Однажды я получил электронное письмо. Отправитель спросил, может ли он переделать мой роман.
В то время я был ошеломлен. Возможно, в тот момент я был импульсивен, но попросить переделать роман, который выходил в платном формате ...
Я, конечно же, отказал.
По факту, я вообще не ответил.
Отчасти потому, что делать что-то подобное без разрешения, противоречит законам об авторском праве, но также и потому, что мне было стыдно за "перерыв", в котором я находился.
Веб новелла, которую я писал называлась "Вернувшийся Герой".
Роман не был сенсацией, но всё же был довольно популярным, он также был моей самой успешной работой за 5 лет.
Но на момент получения письма, я 3 месяца прибывал в перерыве от написания.
Причина была проста. У меня не было идей.
В самом начале, я со всей страстью писал. Мои заметки насчитывали 50 000 символов, я посвятил всего себя написанию каждой главы.
Но после года написания, меня постиг ужасный спад.
Тем не менее, роман держался ещё шесть месяцев, достигнув поздней стадии середины истории.
Однако, из-за того, что я насильно заставил себя писать, история была полна сюжетных дыр, да и личности персонажей сильно пострадали.
Неудивительно, что число читателей с каждым днем падало. Я был слишком напуган, даже чтобы прочитать комментарии.
И в итоге, я всё таки решил взять перерыв.
Но независимо от того, как долго я отдыхал, я не мог продолжить рассказ. Не получалось написать ни единого предложения.
И когда я погряз в пучине сожаления от осознания недостатка навыков письма...
Я получил еще одно письмо с просьбой переделать мой роман.
[Пожалуйста. Это для личного удовлетворения. Я не буду раскрывать новую версию романа. Он останется только между мной и вами. Кто знает? Может быть, вы будете вдохновлены ремейком и придумаете способ продолжить рассказ ...]
Это было довольно длинное письмо, состоящее из шести предложений, но то, что он просил, было простым.
Он хотел переделать мой роман для собственного удовольствия.
Насколько он любил мой роман, чтобы отправить такое письмо? Поскольку я не особо гордился своей работой, я согласился, чувствуя одновременно и благодарность, и стыд.
... В таком случае, было ли это причиной нынешней ситуации?
Шанс выигрыша в лотерее, как говорят, 1 к 8 145 060. Тогда то, что происходило со мной прямо сейчас, должно быть шансом 1 к 7 миллиардам.
Сейчас я в обычном семейном доме.
Но мир, в котором я был, не был моим миром, и я не был «мной».
Хотя можно подумать, что я философствую, но это не так. Это просто лучший способ описать ситуацию, в которой я нахожусь.
Я лишний в своём же романе.
Лишний персонаж, о котором я никогда не писал.
Ким Чондон.
Чондон жил в обычной комнате, но у него не было родителей.
Однако почему, я, конечно же, не знал.
В 9 лет, Чондона приняли в "Агентство Военной Академии", где воспитывалась элита для борьбы с монстрами и Джиннами.
Какими способностями обладал Чондон чтобы сдать экзамен?
Я не знаю.
Я ничего не знаю о нём. Я даже не знаю, как выглядит его лицо.
И я не шучу. Я реально не знаю.
Когда я посмотрел в зеркало ...
(?)
Вот что я увидел. Овал с вопросительным знаком.
Это безумное овладевание телом (?) или переселение души в тело(?) было совершенно необоснованным. Я лёг спать точно так же, как и в любой другой день, но, когда проснулся, я оказался в последнем дне семестра Агентства Военной Академии.
Сначала, у меня было 2 подозрения.
Первым было то, что меня подкололи.
Но эта идея была опровергнута всего за пять секунд. Я даже не был обеспокоен тем, чтобы объяснить самому себе почему.
Вторым, было то, что я сплю.
Но вскоре мне пришлось отвергнуть эту идею. Как все знают, мысль о нахождении во сне, никогда не приходит в голову спящих людей, и что более важно, ни один сон не длится 2 недели с таким ясным чувством пребывания в реальности.
В результате я провел последние две недели, размышляя над тем, следует ли рассматривать "мир внутри романа" как "реальность, в которой я сейчас нахожусь".
Дзынь-Дзынь-
Тататататата~
Как и в прошлые две недели, я просто лежал в постели и безучастно смотрел в потолок, когда мой смартфон начал звонить.
Взглянув на экран, я увидел, что "пришло время идти в школу".
«Почему, черт возьми, мне нужно ходить в школу».
13 дней назад, был выпускной Военной Академии.
Но выпускники были лишь не крещёными в бою кадетами, а не имеющие боевого опыта кадеты не могут называться Героями.
Кадеты боевого класса должны посещать Академию еще три года.
Эти три года будут проводиться в [Кубе], Академии Героев.
К сожалению, этот проклятый парень Чондон был боевым кадетом. Опять же, я понятия не имею, кем именно он был.
«Ах ... как же это разочаровывает».
Я почти ничего не делал в течение двух недель. Я проводил большую часть своего времени в Интернете, ел, когда чувствовал голод, возвращался в Интернет, чтобы найти выход, смеялся над удивительно забавным разнообразием шоу, транслировавшимся по телевизору, ел, когда чувствовал голод...
В любом случае, единственное, что заслуживает внимания — два дня назад проходило мероприятие по поездке в Сеул на трехчасовую "Церемонию Вступления в Куб".
Я не хотел идти, но у меня не было другого выбора, так как мне сказали, что меня исключат, если я не приеду.
«Мне кажется, мне нужно идти, но ...»
Я не мог понять, кто бросил меня здесь, по какой причине и с какой силой.
Но, впустую потратив две недели, я неохотно, пришёл к тому, что принял свою судьбу.
Кажется, мне придётся прожить так довольно много.
В этом случае мне, по крайней мере, нужно было зарабатывать себе на жизнь.
В моем романе «Герой» - это работа, о которой мечтал каждый. Хотя на полпути все становится серьезным из-за злодеев, перерыв произошел вскоре после этого.
Я просто должен буду выжить до тех пор.
Когда придёт время, я уверен, что что-нибудь придумаю.
[7:33 Утра]
Осталось всего 57 минут до школы.
Я встал и поплелся в ванную.
Стоя перед зеркалом, мистер вопросительный знак приветствовал меня.
« ... Е@@л этот вопросительный знак. Он когда-нибудь исчезнет?»
Без всяких шуток, моё лицо — вопросительный знак. Я без понятия почему.
Дело не в том, что я не описал своё лицо. Если бы это было так, для других миллиардов людей не было бы никакой причины иметь свои собственные лица. Так почему же только лицо Чондона было вопросительным знаком?
«Я не понимаю».
Недовольно бормоча, я помыл лицо. Я чувствовал свою кожу. У меня даже были волосы. Это сделало ситуацию еще более жуткой.
Немного поправив одежду, я переоделся в форму Куба, которую получил на церемонии вступления.
Кроме этого, другого багажа у меня не было.
Люди, которые увидели бы меня в этой униформе, несомненно, позеленели бы от зависти, но я не знал, что делаю.
Моим лицом был долбаный вопросительный знак, как я должен понимать что-либо?
Повернув дверную ручку, я оглянулся.
Мой дом в течение последних двух недель.
Комната, которую я едва нашел благодаря адресу, написанному на моей кадетской карточке. Кажется, я привязался к ней за этот короткий промежуток времени.
Я чувствовал, что буду скучать по ней.
Куб плавал в середине Восточного моря. Как только я уйду, я, вероятно, не вернусь.
“Эх.”
Оставив позади комнату, которую я был счастлив получить, я ступил в тёмный и незнакомый мир.
Крупнейший институт в мире был знаменит своей современной магией, наукой и техникой.
[Куб]
По факту, Куб — это огромный остров, расположенный в Восточном море. Этот искусственный остров в два раза больше Йоидо.
В этой огромной области было всего около 5000 Героев-кадетов, 1300 из которых –первогодки.
Помимо двух тысяч не имеющих боевого опыта кадетов, которые всего две недели назад закончили своё обучение, здесь также собирались элитные курсанты со всего мира, что делало Куб ещё более напряжённым местом чем раньше.
В каком-то смысле, это место было слишком суровым и мрачным для 17-19 летних, чтобы считать его своим домом.
И начиная со второго года, в класс добавятся пожелавшие стать героями маги из «Национального Университета Магии».
Другими словами, это ещё 200-300 кадетов.
Кроме того, в Кубе ещё есть инструкторы, повара, уборщики, вербовщики, иногда посещающие Куб, правительственные сотрудники, инженеры, занимающиеся тех. обслуживанием и другими различными операция, солдаты, посланные в качестве охраны, врачи и исследователи, находящиеся здесь для ухода за курсантами, рабочие магазинов, которые находятся в самом Кубе, и т.д. ...
Учитывая всех этих людей в Кубе проживало примерно 50 000 человек.
Естественно, это место было очень важным объектом, на котором фокусировалось внимание многих инвесторов.
Учитывая, что настройки моего романа были полностью реализованы, Корея стала мировой державой, соперничающей с Соединенными Штатами.
Кажется, я припоминаю, что вроде как перечислял некоторые причины для этого, но более очевидная причина заключается в том, что я кореец.
В любом случае Чондон был членом Куба, поэтому его можно было назвать элитой. Но я не публиковал ни единой истории о нём.
Поэтому судьба Чондона должна была быть примерно таковой — жить и геройствовать в стороне от главной сюжетной линии.
Хотя он и не прожил бы важную и обременительную жизнь главного героя, он, вероятно, жил бы комфортной, беззаботной жизнью.
... И это также была та жизнь, которую я желал.
Смотря на дверь в класс, я вздохнул.
[Новички — Истина]
Новичок относилось к курсантам первого курса, а Истина — это название класса.
Проще говоря, я был первокурсником класса 1.
Я знал, что это за класс.
Шин Джонхак и Ким Сухо были в этом классе. И вокруг них образуются клики, а многие схемы, начатые в основном Шин Джонхаком и его последователями, сделают класс шумным.
Будучи членом этого класса, я, скорее всего, буду вовлечён во всё это независимо от моей воли.
«Хуу».
Успокоив своё дыхание, я медленно и осторожно открыл дверь.
Интерьер был очень прост; белый, без следов пыли и 3 длинных стола.
Где мне следует сесть? Я осмотрел класс и обнаружил, что Шин Джонхак сидит на самом дальнем месте.
С закрытыми глазами и руками в карманах, он казался довольно внушительным. Рядом с ним была его болтающая подруга детства, Ю Ёнха.
Никто из них не обратили на меня никакого внимания.
Боже, спасибо.
Я сел на крайнее сиденье среднего ряда.
Как настоящий экстра персонаж, я в оцепенении смотрел прямо в перёд. Здесь не было доски, но был прожектор, проектировавший голограммы.
Глядя на это, я не мог не вздохнуть. Пройдя школу и даже обязательную военную службу, я не мог поверить, что снова должен был вернуться в школу.
Бедствия ещё хуже просто не существовало.
«... Хууаам».
Семестр в Кубе начался в феврале. Снаружи было холодно, и тепло помещения естественным образом делало меня сонным.
В настоящее время было 8 утра. Урок начинается в 8:30.
По правде говоря, я не ожидал, что попаду в класс так быстро. Путь из Сеула в Куб был коротким, если использовать «Портал», но я ожидал, что потеряюсь, когда прибуду сюда.
Тем не менее, здесь было нечто, называемое Автобус Куба, автобус, который каждые 10 минут проезжал вокруг Куба. Такого не было в моих первоначальных настройках.
Думая об этом сейчас, с моей стороны было ошибкой, чтобы главный герой все время ходил по огромному кампусу. Поскольку роман стал настоящим миром, казалось, он сам заделывал сюжетные дыры.
... В любом случае, давайте немного поспим. Я больше не хочу думать.
Закрыв глаза, я опустил голову на стол.
—Теперь!
Меня разбудил громовой крик.
Когда я открыл глаза, за подиумом стоял инструктор.
«Сегодня первый день, поэтому особых тренировок не будет, но я надеюсь, что вы все прошли утреннюю тренировку. Обучение никогда не бывает вредным, особенно утром, когда плотность маны высока».
Утренняя тренировка?
…О верно. Что-то такое действительно было.
Учебная площадка, работавшая с 5 до 8 утра. Я поспешно засунул её в историю, чтобы дать ведущим персонажам возможность где-нибудь встречаться.
«Теперь давайте начнем со знакомства. Я - Ким Сухёк, инструктор, отвечающий за всех вас в этом году».
Это имя, я смутно смог вспомнить его.
«Мой рейтинг - 3850. Мировой рейтинг 9737. По классификации Ассоциации я был бы на вершине среднего ранга 5го класса».
Глаза студентов загорелись. Это было понятно. В мире было около двух миллионов Героев. Ранг 9737 означал, что он был очень опытным.
«Я думаю, этого достаточно для представления».
Кажется, Ким Сухёку понравилась реакция студентов. Уголки его рта разошлись до ухмылки.
«Первый день будет особенным. Возможно, вы не спали из-за волнения и беспокойства, или, может быть, вы прекрасно себя чувствуете, имея возможность улучшить себя. Хе-хе, может быть, вы счастливы снова увидеть своих любимых».
Кадеты разразились небольшим смехом. Но инструктор остался таким же суровым.
«Но Куб - это не то же самое, что было раньше. Я обещаю вам, что у вас не будет времени на отношения. В Кубе вы получите опыт реальных боевых действий. Посмотрите вперед, чтобы испытать, насколько страшен реальный мир».
Его разбойническая улыбка заставила меня почувствовать холод.
Боевое обучение. Я тоже должен буду принять в этом участие.
«Далее, Куб объективен. Единственным показателем вашего успеха будет ваш ранг. Гильдии будут смотреть только на ваш ранг. Таким образом, мы будем оценивать вас точно и строго. Если вы отстанете, вас оставят для повторного обучения. По статистике, менее половины выпускников курса Куба не повторяют семестр. Даже так вы можете повторно обучаться только 2 года. Если вы всё ровно не справитесь, вы будете исключены. Если вы не сможете стать Героем, вы станете агентом или наемником. Я понимаю, что это не то, чего вы хотите».
После того как инструктор припугнул студентов, он, смотря им в лица, огляделся.
«Я уже вижу несколько лиц, с которыми я знаком».
Для меня всё было точно также.
Ким Сухо, Шин Джонхак, Ю Ёнха, Чэ Наюна, Рэйчел, Ли Ёнхан.
Эти шестеро были важными персонажами, которых я мог узнать с первого взгляда. Шин Джонхак сидел с Ю Ёнхой. Поскольку Ким Сухо и Чэ Наюна смотрели друг на друга в качестве соперников, они сидели на разных сторонах стола. Принцесса Рэйчел сидела одна, а Ли Ёнхан сидел за Ким Сухо.
«Я повторяю. В Кубе вам нужно будет закрепить все, что вы узнали до сих пор, и отточить свои навыки, которые будут использоваться в битве. Здесь не будет никакой подготовки. Помните об этом».
Ким Сухюк объявил об этом.
«Теперь приготовьтесь. То, что запланировано на сегодня, не займет много времени. Первая задача - «выбор основного оружия»».
***
«Любое оружие, которое вы можете себе представить должно быть здесь».
Главное оружие было тем, чем казалось. Высокоранговые герои назвали свое оружие «заветным оружием», а оружию выше [Уникального] класса присвоено звание «вооружение».
Но я не знаю каким было моё основное оружие.
Я не знаю ничего о прошлом Чондона.
«Встаньте перед тем оружием, которое захотите. Мы снабдим вас учебным оружием. Но не смотрите на него свысока только потому, что это учебное оружие. Его рыночная цена составляет 5 миллионов вон».
Здесь были все виды оружия, больше, чем я мог себе представить.
Меч, копьё, сабля, кинжал, рапира, алебарда, великий меч, цвайхандер, лук, пистолет, хлыст, перчатка и т. д.
100 учеников класса Истина стояли перед оружием, которое им хотелось получить.
«Выбирайте аккуратно. Как только вы выберете свое основное оружие, вы не сможете изменить его в течение как минимум 6 месяцев».
Меч и копье были, очевидно, самым популярным выбором. Ким Сухо и Шин Джонхак стояли перед мечом и копьем соответственно. 70 из 100 выбрали меч, копье или саблю, так называемую Святую Троицу оружия. С другой стороны, Ю Ёнха выбрала кнут, Чэ Наюна лук, а Рэйчел выбрала рапиру.
Однако я просто стоял в оцепенении.
«Ким Чондон, почему ты всё ещё стоишь на месте?» - спросил Ким Сухюк.
Я безучастно смотрел на оружие, на которое никто не бросил даже взгляда.
Оружие, выбранное современным миром, то самое, что не требует инструкции для использования. То, чем любой сможет воспользоваться простым щелчком.
Но в этом мире, это оружие было слабейшим куском метала, оружием, которого избегал каждый Герой.
Скорее всего оно было здесь только для того, чтобы можно было сказать, что здесь есть все виды оружия.
Но это был единственный выбор, которой я мог сделать.
Я не могу использовать оружие ближнего боя. Даже если Чондон был талантлив в этом, я не хочу участвовать в ближнем бою, где повсюду хлещет кровь.
«Ким Чондон».
Голос преподавателя понизился, и другие ученики посмотрели на меня. Среди них были Шин Джонхак и Ким Сухо.
Мне не нравилось быть в центре внимания.
Я быстро подошел и схватил оружие.
Я ощущал вес металла в руке, запах ржавчины щекотал мне нос.
Ещё больше взглядов упало на меня.
Оружием в моей руке был пистолет.
Пистолеты все ещё были отличным оружием в этом мире, но только для обычных солдат, которые не могут использовать ману.
Огнестрельное оружие этого мира вместо традиционных пуль использовало «магические пули», пули, содержащие сжатую ману, позволяющую убивать низкоранговых монстров 8го класса. Для сравнения, тренировочная сабля, которая, по расчетам, стоила 5 миллионов вон, могла убить лишь низкоранговых монстров среднего класса. Таким образом, пистолет, сам по себе, был сильнее.
Но Герои и наемники, обладающие магической силой, не используют пистолеты. Это было потому, что «магическая сила» не могла быть применена к огнестрельному оружию, поэтому, независимо от того, насколько силен пользователь пистолета, оружие будет иметь ограниченный потенциал.
При выборе основного оружия наиболее важным аспектом было его происхождение. Короче говоря, класс оружия зависел от его происхождения.
Например, пистолеты были разделены на три класса - массовое производство, изготовление на заказ или шедевр. С другой стороны, у мечей было гораздо больше - артефакт, вооружение, заветный, мифический, легендарный и т. д.
Это было связано с тем, что в этом мире проявились мифы и легенды.
Меч был оружием с длинной и глубокой историей. Естественно, многие мечи пришли из мифов и легенд.
Меч Фрейра, демонический клинок Мурамаса, магический меч Тюрфинг, священный меч Дюрандаль, королевский меч Экскалибур и т. д. В этом мире многие мечи из легенд всё ещё были не найдены в «Подземельях» или «Башнях». Каждый из них был бесценным сокровищем. Конечно, эти сокровища могли использовать только те, кто владел мечами.
Следовательно, Герои выбирали более древнее оружие. Даже если они достигнут узкого места в своем росте, оружие высокого ранга могло бы помочь им прорваться.
«... Ким Чондон»
Ким Сухёк снова позвал меня, прежде чем активировал свой компьютерный браслет. По какой-то причине я также мог видеть информацию, скрытую системой защиты информации.
Это была информация обо мне, курсанте Ким Чондоне.
«Разве ты не использовал меч?»
Как и ожидалось от экстры, Ким Чондон был обычным мечником.
«Я решил изменить свое оружие».
«Пройдя весь путь до Куба?»
«Да»
Ким Сухёк не выглядел счастливым от моего выбора, но он слегка кивнул.
«Хорошо. В Кубе, курсанты могут делать свой собственный выбор. Инструкторы не будут мешать. Но это также означает, что ответственность лежит на курсантах».
Ким Сухёк уже отошёл, но шепот среди учеников не прекратился. Шепот, который должен был быть слишком тихим для того, чтобы слышать его, был отчётлив для меня. Кажется, это и был Дар Чондона.
Как же бесполезно.
«Пистолет? Этот парень сумасшедший?
«Почему он вообще приехал в Куб, если хочет стать наемником?»
Перед тем, как войти в Куб, курсанты получили возможность опробовать все виды оружия. Это должно было помочь найти оружие, подходящее для их Дара. Но Дар не нужен, чтобы использовать пистолет. Вам просто нужно было поместить палец на спусковой крючок и потянуть.
«Вы можете легко изменить основное оружие, которое вы выбрали сегодня. И независимо от того, что вы выбрали, вы пройдете те же тренировки и тесты. Это означает, что слабые стороны оружия станут вашими».
Глядя в мою сторону объявил Ким Сухёк.
Я понимаю, черт возьми. У меня просто не было другого выбора!
Курсанты здесь посещали военные академии, с того момента как им исполнилось 7 или 8. Другими словами, они практиковали режущее, рассекающее, дробящее и оружие дальнего боя в течение 10 лет.
(Немного отсебятины, но смысл сохранён)
Но я был другим.
Я не унаследовал воспоминания Чондона, и я был далек от мечника в реальном мире.
Чёрт, я даже не занимался спортом.
Я даже не был большим поклонником острых ощущений.
В конце концов, я мог выбрать только оружие дальнего боя, так что лук или пистолет. Благодаря военной службе в Корее, я был, по крайней мере, знаком с пистолетами.
«Теперь мы назначим вам ваши комнаты, и ваши личные вещи будут отправлены туда. После этого вы свободны. Занятия начнутся через четыре дня, это в следующий понедельник ».
Ким Сухёк говорил, глядя на меня с жалостью.
И таким образом, выбор основного оружия закончился.
*
«Йо, стрелок, ты серьёзно?»
«Я просто не понимаю. Ты один из тех, кто ищет внимания? Это первый раз, когда я слышал, что кто-то выбрал пистолет в Кубе ».
По дороге в общежитие заговорила группа парней. Я просто проигнорировал их саркастические замечания.
Увидев, что я никак не реагировал на их провокации, группа, хихикая, ушла. Как и ожидалось от мальчиков-подростков, они больше интересовались студентками.
Даже я взглянул в их сторону.
Чэ Наюна, Рэйчел и Ю Ёнха. Красота этих трех девушек значительно превзошла мои настройки.
Пока я наблюдал за ними, мы пришли в общежитие.
«Это общежития для первогодок».
Передо мной стояли шесть экстравагантных небоскребов.
По словам Ким Сухёка, в каждом здании было 100 этажей, каждый из которых состоял из 5 комнат.
Комнаты распределялись по классам, но даже если бы их оценки были мертвыми, они все еще были их собственной комнатой. 3 лучших парней и 3 лучших девушек среди курсантов Агентства Военной Академии получили по пентхаусу. Ким Сухо был единственным, кто отказался от него, сказав, что он слишком велик для него.
«Ребята справа, девочки слева. Ключ к вашим комнатам будет храниться в этих умных браслетах, которые вы сейчас получите».
Пока Ким Сухёк объяснял, прибыли другие классы первого года. Если я правильно помнил, в классах первого года были Истина, Признание, Интеллект, Мудрость, Культивация, Честь, Добродетель, Дружба, Потенциал и Мир - всего 10 классов.
Должен ли я поискать других главных персонажей? Некоторые из них должны быть антагонистами ...
«Чондон, Ким Чондон!»
«А, я? Что?»
«… Что?»
Ким Сухёк позвал меня. Я отвлёкся лишь на мгновение, но глаза Ким Сухёка сузились, как ястреба. Его яростный взгляд заставил меня застыть. Видимо, разочаровавшись в моей реакции, Ким Сухёк закрыл глаза и вздохнул.
«... Твой браслет, подойди и возьми его».
«Ах, да».
Я споткнулся о свои ноги и чуть не упал. Я слышал, как за мной смеялись другие ученики.
Ты смеешь смеяться над твоим создателем?
Я рассердился на мгновение, но я щедро решил простить их.
Поскольку у меня не было возможности вернуться к ним, у меня не было другого выбора.
*
Комната, назначенная мне, была больше, чем жильё Чондона, и была оснащена диваном, кроватью, рисоваркой, телевизором, компьютером и даже магическими инструментами.
«... Я до сих пор не могу к этому привыкнуть».
Свисая с удобного дивана, я размышлял.
Вес пистолета у меня в руке не ощущался реальным.
Размышляя об этом сейчас, возможно, лучше оставить Куб, если я собираюсь выбрать пистолет. Будучи курсантом Агентства Военной академии,этого должно быть достаточно, чтобы позволить мне жить без голода.
Но мои проблемы на этом не заканчивались.
Почему меня отправили в этот мир и как я могу вернуться. У меня было ощущение, что чтобы узнать, мне нужно оставаться рядом с главной сюжетной линией.
... Хотя, я сомневаюсь, что я мог бы подобраться к ней достаточно близко с пистолетом.
Должен ли я попытаться пострелять из него, чтобы увидеть его силу?
«Ммм…»
Я поискал что-нибудь подходящее.
Подпрыгнув с дивана, я прицелился в стену и закрыл левый глаз. Прямо когда я собирался нажать на курок ...
— Динь дон
Зазвонил звонок.
За дверью раздался электронный голос.
—Ранг 934, Ким. Чон. Дон. Заберите. Ваш. Багаж.
Это был робот. Бросив пистолет на кушетку, я открыл дверь и увидел довольно большую коробку на земле.
Кажется, Чондон заранее отправил свои принадлежности. Я взял коробку и занёс её внутрь.
[Агент Военной Академии Ранг 1543, Герой Военной Академии Ранг 934, Ким Чондон. Личные принадлежности].
Ранг 934, не слишком ли средний?
С ухмылкой я вскрыл коробку.
«... А?»
В большой коробке был только один предмет.
Но я знал, что это.
Этот предмет принадлежал не Чондону, но мне.
Это был предмет из моей предыдущей жизни
...
Хотя, это немного странно называть это «предыдущей» жизнью.
В любом случае, это был ноутбук, который я использовал на Земле, чтобы писать свой роман.
Восемь учеников были собраны в большой комнате на самом верхнем этаже общежития 1. Все они сидели высокомерным и вызывающим образом, громко смеясь даже над самыми маленькими вещами. Иногда они украдкой кидали тайные взгляды на того, кто их созвал. Но этот человек молчал, как будто ему было все равно.
«Ах да, Джонхак, это же в вашем классе парень выбравший пистолет?»
Один парень спросил его. Он был простым симпатичным парнем с любезной улыбкой. Шин Джонхак прищурил глаза и уставился на него.
«... Эмм, я просто услышал это откуда-то. Я что-то неправильно понял?»
«Я не знаю. Меня не интересует мусор».
«П-правильно. Мне тоже неинтересно, но мне просто было любопытно, кто этот дурак, ха-ха.»
«Ханчон, вам действительно интересно слушать о всяких странных вещах~»
Его прервал очаровательный голосок.
Чин Ханчон повернул голову и увидел улыбающуюся прекрасную девушку с длинными волосами. Это была Ю Ёнха. Чувствуя, как бьется его сердце, разгорячившийся Чин Ханчон выпалил.
«О-о, Ёнха. Ты знаешь, я всегда был таким».
«Как его звали? Чондон? Чонбон? Это было довольно старомодное имя. В любом случае, не обращайте на него слишком много внимания».
«Но он, конечно, был жалким. Почему этот сукин сын дошел до Куба, если он собирался выбрать пистолет?»
Эти грязные слова исходили от Ким Хорака. Громоздкие мышцы, устрашающее выражение лица и крупное телосложение. С первого взгляда было легко понять, что он специализировался на ближнем бою.
Чин Ханчон спросил Ким Хорака: «Ты его знаешь?»
«Я в классе Джонхака, идиот. Я собираюсь уничтожить его в боевой подготовке. Я покалечу его и вышвырну вон».
Все знали расписание Куба. Занятия были пять дней в неделю и боевая подготовка три дня в неделю.
Обычные занятия это — комплексная подготовка магической и физической силы, в то время как боевая подготовка относится к битвам, охоте за монстрами, миссиям спасения и т. д.
«Я уничтожу этого сына ...»
«Не трать своё время».
С помощью всего одного предложения, Шин Джонхак остановил этот грубый разговор в раздевалке. Ким Хорак, который рычал всего лишь секунду назад, замолчал.
«Даже если вы выиграете против кого-то такого низкого ранга, вы будете тем, кто потеряет очки. Лучше бросить вызов курсантам с рангом повыше, с которыми вы сможете справиться. Например…"
«Чэ Наюна, попробуй сразиться с ней. Я уверен, что ты выиграешь».
Ю Ёнха вмешалась. Шин Джонхак сузил глаза и посмотрел на нее, но Ю Ёнха невозмутимо продолжила.
«Кулак против лука. Это легко».
«... А? Ах, да, я могу победить. Но…»
Борьба с ней была трудной.
Однако он проглотил свои слова, желая хорошо выглядеть перед Ю Ёнхой.
«Но?»
«... Это было бы слишком жалко. Знаешь, мои оппоненты часто оказываются полумертвыми».
«В этом нет ничего плохого».
«... А?»
«Хватит».
Шин Джонхак остановил их разговор.
Хотя Ю Ёнха была недовольна, она притворилась безразличной. Она тихо подавила неприятное чувство, возникающее в глубине её сердца.
Шин Джонхак любил Чэ Наюну. Я не настолько глупа, чтобы ревновать. Я просто нашла ситуацию забавной.
Ю Ёнха утешила себя.
«Я ухожу сейчас. Сейчас почти десять».
На Кубе студентам-мужчинам и женщинам разрешалось общаться только до 22:00. Нацепив яркую улыбку, чтобы скрыть свои обиженные чувства, Ю Ёнха встала.
«Спокойной ночи».
«Спокойной ночи, Ёнха!»
«Увидимся позже!»
Все кадеты-мужчины, кроме Шин Джонхака, провели ее до двери.
**
В пяти минутах от общежития 1 был учебный центр под названием «Фитнес-центр для новичков». Этот объект площадью 1000 квадратных метров был заполнен магическими приборами и оборудованием для тренировок и практики. Сумма денег, необходимая для создания такой среды, была бы более чем сто миллионов вон, но в данный момент едва ли кто-нибудь занимался здесь.
Но только потому, что учебное заведение было пустым, это не означало, что будущее Героев было мрачным.
В то время как курсанты были потенциальными Героями, которые взойдут на вершину получая восхищение и зависть миллиардов людей, они все еще были подростками. Проще говоря, здесь было не много старшеклассников, готовых сойти со своего пути,чтобы тренироваться в первый день.
«Я так и знала, что ты будешь здесь».
Но всегда были исключения. Даже у Геройской Академии был извращенец, которому нравилось учиться с первого дня. Глаза Ким Сухо, который был залит потом и сражался с оборудованием для практики, расширились от внезапного голоса.
«Чэ Наюна? Ты тоже здесь чтобы тренироваться?»
«Да, но я не стану такой же варварской, как ты».
С кривой улыбкой Чэ Наюна указала на гравитационную комнату. Увидев ужасающую цилиндрическую комнату, Ким Сухо нахмурился.
«Это тяжело. Я никогда не мог продержаться долго здесь».
Ким Сухо вытер пот полотенцем, которое принес.
«Это не похоже на то, что вы не можете, вам просто не нужно это. Я лучница, поэтому мне нужно тренироваться там. Кроме того, это не так сложно. Я делаю это с 8 лет.»
«С 8 лет?»
«Ага. У меня дома есть одна такая.»
“… Аха.”
Построение гравитационной комнаты стоило, по крайней мере, нескольких сотен миллионов вон. Из того, что сказала Чэ Наюна, можно предположить, что она произошла из очень богатой семьи.
Как и Шин Джонхак, Чэ Наюна была четвертым поколением семейного клана. Но вместо врождённого комплекса превосходства она несла праведное чувство соперничества. Она верила, что она может превзойти своих соперников через упорный труд и самосовершенствование. Но перед монстром, стоящим перед ней, ее вера всегда дрожала.
«…О, точно. Сейчас в нашем классе есть ещё один снайпер.»
На упоминание Ким Сухо, Чэ Наюна с любопытством наклонила голову.
«... Снайпер? А, этот Чудонг или как там его?»
«Э, да, он ... Что с вашим выражением? Вы не любите его?»
Как заметил Ким Сухо, лицо Чэ Наюны пугало.
«Он не снайпер. Пистолет может стрелять в лучшем случае только на километр. Я до сих пор не понимаю, почему этот парень Донгчу выбрал пистолет.»
Его имя неосознанно изменилось с Чудонга на Донгчу, но Ким Сухо не был настолько глуп, чтобы указать на ее ошибку.
«Я думаю, он сдался. Может быть, были проблемы дома или что-то в этом роде. Поскольку факт того, что вы кадет Куба не зачтётся вам, если вы уйдете рано, он, вероятно, останется на некоторое время ».
«Сдался? Не говори что-то такое так легко».
«... Кто ты такой, чтобы говорить мне, что мне делать, а что нет?»
В течении момента, глаза Чэ Наюны выражали лёгкий гнев. Поучающий тон Ким Сухо не очень хорошо сочетался с ней, учитывая, что она считала его своим соперником.
«... Кхм. Прости».
«В любом случае, если ты не хочешь проиграть, продолжай усердно трудится. Я ухожу.»
«Ага, увидимся позже».
«Хорошо, я прямо за дверью...»
Чэ Наюна ухмыльнулась и вошла в гравитационную комнату. Гравитационная комната умножала гравитацию на определенный фактор, увеличив тем самым давление на кровоток. Обучение в этой цилиндрической комнате требовало от кадета использовать магию под усиленной гравитацией, и легко можно было сказать, что это был один из самых болезненных методов обучения.
Ким Сухо, просто глядя в комнату, содрогнулся. Видя, как Чэ Наюна бесстрастно входит в неё, он мог только качать головой.
**
[В комнате Ким Чондона] Я затаил дыхание, глядя на экран ноутбука. Я все еще не мог понять того, что вижу. Я мог это видеть, но мой мозг отказался обрабатывать то, что было передо мной. Это просто казалось слишком абсурдным.
« . . . Что это»
После долгого молчания выпалил я дрожащим голосом.
=== [Синхронизация ... 70% завершено] ===
▷ Статус
● Изменяемые характеристики
• [Сила — 4]
• [Выносливость — 4.3]
• [Скорость — 4]
• [Восприятие — 5]
• [Жизнеспособность — 4]
• [Магическая сила — 3.5]
● Неизменные характеристики
• [Интеллект — 4/10]
• [Настойчивость — 4/10]
• [Удача — 4/10]
• [Шарм— 4/10
▷Дар... ???
▷Навыки...???
...???
...???
...
... Дополнение... Диаграмма Настроек...
=== [Синхронизация ... 70% завершено] ===
«... Что это?»
Это окно на мониторе, этот формат, я узнал его. Это был формат моей "книги настроек". Но, без сомнения, я никогда не писал и даже не думал о таких настройках. Это непостижимый феномен заставил меня пропотеть. Мои руки и ноги дрожали, и мое сердце начало ускоренно биться. Этот странный объект. Только что,кто послал его мне, с какой целью и по какой причине?
В этот момент ...
Экран ноутбука выключился.
На черном экране ноутбука отражалось лицо. Это не был вопросительный знак Ким Чондона, но моё лицо, лицо Ким Хаджина.
Не давая мне шанса побыть в шоке, ноутбук снова включился, и слова начали появляться на экране ноутбука.
[Ким Чондон, синхронизация с Ким Хаджином завершена.]
[Все характеристики сброшены].
[Уникальная Власть, «Вмешательство в настройки», приобретена.]
В этом мире есть феномен осознания, который также называют «озарение». Часто называемое первой необходимой квалификацией для становления Героем, озарение было формой личного понимания, которое, как говорят, происходило, когда человек превосходил свои пределы.
Все Герои-тяжеловесы получили своё озарение. Но из-за того, что для достижения озарения требовались многочисленные опыты и подготовка, большинство курсантов еще не испытали озарения. Конечно же, были и исключения, такие как Ким Сухо или Шин Джонхак. Они прошли через просветление в возрасте 15 и 17 лет соответственно.
Человек получивший озарение мог объективно видеть свой Дар, навыки и способности и таким образом тренироваться более эффективно. Кроме того, озарение позволяло получить «явные награды» от Башни и Подземелий.
Ассоциация героев назвала это явление «окном характеристик*». Было установлено, что окно статуса может видеть только его владелец.
*(К.П. Иногда вместо характеристик будет статус, просто чтобы не так часто повторятся, по факту смысл схожий. Тоже самое с озарение=просветление)
Но поскольку мне нравились исключения, я также добавил исключения для этой настройки.
Кроме глаз можно использовать другие сенсорные органы или посредники, такие как книга или оружие, чтобы увидеть свой собственный статус. Естественно, особое озарение сопровождалось особыми силами. Хотя это немного спойлер, главный герой подвергся двум просветлениям из-за этой настройки.
«... Это оно?»
Согласно моим настройкам, этот ноутбук можно было бы назвать средством для просветления.
Я начал немного волноваться. Никто не ненавидел быть особенным.
Но вместо того, чтобы быть счастливым, сначала нужно проанализировать ситуацию.
Когда я нажал клавишу Enter на клавиатуре, появилось несколько окон.
=== [Синхронизация завершена] ===
===[Характеристики Ким Чондона обнулены. Характеристики Ким Хаджина перенесены.] ===
=== [Весь статус обнулён. Получено 10 очков.] ===
[Ким Хаджин] [Текущие ОИ*: 64]
▷ Статус
●Изменяемые характеристики*
• [Сила — 1.2]
• [Выносливость — 1.3]
• [Скорость — 1.5]
• [Восприятие — 2]
• [Жизнеспособность — 1.3]
• [Магическая сила — 1]
●Неизменные характеристики*
• [Интеллект — 4.105/10]
• [Настойчивость — 5.010/10]
• [Удача — 6.330/10]
• [Шарм — 4.135/10]
Очки: 10 (Исчезнут через 10 дней, если не будут использованы)
▷Дар
「Наблюдение и чтение」 [Нулевой атрибут]
—Наблюдение Вы можете наблюдать за персонажами в пределах своей видимости.
—Чтение Вы в любое время можете прочитать книгу настроек ноутбука без посредника.
▷Навыки(0/3)
X
▷Телосложение(0/3)
X
▷Вмешательство в настройки, [Власть]
—Используя ОИ, вы можете изменять или добавлять настройки к неживой цели.
—Используя ОИ и по отношению к цели «Ким Хаджин», вы можете изменять или добавлять настройки в статусе, даре, искусству и телосложению.
*Возмещение новичкам: Единственный раз, вы можете создать Дар за 10 000 ОИ бесплатно.
ОИ (Очки Истории): Каждый раз, когда возрастает важность Ким Хаджина для мира, вы получаете больше ОИ. Вы также можете обменивать ОИ на Очки.
▷???
—Откроется, когда будет завершена основная история.
Первые слова, которые привлекли мое внимание, были «синхронизация» и «обнуление».
Я не знал, что это значит, но я понял, что это изменило мое имя с Ким Чондона на Ким Хаджина и вернуло мне моё лицо. Моя статистика также, похоже, была скорректирована соответствующим образом.
По сравнению с Чондоном я был намного слабее, но я получил 10 Очков в качестве компенсации. С Очками я смогу поднять характеристику, которую я хочу.
«... Очки это реально хорошо».
Как создатель мира, я хорошо знал о важности Очков. Средний взрослый человек имел по 1,5 балла в каждой характеристике.
Кроме того, в этом мире не было такой концепции, как получение уровня. Таким образом, «Очки», которые могли поднять желаемую характеристику, были чрезвычайно редкими и дорогими, получаемыми только из Башни или Подземелий.
Текущий показатель магический силы Ким Сухо должен быть около 9. Другими словами, если бы я вложил 10 очков, которые я получил, чтобы повысить свою магическую силу, моя магическая сила превзойдет Ким Сухо ...
«Нет.»
Это был не лучший план. С помощью только высокой магической силы я должен был стать волшебником, но быть волшебником утомительно. Это было не только дорого, но и требовало огромных усилий и запоминания. Мне нужно было бы увеличить интеллект и настойчивость, но неизменные характеристики не могли быть подняты даже с помощью очков.
Другими словами, стать волшебником не представлялось возможным
«... Что не так с тремя вопросительными знаками?»
Следующая строка, привлекшая мое внимание, была, очевидно, с подозрительными вопросительными знаками.
▷???
—Откроется, когда основная история будет завершена
Это было то, что привлекло мое внимание после синхронизации и сброса.
Откроется, когда завершится основная история.
Возможно, это было ключом к возвращению. Даже если это не так, это был единственный ключ, который у меня был.
Проблема заключалась в том, что я не знал, когда закончится основная история. Если бы это касалось сюжетной линии, прежде чем я перешёл на паузу, мне пришлось бы ждать, по крайней мере, 10 лет ...
Одна мысль привела к другой.
Во-первых, мне нужно было найти способ вернуться домой. Для этого мне нужна была сила или власть. Чтобы достичь силы или власти, мне нужно было что-то под названием «ОИ». Чтобы получить ОИ, мне нужно было принять участие в сюжетной линии. Для этого мне нужно было стать сильнее или выделиться.
«... Пистолет. Похоже, это был не такой уж и плохой выбор.
Пистолет удовлетворяет оба этих условия.
Первое — сила.
Пистолет не требовал высоких характеристик, чтобы быть полезным. Оружие ближнего боя, как копье или меч, требует равного распределения во всех статах. В то время как важность характеристики "выносливость" была меньше для лука, другие характеристики по-прежнему были необходимы. С другой стороны, скорости, восприятия и крошечной части волшебной силы было достаточно, чтобы использовать пистолет.
Другими словами, легче было выполнить требование «минимальной силы» с помощью пистолета.
Второе — особенность.
Ни один герой в этом мире не использовал пистолет. Этого было более чем достаточно, чтобы сделать меня особенным.
Поэтому мне показалось, что я должен продолжать использовать пистолет. По крайней мере, пока моя статистика не улучшится, и я стану ментально готов сражаться с монстрами на близком расстоянии.
Выбрав своё оружие, я решил перейти к следующей теме.
Дар.
«... Я могу создать свой Дар.»
Дар имел особое значение для Героев, но он все еще имел значение из словаря.
Естественные способности или талант к чему-то.
Но стандарт для этой способности был высоким. По крайней мере, Дар должен был быть как психическая способность.
Дар был разделён на многие категории. Пять наиболее распространенных типов Дара были «оружие», «телесный», «элементальный», «магический» и «природный».
Что касается главного героя, то он достоин двух Даров. Дар, который он сейчас пробудил, был Даром типа оружия «Святой Меча». Это был супер-читерский Дар, который дал ему защиту мира в отношении мечей*. Проще говоря, его меч мог резать воду. Просто этого единственного Дара было достаточно, чтобы сделать его величайшим героем мира.
К.П. честно говоря, я понятия не имею, что значит защита мира, но возможно, корейцы говорят так о непревзойдённом в чем-либо.
Именно настолько был важен Дар.
Это не должно было быть сложно. Чем сильнее и эффективней Дар, тем лучше.
Я начал печатать.
▷Дар
— Вы становитесь сильнее каждый день.
[Нулевой атрибут]
Каждые 24 часа характеристики увеличиваются на 0.1.
«... Будет ли это работать?»
Даже я нашел это бесстыдным. Когда я вышел на перерыв, статус силы Ким Сухо был 16. С этим Даром я получил бы 36,5 на всех характеристиках просто за 365 дней.
Но поскольку дар должен быть одобрен перед сохранением, я решил позволить себе попробовать.
[Возмещение новичку активировано. Будет создан Дар стоимостью 10 000 ОИ.]
[10 000 ОИ недостаточно для создания этого Дара. Качество Дара будет снижено.]
▷「Усиление каждый день」
[Высокоранговый] [Духовный Атрибут] [Статический]
—Физическая культивация
Каждый день все характеристики возрастают на 0.0015.
[Вы хотите сохранить измененный результат?]
Я немедленно отменил.
1.5 ко всем статам за 1000 дней. За 10 000 дней, или же 25 лет, я получил бы 25 во всех характеристиках, но я был бы уже слишком старым.
Затем я записал Дар, о котором я думал раньше.
▷Дар
「Мастер Стрельбы」
[Высокоранговый] [Нулевой атрибут]
Вы хорошо используете оружие дальнего боя.
Я не давал этому Дару слишком много деталей. Благодаря моей предыдущей попытке я понял, что может сделать этот ноутбук. Независимо от того, что я напишу, ноутбук соответствующим образом изменит это.
[Возмещение новичку активировано. Будет создан Дар стоимостью 10 000 ОИ.]
[10 000 ОИ слишком много для создания этого Дара. Качество Дара будет повышено.]
▷「Мастер Стрельбы」
[Высокоранговый] [Смешанный атрибут][Статический]
—Метод Тренировок Мастера Стрельбы
*Безоговорочное владение всем оружием дальнего боя.
—Тысяча-мильные Глаза
*Можете видеть дальше, более подробно и точно предсказать путь движения цели.
Увеличение восприятия и скорости на 3.
—Время Пули
* Каждые 24 часа вы можете потратить 3 минуты в режиме «Время Пули».
«О?»
Это было неплохо. Мне особенно понравилось, то, что Дар относился ко «всему оружию дальнего боя». Благодаря этому, я мог бы использовать лук, если бы захотел. Тысяча-мильные Глаза кажутся довольно понятными, а Время Пули, вероятно, увеличивает скорость стрельбы или тому подобное.
Это было удовлетворительно, но мне все же нужно было что-то изменить.
[Статический]
Вместо статического Дара, который не мог расти, подарок, который мог бы стать сильнее, был конечно же лучше.
[Фраза была изменена.]
▷「Мастер Стрельбы」
[Низкоранговый] [Духовный атрибут][Эволюция — 10 уровней]
[Exp 0%]
—Тренировка Мастера-стрелка
Вы хорошо знакомы со всеми видами оружия дальнего боя.
—Тысяча-мильные Глаза
*Вы можете далеко видеть и немного предсказывать траекторию движения цели.
—Время Пули
*В бою и только раз в 24 часа, вы на 3 секунды можете войти в режим "Время Пули".
«Мм»
Дар упал с высокого ранга до низкого, и навыки стали в целом слабее, но в долгосрочной перспективе развивающийся Дар был намного лучше. Не говоря уже о том, что основная история будет продолжаться не менее 7 лет ...
Ох, я снова впадаю в уныние..
«Б**дь».
Ругаясь, я тряхнул ноутбук.
[10 Очков]
Затем настало время вернуться к статистике.
Как мне потратить эти 10 бесценных очков?
Так как неизменные показатели были «неизменными», я не должен иметь возможность изменить их. В таком случае мне придётся выбирать из изменяемых характеристик.
Однако...
Я мог бы улучшить неизменную статистику.
«... Должен ли я обменять их на ОИ?»
Очки могут быть обменены с ОИ. Возможно, с помощью ОИ можно изменить неизменные характеристики.
Но прежде чем сделать непоправимую ошибку, я решил сначала провести тест. К счастью, у меня было 64 ОИ, поэтому я попытался изменить показатель настойчивости с 5.010 до 5.500.
[С помощью 64 ОИ вы изменили неизменную характеристику.]
[У вас недостаточно ОИ. Значение будет скорректировано. Настойчивость была изменена на 5.060.]
«Это сработало?»
Мои зрачки расширились. Если это работает, то, то что я должен был сделать дальше было очевидно. Мне нужно преобразовать свои Очки в ОИ и инвестировать их в неизменную статистику.
Вопрос был — какую характеристику выбрать...
Интеллект. Настойчивость. Удача. Шарм.
Честно говоря, как для мужчины, шарм было чрезвычайно привлекательным.
«Удача».
Но я слишком хорошо знал, насколько важны очки удачи в этом мире.
Я вспомнил строку из моего романа.
[Удача не просто влияет на шансы найти сокровища в Подземельях. Она также влияет на вероятность получения бонусной статистики от тренировок, шанс нанести критический удар от атак и даже на шанс выиграть в лотерею. Это был лучший стат, который применялся ко всем видам ситуаций ...
Жизнь была такой. Удача была самым важным.]
Не колеблясь, я использовал 10 очков, чтобы получить 10 000 ОИ.
Используя все 10 000 ОИ, я увеличил удачу до максимума.
То, что я хотел, было [Удача — 10/10]
[У вас недостаточно ОИ. Значение будет скорректировано.]
Ноутбук отверг мое смешное желание и выдвинул разумный компромисс.
[Удача — 9.100]
«9.1 это максимум для меня, хех»
Поскольку 9 был предел для людей, 9.1 был чрезвычайно высоким показателем.
Но я не нажал «сохранить» и отменил модификацию.
Хотя это займет немного больше времени, был более эффективный метод.
[Удача — 6.4 / 10]
Сначала я поднял свою удачу с 6.3 до 6.4 и сохранил. Далее, до 6.5. Далее, до 6.6, 6.7, 6.8 ... Делая так раз за разом...
[Таинственная удача! Ваш статус удачи увеличивается на 0,01!]
[Удивительная удача! Ваш статус удачи увеличивается на 0,05!]
...
...
[Удача — 9.100 / 10]
С помощью этого метода я улучшил свою удачу до 9.1 всего за 9000 ОИ. Я сохранил 1000 ОИ.
Для справки, «Великий мудрец» этого мира имел 9,5 очков интеллекта. Поскольку 9 был предел для «нормальных» людей, трата оставшихся 1000 ОИ вряд ли увеличат мою удачу дальше.
Чем выше неизменная характеристика, тем больше потребуется очков, чтобы её повысить. Поэтому сейчас лучше использовать остатки ОИ на что-нибудь ещё.
«Настойчивость должна быть хороша».
В моей нынешней ситуации тренировки были ключевыми. Но с моим старым мышлением я никогда не смог бы переварить тренировки Куба. Я даже не хотел делать 10 отжиманий.
Без колебаний я вложил оставшиеся 1000 ОИ в настойчивость.
Я написал: [Настойчивость — 8/10]
[У вас недостаточно ОИ. Значение будет скорректировано.]
[Настойчивость — 6.600 / 10]
Хотя я был не очень доволен, я нажал кнопку сохранить.
Эффект удачи применяется только после сохранения.
[Невероятная удача!]
[Ваша настойчивость повышена с 6.600 до 7.207!]
«Вау»
Теперь я был удовлетворён. Но я не чувствовал себя иначе. 4 было стандартом для среднего человека. 7 должно быть на уровне талантливого человека.
В любом случае, я был счастлив. Поскольку я увеличил свои неизменные характеристики, всякий раз, когда я буду получать ОИ, я был уверен, что буду таким же читерским, как главный персонаж.
Сразу после того, как у меня появилась такая блаженная мысль ...
[Обнаружена ошибка, которая может сильно повлиять на сюжет. С этого момента неизменные характеристики не могут быть изменены с помощью ОИ.]
«... Что это?»
На экране ноутбука появилось окно с предупреждением, уничтожившим мой план на будущее.
«Хм.»
Вмешательство мира?
Хотя я был недоволен, у меня не было другого выбора. Ничего не изменилось бы, даже если бы я спорил с воздухом. Кроме того, я уже был счастлив, и это было то, чего я хотел.
«Пох**р ~»
Недолго думая, я закрыл ноутбук и усмехнулся.
Теперь пришло время проверить Дар, который я создал.
Посреди ночи я вышел из своей комнаты. Пистолет в кармане неудобно дребезжал, но без кобуры я ничего не мог с этим поделать.
Мой пункт назначения был стрелковый полигон.
Находясь к востоку от общежития №1, полигон был куполообразным зданием, состоящим из 20 тренажерных залов. Цели были странно разбросаны вокруг места, где стоял снайпер. Причиной этого было то, что в отличие от пуль, магические стрелы могли легко изменить траекторию.
[Ранг 934, Ким Хаджин, подтверждено.]
Направив свой браслет напротив входа в стрелковый полигон, незнакомый роботизированный голос назвал мое имя.
Действительно, моё имя изменилось с Ким Чондона на Ким Хаджина.
Чувствуя себя немного странно, я вошёл внутрь.
После широкого, в форме круга, вестибюля были десять дверей, находящихся на одинаковом расстоянии друг от друга. Я направил свой «браслет» напротив одной из них.
[Ранг 934, Ким Хаджин, подтверждено.]
Дверь открылась.
Полигон выглядел просто. В центре кругового пространства площадью 130 квадратных метров стояли подмостки для стрелков. Я подошел к центру. Когда я встал на один из них, с потолка раздался вежливый роботизированный голос.
[Инициализация целей. Выберите количество целей, которые вы хотите.]
[Вы должны выбрать не менее 2, но не более 20.]
«10»
Прозвучал мой голос, и из земли выскочили насекомоподобные голубые цели.
Я посмотрел на цели, окружающие меня. Монстры, которые едва считались таковыми, медведки. Они были похожи на медведок, которых все знали, с той лишь разницей, что они были намного больше.
[Выберите сложность тренировки.]
[Вы можете выбрать с 1 до 9 стадии]
Естественно, что более высокий уровень означает, что цели будут двигаться быстрее. На 9 этапе цели даже атаковали. Хотя нападение представляло собой просто атаки жалом, они были чрезвычайно опасны для меня.
[4 стадия]
Во-первых, я поставил трудность на 4 этап и зарядил свои магические пули. Если бы я был хорош в управлении магической силой, я мог бы сжимать магическую силу в пули, не используя физических пуль, но у меня не было такой способности. И даже если бы я мог это сделать, использование лука с таким методом было гораздо более разрушительным и эффективным.
«Старт»
Во-первых, я уведомил систему, чтобы начать и нацелил свой пистолет на крайнюю слева цель.
Медленно движущаяся медведка, похоже, заметила мою враждебность и начала ускоряться. Она двигалась без какого-либо шаблона движения, но я мог видеть её траекторию. Это было похоже на то, что я видел послеобраз, но он следовал не за реальным телом, а перед ним.
Прогнозируя её движение на шаг вперёд, я нажал на курок.
Из ствола выстрелила голубая вспышка. Не было громкого шума, подобного оружиям с Земли. Тихо покидая ствол, пуля должна была прошить медведку.
Я не потрудился проверить результат. Как только пуля вышла, я перешел к следующей цели и выстрелил. Моя рука двигалась сама по себе.
Один, два, три, четыре... десять.
Курок был спущён десять раз, а медведки, которые были поражены, рассеялись на частицы маны.
Только две цели выжило.
«Ого.»
Я был очень впечатлен.
Просто написав Дар, мне удалось попасть во всех насекомых, кроме 2х самых дальних.
[Ваша тренировка завершена. Истекшее время: 1,37 секунды. Показатель точности: 80/100]
Всего за 1,37 секунды.
«... Это довольно весело».
Вечная истина. Чем лучше вы в чем-то, тем веселее делать это. Это весело, потому что ты в этом хорош.
Почувствовав азарт, я снова закричал «начать».
*
Вечная истина. Независимо от того, насколько это весело, если сделать это двадцать раз, это станет скучным.
Приблизительно 3 утра, я прекратил свою практику стрельбы. Выйдя из комнаты для стрельбы, я разминал свой болевший палец, когда услышал шум по соседству.
— Вшух вшух вшух
Слабый звук ударных волн. Это был звук стрел, прорезающих воздух. Источником была комната по соседству. Поддавшись любопытству, я заглянул. Я не должен был ничего видеть из-за закрытой двери, но я мог видеть сквозь нее.
Дверь стала прозрачной и показался внутренний интерьер.
Сцена за дверью показывала, почему луки превосходят оружие.
«Это Чэ Наюна»
Чэ Наюна практиковалась с серьёзным лицом. На ее луке лежало четыре стрелы. Это были магические стрелы, сотканные магической силой. Поскольку её техника контроля магической силы ещё не достигла такого уровня, она не могла выполнить «раскол», который изменял 1 стрелу на несколько разнонаправленных стрел.
— Вшух
Чэ Наюна отпустила тетиву. Ее стрелы оставили синий след магической силы, когда они бросились к 20 мишеням. Как будто они были живыми, ее стрелы уничтожили все цели.
«… Удивительно.»
Я в шоке воскликнул.
Тем не менее, настоящая способность Чэ Наюна была не для луков. Было оружие, которое подходило ей гораздо больше. Но если она уже была такой потрясающей с луком, что за настройку я сделал?
В этот момент Чэ Наюна внезапно обернулась. Ее глаза встретились с моими. Хотя она не могла видеть меня сквозь стену, ей все еще что-то казалось странным.
Я быстро свалил оттуда.
*
[Тренировка по стрельбе повышает уровень вашего Дара на 3%].
[Повторная тренировка по стрельбе увеличивает уровень вашего Дара на 2.9%]
[Прокает* Удача! Ваше восприятие и скорость увеличатся на 0,1!]
[Повторная тренировка по стрельбе увеличивает уровень вашего Дара на 2.8%]
*Надеюсь большинству понятно, что это такое.Просто лучшего слова для этого нет.
...
...
Вышеупомянутые сообщения были написаны на ноутбуке. Мастер Стрельбы улучшился, а характеристики, которые я поднял благодаря удаче, стали дополнительным бонусом.
Благодаря тому, что уровень Дара был низким, я уже набрал 50% EXP. Хотя достигнуть 9-го уровня, похоже, будет нелегко.
▷[Мастер Стрельбы]
[Низкоранговый] [Духовный атрибут][Эволюция — 10 уровней]
[EXP 50%]
—Тренировка Мастера Стрельбы
Вы хорошо знакомы со всеми видами оружия дальнего боя.
—Тысяча-мильные Глаза
Вы можете далеко видеть и немного предсказывать траекторию движения цели.
—Время Пули
В бою и только раз в 24 часа, вы на 3 секунды можете войти в режим "Время Пули".
Чем больше я думал об этом, тем лучше этот Дар казался, особенно тем, что он применим ко «всему оружию дальнего боя». В настоящее время легче было повысить навыки владения пистолетом, чем луком, но, поскольку лук был сильнее, мне, в конце концов, придётся перейти на него.
«Что у нас там с ОИ?»
[Вы получили 0.2 ОИ!]
[Вы получили 0.2 ОИ!]
[Благоприятный подарок! Вы получили бонус — 1 ОИ.]
[Вы получили 0.2 ОИ!]
...
После тренировки в течение двадцати раундов я получил только 5 ОИ. Выбор пистолета, как моё основное оружие, дал мне 64 ОИ, что означало, что выделятся и показушничать было выгоднее в получении ОИ, чем простое, тихое обучение.
«Тсс»
Хотя я получил только небольшое количество ОИ, у меня все еще было применение для них.
Опасная боевая подготовка была завтра. Чтобы получить хотя бы небольшое количество очков, мне нужно было поднять свои ужасные физические способности.
Самой большой проблемой была выносливость. Поскольку я вложил все свои очки в удачу, я был слабее обычного человека.
[Тренировочные кроссовки]
—Специально изготовленные кроссовки.
+0.3 к выносливости и скорости
«Может быть, с этим ...»
Самый простой способ исправить мою проблему - это экипировка.
Я начал печатать.
[Мистические Тренировочные Кроссовки]
—Специально изготовленные кроссовки. Содержат мистическую силу.
+0.3 к выносливости и скорости.
Увеличивает восстановление энергии и выносливости.
[У вас недостаточно ОИ.]
Но на этот раз внесённая мной модификация была отменена без корректировки.
Я не был слишком удивлен. В конце концов, у меня было только 5 ОИ.
Но было еще слишком рано сдаваться.
[Мистические Тренировочные Кроссовки]
—Специально изготовленные кроссовки. Содержат мистическую силу.
• +0.3 к выносливости и скорости.
• По желанию пользователя, восстановление энергии и выносливости повышается в течение 1 часа. После использования эту способность нельзя использовать снова в течение 24 часов. Эффект исчезает через месяц. *
* Имеется ввиду эффект от этих чудо кроссовок, а не эффект увеличения восстановления.
Чтобы сохранить ОИ, я ввел в общей сложности три ограничения. 24-часовое время перезарядки, одночасовая продолжительность эффекта и рассеивание эффекта через один месяц.
[Вы использовали 5 ОИ. Вы хотите сохранить изменения?]
«О! Это сработало!»
Я восторженно нажал клавишу Enter.
Сразу же из ноутбука вспыхнул синий свет. Танцующий свет растворился в кроссовках, и на белых кроссовках появилась полоска цвета.
«Исход» — взрыв волшебной энергии, произошедший 50 лет назад и потрясший мир. После этого события в мире стали появляться таинственные вещи, такие как Башни, Подземелья и монстры. Эти представители хаоса всколыхнули саму основу человечества. Голубая планета людей превратилась в ад. Монстры пожирали людей, а Башни и Подземелья непрерывно создавали монстров, как фабрики.
Перед этими новообретенными бедствиями человеческая наука и техника потеряли смысл. Общество рухнуло, а общепринятые законы превратились в один единственный закон — закон джунглей. Выжившие после этой трагедии деградировали до основных инстинктов, потеряли все свои достоинства, которые делали их людьми.
И посреди этого адского пламени, как сияющие звёзды, появились Герои.
С трансцендентными силами они исправили хаос. Мир был восстановлен так же быстро, как и рухнул. Используя дары, посланные небесами, с мерцанием их рук творились чудеса. С их помощью человечество восстановило свою утраченную добродетель, присоединившись к Героям с обновленной технологией и наукой. Вот так и появились «магическая наука» и «магическая инженерия».
...
В конце концов, Башни, Подземелья и монстры были обозначены как объекты, подлежащие уничтожению. Однако, между ними были огромные различия.
Чтобы покорить Башню, требуется много людей и времени. Но в тоже время, если уровень сложности будет не слишком высок, завоевать подземелье может и один человек. Конечно, при этом он должен знать его местоположение.
В башнях можно было получить лучшие награды и сокровища, о которых люди даже не мечтали.
Тогда, как называлась Башня, завоёванная гильдией Апостол Святых 17го августа 2023 года, и какая там была награда?
«Незначительные вопросы, подобные этим, не часто возникают, но вы все равно должны знать о завоеваниях Башен и Подземелий».
Первым уроком была «История после Исхода». Несколько предложений, которые я написал, превратились в 400-страничный учебник. Здесь есть информация о наградах из башен, названия монстров, места подземелий в Корее, всё о завоеваниях Башен и Подземелий и т.д.
Даже для меня, в качестве автора, было слишком много информации для обработки. К счастью, это не представляло для меня никаких проблем, все благодаря моему Дару «Наблюдение и чтение».
[17 августа 2023 года Апостол Святых завоевали Башню Потопов и получили Океанский камень.]
Всякий раз, когда я смотрю на что-то, я могу получить информацию об этом, поэтому мне не о чем беспокоиться.
«Ууу...»
С другой стороны, девушка, сидящая передо мной, почесала голову и вздохнула.
Глядя на персонажа, которого я создал, я не мог не рассмеяться.
Чэ Нэюна ненавидела учебу. У нее были способности, чтобы занять первое место среди женщин-курсантов, но из-за того, что письменные экзамены потянули её вниз, ей пришлось уступить первое место Рэйчел. Даже если она скрежетала зубами и зубрила, письменные экзамены все еще были для нее слишком сложными.
В этот момент Чэ Наюна повернула голову в мою сторону. Ее сверкающие глаза смотрели на человека, сидящего за ней - меня. Должно быть, она услышала мой смех. В конце концов, у снайпера острые чувства.
Я притворился спокойным, когда опустил голову и сосредоточился на написании конспекта. Чэ Наюна цокнула языком и повернулась обратно.
Урок продолжался.
Места с высокой плотностью маны, повадки монстров, Джины в розыске ...
Звонок прозвонил только через два часа.
«Удостоверьтесь в том, что вы перечитаете конспекты, сделанные сегодня. Иначе вы будете лить слёзы на экзамене.»
Выходя сказал седовласый, в круглых очках, профессор.
«Аах, как же бесит, почему я обязана всё это учить? Письменные экзамены так раздражают».
Чэ Наюна начала жаловаться в тот же момент, когда вышел профессор. Однако на ее лице была улыбка. Скорее всего, это из-за следующего урока.
Боевая тренировка против монстров.
Как видно из названия, это была боевая подготовка против монстров. Монстры, используемые на уроке, были марионетками из маны, но их внешний вид и разрушительная сила были реальны. Конечно, они были слабее, чем их настоящие версии, но всё ещё была большая вероятность получить травму.
Я был напуган.
«Мы встречаемся на поле через 20 минут!»
В классе раздался громкий голос. Я повернулся к голосу.
Овальное лицо, маленькие нежные глаза и мускулистое тело, которое не соответствовало его лицу. Это был сторонник Ким Сухо, Ли Ёнхан. Зная о конфликте между Ким Сухо и Шин Джонхаком, инструктор, отвечающий за класс, выбрал Ли Ёнхана президентом класса.
«Эх»
Я просто надеюсь, что не пострадаю.
*
После 20-минутного перерыва каждый из класса Истины собрался на поле для новичков. Когда здесь собралось 100 человек, стало довольно тесновато. Курсанты делились своими наполовину-нервными наполовину-возбуждёнными мыслями со своими друзьями, но я был один.
Только я был один.
«Бл**ь...»
Пока я тонул в одиночестве, появился инструктор Ким Сухёк.
Кадеты немедленно выстроились в десять колонн перед ним.
«Я уверен, что вы все знаете, каким будет этот урок, поэтому я объявлю команды без всяких там объяснений. Если не произойдет ничего непредвиденного, команда останется той же до середины испытания. "
Формирование команды. Курсанты стали беспокоиться об этом захватывающем, но всё ещё нервирующем процессе.
Команда обычно состояла из пяти членов - двух воинов, одного стрелка, одного представителя поддержки и одного помощника. Воинами обычно были бойцы ближнего боя, такие как копьеносец или мечник, снайперы были атакующими дальнего боя, а поддержкой были такие люди, как Ю Ёнха и Ли Ёнган, которые самостоятельно атаковали или же поддерживали главных атакующих.
Наконец, помощником как правило, был маг, поэтому эта роль не появлялась до конца первого года. Когда маг был в группе, поддержка будет играть роль защиты мага. В конце концов, маги были важны.
Моя роль здесь была немного неопределённой. Роли были назначены на основе основного оружия, которое мы выбрали, и, хотя я не был воином, я также не мог полноценно играть роль стрелка. Пистолет имел гораздо меньшую дальность атаки, чем лук, и при этом, пистолет был слабее по сравнению с оружием ближнего боя, которое могло атаковать на дистанции.
[Стрелок — Ранг 4 Чэ Наюна, Ранг 9 Им Ёнчин... Ранг 934 Ким Хаджин, ранг 945 О Чиён]
В любом случае, кажется, меня назначили стрелком.
Объявил Ким Сухёк.
«Члены команд будут распределены честно. Кадет с низким рангом будут в паре с высокоранговыми».
Учебные классы Куба управлялись искусственным интеллектом, разработанным Великим Мудрецом. В результате не было места коррупции или предвзятости.
Я уже вижу жалкий результат своими собственными глазами.
[Первая команда]
[Ким Сухо / Ким Лан]
[Сон Сын-Ун / Пайн]
[Вторая команда]
[Демьян / Розен]
[Чон Ли / Чэ Наюна]
...
...
[Пятая команда]
[Чин Хосон / Хазуки]
[Ким Хаджин / Ю Ёнха]
«...»
Глядя на свою команду, я потерял дар речи.
Ю Ёнха.
Ю Ёнха была в моей команде. В моем романе она была одним из самых любимых и ненавистных персонажей.
Оглядевшись, я заметил её взгляд. Ее блестящие как драгоценности глаза сверкнули с глубоким презрением и пренебрежением. Но это было только на мгновение. Когда я моргнул, всё это уже исчезло.
Удивительно, но она подошла ко мне с улыбкой. Ее длинные волосы трепетали с каждым величественным шагом. Ее красивые губы сдержано задвигались.
«Приятно познакомиться.»
«Ах, эм, я ...»
«Господин Хоузам»
Но я не был тем, кого приветствовала Ю Ёнха. Встреча с ней взглядом было моим воображением. Она разговаривала с парнем, стоящим позади меня.
«О, привет»
«Разве мы не в одной команде?»
Она говорила слишком вежливо для 17летней, но именно так Ю Ёнха любила поддерживать дистанцию.
«Да? О, верно, ха-ха.»
После обмена 2мя предложениями, Цзинь Хоузам уже обливался холодным потом. С Ю Ёнхой было трудно говорить, и это было не просто из-за её происхождения и её безумной личности. Ю Ёнха и Шин Джонхак считались официальной парой, но при этом, таковой они не официально не были.
На данный момент, это больше было похоже на одностороннюю любовь Ю Ёнхи.
«О, Господин Хазуки тоже идёт.»
"Здравствуйте…"
Как его имя и показывало, Хазуки был японцем. Он брёл куда-то с глазами, которые выглядели так, будто он собирается расплакаться. Ю Ёнха взглянула на него с небольшим недовольством, а затем заговорила.
«Тогда кто последний?»
«Это я».
Ю Ёнха не любила людей, которым не хватало уверенности и самоуважения. Таким образом, я уверенно представился. Первыми ко мне повернулись Хазуки и Чин Хосон.
«О...»
Хазуки наклонил голову, как будто он не знал, кто я.
«Ах, парень, который выбрал пистолет».
Когда Чин Хосон упомянул мой предыдущий подвиг, я проверил выражение Ю Ёнхи. Неожиданно, но она не проявила никаких эмоций. Но это было еще страшнее.
В этот момент Ким Сухёк громко прокричал.
«Нет времени для болтовни. Вы должны были получить координаты и информацию о монстре, которого вам нужно убить, на ваши браслеты. Пошли!»
Всего 25 команд. Включая другие классы, которые присоединились, было в общей сложности 100 команд.
Наша миссия состояла в том, чтобы отправиться на заданную нам координату и убить там монстра.
Затем мы будем ранжированы на основе того, насколько быстро и насколько безопасно мы выполнили нашу миссию.
Виинг—
Как только раздался голос инструктора, Ю Ёнха спроецировала информацию с её браслета в воздух.
«Черногорбый Осьминог 37° 31’ 32” N»
Там были написаны имя и координаты монстра.
Ю Ёнха кратко сказала.
«Поехали. Мы можем говорить, пока мы двигаемся.»
*
Я бежал по полю. За этим океаном золотого тростника должен быть чёрногорбый осьминог.
Но бег был чрезвычайно трудным из-за моих ужасный физ-характеристик. Кроссовки, которые я сделал прошлой ночью, казались бесполезными. Их одночасовая продолжительность не закончилась, но моя выносливость уже упала.
В конце концов, я упал во время бега, и команда остановилась из-за меня.
"Все нормально. Важно то, сможем ли мы убить монстра».
Увидев, как я задыхаюсь, лёжа на земле, сказал Чин Хосон, передавая мне бутылку воды.
"Он прав. По-видимому, это обычное явление, когда работаешь с магами».
Хазуки также утешил меня на своём посредственном корейском.
Я был благодарен, но больше всего волновался и проверял реакцию Ю Ёнхи.
Вопреки моим ожиданиям, она не казалась слишком недовольной. Она просто скромно сидела на земле, читая информацию о чёрногорбом осьминоге на своём браслете.
Я тоже решил вызвать всю необходимую информацию из головы.
[Черногорбый Осьминог]
—низкоранговый монстр
—Особые способности:
Основное тело не является прочным или проблемным, но из горба на голове появляются многочисленные осьминожки. Поскольку они появляются сразу десятками, с ними нелегко справиться. Осьминожки могут высосать человеческую кровь и превратить их в мумий всего за одну секунду. Они классифицируются как монстры низкого ранга.
—Стратегия
Устраните всех осьминожек. В тоже время, уничтожьте черный горб, где находится магическая сила основного тела.
—Слабости
Чёрный горб
—Сильные стороны
Присоски и осьминожки.
Возможно, потому, что я был тем, кто написал характеристики черногорбых осьминогов, появилась такая подробная информация о монстре.
«Я буду иметь дело с осьминожками, пока вы оба позаботитесь о главном теле».
Вскоре Ю Ёнха, отключив свой браслет, обратилась к Хазуки и Чин Хосону.
Ах, я наконец-то понял.
Ю Ёнха действовала так, как будто меня не было. Я был на том же уровне, что и воздух, поэтому она не осуждала меня и не показала недовольства.
"… Пошли."
Обиженный её отношением, я заставил себя встать. Благодаря кроссовкам моя выносливость восстановилась.
«Ты уверен?»
«Да. Я пойду первым. Хоп»
Я побежал впереди. По сравнению с тем, когда я был на Земле, я был намного быстрее.
Но ровно через 10 секунд.
Я оказался далеко позади остальных трех.
«Вон там.»
Прямо, когда мои ноги собирались отказать, мы нашли нашего монстра. Гигантский осьминог, бегущий рядом с пляжем. На нем был черный горб, из-за которого казалось, что у него две головы.
«Я готова.»
Сказала Ю Ёнха, опускаясь в заросли. Чин Хосон и Хазуки вытащили свои меч и топор соответственно.
«Когда мы выбежим на него, осьминожки вылезут из его горба. Когда это произойдет, вы оба должны отступить и дождаться, пока я не убью их всех. Воинам нужно беречь свою магическую силу как можно больше. Черногорбые осьминоги имеют высокую регенерацию, поэтому нам нужно уничтожить его горб одним ударом ... "
Объяснение Ю Ёнхи продолжалось.
На самом деле лучше было оставить осьминожек мне. У пистолета была высокая базовая сила, поэтому он мог убить любое количество осьминогов одним ударом. С другой стороны, ему было трудно повредить основное тело, если не пройдёт критический удар.
Однако Ю Ёнха ничего мне не сказала.
Поэтому я просто остановился, удерживаясь от того, чтобы зевнуть.
«Тогда начнем».
Как только она произнесла эти слова, Чин Хосон и Хазуки побежали. После напряжения в течении достаточного времени, Чин Хосон выпрямил свои голосовые связки перед рёвом.
«Куэээк»
Как я понял, это не батл рор, а звук осьминога.
Мои уши чувствовали жжение, но это возымело желаемый эффект. Чёрногорбый осьминог опустил голову, обнаружив нас. Затем он указал в нашу сторону своей пушкой-горбом.
БУМ!
Раздался громкий звук, и из его горба поднялись десятки существ. Казалось, с неба на нас падали мутные комки.
Как и планировалось, Чин Хосон и Хазуки отошли в сторону, в то время как Ю Ёнха подняла свой кнут, явно наполнив его магической силой.
Но я поднял пистолет, прежде чем Ю Ёнха смогла заставить себя двигаться.
«Эй, тебе не нужно ...»
Ю Ёнха в шоке попыталась остановить меня, но я проигнорировал ее.
Сейчас был единственный раз, когда я мог сиять.
Я активировал Время Пули.
Сразу же кровь в моем теле начала кипеть. Моё зрение стало яснее, и мир замедлился. Я мог видеть и прогнозировать траекторию движения дождя из осьминожек. Их одномерное движение сделало их намного более легкими мишенями, чем те насекомые.
Было загружено двадцать магических пуль.
Это было просто. Мне просто нужно было посмотреть, куда я стреляю, и нажать на курок. В то же время, добавление удачи стало вишенкой на торте.
Волшебные пули тихо прорезали воздух, оставляя синий след. Одна пуля для одной цели. Обойма была опустошена в одно мгновение, но перезарядка также была совершенна мгновенно.
Я выстрелил еще двадцать пуль, затем еще двадцать.
После того, как я выстрелил 60 пуль без остановок, мир вернулся к нормальной жизни.
«... А?»
Создания, закрывающие солнце, исчезли, не оставив следа. Внезапное изменение ситуации оставило Ю Ёнху и других смущенными.
«Д-Давай. Погнали.»
«А, верно».
«Да!»
Быстро вырвавшись из своего оцепенения, Ю Ёнха упрекнула Хазуки и Чин Хосона. Только тогда два воина ринулись к основному телу. Длинный кнут Ю Ёнхи выстрелил и вцепился в горб гигантского осьминога.
В тот момент, когда ее изящный хлыст раздавил горб осьминога, из земли выстрелила медведка.
Киэээк—
Издав прожорливый визг, медведка бросилась к Ю Ёнхе. Я выпустил последнюю пулю, которая оставалась в обойме. Попав в свою цель, медведку, волшебная пуля взорвалась внутри и плеснула кровь и слизь медведки на Ю Ёнху.
До того, как она была покрыта этой смесью, Ю Ёнха спокойно распространила свою магическую силу. Попав на этот барьер, слизь упала вниз.
«Ох...»
Но она не могла заблокировать все. Ю Ёнха одарила меня убийственным взглядом, но она знала, что сейчас не время жаловаться. Она снова атаковала осьминога.
Звере-подобный хлыст присоединился к танцу меча, топора и щупалец.
***
Дело закрыто. Затраченное время: 9 минут 40 секунд.
Ю Ёнха блестяще отрезала четыре из восьми щупалец. Все это, стоя рядом со мной и не двигаясь больше чем на фут*. Она полностью выполнила свои две обязанности - поддержала воинов и защитила снайпера.
*Фут = 30,48 см
«...»
Теперь, когда битва закончилась, Ю Ёнха закрыла глаза.
Вокруг ее лодыжек и белоснежной ключицы были высушенная кровь и слизь медведки. Выдохнув, она вытащила из кармана носовой платок и вытерла их.
Затем, она повернулась ко мне.
«Извини.»
В её глазах была улыбка, но это было не так уж и дружелюбно. Я встретился с ней взглядом, не отвечая. Гнев, спрятанный в ее глазах, был похож на лезвия. Ю Ёнха была страшной женщиной. Больше, чем что-либо еще, она ненавидела, когда её тело и одежда были грязными.
«Тебе не нужно было беспокоиться. Я могу позаботиться о медведках достаточно хорошо. И намного чище.»
«...»
«Из-за тебя моя одежда оказалась грязной».
В этот момент ко мне подошли два равнодушных воина.
«Фью, благодаря тебе это было быстро. Я видел это. Это ты убил осьминожек, верно?Пистолеты имеют свое преимущество, хех.»
«Это было удивительно!»
Это были Чин Хосон и Хазуки, которые были покрыты кровью и чернилами.
Как-будто страшась испачкать свою одежду, Ю Ёнха медленно отошла.
***
[Команда 5 - Общее время: 58 минут 58 секунд. 16/100]
16тые из 100 команд
Хотя она закончила в верхней половине команд, выражение лица Ю Ёнхи не могло считаться хорошим.
Но поскольку оценки были основаны на индивидуальной работе, снятой на беспилотные летательные аппараты, она не слишком сильно возражала против этого. Понятно, что команды Ким Сухо и Шин Джонхака заняли первое и второе места соответственно. Но она была огорчена тем, что команда Чэ Наюны была выше.
«Дроны сняли все. Всё это будет отправлено на ваши смарт-браслеты. Быстро или же медленно вы охотились, совместимость вашей команды с монстром и как вы сможете сделать всё лучше в следующий раз. Это будет частью ваших оценок.»
Ким Сухёк сделал довольно длинное заявление. Ю Ёнха слегка повернула голову и посмотрела позади нее. Выглядящий уныло человек, в оцепенении, зевнул.
Это была его вина, что ее команда пришла поздно. Поскольку ему не хватало выносливости, они не смогли добраться до монстра быстро. То, что должно было занять всего 10 минут, заняло 50.
Но также благодаря ему они закончили на 16 месте. Его скоростная серенада пуль уничтожила осьминожек за 3 секунды. Поскольку Ю Ёнха уже была готова драться с ними в течение 15 минут, можно сказать, что он сыграл большую роль.
Но, конечно же, она все еще играла самую большую роль, поскольку она была тем, кто раздавил горб основного тела.
«...»
Ю Ёнха сдерживала порыв, чтобы обвинить кого-нибудь. Но это только усилило необоснованное чувство ревности и зависти, которое она чувствовала к Чэ Наюне. Она повернулась и посмотрела на голову Чэ Наюны. Если ее не узнают, она хотела ударить Наюну по затылку.
Руки Ю Ёнхи дрожали, приближаясь к голове Чэ Наюны.
Но вместо того, чтобы совершить такие крайние действия, она слегка коснулась плеча Чэ Наюны.
«Наюна, как всё прошло?»
«Хм? Ах, как видишь. 4-е место. Какой позор. Я хотела победить Шин Джонхака и Рэйчел. А у тебя как?»
«Я... на 16том»
«Ой? Ничего себе, ты заняла 16-е место с этим, использующим пистолет, снайпером?»
«Мы получили чёрногорбого осьминога. Нам просто нужно было уничтожить горб.»
«И это сделала ты, верно?»
Ю Ёнха с улыбкой кивнула.
«Ага»
***
Поздно вечером, после окончания обычных занятий, я тренировался в учебной комнате.
Поскольку я только что сошёл с беговой дорожки, я чувствовал, что умираю. Но это было то, что мне нужно было сделать. Я сосредоточился на тренировке в течение 3 часов. К счастью, тренировочное оборудование не слишком отличалось от таковой с Земли. Единственным отличием было то, вес был намного больше. Например, тренажёр для ног двигался от веса в 15 кг до 500 кг.
«Аахх»
После завершения тренировки я, как зомби, поплёлся обратно в раздевалку, и рухнул на сиденье. После успокаивания дыхания в течение пяти минут, я достал свой ноутбук и напиток для снятия усталости из своей сумки.
Во-первых, я проверил сегодняшние результаты в ноутбуке.
[Удача! Пока враг - это монстр низкого ранга, ваша точность значительно возрастает!]
[Все атаки достигли целей! Опыт вашего Дара увеличивается на 20%!]
[Восприятие увеличивается на 0,03.]
[Удача! Ваши глаза и уши, похоже, работают лучше!]
[Вы получаете 27 ОИ.]
Как и ожидалось, мне кажется повезло с той точностью, которую я показал на сегодняшней боевой тренировке. И, благодаря тому, что я стоял перед Ю Ёнхой, я даже получил ОИ.
[Благодаря тренировке ваша сила увеличивается на 0,02.]
[Благодаря тренировке ваша выносливость увеличивается на 0,02.]
[Благодаря тренировке ваша жизнеспособность увеличивается на 0,02.]
[Мана таинственным образом растворяется в разорванные мышечные волокна! Ваша сила, выносливость и жизненная сила увеличиваются на 0,03!]
Улучшение моих статов были больше, чем я ожидал. Что-то вроде этого было бы невозможно на Земле. Просвещение и удача, должно быть, сыграли свою роль.
Но с сильной болью во всём теле я не был уверен, что смогу даже встать завтра.
Конечно, у меня уже было решение.
[Восстанавливающий силы напиток]
—Восстанавливает тело от усталости. Содержит небольшое количество выдержанной маны.
Текущие ОИ: 36
Это был восстанавливающий силы напиток, предоставляемый Кубом.
Я планировал улучшить его эффект.
Конечно, что-то вроде «полностью восстанавливает тело от усталости» вряд ли сработает. Даже если бы сработало, это было бы пустой тратой всех моих ОИ. Но с достаточным количеством ограничений я мог бы придумать достойный продукт.
Я добавил одну строку к описанию напитка для восстановления от усталости.
—«Если «Ким Хаджин» заснет в течение 2 часов после использования, он будет постепенно восстанавливаться от физической усталости в течение 8 часов.
Я ввел четыре ограничения.
Только Ким Хаджин.
Заснуть в течении 2х часов после использования.
Только от физической усталости.
Не мгновенное восстановление, но медленное в течение 8 часов.
[Вы можете сохранить измененные настройки, используя 0.5 ОИ.]
Поскольку напиток уже имел подобный эффект, количество требуемого ОИ было именно той суммой, которую я получил от тренировки. После сохранения изменений я глотнул напитка.
«Глк»
Теперь мне нужна вернуться и лечь спать.
В противном случае, напиток был бы потрачен в пустую.
«Ах, мои суставы».
Я поплёлся вперед, как зомби.
***
В тот же время Ю Ёнха анализировала видео с сегодняшней боевой подготовкой. С несколькими дронами, снимающими каждую команду, она могла видеть битву под разными углами.
«... По крайней мере, он быстрый».
Чем больше она смотрела, тем любопытней становилась.
Черногорбый осьминог вызвал в общей сложности 59 осьминожек. Но прежде чем они смогли коснуться земли, они были уничтожены пулями снайпера. Черногорбые осьминоги обычно поглощали осьминожек, которых они выстреливали, чтобы восстановить свою энергию. Тогда они смогли бы выстрелить из горба ещё раз. Из-за этой раздражающей особенности Ю Ёнха была готова к затяжной битве, но бой фактический закончился всего за 10 минут.
«Я не помню, чтобы видела его в военной академии».
Чем больше она думала об этом, тем более странным выглядел этот снайпер. Его выносливость была ненормально ниже других курсантов, и он также внезапно сменил свое оружие ...
И как только Ю Ёнха закончила делать заметки о Ким Хаджине.
Она получила неожиданное сообщение.
[Как дела?]
Это был Шин Джонхак. С усмешкой Ю Ёнха напечатала на голограммной клавиатуре.
[Анализирую видео сегодняшнего дня ~]
[Почему ты делаешь это сейчас?]
[Я собираюсь наследовать гильдию в будущем, поэтому я должна искать многообещающие таланты.]
[В твоей команде нет таких. Они все отбросы.]
Ю Ёнха хихикнула. Он был прав, но и высокомерен. Если бы это был кто-то, кроме Шин Джонхака, она нашла бы такое поведение отвратительным. Но только тот факт, что он — Шин Джонхак, превращал его высокомерие и дерзость в шик. Это не было логичным объяснением, но причина, по которой Ю Ёнха любила Шин Джонхака, в первую очередь была не логичной.
[Как там этот пистолетный снайпер?]
«Ха-ха.»
В конце концов, ему было любопытно.
У него было довольно милое отношение к нему.
[Он не плох. Он работал по-человечески. Именно так, как ты ожидаешь от 934 ранга.]
2,78 секунды. За такое короткое время этот человек выстрелил 60 пуль и попал 59тью. Ю Ёнха сделала тянущее движение своим указательным пальцем. Возможно ли спустить курок 20 раз за секунду? Или у этого пистолета была кнопка автоматической стрельбы?
Динг Донг—
В середине ее размышлений раздался звонок.
[А, обслуживание моего номера уже здесь.]
Ю Ёнха прыгнула к двери.
Открыв дверь, она увидела, что перед ней стоит аккуратно одетый дворецкий. Она была счастлива видеть дворецкого, которого для неё выбрал её отец.
«Спасибо, Господин Сечан».
Дворецкий почтительно поклонился.
Ю Ёнха взяла еду и вернулась на свое место.
[Я вернулась. Ты ждал?]
Ю Ёнха открыла куполообразную крышку на своем элегантном серебряном блюде.
[Нет]
На блюде была простая еда. Бургер, знаковый символ простолюдинов. На другой стороне свежая картошка фри и бутылка колы.
Это был набор "гамбургер".
Первым делом, она начала жевать картошку фри.
[Что ты заказывала?]
Шин Джонхак спросил, как раз в нужное время.
Ю Ёнха небрежно ответила.
[Как обычно. Немного фуа-гра.]
XD
Среда, первый урок, «сражения с людьми».
Во время этого урока 2 курсанта составляют пары и, затем, сражаются друг против друга. Спарринги проводились с помощью учебного оружия, делая битву менее болезненной и проще оцениваемой. В этом классе, Ким Сухо был в паре с Ли Ёнханом, а Шин Джонхак с Ким Хораком.
«Уух.»
«Ранг 934, Ким Хаджин, вставай!»
«Я.. Я не могу»
Что касается меня, я был в паре с инструктором по сражениям с людьми, а не с другим курсантом.
Так случилось потому, что здесь не было "учебного" пистолета. Поскольку настоящий пистолет нельзя было использовать в спарринге из-за возможных непреднамеренными травм, мне пришлось сражаться с инструктором.
«Что ты имеешь в виду говоря, что не можешь?!»
Женщина-инструктор приказала мне выложиться по полной.
Ровно через минуту именно инструктору пришлось выложиться по полной. Казалось, мой «Дар» был куда более угрожающим, чем она ожидала.
«Вставай!»
Увидев, что моя пуля лишь слегка почесала её предплечье, она рассердилась и схватила меня за воротник.
Теперь, когда всё пришло к этому, я невероятно сожалел о том, как провёл первые 2 недели в этом мире. Я должен был потратить эти 2 недели на тренировки.
«Я не могу продолжать».
«Нет, ты можешь!»
«Мое тело не двигается».
«Будет!»
Инструктор силой поставила меня.
«Надень свою защиту и сделай что-нибудь!»
Она велела мне что-нибудь сделать, но пистолет в моей руке был слишком тяжелым. Я нерешительно спустил курок. Инструктор заблокировала пулю рукой. Затем она переключилась на меня. Не в силах сопротивляться, я споткнулся и упал. Электризующее чувство пронеслось через мое тело.
«Я сдаюсь, сдаюсь»
«После стрельбы ты не двигался. Я сказала сделать что-нибудь!»
Чак! Она шлепнула меня по лицу.
«ВСТАВАЙ!»
Чак! Я начинал раздражаться. Только подумайте, разве эта женщина не моложе меня?
«Я сказала, ВСТАВАЙ!»
Я отказался получить по лицу в 3тий раз. Я едва схватил ее за руку, а потом ...
«Ты, ублюдок».
Я вцепился в волосы инструктора зубами.
«Ах! Что делаешь!? 934 ... Ак! Отпусти! Отпусти! Отпусти!»
Сжав зубы на её волосах, я дернулся назад так, будто от этого зависела моя жизнь.
Мои странные действия оставили окружающих в тишине, но у меня не было времени обратить внимание на нечто подобное.
«Э-это предупреждение! Отпусти! Я сказала: ОТПУСТИ!»
Эти волосы, я откушу их. Клянусь, я откушу их.
«Т-ты...!»
Я мог видеть кулак инструктора, летящий прямо перед моими глазами.
Я не помню, что было дальше.
Но так как мне удалось получить 40 ОИ с помощью этого, это не кажется такой уж плохой сделкой.
***
В Кубе были «клубы».
Главный инструктор Ким Сухёк говорил нам, что мы не сможем наслаждаться нашей молодостью, но я не делал Куб таким ужасным местом. Хотя было нормально, чтобы быть покрытым кровью монстров или время от времени убивать Джиннов, Куб одобрял курсантов, которые наслаждались их хобби, из-за их психического здоровья. Находиться в отношениях было технически запрещено, но это молчаливо разрешалось всеми преподавателями.
Клубы Куба ничем не отличаются от таковых колледжа. Акции клубов произошли на второй неделе после того, как вступили курсанты первого курса.
Число клубов, которое я задал в своём романе было 100, но, учитывая, что во всей школе было всего 5000 курсантов, возможно, это решение было не слишком реалистичным. В любом случае, были клубы для почти любой темы. Были такие хобби-клубы где занимались такими вещами, как боулинг, плавание и VR, в то же время были и такие академические клубы как учеба, боевые искусства и просто тренировки.
Я планировал вступить в больше чем 1 клуб.
Очевидно, цель - оставаться рядом с главными героями.
Я уже знал, кто и в каком был в клубе.
Ким Сухо и Ли Ёнхан в клубе путешествеников, Чэ Наюна была в клубе путешественников и в клубе охотников, Ю Ёнха была в клубе путешественников и научных кругах, Шин Джонхак ни в чем не был, а Рэйчел вступила в клуб для любителей чтения.
Очевидно, что клуб путешественников был лучшим выбором. Затем мне пришлось выбирать из охотничьего, читального и академического клуба.
Поскольку студенты могли присоединиться к нескольким клубам, я мог бы присоединиться ко всем четырем, если бы захотел.
Но это было слишком сложно реализовать. У меня было только одно тело для работы.
Среди всех этих клубов, лучшим для получения ОИ кажется был академический клуб. И среди академических клубов, в академическом кругу Истины был антагонист, который сыграл важную роль в начале истории.
«Клуб VR, Фольклорная деревня ... Интересно».
Внезапно у меня появилось странное чувство.
Сидя на скамейке в парке Героев Куба, я огляделся. Вероятно, потому что все занятия уже закончились, парк был наполнен людьми.
Все это было слишком загадочно.
Настройки, которые я нацарапал, взяли свою жизнь в свои руки и самостоятельно заделали дыры в сюжете. Теперь здесь было много нового для меня. Например, VR клуб, который я упоминал или эта пара, тайно выглядывающая из кустов.
«Эх-хэ, это немного ...»
Их местоположение постепенно становилось всё очевиднее. Я нахмурился и встал.
Впоследствии, я деловито оббежал парк собирая различные приглашения клубов. Четыре штуки. Я не получил благоприятного впечатления, когда получил их, но тем не менее я добился успеха.
«Мне обязательно нужно присоединиться к клубу путешественников».
Четверо главных персонажей были в клубе путешественников. Это было результатом того, что я хотел связать их вместе для крупных и не очень событий.
Но по сравнению с важностью этого клуба для сюжетной линии, он не был популярен среди студентов. В нём было всего 20 человек из всех трех классов, а третьегодки были в основном заняты интервью с гильдиями и миссиями по стажировке. По факту, в клубе было всего около 14 человек.
Я не могу объяснить, почему. Это было из-за того, что я преднамеренно сделал так. Чем больше людей, тем проблемней.
В любом случае, вступление в клуб путешественников было подтверждено. Подумав о других клубах, я решил присоединиться еще к двум. Отложив клуб чтения, я выбрал охотничий клуб и академический клуб.
Клубы открывались после окончания уроков и эти 3 клуба никак не мешали друг другу. Академический клуб собирался по вторникам, охотничий по четвергам, а путешествеников по субботам или воскресеньям.
Рэйчел закончила тем, что её оставили в стороне, но, в любом случае, она была неприкасаемой.
«Хорошо.»
Щёлк.
Сжав бланки для вступления в клуб своими пальцами, я встал. Теперь настало время получить еще больше странных взглядов от руководителей клубов.
***
Столица Кореи, Сеул, был заполнен соперничающими за мировые топ позиции гильдиями. Выдающиеся гильдии, такие как «Сущность пролива», «Пустынная луна» и «Ледяное святилище», были расположены в коллективно организованном районе гильдий в Сеуле, что делает этот район центром для запросов о подчинении Джиннов и монстров, технических достижений и бизнеса.
«Визит гильдии назначен на пятницу через две недели».
Район Гильдий Сеула был заполнен небоскребами. Но одно особенно яркое здание было не таким уж высоким. Геометрический дизайн этого здания привлекал внимание любого прохожего. Это было здание, принадлежащее гильдии «Священная Милость Творца».
Оснащённая новейшими технологиями магической инженерии, внутренняя часть здания была вдвое больше, чем видимая снаружи, в то время как плотность маны всегда поддерживалась выше 3-го класса.
«Мм, понятно.»
В этой, оптимальной даже для Героев, обстановке вице-лидер Юнь Сон-Ах взяла отчёт у своего секретаря.
В настоящее время внимание Юнь Сон-Ах было посвящено исключительно поиску «перспективных талантов».
Это был действительно общепризнанный факт, что нынешние первогодки Куба были исключительными. Говорили даже, что у некоторых есть Дары, которые могут изменить общий рейтинг гильдий. Если бы она позволила своим конкурентам заполучить их, позиция первого места, ради получения которой она так усердно работала, будет в опасности.
Следовательно, глаза Юнь Сон-Ах были приклеены к базе данных гильдии, в которой содержались все видеозаписи с 1-й боевой подготовки Куба.
«Ким Сухо действительно нечто».
В настоящее время на ее экране был курсант 1-го места боевой подготовки Ким Сухо.
В борьбе с монстром, его меч ци стал очень резким. Но его меч ци не был единственной впечатляющей сценой. Движения его меча делали его похожим на поток воды. Его техника меча не была похожа на чью-либо ещё, как будто это была бесформенная техника меча. С её помощью он, казалось, разорвал пространство вместе с монстром.
«Да, он не сближался ни с одной из гильдий. Он первый по приоритету.».
«Я хочу заполучить его во что бы то ни стало ... О? Кто-то использует пистолет?»
Видео с Ким Сухо закончилось, и глаза Юнь Сон-Ах, просматривая оставшийся список заблестели любопытством.
«Да. Об этом говорили в сообществе гильдий.»
«Действительно? К сожалению, в последнее время я была слишком занята.»
«Информация была получена из сообщества Куба. Он был в команда Ю Ёнхи, в первую очередь из-за этого видео собрало так много просмотров. Согласно внутренней информации, он довольно странный».
«Мм ... странный, хах?»
Заинтересовавшись этим уникальным человеком, Юнь Сон-Ах включила видео.
[Команда 5]
[Чин Хосон, Хазуки, Ю Ёнха, Ким Хаджин]
Несмотря на то, что это 10 минутное видео не вызвало благоговения, оно безусловно привлекло её внимание.
«Он не использовал автоматический пистолет и все-таки смог выстрелить 60 раз за 2,78 секунды?»
Это было физически невозможно. Даже если бы вы были достаточно быстры, чтобы спустить курок 60 раз, пистолет не смог бы вынести этого. Другими словами, в игру должна была вступить трансцендентная сила.
"Да. Кажется, он сменил свое оружие с меча на пистолет, как только вошел в Куб»
«... Просветление .»
«Я тоже так думаю»
Просветление в всего лишь 17 лет ... Откинувшись назад, Юнь Сон-Ах погрузилась в глубокие раздумья.
Сменить оружие после просветления.
Хотя и редко, но такое случалось.
Дар представлял собой индивидуальность кадета, но до просветления невозможно было точно узнать, что такое твой «Дар». В таких случаях как этот, когда нужно сменить своё оружие, нужно было три года, чтобы приспособиться.
Именно поэтому более низкая версия академии Куба, Агентство Военной Академии, поощряла курсантов использовать различные виды оружия. Знание того, как использовать несколько видов оружия, облегчало переход от одного оружия к другому, если бы это было необходимо.
«Ранее он испытал просветление, но, если его Дар может только улучшить навык использования пистолета, тогда это не слишком соблазнительно».
«Правильно, если бы его Дар можно было использовать с луком, он бы выбрал лук».
Юнь Сон-Ах согласилась, но просветление в возрасте 17 лет все еще было редким явлением.
«Мы должны хотя бы приглядывать за ним. У нас есть свободный вербовщик?»
«Нет. Из-за того, насколько необычны кадеты в этом году, каждый находится на пределе своих возможностей».
Юнь Сон-Ах колебалась. В наши дни вербовщики были дорогими. Даже если бы она наняла нового вербовщика, без привязанности к гильдии, они могли просто сбежать в другую гильдию с важной информацией.
«... Тогда пусть будет так. Если он действительно особенный, я уверена, что он снова выделится.»
На такое решение секретарь безвозражений кивнул головой.
Мне нужно заработать денег. И это не просто моя прихоть, а жизненная необходимость. Когда я увидел счет, который доставили в мою комнату, я почти потерял сознание. У меня был долг в 300 миллионов вон. Другими словами, я взял максимальный кредит, который только мог получить курсант Куба. Хотя правильнее, Чондон взял.
Кредит имел только 1% годовых, но, поскольку я ничего не зарабатывал, я просто терял деньги. К сожалению, на банковском счету Чондона было только 3 миллиона вон. С такой суммой невозможно было жить в мире, где сила и деньги правили всем.
К счастью, было несколько способов, с помощью которых я мог бы разбогатеть.
Во-первых, фондовый рынок. В мире постоянно появлялись Башни и Подземелья. Я знал имена гильдий, которые обнаружат или завоюют их. Гильдии в этом мире рассматривались как компании, поэтому можно было купить акции открытых гильдий с биржи гильдий.
Сегодня было 2 марта 2025 года. Моя книга настроек должна быть заполнена сочной информацией.
Я открыл свой ноутбук.
▷ Окружающая обстановка
[15 марта 2025 года. Недавно основанная гильдия, «Пакхорс Мастер»*, становится общедоступной. 4 июля 2025 они покорят Подземелье, «Сувонское Гнездо Королевских Дьяволов».]
*Мне кажется пакхорсе мастер лучше, чем мастер вьючная лошадь(Packhorse Master), так что пусть будет так.
В действительности, гильдия Пакхорс Мастер была создана Джиннами. И поскольку они должны будут сыграть важную роль в истории, я удостоверился, что записал их в книгу настроек. Покорение «Сувонское Гнездо Королевских Дьяволов» увеличит цены на акции их гильдии на 1000%. Это будет длится до того момента, когда через 3 года их личности не раскроют.
[8 декабря 2025 года. Гильдия «Священная Милость Творца» объявляет о своем намерении завоевать «Башню чуда».]
Этот инцидент станет самой низкой точкой для ныне занимающей первое место «Священной Милости Творца». Это было также решающее событие, в результате которого Юнь Сон-Ах стала её (гильдии) лидером. Этот план, против которого выступала Юнь Сон-Ах, снизил бы их рейтинг до 7го места.
У меня было две возможности заработать на этом инциденте.
Первая до того, как план будет объявлен, а вторая перед тем как план провалится.
Без необходимости знать много информации, просто с этими двумя — хотя эти два случая были единственными финансовыми инцидентами, которые произойдут в ближайшее время, записанные в книге — я могу сколотить целое состояние.
"Проблема в том…"
У меня не было никаких денег, с которыми я бы смог начать работу.
«Мне следует войти в Поле?»
Полем назвались опасные зоны, где появились монстры. В отличие от Башен и Подземелий, уровень опасности Поля почти полностью зависел от его класса, поэтому для не слишком опасного Поля разрешение не требовалось.
Я должен быть в состоянии войти в Поле в Канвондо.
«Стоп.»
Я вспомнил кое-что о Канвондо. В Канвондо я установил какую-то настройку. Интересно, что же это было.
Используя CTRL + F, я стал искать конкретное слово.
[2026 год. Джинн Томер, получает Эфир из Подземелья Горы Гари в Канвондо.]
Нашёл. Бесформенное оружие мистического класса, Эфир.
Я хотел взять его себе, но без Эфира Томер останется без оружия. Кроме того, Томер был важным антагонистом в истории.
Конечно, без оружия история станет проще. Но если я возьму Эфир именно по этой причине, это может повлиять на будущее неизвестным образом. Я боялся такой неопределенности ...
«Ладно, в любом случае».
Томер был силён даже без Эфира. Как только все мои статы вырастут примерно до 3 или 4, я должен сходить за Эфиром.
Виинг—
В тот момент я почувствовал вибрацию на запястье. Это было сообщение.
[Объявление Клуба Путешественников]
—В воскресенье будет небольшая поездка, чтобы показать новичкам что да как.
«… О верно»
Это было достаточно важно. Сразу после того, как я закончил вспоминать информацию о клубе путешественников, браслет снова завибрировал.
[Объявление Академического Клуба]
— В пятницу будет ориентировка для новичков.
«И здесь тоже самое. Так раздражает»
Я думал, что смогу немного отдохнуть на выходных, но на выходных я должен был посещать клубы. Не говоря уже о том, что в пятницу меня ждал Академический клуб.
***
Боевые тренировки Куба были во вторник, среду и четверг. Таким образом, у меня была возможность отдыхать по понедельникам и пятницам, но в эту драгоценную пятницу, я шёл к определённой клубной комнате. На некотором расстоянии впереди, Ю Ёнха демонстрировала свой элегантный шаг.
Академический клуб был в 304 комнате.
Войдя, как я и ожидал, я увидел кучу первогодок. Их было около 30, и 23 из них были девушками. Должно быть, большинство было очаровано президентом клуба.
Прокравшись вокруг клубной комнаты, я повернулся в сторону Ю Ёнхи и сел ей за спину. Я чувствовал цветочный аромат её волос. После 5 минут неизбежного вдыхания этого запаха ...
Президент клуба, наконец, появился.
«Рад видеть всех вас. Я Юнь Хюк. Добро пожаловать в наш академический клуб, класс Истины.»
Президентом клуба был Юнь Хюк, третий год обучения.
Я вступил в этот клуб не только из-за Ю Ёнхи.
Юнь Хюк был джинном. Вскоре в Кубе произойдет несколько инцидентов, в том числе вторжение монстров. И Юнь Хюк будет руководить им.
Конечно, у меня не было причин беспокоить всех, крича: «Этот парень - джинн!»
Хотя, скорее всего, это дало бы мне приличное количество ОИ.
В любом случае, Юнь Хюк заключил сделку с Дьяволом Очарования, Лилит. В обмен на продажу своей души дьяволу, он получил красивую внешность и способность "Очарование". В настоящее время он положил глаз на Ю Ёнху. Это было причиной того, что Лилит дала ему такую высокоранговую способность как Очарование.
«Поскольку сегодня ориентация новичков, мы лишь кратко обсудим, чем занимается наш клуб».
Услышав его очаровательный голос, глаза курсанток уже сияли.
«В классе Истины, мы исследуем и обсуждаем классификацию, слабости, поведение и атрибуты монстров. Темы включают в себя классификацию монстров, то, как они ведут себя, где их жизненно важные точки, каковы их атрибуты и как справиться с ними эффективней».
То, о чем говорил Юнь Хюк, было важной темой в современном обществе. «Анализ монстров» был одним из самых конкурента способных уроков в колледжах, и были даже небоевые герои, которые акцентировали своё внимание на исследованиях монстров. Эти Герои, у которых не было боевого Дара, по-прежнему считались Героями, потому что их Дары приносили важную информацию.
«Я приведу небольшой пример. Давайте посмотрим на этого монстра. Я уверен, что вы все знаете, что это тотемный гребешок.»
Появилась голограмма. Как и предполагало имя, тотемный гребешок был гребешком, который создавал тотемы. Имея высокий интеллект и способный использовать магию, тотемный гребешок был монстром пика среднего ранга 3го класса. К счастью, эти монстры были мирными и не атаковали до тех пор, пока ты не войдёшь на их территорию.
Но точно так же, как жемчужины, производимые обычными морскими гребешками, тотемы тотемных гребешков имели невероятную ценность, делая их мишенью для любой гильдии.
«Как вы знаете, тотемный гребешок чрезвычайно трудно убить. Но тщательный анализ показывает, что они классифицируются не иначе, как обычные гребешки. Однако поскольку нет никаких похожих на них монстров, трудно догадаться, где их жизненно важные точки».
Юнь Хюк продолжил объяснять. Но поскольку всё то, о чём он говорил я уже знал, я не мог не зевнуть.
«Хуааам...»
Брови Юнь Хюка сразу же сдвинулись, а присутствующие курсантки стали посылать мне убийственные взгляды. Я бы не удивился, если бы они по-настоящему напали на меня, если бы я зевнул еще раз. Только Ю Ёнха не сводила глаз с экрана.
«Кхмм.»
Юнь Хюк сухо кашлянул, прежде чем продолжить объяснение.
«Из-за его неоднозначного атрибута и поведения, центральная жизненная точка тотемного гребешка так и не была обнаружена. Но что касается других монстров, таких как «Тысяча-мильная Лошадь» ... »
**
Ориентация закончилась 40 минут спустя. На этот раз я встал, сдерживая зевоту. Мне не хотелось, чтобы меня избили.
Я уже собирался уйти, когда увидел Юнь Хюка подходящего к Ю Ёнхе. Я приостановился.
«Кадет Ёнха-ним».
«Да?»
«Вы оставили это»
Юнь Хюк вручил Ю Ёнхе лист, который она оставила. Это не было чем-то, о чём я писал, поэтому я ничего не знал об этом листке. Но я знал, что Юнь Хюк что-то замышляет. Скорее всего не Ю Ёнха оставила этот лист, а Юнь Хюк вытащил его своей магической силой.
«Ах, да, спасибо».
Ю Ёнха с улыбкой взяла лист. Это ознаменовало завершение их разговора.
Выйдя из клубной комнаты, я отправился в ближайший торговый автомат и вытащил Колу и Спрайт. Глядя на их названия, я не мог не рассмеяться. Я назвал их Coin Cola и Spring Sprite, чтобы избежать проблем с товарными знаками, и именно так появились эти названия на банках.
Тем временем Ю Ёнха вышла из клуба.
С банкой Колы и Спрайтом в руках я стоял перед ней, как бы блокируя ее путь. Затем я передал ей колу.
«Держи».
«...?»
Лицо Ю Ёнхи было полно вопросительных знаков.
«Я в том же клубе. Та же команда и теперь тот же клуб. Смешное совпадение, не так ли?»
Это был тест. Даже тренируясь, как будто моя жизнь зависела от этого, я получил только 4 ОИ. Тогда сколько ОИ я получу, поговорив с главным персонажем?
«... Думаешь, я выпью что-то вроде этого?»
Ю Ёнха нахмурилась, а ее губы выступили, как будто она была в ярости. Но поскольку это была реакция, которую я ожидал, я спокойно сориентировался и продолжил разговор.
«Я только что достал её из автомата».
Ю Ёнху тянуло к плохим парням. Конечно, требование быть красивым присутствовало.
«Потрогай. Она холодная.»
«Я в порядке. Ты можешь оставить колу себе. И...»
Я чувствовал враждебность от взгляда, который она посылала. Но в нём было столько же её истинных чувств, как и в фальшивой маске, которую она носила.
«Не разговаривай со мной так небрежно. Это первое предупреждение.»
Вот и все. Ю Ёнха прошла мимо меня, не дожидаясь ответа. Увидев, как ее идеальная фигура уходит, я хлопнул Спрайт, открывая его.
Пшшш — Глык, Глык
Плечи Ю Ёнхи дрогнули от этого звука. Согласно моим настройкам, Ю Ёнха любила нездоровую пищу, такую как газированные напитки, гамбургеры, жареную курицу и рамен. Но она не могла потерять лицо, покупая их, поэтому она посылала своего доверенного дворецкого или сопровождающего чтобы купить их для неё. Даже так она могла наслаждаться всем эти только раз в неделю.
Причина была проста. Мало того, что она ненавидела показывать эту сторону другим, но и её мать ненавидела нездоровую пищу простолюдинов.
Чтобы компенсировать эту несчастную настройку, которую дал ей, я бросил Колу в её роскошную брендовую сумку. Рисуя чистую дугу, кола приземлилась прямо в цель.
«Позаботься обо мне и в следующий раз тоже.»
С этими словами, Ю Ёнха оглянулась. Затем, она ушла, тихо бормоча сама себе. Однако я отлично слышал её голос.
—Кто этот сумасшедший парень?
*
Вскоре, восприятие Ю Ёнхи прощупывая сумку заметила небольшое изменение. Вода с поверхности банки колы начала проникать в её учебники.
«... Этот сумасшедший»
Нахмурившись, Ю Ёнха достала колу.
Когда он подложил её? Маленький крысёныш.
«Хуу»
После глубокого вздоха Ю Ёнха выпустила свою магическую силу. Просачиваясь в бумагу, ее магическая сила отделяла влагу от учебников и отправляла её в воздух. Когда она убрала свою магическую силу, собранная влага упала на землю.
«Эх.»
Со вздохом Ю Ёнха покрылась холодным потом. В то же время она чувствовала гордость. Применение магической силы, так как она только что сделала, было трудным даже для Героев. Казалось, это было просто, но на самом деле это была таинственная и очень сложная техника.
«Когда я снова его увижу ...»
После чувства гордости пришел гнев. Подумав об этом, она скривила губы: «Этот болтливый бездельник, мне нужно попросить ребят проучить его ...»
Но эта мысль продолжалась лишь мгновение. Повозившись с колой в сумке, она огляделась. Поблизости никого небыло.
Кхмм. С сухим кашлем она вытащила из кармана носовой платок и обернула им колу, прежде чем положить её обратно в сумку.
«Хмм»
Затем, как будто ничего не случилось, она ускорила шаг.
Проведя остаток пятницы за тренировками, незаметно для меня наступила суббота.
[Объявление Клуба Путешественников]
—В воскресенье будет небольшая поездка, чтобы показать новичкам что да как.
Сегодня была поездка от клуба путешественников. Местом встречи была «Станция Порталов Куба», которая соединяла Куб с Сеулом.
Запихнув свой пистолет в сумку, я пошел к назначенному месту. Многие из ведущих персонажей — Ким Сухо, Ли Ёнхан, Чэ Наюна и Ю Ёнха — уже ждали там.
Они, казалось, совершенно не обращали внимания на то, что я был рядом, но даже просто нахождение рядом с ними все равно заставляло меня нервничать. Сегодня в Сеуле произойдет непредвиденный инцидент. Это будет первое крупное происшествие в моей истории.
Пока я прокручивал сегодняшнее событие у себя в голове, прибыл президент клуба.
«Привет, я президент клуба, О Ханьхун. Я не поверил, когда увидел столько заявок на вступление, но ... кажется это реальность. Кто ж знал, что такие классные курсанты присоединятся к моему клубу?»
Вежливо поздоровавшись, О Ханьхун, почёсывая шею, оглядел членов клуба.
«Для начала, я кратко расскажу о нашем клубе».
С застенчивой улыбкой он достал из кармана листок бумаги. Похоже, он подготовил речь. Я описывал О Ханьхуна как робкого человека, поэтому я не был слишком удивлен его действиями.
«Кхм. Один или два раза в месяц мы будем покидать Куб и отправляться в разные путешествия. Цель путешествий - расслабиться. Поэтому учёба во время поездок будет строго запрещена. Именно поэтому наш клуб называется «Лечебный Дождь»»
Кхм. Кашлянув ещё раз, он отложил бумагу. Что? И это всё?
«Сегодня, в рамках ориентации для новичков, мы совершим небольшую поездку в Сеул».
После этого момента было то, о чём я писал. Члены клуба сформируют группы по 2 человека и отправятся в Сеул.
«У нас будет тема для каждой поездки. Поскольку сегодняшняя задача - с ориентироваться, это будет просто свободная поездка без каких-либо заданий. Но вместо того, чтобы путешествовать по одному, мы разделимся на группы по двое.»
Ким Сухо будет в группе с Чэ Наюной, и они столкнутся с проблемами, когда будут осматриваться в музее. Что касается этой проблемы, я тоже вскоре столкнусь с ней.
«Теперь, давайте проведём жеребьёвку.»
Жеребьевка была полностью основана на удаче, но я мог бы сам выбрать свою судьбу. Благодаря моему Дару «Наблюдение и чтение» я ясно видел, что, и где написано. Приложив руку к подбородку, я задумался. Должен ли я выбрать Ким Сухо? Или Чэ Наюну?
«Я буду первой».
В этот момент Ю Ёнха вышла вперёд. Наблюдая, как она вытаскивала имя, я не особо думал об этом. Но, в следующее мгновение я понял, что проигноривал одну важную вещь. Я проигноривал парня, которого не было в моём романе, Ким Хаджина.
Листок, вытянутый Ю Ёнха, имел следующее имя.
«Ким Хаджин».
Мое сердце рухнуло. Но выражение лица Ю Ёнхи не изменилось.
С привычной маской на лице, она спокойно смотрела на меня.
***
К счастью, все остальное не изменилось. Ким Сухо оказался в паре с Чэ Наюной, а Ли Ёнхан с президентом клуба.
После того, как закончилась жеребьёвка, участники разбились на пары и встали перед Порталом.
Портал - передовая технология, в создании которой использовались магическая наука и инженерия. С высотой 15 метров и шириной 30 метров эти гигантские ворота были построены в более чем ста местах по всей Корее. При этом переход из Сеула в Пусан занял бы меньше 3 секунд.
«Кадет Ким Хаджин. Подтверждено»
Оператор портала выдал нам специальную печать. Эта печать будет резонировать с Порталом и отправит нас в Сеул.
«Пошли.»
Президент клуба пошел первым. Рядом с колеблющемся синим Порталом остались стоять Ким Сухо, Ли Ёнхан, Чэ Наюна ... и, наконец, я.
Странное чувство охватило мое тело, но через мгновение оно исчезло.
В мгновение ока окружающие пейзажи превратились в незнакомое место. Футуристическая смесь синего и серого, это должно быть Станция Порталов Сеула. Всего за два шага я пересек Восточное море.
«Прямо сейчас 12 часов дня, встретимся здесь в 6»
Поскольку портал, через который мы прошли, был связан с Кубом, вокруг никого не было. Но соседний Портал, связывающих Сеул с Пусаном, должен быть переполнен людьми. В конце концов, оба были многолюдными городами.
«Пока-что, следуйте за мной».
Пройдя за президентом клуба, сотрудники Портала выдали нам ещё одну печать. Затем, мы покинули станцию Порталов.
Выйдя на улицу, я сразу увидел табличку со словами «Станция Юнсан».
«Вы можете идти куда вместе захотите, используя систему общественного транспорта. На сегодняшний день мы не будем требовать, чтобы вы написали отчет, но убедитесь, что вы вернётесь в 6. Если вы опоздаете, вы будете наказаны».
После предупреждения президента клуба, пары студентов разошлись.
Ю Ёнха ничего мне не сказала, но на данный момент я решил следовать за ней.
Пока я смотрел насколько-же изменилась станция Юнсан, по сравнению с тем, какой я её помнил, Ю Ёнха внезапно остановилась. Резко развернувшись она выпалила:
«Давайте разделимся».
«... А? Да, конечно.»
Ю Ёнха, скорее всего, планировала посетить гильдию, которой управлял её отец. Меня это не волновало. Я планировал присоединиться к Ким Сухо независимо от того, что делала Ю Ёнха.
«Снова.»
Но, как будто я снова вывел её из себя, она уперла руку в бок, и вперилась в меня взглядом.
«Не разговаривай со мной так небрежно».
Напоминаю, что Ю Ёнха разговаривает чрезвычайно вежливо,а ГГ как со знакомым/другом.
«... А?»
«Это второе предупреждение. Третьего раза не будет.»
Я знал, что она не блефует. Если бы я нарвался на третий раз, она могла бы вернуть мне это немыслимым образом.
«Да, я понимаю. Прошу прошения.»
«... Тсс».
Молодая леди, Ю Ёнха, ушла без прощания. Было ясно, насколько я ей не нравился.
Таким образом, Ю Ёнха и я расстались после всего лишь 5 минут пребывания в Сеуле.
***
«Хуух, я уже думал, что потерялся».
После трехкратной пересадки с автобуса на автобус я, наконец, прибыл в Национальный Музей Оружия. В этом музее были представлены копии оружия, найденного во время раскопок Кореей.
Сегодня здесь произойдёт кое-какой инцидент. С дрожью в сердце, я вошел внутрь.
— Папочка, что это?
—О, это Меч Четырёх Тигров ...
Возможно, потому, что сегодня был выходной, музей был переполнен родителями с детьми, которые надеялись стать героями.
Но независимо от размера толпы были люди, которые выделялись. Например, Чэ Наюна и Ким Сухо, хотя пока я мог видеть только Чэ Наюну.
«… хочу его.»
Поджав губы, она смотрела на лук за стеклом.
Но моей целью сегодня была не Чэ Наюна. Оглядевшись, я начал искать кое-кого. И это не заняло много времени. Высокий и привлекательный, черты главного героя довольно выделялись.
Подкрадываясь к нему, я просмотрел оружие, которым увлёкся Ким Сухо. К счастью, это было оружие, которое я знал.
«Это же знаменитый Семизубый Меч?»
До того, как Корейский полуостров был объединён, король Пэкче, тогдашнего самого могущественного королевства, подарил этот железный меч японскому императору. Это было историческое оружие, которое, как говорят, было найдено в финальном зале подземелья Вайрисун.
«Хм? Аа ...»
Взгляд Ким Сухо переместился с Семизубого меча на меня. Впрочем, он казалось, забыл все слова. И у меня была отличная мысль, почему.
«Ким Хаджин»
«Ах, верно. Прости, я не ожидал встретиться с тобой здесь, поэтому я и забыл.»
С доброй улыбкой он указал на другой раздел музея.
«Вроде бы, здесь есть и винтовка Наполеона. Ты видел её?»
«... Винтовка Наполеона?»
«Ага. По-видимому, это была награда из какого-то подземелья во Франции».
Согласно моим настройкам мира, любое оружие, использовавшееся легендарной фигурой, может стать артефактом. В таком случае, это не странно, что здесь есть винтовка Наполеона, хотя я и не упоминал об этом в своем романе.
Хотя я действительно хотел редкое оружие, меня не интересовала копия.
«Нет, я не думаю, что у меня будет время взглянуть на неё».
Не обратив на вопрос особого внимания, я, без рвения, ответил.
Я чувствовал себя странно, разговаривая с персонажем, которого я же и создал. Я не уверен, как описать это чувство, но оно определенно не было приятным.
Ким Сухо был красив, экстраординарен в боевых искусствах, а также был превосходной личностью. Он был слишком совершенен, поэтому он и не казался человеком. Вот почему некоторые читатели привязались к Шин Джонхаку.
В любом случае, всё должно скоро начаться.
Я постучал по земле кроссовками.
«Тогда ...»
Прямо в тот момент, когда Ким Сухо собирался что-то сказать ...
—БУМ!
Громоподобный звук разнёсся по музею. Мгновенно, все замолчали.
Стук. Стук. Стук. Глухие удары повторялись в тишине.
Звук, похожий на шаги гигантского существа, сменился на звук чего-то разбивающегося. Атмосфера в музее быстро изменилась.
«Каяяяяяк!»
«Что это!?»
Неизвестность вызывало беспокойство, а беспокойство быстро привело к панике. Обычные посетители вскрикнули и начали убегать. Однако на улице ждала смерть. Самым безопасным местом был музей.
«Оставайтесь здесь! Не выходите!»
Поняв, что снаружи опасно, прокричал Ким Сухо.
В настоящее время, снаружи, музей был атакован монстром среднего ранга и его приспешниками.
Просто один монстр среднего ранга представлял лишь небольшую угрозу. Герой прибудет меньше чем за минуту, а 20 минут будет достаточно, чтобы позаботиться обо всей ситуации.
Но монстр был не единственной проблемой.
Джинн.
Здесь был Джинн. Проще говоря, это была двойная атака. Придя на зов, Герои отправятся в наиболее опасное место. А так как в музее была охрана, которая потенциально уменьшит опасность для людей, он (музей) имел низкий приоритет для Героев. Воспользовавшись этим фактом, Ассоциация Джиннов отправила убийцу. Целью убийцы был ребёнок, который, по предположению Ассоциации Героев, имеет особый Дар.
Звон—
Раздался пронзительный звук. Это был звук бьющегося стекла. И источник этого звука был совсем недалеко. Определив откуда раздался этот звук, Ким Сухо крикнул.
«Чэ Наюна!»
Разбив витрину, Чэ Наюна достала оттуда лук.
«Ты сумасшедшая!?»
«Нет, я совершенно точно нормальная».
Хотя это была только копия, она все еще была экспонатом музея. Зазвучала сирена и активизировался защитный механизм. Всего за три секунды все выходы были запечатаны. Люди начали паниковать еще больше, но, к счастью, даже монстр среднего ранга не смог бы пробиться через барьеры, блокирующие выходы.
«Это лучше, чем останавливать людей по одному и предупреждать их».
Сказав это, она кашлянула и громко прокричала паникующим гражданам.
«Все! Остановитесь! Здесь безопаснее! Мы Герои!»
«Эй, ты...»
«Замолчи. Не стой там просто так, хватай оружие.»
«Что? Почему я должен сделать что-то вроде этого?»
«Потому что снаружи опасно»
Глядя на нас ... Нет, на Ким Сухо, Чэ Наюна создала волшебную стрелу на луке.
«Посмотри туда»
Она указала глазами. Человек в черном пальто просто стоял в толпе. Прежде чем Ким Сухо успел что-нибудь сказать, Чэ Наюна без колебаний спустила тетиву.
«Эй, не ...»
Ее волшебная стрела пронзила горло человека. Ким Сухо сразу же застыл. Казалось, он был ошеломлен внезапным убийством Чэ Наюны.
Любой обычный человек умер бы от попадания её стрелы. Однако мужчина схватил стрелу, торчащую из его шеи, и вытащил ее. Черная магическая сила поднялась из руки, превращая стрелу в золу.
Кап, кап.
Затем мужчина повернулся в сторону, от которой прилетела стрела. Его глаза загорелись красным, и из них вырвалась жестокая враждебность.
«...»
Без сомнения, он был Джинном.
Лицо Ким Сухо побледнело. Так же, как и Чэ Наюна, он разбил витрину.
Он достал Семизубый меч. Хотя это была всего лишь копия, её точность сделала копию похожим на оружие высокого ранга. Такого меча должно хватить чтобы убить Джинна этого уровня.
«О, это хорошее оружие. Я слышал, что он может разделиться на семь частей/ветвей.
Чтобы понять почему здесь стоит /, загуглите, что это за меч. Я не совсем уверен, как он там разделяется.
С ухмылкой, Чэ Наюна встала рядом с Ким Сухо.
Я тоже достал свой пистолет. Я было подумал о том, чтобы встать рядом с ними, но после краткого размышления сделал два шага назад.
Я все еще был слишком слаб. Если бы я слишком сильно проявил себя и попал под атаку Джинна... На этом всё и закончилось бы.
Синий меч ци поднялся вокруг Семизубого Меча. Чистота синей маны заставила меч светиться. Взглянув на Семизубый Меч Ким Сухо, Чэ Наюна спросила.
«Ты готов?»
«Ага»
Между тем, я медленно отступил. Здесь я ничего не мог сделать.
Ким Сухо раскроет свою скрытую силу и легко позаботится об этом Джинне. Чэ Наюна, ошеломлённая мощью Ким Сухо, перестанет видеть Ким Сухо в качестве своего соперника и станет восхищаться им.
«Поддержи меня.»
Покрепче взявшись за рукоятку меча, сказал Ким Сухо.
«Поддержать? Я и в одиночку убью его.»
Игриво отказавшись, Чэ Наюна наложила ещё одну магическую стрелу.
«Гуооо—!»
Но прежде чем она смогла выстрелить, Джинн воспламенил свою магическую силу. Дьявольский злой ци бросился к ним, как адский огонь. Но одна единственная полоса света уничтожила его. Дар Ким Сухо, Святой Меча, позволял его мечу разрезать огонь, ветер, и даже магическую силу.
Затем стрела Чэ Наюны пролетела через завесу магической силы. Стрела, содержавшая сгущенную ману, пронзила плечо Джинна.
Ким Сухо не упустил эту возможность. Вскочив, он по диагонали ударил Джинна своим Семизубым Мечом.
Эта атака должна была разорвать плоть Джинна, обездвижив его.
Но, несмотря на то, что его тело разрезали, Джинн улыбнулся. Ким Сухо инстинктивно почувствовал, что что-то не так.
Сразу после этого из разреза вырвалась яростная магическая сила.
Как будто попав под ливень, Ким Сухо был сметён магической силой. У него даже не было шанса вскрикнуть. Пролетев весь зал Ким Сухо застрял в стене.
«…»
«…»
И Чэ Наюна, и я потеряли дар речи.
Странно.
Что-то было не так. Так не должно было случиться. После того, как его бы немного оттеснили, Ким Сухо должен был высвободить свою скрытую силу и подавить своего врага ...
«Ууу ...»
К счастью, Ким Сухо поднялся. Но он, похоже, был не в лучшем состоянии.
«Эй, ты в порядке?»
«Я в порядке ... Куу».
Ким Сухо требовалось время чтобы залатать его раны. Тем временем, Джинн шел к Чэ Наюне. Ее лицо застыло.
Цвиик—
Цвиик—
Чэ Наюна выстрелил двумя стрелами. Но ни одна из них не возымела эффекта. Хотя она продолжала стрелять, пока Джинн не превратился в дикобраза, он так и не остановился.
«... Это не регенерация».
Оцепенев, пробормотала Чэ Наюна. Как она и сказала, этот Джинн не обладал высокой регенерацией. У него просто было крепкое тело.
Но самым важным было то, что я не создавал его противником, которого Чэ Наюна смогла бы победить.
Поддавшись страху и ужасу лицо Чэ Наюны побледнело.
«Просто поддержи меня!»
В этот момент Ким Сухо прыгнул перед ней, блокируя путь Джинна. Тем не менее, Джинн не сводил глаз с Чэ Наюны. Сконцентрировав черную ману в руке, он создал гигантского зверя. Волкоподобное существо обнажило свои клыки, ударив Ким Сухо.
«Ууук!»
Одной рукой Джинн сражался с Ким Сухо, а другой удерживал за шею Чэ Наюну.
«Мы, что встряли?» пробормотал я.
Прямо сейчас я отбежал в дальнюю часть выставки. Однако место уже было занято отцом и его ребёнком.
«... Иди сюда».
«Д-да?»
«Вот туда, иди дальше. Здесь опасно».
Я чувствовал, как дрожал мой голос, и, честно говоря, я был испуган до смерти.
«Н-но...»
«Пока Джинн слишком занят битвой вы можете идти, поторопитесь!»
Поддавшись на мои убеждения, они быстро поспешили прочь.
Из сумки я достал свой ноутбук.
Джинн в моих настройках не должен был быть таким сильным. Что, чёрт возьми, это была за рука? Бросив взгляд, я увидел, как волкоподобная рука Джинна сражается с Ким Сухо на равных.
Я не помнил, чтобы писал о чём-то подобном.
Что-нибудь, я должен был что-нибудь сделать. В таком темпе, и Ким Сухо, и Чэ Наюна умрут.
Разрядив магазин, я положил пулю на ноутбук. Мои чёртовы руки не переставали дрожать.
С помощью ноутбука, я проверил настройки пули.
[Пуля Маны]
[Нулевой атрибут] [Сила Атаки (3/10)]
— Пуля, наполненная концентрированной маной. Такая пуля намного сильнее обычной.
Этого явно недостаточно. С силой атаки 3, даже поцарапать Джинна было невозможно. Но будет ли достаточно просто увеличить силу атаки? Это был уже другой вопрос.
К счастью, в моих настройках был намек на решение.
Причиной того, что миру требовалось множество Героев - концепция «атрибутов».
В зависимости от своего атрибута атака может иметь разные эффекты. Противоречие атрибутов, например, таких как вода и огонь, может позволить в определенной степени преодолеть разницу в силе.
Теперь, рассматривая Джинна было очевидно, что у него был атрибут тьмы. Что может оттеснить тьму? Конечно же свет, и именно это я собирался использовать.
Мне нужно было просто изменить атрибут пули.
[Пуля Маны]
[атрибут света] [Сила Атаки (5/10)]
— Пуля с конденсированной сущностью света. После попадания в цель взрывается.
[Для этой модификации требуется 104 ОИ. Вы хотите сохранить настройки?]
Это дорого. 104 ОИ составляли 80% от того, что я собрал на прошлой неделе. Но я все еще не был уверен, достаточно ли этого. Вместо того, чтобы пожадничать, лучше было переусердствовать.
Я попытался увеличить силу атаки до 6.
[У вас недостаточно ОИ. Значение будет скорректировано.]
[Сила атаки (5.6 / 10)]
[Вы хотите сохранить модификацию?]
Я нажал cохранить. В тот же миг из ноутбука вспыхнул белый свет, после чего влился в магическую пулю.
Корпус пули засверкал серебристо-белым светом.
Модификация завершена.
Зарядив пистолет всего одной пулей, я глубоко вздохнул. Затем, я выглянул из-за стены.
Чэ Наюна всё ещё пыталась высвободиться из хватки Джинна, а Ким Сухо сражался с правой рукой Джинна. Нет, не так. Ким Сухо теснил Джинна назад. У нас было преимущество. Казалось, он вот-вот победит правую руку.
Проблема была в ситуации Чэ Наюны. Возможно из-за хватки Джинна она не могла дышать или потому, что магическая сила Джинна отравляла её, шея Чэ Наюны стала пурпурного цвета.
Цокнув языком, я выскочил из своего укрытия.
«Эй!»
Я громко крикнул
«Отойди!»
Даже не обернувшись, Ким Сухо покатился в сторону. Правая рука Джинна преследовала его, но это только увеличило площадь поверхности для моего удара.
Слегка успокоив ум, я нажал на курок. Из ствола пистолета вспыхнул яркий свет, как будто взорвалась световая граната.
Световая Пуля излучала давление и жар, соответствующие её яркости. Не в силах выдержать силу пули, пистолет взорвался у меня в руке. Обломки пистолета падали на пол пока я извивался от невыносимой боли.
К счастью, траектория пули не пострадала. Пролетев по намеченной траектории, пуля попала в левое плечо Джинна.
В яблочко.
Из руки Джинна вырвались потоки света. Как и гласило описание, после попадания в цель, пуля взрывалась. Вскоре свет исчез, очистив руку от тьмы и, попутно испепелив её.
Чэ Наюна, будучи на грани смерти, рухнула на пол.
Ким Сухо не упустил возникнувшую возможность. Из его меча поднялась металлическая магическая сила. Наконец, активизировалась всерассекающая техника меча, в ходящяя в способности Дара "Святой Меча".
Техника ограничивалась в количестве использований в день до одного или двух раз, но даже этого должно было хватить.
Теперь я мог бы просто посмотреть на бой со стороны.
«... А?»
В тот момент ко мне подошел ребенок. Это был тот ребёнок, которого вместе с отцом, я ранее потеснил отсюда. У ребенка было красивое лицо, но короткие волосы затрудняли определение пола. Внезапно ребенок схватил меня за руку.
В одно мгновение моя рука полностью исцелилась.
Понял. Это, наверное, ребенок, которого еле-еле нашли Ассоциация Героев. Ребенок с Властью исцеления.
«Спасибо»
Улыбнувшись, я погладил ребенка по голове.
Гууууу—!
В этот момент раздался глубокий рык. Я поспешно взглянул в направлении шума. Джинн, потеряв одну руку, задыхался, стоя на коленях перед Ким Сухо.
Кажется, Ким Сухо таки удалось победить.
«Хуу...»
Чувствуя, как силы покидают моё тело, естественным образом вырвался вздох.*
(по звуку, это выдох, но оставлю как написано.)
Я растянулся на земле.
***
«Буээээ»
Чэ Наюну, только что пришедшую в себя, лицом в низ выворачивало на изнанку. Из ее маленького рта продолжала вырываться рвота. Пища, которую она еще не переваривала, загрязнила землю, в то время как бледно-желтая жидкость скапливалась вокруг неё.
Чэ Наюну продолжало рвать, как будто она кашляла кровью. Глядя на ужасающую сцену, я практически ощущал ее боль.
Причина, по которой Чэ Наюна выбрала лук, была похожа на мою. Хотя снаружи она действовала мужественно, внутри она была безобидной леди. Так будет до того момента, пока намного позже, она перерастёт её чувствительную натуру.
«...»
Ким Сухо подошёл, чтобы похлопать ее по спине. Но Чэ Наюна отчаянно отбросила его руку. Ким Сухо неохотно отступил.
«Оставь ее. Я уверен, ее старший брат придет, чтобы утешить ее»
Я сказал это бездумно. В действительности все так и будет. Ее старший брат прибудет первым, а за тем, чтобы все уладить, придет ее отец.
Но, похоже, Чэ Наюна приняла моё безразличие как оскорбление.
«Ты, ты ... Буээээ!»
Ее налитые кровью глаза вцепились в меня. Хотела ли она кого-то или что-то обвинить? Это можно было понять. В отличие от Ю Ёнхи, Чэ Наюн была настоящей дамой. Все, кроме продуктов самого высокого качества, расстроило бы её желудок, а, увидев, таракана или крысу, её настроение испортилось бы на весь день.
«.... Ты»
«Я пойду первым».
Ким Сухо попытался что-то сказать. По какой-то причине его лицо было жестким. Но, не обращая внимания на это, я ушёл. Мне тоже нужно время, чтобы подумать.
Сила Джинна была намного больше, чем я устанавливал.
И я не понимаю почему.
[Приблизительно час дня. Сегодня в Сеуле появилась группа монстров, в результате чего было ранено 500 и убито 7 человек.]
Радио вещало о новом инциденте, произошедшем в Сеуле. С глубоким вздохом Чэ Шинхюк погладил прикованную к постели пациентку. Ее бледный цвет лица, казалось, терзал сердце отца. Хотя она была взрослой, которая скоро станет Героем, Чэ Наюна все еще была маленькой девочкой для Чэ Шинхюка.
[... Согласно расследованию, группу монстров возглавлял среднеранговый монстр 1 уровня, «подстрекатель зверей». Этот похожий на барсука монстр размером с человека никогда раньше не появлялся в Корее. Ассоциация считает, что монстр был привлечен третьей стороной. На данный момент монстр находится в розыске.]
«... Ммм»
В этот момент Чэ Наюна открыла глаза. Чэ Шинхюк сразу же вылетел из палаты и позвал врача.
«Ты проснулась. Как ты себя чувствуешь?»
« ... Я в порядке»
Чэ Наюна приподняла свое ослабленное тело. Прибежал доктор, чтобы проверить пульс, но Чэ Наюна с улыбкой отодвинула его.
«Я в порядке, папа».
«Точно?»
«Конечно. Я не пострадала. Разве врач не сказал тебе?»
«Я, я говорил».
Врач нерешительно заговорил. Чэ Шинхюк был могущественной фигурой, у которой в руках была экономика страны. Он знал, что быть на противоположной от этого человека стороне будет только осложнять его жизнь.
«... Она кажется в порядке, так что теперь ты можешь идти».
«Да, сэр»
Доктор поспешно убрался из палаты. Глядя на закрывающуюся дверь, Чэ Наюна коротко сказала.
«... Папа»
«А?»
Чэ Шинхюк с добротой ответил.
«Насчёт старшего брата»
Её подавленный голос вызвал темное прошлое, которое он очень хотел забыть. Вспоминание сына всегда вызывало острую боль в его сердце. С нежной улыбкой Чэ Шинхюк держал руку дочери.
«... Что случилось?»
«Могу ли я пойти к нему, когда меня выпишут? Я же всё равно на больничном, верно?»
«Конечно можешь».
Чэ Шинхюк легко согласился.
Чэ Наюна прислонилась к плечу отца и вызвала воспоминание того дня.
Джинн из музея, черная рука, которая душила ее, и голос, который упомянул её старшего брата ... В этот момент ярость Чэ Наюны снова заклокотала.
«Кстати, папа....»
Тон, с которым заговорила Чэ Наюна был довольно мрачным. Голос был наполнен тяжёлыми эмоциями. Заметив это, Чэ Шинхюк, с беспокойством, спросил.
«В чём дело?»
«.... Нет, ничего»
Внезапно она начала ненавидеть кое-кого от всего сердца. Но она не могла рассказать отцу о том, как она себя чувствует.
Она вспомнила, когда ее желудок кипел от отравления магической силой Джинна. Даже когда она корчилась от боли, она смогла отчетливо услышать голос этого человека.
—Я уверен, что ее старший брат утешит её.
Этот человек упомянул её брата. Четыре года назад, в тот день, когда небо упало, все в мире узнали. Поэтому у нее не было времени, чтобы грустить. После этого дня имя ее брата было выгравировано глубоко внутри ее сердца, и он стал неприкасаемым для нее.
Как курсант в Академии героев, этот человек должен был знать о статусе её брата. Несмотря на это, он посмел упомянуть её брата в такой манере.
Чэ Наюна подавила ярость, вздымающуюся из её сердца и выгравировала имя этого мужчины в своей голове.
Ким Хаджин. КИМ ХАДЖИН.
С этого дня, Чэ Наюна больше никогда не забудет это имя.
***
Небо Сеула было залито оранжевым оттенком. Движение солнца ничем не отличалось от обычного, но сцена, разворачивающаяся под этим заходящим солнцем, могла быть описана только как пандемониум.
Куски асфальта засоряли дорогу. Ребёнок плакал под телефонным столбом. Машины скорой помощи сновали взад-вперед, перевозя раненых или мёртвых.
Несмотря на то, что ситуация была улажена Героями, отправленными Ассоциацией. Последствия инцидента были на лицо.
«Ким Сухо, Ким Хаджин. Мы уже вкратце слышали историю.»
Ким Сухёк ждал возле Портала, соединяющем Сеул и Куб.
«Мы обсудим подробности позже, так что возвращайтесь и отдохните сейчас. Агенты позаботятся обо всем остальном.»
К сведению, агенты отличались от Героев. Агенты были теми, кто окончил Агентство Военной Академии, но не вступили в Куб. Другими словами, они были не приспособлены к бою. У большинства из них были способности, которые были очень полезны в повседневной жизни. Например, на обратном пути я видел человека, который взмахом руки чинил искорёженный асфальт.
«Эм, инструктор. Чэ Наюна, она... »
Услышав вопрос Ким Сухо, Ким Сухёк дал короткий ответ.
«У неё больничный. Прямо сейчас, она со своей семьёй.»
«Да, я понял»
Ким Сухо не стал дальше задавать вопросы.
«Возвращайтесь»
Кажется, другие курсанты тоже не сидели без дела, а помогали с разрешением последствий от происшествий. Даже Ю Ёнха выглядела уставшей.
Один за другим мы пошли к Порталу. Нечеткое ощущение, охватившее мое тело, больше не было интригующим. После короткого вздоха я снова оказался в Кубе.
Не произнося ни слова, группа шла к общежитию.
«... Эй»
На пути в общежитие №1, после того, как девочки пошли вперед, Ким Сухо остановил меня.
«Что?»
«Почему ты сказал это?»
«... Сказал что?»
«Чэ Наюне»
О чём это он так внезапно заговорил? Когда я в замешательстве приподнял брови, Ким Сухо вдруг стал немного более враждебным.
«Почему ты впутал её старшего брата? Причём, в такой снисходительной манере.»
«Что ты имеешь ввиду? Я же не говорил ничего плох....»
Внезапно, слова, которые я собирался произнести застряли в горле.
У этого мира был соавтор. Мои настройки были не единственными для этого мира.
Наверняка что-то изменилось.
«... Что с её старшим братом?»
Услышав мой вопрос, Ким Сухо остановился. Заскрипев зубами, он посмотрел на меня.
«Это то, о чём знает каждый курсант, но ты собираешься притворяться, что ничего не знаешь?»
«Что? Нет, я действительно не —»
«Без разницы. Мы можем поговорить об этом позже. А пока…»
Ким Сухо быстро прошёл мимо меня и вошёл в лифт. Под его сверкающими глазами были толстые темные круги. Поскольку он использовал "ту самую" способность, ему нужно было отдохнуть.
Поскольку моя комната была на первом этаже, мне не нужно было подниматься на лифте.
***
Оказавшись на диване, я сразу же активировал свой браслет. В воздухе появилось интернет-окно. Основной поисковой системой этого мира был Нэйбо. Интерфейс не отличался от того, к чему я привык.
Сначала, я решил проверить информацию о Чэ Наюне.
То, как она отреагировала на мои слова, и то, что сказал Ким Сухо, было довольно странно.
[Чэ Наюна] (Герой-кадет)
Семья — Отец: Чэ Шинхюк. Старший брат— Чэ Чинун.
Образование
— Агентство Военной Академии, Агент 4го ранга
—В настоящее время кадет Геройской Военной Академии (Куб)
«Ну, и в чём тогда проблема?»
Чэ Чинун. Не похоже, что он мёртв или пропал без вести, если так, тогда почему они так взбесились?
Наклонив голову набок, я открыл отдельную вкладку с Чэ Чинуном.
В тот же момент, когда я увидел, что там, моя челюсть почти оказалась на земле.
«...ээ?»
[Сын Чэ Шинхюка, Чэ Чинун. Находится в критическом состоянии от атаки Джинна.]
[Операция по подавлению Джинна, Огненная чешуя, прошла успешно... Однако, новоиспечённый Герой, Чэ Чинун, впал в кому. ]
Здесь было то, о чём я понятия не имел.
«Что?!»
Операция по подавлению Джинна, Огненная чешуя. Я знал, что это. Это была первая операция, принесшая славу Чэ Чинуну.
Обеспечив успех операции и сумев спасти 3х своих товарищей в процессе, он был повышен до Героя среднего ранга. Чэ Наюна, которой тогда было всего 13 лет, постоянно хвасталась своим старшим братом, который внезапно стал довольно известным.
Нет, немного не так. Так должно было быть, но только в том случае, если бы этот роман писал только я.
«Что, черт возьми, происходит?»
Не сумев запихать, а главное принять, всю эту информацию себе в голову, я достал свой ноутбук. Если где-то и есть намёк на ответ, то только в нём.
[Благодаря вашей высокой удаче, световая пуля наносит критический урон «Собаке Люциуса».]
[Благодаря великой удаче, ваше понимание светового атрибута повышено!]
[Благодаря экстремальной удаче вы поглотили часть излучаемой световой пулей магической силы. Ваша магическая сила повышена на 0.03 очка]
[Вы нанесли критический урон врагу, который был сильнее вас. Навык «Снайпер Изменений», добавлен к вашему Дару [Мастер Стрельбы]
[Вы заработали 131 ОИ.]
Здесь было много всего приятного, но я просто по-быстрому выключил всё.
Я начал искать свою книгу настроек.
Стоп.
Мне не нужна моя книга настроек. Всё, что Я писал было в ней, но в ней не было того, что писал соавтор.
То, что сегодня произошло, не было чем-то, что я писал. Поэтому искать свою книгу настроек бесполезно.
Тем не менее, пока я думал, на ноутбук пришло сообщение.
[Чэ Чинун — В оригинальной истории, он был надежным старшим братом Чэ Наюны и верным помощником Ким Сухо. Однако было решено, что у главного героя и так слишком много помощников. В итоге, эта настройка была изменена.]
[Обновлённая настройка.]
[В своей первой миссии в качестве Героя, четыре года назад, Чэ Чинун получает Марку Дьявола и впадает в кому. В настоящее время он является Семенем Дьявола.]
[Примечание. Обновлённые настройки будут предоставлены в виде сообщений, когда цель, «Ким Хаджин», узнает о ситуации.]
Не осознавая, что всё это время у меня открыт рот, я тупо уставился в экран.
Когда моя слюна начала капать на ноутбук, я на мгновение вышел из оцепенения, и то, только для того, чтобы выкрикнуть всего одно слово.
«Ёб**ый ....»
Это всё, что я мог сказать.
Если это сообщение — правда, тогда это очень серьезная проблема.
Семя дьявола было тем, что появилось только во второй половине романа. Если оно прорастёт, нынешний Ким Сухо будет просто неприлично слаб, чтобы остановить его. Герои ранга Мастер смогут остановить его, но большинство Героев такого ранга уже покинули этот мир.
Даже если на сражение отправят высокоранговых Героев, некоторых из них придётся принести в жертву.
Это не допустимо. Их сила была жизненно необходима в поздней части романа.
Другими словами, все пошло бы наперекосяк, если бы это Дьявольское Семя проросло. Конечно, всё уже пошло наперекосяк, но это всё ещё было поправимо .
Что я должен делать?
Здесь был только один правильный ответ, поэтому мне не пришлось долго размышлять.
«... Он должен умереть.»
К счастью, Семя Дьявола имело инкубационный период. Насколько я помню, он длится 5 или 6 лет.
4 года уже прошло.
Как можно быстрее, до того, как Дьявол внутри тела Чэ Чинуна проснётся, кто-нибудь должен убить его.
Проблемой был кто.
Кто сможет убить его?
Я не мог нанять убийцу. Даже если бы я предложил миллиарды вон, ни один наемник не был достаточно сумасшедшим, чтобы принять миссию по убийству члена семейного клана.
Не будем даже упоминать то, что даже если я расскажу правду о Семени Дьявола, мне никто не поверит. Семя Дьявола было абсолютно новым явлением для этого мира. Я уверен, расскажи я о нём, меня бы просто сочли сумасшедшим.
Он должен умереть.
Есть только один способ, чтобы сделать это.
«Мне нужно убить его.»
С глубоким вздохом я закрыл глаза.
Чэ Чинун был надежным другом и помощником Ким Сухо, хотя, при этом он был полнейшим идиотом, когда дело касалось его сестры.
Но в этом мире он стал тем, кого обязательно нужно убить. Хотя такой поворот событий был шокирующим, в моей голове просто не осталось места, чтобы быть в шоке.
Я встал. Почему-то, моё тело было особенно тяжелым. Чувство, которое наполняло меня, когда я видел свой собственный, знакомый мир, сменилось на сильное беспокойство.
Но, возможно, благодаря моей высокой настойчивости, мои ноги направились не к кровати, а в комнату для физических тренировок.
Башня Героя, расположенная в самом сердце Сеула.
На 103-м этаже этой штаб-квартиры Ассоциации Героев Юнь Сон-Ах просматривала материалы о недавнем происшествии. Видео, которое она сейчас смотрела, было снято видеокамерой музея. Естественно, на видео была битва между курсантами Куба и Джинном.
Хотя она немного нервничала, зная, что у нее могут возникнуть проблемы, если о её действиях узнают, новости полученные от сотрудника гильдии, подтолкнули ее к действиям.
— В зале был обнаружен след маны с атрибутом света.
Мана с атрибутом света. Это было не только необычный, но ещё и чрезвычайно ценный атрибут для Героев. Герои, обладающие атрибутом света, играют важнейшую роль в борьбе с Джиннами, так как большинство Джиннов имеют атрибут тьмы.
Тот факт, что в зале музея обнаружили остаток маны с атрибутом света означал, что среди сражавшихся кадетов, был кто-то с таким атрибутом.
Юнь Сон-Ах, которая часто подчёркивала важность атрибутов, хотела разузнать, кто был владельцем маны с таким редким атрибутом.
«А, этот парень...»
На самом деле, был человек, на которого она обратила бы внимание даже знай, что он не обладает световым атрибутом. А в данной ситуации, ещё не понятно кому же принадлежит этот атрибут.
Парень выглядел обычным во всём, в чём только можно. В видео он разговаривал с Ким Сухо. Когда появился Джинн, он незаметно попятился и вышел из опасной зоны боя, а затем просто наблюдал за его развитием.
Однако, заметив, что Джинн подавлял Ким Сухо, он спрятался подальше от боя и начал делать что-то странное. Сначала он разрядил пистолет и положил перед собой всего одну пулю, после чего, начал нажимать на что-то в воздухе.
Примерно через минуту, он зарядил пистолет этой пулей и присоединился к битве.
То, что произошло дальше, было еще загадочнее.
В тот же момент, когда после выстрела пистолет взорвался, весь зал залила вспышка яркого белого света. Из-за этого света, камера вышла из строя на 3 секунды. А когда она снова заработала как надо, всё уже закончилось.
«...хмм»
Большинство людей предполагало, что атака была совершена Ким Сухо, но Юн Сон-Ах сомневалась. Сколько бы она ни думала об этом, свет скорее всего исходил от атаки этого парня. Даже Ким Сухо признался в своем докладе: «Ким Хаджин прикрыл меня».
«Ким Хаджин. Ах, я вспомнила. Это же тот кадет, который выбрал пистолет ...Так вот почему он его выбрал»
Бац!
В этот момент, с глухим стуком, распахнулась дверь. Вздрогнув, Юнь Сон-Ах обернулась.
Там, в дверном проёме, стояла администратор Ассоциации, Айлин.
Хотя она обладала небольшими формами и была всего лишь 153 см ростом, Юнь Сон-Ах знала, что в ней живет 10 метровый гигант. К несчастью для нее, Айлин с ужасающим взглядом сердито вперилась в неё. Лицо Юнь Сон-Ах стремительно побледнело, когда она в ужасе вскочила.
«Эм, Старшая?»
«Я так и знала, что ты будешь здесь. Выходи».
«Эм, подождите, Старшая. Я могу объяснить. Я могу…»
«Заткнись и следуй за мной».
Юнь Сон-Ах не хотела следовать за ней, даже если бы это стоило ей жизни, она предпочла бы отказаться. Но её тело так не думало, и двигалось само. Это был единственный в своём роде, Дар Айлин — Духовная Речь. Конечно же у такой сильной способности как эта, были и свои ограничения. Например, есть довольно высокий шанс на то, что после применения Духовной Речи она пострадает от отдачи магической силы, кроме того, её слабое тело тоже было частью ограничений. Но даже со всем этим...
«Старшая, я тоже Герой! Пожалуйста, позвольте мне хотя бы сохранить лицо!!»
Честно говоря, её Дар был слишком читерным.
«Только Герои Ассоциации могут войти сюда».
«Я знаю! Я уйду сама, так что отпустите!»
«Тебе лучше поторопиться и убраться отсюда, прежде чем я выброшу тебя из окна».
В итоге, Юнь Сон-Ах выперли из комнаты с видеозаписями.
«У тебя есть два варианта. Первый, получить своё наказание. Второе, ты поможешь мне кое с чем».
«Простите, но не могли бы вы, пожалуйста, просто отпустить меня на этот раз? Я не хочу выбирать не один из 2х вариантов»
Пока видео, которое смотрела Юнь Сон-Ах, продолжало играть в опустевшей комнате, из коридора донёсся крик.
«Спасите меня—!!»
***
[Вторник, боевая подготовка, исследование лабиринта.]
Внутри темной пещеры, созданной Кубом, Ю Ёнха, я и ещё двое 5той команды были посреди нашей боевой подготовки.
«Господин Хоузам, Господин Хазуки, вы что-нибудь видите?» — хмуро спросила Ю Ёнха.
Мы были в исскуственном подземелье, которое было создано на основе тёмного лабиринта. Цель тренировки в том, чтобы прорваться через орды нежити и добраться до центра лабиринта. Туман, висящий пещере лабиринта, был создан из маны с атрибутом тьмы, поэтому, даже Героям было бы не так уж и просто осветить её.
«Нет, ничего не вижу.»
«Я тоже...»
Чин Хосон и Хазуки покачали головами.
«...Тск»
Ю Ёнха цокнула языком и больше не спрашивала. Моё существование она всё ещё не воспринимала даже после того, как я "подарил" ей банку колы.
Тряхнув головой, я наконец сказал: «Я могу видеть.».
«Хаа?»
«Правда?»
Чин Хосон и Хазуки удивились, но Ю Ёнха всё также игнорировала меня.
«Я сказал, я вижу.»
Раздраженный ее отношением, я ещё громче повторил, вперившись взглядом ей в затылок.
«Я вижу сквозь тьму».
В тот же миг Ю Ёнха, яростно сверкнув глазами, развернулась. Однако она буравила взглядом Чин Хосона, а не меня.
«Перестаньте обманывать».
Будучи неожиданно осмеянным, Хосон удивлённо застыл, в то время как я небрежно бросил.
«Я просто хотел сказать, что ты упадешь, если будешь идти в туже сторону».
«Что за бессмыслица—Ааа!»
В самый подходящий момент, Ю Ёнха оступилась и начала падать. Я в свою очередь был готов к такому исходу, поэтому сразу же схватил её за руку. Своими дрожащими руками Ю Ёнха вцепилась в моё плечо.
«...Кхм»
Воспользовавшись моим телом как опорой чтобы подняться, Ю Ёнха, как будто ничего и не произошло, сухо кашлянула.
«... Похоже, вы не лжете. Как вы можете видеть здесь?»
«У меня отличные глаза».
Это было благодаря моему дару. Глазам Тысячи Миль не мешало ни расстояние, ни препятствия. Тьма никак не могла помешать мне всё видеть.
«... Хорошо, во всяком случае вы можете сделать хотябы это. Итак, куда нам идти?»
«Просто следуйте за мной»
«О~ Как убедительно~ »
Чин Хосон положил руку мне на плечо, как будто мы друзья. Сняв его руку с плеча, я пошёл вперёд.
С этого момента все было довольно просто.
Мне просто нужно было идти вперёд, избегая то, что мог, и сообщая Ю Ёнхе о том, что избежать не мог.
Если враг был духом, беспощадный хлыст Ю Ёнхи брал на себя заботу об этом, а если это была нежить, то Хоузам и Хазуки справлялись сами.
Благодаря тренировкам моя выносливость повысилась, поэтому никаких проблем не возникало. А учитывая, что на этот раз нам не пришлось бежать куда-то сломя голову, эта подготовка выдалась лёгкой.
И теперь, я мог видеть результат тренировок своими глазами.
Добравшись до центра лабиринта, мы заметили там только 8 человек. Другими словами, мы заняли 3тье место.
«Ю Ёнха?»
«Хей, Джонхак»
Шин Джонхак, с бесполезной крутостью сидевший на скале, позвал Ю Ёнху. Она подбежала к нему с дружелюбной улыбкой.
То, как она относилась к Шин Джонхаку, явно отличалась от того, как она относилась ко мне.
«Сюда».
Ждавший кадетов Ким Сухюк, не обращая внимания на трогательное воссоединение Ю Ёнхи, зачитал нам наше время.
«Команда №5. 48 минут 10 секунд. 3 место.»
Услышав слова инструктора, Чин Хосон и Хазуки сразу же воодушевились.
«Вуухуу. Все это благодаря тебе. У тебя действительно крутые глаза~»
«Ага! Благодаря тебе, мы сделали это!»
На данный момент мы вместе сидели на земле. Ю Ёнха убежала к Шин Джонхаку, а Ким Сухо спал на земле. Кажется, он все еще страдает от использования своих способностей в музее.
Я тоже расслабился.
Примерно через пять минут прибыла другая команда. Я не был удивлен тем, кто это был. У стрелков по определению хорошие глаза.
«О, это Наюна.»
Увидев выходящий из тьмы силуэт Чэ Наюны, Ю Ёнха, набросив на себя радостный вид, поднялась на ноги.
По какой-то причине Чэ Наюна была покрыта пылью. Слаживалось впечатление, что она попала в какую-то ловушку. Идя в мою сторону, она опустила на меня глаза и остановилась. Ее ледяной взгляд, казалось, пронзил меня насквозь.
«... Наюна?»
Она снова не ответила на оклик Ю Ёнхи. Игнорируя всё в округ, Чэ Наюна внезапно задала мне вопрос.
«Какое у тебя время?»
Это был лаконичный вопрос. Я ответил в том же духе.
«... 48 минут»
Чэ Наюна стиснула зубы. Стрелок часто выступал в качестве следопыта команды. Чэ Наюна резонно решила, что именно я руководил своей командой.
«Похоже, даже такие как ты в чём-то да хороши».
Это была чистой воды провокация. Я не ответил.
Должен ли я ответить так же?
У меня не было достойной причины сделать так.
Антагонисты романа стали сильнее, поэтому было необходимо чтобы и наша сторона ... хотя нынешняя Чэ Наюна не может быть на моей стороне ... В любом случае, необходимо, чтобы основные персонажи тоже стали сильнее.
Чтобы сделать это, Чэ Наюне нужно как можно быстрее отказаться от лука. В этом мире ее потенциал был вторым после Ким Сухо. Но с луком, ее потенциал растрачивался в пустую.
«... Мне кажется ты права.»
Но даже если её потенциал будет потрачен в пустую, нет никакой необходимости провоцировать её.
Если выбирать между негативной и позитивной мотивацией, согласно моим настройкам, Чэ Наюна больше подвержена первому. Но объект мотивации тоже играет важную роль. Провокация со стороны такого слабака как я, не окажет никакого влияния на её развитие.
Сейчас не время. Кроме того, я уверен, что до того момента, когда я превзойду Чэ Наюну в стрельбе из лука придётся ждать не так уж и долго.
Мне просто нужно подождать до этого.
«Пфф.»
Не впечатлённая моим отступлением, Чэ Наюна фыркнула и ушла.
Я покачал головой.
В этот момент мои глаза встретились с Ю Ёнхой. По какой-то причине в её глазах появился небольшой намек на интерес, которого раньше не было.
«Пфф».
...Но вскоре она ушла, предварительно презрительно фыркнув как и Чэ Наюна.
Наконец, сегодняшняя боевая подготовка подошла к концу.
Хотя я был измотан, мне все равно пришлось пойти в академический клуб. И даже после клуба я не смогу отдохнуть, ведь настанет время для моей ежедневной тренировки.
Размышляя о агонии, коей является моя повседневная жизнь, я впал в депрессию. Если бы я знал, что всё случится так, я бы вложил ещё больше очков в настойчивость.
... В любом случае, несмотря ни на что, я сейчас направлялся в клубную комнату академического клуба.
Возможно, из-за того, что это был путь, которым она обычно ходит, или потому, что мы были немного похожи, впереди я увидел, идущую в клуб, Ю Ёнху.
Ю Ёнха же меня не заметила и продолжала спокойно идти. Когда она наконец пришла к клубной комнате, она встала перед дверью и достала карманное зеркало. Она небрежно осмотрела себя и свою одежду на наличие каких-либо недостатков. Но в этот момент наши взгляды встретились.
«Какое совпадение, да?»
«...»
Проигнорировав меня, Ю Ёнха зашла в клуб. Я последовал за ней.
Оглядевшись, Ю Ёнха выбрала место, залитое солнечным светом, я же в свою очередь выбрал место в тени.
Юнь Хюк, президент клуба, уже стоял на сцене. В своих очках, он, казалось, сортировал заметки для сегодняшней лекции.
Вскоре прибыло 43 первогодки и 20 старшеклассников. В семь часов, Юнь Хюк начал первую лекцию академического клуба.
«Доброго всем вечера. Погода сегодня кажется....»
Все его бесполезные фразочки быстро влетали в одно моё ухо и ещё быстрее вылетали из другого.
«Сегодня мы обсудим жизненно важные точки монстров. Я уверен, что вы все знаете, расположение жизненно важной точки монстра — одно из важнейших знаний в сражении. Вы можете легко осознать, насколько важна эта информация, взглянув на старшую Со Юнчи. Достигнув вершины в этой области, она достигла 2000го места среди лучших в рейтинге Героев».
На голограмме появилась информация о спецификации Со Юнчи.
Спецификация Героя была сведена к повышенной силе, ловкости, выносливости, телосложению или магической силе. Помимо ловкости, все спецификации Со Юнчи были на среднем уровне, но ее ловкость была на уровне Мастера. Для справки, всего 300 героев в мире обладали ловкостью на уровне Мастера.
«Старшая Со Юнчи даже в одиночку охотилась на монстра высокого ранга».
Как он и сказал,Со Юнчи была известным персонажем в этом мире. Хотя она была интровертом, я был уверен, что встречусь с ней, всё-таки она играла важную роль в истории.
«Но не думайте, что жизненно важные точки монстров такие же, как и у человека. Для нас глаза, сердце и голова служат жизненно важными точками, но это не всегда относится к монстрам».
Стоит добавить, что жизненно важные точки монстров становятся страннее с повышением ранга.
«Теперь давайте разберём всё на примере».
Появилась голограмма монстра.
Хотя он был похож на горного тигра, его гигантское тело, налитые кровью глаза и свирепые клыки четко указывали, что это не обычный тигр.
«Этот монстр зовётся Горным Тираном. Его сила находится где-то между средним и высоким рангом. Как один из первых монстров, появившихся во время Исхода, о нём известно уже 50 лет, но его жизненная точка до сих пор не открыта ».
С этим Юнь Хюк сделал паузу и многозначительно улыбнулся.
«... По крайней мере, так нам говорят. На самом деле, даже если какой-то человек или гильдия узнали бы его жизненную важную точку, они не раскрыли бы ее общественности. Вероятно, им просто-напросто не разрешили бы сделать это.»
Он был прав. В этом мире информация была товаром. В этом мире есть крупные корпорации, сосредоточенные исключительно на сборе и исследовании информации о монстрах, если взять масштаб поменьше, то были и частные детективы, и детективные агентства, которые собирали и продавали информацию. Взяв всё это во внимание, просто раскрыть информацию общественности будет непростительно.
Конечно, если бы такая информация была общедоступной, это очень бы помогло людям в борьбе с монстрами, но сила капитализма подавила любые дебаты по этой теме.
«Теперь, где, по-вашему, находится жизненно важная точка Горного Тирана?»
Юнь Хюк многозначительно взглянул на Ю Ёнху. Скорее всего она не имела ни малейшего понятия о том, где находится жизненно важная точка Горного Тирана. Даже я, создавший его, никогда не обращал на это никакого внимания. Всё-так, у главного героя не было ни одного шанса, чтобы отправиться на охоту на тигра.
«...»
Как я и думал, она, похоже, не знала. Увидев, как она возилась со своими волосами и озиралась, мне показалось, что ей было стыдно за то, что она не знала ответа.
«Кто-нибудь хочет сделать предположение?»
Я, конечно, знал ответ. Это была хорошая возможность выделиться, но я не поднял руку. Юнь Хюк что-то замышлял. Хотя его самовлюблённое лицо меня раздражало, я всё же хотел посмотреть, чего он добивается.
«Я...»
В этот момент, девушка подняла руку. Я сразу же впал в ступор. Кто, чёрт возьми, она такая?
«Это его нос?»
Покраснев, она высказала своё предположение.
Осознав кое-что, я успокоился.
Она была просто ещё одним филлерным персонажем, к тому же, ещё и влюблённым в Юнь Хюка.
***
Лекции в академическом клубе продолжались ещё два часа. Неожиданно, но на них было много полезной информации. Например, жизненно важные точки монстров, совместимость между атрибутами и различие между магией и заклинанием. Я подробно узнал то, что я лениво и не особо утруждаясь объяснял в своем романе, и к довершению всей этой пользы, я в течении 2х часов наблюдал, как милые курсантки обсуждают каждую тему.
«У нас запланирована вечеринка в ближайшем ресторане! Будет здорово, если вы сможете прийти!»
В итоге, после того как закончились лекции, Юнь Хюк объявил, что в ближайшем ресторане пройдёт вечеринка.
По какой-то причине Ю Ёнха, похоже, заинтересовалась. Слегка обеспокоившись её согласием присоединиться, я решил присоединиться к ним.
Всё-таки я знал, что Ю Ёнха совсем не тот человек, который будет участвовать в таких событиях.
«Эй, ты идешь?»
Я невзначай подошёл к ней и спокойно спросил.
Но она не ответила. В принципе, у меня была идея почему.
Скорее всего, это из-за того, в какой манере я задал вопрос.
Немного скорректировав свою речь, я снова спросил.
«Ты собираешься присоединиться к вечеринке?»
На этот раз она снова меня проигнорировала.
Решив попытаться ещё раз, я вложил в вопрос куда больше почтения и правил приличия.
«Госпожа Ёнха, вы тоже собираетесь присоединиться к этой вечеринке?»
Только тогда Ю Ёнха ответила мне слабым кивком.
«Почему? Разве ты не занята?»
«... Тск»
Этот идиот
Именно эта фраза так и сквозила во взгляде Ю Ёнхи.
«А почему ты решил пойти?»
«Разве ты идёшь туда не в надежде узнать о жизненно важной точке Горного Тирана?»
«... А?»
О! Я, наконец, понял.
Общедоступная информация о Горном Тиране была скудной, и это ещё мягко сказано. Мало того, что его сила сильно варьировалась от особи к особи, он также жил в крайне отдалённых от городов и деревень местах. Хотя шкура Горного Тирана продавалась по высокой цене, было очень сложно провести удачную охоту, когда ты даже не знаешь о том, сколько человек стоит взять с собой.
Ю Ёнха в свою очередь была наследницей крупной гильдии.
Наконец, я осознал, почему Юнь Хюк вёл себя так, будто он знает о жизненно важной точке Горного Тирана. Поскольку я не писал свой роман с точки зрения Ю Ёнхи, я точно не знал, как Юнь Хюк сумел задобрить Ю Ёнху.
Как оказалось, слово "гильдия" было ключевым для выстраивания с ней отношений.
У Ю Ёнхи была линия крови владельца гильдии. Ее клан поднялся к власти во время Исхода. 50 лет назад, благодаря огромному успеху главы первого поколения ее семьи, они получили высокое и устойчивое положение в обществе.
Ее семья все еще была успешным кланом Героев, но у Ю Ёнхи был слабый комплекс неполноценности. По сравнению с настоящим благородным кланом она чувствовала, что ее семье чего-то не хватает. Вот почему она хорошо относилась к Шин Джонхаку, и по той же причиной она была слишком одержима поддержанием лица и благородного вида.
«... Жизненно важная точка Горного Тирана?»
Был ли это хороший шанс сделать инвестиции в будущее? Наличие тёплых отношений с Ю Ёнхой явно было тем, что в будущем принесёт мне прибыль. Учитывая, что она обладает высоким талантом в управлении бизнесом и отлично проявит себя в расчете прибыльности, в будущем она станет "Королём Сеула".
«Мне не интересно. Я и так о ней знаю»
«Что?»
Ю Ёнха нахмурилась, ни капли не веря мне.
В тот момент я принял решение. Используя эту информацию, которая в один прекрасный день будет опубликована, я заинтересую Ю Ёнху и окружу себя туманом тайны в её глазах. Учитывая ОИ и другие дополнительные выгоды, которые я получу от этого, это будет хорошая сделка.
Я перешёл на шепот и серьезным тоном передал ей информацию.
«Жизненно важная точка Горного Тирана находится на пятке его задней лапы».
«Что за чушь ты нес...»
«На одной из пяток задних лап есть синяя метка. Но только ДНК определяет на какой именно, правой или левой. Вероятно, именно поэтому его жизненно важная точка до сих пор не обнаружена».
Я был тем, кто задал такие настройки для Горного Тирана. Меня вдохновила история о Ахиллесовой Пете, когда я создавал его жизненно важную точку. Маловероятно, что эта деталь была изменена ведь, вещи, не особо влияющие на сюжетную линию, казалось, остались нетронутыми.
«Тело Горного Тирана жесткое, а эта синяя метка на пятке - единственное мягкое место. Это жизненно важная точка Горного Тирана. Если ты разработаешь стратегию вокруг неё, то справиться с Горный Тираном будет намного проще».
Стоимость этой информации скорее всего десятки миллионов вон. Но, учитывая мой нынешний статус и авторитет, цена, вероятно, не превысит и 100 вон.
«... Безумец»
Как и ожидалось, Ю Ёнха с презрением посмотрела на меня, как будто я был насекомым. Затем она развернулась и пошла прочь. Не желая отставать, я последовал за ней.
«Это правда. Поверь мне»
«Ты бы поверил мне если бы мы поменялись местами?»
«...»
Конечно же я бы не поверил ей.
«Это твой выбор, верить мне или нет...»
Я надеюсь она поверит.
«Эй!»
В этот момент, между мной и Ю Ёнхой возник Юнь Хюк. Взглянув на уходящую девушку, он спросил.
«Тебе не кажется, что ты слишком назойлив?»
Из-за вопроса этот сукиного сына, я был вынужден взглянуть на него. Но вместо того, чтобы ответить ему, я обратился к Ю Ёнхе.
«Я докучаю тебе?»
«Да».
«Хех».
Она дала короткий и холодный ответ, на что Юнь Хюк не пропустил возможность насмешливо рассмеяться.
Как же он меня бесит!!
«Кстати, ты, что, тоже идёшь на вечеринку?»
Тон его голоса так и сквозил насмешливой снисходительностью. В ответ, я покачал головой.
«Нет».
«Тогда не мешай другим готовится к вечеринке. Эм, Госпожа Ёнха...?»
Однако Ю Ёнха, проигнорировав его, снова пошла прочь.
«Хех».
Я вернул то, что получил. Насмешливый смешок.
С перекошенным лицом Юнь Хюк последовал за Ю Ёнхой. Я, с другой стороны, просто смотрел, как они уходят.
Я предоставил Ю Ёнхе ценную информацию, но я не был уверен, воспользуется ли она ей или просто забудет об этом. При первом варианте, я получаю возможность обрести союзника, а в случае последнего ... ничего не происходит.
В любом случае, мне нечего терять.
***
Стояла тёмная зимняя ночь. Сидя за столом, Ю Ёнха глубоко задумавшись постукивала по нему ручкой.
На следующий день элитная команда гильдии «Сущность Пролива» вышла на охоту на Горного Тирана.
Они тайно купили информацию об одиноком Горном Тиране, живущем на горе Кумган, к тому же они уже подтвердил его размер с помощью разведчика.
Этот Горный Тиран оценивался как монстр высокого ранга 1 уровня. Его шкура достигла прочности Прометиума, жесткой руды, найденной после Исхода.
Таким образом, если охота увенчается успехом, гильдия получит астрономическую прибыль.
Но Ю Ёнха беспокоился совсем о другом. И это была не безопасность элитной команды. Нынешний вице-лидер «Сущности Пролива» держала в своих руках слишком много власти.
Ю Ёнха чувствовала, что ее место следующей главы гильдии было в опасности.
Чтобы преуспеть в борьбе за главенство в гильдии, ей нужно начать вносить вклад в гильдию.
В конце концов, Ю Ёнха включила свой браслет. Используя его как телефон, она набрала нужный номер. Вскоре произошло соединение, и появилась голограмма.
«... Эм, дядя?»
— Да, юная леди.
Голограммой был Ким Санхо. В свои сорок он был настоящим ветераном сражений, который был надежной правой рукой её отца. Ещё с того времени, как она была ребенком, Ю Ёнха относилась к нему как к своему родному дяде.
— Что случилось?
Хотя она и решилась позвонить, Ю Ёнха была слишком смущена, чтобы сказать что-нибудь.
Синяя метка на пятке? Вы можете обезвредить обе задние лапы, атакуя её? Что я вообще делаю, поддавшись на этот бред сумасшедшего?
«Эм, я говорю это просто на всякий случай ...»
Всё-таки шанс на то, что это была правда не был нулевым, поэтому она решила попробовать. Хотя эта информация была получена у того сумасшедшего идиота, должна же быть причина, по которой он был настолько уверен в себе. Немного приободрившись, Ю Ёнха успокоила своё дыхание.
— Да, молодая леди?
«Эм, я знаю, что это звучит безумно, но...»
Она закрыла глаза и сжала кулаки.
«Если все пойдёт не так, как было запланировано, попробуйте взглянуть на пятки его задних лап».
—... Пятки задних лап?
Ким Санхо.
Ю Ёнха знала, что это значит.
Но если бы она смогла помочь, а эта информация была бы реальной ...
«Да, задние лапы ... пятки на них. Либо на левой, либо на правой пятке, должна быть ... ну, я не уверена, правда ли это, но ... »
Снедаемая смущением Ю Ёнха всё равно решила рискнуть.
«Если там есть синяя метка, попробуйте попасть в это место».
Посреди ночи, когда большинство сов уже начали, а некоторые уже и закончили охоту, я вернулся с тренировки и рухнул на кровать.
С тех самых пор, как я попал в этот мир, мне трудно было уснуть.
Моё тело от усталости отказывалось слушаться, но в голове роились бесчисленное количество разных мыслей, мешавших мне заснуть.
Как мне выжить в этом мире?
Что я должен предпринять?
Должен ли я стать помощником, который тайно помогает главным персонажам?
Или мне всё же стоит стать злодеем и уничтожить зло изнутри?
Отбросив все эти мысли, мне вдруг стало интересно как изменились мои статы. Обведя комнату взглядом, я наконец нашёл свой ноутбук.
▷ Статы
●Изменяемые
• [Сила — 1.735]
• [Выносливость — 1.845]
• [Скорость — 2.15]
• [Восприятие — 2.605]
• [Жизнеспособность — 1.65]
• [Магическая сила — 1.3]
После всех этих тренировок, мои статы, конечно же возросли. Теперь я по всем характеристикам, кроме магической силы, превосхожу обычного человека (1.5 на каждый стат = обычный человек), а моё восприятие полностью превзошло то, что мог иметь обычный человек.
Но я еще не был готов к отправлению в Поле.
Мне как минимум всё ещё нужны деньги, придётся немного подождать пока не откроется гильдия Пакхорс Мастер.
Внезапно в моей голове промелькнула интересная мысль.
Действительно, пойти в Поле, это самым честный способ, чтобы заработать денег.
Я откладывал этот поход, ведь мне всё ещё не хватало статов, но, подумав об этом получше, я понял, что был способ, который позволит мне частично игнорировать недостаток в статах.
Я мог бы поднять собственные статы, используя ноутбук для усиления своего оружия.
Также как Ким Сухо, который позже с помощью всего одного удара святого меча разрубит гору ...
Кажется, это самый быстрый способ стать сильнее. Но при этом, такое усиление предполагает огромные траты ОИ.
В настоящее время у меня есть тренировочный пистолет, предоставленный Кубом, и 380 ОИ, которые я получил от разрушения моей потенциальной дружбы с Чэ Наюной.
А теперь, предположим, что у меня будет знаменитый пистолет — Пустынный Орёл.
Но даже если я вложу все свои ОИ в свой нынешний пистолет, он максимум станет равным по силе с Пустынным Орлом.
Другими словами, ОИ лучше всего использовать для улучшения оружия с хорошими базовыми характеристиками.
«Хмм...»
Говоря о Пустынном Орле, мне вдруг стало кое-что интересно.
Если я правильно помню, то это был единственный пистолет, который описан в моих настойках.
Не вставая с постели, я включил свой браслет и зашел на сайт торговца оружием.
Сущность Оружия.
Это был арсенал, управляемый гильдией «Сущность Пролива». Поскольку оружие, находящееся выше уровня Артефакта, продавалось только на аукционах, Сущность Оружия был самым популярным сайтом для покупки обычного оружия.
[Добро пожаловать в магазин Сущность Оружия.]
Как и ожидалось от лучшего сайта по продаже оружия, он был хорошо разработан. На домашней странице были отмечены новые предметы, а в верхней части экрана были расположены категории, такие как меч, копье, лук и рапира.
Возможно из-за того, что сайтом часто пользовались наёмники, у магазина был хороший выбор огнестрельного оружия.
Конечно же я выбрал категорию огнестрельного оружия.
В этом разделе было много всякого разного оружия. Пистолеты, автоматы и снайперские винтовки. На данный момент пистолет подходит мне лучше всего, из-за того, что он не мешает моим движениям.
Пустынный Орёл (Desert Eagle), кажется, был популярным выбором среди пистолетов, поэтому я быстро нашел его.
Пустынный Орёл
—Почувствуйте трансцендентную силу! Оцените всю прелесть встроенного в пистолет магического устройства усиления, которое повышает силу магических пуль!
Обратите внимание, что из-за своей огромной отдачи, Пустынный Орёл рекомендуется только для самых опытных стрелков.
●Вес: 3,5948 кг (1,2938 кг с добавлением эффекта уменьшения веса)
●Длина: 333 мм
Пустынный Орёл. Изображение на веб-сайте выглядело намного красивее, чем оригинальный дизайн. Ствол пистолета был элегантного платинового цвета, а на рукоятке был начертан величественный орел. Будучи похожим на настоящее произведение искусства, этот пистолет был тяжелым и громоздким.
С первого взгляда я мог сказать, насколько он силен. Вот только была одна проблемка.
«Слишком дорогой»
Пистолет был просто слишком дорогим. Изначальная цена в 20 миллионов вон сразу же удвоилась, когда я нажал на пункт "купить со всеми комплектующими". Чёрт возьми, мне нужно оружие для того, чтобы заработать денег, а не для того, чтобы их все растратить.
«...Эхх»
Я хотел подумать о том, что можно сделать, но мой мозг, как в прочем и моё тело, отказывался слушаться.
Cознание охватил туман, а на меня обрушилась сонливость. Я понял, что скоро просто на просто отключусь.
Я без колебаний выключил браслет и доверился своим инстинктам. Проблему с оружием можно решить и завтра.
... Когда я открыл глаза, была уже среда.
Яркий солнечный свет рвался из-за штор.
Неважно сколько раз я смотрел на него, он не был приятным.
Ведь он ознаменовал ещё один день моей повседневной агонии.
«Уф»
Со вздохом я отбросил все негативные эмоции, которые приходили ко мне каждое утро. Приняв ванную и умывшись, я надел форму и вышел из общежития. На всё это требовалось примерно 10 минут.
Выйдя на улицу, я увидел готовящихся к своим занятиям курсантов. Стояло ранее утро, но все вокруг смеялись и болтали.
Увидев, как остальные наслаждаются своей школьной жизнью, я начал понимать, почему я чувствовал себя таким вялым.
В этом мире у меня нет друзей. Мне даже не с кем поговорить. Возможность общаться с друзьями было единственной вещью, которая не позволяла в школе скучать. К сожалению, все мои друзья не из этого мира.
Может мне найти себе девушку?
Нее, для такого я слишком ленивый.
Если бы я использовал слишком много моральных сил на бесполезные отношения, то моё состояние может даже ухудшиться.
Да, всё-таки я просто должен довольствоваться смертью в одиночестве.
Закончив на этом, я ускорился.
***
«Как вы знаете, база данных гильдии содержит много полезной информации. Но в большинстве случаев вы должны достичь определенного ранга, чтобы получить к ней доступ».
Думая о своём оружии, я в пол уха слушал лекцию старого проффесора. Перед моими глазами всплыл силуэт величественного пустынного орла.
Как мне достать на него денег?
Первое, о чем я подумал — это продажа информации.
Так как я лично разработал большинство монстров, я знал почти все их жизненно важные точки и какими они обладают атрибутом.
Поскольку у каждой гильдии была своя база данных, если я продал им информацию, которой у них не нет...
Нет. Это явно не лучшая идея.
Во-первых, требуется около 5 лет, чтобы информационный брокер смог сделать себе репутацию. Кроме того, это не слишком хорошая идея, нарушить денежный баланс мира ради того, чтобы подзаработать немного денег.
«... Хорошо, давайте продолжим после небольшого перерыва».
Прежде чем я заметил, уже начался перерыв.
Я сразу же включил свой браслет, чтобы снова войти на Сущность Оружия, но, к своему удивлению, я получил сообщение.
[Извини, но...]
Я был знаком с именем отправителя.
7 Ранг, Ю Ёнха.
Поскольку браслеты курсантов были подключены к интрасети Куба, посылать сообщения можно было не зная местоположение друг друга.
Это был первый раз, когда я воспользовался этой функцией.
Ю Ёнха сидела в первом ряду. Я быстро взглянул на ее затылок и ответил.
[Что?]
[Что ты такое?]
Что за чушь она несёт?
[Что ты имеешь в виду?]
Какое-то время она не отвечала. Подумав обо всей этой ситуации, я вспомнил о том, что сказал ей ранее.
Я проверил время. Час дня. Она получила информацию вчера, и уже подтвердила, что она подлинная?
[А, так ты об этом. Не ожидал, что ты мне поверишь.]
[Что ты имеешь в виду?]
[Мм? Разве я не прав? Ты же не собиралась мне верить.]
По правде говоря, мне было жизненноважно узнать, не изменились ли настройки у Горного Тирана. Если бы этот неизвестный соавтор захотел изменить все, что я знал, мне было бы непросто опередить его.
[... Ты прав.]
"Уф."
К счастью, кажется, ничего не изменилось.
Я с облегчением вздохнул.
[Откуда ты это знаешь?]
[Ты думаешь я расскажу тебе?]
Плечи Ю Ёнхи дернулись. Сразу же после этого она коротко ответила.
[Нет.]
Внезапно на моём лице расцвела улыбка. Ведь когда я уже собирался закончить разговор, я кое-что вспомнил.
Пустынный Орёл, изящная и величественная хищная птица.
Я почти забыл об этом. Причина, по которой я раскрыл ей информацию, была в том, что я смог бы воспользоваться её помощью в таких ситуациях.
По совпадению, Сущность Оружия управлялась гильдией Ю Ёнхи, «Сущностью Пролива».
[В любом случае, если вы воспользовались информацией, которую я вам дал, я хотел бы попросить об одолжении.]
Ю Ёнха внезапно обернулась. Вцепившись своим взглядом в моё место, она показала, что точно знала, где я. Хотя ее взгляд все еще был довольно острым, он, казалось, слегка ослаб.
Как же мне выразиться ...
...
Правильно, сейчас, для меня она выглядела как большой мешок денег.
[Чего ты хочешь?]
Я знал, что Ю Ёнха согласится. Она была одной из тех, кто ненавидел быть в долгу.
Теперь, настало время подумать, что именно мне попросить.
Просто попросить денег, да побольше, это не очень хорошая идея. Всё-таки Ю Ёнха ещё не совершеннолетняя. Скорее всего, она не может свободно тратить десятки миллионов вон.
[Всё просто. Мне нужно оружие.]
Посылая ей вышеприведенное сообщение, я прикрепил к нему ссылку на Пустынного Орла.
Ю Ёнха перешла по ссылке, которую я ей послал, и посмотрел на меня.
Кажется, её взгляд не содержал враждебности.
[Я думаю, это довольно дешево.]
[…Я поняла.]
Отлично, она согласилась.
[Могут ли мне доставить его уже завтра?]
Чем быстрее я его получу, тем больше заработаю денег. Даже если получить его завтра было слишком сложно, я надеялся получить его к концу недели.
[Да, я позабочусь об этом.]
То, что она ответила не колеблясь, меня довольно удивило. Всё-таки, именно её родители всё ещё управляют гильдией. Я был впечатлен ее решительностью.
«Возвращайтесь на свои места».
Сразу же после нашего разговора, старый профессор, который ходил выпить воды, возобновил занятия.
***
Среда. Урок теории уже закончился и в 3 часа начались сражения между кадетами.
В довольно большом учебном поле каждый курсант договаривался или искал партнёра, с которым уже договорился о спарринге. Тем временем я искал инструктора. Какая жалость.
«Эй»
Резкий голос раздался за мной. К сожалению, он позвал меня. Я обернулся и мгновенно застыл. Чэ Наюна вперилась в меня ужасающим взглядом.
Взглянув на меня, она спросила.
«Давай проведём спарриг»
Враждебность в ее тоне граничила с убийственным намерением.
Глык.
Я сглотнул полный рот слюны.
Как и поговорка: «Слово может создать долг в 1000 золотых», я создал себе ужасающего врага всего одним предложением.
В действительности, Чэ Наюна была слишком опасным человеком, чтобы иметь такого в качестве врага. Чтобы жить мирной жизнью, мне нужно исправлять наши отношения, даже если для этого мне нужно будет стоять на коленях и умолять.
Но, глядя на Чэ Наюну, я задумался. Сможет ли она простить меня за мое опрометчивое оскорбление только потому, что я извинюсь?
Увидев, что я молчу, Чэ Наюна указала на мой пистолет и заговорила.
«Твой пистолет. Вытаскивай его»
Мой первый тренировочный пистолет сломался, когда я сражался с Джинном. Этот был новым. Я посмотрел на свою кобуру, а затем перевёл взгляд на Ча Наюну.
«Я не хочу»
«... Ты испугался?»
Эти два слова породили большое эхо, в результате чего глаза многих кадетов на поле смотрели на нас.
«Мм...»
Как я вообще должен действовать перед Чэ Наюной?
Без сомнения, «инцидент», о котором я не знал, был хорошо известен среди всех курсантов. Оригинал, Ким Чондон, тоже должен был знать об этом. Поэтому, если я сейчас извинюсь, это может показаться еще более оскорбительным.
«Нет»
... Кроме того, может быть мне всё же лучше оставаться плохим парнем для Чэ Наюны. Моя первая и главная цель, для достижения которой я работал так тяжело и без отдыха ... все это, чтобы убить её старшего брата в течение определенного периода времени.
Даже если бы я исправил свои отношения с Чэ Наюной или даже подружился, в итоге мои действия всё равно оставят ее с мучительным чувством предательства и ненависти.
«Я боюсь, ты можешь пострадать. Видишь ли, эта вещица использует реальные пули»
Сразу же после моих слов атмосфера изменилась. Чэ Наюна вцепилась в свой лук. Я мог хорошо разглядеть, сколько силы она использовала благодаря венам, выпиравшим из ее руки.
«Я не думаю, что твои пули причинят мне боль, даже если они попадут в меня»
Чэ Наюна решительно подавила свой гнев и с холодной насмешкой парировала.
Мой ответ был очень прост.
«Ты не почувствуешь боль. Ты просто умрёшь»
«... Ха, скажи это снова, сопляк».
Чэ Наюна подошла вплотную. Похоже, она взорвётся в любой момент. Технически, она была 165см, в то время как я 174см, но по какой-то причине она казалась намного больше.
«Серьёзно, кем ты там себя возомнил?»
Атмосфера ухудшилась ещё больше, кроме того собралось много зрителей, желавших посмотреть бой.
И в этот момент ...
«Чэ Наюна, назад»
Пришла инструктор. Я вздохнул с облегчением, молча благодаря её, что она подошла, пока не стало слишком поздно.
Чэ Наюна повернулась к инструктору.
«Почему я должна отойти?»
«Прежде чем он получит пистолет для спаррингов, никто не сможет сразиться с курсантом Ким Хаджином».
«Но я не против».
«Я против».
«Почему—».
«Отказ повиноваться приказу инструктора будет рассмотрен дисциплинарными комитетом».
«...»
Слова инструктора были абсолютом. Чэ Наюна обиженно стиснула зубы. В конце концов, перед уходом она бросила мне последний взгляд. Зрители также разошлись и вернулись к обучению.
Всё пришло в норму.
«Доставай свой пистолет»
Сказала инструктор, обматывая руки бинтами. Ее имя ... Парк Хун-Ах, не так ли? Я спросил инструктора.
«Пистолет для спаррингов вообще существует?»
«Откуда, черт возьми, я знаю?»
Треск, треск. Стоя передо мной, инструктор размяла пальцы и шею.
«Теперь, начинай»
Затем, с улыбкой, она указала на меня пальцем.
Она... ... она наслаждается этим?
***
Четверг - ориентация охотничьего клуба. Но так как курсантам не обязательно идти на ориентацию, я решил пропустить поход в клуб на этой неделе. Отчасти это было сделано для того, чтобы избежать Чэ Наюны, но главная причина заключалась в том, чтобы проверить оружие, которое я сейчас хотел получить как можно быстрее.
«Ааа, я не могу дождаться»
В настоящее время я был в Сундуке Ангела, кафе неподалеку от Сеула. Я ждал свой пистолет в этом месте.
К слову, пока они заполняли официальную бумагу, курсанты могли использовать порталы 5-6 раз в месяц.
Время шло. 5:29:55… 5:29:56… 5:30:00.
Точно в обещанное время дверь магазина открылась.
Человек в черном костюме и солнцезащитных очках. С кейсом в руках он зашёл внутрь. Оглядевшись, он заметил меня. Я счастливо махнул ему рукой.
Выражение лица мужчины никак не изменилось. Перебирая своими длинными ногами, он подошел ко мне.
«Господин Ким Хаджин?»
«Да, всё верно, это я»
Я чувствовал, что знаю, кто этот человек. Только один человек появился у меня в голове, когда я подумал о помощнике Ю Ёнхи — Чин Сечан.
Человек, который, как предполагалось, был Чин Сечаном, положил чемодан на стол, а сам остался стоять.
«Вот ваш предмет. Пожалуйста взгляните»
«Вы спешите? Присядьте»
Я указал на кресло передо мной. Прежде чем я получу свой пистолет, я хотел провести быстрый тест.
«... Хм»
Не став спорить, он сел.
Из своей сумки я достал недавно купленный ноутбук.
Вчера я немного модифицировал его.
Правильно, я мог бы использовать ноутбук для изменения самого ноутбука.
«Что вы делаете...?»
«Что вы имеете ввиду?»
Мужчина наклонил голову.
«Почему вы постукиваете по воздуху?»
«Вы не можете видеть это?»
Я поднял свой ноутбук.
«...»
Он посмотрел на меня, как на сумасшедшего.
Понятно. У меня уже были некоторые подозрения, и, похоже, я был прав.
Только я могу видеть этот ноутбук.
«Ха-ха, я шучу».
Я включил ноутбук.
Дополнительная настройка, которую я вложил в свой ноутбук, это...
[Когда Ким Хаджин находится в радиусе 50 м от цели с измененными настройками, содержимое и сводка изменений будут отправлены на ноутбук Ким Хаджина.]
[*Не работает на целях, с определенным уровнем важности.]
Причина, по которой я добавил эту настройку, была в том, что я подумал, что было бы более эффективно, если бы я получал информацию об изменениях заранее, а не узнавал об этом, после чего слушал рассказ соавтора.
Либо потому, что соавтору было все равно, либо потому, что он поощрял внесенную мной модификацию, мне пришлось заплатить только 200 ОИ.
[Обнаружено изменение настроек.]
Прямо сейчас, как и ожидалось, на ноутбуке появилось предупреждение.
[Чин Сечан —Его чувства к Ю Ёнхе были углублены.]
Я не возражал против этого изменения.
«В любом случае, сейчас я посмотрю на него».
Я открыл кейс.
Щёлк, щёлк.
С элегантным звуком кейс открылся. Изнутри вспыхнул яркий свет.
«... Воу»
Внутри кейса, на красном бархате покоился платиновый пистолет и магазин.
Он был еще красивее, чем тот, что я видел на картинке.
«Как и было обещано, это «Пустынный Орёл» со всеми комплектующими и магазин с 60 очередями магических пуль «первоклассного» уровня».
«Спасибо. Можете идти».
Я больше не заботился о Чин Сечане.
Используя мой ноутбук, я проверил свойства своего нового оружия.
[Пустынный Орёл]
[Высокоуровневый] [Атрибут металла]
Шедевральный пистолет. Имеет несколько дополнительных эффектов.
「Усиление мощности атаки - 1/10」
「Низкоуровневая Магия Уменьшения веса」
「Среднеуровневая магия Регулирование отдачи 」
[Магическая Пуля]
[Первоклассный уровень] [Нулевой атрибут]
Пуля из маконной стали наполненная концентрированной маной высокой чистоты.
Читая описание моего нового оружия, я почувствовал себя на много лучше.
Теперь я чувствовал, что даже не улучшая пистолет или пули, что смогу легко убить среднего монстра низкого ранга.
Я даже должен быть способен забрать Эфир из дьявольского гнезда в Сувоне.
«Тогда, я пойду».
«Ах, да, позаботьтесь о себе».
После ухода Чин Сечана, я проверил оставшиеся у меня ОИ.
250.
Теперь, как же я должен их потратить.
***
Выйдя из кафе, Чин Сечан связался с Ю Ёнхой.
Как только она приняла входящий звонок, прозвучал вопрос.
—Ты доставил предмет?
«Да».
— Было ли что-нибудь особенное в нем?
«Это...»
Не было ничего особенного, но было кое-что странное. Независимо от того, сколько он думал об этом, поведение того мужчины не было тем, что обычно делал 17ти летний.
Не говоря уже о том, что он действовал почти так, как будто он знал, кем был Чин Сечан...
—Было?
«... Нет. Ничего особенного».
Но он не мог прийти к чему бы то ни было только после этого короткого обмена фраз. В конце концов, тот парень был курсантом Куба. Даже Ю Ёнха обладала достоинством и элегантностью, которая не сходилась с её возрастом.
— Я поняла. Спасибо за работу, Господин Сечан.
«С удовольствием»
Звонок закончился.
Хотя он хотел поговорить немного дольше, он решил довольствоваться хотя бы этим.
«... 170,000 вон?»
Из-за такой неожиданной цены, мой голос вышел из-под контроля.
Однако работница портала всё также невозмутимо ответила.
«Да. От Сеула до города Вонджу, провинции Канвондо, будет стоить 170,000 вон».
В отличии от портала из Куба в Сеул, портал из Сеула в Канвондо не был бесплатным. Я взял свою карточку с собой, но 170,000 вон не маленькая сумма, особенно когда я пытаюсь с экономить денег.
«Мм...»
«Клиент, люди в очереди никуда не делись»
Работница портала дала холодное предупреждение. Оглядевшись по сторонам, я действительно увидел, как многие люди ждут очереди. Заметив, что у каждого из них с собой есть оружие, я понял, что у всех почти одна и также цель.
«Эм... Возможно ли сделать что-нибудь, учитывая это?»
Прежде чем я неохотно заплатить цену, я показал ей свою Карточку Кадета Куба.
Я вспомнил, как Ким Сухюк говорил что-то о том, что курсанты Куба имеют преимущества, но поскольку это не было настройкой, которую я сделал, я не знал, что это за преимущества.
«Хуу...»
Работница портала вздохнула, будто была раздражена, но все же приняла карточку. Но в следующий момент ее глаза расширились, и снова зазвучал мягкий голос.
«О, так вы кадет Куба. У кадетов есть 6 бесплатных пропусков в месяц»
«О, действительно? Это великолепно»
«Хотите ли вы использовать один?»
«Да»
Работница взяла мое запястье и нанесла печать.
Я был искренне удивлен полным изменением в ее отношении. Кажется, Герой действительно одна из лучших профессий в этом мире.
«Спасибо»
«Да, безопасной поездки вам, Господин Ким Хаджин»
Она даже запомнила моё имя.
С горькой улыбкой я вошел в Портал.
***
Декорации города Вонджу, провинции Канвондо, можно описать всего одним предложением.
«Так много иностранцев»
Как и в моем описании, Вонджу был одним из мировых городов. Хотя его здания были ограничены по высоте из-за угрозы монстров, город был заполнен прочными современными сооружениями. Иностранцы всех цветов кожи сновали туда-сюда со своим оружием, а сотрудники агентств, которые их поддерживали, нажимали что-то на своих устройствах. Вероятно, они рассчитывали цену за их услуги.
В отличие от Сеула и Пусана, это была действительно необычная сцена.
«Сегодня мы собрали довольно много. Интересно, сколько я получу?»
Услышав неуклюжий корейский, я не мог не рассмеяться. /я конечно же мог сделать из того предложения фразу Йоды, но не стал./
Английский и корейский были общими языками этого мира. Естественно, это показывало важность и авторитет Кореи в международном сообществе. Хотя это звучало отлично, Корея была всего лишь в шаге от ада.
Корейский полуостров бесконечно производил новые башни и подземелья. В учебниках на этот счёт содержалось несколько объяснений.
Первым вариантом было что-то научное, вроде бы про геологию, но такое заумное объяснение, я, к сожалению, понять не мог.
Было также религиозное объяснение, согласно которому Корея была благословлена или же проклята небесами.
По правде говоря, ни одно из них не было близким к реальной причине.
В любом случае многочисленные башни и подземелья Корейского полуострова произвели множество монстров. Если бы не Герои, которые могли превратить их в товарные ресурсы, Корея давно бы была уничтожена.
Кроме того, из Девяти Звёзд, которыми являлись 9 сильнейших Героев, пятеро было корейцами. Один из них даже был 20-м президентом Кореи.
Больше о положении Кореи в мире добавить нечего.
«Вы убили трех хобгоблинов, поэтому после уплаты налогов и сборов за обработку должно получиться около 600,000 вон».
В соответствии с налоговым законодательством иностранцы должны были платить больше налогов. Тем не менее, иностранные наемники и Герои всё ещё стекались в Корею, потому как процесс охоты был сравнительно безопасным, чтобы компенсировать высокие налоги.
Если во время охоты настанет момент критической опасности, можно было просто послать сигнал бедствия, и Герои или агенты прибудут менее чем за три минуты.
Корея была единственной страной в мире с такой системой.
«Возьми это. После этого ты почувствуешь себя лучше. Это зелье крови тролля»
«Ох, спасибо тебе»
Смотря на мир, созданный мной, я шёл по улицам.
В городе было много интересных вещей - мастерские кузнецов, магазины зелий, алкогольные бары и т. д.
Из-за магазинов, которые, казалось, принадлежали средневековью, расположенных в современных зданиях, я чувствовал себя так, будто попал в мир какой-то игры.
Предложение «Вонджу - известный туристический город», которое я написал без особого размышления, в итоге создала такой вот город.
Я продолжал гулять по улицам, и прежде чем я заметил, я уже оказался у входа в «Поле». Многие уже ждали поблизости.
Если бы я захотел охотиться в тихом месте, то должен был бы отправиться в провинцию Хамгён, но провинция Хамгён была слишком опасна для нынешнего меня.
«И-извините?»
Когда я уже собирался войти, кто-то начал разговор.
Это был высокий мужчина средних лет с сутулыми плечами и круглыми очками.
Я не знаю его. Скорее всего он какой-то агент.
«Да?»
«Возможно ли, что вы здесь, чтобы поохотиться на монстров?»
«... Вы агент?»
«А, да. Вот моя визитка»
Я взял визитную карточку. Я не знал, кто он, но агент нужен для продажи тел монстров.
Но когда я увидел имя и логотип компании, написанные на визитной карточке, я усомнился в своих глазах.
[Главный менеджер Агентства SH, Пак Сухюк]
«... Мистер Пак Сухюк?»
«Да. Рад встрече с вами»
Мужчина улыбнулся, поправляя свою потертую одежду.
Пак Сухюк. Я знаю, кто это. Действительно, мужчина передо мной был похож на то, как я описывал его в своем романе.
Пак Сухюк должен стать самым часто-появляющимся агентом в романе, так как Агентство SH станет крупнейшим агентством Кореи.
«Ха-ха, вы, возможно, не слышали обо мне. Я начал работать не так давно».
Но на данный момент он, похоже, не слишком хорошо справляется со своей работой.
Я улыбнулся.
Связи были одним из важнейших аспектов жизни. Будущее человека часто было результатом плохих или хороших отношений, которые были построены.
Поскольку этот мир все еще находился на ранней стадии развития, в настоящее время многие были слабыми, но в будущем они будут процветать.
Как говорится, лучший способ сблизиться с известным человеком, это подружиться с ним, прежде чем этот человек станет знаменитым.
«Агентство SH, не думаю, что слышал о нём раньше ...»
Единственное, что беспокоило меня, было то, что Пак Сухюк должен был быть связан с Ким Сухо.
Но поскольку у агентов обычно было несколько клиентов, всё должно быть прекрасно.
«Кажется мне, это название заслуживает доверия».
«Ха, хаха, спасибо вам»
«О, кстати ...»
Я вытащил свой ноутбук и проверил любые изменения в настройках Парк Сухюка.
К счастью, их не было, и его экстраординарная способность не изменилась.
«Моё оружие—это пистолет. С этим всё в порядке?»
«Я не знаю, почему это должно быть проблемой. Пистолет или меч, наёмник или охотник, для меня это не имеет значения! Новые клиенты всегда приветствуются!»
Пак Сухюк с яркой улыбкой протянул мне руку.
***
Пистолет был заряжен 8 пулями. Каждая магическая пуля Первоклассного уровня стоила около 150 000 вон. Так как каждый монстр низкого ранга стоил примерно 300 ~ 400 000 вон, я не мог использовать больше одной пули на монстра из-за вознаграждения, которое мне придётся заплатить агенту.
С такими мыслями, я вошёл в Поле.
Парк Сухюк последовал за мной. Кажется, он в отчаянном положении, учитывая тот факт, что агенты без средства передвижения обычно ждали за пределами Поля.
«Ах, вон там есть один».
После примерно 30 минут блуждания мы наконец встретили монстра.
С большим телом и выступающими клыками, это был монстр низкого ранга 9го класса под названием железный боров. «Железный» в его названии было не потому, что он был покрыт железом, а потому, что его шкура была прочнее железа.
«Я думаю нам стоит пропустить этого»
Когда я начал приближаться к нему, Пак Сухюк остановил меня. Обернувшись, я спросил.
«Почему?»
«... Серьёзно?»
Глаза Пака Сухюка, казалось, говорили: «Мне, что, серьёзно нужно это объяснять?»
«Вы не можете убить железного борова пистолетом. Даже пробить его шкуру будет сложно».
«Но он дорогой»
«Да?»
Цена монстра добросовестно соответствовала закону свободной рыночной экономики*. Монстры, такие как нежить, не несли пользы и, следовательно, не имели никакой ценности. Следовательно, такие монстры субсидировались правительством.
(Я не имею понятия, есть ли в этом предложении смысл, поэтому, обращаюсь к знающим людям и экономистам, не бейте, лучше поправьте=D)
«Даже если он дорогостоящий, атаковать его нехорошо...»
«Просто жди и смотри».
Я достал свой Пустынный Орёл и прицелился. Ствол пистолета сиял под пылающим солнцем.
«По-По-Подожди!! Минуто ...»
Пак Сухюк засуетился, но я не колебался и нажал на курок. Пуля выстрелила прямо в середину головы железного борова, и, прежде чем он даже заметили ее, она пробила его железную кожу.
У него не осталось способов, чтобы защитить свой мозг. Железный боров беспомощно упал.
«Превосходно»
И сила оружия, и мои навыки стрельбы были удовлетворительными. Я поразил жизненно важную точку железного борова с предельной точностью.
«... Воу»
Рядом со мной, в благоговении воскликнул Пак Сухюк.
О, и, кстати, настройка, которую я добавил в мой Пустынный Орёл, была простой и эффективной.
[Когда монстр уничтожается одним выстрелом Пустынного Орла, его сила атаки повышается.]
—Минимумом для повышения силы атаки является убийство монстра средней силы низкого ранга. За убийство такого монстра сила атаки повышается на 1%.
—Убийство монстров с одинаковым рангом немного уменьшит процент увеличения мощности атаки.
Введя ограничение, которое требовало от меня определённых усилий, я смог добиться хорошего результата от потраченных мной ОИ.
«Ну как? Красиво, верно?»
Еще разок. Я чувствовал некоторую уверенность вспоминая о своём выборе оружия.
Прицелиться издалека и убить не приближаясь, это был идеальный метод охоты.
Низкий риск и невысокое напряжение.
«Э-э ... Отличный пистолет! К тому же, у вас потрясающие навыки стрельбы»
«Ха-ха, я польщен».
Указывая на труп железного свиньи, я заговорил.
«Так за сколько он уйдёт? Выглядит довольно дорогим».
«Ну, железные боровы уже и так дорогие, а поскольку этот труп находится в таком хорошем состоянии, даже после уплаты сборов он должен стоить не менее 600 ... нет, 800 000 вон».
«Вау»
«Подождите здесь. Позвольте мне сначала забрать труп»
Пак Сухюк достал из сумки мешочек. Это должно быть волшебный мешочек с магией расширения пространства.
Увидев, как он изо всех сил пытается запихнуть труп в мешочек, я схватил переднюю ногу борова.
«Я помогу».
«Спасибо»
«... А он действительно тяжёлый»
Думая об этом, моя сила никогда не была на достаточно высоком уровне.
«Уух, ух, боже»
«Воу, он действительно тяжёлый»
«Разве ты не агент? Разве ты не должен был знать об этом до этого?»
«... Ты прав»
«Я подержу задние лапы. Ты держи передние. Стоп, разве нам не придётся как-то носить мешок с собой?»
«Ах, не волнуйся, вес всего, что внутри мешка, будет уменьшен на половину».
«... Только на половину?»
Я не мог не вздохнуть. На самом деле, Ким Сухо познакомился с Пак Сухюком, когда он был на третьем году обучения. Даже тогда Пак Сухюк был всё ещё в плохом финансовом состоянии, так что теперь ... ну, я мог только поблагодарить его за то, что он не умер от голода.
«Уф»
«Ууу»
«Ну же, приложи больше силы».
«Простите, я не обедал...»
После часа стонов и причитаний, нам наконец удалось запихнуть борова в мешок.
«Уфф ...»
Я рухнул на землю, измученный. После такого, моя сила и выносливость должны будут увеличиться.
«... Уже 7»
До того, как я заметил, солнце село, и тьма спустилась на Поле. Дикий холод охватил мое тело.
Судя по всему, сегодняшняя охота закончится этим одним убийством.
Хотя я немного сожалел об огромной трате времени, мне было не слишком грустно, так как я получил ценную связь.
«Итак, как нам вернуться с этим мешком?»
«О, не беспокойтесь об этом. Если окажется, что это действительно нам не по плечу, нам просто нужно позвонить 119. Всё, что нам нужно будет сделать, так это возместить им поездку сюда».
(119=911 в Корее)
«Это гениально ...»
Мы вместе рассмеялись. И в этот момент...
«... Замри».
Шелест. Из дерева раздался слабый звук.
«Шш»
Снова вынув пистолет, я приложил указательный палец к губам.
Затем я выстрелил в направлении звука.
Бац. /глухой стук/
Крика не было. Только звук падение мясистого тела.
«Ха? Что случилось?»
«Это черный пеликан».
«Да?»
Хотя Пак Сухюк не видел ничего, мои глаза могли видеть на тысячу миль. Я мог чётко видеть всё вокруг.
«... Чёрный пеликан?»
«Ага. Фантастика! Мы должны взять с собой и его».
Утро пятницы.
Лёжа в кровати, я открыл глаза. В тот же миг, моё тело начало болеть.
Железный боров и черный пеликан ... Независимо от того, сколько я думал об этом, монстры, которых я вчера подстрелил, были слишком тяжелыми. К счастью, я вернулся к комендантскому часу. В противном случае я столкнулся бы с дисциплинарным наказанием и взиманием очков.
«Аргх».
К счастью, сегодня была пятница, а это значит, что не было никаких уроков, которые требовали, чтобы я использовал свое тело.
Вставая уже уставшим, я для начала проверил свой браслет.
Всего было 3 не просмотренных сообщения.
[Поступил депозит на сумму 810,130 вон.]
[Поступил депозит на сумму 450,270 вон.]
[Вот плата за вчерашних монстров. Я надеюсь поработать с вами снова.
Главный менеджер SH, Пак Сухюк.]
Платеж пришёл быстрее, чем я ожидал. Если я правильно помню, эксклюзивные контракты имели ежемесячные платежи. Мой платёж, должно быть, был быстрым, из-за того, что это была одноразовая сделка.
Но все-таки, чтобы позаботиться об этом за ночь ... он действительно быстрый. Как и ожидалось от Пак Сухюка.
Благодаря Пак Сухюку, в течение дня мне теперь было чем заняться.
Теперь я могу открыть брокерский счет и купить акции гильдии Пакхорс Мастер. Миллион вон. Звучит как довольно хороший старт.
С разнообразными мыслями в голове, я вошёл в душ.
Смыв оставшуюся сонливость холодной водой, я насухо вытерся, надел свою кадетскую униформу и отправился в класс.
***
Первая часть уроков пятницы была посвящена «Анализу Царства Феноменов». Из того, что говорили другие курсанты, оказалось, что, так как сегодня у нас не было физической подготовки, то нам назначили самый сложный класс теории. Конечно же, ко мне всё это не относится.
Я сел на случайное место и достал свой ноутбук. Узнав, что только я могу его видеть, я открыто играл с ним в классе.
▷「Мастер Стрельбы」
[Низкоранговый] [Духовный атрибут] [Эволюция — 8 уровень]
[EXP 13%]
—Тренировка Мастера Стрельбы
Вы хорошо знакомы со всеми оружиями дальнего боя.
— Глаза Тысячи Миль
Ваш радиус обзора намного повышен. К тому же, вы можете предсказать траекторию движения вашей цели.
— Время Пули
В бою, и только раз в 24 часа, вы можете войти в режим "Время Пули".
— Снайпер Изменений
В зависимости от неизменного стата Ким Хаджина, «удачи», вы можете наносить бонусный урон против более сильного врага.
Снайпер Изменений, низкоранговый навык, который я получил за победу над Джинном, оказался вполне приличным. Мастер Стрельбы также достиг 8-го уровня.
Конечно же, чем выше уровень, тем сложнее прогресс.
«Садитесь».
Пока я с восторгом наблюдал за своим ростом, вошёл профессор.
«Как я и говорил в прошлый раз, сегодня у нас письменный экзамен».
То, что у нас сегодня будет тест, было совершенно неожиданно. Множество кадетов расстроенно застонали.
Кажется, я не единственный, кто только что услышал об этом.
«Серьёзно? Я вообще не учила!»
В отчаянии пробормотала, сидящая передо мной, Чэ Наюна.
Ким Сухо, который сидел рядом с ней, быстро показал ей записи, которые я вчера сделал.
В ответ Чэ Наюна в замешательстве покашляла.
«А теперь, успокойтесь».
Профессор бессердечно заткнул кадетов, после чего начал раздавать экзаменационные листы.
После некоторых "картующих" движений профессора, я тоже получил свой лист.
Задача 1. Опишите монстра «Пигмалион».
Задача 2. Охарактеризуйте Девять Зол (Джиннов).
Задача 3. Укажите атрибуты, которые люди могут проявить в Царстве Феноменов.
Задача 4 ... .
Сложность и неоднозначность заданий были выше, чем я себе представлял. Другие курсанты также вздохнули, когда взглянули на задачи. Но всё же, я был другим. В ноутбуке у меня были ответы на все вопросы.
[Пигмалионы - Падшие Призраки, чей интеллект превосходит разум людей. В Царстве Феноменов они не могут быть замечены, кроме того, после того как Падший Призрак завладеет телом человека он будет вести себя очень естественно. Из-за такого поведения некоторые утверждают, что их следует классифицировать как Джиннов...]
Конечно, я мог бы и завалить экзамен, если бы все настройки изменились. Но это было бы даже к лучшему, ведь я бы заранее узнал обо всём.
«... Чего?»
После того, как я почти закончил писать ответы ...
«Что происходит?»
Мой ноутбук внезапно закрылся.
Другими словами, моя жизнь внезапно оказалась на грани.
Я начал потеть от такого неожиданного явления. И поскольку я был в посреди экзамена, я ничего не мог сделать. Затем на экране появились синие слова.
[Прошёл месяц.]
[Функциональность ноутбука будет обновлена.]
[Дар "Наблюдение и Чтение" цели, Ким Хаджина, будет усилен.]
***
Каждую чётную пятницу проводилась некое собрание.
Ю Ёнха назвала это собрание лучших среди молодёжи Куба, Благородным обществом.
Ю Ёнха хотела, чтобы Благородное общество стало источником жизненно важных связей после окончания обучения, но Чэ Наюна, которая была самой важной "связью", не слишком задумывалась об этом.
Для Чэ Наюны, так называемое Благородное общество, было чем-то вроде встречи выпускников, где она могла встретиться и пообщаться со своими друзьями детства.
Сегодняшнее собрание Благородного общества состоялось в одном из кафе Сеула.
«Как твои оценки?»
«Всё довольно хорошо».
«Я знаю, что ты, Джонхак, не будешь доволен, пока не получишь первое место».
Только Шин Джонхак и Ю Ёнха были в кафе. Других клиентов не было.
Хотя это и было популярное кафе, Ю Ёнха поговорила с владельцем и забронировала его.
«Я же уже сказал, что всё довольно хорошо».
«... Ага».
Звон—
Колокольчик на двери кафе заколыхался и зазвенел. Ю Ёнха и Шин Джонхак повернулись к двери.
Это была Чэ Наюна, одетая в обычную одежду Наюны – синие джинсы и черную куртку поверх слегка прозрачной белой рубашки.
Хотя она ходила, как мужчина, ее элегантная фигура была даже более очаровательной, чем у любой другой женщины.
«Чэ Наюна, ты действительно сегодня пришла?»
Шин Джонхак махнул рукой в знак приветствия. Подойдя и осмотрев магазин, Чэ Наюна, наконец, заговорила.
«Эй, куда ушли твои лакеи?»
В глазах Чэ Наюны Шин Джонхак был из тех, кто любил, когда вокруг сновали его лакеи. Эти последователи Шин Джонхака обычно были сыновьями крупных корпораций или гильдий, и, несмотря на то, что Шин Джонхак называл их «друзьями», иерархия в их отношениях была ясна для всех, кто вообще обращал на это внимание.
«Они тренируются. Скоро же будут междучетвертные экзамены».
«О, так даже эти ребята готовятся к экзаменам?»
Чэ Наюна сделала насмешливый комментарий и села.
«Вместо того, чтобы шутить, лучше скажи, как ты написала тот экзамен?»
«Ты смеешься надо мной?»
«Нет, что ты, просто ты только что говорила о том, что даже "такие" ребята готовятся к экзаменам».
«... Это другое. Я говорю про боевые экзамены. Кого вообще волнует, силён ли ты в теории...»
В отличие от того, когда он был наедине с Ю Ёнхой, Шин Джонхак активно поднимал различные темы для беседы. Хотя ответы Чэ Наюны ничем не отличались от обычного.
Ю Ёнха тихо наблюдала за этим общающимся дуэтом. Она не очень много думала об этом. Они просто разговаривали как друзья.
Но взгляд на лице Шин Джонхака, когда он разговаривал с Чэ Наюной, его мягкая улыбка и добрые глаза, были не слишком приятным зрелищем для Ю Ёнхи.
Кррк
Ю Ёнха слегка сжала зубы и схватила чашку кофе, которую она заказала для Чэ Наюны.
Из-за того, что она заказывала его тридцать минут назад, он был еле тёплым. Ю Ёнха направила магическую силу в чашку, нагревая кофе.
«Кстати, вы знаете Ким Хаджина?»
Но в этот момент ее невнимательность полностью рассеялась, а уши навострились. Ю Ёнха ненароком присоединилась к разговору.
«Ким Хаджина?»
«Ага».
«…Что насчет него?»
Лицо Чэ Наюны сильно исказилось.
«Что ты думаешь об этом ублюдке, Ёнха?»
Ю Ёнха почувствовала, как ее сердце дрогнуло.
Ким Хаджин.
Обычно ей даже не приходилось думать о ком-то вроде Ким Хаджина. Даже если бы она всё же подумала о нём, её оценка была бы «мне все равно» или «Этот сумасшедший псих».
Но обстоятельства изменились.
В нем что-то было. Она не была уверена, что именно, но он был не таким простым, каким казался. Но Ю Ёнха целенаправленно скрывала свои мысли.
«…Что ты имеете в виду? Он же просто обычный парень»
«Ладно, забудь».
Чэ Наюна схватил свою чашку кофе. Видя странную реакцию Наюны, Ю Ёнха сглотнула.
«Этот ублюдок что-то скрывает».
«Почему ты так злишься?»
На этот раз спросил Шин Джонхак. Его лицо светилось улыбкой, как будто ему нравился вид сердитой Чэ Наюны.
«Ты не знаешь? Во время недавнего инцидента с монстром в Сеуле, в Национальном Музее Оружия был Джинн. Тогда этот ублюдок ... »
С этим Чэ Наюна глотнула кофе. Затем она тут же выплюнула его.
«Аак! Бл**ь, горячо! Воды! Воды!»
Задыхаясь, она искала холодную воду. Ю Ёнха осторожно успокоила её, чувствуя, что узел в ее сердце ослаблен.
«... Наюна, это кофе, а не холодная вода».
«Ты совсем не изменилась, да?»
Шин Джонхак рассмеялся, в то время как сотрудник кафе быстро перебежал с холодной водой.
«В-вот»
Чэ Наюна быстро схватила чашку и выпила.
«Ааагх, я обожгла язык».
Затем она перевела дыхание, прежде чем продолжить, где остановилась.
«В любом случае, Джинн был сильнее Ким Сухо и меня. Даже я…"
В этот момент Чэ Наюна снова остановилась и посмотрела на двух её слушателей. Потому что то, что произошло тогда было довольно неловко, и она в свою очередь не хотела подробно говорить об этом.
«... Даже я боролась изо всех сил. С Ким Сухо другая история, но как может обычный кадет, как он, нанести смертельный урон Джинну?»
«Что конкретно произошло?»
«Я не хочу подробно объяснять это. Просто знай, что он взорвал руку Джинна. Пистолетом! Пистолет! Как это вообще может иметь смысл?»
Взорвал руку Джинна выстрелом пистолета. Действительно, не увидев этого лично, в это было сложно поверить.
Потирая подбородок, Ю Ёнха задумалась. Она видела, как Ким Хаджин сражался. Да, это верно, что он быстрый, но было трудно сказать, что у него была достаточная сила атаки, чтобы оторвать руку Джинна.
«Ах, подождите».
В этот момент Чэ Наюна стала серьёзной. Ее глаза выглядели нервными, и она, казалось, колебалась, нужно ли говорить. Естественно, внимание Шин Джонхака и Ю Ёнхи пало на неё.
«Может ли быть, что он ... Джинн?»
«... Наюна, если бы он был Джинном, он бы не напал на того парня Джинна».
Но Ю Ёнха быстро развеяла эту атмосферу одним своим предложением.
«Я думаю ты права. В любом случае, в этом парне есть что-то странное»
«Значит, ты говоришь, что он тебе не нравиться?»
В тот момент Шин Джонхак, который молча слушал, нарушил тишину.
Чэ Наюна и Ю Ёнха легко поняли скрытый смысл в его словах.
Чэ Наюна задумалась, как ответить. Она хорошо знала личность Шин Джонхака. В зависимости от ее ответа, будущее этого человека заметно изменится.
Немного поразмыслив, Чэ Наюна кратко ответила.
«... Я не уверена, но что-то в этом роде».
[Обновление в процессе... готово 79%]
В настоящее время было 9 утра. Суббота.
Честно говоря, мой ноутбук всё ещё был мёртв. Обновление достигло всего 79% за весь день.
Мне было ужасно интересно, какие же новые удивительные функции получит мой ноутбук. С другой стороны, я умирал от беспокойства, из-за того, что это могут быть совсем не положительные изменения.
Я смотрел на прогресс обновления ноутбука, когда зазвонил мой браслет.
[Брокерский счёт на имя «Ким Хаджин» был успешно открыт.]
«О! Уже готов!»
Я также был обеспокоен этим моментом. Всё было бы легко, если бы я был взрослым, но, к сожалению, я всё ещё несовершеннолетний. Как и в предыдущем мире, несовершеннолетний не мог открыть брокерский счет без согласия опекуна. Если бы я не был курсантом Куба, мне было бы невозможно открыть брокерский счет.
Теперь, когда у меня появился аккаунт на бирже, я сразу же принялся за работу.
Во-первых, используя свой браслет, я перевел деньги на свой новый брокерский счет. Один миллион вон от предыдущей охоты за монстрами и два миллиона вон, которые у меня уже были, в итоге всего три миллиона.
Эта сумма кардинально отличалась по сравнению с тем, какая была у многих других трейдеров, но этой суммы хватало для того, чтобы я начал свой путь к богатству.
Я открыл программу для торговли акциями. Фондовый рынок гильдий работал только в выходные дни. Это было сделано чтобы отличить его от обычного фондового рынка.
[Гильдия — Пакхорс Мастер]
Вскоре я нашёл нужную мне гильдию. Каждая акция стоила 170 вон.
Поскольку я не был осведомлен о всяких сложных нюансах трэйдинга, я просто купил акций на все деньги.
[17,647 акций гильдии «Пакхорс Мастер» успешно приобретено.]
Это не заняло у меня много времени.
Но, поскольку было немного странно просто выйти из интернета и дальше тупо смотреть на экран ноутбука, я решил поискать форум, связанный с фондовым рынком.
[Сообщество людей, пользующихся фондовой биржей.]
С 930,000 участниками, это был крупнейший форум посвящённый темам, связанным с торговлей и фондовым рынком в целом.
Я начал искать что-нибудь про Пакхорс Мастер.
[Список новых гильдий]
[Недавно добавленные гильдии]
[Рынок гильдий в наши дни такой сложный ㅜ.ㅜ. Ни одна из новых гильдий не выглядит многообещающей ...]
Ни один из постов не был специально посвящён гильдии Пакхорс Мастер, о ней лишь иногда вскользь упоминали.
«Ну, а чего я вообще ожидал от онлайн-форума ...?»
Я щелкнул языком и выключил браслет. В этом мире, где информация была эквивалентна деньгам, даже знание о существовании какого-нибудь специального веб-сайта можно было получить только за деньги.
Таким образом, трейдеры-эксперты даже не смотрели на бесплатные онлайн-форумы.
В гильдиях, которые предоставляли информацию, были свои интрасети, где можно было купить информацию, а те, кто хотел остаться в секрете, продавая или покупая информацию использовали что-то вроде Фиолетового Банкета(?) ...
«О, точно».
Говоря о секретности, если я правильно помню, была одна группа, скрытая во тьме.
Группа Хамелеона. (вообще здесь написано Труппа Хамелеона, но так-как у этого сообщества нет никакой связи с театром или цирком, то пусть будет просто группой._. )
Впервые появившаяся в середине истории, группа Хамелеона была самой мощной бандой в моем романе. Члены Хамелеона играли важную роль в истории до момента наступления поздних её этапов, когда их вклад сильно уменьшился.
Название группы было получено из-за способности хамелеона скрывать своё присутствие.
Подобно тому, как хамелеон менял свой цвет, чтобы скрыться, группа Хамелеона была неуловима.
Личность каждого члена этой группы была абсолютно скрыта.
На данный момент одно место в группе было свободно. Это место останется открытым еще год или два, и оно сыграет довольно важную роль во всей истории.
Я знал, кто был лидером группы Хамелеона и где она действовала. Помимо самих членов группы Хамелеона, я должен быть единственным, кто знает эту информацию.
Группа Хамелеона была бандой преступников, но они всё же отвергали Джиннов. В этом мире джинны были абсолютным злом. Если бы я мог стать членом Хамелеона ... ну, это нереально, поэтому, если бы я мог хотя бы подружиться с их лидером, я мог бы превратить их в вспомогательную силу ...
Прямо, когда я обдумывал всё это...
«АУ!!»
Совершенно неожиданно моё левое плечо вспыхнуло сильной болью.
Казалось, что раскалённый нож вырезал что-то на моей коже. Кровь брызнула из моей руки, попав на мои расширенные от удивления глаза.
Я поспешно поднял рукав. На моём плече появился странный шрам.
«Какого чёрта...»
Это был не просто какой-то непостижимый шрам, но ещё и ужасная боль. Я стиснул зубы и положил руку на, залитый кровью, шрам. В тот же миг мой мозг затопило цунами информации.
[Это Клеймо является частью власти Творца. Клеймо является вместилищем магической силы.]
[Каждый раз, когда общее количество заработанных вами ОИ будет достигать определённого уровня, вы получите полосу Клейма,а это в свою очередь будет значить, что ваша «известность» увеличится на уровень.]
[Вы можете свободно использовать магическую силу, хранящуюся внутри Клейма. Использованная магическая сила будет восстановлена в течении 24 часов, даже если она будет использована полностью.]
«...А»
Неописуемая пульсирующая боль звенела у меня в голове и руке. Но даже в волне такой парализующей боли я мог ясно видеть экран ноутбука.
[Список обновлений]
▷ «Книга Правды» добавлена в дар, 「Наблюдение и чтение」
***
Небо на этих выходных выдалось чистым и невероятно голубым. Хотя погода ранней весной была прохладной, иногда можно было ощутить тёплый ветерок.
Однако я не смог насладиться этим прекрасным днем , так как меня вызвали в «Башню Ассоциации» в Сеуле.
Скорее всего это для получения благодарности за убийство Джина в недавнем инциденте.
... Честно говоря, разве они не могли сами прийти и вознаградить нас?
Церемония награждения состоялась в саду Башни Ассоциации, и к тому времени, как я приехал, многие уже собрались. Тем не менее, церемония вручения кажется никоим образом не собиралась начинаться.
Ким Сухо, Чэ Наюну и меня заставили провести репетицию, потому что мы получим свои "благодарности" от сановника. И было бы куда лучше, если бы мы знали, как себя вести. При всём этом, сам сановник опаздывал, и нас в итоге заставили ждать.
Поскольку Чэ Наюна сидела рядом со мной, мне казалось, что я сижу на иголках.
«...Ахаааа»
«Доволен?»
Сразу же.
Я всего один раз зевнул, и то, только из-за того, что устал просто сидеть. Но Чэ Наюна, которой нужен был лишь предлог, чтобы начать перепалку, наконец-то получила его и сразу же набросилась на меня.
Я коротко ответил.
«Чем».
«Ты ухмылялся».
«...»
Это несправедливо, что она может выглядеть так красиво, делая такие замечания.
Сначала я собирался промолчать, но я вдруг вспомнил причину, по которой я был здесь.
«Ты же не забыла, верно?»
«Не забыла что?»
Каждое слово, которое она произносила, было как будто в шипах.
Смотря ей в глаза, я ответил.
«Что я спас тебя»
«...»
Она все еще выглядела сердитой, но так как ей нечего было сказать, она замолчала.
«Это одно, а это...»
«Стоп. Остановитесь, оба.»
После мгновения размышлений, Чэ Наюна снова открыла рот, чтобы ответить, но Ким Сухо тут же прервал её попытку.
«Ч-Что?»
«Чэ Наюна, поменяйся со мной местами».
Для справки, как вы уже могли понять, мы сидели так — Ким Сухо, Чэ Наюна и я.
«А если я откажусь?»
«Быстрей»
«Нет, почему... Я не хочу...»
Видеть, как они ругаются и обижаются друг на друга было не слишком приятно.
К счастью, их непристойная (?!) драка быстро закончилась, и Ким Сухо захватил место рядом со мной.
Ким Сухо взглянул на меня и сухо кашлянул.
«Спасибо за тот раз».
«...Чего?»
Я был до отупения поражён.
Я хотел, чтобы меня оставили одного, так почему же он все-таки заговорил со мной?
«Возвращаясь к той драке в музее, если бы не ты, мы бы не выиграли».
«Нет, ты бы убил его даже без меня».
Если бы меня тогда не было, Ким Сухо, возможно, раскрыл бы ещё больше своей потенциальной силы. Главные герои всегда становятся сильными из-за трудностей и опасностей.
«...Нет».
Сказав это единственное слово Ким Сухо отвернулся.
В этот момент появилось необыкновенное колебание магической силы.
Наконец, прибыл «сановник».
«О-Он здесь. Все, будьте готовы!»
Он — тот, кто сегодня вручает благодарности. Герой ранга Мастер, имеющий титул "Волк Вальхаллы".
Его волосы, длиной до плеч, слегка закручивались, а его ухоженная борода была довольно редкой для Восточного региона. Его королевская манера держаться, которую ощущал каждый, не ограничивалась видимым уровнем.
Когда он шёл, будто бы сам ветер следовал за ним, вызывая тонкую рябь магической силы.
Его грубая сила уже достигла того уровня, когда он уже не мог полностью скрыть её.
«...Хуу»
Пробежавшись по комнате своими, напоминающими волчьи, глазами, Мастер среди Героев, Ю Сихюк, тихо пробормотал.
«Эти чёртовы ублюдки указывают мне, что мне делать ...»
Это было настолько тихо, что только я, благодаря своему Дару, мог слышать это.
С умеренным высокомерием и вялым отношением Ю Сихюк отгонял гостей, стекающихся к нему.
Он поднялся на подиум. Его сопровождающие подбежали и вручили ему бумагу, на которой был указан порядок церемонии. Щелкая языком, Ю Сихюк взглянул на листок, прежде чем выбросить его. Его слуги быстренько подобрали отброшенную бумагу и убежали.
— Теперь, церемония начинается.
Управляющий, наконец, объявил о начале церемонии.
— Церемония вручения благодарности будет проводиться Мастером-Героем 37 ранга, сэром Ю Сихюком.
Как мы и репетировали, Ким Сухо, Чэ Наюна и я поднялись на подиум.
Ю Сихук ухмыльнулся, как только увидел Ким Сухо.
«Ты Ким Сухо?»
«Да».
«Мм. Понятно, почему эти парни хотят тебя».
---( ͡° ͜ʖ ͡°)---
Сильный интерес проявился в глазах Ю Сихюка. С необычной для него добротой Ю Сихюк посоветовал Ким Сухо.
«Не присоединяйся к Ассоциации. Возможно, было бы даже лучше присоединиться к Огромной Экспансии и стать охотником. Бытие героем - это не что иное, как багаж ответственности и никакого веселья».
«... Тем не менее, Герой лучше всего подходит моей личности».
Ким Сухо с улыбкой ясно и просто отказался.
В ответ уголки рта Ю Сихюка приподнялись.
«Ты скучный парень. Отлично ... И ты, прошло столько времени, а?»
На этот раз он обратился к Чэ Наюне. Когда ее глаза встретились с его, её лицо приняло горькое выражение.
«... Прошло действительно много времени»
«Твой отец велел мне позаботиться о тебе, но я не собираюсь этого делать».
«Я... Мастер—»
«Я не твой Мастер. Лучник, как ты, думает, что может называть меня Мастером? Ты, что, хочешь умереть?»
Получив от него прямой упрёк, Чэ Наюна скривила свои плотно сжатые губы в гримасе.
Видя, в каком она была жалком состоянии, я изо всех сил старался сдержать свой хохот.
«...А ты кто?»
«Я кадет Ким Хаджин».
«О... Хорошо».
Вот что он в итоге сказал, обратившись ко мне.
Совершенно иное отношение, чем то, что получили Ким Сухо и Чэ Наюна.
Как оказалось, равнодушие бывает даже болезненнее, чем ненависть.
«Рискуя своей жизнью, чтобы уничтожить Джинна, он показал себя образцовым гражданином ... Эта Благодарственная грамота будет служить доказательством того, что он превосходно служит во благо общества, а его образцовое поведение мотивирует других. Кадет Ким Сухо»
Ю Сихюк, без лишних комментариев, вручил Ким Сухо Благодарственную грамоту.
Излучая честь и достоинство Ким Сухо принял её.
«Чэ Наюна, также как, и Ким Сухо».
Дальше была Чэ Наюна.
«Ким Хаджин, тоже самое»
И, наконец, я.
«Церемония награждения объявляется закрытой».
С этим объявлением хозяина церемония награждения подошла к концу.
Один час и тридцать минут репетиции + один час ожидания были в итоге потрачены на пять минут официальной церемонии.
Это было настолько быстро, что я даже не успел почувствовать себя обиженным.
«О, кстати...»
Ю Сихюк, который уже собирался покинуть сад, как будто что-то вспомнив, внезапно остановился.
«Ваша награда за уничтожение Джинна составляет 15 миллионов вон. Я почти забыл сказать вам».
Как только я это услышал, я почувствовал благодарность ко всем и за всё.
К Кубу, который заставил меня встать с постели этим чудесным утром, полтора часовой репетиции и даже к человеку, опоздавшему на час.
«Удачи. Если такова будет судьба, мы встретимся снова».
Затем Ю Сихюк, со скучающей улыбкой, ушёл.
Проводив его взглядом, мы спустились с подиума.
Прежде чем мы даже смогли коснуться земли, стекаясь к нам со всех струй, представители различных гильдий окружили нас.
Однако их интересовали только Ким Сухо и Чэ Наюна. Никто не подошел ко мне. Скорее всего, они думали, что мне просто повезло оказаться с ними во время инцидента.
Но это не значит, что я был разочарован. Такова была жизнь дополнительных персонажей.
Хотя мое лицо автоматически покраснело от явной остракизации*, в связи с чем, я быстро покинул место встречи.
*(Остраки́зм — в древних Афинах народное голосование, во время которого граждане на глиняных черепках писали имя гражданина, который угрожал демократии государства; если имя одного и того же человека написали 6 000 и более человек, его изгоняли на 10 лет) /в данном случае, судя по всему, всеобщее пренебрежение/
***
Покинув наконец место проведения церемонии, я ринулся в ближайшее кафе.
Заказав себе напиток, я сел и включил свой ноутбук.
Причина таких поспешных действий была чрезвычайно проста.
Я еще не проверял новые функции ноутбука.
У меня не было времени. Вчера я упал в обморок от боли, которая пришла с завершением обновления, а когда я проснулся, меня затащили на церемонию награждения.
[Обновлённые функции]
▷ «Книга правды» добавлена в дар, 「Наблюдение и чтение」
▷ К ноутбуку был подключен интернет.
▷ Клеймо
Здесь было три новые функции. Первой, что привлекла моё внимание, была вторая.
"К ноутбуку был подключен интернет".
Причина, по которой эта строчка первой привлекла моё внимание, была в том, что подключение к ноутбуку интернета было слишком обычной вещью.
В конце концов, я мог бы использовать мой браслет, чтобы зайти в интернет.
Но вряд ли одна из функций читерного ноутбука была такой обычной.
С такими не хитрыми мыслями, я запустил браузер на ноутбуке.
«...Ох»
Я сразу же понял в чём дело, когда увидел, чем именно был «интернет».
В интернет-окне были строки скучной информации, но всё же, они были мне слишком знакомы.
[Список доступных веб-сайтов]
▷ Праведный разум
▷ Фиолетовый Банкет
...
...
▷ Меч Джереми
Как оказалось, интернет в ноутбуке позволил мне получить доступ к веб-сайтам, для входа на которые, мне нужно было бы заплатить.
Другими словами, это был хакерский метод.
Среди многочисленных веб-сайтов меня привлекло особое название.
▷ Фиолетовый Банкет
●Сайт для торговли секретной информацией, оружием, драгоценностями, а также для размещения заказов.
●Количество ОИ необходимое для получения ID: 200.
Фиолетовый Банкет.
Это был самый известный веб-сайт в дарквебе.
К тому же, на нём было зарегистрировано более миллиона людей.
Настоящей жемчужиной Фиолетового Банкета не был сайт, а его «продавцы». Фиолетовый Банкет был только местом для их сбора.
Множество продавцов стекались с анонимной информацией, оружием, драгоценностями и заказами на торговый сайт, который не заботился о законе.
В то же время, правительство знало об этом подземном рынке, но у них не было выбора, кроме как молчать, поскольку этот черный рынок часто посещали подавляющее большинство героев.
В связи с этим моментом даже появилась шутка — Герой не герой, если не участвовал в Фиолетовом Банкете.
Естественно, нужно было заплатить огромную сумму, чтобы стать участником Фиолетового банкета, но мне понадобилось только 200 ОИ для получения id.
«О, так вот ты где».
И именно в этот момент до меня долетел очаровательный голос и такой же приятный запах.
Просто услышав этот голос, я мог сказать, кто это. Я сразу выпрямил спину и сосредоточился на движении позади себя.
В то же время, хозяйка голоса подошла и плавным движением опустилась на место напротив меня.
Конечно же это была Юнь Сон-Ах.
«Ты меня знаешь, верно?»
Ее глаза образовали дугу, когда она глазела на меня.
«Разве не так?»- снова спросила Юнь Сон-Ах, на что я покачал головой.
В этом мире было довольно мало людей, которые не знали о "вице-лидере Юнь Сон-Ах".
«Верно, я вас знаю».
«Какое облегчение. Я была удивлена, тому, что ты внезапно исчез. Я хотела кое-что тебе дать».
Юнь Сон-Ах вручила мне свою, украшенную золотом, визитную карточку.
[Гильдия, Священная Милость Творца, вице-лидер Юнь Сон-Ах.]
Пока я сидел, молча смотря на визитную карточку, Юнь Сон-Ах продолжила.
«Я очень хочу поговорить с тобой, но, к сожалению, мне не хватает времени. Я слишком долго искала тебя, кадет Хаджин».
Юнь Сон-Ах выдавала свою визитную карточку не просто так.
Это был первый шаг в наборе в гильдию в стиле Юнь Сон-Ах, который я изложил в своем романе.
«Есть кое-что, что я бы хотела узнать. Я могу спросить?»
Я пристально посмотрел в глаза Юнь Сон-Ах.
Ее красивые карие глаза были абсолютно спокойны.
«Нет».
«Ты уничтожил джиннов ... А?»
Юнь Сон-Ах может выглядеть доброй и грациозной на изображениях в разных средствах массовой информации, но на самом деле она была очень холодной.
Даже таланты, которых она с нетерпением ждала, выбрасывались, если они не оправдывали её ожиданий.
Заполучить то, что необходимо, и выбросить то, что нет.
Выживает самый приспособленный. Вот это и есть истинный метод мышления Юнь Сон-Ах, который не был известен СМИ.
Это была её вера. Ленивый продолжит бездельничать, а отставший продолжит отставать.
«Не спрашивайте».
Я вернул ей её визитную карточку.
«Э? Эм, кадет Хаджин-ним*? Я думаю, вы что-то не так поняли. Я заинтересована вами, как вице-лидер гильдии 1-го ранга».
(Я не уверен в этом -ним, поэтому пусть будет как ещё один способ уважительного обращения корейцев. Если кто-то знает, что это, то отпишите в комменты. Я исправлю)
«Я благодарен за ваш интерес ко мне, но только если это реальный интерес».
Учитывая то, что я знал о личности Юнь Сон-Ах, то она здесь только из-за того, что я использовал пулю с атрибутом света.
Интерес, который у нее был ко мне, был только любопытством.
Один порыв ветра мог охладить её интерес, а с этим она может даже забыть мое имя.
А, ради ОИ, мне нужно хорошо показывать себя, всё-таки стать запоминающимся будет очень сложно.
«Мне пора. Мне ещё многое нужно сделать. Сами понимаете, скоро же межчетвертные экзамены».
Я встал быстрее Юнь Сон-Ах.
Ее удивленные глаза проводили меня.
Не оглядываясь, я быстро покинул кофе.
То, о чём сейчас думала Юнь Сон-Ах, теперь не моё дело.
Час ночи.
Обещанные в награду деньги пришли к тому времени, как я вернулся в общежитие.
Это были чистые, не затронутые налогами и прочим, 15 миллионов вон.
Думаю, это довольно очевидно, что я с ними сделаю.
Без всяких колебаний я приобрел ещё больше акций гильдии Пакхорс Мастер.
Имея более 100 000 акций, я, скорее всего, был главным акционером.
«Хуху... А, точно».
Я вдруг вспомнил, что я не закончил свой обзор в кафе.
Две новые функции - Книга Истины и Клеймо.
Во-первых, я взглянул на "Клеймо".
[Вы можете свободно использовать магическую силу, хранящуюся внутри Клейма. Использованная магическая сила будет медленно восстановлена в течении 24 часов, даже если она будет использована полностью.]
«... Ну и как мне воспользоваться ей?»
На моём левом плече было похожее на татуировку Клеймо.
Но Клеймо было снаружи, а не внутри тела, а я даже не мог почувствовать магическую силу в своём теле.
Кроме того, вполне возможно, что я никогда не смогу использовать её, поскольку в своём романе я описывал магическую силу как «способность, в использовании которой, талант и как можно более раннее обучение играют важнейшую роль».
Но именно это, вероятно, и послужило причиной того, что соавтор дал мне такую нестандартную магическую силу.
«Я могу свободно использовать её...?»
Поскольку сообщение утверждало, что я могу «свободно» использовать Клеймо и его магическую силу, я подумал о активации.
Это все, что я сделал.
В тот же миг, запечатанная в Клейме магическая сила вырвалась на волю.
Клеймо вспыхнуло синим светом, который окутал всю мою руку. Затем магическая сила потекла по моим венам, и достигнув кончиков пальцев, вырвалась из них, начав принимать различные формы.
Сначала она образовала треугольник, затем круг, и, наконец, клинок.
Таинственность ситуации приумножилась, когда я вдруг подумал о Книге Истины.
Магическая сила сконцентрировалась в одном месте и создала книгу.
Обложка книги волнилась, словно она была сделана из воды.
Немного выйдя из оцепенения, я взглянул на свои вены, которые приобрели голубой цвет, а затем снова перевёл взгляд на странную книгу, которая образовалась в воздухе.
В этот момент в моих ушах раздался странный голос.
[Эта книга содержит Истину. Спрашивайте о чём хотите. Пока у вас достаточно магической силы, книга даст ответ.]
«... Так вот как это работает».
Слова, «пока у вас достаточно магической силы», всё ещё звенели у меня в голове, но всё же это был, несомненно, отличный Дар.
И когда я уже собирался спросить Книгу о чём-нибудь в качестве теста ...
Виинг—Виинг—Виинг—
На моём браслете зазвучал аварийный сигнал.
Звук был похож на аварийный сигнал телефона, а его нельзя было проигнорировать.
Рассеяв свою магическую силу, я включил браслет.
[Ведётся поиск любых людей, которые недавно видели нового курсанта класса Мир, «Чин Хаджунга».]
[Ведётся поиск любых людей, которые недавно видели нового курсанта класса Мир, «Чин Хаджунга».]
Я сразу же понял, что происходит.
Началась следующая арка.
Название этой арки было «Инцидент с серийными исчезновениями в Кубе».
Как и предполагает слово «серийный», в ходе этой арки было шесть жертв.
Эта арка сыграет довольно важную роль в истории.
Единственная причина в том, что эта арка была довольно важной, это то, что последней жертвой стала Ю Ёнха.
Это был решающий момент, который сблизил Ким Сухо и Ю Ёнху.
[Здравствуйте.]
Говоря о дьяволе, Ю Ёнха вдруг прислала мне сообщение.
[Чего тебе?]
[Сообщение только что, это же не твоя работа, верно?]
Она что, сумасшедшая?
[Нет, а что?]
[Тогда забудь.]
[Ладно.]
[Кстати, я слышала, что ты сражался с Джинном на прошлой неделе.]
[…Что ты хочешь сказать?]
Менять тему снова и снова, пока другая сторона не поднимет тему, о которой она хотела поговорить.
Это специальность Ю Ёнхи.
[Ты знаешь о Гигантском Болотном Солдате?]
Я не мог не рассмеяться.
Кажется, она хотела, чтобы я рассказал ей его жизненно важную точку.
Гигантский Болотный Солдат был высокоранговым монстром, известным своей высотой в 30 м.
Так же, как и предполагало его имя, этот монстр был очень редким в Корее, поскольку здесь нет больших болот.
Судя по всему, её гильдия, должно быть, получила информацию о его местонахождении.
[Даже если я знаю о нём, я тебе не расскажу.]
В стране не должно быть много гильдий, которые знают о жизненно важной точке этого монстра.
[Я могу купить эту информацию.]
[Нет.]
Я решительно отказал ей.
Горного тирана было достаточно, чтобы послужить её «достижением» перед гильдией.
[Почему нет? Я могу предложить много чего.]
Это правда, что в будущем Ю Ёнха станет успешной, но ее личность всё ещё не изменилась. В настоящее время она не стесняется беспощадно рубить своих врагов.
Прежде чем правильное влияние изменит её темперамент, было бы довольно опасно подарить ей крылья.
[Если уж совсем честно, я не знаю. Как я должен знать о жизненно важной точке монстра, который не появляется в Корее?]
И это правда. Хотя я и был автором этого мира, всё ещё были вещи, о которых я ничего не знал.
В то время, когда я создал Гигантского Болотного Солдата, я просто набросал его приблизительный эскиз. Поскольку это был монстр типа голема, я только подумал, что атрибут, который противодействовал болотному, будет хорошо работать против него.
Я никогда не описывал никакие конкретные подробности.
После долгой паузы, Ю Ёнха одним предложением закончила разговор.
[Отныне, перестаньте говорить со мной так небрежно.]
«Пфф».
Я неконтролируемо расплылся в ухмылке.
Как я и думал, даже если Ю Ёнха периодически действовала как взрослая ...
«... Всё ещё старшеклассница, хах».
Всё же, ей всё ещё 17.
「Информационное Агентство - Истина」
Добро пожаловать.
Если вы здесь, в поисках достоверной информации, посетите следующую комнату.
¿Комната запросов?
[ ]
Напишите свой вопрос в указанном выше пустом месте. Пока вопрос отвечает следующим требованиям, на него будет дан ответ.
—Условие №1.
Ответы будут даны только в том случае, если их знает агентство. Если мы не знаем ответа на ваш вопрос, мы так и скажем, так что не волнуйтесь.
—Условие №2.
Мы не можем дать ответ на вопрос о человеке зная только его имя. Для ответа мы требуем имя, фотографию, физические данные, нечто, что способно подтвердить личность этого человека и другую личную информацию.
—Условие №3
Мы не можем отвечать на вопросы, которые слишком тривиальны. Например, «Я потерял свою кошку. Где она» не является приемлемым вопросом.
Однако на этот же вопрос можно получить ответ, если будут указаны конкретные детали.
◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇
●Примечание 1.
Минимальная стоимость вопроса составляет 100 000 вон, но цена может быть существенно изменена в зависимости от важности вопроса.
●Примечание 2.
Пожалуйста, имейте в виду, что ответы будут приходить быстрее, если вы будете задавать вопрос воспитанно и с определённым уважением.
●Примечание 3.
Вся информация, которую мы предоставляем, истинна. Таким образом, мы не можем вернуть ваши деньги после покупки.
◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇
●Указанные выше цены и условия могут быть изменены в любое время.
«Кажется, выглядит довольно неплохо».
Я с гордостью посмотрел на свой ноутбук.
Это был бланк, которую я подал в «Фиолетовый Банкет» в качестве продавца информации. Теперь, когда у меня был такой Дар, как Книга Истины, это было бы пустой тратой возможностей, если бы я не воспользовался им.
На первое время, я дал этому "агентству" грандиозное имя - «Агентство Истины».
Поскольку репутация играла огромную роль в Фиолетовом Банкете, я и не ждал, что у меня будет много клиентов.
Даже не так.
Это прекрасно, что у меня не будет множества клиентов, так как я не думаю, что моя магическая сила выдержит всё это.
Но через 2 ~ 3 года имя Агентства Истины, несомненно, распространится среди членов банкета, ведь всё начинается с небольшого интереса, такого как «Почему такое агентство всё ещё здесь?» или «Должен ли я дать ему шанс, всё-таки мне довольно скучно?».
Так как к тому времени у меня будет уже три или четыре полосы Клейма, мне уже не нужно будет беспокоится о том, выдержит ли она все эти траты.
Это была не имеющая никаких рисков, долгосрочная инвестиция на будущее.
Если это сработает, то, отлично. Если нет, всё всё ещё будет в порядке.
«Отлично».
Просмотрев на бланк ещё раз, я нажал кнопку [подать заявку на продавца].
Наконец, я обо всём позаботился.
Единственное, что осталось сделать, это моя ежедневная тренировка.
Я потянулся и встал.
***
Поздняя ночь, воскресенье.
Ким Сухо тренировался в фитнес-центре для новичков.
Ким Сухо был постоянным его посетителем, но сегодняшняя обстановка отличались от того, что была в начале года. Сегодня фитнес-центр был заполнен курсантами.
Несомненно, причиной этому было то, что приближались межчетвертные экзамены.
«Хуу».
Закончив подход, Ким Сухо огляделся по сторонам, отдыхая.
Чин Ханчон, Ким Хорак, Шин Джонхак и даже Ю Ёнха и Рэйчел, которые были редкими посетителями фитнес-центра, были здесь.
«Заглядываешься на девушек?»
В этот момент холодное выражение на мгновение появилось у него на лице. Ким Сухо удивленно повернул голову.
Был только один человек, который мог бы так пошутить над ним. Ким Сухо взглянул на него.
Ли Ёнхан пожал плечами и протянул ему напиток.
«Ну, так что, я прав?»
«Нет, я просто...»
«Да?»
«... Я просто подумал, что это действительно редкое зрелище».
Ким Сухо указал на Рэйчел подбородком. Ли Ёнхан тоже посмотрел на Рэйчел и кивнул в знак согласия.
«Думаю, ты прав. Это первый раз, когда я увидел настоящую принцессу, занимающуюся в фитнес-центре».
Светлые волосы, сверкающие словно бриллианты, и глаза, похожие на изысканные изумруды.
В её фигуре не было никаких недостатков, но изящная элегантность и обаяние.
Даже когда она была покрыта потом, она выглядела так, будто сошла с какой-то картины. Девушка, Рэйчел, была из королевской семьи Англии и была потомком благородного происхождения.
«Как ты думаешь, за кого она выйдет замуж в будущем? Не за нас же, верно?»
Услышав слова Ли Ёнхана, Ким Сухо улыбнулся.
«Это шутка? Ты, что, думаешь, что сможешь жениться на ней?»
«Нет, не в этом дело. Я согласен с тобой. Не думаю, что она выйдет замуж за таких, как мы».
«Уух!»
Пока двое из них шутили друг с другом, внезапное громкое ворчание привлекло их внимание.
«Хууух!»
Странный дыхательные звуки исходил от человека, ведущего битву не на жизнь, а на смерть с фитнес-оборудованием.
Однако вес, установленный на тренажёре, был действительно жалким по сравнению с кадетским стандартом.
«... Он действительно так напряжён при "этом"?»
Ли Ёнхан с жалостью посмотрел на него.
И не он один. Почти каждый курсант хихикал, когда проходил мимо.
Ким Сухо не мог сказать, не заметил ли Ким Хаджин или просто слишком сосредоточен, чтобы заметить всё это, но он решительно продолжал свою борьбу с тренажёром.
«По крайней мере, он делает это уже довольно долго».
Ким Сухо коротко ответил.
«Да ты что. С этим весом, я могу делать то же самое в течение полудня. Мне любопытно, как его вообще впустили в Куб. Даже снайперы имеют минимальные физические требования, необходимые для вступления, и разве он не был раньше мечником? Почему я не помню его? О, кстати, смотри, это же Чэ Наюна».
Чэ Наюна вышла из гравитационной комнаты в действительно подходящий момент. Покрытая потом, с усталым лицом она слегка шаталась.
Похоже, она уже собиралась уходить, но, когда она увидела Ким Хаджина, она вдруг остановилась и стала глазеть на него.
Цзинь—
Из ее глаз вырвались два лазерных луча(?!).
«... Что она делает?»
«На самом деле, они не в очень хороших отношениях».
Ким Сухо с горечью улыбнулся.
«Тск».
Некоторое время, посмотрев на Ким Хаджина, Чэ Наюна щелкнула языком и отвернулась. В то же время ее глаза встретились с Ким Сухо.
Она сухо кашлянула, будто бы смутившись, а затем подошла к ним.
«Эй, Ким Сухо, разве он не немного странный?»
Что за хрень она только что спросила?
«... Странный?»
«Этот ублюдок, он же притворяется».
«О чем ты?».
И Ли Ёнхан, и Ким Сухо нахмурились. Они не понимали, о чём говорила Чэ Наюна, а Чэ Наюна, в свою очередь, посмотрела на Ким Сухо, как будто он был тупицей.
«... Я понимаю, почему Ли Ёнхан сказал это, но Ким Сухо, ты действительно нечувствителен к таким вещам».
«Что? О чем ты вообще говоришь?»
«Ты же видел его в тот день, и всё ещё не понял?»
По правде говоря, подозрения Чэ Наюны были оправданы.
Магическая сила была одной из самых важных способностей Героя. В этом смысле волшебная сила Ким Хаджина, проявленная во время инцидента в Сеуле, была ненормальной.
Взрыв магической силы, достаточно сильный, чтобы мгновенно окрасить мир в белый цвет...
Человек с таким уровнем магической силы сейчас прикладывал все силы, чтобы поднять крошечный вес?
Это просто не имело смысла.
Таким образом, Ким Хаджин по какой-то причине притворялся.
... Хотя логика, стоящая за этими доводами, была не совсем здравой, это все еще было оправданным подозрением.
«Хм...»
Ли Ёнхан снова посмотрел на Ким Хаджина.
Его лицо было настолько красным, будто оно вот-вот взорвется.
«Если он притворяется, то ему должны вручить Оскар».
«Ехэм. Как бы то ни было, оставайтесь такими же тупыми, вы двое».
Прямо, когда Чэ Наюна с разочарованием покачала головой, трое парней-курсантов подошли к Ким Хаджину.
Ким Сухо инстинктивно нахмурился. Эти трое были известными хулиганами.
«Эй, что ты здесь делаешь, лузер?»
«Гляньте, он так потеет над этим. Мне нужен только палец, чтобы поднять столько».
Они провоцировали Ким Хаджина, но он всё никак не реагировал.
Не удостоив их даже взглядом, он сосредоточился на своей тренировке.
«Эй, ты что, немой? Скажи что-нибудь».
«Давайте сфотографируем этого сук*** сына и опубликуем. Посмотри на него, работает изо всех сил, будучи полным мусором».
Озлобившись, трое хулиганов начали открыто ругаться.
Зачем ты живёшь; Ты пустая трата денег; Мне жаль твоих родителей; Ты все равно не выпустишься, так почему бы тебе просто не свалить; и т.д…
«...Эй, я ухожу».
Понаблюдав за этой сценой, Чэ Наюна испытывая неудобство ушла.
Ким Сухо встал, не в силах сдержаться, но Ли Ёнхан остановил его.
«Что?»
«Просто оставь его. Судя по всему, это "лакеи" Шин Джонхака. То, что ты их изобьёшь, не предвещает ничего хорошего».
«Но всё-так...»
«Плюс...»
Ли Ёнхан улыбнулся, как будто он нашёл эту ситуацию забавной.
«Кто знает? Может он действительно притворяется».
***
Проснулся я утром понедельника.
В утреннем оцепенении я вспоминал, что произошло вчера. Подача заявки на статус продавца «Фиолетовом Банкете», покупка акций и тренировка...
Для начала приму душ.
Чшааа—
Холодная вода уверенно смывала всю мою сонливость.
Я посмотрел на своё мокрое тело в зеркало.
Мое тело, безусловно, улучшилось.
Мои плечи и бицепсы "ожили", мышцы живота были четко выделены, а мои бедра приобрели твёрдость камня.
Это было крепкое и здоровое тело, которого я никак не мог достичь на Земле.
Интересно, как там мои статы?
Вытершись, я вышел из ванной и включил свой ноутбук.
• [Сила — 1.835]
• [Выносливость — 1.945]
• [Скорость — 2.15]
• [Восприятие — 3.055]
• [Жизнеспособность — 1.765]
• [Магическая сила — 1.315]
Как и ожидалось, я сильно "вырос". Конечно, я всё ещё находился на уровне «человека, который усердно тренируется», но с такой скоростью развития мне нужно будет не так уж и много времени, когда я наконец смогу взять Эфир с горы Гари.
В конце концов, реальная награда Подземелья Горы Гари была не «награда за прохождение», а «награда за скрытый этаж».
Виинг—
Виинг—
Перед тем как направиться в класс, я включил свой браслет и был немедленно встречен анонимными сообщениями.
[Тормоз.]
[Эй, трус, приготовься, к тому, что у тебя будет сломан позвоночник. Я вырублю тебя и ...]
«Снова эти парни».
Кажется, я стал объектом издевательств.
У меня была идея, кто был подстрекателем, но я не был уверен.
Но, конечно, что-то такого уровня было недостаточно, чтобы нанести ущерб моему 26-летнему разуму.
В конце концов, я достаточно настрадался от военной службы в Корее.
Как говорится, дети остаются детьми.
Заблокировав этих двух идиотов, я вышел на улицу.
Но на именной табличке у моей двери также были "особые" слова.
Тормоз, лузер, слабак...
Было ещё одно, но почерк был слишком уж плох, поэтому я не разобрал.
Как оказалось, они были вырезаны магической силой, чтобы не быть обнаруженными CCTV.
На данный момент я действительно ничего не мог с этим поделать.
Поскольку занятия начнутся уже через десять минут, я должен был поспешить, пока не опоздал.
***
Я открыл дверь в класс.
«О, ты здесь, лузер?»
Сразу же, какой-то парень, даже имя которого я не знал, ударил меня по голове.
Я начал немного раздражаться.
Конечно, дети остаются детьми, но я специально всегда запоминал их лица.
Шутки шутками, но чем больше вы "издеваетесь" надо мной, тем больше я получаю ОИ.
«Что? Ты зол?»
Я не ответил. Ким Хюксу. Запомнив его имя, я проигнорировал его.
Я прошел мимо еще нескольких насмехающихся курсантов и сел на свое обычное место.
В этот момент мои глаза встретились с Чэ Наюной. Но она не проявила такой же враждебности, как раньше.
Она с некоторой горечью посмотрела на меня, прежде чем отвернуться.
«Привет, ребята, вот результаты экзамена Анализ Царства Феноменов».
В этот момент, с большой охапкой свитков, вошёл Ли Ёнхан.
У Куба был традиционный обычай. Результаты каждого письменного экзамена, большого или нет, публиковались на больших плакатах.
Взглянув на повешенные Ли Ёнханом плакаты, кадеты застонали.
Результаты были такими.
Первое место. Ким Хаджин
Второе место. Рэйчел
...
Щелчок.
Раздался звук, похожий на тот, когда ломают палочки для еды.
Я взглянул за спину.
Две половинки ручки катились по столу. Рядом с ними был предполагаемый владелец ручки, Рэйчел, которая в оцепенении смотрела на результаты экзамена.
Ее рот был полуоткрыт, как будто она была в полном шоке.
«... О, точно».
Именно тогда я вспомнил настройку, о которой ранее забыл.
На каждом письменном экзамене, был ли он маленьким или большим, Рэйчел никогда не вытесняли с первого места.
Уроки и экзамены в Кубе всегда проходили на корейском языке.
Даже немногие иностранные преподаватели Куба проводят свои уроки на корейском языке, впрочем, их произношение и лингвистические способности ничем не отличаются от носителей языка. Поскольку корейский язык стал одним из мировых языков, изучение корейского языка стало важной частью культуры многих стран.
Но всё же иностранный язык по-прежнему был иностранным языком.
Просто потому, что корейский язык стал мировым языком, не означало то, что обучаться на нём стало проще.
Для иностранцев корейский язык по-прежнему оставался трудным языком.
Но даже учитывая это, Рэйчел всегда понимала, о чём говорят профессора и в основном даже писала правильные ответы на экзаменах.
Легко понять, сколько усилий она приложила к учёбе.
В качестве члена королевской семьи другой страны, она прилагала усилия для поддержания определенного уровня элегантности и благородства.
Она хотела стать идеальным героем как в теоретической, так и в боевой части, и как подтверждение своих достижений, написать учебник для Английской Королевской Академии Героев.
Естественно, когда дело касалось Рэйчел, граждане Англии были настоящими фанатиками.
Они были горды ей, заявляя, что наконец-то настало время для того, чтобы Герой-Мастер вышел из Англии.
Ранг Героев "Мастер" присваивался 70ти лучшим Героям мира.
В настоящее время 33 из этих 70 героев были корейцами, 18 были американскими и 9 были китайцами. Только 2е были из Англии, но даже этот факт был спорным, поскольку оба получили корейское гражданство 15 лет назад.
Таким образом, граждане Англии не отводили глаз от любой новости о Рэйчел, которая, как они надеялись, станет символом их нации.
Чтобы оправдать их ожидания, Рэйчел спала не более двух часов в день.
Но «стрик», который она создала и поддерживала всеми своими силами, сегодня был прерван.
Рэйчел не уныла, но всё же чувствовала тревогу и пыталась найти себе оправдание.
Конечно, результат одного письменного экзамена вряд ли повлиял бы на Англию, но «Анализ Царства Феноменов» был трудной темой даже для нее. Разрыв между ней и первым местом, скорее всего, не будет меняться ещё какое-то время.
«...»
В этот момент Рэйчел почувствовала на себе чей-то взгляд.
Это был средне выглядящий парень. Она не знала его, но она чувствовала, что взгляды других кадетов направлены именно на него.
Рэйчел сразу же поняла, что этот человек —Ким Хаджин. Парень уже развернулся лицом к доске, но она всё же запомнила его лицо.
Собравшись с мыслями, Рэйчел загорелась желанием заполучить тетрадь, лежащую перед ним.
***
В связи с тем, что я получил первое место на письменном экзамене по «Анализу Царства Феноменов», который(экзамен) был широко известен как один из самых сложных в Кубе, поднялся небольшой шум.
Рэйчел говорила немного, но профессор, который сегодня вёл у нас уроки, в свою очередь лично меня похвалил.
«Я также просмотрел бланк с ответами кадета Ким Хаджина. Его знания и понимание темы действительно впечатляющи, и это если говорить скромно. Я надеюсь, что, вы, остальные курсанты, сможете перенять его страсть к учебе. Повторюсь ещё раз, теория очень важна».
Вот что сказал профессор.
Если честно, то с моей точки зрения, эта ситуация уже не могла стать ещё более неудобной.
В любом случае, как только закончились уроки, я быстро покинул класс.
У меня сегодня действительно много дел.
Хотя...
Нет, у меня просто было много ОИ. И я собирался их использовать.
Я больше не могу запасаться ОИ, если хочу защитить себя от предстоящих событий.
Теперь, когда началась вторая арка, Куб перестал быть безопасным местом. Несколько джиннов уже должны были устроить ловушки в академии.
Если вкратце, то Джинн — это человек, который заключил контракт с дьяволом. В обмен на душу дьявол даровал человеку силу.
Естественно, высокопоставленные дьяволы давали куда большую силу.
Но если обычный человек формировал такой контракт, он становился всего только полу-джинном, марионеткой без собственной воли.
Например, тот Джинн из музея, "Собака Люциуса", был именно такой марионеткой.
Благодаря магической силе Люциуса, человек приобрел достаточную мощь для борьбы с Ким Сухо, но при этом, потеряв рассудок, он не смог выполнить миссию, которую дал ему хозяин.
Если бы он проигнорировал Ким Сухо и просто убил заданную цель, Люциус был бы удовлетворен.
Таким образом, даже если этого было труднее достичь, дьяволы отдавали предпочтение людям, чьи тела обладали достаточной магической силой и энергией, но при этом слабой ментальной силой. И естественно, курсанты были идеальными для этого целями.
Таким образом, я остро чувствовал необходимость подготовить для себя ещё одно оружие. Если бы я столкнулся с Джинном в своём нынешнем состоянии, у меня не было бы ни единого шанса на выживание.
«Хм...»
Я сел за стол и уставился в свой ноутбук.
Пока-что я планировал добавить модификацию к Desert Eagle.
Благодаря усилиям Чэ Наюны или Шин Джонхака, у меня было действительно много ОИ.
[Функция трансформации добавлена в Desert Eagle. Пистолет = дробовик с патронами 12-калибра]
—Условие: Требуется магическая сила Клейма.
Пистолет и дробовик.
Не нужно быть гением что бы понять, что дробовик намного мощнее. Кроме того, чем ближе к цели, тем выше мощь дробовика.
Не существовало никакого механизма, который магическим способом превратил бы пистолет в дробовик, но может ли с такой чудесной, но не достижимой технологией совладать моё Вмешательство в Настройки?
[Функция трансформации добавлена в Desert Eagle. Пистолет = дробовик с патронами 12-калибра]
—Условие: Требуется магическая сила Клейма.
—Усиливает силу атаки максимум на 100% в зависимости от вашего расстояния до цели
[Для сохранения модификации требуется 250 ОИ. Сохранить?]
Ну и как факт, чудесная и невероятная техника создавалась здесь и сейчас.
Ноутбук слегка изменил то, что я написал, чтобы информация была более подробной и сообщил мне о стоимости.
250ОИ это разумная цена. Без каких-либо колебаний я нажал [save].
В тоже мгновение из ноутбука вылетел металлического цвета поток воздуха и окутал мой Desert Eagle.
Пистолет какое-то время сиял серым оттенком, прежде чем всё вернулось к норме.
Я поднял его и оглядел на наличие каких либо изменений, но дизайн остался таким же, как и раньше.
Закончив осмотр, я влил магическую силу Клейма в пистолет.
Пистолет тут же начал само разбираться.
Кириик — С роботизированным звуком, магазин раскололся, а оружейная ложа и ствол начали удлиняться.
Вскоре Desert Eagle принял новую форму, которая больше не была похоже на пистолет.
Два платиновых ствола, суммарно размером с руку, расположенные параллельно(ну слава богу, хоть не переплели их), выглядя чисто и элегантно.
«...Это наверняка удивит их».
Я не слишком разбираюсь в дробовиках, но разрушительная сила Desert Eagle с этой модификацией, несомненно, выросла.
Клик—... Я открыл, оказавшийся пустым, магазин.
Чтобы полностью заполнить его, мне понадобится 12 дюймовых патронов.
Мне следовало бы прикупить их или же изменить уже имеющиеся.
Хотя, это может и подождать.
Таким образом я закончил модификацию своего оружия, но у меня всё ещё есть и другие дела.
Например, создать Навык*.
(В 4 главе это было Искусство,а с этого момента будет Навык)
Значение слова "Навык" в словаре — это умение выполнять определенную вещь,обычно приобретаемое с помощью практики.
Например, художник имел навыки рисования, а у певца были навыки пения.
Разница между Навыком и Даром заключалась в том, что Навык не давал сверхъестественных эффектов даже при использовании магической силы.
▷Навыки(0/3)
...X
Я мог создать три Навыка.
И теперь, у меня была одна идея.
[Паркур]
—С помощью быстрых движений вы можете двигаться по стенам и преодолевать препятствиям с помощью бега, прыжков и лазанья.
—Скорость и возможности Навыка пропорциональны количеству пунктов скорости.
Паркур. Правильный выбор и занятие позиции было самым важным фактором, определяющим жизнь или смерть снайпера. Естественно, паркур был идеальным навыком для любого снайпера.
Мой ноутбук любезно скорректировал мои расплывчатые предложения.
▷Навыки (1/3)
[Паркур]
[Уровень владения 0%] [Низкоранговый]
—Предоставляет гибкие и практичные движения.
—Вне зависимости от местности, позволяет свободно бегать, прыгать, взбираться.
—Скорость и возможности Навыка зависят от очков силы и скорости.
[Для сохранения настроек требуется 350 ОИ. Сохранить?]
Если бы не последние события, то увидев такую цену я бы содрогнулся.
Однако, теперь количество моих ОИ увеличивалось на 2 каждый час, даже если я ничего не делал.
Снова без сомнений нажав [save], я встал.
Теперь, получив такое количество нового, пришло время всё это протестировать.
***
Тириринг—Тириринг—
Услышав будильник, я открыл глаза. Всё моё тело болело. Я более или менее ожидал этого после того, как пролазил по стенам и деревьям до 4 утра, но даже зная о предстоящих мучениях, мне действительно было слишком весело, чтобы остановиться.
«Арг, мои суставы...»
Я взбирался на стены, используя самые мелкие трещины, и прыгал по деревьям, используя самые маленькие выступы. Каждый раз, когда я приземлялся, азарт проносился через мои вены.
Кроме того, взгляд с высот, на которые я забирался, приносил мне освежающее чувство экстаза.
«…Проклятье».
Теперь я должен идти в класс.
С сегодняшнего дня снова начнётся боевая подготовка. С тех пор, как начались межчетвертные экзамены, а Джинны начали активно действовать, боевая подготовка, скорее всего, будет настоящим адом.
[Это сообщение для всех курсантов ㅜㅜ. Кто-нибудь видел Сеунгуюн из класса Мир? Я не могу связаться с ней со вчерашнего дня ㅜㅜ]
Глядя на свой браслет, я узнал о появлении ещё одной жертвы.
Я ничего не мог сделать с этим Джинном.
Конечно, я знал личность Джинна и его следующей жертвы.
Но если я разоблачу его (хотя, как я это сделаю, это уже другой вопрос), я боялся, что история слишком исказится.
«...Хуу».
Я вздохнул.
Факт того, что его жертвам суждено умереть, не уменьшал моё чувство вины. Всё таки я никак не помогал им.
В отличии от романа, в этом мире я не мог увидеть, что произойдёт, просто перевернув страницу.
«... Почему Ю Ёнху просто не могут похитить первой?»
Благодаря этой арке Ким Сухо и Ю Ёнха дойдут до создания значимых отношений. На Ю Ёнху будет влиять добрый и честный Ким Сухо, делая её добрее, а Ким Сухо в свою очередь, получит такую значимую "связь", как Ю Ёнха.
Но до того, как похитят Ю Ёнху, будет ещё 4 жертвы.
В своём распоряжении Куб имел множество искусственных ландшафтов, созданных для более эффективного обучения: горы, холмы, известняковые пещеры, вулканические пещеры и т. д.
В каждой среде были свои уникальные искусственные монстры, и, естественно, свои искусственные подземелья, созданные с использованием передовых магических технологий.
«Сегодняшняя боевая подготовка немного особенная».
Как и сказал Ким Сухюк, в сегодняшней боевой подготовке участвовали два класса.
Все кадеты собрались за пределами жуткой пещеры. Черный, похожий на туннель, вход, казалось, источал зловещую энергию.
И, как и казалось, в пещере было полным-полно ловушек и искусственных монстров.
Среди всех этих "опасностей" были и настоящие монстры, а также смертельные ловушки, созданные Джинном.
Я уже чувствовал, что дрожу.
«Сегодня вы войдете в эту пещеру с другим классом. В качестве совместной тренировки, по одной команде из каждого класса будут объединены в одну группу».
Название этой тренировки было Испытание в искусственном подземелье. Кадеты формировали команды из восьми человек и проходили искусственное Подземелье.
В этом массивном искусственном Подземелье находилось двести курсантов, только поэтому можно было представить, насколько оно было большим.
«Теперь сформируйте свои обычные команды».
Я взглянул на Ю Ёнху, которая нервно смотрела на вход в пещеру.
Тот факт, что она нервничала, показывал, насколько был угрожающим вход в Подземелье.
«Меня трясёт».
«Ага. Смотри, у меня мурашки на руках».
Чин Хосон и Хазуки, не переставая нервничать и суетиться, подошли к нам.
Другие курсанты также нашли свои команды, в итого 200 курсантов быстро сформировали 50 групп.
«Сейчас мы объявим "пару" вашей команды. Для справки, курсант с лучшими оценками был выбран лидером команды».
Ким Сухюк нажал на свой браслет, проецируя голограмму со списком команд.
[Команда №1]
Класс Истина – Команда Ким Сухо
Класс Мир – Команда Чо Юн-А
Ким Сухо попал в команду с девушкой по имени Чо Юн-А. По сценарию, Чо Юн-А была рядовым персонажем-филлером, единственная роль которого заключалась в том, чтобы высокомерно относиться к Ким Сухо, прежде чем дойти до осознания его величия.
Но позволит ли этому произойти соавтор?
Я приблизился к Чо Юн-А.
[Чо Юн-А — Личность была ухудшена]
К счастью, это было единственным изменением. Я помолился за Ким Сухо, которому предстоит страдать от её нападок.
[Команда №2]
Класс Истина – Команда Шин Джонхака
Класс Мир – Команда Кейна
Я не знал ничего особенного о Команде №2. Честно говоря, я вообще не слышал о Кейне.
[Команда №3]
Класс Истина – Команда Чэ Наюны
Класс Мир – Команда Свена
«Хуу...»
Команда 3, которая была сформирована точно так же, как и в сценарии романа, была командой, за которой нужно было следить.
"Свен" был опасным персонажем. Он был интернациональным студентом из Германии, который влюбился в Чэ Наюну.
Свен был учеником-звездой в своей стране. Он с детства шел по пути элиты.
Во время своего перелёта в Корею он, вероятно, думал, что окажется на вершине рейтинга Куба.
Но, к сожалению, Куб был наполнен "бросающими вызов небесам" людьми.
Свен не мог даже приблизиться к их уровню таланта, и теперь боролся с комплексом неполноценности и чувством поражения.
Его сдерживаемое разочарование вырвется во время этого испытания в Подземелье.
Каков будет результат?
Свен продаст свою душу Джинну.
Но этого не произойдет сегодня.
Он решится подписать контракт только после того, как завершится день.
...По крайней мере, так должно случиться.
Но мой ноутбук явно предупреждал меня об изменениях в его настройках.
[Свен - Умственная слабость была усиленна. Был значительно увеличен шанс стать слугой дьявола во время процесса прохождения Искусственного Подземелья.]
Ключевое слово было «во время». Это означало, что ещё один "инцидент" случится сегодня.
Это действительно очень серьёзная проблема.
Я взглянул на команду №3.
«П-привет, Наюна. Я видел тебя в клубе охотников».
По совпадению, именно в тот момент Свен протянул руку Чэ Наюне.
Его глаза были полны любви, но Чэ Наюна безразлично ответила.
«Ах, да, сколько тебе лет?»
«Я, я.. мы с тобой одного возраста»
В это время объявляли состав остальных команд, но всё моё внимание было сосредоточено на Свене.
Я хотел посоветовать Чэ Наюне не обращаться с ним так же грубо, как и с другими.
[Команда №8]
Класс Истина – Команда Ю Ёнхи
Класс Мир – Команда Джейдена
В этот момент, объявили состав Команды №8.
Я почувствовал, что слышал о Джейдене раньше.
На всякий случай, я сразу же просмотрел свою книгу настроек.
Поскольку он не играл важной роли в истории, тут было только краткое описание его характера.
[Джейден]
Типичный "Сильный, среди слабых. Слабый, среди сильных" персонаж. Имеет около 7.5/10 потенциала. Достаточно силён для того, чтобы его заметили в Сущности Прилива.
«Привет~ Хаха»
Джейден подошел к нам с "сердечным" смехом. У него была обычная Западная внешность с глубокими карими глазами.
В то же время на моём ноутбуке появилось предупреждение. Как и ожидалось, был изменён и Джейден.
[Джейден - Потенциал увеличен с 7.5 до 8].
Его потенциал увеличился на целых 0.5 пункта. Потенциал — это число, которое я присваивал персонажам, чтобы было легче оценить их общие возможности. Это не было чем-то из этого мира.
Очевидно, что потенциал Ким Сухо оценивался максимумом – 10. Именно такой потенциал и должен быть у главного героя.
В то же время, у Чэ Наюны потенциал оценивался на 9.5/10.
Даже если бы кто-то работал всю свою жизнь, это было бы невозможно восполнить разницу в 0,5 пункта. Это показывало, насколько важна оценка потенциала. И вот теперь потенциал Джейдена увеличился на целую половину пункта.
«Вы, должно быть, Ю Ёнха! Рад встрече с вами. Я много слышал о вас!»
«Ах, да, приятно познакомиться».
Джейден протянул ей руку. Я даже как-то задался вопросом, может ли Ю Ёнха пожать чью-то руку при первой встрече. В следующий момент на мой вопрос был дан ответ, так как Ю Ёнха с готовностью поприветствовала его.
«Рядом со мной, слева на право, Ким Чингё, О Суджон и Ли Шаун».
«Это Чин Хосон, Хазуки и Юй Хаджин»
«...?»
На мгновение я усомнился в своих ушах. Кто такой Юй Хаджин? Она это специально? Я Ким Хаджин.
В любом случае, Ю Ёнха ласково(!) разговаривала с Джейденом, в то время как его товарищи по команде также слушали их разговор.
Я не знал, решила ли она, что у Джейдена есть потенциал и теперь поддерживала перед ним свой имидж или же это было что-то ещё, тем не менее это в любом случае было интересное зрелище.
«Я снайпер. Мое основное оружие — лук».
«Моё — кулаки».
«Моё — щит».
Ким Чингё, О Суджон и Ли Шаун "представились".
Хазуки, Чин Хосон и я сделали тоже самое.
«Мечник. Типично, верно?»
«Я использую топор».
«... Я использую это».
Я поднял тренировочный пистолет.
Хотя у меня был Desert Eagle, который был гораздо лучшим оружием, курсантам было запрещено использовать личное оружие на экзаменах. Очевидно, это было сделано для проверки "чистых" способностей.
Конечно, я всё ещё имел его при себе.
Desert Eagle в данный момент хранился в надёжном и удобном месте — в Клейме.
Поскольку я мог использовать магическую силу Клейма как хотел, создание дополнительного пространства для хранения Desert Eagle было делом не сложным.
«Ах, ты же тот курсант. Парень, который выбрал пистолет. Я слышал о тебе».
«Это довольно странное чувство, когда видишь тебя лично».
В глазах этих трёх загорелось любопытство, но, будучи целью их любопытства, я не мог сказать, что это было приятное чувство, поскольку их глаза, казалось, говорили: «Я, по крайней мере, лучше этого парня».
«Ты просто впустую тратишь свой Дар? Или твой Дар недостаточно хорош?»
... Но это было хотя бы лучше, чем грубая честность. Я повернулся к источнику голоса. Как и ожидалось, Джейден хитро улыбался.
Никто в моей команде, даже если это было только на словах, не заступался за меня.
Я многого и не ожидал от Ю Ёнхи, но Чин Хосон и Хазуки тоже ничего не говорили.
Это было немного разочаровывающе, но я понимал почему. Слухи обо мне в классе Истины, были совсем не на шутливом уровне.
Чтобы легче понять всю ситуацию, можно просто послушать некоторые из слухов, например, тот, где я воспользовался своим положением курсанта Куба и шантажировал или, в другом варианте, изнасиловал девушку, в то время как в Кубе я был тихим и молчаливым, поскольку был слишком слабым...
Я фактический был социальным злом.
И после сегодняшнего дня эти слухи наверняка распространятся и на другие классы. Я не знал, смеяться мне или плакать.
Ну, по крайней мере, мои ОИ будут расти.
«Все, будьте готовы».
До того, как я заметил, распределение по командам уже закончилось, и курсанты быстро начали двигаться, следуя указаниям Ким Сухюка.
«Входите один за другим, начиная с 1-й команды».
«Пошли!»
Взяв на себя инициативу, Ким Сухо отважно крикнул.
Чо Юн-А с раздражённым видом последовала за ним.
«Госпожа Ю Ёнха, я слышал, что вы были номером один среди помощников этого года».
«Хаха, правда? Я много слышала о Господине Джейдене. Я думаю, что инструкторы неправильно сбалансировали команды. У нас слишком большое преимущество».
«Нет, всё-таки в этом и суть команд. Когда есть один "исключительный человек" ... Я уверен, что вы и сами знаете всё остальное. Легко увидеть, что у Госпожи Ю Ёнхи есть свой багаж, который требуется тащить на себе».
Тем временем Ю Ёнха и Джейден продолжали болтать.
Даже с моей точки зрения, Джейден проделал хорошую работу, не заходя слишком далеко, и делая Ю Ёнху довольной.
Он действительно был обладателем хорошо подвешенного языка, не подходящего старшекласснику.
Может быть, и мне следовало выбрать именно такой подход к Ю Ёнхе.
«Команда №8, входите».
Ким Сухюк объявил, что настала очередь нашей команды.
***
Восемь членов нашей команды вошли в пещеру.
Наша формация была совершенной. Три воина спереди, помощники во втором ряду, стрелки в третьем и один воин в тыле.
Пройдя некоторое время, мы добрались до развилки. Всего на выбор было восемь путей.
«Какую дорогу нам выбрать?»
Ю Ёнха впервые за сегодня со мной за говорила.
«Джингуй, что думаешь?»
Джейден также спросил своего снайпера. Повторюсь, снайперы часто играли роль следопытов.
«Я не знаю».
«Выбирайте шестой».
Я подошел и встал перед шестым путем. Однако шестой путь, вероятно, будет трудным.
По правде говоря, сложность путей была в порядке возрастания.
Другими словами, если выбрать первый путь, то сложность будет 1, а если шестой, то 6.
Но Чэ Наюна должна была выбрать именно этот путь, поэтому и у меня не было другого выбора.
Если Свен заключит контракт на становление Джинном здесь, то Чэ Наюна не сможет справиться с ним в одиночку.
«Давайте выберем шестой путь».
Ни при каких обстоятельствах я не могу потерять положительного персонажа с потенциалом 9.5.
Мало того, что будущее истории станет беспорядочным, это также будет огромной потерей для этого мира.
«А? Кто ты такой, чтобы указывать нам куд—»
«Просто сделайте так, как он сказал».
Ю Ёнха перебила Джейдена. Приятно было знать, что мне, как следопыту, доверяют.
«Он может и выглядит вот так, но его глаза исключительны».
«Выглядит как? Тебе действительно нужно было выразиться именно таким образом?»
«...Я хвалила тебя».
В любом случае, в итоге наша команда пошла по шестому пути.
Путь был погружен в полную тишину, только сухой ветер, шедший от входа, подгонял нас.
После десяти минут ходьбы при высоком напряжении...
Мы наконец обнаружили свою цель.
«Впереди. Там монстр».
Со сверкающими, внушающими ужас глазами и периодически высовывающимся языком, это был монстр, известный как Саламандра.
Если судить по размеру тела, то Саламандра была в лучшем случае в середине списка монстров низкого ранга.
Но монстры, владеющие одним из элементов (огонь, вода, воздух, земля), были сложными в противостоянии, а Саламандры использовали самый разрушительный элемент — огонь.
«Ты можешь его видеть?»
Ю Ёнха задала простой вопрос.
«Там Саламандра. Это должно быть переключатель».
Как только мы победим саламандру, пейзаж должен измениться.
Подземелье было особым пространством, созданным магической силой. Сначала оно могло бы выглядеть как пещера, но как только "переключатель" был использован, то интерьер мог полностью измениться.
Чаще всего переключателем в Подземельях был специфический монстр.
«... Ты действительно видишь? Я тебе не верю».
Джейден в сомнении пробормотал.
«Я рассказываю вам об этом, потому что я это вижу. Просто слушай меня, осёл».
Он начал действовать мне на нервы.
«Что ты сказал?»
«... Тск. Тихо, вы оба. Приготовьтесь к битве».
Вздохнув, Ю Ёнха достала свой кнут.
«Саламандра? У кого-нибудь из нас есть атрибут воды?»
Потянувшись, спросил Джейден, но среди нас не было 17-летнего кадета, который получил ману воды.
По крайней мере, нужно было пройти через просветление, чтобы достичь этого.
Кажется, Джейден многого и не ждал, поскольку, нисколько не разочаровавшись в отсутствии ответа, поднял свой меч.
«Ну, я уверен, что всё и так будет легко».
Я тоже достал свой пистолет. Саламандра такого размера должна быть монстром в низу среднего ранга 6 уровня.
(Инфа от переводчика. Судя по всему, каждый уровень имеет 3 ранга. Низкий рангСредний рангВысший ранг, а сами уровни идут от 10того к 1му.)
Восемь человек было более чем достаточно, чтобы убить такого монстра.
Но именно эта показная лёгкость меня и беспокоила.
Все члены команды, повысив свою внимательность, шли вперёд.
«О, вот она».
Джейден указал на лежащую на земле Саламандру.
«... Итак, ты был прав. Мне кажется, это правда, когда говорят, что ты сможешь найти собачье дерьмо, когда захочешь использовать его как талисман».
(Б123ь, что?! - именно это вы сейчас и сказали.
И если у вас примерно таже реакция, что я и написал, то вот вам оригинал, может кто-то знает, что это. (.-.)
Оригинал — I guess it’s true you can find dog turd if you want to use it for medicine)
«Наоборот, тормоз».
Джейден посмотрел на меня, но затем тихо спросил Ким Чингё.
«Разве я не прав?»
«О чём ты?»
«О поговорке. Ты сможешь найти собачье дерьмо, когда захочешь использовать его как талисман»
«Нужно наоборот, ты не сможешь найти собачье дерьмо, даже если захочешь использовать его как талисман».
«...О».
Осознав свою ошибку, Джейден взглянул на Ю Ёнху, опасаясь, что разочаровал ее.
Но Ю Ёнха, казалось, совсем не заинтересовалась нашей беседой, поскольку она пропитывала свой хлыст магической силой и готовилась к битве.
«Приготовьтесь. Хотя, если это переключатель, то всё должно быть просто. Хооп!»
Ю Ёнха взмахнула кнутом, который, как змея, полетел в хвост Саламандры.
"свист"
С хвостом, связанным хлыстом Ю Ёнхи, Саламандра не могла использовать свою самую мощную атаку, огненное дыхание.
Сразу же после этого Ким Чингё выпустил в её глаз стрелу, воины, в свою очередь, бросились вперед, чтобы непосредственно атаковать тело.
В мгновение ока Саламандра была убита.
В такой ситуации мне просто нечего было делать.
«Проще простого. Это было потрясающе, Госпожа Ю Ёнха. Как вы смогли мгновенно схватить её хвост?»
Джейден принялся льстить Ю Ёнхе, на что она улыбнулась.
Чувствуя, что в этом слишком лёгком бою что-то было не так, я шагнул к ним.
И в этот момент...
Я споткнулся о камень. Беззвучно падая вперёд, я инстинктивно схватился за то, что было передо мной.
Скорее всего, это была голова Ю Ёнхи.
"Свист—"
Раздался высокочастотный звук.
В то же время, острый и довольно необычный объект пронесся мимо моей руки и волос Ю Ёнхи.
"Глухой стук"
Ю Ёнха, так же, как и я, упала на пол.
«Ч-Что? Это засада!?»
Джейден засуетился, указывая тыча своим оружием во все стороны.
Вскоре его взгляд попал на меня. Я стоял на коленях прижимая голову Ю Ёнхи к земле.
«...»
«...»
Джейден и остальные кадеты безучастно и безмолвно смотрели на меня.
Наступила зловещая и мрачная тишина.
«... Пошли».
Наконец, своим ледяным тоном, Ю Ёнха нарушила тишину. Я почувствовал, как мое сердце сжалось.
Я немедленно убрал руки и сделал вид, будто ничего не произошло.
«Ты...»
Будучи ошеломлённой, не заботясь о своих спутанных волосах, Ю Ёнха бросила на меня убийственный взгляд.
«А? Что это?»
«О чём ты?»
В этот момент Хазуки указал на стену. Благодаря невосприимчивому Хазуки я наконец смог вздохнуть.
Но когда я посмотрел в сторону, куда указывал Хазуки, я увидел стрелу, застрявшую в стене пещеры.
Затем я, наконец, осознал всю ситуацию.
Звук чего-то прорезающего воздух и странное ощущение касания... Нетрудно было понять, что только что произошло.
«...»
Голова Ю Ёнхи со скрипом (?!) повернулась к стреле.
Я действительно ужаснулся.
Когда она обнаружила стрелу в стене, её зрачки расширились.
Хотя это было совсем не то, чего я хотел, я сразу же выдавил сухой кашель и решил с блефовать.
«Не нужно благодарностей, Госпожа Ю Ёнха. Всё-таки мы в одной команде».
«Вау. Как ты узнал? Я этого даже не почувствовал!»
В искреннем благоговении спросил Хазуки.
«...У снайперов хорошее восприятие».
На самом деле, что бы я там не говорил, настоящая причина должна быть в моей удаче.
Каждый из нас имел восприятие, которое намного превосходило восприятие нормальных людей.
Если другие не смогли ничего обнаружить, я, конечно же, тоже не смог бы.
Вероятно, эта стрела была ловушкой, которая использовала магическую силу.
Я имею в виду, просто посмотрите на силу этой стрелы, она полностью впилась в стену!
Такая ловушка слишком сильна, чтобы считать её просто тренировочной.
«Это было близко. Госпожа Ю Ёнха, вы не пострадали?»
Высказав напускное беспокойство, я приблизился к стреле.
«Хуу...»
Позади я услышал звук выдоха Ю Ёнхи. Она простила меня? Или она все еще сердилась из-за того, что случилось?
В любом случае, я присел на корточки перед стрелой и включил свой ноутбук.
[Отравленная Стрела]
「Убийственная сила — 4/10」
「Дополнительный эффект — Бесшумная Засада」
— Стрела смазана нервным ядом.
Как я и ожидал.
«Я возьму это».
И стрелу, и ноутбук, я положил назад в сумку.
«... Пошли».
Сказала Ю Ёнха.
Я немного вздрогнул, прежде чем обернулся. Ю Ёнха привела себя в порядок и теперь, покусывая губы, смотрела на меня.
Взглянув на Ю Ёнху, Джейден спросил.
«Госпожа Ю Ёнха, вы в порядке?»
«Хватит болтать».
«Да, понял».
После этого мы шли без особых разговоров.
После того, как мы прошли мимо тела Саламандры, пейзаж начал меняться. Тьма вокруг нас начала рассеиваться. Вскоре даже стали появляться растения и деревья.
К моему удивлению, деревья были похожи на красные клёны.
Кроме того, начал дуть ветер. Но это был далеко не прохладный освежающий ветер.
Скорее, это был обжигающий ветер, из-за которого было трудно дышать.
«... Так жарко».
Сняв верхнюю одежду, пробормотал Джейден.
Чин Хосон, Ким Чингё, Ли Шаун, Хазуки и я тоже сняли один слой одежды. Только Ю Ёнха осталась полностью одетой.
Даже если пот стекал с неё вёдрами, она старалась поддерживать своё достоинство.
«Хаа ... Это, должно быть, подземелье типа "Поле"».
Подземелья обычно делились на два типа: «Этажные и Полевые».
Как и подразумевало название, в Этажных Подземельях было несколько слоев, которые нужно было по порядку зачищать, в то время как в Полевых Подземельях просто нужно было убивать монстров, пока не появится главный босс.
«Первая группа, что, перебила всех монстров? Здесь же ничего нет».
Пройдя около 20 минут, Джейден, видимо из-за скуки, зевнул.
«Нет, у каждой команды свой вход. Если мы начали с востока, то другая команда должна была начать с запада. Кроме того, я вижу группу монстров впереди».
«О?»
Впереди, в крошечных кратерах, было 4 Саламандры и 11 Арахисовых Огней.
«Всего 15, Саламандры и Арахисовые Огни. Похоже, будет сложно».
«Так много?»
Зрачки Хазуки расширились.
«Ага».
Я поднял свой пистолет, увидев который, Джейден снисходительно усмехнулся.
«Пфф, что ты вообще сможешь сделать с пистолетом? Ты даже не сможешь убить Арахисовый Огонь... идиот».
Джейден прошептал последнюю фразу так, чтобы Ю Ёнха не смогла её услышать.
Я должен был признать, что с этим учебным пистолетом я не могу пробить кожу Саламандры.
Арахисовые Огни также были монстрами, способными владеть магической силой, а пламенные барьеры, которыми они постоянно себя покрывали, придавали им жесткую внешность.
Но это не значит, что у меня не было никаких вариантов. Например, если я выстрелю три пули в одно и то же место, я смогу прорваться сквозь пламенный барьер.
«Увидишь».
«Хмпф».
Джейден скривил губы, выпуская свой меч ци.
«Если ты так в себе уверен, может ты хочешь сделать ставку?»
«...»
Но я всё ещё был недостаточно силен, чтобы победить Джейдена. И прямо, когда я уже собирался отказаться ...
Свиш!
Кнут, летевший со скоростью молнии, ударил в землю между мной и Джейденом.
«Воу!»
«...!»
Мы с Джейденом повернулись к Ю Ёнхе.
Но в ответ на это, она холодным тоном бросила нам два слова.
«Пожалуйста. Сосредоточьтесь».
***
В то же время, команда Чэ Наюны уже испытала различные трудности. Главной причиной был Свен, тело которого было парализовано из-за ловушки.
«Боже, откуда вообще взялась эта стрела?»
Снова услышав бормотание Чэ Наюны, Свен тихо прошептал.
«Вы можете оставить меня зд...»
«Оставить тебя здесь? Если ты беспокоишься, то просто помолчи».
Даже без Свена Чэ Наюна уже так далеко довела своих товарищей по команде. Если бы она смогла очистить Подземелье, она получила бы подавляющее количество баллов за её индивидуальный результат и коллективную работу, которую она показала.
Чэ Наюна не могла отказаться от единственного шанса на победу против Ким Сухо.
«Что нам следует делать?»
Демиан, её товарищ по команде, спросил.
«Подождите здесь. Я думаю, что босс подземелья впереди. Видишь его?»
Чэ Наюна посмотрела далеко вдаль.
Гигантский голем с телом из лавы.
Выбросы лавы из его тела четко обозначили его территорию.
«... Ага, это должен быть босс».
Это был Магмовый Голем, монстр, который был, по крайней мере, среднего ранга 5-го класса.
Чэ Наюна и её команда каким-то образом сумели добраться до сюда, но они знали, что не смогут победить Магмового Голема, даже если Свен каким-то чудесным образом поправится.
«Мы не сможем победить его только своими силами. Вскоре должна прибыть другая команда. Давайте объединим с ними силы».
«... Но что, если никто не выбрал тот же путь, что и мы?»
«Это не должно быть возможным. Учитывая планировку подземелья, по крайне мере 3 команды должны будут прийти сюда».
Другие курсанты, возможно, думали, что выбор был случайным, но Чэ Наюна знала то, чего не знали другие.
Путь исчезнет, как только в него войдут 3 команды.
«Помните, оценивается наше индивидуальное выступление, а не то, кто закончит первым».
Свен не мог услышать жаркий голос Чэ Наюны.
Хуу. Хуу.
Для него, вокруг была мёртвая тишина. Ему казалось, что он в вакууме.
В таком комфорте он медленно успокаивал дыхание.
Вина, которую он испытывал по отношению к своим товарищам по команде, его ненависть к себе и комплекс неполноценности, казалось, исчезли, а на его сознание опустилось спокойствие.
— Дитя, разве ты не хочешь стать сильнее?
В этот момент чарующий голос вторгся в его сердце, вызывая рябь на безмятежной поверхности.
Свен приоткрыл глаза. Две яркие сферы света освещали темное небо.
Как будто они были глазами, сферы света изогнулись дугой, прежде чем влиться в одноклассников Свена.
—Разве это не больно? Я могу дать тебе силу.
Голос стал яснее, снова побеспокоив сердце Свена.
Почувствовав волну эмоций, вздымающихся от самых глубоких глубин его сердца, Свен встрепенулся.
Я хочу стать сильнее.
Я хочу стать сильнее.
Я хочу оправдать ожидания граждан моей страны, которые приветствуют меня как свою самую большую надежду и ожидания моих родителей, которые считают, что я стану величайшим героем в мире. Я не хочу страдать от этого бесконечного чувства безнадёжности и постоянных поражений.
Я больше не хочу ненавидеть себя ...
—Тебе нужно лишь заплатить крошечную цену. Это намного легче, чем отказаться от всего.
Свен кивнул головой этому тёплому голосу.
А затем, он медленно потянулся к нежному свету, ласкавшему его.
«Я уверен, что все знают, что из себя представляет монстр Арахисовый Огонь».
Арахисовые Огни это низкоранговые монстры 2 уровня, владеющие одним из элементов, Элементом Огня.
Эти монстры были названы «Арахисовые Огни», потому что они выглядят как крошечные блуждающие огни.
Однако, при ближайшем рассмотрении было понятно, что на самом деле это были ящерицы. Обычно они были размером с предплечье взрослого человека и из-за того, что эти монстры окружали себя овальным барьером, они выглядели как шарики огня.
«Сначала нам нужно убить Арахисовые Огни».
Единственный способ атаки Арахисовых Огней — это стрельба огненными шарами, но из-за того, что у них были крепкие барьеры и они передвигались группами, без достаточного боевого опыта с ними было нелегко справиться.
«Но кто в это время будет привлекать внимание Саламандр?»
«Я могу сделать это».
Услышав вопрос Джейдена, Хазуки поднял руку.
«Я довольно быстрый. Я занял 5-е место в соревнованиях по скорости».
«Идеально (Perfect)».
С того самого момента как мы познакомились с Джейденом, это был первый раз, когда он использовал английский.
Ю Ёнха мягко улыбнулась.
«Арахисовые Огни намного медленнее Саламандр, поэтому вам нужно только привлечь их внимание».
«Да, тогда я оставлю вам прикрывать меня».
Хазуки потянулся, прежде чем выкрикнул: «Я иду...!» И помчался вперед.
В мгновение ока добежав до скопления монстров, она швырнула топор и издала энергичный крик. Затем разозленные саламандры начали двигаться к Хазуки.
Используя эту возможность, Джейден ворвался в линию врага.
«Хоп!»
Меч, которым он яростно рубанул, столкнулся с барьером Арахисового Огня.
Из-за столкновения пламени и магической силы появилась вспышка слепящего света.
Единственная атака Джейдена создала прозрачную трещину в барьере, благодаря чему магическая сила ворвалась в барьер и продолжила увеличивать степень разрушения.
Совместная атака Джейдена и Ким Чингё легко разрушила барьер Арахисового Огня, и Джейден без колебаний разрубил беззащитную ящерицу.
Это был прекрасный пример совместной работы, но оставалось еще много врагов.
Джейден повернулся в другую сторону. В тот же миг, ужасающий удар хлыста пролетел мимо его плеча, хватая трёх Арахисовых Огней и делая их его следующей целью.
Джейден сразу же ринулся к схваченным монстрам.
Я тоже сделал свой ход.
Мне не нужно было бежать куда-то там, как другим.
Простой, но элегантный.
Выбрав Арахисовый Огонь, я четырежды нажал на курок. Четыре пули в ряд летели в монстра.
Первая магическая пуля поразила барьер Арахисового Огня и взорвалась.
Барьер все еще был сильным, но сразу же после этого вторая магическая пуля попала в то же место, что и первая. Барьер затрясся, но все еще устоял.
Затем цели достигла третья магическая пуля. Подобно свой предшественнице, она ударила в то же место, и барьер, наконец, сломался.
После исчезновения барьера, ящерица была убита последней, четвертой пулей.
«...Что?»
Рядом со мной раздался сквозивший ошеломлением вопрос. Это был Ким Чингё, который также был снайпером.
Судя по всему, то, что я только что сделал, выглядело довольно шокирующе для него.
В отличие от такого трудоёмкого процесса как создание стрелы из магической силы и натягивание тетивы, всё, что я должен был сделать, чтобы убить Арахисовый Огонь, это четыре раза спустить курок.
«Пистолетам недостаёт разрушительной силы, но взамен они имеют меньшую отдачу и задержку между выстрелами».
Хотя я и хвастался, помахивая своим пистолетом, но, по правде говоря, всё это было возможно только против медленных монстров низкого ранга, например, таких как Арахисовый Огонь.
Скорее всего, моя удача снова проявилась во время атаки.
«...»
«Сосредоточьтесь, сосредоточьтесь».
Увидев замершее лицо Ким Чингё, я указал на других Арахисовых Огней.
По совпадению, Ю Ёнха как раз ударила их своим кнутом. Кнут гротескно удлинился и пронёсся по земле. Из её кнута я ощутил крошечную искру электричества.
Это был Дар Ю Ёнхи. Кажется, она уже на грани просветления.
Свои впечатления и поздравления пришлось отложить.
Я развернулся в поисках своей следующей цели, другого Арахисового Огня.
Но теперь, из-за того, что битва уже была в самом разгаре, монстры насторожились и убить их стало уже не так просто.
Конечно, это не означало, что это вдруг стало сложно. Хотя я не уже не мог пробить их огненный барьер даже с шестой пули, седьмая пуля, к счастью, пробивала магическое ядро Арахисового Огня, убивая его одним выстрелом.
В любом случае, к тому времени, когда я убил трёх Арахисовых Огней, битва уже приближалась к концу.
Как только все Арахисовые Огни были мертвы, мы вместе атаковали четырех Саламандр, которых сдерживал Хазуки.
В итоге, у них не было никакой возможности отбиться.
Легко понять, почему Саламандры были только внизу списка среднего ранга. Независимо от того, насколько мощными было их огненное дыхание, как только их хвосты будут связаны, они станут беспомощными.
«Хм, всё кончено. Благодаря Госпоже Ёнхе мне удалось убить шестерых».
«…Приятно слышать. Давайте посчитаем их».
Мы подошли к марионеткам из маны и пересчитали их тела.
Один, два, три ... пятнадцать.
Мы перебили их всех.
«Мы продолжаем идти?»
В то же время, пока Джейден с улыбкой говорил, из далека вспыхнул свет.
Я инстинктивно повернулся к свету. В этот момент мой разум опустел.
Саламандра уже выпустила огненный луч. Столб огненного дыхания размером с колонну летел к нам, испепеляя поверхность земли под собой.
Я почувствовал, как кричал мой мозг. Это будет прямой удар. Нет никаких способов, чтобы увернуться.
И если он попадёт в меня, я умру. Я во что бы то ни стало должен заблокировать его, если всё ещё хочу жить.
Но как?
Я сразу же подумал о магической силе Клейма.
Если бы я смог образовать барьер из воды, подобно тому, как Арахисовый Огонь окружал себя огнём, я мог бы выдержать эту атаку.
... Стигма на моей руке засветилась с синим светом, боль разлилась по моей руке.
Следуя моей воле, магическая сила выливалась в воздух.
Сразу после этого до нас добрался горизонтальный столб огня.
Тшшшшшшш—
Из-за столкновения элементов воды и огня возникло ужасное количество пара.
Горячий пар заполнил окрестности, как туман, блокируя обзор.
Барьер, который я создал, был разрушен от удара огненного дыхания.
Затем, на мгновение опустилась тишина, прежде чем была нарушена глубоким голосом, слова которого отражали мысли каждого.
«... Э-это уже не шутки».
Это был Джейден. На его лице можно было увидеть сильный ужас. Казалось, он был на грани панической атаки.
«Эта последняя атака, разве мы бы не умерли, если бы пропустили её?»
«Да, мы бы действительно прожарились на ура».
С этой мыслью, я рухнул на землю.
Я больше не мог снабжать силой свои ноги. Все мое тело онемело. Я действительно благодарил плотное облако пара за сокрытие моего жалкого состояния.
«Эй, снайпер. Саламандра все еще жива, но мы ничего не видим. Скажи мне, где этот ублюдок, прежде, чем моё сердце взорвётся».
Джейден снова заговорил. Его голос дрожал от ужаса.
Я тоже попытался успокоиться.
«Успокойся, Ким Хаджин. Он (монстр) тоже не может нас видеть. Мы просто должны убить его, пока пар не исчезнет».
«Следи за траекторией».
Я поднял свой пистолет.
Вместо того, чтобы описывать местоположение Саламандры словами, было бы лучше просто показать его.
«Я стреляю»
Я нажал на курок. Пуля полетела в сторону Саламандры, оставляя за собой синий след.
Хотя пуля достигла Саламандры за секунду, след, который она оставила, остался надолго. Остальные немедленно выпустили всё, что у них было в указанном направлении.
Саламандра умерла даже не визгнув, почти, как если бы она потратила всю свою энергию в предыдущей атаке.
В то же время, я услышал неприятный звук разрезаемой металлом кожи.
«... Подождите, это кровь?»
Джейден в изумлении пробормотал. Как он и сказал, из раны в теле Саламандры текла вязкая свежая кровь.
«Марионетка маны с кровью? Это же невозможно».
«Тогда что, черт возьми, это такое? Оно чертовски липкое. И что это была за последняя атака? Это было настоящее огненное дыхание. Я даже не коснулся его, но моя кожа даже так немного сгорела».
Атаки марионеток маны были понижены на два ранга по сравнению с атаками оригинальных монстров. Другими словами, атака марионетки маны с низким средним рангом была даже не на уровне монстра низкого ранга.
Марионетки маны, используемые в боевой подготовке, отправляли данные об полученных атаках ученым Куба, которые с имитируют атаку на реальную версию монстра и отобразят на марионетке результат.
«Успокойтесь».
«Ты думаешь, я могу просто успокоиться... Ладно, вы правы».
Джейден, который уже собирался вспыхнуть от гнева, сразу успокоился, увидев Ю Ёнху.
«Они же не говорили нам, что что-то подобное не произойдет. Это была Саламандра. Вполне возможно, что нормальная саламандра, естественным образом превратилась в монстра. В конце концов, мы же в Подземелье, даже если оно искусственное».
«...»
На успокаивающее объяснение Ю Ёнхи Джейден просто промолчал. Он упорядочил дыхание и успокаивался.
Ю Ёнха всегда была такой, но и Джейден в свою очередь был довольно спокоен как для старшеклассника.
Между тем, пар, покрывающий всё вокруг, начал рассеиваться.
Все были влажными от пара и воды.
«Ты в порядке?»
Спросила меня Ю Ёнха. Вероятнее всего, это потому, что я был прямо перед столбом пламени.
Моя удача 9.1, так почему среди 8 человек, он полетел именно в меня?
Таким способом мир хотел сказать мне, что бы я собрал больше ОИ?
Или это потому, что я был единственным, кто мог его заблокировать?
Теперь, когда я думаю об этом, смерть Ю Ёнхи была бы величайшим бедствием.
«Я в порядке».
Я в порядке. Уже.
«…О, верно. Что это была за х**ня»?
Однако подошедший ко мне Джейден, решил поднять шум.
«Что?»
«В самом начале, я сказал, что те, у кого атрибут воды, должны выйти в перёд».
«Я не знаю, о чем ты говоришь».
«О, пожалуйста. Как ты тогда заблокировал огненное дыхание? Этот гребаный пар был создан, потому что столб огня столкнулся с водой, не так ли!?»
«Для снайперов это нормально иметь щит или два, чтобы защитить себя».
«...Что?»
Магическая сила Клейма следовала моей воле и создала барьер воды.
Этот водный щит и заблокировал атаку Саламандры. У меня же теперь не осталось никакой магической силы.
... Но это не то, что я могу просто рассказать другим.
«Этот сукин сын...»
«Тихо. Давайте сейчас уберёмся отсюда. То, что случилось сейчас ... Я уверена, что нам всё компенсируют в виде доп. баллов».
Глядя на труп Саламандры заговорила Ю Ёнха.
***
Идя вперед, Ю Ёнха кинула взгляд за спину.
Глуповато выглядящий мужчина зачёсывал волосы на верх.
Пот капал с его волос.
Это выглядело бы круто, если бы это был Шин Джонхак, но, когда это делал ОН, это выглядело грязно.
В любом случае Ю Ёнха не могла скрыть странное чувство, которое её посетило.
То, что заблокировало огненное дыхание Саламандры, несомненно, было магической силой с атрибутом воды.
Но кадет, который не был Шин Джонхгаком или Ким Сухо, мог напитать свою магическую силу атрибутом?
Ю Ёнха не могла не вспомнить слова Чэ Наюны, о том, что Ким Хаджин скрывает свою истинную силу.
Ким Хаджин объяснил то, что произошло, сказав, что у него якобы есть магическое вооружение.
И действительно существовало такое вооружение. Это было одно из многих видов защитного магического снаряжения, используемого снайперами.
Профессионально называемая Тканевой Бронёй, это снаряжение выглядело точно также, как и обычная одежда, но имело дополнительную функцию. Эта броня могла высвободить магическую силу, чтобы защитить своего владельца от опасности.
На мгновение Ю Ёнха подумала, что, если Чин Сечан дал ему Тканевую Броню, не сказав ей.
Но, конечно же, это было невозможно.
В то время как Саламандры были только слабыми монстрами среднего ранга, предметы, которые могли бы заблокировать их огненное дыхание, стоили не менее 40 миллионов вон.
Чин Сечан не смог бы взять за это ответственность. Не говоря уже о том, что у него даже не было причин для этого.
Таким образом, осталось только два возможных ответа.
Либо то, что сказала Чэ Наюна, это правда, или же Ким Хаджин, боясь за свою жизнь, действительно подготовил Тканевую Броню заранее.
Ю Ёнха решила, что первое было более вероятным. В таком случае, то, что Ким Хаджин знал жизненно важную точку Горного Тирана, также имело бы смысл.
Вопрос был в том, почему он скрывает свою силу.
Этого она не могла понять.
Просто почему...
«Мы на месте».
В тот момент заговорил Ким Хаджин. Ю Ёнха вздрогнула из-за своих преступных мыслей.
«Ч-что? Здесь же ничего нет».
«Мы почти на месте. Босс подземелья впереди, как и другая команда».
«О, серьёзно?»
«Да, давайте поторопимся. Похоже, у них проблемы».
Ким Хаджин взял на себя инициативу и ускорил темп.
Ю Ёнха последовала его примеру, всё ещё скрывая свои подозрения.
[15:29:07]
Команда Чэ Наюны всё ещё пребывала в мёртвой тишине. У них просто не было другого выбора, кроме как спокойно ждать появления ещё одной команды.
Чэ Наюна хотела бы быть подальше от босса, чтобы можно было хотя бы спокойно вздохнуть, но им все же пришлось оставаться достаточно близко, чтобы если что, заметить приближение другой команды.
И в этот момент...
«Куаааак!»
Тишина была нарушена внезапным криком. По какой-то причине у Свена случился припадок. Чэ Наюна и другие члены команды в шоке повернулись к Свену, прежде чем с ужасом повернуться к Магмовому Голему. Как они и боялись, Магмовый Голем уже смотрел на них.
Лица семи членов команды побледнели.
—Груоооооо!
С ревом, больше напоминающим землетрясение, Магмовый Голем ударил кулаком по земле. Лава, вытекающая из его тела, окропила землю.
Чэ Наюна подняла Свена и громко прокричала.
«Уворачивайтесь!»
Сразу после этого из под земли, на которой они стояли, изверглась лава. Это была одна из атак Магмового Голема, ужасающая атака из засады, которая проводила лаву под землей и заставляла её извергаться столбом огня.
Хотя курсанты рассеялись до того, как стало бы слишком поздно, Магмовый Голем только начал.
На его лице, так называемый "рот" широко раскрылся. Лава, находившаяся внутри монстра, как стремительный поток вырывалась оттуда.
Используя лаву как специальный каток, Магмовый Голем ринулся в сторону команды Чэ Наюны.
—Груоооооо!
Ужасающий взгляд гигантского голема, скользящего по потоку лавы, заставил команду Чэ Наюны в страхе бежать прочь.
Первой целью Магмового Голема была Чэ Наюна, которая, будучи вынужденной нести Свена, замедлилась.
Оказавшись прямо перед ней в одно мгновение, голем взмахнул руками, стараясь прихлопнуть её.
Чэ Наюна полностью сосредоточилась на том, чтобы уклониться от нападения Магмового Голема. Тем временем Свен, находящийся у неё на спине, начал шептать странные слова.
Поскольку он говорил по-немецки, Чэ Наюна не могла понять, что он говорил.
«Эй! Перестань вертеться и просыпайся!»
Сразу после её крика столб огня извергся в том месте, где стояла Чэ Наюна. Чэ Наюна быстро отскочила назад, но это был не единственный столб огня. Вокруг неё лава извергалась повсюду.
Чэ Наюна оказалась в ловушке нескольких столбов огня. Прямо перед ней Магмовый Голем снова поднял свои руки.
В этот момент Чэ Наюна почувствовала свою смерть.
«Этот голем убьет меня. Это ужасающее существо передо мной просто не может быть простой марионеткой..." Ошеломленная, она уже не могла думать ни о чем другом. Не закрывая глаз, она уставилась на два кулака, рухнувших на нее.
Танн!
Когда ужасный поток лавы уже собрался пожрать её, голова Магмового Голема наклонилась вперед. С поднятыми руками Магмовый Голем перестал двигаться. Выражение его "лица" показывало, что он было в ярости, но его тело всё также не двигалось, будто внезапная атака заморозила всё его тело.
Чэ Наюна повернулась по направлению таинственной атаки.
Там она увидела парня с пистолетом в руках.
***
[15:30:30]
«Что это?»
Мы стояли перед гигантской стеной.
Стена из вулканических пород была высотой не менее 10 метров. Этой стены, блокировавшей путь к области босса, не было здесь всего минуту назад.
Но выяснение того, кто её создал, не было самой большой проблемой.
«Эй, снайпер, разве ты не сказал, что босс будет впереди? Это же тупик».
«Он должен быть за этой стеной. Сломай её».
«... Ведёшь себя как лидер, хах».
Даже после того, как он пожаловался, Джейден всё же достал свой меч. Лезвие, покрытое магической силой, прочертило диагональную линию.
Пэн!
Однако на стене не осталось даже царапины. Только рука Джейдена задрожала.
«Ааах! Ага, гениальная идея!»
Должно быть, это было немного больно, так как Джейден заметался из стороны в сторону. Я стоял, погрузившись в свои мысли. Если меч Джейдена не смог пробить стену, она должно быть создана магической силой. В этом случае Ю Ёнха тоже не сможет прорваться через неё.
«Это точно правильный путь? У нас же на пути была развилка».
Касаясь стены тут и там, Ю Ёнха засомневалась.
«Это правильное место».
Независимо от того, что говорили остальные, я ясно видел Чэ Наюну и её команду, сражавшихся с Магмовым Големом прямо за этой стеной.
Я внимательно осмотрел стену, блокирующую наш путь. Подняв голову, я посмотрел вверх. Я мог видеть слабый поток света, доносящийся сверху.
«…Там наверху».
«Что?».
Остальные члены команды тоже подняли глаза.
«Здесь щель».
Была ли она для вентиляции? Или это было результатом небрежности того, кто создал стену?
В любом случае это, безусловно, была ошибка.
«Как мы собираемся туда забраться?» - спросил Джейден.
«Ты не можешь?» - возразил я, испытывая искреннее любопытство.
Средняя высота прыжка кадетов-воинов составляла 4 метра. Если добавить поверх этого магическую силу, им не должно быть трудно прыгнуть даже в несколько раз выше.
Несмотря на то, что стена была довольно высокой, это не должно значить, что они не смогут залезть на неё.
«Что, ты думаешь, что сможешь? На что ты собираешься опираться, когда мы даже не можем сделать углублений в стене?»
«...»
Джейден, похоже, уже сдался, но я чувствовал, что смогу это сделать. Как и сказал Джейден, мы не могли даже поцарапать стену. Однако поверхность вулканических пород по своей природе была прочной. С моим Навыком я смог бы подняться.
"Я не думал, что Паркур понадобится так быстро..."
«Я иду вперед, а вы, ребята, можете делать все, что хотите».
«Хватит шутить. Давайте вернёмся назад и попробуем другой путь».
С этим Ю Ёнха повернулась назад. Однако, я, не обращая на это внимания, слегка подпрыгнул. Схватившись за зубчатую часть поверхности стены, я подтянул ноги. Затем я протянул вверх руку.
Мои руки и ноги прилипали к стене, как магниты к металлу.
Таким образом, я начал взбираться на стену и в мгновение ока уже поднялся на вершину. Затем я посмотрел вниз. На секунду я почувствовал головокружение. Стена была выше, чем я себе представлял.
«Этот парень что, кот?»
Пробормотал Джейден в недоумении. Мне также понравилось видеть удивленные выражения лиц членов моей команды.
Но у меня не было времени что бы неторопливо восхищаться видом.
Груооооо—
Из-за стены раздался глубокий, способный внушать ужас, громкий звук.
«Ч-что! Что это было!?»
«Вы парни тоже залазьте. Я пойду первым!»
Я протиснулся сквозь щель и использовал Паркур, чтобы спуститься вниз.
После приземления я, наконец, заметил, что Чэ Наюну и её команду преследует Магмовый Голем.
Просто взглянув на него, можно было понять, что это не марионетка. Всё Поле плавилось с каждым его движением, так как же он мог быть марионеткой?
Я быстро побежал к ним, на ходу открывая дополнительное пространство Клейма.
Татуировка-клеймо на моей руке засветилась, и в моей руке начала сгущаться материальная магическая сила. Через мгновение она сгустилась в пистолет и несколько пуль.
Я загрузил пулю, которую подготовил заранее. Это была магическая пуля с атрибутом воды, которую я сделал для использования в экстренных ситуациях.
Хотя это была дорогостоящая инвестиция, обошедшаяся мне в 30 ОИ, учитывая большую удачу, которая повлияла на её создание, пуля, несомненно, продемонстрирует огромную разрушительную силу.
«Уф».
Добежав до расстояния выстрела, я остановился. Я задыхался от нехватки воздуха, но у меня не было времени на отдых. Чэ Наюна была загнана в угл Магмовым Големом.
Я тотчас же прицелился в затылок Магмового Голема и выстрелил.
Танн!
Пуля попала прямо в голову Магмового Голема и за чего его голова наклонилась.
Сразу же после попадания пуля с атрибутом воды среагировала на его лавовое тело и заставила закаменеть верхнюю часть монстра. Это было так называемое состояние паралича.
Я посмотрел за Магмового Голема.
Свен лежал на спине Чэ Наюны.
Чэ Наюна, казалось, была в шоке, в то время как Свен выглядел так, будто он уже попал в руки Джинна.
Я крикнул Чэ Наюне.
«Эй! Избавься от него!»
«...А?»
К счастью, Чэ Наюна быстро среагировала.
«Сначала, положи этого парня на твоей спине на землю».
«Что, где остальные? Почему ты единственный... »
«Положи его!»
Как я и сказал, Чэ Наюна опустила Свена на землю.
«Счастлив?»
«...Ага».
Я побежал, так как ситуация выглядела мрачной, но теперь я действительно покрылся холодным потом. В это время тело Магмового Голема задрожало. Казалось, он хотел избавиться от пули в своём теле. Другими словами, он скоро снова сможет двигаться.
Я просигналил Чэ Наюне.
«Поторопись и...»
Спаси меня.
«Боевое построение!»
Прежде чем я смог закончить свое предложение, Чэ Наюна закричала. Сразу же после этого копьё пронзило шею Магмового Голема.
Ее товарищи по команде последовали этому примеру. Я быстро обернулся и побежал за командой Чэ Наюны.
«Выиграй мне время!»
Закричала Чэ Наюна, натягивая свою "безстрельную" тетиву. Вскоре её магическая сила сконцентрировалась на её луке. Кажется, она создаёт специальную магическую стрелу.
Вероятно, это она почерпнула из-за своего предыдущего поражения от Джинна в музее.
Как и ожидалось, Чэ Наюна не ленилась, когда дело дошло до саморазвития и тренировок.
«...»
Видя происходящую передо мной сцену, я в благоговении разинул рот.
Магическая сила Чэ Наюны создала ожесточенный поток, который бросился к луку и образовал стрелу. По правде говоря, она была слишком большой, чтобы называть "это" стрелой.
Это была колонна. Ну или столб.
Атака такого уровня была невозможна без исключительной ментальной силы и применения магической силы.
Но прежде чем её стрела смогла закончить формирование, Магмовый Голем освободился от паралича.
Груооооо—!
Её товарищи по команде пытались продержаться столько, сколько могли, но их отправили в полёт одним размахом руки. Ревя, Магмовый Голем ринулся к Чэ Наюне.
Я быстро поднял свой пистолет.
Но до того, как кулак Магмы Голема смог добраться до Чэ Наюны, и даже прежде чем я смог выстрелить из своего пистолета, удар мечом заблокировал наступление Магмового Голема.
Удар мечом ... пришёл от Свена.
Заблокировав удар Магмового Голема, Свен повернулся и пробормотал.
«Извините, я опоздал со своим восстановлением».
Не отвечая, Чэ Наюна спустила тетиву. Свен отскочил в сторону. С блестящим светом, гигантская "стрела" Чэ Наюны пронзила сердце Магмового Голема.
«Хаа... Хаа...»
Выпустив свою стрелу, Чэ Наюна сразу же рухнула на землю. Она знала, что ей понадобится как минимум 15 секунд, прежде чем она снова сможет двигаться.
—Груооо...
Даже после такой чудовищной магической атаки Магмовый Голем не умер. Чэ Наюна тихо прикусила губы.
«Я позабочусь обо всём остальном».
Но прежде чем Магмовый Голем смог оправиться и снова атаковать, Свен разрезал его голову.
При этом тело Магмового Голема превратилось в твердый вулканический камень, прежде чем исчезнуть.
Тишина опустилась на поле битвы.
Свен убрал меч, подошел ко мне и слегка кивнул.
«Спасибо за то, что помогли нам».
«...»
Я вытаращился на Свена.
Он, несомненно, заключил контракт с Джинном. Но, в отличие от первоначальной истории, он не потерял над собой контроль.
На данный момент я был благодарен соавтору за это.
У меня больше не осталось энергии, чтобы сражаться с Джинном.
Но Свену суждено было неиствовать.
Будучи "поглощённым" дьяволом, он шагнёт ещё дальше по пути разрушения.
Это было связано с тем, что дьявол, который заключил контракт со Свеном, слишком силён чтобы с ним справиться...
«Ты явно не торопился, ублюдок» — сползая на землю, пробормотала Чэ Наюна.
Ей, кажется, хотелось много чего сказать, но у неё, должно быть, просто не хватало на это сил, поскольку она замолчала.
Лежа на земле, я смотрел в потолок.
Опаляющая жара проникала под мою одежду. Босса подземелья уже убили, но жара осталась.
Скучая, я наклонил голову в сторону. На некотором расстоянии от меня, команда Чэ Наюны вела диалог. Они предлагали мне присоединиться к ним, но я отказался.
Я слишком устал, чтобы отвечать на вопросы, которые они неизбежно зададут.
«Ээм».
В этот момент Чэ Наюна, какое-то время кидающая на меня незаметные взгляды, глубоко вздохнула и встала. Затем она подошла.
«...»
Отбрасывая на меня тень, она посмотрела вниз. Мне в лицо.
«Что?»
Я приподнял верхнюю часть своего тела. Видя, как капает мой пот, Чэ Наюна слегка нахмурилась. Но, вернув прежнее выражение лица, она села рядом со мной. Конечно, она всё ещё была в 10 футах (~3.5 метра) от меня.
«... Я подумала, что должна сказать это».
Я не был уверен, была ли она смущена или же ей было стыдно, но, глядя на потолок, Чэ Наюна с большим трудом заговорила.
«С-спасибо».
«...»
У меня действительно не было слов. Я в изумлении уставился на Чэ Наюну.
Это слово было тем, что я думал, уже никогда от неё не услышу.
Чэ Наюна.
В истории от 17 до 27 лет.
Ей было всего 16 лет в американском возрасте*. Несмотря на то, насколько она молода, жизнь, которой она жила, была далека от нормальной.
Это была жизнь, наполненная трагедиями.
*(В Корее, когда ты рождаешься, тебе уже 1 год. А значит, если тебе сейчас 16, то в Корее тебе было бы 17)
Первая трагедия в жизни Чэ Наюны произошла на её шестой день рождения.
В день, который должен был быть самым счастливым для шестилетнего ребёнка, её мать была убита Джинном.
После этого инцидента её личность стала развиваться в совершенно другом направлении.
Ребенок, чья мечта раньше была «стать как Мамочка», плакала кровавыми слезами и стремилась стать Героем. В то время как другие дети её возраста смеялись и играли вокруг, она тренировала удары и дробила мишени.
Шрам с того дня был выгравирован в самой глубокой части её сердца. Будучи четвёртым поколением семейного клана, даже иметь «настоящего друга», который залечил бы эту рану, было позором. Проявление своих самых глубоких мыслей было сродни слабости, и гиены, наводняющие внешний мир, могли бы воспользоваться своим шансом.
Таким образом, единственным человеком, которому она могла доверять и на которого полагаться, был её кровный родственник, который также разделял её боль, Чэ Чинун.
Поскольку отец, как преемник семейного клана, был слишком занят, она редко видела его.
Но этот жестокий мир отнял у неё даже Чэ Чинуна.
Эмоции, которые она чувствовала...
У меня даже не было возможности узнать о них, всё-таки я не писал об этом...
Но если бы мне нужно было бы догадаться, Чэ Наюна, скорее всего, укрепляла своё убеждение, что нужно быть ещё жёстче.
Только веря в себя и преследуя силу, именно с таким образом жизни она могла проигнорировать рану в своём сердце. Говоря себе, что всё преодолеет сама и не открывая своё сердце никому, она, должно быть, заставила себя пройти через тяжёлые и болезненные тренировки...
Из-за этого было мало людей, которые заполучили её благодарность. Я знал это лучше, чем кто-либо ещё, даже чем сама Чэ Наюна, потому что я был тем, кто специально чаще писал "извините" вместо "спасибо".
Но сейчас она сказала "спасибо".
Это была величайшая "похвала", которую она могла дать.
Но в то же время, цель, которую я должен был выполнить, сжала моё сердце.
Я должен был убить человека, которого она любила и уважала больше всего. Я должен был заставить её почувствовать чувство потери члена своей семьи еще раз.
«Кстати...»
Голос Чэ Наюны прервал мою мысль. Она двигала губами, будто ей было что ещё сказать, но слова не слетали с её губ.
«Что».
Расстроившись, я подтолкнул её к тому, что она хотела сказать.
Всё ещё глядя в потолок, Чэ Наюна добавила всего одно предложение.
«... Почему ты не даёшь сдачи?»
«Хм? О чём ты г... А».
Она говорила о лакеях Шин Джонхака.
Несмотря на то, что она была той, кто поспособствовал этому, кажется, она всё же почувствовала жалость, видя, что я не сопротивляюсь.
Я дал простой ответ.
«Потому что я не смогу победить, даже если буду сопротивляться».
Чэ Наюна мгновенно нахмурилась и, наконец, посмотрела на меня. У нее действительно было детское лицо. В отличие от Ю Ёнхи, которая выглядела взрослой, у Чэ Наюны все еще было немного детского жирка(!).
Было ли это из-за того, что её избил Магмовый Голем?
Она была похожа на булочку. Про себя я расхохотался.
«О чем ты вообще говоришь, я же собственными глазами видела силу твоего пистолета».
«А, это?»
Я вытащил свой Desert Eagle из сумки. Чтобы вернуть его в моё дополнительное пространство, Клейму нужно восстановить свою магическую силу.
«Личное оружие. Это всё объясняет?»
Взглянув на моё высокоранговое оружие, глаза Чэ Наюны расширились от шока.
«Ты же знаешь, что тебя исключат, если поймают, верно?»
«Вот почему я использую его только тогда, когда он мне нужен».
Чэ Наюна замолчала. Затем она потёрла подбородок, как будто она что-то обдумывала.
Я не имел понятия, о чем вообще думала эта девушка. Но я ждал, так как казалось, что она ищет какой-то ответ.
Примерно через 3 минуты Чэ Наюна, наконец, озвучила свои мысли.
«Всё ещё не складывается полностью... А, подожди, твой Дар! У тебя Дар, который усиливает пистолеты!»
Я еле сдержался, чтобы не взорваться от смеха. Для справки, Дар и просвещение это две разные вещи. Ещё до того, как человек обрёл просветление, Дар можно было исследовать и развивать через опыт и трудолюбие.
«Ты можешь думать, что хочешь».
Я ответил ей "пожиманием плечами".
Это было недоразумение, которое мне даже не нужно было разрешать.
Чэ Наюна, похоже, приняла своё предположение, как истину, кивнув с гордым лицом.
«Хуху, я знала это. О, я отпущу тебя с тем, что ты использовал свое личное оружие. Просто не используй его снова».
Чэ Наюна поднялась и стряхнула с задницы пыль.
Но, прежде чем уйти, она остановилась и повернула голову в мою сторону.
«... Между прочим».
«Что».
Стоя ко мне спиной, она спросила более низким голосом, чем раньше.
«... Разве тебе нечего мне сказать?»
«...»
Вопрос, который она равнодушно озвучила, заставил меня вздрогнуть.
Это должно быть её предложение по примирению. Она может простить меня за мои бесчувственные замечания о её старшем брате. Если я прав, то, из того, что я знаю о личности Чэ Наюны, она делала огромную уступку.
«…Нет».
Однако я категорически отклонил её предложение и тоже встал.
Мои нынешние отношения с Чэ Наюной были на идеальном расстоянии. Холодные, но всё ещё не замерзнувшие. Я называю такое — отношения с «неприятным соседом».
Что-либо большее было бы слишком для меня..
«Понимаю»
С этим Чэ Наюна ушла.
Когда я наблюдал, как она ушла, мои глаза встретились со Свеном. Он не отводил глаза при моём взгляде. Он наклонил голову, глядя на меня своими бесчувственными глазами.
Из-за этой последовательности действий, по моей спине пробежал холодок.
— Аварийная тревога. Все курсанты должны немедленно покинуть Подземелье. Повторяю, все курсанты должны немедленно покинуть Подземелье.
С потолка раздался звук. Испытание в искусственном подземелье подошло к концу.
Я повернулся, чтобы вернуться туда, откуда пришел.
«Хах?»
Но в тот момент я увидел знакомого человека.
Это была Ю Ёнха.
Хотя другие могли видеть только лёгкий силуэт, я мог ясно видеть вдалеке Ю Йонху. Кажется, она действительно взобралась на стену. Она была покрыта пылью.
Но, как все только что и услышали, испытание в искусственном подземелье закончилось. Другими словами, она прошла через все эти неприятности зря.
«Аргх...»
Закрыв глаза, Ю Ёнха затряслась из-за такой несправедливости.
Кажется, испытание в искусственном подземелье столкнулось с несколькими проблемами.
Первая проблема заключалась в том, что многие из внутренних камер перестали работать.
Вторая проблема, это существование ошибки в системе. Возникла проблема с распределением людей, ответственных за наблюдение за ситуацией, и, как следствие, инструкторы слишком поздно обнаружили сломанные камеры.
Третья и последняя проблема заключалась в том, что вместо марионеток маны в Подземелье пробрались настоящие монстры.
Это была самая большая проблема.
В результате вышеперечисленного процесс испытание и оценки каждого были отложены.
«Вау, действительно? Естественно родившийся Магмовый Голем?»
«Ага, я слышал, что он среднего ранга».
«Да ты что... И что случилось? Кто убил его?»
«Это были Чэ Наюна и Свен...»
Курсанты, собравшиеся за пределами Подземелья, громко болтали, а инструкторы в свою очередь проверяли людей, чтобы убедиться, что жертв нет.
«Эхем»
«... Тогда, в чём была нужда звать меня сюда?»
Ю Ёнха глубоко вздохнула. Она пошатнулась от растущего чувства пустоты и вялости. Затем она обнаружила Чэ Наюну, которая гуляла вокруг входа в Подземелье. У Ю Ёнхи было много вопросов, на которые она хотела, чтобы Чэ Наюна ответила.
«Наюна».
«Хм? О, Ёнха. Что такое?»
«Ты в порядке? Я слышала, Магмовый Голем...»
После поднятия темы, в которой она совсем не была заинтересована и когда Чэ Наюне, казалось, стало скучно, Ю Ёнха упомянула Ким Хаджина.
«О, точно, ты же знаешь Ким Хаджина, да? Парень, которого ты упоминала во время нашего последнего...»
«М-м? А ~ Ким Хаджин?»
«...Э?»
Реакция Чэ Наюны была совершенно иной, чем раньше.
Раньше она каждый раз злилась и ворчала, когда кто-то упоминал имя "Ким Хаджин", но теперь она спокойно заговорила о нём.
«Э-э ... Ага, Ким Хаджин».
«Что там с ним?»
«Ну... Помнишь, что ты говорила раньше? Что он—»
Чэ Наюна легко перебила её.
«Ах это? Это было недоразумение».
«...Да?»
Ю Ёнха была настолько ошеломлена, что выпалила уже со своей фирменной вежливой речью.
«Только несколько дней назад вы говорили, что вы каждый раз кашляете кровью, когда говорите о нем, и теперь вы говорите, что это недоразумение? Сейчас я не думаю, что это недоразумение!»
«Это на самом деле было недоразумение. Ну, я бы не сказала, что он тот, с кем бы я хотела дружить, но он не такой уж и плохой парень».
"Да, это верно". Чэ Наюна кивнула, как будто была удовлетворена собственным суждением.
Ю Ёнха в изумлении уставилась на Чэ Наюну. Она была так ошарашена, что хотела задушить ее.
«О, эй! Ким Сухо!»
Внезапно Чэ Наюна громко закричала. Ю Ёнха почувствовала, что её барабанные перепонки сейчас лопнут.
«Поговорим позже, Ёнха!»
Чэ Наюна пробежала мимо Ю Ёнхи и исчезла. Она была быстрой, как щенок, преследующий своего хозяина. Ю Ёнха обернулась, чтобы увидеть того, кого она ждала. Это была Ким Сухо. Чэ Наюна подошла к Ким Сухо, который только что покинул Подземелье, хлопнула его по спине и встала перед ним, как бы блокируя его путь.
«Воу, ты меня удивила».
«Что-нибудь случилось с вашей командой?»
«...Не до шуток. Я почти умер от истощения».
Для справки, Ким Сухо выбрал 8мой путь.
«Я вижу это на твоём лице. Ты похож на дедушку».
«...Серьёзно?»
Ю Ёнха с интересом наблюдала за их нежным взаимодействием. Она была счастлива, увидев, что они хорошо сошлись. Думая об этом сейчас, Ким Сухо, похоже, походил на старшего брата Чэ Наюны.
«О, Чэ Наюна, ты здесь».
В этот момент Шин Джонхак вклинился между ними, словно разрывая их.
«Хуу».
Ю Ёнха вздохнула. Поскольку Шин Джонхак был там, Ю Ёнха начала идти к ним.
И в этот момент она обнаружила человека, который издалека смотрел на Чэ Наюну.
«... Что с ним такое?»
Этим человеком был Ким Хаджин. Но то, как он наблюдал за Чэ Наюной, казалось ... странным. Его глаза, казалось, несли тяжелое беспокойство и глубокую грусть. Ю Ёнха на мгновение уставилась на его отвратительные глаза.
Ей не потребовалось много времени, чтобы прийти к собственному выводу.
«Что, ему нравится Чэ Наюна? К черту ... Что такого хорошего в девочке-сорванце как она...?»
Ю Ёнха задрожала от разочарования, поднимающегося из глубины ее сердца.
Но даже если другому парню нравится Чэ Наюна, Шин Джонхак этого не допустит.
С такой мыслью она быстро подошла к Ким Сухо, Шин Джонхаку и Чэ Наюне.
11 часов вечера.
Через 12 часов после начала испытания в искусственном Подземелье, я, наконец, вернулся в свою комнату.
Куб сказал кадетам, что они проведут внутреннее расследование, и не будут привлекать внешнюю полицию или Героев Ассоциации Героев. Всё это было возможно только благодаря тому, что ни один кадет не был убит или ранен.
Другими словами, Джинны, входящие в высшее начальство Куба, сумели скрыть этот инцидент. Полное и тщательное внешнее расследование произойдет только после окончания "второго инцидента".
«... Мне супер повезло».
В любом случае, фитнес-центр был закрыт из-за всего этого шума, так что я просто скучал в своей комнате, глядя в свой ноутбук.
[Срабатывает невероятная удача, бесшмумная засада заблокирована!]
[Побег из Лап Смерти (1/9) – особый стат, накопление удачи, становится частично разблокированным!]
Как я и думал, я по чистой случайности уклонился от той ядовитой стрелы. Из-за этого был разблокирован специальный стат, называемый "накопление удачи".
Специальный стат это ... Ну, чтобы объяснить, что это, мне придётся сначала объяснить, как вообще работают статы или же характеристики*.
*(характеристики/статистика/статы это одно и тоже)
В этом мире характеристики разделены на три основные категории: изменяемые, неизменные и специальные.
Изменяемые и неизменные характеристики были чем-то, с чем рождались люди.
Даже у ребенка были сила, магическая сила, жизнеспособность, интеллект и другие базовые статы.
Но специальные характеристики были тем, чего вообще не было у большинства людей. Например, каждый человек рождается с магической силой, способностью владеть маной.
Но они не родились с "контролем магической силы" и "ментальной силы", которые необходимы, чтобы заклинать и использовать магическую силу. Эти две способности исходили от врожденного таланта и непрерывных усилий.
В результате курсанты обычно имели разное количество специальных характеристик. Большинство из них имели две основные специальные характеристики: контроль магической силы и ментальная сила.
В случае Ким Сухо у него также был специальный стат под названием "сопротивление", а у Чэ Наюны "интуиция".
«...Хм»
[Накопление удачи - 11%]
И я только что получил свой спец. стат.
Разблокировалось только 11%, поэтому я действительно ничего не мог с этим поделать. Кроме того, тут не было никакого объяснения по поводу стата, поэтому я даже не знал, что он делает.
Ну, я уверен, что в конце концов всё узнаю.
Важнейшим "вопросом" был Свен. Мне нужно знать, что он планирует. Он, несомненно, набросится на Чэ Наюну, и он, скорее всего, потеряет контроль во время того, как будет наедине с ней. В конце концов, одним из негативных побочных эффектов контракта Джинна было усиление эмоций и одержимости.
Должен ли я связаться с Чэ Наюной? ...Нет.
Я открыл свой ноутбук. Это похоже на преступление ... нет, это, безусловно, преступление, но у меня нет другого выбора.
Используя функцию Доступ к Интернету ноутбука, я получил доступ к браслету Чэ Наюны. Для этого мне нужно было лишь потратить немного ОИ.
[Чэ Наюна → Ким Сухо]
[Эй, как жизнь?]
[Шин Джонхак → Чэ Наюна]
[Хей, не хочешь сходить за ночной закуской?]
Сообщения приходили и исходили, и я изо всех сил старался не смотреть на них. Единственный разговор, который мне нужно было увидеть, это со Свеном.
Как и ожидалось от Чэ Наюны, она получала сообщения от нескольких парней и девушек-курсантов.
Я нашёл имя Свена только после пролистывания некоторое время.
Свен: [Спасибо вам за вчерашнее.]
[Да, ты тоже хорошо справился. Кстати, почему ты продолжаешь использовать вежливую речь? Это неудобно.]
Свен: [Да? Тогда я буду говорить как обычно.]
...
...
Свен: [Я слышал, что на этой неделе охотничий клуб отправится в Канвондо. Не хочешь поохотиться вместе?]
[Да, конечно.]
Это был обычный разговор студентов, но последнее сообщение Свена всё же привлекло моё внимание.
"Охотничий клуб, на этой неделе".
"Поохотиться вместе".
В оригинальной истории, этот день был днём, когда Свен стал неиствовать.
И в этот момент...
[Хаджин.]
Я получил сообщение на свой браслет.
Когда я увидел имя отправителя, во мне не могло не разгореться любопытство.
Это был Ким Сухо.
[У тебя есть время в этот четверг?]
"Что с ним случилось?"
Почему Ким Сухо так неожиданно связался со мной? ... О, это оно.
Для внутреннего расследования предыдущего инцидента Куб решил выбрать наиболее надежных курсантов из каждого класса для поиска виновника. Представителями первокурсников были, как это неудивительно, Шин Джонхак, Ким Сухо и Чэ Наюна.
«... Но разве ещё не слишком рано?»
Я не уверен в точной дате, но я помню, что это было в начале апреля. В настоящее время конец марта. Следственная группа сформировалась быстрее, чем я думал. Кроме того, я не мог понять, почему он обратится именно ко мне.
[Зачем?]
[Я пока не могу тебе рассказать. Я расскажу об этом, когда мы встретимся лично. Пока, просто знай, что Наюна порекомендовала тебя.]
"Чэ Наюна?"
Почему Чэ Наюна порекомендовала меня? Потому что у меня хорошие глаза?
Я колебался. Время было не очень хорошим. Занятия были отменены в среду-четверг, поэтому я планировал отправиться в Подземелье Горы Гари в среду, а в охотничий клуб сходить в четверг.
Я ответил.
[Я занят в четверг, но свободен в пятницу.]
[Хорошо, тогда мы можем встретиться в пятницу.]
Ким Сухо ответил мгновенно.
«... Ну, чем ближе я к сюжетной линии, тем мне же и лучше».
Ответив «хорошо», я снова вернулся к своему ноутбуку.
Далее в списке дел были учетные записи социальных сетей Свена.
***
Канвондо был самым большим горным хребтом в Корее. Этот регион включал гору Пэктусан, известную своей богатой жизненной энергией, и другие горы, такие как гора Кымгансан, богатая духовной энергией. Таким образом, мастера боевых искусств назвали эту область «Меккой Тренировок».
Из-за богатой жизненной и духовной энергии гор, Канвондо привлекал к себе все виды людей, включая охотников, браконьеров, Героев и наемников.
Среди них были и люди со специальной профессией, известной как добытчик женьшеня.
Добытчиком женьшеня назывался человек, прочёсывающий горные земли в поисках женьшеня. В то время как они были недостаточно сильны для борьбы с монстрами, они всё же путешествовали по миру в поисках женьшеня, в связи с чем и обладали усиленными до предела обонянием и зрением.
Женьшень можно найти во многих странах, но самый дорогой женьшень был обнаружен на Корейском полуострове. Естественно, добытчики женьшеня были обычным, для Канвондо, делом.
Ким Юньчжун также был добытчиком женьшеня.
Женьшень Канвондно продавался по очень высокой цене, даже если он был молодым. Так было из-за того, что женьшень увеличивал количество маны в организме. Ким Юньчжун в действительности не особо понимал, что это значит, но он провел 10 лет в опасных, наполненных монстрами, горных хребтах Канвондо, "выкапывая" деньги.
Последний раз, когда он нашёл женьшень был год назад.
Это был 4-летний женьшень. Другими словами, у него не было дохода уже в течение года, но поскольку он получил 300 миллионов вон от последней продажи, его семья не особо жаловалась.
Сегодня, в двадцатый раз, Ким Юньчжун поднялся на Гору Гари.
«...Хм?»
Как и всегда, он шел, опустив глаза к земле. Когда он поднял голову, чтобы вытереть пот, он обнаружил молодого человека. Молодой человек не был уродливым или красивым. Он был просто средним. Тем не менее, его тело, казалось, было в хорошей форме, скорее всего, из-за четко определенных мышц на руках и ногах. Это была общая черта среди добытчиков женьшеня.
Мужчина повторил свой путь, остановился и посмотрел на карту.
«Добытчик женьшеня. Но женьшень не найдёшь на картах. Он должно быть новичок».
Ким Юньчжун усмехнулся и подошёл к нему. Парень обернулся, обнаружив его присутствие.
Ким Юньчжун задал дерзкий вопрос.
«Ты тоже добытчик женьшеня?»
Мужчина в изумлении оглянулся на него, прежде чем покачать головой.
«Нет, я просто ищу кое-какое место».
С этими словами он скрыл свою карту за собой. Ким Юньчжун нашел его действия довольно милыми.
«Ха-ха, я понимаю, чего ты хочешь, но женьшень не то, что ты сможешь найти с картами».
«...Да?»
«Эта карта, я не знаю, откуда ты её взял, но не верь ей слишком много. Только небеса знают, где женьшень».
«Что?»
Мужчина наклонил голову. Ким Юньчжун много чего хотел сказать этому новичку. Он чувствовал, что это его ответственность как элитного добытчика женьшеня.
Затем Ким Юньчжун начал рассказывать о своем опыте работы в качестве добытчика женьшеня и продемонстрировал своё современное оборудование. Он объяснил, как копать, чтобы не повредить женьшень, затем показал фотографии своей жены и 13-летнего сына, после чего рассмеялся и хлопнул парня по плечу.
«Когда я вижу, как молодые поднимаются на гору, я не могу не думать, что они просто мечтают удаче. Взбираться в горы с таким надуманным пониманием дела ничем не отличается от того, что вы просто в пустую тратите свою жизнь. Прости, что рассказал тебе все это, но я надеюсь, что то, что я тебе рассказал, тебе пригодится».
«А... да».
Мужчина кивнул со смущённым лицом. Ким Юньчжун чувствовал глубокое восхищение и уважение в глазах этого парня. Именно это и делало его усилия стоящими.
«Тогда позаботься о себе. Желаю удачи. На самом деле, я надеюсь, ты сможешь вырасти, чтобы угрожать мне, как конкурент. Не забудь совет, который я тебе дал сегодня».
Ким Юньчжун прошел мимо парня. На всякий случай, когда парень смотрел как он уходит, он поднял руку и помахал.
***
«...»
Я уставился на спину мужчины. Затем я посмотрел на часы на моем запястье. Непонятно как, но прошло 30 минут.
«Кто он такой?»
Я потратил столько времени из-за какого-то болтливого парня. Я хотел оборвать его посередине его тирады, но колебался, думая, что он может быть знаменитым травником.
Но я не нашел ничего особенного в фотографиях, которые он показал или его собственной внешности. Кажется, он действительно просто нормальный добытчик женьшеня.
«Я думаю, это правильное направление...»
Я снова посмотрел на свою карту. Карта показывала Подземелье Горы Гари. Её я получил из Книги Истины. Как и у лампы джина, все, что мне нужно было сделать, это спросить: «Где Подземелье Горы Гари?», и книга дала мне эту карту.
Фактически, эта карта показывала моё настоящее местоположение, почти как система GPS.
Глядя на свою карту, я продолжил движение к Подземелью.
После примерно 10 минут ходьбы.
«Ак!»
Бац.
Споткнувшись о что-то, я упал.
«Арх, ну и что на этот раз?»
Я поднялся после своего жалкого падения. На моей ноге замотался какой-то стебель. Сначала я испугался, думая, что это какой-то монстр типа растения, но при ближайшем рассмотрении я заметил, что это просто обычный стебель.
«Хух, я уж удивился».
Я потянулся к стеблю. Похоже, что он не очень длинный, так как мне не пришлось тратить много сил.
Но когда я вытащил стебель из земли, показалось что-то похожее на корень колокольчика.
«Что это?»
Я бросил корень на землю. Стряхнув с себя пыль, я уже сделал шаг, чтобы продолжить свой путь, но я вдруг вспомнил, что сказал мне тот мужик.
Женьшень.
Я снова взглянул на корень. Теперь, когда я снова посмотрел на него, он напоминал мандрагору. Я достал свой ноутбук и начал читать описание корня передо мной.
[Семилетний Женьшень]
—Растение, которое само по себе создаёт магическую силу через сгущение жизненной и духовной энергии. Обладает сильной эффективностью независимо от того, как используется.
—Сокровище, полное питательных веществ.
«...»
Я потерял дар речи. Мне нужно было хоть что-то сказать, но я был слишком ошеломлен, чтобы произнести хоть слово.
Итак, я просто про себя пробормотал.
Джекпот.
У женьшеня было много применений.
Его потребление увеличило бы статы, а измельчение и использование в качестве лекарственного ингредиента позволяло создать около десяти зельев высокого ранга.
Его даже можно использовать для процесса под названием зачарование. В этом процессе волшебная сила, содержащаяся в женьшене, добавлялась к предмету, придавая ему особый эффект.
Но у меня не было необходимого оборудования для приготовления зелий или связей с магами, которые могли бы помочь мне с зачарованием.
Таким образом, я мог только съесть его или продать.
«Съесть это немного ...»
Этот женьшень должен стоить 700 миллионов вон. Поскольку я мог воспользоваться Фиолетовым Банкетом, чтобы продать его, мне не нужно было беспокоиться о том, что меня обманут. Даже если для этого мне придётся потерять на комиссии.
Если я продам его сейчас, я мог бы инвестировать деньги в акции и легко получить доход в размере 4 ~ 5 миллиардов вон. Этого было достаточно, чтобы купить 7 таких же женьшеней.
«... Арг, это сложно».
Неожиданная удача только усилило моё беспокойство.
На данный момент я просто положил женьшень в свою сумку.
Я могу подумать об этой первой-мировой проблеме и после того, как найду Подземелье Горы Гари.
***
Стоя перед пещерой, я отряхнул руки. Грязь посыпалась на землю.
«Вот почему оно до сих пор не был обнаружено».
Хуу. Сделав глубокий вдох, я бросил взгляд назад. В дюйме от моих ног был крутой утёс.
Подземелье Горы Гари, расположенное посреди утёса, было погребено в мхах и виноградной лозе.
Я чувствовал, как колотилось моё сердце. Даже с Паркуром это путешествие было слишком сложным. Без магической силы Стигмы в качестве страховки я бы слишком боялся падения.
«Хмм»
Не заходя, я заглянул в пещеру.
Мои Глаза Тысячи Миль развеяли тьму и расширили мою видимость. Вскоре после этого я обнаружил монстра-переключателя. Это был призрак.
Так же, как и в оригинальной истории, Подземелье Горы Гари было подземельем нежити.
Монстры в этом подземелье включали дуллаханов, баньши и другую нежить, которая варьировались от 9-го до 3-го класса низкого ранга. Босс должен быть рыцарем смерти, поэтому нынешний я не мог самостоятельно зачистить Подземелье.
Во-первых, даже Томер не смог полностью зачистить это Подземелье. Рыцарь смерти был высокоранговым монстром первого уровня. Победить такое чудовище без Героя высокого ранга невозможно.
Кажется, мне нужно довольствоваться тем, что я вообще знаю, где находится Подземелье. С моей нынешней силой просто взять и зачистить "скрытый этаж" было бы невозможно ...
«Нет».
Я заглянул в свою сумку. Женьшень, который я только что поднял, излучал гордую ауру.
«...»
Скрытый этаж был полностью изолированным от основного Подземелья пространство, что значительно облегчало его зачистку. Кроме того, награда этого скрытого этажа была тем лучше, чем ты быстрее до неё доберёшься. Прежде всего, я не хотел постоянно беспокоиться о том, что Томер придёт сюда раньше, чем в оригинальной истории.
Как я уже говорил, наградой скрытого этажа было бесформенное оружие под названием "Эфир". Из-за отсутствия четкой формы было легко принять его за комок магической силы, но причина, по которой Эфир назывался оружием, была как раз-таки из-за этого свойства. Поскольку у него не было формы, пользователь по своему желанию менять её. Кроме того, эфир был развивающимся оружием.
Его добыча стоила того, даже если для этого мне придётся пожертвовать женьшенем.
Конечно, я не имел в виду, что буду использовать весь женьшень.
Я оторвал три из семи корней, которые у него были.
[Корень Семилетнего Женьшеня]
—Корень семилетнего женьшеня. Содержит концентрированную магическую силу.
Для начала, я попытался изменить настройки этого корня.
— В течении часа, все изменяемые статы увеличиваются на 4.
Поскольку я отредактировал эффект, который у него уже был, я подумал, что это не будет стоить слишком уж много ОИ.
[У вас недостаточно ОИ.]
Но я был неправ. Кажется, повышение статов требует больше ограничений, чем я думал.
Не имея другого выбора, я ещё раз изменил настройки.
—На 30 минут увеличивает все переменные характеристики на 2 очка.
[Будет использовано 5 ОИ. Вы хотите сохранить?]
Это было куда более удовлетворительней.
Я улучшил два корня женьшеня вышеуказанными настройками. Съев их, моя статистика увеличилась бы на 4 очка на целых 30 минут. Мои изменяемые статы, кроме магической силы, были бы наравне с Ю Ёнхой.
Тем не менее, я дал последнему корню женьшеня другие настройки.
—Насыщает магическую силу и усиливает ее мощность.
[Будет использовано 5 ОИ. Вы хотите сохранить?]
Я нажал [сохранить].
С этим я должен быть способен зачистить скрытый этаж.
Я с уверенностью вошел в пещеру. Как только ступил внутрь, в моё тело проник сильный холод.
«Ух».
Двигая ногами, я смотрел на пар от своего дыхания.
Сссссс.
Услышав странный звук, я спрятался за стенкой пещеры. На расстоянии, при котором я мог видеть, не используя Глаза Тысячи Миль, в воздухе покачивался голограммный призрак.
Это был монстр-переключатель.
Я мог убить монстра такого уровня даже без использования женьшеня.
Я достал свой Desert Eagle. Мой Дар, Мастер Стрельбы, уже достиг 8-го уровня. Пробить жизненно важные точки такого медленного монстра был проще, чем сделать пару отжиманий.
Я нажал на курок.
Пуля прорезала воздух и попала в призрака. Она просто пролетела сквозь него, не нанеся никакого урона, но магическая сила, содержащаяся внутри, этого не сделала. Она проделала идеальное отверстие между его глаз.
Вскоре призрак беззвучно взорвался светом.
В этот момент подул странный, высосавший весь свет от призрака, ветер.
Он дул оттуда, куда я должен был идти. Свет вёл к месту скрытого этажа. Там меня ждала низшая версия ведьмы.
Мои глаза не пропустили этот невероятно слабый поток света. Я последовал за ним.
Примерно через 10 минут ходьбы я наконец прибыл в место, которое было изолировано от Подземелья.
В центре была ведьма, охраняющая Эфир.
Я вынул ноутбук из своей сумки.
"свист"
[Ведьма]
—Ведьма Эвандель. Обладает призрачным телом. Может создавать призраков низкого ранга.
Ведьма.
После Исхода появилось бесчисленное количество монстров и дьяволов, но существа, известные как ведьмы, всё ещё были редкими. Так было потому, что монстра трудно было классифицировать как ведьму.
Во-первых, ведьма должна иметь возможность призывать/создавать призраков. Из-за большого количества монстров-нежити, созданных ведьмой, дом ведьмы назывался "цитаделью".
Во-вторых, ведьма должна иметь человеческое тело. Без человеческого тела ведьма не могла правильно использовать свою магическую силу.
Наконец, ведьма должна обладать интеллектом наравне с людьми, потому что ведьма без разума не могла эффективно распределять своих призраков.
Причина, по которой ведьма передо мной была низшей или же неполноценной версией, заключалась в том, что она не полностью соответствовала второму и третьему требованиям.
Однако, Эвандель однажды станет печально известной.
Со взрослыми ведьмами было действительно трудно справиться, поэтому самый эффективный способ справиться с ними — это убить их, когда они были ещё молоды. То есть когда разум и тело ведьмы ещё не были полностью развиты.
Но в оригинальной истории Эвандель была выращена Джиннами, защищенная от стресса и опасностей. По достижению зрелости и независимости, она основала свою цитадель в заброшенной школе Сувона.
Эта цитадель, ставшая известной как Замок Эвандель, стала самой страшной цитаделью в истории.
Ассоциация героев действительно верно сказала, что она «ничем не отличается от Башни».
Убив эту низшую версию Эвандель, я бы получил две вещи. Один из них был Эфиром, а другой - Семенем Эвандель.
В оригинальной истории, Томер взял только Эфир, отдав Семя Эвандель последователям Изабель.
Поскольку я планировал взять и то, и другое, мне нужно было убить Эвандель.
С этим была только одна проблема…
«... Она ребёнок».
Её внешность заставила меня смутиться. У неё было крохотное личико и всего 140 см роста. Своими нежными руками она сжимала душу призрака, которого я только что убил.
Томер убил этого ребенка, и я должен сделать тоже самое одной атакой.
«Хуу».
Это должно быть сделано. Я был тем, кто её создал.
Поборов себя, я высвободил магическую силу Клейма. Пуля никогда не сможет убить ведьму с призрачным телом.
На самом деле этот факт не изменился бы независимо от того, сколько ОИ я бы в неё инвестировал. Попытка сделать это была бы пустой тратой ОИ.
Атрибут света, копьё.
Я вдохнул свою волю в магическую силу Клейма. Атрибут, который я хотел, был свет, а форма, которую я хотел получить, была копьём.
Оружие, которое я хотел, было создано с использованием всей магической силы Клейма, но его размер и острота были ужасными*. (Я так понимаю в плохом смысле)
Во-первых, количество магической силы в Клейме было недостаточно, чтобы сформировать даже хотя бы одну стрелу должным образом. Таким образом, формирование идеального копья было слишком жадным планом.
Но у меня был способ, чтобы заострить это копьё.
Я поместил корень женьшеня на копье. Копье пожирало женьшень, увеличивая свой размер и блеск.
Затем я проглотил два корня женьшеня, которые я улучшил ранее.
Сразу же я почувствовал, как мое тело наполняется энергией.
4 балла ... нет, это было, вероятно, меньше, так как я использовал один поверх другого. Тем не менее, мое тело чувствовало себя совершенно иначе, чем раньше. Мои мышцы были полны сил, как будто они были готовы взорваться в любой момент. Мне было жарко, но я всё ещё чувствовал лёгкость, как будто я уже не человек, а скорее какой-то радиоактивный монстр.
Вздрогнув, я посмотрел на свое тело. Мое тело было переполнено силой, а мои пять чувств стали чрезвычайно острыми.
Как я и думал, копье было лучшим выбором для отображения моей самой разрушительной силы с усиленной статистикой.
«...Хооп!»
Я со всей своей силой швырнул копье. Магическое копье выстрелило в воздух, как вспышка молнии, не отклоняясь от намеченного пути.
Как только я отпустил его, копье уже пронзило голову Эвандель.
—…?
Но Эвандель выжила. Эвандель повернулась ко мне c копьём в голове.
Я чувствовал беспрецедентный ужас от этой кровавой сцены. Мутный поток слился с ее руками. Формировался мстительный дух.
«Эм, подожди, может лучше просто говорим?»
—Ууаааааа...
Однако в следующий момент Эвандель рухнула со странным криком. Жизненная энергия исчезла из ее тела, а Семя упало на землю.
«... Это была инстинктивная реакция перед смертью?»
Успокоив своё взбушевавшееся сердце, я подошел и взял семя.
Затем я пошёл в перёд и вошел в темноту. Слизне подобное оружие с синим свечением. Это было оружие, которое превратило Томера в одного из руководителей злой стороны.
Прежде чем подойти, я проверил его описание с помощью своего ноутбука.
[Эфир]
[Мистический — бесформенный] [Эволюционирующий]
Материальное, но бесформенное оружие. Прикрепляется к своему хозяину или его оружию, усиливая их силу.
—Выбор Мастера
Потеряет возможность прикрепляться к другому существу после выбора мастера.
—Усиление физического тела
Увеличивает изменяемые статы своего владельца на 0,6 очка.
—Усиление оружия
Прикрепляется к оружию своего хозяина и усиливает силу его атаки. Сам Эфир также может образовывать оружие. (Текущий ранг Эфира в форме оружия - "высокий ранг")
—Эволюционирующее оружие
Все перечисленные функции развиваются вместе со своим владельцем. В зависимости от состояния пробуждения Эфира могут развиваться другие функции.
Я получил свое оружие.
Но я не ожидал, что все так легко закончится.
Клак клак клак—
Со всех сторон раздался ряд хрустящих звуков. Кости, соединяясь вместе, сформировали фигуру человека, и вскоре я оказался окруженным белыми костяными солдатами - скелетами.
«Ах...»
Короткий стон вырвался из моего рта. Моё тело болело повсюду. Кости скелетов завалили всё вокруг меня, я же лежал на земле.
Это был трудный бой. У меня не было таланта в ближнем бою, но я не хотел тратить драгоценные пули на скелетов, поэтому я превратил Эфир в дубинку, и использовал его в качестве оружия ближнего боя.
Теперь, когда эффект женьшеня развеялся, я удивлялся, почему я вообще сделал что-то такое смелое. Кажется, это правда, что сильный ум возник из сильного тела.(?)
«Я бы умер, если бы они были черными скелетами ...»
Каждый раз, когда я размахивал дубинкой, я уничтожал по три-четыре белых скелета. Это показывало то, насколько было сильно моё тело, но борьба продолжалась 25 минут. Если бы монстры, с которыми я сражался, не были низкоранговыми скелетами белого цвета ... Мне даже не хотелось представлять результат.
«Агх».
Я приподнялся и задумался, почёсывая себе спину костью скелета.
Я заполучил Эфир и Семя Эвандель. Это моё самое большое достижение с того самого момента, когда меня перенесли в мой же роман.
Чтобы подтвердить свои достижения, я открыл ноутбук.
[Часть эффекта женьшеня впитывается в ваше тело. Ваша сила и выносливость увеличиваются на 0,02 балла!]
[Вы получили 47 ОИ]
Но то, что я получил от системы, было не так много. Было ли это потому, что на данный момент Эфир не был известным оружием? Мне дали всего 47 ОИ.
▷Статы
●Изменяемые характеристики
[Сила 2.2455]
[Выносливость 2.545]
[Скорость 2.85]
[Восприятие 3.705]
[Жизнеспособность 2.465]
[Магическая сила 1.925]
Но увеличение изменяемой статистики было чем-то примечательным. Благодаря Эфиру, повышающему каждый показатель на 0,6 балла, мои статы выглядели намного лучше. Теперь, когда мои основные характеристики были выше 2, я был на уровне курсанта, хотя я все ещё был в конце списка.
«... Пришло время уходить».
Ознакомившись с цифрами в течение некоторого времени, я закрыл ноутбук. Пришло время возвращаться. Я не был уверен, смогу ли я нормально ходить, но, если бы я остался здесь и был обнаружен монстром, это стало бы для меня концом.
Я заставил свое "скрипучее" тело подняться и поплёлся назад.
***
В 10 часов вечера, едва успев сделать это до комендантского часа, я, наконец, вернулся в общежитие.
Как только я открыл дверь в свою комнату, я пошёл в душ и смыл всю ту грязь, что покрывала меня. Из-за грубой тренировки, тёплая вода принесла мне освежающее чувство.
«Уф».
Выключив воду, я вытер себя.
Я действительно мог увидеть те самые 0.6 балла на своём теле. Без всяких там напряжений и прочего у меня на животе были ясные "шесть кубиков"... Хотя, я думаю, что у всех курсантов было так же.
Я перестал дурачиться перед зеркалом и вышел из ванной.
Надев нижнее бельё, я положил на стол свой ноутбук и Семя Эвандель.
«Я принес его, но ...»
[Семя Эвандель]
—Семя, содержащее душу ведьмы Эвандель.
Когда это семя прорастёт, родилась бы "Эвандель, Ведьма Отчаяния". Её титул заставлял имя Эвандель звучать злобно, но, если её правильно использовать, она может стать ценным союзником.
Окружающая среда, в которой кто-то вырос, была самой важной вещью в воспитании любого живого существа. Поэтому мне просто нужно было хорошо её "воспитывать".
Подпитка семени было делом простым. Вместо воды мне просто приходилось давать ему небольшое количество крови. Личность и рост ведьмы зависели от того, от кого кровь. Чэ Наюна или Ким Сухо были бы лучшими вариантами, но приобрести их кровь было непросто.
«Я пока-что отложу тебя».
Я завернул Семя Эвандель в носовой платок и положил его в ящик. Чэ Наюна и Ким Сухо были образцовыми гражданами, которые регулярно сдавали свою кровь (донары они крч). Возможно, я смог бы использовать некоторые трюки, чтобы приобрести пакеты с их кровью.
Затем, я снова получил доступ к браслету Чэ Наюны, чтобы подготовиться к завтрашнему событию.
Кстати, в настоящее время она как раз разговаривает со Свеном.
Свен: [Ты же завтра придешь в клуб, так?]
[Да, когда мы собираемся?]
Свен: [Приходи к порталу в 4.]
[Почему так рано?]
Свен: [Место встречи в Канвондо, так что давай сделаем ставку на то, кто больше убьёт, прежде чем прибудут старшие.]
[Конечно, звучит неплохо.]
По внешнему виду они, похоже, довольно сильно сблизились. Время встречи - 5 вечера, но Свен попросил встретиться на час раньше.
4 часа дня.
Отметив это время у себя в голове, я зашёл на "Фиолетовый банкет", чтобы продать женьшень, который нашёл.
Цена акций гильдии Пакхорс Мастер выросла.
Я хотел купить побольше, пока не стало слишком поздно.
[Фиолетовый банкет. Аукционный Дом Онлайн]
[Товар для продажи]
[Описание - 7-летний женьшень, вырытый на горе Ганвондо.]
[Пожалуйста, разместите предмет на Портале для оценки.]
Круглая голограмма спроецировалась из экрана ноутбука. Как только я помещу на него женьшень, он будет доставлен в оценочный центр Фиолетового Банкета, и после завершения оценки, предмет будет выставлен на аукцион.
Я не могу объяснить, как эта технология работает. Портал был создан с помощью магической инженерии, но я не знаю, как его можно проецировать удаленно. Современные технологии не были достаточно продвинуты для достижения такого успеха.
Но Фиолетовый Банкет мог такое.
Причина этого была проста. Сам Фиолетовый Банкет был наградой "Башни Информации".
Как и сказано в учебнике, Башни давали награды, которые были вне всякого воображения.
[Товар перенесен. Результат оценки появится в течение следующих 24 часов.]
Увидев, как женьшень исчез в Портале, я закрыл ноутбук.
Четверг, 15:30.
Я решил одеться, пока не стало слишком поздно. Благодаря модифицированному зелью для снятия усталости, я был в своем пиковом состоянии. Теперь мне просто нужно было по «совпадению» присоединиться к Свену и Чэ Наюне и не дать им быть вместе.
Я хотел бы вообще увести Свена, но это было выше моих возможностей.
Я вышел из общежития и прибыл на автовокзал. Вскоре пришёл автобус, но я просто проигнорировал его. Я должен был подождать кое-кого. К счастью, её можно было заметить даже на расстоянии мили.
Как и сейчас, её лицо излучало свет, куда бы она ни отправилась.
«Что ты здесь делаешь?»
Чэ Наюна, по крайней мере, признала мое существование. Я небрежно наклонил голову.
Свен уже должен был ждать на Портальной станции, но я знал, что Чэ Наюна задержится. Такова была её личность, и к тому же, я заглянул в сообщение, которое она послала Свену.
«Почему ты не сел в автобус?»
Чэ Наюна задала логичный вопрос. На мгновение я вздрогнул. Так она наблюдала за мной, ожидая автобуса. Думая об этом, у Чэ Наюны тоже были хорошие глаза.
«Я заколебался. Я вышел слишком рано, так что осталось слишком много времени до встречи клуба. Я просто решил пройтись, всё таки вариантов по лучше у меня нет».
«О? В каком ты клубе?»
«Охоты».
«В охотничьем? Я тоже в нём, и я не помню, чтобы видела тебя...»
Пока говорила Чэ Наюна, прибыл автобус. Я запрыгнул внутрь, Чэ Нэюна не отставала.
«Я не пошел на ориентацию. Вероятно, поэтому».
Сев на сиденье, сказал я.
«...Понятно».
Чэ Наюна села напротив меня. Затем она с сомнением в глазах взглянула на меня, прежде чем открыть рот.
«Сколько вообще у тебя клубов? Я слышала от Ёнхи, что ты в ее клубе».
«Три».
«Вау, что за пустая трата времени».
«Ты тоже в двух».
«Я ... И что?»
Я заставил себя улыбнуться, прежде чем закрыть глаза. Я больше не хотел продолжать этот разговор. Чэ Наюна, похоже, тоже не возражала против завершения разговора.
Ни говоря больше ни слова во время поездки, Чэ Наюна и я прибыли на Станцию Порталов. Я увидел Свена вдали. Он побежал к автобусу, как только увидел его, но на мгновение остановился, заметив меня. Но вскоре он с улыбкой подошёл.
«Ты пришла раньше, чем я ожидал».
«Ммм. О, Свен, ты его знаешь, да? Он помог нам раньше. Ким Хаджин».
«Да, знаю. Привет».
Свен протянул руку, и я схватил её. Свен сразу же попытался её высвободить, но я не позволил. Я крепко сжал его руку и посмотрел ему в глаза.
Черные, безжизненные глаза. Мой Дар наблюдения заглянул в его зрачки. Я мог поймать проблеск злой энергии Асмодеуса.
«Эй, что ты делаешь?»
Чэ Наюна подошла и отделила меня от Свена. Нет, она отделила Свена от меня.
«Почему ты развязываешь драку?»
Она резко рявкнула на меня. Я обернулся, ничего не сказав, и подошел к входу в Станцию Порталов.
Я не был особенно опытным в разграничении состояния Джиннов. Но Свен, несомненно, был на опасном крае.
Я мог сказать это, просто глядя в свой ноутбук.
[В оригинальной истории он умирает после того, как впадает в бешенство, ничего не достигнув.]
[Изменённая настройка — Улучшен самоконтроль и ментальная сила, это поможет ему лучше контролировать силу Асмодэуса.]
***
Мы прибыли в жилой район Канвондо.
Поскольку в Канвондо была высокая плотность маны, здесь было много монстров и диких животных. Таким образом, охотничий клуб, Леонидас, заручился сотрудничеством с местным правительством и жителями, чтобы охотиться в этой области.
При охоте на диких животных, которые часто вторгались в жилой район, курсанты будут помогать гражданам, наслаждаясь их увлечениями.
«Вы встретились по дороге сюда?»
На месте встречи клуба, спросил Чэ Наюну Свен.
«Ага».
Чэ Наюна сузила глаза и наблюдала за передвижениями Ким Хаджина.
Он сидел на скале и смотрел на часы.
Он продолжал это делать. Притворяясь, что он не обращает внимания на своё окружение, он продолжал мешать им.
«Разве это не похоже на то, что он следит за нами?»
«Ага».
«...»
Свен некоторое время смотрел на Ким Хаджина, прежде чем продолжить.
«Будь осторожна».
«О чем ты?»
«Ты слышала о том, что в последнее время пропадают кадеты, верно?»
«Он бы не сделал что-то подобное».
«Но...»
«У него есть алиби».
В течение предполагаемого времени пропажи третьей жертвы, Ким Хаджин использовал Портал. Поэтому Чэ Наюна рекомендовала Ким Хаджина в следственную группу поиска Джиннов. В конце концов, Ю Ёнха, будучи известной своими объективными суждениями, хвалила его зрение.
«Серьёзно?»
«Хм...»
Потирая подбородок, Чэ Наюна задумалась.
Хотя он и не был подозреваемым в этом деле, в нём было что-то странное. Даже сегодня Ким Хаджин явно пропустил автобус, чтобы сесть на следующий со мной.
«... Не похоже на то, что я ему нравлюсь».
Но, думая об этом сейчас, это было не совсем абсурдно.
Если он задел моего старшего брата, чтобы привлечь мое внимание, всё это имело бы смысл. Не говоря уже о необычно агрессивной позиции, которую он принял сегодня, встретив Свена ... О, и еще до этого, в Национальном музее оружия, его партнером должна была быть Ю Ёнха, но он почему-то был в музее.
Конечно, пока это были только подозрения. Но если бы это на самом деле было его намерение, то он шёл по неправильному пути.
Попытка привлечь чьё-то внимание, беспокоя их, была отвратительна и бесстыдна, а следование за кем-то тайно ничем не отличалось от сталкерства.
«... Нет, не может этого быть».
Чэ Наюна покачала головой и избавляясь от подозрений в голове.
Это не имело смысла. Она даже не могла вспомнить, встречались ли они перед инцидентом в музее.
Конечно, она знала, что было много парней, которые были влюблены в неё. Не то что много, ими можно было заполнить грузовик... Но все же...
«Смотри, остальные уже здесь».
В этот момент Свен указал вперед. Чэ Наюна удивилась и подняла глаза.
Лидер охотничьего клуба и другие перво и второгодки шли сюда.
***
[546,000,000]
Через 12 часов после начала аукциона мой женьшень был продан. 546 миллионов вон. Даже после 11% аукционного сбора, его цена была близка к 500 миллионам вон. И это было с четырьмя отсутствующими корнями (я оторвал ещё один на случай чрезвычайных ситуаций).
Теперь, если я вложу всё это в акции...
«Теперь, все подойдите сюда!»
Раздался весёлый голос. Я повернулся по направлению голоса. Лидер клуба и другие участники прибыли.
Сегодняшнее событие, наконец, начинается.
Но, честно говоря, я мало что знал о сегодняшнем событии. Я только грубо написал итог*.
(хреновый из тебя автор)*
[Чэ Наюна была тяжело ранена впавшим в неистовство Джинном, а Свен рассыпался в пыль.]
Вот и всё. Весь смысл этого события состоял в том, чтобы заставить Ким Сухо подумать о Чэ Наюне.
Из-за сегодняшнего события Ким Сухо не допустил бы, чтобы Чэ Наюна стала целью Джинна, и пока все обращали внимание на Чэ Наюну, Ю Ёнха была бы похищена. Что-то вроде этого.
Но самая большая проблема заключалась в том, что Свен изменился по сравнению с оригинальной историей. Он стал спокойнее и продуманней. Поскольку теперь он мог лучше использовать силу Асмодэуса, Чэ Наюна могла бы попасть в куда более трагичную ситуацию.
«Приятно снова видеть вас всех. Опять же, наш охотничий клуб помогает гражданам охотясь на диких животных, так называемое убийства двух птиц одним камнем».
Наш разговорчивый лидер начал свою речь.
«О, кстати, кто ты(вы) такой? Я не помню, чтобы видел тебя на ориентации».
Но внезапно он приостановил свою речь и спросил меня.
«Я Ким Хаджин. Я не смог посетить ориентацию из-за личных обстоятельств».
«Ах, все в порядке. Мы не сильно работали на ориентации. На сегодня…»
Я пробежался глазами в поиске Чэ Наюны, игнорируя лидера клуба. Я нашел её почти мгновенно, но я слегка подпрыгнул от удивления.
Чэ Наюна тоже смотрела на меня. Пристально, к тому же подозрительным взглядом.
Поднявшись на гору, из всех растущих на ней деревьев, я выбрал своей целью самую высокую красную сосну. С её верхушки я и огляделся. Я мог видеть всё до самого горизонта.
Ни плотно растущие сосны, ни бесчисленное количество листьев не могли помешать Глазам Тысячи Миль.
Всё было как на ладони - молодой безымянный курсант, преследующий дикого кабана, пара второгодок, которые вместо охоты целовались, Чэ Наюна, которая умело выпускала свои стрелы, и Свен, который бросал камешки в ручей.
Чэ Наюна и Свен разделились из-за своего спора о том, кто убьёт больше диких животных. Таким образом, Чэ Наюна сосредоточилась на охоте, но Свен нет. Он пристально смотрел на ручей. Очевидно, что это никакая не охота.
Но вдруг, случилось что-то странное. С противоположной стороны ручья появилось дикое животное. Это была леопардовая кошка, один из самых распространенных видов животных этого леса.
Свен даже не взглянул на неё, но из его спины вырвалось щупальце, как копьё, полетевшее к леопардовой кошке, и пронзило шею животного.
Понятно, что это была сила Асмодэуса.
Таким образом он продолжал охотиться в течении часа.
Чэ Наюна самостоятельно искала диких животных, а Свен убивал всех, кто попадал в его 300-метровый диапазон, палец о палец не ударив.
Затем, видимо, потому, что их обусловленное время истекло, они встретились у ручья.
—Всего шесть. Три диких кабана, одна леопардовая кошка, и два кролика.
Чэ Наюна говорила с гордостью.
—Как видишь, я убила восемь.
Свен улыбнулся, указывая на диких животных, сложенных рядом с ним. Челюсть Чэ Наюны тут же отвалилась.
—Серьёзно?
Чэ Наюна подошла к кучке тушек и подтвердила слова Свена.
—Вау, а ты не шутил. Как ты нашёл восемь?
Взъерошив свои волосы, Чэ Наюна села рядом со Свеном.
—Ты привез их откуда-то, да? Сколько ты заплатил?
Пошутив, она ткнула Свена в плечо.
С моей точки зрения, это выглядело так, будто Чэ Наюна подстрекала его. На самом деле она, вероятно, делала это не задумываясь.
—Ну, теперь ты должна мне желание, верно?
— ... Тск, ага. Чего ты хочешь?
Они сделали ставку в виде желания.
Я начал понимать, почему Свен потерял контроль.
—Эм...
—Да?
—…
Свен взглянул прямо в глаза Чэ Наюне. Затем он с улыбкой покачал головой.
—Нет, ничего.
—Чего? Скажи мне.
Я вытащил своё оружие из дополнительного пространства Клейма. Я был на расстоянии около километра, но всё ещё мог без проблем прицелиться.
Свиш.
Эфир обволок пистолет и увеличил его возможности.
—Видишь ли…
Свен впал в неистовство после того, как признался и был отвергнут.
Свен влюбился с первого взгляда, увидев Чэ Наюну в начале учебного года. Кроме того, Асмодэус, дьявол с которым Свен заключил контракт, был Дьяволом Похоти.
Терпение едва ли существовало у Джиннов с усиленными эмоциями и одержимостью.
—Ты мне нравишься.
— ... А?
Чэ Наюна нахмурилась от такого внезапного признания.
—О чём ты так внезапно говоришь?
—... Я тебе не нравлюсь?
—Конечно, нет. Прошло же всего два дня с тех пор, как мы впервые поговорили друг с другом. Ты думал, что я влюблюсь в тебя всего за два дня? Ну, может, ты так и думал, но я, нет.
Чэ Наюна резко встала. Свен опустил голову. Его только что отвергнули, но его тело уже начало трансформироваться. Черная магическая сила поднималась из всех частей его тела.
Я нацелил пистолет на его голову.
—Плюс, мне нравятся мужчины, которые сильнее меня.
—…Сильнее тебя?
— Ага, а ты намного слабее меня, поэтому я не рассматриваю тебя как мужчину.
С этим, "рычаг" опустился.
Глаза Свена покраснели.
Хотя до сих пор ему удавалось держаться, Свен был всего лишь экстрой, дополнением этой истории. И это был предел для этого дополнения.
—…В самом деле?
Свен встал. Чэ Наюна заговорила, не оборачиваясь, чтобы посмотреть на него.
—Да. Поэтому с этого момента не связывайся со мной. Извини, но я думаю, что полностью оборвать наши отношения будет лучше, чем остаться друзьями и дарить тебе ложную надежду.
Свен наклонился к Чэ Наюне. В то же время я спустил курок. Мишенью была голова Свена.
Но фактическое пуля попала в его плечо. Это было из-за расстояния между нами и того факта, что Свен двигался.
Свен, должно быть, планировал прыгнуть на Чэ Наюну, но из-за моей пули он потерял равновесие и, вместо этого, ударил её по голове.
—Ух!
После удара Свена, Чэ Наюна полетела вперёд. Тем не менее, она без паники сделала кувырок вперёд и быстро обернулась.
Она сразу же увидела Свена, чье тело превратилось в Джинна.
—Ты, ты!
—…
Свен посмотрел на Чэ Наюну и отправил к ней свои щупальца.
Я начал методично стрелять. Один, два, три, четыре ... Я опустошил магазин. Даже будучи в замешательстве из-за таинственной поддержки, Чэ Наюна сделала то, что ей нужно было сделать.
Она быстро отскочила назад, чтобы набрать дистанцию, прежде чем начать стрелять из лука.
Стрела проникла через плечо Свена. Но даже со стрелой, торчащей из плеча, Свен побежал к Чэ Наюне и схватил её за голову.
—Но я...
Затем, громко прокричав, он ударил её о землю.
—... сильнее тебя!
Взрыв!
Свен сидел на Чэ Наюне как наездник.
Чэ Наюна изо всех сил боролась и собрала магическую силу в руке. В мгновение ока магическая сила уплотнилась в форме кинжала. Однако прежде чем она смогла заставить его двигаться, Свен схватил её за запястье.
«...Тск».
Я не мог помочь ей с такого расстояния. Тело Свена было покрыто усиленной магической силой. Обычные пули не могли пробить этот барьер, а использование световой пули было невозможно. Поскольку Чэ Наюна была прямо под ним, её тоже заденет.
Не имея другого выбора, я прыгал с дерева на дерево. В то же время я сменил форму Desert Eagle на форму дробовика. Мне придётся подобраться вплотную и взорвать его голову, где, из-за не полной трансформации в Джинна, укреплённая магическая сила была слабее.
Расстояние в 1км было преодолено за секунду.
Плавно приземлившись на землю, я приблизился к Свену и Чэ Наюне.
«Ууп, ууп!»
Свен оставил Чэ Наюну живой. Как я уже говорил, Асмодэус был Дьяволом Похоти. Было ясно, что контрактный Джинн Асмодэуса будет делать.
Увидев, как Свен облизывает лицо Чэ Наюну, я с отвращением нахмурился и приставил ствол дробовика к его голове.
Холод стали заставил Свена содрогнуться. Его глазные яблоки качнулись ко мне.
Я немедленно нажал на курок.
Дробь дробовика пробила голову Свена испортив её внутреннюю часть.
Свен, крича, отлетел.
«Кхе, кхе».
«К счастью, ты жива».
Я посмотрел на Чэ Наюну. Её лицо было мокрым от слюны, а на теле было несколько ран, но она была жива.
Пытаться подурачиться и бесполезно умирать, это были особые черты Джиннов Похоти.
«Стой...»
Когда я добрался до Чэ Наюны, в меня полетело щупальце.
Эфир мгновенно сформировал щит и защитил меня от первого удара. Но Свен, используя свои щупальца, полетел прямо ко мне. Он слегка ударил щит Эфира, отбрасывая его, а затем схватил меня за шею.
«Ууух!»
Это была неописуемая боль. Я задыхался от не хватки кислорода. Я не мог ни дышать, ни говорить.
Все, что я мог сделать, это из-за всех сил сопротивляться...
... Мое зрение начало затуманиваться. Я уже не чувствовал свои конечности. Моё тело онемело, но я не видел ничего похожего на то, как моя жизнь проходила у меня на глазах.
Мои мысли замёрзли, а пульс начал замедляться.
Я закрыл глаза. Я действительно был незнаком с предчувствием смерти.
—Отпусти, ублюдок!
Как вспышка молнии, чей-то крик разбудил моё, уже почти отключившееся, сознание.
Чэ Наюна, будучи у Свена за спиной, подскочила.
Она взмахнула невероятно длинным полуторным мечом. От плеча и до пояса, Свен был разрублен пополам.
«...Пхаак».
Две половины Свена рухнули, в то время как я глотал воздух.
Это был первый раз, когда я был так благодарен за кислород.
Хаа... хаа... хаа...
После трех глубоких вдохов, я прислонился к стволу дерева.
«Ху... Вау, что это было, световой меч?»
Затем, я беззаботно задал вопрос, указывая на полуторный меч в руках Чэ Наюны.
Чэ Наюна создала меч исключительно своей магической силой. Лезвие меча волнилось магической силой, но рукоять была спокойной, без всяких движений. Я знал, как трудно было достичь этой совершенной гармонии. Даже Ким Сухо не сможет этого сделать. Это было возможно только для Чэ Наюны, поскольку это было частью её настоящего Дара.
«... Я не знаю».
Меч из магической силы в её руках исчез. Чэ Наюна и я молча смотрели друг на друга.
Чем больше я смотрел на нее, тем больше осознавал, в каком плохом состоянии она была. Из её ран обильно текла кровь, а её одежда была разорвана на клочки, обнажая нижнее бельё.
Я снял своё пальто и протянул ей. Но Чэ Наюна только уставилась на него.
«Возьми».
«...Ты в порядке?»
Вместо того, чтобы, как я и сказал, взять пальто, она задала этот странный вопрос.
«Ага».
«Я рада».
«…Как насчет тебя? С тобой всё в порядке?»
«Я в порядке».
"глухой стук"
Сказав это, Чэ Наюна рухнула на землю.
«...»
Если учесть то, сколько она потратила магической силы, то это было нормально.
Я перевернул её так, чтобы она смотрела в небо и накинул пальто сверху. Затем я посмотрел туда, где был Свен.
Беззвучно, не оставив ни единого следа своего существования, Свен растворился в воздухе. Это была смерть Джинна. Поскольку люди подписывали контракты с дьяволами, используя их души в качестве цены, они принадлежали их дьяволам даже после смерти.
Шшаааа—
Деревья угрюмо плакали.
Завтра Германия получит трагические новости.
***
Ссссс—
Услышав звук шелеста листьев и почувствовав холодный ветер, Чэ Наюна открыла глаза. Небо уже совсем потемнело.
Но прежде чем она могла спросить, где она, сильная боль охватила ее голову, как цунами. Чэ Наюна схватилась за голову. Боль, похожая на ту, когда стеклянные осколки разрывают вашу голову изнутри, исчезла только после того, как промучала её долгое время.
«...Хаа».
Как только боль утихла, Чэ Наюна, все еще лежа на земле, успокоила своё дыхание.
Только тогда она вспомнила, что произошло.
«Это был сон?»
Все, что она испытала чувствовалось таким далёким и она, естественно, задавалась вопросом, был ли это сон. Но раны на теле и пальто, покрывающие её, ясно говорили ей, что всё это реально.
«…О, верно».
Чэ Наюна приподнялась.
Но в тот момент, заметив силуэт мужчины, она вскрикнула от удивления.
«Ах! Боже, ты меня напугал!»
«Ты очнулась».
Это был Ким Хаджин. Опираясь на дерево, он смотрел в свой браслет. Это снова Ким Хаджин. Каждый раз, когда что-то случалось, он всегда был там.
... Хотя, это именно благодаря ему она 3 раза избежала смерти.
«Который час?»
«Десять часов вечера».
«Что? Скоро будет комендантский час».
Чэ Наюна попыталась быстро подняться. Но она не чувствовала своих ног. Удивляясь тем, что происходит, она снова попыталась пошевелить ими. Тем не менее, ничего не происходило. Независимо от того, сколько раз она пыталась, её ноги не двигались с места.
Неописуемый ужас охватил ее, заставляя её сердце забиться быстрее.
«Ч-что, м-м-мои ноги, что с-случилось с м-моими...»
«Истощение магической энергии. Это твой первый раз?»
«... А? Истощение магической энергии?»
Истощение магической энергии. Чэ Наюна слышала об этом. Определение, записанное в словаре— "Истощение магической энергии - состояние, в котором находится человек полностью истративший свою магическую силу".
Когда человек полностью опустошит свою магическую силу, его скорость восстановления магической силы будет резко снижена, а сам он будет прикован к постели в течение как минимум двух дней.
«Ага».
После этой короткой реплики, Ким Хаджин подошёл к Чэ Наюне. Затем, повернувшись к ней спиной, он опустился на корточки.
Это непонятное действие заставило Чэ Наюну нахмуриться.
«Что?»
«Залазь. Ты не сможешь идти».
«Я выгляжу сумасшедшей?»
«... Тогда, ты, что, хочешь остаться здесь навсегда?»
Сострадательный вид Ким Хаджин был не чем иным, как унижением.
Но у неё не было другого выбора. Без его помощи у неё будут проблемы.
Чэ Наюна обняла его за шею и влезла ему на спину.
«Я пошёл».
«...Ага».
Ким Хаджин медленно начал спускаться с горы.
Наблюдая за далёким пейзажем, Чэ Наюна задумалась: Свен был Джинном. Тогда был ли он виновником исчезновений кадетов? Джинны — это существа, которые когда-то были людьми, так с каких пор был Свен стал Джинном? И откуда вышел Ким Хаджин? Не говорите мне, что он постоянно следил за мной?
Этот парень... Он серьёзно влюбился в меня?
Чэ Наюне нужно было больше времени для обдумывания всего, что произошло сегодня.
22:55.
Мы с Чэ Наюной благополучно добрались до Cтанции Порталов Канвондо. К счастью, вокруг было мало людей. Я положил Чэ Наюну на ближайшую скамейку. Она взглянула на свой браслет и пробормотала.
«Уже почти комендантский час».
Я сразу же потерял дар речи. Возвращаться в Куб в её нынешнем состоянии было просто смешно.
«Свяжись со своим отцом».
«Зачем?»
«Ты сама знаешь зачем. Тебе нужно в больницу».
Оставив Чэ Наюну на скамейке, я повернулся к Порталу.
«Я пошёл».
«Что? Куда?»
«В Куб. Ты можешь вернуть моё пальто позже».
«Возьми меня с собой! Эй! Aрх!»
Чэ Наюна попыталась встать, но вместо этого упала. Глядя на её жалкое состояние, я не мог не вздохнуть.
«...Ты действительно должна пойти в больницу».
Чэ Наюна сжала зубы и посмотрела на меня. Ее губы дрожали. Казалось, она действительно не хотела звонить её отцу.
Оно и понятно. Отец Чэ Наюны был главой семейного клана. Он был занятым и важным человеком. Несмотря на то, что он прибежит в тот же миг, когда услышит, что его дочь пострадала, Чэ Наюна не хотела этого.
«У тебя же есть дворецкий или слуга, верно?»
«... Да, ты можешь идти».
Чэ Наюна коротко ответила.
«Хорошо».
Я подошел к сотруднику портала и остановился.
Я вдруг кое-что вспомнил. Сегодня Чэ Наюна подсознательно активировала свой Дар. Меч магической силы, который с одного удара разрубил Джинна пополам, это и есть Дар Чэ Наюны, который нужно было развивать.
«Эй, ты все еще собираешься использовать лук?»
«Что? О чём ты?»
«Ты же сегодня это почувствовала, разве нет?»
Дар Чэ Наюны был специализирован на ближнем бою. В частности, его назначением была война.
До тех пор, пока у нее был проводник магической силы, она могла чрезвычайно его усилить. Например, её Дар мог превратить 2-метровый меч в чудовищный 20-метровый меч.
Кроме того, поскольку магическая сила была невесомой, трансформированный меч не был бы тяжелее.
В некотором роде это было похоже на "Уступчивый золотистый стержень" Короля Обезьян. Единственное различие заключалось в том, что Чэ Наюне не нужно было иметь оружие легендарного класса, чтобы показывать такую же силу.
Убивая сотни монстров одним ударом, император мог заставить Джиннов трястись от страха, «Император Поля Битвы» — так её будут называть.
«Тебе следует использовать меч, а не лук».
Как и в оригинальной истории, большое оружие, такое как двуручный меч(zweihander) или клеймор, подходило ей лучше всего. У нее даже были финансовые возможности для покупки самого дорогого оружия.
«О, да? Что ты вообще знаешь обо мне?»
Но Чэ Наюна не знала своего будущего. Она отказывалась даже принять эту идею.
Нынешней Чэ Наюне ещё предстояло преодолеть свой страх перед ближним боем.
«... Тогда забудь».
Я вошёл в Портал.
Я чувствовал, как обиженный взгляд впился мне в спину.
Она должно быть думает: "Неужели он действительно собирается оставить меня здесь?" Но да, я собирался сделать именно это.
***
На следующий день.
Как говорится, нет ничего быстрее слова.
Информация о инциденте прошлой ночи была широко распространена.
Чэ Наюна была атакована Джинном, кроме того, Джинном был курсант по имени Свен. Чэ Наюна вышла из сражения победителем, но получила серьёзные ранения ...
Но даже в разгар всяких слухов уроки в пятницу шли по расписанию. Моя встреча с Ким Сухо тоже не отлаживалась. Он попросил меня зайти в комнату 303 к 5 вечера.
«Это важно, поэтому не забудь! Если всё пройдёт хорошо, это даже может улучшить твои оценки».
После урока он даже ещё раз напомнил мне. Он должно быть уже слышал о том, что случилось с Чэ Наюной, поэтому, вероятно, планировал посетить её после этой встречи.
«Ага».
Я кивнул. Ким Сухо похлопал меня по плечу и ушёл. Я зевнул, глядя ему в спину.
Поскольку сейчас было только 15:30, у меня все ещё было время. Я хотел вернуться в общежитие и вздремнуть.
Но пока я шёл по коридору ...
«...Что?»
Мне показалось, что кто-то следит за мной. Но когда я обернулся, никого не было. Присутствие было слишком спокойным, чтобы принадлежать Джинну. Тогда это был убийца? Зачем убийца следовал за мной?
«Хм».
Я ошибся? Достав свой ноутбук, я продолжил идти.
[Было вложено 383,013,160 очков. Эти очки можно использовать в Фиолетовом Банкете или обменять на наличные. (требуется не менее 10 000 000 очков)]
Из-за чудовищной комиссии Фиолетового Банкета, то, что было близко к 600 миллионам вон, сократилось до 400 миллионов. Но не было никаких причин думать, что это несправедливо.
Первая сделка с Фиолетовым Банкетом всегда такая.
[Покупатель «Янгфлай» сделал запрос на беседу с вами. (Прозвище продавца будет отображаться как анонимное.)]
[Если у вас есть ещё женьшень, я бы хотел его купить.]
Я не принял его запрос. У меня не было ни одного женьшеня, чтобы его продавать.
...Сейчас.
Я быстро обернулся.
Шашашах—
В мгновение ока кто-то спрятался за стеной. Однако мои глаза могли видеть сквозь стены.
...Это был довольно неожиданный человек.
Рэйчел.
Прижавшись спиной к стене, она держала своё бьющееся сердце.
«Хм, я ошибся?»
Чтобы понять, почему она следила за мной, я снова повернулся. Затем я выключил ноутбук. Используя черный экран как зеркало, я посмотрел за спину.
Когда я начал уходить, Рэйчел высунула голову из-за стены. Её взгляд был зафиксирован на моей сумке.
Но почему на моей сумке? Единственное, что в ней было, это тетрадь. А, если подумать, то это был путь в библиотеку. Общежитие было рядом с ним.
«... Она пытается украсть мою тетрадку?»
Нет, принцесса не сделала бы такого. Кроме того, в ней не было ничего стоящего.
Я продолжил идти, а Рэйчел цепко следовала за мной. Она не останавливалась, пока я не вошёл в своё общежитие.
«Она действительно следовала за мной всю дорогу до сюда?»
Когда я выглянул из окна, она с сожалением смотрела на общежитие.
Интересно.
Я с усмешкой вошел в свою комнату.
***
После легкого сна, я вышел из общежития и прибыл в комнату 303, о которой говорил Ким Сухо.
Здесь собралась уже почти вся компания - Шин Джонхак, Ю Ёнха, Ким Хорак и Юй Йонган.
Это было похоже на сцену из моего романа. Ким Сухо и его друг против Шин Джонхака и его лакеев. Даже Ким Хорак, который был самым слабым здесь, имел довольно важную роль до середины истории. Я чувствовал себя здесь совершенно неуместно.
Они ничего не сказали, увидев меня, поэтому я первым заговорил.
«Почему ты меня позвал?»- спросил я, делая вид, что не знаю.
Но этого невинного вопроса было достаточно, чтобы заставить Шин Джонхака нахмуриться. К счастью, Ким Сухо начал объяснять до того, как Шин Джонхак начал выражать своё недовольство.
«Я ещё не говорил Хаджину, почему мы собираемся».
«Итак, для чего всё это?»
Услышав мой вопрос, Ким Сухо поднялся.
Он должен был просто сидеть. Его рост заставил меня почувствовать себя немного неудобно. Я установил его рост в 185 см. Теперь я немного сожалел об этом.
«Хаджин, ты слышал о пропажах кадетов, верно?»
«...Ага»
«Мы здесь поэтому. Куб поручил нам расследовать причину. Конечно, они собираются провести собственное расследование, но, поскольку, скорее всего, виновник - студент, они считают, что студентам будет легче его вычислить».
Я собирался небрежно кивнуть, но, осознав, что это должен быть первый раз, когда я слышу об этом, я уронил свою челюсть, сделав вид, что удивился.
«... Но почему я?»
«У тебя хорошие глаза. Я слышал, ты можешь видеть на более чем тысячу миль».
«Ну, да ... у меня хорошие глаза».
Так это действительно было по этой единственной причине? Я нацепил улыбку и сел на соседний стул. В результате Ким Сухо, естественно, пошёл и сел во главе стола.
Ким Сухо посмотрел мне в глаза и спросил.
«Ты поможешь нам?»
«Я не знаю, смогу ли я, но...»
Я не хотел отказываться от потенциальных ОИ.
«Спасибо».
Ким Сухо радостно улыбнулся. Затем он прочистил горло и вспомнил вчерашний инцидент.
«Во-первых, я не думаю, что Джинн, который напал на Наюну, является виновником этих инцидентов. Но…"
Шин Джонхак перебил его.
«Наюну?»
Он придрался к тому факту, что Ким Сухо не обратился к Чэ Наюне используя её фамилию.
«... Но я думаю, что всё ещё есть большая вероятность того, что Чэ Наюна станет следующей целью преступника. Джинны исполняют приказы своих дьяволов, поэтому, если дьявол Свена приказывал ему напасть на Чэ Наюну, тогда то, что другой Джинн нападёт на неё будет иметь смысл».
Это была хорошая теория, но неправильная. Контрактный дьявол Свена и дьявол нашего Джинна не были союзниками.
Во-первых, у Асмодэуса и Лилит были совершенно разные планы.
«Поэтому мне интересно, может у вас есть кто-то на примете? Кто-то, кого вы знаете, кто недавно стал действовать странно...»
Прежде чем началось настоящее расследование, Ким Сухо попросил каждого высказать своё мнение. Но никто не шагнул вперед, и Ю Ёнха пристально смотрела на меня. Вскоре Шин Джонхак и Ким Хорак также перевели взгляд на меня.
Я знал кто преступник.
Но я не решался раскрыть его имя без каких-либо доказательств.
Преступник должен был оставлять следы после себя, но здесь он действовал слишком быстро.
В оригинальной истории шесть человек пропали без вести за два месяца, но в этой сюжетной линии три человека пропало всего за две недели.
Я чувствовал себя виноватым, позволяя такому числу людей умереть, чтобы дождаться, пока история наверстает упущенное. Такими темпами, может даже появиться больше жертв, чем в оригинальной истории.
Возможно, лучше будет "слить" его имя, таким образом у нашей следственной группы будет с чего начать.
«Да, у меня есть подозреваемый».
Пять пар глаз сосредоточились на мне.
«Кто?»
Ким Сухо задал вопрос.
Я медленно открыл рот и назвал имя настоящего преступника.
«Юнь Хюн».
... Сразу же в комнате воцарилась глубокая тишина.
Никто не реагировал на мой комментарий.
«Пфф».
Вскоре, насмешливый смех Ю Ёнхи нарушил тишину, и Ким Сухо мягко опроверг мои слова.
«У этого человека есть алиби. Мы уже проверяли его, потому что он был близок к первой жертве».
Было очевидно, что у Юнь Хюна есть алиби.
«Но что, если жертва пошла к Юнь Хюну сама?»
«Психическая магия, которая могла бы заманить курсанта? Ага, это имеет смысл».
Шин Джонхак саркастично ответил. Презрение и надменность, которые сквозили в его глазах, напоминало то, будто он смотрел на насекомое.
Как и сказал Шин Джонхак, нелегко было заманить курсанта психической магией.
Даже если бы это было возможно, эта ситуация не могла бы избежать подозрений людей. В конце концов, люди, которые были под влиянием психической магии, двигались как куклы или зомби.
Однако…
«Если это психическая магия, то, да. Но…»
Всё иначе, если это была "любовь". Это самая большая разница между чарами и психической магией. Тот, кто был влюблен, не сможет понять, что подвергся влиянию чар.
«На**й твой бесполезный трёп».
Шин Джонхак перебил меня, прежде чем я смог закончить своё объяснение. Затем он пнул пустой стул, который покатился к моей ноге.
«Как по мне…»
В этот момент Ю Ёнха сделала опасную улыбку. Она медленно подняла руку и указала на меня.
«Я больше подозреваю тебя».
«…Что?»
Моя голова опустела. Поскольку это было так внезапно, я потерял дар речи и застыл.
«Ю Ёнха, это тоже неправильно. У Хаджина тоже есть алиби».
Ким Сухо быстро опроверг эту идею, но Ю Ёнха легко перекрыла его доводы.
«Его алиби - это запись о том, что он пользовался Порталом. Если он Джинн, вмешаться в нечто подобное должно быть простым делом. По сравнению с старшим Юнь Хюном, который был с другими, этот человек намного больше...»
«Почему бы нам для начала не избить его?»
Ким Хорак поспешно встал. Когда он хрустнул суставами и выпятил свои мускулы, он выглядел практически как миниатюрный огр.
«Я уверен, что он запоёт подругому или даже трансформируется, если его мы его поколотим. Эй, вставай».
Ю Ёнха и Ким Хорак. Шин Джонхак и Юй Йонган.
Все, кроме Ким Сухо, смотрели на меня подозрительными глазами.
Как человек посреди всего этого, я был в ярости. Такого никогда не случалось со мной, даже в игре мафия.
Это было больше похоже на ложное обвинение.
Может я не должен был упоминать Юнь Хюна?
Нет, даже если бы я этого не сделал, это бы так или иначе произошло. Ю Ёнха, должно быть, планировала сделать это с самого начала.
«Джонхак, я могу сломать ему руку или две, верно?»
Огр попросил согласия Шин Джонхака. Прежде чем Шин Джонхак смог дать свой ответ, я вскочил со стула.
«Да, иди сюда, ты жирный сукин сын. Я просверлю дыру в твоей башке».
«…Что ты сказал? Посмотрите на этого сумасшедшего ублюдка».
Ким Хорак повысил голос. Я вынул пистолет из своего заднего кармана, но Ким Хорак только презрительно фыркнул.
«Придурок, ты думаешь, это сможет заставить меня уклонятся?»
Ким Хорак встал передо мной, готовясь ринуться вперёд. Я также опустил центр тяжести. У меня был Эфир. Я могу зажарить какую-то тупую свинью, когда захочу.
«Стоп».
Но в этот момент Ким Сухо встал между нами. У него даже был его тренировочный меч.
«Сейчас не время для этого. Хаджин, ты тоже успокойся».
Я вернулся к реальности, глядя на холодный блеск его меча.
Хотя я и крикнул в "величественной" манере, Ким Хорак всё ещё был слишком сильным противником для моего нынешнего «я».
Не сердись. Если ты разозлишься, это будет твоим поражением.
Сказав себе это, я глубоко вздохнул и указал на Ю Ёнху.
«Ты, если ты сомневаешься, спроси Чэ Наюну».
«... Какое Наюна имеет к этому отношение?»
Я разговаривал с Ю Ёнхой, но Шин Джонхак был первым, кто отреагировал.
«Когда на неё напал Джинн, я тоже был там. Мы убили его вместе. Она еще не сказала тебе?»
«...»
Сказав это, я посмотрел на Ю Ёнху.
Не произнеся не единого слова, она совершенно спокойно смотрела на меня.
«В любом случае, теперь моя совесть чиста. Преступником является тот кусок дерьма, Юнь Хюн».
Оставив эти слова Ю Ёнхе, «последней жертве», я повернулся.
«Ух».
Посреди пути к двери, я случайно споткнулся. Мое тело скользнуло в сторону.
Но по пути, по которому я шел, внезапно пролетел толстый боров, который в итоге врезался в стену.
Пролетевший снаряд был слишком быстрым для кабана и слишком разрушительным для нападения на одного кадета, поскольку на укреплённой стене Куба появилась трещина.
«О? Ты уклонился?»
Губы Шин Джонхака скривились в интересе.
Это был рывок Ким Хорака. Если бы он попал, я не думаю, что дело закончилось бы только парой сломанных костей.
«Ты ... сукин сын».
Ким Хорак встал. Для кого-то, кто напал первым, он выглядел действительно сердитым. У меня не было другого выбора. Я наставил на него свой пистолет.
«Я думаю, мне нужно преподать тебе урок».
Но Ким Сухо снова остановил нас. На этот раз он сделал это скорее своими действиями, чем с словами. Магическая сила вырвалась из его меча и отделила меня от Ким Хорака.
«Если ты так подозрительна, просто спроси Наюну! Ю Ёнха!»
Он кричал на Ю Ёнху. Взбешенный взгляд Ким Сухо даже заставил гордую Ю Ёнху сжаться в страхе.
«...Подождите минуту».
Тск.
Ю Ёнха щелкнула языком и включила свой браслет.
Ю Ёнха позвонила Чэ Наюне и спросила, правда ли то, что сказал Ким Хаджин. Чэ Наюна в свою очередь тщательно объяснила то, что произошло накануне, и, как не странно, всё было так, как и сказал Ким Хаджин. В итоге, Чэ Наюна сделала окончательное утверждение.
«Ким Хаджин никак не может быть Джинном», - сказала она.
После чего собрание было распущено.
Ким Хаджин выскочил из комнаты, а Ким Сухо и Юй Йонган последовали за ним.
После этого короткого, но жестокого "инцидента", комната 303 погрузилась в тишину.
Три оставшихся человека не говорили. В разгар молчания Ю Ёнха заметила, как Ким Хорак массировал своё правое плечо.
«…Больно?»
«Нет-нет, я в порядке».
«Это был твой Дар, верно?»
Многие курсанты уже знали о Даре Ким Хорака. Таким вот простым он и был.
Простой и грубый Дар, который мгновенно усиливал взрывную и разрушительную силу тела владельца. Этот легко понятный Дар был одним из самых сильных для боевых искусств.
Но Ким Хаджин легко избежал эту атаку. Его движение не было кричащим или проворным. Почти как будто он просто споткнулся, он использовал четкое движение, чтобы уклониться от Ким Хорака, чей Дар был специализирован на боевых искусствах.
«...»
Ким Хорак избегал взгляда Ю Ёнхи. Он не сожалел о том, что ложно обвинил Ким Хаджина. Он только был смущен тем, что от его атаки так легко уклонились.
«Эх».
Ю Ёнха вздохнула и взглянула на Шин Джонхака. Некоторое время он просто смотрел на свой браслет. Он писал Чэ Наюне? Это то, о чём беспокоилась Ю Ёнха.
«Джонхак, что ты собираешься делать?»
Ю Ёнха подошла к нему с нежной улыбкой. Шин Джонхак ответил, не утруждая себя, чтобы взглянуть на Ю Ёнху.
«Я смотрю, есть ли ещё предмет, который я купил».
«Предмет?»
«Да, я кое-что купил».
«А что ты купил~?»
Ю Ёнха притянула к себе руку Шин Джонхака и сделала своё собственное милое лицо.
«Тебе не нужно этого знать».
Но Шин Джонхак оттолкнул её. Лицо Ю Ёнхи похолодело от такой реакции.
«... Тск. Если мы закончили, я ухожу».
Шин Джонхак щелкнул языком и встал. По его мнению, такое поведение было вполне оправдано. Веб-сайт, на котором на котором он сейчас искал, был знаменитым Фиолетовым Банкетом. Тем не менее, курсантам Куба было запрещено пользоваться этим веб-сайтом.
Правило распространялось не только на Фиолетовый Банкет. Посещение любого сайта-чёрного рынка повлечёт за собой исключение.
Несмотря на это, его безразличное отношение ущемляло чувства Ю Ёнхи.
«Ким Хорак, ты не идешь?»
«А? О, да».
Ким Хорак, который сейчас смотрел в лицо Ю Ёнхи, последовал за Шин Джонхаком, как щенок.
Именно так Ю Ёнха и осталась одна. Она оглядела пустую комнату. Внезапно из её сердца вырвался гнев. Это случилось уже не в первый раз.
Теперь она начала расстраиваться.
Шин Джонхак ты, ублюдок, просто скажи, какая часть Чэ Наюны лучше меня? Эх. Но что я могу сделать? Мне просто нужно стараться усерднее.
Когда Ю Ёнха уже собиралась последовать за Шин Джонхаком, завибрировал её браслет.
Это было сообщение от Юнь Хюна.
—В следующий понедельник состоится подготовительный экзамен. Ты идешь, верно?
Деятельность клуба прекращалась во время экзаменационного периода, но в это время академический клуб предлагал репетиторский курс.
Ю Ёнха начала печатать, как вдруг вспомнила, что сказал Ким Хаджин. Виновником этого инцидента был Юнь Хюн...
«Дурак».
Ю Ёнха снова отклонила эту идею и отправила ему ответ.
***
9 часов вечера ... Я сидел на скамейке. Я уже сбежал от Ким Сухо и Юй Йонгана, которые следовали за мной, чтобы успокоить.
В пустом парке, я в одиночку смотрел на ночное небо. Я выпустил горечь в своём сердце.
«…Хаа».
Я размышлял о том, что произошло. Я не только был заброшен в свой собственный роман, я даже вступил в спор с персонажами, которых я с любовью создавал. Все те всевозможные чувства, что я сдерживал, вырвались сегодня.
Я хотел остановиться. Я хотел вернуться в свой старый однокомнатный дом. Я хотел увидеть своих родителей. Я избегал их, говоря, что слишком занят, но теперь я действительно был полон сожалений.
Как идёт время в моем старом мире? Если так же, как и здесь, то к настоящему времени я должен быть пропавшим без вести. Я могу даже уже считаться мертвым к тому моменту, когда вернусь. В конце концов, мне пришлось бы провести около 10 лет в этом мире.
На данный момент я был рад, что поднял свою настойчивость. В этом мире у меня ничего не было. Воспоминания, которые я создал, отношения, чувства, ничего из этого здесь не было.
Моё старое «я» не смогло бы этого вынести. Даже если бы у меня не хватило смелости покончить жизнь самоубийством, я бы отказался от надежды вернуться домой. Возможно, я бы отказался от участия в основной сюжетной линии и даже продолжил бы жить нормальной жизнью.
«Ах, я хочу тебя увидеть, мама».
Это не очень хорошее чувство, когда ты говоришь так в качестве 26 летнего мужика, но мой голос дрогнул от глубокой искренности в моем сердце.
Я надеялся, что она здорова. Я надеялся, что она не ссорится с папой.
Если время течет в другом мире также, как и в прежнем то, я надеюсь, что они узнают о моей пропаже как можно позже. Я не хочу даже представлять, что они грустят из-за меня.
Как только я начал думать по этой линии, это так просто уже не закончить.
Я вспомнил своих друзей. Я время от времени проклинал их, когда они дёргали меня, когда я был занят, но я скучал по ним, особенно сегодня.
Даже старшие из моего колледжа и армии, которые любили повозиться со мной, появились у меня в голове.
И хорошие, и плохие связи, которые я создал в своей жизни, зажглись в моем сердце, как звезды.
Но внешний мир все ещё был темным, и даже слабый звездный свет не существовал на его небе.
Мечты о звёздах в беззвёздном мире только наполняли меня тоской.
«...Хуу».
Я вытер покрасневшие глаза и встал. Пистолет в моей руке был всё ещё холодным и таким же тяжелым.
Эти чувства были как напоминание нашей близости.
Моя высокая настойчивость действительно давала мне удивительную "реабилитационную" силу. Достаточно было дня, чтобы починить мой сломанный менталитет, а после тренировок, охоты и покупок акций(всё как обычно) выходные пролетели мгновенно.
«Экзамены на следующей неделе, начинаем с письменных. Боевые экзамены будут проходить на последующей неделе. Но помните, что я всегда говорил, письменные экзамены так же важны, как и боевые».
Сегодня был понедельник. Профессор специально произнёс это серьезным тоном. Как он и сказал, межчетвертные экзамены начнутся всего через неделю.
Я тоже немного тревожился.
Конечно, мне не о чем беспокоиться на письменных экзаменах, но проблема была в боевых.
Дуэли, в которых курсанты сражались 1 на 1. Битвы с монстрами, в которых курсанты сражались с монстрами, которые уже не были марионетками, но были призваны магами.
Кадеты не проявляли милосердия в дуэлях, чтобы максимизировать очки, которые зарабатывали, а вызванные монстры в битвах с монстрами находились в совершенно другой лиге, чем марионетки маны. В каком-то смысле они ничем не отличались от «настоящих» монстров.
Поэтому я должен был подготовить себя к боли от разрыва плоти или переломов костей.
«...»
Но даже оставив беспокойство о экзаменах в стороне, я не мог сосредоточиться на сегодняшнем уроке, из-за того, что кое-кто сидел рядом со мной.
Рэйчел.
Она всегда сидела одна в задней части класса, но с тех пор, как были оглашены результаты экзамена "Анализ Царства Феноменов" она, место за местом, приближалась ко мне, и теперь, она уже сидела рядом со мной.
Если точнее, она всё ещё сидела одна, так как между нами всё ещё было свободное место. В любом случае Рэйчел продолжала украдкой смотреть на мою тетрадку.
Она не просто поглядывала, но и, похоже, что-то писала.
Чтобы быть уверенным, я записал случайную цепочку слов.
[Ю Ким Ок Джун Джа Хюк]
Ю Окча. Ким Чонхюк. Это имена моих родителей. Я перевёл глаза в сторону и посмотрел на Рэйчел.
Как и ожидалось, она быстро взглянула на мои записи, прежде чем быстро записать что-то уже на своем ноутбуке. Учитывая мои глаза, я мог ясно видеть слова "Ю Ким Ок Чон Джа Хюк????"
Затем я написал строчку цифр рядом с именами моих родителей.
[19680529.19660912]
Это были дни рождения моего отца и матери. Рэйчел также записала цифры.
Затем я нацарапал имя своей собаки, а затем "iputsmid", которая была анаграммой "Я тупой" ...
И пока я возился с Рэйчел, урок уже закончился.
«Удачи на экзаменах на следующей неделе. Результаты экзаменов будут видны всем, поэтому не опозорьте себя».
Напомнив курсантам о экзаменах, профессор ушёл. Сразу же после этого район возле места Чэ Наюны стал шумным.
Чэ Наюна сегодня вернулась из больницы. Кажется, она всё ещё испытывала трудности с движением, так как у неё было всевозможное вспомогательное оборудование. Как и в оригинальной истории, Ким Сухо и Шин Джонхак подбежали к ней.
«Что с вами не так, ребята. Я и сама могу нормально двигаться».
Они слегка отступили из-за жалобы Чэ Наюны, но всё ещё продолжали кружить вокруг неё.
«Ким Сухо, тебе нужно уйти».
«…Зачем?»
«Разве ты не видишь, что Наюне неудобно, когда ты трёшься вокруг неё?»
Шин Джонгхак, как обычно, провоцировал Ким Сухо, и в это же время, одна девушка смотрела на них со стороны с несколько одинокими глазами.
Она улыбнулась, показывая, будто всё в порядке, но я знал, что она чувствует себя отчужденной. Очевидно, это был Ю Ёнха.
Ю Ёнха подошла к Чэ Наюне и остальным и заговорила.
«Джонхак, Наюна, я пойду первой».
«Ага».
«А? О, до встречи, Ёнха. Удачи в учёбе».
Ответы Шин Джонхака и Чэ Наюны были просто для вежливости. Ю Ёнха, кусая свои губы, оставила класс. Я запихнул свой ноутбук и письменные принадлежности в сумку и вышел из задней двери.
Затем, я сразу же побежал к Ю Ёнхе. Если она хотела пойти в общежитие, то ей следовало идти влево, но по какой-то причине она выбрала противоположное направление.
«...»
Мы неловко смотрели друг на друга.
«Куда ты идешь?» - спросил я.
«... В общежитие».
Как я уже говорил, это не дорога в общежитие.
Но я не хотел продолжать говорить с ней.
«Понятно».
Ю Ёнха ничего больше не сказала.
Она просто слегка кивнула и прошла мимо меня.
***
Ю Ёнха открыла дверь в клубную комнату. Клубная комната выглядела так же, как и обычно, но в пустой комнате было слегка прохладно. Единственным человеком внутри был Юнь Хюн, который читал на учебной площадке.
Ю Ёнха наклонила голову. Где все остальные?
В тот момент Юнь Хюн заметил Ю Ёнху и подошел к ней.
«О, вы здесь».
«...Да».
«Иди занимай место».
Ю Ёнха пока что решила просто сесть. Не видя никого вокруг, она чувствовала себя немного неловко, но вскоре она успокоилась.
Вероятно, это было благодаря Юнь Хюну. По какой-то причине запах Юнь Хюна был успокаивающим и уютным, поэтому находясь рядом Ю Ёнха всегда могла расслабиться.
«Куда все пошли?»
«Они скоро придут. О, верно, Ёнха, я слышал, вы присоединились к команде».
«Команде?»
«Ты же знаешь, группа расследования дела о Джинне. Я тоже в команде, как представитель второго года».
Голос Юнь Хюна был ясным и решительным. По крайней мере, так чувствовала Ю Ёнха.
«О, серьёзно?»
Как и ожидалось, подозрение Ким Хаджина было полным вздором.
«Но мы не добились какого-либо прогресса. Может у вас, ребята, есть какое-нибудь преимущество? Любые подозреваемые?»
«Нет, ещё нет».
«В самом деле? Значит, вы, ребята, тоже ничего ещё не добились?» — мягко спросил Юнь Хюн.
Ю Ёнха на мгновение задумалась о его манере речи. Прогресс. Его не было. Встреча была распущена, прежде чем что-либо произошло.
«Мм... Один человек кое-что сказал, но это было глупо».
«Глупо? Теперь мне любопытно, что же это было».
Юнь Хюн прислонился к столу, за которым сидела Ю Ёнха и поставил ароматическую свечу.
«Что это?»
«Ароматическая свеча. Это поможет, когда мы будем заниматься. В любом случае, что сказал тот человек?» — спросил Юнь Хюн с доброй улыбкой на лице.
Ю Ёнха почувствовала запах свечи. Он был приятным и нежным. Ее тело расслабилось, и усталость после дня, казалось, стиралась.
«Расскажи мне».
«Ничего, серьёзно».
Ю Ёнха глупо улыбнулась.
«Один парень сказал, что вы Джинн. Что вы можете использовать какую-то психическую магию. Абсурд, да?»
Ответив на вопрос, Ю Ёнха снова втянула запах ароматической свечи. Прекрасный аромат был почти опьяняющим.
Поскольку она была сосредоточена на свече, она не видела лица Юнь Хюна.
«...У него есть доказательства?»
«Нет...?»
В этот момент Ю Ёнха внезапно вырвалась из оцепенения. Её тело напряглось. Она повернула голову к Юнь Хюну и посмотрела на него.
Когда ты в чём-то подозреваешься, большинство невинных людей не спрашивают, имеются ли доказательства. По крайней мере, не как первый вопрос.
В конце концов, не могло быть никаких доказательств против кого-то, кто не совершал преступлений.
«А, упс, я оговорился. Какой забавный парень. На каком основании он вообще назвал меня Джинном?»
Юнь Хюн осознал свою ошибку и быстро поправил себя. Но было уже слишком поздно. Ю Ёнха отступила, вытащила из заднего кармана кнут и направила его на Юнь Хюна.
«Кто ты?»
«... Что случилось, Ёнха?»
Юнь Хюн улыбнулся.
Его нежный взгляд и губы быстро скривились.
«Сейчас не твоя очередь».
Учитывая то, что на следующей неделе начинаются экзамены, Фитнес-центр был забит курсантами.
Хааап-! Яяяяп-!
Энергичные выкрики, раздающиеся из спарринг-комнат, наполняли атмосферу, в то время как столкновения магической силы создавали резкие взрывы.
В комнате для физических тренировок можно было легко найти поднимающих 120кг курсантов.
Я тоже занимался среди этих монстров. Конечно, по сравнению с ними, я был жалок, но я всё же по-своему выкладывался и потел.
Вииинг—
«Уух».
Используя вибрацию браслета в качестве предлога, я опустил штангу с которой занимался.
На меня сразу же набросилось головокружение. Кажется, жим лёжа 130кг все ещё был слишком для меня.
Я вытер пот висящим у меня на шее полотенцем и проверил браслет.
[Документы готовы ... Но вы действительно собираетесь вложить в нас столько денег?]
Это было сообщение от Пак Сухюка.
Из 500 миллионов, которые я заработал от продажи женьшеня, на 250 миллионов я купил акций, а всё остальное инвестировал в Агентство SH.
Я же всё таки знаю, что Агентство SH станет таким же успешным, как и гильдия Пакхорс Мастер.
[Конечно. Увидимся завтра.]
[Гм ... Почему мы?]
Кажется, Пак Сухюк был в замешательстве, но я не мог винить его. Нынешнее Агентство SH было крошечной безымянной компанией, которая еще ничего не выполнила.
[Это весело, развиваться вместе. Разве вы не думаете, что будет приятно видеть рост друг друга?]
Я не инвестировал в компанию, а в человека. Вот насколько исключителен был Пак Сухюк.
Он — будущий магнат, прыгнувший в этот бизнес без каких-либо связей или поддержки. В будущем Агентство SH, под руководством Пак Сухюка, станет лучшим предприятием в мире.
[А ... Да ... Тогда встретимся завтра, я возьму все необходимые документы и контракты. Ещё раз, спасибо.]
[Без проблем. Тогда увидимся.]
Закончив разговор с Пак Сухюком, я снова принялся за тренировку.
Но сразу после того, как я положил руки на гриф, моё запястье снова завибрировало.
Кто на этот раз? Когда я посмотрел на свой браслет, я не мог не нахмуриться.
Это была Ю Ёнха.
[9]
Я не мог понять, почему она вдруг написала мне, но содержание сообщения было ещё более загадочным.
Это была единственная цифра. Она что, просто случайно нажала на неё?
«Что там с ней?»
Поскольку она больше ничего не отправляла, я проигнорировал её и положил руки обратно на гриф.
Приложив силу, я, ритмично дыша, поднял его.
Один, два, три, четыре... девять.
Девять. 9.
Внезапно я подумал о кое-чём.
«...Не говорите мне, что это сигнал с просьбой о помощи?»
***
В это время Ю Ёнха была в пентхаусе общежития второгодок Куба.
Независимо от того, насколько элитной была Ю Ёнха, она ничего не могла сделать против джинна, которого любила Лилит. Юнь Хюн легко подавил сопротивление Ю Ёнхи, после чего запихнул её в межпространственный карман и переместил сюда.
Он не смог проявить свою обычную дотошность, скрывая следы, в итоге борьба с Ю Ёнхой была наверняка замечена на камерах видеонаблюдения, но, поскольку он планировал покинуть Куб, как только закончит с этим, ему было всё равно.
«О, это он? Тот сообразительный, который ещё сказал, что я Джинн?»
Юнь Хюн посмотрел на только что выхваченный браслет Ю Ёнхи и усмехнулся.
Сообщение, которое Ю Ёнха отправила Ким Хаджину, было на экране.
«Похоже, мне нужно будет убить его позже... В любом случае, что это? 9? Это все, что ты послала, чтобы попросить о помощи? Кто вообще поймёт что-то настолько таинственное?»
Юнь Хюн выпустил браслет и раздавил его. Потрясающий браслет Куба был легко уничтожен.
«Конечно, даже если бы он понял, что ты имеешь в виду, он не смог бы войти сюда. Понимаешь, здесь стоит барьер».
Ю Ёнха, сжимая зубы яростно впивалась взглядом в Юнь Хюна. Увидев взгляд Ю Ёнхи, Юнь Хюн вздрогнул от восторга.
«Ах, потрясающе. Эти глаза потрясающие. Всё в порядке, Ёнха. Скоро ты тоже полюбишь меня».
Шаг, второй.
Юнь Хюн медленно подошел к Ю Ёнхе, которая была привязана к стулу. Она изо всех сил боролась, но сдерживающее заклинание не давало ей двигаться.
«У тебя красивая кожа».
Юнь Хюн положил руки на бедро Ю Ёнхи. На её белой коже остался слабый отпечаток руки. Ощутив это отвратительное, похожее на облизывающую тебя змею касание, Ю Ёнха снова попыталась вырваться.
«Одного раза достаточно. После этого ты не сможешь сбежать. Лилит-ним разрешила сделать это сегодня. Правильно, Лилит-ним хочет и тебя».
Юнь Хюн говорил неторопливо. Дьявол Очарования очаровывал людей на фундаментальном уровне. После того, как Юнь Хюн прошел свой путь, он стал совершенно другим человеком.
«Ёнха, разве ты не одинока? Я тоже знаю это чувство».
Говоря как можно убедительней, Юнь Хюн положил руку на шею Ю Ёнхи. Его дыхание было пропитано затуманивающей разум магической силой. Ю Ёнха задрожала. Независимо от того, насколько велика её психическая сила, экстаз, вызванный магической силой, не был чем-то, чему она могла бы сопротивляться.
Если бы она могла, она бы не колебалась, и откусила бы свой собственный язык, чтобы закончить свою жизнь.
«Будет легче, если ты сдашься».
Юнь Хюн гладил лицо Ю Ёнхи и тихо прошептал. Магическая сила страсти вливалась в Ю Ёнху через его руки. Магическая сила стимулировала многие части её тела и побуждала её подчиниться. Сильное удовольствие, похожее на эйфорию, переполняло её.
В конце концов, она выпустила небольшой возбужденный стон.
ЗВОН!
Но в этот момент из окна вспыхнула вспышка света, и полупрозрачный луч света пронзил Юнь Хюна.
«...Что?»
Юнь Хюн был ошеломлен неожиданным нападением, в итоге он упал на колени. Пока он изо всех сил пытался понять, что только что произошло, из комнаты раздался неидентифицируемый голос.
—Так тебе и надо за то, что не слушала и подозревала меня.
«...!»
Услышав знакомый голос, глаза Ю Ёнхи распахнулись. Юнь Хюн использовал этот шанс, чтобы заполнить магической силой свою травмированную ногу, но особая регенеративная сила Джинна не активировалась, вместо этого только усилилась боль.
—Не думай о том, чтобы оправиться от этой раны. Я убедился, что пуля будет немного более эффективной. Если ты не пройдёшь через операцию, чтобы вытащить её...
«Заткнись!»
Юнь Хюн с рёвом взлетел. Из его тела вырвалась красная магическая сила. Его глаза, налившись кровью, лишь напрасно пробежались по пустой комнате.
«Где ты! Покажись!»
Юнь Хюн отчаянно крутанул своей магической силой. Буря магической силы охватила всё вокруг, но ничего более не произошло.
—Ты можешь попробовать все, что хочешь, но ты не сможешь добраться до меня. Понимаешь ли, я далеко, очень далеко.
«Ты маленькая крыса—!»
Словно, чтобы ответить на проклятие Юнь Хюна, один точный выстрел в окно и плечо Юнь Хюна было пробито.
Юнь Хюн сначала почувствовал ярость, а уже потом боль.
«Ты, ТЫ—!»
Юнь Хюн бешено замахал руками.
(звучит комично=D)
«Покажись—! Покажись, ты, сукин сын!—»
Его взбешённый плач затруднял речь, и становилось всё труднее и труднее сказать, кричал ли это человек или же выло какое-то животное.
Затем через окно пролетело ещё несколько пуль. Юнь Хюн взорвался от ярости. Теперь он ничем не отличался от зверя.
Ю Ёнха наблюдала за этой подавляющей сценой в оцепенении. Отбрасывая вопрос о том, откуда летели пули, как вообще простые пули могут наносить Джинну такой урон?
Она сильно заинтересовалась этой беспрецедентной силой.
—Так вот почему люди наслаждаются снайперством.
С надменной насмешкой влетела ещё одна пуля. На этот раз пуля попала в грудь Юнь Хюна. Он рухнул от шока, а затем начал жалко ползти, используя свои руки. Пули сразу же пробили его колени и плечи. Это был критический удар, который не давал ему двигаться дальше.
«Это...»
Все эти пули летели из окна. Юнь Хюн подумал, что ему просто нужно скрыться из "его" поля зрения.
Но хладнокровный снайпер не показывал никакой пощады. Еще одна белая комета пролетела через окно и попала в его спину. Руки Юнь Хюна задрожали, а его налитые кровью глаза расширились.
—Такой прочный ... О, Ю Ёнха, я уже почти использовал все те пули, что ты мне дала. Если у тебя есть совесть, предоставь мне ещё, и желательно получше.
Ю Ёнха не могла посмеяться над шуточными словами парня.
Юнь Хюн был в жалком состоянии, а парень защищал ее из далекого места. Понимая, что она выживет, она расслабилась. Исчезнувшее напряжение в теле Ю Ёнхи заменила сильная сонливость.
—Если ты устала, просто поспи. Ким Сухо должен скоро прибыть.
Прежде чем она уснула, Ю Ёнха задала один вопрос, который ей действительно хотелось задать.
«Кстати ... Откуда ты говоришь?»
—Над тобой. Из колонок спикера. Я взломал их.
«Аа...»
Понятно...
Ю Ёнха усмехнулась и закрыла глаза.
***
Во-первых, я не особо думая спросил Книгу Истины, не похитил ли Юнь Хюн Ю Ёнху.
Книга Истины ответила "да", а я сразу же с удивлением вскочил. Мало того, что "расписание" было изменено, меня также уведомили об изменении и настроек.
Поскольку мой роман был для аудитории всех возрастов, я сделал Юнь Хюна импотентом, но теперь к его гениталиям была добавлена абсурдная "модификация"...
Я немедленно предупредил Ким Сухо, но поскольку каждая секунда была жизненно важна, я сразу же отправился и сам.
Я побежал к вершине горы, у которой был хороший обзор на общежитие второкурсников. Мне потребовалось всего пять минут, чтобы подняться на гору. Конечно, всё это благодаря моей повышенной жизненной силе и выносливости. В результате я смог спасти Ю Ёнху, пока не стало слишком поздно.
«Слава богу, я решил прийти».
Только сейчас, после взлома барьера, Ким Сухо ворвался в пентхаус Юнь Хюна. Юнь Хюн всё ещё сопротивлялся с той жалкой силой, которая у него осталась, но Ким Сухо разрубил его одним косым ударом.
«Но это... это даже лучше, чем я ожидал».
Я с восхищением посмотрел на гигантскую крупнокалиберную снайперскую винтовку.
С длиной 1,5 метра она обладала властным и красивым внешним видом. Ствол этого монстра, предназначенный для усиления огневой мощи, выглядел крайне злобным, но платиновый цвет и золотые узоры, окружающие его, всё же придавали ему благородную элегантность.
Эта снайперская винтовка была результатом слияния Эфира и Desert Eagle. Я создал её только сейчас. Конечно же используя ОИ.
[Режим снайперской винтовки - превращается в мощную снайперскую винтовку, слитую с Эфиром.]
Даже после добавления ограничения на использование Эфира, стоимость этой модификации была 250 ОИ.
Используя эту крупнокалиберную снайперскую винтовку, я мог вести огонь по цели на расстоянии 1,5 км.
Я видел врага на таком расстоянии, что он не мог меня видеть, и, к тому же, атаковать на таком расстоянии, в отличии от меня, он тоже не мог.
Это было очень волнующе.
«Я уверен, что Ким Сухо позаботится обо всём остальном».
Я отменил слияние между эфиром и Desert Eagle. Снайперская винтовка длиной 1,5 м вернулась к своей обычной форме пистолета.
[Вы получили 457 ОИ!]
[Невероятная удача. Вы получили дополнительные 11% в качестве бонуса!]
[Вы преуспели в стрельбе на большом расстоянии. Уровень вашего Дара, Мастер Стрельбы, увеличивается до 7го]
Я получил много ОИ за сегодня. Этого и следовало ожидать, всё таки я закончил большую арку.
Я сел на землю и посмотрел, что происходит там, далеко. Ким Сухо примостил Ю Ёнху на свою спину, в тоже время Герои Куба спешили в общежитие.
Таким образом число жертв уменьшилось. Несмотря на её неясность, между Ю Ёнхой и Ким Сухо была создана точка соприкосновения.
Поскольку Ким Сухо был добрым главным героем, я был уверен, что он будет хорошо относиться к Ю Ёнхе.
Хотя всё стало немного запутанно, в целом, я был доволен результатом.
Ю Ёнха открыла глаза. Монотонный белый потолок заполнил её обзор, а звук чего-то режущегося щекотал её слух. Она повернулась по направлению звука.
Ким Сухо фруктовым ножом разрезал яблоко.
«…Что ты здесь делаешь?»—ошеломленно спросила Ю Ёнха.
Ким Сухо взглянул на Ю Ёнху, после чего смущённо улыбнулся.
«Проснулась? Ничего не болит?»
«...Я в порядке».
«Врач тоже сказал, что с тобой всё нормально».
Ю Ёнха подняла верхнюю часть тела. Она чувствовала себя немного одеревенело и болезненно, но это не значило, что она не могла двигаться.
«То, что я хочу знать, так это почему ты здесь».
«Мы по очереди ухаживаем за тобой. Я, Наюна, Шин Джонхак и Ким Хорак».
«Зачем?»
Ю Ёнха испытывала искреннее любопытство.
«Ну, это в какой-то степени наша вина...»
«...А?»
Ю Ёнха задумалась из-за непонятных слов Ким Сухо. Каким образом это их вина?
Но даже после размышлений о произошедшем, она не смогла найти что ответить.
Они сделали что-то, чего я не знаю?
Ю Ёнха посмотрела на Ким Сухо, требуя объяснений.
«Как члены одной команды, мы должны были быть более осторожными. Мы были слишком поглощены заботой о Наюне, и в итоге мы были слишком небрежны ... »
Ю Ёнха потеряла дар речи. Её мозг, казалось, завис от абсолютной тупости заявления Ким Сухо.
Они и не должны были знать, что её атакуют. Не говоря уже о том, что следственная группа встречалась только дважды, и во время второй встречи даже была большая ссора.
«...Прости».
«Пфф».
Ю Ёнха хихикнула на извинения Ким Сухо. Во всяком случае, она поняла, насколько глупо добрым был этот парень.
«Вам не нужно извиняться. Я получила то, что заслужила».
Ким Сухо почесал шею и протянул Ю Ёнхе тарелку нарезанных яблок, которые были похожи на кроликов. Ю Ёнха подсознательно улыбнулась. Будучи девушкой, Ю Ёнха любила милые вещички.
«Они выглядят красиво».
«Спасибо».
Ким Сухо простодушно рассмеялся. Его красивое лицо, казалось, сияло. Ю Ёнха в изумлении уставилась на его лицо, но вдруг что-то вспомнила и спросила.
«...О, верно, эм, пришел ли этот человек?»
«Этот человек?»
Ким Хаджин.
Ю Ёнха не могла сказать его имя вслух. У неё была совесть. Она не ожидала, что он посетит её после того, что она сделала.
«Нет, ничего, забудьте».
Она выглянула в окно. На ясном и голубом небе Восточного моря не было ни одного облачка. Мир казался особенно ярким под этим сияющим солнечным светом.
Увидев этот ослепительный пейзаж, Ю Ёнха задумалась.
Сегодня она многое поняла.
Конечно, её 17-летняя личность полностью не изменится только из-за одного этого инцидента. Завтрашняя Ю Ёнха, возможно, будет не слишком-то и отличаться от сегодняшней.
Но всё же, в глубине своего сердца она чувствовала много разного.
Она не была уверена, было ли это саморефлексией, самоанализом или простой благодарностью.
Прежде чем записать всё в свой дневник и подумать над этим, она для начала взяла свой браслет.
Было еще кое-что, что ей нужно было сделать.
***
Я получил сообщение.
[Спасибо. Сегодня я точно верну долги.]
Отправителем была Ю Ёнха. Увидев её имя, углы моего рта растянулись до улыбки.
Я хотел сказать что-то крутое, но тот, кто сидел передо мной, попросил ещё одно подтверждение.
«Эм ... Значит, я могу просто взять эти деньги? В самом деле?»
Я посмотрел на этого человека. Пак Сухюк уже какое-то время был таким. Я уже потерял счет, сколько раз он спрашивал, действительно ли всё так.
Хаа. Я не мог не вздохнуть.
Это были мои деньги, и я инвестировал их в него, так почему он так колеблется?
Просто купи САО (служебный автомобиль охотника) и надлежащий магический мешочек!
«Да, да, да. Пожалуйста, возьми их! Пожалуйста!»
Я встал и поклонился под углом 90 градусов.
«Пожалуйста возьми их!»
«Ах, эм, я...»
«Что, мне нужно сделать коутоу? Я ведь сделаю это!»
«Нет-нет! Я возьму! Большое вам спасибо за инвестирование в Агентство SH!»
Наконец он положил подписанные документы в свой чемодан.
Как такой добродушный человек стал величайшим гигантом в мире агентов? Я был владельцем всего этого мира, который конечно же и создал эту черту характера, но теперь я просто не мог этого понять.
Посмотрев на него мгновение, я небрежно спросил.
«Кстати, сколько тебе лет?»
«Мне 29».
«Ах, ты на десять лет старше меня. Тебе не обязательно говорить так формально».
Говорить в повседневной манере было бы лучше для наших отношений.
«Как я могу так поступить с инвестором...»
«Не думай обо мне как о инвесторе, думай обо мне как о бизнес-партнере. Ну, знаешь, как будто мы вместе строим Агентство SH.
«Но всё же…»
«Не волнуйся, для меня это нормально».
«Но...»
Аргументы сыпались то с одной, то с другой стороны. Но, в конце концов, я победил Пак Сухюка, и он покорился.
«Ладно ... тогда я не буду говорить так формально».
«Хорошо».
Я встал.
«Тогда пойдем охотиться. Сегодня остановимся на двоих».
«Хорошо, тогда этот хён поддержит вас со спины».
Пак Сухюк смущенно засмеялся.
Мы вышли из кафе. Прямо, когда мы собирались отправиться в Поле, я увидел подходящий магазин.
«Эм, Сухюк-хён?»
Я был тем, кто предложил говорить, не учитывая все эти формальности, но теперь я засмущался, ведь мне действительно нужно кое-что сделать.
«Хм? Что такое?»
«Нам стоит купить лотерейный билет».
Я указал на плакат, на котором говорилось [лотерейные билеты в продаже]. По правде говоря, это был первый метод, который я придумал, чтобы заработать деньги, всё таки у меня был абсурдный уровень удачи. Но из-за моего статуса «несовершеннолетнего без опекуна» я до сих пор не смог этого сделать.
«Ну ты что, лотерейные билеты - это же пустая трата денег. Возможно, ты ещё слишком молод, чтобы понимать это, но лотереи - это мошенничество».
«Это не так. У меня хорошая удача, поэтому я, наверное, смогу выиграть что-нибудь. Я вложу то, что получу в Агентство SH, так что давай попробуем».
«Нет, говорю же, что это просто развод...»
«Просто пошли со мной».
Я потащил Пак Сухюка в магазин. Я схватил десять "мгновенных" лотерейных билетов на прилавке, и учитывая очевидное агентное лицо Пак Сухюка клерк даже не попросил его идентифицировать свою личность.
После покупки десяти билетов я бросил их на соседний стол.
«Мне нужно чем-то соскребсти с них этот слой».
«О, вот монета».
Хотя он и сказал, что лотерейные билеты— это мошенничество, он всё же дал мне монету с ожиданием в глазах.
«Тогда я начну».
Шашаша. Я начал соскребать серебряную фольгу на билете. Первый был неудачным. Я сразу перешел ко второму. Другая неудача. Третий билет. Ещё одна неудача.
«Хаам».
Пак Сухюк уже потерял к этому интерес и зевнул. Я же невозмутимо продолжил свою работу. Четвертый, пятый, шестой ...
В то время как Пак Сухюк обошел кружок вокруг барной стойки, я соскрёб фольгу с 10того лотерейного билета.
«О, ну наконец-то».
«Ты выиграл? Сколько?»
Пак Сухюк, взяв чашу рамена, не особо задумывался над этим вопросом.
«20 миллионов вон».
«О, классно».
Затем Пак Сухюк снова направился к стойке, но вдруг внезапно остановился и потряс головой. Я что-то не расслышал...? Бормотал он, поворачиваясь ко мне.
«... Можешь повторить?»
«20 миллионов вон. Похоже, что получить джекпот первого места слишком сложно».
Приз за первое место был 100 миллионов вон.
Я показал лотерейный билет Пак Сухюку. В тот же миг у него отвалилась челюсть.
«Ч-чего, это, это серьёзно возможно?»
«Это реально, а теперь возьми его».
Я вручил ему билет.
«З-зачем ты мне это даешь?»
«О, разве я тебе не говорил? Я всё ещё несовершеннолетний, поэтому я не могу получить эти деньги. А вот ты можешь. Это дополнительные инвестиции, поэтому пришлите мне изменённый контракт».
Пак Сухюк в оцепенении уставился на меня. Его раззявленный рот и не думал закрываться. Чаша с раменом, которую он держал, вероятно, могла спокойно влезть ему в рот. Он был действительно большим.
«Возьми его».
«О, ага».
Пак Сухюк быстро положил лотерейный билет в карман. Затем он также быстро огляделся и даже начал потеть, будто он только что совершил преступление.
«Ты можешь понизить свою защиту. Никто же не собирается украсть его».
«Нет, ты не понимаешь, каким страшным может быть мир...»
***
Лунный свет вливался через разбитое окно, но освещал он лишь пыльные руины и сопутствующую им абсолютную тишину.
Виноградные лозы и мхи были единственными живыми существами в этом пустынном месте, оставленном людьми.
Фабрика в Сувоне, оставленная после Исхода, была временным укрытием Группы Хамелеона.
—Босс.
В этом пустынном месте раздался голос. Звонок пробудил существо, спящее во тьме.
—Вы проснулись?
Существо медленно открывало глаза. Появившиеся зрачки блестели, как драгоценности, но при этом несли угрожающую ауру.
—Эти ублюдки зашевелились. Пакхорс Мастер. Они только что внесли себя на фондовый рынок.
Неимеющий хозяина голос сообщил существу эту информацию.
Существо кратко ответило. В этом тусклом голосе не было даже намёка на эмоции.
«Понятно».
—Что нам следует делать дальше?
Существо проигнорировало вопрос и медленно подняло своё тело. Тем временем из-за облаков появилась полная луна. Светлый лунный свет проник в окно и осветил тело существа. Окружающая пространство тьма понемногу рассеивалась.
—Босс красива, как всегда.
Длинные черные волосы, казалось бы, сотканные из теней, розовые губы и гладкая белая кожа, украшающая изящную фигуру ... Женщина, которая, казалось, была воплощением современной красоты, ответила ни капли не изменившись.
«Ты хочешь умереть?»
Тёмно синяя магическая сила потрескивала в её руках.
—Я шучу, но я же не могу сказать, что Босс уродлива. Простите меня.
Угрожающая магическая сила, похожая на извергающуюся лаву, успокоилась.
—В любом случае, что мы будем делать? Пакхорс Мастер сделали свой ход.
«Мы только украдем у них. Нас больше ничего не касается».
Это был безразличный ответ, но её приказ был ясен.
—О, кстати, есть кто-то, кто в массовом порядке скупает акции Пакхорс Мастер.
«Акции?»
—Ага. Сначала я подумал, что это всего лишь мелкий инвестор, инвестировавший 3 миллиона вон в первый раз и 10 миллионов вон во второй. Но неожиданно он вложил в них 250 миллионов вон. Небольшой инвестор, случайно инвестирующий во всё подряд, не будет делать что-то подобное.
«Совпадение?»
-Мм ... на 95%, я бы сказал. Но Босс, другие 5% - это то, о чём я беспокоюсь. Нет никаких оснований покупать эти акции. У Пакхорс Мастер ещё даже нет страницы гильдии.
Рынок акций гильдий был куда более рискованным, чем обычный фондовый рынок.
Таким образом, без надлежащего источника информации, немногие небольшие инвесторы вкладывали деньги в новые гильдии. А в данном случае это было невозможно, чтобы кто-то нашёл стоящий источник информации о Пакхорс Мастер.
«Не обращай внимание. У нас только одна цель».
—Ммм ... Если вы так говорите. Я расскажу об этом членам группы.
«Мг».
После этого, голос исчез. Но затем, он быстро вернулся.
—О верно, на Фиолетовом Банкете появилось несколько интересных страниц .
Женщина наклонила голову.
—Корпорация Поиска Артефактов, Суп Из Мяса Собаки Джонггака и Агентство Истины.
«Их можно как-то использовать?»
—Первые две страницы медленно строят свою репутацию, но я не знаю об Агентстве Истины. Я просто включил его сюда из-за того, насколько они уверены в себе. Так как они хвастаются в Фиолетовом Банкете, я уверен, что у них есть хоть какие-то навыки.
«Забудь о них».
—Ну вы чтоо~ Вы же знаете, как обстоят дела. Не один и даже не два раза оказывалось, что такие обычные страницы были джекпотом. Я дам вам номер страницы позже, так что взгляните. Там говорится, что они ответят на любой вопрос. Кто знает? Может быть, это может помочь нам найти того сукина сына.
Однако женщина осталась не заинтересованной.
«Это случается не часто».
—Даже если так. Ладно, я пойду. Увидимся позже, Босс ~
Казалось это и есть конец разговора.
Но голос вернулся ещё раз.
—О, ещё кое-что, Босс.
«...»
На белоснежном лбу женщины появились венки.
«Что на этот раз?»
—На следующей неделе в Кубе начинаются экзамены. Вы же будете смотреть, да?
Хуу.
Женщина вздохнула, прежде чем ответить.
«Да, буду».
Четверг. В классе стоял звук пишущих карандашей. Практически все курсанты работали, чтобы подготовиться к экзамену, который будет через четыре дня.
«Аргх ... Я хочу поиграть в футбол или еще что-нибудь».
Конечно, должен был быть хотя бы один курсант, который ненавидит учебу. Чэ Наюна всем своим видом показывала то, что ей скучно.
«Мое тело исцелено, но я не могу подвигаться...»
Об инциденте на этой неделе говорили по всему миру.
В то же время, боевая подготовка была отменена из-за того, что руководители Куба начала полномасштабное расследование.
В результате перед экзаменами были только теоретические и устные-письменные уроки.
Для Чэ Наюны, это должно быть как ад.
«Экзамены уже на следующей неделе. Усердно учись, иначе будешь сожалеть, когда появятся результаты».
Рядом с ней заговорил посмеивающийся Ким Сухо.
Будучи прилежным героем, Ким Сухо также хорошо разбирался в письменных экзаменах. Но так как он был недостаточно хорош, чтобы бороться за высшие места, он, когда у него были какие-либо вопросы, спрашивал Ю Ёнху, которая сидела перед ним.
Так же, как, например, сейчас.
«Эм, Ёнха, можешь сказать мне, как это решить?»
Ю Ёнха взглянула на задачу, которую показывал Ким Сухо.
«... Не могли ли бы вы не забывать мою фамилию?»
«А, да, извините».
Я зевнул, наблюдая за их взаимодействием.
В тот момент кто-то ткнул мне в плечо. Это была Рэйчел. Когда я наклонил голову, она вручила мне листок бумаги.
Как и вчера, это была еще одна задача с высоким уровнем сложности.
Рэйчел начала просить меня о помощи в таких задачах.
На самом деле я даже не слышал ее голоса.
[Предположим, что босс Подземелья — полудьявол высокого среднего ранга 3 уровня. Тип Подземелья —Этажное, и каждый этаж состоит из минимум 10 и не более 30 монстров от низкого до среднего ранга. Если предположить, что размер этого Подземелья средний, найдите минимальную и максимальную плотность маны и приблизите количество людей, необходимых для завоевания данного Подземелья.]
Я не знал, с чего начать. Это действительно будет на экзамене? Я взглянул на Рэйчел. Она постукивала по столу, глядя на меня.
Вероятно, я должен ответить на этот вопрос.
Я активировал свой Дар. Учитывая несколько способностей, которые я добавил к Наблюдению и Чтению, я должен справиться с это задачкой, если она, конечно, будет следовать за созданными мной мировыми правилами.
[Высокий средний ранг 3-го уровня имеет минимальную вместимость магической мощности ... Средние Этажные подземелья имеют от четырех до шести этажей ... 878ppm ~ 1133ppm. Девять человек смогут использовать и восполнять магическую силу, не перегружаясь.]
Я записал появившиеся перед моими глазами предложения на листок бумаги и передал его Рэйчел. Сразу же её глаза расширились. Она погрузила лицо в бумагу и начала тщательно анализировать каждый шаг расчёта.
Дзынь дзынь—
В этот момент раздался звонок, сигнализирующий о конце занятия. Технически это был урок, на котором мы должны были что-то рассматривать и изучать, но на самом деле это был урок самообучения.
В любом случае, немногие курсанты встали со своих мест. Они все усердно учились.
Я, конечно же, планировал вернуться в общежитие. Это то, что обычно делали умные ученики.
И вот когда я начал запихивать свои письменные принадлежности и ноутбук в сумку, на мой стол была брошена тень. Я с изумлением поднял голову. Это была Чэ Наюна.
«Эй, помоги мне в учёбе».
Она говорила со сладкой улыбкой.
Я поднялся со своего места.
«...Я не хочу».
«Что? Почему?»
«Это слишком хлопотно».
Письменные экзамены начинаются в следующий понедельник. А значит осталось меньше четырех дней. Даже если бы она начала учиться сейчас, её оценки не сильно изменились бы. Не говоря уже о том, что я не мог помочь ей учиться.
«Эй! Эм, пожалуйста! Как насчёт гайда по Анализу Царства Феноменов?»
Она казалась более отчаянной, чем я себе представлял, но я всё также холодно ушёл.
***
Письменные экзамены пролетели как ветер. С первого экзамена в понедельник до финального экзамена в пятницу время, казалось, прошло мгновенно.
Я чувствовал, что сделал всё правильно. Сначала я подумал о том, чтобы набрать средний, а не высший балл, но осознав, что я могу набрать ничтожное количество баллов на боевых экзаменах, я решил не сдерживаться, и сделал всё возможное.
Сегодня была суббота.
Боевые экзамены начнутся в понедельник. Во время периода боевых экзаменов Куб был открыт для семей курсантов, различных героев-партнеров и всех учреждений, которые нанимают Героев. Естественно, Куб был битком набит людьми.
«Ох-117 в ранге Куба, Ким Джунха! Я видел вас на YouTube. Мой сын - ваш поклонник. Мы можем сделать фото?»
Поскольку присутствовали семьи кадетов, период боевых экзаменов был чем-то вроде фестиваля.
Было немного странно, что кучу подростков, сражающихся друг с другом, считали фестивалем, но такова была традиция Куба.
«Мы находимся в Кубе, лучшей в мире Академии Героев ...»
Репортерам также позволили делать их репортажи. Поскольку стать героем сродни становлению знаменитостью, цель состояла в том, чтобы позволить кадетам привыкнуть к тому, что на тебя всегда направлена камера.
«Здесь действительно очень много людей».
В настоящее время я сижу в Парке Героев, расположенном в центре Куба. В отличие от того, как это было обычно, место быстро наполнилось людьми, как если бы это был Диснейленд.
«О! Господин Хаджин!»
В тот момент кто-то назвал мое имя.
"звук шагов".
Я повернулся по направлению шагов.
Это был(а) Хазуки*.
(даже в комментах анлейта я не нашёл он это или она, но пусть будет он. Всё таки в анлейте чаще используется мужской род)
«Господин Хаджин, что вы здесь делаете?»
«О ... Просто отдыхаю. Кто эти двое за тобой?»
«Мои родители. Это моя мама, а это мой папа. Мама, папа, это мой одноклассник».
«Здравствуйте».
Я пожал руки родителям Хазуки. Они улыбнулись и сказали что-то по-японски. Поскольку я не понимал их, я просто улыбнулся.
«Хаджин. Его зовут Ким Хаджин».
Хазуки познакомил меня с родителями. Казалось, они спрашивали моё имя. После того, как Хазуки назвал им его, они схватили меня за руки, приговаривая: «Хаджин-сан, Хаджин-сан». Опять таки не понимая, что они говорят, я просто ответил «хай, хай».
В любом случае, после того, как приветствие закончилось, Хазуки, вместе со своими родителями, ушел.
Вновь оказавшись в одиночестве, я снова сел на скамейку.
Я не мог не чувствовать ревности к Хазуки, к которому приехали родители.
«Хуу. Если бы только в этом мире были мои мама и папа...»
И пока я предавался своим мыслям-желаниям ... какой-то человек привлёк мой взгляд.
Женщина медленно шла по переполненному парку.
Ее длинные волосы были черными, как тени, её глаза были похожи на обсидианы, и она казалась немного сонной.
В ней была определенная меланхолическая прелесть, которая, казалось, превращала её окружение в тьму.
Я чувствовал, что знаю её.
Она была именно такой, какой я и описывал её в своем романе.
Один из немногих разыскиваемых преступников в черном списке Ассоциации Героев, лидер преступной группы Группа Хамелеона и человек, унаследовавший титул Яши Восьми Легионов.
Поскольку она замаскировала себя бесчисленным количеством поддельных личностей, я был единственным, кто знал её настоящее имя.
В этот момент она внезапно остановилась. Она медленно повернула голову, встречая мой взгляд. Мне пришлось отвести взгляд, но мое тело сразу же застыло.
Ее глубокие глаза, казалось, душили меня. Просто взглянув ей в глаза, я начал задыхаться. Я был весь в холодном поту.
«...»
Когда мой разум собирался полностью померкнуть, она повернулась. Клак, клак. Пока она уходила, в воздухе был звук от её высоких каблуков.
«Хаа... Хаа...»
Я успокаивал своё дыхание. Мне казалось, что на меня давила огромная сила.
Но в этот момент я почувствовал на себе взгляд. Я медленно поднял голову.
Она была ко мне спиной, но я чувствовал её взгляд.
Я в этом уверен.
Эта женщина наблюдала за мной.
Мои инстинкты ревели. Я должен был что-то сказать, что-то, что могло бы объяснить, почему я смотрел на нее...
Сглотнув, я пробормотал.
«Ого, она такая горячая».
Мгновенно она слегка повернула голову ко мне.
Но вскоре она продолжила идти.
«Уф».
Я вздохнул с облегчением. Я ударил по своей груди и положил руки на покрасневшее лицо.
Я почти забыл.
Группа Хамелеона пробралась в Куб на боевые экзамены. Их целью была разведка. Они хотели увидеть, был ли кто-то достоин заполнить пустую позицию в их группе.
В оригинальной истории главными кандидатами были Ким Сухо и Шин Джонхак.
Ким Сухо будет дисквалифицирован из-за различий в их с группой убеждениях, и они мирно вернутся, держа кандидатуру Шин Джонхака в голове.
Другими словами, они были здесь, не для того, чтобы учинять неприятности.
Однако...
«Я постоянно осматриваю окружающих, но всё вроде нормально».
Куб в настоящее время был заполнен Героями, отправленными Ассоциацией.
Одним особенно примечательным персонажем был 1737 место в мире, высших ранг 6-го класса, О Чонхюк.
«Тут нет ничего необычного. Давайте просто сходим за обедом».
«Просто сосредоточься».
Был также 2000ое место, высший ранг 7го класса, Герой Со Юнчи.
Несколько героев скрывались из вида.
Поскольку инцидент с Юнь Хюном произошел до боевых экзаменов, Ассоциация Героев отправила множество Героев для расследования.
«Давайте поедим пиццу».
«Заткнись. Высматривай кого-нибудь подозрительного или со странной аурой».
Если бы Группа Хамелеона столкнулась с ними ... дело не закончилось бы одним или двумя погибшими.
***
Клак, клак.
Женщина остановилась в искусственном лесу. Убедившись, что никто не наблюдает за ней, она тихо пробормотала.
«Кое-кто меня видел».
Лес был пуст, не было видно даже тени человека. Однако прямо из земли раздался странный голос.
—В самом деле? Может быть, вы ошиблись.
«Нет, он сказал, что я горячая».
- ... Пфф. Ну, а вам-то это понравилось, Босс?
«Ты что, хочешь умереть?»
—Проверьте ещё раз. Возможно, ожерелье не работает.
Зеркало в полный человеческий рост поднялось из земли. Женщина посмотрела на своё отражение. Вокруг её шеи было Ожерелье Сирены, предмет, способный не допустить того, чтобы люди узнали её.
«Ожерелье работает прекрасно».
—В самом деле? Тогда он видел сквозь ожерелье? У него должно быть хорошее восприятие. Я прослежу за ним. Вы помните его имя и лицо?
«...Перестань шутить. Ты тоже видел его».
—Хуху, я знаю, знаю. Я уже изучаю его. Подождите немного.
Тадак, тадак. Раздался звук клавиатуры.
Женщина закрыла глаза и стала ждать отчет.
—В нём нет ничего особенного.
После 10 минут ожидания сказал голос. Женщина чмокнула губами. Это была ее привычка, которая проявлялась, когда она была недовольна.
—Серьёзно. Он сирота, вообще не имеющий родственников. В приюте, в котором он находился, проводились экзамены для потенциальных героев, и он был принят в Военную Академию Агентов в возрасте 6 лет. Прежде чем попасть в Куб, он никогда не выделялся, поддерживая своё место ниже среднего ранга. У него даже есть долг в 300 миллионов вон. Вот и всё.
«...»
Тогда как он заметил меня?
Для неё в этом и был вопрос. Ожерелье Сирены было аксессуаром мифического класса.
Сирены — это полулюди полуптицы из древнегреческой мифологии.
"Искажение восприятия" было одной из многих способностей, которыми обладало это ожерелье. Без исключительного восприятия и зрения невозможно было увидеть через эту иллюзию.
—У вас все еще есть сомнения? Если хотите, я могу записать его имя себе в блокнот.
«...Нет».
Женщина опустила голову.
«У нас ещё будет куча возможностей. Мы можем записать его имя и после того, как узнаем о нём побольше».
«О, Босс, ты была здесь».
В этот момент раздался внушительный голос. Женщина обернулась. Там стоял и жестоко улыбался крупный мужчина.
«Давно не виделись, Босс».
Это было немного смешно, когда мужчина звал женщину, рост которой не достигал даже его плеч, Босс. Однако мужчина явно относился к женщине с большим уважением.
«Это место сейчас прямо-таки напичкано мощными Героями».
Щёлк, щёлк. Мужчина размял кулак в перчатке.
«Сними. Мы пришли сюда, не для того, чтобы вызвать неприятности».
«Ах, верно. Я почти забыл».
По приказу женщины черная перчатка рассеялась в пыль. Он молча почесал шею, но женщина всё равно холодно смотрела на него.
«Ч-что?»
Испуганно спросил мужчина. То, что хотела сказать женщина, было сказана тем странным голосом.
—Отчёт.
А, точно. Здесь не о чем докладывать. Я щелчком пальцев могу лопнуть башку любому из них.
—Идиот ... Это же и так очевидно. Я говорю о их будущем потенциале.
Мужчина потер подбородок и задумался.
«Хм ... Я не уверен. Я пошел смотреть на 1 ранг второкурсников, но в нём нет ничего особенного».
—Первокурсники—это те, за кем ты должен был смотреть. В этом году первокурсники, как говорят, исключительны, так что посмотри снова. О, Босс, мне сейчас нужно кое-что сделать, поэтому поговорим позже.
«Ага, проваливай».
—... Ты. Закрой рот.
Голос исчез, и мужчина улыбнулся, глядя на женщину.
«Босс, я не думаю, что есть стоящие саженцы. Что мы делаем? Раз уж мы уже здесь, так может сразимся с этими самопровозглашёнными Героями?»
Мужик не скрывал своей жажды сражаться. Он хвастался своим боевым духом, выпуская свою магическую силу, которая без ветра трепетала в воздухе. Хотя это и был опасный шаг, который мог привлечь внимание Героев, женщина наблюдала за его действиями никак не реагируя.
«...Гён».
«Мм?»
«Давай кое-что проверим».
Она влила магическую силу в своё ожерелье. Ожерелье сразу же изменило цвет с золотого на синий.
«Как оно? Ты меня видишь?»
«Ого, это то сокровище, которое ты получила раньше? Я вижу слабый силуэт, но не твоё лицо. Ах, я должен сосредоточиться. Даже если ты не двигаешься, я всё время теряю тебя из виду, если не сосредоточен. О, ты просто слилась с деревом, Босс!»
«...»
Как и ожидалось, ожерелье прекрасно работало. Хотя этот мужчина и было просто горой мускулов, который только и делал что тренировал своё тело, у него всё ещё было глубокое восприятие, которое соответствовало его мастерству. Но даже он не мог видеть сквозь ожерелье, так как же это смог простой кадет?
«О, чёрт. Я не могу сказать, где ты сейчас, Босс. Позволь мне одолжить это. Я слишком заметен из-за моего тела. Если здесь есть кто-то, кого я хочу убить...»
«Мы здесь закончили. Иди».
Женщина оборвала его болтовню.
«Убедись, что ты выполнишь свою миссию».
«Да, Босс».
Больше не возражая и не создавая шума, мужчина ушёл.
Женщина наблюдала, как он уходит всё дальше. Его громоздкая спина, горные плечи и безупречно накаченное телосложение показывало, что он не был кем-то обычным. На самом деле он был Нелегалом (Irregular(?)), унаследовавшим дух и энергию Бога Войны.
—...Чок Чонгён же не всегда был таким тупицей, верно, Босс?
Самый сильный фехтовальщик Корейского полуострова и буря эпохи, человек, управляющий судьбой страны.
Его зовут Чок Чонгён.
Это была его "прошлая жизнь", которую он пробудил через "просветление" и "наследование".
***
Выходные прошли в мгновение ока, и вот уже начались боевые экзамены.
Экзаменом в понедельник была дуэль.
Экзамен проводился простым способом. Кадеты могли выдвигать курсантов, с которыми они хотели сражаться. У каждого кадета было три номинации, и назначенный человек не мог отказаться от поединка.
Хотя может показаться, что как красная дорожка для сильных желавших избить слабых, Куб не был таким глупым. Экзамен был разработан так, чтобы была некая справедливость. Например, Куб предоставлял бонусные баллы в зависимости от разницы в рангах кадетов.
Например, если бы Ким Сухо, занимавший 1-е место, сражался с кадетами с низкого ранга, он получал бы отрицательные баллы, даже если выигрывал, а курсант с низким рангом получал бы баллы, даже если проигрывал.
Кроме того, неклассифицированный элемент, называемый «славой», побуждал курсантов бросать вызов сильным противникам.
Были тысячи кадетов, многочисленные дуэльные арены и ограниченное время. Естественно, разведчики из гильдий разных стран смотрели только за дуэлями курсантов высоких рангов.
Поэтому, если курсанты с низким рангом бросают вызов курсантам с высоким рангом, они смогут показать себя этим разведчикам, даже если проиграют.
«…Я знал, что это случится».
Но даже с этим механизмом, поощряющим справедливость и вызовы сильным...
Меня вызвал на дуэль кадет с 18тым рангом.
[Первая Дуэль]
[Ранг 18 Ким Хорак против ранг 934 Ким Хаджин]
Даже если Ким Хорак выиграет, он не получит больше трех очков. Дуэль между рангами 934 и 18-м, всем было очевидно, кто победит.
...Этот шут, с мускулом вместо мозга.
«Ну, а что я могу сделать».
Кажется, он действительно хочет меня избить.
Я положил свой ноутбук обратно в сумку и вышел из общежития.
Сцена снаружи была совершенно иной, чем обычно.
Если бы мне нужно было описать её несколькими словами, то это было бы трогательно и душевно.
Я практически мог почувствовать ароматный запах цветов в ветре.
«Юнсёк, скажи сыр~».
«Вау, разве это не Ким Сухо? Б-брат, вы с ним друзья!? Я хочу с ним сфотографироваться!»
Многие курсанты гуляли со своими семьями. Ещё с прошлой пятницы курсанты вместе со своими семьями жили в одной комнате общежития.
Я в одиночестве шёл, наблюдая, как другие смеются и шутят со своими семьями.
«Куда вы идёте?»
В этот момент кто-то, словно кошка, подбежал ко мне. Я остановился и повернул голову.
«Очевидно, на арену для дуэлей».
«О, точно, вас же выбрал Хорак».
Ю Ёнха притворилась, что не знает.
«...Ты что-то хотела сказать или я могу идти?»
«Я пыталась остановить его, но он настоял на том, чтобы сражаться с вами. У меня не было выбора».
«О, я понимаю»
Я продолжил идти. Ю Ёнха последовала за мной, затем внезапно отошла. Впереди была камера. Кажется, она не хочет быть рядом со мной перед камерами.
Как только камера исчезла, Ю Ёнха вернулась.
«О и ещё...»
"щёлк".
Она щелкнула пальцами.
Сразу же после этого к нам подошёл высокий мужчина и протянул ей чемодан.
«Здесь 100 пуль первоклассного уровня. Но если вам нужно будет ещё, просто скажите мне. Вы также можете попросить любое защитное снаряжение».
«О?»
Прямо, когда я собирался взять всё это добро, Ю Ёнха внезапно отдёрнула чемодан.
«Но не поймите неправильно. Это не плата за спасение моей жизни».
«Ха?»
Ю Ёнха почему-то стала застенчиво заикаться.
«Э-это пр-просто подарок».
«Ага, я понял, теперь давай их сюда».
Я безразлично, выхватил чемодан из её рук.
«Кроме того, они просят меня дать показания».
«Хм?»
«Это про инцидент с Джинном».
«А, ага, и что?»
«Они хотят, чтобы я дала показания, но я всё время это откладывала, потому что ты, кажется, хочешь скрыть свою силу».
И поэтому она нарочно не сообщила, что я атаковал Джинна.
«... Ну, тогда продолжай в том же духе».
Юнь Хюн заключил контракт с особо опасным дьяволом, Лилит. Джинны Лилит были злобными и гнусными, поэтому, если они узнают, что я убил Юнь Хюна, и учитывая, что у меня нет никакой поддержки...
Лучше бы действительно не разглашать это.
«Поняла. А, кстати, Хорак победит?»
Я остановился. У её вопроса был странный подтекст.
Хорак победит?
Казалось, она спрашивает, собираюсь ли я специально проиграть ему. На самом деле я не смог бы выиграть, даже если бы захотел.
«Ладно, тогда я ухожу».
Прежде чем я успел ответить, Ю Ёнха ушла.
Направлялась ли в нашу сторону ещё одна камера?
Как раз тогда, когда я задавался этим вопросом, я увидел группу репортеров, которые заметили Ю Ёнху и уже бежали к ней.
***
Я прибыл ко второй дуэльной арене. Сейчас было только восемь утра, но трибуны были забиты людьми. Также было и множество репортёров, оснащенных различными камерами и микрофонами.
По совпадению, соседний репортер как раз таки и говорил о том, почему они все были здесь.
«По сегодняшнему расписанию, с 9 до 11, будут дуэли Ким Сухо, Чэ Наюны и Ким Хорака».
Я притиснулся сквозь толпу людей и пошел к арене. Внезапно меня остановил мужчина в официальной форме Куба.
«Я в кадетской униформе, разве вы не видите?»—спросил я, несколько недовольный.
«Ха-ха, дело не в этом. Кадеты должны идти вон туда».
Мужчина указал на путь рядом с главным входом.
«О, спасибо».
Пройдя по указанной дороге, я прибыл в определённую мне комнату ожидания.
[Комната ожидания №5]
В этой комнате, похоже, полно таких же экстра персонажей, как я. Такие люди, как Ким Сухо и Чэ Наюна, находились в комнате ожидания №1, которая была ближе всего к журналистам.
Я открыл дверь. 30 ~ 40 курсантов, которые разговаривали между собой, сразу замолчали. Их взгляды упали на меня. Один, два, три ... Через три секунды они отвели глаза и продолжили говорить.
Я вошел и сел на случайное место.
«Я слышал, ты сражаешься с Ким Хораком».
И пока я в одиночестве отдыхал, кто-то, кого я вообще не знал, завязал со мной разговор.
Его лицо выглядело несколько знакомым, поскольку он, вероятно, был в моем классе.
Я, не отвечая, кивнул.
«Черт, Ким Хорак, должно быть, пометил тебя. Тебе не следовало так много показушничать».
«...»
Я хотел что-то сказать, но сдался. Вместо этого я просебя пробормотал.
«В отличие от вас, ребятки, я становлюсь сильнее, хвастаясь».
«О, точно, а почему ты продолжаешь покидать Куб? Ты серьёзно тратишь деньги в кабаках и борделях?»
Как оказалось, эти слухи всё ещё "были живы". Я молча покачал головой.
«Не может быть, ты серьёзно?»
Но он интерпретировал мой жест так, как захотел. Не имея другого выбора, я заговорил.
«Нет. Даже если бы я хотел, у меня нет на это денег».
Дуэльная арена была миниатюрной версией римского Колизея. Центральная арена была немного больше, чем стандартное футбольное поле, а трибуны, окружающие арену, вмещали около 5000 человек.
Дизайн этой арены был действительно хорош.
За десять минут до начала поединка на трибунах уже было множество людей.
«Как ты смогла получить такое хорошее место?»
О Чонхюк, Герой высокого ранга, передавая Со Юнчи хотдог, удивлённо спросил.
Места, которые она заполучила, были на самом первом ряду. С них открывался лучший вид на арену.
«Ты говорила мне сосредоточиться на миссии, но в итоге ты, чтобы заполучить лучшее место первым делом пришла сюда...»
«Заткнись и сядь».
О Чонхюк засмеялся и сел рядом.
«... Вау, это наверняка и тебе навевает воспоминания, не так ли?»
«Ты должно быть имеешь в виду плохие воспоминания. Я помню, ты говорил, что тебя так избивали, что после этого ты не мог даже смотреть смешанные боевые искусства на тв».
«... Я стал лучше, потому что это всегда показывали по телевизору... Мой сын тоже любит смотреть такие шоу».
Смешанные боевые искусства были одним из самых популярных видов спорта во всем мире. Это было особенно популярно среди детей и подростков.
В спорте были как индивидуальные(1 на 1) так и командные битвы между Героями. Естественно, битвы были чрезвычайно кричащими, с магической силой, ревущей, как шторм, и ударами, что рвали землю пополам.
Мощь, которую эти Герои проявляли, служила идеальной мотивацией для маленьких детей, которые в будущем могли бы добиться успеха.
«В самом деле? Приятно слышать».
«Приятно слышать? Как бы не так, миру скоро должен прийти конец. Джинны активнее, чем когда-либо, но в настоящее время, становление звездой спорта, один из популярнейших вариантов для кадетов. Они говорят, что куда лучше заниматься спортом, чем присоединяться ко всяким малым или даже средним Гильдиям».
«Я не понимаю, что с ним не так».
«Ты не понимаешь, что с ними не так? Это из-за таких людей, как вы, Ассоциация находится в этом жалком состоянии ...»
В середине приговора О Чонхюк почувствовал на себе жаждущий битвы взгляд.
«...Кто этот парень?»
Он уставился на сиденье на противоположной стороне арены.
Мужчина угрожающе смотрел и скалил зубы. Его бесстрашная и безудержная улыбка была явно направлена на О Чонхюка и Со Юнчи.
«Он смотрит на нас уже какое-то время. Он должно быть фанат».
«Фанат? Он может видеть сквозь нашу маскировку?»
«Полагаю, что так. О, начинается».
Ведущий объявил о начале поединков, и Со Юнчи сразу достала свой ноутбук.
«Типичный служащий Ассоциации... Ладно, и на кого мне стоит обратить внимание?»
«Ким Сухо и Чэ Наюна. Они находятся в топе своего класса. И я думаю, что Ли Ёнхан и Ким Хорак тоже стоят того, чтобы на них посмотреть».
«О! Двое из 6 лучших здесь? С кем они сражаются?»
Ким Сухо и Чэ Наюна были известны даже в Ассоциации. Даже О Чонхюк, который не смотрел поединки, не мог не заинтересоваться их матчем.
«Ким Сухо сражается с Ли Ёнханом. Чэ Наюна с Джозефом. Ким Хорак сражается с Ким Хаджином».
«Помимо Ким Хорака, похоже, что большинство из них выбрали подходящих противников. Итак, кто такой Ким Хаджин?»
«Ким Хаджин, 934 ранг»
«...934 ранг? Разве это не слишком слабо? Может в нём есть что-то особенное?»
Со Юнчи поправила очки.
«О нем ходят плохие слухи. Мой кузен в Кубе сказал мне, что он довольно неприятный».
«О, и поэтому Ким Хорак решил наказать хулигана. Понимаю, понимаю. Кто бы мог подумать, что у Ким Хорака такое чувство справедливости? Он жертвует своими собственными баллами, чтобы сделать это... »
Тап. Со Юнчи закрыла свой ноутбук.
«Начинается».
«...Тск»
О Чонхюк скрестил руки на груди и откинулся на спинку сиденья.
Первый поединок был между двумя вышеупомянутыми курсантами.
—Первый поединок будет между 18 рангом, Ким Хораком и 934 рангом, Ким Хаджином! Как Ким Хаджин преодолеет разницу в рангах? Почему Ким Хорак выбрал такого наизкорангового кадета?
Несчастный ведущий изо всех сил попытался добавить интриги в матч, который имел очевидный результат.
На арене поднялся барьер из маны. Он должен предотвратить последствия от атак двух кадетов.
«Это должен быть он».
«Ага».
О Чонхюк посмотрел на парня, выходящего из правого прохода.
Парень выглядел... обычно. Настолько обычно, что он даже не вспомнит его лицо на следующий день.
***
Курсантам было запрещено использовать свое личное оружие во время экзаменов. Так было потому, что разведчики из гильдий хотели наблюдать за курсантами, которые мерялись своими способностями, а не силой своего оружия. Таким образом, я не мог использовать свой Desert Eagle.
Я также хотел по возможности скрыть и Эфир.
Другими словами, у меня был только тренировочный пистолет и защитная броня, предоставленная Кубом. С этим, шансы на то, что я выиграю Ким Хорака, были ничтожны. Но это не значит, что я планировал просто взять и проиграть в одни ворота, особенно против этого ублюдка Ким Хорака.
«Пошли».
«...Да».
С персоналом в качестве проводников, я вышел к арене.
Во-первых, я хорошенько осмотрел арену. Прозрачный барьер из маны окружал арену с тысячами зрителей, которые смотрели вниз. Неописуемое давление и волнение переполняли меня.
Пока я дрожал от этого странного ощущения, с другой стороны поднялся Ким Хорак.
«О, Ким Хорак».
Я улыбнулся и махнул рукой.
«Как ты сдал письменный экзамен?»
Я провоцировал его, но Ким Хорак без лишних разговоров надел свою перчатку. Я также поднял пистолет. Наши физические статы должны отличаться не менее чем на 4 очка.
Это была разница между обычным человеком и взрослым слоном. Если он схватит меня, то мгновенно сломает моё тело пополам.
«Давай постараемся не переусердствовать, ладно?»
—Начинаю обратный отсчёт! Три!
Ведущий, должно быть, решил, что мы уже готовы и начал отсчет.
Крак—Крак—
Даже на таком расстоянии, я слышал, как Ким Хорак хрустнул своими суставами.
—Два!
Он зажег свою магическую силу, распространив её над поверхностью своего тела. Наслаиваемая магическая сила вокруг тела— это техника под названием укрепление Ци.
Ким Хорак все еще был неопытен в этой технике, но даже так, мои пули уже не могли проникнуть через его, пусть и не совершенную, укреплённую Ци.
—Один!
Наклонив свой центр тяжести вперёд, он врыл свои ноги в землю.
В настоящее время мы находились на расстоянии в 150 метров. Это расстояние, которое Ким Хорак мог покрыть всего за 3 секунды.
Но я не пришел неподготовленным.
—Начали!
Ким Хорак, как дикий зверь, немедленно атаковал. Мое ощущение времени замедлилось. Я активировал Время Пули.
Затем я высвободил магическую силу Клейма, и влил её в одну единственную пулю. Сливаясь с магической силой Клейма, пуля обретала специальное свойство, которое я задал заранее.
Антимагия.
Когда пуля столкнётся с усиленной магической силой, она мгновенно разрушит её.
«Эхем».
Мне пришлось использовать половину магической силы Клейма, но оно того стоило.
Я спустил курок в несущегося на меня дикого кабана. Он даже не пытался уклониться от моей пули. По его мнению, тут даже не может быть и речи о том, могут ли мои пули каким-либо образом угрожать ему.
"Звон"
Но когда моя пуля столкнулась с его усиленной Ци, произошел странный взрыв. Взрыв разбил укреплённую Ци Ким Хорака, как будто это было стеклянное окно.
Теперь, когда он был без своей брони, он был всего лишь мишенью с огромной площадью для поражения.
Я свободно нажал на курок.
Ким Хорак отскочил в сторону, явно намерившись кружить вокруг меня. Я в свою очередь следовал его движениям и обстреливал, в итоге Ким Хорак беспомощно отступил. Шторм выстрелов не останавливался.
Я непрерывно нажимал на курок, а пули, бесконечно впивались в Ким Хорака.
Он бегал, подпрыгивал, перекатывался в стороны и даже поднимал плитку арены, используя её в качестве щита.
«...Хм.»
Остановившись на мгновение, я потёр подбородок и уставился на Ким Хорака. Синяя аура снова поднималась из его тела. Его укреплённая Ци возродилась.
Но укрепление Ци не было техникой, которую можно было использовать многократно. Даже сейчас можно было легко увидеть, что его укреплённая Ци была тоньше, чем раньше.
Вероятно, это был его предел в использовании этой способности.
«Хуу».
Он облизнул сухие губы и снова бросился на меня. На этот раз его движения были довольно сложными. Как краб, он сделал зигзаг, но всё также неуклонно продвигался вперёд. Его движения были не такими предсказуемыми, поскольку он не следовал какому-то образцу.
Кроме того, я не мог просто стрелять в него, поскольку он двигался быстрее, чем мои пули.
Но я подготовился и к такому случаю.
Я достал из-за своего ремня кинжал и привязал его магической силой Клейма. Затем я слегка бросил его.
Мастер Стрельбы также мог использоваться и в метании. Кинжал летел вперед, словно бумеранг, но этот кинжал не обладал особой силой. Вероятно, он даже не смог бы поцарапать его укреплённую Ци.
«Бл**ь!»
Но Ким Хорак этого не знал.
Вероятно, он беспокоился, думая, что в кинжале есть что-то особенное. Точно так же, как моя первая пуля несла в себе неожиданную силу, у него были подозрения об этом кинжале.
В конце концов, Ким Хорак прыгнул в сторону, чтобы уклониться от кинжала. Я натянул шнур магической силы, привязанный к кинжалу, изменив траекторию. Кинжал повернулся на девяносто градусов и последовал за Ким Хораком. Судя по его расширившимся глазам, он должно быть обдумывал это.
В этом кинжале определенно есть что-то особенное.
Однако Ким Хорак не пытался уклониться от кинжала. Кинжал был не таким быстрым или маленьким, как пуля. Таким образом, Ким Хорак попытался схватить кинжал. И ему это удалось. Это был невероятная демонстрация координации рук и глаз.
Но чтобы поймать что-то, нужно было перестать двигаться.
Пуля, которой я выстрелил, проникла в его укреплённую Ци.
«Ух!»
Пуля начисто разрушила его укреплённую Ци. Когда Ким Хорак пошатнулся, я также вернул кинжал.
Теперь Ким Хорак был полностью открыт. Вопрос в том, что он будет делать дальше...
«…Черт возьми!»
Как и ожидалось, он опрометчиво бросился вперёд. Он не отступил и не отошёл в сторону. Он просто ринулся вперед, принимая все мои пули.
Правая рука, левая рука, правое бедро, левая голень...
Он держался даже после того, как я выстрелил сразу в несколько мест.
«Хоооооп—!»
После того, как он наконец добрался до меня, он замахнулся кулаком. Я сразу же кувыркнулся назад, чтобы уклониться от его атаки, Ким Хорак в свою очередь преследовал меня.
В конце концов, я попал в тупик. Позади меня была стена. Но прежде чем Ким Хорак смог почувствовать хоть какую-то радость, я взобрался на стену.
С силой Паркура я мог подняться на все, что считалось стеной. Мои руки и ноги прилипали к стене, как магниты, и я продолжил стрелять с расстояния, которое Ким Хорак никак не мог преодолеть.
«Эй! Ты, уё**к, это читерство!»
Учитывая эту определённую ситуацию, я сосредоточил атаку на его ногах. У Ким Хорака не хватало сил, чтобы подпрыгнуть так высоко.
Теперь это была полностью односторонняя битва.
Ким Хорак постоянно перемещался, надеясь уклониться от моих пуль. Однако даже одного удара было достаточно, чтобы причинить ему боль. Бедро, плечо, нога ... Травмы продолжали накапливаться, а Ким Хорак продолжал замедляться.
В конце концов он полностью остановился.
Я нацелился на его живот для окончательной атаки. У каждого кадета было устройство вокруг их живота, которое автоматически закончило бы дуэль, если бы одна сторона получила критический урон.
Щёлк—
«...?»
Но пуля не вылетела. Я порылся в карманах. У меня больше не было пуль.
«Ах».
Я принес 240 пуль, но, похоже, я уже использовал их все.
Не имея другого выбора, я спрыгнул вниз.
Поскольку я уже полностью использовал магическую силу Клейма, у меня остался только кинжал.
Все, что мне нужно было сделать, это подойти к Ким Хораку и нанести ему удар в живот ...
Но не похоже, что Ким Хорак сдастся.
«Хуу... Хуу...»
Он смотрел на меня с яростным убийственным намерением. Если я приближусь, он, несомненно, разорвёт меня в клочья. А чтобы сделать ситуацию ещё хуже, стоит отметить что одна из его рук всё ещё была в строю.
Я огляделся.
Я вспомнил, насколько толпа была взволнована в самом начале, но теперь арена была устрашающе тихой. Как будто я был в библиотеке.
«Мм...»
Это была достаточно хорошая отдача.
Ким Хорак не смог ударить меня даже один раз, но я постоянно бил его. Не говоря уже о том, что мои баллы будут расти, даже если я проиграю эту дуэль.
Я ухмыльнулся Ким Хораку и поднял руки.
Затем я спокойно сказал.
«Я сдаюсь».
Свиии—
Судья немедленно засвистел в свисток.
Барьер из маны, окружающий арену, исчез.
Я, не торопясь, уходил с арены.
Поединок закончился. От начала и до конца прошло около восьми минут.
Это не было как-то особенно быстро или медленно.
Результат поединка был таким, как и ожидалось, но поскольку процесс был за пределами чьего-либо воображения, аудитория прибывала в мертвой тишине.
«Как страшно. Это же были настоящие пули, верно?»
В этой тишине О Чонхюк посмотрел на Ким Хаджина, шедшего к своей комнате ожидания.
«Ага».
Со Юнчи кивнула.
«Но он вообще не выглядит пораненным, хотя и похож на улей».
Это он сказал, указывая уже на Ким Хорака. Как и он сказал, всё тело Ким Хорака было в дырах от пуль. Хотя жизненно важные точки, такие как шея и сердце, и были покрыты защитными доспехами, он и в местах ранения не сильно кровоточил и к тому же даже не выглядел сильно уж страдающим.
«Для людей с Даром боевых искусств их тела — это оружие. Восстановление —это их специальность».
«Итак, что ты думаешь?»
«Ким Хаджин сделал всё прекрасно, а Ким Хорак был слишком безрассудным. Ким Хорак попытался показать слишком много всего и в итоге много настрадался. Если бы он сделал всё постепенно... Ну, на самом деле, я думаю, результат был бы тем же».
По правде говоря, Ким Хорак не нуждался в использовнаии укрепления Ци. Он мог бы просто пропитать свою перчатку магической силой и медленно подавить Ким Хаджина.
«... Я считаю, это была тактическая победа Ким Хаджина. Хотя он всё же и проиграл».
О Чонхюк почесал затылок.
Он не был уверен, как всё это расценивать, потому что Ким Хаджин сдал выигранный бой.
«Эта дуэль оставила плохое послевкусие».
Со Юнчи хмыкнула. На экране ноутбука была картинка Ким Хаджина. Она писала отчет.
«Я не понимаю он, что, сдался нарочно?»
«Нет, Ким Хаджин провёл хороший поединок, но я понимаю почему он проиграл».
«...Серьёзно?»
О Чонхюк посмотрел на Ким Хорака, который всё ещё стоял на арене. Пока его лечили, его выражение лица можно было расценивать как негодование, так и как облегчение.
Хотя, нет, это нельзя назвать лечением.
Ким Хорак просто выпил зелье высокого ранга, а затем напряг мышцы. Пули просто повываливались из его тела.
«Во-первых... нет, с самого начала и до конца Ким Хаджин доминировал над ним. Его первоначальная скорость реакции и динамическое зрение действительно удивили меня. Его скорость стрельбы тоже была невероятной».
«Согласен. Скорость его стрельбы была что-то с чем-то».
«Но после определенного момента он замедлился, до уровня раненого Ким Хорака, хотя он только атаковал, не получая урон. Я думаю, что Ким Хаджин не может долго поддерживать такую скорость».
Стук стук стук.
Во время разговора, она постоянно постукивала по клавиатуре ноутбука, словно стенографист.
«И прежде, чем Ким Хаджин сдался, он попытался "прикончить" Ким Хорака. Я видела, как он нажал на курок, но ничего не произошло. Лицо Ким Хаджин в тот момент напряглось, а затем, порывшись в карманах, он ничего не достал.
«Итак, он использовал все свои пули».
«Ага. Но он не попытался сражаться с Ким Хораком, хотя у последнего для сражения осталась только левая рука. Почему?»
«Потому что он не был уверен в победе?»
Со Юнчи слегка кивнула.
«Правильно. Он использовал свои пули, но не смог выиграть. У Ким Хорака осталась только одна рука, но он всё ещё мог сражаться. И именно поэтому, это поражение Ким Хаджина».
О Чонхюк глубоко вздохнул. Затем он наклонил голову.
«О точно, а как он уничтожил укреплённую Ци Ким Хорака? Он использовал для этого только одну пулю. При этом, он сделал так дважды».
«Правильно, в этом то и проблема. Вот почему я сказала, что дуэль оставила после себя плохое послевкусие».
Со Юнчи сняла очки. Похоже, она готовилась к подробным объяснениям, О Чонхюк сглотнул слюну.
«Большинство людей, включая тебя, вероятно, пропустили этот момент, но я видела движение магической силы. Он влил её в свою пулю».
«…Это вообще возможно? Он же всё ещё кадет!»
Мана это чрезвычайно трудно поддающаяся контролю сила. Сделать её достаточно тонкой, чтобы покрыть пулю и сжать ее достаточно плотно, чтобы уничтожить укреплённую Ци.
Даже О Чонхюк не был уверен в том, что сделал бы это.
«Я искала есть ли предмет с такими свойствами где-нибудь в продаже. Если он использовал предмет, он сжульничал. Но если это его Дар... Я не знаю, что это за Дар, но он может оказаться единственным в своём роде».
Увидев насколько серьёзно Со Юнчи подошла к объяснению, О Чонхюк вздохнул.
«Хуу ... В любом случае, мне это не нравится. Я думал, что Ким Хорак вершит справедливость, а он был раздавлен».
Ким Хорак выиграл, но это была пиррова победа.
В битве "один на один" воины были немезидой стрелков. Ким Хорак должен был легко подавить Ким Хаджина, но на самом деле с ним просто игрались. Мало того, что этот инцидент станет для него травмой, его оценка от гильдейских разведчиков также может резко упасть.
С другой стороны, этот курсант по имени Ким Хаджин заявил о себе перед всей толпой, что, конечно, включала в себя множество представителей гильдий.
—Да, Ким Хаджин. Никогда не слышал о нем? Я тоже, но он только что сражался с Ким Хораком и...
—Он использует пистолет. Да, его предел должен быть ясным как день, но он как-то разрушил укрепление Ци. Да, это было неполное укрепление ци, но тот факт, что он вообще разрушил его...
—Я не знаю, как он уничтожил укреплённую Ци. Вот поэтому-то я позвонил тебе...
Представители гильдий уже звонили кто кому.
«Справедливость не всегда побеждает. Кроме того, мы даже не знаем, кто из них находится на стороне правосудия».
«…Ага-ага. Просто продолжай писать свой отчет. Обнаружен Новый Талант. Это хороший заголовок».
В этот момент ведущий объявил о следующей битве.
Со Юнчи взглянула на свои часы.
«Ким Хаджин, мне нужно его запомнить. Давай уйдём после матча Ким Сухо. Его матч через 3 дуэли».
«Да, я тоже так думаю. ...На что он так негодует?»
О Чонхюк указал на арену. Человек, который улыбался им всего лишь пару минут назад, теперь смотрел на правый проход с сильным убийственным намерением.
Он смотрел туда, где был Ким Хаджин.
Со Юнчи безразлично ответила.
«... Ему, должно быть, не понравилось, как прошёл поединок. У каждого свой вкус».
***
После первого поединка я использовал возможность выбрать себе противником.
Я выбрал двух курсантов 300-400 ранга. Поединки начались около 5 и закончились около 8.
Бои были ... странными комбеками.
Конечно, я был не в лучшей форме. Магическая сила Клейма все ещё восстанавливалась после полного истощения в поединке с Ким Хораком. К тому же, я даже не мог использовать Время Пули, в связи с ограничением по использованию (один раз в день).
Кроме того, "мечники" сами по себе были для меня сложными противниками.
Мой первый противник, Ким Хорак, обладал действительно большой площадью для поражения, это было из-за того, что он использовал рукавицу (хотя это больше напоминало перчатку без пальцев).
И даже Ким Хорак, если бы он не пытался защитить своё тело с помощью укрепления Ци, и сохранил свою магическую силу, покрыв только определённые части своего тела. Не пытаясь быстро закончить бой, он бы смог медленно меня подавить...
Я был бы совершенно беспомощным.
Небрежность привела к его падению.
Он очень хотел показать себя перед гильдиями. Возможно, он также стремился к достижению "самой быстрой победы".
Но в отличие от Ким Хорака, два других противника спокойно защищались. Они блокировали мои пули длинными мечами и тянули бой, не бросаясь меня.
Это была настоящая проблема, всё таки я никак не мог подойти к ним.
Но, в конце концов, мне удалось добиться победы в обоих поединках.
Все это благодаря моей удаче.
Первый противник проиграл из-за удачного рикошета.
Пуля, которой я случайно выстрелил в землю, отскочила и попала ему в подмышку. Из-за внезапной боли он выпустил меч и затем сразу же сдался.
Второй противник проиграл из-за собственной ошибки.
Эта дуэль была довольно затяжной. Бой длился 30 минут.
За это время мои оппонент сильно вспотел из-за постоянной блокировки моих пуль, в итоге пот собрался в целую лужу. Прямо перед тем, как рефери объявил ничью, он ринулся мне, пока я перезаряжал свой пистолет. ...И конечно же он поскользнулся.
Оооййй—!
Я всё ещё помню его крик.
«Боже, этот парень был слишком смешным».
Я хихикнул и лёг на свою кровать.
Итоговый результат — 2 победы и 1 поражение.
Поскольку снайперы получали бонусные баллы за сражения с бойцами ближнего боя, мне больше не нужно было беспокоиться о том, что меня оставят далеко позади.
«Ууу~»
Я потянулся и посмотрел в окно.
Стояла глубока ночь. Тьма укутала мир словно толстым занавесом, а луна, будучи единственным источником света, была слабой и бледной. Жуткая обстановка снаружи вызывала необоснованное беспокойство.
«... Надеюсь, все будет хорошо».
Я вдруг подумал о Группе Хамелеона. Я видел их на арене. Здесь был не только босс, но и "тот парень", как я и ожидал, тоже присутствовал.
Монстр с инстинктами дикого зверя, полностью одержимый стремлением к силе.
Если все пошло по оригинальной истории, он должен был почувствовать потенциал Ким Сухо и Шин Джонхака и мирно вернуться, пообещав в будущем сразиться с ними.
Но теперь это было не так.
Куб в настоящее время был переполнен людьми, с которыми он "немедленно" хотел сразиться.
«Что ж, я не могу ничего с этим поделать».
Всё, что ему нужно было сделать для того, чтобы моя голова взорвалась, так это сделать сильный выдох.
«Хм...»
Мой удивлённый взгляд приземлился на угол кровати.
Там лежал подарок Пак Сухюка. Он прислал довольно дорогой подарок в качестве благодарности мне за инвестиции.
«Дрон...»
Это был беспилотный дрон с камерой.
***
Холодный ветер играл листьями, создавая мрачную мелодию.
В одном из искусственных лесов Куба на стволе дерева сидел человек. Он был посреди темно-черной тьмы, но даже так можно было легко увидеть его громоздкое тело. Официальный костюм, который он носил, делал его особенно выделяющимся.
«Он не подходит по моим стандартам».
Тихим голосом пробормотал мужчина.
—По твоим стандартам?
«Да, если смотреть по моим стандартам он просто мышь. Мне он не нравится, крошечный паренёк, стреляющий только на большой дистанции».
—Ты имеешь в виду, что тебе не нравится его боевой стиль... Ну, ты вообще-то должен был узнать, почему им интересуется Босс.
«Как я вообще должен был узнать?»
Голос человека стал враждебным.
—Почему ты злишься?
«Ты бы понял, если бы видел бой этой маленькой крысы. Крысы, как он ... Мне нужно всем им расплющить головы...»
Глаза мужчины уже были налиты кровью.
Поединки, которые он видел между новичками, заставляли его кровь кипеть. Он хотел вскочить и показать им, что такое настоящая битва.
Хотя он и держался, его инстинкты постоянно боролись с разумом.
—Что насчет Ким Сухо и Шин Джонхака?
«Мм ... Я думаю, они порядке ... Может и нет...»
—Прими решение.
«Они были неплохи. Счастлив? Я хочу подождать, пока они не вырастут, чтобы сразиться».
И в этот момент...
«Кто вы?»
Из-за его спины раздался голос. Мужчина обернулся.
Это был полицейский, которых мобилизировали из-за боевых экзаменов. Мужчина не заметил его, потому что он был слабаком, который даже не изучил магическую силу.
—Не забудь, почему тебя привел Босс.
На эти слова мужчина кивнул.
«Да, знаю. Я мастер, когда речь заходит о поиске сильных».
—Правильно, и это единственная причина.
«Простите, что вы здесь делаете? Лес запрещен для посторонних. Пожалуйста, выходите».
Полицейский с фонариком в руках подошел к мужчине. Последний уставился на него с презрением. Чистое убийственное намерение было явным предупреждением.
Но офицер не мог видеть его выражение лица в такой темноте, и просто приближался к нему.
«О, верно, в первую очередь как вы сюда попали? Сэр? Выходите!»
Мужчина рассмеялся.
«...Эй».
—Что.
«Я уйду после того, как лопну орешек».
«Сэр, перестаньте разговаривать с самим собой и выходите!»
Сразу же после этого кулак мужчины прорезал воздух. Точнее, он ударил по воздуху, вызвав ударную волну, которая попала в офицера.
Попав под такое давление тело офицера больше не напоминало человеческое тело.
—Ты, что, серьёзно сделал это?
«Ага».
—... Босс убьет тебя.
«Держи это в секрете».
—До тех пор, пока она сама не узнает. А теперь, иди делай свою работу.
Благодаря этому слабаку, мужчина почувствовал, что его разум слегка прояснился.
Он встал и начал ходить. Общежития были всего в нескольких минутах пути...
Через некоторое время его острый слух уловил слабые голоса.
—Эй, что это?
—Уэээ. Черт, это труп! Свяжись с штаб-квартирой!
Он обернулся. Вдалеке он увидел, как стошнило двух полицейских. На его лице появилась улыбка.
Виинг— Виинг—
«Мм?»
Услышав звук жужжания москита, он снова повернулся вперёд.
—Что такое?
«... Ничего, просто москит».
—Как медленно. Поторопись и доберись до места, прежде, чем я скажу Боссу, что ты кого-то убил.
«Да, да, я иду».
Мужчина ускорил шаг.
Крошечный дрон, парящий над ним, тихо смотрел, как он уходит, а затем исчез и сам.
—Хлоп.
Я закрыл свой ноутбук.
«Ну что ж... это ужасно».
Чок Чонгён без колебаний убил кого-то, исключительно ради собственного удовольствия.
Это был мир, который я создал.
На первый взгляд, общество казалось хорошо взаимодействующим с наукой и магией, которые значительно улучшали качество жизни людей, но если во всё это углубиться, то здесь скрывалось множество полулюдей, которых вообще не заботили никакие законы.
Полулюдей не относили к Джиннам.
Люди, которые отвергли звание Героя, но всё же обладали сверхъестественными способностями, подобными им.
Их официально называли "разыскиваемыми преступниками", но общество просто называло их "злодеями".
«Что его убило?»
Дрон не смог точно записать, что произошло.
Только после того, как я в десять раз замедлил видео, я смог поймать проблеск. Чок Чонгён сделал выпад, в результате которого образовалось огромное давление, которое мгновенно убило полицейского.
«Он убил кого-то, даже не вступая с ним в контакт... Кроме того, эта штука...»
Я уставился на дрон на своей кровати. Он был куда более полезен, чем я ожидал. Если бы я купил дрон по дороже и добавил к нему кучу настроек, я мог бы действительно найти ему стоящее применение.
Виинг—
В этот момент неожиданно завибрировал мой браслет.
[Йо, я могу выбрать тебя?]
Это была Чэ Наюна. Кажется, она говорит о завтрашних дуэлях.
[Зачем?]
[Что ты имеешь в виду спрашивая зачем? Ты уже несколько раз провоцировал меня.]
У меня всё ещё осталась одна номинация на дуэль. Кадеты должны были сражаться минимум три раза. Максимумом было 6 дуэлей.
Другими словами, если меня больше никто не вызовет, я больше не буду сражаться.
[Нет, я истощён после сегодня.]
У меня не было шансов на победу в бою 1 на 1 против Чэ Наюны. Мало того, что стрелы сильнее пуль, у меня к тому же не было физических способностей, чтобы увернуться от её быстрых выстрелов.
[Ты можешь подумать об этом завтра утром. Кроме того, как ты уничтожил укреплённую Ци с помощью пули? Не похоже, что ты использовал своё личное оружие. Об этом сейчас все говорят. Это был твой Дар, верно?]
Вот значит какая у неё настоящая цель.
Я проигнорировал её сообщение. Если подумать, я сомневаюсь, что у неё остались какие-то свободные места для дуэли. Даже если бы они у неё были, она, вероятно, не использовала бы их для того, чтобы поддерживать своё пиковое состояние. В конце концов, завтра она должна была провести поединок с Рэйчел.
Ооо, уже 12?
Я снял свой браслет, и посмотрел на время. Уже была полночь.
Выключив свет и вернувшись на кровать, я снова получил сообщение.
[Вы показали неплохое шоу.]
На этот раз это была Ю Ёнха.
Я ответил коротко и ясно.
[Я не хотел попасть под удар.]
[Поскольку вы уничтожили укрепление Ци своей пулей, многие гильдии проявляют к вам интерес.]
[Я знаю.]
С полудня я получил совсем немало ОИ, 185. Как только я соберу ещё немного, я смогу создать новый Навык или что-нибудь с Телосложением.
[Они уже называют ваш Дар "суперсильной пулей" и "усиление пули"... Говоря об этом, что вы думаете о гильдиях?]
[Эти названия сосут.]
[Нет, я имею в виду, что вы думаете о Сущности Пролива?]
«Хм».
Ю Ёнха имела тенденцию судить людей по их полезности. Эта склонность будет только ухудшаться с возрастом, и в итоге она станет тем, кого не заботит чьё-то прошлое, если он полезен.
[Обращение к курсантам заранее незаконно. За это дают штраф в размере 500 миллионов вон.]
Я послал это сообщение, пытаясь закончить разговор. Я даже не особо задумывался что пишу.
[Во-первых, я все еще кадет. Кадеты могут попытаться набрать других кадетов, не нарушая закон. Во-вторых, я могу себе это позволить.]
Она ответила очень серьезным "тоном".
Я чувствовал себя немного неловко.
[Это не твои деньги, а родителей.]
[О, верно, твоя актёрская игра была превосходной на втором и третьем матчах.]
«…Эта девушка».
Почему она говорит так, будто я скрываю свою силу? Если что, то это прерогатива Ким Сухо.
[Ты смотрела?]
[У меня было на то время. Но, честно говоря, я думаю, что скорость вашего роста слишком высока. Вы были 934 рангом во время вступительных экзаменов, и если сейчас, после становления снайпером, вы получите 18тый ранг то, это будет слишком привлекать к вам внимание, и это даже не смотря на ваши способности...]
«О чем это она сейчас?»
В итоге я проигнорировал и сообщение Ю Ёнхи. По правде говоря, мои веки уже самостоятельно закрывались.
Я сегодня три раза сражался, так что всё это не удивительно.
«…О, верно» .
Я вдруг вспомнил что должен кое-что сделать.
Я включил свой браслет и отправил Пак Сухюку сообщение.
[Хён, спасибо за дрона. Я найду ему хорошее применение.]
***
Укрытие Группы Хамелеона.
В заброшенной, без единого источника света, фабрике на земле со скрещенными ногами сидела Босс. В её голове проигрывались битвы сегодняшнего дня.
Фехтование Ким Сухо было таким, как она и слышала. Его удары мечами были легкими, словно движение пера, но таили в себе тяжелую разрушительную силу и к тому же всегда были связаны с его следующим движением.
Каждое его действие было естественным, как текучая вода.
Его мастерство владением меча было настолько хорошо отполировано и отработано, что казалось более подходящим названием для его движений будет не фехтование, а танец меча.
Далее был Шин Джонхак. Его копье было действительно властным и жестоким. Своим орудием он наносил колящие удары прямо в сердце.
Используя длину своего копья, он постоянно резал, ударял и колол своего противника. Он как будто издевался над теми, кто чаще защищался, чем нападал. Вместо поединков его матчи были скорее односторонним избиением.
—Дальше тот человек, о котором вы говорили, Босс. Тот, кто назвал вас горячей.
Она молча кивнула. Видео, отражающееся в ее глазах, изменилось. На этот раз это была битва между пистолетом и кулаком. Стрелок и воин.
Было ясно, кто будет победителем.
Однако...
Она резко распахнула глаза. Она только начала смотреть видео, но уже за этот короткий промежуток времени пуля уничтожила магическую силу воина.
Она уже изучила природу магической силы вокруг пули. Если её глаза ничего не выдумали, это может быть только одно. Сила "антимагии". Это была та сила, которую она искала, серебряная пуля, которая могла убить "того человека".
—Интересно, не так ли? Я тоже был удивлен, когда впервые увидел это.
«Ким Хаджин. Запиши его имя в блокнот».
Она говорила уже без колебаний.
—...Серьёзно?
«Да».
—Но Чонгён сказал, что он ему не нравится.
«Гён ненавидит снайперов».
Чок Чонгён —воин.
Смотреть друг другу в глаза и пытаться нанести смертельный удар врагу; сражения, где на кону жизнь;
Он считал, именно это и есть настоящая битва.
Даже в Группе Хамелеона были члены, которых он не любил только потому, что они сражались на большом расстоянии.
—Полагаю, что так и есть. Он сказал, что Ким Сухо и Шин Джонхак неплохи.
«Тогда добавь и их имена».
—Тогда у нас останется только 5 свободных слотов. С этим всё хорошо?
Записывая имена людей в этот блокнот, хозяин получал "карту" с их местонахождением и передвижениями в настоящее время.
В некотором смысле, блокнот был похож на GPS.
Кроме того, владелец этой чудо тетрадки мог телепортироваться к местоположению любой цели.
—Кого ставим в приоритет?
В обмен на его такие возможности, должно было выполнятся условие [цель не должна знать о том, что её имя записано в блокнот].
Но пока цель не знает, что этот блокнот вообще существует, то как она узнает, что в её в него записали?
«Мм».
Босс закрыла глаза. Она вспомнила кое-что, что произошло очень давно.
Смерть предыдущего лидера Группы Хамелеона 11 лет назад, предательство "того" человека и день, когда она впервые заплакала.
Перед могилой, когда Группа Хамелеона снова сменила цвет, она почувствовала на своих плечах тот самый груз ответственности.
«Пока что...»
Группа Хамелеона смогла выжить даже после смерти своего лидера.
Был выбран новый лидер, и группе, используя обиду и жажду мести в качестве питания, удалось сделать огромный шаг вперед.
Но теперь они не могли найти, где скрывался предатель.
Нет, даже если бы они узнали, они ничего не могли бы с этим поделать.
Но она всё это время продолжала искать способ.
Сила антимагии, которая способна уничтожить Магическую Силу Физического тела...
«Поставь Ким Хаджина на вершину приоритета».
***
Вторник.
Я оставался в своей комнате до полудня. Хотя дуэли продолжались до сегодняшнего дня, меня так никто и не вызвал.
«Я должен был просто остаться в общежитии».
В настоящее время час дня, и я, наконец, вышел наружу. Честно говоря, мне было скучно. Я также хотел посмотреть дуэль Чэ Наюны (4 ранг) и Рэйчел (3 ранг), да и поединок Ким Сухо (1 ранг) против Ёхей (8 ранг) также вызывал интерес.
«Трибуны переполнены».
Однако, не смотря на мои желания, арена была полностью заполнена людьми. На первой арене было 5000 мест, но сколько бы я не смотрел, я так и не смог найти свободное.
Может стоит вернуться? Или всё же просто посмотреть за дуэлями стоя?
Пока я метался между этими вариантами, два человека, которые, казалось, были обычной влюблённой парочкой, внезапно встали и ушли.
«Ке-кхем».
Я, чувствуя себя так, будто иду по тонкому льду, всё же сел на сиденье. Я просто надеюсь, что они не вернутся.
—Спасибо за ожидание!
К счастью, парочка не вернулась, и ведущий, под возбуждённые вопли толпы, объявил о начале дуэли.
Шшшш.
Кто-то сел рядом со мной. Со стаканом попкорна руке, я бросил туда быстрый взгляд, а затем снова отвернулся.
«...?»
Внезапно в моей голове промелькнула картинка человека. Она... она выглядела знакомой. Я проглотил попкорн и снова посмотрел в сторону.
В тот же миг моё сердце перестало биться, а выдох, который я собирался сделать, так и не вышел.
Это "она" села рядом со мной.
Босс Группы Хамелеона. Как человек, живущий жизнь не имея имени, она была известна только по прозвищу, Яша.
Запихнув свои дрожащие руки в попкорн, я пристально уставился на дуэльную арену. Мое, мгновение назад остановившееся, сердце, наконец безумно забилось.
Почему она здесь? Я сделал что-то не так? Или это совпадение?
Правильно, это должно быть совпадение. Она здесь, чтобы посмотреть на Ким Сухо и просто по случайности села рядом со мной...
И посреди моих панических мыслей...
«Аяяй!»
Тот, кто сейчас шёл по лестнице, внезапно споткнулся. Этот безымянный человек держал в руках большой стакан с газировкой.
Несколько раз быстро кувыркнувшись в воздухе, стакан, словно шляпа, приземлился на чью-то голову.
Для справки, стакан был заполнен до краёв.
Я не знаю, сыграла ли в этом роль моя удача, но ни одна капля на меня не попала.
Однако…
Я повернулся в сторону, уже предчувствуя головокружение.
Под стаканом, который стоял как праздничный колпак, чёрные глаза Босса бесконтрольно дрожали.
«О нет, мне очень жаль».
Этот безымянный персонаж начал в шоке тараторить извинения.
Босс, похоже, тоже была немало шокирована, поскольку так и сидела с колпаком на голове.
Для начала, я снял стакан с её головы. Кубики льда, лежавшие на ней, сразу же съехали вниз, и Босс, наконец, закрыла глаза.
«Подождите минуту. Я пойду возьму полотенце и...»
Но на этом слове безымянный человек внезапно застыл.
Его глаза стали безжизненными. В итоге он ушёл походкой зомби.
Я взглянул на шею Босса, где мерцал слабый свет. Кажется то, что сейчас произошло, было из-за способностей этого ожерелья.
Это ожерелье ... Я чувствовал, что знаю, что это, но я всё не как не мог вспомнить. Я не слишком увлекался свойствами созданых мной предметов.
«Хаа».
Она вдруг глубоко вздохнула. А затем повернулась ко мне.
Мне вдруг сильно захотелось почесать себе шею.
У меня в кармане была крошечная пачка бумажных салфеток, но её даже близко недостаточно, чтобы позаботиться или хотя бы уменьшить хаос на её голове и одежде.
«...»
Но поскольку ее глаза были сфокусированы именно на мне, я всё же достал салфетки.
«Эм, вы можете взять их...»
Её взгляд несколько раз перешёл с меня на пачку салфеток. Затем она схватила салфетки и вытерла своё лицо, ноги и руки.
«Спасибо».
Затем она слегка склонила голову и поблагодарила меня. Я на мгновение застыл. Что вообще сейчас произошло?
В тот момент раздался громкий голос ведущего.
—А сейчас мы начинаем!
Толпа громко зааплодировала. Бесчисленное количество репортеров нацелило свои камеры на арену.
Хотя им и нельзя снимать поединки, им разрешалось делать фотографии.
Особенно волновались журналисты из Англии.
—Дуэль между 3 и 4 рангом! Рэйчел против Чэ Наюны!
Битва между рапирой и луком.
Так было и в оригинальной версии. Другими словами, я уже знал, кто победит — Рэйчел.
Я уставился на Рэйчел и Чэ Наюну, стоящих на арене.
Хотя они были довольно далеко, я видел их настолько чётко, будто они были на расстоянии всего нескольких шагов. Губы Чэ Наюны двигались.
Я слышал, что она говорит.
— Принцесса, наши ранги сегодня изменятся.
Рэйчел не отреагировала на провокацию Чэ Наюны.
—Начинаю обратный отсчёт! Три! Два!
Чэ Наюна прицелилась в Рэйчел, а последняя в свою очередь подняла рапиру.
Стоя друг напротив друга, ни одна из сторон не имела даже самого незначительного дисбаланса в своих позах. В ожидании сигнала, обе старались закрыть свои и найти чужие пробелы в обороне.
—Начали!
Чэ Наюна тут же спустила тетиву. Ее магическая стрела вылетела с молниеносной скоростью.
Однако Рэйчел, используя изысканные и эффективные движения, увернулась от неё.
Чэ Наюна продолжала стрелять. Когда стрелы, словно дождь подающий с неба, ударялись о землю, они разделялись ещё на несколько таких же и отскакивали по непредсказуемой траектории.
Кажется, это и был план Чэ Наюны, разработанный специально для этой дуэли.
Поскольку если бы она стреляла прямо в неё, Рэйчел просто бы уклонилась от стрел. Таким образом Чэ Наюна пыталась сковать её движения.
Однако Рейчел элегантно избежала этот ужасающий шквал стрел.
И она не только уворачивалась, как только у неё появился шанс, Рэйчел сразу же наносила колющий удар. Магическая сила от ее атак летела в сторону Чэ Наюны, словно лучи света.
Тем не менее, Чэ Наюна не уклонялась от них. Вместо этого она выпустила свою магическую силу создав нечто на подобии щита, чтобы защититься от атаки.
Толпа тут же разразилась бурей аплодисментов. Контроль магической силы Чэ Наюны уже превзошел уровень кадетов.
Однако исход этой жестокой битвы был предопределен. Чэ Наюна не сможет победить Рэйчел.
Рейчел была мечницей, специализирующейся на принятии ударов с расстояния. Ее тонкое и гибкое тело могло уклоняться от стрел совершая минимальные движения, а ее атаки тонкой магической силой непрерывно нарушали положение стрелка. Чэ Наюна создала щит, чтобы предотвратить нарушение своей позы, но этот метод был слишком дорогостоящим в плане расхода магической силы.
В тот момент, когда у Чэ Наюны закончится магическая сила, победит Рэйчел.
«Я видела твою дуэль против Ким Хорака».
В этот момент возле меня раздался голос.
Вздрогнув, я слегка затрясся.
Поскольку я был слишком сосредоточен на поединке Чэ Наюны и Рэйчел, я забыл о той, что сидит рядом со мной.
Это было невероятно тупо, учитывая то, что она в настоящее время гораздо важнее, чем Рэйчел или Чэ Наюна.
«Эм, спасибо».
Я старался ответить настолько спокойно, насколько это вообще возможно.
Пристально глядя на меня, она спросила.
«Это был твой Дар?»
«...Прошу прощения, но это не то, что я могу так легко раскрыть».
«...»
Она достала из кармана визитную карточку.
«Здесь о том, кто я такая».
Она протянула мне "свою" визитную карточку.
[Ли Сяопен]
[Герой 3-го класса, Одинокая Луна]
[Контактный адрес: 0103-3243-9203-93]
Вероятно, это была одно из её многочисленных поддельных имен. Несмотря на это, мое сердце дрожало, так как очень немногие люди имели возможность связаться с ней.
Чтобы не сделать это очевидным, я просто улыбнулся и пробормотал.
«Это незаконно. Вербовать кадетов до выпуска — незаконно».
«...»
Она попыталась убрать визитную карточку.
«Ах, но...»
Я схватил её за запястье. Как я и думал, она не знала, что значит строить из себя недотрогу.
«Я возьму вас к сведенью».
«...»
Она кивнула и отдала мне визитную карточку.
«Тогда я ухожу. Свяжитесь с нами, когда захотите».
С этим она поднялась. Когда она ушла, я в изумлении уставился на неё.
«... Зачем она сюда пришла?»
Я не мог это понять.
Независимо от того, сколько я думал об этом, у неё не должно быть никаких причин меня сейчас посещать.
***
Дуэли закончились в 5 часов вечера.
Ким Сухо, Шин Джонхак, Рэйчел и курсант по имени Чу Ёнхо были единственными, кто выиграл все свои поединки.
Поскольку курсанты могли сражаться до трех раз в день, было довольно много неожиданных результатов из-за усталости одной из сторон.
—Вау, это было потрясающе. Вы видели Ким Сухо? Как он может быть таким элегантным?
—Чэ Наюна проиграла Рэйчел... Я немного разочарован. Это первый раз, когда вижу, как восходящая звезда Кореи проигрывает иностранцу.
Когда я покинул арену, небо уже потемнело. Многие зрители, проходившие мимо меня, разговаривали о сегодняшних сражениях.
Прежде чем вернуться в общежитие, я впервые зашел в переулок в задней части арены. Затем, сев в случайном месте, я достал из своей сумки, до этого положенный туда, дрон.
Этот дрон сильно отличался от оригинала, так как я добавил ему несколько модификаций, таких как увеличение заряда батареи, режим невидимости и фокусировка на цели. Эти изменения продержатся четыре дня. Другими словами, они перестанут действовать в тот день, когда уйдёт Группа Хамелеона. Следовательно, модификация обошлась мне довольно дёшево.
«Лети».
Я подбросил дрон в воздух. Когда дрон улетел в лес, я поднялся чтобы вернуться в общежитие.
—..."плач"
«... Аа?»
Но внезапно услашанный звук плача заставил меня остановиться.
Он звучал немного похоже на животный, но всё же звучал достаточно жалобно, чтобы заставить меня повернуться в ту сторону. Мой взгляд прошёл сквозь несколько стен, и в близлежащем лесу, рядом с задней частью арены, я, наконец, увидел, что кто-то, прячась между деревьями, плачет.
Это была Чэ Наюна. Всё её тело дрожало, а лицо было спрятано между колен.
«Ох».
Этот случай... Я помнил о нём.
После этого Чэ Наюна полностью и безоговорочно влюбилась в Ким Сухо.
Вскоре он придет, чтобы успокоить её после поражения, и учитывая всё то, что произойдёт между ними, Чэ Наюна захочет видеть Ким Сухо не просто своим другом.
Хотя некоторые вещи немного отклонись от оригинальной истории, кажется, что общая картина осталась прежней.
Недолго думая, я развернулся.
«...Тск».
Но я не колебался, и всё ещё не ушёл.
Ким Сухо утешил Чэ Наюну, но его доброта лишь успокоила её.
«В следующий раз ты сможешь сделать лучше», «Тебе нужно усерднее заниматься», «Я помогу тебе стать сильнее» ... Такие слова на самом деле не помогут Чэ Наюне.
В жизни, иногда лучше отказаться от этого, а не продолжать упорно работать.
Но такого слова "сдаться" просто не было в словаре Ким Сухо. Он никогда не сдавался и никогда не предлагал другим сдаться.
Из-за Ким Сухо Чэ Наюна не откажется от использования лука ещё очень долгое время.
«...Хуу».
В конце концов, я включил свой браслет.
Сообщение, которое Чэ Наюна прислала мне вчера ночью всё ещё было здесь.
[Эй, не игнорируй меня. Если ты не ответишь, я серьёзно вызову тебя.]
Я, с небольшой (18 часов) задержкой, ответил.
[Что ты делаешь?]
Сквозь стены я увидел, как завибрировал её браслет. Но из-за того, что она плакала, Чэ Наюна, естественно, не обратила внимания на свой браслет.
Я отправил ей ещё одно сообщение.
[Я видел твой сегодняшний поединок.]
Чэ Наюна всё-таки взглянула на свой браслет.
—... Чего хочет этот ублюдок?
Кажется, она планировала проигнорировать мои сообщения.
У меня не осталось другого выбора. Я отправил ей сообщение, которое она не смогла проигнорировать.
[Видишь, я же говорил тебе. Тебе больше подходит меч, а не лук. Ещё не поздно сменить своё оружие. Я, например, тоже сменил.]
—Этот сын с...
Это было невероятно эффективно. Дымящаяся от ярости Чэ Наюна начала печатать.
[Молись, что ты успеешь объясниться до того, как я тебя убью.]
Ответа, который я ей отправил, было достаточно, чтобы подтолкнуть её к краю.
[Cерьёзно, ты же победила Джинна мечом, так почему ты все также настаиваешь на использовании лука? Я просто не понимаю. Это почти ... жалко. Если бы ты сражалась с Рэйчел, также, как тогда с Джинном, думаешь ты бы проиграла?]
[Что? Ты хочешь сдохнуть?]
[Подумайте немного. Ты побеждала её, когда вы были в военной академии, тогда почему по твоему ты сейчас проигрываешь? Это потому, у тебя нет таланта в стрельбе из лука.]
[Что ты кусок дерьма делал когда тебя я что похожа на грушу для битья ты ублюдок не будь так высокомерен всего лишь из-за того что избил Ким Хорака]
Её переполненное эмоциями сообщение было очень сложно разобрать. Я даже не дочитывал его. К тому же я ей и не ответил.
Я хотел "пообщаться" с ней немного побольше, всё таки её ответы были забавными, но уже пришло время для начала.
—А? Чэ Наюна?
Ким Сухо заглянул за дерево, где пряталась Чэ Наюна.
—…Э?
—Что ты здесь делаешь?
—Ч... Что?
Чэ Наюна быстро вытерла слезы. Затем она сразу попыталась сбежать, но Ким Сухо поймал её.
—Отпусти меня!
Чэ Наюна попытался стряхнуть его, но Ким Сухо не был тем, кто оставил бы плачущую девушку.
У него был типичный менталитет главного героя.
Утешение плачущих девушек было почти в его инстинктах.
«…Время уходить».
Я не остался, чтобы посмотреть, что же произойдёт между ними.
Убедиться в том, что Чэ Наюна не забудет о своём настоящем Даре. Вот в этом и была моя роль.
***
Среда.
Начался следующий боевой экзамен. Поскольку на этом экзамене курсанты должны были сражаться с монстрами, обычным людям было запрещено за этим смотреть. Кроме того, из-за того, что призванные магией монстры были разных типов и обладали разной силой. экзамен оценивался по абсолютной, а не относительной шкале.
«Будьте особенно осторожны на сегодняшнем экзамене. Если вы откажетесь сдаваться, вы действительно ненароком можете умереть».
Ким Сухюк торжественно дал нам предупреждение. Как он и сказал, вызванные монстры были опасны. Несмотря на то, что они были вызваны магами, они не могли понять, а соответственно и выполнять, сложные приказы.
«Уничтожить врагов и защитить союзников», вот какого уровня они выполняли приказы. О приказах вроде «проверь что может сделать навык того кадета» не может быть и речи.
Не говоря уже о том, что вызванные монстры не исчезали в воздухе по зову мага, поэтому даже сдаваясь кадетам нужно было быть осторожными.
«Если вы думаете, что ваша жизнь в опасности, немедленно сдайтесь. Вы можете прокричать "Я сдаюсь" или просто дважды постучать по земле».
«...»
Я стоял и спокойно слушал объяснения Ким Сухюка.
В другой стороне в меня вперилась Чэ Наюна, но я успешно её игнорировал.
«Маги, отвечающие за экзамен, объяснят вам остальное. Обеспечьте им тёплый приём».
Дверь открылась, и вошли, облачённые в робы, маги.
Магам-призывателям было не нужно никакое специальное оснащение. Башня Магов имела строгую иерархию в зависимости от их специальности, и маги-призыватели в этой иерархии были не более, но и не менее чем средними.
И поскольку маги-призыватели часто работали за пределами Башни Магов, они не обладали такими запутанными личностями, как большинство магов.
«Рад встрече с вами. Я Главный Маг, Чин Чухва».
Маг кивнул кадетам.
«Сегодня вы будете сражаться с вызваными нами монстрами. Но будьте осторожны, вызванные монстры ничем не отличаются от настоящих. Даже если мы отзовём их, они не сразу исчезнут, как в играх. Поэтому, если все будет выглядеть опасно, немедленно сдавайтесь».
Кадеты кивнули на любезное объяснение мага.
«Хорошо. Тогда мы объясним вам, как будет проходить экзамен».
Чин Чухва ярко улыбнулся.
«Четыре курсанта будут участвовать одновременно, и каждому будет дано 15 минут. Вас будут оценивать не по победе или поражению, а по вашим действиям в бою».
Чин Чухва поднял указательный палец.
«Во-первых, как долго вы продержитесь. Затем, насколько спокойно отреагируете. Другими словами, вам не нужно пытаться убить вызванного монстра».
Виин—
Слабая вибрация браслета прервала его по среди объяснений.
Маг оглядел комнату.
«Пожалуйста, все, отключите свои браслеты».
Он говорил равнодушно.
Все также равнодушно повыключали свои браслеты.
Объяснения Главного Мага Чин Чухва длилось ещё долгое время. Как будет проводиться экзамен, как будут формироваться группы, каких типов будут вызванные монстры...
Я понимал, что он просто был осторожным человеком, но мне действительно сильно хотелось, чтобы этот Главный Маг уже наконец начал экзамен.
«А теперь мы приступим к экзамену. Члены первой группы, встаньте».
Наконец, он произнес слова, которых я ждал.
В первой группе были Хазуки, Ким Чонхо, Ю Чончин и Спэннэр.
Хазуки была единственной среди них, кого я знал.
«Я сделаю все возможное!»
Получив парочку обнадёживающих слов от своих друзей, Хазуки встала.
Четыре члена первой группы шли за персоналом к месту проведения экзамена.
«Все остальные, пожалуйста, отойдите в сторону».
Оставшиеся 96 членов класса Истины, гадая зачем, встали у стены.
Внезапно, Чин Чухва хлопнул в ладоши, и из пола поднялось 10 столов с 10 стульями вокруг каждого.
«Все садитесь. Вы также будете писать и отчет для этого экзамена».
Из нескольких курсантов сразу же вырвались стоны.
«Садитесь туда, куда захотите».
Поскольку я уже знал, что так и будет, я не был расстроен. В то время как остальные садились со своими друзьями, я просто выбрал случайное место и сел.
«...?»
И пока я, ни о чём не думая, ждал следующих слов Чин Чухва, мой нос защекотал сладкий аромат. Это был уникальный и ароматный запах роз.
Я взглянул в ту сторону.
Это была Рэйчел. Она осматривала свои ногти. Кажется, что один из них был приговорён как слишком острый, поскольку к нему поднесли маникюрные ножницы.
И в этот момент, мы встретились взглядом.
Рэйчел поспешно убрала ножницы в карман.
«Анализ боя будет частью этого экзамена».
Чин Чухва снова начал свои объяснения.
«Это просто. Вам только нужно проанализировать битву ваших одноклассников и написать отчёт».
В тот же миг, из столов поднялись мониторы.
Для каждого места было по одному, всего сто.
Экран монитора был разбит на четыре части, на каждой из которых был кадет, сдающий экзамен.
«Как они смогли победить своего монстра, или почему проиграли; даже если они выиграли, в каких областях им не достаёт мастерства; если они проиграли, то что они могли бы сделать для того, чтобы результат был лучше. Всё это мы будем искать у вас в отчётах».
Хлоп, хлоп.
Чин Чухва снова хлопнул, и появились маги с бланками для отчётов.
«Вы должны написать всего три отчета, но только лучший из них будет учитываться при вашей оценке. Конечно, это не значит, что вы можете написать только один отчет. В этом случае вы будете наказаны».
Я взял лист бумаги, лежащий передо мной. Глядя на этот бланк для оценки, я вспомнил свои дни в колледже.
В одной строке, "оценивающий кадет", я должен был написать своё имя, а в другой, "оцениваемый кадет", имя того, о ком я буду писать отчёт.
[Поставьте галочку в клетке "анонимно", если хотите остаться анонимным.]
К счастью, у нас была возможность остаться анонимным.
«Для справки, этот отчет составляет всего 5% от вашей оценки. Но отчеты, которые вы напишете, будут переданы курсантам, к которым они относятся».
После этих слов курсанты стали обмениваться многозначительными взглядами.
«Предоставлять своим сверстникам справедливые советы и рекомендации, поощряя, честное по отношению к самим себе, развитие. Я считаю, что всё это относится к обязанностям Героя. Но, если вы будете пользоваться возможностью оставаться анонимным, для того, чтобы позлорадствовать, вы, опять-таки, будете соответствующим образом наказаны».
Рот Главного Мага расплылся в улыбке.
«Кажется, все готовы. Начинаем экзамен первой группы».
Я пристально посмотрел на монитор. Затем, выбрал часть с Хазуки. Остальные кадеты исчезли, а картинка с Хазуки растянулась на весь экран.
Хазуки столкнулась с гулем, c низшим монстром среднего ранга первого уровня. Это будет трудная битва.
—Лязг
Когти гуля столкнулись с топором Хазуки.
Хазуки довольно спокойно реагировала на его атаки, но когти гуля всё же были крепче обычного высокоуровневого оружия.
После нескольких ударов Хазуки, должно быть, пришла к выводу, что в ближнем бою она в невыгодном положении, поскольку начала кружиться по всей комнате. Используя медлительность гуля, она начала искать брешь в его обороне.
Но в итоге 15 минут прошли безо всяких изменений.
Будучи отозванным, Гуль исчез.
«Ничья, Хазуки и Ю Чончин. Победа, Спэннэр. Поражение, Ким Чонхо. Далее вторая группа. Чэ Наюна, Ходжун, Чжутрин, Карлос».
Следующей была группа Чэ Наюны.
Чэ Наюна шла в довольно внушительной манере. Даже вес её лука казался меньше, чем обычно. Что вообще мог сказать ей Ким Сухо, чтобы она чувствовала себя такой энергичной?
Я посмотрел на Чэ Наюну через монитор.
«Тысяча-мильная Лошадь?»
Противником Чэ Наюны была Тысяча-мильная Лошадь, монстр среднего ранга 9 уровня. Это был один из самых сложных противников для лучника.
Но на моём экране была уверенно стоявшая напротив монстра Чэ Наюна.
Вскоре после этого началось сражение.
Чэ Наюна подняла свой лук, а Тысяча-мильная Лошадь ринулась на неё.
Я внимательно изучал их бой. Мой Дар, Мастер Стрельбы, казалось, повлиял на мою проницательность, поскольку я отчётливо видел все ошибки в стрельбе Чэ Наюны.
[Чэ Наюна]
Чэ Наюна уклонилась от несущегося на неё монстра, перекатившись в сторону. Поступив так, она упустила возможность атаковать. Она должна была выстрелить монстру в бок, но даже если она использовала перекат, то после него она всё ещё могла попасть в задницу Тысяча-мильной Лошади.
[У Чэ Наюны преобладает желание стрелять только из определённых позиций. Другими словами, ей не хватает приспособляемости и навыков анализа ситуации. Всё это очень важно для лучника.]
Чэ Наюна была слишком зациклена на позициях, показанных в учебниках.
В результате Тысяча-мильная Лошадь легко уклонялась от её стрел.
[В битве "один на один" стрелку необходим детальный анализ ситуации, а также знания о навыках и жизненно важных точках цели. Тем не менее, Чэ Наюне недостаёт знаний о монстрах]
Победить Тысяча-мильную Лошадь было легко, если начать с уничтожения её ног. Тем не менее, Чэ Наюна атаковала места с большой площадью для попадания, такие как шея и тело.
"Она не любит учить теоретический материал".
Это был недостаток Чэ Наюны, который я же и создал.
[Ее способность предсказывать движения противника превосходна, но она не учитывает скорость полёта стрелы.]
Это был смысл таланта. Талант Чэ Наюны в использовании лука занимал второе или третье место. Напротив, её талант в использовании длинных мечей занимал первое место.
Только после меча шли копьё и лук.
Другими словами, Чэ Наюна не могла предсказать то, что я мог.
Это была разница между нашими талантами, нашими Дарами.
[Несмотря на всё это, Чэ Наюна смогла выиграть у Тысяча-мильной лошади, из-за ее подавляющего контроля магической силы, способностей и приспособляемости к общей ситуации.]
В конце концов, Тысяча-мильная лошадь устала. Она не могла противостоять бесконечному потоку стрел, происходящему из ужасающе мощной магической силы Чэ Наюны.
[В целом, я рекомендую Чэ Наюне найти оружие, которое бы лучше подошло для использования её огромной магической силы.]
Экзамен завершился её победой.
Однако мой доклад был наполнен критикой. Тем не менее, она была разумной.
Если человек, оценивающий мой отчёт, будет обладать острым взглядом, то он поймёт, что я прав.
«Победа, Чэ Наюна. Поражение, Ходжун и Чжутрин. Ничья, Карлос».
После экзамена Чэ Наюна вернулась таким же внушительным образом, как и до этого.
Я даже не взглянул на нее.
Чувствуя себя несколько виноватым, я перевернул свой отчет.
«Далее третья группа ...»
Экзамен продолжался.
***
Тем временем О Чонхюк патрулировал западный лес. Слабая вибрация, которую он почувствовал некоторое время назад, беспокоила его.
Обычно он посчитал бы это естественным явлением и проигнорировал, но вчера был убит полицейский. В результате О Чонхюк сейчас был очень внимателен по отношению к своему окружению.
Ун—
Перед тем, как раздался звонок, прошла ещё одна, даже ещё более явная, вибрация.
«Юнчи, ты почувствовала?»
Ответ Со Юнчи пришёл через секунду. К слову, звонила она на спец. приёмник, который у него был.
—Ага, ещё одна вибрация. Я думаю, что она пришла из океана. Можешь ли ты сказать мне, когда точно ты почувствовал её?
«Откуда мне знать?»
—Тогда просто отправь мне данные со своего браслета.
«...»
О Чонхюк сделал как она сказала.
—Я в восточном лесу. Вибрация была на 0,03 секунды быстрее на твоей стороне. Источник вибрации должен находиться где-то в западном море.
«Я что, тоже могу использовать браслет для таких вычислений?»
—Ну вообще-то, да, можешь. Это специально созданный Ассоциацией браслет. Он имеет много полезных функций. В любом случае, я сейчас направляюсь к тебе. Подожди меня.
«Понял».
О Чонхюк направился к западному морю.
Поскольку вибрация исходила от западного моря, он планировал издалека за ним понаблюдать.
Но в этот момент...
Он почувствовал внезапное сжатие, а затем рассеивание магической силы.
О Чонхюк быстро повернулся в ту сторону.
Из густого леса вышла темная фигура.
«...»
О Чонхюк, затаив дыхание, уставился на фигуру.
Топ, топ.
Тяжёлыми шагами из леса вышел человек... мужчина, которого он видел раньше.
Из-за уникальной ауры, окружавшей его, О Чонхюк вспомнил его.
Большое тело и зловещее лицо.
Это был человек, который смотрел на него на арене.
Глаза Джунхюка встретились с мужчиной. Мужчина ответил широкой улыбкой.
Глядя на мужчину, О Чонхюк по-деловому сообщил.
«Эта область закрыта для посторонних».
«Да?»
В глазах мужчины вспыхнул яростных огонёк.
«Тогда почему ты здесь?»
Его голос был довольно хриплым и властным.
Однако, не глядя ему в глаза, О Чонхюк возразил.
«Потому что я не посторонний».
«Ммм, какой сюрприз».
Гигант, потирая свой подбородок, выдал сухой ответ. О Чонхюк заставил себя улыбнуться.
«Если вы поймете, пожалуйста, вернитесь».
«Я отказываюсь».
Ухмыльнувшись, мужчина начал разминать кулаки. Он явно хотел сражаться.
О Чонхюк глубоко вздохнул.
«Тот, кто убил того полицейского, это же ты, верно?»
«А? Я не знаю. Вместо всех этих вопросов, может лучше перестанешь тут тупо стоять?».
В этот момент со стороны моря подул холодный ветер. В этот же миг, браслет О Чонхюка громко зазвонил.
«Двигайся, если не хочешь быть избитым».
В тот момент, когда голос этого гиганта упал ещё ниже...
Шваа—
Сопровождаемое столбом воды, прямо из морских глубин, вырвалось гигантское существо.
О Чонхюк быстро обернулся.
Существо было похоже на змею, но его огромные размеры и ужасный рот доказывали, что это существо находилось в своей собственной лиге.
Змеевидный Дракон*.
(может быть лучше Дракон-Змей? Как думаете?)*
В западном море появился мифический монстр.
«Воу~ мне интересно, не получила ли я какого-нибудь особого понимания. Кто бы мог подумать, что я так легко выиграю у Тысяча-мильной Лошади».
Устав от ожидания, я начал просматривать всякую информацию в ноутбуке, как вдруг, до моих ушей донеслось хвастовство Чэ Наюны.
«Действительно, как так получилось, Наюна?»
Вскоре к ней присоединилась Ю Ёнха. Хотя Ю Ёнха обычно опускал голову перед Чэ Наюной, её искреннее удивление явно показывало, что на этот раз это не просто лесть.
Всё это было объяснимо. Ю Ёнха ничего не понимала в луках и соответственно в лучниках, поэтому ей, сражение Чэ Наюны могло показаться идеальным.
На первый взгляд, это был действительно потрясающий бой.
Но не следует судить книгу по обложке.
«Я стала сильнее благодаря поражению, что-то в этом роде, хахаха».
Чэ Наюна рассмеялась.
Она, должно быть, прекрасно себя чувствует, видя, как легко оправилась, и даже стала лучше после вчерашнего проигрыша.
Тем временем Ким Сухо, сладко улыбаясь, наблюдал за Чэ Наюной.
Что касается меня, представив, как Чэ Наюна читает мой отчёт, я почувствовал, как по спине пробежал холодок.
Может остаться анонимным?
«Десятая группа. Рэйчел, Ким Хаджин, Скид, Ли Вэй».
В этот момент Чин Чухва объявил состав 10той группы.
Я взглянул на Рэйчел, которая сидела рядом со мной.
Кажется, она тоже обо мне подумала, так как мы снова встретились взглядом.
Затем она встала со своего места, и я, конечно же, последовал за ней.
«Идите сюда».
Мы с Рэйчел, а также остальные члены десятой группы, последовали за персоналом.
После того, как мы пришли в комнату ожидания, сотрудники открыли, находящуюся справа, гигантскую дверь.
«Входите».
За гигантской дверью оказался длинный коридор.
Мы вошли внутрь. Вскоре коридор подошёл к концу, и в стене показались 2 двери.
«Встаньте перед дверью».
Каждый встал перед одной из дверей.
Я был у той же, что и Рэйчел.
«Удачи на экзамене!»
Пожелав Рэйчел удачи, я получил в ответ кивок.
«У вас есть одна минута, чтобы изучить вашего монстра и территорию, на который вы будете сражаться».
За дверным проёмом я увидел то, с чем мне придётся столкнуться.
Это была равнина. А монстром был Жёлтый Волк.
Жёлтые волки — монстры, сила которых варьируется от низшего среднего ранга 4 уровня до такого же ранга 2 уровня.
Такой монстр был слабее, чем те, что попадались другим кадетам.
Однако с ним было трудно справиться с таким оружием, как пистолет.
Не просто сложно, а ОЧЕНЬ сложно.
Любой с первого взгляда поймёт, что пули будут просто отскакивать от его шкуры.
[Особенности - его кожа обладает способностью отражать металлические предметы.]
[Слабость — область внутри пасти]
[Сильные стороны — мощная шкура]
Это я создал Жёлтого Волка.
«Осталось 30 секунд».
Он обладал двойным атрибутом, металла и земли, а его жизненно важная точка находилась внутри рта.
Хотя сочетание атрибутов "металл+земля" затрудняло задачу, его слабость была ясна как день.
Экстремальный жар, который смог бы расплавить и металл, и землю. Вот что мне нужно.
Я схватился за рукоятку, лежащего у меня в кармане, ножа.
Когда придёт время, я нагрею нож с помощью магической силы Клейма.
«Минута прошла. Пожалуйста, входите».
Все члены десятой группы ступили в зону испытания.
Моей зоной было небольшое пространство площадью около 130 квадратных метров.
Земля была покрыта грязью и камнями, а где-то впереди был Жёлтый Волк.
Я едва успел подумать о плане.
Жёлтые Волки были очень хороши и в дальних атаках.
Я быстро поднял пистолет.
Плюм.
Волк что-то выплюнул.
Как оказалось, ко мне уже нёсся кусок металла. Я прицелился и выстрелил.
Столкнувшись в воздухе, пуля и кусок металла уничтожили друг друга.
Заметив это, он сразу же ринулся на меня. Я же в свою очередь активировал Время Пуль.
Я отчетливо видел замедленные движения волка, но сам даже не шелохнулся. Я просто ждал, пока он откроется.
Поскольку всё было так медленно, я даже не боялся.
Двигаясь словно в замедленной съёмке, бросившись в сторону моей шеи, Жёлтый Волк раскрыл свою пасть.
Всунув ему между челюстями пистолет, я сделал несколько выстрелов.
К тому времени, когда Жёлтый Волк закрыл свою пасть, я уже отскочил от него на несколько метров.
Моё восприятие времени вернулось к норме, а Жёлтый Волк задрожал от боли.
К сожалению, он еще не умер. Несколько раз вздрогнув, он выплюнул 10 раздавленных пуль.
Затем, вперившись в меня своими ужасающими глазами, он зарычал.
«А ты живучий, да?»
Я поразил его жизненно важную точку, но такая прочная защита Жёлтого Волка всё же ставила меня в невыгодное положение.
Не имея другого выбора, я достал нож. С пистолетом в одной руке и ножом в другой, я слегка опустил свое тело и впился взглядом в волка. Мои губы высохли, а пот пропитал всё тело.
Ближний бой всегда был пугающим.
Прямо, когда должна была начаться настоящая битва...
КВАНГ—!
Произошел огромный взрыв, и в комнате пропал весь свет.
Теперь я был в полной темноте, но я не мог позволить себе хоть на секунду ослабить свою защиту.
Здесь, со мной в одной комнате, был дикий зверь.
—Возникла проблема. Все монстры будут отозваны. Кадеты должны немедленно покинуть экза... Тзззк.
Голос был прерван статичным звуком.
Я уставился на волка. Вместо того, чтобы начать возвращаться, он становился все более свирепым.
«Эм, разве вот это называется "будут отозваны"?»
К сожалению, никто не ответил на мой вопрос.
Один или может быть даже несколько из отправленных магов в итоге оказались Джиннами.
Чин Чухва не был Джинном. Я уже проверил свой ноутбук. Его не меняли.
Фактически, ноутбук вообще не обнаружил вокруг никаких изменений в настройках.
Всё это может означать только одно.
Джинн, появившийся здесь, не был кем-то, кого я знаю.
Это максимально правдоподобно.
В этом мире бесчисленное множество Джиннов. Не было ничего странного в том, что появился ещё один.
«Хаа... Я знал, что в конечном итоге произойдет нечто подобное».
Началось событие, о котором я ничего не знаю.
Из-за этой непредвиденной ситуации моё сердце забилось быстрее, но я всё же заставил себя успокоиться. Глубоко вздохнув, я, сквозь стену, посмотрел в соседнюю комнату.
Рэйчел, похоже, находилась в схожей ситуации, так как она тихо и спокойно смотрела на своего противника.
Но её противником был ... человек.
—Ауууууу!
В этот момент на меня с воем набросился Жёлтый Волк.
Я достал свое личное оружие.
Desert Eagle мгновенно материализовался в моей руке, а Эфир, почти также быстро, слился с ним.
Рукоятка идеально лежала в моей руке.
Для начала, я выстрелил в несущегося на меня Жёлтого волка. В итоге он, не переставая завывать, рухнул.
«Знай своё место».
Desert Eagle, вытащенный впервые за долгое время, был уже намного сильнее своего оригинала, но у меня не было времени стоять и любоваться его силой.
У меня даже не было времени посмотреть в свой ноутбук.
Ситуация с Рэйчел имела первостепенное значение.
В истории были арки, где целью была именно Рэйчел.
Одним из антагонистов этой истории был тот, кто хотел завоевать Англию.
Но время для этого ещё не пришло.
Они должны атаковать только после того, как увеличат свои силы ...
—Кхрррр...
Услышав рычание, я нахмурился.
Повернувшись, я увидел, что тот единственный Жёлтый Волк каким-то образом превратился в троих.
Но я ни о чем таком не беспокоился.
«Хм».
Я перевёл Desert Eagle в режим дробовика.
В то же время три Жёлтых Волка прыгнули на меня.
То, что мне нужно было сделать, было очень просто.
Я просто должен был спокойно поднять дробовик и, не дрогнув, нажать на курок.
ВЗРЫВ—!
В тот же миг раздался громоподобный звук выстрела.
В тёмной, наполненной холодным воздухом и тяжёлым убийственным намерением, комнате раздался приглушённый голос.
«Я знал, что этот день однажды придёт».
То, что должно было звучать как приятный, родной язык, теперь звучало холодно и отчуждённо.
Она посмотрела на человека, вышедшего прямо из тьмы.
Несмотря на то, что он был в плаще и закрытым лицом, Рэйчел чувствовала, что знает, кто он.
Рэйчел спокойно произнесла его имя.
«...Сэр Ланкастер».
Предыдущий Капитан Королевской Гвардии и прошлый мастер Рэйчел, Алекс Ланкастер.
Человек, исчезнувший после смерти своей семьи в печально известном Лондонском Инциденте, снова появился. Причём с таким сильным убийственным намерением, что ей трудно было дышать.
«Для меня большая честь, что вы меня помните».
На его лице появилась слабая улыбка. Рэйчел чувствовала чудовищную злобу, сокрытую в ней.
Учитывая это, она легко поняла по какому пути пошёл этот человек.
«... Вы продали свою душу».
Ланкастер покачал головой.
Он опроверг утверждение Рэйчел.
«Я посвятил свою жизнь своей стране, но моя страна уничтожила всё, что мне дорого. Я не продавал свою душу. Мой хозяин лишь принял её, блуждающую и одинокую, после того, как меня бросила моя же страна».
На мгновение на лице Рэйчел появилась глубокая печаль. То, что говорил Ланкастер, было и её болезненными воспоминаниями.
«...Вы пришли за мной ради этого?»
«Принцесса, разве это похоже на то, что я пришел сюда?»
Рэйчел нахмурилась.
Затем она полоснула его рапирой. Удар просто прошёл сквозь его тело.
«Я где-то, но точно не здесь».
«...»
Рэйчел обернулась. Дверь в комнату была плотно закрыта. Кажется, по какой-то причине, помощь не придёт.
Ланкастер, улыбнувшись, заговорил.
«Снаружи сейчас сильный хаос. Конечно, если бы это была Англия, безопасность Принцессы была бы главным приоритетом. Десятки, сотни и даже тысячи жизней обычных людей не сравнились бы с Принцессой...»
Ланкастер на мгновение замолчал. Его слабо улыбающееся лицо скривилось.
«Вся страна, не колеблясь, отдаст свою жизнь, чтобы спасти Принцессу. В конце концов, принцесса - единственная надежда Англии».
Сказав то, что хотел, Ланкастер снова расплылся в удовлетворённой улыбке.
«Но здесь всё не так. В этом месте вы всего лишь одна из многих курсантов».
Рэйчел с грустью посмотрела на него.
Негодование и гнев в его голосе заставляли Рэйчел чувствовать себя виноватой. Однако Ланкастер в ответ лишь сжал зубы.
«Значит, вы всё равно не снимете свою лицемерную маску...»
Гнев и горе продолжали выплёскиваться через его слова.
Рэйчел сделала небольшой, но отважный шаг в его сторону.
«Сэр Ланкастер...»
«Я хотел бы поговорить немного дольше, но у нас больше нет времени».
Однако Ланкастер отверг её выпад, а затем уважительно поклонился.
«Прощайте Принцесса, пожалуйста, берегите себя».
С этим, он превратился в чёрный туман и исчез.
«Подождите…!»
Внезапно из тумана выпрыгнул, уже материальный, убийца.
Хотя это и было неожиданно, Рэйчел успела поднять рапиру и защитится от атаки. В тоже время, посмотрев на свой меч Ци, она заметила, что от него откололся кусок. Она действительно поразилась весу этой магической силы.
Но магическая сила убийцы была не единственной удивительной вещью.
Его движения также были быстрыми и резкими.
Левый фланг, плечо .Его резкие атаки прорывались сквозь слабые места обороны Рэйчел.
Два меча снова столкнулись друг с другом. Раздался звонкий металлический звук, и в воздухе запахло свежей кровью.
Против агрессивных движений убийцы Рейчел могла только стараться держать оборону.
Но по мере продолжения боя на её теле появилось всё больше, хоть и не глубоких, ран. Как только боль снова усилилась, Рэйчел наконец признала, что не сможет победить убийцу такой стандартной тактикой.
Она решила рискнуть.
«Ух».
Убийца не упустил возможность атаковать брешь, которую она специально создала.
На ее запястье появилась глубокая рана, и Рэйчел пришлось выпустить рапиру. Ощущая свою победу, убийца стал ещё агрессивней.
В этот момент рапира отреагировала на желание своей хозяйки. Рапира все еще была связана с магической силой Рэйчел.
Пока меч убийцы двигался к сердцу Рэйчел, рапира неслась к его шее.
ВЗРЫВ—!
Однако эта напряжённая ситуация была прервана ужасающей вибрацией совместно неистовым звуком взрыва.
Рэйчел, как и убийца, потеряла равновесие.
Меч убийцы не смог добраться до её сердца, но и её рапира не смогла проткнуть его шею.
ДООНН!
Комнату тряхнуло ещё одной вибрацией.
На этот раз правая стена почти полностью рухнула. Рэйчел и убийца повернулись к стене.
ДООНН!
Ещё одна волна вибрации прошла через стену.
Убийца схватил меч. Рэйчел также взяла рапиру, но левой рукой.
ДООНН!
Переждав последствия ещё одной ударной волны, убийца ринулся к Рейчел. Она же постаралась увернуться, сделав перекат в сторону.
ДООНН!
Третья и последняя ударная волна взорвала стену, и неудачливый убийца был отправлен в полёт.
«Боже, столько пыли. Апчхи».
Из этого облака дыма и пыли вышел парень.
Рэйчел узнала его.
Ким Хаджин. Это был он.
«...!».
Убийца сразу ринулся к нему.
«Кто, чёрт тебя побери, ты такой?»
Ким Хаджин просто выстрелил из своего "пистолета".
«Кхаах!».
Выстрел из дробовика снова отправил убийцу в полёт из одного угла комнаты в другой. Это была ужасающая мощь.
Затем Ким Хаджин подошел к убийце, которого выстрел впечатал в стену.
Щёлк— Щёлк—
Раздался пугающий звук перезарядки.
Клак. Он закончил перезагрузку.
Рэйчел уставилась на белую магическую силу, окутывающую его руку.
Однако у нее не было возможности расспросить о ней.
Ким Хаджин прицелился в убийцу. Не проявив никакого колебания, он спустил курок.
В тот же миг, тёмную комнату осветил яркий белый свет.
Патроны для дробовика с усиленной разрушительной силой — 50 ОИ каждый.
Несмотря на то, что в бою против Жёлтого волка я использовал лишь обычные пули, чтобы разрушить стену и убить Джинна я потратил 5 улучшенных.
Другими словами, я, менее чем за минуту, потратил 250 ОИ .
Это были действительно необходимые расходы, чтобы сломать стену экзаменационной комнаты, и поскольку мне удалось спасти Рэйчел, я не особо жалел об этом.
«Эм...»
Я подошёл к Рейчел, которая растянулась на земле.
Она молча посмотрела на мою руку, а затем встала сама. Я отдернул руку и неловко почесал щеку.
«...»
Рэйчел уставилась на сломанную стену справа от нее.
Укрепленная стена экзаменационной комнаты сейчас была в очень жалком состоянии из-за моих патронов для дробовика.
«О, это, когда исчезло электричество, барьер из маны тоже пропал».
Я попытался оправдаться.
Её взгляд действительно давил на мою совесть.
Закатила глаза, и сфокусировалась на моём дробовике. Я поспешно постарался запихнуть его в сумку, но из-за своего размера он попросту не влазил.
Быстро отвернувшись и изменив его форму, я всё таки спрятал его.
«В-Вместо того чтобы...»
Я посмотрел на тело Рэйчел. Она вся была покрыта ранами, и к тому же, сильно истекала кровью.
Я должен быть обеспокоен её безопасностью, но по какой-то причине я сначала подумал о Семени Эвандель.
Кровь Рэйчел была идеальной пищей для него.
«Ты ранена».
Я снял пояс-сумку, обёрнутую вокруг моей талии.
Чтобы дать хоть какое-то объяснение этой сумке-ремню, стоит сказать, что это был универсальный комплект вещей для оказания экстренной помощи, созданный с учетом всех моих страхов и опасений.
Антидоты, зелья, обезболивающие, транквилизаторы, бинты, марля... в этой сумке были всевозможные лекарства и необходимые для оказания помощи вещи. Разумеется, сюда также были включены и восстановительные зелья, а именно "зелье для восстановления наружных повреждений".
Хотя зелья для восстановления были немного дорогими, если сравнивать с кровью Рэйчел, они вообще ничего не стоили.
«Вот, это зелье для восстановления наружных повреждений».
Когда я дал ей стеклянную бутылку с красной жидкостью, глаза Рейчел расширились от удивления.
«Прежде чем я нанесу его, я сотру твою кровь».
Поскольку я нервничал, я почувствовал, как мои губы полностью высохли. Я, увлажнив их слюной, я всё же спросил: «Можно?»
«...»
Рэйчел кивнула. Она дала мне разрешение.
Во-первых, я достал марлю из сумки и вытер кровь, стекающую с левой руки.
Доставая всё больше марлевых салфеток, я складывал их, не выбрасывая использованные.
Как только ее рука была по большей части очищена, я смочил марлевую салфетку зельем, а затем приложил к её коже.
Рэйчел сразу же стиснула зубы.
При нанесении зелий появлялось, схожее с нанесением антисептиков, чувство сильного жжения.
Я планировал первым делом исцелить её левую руку, но Рэйчел вдруг схватила меня.
Она впервые заговорила с тех пор, как мы встретились.
«... Сначала здесь».
При этом она показала мне свое правое запястье.
Это была серьезная рана. Ее плоть и мускулы были полностью срезаны, были видны кости.
Если бы рана была чуть глубже, ее запястье было бы полностью разорвано. Но что было даже более удивительно, так это то, что из раны не текла кровь.
Кажется, Рэйчел заблокировала рану своей магической силой.
«Ах! Ты должна была сказать мне раньше!»
Я был искренне потрясен. Мне показалось, что она получила только мелкие порезы и раны, поэтому я сосредоточился на ее кровотечении и пропустил тот факт, что у нее была рана, действительно требующая немедленного лечения.
«Ещё бы немного, и тебе бы навсегда пришлось отказаться от использования рапиры».
Несмотря на цену в 7 миллионов вон за штуку, зелье для восстановления наружных повреждений не было всемогущим.
Чувствительные области, такие как человеческие нервы, должны подвергаться исцелению сразу же.
В противном случае даже человек с "Власть над Исцелением" ничего не сможет поделать с раной.
«Будет жечь. Сильно».
Я вылил остальное зелье на её рану и замотал бинтом.
«Ааах».
Боль, была очень сильной, но Рэйчел терпела, издав лишь слабый стон. Я наложил на рану три слоя бинтов. После этого "лечение" было завершено.
Когда я отпустил ее руку, Рейчел присела на землю и начала вертеть лодыжками. Легко понять, что так она изо всех сил пыталась стерпеть боль.
Я поднял стопку окровавленных салфеток и положил их в свою сумку.
Пока ждал восстановления Рэйчел, я включил свой ноутбук.
Предупреждение об изменении настроек, как и ожидалось, там уже присутствовало.
[Алекс Ланкастер]
[Усилена его привязанности к утраченной семье. Ярость усилена. Теперь, шанс на то, что он нападёт на Рэйчел при первой же возможности увеличен.]
[Чтобы увеличить угрозу, создаваемую Ланкастером, его потенциал увеличен с 7.5 до 8.5]
«Хм...»
Алекс Ланкастер.
Он был одним из созданных мной персонажей, которые относились к Англии.
Как антагонист, появившийся в середине истории, он обладал серьёзной целью — свергнуть правительство Англии.
Такой опасный антагонист не только появился раньше, но и стал сильнее, чем предполагалось.
К сожалению, я ничего не мог с этим поделать.
Если бы я знал, что это произойдет, я бы создал больше праведных персонажей.
Конечно, даже так в моём романе много других правильных и справедливых персонажей.
Например, относящийся к Рэйчел, агент секретной службы от MI6 по имени Джеймс Джон. Поскольку он был основан на "агенте", которого все знают, его любовь и преданность стране были непоколебимы.
«... Хуаа».
Послышался слабый звук вздоха.
Я посмотрел на Рэйчел. Она была вся покрыта потом, но видимо она вынесла эту боль, поскольку теперь она выглядела намного лучше, чем раньше.
Рейчел пошатываясь встала и шатаясь поклонилась мне.
«Спасибо».
«А...»
Внезапно электричество вернулось, и тьма, всё это время окутывающая комнату, развеялась.
Естественно, наш разговор был приостановлен.
Мы с Рэйчел подошли к двери.
Держа дверную ручку, мы медленно открыли ее.
Хотя ранее она была плотно закрыта, на этот раз она открылась безо всяких проблем.
Выйдя из комнаты, я уставился на экзаменационные комнаты на другой стороне стены.
Кажется, двое других курсантов не смогли вовремя сбежать. Их трупы лежали на земле.
Смешаное чувство нахлынуло на меня, но я знал, что не мог ничего с этим поделать.
Я взглянул на Рэйчел, и пошёл обратно. Учитывая мои глаза, я видел, что комната ожидания была в полном хаосе.
Топ, топ.
И в этот момент я услышал, как кто-то идет к нам. Рэйчел насторожилась. Увидев её реакцию, я просто улыбнулся.
«К счастью, мы восстановили электричество...»
Это был голос Ким Сухюка. Он шел по коридору, общавшись с кем-то по приемопередатчику.
«Эй, ребята, что вы здесь делаете? Нет, не так, зачем вы сюда вернулись?»
«Вернулись?»
«Разве вы, ребята не...»
Ким Сухюк замер на середине своего предложения, как будто он что-то вспомнил.
Из его реакции у меня также возникла идея о том, что произошло.
Джинны, которые могли создавать иллюзии, обладающие телом, несомненно, существовали.
«Оставшиеся двое всё ещё внутри».
«Ах, чёрт побери! Вы двое, ждите здесь. Хотя нет, бегите в лазарет!»
Раздав указания Ким Сухюк побежал по коридору в комнаты для проведения экзамена.
Когда его спина исчезла из моего "обычного" зрения, я повернулся к Рэйчел. Затем я тихо прошептал.
«Хм, мне, возможно, скоро придется соврать, поэтому, когда придет время, пожалуйста, подстраивай слова под мои. Если они узнают, что я принес в Куб своё личное оружие, меня исключат».
Услышав мою просьбу, Рэйчел кивнула.
... После всего этого крупного беспорядка, в настоящее время в тихой комнате ожидания, внезапно возникла и стала разрастаться тьма.
Вскоре тьма сгустилась в силуэт человека.
Этим силуэтом был низкий милый мальчик.
На его лице тут же расцвела глубокая улыбка.
«Босс, Босс! Я только что видел кое-что потрясающее!»
Мальчик, Друн, в соответствии с указаниями своего босса, следил за Ким Хаджином.
В настоящее время он не мог скрыть своего волнения по поводу увиденного.
Кажется, он наконец понял, почему Босс была так сильно заинтересована в нём.
«Пистолеты, это Дар, связанный с пистолетами. Это не просто антимагия...»
—Пока-что возвращайся. Я выслушаю тебя позже.
Однако, Босс холодно его оборвала.
«...Ладно».
Боссу не до веселья, - проворчал про себя Друн, снова превращаясь во тьму.
Затем он послал сообщение другому члену Группы.
—Джунгён, что там с Змеевидным Драконом? Ты убил его?
***
О Джунхюк скрестив ноги сидел на скале, ощущая на себе морской бриз.
Он всё ещё пытался понять, что только что видел. Из моря вылетел Змеевидный Дракон, но...
«О Джунхюк!»
Со Юнчи прибыла только после того, как обо всём уже позаботились.
О Джунхюк повернулся к ней.
«Что происходит? Разве ты не сказал, что появился Змеевидный Дракон?»
«Ты же понимаешь, что ты сильно опоздала?»
«По пути я столкнулась с проблемой. Монстры неожиданно сбежали из лаборатории... Я должна была позаботиться об этом, прежде чем приехать сюда. Итак, где Змеевидный Дракон?»
«Его загнали в глубь океана».
«...А?»
Змеевидные Драконы были членами семейства драконов, но это не означало, что они были ужасно сильными. С точки зрения стандартной ранговой системой Ассоциации, Змеевидные Драконы варьировались от высшего среднего ранга 1 уровня до высшего ранга 7 уровня.
По сравнению с другими монстрами, с которыми Героям такого калибра как они приходилось сталкиваться, Змеевидные Драконы не были чем-то особенно пугающим.
Во-первых, Змеевидные Драконы не были агрессивными. Они не умели сражаться, и из-за своего уровня интеллекта старались избегать того, что может причинить им боль.
Конечно же ситуация в корне меняется, если какой-то из Змеевидных Драконов находит Чинтамани.
Несмотря на это, то, о чем говорил О Джунхюк, было ужасно неправдоподобным.
«Кто-то спровоцировал Змеевидного Дракона».
«Спровоцировал?»
«Ага. У него были красные глаза. Он явно был в ярости».
Лишь небеса знают, что могло спровоцировать относительно мирного Змеевидного Дракона.
«Как ты вообще смог прогнать разгневанного Змеевидного Дракона?»
«Ну...»
Возвращаясь к тому, что произошло, О Джунхюк даже не знал, смеяться ему или плакать.
«Видимо, ты просто должен бить его до того момента, пока он не восстановит свое здравомыслие».
Он ещё раз проиграл в голове то, что видел всего десять минут назад.
Гигантский человек в перчатке встал перед Змеевидным Драконом и ударил его. Это был простой удар, но ударная волна, последовавшая за атакой, была ужасающе огромной.
Земля всколыхнулась, а деревья полностью лишились листьев. Удар прорвался сквозь жесткие чешуйки Змеевидного Дракона, сломал его кости и разорвал мышцы.
А затем, налитые кровью глаза Змеевидного Дракона тут же прояснились.
«...И ты хочешь, чтобы я в это поверила?»
«Если ты не хочешь, не надо. О, кстати, мне нужно, чтобы вы поместили кое-кого в розыск. Я снял его на свой браслет. Он подозревается в вчерашнем убийстве полицейского».
О Джунхюк отправил Со Юнчи видео. В нём было лицо и фигура гигантского человека. Со Юнчи наклонила голову, просматривая видео.
«Скажи им связаться со мной, если его найдут».
«...Зачем?»
«Ничего особенного. Прошло уже довольно много времени, но я всё же нашёл того, с кем хочу сразиться».
О Джунхюк ухмыльнулся.
***
Инцидент с монстрами Куба стал самой горячей темой для обсуждений по всему миру.
Джинн, участвовавший в инциденте, находился за решёткой, но из-за того, что Змеевидный Дракон и несколько других монстров сильно ранили двух курсантов (я думал, что они мертвы, но, похоже, они просто были без сознания), Куб получил огромную волну негативных отзывов от общественности.
В результате чего оставшиеся боевые экзамены были приостановлены.
Результаты дуэлей сохранились, сражение с монстрами же проведут ещё раз. Кроме этого, спасательная миссия (тоже один из видов экзамена), запланированная на пятницу, с учётом обстоятельств, была отменена.
Даже все уроки отменили, причём на 2 недели. А значит, следующий раз, когда мне снова придётся куда-то идти будет через 10 дней, в четверг.
Учитывая эти внезапные каникулы и предоставленную компенсацию Куба, курсанты в основном уезжали к семье, или просто отправлялись куда-нибудь на отдых.
Официальный форум сообщества Куба был переполнен сообщениями, в которых люди спрашивали о местах, которые стоит посетить в Японии или Америке, в то же время некоторые люди оставляли забавные замечания о том, как некоторые, получившие ранение, кадеты вообще смогут отправиться в "отпуск".
В любом случае ни одна из этих проблем меня никак не касалась.
Даже сейчас я сидел в своей комнате в общежитии и "защищал свою обитель".
«...О, оно уже всё съело?»
Семя Эванделя. Семя ведьмы, которое я получил на скрытом этаже Горы Гари, теперь всасывало кровь Рэйчел.
Кровавая марля уже вернулась к белому цвету.
Когда пройдёт три месяца, родится добрая ведьма, которая станет моим доверенным помощником...
В этот момент меня охватила внезапная боль.
Источником боли была моя рука. Это была боль, которую я уже однажды перенёс. Я быстро подтянул рукав.
На моей руке появилась ещё одна полоса Клейма.
Успокойся и прояви терпение, Ким Хаджин. Ты уже раньше терпел эту боль. Ты сможешь делать намного больше, обладая ещё одной полосой Клейма. Например, ты сможешь влить ещё больше магической силы... в пули...
Я не смог продолжить череду ободряющих мыслей, поскольку боль стала такой, будто кто-то начал выскабливать мой мозг ножом.
Мои мысли оборвались, а я, не в силах закричать, стиснул зубы.
Под гнётом этой ужасной боли, моё сознание постепенно померкло.
***
«Ого, это было так давно».
В отличии от Ким Хаджина, Чэ Наюна вернулась домой.
Ее семейный дом был традиционным корейским особняком с черепичной крышей и карнизами. Однако так было только снаружи.
Интерьер дома был большим и сложным, ничем не отличаясь от европейского замка.
«С возвращением, юная леди».
Дворецкий с тёплой улыбкой поприветствовал Чэ Наюну.
«Давно не виделись, старик».
«Я безумно волновался. Я рад, что вы в безопасности».
«Пострадало всего 2 человека. Никто, кто просто наблюдал за экзаменом не пострадал».
Чэ Наюна протянула свой лук дворецкому, который уже 30 лет оберегал её дом.
«О, верно, тот предмет, что я заказала, уже пришёл?»
«Он прибыл вчера».
«Да!»
«Ох и ещё, Куб отправили несколько документов».
«Документов?»
Дворецкий кивнул.
«Да, это, по-видимому, экзаменационные отчеты. Всего 24».
«А, это. Отправь их обратно в моё общежитие. Я не хочу думать о школе, когда я... Хотя, нет, подожди».
Чэ Наюна вспомнила о своём величии, когда она сражалась с Тысяча-мильной Лошадью.
Другие курсанты, должно быть, были очень впечатлены этим. В итоге ей пришло столько отчётов. 24. Это значит, что примерно 25% класса сделала отчёт о её героической битве.
«Хуху, отправь отчёты в мою комнату. Я хочу их почитать».
Сгорая от любопытства, какие же похвалы она получит в свой адрес, Чэ Наюна отдала распоряжение.
«Да, понял».
Дворецкий почтительно поклонился.
Как и ожидалось от богатой юной леди, комната Чэ Наюны была огромной. С кроватью "queen-size", гостиной, ванной комнатой размером с общественную баню и игровой, спроектированной так, чтобы предоставлять лучшие условия для игр с погружением.
Удобно расположившись на своей кровати, Чэ Наюна достала папку с экзаменационными отчётами.
«Воу, она такая толстая».
Стопка из 24х отчётов имела значительную толщину.
Для начала она прочитала имя того, чей отчёт был первым.
Киану Чин.
Он был копейщиком, занимавшим 100 ранг.
[Навыки Чэ Наюны в стрельбе из лука экстраординарны, а её магическая сила вызвала у меня глубочайшее уважение.
Тысяча-мильная Лошадь, из-за её высокой скорости и крепкого тела, — сложный противник для большинства стрелков, но Чэ Наюна, благодаря своим необычайно проворным движениям, не только уклонилась от всех атак, но и ...]
«Хаха».
Поскольку корейский не был его родным языком, то тут, то там были разные грамматические ошибки, но текст всё ещё был читабельным.
Ей особенно понравилась фраза, "её стрелы были похожи на моросящий дождь".
Прочитав отчет Киану Чина, Чэ Наюна продолжила рассматривать отчёты.
Некоторые курсанты объективно анализировали её битву, в то время как другие просто пичкали свои отчёты похвалами.
Но, видя, что все они отмечают её поразительную силу, уголки рта Чэ Наюны поднимались всё выше и выше.
«Хуу, нет».
Прежде чем её мысли достигли девятого неба, она постаралась успокоиться.
Некоторые из них просто льстят тебе. Будь скромнее.
Сказав это сама себе, Чэ Наюна спокойно перешла к следующему отчёту.
Отчет принадлежал знакомому ей человеку.
[Оценивающий кадет — Ким Сухо]
«...»
Его имя слегка встрепенуло её сердце, но Чэ Наюна попыталась отнестись к этому не предвзято и элегантно изогнула брови.
Она "спокойно" прочитала содержание отчета.
[Это была победа, основанная на уверенности в себе.
Недавно Чэ Наюна, похоже, начала сомневаться в себе. Проиграв своему конкуренту и получив чью-то критику, Чэ Наюна утратила уверенность в себя.
Но, как и ожидалось, Чэ Наюна прирожденная лучница, талант которой бьёт через край.
Против Тысяча-мильной Лошади Чэ Наюна провела битву, пропитанную уверенностью. В её движениях не было никаких колебаний или сомнений, а её атаки были на высшем уровне.
Я считаю, что Чэ Наюна уже достигла определенного уровня как лучница. Она сказала мне, что кто-то сказал, что у неё не хватает таланта, но чего Чэ Наюне действительно не хватало, так это не таланта, а уверенности в её собственных способностях.
...
...
Если она, как и сегодня, будет верить в себя и свои способности, а также будет всегда стремиться только в перёд, я убеждён, что Чэ Наюна станет величайшим героем.]
«...Хуаа».
С лёгким вздохом Чэ Наюна тихо погладила отчёт Ким Сухо. Её тронула его искренняя поддержка.
Улыбка появилась на ее лице, и даже её в последнее время беспокойное и дрожащее сердце успокоилось.
С закрытыми глазами она ещё сильнее укрепила веру в себя.
Лук мне подходит. Независимо от того, что кто-то говорит, мне лучше всего подходит лук.
Чэ Наюна аккуратно положила его отчёт на свою кровать.
Теперь осталось всего два отчета. Один из них был анонимным, а другой был от Шин Джонхака.
Она решила полностью закончить то, что начала.
Первым был анонимный отчет.
«Хм».
Недолго думая, она взяла его.
«...»
Но вскоре она в ярости сжала отчёт, находившийся у неё перед глазами.
Перед анонимным отчётом было искажённое лицо Чэ Наюны.
«иик, иии, ииик…»
В отличие от остальных, анонимный отчет был наполнен критикой.
Его злобные слова, казалось, впивались ей прямо в кости.
Чэ Наюна задрожала от гнева.
«...Кто этот у**ок».
Отчет был написан в почтительной манере, но ей было ясно, что он пытался сказать.
«У тебя нет понимания, таланта, да даже мозгов. Ты выиграла только благодаря своей магической силе».
Он был анонимным, но Чэ Наюна чувствовала, что знает, кто его написал.
«Ким Хаджин, Ким Хаджин, КИМ ХАДЖИН...!»
Ещё раз вздрогнув от ярости, она схватила свой браслет.
***
В прекрасный день нас с Рэйчел допрашивали следователи Куба.
Я все еще страдал от добавленной вчера полосы Клейма, но я все ещё мог чувствовать искреннюю благодарность к Рэйчел, сидящей рядом со мной в вертикальном положении.
«Спасибо».
За пределами следственной комнаты, пока мы возвращались на Станцию Порталов, я выразил свою благодарность Рэйчел.
Как и было оговорено, она подстраивала свои слова под мои.
Слова человека из королевской семьи должны были нести в себе безоговорочную правду и благородство.
В итоге, как и ожидалось, следователи Куба, которые вообще не доверяли мне, абсолютно верили Рэйчел.
«Не стоит, это я должна благодарить тебя».
Рэйчел говорила, не меняя выражение лица. Затем она показала мне своё запястье. Благодаря своевременному лечению, оно было излечено. Даже шрама не было.
«С ним всё в порядке, верно?»
«Да».
Она проворно прокрутила запястье.
«Это хорошо. Итак, куда ты направляешься?»
«Возвращаюсь домой».
«А, в Англию».
«Да».
Понятно, значит она возвращается в Англию.
Это имеет смысл. Англия должна быть куда более безопасным местом, чем Куб.
Резиденция королевы была крепостью, которую не сможет легко войти даже настоящий дьявол.
«Мм. А я собираюсь на охоту...»
Поскольку мы всё ещё шли в одном направлении, я зачем-то сказал Рэйчел то, о чём она даже не спрашивала, однако моё необязательное предложение прервал звук браслета.
Это было не сообщение, но звонок.
От Чэ Наюны.
Я чувствовал, что мне не стоит его принимать, поэтому я просто проигнорировал её.
«Я тоже собираюсь воспользоваться Порталом Куба, так что...»
Мой браслет снова зазвонил. Однако, я сразу же сбросил.
Затем, мне пришло сообщение.
[Эй, это же ты написал этот отчет, да?]
[Я просто не понимаю, кто ты вообще такой, чтобы говорить мне это?]
[У меня нет понимая и таланта лучницы? Ты вообще когда-нибудь использовал лук? У меня серьёзно нет слов.]
[И ты сказал, что я тупая? Ты, что, думаешь, что можешь издеваться надо мной только, потому, что хорошо учишься?]
[Ты хочешь драки? Может заключим пари? Хочешь, чтобы я показала тебе, как трудно пользоваться луком?]
«Что это за бомбёжка...»
Всего за 10 секунд на меня обрушился залп из 5 сообщений.
Хотя я и хотел всё это проигнорировать, однако, последнее сообщение всё-таки привлекло мое внимание.
Пари.
Я припомнил уровень своего Дара. Если я правильно помню, он должен быть 7 уровня и нужно было ещё около 67% для следующего уровня.
Следует ли мне победить Чэ Наюну в сражении лучников?
Разумеется, я специально указал на все её недостатки во время экзамена, но навыки Чэ Наюны, несомненно, были одними из лучших среди кадетов.
Хотя она и была куда более талантлива в отношении мечей, но это не означало, что у нее не было таланта в использовании луков.
Не говоря уже о том, что она уже десять лет тренируется в стрельбе из лука...
[Конечно, давай заключим пари и сразимся. Я тоже буду использовать лук.]
Но пришло время всё-таки показать ей разницу между кем-то с "талантом" и настоящим гением.
Даже если 7-го уровня недостаточно, на моей стороне чудовищная удача.
Пока мы сражаемся с помощью обычных стрел, а не магических, я не верю, что могу проиграть.
...Но на всякий случай, я должен попросить месяц для практики.
«...Почему она не отвечает?»
По какой-то причине Чэ Наюна прекратила войну сообщениями.
Она, что, решила, что заключать пари с кем-то, не являющимся лучником, бессмысленно?
Подняв глаза, я увидел, что Рэйчел уже сильно от меня оторвалась.
Я быстро побежал и догнал ее.
Рэйчел оглянулась на меня.
«Хаха, я также собираюсь воспользоваться Порталом. Я поеду в Вонджу».
«…А, да».
Идя рядом, мы молча вошли в Портал.
В конце концов мы добрались до Станции Порталов Куба, которая, в настоящее время, была пустоватой.
Из-за того, что Куб ради более тщательного расследования попросил курсантов покинуть общежития, большинство из них уже уехали.
Теперь Рэйчел должна была воспользоваться Порталом в Сеул, а я Порталом в Вонджу.
«Эм, если это нормально... могу я спросить тебя, какое ты тогда использовал оружие?»
Но прежде чем мы разошлись, Рэйчел задала мне вопрос.
Кажется, ей всё ещё трудно принять то, что произошло.
В конце концов, убийца, который угрожал её жизни, был убит всего двумя выстрелами из дробовика.
«...Это очень дорогое оружие, к тому же кадеты обычно имеют про запас одну или даже несколько специальных способностей».
Это все, что я мог сказать.
Рэйчел пристально посмотрела на меня, а затем кивнула.
«Еще раз спасибо. Я привезу что-нибудь из Англии в качестве благодарности».
С этим, Рэйчел вошла в Портал.
Я прибыл в Вонджу.
Возможно, из-за того, что сейчас был полдень, да и к тому же выходной, Станция Порталов была битком забита суетящимися людьми.
Пробившись через толпу людей, я покинул Станцию.
«Хаджин~Здесь!»
Когда я вышел на улицу, мужчина в хорошо подобранном костюме и солнцезащитных очках выкрикнул мое имя.
Это был Пак Сухюк. Рядом с ним стоял ОСА(охотничий служебный автомобиль), хотя это и была старая модель.
Он выглядел совершенно иначе чем в прошлый раз.
Я подошёл к нему с улыбкой.
«Вау, я почти не узнал тебя. Похоже, ты там развлекаешься с моими деньгами. Я вот думаю, может тебя проверить на присвоение моих денежек».
«Ха-ха, это очень хорошее бизнес вложение. Залезай».
Пак Сухюк открыл дверь так, будто он делал это уже 1000 раз.
Я сел в машину.
«Мы снова собираемся остановиться на отметке в 1 км?»
«Ага, но сегодня мы будем охотиться гораздо больше».
«Отлично, тогда поехали~».
Ю Ёнха пообещала мне неограниченный запас пуль. И поскольку я сделал Desert Eagle развивающимся оружием, я должен убить как можно больше монстров.
«Ну, и как там бизнес?»
«Благодаря тебе всё стало намного лучше. Всё намного проще, если у тебя есть машина».
Грузоперевозки являются важной частью для любого бизнеса.
Для агентства охоты на монстров обладание ОСА практически обязательно.
«Мы на месте, но здесь уже слишком много людей».
Мы быстро добрались до входа в Поле.
«Давай пока-что выйдем из машины».
«Ага».
Чтобы получить разрешение для нашего автомобиля, мы с Пак Сухюком вышли из машины.
«... Хм?»
Внезапно, вдалеке я увидел знакомое лицо.
Честно говоря, она выделялась, независимо от того, куда шла.
Ее длинные черные волосы трепетали в воздухе сияя под солнечным светом. Ее невероятно очаровательное черное платье делало её выделяющейся даже на фоне этой толпы людей.
Ю Ёнха.
Она наблюдала за Полем, в окружении людей, которых я идентифицировал как членов её гильдии.
То серьёзно отношение к делам, которое она производила, делало её похожей на взрослую.
«О, верно».
Я вдруг вспомнил, что сейчас было именно то время, когда в оригинальной истории Ю Ёнха отправилась в Воджуское Поле по бизнес делам.
В оригинале она стала крупнейшим инвестором агентства SH. Разумеется, причиной этому был Ким Сухо.
Узнав, что Ким Сухо заключил контракт с агентством SH, Ю Ёнха вложила в них астрономическую сумму, в итоге это вложение стало невероятно хорошим решением.
Именно этот момент и был началом восхождения Пак Сухюка и Ю Ёнхи по королевской дороге.
«Ты, что, её знаешь?»
«Мм ... ага, но давай просто пойдём дальше».
Она, кажется, очень занята, поэтому я притворился, что не заметил её.
Но в этот момент ...
«А?»
Ю Ёнха всё-таки меня обнаружила.
«Здравствуйте?»
Клак, клак.
Она шла ко мне, стуча своими каблуками. Они слишком высокие. С ними она кажется выше меня.
«Что вы здесь делаете?»
Ю Ёнха посмотрела мне в глаза и спросила.
Наши глаза были на одном уровне.
«Я пришёл подзаработать денег».
«Ммм, понимаю».
Ю Ёнха взглянула на Пак Сухюка, стоявшего рядом со мной.
Я чувствовал, что стоит представить их друг другу, поэтому так и сделал.
«Это мой агент».
«Ах, приятно познакомиться. Я главный менеджер SH, Пак Сухюк».
«Ю Ёнха. Всё ещё кадет».
«Ах, да».
Я бросил на них незаметный взгляд.
Пак Сухюк и Ю Ёнха.
Хотя это и не из-за их самих, их встреча состоялась на 3 года раньше.
Что касается последствий, я не уверен.
Но вроде бы в этом нет ничего плохого.
Я также взглянул на четырех мужчин, стоящих за Ю Ёнхой, как будто это её стражи. Вся их экипировка была предметами высокого уровня.
«А, это члены Сущности Пролива».
Ю Ёнха всё же представила их нам.
Члены её гильдии тупо стояли за ней, не зная, как реагировать, но жгучий огонёк в глазах Ю Ёнхи быстро заставил их поклониться.
«Сущность Пролива...?»
На лице Пак Сухюка появилось недоверие. Сущность Пролива была гильдией, занимающей 2 ранг.
Пак Сухюк, должно быть, никогда даже не думал о том, чтобы встретиться с ними.
Виин—
В этот момент снова зазвенел мой браслет.
Это было сообщение от Чэ Наюны.
[Хаа, что я вообще выиграю, заключив пари с тем, кто ничего не знает о луках? Просто потеряйся.]
После этого она, кажется, собиралась начать меня игнорировать, но я не мог такого допустить.
Я снова разжёг её ярость.
[Что, ты испугалась?]
[Ха. Ты хочешь сдохнуть? Я даже не воспринимаю тебя в серьёз, так что не...]
[Так как ты и сказала, я никогда даже не брал в руки лук. Но если это ты, то... один месяц. Мне достаточно одного месяца, чтобы догнать твой уровень. Конечно, это если учитывать только мастерство стрельбы из лука.]
Послав сообщение, я скрестил руки на груди.
Но вдруг Ю Ёнха задала неожиданный вопрос.
«...Возможно ли то, что вы только что написали Наюне?»
Вздрогнув, я уставился на нее.
«Ч-что, как ты узнала?»
Разве я не единственный, кто способен взламывать чужие браслеты?
Ю Ёнха усмехнулась и спроектировала голограмму экрана своего браслета.
[Эй, посмотрите, что вообще этот парень говорит мне. У меня нет слов. Н.Е.Т. С.Л.О.В. Стоит ли мне принимать пари?]
Кажется, Чэ Наюна пересылала мои сообщения своим друзьям и спрашивала их совета.
«Аха».
Я говорил коротко.
«Скажи ей, чтобы она сделала это».
«Э? Вы раньше использовали лук?»
«Нет, ни единого раза».
Я даже не притрагивался к лукам.
На самом деле, прежде чем я попал в этот мир, я даже не видел их в живую.
«Но мне нужен только месяц, чтобы победить ее».
Однако это был противостояние чистого мастерства. Дар "Мастер Стрельбы" был специализирован на роли снайпера, в то время как дар Чэ Наюны не имел определённой роли, но больше подходил мечам.
Несмотря на то, что седьмого уровня едва-едва хватало, я буду 100% уверен в победе если достигну 6го уровня.
«Как вы можете быть таким уверенным? Разве ваш дар не связан с пистолетами?»
«...»
Я молча посмотрел на Ю Ёнху.
Я размышлял над тем, как ответить на ее вопрос.
«Тск, отлично. Я не буду спрашивать. Такой обидичивый... »
Но, прежде чем у меня появилась возможность ответить, Ю Ёнха неправильно поняла мою реакцию и щелкнула языком.
Затем она уставилась на Пак Сухюка и его ОСА, и спросила.
«Ах, раз уж вы здесь, чтобы поохотиться, могу я к вам присоединиться?»
Тун. Тун. Тун.
Каждый раз, когда шины сталкивались с камнями, ОСА сильно дрожал.
Насколько же это старая модель, что у неё даже нет должного стабилизирующего модуля?
Ю Ёнха была одновременна и смущена, и шокирована.
«Эх».
Почему я вообще решила присоединиться к ним?
Пяти минут уже было достаточно, чтобы заставить ее сожалеть о сказанных ранее словах.
«...Так почему ты здесь?»
Пока она продолжала упорно противостоять постоянным ударам о ОСА, Ким Хаджин, сидевший рядом, задал вопрос.
Взглянув на него, Ю Ёнха ответила.
«Какова вообще польза от каникул? Вы должны видеть вещи, слышать вещи и чувствовать, что вещи продвигаются вперед».
«О».
Ким Хаджин быстро утвердил слова Ю Ёнхи и снова повернулся вперёд.
Ю Ёнха пристально посмотрела на него.
Он выглядел обычно, независимо от того, сколько раз она видела его.
Если бы он носил очки, тогда его лицо было бы идеальным эталоном лица офисного рабочего.
«Хм...»
Но в нём была не одна и даже не две подозрительных вещи.
Скорее вместо того, чтобы называть его подозрительным, он просто был полон секретов.
Непостижимый... это уже слишком великое слово, чтобы описать его, но он всё же таинственен.
Пока Ю Ёнха предавалась таким пустячным мыслям, она вдруг почувствовала, как завибрировал её браслет.
Это было сообщение от Чэ Наюны.
[Хорошо, я принимаю пари. Похоже, его нужно поставить на место.]
Кажется, она довольно зла.
Хихикнув, Ю Ёнха начала разговор.
«Хей».
«Хм?»
«Наюна говорит, что сделает это. Согласиться на пари».
В этот момент снова завибрировал браслет, но на этот раз у Ким Хаджина.
Ю Ёнхе стало любопытно.
«Покажите мне тоже».
Ким Хаджин, не споря, отобразил сообщение.
[Конечно, давай сразимся. Я даю тебе месяц. Я поставлю всё, что у меня есть. А что будешь ставить ты?]
Вот так и был устроен поединок между лучницей и "парнем с пистолетом".
Ю Ёнха считала ситуацию довольно смешной, но ей также было любопытно.
«...Кстати, зачем вы это делаете?»
Из всех людей, почему он так стремился спровоцировать именно Чэ Наюну?
Ким Хаджин уставился на Ю Ёнху.
Затем, как будто это очевидная истина, сказал.
«Настоящий талант Чэ Наюны лежит не в луках».
Ю Ёнха не могла понять, о чём он говорит.
«Если она откажется от использования лука, то сможет добиться намного большего».
Ким Хаджин добавил эти слова с какой-то горечью. По крайней мере, так показалось Ю Ёнхе.
После этой фразы Ю Ёнха, наконец, начала понимать, что вообще происходит.
Без интереса к чему-то, к этому также не будет и критики. Чтобы увидеть чьи-то недостатки, его для начала нужно тщательно изучить.
В некотором смысле, дать правильную критику сложнее, чем постоянно делать комплименты.
Если рассматривать ситуацию так, то…
Просто насколько долго этот парень наблюдал за Чэ Наюной, чтобы быть таким уверенным в своих мыслях?
Три месяца? Полгода? Год? Или, может быть, даже дольше?
…Подумай вот о чём.
В течение третьего года обучения в Военной Академии Ким Хаджин был в том же классе, что и Чэ Наюна.
Им было всего по 11 лет. С тех пор прошло целых шесть лет.
Может ли быть, что вот уже шесть лет этот парень ...
"Глухой звук удара"
«Ах!»
Внезапно ОСА снова резко встряхнулся и остановился. Будучи к такому не готова, Ю Ёнха ударилась головой о подголовник переднего сиденья.
«Ч-что происходит !?»
Ю Ёнха была неопытна в таких вещах, но, в отличии от неё, Пак Сухюк и Ким Хаджин таковыми не были.
Пак Сухюк выключил двигатель и заговорил.
«Это точка появления монстров. Мы выходим».
«Точка появления монстров?»
«Ах, да, это место, где появляется много монстров...»
«Я знаю, что это значит, но откуда вы знаете, что здесь точка появления монстров?»
«Конец апреля - это время, когда монстры становятся активнее. Те, что слабее будут вытеснены с их территорий, и вот это вот место естественный путь для их эвакуации. Есть еще несколько таких мест, но эти места всем хорошо известны, а значит там всегда много людей».
Ответ Пак Сухюка, который тот выдал ни секунды не колебаясь, заставил Ю Ёнху удивленно уставиться на него.
Однако её взгляд вскоре опустился на свой браслет. Она опять получила какое-то сообщение.
«Хм ... Ну, сейчас, я пойду».
«А? Разве ты не хотела поохотиться с нами?»
«У меня только что появились кое-какие дела. Кроме того, я сказала, что хочу к вам присоединиться. Я ничего не говорила о том, что буду с вами охотиться».
Ю Ёнха вышла из машины.
В дали уже показались бегущие члены Сущности Пролива.
«Ну, я ухожу».
«Ага, увидимся позже».
«Да, увидимся в Кубе».
Снова взглянув на этого обычного парня, Ким Хаджина, Ю Ёнха повернулась.
«Ах, кстати...»
Но будто сделав вид, что что-то забыла, она обернулась и протянула руку Пак Сухюку.
«Могу я получить вашу визитную карточку?»
***
На этой неделе я сосредоточился на охоте и обучении. Я каждый день ездил в Вонджу и охотился, убивая в среднем 15 монстров в день.
Сочетание Эфира и Desert Eagle, несомненно, было просто подавляющим для слабака, подобного мне.
Даже если не целится в жизненно важные точки, монстр низов среднего ранга 6 уровня умрёт от одной или двух пуль.
«Хм ... Он не слишком то и прогрессирует».
Сегодня среда.
Через 2 дня снова начнутся уроки.
Кадеты возвращались в Куб, и пари в стрельбе из лука между Чэ Наюной и мной было уже широко известно.
▷「Мастер Стрельбы」
[Низший Средний Ранг] [Духовный Атрибут] [Эволюция — 7 уровень] [EXP 75%]
Мастер Стрельбы был всего в 25% от эволюции до шестого уровня. Я всю неделю стрелял в монстров, но уровень прогресса не увеличился даже на 10%.
Это было связано с тем, что количество EXP, необходимое для повышения уровня, увеличивалось экспоненциально.
«Смогу ли я достигнуть шестого уровня за месяц?»
Теперь, когда мы уже заключили пари, я обязан победить, но из-за того, что Мастер Стрельбы был всё ещё на 7 уровне, я чувствовал себя неловко.
Дрррр—
В тот момент моя комната неожиданно задрожала.
Землетрясение?
Я быстро огляделся. По какой-то причине мне показалось, что я действительно в эпицентре землетрясения.
«А?»
Я заметил кое-что странное.
Семя, которое я положил на стол, яростно тряслось. Внимательно на него посмотрев, я заметил, что марля, которой я обернул семя, уже полностью лишилась крови.
«... Оно голодно?»
Когда я спросил, тряска прекратилась. Даже будучи ошарашенным, я всё же вынул ещё одну марлю, пропитанную кровью Рэйчел.
Я вытащил семя из, уже чистой, марли и положил его на новую.
Сразу же после этого, семя задрожало, как будто от счастья, а затем зарылось в окровавленную салфетку.
«Интересно».
Кровь Рэйчел настолько вкусная?
«О, точно».
Вскоре будет объявлен маршрут следующей поездки клуба путешественников.
В поисках такого объявления я включил свой браслет.
[Клуб Путешественников – В эти выходные будет поездка].
Юнь Хюн, к сожалению, уничтожил академический клуб, а охотничий клуб был распущен из-за Свена.
Клуб путешественников был единственным клубом, который у меня остался.
Всё шло согласно оригинальной истории.
Во время этой поездки произойдет ещё один инцидент.
Это будет инцидент, связанный с убийством.
Лидер клуба путешественников был добрым и нежным, но его нерешительность и наивность сделали из него отличную цель для французского жулика.
Мошенник, переодевшись в богатого бизнесмена, уговорил лидера клуба привести курсантов своего клуба в его гигантский особняк, пообещав, что оплатит все расходы.
Лидер клуба принял решение и, после того, как все прибыли во Францию, наслаждался своим личным временем.
Однако настоящая личность богатого бизнесмена была позорным мошенником, который постоянно подвергался угрозе убийства людьми, которых он в прошлом обманывал.
Хотя ему и не нужно было беспокоиться о них, потому что большинство из них были бессильны, он случайно связался с группой, которой не должен был даже касаться.
Поступь Тьмы.
—В момент, когда время перетечёт с пятницы на субботу, мы заберём твою жизнь.
Вот такое вот сообщение он получил от Поступи Тьмы, известной группы убийц, которая, как было известно, охотилась на преступников.
Получив такое послание, мошенник отчаялся.
Поскольку он был разыскиваемым преступником, у него не было возможности сообщить об этом Ассоциации Героев, запрашивая помощь.
У него также не хватало времени, чтобы разморозить свои активы, поэтому денег на наёмников у него тоже не было.
После долгих размышлений, ему в голову пришла идея — пригласить к себе курсантов, которые и защитили бы его в эти выходные.
Но за этим событием крылся ещё один секрет...
«Хм».
Сейчас как раз и должен проходить этот ивент, поскольку в оригинале он начинался через неделю после боевых экзаменов.
Дин Дон—
В этот момент, в углу моего ноутбука появилось уведомление с фиолетовой рамкой.
Это был Фиолетовый Банкет.
Я быстро нажал на уведомление.
Агентство Истины заполучило своего первого клиента.
—Вот подробная информация о том, кого я хочу найти. Он злой человек, обманувший мою семью. Можете ли вы сказать мне, где он?
«…Что это?»
Пивной живот, змеиные глаза и пухлые щеки. Это было стереотипное лицо мошенника.
Этот человек был мошенником, стоявшим за инцидентом с убийством, Бельбетом.
***
В темном заброшенном заводе, которым Группа Хамелеона пользовалась как убежищем, в первые за долгое время чувствовалось присутствие людей.
На бетонном полу было десять теней.
Все, кроме Чёрного, чьё место в настоящее время пустовало, десять цветов были здесь.
Все они были здесь, чтобы обсудить место, пустовавшее уже 3 года.
Тени, располагающиеся вокруг круглого стола, смотрели видео, проецируемое Друном. На видео был человек, за которым он лично следил.
Это видео было частью его Дара, способность, которая могла спроецировать или материализовать все, что он испытал любым из его пяти чувств.
Десять теней смотрели видео, некоторые с любопытством, а некоторые с неодобрением.
[ВЗРЫВ—!]
«О, боже, почему так неожиданно?».
Конец видео сопровождался громовым выстрелом и яркой белой вспышкой.
Когда видео подошло к концу, лидер теней сигнализировала о начале обсуждения.
«Поднимите руку, если видите его потенциал».
Однако, ещё до того, как началось голосование, голос лидера прервал высокий женский голос.
«Кстати, Босс...»
Босс уставилась на источник голоса, красивую женщину европейской внешности.
«Когда мы стали группой, которой требуется собрание, чтобы проанализировать какого-то молокососа?»
Ее жалоба была быстро встречена мягким голосом мужчины.
«Я думаю, у него есть потенциал. Самое главное, то, что у него нет родителей или других значимых людей».
«Какое вообще отношение это имеет к делу?»
«Если на вашей стороне никого нет, вы начинаете предаваться различным вещам. Возможно, мы не сможем дать ему честь, но зато, сможем дать деньги».
Группа Хамелеона была одной из крайне малочисленных группировок, находящихся в фиолетовом списке Ассоциации Героев.
Тем не менее, единственное, что было известно общественности, так это их название. Ни один член этой группы не был известен.
Группа Хамелеона гарантировала свободу своих членов. Они могли жить своей собственной жизнью, делать то, что хотят.
Только когда появлялась работа, члены Группы собирались и работали в командах для выполнения миссии.
«Так что, ты хочешь принять его? Ребёнка, которого можно послать в полёт лишь слегка пихнув?»
«Мы говорим строго о его потенциале...»
«Тихо».
Босс подавил разгорающийся спор между двумя членами.
«У этого человека...»
По правде говоря, Группа Хамелеона была похожа на группу наёмников. Конечно, их цель была намного более грандиозной, чем просто зарабатывать деньги и жить роскошной жизнью.
Но это не значило, что их цель была недостижима.
Чтобы достичь своей цели, Группа Хамелеона делала то, что в этот момент им и нужно было сделать.
В настоящее время их целью было убить "предателя".
«Я подтвердила у него наличие силы антимагии».
Босс бросила взгляд на Друна.
Получив её взгляд, Друн спроецировал еще одно видео.
Человек в видео использовал обычный пистолет для борьбы с противником, использовавшим укрепление Ци.
Когда пуля, выпущенная из этого обычного пистолета, разрушила укрепление Ци, атмосфера вокруг стола стала явно тяжелее чем ранее.
«...Это нелогично думать, что всё будет также хорошо работать и против того парня только потому, что ему удалось сломать укрепление такого уровня».
«Как я уже сказал, Джейн, Босс не говорила, что мы прямо сейчас его вербуем. Она спросила, есть ли у него "потенциал". По крайней мере, в моих глазах, у него, кажется, он есть».
Услышав замечание этого элегантного мужчины, Джейн бросила на него взгляд.
«Хорошо, скажем, мы завербуем его после того, как он подрастёт. Черный – единственный цвет, который у нас есть, так что, он получит это место?»
Черный не был цветом, который подходил "молокососу".
Черный был цветом, принадлежащим человеку, который предал предыдущего босса.
В то же время, это был цвет «самого сильного члена» Группы Хамелеона.
Это правило не менялось более 20 лет.
«... Тогда я возьму на себя этот цвет».
В этот момент заговорил гигантский человек.
Это был Чок Чонгён, молчавший всё это время.
«Отказано. Ты слишком глуп».
«Я тоже отказываю. Я сильнее».
«Тогда чего вы, ублюдки, хотите?»
«Разве у нас нет других кандидатов? Мы просто будем игнорировать Ким Сухо и Шин Джонхака?»
«Мы проведём ещё одного голосование. Это собрание, на котором мы решим, кого выберем в качестве кандидатов».
Члены группы, которые до этого молчали, начали говорить один за другим.
Голоса начали перекрикивать друг друга, вызывая у Босса головную боль.
Она, подавленным голосом, сказала.
«Поднимите руки».
Все сразу же замолкли.
«Мы голосуем».
Не имея другого выбора, члены Группы Хамелеона начали голосование.
8:2
Джейн, которая уже озвучила своё мнение, и Чок Чонгён, который просто не любил того парня, были единственными, кто проголосовал против.
Остальные члены проголосовали "за".
«Хмпф».
Джейн, явно недовольная результатом, фыркнула.
«Кстати, Джейн, возьми это. Это письмо-приглашение на вечеринку-маскарад VVIP класса во Франции».
«О, укрась то кольцо, да? Не волнуйтесь».
Однако раздражение Джейн продлилось не долго, поскольку письмо она принимала уже с яркой улыбкой.
«Хуу».
Стоя перед дверью в класс, я глубоко вздохнул.
Сегодня была пятница.
Кадеты, которые ранее уехали по домам или в путешествие, к настоящему времени уже все вернулись. Куб, после всего того хаоса, тоже вернулся в своё нормальное русло.
Снова началась "обычная" кадетская жизнь.
Подавляя свою нервозность, я открыл дверь в класс.
На меня тут же направилось несколько многозначительных взглядов.
Пока что я просто сел на своё обычное место.
Я прекрасно слышал, что все шепчутся о моём пари с Чэ Наюной.
Я изо всех сил старался игнорировать их и открыл учебник. Я, по крайней мере, был счастлив тому, что, после того, как я избил Ким Хорака, прекратились те бесстыдные издевательства.
«Ребята, вот оценки за письменный экзамен».
В этот момент появился Юй Йонган, несущий в руках большие свитки.
Один за другим, все они были вывешены на стене.
Здесь были результаты как отдельных классов, так и общий список рангов.
Все уставились на свитки.
Для того, чтобы все повернулись ко мне, долго ждать не пришлось.
Первый ранг. Ким Хаджин
Второй ранг. Рэйчел
...
...
Моё имя занимало первое место на всех письменных экзаменах, а теперь я даже был на первом месте среди всех классов.
Не просто в классе Истины, но во всём Кубе.
«Кхем».
Чувствуя себя не в своей тарелке, я сухо кашлянул, а затем взглянул на Рэйчел.
Она сидела за мной, вперивший в таблицу рангов.
Я даже услышал её лёгкий вздох и бормотание на английском — "‘I should have worked harder" (Я должна была работать усерднее).
«Кроме того, я надеюсь, что все уже знают, что у нас появились новые уроки».
Дождавшись пока все немного поутихнут, добавил Юй Йонган.
«Если вы об этом ещё не слышали, посмотрите на объявление для первокурсников. Начиная с сегодняшнего дня, в пятницу будет ещё два урока».
После первого полугодия у первокурсников менялось расписание.
Это был способ Куба предоставить курсантам разнообразный выбор уроков для посещения.
Кроме того, со второго семестра в классы к обычным кадетам вступали маги, также, с этого момента, курсанты могут сами могут выбрать себе расписание.
В действительности все просто ходили на занятия, которые соответствовали их ролям.
Я включил свой браслет.
Сегодняшним новым уроком был [Практическая магия. Среднеранговый контроль магической силы].
Дррррк—
Дверь в класс снова открылась и зашёл профессор преподающий Анализ Царства Феноменов.
Шумный класс мгновенно затих.
«Садитесь».
Профессор Анализа Царства Феноменов взглянул на свитки, висящие на стене, и усмехнулся.
«Я уверен, что вы все видели результаты экзамена».
Кадеты слегка застонали.
«Ну, ну, ваши тесты были легче, чем те, что, я давал студентам колледжа. Также, кадет Ким Хаджин».
Внезапно профессор указал на меня.
Другие также проследили за его пальцем и повернулись ко мне.
«Нешаблонный взгляд и логические суждения, я действительно смог прочувствовать истинную «мудрость» из ваших ответов. Честно говоря, я не могу поверить, что вам всего 16. Вы достаточно хороши, чтобы писать дипломные работы для выпускников».
Если бы похвала профессора закончилась на этом, я был бы просто счастлив.
В конце концов, это был первый раз, когда меня хвалили за то, что я хорошо сдал экзамен.
«Поскольку сегодня первый урок после экзаменов, я дам лишь краткую лекцию, используя лист с ответами Ким Хаджина. На этом мы и закончим».
Но по какой-то причине он спроецировал мои ответы на доске.
Меня застигли врасплох, причём полностью беззащитным.
«Теперь взгляните на этот ответ. Он писал, что если у монстров есть языковые способности...»
Урок продолжился.
Я закрыл руками лицо. Я действительно чувствовал, как оно не только покраснело, но и нагрелось, будто было готово взорваться.
***
15:30.
Время для начала второго пятничного урока.
В магической библиотеке собрались 98 курсантов класса Истины.
Главный маг, отвечавший за класс, стоял в пустой, имеющей только столы и стулья, аудитории. Так было сделано специально для того, чтобы уменьшить последствия осечки при использовании магической силы.
«Здравствуйте, я главный маг Сеульской Башни Магии, Ким Хёджон. Каждую пятницу, с 3:30 и до 6, я буду преподавать у вас практическую магию и контроль магической силы. Но, конечно, сегодняшний урок будет длится всего 30 минут».
С вежливой улыбкой на лице, представился главный маг.
Тем не менее, я не мог не нахмуриться.
Ким Хёджон был ничтожеством.
Он вёл успешную жизнь ребенка третьего поколения клана магов, но его талант был недостаточно хорош, чтобы заполучить положение главного мага. Хотя, благодаря махинациям его клана, он и стал главным магом, это был абсолютный предел его карьеры.
В конце концов, он признал свои недостатки и перешёл к преподаванию.
Но его убогий характер, в котором фигурировали высокомерие, ревность и извращенность, всё же вызовет проблемы в будущем.
В конце концов, он даже бесстрашно коснулся Чэ Наюны, заявляя, что научит её.
Единственная хорошая вещь, что с ним связана, это то, что он не заключал контракт с дьяволом.
[Ким Хёджон – В настоящее время рассматривает возможность заключения контракта с дьяволом.]
...Но видимо скоро заключит.
«Возможно, вы думаете: "Почему я вообще должен изучать магию, если я не маг?» Это веский вопрос, но, я уверен, что некоторые из вас знают, что укрепление Ци и меч Ци— это всё таже магия».
Ким Хёджон выпустил свою магическую силу в воздух в качестве демонстрации. Мягкая и желеобразная магическая сила, которую он выпустил, сразу же затвердела, как только он сосредоточился на этом.
«Теперь, если вы просто используете свою "физическую силу" для перестройки магической силы, она станет усиленной Ци или мечом Ци. Но если вы улучшите свою магическую силу с помощью кое-каких вычислений...»
Сразу же после этих слов, из его магической силы вырвалось розовое пламя.
Кадеты тут же в благоговении загомонили.
«Она станет магией».
Ким Хёджон улыбнулся.
«Даже если вы не сможете овладеть магией такого уровня, вы всё же научитесь использовать более практичную магию или же, сможете лучше владеть своим укреплением Ци или мечом Ци. Поскольку сегодня только первый урок, сейчас мы пробежимся по тем вещам, которые в будущем будем изучать».
Внезапно из его ладони поднялась синяя сфера размером с мячик для пинг-понга.
«Вот такую магию необходимо изучить до того, как вступать в подземелья. Это Сфера Света. Она будет вашим источником света во многих темных областях подземелий. На первый взгляд создание такой сферы может и выглядит простым делом, но для того, чтобы искусно управляться с... "
Ким Хёджон выдал довольно сложное объяснение.
Если всё немного упростить получиться, что нам нужно сжать свою магическую силу и воздух в одну, светящуюся, сферу.
«Теперь, прежде чем я научу вас тому, с чего лучше начинать, попробуйте создать Сферу Света самостоятельно».
Кадеты начали выпускать свою магическую силу.
Я пристально посмотрел на свой стол, а затем, про себя повторяя "Появись, сфера света. Появись, сфера света", вытянул сложенные руки.
Магическая сила Клейма не требовала интенсивного фокуса или сложных вычислений.
Вскоре магическая сила Стигмы протекла через мои руки и образовывала белую сферу света.
Милая сфера всплыла над моими ладонями.
Виин—
В этот момент завибрировал мой браслет. Вздрогнув, я отменил действие Сферы Света.
«Пожалуйста, выключите свои браслеты на время урока».
На меня тут же упал раздражённый взгляд Ким Хёджона.
«Извините».
Я слегка поклонился и проверил свой браслет.
Там было сообщение от Ю Ёнхи.
[Эм, мы пока не можем делать нечто подобное. Если вы покажете людям то, что только что сделали, они вас неправильно поймут~]
«Что?»
Я быстро обвёл взглядом класс.
Ю Ёнха сидела по диагонали от меня.
Когда наши глаза встретились, она сладко улыбнулась и тихо прошептала.
Удивительно. И ты создал её лишь единожды услышав его объяснение?
Выслушав ее саркастичное замечание, я взглянул на курсантов вокруг меня.
Менее половины из них смогли сжать свою магическую силу в сферу, и даже те, кто преуспел в этом, всё же не могли долго сохранять её форму.
Никто не был даже близок к тому, чтобы заставить сферу светиться.
«В-Вау!»
Пока я озирался, в классе внезапно раздался вскрик безымянного кадета.
У парня на первой "парте" в руках светилась синяя Сфера Света.
Другие кадеты в шоке воскликнули, а лицо Ким Хёджона так и вовсе застыло.
Уставившись на Сферу Света Ким Сухо в течение доброй минуты, он внезапно рявкнул.
«Стоп!»
О, верно, именно по этой причине Ким Хёджон стал завидовать Ким Сухо.
Ким Хёджон на мгновение нахмурился, но затем быстро скорректировал своё лицо, продолжив говорить в доброй манере.
«...Если вы создадите её так, то перегрузите свою магическую силу. Теперь, все, обратите ваше внимание. Сейчас я дам более подробное объяснение».
Затем Ким Хёджон как будто начал проводить урок только для Ким Сухо.
Кажется, он хотел проверить его пределы.
Пока я молча наблюдал за ними, Ю Ёнха прислала мне ещё одно сообщение.
[Для вас это, должно быть, выглядит как детские забавы. Вы легко можете создать блестящий белый свет, в то время как кого-то хвалят за то, что он смог выдавить из своей сферы лишь слабый, тусклый свет.]
«... О чём она говорит?».
Я проигнорировал странное сообщение Ю Ёнхи.
***
На следующий день, 12:30, суббота.
Я добрался до оговоренного ранее места встречи клуба путешественников.
Большинство кадетов было уже здесь. Их, видимо, заинтересовала эта поездка.
«Господин Хаджин тоже уже здесь. Хорошо, теперь, прежде чем отправиться в путь, давайте разобьёмся на команды».
Руководитель клуба, О Ханьхун, как и в прошлый раз, достал коробку с заранее подготовленными листиками с именами.
Согласно оригинальной истории, Ким Сухо будет в паре с Ю Ёнхой.
Остальные меня не волновали.
«Первый, Господин Сухо? Пожалуйста, шаг в перёд. Вы будете вытягивать первым».
Я все еще немного нервничал.
Надеюсь, всё будет так же, как и в оригинальной истории.
А теперь, кого же вытянет Ким Сухо?
***
Париж, Франция.
Я впервые был в этой европейской стране. Благодаря Порталу Сеул-Париж, чтобы сюда попасть, нам понадобилось всего десять секунд.
«Значит, всё действительно немного подругому».
Нынешние панорамы Парижа были похожи на те, что я видел на фотографиях, но в тоже время всё отличалось от того, как было в моём старом мире.
Вокруг Эйфелевой башни, с помощью новейшей техники и технологий, были построены различные здания, а по улицам города ходили, вооружённые мечами и копьями, курсанты Парижской Академии Героев.
Для справки, в моей истории, Франция —лидер Европейского Союза.
Это отлично показывало, насколько хорошо функционировала система Героев Франции.
«Корейские курсанты, я здесь!»
Пока мы рассматривали окружающие нас пейзажи Парижа, нас кто-то окликнул.
Повернувшись по направлению голоса, мы увидели лимузин.
Руководитель клуба, О Ханьхун, с сердечным смехом подошел к лимузину.
«Рад вас видеть. Вы, должно быть, Раймонд».
«Да, приятно познакомиться».
«Можем ли мы по-быстрому сбросить наши сумки, а затем осмотреться в городе?»
Мужчина по имени Раймонд с улыбкой кивнул. Затем, мы упаковали наши сумки в лимузин.
«Теперь, вы будете путешествовать парами, которые мы ранее сформировали».
Я был в паре с Чэ Наюной. Я не знаю, почему так получилось.
Это конечно, хорошо, что Ким Сухо, как и в оригинале, был с Ю Ёнхой, но для меня, быть в паре с Чэ Наюной было ну очень некомфортно.
«Хорошо, сейчас час дня...,давайте встретимся здесь в 7».
Затем О Ханьхун и его девушка, которую он взял с собой на правах лидера клуба, ушли.
Скорее всего они собирались посетить маскарад, которые состоится сегодня вечером.
«...»
Чэ Наюна внимательно посмотрела на Ким Сухо, а затем, напоследок бросив на него ещё один тоскливый взгляд, подошла ко мне.
«Эй, куда ты хочешь пойти?»
«Я собираюсь пообедать».
Поскольку я был во Франции, я был просто обязан попробовать их "гурманскую" еду.
Поскольку я был очень возбуждён своей первой поездкой в Европу, я уже приметил несколько интересных мест.
Просмотрев несколько брошюр, я даже использовал Книгу Истины, чтобы найти место с лучшей едой.
«Пообедать? Кажется, уже и вправду пора. Куда ты идёшь?»
«...Ты собираешься идти со мной?»
Чэ Наюна, похоже, не возражала против того, чтобы пойти со мной.
Это было удивительно, учитывая слухи о том, что она практикует стрельбу из лука с фотографией моего лица в качестве мишени.
«Мы использовали жеребьёвку. Что сделано, то сделано. Что, ты хочешь разделиться?»
«…О, верно же».
Если подумать, то у Чэ Наюны же вообще отсутствует чувство направления.
Она теряется так же легко, как и пятилетний ребёнок в лесу.
Она могла бы найти путь домой, используя свою магическую силу и запах, но места, которые она посещала в первые, для неё были похожи на лабиринты.
«Что "верно"?»
«Ничего. Просто следуй за мной».
Чэ Наюна скрестила руки на груди, словно сомневаясь в моей мужественности(?).
Надувшись, она резко спросила.
«И откуда ты знаешь, где что находится?»
«Я знаю всё это лучше тебя».
Книга Истины показала только два ресторана - дешевый, но вкусный и дорогой, но стоящий своих денег, ресторан.
Для меня любой из них подходил, но вкусам Чэ Наюны соответствовал лишь второй.
Я настроил GPS на дорогой ресторан.
«Следуй за мной».
«Хм ... Хорошо, но я заранее тебя предупреждаю. Я очень придирчива к еде».
«Я знаю».
Она действовала как "пацанка", но из-за того, что с самого детства Чэ Наюна ела лишь высококачественную еду, её чувство вкуса было куда благороднее, чем у большинства дворян.
«…Откуда ты знаешь?»
Я проигнорировал ее вопрос и пошел в сторону ресторана. Чэ Наюна, словно кошка, следовала за мной.
Потратив около 15 минут, мы добрались до своей цели.
[Goût Céleste]*
Я понятия не имел, что значит это название, но каждый видел, насколько удивительным был этот ресторан.
*([Goût Céleste]=[Вкус Небес])
«О, это здесь ты хотел пообедать?»
«Ага».
«Ооо~»
Мы с Чэ Наюной подошли ко входу. Нас сразу же остановил человек в чёрном костюме.
«@!#$!@#$!@#$»
Он говорил что-то по-французски, но я воспринимал это только как какую-то тарабарщину.
Чэ Наюна наклонила голову и спросила.
«Что?»
Человек кашлянул, а затем спросил уже на корейском.
«Вы бронировали у нас столик?»
«О, он говорит по-корейски. Эй, ты же не забронировал столик, верно? Разве ты не знаешь, что в ресторанах высокого класса, чтобы получить себе место, нужно предварительно заказать его?»
Я молча открыл ноутбук. Я ничего не бронировал, но я мог просто хакнуть их лист с зарезервированными местами.
Используя функцию "Интернет", я начал поиск нужного списка.
Поскольку мне нужен был только доступ к частному серверу ресторана, мне пришлось заплатить лишь небольшую цену.
Найдя то, что мне было нужно, я вписал своё имя на около 13:00.
«Эй!».
Чэ Наюна крикнула мне в ухо.
Я оторвал взгляд от ноутбука и увидел стоявшую прямо передо мной Чэ Наюну.
Даже при том, что она стояла очень близко ко мне, я не смог найти ни единого недостатка в ее гладкой коже.
Я сглотнул.
«Э? Ч-что?»
«Бронирование. Ты забронировал себе стол?»
Чэ Наюна снова спросила, а я в ответ кивнул.
«Да».
«...Серьёзно?»
«Назови ему моё имя».
Чэ Наюна всё ещё сомневалась, но все же подошла к мужчине.
«Ким Хаджин. У вас записано это имя?»
Мужчина проверил свой браслет.
Кажется, он нашел мое имя, поскольку с улыбкой пригласил нас войти.
«Да, Ким Хаджин и один компаньон. Добро пожаловать».
«…Ух ты».
Чэ Наюна с удивлением взглянула на меня.
Затем мы вместе вошли внутрь.
«Мне нравится атмосфера».
Я согласился с Чэ Наюной.
Внутренняя часть ресторана была столь же внушительной, как и снаружи.
Умиротворяющий классический дизайн прекрасно сочетался с изысканными украшениями. К тому же, каждое украшение действительно идеально сочеталось с другими.
Несмотря на то, что сейчас было обеденное время, клиенты внутри также были одеты в платья и костюмы.
«Следуйте за мной».
Мы прошли за официантом и сели у окна.
«Добро пожаловать в Goût Céleste. Вам нужна помощь с меню?»
«Ты справишься с этим».
Я позволил Чэ Наюне руководить.
Она взяла меню и умело сделала заказ.
Как только официант ушел, на наш столик опустилась тишина.
Мы смотрели друг на друга, но не знали о чём поговорить.
Чувствуя себя немного неловко, я повернулся в сторону и выглянул в окно.
«…Какого?»
В этот момент я увидел совершенно неожиданного человека.
За окном промелькнуло знакомое лицо.
Хотя она была в маске и солнцезащитных очках, я без проблем видел её лицо.
Вице-лидер Корейской гильдии первого ранга, Юнь Сон-Ах.
Она и её компаньон куда-то шли.
Это было нечто, чего не было в оригинальной истории.
Она была тем, кто не должен был быть здесь.
«Подожди меня здесь».
«Что? Эй, куда ты пошёл!?»
Я, оставив без ответа выкрик Чэ Наюны, выбежал из ресторана.
К счастью, Юнь Сон-Ах видимо никуда не спешила.
Я быстро подбежал к ней и схватил ее за плечо.
«Хэй».
«Хьяя!»
Ладно, если бы она просто вздрогнула, но она ещё со странным вскриком подпрыгнула.
Юнь Сон-Ах обернулась, хрустя головой, как старый робот.
Увидев моё лицо, она снова вздрогнула. А значит, она определенно узнала меня.
«...К-кто вы?»
Юнь Сон-Ах притворилась, что не узнаёт меня. Может она здесь на миссии?
Я посмотрел на человека, стоящего рядом с ней, если точнее, парня с европейской внешностью, но просто по его внешнему виду, я его не узнал.
Учитывая это, я, естественно, включил свой ноутбук.
Там, как я и ожидал, уже висело предупреждение.
[Изменение в настройках — Дурные отношения между Джейн и Юнь Сон-Ах вспыхнут из-за анонимного информатора.]
Джейн и Юнь Сон-Ах.
Я знал о их отношениях больше всех.
Это были отношения "кошки и собаки".
У Джейн было желтое сиденье в Группе Хамелеона, а её Дар был специализирован на кражах и маскировке вещей.
Исключительно из-за скуки Джейн замаскировалась в старого одноклассника Юнь Сон-Ах и вошла в Святую Милость Творца.
Через несколько событий они даже стали очень близки.
В конце концов, Джейн стала единственной, кого Юнь Сон-Ах могла назвать своим другом, но в критический момент Джейн предала Юнь Сон-Ах.
Воюя с группой джиннов за артефакт, она, чтобы заполучить его себе, нанесла Юнь Сон-Ах серьезный урон.
Я знал, что Джейн внедриться на VIP вечеринку-маскарад, которая состоится этим вечером.
Всё это для того, чтобы украсть определенное кольцо.
Хотя на данный момент кольцо многого не стоило, но это только из-за того, что его настоящие способности ещё не были пробуждены.
Как только потенциал кольца вырвется наружу, его ценность резко увеличится.
То, что делало ситуацию намного сложнее, так это то, что кольцо, в конечном счете, будет принадлежать Чэ Наюне.
Когда она, наконец, отринет лук и станет мечницей, её отец, купив кольцо на чёрном рынке, подарит его ей.
«Эм, я не знаю, кто вы, но нам нужно идти».
Юнь Сон-Ах всё ещё отрицала, что узнала меня, а мужчина, стоявший рядом с ней, отодвинул меня от неё.
Он был выше меня на целую голову.
Но...
Фактически, этот парень на самом деле был девушкой.
Мои глаза видели даже сквозь маскировку её Дара.
Джейн Валерин.
В настоящее время она была замаскирована в одного из подчинённых Юнь Сон-Ах.
«...Ах».
Прямо сейчас Юнь Сон-Ах стояла рядом со своим заклятым врагом, но не могла её узнать.
Я не мог не почувствовать сожаления.
«Простите. Я, должно быть, перепутал вас с кое-кем».
Извиняясь, я поклонился.
Так как мы ещё встретимся на маскараде, я решил, пока-что, отступить.
«Этот сумасшедший ублюдок...»
Ким Хаджин почему-то выбежал из ресторана.
Чэ Наюна задавалась вопросом, какая на этот раз его укусила муха, однако, поскольку он всегда был странным, она не слишком много думала об этом.
По правде говоря, человек, о котором она больше всего беспокоилась был в другом месте. Не говоря уже о том, что с ним была ещё и другая девушка.
После мучительных раздумий о том, что же ей делать, Чэ Наюна всё-таки включила свой браслет.
«... Эй, Ёнха, ты где?»
Той, кому она позвонила, была никто иная, как Ю Ёнха, которая была в паре с Ким Сухо.
—Я? Я на шопинге. А что?
Шопинг. Вокруг слишком много магазинов. В каком конкретно?
Чэ Наюна постаралась сделать свой голос как можно менее заинтересованным, а затем спросила.
«Что за магазин?»
—Я решила прикупить немного новой одежды.
«В-в о-одиночку?»
—Нет, с Ким Сухо.
Мгновенный ответ Ю Ёнхи заставил Чэ Наюну почувствовать себя немного неловко.
«...И чем вы с ним занимаетесь?»
—Мм? Я просто заставляю его мерять одежду. У него лицо модели, но вы же и сами знаете, как он одевается. Поэтому я решила купить ему одежды.
«Что? Почему ты покупаешь ему одежду!?»
Чэ Наюна ненамеренно закричала.
Взгляды клиентов, сидящих поблизости, тут же направились на неё.
Чувствуя себя неловко, Чэ Наюна скромно опустила голову.
—А? А что, я не могу? Это для маскарада, на который мы собрались потом сходить.
«... Нет, не то чтобы ты не можешь, но знаешь... это же дорого. Ты должна экономить деньги, когда можешь. Если ты будешь покупать ему вещи, он может и вовсе привыкнуть к этому».
— ...Эм, да, конечно... Ладно, а вы где Наюна?
«Я в ресторане».
—С Ким Хаджином?
«Да, он привел меня сюда. Но ты же знаешь, существует не так много ресторанов, которые соответствуют моему вкусу. Мне просто нужно перетерпеть всё это, также, как и во время обедов в Военной Академии».
Чэ Наюна вспомнила своё болезненное прошлое.
В Военной Академии Агентов, еда, предоставляемая самой академией, была единственным возможным вариантом обеда для курсантов.
Она будет голодать, если ничего не съест, но если съест, то весь день будет чувствовать тошноту...
Чэ Наюна слегка вздохнула.
—В самом деле? А как называется ресторан?
Чэ Наюна огляделась по сторонам.
Здесь была вывеска с выгравированным названием ресторана, но она не знала, как его прочитать.
«Я не знаю… Повиси пока».
В самый подходящий момент, к ней подошёл официант с закусками.
«Простите, как вы это читаете?»
«…Извините?»
«Название ресторана».
«Ах, это Goût Céleste».
«Не могли бы вы повторить это вот сюда?»
Чэ Наюна подняла свой браслет к официанту.
Официант был немного ошеломлен, но всё же чётко произнёс название.
«Goût Céleste».
«Спасибо».
«Эм, может ли быть так, что вы никогда не слышали о нашем ресторане?»
«Хм? А, нет».
Чэ Наюна отослала официанта и вернулась к разговору с Ю Ёнхой.
«Эй, ты слышала?»
—... Я точно правильно поняла? Goût Céleste? Вкус Небес?
Чэ Наюна не знала, говорила ли Ю Ёнха о том же месте, но зато ясно услышала то, что Ю Ёнха произнесла тоже самое, что и официант.
«Ага, думаю да. А что? Это знаменитое место?»
— ...Это Ким Хаджин привел тебя туда? Как?
«Хах?»
Странная реакция Ю Ёнхи заставила Чэ Наюну наклонить голову.
—Я пыталась заказать себе столик, но провалилась. Даже имея статус VIP заказ придётся делать не менее чем за неделю.
«Серьёзно? Это место настолько знаменито?»
—Эхх…
Простодушный вопрос Чэ Наюны заставил Ю Ёнху глубоко вздохнуть.
Но Чэ Наюна, которая никогда не заботилась о таких вещах, действительно не знала, насколько знаменит этот ресторан.
—Это ресторан Де Джубона. Ну, знаешь, Герой-повар.
«А?»
Де Джубон. Чэ Наюна слышала это имя.
В мире были всевозможные Дары и всевозможные герои.
Но Де Джубон был особенным даже среди бесчисленного числа Героев. Его знали и уважали как Героя, только лишь своей едой способного повлиять на человека.
Говорят, что перед едой Де Джубона равны и Джинны, и Герои.
-Парижский Goût Céleste - это его флагманский ресторан, поэтому, скорее всего, готовит он, а не его ученики.
«...»
Это место настолько потрясающее?
Чэ Наюна потеряла дар речи.
—О, точно, Наюна, ты помнишь, как была в классе Ким Хаджина на третьем году обучения в Военной Академии?
«Э? Я?»
—Ты не знала, что он учился с тобой?
«Нет, совсем нет. Как я вообще должна была знать об этом?»
Это было чем-то, о чём она вообще не имела понятия.
Не говоря уже о том, что в то время она была полностью сосредоточена на обучении.
—…Я поняла. Ну, раз уж вы уже там, наслаждайтесь едой. Ах, не забудь сфотографировать каждое блюдо, прежде чем съесть его. Я хочу потом посмотреть на них.
Голос Ю Ёнхи содержал чистую зависть.
«Э-эм, ага».
—Мга, я кладу трубку.
«Мне следует чувствовать себя счастливой? Или мне должно быть неудобно?»
Звонок завершился, прежде чем Чэ Наюна разрешила дилемму в своей голове.
Чэ Наюна уставилась на, лежащую перед ней, закуску.
Это был простенький суп и салат, но по какой-то причине, казалось, что они блестят, словно драгоценности.
Подняв ложку, она медленно зачерпнула супа и попробовала.
Когда её язык коснулся супа, её глаза расширились, и даже тело задрожало.
«...»
Она полностью потеряла дар речи.
Вот почему Де Джубона называют величайшим поваром в мире. Некоторые даже называют его "вкус маны".
Даже одной ложки было достаточно, чтобы шокировать её, обладающую изысканным вкусом.
И в этот момент вернулся Ким Хаджин.
«О, это уже здесь?»
Он сел на свое место и взял ложку.
Чэ Наюна внимательно посмотрела на него.
У неё было слишком много вопросов, которые ей очень хотелось задать.
Во-первых, как ему удалось забронировать себе столик.
Ю Ёнха сказала, что даже VIP-членам нужно делать заказ за неделю, но Ким Хаджин как-то это сделал.
Это странно.
Даже если у него есть статус VIP, об этой поездке объявили всего 4 дня назад.
Маловероятно, что О Ханьхун заранее рассказал ему о поездке клуба...
Внезапно в её голове промелькнула мысль.
Она вспомнила свой разговор с Ким Хаджином двадцатиминутной давности.
—Хм ... Хорошо, но я заранее тебя предупреждаю. Я очень придирчива к еде
—Я знаю.
Ким Хаджин сказал, что он «знает», что я придирчивый едок. Другими словами, он, должно быть, планировал привести меня сюда с самого начала ...
Несмотря на то, что пары были выбраны путем рандома, если он заранее поговорил с лидером клуба, то всё это можно было легко устроить.
«Хм...»
Чэ Наюна бросила Ким Хаджину многозначительный взгляд.
«Эй, куда ты ходил?»
«...Мм? А, мне просто показалось, что я увидел кое-кого знакомого, но, как оказалось, я ошибся».
«У тебя есть знакомый в Париже?»
«Что-то вроде того».
Ким Хаджин коротко ответил.
«Как ты забронировал себе стол? Я слышала, что это место действительно знаменито. В этом тебе помог твой знакомый?»
После её слов, руки Ким Хаджина слегка встряхнулись, и это не ускользнуло от глаз Чэ Наюны.
«Эм, ага. В любом случае, разве ты не собираешься есть?»
Ким Хаджин быстро сменил тему.
«... Собираюсь».
Обед продолжился. Дальше оба ели молча.
Как только с их тарелок исчезла закуска, вернулся официант, не забыв прихватить главное блюдо.
Подозрения Чэ Наюны было быстро растаяли под напором трансцендентного вкуса пищи Де Джубона.
«Хух, я набит до отказа».
Мы с Чэ Наюной вышли из ресторана.
Как и ожидалось от полного обеденного комплекта, трапеза продолжалась, казалось, бесконечно, а если точнее в целый час. И в результате я действительно наелся до отвала.
Конечно, я мог бы просто перестать есть где-то в середине, но всё же еда была слишком хороша, чтобы останавливаться.
Это был хороший опыт.
Я должен поблагодарить этот мир за то, что он позволил мне попробовать этот божественный вкус.
«…Эй».
Пока я потирал свой надутый живот, Чэ Наюна неожиданно назвала мое имя.
Как и я, у нее на лице было удовлетворенное выражение.
«Что».
«Спасибо за еду».
«Не стоит. Ты за неё заплатила».
Чэ Наюна настояла на том, чтобы заплатить за обед, заявив, что это естественно, так как я забронировал нам столик.
Чек оказался на 700 евро, но она всё же всё оплатила.
«Членский взнос должен быть довольно большим, так что это самое меньшее, что я могла сделать».
Сказала Чэ Наюна, осматривая меня с ног до головы.
Я не знал, что она имела в виду, говоря про членский взнос, но я просто "понимающе" кивнул.
«Верно».
«... Итак, куда ты теперь?»
После её слов, я взглянул на часы. Сейчас почти 3 часа.
Поскольку, как маскарад начинается в 5, сейчас мне нужно было найти хорошее место, чтобы следить за тем, что творится внутри.
«Ты хочешь сейчас разойтись?»
Я должен не отрываясь следить за маскарадом, а для этого мне нужно отделиться от Чэ Наюны.
«Да, это хорошая идея. Я пойду первой».
Чэ Наюна кивнула и пошла в противоположном направлении.
«Привет. Ага, Ёнха, где вы? Я встречусь с вами, ребята».
Учитывая мой Дар, я отлично слышал голос Чэ Наюны даже издалека.
—Что насчет Ким Хаджина?
Очевидно, что она говорила с Ю Ёнхой.
«Мы только что разделились».
—А? Зачем? У нас же ещё осталось время.
«Мне просто неловко находиться наедине с ним. Я даже не знаю, о чём поговорить. Кстати, могу ли я тоже пойти на ту вечеринку-маскарад, о которой ты говорила?»
Последние слова Чэ Наюны привлекли моё внимание.
Вечеринка-маскарад ... не в той стороне.
***
Юнь Сон-Ах быстро сбежала в соседнее кафе.
Заказав две чашки кофе, она села и глубоко вздохнула.
«Хуу, это действительно меня удивило. Почему он выскочил оттуда...?»
Ее сердце все еще колотилось от недавней встречи.
«Кто это был?»
«Кадет. Кое-кто, кого я раньше видела. Его зовут Ким Хаджин».
«...Он хорош?»
Услышав вопрос своего подчинённого, Юнь Сон-Ах уверенно кивнула.
«Это про него все недавно говорили. Кажется, на прошлой неделе? Видео его поединка доставили в сообщество гильдии. Он уничтожил укрепление Ци, используя единственную пулю. Меня это очень раздражает. Я та, кто первой заметила его талант».
Хоть Юнь Сон-Ах и жаловалась, её глаза ярко горели.
«Ха-ха ... Ладно, проехали, так что, вы всё же думаете, что эта женщина действительно придёт на эту вечеринку-маскарад?»
«Да, она придёт. Я точно знаю».
Подчинённый нахмурился, услышав ответ Юнь Сон-Ах.
«... Как вы можете быть так уверены? Это из-за информатора?»
«Нет, это не имеет никакого отношения к информатору. Эта женщина просто любит вечеринки, особенно если на них есть вещи, которые можно украсть».
«Понимаю...»
Подчиненный ответил несколько горько. Юнь Сон-Ах неподвижно уставилась на него и спросила.
«Что, ты хочешь узнать имя информатора?»
«...Нет.»
«Честно говоря, я тоже его не знаю».
Облокотившись на спинку стула, Юнь Сон-Ах улыбнулась.
«Существует не один и даже не два человека, которые враждебны к этой женщине».
Это хорошо.
Подчиненный выдавил тонкую улыбку и задал другой вопрос.
«... Что вы будете делать, если поймаете эту женщину?»
Ответ Юнь Сон-Ах был прост.
«Что я сделаю? Да ничего такого. Я просто передам ее Ассоциации. ...Ах, давай уже пойдем. Сейчас уже 4(?) часа. Мне ещё нужно купить себе одежды».
Вечеринка-маскарад проводилась в Париже, а если точнее, то в построенном каким-то богатым магнатом, замке.
Я расположился на холме, с которого на него открывался отличный вид.
Что касается расстояния, я, вероятно, находился примерно в километре от замка.
В любом случае, моя сегодняшняя задача была проста.
Мне просто нужно убедиться, что история прогрессирует так, как должна. Я вообще надеюсь, что всё, если это вообще возможно, пойдет по оригинальной сюжетной линии, без нужды моего вмешательства.
17:00
Солнцу еще предстояло зайти, но маскарад уже начался.
Одна за одной, в замок приезжали роскошные машины, а облачённые в яркие вещи и маски люди входили внутрь.
Я проверил местоположение Ким Сухо и Ю Ёнхи, взломав в их браслетах GPS. Они приближались.
17:30
Из лимузина вышли два человека. Это были Юнь Сон-Ах и Джейн. На них были маски, напоминающие морды лисы и тигра.
Следуя за своим шофёром, они зашли в замок.
Вскоре после этого прибыли Ким Сухо и Ю Ёнха. Полностью преобразившись в своей новой одежде, их идеальные фигуры сверкали. Мне кажется, даже если бы я не знал, что это они, то всё равно узнал бы их.
«... Хм».
Глядя на все эти маски, я не мог не почувствовать, что моему лицу чего-то не достаёт.
У меня действительно появилось ощущение, что я тоже должен надеть маску. В конце концов, если мне придётся вмешаться в сегодняшние события, я должен заранее позаботиться о том, чтобы скрыть свою личность, ведь от этого зависит моя безопасность.
Хотя я и не подготовил заранее никакой маски, я мог просто использовать Эфир, чтобы создать её.
Эфир мог трансформироваться в любой вид экипировки, его пользователю нужно лишь пожелать этого.
Естественно, он мог стать маской.
Вопрос был в её дизайне.
Я вспомнил фильм, который видел на Земле.
Маска из фильма Черная Пантера... хотя, она больше похожа на шлем.
В любом случае, Эфир трансформировался в маску, дизайн которой я представил в своей голове. Я надел шлем Чёрной Пантеры, который, к слову, самостоятельно адаптировался под мою голову и лицо.
18:00
Поскольку солнце уже начало садиться, уличный воздух похолодел.
Под лучами заходящего солнца, замок, словно утопая в огне, выглядел ещё красивее.
Учитывая время, я усилил внимательность, с которой наблюдал за интерьером замка.
Я видел и слышал каждый разговор так ясно, словно был внутри.
Это было благодаря синергии между «Глазами Тысячи Миль» и «Наблюдением и Чтением».
—Я не умею танцевать.
—И что, пройдя всю дорогу до сюда, ты будешь просто стоять?
— ...Ну, думаю, я из быстро учащихся.
Пока они в классической манере танцевали, Ким Сухо следовал за движениями Ю Ёнхи.
В то же время я обнаружил странное движение магической силы на другой стороне замка.
Это был Магический Портал.
«...Я так и знал, что всё будет не так просто».
Только Джинны способны создавать такие искуснные порталы. Даже среди Джиннов, только те, что ценились и "любились" своими дьяволами, имели достаточно магической силы для управления Магическим Порталом.
На моем ноутбуке появилось предупреждение.
[Кольцо Гомера - мифический артефакт. Тот факт, что за кольцом охотилось так мало людей, только из-за того, что его сила не была полностью пробуждена— нелогичен.]
[Изменение настроек. Группа джиннов, Общество Зла, определило происхождение кольца и вмешается в историю.]
Ситуация становится всё более сложной.
Я снова посмотрел на Джейн.
Она проникла в подземелье хозяина вечеринки. Охранники, окружающие хранилище, уже были устранены.
—Посмотрим…
Сканеры сетчатки глаза, сканеры отпечатков пальцев и защитные замки с паролем были бесполезны перед Даром Джейн.
Она легко открыла дверь в хранилище, и из бесчисленного количества сокровищ положила в свой магический мешочек синий бриллиант и кольцо.
Затем она вернулась на вечеринку-маскарад.
Все, что происходило до сих пор, было и в оригинальной истории. Единственное различие заключалось в приходе Общества Зла. Если бы Джейн смогла спокойно сбежать с вечеринки, я мог бы, с облегчением, вернуться.
Но...
—Йорен, ты куда?
Вдруг, из ниоткуда появилась Юнь Сон-Ах и схватила Джейн за руку. Джейн, собиравшаяся покинуть маскарад, на мгновение вздрогнула, но вскоре вернулась, притворяясь Йореном.
—Я шёл в ванную.
—О, хорошо, мне ещё нужно поговорить с тобой. Следуй за мной.
Юнь Сон-Ах схватила запястье Джейн.
Выход был прямо перед ней, но сейчас Джейн послушно следовала за Юнь Сон-Ах.
***
«...Эм, вице-лидер?»
Джейн завели в пустую комнату на втором этаже замка. Смущенная, она назвала имя Юнь Сон-Ах.
Единственная вещь в немного изношенной комнате была односпальная кровать и несколько тускло светящих фонарей.
Очевидно, что место было сделано для тайных занятий любовью.
«П-почему мы здесь?»
«Ты знаешь почему».
Изобразив кокетство, Юнь Сон-Ах потянула Йорена за руку и толкнула его на кровать.
Пока Йорен в оцепенении уставился на неё, она закрыла дверь и затянула волосы в хвостик.
Если бы это был настоящий Йорен, он был бы в восторге.
«Я, эм…»
Юнь Сон-Ах, в довольно непристойном в положении, оседлала Джейн.
Затем она медленно сняла с Йорена маску и опустила свою голову на "его" лицо.
«Йорен...»
Дыхание Юнь Сон-Ах ласкало лицо Джейн.
Но даже так Джейн чувствовала лёгкое убийственное намерение, сокрытое за маской Юнь Сон-Ах.
«Ты не обманешь меня во второй раз».
Юнь Сон-Ах сунула руку под простыню.
Шииин—
В тусклом свете сверкнул хорошо заточенный меч.
Услышав этот леденящий звук, Джейн быстро оттолкнула Юнь Сон-Ах.
«Вице-лидер, что вы—»
Прежде, чем она успела закончить свою фразу, меч Юнь Сон-Ах полетел вниз.
Джейн тут же использовала свой запасной кинжал, который носила, чтобы, если что, остановить внезапную атаку.
Меч и кинжал.
Вес и размер оружия были разными, но плотность магической силы, обволакивающей их, была одинаковой.
ВЗРЫВ!
Окружение затряслось от свирепого столкновения.
«Вы ошибаетесь, вице-лидер ... Ух!»
Нога Юнь Сон-Ах подцепила, всё ещё притворяющуюся непонимающей, что происходит, Джейн.
Оказавшись застигнутой врасплох, удар послал её в полёт, а Юнь Сон-Ах, словно дикий зверь, набросилась на нее.
Несмотря на то, что Джейн купила себе немного времени, бегая и уворачиваясь, сегодня Юнь Сон-Ах была более цепкой и ловкой, чем когда-либо.
«Ах!»
В конце концов, Юнь Сон-Ах стояла над Джейн и уже собиралась ударить её своим мечом, когда, внезапно, в их, близившееся к завершению, сражение вмешался и сдержал меч, кнут.
«Ссора влюблённых не должна быть такой шумной».
Юнь Сон-Ах и Джейн обратили свой взгляд в сторону элегантного голоса.
В какой-то момент их драки дверь открылась, и теперь там стояла девушка в маске кошки.
Это была Ю Ёнха.
«Я Герой-курсант из Куба».
Она поднялась наверх, чтобы найти ванную комнату, однако пока она подымалась, она постоянно слышала звук столкновения металла.
Обычно, она бы просто проигнорировала происходящее, но, поскольку она уже устала от неуклюжих танцев Ким Сухо и была серьёзно искушена возможностью улучшить свой имидж как курсанта, который продемонстрировал превосходство Корейских кадетов в чужой стране, она вмешалась.
«Если вы опустите своё оружие, я прослежу за тем, чтобы не было кровопролития».
Неторопливо говоря, Ю Ёнха добавила силы своему кнуту.
Ее хлыст, казалось, хотел вырвать меч Юнь Сон-Ах, в связи с чем Юнь Сон-Ах зажгла свою магическую силу на мече.
Её магическая сила тут же яростно вспыхнула и в одно мгновение сожгла кнут Ю Ёнхи.
Единственное, что осталось от хлыста Ю Ёнхи, это чёрная зола.
«…Оу».
Ю Ёнха в оцепенении сделала несколько шагов назад.
«Эм...»
Я, я была слишком самоуверенна, из-за того, что мы во Франции. Я должна была понимать, что Корея - не единственная страна, в которой есть могущественные люди.
Ю Ёнха почувствовала, что её губы пересохли.
Надеясь, что зловещий меч Ци этой женщины не будет нацелен на нее, Ю Ёнха поклонилась под углом в девяносто градусов.
«Я пойду своей дорогой. Пожалуйста, продолжайте то, чем занимались».
С этим Ю Ёнха втихомолку удалилась, а затем вообще рванула оттуда.
«СДОХНИ!»
Бой продолжился.
Впав в ярость, меч Юнь Сон-Ах снова и снова обрушивался вниз. Каждый раз, когда ее меч сталкивался с кинжалом Джейн, вспыхивала молния; загорался огонь.
Ревущий звук быстро оповестил всех вокруг, и зрители, и охранники, все быстро мчались к комнате.
«Хватит просто смотреть и помогите! Уваак!»
Джейн изо всех сил старалась противостоять демоническим атакам Юнь Сон-Ах, но учитывая, что у неё в руках был короткий кинжал, а у её противника меч, это было мягко говоря трудновато. С каждой минутой её загоняли в угол.
Джейн отчаянно пыталась призвать зрителей помочь ей.
Однако охранники не смели даже мечтать о вступлении в такую ожесточенную и яростную битву.
«Ух!»
В конце концов, кинжал Джейн не смог больше этого выносить и треснул, сломавшись пополам.
Как только Юнь Сон-Ах собралась нанести свой последний удар, кто-то выхватил, висящий на талии охранника, меч.
Сразу же после этого, прорезав воздух, между Джейн и Юнь Сон-Ах пролетел луч света.
Ким Сухо использовал меч охранника, чтобы заблокировать меч Юнь Сон-Ах.
«Кто ты? Отойди, пока я не порубила тебя на куски».
Ким Сухо не сдвинулся с места даже после мрачного предупреждения Юнь Сон-Ах.
Он хотел стать Героем, чтобы защищать людей. Его твердые убеждения не поколебались от таких мелочей.
«Я отказываюсь».
«... Не говори потом, что я тебя не предупреждала».
В настоящее время лицо Юнь Сон-Ах было наполовину закрыто маской. Тоже самое и с Ким Сухо. В результате они не смогли узнать друг друга.
«Я не знаю, почему ты хочешь его убить, но...»
«Свали!»
«Уух!»
Нынешняя Юнь Сон-Ах не знала пощады.
Она без колебаний пнула Ким Сухо в солнечное сплетение. В шоке отшатнувшись от удара, Ким Сухо упал на колено.
«Ах, эй! Ты останешься прямо здесь!»
Но благодаря Ким Сухо, Джейн удалось заполучить возможность, чтобы выпрыгнуть из окна.
«Увидимся позже, сумасшедшая с*ка... Ээ?»
Однако ее попытка выпрыгнуть из окна так и осталась просто попыткой.
Из-под окна, на Джейн хлынул поток тьмы.
Тьма поглотила, собиравшуюся сбежать Джейн, а затем выплюнула её обратно в комнату.
«...»
Тьма окрасила комнату в черный цвет.
Юнь Сон-Ах, которая была в ярости, Ким Сухо, который корчился от боли, и, ранее сбежавшая Ю Ёнха, все затаили дыхание и уставились на тьму.
Затем, из тьмы, появилась фигура человека.
***
«…Черт побери».
В это же время, Чэ Наюна сравнивала своё окружение с картой на своём браслете.
После каждой пары шагов она снова остановилась, чтобы проверить свой браслет, а затем снова продолжила свой путь.
В конце концов, она увидела знакомую вывеску.
[Goût Céleste]
«Чего!?Это же место, где я обедала!!»
Она была в ярости. Пробродив несколько часов, она прибыла туда же, откуда начинала.
«Я не могу в это поверить».
Дымясь от ярости, она уставилась в свой браслет.
Если пользователь потерялся, сверяясь с картой, то проблема в карте.
«Что за компания его сделала!? Черт побери…»
Гнев Чэ Наюны быстро перешёл на браслет, предоставленный Кубом. Она резко перевернула браслет и увидела слово, выгравированное на его корпусе.
«Дэхён».
Это была компания её отца.
«...»
Чэ Наюна снова позвонила Ю Ёнхе.
«Хууух... Да почему она не отвечает!?»
***
«Итак, это и есть предмет, содержащий древнюю мудрость...»
Джинн, появившийся из темноты, поднял кольцо.
Заходящее солнце придало кольцу слабое красное свечение. Это было именно то кольцо, которое Джейн ранее положила в свой магический мешочек.
«А, когда ты взял... Ах!»
После проверки своего магического мешочка уныло пробормотала Джейн.
Юнь Сон-Ах сразу же подбежала к Джейн, и, схватив ее за волосы, указала мечом на Джинна.
«Положи это».
«Ха-ха».
Джинн великодушно улыбнулся.
Юнь Сон-Ах занервничала. С первого взгляда было понятно, что этот Джинн полностью отличался от человека.
Красноватая черная кожа и кроваво-красные глаза. Внешний вид Джинна отдалялся от человека, в зависимости от того, насколько его охватил дьявол.
С помощью внешности Юнь Сон-Ах смогла примерно оценить его силу.
«Этот предмет не подходит для таких людей, как ты».
Несколько дней назад Общество Зла подтвердило местоположение и потенциал этого объекта через информатора.
Кольцо Гомера - исток мудрости, усиливающий все способности, связанные с магической силой.
Они не ожидали, что кто-то ещё запланирует украсть кольцо, но поскольку оно все также просто попало к ним в руки, всё было хорошо.
«Тогда сейчас...»
В тот момент, когда Джинн, в удовлетворении, собирался убрать кольцо...
Свист—
Луч света пробил окно и окутал кольцо.
В мгновение ока, кольцо, вырванное из рук, исчезло за окном.
«Ч-что!?»
Джинн закричал и повернулся в сторону, куда полетело кольцо.
За окном, на далеком холме, он увидел кого-то, кто держался за похожий на провод объект.
Кто-то ... в маске зверя.
Этот кто-то, Ким Хаджин, тонко улыбнулся.
—Так это и есть тот древний артефакт ...
Кольцо было украдено Джинном Общества Зла.
Теперь, когда оно было в его руках, шансы на то, что Юнь Сон-Ах или Ким Сухо вернут его, были не радужными.
У меня нет другого выбора. Даже если мне придётся привлечь внимание Джиннов, я должен сделать свой ход.
Я сжал часть Эфира в своей руке, вливая его в провод.
Поскольку Эфир менял свою форму в соответствии с желаниями владельца, он одновременно обладал некой формой и в тоже время был бесформенным.
Единственная проблема заключалась в том, что провод был недостаточно длинным.
Фактически, он был настолько коротким, что его можно было обмотать вокруг руки. Но по идее, когда я его брошу, он должен будет удлиниться.
Тем не менее, провод по-прежнему вряд ли долетит до замка. Хотя «метание» включено в сферу влияния Мастера Стрельбы, у меня не хватит сил, чтобы совершить такой бросок.
К счастью, я мог использовать магическую силу Клейма, чтобы восполнить недостатки своего тела.
Я сосредоточил магическую силу в своей правой руке. Две полосы Клейма излучали интенсивный свет. Мне не нужно сдерживаться.
Я влил 80% своей оставшейся магической силы и превратил ее в кинетическую энергию.
Моя сила не изменилась.
Магическая сила Клейма всего лишь усиливала кинетическую энергию. Это не увеличивало мои физические способности.
Таким образом, я понятия не имел, насколько мощным будет мой бросок. Я только знал, что он будет куда мощнее, чем такой же бросок Ким Хорака.
«Хоап!»
Энергично выкрикнув, я выбросил провод вперёд.
Моя цель — Кольцо Гомера, которое держал Джинн.
В одно мгновение короткий, толщиной с кинжал, провод удлинился и, двигаясь словно живой, достиг своей цели. Я тут же потянул провод назад.
Свиииш—
Провод в мгновение ока вернулся назад и в моих руках оказалось кольцо.
Как и ожидалось от древнего артефакта, на кольце не было даже царапины.
«Отличный бросок».
В начале я с удовлетворением улыбнулся, но моя улыбка быстро испарилась.
Это было из-за неожиданной разрушительной силы провода.
Чтобы провод долетел до замка, у меня не было выбора, кроме как запустить его по дуге. Но из-за этого провод не только схватил кольцо.
Во время полёта он разорвал часть стен замка, на обратном пути он пронесся уже сквозь пол, разрезав фундамент.
В результате этого часть второго этажа замка рухнула вниз.
Я в оцепенении наблюдал за этой совершенно неожиданной сценой.
Хотя я и не собирался это делать, мое сердце сразу же оборвалось.
Я просто надеюсь, что никто не пострадал от моей небрежности.
Однако у меня не было времени, чтобы беспокоиться о других.
Джинн из Общества Зла смотрел прямо на меня. Маловероятно, что он может видеть сквозь мою маску, но я понимал, что как можно быстрее должен свалить от сюда.
Я, используя заранее подготовленный маршрут эвакуации, побежал.
«ЭЙ!»
Пока я поспешно продирался через высокую траву, передо мной, прямо с неба, приземлился человек. Это был Джинн, похожий на обычного европейца.
Заблокировав мне путь, его наполненные убийственным намерением глаза уставились на меня.
«Ты видишь вот это, да?»
Он постучал по своей талии, где висела не имеющая лезвия рукоять кинжала.
Я знал, что это такое — магический меч.
Это было оружие, созданное с использованием современной магической инженерии. Это оружие часто использовалось людьми, которые были уверены в своей магической силе.
До тех пор, пока магическая сила владельца достаточно велика, меч будет обладать куда большей мощью, чем большинство артефактов низкого ранга.
Так уж получилось, что самым основным преимуществом, которое человек получал от становления Джинном, было как раз таки экспоненциальное увеличение магической силы.
«Если ты знаешь, что это такое, то тебе лучше отдать ту вещь обратно».
Не дожидаясь моего ответа, он вытащил свой магический меч.
Он выглядел немного смешно, держась за "голую" рукоять меча, но мощь магического меча не была чем-то, над чем можно было насмехаться, особенно это относится к моему нынешнему «я».
«Эм, почему бы нам не поговорить об этом? Я могу просто отдать кольцо тебе».
«Почему я должен делать нечто подобное? Я могу просто убить тебя и забрать его».
«Но разве ты только что не говорил так, будто хочешь договориться?»
«Разве?»
Джинн ухмыльнулся и наполнил магический меч магической силой.
Виин—
Прямо как световой меч, из рукояти появилось лезвие из магической силы.
Но оно продержалось лишь секунду. Лезвие меча мелькнуло, а затем исчезло.
«…Что?»
Смутившись, он снова влил свою магическую силу в рукоять, но ничего не изменилось.
Подобно лампочке, которая истощила свою энергию, лезвие магической силы снова мелькнуло, а затем исчезло.
Я сразу понял, что происходит.
«Хахаха. Хахахаха».
От души посмеявшись я перевёл Desert Eagle в режим дробовика.
«Ч-что случилось с этой штукой...!»
Засуетившись, Джинн бесцельно взмахнул рукоятью меча, но нет не единого шанса, что современное оружие вдруг заработает, если его встряхнуть.
«Ну, видишь ли, это оружие сегодня работать не будет».
Я соскрёб вместе все те крупица магической силы что у меня остались и превратил ее в магическую силу света.
Влив эту магическую силу с атрибутом света в дробовик, я легко его уничтожу.
«А всё потому, что я очень везучий».
«…Завались! Даже без оружия—»
Бум.
Дробина разорвала ему голову.
***
В тоже время, Чэ Наюна сидела на скамейке рядом с местом встречи клуба путешественников.
Она давно отказалась от поиска вечеринки-маскарада. Сейчас уже 7 часов вечера, но ни Ю Ёнхи, ни Ким Сухо нигде не было видно.
«...Тск».
Ее не беспокоило, что они пропали без вести, но по какой-то причине она всё же волновалась. Однако в связи с тем, что она не могла понять, почему чувствует беспокойство, она решила убить время, играя в игру.
[Повышающий уровни Монстр]
Это была RPG игра, вышедшая всего несколько дней назад. Поскольку она не была VR игрой, но мобильной, ей было очень даже удобно в неё играть на своём браслете.
Но это было не весело.
Сначала это было довольно интересно, но ее мысли все время блуждали в совершенно другой области.
Что они там, на вечеринке, такого делают, что ни разу не ответили на её звонки?
«... Куда это все эти полицейские?»
Поскольку уже какое-то время раздавался вой сирен, она опять же не могла сосредоточиться на игре.
В конце концов, Чэ Наюна вышла из игры и проверила свои мессенджеры.
Никаких новых сообщений не поступало.
«Хаа»
«Я расстроена, но почему я расстроена?»
И вот когда Чэ Нэюна вздохнула от раздражения, кто-то сел рядом с ней.
Чэ Наюна повернулась в ту сторону.
«...Что с тобой?»
Это был Ким Хаджин, но его лицо было бледным, да и сам он весь был покрыт холодным потом.
Очевидно, что он истощён.
«Ты заболел?»
Чэ Наюна спросила лишь из вежливости. Ким Хаджин молча посмотрел на нее.
«...Что? Отвечай».
«Я немного устал».
«Чего?»
«Ну ... я не могу двигаться».
Ким Хаджин ухмыльнулся. Затем он внезапно закрыл глаза и прислонился на Чэ Наюну.
«Воу!»
Чэ Наюна быстро отпрянула, опасаясь, что его пот коснется её.
Следовательно, Ким Хаджин упал на скамейку.
«Э-эй! Что ты задумал—»
«А, Госпожа Наюна. Вы здесь».
В тот момент приехал О Ханьхун со своей девушкой.
Его лицо было мрачным.
«Лидер клуба? Почему вы так поздно?»
«Так ты не знаешь. Кое-что случилось поблизости. Господин Ким Сухо и Госпожа Ю Ёнха сейчас допрашиваются».
«А?»
У Чэ Наюны отвалилась челюсть. Она думала: «Что вообще чёрт побери произошло, пока меня не было?»
«А, ничего серьезного. Они не пострадали, и, поскольку их личности уже установили, их скоро отпустят».
Затем О Ханьхун взглянул на скамейку, где задыхался Ким Хаджин.
«…Что с ним произошло?»
«Я не знаю. Он только что сюда пришёл и потом внезапно рухнул».
«Хмм».
О Ханьхун подошёл к нему и положил руку ему на лоб.
Он был горячим.
«Детка, можешь взглянуть на него?»
«...Детка?»
Чэ Найюна поморщилась. О Ханьхун немного смущенно улыбнулся, затем «детка», стоявшая рядом с ним, подошла к скамейке.
«Я же представлял вам её раньше, не так ли? Это моя девушка, Наташа».
«А... Ага, эм, красивое имя».
Внезапно появилось лицо отца. В его чёрных волосах виднелись седые пряди.
Это было лицо из моих воспоминаний восьмилетней давности или, возможно, даже раньше.
Это было после ситуации, которая бывает раз в жизни, но с которой каждый старшеклассник в Корее должен столкнуться — тест для поступления в колледж.
Я великолепно провалил тест.
Я, должно быть, заранее ожидал этого, поскольку сказал родителям, которые настаивали на том, чтобы забрать меня после экзамена, чтобы они остались дома.
Мама и папа сказали согласились и вернулись домой.
После окончания экзамена я поплёлся к школьным воротам.
Именно тогда я его и увидел.
—Хаджин.
Отец смотрел на меня с теплой улыбкой. Приехав на том же самом автомобиле, которым пользовался уже 10 лет, он со своим постаревшим лицом, смотрел на меня.
Я сразу же расплакался от навалившегося на меня сожаления.
Отец никогда не утешал меня раньше, но в тот день он похлопал меня по спине и сказал два простых слова.
—Всё в порядке.
«...Он в порядке?»
Голосом, который накладывается на отца, должна быть Чэ Наюна.
Я открыл глаза.
«Ах, он только что пришёл в себя. А? Он плачет?»
Чэ Наюна указала на меня и захихикала.
Подняв руку, я коснулся своих глаз. Влажные.
«Это так больно? Ты, что, заболел?»
«...»
Раздраженный, я впился взглядом в Чэ Наюну.
Это из-за сна? Я чувствовал себя не слишком хорошо.
«Ч-что?»
«...Просто отойди».
К счастью, Ким Сухо оттащил Чэ Наюну подальше от меня.
Подняв голову, я посмотрел в окно. На улице было уже темно.
«Вы в порядке?»—глядя на меня сверху вниз, спросила европейка.
Скорее всего, это была девушка О Ханьхуна.
«Да, я в порядке...»
«Вы рухнули от психического истощения».
Я кивнул. Было бы странно, если бы все было в порядке.
Я мгновенно использовал две полосы Клейма и даже как сумасшедший мчался к Эйфелевой башне. Это не говоря уже о том, что я выбрал самый окольный путь, чтобы избежать взглядов как можно большего количества людей.
«Где мы?»
«Это ваша комната. Точнее, вы делите её с Господином Ким Сухо».
Голос женщины был мягким и нежным, инстинктивно заставляя меня доверять ей.
... Вот почему вы не должны судить книгу по её обложке.
«Это тот большой особняк, что должен быть стать нашим жильём?»
«Да, верно. Уже 10 вечера. Они сказали, что если вы хотите, то приготовят вам ужин».
10 часов вечера.
К счастью, мне удалось проснуться, прежде чем произошёл инцидент этой поездки.
«Нет, не нужно, всё в порядке».
Я отклонил предложение позднего ужина, и женщина с улыбкой кивнула.
«Тогда я пойду. Госпожа Наюна, пойдемте со мной».
«Э? Почему я?»
«Это комната парней».
Забрав с собой градусник и пакет со льдом, женщина и Чэ Наюна вышли из комнаты.
Только тогда у меня появилось время осмотреть комнату.
Довольно большая. С двумя кроватями и множеством антикварной мебели.
Итак, я делю эту комнату с Ким Сухо...
«Ты чувствуешь себя лучше?»
Ким Сухо задал вопрос. Я перевёл на него свои удивлённые глаза.
У него на лице была мягкая улыбка.
«Ага, я в порядке».
«Я рад».
«...»
Это... неловко.
Ничего больше не говоря, я уже собирался лечь на кровать, как вдруг вспомнил, что произошло всего несколько часов назад.
Я хотел спросить Ким Сухо о том, что я пропустил, но для начала мне нужно успокоиться. Я тот, кто уничтожил замок. Как преступник, я должен быть осторожным по отношению того, что говорю.
Я взял свой браслет, лежавший на полке рядом с кроватью. Я немедленно просмотрел новости.
[В Парижском замке появился Джинн! По совпадению там также присутствовали и кадеты Куба ...]
Возможно из-за того, что в происшествии фигурировали кадеты Куба, но новости распространялись довольно быстро.
Я прочитал весь отчет.
К счастью, никто не убит и не получил тяжелые ранения. В отчёте также говорилось о том, что Джинны уничтожили замок.
Превосходно.
Кажется, Джейн удалось уйти, поскольку в отчете про неё ничего не было.
Я проглотил чувство облегчения, поднимающееся из глубин своего сердца.
«Эй».
«Мм?»
Я спроецировал отчет, который читал, чтобы Ким Сухо тоже мог посмотреть.
Если на чистоту, так я спрашивал его, знает ли он что-нибудь об этом.
«А, это?»
Он мгновенно "проглотил" приманку.
«Я не могу рассказать тебе ничего подробного, но если вкратце, то ничего серьезного не произошло. Все Джинны сбежали до того, как прибыли Герои».
«Мм, какое облегчение».
После этого на комнату снова опустилась тишина. Ким Сухо, должно быть, заскучал, поскольку начал резать яблоко, а затем протянул его мне.
Ничего не говоря, я принял его.
Хруст, хруст.
Тик, Так.
Звуки часов и моих укусов яблока заполнили комнату.
За окном дул ветер.
Чувствуя себя некомфортно в этой неловкой атмосфере, я выглянул в окно.
Луна пряталась за облаками.
Сейчас 22:15.
Всего через 2 часа произойдет "этот инцидент".
«...Хм».
Но кажется Ким Сухо вообще не собирался оставлять стул у моей кровати.
Я неловко взглянул на него и обнаружил слабый шрам на щеке.
Скорее всего, он остался после того, как Ким Сухо остановил атаку Юнь Сун-Ах.
«...Больше заботься о своём теле».
«А?»
Ким Сухо смутился. Я указал на шрам на его щеке.
«Ты главный герой. Ты не можешь позволить себе пострадать слишком сильно».
Ким Сухо — главный герой, которого я создал. Но сегодня он бесстрашно ринулся на Юнь Сун-Ах. Другими словами, он почти был убит.
Убийственное намерение Юнь Сун-Ах было реальным. Если бы Джинн появился немного позже, Ким Сухо, возможно, потерял бы одну из своих конечностей.
Конечно же, я понимаю, почему он сделал то, что сделал. В конце концов, он был главным героем, который шёл по пути справедливости.
Однако у меня были сомнения.
Сможет ли главный герой, который преследует лишь справедливость, закончить эту историю, сможет ли он преодолеть эту искривленную и запутанную историю только лишь своим чувством справедливости.
И...
Сможет ли он отправить меня домой.
«Главный герой? Такого не бывает».
Ким Сухо покачал головой. Он, должно быть, слышал эти слова раньше от людей, которые саркастично над ним издевались.
Я тоже это вспомнил.
-Он думает, что он какой-то главный герой?
Шин Джонхак любил так говорить.
«…В самом деле?»
«Конечно. Если я главный герой, ты тоже. Нет, все в этом мире - главные герои».
Вот так вот ответил мой Главный герой.
То, что он, должно быть, выдал не особо задумываясь, значимым образом тронуло меня.
Я молча задумался над его словами.
«…Кстати».
В тот момент Ким Сухо, до этого пристально смотревший на меня, осторожно заговорил. Казалось, он колебался.
Учитывая, что он так бесполезно нервничал, это должно быть нечто, о чём он действительно хочет спросить меня.
«Давай, расскажи мне».
«... Отчёт, написанный о Чэ Наюне, я тоже его видел. Ты был немного резким».
Для справки, отчёт, который я написал о Чэ Наюне, был оценён в A-. Хотя моя критика была обоснованной, мне было сказано, что, то, что я говорил ей отказаться от лука, было засчитано как нечто слишком резкое и суровое, в итоге мою оценку снизили с A+ до A-.
«Я не был резким. Чэ Наюна не лучница. Ей нужно отбросить лук и взять в руки меч».
«...И поэтому ты заключил пари с Чэ Наюной?»
«Ага. Если я выиграю, я собираюсь заставить ее отказаться от лука. Она сказала, что сделает всё, что угодно».
После моего решительного ответа выражение лица Ким Сухо застыло.
«Но это путь, который она выбрала для себя. Я не думаю, что это то, что кто-то должен решать за неё».
Он был одновременно и суровым, и мягким.
Я уставился на него, а он вперился в меня.
Его глаза ярко сияли его собственной волей.
Его мысли отличались от моих.
Но это не значит, что он был неправ.
«... Тогда ты хочешь, чтобы я поощрял и утешал ее, абсолютно точно зная, что она идёт в сторону бесперспективного тупика?»
«Нет, это не то, что я—»
Не давая ему шанса на опровержение моих слов, я продолжил.
«Ты не сможешь добиться успеха, просто услышав обнадеживающие слова. Что будет, если после всего того бесконечного труда ты зайдёшь в тупик? Что, если единственное, что ждет тебя в конце, это великое отчаяние? Ты возьмёшь на себя ответственность?»
Когда я закончил, Ким Сухо вздохнул. Его дыхание было жарким. Затем, будто рассердившись, он произнёс тихим голосом.
«Как ты можешь быть уверен в том, что Чэ Наюна талантлива не в луках, а в мечах? Ты говоришь всё это потому, что ты можешь взять ответственность?»
По мнению Ким Сухо, то, что он говорил, было полностью обоснованно. Чэ Наюна тренировалась бесчисленными часами, используя лук, но тот, кто, как казалось, никогда не был рядом с ней, говорил ей отказаться от него.
Но я лишь разозлился.
Чэ Наюна был кем-то, кого я создавал с любовью.
Её внешность, её личность и даже её малюсенькие увлечения и травмы были моим творением. Конечно, некоторые вещи теперь изменились, но всё же ...
«...Я думал о ней гораздо дольше, чем ты... И я все это время наблюдал за ней».
Даже если Ким Сухо был главным героем этого мира, во всём мире не было никого, кто бы знал Чэ Наюну лучше меня.
«И именно поэтому, я знаю о ней гораздо больше, чем ты».
«…Что?»
В глазах Ким Сухо вспыхнул странный свет.
И пока мы молча смотрели друг на друга...
—Пам (глухой звук)
И Ким Сухо, и я услышали слабый звук, донёсшийся с другой стороны двери.
Я сразу же просмотрел сквозь стену.
Человек, убежавший с покрасневшим лицом... был Чэ Наюной.
Я не знаю с какого момента, но она, должно быть, подслушивала наш разговор.
Хороший лучник должен был быть искусным в "скрытности".
Во всяком случае, этому она хорошо научилась.
Захлопнув дверь в свою комнату, Чэ Наюна прыгнула на кровать.
Сначала она собиралась просто попросить ребят перекусить чем-нибудь на ночь. Но именно когда она собралась постучать в дверь, она услышала, что они ведут довольно интересную беседу. В итоге, она стала подслушивать.
—Я думал о ней гораздо дольше, чем ты, и я все это время наблюдал за ней. И именно поэтому, я знаю о ней гораздо больше, чем ты.
Впервые она услышала что-то такое прямое и открытое. Отчасти это объясняется тем, что мало кто был достаточно уверен, чтобы даже попробовать приблизиться к ней, но также и потому, что она сама часто блокировала возможности для подобных ситуаций.
«Он, что, серьёзно сумасшедший?»
То, что сказал Ким Хаджин, все ещё звенело в её ушах.
Должна ли я вымыть уши? Или я должна была войти туда и треснуть его по башке?
Чэ Наюна каталась по кровати неоднократно её ударяя.
«Что происходит...?»
Кажется, "пьяное" буйство Чэ Наюны разбудило спокойно спавшую Ю Ёнху.
«Наюна... Чем ты занимаешься?»
«А-а?»
Чэ Наюна вздрогнула.
Ю Ёнха сощурившись посмотрела на Чэ Наюну. Почему эта женщина избивала свою бедную простыню?
«Тебе больно или что-то в этом роде?»
«Н-нет, ничего».
Чэ Наюна не могла рассказать ей то, что она только что услышала.
Она даже не представляла, как кому-то рассказывать о таких личных делах.
«…Тогда спи. Я устала».
Пробормотав ещё пару слов, Ю Ёнха снова плюхнулась на спину.
«Эм, ага, спокойной ночи. Я тоже пойду спать».
Чэ Наюна тоже зарылась в одеяло.
Правильно, это не имеет значения. Я же это просто подслушала. Независимо от намерений Ким Хаджина, я просто должна проигнорировать его.
С такими мыслями Чэ Наюна накрылась с головой.
Но по какой-то причине она не могла заснуть.
Думал о ней... Наблюдал за ней всё это время...
Фрагменты фраз Ким Хаджина блуждали в её голове.
«Наблюдал за мной всё это время? Он сталкер? Нет, если бы он был сталкером, я бы не смогла не заметить его».
Чувства снайпера были чрезвычайно острыми.
Сталкер — тот, кто тайно фотографирует, следит за женщинами поздно вечером, и всё в таком духе...
Кьяааааак—!! /// Kyaaaak—!!... что это вообще за звук????///
Внезапно в особняке раздался пронзительный крик. Резко распахнув глаза, Чэ Наюна вскочила с кровати.
«Ч-что!? Ах, ааак!»
Ю Ёнха тоже в шоке подорвалась, но запуталась в простыне и упала. С руками на полу, она сердито посмотрела на Чэ Наюну.
«Чэ Наюна! Т-ты!»
«Нет! На этот раз это была не я!
«Тогда кто это был?»
«...Снаружи».
Чэ Наюна включила свет.
Как раз в этот момент из-под двери в комнату засияли огни, сигнализируя о том, что свет в прихожей также включен.
В то же время они услышали громкие шаги.
Ю Ёнха, наконец, поняла всю серьезность ситуации.
«Это был настоящий крик?»
«Ага. Поторопись, нам нужно идти».
Чэ Наюна накинула на себя куртку.
Как только Ким Сухо услышал крик, то сразу же выскочил из комнаты.
Я собирался последовать за ним, но вдруг кое-что заметил и остановился.
На полке лежал белый пистолет. Верно, это был мой Desert Eagle. Я не мог убрать его в дополнительное пространство Клейма, поскольку у меня не осталось никакой магической силы, но, похоже, кто-то всё же позаботился об этом для меня.
«...»
Силуэт пистолета внезапно одарил меня вспышкой вдохновения.
«С этим... Нет».
Я быстро отбросил эту мысль, но она почему-то продолжила возникать в моей голове снова и снова.
То, что тогда сказал Ким Сухо, снова прозвучало у меня в ушах.
—Если я главный герой, то и ты тоже.
Непредсказуемость.
Поскольку я боялся, я старался всеми способами избежать изменений в основной истории.
Но даже если не слишком сильно об этом задумываться, я понимал, что история уже изменена одним, чёрт его побери, парнем.
Верно, этот мир уже полон непредсказуемости.
Беспокоится об этом глупо.
«...Я уверен, это как-нибудь, но сработает».
Победив свои сомнения, я взял пистолет.
Затем я быстро побежал по коридору в комнату владельца особняка.
Остальные 14 членов клуба путешественников, с шокированными выражениями лица, стояли у двери.
«Э-это...»
В темной, размером в шесть раз больше чем обычная, комнате, на своей кровати, с кинжалом, торчащим в области сердца, лежал владелец особняка.
Перед этой ужасающей сценой рыдала горничная. Предположительно, именно она и обнаружила всё это.
«Господин Бедел ...»
Ким Сухо пробормотал подставное имя Бельбета. Понятно, почему все были так потрясены.
Во время обеда Бельбет, скорее всего, говорил с ними так, будто он — это добрый дедушка, живущий с ними по соседству.
Пытаясь вызвать к себе сочувствие, он говорил всякую чепуху вроде "мой сын, что умер прямо на моих руках, тоже хотел стать Героем".
«Подождите. Позвольте... позвольте мне проверить, в каком он состоянии».
Пока все курсанты, в оцепенении от шока, тупо стояли и смотрели, появилась девушка О Ханьхуна.
Наташа — доктор. Я внимательно следил за её движениями. Она медленно подошла к Бельбету и проверила его пульс.
Затем она покачала головой.
«…Он мёртв».
Опустив веки умершего с открытыми глазами Бельбета, она вернулась к О Ханьхуну.
Для меня было очень смешно смотреть, как она притворяется грустной, прильнув к его плечу.
«Ч-что случилось...»
В этот момент в комнату ворвался главный дворецкий.
Теперь уже он разразился слезами, рассказывая о всех поддельных добрых делах, которые Бельбет совершил. Он даже повторил нам письмо с угрозами от предполагаемых убийц.
Я изначально планировал, чтобы история продолжалась так же, как и в моем романе, но у меня больше не было желания смотреть этот фарс.
Бельбет должен был стать интриганом, который использовал бы свой проницательный мозг, для помощи Джиннам. Из-за его характера я не знал, что он будет делать, если его оставить одного.
Если это возможно то, было бы лучше избавиться от него прямо сейчас.
«И-и они всё же сделали это! Эти ублюдки...»
«Успокойся, главный дворецкий».
Пока курсанты были заняты утешением рыдающей горничной и дворецкого, я включил свет. Комната сразу же была освещена.
«Эй, почему ты включил свет!?»
Увидев сцену убийства и окровавленный труп, Чэ Наюна вскрикнула от удивления.
Для начала, я огляделся по сторонам, а затем медленно подошел к Бельбету.
«Извините! Не подходите!»—поспешно крикнула Наташа.
Игнорируя её, я стал изучать лицо и состояние тела Бельбета. Я приподнял его одежду, чтобы проверить рану и надавил на залитую кровью кровать.
Короче говоря, я старался действовать как детектив.
«Вы не можете влиять на место преступления до прибытия полиции...»
Не выдержав, Наташа подошла, чтобы оттащить меня. Однако я вытащил из кармана свой пистолет и направил его на неё.
«Не приближайся».
«...!»
Наташа в шоке подняла руку, а дворецкий, который плакал лишь мгновение назад, вскочил и закричал.
«Ч-что ты делаешь!?»
И так поступил не только дворецкий.
Курсанты, собравшиеся здесь, прокричали тоже самое.
Попав под шквал их громких воплей, у меня разболелась голова. Это из-за того, что я только недавно очнулся от истощения?
Я вдруг почувствовал раздражение. Сжав зубы, я выкрикнул.
«ЗАВАЛИТЕ ЕБ***НИКИ!»
Даже я был удивлен, насколько получилось громко. На комнату тут же опустилась тишина.
Я вздохнул и затем продолжил уже спокойно.
«Этот человек пытается нас обмануть. Он не мертв. Он находится в так называемом состоянии анабиоза».
«Н-Не будь идиотом. Я доктор. Что ты знаешь о—»
«Я собираюсь объяснить о чём я, так что заткнись и жди».
Я продолжил говорить с всё ещё направленным на Наташу пистолетом.
«Во-первых, эта рана слишком неестественна. Она слишком мелкая, по сравнению с той, которая должна была остаться после удара сверху вниз».
Я просто сообщил о том, что заметил и какие выводы сделал, рассматривая место преступления.
Я не эксперт в расследовании преступлений, поэтому, честно говоря, я мог и ошибаться. Но поскольку я знал правду, весь этот процесс не имеет особого значения.
«Далее, здесь слишком много крови. У него только одна смертельная рана, в его сердце, но кровь залила огромную кровать и даже капает на пол. Это как будто подчёркивает факт того, что человек мёртв».
Я взглянул на выражение лица Наташи. Пока что она не была взволнована.
«И, наконец, самое главное...»
Используя свой браслет, я спроецировал список людей, находящихся в Международном Розыске.
Я мог бы лгать обо всём прочем, но вот это — правда.
Бельбет, мошенник.
Хотя он выглядел немного худее на фотографии, мужчина, лежащий на кровати, действительно был похож на человека на фотографии.
В этот момент курсанты были потрясены.
«Конечно, вы можете сказать, что это разные люди, так как мужчина на фотографии более худой, но, если принять во внимание две другие улики, вы должны что-то да понять».
«...Главный дворецкий, ты же позвонил в полицию и скорую помощь, верно?»
Но Наташа всё ещё была спокойна.
Дворецкий быстро ответил на вопрос Наташи.
«Да, позвонил».
«Тогда мы можем просто спросить их, а не создавать шум, как этот парень».
Я не могу этого допустить. Как только приедут подкупленная полиция и медицинский персонал, Бельбет преспокойно отсюда сбежит.
Я должен разрешить ситуацию до этого.
С усмешкой я отодвинул пистолет от Наташи, и навёл его на Бельбета.
Только тогда Наташа начала терять самообладание.
«Ч-что ты делаешь!?»
«Что ты имеешь в виду? Я собираюсь в него выстрелить».
«Полиция скоро будет здесь!»
«Он все равно мертв, верно?»
Я положил палец на курок.
«Э-этот мерзавец! Дорогой, останови его!»
Наташа тряхнула О Ханьхуна и призвала его вмешаться.
Главный дворецкий, Бельбет и Наташа.
Все они были в одной лодке.
«Эм, Хаджин...»
О Ханьхун осторожно попытался заговорить.
«Если ты сделаешь хоть один шаг, я выстрелю. Особенно ты, Ким Сухо. Я слежу только за тобой».
«…Понял».
Ким Сухо, который до этого медленно приближался ко мне, остановился и поднял руки.
Я заставил отступить ещё несколько кадетов.
Затем я заговорил с Наташей.
«Он заряжен настоящими пулями».
«Мы уже позвонили в полицию! Положи пистолет!»
Наташа дрожала всем телом. Ее реакции уже хватало в качестве доказательства, но мне всё ещё нужно что-то более серьёзное.
«Если к тому времени, как я досчитаю до одного, ты не признаешься, я выстрелю. Поскольку он итак мертв, это не будет иметь особого значения, верно?»
«Признаюсь в чём!? Он уже мертв!»
Я начал отсчёт.
«Три».
Я перевёл своё внимание на курсантов, на случай если кто-то из них попытается сделать что-нибудь глупое.
«Два».
Но вопреки моим ожиданиям, Ким Сухо оставался спокойным, в то время как обычно робкий О Ханьхун пытался управлять своей магической силой.
Но как только я это заметил, кто-то вышел и остановил его.
«Подождите».
Это была Ю Ёнха.
Благодаря ей я смог закончить свой обратный отсчет.
«Один».
Наташа всё ещё не реагировала.
«Тогда ему придется умереть».
Щёлк.
Я спустил курок.
«НЕТ!»
Он просто на просто не был заряжен.
Но Наташа, которая не знала об этом, быстро подбежала и оттолкнула меня в сторону. Затем она наклонилась над Бельбетом, словно защищая его.
«Не стреляй! Не стреляй!»
«...Хм».
Я спокойно опустил пистолет. Этого достаточно в качестве доказательства.
Наташа была дочерью Бельбета. Причина, по которой Бельбет, находясь в бегах, поселился во Франции, и то, как он вообще сумел привести к себе курсантов Куба, все это благодаря Наташе.
«Вместо полиции позвоните в Ассоциацию Героев. Скажите им, что мы поймали разыскиваемого преступника».
С этим, я зарядил свой пистолет, а затем выстрелил.
Магическая пуля пробила ногу убегающего дворецкого.
«Ааах!»
После этого короткого крика, в атмосфере осталась только тишина.
Чувствуя взгляды других кадетов, я вышел на улицу.
Мое сердце билось словно безумное.
Инцидент с убийством был планом, разработанным Бельбетом и Наташей. Бельбет числился в розыске практически во всех европейских странах, в связи с чем, он разработал план, дабы избежать продолжения расследования.
Его дочь по совпадению соблазнила слабовольного парня из Куба, приводя план в действие.
Так называемая операция «Возвращение к жизни».
Хотя и дорогое, но всё же было лекарство, способное заставить человека на какое-то время впасть в состояние анабиоза.
Как врач, который был частью Куба, Наташа легко могла наложить руки на одно такое лекарство.
Все последующее должно было быть просто.
Бельбет, после нанесения поддельной травмы с помощью другого мага-мошенника, принимает лекарство и разливает на месте преступления заранее подготовленную кровь.
Персонал скорой помощи не смог бы отличить анабиоз от смерти. К тому же Бельбет уже подкупил местное отделение полиции Парижа.
Затем, во время поездки на машине скорой помощи, Бельбет поменялся бы местами с трупом человека, который был на него очень похож.
После этого курсанты Куба позаботились бы о показаниях. Кадеты Куба обладали одним из самых высоких уровней доверия на всей планете.
Правительственные работники, которых он подкупил, гарантировали бы объявление о его официальной смерти, в то время как настоящий Бельбет смог бы возродиться под новым именем.
И обо всём этом Ким Сухо узнал бы лишь в будущем.
Но теперь я полностью уничтожил эту, связанную с Бельбетом, часть истории.
Бельбет был арестован, даже не выходя из состояния анабиоза.
Проснувшись, он оказался в тюрьме.
[Бельбет, человек, которого вы попросили найти, был арестован французской полицией и в настоящее время перевозится в местное отделение Ассоциации Героев.]
[Поздравления! Поскольку вы являетесь нашим первым клиентом, на этот вопрос был дан бесплатный ответ.]
В настоящее время 9 часов утра.
Опустившись на землю, я ответил на запрос жертвы Бельбета, которая спрашивала о нём в Агентстве Истины.
«...Вы, что, Шерлок?»
В этот момент раздался чей-то голос.
Это была Ю Ёнха. Я улыбнулся, не отвечая ей.
По правде говоря, то, что я сказал вчера вечером, было в лучшем случае дилетантским выводом. Но из-за неожиданной ситуации, в которой мы были, никто не задумывался о том, что я сказал.
Но к моему удивлению или, возможно, благодаря удаче, расследование показало, что всё, что я сказал, в основном верно.
«Инцидент с Юнь Хюном и теперь это. Вы могли бы открыть своё детективное агентство».
«У стрелков отличное зрение».
«Это правда, но как вы узнали его? Вы запомнили лица всех разыскиваемых преступников?»
Я вздрогнул. Как и ожидалось от Ю Ёнхи, она точно указала на один из недостатков в моих действиях.
«Приношу свои извинения. Это моё личное дело». [1]
[1. В оригинале, эта фраза ещё может рассматриваться как семейная причина.]
Это всё, что я мог сказать ей.
«Что случилось, вы так внезапно перешли на вежливую речь...»
Ю Ёнха резко возразила, а затем её лицо приняло многозначительное выражение.
«Семейное дело, семейное дело ...»
Она, казалось, провалилась в свой собственный мир фантазий. В этот момент мне было не интересно, какое же недопонимание вызвало эту реакцию.
Но, говоря о семейном деле, мне вдруг стало любопытно, что там насчёт моей семьи.
Точнее, семьи Ким Чондона.
Все, что я узнал, прочитав официальную информацию о нём, было то, что он вырос в детском приюте.
Вероятно, мне стоит посмотреть, что там да как, сразу же по возвращению домой.
Общество Зла было одним из самых известных ассоциаций Джиннов в мире, официально признанной ООН и Ассоциацией Героев в качестве группы, занимающей номер 1 в списке разыскиваемых групп преступников.
Хотя в этом мире существовали группировки, которые были даже более порочными и злыми, чем Общество Зла, последнее было слишком широко известно во всем мире.
Но это не значит, что кто-то нарочно распространил их имя в обществе.
Их слава — результат их преступлений. Они вызвали бесчисленные инциденты в странах по всему миру. От инцидента "Битва за Артефакт" в Китае и до "Сражения в Сувоне" в Корее. Общество Зла участвовало в войнах между Джиннами и людьми всех масштабов.
«Повтори».
Убежище Общества Зла, на удивление, не было удалённым от мира.
Оно вот уже 40 лет преспокойно находится в искусственной пещере на дне моря у Владивостока.
По прошествии столь многих лет, благодаря технологиям, Джинны превратили это место в отлично оборудованную базу, которая, правда, уже совсем не напоминала пещеру.
«Мои извинения».
«Нет, не извиняйся. Я сказал повторить, Сайласэн. Ты сказал... что ваш план разрушил гепард?»
«Нет, это была пантера. Эм, мужчина, в маске пантеры».
Поиск артефактов был первой и самой важной задачей Общества Зла. Они изначально были организацией, созданной дьяволами, чтобы красть артефакты.
Кольцо Гомера было артефактом, который Ким Хакпё, лидер группы Общества Зла по поиску артефактов, отчаянно желал заполучить.
Это кольцо мудрости усиливало все способности, связанные с магической силой, такие как контроль магической силы, адаптивность и материализация.
Это невероятно полезный артефакт для Джиннов, у которых огромное количество магической силы.
«Ты имеешь в виду вот такую пантеру?»
Ким Хакпё показал эскиз человека в маске, нарисованного в соответствии с описанием Сайласэна.
«…Да. Он не был обычным человеком».
«Я знаю. Я слышал, что ты потерял подчиненного».
«Да, мы потеряли Сидиуса. Из того, что мы выяснили из его часов жизни, он, кажется, был убит одним ударом».
«...»
Сидиус. Хотя у него была слабая защита, из-за его превосходных навыков как мечника, его сила атаки была чем-то, что признал даже Ким Хакпё. Он должен был быть способен справиться с героями низов среднего ранга, что делало его одной из восходящих звезд организации.
«Он не был Джинном?»
Это совершенно обычное дело, когда Джинн убивает Джинна.
«Нет, но он также не был и героем».
«Тогда он должен быть наемником или охотником. Изучи всё это. Конечно, если ты найдёшь его, даже не вздумай сражаться с ним 1 на 1».
Кольцо Гомера было чем-то, что Ким Хакпё пообещал получить, когда услышал об этом от Коллекционера. И когда дело доходило до его собственных обещаний, он не собирался их нарушать.
«Его оружие?»
«Что?»
«Магический меч Сидиуса. Он дорогой. Вы его нашли?»
«А... нет».
Магические мечи были искусственно созданы человечеством, но, хотя и в зависимости от магической силы владельца, могли проявлять ту же силу, что и артефакты. Естественно, что они чрезвычайно дорогие.
Артефакты низкого ранга продавались по цене в 500 миллионов вон, и магические мечи, соответственно, были в том же диапазоне.
«Понятно. В этом есть смысл. Тот, кто знает, о цене кольца, не пропустил бы такую дорогую вещь».
Ким Хакпё принял реальность.
Только дурак не поднял бы 500 миллионов вон, лежащих на земле.
Его гнев перешёл на Сайласэна.
«Кстати, почему ты объявляешь миру о том, что ты Джинн?»
«…Извините?»
«Твоя, чёрт побери, внешность».
Ким Хакпё указал на Сайласэна, который все еще имел черную кожу Джинна и кроваво-красные зрачки.
«Я спрашиваю, ПОЧЕМУ, ты показываешь всем, что ты ЧЁРТОВ ДЖИНН!»
Яростный крик Ким Хакпё заставил стены убежища затрясись. Сайласэн быстро вернулся в нормальное состояние.
«П-приношу свои извинения!»
По правде говоря, он только что совершил настоящую ошибку, забыв применить свою маскировку. После Дьявольской Трансформации, Джинны совершенно отличались от людей, поэтому им приходилось скрывать, кто они на самом деле.
Однако общество Джиннов, когда дело доходило до ошибок, не было столь уж снисходительно.
Сайласэн торопливо опустился на колени.
***
«... Ну и что я должен с этим делать?»
Вечер воскресенья.
В данный момент я размышлял и одновременно изучал магический меч, взятый у Джинна.
Это мой военный трофей, полученный после победы над Джинном, но он совершенно бесполезен для меня.
Мало того, что я, в отличии от обычных людей, вообще не могу обладать магической силой, у меня также не было никаких планов по использованию меча, ведь это требовало от меня сражаться в ближнем бою.
Конечно, я мог бы просто продать его за огромную сумму денег, но даже если "Фиолетовый Банкет" гарантирует мою анонимность, мне просто стало неловко, думая о том, что его может купить какой-нибудь Джинн.
Итак, пока что я положил магический меч в свой ящик.
«А с этим?»
На этот раз я взял Кольцо Гомера.
Поскольку оно ещё не пробудилось, кольцо выглядел потрепанным и убогим, будто оно было вылеплено из грязи, но на самом деле это кольцо было довольно уникальным артефактом.
[Кольцо Гомера]
[Артефакт] [Не пробуждён]
—Кольцо, которое в прошлом носил Гомер. Содержит скрытые способности.
Для Джиннов пробуждение этого артефакта было бы плёвым делом, но для меня это было немного сложновато.
К счастью, мне не нужно использовать обычный метод для пробуждения такого артефакта.
Используя своё Вмешательство в Настройки, я просто удалил часть «не» в «не пробуждён».
[Будет использовано 49 ОИ.]
Такая невысокая цена, скорее всего, была обусловлена тем, что метод пробуждения кольца был довольно прост.
Вам просто нужно влить в него определённое количество магической силы, вероятно, примерно в 1,5 раза превышающее таковое Чэ Наюны.
Как только я сохранил изменения, поверхность Кольца Гомера треснула и раскололась. Из-под шелухи грязи появилось красивое платиновое кольцо.
[Кольцо Гомера]
[Артефакт][Пробуждён]
—Кольцо, которое в прошлом носил Гомер. Резонирует с природой, наделяя своего обладателя чистой энергией.
「Увеличение интеллекта — увеличивает интеллект пользователя на 0,001 каждые 24 часа. Общий максимум увеличения – 0.365.」
「Выскоранговое усиление магической силы」
「Маскировка」
Кольцо Гомера не только усиливало магическую силу своего владельца, но и повышало его «интеллект», тот самый неизменный стат. Поскольку увеличение интеллекта имело свой предел, носить его с этой целью, чтобы получить максимальную выгоду, следовало лишь год.
0,365 пунктов интеллекта эквивалентно примерно 7 IQ.
«Думаю, мне, как минимум на год, стоит попридержать его у себя».
Кольцо Гомера не было обязательным предметом.
Если бы я отдал его, после 365ти дней использования, очки интеллекта, которые я от него получил, не исчезнут.
После этого (увеличения интеллекта) мне было бы неэффективно продолжать удерживать его у себя. Источником моей магической силы был не я, Ким Хаджин, а Клеймо, нарисованное на моём плече.
И судя по всему, объединить эффекты кольца с Клеймом не получиться.
...Но на всякий случай, я попробовал потереть кольцо о плечо.
«…Что я делаю».
Я снова надел его на палец.
Кольцо Гомера лучше всего подходит Ким Сухо и Чэ Наюне. Чисто с точки зрения эффективности, Чэ Наюна была лучшим кандидатом, поскольку она была над Ким Сухо, когда дело касалось магической силы.
«А сейчас…»
Впервые за какое-то время я проверил свои статы.
[Сила — 2.56]
[Выносливость — 2.576]
[Скорость — 3.25]
[Восприятие — 4.215]
[Жизнеспособность — 2.665]
[Магическая сила — 1.925]
Всё, кроме скорости и восприятия, перестало расти.
Я достиг барьера. В данном случае барьер — узкое место в процессе росте.
Первый барьер был между 2 и 3, следующий между 4 и 5, затем между 6 и 7 и так далее.
Большинство людей сталкивались с этими барьерами каждые 2 очка стата. К слову, курсанты обычно имели верхний предел в районе 12-13 очков стата.
«Моя магическая сила вообще не поднимается».
Вероятно, моя магическая сила навсегда останется на таком уровне, но это ничуть мне не мешает. В конце концов, моя магическая сила зависит только от Клейма.
Затем я увидел несколько обнадеживающих оповещений.
[Вам удалось сделать бросок оружием, трудным для использования!]
[Срабатывает начальная Удача! Ваша точность и мощность броска провода увеличивается.]
[Ваш Дар, Мастер Стрельбы, эволюционирует до 6 уровня!]
▷「Мастер Стрельбы」
[Средний ранг] [Атрибут—Дух] [Эволюция— 6 уровень]
[EXP 0%]
—Тренировка Мастера Стрельбы
Ваше умение использовать оружие дальнего боя увеличивается.
—Глаза Тысячи Миль
Наделяет ваши глаза способностью отлично видеть даже на большом расстоянии, а также позволяет точно предсказывать траекторию движения цели.
Скорость и восприятие увеличены на 1 очко.
—Время Пули
В бою и только раз в 24 часа, вы на 80 секунд можете войти в режим "Время Пули".
—Снайпер Изменений
В зависимости от неизменного стата Ким Хаджина, "Удачи", вы можете наносить бонусный урон врагам, которые сильнее вас.
Мастер Стрельбы, наконец, эволюционировал с низшего среднего до "середины" среднего ранга.
Это было быстрее, чем я ожидал, но реальный рост моего Дара только начинался.
Скорее всего, для того, чтобы перейти с 6го до 5го уровня, потребуется столько же усилий, сколько я потратил для улучшения Дара с 10го до 6го.
«С этим я должен суметь победить Чэ Наюну».
Пробормотав, я уже собирался закрыть ноутбук, как вдруг кое-что вспомнил.
«…Я почти забыл».
Моя, или, точнее, семья Ким Чондона.
Маловероятно, что соавтор просто оставил прошлое Ким Чондона как чистый лист, особенно учитывая то, что это самая простая настройка, которую он мог изменить.
Мне сразу стало любопытно.
Ким Чондон был принят в Куб. Хотя он был лишним в моем романе, в реальном мире, он был бы элитой.
Кроме того, в определении Дара огромную роль играли гены. Другими словами, родители Ким Чондона вряд ли были обычными людьми.
Я зашёл на Фиолетовый Банкет.
Так, так.
Из многочисленных доступных категорий я нажал на [детективное агентство].
[100% надежное информационное агентство, «Ветеран».]
[Информационное агентство, «Эхо». Все, что вы хотите знать, в спектре наших возможностей.]
Мне сразу показало несколько продавцов, но агентства, размещенные на баннерной рекламе, не были агентствами высшего уровня. В конце концов, известным и уверенным в себе агентствам не нужно рекламировать свой продукт.
Настоящая сделка была здесь.
[Частный брокер Ю Чинхюк]
Ю Чинхюк. Этот человек был лучшим из лучших в этой области.
Когда дело доходило до отдельных людей, не существовало ничего, что бы он не смог узнать.
Естественно, его обслуживание было чрезвычайно дорогостоящим. Одна лишь минимальная цена составляла 50 миллионов вон.
«…О верно».
Я собирался подать запрос, но снова кое-что вспомнил.
«У меня же нет денег».
Я уже инвестировал все, что у меня было, в акции.
Виин—
В тот момент нечто, лежащее в моём ящике, завибрировало.
Как и в прошлый раз, это было Семя Эвандель.
Это крошечное семя даже поднялось вертикально, а затем затряслось. Оно явно бунтовало, заявляя, что хочет есть.
«Я знаю, знаю».
Я достал новую марлю и отдал её семени.
[Понедельник. Час дня.]
Прошли праздничные выходные и наступил новый понедельник.
Вместо обычного урока, экзамен, который мы так и не смогли завершить, продолжиться сегодня.
Таким образом, две недели спустя, курсанты снова встретились в зале со столами.
В то время как группы с 14 по 25 сдавали экзамен, другие курсанты были заняты написанием своих отчетов.
Семейное дело…
Тем не менее, Ю Ёнха была единственной, кто погрузился в мысли, совершенно не относящиеся к экзамену.
Семейное дело.
То, что накануне сказал Ким Хаджин, продолжало беспокоить ее.
Ким Хаджин сразу же узнал лицо Бельбета, но в том, что среди всех разыскиваемых преступников, он знает лицо лишь Бельбета, нет никакого смысла.
Из своего расследования она узнала, что Бельбет был мошенником, который работал исключительно в Европе.
Другими словами, у него не может быть ничего общего с Ким Хаджином.
В итоге, разумнее будет заключить, что Ким Хаджин запомнил лицо каждого преступника, находящегося в международном розыске.
Но зачем…
Ещё немного поразмыслив о странной одержимости Ким Хаджина разыскиваемыми преступниками, Ю Ёнха выдвинула гипотезу.
В прошлом с ним случилось нечто ужасное, но он не знает, кто виновник. Таким образом, чтобы найти виновника, он запомнил всех преступников, находящихся в международном розыске.
Конечно, это была только гипотеза.
Но...
Cирота.
Добавив это ключевое слово, гипотеза становилась куда более логичной.
У Ким Хаджина нет родителей. Это было нечто, что знал почти каждый кадет, а всё из-за того, что лакеи Шин Джонхака часто оскорбляли его фразой "ублюдок без родителей".
Итак, это означает...
Родители Ким Хаджина были мертвы. Нет, они были убиты. Из-за этого Ким Хаджин запомнил лица всех преступников и даже скрыл свою силу, чтобы найти и убить преступника.
Это имеет смысл.
Ю Ёнха добавила ещё одно ключевое слово в свои заметки.
Печальное прошлое
«Ёнха, что ты пишешь?»
В этот момент, внезапно раздался вопрос Чэ Наюны. Она устало, как будто только что проснувшись ото сна, посмотрела на записи Ю Ёнхи.
«Семейное дело? Сирота? Печальное прошлое? Ты что, приёмная?»
«…Вы сумасшедшая? Мне просто кое-что интересно».
«Хм .... Ну, я думаю, тебе всегда нравились всякие случайные вещи. Ты же сама понимаешь, ты очень часто и тщательно ищешь информацию про что-то, что можно просто проигнорировать и ничего не потерять. Ты как какая-то тупица. Нет, ты и есть тупица».
«Если вы спите, то просто продолжайте спать, Наюна».
Ю Ёнха, стиснув зубы, заговорила. Чэ Наюна сделала большой зевок, а затем облокотилась на спинку стула.
«Хуаам~ Ага, мне следует поспать».
Хеклер снова от неё отстал, и Ю Ёнха вернулась в мир своих фантазий и размышлений.
Если у Ким Хаджина действительно такое прошлое то, она чувствовала, что сможет использовать это, когда в будущем попытается его нанять.
Это незаконно – исследовать "фон" других кадетов, но это лишь означало, что ей нельзя дать себя поймать.
Вот насколько она хотела привести Ким Хаджина в свою гильдию. После последнего инцидента она стала ещё более в этом убеждена.
Ким Хаджин, возможно, даже более ценный, чем Ким Сухо. По крайней мере, это то, как думала Ю Ёнха.
«Хмм...»
Кто-то, кто мог бы изучить семейный фон Ким Хаджина.
Она знала одного такого человека. Если бы он захотел, то смог бы составить родовое древо даже таракана.
Вопрос только в том, поможет ли он ей.
«...»
Ю Ёнха включила свой браслет.
На дне её списка контактов был записан номер, который "пылился" здесь последние 5 лет.
[Дядя Ю Чинхюк]
Ю Ёнха зажмурилась и послала ему сообщение.
—Диннь
«Ах, черт побери!»
В решающий момент, экран его компьютера перекрыло уведомление о сообщении, которое пришло ему на браслет.
Ю Чинхюк взревел и, словно пружина, подскочил.
«Что, ты снова проиграл?»— заметив такую резкую реакцию, его личный секретарь задал вопрос.
«Нет, но эй! Ты привязал мой браслет к системе компьютера?»
«Нет».
«Ты же именно это и сделал! Я только что проиграл из-за пришедшего уведомления!»
«Это был не я».
Ю Чинхюк схватился за свою шею, чувствуя, как подскочило его давление.
Он только что проиграл 50 миллионов вон.
«Моя жизнь... стоп, что?»
Однако его мрачное настроение тут же испарилось, когда он увидел имя отправителя — Ю Ёнха.
Имя его очаровательной племянницы.
«Сегодня что, солнце встало с запада? Мне только что написала моя племянница!»
Если он правильно помнил то, последний раз, когда они говорили, был примерно пять лет назад.
Ю Чинхюк быстро проверил содержание сообщения.
[Дядя, мне нужно, чтобы вы заглянули в историю семьи одного человека.]
Ю Чинхюк наклонил голову.
«М-м? Ну, это всё же удивительно».
«Это насчёт работы?»
Глаза его секретаря загорелись.
«Нет, я же сказал, что это от моей племянницы».
«Итак, это же работа?»
«... Ну, мне кажется, что так есть. Хуааам».
Ю Чинхюк зевнул и шлёпнулся на диван.
В тоже время, на браслет пришло ещё одно сообщение от Ю Ёнхи.
[Кадет Куба, Ким Хаджин.]
«Ким Хаджин... Кто это?»
«Почему ты спрашиваешь меня?»
«Пробей его. Он, вроде как кадет Куба».
«Да?»
В Кубе, на каждый год (первогодки, второгодки и тд.) приходится не более 6000 человек. Учитывая такое небольшое количество людей, найти и проверить чью-то информацию, для их то бизнеса, было проще простого.
Руки секретаря с молниеносной скоростью замелькали над клавиатурой.
Вскоре у него появился общий обзор на кадета, о котором они говорили.
«Сирота. Есть долг в 300 миллионов вон».
«О, вот почему она попросила узнать "историю семьи". Она должно быть хочет знать, кто его родители. Кроме того, у него такой большой долг?»
«Ага. У него ещё есть брокерский счет, правда я не знаю, сколько у него на нём денег».
Прочистив уши, Ю Чинхюк пробормотал.
«Ну, если ей нужно только это, то я вроде могу сделать это и бесплатно».
«...Э-э, это же на мою зарплату».
«Да получишь ты свою зарплату. Честно говоря, разве ты не думаешь, что это уж слишком много? Ради бога, 20 миллионов в месяц».
«Это потому, что именно настолько стоящий».
«Тск».
Ещё немного побранив своего секретаря, Ю Чинхюк щёлкнул языком, а затем, снова внезапно подскочил.
«Приготовься».
«Ты действительно собираешься сделать это бесплатно?»
«Ага, мне в любом случае нужна благосклонность Хёна».
«Аха».
Обычно вечно беспокоящийся секретарь тут же был убеждён в правильности такого решения.
Тот факт, что Ю Чинхюк был лучшим в этом бизнесе, имел свою фишку.
«Это 16-17 лет назад? Начнем с того дня, когда он родился».
Он может переживать прошлое людей.
***
Возвращаясь в общежитие после уроков, Ю Ёнха посмотрела в свой браслет и тут же надулась. Прошло уже три часа с тех пор, как она написала дяде, но ответ так и не пришёл.
Дело не в том, что он не прочитал её сообщения, ведь они чётко обозначены «прочитанными».
Другими словами, он просто проигнорировал её.
«...Почему он не отвечает?»
«Кто он? Нет, нет, только не говори мне, что у тебя есть п-парень?»
Вопрос был от Чэ Наюны, которая всё это время шла рядом. Она выглядела действительно потрясённой.
Ю Ёнха взглянула на нее. По какой-то причине Чэ Наюна с недавних пор стала относиться к ней куда дружелюбней.
Ю Ёнха не знала, что об этом думать.
Чэ Наюна раньше была надменной и равнодушной по отношению к ней.
И именно поэтому теперь Ю Ёнха вообще не понимала, почему она так себя ведёт.
«Я встречаюсь с Джонхаком».
«Да весь мир же знает, что это неправда».
«...Эхе. Хорошо, это мой дядя».
«Дядя?»
Ю Ёнха вздохнула. Чэ Наюна же отвернулась и захихикала.
«Можешь идти в перёд. Мне ещё нужно попрактиковаться в стрельбе из лука».
«Стрельба из лука? ... О, верно, скоро начнётся ваш с Ким Хаджином поединок».
«Ага, я даже арендовала тир для стрельбы из лука ради этого пари. Хочешь прийти посмотреть?»
На прошлых выходных Чэ Наюна задумалась о пари с Ким Хаджином и пришла к своему собственному выводу.
Если у Ким Хаджина есть романтические чувства к ней тогда, она сказала себе, что после победы точно научит его уму-разуму.
Во-первых, так выражать свои чувства неправильно, а во-вторых, она отлично подходит для использования лука.
«…Посмотреть?»
Сколько бы она об этом ни думала, она не могла найти вариант, при котором победит Чэ Наюна.
По ее опыту уверенность Ким Хаджина всегда была обоснованной.
«Ага, я уже пригласила кучу людей».
«Джонхак тоже идёт?»
«Ага».
«... Он приведёт с собой ещё больше людей».
Шин Джонхак, скорее всего, сделает то, о чём его никто не просил. Чтобы сохранить лицо, он привезет с собой около десяти кадетов. И если Ким Хаджин выиграет, Чэ Наюна опозорится перед большой толпой.
«Я воспользуюсь этой возможностью, чтобы поставить его на место».
«...»
Ю Ёнха уставилась на уверенное лицо Чэ Наюны.
Представляя, как её самоуверенное лицо искажается смущением и отчаянием, Ю Ёнха подумала, что ну просто не может пропустить поединок.
«Я приду посмотреть».
Став счастливой, просто подумав об этом, Ю Ёнха ярко улыбнулась.
В этот момент зазвонил ее браслет.
Юнь Сон-Ах:
[Давайте на этих выходных пообедаем. Я хочу извиниться за то, что произошло ранее.]
Она быстро проверила свой браслет, но, увидев, что это не Ю Чинхюк, она разочаровалась.
«А на этот раз кто это?»
Чэ Наюна остановилась и снова спросила.
«Почему тебя это так неожиданно заинтересовало?»
«Я просто поинтересовалась. Так кто это? Ким Сухо?»
«...Вице-лидер Юнь Сон-Ах».
«Э? Старшая Сон-Ах? А что она хочет?»
У Юнь Сон-Ах и Чэ Наюны было кое-что общее. Они обе были учениками Героя Мастер ранга Ю Сихюка.
Конечно же, всё это было в прошлом. Когда он обучал Чэ Наюну, ей было всего 8 лет, а Юнь Сон-Ах был 21 год.
«Она хочет извиниться за то, что произошло на вечеринке».
«... А, я тоже должна была попасть на эту вечеринку. Если бы я только не потерялась...»
«Вы должны были поменяться со мной. Я хотела сходить в тот ресторан».
«Место, куда меня привел Ким Хаджин?»
Ю Ёнха, с горькой улыбкой, кивнула. Хотя она и любила фаст-фуд, еда Героя Повара— это то, за что люди готовы убивать.
«Теперь, когда я думаю об этом, Ким Хаджин не может быть таким простым, учитывая то, что он смог сделать заказ в таком месте».
«...»
Но эта женщина только сейчас это поняла.
От такого разочарования Ю Ёнха глубоко вздохнула.
***
По пути в своё общежитие, я слушал разговор двух идущих впереди девушек.
Я был немного потрясен, когда в их разговоре всплыло моё имя, но по сути там не было ничего важного.
Меня больше удивило, что Юнь Сон-Ах планировала пообедать с Ю Ёнхой. В конце концов, им суждено стать конкурентами.
Пока я размышлял об этой ситуации, ко мне сзади ко мне кто-то подошёл.
Обернувшись, я увидел знакомое лицо.
«Привет».
Это была Рэйчел. Она с легкой улыбкой поприветствовала меня.
«А, ага, что-то случилось?»
«Вот. Еще раз спасибо за тот раз».
Она протянула мне маленькую коробочку, в которой едва ли поместятся даже ключи от машины. Мои глаза несколько раз пробежались с Рэйчел на коробку, а затем я всё же принял её.
«Я могу открыть её прямо сейчас?»
«Да».
Как только Рэйчел кивнула, я открыл коробочку.
Я немного нервничал, думая о том, что это действительно может быть ключ от настоящей машины, но нет. Это был ключ прачечной Куба.
«А, одежда?»
С помощью этого ключа я мог бы получить какую-нибудь Тканевую Броню.
«Да, защитная экипировка — гордость Англии».
С этими словами она поклонилась и пошла в сторону общежития для девушек.
Ее поведение прекрасно соответствовало моему описанию — Рэйчел не любит говорить о личных делах.
Я смотрел, за тем как она уходит.
Я действительно чувствовал элегантность и изящество королевской семьи в её походке.
Забрав подарок Рэйчел из прачечной, я вернулся в свое общежитие.
Сняв пластиковою упаковку, моему взгляду открылось стильное пальто.
«Вау».
Не тяжёлое, но и не лёгкое. Идеальный вес. Не слишком длинное, как если бы его делали специально под мой рост.
Однако это не предмет моды.
Хотя пальто явно обладало сертификатом качества, я всё же проверил его функциональность с помощью своего ноутбука.
[Королевское Чёрное Пальто — Пиджак]
[Частичный Артефакт]
—Пальто, созданное мастером Королевского Двора Англии. Оснащено частями артефакта.
[Первоклассный Контроль Температуры]
[Защита низшего среднего ранга]
[Функция камуфляжа]
[Функция изменения формы: Пальто ↔ Пиджак]
Защитная экипировка редко является полноценным артефактом.
Однако, количество существующих защитных артефактов намного меньше такового артефактов атакующего типа, к тому же, из-за того, что современным людям крайне неудобно их носить, защитные артефакты часто расщепляли на частички, а затем встраивали в современную защитную экипировку.
"Частичные артефакты" относятся к защитному типу экипировки, который как раз-таки и был создан таким образом.
«…Потрясающе».
Кроме того, Англия —страна, известная своей защитной экипировкой тканевого типа.
И поскольку этот предмет создан Королевским Двором Англии, он должен стоить несколько сотен миллионов вон.
Я надел пальто. Как и ожидалось — идеальный размер.
Я отправил Рэйчел сообщение с благодарностью.
[Спасибо за пальто. Мне нравится.]
Она мгновенно ответила.
[Без проблемㅎㅎ* Используйте его с умом ^^]
«... Она на удивление хороша в смсках, хах».
Она обычно была невыразительной и тихой, но...
[(~.~)]
В своих сообщениях она даже использует смайлики.
***
Сейчас середина мая. Если учитывать, что в Куб я поступил в феврале, с того момента, как я попал в этот мир, прошло уже почти 4 месяца.
К настоящему времени и теоретические уроки, и боевая подготовка стали похожи на повседневную жизнь.
«Выпускные экзамены уже через 4 недели».
После пятничных уроков, Ким Сухёк сделал важное заявление. Как он и сказал, скоро начнётся ещё один экзаменационный период.
Этот период станет последним препятствием этого полугодия.
«Письменные экзамены останутся такими же, но вот боевые экзамены будут абсолютно отличаться от проводимых ранее».
Межчетвертные и финальные экзамены были разными. В отличие от межчетвертных, условия которых имели атмосферу фестиваля, финальные экзамены были строгими, серьезными и холодными.
«Все, что вы узнали до сих пор, будет проверено одним экзаменом».
Информация о экзамене, о котором сейчас говорит Ким Сухёк, будет опубликована гораздо позже, но я уже знал, что он из себя представляет.
Они высадят курсантов на отдаленный остров, заполненный дикими животными и монстрами.
Кадеты должны будут выжить на этом острове в течение недели, при этом собирая как можно больше очков.
Каждый монстр будет стоить одно очко. Кадеты также смогут сражаться друг с другом, чтобы набрать очки.
Кадетам позволялось по своему усмотрению создавать команды, а также передавать очки друг другу.
О том, что он будет именно таким, экзаменуемые узнают только в день самого экзамена.
Другими словами, все будут высажены на удаленном острове без какой-либо подготовки. Всем будет выделена еда, но лишь на два дня.
Но я планировал тщательно подготовиться к экзамену.
Поскольку у большинства кадетов не будет с собой даже самого базового оборудования для кемпинга, у меня будет большое преимущество.
«Вам не нужно будет беспокоиться о безопасности. Герои вершины среднего и даже Герои высокого ранга будут внимательно следить за вами из тени».
Всех запугав, Ким Сухёк распустил класс.
«Теперь возвращайтесь и веселитесь. Увидимся в понедельник».
Кадеты повставали со своих мест. Я тоже упаковал свои вещи, и собирался вернуться в свою комнату.
«Эй, как там твои тренировки, всё хорошо? Ты же не забыл, верно? Наше пари уже на следующей неделе».
И когда я уже почти вышел через запасной выход, появившаяся из ниоткуда Чэ Наюна задала мне вопрос.
Она смотрела на меня с уверенной улыбкой.
В то же время, взгляды всех окружающий упали на нас. Они с интересом наблюдали за нашей психологической битвой.
«Нет, я вообще не тренировался».
«…Что?»
«Я могу победить и без тренировок».
Дерзко улыбнувшись, я вышел из комнаты.
«Эй! Грр, этот парень...!»
Оставалось всего семь дней до нашего состязания в стрельбе из лука.
***
Моя последняя выходка с Чэ Наюной оказалось бессмысленной, поскольку вскоре я снова её увидел.
Возобновилась деятельность охотничьего клуба. Чтобы это отпраздновать, лидер охотничьего клуба арендовал горный домик и запланировал ночную поездку в пятницу.
«Почему я снова в паре с тобой...»
«Откуда я должен знать?»
В настоящее время мы взбираемся на гору. Куда ни посмотри — всё покрыто белым снегом, поднимавшимся от жестких порывов холодного ветра.
Этот белый мир, где граница между небом и землей казалась очень слабой, был Норвегией.
Охотничий клуб выбрал это место в качестве подходящего для поездки с ночёвкой.
Это было бы безумием, если бы я был на Земле, но в этом мире, где существовали Порталы, путешествие по странам — чрезвычайно легкое дело для курсантов Куба.
Честно говоря, я был в восторге от этой поездки.
Путешествие за границу было тем, чего я всегда хотел, когда был на Земле, к тому же Норвегия как раз-таки была одним из мест, где я хотел побывать.
«Ты снова скооперировался с лидером клуба, разве нет?»
«Чего?»
«Не притворяйся идиотом. Я знаю, что ты воспользовался своими связями, чтобы снова оказаться в паре со мной».
«…С ума сошла?»
Сегодняшние пары были выбраны компьютерной программой. Несмотря на это, мы с Чэ Наюной, из-за моей удачи, снова оказались в паре.
В конце концов, Чэ Наюна — самая красивая в клубе.
«... В любом случае, ты продолжаешь делать что-то за моей спиной, но не перегибай палку».
«Позаботься лучше о себе. Из-за охотников здесь довольно много ловушек».
Я проигнорировал бессмысленную болтовню Чэ Наюны и указал под её ноги. Вздрогнув, Чэ Наюна остановилась. Под ней была огромный медвежий капкан.
«О, боже!»
В настоящее время мы находимся посреди ивента охотничьего клуба.
Чтобы отпраздновать возобновление существования клуба, лидер устроил "поиск сокровищ". В роли сокровищ выступали флаги, расположенные в различных местах вокруг горы. Ценность этих флагов в том, что каждый из них означал какой-то определённый подарок, подготовленный старшими, которые в настоящее время являются действующими Героями.
Свиииш—
Внезапно подувший свирепый ветер взбудоражил внушительные сугробы.
«Ах, ууу, кажется моё лицо сейчас просто взорвётся».
Ветер практический мгновенно исчез, но лицо Чэ Наюны всё же покраснело от холода.
«Ты замёрзла?»
«А, немного. Мне тоже нужно было взять с собой пальто».
«А мне не холодно».
Для справки, я был одет в пальто, подаренное Рэйчел. Благодаря функции контроля температуры, я не чувствовал даже слабого холода.
«... Ты купил новое пальто?»
«Да, оно просто потрясающе».
«...»
Чэ Наюна обиженно на меня посмотрела. Затем мы ещё немного поднялись, но уже не разговаривая.
Пока мы шли по мягкому снегу, наши шаги издавали приятные звуки. Мне очень понравились пейзажи снежной горы Норвегии.
«Ах, вот там! Там флаг».
Чэ Наюна указала на ближайший горный пик. На краю скалы опасно раскачивался флаг.
«Это должен быть флаг первого места».
Учитывая такое опасное место, это должен быть именно он.
Но разве кто-нибудь будет достаточно безрассудным, чтобы залезть туда?
«Эй, давай поднимемся туда».
Да, будет. И этот человек был рядом со мной.
«... Нам это не нужно».
Я достал из кармана рулон проволоки. Она не была из Эфира. Просто обычная проволока.
Я принес её в качестве поддерживающего оружия.
«Ты собираешься бросить вот это и притащить флаг сюда? Это вообще возможно?»
Никак не отвечая на сомнения Чэ Наюны, я привязал проволоку к ножу. Затем я добавил к конструкции ещё немного магической силы Клейма.
Недавно я куда сильнее задумался о том, как правильней использовать магическую силу Клейма.
«Хооп!»
Я со всей силы бросил нож. Летя по прямой, нож легко пролетел месторасположение флага.
«Пфф. Хорошая попытка».
Но внезапно траектория ножа исказилась под странным углом. В итоге, он несколько раз облетел вокруг флага и обернул его проволокой.
Затем нож, вместе с флагом, вернулся в мои руки.
Магическая сила Клейма следует за моей волей.
Принимая это во внимание, я добавил её к ножу, чтобы получить возможность управлять его полётом.
Я отделил проволоку от ножа, вложил их обратно в пояс, а затем поднял флаг.
«...Н-неплохо».
Чэ Наюна попыталась сохранить видимость невозмутимости, а затем вырвала из моих рук флаг. В итоге флаг упал на лист бумаги, который я вырвал обратно.
«Ах».
На листике было две строчки слов, написанные красивым почерком.
[Первое место. Приз - контактный номер Юнь Сон-Ах. Это я! Вы же знаете, кто я, не так ли? Если вам нужна помощь, позвоните мне в любое время. Я помогу вам разок, ну, конечно же, пока я вообще могу помочь ~]
«...Почему здесь оказалась Юнь Сон-Ах?»
«Юнь Сон-Ах? Обращайся к ней повежливей. Кроме того, это же потрясающе».
Я был очень разочарован, но Чэ Наюна, кажется, была счастлива.
«Тогда ты можешь взять это».
«Что? Ты даёшь это мне? Старшая Сон-Ах — вице-лидер гильдии 1-го ранга!»
«Мне это не нужно».
Я, не задумываясь, передал ей листок. В конце концов, у меня уже есть её контактный номер.
Чэ Наюна, которая уже собиралась с усмешкой принять его, внезапно остановилась и сделала серьёзное лицо.
«Нет, ты возьмёшь это. Зачем ты даёшь мне то, что принадлежит тебе? Мне это не нужно».
«...Эм, ага, конечно».
Я был ошеломлен таким странным изменением поведения, но много об этом я пока-что не думал.
В Корее сейчас 2 часа ночи, но в Норвегии только 7 часов вечера. Хотя страны и находились в разных часовых поясах, но их небо было одинаково тёмным.
Тьма, спускающаяся по заснеженной горе, ознаменовала конец ивента охотничьего клуба.
Чэ Наюна и я заполучили флаги первого и четвертого места.
Флаг первого места наградил нас куском бумаги с одноразовым купоном на помощь от Юнь Сон-Ах, а флаг четвертого места предоставил игровой VR комплект стоимостью 3 миллиона вон.
Все призы оказались фантастическими, в прочем, как и ожидалось от подарков действующих героев.
Мы с Чэ Наюной вернулись в домик, где нас ждала теплая вечеринка с барбекю. Другие члены клуба, которые тоже только что вернулись, поприветствовали нас улыбками.
«Ух ты, у тебя флаг первого места!?Чёрт, я завидую!»
Увидев флаг в моей руке лидер клуба ахнул. Другие члены клуба тоже смотрели на меня завистливыми глазами, на что я только горько улыбался.
«Теперь, давайте поедим».
Наконец, вечеринка с барбекю началась.
Члены клуба начали накладывать мясо на гриль. Звук обжаривающегося мяса был действительно наслаждением для ушей, и это только мягко говоря, но всё же эти детишки ну просто ужасны в готовке на гриле.
Осознав, что они просто подростки, я подошёл к ним.
«Я позабочусь о гриле. Вы, ребята, можете отдохнуть».
Если уж мы говорим о готовке мяса, то это — моя гордость.
Поскольку моя тетя управляла рестораном с Корейским барбекю, я был уверен в своей технике готовки на гриле.
«...А ты отличаешься от того, как тебя описывают слухи, хах».
Старший парень удивленно посмотрел на меня, а затем протянул мне щипцы.
Ничего больше не говоря, я сосредоточился на гриле.
Знание того, когда стоит переворачивать, было самым важным в приготовлении мяса, и было бы лучше отстранить их отсюда до того, как станет слишком поздно.
Конечно, даже посвятив всё своё внимание грилю, я продолжил прислушиваться к разговорам вокруг. Старшие кадеты начали давать довольно ценные советы своим младшим.
«Я знаю, что у вас скоро будут финальные экзамены. Будь осторожен. Финальные будут куда строже, чем любой предыдущий экзамен. Не доверяй никому, особенно во время финала».
«Настолько сложные?»
«Они сложные, но что более важно, я видел, как из-за них разрушается дружба. Поскольку они напрямую связаны с ранжированием кадетов, все будут на грани. Кроме того, вы, ребята, знаете, что есть отдельный класс для людей, которых оставили на второй год, не так ли?»
«А, да».
«Их собирается около двухсот каждый год. Вы должны быть особенно осторожны с этими парнями. Они не остановятся ни перед чем, ведь если они не сдадут эти экзамены и на этот раз, то их исключат».
Кадеты, оставленные на второй год, были источником неприятностей во время финальных экзаменов. Из этих 200 человек, около 20% заключили контракты с джиннами или были частью высокопрофессиональных организаций.
И если соавтор поманипулирует с цифрами, их может стать даже больше.
«Эй, гм ... Хаэджин?»
«Хаджин. Ким Хаджин».
«А, Ким Хаджин. Ты отличный гриллер! Но ты же тоже должен поесть».
«Я ел пока готовил, поэтому я уже пресытился».
«Серьёзно?»
Барбекю вечеринка продолжалась ещё 20 минут. Поскольку я отлично поработал над грилем, все относились ко мне уже более благосклонно.
«Первоначальный план состоял в том, чтобы отправиться на ночную охоту ... но давайте просто отдохнем, так как всё действительно наелись».
Лидер клуба принял решение.
«Команда 1 будет использовать Домик A. Команда 2 будет использовать Домик B».
18 членов клуба разделили на два отдельных домика. Чэ Наюну и меня назначили в Домик А.
Домик оказался удивительно большим.
На первом этаже было три комнаты и большая гостиная, на втором было уже шесть комнат. В итоге для каждого было по комнате.
Разобравшись со своими вещами, мы встретились в гостиной, где мы начали играть в мафию в качестве групповой игры.
Но каждый раз, когда Чэ Наюна становилась мафией, её убивали при первом же городском голосовании.
Когда она занимала важные гражданские роли, такие как врач или полицейский, мафия убивала её в первую или вторую ночь.
Даже когда она была нормальным гражданином, её убивали относительно быстро. Это была не чья-то вина, но её собственная.
Она была просто ужасна в этой игре. Чэ Наюна абсолютно не умеет скрывать свои эмоции.
«... Ах, я уже давно так сильно не смеялся».
Теперь, когда игра закончилась, все пошли спать.
Я вышел из домика и сел на скамейку на улице. Обиженное лицо Чэ Наюны продолжало всплывать у меня в голове, и я не мог не рассмеяться.
Если бы мы "толкнули" ее чуть дальше, она бы, возможно, даже расплакалась.
Но вскоре я остановил свой рвущийся наружу смех и включил свой ноутбук.
Агентство Истины получило ещё один запрос.
[Есть один мошенник по имени Джером Мюллер. Он играл роль управляющего моими активами, но как только получил доступ к моим средствам, то тут же сбежал. Вот несколько фотографий его лица, его рост и другая идентифицирующая информация. Пожалуйста, скажите мне, где он.]
Это был второй запрос, который я когда-либо получал. Судя по немецкому имени, мой второй клиент попал ко мне по рекомендации первого.
Поскольку лицо мошенника и идентифицирующая информация присутствовали, определить его местоположение при помощи Книги Истины не должно быть трудно.
Не откладывая это, я высвободил магическую силу Клейма и открыл Книгу Истины.
Чтобы найти текущее местоположение мошенника, было использовано около 80% моей текущей магической силы.
Чувствуя головокружение, я слегка пошатнулся.
[Это будет стоить 5 000 000 очков.]
Я удержался от просьбы о 50 миллионах. К моему удивлению, я сразу же получил сообщение о том, что деньги уже отправлены.
Я точно написал то, что сообщила мне Книга Истины.
Ответа не было.
Я закрыл Книгу Истины и убрал свой ноутбук.
Затем я посмотрел вдаль.
Нетронутая природа Норвегии ласкала мой взгляд. Перед этой живописной красотой в моей голове появилась мысль.
Сигарета.
«Ах, я же бросил курить...».
Я только что понял. Прежде чем я попал в этот мир, я каждый день курил по пол пачки из-за стресса, но, оказавшись в этом мире, идея снова начать курить никогда не приходило мне в голову.
«Ты раньше курил?»
«Воу!»
Я подпрыгнул от внезапного голоса.
«Ч-что! Где ты!?»
«Над тобой, идиот».
Я сразу же поднял глаза. Чэ Наюна высунула голову из окна на втором этаже.
С каких пор она там стоит?
«Так ты раньше курил? Настоящий преступник, хах. Может у тебя и татуировки есть?»
Ее жалящие, сказанные будто из жалости слова заставили меня вздрогнуть.
Мой взгляд упал на руку.
К счастью, две полосы Клейма были прикрыты одеждой.
«Что, у тебя они серьёзно есть? Дай посмотреть».
«У меня их нет».
«Хмм».
Чэ Наюна подняла брови, глядя на меня сверху вниз.
Но вскоре она снова посмотрела в воздух. Кажется, она не видела, как я открываю Книгу Истины.
«... Кстати, ты уверен?» — спросила Чэ Наюна, глядя на горизонт.
«Уверен? В чем?»
«В победе надо мной».
Столкнувшись с ее прямым вопросом, я высокомерно парировал.
«Как насчет тебя, уверена ли ты в том, что сможешь отказаться от своего лука, если проиграешь?»
«... Это то, что просто не может случиться, поэтому это никогда не приходило мне в голову».
«Если ты в итоге проиграешь, ты заплачешь?»
«Ты хочешь заплакать сейчас?»
«Ты сегодня из-за мафии чуть не расплакалась».
«...Пошёл ты».
Мы обменялись ударами.
Я почувствовал, что именно я оказался победителем, но потом вдруг подумал о том, что я вообще сейчас делаю с этим ребенком.
Постоянно находясь возле них, я чувствовал, что и сам становлюсь ребенком.
В конце концов я сел на скамейку и продолжил наблюдать за пейзажем.
Всё, что я видел — это заснеженные и вечнозеленые деревья, но, когда я поднял глаза на небо, мне открылась совершенно другая картина.
Небо было полно звёзд. Я впервые увидел такую сцену. Я начал понимать, почему Чэ Наюна открыла своё окно. Она тоже смотрела на звёзды.
«О, верно, клуб путешественников, по-видимому, на этой неделе отменили».
Чэ Наюна внезапно упомянула об остановке активности клуба путешественников, что не удивительно.
То же самое произошло и в оригинальной истории. В оригинальной истории план Бельбета преуспел, поэтому Наташа рассталась с О Ханьхуном. Но теперь она рассталась с ним, потому что Бельбета арестовали. О Ханьхун, должно быть, прямо сейчас корчится от боли расставания.
«Кстати, ты видел ту статью в новостях Франции?»
«Статью в новостях? Это обо мне?»
«Ага, Ёнха показала мне. Они называют тебя корейским Шерлоком, поймавшим мошенника века».
«Ой».
«Я не могу поверить, что преступник, который курит и нарывается на драку со мной, не имея на то причины, это Шерлок».
«…Просто иди спать».
«Я собиралась сделать так, даже если бы ты не сказал мне!»
Так.
Чэ Наюна закрыла окно. Я тоже встал, чтобы уйти, но у меня вдруг завибрировал браслет.
Чэ Наюна прислала мне ссылку на новостную статью.
[Мошенник Века Захвачен Корейским Кадетом.]
Вот такая вот статья.
Я смущенно рассмеялся и прочитал переведенный на корейский вариант.
[Бельбет был арестован в большом особняке на окраине Парижа. Бельбет - мошенник, который за последние 20 лет обманул тысячи людей ... Бельбет попытался похоронить свои проступки, подстроив свою смерть, но его умные методы были замечены курсантом Куба с сильной проницательностью и цепким умом ...]
Так.
Чэ Наюна снова открыла своё окно, а затем спросила голосом, полным любопытства.
«Эй, на что похож вкус сигареты?»
«...»
«О, Боже».
Ю Чинхюк только что вернулся из своего путешествия. В течение последних двух дней он видел 24 часа жизни того человека.
Причина, по которой его предел составлял два дня, заключалась в том, что он мог сдерживать всё в своём кишечнике и мочевом пузыре ровно два дня.
Очнувшись, он побежал к ванной.
«Ты что-нибудь нашёл?»
Его секретарь говорила через дверь в ванную.
«Ага, там было несколько странных вещей».
«Что ты видел?»
«В тот день, когда он попал в сиротский приют, он провел 23 часа 55 минут перед дверью в него».
Ю Чинхюк мог передвигаться в виртуальной реальности чьего-то прошлого.
Однако, поскольку он был в духовном теле, образованном с помощью магической силы, он использовал магическую силу всякий раз, когда двигался.
Таким образом, лучшим вариантом было бы вообще не двигаться.
«Какой-то ребенок бросил ребенка».
«... А? Ребенок родил ребенка?»
«Нет, дитя была слишком молодой, чтобы рожать, по факту, я вообще не слишком-то много узнал. На этом моменте всё и закончилось. Его прошлое странно плотное, поэтому, если я захочу лучше изучить его, мне нужно будет поддерживать своё пиковое состояние».
Пффт, Пффт. Из ванной раздались неприятные звуки.
Секретарь нахмурилась.
«В любом случае, похоже, что это займет некоторое время. Я не знаю, смогу ли я всё-таки сделать это бесплатно».
«Тебе придётся. Пришёл ещё один запрос».
Секретарь отправила сообщение на его браслет.
На экране появилась знакомая картинка.
«Что, это снова Ким Хаджин?»
Это была такая же, как и та, что прислала ему его племянница, фотография Ким Хаджина.
«Да, но посмотри на ранг покупателя».
«Ранг?... Красный, Красный Алмаз?»
Красный Алмаз был самым высоким рангом в иерархии Фиолетового Банкета.
В то же время, это тот же ранг, что и у Ю Чинхюка.
Члены Фиолетового Банкета с рангом Красный Алмаз могли видеть ранги других покупателей и продавцов.
Кроме того, поскольку существовало лишь несколько членов ранга Красный Алмаз, они спокойно могли узнать друг друга.
И, естественно, Ю Чинхюк знал, кому принадлежит эта учетная запись.
[Запрос на общую информацию об этом человеке. Вам не разрешается причинять ему вред. Мы переведём вам 100 миллионов очков в качестве гарантии, а затем еще 500 миллионов, когда будет выполнена работа. (Контракт будет отменен, если цель обнаружит ваше вмешательство или если вы ей навредите)]
Краткие и сжатые предложения и сумма денег, которую они предлагали, сразу же намекали на их личность.
«Это…»
Короткие и "только по существу" предложения, экстравагантное использование денег, трата 600 миллионов вон, для исследования фона человека...
Он был в этом уверен.
Это был аккаунт Группы Хамелеона.
Ю Чинхюк пристально посмотрел на фотографию Ким Хаджина.
«...Может в нём действительно что-то есть».
Получив первый за долгое время интересный запрос, Ю Чинхюк широко улыбнулся.
Однако в настоящее время, он сидел в туалете.
***
Неделя пролетела словно порыв морского бриза, и, наконец, наступил тот самый долгожданный день.
Сегодня был день моего поединка по стрельбе из лука с Чэ Наюной.
Я должен буду доказать, что не лгал, когда говорил, что смогу победить её в стрельбе из лука после всего лишь месяца практики.
Как только закончились занятия, я направился к тиру для стрельбы из лука.
Чэ Наюна и группа её друзей следовали за мной. Даже просто взглянув, я увидел, что она вела за собой целую свиту.
За ней должно быть шло около семидесяти человек, среди которых были и такие известные курсанты как Ким Сухо, Юй Йонган и Шин Джонхак.
После примерно 15 минут пути, мы наконец прибыли в, построенный на искусственной горе, тир.
Тир для стрельбы из лука был похож на полигон для стрельбы из огнестрельного оружия, но в отличие от такового, дорожки для стрельбы были просто огромными.
Чэ Наюна стояла на дорожке примерно в 50 метрах от меня и разогревалась.
«Мы будем делать то же самое. Ты практиковался с луком в течение последнего месяца, верно?»
Я легко возразил.
«Неа».
«Что?»
«Я ничем таким не занимался. Объясни, что мы будем делать».
«...»
Чэ Наюна нахмурила брови.
«Хуу. Ты видишь мишень вдалеке? Максимальное расстояние составляет 1 км. Мы начнём с отметки в 100 м, и при каждом, например моём, попадании расстояние до моей мишеней будет увеличиваться на 50 метров... Вот, давай я тебе покажу».
Чэ Наюна подняла свой лук. Прочистив горло, она воскликнула.
«Выстрел!»
В тот же миг, на расстоянии 100 метров подскочила мишень.
Она двигался то туда, то сюда и, казалось бы, пыталась уклониться от стрелы Чэ Наюны.
Когда мишень достигла наивысшей точки полёта, Чэ Наюна выстрелила деревянной стрелой. Стрела пробила свою цель насквозь.
У нее была поза как в учебниках, да даже её стрела летела по траектории, описанной в учебниках.
Зрители приветственно зааплодировали. Честно говоря, моя челюсть тоже немного съехала.
«Что? Это сложнее, чем ты думал?»
Услышав уверенный вопрос Чэ Наюны, я с легкой улыбкой ответил.
«Нет, я просто подумал, что это слишком легко».
Затем я протянул руку Чэ Наюне.
«...Что?»
«Дай мне свой лук и стрелу. У меня нет своих».
«... Я знала, что ты скажешь нечто подобное и поэтому подготовила их для тебя».
Чэ Наюна оскалилась и заворчала, прежде чем оглянуться назад. Какой-то парень тут же подбежал к ней с луком и колчаном, полным стрел.
«Возьми это».
«Спасибо».
Я положил колчан на землю и для начала осмотрел лук.
«Ты готов?»
«Подожди».
Это был первый раз, когда я коснулся лука.
Поскольку лук считается основным оружием, я не мог взять его в аренду у Куба, не заплатив за это деньги.
К счастью, лук в моей руке был традиционным, поэтому я, по крайней мере, знал, как его использовать.
Я попытался натянуть тетиву и постучать стрелой.
«Ты стреляешь вот так?»
Кажется, мой Дар не сможет как-то повлиять на мою позу.
«...»
Чэ Наюна ошеломленно посмотрела на меня.
Я смиренно рассмеялся и пробормотал.
«Я шучу. Я готов, давай, начинай».
В любом случае, я мог бы просто скопировать позу Чэ Наюны.
Чэ Наюна щелкнула языком и посмотрела на свою мишень.
Затем, она громко крикнула.
«Начали!»
Её голос сопровождался слабым эхом.
«У тебя три жизни. Тот, кто сможет поразить цель с большего расстояния, побеждает».
По правде говоря, этот поединок лучников следовал общим правилам соревнований по стрельбе из лука.
Я пару раз видел по телевизору как сражаются Герои лучники, хотя, конечно, в таких битвах были и всевозможные дополнительные спецэффекты — землетрясения и т.д.
«Первой буду я?»
Спросила Чэ Наюна.
«Ага».
«Хорошо. 100 метров слишком просто, так что давай начнём с 200».
Наложив стрелу, Чэ Наюна натянула тетиву. Ее острый взгляд впился в знак, обозначающий расстояние 200 метров, из которого должна будет выскочить её мишень.
«Выстрел!»
После её короткого выкрика, справой стороны выскочила мишень.
Чэ Нэюна повернула свой лук на 60 градусов вправо и выстрелила, с лёгкостью поразив мишень на расстоянии 200 метров.
«Эй, сейчас твоя очередь».
Улыбаясь, Чэ Наюна скрестила руки на груди и высокомерно оглядела меня.
Я неуклюже скопировал позу Чэ Наюны.
Когда мои ноги оказались раздвинуты надлежащим образом, я распределил центр тяжести между ними.
Наложив стрелу, я крепко схватил лук и тетиву.
Теперь, мишень реагирует на голосовую команду?
«Выстрел?»
В тот же момент, когда я пробормотал команду, в верх взметнулась мишень.
Вздрогнув, я отпустил тетиву. Естественно, этот выстрел был далёк от попадания.
«Пфф. Пухаха».
Чэ Наюна засмеялась. Не просто засмеялась, но даже схватила свой живот одной и указала на меня другой рукой.
«Ты серьёзно не тренировался? Хочешь начать со ста метров?»
Я покачал головой.
«Это же соревнование».
Хотя я и провалился в первый раз, но зато у меня появилось чувство, какую стоит принять позу.
У Чэ Наюны была поза из учебников, но мне не нужно делать такую же.
Во-первых, да, позы в учебниках были созданы для того, чтобы их применяли на практике.
Но ты не сможешь стать экспертом, просто идеально выучив всё, что написано в книжках.
Идеальное знание того, что написано в учебниках, это только минимальное требование для становления экспертом.
А мой Дар делал меня врождённым Мастером.
«Я должен выстрелить ещё раз, да?»
«Ага-ага. Теперь у тебя осталось всего две жизни, поэтому ты проиграешь, если промажешь ещё 2 раза».
Я кивнул и выпрямился. Мне не нужно прицеливаться.
Мишень так или иначе двигается, поэтому никаких причин для того, чтобы заранее прицеливаться не было.
«Выстрел».
Как и в прошлый раз вверх подскочила мишень.
Я прекрасно предсказал её траекторию, но выстрелил так, чтобы стреле лишь чуть-чуть не хватило, для попадания.
Стрела пролетела под своей целью.
«…Это, что, шутка?»
Я показывал шоу, но Чэ Наюна, похоже, вообще потеряла интерес.
То же самое можно сказать и о зрителях, которые начали называть меня большеротым идиотом, который только и хотел, что привлечь к себе внимание.
Кажется, промахиваться два раза подряд было за много.
«Теперь я понял».
«Да, верно».
«Я попробую ещё раз».
Я быстро пробормотал.
«Выстрел».
На этот раз я выстрелил в тот же момент, когда мишень поднялась на 2 метра.
Моя стрела пролетела по небу и идеально пробила свою цель.
«Ой…?»
Кажется, Чэ Наюна удивилась тому, насколько быстро я выстрелил. То же самое касалось и зрителей.
С будничной улыбкой я указал на Чэ Наюну.
«Твоя очередь. Никакого давления».
«...Мне кажется, ты всё-таки практиковался».
На этот раз расстояние было 250 метров.
Чэ Наюна взглянула на расстояние, разделяющее её и мишень, а затем натянула тетиву.
«Выстрел!»
Мишень, двигаясь зигзагами, взлетела в воздух.
Поймав нужный момент, Чэ Наюна спустила тетиву, и её стрела пронзила центр своей цели.
Для Чэ Наюны это всё ещё было легко.
«Теперь твоя очередь».
Всё последующее было очень скучным.
Мы поочередно стреляли и пробивали свои мишени.
Однако зрители, похоже, так не думали.
Они смотрели на нас с искренним волнением, хорошо видимым в их глазах.
300 метров, 350 метров, 400 метров, 450 метров ... Расстояние продолжало расти и в итоге дошло до 500 метров.
На таком расстоянии мишень была лишь еле видна.
«...»
Руки Чэ Наюны начали дрожать от нервозности.
Если мои рассуждения верны, то она скоро "самоуничтожится".
Личность Чэ Наюны не подходит для того, чтобы быть снайпером. Она никогда не была терпеливой и всегда легко злилась или приходила в восторг.
Она совсем не относится к тем, кто мог бы выиграть в таком нервирующем соревновании.
«Выстрел».
Тем не менее, Чэ Наюна успокоила себя и выстрелила.
«...Ах».
Однако ее стрела прошла мимо своей цели.
Она впервые промахнулась на отметке в 500 метров.
Я не колебаясь сказал бы, что она потрясена.
«Выстрел».
На этот раз ей уже удалось попасть, но теперь у неё осталось только две жизни.
Она вздохнула с облегчением.
«Уфф...»
Однако Чэ Наюна не сможет преодолеть отметку в 600 метров.
Я скую ей руки.
Чтобы оказать на Чэ Наюну ещё большее психологическое давление, я выкрикнул сразу же, как только закончился её ход.
«Выстрел».
Я немедленно спустил тетиву, и выпущенная стрела идеально пробила центр мишени.
С потемневшим выражением лица Чэ Наюна снова подняла свой лук, но я остановил её.
«Поскольку мы уже на середине, с этого момента первым буду я».
Не спрашивая её согласия, я поднял свой лук и наложил стрелу.
«Выстрел».
Из отметки в 550 метров поднялась новая мишень, однако я видел её так, будто она находится всего в метре от меня.
Мишенью было чучело птицы, покрытое черной тканью.
Мои глаза позволяли мне предсказать траекторию её пути. Взяв в расчёт скорость стрелы, я выстрелил в мерцающий силуэт чучела птицы.
Как и в прошлый раз, моя стрела точно пробила центр своей цели.
«Ты следующая».
Чэ Наюна, в изумлении уставившаяся на мою мишень, вздрогнула.
Ее губы теперь пересохли, она с трудом сглотнула, а затем подняла свой лук.
«Ты тоже это знаешь, верно?»
Прежде чем она смогла выстрелить, я начал провоцировать её.
Проще говоря, я наезжал на неё, с целью встряхнуть её психическое состояние.
«Ты сосёшь в мастерстве использования лука».
Чэ Наюна тут же уставилась на меня.
В действительности, попадать в мишень на расстоянии в 550 метров, не используя магическую силу — это похвально, всё-таки деревянные стрелы не могут игнорировать сопротивление воздуха даже если ты выпускаешь их с помощью высококачественного лука.
Однако, "похвально" — это не тот уровень, которого жаждет Чэ Наюна.
Будучи просто достойной лучницей, она не сможет достигнуть своей "цели".
«Но почему…»
«Выстрел!»
Чэ Наюна, прервав меня, громко закричала. Сжав зубы, она выстрелила в взлетевшую мишень.
Тем не менее, раздражённый лучник никогда не сможет поразить свою цель.
Стрела Чэ Наюны пролетела мимо мишени.
«Но почему ты так настойчиво продолжаешь использовать свой лук... Мне даже стало любопытно найти причину этого, поэтому я некоторое время думал об этом».
«Заткнись!»
Выкрикнула от разочарования Чэ Наюна.
«Выстрел!»
На этот раз она сконцентрировалась настолько, насколько могла, а затем выстрелила.
К счастью, ей удалось попасть в цель.
Я в свою очередь, не давая Чэ Наюне даже шанса отдохнуть, снова выкрикнул.
«Выстрел!»
Моя мишень взметнулась вверх ещё до того, как земли коснулись остатки цели Чэ Наюны.
После моего выстрела, мишень была мгновенно уничтожена.
Я вообще не чувствовал никакого давления, но вот лицо Чэ Наюны стало бледным.
Я продолжил говорить.
«Глубоко внутри, ты тоже это знаешь. Твой талант в мечах, а не в луках».
Чэ Наюна стала ученицей Ю Сихюка не ради шоу.
Как Герой с рангом Мастер Ю Сихюк не заботился о фоне людей.
Единственное, что он принимал во внимание при выборе своих учеников, — это их талант.
Чэ Наюна была одной из так называемых "детей Ю Сихюка".
«Я сказала, заткнись!»
Чэ Наюна в ярости закричала.
Я поднял свой лук.
Прямо сейчас я был на отметке в 600 метров.
Если не использовать стрелы из магической силы, то максимальный диапазон атаки для лука, который сейчас у меня в руке, это 1,4 километра.
Хотя отметка в 600 метров не являлась даже половиной от данного расстояния, 1,4 километра был чистым "максимальным диапазоном".
Реальный диапазон атаки, при котором даже профессиональные лучники могли стрелять лишь с 50% шансом на попадание, был ровно половиной этого расстояния.
Но в этом соревновании мишени даже двигались по небу.
Нынешняя Чэ Наюна просто неспособна поразить цель с такого расстояния.
«Ты боишься. Ты боишься сражаться с мечом в руках, ты боишься пропитаться кровью».
Такой она была в оригинальной истории.
Убийство её матери нанесло глубокую рану её сердцу, но в этом мире её травма должна быть даже глубже из-за того, что случилось с её старшим братом.
«Вот почему ты каждый день оправдываешь себя. Говоришь себе, что ты такая же талантливая лучница. Что ты станешь величайшим героем даже с луком».
Я остановился, чтобы вдохнуть.
«Но с луком, ты не сможешь убить даже одного Джинна, а тем более отомстить за своего старшего брата».
Это был убийственный удар.
Так.
Чэ Наюна отпустила тетиву. Её стрела пролетели сквозь пустое небо, отмечая третий промах.
Она проиграла.
«Что ты только что сказал...»
Чэ Наюна посмотрела на меня с глазами, полными ярости.
Я видел, как из её рук, державших лук, сочится кровь.
«С этой силой ты должна использовать меч».
Я посмотрел вдаль, а затем крикнул.
«Выстрел».
Но не один раз, не два, а трижды.
600 метров, 650 метров, 700 метров.
С небольшой задержкой 3 цели взметнулись в воздух.
Я быстро выстрелил три раза. Три стрелы поразили свои цели.
Я не останавливался на этом.
Я хотел узнать предел 6-го уровня Мастера Стрельбы.
Учитывая то, что Чэ Наюна уже закончила, я продолжил стрелять один.
750 метров, 800 метров...
С увеличением расстояния, атмосфера становилась всё тяжелее и тяжелее, а дыхание Чэ Наюны всё громче.
Я чувствовал, что её горячее дыхание наполнено гневом и поражением.
«900 метров. Я закончу на этом».
Поскольку я чувствовал, что отметка в 900 метров — это мой предел, я сдался.
Я не хотел пробовать отметку в 950 метров, где у меня была большая вероятность неудачи.
«550 метров против 900 метров. Это моя победа, верно?»
Я уставился на Чэ Наюну.
Прежде чем я успел заметить, её яркие глаза наполнились слезами.
В настоящее время Чэ Наюна не могла победить свой гнев.
Обычно она бы напрыгнула на меня, если бы я упомянул её старшего брата, но сейчас, она, вероятно, не хотела показаться тем, кто начинает скандалить как-только проигрывает.
«Мне повезло».
Я усмехнулся и протянул руку Чэ Наюне. Её лицо исказилось.
Неудивительно, что она не пожала мне руку.
«Чего ты хочешь».
Вместо этого Чэ Наюна коротко пробормотала.
Это довольно неожиданно, но она легко приняла своё поражение.
Я улыбнулся.
«Ничего. Я ничего не хочу».
Если бы я заставил её отказаться от становления лучницей, она сделает так, будучи полной разочарования и сожалений.
Но если она не откажется от этого по своей собственной воле, если она не сможет преодолеть привязанность к лукам и страх перед ближним боем, она не сможет достичь вершины мастерства меча.
И я знал, что она сможет преодолеть свой страх и старую травму.
Она всегда росла и становилась сильнее после разочарований, поражений и гнева.
Это то, что не должно было измениться.
«Но я хочу, чтобы ты подумала о себе. Каков твой Дар, что у тебя за талант».
Закончив, я зачесал волосы вверх.
Возможно, из-за того, что я слишком сильно сфокусировался, но я, хоть и совсем немного, вспотел.
Затем я вдруг вспомнил, что лук, который я держал, принадлежал Чэ Наюне.
«О, и я возьму вот этот лук».
Даже самый дешевый лук стоил миллионы вон.
Я должен экономить там, где могу.
Чэ Наюна, похоже, не возражала, ну, или, она, возможно, даже не слышала мои последние слова.
Ее плечи слегка дрожали. Она тихо плакала.
Я развернулся, и, ничего больше не говоря, вышел из тира, где раздался только свистящий звук ветра.
***
В то же время, на самом верхнем этаже 5-звездочного отеля в Сеуле...
«Босс, ты действительно идешь? Ты же знаешь, тебе не нужно идти туда лично».
В одной из комнат пентхауса Джейн взволнованно подошла к причудливому туалетному столику.
«Я должна».
Босс кивнула.
«Я сама проверю его».
«...Эхех. Ты снова зациклилась на чем-то».
Босс был невероятно непреклонной.
Не имея другого выбора Джейн высвободила свою магическую силу.
Покрыв лицо Босса, её магическая сила создала на том месте совершенно новое лицо.
Дар Джейн можно использовать на других, пока этот человек находился в пределах 10-километрового диапазона.
Используя свой Дар, Джейн заменила лицо и телосложение Босса на таковые некого "кадета".
«Итак, мы просто подождём где-нибудь под морем?»
Закончив операцию и начав изучать лицо Босса, пробормотала Джейн.
«Джейн, ты боишься?»
«Нет, я не боюсь. Просто ... ты же знаешь, Юнь Сон-Ах, эта сумасшедшая сука, тоже может прийти».
Юнь Сон-Ах и Джейн были похожи на кошку с собакой.
Если бы Юнь Сон-Ах пришла в Куб в качестве экзаменатора, Джейн не была уверена.
Не была уверена в том, что позволит ей выжить.
«Я упустила это кольцо именно из-за неё. Если я снова её увижу, я не думаю, что смогу удержаться».
Босс молча посмотрела на Джейн, а затем кивнула.
«Тогда просто подожди где-нибудь поблизости».
«…Хорошо. А, вот, это кадет, в которую замаскирована Босс. По крайней мере, взгляни на это».
Джейн передала Боссу толстую пачку бумаг. Джейн легко могла скопировать внешний вид и привычки своей цели, но последнее применимо только по отношению к себе.
Босс начал читать документы со справочной информацией о кадете.
«Ты же хорошая актриса, верно, Босс?»
«Конечно».
«…Хорошо».
До начала финального экзамена осталось три недели.
Когда Чэ Наюна легко попала в мишень двухсот метров, зрители взорвались аплодисментами.
Чэ Наюна — потрясающая лучница.
Это то, что чувствовали все, включая Ким Сухо. Он оглянулся на других лучников, наблюдавших за матчем.
В связи с тем, что это пари, по своей сути сводится к конфронтации навыков в стрельбе из луков, в тире находилось примерно десять или около того курсантов с, висящими на спине, луками.
«Поза Чэ Наюны просто потрясающая».
«Она практикуется в стрельбе из лука уже долгое время».
«Ага, но всё же, как она может быть настолько идеальной?»
Они начали комментировать матч.
Ким Сухо, Шин Джонхак, Ю Ёнха и Юй Йонган, которые мало понимали в мастерстве стрельбы из лука, естественно слушали их объяснения.
И в этот момент выстрелил Ким Хаджин.
Его первая стрела пролетела мимо мишени примерно на расстоянии мили.
«Что за…. Его поза абсолютно не корректна».
Ким Сухо направил уши в сторону комментаторов, а глаза на саму дуэль.
Ким Хаджин выстрелил во второй раз, и в итоге ещё раз промазал.
«Ээ, может, он действительно не тренировался».
«Нет, он в последнюю секунду изменил направление своего лука. Он намерено промахнулся».
«А? Зачем ему это?»
«Я не знаю».
Затем Ким Хаджин выпустил свою третью стрелу. На этот раз его стрела идеально поразила свою цель.
«Видишь? Он специально промахнулся во второй раз».
«Ладно, но зачем?»
«Б**ть, чувак, я не знаю!»
... На данный момент Ким Сухо решил просто продолжать наблюдать за их противостоянием.
«Но я никогда не видел его в тире для стрельбы из лука».
В тот момент какой-то курсант пробормотал нечто интересное.
Для курсантов-стрелков есть два объекта для тренировок — стрелковый полигон и тир для стрельбы из лука.
Чаще всего стрелковый полигон использовался курсантами для занятий стрельбой из лука используя стрелы из магической силы, а тир в свою очередь использовался для чисто традиционной практики стрельбы.
Кроме того, количество мест, которыми могли пользоваться первокурсники для тренировки какой бы то нибыло стрельбы было ограниченно, поэтому большинство стрелков-первогодок видели лица друг друга минимум раз.
«Ты когда-нибудь видел его здесь?»
«Нет».
«Может, он приходит сюда после полуночи?»
«Нет, я именно во столько и прихожу сюда, если точнее, то с полуночи до 3, и я его никогда не видел».
Ким Сухо потерял дар речи. Неужели Ким Хаджин вообще не тренировался?
Но стрельба из лука Ким Хаджина была слишком проницательной и быстрой, для того, чтобы это было правдой.
Его стрелы летели к своей цели как голодные, дикие звери.
Вскоре лучники начали сравнивать свои часы занятий, чтобы обсудить и всё-таки раскрыть эту тайну.
Их напряженный разговор остановился лишь к тому времени, когда расстояние уже достигло 400 метров.
Ким Хаджин стрелял ну просто слишком хорошо.
Один из кадетов в оцепенении пробормотал.
«450 метров — мой рекорд...»
Но вскоре Ким Хаджин легко превзошел отметку в 450 метров.
Шумная толпа медленно начала успокаиваться, а вот звуки упорного сглатывания слюны, наоброт усилились.
«Ах, Чэ Наюна промахнулась».
И вот, на мишени с отметкой "500 метров", Чэ Наюна первый раз промахнулась.
Ким Хаджин, в свою очередь, преуспел так же легко, как и раньше.
То же самое произошло и на отметке в 550 метров.
Когда Чэ Нэюна потерпела неудачу во второй раз, Ким Сухо понял, что она проиграет.
Сейчас они были на отметке в 600 метров.
Ким Сухо увидел, как Ким Хаджин что-то сказал Чэ Наюне, но поскольку они были слишком далеко, он не смог их услышать.
Почувствовав любопытство, он сосредоточил свою магическую силу на ушах.
—Но с луком, ты не сможешь убить даже одного Джинна, а тем более отомстить за своего старшего брата.
Ким Сухо нахмурился.
«Что он...»
Возможно, из-за того, что он сказал, Чэ Наюна снова не смогла совладать с отметкой в 600 метров.
Чэ Наюна немедленно бросила на Ким Хаджина яростный взгляд, но Ким Хаджин проигнорировал ее и сосредоточился на стрельбе.
«Воу, какого чёрта!?»
В этот момент другие лучники в шоке воскликнули.
Ким Хаджин поразил три мишени на отметках 600, 650 и 700 метров.
Ким Сухо пришлось признать, что техника стрельбы Ким Хаджина была похожа на особое искусство.
Но, кажется не удовлетворившись этим, Ким Хаджин продолжил стрелять.
Ким Сухо уставился на него со смешанными чувствами.
С другой стороны, Ю Ёнха с удовлетворением смотрела на Ким Хаджина. Его выступление было именно тем, что она ожидала увидеть. Кроме того, она чувствовала, что сегодня он показал лишь незначительную часть своей реальной силы.
Она не могла не задаться вопросом, сколько же своей реальной силы он скрыл.
«...Кто он такой?»
«Я не знаю».
«Это должен быть Специализированный Дар».
Безумный лучник выдвинул свою идею.
Услышав фразу "Специализированный Дар", Ю Ёнха навострила уши.
Специализированный Дар.
Как и подразумевает название, это Дар, специализирующийся на определенной роли.
Хотя он и не был настолько же эффектным как Дар Ким Сухо или Шин Джонхака, Специализированные Дары стояли на пике области, на которой специализировались.
Кроме того, у большинства людей со Специализированным Даром был ещё и дополнительный Дар.
Из-за этой особенности Специализированные Дары были редкими и ценными.
«Тогда у Чэ Наюны нет ни единого шанса на победу в чистой стрельбе из лука против него. Точно не когда она не может использовать свою магическую силу».
«Но Ким Хаджин использует пистолет. Было установлено, что его Дар — самый лучший среди связанных с огнестрельным оружием».
«Может быть, его Специализированный Дар для луков, а другой — для оружия».
«Воу, тогда просто представьте, что было бы, если бы они оба были бы для луков».
«Это было бы несправедливо. Если бы всё было так, он был бы в той же лиге, что и Чин Сэён».
Выслушав такие аргументы, лучники закивали в знак согласия.
Для справки:
Чин Сэён – корейский Герой ранга Мастер, получивший титул "Божественный лучник".
В этот момент Ким Хаджин, поразивший мишень с отметкой 900 метров, обернулся.
Оказавшись под его взглядом, лучники внезапно застыли.
«...»
Провожаемый мёртвой тишиной Ким Хаджин прошел мимо толпы зрителей.
Ким Сухо посмотрел на него, когда он проходил мимо, и Ким Хаджин с каменным лицом сделал то же самое.
Вскоре Ким Хаджин окончательно прошёл мимо Ким Сухо, и последний уставился на Чэ Наюну, оставшуюся одиноко стоять посреди огромной площадки.
Ким Сухо начал идти к ней.
«Наюна».
Тело Чэ Наюны вздрогнуло.
Оставаясь на подходящей дистанции, Ким Сухо выбирал слова, чтобы утешить её.
«Эм, я слышал от других парней, что, похоже, у Ким Хаджина Специализированный—»
«Всё в порядке».
Но Чэ Наюна прервала его.
«Я ... я не в настроении говорить. И не важно, Специализированный это Дар или нет, это лишь значит разницу в нашем таланте».
«Наюна, не относись к себе так строго л...»
«Просто уйди».
На протяжении всего разговора Чэ Наюна так и не повернулась к нему.
«…Ладно».
В конце концов, Ким Сухо беспомощно вернулся обратно.
В то же время он уловил взгляд человека, смотревшего на него с широкой улыбкой на лице.
«Ха-ха, ты должен знать свое место. Посторонись».
Шин Джонхак ухмыльнулся ему и пошёл в сторону Чэ Наюны.
Тем не менее, Ю Ёнха аккуратно схватила рукав Шин Джонхака, пытаясь удержать его.
«Джонхак, я думаю, тебе стоить оставить её наедине со своими мыслями».
«Нет, я отличаюсь от него».
Несмотря на отговоры Ю Ёнхи, он уверенно пошёл к Чэ Наюне.
«Чэ Наюна, я думаю, ты ...»
«Я СКАЗАЛА, УЙДИ!»
Громоподобный рёв Чэ Наюны напугал Шин Джонхака.
«Ч-Чэ Наюна? Я не Ким Сухо, я Шин Джонхак...»
Отчасти оцепенев он положил руку на плечо Чэ Наюны.
Чэ Наюна немедленно сбила её.
«Я СКАЗАЛА УЙДИ! ПОШЁЛ К ЧЁРТУ!»
«... А? Э-э, эм ... э-э, ага».
Шин Джонхак поплёлся назад так, будто у него высосали душу.
«Разве я тебе не говорила?»
«...»
К тому времени, когда Шин Джонхак с опустошенным лицом вернулся к Ю Ёнхе, Чэ Наюна уже бежала в лес.
Ю Ёнха с усмешкой на лице смотрела как она отдаляется от тира.
Она была действительно счастлива видеть, как чуть ранее полностью растоптанная Чэ Наюна теперь убегает.
Но в отличии от её горячих эмоций, её холодные разум уже работал над планом.
Помочь кому-то, кто попал в неприятности — это самый эффективный способ установления связей.
Чэ Наюна имела высший приоритет в "Списке Управления Связями" Ю Ёнхи.
Даже просто тот факт, что она была из четвёртого поколения чэбола, позволял наделить её такой значимостью.
Но её семейный конгломерат не был одним из тех, кто управлял какой-нибудь гильдией.
Другими словами, Чэ Наюна была самой лучшей "связью", которой Ю Ёнха могла обзавестись ради своей гильдии.
«... Не волнуйтесь, я утешу её».
С этим, Ю Ёхна побежала за Чэ Наюной.
Вскоре, добежав до леса, Ю Ёнха нашла сидевшую на корточках за кустом Чэ Наюну.
Её лицо было спрятано между колен. Она дрожала.
«Наюна?»
Когда Ю Ёнха позвала её, Наюна вздрогнула, но не ответила.
Ю Ёнха спокойно села рядом с ней. В ответ Чэ Наюна, всё ещё на корточках, отвернулась в другую сторону.
«…»
Ю Ёнха ничего не сказала.
Она лишь изредка показывала Чэ Наюне, что она всё ещё здесь, всё это время терпеливо ждёт.
В итоге, ей пришлось ждать довольно долго.
Дул ветер, падали листья.
Небо понемногу стало темнеть.
Примерно через 30 минут Чэ Наюна, наконец, подняла голову.
Попутно вытирая слёзы, она ещё несколько раз всхлипнула.
«Ю Ёнха».
Чэ Наюна позвала Ю Ёнху, которая ответила обычным, мягким голосом.
«Ага?»
Посреди лесной тишины, Чэ Наюна открыла рот.
«Вы, ребята ... не слышали его?»
«Слышали что?»
«Он... упомянул Брата».
«…Серьёзно? Мы были слишком далеко».
Ю Ёнха была искренне удивлена.
Для Чэ Наюны, последняя черта, которую нельзя пересекать, та самая чешуйка дракона, которую нельзя трогать — это её старший брат.
Каждый кадет проявлял особую тщательность, чтобы не упоминать его. Даже если случайно....
«Ага, этот ублюдок ... Хаа, это уже во второй раз».
Чэ Наюна даже не смогла закончить своё предложение.
Она сгорала от смеси замешательства и ярости. Она хотела выпустить всё это.
Погнаться за ним и избить.
Но из-за того, что она была настолько подавляюще растоптана, у неё не было на это сил.
«Мм...».
Увидев такую Чэ Наюну, Ю Ёнха почесала шею.
Все стало сложнее, чем она ожидала.
Ю Ёнха не любила Чэ Наюну, но она всё же хотела превратить её в своего союзника.
Однако то же самое можно сказать и о Ким Хаджине. К тому же, для неё он был ещё и благодетелем, спасшим ей жизнь.
Вместо того, чтобы выбирать между ними, она сказала себе, что лучше всего будет исправить их отношения.
Конечно, она также задавалась вопросом, почему Ким Хаджин вообще сказал нечто подобное.
«Хаа».
Ю Ёнха вздохнула и начала размышлять над тем, что сказать.
И вот, ровно три минуты спустя, она наконец придумала хорошую идею.
Кхэм.
Прочистив горло, Ю Ёнха заговорила.
«... Это можно понять».
«Что?»
«Твой старший брат жив».
«…Ты сумасшедшая?»
Чэ Наюна посмотрела на Ю Ёнху так, будто была готова задушить её в любой момент.
Ю Ёнха спокойно приняла её агрессивный взгляд, а затем осторожно продолжила своё предложение.
«Ты знала? Люди, имеющие схожие раны, чувствуют к друг другу некое родство».
—Шшшшшш—
Зашелестели листья.
Чэ Наюна выглядела смущённой.
Ю Ёнха продолжила.
«Но вот когда глубина этих ран отличается... например, если тот, кто чувствует меньше боли, плачет громче, чем тот, у кого рана намного глубже, то последний посчитает поведение первого отвратительным».
Ю Ёнха вспомнила сообщение, полученное от Ю Чинхюка три дня назад.
[Это займет больше времени чем я думал. Но знай, есть что-то особенное в этом Ким Хаджине.]
Есть что-то особенное в этом Ким Хаджине.
Из этого многозначительного предложения Ю Ёнха получила уверенность в своей гипотезе.
Родители Ким Хаджина были кем-то убиты, и сейчас Ким Хаджин ищет человека или даже группировку, которые разрушили его счастливую жизнь.
«О чем ты говоришь? Я…»
«Этот парень, он сирота. И, вероятно, по причине схожей с твоей».
«…Что?»
Глаза Чэ Наюны расширились.
Это была реакция, которой ожидала Ю Ёнха.
Чэ Наюна из тех, кто не заботится о прошлом других людей. В некотором смысле, это её защитный механизм, поскольку, если она будет копаться в чужом прошлом, то и они могли бы покопаться в её.
«Разве ты не знаешь, что люди доводят его по этому поводу?»
Чэ Наюна выглядела совершенно рассеяно.
Во-первых, это не было чем-то, что она могла себе представить. С ее точки зрения, люди, высмеивающие других за то, что те потеряли своих родителей, не могут существовать.
Чэ Наюна с усилием сглотнула, а затем снова спросила.
«Он стерпел это?»
«... И это единственное, что тебя интересует?»
Ю Ёнха, будто устав, нахмурилась.
«Над Ким Хаджином издевались из-за тебя. Из-за того, что ты тогда сказала Джонхаку».
«Э-это...»
«Наюна».
Успокоив своё дыхание, Ю Ёнха продолжила.
«... Ты не единственная с печальным прошлым».
В этот момент лицо Чэ Наюны опустело.
Чэ Наюна подумала о том разговоре с Шин Джонхаком. Это произошло из-за того, что Ким Хаджин тогда сказал о её старшем брате.
И как раз после этого и начались издевательства и грязные сплетни о Ким Хаджине.
Именно она была их источником, но она не сделала ничего, чтобы остановить это. Она намеренно проигнорировала это, и это то, что она не могла отрицать.
Тем не менее, она действительно не ожидала, что эти хулиганы даже перероют его прошлое...
«К-кхэм».
Видя лицо будто потерявшей душу Чэ Наюны, Ю Ёнха, еле сдерживающая смех, прокашлялась.
Этого достаточно.
Инвестировать в это дело ещё больше времени и эмоций уже было бы чем-то, что не соответствует её личности.
«Ладно, тогда я пойду. Я всего лишь третья сторона во всём этом, поэтому если я начну говорить о каких-нибудь глубокомысленных вещах, то это будет только причиной недоразумений. Ты можешь подумать обо всём и сама, Наюна».
Ю Ёнха мягко погладила плечо Чэ Наюны и развернулась, чтобы уйти.
«...Эм, ага».
Голос Чэ Наюны звучал намного слабее, чем раньше.
Ю Ёнха почувствовала, что теперь она получила "очки" от каждого из них.
Удовлетворенная, она, с лёгким сердцем, вернулась.
«...»
В обширном тихом лесу в полном одиночестве осталась Чэ Наюна.
С пустым взглядом, она смотрела вдаль.
Шшшшааааа—
Прямо из тьмы дул, играя с листьями, холодный ветер.
Смотря на трясущиеся и падающие листья, Чэ Наюна потратила ещё какое-то время на самоанализ.
***
«... Ха-ха, ты уже действительно большая».
С широкой усмешкой я посмотрел на Семя Эвандель.
То, как она дрожала, чтобы поглотить кровь, было на удивление мило.
Я уже знал, как она будет выглядеть, как только вылупится.
Сначала Эвандель будет как 3-4хлетний ребенок.
Но Эвандель была особой ведьмой. Временное превращение в кошку или собаку не должно быть для неё проблемой.
«Мне стоит выбрать кота? Или собаку...?»
Вот это и было моей головной болью.
Растить ребёнка в Кубе было абсолютно запрещено, но вот обладать домашним животным абсолютно нормально.
Фактически, Куб поощряет кадетов с собственными домашними животными, поскольку они(питомцы), по-видимому, помогают с поддержанием психического здоровья кадетов.
В Кубе даже есть приют, где можно взять себе какого-нибудь зверька.
«Так когда ты вылупишься?»
Я мягко потёр живот семени.
Семя дрожало, почти как от щекотки.
«Хаха, ты такая милая».
Я вдруг вспомнил, что Мона, собаку, которая у меня была.
Ему нравились только мама и папа, и он никогда даже не смотрел на меня, но в этом случае я скучал по всем с Земли.
И в этот грустный момент ... на лежавшем на столе открытом ноутбуке, появилось уведомление.
[Вы получили 253 ОИ.]
[В ваших человеческих отношениях срабатывает невероятная удача!]
[Побег из Лап Смерти(2/9) - специальный стат, накопление удачи, частично разблокирован!]
«…Что это?»
Я понятия не имею, о чём идёт речь в этом уведомлении.
Общежитие №4, пентхаус.
В большой, но пустой комнате, на кровати лежала Чэ Наюна.
Сегодня воскресенье, а значит завтра снова начнутся уроки.
«Хаа...»
Чэ Наюна глубоко вздохнула.
Подумав о завтрашнем дне, её охватил страх.
К настоящему времени результат её с Ким Хаджином пари уже должен был распространиться, другими словами то, что она была абсолютно растоптана уже всем хорошо известно.
Некоторые будут чувствовать себя приподнято, в то время как другие будут волноваться.
Чэ Наюна надеялась, что эмоции, направленные на неё, будут скорее злорадством, чем беспокойством или сочувствием.
Но то, что её беспокоило больше всего так это именно сам Ким Хаджин.
«Курит...»
Чэ Наюна вспомнила её разговор с Ким Хаджином в Норвегии.
Он пробормотал, что уже бросил курить.
В то время она подумала, что он просто пытается выглядеть круто, но учитывая информацию, которую она сейчас получила, ей пришлось поверить, что у него действительно есть причина для того, чтобы курить.
Не имея рядом никого, на кого можно положиться, ему пришлось полагаться на такой объект, чтобы облегчить свою боль...
Чэ Наюна пластом упала на кровать.
В интернете всё ещё были следы тех издевательств, которым подвергался Ким Хаджин.
Лакеи Шин Джонхака писали сообщения на форумах и комментировали его социальные аккаунты, Чэ Наюна просмотрела всё, что они написали.
Как и сказала Ю Ёнха, она едва смогла прочитать большинство из них, не нахмурив брови.
Смущение, стыд и раскаяние запутались внутри неё в ком одной сложной эмоции.
Смена оружия и роли.
Размышляя об этом сейчас, Ким Хаджин же первым испытал это на себе.
Она читала, что Ким Хаджин изначально был мечником.
Но несмотря на это, он отбросил меч. Скорее всего, это произошло из-за осознания того, что его Дар не подходит для этого.
Отказавшись от всего, над чем работал всю свою жизнь, выбрав такое неортодоксальное оружие, как пистолет... Чэ Наюна задавалась вопросом, что он чувствовал.
Чэ Наюна засунула руку под кровать.
Оттуда она достала довольно большой чемодан.
Встав с постели, Чэ Наюна открыла его.
В тот же миг, когда она увидела содержимое чемодана, в её голове зароились драгоценные воспоминания.
Внутри чемодана лежали сотни фотографий.
Все эти фотографии — это то, что она зарыла глубоко внутри своего сердца, чтобы не кто не мог ранить её этим, но при этом каждая фотография — это что-то, что она никогда не сможет забыть, ведь все они сделаны с людьми, которых она любила и любит больше всего на свете.
Мама и старший брат.
Внутри фотографий они счастливо улыбались вместе с Чэ Наюной. Маленькая Чэ Наюна выглядела такой счастливой, что она просто прослезилась, глядя на маленькую версию себя.
«Хуух».
Чэ Наюна сдержала скатывающиеся слезы.
Затем она взяла короткий меч, лежавший в чемодане.
Меч был длиной всего около метра, но поскольку он был зачарован особой магией, он увеличивался в длину, поглощая магическую силу.
Из того, что она помнила, максимальная длина это меча была примерно 4 метра.
Этот мистический меч был подарен ей Ю Сихюком восемь лет назад.
Впервые за долгое время Чэ Наюна держала в руке меч.
Хотя он и был похож на милую игрушку, на самом деле это смертоносное оружие, которое, когда она была маленькой, было тяжелее всего мира.
«Какой там у меня был предел? Сомневаюсь, что когда мне было 8 у меня был хороший контроль над магической силой, но вроде мой максимум был 2 метра...»
Чэ Наюна наполнила меч магией.
Лезвие меча выстрелило вверх. Он стал достаточно длинным, чтобы касаться им потолка.
«Воу... а я сильно выросла».
Осознав нечто такое очевидное, Чэ Наюна ещё долго смотрела на меч. Затем, точно так же, как в прошлом показывал её учитель, она окутала меч магической силой.
Её синяя магическая сила идеально распространилась по клинку.
Чииин.
Меч резонировал с её магической силой, создавая Ци меча.
«…»
Чэ Наюна приложила к мечу лоб, а затем закрыла глаза.
Холодное металлическое прикосновение и звенящая магическая сила. Чэ Наюна выгравировала эти ощущения в своём сердце.
***
Воскресенье. Сегодня у меня была встреча с департаментом Куба. Это из-за чего-то называемого Специализированным Даром.
Слухи о том, что я победил Чэ Наюну и попал в мишень с отметкой 900 метров, уже распространились по всему Кубу.
Они спросили, являются ли эти слухи правдой. Немного подумав об этом, я всё же кивнул. Следующий вопрос был, хочу ли я сделать эту информацию общедоступной или всё также держать её в тайне.
Я выбрал второй вариант. На самом деле неважно что бы я выбрал, поскольку информация была бы раскрыта в любом случае.
Единственное различие заключалось в том, что последний вариант делал из меня некий продукт. Если кто-то захочет получить информацию обо мне от Куба, то он должен будет купить её.
Конечно, учитывая то, насколько уже распространились слухи, любой адекватный человек заплатит только за их подтверждение.
В любом случае, как только собрание закончилось, я покинул здание администрации.
Поскольку через 2 недели начинались заключительные экзамены, практически никто не гулял по улице. Вполне вероятно, что сейчас все учатся в библиотеке или тренируются в Фитнес Центре.
Однако я просто вернулся в своё общежитие.
Открыв знакомую дверь, я сел на диван и открыл ноутбук.
Сейчас мне нужно купить множество вещей для предстоящего экзамена.
[Автоматическая Палатка]
[Свиные отбивные]
[Куриная грудка]
[Сковородка]
[Портативный гриль]
...
...
Я добавил все те вещи для кемпинга о которых только мог подумать, в корзину.
Общая цена в итоге составила 2 миллиона вон, но я купил всё это без колебаний.
Инструкторы будут проверять наши сумки перед заключительным экзаменом. Всё это делалось для того, чтобы изъять личное оружие и защитную экипировку.
Однако те вещи, что я купил — разрешены. Если они спросят, почему я взял всё это, у меня было более чем достаточных оправданий.
Самое простое — это сказать, что я на всякий случай подготовился ко всему.
[Ваша покупка завершена.]
Сразу же после того, как появилось подтверждающее уведомление, мне пришло сообщение от Пак Сухюка.
[Хаджин, мы сделали свой сайт. Взгляни. Ты в списке наших инвесторов.]
[wmw.shagency.com]
«О?»
Это была ссылка на веб-сайт агентства.
Я сразу перешёл по ней.
[Развитие Доверия — Агентство SH]
[Информация о Агентстве SH] [Список Инвесторов] [Список Аффилированных Охотников]
Дизайн сайта оказался довольно приличным.
Но всё же, аффилированные охотники?
Эта вкладка здесь просто по тому, что она должна быть?
Засмеявшись, я кликнул на неё.
[Джейми Кинг]
Дата рождения: 08/03/1997
Охотник с 5-летним опытом.
●●●
[Джошуа]
Дата рождения: 09/01/2005
Охотник с годом опыта.
«О, здесь на самом деле уже кто-то есть?»
К моему удивлению, он уже нашёл двух охотников. Я не знаю, кто они, но главное, что они есть.
На этот раз я нажал на список инвесторов и сразу же удивился.
Я думал, что буду единственным в списке, но здесь уже был кое-кто ещё.
[Ким Хаджин.]
[Ю Ёнха.]
Как и ожидалось, она очень сообразительная.
Ухмыльнувшись, я закрыл ноутбук.
[Как тебе сайт?]
[Чистый и красивый, но я думаю, что тебе стоит поставить имя Ю Ёнхи над моим в списке инвесторов.]
Даже если она такой и не кажется, Ю Ёнха действительно очень заботится о таких вещах.
[Зачем? На самом деле мне всё равно, но разве не ты был первым? Ну знаешь, как в алфавитном порядке, первый инвестор идёт первым.]
[Неа, просто сделай, как я сказал.]
Если оставить всё как есть, то количество инвестиций, которые он получит в будущем, вполне может снизиться.
***
На следующий день.
«Хуу».
Стоя перед дверью в классе, я успокаивал дыхание.
Сегодня я особенно нервничал. На дуэли было около 70 зрителей, и всё то, что там произошло, уже должно было распространиться.
Теперь, когда прошло уже целых четыре дня после дуэли, было бы странно, если бы кто-нибудь об этом не знал.
И именно из-за этого я как-то опасался зайти в класс. Однако я все же открыл дверь и вошел.
Все взгляды сразу же сошлись на мне, я даже слышал, как они шепчутся обо мне. Игнорируя всё, о чём они говорили, я подошел к своему обычному месту и сел.
Чэ Наюны ещё не было.
«...?»
Нет, я подумал, что ее здесь нет, но, услышав знакомый голос, я повернулся в ту сторону.
Там я увидел Чэ Наюну, которая отличалась от обычной себя.
Если быть поточнее, то её длинные коричневые волосы, достающие до груди, теперь были длиной всего до плеч.
Чэ Наюна и Ю Ёнха о чём-то шептались.
«...Ну, и как тебе с короткой стрижкой? Мне кажется тебе идёт».
«Волосы — это волосы. Мне нравится, что теперь мне не так жарко. Тебе тоже следует подстричься».
«Мне нравится мои волосы и в нынешнем состоянии... Между прочим, ты же не из-за пари их состригла, не так ли?»
«Я постриглась, потому что мне было жарко. Плюс, ты же не можешь всегда побеждать. Я, что, похожа на человека, который будет жить своим прошлым?»
Из того, что я вижу, можно ответственно заявить, что Чэ Наюна осталась прежней, даже с подстриженными волосами.
Но в этот момент Чэ Наюна потянулась и повернула голову вбок.
Поскольку мне показалось, что она смотрит на меня, я быстро опустил голову.
Чэ Наюна сделала вид, что потягивается и посмотрела на Ким Хаджина.
Он только что пришёл, но уже усердно учится.
«Кхууу, я устала».
Чэ Наюна повернулась вперёд.
«О, точно, ты учила?»
В этот момент прозвучал вопрос Шин Джонхака, сидевшего за ней.
Чэ Наюна дала простой ответ.
«Я занималась достаточно».
Теоретические уроки в Кубе занимали лишь незначительную роль.
Боевые и письменные экзамены, по влиянию на общую оценку, имели соотношение 7:3, но поскольку боевые экзамены сами по себе лучше отражали уровень кадетов, те, кто занимал топовые места на боевых экзаменах, обычно оценивались аналогичным образом и в письменных экзаменах. Это обусловлено тем, что для того, чтобы хорошо сдать боевой экзамен, нужно хотя бы в некоторой степени знать теорию.
Однако, здесь, как и везде, были и исключения.
«Достаточно? Тогда ты снова будешь где-то около 600-го ранга, хахаха».
Решив, что у Чэ Наюны, делавшей вид, что у неё всё в порядке, на самом деле всё в порядке, Шин Джонхак бесчувственно высмеял её.
«...»
Чэ Наюна бросила на Шин Джонхака яростный взгляд.
Почувствовав её враждебность, Шин Джонхак прекратил хихикать и неловко отступил.
«О, точно, вот конспект Анализа Царства Феноменов, о котором ты вчера просила».
Ким Сухо поспешно сменил тему.
«Спасибо. Я быстренько скопирую его и верну».
«Не ожидай от этого слишком многого. Анализ Царства Феноменов слишком трудный для всех, ну, кроме Ким Ха...»
Осознав, что совершил ошибку, Ким Сухо замер прямо по середине своего предложения.
«Ты прав. Это трудно для всех, кроме Ким Хаджина. Боже, всё же в порядке. Тебе не нужно быть таким осторожным».
Чэ Наюна покачала головой и положила перед собой тетрадь Ким Сухо.
Хотя Ю Ёнха и училась лучше, чем Ким Сухо, она была ненадёжной. Причём на столько, что из-за того, что она не хотела давать свою настоящую тетрадь Чэ Наюне, Ю Ёнха завела вторую.
Дррррк—
В класс вошёл профессор, преподающий им АЦФ*.
(на анлейте это сделали позже, но давайте сделаем так сразу. АЦФ= Анализ Царства Феноменов)
«Ну же, ну же, успокойтесь. Вы же знаете, что у вас экзамены через 2 недели, не так ли? Экзамены охватят абсолютно всё, от простейших вещей и до Реакции Авроры».
Шумная аудитория сразу же замолчала.
Перед тем как начать сегодняшний урок, профессор объявил объём материала, затрагиваемого тестом.
Чэ Наюна открыла тетрадь и схватила ручку.
«Сегодня я буду усердно учиться. Я должна показать, что я изменилась, что я уже не такая, как раньше... но мне немного хочется спать... это всё вина профессора...»
Когда она очнулась от своей внезапной дремоты, на доске уже была целая тонна информации, которую ей нужно было записать.
«Хорошо, а вот и задача с расчётами, ваш любимый тип. Теперь я знаю, что некоторые из вас не понимают, зачем вам всё это нужно. Но, как только вы попадёте в реальный мир и вступите в подземелья, вы встанете на колени, благодаря меня. Если вы не хотите потом плакать кровавыми слезами, то сейчас вам нельзя расслабляться».
Кажется, профессор уже закончил объяснять теоретические концепции сегодняшнего урока, поскольку он уже перешел к примерам решения задач.
Чэ Наюна не могла понять этот временной сдвиг.
«Эта задача... я хочу, чтобы кто-нибудь помог мне её решить. Ну-ка, посмотрим…»
Профессор на мгновение замолчал, а затем начал просматривать список курсантов.
Чэ Наюна сразу же занервничала, беспокоясь, что он может назвать её имя. Она уже до смерти опозорена из-за дуэли лучников. Последнее, чего она сейчас хотела, — столкнуться с ещё одним позором.
«Ах. Кадет Ким Хаджин. Подымайся».
К счастью, вызвали не Чэ Наюну.
Ким Хаджин встал со своего места и подошел к подиуму преподавателя, в тоже время все взгляды снова сфокусировались на нём.
Поднявшись на подиум, он получил от профессора ручку для работы с голограммой.
Затем, ни на секунду не останавливаясь, Ким Хаджин приступил к решению задачи.
Его методы и расчеты были безупречны, и даже его почерк был непогрешим.
Чэ Наюна в оцепенении смотрела на все те переменные и цифры, что он записывал. Затем она внезапно пришла в себя и начала всё переписывать.
«Хорошо. Очень хорошо».
Как только Ким Хаджин закончил, профессор зааплодировал.
Все остальные были заняты переписыванием того, что он написал.
«Идеально. Как и ожидалось от 1 ранга в мире. Теперь можешь сесть. Я сам им всё объясню».
1 ранг в мире? Ким Хаджин в замешательстве склонил голову, но потом, без дальнейших вопросов снова вернулся на своё место.
«Все, посмотрите. Это то, что мы называем безупречным, образцовым ответом».
Профессор обратил внимание класса на работу Ким Хаджина. На этот раз, Чэ Наюна тоже обратила внимание на его, уже завершённую работу. Её глаза расширились от удивления.
***
Понедельник, 10 часов вечера.
Закончив свою тренировку в Фитнес Центре, я пошёл в полигон для стрельбы.
Я поднял сложность до десятого уровня, где мишени уже могли атаковать и начал практиковаться.
Но всё то время, пока я тренировался, сквозь стену до меня доносились слабые выкрики.
Хоп! Хап! Что-то вроде этого. Заинтересовавшись, я решил посмотреть сквозь стену.
«... Хм?»
В комнате для стрельбы, находившейся рядом с моей, на против манекена размахивала мечом Чэ Наюна. Манекен по-видимому она сама откуда-то принесла.
Это немного странно видеть, как кто-то тренируется с мечом в комнате для стрельбы, но я всё ещё чувствовал себя просто отлично, наблюдая за ней.
В оригинальной истории Чэ Наюна перешла на меч лишь через год после окончания Куба.
Причиной этому была Битва за Артефакт Чингисхана, которая произошла в Монголии.
Там она столкнулась с Джинном, который убил ее мать, но с луком она так и не смогла его убить.
А вот если Чэ Нэюна начала оттачивать своё мастерство владения мечом уже сейчас, то по окончанию учёбы, она, скорее всего, станет монстром, который будет идти вторым только после Ким Сухо.
Довольный собой, я потянулся и закончил сегодняшнюю тренировку.
Но когда я вышел из комнаты, дверь рядом со мной тоже открылась.
Оттуда, вытирая пот, вышла Чэ Наюна.
Я мгновенно застыл. Впрочем, тоже самое сделала и Чэ Наюна.
«...»
«...»
Если быть абсолютно честным, то я чувствовал сожаление за всё то, что сказал Чэ Наюне.
Хотя я сделал всё это, чтобы подтолкнуть её на верный путь, я все ещё дважды долбанул по её нервам.
Поэтому, прежде чем Чэ Наюна набросилась на меня, я открыл рот.
«...Т-ты закончила свою тренировку по стрельбе из лука?»
«А? О, эм, ага».
Чэ Наюна неуклюже ответила.
«Аа ч-что, я не могу?»
«Нет, продолжай усердно работать».
Я хотел закончить разговор и побыстрее уйти, но Чэ Наюна остановила меня.
«Эй».
«...»
Я немного испугался, но всё же обернулся и посмотрел ей в лицо.
«Что».
«Ты, эм ... сказал, что бросил курить».
«Чего?»
Эти неожиданные слова застигли меня врасплох.
Действительно, я сказал это во время нашей поездки в Норвегию. Точнее, Чэ Наюна услышала, как я пробормотал это себе под нос.
«Так и есть».
«... Как ты бросил?»
Это вроде как совсем неуместный вопрос.
Она, что, пытается предложить мне отравленную сигарету или что-то вроде этого?
«Тебе не нужно этого знать».
Это действительно не тот вопрос, на который я мог ответить, поэтому оборвав её, я развернулся.
Уходя, я чувствовал на спине взгляд Чэ Наюны.
За неделю до финальных письменных экзаменов.
Тиириинн— Tиириинн—
Пока я играл в VR игру, мне на браслет пришло 2 сообщения.
[Хаджин, ты часом не собираешься начать продавать свои учебные пособия?]
[Хаджин, это Ёнчи. Можешь одолжить мне свои конспекты? ㅜㅜ Я заплачу тебе с помощью ранговых очков, когда мы станем героями ㅜㅜㅜㅜ Пожаааааааааалуйста? ㅜㅜㅜㅜ]
Я уже заметил, как начали отчаиваться люди, ведь те, кого я никогда не видел, да и те, с кем никогда не разговаривал, начали слать мне сообщения.
Не так давно все они сплетничали за моей спиной, называя меня преступником и хулиганом, в связи с чем, я не собирался помогать ни одному из них.
Да и кто вообще такой Ёнчи?
«Ага, конечно нет».
Как только я их заблокировал, мне пришло ещё одно сообщение.
«А теперь что…»
Однако мои нахмуренные лишь мгновение назада брови тут же расправились.
На этот раз отправителем была Рэйчел.
[Эм, не мог бы ты помочь мне с этой задачей ㅠ.ㅠ? Это расчётная задача, но она слишком сложная ... :( ]
Рэйчел отправила фотографию задачи.
«...»
Я спокойно начал её решать.
***
За четыре дня до письменных экзаменов.
Поздно ночью, Ю Ёнха всё ещё писала отчет о талантах.
В отличие от ее обычного «я», сейчас она была в круглых очках, которые наделяли её глаза повышенным восстановлением выносливости и функцией проверки орфографии.
[Ким Хаджин]
[Физические характеристики] ★★★☆☆ ~ ★★★★☆
[Интеллект] ★★★★★
[Полезность] ★★★★★
[Потенциал] ★★★★★
[Дар] ???
Оценка — Первый уровень.
—По какой-то причине скрывает свою силу, но сила, превосходящая уровень кадетов, всё же прослеживается.
—Единственный недостаток в том, что его Дар всё ещё не был раскрыт. Но, его преположительная ценность – не менее четырёх звёзд.
[Ким Сухо]
[Физические характеристики]★★★★☆
[Интеллект] ★★★☆☆
[Полезность] ★★★★☆
[Потенциал] ★★★★★
[Дар] ★★★★★
Оценка — Первый уровень.
—Его Дар, Святой Меча, – это более чем достаточная причина для того, чтобы поставить ему высший балл.
—Его элегантная техника владения мечом хорошо известна среди кадетов.
—Хотя и не такой большой, как у Ким Хаджина, но у него есть потенциал, чтобы достичь вершины уровня Героев...
«...Хуууу, я замучалась».
Ю Ёнха сняла очки.
На этот отчет потребовалось пять полных часов.
Она оценила способности семи кадетов, в том числе Ким Хаджина и Ким Сухо, и предоставила около 200 страниц данных в поддержку своей оценки.
Записанные внутри этого отчёта вещи, не были чем-то, о чём знала общественность, но то, что знала только Ю Ёнха.
Теперь этот отчёт станет секретным документом Сущности Пролива и достигнет лидера гильдии, Ю Чинуна.
Хотя на носу были финальные экзамены, для Ю Ёнхи этот отчет был куда важнее.
Конечно, получить хорошие оценки было бы не плохо, но цель Ю Ёнхи не в том, чтобы стать величайшим героем.
Мало того, что она знала свои пределы, но она также знала, что Герой — это только один человек, и независимо от того, насколько он силён — он никогда не сможет победить общественность.
Тем не менее, Ю Ёнха хотела развить в Корее своё собственное общество. Причина, по которой она вступила в Куб, заключалась исключительно в том, чтобы получить статус Героя и установить связи.
«... Он, что, собирается и дальше игнорировать меня?»
Взяв свой браслет, Ю Ёнха снова заворчала.
Ю Чинхюк всё ещё не ответил ей.
***
За три дня до письменных экзаменов, пятница.
Стоя перед незнакомой дверью, глава Группы Хамелеона, успокаивала своё дыхание.
—Босс, никто не сможет увидеть, что ты замаскирована, так что не волнуйся. Помни, твоё имя — Со Иджин. Не забывай об этом. Если что-нибудь случится, найди меня. Я буду в лазарете.
В её ушах раздался голос Джейн. Как она и сказала, её маскировка была идеальной.
У курсантки по имени Со Иджин было такое же телосложение и цвет волос, как и у неё, поэтому для маскировки потребовалось не так много магической силы.
—Входи.
Босс кивнула и открыла дверь.
В связи с тем, что скоро начнётся урок, класс был полон кадетов.
Она уже запомнила все лица.
Войдя в класс, она пошла к группе, с которой Со Иджин часто проводила своё время.
И в этот момент...
«Хей! Со Иджин!»
Кто-то хлопнул её по голове.
Она не понесла никакого существенного ущерба, но зато впала в оцепенение.
Ещё раз прокрутив в голове то, что только что произошло, и, наконец, осознав это, она одеревенело повернула голову в сторону.
Там она увидела парня, которого не помнила.
«Ты хорошо учишься?» — спросил парень, глядя на нее сверху вниз.
Она ответила так, как готовилась.
«...Эм, да».
«Чем ты вчера занималась? Ты не отвеча—»
Прежде чем парень сделал что-нибудь ещё, она села на свое место.
«Иджин~»
Сразу же пару рук обхватила её шею.
Она слегка испугалась, но уже не так сильно, как ранее.
Сохраняя спокойствие, она оглянулась на девушку, которая обхватила её со спины.
Чувствовалось это так, будто на неё приземлилась огромная цикада. Как и цикаду, эту девушку можно было убить одним ударом.
Дррррк—
В этот момент открылась дверь в класс.
Босс повернулась в ту сторону. Там она увидела причину того, почему она вообще проникла в этот класс.
Она уставилась на Ким Хаджина, который, зевая, вошел. Их глаза встретились.
Он тут же застыл.
***
«Что за...»
Я смотрел на девушку, существование которой меня ранее не заботило.
Я даже не знал её имени, единственное, что я про неё знал, так это то, что она в моём классе.
То, как она сейчас общалась со своими друзьями, со стороны выглядело совершенно нормально.
Однако я мог видеть сквозь её внешнюю оболочку. Мой Дар, Наблюдение и Чтение, идеально разоблачал Дар Джейн.
Эта девушка не была нормальным кадетом, но боссом Группы Хамелеона.
Скорее всего она здесь для того, чтобы понаблюдать за Ким Сухо.
Тем не менее, это было нечто, чего никогда не случалось в оригинальной истории.
«Эй, так почему ты перестала активничать в своих соцсетях? Ты, что, нашла себе парня?»
Кадеты, которые этого не знали, касались её то тут, то там.
Кажется, девушка, в которую замаскировалась Босс, была немного слабовольной.
«Хохо, парень? Что ты имеешь в виду? Я просто устала и потом проспала весь день».
Босс неловко ответила, а вот я, наблюдая за ними, разразился холодным потом.
Я чувствовал, что один неверный шаг и их конечности и кости разлетятся по всему классу.
«Ах, Иджин, твои щеки даже более пухлые, чем обычно. Ты, что, ела рамен перед сном?»
В этот момент одна из девушек ущипнула Босса за щеки.
Её лицо сразу же застыло.
Я открыл рот почти инстинктивно.
«Эй. Эй».
Возможно, из-за того, что я говорил недостаточно громко, они меня не услышали, и щеки Босса уже были растянуты до предела.
Я увидел, как она сжимает кулаки.
«ЭЙ!»
В конце концов я прокричал.
На этот раз я переборщил с громкостью своего голоса.
Весь класс мгновенно затих, и все взгляды сфокусировались на мне.
Конечно, меня это вообще не волновало.
«Вы можете заткнуться!? Я пытаюсь учиться!» —закричал я, указывая на тетрадь на своём столе.
Если Босс взорвётся, то в этой комнате умрут все.
«...Ты, что, думаешь, что можешь говорить нам, что нам делать, только потому, что умный?»
Хотя они и начали несчастно жаловаться и причитать, они всё же перестали возиться с Боссом. А всё благодаря моему своевременному вмешательству.
В итоге, Босс удивленно посмотрела на меня, а затем уткнулась лицом в стол.
Остальные принялись шептаться.
В течение всей недели, на которой проводились письменные экзамены, я внимательно наблюдал за Со Иджин, роль которой играла Босс.
Я не просто наблюдал за ней. Я даже по дружеский разговаривал с ней, надеясь получить немного ОИ.
Она говорила, как обычная старшеклассница, пытающаяся звучать мило, что, к слову, совсем ей не идёт.
Босс даже купила мне мороженое. И хотя я не съел его, оно всё ещё лежит в моём холодильнике.
В любом случае, письменные экзамены закончились без особых проблем.
Выходные после экзаменов выдались довольно пустынными.
Кадеты, использовавшие всё своё ночное время для зубрёжки, теперь сосредоточились на возвращении к своему пиковому физическому состоянию.
В итоге выходные пролетели словно ветер.
«Теперь, сосредоточьтесь!»
Наконец, наступил понедельник.
Именно в этот день начинается настоящий экзамен.
1300 кадетов первого курса отправились в гавань в Пусане и, в настоящее время, разделённые по классам, находились на кораблях.
«Теперь мы начнем инспекцию багажа».
Как только все вошли на борт корабля, инструкторы начали проверять наши сумки.
Разделив кадетов на 3 очереди, 3 инспектора принялись за работу.
В конце концов настала моя очередь.
Я вошел в комнату, где единственным человеком был сам инструктор, и вручил ему свой магический мешочек.
«Вес?»
«10кг».
«Что внутри?»
«Еда, палатка, сковородка, факел, гриль... ну и всё в таком духе».
«...Я открываю».
Зачем спрашивать, что внутри, если ты всё равно собираешься открыть его?
Пока я ворчал у себя в голове, инструктор вытащил всё содержимое мешочка наружу.
Он с недоверием уставился на весь ассортимент предметов.
«Почему ты подготовил так много всего?»
«Ну, в объявлениях говорилось, что один экзамен будет продолжаться всю неделю, в связи с этим у меня появилась идея о том, что же это будет за тест. В соответствии с этим я и подготовился».
«…Умён».
Инструктор ухмыльнулся, однако всё также внимательно просмотрел всё, что достал.
Затем он отослал меня обратно.
К счастью, он не знал о Семени Эвандель. В связи с тем, что она может в любой момент "вылупиться", я решил взять её с собой.
Кажется, инструктор подумал, что это слегка большеватый миндаль или что-то в этом роде.
«Хаа».
После инспекции имущества, я сел на скамейку возле носа корабля.
Вдалеке я уже видел проклёвывающийся на горизонте остров.
Вокруг острова, словно чайки, летало неожиданно большое количество дронов.
«…Я немного нервничаю».
Теперь, когда экзамен был прямо под моим носом, я начал нервничать. Этот экзамен будет действительно трудным, особенно учитывая то, что я не могу использовать свой Desert Eagle.
... Нет, на самом деле я мог бы использовать его.
Мне просто нужно делать это, не попадая в поле зрения дронов.
И для этого был довольно простой способ.
Я просто должен взломать их.
«Теперь я объясню, как будет проходить этот экзамен».
После завершения проверки багажа, инструктор, наконец, начал объяснять правила.
«Через 30 минут вас разделят на группы по 10 человек и высадят в разных районах этого острова. Вы будете там в течении пяти дней. Выживать вам придется самостоятельно, но мы обеспечим вас едой на пол дня».
Объём предоставляемой еды, по сравнению с оригинальной историей, уменьшился в два раза.
После шокирующих слов инструктора на корабле поднялся шум.
«Экзамен довольно прост. Количество очков, которые вы получите, будет вашей оценкой. Способ получения очков тоже прост. На этом острове обитают дикие животные и монстры. Дикие животные — ваша еда, я думаю это и так очевидно. А вот монстры будут теми, на кого вы будете охотиться ради очков. В зависимости от их ранга и уровня вы получите от 1 до 10 очков. Вы все уже должны были получить свои специальные браслеты для этого экзамена. С их помощью вам нужно будет сканировать трупы убитых вами монстров. Так вы сможете увидеть количество ваших очков».
Какое-то время на корабле звучали объяснения инструктора.
Если вкратце, то — кадеты могут красть и продавать очки. Разрешается устранять других участников экзамена, за что устранивший получит дополнительные 5 очков, которые были у устранённого.
Однако кадеты смогут сражаться друг с другом только после первых 12 часов.
«Кроме того, у смотрящих экзамена на груди будут висеть огромные именные таблички. Хотя я сомневаюсь, что кто-то из вас сможет преуспеть, но вы можете попытаться украсть одну такую. Каждая стоит 200 балов».
Несмотря на их огромную ценность, этими табличками никто не заинтересовался.
«Ну и наконец, вы видите вон ту башню посередине? Если ваш браслет украдут — вы автоматически отстраняетесь от экзамена, поэтому, как только заметили пропажу, можете отправляться в башню и ждать окончания экзамена».
Как только инструктор завершил объяснять нам правила, на палубе воцарилась тяжёлая атмосфера.
Никто не разговаривал друг с другом.
Вскоре инструкторы спустили шлюпки. Сейчас кадетов разделят на группы по 10 человек и высадят в разных частях острова.
«Чэ Наюна, Чин Лююн, Селен, Хаиз...»
Состав начальной группы очень важен, поскольку он определяет твоих потенциальных товарищей по команде или врагов.
«Ким Хаджин, Чин Соха, Ючжун, Ван Шифу, Блен... Рэйчел, Тара».
Забравшись в шлюпку, я обменялся неловкими взглядами с девятью другими курсантами.
Рэйчел тоже в моей группе.
Вскоре лодка двинулась вперёд.
Я посмотрел на остров и задумался. На этом экзамене самой большой опасности будет подвержена Рэйчел. Ланкастер, затаивший на неё обиду, в этом мире стал агрессивнее, тем самым становясь куда более серьезной угрозой.
«Ваш выход».
Но прежде чем я смог тщательно спланировать свои действия, лодка прибыла к острову.
Как только мы ступили на землю, я заговорил с Рэйчел.
«... Госпожа Рэйчел, вы бы не хотели объединиться со мной?»
Я не надеялся на то, что она согласится, и, как и ожидалось, Рэйчел покачала головой.
«Мне будет комфортнее, если я пойду одна».
Вот что она ответила.
Однако, я не собирался сдаваться так просто. Я передал ей "живые" координаты своего экзаменационного браслета.
Этот экзаменационный браслет имел три функции — сканирование монстров, торговля очками и возможность поделиться своим местоположением.
Последние две функции были направлены на поощрение командной работы.
«Просто на всякий случай. Мало ли, ты передумаешь».
Выслушав меня, Рэйчел улыбнулась и ушла.
Между тем, остальные кадеты про себя бормотали, что меня отвергли. Поскольку эти ребята не показались мне полезными, я тоже решил пойти свой дорогой и побежал в лес.
Выбрав случайно дерево в качестве опоры, я открыл свой ноутбук.
Для доступа к серверам дронов потребовалось разумное количество ОИ. Как только я заплатил, экран ноутбука разделился на 60 меньших экранов.
Благодаря моему Дару моё зрение оказалось способно анализировать их все одновременно.
Большинство важных кадетов были по одному.
Чэ Наюна уже готовилась заблудиться, Ким Сухо уже сражался с монстром, а Ю Ёнха оказалась единственной, кто с кем-то объединился.
Если я правильно помню, девушка, с которой она сейчас идёт – 15го ранга. Кажется, она уже завоевала себе опытного курсанта.
Однако они не были теми, кем я сейчас интересуюсь.
«...Там».
Вскоре я обнаружил группу из пяти кадетов, которые были из класса оставленных на повторное обучение.
Я уже просмотрел лица тех, кто будет угрозой. В оригинальной истории только двое из этих пяти стали Джиннами, но вполне вероятно, что в этом мире все пятеро — Джинны.
Однако до того, как они предпримут какие-нибудь активные действия ещё есть время.
В конце концов, курсантам не разрешалось сражаться друг с другом в течении хотя бы следующих 12 часов.
И до этого…
«Мне кажется, я должен найти место для кемпинга».
Час после начала экзамена.
Я всё ещё шёл по лесу.
В настоящее время я направлялся в сторону выбранного мной кемпинга, к месту, которое было у реки и одновременно у подножья горы.
Эта была та самая местность, которую древние мудрецы назвали бы "спиной к горе, лицом к воде".
Ко всему прочему, я абсолютно готов к разведке всего острова. В правой руке ноутбук, постоянно показывающий остров глазами дронов, в кармане лежит карта острова, полученная с помощью Книги Истины.
Другими словами, я полностью запакован читами.
Но прежде чем я смог добраться до места для кемпинга, я столкнулся с монстром.
Обезьяна-клоун. Как и намекает название, это обезьяна с яркими пятнами на теле.
Однако её лицо было немного гротескным как для обезьяны, и поскольку она размером с взрослого человека, каждый, кто видел её в первый раз, был ошеломлён.
«... Иисус, она выглядит ужасно».
Обезьяны-клоуны — монстры низшего среднего ранга 9го уровня.
Конечно, среди них бывали и исключения, но особь передо мной не была сильней, чем любая другая среднестатистическая обезьяна-клоун.
Я достал свой тренировочный пистолет.
Поскольку обезьяны-клоуны действительно быстрые, будет проблемно, если я не прикончу её одним ударом.
Итак, я прицелился в её жизненно важную точку, хвост.
Обезьяны-клоуны от рождения очень гибкие и проворные, но в связи с тем, что без своих хвостов они полностью теряли чувство равновесия, с ними легко справиться.
Я без колебаний нажал на курок.
Вылетевшая магическая пуля проделала в воздухе прямую линию, а затем пронзила хвост обезьяны.
В ответ на внезапную засаду, она попыталась запрыгнуть на ветку, но с повреждённым хвостом быстро потеряла равновесие и упала. Я быстро выпустил пять пуль ей в голову.
Хотя, чтобы пробить её череп, хватило бы и четырёх.
«Это было просто».
Просканировав труп обезьяны-клоуна с помощью браслета, я продолжил свой путь.
Примерно через 30 минут, передо мной появился ручей.
Источник воды находился в самой северной части острова. Оттуда вода стекала вниз и затем разбивалась на восемь рукавов.
Этот ручей, кажется, является "рукавом рукава", однако если рассматривать его просто как источник воды, то всё отлично.
Кроме того, ручей находился между горой и лесом, что автоматический делало это место идеальным для кемпинга.
Выбрав подходящее место, я достал, выглядящую как маленький диск и активируемую с помощью вливания магической силы, палатку.
Получив порцию магической силы Клейма, диск самостоятельно развернулся и сформировал гигантскую палатку.
«Вау».
Я вошел внутрь. Она оказалась намного уютнее, чем я себе представлял. Внутри была даже мебель — кровать и небольшой стол.
Поскольку в начале экзамена произойти ничего не должно, я решил поспать.
«Ххуаам».
Хорошенько зевнув, я прыгнул на кровать.
***
Девять часов после начала экзамена.
Ярко сияющее солнце уже опустилось за горизонт, и остров поглотила тьма.
«Хаа...»
Обдаваемая яростными порывами ветра, на скалистой горе, успокаивая дыхание, сидела Рэйчел.
Отказавшись от нескольких предложений по присоединению к группе, она выбрала передвигаться в одиночку, но теперь, Рэйчел больше чем кто-либо другой нуждалась в группе.
Самая большая тому причина — еда.
«...Ооу».
Рэйчел со смешанными чувствами посмотрела на оставшееся количество еды.
Осталось только половина от предоставленного. Она поела всего два часа назад, но после сражения с монстром её снова охватил голод.
У кадетов не было другого выбора, кроме как самостоятельно добывать себе еду, ища съедобную растительность или охотясь на диких животных.
Любой мог догадаться, что дикие животные чаще всего находятся возле рек.
Но даже учитывая то, что она охотилась на диких животных, проблема их приготовления оставалась не решённой.
Снять шкуру, вытащить кости и, наконец, получить мясо...
У Рэйчел не было опыта работы мясником.
Поскольку она уже убила шестерых монстров, она могла купить еды у других курсантов.
Но очки просто слишком драгоценны.
Она пытается найти, что поесть ради того, чтобы получить силы для заработка очков, поэтому платить этими же очками за покупку еды не имеет особого смысла.
И пока Рэйчел с тяжёлым взглядом размышляла о своей ситуации...
Её нос защекотал слабый запах мяса.
«...»
Она встала и посмотрела на подножье горы.
Она едва смогла уловить горящий где-то снизу костёр. Этот слабый огонёк особенно хорошо выделялся в темноте.
Там, вероятно, тоже были какие-то кадеты. Судя по запаху, они жарили мясо.
Рэйчел сглотнула.
Несмотря на то, что у неё всё ещё оставалась половина выданного продовольствия, она понимала, что должна сохранить её по максимуму.
Мало того, что отчаявшаяся сторона окажется в невыгодном положении при торговле, обеспеченное Кубом продовольствие было чистым и, соответственно, заслуживающим доверия.
Рейчел спрыгнула вниз. Бегом спустившись с высоты 300 метров всего за три минуты, Рейчэл оказалась на земле.
Затем она пошла в сторону запаха.
Вскоре после этого она увидела пятерых кадетов, готовивших гигантского кабана.
Заметив её присутствие, кадеты перевели на неё глаза.
«А?»
Трое парней и две девушки. Это была хорошо сбалансированная группа кадетов.
Рэйчел молча смотрела на них.
«...Чего ты хочешь?»
Они насторожились.
В тоже время Рэйчел примерно оценила их боевое мастерство.
Однако, сражаться с другими курсантами было всё ещё запрещено, поэтому Рэйчел просто указала на кабана.
«Я бы хотела купить немного».
«Ах~ Хаха, так ты действуешь в одиночку».
Парень, который, кажется, был лидером группы, встал.
Он подошел к Рэйчел и протянул ей свою жирную руку.
Рэйчел всё равно попыталась пожать её, но, прежде чем она успела это сделать, парень отдёрнул её.
«Ах, моя рука вся грязная».
Он рассмеялся, а затем продолжил.
«Ты можешь присоединиться к нам. Мы все здесь кадеты. С этим же всё в порядке, ребят?»
Мужчина обернулся и бросил остальным многозначительный взгляд, который Рэйчел абсолютно не заметила.
Затем мужчина снова обернулся.
«О, верно, ты же не знаешь наших имён, а вот мы твоё знаем».
«...»
Рэйчел молча кивнула.
Парень почесал шею и сказал.
«Ну, Госпожа Рэйчел знаменита... Я Чу Ёхун».
«Аргх, где я?»
Последние 14 часов Чэ Наюна бродила по лесу. За это время она убила 9 монстров, что, вероятно, поставило её в топ списка лидеров.
Такое количество убитых монстров — результат одновременного использования лука и меча.
«Этому нет конца...»
Она с трудом продиралась сквозь лозу и высокую траву, но независимо от того, сколько она бродила, она так и не смогла найти источник пригодной для использования воды или пищи.
На самом деле, она даже не сталкивалась с кадетами. И теперь, учитывая всё это, она была измотана.
И когда она уже находилась на грани того, чтобы сдаться...
Словно свет спасения, на расстоянии от неё появился, словно от факела, слабый свет. Она чувствовала, что это может даже оказаться костёр.
«Уух!»
Чэ Наюна побежала в сторону света.
Почти добравшись до его источника, она почувствовала приятный аромат.
Выйдя из бесконечного поля высокой травы, Чэ Наюна, наконец, засвидетельствовала то, что было возле источника света.
«Э?»
Она увидела жующего кусок мяса Ким Хаджина.
С полной тарелкой мяса и палочками в руках, он уставился на неё.
«…Что?»
Он наклонил голову и спросил.
Чэ Наюна с усердием сглотнула.
Хотя она и предпочитала первоклассную пищу, она пробродила по лесу 14 часов лишь слегка отдохнув и поев.
Она уже давно слопала предоставленную Кубом пищу.
Теперь, если это что-то, что можно съесть, то она сделает это, восхваляя его вкус.
С того момента, как она вышла к нему, она впервые осмотрела Ким Хаджина и его окружение.
За ним стояла огромная, уютная палатка. Источником света был не тот костер, о каком она подумала, но портативный гриль. Не только это, у него был стол, стул, сковородка и упаковки с мясом, одну из которых он сейчас готовил...
«Ч-что, черт возьми, это такое? Где ты достал всё это?»
«... Я подготовил их к экзамену».
«Чего? Что и как ты узнал об экзамене, чтобы суметь подготовить все это?»
«Я взял всё это так, на всякий случай. Разве ты не знаешь, что я номер 1 в мире?»
Ким Хаджин постучал по своей голове и добавил.
«Я действительно чертовски умён».
«...Ага, рада за тебя».
Саркастическая реплика Чэ Наюны продилась лишь мгновение.
Она с трудом сглотнула, глядя на мясо.
С другой стороны, Ким Хаджин в это время задавался вопросом, было ли их столкновение результатом его удачи.
Если так подумать то, что очки самостоятельно пришли к нему.
«Ты голодна?»
«...»
Чэ Наюна молча кивнула.
«Сколько у тебя осталось еды?»
«...Я потеряла остаток, когда сражалась с монстром».
Она уже всё съела, поэтому решила немного солгать.
«Серьёзно, я немного неуклюжая».
«Хм».
Ким Хаджин скрестил руки на груди и задумался, Чэ Наюна в свою очередь затаила дыхание и ждала, когда он заговорит.
«Сколько у тебя очков?»
Чэ Наюна в сердце немедленно с облегчением вздохнула.
Всё пошло так, как она надеялась.
Она убила девять монстров и получила в общей сложности 35 очков, но она не сказала ему правду.
«Двадцать... пять».
«Тогда отдай мне половину».
«П-половину?»
Половина.
Дороговато за еду на один день.
«Ага, но взамен, ты же сонна, верно? Я предоставлю тебе спальный мешок. Просто скажи "нет", если не хочешь».
«Н-нет! Я имею ввиду да! Я, я согласна».
Чэ Нэюна включила свой экзаменационный браслет.
Эти браслеты могут распознать такой же в радиусе трёх метров.
[Ким Хаджин]
—Передать очки
—Поделиться своим местоположением
Она нажала на «передать очки».
Половина из 25 = 12,5, но при обмене могли использоваться только целые числа.
Немного подумав об этом, она отправила 12 очков Ким Хаджину и незаметно села рядом с ним.
Подтвердив, что получил очки, Ким Хаджин передал приготовленные свиные отбивные Чэ Наюне.
«У тебя не будет с этим проблем? Это простые свиные отбивные».
«...Я должна есть, чтобы жить».
Чэ Наюна слышала, что нечто подобное это обычное явление для Подземелий и Башен.
Она положила кусочек свиной отбивной в рот. Это потому, что она голодала? Ей показалось, что это довольно вкусно.
Затем она увидела, как Ким Хаджин окунул свою свиную отбивную в соус.
Сделав точно также, она поняла, что так даже вкуснее.
Они продолжали трапезничать в течении ещё 20 минут.
За это время никто из них так и не заговорил.
«Ах, я наелась».
Когда её голод наконец ушёл, Чэ Наюна почувствовала себя немного неловко.
Она не была особенно близка с Ким Хаджином.
Фактически, их отношения лучше всего описать как "неудобные".
И в тот момент, когда она задумалась о том, не сбежать ли ей...
«Вот».
Ким Хаджин протянул ей бутылку воды.
Чэ Наюна лишь нерешительно уставилась на него.
«Она минеральная, а не речная».
Этот парень, что, может читать мысли?
Кхэм.
Чэ Наюна сухо кашлянула и взяла воду.
Глоток, глоток, хьяа.
Выпив пол бутылки за раз, она удовлетворённо выдохнула.
«... Кстати, что это?»
Она вдруг заметила кольцо на указательном пальце Ким Хаджина.
«...»
Лицо Ким Хаджина застыло. На мгновение он молча потёр кольцо. Это выглядело так, словно он выбирал слова.
Заметив его торжественную, но взволнованную реакцию, в голове Чэ Наюна промелькнула мысль понимания.
«Ах, неважно, неважно. Мне вообще неинтересно».
Я может так и не выгляжу, но я одна из тех, кто сможет понять намек. Это должно быть предмет из воспоминаний о его семье.
Не дожидаясь ответа Ким Хаджина, Чэ Наюна прикончила остаток воды.
Тем временем Ким Хаджин смотрел на Чэ Наюну глазами как у мертвой рыбы.
«Я никогда не говорил, что ты можешь выпить всё».
«...А?»
На следующее утро.
Из леса доносился щебет птиц и рёв монстров.
Проснувшись от такого шума, я встал с постели.
Хотя я чувствовал себя немного задеревенелым, на этом острове моё состояние — роскошь.
«Ахуу».
Я оставил палатку, чтобы погреться под солнечным светом.
Однако вне палатки не было ничего, похожего на солнечный свет.
«... Это, что, полярная ночь?»
Внешний мир всё ещё пребывал во тьме.
Скорее всего, это из-за магов в центральной башне острова.
Я огляделся.
На земле, зарывшись в свой спальный мешок, всё ещё спала Чэ Наюна.
Ночью, должность быть, было холодно, поскольку открытым осталось только её лицо.
В некотором смысле она выглядела как гусеница.
Тонн!
Внезапно семя, сидящее на моем столике, подскочило вверх.
Видимо оно уже закончило свою трапезу.
Почувствовав мой взгляд, семя затрепетало.
«…Почему ты такая милая?»
Пощекотав семя, я завернул его в новую марлю. Затем я сложил палатку.
Во-первых, я не собирался постоянно оставаться на том же месте.
Чэ Наюна всё ещё использовала мой спальный мешок, но я мог бы просто подарить его ей.
Теперь, когда с кадетов сняли ограничения на сражения друг с другом, я не собирался спокойно сидеть.
Я планировал агрессивно ввязываться в драки, особенно против опасных индивидуумов.
Конечно, мне нельзя убивать.
Некоторые Джинны на этом экзамене даже не знали о том, что они Джинны, и по факту, они таковыми не были. Пока что.
Именно в этом и заключается разница между Джиннами, которые заключили контракт с другим Джинном, и Джиннами, которые подписали контракт дьявола.
Первые получали магическую силу от Джиннов, с которыми подписали контракт, и именно поэтому они могли избежать безумия. Кроме того, их контракты в целом были не такими жёсткими.
Таких Джиннов зачастую рассматривали как расходный материал, их бросали на произвол судьбы или даже убивали, если они не справлялись с миссией.
С другой стороны, Джинны, заключившие договор непосредственно с дьяволом, были более редкими.
Примерами такого типа Джиннов были Свен, Юнь Хюн и Ланкастер. Но из-за того, что непосредственно подписанный контракт дьявола вызывал сильные побочные эффекты, единственным "кадетом", которому удалось преодолеть этот побочный эффект, на этом острове был человек по имени Чу Ёхун.
«Мне нужно забраться повыше».
На данный момент моя цель — достигнуть Мирового Древа, расположенного в центре острова.
Хотя оно и называлось Мировым Древом, это было просто очень большое дерево. Пустив корни в центре острова, дерево получило такое громкое имя исключительно из-за своего размера.
***
Всего за 24 часа с начала экзамена Ю Ёнхе удалось сформировать собственную группу.
Это была небольшая команда, состоящая из пяти человек с Ю Ёнхой в качестве своего лидера.
Используя силу всей группы, она легко и эффективно собирала очки.
«Госпожа Ёнха, я нашла кого-то».
Стрелок по имени Роза прошептала о своём открытии Ю Ёнхе, но, ещё до того, как услышала команду своего лидера, она уже вытащила лук.
Но именно когда она собиралась спустить тетиву, выстреливший, словно молния, хлыст Ю Ёнхи вырвал лук из её рук.
«А?»
«Не надо».
Ю Ёнха окинула Розу суровым взглядом.
«... Ты не можешь тронуть этого парня».
«Э? Р-разве у него не 934 ранг?»
Рейтинг, который они имели, не измениться до того момента, как закончатся финальные экзамены, и в соответствии с правилом на этом экзамене каждый курсант носил бейджик с их рангом.
Но даже без бейджика, парень, в которого прицелилась Роза, был тем, кого знает большинство кадетов.
Известный своим относящимся к пистолетам Даром, кроме всего прочего, имеющий 934 ранг, Ким Хаджин.
«Нет, ты не сможешь победить его».
Тем не менее, Ю Ёнха слегка оборвала её.
И в этот момент Ким Хаджин сделал свой ход.
Почти так, будто, чтобы спасти Ю Ёнху от объяснений, он с безупречными движениями взобрался на гигантское дерево.
За несколько вдохов достигнув вершины 150-метрового дерева, Ким Хаджин исчез за занавесом плотных листьев.
Эта серия нереалистичных движений заставила Розу ошарашенно застыть.
Ю Ёнха заговорила суровым голосом.
«Видела это? Я только что спасла тебе жизнь, Роза. Когда дело доходит до этого парня, ранг — это просто число. Если бы ты спустила тетиву, ты бы наверняка проиграла. Кроме того, все остальные также бы обзавелись проблемами».
«Ах...».
«В этом мире много затаившихся драконов. Именно поэтому Ассоциация Героев ничего не может сделать охотникам Огромной Экспансии. В следующий раз не предпринимай ничего, до того, как получишь приказ».
Роза кивнула, как ребенок, которого отругал её учитель.
«Кроме того, о том, что этот парень нехарактерно силен, держи это в секрете».
«Э? Зачем?»
Однако Роза не могла не подвергнуть сомнению этот приказ.
Ю Ёнха предоставила краткое объяснение.
«Потому что он может стать одним из членов нашей семьи. Для справки, мне нравятся люди, умеющие держать язык за зубами».
Роза вздрогнула.
Сущность Пролива, вторая в мире гильдия.
Для Розы, кадета 68 ранга, это слишком заманчивое предложение.
«Ах, да! Я буду держать это в секрете! До самой смерти!»
«Хорошо».
Великодушно улыбнувшись послушной, словно собачка, Розе, Ю Ёнха уставилась на гигантское дерево, на которое забрался Ким Хаджин.
Это было чудовищно высокое дерево, на которое даже самые смелые люди поколебались бы забираться.
Просто глядя на его крону, у вас могла бы разболеться шея, но Ким Хаджин за считанные минуты поднялся на самую вершину.
«...Хм».
Стоит ли изменить рейтинг физических способностей Ким Хаджина?
Ю Ёнха начала думать о своём отчете.
Тииринн—
В этот момент, прервав её мысль, ей на браслет пришло сообщение.
«Ах, с нами связалась Госпожа Иджин. Давай вернёмся».
Люди, поделившиеся друг с другом своим местоположением, получали возможность отправлять друг другу сообщения.
Это было нечто, о чём быстрее всего узнала Ю Ёнха.
После того, как Ким Хаджин ушёл, Чэ Наюна открыла свои, до этого крепко закрытые, глаза.
Она встала только после того, когда полностью убедилась в том, что Ким Хаджин уже ушёл.
Она уже давно проснулась, но её ум все ещё пребывал в оцепенении.
Скорее всего, это из-за фразы, которую произнёс Ким Хаджин.
—Почему ты такая милая?
«...»
Щеки Чэ Наюны покраснели. Её красоту хвалили с самого детства, но она никогда не ожидала услышать нечто такое из уст Ким Хаджина.
«Уууу...»
Чэ Наюна яростно затрясла головой избавляясь от своих мыслей.
«Что бы это ни было, я этого не слышала. Он говорил сам с собой. Там, должно быть, была кошка или собака. Определенно. Так и было».
Пробормотала Чэ Наюна и наконец вылезла из спального мешка.
Спальный мешок был таким же теплым и уютным, как кровать, что сделало ее ночь очень приятной.
Мне оставить его здесь? Или взять с собой?
Чэ Наюна задумалась.
Так как Ким Хаджин оставил его здесь, сказав ... сказав, что я милая... он, должно быть, хотел, чтобы я оставила его себе.
В конце концов придя к такому решению, она свернула спальный мешок, который затем уменьшился до шарика, размером с кулак.
«Разве он был таким маленьким?»
Чэ Наюна искренне поразилась такому крошечному спальному мешку.
Убрав его, она проверила свой браслет.
7:20 утра.
Но на улице было темным-темно.
«Должно быть, это полярная ночь...».
Чэ Наюна потянулась и начала готовиться к предстоящему дню.
***
Сидя на верхушке Мирового Древа, я осмотрелся.
Взор моих Глаз Тысячи Миль не блокировался препятствиями, не позволяя чему бы то ни было избежать моего взгляда.
Поскольку прошёл уже целый день после того, как они попали на остров, курсанты пребывали в поисках подходящего им метода выживания.
Одни продавали пищу для получения очков, некоторые преследовали монстров, а другие скрывали себя и ждали, когда мимо них будут проходить ничего не подозревающие кадеты.
«Мм?»
Наконец найдя кое-кого, в моей голове зародилось довольно озорная идея.
Метод, позволяющий высморкать нос, не используя руку. Если точнее, это метод устранения кадетов, которые слишком сильны для того, чтобы я противостоял им открыто.
Я срезал приличную ветку с дерева и заточил её кончик.
Затем я нацарапал на ней координаты и несколько слов.
Затем я схватил ветку дерева и бросил ее в "его".
Поскольку он был очень далеко, мне даже пришлось использовать магическую силу Клейма.
Ветка, вылетевшая из моих рук, словно стрела из лука, слегка коснувшись его лица, воткнулась в землю.
Кадет, вальяжно гулявший по лесу, остановился и посмотрел на ветку, воткнувшуюся в землю.
С такого ракурса я мог рассмотреть только его спину.
Но я очень хорошо знал, какие эмоции он сейчас испытывает.
Он взял ветку дерева, которой я выстрелил.
Просмотрев слова, написанные с боку, он повернулся по тому направлению, откуда прилетела ветка.
Хотя он и не мог увидеть меня с такого расстояния, я всё же спрятался от его взгляда.
Теперь мне нужно просто подождать.
...Как-то так пролетел час.
Я спокойно наблюдал за камерами дронов, которые отображались на экране ноутбука, когда внезапно заметил изменения.
«Что? Уже?»
В этой густой тьме, я увидел, идущую куда-то с Чу Ёнхуном, Рэйчел.
Расширив диапазон своего зрения, я быстро отследил их примерный путь. Судя по всему, их место назначения — это расположенный впереди лесистый утёс.
На самом краю утёса было ещё два человека.
Один был отчётливо виден, а вот второй спрятался на дереве.
Я не знал, кто они такие, но мог смело предположить, что они Джинны.
Во-первых, я направил к ним дрон. Но, к моему удивлению, как только он приблизился к ним, его сигнал тут же умер.
На ноутбуке сразу же загорелось оповещение, которое разъяснило мне причину утраты сигнала с дроном.
[Чу Ёнхун – имеет различные связи с другими Джиннами. Установил контакт с семьей Джиннов Ланкастера.]
«...»
Факт того, что Рэйчел сопровождает Чу Ёнхуна, был и в оригинальной истории, но вот Ланкастер никогда не участвовал в этом экзамене.
Однако теперь, когда он вовлечен в этот инцидент, его целью станет Рэйчел.
Удивительно, но они планировали сражаться на открытой местности.
Скорее всего, это обуславливалось тем, что уединенные районы, такие как пещеры, использовались другими курсантами в качестве укрытий.
Кроме того, поскольку область, которую они выбрали, находилась в юрисдикции союзного им надзирателя, вполне вероятно, что никто так и не вмешается в их планы.
Но даже так, их план был слишком плох.
«Они должно быть из низшей ступени».
Эти безмозглые идиоты, скорее всего, были частью низшего класса Джиннов, которые были ослеплены своим желанием добиться успеха и заполучить благосклонность Ланкастера.
Поскольку все они — Джинны, они должны быть сильнее, чем средний кадет, но, если судить только по их виду, они таковыми не выглядели.
Тем не менее, когда эти трое работали вместе, то становились довольно серьёзной угрозой.
Я достал свой Desert Eagle.
Сменив его форму на снайперскую винтовку, я всмотрелся вдаль.
Я отчётливо видел идущих рядом Рэйчел и Чу Ёнхуна.
Рэйчел, вероятно, присоединилась к команде Чу Ёнхуна лишь временно, а если точнее, то только чтобы получить еды.
В оригинальной истории ей позже поможет Ким Сухо.
Я поделился с ней своим местоположением именно ради того, чтобы избежать такой ситуации, но она была упрямой девушкой.
«А, может быть ...»
Внезапно я подумал о Ким Сухо.
Чтобы проверить, был ли он поблизости, я ещё немного увеличил диапазон своего взгляда.
«Пфф».
Даже в такой серьезной ситуации я не мог не рассмеяться.
Оригинальная история обладает силой принуждения?
Ким Сухо медленно шел в сторону Рэйчел.
Рядом с ним шла Чэ Наюна, которая, видимо, случайно с ним сошлась.
Таким образом получится 3 на 3.
Даже без моей помощи меня, Ким Сухо и Чэ Наюны было бы более чем достаточно, чтобы спасти Рэйчел.
«...Тск».
Тем не менее, Ким Сухо это Ким Сухо, а я это Ким Хаджин.
У меня свои методы.
Я установил винтовку и лёг.
Я отлично видел свою цель. Мои глаза позволяли мне видеть лучше и дальше, чем любой прицел.
Команда Чу Ёнхуна всё также продолжала предлагать Рэйчел свою еду. И хотя они делали это бесплатно, Рэйчел всё же перечисляла им по несколько своих очков в качестве оплаты.
Однако делая так она чувствовала беспокойство.
Рэйчел ставила важность своих оценок по боевым экзаменам также высоко, как и по письменным. И поскольку она не знала, сколько очков нужно набрать, чтобы обеспечить себе место в топе, она была обязана собрать как можно больше.
И пока она предавалась беспокойным мыслям, Чу Ёнхун попросил ее присоединиться к нему для охоты, сказав, что они нашли монстра — медведя гризли, убийство которого принесёт им 10 очков.
«Я стрелок, так что я буду помогать с дистанции. Мне нужно всего 3 очка, ну а Госпожа Рэйчел может взять остальное».
«Нет, нам следует поделить очки поровну».
Она не спрашивала, почему на охоту пойдут только двое из всей группы. Она охотно последовала за ним.
По её мнению, она не проиграла бы в сражении 1 на 1, даже если бы Чу Ёнхун предал ее, к тому же она понимала, что получит больше очков, если в группе будет меньше людей.
«Он был здесь...»
Однако, тот кто стоял на утёсе, к которому её привели, был не медведь, а какой-то парень.
Его длинные волосы закрывали половину лица, а на руках зловеще поблескивали перчатки. На каждом пальце перчаток были когтистые кинжалы.
«Кто ты такой!?»
В этот момент Чу Ёнхун использовал все свои актёрские навыки и завопил.
Ранее, "просто на всякий случай", он подготовил путь, чтобы иметь возможность сбежать.
Длинноволосый парень подыграл ему, подняв перчатки и ринувшись на него. Парень полоснул плечо Чу Ёнхуна, в итоге последний с воплем сбежал.
Длинноволосый не преследовал его.
«Хаа...»
Вот так вот просто Чу Ёнхун исчез.
Что это было?
Вздохнув, Рэйчел подняла рапиру.
«…Кто ты такой?»
Услышав её вопрос, парень холодно улыбнулся.
«———»
Мужчина что-то сказал, но Рэйчел не смогла понять, что именно.
Он говорил не на английском или корейском. Человек снова что-то самому себе пробормотал, а затем внезапно ринулся на Рэйчел.
«Аап!»
Распространив вокруг себя и своей рапиры магическую силу, Рэйчел приняла атаку.
Столкновение рапиры и когтей перчатки вызвало сноп искр, которые рассеялись также быстро, как и появились.
Несмотря на то, что у её соперника было больше магической силы, Рэйчел могла противостоять ему благодаря своему отточенному контролю.
Рукавицы парня совершили ещё несколько атак, которые Рэйчел с легкостью заблокировала.
Рукавицы против рапиры.
Первое оружие обладало большей разрушительной силой, но Рэйчел подавляла своей техникой.
Пока она поддерживала безопасное расстояние, она чувствовала, что сможет выйти победителем.
«Хаат!»
Затем, в самый разгар ожесточенного обмена ударами, Рэйчел вдруг заметила брешь в защите своего оппонента.
Не упуская такой возможности, Рэйчел сделала шаг вперед и атаковала. Быстрым ударом успешно полоснув рёбра длинноволосого, она попыталась отскочить назад.
Однако по какой-то непонятной причине она не смогла пошевелить своими ногами.
И в этот момент...
С дерева, возвышающегося прямо над ней, кто-то спрыгнул.
Это был еще один враг.
Рэйчел видела, как он приземлился за ней, и выхватив меч полоснул её абсолютно открытую спину...
«Кхуаак!»
Раздался болезненный крик.
Рэйчел не закрывала глаза, но её поток мыслей полностью прекратился.
Однако, осознав, что она всё ещё жива, Рэйчел перепроверила ситуацию.
Убийца, который только что свалился с дерева, катался по земле, извиваясь от боли.
«...А?»
Она посмотрела на свой меч и подумала, не атаковала ли она его на подсознательном уровне.
Сразу же после того, как она отбросила эту бессмысленную мысль, в её сторону полетела ещё одна атака.
Однако атака не была нацелена на неё.
Пять мощных лучей света пролетели мимо, пронзив желудок, конечности, легкие и сердце убийцы. Беспомощно упав на землю, он рассеялся в пыль.
Что происходит?
Рэйчел была ошеломлена происходящим, но у неё не было времени подумать, так как парень с перчатками бросился к ней.
Парень хорошо понимал слабость стрелков на большом расстоянии. Когда цель слишком близко к союзнику, прицельный огонь становиться практически невозможным.
Кроме того, Рэйчел не могла отдалиться от него.
К этому моменту она уже поняла, что её ноги застряли в тени длинноволосого. Это была магия, «Теневая Петля».
Хотя она и не могла двигаться, она всё равно изо всех сил старалась защищаться и контратаковать.
Ее движения создавали картину того, будто она танцует в крошечном пространстве.
Ее проворные, мимолетные движения заставили длинноволосого впасть в ярость.
Разочарованный, он попытался встряхнуть землю... однако его настигло очередное появление неидентифицируемой атаки.
Прежде чем кто-либо смог отреагировать, атака протиснулась сквозь мимолётный разрыв между ним и Рэйчел, а затем разорвала его плечо.
Используя эту возможность, Рэйчел атаковала его фланг.
Но прежде, чем ее рапира смогла дотянуться до него, в их драку вмешался удар меча, попавший длинноволосому в плечо.
«Кхуак!»
Получив ещё одну рану в плечо, парень сделал огромный шаг назад, а затем спрыгнул с утёса.
«Кто это был!?»
К Рэйчел подбежало 2 кадета.
Ким Сухо и Чэ Наюна. Они были из тех, кого Рэйчел знала.
«Рэйчел? Кто он такой?»
Чэ Наюна снова спросила её.
Ким Сухо подбежал к краю утёса и посмотрел вниз.
«Он исчез?»
Хотя она не могла полностью понять всю ситуацию, она все ещё задала вопрос, ответ на который в данный момент хотела узнать больше всего.
«Да, он погиб».
«...С чего ты вдруг заговорил так вежливо?».
Ким Сухо посмеялся над внезапной вежливостью Чэ Наюны.
«Это, должно быть, Чэ Наюна помогла мне. Это нападение должно было быть ее секретной техникой, что-то вроде невидимых стрел».
Тем временем Рэйчел всё ещё пыталась понять, что произошло.
«Спасибо. Вы спас...»
И в этот момент, ей в глаза попал, от чего-то отразившийся, лунный свет.
Это что-то было в земле. Зарывшись в землю, это что-то всё ещё отражало слабый лунный свет.
Рейчел медленно приблизилась к объекту, а затем подняла его.
...Пуля?
В тот момент Ким Сухо серьезно пробормотал.
«Давайте для начала уйдём. Мы не знаем... вернётся ли этот человек».
***
Тззз— Тззз—
Поднеся пулю под свет костра, Рэйчел занялась её исследованием.
Просто осмотр её со всех сторон, не раскрыло никакой информации, но у Рэйчел был на примете один человек.
Ким Хаджин.
Когда он спас её в прошлый раз, то сделал это с помощью дробовика, а таинственный человек, который спас её на этот раз, сделал это с помощью снайперской стрельбы.
Однако Ким Хаджин был единственным пользователем пистолетом, из тех, кого она знала.
«...Хмм».
Однако она не могла придумать причину для того, чтобы он так поступал.
Он помог ей на межчетвертном экзамене, но, скорее всего, было потому, что он находился рядом.
Если Ким Хаджин снова был тем, кто помог ей, то это бы означало, что он помог ей с большого расстояния.
И если это так, то у неё было 3 вопроса.
Во-первых, откуда он узнал, что она в опасности?
Во-вторых, если он помог ей, почему он не показал себя?
В-третьих, почему он помог ей?
«Итак, ты решила переключиться на меч?»
В тот момент раздался голос Ким Сухо. Он разговаривал с Чэ Наюной.
Повернувшись, Рэйчел посмотрела на талию Чэ Наюны. Как и сказал Ким Сухо, у неё на талии висел меч.
Чэ Наюна почесала голову, как будто ей было неловко.
Рэйчел насторожилась.
«Нет, просто во время такого важного экзамена я не хотела полагаться только на лук. Таким образом, эм, ну это запасное оружие».
Чэ Наюна принесла с собой на экзамен два основных оружия.
Одним был лук, а другим – меч.
Поскольку курсанты могли бесплатно получить только одно основное оружие, она напрямую купила у Куба тренировочный меч.
«О, вместо этого».
Чэ Наюна хлопнула в ладоши. Очевидно, что так она пыталась сменить тему.
«Рэйчел, у нас есть план. Хочешь пойти с нами?»
Рейчел молча наклонила голову.
«Это будет нечто похожее на команду, где у каждого будет своё занятие. Ну, знаешь, нам не нужно будет обязательно передвигаться вместе, как остальным командам. Итак, мы будем по очереди искать еду, место для сна и всё также по очереди нести караул. Затем мы будем расходиться по своим делам, а потом снова собираться вместе».
Рэйчел подумала, что это действительно хорошая идея.
Отложив на мгновение свой ответ, она включила свой экзаменационный браслет.
[Список Отслеживающихся Людей]
—Ким Хаджин
—Чу Ёнхун
Ким Хаджин.
Его местоположение всё ещё отслеживалось.
«... Это хорошая идея, но мне придется отказаться».
Рэйчел встала, в ответ на что Ким Сухо удивлённо моргнул и спросил.
«Куда ты собираешься идти? Разве сейчас не опасно?»
«Все в порядке. Я собираюсь встретиться с кое-кем».
«Тогда мы проведём тебя туда».
«Нет, я смогу дойти туда и в одиночку».
Она решительно отвергла его.
Ким Сухо почесал голову и кивнул.
«Не будь таким самоуверенным. Ты, что, думаешь, что в тебя влюбилась каждая девушка в мире?»
Чэ Наюна воспользовалась этой прекрасной возможностью, и нанесла ему резкий удар.
С прибытием Ким Сухо ситуация наконец окончательно разрешилась, но я провёл ещё один час, просматривая окрестности, и только потом спустился с Мирового Древа.
«Ах, какая боль».
Приземлившись на землю, я не мог не застонать. Несмотря на наличие Паркура, это дерево ну просто слишком аномально громадное.
Вытряхнув онемение из своих конечностей, я проверил количество очков, которые у меня есть.
[22 очка]
22 очка. Такое количество должно быть немного ниже среднего.
Поскольку фактически 12 из них я забрал у Чэ Наюны, очков, которые я получил за убийство монстров, было всего 10.
В оригинальной истории, кадет на первом месте заработал 130 очков, поэтому мне нужно заполучить ещё 50 очков, чтобы оставаться в безопасном диапазоне.
Пока я усердно работаю сегодня и завтра — это возможно.
Предаваясь оптимистичным мыслям, я повернулся.
«...»
Но как только я это сделал, мое тело застыло, а волосы встали дыбом.
Я был так ошеломлен, что все мысли просто исчезли из моей головы.
Передо мной стояла босс Группы Хамелеона, которая была замаскирован в Со Иджин.
Не издавая ни звука, она подошла ко мне, и теперь смотрела на меня своими черными глазами.
Почему она здесь?
Холодный пот бежал по моей спине, все мои инстинкты, отвечающие за выживание, заревели.
Я заставил себя успокоиться. Она должна быть здесь, чтобы просто наблюдать, а не сражаться.
«В чём дело?»
Но, вопреки моим ожиданиям, она достала свой меч и указала на меня.
«...»
Тихо и с непоколебимыми глазами, она просто стояла на против меня.
Лезвие её меча блеснуло холодным светом.
Все мои мысли исчезли.
Я не знаю почему, но она, несомненно, собиралась драться со мной.
Но будь то ближний или дальний бой, я не смогу победить эту женщину. Я либо умру мгновенно, либо буду постепенно, болезненно избиваться пока не умру.
«Ты знаешь в чём».
Она говорила тихим голосом.
Как она и сказала, в настоящее время кадеты являются врагами.
Однако эта женщина была слишком сильной, чтобы быть врагом.
По той же причине насекомые не могли назвать людей своими врагами. Для них люди были хищниками.
Но в этой, решающей умру я, или же буду жить, ситуации я вдруг нашёл проблеск надежды.
На этом экзамене кадеты не сражались друг с другом на смерть.
Важно было лишь заполучить экзаменационный браслет вашего противника.
Даже если вы подавили кого-то, но не заполучили его экзаменационный браслет то это значит, что вы вовсе не победили.
Кроме того, если вы подавили кого-то, но у вас при этом забрали браслет, то вы проиграли.
В настоящее время, её браслет был свободно закреплён на её запястье.
Может быть так случилось из-за того, что она с самого начала слабо закрепила его, или из-за того, что браслет не смог противостоять вырывающейся из неё магической силе и в итоге ослабился, или же мне просто повезло.
Независимо от причины, это единственный способ выйти из этой ситуации живым.
Из своего рукава я выпустил тонкую, даже тоньше чем паутина, нить Эфира.
Затем, я направил её так, чтобы Босс не смогла этого заметить.
Словно червь, пытающийся уклониться от глаз охотившихся ястребов, нить медленно извивалась к её левому запястью.
В настоящее время её внимание было полностью сосредоточено на мне.
Просто смотря в её глубокие глаза, мне казалось, что меня душат, но я всё же держался.
Вот как я "выигрывал" себе время.
В конце концов, нить Эфира достигла ее левого запястья, а затем сняла браслет, не давая его хозяйке этого заметить.
И в этот момент она заговорила.
«Твоё оружие, доставай его».
«…Оружие?»
Когда я спросил, она кивнула.
Тем временем нить Эфира возвращалась от её запястья ко мне, паря в нескольких сантиметрах над землей. Так как Босс была абсолютно сфокусирована на мне, земля стала её слепой зоной.
Когда её браслет оказался достаточно близко, я дернул его в руку.
«Уф».
Это из-за моей удачи? Или это из-за неуклюжести Босса?
В любом случае мне это удалось.
Я вздохнул с облегчением.
Затем я потянулся к карману, притворяясь, что вытаскиваю своё оружие, но вместо этого я поднял руку, державшую браслет Босса.
«...Ты сдаёшься?»
Когда она увидела браслет, она разочарованно посмотрела на него.
Как я и думал, она действительно не заметила.
Поскольку ее нынешняя кожа была добавленным слоем Дара Джейн, у нее не было такого же уровня чувствительности, как у её обычного тела. Не говоря уже о том, что она ещё не выпустила ни одной из своих печатей.
«Разве это похоже на то, что он мой?»
Я сделал свой голос максимально спокойный и неторопливым, на что Босс тут же нахмурилась.
Я указал на её запястье своими глазами. Она засомневалась у себя в голове, а затем всё же медленно повернула голову к своему левому запястью.
«...А?»
Ее зрачки тут же расширились.
Она повернула запястье, подтверждая, что её браслет абсолютно точно исчез.
«Ты же знаешь, что ты в пролёте, как только я уничтожу его, верно?»
Я говорил так спокойно, как только мог.
Босс, кажется, всё ещё была в шоке, так как она не заметила, что уже какое-то время находится в оцепенении.
Она только смотрела на своё запястье так, будто потеряла свою страну.
«Это... этого не может быть...»
Принесёт ли мне эта реакция хотя бы 50ОИ?
Напустив беззаботную улыбку, я осторожно взял её запястье и снова надел её браслет.
«Ч-что, что ты...?»
Она отреагировала ещё более взволнованно, чем, когда я украл её браслет, но я всё также продолжал надевать браслет на ее запястье.
Всё ещё поддерживая на лице улыбку, я сблефовал.
«На этот раз я тебя отпущу, хорошо?»
«…Отпустишь меня?»
Между тем, её меч всё ещё был нацелен на мою шею.
Но поскольку я чувствовал, что она потеряла свое преимущество, я проигнорировал меч и развернулся.
«К-куда ты пошёл?»
Босс попыталась остановить меня. Но я, конечно же, проигнорировал ее и продолжил идти.
Я сосредоточился на своих ногах сильнее, чем когда-либо прежде в своей жизни.
Просто встречая её взгляд, всё моё тело немело.
***
После того, как Ким Хаджин ушёл, Босс уставилась на браслет на своём левом запястье.
Даже сейчас она не могла понять, как Ким Хаджин сумел украсть его.
Её план состоял в том, чтобы убедиться в способностях Ким Хаджина, но в итоге она лишь впала в шоковое состояние.
Даже несмотря на то, что половина ее чувствительности к прикосновениям исчезла из-за Дара Джейн, она никогда не ожидала такого унижения от 17-летнего кадета.
Она задумалась:
Когда он украл его? Когда мы впервые встретились? Когда мы смотрели друг на друга? Нет, ни один из этих вариантов не может быть правдой. По крайней мере, Ким Хаджин ни разу не двинул своим телом. Даже его магическая сила не показывала никаких признаков движения.
Босс обратил свой взгляд на свое правое запястье, на котором была татуировка четырёхлистного клевера.
Это было Заклинания Снятия Печати.
Каждый из четырех листьев клевера запечатывал часть её истинной силы. Босс, глядя на полностью запечатанные листья клевера, подумала: может я должна была снять печать с одного из них?
«Хаа».
В конце концов, она попросила о помощи у свидетеля.
«Джейн, ты это видела?».
—... Хм? Видела что?
Но ответ, который она получила после небольшой задержки, не был тем, чего она ожидала.
Ответ Джейн прозвучал так, будто она не имела ни малейшего понятия о ситуации.
Лицо Босса мгновенно исказилось неодобрением.
—Ах, ах, ах, прости. Я немного отвлеклась. Но это не моя вина! Друн продолжал приставать ко мне прося, чтобы я купила ему лего. И так, что случилось?
«...»
Босс немедленно продолжила свою цепочку мыслей:
Ким Хаджин украл мой браслет за такое короткое время? Несмотря на то, что моя сила запечатана, его ловкость и хитрость выходят за рамки уровня кадетов.
—Расскажи. Что случилось?
«…Позже».
—Нет, расскажи сейчас, ты заставила меня заинтересоваться. Аргх, это всё из-за этого сопляка, Друна. Босс? Босс?
Босс холоднокровно закончила их разговор.
После этого инцидента, она убедилась в потенциале Ким Хаджина.
Теперь ей просто нужно было проверить таковой Ким Сухо и Шин Джонхака...
В этот момент завибрировал её браслет.
[Иджин-сси*, где вы? Поторопитесь. Разве я не говорила вам вернуться за полчаса? ㅡ ㅡ]
(я вот думаю, может вместо "Госпожа/Господин" просто оставлять вот это -сси? Что думаете?)*
«...»
Босс невозмутимо посмотрела на сообщение.
Она подумала:
Ю Ёнха. Почему эта девочка мной командует?
Успешно сбежав от Босса, я нашёл себе новое место для кемпинга.
Оно оказалось таким же прекрасным, как и прошлое.
... Но, по правде говоря, я просто остановился на первом же участке у реки. У меня просто на просто не хватало сил, чтобы продолжить поиски.
Я ещё раз поблагодарил свою удачу.
Открыв палатку и складной стол со стулом, я сел и разложил свои патроны.
14 пуль для снайперской винтовки и 20 для дробовика.
Все они изначально были обычными пулями, которые я улучшил с использованием ОИ.
Хотя они значительно повысили мою силу, каждая из них стоила около 7 ОИ, поэтому я не мог позволить себе спокойно тратить их.
«...У меня должно быть не менее 20 каждого типа».
Если во время битвы у меня закончатся пули, то это будет полнейшая катастрофа.
Я открыл ноутбук.
[Текущее количество ОИ — 1214]
В настоящее время у меня 1214 ОИ.
Чтобы создать приличный Дар, мне потребуется около 2000, но поскольку я всё продолжаю и продолжаю использовать ОИ для создания пуль, расстояние до моей цели лишь растёт.
Тем не менее, это всё ещё лучше, чем если кто-нибудь умрёт.
Пополнив запас пуль для снайперской винтовки, я достал портативный гриль.
После активного использования Паркура, я довольно серьёзно проголодался.
Сегодняшним обедом будет... тушенная курица.
Честно говоря, на улице слишком темно, чтобы назвать это обеденным временем. Без Глаз Тысячи Миль я едва мог понять, что лежит на столе прямо передо мной.
Из своей магической сумки я достал замороженную курицу.
[Если вы владеете магической силой то, добавьте небольшое её количество, чтобы увеличить вкус курицы.]
Положив замороженную курицу сковородку, я, следуя инструкции, пропитал её магической силой.
Я не особо понял в чём специфика, но курица внезапно стала свежей.
И когда я подумал:
Теперь я наконец то могу поесть ...
Пшссс Пшссс—
Из высокой травы неподалеку раздался слабый звук.
Я быстро достал пистолет и направил его в сторону, откуда доносился звук.
В то же время, с помощью своих глаз посмотрев через траву и узнав кто это, я опустил свой пистолет и усмехнулся.
Вскоре шуршащий звук превратился в шаги.
Человеком, который вышел из высокой травы была... Рэйчел.
«Госпожа Рэйчел?»
Я сделал вид, что удивлён.
Из ее волос торчал листик. Он, должно быть, упал на неё, когда она шла по лесу, но, Рэйчел, похоже, этого не заметила.
«...»
Рэйчел молча огляделась. Кажется, она была потрясена высокотехнологичной палаткой и грилем, поскольку её рот ещё некоторое время оставался полуоткрытым.
Если не учитывать то, что она молчала, то её реакция ничем не отличалась от таковой Чэ Наюны.
«Ах, мне просто нравится тщательно готовиться».
Услышав мою фразу, произнесённую со спокойной улыбкой, Рэйчел наконец вырвалась из своего оцепенения.
Затем она уставилась на гриль, на котором была, испускающая дразнящий запах, курица.
«Не хотите ли присоединиться ко мне и отобедать?»
«... А, а я могу?»
«Я возьму с вас 4 очка, чтобы всё было справедливо».
Я разложил ещё один складной стул.
Немного поколебавшись, Рэйчел наконец присела.
Достав тарелку, я положил на неё половинку курицы.
Наконец начался сам обед!
Рэйчел, должно быть, проголодалась, поскольку она молча, всего за 10 минут, приговорила курицу.
Оказалось, что даже поспевать за темпом её еды — сложно.
Курица исчезла, казалось, в мгновение ока, и в то время как я начал мыть посуду, Рэйчел наконец заговорила.
«Эм, чем вы до сих пор занимались?»
«…Чего?»
Я наклонил голову.
Видя, что она прошла довольно большое расстояние, чтобы попасть сюда, я понял, что она, должно быть, поняла, что я тогда помог ей.
Она меня почувствовала?
«Ну, я просто рыскал по острову, пытаясь получить очки».
Я притворился, что не понял, к чему этот вопрос.
Я сделал так в основном потому, что было бы слишком неловко сказать:
«Я тот, кто спас тебя».
«Хмм...»
Рэйчел внимательно изучала меня, но больше ничего не спрашивала.
Однако, она видимо снова о чём-то задумалась, поскольку её взгляд переместился на костёр, который я развёл.
... Я думал, она будет продолжать спрашивать. Я даже собирался рассказать ей об этом, после того, как она спросит в третий раз...
«Ой, ты поранилась?»
Затем я внезапно обнаружил довольно глубокую рану возле ее ключицы.
Скорее всего она получила её во время своего предыдущего боя с Джиннами.
«А, да. Кое-что произошло…»
И в этот момент...
Семя Эвандель, которое я до этого положил в карман, внезапно выскочило наружу.
«А?»
Семя подпрыгнуло к Рэйчел, а затем вскочило на ее ключицу.
Попав под такую неожиданную "атаку" Рэйчел вскрикнула.
«Ах! Ч-Что!?»
«... Ах, эм, видишь ли...»
Будучи настолько же удивлённым, как и она, я подскочил со стула.
«Ах, это, что это!?»
Рэйчел попыталась оттянуть от себя семя, но оно ловко прыгнуло в её одежду, быстро перебравшись куда-то в область подмышки.
Учитывая то, что в этой ситуации я больше ничего сделать не мог, я просто застыл.
«Понимаете, это... мой питомец... миндаль... э-э, всмысле, не миндаль, а семя. Эм...»
Пока я оправдывался, Рэйчел засунула руку под свою одежду.
Я быстро отвернулся.
Затем возобновилось разбрызгивание.
После некоторой ожесточенной борьбы ситуация, похоже, разрешилась, поскольку раздался глубокий вздох Рэйчел.
Я медленно обернулся.
Рэйчел с покрасневшим лицом поправляла свою одежду.
Первым делом я опустил голову.
Я не думал, что семя выкинет нечто подобное.
«Эм, я прошу прощения».
Рэйчел несколько раз перевела взгляд с семени на меня, а затем заговорила.
«...Семя в качестве питомца?»
«А, да. Так и есть».
Это прозвучало настолько же тупо в моей голове, как, вероятно, и в её, но, поскольку этот мир был полон таинственных вещей, я надеялся, что она купится на это.
По правде говоря, у меня просто не было лучшего оправдания.
Рэйчел ещё раз вздохнула, а потом протянула мне семя.
«Я думаю, оно будет спокойнее ... если вы вырастите его, посадив в землю».
«В-верно».
Взяв семя, я заключил его в контейнер.
После обеда, когда неловкая атмосфера, вызванная семенем Эвандель, наконец развеялась, Рэйчел предложила мне объединиться.
Она предложила мне туже идею команды, которую она, в оригинальной истории, сформировала вместе с Ким Сухо и Чэ Наюной.
Я не мог не улыбнуться.
«Ты говоришь то же, что и Чэ Наюна».
«Ах ... Чэ Наюна, что, ранее предлагала тебе создать команду?»
«Нет, дело не в этом. В любом случае, идея мне нравится».
Я не видел причин отказываться.
В конце концов, это была Рэйчел.
Но когда я согласился, Рэйчел встревожилась, будто что-то, что было у неё на уме не давало ей покоя.
«О, верно... эм, есть ещё кое-кто, с кем я уже сформировала что-то вроде команды».
«С кем?»
Поскольку я наблюдал за ней с самого начала, я уже знал, о ком она говорит.
«Ты слышал о Чу Ёнхуне...?»
Я уверенно ответил.
«Не обращай на него внимания».
Я не стал объяснять ей подробностей, но я уже позаботился о нем.
Если быть точнее, я предоставил его ещё более сильному психу.
«…Что?»
«Не беспокойся об этом. Просто объединись со мной».
Я многозначительно улыбнулся.
Независимо от того, насколько сильны Джинны, которые заключили контракт с дьяволом, в Кубе всё ещё были кадеты, которых по нескольким причинам они не могли даже коснуться.
И Шин Джонхак был, безусловно, одним из таких кадетов.
***
Предоставив Рэйчел Джиннам Ланкастера, Чу Ёнхун сначала охотился на монстров, чтобы заработать очков, а потом вернулся на свою базу.
Однако база, к которой он пришёл, не была той базой, которую он знал.
То, что должно было быть уютной обителью, с исходящим от неё запахом дикого кабана и оленя, теперь превратилось в сцену полной катастрофы.
Травяная хижина, которую он построил, теперь была разрушена, а кровь и мясо животных усеяли землю вокруг.
На мгновение он даже заволновался о том, что он пришёл не туда.
«Какого…»
Тем не менее, в центре беспорядка, слово заявляя миру, что это он виновник этого хаоса, высокомерно и гордо сидел парень. Восседая на своём троне словно император, он игрался с экзаменационными браслетами, которые он украл.
Чу Ёнхун безучастно смотрел на этого парня.
«Ты здесь».
Парень заговорил первым. Его глубокий голос звучал очень внушительно.
Он отложил браслеты в сторону, а затем бросил в Чу Ёнхуна ветку дерева.
Ветка, словно стрела, пронеслась мимо лица Чу Ёнхуна и впилась в дерево позади него.
Чу Ёнхун с трудом сглотнул.
Он очень хорошо знал, насколько опасен этот парень.
Своим дрожащим голосом, он наконец сумел произнести имя это парня.
«...Шин Джонхак».
У Чу Ёнхуна были определённые отношения с Шин Джонхаком ещё со времён Агентской Военной Академии. Плохие отношения.
Одной из причин, по которой он заключил контракт с дьяволом, был Шин Джонхак.
Однако Чу Ёнхун ничего не мог поделать с текущей ситуацией. Мало того, что он не был уверен в победе 1 на 1, он видел некоторых из сильнейших кадетов, которые сейчас стояли за Шин Джонхаком.
Новейшая звезда в сфере боевых искусств, Ким Хорак, разрезающий волны мечник, Чин Ханчон, лучник О Чихун ...
«Похоже, что мусор всё же может говорить».
Шин Джонхак ухмыльнулся, подняв копье.
Затем выражение его лица исказилось, поскольку он ужасающе нахмурился.
«Если уж ты провалился, то ты должен был оставаться в мусорном ведре, где ты до этого и был. Зачем пытаться переступить своё положение?»
Чу Ёнхун не мог понять, что происходит.
Он взглянул на ветку дерева, которую Шин Джонхак бросил на него.
На ней были координаты базы его группы и провокационное предложение.
Чу Ёнхун щелкнул языком.
«Я не отправлял этого. Это был кто-то другой...»
«Я знаю».
«...Что?»
Шин Джонхак перебил его. Он не был тупым.
Он уже пришел к выводу, что тот, кто отправил ему эту ветку, был кем-то, кто испытывал неприязнь к Чу Ёнхуну.
Однако, то, что вызвало недовольство Шин Джонхака было то, что его побеспокоили.
Побеспокоили из-за того, что этот мусор, Чу Ёнхун, сделал нечто, что вызвало у других неприязнь к нему.
«Меня это не волнует».
Словно эти слова были командой или знаком, его лакеи стали медленно приближаться к Чу Ёнхуну.
«Мне просто не нравится такой мусор, как ты. Проклятые змеи, которые только и знают, что мерцать своими языками в тени».
Шин Джонхак поднял своё копьё.
5 на 1.
У Чу Ёнхуна не было шансов.
Он быстро повернулся и побежал.
Шин Джонхак немедленно бросил своё копье.
***
На возвышенности чуть севернее от центра острова стояла Смотровая башня, место, где отдыхали экзаменаторы и отстраненные кадеты.
На этом экзамене экзаменаторы не только изучали способности кадетов, но и их характер.
Правило о том, что кадеты могут сражаться друг с другом, было необходимо, поскольку главными врагами Героев были Джинны, но, если бы они украли очки негуманным образом, они были бы наказаны.
«Хм...»
С другой стороны, Юнь Сон-Ах, участвовавшая в экзамене в качестве экзаменатора, в настоящее время смотрела в окно вышеупомянутой башни.
«8 дронов недостаточно? Ты даже смотришь в окно?»
Затем к ней подошел латиноамериканец по имени Вьери.
«О ком ты думаешь?»
По его виду можно было сказать, что он заговорит по испанский, но его сладкий корейский акцент показывал, что он уже долгое время живёт в Корее.
Юнь Сон-Ах взглянула на Вьери, а затем заговорила.
«...Ким Хаджин».
«М-м? Кто это? Разве ты не была поклонницей Ким Сухо?»
Юнь Сон-Ах улыбнулась.
Ким Сухо, конечно же, её приоритетный номер один. Это был неоспоримый факт, и до сих пор Юнь Сон-Ах смотрела только на Ким Сухо.
Она даже представилась ему, сообщая, что она за ним наблюдает.
Однако информация, которую все знают, нельзя назвать информацией.
На данный момент она планировала сосредоточиться на поиске скрытых талантов.
«Я получила интересный кусочек информации».
«Информация? Что за информация?»
«Как я могу тебе сказать? Это совершенно секретно».
Корейский полуостров — крошечный клочок земли, но в нем сосредоточены многочисленные гильдии.
Чтобы выжить, не отстать и превзойти другие гильдии, между ними шла ожесточенная битва за информацию и политику.
То же самое относилось к внутренним делам гильдии, особенно к гильдии, такой как Сущность Пролива, в которой существуют разделенные фракции.
Используя эту борьбу за власть внутри Сущности Пролива, Юнь Сон-Ах удалось украсть интересную информацию.
«Это делает меня ещё более любопытным. Разве ты не можешь просто рассказать мне? В конце концов, мы же состоим в одной гильдии».
«Кто сможет доверять твоему большому рту?»
Два дня назад Юнь Сон-Ах получила секретный документ под названием Отчёт Ю Ёнхи. В этом отчете Ю Ёнха оценила Ким Хаджина выше Ким Сухо.
...Конечно, если бы нормальный человек сказал нечто подобное, его бы посчитали сумасшедшим.
Однако автор этого отчета была особенной.
Ю Ёнха.
Хотя она была молода, она была умнее, чем лиса, и она была одной из самых близких людей к Ким Хаджину.
Хотя она может быть неопытна, она бы не предоставила такой отчёт без тщательного исследования.
«И так? Ты собираешься его проверить?»
«Ммм... Позже, когда у меня будет время».
Конечно, эта информация может оказаться поддельной. Однако Юнь Сон-Ах уже обнаружила нечто странное в Ким Хаджине.
Магическая сила с атрибутом света.
Ким Хаджин уже пробудил магическую силу света. Для такого кадета она была готова рискнуть своим временем.
«Итак, что ты собираешься делать?»- спросил Вьери.
Юнь Сон-Ах указала на бейджик на своей груди.
[Ранг 307 Юнь Сон-Ах]
Этот ранг был не кадетский, а мировым званием. Однако даже этот ранг не учитывал её достижения с прошлого года, поэтому, как только в июле придёт обновлённый ранг, она считала, что её позиция поднимется примерно на 50 рангов выше.
«Он стоит 200 очков, верно?»
«Ха, ты собираешься использовать это как приманку? Я сомневаюсь, что кто-то пойдет на это. Они просто сбегут».
«…В самом деле? Тогда, мне, наверное, просто нужно спрятаться и смотреть».
Юнь Сон-Ах ухмыльнулась, не отрицая этого.
Из-за тьмы, покрывающей остров, было трудно сказать, был ли сейчас день или же ночь.
Рэйчел, вызвавшаяся быть ночным караульным, взглянула на огромную палатку рядом с ней.
Она не могла видеть то, что было внутри, но это также означало то, что она не была видна тому, кто был внутри.
Она порылась в кармане и достала пулю.
В густой тьме ночи, под лунным светом сверкнула крошечная платиновая пуля.
Она все еще не могла поверить в то, что её защитила такая крошечная вещь.
Вернув пулю в карман, она впала в раздумья.
Она была уверена, что это именно Ким Хаджин спас её. В конце концов, он был единственным кадетом, который использовал пистолет.
Вопрос, который засел у неё в голове заключался в том, почему он отрицал это и как он узнал, что у неё проблемы.
Было ли это из-за холодного ветра? Или это из-за бледного лунного света?
В конце концов в голове Рэйчел всплыл обрывок старых воспоминаний.
В её голове появился образ мягко улыбающегося человека.
Это была не Корея, но Англия.
—Не важно, что произойдет, я защищу вас, принцесса. Конечно, я также уверен в том, что есть еще много тех, кто хочет защищать вас.
Теперь этот мужчина вернулся в её жизнь, однако не как её защитник, а самый ужасный убийца.
Ланкастер. Всякий раз, когда она думала о нем, её сердце дрожало так сильно, словно собиралось замёрзнуть.
Сегодняшняя засада была, скорее всего, его рук дела.
«...»
Чувствуя, как болит её сердце, Рэйчел уткнулась лицом в колени.
Может мне следовало умереть вместе с ними?
Из глубин её сердца снова всплыли скорбные чувства.
***
Я проснулся на кровати в палатке.
Вокруг не было не единого солнечного лучика.
Снаружи было так же темно, как и перед тем, как я лег спать.
Будет ли темно в течении всех оставшихся пяти дней?
Зевнув, я вышел из палатки.
Рэйчел, вызвавшаяся быть ночным караульным, скромно сидела за столом, ожидая того, когда наступит утро.
Это из-за того, что она полусонная? Она была похожа на эльфа.
На мгновение я даже в изумлении уставился на неё.
Рейчел, будто посчитав мой взгляд странным, наклонила голову, а затем заговорила.
«... Что сегодня в меню?»
Услышав эти слова, я наконец вернулся назад к реальности.
Что я только что думал о персонаже, которого сам же и создал?
«Ах, эм, позволь мне сначала умыться».
Я поплелся к реке, и всполоснул лицо.
Вытершись полотенцем, я пошел обратно.
Я "переподготовился" к экзамену, в связи с чем в данный момент у меня был избыток пищи.
Так как сегодня нам нужно будет охотиться на монстров, я решил приготовить говядину.
Чтобы убедиться, что у Рэйчел с этим всё в порядке, я повернулся к ней.
Но прежде чем я смог открыть рот, чтобы спросить ее, что она думает о говядине, я видел то, как она пристально смотрит на меня.
Я действительно удивился.
Нет, если точнее то, она смотрела на мою магическую сумку, в которой хранилась еда.
Кажется, она действительно голодна.
«Как насчёт говядины?»
«Замечательно».
Она мгновенно ответила.
Я достал два кусочка сирлон-стейка, которые ранее предварительно замариновал.
Нагрев сковородку, я положил на неё два толстых кусочка.
Как я уже говорил, у моей тети был барбекю ресторан.
Я жил один в течение 4 лет, и, хотя это не нечто, чем хвастаются, я также работал поваром в армии.
Другими словами, я довольно опытный повар.
Кинув на сковородку нарезанного лука и паприки, я добавил специальный соус, который сразу же испустил вкусный аромат.
«Идеально».
Переместив стейк со сковороды на тарелку, я протянул его Рэйчел.
Рейчел, сверкнув глазами, уставилась на стейк.
«Не хочешь к стейку риса?»
Рэйчел ярко улыбнулась и кивнула.
Я взял ее тарелку и положил на нее рис, а затем вернул её ей.
Заполучив тарелку, Рэйчел, с ножом и вилкой в руках, терпеливо ждала.
Кажется, она хотела, чтобы я начал есть первым.
«Я ем».
Когда я отрезал кусочек стейка, трапеза наконец-то началась.
Возможно, из-за обстоятельств, еда казалась особенно вкусной.
Мало того, что мясо было сочным, только попав ко мне в рот, оно практически растаяло.
Я купил стейк только из любопытства, поскольку на упаковке говорилось, что «Говядина с магической силой. Первосортная. Взращённая в среде с высоким содержанием маны», но, похоже, я сделал правильный выбор.
Это мясо стоило своей высокой цены.
Как и в прошлый раз, наш завтрак закончился за 10 минут.
Выпив немного воды для того, чтобы освежить рот, я решил проверить свой экзаменационный браслет.
«...Что это?»
По какой-то причине у меня стало на 4 бала больше.
«Во время моего караула к лагерю пришел монстр. Я знаю, что сказала, что мы должны разделить задачи и забирать очки за монстров себе, но я всё же подумала, что должна поделиться с тобой тем, что получила, пока ты спал».
«Ах, спасибо».
Благодаря ей я получил ещё немного бесплатных баллов.
«Тогда давай сейчас разделимся. Нам следует отправиться на охоту».
Договорив, я встал со стула.
Рэйчел последовала моему примеру.
***
Третий день экзамена прошел гладко.
Даже без Desert Eagle я мог бы в некоторой степени охотиться за монстрами, благодаря увеличенному уровню моего Дара и Эфиру. Эфир прилепился к учебному пистолету, не раскрывая себя и усиливая его мощность.
Разумеется, даже при этом мне пришлось избегать монстров выше низшего среднего ранга 6 уровня.
В любом случае, я шел по лесу и спокойно охотился.
Как и всегда, я стрелял только с безопасного расстояния.
«Озеро».
Затем я обнаружил тускло освещённое озеро.
Места вроде этого были золотыми шахтами.
В них должны быть монстры-аллигаторы, за которых дают дополнительные очки, поскольку они считались «"засадными" монстрами».
Мне было легко выманить их.
Мне просто нужно было излучать свет, достаточной яркости, чтобы покрыть все озеро.
И мне довелось научиться тому, как это сделать не так давно. Хотя, строго говоря, я не могу сказать, что я научился.
«Сфера Света».
Это была магия, которую никто кроме меня так и не смог использовать.
С магической силой Клейма я легко создал блестящую сферу света. Белый сгусток света всплыл вверх, освещая окрестности.
Как только я отправил Сферу Света плыть над озером, позади себя я почувствовал слабое движение.
«Кто это!?»
Я громко крикнул, и тогда присутствие исчезло.
Кто бы это ни был, они, должно быть, были достаточно искусны, чтобы всё это время избегать моих глаз.
Но теперь, когда я заметил их присутствие, у них не осталось больше никакого способа избежать моих глаз.
Я посмотрел сквозь высокую траву, и способности моего зрения расширились далеко за пределы человеческого уровня.
Затем, я уловил фигуру человека.
...Это была Чэ Наюна.
Она медленно отступила, а затем остановилась.
Казалось, когда ситуация утихла, она планировала возобновить преследование.
Танн.
Я выстрелил в землю перед её ногами.
В лесу раздался короткий крик Чэ Наюны.
Хиик—!
Вскоре после короткого вскрика Чэ Наюна выскочила из высокой травы. С кислым выражением лица, она медленно подошла ко мне.
«Почему ты следила за мной?»
Всё ещё указывая на неё пистолетом, я задал вопрос.
«... Не пойми меня неправильно. Я не следила за тобой» — почёсывая лицо ответила Чэ Наюна.
«Тогда что?»
«...»
«Видишь, я прав».
Я подвинул палец ближе к курку.
Чэ Наюна слегка вздрогнула.
«Что ж, перед этим, как ты сделал ту штуку только что?»
Не капли не испугавшись, она просто спросила о Сфере Света, которую я только что создал.
Понятно, итак, мой пистолет недостаточно угрожающий.
«Сначала скажи мне, почему ты следила за мной».
Чэ Наюна нахмурилась, но потом наконец ответила.
«Я не следила за тобой. Я шла за Старшей Сон-Ах».
«...А?»
Я наклонил голову. Почему только что всплыло имя Юнь Сон-Ах?
«Сон-Ах? Та же Юнь Сон-Ах, что я знаю?»
«Да, но ты действительно должен обращаться к ней повежливей».
«...»
Я обернулся, притворяясь, что задумался, а затем открыл ноутбук и проверил камеры дронов.
В этой области было четыре дрона. С помощью одного из них, я увидел сидевшую на дереве, словно кошка, Юнь Сон-Ах, которая сейчас смотрела на нас.
«Юнь Сон-Ах...»
«Эй, ты можешь перестать обращаться к ней по имени?»
Я знал, что она здесь, как экзаменатор, и даже знал, за кем она будет наблюдать.
Первые два дня должны были быть посвящены Ким Сухо, тогда как третий и четвертый день оставались за потенциальными талантами.
Если бы всё шло по оригинальной истории, сейчас она должна была наблюдать за Джейденом.... Может ли быть, что я попал в её список потенциальных талантов?
«Эй, теперь расскажи мне, как ты создал эту Сферу Света».
«Ага, это я её создал. В любом случае, так как ты уже здесь, давай вместе на них поохотимся».
«Нет ~! Я знаю, что ты это её сделал, я спрашиваю как...»
Чэ Наюна не смогла закончить своё предложение.
Словно кальмары, заманиваемые на поверхность светом, из глубины озера стали появляться монстры-аллигаторы.
Аллигаторы Маги, монстры низшего среднего ранга 5-7 уровня.
Эти странные аллигаторы с синей кожей имели способность конденсировать магическую силу во рту и затем стрелять ей.
Эта способность была угрожающей, когда аллигаторы использовали её как внезапную атаку, но после всплытия, как например сейчас, уровень её опасности уменьшался вдвое.
Я указал на аллигаторов и сделал предложение,
«50 на 50?»
У Аллигаторов Магов была жесткая шкура, поэтому мне было бы трудно убить их с помощью учебного пистолета.
Я изначально планировал использовать своей Desert Eagle, но теперь, когда за мной наблюдала экзаменатор, я этого сделать не мог.
«Сначала расскажи мне, как ты сделал— Ах, черт возьми».
В этот момент аллигатор выстрелил в Чэ Наюну шаром маны.
Мм.
Я был удовлетворён.
Моя удача помогла мне даже в таких тривиальных делах.
***
Юнь Сон-Ах, сидя на дереве, посмотрела на землю.
...Меня почти обнаружили.
Когда Ким Хаджин создал Сферу Света, Юнь Сон-Ах была потрясена. Если бы не Чэ Наюна, её бы обнаружили.
Разумеется, Сфера Света была магией, которую могли легко использовать большинство героев.
Но интенсивность света и длительность его использования были проблемами. Сконденсировать магическую силу в одну сферу, а затем поддерживать её. Хотя это и звучало легко, это была довольно сложная техника, которой даже Юнь Сон-Ах, когда была первогодкой Куба, овладела только во втором семестре.
Я знала, что этот ребенок не напишет необоснованный отчет.
Видя, с какой лёгкостью Ким Хаджин создал Сферу Света такого масштаба, Юнь Сон-Ах с удовлетворением улыбнулась.
Ким Хаджин. Мне нужно добавить звездочку к его имени.
***
Как только аллигатор раскрыл свой рот, я выстрелил туда.
Вададада. За одну секунду я выпустил целый магазин. С моей невероятной скоростью стрельбы, я выпустил 20 пуль.
Аллигатор начал извиваться от боли. Однако его рана не была фатальной.
Моё нападение не предназначалось для убийства, только ранения. Настоящая атака последовала только после этого.
Вспышка магической силы оставила за собой линию.
Ужасающая магическая сила, возвышающаяся над лезвием меча, разорвала пасть аллигатора. Когда его пасть отделилась от тела, аллигатор беспомощно рухнул на землю.
Это был удар мечом Чэ Наюны. Никакой аллигатор так и не смог пережить ни единого удара мечом от неё. Это было буквально «одним ударом разрезать на две половины», действительно впечатляющая сила.
«Ты начала использовать меч?»
«...»
Чэ Наюна молча убрала свой меч. В то же время ее руки заметно задрожали.
Увидев это, я закрыл рот. В настоящее время её руки всё ещё испытывали неприятное ощущение разрывающейся плоти.
Я не знал, каково это.
Незнание этого, заставляло меня ещё больше боятся.
«... Так как их всего четыре, каждый просканирует по два. Я возьму этого и вон того».
Я просканировал двух аллигаторов с помощью экзаменационного браслета. Из-за совести я выбрал двоих поменьше.
Когда Чэ Наюна сделала тоже самое, наша охота завершилась.
Теперь у нас не было никакой причины оставаться вместе.
«Поскольку мы здесь уже закончили, тебе следует идти».
«... Ты действительно не хочешь мне говорить, да. Неужели это так сложно рассказать мне, как ты создал эту Сферу Света?»
Чэ Наюна надулась и заворчала.
Слегка улыбнувшись, я ответил ей.
«Ты обидишься, если узнаешь».
«Что?»
Чэ Наюна нахмурилась.
Такова правда. Если бы я захотел объяснить магическую силу Клейма, мне бы пришлось объяснить ей, что этот мир был миром моего романа.
«... Что за чушь?»
«Просто иди. Я выбрал идти в эту сторону первым, так что иди в другую».
Указав ей в направление, я пошёл в другую сторону.
Чэ Наюна, кажется, некоторое время смотрела мне в спину, а потом, наконец, начала уходить... нет, скорее она не просто ушла, но каждый её шаг был похож на то, что она втаптывала что-то в землю.
Отделившись от Чэ Наюны, я занялся делами.
Полностью используя потенциал своих Глаз Тысячи Миль, я искал монстров с низшим средним рангом 7~9 уровня, а затем убивал их. Волк, олень, осьминог .... Всего за два часа я получил 15 очков.
И теперь.
«...»
Я остановился, чувствуя в высокой траве позади меня чьё-то присутствие.
Дело не в том, что я заметил её присутствие.
Человек, который всё это время преследовал меня, наконец открыто показал своё присутствие.
Кажется, она наконец решила показаться.
Должно быть, она уже завершила обозревать меня.
Я терпеливо ждал.
Вскоре она, словно бабочка, пролетела через деревья, а затем приземлилась на расстоянии около 50 метров передо мной.
«Привет» — с яркой улыбкой на лице, заговорила Юнь Сон-Ах.
«Это первый раз, когда мы встретились, после того как ты отверг меня, верно?»
В качестве приветствия она припомнила то, что произошло при на нашей последней встрече.
Тогда я хладнокровно(?) отверг ее визитную карточку.
«... Правильно, но в чём причина того, что ты появилась так внезапно?»
«Ах, прости. Это действительно немного неожиданно, да?»
Понимающе кивнув, Юнь Сон-Ах продолжила.
«Понимаешь ли, я перемещалась от одного курсанта к другому, предоставляя им право на участие в особом испытании. Ну, знаешь, чтобы проверить их способности».
«Чего? Что за испытание?»
«Да».
Юнь Сон-Ах указала на бейджик на своей груди.
«Хочешь попробовать получить вот это?»
«...Что?»
Хотя она, возможно, и не имела в виду "это", но её слова и расположение пальца были идеальны для того, чтобы вызвать недоразумение.
Не зная о моих мыслях, Юнь Сон-Ах продолжил объяснять.
«Само по себе испытание очень просто. Я буду стоять на этом месте, используя только левую руку. Если ты сможешь заставить меня сдвинуться пусть даже на один шаг, или если ты сможешь атаковать любую другую часть моего тела, кроме левой руки, я отдам тебе этот бейджик».
«...Бейджик?»
«Да. Я клянусь своей гильдией, что выполню это обещание».
Учитывая, то, что она поклялась своей гильдией, то это уже клятва, а не обещание
Взяв во внимание текущую ситуацию, я потер подбородок и задумался.
Этот бейджик стоит 200 очков, и это, несомненно, должно будет поставить меня на первое место.
В таком случае, что я мог бы получить за первое места на финальном экзамене?
Во-первых, я получил бы немного ОИ, так как гильдии, и Джинны обратили бы на меня внимание.
Кроме того, Ким Сухо, который должен был получить первое место, получил бы мотивацию для того, что бы приложить больше усилий...
Нет, нет нет нет.
Я упускаю самую важную вещь, а именно то, как мне вообще получить бейджик от Юнь Сон-Ах.
«Я буду стоять здесь. Решай. Ты можешь либо бросить мне вызов, либо развернуться и уйти».
Юнь Сон-Ах, будто прочитав мои мысли, предоставила мне время для размышления.
«Это довольно неожиданное испытание».
Только договорив, я, безо всяких предупреждений, выстрелил в нее.
Но Юнь Сон-Ах, как и обещала, используя только свою левую руку мгновенно сбила пули.
Это выглядело так, словно пули были пластмассовыми.
«... Это было довольно колюче, гораздо мощнее, чем то, на что должен быть способен тренировочный пистолет. Похоже, что твой Дар действительно связан с оружием».
В этом предыдущем обмене атаками Юнь Сон-Ах не покрывала свою руку магической силой.
Правильно.
Она посбивала пули используя только свои физические способности. Скорее всего, она хотела проверить силу атаки моих пуль.
Для справки — причина, по которой мои пули были сильнее обычных, заключалась не в моём Даре, а в невидимом Эфире. Окутав тренировочный пистолет, он усилил его силу.
«Попробуй ещё раз».
Услышав слова Юнь Сон-Ах, я еще раз нажал на курок.
Десять пуль почти одновременно полетели в разные части её тела. Однако Юнь Сон-Ах отбила их всех, не сдвигаясь ни на один шаг. К тому же, она снова не использовала свою магическую силу.
«Это было быстро. Я подумала, что они действительно долетят до меня одновременно» — спокойно пробормотала Юнь Сон-Ах.
Это…. У меня на самом деле может быть есть шанс.
Ограничения, которые она наложила на себя были довольно критическими. Так как у меня также есть два ножа, я, возможно, мог бы попробовать совершить ложный выпад.
Обдумав это у себя в голове, я достал два ножа, до этого висевших на моей талии, а затем "обвязал" магическую силу Клейма вокруг их ручек.
«О~ верно. Ты же использовал меч перед тем, как переключиться на пистолет. Использовать и меч, и пистолет одновременно, это довольно разумно».
Обеспокоенный её комментарием, я бросил в неё ножи. Один в грудь, а другой в лицо. Затем выстрелил. Два ножа и двадцать пуль, мне действительно стало интересно, как Юнь Сон-Ах справится с этим.
Лязг!
Юнь Сон-Ах первым делом отбила два ножа, а затем приняла пули своим телом, заранее смягчив удар. Однако, в тот момент, два ножа снова начали атаку.
Торопливо перестроившись после того, как их отбросили, ножи снова ринулись к ней.
Она сказала, что будет использовать только левую руку, а ее каблуки были слишком далеко, чтобы защитить их рукой...
Однако, к моему удивлению, она просто выпустила магическую силу левой рукой и полностью разрушила мои ножи.
«...Воу».
На этом моя тщетная атака наконец завершилась
Однако выражением, что было на лице Юнь Сон-Ах, было волнение.
«Интересно. Ты использовал магическую силу для изменения траектории полёта ножей. Что это за техника?»
Господин Хаджин, ты словно луковица—!
Проигнорировав её комплимент, я просто почесал шею.
В этой ситуации я уже ничего не мог сделать.
Пока на Юнь Сон-Ах внезапно не обрушится метеор или какая-нибудь молния, это испытание невозможно пройти.
Даже моя удача не сможет покрыть абсурдную разницу в навыках.
Я положил свой пистолет обратно в кобуру. Но Юнь Сон-Ах, похоже, неправильно поняла моё действие, поскольку магическая сила на её левой руке стала ещё более резкой.
«Какую таинственную технику ты пытаешься показать мне на этот раз?»
Всё ещё не дезактивировав свою руку-клинок, она улыбнулась.
Юнь Сон-Ах всё ещё была голодна, всё ещё не удовлетворена.
Её желание заполучить себе талант было поистине восхитительным.
Однако я планировал беспощадно предать её надежды.
Собрав остатки своих разрушенных ножей, я безо всяких сожалений развернулся.
Я пошёл по тому же пути, как и пришёл.
Как только я сделал примерно пяти шагов, раздался ошеломленный голос Юнь Сон-Ах.
«...Алло?»
Я продолжил спокойно уходить, а она вдруг сделала шаг вперед.
«Куда ты пошёл...?»
И в этот момент!
Я обернулся.
«...Ты сказала, что будешь использовать только свою левую руку».
«...А?»
Я указал на ее правую ногу, а затем продолжил.
«Но ты только что использовала правую ногу».
«...»
Лицо Юнь Сон-Ах сразу же похолодело.
«Я шучу, хахаха».
Я усмехнулся и в очередной раз развернулся.
По правде говоря, я шутил только на половину и изначально даже собирался спорить с ней, но поскольку глаза Юнь Сон-Ах стали ну просто слишком уж устрашающими, я просто сдался.
... Давай просто вернемся в палатку и поедим с Рэйчел.
***
Четвертый день.
«Госпожа Рэйчел, оставайтесь сегодня со мной».
Во время завтрака я заговорил с Рэйчел.
«?»
Посреди поедания пищи, Рэйчел наклонила голову.
«Тест уже скоро закончится».
Сегодня был "тот" день.
Этот день был тем, с чем она в оригинале должна была столкнуться с Ким Сухо, но из-за того, что сейчас Рэйчел объединилась со мной, я должен буду привести её "туда".
Поскольку благодаря этому событию она получит ключ к своему просветлению, оно было очень важным.
«Все сейчас посходили с ума. Будет слишком опасно двигаться по одному».
По факту, сегодня последний день экзамена, поскольку нас заберут с острова завтра в 9 утра.
«Госпожа Рэйчел, вы должны защитить меня».
Я снова заговорил.
Рэйчел уже почти кивнула, но вдруг она внезапно остановилась, а затем снова наклонила голову.
«…Повтори пожалуйста?»
«Вам не послышалось».
Я ухмыльнулся и встал.
Саженец Бабочки.
Мне опасно даже приближаться к нему.
Если я случайно позволю его корню коснуться меня... хотя я и не умру мгновенно благодаря Эфиру, я бы, без сомнения, потерял один или два органа.
«Я нуждаюсь в вашей защите».
Саженец Бабочки был монстром стихийного* типа.
*(монстры, управляющие одним из элементов)
После медленного взвращивания своей силы в корнях Мирового Древа, сегодня он наконец покинет своё убежище и вызовет определённый беспорядок.
Я не написал этому подробного объяснения, но, если подумать, если бы в мой дом внезапно вломилась тысяча людей, я бы тоже впал в бешенство.
В оригинальной истории Ким Сухо, Чэ Наюна и Рэйчел объединились, чтобы убить Саженец Бабочки. В итоге после своей смерти монстр оставил два подарка. Рэйчел получила намёк на просветление, а Ким Сухо получил Пыльцу Саженца Бабочки.
«Подойди сюда».
Я постоянно оглядывался назад, беспокоясь, что Рэйчел сбежит.
Поскольку мы бродили вокруг Мирового Древа, нам удалось убить лишь четырех монстров.
Разделив полученные очки между нами, получилось всего по 6 очков.
Я бы даже не винил её, если бы она напала на меня и забрала мои очки.
«...»
С несчастным лицом, Рэйчел все ещё следовала за мной.
Я действительно пытался найти как можно больше монстров, но вокруг было всего пару штук.
Я посмотрел на часы.
[13:13]
Проблема заключалась в том, что я не мог вспомнить, когда именно появится Саженец Бабочки.
Должен ли я всё также бродить вокруг Мирового Древа, пока он не появится?
«... Мне кажется, что оставшиеся монстры сейчас где-то на окраине острова».
В конце концов, Рэйчел не выдержала и заговорила. И она была права.
Кроме того, все остальные курсанты также были ближе к морю.
«Нет, я так не думаю».
Но я отверг её идею. Рэйчел надулась, а я продолжил идти.
Вскоре я заметил, что Рэйчел пытается сбежать через соседнюю тропу.
«Ты куда?»
«...Просто проверяю, есть ли что-нибудь поблизости».
Суховато оправдавшись, она снова принялась следовать за мной.
Затем, после 30 минут блуждания около Мирового Древа,...
Вууунн—
Я наконец почувствовал необычную, подобную на землетрясение, вибрацию.
Я посмотрел в направлении эпицентра.
Из гигантского корня Мирового Древа появился саженец, напоминающий бабочку. Чэ Наюна и Ким Сухо также были рядом.
«Следуй за мной».
Сделав серьезное лицо, я продолжил руководить Рэйчел.
***
Ким Сухо шел по лесу с Чэ Наюной. За тем, что они шли вместе, не было какой-то большой причины, просто Чэ Наюна продолжала постоянно теряться.
«Эй, что ты думаешь о Ким Хаджине?»
Лес все ещё был таким же тёмным, как и всегда.
Когда они оба заскучали, не в силах найти какого-нибудь монстра, Чэ Наюна вдруг спросила Ким Сухо.
«О Ким Хаджине?»
Глядя на Чэ Наюну, Ким Сухо наклонил голову.
«А что такое? Он засел у тебя в голове?»
«Нет, просто ... ты разве не думаешь, что он многое скрывает?»
Сфера Света, дуэль лучников, и то, что произошло в Париже.
Чэ Наюна думала, что Ким Хаджин это нечто большее, чем кажется на первый взгляд.
«…Полагаю, ты права».
Ким Сухо выдал в какой-то степени многозначительный ответ.
«Что это за реакция?»
«А что? Ты сказала, что у него много секретов, и я ответил».
Улыбнувшись, Ким Сухо ещё раз ответил уклончиво.
По правде говоря, он был наполовину уверен в том, что Ким Хаджин влюбился в Чэ Наюну.
Разговор, который у них состоялся в Париже, определенно был тому доказательством.
«Так что он скрывает?»
—Я думал о ней гораздо дольше, чем ты, и я все это время наблюдал за ней. И именно поэтому, я знаю о ней гораздо больше, чем ты.
Насколько нужно любить человека, чтобы сказать о нём нечто такое?
Ким Сухо этого не знал. Ну по факту, он никогда такого не чувствовал.
«Эй, скажи мне».
«Почему ты спрашиваешь меня? Ты должна узнать всё сама».
С цветущей улыбкой на лице, Ким Сухо продолжил поддразнивать Чэ Наюну.
«Ты…»
И в этот момент...
Вууунн—
Возникла необычная вибрация.
Ким Сухо и Чэ Наюна посмотрели друг на друга.
Ничего не говоря, они оба побежали к источнику вибрации.
Эпицентром вибрации оказалась открытая область под Мировым Древом.
Как только они прибыли к Древу, они увидели странную бабочку, летавшую вокруг.
«Что это?»
"Это" было похоже на бабочку. У него были крылья, которые хлопали также, как и у бабочек, и что еще более важно, оно летало.
Однако внешний вид этого существа был очень далек от бабочки.
Его крылья были сплетены из корней дерева, а на его лице и теле росли листья.
Это существо было скорее похоже на нечто, созданное каким-то искусным мастером, чем на настоящее, живое существо.
«... Это элементальный монстр».
Ким Сухо быстро осознал что происходит.
Духовное существо, поглощавшее жизненную силу Мирового Древа, чтобы в конце концов сформировать своё тело.
Ким Сухо поднял меч, в то время как Чэ Наюна задумалась, следует ли ей использовать свой меч или же лук.
«Он сильный?»
«Похоже на то».
В конце концов Чэ Наюна выбрала меч.
Саженец Бабочки наконец сделал свой ход.
Его холодные глаза впились в Ким Сухо и Чэ Наюну, заставляя их вздрогнуть.
«Выглядит действительно очень сильным».
«...»
Внезапно...
Кууууунн—!
Большой, похожий на ус, корень вырвался из земли и взметнулся вверх. За ним сразу же последовало ещё несколько таких же корней, и в итоге их число достигло дюжины.
Распространившись во всех направлениях, они угрожающе заизвивались, а затем ринулись вниз на Чэ Наюну и Ким Сухо.
Уклоняясь от корней, оба отскочили назад.
Кунн— Кунн— Кунн— Кунн—
Из земли бесконечным потоком продолжались вырываться корни.
«Эй! Я думаю, нам стоит рубить их!»
Увернувшись от очередного корня, Чэ Наюна предложила свою тактику, на что Ким Сухо просто кивнул.
Оба атаковали своими мечами летящие во все стороны корни.
Лезвие Ким Сухо легко разрубало корень за корнем.
Но вот у Чэ Наюны с этим появились проблемы. Мало того, что гигантские корни были крепче золота, каждый из них обладал магической силой, которая их укрепляла.
Для нынешней Чэ Наюны каждый корень был трудным противником.
И в тот момент, когда она сражалась с очередным корнем, сквозь тьму прорезалась красная вспышка, которая затем впилась в тот же корень.
Это была пуля.
Физического урона от её попадания просто на просто не было, но в том месте, куда она попала, загорелся, сжигая поверхность корня, яркий огонь.
Заметив это Чэ Наюна рубанула своим мечом по ослабленному корню, легко разрубив его.
Сразу же после этого, в основное тело Саженца Бабочки полетел лунообразный полумесяц Ци меча, от которого монстр, понизив высоту полёта, еле уклонился.
Чэ Наюна повернулась в сторону, откуда пришли эти две атаки.
«Ээ?»
Это была странная комбинация из супер обычного парня и принцессы, словно вышедшей из сказки, — Ким Хаджин и Рэйчел.
Кунн!
Вскоре из под земли к ним ринулось ещё больше корней. Ким Хаджин быстро выбежал из диапазона их атаки, в то время как Рэйчел изящно уклонялась от всех атакующих корней.
«Ребят, когда вы пришли?»
«Атакуйте основное тело!»
Всё ещё прячась за кустом, крикнул Ким Хаджин.
«Что?»
«Главное тело! Не корни! Сегодня тебе нужно использовать свой лук!»
«Что ты делаешь, прячась там...».
Заметив ещё один падающий на неё корень, Чэ Наюна вскрикнула, поспешно блокируя его своим мечом.
«Эй! Поддерживай меня, как в прошлый раз!»
Тем не менее, это была Рэйчел, а не Ким Хаджин, кто сейчас послал ей в поддержку лезвие ветра, ударив корень и тем самым заставив его отступить. Не упуская возможности, Чэ Наюна увеличила количество магической силы, которая покрывала её меч, и рубанула корень. С чистой диагональной чертой корень развалился пополам.
«Охо».
Чэ Наюне понравилось ощущение, которое она получила, особенно по сравнению с таковым от разрезания живого существа.
С этим она почувствовала, что сможет сделать больше...
Она сжала рукоятку меча.
Магическая сила ринулась в её меч, увеличив его лезвие до 4-х метров. Затем Чэ Наюна со всей силы рубанула своим длинным мечом.
***
«Аргх».
Чэ Наюна одичала, размахивая своим мечом именно в той ситуации, когда лук был куда более подходящим оружием.
Не имея другого выбора, я выстрелил из своего пистолета, надеясь хотя бы замедлить движения Саженца Бабочки.
В одно мгновение из пистолета вылетело двадцать пуль. Целый магазин.
Каждый раз, когда пуля попадала в монстра, от его тела отрывалась часть крыльев. Хотя мои атаки и не были достаточно сильны, чтобы полностью оторвать ему крылья, Саженцу Бабочки, похоже, это не понравилось.
За его спиной вылез корень, который пронесся по поверхности земли, а затем выстрелил в мою сторону.
Я не мог закрыть свои глаза, я отчётливо видел его движение.
Затем злобно летящий в мою сторону корень был остановлен прямо передо мной.
Его продвижение прервал единственный удар меча.
Владельцем меча была, появившаяся словно настоящий Герой, Рэйчел.
«...»
Рэйчел молча посмотрела на меня. Я сразу же отскочил назад, подальше от корней.
В то же время из земли стало вырываться ещё больше корней.
Хотя Рэйчел всё ещё могла уклоняться от них благодаря своим проворным движениям, количество корней в конечном счете увеличилось на столько, что Рэйчел оказалась полностью окружена.
В конце концов, корень врезался Рэйчел в живот, отправив ее в полёт словно игрушку, попавшую под удар бейсбольной биты.
Врезавшись в дерево в отдалении, Рэйчел рухнула вниз.
Она закашлялась кровью.
За всей этой сценой я наблюдал со стороны, поэтому и смог заметить, что благодаря тому, что она использовала укрепление Ци, этот удар не был фатальным.
Тем не менее, она явно не была в порядке.
Тонн!
Пока я задавался вопросом, следует ли мне вытащить свой Desert Eagle, из моего кармана выскочило Семя Эвандель.
Прыгая по земле, словно кролик, семя ринулось к Рэйчел, а затем прикрепилось к её раненному животу.
Поскольку Рэйчел сейчас корчилась от боли, она явно не заметила семя.
Я неохотно оставил семя в покое.
Сейчас не время ругать его.
«Эта чёртова бабочка».
Я впился взглядом в Саженец Бабочки, летающий вдалеке.
Если бы я только мог просто сломать эти крылья, Ким Сухо должен будет суметь справиться с остальными... но я не мог просто взять, и вытащить свой Desert Eagle...
«Хуу».
У меня нет выбора.
Я глубоко вздохнул, а затем влил магическую силу Клейма в магазин учебного пистолета, очистив пули магической силой огня.
Таким образом я мог усовершенствовать только три пули, и это даже при том, что это был просто учебный пистолет, а не Desert Eagle.
Но будет ли этих 3х пуль достаточно?
Об этом буду беспокоиться после того, как выстрелю.
Тщательно нацелившись на Саженец Бабочки, я нажал на курок.
Вылетев, пуля попало точно в крыло монстра.
Сразу же после этого раздался взрыв.
«...А?» – пробормотал я в оцепенении.
Обеспокоенный тем, что вижу, я потер глаза и посмотрел снова.
«...Что?»
Я не сходил с ума. Саженец Бабочки потерял свои крылья и теперь рухнул на землю.
Его крылья не были оторваны. Одна пуля полностью сожгла их.
Я был сбит с толку. Моя магическая сила не могла обладать такой силой.
Я внимательно осмотрел за своё окружение. Для такой ситуации должна быть своя причина, не связанная со мной...
Вскоре, я заметил женщину, прячущуюся в кустах.
С безжизненным лицом она держалась за объект, похожий на шарик и с жадным глазами смотрела на Саженец Бабочки.
Это была Со Иджин.
«Ах».
То, что сожгло крылья Саженца Бабочки, было не моей атакой, но её. Это не совпадение. Она специально сделала так, чтобы всё выглядело будто это я был тем, кто атаковал, тем самым позволив ей и дальше скрываться.
Ее цель, несомненно, заполучить Пыльцу Саженца Бабочки.
В этот момент Ким Сухо ринулся на рухнувшего монстра, легко разрезав его пополам своим мечом.
Затем, освещая небо словно фейверк, непонятно откуда появилась золотая пыльца.
Однако это была не Пыльца Саженца Бабочки.
Это был усыпляющий порошок, выброшенный Со Иджин. Я заблокировал нос и рот, а затем огляделся. Ким Сухо мог в определенной степени противостоять статусным эффектам, но в настоящее время он был в оцепенении от прекрасного вида. С другой стороны, Чэ Наюна, казалась уже наполовину пьяной.
Тем временем, Со Иджин сделала свой ход.
Я попытался остановить ее ... но рядом, привлекая мое внимание, внезапно вспыхнул яркий свет.
Моя челюсть автоматический отвалилась.
***
Находясь под золотой пыльцой, сверкающей в небе, Рэйчел чувствовала себя сонной.
Она чувствовала себя очень вялой и сонной, сильнее чем когда-либо прежде.
Кажется, это была сила элементаля.
Зная, что с монстром уже расправились, она закрыла глаза.
Хотя она и не могла в это поверить, Саженец Бабочки был взорван одной пулей Ким Хаджина. Поскольку они убили такого могущественного монстра, она чувствовала себя в безопасности, тем самым позволив себе взять передышку.
«Если первое место это уж слишком для просьбы, пожалуйста, позвольте мне хотя бы занять третье место...».
Но внезапно в её глаза проникла гигантская вспышка света.
Свет был настолько интенсивным, что она чувствовала его даже с закрытыми глазами.
В результате, она слегка приоткрыла глаза.
На её животе была золотая глыба света.
Свет ослепительно сиял, а затем начал формировать человеческую фигуру.
Рэйчел уставилась на свет, окутывающий её.
Нет, это был не свет.
Это был ребёнок примерно трёх лет.
По какой-то причине Рэйчел почувствовала что-то знакомое в лице этого ребёнка.
Вскоре она поняла, почему.
Ребенок был похож на неё, когда она была маленькой.
Девочка, обнимая её, передавала ей тепло.
Ей казалось, что рана на её животе исцелилась.
Рэйчел подсознательно погладила волосы ребенка, и ребенок улыбнулся в ответ. Это была ясная, невинная улыбка.
Рэйчел улыбнулась в ответ.
Однако, когда девочка открыла рот, лицо Рэйчел застыло.
Она хотела попросить ребенка повторить то, что она только что сказала.
Но прежде чем она смогла это сделать, ей на голову упала золотая пыльца.
Её рот не двигался, а сонливость, которую она чувствовала до этого, стала ещё тяжелее.
Она медленно закрыла глаза.
Девочка произнесла одно единственное слово — Мамочка.
Я был застигнут врасплох внезапным вылуплением семени, но затем быстро вернулся к реальности.
В настоящее время всеобщий обзор блокировала плотная завеса золотой пыли.
Никакие экзаменаторы или дроны не смогут увидеть, что происходит. К тому же Рэйчел тоже уже заснула.
Пока я остаюсь спокойным, я смогу легко справиться со всем этим.
Во-первых, я забрал Эвандель от Рэйчел.
«Иди сюда».
«Ах, ааан».
Эвандель изо всех сил пыталась остаться с Рэйчел, но, когда она наконец увидела моё лицо, её глаза широко распахнулись.
«Правильно, именно я тебя и растил».
Успокаивая, я обнял её.
Она выглядела как трехлетний ребенок, но она была такой же легкой, как перышко.
Крепко обняв меня в ответ, Эвандель прошептала.
«Папочка».
«А? Нет, я не... В любом случае, Эвандель, ты можешь вернутся к форме семени?»
«Семени?»
«Ага. Маленькое и круглое. Ты должна спрятаться».
«А что с мамочкой?»
Заговорив, Эвандель посмотрела на Рэйчел.
Я был немного озадачен, когда Эвандель назвала Рэйчел Мамочкой.
«Рэйчел... эм, мама действительно занята. Так что...»
«Хуаам. Я сонная».
Эвандель зевнула, а её, до этого широко распахнутые глаза, теперь были лишь слегка приоткрыты.
Кажется, золотая пыль Босса действует и на Эвандель.
Я немного запаниковал.
Если Эвандель заснёт прямо сейчас, то у меня не останется никакого способа, чтобы спрятать её...
Но, к счастью, Эвандель послушно выполнила мою просьбу.
С золотым светом Эвандель превратилась в гигантское семя, которое спустилось ко мне в руку.
«Уф».
Облегчённо вздохнув, я огляделся.
Всё вокруг было заполнено загадочной золотой пылью.
Ким Сухо, который довольно хорошо сопротивлялся сонливости, теперь всё же заснул.
Несколько экзаменаторов, которые следили за нами с близлежащих деревьев, больше не в силах сопротивляться силе пыли, так же попадали.
Тем не менее, я был в порядке. Это было благодаря "функции защиты владельца" Эфира.
Я чувствовал, что Эфир создал нечто вроде фильтра для моих ноздрей и горла.
Хотя дыхание было немного затруднено, я оставался неподвластным распылённому снотворному.
Очистив свой разум, я подошёл к Со Иджин.
***
Пыльца Саженца Бабочки.
Побочные продукты элементалей обычно приносили своему продавцу уверенную сумму денег.
Босс не знала, что это за пыль, поскольку она впервые видела такого элементаля.
Однако, она была довольно жадной женщиной.
Она опустилась на колени перед трупом Саженца Бабочки. В огромной зияющей ране на его теле она увидела скопление блестящей синей пыльцы.
Её глаза замерцали от жадности, она осторожно подобрала её.
«Положи».
В тот момент глубокий голос парня остановил её.
Она медленно подняла голову. Там она увидела Ким Хаджина.
«...Привет».
«Эта пыльца — это не то, что ты могла бы взять».
Лицо Ким Хаджина злобно исказилось.
Она уставилась на его лицо, а затем огляделась.
Окружающий воздух был заполнен ее сонным порошком, но Ким Хаджин почему-то не подвергся его эффекту. Золотая пыль была чем-то, чего не мог выдержать ни один кадет, но Ким Хаджин как-то избежал его эффекта не используя ничего, кроме своего тела.
«...»
Это было странно.
В этом парне слишком много вещей, которые она не понимала. В этот момент она почувствовала сильное желание исследовать его.
Из-под ее ног резко вырвалась чёрная магическая сила.
Магическая сила сформировала сферический купол, который поглотил её и Ким Хаджина, образовав запечатанное пространство.
Несмотря на то, что Ким Хаджин оказался в ловушке того, что должно было быть неожиданно запечатанным пространством, он не проявил никаких признаков волнения...
...
Нет, его руки дрожали.
Она показала свое настоящее лицо Ким Хаджину. Его тело сильно встряхнуло.
«Ты меня знаешь».
Ким Хаджин кратко ответил.
«Госпожа Ли Сяопен».
«...»
Кто такая Ли Сяопен?
Босс на мгновение задумалась. Затем, осознав, что это одна из ее поддельных личностей, она кивнула.
«Верно. Тогда зачем я здесь?»
«Я предполагаю, что сейчас вы работаете здесь в качестве одного из экзаменаторов».
«Хмм».
У Ким Хаджина, похоже, появилось странное недопонимание ситуации, но Босс не отклонялась от своего плана, чтобы исправить это.
«... Когда ты узнал, что я Ли Сяопен?»
«Только что—»
«Если ты солжёшь, я убью тебя... нет, ударю тебя».
Ким Хаджин сухо кашлянул.
«... Когда я взял ваши часы, я смотрел на вас с близкого расстояния. Именно тогда я и понял, что что-то не так».
«Как?»
Дар Джейн нельзя было обойти так просто.
Было почти невозможно что-то заметить, просто "смотря".
«Ну, знаете, у меня действительно прекрасные глаза...»
Итак, то, что сейчас сказал Ким Хаджин не имело никакого смысла.
Ким Хаджин не только видел через Дар Джейн, но и через её ожерелье.
Это нельзя объяснить только тем, что у него отличные глаза...
В её голове бесконечное количество мыслей сменяло друг друга.
Неоднократно рассмотрев все возможности и выбрав наиболее логичный вариант, она выдвинула гипотезу.
Его магическая сила сама по себе имеет атрибут антимагии?
Если атрибут магической силы Ким Хаджина был антимагией; другими словами, если его телосложение делало так, что всякая магическая сила, которую он принимал в свое тело, получала свойство антимагии, то тогда он действительно мог видеть через Дар Джейн используя только свои глаза.
Для этого ему нужно было всего лишь сфокусировать свою магическую силу в зрительных нервах.
Другими словами, это был не вопрос его Дара, но его телосложения.
Конечно, это была чистая гипотеза, чья правдивость была крайне маловероятная из-за всей абсурдности ситуации.
Чтобы подтвердить это, она должна будет внимательно изучить и измерить его магическую силу.
Однако, если у него действительно было такое телосложение, Ким Хаджин был возможностью, которую она никак не могла потерять.
«...»
Босс молча опустилась на колени, а затем сгребла пыльцу, лежавшую внутри тела Саженца Бабочки.
Ким Хаджин с трудом сглотнул, но, к его удивлению, Босс протянула её ему.
«Я отдам тебе это, но взамен ...»
Она остановилась.
Её молчание продолжалось ещё долгое время.
Так получилось потому, что она не могла придумать, что сказать дальше.
—Не говори странных вещей, Босс.
В её ушах раздался голос Джейн. Кажется, что на этот раз она тщательно наблюдала за ситуацией.
—Если ты не знаешь, что сказать, то просто спроси его о том, чтобы он предоставил что-нибудь, с чем мы могли бы с ним связаться. Не торопись и делай всё постепенно.
Голос Джейн был торжественен, что было действительно редким явлением.
Хотя Группа Хамелеона уже узнала все способы связаться с ним, Босс приняла совет Джейн.
«…Дай мне свой номер».
***
Шумный четвёртый день подошёл к концу, и наступило утро пятого дня.
Наконец завершился трудный финальный экзамен.
Саженец Бабочки был монстром, которого экзаменаторы никак не ожидали увидеть, что вызвало небольшое волнение. В конце концов они согласились добавить каждому из четырёх победивший его кадетов по 20 очков.
Кадеты вернули экзаменационные браслеты, а затем вернулись на корабль, который доставит их обратно в Куб.
Выбывшие кадеты отплыли ещё прошлой ночью, так что на острове осталось около 700 человек.
Корабль прорезал синее море. Опираясь на ограждение на носу корабля, я восхищался прекрасными морскими волнами, а потом вытащил свой браслет.
Группа Хамелеона, ну или Ли Сяопен, еще не связалась со мной.
Но почему Босс заинтересовалась во мне?
«Эй».
Пока я пребывал в раздумии, ко мне подошла Чэ Наюна.
«Что».
«... Как всё закончилось?»
«Как закончилось что?»
«Бой. У меня не осталось воспоминаний ни о чём, что произошло после середины боя».
Смотря на море, Чэ Наюна почесала щёку.
«Ким Сухо сказал, что твоя пуля уничтожила крылья того монстра... он же врёт, верно?»
«Очевидно же. Как кто-то вообще может уничтожить крылья такого монстра используя пистолет?»
Я говорил правду, поскольку это действительно не я уничтожил его крылья.
«…Правильно? Вот я так и подумала».
Заметив, что Чэ Наюне почему-то стало легче, я спросил.
«Почему ты использовала меч вместо лука?»
«Что? Ты тот, кто сказал мне поменять своё оружие. Как ты смог так быстро переобуться? У тебя какая-то болезнь или что-то типо того?»
«Я имею в виду, ты должна быть гибкой. Это будет опасно, если ты будешь использовать оружие, с которым ты мало практиковалась в реальном бою».
Если бы Чэ Наюна получила серьезное ранение, половина ответственности была бы на мне.
В конце концов, именно я тот, кто заставил её переключиться на меч.
«Я не настолько слабая, чтобы ты беспокоился обо мне».
Чэ Наюна ответила с колючим, хмурым взглядом.
Не споря с ней, я кивнул.
«Итак, каково это чувство, когда ты используешь меч?»
«В этом нет ничего особе—»
«Ты все еще боишься, верно?»
«…Чего? О-о чем ты говоришь? Почему я вообще должна боятся?»
...Она действительно не умеет скрывать свои чувства.
Я посмотрел ей в глаза, а потом усмехнулся.
Когда она врала, её глаза дрожали, словно внутри них происходили миниатюрные землетрясения.
Это была одна из уникальных настроек, которые я ей дал.
И эти настройки всё ещё существовали в этом мире.
«Тебе станет легче, если ты будешь продолжать практиковаться. Ты прирождённая мечница».
Экзамены наконец полностью завершились.
В то время как другие кадеты проводили свои выходные, наслаждаясь чувством свободы, Рэйчел использовала это время для размышления о своей жизни.
Мистический опыт, который она испытала на острове, заставил её задуматься.
Поскольку проблема не оказалась одной из тех, которую она могла бы разрешить самостоятельно, она даже позвонила в Департамент Аналитики Королевской Семьи Англии.
—Древесный элементаль?
«Да, я увидел что-то в пыльце. Нет, я это почувствовала. Думаю, что эта была сила элементаля. Господин Раймонд, что думаете?»
Конечно, это могла быть просто галлюцинация.
Однако события того дня в её памяти были слишком яркими и отчетливыми. Мало того, что она помнила лицо и голос ребенка, тепло, которое она испытывала, когда та девочка обняла её, всё ещё было в её сердце.
—Мм ... это возможно, но в таком нельзя быть абсолютно уверенным. Сила элементалей – это то, что до сих пор остается загадкой. Во-первых, мы не уверены, было ли то, что увидела Принцесса элементалем или феей.
Рэйчел кивнула, а затем с волнением задала аналитику ещё один вопрос.
«Тогда, как вы думаете, элементаль мог бы показать будущее? Даже если это не само будущее, а что-то вроде его части...».
—Ах, новости о чём-то подобном уже поступали в академию. Это вызвало настоящий переполох.
В этот момент Рейчел почувствовала, как её сердце замерло.
«…В самом деле? И о чём там говорилось?»
—Мм, это был элементаль растительного типа. В отчёте говорилось о человеке, который попав под его атаку, оказался покрытым грибковыми спорами. Придя в себя, он сказал, что видел часть своего будущего.
«Хак!»
Рэйчел коротко вскрикнула, и аналитик слегка рассмеялся.
—Судя по вашей реакции, Принцесса, должно быть, тоже что-то увидела.
«Да, я видела ребенка».
—….
На мгновение в их разговоре повисла тишина.
Аналитик оставался безмолвным в течение ещё трех минут.
—….Ребёнка?
В конце концов аналитик всё же смог выдавить из себя одно слово.
«Да».
—Мм ~ ну, это мог быть совершенно любой ребенок...
«Она назвала меня Мамочкой».
—ЧТО!?
На этот раз вскрикнул уже аналитик.
Будто смутившись, щёки Рэйчел покраснели.
«И... она была очень похожа на меня. Она выглядела как я, когда была маленькой».
—Ах...
«Господин Раймонд, вы не думаете, что я видела своё будущее?»
Договорив, Рэйчел застенчиво улыбнулась.
Это был драгоценный для неё опыт. Рэйчел запечатала тепло и улыбку девочки у себя голове.
Она чувствовала себя так, будто будет улыбаться каждый раз, когда будет думать о ней.
Если то, что она видела, было, по сути, её будущим, если она когда-нибудь получит такого ребёнка... Рэйчел чувствовала, что тогда, она, наконец, перестанет отказываться от своей жизни.
В тот момент она вдруг осознала, что аналитик всё ещё молчал.
«Эм, Господин Раймонд?»
—Ах, извините. Шансы на то, что это будущее принцессы... очень малы, но ... я просто не могу предст ... представить это... Возможно, вы видели и отца этого ребёнка?
Когда аналитик задавал свой вопрос, его кулаки безостановочно дрожали. Ребёнок для 17-ти летней Принцессы. Как верный слуга Королевского Двора Англии, это было нечто, чего он не мог допустить.
«Нет, я не видела никого такого».
Рейчел смущенно улыбнулась, а затем уклонилась от взгляда аналитика.
«Но если я действительно видела своё будущее, то я уверена, что он где-то есть».
***
«Папочка!»
«...»
Девочка, ниже меня примерно на метр, развела руки в стороны и крикнула.
Пока что, я решил просто обнять её.
Чтобы быть абсолютно честным, она была невероятно милой, но я знал, что не могу позволить себе разбаловать её.
Я должен быть хорошим родителем.
«... Эвандель, тебе нельзя называть меня папочкой, хорошо?»
«Почему?»
Эвандель наклонила голову и спросила.
«Ммм ... потому что тебя неправильно поймут. Ты должна называть меня дядей».
«Эээ? Зачем?»
«Э-э ...»
Но я не знал, как это сделать. У меня вообще нет никакого опыта в воспитании ребёнка.
Я действительно был благодарен за то, что следующая неделя будет перерывом от учёбы.
«Мм ... почему бы нам не посмотреть телевизор? Ты же знаешь, что такое телевизор, верно? Ты видела его раньше, когда была маленькой».
Говоря маленькой, я имел в виду то время, когда она была семенем.
Возвращаясь к тому времени, всякий раз, когда я уходил, я на всякий случай оставлял телевизор включенным. Просто на случай, если Эвандель станет скучно.
«Оо! Мне нравится телевизор!»
«Хорошо».
Включив телевизор, я нашёл канал с мультиками, на котором шёл какой-то мультик про зелёного динозавра и пингвина в очках.
«Воаааа...»
Сверкнув глазами, Эвандель быстро переключила своё внимание на телевизор, а я в одиночку сел перед кухонным столом.
«...Что мне с этим делать?»
Я уставился на Пыльцу Саженца Бабочки, ярко сияющую на кухонном столе.
Мне удалось её заполучить, но теперь я не был уверен с тем, что с ней теперь делать.
[Пыльца Саженца Бабочки]
—Присоединяется к цели с магической силой, тем самым помогает ей пробудить часть своего скрытого потенциала.
Описание этой пыльцы было простым, но если тщательно присмотреться к предложению, то можно увидеть два ключевых слова - «цель» и «потенциал». То есть пыльца может быть использована для пробуждения потенциала как у людей, так и у предметов.
«...Может я должен отдать её Ким Сухо?»
Предполагалось, что Пыльца Саженца Бабочки даст ключ к просветлению Рэйчел, а затем, уже в будущем, поможет со вторым просветлением Ким Сухо.
Но из-за вмешательства Босса, ни Рэйчел, ни Ким Сухо так и не получили пыльцы.
«Хм».
Кажется, мне нужно хорошенько подумать о том, же с ней делать.
Пока что я обернул пыльцу в ткань, а затем положил её в свой ящик.
Закончив вечернюю тренировку, Ким Сухо направился в столовую Куба. Хотя у Куба было несколько ресторанов и кафе, столовая была единственным местом, где курсанты могли поесть бесплатно.
Таким образом, Ким Сухо и другие кадеты из небогатых семей часто посещали это место.
Скорее всего, потому, что сейчас были летние каникулы, в кафетерии было всего несколько курсантов.
Ким Сухо заказал себе ужин, а затем направился к случайному месту.
«Хаа? А вы почему здесь?»
Но за одним из столов он заметил двух человек, которых он никогда не ожидал здесь увидеть, Ю Ёнху и Чэ Наюну.
Они о чём-то шептались и, когда к ним подошел Ким Сухо, даже испугались.
Затем, они почему-то неловко начали избегать взглядов друг друга.
«О-о, ты здесь».
В конце концов, первой заговорила Чэ Наюна.
«О чем вы говорили?»
«Ничего интересного».
Ким Сухо сел рядом с Чэ Наюной, которая сразу же понюхала его одежду.
«Ты из Фитнес Центра?»
«В чем смысл просто сидеть дома, верно?»
«... Ты одержим. Разве ты не можешь сделать перерыв хотя бы на один день?»
Чэ Наюна прищурилась.
«Вместо того, чтобы ругать меня, лучше скажите почему вы здесь? Я думал, тебе не нравится еда в столовой».
Ким Сухо не мог понять, что вообще здесь делает Чэ Наюна.
Она была хорошо известна тем, что ела еду только в ресторанах.
Никто никогда не ожидал увидеть её в столовой академии.
«Ну... Во время финального экзамена, я поняла, что моя придирчивость к еде может быть действительно вредной».
Чэ Наюна говорила серьезным тоном, но Ю Ёнха тут же нанесла ей резкий удар.
«Ты перестала есть после трех ложек».
«...Я была не голодна».
Услышав оправдание Чэ Наюны, Ким Сухо, подняв свою ложку, слегка улыбнулся.
Ю Ёнха и Чэ Наюна взглянули на него, а затем встретились взглядами с друг другом.
По правде говоря, Ю Ёнха и Чэ Наюна разговаривали как раз о том, чего можно ожидать от девушек их возраста.
Темой их разговора был человек, который был в центре многих эмоций и тайн, Ким Хаджин.
Внезапно у Ю Ёнхи появилась озорная мысль.
Она постучала по плечу Ким Сухо.
«Ким Сухо».
«Хм?»
«Вы с Ким Хаджином близки?»
Чэ Наюна резко отреагировала на вопрос Ю Ёнхи. Нахмурившись, она вперилась в неё взглядом.
Тем временем, Ким Сухо ответил.
«Нет, я не так уж хорошо лажу с ним».
«Но ты, наверное, самый близкий к нему человек из всех кадетов-парней».
«Ха?»
Услышав это, Ким Сухо наклонил голову.
Уголки губы Ю Ёнхи превратились в улыбку, и она продолжила.
«Разве это не странно? Из всех в нашем классе лишь немногие говорили с Ким Хаджином. Будь то парень или девушка, Ким Хаджин никогда не подходит к ним первым, а тем, кто приближается к нему, он лишь холодно отвечает, отгоняя их».
В этот момент Чэ Наюна снова нахмурилась. Ю Ёнха, кажется, планировала рассказать Ким Сухо обо всём, о чём они только что говорили.
«Но здесь есть ещё один человек, которого интересует Ким Хаджин. Сможете догадаться, кто?»
Ким Сухо на мгновение уставился на Ю Ёнху, а затем слегка улыбнулся.
«Конечно, я же не такой тугодум».
«...В самом деле?»
«Хаа».
Тем временем Чэ Наюна со смешанными чувствами вздохнула и помассировала свои виски.
С другой стороны, лицо Ю Ёнхи было наполнено ещё большим энтузиазмом.
«Так кто это?»
Вместо того, чтобы отвечать, Ким Сухо посмотрел на Чэ Наюну.
Чэ Наюна в свою очередь тоже посмотрела на Ким Сухо.
Их глаза встретились, и этого было достаточно.
«…ахх».
Чэ Наюна сжала свою голову и прислонилась к спине стула.
Затем, как будто найдя контраргумент, она, со сверкающими глазами, встретила взгляд Ю Ёнхи.
«Подождите, Ю Ёнха, разве Ким Хаджин изначально не был близок с тобой?»
Тем не менее, Ю Ёнха мгновенно обрубила её контраргумент.
«Он подошел ко мне, только потому, что кое-что от меня хотел».
Как и сказала Чэ Наюна, Ким Хаджин подошёл к ней первым.
Однако сразу же после того, как он получил свой Desert Eagle, интерес Ким Хаджина к ней полностью исчез.
Конечно, Ю Ёнха не была разочарована или грустна. Фактически, это был чистый обмен, который она как раз таки и предпочитала.
Уничтожив аргумент Чэ Наюны, Ю Ёнха вскоре снова спросила.
«Итак, что ты собираешься делать?»
«Делать с чем?»
Чэ Наюна не ответила. Она была действительно обеспокоена Ким Сухо, который сидел рядом с ней.
Затем Чэ Наюна всё же взглянула на Ким Сухо.
Дабы спровоцировать ревность, Чэ Наюна спросила.
«... Эй, а ты что думаешь?»
«О чем?»
Ответ Ким Сухо был совершенно невинен.
«А, да, ты же всю свою жизнь был одинок».
«...Как и ты».
«Чего? Нет, я как раз таки нет. Я расскажу тебе. Когда мне было 7...»
(ахахахахахаха)
«О~, ребята, вы тоже здесь?»
В этот момент из ниоткуда появился Ли Ёнхан.
Он сел рядом с Ю Ёнхой, последняя в свою очередь, с явным неудовольствием, отодвинулась в сторону.
«Ли Ёнхан, ты еще не ушёл?»
«Ага, и похоже, что я подошёл как раз к интересной части».
«Тебе следовало уйти».
«...Разве ты не слишком злая?»
В то же время, дверь в столовую открылась ещё раз.
Лёгок на помине... Человеком, который вошёл внутрь, был Ким Хаджин.
Кажется, что он, точно так же, как и Ким Сухо, пришёл из Фитнес Центра. Это было понятно по тому, как он поправил свои мокрые волосы, доставая свой продуктовый талон.
Ли Ёнхан хихикнул и заговорил.
«Он тоже здесь. По крайней мере, он усердно трудится, да?»
Увидев, что Ли Ёнхан говорит о Ким Хаджине так снисходительно, Ю Ёнха почувствовала глубокое разочарование.
Он явно не знал, о чем вообще говорит.
«Это тебе бы следовало усердно трудится».
«Ха? Я и так! Мои оценки в конце семестра выше, чем у него».
«... Конечно, просто сосредоточься на своих оценках на всю оставшуюся жизнь».
В этот момент Ким Хаджин получил свою еду в коробке "на вынос", а затем обернулся.
Он мгновение посмотрел на них, а затем развернулся.
Хотя он смотрел на них лишь долю секунды, Ю Ёнха подняла большой шум.
«Вы видели это? Он только что смотрел на Чэ Наюну».
«Хорошо! Я поняла! Ты можешь перестать говорить?»
Полусмущённо-полураздражённо вскрикнула Чэ Наюна.
Затем в переполох вступил, с расширившимися глазами, Ли Ёнхан.
«Чегооо? Чэ Наюна влюбилась в Ким Хаджина?»
«Что, а это откуда вообще взялось? Пошёл ты, Ли Ёнхан».
Чэ Наюна отреагировала довольно обидчиво.
Одна из причин заключалась в том, что рядом с ней сидел Ким Сухо, но еще одна, и не менее важная причина заключалась в том, что Ли Ёнхан был известен своей болтливостью.
Зная это, Ю Ёнха дала ему топливо, в котором он так нуждался.
«Нет, мы думаем, что все наоборот».
«Ах, серьёзно? Ким Хаджину нравится Чэ Наюна? Но разве вы, ребята, не спорили и даже сражались? О, это же похоже на то, что происходит в драмах? Ну, знаете... любовь прорастает, споря и борясь... Эх, я думаю, что разрыв в вашей силе просто слишком большой для этого. Верно, 4 и 934-ый ранги слишком далеки друг от друга».
Чувствуя убийственное намеренье Чэ Наюны, Ли Ёнхан быстро сменил мелодию своей речи прямо в её середине.
«Да пошёл ты».
Яростно выкрикнув, Чэ Наюна, исключительно из любопытства, взглянула на Ким Хаджина.
Но Ким Хаджин, так уж получилось, снова смотрел на них, и на этот раз их глаза встретились.
Чэ Наюна быстро отвела взгляд, а затем неловко почесала своё лицо.
—... Разрыв в вашей силе слишком велик для этого. Верно, 4ый и 934ый ранги слишком далеки друг от друга.
«О чем они говорят?»
Я услышал только последний кусок, так что понять то, о чем они говорили, я не смог.
Но, поскольку они видимо не заметили, что я заказал еду на двоих, меня это вообще не волновало.
Я больше не заботился о том, что люди говорят обо мне за моей спиной.
Я взял коробки с едой и вернулся в свою комнату.
Как только я открыл дверь, ко мне поспешно подбежала Эвандель.
Я быстро запер дверь.
«Папочка~»
«Не папочка. Дядя».
Подняв и оставив сидеть Эвандель у меня на руке, я поставил на кухонный стол коробки с едой.
«Я принес еду, но прежде чем мы поедим, давай проверим, то что мы практиковали».
«Ан!»
Я поставил Эвандель на диван. Хотя ей и не нужно есть, как обычным людям, она, кажется, любила вкус еды, поэтому я её и готовил.
«Ладно, сначала попробуй вот это».
Используя свой браслет, я спроецировал фотографию очаровательной кошки.
Увидев картинку, Эвандель превратилась в кошку.
Кроме того, что её шерсть была светлой, она выглядела так же, как кошка на картинке.
«О~, отлично. Идём дальше, птица».
Эвандель сразу же превратилась в милую ворону. Она была немного большеватой, размером с примерно шесть рисовых шариков, но это всё ещё было в приемлемом диапазоне.
«Прекрасно~~»
Я погладил ее крошечную головку. Эвандель перевернулась и хихикнула.
«Я хорошо справилась?»
«Конечно».
Может быть это из-за того, что она унаследовала родословную Рэйчел, но Эвандель была хорошим слушателем.
Пока я осыпал Эвандель похвалой, внезапно завибрировал мой браслет.
[Сегодня в 18:00, гильдии выпустили свои списки кадетов для участия в Программе Обучения в Гильдии. С выбранными кадетами свяжутся через браслеты.]
Программа Обучения в Гильдии.
Это было именно то, как звучало.
Программа позволяла кадетам, у которых не было важных дел во время каникул, понаблюдать за героями, работающими в гильдиях.
Но ко мне всё это не относится.
В порядке ранга, каждый год гильдии в Корее получали право выбирать трех кадетов из первого и второго курса. Таким образом, большинство первокурсников должны были быть в топ-300 своего класса, чтобы получить шанс на то, что их выберут.
Независимо от того, насколько хорошо я сдал финальный экзамен, этого было недостаточно для того, чтобы поставить меня выше 300того ранга. Таким образом здесь нет ни единого шанса на то, что я буду выбран.
Но почти как будто для того, чтобы доказать, что я ошибаюсь, мой браслет провибрировал ещё раз.
[Ким Хаджин - Сущность Пролива]
[Свяжитесь с нами, если вы хотите отказаться от этого предложения.]
«...Ха?»
Сущность Пролива выбрала меня? Зачем?
«Аа».
Вскоре я понял, почему. Была одна девушка, у которой была странная фантазия обо мне.
«Это Ю Ёнха».
Как дочь лидера гильдии, ей было бы разумно обладать такой властью.
Но разве это не злоупотребление?
Я надеюсь, что это не вызовет проблем для её позиции в качестве преемника.
***
Я стоял под пылающим солнцем и голубым небом, наслаждаясь ясной и теплой погодой в Сеуле.
Единственное, что меня сейчас беспокоило, это тот факт, что я оставил Эвандель у себя дома. Я строго сказал ей не покидать комнату, но я всё ещё чувствовал беспокойство.
Это вот так себя чувствуют все отцы?
«Ты здесь».
Я ждал на площади Хвангамун, когда ко мне подошла Ю Ёнха.
Взглянув на меня, она наклонила голову.
«Ого, это неожиданно».
«Что именно?»
«Я думала, что ты отклонишь предложение».
Как она и сказала, изначально я планировал отказаться от их предложения, но мне вдруг стало любопытно, что за работу выполняют Герои.
В сфере их деятельности должны были быть вещи, отличные от того, что я написал.
«Мы всё ещё ждём ещё одного человека, но похоже, нам придется ждать довольно долго. Может пойдём вперёд?»
«Мне всё равно».
«Тогда пошли».
В то же время перед нами остановился лимузин.
Это был длинный роскошный лимузин, который часто показывали в кино.
Из лимузина вышел водителей и открыл на дверь.
«Садись».
Я вместе с Ю Ёнхой забрался в лимузин.
Кресло, на которое я приземлился, оказалось просто невероятно удобным.
Просто сев в него, я почувствовал сонливость.
«Поехали».
Получив распоряжение Ю Ёнхи, водитель тронулся. Лимузин двигался без малейшей тряски, и вскоре мы прибыли в здание гильдии Сущности Пролива.
Как и ожидалось от второй гильдии в мире, внешний фасад здания выглядел впечатляюще. Казалось, что каждая мелкая часть была тщательно спроектирована, поскольку здание выглядело невероятно красиво и геометрически чудесно.
Это высокое здание, несомненно, было построено с использованием передовой магической инженерии и технологий.
«Давай войдём~»
Ю Ёнха ввела меня в здание. Вестибюль, который предстал перед моим взглядом, можно было назвать просто огромным.
Это было похоже на то, будто я вошёл в концертный зал.
«Офисы для Героев находятся на втором этаже и выше, но на первых четырёх этажах не так много интересного. Всё самое стоящее начинается на пятом этаже. На первом этаже есть вестибюль, который ты как-раз сейчас видишь, гостиная, тренажерный зал и спарринг зал. Ах, здесь ещё есть спортивная площадка».
Я был полностью поглощён осмотром первого этажа, на котором, по словам Ю Ёнхи, "нет ничего интересного".
Мраморный пол и гладкий интерьер. Вдалеке я даже видел зону с газоном, размером с футбольное поле. Это была внутренняя спортивная площадка.
«Во-первых, давай встретимся с Героем, отвечающим за эту программу».
«…О, верно».
Именно после этой фразы, я вдруг вспомнил, что я здесь для участия в Программе Обучения в Гильдии.
Из-за того, насколько я хорошо знаком с Ю Ёнхой, я почти подумал, что она здесь главная.
Вместе с Ю Ёнхой, мы подошли к лифту.
«А, кстати, человек, которого здесь нет, — это не Чэ Наюна».
«Ха? Эм, хорошо».
Почему она вообще так внезапно заговорила о Чэ Наюне?
Я пробормотал ответ не задумываясь, но вот Ю Ёнха посмотрела на меня многозначительным взглядом, а затем хихикнула.
Динн—
Как только прибыл лифт, Ю Ёнха вскочила внутрь и нажала на кнопку третьего этажа.
Через краткий миг лифт поднялся на третий этаж.
Мою видимость сразу же заполнил большой круглый вестибюль и офисные двери, расположенные вдоль стены.
«Следуй за мной».
Ю Ёнха привела меня в офис, обозначенный как A-35.
«Честно говоря, тебе не нужно делать ничего особенного. Сегодня ты просто осмотришь здание, а затем, начиная с завтрашнего дня, ты сможешь взаимодействовать с другими гильдиями. Ты также можешь пойти за Героем, чтобы посмотреть на то, как он уничтожает монстров».
Договорив, Ю Ёнха открыла дверь.
В отличие от того, как он выглядел снаружи, офис был довольно просторным.
У владельца офиса, казалось, был мягкий характер. На подоконнике стояли цветочные горшки, все документы, лежавшие на офисном столе, были хорошо сложены.
«Ты слышал о Пак Санхо?»
«Э-э ... думаю да».
«Господин Санхо — Герой с очень высоким рангом».
По правде говоря, я не только слышал о нем, я знал его лучше, чем сама Ю Ёнха.
Пак Санхо. Хотя он действовал как правая рука Ю Ёнхи, внутри он был коварным и хитрым.
Он не был джинном, но тем, кто в будущем предаст Ю Ёнху. Причём немного жестоко.
«О, верно, я видела, что ты хорошо справился с финальным экзаменом».
«Да ладно тебе, у меня было всего 67 очков».
«Если ты хочешь оставаться где-то в середине, тебе нужно было отдать где-то 20 или около того очков. Теперь другие гильдии начинают обращать на тебя внимание».
«...»
«Тебе не нравится находиться в центре внимания, верно? Вот почему я дала тебе знать».
Я решил просто игнорировать странные вещи, о которых иногда говорила Ю Ёнха.
«О, вы уже здесь».
Пока мы осматривали офис, открылась дверь, и человек, предположительно, Пак Санхо, вошёл внутрь.
«Рад встрече с вами».
Пак Санхо с теплой улыбкой протянул свою руку.
Он производил на людей действительно хорошее первое впечатление, он был похож на старшего брата по соседству. Это был совершенно другой, отличный от его настоящего "я", характер.
«Господин Хаджин, верно?»
«Да».
Я пожал ему руку.
«И я уверен, что мне не нужно представляться перед Госпожой Ёнхой».
Ю Ёнха улыбнулась на шутливые слова Пак Санхо.
Он повесил куртку на спинку стула, а затем постучал по документам, уложенным на столе.
«Я знаю, что это программа по "обучению" в гильдии, но большая часть нашей работы выполняется в помещении. Вот почему большинство героев из группы лидеров, которые используют офисы A-ранга, имеют по 4 или 5 служащих».
Пак Санхо продолжил объяснять своим мягким голосом.
«Завоевания подземелий и подчинение монстров вершины среднего ранга и выше для начала требуют тщательного анализа в этом офисе. Другими словами, наша работа начинается здесь, и только когда все идеально, мы начинаем действовать. Но, мм... давайте пока-что уйдём от сюда. Честно говоря, когда ты находишься здесь постоянно, тебе становится немного скучно».
Пак Санхо повёл нас из офиса. Ю Ёнха немедленно последовал за ним, но мои глаза остановились на сейфе, установленном в его ящике.
Внутри должен лежать весь компромат, который Пак Санхо собрал на семью Ю Ёнхи.
«Господин Хаджин?»
«А, да»
Учитывая то, что меня уже позвали, я выскочил из комнаты.
«О, верно, нам ещё периодически поступают приказы на развёртывание. Особенно в Северную провинцию Хэмминг, которая, как вы знаете теперь принадлежит монстрам».
Пока мы шли, Пак Санхо продолжал говорить.
«Около 3000 героев, сменяя друг друга по 4 дня, каждый месяц сокращают количество монстров, которые там обитают. Благодаря этому, нам не придётся беспокоится о потоке монстров, который мог бы быть вызван перенаселением. Как только вы станете героями, вы будете отправляться туда примерно два раза в год».
Пак Санхо остановился в конце зала третьего этажа. Мы стояли перед дверью с табличкой "Комната Аналитики".
«Так как я слышал, что Господин Хаджин занял первое место в теоретическом экзамене, я хотел показать вам это место в первую очередь».
Пак Санхо открыл дверь.
Комната аналитики выглядела удивительно обычной. В просторной комнате выстроились столы, стулья и причудливые компьютеры.
«С другой стороны есть даже отдельный конференц-зал. Огромная, не так ли?»
С гордостью добавил Пак Санхо.
В комнате аналитики сидело множество героев, и все они, кажется, усердно работали.
«О, Господин Санхо, дети уже здесь?»
В тот момент женщина, просматривавшая документы, подняла глаза и заметила нас.
«Ага. Господин Хаджин, Госпожа Ёнха, это Ли Чин-Ах. Она Герой вершины среднего ранга».
«Привет. Ты говорил, что двое из троих- девушки ... так что вы, должно быть, Ким Хаджин».
«Ах, да».
«Мир, несомненно, изменился. Кто бы мог подумать, что в нашу гильдию в рамках Программы Обучения в Гильдии сможет попасть 934ый ранг? Мне интересно, кто же всё таки за этим стоит».
Ли Чин-Ах выразила своё недовольство окольным путем. Однако целью её недовольства был не я, а Ю Ёнха.
Конечно, Ю Ёнха тоже не смотрела на неё довольными глазами.
На самом деле Ли Чин-Ах принадлежала к другой фракции в гильдии Сущности Пролива. Лидером этой фракции был Чон Хосук, вице-лидер гильдии. Однако поскольку Ли Чин-Ах в конечном итоге перейдёт во фракцию Ю Ёнхи и станет вице-лидером гильдии, ее можно было назвать важным персонажем.
«Но Господин Хаджин занимает 1ый ранг в теории».
Пак Санхо заступился за меня.
«Ха-ха, 1ый ранг в теории? Это потрясающе, у меня был такой же! Но кадеты не очень многому учатся, поэтому не будь слишком самоуверенным».
Ли Чин-Ах сняла очки и рассмеялась. Затем она постучала по документу, который только что читала.
«Итак, тогда, 1вый ранг в теории, Господин Ким Хаджин, может вы хотите взглянуть на это?»
«Эй, вы не можете так легко показать внутренние данные гильдии».
«Это не так важно».
Ли Чин-Ах встала.
Как и в моих настройках, она была довольно высокой, заставляя меня подсознательно сделать шаг назад.
Она казалась чуть выше меня.
«Вот. Это копия, поэтому ты можешь делать с ней все, что хочешь. Я не хочу никаким образом давить на тебя».
Ли Чин-Ах передала документ, который до этого читала.
Получив лист, я просмотрел его содержание.
Хотя всё в нём было написано на корейском языке, весь документ был в основном заполнен уравнениями и математическими выражениями.
«Взгляни. Хотя, я сомневаюсь, что ребенок сможет хотя бы распознать его содержимое».
Я немного дёрнулся, когда меня назвали ребенком. Хотя я знал, что она не имела ввиду мои физические характеристики, мне захотелось доказать, что мой рост — в пределах нормы.
«...»
Я сел на пустой стул рядом.
Доставая из своей сумки через плечо ручку, я в тоже время достал и ноутбук, а затем плавно положил его на стол передо мной.
Мой Дар, Наблюдение и Чтение, активировался.
Проблема в документе, по-видимому, заключалась в оценке переменных, которые могут измениться при завоевании Подземелья. Но разве обычные служащие не привыкли к чему-то подобному?
В любом случае все процедуры расчетов и их результаты появились прямо перед моими глазами.
Все, что мне нужно было сделать, это переписать их.
Я спросил Ли Чин-Ах.
«У вас есть лист бумаги?»
«... Пфф, зачем он тебе?»
Ли Чин-Ах, не давая мне листка, продолжила глумиться.
«Это будет сложно. Господин Хаджин, это проблема не экзаменационного уровня».
Вместо неё, листок мне протянул Пак Санхо.
Из-за озлобленного отношения Ли Чин-Ах, я ещё больше хотел доказать её неправоту.
Я слегка сжал зубы, а затем начал записывать процедуры расчетов и их результаты.
В то время как я был по среди своих записей, внезапно заговорила Ю Ёнха.
«Эм, другой кадет только что прибыл на первый этаж».
«О, в самом деле? Пойдёмте встретим её вместе».
Ю Ёнха вместе Пак Санхо вышли из комнаты аналитики, но я всё ещё оставался и продолжал переписывать всё, что видел перед своими глазами.
В академии, это было стандартно — записывать каждый шаг расчётов.
Однако, когда я почти закончил и до финиша остался лишь один единственный шаг, кто-то выхватил бумагу, на которой я писал, и перевернул ее.
Очевидно, это была Ли Чин-Ах.
«Слушай, малыш, перестань тратить свое время и свали отсюда. Разве ты не видишь? Те двое уже ушли».
«...»
С самого начала она произвела на меня не лучшее впечатление, но теперь, когда она нахмурилась, она выглядела даже немного страшно.
Зная, что здесь я бессилен, я встал.
«Я оставлю свое решение здесь, поэтому не стесняйтесь просмотреть его, когда у вас появится время».
«Даже не пытайся тратить моё время, тск».
Примерно вот так, меня практически вышвырнули из комнаты аналитики.
«...что за сумасшедшая сука».
Я не сделал последний шаг.
Лучше бы ей не спрашивать меня об этом позже!
Я вернулся к лифту и спустился на первый этаж.
Там я увидел третьего кадета, который, предположительно, только что прибыл.
Этот кадет был кем-то, с кем я был слишком хорошо знаком.
Правильно, это ещё один раз была Чэ Наюна.
Когда она увидела меня, она с удивлением вскрикнула.
«Ч-что!? Эй, почему он здесь?»
«Кто знает~?»
Ю Ёнха игриво улыбнулась.
Мне тоже было что сказать ей.
«Ты сказала, что Чэ Наюна не придёт».
«Разве?»
И в этот момент завибрировал её браслет.
Выражение лица Ю Ёнхи застыло, заставив меня задаться вопросом, кто это был.
«Вы двое можете идти вперед. Мне нужно отлучиться в уборную».
Затем она тайно (?) сбежала.
Частный Брокер Ю Чинхюк
Ю Чинхюк в оцепенении смотрел на документ с истёршейся подписью.
Этот тонкий документ содержал краткое описание инцидента, случившегося 16 лет назад.
«Ха-ха».
Внезапно он усмехнулся.
Он исследовал прошлое парня почти месяц.
Однако он не смог узнать много о прошлом Ким Хаджина. Для этого было много сложных причин, но главная причина заключалась в том, что в его прошлом было слишком много людей.
Но по мере того, как сложность дела увеличивалась, то же самое происходило и с его интересом.
В результате он, не жалуясь, зарылся в этой работе на целый месяц и наконец обнаружил важный намек.
[Отчёт по Гвано]
[Жертв: 96]
[Особенность – погибла женщина на последнем месяце беременности].
Резня в Эвакуационном Центре в Гвано.
Когда монстры затопили район Крепости Гвано, погибло 87 гражданских и 9 Героев, которые защищали эвакуационный центр.
Хотя правительство и Ассоциация пришли к выводу, что за это были ответственны Джинны, Ю Чинхюк знал скрытую от обычных людей правду.
Причина, по которой его выгнали из клана Ю, в первую очередь, заключалась в том, что он пытался раскрыть эту правду.
Проще говоря, эта трагедия 16-тилетней давности не была делом рук джиннов.
«...»
Ю Чинхюк знал людей, которые стояли за этим инцидентом.
Все они были сильными фигурами, имена которых большинство людей не посмеет назвать.
Первым был Ким Сокхо, тогдашний президент Южной Кореи.
Вторым — Чэ Чучхоль, президент конгломерата Дэхён.
Третьим был Ю Тхэхо, дед Ю Ёнхи и отец самого Ю Чинхюка.
Конечно, с их точки зрения, они только убили несколько пагубных ненормальных.
Чтобы не допустить того, чтобы кто-нибудь узнал об этом, они наняли организацию, которая действовала только во тьме.
Вероятно, никто из этих трёх сейчас не помнит этот инцидент.
Но если был человек, переживший этот инцидент... если родители Ким Хаджина оказались жертвами этой резни, и если его мать была той самой беременной женщиной, упомянутой в отчете...
«Хуу».
Конечно, это была еще непроверенная теория.
Но Ю Чинхюк удивлялся, почему его племянница вообще хочет раскопать прошлое этого парня?
Глубоко вздохнув, Ю Чинхюк набрал Ю Ёнху.
Она подняла почти мгновенно.
«Привет?»
—Да, дядя.
«... Теперь ты звучишь ещё прелестнее, племяшка».
—Не берите в голову, что случилось с тем, что я запросила?
Ю Чинхюк небрежно приукрасил ситуацию.
«Ох, об это, я не работал над твоим запросом. Я был слишком занят».
—Ч-что? Дядя, вы же шутите, верно?
Сердитый голос Ю Ёнхи сразу же ужалил уши Ю Чинхюка.
Ю Чинхюк изо всех сил стараясь сохранять вид беззаботного дяди, задал косвенный вопрос.
«Ха-ха-ха, ну, я имею в виду, почему ты вообще пытаешься найти его родителей?»
—…Это не ваше дело.
«А что насчет него? Он сам-то хочет найти своих родителей?»
Это был чрезвычайно важный вопрос.
Если бы он не хотел ничего знать, если бы он хотел просто жить своей жизнью, все было бы хорошо.
—Да, скорее всего.
«...И откуда ты это знаешь?»
—Хм, откуда взялись все эти вопросы?
«Ты же знаешь, как это работает, информация – золото! Если я бы узнал, как он стал сиротой, я мог бы закончить быстрее».
Его оправдание, кажется, было достаточно убедительным, поскольку Ю Ёнха мгновенно замолчала.
Вскоре Ю Ёнха прошептала гораздо тише, чем раньше.
—Видите ли, я думаю, что его родители погибли, будучи жертвами какого-то преступления. Он запомнил весь список разыскиваемых преступников.
Услышав это, Ю Чинхюк не мог не вдохнуть воздуха.
«Он запомнил весь список?»
—Да. Я думаю, что он достиг определенного прогресса в своём собственном расследовании.
«...Верно, ты говорила, что он умный».
—Он занимает 1ый ранг в теории. Из того, что я слышала, он не ошибся ни в одной из задач вовремя межчетвертных и заключительных экзаменов.
Если он действительно такой умный, для него не невозможно расследовать инцидент в Гвано.
Но, к счастью, он, похоже свернул не в ту сторону.
Преступники виновные в этой трагедии не были из тех, кого разыскивали.
Они были «настоящими дворянами», которые всё ещё имели большое влияние на целую страну.
«Хмм...»
Ю Чинхюк снова вздохнул.
Он должен закончить этот вопрос здесь и сейчас.
Если он углубится в это дело слишком сильно и об этом прознает тот старый хрыч, он больше не сможет гарантировать свою собственную безопасность.
Неприятный старый хрыч, который, казалось, укрывал в своем теле бесчисленное количество змей; один из самых сильных мужчин в Корее, как по словам, так и в реальности, сила которого, 50 лет назад к сожалению, не достигла лиги девяти звезд; преемник второго поколения и настоящий владелец Дэхён — Бессмертный Чэ Чучхоль.
Этот старик не был человеком, с которым мог бы справиться Ю Чинхюк.
«... Ах, мне только что позвонили. Давай поговорим позже!»
Клан Ю уже вырос, но с самого своего его основания он был охотничьей собакой клана Чэ.
Чэ Чучхоль был тем, кто без колебаний отбросит свою охотничью собаку, поэтому он бы не особо задумывался, если бы ему нужно было убить пару детишек этой собаки.
—Подождите, дядя, когда вы закончите с...
Ю Чинхюк повесил трубку, прежде чем Ю Ёнха смогла закончить.
***
«Госпожа Наюна, а почему вы опоздали?»
В ожидании возвращения Ю Ёнхи из уборной, Пак Санхо заговорил с Чэ Наюной.
«Ах, ну, я навещала Дедушку».
«Дед Госпожи Наюны? Это должен быть... его благородство Чэ Чучхоль».
«Да, я уже какое-то время не виделась с ним, так что это заняло некоторое время. Я прошу прощения».
«Нет, нет, это естественно. Итак, я полагаю, у него всё в порядке?»
Пак Санхо начал суетится, что было понятно, всё-таки дед Чэ Наюны, Чэ Чучхоль, был одним из самых сильных людей во всем мире.
Здесь не было Героев, которые бы не смотрели на него снизу-вверх.
«Ах, извините, я освободилась».
И в тот момент из уборной вышла Ю Ёнха.
Чэ Наюна не выдержала и подшутила.
«Как так получилось, что тебе понадобилось столько времени, чтобы отлить?»
«Я такого не делала. В любом случае, Господин Санхо, что у нас сейчас по плану?»
Голос Ю Ёнхи казался несколько резким.
Следующим уроком Программы Обучения в Гильдии было развёртывание.
Операции по развёртыванию подразумевали уничтожение Героями монстров, вторгшихся на территорию мирных жителей.
Однако в Сеуле такие случаи встречались редко, поэтому мы использовали портал в филиал Сущности Пролива в Канвондо, где ежедневно происходило несколько таких операций.
«Это Пак Санхо. Я только что прибыл в Чхунчхон. Если поблизости произойдёт какой-либо инцидент, сначала дайте мне знать. Ах, со мной ещё несколько кадетов, поэтому все, что выше среднего ранга 4го уровня, будет трудноватым».
Сообщив филиалу о своём прибытии, Пак Санхо повернулся к нам.
Широко улыбнувшись, он заговорил.
«Пока мы ждем приказа о развертывании, давайте поедим. Я знаю хороший ресторан поблизости».
Пак Санхо привел нас в модный традиционный корейский ресторан.
«На четверых, пожалуйста».
Работник ресторана провёл нас внутрь.
Пока мы ждали еды, Пак Санхо посмотрел на меня, а затем спросил.
«Господин Хаджин, какой у вас рост?»
«У меня? 174»
Сразу же после моего ответа, в наш разговор вмешалась Чэ Наюна.
«Не так уж сильно отличается от моего».
«Что? Я намного выше тебя. Ты 166»
Согласно моим настройкам, точный рост Чэ Наюны был 166,3 см. Причина, по которой я без надобности прилепил к её росту 0.3, заключалась в том, что мой рост — 174,3. В итоге, рост большинства главных героев заканчивается на 0.3.
«...Что?»
Я выпалил это не особо задумываясь, но в ответ на это, лицо Чэ Наюны приобрело странное выражение.
Она прищурилась, а затем спросила.
«Откуда ты знаешь, какой у меня рост?»
Услышав это, я застыл.
У меня действительно не было объяснимой причины для того, чтобы помнить её рост. Ну если только я не сталкер.
Я бездумно выпалил это лишь потому, что Чэ Наюна задела мою гордость.
«Пр, профили кадетов открыты для публики».
«Ага, но всё же...»
Дрррк—
К моему счастью, внезапно открылась дверь, тем самым прервав неловкий разговор.
Официант начал расставлять тарелки полные еды.
Тушеные по-корейски короткие ребрышки, рыба на гриле, приготовленные на пару яйца, сашими из осьминога…
При виде этого королевского обеденного стола, мои челюсти упали куда-то под стол.
Все остальные, с другой стороны, кажется, уже давно привыкли к такому виду, поскольку выглядели совершенно равнодушными.
«Теперь давайте поедим».
После слов Пак Санхо, я поднял свои палочки.
Я сосредоточился на том, чтобы насладиться вкусом каждого блюда, в то время как остальные трое не спеша ели, разговаривая друг с другом.
«Герой Санхо-ним, а у вас есть девушка?»
«Нет. Госпожа Наюна, а каков ваш идеальный тип?»
«Мне… нравятся высокие парни, поэтому он должен быть не меньше 185».
Слова Чэ Наюны ударили по мне особенно сильно.
Я не думал, что это плохо или что-то в этом роде, поскольку на самом деле это не отличается от того, что парням нравятся красивые девушки.
Но здесь была одна проблема…
«Да, мой идеальный тип —это высокие парни».
Пока говорила, она продолжала смотреть на меня.
«Он должен быть как минимум на 15 см выше меня. Мм ... да, 15 см. 20 см будет слишком много».
Что она хочет, чтобы я сделал с этим?
Когда я нахмурился, Чэ Наюна украдкой отвела взгляд.
В любом случае, пока мы ещё ели, из браслета Пак Санхо раздался голос.
—Приказ о развёртывании героя вершины среднего ранга, Пак Санхо. Координаты...
«Пошли»
Пак Санхо сразу же поднялся.
Ю Ёнха, Чэ Наюна, и я быстро последовали за ним.
Выбежав из ресторана, даже не заплатив, Пак Санхо оттолкнулся от земли и бросился вперёд словно шторм. Ю Ёнха и Чэ Наюна последовали за ним в схожей манере.
Тем не менее, я был единственным, кто отставал. Я бежал так быстро, как мог, но быстро отстал от остальных.
«Господи, это культиваторский роман? Они просто не люди...»
Они практически летели.
Я действительно осознал, насколько не хватает моих статов.
Мчась вперёд, я продолжал размышлять.
Невозможно было достичь их уровня физической силы, которую они выстроили за 10 лет тяжелой работы, всего за шесть месяцев.
«Хуу… хуу…»
Я продолжал бежать, не останавливаясь, на отдых. К счастью, мои Глаза Тысячи Миль следили за ними, поэтому мне не пришлось беспокоиться о том, чтобы не потеряться.
Примерно через три минуты началось сражение.
По среди улицы появилось 5 известняковых голема. Известняковые големы были, по крайней мере, низшего среднего ранга 5го уровня, что означало, что они представляли большую угрозу для гражданского населения.
Своими огромными руками, они пытались разрушить соседние здания.
Однако выстреливший вперёд кнут сдержал их движения.
Это была Ю Ёнха.
Взгляды големов сразу же перешли на неё.
Впав в ярость, они пытались разорвать кнут Ю Ёнхи, но безрезультатно.
Тем временем Пак Санхо атаковал своим копьем, и легко пробил ядро одного из големов.
«Хуух... хуаа...»
...Я все еще бежал к месту сражения.
Пробежав на своей максимальной скорости более 10 минут, я, наконец, подобрался достаточно близко, чтобы увидеть их невооруженным глазом. К Чэ Наюне подходил ещё один голем.
Голем был невысокого роста, около 2,2 метра, что делало его немного похожим на человека.
Чэ Наюна опустила лук и вытащила свой меч.
Кажется, она подумала, что сможет справиться с ним своим мечом, так как он был маловат для голема.
Однако известняковые големы обладали особой способностью, отличающей их от других големов, — самосжатием.
Чем меньше они были, тем крепче и сильнее становились.
Коон—!
Меч Чэ Наюны столкнулся с кулаком известнякового голема.
Пыль заполнила воздух.
Чэ Наюна сражалась как обычно. Парировав кулак голема, она нацелилась на слабое место тела известнякового голема — его лодыжку.
Тем не менее, известняковый голем ловко отреагировал на ее атаку, ударив Чэ Наюну ногой.
Это была необычная атака для голема.
«Ух!»
Чэ Наюна была покрыта укреплённой Ци, но это была атака не обычного монстра, а особого голема.
Схватившись рукой за живот, она отлетела, упав на спину.
Известняковый голем не дал ей ни секунды, на то, чтобы прийти в себя.
Он мгновенно ринулся к ней, а затем ударил кулаком по её голове.
Чэ Наюна застыла от страха перед ближним боем. Отсутствие достаточного опыта в сражении с мечом ошеломило её.
Когда кулак голема уже собирался соприкоснуться с головой Чэ Наюны... что-то обхватило ее за талию.
Мне потребовалось мгновение, чтобы понять, что это был... Эфир.
Эфир обвился вокруг ее талии, а затем притянул ее ко мне.
Он, должно быть, читал мои мысли, поскольку в голове я лишь кричал: Мне нужно ей помочь—
«...»
Прежде чем я смог полностью понять, что произошло, я обнаружил Чэ Наюну в своих объятиях.
Я молча посмотрел на неё сверху вниз.
Честно говоря, у меня был "брэйнлаг".
Эфир ... поступил правильно. Если бы Чэ Наюна приняла этот удар, она была бы серьезно ранена.
Просто... Эфир сделал это немного неловко.
Чэ Наюна с трудом сглотнула.
Чувствуя, что я должен был что-то сказать, я открыл рот.
«… Если ты собираешься застывать в критические моменты, то в первую очередь не приближайся к врагу».
Честно говоря, я был не в том положении, чтобы говорить нечто подобное.
В конце концов, я выбрал пистолет именно потому, что боюсь ближнего боя.
«Просто сражайся издалека. Твой меч может стать длиннее копья».
Даром Чэ Наюны было "Море Магической Силы".
Ее Дар сделал её врождённую вместимость маны в несколько десятков раз больше, чем у среднего Героя.
Конечно, несмотря на то, что объём её маны был невероятно большим, требовалось много времени, чтобы полностью ее высвободить.
Даже если бы она смогла так сделать, всё ещё существовал предел тому, сколько Чэ Наюна могла высвободить за раз.
Однако, когда в качестве проводника магической силы использовался меч, этот предел исчезал.
Хотя сейчас это и не выглядело так уж впечатляюще из-за недостатка опыта, это была истинная причина, по которой Чэ Наюна была прирождённой мечницей.
«…Отпусти, отпусти меня».
Чэ Наюна оттолкнула меня.
Заложив волосы за ухо, она снова подняла свой меч.
«В прошлый раз меня просто застали врасплох. Смотри внимательно».
Чэ Наюна уверенно ответила.
...И в этот момент у меня возникло ощущение, что кто-то смотрит на меня.
Откуда-то... сверху.
Я поднял голову.
На вершине соседнего здания я обнаружил девушку, смотрящую на меня сверху вниз.
«...»
Наши глаза встретились. По какой-то причине я почувствовал, что знаю ее.
Она выглядела так же, как я себе представлял.
«Хуааааап—!»
Со странным криком, Чэ Наюна бросилась вперёд.
Вздрогнув от удивления, я перевёл взгляд, и к тому времени, когда я снова поднял голову, девушка уже исчезла.
Мне стало её немного жаль.
Она была антагонистом, который, как предполагалось, был оригинальным владельцем эфира, "Томер".
«Эй! Помоги мне!»
Я услышал крик Чэ Наюны.
«…Черт».
Чэ Наюна сумела отрезать голему руку и ногу, но была схвачена другой рукой голема, и теперь висела головой вниз, как пиньята.
«П-по, помоги! Ах, увааат!»
Чэ Наюна закричала, прося о помощи, но прежде чем кто-то успел отреагировать, голем выбросил ее, как игрушку, играть с которой он уже устал.
«Куууу ~ Я так устала».
С другой стороны, в комнате аналитики Сущности Пролива после двух часов борьбы со своим компьютером потягивалась Ли Чин-Ах.
Затем к ней подошел один из её коллег и заговорил.
«Тяжело, верно? Тебе просто нужно заставить канцелярию заниматься таким».
Ли Чин-Ах в настоящее время работала над анализом плотности маны Подземелья на основе его строения и обитающих в нём монстров.
Ей нужно было найти места, где внезапно изменится плотность маны, а также возможное расположение ловушек.
Это была утомительная работа, которая, даже с командой офисных клерков, требовала траты целой рабочей недели.
«Мне просто нужно оценить одну последнюю переменную. Плюс, я умнее их».
Герои превосходили обычных людей во всех аспектах. Ли Чин-Ах верила, что это потому, что Герои наследовали превосходные гены.
К тому же, когда дело доходило до анализа, она была очень ценным Героем.
«Ты вроде говорила, что это довольно крупное Подземелье, верно?»
«Ага».
«И ты делаешь это одна? Ты серьёзно просто нечто...»
Коллега многозначительно кивнул и повернул назад. Затем он заметил лист бумаги на её столе.
«Эй, что это?»
Ли Чин-Ах посмотрела на листик.
«Я не знаю».
«Разве это не твое? Ах, ты же обычно не записываешь расчёты ручкой».
«…О чем ты говоришь?»
Поскольку её коллега сканировал листок с глазами, полными любопытства, Ли Чин-Ах быстро выхватила эту писанину из его рук.
На стандартном листе бумаге, который обычно используют для принтера, были записаны некоторые расчёты и предложения, объясняющих саму процедуру.
«О, это он написал это».
«Кто?»
«Какой-то ребенок, который, по-видимому, занимает первое место в теории. Ха, похоже, ему удалось кое-что да записать».
«Тебе следует повнимательнее взглянуть на это. Выглядело довольно хорошо».
«Да брось».
Она фыркнула и начала внимательно вчитываться в записанное.
Это было не из любопытства, а из-за чистого желания ощутить своё превосходство.
По ее мнению, в Кубе было бесчисленное количество кадетов, которые думали, что они особенные, имея лишь посредственные знания.
Тем не менее, спускаясь глазами вниз, строчка за строчкой, лицо Ли Чин-Ах напряглось.
Расчеты были чистыми и краткими, каждый сделанный им вывод был безупречен и убедителен.
Но что привлекло её внимание больше всего, так это его творческий подход к задаче.
«…Чёрт побери».
К тому времени, когда она достигла конца, она смогла выдавить из себя только эти два слова.
Это было из-за того, что окончательный вывод и критический шаг к этому выводу отсутствовали.
Это было неприятное чувство, как будто вас прервали во время того, как вы пели припев своей любимой песни.
«Где остальное?»
Даже зная, что там ничего нет, Ли Чин-Ах всё равно перевернула листок, чтобы проверить.
«Дай мне тоже посмотреть».
Ее коллега потянулся за листком.
«Пошёл прочь».
Так.
Ли Чин-Ах отбросила его руку и осторожно положила листок в свой карман.
«Эй, ты же сказала, что это не твое. Его нашёл я, так что листик мой».
«Будь добр, уйди. Это я попросила его сделать это для меня».
***
«Ах, я так устал».
Я вернулся в общежитие около 9 вечера.
Эвандель спала на диване, похоже, устав от просмотра телевизора.
Я поднял ее и положил на свою кровать. Накрыв Эвандель одеялом, я вернулся.
«...Хм».
Я подумал о том, чтобы принять душ и лечь сегодня по раньше, но потом вспомнил кое-что важное
Я направился на кухню и достал из ящика Пыльцу Саженца Бабочки.
Она всё ещё светилась ярким синим светом.
Пыльцы оказалось намного больше, чем я думал.
Кажется, её было достаточно для трех употреблений...
«Может быть это действительно нормально, если я немного использую...»
Я попытался разделить её на три кучки.
Как я и ожидал, в каждой из 3х кучек было достаточно пыльцы, чтобы выполнить свою роль.
Тогда, учитывая то, что железо нужно ковать, пока оно горячо, я должен использовать её сейчас.
Я уже решил на что можно применить эту пыльцу.
Было бесполезно использовать её на себя.
Мой ноутбук позволял мне видеть свой статус. У меня не было скрытого потенциала.
То, о чём я подумал, был предмет.
Эфир.
Я сжал Эфир в шар чуть меньше футбольного мяча и положил его на стол, а затем взял кучку Пыльцы Саженца Бабочки.
Все, что мне нужно было сделать, это посыпать ей Эфир.
С предвкушением я позволил пыльце упасть на Эфир.
Синий свет падал на шар, растворяясь в нём словно снег.
Вскоре пыльца начала сиять в прозрачном ядре Эфира.
Теперь мне просто нужно подождать, пока свет полностью не рассеется.
Динн—
В этот момент зазвонили мой браслет.
[Привет, спасибо за сегодня. Кстати…]
Отправителем была Чэ Наюна. Я уставился на её сообщение, ожидая, пока она закончит предложение.
Прошло десять минут.
Чэ Наюна всё ещё ничего не сказала.
Устав от ожидания, я решил отправить ей сообщение первым.
[Что.]
Чэ Наюна ответила просто мгновенно.
[Что.]
Я ответил с такой же скоростью.
[Что.]
Она ещё раз отослала тоже самое.
[Что.]
«...Эхх»
[Просто иди спать.]
[ㅋㅋㅋ Нет, ты ㅋㅋㅋ]
Именно так наш разговор и закончился.
Глядя на эту цепочку сообщений, я внезапно почувствовал себя как-то взволнованно.
Начав как экстра, без связи с основной историей, мне удалось зайти так далеко.
Если бы мне пришлось описать себя прямо сейчас то, я, несомненно, был одним из вспомогательных персонажей. Вспомогательный персонаж без определенной роли, который может измениться в любой момент...
—Динн
Пока я чувствовал себя немного сентиментально, мне пришло ещё одно сообщение.
[В следующую пятницу состоится собрание акционеров гильдии Пакхорс Мастер.]
«… Похоже, они собираются объявить о своем следующем шаге».
После того, как Пакхорс Мастер покорят Сувонское Гнездо Королевских Дьяволов, мне придётся долго ждать того момента, когда я смогу купаться в деньгах.
—Динн
Я вдруг получил ещё одно сообщение, на этот раз от неизвестного номера.
«Что сегодня случилось? Меня внезапно затопили сообщения».
На этот раз, как только увидел сообщение, я нахмурился.
Оно было от несомненно грубого человека.
[Эм, Хаджин кадет-ним? Это Ли Чин-Ах, вы видели меня днем. Мы можем поговорить?]
А ты бы стала, если бы была на моём месте?
Это то, что я хотел написать в ответ, но она сразу же позвонила мне. Я не взял трубку. Затем я сразу же получил ещё одно сообщение.
[Ах, верно, вы все равно завтра придёте в гильдию. Тогда давайте там же и поговорим.]
Нет, одного дня было достаточно, чтобы увидеть, как работает гильдия.
У меня есть и свои дела, например, забота об Эвандель и подготовка к следующей арке истории.
Я вытащил визитную карточку Пак Санхо, которую получил от него ранее, и отправил ему сообщение.
[Герой Санхо-ним, я выхожу из Программы Обучения в Гильдии.]
[А? Почему?]
Пак Санхо отправил немедленный ответ.
Я собирался сказать ему, что это из-за личной проблемы, но у меня появилась идея получше, в связи с чем я и передумал.
Я могу быть и мелочным, если хочу.
[Кое-кто сказал мне уйти, заявив, что я всего лишь 934-го ранга и не подхожу для участия в такой программе. Я подумал, что, если во время моего пребывания там меня будут только ругать, то мне лучше предоставить эту возможность другому курсанту... извините.]
Поздняя ночь.
Ю Ёнха сидела перед компьютером, полностью сосредоточившись на завершении своей работы.
В начале дня она организовала расписание Программы Обучения в Гильдии, кроме этого, ей также пришлось выложить пост о работе на Фиолетовом Банкете.
Теперь же она работала над тем, что готовила уже давно.
[Информационная гильдия «Падающий Цветок» — нанимает новых сотрудников]
[Новая информационная гильдия, Падающий Цветок, ищет элитных агентов]
Создание информационной гильдии.
Конечно, Сущность пролива уже имела свою собственную информационную команду, но этого было недостаточно. Ю Ёнха хотела независимых «теней», которые бы занимались только информацией.
Таким образом, она работала над созданием информационной гильдии в течение всего прошлого года, и теперь наконец достигла точки, когда осталось только найти самих членов гильдии.
«… Вместо того, чтобы ждать чего-нибудь от этой ленивой задницы, я лучше сама всё проверю».
Когда в голове Ю Ёнхи внезапно всплыл Ю Чинхюк, она зарычала.
Мяу—
В этот момент браслет Ю Ёнхи мяукнул.
Это был рингтон, который она лично выбрала и установила.
Отправителем сообщения была Чэ Наюна.
Ю Ёнха сразу же проверила содержание.
[Эй, ты видела запись нашего боя с известняковыми големами?]
Как и следовало ожидать от Чэ Наюны, она спросила о чём-то совершенно случайном.
[Ага, а что?]
Когда Ю Ёнха отправила свой ответ, она сразу же была засыпана сообщениями.
[Ну, понимаешь]
[Эм]
[Как бы так сказать]
[Сегодня...]
Ю Ёнха вздохнула. У неё была идея о том, что хотела сказать Чэ Наюна.
[Ты говоришь о том, как тебя спас Ким Хаджин? Довольно красиво заснято. Ты была практически в его объятиях.]
[Что…. Почему ты вообще смотрела это видео?]
[Потому что мне нужно написать отчёт.]
В настоящее время дроны добирались на место происшествия быстрее, чем Герои.
Когда поступало сообщение, из ближайшего ангара с дронами вылетала целая орда летающих камер.
Герои прибывали лишь после этого.
Таким образом, сцена, в которой Ким Хаджин использовал свою магическую силу, чтобы притянуть Чэ Наюну в свои объятия, была записана в высоком разрешении.
[Аргх, ты не посмеешь распространять это.]
[Не буду-не буду, хе-хе. Ну так что? Тебе понравилось?]
[Если бы. В любом случае, в следующий вторник я пойду на семинар с Ким Сухо. Хочешь пойти с нами?]
Чэ Наюна быстро сменила тему.
Ю Ёнха кратко ответила.
[Нет.]
[Шин Джонхак тоже придёт.]
[Хорошо, я пойду.]
И в этот момент её браслет издал львиный рёв.
На этот раз это был звонок.
Это был Пак Санхо.
Ю Ёнха не особо задумываясь подняла.
«Да, Герой Пак Санхо-ним».
—Эм, Госпожа Ю Ёнха.
Пак Санхо говорил в спешке. Слушая его объяснения, Ю Ёнха хмурилась всё сильнее и сильнее.
—Эм, кажется Чин-Ах самостоятельно связалась с Господином Хаджином. Она утверждает, что не имела ничего такого в виду, но вот Господин Хаджин говорит, что из-за этого он выходит из Программы Обучения в Гильдии...
«Что? Хорошо, я пока сброшу».
Ю Ёнха прикусила губы. Прямо сейчас она действительно кипела.
‘Эта проклятая женщина, должно быть, наконец сошла с ума. Нам следовало бы льстить ему, чтобы он присоединился к нам, но она вместо этого поступает вот так?
Она впервые за долгое время почувствовал ярость. Ли Чин-Ах всегда критиковала ее за каждую мелочь, но Ю Ёнха терпела это, потому что Ли Чин-Ах была компетентным человеком.
Зная, что Ли Чин-Ах в конце концов окажется под её руководством, Ю Ёнха специально не стала действовать враждебно.
Но то, что она сделала сегодня, было совершенно непростительно.
«Я не хотела прибегать к этому…»
Ю Ёнха глубоко вздохнула.
Для того, чтобы максимизировать эффективность этого метода, ей нужно подготовить своё сердце. Одно только размышление об этом заставило её лицо покраснеть, но теперь пришло примерить на себя толстую кожу.
Хуууу—
Сделав ещё 3 вдоха, Ю Ёнха сделала звонок.
Абонент ответил практически мгновенно.
Ю Ёнха подготовила свой язык к следующему предложению так сильно, как только смогла.
«... Ун, папочка~ Ты все еще не спишь ~?»
***
На следующее утро в офисе вице-лидера Сущности Пролива.
Перед вице-лидером, Чон Чхольсу, вытянувшись по стойке смирно стояла Ли Чин-Ах.
Выглядя обиженной и расстроенной, она объясняла, что произошло накануне.
«Ну, нет, понимаете ли, вице-лидер-ним, я действительно написала ему сообщение после того, как он ушел, но…»
«Итак это правда, что ты связались с ним в частном порядке. Как ты вообще узнала его номер?»
«Ну, у меня есть друг, который работает в Кубе заместителем инструктора…»
Вице-лидер вздохнул.
«Что за беспорядок».
«Нет, вице-лидер, клянусь, я ни в коем случае не хотела угрожать ему».
Ли Чин-Ах была на грани взрыва от разочарования.
«Я не объяснила ему что имею в виду, так что я понимаю, что он мог меня неправильно понять, но…»
—Эм, Хаджин кадет-ним? Это Ли Чин-Ах, вы видели меня днем. Мы можем поговорить?
—Ах, верно, вы все равно завтра придёте в гильдию. Тогда давайте там же и поговорим.
Вспоминая свои сообщения, Ли Чин-Ах действительно не знала, что делать. Кажется, что тот кадет неправильно понял её намерение.
«Тогда почему ты пыталась поговорить с ним наедине?»
Ли Чин-Ах нерешительно пробормотала.
«...Это для того, чтобы поговорить о науке».
«Хватит. Лидер гильдии собирается устроить частную встречу с тобой».
В этот момент выражение лица Ли Чин-Ах сломалось.
Частная встреча с лидером гильдии.
Посторонний мог подумать, что это наказание лучше, чем понижение в должности или получение пониженной зарплаты.
Хотя оно даже не приблизилось к списку серьезных наказаний, в Сущности Пролива не было другого обычного наказания, которое было бы страшнее, чем частная встреча с лидером.
Ли Чин-Ах с трудом сглотнула.
«Т-только этот единственный раз, п-пощадите меня».
«Я бы с удовольствием, но у меня нет выбора. Это приказ лидера гильдии».
«Нет, пожалуйста...»
Ли Чин-Ах действительно была в отчаянии. Ей было всего 25 лет, и последнее, что она хотела сделать, — это встретиться с лидером гильдии, который предположительно состарился на пять лет.
«Это уже решено. Возвращайся».
Однако вице-лидер был непоколебим.
В конце концов, Ли Чин-Ах сделала последнюю попытку.
«Но, давай! Этот парень действительно не соответствует стандартам нашей гильдии! В конце концов у него 934 ранг! Даже если он первый ранг в теории, если бы не его связи с Ю Ёнхой его бы здесь небыло! Простому кадету не должно быть разрешено нарушать правила администрации гильдии».
На первый взгляд все, что она сказала, было правильным. По правде говоря, даже у вице-лидера были подобные сомнения относительно того, как курсант 934го ранга был выбран для участия в Программе Обучения в Гильдии.
«...Хуу».
Тем не менее, все эти сомнения были смыты тем, что ему вчера сказал Ю Чинун.
Он заговорил.
«Горный Тиран. Ты же слышала об этом имени, верно?»
«Конечно, я что выгляжу как новичок?»
«Тогда ты должна знать, что жизненно важная точка Горного Тирана находится в базе данных нашей гильдии».
«Да, хотя вы бы не рассказали бы мне о ней, даже если бы я спросила».
Данные о таком высокоранговом монстре, как Горный Тиран, были сверхсекретной информацией. Даже в Сущности Пролива было не более десяти человек, которые имели доступ к этим данным. Кроме того, у всех тех, кто видели эту информации, с помощью магического контракта были запечатаны рты.
«Подойди сюда».
Вице-лидер подозвал её рукой. Ли Чин-Ах с трудом подошла к нему.
Затем вице-лидер прошептал ей кое-что на ухо.
В тот же момент, как он договорил, Ли Чин-Ах онемела.
«...Это правда?»
«Ага. Ким Хаджин - это тот, кто предоставил нам эту информацию».
«К-как?»
«Это не первый случай, когда мы видим чудаков среди кадетов Куба. Я уверен, что он сам проанализировал и вывел это. Всё-таки в интернете скорее всего есть видео с охотой на Горных Тиранов. Да и разве ты сама не говорила? Он занимает первый ранг в теории».
Ли Чин-Ах закрыла рот. Думая об этом сейчас, для человека, который настолько выдающийся в решении задач, это не невозможно проанализировать жизненно важные точки нескольких монстров.
«Послушай, вот почему я всегда говорю тебе не судить людей по их рангу. Ранги не могут полностью сжать и выразить способности кадетов».
«...»
Но в прошлом сезоне, когда мы искали работников вы сказали, чтобы мы отвергли всех ниже 100-го ранга…, - надулась Ли Чин-Ах, не решаясь высказать свои мысли.
«Так что просто прими свое наказание».
«Ах...».
"Частная встреча" с лидером гильдии на самом деле была вовсе не встречей, а адской недельной тренировкой.
Поскольку эта "встреча" проходила под предлогом тренировки, у гильдии не было никаких проблем с законом. К тому же, каждый был бы счастлив тренироваться под руководством такого эксперта, как Ю Чинун, ты не мог жаловаться по этому поводу.
Если бы Ли Чин-Ах могла стать сильнее благодаря этому обучению, она не была бы настолько против.
Тем не менее, поскольку разница в навыках была слишком большой, она была бы просто мешком песка.
«...ять».
«Что за "ять"?»
«…Ничего такого. Я пойду».
Ли Чин-Ах поклонилась, а затем развернулась.
«Через неделю я надеюсь увидеть новую тебя».
«...»
«Я делаю это только потому, что забочусь о тебе. Возможно, сейчас ты напугана, но это лучше, чем оставить это в твоей истории».
Немного подумав, вице-лидер решил на всякий случай предупредить её.
«И ещё, даже не думай о том, чтобы снова связаться с ним».
«Я поняла».
«Хорошо. Теперь можешь идти».
«Ага-ага».
Когда Ли Чин-Ах уже схватилась за дверную ручку, вице-лидер заговорил в последний раз.
«Ах, прежде чем ты пойдёшь на тренировку, обязательно извинись перед ним».
[Вы получили 89 ОИ]
[Срабатывает бонус удачи! Вы получили 12 дополнительных ОИ!]
«...Что на этот раз?»
Когда я нервно смотрел на экран своего ноутбука, перед моими глазами внезапно появилось уведомление.
Я не знал, что случилось, но я был счастлив получить ещё ОИ.
Однако у меня не было времени праздновать.
«Хуу».
Я глубоко вздохнул и снова сосредоточился.
В настоящее время я планировал использовать 1500ОИ для создания нового Дара.
Этот Дар не был связан с физическими способностями или магической силой.
После боя с известняковыми големами я понял, что независимо от того, сколько усилий я приложу, мои физические характеристики с течением времени будут только отставать.
Поэтому вместо того, чтобы вкладывать средства в свое тело, я буду вкладывать их в снаряжение.
Собственно, из этой идеи и родился этот Дар.
[Система Случайной Консолидации]
[Низкий ранг] [Духовный атрибут]
—Сканирование
Сканирует указанное оборудование.
—Случайная Консолидация
Консолидирует "концепцию" отсканированного оборудования на 1 ~ 100%. Эффект длится 24 часа, после чего процент консолидации будет снова рандомизирован.
—Рост
Вы можете использовать ОИ, чтобы усилить Дар "Система Случайной Консолидации".
Система Случайной Консолидации.
Это был Дар, который полностью использовал мой невероятно высокий стат удачи.
И использование усиления концепции оборудования, было именно тем, что мне нужно.
Например, консолидация концепции пистолета повысило бы его точность, скорость выстрелов, огневую мощь и стабильность, снизило бы отдачу; консолидация транспортного средства усилила бы его устойчивость, скорость, маневренность, снизила бы расход топлива, и тому подобное.
Поскольку процент улучшения был абсолютно случайным, может показаться, что он полностью зависит от удачи, но так получилось, что мой показатель удачи превысил человеческий предел.
Учитывая это, этот Дар был чрезвычайно эффективным.
«Поехали».
Я нервничал куда сильнее, чем, когда консолидировал свои предметы в играх.
«Пусть леди Удача улыбнётся мне…»
Тап.
Я нажал [сохранить].
На экране ноутбука появилось сообщение.
[Вам не хватает ОИ. Дар будет изменен соответствующим образом.]
[Срабатывает невероятная удача! Часть возможностей Дара была восстановлена.]
[Система Случайной Консолидации]
[Низший ранг] [Духовный атрибут]
—Сканирование
Сканирует до пяти назначенных оборудований одновременно.
—Случайная Консолидация
Консолидирует "концепцию" отсканированного оборудования на 1 ~ 44%. Эффект длится 24 часа, после чего процент консолидации будет снова рандомизирован.
—Рост
Вы можете использовать ОИ, чтобы усилить Дар "Система Случайной Консолидации".
Я был не очень доволен этим, но, учитывая, что это вариант, полученный после того, как моя удача позволила сохранить некоторые оригинальные эффекты, это означало лишь то, что я создал изначально, было просто абсурдно сильной способностью.
Мне придётся довольствоваться тем, что я получил.
«...Хм».
Я проверил сообщение, которое некоторое время назад получил на свой браслет.
Именно по этой причине я и ломал голову, пытаясь придумать новый Дар.
[Клуб Путешественников: собираемся в следующую пятницу. Направление: Англия.]
Это было объявление от клуба путешественников.
Следующее событие главной сюжетной линии было прямо на носу.
Я взял магический меч, который хранил в своём ящике.
***
Английская Королевская Семья.
Рэйчел наслаждалась каникулами в своей комнате.
Свободная от учебы, тренировок и потенциальных опасностей, она проводила целые дни просто спя на своей кровати.
«Ууун~»
После 14 часов сна, солнечный свет ощущался очень приятным.
Кажется, что каждый день, после того, как она прочувствовала часть своего будущего, становился всё ярче и ярче.
Тук тук—
Кто-то постучал в её дверь.
«Войдите».
Старик, что вошёл в комнату, был дворецким английской королевской семьи, Генри.
Его волосы теперь поседели, и Рэйчел чувствовала себя куда более комфортно рядом с ним, чем рядом со своим собственным отцом.
«Как там в Кубе?»
«Всё хорошо».
Рэйчел ответила с улыбкой. Тем не менее, Генри знал о различных страхах, что были подавлены в ее сердце.
«Вам больше не нужно беспокоиться. Мы заключили соглашение с Кубом. Мы отправим туда надёжного агента».
Услышав эту новость, Рэйчел почувствовала облегчение.
С нежной улыбкой Рэйчел похвалила дворецкого.
«Ах, ещё, о кадете, который спас Принцессу…»
Он поднял на поверхность кое-что, чем она была очень заинтересована. Это было о просьбе, которую, как только закончился финальный экзамен, она сделала лично.
Рэйчел навострила уши.
«Королевский Двор свяжется с ним».
«...Хорошо».
Рэйчел удовлетворённо кивнула.
Конечно, Английский Королевский Двор по сравнению с Кореей не был чем-то невероятным.
Тем не менее, это было конкурентоспособное место, чтобы начать свой собственный путь, к тому же, в нём состояли довольно выдающиеся герои.
Хотя Английский Королевский Двор не был особенно заманчивым выбором для 100 лучших курсантов, Ким Хаджин не входил в первую сотню.
В настоящее время его ранг был странно низок. У него был 934 ранг.
Однако его истинная сила не была на том же уровне, что и его ранг.
Рэйчел всё ещё ясно помнила, что произошло в тот день.
Одна пуля сдула убийцу, с которым ей было довольно трудно справиться.
Но Ким Хаджин по какой-то причине скрывал свою истинную силу.
Рэйчел была счастлива, ведь это означало, что к нему не будут стягиваться гильдии.
Даже если бы кто-то и сделал так, это было бы незаконно. Однако, поскольку Английский Королевский Двор имел в этой области особую привилегию, которая позволяла им набирать курсантов до окончания обучения.
Таким образом они могли предлагать кадетам контракты, не нарушая при этом закон.
«Спасибо вам, Господин Генри».
«Никаких проблем. Тогда я пока оставлю вас отдыхать».
Дворецкий ушёл.
Комната Рэйчел была большой и тихой.
Здесь не было каких-либо интересных вещей, с которыми можно было что-нибудь поделать.
В саду были вельш-корги, но они, кажется, ненавидели ее.
В связи с этим, Рэйчел снова стала кататься на кровати.
Затем она внезапно потерла свой живот. У неё был плоский живот с четко выраженным прессом. Он не был достаточно большим, чтобы содержать в себе жизнь.
Но однажды... однажды...
Застенчивая улыбка расцвела на её лице.
По факту, мои летние каникулы были просто чередой адских тренировок.
Хотя я инвестировал в укрепление своего оборудования с помощью Системы Случайной Консолидации, это не означало, что я перестал тренироваться.
Я сформировал распорядок тренировок, используя посты в Сообществе Героев, и прилагал все усилия, чтобы соответствовать своему показателю настойчивости.
Неделя прошла на одном дыхании.
Рост силы моего тела все еще был чахлым.
Однако Эфир закончил своё пробуждение.
[Эфир]
[Пробуждён]
[Мистический — Бесформенный] [Эволюционирующий]
Материальное, но бесформенное оружие. Прикрепляется к своему хозяину или его оружию, усиливая их силу.
Часть его потенциала была разбужена силой мистического элементаля.
—Выбор Мастера
Потеряет возможность прикрепляться к другому существу после выбора мастера.
—Усиление Физического Тела
Увеличивает изменяемые статы своего владельца на 0,7 очка
—Усиление Оружия
Прикрепляется к оружию своего хозяина и усиливает силу его атаки. Сам Эфир также может образовывать оружие. (Текущий ранг Эфира в форме оружия - "высокий ранг").
—Детализированная Материализация
Эфир может проявлять цвет и текстуру (запрос не может быть слишком сложным)
—Эволюционирующее оружие
Все перечисленные функции развиваются вместе со своим владельцем. В зависимости от состояния пробуждения Эфира могут развиваться другие функции.
Если подвести итог, то бонус от Усиления Физического Тела повысился с 0.6 до 0.7, кроме этого пробудилась новая функция — Детализированная Материализация.
Мне вполне понравилась эта новая функция.
В оригинальной истории Эфир мог формировать предметы только двух цветов — белого и синего.
Таким образом, оружие, сформированное с помощью Эфира, было очень заметным, поскольку оно было либо полностью белым, либо полностью синим.
Но с Детальной Материализацией всё будет иначе.
Обычный нож, обычный молоток, обычный пистолет ... хотя там говорилось, что предмет не может быть слишком сложным, поэтому, возможно, пистолет создать не получиться.
«...Получится?»
Не мешало бы попробовать.
Когда я подумал о формировании пистолета, Эфир начал извиваться, изо всех сил пытаясь изменить свою форму на пистолет.
В конце концов, что-то пошло не так, и в итоге он превратился в нечто похожее на круасан.
«Ладно, это не работает».
Следующей попыткой был нож.
Эфир без труда сумел сформировать нож. Лезвие длиной 35 см и черная пластиковая ручка… Я схватил нож, чтобы почувствовать его текстуру.
Как я и думал, он ничем не отличался от обычного ножа.
Ключевое слово было "обычного".
«Эвандель, дядя собирается пойти немного погулять».
«...Ун».
«Я принесу тебе вкусной еды, так что не играй с этим слишком долго. Если тебе захочется спать, просто поспи».
Эвандель лепила из своей магической силы, как будто это было глиняное тесто. Её ведьмин инстинкт велел ей создавать призраков.
Я был немного рад, что она хорошо играет сама...
«Ун~»
«Сделай из этого парочку милых зверушек, хорошо?»
Пожалуйста, не создавай людей.
«Знаю-знаю».
Эвандель закрыла уши и затрясла головой.
Она казалась сосредоточилась и не хотела, чтобы я её беспокоил.
Мне почему-то казалось, что она уже напоминает Рэйчел.
Я погладил Эвандель по голове и вышел из комнаты.
Возможно, из-за того, что сейчас были каникулы, Куб был пуст.
Сейчас только 9:00, но снаружи было лишь несколько комнат с включенным светом.
Мне очень понравился этот пейзаж.
Я пошёл в сторону соседнего леса.
Забравшись в чащу, я остановился и достал свой Эфирный нож.
Затем я тихо пробормотал.
«Сканирование».
На лезвии тутже появилась цифра 31, которая затем быстро исчезла.
Внешне он ничем не отличался от предыдущей версии себя, но эффекты от Эфира должны были быть на 31% сильнее.
«...»
Я посмотрел на валун, лежавший на расстоянии около 200 метров. Большой, да и выглядит прочным.
«Хооп!»
Я запустил в него нож.
Прорезав воздух, словно луч света, нож достиг валуна, но не застрял в нем.
Вместо этого он прошил его насквозь.
Не в силах противостоять удару, валун раскололся пополам. Нож на этом не остановился и продолжил свой полёт, затем, когда я отдал мысленную команду, он вернулся мне в руку.
«Ого».
Детальная Материализация превратила Эфир в оружие обычного вида, которое по силе таковым вовсе не было.
«Неплохо».
Артефакты оружейного типа, разбросанные по всему миру, имели необычайный внешний вид, соответствующий их высокому статусу. Аура невероятной истории и неподдельный след времени были чем-то, что нельзя было скрыть.
Но оружие в моей руке было другим.
Независимо от того, как, и как долго ты на него смотрел, это был обычный современный нож.
Конечно, хотя он мог пробить валун насквозь, это не гарантировало того, что он сможет пробить укреплённую Ци.
Но его обычный внешний вид вызывал небрежность, а момента небрежности было бы достаточно, чтобы нанести смертельный удар.
***
Полдень.
Члены клуба путешественников, находясь под воздействием палящего летнего солнца, снова потихоньку собирались.
Местом встречи была назначена Сеульская Станция Порталов. Чэ Наюна, Ким Сухо и Ю Ёнха уже прибыли и теперь ждали остальных кадетов.
«Боже, как же жарко. Когда они уже придут?»
Проворчала Чэ Наюна, обмахиваясь рукой.
Ю Ёнха, стоявшая рядом с ней, пробормотала.
«Кто вообще сказал тебе надеть кадетскую форму?»
«...»
Вместо того, чтобы надеть свою куртку за 3 миллиона вон, которая обеспечивала контроль температуры, Чэ Наюна, думая, что Ким Сухо сделает то же самое, надела униформу Куба.
Но на как оказалось, Ким Сухо надел белую рубашку с черными брюками. И всё это подходило ему настолько хорошо, что она даже не смогла разозлиться.
«О, смотрите, а вот и другая кадетская форма».
Ю Ёнха указал на отдаленное место, и Чэ Наюна перевела туда взгляд.
Это был Ким Хаджин.
На нем также была его кадетская униформа, но поверх нее был ещё и черный пиджак.
«…Как он ещё не сгорел в этой штуке?»
Однако, в отличие от того, что думала Чэ Наюна, Ким Хаджин чувствовал себя просто прекрасно.
На нем была Тканевая Броня, подаренная Рэйчел, а она имела функцию контроля температуры.
Ким Хаджин подошел к остальным.
«Хей, Хаджин».
Ким Сухо махнул рукой и поприветствовал его.
«Ага».
Ким Хаджин в ответ кивнул.
Переводя взгляд с одного из них на другого, Чэ Наюна ухмыльнулась.
Они были просто слишком неловкими.
В этот момент О Ханьхун хлопнул в лодоши и прокричал.
«Теперь, когда Господин Хаджин уже здесь, давайте отправляться».
***
После проверки наших паспортов на Станции Порталов, мы прибыли в Лондон.
Я приехал сюда впервые.
Осмотревшись, пейзажи столицы Англии показались мне одновременно и многолюдными, и красивыми.
«Как вы все знаете, сегодня мы отправимся на остров Клэнси».
Остров Клэнси был местом, в котором собирались люди из высшего слоя европейского общества.
Остров был известен своими азартными играми, магазинами, изысканной кухней и развлечениями.
В некотором смысле он был похож на американский Лас-Вегас.
«Хмм, хорошо, очень хорошо».
Чэ Наюна раскрыла своё волнение, сжав кулаки.
«У нас сейчас свободное время, верно?»
«Да, ровно до 7 вечера. Сегодня произдойдёт крупное событие, и именно поэтому мы собираемся на Остров Клэнси. Когда я связался с ними, справшивая, можно ли нам прийти посмотреть, они с радостью ответили "да"».
Как и сказал О Ханьхун, на вечер было запланировано большое мероприятие. Оно было настолько важным, что привлекало к себе все сорта нежелательных мух.
... Нет, они были слишком сильны, чтобы их называли мухами.
Возможно, лучше было бы назвать их зверьми.
«Хорошо, поехали».
Я пошёл вместе со всей группой.
Пройдя 10 минут вдоль реки Темзы, мы наконец увидели остров.
Плывущий по небу.
Имея площадь в примерно 4.2 квадратных километра, он, на высоте примерно 700 метров, преспокойно плыл в воздухе.
Этот плавучий остров, Остров Клэнси, был создан с использованием «камня плавучести» английского правительства. Этот остров богачей приносил около 30% всей туристической прибыли Англии.
«Вау, это было так давно. Когда я была здесь в прошлый раз, мне вроде бы было 11 лет».
Чэ Наюна улыбнулась, поддавшись нахлынувшим воспоминаниям.
Однако её лицо быстро потемнело. Наверное, потому, что в прошлый раз, с ней был ещё и её старший брат.
«Я здесь впервые. Может ты побудешь нашим гидом?»—Ким Сухо спросил.
(Наюна+гид=)))))))))))))))))
Услышав его вопрос, Чэ Наюна снова обрела энергию и ответила:
«Конечно!»
Пока мы шли, все остальные продолжали весело болтать, в то время как я лишь впол уха слушал их.
«Хаджин, ты был здесь раньше?»
Однако моё одиночество прервал внезапный вопрос от Ким Сухо.
«Нет».
«О, тогда мы оба новички».
«Похоже, что так и есть».
Пока я разговаривал с Ким Сухо, мы прибыли ко входу на Остров Клэнси.
На реке Темзе, над которой был остров, был построен портал.Легко заметить, что вокруг него была довольно строгая охрана.
«Вот мое удостоверение личности как кадета Куба и приглашение от Господина Джейми Кима».
О Ханьхун подошел к одному из охранников перед порталом и передал ему необходимые документы.
«Подождите здесь».
Охранник ушел, чтобы подтвердить подлинность пригласительного письма, а затем вернулся, чтобы впустить нас.
Конечно, нам всё ещё пришлось пройти проверку багажа и через сканер тела, чтобы доказать, что у нас нет никакого оружия.
«Как строго».
На Острове Клэнси было все, что можно было получить с помощью денег: казино, дуэльные арены, аукционные дома, академические семинары, лекции, корпоративные лейтмотивы и т. д.
Это не было бы преувеличением, если бы кто-нибудь сказал, что Остров Клэнси был причиной того, что Англия стала второй по силе страной в Европе.
«О, верно, мы же можем пойти в казино, верно?»
Вопрос пришёл от Чэ Наюны.
Кажется, она уже не могла терпеть своё желание отделится от группы.
«Да, с кадетами Куба здесь обращаются как со взрослыми».
Как уже говорилось ранее, кадеты Куба обладали большим статусом. Это позволяло им, несовершеннолетним, делать то, что обычным людям в их возрасте делать было не разрешено.
Кроме того, если из-за этого возникнет проблема, страна возьмет на себя всю ответственность.
Конечно, это не значит, что мы можем совершать преступления.
«Отлично!»
Чэ Наюна торжествующе сжала кулаки.
Однако я знал, что её волнение исчезнет всего через три часа.
Сегодня Чэ Наюна принесла 300 миллионов вон, что было лишь половиной денег, которые она сохранила из своих карманных расходов.
Она запланировала потратить 15% на азартные игры, а остальные 85% - на покупки.
Но она спустит все 300 миллионов всего за три часа азартных игр.
Даже будучи автором оригинала, я не знал, что было более абсурдным: 300 миллионов вон, которые были лишь частью её карманных расходов или потеря такой суммы всего за три часа.
«Хуу».
Я старался оставаться как можно спокойнее, но я тоже нервничал.
Мне тоже не терпелось дорваться до казино.
Для меня казино были золотыми шахтами. Я не хотел пересекать черту и привлекать к себе излишнее внимание, но всё же не планировал возвращаться домой с пустыми руками.
До сегодняшнего ночного инцидента я планировал заработать столько, сколько смогу.
«Давайте, пойдём внутрь».
Мы вошли в Портал.
В мгновение ока окружавший наш пейзаж изменился.
Гигантский фонтан, яркая гостиница-казино, аукционный дом, шикарный ресторан и пролетающие мимо облака.
Это был рай на земле.
«Казино! Кто хочет пойти в казино!?»
Чэ Наюна взволнованно прокричала.
Ю Ёнхе и Ким Сухо не оставалось ничего другого, кроме как пойти с ней.
Я тоже планировал пойти в казино, но я не последовал за Чэ Наюной.
Ким Сухо спросил меня.
«Хаджин, куда ты собираешься пойти?»
«… Я устал, поэтому я немного отдохну в своем гостиничном номере, а после, наверное, пообедаю».
Хотя я сказал, что, пойду отдыхать, у меня даже в мыслях такого не было.
Сбросив сумку в своём номере, я сразу же направился в казино.
Это был мой первый визит в казино, и это было ещё более удивительно, чем я себе представлял.
«...Оох».
На большой площади без зеркал и часов раздавался звук вращающихся игровых автоматов, со всех сторон раздавались фразы на разных языках.
Итак, с чего бы мне начать? Игровые автоматы? Или выбрать себе один из столиков? Ах, мне же сначала нужно получить немного фишек.
Сначала я отправился в обменник. На обмен я принес 10 миллионов вон наличными.
«Могу ли я получить ваше удостоверение личности?»
Кассир с яркой улыбкой обратился ко мне на корейском.
Я дал ей своё удостоверение. Кассир конвертировала мои деньги в фишки, не моргнув и глазом.
Посмотрев на неё, я по обыденному спросил.
«Как долго вы здесь работаете?»
Кассир, а точнее, Джейн, замаскированная под кассира, с улыбкой ответила.
«Уже шесть лет».
«О, довольно долго».
«Да».
Я забрал свои фишки и развернулся.
***
Пойти сорвать джекпот с игрового автомата? Или опустошить дилера?
«…Ах, так близко!»
Пока я в голове взвешивал эти два варианта, где-то рядом раздался знакомый голос.
Это была Чэ Наюна.
«Победа действительно пролетела прямо у тебя перед носом».
Чэ Наюна играла в семикарточный стад*.
*(один из видов покера)
В этом казино было много разных покерных столов, но только три из них были для семикарточого стада.
Но так как семикарточный стад был единственным вариантом покера, который она знала, Чэ Наюна села за этот стол так, будто это был самый очевидный выбор.
«Чувак, у меня почти получилось…»
Услышав ее удрученный голос, мужчина, сидящий рядом с ней, утешил её.
«Ты была близка, хаха».
Близка к моей заднице*.
*(корейский/китайский вид ругательства, который состоит из слова + мою задницу/свою сестру/ и тому подобное. Думаю опытные братья даосы понимают о чём я.)
То, что Чэ Наюна слабый противник, обнаружить было очень легко.
Все четыре человека, сидевшие с ней за этим столом, работали вместе, чтобы обмануть её.
Издали я увидел, что она со своим последним проигрышем она лишилась 10 миллионов вон.
Кажется, это было уже слишком для нее, поскольку она решила встать.
«Я ухожу».
«Хаха, увидимся. Но, ладно, забирая деньги у ребёнка, я чувствую себя как-то не хорошо. Вот, я верну тебе 25%».
Лидер четырех всё ещё сидящих спровоцировал её.
Берт, мошенник.
Это был высокий европеец, который очень редко терпел поражение в моем романе.
«Чего? Это всего лишь карманные расходы. Я могу вернуть их тогда, когда захочу».
Чэ Наюна снова села, её дух соперничества вспыхнул с новой силой.
Обнажив свои коварные зубы, Берт вручил Чэ Наюне стопку фишек.
«Давай, не будь такой. Вот, просто возьми это и иди. Я говорю это ради вас, юная леди».
«Убери это, давай ещё раз».
...Именно так Чэ Наюна и попала в их ловушку.
Она выиграла следующие два банка, заработав в общей сложности 3 миллиона вон, а на третьем проиграла 8 миллионов. На четвертом она заработала 2 миллиона, а на пятом и шестом потеряла 20 миллионов.
«Ах~ так близко».
На восьмом Берт нарочно проиграл.
Чэ Наюна рассмеялась, не зная, что он только притворяется.
«Да ладно, очевидно же, что на этот раз я выйграю».
«...Наверное?»
Хотя Берт был мошенником, в данный момент он не обманывал. Все карты в казино были специально изготовленными артефактами, так что ни один Герой не мог разглядеть их обратную сторону (кроме меня, конечно) или выкинуть какой-то фокус.
Берт только читал слабые изменения в выражении лица Чэ Наюны, чтобы прочитать её руку.
Поскольку в семикарточном стаде вам приходилось держать больше карт, чем в оригинальном покере, у Чэ Наюны просто не было шансов.
«Эхх. Я пасую».
Они продолжали играть до тех пор, пока не достигли одиннадцатого раунда.
Чэ Наюна пасанула с двумя парами в руке.
У Берта была одна пара, а у его товарища по команде была всего лишь старшая карта, королева.
«Я тоже сбрасываю».
Однако Берт, чтобы спровоцировать Чэ Наюну ещё больше, тоже сбросил.
Затем он, со скрытной улыбкой на лице, спросил друга.
«Эй, я могу посмотреть на твою руку? Мне любопытно, что у тебя было».
«Ха-ха, это явно был не тот банк, который я должен был выигрывать…»
Когда он показал свои карты, где самым ценным была королева, лицо Чэ Наюны покраснело.
«Аа, да ладно!»
Теперь, когда всё зашло так далеко, уже никто не мог остановить Чэ Наюну.
Всего через два часа после этого момента она потеряет все свои деньги, а затем запрётся в своем гостиничном номере, чтобы выплакаться.
Конечно, меня не интересовали проблемы, с которыми столкнется Чэ Наюна. Однако меня заинтересовал сам мошенник, Берт.
Я медленно подошел к их столу, а затем постучал по плечу Чэ Наюны.
«Эй, вставай. Я поиграю здесь».
«Ч-что, когда ты пришёл сюда?»
Когда я попытался выпереть Чэ Наюну из-за стола, лица мошенников мгновенно напряглись.
Они отреагировали действительно быстро.
«Ах, мне звонят. Я закончу на этом».
Один из игроков встал, делая вид, что отвечает на звонок.
Берт, с улыбкой на лице, заговорил.
«Похоже, для тебя есть свободное место».
«…Могу я присоединиться?»
Я сел, делая вид, что не понимаю, что он замышляет.
Берт приветствовал меня с широкой улыбкой.
«Конечно».
«Эй, ты уверен, что у тебя хватит денег? Минимальная ставка это 100 000 вон».
«Я в порядке, просто играй».
Когда дилер выдал нам по 3 карты, началась новая игра.
Все проверили свою руку, а затем взял одну из своих карт, чтобы показать.
«...Хм?»
Все. Кроме меня.
Я оставил свои карты именно там, где их положил дилер.
Я не переворачивал карты, чтобы проверить, что я получил.
«Эй, разве ты не собираешься просмотреть свои карты?»
Один из членов команды Берта спросил.
Это был лысый парень с пугающим лицом.
Я улыбнулся и кивнул.
«Нет, не собираюсь»
Даже не переворачивая их, я спокойно видел то, что получил.
Две королевы чирвы и пиковая тройка.
«Парень, ты знаешь правила?»
«Ты, что думаешь, я бы сидел здесь, если бы не знал?»
Иини, миини, майни, мо.
Спев эту песенку, я выбрал одну из карт.
Это была пиковая тройка.
На висках того лысого сразу же вздулись вены.
«…В чём твоя проблема?»
«А твоя?»
«Че?»
«Эй».
Берт быстро вмешался.
«Ха-ха, ты не видишь, что на нем надето? Это кадетская форма. Давайте будем уважительными друг к другу, хорошо?»
Хотя он так и сказал, но лицо Берта было также немного жестким. Судя по всему, даже всемогущий Берт не ожидал увидеть кого-то, кто даже не взглянул бы на свои карты.
Но, давайте на чистоту, искусство азартных игр зашло только до уровня чтения эмоций.
А вот удача, удача — это истинный король.
***
«Докладываю. Шесть Джиннов из Общества Зла, три Героя из Ассоциации и ещё несколько случайных мошенников. О, и здесь ещё есть один человек из Огромной Экспансии. Похоже, что он здесь только для того, чтобы посмотреть».
Джейн сообщила о своих наблюдениях.
Джинны из Общества Зла.
Высокоранговые Герои из Ассоциации Героев.
Охотник из Огромной Экспансии.
И Группа Хамелеона.
Масштаб мероприятия был настолько большим, что на него стекались самые разные люди.
Джейн сообщила только о тех, чьи личности она могла подтвердить. Несомненно, в тени скрывалось гораздо больше людей.
«Ах да, здесь ещё и Ким Хаджин, в которого влюбилась Босс».
Джейн закончила свой доклад на Ким Хаджине.
—... Пока-что жди. И ещё, я не влюблялась в Ким Хаджина.
«В самом деле? Я не знала».
Джейн проигнорировала последнюю часть предложения Босса.
«Кстати, Ким Хаджин увидел моё лицо. Думаешь, он заметил?»
—Ему нужно сосредоточить свою магическую силу вокруг своих зрительных нервов, чтобы увидеть сквозь твой Дар. Нет ни единой причины, по которой он использовал бы свою магическую силу, чтобы посмотреть на обычного человека.
«…Полагаю, что так и есть. Я не почувствовала никакого движения магической силы».
В семикарточном стаде был простой набор правил.
В начале игры каждый игрок получает от дилера по три карты. Затем все игроки выбирают по одной карте, которую хотят раскрыть.
Затем игроки начинают делать ставки, в то время как после каждого круга ставок, дилер предоставляют каждому игроку по ещё одной открытой карте.
Когда карт становится 7, ставки прекращаются.*
(это, если что, не полный список правил. Если кому-то интересно, гугл в помощь)
Затем, игроки, всё ещё участвующие в игре, раскрывают свои карты.
Выигрывает тот, у кого лучше рука.
«Этот ублюдок действительно не будет смотреть на свою руку до самого конца ... Ради бога, да посмотри ты на свою руку! Как ты можешь быть настолько уверенным?»
«Если я посмотрю, то ты увидишь всё на моём лице. Я не уверен в том, что смогу сохранить бесстрастное лицо».
Сидящий рядом со мной лысый парень продолжал приставать ко мне.
Тем не менее, я смотрел только на Берта.
Если точнее, я смотрел на вещь на его левом запястье.
Браслет из обсидиана, поблескивающий черным светом.
Это был артефакт, полученный Бертом через одно из его мошенничеств. Однако сам Берт не знает, что это артефакт.
Пока.
Я больше хотел не деньги Берта, а его браслет.
В настоящее время мы были на двенадцатом раунде игры.
Чэ Наюна всё ещё была в минусе, а вот мои фишки увеличились с 10 до 60 миллионов вон.
«...Тск».
Берт был зол, впрочем, это понятно. Я бы тоже рассердился, если бы в мою схему внезапно вмешался случайный пацан, к тому же не просто вмешался, а ещё и захапал 50 миллионов вон.
Тем не менее, прямо сейчас у Берта рука была лучше.
Нам уже выдали по 5 карт, а значит осталось всего две карты, и мы будем раскрываться.
Если Берт получит туз, он завершит раунд с фулл-хаусом, где тройка будет из тузов*.
«В следующий раунд».
Дилер раздал нам по ещё одной, шестой, карте.
Берт получил туз червей.
Он закончил свой "тузовый" фулл-хаус.
Шанс получить фулл-хаус с тройкой тузов составлял 0,144%.
Это была комбинация, которая обычно не проигрывала, поскольку единственными комбинациями, которые её выигрывали, были каре, стрит-флэш и роял-флэш.
Шанс получить каре, когда у кого-то ещё на руках фулл-хаус, был даже ниже, чем выиграть в лотерею.
Однако мышцы лица Берта не произвели ни единого движения.
Так как даже я, со своим повышенным восприятием, не мог ничего заметить, можно было с уверенностью сказать, что у него было идеальный "покер фэйс".
«...Хм».
Но у меня с этим всё было в порядке.
Моя удача переведёт ситуацию в мою пользу.
Если бы у меня было каре, а у моего противника не было достойной руки, мне бы не повезло, потому он бы просто сбросил карты.
Противник, имеющий на руках фулл-хаус — это идеальная ловушка.
Тем не менее, полного каре у меня всё ещё не было.
В моих руках была двойка бубны, двойка черви и двойка крести. Мне всё ещё недостовало пиковой.
Однако, я верил в свою удачу.
«Колл».
Сохраняя полное спокойствие, Берт сделал ставку.
«Я поднимаю!»
Лысый мужик увеличил банк имея просто ужасную руку.
Я не был уверен, что случилось, но он, должно быть, каким-то образом получил знак от Берта.
«Колл».
Чэ Наюна тоже осторожно уравняла.
...Она действительно ужасна в этой игре.
В любом случае я тоже уровнял. Всё шло именно так, как хотел Берт.
На этом столике с семикарточным стадом максимальный лимит для ставки составлял 500 миллионов вон.
Несмотря на то, что я уже немного подзаработал, по сравнению с остальными игроками за столом, я всё ещё был мелкой рыбёшкой.
В итоге, ещё раз уравняв, я по факту пошёл ва-банк.
«Вот последняя скрытая карта».
Пиковая двойка.
Моё каре завершилось.
«Ах, малыш, ты уже пошёл ва-банк, так что ты больше не сможешь сделать ставку».
Как и сказал Берт, у меня больше не было денег. Однако сейчас всё ещё был круг ставок.
Берт как бы совершенно случайно спросил.
«Почему бы тебе вместо денег не поставить то колечко на твоём пальце?»
Берт заметил, что кольцо на моём пальце не было обычным.
Как и следовало ожидать от мошенника, у него было прекрасное зрение.
«Чего?!»
Однако на его предложение яростно отреагировал не я, а Чэ Наюна.
«Этот парень сумасшедший !? Эй, давай просто уйдем!»
«… Что, игра же ещё не закончена. Просто оставайся на месте».
«Всё в порядке, я сама отдам тебе деньги, которые ты бы проиграл»
«Просто сядь».
Что с ней такое?
Я схватил Чэ Наюну за запястье и заставил сесть.
«Хорошо, я сделаю ставку этим бесценным кольцом, поэтому ты тоже поставь вот это».
Я снял своё кольцо и положил его на стол, а затем я указал на браслет из обсидиана на левом запястье Берта.
Подумав немного, Берт тоже снял свой браслет.
«По рукам».
Затем Чэ Наюна, с обеспокоенным лицом, внезапно прошептала мне на ухо.
«Эй, ты действительно впорядке? Это же напоминание о твоей семье—»
«Я не проиграю, так что просто спокойно подожди. Я бы пасанул, если бы у меня не было шансов».
Я даже не слушал то, о чём говорила Чэ Наюна.
«Тогда теперь».
Размер банка составлял 300 миллионов вон, но реальная сумма, учитывая два артефакта, была намного выше.
«Что ставят остальные?»
Когда я спросил, товарищи по команде Берта сразу же пасанули.
«...Я тоже пасую».
Договорив, Чэ Наюна тоже замолчала.
В игре остались только я и Берт.
«Тогда разве нам не стоит раскрыться?»
«Конечно».
«Я буду первым».
Берт показал свою руку, "тузовый" фулл-хаус.
«Фулл-хаус».
Лицо Чэ Наюны напряглось. По каким-то причинам, она, кажется, беспокоилась о результатах этой ставки сильнее, чем я.
«Ха-ха, прости, малыш».
Берт ухмыльнулся и двинулся, чтобы перетянуть фишки на свою сторону. Это была стереотипная сцена, когда кто-то проигрывал.
«По придержи коней, я еще не раскрылся».
«...Что?»
Точно так же, как и победители в азартных фильмах, я схватил неудачника за запястье и не дал ему сгрести фишки.
А затем я медленно раскрыл свои карты.
На столе появились 4 карты, и все с двойкой.
«Каре. Это моя победа».
Выражение лица Берта сразу же потемнело.
Чэ Наюна вздернула руки и вскрикнула.
«Воу! Каре! К-как!?»
Волосы Чэ Наюны, как в прочем и мои, встали дыбом.
Хотя я уже знал, что выиграю, победа всё равно принесла мне сильное чувство экстаза.
***
Как я и ожидал, Берт устроил большую сцену, назвав меня мошенником.
Однако Чэ Наюна подавила его ещё до того, как смогли прибыть охранники.
В то же время я просто забрал все фишки вместе с его браслетом.
[Обсидиановый Браслет Гражданина Афин]*
[Магический Артефакт]
Браслет с магическими печатями.
<Магические печати (1/4)>
—Амортизация и Автоматическая Перезарядка
• Когда владелец получает урон, его часть превращается в магическую силу и сохраняется в браслете.
• При наличии контакта с воздухом медленно заряжает магическую силу.
Хотя этот браслет мог хранить магическую силу, владелец не мог пользоваться ей напрямую, поскольку она существовала только внутри браслета.
Это было причиной того, что Берт не осознавал истинную ценность этого браслета. Узнал он об этом только через год.
Конечно, так всё было в оригинальной истории. Теперь, когда браслет оказался в моих руках, он никогда не узнает о его истинной ценности.
Тогда как же можно использовать этот браслет?
Всё просто.
Вы просто должны выгравировать на браслете ещё одну магическую печать.
Этот браслет может хранить до четырех магических печатей. На данный момент я планировал поставить печати, которые укрепили бы моё физическое тело.
«…Что бы ты делал, если бы проиграл?»
Чэ Наюна, которая до этого молча шла рядом со мной, внезапно спросила.
«Спрыгнул с моста».
Это была шутка, но лицо Чэ Наюны стало серьезней.
«… Не говори так. Ты должен прожить свою жизнь как следует. Полностью».
Было удивительно видеть, как она говорит что-то подобное да ещё с таким серьезным тоном.
«Что это ты так внезапно? Что, ты хочешь вернуть свои деньги?».
Из 300 миллионов, которые я выиграл, 100 миллионов принадлежали Чэ Наюне.
«Нет, они твои. Ты выиграл их честно и справедливо. Я буду считать, что это плата за урок. Я больше никогда не буду играть в азартные игры».
Чэ Наюна пошла вперёд, продолжая ворчать.
Кажется, она планировала покинуть казино.
«О, кстати».
Затем она вдруг остановилась и повернулась ко мне лицом.
Немного поколебавшись, она внезапно произнесла.
«Ты выглядел действительно круто сегодня».
С этими словами она повернулась и вышла из казино.
«…Наверное».
...
Несмотря на то, что я уже немного подзаработал, я ещё не собирался уходить.
Стоя посреди казино, я вдыхал воздух этой разгорячённой атмосферы.
Тррррр—
Звук вращающейся рулетки бил меня прямо в уши.
Я слышал, как за столом баккара кричали люди.
Игровые автоматы соблазняли людей своей захватывающей мелодией.
Раздавался смех дилеров, куда не посмотри, всюду заваленные фишками и картами столы.
Казино, где судьба решалась удачей.
Здесь я был королём.
«...»
Я сжал кулаки и выбрал свою цель.
Первой была рулетка.
Я подошёл к столу тяжелыми шагами и поставил 100 миллионов вон.
«От 1 до 12».
Зрители стали бросать на меня любопытные взгляды.
Трррр—
Рулетка начала вращаться.
Её остановка – 12.
«Оооо!»
Зрители и игроки зааплодировали, когда мои деньги выросли на 30 миллионов вон.
На моём лице появилась уверенная улыбка.
После этого я перепробовал все виды игр.
Блэк Джек.
Индийский покер.
Баккара.
Техасский Холдем.
Даже скачки.
Каждый раз, когда я переходил на новый стол, мои деньги росли, как колония бактерий.
6:10 вечера, за 50 минут до начала мероприятия, все члены клуба путешественников должны были встретиться.
Если не считать Ким Хаджина, все уже ждали в назначенном месте.
«Ах, Хаджин наконец здесь» — указывая вдаль сказал Ким Сухо.
«Наконец, почему он всегда опаз...»
Чэ Наюна не смогла закончить предложение.
Ким Хаджин, по сравнению с тем, каким она видела его несколько часов назад, значительно изменился.
Его обычно неопрятные волосы теперь были аккуратно причёсаны. Кадетской формы, в которой он пришёл уже не было, вместо неё был фирменный костюм.
С роскошными туфлями, которые сделали его на 6 сантиметров выше, на ногах, он подошёл, источая уверенность.
«...»
«...»
«О, Ким Хаджин! Что случилось?»
Чэ Наюна и Ю Ёнха стояли в оцепенении с полуоткрытыми ртами, а вот Ким Сухо просто спросил, хоть и с удивленным лицом.
Ким Хаджин улыбнулся. Его белые зубы блеснули под солнечным светом.
Будучи полностью ошеломлённой, Чэ Наюна спросила.
«Ты, что, даже отбелил зубы?»
«Хм? Аа, да, что-то вроде того».
Это произошло в антикварной лавке.
Используя свой ноутбук, Ким Хаджин проверил, есть ли там какие-нибудь полезные предметы, и в итоге он нашёл "300х-летнюю зубную щетку", которая должна была поднять показатель его шарма на 0,01 очка.
Шарм вырос из-за специального эффекта после чистки зубов, кроме этого, зубы как-будто прошли через отбеливание.
«Твоя одежда... это ты купил её...?»
«Ага».
Ю Ёнха и Чэ Наюна сканировали его сверху донизу. Чувствуя себя уверенно, Ким Хаджин скрестил руки и даже надел солнцезащитные очки.
Я должно быть выгляжу как Рю Джун-ёль. *
(Суть в том, (так написал анлейтор) что Рю Джун-ёль, это корейский актёр, который знаменит своей уродливостью, в то время как большинство корейских актёром очень красивы. В итоге, это вроде как смешная шутка, которую поймёт каждый читающий кореец)
В этот момент раздался мягкий, серебристый голос.
«О, кто это?»
Группа повернулась в направлении голоса.
Там стоял Ким Чону, охотник из Гигантской Экспансии.
«Чэ Наюна?»
Ким Чону посмотрел на Чэ Наюну и помахал ей рукой.
Зрачки Чэ Наюны расширились.
«Ах!! Оппа*, а ты почему здесь!?»
*(Само слово используется лицами женского пола по отношению к старшим братьям, либо (в неформальной обстановке) по отношению к молодым людям старше их)
«Ничего особенного, просто болтаюсь».
Ким Чону почесал голову и скромно улыбнулся.
Затем к нему, со сверкающими глазами, подошла Ю Ёнха.
«Неужели вы... тот Ким Чону из Огромной Экспансии?»
«Ага, это я. Похоже, моё имя всё ещё чего-то стоит, хаха».
«Рада с вами познакомиться».
Ю Ёнха пожала руку Ким Чону. Затем Ким Чону, по-видимому, узнав его, повернулся к Ким Хаджину.
«Ах! Ты тот парень, который сорвал банк в казино! Так ты друг Наюны? Приятно познакомиться, чувак. Я завидую, я просто потерял деньги, так ничего и не получив».
«Сорвал банк…?»
Чэ Наюна, Ю Ёнха и Ким Сухо одновременно наклонили головы.
«Да, я думаю, он заработал около… 2х миллиардов?»
«««2 МИЛЛИАРДА!?!?»»»
Троица одновременно вскрикнула. Даже для Ю Ёнхи и Чэ Наюны 2 миллиарда вон были большими деньгами.
Ким Чону потер подбородок и заговорил.
«Думаю, да. Через некоторое время куча больших парней в костюмах вытащила его оттуда.
«Они не вытаскивали меня. Они дали мне ключ от лучшего номера в отеле и даже провели меня. Чтобы отдохнуть».
«О, так вот что случилось».
Услышав поправку Ким Хаджина, Ким Чону с улыбкой кивнул. Затем он взглянул на Ким Сухо.
Посмеиваясь, словно старик, Ким Чону прошептал в ухо Чэ Наюне.
«Кто он? Твой парень?»
«О-о чём это ты говоришь?»
Чэ Наюна посмотрела на Ким Сухо, а затем перевела взгляд на Ким Хаджина.
«Нет, он не мой парень».
Увидев движения глаз Чэ Наюны, Ким Чону озорно улыбнулся.
«Не говори мне, что ты охотишься одновременно на двух зайцев?»
«Д-да о чём ты?!»
«Полиандрия, для кого-то вроде тебя должна быть нормой, На…УК!»
«Хватит!»
Чэ Наюна ударила локтем солнечное сплетение Ким Чону.
Ким Чону преувеличенно прихватил живот и закричал, что сдаётся.
... Между тем, кроме кадетов и охотника, там же стоял человек, скрывающийся за всей этой шумной сценкой.
Общество Зла, "Бермунд".
Его сила была в середине списка среди всех присутствующих на сегодняшнем мероприятии.
«Судя по всему, Ким Чону не знает деталей. Да, я скоро присоединюсь».
Закончив свой доклад, он развернулся.
«..!»
Но как только он закончил движение, он увидел женщину, окутанную тьмой.
Бермунд сразу же забыл как дышать.
Длинные черные волосы, глубокие темные глаза. Её мрачные глаза, казалось, пожирали его.
Не отводя глаз от Бермунда, женщина позвала кого-то.
«Джейн».
«Да, я здесь».
Рядом с ней появилась другая женщина.
В этот момент Бермунд почувствовал дыхание своей смерти.
***
В тоже время.
Перед входом на Остров Клэнси остановился лимузин.
Бесчисленные репортеры и камеры, все кто только мог сосредоточились на лимузине.
Из открывшейся двери появилась длинная красивая белая нога.
Женщиной, что вышла из лимузина, была Рэйчел, одетая в серебряное платье.
Принцесса и гордость Англии.
Как только она вышла, засверкали вспышки репортёров.
«Есть ли у вас какие-либо мысли о сегодняшнем мероприятии?»
«По слухам, в Кубе вы потеряли первое место по теории. Есть ли у вас какие-либо комментарии по этому вопросу?»
Отвечая с улыбкой, Рэйчел продолжала идти.
Хотя она ещё не привыкла носить высокие каблуки, её шаги были даже совершеннее и красивее, чем у моделей.
Прибыв к Порталу, Рэйчел встретила бизнесмена.
«Большое спасибо, что лично посетили нас сегодня, принцесса».
Это бы Зелен, генеральный директор транснациональной корпорации «Ротон».
Сегодня в Клэнси Холе* он будет рассказывать, о методе эффективного использования [Белого Кристалла], в котором сосредоточены десятки тысяч единиц магической сил.
*(дословный перевод был бы такой: Клэнси Холл Острова Клэнси)
Кроме того, Корпорация Ротон обратилась к Королевскому Двору Англии с просьбой поприсутствовать, дабы усилить формальность презентации.
Поскольку Корпорация Ротон была крупнейшим спонсором гильдии Английского Королевского двора, Рэйчел не смогла отклонить их просьбу.
«Вы повысили безопасность мероприятия?»
Рэйчел спросила Зелена.
«Хаха, конечно».
Не стоит забывать, что всегда существует шанс вмешательства Джиннов или бандитов. Из-за этого события такого масштаба случались редко.
Тем не менее, Ротон не хотели отказываться от роста цен на свои акции и других астрономических выгод, которые они могли бы получить после сегодняшнего мероприятия.
Конечно, они тщательно подготовились к потенциальным угрозам. Они выбрали Остров Клэнси, который, возможно, было самым безопасным местом в Европе, в качестве места проведения, наняли многочисленных наемников, и даже заставили Ассоциацию Героев выслать героев высокого ранга.
«Вы можете рассчитывать на нас, Принцесса».
Во время их разговора глаза Зелена без остановки сканировали её.
Рэйчел не нравились его похотливые змееподобные глаза.
«Как крупнейший спонсор гильдии Королевского Двора, Ротон обещает поднять и статус самой гильдии».
***
Самый большой роскошный зал Острова Клэнси, Клэнси Холл.
До начала мероприятия оставалось еще тридцать минут, но это место уже было заполнено людьми. Одетые в роскошную одежду, все они были членами высшего класса.
Однако… я никому не проиграл в плане роскоши.
Я был в костюме за 300 миллионов вон.
Такая огромная цена оправдывалась тем, что это была Тканевая Броня + Пиджак, который был частичным артефактом.
Этого было достаточно, чтобы я выглядел как азиатский миллионер.
«Мм».
Одиноко сидя в крутой позе, я оглядел зал.
Ю Ёнха была занята пытаясь наладить связи, а Чэ Наюна пошла в ванную, сказав, что ей в туалет.
«О, так ты тоже здесь».
В этот момент за моей спиной раздался чей-то голос.
Я обернулся.
Там стояла босс Группы Хамелеона, которая сейчас была в роли Ли Сяопен.
«О, Госпожа Сяопен, вы тоже пришли».
«Верно. Как Герой, отвечающий за охрану ... что за чушь собачья».
Однако, посреди фразы Босс внезапно остановилась и выругалась.
И я понимал почему.
Я тоже услышал то, что Джейн сказа ей на ухо.
Это было благодаря моему Дару, Наблюдению и Чтению.
—Босс, ты наконец встретила свою любовь. Поздравляю.
«Кхмм. Кхмм».
Я сухо кашлянул.
«Ах, п-прости. Мой коллега, через наушник, сказал что-то странное…»
Босс, постучав по наушнику в ухе, извинилась.
6:40 вечера, Клэнси Холл.
Босс всё ещё сидела рядом со мной.
Ном, ном—
Она усердно жевала шоколад, полученный от официанта.
Он должно быть действительно ей понравился, поскольку ее глаза ярко сияли.
Глядя на нее краем глаза, я думал о том, как мне следует отреагировать.
Скоро нам покажут Белый Кристалл.
Этот предмет был как раз из тех, что не мог попасть в руки Джиннов.
Тем не менее, я был недостаточно силен, чтобы помешать им, да даже если бы был, я всё ещё не должен вмешиваться и привлекать к себе нежелательное внимание.
Корпорация Ротон была одной из самых гнилых корпораций в моем романе.
Хотя среди их руководителей не было Джиннов, многие из них были настолько мерзкими, что лучше бы на их местах были Джинны.
Как бы я ни думал об этом, лучше всего будет, если кристалл получит Группа Хамелеона. Так было и в оригинальной истории.
«Официант».
Из раздумий меня вырвала, внезапно позвавшая официанта, Босс.
Чего она хотела на этот раз?
Я сосредоточил свое внимание на её действиях.
Официант подошел к ней и вежливо ответил.
«Да, мадам».
«Тот шоколад, который ты принёс мне раньше. У тебя есть ещё?» — Спросила Босс, чмокнув губами.
«Да, вот, пожалуйста».
«Нет, не один. Думаю, я буду удовлетворена примерно тремя.
«...Да?»
Пока Босс предавалась своей жажде шоколада, вернулись Чэ Наюна и Ким Сухо.
Они, поискав взглядом свои места и внезапно заметив меня, оба наклонили головы.
Затем они подошли ко мне.
«Хаджин, кто это рядом с тобой?»
«Кто…?»
Ким Сухо и Чэ Наюна ещё не знали о Боссе Группы Хамелеона.
«Ах, она моя знакомая, её зовут Ли Сяопен. Она Герой вершины среднего ранга. Мы встретились по чистой случайности».
Я, делая вид, что мы друзья, положил руку на плечо Босса.
Она всё ещё жевала шоколадку.
"Ням"
«Ах, мм, верно. Я Ли Сяопен».
«Ах, да, приятно познакомиться».
Чэ Наюна поприветствовала её с некоторой неловкостью, а Ким Сухо почтительно поклонился.
«Это Чэ Наюна, а это Ким Сухо…»
«Я уже знаю. Они известные кадеты».
Как и сказала Босс, они оба были настолько хорошо известны, что для любого в этом бизнесе было бы странно не знать их.
Закончив знакомство, Ким Сухо и Чэ Наюна сели рядом.
«О, вы, ребята, тоже здесь ~?»
В нашу сторону заструился мягкий, словно поток тёплого воздуха, голос.
Это был Ким Чону.
Он улыбнулся, тем самым уменьшив свои и без того маленькие глаза.
Его прищуренные глаза перевелись на Босса.
В то же время, взгляд Босса тоже упал на КимЧону.
Они, казалось, с первого взгляда увидели силу друг друга.
«…Это?»
Указывая на Босса, голос Ким Чону стал немного спокойнее.
Босс только смотрела на него, не отвечая.
В результате вместо неё ответила Чэ Наюна.
«Это старшая Ли Сяопен, Герой вершины среднего ранга, и знакомая Ким Хаджина. Кстати, Госпожа Ли Сяопен, откуда вы знаете Ким Хаджина? Вы действительно красивая, так как же Ким Хаджин...»
«Ты права, она действительно красавица… Эм, могу я спросить, сколько тебе лет?»
Ким Чону неуверенно задал вопрос.
Босс был удивительно молодой, двадцать четыре года.
Это всего на семь лет старше Ким Сухо, и младше реального меня.
Тем не менее, у Босса был некоторый комплекс по этому поводу.
«Нет».
«...Мм, да, ну, тогда я пойду. Пока детишки. Если что-нибудь случится, позовёте меня».
«Хорошо, увидимся позже, Оппа. Давай после этого поедим чего-нибудь».
Ким Чону легко удалился.
«Я уже должна вернуться к своей работе, так что…»
Вскоре после этого Босс тоже встала и ушла.
Затем, как будто для того, чтобы заменить её, к нам подошли Ю Ёнха и О Ханьхун.
«Кстати, из клуба никто больше не придёт?»
«Наверное, нет. Они скоро будут третьекурсниками. Второй семестр второго года — один из самых загруженных для кадетов. Я уверена, что они сейчас заняты всевозможными видами подготовки».
Слушая их в пол уха, я подумал о главных Джиннах, которые примут участие в сегодняшнем мероприятии.
Первым был Нейде. Он был тем, кто понесёт кристалл.
Вторым был Сайласэн. Он ещё участвовал в инциденте в Париже.
Сегодня он будет играть роль бойца.
И, наконец, руководитель группы «Команда по Поиску Артефактов» Общества Зла, Ким Хакпё.
Прежде чем я смог закончить организовывать свои мысли, в зале погасли огни.
Шумный зал тоже успокоился, и вскоре наступила полная тишина.
Занавес, покрывающий сцену, наконец поднялся.
Стку, стук.
В тишине отчётливо слышался звук шагов.
Посреди сцены появился CEO Ронтон, Зелен.
«Для меня большая честь, что вы пришли сегодня».
Когда Рэйчел достигла VIP-места на балконе Клэнси Хола, Герой, который в данный момент выполнял роль охранника, почтительно поклонился.
Рэйчел ответила слабой улыбкой, а затем села на свое место. Сразу после этого её полностью окружили охранники.
Рэйчел посмотрела в низ, на VIP седенья первого ряда, чтобы узнать, есть ли там кто-нибудь, кого она знает.
Поскольку она смотрела сверху вниз, она не могла чётко отличать людей друг от друга.
Однако даже при этом, ей на глаза попалось одно особенно заметное лицо.
...Ким Хаджин?
Его одежда отличалась от той, что он обычно носил в Кубе.
На нем был фирменный роскошный костюм.
Кроме того, пиджак/пальто, в котором он сейчас был, определенно является «частичным артефактом», который она ему подарила.
Рядом с ним были Ким Сухо, Чэ Наюна и Ю Ёнха, которые сидели в выше перечисленном порядке.
«Дамы и господа, рад видеть вас сегодня вечером. Я Зелен, генеральный директор Корпорации Ротон, которая является лидером в области инновационных технологий».
В то время как Рэйчел была застигнута врасплох, увидев здесь своих одноклассников, на сцене появился генеральный директор Ротон, Зелен.
Закончив со своим вступлением, он указал на балкон второго этажа и сказал.
«Прежде чем мы начнем, позвольте мне представить всем пресудствующим жемчужину Английского Королевского Двора».
В этот момент прожектор упал на голову Рейчел. Свет был таким ярким, что она не могла даже открыть глаза.
Тем не менее, Рэйчел всё же умудрилась встать со своего места и нежно улыбнулась аудитории.
С VIP-мест раздались аплодисменты. Вскоре прожектор выключился, и Рэйчел снова села.
«Теперь, это вопрос для всех, что за сила формирует происхождение всех вещей?»
Презентация Зелена наконец полноценно началась.
Рэйчел была немного недовольна тем, что презентация на Английской Земле проводилась на корейском языке.
Впрочем, он в реальном времени переводился на английский.
«Верно, это мана! Где-то в этом мире мана естественным образом объединяется в природные сокровища. Даже среди этих природных сокровищ Белые Кристаллы особенно ценны, они полностью заслуживают статуса "благословение человечества"».
На большом экране позади сцены появился красивый кристалл.
Это был Белый Кристалл, сущность магической силы, которая сформировалась благодаря естественному накоплению и конденсации маны.
Другими словами, это было природное сокровище, наполненное природной жизненной энергией.
Даже просто существуя, белый кристалл увеличивал плотность маны в атмосфере, что превращало его в бесценное сокровище, которое нельзя купить за деньги.
«В настоящее время всего было найдено 480 кристаллов. Однако никто так и не нашёл правильный способ использования этих драгоценных кристаллов».
Зелен сделал паузу и многозначительно улыбнулся.
«С этого момента мы, корпорация Ротон, представим вам истинный метод использования белого кристалла».
Сразу после его слов, сотрудники вытащили на сцену странную тележку.
Кажется, что-то было на тележке, но она была покрыта тканью, которая не позволяла увидеть содержимое.
Зелен без промедления поднял ткань.
Внутри кубической стеклянной трубки плавал белый кристал.
Увидев этот красивый, чистый белый кристалл, зрители разразились потрясенными криками.
Однако Зелен сосредоточился на кубической стеклянной трубке, а не на самом кристалле.
«Этот вакуумный куб… ах, не путайте его с Кубом Корейского полуострова».
Зрители смеялись над объективно несвежей шуткой.
«Происхождение этого куба можно проследить прямо до Персидской Империи. Этот куб изначально был глиняным. Но мы, в корпорации Ротон, являемся лидером в индустрии частичных артефактов, где артефакты разбираются и перековываются. Мы разложили глиняную версию на почву и песок, а затем, используя самую современную технику манной инжинерии, воссоздали с помощью стекла».
Как только Зелен закончил говорить, аудитория сразу же заволновалась.
Однако, шевеление было не только из-за шока от этого заявления.
Смотря сверху вниз, Рэйчел почувствовала присутствие беспорядочных движений.
Из проходов, со стороны VIP сидений, начали появляться чёрные фигуры.
Сначала она подумала, что это охранники. Однако вскоре Рэйчел поняла, что их движения были странными.
Рэйчел заговорила со своими героями-охранниками.
«Я буду в порядке, так что лучше следи за ними».
Охрана, похоже, думала о том же, поскольку спускаясь вниз, они оставили с ней лишь необходимый минимум.
И тогда.
Человек, сидящий на первом этаже, внезапно встал.
Он был особенно заметным.
Это был человек, с которым Рэйчел была знакома, Ким Хаджин.
Она вдруг вспомнила все те вещи, которые произошли в прошлом.
Ким Хаджин всегда появлялся там, где происходили различные инциденты.
В таком случае, даже сейчас...
«Подождите минутку».
Она вышла из Клэнси Холла, по дороге отделываясь от охранников, которые пытались последовать за ней. Прежде чем последовать за Ким Хаджином, она активировала магический эффект, хранящийся в ее ожерелье, "Тень".
Благодаря этому эффекту ощущение её присутствия и весь шум, который она изадавала исчезли.
Теперь Рэйчел двигалась как тень.
Сначала она пыталась спуститься вниз. Такой выбор она сделала в связи с тем, что думала, что Ким Хаджин будет где-то там.
Но вопреки ее ожиданиям, вместо того, чтобы спускаться, Ким Хаджин поднимался.
«Хиик!»
Чуть не наткнувшись на него, она быстро спряталась за стеной.
Одетый в солнцезащитные очки, он спокойно поднимался по центральной лестнице.
Его шаги были неторопливы и величественны. Рэйчел отступила еще немного, а затем погналась за ним по аварийной лестнице.
В конце концов Рэйчел достигла крыши.
Однако крыша Клэнси Хола не была местом, куда мог попасть гость.
Лишь 3-4 раза в год сюда будут приходить инженеры. Для ремонта или технического обслуживания, конечно же.
Таким образом, дверь на крышу была плотно закрыта.
Без ключа эту дверь открыть было невозможно.
Щёлк, щёлк—
Ким Хаджин попытался открыть дверь, но дверь не поддавалась.
Наклонив голову, он достал молоток.
Это был, казалось бы, обычный молоток со стальной головкой и деревянной ручкой.
Он выглядел старым и изношенным, что делало его еще более потертым.
Без особого разрешения на Остров Клэнси никак нельзя пронести оружие.
Вероятно, у него не было другого выбора, кроме как принести простой изношенный инструмент, такой как этот молоток.
«...?»
Внезапно Ким Хаджин замахнулся, чтобы ударить по двери молотком. Это выглядело так, будто он собирался сломать дверь.
Однако это было невозможно. Просто без шансов.
Эта железная дверь была сделана с использованием сплава маны. Простой молоток, особенно этот, выглядящий таким изношенным, не мог...
Ким Хаджин ударил дверь своим молотком.
БААМ!
Разошлась громовая вибрация.
«...»
В следующий момент Рэйчел потеряла дар речи. Это было так, словно её мозг перестал функционировать.
Железная дверь была поражена молотом, который явно был на грани того, чтобы развалиться.
Однако вместо вполне ожидаемого исхода, произошло вот что. Железная дверь была полностью уничтожена. Она была помята настолько, как будто в неё ударился грузовик.
Глядя на широко открытый вход на крышу, Рэйчел задумалась.
Был ли молоток покрыт магической силой?
Нет, это было совсем не так.
Но если это была не магическая сила, то что? Только лишь его физическая мощь?
И этого было достаточно, чтобы сломать железную дверь из сплава маны?
Рэйчел упала на пол и попыталась осмыслить эту непостижимую ситуацию.
—Кхуаааак!
Однако снизу стало раздаваться ещё больше шума и криков.
Рэйчел быстро вырвалась из своего оцепенения.
***
—Я подтвердил подлинность документа Ротон. Предмет, который сейчас в Клэнси Холе является реальным.
Услышав этот доклад, глава Общества Зла, Ким Хакпё, улыбнулся.
«Неважно, что сделают эти насекомые, результат будет один и тот же».
Даже Ким Хакпё не был уверен, что Корпорация Ротон выставит на показ настоящий бесценный кристалл и древний артефакт.
Однако, с его безумной тягой к деньгам, Зелен сделал это.
Он не хотел упустить ту астрономическую прибыль, которую мог получить, представив реальный продукт.
Конечно, это была не такая плохая идея.
Остров Клэнси, плавучий остров.
Все участники сегодняшнего мероприятия на острове были строго проверены, и поскольку сам остров был создан с помощью магической силы, провести сюда магический портал не представлялось возможным.
Однако...
Они не могли предположить, что Общество Зла использует авианосец.
«Начинайте».
Ким Хакпё отдал свой приказ.
Под его ногами тут же поднялся густой черный туман.
Высокопоставленные лица по-видимому думали, что разворачивающаяся ситуация всё ещё была в рамках мероприятия, но разразившиеся вскоре крики и всплески крови доказали обратное.
Кхяяк!
Ух!
Аааяк!
Услышав крики, люди на VIP местах потеряли своё самообладание и повскакивали.
Кьяяяк—
Резкие крики разлетались, как эпидемия, и вскоре весь зал превратился в настоящий ад.
Всё ещё сидя на своём месте, Ким Хакпё улыбнулся.
Он всегда приветствовал неразбериху и хаос.
Теперь, в этой кромешной тьме, обо всём позаботятся его люди.
22 элитных члена общества зла быстро принялись за работу.
Во-первых, они перекрыли все пути отхода со сцены, а затем уничтожили охрану. Кроме того, они не замарачивались тем, чтобы различать охранников и обычных гражданских.
Любой, кто вставал на их пути, был убит.
В результате мирный зал быстро превратился в сцену из ада. Во главе всего этого стоял руководитель 1-й группы, Нейде.
Он был первоклассным разыскиваемым Джинном, который был в фиолетовом списке Ассоциации.
«Герои! Здесь! Сюда!»
Зелен в отчаянии привлекал к себе внимание Героев.
Первым делом закрыв его рот, Нейде позволил своим подчиненным разобраться с героями, пришедшими на помощь. Затем, ловкими и плавными движениями, он схватил куб и кристалл внутри.
В этот момент к нему подошел мужчина.
«Куда это ты собрался? Позволька мне представиться. Я высокоранговый Герой, Цзинь Сянчен».
Мужчина представился на бедном корейском языке. Нейде молча уставился на него. Он не планировал тратить время на борьбу с героем высокого ранга.
С ухмылкой тело Нейде разделилось.
В одно мгновение перед Цзинь Сянченом появилось 8 клонов.
«Какая хлопотная способность».
Цзинь Сянчен уже готовился сражаться со всеми восемью телами одновременно, но вот сам Нейде вообще не собирался атаковать.
Восемь клонов ринулись бежать каждый в своём направлении.
«Т-ты ублюдок».
Сянчен задумался.
И какое из 8 направлений стоит выбрать?
Ещё немного подумав, он решил последовать за тем, кто побежал на восток.
Тем временем Босс смотрела за этой сценой из тьмы.
Когда Нейде разделился и сбежал, она тоже ринулась за ним, но не на восток, а на север.
«Хм».
... Из темноты раздался короткий вдох.
Человек, который до этого просто наблюдал за ситуацией, медленно поднял своё тело.
Проходя сквозь тьму, он схватил Джинна, который собирался зарубить человека, за запястье.
«Кхуак!»
Выкрутив запястье, тем самым заставив выронить оружие, мужчина схватил его за шею.
1 секунда, 2 секунды, 3 секунды...
Джинн умер, истекая кровью из всех отверстий.
Отбросив труп в сторону, Ким Чону схватил меч, который выронил Джинн.
Затем он начал рубить каждого джинна, с которым сталкивался, таким образом проделывая себе путь до группы Чэ Наюны.
«Оппа!»
Чэ Наюна и её друзья подбежали к нему.
Не говоря ни слова, Ким Чону бросил ранее подобранный меч Ким Сухо.
Уставившись на Ким Чону последний словил его.
Ким Чону улыбнулся.
«Будем сражаться?»
***
Так же, как и в оригинальной истории, Нейде разделился на восемь клонов и сбежал.
Стоя на крыше, я cмотрел, у какого из Нейде был кристалл.
Если смотреть на восток, то за Нейдо гнался какой-то Герой, но у того клона не было кристалла.
На юге, Нейде сопровождала, замаскированная под Джинна, Джейн.
Однако у него тоже не было кристалла.
Но вот если посмотреть на северного клона, за которым гналась Босс, то у него, в соответствии с оригинальной историей, должен быть кристалл.
Я внимательно наблюдал за северной стороной.
—Стой!
Перед Боссом появилось 12 Джиннов.
Босс немедленно выпустила свою магическую силу, которая сформировала крошечный черный шар, выглядящий на первый взгляд обычным.
Тем не менее, двенадцать Джиннов без труда засосало в этот крошечный шар. Сразу после этого их скрутило и исказило до такой степени, что узнать их перестало быть возможным.
Сфера Пустоты.
Это была разрушительная способность, которая была лишь крошечной частью Дара Босса.
С лёгкостью смахнув со своего пути преграду, Босс вернулась к преследованию Нейде.
Теперь она легко сможет украсть кристалл из его рук.
Я уставился на Нейде, который все еще убегал.
«...Что?»
В этот момент мой мозг встряхнуло.
У этого Нейде тоже не было кристалла. Ещё раз, у Нейде, двигающегося на север, не было кристалла.
«Как…»
Я быстро включил свой ноутбук. Однако мне не пришло никаких предупреждений.
Если это произошло не из-за изменения настроек, тогда что изменило ситуацию?
Я весь покрылся холодным потом. Мой мозг онемел, а сердце, наоборот, забилось как бешенное.
Я поспешно оглядел зал, но, когда тут туда-сюда бегала такая толпа людей, не смог найти кристалл.
«...»
Внезапно, в моей голове возникла идея.
Хотя я никогда не пробовал, сейчас у меня не было времени, для того, чтобы тратить его впустую.
Я сосредоточил магическую силу Клейма на своей сетчатке.
Нет, если быть точнее, я сосредоточил её на своём Даре, Мастер Стрельбы —Глаза Тысячи Миль.
Магическая сила Клейма двигалась и действовала согласно моей воле.
В таком случае должен быть способ на секунду усилить Глаза Тысячи Миль...
В одно мгновение сфера моего видения изменилась.
Мой взор превратился в огромную зону обзора, словно у спутника, смотрящего на землю.
Гражданские поспешно покидающие зал, Герои сражающиеся с Джиннами, странные, похожие на монстров, одномерные формы, вызванные Джиннами для разжигания хаоса, и… белый кристалл, который мне нужно было найти.
Как сущность магической силы, белый кристалл было легко обнаружить.
Он был внутри быстро движущегося седана. Внутри был только один человек.
Чвак—
Однако, с появившимся звуком разрывающихся кровеносных сосудов, моё зрение снова сузилось.
«...!»
Закрыв свои глаза руками, я рухнул на колени. Меня поразила настолько сильная боль, что я даже не мог кричать.
Однако у меня не было времени даже для того, чтобы корчиться от боли.
Я вынул Desert Eagle. Я планировал застрелить водителя седана.
Однако, казалось, что мои Глаза Тысячи Миль были перегружены, поскольку я не мог должным образом прицелиться.
Не имея другого выбора я спрыгнул с крыши. Способен на это я был конечно же благодаря Паркуру.
Как только я приземлился на землю, я оглянулся в поисках чего-нибудь, на чём можно ехать.
Кажется, моя удача снова помогла мне, так как поблизости стоял припаркованный мотоцикл.
Это был черный мотоцикл, который выглядел дорого даже на первый взгляд.
У меня был опыт вождения мотоцикла, так как я, прежде чем пошёл в армию, часто на пол ставки работал доставщиком.
«Все, сохраняйте спокойствие во время эвакуации!»
В этот момент я услышал знакомый голос.
Это была Чэ Наюна.
Не имея при себе никакого оружия, она держала у себя в руках, созданную с помощью концентрированной магической силы, палку.
Увидев её "оружие" я почему-то почувствовал себя плохо, в связи с чем я крикнул Чэ Наюне.
«Эй!»
«А, что, Ким Хаджин?! Где ты б...»
Я достал магический меч, который хранил в пространстве Клейма, и бросил в нее.
«Будь осторожна, не поранься».
Затем я побежал к месту, где был припаркован мотоцикл.
Мне не нужен ключ. Поскольку все ключи от машин в этом мире были цифровыми, мне просто пришлось взломать систему мотоцикла с помощью своего ноутбука.
Сев на байк, я тихо пробормотал.
«Сканирование».
Результат составил… 40%.
Джекпот.
Цифра 40 была выгравирована на корпусе черного мотоцикла.
Таким образом, Система Случайной Консолидации также работала и на транспортных средствах.
«Эй, куда ты собрался!?»
Чэ Наюна поспешно спросила. Я завёл двигатель, не отвечая ей.
Вруууууааам—!
Раздался, похожий на рёв, звук.
«Вау!»
Как только я нажал на газ, мотоцикл рванул вперед.
Его максимальная скорость была чем-то, что я не осмелился бы использовать.
Прикрыв недостатки в своих навыках вождения максимально острым динамическим зрением, я ворвался на дорогу.
Направление — юго-восток.
Рассекая воздух, мотоцикл несся вперёд словно луч света.
Чтобы достичь цели, хватило 3х минут.
По окончании сверхзвукового рывка, я наконец смог увидеть заднюю часть седана.
То, что я планировал делать начиная с этого момента, можно было назвать только дерзостью.
Я окутал мотоцикл Эфиром и ещё сильнее нажал на акселератор.
Скорость взлетела до невероятного уровня.
Пронзительный ветер ударил моё тело, а его давление не давало мне дышать.
Несмотря на это, я не отпускал педаль газа.
...Байк врезался в багажник седана.
КВАНН—!
В большинстве случаев мотоцикл бы просто сдуло.
Однако в этот раз всё было иначе.
Сила столкновения заставила заднюю часть седана взлететь в воздух.
Перевернувшись, словно консервная банка, он взлетел в воздух, а затем врезался в ствол дерева.
«...Хаа».
Я остановил мотоцикл и выпустил воздух, на котором держался всё это время.
На окраине Острова Клэнси был построен огромный лес. Этот лес служил для предохранения острова от внутренних повреждений при авариях, в связи с этим, все деревья в этом лесу обладали широкими и прочными стволами.
Я выбрал случайное дерево и опёрся на него.
«Ауу...»
Моё сердце, которое ранее остановилось, сильно вздрогнуло и снова начало биться.
Обхватив свою вздымающуюся грудь, я ещё раз проиграл в голове то, что только что произошло... а затем остановился.
Я одёрнул себя и сосредоточился на настоящем.
Ради моего здравомыслия было бы лучше вообще забыть о том, что произошло.
Я осмотрел тёмный лес.
Перевернутый седан, на котором ехал Джинн, застрял в канаве, мой байк лежал рядом.
Мотоцикл был в порядке. Он имел 40%-ную консолидацию и поверх этого, я заранее укрепил его Эфиром, так что в такой ситуации не было ни единого шанса, что он будет уничтожен.
Я медленно подошел и поднял его. По какой-то причине я хотел забрать этот мотоцикл с собой.
Есть ли какой-нибудь способ так и сделать?
Пока у меня в голове засела эта слегка нелегальная мысль, я вдруг почувствовал чей-то взгляд.
«...»
Рейчел уставилась на меня, сидя, как русалка(?).
Поскольку Чок Чонгён нанёс мне такое сильное потрясение, я на мгновение забыл о существовании Рэйчел.
«… Ты в порядке?»
На первый взгляд, она не пострадала, но я всё же спросил. Рэйчел молча кивнула.
Поскольку она всё ещё была с ошеломленным лицом и полуоткрытым ртом, я видел передний ряд её белоснежных зубов.
Я не мог не рассмеяться.
«Почему ты последовала за мной?»
«...»
Услышав мой вопрос, Рэйчел закрыла рот и ещё некоторое время смотрела на меня.
Я не избегал её глаз.
Исключительно яркий лунный свет покрывал темный лес плавучего острова. Прямо сейчас Рэйчел сияла серебром от этого света.
Она долго смотрела мне в глаза, а потом вытащила что-то из кармана.
Это была пуля. Точнее, это была пуля без гильзы.
Что это?
Я вопросительно наклонил голову.
«Хаджин-сси».
Внезапно она окликнула меня по имени. Я на мгновение подумал, что мне показалось.
Однако я не ошибся.
Рэйчел, действительно, позвала меня по имени.
«…Аа, да».
Я поспешно ответил.
«Это же принадлежит Хаджину-сси, верно?»
«...»
Я уставился на пулю.
У меня не было способностей, чтобы отличить одну пулю от другой только по их форме, но она выглядела как пуля для Desert Eagle.
«Да, думаю, что так и есть».
Я протянул руку, чтобы взять пулю, но Рэйчел, сделав вид, что не заметила, засунула пулю обратно в карман.
«Эм, а где ты взяла...»
«Я нашла её во время финального экзамена».
«...Ха?»
Я наконец-то понял текущую ситуацию.
Должно быть, она нашла эту пулю, когда я помог ей, стреляя в Джиннов Ланкастера.
«Я подумала, что может повториться нечто подобное, поэтому я и последовала за вами».
Рейчел почесала щеку, а затем вытащила меч, висящий на её талии.
Я знал, что это за оружие.
Это была не просто тренировочная рапира Куба.
Галантин.
Это был легендарный меч, который, как говорят, использовался одним из двенадцати Рыцарей Круглого Стола.
Но независимо от того, насколько хорошим было оружие, у Рэйчел не было ни единого шанса против превосходящего её по силе противника, такого как Чок Чонгён.
«...Аха».
«Кстати, Хаджин-сси…»
Внезапно голос Рэйчел стал решительней.
Она пристально посмотрела на меня и спросила.
«Тогда, почему вы помогли мне?»
Я не знал, что сказать, поэтому просто продолжил смотреть на неё.
Рэйчел всё ещё не закончила.
«Во время промежуточного и последующего финального экзамена. Думая об этом сейчас, Хаджин-сси был ... ууп!»
Подул холодный ветер, и длинные волосы Рэйчел завернулись ей в рот.
Я едва сдержался, чтобы не рассмеяться.
Поправив свои волосы, Рэйчел прочистила горло.
«Кхм. Я могу понять то, как произошедшее во время промежуточного экзамена, оказалось совпадением, но вот во время финального экзамена… независимо от того, сколько я об этом думала, единственное объяснение, которое я смогла придумать, это то, что вы наблюдали за мной».
Я почесал затылок.
Рэйчел была ключевым персонажем, который подвергался чрезвычайной опасности. Если она будет ранена или убита, развитие истории будет сильно искажено.
Вот почему я наблюдал за ней. Поскольку только я мог предотвратить это.
Однако это было не то, что я мог ей объяснить.
Таким образом, мой ответ был прост. Он был достаточно прост, чтобы быть приемлемым и одновременно убедительным.
«Я твой фанат».
«...?»
Зрачки Рэйчел расширились, и она наклонила голову.
«Я твой фанат. Я даже являюсь членом твоего фан-кафе».
Фан-кафе Рэйчел действительно существовало. В Англии в этом фан-кафе было около 500 000 членов, а в Корее - около 10 000. Я проверял это ранее, тогда мне просто было нечего делать.
...Но видимо это было слишком абсурдно, поскольку Рэйчел плотно закрыла свой рот.
Вииш—
Сотрясая листья деревьев вокруг нас, дул прохладный ветер.
Неловкое молчание продолжалось около пяти минут, а затем...
Рэйчел спросила дрожащим голосом.
«Это значит… я тебе нравлюсь?»
«…А?»
***
Чок Чонгён, с кейсом в руке, вернулся в гостиничный номер, где его ждали все остальные.
«Ухахаха, всё верно, я вернулся».
Когда на него уставилось четыре члена Группы Хамелеона, Чок Чонгён разразился смехом.
«Ха-ха, выглядит почти также, как будто я главный герой».
Откинув волосы назад, будто от смущения, он положил кейс на стол.
Джейн сразу же схватила его.
«Лучше бы ему быть настоящим».
Она сглотнула и слегка приоткрыла кейс.
Прозрачный белый свет проникал сквозь отверстие, давая окружающим понять, что это был настоящий кристалл.
«…Настоящий».
На лице Джейн появилась улыбка.
Удовлетворившись, она закрыла кейс.
«Отлично сработано».
«Ха-ха, это было легко».
«… Подожди, почему ты так счастлив? Не говори мне, что ты убил его?»
Глаза босса внезапно холодно блеснули.
«Нет, не убил. Ах, но вначале я так и планировал».
Чок Чонгён широко улыбнулся.
В первый момент, он хотел взорвать его голову.
Если бы его глаза хоть немного задрожали, или если бы он попытался увернуться или показал хоть какие-либо признаки страха, Чок Чонгён, вероятно, не остановил бы свой кулак.
Однако парень продолжил смотреть на его кулак. Не волнуясь и не суетясь, он наблюдал за движениями Чок Чонгёна, показывая бесстрашие воина.
Чок Чонгёну понравилась его мужественность.
«Ты уверен, что он не замер от страха? Ты проверял его штаны?»
«… Джейн, если ты будешь его недооценивать, то можешь однажды пожалеть об этом».
«...Тск».
Джейн нахмурилась.
Чок Чонгён покачал своей большой головой, пробормотав: «Шучу, шучу».
«Я бы узнал, если бы всё было так, как ты сказала. Я намеренно рванул немного медленней. Кроме того, он столкнулся со мной лицом к лицу, но даже глазом не моргнул».
Чтобы продемонстрировать, Чок Чонгён выбросил кулак в сторону Джейн.
Джейн был поражена даже этим крошечным движением.
«Видишь, у сильных людей и людей, которые станут сильными, разное мышление» — сказал Чок Чонгён, гордо ударив себя по груди.
«Мужество, самоуверенность, бесстрашие... все это невозможно без сильного сердца. Закрывать глаза, когда сталкиваются мечи, — это то же самое, что позволять отрубить себе голову…»
«Тише».
Друн прервал страстную речь Чок Чонгёна, заставив его нахмуриться.
«...Тск. Малой, не перебивай, когда говорит взрослый».
Однако он ничего не мог поделать с Друном.
Хотя он и любил драться и убивать, было одно абсолютное правило, которое он никогда не нарушал.
«Попробуй сделать так через три года, и увидишь, что произойдет».
Никогда не трогать маленьких детей.
Вот его правило.
Беспорядки в Клэнси Холле были быстро подавлены.
Хотя лидеры Общества Зла и не были схвачены, жертв среди людей, благодаря полной мобилизации Героев Англии, было не слишком много.
«Эхх».
Разрушенные здания и разбитые дороги.
Пока различные Герои и медики занято бегали туда сюда, Ю Ёнха сидела на земле, глядя на свои почерневшие волосы.
Она вздохнула. Сколько времени и сил потребуется потратить в салоне красоты, чтобы восстановить эти волосы?
...Черт побери.
Ю Ёнха продолжала вздыхать, и вскоре к ней подошла Чэ Наюна.
«Эй, ты видела это?»
Ничего не объясняя, Чэ Наюна просто спросила.
Ю Ёнха на мгновение разозлилась, но всё же запихнула свою жалобу обратно в горло.
«Видела что?»
Ю Ёнха видела много вещей.
Первым было ошеломляющая сила Ким Чону. Голыми руками он разорвал бесчисленное множество Джиннов, что делало его поистине достойным быть охотником Огромной Экспансии.
Дальше шёл Ким Сухо.
Его талант выделялся также, как белая ворона.
Не было ничего такого, через что мана с атрибутом металла, покрывающая его меч, не могла бы прорезаться. Его финальный танец меча, с помощью которого он разрезал летящие в него огненные шары, был всё ещё свеж в её голове.
«Ким Хаджин. Он уехал на байке».
«...Аа».
Ю Ёнха также видела эту броскую сцену. Как и сказала Чэ Наюна, Ким Хаджин куда-то уехал на мотоцикле. Он был настолько быстр, что Ю Ёнхе пришлось дважды подумать, а могут ли вообще мотоциклы ездить так быстро.
«Ага, я видела его, но куда он поехал?»
«Я не знаю, но как думаешь, где он взял этот байк? Я тоже хочу купить такой».
Глаза Чэ Наюны сверкнули, когда она чмокнула губами.
Ким Хаджин не сделал никаких особых достижений в сегодняшнем инциденте.
Тем не менее, у Ю Ёнхи появилось новое подозрение.
Навыки вождения Ким Хаджина.
Он казался слишком опытным для простого кадета.
В этот момент, к ним поспешно подбежал Ким Сухо.
«…Что случилось?»
«Принцесса по видимому куда-то ушла. Вы её не видели?»
«Хах?»
Чэ Наюна и Ю Ёнха окинули взглядом окрестности.
Хотя о инциденте уже в основном позаботились, Герои снова засуетились.
Слово «Принцесса» не исчезало из их срочных переговоров.
Ю Ёнха внезапно почувствовала холодок, сбегавший по её спине.
Она пробормотала в полном шоке.
«… Их целью была принцесса?»
«Что? Серьёзно?»
«Да, это имеет смысл. Рэйчел — самое драгоценное сокровище Англии. Если они похитили ее...»
И тогда.
Черный мотоцикл, сопровождаемый сокрушительным грохотом, приближался к ним.
Все, кроме Ю Ёнхи, которая была сосредоточена на дедукции, повернулись в его сторону.
На сиденье байка была Рэйчел, которая, будучи в шлеме и не переставая дрожать, управляла им.
«Если они похитили её, чтобы взять ее в заложники, Англия без колебаний передаст им права на Остров Клэнси. Их целью должно быть была вся страна, а не только Корпорация Ротон. Эти злые ублюдки...»
«Эй, прекрати бормотать себе под нос и посмотри вон туда».
Чэ Наюна слегка пихнула локтем плечо Ю Ёнхи.
«Что, прямо сейчас я... занята... А?»
Ю Ёнха внезапно почувствовал истощение.
На этот раз, Чэ Наюна серьёзно пробормотала.
«Это байк, на котором тогда уехал Ким Хаджин».
«...!»
Лицо Ю Ёнхи снова посерьёзнело.
Её голова яростно кружилась, пока продолжала цепочку своей дедукции.
В то время как все были отвлечены нападением на Клэнси Холл, Ким Хаджин куда-то уехал на байке.
Однако теперь на том же байке ехала уже Рэйчел. Значит ли это, что Ким Хаджин сам победил всех этих Джиннов и спас Рэйчел?
Невозможно, даже Ким Хаджин не может быть таким бесстрашным...
***
Рэйчел и я разделились при очень неловкой атмосфере.
—Это значит... я тебе нравлюсь?
Я отрицал это, но не похоже, что Рэйчел поверила мне.
Она сказала, что поняла, но мне показалось, что она неправильно истолковала то, что я имел в виду.
В любом случае, я в одиночку вернулся в свой гостиничный номер.
Конечно, если бы я вернулся с Рэйчел как «кадет, спасший принцессу», я бы получил много ОИ.
Однако получение большего количества внимания, чем то, что необходимо, было сродни тому, как переборщить с лекарством и отравиться.
В настоящее время Остров Клэнси был заполнен Джиннами Общества Зла.
Они потерпели неудачу в своей миссии, и никто не знал, куда выльется их ярость.
Группа Хамелеона была в порядке, поскольку они были группой, обладающей мощью и богатством, способными противостоять Обществу Зла, но если Общество Зла решит излить свой гнев на меня...
Мое будущее будет очень печальным.
«… В любом случае, это место удивительно».
Мой гостиничный номер был за пределами всего того, что я себе представлял. Это не говоря уже о том, что все было бесплатно.
После выигрыша 2 миллиардов вон в казино, их менеджер сказал мне отдохнуть и бесплатно предоставил мне лучшую комнату, вместо той что у меня была.
Я сел на удобный диван и, с помощью своего браслета, сделал видеозвонок.
Звонок подняли, и на экране появилось лицо милого ребенка.
—Хаджин!
«Хей, у тебя все хорошо?»
Эвандель быстро училась.
Она быстро научилась пользоваться основными электронными устройствами, и поскольку я сказал ей не называть меня папой, она даже начала называть меня по имени.
—Ун, посмотри на это!
Эвандель показала мне кошку, которую она создала.
Призрачный кот.
Он был маленьким и милым.
«Ух ты, хорошая работа. Он действительно милый. Мне хочется его погладить».
—Хи-хи, правда-правда?
Из интернета я узнал, что для правильного воспитания ребенка действительно важно его хвалить.
—Кстати, Хаджин, когда ты вернешься?
«Завтра утром. Я буду дома так скоро, как только смогу. Подожди еще немного».
Если честно, я хотел вернуться уже сейчас.
Но так как весь остров проходил проверку, я не смог бы уехать, даже если бы захотел.
«Я привезу что-нибудь вкусное. Чего тебе хочется?»
—Жареной курочки!
«Хорошо, понял».
Виинн—
Мне пришло сообщение.
Отправителем была Чэ Наюна.
[Привет, ты занят? Сейчас все собираются пойти поесть.]
Рэйчел, под защитой многочисленных героев, вернулась в Королевский Двор.
Ее родители, королева Англии и ее супруг, были жутко обеспокоены, думая, что она была похищена Обществом Зла.
Рэйчел разрешила это недопонимание, объяснив, что она не была похищена, а ушла сама по себе.
Естественно, ей пришлось рассказать им и о гиганте, который в итоге забрал Белый Кристалл.
Затем их беспокойство переросло в гнев, и Рэйчел в конечном итоге была отчитана.
Повторяя, чтобы она никогда больше не совершала столь безрассудных поступков, и что если что-то подобное случится снова, то её переведут в Английскую Академию, они ворчали ещё минут 30.
Выдержав их угрозы и нагоняй, Рэйчел вернулась в свою комнату.
Она чувствовала себя так, будто её уши кровоточили.
Уставшая, она уткнулась в свою кровать.
«...Хаа».
Сегодня произошло слишком много вещей, которые заставили ее вздыхать.
Генеральный директор Корпорации Ротон, Зелен, упав в обморок был доставлен в больницу. Завтра, как только откроется фондовый рынок, акции Корпорации Ротон наверняка резко упадут.
То, что произошло сегодня, не повредит Англии. Зелен подписал контракт, пообещав не обвинять Англию, что бы ни случилось.
Однако на гильдию "Королевский Двор", сегодняшние события, несомненно, повлияют, ведь Корпорация Ротон была её крупнейшим спонсором. Если Ротон откажутся продолжать предоставлять свою поддержку, гильдия Королевского двора наверняка пострадает от финансовых проблем.
«...»
Оставив в стороне все эти опасения, Рэйчел решила подумать об инциденте, который произошел всего два часа назад.
Во-первых, Ким Хаджин.
Он использовал какой-то неизвестный метод, чтобы определить Джинна, который сбежал с кристаллом, а затем погнался за ним.
Ему почти удалось заполучить кристалл, но вмешался загадочный гигант и забрал его.
В итоге кристалл был потерян.
Однако образ, который оставался в голове Рэйчел, был не потерянным кристаллом, а человеком, который застенчиво признался, что он её поклонник.
…Внезапно в неё зароились совершенно другие мысли.
Он оставил после себя много «подсказок». Самым большим намеком были теоретические уроки.
Ким Хаджин хорошо учился, но он был известен тем, что не делился своими знаниями с другими. Она также слышала клеветнические слухи о нем.
‘Но ... со мной все было иначе. Он всегда отвечал на любой вопрос, который я задавала. И во время финального экзамена он сразу же поделился со мной своим местоположением, решительно выразив желание быть со мной. Но я отказалась, и он наблюдал за мной издалека, помогая мне, когда я была в опасной ситуации.
Сначала я не поняла почему. Я не могла найти причину, опираясь на которою, он бы решил мне помочь. Но сейчас... всё это имеет смысл. Если то, что он делал, было направлено не разумом, а чувствами, тогда все имеет смысл.
«...!»
В этот момент Рэйчел озарило.
Возможно, это была отличная возможность. Гильдии Королевского Двора нужен был кто-то сильный как в теории, так и в бою.
И Ким Хаджин был таким человеком. Если бы этим человеком стал он, он смог бы поднять престиж гильдии Королевского Двора.
‘Тогда, если бы я смогла направить те чувства, которые он испытывает ко мне в эту сторону... Нет.
Рэйчел покачала головой.
Это всё ещё были чьи-то чувства. Манипулирование и использование чьих-то чувств — это то, что люди делать не должны.
Рэйчел немедленно избавилась от ужасной мысли, которая была у неё в голове.
Хлоп.
Она даже ударила себя по голове.
***
10 часов вечера.
Я пришел на первый этаж отеля-казино.
Я думал, что там будут ждать все члены клуба. Тем не менее, единственной, кто стоял перед входом в отель, была Чэ Наюна.
Она убивала время, постукивая пальцами на ноге по земле.
«Хааам....»
Чэ Наюна, будто борясь со сном, зевнула, а затем наконец заметила меня.
Она посмотрела на меня и усмехнулась.
«Почему ты так смотришь?»
«...»
Я пожал плечами, не отвечая ей.
«Где остальные?»
«Они пошли вперед. Почему ты всегда опаздываешь?»
Я опоздал из-за видеозвонка с Эвандель.
«Прости, у меня было кое-что, что нужно было сделать».
«...Хм».
Чэ Наюна вынула из кармана магический меч, который я ей дал.
«В любом случае, спасибо, что дал его мне. Он очень помог».
«Без проблем».
Мне действительно не нужно было его возвращать, но я всё равно взял его и положил в карман.
Чэ Наюна указала вперед и беспечно воскликнула.
«Пошли. Я заплачу за еду».
Затем она взволнованно, тяжёлыми шагами(?) пошла вперёд. Я последовал за ней.
На улице было темно, но тьме всё же противостояли красивые огни.
Поскольку сегодняшний инцидент был ограничен Клэнси Холлом, другие места работали как обычно.
«Эй».
Пока я медленно шел вперёд, Чэ Наюна внезапно постучала мне по плечу.
«Что?»
«Разве это не твой?»
«Что... Ха?»
Там, куда указывала Чэ Наюна, был припаркован мотоцикл, на котором я сегодня ездил.
Я подкрался к байку.
Я действительно хотел его. Кажется, его владелец — один из гостей этого отеля.
Чэ Наюна чмокнула губами и спросила.
«Мы можем на нём прокатиться?»
«Он не мой. В тот раз я одолжил его».
«...Серьёзно?»
Мы оба неохотно ушли.
Так, так.
Мы продолжили идти к ресторану.
На своём браслете я включил GPS. Чэ Наюна была последним человеком в мире, которому я бы доверил такое задание, как указывать дорогу.
«Эй».
Я шел молча, но Чэ Наюна снова внезапно завела разговор.
Я оглянулся на нее.
Под тусклым уличным светом она спокойно улыбнулась.
Затем она мимолетно спросила.
«Разве ты не думаешь, что мы можем быть друзьями?»
Мои ноги остановились.
Друзья. Это слово никогда не приходило мне в голову.
Я тупо уставился на Чэ Наюну. Она играла со своими волосами и притворялась равнодушной.
Я не знал, что она думает или почему она вдруг сказала то, что сказала.
Однако...
«Нет».
Глядя прямо на нее, я холодно отверг её предложение.
«Я так не думаю».
Мы никак не могли быть друзьями.
Как тот, кто в конце концов покинет этот мир, и в тоже время тот, кто убьет самого ценного для неё человека...
Я не мог стать ее другом.
«...»
Чэ Наюна остановилась, похоже, застигнутая врасплох.
Она смотрела на меня, даже не дыша. Вскоре, с немного суровым выражением лица, она вздохнула, а затем решительно улыбнулась.
«П-пошёл ты. Хорошо, если ты не хочешь стать друзьями, тогда отвали».
Она ударила меня в плечо и побежала вперед.
«...»
Молча уставившись ей в спину, я потер плечо.
«…Это чертовски больно».
Честно говоря, это ощущалось также, как если бы меня ударили молотком.
На следующий день.
Я пошел по магазинам, заканчивая дела, недоделанные вчера.
Я посетил ещё один антикварный магазин
. Хотя большинство предметов антиквариата были только немного особенными по внешнему виду и в остальном бесполезными, я смог подобрать два предмета.
[Лошадиное Седло]
[Антиквариат]
Седло, которым 500 лет назад пользовался безымянный кавалерист.
Если вы сидите на этом седле, вам становится легче водить.
[Флейта из рога]
[Антиквариат]
Флейта, использовавшаяся блуждающим менестрелем Чосона.
Подув в этот рог, ваше горло очиститься, и ваш голос станет яснее на три часа.
Они были бесполезны в бою, но имели своё, более практичное применение. И всё же, мне очень понравилось это конское седло. Хотя оно и было дорогим, я знал, что однажды это окупится.
«Пошли».
Сейчас был полдень.
Мы стояли перед Порталом Острова Клэнси.
Поскольку наш статус уже был ясен, нам не нужно было проходить дополнительную проверку.
Однако позади нас, нарушая мой покой, выстроилась группа из пяти человек, ожидающих своей очереди.
Я изо всех сил старался ненароком не посмотреть на них. Все они были членами Группы Хамелеона, замаскированные Даром Джейн.
С Острова Клэнси в Англию, а потом с Английской Станции Порталов в Сеул.
Всего мы использовали 2 Портала.
«Вчера возникла неожиданная проблема, но, как Герои, мы должны начать привыкать к таким ситуациям».
О Ханьхун сказал нам это после того, как мы прибыли на Станцию Порталов в Сеуле.
Все кивнули, горько улыбаясь.
«Теперь давайте возвращаться домой. Вы все молодцы, как вчера, так и сегодня!»
После ободряющих слов О Ханьхуна мы покинули Станцию Порталов Сеула.
Затем все, кроме меня, замерли.
Снаружи Станции Порталов кипело море из журналистов.
—Ах, они здесь!
—Они вернулись!
Из камер репортёров вырвалась череда ослепительных вспышек.
—Правда ли, что вчера, на острове Клэнси, была похищена принцесса Рэйчел?
—Что произошло?!
—Поступали сообщения о том, что кадет Ким Сухо отлично показал себя во время инцидента...
Репортеры засыпали нас вопросами.
Видео о том, что произошло в Клэнси Холле, должно быть, быстро распространилось в Корее, в связи с чем, выдающаяся работа Ким Сухо наверняка попала во многие заголовки.
Другие члены клуба стояли в оцепенении, но я нет.
Я знал, что журналисты не будут интересоваться мной.
Скрытно развернувшись, я прокрался в ресторан, известный своей жареной курицей.
Я был обязан купить её для Эвандель, которая сейчас ждала меня дома.
«Дайте мне две… нет, три».
«Три, понял».
Купив три жаренные курицы, я вернулся на Станцию Порталов.
Интервью всё ещё продолжалось.
Ю Ёнха, которая любила внимание СМИ, с развивающимися на ветру волосами, разговаривала с журналистами.
Игнорируя их, я вошёл в Портал, ведущий в Куб.
«Хуа».
Пейзажи Куба были такими же знакомыми, как и домашние.
Вдыхая солёный воздух Восточного моря, я шёл по центральному парку. Вскоре появилось Общежитие 1.
Моя комната была под номером 109, что было удобно, так как мне не нужно было подниматься на лифте.
Я положил большой палец на сканер отпечатков пальцев.
Тиририк—
С мелодичным звуком, дверь открылась.
Я захлопнул дверь, как только вошел.
В то же время, Эвандель и все животные, которых она создала, бросились на меня.
«Хаджин~»
Я обнял Эвандель, влетевшую в мои объятия.
Она потерлась лицом о мою грудь, показывая свою радость.
В одно мгновение моё сердце стало спокойным и полным.
Я задавался вопросом, смогу ли я чувствовать тоже самое, когда, в будущем, у меня будут дети.
Эвандель посмотрела на меня своими мерцающими глазами и спросила.
«Ты купил курочку?»
«Ага, я купил довольно много».
Я поднял полный пакет с курицей.
***
Три дня до начала второго семестра.
Я решил, что у меня были довольно плодотворные каникулы.
Я усердно охотился, много тренировался и добавил в свой ноутбук еще одну функцию - «Связь с Браслетом».
Меня раздражала необходимость открывать ноутбук каждый раз, когда что-то происходило, но я каждый раз это откладывал, поскольку не хотел использовать ОИ.
[Срабатывает невероятная удача, тем самым спасая вас от верной смерти!]
[Побег из Лап Смерти (3/9) – особый стат, накопление удачи, становится частично разблокированным!]
[Вы получили 193 ОИ]
Я внес изменения в ноутбук используя 193 ОИ, которые получил благодаря Чок Чонгёну.
Теперь, когда я получил то, что так давно хотел, я не мог не удивится, почему я вообще отлаживал такую удобную функцию.
—О, Хаджин, что такое?
Используя свой обновлённый браслет, я позвонил Пак Сухюку.
«Хён, ты получил то, что я хотел?»
На прошлой неделе я попросил Пак Сухюка найти мне мотоцикл.
Я позвонил ему сейчас, чтобы проверить, как идут дела.
—Да, я нашёл мотоцикл с лучшими характеристиками, как ты и хотел, но он действительно дорогой. 150 миллионов вон. Agusta, вроде бы он назывался вот так?
«Это сумма включает в себя все дополнительные функции, которые ты можешь встроить в него?»
—Нет, тогда он бы стал ещё дороже. С такими вещами, как покрытие из маны и укрепленный двигатель, конечная стоимость будет намного выше, чем сейчас.
«Всё равно добавь их. Я выиграл в казино кучу денег».
В казино я выиграл 2 миллиарда вон.
Плюс этот день тоже уже приближается.
День, когда Пакхорс Мастер покорят Сувонское Дьявольское Гнездо, и, следовательно, тот же день, когда я стану богачом.
—... Хорошо, я приведу всё в порядок. Но где ты собираешься ездить на нем? В Корее нет ни единого места, подходящего для такого высококлассного мотоцикла.
«Все в порядке».
У меня был Эфир, к тому же, теперь у меня есть даже Лошадиное Седло, ещё больше повышающее мои навыки вождения. В крайнем случае, я мог бы использовать Время Пуль.
—Хорошо, я закажу его на имя нашей компании, так что придёшь потом, чтобы забрать его.
«Спасибо. О, верно, как там рост компании, всё хорошо?»
—... Ха-ха.
Пак Сухюк, рассмеявшись, ответил.
—У нас сейчас 13 охотников. Тебе не нужно беспокоиться.
«Ох, какое улучшение~»
—Ха-ха, это всё благодаря тебе. Сейчас мы готовимся расширить наш бизнес и переехать в место получше.
«Тогда я инвестирую ещё. Как я уже говорил, я выиграл в казино довольно много денег».
Когда я с волнением разговаривал с Пак Сухюком, на моем ноутбуке внезапно появилось уведомление.
Моё лицо мгновенно напряглось.
Уведомление пришло от Фиолетового Банкета.
Я повесил трубку и подтвердил содержание.
Кто-то сделал заказ в Агентство Истины.
Это был первый заказ примерно за полтора месяца.
[Пожалуйста, найдите этого человека.]
Хотя предложение и было коротким, оно сопровождалось подробной личной информацией и фотографией мужчины.
Его звали Фернин Иисус.
«А?»
Я знал, кто этот мужчина.
Фернин Иисус.
Это был мужчина, которого Томер любила и ненавидела больше всех — её отец.
Ассоциация Героев присвоила девяти Джиннам, достигшим пика собственного общества, титул «Девять Зол». Этот титул должен был заклеймить их как «зло человечества» или «девять корней зла», но Джинны с радостью приняли его, называя высшей похвалой.
«Это снова будет пустой тратой времени…»
Это место было базой Нечестивого, третьего Джинна из Девяти Зол.
Эта база была секретным убежищем, созданным путем реконструкции глубокой пещеры в горах провинции Южный Хамгён.
[Агентство Истины]
—Мы ответим на любой вопрос.
В этом убежище, обычный Джинн, по имени Томер, смотрела в компьютер. Её коричневая латиноамериканская кожа и здоровая фигура сияли даже в темной пещере.
Тем не менее, здесь никто не смотрел на неё непристойно.
Даже среди обычных Джиннов под руководством Нечестивого, Томер была немного особенной.
Она была странной, не заботилась о миссиях и занималась только поиском силы. Несколько Джиннов даже сомневались, что она тоже Джинн.
«… Что за ветер подул, чтобы эта женщина осталась в офисе?»
Тихо пробормотал другой обычный Джинн, украдкой посмотрев на Томер.
Это было очень необычно — видеть её приклеенной к своему столу, как сейчас.
«Кто-то рассказал ей об информационном агентстве на Фиолетовом Банкете».
«Кто?»
«Вероятно, Сет. Этот парень без ума от женщин».
В этот момент в офис вошел полевой агент.
Два сплетничающих джинна быстро спрятали свои лица за мониторами.
Полевой агент осмотрел офис, а затем назвал имя.
«Томер».
«...Что на этот раз».
Томер медленно встала, тихо бормоча про себя. Полевой агент ясно услышал её жалобу, но только нахмурился и ничего не сказал по этому поводу.
Она была молодой. Сейчас Томер была обычным Джинном, которому было всего 20 лет.
Но такова была только её позиция. Её навыков было достаточно, чтобы классифицировать её как элиту.
«Есть миссия».
«…Миссия?»
«Да, миссия по наблюдению».
Агент передал Томер толстую пачку документов.
Нахмурившись, Томер взяла их.
***
«Хмм...»
Пристально глядя в свой ноутбук, я задумался.
Томер была немного необычным джинном. Она стала Джинном ради достижения одной единственной цели.
Убить своего отца собственными руками.
Чтобы достичь этой цели, Томер продала часть своей души.
Томер была несчастной.
Когда ей было семь лет, её отец убил мать и бросил её.
На первый взгляд, он был просто отбросом, но за этой ситуацией была совсем другая причина.
Эта настройка была механизмом, который я заложил, чтобы в конечном итоге вывести Томер на сторону Ким Сухо.
Тем не менее, я прекратил писать, прежде чем дошел до этой части.
В любом случае, даже если сейчас я не помогу ей, то с помощью Нечестивого, она в конце концов всё равно найдет своего отца.
Убив его своими руками, она поклянётся в верности Нечестивому.
До того, как я вышел на перерыв, она даже стала одним из руководителей под Нечестивым.
Для справки, руководители Нечестивого занимали гораздо более высокие позиции, чем обычные руководители.
Руководители под Нечестивым были ниже только самих Девяти Зол. Другими словами, они были будущими лидерами общества Джиннов.
«Хм».
Если бы я нашёл для Томер её отца, смог бы я перетянуть её на свою сторону?
Возможно нет. Но если бы я использовал сюжетный механизм, который я создал для Ким Сухо…
Пока что, я просто выпустил Книгу Истины.
Я не знал наверняка, где был её отец.
Размышляя обо всей информации, которую Томер предоставила мне, я пожелал Книге раскрыть мне нынешнее положение его дел.
Две полосы Клейма исчезли в одно мгновение.
Моя левая рука онемела, а голову потрясла сильная боль. Мне показалось, что мое зрение побелело.
«Аргх».
Я, не выдержав боли, рухнул на пол.
Пульсирующая боль длилась минуту, а затем стихла. Я поднял голову и посмотрел в Книгу Истины.
Потратив две полосы Клейма, я смог узнать о текущем статусе Фернина Иисуса, но не смог найти его текущее местоположение
[Фернин Иисус сменил своё имя на «Агус Бенджамин» и, после прохождения пластической операции, вышел на пенсию.]
***
Воскресенье, за день до начала занятий.
Я посетил Сеульскую Башню Магии. Моей целью было выгравировать магические печати на своём браслете из обсидиана.
Поскольку общество Башни Магии было заполнено материальными снобами, я, чтобы меня не проигнорировали, надел роскошный костюм, который купил на Острове Клэнси.
«Господин Ким Хаджин. Добро пожаловать».
Нанятый охранником наёмник проверил моё имя в списке бронирования и впустил меня.
В Башне Магии, где спокойно текла классическая музыка, было много других людей, также, как и я забронировавших себе время.
Пока я осматривался ко мне подошёл маг.
«Господин Ким Хаджин?»
«А, да».
«Рад встрече с вами. Я Чин Ёхан, 4-звездочный маг. Вы сделали бронирование для сделки, связанной с магическими печатями, верно?»
4-звездный мастер артефактов был магом самого высокого ранга, которого мог встретить обычный человек.
Я удовлетворенно кивнул.
Чин Ёхан оглядел меня с ног до головы, а затем с улыбкой сказал.
«Следуйте за мной. Пройдем в офис».
Офис Чин Ёхана находился на 33 этаже.
Как только он сел на свое кресло для консультаций, его секретарь принес ему чашку кофе.
Чин Ёхан сделал глоток, а затем перешёл прямо к делу.
«Какую магическую печать вы хотите выгравировать?»
«Повышение физических способностей. Или, может быть, у вас есть магия физической защиты?»
«Ах, да, у нас такая есть».
Чин Ёхан спроектировал голограмму в воздухе.
«Во-первых, вот это. Повышение скорости».
Повышение скорости, повышение силы, барьер, кровообращение и т. д.
Большинство из них были довольно посредственными магическими печатями.
«Есть ли у вас что-нибудь, что обладает большей магической силой?»
Большинство магических печатей, выгравированных на артефактах, использовали небольшое количество магической силы, так как независимо от того, каким количеством внутренней магической силы обладал артефакт, её было недостаточно для использования чего-либо выше чем "Повышение Скорости – Ускорение".
Однако этот браслет из обсидиана не имел таких ограничений. Мне нужна была мощная, дорогая магическая печать, даже если её можно будет использовать только раз в неделю.
«Например, укрепление Ци или мгновенное пробуждение».
«...»
Чин Ёхан странно посмотрел на меня, а затем кивнул.
«Это возможно, но это будет очень дорого».
... 30 минут спустя.
Записавшись на ещё одну встречу, я вышел.
Кажется, мне нужно будет немного подождать, пока я смогу получить магические печати.
По крайней мере, до тех пор, пока Пакхорс Мастер не закончат покорять Сувонское Дьявольское Гнездо.
Наше "месячное лето" в конце концов подошло к концу.
Другие курсанты были заняты поездками за границу и еще много чем другим, но я, большую часть своего времени, лишь тренировался и воспитывал ребенка.
«Та фотография, которую ты сделал в Японии, получилась действительно очень красивой».
«Ах ~ я хотел поехать в Испанию. Если бы только мой пропуск в Портал так внезапно не истек…»
Кажется, кадеты, вернувшиеся в Куб, вполне насладились своими каникулами, поскольку у них были яркие и свежие лица.
Даже не видя их лиц, я мог узнать об этом через их социальные сети.
Большинство уехало на каникулы за границу, другие же постили фотографии своих тренировок.
[Закончил свой тяжелый день, надеюсь на лучшее завтра.]
Это была одна из публикаций Шин Джонхака в социальных сетях.
Картинка, которую он загрузил, была ещё более зрелищной.
Это была чёткая фотография, на которой он стоял, облокотившись своей потной головой о копьё.
Из-за его красивой внешности я должен был признать, что он выглядел как модель.
Примерно вот так, я часто проверял социальные сети главных персонажей.
Ким Сухо и Ю Ёнха редко активничали в социальных сетях, а социальные сети Рэйчел находились под управлением Английского Королевского Двора. Что касается Чэ Наюны, после инцидента в казино, она ничего не публиковала.
[…Слишком сложно. #ПервыйРаз#ОстровКлэнси#Волнение#Раздражение#КадетКуба]
Наряду с короткой фразой и цепочкой хэштегов на ней была фотография ночных пейзажей Острова Клэнси.
Это был последний пост Чэ Наюны.
Он выглядел как типичный пост старшеклассников, требующих к себе внимания, но реакция на него была действительно взрывной.
3982 лайка.
Юёнха: [Не усложняй слишком сильно.]
Апельсин2574: [Что такое? ㅠㅠ Что-то случилось?]
Джонхак2: [Позвони мне]
Аеоаео: [Онни, почему ты теперь ничего не постишь?]
«… У нее так много лайков».
Как и следовало ожидать от знаменитости, у Чэ Наюны было много подписчиков.
Глядя на это, я чувствовал себя подвергнутым остракизму, в связи с чем я вернулся к просмотру акций.
Осталось не так уж много времени, до того, как акции Пакхорс Мастер взлетят до небес.
Пять минут спустя, 8 утра.
Ким Сухёк вошёл в класс.
Как только он занял своё место, он громко постучал по своему столу и привлек внимание всех присутствующих курсантов.
«Сегодня начинается второй семестр. Как вы все знаете, вместе со вторым семестром приходят и большие изменения. Мало того, что ваш рейтинг будет отличаться, также к классу присоединятся новые курсанты. Может быть, некоторые из вас ходили вчера на церемонию приветствия».
Приветственная церемония. Начиная со второго семестра, маги из десяти магических академий Кореи, желавшие стать героями, приедут в Куб.
20 магов на класс, в общей сложности 200 новых человек.
Я уже обратил внимание на магов, которые будут играть важные роли.
«Все эти переведённые студенты присоединяются к нам и будут учиться вместе с вами начиная с сегодняшнего дня. Войдите».
Когда инструктор начал хлопать, кадеты тоже зааплодировали.
Затем открылась входная дверь, и вошли, облачённые в чёрные одежды, 20 магов.
Вначале, я оглядел их не особо задумываясь.
Один, два, три... Затем внезапно, мои зрачки расширились.
«...Что».
Среди двадцати магов был кто-то, кого там быть не должно.
Ее кожа была побелена, а волосы окрашены темнее чем в оригинале, но я был уверен.
Эта была Томер.
Томер с 10 лет росла в Корее и была принята в Магическую Академию Канвондо. Хотя через 4 года она и ушла оттуда, разочаровавшись в сообществе магов, её статус был гарантирован уже только тем, что её приняли. С несколькими Джиннами, которые были частью руководителей Куба, она действительно была хорошим человеком, чтобы проникнуть в Куб.
«Все, садитесь».
Услышав слова Ким Сухёка, маги расселись на свободные места.
«Теперь я объявлю вам все изменения в рейтинге».
Томер села на средний ряд.
Используя свой браслет, я проверил, пришли ли какие-либо сообщения мне на ноутбук.
[Томер – Хотя она и играет важную роль в истории, её появление и сила слишком внезапны. Лучше создать связь между ней и другими главными персонажами с самого начала.]
«...Тск».
Снова делает бесполезные вещи.
«Первый Ранг, Ким Сухо!»
Ким Сухёк начал объявлять изменения в рангах.
Он озвучил только топ-10, а остальное было размещено на стенде
1-ый Ранг Ким Сухо
2-ой Ранг Шин Джонхак
3-ий Ранг Рэйчел
4-ый Ранг Чэ Наюна
5-ый Ранг Шень Юань
6-ой Ранг Ю Ёнха
...
11-ый Ранг Ли Ёнхан
...
17-ый Ранг Ким Хорак
...
...
334-ый Ранг Ким Хаджин
334-ый Ранг. Мой ранг поднялся на 600 строчек. Ммн, это был умеренный, средний ранг.
Я доволен.
***
Первым уроком на свежем воздухе была тренировка. Предполагалось, что её цель состоит в том, чтобы познакомиться с переведёнными студентами.
Название было «опасный поход».
«На этой горе нет никаких опасных монстров. Но…»
Главный инструктор, Ким Сухёк, со страшным выражением лица, поднял свой указательный палец.
«Зато есть ужасающие скрытые ловушки. Они — точная копия того, что когда-то использовали Джинны. Возможно, вы закончите тем, что окажетесь в больнице, поэтому постарайтесь быть наготове».
Затем Ким Сухёк разделил 120 человек на 10 групп по 12 человек.
После организации, каждая из 10 групп начала подниматься на гору.
Все группы начинали восхождение с разных отправных точек.
«Хорошо, все, пойдем!»
Чэ Наюна принадлежала к группе под номером 3, в которую также входил и Ким Сухо.
«О, Чэ Наюна».
«Привет».
Чэ Наюна и Ким Сухо повели двух магов и восьмерых кадетов к подножию горы.
Вскоре на их руках стали появляться мурашки.
Мало того, что ветер похолодел, их окружение даже потемнело.
Для справки, в настоящее время было 10:30 утра.
Просто обстановка была достаточно пугающей и жуткой, но здесь, прямо, как и говорил инструктор, также были и всевозможные ловушки.
Из-под земли внезапно вырывалось пламя. Вокруг них, словно тентакли, сжимающие свою жертву, оборачивались ветки деревьев, чтобы устрашить их появлялись даже призраки.
«… Боже, моё сердце почти остановилось».
Когда появился жуткий призрак женщины, все кадеты рухнули на землю.
Куб, чтобы отпраздновать начало учёбы, пытался наградить их кошмарами?
Чэ Наюна, положив руку на сердце, глубоко вздохнула.
«Чёрт, это слишком страшно».
Даже Ким Сухо бормотал в холодном поту.
Глядя на него, в ее голове внезапно вспыхнула мысль. Человек, о котором она постоянно думала и тот, кто заставлял её чувствовать себя запутанной...
«Эй».
«Мм? Что?»
Ким Сухо наклонил голову.
Чэ Наюна украдкой огляделась.
Другие кадеты пытались успокоить свои испуганные сердца и не обращали на них никакого внимания.
Поэтому, пытаясь вести себя как можно более беспечно, она спросила кое-что, что не имело ничего общего с текущей ситуацией.
«Эй, ты мой друг, верно?»
«Чего? Зачем спрашивать это так внезапно? Ты заболела?»
«… Просто ответь мне».
«Ну, конечно, друг».
После немедленного ответа Ким Сухо Чэ Наюна горько улыбнулась.
Как и ожидалось, Ким Сухо считал её подругой. Возможно, это была нормальная реакция.
Однако Ким Хаджин четко заявил, что не может быть её другом.
В отличие от Ким Сухо, он провозглашал, что будет больше, чем другом.
«Что это было?»
«Ничего…»
В этот момент куст с правой стороны внезапно зашуршал, и выскочило знакомое лицо.
Лёгок на помине, это была группа под номером 6, Группа Ким Хаджина.
Кроме Ким Хаджина, в Шестой Группе был 41-ый ранг, Саймон Делик, и 21-ый ранг, Ли Чиюн. Третья Группа встретилась с ними совершенно случайно, и прямо сейчас они вместе отдыхали.
«…иллюзорный барьер?»
В начале 6-й группе было легко, так как по мере их продвижения, на их пути появилось всего несколько диких животных, но они по незнанию вошли в иллюзорный барьер.
«Да, я думаю, мы проблуждали бы там вслепую час или около того. Но вдруг вон тот парень с разочарованным лицом сказал нам двигаться».
Саймон Делик указал на человека, сидящего у дерева. Чэ Наюна посмотрела в указанную сторону. Там, сидел, смотря на свой браслет, Ким Хаджин.
«Сначала мы такие типа, кто это вообще? Но потом он просто пошёл вперёд и сразу же нашёл выход».
Чэ Наюна молча кивнула.
«О, верно, вы уже выбрали себе команду для предстоящего командного соревнования?»
Саймон Делик, внезапно сменил тему, и задал вопрос.
Как он и сказал, впереди их ждало командное соревнование.
Хотя об этом и не было ничего объявлено, командное соревнование было совместным тренировочным упражнением, которое было одной из традиций в Кубе.
«Нет».
Чэ Наюна покачала головой.
Команды для командного соревнования должны были быть честными.
Таким образом, высокоранговые кадеты, такие как Чэ Наюна, Ким Сухо, Ю Ёнха и Шин Джонхак, не могли объединиться.
Большинство команд состояли из «одного однозначного, одного двузначного, двух трехзначных рангов и одного мага низкого ранга»; другой вариант это «два двухзначных, два трёхзначных и один волшебник высшего ранга».
Конечно, ко вниманию были приняты и люди со специфичным рангом.
«Я думаю о том, чтобы спросить Ким Хаджина».
В этот момент Ли Чиюн, которая до этого просто тихо сидела, внезапно вмешалась в разговор.
Будучи пойманной врасплох, тело Чэ Наюны слегка вздрогнуло.
Вдруг в их разговор внезапно вмешался рассмеявшийся Ким Сухо.
«Хаджин? Он хороший выбор».
«Ким Сухо, ты близок даже с ним?»
Ли Чиюн спросила с улыбающимся лицом.
«Э-э... ага».
Хотя Ким Сухо чувствовал, что его отношения с Ким Хаджином были немного расплывчатыми, он все же кивнул.
Лицо Ли Чиюн сразу прояснилось.
«Как и следовало ожидать от Сухо, у тебя так много связей».
Ли Чиюн, словно хитрая лиса, действительно умела льстить людям.
После её слов Чэ Наюна почувствовала себя немного недовольной.
«Но почему Ким Хаджин? Сейчас ходит куча плохих слухов о нем».
Саймон Делик спросил немного ревнивым тоном.
Как он и сказал, в Кубе ходили ужасные слухи о Ким Хаджине. Ли Чиюн, с другой стороны, была на стороне популярных кадетов.
Ребята не только любили ее чистое и невинное лицо, но и её Дар был одним из лучших среди класса поддержки.
«Чиюн, все хотят, чтобы ты была в их команде».
Она могла стрелять магическими стрелами, пропитанными специальным баффом. Поскольку его эффект был исключительно силён, большинство высокоранговых гильдий страны уже положили на неё свой глаз.
«Ким Хаджин - лучший кандидат среди курсантов с трёхзначным рангом. Он умен и в тоже время обладает исключительным боевым мастерством. Ты же помнишь его бой с Ким Хораком, верно?
Ли Чиюн послала Ким Хаджину, сидевшему неподалеку, многозначительный взгляд. Никто не знал, слышал ли он похвалу Ли Чиюн, но он почесал щеку.
Затем Ли Чиюн перевела взгляд на Чэ Наюну.
«Наюн, что думаешь?»
«...А?»
Ли Чиюн и Чэ Наюна были стереотипными друзьями в социальных сетях, которые, по факту, только обменивались лайками и комментариями.
Чэ Наюна откинула волосы в сторону и небрежно ответила.
«Ну, ты можешь объединиться с ним, если хочешь. Зачем меня-то спрашивать?»
Хотя она так и сказала, Чэ Наюна, безусловно, чувствовала то же самое.
Ким Хаджин был слишком хорошим "ресурсом" для кого-то с 300-м рангом. Нет, во-первых, он не был кем-то, кто должен был сидеть на 334-м ранге. Для Ю Ёнхи и Чэ Наюны это был факт.
«В самом деле? Тогда я должна попробовать спросить его сегодня».
«...Подожди».
Когда Ли Чиюн уже, казалось, была готова уйти, Чэ Наюна вдруг поспешно её остановила.
«Он очень придирчивый. Так что он может и не сказать "да"».
«...Ээ?»
«Это… эм, ты можешь немного пострадать, Чиюн. Он немного холодный».
«Наюна права. Разве ты не слышала слухов о нем?»
Саймон Делик тоже влез в разговор. Очевидно, что он был заинтересован в очернении Ким Хаджина.
Саймон сразу же начал рассказывать некоторые из тех самых слухов; о том, что Ким Хаджин ездит в Сеул каждые выходные, чтобы посетить парочку борделей и ночных клубов, и о том, что он получает деньги от банд и других организаций, занимающихся насилием, и наконец, последний, о том что, у него есть несколько сладких мамочек(!???)...
В общем, все, что он упомянул было преувеличено и максимально раздуто.
«…Ты действительно веришь в эту чепуху?»
«Эй, Делик, а ты сам, лично, видел его?»
Не в силах больше терпеть его бессвязную бредятину, Чэ Наюна и Ким Сухо одновременно прервали его.
Будучи захваченным врасплох, зрачки Делика задрожали.
«А-а ч-что, я не прав?»
Че Наюна молча посмотрела на него, а затем встала.
Ким Сухо хлопнул в ладоши и облегчил атмосферу.
«Хорошо, давайте уже пойдём, ребята. В противном случае мы опоздаем».
***
Ночь, после окончания занятий.
Ю Ёнха закончила готовиться к видеозвонку.
Её лицо было полностью скрыто, и даже голос был специально изменён.
«Хмхм».
Сегодня была её первая встреча с созданной ею же информационной гильдией, Падающим Цветком.
Ю Ёнха прочистила горло, дабы убедиться в том, что её голос не дрогнет.
—Тириринн
Вскоре начался видеозвонок.
Три лидера, каждый своей команды, из гильдии Падающего Цветка встретили Ю Ёнху с неприкрытыми лицами.
«Приятно видеть всех вас».
—Для меня это большая честь, Мастер.
Ю Ёнха осталась довольна уважительным тоном лидеров.
Членами Падающего Цветка были люди, которых Ю Ёнха лично оценила и выбрала.
Хотя их резюме и могло быть не впечатляющими, она без колебаний брала их, если они имели потенциал.
Всего было 21 учредителей.
Ю Ёнха разделила их на три команды.
Членами первой команды были шпионы. Они отвечали за сбор информации о гильдиях-конкурентах.
Членами второй команды были Ястребы. Они отвечали за обнаружение и выявление новых Подземелий или монстров выше среднего уровня.
Члены третьей и последней команды были Тени. Они отвечали за заботу о частных просьбах Ю Ёнхи.
«Главной задачей Первой Команды должно быть выяснение планов конкурирующих с нами гильдий, а именно: «Священная Милость Творца» и «Пустынная луна». Вторая Команда должна сфокусироваться на…»
Ю Ёнха начала говорить в формальной манере, что затрудняло различение даже её пола. После того, как она раздала первой и второй команде соответствующие миссии, она завершила видеозвонок с ними.
Теперь осталась только Третья Команда. Члены Третьей Команды были элитой, выбором которой Ю Ёнха занималась с особенной тщательностью.
Третья Команда будет работать только в тени. Начиная с расследований и кончая преследованием, похищениями, угрозами и, если дело доходит и до этого, убийствами, они должны были стать секретным оружием Ю Ёнхи.
«Я приказываю вам тщательно раскопать происхождение следующих членов. Тем не менее, вам строго запрещено причинять им вред или дать себя обнаружить».
Ю Ёнха дала Третьей Команде информацию о пяти индивидуалах. Тем не менее, четверо из них были там только для того, чтобы заполнить номер.
Среди них был только один человек, информация о котором ей действительно нужна.
[Ким Хаджин – 17 лет]
—Из приюта в Сеоджу.
—Когда ему было 9, его заметили во время периодически проходящего в приюте осмотра, после чего он поступил в Военную Академию Агентов.
—В настоящее время является кадетом Куба с 334-м рангом.
—Предоставил Сущности Пролива информацию, котороя стоит сотни миллионов вон.
И это был Ким Хаджин.
—Понятно, Мастер.
Подтвердив, что понял, лидер Третьей Команды удалился.
Ю Ёнха удовлетворенно кивнула и прыгнула на кровать.
Бип— Бип—
6:30 утра.
Я открыл глаза, проснувшись от звука будильника.
«Ммм».
Когда я потянулся, я заметил, что ко мне прижалось что-то лёгкое.
Это была Эвандель.
Фуу, фуу.
Пока спала, она слабо вдыхала и выдыхала.
Я улыбнулся и положил палец ей на ноздри.
Одна секунда, две, три...
Эвандель задрожала и стряхнула мою руку.
«Хуху».
На моем лице расцвела улыбка.
Я ещё 5 минут гладил мягкие волосы Эвандель, и только потом наконец встал.
«…Ты тоже проснулся?»
На диване в гостиной лежал кот Эвандель. Кот спрыгнул с дивана и подошёл к моим ногам.
Когда я попытался погладить его, он зашипел.
Этот кот не был иллюзией или духом. Это был настоящий кот Эвандель, созданный её способностями.
Хотя у него и нет других способностей, кроме того, что он милый, он мог бы стать сильным и выручить меня однажды.
Я оделся. Сейчас мне нужно принести завтрак.
Конечно, было намного удобнее поесть сразу в кафе, а потом пойти прямо в класс.
Но в настоящее время я чувствовал себя счастливее, когда ел вместе с Эвандель.
Я надел тапочки и вышел.
И когда я, зевая, шёл в кафетерии, ко мне подошел кто-то, источавший приятный запах.
«Куда ты идешь так рано утром?»
Это была Ю Ёнха. Она, казалось, вышла на утреннюю пробежку, поскольку на ней был удобный спортивный костюм.
Я кратко ответил.
«В кафетерий».
«Хмм».
Ю Ёнха издала носовой звук, а затем пошла рядом со мной.
«В любом случае, я заметила, что твой рейтинг сильно вырос».
«Да, я думаю, что в будущем он останется в примерно таком же диапазоне».
«Мм...»
Ю Ёнха кивнула, казалось, задумавшись о чём-то.
К тому времени, когда на горизонте появлялся кафетерий, Ю Ёнха задала ещё один вопрос.
«Ты уже думал о своем будущем?»
О будущем...
Это слово действительно мне не подходило, поэтому я ответил лишь на половину серьёзно.
«У меня еще много времени, чтобы подумать о подобных вещах».
«Много времени? Остался всего лишь год и три месяца. Когда мы будем на третьем курсе, мы будем слишком заняты такими вещами, как стажировки и развертывания в качестве Героев».
Как она сказала, третьекурсники ничем не отличались от настоящих Героев. Они приезжали в Куб только один или два раза в неделю и проводили всё остальное время, выступая в качестве учеников-героев в разных гильдиях.
Ю Ёнха продолжила.
«Как насчёт Сущности Пролива?»
Она явно пыталась уговорить меня.
Сущность Пролива, гильдия, которая позже станет принадлежать Ю Ёнхе.
Если честно, это был гарантированный успех.
Хотя в настоящее время из-за Священной Милости Творца она занимает второе место, вскоре она будет безраздельно властвовать как непоколебимая гильдия 1-го ранга. Это произойдет, как только Священная Милость Творца провалит свое завоевание Башни Чуда.
Это не изменится, даже когда к ним присоединится Ким Сухо, который в последствии поднимет её на новую высоту.
«… Я думал о том, чтобы стать охотником Огромной Экспансии».
Я был наполовину серьезен.
Огромная Экспансия, группа охотников, основанная и названная в честь Кванвона, который по силе сопоставим с Девятью Звездами.*
*(9 Звёзд= 9 сильнейших людей)
Хотя они и действовали как группа наёмников, они работали в совершенно ином масштабе.
Основными клиентами Огромной Экспансии были большие гильдии или крупные корпорации. Люди, которые хотели нанять их, должны были быть миллионерами.
Поскольку охотники Огромной Экспансии были наемниками по своей сути, им был предоставлен невероятный уровень свободы. В этом мире, для кого-то вроде меня, не может быть лучшего статуса.
«Хотя, я не уверен, что смогу стать таковым».
«...»
Ю Ёнха некоторое время ничего не говорила.
Когда я взглянул на нее, она, с очень серьезным лицом, глубоко задумалась.
«…Я сделаю так, что ты передумаешь».
Вскоре прозвучал её решительный голос.
Ю Ёнха, пристально глядя на меня, продолжила.
«Если я предложу тебе то, что ты искал все это время, разве ты не передумаешь?»
«...»
И что же это?
Я нахмурился.
Затем Ю Ёнха хмыкнула и внезапно сменила тему.
«О, верно, помнишь Ли Чин-Ах, которая издевалась над тобой? Её наказали реааааааально сильно. У меня даже есть видео. Хочешь его увидеть? Она плакала, как ребенок».
Ю Ёнха странно шла, когда ей было хорошо. Словно смелая маленькая принцесса, она сложила руки за спиной и подпрыгнула.
Затем вдруг она пулей ринулась назад.
Как и следовало ожидать, впереди, на каком-то расстоянии от нас, шли другие кадеты.
«Тогда увидимся позже».
Сказав вот это напоследок, Ю Ёнха исчезла.
***
«Хорошо, а теперь, внимание!»
Среда, утренние объявления.
Голос Ким Сухёка был таким же громким утром, как и в любое другое время.
«Вам нужно будет сформировать команду из пяти человек».
"Это" наконец было прямо передо мной.
Я закрыл глаза и сжал губы.
Командное соревнование.
Оно было похоже на групповой проект.
С этого момента, как один из членов команды, я буду делать довольно раздражающие вещи. Например, завоевание миниатюрной Башни, захват артефактов против других команд или командные поездки.
К счастью, командные соревнования длились лишь до межчетвертных экзаменов. Если точнее, 6 недель.
«Создавайте и вступайте в команды, которые отвечают требованиям, а потом, к концу следующей среды, предоставьте список членов вашей команды. Если к тому времени у вас не будет команды, я сам найду её вам».
«Хуу».
Формирование команды было слишком печальным занятием для таких изгоев, как я.
Хотя, я вроде как "лучший выбор среди кадетов с трехзначным рангом", как сказала Ли Чиюн.
Тап, тап, тап.
«...?»
В этот момент я услышал слабые звуки постукивания.
Я обернулся.
Сидевшая немного позади меня, Рэйчел с тревожным лицом постукивала по столу.
О, верно.
Рейчел тоже была в похожей ситуации. Разница была в том, что я подвергся остракизму, а она была в стороне от людей, но по факту, это было то же самое, ведь у нас не было друзей.
В связи с этим, для нас было бы хорошо объединиться. Наверное.
Плюс, мне также нужно было ей кое-что дать.
«Пыльца Саженца Бабочки».
Я должен был дать её ей, даже если бы мне пришлось применить силу.
Первоначально Рэйчел должна была получить намек на её Просвещение во время финального экзамена. Если это будет отложено на ещё больший срок, был шанс на то, что её основные характеристики станут ниже, чем в оригинальной истории.
«Хуу».
Хотя я немного нервничал, я глубоко вздохнул и всё же послал ей сообщение.
[Госпожа Рэйчел, ты бы не хотела объединиться со мной?]
Но прежде чем она смогла проверить моё сообщение, к ней кто-то подошел.
«Не хотела бы ты объединиться?»
Это была маг, Томер.
Смелость Томер сразу же привлекла внимание всего класса.
Рейчел уставилась на неё озадаченными глазами, но Томер даже протянула к ней руку.
Переводя взгляд с одной на другой, я не мог не задуматься, почему Томер выбрала Рэйчел.
В обществе Джиннов, те, кто был под руководством Нечестивого были похожи на наемников.
Чтобы поручить им миссию требовалось заплатить некоторую сумму денег.
Учитывая то, что Томер приблизилась к Рэйчел, вполне вероятно, что тем, кто стоял за миссией, которую получила Томер, был Ланкастер.
«Я подумаю об этом. Осталось еще много времени».
На данный момент Рэйчел отправила Томер обратно.
Затем она проверила свой браслет.
Кажется, она увидела мое сообщение, поскольку её зрачки внезапно расшились.
Рэйчел посмотрела на меня, и наши глаза встретились.
Ссск.
Рэйчел неестественно отвернулась к окну.
Она пыталась сделать вид, что не пыталась посмотреть на меня.
В любом случае, кажется, что эти два предложения сделали её счастливой, поскольку уголки ее рта изогнулись в улыбке.
Я развернулся и снова сел лицом к классу.
После 10 минут ожидания, она наконец ответила.
[Я подумаю над этим].
Я надеялся, что она согласиться и выберет меня, всё-таки мы в какой-то степени друзья.
Теперь, когда я перестал думать о командном соревновании, я сосредоточился на более важной проблеме.
Я уставился на спину Ким Сухо.
Летние каникулы уже прошли, так что время уже почти пришло.
В настоящее время Ким Сухо должен готовиться к тому, чтобы зачистить Подземелье.
Как это часто случается с героями новелл, он планировал сделать это в одиночку.
Тем не менее, большинство Подземелий не могут быть зачищены в одиночку, если только противник невероятно могущественен или Подземелье ненормально слабо.
Тем не менее, Подземелье, которое планировал зачистить Ким Сухо было исключением. Это был вопрос пригодности.
Это подземелье было маленьким, со слабыми миньонами, но могущественным боссом.
Босс был Мечником Разрушения, монстром, с которым даже герою высокого среднего ранга было бы трудно справиться.
Верно, он был мечником.
Мечник и Святой Меча.
Даже Эвандель сможет легко ответить, кто из них победит.
Магическая сила Святого Меча легко бы разбила меч мечника. После победы над боссом из него выпадет только одна ветка.
Эта ветка — оружие Ким Сухо.
Её божественное имя было Мистелтейнн, также известная как убивающая богов ветвь.
Это было древнее оружие из легенд.
По некоторым версиям это была ветка, по другим — меч или копье.
В конце концов я установил его не пробужденную форму как ветвь, чтобы после того, как Мистелтейнн пробудится, он стал больше похож на меч.
Однако из-за того, что ветка обладала совершенно обычной внешностью Ким Сухо сначала не понял, что это такое.
То, что изменило обычный вид Мистелтейнна, было Пыльцой Саженца Бабочки.
Пыльца позволила "обыкновенной" ветви пройти через первое пробуждение, тем самым превратившись из обычной в черную ветвь.
Было смешно, когда могучих монстров, таких как Король Огров и Морские Короли, избивали до смерти веткой.
Вспоминая Ким Сухо из моего романа, я не мог удержаться от смеха.
В любом случае, я должен был присоединиться к этой зачистке Подземелья.
В конце концов, вся Пыльца Саженца Бабочки была у меня.
Но это была не единственная причина. Честно говоря, я волновался.
Я не был уверен, что Ким Сухо сможет зачистить Подземелье самостоятельно.
Этот мир уже не был таким легким и мягким, как тот, который я создал.
... И ещё.
Там должны быть сухари и для меня.
«А теперь, идите в класс».
Пока я думал о различных важных вещах, утреннее объявление закончилось.
Я, как и в любой другой день, встал со своего места чтобы пойти в класс.
«Ах, Хаджин, куда ты идешь?»
Тем не менее, девушка, которую я никогда раньше не видел, вцепилась в меня.
«...Чего?»
Я иду в класс, куда еще я могу идти?
«Ну, видишь ли, мне было интересно, есть ли у тебя…»
Прежде чем девушка успела закончить, вмешался кто-то другой.
На этот раз это был парень.
«Хаджин!»
Чин Хосон. Он был в моей команде в начале первого семестра.
«У меня есть билеты в Французский Музей Артефактов. Завтра, по-видимому, будет выставлена винтовка Наполеона…
...В итоге всё закончилось тем, что из-за внезапности этой ситуации я принял билет.
Но всё это не закончилось Чин Хосоном. Ко мне подошла группа студентов, среди которых были и те, кого я лишь видел, но никогда не говорил.
Некоторых из них я вообще не знал, но у них было кое-что общее.
Все они начали пытаться подкупить меня.
Я, не отказываясь, принял их подарки.
***
После уроков. Моя комната.
Сидя на диване я обдумывал свои действия.
Эвандель, используя мое бедро в качестве подушки, уже спала поэтому я не мог позволить себе делать никаких больших движений.
«…Что мне делать с этим?»
Я думал о Томер.
Я знал, как её успокоить.
В настоящее время она не была полностью ассимилирована на стороне джиннов. В некотором смысле, она сейчас следовала философии золотой середины.
Таким образом, я чувствовал, что пока я могу найти ее отца, то смогу переманить её на свою сторону.
Но в этом-то и была проблема.
Я не мог его найти. Почему-то Книга Истины не работала.
У меня не было другого выбора, кроме как использовать другой метод, чтобы найти его.
Ю Чинхюк, несомненно, был лучшим закулисным информатором, но он был слишком дорог и, что более важно, ограничен в радиусе действия.
Чтобы максимизировать возможности своей способности, Ю Чинхюк ограничил радиус её использования Корейским полуостровом.
Если отца Томер не было в Корее, то это будет огромная трата денег и времени.
«… О, верно».
Внезапно я кое-что вспомнил.
Я знал информатора, заслуживающего доверия.
Он был единственной связью Ким Чондона, информатор, который выглядел как поросенок.
Как там его звали? Ким… а, верно, Ким Хосоп.
Конечно, мы не разговаривали друг с другом с тех пор, как меня приняли в Куб, поэтому я не знал его номер телефона.
Тем не менее, это было тем, что я мог легко узнать.
Я быстро открыл Книгу Истины.
То, что я хотел узнать, было очевидно — номер Ким Хосопа.
«Аргх».
Простой поиск телефонного номера одного единственного человека потребил 30% моей магической силы.
Был ли функционал Книга Истины слишком дорогим? Или же это две полосы Клейма были слишком малым количеством?
В любом случае, я всё-таки получил то, что хотел.
Я немедленно сделал звонок.
Туруру— Туруру— Три брата-поросенка—
У него был странный рингтон, но он быстро взял трубку.
—Здравствуйте?
В отличии от того, что я ожидал, у Ким Хосопа был глубокий голос.
«… Привет, Хосоп. Это Хаджин. Как твои дела?»
—Ах~ Хаджин-чан ~ Давно не виделись!
Его тон быстро изменился.
—Что случилось?
«Эм… Хосоп».
—Уннн~?
«Чем занимался в последнее время?»
—Я~?
То, как он вытягивал конец каждого своего предложения, действовало мне на нервы, но, тем не менее, Хосоп был важной связью.
Несмотря на то, что с ним плохо обращались из-за его внешнего вида и его странной личности, через 7 лет Ю Ёнха всё же заметила его и он стал играть важную роль.
—Я... в порядке. Почему ты мне позвонил?
Когда он отвечал на этот вопрос, его голос стал заметно кротким.
Тск. Кажется, над ним издевались старшие на рабочем месте.
К сожалению, у меня не было времени успокаивать его.
«Ничего особенного. Просто ... мне интересно, можешь ли ты помочь мне найти человека?»
—Человека?
«Ага. В качестве оплаты я отправлю тебе суперкомпьютер».
Дар Хосопа был связан с компьютерами.
Таким образом, хороший компьютер усиливал силу его Дара.
—Суперкомпьютер~? Но разве Хаджин-чан не бедный?
«У меня сейчас много денег. Я смогу отправить его тебе на этой неделе. Так что, ты сможешь это сделать?»
—... Если у тебя есть немного информации о нём, то это должно быть возможно ~.
«Отлично. Я отправлю её тебе незамедлительно».
Я отправил ему фальшивую личность Фернина Иисуса, о которой я узнал благодаря Книге Истины, и его фотографию, которую я получил от Томер.
«Хорошо, я только что отправил всё необходимое. Кроме того, Чондон... Ой, то есть, Хосоп».
На мгновение я перепутал два имени.
—Хм?
«Если ты собираешься бросить свою работу…»
Ким Хосоп был хорошим человеком. Он не был альтруистом или филантропом, но он не был тем, кто сделал бы что-нибудь плохое.
Другими словами, чем раньше его обнаружат, тем полезней он будет.
«Появилась новая информационная гильдия под названием Падающий цветок. Тебе следует присоединиться к ним. Там заботятся только о способностях, поэтому они будут хорошо относиться к тебе».
Я рассказал Хосопу о работе, на которой он в будущем будет сверкать.
10:00 вечера, время, когда в Кубе не велось уже никаких занятий.
В тёмном лесу Куба в одиночестве тренировался Ким Сухо.
Швик—
Меч, вытянутый наружу, заставил окружающий воздух вздрогнуть.
После легкого удара Ким Сухо выпустил череду мягких ударов, за которыми последовал вращающийся удар.
Идеальный поток его движений создавал впечатление, что меч сам защищает мечника.
Это была безупречная техника меча. Острее клинка и легче перышка.
Каждый вечер, пока тренировался, Ким Сухо продолжал размышлять над своей техникой меча. Это было необходимо, чтобы не потерять мышление Рыцаря, и в то же время продвинуть свою технику меча на шаг вперед.
Теперь же, ко всему прочему, добавилась ещё одна причина, в связи с которой он посвятил тренировкам всего себя.
И это…
«Тренируешься?»
В этот момент раздался чей-то голос.
Вздрогнув, Ким Сухо обернулся.
«… Ким Хаджин?»
Ким Хаджин прислонился к дереву и, видимо, наблюдал за его тренировкой.
Ким Сухо убрал меч.
Ким Хаджин, с улыбкой на лице, подошёл к нему.
Ким Сухо быстро спросил.
«Ты здесь тоже, чтобы тренироваться?»
Ким Хаджин покачал головой.
«Нет, я просто на прогулке. В любом случае, сейчас только начало семестра, но ты действительно усердно работаешь над собой. Если кто-то тебя увидит, они подумают, что ты собираешь попробовать в одиночку зачистить Подземелье».
«...»
Тело Ким Сухо тут же слегка вздрогнуло.
Ким Хаджин сохраняя свою улыбку продолжил, что для него было совсем нехарактерно, болтать.
«Не может быть, я, что, прав?»
«...Нет».
Ким Сухо с улыбкой опроверг.
Тем не менее, глаза Ким Хаджина сузились, как бы бросая на него многозначительный взгляд.
Столкнувшись с его глазами, которые, казалось, могли пронзить что угодно, Ким Сухо слегка отшатнулся.
«Ты уезжал на прошлой неделе, верно? К горе Камак. Я видел тебя на обратном пути».
«...»
Ким Сухо молча уставился на Ким Хаджина.
Резонанс меча.
Вот, что чувствовал Ким Сухо от горы Камак.
Сначала он поднялся на гору, просто чтобы прочувствовать её жизненную энергию.
Однако Ци меча, погребённый в горе, взывал к нему.
Этот странный, но отчаянный зов привлек его внимание. Когда Ким Сухо отправился в эпицентр энергии Ци меча, он обнаружил неопознанное Подземелье.
«…Как ты узнал?»
Когда Ким Сухо задавал этот вопрос, в его голосе была бдительность.
«Я увидел тебя чисто случайно. Ты же знаешь, что я часто люблю куда-нибудь выехать. И ещё, это не для того, чтобы похвастаться или что-то такое, но мои глаза...»
Ким Хаджин постучал по своим глазам и договорил.
«Если я поднимусь на гору Кымган, я смогу увидеть всё прямо до Сеула… нет, всё таки скорее до Ыйджонбу*».
*(расстояние от горы Кымган до Сеула=156 км, а до города Ыйджонбу=138 км)
Ким Сухо продолжал молча смотреть на Ким Хаджина.
Молчание обычно заставляло людей волноваться. Однако Ким Хаджин чувствовал себя совершенно спокойно, продолжая говорить то, что хотел.
«Если ты действительно планируешь зачистить Подземелье, позволь мне присоединиться. Я довольно полезен за пределами Куба».
«...»
«Мы разделим добычу 9 : 1. Если ты получишь ветку дерева, я возьму только несколько листьев».
***
В мгновение ока прошла неделя, и снова наступил понедельник.
Осталось всего два дня до крайнего срока подачи списка с составом команды.
«Хм...»
Чэ Наюна задумалась, глядя на тетрадь на своём столе.
В её команде осталось ещё одно место.
Нужен был курсант за пределами топ-100.
В командных соревнованиях, команде с более низким средним рангом давали бонусные очки.
Естественно, что при этом, вы бы хотели, чтобы выбранный курсант обладал КПД. В связи с этим, это место должно было достаться... Ким Хаджину.
Она украдкой посмотрела на место Ким Хаджина.
Имя Ким Хаджина часто появлялось в групповом чате класса, что показывало, насколько он был популярен, когда дело доходило до выбора кадета для командных соревнований.
Тем не менее, Чэ Наюна была довольно уверена, что, если она спросит, он выберет её.
Существовала только одна причина, по которой она не решалась спросить его.
Она волновалась, что Ким Хаджин неправильно её поймет.
Она хотела, чтобы он присоединился к её команде для командного соревнования.
Тут не было никаких скрытых мотивов.
«Хм...»
«Что, у тебя проблемы с формировкой своей команды?»
В этот момент Шин Джонхак, сидевший позади неё, задал вопрос.
Шин Джонхак уже собрал свою команду — Ким Хорак и еще трое.
Поскольку в одной и той же команде были и 2-ой и 17-ый ранги, остальные три члена были ниже среднего ранга.
Но, поскольку это был Шин Джонхак, он найдёт способ выжать из них весь их потенциал.
«Нет, я просто думаю—»
«Дай посмотреть».
Шин Джонхак внезапно протянул вперед руку и выкрал у Чэ Наюны её тетрадь.
«А, ЭЙ!»
«Хазуки, Раймонд и… Ким Хаджин? Ким Хаджииин?»
Он громко повторил имя Ким Хаджина.
Всё внимание класса сразу же упало на неё.
Естественно, что и Ким Хаджина тоже.
Ким Хаджин смотрел на неё.
Чэ Наюна почувствовала, что ее лицо покраснело, как помидор.
«Э-э-э-э-э...»
«Разве ты не говорила, что Ким Хаджин…»
«Закрой свой рот!»
«Ух!»
Чэ Наюна ударила Шин Джонхака в солнечное сплетение.
Последний был полностью застигнут врасплох внезапной атакой Чэ Наюны.
Рухнув на стол, Шин Джонхак терпел боль.
«...ууу....уууу...»
Из Шин Джонхака периодически доносились стоны.
«Не забирай и не смотри в личные вещи других людей. Эй, Ким Сухо».
Чэ Наюна быстро сменила тему.
Тем, кого она выбрала для этой цели, был сидящий рядом Ким Сухо.
«С кем ты собираешься объединиться?»
«...»
Ким Сухо молчал.
Он постукивал по блокноту своей ручкой и, казалось, о чем-то думал.
«Ким Сухо?»
«... А? Ой».
Когда ещё раз его окликнула и, он, наконец, вырвался из своего оцепенения.
Чэ Наюна посмотрела в его блокнот.
«О, ты, что, тоже собираешься спросить Ким Хаджина?»
Имя "Ким Хаджин" было записано и в блокноте Ким Сухо.
«А? О, эм, ну я думаю так и сделать».
«…Все спрашивают Ким Хаджина».
«Подходящая… комбинация….»
В этот момент Шин Джонхак обуздал свою боль и кое-как пробормотал.
«Два… пустяковых простолюдина…»
«Закройся. Ю Ёнха, а что у тебя?»
Ю Ёнха, смотревшая на свой браслет, подняла голову.
«Я? Моя команда уже собрана».
Ю Ёнха сформировала свою команду из людей, которыми она могла легко манипулировать.
Хотя она тоже желала заполучить Ким Хаджина, она чувствовала себя более комфортно с людьми, с которыми она могла бы легко справиться.
«Хм...»
В этот момент в класс вошел преподаватель теории.
Положив толстый учебник на стол, он начал проверять посещаемость.
«О, кстати, будут и командные соревнования по теории».
И вот что он сказал, как только закончил.
Сразу же после того, как она услышала преподавателя, Чэ Наюна решилась.
Боже, храни Ким Хаджина.
***
«Вот и все на сегодня. Обязательно просмотрите конспект к следующему уроку».
Урок наконец закончился.
Чэ Наюна вырвалась из своей дремоты.
Быстро встав, она последовала за Ким Хаджином, который только что вышел из класса.
«…Эй».
Она схватила его за плечо.
Ким Хаджин посмотрел на неё и взглядом спросил, что происходит.
Чэ Наюна немного нервничала.
«Эм, насчёт твоей команды...»
Когда она уже собиралась спросить, кто-то прошел мимо неё.
Светлые волосы и тонкий аромат.
Это была Рэйчел.
Наклонив голову, она, с невинным лицом, спросила.
«Команды?»
«А? О, это тебя не касается та...»
«Господин Хаджин решил объединиться со мной».
«... А?»
Выражение лица Чэ Наюны потяжелело.
Она тяжело сглотнула, а затем повернулась к Ким Хаджину.
Ким Хаджин с неким сожалением кивнул(?).
«Ах, эм, правда? Ну, я, а-а, не думала, что ты будешь с кем-то объединяться, поэтому я и подумала, что спасу тебя. Ну знаешь, как член клуба путешественников. Верно... ладно...удачи».
Не зная, что вообще вылетает из её собственного рта, Чэ Наюна, хлопнув Ким Хаджина по плечу, развернулась.
Сначала она не знала, что думать.
Чэ Наюна была просто в оцепенении.
Но пока она шла, она вдруг разозлилась и обернулась.
И по какому-то странному совпадению она встретилась глазами с Рэйчел, которая шла тем же путем.
Рэйчел слегка кивнула в знак приветствия.
Чэ Наюна сжала зубы.
Тот же пол, но противоположная личность и схожие оценки (исключая теорию).
Рэйчел была кем-то, кого Чэ Наюна считала соперником, уступавшим только Ким Сухо. Нет, в настоящее время Рэйчел превзошла Ким Сухо, став её основным соперником.
Почему из всех именно она?
Чэ Наюна, с тяжёлыми, словно у яростного бизона, шагами, унеслась прочь.
Рэйчел резко остановилась.
Видя, что у нее какое-то серьезное лицо, я остановился вместе с ней.
Она пристально посмотрела на меня, а затем заговорила.
«Я уже подала список членов нашей команды».
Команда Рэйчел состояла из следующих членов: сама Рэйчел, Чин Хосон, Ли Богуй, Ким Хаджин и Томер.
У Рэйчел был самый высокий ранг, у Чин Хосона и Ли Богуя были 108 и 173 соответственно.
Крайний срок был только в среду, но она уже подала список участников.
«…Так что ты не можешь взять и вступить куда-нибудь еще».
Вот что сказала Рэйчел.
Возможно, это из-за того, что сказала Чэ Наюна, но её глаза и голос казались немного обеспокоенными.
«Конечно».
«Ах, они вон там!»
В этот момент прибыли другие члены команды.
Чин Хосон, Ли Богуй и Томер, пришли все.
«Теперь мы все в одной команде. Давайте поедим чего-нибудь вместе» — взволнованно заговорил Чин Хосон.
Это потому, что он теперь в команде Рэйчел?
Я посмотрел на Рэйчел, которая в ответ кивнула.
«И так, куда пойдем?»
«Мм... ну-с, чего бы вам хотелось, Госпожа Рэйчел?»
«Я буду в порядке при любом варианте».
Рэйчел не была особенно придирчивой к еде, но здесь как раз было кое-что, что ей нравилось.
«Пойдемте в Хангуйджун, это такой корейский ресторан».
«Да, давайте».
Ли Богуй и Чин Хосон, похоже, не возражали, а Рэйчел лишь удовлетворенно кашлянула.
Среди всех, только у Томер не было никакой реакции.
«Тебя всё устраивает?»
«…Да».
Короткий ответ.
«Великолепно».
Вот и решено.
«О, верно».
Пока мы шли, сверяясь по GPS, ко мне неожиданно подошел Чин Хосон.
«Хаджин, о билете, о котором я говорил ранее, выставка в музее уже через 2 дня. Хочешь съездить со мной?»
«…Во Францию?»
Глаза Рэйчел сразу же яростно сверкнули.
Отношения между Францией и Англией были схожи на таковые между Кореей и Японией.
Поскольку я добавил в роман истории о том, что около 20 лет назад Англия и Франция сражались из-за артефактов, нынешние отношения между двумя странами были ужасными.
«Нет, всё в порядке, можешь ехать без меня».
Честно говоря, мне была любопытна винтовка Наполеона, но я не хотел проделать путь до самой Франции, просто чтобы на неё посмотреть.
«Почему? Кто знает, может, винтовка Наполеона станет твоей».
«...Наполеона?»
Рэйчел тихим голосом пробормотала.
«Каким образом? Я 334 ранг».
«Ну, её же лучше использовать, чем просто хранить в музее… Кстати, Хаджин, ты не думаешь, что твой голос немного изменился?»
«Кхм. Серьёзно?»
Это было благодаря флейте, которую я ранее купил в антикварном магазине Острова Клэнси.
[Флейта из рога]
[Антиквариат]
Флейта, использовавшаяся блуждающим менестрелем Чосона.
Подув в этот рог, ваше горло очиститься, и ваш голос станет яснее на три часа.
Я использовал его впервые за пять минут до того, как пошел к Ким Сухо.
Не стоит забывать, что глубокий голос несёт в себе больше надежности.
С тех пор я часто использую флейту.
Мне понравилось, как мой голос звучал яснее, это действительно приятно — прочищать своё горло по утрам.
«Ага, это, что, переходный возраст?»
«...»
К счастью, мне не пришлось отвечать на его вопрос, в котором не хватало здравого смысла, поскольку мы уже прибыли в корейский ресторан.
Рэйчел, чмокнув губами, вошла первой.
***
Заброшенный завод в Сувоне.
После девяти месяцев все члены Группы Хамелеона снова собрались в своем убежище.
Друн наконец-то понял, как использовать Белый Кристалл, и сегодняшней целью их встречи было пронаблюдать за этим.
«…Малой, мне действительно нужно сломать его?» — снова спросил Чок Чонгён, держа в одной руке артефактный меч.
Друн нахмурился и поторопил его.
«Ага, сделай уже это».
«Тск, потом не вини меня, если что-то пойдет не так» — проворчал Чок Чонгён наполняя свой кулак магической силой.
Из-за плотности его магической силы создавалось впечатление, что его рука была в перчатке.
КВАНН.
Кулак Чок Чонгёна столкнулся с артефактным мечом.
В результате меч разбился, словно он был из стекла.
«Доволен?»
«Ага».
Друн поднял осколок меча и положил его на каменный стол.
«Я начну прямо сейчас».
Вунн—
Белый Кристалл начал резонировать, выпуская магическую силу.
Магическая сила, сконденсированная внутри куба, окружающего кристалл, начала излучаться в направлении фрагмента меча.
Белая магическая сила кристалла цеплялась за фрагмент, образуя кристаллический меч.
«Оооо».
Чок Чонгён в изумлении зааплодировал, в то время как на лицах остальных членов Группы Хамелеона был шок.
«Там. Вот как-то так, крошечный фрагмент меча и стал частичным артефактом. Согласно моему тесту, он по крайней мере такой же сильный, как артефакт низкого ранга. Таким образом используя артефакт можно создать около 30 частичных артефактов, и, учитывая магическую мощность самого кристалла, мы сможем создать с его помощью ещё около 600».
«А потом мы продаем каждый частичный артефакт за 700 ~ 800 миллионов вон и… Удивительно».
Даже при простом подсчете можно было увидеть, что прибыль была близка к 500 миллиардам вон.
Даже после вычета налога за использование черного рынка и отмывания денег, результат будет около 20 миллиардов вон на каждого члена группы.
Такая сумма действительно стоила риска.
«Ага, но на то, чтобы продать всё это, уйдёт не менее 5 лет».
«Это нормально. О, и кстати».
Внезапно в диалог вмешалась Джейн.
«Пахорс Мастер начали зачистку Сувонского Дьявольского Гнезда».
Глаза членов Группы Хамелеона вспыхнули заметным светом.
Пакхорс Мастер.
Они были добычей, на которую Группа Хамелеона положила свой глаз.
Они наконец начали свою деятельность.
***
«Смотри, если ты сделаешь это…»
9:00 вечера.
Детям уже пора ложиться спать, но Эвандель была очень занята игрой с глиняным тестом.
Она, казалось, использовала слишком уж много магической силы для создания духовных тел, поэтому я решил приготовить для неё игрушку, с которой она могла бы играть просто для того, чтобы повеселиться.
«Тада~»
«Вау, что это?»
Эвандель сделала пингвина в очках, которого она часто видела по телевизору.
Я широко раскрыл глаза от удивления. Эвандель, в свою очередь, с гордым лицом, выпятила грудь.
«Как ты это сделала? Ты, что, гений?»
«Хихи, хочешь, чтобы я тебе рассказала?»
«Нет, я не смогу сделать также, даже если ты расскажешь. Это навык, с которым ты родилась».
Пока я, продолжая хвалить её, радовал Эвандель, неожиданно зазвонил мой браслет.
Это был Ким Сухо.
[Ты можешь прийти в тот же лес, в котором мы встретились в прошлый раз?]
Охохо, так ты наконец принял решение.
С улыбкой на лице, я встал со своего места.
«Эвандель, я собираюсь немного погулять на улице».
«Ун? А куда ты пойдёшь?»
«Э-э ... я схожу за закусками для нас, чтобы мы могли перекусить перед сном».
«Закуски? Я хочу пирог!»
«Хорошо».
«Пирог, пирог!»
«Я куплю тебе какой-нибудь, так что не беспокойся».
Используя это как оправдание, я вышел на улицу.
Пирог, пирог.
Продолжая повторять слово «пирог», чтобы не забыть об этом, я направился в лес, где меня уже ждал Ким Сухо.
Ночь в Кубе была прохладной даже летом. Это обуславливалось тем, что он был расположен посреди Восточного Моря.
Потирая плечи каждый раз, когда на меня дул ветер, я прибыл на место встречи.
Посреди темного леса с серьёзным выражением лица стоял Ким Сухо.
Его обычная мягкость исчезла, и воздухе теперь висела тяжёлая атмосфера.
«Йо, Ким Сухо, зачем звонил?»
Услышав мой голос, Ким Сухо обернулся.
Он долго смотрел на меня тяжелыми глазами, а затем глубоко вздохнул.
Казалось, что он собирается сказать что-то серьезное.
«… Ты помнишь, что сказал мне в прошлый раз?»
«А? Ах да, ну и что там с этим?»
«Так как ты и сказал... Я недавно нашел Подземелье».
Я молча улыбнулся.
Я уже ожидал, что он скажет это.
«Должно быть, оно образовалось недавно, поскольку оно маленькое. В связи с этим я и подумал о том, чтобы в одиночку испытать его».
«… Но это всё ещё Подземелье. Пытаться зачистить его в одиночку — это большой риск».
Я неторопливо скрестил руки и прервал его.
В ответ Ким Сухо спокойно кивнул.
«Да, я думал о том же…»
Ким Сухо внезапно сбросил свою куртку.
«Но, если я собираюсь доверить тебе свою спину, мне нужно проверить твои навыки».
Всё ещё глядя на меня, низким голосом произнёс Ким Сухо.
«...Ха?»
Я был озадачен.
Ситуация складывалась немного иначе, чем я ожидал.
«Я знаю точное местоположение Подземелья. Так что это будет нормально, если я решу, будешь ли ты помощником или просто бременем, верно?»
«…Правильно. Кхм».
Мои скрещенные руки задрожали.
Честно говоря, даже если Ким Сухо был бы слепым и только с левой рукой, я не смог бы победить его.
Вот насколько велика разница между нашими навыками. И это не говоря уже о том, что Ким Сухо был мечником, а я стрелком.
«Ты прав, но тут есть один момент, который ты не учёл».
«…Какой?»
Я изо всех сил использовал свой мозг, пытаясь избежать этой драки.
Может мне стоит показать ему силу моего Desert Eagle?
Даже не сражаясь, он должен будет видеть силу моей атаки, если я выстрелю в ствол дерева.
«Это не справедливо, если стрелок и воин будут сражаться один на один в открытом поле. Плюс, я немного завишу от своего оружия. В зависимости от типа оружия, разница в моём уровне атаки будет похожа на разницу между небом и землей…»
«Тебе не нужно побеждать меня».
Тем не менее, Ким Сухо перебил меня.
«И твоё оружие тоже не имеет значения. Я не пытаюсь проверить силу твоего пистолета».
«...Серьёзно?»
«Да. Я остановлюсь, когда буду доволен».
Теперь мне нечего было сказать.
Ким Сухо достал свой меч.
Это был не обычный меч кадетов, сделанный из стали, а деревянный меч для спарринга.
Однако качество и материал меча не имели значения для Ким Сухо.
В тот момент, когда его магическая сила окутает этот меч, мои пули перестанут работать.
Использование антимагии ничего не изменит. Магическая сила Ким Сухо существовала в более высоком измерении.
Она могла разрезать даже "антимагию".
...Внезапно в моей голове возникла хорошая идея.
«О, но я забыл взять с собой свой пистолет».
«Тогда что висит у тебя на талии?»
Я посмотрел на свою талию.
...
Кадетский пистолет, который я обычно всегда носил с собой, лежал в кобуре моего пояса.
«Ой…я взял его…Я забыл...»
Не имея другого выбора, я достал пистолет.
«Всё точно будет хорошо? В отличие от деревянного меча, я не могу контролировать силу своего пистолета».
«Все в порядке».
«…Кроме того, это не мое настоящее оружие. Я использую его, поскольку нам запрещено носить личное оружие в Кубе, но…»
Всё ещё ломая голову, пытаясь выиграть время, я начал искать что-нибудь, что могло бы спровоцировать срабатывание моей удачи.
Сначала я проверил окружающую местность.
Мы были в лесу, небо было темным, а ветер холодным.
Волосы Ким Сухо развевались от западного ветра, а на земле лежала, сброшенная им ранее, его куртка.
…Погодите-ка.
Куртка.
Куртка на земле.
Чтобы быть признанным Ким Сухо, помощь моих ОИ и удачи была просто необходима.
«Ты готов?»
Увидев, что я смотрю на землю, Ким Сухо снова заговорил.
«Подожди секунду. Кто-то прислал мне сообщение».
Я всё ещё не готов.
Используя свой браслет, я начал использовать функции своего ноутбука.
… В течение двух минут я усердно нажимал по голографической клавиатуре.
Результат получился следующим.
[Куртка Кадета]
Куртка, сделанная Кубом.
—Трансформация в Ловушку
* Когда кто-то наступит на эту куртку, неизвестная сила сильно оттолкнет этого человека.
* Эффект трансформации длится 10 минут и исчезнет после одной активации.
[Будет использовано 25 ОИ. Желаете сохранить?]
Возможно, благодаря тому, что это было одноразовое изменение, которое не нанесло бы никакого урона, мне понадобилось меньше ОИ, чем требовалось.
И это изменение, несомненно, стоило таких вложений.
«Я готов».
Я выключил браслет и глубоко вздохнул.
Сохранено.
«Тогда давай начнём».
«...Ага».
Прямо сейчас передо мной стоял парень, который станет сильнейшим в мире.
Он просто стоял, но даже так я чувствовал огромное давление, давящее на меня.
Во время всё нарастающего напряжения, я задержал дыхание.
Ким Сухо внезапно ринулся ко мне. Его скорость была выше, чем та, которую я мог уловить невооруженным глазом.
Обычно я был бы неспособен среагировать на его движения, но с активацией "Время Пуль" это было возможно.
Мое чувство времени замедлилось.
Хотя Ким Сухо всё ещё был намного быстрее меня, я ясно видел его деревянный меч.
Нырнув в сторону и тем самым едва избежав удара, я отвел глаза, чтобы проверить расположение куртки.
Четыре шага.
Больше я не хотел ничего.
Я просто хотел пройти еще четыре шага.
Вишь—
Деревянный меч Ким Сухо пролет мимо моих глаз.
Я выстрелил ему в ногу, отчего Ким Сухо увернулся, слегка подпрыгнув.
Затем, во время обратного разворота, он снова взмахнул мечом.
Деревянный меч коснулся моего плеча.
Жгучая боль охватила меня, но всё же мне удалось сделать два шага.
Однако меч Ким Сухо, который только что задел моё плечо, взмыл вверх.
Мои инстинкты взревели.
Эта атака настигнет меня.
Я был физически неспособен уклониться от неё.
Как мог кто-то вроде меня избежать меча, который опускался на меня пять раз в секунду?
Не имея другого выбора, я использовал Эфир.
Эфир выстрелил из моих ног, толкая меня в сторону. Благодаря этому, я был всего в одном шаге от куртки.
Ким Сухо, казалось, удивился тому, что я избежал череды его последовательных ударов.
Тем не менее, он преследовал меня, не давая мне возможности отдышаться. Ринувшись на меня, словно бур, он взмахнул мечом, намереваясь обрушить его на моё плечо.
Однако, прежде чем его меч смог настигнуть моё тело...
Он наступил на куртку.
И тогда.
«...!»
Тело Ким Сухо исчезло из моего поля зрения.
Не имея даже возможности вскрикнуть, он был отправлен в полёт.
Из-за этого удара его центр тяжести был сдвинут вперед, и поскольку он был полностью застигнут врасплох, Ким Сухо не сумел совершить надлежащую посадку.
Рухнув на землю, примерно в 50 метрах от меня, он покатился по земле.
Он пытался быстро встать.
Однако, до того, как он успел сделать это, моя пуля попала в камень рядом с головой Ким Сухо.
«…В реальном бою, эта пуля попала бы не туда».
Тем не менее, она в любом случае была бы заблокирована его укреплением Ци.
Я подошел к Ким Сухо. У него было бездушное, пустое лицо.
Когда я протянул ему руку, на его лице появилась глубокая улыбка.
Под слабым светом луны, Ким Сухо в одиночестве шёл в свою комнату.
Идя по темной лесной дороге, он вдруг разразился смехом.
Бой, который только что закончился, вспыхнул перед его глазами.
Он беспомощно улетел, когда находился всего в дюйме от Ким Хаджина.
Даже сейчас он не мог понять, что его атаковало.
Была ли это физическая атака или мгновенный выброс магической силы?
В любом случае, некая таинственная сила выбила его с поля битвы, и в итоге Ким Хаджин смог нанести веский удар.
...Я думал, что я единственный, кто скрывает свою силу.
Аномально высокая сила, несомненно, вызовет нежелательные подозрения.
Таким образом, Ким Сухо раскрыл ровно столько своей силы, чтобы этого хватило на сохранение первого места в Кубе.
Он скрывал свою силу ради себя, а единственная причина, по которой он всё же поддерживал себя на первом место, была его семья.
Значит, тут был ещё один человек, что думал о том же, о чём и я.
Ким Сухо не сдерживался в бою с Ким Хаджином. Тем не менее, Ким Хаджин сумел увернуться от всех его атак своими странными движениями.
Ким Сухо даже сейчас чувствовал, что движения Ким Хаджина были совершенно загадочными.
На первый взгляд они были бессмысленными. Им не хватало фундамента.
Он казался медленным и полным открытий, настолько, что Ким Сухо видел десятки возможностей для атаки.
Тем не менее, все его атаки лишь слегка задевали его или же вовсе резали по воздуху.
Даже когда он подумал, что всё кончено, Ким Хаджин сбежал из диапазона его атаки с помощью непостижимой акробатики.
Сначала всё это казалось легкой победой, но он так и не смог победно завершить бой.
Ким Сухо действительно не мог сказать, был ли это настоящий Ким Хаджин или фальшивый.
Это была безупречность, замаскированная под слабость.
«...Хм?»
В этот момент Ким Сухо услышал звук пронзающего ветер меча, а также тихий выкрик.
Звук шел из парка возле общежития.
Захваченный любопытством, он направился в сторону звука, где увидел девушку, размахивающую мечом.
Это была Чэ Наюна.
«Что делаешь?»
«...Хьяя!»
Вздрогнув, Чэ Наюна выбросила меча, которым взмахивала.
Меч, словно бейсбольная бита, полетел вперёд и в итоге попал в окно общежития.
К счастью, окно не разбилось, но кадет внутри, похоже, проснулся, поскольку в комнате зажёгся свет.
«Чт, что!»
«Чего ты так удивилась?»
«...»
Чэ Наюна уставилась на внезапного незваного гостя.
Ким Сухо ухмыльнулся и снова спросил.
«Ты занималась фехтованием?»
«...Просто тренировка выносливости».
Чэ Наюна высвободила свою магическую силу, и меч, лежавший под окнами общежития, следуя за её магической силой, снова вернулся ей в руку.
Отряхнув грязь со своего меча, она направила его на Ким Сухо.
«Откуда ты возвращаешься?»
«Я?»
Ким Сухо ответил честно.
«Я встречался с Ким Хаджином». ( ͡° ͜ʖ ͡°)
Глаза Чэ Наюны расширились.
«С Ким Хаджином?»
«Ага».
«…Зачем?» — спросила Чэ Наюна, убирая волосы за ухо, тем самым делая вид, что её это вовсе не беспокоит.
Увидев это, у Ким Сухо возникла озорная мысль.
«Мы говорили о тебе».
«Ч, чт, что. Б, бред».
Она отреагировала довольно сильно.
Её лицо покраснело до ушей, а руки и ноги не могли оставаться неподвижными.
Ким Сухо, смеясь, покачал головой.
«Шутка. Мы спарринговали».
«...Спарринговали? Ты и Ким Хаджин?»
«Ага».
«Кто выиграл? Нет, ты должен был победить. Но зачем?»
«…Тебе не нужно это знать».
Чэ Наюна кисло посмотрела на Ким Сухо.
Затем она отвернулась и снова сосредоточилась на своём фехтовании.
Виш. Виш.
Она взмахнула мечом, но снова вложила в это слишком много сил.
Ким Сухо шагнул вперёд, более не в силах это терпеть.
«Ты не можешь держать меч вот так».
«…Почему».
«Если ты будешь вкладывать в свою хватку столько сил, ты не сможешь разрезать то, что смогла бы, не делая так».
Ким Сухо вытащил свой деревянный меч и продемонстрировал.
Его хватку никак нельзя было назвать сильной.
Он держал его легко, но достаточно твердо, чтобы в любой момент можно было изменить хват.
Демонстрационный взмах мечом Ким Сухо, создал в воздухе чистый ветер меча. Коснувшись волос Чэ Наюны, он рассеялся.
Её незаинтересованное отношение сразу же изменилось.
Чэ Наюна внимательно наблюдала за хваткой Ким Сухо и копировала его.
«...Вот, вот так?»
Урок, который она внезапно начала с Ким Сухо, продолжался до полуночи.
***
Когда Чэ Наюна вернулась в свою комнату в общежитии, она немедленно сделала видео звонок Хазуки. Она хотела рассказать ей о команде, которую составила.
Она сделала Хазуки вице-лидером и дополнительно выбрала среднего помощника и стрелка.
Два воина, одна поддержка, один стрелок и один маг.
Поскольку маг был высшего ранга Сеульской Академии Магии, это была хорошо сбалансированная команда.
Кроме того, сама Чэ Наюна может выступать в роли как воина, так и стрелка, делая свою команду еще более гибкой.
Ее команда была не просто приличной, она, несомненно, была одной из лучших.
—А ... тогда Господин Хаджин не присоединяется к нам?
Однако, несмотря на это, голограмма Хазуки пробормотала это с явным сожалением.
«Ну, я могу привести его, если захочу, но тогда я буду чувствовать себя плохо из-за команды Рэйчел. Кроме Рэйчел, все в этой команде всего лишь средние».
Чэ Наюна сознательно ответила громким голосом.
Как она и сказала, не учитывая Рэйчел и Ким Хаджина, команда Рэйчел не была особенно выдающейся.
Во-первых, в их команде было три воина, но не было помощников, а маг, Томер, и вовсе была ниже среднего.
—Но...
«Давай не будем думать о них. Я собираюсь представить список членов нашей команды вот таким, хорошо?»
—Д-да.
Вот так и утвердилась Команда Чэ Наюны.
Чэ Наюна закончила звонок и прыгнула на кровать.
Уже пришло время спать, но она не была сонной.
Честно говоря, она была расстроена и раздражена.
Если бы она знала, что всё будет вот так, она бы спросила Ким Хаджина намного раньше.
Так они смогли бы получить хороший результат и в теории. Но поскольку она продолжала колебаться, Рэйчел забрала его.
«…Я снова проиграю?»
Она все еще помнила своё поражение во время межчетвертных экзаменов.
Результат её поединка с Рэйчел был, возможно, решающей причиной, по которой она переключилась на меч.
Чэ Наюна, которая, лежа под одеялом, вспоминала этот неприятный момент, внезапно вскочила.
Она просто не могла уснуть.
Не имея другого выбора, она подняла шлем, лежащий рядом с её кроватью.
Чтобы снять стресс в такой поздний час, игры были единственным вариантом.
[Гладиатор века]
Это была известная игра, относящаяся к ветви виртуальной реальности, конкурентная сцена которой часто появлялась в публичных передачах.
Поскольку она помогала с тренировкой воображения, ей пользовались многие Герои и кадеты по всему миру.
С её популярностью игрок с первым рангом сезона был, естественно, в центре внимания СМИ.
[ Nayunjajangman ]
[98 побед 17 поражений]
Её ослепительный винрейт был одной из тех вещей, которой Чэ Наюна очень гордилась.
«Хм».
Когда дело доходит до для снятия стресса, матчи, где рейтинг не учитывался, были лучше рейтинговых.
Чэ Наюна закатила глаза, ища противника. Вскоре она всё же нашла кого-то подходящего.
Никнейм игрока был Extra7.
Он был в платиновой лиге с 43 победами и 43 поражениями.
Выглядело легкой победой.
[Вы вызвали на дуэль Extra7.]
[Extra7 принял ваш вызов.]
«Охо, а этот парень довольно смелый».
Чэ Наюна ухмыльнулась, сосредоточившись на виртуальной реальности.
В этой игре не было статов или предметов.
Победу или поражение определяли только чувство боя и превосходный контроль.
[Начинайте!]
Поединок начался.
Чэ Наюна не хотела торопиться и собиралась лишь попробовать воду.
Однако противник оказался неожиданно безрассудным.
Прежде чем она смогла приспособиться к его внезапной атаке, её персонаж был подброшен вверх и разорван на части серией последовательных ударов.
К тому времени, когда Чэ Наюна осознала, что произошло, её окружение покраснело.
«Э, что? А-Ах!»
Она пыталась отнестись к дуэли серьёзно, но её здоровье уже было слишком низким.
…В итоге Чэ Наюна проиграла всего через три минуты с начала поединка.
[Поражение]
Чэ Наюна тупо уставилась на это слово, а затем нахмурилась.
«Ах, этот хитрый кусок дерьма!»
[Победа]
Я снова выиграл. В настоящее время я играю в игру под названием [Гладиатор века].
Это было довольно реалистичная, как с точки зрения графики, так и с точки зрения движений, игра, поэтому я с недавнего времени начал играть в нее как способ тренировки воображения.
«Значит, с этим оно тоже работает».
На шлеме приставки была выгравирована цифра 37. Это означало, что на нём был эффект от Системы Случайной Консолидации.
[Система Случайной Консолидации]
[Низкий ранг] [Духовный атрибут]
...
—Случайная Консолидация
Консолидирует "концепцию" отсканированного оборудования на 1 ~ 44%. Эффект длится 24 часа, после чего процент консолидации будет снова рандомизирован.
...
Консолидация «концепции».
Благодаря этой способности моя игровая приставка стала чем-то другим.
Мало того, что функциональность и производительность консоли увеличились, скорость моих мыслей и чувств также увеличилась на 37%.
В числах это были всего лишь 37%, но по моим ощущениям это было куда большее улучшение.
«Я выиграл семь раз подряд».
Благодаря моему новому Дару я победил ветерана с 98 победами и 17 поражениями семь раз подряд.
Конечно, это был матч, результат которого не влиял на рейтинг, поэтому эти победы не повлияли на мою статистику.
[Nayunjajangman запрашивает реванш.]
[Nayunjajangman запрашивает реванш.]
[Nayunjajangman запрашивает реванш.]
«А этот парень реально упорный… Что ж, к несчастью для тебя, сейчас мне нужно идти спать».
Я выключил игру и убрал шлем.
Внезапно, краем глаза, я увидел Эвандель.
«Вкуснятина. Так вкусно».
Она спала, когда я вернулся домой, но проснулась, когда я начал играть в «Гладиатор века».
Теперь же, когда полностью проснулась, она принялась за пирог.
Огромный пирог, который я принес, был уже в два раза меньше чем вначале.
Можно ли ей есть так много?
Я был немного обеспокоен.
Немного понаблюдав за Эвандель, я конфисковал пирог.
«Ах, аан! Ч-чтоа!»
«…Давай оставим остальное на потом».
«Почему, почему!?»
«Это вредно для твоего здоровья».
Эвандель вскочила, чтобы попытаться схватить пирог.
Тем не менее, я был холоднокровен.
Я положил его на верхнюю полку холодильника.
Понимая, что он уже вне её досягаемости, Эвандель положила руки на талию и нахмурилась. Это выглядело так, будто она была недовольна всем миром.
«Я хочу ещё! Я хочу ещё!»
Она даже научилась жаловаться...
Я приложил указательный палец к своему рту.
«Тсс. После еды следует перекусить лишь слегка. Кроме того, ночью тебе шуметь нельзя».
«...»
Хотя она и притихла после моего предупреждения, её крошечные ручки всё же дрожали.
Не имея другого выбора, я поднял Эвандель.
«Завтра. Ты сможешь съесть всё остальное завтра, хорошо? Завтра я даже куплю ещё больше вкусной еды».
«...Правда?»
«Конечно. Ты хоть раз видела, чтобы я не держал своё слово?»
Когда я погладил её по голове, она, казалось, наконец-то окончательно успокоилась.
Вскоре Эвандель снова уснула, и я положил её на кровать.
Проверяя перед сном свой браслет, я заметил, что, два часа назад, Ким Сухо прислал мне сообщение.
[Вторая неделя августа, пятница. Давай тогда и встретимся.]
«...Хуу».
[Куртка Кадета]
Куртка, сделанная Кубом.
—Трансформация в Ловушку
* Когда кто-то наступит на эту куртку, неизвестная сила сильно оттолкнет этого человека.
* Эффект трансформации длится 10 минут и исчезнет после одной активации.
Кажется, он признал мои навыки. Но на самом деле, всё это было благодаря куртке, которую я модифицировал.
Ким Сухо, похоже, ничего об этом не подозревал.
Конечно, ведь всё таки это была его куртка, поэтому у него не было причин подозревать что-то подобное.
Более того, то, что его оттолкнуло, было "неизвестной силой".
Ким Сухо никогда не узнает, что с ним произошло.
***
Среда.
Первый урок с момента формирования команд, боевая подготовка под названием «Изучение Подземелья».
Обычно, когда Герои находят Подземелье, они сначала отправляют передовую группу, чтобы получить общее представление о том, что находится внутри Подземелья.
Во время этой боевой подготовки кадеты будут выступать в качестве вот такой вот передовой группы.
«Ах, тут так холодно».
«Уууу, а тебе не холодно, Хаджин?»
Моя команда в настоящее время находилась в Подземелье, которое было покрыто льдом.
Пятеро из нас, пока продвигались вперёд, дрожали от холода.
Примерно через 20 минут дорога внезапно образовала развилку с 5 ветвями.
«Это здесь».
Томер внезапно указала на крайний справа из вариантов.
Я широко раскрыл глаза и посмотрел в том направлении, куда указала Томер.
Как и ожидалось, там была ловушка.
«Нет, это неправильный вариант».
«Что? Нет, это не так».
Томер нарочно вела нас в ловушку.
Я не думаю, что там, в засаде, нас ждут Джинны, но она, должно быть, всё же установила какую-то опасную для жизни ловушку.
«Во время Изучения Подземелья, здравый смысл — это слушать своего стрелка».
«...»
Томер уставилась на Рэйчел.
К несчастью для нее, Рэйчел тоже была на моей стороне.
«Пойдемте туда, куда сказал Господин Хаджин».
«…Не пожалей об этом позже».
Томер была огорчена своей неудачей.
«Впереди йети».
На пути, который я выбрал, спал йети.
Первый монстр Подземелья, йети.
Мы продвигались вперед, всё также оставаясь начеку.
После этого, Томер и дальше не оставляла свои попытки привести нас, особенно Рэйчел, в ловушку.
Однако я всегда был рядом, чтобы помешать ей.
«Ребята, я думаю, что на этот раз, это реально этот путь. Если вы видите следы льда вокруг, то…»
«Нет, это не он».
«Нет, поверь мне только на этот раз. Рэйчел, пойдём со мной. Разве это не будет эффективнее, если мы разделимся на две группы?»
«Нет, мы не должны разделяться».
Я должен был воздать ей должное за её постоянные усилия, но это не значит, что я мог позволить ей делать то, что ей нравится.
Я схватил Рэйчел за запястье, и она молча последовала за мной.
Со временем выражение лица Томер становилось всё более и более раздраженным.
«Эм...».
Мои Глаза Тысячи Миль нашли кратчайший путь в этом, похожем на лабиринт, Ледяном Подземелье.
На нём не было никаких препятствий или трудностей.
К тому времени, когда мы увидели инструктора, ожидающего нас на выходе, Рэйчел неловко заговорила.
«Эм…Господин Хаджин».
«Да?»
«Это…»
Рейчел посмотрела на своё запястье.
Я держал её за руку, думая, что Томер может забрать её.
«О, точно, извини».
«Нет, тебе не нужно из…»
«Команда Рэйчел!»
Заметивший нас инструктор заметил нас и громко закричал.
Мы поспешно подбежали и встали перед ним.
«Ваши выводы?»
«Да. Йети, снежный зверь, белое бедствие, белый дракон…»
Рэйчел озвучила наш результат.
Инструктор спокойно выслушал и сравнил результаты со своим списком. Затем на его лице появилась слабая улыбка.
«Исходя из ранга монстров, распределенных по Подземелью, босс Подземелья, скорее всего, будет как минимум среднего ранга 3-го уровня».
«Хорошо. Команда Рэйчел, высший бал».
Лицо Рэйчел стало ярче. То же самое было и с другими членами команды. Они сжали кулаки и взвешивали слова «высший балл».
«...Черт побери!»
Тем временем Томер, с раздраженным выражением лица, пнула камень.
«Эхх».
Вернувшись в общежитие магов, Томер глубоко вздохнула.
[Томер, почему выполнение миссии задерживается? Появились другие переменные?]
Босс послал ей сердитое сообщение.
Миссия Томер состояла в том, чтобы ранить или ослабить Рэйчел. Нужно было лишь заставить её немного отдохнуть от обычной повседневной жизни.
С сотрудничеством от Джиннов, которые были шпионами среди руководства Куба, она подумала, что сможет быстро позаботиться об этой миссии и вернуться назад, но ей постоянно мешал кое-какой хеклер.
«Может мне стоит сначала позаботиться о нем…?»
В настоящее время она почувствовала злобу, просто видя лицо Ким Хаджина.
Каждый раз, когда она пыталась что-нибудь сделать, он, казалось, появлялся из ниоткуда и рушил все её планы.
Будь то до или во время урока, да даже после, Ким Хаджин отказывался покидать Рэйчел.
«Тск, разве он не может осознать своё место?»
Томер просто не могла понять, как у кадета 334 ранга хватало наглости действовать так прямо.
Она уже изучила его происхождение. У него даже не было родителей, а тем более достойной поддержки.
Неужели он действительно верил, что сможет завоевать сердце красавицы только своей смелостью?
«…Стоп».
В голове Томер внезапно промелькнула вспышка озарения.
Ким Хаджин испытывал сильные чувства к Рэйчел. Томер была в этом уверена.
Однако, хотя она и не показывала этого открыто, Рэйчел, несомненно, было некомфортно от его действий.
Он пытался сделать шаг в одностороннем порядке.
Существует много способов распространить дурные слухи.
Вы могли бы просто сквернословить о ком-то за его спиной или же преувеличивать слухи, которые уже существуют.
Но пока-что, в таких сложных схемах не было необходимости.
Она просто должна была рассказывать о том, что видела, хотя и немного преувеличивая.
Чтобы сделать это ... она должна сначала подобраться к Ким Хаджин и Рэйчел... нет, ко всей команде.
Томер написала своему боссу.
[Миссия действительно просто состоит в том, чтобы изолировать эту девушку?]
[Так и есть. После этого агент, которого мы отправили, позаботится обо всём остальном.]
Хорошо, пришло время менять планы.
Томер безумно рассмеялась.
И в этот момент.
Её браслет внезапно завибрировал.
Особенно сильная вибрация сигнализировала о том, что это было уведомление от Фиолетового Банкета.
Томер быстро открыла уведомление.
[Агентство Истины]
[Мы приняли запрос Господина Джейми Джеймер]
«А сейчас они отвечают?»
Она уже даже забыла об этом "Агентстве Истины", поскольку запрос она отправила 2–3 недели назад.
Она предположила, что так как они не ответили, то они ненадежны,
У них, что, просто было слишком много клиентов?
В любом случае, теперь она была удовлетворена.
Пока она могла узнать, где этот ублюдок, она была рада ждать.
***
«На следующей неделе каждая команда выберет небольшое Подземелье и представит презентацию о том, как лучше его зачистить».
Пятничный урок теории - «Анализ Царства Феноменов II».
Прямо перед окончанием занятия профессор выдал кадетам их командное задание.
Присутствующие немедленно разразились стонами. Тем не менее, Чин Хосон и Ли Богуй, которые сидели передо мной, не казались такими уж обеспокоенными. Они обернулись, счастливо глядя на меня.
«Мы верим в тебя, Хаджин».
И это были не только они.
Другие курсанты тоже смотрели в мою сторону с завистливыми глазами.
«Хороших выходных».
С этим профессор покинул класс.
Члены команды Рэйчел, в том числе и я, встали со своих мест.
«Ребята, в следующую среду состоится встреча лидеров. Не забудьте прийти в зал, если вы лидер команды».
В этот момент раздался громкий выкрик президента класса, Ли Ёнхана.
Я посмотрел на Рэйчел, которая убирала свои письменные принадлежности, и наши глаза встретились.
Я заговорил.
«Сегодня давайте сходим в кафе и просто разделим работу».
«Хорошо».
Это не был голос Рэйчел.
Я отвёл взгляд в сторону.
Это была Томер.
«Пойдемте в кафе».
У Томер было очень яркое лицо.
«...Что с тобой?»
«Что ты имеешь в виду? Все, Госпожа Рэйчел, пойдемте. У нас нет времени».
Томер вышла вперёд и начала подгонять других членов команды.
Я оцепенело уставился на неё.
Что она замышляла на этот раз? У неё в кафе была установлена ядерная бомба?
...10 минут спустя.
Мы прибыли в кафе.
Я попробовал заглянуть через крышу и землю, но так и не смог найти никаких ловушек.
Хотя я всё ещё оставался подозрительным, я всё таки начал делить работу между другими.
«Хосон и Богуй могут просмотреть данные о Подземелье. Джамер и Госпожа Рэйчел могут рассчитать плотность маны».
Вот это и было результатом нашей 30-минутной дискуссии.
Они отправят мне свои результаты, а потом я соберу всё вместе и создам в PowerPointе приличную презентацию.
«Звучит неплохо».
«Согласен».
Члены команды, со светлыми лицами, согласились с этим.
Когда я собирался взять свою сумку и уйти, Рэйчел внезапно схватила меня за рукав.
«Эм, Господин Хаджин».
«Да?»
«Разве Английский Королевский Двор не связывался с вами?»
«Э?... Эм, как связывались?»
В этот момент Рэйчел слегка нахмурила брови.
«Эм, гильдия Английского Королевского Двора…»
«?»
Я наклонил голову.
Хотя я и не помнил ничего подобного, я на всякий случай проверил свою электронную почту.
1097 непрочитанных писем.
Я попытался найти письмо по фразе «королевский двор».
И я таки нашёл его.
«Ах, они писали мне. Извини, просто я не так часто проверяю свою электронную почту».
«Они... написали тебе на электронную почту?»
Я не знаю почему, но Рэйчел, казалось, немного рассердилась, поскольку я заметил, как она надулась.
«Прочитай, когда придёшь домой».
«Я просто прочитаю его прямо сейчас».
Я нажал на письмо.
Как и сказала Рэйчел, со мной связалась гильдия Английского Королевского Двора.
Поскольку письмо было написано на корейском языке, у меня не было никаких проблем с его прочтением.
100 миллионов вон* ежемесячно + дополнительные льготы.
*(~90.000 долларов)
Это не было особенно хорошим условием для предварительного контракта.
«Могу я взглянуть?»
«Конечно».
Рейчел заглянула в мой браслет и проверила содержимое письма. В начале её глаза оживленно двигались, но затем она сильно нахмурилась.
«Что это за контракт ... не важно, не читай это».
Рэйчел, всё ещё дымя, встала.
Затем она поспешно выбежала из кафе.
У нее было самое сердитое лицо из тех, что я видел с тех пор, как вступил в Куб.
«…Чего это... Почему она такая злая?»
Остальные члены команды в оцепенении смотрели на то, как она уходит.
Воскресный вечер, время, которое я выделил ради своего здравомыслия.
В настоящее время я был сосредоточен на игре.
[Победа]
Я снова выиграл.
[Ним*]
*(Корейское вежливое обращение в онлайне.)
[Да?]
[Это комбо только что, как ты его сделал?]
Проигравший, Nayunjajangman (Наюнчачжанмэн)*, отправил мне сообщение.
*( вторая часть никнейма это название блюда)
После той серии игр в среду мы стали друзьями.
Поскольку мы входили в игру примерно в одно и то же время, мы часто играли друг против друга.
К счастью, система случайной консолидации выдавала такие числа, как 37, 40, 39, так что я так и не проиграл ни одной игры.
[Ты должен оставаться спокойным.]
[Почему ты настолько хорош? Ты активный герой??]
[Нет, совсем нет.]
Усиление концепции. Когда это касалось этой игры, то использование случайной системы консолидации усиливало понимание того, какую комбинацию использовать и какая комбинация будет наиболее эффективной, система усиливала даже чувство времени и движений.
Хотя мои навыки и варьировались в зависимости от того, какое число я зарандомил, я, несомненно, был достоин называться экспертом.
[Кстати, почему твоя статистика в рейтинговых матчах 43 победы и 43 поражения?? Ты специально проигрывал?]
[Да. Просто я не хочу быть одним из тех, кто сильно привязан к обычным цифрам.]
Я солгал, не моргнув и глазом.
[Ах... я понял. Ты удивительный. Я не смогу нормально спать, если проиграю ранговый матч.
Ты каждый день заходишь в игру примерно в это время, так?]
[Да.]
[А я могу попросить тебя в это время научить меня одному-двум движениям?]
Я не мог не улыбнуться. Он удивительно вежлив.
[С радостью. Но сейчас я выхожу. Мне нужно идти тренироваться.]
[Ой! ㅋㅋ Я тоже собирался потренироваться ㅋㅋ Джинкс!]
Я не ответил ему и просто снял шлем.
Я осторожно, чтобы не разбудить Эвандель, открыл дверь.
Затем я направился в фитнес-центр.
Приблизительно после пяти минут ходьбы, я наконец пришёл.
Когда я, уже в своей спортивной одежде, вышел из раздевалки, я столкнулся с Чэ Наюной, которая шла туда же, куда и я.
«Ты тоже здесь, чтобы потренироваться?»
«Ха? А, ага».
«…Ладно, усердно тренируйся».
Чэ Наюна прошла мимо меня и вошла в женскую раздевалку.
Я не особо задумываясь направился на беговую дорожку.
...
Внезапно в моей голове промелькнула мысль.
Nayunjajangman.
Наюнчачжанмэн.
Наюн. Чэ Наюна.
«Мм ... не может этого быть, верно?»
Это было довольно маловероятно.
Во-первых, Чэ Наюна не очень любит чачжанмён.
Поэтому на то, чтобы она использовала его как свое удостоверение личности, не было никаких причин. И это не говоря уже о том, что Nayunjajangman говорил как мужчина.
Бип—
Я настроил беговую дорожку на дистанцию в 20 км. Раньше я о таком и не подумал бы, но теперь это было не так уж сложно.
Следующие 30 минут я занимался бегом.
К тому времени, как я закончил, всё мое тело было покрыто потом.
«Хуу...»
Я достал из холодильника спортивный напиток.
Чэ Наюна, которая только что вышла из гравитационной комнаты, медленно подошла ко мне.
«Эй».
Я молча посмотрел на неё.
Чэ Наюна, явно чтобы выиграть время, заёрзала.
«Что? Скажи уже что-нибудь».
«… Видишь ли, моя команда получила Хончхонcкое Подземелье Богомола».
Кажется, Чэ Наюна беспокоилась за её командное задание.
Подземелье Богомола… В итоге, среди всех вариантов, она выбрала подземелье с насекомыми, которое было одним из самых сложных.
«Ты, ты что-нибудь знаешь о нём?»
«… Как ты умудрилась выбрать самое сложное?»
«Я так и знала. Это надоедливый маг в моей команде постоянно говорил мне выбирать его».
Магом в команде Чэ Наюны был О Чонсик.
Он был записан в моей книге настроек.
Хотя он и был опытным, он всё ещё был своего рода ослом.
Поскольку его тетя 7-звездочный маг, он, вероятно, не будет подчиняться Чэ Наюне.
«Он, наверное, думал, что сможет получить бонусные очки за то, что завершил трудное задание. Однако его презентация всё равно скорее будет неряшливой, чем достойной похвалы. Он будет заикаться и в итоге заставит тебя сделать фэйспам».
«Я знаю, я была готова не обращать на это внимания, но сейчас... Эх, я ещё никогда не встречала кого-то, кто был бы ещё упрямее, чем я».
По крайней мере, она знает, что она упрямая.
«Если это возможно, то пусть презентацию сделает кто-нибудь другой. Это неожиданно, но Хазуки кажется хорошим выбором».
«Я так и хочу, но я сомневаюсь, что этот ублюдок согласится… Кхм».
Внезапно атмосфера стала неловкой. Мы оба дистанцировались, как будто вспомнив наши отношения.
В конце концов, мы не были друзьями, которые могли бы так мирно общаться.
«… В-веселой тренировки. Я возвращаюсь в гравитационную комнату».
«Эм, ага, я пойду позанимаюсь с каким-нибудь весом»
***
12 августа, вторник, сумерки.
В пустом парке резонировал пронзительный звук рассекающего ветер меча.
«Эй, разве я не стала лучше?»
Чэ Наюна, которая только что держала меч, с ярким лицом спросила своего "учителя".
Ким Сухо со смехом кивнул.
«Ага, ты перестала закрывать глаза».
Прошло всего семь дней с тех пор, как Ким Сухо начал исполнять роль учителя Чэ Наюны.
Чэ Наюна, безусловно, росла невероятными темпами.
Её самым большим достижением стало то, что она, в определенной степени, перестала бояться атак во время ближнего боя.
«Мне кажется та игра действительно помогла мне».
«Игра?» — спросил Ким Сухо, наклонив голову.
«Да, я встретила кое-кого, кто даже лучше тебя. Суперэксперт, который сражается только в ближнем бою».
«Ах, Гладиатор Века? Но в этой игре ты же не двигаешь своим телом».
Гладиатор Века использовал мозговые волны и движения радужной оболочки глаза в качестве контролера.
Конечно, вы могли бы играть в нее и с помощью клавиатуры и мыши, но это значительно замедлит время вашей реакции.
«Да, но обычный человек никогда не сможет сделать то, что может он. Он мой наставник!»
«О, тогда он действительно должен быть экспертом».
Наставник Чэ Наюны.
Это означало, что гордая Чэ Наюна признала его превосходство.
«Да, а ещё у него отличный характер. Он специально поддерживает свой винрейт на уровне 50%, потому что не хочет быть сильно привязанным к простым цифрам. Разве это не круто?»
Большинство людей играли в рейтинговые матчи, чтобы выигрывать, что привело к частым довольно скучным матчам.
Каждая сторона сначала проверяла воду небольшими маневрами, и исход битвы в конечном итоге определялся тем, какая сторона нанесла более эффективные удары.
Это было похоже на боксерский поединок, за исключением того, что случаи, когда одна из сторон отправлялась в нокаут, были очень редки.
Однако Extra7 был другим.
Он бросался на тебя прямо и почти безрассудно.
Каждое из его движений было потенциально смертельным, тем самым помогая Чэ Наюне преодолеть её страх перед ближним боем.
«Если он так хорош, он должен быть активным героем, верно?»
«Нет, я спросила его, и он сказал… А?»
В этот момент.
На определённом от них расстоянии появился парень в шлепанцах.
Это был Ким Хаджин.
«О, смотри, Ким Хаджин уже здесь».
Это не удивило Чэ Наюну.
Ким Сухо уже сказал ей, что Ким Хаджин собирается поговорить с ним и что он сможет обучать её только до тех пор, пока не придет Ким Хаджин.
«Хм? О, ты права. Тогда я пойду».
Ким Сухо встал.
«Ага, позаботься о себе».
«Ты тоже не переутомляйся, ладно?»
Чэ Наюна молча смотрела за тем, как Ким Сухо подходит к Ким Хаджину.
Такое ощущение, что они совсем недавно стали довольно близки. Но как?
‘Теперь, когда я думаю об этом, Ким Сухо тогда в шутку сказал, что они говорили обо мне. Это из-за меня ...?
Ким Сухо и Ким Хаджин ушли, вместе о чём-то болтая.
Чэ Наюна напрягла уши.
—Как твоё состояние?
Это был голос Ким Хаджина.
—Всё довольно хорошо.
А это Ким Сухо.
—Не переутомляйся. Пятница уже прямо на носу.
—Конечно.
—А как дела у Чэ Наюны?
В этот момент сердце Чэ Наюны пропустило удар.
Это была самая важная часть, но теперь они были слишком далеко. Она уже ничего не слышала.
«…Черт».
Чэ Наюна уставилась на них со сложной смесью эмоций в глазах.
Я пришел в ресторан рисового супа. В Кубе было много разных ресторанов, но это место, «Бабушкин дом», было единственным рестораном с рисовым супом, который работал круглосуточно и без выходных.
«...»
Видя, как Ким Сухо ест свою тарелку рисового супа, я задумался.
Нынешняя сила Ким Сухо была, по крайней мере, на уровне Героя среднего ранга. В этом мире все еще было много скрытых вещей, которые я оставил неоткрытыми.
Среди них были и такие, которые позже попадут в руки антагонистов.
Например, «Перо Люцифера» и «Змеиный Клык Истока», были одними из тех вещей, которые я не осмелился бы попытаться получить, но вот с помощью Ким Сухо я мог бы помешать им попасть в руки антагонистов.
…Рассматривая его в таком свете, Ким Сухо внезапно стал намного привлекательнее.
Я пристально посмотрел на Ким Сухо.
Он выглядел как настоящий главный герой, как бы я на него ни смотрел.
Рисовый суп должно быть был очень вкусным, так как он даже не заметил, что рядом с его ртом осталось висеть рисовое зернышко.
«У тебя вот здесь остался рис».
Я достал несколько салфеток и убрал зёрнышко.
«А, спасибо».
Поблагодарив меня, Ким Сухо, со слабой улыбкой, продолжил.
«Кстати, ты собираешься делать презентацию в powerpointe для своей команды?»
«Ага».
«Разве ты не нервничаешь? Я бы точно нервничал».
«Перед этим я съем таблетку безмятежности, так что не волнуйся».
*(традиционное азиатское лекарство, которое, как говорят, успокаивает ум)
Я давно понял, что глупо быть предвзятым в плане употребления лекарств.
Хотя я и бросил колледж, чтобы сосредоточиться на писательстве, я продолжал учиться, пока не поступил на второй курс. Я также участвовал в 4-5 групповых проектах, поэтому у меня был довольно большой опыт в создании презентаций.
Я также планировал инвестировать немного ОИ в таблетки безмятежности, однако это было не обязательно для меня, но для Рэйчел и других моих товарищей по команде, которые возлагали на меня большие надежды.
Если я ещё и усилю эффект красноречия и убедительности своей флейты из рога, то всё будет проще простого
Я спросил Ким Сухо.
«В любом случае, это Подземелье рядом с Сувоном, верно?»
«Да, мы должны быть осторожны».
Сувон был самым опасным районом трех столичных областей: Сеула, Сувона и Инчхона.
Во время "Исхода" Сувон прошел через странную трансформацию, которая превратила более половины региона в ужасающую горную зону.
Из-за этого западная часть Сувона была полностью закрыта для публики.
Гора Камак, которая была нашей целью, находилась как раз на границе этой запретной зоны.
И в этот момент.
Дверь ресторана открылась, и вошел некто полностью одетый в черное.
Большая шляпа, черная маска и длинное пальто, закрывающее всё тело.
Этого человека легко можно было принять за преступника.
«Я только что позвонила...»
Женщина в черном тихим голосом уведомила персонал, а затем взглянула на нас с Ким Сухо.
Мы были единственными клиентами в ресторане.
Её плечи сразу же сильно задрожали.
«Ах да, подождите минутку».
Сотрудник пошёл на кухню.
Я ухмыльнулся и повернулся к женщине.
Она примёрзла к месту, словно статуя.
«О, а это у нас кто?»
Я вдруг вспомнил. Наряду с гамбургерами рисовый суп был одним из ее любимых блюд.
«Йо, Ю Ёнха».
«...»
Она отчаянно притворялась, что не слышала моего кристально чистого возгласа.
Видя, что она не убегает, я понял, что она всё ещё хочет рисовый суп, который заказала.
Я встал и подошёл к ней.
«Раз уж ты здесь, почему бы тебе не присоединиться к нам?»
«Д-да? К-кто в-вы такой? Я не знаю никого, похожего на вас...»
Она отчаянно пыталась звучать иначе, но всё это было слишком очевидно.
«Э? Ю Ёнха? Ты Ю Ёнха?»
Ким Сухо тоже вступил в разговор.
После этого глаза Ю Ёнхи, под её большой шляпой, начали наполняться слезами.
«Н-нет, нет. Я не знаю никого с таким именем...»
«Ну а вот и ваш заказ».
В этот момент из кухни вышел сотрудник и протянули ей упакованный рисовый суп.
Ю Ёнха быстро выхватила его из рук и убежала.
«А-а, подождите! Вы должны заплатить за него!»
Сотрудник ресторана кричал ей вслед, но Ю Ёнха исчезла, словно ветер. Затем взгляд сотрудника медленно перешёл на меня.
Не имея другого выбора, я вынул свою карточку.
«Я заплачу».
«Да, спасибо~»
Для справки, в течении следующих трёх дней...
Ю Ёнха не могла даже встретиться со мной взглядом.
***
Пятница, день сдачи командных презентаций по Анализу Царства Феноменов.
В настоящее время Чэ Наюна была просто в ужасном настроении.
Ее команда была первой, кто показывал свою презентацию.
Результат — катастрофа.
Даже по меркам Чэ Наюны.
Как и сказал Ким Хаджин, О Чонсик настоял на том, чтобы сделать презентацию, а потом заикался и портил всё, что было в их работе.
«…Ах, я слишком нервничал. Извините, в следующий раз я сделаю всё лучше».
Вот что он сказал после этого.
Чэ Наюна очень хотела ударить его по голове, но всё же сдержалась, так как урок всё ещё продолжался.
«Следующая команда».
Следующей была Команда Рэйчел.
Парень, сидящий перед Чэ Наюной, поднялся со своего места.
Это был Ким Хаджин.
Надев круглые очки, он поднялся на подиум.
«Привет, я из Третей Команды. Нашим Подземельем было Подземелье Волсина. Это Подземелье существовало у подножия Снежной горы Канвондо, но поскольку ответственная за неё гильдия, Пустынная Луна, не выпустила никакой информации о результате…»
Презентация Ким Хаджина шла плавно.
Его голос был мягким, он не казался нервным.
Сначала он представил информацию, собранную его командой, а затем показал оценку внутренней структуры Подземелья, используя различные расчеты.
Он даже подготовил карту с поперечным сечением.
Чэ Наюна, оперевшись подбородком на руку, в оцепенении смотрела на презентацию Ким Хаджина.
Его голос был немного другим, и в его случайных улыбках чувствовалась легкость.
В итоге, с дополняющими всё это круглыми очками, он выглядел так, будто читает классу лекцию.
Этот умный парень был на удивление крут.
«Подожди, у меня есть вопрос».
«Да».
«Как ты смог оценить противоток магической силы с таким небольшим количеством данных?»
В этот момент профессор прервал его и задал вопрос.
«Ах, об этом, если вы посмотрите на расчеты вот здесь…»
Однако Ким Хаджин ответил профессору так же гладко, как и всегда.
Наблюдая за этой его интеллектуальной стороной, Чэ Наюна впала в транс.
Услышав ответ Ким Хаджина, профессор с удовлетворенной улыбкой отступил, и презентация вскоре завершилась.
«Это была презентация от нашей команды».
Ким Хаджин закончил свою презентацию и поправил очки.
После этого он вернулся на свое место, которое было рядом с Рэйчел.
Чэ Наюна уставилась на неё наполовину с сожалением, наполовину с завистью.
Рэйчел и Ким Хаджин улыбнулись и дали друг другу пять.
После окончания уроков, я, вместе с Рэйчел, с которой нам было по пути, шёл в общежитие.
Томер и другие члены команды настоятельно просили провести праздничную вечеринку, но Рэйчел и я не участвовали.
У меня была важная встреча, а Рэйчел просто была замкнутой личностью.
Пока мы шли, мы обсуждали сегодняшнее командное соревнование.
О том, как команда Чэ Наюны провалила презентацию, о том, что Шин Джонхак сделал свою презентацию такой пугающей...
«…О, верно, вот, это тебе».
Когда мы добрались до перекрестка между первым и вторым общежитиями, Рэйчел протянула мне листок бумаги.
«Что это?»
«Может тебе интересна гильдия Английского Королевского Двора?»
«…Да?»
Прежде чем я смог дать подходящий ответ, Рэйчел продолжала говорить.
«По правде говоря, я попросила гильдию Королевского двора связаться с Господином Хаджином, но, они, похоже, перекрутили всё по своему, просто взглянув на твой ранг».
Услышав это, я посмотрел на лист, который она дала мне.
Это был контракт.
И действительно, условия были лучше, чем те, что я видел в электронном письме.
Если бы я все еще был на Земле, я бы никогда не подумал о таком обращении.
«…Пожалуйста, подумай об этом».
Рэйчел слегка поклонилась, а затем развернулась и пошла направо.
Я молча смотрел, как она уходит.
***
Поиграв с Эвандель около 30 минут, я направился к автобусной остановке возле станции Сувон, где я обещал встретиться с Ким Сухо.
Ким Сухо приехал на место уже давно и теперь ждал меня.
«Хэй, Хаджин, твоя презентация была реально потрясающей».
На Ким Сухо была легкая одежда.
В настоящее время у него было мало денег, поэтому я вызвался самостоятельно позаботиться о еде и оборудовании.
«Все хвалили тебя».
«О, серьёзно? Ладно, что важнее, куда нам идти?»
«Следуй за мной».
Ким Сухо взял на себя инициативу и повёл меня к нужному месту.
Вскоре мы прибыли к горе Камак.
Не останавливаясь мы начали подниматься.
Поскольку здесь обитали различные сильные звероподобные монстры, мы оба старались их избегать.
«Это здесь».
Мы наконец-то добрались до тупика.
Ким Сухо указал на стену перед нами. Она полностью заросла мхом и виноградной лозой.
«… Так вот почему его до сих пор не обнаружили».
Даже если ты знаешь, что оно именно здесь, вход в это Подземелье всё ещё было довольно трудно найти.
Мало того, что он был покрыт всеми видами растительности, вход сам по себе был узким.
На первый взгляд, он был похож на крошечную щель.
«Как только мы войдем, сбежать будет нелегко. Ты готов?»
«Конечно».
Я достал из своего кармана Desert Eagle.
«Он реально мощный».
Я даже, просто на всякий случай, приготовил световую пулю.
Мечник Разрушения должен быть монстром вершины среднего ранга. Разница между простым средним рангом и его вершиной была просто огромной. Даже эта световая пуля, стоимость которой составляет 70 ОИ, скорее всего, отвлечёт его лишь на мгновение.
Однако это мгновения было достаточно. Ким Сухо позаботится обо всем остальном.
«Тогда пойдем».
Ким Сухо и я запрыгнули в узкую щель.
По мере того, как мы продвигались вперёд, проход увеличивался, и в конечном итоге стал достаточно большим, чтобы называться туннелем.
Внутри Подземелья всё было покрыто густой тьмой. Вместо того, чтобы включать фонарик, я схватил Ким Сухо за руку и вёл его.
Слишком яркий свет может спровоцировать духовных монстров.
«Это немного жутко».
«Расскажи мне о…. Подожди».
Я внезапно остановился. Мои глаза широко распахнулись.
На другой стороне был ещё один проход.
Если мы начали с правой стороны, тогда, то, что я вижу, означает что слева есть ещё один вход. Так было и в оригинальной истории? Нет, я так не думаю.
Из второго прохода вышло два человека.
—Где мы?
—Мне кажется это скрытый этаж...?
Я не мог сказать, кто они только по их лицам, но, учитывая чувство, которое я получил, смотря на них, да и татуировки на их лицах, они, как на них не посмотри, не были похожи на добрых людей.
«…Помолчи пока-что».
Я быстро, используя свой браслет, проверил свой ноутбук.
Как я и думал, мне уже пришло уведомление.
[Критика — Подземелье Горы Камак, которое зачистил Ким Сухо, учитывая его награду, слишком мало.]
[Решение — Подземелье Горы Камак теперь является скрытым этажом Сувонского Гнезда Дьяволов.]
Другими словами, Сувонское Гнездо Дьяволов теперь связано с Подземельем Горы Камак.
По совпадению, сегодня как раз было 14 августа. День, когда Пакхорс Мастер зачистили Сувонское Гнездо Дьяволов.
Тогда эти два парня должны быть Джиннами из Пакхорс Мастер.
«Зачем?»
Ким Сухо, хоть и не понимал зачем, но всё же спросил только шёпотом.
Я сжал зубы.
Джинны из гильдии Пакхорс Мастер были довольно сильными. Они были замаскированы под Героев, которые имели по силе примерно средний ранг.
Даже Ким Сухо будет трудно иметь с ними дело.
«Здесь уже кто-то есть».
«…Черт».
Пока что, я просто внимательно наблюдал за их движениями, в тоже время подслушивал их разговор.
—Давай для начала вернёмся. Вместо того, чтобы спорить с остальными о том, что мы заполучили на этом скрытом этаже, было бы лучше всем вместе его зачистить.
—…Да, ты прав.
К счастью, подтвердив местонахождение скрытого этажа, они решили вернуться.
«Давай сделаем это быстро».
Я сосредоточил магическую силу в своих Глазах Тысячи Миль. Моё видение сразу же расширилось, и мой взор охватил всю структуру Подземелья.
Местоположение Мечника Разрушения...
Прямо, затем два поворота направо. Мечник Разрушения спал в комнате босса.
***
[Сувонское Гнездо Дьяволов]
Среднее по размеру Подземелье, расположенное в долине горного хребта Сувона. К тому времени, когда это Подземелье было почти полностью зачищено, владелец Синего места Группы Хамелеона, афроамериканец по имени Халифа, осматривал членов гильдии Пакхорс Мастер.
Он успешно внедрился в их ряды.
Семеро из девяти членов, которые участвовали в рейде на Подземелье, сидели на земле, собирая своё дыхание.
«Джеймс, Джохон, вы что-нибудь нашли?»
Мастер гильдии связался с двумя разведчиками группы с помощью специального коммуникационного устройства.
—Да, мы обнаружили потайной проход, который, кажется, ведёт к скрытому этажу.
«О, вот как?»
Халифа тихо слушал их разговор.
—Мы сейчас возвращаемся. Мы можем зачистить его вместе.
«Нет, мы сами сходим туда. Вы, ребята, можете продолжить заниматься разведкой».
—Да, понятно.
«Вы слышали, парни? Время вставать!»
В настоящее время у них не хватало двух мужчин.
Учитывая это, сейчас самый лучший момент.
Халифа постучал по ушам, передавая сигнал, а затем выпустил свою магическую силу, которая сформировала нечто, похожее на дверь.
Фазовый Сдвиг.
Это способность, которая связывала одно пространство с другим. Однако это работало только пока пространства находились не слишком далеко друг от друга. Естественно, это было частью Дара Халифы.
«Каллен, что ты делаешь? Кто говорил тебе открывать портал?»
Хотя у фазового сдвига и было несколько отличий от портала, поскольку визуально эти два феномена выглядели точно также, почти всё приняли его за искусственный портал.
Халифа не пытался исправить их.
«…Каллен, закрой Портал».
«...»
Халифа молча надел солнцезащитные очки.
«КАЛЛЕН!»
Раздраженный громким криком мастера гильдии, он даже вставил затычки для ушей.
«Ты сукин сын...»
Впав в ярость, мастер гильдии подошёл к Порталу.
И тогда
Из Портала выстрелил чёрный меч.
Клинок аккуратно разорвал его на две части.
Не имея возможности даже что-нибудь спросить, гильдмастер умер. Его тело сразу же превратилось в чёрную пыль.
…Опустилась тяжёлая тишина.
Лидер их группы был убит одним ударом.
Другие джинны просто уставились в Портал.
Они не могли заставить себя пошевелиться или хотя бы заговорить.
Вскоре из Портала вышла женщина.
У неё был средний рост, но красивый внешний вид. Когда какой-либо Джинн встречался с ней взглядом, его сознание засасывало в глубокую бездну.
Раз, два, три, четыре… шесть Джиннов рухнули как безжизненные куклы.
«Мы должны оставить одного ради цены на их акции».
Босс уставилась на Халифу, пробормотав холодным голосом.
Халифа улыбнулся, а затем заговорил.
«Ты права. Итак, стоит ли нам пойти поискать скрытый этаж?»
«Ты ждёшь здесь».
«…Что?»
Халифа наклонил голову.
Босс в свою очередь лишь коротко ответила.
«Два человека, которые сейчас на скрытом этаже — кандидаты».
«…Аха».
Кандидаты. Так они ссылались на людей, которые получили одобрение Босса и остальных членов Группы Хамелеона, и имели классификацию на то, чтобы стать новым цветом Группы.
«Это…тест?»
Босс, не отвечая Халифе, сжижила своё тело. В одно мгновение ее тело превратилось в черную жидкость и утекло в землю.
В таком состоянии она двигалась действительно быстро.
Путь к комнате босса был переполнен монстрами.
Я не планировал позволить Ким Сухо позаботиться о них. Так как они были на том уровне, когда мой пистолет всё ещё был в состоянии убить их, я хотел позаботиться о них самостоятельно, тем самым сделав вид, что помог.
В настоящее время передо мной было шесть упырей. Они были монстрами-нежитью низшей ступени среднего ранга 9 уровня.
Я крепко сжал Desert Eagle.
Даже в кромешной тьме, его платиновый корпус всё ещё ярко сиял.
Я нацелился на опухшие правые глаза упырей, туда, где находились их крошечные мозги.
Я без колебаний нажал на курок.
Из пистолета одновременно вылетело 6 пуль, которые затем идеально прошили жизненно важную точку упырей.
Со стороны казалось, что вспыхнул синий свет, а затем все упыри просто рухнули.
«О, как и ожидалось...»
Ким Сухо с трепетом воскликнул.
Однако у меня не было времени чувствовать себя счастливым. Я действовал по принципу «сильный против слабых, слабые против сильного».
Хотя я и мог убить армию слабаков, у меня не было бы шансов против одного единственного эксперта.
...
Нет, на самом деле, мне бы пришлось сбежать даже от того, кто лишь чуть сильнее меня.
«Давай поторопимся, у нас нет времени».
Мы побежали через пещеру.
Монстры были на каждом углу, но, поскольку они были слабыми, о них было очень легко позаботиться.
Пробежав в течении около десяти минут, по пути убивая гулей, зомби и призраков, мы наконец прибыли к гигантской каменной стене.
На первый взгляд это казалось обычным тупиком, но на стене было написано несколько странных символов.
Эти символы были древним языком, который существовал только в подземельях.
Благодаря современным технологиям древний язык этого уровня может быть переведен с помощью браслета. Именно это и сделал Ким Сухо в оригинальной истории.
Я вытянул свой браслет и просканировал символы на стене.
—«Это» и «То» всегда сопровождают друг друга.
—Наблюдаемые с близкого расстояния, «Это» и «То» ощущаются одновременно.
—Но издалека, «Это» предшествует «То».
—Что есть «Это»?
Ким Сухо взглянул на мой браслет и прочитал загадку.
«… Ах, это должно быть какая-то загадка. Я слышал, в мире есть и такие Подземелья».
В оригинальной истории Ким Сухо не смог разгадать эту загадку, в связи с чем, ему пришлось написать Ю Ёнхе и попросить её о помощи.
Ю Ёнха связалась с информационной гильдией и получила ответ через пять минут.
Однако у меня не было времени ждать.
Эта загадка была одной из тех вещей, что я сделал без особого энтузиазма.
Ответ — молния.
"Это" — молния, а "То" — гром.
Хотя молния и сопровождает гром, свет распространялся быстрее звука, делая молнию видимой, до того, как ты сможешь услышать гром.
«Молния».
Я прошептал ответ, и каменная стена мгновенно отреагировала.
Символы на стене засветились синим светом, а затем исчезли, превратившись в частички света.
Сразу же после этого каменная стена загрохотала и погрузилась под землю.
«Чего? Ответ — молния?»
«Ага».
«Как ты так быстро это понял?... Вау, ты реально гений».
Ким Сухо смотрел на меня так, будто я был каким-то мудрецом.
«Я расскажу тебе, как я понял это как-нибудь позже. А пока давай зачистим Подземелье до того, как сюда придёт ещё кто-нибудь».
Я толкнул Ким Сухо в комнату босса.
***
«...»
Босс тупо уставилась на Ким Хаджина, идущего в комнату босса.
Честно говоря, она была в восторге.
Решительность, напористость, смелость и даже интеллект. Хотя это и был просто скрытый этаж, он зашел так далеко всего за 10 минут. Это было то, что обычные люди никогда не смогли бы сделать.
«Действительно экстраординарный…»
Она выпалила это чисто подсознательно.
Она слышала те же слова от своего мастера, предыдущего босса Группы Хамелеона, которого больше не было в этом мире.
Она вдруг задумалась: «Что увидел во мне Учитель, чтобы сказать это?»
Она глубоко вздохнула.
С тем, что произошло сегодня, она наконец определилась.
Ким Хаджин был тем, кого она хотела видеть на своей стороне.
Но прежде чем это сможет стать реальностью, он должен выполнить несколько условий.
Самым важным условием было то, сможет ли он без колебаний убить человека.
—Аргх, это лабиринт. Почему этот скрытый этаж такой сложный?
—Тихо.
Босс посмотрела вдаль, за свою спину.
Два Джинна из гильдии Пакхорс Мастер бродили вокруг.
Ким Хаджин не знал, что они Джинны.
Так как это было так ... она решила использовать их.
***
Посреди пустой пещеры стоял каменный трон.
На троне, уставившись на нас, сидел Мечник Разрушения.
Он был полностью покрыт черными доспехами. Его глаза сочились от скуки, как будто он только что проснулся от сна.
Однако в следующее мгновение глаза мечника загорелись. Он встретился глазами с Ким Сухо и слегка улыбнулся.
Кажется, это правда, что сильные могут признать друг друга.
—... Какой интересный ребенок.
Раздался пугающий звук.
Лицо Ким Сухо застыло от нервозности.
Монстр, способный говорить на человеческом языке, означал, что предстоящий бой будет отнюдь не простым.
Даже в реальности, монстры вершины среднего ранга и выше обладали интеллектом наравне с людьми.
Хотя, конечно, разговор по-прежнему был доступен только гуманоидным монстрам.
«...»
Ким Сухо тихо вынул свой меч.
Я чувствовал, что знаю, о чем он думает. В конце концов, ведь именно я и написал это.
「Он излучал необычайную враждебность и дух. Я убедился в том, что он по крайней мере вершина среднего ранга. В то же время я начал беспокоиться. Смогу ли я победить его? Вскоре я даже начал бояться.
Однако, когда Мечник Разрушения вытащил свой меч, во мне вспыхнуло неизвестное чувство уверенности.
Мой Дар — Святой Меч.
Я тот, кто встанет на вершину фехтования.
Против мечника у меня не должно быть причин для проигрыша… 」
«У тебя не должно быть причин для проигрыша».
Я подчеркнул его последнюю мысль.
Вздрогнув, Ким Сухо уставился на меня.
«Его настоящее тело — его меч».
«...Меч?»
Ким Сухо уставился на меч босса.
Багровый меч Ци развевался вокруг его черного клинка.
«Голос, который только что говорил, вышел из меча. Тело, которое его держит, должно быть просто трупом».
В оригинальной истории Ким Сухо понял это, обмениваясь ударами с Мечником Разрушения.
Однако я не мог позволить себе ждать, пока он сам осознает это, в ситуации, когда к нам в любое время могут нагрянуть незваные гости.
Мечник Разрушения медленно поднял свой меч.
Его клинок вибрировал, издавая жесткий голос.
—Нападай. Прошло много времени с тех пор, как я последний раз получал тело.
Ким Сухо шагнул вперёд.
Я тоже достал свой пистолет.
«Тебе не нужно атаковать его тело. Просто наноси удары по мечу. Я буду поддерживать тебя со спины».
«…Рассчитываю на тебя».
Теперь настала очередь Ким Сухо.
Меч, который он держал в руке, должен быть мечом высокого ранга, ради покупки которого, он даже взял кредит.
Магическая сила Святого Меча видимо возросла благодаря этому высокоранговому мечу.
Мечник Разрушения сделал первый ход, стремительно ринувшись вперёд и ударив своим мечом.
Ким Сухо поднял меч, блокируя удар своего противника.
КВАНН!
Мечи снова столкнулись.
Мечник Разрушения возвращал меч в исходное положение назад и неоднократно наносил удары так, будто он хотел сломать меч Ким Сухо.
Однако на мече Ким Сухо не осталось ни единой царапины.
При обычных условиях он бы уже несколько раз сломался под напором мощи физической и плотности магической сил Меча Разрушения.
Однако магическая сила Святого Меча не могла пасть от атак простого металла.
Наблюдая за их битвой, я медленно поднял пистолет.
Я не мог использовать дробовик, так как он может навредить Ким Сухо.
Использование снайперской винтовки на таком близком расстоянии снизит точность.
Не имея другого выбора, я просто оставил изначальную форму.
Кланг. Кванн. Куунг. Кваааанн!
Под громовой шум столкновения их мечей, я нацелил пистолет в плечо мечника.
Затем, в тот момент, когда его меч столкнулся с мечом Ким Сухо, я выстрелил.
Шууууу—
Световая пуля вырвалась вперед, оставляя за собой белый след, а затем вонзилась в гнилое тело мечника.
На долю секунды, но он всё же перестал двигаться.
Ким Сухо тут же начал контратаку.
Он выпустил магическую силу Святого Меча.
Его чистая магическая сила поднималась как торнадо, в то время как его меч сиял золотым светом.
Затем он применил свою собственную технику меча.
Мощный удар, который понёсся вперёд словно молния, последовательные удары, которые, казалось, могли разрывать реки...
Мечник Разрушения поднял свой меч, чтобы заблокировать всё это.
Однако каждый раз, когда мечи сталкивались, на мече Мечника появлялась трещина. Из-за пули в его плече даже его движение замедлились.
Ким Сухо последовал моему совету и атаковал только его меч.
Это был правильный способ для победы над Мечником Разрушения.
В итоге, босс продержался лишь ещё немного.
Хотя Ким Сухо и атаковал только меч, тело мечника начало разрушаться.
«Хуааап!»
Ким Сухо, с мощным криком, нанес финальный удар.
Меч Мечника Разрушения раскололся, а его тело превратилось в пыль, которая разлетелась в воздухе.
На том месте, где был Мечник…
Всё, что осталось, было одной единственной веткой.
«...А?»
Ошеломленный, Ким Сухо уставился на ветку.
«Ч-что это?»
Он, просто на случай того, что что-то упускает, ещё раз оглядел комнату.
Однако здесь не было никакого оружия или доспехов, подобных тем, которые он ожидал увидеть.
Меч, использованный Мечником Разрушения, превратился в пыль, и даже доспехи, которые он носил и на которых не осталось ни одной царапины, также исчезли.
Другими словами, единственной вещью, которая могла бы быть вознаграждением, была та самая единственная ветка, лежавшая перед ним.
«Это и есть…?»
Разочарованный, Ким Сухо упал на землю.
Я ухмыльнулся и подошел к нему.
«Эй, эта ветвь…»
Когда я собирался рассказать ему о Мистелтейнне...
«Кто вы?»
В комнате босса раздался глубокий голос.
Я быстро обернулся.
«...Чёрт».
Я прикусил губы.
Это были те два джинна, которых я видел раньше.
Один держал двуручный меч, а другой обоюдоострый топор размером с его тело.
Разве они не говорили, что собираются вернуться к своим?
Как они успели сделать всё так быстро?
«Оой, мы только что спросили, кто вы. Как вы сюда попали?»
Лысый Джинн с топором ужасающе нахмурился, но мечник, похожий на европейца, остановил его, а затем тоже заговорил, но уже более вежливо.
«Наша гильдия Пакхорс Мастер подала официальную декларацию, чтобы зачистить это Подземелье. Кто вы такие, парни?»
Делая вид, что собираюсь ответить ему, я подошел и пнул ветку в угол пещеры.
«… Ах, вот так? Мы не знали. Здесь был еще один проход. Вот откуда мы пришли».
«Ещё один проход?»
«Да».
«...»
Выражение лица европейца напряглось.
«Что вы здесь делали?»
«Мы охотились на монстра».
«А награда?»
«Как видите... ничего».
Я поднял руки, улыбаясь.
Затем лысый рядом с ним прошептал, указывая на Ким Сухо, который всё ещё был на земле.
«Подожди-ка, разве это не… Ким Сухо? Ну, знаешь, курсант 1 ранга в Кубе?»
«...Хм».
Европеец остановился и связался со своими товарищами.
«Да, это Джеймс. Да, кое-что случилось. Здесь два кадета Куба. Один из них это…»
Прежде чем он успел закончить своё предложение, прозвучала четкая команда.
—Убейте их.
***
В то же время в фитнес-центре Куба недалеко от Сувонской Горы Камак.
«Хуаа...»
Рэйчел только что закончила свою 4-часовую тренировку. После чего, её день наконец подошел к концу.
Вздохнув, она тихо пробормотала.
«Я уже довольно сонная…»
Теперь давай вернемся в свою комнату, примем душ и поспим. Так как завтра суббота, я должна поспать. Хорошо, я должна спать до 3 часов дня. Это хороший план.
И именно в тот момент, когда она с такими счастливыми мыслями схватилась за дверную ручку раздевалки, она услышала слова двух сплетничающих кадетов.
—… Ты знала, что Ким Хаджин любит Рэйчел?
Сразу же после этого плечи Рэйчел сильно тряхнуло.
—Серьёзно? Не может быть.
—Очень даже может. Разве ты не видела, как он следил за ней в последнее время? Люди говорят, что он скоро признается ей.
—Что? Признается? Не верю. Кто-то такой, как он?
Рэйчел отпустила ручку двери и медленно отступила.
Она не могла понять, что происходит, и внезапно почувствовала головокружение.
Признание?
Так внезапно?
Как они узнали это?
...В этот момент она с кем-то столкнулась.
«Ах!»
Рэйчел быстро обернулась.
На неё смотрела нахмурившаяся Чэ Наюна.
«Что ты делаешь?»
«...Ничего».
«Нет, не ничего. Ты стоишь на моей ноге».
Только тогда Рэйчел поняла, что происходит.
Она на самом деле стояла на ноге Чэ Наюны.
«…Ах, прости».
«Тск».
Чэ Наюна щелкнула языком и схватила дверную ручку.
«Ах!»
Рэйчел вздрогнула.
Она не хотела, чтобы ещё больше людей услышали их сплетни... но, прежде чем Рэйчел смогла остановить её, Чэ Наюна вошла внутрь.
«…Привет? Госпожа Рэйчел?»
Затем к ней подошел кто-то еще. Это была Ю Ёнха.
«…Да?»
«Вы не входите?»
Рэйчел почесала щеку и отошла.
«Нет, пожалуйста, иди в перёд».
«...Хм».
Ю Ёнха многозначительно посмотрела на Рэйчел, а затем вошла в раздевалку.
Затем дверь закрылась, и Рэйчел снова напрягла уши.
—О, эй! Наюна, Ёнха, вы, девчонки, слышали?
—Что.
—Я слышала, что Ким Хаджин собирается...
«Э-эти девки...!»
Она не могла допустить распространения этих слухов.
Рэйчел резко открыла дверь и ворвалась внутрь. Увидев её, два сплетничающих кадета замолчали.
«Ч-что? Что там с Ким Хаджином?»
Чэ Наюна даже не взглянула на Рэйчел, и только поторопила курсанток договорить.
«Н-нет, ничего!»
Они быстро убежали.
Видя это, Рэйчел вздохнула с облегчением.
«...Уф».
Ю Ёнха, которая наблюдала за Рэйчел, внезапно многозначительно улыбнулась, как будто она вдруг что-то вспомнила.
«О, верно, Госпожа Рэйчел».
«Да?»
«Вы в команде того человека, верно?»
Рэйчел наклонила голову.
«Того человека?...»
«Она говорит о Ким Хаджине. По какой-то причине она не может назвать Ким Хаджина по имени».
«...Я могу».
Ю Ёнха сухо кашлянула.
«В любом случае, как он?»
«А? Что вы подразумеваете под…»
По какой-то причине, лицо Ю Ёнхи приняло несколько сердитое лицо.
«Госпожа Рэйчел? Не слишком ли вы смотрите на меня сверху вниз? Я знаю, что гильдия Английского Королевского Двора сделала ему предложение. Все это знают».
Лицо Рэйчел сразу же напряглось.
«Это… я ничего не знаю об…»
«Этого не может быть. Гильдии Английского Королевского Двора предоставляется только два шанса в год для связи с кадетами. Какой дурак будет тратить один из них на кадета с 334 рангом?»
Ю Ёнха перебила Рэйчел и тихо продолжила.
«Нет, пока вы сами не увидите то, что скрывает этот кадет 334 ранга, вы так не сделаете».
Ю Ёнха холодно посмотрела на Рэйчел.
Однако вскоре она улыбнулась.
«…Ладно, я просто шучу. Но я не думаю, что вам стоит так легко пользоваться Гильдией Королевского Двора. Я знаю, что это особая привилегия, полученная в результате соглашения между двумя странами, но это может создать вам ненужных врагов».
Ю Ёнха сделала предупреждение, замаскированное под совет.
Верно.
Это было предупреждение.
В то же время Рэйчел почувствовала холодную эмоцию, покачивающуюся глубоко в её сердце.
«...»
Рэйчел посмотрела на Ю Ёнху взглядом, способным резать.
Ю Ёнха не отводила глаз Рэйчел, свободно встречая его.
«Что? О чём вы, народ, вообще говорите?»
В тоже время, Чэ Наюна не могла понять их разговор, хотя она все и слышала.
—Убейте их.
Я слышал их разговор.
И как только я услышал это, я почувствовал, как по спине пробежал холодок.
«…Вы уверены?»
Европеец снова переспросил, но ответ остался таким же.
Убедившись, в том, что приказ абсолютен европеец спокойно кивнул и покрепче схватил свой двуручный меч. Лысый в свою очередь, подняв лабрис, ухмыльнулся.
«Вините свое любопытство».
В тот момент, когда европеец договорил, обстановка изменилась.
С правой стороны поднялся поток тьмы, поглащая всех вокруг.
Ким Сухо исчез во тьме, а я остался наедине с лысым варваром.
Это был изолирующий барьер.
«… Ха-ха, большой брат всегда оставляет мне скучную работу».
Скучная работа. Он явно имел в виду меня, но я не мог этого опровергнуть.
На груди его кожаного доспеха было выгравировано два золотых топора.
Это был символ, используемый Героями для обозначения их звания. Два золотых оружия обозначали средний ранг.
Поскольку кроме двух золотых топоров ничего больше не было, он был героем 9 уровня.
«… Почему Герой среднего ранга собирается сделать что-то подобное с кадетом?»
Хотя я и знал ответ, я всё равно спросил.
Лысый улыбнулся, не отвечая. В отличие от того впечатления, что давала его внешность, он не был разговорчивым.
Лысый молча собрал свою магическую силу.
Мощный поток магической силы поднялся вокруг его топора, нагревая пространство внутри изолирующего барьера.
На кончике моего носа образовалась капля пота, и ещё целый табун таких же холодных капель стекал по моей спине.
Я не мог победить этого лысого. Его топор мог легко расколоть мой череп пополам, а из-за окружающего нас изолирующего барьера я не мог сбежать.
Но здесь должно быть хоть что-нибудь, что я мог бы сделать…
Внезапно меня озарило.
Я мало что знал о личности этого лысого.
Но по его варварской внешности я мог предположить, что он был воинственным, гордым и безрассудным.
Это был не совсем логичный вывод, но такие люди, как он, обычно смотрели свысока на своих противников.
Он был типичным клише, который появлялся несколько раз в романах, которые я читал и конечно же в том, что писал я сам.
«...Хуу».
Я вздохнул почти подсознательно.
Я наклонился, притворяясь, что поднимаю камень, в то время как на самом деле я создал этот камень из Эфира.
95% Эфира было превращено в камень, а остальные 5% были использованы для формирования прозрачной нити, которая обернулась вокруг моего запястья, тем самым соединяя его с камнем.
Затем я тихо пробормотал.
«Сканирование».
Результат составил 30%.
Хотя это и было выше среднего, мне повезло меньше, чем обычно.
Разница в 14% на практике была огромной.
«Что ты собираешься делать с этим?»
Видя, как я держу камень, лысый проявил интерес.
Я задумался.
Должен ли я просто взять, да и бросить его в этого варвара?
Или вывести его из себя ещё немного?
«…Я просто думал, что этого будет достаточно».
Я выбрал последнее. Вены на его теле сразу же вздулись от гнева.
Мои губы пересохли.
Броситься на меня в гневе? Или он решит рассмотреть меня получше?
«Откуда взялась твоя уверенность?»
Лысый раскрыл глаза по шире, становясь ещё осторожней. Похоже, он искал у меня скрытое оружие.
Конечно, не увидев даже малейшего движения магической силы в моём теле, лысый мог только нахмуриться.
«…Мелкий паршивец».
Я уставился на него, всё ещё возясь с камнем из Эфира.
Лысый замер со своим лабрисом в руках.
Хотя он снисходительно назвал меня паршивцем, он, казалось, всё ещё задавался вопросом, что я буду делать.
«Я собираюсь бросить его».
Поскольку он позволял мне провести первую атаку, я с радостью принял этот "подарок".
Я бросил камень изо всех сил. Полетел он безошибочно и даже довольно быстро.
Однако, прежде чем камень успел добраться до головы лысого, он слегка наклонился в сторону.
Камень пролетел мимо.
Широкая улыбка появилась на лице лысого.
Тем не менее, я не был разочарован. Это было в пределе моих ожиданий.
Он легко увернулся от камня.
То, что я действовал так, словно в этом камне было что-то необычное, заставило его увернуться от него.
Так как теперь он увидел, что в нём ничего не было, он, несомненно, снизит свою настороженность.
Я сохранил магическую силу Клейма именно ради этого момента.
«Хооп!»
Я влил всю магическую силу Клейма в нить Эфира, которая соединяла камень и мое запястье.
Затем я изо всех сил дёрнул нить на себя.
Магическая сила Клейма бурно вспыхнула на прозрачной нити из Эфира.
Это воспламенение магической силы, несомненно, можно было увидеть невооруженным глазом.
Ленивая улыбка на лице лысого сразу же исчезла.
Ошеломленный внезапным извержением магической силы, он подготовил своё укрепление Ци.
Однако было уже слишком поздно.
Прежде чем его укрепление Ци смогло полностью сформироваться, камень, который ранее пролетел у него над головой, вернулся с еще большей силой, ударив его в голову, словно молния.
"Сильный удар".
Со звуком раскалывающейся скалы, из глаз лысого исчез свет.
Бац. (глухой стук)
Его мускулистое тело упало на землю.
«...»
Я, пошатываясь, подошёл к нему.
Он еще не умер. Джинны имели необычайно высокую восстановительную силу. Я должен быстро покончить с ним...
Я нацелил свой пистолет, заряженный световой пулей ему в затылок.
У меня не было магической силы, чтобы перевести его в режим дробовика.
Ни секунды не колеблясь, я нажал на курок.
КВАНН!
Световая пуля попала ему прямо в голову.
Пссшш...
Тем не менее, пуля была остановлена его плотным черепом и в итоге не смогла достигнуть мозга.
Лысый вдруг поднял голову.
«ГААХ!»
Затем он издал громкий рев.
Звуковая волна поразила мой живот.
Хотя Эфир и сформировал барьер, пока не стало слишком поздно, тем не менее, огромный шок всё же сотряс всё моё тело.
Меня послало в полёт и ударило в стену.
Моё зрение сразу же размылось. Простая звуковая атака, даже без физического контакта, послала шок, который, казалось, разорвал все мои органы.
«…Ты сукин…сын…»
Лысый пошатнулся, выругавшись.
Его лицо уже не казалось человеческим.
Его кожа стала совершенно черной, глаза светились красным, а главное, на голове у него выросли овечьи рога.
...Дьявольская Трансформация.
Я закрыл глаза и вздохнул.
Независимо от того, насколько я везучий, это был конец моей линии.
Я должен был закончить всё, прежде чем он достигнет этой стадии, но я не смог.
«Я не собирался этим пользоваться, но ты…»
В этот момент в пустой пещере раздался звук чего-то, разрывающего плоть.
Озадаченный, я открыл глаза.
В груди лысого торчал чёрный клинок.
«Что…?»
Лысый уставился на пронзивший его клинок, а затем упал и потерял сознание.
Прежде чем его тело смогло коснуться земли, оно превратилось в черную пыль и рассеялось.
«...»
На месте лысого стояла Босс Группы Хамелеона.
Ошеломленный, я изумлённо уставился на неё.
Она сухо кашлянула, а затем сжато заговорила.
«Рада тебя видеть».
«…ага...?»
Босс, с очень спокойным выражением лица, уставилась на меня.
Босс Группы Хамелеона.
Я отчасти понимал, почему она была здесь.
Группа Хамелеона должна была помешать гильдии Пакхорс Мастер.
Но я не мог понять, почему она продолжала возникать прямо передо мной.
«…Мы довольно часто сталкиваемся, хах».
«Разумеется».
Босс искренне ответила на моё несколько саркастическое замечание.
«Ведь я наблюдала за тобой».
«…Да?»
Босс молча подошла ко мне и протянула мне визитку. На этот раз это была не гильдейская визитная карточка принадлежащая Ли Сяопин.
[Наёмник Джеронимо — Ли Саён.]
Наёмники Джеронимо.
Хотя это и была группа наемников, уступающая только Огромной Экспансии, на самом деле это была "маска" Группы Хамелеона.
Другими словами, Группа Наёмников Джеронимо была на самом деле Группой Хамелеона.
«Джеронимо...?»
Мои глаза широко распахнулись.
Я не притворялся удивленным. Я действительно удивился.
Одно из важных событий, о котором я написал, разворачивалось прямо на моих глазах, но при этом, всё было совершенно по-другому.
「…Она стояла перед Шин Джонхаком. Он уже знал, кто она такая, поскольку видел её уже много раз.
«Рада тебя видеть».
Появившись из ниоткуда, она совершенно неожиданно поприветствовала его. Шин Джонхак рассмеялся, не в силах понять ситуацию.
«Разве вы не показываетесь уж слишком часто?»
«Ничего не могу с этим поделать».
Она слегка улыбнулась.
«Ведь я наблюдала за тобой».
Затем она передала Шин Джонхаку небольшую визитную карточку.
Наёмник Джеронимо.
Когда Шин Джонхак увидел это, его глаза вспыхнули ярким светом. 」
***
Комната Ю Ёнхи, пентхаус Шестого Общежития.
«...»
«...»
«...»
Три человека сидели в кругу, молча наблюдая друг за другом.
Никто из них не хотел уступать ни дюйма, что привело к созданию этой плохо подобранной группы.
Все началось с того, что Ю Ёнха сказала кое-что из чистой вежливости.
—Раз уж мы столкнулись друг с другом, не хотите ли вы перекусить у меня дома?
Любой мог сказать, что это были просто пустые слова. На самом деле перед ними, на столе, лежала только одна пачка с чипсами.
Однако Рэйчел приняла предложение.
«…Не хотите ли немного сока?»
«Нет, спасибо».
Не в силах вынести эту неловкую атмосферу, Ю Ёнха сделала предложение, от которого Рэйчел отказалась.
После этого ещё 10 минут висела тишина.
Когда заскучавшая Чэ Наюна растянулась на диване и, будучи полусонной, почесала живот…
«Я хочу спросить».
Ю Ёнха снова заговорила. Она обратилась к Рэйчел.
«Как вы узнали?»
Это был расплывчатый вопрос, но Рэйчел знала, о чем она говорит.
Она спрашивала о Ким Хаджине.
«... Я узнала это естественным способом(?)».
На небрежный ответ Рэйчел Ю Ёнха лишь несколько пренебрежительно улыбнулась.
«Но вы не знаете, почему этот человек скрывает свою силу, верно?»
«...»
Рэйчел закрыла рот.
Она была убеждена, что Ким Хаджин скрывает свою силу, но она не знала, почему.
В этот момент Чэ Наюна вырвалась из оков своего сна и вмешалась в их разговор.
«Эй, о чем это вы говорите?»
Ю Ёнха торжествующе улыбнулась.
«Ну, это не то, что можно узнать с лёгкостью».
Рэйчел впилась взглядом в Ю Ёнху, раздраженная торжествующей атмосферой, которую она излучала.
Ю Ёнха неторопливо встала, а затем принесла апельсиновый сок и налила его в бокалы для вина.
Уставившись на стакан апельсинового сока, Рэйчел задала ей вопрос.
«Знание этого что-то меняет?»
«Это меняет все. Разве это не очевидно? Это похоже на то, что Сущность Пролива больше, чем большинство правительственных гильдий».
«Нет, я говорю о том, что…»
По правде говоря, Рэйчел не слишком волновалась о Ким Хаджине. Однако она не хотела проигрывать Ю Ёнхе.
«Вместо того, чтобы узнать об этом самому, лучше подождать, пока этот человек сам не скажет мне об этом».
Лицо Ю Ёнхи сразу же похолодело.
Её расследование было проведено в частном порядке.
Ким Хаджин не просил об этом, и это также не было во благо общественности.
«По крайней мере, я так думаю».
С этими словами Рэйчел встала со своего места.
«Что ж, я пойду. Становиться слишком поздно».
Рэйчел подошла к входной двери. Ю Ёнха странно смотрела на то, как она выходит.
«…Подождите, почему я единственная не в теме? Эй, Ёнха, ты уверена, что говоришь по-корейски?»
Тем временем Чэ Наюна отчаянно жаловалась.
***
«Хуу...»
Барьер разрушился.
Вскоре передо мной, с изможденным выражением лица, появился Ким Сухо.
На земле, без сознания, лежал Джеймс, в то время как в руках Ким Сухо была "простая" ветка.
Я сразу догадался.
Ким Сухо победил своими силами.
Конечно, Мистелтейнн был удивительным оружием, даже при том, что он всё ещё не был пробуждён.
Поскольку этот Джинн также был мечником, Ким Сухо был действительно подходящим для него соперником.
Я обратился к Ким Сухо.
«Ты победил?»
«…Как и ты».
Мы посмотрели друг на друга и рассмеялись.
Но вскоре Ким Сухо сделал серьезное лицо.
«… В любом случае, Хаджин, я не думаю, что это обычная ветка».
«О, да? Для меня она выглядела потрясающе и на первый взгляд».
«Реально? Каким образом?»
«Присядь».
Сначала я усадил Ким Сухо. У меня были некоторые проблемы с тем, чтобы оставаться на ногах, поскольку у меня всё ещё кружилась голова.
И физически, и психологически ... я был совершенно измотан.
Всем привет!
По вашим просьбам поставил абонемент, пользуйтесь в своё удовольствие.
Насчёт названия главы, оно происходит от корейской пословицы «слова без ног проходят тысячу миль». Это такая игра слов, так как корейский символ для «слова» такой же, как и для «лошади», вот откуда взялись «ноги».
Таким образом, значение названия заключается в том, что слова между людьми "путешествуют" очень быстро, поэтому нужно быть осторожным с тем, что говоришь.
***
Я попытался логически объяснить истинную ценность этой "простой" ветки.
Доказательства, которые я предоставил, были довольно упрощенными, но, тем не менее, они всё ещё были убедительными.
Я сказал, что простая ветка не может быть наградой за убийство такого монстра, как Мечник Разрушения.
Поэтому вместо того, чтобы делать вывод о том, что эта ветвь такая же обычная, как и другие, логичнее было предположить, что она особенная.
Затем я сделал вид, что думаю о народных сказках и легендах, связанных с ветками, и в итоге сказал, что у меня на уме есть одна сказка, которая отвечает всем требованиям.
«…На ум приходит только одна ветвь. Мистелтейнн».
Мистелтейнн* — ветвь, убившая Скандинавского Бога Света, Бальдра.
(Интересная (наверное) информация:
Misteltein— в буквальном переводе «Мглистый клинок»)
Когда Ким Сухо услышал это божественное название, пришедшее прямо из мифов, его глаза расширились от шока.
В тоже время я продолжил своё объяснение.
«Но, как ты знаешь, божественное оружие должно пройти одно или даже несколько пробуждений, чтобы полностью раскрыться. Эта ветвь должна быть не пробудившимся Мистелтейнном».
Я уставился на предмет на земле. Мистелтейнн действительно выглядел как обычная ветка.
«Так вот почему он выглядит так просто».
«Ах, я понял… тогда мы должны выяснить, как его пробудить, верно?»
«Насчёт этого...»
Я уставился на европейца, которого уложил Ким Сух. Он развалился на землю. Это не выглядело так, будто он притворяется, что в отключке.
Тот факт, что его тело всё ещё здесь, означал, что Ким Сухо не убил его.
Конечно, у Ким Сухо не было реальной причины убивать его, так как не похоже, что этот человек раскрыл то, что он Джинн.
В действительности, Дьявольская Трансформация была по своей сути близка к запрещенной, секретной технике среди джиннов, проникших в человеческое общество.
Лысый использовал его только потому, что чувствовал, что иначе умрёт.
«Почему бы нам для начала отсюда не выбраться?»
Говоря, я указал на европейца.
Поскольку я не знал, когда он проснется, было нехорошо оставаться здесь ещё дольше.
«Да, это хорошая идея».
Я не говорил Ким Сухо, что этот европеец на самом деле был Джинном.
Причиной этого было то, что я беспокоился о падении курса акций. Худшее, что могло случиться, — это то, что акции гильдии Пакхорс Мастер стали мусором.
В конце концов, я вложил все заработанные деньги именно в них.
«О, верно, а что случилось с мужчиной, с которым сражался ты?»
Ким Сухо вдруг задал мне вопрос.
«…Он сбежал».
«О, тогда что нам делать вот с этим? Разве мы не должны сообщить о нем Ассоциации?»
«Нет, у нас нет никаких доказательств. Кроме того, это место — скрытый этаж Подземелья, которое они зачищали. Поскольку это мы являемся теми, кто вошел без прохождения надлежащих процедур, теми, кто в итоге получит наказание, тоже можем быть мы».
Конечно, это тоже была ложь, чтобы защитить моё богатство.
...
Мы вышли из Подземелья, разговаривая о всяких разных вещах.
Внешний мир уже охватила тьма.
Гора была жутковато освещена луной, и по всей территории раздавались крики волков и сов.
Это была практически сцена из «Легенд родного города»*.
*(Корейская драма о призраках)
Мне было страшно, но у меня не было сил на то, чтобы продолжить идти.
Я сел на землю, чтобы отдохнуть.
«...Ауу».
Все мое тело страдало от боли и усталости, особенно моя рука.
Поскольку я использовал всю магическую силу Клейма одним махом, она продолжала мучительно пульсировать.
Я вообще не мог пошевелить своей левой рукой.
Ким Сухо присел рядом со мной.
Я указал на ветку в его руке.
«Положи эту ветку на минуту».
«Конечно».
Затем, используя только правую руку, я вынул из своей сумки на ремне Пыльцу Саженца Бабочки.
«Взгляни».
Я гордо показал ему Пыльцу Саженца Бабочки. Её голубое свечение делало пыльцу похожей на сокровище даже при беглом взгляде.
Ким Сухо удивленно спросил.
«Что это?»
«Это…»
Я остановился на середине моего предложения, а затем посмотрел на Ким Сухо, глаза которого сияли от любопытства.
Предполагалось, что эта пыльца будет принадлежать Ким Сухо, но, поскольку она попала в мои руки, я подумал использовать её, чтобы произвести на него благоприятное впечатление.
«Это семейная реликвия...»
«Что? Реликвия?»
«Н-нет, это не реликвия. Я просто говорю, что это очень важная для меня вещь».
Я быстро исправился.
Говорить, что это была семейная реликвия, было, предположительно, немного слишком.
«В любом случае, эта мистическая пыль может послужить катализатором для пробуждения скрытых потенциалов объектов и людей. Это был подарок от элементаля. Ты же слышал о элементалях, верно?»
Я использую этот драгоценный предмет на Мистелтейнн. Только для тебя. Так что, будь благодарен.
Это был нюанс, который я специально завуалировал в свои слова.
Казалось, это сработало, поскольку Ким Сухо сделал серьёзное лицо
«Если я нанесу её на Мистелтейнн… что-то должно измениться».
Я знал, что это спровоцирует его первое пробуждение.
После этого ветвь сама по себе обретёт форму меча, основываясь на повышении мастерства Ким Сухо и количестве демонической энергии, разрезанной Мистелтейнном (второе пробуждение).
«Я собираюсь применить её».
Я поднёс руку, чтобы нанести пыльцу на ветку.
«…Подожди».
Но внезапно Ким Сухо схватил меня за запястье.
Он смотрел на меня с обеспокоенным лицом.
«Ты уверен?»
«Насчёт чего?»
«Разве ты не говорил, что она важна для тебя?»
«... Ах».
Я подсознательно рассмеялся.
«Она важна, и именно поэтому её следует использовать в такое время. На что ещё я бы использовал его, если не на оружие божественного качества, такое как Мистелтейнн?»
«Но всё же…»
«Просто заткнись и прими её».
Я перебил его и сбросил руку Ким Сухо. Ким Сухо почесал затылок и посмотрел на меня наполовину с благодарностью, наполовину с беспокойством.
Я мог сказать, что он был глубоко тронут. Кажется, сделать из этого большое дело стоило того.
Я тщательно посыпал Мистелтейнн Пыльцой Саженца Бабочки.
Пыльца просочилась в Мистелтейнн, и вскоре с ним начали происходить перемены.
Синий свет пыльцы вырывался из ветки, и вскоре вся поверхность ветви стала черной.
Теперь Мистелтейнн больше не был похож на обычную ветку.
Однако произошло еще одно изменение.
Из кончика ветви вырос зелёный листик, который затем оторвался и упал на землю.
В оригинальной истории было также?
«Видишь, я был прав».
«…Да».
Ким Сухо посмотрел на Мистелтейнн и в благоговении пробормотал.
Из этой черной ветви Ким Сухо должен быть способен почувствовать скрытую силу легенд и мифов.
«Тогда, как я и обещал…»
Я отдал Мистелтейнн Ким Сухо, а затем поднял упавший на землю лист.
«Ты возьмёшь ветку, а я лист».
«Хаджин… ты уверен? Почему бы нам не делиться этим оружием? Ты можешь использовать его, когда тебе это нужно».
«Да ладно, я же не мечник. Я просто умру, если буду сражаться с мечом».
Я заставил Ким Сухо отступить, а затем украдкой включил свой браслет.
[Лист Мистелтейнна]
—Побочный продукт, оставленный сражающей бога ветвью после её пробуждения.
Вы можете выпить заваренный с ним чай, что улучшит здоровье вашего тела, или же вы можете перемолоть его и использовать, чтобы сделать удивительное оружие.
Я был более чем доволен этим результатом. Шлёпнув по своим коленям, я встал.
«Хорошо, теперь давай вернёмся».
«...Да».
Гора Камак была слишком опасна для нас, чтобы оставаться на ней на ночь.
Мы спустились с горы вместе.
Ким Сухо взял на себя инициативу и пошёл первым, в то время как я просто последовал за ним.
И прямо посреди спуска с горы… что-то сильно схватило меня за ногу.
Моё тело полетело вперед.
«...!»
Бац.
Я рухнул на землю.
Мне не было больно.
Что важнее, меня охватило сильное чувство дежавю.
Не говорите мне, что...
Не говорите мне, что...
Я осмотрел свою ногу.
Как и следовало ожидать, я споткнулся о корень.
Я тщательно выкопал его.
Это был женьшень.
Я тяжело сглотнул.
У него было толстое тело и несколько корней.
Этот женьшень был меньше, чем последний, который я получил, но это всё ещё был женьшень.
И это несомненно Джекпот.
«Хм...»
Я незаметно положил его в свою кросс-сумку, а затем погнался за Ким Сухо, который ушёл вперед.
После 30 минут спуска вниз мы с Ким Сухо прибыли на Станцию Порталов.
В настоящее время было 1:53 ночи.
Станция закрывалась в 2 часа.
Мы едва успели.
«Хаджин».
Прямо перед Станцией Ким Сухо повернулся ко мне лицом.
Его мягкий голос струился в мои уши.
( ͡° ͜ʖ ͡°)
«Давай здесь разделимся».
«Хм? Ты разве не в Куб?»
«Раз уж я проделал весь путь прямиком сюда, я собираюсь пойти повидаться со своей семьёй».
Ким Сухо улыбнулся.
«И спасибо за сегодня».
В этот момент яркий лунный свет прошёлся по его лицу.
Серебряный свет показал мне его честные глаза и ясную улыбку.
...Его внешность пробудило что-то внутри меня.
Я вспомнил кое-что, что на мгновение забыл.
Парень передо мной, Ким Сухо, был главным героем этого мира.
Парень, который шел только по пути праведности.
Парень, который никогда не шёл на компромисс в ущерб справедливости и не отказался от своих убеждений.
Союзник правосудия с убежденностью, более сильной, чем сталь, и искатель истины, который всегда идёт верным путем.
Существо, которое уже вымерло в современном мире, но я всегда надеялся, что оно будет существовать.
Праведный герой, которому, в этом мире, я мог бы доверять больше, чем кому-либо ещё.
Это и был Ким Сухо (守護)*.
*(его имя значит "защищать")
Как и предполагало его имя, он был настоящим спасителем, который защитит этот мир.
«…Ага».
Когда я ответил ему, мы разошлись.
«До скорого».
***
Я вернулся в общежитие. Моя комната была абсолютно черной.
Звук открывающейся и закрывающейся двери, казалось, разбудил Эвандель, поскольку она устало плелась ко мне в объятия.
Я подошел к дивану с Эвандель на руках.
Я тоже был уставшим. До смерти уставшим. Но мне нужно было сделать ещё одну вещь.
[Наёмники Джеронимо]
Я зашёл в интернет.
[Пик наемников, Джеронимо. Коэффициент успешности выполнения миссии 99,7%]
В Наёмниках Джеронимо было 23 члена.
Их профили, вместе с их фотографиями, были открыты для просмотра на сайте.
Все они были известными фигурами в сфере наёмников, но на самом деле, эти 23 члена были замаскированными 5-6 членами Группы Хамелеона.
Тот, кто сделал это возможным, была Джейн и её Дар "Камуфляж".
«...»
Я достал визитку, которую получил.
[Наемники Джеронимо]
Босс исследовала и пригласила меня, а не Шин Джонхака, в Наёмники Джеронимо.
Я не знаю почему, но мне показалось, что она хотела, чтобы я занял свободное место в Группе Хамелеона.
Я посмотрел на свой браслет.
Кто-то, четыре часа назад, прислал мне пару сообщений.
[Йо]
[Можешь помочь мне в учёбе?]
[Я куплю тебе еды]
[Ответь мне]
[Ты собираешься игнорировать меня? ㅡ ㅡ]
[Оайㅡㅡ]
Это была Чэ Наюна.
Когда я увидел её сообщения, я сразу подумал о её старшем брате, Чэ Чинуне.
Эта мысль затем вплелась в мои предыдущие мысли о Группе Хамелеона.
С помощью Группы Хамелеона я смогу убить Чэ Чинуна.
И никто не узнает.
...Никто не узнает.
***
Сувонское Гнездо Дьяволов.
Обо всём, что касалось Пакхорс Мастер уже позаботились.
Теперь босс Группы Хамелеона, совместно с Джейн, смотрела видео о Ким Хаджине
«Простой камень с такой мощью… действительно, он полон потенциала. Ты была права, босс».
Джейн слегка рассмеялась, признавшись, что ошибалась.
Хотя это и было в результате использования магической силы, показать такую разрушительную силу с обычным камнем в качестве инструмента было совсем не просто.
Но то, что больше всего нравилось Джейн в Ким Хаджине, было не его боевое мастерство, но его беспощадность.
Если бы его противник не был Джинном, он потерял бы свою жизнь в тот самый момент, когда его ударил камень
В тоже время Ким Хаджин не знал, что его враг — Джинн.
Ким Хаджин напал на него со спокойным, но твердым намерением убить.
«Но, босс, почему ты не досматриваешь до конца? Я хочу увидеть его Дьявольскую Трансформацию».
«Этого достаточно. К тому же, я не хочу этого видеть».
«…Почему?» — спросила Джейн, наклонив голову.
Босс немного надулась и пробормотала.
«... Это вульгарно».
***
Незаметно пролетели выходные, и снова наступил понедельник.
Началась новая неделя.
«Как вы все знаете, в эту пятницу начнутся Классные Соревнования. Я принимаю добровольцев для участия в мероприятиях! Их очень много, поэтому каждый человек должен принять участие хотя бы в одном».
Перед началом занятий, во время утренних объявлений, Ли Ёнхан напомнил классу о предстоящих соревнованиях между классами Куба.
«О, верно».
Я только что вспомнил об этом.
Классные Соревнования.
Это было первое и последнее событие до межчетвертных.
Как и предполагает название, классы будут соревноваться друг с другом в нескольких мероприятиях, охватывающих все виды тем.
Среди соревнований были как относящиеся к искусству ведения боя, такие как дуэли, зачистка Подземелья на время, магические сражения, так и развлекательные, такие как игры, пение и футбол.
Если бы это были официальные соревнования, то разрешены были бы только те, что относились к сражению, но Классные Соревнования — это своего рода фестиваль для кадетов.
Естественно, курсанты начали болтать о мероприятиях, в которых они хотели участвовать.
«Что ты собираешься делать, Госпожа Рэйчел?»
Я спросил, сидевшую рядом со мной, Рэйчел.
Она слегка вздрогнула, а потом, неловко улыбнувшись, ответила.
«Я… планирую участвовать в викторине».
«О, викторина. Наверное, мне тоже стоит поучаствовать».
«Места на викторину уже заполнены».
В наш разговор внезапно вмешался Чин Хосон.
Я вопросительно повернулся к нему, но затем снова повернулся к Рэйчел. Она утвердительно кивнула.
«Д-да… Все места уже заняты. К несчастью…»
«О, понятно».
«Хорошо, теперь будем считать, что баскетбольная и футбольная команды сформированы. Эй, успокойтесь все».
Услышав, что Ли Ёнхан говорит классу, я не мог не задуматься о том, что это будут за сверхчеловеческие спортивные соревнования.
«Нам нужен кто-то для пения и стрельбы из лука…»
Ли Ёнхан на мгновение остановился и посмотрел на меня.
Сначала я подумал, что он смотрит на кого-то другого. Но, увидев его улыбку, когда он встретился со мной глазами, я понял, что он смотрит на меня.
Вскоре и другие кадеты повернулись ко мне лицом.
Я сухо кашлянул и заговорил.
«…Я могу взяться за стрельбу из лука».
«Отлично».
Улыбаясь, Ли Ёнхан записал моё имя.
Не только в строчку стрельбы из лука, но и в пения.
«Подожди, эй! Что делаешь? Сотри это!»
«Хорошо, спасибо всем! Мы закончили!»
Ли Ёнхан нажал "Enter", предоставив список участников от нашего класса.
Вечером, после занятий.
Томер естественно вписалась в ряды кадетов. Это было результатом всех тех усилий, которые она приложила в течение последних двух недель. Она зашла настолько далеко, что полностью "убила" свой собственный нрав.
Теперь, когда у неё появился план с направлением для успешного завершением миссии, она изо всех сил старалась сблизиться с другими кадетами.
В результате и маги, и обычные кадеты благосклонно приняли её в свои ряды.
Теперь она была в том положении, пригласить других в кафе по собственной инициативе стало возможно.
«Ого, Ким Хаджин любит Рэйчел? Реально?»
Заказав кофе и медовый хлеб, соответствующий их вкусам, курсанты начали, со всей своей серьёзностью, сплетничать.
Темой их разговора были Ким Хаджин и Рэйчел. Томер украдкой подняла удобную для неё тему.
«Они стали довольно близки в последнее время... но это разве не потому, что они в одной команде?»
Среди сплетников было много парней, которые тайно восхищались Рэйчел. Не просто много, большинство сплетников были из этой категории.
Но никто никогда не был настолько смелым, чтобы просто прямо следовать за ней.
Это было из-за личности Рэйчел и её будущего пути, который был определён тем, кто она такая.
После того, как Рэйчел выпустится из Куба, она, скорее всего, вступит в гильдию Королевского Двора, став самым молодым руководителем гильдии.
«Я думаю, Ким Хаджин идеально подходит для гильдии Королевского двора. На этот раз он поднялся до 334 ранга».
Гильдия Английского Королевского Двора обладала 60-ым рангом среди всех гильдий мира.
У кадетов Куба в диапазоне 400 ~ 500 рангов так или иначе будут появляться фантазии присоединиться к этой гильдии и "стать головой змеи".
Тем не менее, ни один могущественный кадет не был ослеплен любовью настолько, чтобы вступить в гильдию Королевского двора ради преследования Рэйчел, да и сама Рэйчел не была бы удовлетворена кадетами, которые занимали только 400–500 ранги.
«Нет, нет, я в одной команде с ними. Поверь мне, ты бы сказал то же самое, если бы видел его глаза. Как мне выразиться... его глаза приняли форму сердца!»
Тем не менее, Томер настойчиво провоцировала их, не мешкая делать даже такие смешные заявления.
«В самом деле? ... О, верно же, разве Ким Хаджин не будет петь на предстоящих Классных Соревнованиях?»
Внезапно одна из кадеток широко распахнула свои глаза и, подняв голос, выкрикнула.
«Он же не собирается признаться ей, да!?»
«Кьяяяяк! Просто подумав об этом у меня по коже побежали мурашки. Я собираюсь заколоть его до смерти, если он это сделает!»
«... А? Заколоть его до смерти?»
Просто... чем вообще отличаются эти кадеты, произносящие такие свирепые вещи, от Джиннов?
Серьезно подумала Томер.
***
«Пение...»
Как только я вернулся в свою комнату, это, совместно со вздохом, вырвалось из меня как-то само.
Ещё тогда, на Земле, я часто ходил в караоке после школы, поэтому я умею петь.
Но, конечно, это не значит, что я хороший певец.
Я был средним, не таким уж и плохим, но и не хорошим.
«Аргх, почему я вообще должен петь?»
Вообще, у меня есть флейта из рога, которая улучшит мой голос, поэтому я уверен, что буду лучше, чем обычный человек.
Но кадеты из других классов, которые вызвались на это добровольно, пели бы потому, что они, несомненно, великие певцы.
Кроме того, у меня нет опыта пения перед толпой.
Вместо того, чтобы нервничать перед сотнями глаз, я бы предпочел оказаться в таком положении, чтобы мне вообще не пришлось нервничать.
«Стоил ли мне съесть ещё одну таблетку безметежности, как я сделал перед презентацией…?»
«Пение ~? Я могу спеть песню Пороро!»
Эвандель, которая была в процессе создания соловья, с цветущей улыбкой на лице, своим выкриком прервала мою цепочку мыслей.
Я с усмешкой ответил.
«В самом деле? Тогда, я был бы рад послушать тебя позже».
«Ун! Но зачем тебе петь~?»
«Ах, ну… меня обхитрил один злодей, так что теперь мне придётся петь».
«Злодей !?»
Глаза Эванделя внезапно широко распахнулись, помимо этого, она ещё и сильно стиснула шею соловья. (F)
В последнее время я позволяю ей смотреть мультфильмы о супергероях, поэтому ее реакция была такой сильной.
«Злодей! Злодееей!»
«Ах, нет, я оговорился. Отпусти уже соловья. Он же умрет».
«Ун?... Ааа!»
Вздрогнув, она посмотрела на соловья. К сожалению, он уже потерял форму и начал таять.
«Ли, иииинн….»*
(... ну это вроде как её плачь (Ii, iiinng…))
Увидев того самого соловья, над которым она так усердно работала, на грани того, чтобы окончательно обмякнуть, Эвандель начала плакать.
Я молча подозвал Эвандель к своим рукам.
«Не волнуйся. Тебе сначала нужно сделать ошибку, чтобы потом, помня об этом, не сделать также снова».
Я успокоил всхлипывающую Эвандель и включил ноутбук.
«Посмотрим…»
Последний раз был довольно давно...
Я планировал использовать функцию взлома, которой обладал мой ноутбук.
Моей целью был личный браслет Томер.
Прошлой ночью я встретился с ней в магазине, и она подошла ко мне, чтобы поздороваться.
Но в тот момент я кое-что заметил
На ней был не кадетский браслет, предоставленный Кубом, но свой личный.
Его дизайн был четкой имитацией браслета Куба, поэтому это могло обмануть инструкторов и других курсантов, но мой ноутбук в этот список не входил.
[Будет использовано 80 ОИ. Желаете продолжить?]
«Серьёзно?»
Похоже, это был очень хорошо защищённый браслет, так как его взлом потребовал немало ОИ.
В последнее время я трачу слишком много ОИ...
Я сдержал свои слёзы и нажал на Да.
[Томер, тебе нужно будет подобрать предмет во время урока на этой неделе. В среду. Он поможет тебе в твоей миссии. Я выдам подробности завтра.]
Неизвестный человек сегодня отправил ей это.
Я начал читать другие сообщения, хранившиеся в её браслете, и в итоге пришел к выводу, что её целью была Рэйчел.
... Ах, только что пришло ещё одно сообщение.
[Уроком в среду будет Постановка Битвы за Артефакт. На нижнем этаже, в зоне B-3, находится административный центр. Предмет будет лежать там. Административный центр будет пуст с 11:00 до полудня, поэтому заберёшь его в это время.]
Томер стала шпионом, даже не подозревая об этом.
Нижний этаж. Зона B-3.
Пока я повторял эти слова самому себе чтобы не забыть, пришло ещё одно сообщение. Но уже на мой браслет.
Изображение задачи и несколько строк текста.
Когда я увидел сообщение, я подумал, что это Рэйчел.
[Пожалуйста, можешь объяснить мне, как решить эту задачу?]
Но это была Чэ Наюна.
Внутри тихой библиотеки существовало всего 2 звука: звук пишущих на бумаге карандашей и звук переворачиваемых страниц.
«...»
В этой мёртвой атмосфере Чэ Наюна пристально смотрела в справочник.
Она пыталась учиться, но будучи не в состоянии достичь своей цели, она могла лишь бесцельно бездельничать со своими волосами.
[Важно правильно рассчитать плотность магической силы в Подземелье. Это один из самых важных навыков для Героя. Причиной этому служит то, что плотность магической силы в Подземелье может внезапно измениться в зависимости от того, что происходит внутри.
Взгляните на следующую формулу ...
...
...
Пример 1) Предположим, что в крошечном Подземелье с шестью синими гоблинами-кобольдами происходит взрыв магической силы…]
«Почему я вообще должна учить это?»
Чэ Наюна тихо пробормотала, а затем откинулась назад, на спинку стула.
Она не могла решить даже первый пример.
У неё было всё хорошо с лекциями, которые фокусировались на запоминании, но она ничего не могла сделать с проклятым Анализом Царства Явлений II, который был полон расчётов.
«...»
Чэ Наюна в отчаянии посмотрела в сторону.
Там, на расстоянии одного места, сидела Рэйчел.
По правде говоря, Чэ Наюна села здесь нарочно. Она хотела взглянуть на Рэйчел.
Со стороны Рэйчел выглядела немного угрюмо. Оперевшись подбородком о ладонь, она, казалось, глубоко задумалась о чем-то.
Думаю, у неё есть свои проблемы.
Казалось, что она не может прийти к какому-то выводу, поскольку она внезапно включила свой браслет. Рэйчел немного помедлила, затем покачала головой и выключила его.
«...Что с ней?»
Тихо пробормотав это себе под нос, Чэ Наюна повернулась обратно к своему справочнику.
[Пример 1) Предположим, что в крошечном Подземелье с шестью...]
Она смотрела на слова, но в её голову ничего не проходило.
Не имея другого выбора, Чэ Наюна включила свой браслет, а затем сфотографировала страницу с помощью встроенной камеры.
Сразу после этого, она открыла свой список контактов.
Кто-то, кто мог бы помочь ей... этим кем-то был Ким Хаджин.
[Помоги мне с этим]
Она напечатала это сообщение, а затем стерла его. Это слишком нагло.
[Ты можешь помочь мне с этим? Я куплю тебе еды.]
«Нет, этот тоже не подходит».
[Ты гений, если сможешь решить это! ㅋㅋㅋ*]
*lol(хахаха)
«Это кажется немного туповато...»
После долгих раздумий она наконец напечатала своё сообщение так, чтобы оно звучало как можно вежливее.
[Пожалуйста, можешь объяснить мне, как решить эту задачу?]
Затем она отложила свой браслет.
Одна минута, три минуты, пять минут... Время пролетело довольно незаметно.
Он не собирается мне отвечать?
Когда Чэ Наюна, с угрюмым лицом, уже собиралась убрать свой справочник, её браслет подал звук нового сообщения.
«Ооо!»
Чэ Наюна поспешно проверила его содержание.
Ким Хаджин прислал очень доброе и подробное решение.
«Хихи».
Чэ Наюна ярко улыбнулась и снова вынула свой справочник. В то же время она получила ещё одно сообщение.
На этот раз это было сообщение от Ли Ёнхана для всех в классе Истины.
[В среду на этой неделе у нас будет Постановка Битвы за Артефакт. Всем быть готовым~]
***
«Сегодняшняя боевая тренировка- это Постановка Битвы за Артефакт!»
Среда.
Как я и прочитал в браслете Томер и в объявлении Ли Ёнхана, среда была отведена для одной единственной боевой тренировки. С 9 часов утра до 2 часов дня. Всего 5 часов.
Постановка Битвы за Артефакт.
Как и предполагало название, это было соревнование на получение артефактов.
125 курсантов класса Истины собрались на первом этаже Подземной Площади, где и будет происходить сама "битва".
«Битвы за Артефакт — это нечто, что Герои будут испытывать как минимум раз в год».
Настоящие битвы за артефакты происходили в местах, находящихся вне зоны контроля правительства.
Это происходило потому, что артефакты, найденные внутри страны, по закону принадлежали правительству.
В этом мире многие страны рухнули во время Исхода, в итоге территории, ранее принадлежащие определённым странам, остаются бесхозными по сей день.
Большая часть Африки была наводнена монстрами, а в Центральной Азии господствовало правление Джиннов. В этих регионах артефакты принадлежали тем, кто их нашел.
«Место раскопок артефакта массивно, а сам способ получения -- драка. Вы не будете знать структуру командования противника, и у вас не будет возможности связаться со своими союзниками, к тому ж, у вас не будет данных о местоположении артефактов!»
В Постановке Битвы за Артефакт часто использовался такой формат проведения как "драка". Так было из-за Джинна с Даром под названием «Драка».
В реальной жизни, битвы за артефакты происходили между гильдиями или между гильдиями и группами Джиннов. Первое происходило только 20-30 лет назад, когда не было законов, связанных с битвами за артефакты.
В наши дни битвы за артефакты были в основном сражениями людей против Джиннов.
«Мы разделили вас на Белую и Чёрную Команды. Белая Команда будет защитниками, а чёрная — атакующими. Помните, что концепция проведения сегодняшней тренировки — это драка! Кроме того, не забывайте, вы можете крикнуть «сдаюсь», и вы будете считаться исключённым».
До 90-х годов люди были в выигрыше благодаря их эффективной структуре командования и крепким организациям.
Однако ситуация изменилась из-за одного единственного Джинна.
Бермут.
Его Дар случайным образом распределял людей и Джиннов по области.
Это эффективно уничтожило формирования людей, и, поскольку Джинны могли использовать Дьявольскую Трансформацию, один на один они были сильнее людей.
«Теперь мы отнимем у вас ваше зрение».
После этих слов окружающий мир превратился во тьму.
Несколько удивленных курсантов испустили короткие вопли.
«Это магия инструктора. Успокойтесь. Вам не нужно пытаться снять её».
Кажется, Герой вершины среднего уровня может легко ослепить 125 человек.
Но, это, конечно же, ко мне не относится.
Когда я открыл глаза, я ясно видел то, что было передо мной.
«Теперь мы проведем вас до назначенных мест».
Места, где проводились раскопки артефактов, обычно были огромными, с несколькими этажами и даже жилой зоной.
Большинство артефактов были захоронены глубоко под землей, поэтому на их раскопки уходило не менее 2-3 недель.
Хотя раскопки и проводились под землей, это не означало, что всё это было похоже на работу в шахте или туннеле.
Благодаря техникам с выдающимися Дарами места раскопок больше походили на футуристические подземные бункеры.
«Эй, эй, не наступай мне на ногу».
«Ах! Кто-то ударил меня».
Всех курсантов уводили под землю.
15 были размещены на первом этаже, и ещё 25 на немного большем втором этаже.
Чэ Наюну разместили в середине третьего подземного этажа.
Рэйчел также была рядом с ней, на балконе, который был соединен с жилым районом третьего этажа.
Их сражение неизбежно.
Что касается меня, меня разместили в маленькой комнате на четвертом этаже. К сожалению, я не смог увидеть, где будут размещены Шин Джонхак и Ким Сухо.
«...А?»
Возникла проблема.
Рядом со мной, в соседней комнате, разместили Ю Ёнху.
Учитывая планировку этажа, мне нужно было пересечь её комнату, чтобы выйти в зал.
Кроме того, я был в Чёрной Команде, а Ю Ёнха в Белой. В данной тренировке мы враги.
В этот момент из динамика выше меня раздался громкий голос.
—Артефакты хранятся или перемещаются NPC. Белая Команда должна защищать артефакты, в то время как Чёрная Команда должна постараться украсть их. Теперь мы начнем обратный отсчет.
Все ранее открытые двери закрылись, и начался обратный отсчет.
5, 4, 3, 2, 1.
Как только отсчет закончился, исчезла и ослепляющая магия.
Я проверил магазин своего тренировочного пистолета. Затем я проверил координаты места, куда мне нужно попасть.
Нижний этаж, зона B-3.
—Я услышала звук за дверью рядом ...
В этот момент раздался голос Ю Ёнхи.
Я быстро повернулся лицом к закрытой двери.
Так, так.
Ю Ёнха подошла, намеренно делая громкие шаги, а затем постучала в дверь комнаты, в которой я был.
—Я знаю, что вы там. Вы в Чёрной Команде или в Белой? Если что, я в Белой.
Я молчал.
Поняв, что я не собираюсь отвечать, Ю Ёнха, радостно мурлыкая, схватила дверную ручку.
—Нет ответа? Я предполагаю, что это означает, что вы в Чёрной Команде. Как жаль, вы, наверное, с нетерпением ждали сегодняшнего урока. Считайте, что вам не повезло...
Сссс—
Дверь открылась, и передо мной появилась Ю Ёнха с ярким выражением лица.
Затем её глаза встретились с моими.
«...!»
В одно мгновение выражение лица Ю Ёнхи застыло. Её улыбающиеся губы задрожали, а широко раскрытые глаза напряглись.
Мы были в разных командах.
Другими словами, нам нужно сражаться.
Но по какой-то причине ... всё выглядело так, будто Ю Ёнха боялась драться со мной.
Глык. (сглатывание)
Ю Ёнха тяжело сглотнула. Её руки слабо тряслись, и я ясно видел пот, собирающийся на её лбу.
После недолгой конфронтации я почувствовал, что у меня зудит шея, поэтому я поднял руку, чтобы почесаться.
Однако Ю Ёнха отреагировала странно даже на это простое движение.
«Стой, не подходи!»
«…Что?»
Я наклонил голову. Это ты пришла ко мне, а не наоборот!
Встретившись лицом к лицу с Ким Хаджином Ю Ёнха теперь разрывалась между борьбой с ним или бегством.
Хотя она и вошла в комнату уверенная в своих силах, она не ожидала встретить такого сильного врага с самого начала.
«...»
Ким Хаджин молчал, кажется, не подозревая о её беспокойстве. Тем не менее, его расслабленное отношение заставило Ю Ёнху занервничать еще больше.
Она не могла прямо встретить его взгляд.
Это был первый раз, когда она чувствовала себя так. Раньше всё было совсем не так...
Затем Ким Хаджин внезапно поднял руку.
По правде говоря, Ким Хаджин только пытался почесать свою зудящую шею.
«Стой, не подходи!»
Но Ю Ёнха, которая этого не знала, подсознательно закричала.
Ким Хаджин молча уставился на неё, а затем медленно опустил руку.
В его правой руке уже был пистолет.
Это был не тот Desert Eagle, который дала ему Ёнха, а обычный кадетский пистолет.
Однако Ким Хаджин уничтожил укреплённую Ци Ким Хорака используя только своё обычное оружие.
Именно поэтому он какое-то время привлекал внимание ведущих гильдий.
«...»
Ким Хаджин поднял свой пистолет.
Ю Ёнха почувствовала капельки пота, стекающие по ее лицу.
Первым делом она спокойно осмотрела своё окружение.
Позади нее был узкий прямой коридор, в котором ей будет трудно увернуться от выстрела его пистолета. В связи с этим, у неё есть только два варианта: сражаться или просто быть побеждённой.
Ю Ёнха посмотрела на кнут в своей руке, а затем она вдруг подумала о кое-чём стоящем.
‘Возможно, это лучший шанс для меня подтвердить свои навыки. Моя текущая оценка его силы исходит только из наблюдений. Если я буду сражаться с ним сейчас, я смогу увидеть проблеск его реальной силы….
В то же время у нее появилась ещё одна мысль. На этот раз она была куда трусливее.
‘Если я буду драться с Ким Хаджином и проиграю, я, скорее всего, буду первой, кто вылетит. Я не хочу, чтобы это произошло, но и борьба за жизнь не подходит моему стилю. Это определенно не потому, что я ненавижу боль.
Спокойно взвесив варианты, Ю Ёнха вздохнула.
Затем она широко раскрыла глаза, словно приняла какое-то решение.
Глядя на Ким Хаджина глазами, острее, чем хищный взор рыси, она взмахнула кнутом.
Её кнут, двигаясь так плавно, будто он был частью её руки, тут же обмотался вокруг пистолета Ким Хаджина.
Швииик!
В мгновение ока пистолет, который Ким Хаджин держал в своих руках был выхвачен.
Ю Ёнха тупо уставилась на пистолет, прилетевший ей в руку.
«Я, я сделала это! Ха, хаха!»
Я никогда не думала, что у меня получится! Ахахаха—!
Ю Ёнха гордо засмеялась и подумала: Может быть, этот человек не такой уж и удивительный!
«Даже если это ты, без оружия…»
Но в следующий момент...
Пистолет, как будто он был как-то зачарован, полетел обратно в руку Ким Хаджина.
«Ах, ааах! К-куда ты!?»
Ю Ёнха пыталась схватить пистолет прямо в воздухе, но было уже слишком поздно.
Эфирный шнур, которым Ким Хаджин тайно выстрелил, прицепился к пистолету и быстро вернул его.
С помощью Детальной Материализации Эфира шнур получился невидимым. Увидеть его можно было только влив свою магическую силу в глаза.
В результате этого Ю Ёнха подумала, что это странное явление — результат действий магической силы Ким Хаджина.
«...»
Улыбка на лице Ю Ёнхи быстро исчезла.
Теперь она смотрела на него ещё более нервно, чем раньше. После этой пробы у неё остался только один вариант.
Поскольку она была первой, кто сделал первый шаг, она считала, что должна вынести все, что перепадёт на её голову…
Ю Ёнха тяжело сглотнула.
«...Хаа».
Ким Хаджин в свою очередь глубоко вздохнул и поднял пистолет.
Он нацелил его прямо вперед, и Ю Ёнха сразу же вздрогнула.
Перед его стальным дулом её разум практический погас.
Как мне увернуться от этого?
Будет ли это больно?
Может я смогу увернуться?
В её голове мелькали разные мысли, но Ким Хаджин всё ещё не стрелял.
Он ухмыльнулся, а затем снова положил пистолет в кобуру.
Что?
Пока Ю Ёнха была озадачена его действиями, Ким Хаджин подошёл к ней и похлопал её по плечу.
«Сейчас всё ещё только начало, так что давай не будем напрягаться».
Пробормотав какую-то непонятную фразочку, он прошел мимо неё и вышел наружу.
Ю Ёнха в оцепенении смотрела на то, как он уходит.
***
«Аргх, до сих пор болит».
Мое правое запястье всё ещё болело.
Кнут Ёнхи лишь слегка задел меня пока выхватывал пистолет, но даже так он разорвал мою кожу, тем самым заставил её покраснеть.
Если бы кнут попал по мне напрямую, он наверняка сломал бы мне кости. Как я и думал, Ю Ёнха тоже достаточно сильна.
«Эхх, какое же облегчение».
Поскольку мой блеф сработал действительно хорошо, я благополучно прошел мимо Ю Ёнхи и вышел в вестибюль четвертого этажа.
Вестибюль был довольно огромным, но странно тихим.
Не было ни голосов, ни каких-либо следов присутствия других кадетов.
В чем дело? Все уже куда-то ушли?
Я включил свой браслет.
Все кадеты, участвующие в Постановке Битвы за Артефакт, были оснащены «устройствами обнаружения жизни».
Эти устройства точно измеряли "HP" каждого участника, исключая тех, кто получил критический урон.
Благодаря своим часам, подключённым к своему ноутбуку, я проверил GPS-координаты этих устройств.
На этом этаже было всего, включая меня и Ю Ёнху, десять кадетов.
Шесть из этих десяти уже путешествовали в командах.
«Томер...»
Затем я отдельно проверил GPS-координаты Томер.
В настоящее время она была в ванной на седьмом этаже. Кажется, она планировала просто ждать там, поскольку она не показывала никаких признаков движения.
В таком случае мне придётся преследовать ее.
… И вдруг мне стало любопытно, что делают другие кадеты.
На третьем этаже, этажом выше меня уже началась какая-то драка, но, настоящий, крупный матч всё ещё не начался.
Другими словами, Чэ Наюна и Рэйчел ещё не встретились.
Однако в вестибюле на пятом этаже начинался другой крупный матч, который хотел бы увидеть каждый. Курсанты, которые сейчас стояли друг перед другом, были вот настолько великолепными.
Шин Джонхак и Ким Сухо. Два курсанта, которых можно назвать представителям Чёрной и Белой команд, наконец встретились.
Я включил видеонаблюдение и начал смотреть их бой.
—Я знал, что этот день наступит, Ким Сухо.
Шин Джонхак пробормотал серьезным тоном.
—…
Однако Ким Сухо просто молча посмотрел на Шин Джонхака.
—Давай. Я покажу тебе разницу между нашими уровнями.
В ответ на провокацию Шин Джонхака Ким Сухо вытащил свой меч.
Шин Джонхак в свою очередь поднял своё копье.
Ким Сухо напал первым.
Он ринулся вперёд и взмахнул мечом. Шин Джонхак в ответ отступил назад, блокируя атаку.
При столкновении копья с мечом во все стороны полетели искры. Они оба правильно использовали сильные и слабые стороны своего оружия для нападения и защиты.
В этот момент кто-то быстро, словно пуля, пролетел мимо меня.
Топ, топ, топ — раздался громкий звук подъема по лестнице.
Я посмотрел вверх и увидел Ю Ёнху.
Она убегала быстрее, чем кто-либо, кого я когда-либо видел.
«…О, верно».
Благодаря ее громким шагам я вернулся к реальности.
Хотя прямо передо мной и происходил удивительный, интенсивный обмен ударами между мечом и копьём, у меня не было времени неспешно наблюдать за ним.
Я направился к аварийной лестнице.
Поскольку она была меньше, чем лестница центрального вестибюля, я мог бы избежать встреч с врагом.
***
«Я, я сдаюсь!»
Оказавшись перед мечом Чэ Наюны, парень сразу же сдался.
В тот же момент, когда он сказал "спасительное" слово, он снова ослеп.
Теперь его доставят в «зал ожидания» на третьем этаже, где будут ждать и все остальные кадеты, исключённые на третьем этаже.
«"свист" ... легкотня».
Чэ Наюна, вытирая пот, гордо пробормотала.
Это уже было ее третье "убийство".
«Прошло всего три месяца с тех пор, как я переключилась на меч, и я уже такая сильная. Я, должно быть, действительно талантлива в мечах».
Пока Чэ Наюна наполнялась уверенностью, кто-то мягко окрикнул её.
«Наюна—!»
Чэ Наюна повернулась в сторону голоса.
Это была Ли Чиюн, одетая в белую кадетскую форму.
Она подбежала к Чэ Наюне короткими быстрыми шагами.
«Фуух, слава богу».
Прильнув к Чэ Наюне, Ли Чиюн с облегчением вздохнула.
«Ты все это время пряталась?»
Кадеты с ролью "поддержка", такие как Ли Чиюн, были слабы в таких драках. И хотя суппорт, ориентированный на помощь в атаке, например, Ю Ёнха, мог бы даже "засиять" в зависимости от ситуации, Ли Чиюн была суппортом, ориентированным только на поддержку.
«Нет, мне удалось победить одного благодаря моему ослабляющему дебаффу».
«О, серьёзно? Это хорошо. В любом случае, я рада тебя видеть».
Чэ Наюна тоже была рада видеть Ли Чиюн. Она была суппортом, который особенно хорошо усиливала воинов. Дар Ли Чиюн накладывал различные физические баффы, эффекты которых заставляли воинов чувствовать, что они стали Сверхлюдьми.
«Ааа, я действительно думала, что умру…»
Ли Чиюн немного успокоила своё сердце, а затем заговорила так, словно она вдруг вспомнила об этом.
«О, кстати, Рэйчел сейчас на этом этаже».
«Рэйчел?»
Глаза Чэ Наюны широко распахнулись.
«Да, я была так удивлена! Мне едва удалось сбежать, и то, это только потому, что я убежала, как только увидела её».
И сразу же после того, как она договорила...
Топ, топ, топ... Кто-то на последнем дыхании поднимался на их этаж.
«Подожди».
Они нервно уставились на лестницу.
Ли Чиюн подняла свой лук, в то время как Чэ Наюна направила на лестницу свой меч.
Тем не менее, человек, который появился, был кое-кем из их команды: Ю Ёнхой.
Ю Ёнха, похоже, тоже почувствовала облегчение, поскольку, как только она увидела Ли Чиюн, она с облегчением вздохнула.
Чэ Наюна наклонила голову и спросила.
«Ю Ёнха, почему ты так сильно потеешь?»
«А? Эм, это... ничего особенного».
Ю Ёнха, в отличие от ее обычного я, выглядела изможденной.
Чэ Наюна с сомнением спросила.
«Кто там внизу?»
Ю Ёнха тихо ответила.
«…Ким Хаджин».
««Ким Хаджин?»»
Ли Чиюн и Чэ Наюна одновременно переспросили.
«Мгм».
«О, тогда Ким Хаджин должно быть уже устранен?»
Ли Чиюн невинно спросила. Ю Ёнха, с горькой улыбкой, покачала головой.
«Нет, он не устранен».
Но я почти смогла.
Смутившись, Ю Ёнха не произнесла последнюю часть вслух.
«Серьёзно?»
Чэ Наюна, которая всё это время шкрябала свою щёку притворяясь беззаботной, непринужденным тоном спросила.
«Ну, эм, а что он делает?»
«Я не знаю».
Ю Ёнха нерешительно ответила, но внезапно, со странной улыбкой, вмешалась Ли Чиюн.
«Может, он ищет Рэйчел?»
Услышав ремарку Ли Чиюн, Чэ Наюна наклонила голову.
«Э? А почему Рэйчел?»
«Потому что Ким Хаджину нравится Рэйчел».
«...А?»
На этот раз и Чэ Наюна, и Ю Ёнха впали в замешательство.
«О чем это ты?»
«Э? Вы, девчонки, не знаете?»
«… Н-не знаем о чём? Что там с Ким Хаджином?»
Чэ Наюна, заикаясь, неуверенно спросила. Ли Чиюн наклонила голову.
«Вы действительно не знаете? Я думала, что все уже слышали эти слухи».
«Тогда это просто глупый, беспочвенный слух».
Ю Ёнха твердо ответила.
Даже учитывая то, насколько она заинтересована, на данный момент есть куда более важные вещи, о которых нужно беспокоиться, чем такие абсурдные слухи.
В конце концов, оценки за эту Постановку Битвы за Артефакт имели большое значение.
«В любом случае, вы нашли артефакты?»
«Ах, да, у меня есть один. По дороге сюда я столкнулась с NPC».
Ли Чиюн достала из кармана небольшую коробку.
Выражение лица Ю Ёнхи быстро прояснилось.
«Я рада. Во-первых, давайте перенесем его на первый этаж».
«Да».
«И Ли Чиюн, ты ошибаешься. Этот слух, вероятно, распространился только потому, что Ким Хаджин и Рэйчел в одной команде…»
В то время как Чэ Наюна несколько серьезно бормотала о слухе...
На них внезапно обрушилась волна стрел. Ю Ёнха быстро взмахнула кнутом и снесла их прочь.
«Кто это!?»
Чэ Наюна в ярости закричала. Хотя дождь стрел был в основном заблокирован кнутом Ю Ёнхи, Чэ Наюна всё еще была раздражена засадой.
Троица повернулась в сторону балкона и увидели Рэйчел и других кадетов Чёрной Команды.
«Рэйчел! Как ты можешь устраивать нам засаду, словно какой-то трус!»
Чэ Наюна задрожала от гнева.
Однако Рэйчел спокойно посмотрела на них, а затем вытащила свою рапиру.
«Я нападаю».
На ее мягкий голос все члены Чёрной Команды отреагировали одновременно.
C балкона стреляло 2ое лучников, в то время как вперёд ринулось четверо воинов.
Основным кадетом этой засады была Рэйчел.
Она доверила Ли Чиюн и Ю Ёнху другим трём воинам и решила позаботиться о Чэ Наюне самостоятельно.
Поскольку Чэ Наюна была новичком, который совсем недавно переключился на меч, Рэйчел была уверена в своей способности победить.
«Чёрт побери...»
С другой стороны, Чэ Наюна, обмениваясь ударами с Рэйчел, сжала зубы. Она чувствовала разницу в мастерстве и опыте между ней и Рэйчел.
Каждый раз, когда Чэ Наюна взмахивала мечом, Рэйчел взмахивала рапирой дважды.
Кроме того, Рэйчел легко парировала те атаки, которые она парировать не могла.
Здесь не было никакого отвлеченья.
Кроме Рэйчел, все были сосредоточены на том, чтобы совладать с Ли Чиюн и Ю Ёнхой.
В результате у Чэ Наюны и Рэйчел была битва один на один.
Лязг! Звон!
Каждый раз, когда меч Чэ Наюны сталкивался с рапирой Рэйчел, Чэ Наюна чувствовала, что её руки разрываются на части.
Как и ожидалось, Рэйчел была экспертом, тонкая рапира которого содержала в себе огромную силу.
Единственное, что могла сделать Чэ Наюна, — это блокировать её атаки.
«Черт побери—!»
Однако Чэ Наюна не хотела проигрывать.
По крайней мере, она не хотела проигрывать Рэйчел.
Её желание победить и непреклонный дух привели к невероятному извержению её магической силы.
Магическая сила Чэ Наюны взорвалась, вознеслась вверх и в итоге собралась вокруг её меча.
Сразу же после этого, магическая сила Чэ Наюны сформировала гигантский меч, который был намного длиннее и шире предыдущего.
«...!»
Злобный, но внушительный вид гигантского меча заставил Рэйчел вздрогнуть.
Чэ Наюна изо всех сил взмахнула своим, теперь уже гигантским, мечом.
Однако такое большое движение оставило за собой большое количество открытий.
Рэйчел решила не принимать атаку, вместо этого она перекатилась вбок и увернулась.
Меч Чэ Наюны настиг только землю.
Сразу же после этого произошло то, чего Рэйчел никак не ожидала.
КУНН!
От удара меча Чэ Наюны пол этажа рухнул.
Рэйчел, которая перекатилась в сторону, чтобы избежать её атаки, не имея никого времени на удивление, упала на следующий уровень.
Бац.
Приземлившись на четвертом этаже, Рэйчел уставилась на дыру над ней, чувствуя боль в пояснице. Разве пол может рухнуть так легко?
«Куда это ты пошла!?»
Сверху раздался львиноподобный рев.
Рейчел быстро встала.
Она хотела вернуться на поле битвы как можно быстрее. Её товарищи по команде были слишком слабы, чтобы бороться с Ю Ёнхой и Чэ Наюной без нее...
Но в этот момент перед ней появился ещё кто-то.
Рэйчел напряглась.
Одетый в белую кадетскую форму, которая была символом Белой команды, он поднял свой меч.
Это был Ким Сухо.
Он уже победил Шин Джонхака на пятом и теперь поднялся на четвертый этаж.
Рэйчел прикусила губы.
Судя по всему, Ким Сухо не собирался давать ей поблажек.
В тот же момент, когда подтвердил, что Рэйчел в Черной Команде, он бросился к ней.
Рэйчел приняла атаку его меча своей рапирой.
На неё, заставляя ее дрожать, давила сила на совершенно ином уровне.
***
Я остановился перед ванной на шестом этаже.
«Есть ли здесь артефакт…?»
Я, дабы обмануть администраторов, которые должны были следить за мной, даже притворился, что ищу артефакты.
На всяких случай дважды проверил сообщение, которое получила Томер.
[На нижнем этаже, в зоне B-3, находится административный центр. Предмет будет лежать там. Административный центр будет пуст с 11:00 до полудня, поэтому заберёшь его в это время.]
Самый нижним был 7ой этаж. Зона B-3 это третья комната сектора B.
«Артефакт~ ты здесь~?»
Я, заходя в ванную, проверил время.
В настоящее время было 10:45 утра.
У меня осталось ещё около 15 минут.
«... А? Что это?»
Тем не менее, я обнаружил прячущуюся в туалете голограмму человека с чем-то руках.
Я открыл дверь кабинки. Голографический NPC вздрогнул, увидев меня.
Вздрогнув, я поднял пистолет.
«Здесь серьёзно лежит артефакт?»
Не стреляя, я потянулся вперед и схватил артефакт.
Человек выглядел слишком реальным, поскольку он даже побледнел от страха.
После того, как его артефакт украли, NPC убежал.
Благодаря вот такой ситуации мне удалось получить артефакт.
Я положил артефакт в карман и посмотрел вниз.
В цилиндре (tile?) прямо подо мной, в туалете седьмого этажа, всё ждала Томер.
«Хм».
Я задумался. Если я хочу получить этот предмет вместо Томер, я должен её ликвидировать. Но как?
Я начал озираться в поисках чего-нибудь, чем мог бы воспользоваться.
Затем я нашёл то, что нужно.
Я был в ванной на шестом этаже.
Здесь был вентиляционный канал, соединяющий эту ванную с ванной на седьмом этаже.
«...Может...?»
Я посмотрел на свое плечо, на котором были вытатуированы две линии, образующие крест.
Магическая сила Клейма имела намного более широкий спектр использования, чем я себе представлял.
Я отправил поток своей воли в Клеймо.
‘Стань магическим дымом, который сможет усыпить Томер.
В одно мгновение израсходовалось 1.5 полосы Клейма.
Из моей руки начал подниматься серый дым.
Я в оцепенении смотрел на дым.
Удивительно, но дым двигался следуя моей воле.
«С этим…»
Я должен быть в состоянии сделать это.
Я, через вентиляционное отверстие, направил дым в ванную седьмого этажа.
Используя мои Глаза Тысячи Миль, я наблюдал за процессом.
Дым танцевал перед носом Томер.
Она нахмурилась и попыталась отогнать его, но дым вошел в её нос, заставляя ее закашляться.
Вскоре её глаза начали опускаться и моргать.
Томер зевнула и посмотрела на часы.
«Я не могу уснуть», - пробормотала Томер и попыталась встать.
Однако она рухнула раньше, чем смогла.
Она уснула прямо в туалете.
«Хух».
Отлично. Теперь, когда Томер заснула, я могу спокойно сходить в административный центр вместо неё.
Я спустился на седьмой этаж.
В тот же момент, когда я пришёл в нужное место, время стукнуло 11 утра.
Я без колебаний направился в зону B-3. Путь к административному центру был спрятан под декоративной клумбой.
Я пошел по тропинке.
«Здесь никого нет».
Как и говорилось в сообщении, которое получила Томер, в административном центре, в котором было около двадцати мониторов, таких же как в комната охраны, никого не было.
Я подошел к большому столу в центре комнаты. На нём стоял чёрный ящик.
[Шило Ослабления]
[Высокий ранг — Зачарование] [Атрибут Яда]
Шило, ослабляющее поражённую цель.
Зачаровано магическим эффектом высокого уровня «Ослабление».
Внутри черного ящика было шило, которое выглядело особенным даже на первый взгляд.
«Вау, что это?»
Я удивился.
На шиле было зачарование высокого ранга.
Хотя сам предмет и не был артефактом, он легко принес бы 1,5 миллиарда вон если бы продавался по рыночной стоимости.
Это была неожиданная прибыль.
«Кхм».
Я сухо кашлянул и оглядел комнату
«Отныне это моё».
Я положил шило в карман и вышел из комнаты.
К слову, я не забыл и полностью удалил отснятый материал, взломав сервер.
После этого я небрежно покинул зону B-3, а затем вернулся на шестой этаж.
«...Хм?»
Но когда я прибыл на шестой этаж, я был немного удивлен.
Не так далеко от меня, я нашёл Рэйчел.
«Что с ней случилось?»
По какой-то причине она выглядела очень изможденной.
Рэйчел выглядела истощенной, как будто кто-то избил её. Даже её кадетская форма была изодрана.
Я подбежал к ней.
«Госпожа Рэйчел».
Как только она стала видна невооруженным глазом, я выкрикнул её имя.
«...!»
Рэйчел подпрыгнула даже от такого.
Когда она повернула голову ко мне, я заметил, как дрожали её тонкие плечи.
«Все в порядке. Мы в одной команде».
«Ах ...хуу».
Она с облегчением вздохнула.
Судя по всему, она была чем-то обеспокоена.
Я подошел к ней со слабой улыбкой.
«Что-то случилось? Ты не очень хорошо выглядишь».
Рэйчел посмотрела на меня и кратко ответила.
«Я попыталась устроить засаду врагу, но провалилась».
«Оу».
Рэйчел продолжала говорить слабым голосом.
«Затем я встретила Ким Сухо и проиграла».
«...Оу».
Рэйчел угрюмо опустила голову. Однако она еще не закончила.
«Я едва сбежала от Ким Сухо, но Чэ Наюна и Ю Ёнха начали преследовать меня… После того, как я сбежала от них, меня начали обстреливать маги... »
Словно болтунья, Рэйчел, со всё ещё унылыми глазами, рассказала обо всём, что случилось.
И вдруг она спросила.
«…Сколько у тебя ликвидированных кадетов, Господин Хаджин?»
«Ноль».
«Ах... У меня один».
Очки начислялись на основании количества приобретенных артефактов и количества ликвидированных вами кадетов.
При такой скорости мы оба будем где-то у дна.
Ах, точно.
Так как у меня есть артефакт, то у меня всё в порядке.
В любом случае, я не возражал быть в нижней части списка.
Мне нужно поддерживать только свой средний балл.
Но Рэйчел была другой. Её целью было первое место. Если Рэйчел не получит хороших результатов в этой схватке с артефактами, ей будет трудно оправиться и сократить отрыв при таком отставании.
Похоже, Рэйчел тоже это понимала, поскольку её опустошённые глаза смотрели в пол.
Затем она пнула бедный камень. Камень, пролетев через всю комнату, врезался в стену.
Я порылся в кармане и заговорил.
«У нас всё ещё есть время. Это ещё не конец».
Рэйчел медленно подняла голову.
Смотря на неё, я достал из своего кармана артефакт.
«Вот. Можешь взять его».
Глаза Рэйчел тут же широко распахнулись.
«Пожалуйста, отнеси это наверх. Госпожа Рэйчел быстрее меня».
«… Нет, это же твоё—»
«Просто возьми его».
Я перебил её, прежде чем она смогла отказаться.
Я просто хотел помочь ей.
«Видишь ту аварийную лестницу справа? Там должно быть…»
Я осмотрел аварийную лестницу своими Глазами Тысячи Миль.
Несколько сообразительных курсантов преградили путь, но они были в одной команде с Рэйчел.
«Совершенно пусто».
Договорив о том, куда ей идти, я улыбнулся.
«Вон там!»
В этот момент раздался громовой крик.
Чэ Наюна и Ю Ёнха, вместе с другими членами Белой Команды, вбежали на наш этаж.
В мгновение ока мы с Рэйчел оказались перед толпой врагов.
Шестеро членов Белой против двух членов Чёрной Команды. Другими словами, шестеро против меня и Рэйчел.
Всё это неожиданно стало как какая-то постановка драмы.
«…Ким Хаджин».
Чэ Наюна направила на меня свой меч. Затем, когда она обнаружила в руках Рэйчел артефакт, её глаза широко распахнулась.
«Ах, она же держит артефакт! У кого ты его украла!?»
«Быстро, убегай. Я задержу их настолько, насколько это будет возможно».
Услышав меня, Рэйчел заколебалась, но потом прошептала.
«…Да, спасибо тебе».
После этого она сбежала.
Однако, прежде чем Рэйчел успела скрыться из виду, Лучник Белой Командный выстрелил в неё.
Хмпф. Как будто я позволю этому случиться.
Я, предсказывая траекторию стрелы, выстрели из своего пистолета. Когда моя пуля попала в стрелу, лучник уставился на меня с потрясенным лицом.
«Джунён и я будем преследовать Рэйчел».
Два курсанта из Белой Команды проигнорировали меня и попытались начать преследовать Рэйчел.
Тем не менее…
«Нет».
Ю Ёнха остановила их.
«… Оставайтесь наготове. Он сложный противник».
После этого комментария она ещё крепче сжала кнут.
Я на мгновение отвлёкся и осмотрел комнату.
Здесь было много вещей, за которые можно ухватиться. Если до этого дойдет, я смогу просто сбежать, воспользовавшись паркуром.
«Что, ты хочешь драться с шестью из нас в одиночку? Ты сумасшедший?»
Чэ Наюна задала мне вопрос.
Я же просто пожал плечами, не отвечая. На данный момент моя цель — выиграть время.
«Чего нам бояться? Это всего лишь один парень с пистолетом! Я врываюсь!»
Затем воин с топором внезапно бросился ко мне.
Я несколько раз выстрелил по его, уже предсказанной благодаря моему Дару, траектории пути. Благодаря этому, я смог на мгновение задержать его рывок.
Но параллельно этому, ко мне ещё более угрожающе летели кнут Ю Ёнхи и стрела лучника.
Я активировал Время Пуль.
Моё чувство времени сразу же замедлилось.
Я ясно видел траекторию полёта кнута и стрелы.
Я выстрелил в стрелу и увернулся от кнута.
Однако произошло нечто действительно неожиданное.
Стрела лучника, из-за моей пули, изменила свой курс и повернула к груди война с топором.
Его HP, должно быть, сильно понизилось после предыдущего сражения, поскольку он был сразу же ликвидирован.
«Ах, бл**ь! Эй, смотри, куда ты стреляешь...»
Прежде чем воин, владеющий топором, успел договорить, он был ослеплён и заглушён.
Ууууп, ууууп!
То, как он боролся, было немного жалко. Но стрела только что попала ему в грудь, а это, несомненно, считается критическим ударом.
Просто чтобы было понятно — это произошло просто по счастливой случайности.
«Он изменил траекторию стрелы…»
Но Ю Ёнха, кажется, подумала, что это и было моим планом, поскольку я услышал её серьёзное бормотание.
***
С другой стороны, Рэйчел, с артефактом в руке, благополучно присоединилась к другим членам Черной команды.
«Рэйчел украла артефакт!»
Шесть членов Чёрной Команды повеселели, когда увидели Рэйчел в живых, но вот у самой Рэйчел поэтому поводу было много сложных мыслей.
Это было, очевидно, из-за Ким Хаджина.
«...»
Рэйчел уставилась на артефакт в своей руке.
Ким Хаджин дал ей его с теплой улыбкой, и она чувствовала, что всё ещё может чувствовать от этого действия его теплоту.
«Хаа».
Она вздохнула.
Я не должна была получить это.
Рэйчел не была глухой.
Она знала, какие слухи создавали действия Ким Хаджина, и она слышала о слухах, гуляющих между кадетами.
До сих пор она говорила себе, что это не правда, что это только сплетни.
Но с тем, что произошло сегодня, ей пришлось признать, что чувства Ким Хаджина были настоящими.
Размышляя об этом, она чувствовала, что должна была заметить это раньше. После того, как он стал её партнером по команде, он всегда оставался рядом с ней, будь то на дальнем или близком расстоянии...
Бесчисленные слухи, которые она услышала ранее, снова проникли ей в голову.
О том, что Ким Хаджин признается ей, что он споёт ей серенаду—
Однако Рэйчел вытряхнула из своей головы такие мысли.
Она чувствовала, что находится не в том положении, чтобы поделиться своими чувствами с кем-либо.
Ради своей страны, своих родителей и гильдии Королевского Двора она давно отказалась от подобных вопросов.
...Но, возможно, все это было оправданием.
Она вспомнила, что её мать и отец рассказывали ей в прошлом.
Когда появится кто-то, кого она действительно полюбит, тот с кем она захочет быть, даже если ей отбросить всё остальное.
Но даже сейчас она никогда не чувствовала такого отчаянного желания.
Рэйчел не хотела отказываться от бесчисленных ценностей, которые она поставила перед собой.
«… Ах, да!»
Посреди глубокого раздумья, Рэйчел внезапно вспомнила, что она оставила Ким Хаджина позади.
Она замечталась, а Ким Хаджин в это время сражается с шестью людьми! В одиночку!
«Пошли! Нам нужно спасти кое-кого!»
«Э? Куда?»
«Следуйте за мной!»
Рэйчел, вместе с другими членами Чёрной Команды, побежала на шестой этаж.
Рэйчел бегом вернулась на шестой этаж, остальные члены Чёрной команды последовали её примеру.
Они, преследуя её, всё ещё спрашивали, что происходит, но Рэйчел только молча бежала вперёд.
«…Что».
Прибыв на шестой этаж, они увидели трех курсантов, лежащих на земле.
Все они были из Белой команды, и их руки и ноги были связаны, в связи с чем они извивались, как гусеницы.
«Эм, что это?»
Члены Чёрной команды были сбиты с толку этой странной сценой.
Голова Рэйчел также опустела, но она скоро поняла, что случилось. Она думала, что даже Ким Хаджин не сможет справиться с шестью кадетами одновременно, но, похоже, она ошибалась.
«Эм, Госпожа Рэйчел?»
«Ах, похоже, ситуацию уже разрешили».
Рэйчел ответила с некоторым благоговением.
В этот момент, с другой стороны вестибюля, вышел копейщик.
«Ах, это же Шин Джонхак! Джонхак~!»
Ли Кёнрак, один из лакеев Шин Джонхака, подбежал к нему.
Глядя на него, Шин Джонхак слегка улыбнулся.
Хотя он и проиграл Ким Сухо, он избежал получения критического урона.
После побега в жилой район шестого этажа, он восстанавливал дыхание.
«Рад вас видеть».
Шин Джонхак обратился к членам своим команды, а затем искренне удивился, когда, увидел Рэйчел.
Рэйчел слегка поклонилась в знак приветствия, а Шин Джонхак в ответ поздоровался легким кивком.
«Джонхак, ты знаешь, что здесь произошло?»
Указав на связанных кадетов, Ли Кёнрак задал интересующий всех присутствующих вопрос.
Шин Джонхак ответил совершенно спокойно.
«Да. Я устранил двоих из них».
Рэйчел немедленно нахмурилась.
Хотя то, что сказал Шин Джонхак, и было правдой, Рэйчел подумала, что он лишь пытается украсть достижения Ким Хаджина.
На самом деле Шин Джонхак увидел, как Ю Ёнха и Чэ Наюна сражаются с каким-то проворным парнем, и воспользовался этой возможностью, чтобы, устроив им засаду, "убить" двух кадетов.
«Кхм. Тогда с этого момента ... Я приму командование».
Шин Джонхак, глядя на Рэйчел, высказал свою идею.
Рэйчел посмотрела на других членов Черной команды.
Они выглядели более комфортно, когда Шин Джонхак был их лидером.
Однако Рэйчел не хотела быть с кем-то, кто крал чужие достижения.
Не говоря уже о том, что она была с артефактом.
«Тогда, с этого момента, я вас покину».
«Ах, вы должны пойти с нами».
Ли Кёнрак попытался отговорить ее, выглядя заметно тоскливо, но Рэйчел была решительна.
Она пошла к восточной аварийной лестнице, в то время как Шин Джонхак некоторое время наблюдал, как она уходит, а затем повел Черную команду к центральной лестнице.
После этого момента Постановка Битвы за Артефакт развивалась в быстром темпе.
Шин Джонхак собрал всех выживших членов чёрной команды и даже сумел украсть два артефакта.
Рэйчел также добилась больших успехов благодаря использованию партизанской тактики.
В это время белая команда, несмотря на то, что их преследовала Рэйчел, сумела защитить многие из своих артефактов.
Ким Сухо продемонстрировал выдающееся лидерство и силу, безопасно доставив пять артефактов в назначенные места.
Благодаря выступлению Ким Сухо и Чэ Наюны Белая Команда вышла победителем в этой борьбе.
Однако Рэйчел и Шин Джонхак всё же смогли получить удовлетворительные индивидуальные оценки.
…Для справки: Ким Хаджин, который чудесным образом пережил совместную атаку Чэ Наюны и Ю Ёнхи, провел остаток времени, прячась в ванной на четвертом этаже.
***
«...Хуааам».
Седьмой этаж, ванная комната.
Томер наконец открыла глаза.
Проснувшись, она на мгновение тупо уставилась в потолок. Она всё ещё была немного сонной.
«Ах, верно, миссия».
Затем Томер вспомнила о миссии и проверила свой браслет.
«...А?»
Но когда она увидела экран браслета, она впала в оцепенение.
В настоящее время было 3:02 дня.
Думая, что её браслет сломался, она порылась в карманах и достала кадетский браслет, предоставленный Кубом.
На нём была показана более точная картина.
+ Результаты Постановки Битвы за Артефакт +
[Финальные выжившие — Черная команда: 12 / Белая команда: 11]
[Артефакты — Черная Команда: 3 / Белая Команда: 5]
[MVP Белой команды — Ким Сухо, Чэ Наюна]
[MVP Чёрной Команды — Шин Джонхак, Рэйчел]
+ Победа Белой Команды +
«…Чего?»
Томер хлопнула себя по щекам, думая, что это всё ещё всего лишь сон.
Однако экран браслета остался без изменений.
Затем она попыталась ударить себя сильнее.
Всё было по-прежнему.
«Не может быть, не может быть, не может быть…»
Она поспешно выбежала из ванной.
В связи с тем, что уроки уже закончились, всё освещение было выключено, и лобби на седьмом этаже было в кромешной тьме.
«Ах...»
Опустошенная, Томер рухнула на пол.
***
После окончания боевой подготовки.
Курсанты сидели на поле травы.
Некоторые хмурились, пока их лечили зельями, но большинство говорили о битве за артефакт либо счастливо, либо с сожалением.
«Джеймер. Джеймер всё ещё не вышла?»
Среди курсантов был инструктор Ким Сухёк, который, выкрикивая её ложное имя, искал Томер.
«...Тск».
С другой стороны, Чэ Наюна сидела одна, расщепляя бедную травинку.
У неё на уме было много вещей, которыми она была недовольна.
Конечно, битва закончилась победой белой команды, но...
... её драка с Рэйчел не завершилась, и даже в ситуации один против шести – хотя в середине и вмешался Шин Джонхак – она не смогла победить Ким Хаджина.
И самое главное ... хотя она и не вела себя так, она была обеспокоена тем, что сказала Ли Чиюн во время постановки.
«Хмм~»
Затем кто-то подошел к ней, издав внятный звук.
Чэ Наюна подняла взгляд.
Это была Ю Ёнха.
Ю Ёнха с усмешкой начала разговор.
«Ты обеспокоена?»
«…Чем я должна быть обеспокоена?»
Чэ Наюна прямо ответила на внезапный вопрос.
Ю Ёнха с кивком опровергнула этот ответ.
«О, серьёзно? Я просто подумала, что тебя беспокоит то, что сказала Ли Чиюн».
«Ч-чего? Ты с ума сошла? Почему меня должно это беспокоить? Я даже не помню, что она сказала».
«Но всё же ~»
Ю Ёнха посмотрела на Ким Хаджина.
Он, со своей командой, сидел в тени под большим деревом.
Другими словами, он был с Рэйчел.
Ю Ёнха заговорила прямо.
«В таком темпе, его могут и вовсе увести».
«Чт, что? Уведут? Можешь перестать нести всё эту херню. Во-первых, он никогда не был моим».
Несмотря на то, что она говорила, её действия явно противоречили словам.
Её кулаки сжались и слегка задрожали.
Ю Ёнха на мгновение задержала на ней взгляд, а затем продолжила говорить.
«Ну, я тоже не верю в эти слухи, но он, возможно, ищёт кого-то другого, поскольку ты продолжаешь его отталкивать».
Затем взгляд Чэ Наюны медленно перешёл на Ким Хаджина. Она увидела Рэйчел, сидящую рядом с ним.
Чэ Наюна нахмурилась и отвернулась.
«… Если его чувства так легко меняются, тогда он с самого начала не для меня».
«Пфт».
Ю Ёнха не могла не посмеяться над самооправдывающей отмазкой Чэ Наюны.
Казалось, Чэ Наюна хотела нанести ей ответный удар, но Ю Ёнха снова заговорила первой.
«Наюна».
«Что на этот раз?»
«Между Ким Сухо и Ким Хаджином, кто?»
«Ты—! Всё совсем не так!»
Чэ Наюна, с покрасневшим лицом, в ответ на это выкрикнула.
Взгляды ближайших курсантов перешли на них, но Ю Ёнха не перестала смеяться.
«Тогда это Джонхак?»
«Ты сумасшедшая?»
Она отреагировала намного холоднее, чем в прошлый раз.
Шин Джонхак явно был вне поля зрения.
С некоторым облегчением Ю Ёнха, чувствуя себя немного горько, выпалила.
«…Я завидую».
«Из-за чего?».
«У меня нет никого, а тебе нужно выбрать одного из трех».
«Уиик».
Чэ Наюна просто покачала головой, не утруждаясь ответить Ю Ёнхе.
И в этот момент.
К ним, покачивая своим задом, приблизился Шин Джонхак.
( ͡° ͜ʖ ͡°)
После того, как он получил девять ликвидаций и заполучил два артефакта во время Постановки Битвы за Артефакт, его настроение достигло своего пика.
«Йо ~ Чэ Наюна».
«О, Шин Джонхак. Твоя команда проиграла, как себя чувствуешь?»
Чэ Наюна хихикнула, насмехаясь над ним.
Тем не менее, Шин Джонхак был удовлетворен тем, что стал MVP своей команды, поэтому он не спеша опроверг её насмешку.
«Это было неизбежно. Ты была в белой команде».
«...Хм, мне кажется, ты прав».
В этот момент из места раскопок вышла Томер.
Чэ Наюна, как и многие другие, оглянулась на неё.
Ким Сухёк, со страшным выражением лица, подошёл к ней.
«Джеймер, почему ты вышла так поздно?»
«...»
«Я проверил GPS на твоём браслете, и похоже, что ты всё время оставалась в ванной на седьмом этаже».
По какой-то причине Томер выглядела совершенно потерянной, поскольку она не могла даже быстро ответить.
Когда битва за артефакт закончилась, я вернулся в свою комнату. Мое тело болело абсолютно во всех местах.
Возможно, мне следовало просто убить себя во время этой постановки.
Поскольку я не писал подробно об этом испытании, я оставался до конца, чтобы посмотреть, как все прогрессирует, но из-за этого я только устал.
«Хаджин ~ Хаджин, Хаджин ~»
Но усталость сразу же растаяла, когда ко мне, с яркой улыбкой на лице, подбежала Эвандель.
Я поднял ее и оглядел комнату.
Соловей, crow-tit*, собака, кошка ... Эвандель создала кучу всевозможных животных.
*↓ (я не вкурсе как это переводится, но вот картинка)
«Ты же не забыла, что их нужно держать в комнате, верно?»
«Ун!»
Эвандель, проверяя мои руки и карманы, энергично ответила.
Однако я ничего не принёс. Затем она заглянула мне через плечо и даже проверила мою спину. Но... там тоже не было еды.
Эвандель посмотрела на меня запутанным взглядом.
«Хаджин, ты ничего не принес…?»
«Ах… прости. Я устал, поэтому и забыл».
«...»
Эвандель закрыла рот.
Её сверкающие глаза наполнились разочарованием и чувством предательства. Начали появляться слёзы.
Я остановил её от рыданий всего лишь одним простым предложением.
«Я заказал курицу и пиццу. Мне кажется всё скоро доставят».
Выражение лица Эвандель сразу же прояснилось.
«Ага ~ я поняла ~ поняла~»
Конечно, это была наглая ложь. Я должен буду заказать их, когда якобы пойду в туалет.
«Мне нужно в ванную».
Я поставил Эвандель на пол и пошёл в ванную.
Садясь на унитаз, я заказал набор из курицы и пиццы.
Затем я проверил последние новости.
«…Ох!»
Я громко воскликнул.
Наконец, новости, которых я так ждал, появились на первой странице.
[Новая Гильдия, Пакхорс Мастер, покоряет Сувонское Гнездо Дьяволов!]
14 августа наступило, и уже очень давно прошло, но никаких новостей по этому поводу не было, поэтому я волновался, думая, что что-то пошло не так.
Но, увидев эту новость, я снова понял, что я богат.
Я быстро вошёл на страницу фондового рынка гильдий.
Как и ожидалось, 1,5 миллиарда вон превратились в 10,3 миллиарда вон*.
*(почти 9 М долларов)
«Браво».
Я был счастлив, но в тоже время немного волновался.
Стоит ли продавать их сейчас или подождать и сделать это позже?
Предполагалось, что цена акций взлетит в десять раз, но в настоящее время она выросла только в семь раз.
Возможно, мне стоит проверить всё ещё раз завтра.
Конечно, даже если бы я продал всё прямо сейчас, я бы получил 10,3 миллиарда вон.
Этого было достаточно, чтобы прожить остаток своей жизни, делая то, что я хотел.
Я мог бы делать все, что хотел ... но деньги исчезнут, как только я вернусь в свой мир.
«...»
Внезапно из моего сердца поднялось странное чувство.
Это было трудно описать, но, если бы мне всё же пришлось выразить это словами, — смесь горечи и душераздирающей пустоты.
«Ах, вместо этого ...»
Я хлопнул себя по щекам и избавился от всех этих мыслей.
В настоящее время у меня есть другое дело, о которой мне действительно стоит побеспокоиться.
«Пение, пение... Ли Ёнхан, сукин ты сын».
Моей следующей большой проблемой было пение.
До конца следующих межчетвертных никакие особые враги не проникнут в Куб, поэтому мне нужно было беспокоится только о "пении".
...Ли Ёнхан, ты... бл**ь.
«Ах...!»
Я продолжал думать о том, что же мне с этим делать, когда вдруг вспомнил о "навыках".
Я быстро включил ноутбук.
[Навыки (1/3)]
Согласно ноутбуку, я мог создать до трех навыков.
В настоящее время Паркур был единственным навыком, которым я обладал.
Тем не менее, я был бы сумасшедшим, чтобы занять одно из этих драгоценных мест каким-то пением.
Не до того момента, когда я узнаю, могу ли я удалять свои навыки по желанию.
Просто на случай того, что это возможно, я попытался удалить Паркур.
[Навык Паркур будет удален. Вам будут возвращены 200 ОИ, но уровень навыка, который удалится, будет сброшен.]
«Ох, боже».
Испугавшись, я немедленно отменил.
К счастью, я всё же узнал, что Навыки могут быть удалены.
Более того, мне даже возвращалась часть ОИ.
В таком случае, о создание "пения" стоило обдумывания.
Я спроектировал голографическую клавиатуру и попытался написать новый Навык.
[Мастер Пения]
—Позволяет вам мастерски петь.
(... Хаджин видимо любит слово Мастер)
«… Это же только пение. Насколько оно может быть дорогим?»
Я попробовал нажать «Сохранить».
[Мастер Пения]
[Практичный]
—Позволяет вам мастерски петь.
—Позволяет четко наполнять своё пение эмоциями.
[Будет использовано 500 ОИ. Желаете сохранить?]
500 ОИ.
500 ОИ… Дороже, чем я думал. Кажется, этот навык сделает из тебя певца уровня "знаменитость".
«На самом деле я не хочу петь настолько хорошо».
Я не собирался шокировать толпу тем, что в состоянии взять высокие ноты. Я не планировал становиться певцом.
500 ОИ — слишком дорого, чтобы избежать одного момента смущения.
Если бы мне пришлось объяснять то, чего я добиваюсь, то я бы сказал, что хочу звучать как певец баллад, такой как Сон Сигён или Кюхён.
«…Это возможно?»
Я попытался изменить содержание Навыка.
...
—Позволяет вам красиво петь.
[Будет использовано 150 ОИ. Желаете сохранить?]
150 ОИ тоже не дёшево, но это уже приемлемо.
Похоже, в месте, где я буду выступать, будет не менее 4000 зрителей. Пение перед такой толпой принесёт мне 60 ~ 70 ОИ.
«Ли Ёнхан, сукин ты сын».
Я ещё раз выругался на источник этого зла, а затем нажал «Сохранить».
«А, ааа, аааааа. Охо-охо, охо-охо».
Я, нажимая на свою шею, попытался выдавить из себя парочку звуков.
«Хиёхаёхае,ёхаёхаёхаё, ёхаёхаё. Ёделай~ёделай~».
(...... Hyohyohyo, yohyohyohyo, yohyohyo. Yodelei~ yodelei~ /вставте это в гугл и прослушайте, так будет проще понять)
Я не мог сказать, была ли какая-то разница между тем, когда я ещё не нажал сохранить и после этого.
Тук, тук.
В этот момент в дверь ванной постучала Эвандель.
—Хаджин ~ кто-то постучал в дверь. Хе-хе, я думаю, что моя курочка уже здесь.
Эвандель, кажется, уже пускает слюнки.
«Эм, ага, понял»
Я быстро выбежал из ванной и забрал курицу и пиццу.
Когда я вернулся, Эвандель уже скромно сидела перед кухонным столом в эластичиных перчатках.
Я положил на стол всю еду, а затем красиво её открыл.
«Убедись, что прожёвываешь всё тщательно».
«Ун!»
Затем я вернулся к своей практике.
А, аааа, ааааааа.
Вуунн—
Однако меня прервала внезапная вибрация браслета.
[Хаджин, ты же должен петь, верно? Разве тебе не нужно практиковаться?]
Чин Хосон отправил сообщение в групповой чат нашей команды.
[ㅋㅋㅋ Хочешь сходить в караоке? Что думаете, Госпожа Рэйчел?]
Это сообщение было уже от Ли Богуя.
Я втайне с нетерпением ждал ответа Рэйчел. С моим новым Навыком и флейтой из рога я был уверен в том, что сумею хорошо спеть.
[Мне нужно учиться… я хочу пойти, но… у меня нет времени ㅠ.ㅠ]
Тем не менее, кажется, Рэйчел была занята.
«Черт».
Если она занята, тогда у меня тоже нет причин идти.
Зачем мне идти в караоке с группой парней?
Я ответил, что не смогу прийти, а потом выключил браслет.
***
Офис Наёмников Джеронимо, расположенный в центре Сеула.
В настоящее время Джейн смотрела в монитор, на котором отображалось лицо наемника, занимавшего в мире 58 место, Йохана Зестиопса.
«… Это подойдет».
Она искала миссию для наемника-ученика.
Миссия должна была включать чьё-то убийство, но при этом, этот человек должен быть злодеем, заслуживающим смерти.
После того, как нашла миссию, которая соответствовала всем критериям, Джейн связалась со своим боссом.
«Да, Босс, я нашла одну».
—Что там?
«Итальянская мафия. Он, очевидно, Джинн. Нет, он как джинн».
—…Неплохо.
«Ах, но ты уверена, что он принял твоё предложение?»
Вот в этом и была проблема.
Джейн не была уверена, решил ли Ким Хаджин присоединиться к Наёмникам Джеронимо или нет.
—Я получила положительный ответ.
«…В самом деле? И что он сказал?»
—Мм... подожди.
Босс замолчала, словно просматривая свой журнал сообщений.
—Я получила сообщение: «Я скоро свяжусь с вами, когда у меня будет время…». Мм, я думаю, что это очень положительный ответ.
Как только услышала слова Босса, Джейн почувствовала головную боль.
«Босс, ты ... когда ты получила это сообщение?»
—В тот день, когда я дала ему нашу визитку.
«Это было две недели назад».
—Да, так что он может связаться со мной в любое время. Поэтому убедись, что у тебя есть готовая миссия.
Босс сказала то, что хотела сказать, и повесила трубку.
Джейн вздохнула от всего сердца.
Это всё потому, что Босс никогда не вела нормальной общественной жизни? Или она действительно просто такая? В любом случае, она была слишком недогадливой.
«Тск. Думаю, у меня нет другого выбора, кроме как сделать так, как мне говорят».
Джейн поместила миссию по убийству члена мафии в папку «подтверждено».
«... Хм».
Четверг, после занятий.
В настоящее время я стоял перед входом в общежитие номер 2.
Это место было женским общежитием, так что это было последнее место, которое я ожидал посетить.
Но у меня не было другого выбора.
Если я не покончу с этим сегодня, потом будет слишком поздно.
Завтра начнутся Классовые Соревнования, и, как только они закончатся, все будут заняты подготовкой к межчетвертным экзаменам, которые пойдут через две недели.
Не то чтобы я буду занят, но человек, которого я планировал встретить, будет.
Сделав глубокий вдох, я вошел в красивый вход женского общежития.
Вскоре после этого, я неожиданно столкнулся с кое-кем.
Одетая в удобную одежду, она, казалось, направлялась в библиотеку.
Я поздоровался с ней.
«Госпожа Рэйчел!»
Когда Рэйчел увидела меня, она остановилась и тяжело сглотнула.
Похоже, она не планировала сходить со своего места, поэтому я подошел к ней первым.
«Ты идёшь в библиотеку?»
«Д-да...а ты что здесь делаешь?»
«Ах, у меня есть кое-что, что я должен сделать».
Я ответил с улыбкой. Затем я внимательно осмотрел ее.
Во время экзамена она выглядела немного иначе.
Её волосы казались более растрепанными и неопрятными. Она, кажется, выжимала из себя всё усердие, потому что я был ее конкурентом.
«О, верно, ты в последнее время не задавала мне никаких вопросов».
«… Я подумала, что должна попытаться решить их сама, прежде чем обращаться за помощью… Кроме того, Господину Хаджину тоже нужно учиться».
«О, в самом деле? Если у тебя есть какие-то трудности, ты всегда можешь спросить меня. Я не против».
В ответ Рэйчел молча кивнула.
Я хотел пойти с ней в библиотеку, но у меня не было времени.
«Тогда тебе стоит идти. Увидимся завтра».
«Да…»
Рэйчел убежала прочь.
Кажется, она спешила, чтобы добраться до библиотеки как можно быстрее.
Она хочет учиться настолько сильно?
В любом случае, больше не думая об этом, я направился глубже в общежитие.
Моим пунктом назначения был павильон около комнаты 201.
К тому времени, когда я дошёл, кое-кто уже ждал меня там.
Я подошёл к ней. Похоже, она тоже меня видела, поскольку слегка махнула рукой.
«Ты здесь».
Ю Ёнха, с яркой улыбкой на лице, заговорила.
Как и всегда, её повседневная одежда была черной. Ее белая кожа отлично подходила к черным блузкам и юбкам.
«Ага».
«Итак, зачем ты звонил мне?»
Ю Ёнха посмотрела на меня глазами, полными интереса.
Причина, по которой я пришел к ней, была проста.
Женьшень, который я нашел, когда я пошел в Сувон с Ким Сухо.
Это был пятилетний женьшень, и я тщательно всё обдумал и наконец решил, как его использовать.
Я не планировал продавать его, так как у меня сейчас было более чем достаточно денег.
Лучше всего использовать его для производства лекарств, но у меня не было связи и оборудования для этого.
Я, просто на всякий случай, попытался использовать магическую силу Клейма, но кажется, что двух полос было слишком мало.
«Ты создала фармацевтическую фирму, верно?»
«...»
Ю Ёнха вздрогнула от этого простого вопроса.
Любой мог узнать об этом. Большинство людей в Кубе уже знали, что Ю Ёнха занимается бизнесом.
«… Прошло около двух месяцев. Все мои близкие знакомые об этом знают. А что?»
Фармацевтической фирме Ю Ёнхи суждено было добиться успеха.
Я сделал запрос на то, чтобы Хосоп сделал быструю проверку их дел, и, как оказалось, сейчас у них всё идет не так уж хорошо.
Хотя у Ю Ёнхи были исследователи и необходимое оборудование, ей не хватало материалов.
Это было понятно.
Для нынешней Ю Ёнхи найти подходящего добытчика женьшеня было бы сложно.
У большинства опытных добытчиков уже были эксклюзивные контракты с гигантскими фармацевтическими компаниями, и эти компании —настоящие гиганты, которые не дрогнули от имени "Сущность Пролива".
Тем не менее, «фармацевтика» была огромной отраслью в этом мире, поэтому Ю Ёнха не сдастся.
Со временем её фармацевтическая фирма станет одной из трех крупнейших компаний. Благодаря «связям», которыми Ю Ёнха всегда была одержима, это займет всего десять лет.
«Вот».
Я бросил ей женьшень.
Ю Ёнха, с растерянным взглядом, словила его. Как только она опознала полученный предмет, ее челюсти отвисли.
После это, я надеялся, что меня можно будет считать одной из её «связей».
«Э-это...»
«Это пятилетний женьшень. Используй его для исследований, а потом можешь отплатить мне высококачественным лекарством».
Вот что я решил ей сказать.
Ответственный за фармацевтическую фирму Ю Ёнхи ... если я правильно помню, его Дар был "Исследователь".
С этим Даром он никогда не забывал технику, которую приобретал.
Мне не придётся долго ждать, пока я смогу получить лекарства вершины среднего ранга.
Ю Ёнха несколько раз посмотрела взад-вперед между мной и женьшенем, а затем убрала его.
«Где ты его взял? В наши дни женьшень не часто появляется на рынке…»
Сразу после этого Ю Ёнха вздрогнула.
Рынок, о котором она говорила, был «Фиолетовым банкетом», черным рынком.
Она начала понемногу потеть, но я лишь ухмыльнулся.
«Это возможно, верно?»
«… Ах, да, конечно. Я даже заплачу тебе с процентами. Хотя это займет некоторое время».
«С этим всё в порядке».
Я показал ей большой палец.
Ю Ёнха спокойно посмотрела на меня, а затем озорно улыбнулась.
«... Кстати, ты подготовился к конкурсу певцов?»
«Да, я выбрал песню и сегодня утром сходил на репетицию».
«Этим утром?»
«Да, именно поэтому я не был в классе во время утренних объявлений».
Куб даже нанял профессиональных музыкантов для участия в Классных Соревнованиях. Все они были людьми с Дарами, связанными с музыкой, и они организовали песню, которую я выбрал менее чем за час.
«Хуху, тогда я могу с нетерпением ждать твоего выступления?»
Ю Ёнха, казалось, смеялась над мыслью о моем пении, но я ответил уверенно.
«Да, с нетерпением жди. Выступление превзойдет твои ожидания».
Затем, внезапно, у Ю Ёнхи завибрировал браслет.
Это был звонок.
Ю Ёнха взглянула на свой браслет, а затем снова посмотрела на меня.
«Тогда, сейчас я пойду».
«Да спасибо. Я верну сегодняшнюю услугу вдв... нет, втрое в будущем».
Когда я тактично повернулся, чтобы уйти, Ю Ёнха ответила на звонок через наушники.
Но вдруг мне стало любопытно его содержание, и я напряг уши.
Мой Дар, Наблюдение и Чтение активировался, позволяя мне подслушать разговор Ю Ёнхи.
—… Да, я в больнице Дэхён. Медсестры говорят, что палец Чэ Чинуна только что сдвинулся. Я зашла, чтобы проверить, правда ли это.
Когда я услышал этот голос, мои ноги внезапно остановились.
Я быстро обернулся и посмотрел на Ю Ёнху.
«В самом деле?»
—Да, но…
«Ах, подожди минутку».
Ю Ёнха отложила звонок и посмотрела на меня.
Я задал вопрос, не заботясь о тактичности.
«...Зачем звонят?»
«Эм, ну, просто пообщаться».
«…Понятно».
«Эм… что с твоим лицом?»
Я развернулся, не отвечая ей.
Я почувствовал жгучую боль в виске. Продолжая в оцепенении идти вперёд, я обдумывал ситуацию.
Палец Чэ Чинуна пошевелился.
Конечно, это могло быть ошибкой медсестер или даже просто судорогой.
Но, несмотря на это, новость заставила моё сердце биться сильнее.
«...»
Пройдя ещё некоторое время, я наткнулся на скамейку, на которую я и присел.
Я, словно почти потерял душу, снова впал в раздумья.
Момент, когда семя прорастёт.
Мне нужно знать конкретное время.
Теперь, когда мои ноги уже начали гореть, я вспомнил о Книге Истины.
Я сразу же открыл её и задал свой вопрос.
Когда в Чэ Чинуне прорастет семя дьявола?
Книга Истины не выдала мне ответа, а это значит, что магической силы Клейма недостаточно.
Я расширил область вопроса и снова спросил.
Дай мне приблизительную оценку того, насколько развилось Семя Дьявола в Чэ Чинуне.
На этот раз были высосаны обе полосы Клейма.
Затем число на странице книги выгравировалось 89%.
89%.
Предполагая, что семя обладает пятилетним инкубационным периодом, у меня осталось только полгода.
Полгода.
Шесть месяцев.
До конца зимы и возвращения весны ... вот и все.
У меня не так много времени.
С жестким лицом я поднял свой браслет.
Когда ты снова свяжешься со мной?
Перед моими глазами было сообщение Босса.
—Классные Соревнования первогодок Куба начинаются прямо сейчас!
Наконец начались долгожданные соревнования первокурсников.
Первый день Классных Соревнований начался с футбольного турнира.
Все из класса Истины вышли поболеть за одиннадцать своих одноклассников, которые принимали в нём участие.
В то время как большинство кадетов радовались тому, что сегодня не будет урока Анализа Царства Феноменов, начался футбольный матч.
«…Вау».
Вот такой была моя реакция после наблюдения за матчем всего двадцать минут.
Я был рад, что не участвую.
Матч был вот на столько интенсивный.
Хотя использование магической силы и было запрещено, кадеты были существами, чьи физические способности превосходили человеческие.
Для этих монстров, которые могли пробежать 100 метров за 3 секунды, было просто невозможно провести нормальный футбольный матч.
Футбольный мяч летал взад и вперед, как, впрочем, и игроки.
Я смотрел этот футбольный матч из мира Уся, как будто это какой-то фильм.
Затем, Рэйчел, сидевшая рядом со мной, внезапно ткнула меня в плечо.
«Хм?»
Когда я обернулся к ней, Рэйчел посмотрела на меня и пробормотала.
«Эм...»
«Да?»
«Сегодня пение…»
«И что?»
«Какую песню…»
«Какую песню я буду петь?»
Рэйчел кивнула.
Она казалась немного обеспокоенной, но также и напуганной.
Она волновалась, что я провалюсь? Как мило.
Я с улыбкой ответил.
«Ты слышала о "If"?»
«А?»
Не похоже, что она знает.
Я не мог ее винить. Песня была выпущена в 2008 году.
Возможно, потому что я упомянул пару настоящих певцов, когда писал этот роман, «Taeyeon» существовал и в этом мире. Естественно, её песня «If» тоже была здесь.
Хотя это и была песня женского исполнителя, я выбрал эту песню, поскольку сопереживал её тексту, и особенно строчке: Я боюсь встретиться из-за прощания, которое произойдет в будущем.
«Госпожа Рэйчел, вероятно, не слышала о ней. Она была выпущена в 2008 году».
«...В 2008?»
«Мне кажется, да».
Мне пришлось опустить высоту голоса, но нанятые Кубом музыканты сделали все необходимые приготовления.
Они даже хвалили меня, называя меня великим певцом.
«Вооаа!»
В этот момент толпа разразилась аплодисментами.
Я посмотрел на матч и увидел, как Ким Сухо празднует очередной гол.
Теперь, когда я подумал об этом, Классовые Соревнования были сделаны мной, как способ заставить Ким Сухо сиять.
«...»
Затем я увидел Чэ Наюну, сидящую на переднем сидении. Она радостно аплодировала.
Часть меня сразу почувствовала себя неловко.
Слышала ли Чэ Наюна новости? Знает ли она, что её старший брат очнётся через полгода?
В этот момент Чэ Наюна обернулась и встретилась со мной взглядом.
Я слабо улыбнулся ей и отвернулся.
...Прошло время, и 90-минутный футбольный матч закончился.
Наш класс был очевидным победителем.
Ким Сухо и Шин Джонхак забили три и два гола соответственно, а соперник не забил ни разу. Последнее было благодаря чудесным сейвам Ли Ёнхана и стойкой защите Ким Хорака.
***
Соревнования на открытом воздухе продолжались до 5 часов вечера.
После этого курсанты отправились в закрытый зал, чтобы посмотреть финальное событие сегодняшнего дня — конкурс пения.
В аудитории с максимальной вместимостью 4000 человек можно было увидеть курсантов и второго, и даже третьего курса.
«О, верно, Классные Соревнования только для первокурсников. Вот почему здесь так много старших».
Чэ Наюна, которая осматривала аудиторию и удивлялась большому числу старшеклассников, наконец пришла к осознанию.
Ю Ёнха ответила на её высказывание.
«Да, наши второкурсники не смогут поучаствовать, даже если захотят, поэтому вместо этого они просто наблюдают».
«Ким Хаджин действительно будет представлять наш класс?»
Сказав это, Чэ Наюна огляделась.
Ким Хаджина нигде не было видно. Скорее всего, он находился в комнате ожидания, и Чэ Наюна не могла не волноваться.
Независимо от того, сколько она об этом думала, Ким Хаджин не был похож на того, кто хорошо поёт.
Он был похож на стереотипного "глухого" человека.
Разве он не просто опозорит их класс?
«Он выглядел уверенно. Он даже сказал мне с нетерпением ждать выступления, и я жду».
Ю Ёнха хмыкнула и перевела взгляд на сцену.
В тот момент на сцене появился ведущий.
Он немного поговорил с аудиторией, а затем, ровно в 6 часов, началось само выступление.
Первым на сцене была Нейли, американская курсантка из класса Мир.
—Я ... выбрала песню под названием Promise*.
*(Обещание)
Нейли пела R&B песню под названием Promise.
«О, я знаю эту песню».
Чэ Наюна была взволнована, так как это была одна из тех песен, которые ей нравились.
Нейли оправдала ожидания Чэ Наюна, подогрев атмосферу своим взрывным голосом и колебаниями.
«… Она займёт первое место».
«Да, она отличная певица».
На бормотание Чэ Наюны неожиданно ответил Ким Сухо.
Он подошел к ней, прежде чем она заметила.
«Ким Сухо? Когда ты пришел?»
«Только что. Так, а когда будет очередь Хаджина?»
«Я не знаю».
После Нейли вышел китайский кадет из класса Культивации имени Цзинь Харим.
Он спел песню под названием «Грустный день», ещё одна песня с высокими нотами.
То же самое было и с кадетом после Цзинь Харима.
Все кадеты, выбранные в качестве представителей класса, выбирали песни с высокими нотами и мощным кульминационным моментом.
Конкурс продолжился и в итоге достиг девятого кадета.
«Ауу, мои уши».
Чэ Наюна и многие из присутствовавших здесь слушателей уже устали слушать похожие друг на друга песни.
И именно тогда.
Стук, стук.
На сцену громкими шагами поднялся Ким Хаджин.
Он был одет красиво, в отличие от его обычного я.
Его черный пиджак и джинсы хорошо сочетались. Он даже казался выше обычного, словно у него были вставки для обуви.
«О, посмотри на Хаджина ~»
Углы рта Ким Сухо, когда он смотрел на Ким Хаджина, практически висели на ушах.
Чэ Наюна была ошеломлена, глядя на такого Ким Сухо.
—Пожалуйста, представьтесь.
Ведущий обратился к Ким Хаджину.
До этого момента публика была всё ещё шумной. Возможно, это было потому, что восьмой претендент спел ну слишком хорошо. Все были заняты разговорами между собой, чтобы обратить внимание на Ким Хаджина.
Тем не менее…
—Я Ким Хаджин из класса Истины.
Единственное предложение Ким Хаджина заставило толпу замолчать.
То, как его голос звучал через микрофон, было удивительно приятным ощущением.
—Я подготовил песню под названием If.
—If?
—Да. Я не думаю, что многие слышали о ней. Она вышла в 2008 году.
Затем, после того, как до них дошло сказанное, публика начала шевелиться.
«Чего?»
«В 2008? Это трот*?»
*(Трот (анг: Trot; в Корее также называется ppongjjak) — музыкальный жанр, считается самой старой формой корейской поп-музыки)
«Он, что, шлюха внимания?»
(...=D)
2008.
Именно в этот год родились первокурсники.
Услышав, что песня вышла почти два десятилетия назад, большинство курсантов, казалось, подумали, что она старомодная.
Однако Ким Хаджин остался невозмутимым и начал.
—Тогда я начну.
Весь свет, кроме того, что был на сцене, освещая Ким Хаджина, погас и началось монотонное фортепианное сопровождение.
Вскоре дыхание Ким Хаджина растворилось в звуке пианино...
—Если бы я пошёл..
https://www.youtube.com/watch?v=BRDCIvd1BKg
оригинал+англ сабы
И вот прозвучала первая строчка песни. Этого было достаточно.
Эта единственная строка рассеяла все жалобы аудитории.
Его мягкий вокал, казалось, охватил аудиторию.
Первая строка, вторая... По мере развития медленной песни аудитория становилась все тише, пока лишь один голос не заполнил огромный зал. Его голос.
—Потому что я как дурак, могу только наблюдать за тобой издалека...
С закрытыми глазами Ким Хаджин изливал текст песни так, будто наслаждался им.
Не было ни одной высокой ноты или причудливой техники. Однако его невероятно красивый голос пленил всю аудиторию.
Тяжелый, нежный, сладкий и умеренный; все затаили дыхание, наслаждаясь этим моментом.
«…Его голос».
Чэ Наюна в оцепенении пробормотала.
По её рукам пробежали искренние мурашки, в то время как её глаза захватили поющую фигуру Ким Хаджина.
Его голос, казалось, трепетал перед ней, сияя ярко до такой степени, что она чувствовала, что могла бы прикоснуться к нему, если бы хоть немного потянулась.
—Потому что я боюсь грусти и боли, которая придёт после нашей встречи.
Последняя строка песни была гвоздём в гробу.
Холодный фальцет отлично вписался в разогретую атмосферу.
Даже после того, как песня закончилась, зрители оставались в состоянии ошеломления, как будто они только что проснулись от сна.
Вскоре они зааплодировали.
Однако Чэ Наюна всё ещё сидела, без каких-либо следов движения.
Песня, о которой никто в зале не слышал, была блестяще усовершенствована Ким Хаджином.
Её лирика всё ещё томилась в её ушах.
«Спасибо».
Ким Хаджин застенчиво улыбнулся, поклонившись аудитории.
В этот момент его взгляд встретился с Рэйчел.
Почему-то глаза Рэйчел были мокрыми от сожаления.
Эта песня действительно грустная.
Думая об этом, Ким Хаджин слегка улыбнулся.
Но позади Рэйчел была Чэ Наюна.
Когда он обнаружил Чэ Наюну, улыбка на его лице исчезла, и он отвернулся, чувствуя себя немного неловко.
Вскоре он получил уведомление, пришедшее ему на браслет.
[Вы получили 98 ОИ!]
[Срабатывает бонус удачи! Вы получаете 15% дополнительных ОИ!]
Конкурс пения закончился. Результаты вышли даже до того, как исчезло томительное послевкусие музыки.
Ким Хаджин из класса Истины не занял первое и даже второе место. Он получил четвёртое.
Хотя выбранная им музыка и его голоса были великолепны, то, как хорошо ты мог взять высокие ноты, всё ещё использовалось для оценки твоего уровня пения.
Тем не менее, Ким Хаджин, несомненно, был на первом месте с точки зрения количества разговоров о нём у курсантов.
Его выступление было уже загружено, и даже получило звание "хит", в социальные сети нескольких кадетов.
«… Ах~ чувствую себя так, будто сходила на концерт ».
«Правда? И кто из них понравился тебе больше всего?»
«Ким Хаджин, Нейли и Харим. Но Ким Хаджин действительно застал меня врасплох. Я слышала, он часто бывает вне Куба. Может быть, он научился петь в караоке».
В настоящее время Рэйчел всё ещё сидела в аудитории, теперь уже слушая разговоры других кадетов.
Ей нужно было время, чтобы организовать все сложные мысли, блуждающие у нее в голове.
Сегодня Ким Хаджин показал хорошее выступление. Он не признался ей, как говорили многие люди.
В последнее время у неё были проблемы со сном, потому что ей постоянно снились кошмары. Она была рада, что теперь всё кончено.
Однако песня, которую выбрал Ким Хаджин, продолжала беспокоить её.
Его голос звучал искренне, а в самом тексте говорилось, что он хочет сблизиться, но боится быть отвергнутым.
Это была многозначительная песня.
‘Возможно, он понял, что я избегаю его. Теперь, если так подумать, в последнее время я слишком заметно избегала его. Он просто не мог не заметить...
Чувствуя сожаление, Рэйчел вздохнула.
«Что ты здесь делаешь?»
«...?»
Её мысли прервал чей-то серьёзный голос.
Рэйчел медленно повернула голову в сторону звука.
Там она увидела Чэ Наюну, которая, указывая на выход, снова заговорила.
«Разве ты не собираешься уходить?»
Только тогда Рэйчел услышала её слова, она осмотрелась. Зал уже опустел.
«Ах».
Рэйчел встала и пошла к выходу. Чэ Наюна уставилась на нее со странным блеском в глазах, а затем последовала за Рэйчел.
Было уже 10 часов, и тьма окутала внешний мир.
Рэйчел шагнула вперед с лицом, полным беспокойства.
Чэ Наюна бросила на неё ещё несколько косых взглядов, а затем пошла дальше и присоединилась к кадетам, которые её ждали.
«Чэ Наюна, ты дальше куда? ...Хуаам».
«Назад в свою комнату комнату».
Кратко ответив, она огляделась.
«Кстати, куда он пошел?»
«Кто?»
«…Ким Хаджин».
Ю Ёнха спокойно ответила на её вопрос.
«Этот человек пошел вот туда. В церковь».
«В церковь?»
«Ага».
У Куба также были и религиозные сооружения для поддержки курсантов разных национальностей.
Большинство религиозных курсантов были протестантами, здесь были даже некоторые набожные кадеты, которые хотели стать священниками в будущем.
«Почему в церковь?»
«Я не знаю ... а что, это беспокоит тебя?»
«О, да брось…»
Чэ Наюна ответила равнодушно, но она всё ещё продолжала смотреть на Рэйчел. Она шла в направлении общежития.
Для справки, общежития в противоположном направлении от церкви.
«Ну, если ты не собираешься больше ничего делать, я пойду спать. ... Хуаам».
Шин Джонхак зевнул.
Сегодня он участвовал в трех соревнованиях: футбольном матче, спидране Поздемелья и дуэли. Он был оправданно истощен.
Чэ Наюна махнула рукой, словно говоря: «Ты мне не нужен».
«Да, пожалуйста, просто вернись и поспи».
«... Хм».
Ю Ёнха многозначительно наблюдала за странно темпераментным отношением Чэ Наюны.
«Наюна, а ты что собираешься делать?»
«Ничего такого. Просто собираюсь вернуться и немного поиграть в игры перед сном».
«Ммм ... ты же не пойдешь в церковь, верно?»
«А-а з-зачем мне туда идти? Я никогда не верила в религию, ни разу за всю свою жизнь» — проворчала Чэ Наюна с неловким выражением лица.
***
Я сел на один из церковных стульев. Дерево, охватывая моё тело, заскрипело.
Я смотрел на крест, висящий передо мной.
Темный свет сиял сквозь витражи сбоку.
Я перевел взгляд в сторону. Красочное искусство обрамляющее стекло блестело даже в темноте.
Это было святилище Бога.
Святое место исповеди для тех, кто хотел исповедаться и искупить свои грехи.
Сидя в этой огромной часовне и размышляя о себе, меня охватили неизвестные почитание и святость...
«… Или так, как я и ожидал, но ладно… ничего особенного».
Я почесал затылок. У меня не было какой-то великой причины, по которой я должен был прийти в церковь.
Просто в фильмах главные герои часто посещали церковь, когда тосковали. После этого они внезапно становились просветленными в своём жизненном пути!
«Хаам».
Но кажется, что так бывает только в кино. Или, может быть, это потому, что я был дополнительным, а не главным героем.
В любом случае, тишина часовни лишь заставляла меня хотеть спать.
Сделав большой зевок, я снова уставился на свой браслет.
[Тебе возможно нужно будет убивать людей.]
[Но ты будешь получать большую награду.]
[Тебе не нужно беспокоиться о том, чтобы скрывать свою личность. Будучи нашим учеником-наёмником, мы, Наёмники Джеронимо, гарантируем, что твоя личность будет храниться в секрете. Если ты хочешь, мы можем продлить эту гарантию, даже когда ты станешь официальным наемником.]
На экране браслета были сообщение, который она прислала мне в ответ на мое сообщение: «Сколько я буду получать, работая у вас?»
Честно говоря, у меня не было недостатка в деньгах. Я спросил только для того, чтобы подыграть им и их методам.
Поскольку Босс имела ужасные социальные навыки, она знала только то, как успокоить людей деньгами.
«Наемник...»
По закону любой может стать наемником.
Они могли даже занимать должность помимо своей основной. Я слышал, что есть много Героев, которые работали наемниками неполный рабочий день, поскольку им нужны были деньги.
Около 50-100 выпускников Куба и, вероятно, половина курсантов, которым пришлось бросить школу, в конечном итоге стали наемниками.
Для меня это был явно неплохой выбор.
Группа Хамелеона участвовала в таких огромных событиях, как крупные сражения за артефакты и завоевание Башни Измерений. Если бы я присоединился к ним, мне, по крайней мере, не пришлось бы беспокоиться о том, что я отклонюсь от основной сюжетной линии.
И самое главное ... я смогу без труда убить Чэ Чинуна.
Даже если он был чеболом третьего поколения, прошло 5 лет с тех пор, как он впал в кому. Безопасность вокруг него должна была ослабнуть.
«... Хуу».
Но все же, тот факт, что я должен был убить кого-то, давил мне на мозги.
Группа Хамелеона продолжит убивать кучу людей.
Единственная разница между Группой Хамелеона и обществом зла заключалась в том, что Группа Хамелеона не убивала просто так. Но, они не отличались в том, что и те, и те убивали людей и грабили их богатства.
Смогу ли я совершать все эти преступления?
У меня были сомнения на этот счет. Этот мир больше не был просто миром внутри романа...
Пока я размышлял с закрытыми глазами, я почувствовал, как скрипнула дверь.
Я медленно открыл глаза.
Шаги медленно продолжали приближаться, и вскоре кто-то сел рядом со мной.
«Ты христианин?»
Голос, что задал мне вопрос, сопровождался эхом церкви.
Я посмотрел в сторону, а затем сказал с усмешкой.
«... Нет. А ты?»
«...Нет. А ты?»
«Хм...»
Ким Сухо пристально посмотрел на крест и ответил.
«Я тоже нет».
Несмотря на то, что он сказал, глаза Ким Сухо несли в себе намёк на какие-то воспоминания, которые сейчас роились в его голове.
«Тогда что это за выразительный взгляд?»
«О, я не заметил».
«Ты выглядел как преданный верующий. Я бы даже поверил тебе, если бы ты сказал, что хочешь стать Папой».
«Пфт, всё не так… Просто я только что вспомнил кое-что из прошлого».
Прошлое. В действительности, прошлое Ким Сухо и правда было немного особенным.
Я слегка улыбнулся.
«Ты ходил в церковь?»
«Нет, но во что-то такого рода».
«Католичество?»
Ким Сухо покачал головой.
«Буддизм?»
На этот раз он улыбнулся, не отвечая. Если по-другому, то он снова говорил нет.
«Мормонизм? Зороастризм? Индуизм? Ислам? Греческое Православие? Конфуцианство? Даосизм?»
«Хахаха, нет, ни одна из них. Я вообще не был верным верующим».
Услышав, что сказал Ким Сухо, я небрежно произнёс ещё одно предложение.
«Тогда это, что, религия из другого мира?»
«...»
На мгновение глаза Ким Сухо широко распахнулись. Я просто бросил крошечный камень в сердце Ким Сухо, но затем сделал вид, что не заметил его реакции и улыбнулся.
«…Да брось».
Ким Сухо засмеялся и покачал головой. Затем у него вдруг посерьёзнело лицо, и он спросил.
«Но Хаджин...»
Он спросил с нескрываемой печалью и реминисценцией.
«Ты думаешь во вселенной есть и другие миры? Ну, знаешь, как Властелин Колец».
Толкин умер в 1973 году. Когда в это время произошел Исход, работа Толкина прочно вошла в этот мир как вечный шедевр.
Не встречая глаз Ким Сухо, я посмотрел на крест перед собой.
Распятый сын Божий предстал перед моими глазами.
«… Исход произошел 50 лет назад. Даже не глядя на историю Земли в целом, просто посмотрев на новейшую эру, ты увидишь, что в течение 1970 лет в этом мире не было никаких монстров».
Я снова посмотрел на Ким Сухо.
«Тогда вместо того, чтобы говорить, что монстры внезапно самостоятельно появились на Земле, было бы более разумно сказать, что это существа из другого мира, которые пришли в наш».
«...»
Ким Сухо молчал.
Мне даже интересно, что у него сейчас на уме.
По правде говоря, у нас с Ким Сухо были похожие обстоятельства. Тем не менее, он пришел в этот мир, когда был молодым, и у него даже появилась другая, новая семья. Так что, в отличие от меня, ему не пришлось чувствовать себя одиноким.
Возможно, он только время от времени скучал по своей прошлой семье...
Губы Ким Сухо начали медленно двигаться.
«Тогда ты...»
«Это часть «Теории Потустороннего Мира», представленной доктором Джерусом».
Я пожал плечами и перебил его.
Ким Сухо слегка подпрыгнул от удивления и засмеялся.
«… Ах, это одна из теорий, объясняющих Исход?»
«Ага. Её критикуют за то, что она совершенно беспочвенная, но я думаю, что она довольно убедительна. Исход произошел совершенно неожиданно. Я думаю, что глупо использовать логику для объяснения чего-то изначально нелогичного».
«Полагаю, что так и есть».
Мы замолчали, но это молчание не заставило меня чувствовать себя неловко.
Мне вдруг стало кое-что любопытно, и я нарушил тишину.
«О, верно, ты тщательно используешь свой Мистелтейнн?»
«Конечно. Как ты и предлагал, я часто выхожу с ним на охоту на монстров. Я чувствую, что это стало сложнее».
«Хаха, серьёзно? Тогда в будущем давай вместе найдем экипировку получше. Да, кстати, у тебя же нет агента, верно? Я представлю тебе одного».
Ким Сухо должен стать сильнее.
Он должен был быть быстрее, чем сейчас, и он должен стать сильнее, чем в оригинальной истории.
В некотором смысле, Ким Сухо это единственный метод, который у меня есть, когда я имею дело с неопределенной опасностью.
Моей целью было закончить основную историю. Однако, я не должен был быть тем, кто закончит её.
Даже если бы я умер в середине, если Ким Сухо смог бы продолжить основную историю...
Ким Сухо прервал мои мысли.
«Агент, хах... кстати, а что вообще может быть лучше, чем Мистелтейнн?»
«Кто знает? Мир огромен, и он полон артефактов».
С этой последней мыслью я встал со стула.
Я просидел здесь достаточно долго, и уже подумал о своих заботах более чем достаточно.
«Я пойду первым»
«Ох, хорошо. Я посижу здесь ещё немного дольше».
«Увидимся позже».
Я покинул церковь, оставив Ким Сухо позади.
***
«Ху...»
3 часа ночи. Суббота.
[Победа]
Глядя на текст передо мной, я вздохнул с облегчением.
На этот раз я почти проиграл. Если бы Случайная Система Консолидации выдала результат всего лишь на 3% ниже, я абсолютно точно был бы побежден.
—Воу, вы удивительный, как и ожидалось, Хён-ним. В этом матче я тоже старался изо всех сил.
Jajangman/Джаджанман отправил мне сообщение.
—Я почти проиграл. С каждым днем ты становишься сильнее... Возможно, через пару месяцев, я уже больше не смогу выигрывать.
Я не мог уснуть, поэтому надел шлем, чтобы сыграть один или два матча.
Джаджанман тоже оказался в сети, и в итоге я закончил тем, что сыграл с ним 7 матчей.
—ㅋㅋㅋ Верно, я быстро становлюсь сильнее ㅋ
Мы с Джаджанманом сблизились достаточно сильно, чтобы называть друг друга братьями. Вероятно, это было потому, что в онлайне я мог действовать так, как предполагал мой первоначальный возраст (26 лет).
—Почему ты не спишь, когда уже так поздно?
Я сменил тему.
Сейчас было уже 3 часа ночи.
Я побил его уже семь раз подряд, и теперь меня начало одолевать желание пойти спать.
—О, ну, сегодня кое-что произошло... И я не могу уснутьㅋㅋ
—Что случилось?
—Это действительно не то, о чём я должен рассказывать ... ㅋㅋ
О? Судя по всему, это была проблема в отношениях. Ну, Джаджанман — подросток, поэтому он как раз в этом возрасте.
Половина его жизни должна была крутиться вокруг друзей, а другая вокруг девушек.
Я не мог не чувствовать себя немного ревнивым.
В конце концов, мне приходилось беспокоиться о том, как мне убить кого-то или как найти выход домой.
—Расскажи мне. Я на 8 лет старше тебя а значит, у меня больше жизненного опыта.
—Ну, тут нет ничего особенного... просто, эм...
—Даа?
—Это как ... в действительности ты не хочешь этого, но ты и не хочешь, чтобы кто-то другой имел это.
Ага, я понял. Этот сукин сын, он явно из популярных!
—Так ты – принимающая сторона?
—Кухум, ну, я не могу сказать, что я опытный как выражающая сторона~
Почему сегодня он звучит так похоже на у***а? - ухмыльнувшись, я ответил.
—Но почему так внезапно?
—На это нет никаких причин, просто в последнее время это не выходит из моей головы.
—Не выходит из головы?
—Даㅋㅋ;; Совсем немного беспокоит.
—В самом деле? Ну, тогда у тебя же должна быть на это причина, верно?
Становится интересно.
—Да, итак, эм... ну эта особа пела в шоу талантов, которое у нас было сегодня. Я думаю, что эта песня была нацелена на меня.
—Воу…
Девушка признаётся парню своей песней? Она должна быть довольно напористой. Или, может быть, Джаджанман ну просто очень красив.
—Тогда, разве ты не можешь просто принять ее чувства?
—Нет, я не думаю, что это будет правильно.
—Почему нет? А что если кто-то украдет её у тебя? Ты можешь пожалеть об этом позже.
Это уже было из моего опыта. Как у 26 летнего мужчины, у меня был опыт в отношениях, и я знал девушек, которые были влюблены в меня.
В то время я отверг их, потому что мне было не интересно, но, когда я позже видел, как они встречаются с другими парнями, я всегда чувствовал себя немного кисло.
Я даже вдруг вспомнил, как думал: «Эта девушка любила меня—», словно какой-то неудачник.
—Ты говоришь то же самое, что и мой друг. ㅋㅋНо я не думаю, что буду сожалеть об этом.
—Конечно, сейчас ты так не думаешь, но вот позже всё поменяется. Плюс, разве ты не сказал, что она не выходит у тебя из головы?
—Это просто небольшое волнение. Нет, всего лишь крошечное.
Небольшое волнение. Нет, всего лишь крошечное.
После этого сообщения я почувствовал, что он гордый человек, который не любит проигрывать. Кажется, он действительно ещё слишком молод.
Чтобы потом не сожалеть о своей "победе", вам нужно время от времени "проигрывать".
—Но разве тот факт, что ты не ложишься спать, когда уже так поздно, из-за мыслей о ней, не противоречит тому, что ты только что сказал?
—А? Э-э... нет же... верно?
—Доверься мне. Я прошел через то же самое. С сегодняшнего дня ты вдруг будешь видеть только ее хорошие качества. Как только у неё появится парень, будет уже слишком поздно.
После отправки этого сообщения я стал ждать его ответа.
Одна минута, две, пять...
Независимо от того, как долго я ждал, ответа не было.
«Он заснул?»
Черт, мне было интересно, что он собирался делать.
Я открыл в консоли часы. Было уже 3:40.
Пора мне уже наконец поспать.
Я поспешно снял шлем и рухнул на кровать.
Субботние Классные Соревнования начались со стрельбы из лука.
Как и перед футбольным матчем, на стрельбище Куба собралась большая толпа кадетов.
В этом мире стрельба из лука была довольно экстремальным видом спорта, поэтому многие хотели на неё посмотреть.
Скучно просто стрелять в цель с большого расстояния.
Какое удовольствие от стрельбы по целям с расстояния в 1 км, когда обычные люди даже не могут их видеть?
В сфере спорта этого мира рекорды, связанные с расстоянием, не имели большого значения.
Вместо этого, стрельба из лука сопровождалась всевозможными магическими эффектами и монстрами, которые мешали лучникам.
Все эти эффекты позволяли зрителям увидеть что-то более интересное, чем просто выстрелы в мишень.
Естественно, становление профессиональным лучником означало получение большой чести и богатства.
«...Мм».
В настоящее время я сидел в комнате ожидания, наблюдая за уже начавшимся матчем стрельбы из лука.
Правила соревнований были простыми.
Два представляющие класс лучника встают на свою, шириной 75 метров, дорожку. У обоих есть только одна попытка. Окончательный результат — это самое большое расстояние, с которого они смогли попасть.
Но одна важная вещь, которую следует отметить, состояла в том, что соревнование проводилось не в формате турнира.
Поскольку каждый матч по стрельбе из лука стоил удивительную сумму денег, представители каждого класса участвовали только в одном матче.
Другими словами, в общей сложности будет проведено шесть матчей по стрельбе из лука, по два представителя в каждом матче.
Места будут определяться той самой максимальной дистанцией успешного выстрела.
—Матч между классом Принятия и классом Культивации завершен. В настоящее время рекорд, занимающий первое место, составляет 320 метров. Его обладатель — Юстас Хаим.
Пятый матч наконец подошел к концу.
Однако рекорд кадета, который сейчас удерживал первое место, составил всего 320 метров. И я скоро узнаю почему.
«Последний матч будет между классом Истины и классом Добродетели. Представители, пожалуйста, выходите».
Персонал Куба оповестил меня о том, что настала моя очередь.
Представителем класса Истины был я, Ким Хаджин, в то время как представителем класса Добродетели был французский кадет по имени Бэр Морен.
Морен был одним из тех, кого я знал. Он был одним из лучших снайперов в Кубе.
В будущем он присоединится к Священной Милости Творца и будет постоянно противостоять Ким Сухо.
Будучи оппортунистом, он в конце концов присоединится к стороне Ким Сухо.
С точки зрения чистого навыка стрельбы из лука он должен будет превзойти Чэ Наюну.
Я взглянул на Морена и проверил уровень мастерства своего Дара.
▷「Мастер Стрельбы」
[Средний ранг] [Атрибут — Дух] [Эволюция— 6 уровень]
[Мастерство EXP — 27%]
Его рост остановился на 6 классе. Моё мастерство тоже было низким.
Хотя я волновался лишь немного, я не был уверен.
В проигрыше.
«Да, представители уже выходят. Кадет Ким Хаджин, кадет Морен, пожалуйста, выйдите на поле».
Повесив лук на спину, я покинул зал ожидания.
***
Полдень.
Солнечные лучи падали вниз перпендикулярно, тем самым не создавая тени.
Чэ Наюна сидела на трибуне с мешком попкорна и банкой колы.
«… Почему здесь так много магов?»
Чэ Наюна осматривала зону для стрельбы из лука.
Она провела большую часть своего утра, слоняясь по школе, а затем, когда настала очередь Ким Хаджина, пришла на соревнование.
Она была удивлена количеству облачённых в робы магов, которые вокруг.
«Сегодня приезжает 8-звездочный маг. Они здесь, наверное, чтобы увидеть ее лицо».
Ю Ёнха указала на VIP-обсерваторию, находящуюся недалеко от них.
«О, маг А Хэ-Ин?»
А Хэ-Ин. Родившись во Франции, она, в возрасте 11 лет, приняла гражданство Кореи. Затем А Хэ-Ин стала 8-звёздочным магом
Как одна из 300 8-звездных магов в мире, она была молода и необычайно красива.
Хотя её личность часто описывалась странными способами, она была практически кумиром для молодых магов.
«Я слышала, что она будет на этом соревновании. Так вот где она была. Мне было интересно, почему я чувствую землетрясение даже на таком расстоянии».
Землетрясения были наиболее распространенным магическим эффектом, используемым в соревнованиях по стрельбе из лука.
Использовались также и призванные монстры, и растения-ловушки, которых Чэ Наюна ждала с нетерпением.
Она не могла дождаться, чтобы увидеть, как страдает Ким Хаджин.
—Следующие участники это: представитель класса Истины, Ким Хаджин, и представитель класса Добродетели, Бэр Морен.
«О, а вот и очередь нашего класса».
Чэ Наюна, с попкорном в руке, посмотрела на дорожки.
Ким Хаджин и Бэр Морен вышли бок о бок.
Они пожали друг другу руки, а затем разошлись по своим дорожкам.
«Хм...»
Ю Ёнха, подпирая свой подбородок рукой, наблюдала за движениями Ким Хаджина.
Только что Ким Хаджин встал на плиту для стрельбы из лука. То, как он шел и держал себя, источало уверенность.
«Похоже, нам не о чем беспокоиться».
Классные Соревнования были предметом гордости курсантов.
Кроме того, класс Истины был победителем-фаворитом из-за его курсантов.
В результате, каждый раз, когда класс Истины проигрывал, все его кадеты некоторое время чувствовали горечь из-за собственного чувства гордости и принадлежности к классу.
В некотором смысле это было похоже на то, что чувствовали корейцы, когда проигрывали на международных соревнованиях.
«... Кстати, что он там бормочет?»
В этот момент Чэ Наюна нахмурилась. Ю Ёнха перевела взгляд на двух конкурентов.
И действительно, Бэр Морен что-то говорил Ким Хаджину.
«Наезжает на него, я полагаю? Бэр Морен предположительно обладает дурным характером, да и сам по себе является хитрым человеком».
«О, серьёзно?»
Ю Ёнха редко давала ложную информацию, поэтому Чэ Наюна искренне ей поверила.
‘Теперь, если посмотреть повнимательней, это действительно похоже на то, что он провоцирует Ким Хаджина. Понятно. Морен — кусок дерьма.
***
VIP-обсерватория, в которой сидела А Хэ-Ин.
Чтобы поприветствовать уважаемого 8-звездного мага, обсерватория была украшена всевозможными украшениями и ломилась различной едой.
«… Великая Герцогиня А Хэ-Ин, этот ребенок ваш племянник?»
В перерыве между матчами 5-звездочный маг, который ранее вызвался быть ее сопровождающим, осторожно спросил.
«Неофициально да. Официально я основатель клана А, поэтому у меня нет родственников».
Ах Хе-Ин улыбнулась, глядя на соревнования по стрельбе из лука.
Одной из причин, по которой она пришла сегодня, было посещение её племянника.
Как и ожидалось, он хорошо вырос. Он особенно выделялся, поскольку стоял рядом с каким-то парнем с обычной внешностью.
Пятизвездочный маг с восхищением посмотрел на А Хэ-Ин, а затем, с дрожащим голосом, заговорил.
«...Ах, начинается».
«Да?»
А Хэ-Ин положила руку на шар, помещённый на опорной платформе в передней части обсерватории.
«Мне просто нужно продолжать делать то, что я делала ранее, верно?»
«Да, вы можете начать с легкого землетрясения».
«Я могу делать то, что хочу, начиная с дистанции 350 метров, верно? Никто же пока не смог добраться до 350 метров».
«… Да, но препятствия должны быть одинаковыми для обеих дорожек».
Услышав замечание 5-звёздочного мага, А Хэ-Ин разразилась смехом. Затем она всё же ответила ему.
«Смогу ли я сделать это? Разве вы не знаете, как сильно я дорожу своим племянником?»
«Ах ... ахаха ... Ну, это не тест, а всего лишь маленький фестиваль для кадетов. Я уверен, что это не имеет значения, что вы сделаете. Делайте, как пожелаете, Великая Герцогиня. Курсанты будут горды даже если вы просто примите в этом участие…»
Подчиненный маг проявил чрезмерную лояльность.
Для этого тоже была веская причина. 8-звездные маги были дворянами среди дворян, и только 87 из было в Корее.
Титул «Великая Герцогиня» было не просто для галочки.
Поскольку в Классных Соревнованиях было несколько турниров, предложение одного матча в соревнованиях по стрельбе из лука в качестве взятки не доставило бы слишком уж много хлопот.
По факту, если Великая Герцогиня приедет в Куб в качестве приглашенного лектора в обмен на эту услугу, это будет огромным благом для Куба.
«Ну, если уж вы так говорите».
Довольная его ответом, А Хэ-Ин улыбнулась.
«Чёрт».
У того факта, что кадет на первом месте смог дойти только до 320 метров действительно была своя причина.
Я только что прошел лишь отметку в 250 метров, но мои ноги уже болели.
Это было из-за эффекта "землетрясение", который просто тряс землю, на которой я стоял.
«Воу, а ты довольно хорош. Мне кажется, это правда, что у тебя Специализированный Дар».
Стоящий рядом со мной Морен заговорил.
Тем не менее, в отличии от меня, он выглядел расслабленным.
Естественно, у меня были некоторые сомнения в том, что происходит. И это было оправданное подозрение. Сила препятствия, когда стрелял я, и когда стрелял он была разной.
«Тск, а ты реально расслаблен».
«А ты уверен, что это не ты просто лениво тренировался?»
«...Эх».
Он продолжал провоцировать меня с улыбающимся лицом, делая провокацию ещё более раздражающей.
Я широко открыл глаза и уставился на обсерваторию, где должен был находиться маг, отвечающий за препятствия.
Своими Глазами Тысячи Миль в обсерватории я увидел западную женщину, использующую магию.
Её рыжие волосы и белая кожа хорошо сочетались друг с другом. На её черном плаще были выгравированы восемь золотых звезд, и рядом с ней стоял какой-то маг, льстивший ей.
«Хм...»
Я знал одну женщину с такими "настройками".
А Хэ-Ин.
Если так подумать, у неё вроде бы была какая-то связь с Мореном...
Я украдкой включил свой браслет и открыл книгу настроек.
…Ага.
«Эй, твоя тетя прямо вон там. Ты же собираешься позже поздороваться с ней?»
«А? Что ты имеешь в виду?»
Выражение лица и голос Морена говорили о том, что он не замечает, что происходит, но вот уголки его рта были слегка изогнуты.
Этот сукин сын определенно знал, что происходит.
«Твоя тетя продолжает изнурять меня».
«Что ты имеешь в виду? Ты оправдываешься, потому что думаешь, что сейчас промахнёшься? Пожалуйста, просто поторопись и стреляй уже».
«...Тск».
Я поднял свой лук. Подо мной сразу же произошло землетрясение. Это было не просто землетрясение. Внезапно с неба начал падать град.
Я был сейчас на отметке в 300 метров. Кажется, начинается новое испытание.
Град бил меня в плечи и пальцы, кроме этого ещё и блокируя моё зрение.
Град был действительно холодным, а его удары болезненными.
Однако мое желание победы стало ещё сильнее.
Я сосредоточил все свои чувства на своем луке и цели.
ТАНН!
Стрела выстрелила вперед и успешно поразила цель.
«...Хуу».
«Вау, поздравляю».
Затем настала очередь Морена.
Однако град, падающий на него, был маленьким и мягким. Если град, с которым я столкнулся, был размером с тушу в 228 см и 521 кг, то тот, с которым столкнулся этот парень, был… как Эвандель.
Морен без труда попал в свою цель.
«Теперь твоя очередь».
«...»
Фаворитизм продолжал расти. У меня не было выбора, кроме как насильно улыбаться и продолжать двигаться вперед.
В конце концов, после всех своих кропотливых усилий я достиг отметки в 350 метров.
—Обе стороны уже превзошли предыдущее первое место! С отметки 350 метров цель будет двигаться на 50% быстрее, и порядок хода участников изменится! Другими словами, Бэр Морен стреляет первым!
Морен вздохнул, подняв лук. Кажется, он нервничал.
Я задавался вопросом, каково было следующее препятствие.
Когда я смотрел на дорожки, наполовину в беспокойстве, наполовину в ожидании...
Из земли внезапно вырвались огромные лозы.
«Ух ты! Что это!?»
Морен вскрикнул от удивления.
10-метровые виноградные лозы взметнулись вверх, словно проглотив всю дорожку.
Среди них, несколько, что были особенно близки к Морену, закружились вокруг него, а затем
КВАНГ!
Они обрушились на землю рядом с ним.
Тем не менее, Морен остался в равновесии.
Все лучники культивировали две вещи: терпение и спокойствие.
Пока он не сошёл с пластины для стрельбы, ему не нужно было беспокоиться о том, что на него нападут лозы.
Не говоря уже о том, что лозы вели себя по отношению к нему так тепло.
Почти как тростник, они только качались взад и вперед. Они как будто обмахивали его, чтобы охладить.
«...Ах!»
Тем не менее, Морен провалился.
Под давлением постоянного землетрясения и града он не смог поразить цель, которая стала на 50% быстрее.
Это был его предел.
—Ах! К сожалению, Морен не попадает в цель!
Теперь снова настала моя очередь.
Если честно, я волновался. Я, всё-таки проглотив свои страхи, поднял лук.
Затем, как и ожидалось, чёртовы лозы стали куда более жестокими. Они свободно покачивались, когда была очередь Морена, но теперь они "психовали", яростно двигаясь во все стороны.
«...»
На мгновение я перестал думать.
Любой мог видеть происходящий фаворитизм.
Но я мог бы просто прорваться сквозь это. В некотором смысле, у меня также была невероятная поддержка в виде улыбки Леди Удачи.
Я наложил стрелу и натянул тетиву.
Сразу же после этого, лозы стали ещё более суровыми, как будто их просто бросили их любовники(??)...
Я чувствовал их ярость и смятение.
Раз так, пришло время и мне стать серьезным.
Я активировал Время Пуль. В одно мгновение мир замедлился. В то же время цель, что была на расстоянии в 350 метров от меня, внезапно сорвалась с места.
Но как бы я ни думал об этом, я не мог поразить эту цель.
Угол, открытый для атаки, просто сделал это невозможным.
Цель летела по воздуху, в то время как монструозные лозы двигались настолько дотошно, что им удавалось полностью блокировать путь между мной и целью.
У меня заканчивалось время.
Цель может исчезнуть в любой момент.
Я усилил свой захват на луке и прикусил губы.
В ситуации, когда я не мог использовать магическую силу, смогу ли я выпустить стрелу через все эти лозы с достаточно точным контролем?
...Как раз, когда я уже подумал о том, чтобы просто сдаться, в моей голове мелькнула мысль.
«Сканирование».
Я тихо пробормотал.
Я просканировал свой лук и стрелу.
На них появились числа 40 и 41.
Эластичность тетивы, гибкость стрелы, все концепции, составляющие эти два объекта, теперь были усилены.
Я широко раскрыл глаза и посмотрел сквозь лозы на цель, которую должен был поразить.
Точно отслеживая сразу же предсказанную траекторию цели, я наложил стрелку, слегка наклонив её вправо.
Затем я спустил тетиву.
Швииик—!
Стрела полетела вперед, странным образом изгибаясь. Она полетела вправо, уклоняясь от всех препятствий на пути, а затем вдруг свернула влево, прежде чем, словно пуля, полететь прямо.
Результат был очевиден.
—...Ким Хаджин из класса Истины! Ему удается попасть в цель 350-метровой отметки!
«…Что за черт, как эта стрела вообще изгибалась?»
Посмотрев на мою стрелу в полном шоке, Морен с недоверием озвучил свои мысли.
«Ты использовал магическую силу?»
«Думаешь, твоя тетя не заметила бы, если бы я сделал нечто подобное?»
«Тогда что…»
Я бросил свой лук передо мной. Теперь, когда я занял первое место даже против такого явного фаворитизма, я почувствовал, что мне нужно прояснить ситуацию.
«Это разница в наших лигах».
Я отвернулся и проверил свой браслет.
Я только что что-то почувствовал.
100%.
Я должен был получить подарок.
«…Я знал».
На моём браслете было несколько уведомлений.
[Вы выполнили кривой выстрел. Мастерство владения Даром, Мастер Стрельбы, увеличивается на 15%.]
[Дар низкого ранга, Кривой Выстрел, был добавлен к вашему основному Дару, Мастер Стрельбы.]
▷Кривой Выстрел
—Атаки дальнего боя будут искривляться в зависимости от воли стрелка. (Степень искривления будет меняться в зависимости от уровня Дара и типа оружия.)
«...»
Уголок моего рта дернулся.
Кривой Выстрел.
Еще один Дар низкого ранга был добавлен в мой "Мастер Стрельбы".
Повторюсь, самым сильным аспектом моего Дара была его огромная сфера использования. Мастерство, полученное при использовании пистолета, может быть использовано при использовании лука.
Аналогично, Дар, полученный с помощью лука, можно использовать взяв в руки пистолет.
Другими словами, теперь я мог стрелять пулями с искревлённой траекторией.
Обычные люди, должно быть, не видели того, что произошло из-за того, что всё действие происходило в слепой зоне.
Лозы, заполнившие небо, были огромными, в то время как по сравнению с ними стрела Ким Хаджина была как игла.
Однако каждый кадет смог увидеть всё то, что произошло. Стрела Ким Хаджина прямо в полёте явно изогнулась.
В каком-то смысле это было обычное зрелище. Но только если это была магическая стрела, вот в чём дело.
Однако выстрел из лука Ким Хаджина на содержал в себе никакой магической силы.
Таким образом, кадеты едва могли поверить, что это действительно была траектории полета его обычной стрелы, даже видев все своими собственными глазами. Это было больше похоже на полет не стрелы, а на хорошо обученного пернатого хищника, идеально протиснувшегося в крошечный промежуток между виноградными лозами и в итоге успешно схватившего свою добычу.
«Вууаа!»
В этот момент Чэ Наюна, почувствовав катарсис, сжала пакет с попкорном в своей руке.
Попкорн вылетел из смятой пачки и, словно град, посыпался на ряд перед ней.
«Ах, б**ть, что это !?»
«Черт побери, кто это… О, это Наюна».
«Ах, простите. Вы, ребята, можете доесть его».
«... А? О... Э, конечно».
Курсанты, сидящие перед ней, начали жевать попкорн. Чэ Наюна на несколько мгновений задержала на них взгляд, а затем повернулась к Ю Ёнхе.
«Эй, Ёнха, ты же видела это, да?»
Услышав удивлённый голос Чэ Наюны, Ю Ёнха улыбнулась.
«Похоже, в этот раз он не захотел сдерживаться».
«... А? О чем ты? »
Отвечая, Ю Ёнха пристально смотрела на дорожку для стрельбы из лука. Чэ Наюна, в след за ней, перевела взгляд туда же.
Ах. Ким Хаджин только что отбросил свой лук. Он казался каким-то злым.
«Фаворитизм был слишком уж грубым. Похоже, он сейчас довольно злой».
«Да ...это удивительно, что у него довольно вспыльчивый характер. Ах, да, кстати, начиная с середины это было уже реально слишком очевидно. Маг, что, предвзято относится к Ким Хаджину из-за его внешности !?»
«... Ху, хухум».
Ю Ёнха едва сдержала смех, поднимавшийся прямо из её сердца. Она не считала, что Ким Хаджин был таким уж уродливым, но это правда, что он был уродливее Морена.
«Это не из-за его внешности. Это, должно быть, вмешалась Великая Герцогиня А Хэ-Ин. Морен — ее племянник».
А Хэ-Ин была величайшим экспертом в сфере магии призыва, магом ранга Мастер, которому Ассоциация Башни Магии присвоила звание «Человек — Армия». Она, судя по всему, могла вызвать и контролировать семь монстров высшего ранга. Поскольку у большинства высокоранговых монстров был собственный интеллект, трудно было даже оценить, насколько она удивительна.
«Разве Великая Герцогиня А Хэ-Ин не приняла гражданство Кореи уже давным-давно? Как у нее могут быть родственники? »
«Морен – один из её старых родственников. Её старшая сестра всё ещё гражданин Франции. Другими словами, Морен – сын её старшей сестры».
Великая Герцогиня А Хэ-Ин была знаменитостью, которая гордо претендовала на оценку S в книге талантов Ю Ёнхи. Естественно, она узнала всё о семейном фоне А Хэ-Ин.
«… Откуда ты всё это знаешь?»
Это действительно было следующее, что захотела знать Чэ Наюна. Насколько она знала, когда дело доходило до информации о людях, не существовало ничего, о чём бы не знала Ю Ёнха.
«Тебе стоит тратить немного времени и на учёбу».
«Я слишком ленивая».
Чэ Наюна коротко парировала её «атаку», а затем посмотрела на Ким Хаджина. Судья спросил Кима Хаджина, хочет ли он продолжить участвовать и попытаться попасть с 375-метровой дистанции, но Ким Хаджин в ответ покачал головой. Затем он повернулся к толпе.
В этот момент их глаза встретились.
Ким Хаджин посмотрел на Чэ Наюна. Хотя он быстро отвел взгляд, Чэ Наюну всё равно посетило какое-то странное чувство.
«...»
Она осторожно положила руку на сердце. Оно билось немного иначе, чем обычно. Чэ Наюна не могла не вспомнить о том, что сказал ей её учитель.
То, что она начнет видеть только его хорошие стороны...
«Ни за что, я не сумасшедшая…»
Чэ Наюна отшутилась от этой мысли.
Как только Ким Хаджин заявил, что не будет продолжать участвовать, ведущий конкурса громко объявил.
—Ким Хаджин из класса Истины достигает 350-метровой отметки, тем самым получая первое место!
Хлоп, хлоп, хлоп—
Под аплодисменты толпы, соревнования по стрельбе из лука подошли к концу.
Но когда Чэ Наюна уже собиралась вернуться к себе, она увидела, что Ким Сухо направляется в зал ожидания.
Она спросила Ю Ёнху.
«Эй, Ёнха, не хочешь пойти в зал ожидания?»
«Нет ~»
Ю Ёнха потянулась и встала.
«Я занята. Мне нужно идти на работу».
Сегодня у неё было запланировано много дел. Анализ женьшеня, который инвестировал в её фирму Ким Хаджин, будет получен во второй половине дня, кроме этого, она также запланировала встречу «Падающего Цветка».
На этой встрече она надеялась получить хотя бы намек на прошлое Ким Хаджина. Таким образом, она сможет хоть немного отблагодарить его.
«Как у тебя, как у кадета, может быть так много работы?»
«Я знаю, верно ~?»
Тихо ответив, Ю Ёнха начала возвращаться в своё общежитие.
«....»
Зал ожидания, общежитие, зал ожидания, общежитие.
Чэ Наюна колебалась между этими вариантами.
В конце концов она вздохнула и пошла обратно в общежитие.
***
«Ух...»
Соревнование по стрельбе из лука наконец закончилось.
В настоящее время 5-звездочный маг, стоявший возле А Хэ-Ин, забыл как говорить.
Даже с тем невероятным уровнем фаворитизма, что был проявлен к Бэру Морену, победителем всё равно стал Ким Хаджин.
В таком случае, как он должен реагировать?
Даже он не был так дерзок, чтобы сказать: "я накажу этого кадета за избиение племянника Великой Герцогини!"
«Пфт».
Но вопреки его ожиданиям, А Хэ-Ин вовсю улыбалась.
«Почему ты так напуган? Вполне естественно, что мой племянник проиграет против кого-то вроде него».
Только тогда горло 5-звездочного мага прояснилось.
«Ха, ха-ха ... в, в самом деле?»
«Конечно. В любом случае, я завидую. Вот он каков, Специализированный Дар?»
Когда она была маленькой, стать героем было её мечтой. Однако, независимо от того, сколько усилий она прикладывала, её тело не развивалось.
Её тело и Дар были предназначены только для магии, и в связи с этим у нее не было никакого другого выбора, кроме как стать магом.
«Скажи моему племяннику, что я хочу увидеть его. Я хочу пообедать с ним, дабы утешить его».
«Да, понял».
А Хэ-Ин встала со своего места. Пятизвездочный маг поклонился и посмотрел на нее.
Её рост едва превышал 164 см, но даже это было благодаря её killer heels, спрятанным под плащом.
Реальный же рост А Хэ-Ин был всего 151 см (ходили слухи, что она была еще ниже и что ее официальный рост оказался таковым из-за того, что во время его проверки она стояла на носочках).
Кроме того, на её маленьком лице не было ни единой морщины, в то время как глаза блестели, как у ребенка.
У 5-звездного мага в тайне были сомнения.
Какой здравомыслящий человек поверит, что А Хэ-Ин 30 лет? Какой здравомыслящий человек без колебаний связал бы её внешность с титулом «Человек-Армия»?
Разве большинство европейцев не были высокими? Почему Великая Герцогиня была такой низкой? Даже его собственный сын, который учился в четвёртом классе, и тот казался выше её.
...И именно в этот момент.
Она внезапно обернулась. Уставившись на него своими острыми глазами, А Хэ-Ин нанесла ему удар прямо в сердце.
«О чём ты только что подумал?»
«Ч-что? А, н-ни о чём. Я просто подумал, что золотые звезды на вашем плаще действительно прекрасны…»
«Тск».
А Хэ-Ин слегка щелкнула языком.
В этот же момент маг почувствовал таинственный холодок. Даже в реальности, магическая сила А Хэ-Ин, которая вырвалась из её тела, значительно снизила окружающую температуру.
«Не глазей на меня, когда я стою. Мне это не нравится».
После резкого предостережения, А Хэ-Ин покинула обсерваторию.
Маг ещё некоторое время стоял в оцепенении.
«Ах...»
Единственное, что он знал, это то, что все те очки, что он выиграл, льстя ей весь день, даже зайдя на столько, что позволил ей делать всё что угодно во время финального матча, вернулись к нулю.
***
Воскресенье, 3 часа ночи.
В этот поздний час, когда детям уже давно следовало лечь спать, Рэйчел, лёжа в своей широкой кровати, открыла глаза.
Её глаза болели.
Возможно так получилось потому, что она слишком плотно сжимала их, пытаясь заснуть.
Она вздохнула и поднялась.
Её глазам открылось широкое пространство одной из комнат пентхауса.
Комната Рэйчел была огромной, но пустой. У неё не было таланта в декорировании, поэтому она оставила комнату такой, какой она была до того, когда она её получила.
Внутри была только стандартная мебель, диван, кровать и телевизор.
Возможно размер комнаты имел какое-то отношение к тому, насколько постой она казалась.
«...Эх».
В последнее время её мучила бессонница. Конечно, бессонница была хроническим заболеванием, от которого она страдала с тех пор, как произошел тот «инцидент», но в последнее время она стала слишком тяжелой.
Каждый раз, когда она ложилась спать, её охватывали беспокойство и тревога, в то же время в её голове возникали стыдные моменты последних дней.
Особенно Постановка Битвы за Артефакт.
Это был урок, полный боли. Даже если её противником был Ким Сухо, она никогда не ожидала, что проиграет так беспомощно.
Кроме того, хотя её драка с Чэ Наюной и не завершилась, она считала это своим поражением. В конце концов, Чэ Наюна переключилась на меч всего несколько месяцев назад.
Если бы рядом не было Ким Хаджина, титул "восходящая звезда" Рэйчел мог бы просто-напросто рухнуть.
Ким Хаджин...
На этом она перестала думать.
Рэйчел включила свой браслет. В её контактах было всего 37 номеров. Она прожила большую часть своей жизни без друзей. Тем не менее, прямо сейчас она вошла в групповой чат, в котором была уже какое-то время.
Там было 153 непрочитанных сообщения.
[Ким Хаджин, ты, мелкий ублюдок, ты сегодня был великолепен. Как ты сделали так, чтобы та стрела изогнулась? ㅋㅋ ㅋㅋㅋ]
[Я же говорил? Конкурс пения, а теперь и стрельба из лука. Хаджин великолепно завершил два события, в которых участвовал.]
[О, верно, Джеймер, ты здесь?]
[…Что.]
[Почему ты ничего не говоришь?]
[Я заболела. Не говори со мной.]
[О, смотрите, это официальное видео выступления Хаджина ㅋㅋㅋ На нём уже стоит 10000 лайков ㅋㅋ ㅋㅋㅋ]
Разговорчивый Чин Хосон кинул ссылку на видео в групповой чат.
"Что это?"
Внезапно почувствовав любопытство, Рэйчел подняла руку и нажала на ссылку.
В тоже мгновение, поверх социальной страницы, выбилось видеоголограмма.
Название видео было следующим.
[Живое выступление восходящей звезды Куба — ‘If’]
«...Ах».
"Это та песня, которую пел Ким Хаджин."
Рэйчел повела пальцем, чтобы остановить видео, а затем поставила на паузу.
Хотя она и считала текст немного властным, сама песня была достаточно хороша, чтобы послушать её несколько раз.
«Хухум».
Рэйчел сухо кашлянула и нажала кнопку возобновления, делая вид, что сделала это по ошибке.
После спокойной фортепианной мелодии…
—Если…
Прозвучал сладкий голос Ким Хаджина.
Музыка звучала в её огромной комнате, заполняя пустое пространство.
Рэйчел залезла под одеяло и закрыла глаза.
Музыка успокоила её.
"… Но он звучал намного лучше вживую. Его голос был яснее. Может мне завтра пойти купить Bluetooth радио? Bluetooth ... синий зуб... это напоминает мне о Риме ... и т.д., Скотина ... "
Случайные мысли Рэйчел наконец прервались, и она уснула.
***
Воскресенье. После финального соревнования, Спидрана Подземелья, Классные Соревнования подошли к концу.
Первое место, естественно, принадлежало классу Истины, где были собраны все лучшие кадеты, но это не значило, что они победили с подавляющим перевесом.
Поскольку другие классы набирали большинство очков в не связанных с боем событиях, таких как игры, рисование, танцы и кулинария, разница между первым и вторым местом составляла всего около 30 очков.
В любом случае, класс Истины всё ещё выиграл, и в связи с этим кадеты этого класса провели большую праздничную вечеринку, спонсором которой выступил Шин Джонхак.
«Вкуснотища, вкуснотищаа».
Но я, конечно же, не участвовал и вместо этого проводил своё время дома вместе с Эвандель.
Пока я изучал документ, Эвандель, сидя рядом со мной, жевала куриное крылышко.
==Миссия Ученика-Наёмника==
[Сложность: D]
[Награда: 300,000,000 Корейских вон или предмет эквивалентной цены]
[Цель: Убейте Сименса, советника главы Южно-Туринского отделения Колаинской Мафии]
[Сименс - известный мафиози, известный совершёнными убийствами, изнасилованиями, шантажом и торговлей людьми. Некоторые даже говорят, что он Джинн.]
Это был документ, присланный Наёмниками Джеронимо.
«...Колаион».
Это было довольно неожиданное совпадение. Семья Колаион была семьей мафии, сыгравшей определённую роль в середине основной истории.
«И это должен сделать ученик-наемник?»
Глядя на документ, я почувствовал привкус сожаления.
Я принял их предложение, говоря себе, что напишу свою собственную историю, но разве сложность не слишком высока?
Мафия в этом мире была в десятки раз более сложным противником, чем в реальном мире. Особенно в Италии.
Итальянская мафия стала намного крепче после Исхода. Их единство даже соперничало с единством страны. Это объяснялось тем, что монстры постоянно уменьшали её силу.
Советник главы отделения мафии ... он должен был быть по крайней мере таким же сильным, как герой первого уровня низкого ранга.
«Джинн…»
Но если он Джинн, я бы чувствовал себя менее виноватым, убивая его.
Кроме того, «убийство» скорее всего и было моей специальностью.
Используя режим снайперской винтовки Desert Eagle, я мог атаковать с максимального расстояния в 2 км. Хотя, на самом деле, мне придётся стрелять в пределах 1 км, так как в противном случае моя сила атаки резко упадёт.
В любом случае, у меня не было планов на немедленное принятие этой миссии.
Мир за пределами Куба был диким. Даже если бы я полностью подготовился к выходу, я не смог бы сказать, что готов ко всему.
«Давайте посмотрим ~»
[Телосложение (0/3)]
На данный момент я планировал создать так называемое "телосложение".
Телосложение.
По определению, это врожденное физиологическое свойство или же просто связанная со здоровьем черта тела человека.
То же самое определение применимо к значению "телосложения" и в этом мире, что делает его несколько похожим на Дар. На самом деле, если называть его Даром тела, то это будет вполне верное определение.
Повышенная скорость восстановления, улучшенная совместимость с манной, расширенная функциональность органов — всё это различные виды телосложения.
Однако телосложение, которое я планировал создать сейчас, было немного сложнее.
[Телосложение c Дисфункцией Магии]*
□Дисфункция Магии
—Телосложение, которое предотвращает выброс магической силы из тела, запирая всю ману внутри владельца.
Принимаются идеи по поводу перевода названия. Другой возможный вариант — Телосложение с Магической Дисфункцией.
Анлейт — Magic Dysfunction Physique
Телосложение с Дисфункцией Магии.
Тело, которое не может использовать магическую силу.
На первый взгляд, его легко можно оценить, как нежелательное, негативное телосложение.
Однако для меня всё было не так.
Так как я всё равно не могу использовать магическую силу в своем теле, используя это телосложение я не потерплю никаких потерь.
Магическая сила Клейма отличается от магической силы моего тела.
Этот момент очень важен.
Я не понесу никаких потерь.
Поэтому я могу просто отказаться от магической силы.
Но если посмотреть на ситуацию объективно, неспособность использовать магическую силу — огромный недостаток. Другими словами, огромное ограничение. Добавив к своему телосложению отрицательный эффект, который послужит огромным ограничением, я смог бы применить столь же мощный положительный эффект при более низких затратах ОИ.
Преобразование Энергии
—Хранящаяся в вашем теле мана не будет исчезать; вместо этого она будет преобразована в энергию и затем сохранена.
Сохранённая энергия может увеличить ваши физические характеристики в два раза по сравнению с их базовыми значениями, но при этом, энергия будет использоваться каждый раз, когда вы двигаетесь.
Это был придуманный мной положительный эффект.
Проще говоря, мои физические характеристики увеличились бы в два раза, даже если бы я просто хорошо ел и спал.
Тем не менее, сохранённая энергия будет расходоваться на физическую активность, поэтому я буду слабеть, когда драка затянется. Но даже так, удвоение моих статов может спасти меня от смерти во время какой-нибудь засады.
Я придумал это Телосложение для того, чтобы защитить себя от моей самой большой слабости — засады. Я могу только доверять своей удаче. В конце концов, мои статы слишком уж жалкие.
[Сила — 2.570]
[Выносливость — 2.580]
[Скорость — 3.265]
[Восприятие — 4.220]
[Жизнеспособность — 2.670]
[Магическая сила — 1.930]
По сравнению с тем, что было месяц назад, ни один из моих статов не увеличился более чем на 0,2. В таком темпе, через 10 лет я буду обладать статами на уровне 4~5. С этими характеристиками Героя низкого ранга я никак не смогу выжить в основной истории.
Таким образом, это телосложение было лучшим способом преодоления разрыва.
Не колеблясь, я нажал на ...
«О, подождите-ка…»
Я попытался изменить своё телосложение, просто чтобы посмотреть.
[Телосложение с Близостью к Мане]
[У вас недостаточно ОИ]
«Не могли бы вы сказать мне, сколько мне нужно?»
Я получил свой ответ довольно быстро.
[Необходимо около 5500 ОИ.]
«…Ладно, хорошо».
Я изменил его обратно на Дисфункцию Магии и нажал «Сохранить».
[Будет использовано 500 ОИ. Желаете сохранить?]
Из-за созданного мной ограничения, которое не позволяло мне выпускать свою магическую силу, мне нужно было гораздо меньше ОИ, чем ожидалось. После траты 500 ОИ в моем банке останется ещё около 350.
В настоящее время запись с моим выступлением на соревновании певцов распространялось через социальные сети словно дикий, лесной огонь, периодически поднимая мои ОИ.
Я нажал Enter.
«... А?»
Внезапно из экрана ноутбука вырвался золотой свет, и передо мной сразу же появилось несколько сообщений.
[Активируется ваш особый стат, накопление удачи!]
[На вас, образуя слова, падают золотые символы!]
Затем появилось новое низкоранговое Телосложение.
□ Скрытое Благословение
—С определенной вероятностью небольшая часть вашей накопленной энергии приведет к постоянному увеличению характеристик. (Вероятность увеличения статов зависит от вашей неизменной характеристики: удачи.)
«…Что за...чёрт».
Я на мгновение почувствовал себя рассеянным.
Это… это кажется более слабой версией Дара «Сильнее на каждый день», о котором я думал давным-давно.
…В любом случае, это бесплатно, поэтому мне не на что жаловаться.
Даже увеличение статов на 0,001 в день будет чистым выигрышем.
«Отлично!»
Не в силах сдержать свою радость, я обнял Эвандель, которая, сидя рядом со мной, уплетала свою куриную ножку.
«Ак, что случилось?»
Эвандель продолжила есть даже в моих руках. Ном, ном, ном, ном. Она даже ускорилась, думая, что я пытаюсь украсть её еду.
***
Неделя после Классных Соревнований.
Куб внезапно опустел.
Так случилось потому, что курсанты знали, что через две недели пройдут экзамены.
Курсанты с усталыми лицами бегали взад-вперед между фитнес-центром и библиотекой, а во время занятий они выглядели ещё более тоскливо. Естественно, они были менее энергичны вовремя командных испытаний.
«Хуу».
Таким вот образом и проходили дни перед экзаменами.
Четверг, после занятий.
Я стоял перед Станцией Порталов Куба.
Моим пунктом назначения был Сеул.
Мне нужно было привезти из Сеула определённые вещи до того, как начнётся следующая часть основной истории.
Пока я проверял свой кошелек и карточку перед автоматической дверью портала, из-под моей правой руки раздался голос.
«Хаджин, Хаджин».
«… Как я уже говорил, тебе нельзя говорить».
«Мне душно».
«...»
В настоящее время Эвандель была в клетке для животных. Когда я сказал ей, что собираюсь в Сеул, она впала в истерику, говоря, что тоже хочет поехать, поэтому у меня не было другого выбора, кроме как взять её с собой.
«Я хочу выбраться отсюда».
Она превратилась в довольно уникального щенка. Она выглядела как короткошерстный шпиц, но у нее на голове росли длинные золотые волосы.
Из-за этого она выглядела симпатичнее и более высококлассно.
«Я вытащу тебя, как только мы приедем, так что подожди пока-что».
«...»
Эвандель захныкала вместо того, чтобы говорить. Я сухо кашлянул и подошёл к работнику портала.
«О? К нам прибыла звезда».
Это было первое, что сказала работник портала. Я наклонил голову.
«…Извините?»
«Ха-ха, я как раз слушала её. If».
Работник портала засмеялась и показала мне свои часы.
[Ким Хаджин (Конкурс Пения) - If.mp3]
«Есть даже mp3 версия?»
«Её извлекли из видео. Ну, знаете, многие уже скачали себе mp3 версию».
«О... серьёзно?»
«Да. Вы были великолепны».
Работница портала улыбнулась, а затем записала моё имя.
«Берегите себя. Хотя я не знаю, куда вы со своим питомцем направляетесь».
«А, да, спасибо».
***
[Обсидиановый Браслет Гражданина Афин]
[Магический артефакт]
Браслет с магическими печатями. Использовался дворянином древних Афин.
Я сходил в Сеульскую Башню Магии и забрал обсидановый браслет, который оставил. На браслете появилась новая магическая печать — усиление магической силы. По своим функциям эта печать была похожа на укрепление Ци.
—Вы сможете использовать её только один раз, поэтому используйте её только тогда, когда это экстренно необходимо.
Так мне сказал мастер артефактов, но так получилось только потому, что он не заметил функцию автоматического восполнения браслета. Тем не менее, я был впечатлен его честностью. Я сделал себе заметку, чтобы порекомендовать его будущей Башне Магии Ю Ёнхи.
Затем я пошел в офис Агентства SH. Там было кое-что, что я должен был забрать у Пак Сухюка. Когда я прибыл в нужное место, я был шокирован масштабами офиса агентства.
«У нас уже есть 11 сотрудников и 5 охотников с эксклюзивными контрактами. Ах, этот офис мы получили благодаря инвестициям Леди Ю».
Пак Сухюк говорил с гордостью.
Леди Ю это, очевидно, Ю Ёнха.
«Это просто замечательно. Ты же не забыл, во что я вложил деньги, верно?»
«Конечно, нет. Ты сделал это акциями. Я умножу всё в десять раз и верну».
«Ого».
Я с благоговением оглядел офис. Дизайн интерьера был гладким. В офисе было даже кафе. Сам офис также был расположен в месте, с хорошим окружением.
«Пойдем вниз. То, что ты заказывал, сейчас на парковке».
Пак Сухюк с улыбкой предложил спуститься. Я, чтобы забрать байк, который заказал ранее, со всем желанием последовал за ним.
«Ох, это он?»
Как только я прибыл на парковку, я увидел сверкающий мотоцикл, занимающий сразу два парковочных места.
«Кстати, Хаджин, где ты взял этого щенка? Она восхитительна».
Пак Сухюк улыбнулся, словно отец, глядя на Эвандель в своих руках.
Эвандель ярко улыбалась, спокойно прислоняясь к его груди.
Едва ли он догадывается, что Эвандель милее в своём человеческом облике.
«Э-э… попробуй связаться с приютом для животных».
Я без энтузиазма ответил и сразу же перевёл взгляд на мотоцикл.
[Agusta Vigilante*]
[Шедевр]
□Рама с маной высокого ранга
□ Снижение веса и Усиление Армирования
—Уменьшает вес мотоцикла и увеличивает его скорость.
Усиление Армирования предотвращает возникновение слабости к сильным ударам, которая могла возникнуть в результате снижения веса.
□ Мана-ускоритель
—Использует ману для мгновенного ускорения.
*Переводится как Мститель(Agusta-- название фирмы)
Он оказался обозначен как шедевр, даже несмотря на то, что это промышленный продукт.
Байк стоил своей цены, но его размер был слишком громоздким, чтобы таскать его с собой.
«Ах, Хаджин, мне пора идти. Мои сотрудники уже ищут меня».
«О, хорошо, тогда увидимся позже, Хён».
«Увидимся~»
К счастью, Парк Сухюку пришлось уйти. Он поставил Эвандель на пол и быстро убежал.
Как только он исчез, я осмотрел парковку. Как и следовало ожидать, здесь были камеры видеонаблюдения.
«Тск».
Не имея другого выбора, я взял на руки Эвандель и сел на свой Agusta.
Я медленно отъехал в соседний переулок.
Затем я добавил байку ещё одну функцию.
□ Компактность
—Используя магическую силу Клейма, мотоцикл можно превратить в чемодан.
[Будет использовано 100 ОИ.]
Благодаря тому, что в условия входило обязательное использование Клейма, для модификации мне понадобилось всего 100 ОИ. Средство передвижения было чем-то, в чём я отчаянно нуждался в следующей части главной истории, а также для «работы», которую я планировал выполнить.
Я без колебаний нажал «Сохранить».
«Посмотрим…»
Я попытался влить магическую силу Клейма в мотоцикл. Байк скрипнул, а затем самостоятельно разобрался. Затем он снова собрался, но уже в форме чемодана.
Я поднял его за ручку.
Тяжёлый. Должно быть не менее 20 кг.
Но, ладно, с моей силой, это не было даже чуть-чуть обременительным.
«Это замечательно».
Держа чемодан в руке, я с удовлетворением прошептал.
Эвандель встала на задние лапки и спросила.
«Хаджин, Хаджин, куда мы пойдем дальше~?»
«Давай поедим. Как насчёт стейка?»
«Стейка?»
Ах, точно, она же никогда раньше не ела стейка.
«Это действительно вкусно».
«Вкусный?»
«Да, но сначала... превратись обратно в человека. Я думаю, что теперь всё будет в порядке».
***
Перекрёсток Чхондам-дон, Сеул.
Ю Ёнха, впервые в жизни, шла по улице со своей матерью, Чин Ёджун.
«Внимательно осмотрись. Вся эта земля в будущем станет твоей».
«Не волнуйся, я уже думала о том, как её использовать».
Этот чисто организованный перекресток был собственностью Чин Ёджун. Она была одной из лучших корейских чаболов по недвижимости и выдающейся бизнес-леди, которая инвестировала деньги своего богатого отца-фермера, чтобы заработать миллиарды вон. Она не только владела зданиями гильдии «Сущность Пролива», но и владела зданиями, относящимися к бизнесу «Сущности Пролива», такими как «Сущность Оружия» и «Сущность Страховки».
На то, почему Ю Чинун, Берсерк, был как ребенок перед своей женой.
«Да, я верю тебе, Ёнха. Ты, в отличии от твоего отца, не ребенок».
«Папа не так уж и плох. В последнее время он стал лучше…»
Ю Ёнха внезапно прервала своё предложение и втянула носом воздух. Её нос затопил вкусный запах. Она посмотрела на свою мать, а затем медленно осмотрела перекресток.
В близлежащем переулке находился продуктовый киоск с пряными рисовыми лепешками, мороженым с фруктами и темпурой.
‘Ах, я знаю это место. Его, за то, что еда в нём была восхитительной, даже показывали в каком-то телешоу. Я хочу попробовать, я хочу попробовать её...
«...Ёнха?»
В этот момент прозвенел холодный голос Чин Ёджун. Вздрогнув, Ю Ёнха повернулась к своей матери.
Чин Ёджун посмотрела на стойку с едой, на которую смотрела Ю Ёнха, и нахмурилась.
«Ёнха, не говори мне, что ты еще не бросила».
«А? Ах, сссп, конечно нет. Я не ребенок... ссп. Я уже давно это бросила».
Ю Ёнха небрежно покачала головой.
«Тогда почему ты пускаешь слюни?»
«Да? Ах, у меня просто пересохло во рту».
Ю Ёнха быстро отвела взгляд в другую сторону. В этот же момент её глаза широко распахнулись.
«...Э?»
Она увидела кое-кого знакомого.
«О чем ты говоришь. У нас много дел сегодня. Мы должны осмотреть территорию и встретиться с жителями. Ты унаследуешь это место, поэтому тебе нужно знать всё, что здесь происходит».
«Мама, мне нужно кое-что—»
«Тихо. Следуй за мной».
Чин Ёджун схватила запястье Ю Ёнхи.
«А, мама, серьёзно… Аааа…»
Поскольку Чин Ёджун жила своей собственной тяжелой жизнью, Ю Ёнха не смогла выиграть против её силы и в итоге была утащена.
Мы вместе с Эвандель пришли в стейк-хаус. Предположительно, это был знаменитый ресторан, и, как и ожидалось, здесь было полно народу.
«Я помогу вам с вашим заказом».
«Ах, да. Принесите нам восемь самых дорогих стейков».
«…Извините?»
Официант наклонил голову. Эвандель и я могли легко прикончить восемь блюд. Три для меня, пять для Эвандель.
«Восемь?»
«Да, и ещё, все со средней прожаркой пожалуйста».
«Э-э ... да».
После заказа я заметил, что другие клиенты странно на нас смотрят. Хотя в Сеуле и было много иностранцев, кажется внешность Эвандель естественным образом привлекает внимание людей.
По этой причине я не снимал свои солнцезащитные очки. Благодаря этому, люди будут думать, что Эвандель это ребёнок какого-то западного дворянина, а я её охранник или помощник.
«А вот и ваш заказ. Это чесночный стейк».
Пришёл первый из наших 8 заказов.
Стейк с чесноком. Почувствовав вкусный запах и увидев аппетитную прожарку, глаза Эвандель сразу же заблестели. Я нарезал стейк кусками размером с укус и передал его ей.
Ручки Эвандель дрожали от волнения, но она всё же смогла вонзить вилку в один из кусочков.
Кусочек стейка наконец попал к ней в рот.
«...!»
Эвандель задрожала с явным экстазом на лице. После этого ее рука усердно передвигалась с одного кусочка к другому.
Я молча смотрел на нее, а затем, когда увидел свой шанс, заговорил.
«Эвандель, как думаешь, ты сможешь на выходные остаться дома одна?»
Эвандель, которая секунду назад энергично жевала кусочек стейка, внезапно замерла. Она тихо посмотрела на меня. Она не жевала стейк, всё ещё находившийся у неё во рту, и только молча смотрела на меня, держа в руке свою вилку.
По какой-то причине я чувствовал себя неловко. Достаточно только немного подумать о том, что она перестала есть... Она же не собирается расплакаться, верно?
«…В обмен!»
Я заговорил прежде, чем смог подтвердить свои подозрения.
«Сегодня я куплю тебе много игрушек».
«...Много?»
«Да, много».
В данным момент я утопал, поэтому я планировал покупать всё что угодно и сколько угодно, лишь бы всё это смогло составить ей компанию.
Эвандель посмотрела на меня, а затем кивнула с полусердитым-полугрустным лицом. Она даже перестала есть стейк. И когда она уже собиралась положить вилку вниз...
«Далее идет стейк-Томагавк».
Официант принес нам гигантский кусок мяса. Этот стейк был действительно огромного размера. Примерно с голову Эвандель.
«Уваао! Что это!!»
Эвандель быстро восстановила свою энергию.
***
Пообедав в стейк-хаусе, мы пошли в торговый центр Новый Мир.
Сначала я планировал довести ее до этажа где продавали игрушки. Однако Эвандель сосредоточила своё внимание на странном месте. Она молча уставилась на это место и не ответила, когда я позвал её.
То, что привлекло её внимание, это зоомагазин на первом этаже, а если ещё точнее белая кошка в стеклянной клетке.
«...»
Впав в оцепенение, Эвандель с кошкой обменялись взглядами.
Я тоже перевёл своё внимание на зоомагазин. Стоит признаться, белый котенок был восхитителен.
Кошка... Я сразу подсчитал размер моей комнаты в общежитии. Комната 60 квадратных метров с двумя комнатами. Этого достаточно, чтобы вырастить ребенка и кошку.
Ну, я всегда хотел собаку или кошку.
«Хаджин, Хаджин».
Ещё какое-то время посмотрев на кошку, Эвандель потянула меня за рукав.
Её намеренье было очевидно.
«Я хочу поиграть с Хаян».
Эвандель указала на кошку пальцем. Она уже даже ей имя.
«Хаян? Ты имеешь в виду эту кошку?»
«Ун!»
Эвандель ответила с яркой улыбкой. Я посмотрел на кошку.
Мяу—
Когда наши глаза встретились, кошка подняла хвост и мяукнула.
Я не мог не улыбнуться. Я встал на колени и оказался на уровне глаз Эвандель.
«… Но, Эвандель, если мы будем растить Хаян, что ты собираешься делать со своими друзьями-призраками?»
«Друзьями-призраками?»
«Ага. Они могут начать драться».
Всего в моей комнате было 10 разных животных, которых создала Эвандель. Услышав мои слова, она задумалась, а затем решительно заговорила.
«Я позабочусь о том, чтобы они не дрались».
«…В самом деле? Тогда, обещание».
Я поднял свой мизинец. Эвандель неуклюже пошевелила ручкой и пообещала мне. Я потер пальцами её мягкие щёки и встал.
Затем я зашел в зоомагазин и спросил работника.
«Здравствуйте, сколько стоит вот эта кошка?»
***
Через два дня, пятница, 5 часов вечера, после занятий.
Прежде чем открыть дверь и уйти, я оглянулся.
«Хаян, ты... почему ты это укусила! Ты хочешь, чтобы я тебя отругала?!»
Эвандель со строгим лицом дрессировала нашу новую кошку. Я задавался вопросом, можно ли вообще выдрессировать кошку, но она стоила 6 миллионов вон. Это было бы как раз таки разумно, если бы она понимала парочку человеческих слов.
На самом деле, это было бы не странно, если бы она умела говорить.
«Эвандель, я скоро вернусь, так что пока веселись с Хаян, хорошо?»
«Мы не веселимся».
Эвандель посмотрела на меня слепящим взглядом.
«…Эм, правильно, но не надо ругаться на неё слишком уж много. Я пошёл».
«Ун».
Эвандель не обратила на меня особого внимания и сосредоточила всю себя только на Хаян. Я был немного разочарован, но также почувствовал и облегчение.
Я покинул общежитие расслабленным.
Моим первым пунктом назначения была Станция Порталов Куба.
«В Сеул».
«Да, кадет Ким Хаджин, подтверждено».
После прибытия в Сеул я вошёл в Портал, соединяющий Сеул и Турин. Чтобы воспользоваться международным порталом, вам нужен был паспорт и удостоверение личности. Я передал работнику портала поддельное удостоверение личности и поддельный паспорт, оба из которых были подготовлены Наемниками Джеронимо.
Как и следовало ожидать от поддельных документов, созданными Группой Хамелеона, они были чрезвычайно эффективными. Работник портала не одарил меня ни одним подозрительным взглядом. В итоге мне удалось попасть в Италию всего за 30 минут.
«…Интересно».
Южный Турин выглядел совершенно незнакомым. Этого и следовало ожидать, всё таки это была другая страна, и даже среди европейских стран Италия была довольно особенной.
Причиной этому было, очевидно, существование Мафии.
Итальянское правительство на поверхности выступало против мафии, но в действительности все было совсем иначе.
В моих настройках итальянская мафия была не просто организованной криминальной группировкой.
Они сотрудничали с правительством, когда случались вспышки активности монстров. Несколько больших мафиозных семей даже действовали публично, маскируясь под гильдии.
В каком-то смысле они были борцами за свободу, действовавшими в рамках закона.
Конечно, время от времени появлялись и исключения.
В любом случае, мафия сформировала свою, отдалённую от центрального правительства, штаб-квартиру в Турине и Милане.
Важными персонажами этих регионов были семья Колаион и брат и сестра Фермуны.
Семья Колаион была самой большой мафиозной семьей в Милане и Турине, в то время как Фермуны были элитными солдатами, которых они обучили.
Другими словами, в настоящее время я собирался убить члена самой большой мафиозной семьи Италии...
Ах, нет, эта миссия могла и вовсе прийти из самой семьи Колаион. В конце концов, моя цель использовала своё положение, чтобы испортить репутацию семьи.
«Маленький Новичок, сюда».
Пока я незаметно двигался к отелю, кто-то позвал меня. Вялый, но глубокий голос. Я повернулся к направлению голоса.
«...А?»
Там я увидел Босса. Ни капли не изменив выражение своего лица, она, почти как ребенок, ожидающий смены цвета светофора, подняла руку.
В то же время, комната для тренировки боевых искусств, Куб.
«Ах, я так устала».
Чэ Наюна вяло вздохнула и рухнула на пол. Ким Сухо, который спарринговал с ней всего минуту назад, не знал, куда деть свои глаза. Из-за того, что ее тренировочная форма из-за пота прилипла к её коже, область груди оказалась выделена слишком сильно.
Однако сама Чэ Наюна не обратила на это никакого внимания и посмотрела в сторону. Недалеко от них сидела и размышляла с серьезным лицом Ю Ёнха.
«Ю Ёнха, чем ты занимаешься? Я ведь приложила кучу усилий чтобы найти тебе спарринг-партнера».
«...»
Ю Ёнха отвела взгляд от глаз Чэ Наюны, а затем коротко ответила.
«…Я просто размышляю кое о чём»
В настоящее время Ю Ёнха размышляла о событиях прошлой ночи. Почему Ким Хаджин был с тем ребенком, и кто она вообще такая?
Дочь? Нет, у 17-летнего не может быть такой взрослой дочери. Тогда она его племянница? Нет, у сироты не может быть племянниц. Тогда может ли быть так, что он... лоликонщик? Не может быть, Ким Хаджин не такой человек.
«Аааа? Всё не выглядит так уж просто~ Это снова из-за Шин Джонхака?»
Услышав то, что Чэ Наюна упомянула Шин Джонхака, Ю Ёнха вздрогнула.
«А-а ч-что там с Джонхаком?»
«Эм, ничего, просто я подумала, что тебя отвергли».
Ю Ёнха сразу сжала зубы. Она почувствовала, как ярость внезапно поднимается из её сердца. Упоминание о Шин Джонхаке ... она всё равно оказалась раздражена, потому что он отклонил её предложение вместе учиться...
Ю Ёнха сердито выпалила.
«О, верно же, Наюна, Ким Хаджин сказал, что больше ты ему не нравишься».
«Чего? О чем ты? Ты, что, сумасшедшая?»
«О, это правда?»
Неожиданно, но даже Ким Сухо проявил заинтересованность. Ю Ёнха пожала плечами.
«Конечно. Он говорит, что теперь ему больше нравится Рэйчел. Вы же слышали слухи, верно? Я имею в виду, даже если бы я был на его месте, мне бы тоже Рэйчел нравилась больше, чем Наюна».
«Ч-чт, что? Ты сумасшедшая?»
Чэ Наюна подскочила на ноги. Однако Ю Ёнха не была напугана её действием и, с яркой улыбкой на лице, продолжила говорить.
«Я просто говорю то, что знаю. Это же не так важно, верно? Ты сказала, что он тебе не нравится».
«...»
Чэ Наюна потеряла дар речи. Она просто не знала, как на это ответить. В конце концов, факт того, что она так сказала — правда.
«...Тск».
Чэ Наюна единожды посмотрела на Ю Ёнху и села подальше от неё. Ю Ёнха тоже не смотрела на неё. Между девушками возникла неловкая атмосфера.
«… Эй, ребят, не будьте такими. Вы же только что ладили. Ю Ёнха, хочешь поспарринговаться со мной? Я помогу. Ты же тоже пришла сюда, чтобы потренироваться, верно? Ты тоже, Чэ Наюна. Ах, куда вообще ушёл Ли Ёнхан ...?»
Ким Сухо, застрявший между ними, беспомощно забормотал.
***
Италия, Турин.
Я вынул свой байк в пустынной аллее. Босс, казалось, была удивлена мотоциклу, который выскочил из ниоткуда, поскольку она начала потирать своё, наполненное любопытством, лицо.
Я спросил ее.
«Вы пришли, чтобы помочь?»
«Нет, я не буду помогать тебе».
Сказав это, она села на мой байк. Стоя рядом с ним, я наклонил голову.
«…Что вы делаете?»
«Садись, Маленький Новичок. Я хочу покататься».
«...»
Я был немного ошеломлен, но всё же сел перед ней и схватился за руль. Вуунн—
Шум двигателя звучал мягко. Я вывел нас из переулка и выехал на дорогу.
«Маленький Новичок, давай обойдем Турин, всего один раз. У нас еще много времени».
Босс тихо прошептала своё желание.
«…Конечно».
Я сделал так, как она сказала.
[Лошадиное Седло]
[Антиквариат]
Седло, которым 500 лет назад пользовался безымянный кавалерист.
Если вы сидите на этом седле, вам становится легче водить.
Благодаря седлу, которое я купил на Острове Клэнси, вождение было плёвым делом. Я оглянулся назад, когда у меня был шанс. Волосы Босса развевались на ветру.
«… Сегодня вечером, в 9 часов, в Туринском Особняке Леолена запланирована членская вечеринка».
Босс, вовремя того, пока мы ещё ехали, внезапно заговорила.
«Твоя цель будет играть роль хозяина вечеринки. Если ты прибудешь около 8:30, он должен будет готовиться к вечеринке где-то в саду особняка. Это будет золотая возможность для атаки».
Я внимательно выслушал совет Босса.
«Рядом с особняком есть лес, а внутри этого леса заброшенная церковь. Колокольня этой церкви — идеальная возвышенность для снайпера».
Услышав это, я сразу включил навигационную систему своего байка.
Я поискал заброшенную церковь рядом с особняком Леолена, и GPS выдало один результат.
Я установил это место как пункт назначения и повернул руль. Мне не потребовалось много времени, чтобы добраться туда.
Хотя дорога и исчезла посредине пути, мой байк без проблем проехал и по лесу.
Как и сказала Босс, в лесу была заброшенная церковь.
Я остановил байк не далеко от неё. Обветшалая церковь была покрыта мхом и виноградными лозами, но взобравшись на её шпиль, кажется, вы могли бы получить прямой вид на особняк.
Я слез с мотоцикла и проверил время.
[20:10]
В этот момент Босс вдруг задала мне вопрос.
«Маленький Новичок, я могу посмотреть за тем, как ты работаешь?»
Мой ответ был очевиден.
«Мне будет некомфортно».
«…Тогда в этом нет необходимости».
В ответ Босс лишь проворчала и слезла с байка. Она уже собралась уходить, но внезапно остановилась и взглянула на мою правую кисть, а затем на левую руку.
На моем безымянном пальце было кольцо, а на левом запястье — обсидиановый браслет.
Её взгляд приковался к этим двум предметам.
«…О, верно».
Я вдруг вспомнил.
Боссу нравилась красивая экипировка независимо от её функций. Таким вот она была человеком. Я помню, как писал, что она до смерти любит блестящие предметы.
«...»
И вдруг Босс подняла голову.
Наши глаза встретились.
Она бросила на меня несколько завистливый взгляд. Когда я молча уставился на неё, она чмокнула губами и заговорила.
«Что это за аксессуары? Они красивые».
«Это нормальное кольцо и нормальный браслет».
«Насчёт браслета я понимаю, но это кольцо ... ты не хочешь—»
«Оно не продается».
Я твёрдо ответил. Босс прищурилась и посмотрела на меня.
«Я ни разу не говорила, что собираюсь покупать его. У меня хранится много предметов красивее, чем это кольцо. Например, у меня есть предмет, который принадлежал персидскому королю Дариусу, это*…»
(Дословно в анлейте написано: Например, Персидского Короля Дариуса.../For example, Persian King Darius’…)
«Завидую».
Я перебил её и вскочил на вершину шпиля церкви. Когда я привык к использованию Паркура, мои движения стали плавными и ловкими даже в моих собственных глазах.
Я, стоя уже на вершине церкви, посмотрел вниз.
Босс уставилась на меня с несколько несчастным взглядом.
«Вы уже можете уйти».
«… Я так и планировала».
Только тогда она отвернулась и ушла.
Я проверил время на своём браслете.
[20:30]
Затем, используя Глаза Тысячи Миль, я посмотрел на особняк. Он был примерно в километре. Расстояние, которое большинство Героев могли бы преодолеть за 30~40 секунд. Принимая во внимание время, необходимое для реакции на убийство и выяснения моего местоположения, я подсчитал, что у меня есть около минуты.
Другими словами, мне нужно сбежать за одну минуту.
«...Хуу».
Я глубоко вздохнул и вынул Desert Eagle.
Опираясь на магическую силу Клейма и Эфир, Desert Eagle превратился в злобную крупнокалиберную снайперскую винтовку.
«Сканирование».
Я три раза активировал Систему Случайной Консолидации. Сначала был Desrt Eagle, потом на Эфир, потом на самой пуле. Числа, которые я получил, были 25, 31 и 22.
«…Сегодня моя удача не так уж и хороша, хах».
Даже если мне немного не хватало удачи, я всё ещё собирался использовать модифицированную пулю. Чтобы стереть улики, которые останутся на трупе, я добавил пуле особое свойство, которое заставит её испариться после проникновения в тело жертвы. Так как я ко всему прочему планировал использовать немаленькое количество магической силы Клейма, одна пуля должна быть в состоянии сделать свою работу.
[20:35]
Я закрыл лицо маской, которую принес, и посмотрел на далекий особняк своими Глазами Тысячи Миль.
В саду уже были завершены все приготовления: официанты, бутылки шампанского, еда, музыка...
Среди снующих туда-сюда людей была и моя цель.
«...»
Я задержал дыхание и поднял винтовку.
Я проверил лицо моей цели на расстоянии километра. Моей целью был европеец с красивой бородой и четко очерченными линиями лица.
В настоящее время он кричал на группу официантов.
—Andiamo! È una mossa veloce, bug!
Я не понял, что он им говорил*. Но я должен был убить его до того, как начнётся вечеринка, и возрастёт количество наблюдателей.
Я закрепил свои глаза на фигуре мужчины и нажал на курок.
Паоло Беттина* Фермун и Ванесса Джериэль Фермун.
*(Не знаю почему, но второе имя у парня женское)
Брат и сестра Фермуны смотрели в окно прихожей Особняка Леолена. Они видели, как в саду Сименс кричит на официантов.
«… Надеюсь, все пройдет хорошо».
По правде говоря, Ванесса Фермун была той, кто запросила Наёмников Джеронимо убить Сименса. Она не хотела, чтобы такой грязный таракан, как он, запятнал честь их крестного отца.
«Я уверен, что так и будет. В конце концов, они же Джеронимо».
«Нет… я думаю, что мы предоставили слишком маленькую компенсацию. Что будет, если они примутся за дело лишь полусерьёзно?»
Для печально известных Наёмников Джеронимо убийство члена итальянской мафии было тривиальным вопросом. К тому же, Ванесса Фермун не предлагала за это такой уж большой награды.
Конечно, Ванесса и Паоло Фермуны вначале решили взять дело в свои руки, но затем быстро передумали, когда поняли, насколько в этом деле велик риск.
Для мафии убийство члена собственной семьи было самым отвратительным преступлением. На это смотрели свысока, даже если всё дело прошло через надлежащие процедуры, к тому же Сименс был тем человеком, который смог завоевать доверие лидера их ветви.
«Что дядя Эцио увидел в этом человеке?»
Ванесса пробормотала, сжав зубы. И в этот момент.
Она, через окно, встретилась взгляд с Сименсом. Сименс посмотрел на Ванессу с похотливой улыбкой. То, как его змеиные глаза просканировали её тело, почти вывернуло Ванессу наизнанку.
«Тск… я надеюсь, что Джеронимо не проявит жалости».
Ванесса внутренне помолилась.
«Пусть он сгорит дотла».
***
«...»
Я не нажал на курок. Причиной этому было то, что я увидел слабый синий свет, окружающий сад. Если мои глаза мне не врут, это должен быть барьер маны, защитный механизм, который блокировал атаки извне.
Конечно, было бы странно, если бы на членской вечеринке семьи мафии не было никакой защиты.
Пробить этот барьер ... казалось возможным. Он не выглядел особенно сильным.
Поскольку вечеринка еще не началась, они, вероятно, снизили его интенсивность, дабы сохранить ману.
Атрибут антимагии должен легко проникнуть через барьер маны такой силы.
«Хаа...»
Я влил почти всю оставшуюся магическую силу Клейма в пулю, придав ей свойство антимагии.
Затем я глубоко вздохнул.
Как только я нажму на курок, пути назад уже не будет.
Своими руками я убью кого-то, кто был либо человеком, либо Джинном.
Однако это было решение, которое мне нужно было принять.
Мне нужно будет оставаться в этом мире как минимум следующие десять лет.
За это время мне нужно будет убить много людей. Эти убийства будут сделаны в связи с необходимостью.
Поэтому мне нужно быть смелее. Мои эмоции нужно было вымотать еще больше.
Я надеялся, что сегодняшний опыт послужит спусковым крючком.
Я сжал зубы и закрепил свои глаза на цели. Человек ли он или всё же Джинн?
Я надеялся, что он Джинн.
Но если это так, то в чем разница между Джинном и человеком? Заслуживают ли Джинны смерти? А как насчет людей? Должен ли я колебаться, перед тем как убить их? Кроме того, я пытаюсь убить персонажа в романе, или живого, дышащего человека?
В моей голове возникли всевозможные мысли, и мой разум впал в состояние хаоса.
Я закрыл глаза, а затем снова открыл их. Я охладил свою разгорячённую голову.
Я не мог найти решение проблемы не имея ответа. К тому же, у меня не было времени на то, чтобы пытаться различить реальность и воображение и ставить под сомнение свою мораль.
Я положил палец на спусковой курок и медленно нажал на него.
Курок был мягко потянут, а затем, с характерным щелчком, доведён до конца.
Я нажал на курок.
Не было никакого громкого звука, лишь только шум листьев леса, шелестящих от бушующего ветрового давления.
Пуля, вылетевшая из ствола, с невероятной скоростью просвистела в воздухе.
Теоретически, между выстрелом и ударом пули существовала небольшая брешь. Тем не менее, цель не могла убежать в течение этого крохотного промежутка времени.
Пуля с атрибутом антимагии прошла через барьер маны, и цель, что стояла в саду... была застрелена со всё ещё открытыми глазами.
***
Босс наблюдала за происходящим издалека. Пуля Ким Хаджина разрушила барьер маны и пробила голову цели. Осколки разрушенного барьера посыпались на цель так, словно это был снег.
Белая пуля, голубоватые осколки стекла и багровая кровь. Гармония этих трёх создавала прекрасную картину. Босс тихо закрыла глаза.
Багровая кровь.
Горячая кровь.
Цель не была Джинном.
Телохранители на месте происшествия быстро бросились к цели. Предположив положение снайпера по позе рухнувшей цели, охрана помчалась вперед.
Босс открыла свой блокнот. Местоположение Ким Хаджина отображалось в режиме реального времени. В настоящее время он был посреди своего побега. Он быстро достиг городских улиц, а затем, когда достиг определенной точки, замедлился. Кажется, он слез со своего байка.
Босс побежала туда, где он остановился.
Одной минуты было достаточно.
Он сидел на террасе кофейни в солнечных очках с чемоданом возле стола.
«...»
Босс чувствовал себя немного гордой. Это ли поведение человека, который только что убил другого человека?
Однако вскоре она поняла, что ошиблась. Его руки дрожали, а лоб был покрыт холодным потом.
Босс медленно подошла к нему.
«Маленький Новичок».
Когда она позвала его, его плечи затряслись. Босс села перед ним и уставилась на него. Его глаза были скрыты под солнцезащитными очками.
«Ты хорошо справился».
«…Да?»
«Да».
Ким Хаджин долго молча смотрел на неё, а затем заговорил дрожащим голосом.
«Это... хорошо».
Босс не нашла ничего, что можно было сказать ему в ответ.
В этот момент официант принёс чашку Американо.
Ким Хаджин поднял его дрожащими руками и ...
«Аак! Бл**ь, горячо!»
«...»
Он высунул язык, как будто чтобы охладить его, а затем, прежде чем сделать ещё один глоток, осторожно подул на поверхность кофе.
Внешне он выглядел нормально, но казалось, что его психическое состояние было размазано по округе.
Босс посмотрела на него с сочувствием.
«Кхм. Ах~ черт побери. Я же ещё заказывал холодный кофе…»
Смутившись, Ким Хаджин сухо кашлянул. Босс кивнула и в ответ спросила.
«Каково это было?»
«… Люди говорят, что у каждого дела есть свой первый раз. Вот и все».
«Верно, зарабатывать деньги вовсе не просто».
Босс держала кофейную чашку, которую поставил Ким Хаджин. Затем она выпустила свою магическую силу и охладила его кофе.
«Но, Маленький Новичок, деньги – это единственное, чему ты можешь доверять, это особенно верно для таких, как мы».
«...Мы?»
Ким Хаджин, выглядя растерянным, наклонил голову.
«У нас нет семьи. Мы выросли, никогда не имея семьи».
«...»
Ким Хаджин, казалось, задумался услышав слова Босса. Затем он кивнул и с усмешкой ответил.
«Ну, я думаю так и есть».
Боссу понравился его ответ. Чем больше она узнавала его, тем больше он ей нравился.
Сегодня это было особенно верно.
Его пуля сломала барьер маны и убила цель. То, что пробило барьер маны, несомненно, было силой антимагии.
‘Мои глаза не ошиблись. Ким Хаджин, несомненно, станет серебряной пулей, которая убьет его, - радостно подумала Босс.
«О, верно, вы можете выдать мне награду предметом?»
Ким Хаджин вдруг заговорил о награде.
«Предметом?»
«Да, предметом».
Ким Хаджин знал, что у Босса много ценных и достойных предметов. Поскольку Босс мало что знала об их рыночной цене, он (Хаджин) знал, что выбор «предмета стоимостью 300 миллионов вон» принесет ему более редкий и более дорогой продукт.
Проще говоря, Босс была немного слабым противником. К тому же, Ким Хаджин также не забывал о своей невероятной удаче.
Босс, которая не знала о мыслях Ким Хаджина, немного подумав, кивнула.
«Поняла. Я лично подготовлю твою награду».
«Великолепно. Тогда, так как я закончил с миссией, сейчас я пойду. Хорошего дня, Ли Сяопен-сси».
«Если бы я знал, что всё закончится так быстро, я бы не покупал эту кошку…»
Ким Хаджин встал, мимолётом пробормотав непонятные вещи.
Однако, Босс схватила его за рукав, прежде чем он ушёл.
«Подожди».
«…Да?»
«С этого момента не называй меня Ли Сяопен».
Босс подняла голову и посмотрела на Ким Хаджина.
«Вместо этого зови меня Босс».
«...»
В этот момент мимо них подул прохладный ветерок. Её волосы развевались в воздухе, Ким Хаджин смотрел ей в глаза.
Сильно сглотнув, он медленно зашевелил ртом.
«Я не хочу».
«Хорошо... А?»
Босс, которая была полна уверенности, внезапно впала в оцепенение.
«Что ты имеешь в виду?»
«Ну, я еще не решил».
«…Что?»
Босс нахмурилась.
Впрочем, Ким Хаджин ни в малейшей степени не смутился и даже заговорил смелее.
«Это я должен решить, чему я принадлежу. Сейчас слишком рано принимать решение, так что... хахаха».
Поздняя ночь.
Я вернулся в Куб. Я чувствовал сонливость, но ощущение, что пришло после спуска крючка и вид свежей крови, поднимающейся в воздух, всё ещё бурлили моем разуме.
Чувствуя себя как-то грязно, я безучастно шел по темной дороге.
«Хуу».
Прежде чем я заметил, я уже вошёл в общежитие, и теперь стоя перед моей комнатой.
Когда я открыл дверь, используя сканер отпечатков пальцев, я увидел спящих на диване в объятьях друг друга Эвандель и Хаян.
Я подошел к ним и погладил голову спящей ведьмочки.
«...?»
Эвандель слегка приоткрыла глаза. С лицом, всё ещё полным сонливости, она сладко улыбнулась. Я держал её на руках. Эвандель потерлась щекой о моё плечо и спросила.
«Ты принёс вкусной еды…?»
«Ах».
Я забыл. Я должен был привезти немного итальянской еды.
«Уун?»
«Завтра. Мы можем съесть всё завтра. Сейчас уже поздно, поэтому тебе нужно поспать».
Я пошел в спальню и положил её на кровать. Поскольку кровать была спальным местом Эвандель, я спал на диване в гостиной.
«Ты тоже проснулась?»
Когда я вернулся в гостиную, Хаян уже сидела и зевала. Я улыбнулся и лег на диван. Хаян мгновение смотрела на меня, а затем запрыгнула мне на живот. После большого зевка она свернулась калачиком.
«… Хаян удивительно милая».
Я погладил спину Хаян и медленно уснул.
***
Начались межчетвертные экзамены. Тем не менее, период межчетвертных экзаменов второго семестра Куба был куда более мрачным и пустынным, чем таковой в первом. Причиной этому было то, что вход для репортеров и членов семьи был запрещены. Запрет выдали из-за неприятностей, которые произошли в течение тех самых "весёлых" экзаменов.
В Кубе даже ходили слухи о том, что руководство планировало полностью избавиться от межчетвертных экзаменов.
Хотя дела и пошли немного иначе, чем в оригинальной истории, мне было всё равно. Даже в своем романе я лишь мельком описал второй семестр, так что я в первую очередь не знал какой-то особенно полезной информации о том, что произойдет.
—Сегодняшний тест был слишком сложным.
—Да, что это вообще за сложность адского мода? Может нам засудить профессора?
После окончания первого письменного экзамена я услышал, как между собой жалуются многие кадеты.
Они говорили, что экзамен был несправедливым, но для кадета с первым местом в теории, такого как я, письменные экзамены были простыми днями, когда довольно рано заканчивались занятия.
«Эй, Ким Хаджин».
В этот момент кто-то пробежал мимо меня и преградил мне путь.
Это была Чэ Наюна.
Я молча наклонил голову.
Кажется, Чэ Наюна не знала, что сказать после своего грандиозного появления, поскольку она лишь молча возилась со своими пальцами и смотрела на меня.
Через некоторое время она наконец заговорила.
«…Ты идешь в библиотеку?»
«Нет, я возвращаюсь в свою комнату».
Услышав мой ответ, глаза Чэ Наюны сузились.
«Ты, что, не собираешься учиться?»
«Неа».
Я прямо ответил на её вопрос и продолжил идти. Чэ Наюна последовала за мной.
«Тогда, эм, у тебя нет каких-нибудь справочников-гайдов или чего-нибудь еще?»
«Нет».
Плечи Чэ Наюны дёрнулись. В следующий момент она снова заблокировала мне путь и посмотрела мне в глаза. Её глаза были немного жалкими.
«…Можешь помочь мне? Я провалила и сегодняшний экзамен».
«Сейчас? Сейчас середина экзаменационной недели».
«Я могу не спать и зубрить. Очевидно, что даже просто запоминание ключевых моментов повысит твой общий результат на 10 баллов».
«Я думаю, нечто подобное тебе лучше попросить у Ю Ёнхи».
«Но я… подралась с Ю Ёнхой».
В этот момент на мой браслет пришло сообщение.
Оно было от Ким Хосопа.
[Хаджин-чан! Я узнал кто такой Агус Бенджамин!]
Мои глаза сразу же широко распахнулись.
Агус Бенджамин, или, если брать его настоящее имя, Фернин Иисус.
Отец Томер наконец-то найден.
[Где он?]
Я быстро ответил на сообщение Хосопа.
[Нигде. Он уже скончался.]
«...А?»
[Что ты имеешь в виду? Можешь объяснить подробнее?]
[Он жил в корейском доме престарелых, но, 4 года назад, он скончался. Кто бы мог подумать? Какой поворот, какой же неожиданный поворот.]
«...»
Я наконец понял, почему Книга Истины не могла найти Фернина Иисуса.
Причиной этому было то, что он уже умер.
[Понял. Спасибо.]
[Кстати, Хаджин, я решил бросить свою работу. Я отправил своё резюме в место, которое ты мне порекомендовал.]
[Это хорошая идея. На данный момент, ты можешь сказать мне, где находится этот дом престарелых?]
После отправки этого сообщения я проверил сегодняшнюю дату.
Седьмое сентября.
Приближалась следующая часть основной истории. Если бы я смог закончить все дела с Томер до начала, это бы сняло огромное бремя, что сейчас было на моей спине.
«Ну давай, я куплю тебе что-нибудь вкусн—»
Не обращая внимания на Чэ Наюну, которая бормотала что-то себе поднос, я побежал к Станции Порталов.
«...Воу».
Милан, Италия.
Ванесса и Паоло, находившиеся в Особняке Леолена семьи Колаион, смотрели видеозапись пятничного инцидента с убийством.
«Совершенно, как и ожидалось».
Мастерство Джеронимо было безупречным. Сименс был мгновенно убит, а убийца исчез, как будто его никогда и не существовало. Он сбежал из Турина, который был глубоко и надёжно окутан сферой влияния семьи Колаион, не оставив ни единого следа.
«Но что его убило?»
Паоло задал интересующий его вопрос. Ванесса оперлась подбородком на руку и перемотала запись. Тем не менее, низкое качество видеозаписи не смогло точно показать то, что произошло.
«Я не уверена».
«Я… думаю, это была пуля».
«Не может быть».
Огнестрельное оружие было незаменимым типом оружия даже в нынешнюю эпоху.
Хотя их и называли "хорошо собранными игрушками" по сравнению с артефактами, с точки зрения размера, рынок огнестрельного оружия был таким же большим, как и рынок артефактов.
Это было связано с тем, что артефакты типа "холодное оружие" обычно были предметами сделки между двумя гильдиями, двумя людьми или между гильдией и человеком. Кроме того, они продавались в аукционных домах или на специальных рынках, таких как «Фиолетовый Банкет».
С другой стороны, огнестрельным оружием могли пользоваться даже обычные гражданские, а высококлассное огнестрельное оружие даже могло убить монстра низкого ранга.
Другими словами, торговля огнестрельным оружием была гораздо более активной и частой, чем торговля артефактами.
«Среди Наёмников Джеронимо не должно быть никого, кто использовал бы пистолет».
Но это и был предел огнестрельного оружия. Инструмент для самообороны, используемый простыми людьми, который применялся против слабых монстров.
У сильных не было причин использовать его.
«Но, в независимости от того, как ты на это смотришь, это выглядит как пуля…»
«Как бы магическая пуля пробила барьер? В любом случае...»
Выражение лица Ванессы пугающе напряглось.
«Лучше молчи обо всем этом. Не открывай рот, что бы ни случилось. Мы ничего не знаем об этом, понял?»
Всё это было секретом, который они должны были нести прямиком в свои могилы.
Крестный отец Колаион больше всего заботился о безопасности своей семьи. Он наверняка будет в ярости из-за смерти Сименса. Независимо от того, насколько глупым был Сименс, у Крестного отца Колаион было нерушимое кредо и это — наказание члена семьи должно осуществляться открыто.
«…Конечно, я и так это знаю».
Паоло кивнул, как будто спрашивая, почему она вообще упомянула такую очевидную вещь.
«...»
Однако Ванесса волновалась. В фильмах тем, кто прокалывался, всегда был кто-то похожий на него…
Не в силах доверять словам своего брата, Ванесса даже заключила с ним «магический контракт».
***
[Солнечная Гавань]
Дом престарелых, в котором жил Фернин Иисус, находился на окраине Сеула. Тем не менее, его название и внешний вид заставляли думать о нём больше как о удобном место для отдыха, чем на дом престарелых.
Я осторожно подошел ко входу и постучал в дверь.
Вскоре открылась дверь, и передо мной появилась женщина средних лет, которая, вероятно, была сиделкой. Она посмотрела на меня и улыбнулась. Как раз в тот момент, когда я собирался улыбнуться в ответ и представиться, она вдруг заговорила.
«Воу, давно не виделись, Хаджин!»
«…Да?»
Будучи пойманным врасплох, моя голова напряглась. Опустилось короткое молчание, в то же время я чувствовал себя так, словно по моему затылку ударил молоток. Тем не менее, я быстро восстановил самообладание.
Ким Хаджин, а точнее, Ким Чондон.
Чондон был не камнем, но человеком. Вполне возможно, что он двигался согласно своим желаниям и занимался делами.
Если так подумать, это место было всего в 10 минутах пути от оригинального дома Чондона.
«Ах… да, рад встрече. Давно не виделись».
Вот что я ей ответил.
К счастью, это видимо не было слишком необычным ответом, поскольку сиделка отреагировала нормально.
«Ты, должно быть, в последнее время занят Геройскими тренировками. Что привело тебя сюда? Ах, заходи».
Сиделка пригласила меня войти, и я, конечно же, последовал её предложению.
«...»
Я сделал полный(360°)взгляд помещения. Места было больше, чем казалось снаружи. В гостиной было шесть человек, разговаривающих друг с другом. Они играли в Го и Сёги. Затем они заметили меня и от души рассмеялись.
«Прошел почти год! Как твои дела?»
В этот момент сиделка задала мне вопрос.
«Ах, ну, знаете...»
Я не решался заговорить. Я не знал, как поднять эту тему.
«Да?»
«…Эм, это о Агус-аджосси*».
*(Аджосси (아저씨 [ajŏssi]) — уважительное обращение к мужчине (как правило, старше говорящего; аналог английского mister или испанского señor).
«Агус ... Ах, о том мужчине южноамериканце?»
Я кивнул.
Казалось, у Чондона были какие-то отношения с Агусом Бенджамином. Я не был слишком удивлен, так как прошлое Чондона полностью находилось в руках соавтора. Должно быть, он сделал что-то, чтобы снова усложнить ситуацию. Но, насколько я понимаю, эта ситуация была не так уж плоха. Соавтор, вероятно, не ожидал, что я приеду сюда так скоро.
«Да, мне было интересно, есть ли здесь что-нибудь, что он оставил после себя».
«Позвольте мне подумать… я не думаю, что он специально просил нас позаботиться о чём-то таком, но кое-что было».
«Письмо?»
«А? Ох, да, письмо. Как ты узнал?»
Мои глаза широко распахнулись.
Письмо.
К счастью, кажется, что сюжетное устройство, которое я создал в оригинальном романе, осталось без изменений.
«Где это письмо?»
«Оно в мемориале вместе с его пеплом. А что?»
«Ах, ну...»
Мне нужно было подумать о том, как же ответить на этот вопрос. Я ничего не знал о личности Чондона, но по мягкому взгляду сиделки и улыбкам других пенсионеров... Я мог предположить, что он был дружелюбным.
«У нас ним было обещание».
«О, да? Правильно, тебе же нравилось представляться пенсионерам и слушать их истории... Я думаю, его прах хранится где-то в Мемориале Сохо».
«Ах, спасибо».
Я поклонился.
Затем, обменявшись несколькими любезностями, я отправился к мемориалу, о котором мне рассказала сиделка.
[Мемориал Сохо]
«... Хм».
Это был мой первый визит в мемориал. Подобно поездкам в другие страны, в этом мире я испытал много нового.
Почесав шею, я вошёл внутрь.
В мемориале хранились тысячи урн, но мои Глаза Тысячи Миль могли быстро найти имя, которое мне было нужно.
Агус Бенджамин. Написанно на корейском языке.
Его урна, вместе с письмом, была помещена в выдвижной ящик.
«Письмо…»
Как и сказала сиделка, рядом с его урной было помещено старое письмо.
Я подошел к ящику. Однако я отнял руку, прежде чем открыл его.
Я уже знал, что было внутри письма. Это письмо должен был открыть не я, а его дочь.
...Но что, если содержание было другим?
Из-за этого беспокойства я открыл ящик и вынул письмо.
Текст был написан волнистыми буквами, которые я не мог прочитать. После перевода с помощью своего браслета, я убедился в том, что там было написано то же самое, что и в оригинале.
Чувствуя облегчение, я положил письмо обратно и развернулся.
Затем я вошел в Фиолетовый Банкет.
В такой ситуации Агентство Истины могло сказать своему клиенту только одно.
[Мы нашли Фернина Иисуса.]
[Цена за информацию составит 300 миллионов вон.]
[Если вы хотите услышать ответ, пожалуйста, завершите платеж.]
***
В то же время, пентхаус Куба.
Пока Ким Хаджин читала письмо Агуса Бенджамина у мемориала, Ю Ёнха получила отчет от Третьей Команды Падающего Цветка.
«…Волонтёрство?»
Третье Команда 3 раскопала прошлое Ким Хаджина, в результате чего Ю Ёнхе удалось обнаружить новую информацию.
—Да, с тех пор, как ему было 11 лет и до тех пор как он вступил в Куб, он, кажется, часто добровольно занимался волонтёрством в детских домах, домах престарелых и частных лечебницах.
«Волонтёрство...»
Ю Ёнха задумалась.
Родился сиротой, но осознал свой талант и поступил в Военную Академию Агентов.
Это была прекрасная история типа "из грязи в князи".
Если бы это была она, она бы выбросила своё облезлое и потрёпанное прошлое прямо в мусорную корзину.
Однако Ким Хаджин не забыл и не отбросил свое прошлое. На самом деле он даже продолжил заниматься волонтёрством, чтобы не забыть.
Ю Ёнха вспомнила, что видел кого-то вроде него. Конечно, не в реальной жизни, а в кино.
«...Хм».
Она наконец поняла несколько вещей. Ким Хаджин был кадетом, но он любил часто покидать Куб. Из-за этого распространялись плохие слухи о нем, но на самом деле, правда о его поступках не могла быть ослепительней.
«…Удивительно».
Ю Ёнха в благоговении воскликнула.
Не забывать свое прошлое и пытаться его найти.
Не рассматривать свою силу как средство получения славы, но использовать её только при необходимости.
Его образ жизни, верный его убеждениям и принципам, был чем-то, чем Ю Ёнха не могла не восхищаться, даже если это и отличалось от ее собственных ценностей.
«Кроме этого, больше ничего нет? Вроде чего-нибудь о его рождении».
—Мы изучаем этот момент так тщательно, как только можем, но прямо сейчас мы находимся в полном тупике. Других следов его прошлого не осталось.
«Копайте глубже».
Хотя она и была несколько несчастна, она опустила этот момент.
«Что дальше?»
—В Турине, в особняке семьи Колаион, произошел инцидент.
«Колаион?»
Она приподняла брови.
Ю Ёнха планировал создать партнерство с семьей Колаион.
Её целью было заниматься контрабандной перевозкой артефактов.
У итальянской мафии было много «черных артефактов», которые были из тех, о которых не сообщалось центральному правительству. Это было связано с тем, что артефакты, выкопанные мафией, были запрещены к вывозу, и именно поэтому правительство Италии и многочисленные итальянские гильдии могли покупать их по низкой цене.
То, что хотел Ёнха, было такими артефактами.
«Какой инцидент?»
—Был убит один из их руководителей. Но поскольку они думают, что убийца прибыл из Кореи, они просят нас найти его.
«Ты говоришь, просят найти…»
Ю Ёнха задумалась. Учитывая всю силу Третьей Команды, найти простого убийцу не было трудной задачей.
«Что думаешь? Вы можете сделать это?»
—Это не невозможно.
«О? И почему так?»
—Мы недавно наняли довольно полезного новобранца.
Ю Ёнха нахмурилась. Из-за своей глубоко подозрительной личности она не доверяла людям, которых не выбирала лично.
«…Да?»
—Да, я сейчас вышлю вам его профиль.
Ю Ёнха с неудовлетворительным взглядом открыла профиль новичка.
[Ким Хосоп]
—17 лет, 168 см, 78 кг
—Выпускник Военной Академии Агентов
—Дар: [Сверхскоростная Сеть]
□ Соединяет его мозг с компьютером, позволяя демонстрировать невероятные способности в поиске и отслеживании информации.
□ Скорость поиска увеличивается с увеличением характеристик компьютера и скорости интернета.
***
Поздним вечером, вторник. Я покинул свою комнату и вышел из первого общежития.
«Ах! Ким Хаджин! Сюда~!»
Кадет, который позвал меня на улицу, закричал, и помахал мне рукой.
Когда я остановился рядом с ней, Чэ Наюна с улыбкой подбежала ко мне.
«Ах, это оно? Учебное пособие?»
«Да, так что теперь перестань писать мне».
Я отдал ей учебное пособие, о котором она меня терроризировала. Я не был тем, кто написал это, поскольку я просто скопировал то, что нашел, взломав личную базу данных Ю Ёнхи. У Ю Ёнхи была привычка сохранять всё, что она написала.
«Ах~ Спасибо большое. Я обязательно отплачу тебе за эту услугу».
«Не нужно. Просто учись усерднее».
Я пристально посмотрел на Чэ Наюну. В последнее время Чэ Наюна выглядит всё более и более жалкой. Я просто хотел ей помочь. Я уже даже не знаю, что правильно, а что нет.
В прошлом я не мог смотреть прямо в ее лицо, когда думал о "дне, который неизбежно наступит". Но теперь...
Меня просто не должны раскрыть.
Так же, как я убил того мафиози, я просто должен убить его и сбежать незамеченным. Но из-за этой мысли я продолжал ...
«Хорошо! Но опять же, ооочень большое спасибо! Я немедленно пойду учиться!»
Чэ Наюна шлёпнула меня по руке(?), а затем убежала в общежитие, обнимая блокнот, который я ей дал.
«…Больно».
Я потер руку, глядя, как она убегает. Почему она всегда бьёт меня так сильно?
***
Поскольку Куб был настолько пуст во время письменной экзаменационной недели, время пролетело совсем незаметно. Прежде чем я осознал, наступила пятница.
«Хей~»
13:30, после окончания итогового письменного экзамена. Чэ Наюна появилась передо мной с ярким лицом. Она практически жила в библиотеке последние пару дней.
Кажется, всё прошло хорошо.
«Спасибо, я выжила благодаря тебе».
«…В самом деле?»
«Да, у меня должно быть как минимум пять правильно решённых задач, которых без тебя у меня не было бы. Плюс 5 задач это большая разница, верно?»
«Полагаю, что да».
Следующая неделя была неделей боевых экзаменов. Естественно, я немного нервничал. Моей целью было поднять мой ранг до 200го. Но что было ещё важнее, так это то, что случится потом.
«Инцидент», который случится после боевого экзамена.
«О, верно, ты хочешь сходить туда после боевого экзамена? Это будет на мне».
«…Куда?»
«Хан Чон Гак. Это действительно знаменитый корейский ресторан на острове Канхвадо. Ты же слышал о нём, верно? Он так же знаменит, как и тот парижский ресторан, в который ты меня тогда привёл. Ким Сухо и ты...»
Хан Чон Гак. Это был ресторан высшего класса, который был у меня в настройках. Мне было любопытно, на что был похож вкус их еды. Это, несомненно, будет вершиной вкуса корейской кухни.
Тем не менее…
«Я не пойду».
«Что, почему?»
«У меня нет времени. Ты можешь сходить туда с Ким Сухо».
«…Ты, что, ревнуешь?»
Ревнуешь? Это было слово, которое я не мог просто замять.
Я, естественно, нахмурился. Посмотрев на Чэ Наюну, я ответил.
«Ты сумасшедшая?»
«Эх, если ты не хочешь приходить, то не надо. Я просто хотела отплатить тебе за то, что сводил меня в ресторан в Париже…»
«Я не пойду».
Решительно обрубив её, я вернулся внутрь.
«Ах, подожди! Только двое из нас не смогут пойти, даже если бы я хотела! Мой папа разозлится, если узнает ~!»
Чэ Наюна продолжала говорить глупости до самого конца.
***
Выходные пролетели незаметно, и вот уже наступил понедельник.
Началась неделя боевых экзаменов.
Первый боевой экзамен был командным.
У него были правила, аналогичные дуэлям первого семестра, но битвы были между двумя командами.
«Команда Рэйчел будет в нападении, Команда Ёхей будет в защите!»
Команда Рэйчел участвовала в первой битве дня.
Нашим соперником была команда Ёхея. Лидером команды Ёхей был Миямото Ёхей, топовый воин из класса Культивации. По-видимому, его предком был тот знаменитый Миямото Мусаси.
Просто для справки, это не было частью моих настроек.
«Готовы!»
Здесь была целая куча зрителей, наблюдающих за битвой. Конечно, по сравнению с предыдущими межчетвертными экзамена тут было практически пусто, но многие кадеты всё ещё приходили посмотреть.
Этого и следовало ожидать, так как принимали участие не кто-то там, а Команда Рэйчел и Команда Ёхея.
«Строимся».
Это была команда Рэйчел. Мы построились в формацию, к которой заранее подготовились.
Два воина, Рэйчел и Чин Хосон, стояли впереди, а саппорт Ли Бокгуй стоял в защитной позиции между мной и Томер.
Я поднял свой кадетский пистолет и сказал Ли Богую.
«Тебе не нужно защищать меня. Сосредоточься на защите Джеймер».
«Что? Зачем?»
«Я собираюсь заполучить голову их мага».
Пришло время показать свою силу.
И, как и всегда, моя сила действовала по принципу «Сильный против Слабого, Слабый против Сильного»*. Теперь, когда у меня был Кривой Выстрел, маг, прячущийся за спиной, был не чем иным, как добычей.
*СПССПС-- Ким Хаджин наш президент!
«Подожди, разве тебе не стоит...»
Пока Ли Богуй взволнованно что-то у меня спрашивал, раздался громкий выкрик судьи.
«ДУЭЛЬ, НАЧАЛИ!»
Арена для командных поединков полностью отличалась от дуэльной арены, которой пользовались в первом семестре.
В отличие от той, похожей на Колизей, круговой арены первого семестра, командные поединки проходил на прямоугольной арене шириной 130 и длиной 250 метров.
Как только судья дал сигнал о начале поединка, арена превратилась в гористую местность с камнями и кустарниками.
Они служили препятствиями, разделяющими две команды, но они больше помогали, чем мешали мне.
«Чих Хосон-сси и я рванём вперед. Все остальные могут медленно последовать за нами, поддерживая с тыла».
Человеком что говорил нам всё это, была Рэйчел.
Однако я вскочил на соседнее дерево.
«Эм, Хаджин-сси?»
Снизу донесся смущённый голос Рэйчел. Я улыбнулся и прожестекулировал.
«Идите вперёд. Я буду поддерживать всех сверху».
Заполучить для себя возвышение было обычным делом стрелков. Поскольку Рэйчел также знала это, она кивнула и доверила мне эту работу.
Затем, определившись со своими действиями, Рэйчел и Чин Хосон бросились вперёд. Я преследовал их, прыгая с дерева на дерево.
«...!»
Внезапно воздух прорезала выпущенная в меня стрела. Я быстро согнул свою талию, словно лук, и когда стрела пролетела мимо меня, промахнувшись лишь на самую малость, время, казалось, замедлилось.
«Воу».
В моем текущем, облегчённом, состоянии такой уровень уклонения был легок для выполнения. Благодаря моему новому телосложению мой показатель скорости стал около 6,3 очка. На данный момент я практически был ниндзя.
Кажется, он не хотел сражаться со мной.
Я повернулся в ту сторону, откуда прилетела стрела. Лучник команды противника как раз выпустил вторую магическую стрелу. На этот раз я выстрелил в его стрелу пулей. Хотя пуля распалась в тот же момент, когда коснулась стрелы, ей всё же удалось изменить траекторию выстрела. Лучник нахмурился.
Я тоже взглянул на поле битвы. Сразу же я почувствовал, что слышу чистое сопровождение музыки свободы.
«Дэён! Их снайпер на тебе!»
Он прокричал своему товарищу по команде, что был позади него, а затем направил свой лук вперед, туда, где неслись Рэйчел и Чин Хосон.
«…Черт».
Ёхей выглядел так, будто вышел прямо из манхвы. Стоя посреди поля битвы, он с закрытыми глазами покусывал небольшую веточку, что была у него во рту. Он выглядел спокойно и непринужденно, даже несмотря на то, что Рэйчел и Чин Хосон неслись прямо к нему.
По факту, его катана всё ещё была в ножнах.
«Ронин, будь свободным и диким, словно ветер».
К тому времени, когда Рэйчел и Чон Хосон оказались в пределах его досягаемости, Ёхей выпалил какие-то непонятные слова и открыл глаза.
Когда рапира Рэйчел и сабля Чин Хосона уже почти поразили Ёхея ... катана, до этого спящая в его ножнах, вспыхнула холодным светом.
Быстрая ничья.
Катана взлетела в верх, отвечая на намеренье рапиры и сабли. Ёхей молниеносно парировал две атаки, а затем контратаковал лучом света. Его меч был легче ветра, но яростнее шторма.
Я в оцепенении смотрел на столкновение трех воинов.
В настоящее время Ёхей самостоятельно сражался с двумя кадетами, и Рэйчел была одним из этих кадетов.
Тем не менее, они были наравне. Так получилось благодаря всевозможным магическим баффам и дополнительной магической силе, которую он получал от своего товарища по команде.
Именно тогда я и понял формацию их команды.
Ёхей занимал фронт, снайпер располагался посередине, а саппорт и воин, стоя в самом тылу, защищали своего мага.
Это была так называемая формация "четверо, защищающие одного".
Их стратегия состояла в том, чтобы сбросить всё, что у них есть, на Ёхея.
Их снайпер был расположен посередине, чтобы поддерживать как фронт, так и тыл, в то время как маг постоянно каставал баффы и переливал магическую силу Ёхею.
Это была эффективная стратегия для оборонительной команды.
Пока не умер их маг.
И до тех пор, пока вокруг не скрывалась такая гиена, как я.
Я сделал обход и в итоге обошел вокруг мага, которого защищали два человека.
Кажется, я не был талантлив в скрытном передвижении, так как их воин всё же обнаружил меня.
Мускулистый воин с резким грохотом бросил в меня свой топор. Топор полетел, как бумеранг, срубая всю зелень вокруг меня, а затем вернулся в руку воина.
Когда он заметил меня, а затем и пистолет в моей руке, он нахмурился.
«Почему здесь бродит один снайпер...?»
Не отвечая ему, я окатил его волной пуль.
Воин, не волнуясь, вонзил свой топор в землю. После того как он влил в него магическую силу, топор сразу увеличился.
Саппорт, стоящий рядом с магом, также не теряя времени поднял свой щит и заблокировал волну пуль.
Тем временем я искал слепые пятна в их защите.
Хотя их маг и был спрятан за саппортом, я чувствовал, что смогу добраться до него, если выстрелю сверху.
Во время занятий по боевой подготовке курсанты надевали специальные защитные приспособления, которые поглощали урон, который должен был быть нанесён их жизненно важным точкам. Очевидно, что это было для защиты курсантов от тяжелых ранений. По замыслу создателей, кадеты, защиту шей которых повредили, сразу же ликвидировались.
В этот момент их воин и саппорт обменялись взглядами, которые, казалось, говорили: «Ты защищаешь мага, а я прикончу этого снайпера».
Воин напал на меня, атакуя своим топором.
Я не особо возражал против этого. В заполненной препятствиями среде, идеально подходящей для использования Паркура, медленный воин не смог бы меня догнать.
Я прыгал с дерева на дерево и следил за положением их мага. Их саппорт, должно быть, почувствовал мой взгляд, поскольку он сделал нечто довольно уникальное.
«—Соединение».
В одно мгновение его кайт* щит клонировался и окружил их.
Однако в их защите всё ещё были пробелы. По своей конструкции щиты были неспособны сформировать идеальный защитный покров. Между ними неизбежно будут существовать крошечные прорехи.
Вот туда я и целился.
(Кайт Щиты)
«Хуааап!»
Воин снова взмахнул топором.
Его топор стал настолько гигантским, что просто раздавил дерево, на котором я стоял. В то же время как это случилось, я отпрыгнул, а затем сделал большой поворот в воздухе.
Пссш—
Кусочки дерева летали в воздухе, в то время как моё тело, на высоте 10 метров над землёй, перевернулось вверх ногами.
Я активировал Время Пуль.
Время замедлилось, а я привычно поднял пистолет. Я видел крошечный разрыв между двумя кайт щитами.
Поскольку скорость и траектория моих пуль были полностью под моим контролем, моя работа была очень простой.
Я слегка повернул пистолет вправо и выстрелил.
Свист—
Пуля, которую я выпустил, странно искривилась в воздухе.
Я мог ясно видеть движение пули.
Пуля, которая следуя обычной логике должна была лететь прямо, внезапно упала ринулась вниз, а затем, почти как если бы это была самонаводящаяся ракета с уже обозначенной целью, она пробилась сквозь крошечный зазор между двумя щитами.
«Аак!»
Раздался крик мага.
Поскольку он доверился щитам, он не обращал внимания на свою собственную безопасность. Если бы у него был хотя бы один слой Барьера, он бы не "умер" мгновенно.
Тем не менее, маг попытался сохранить свою магическую силу, и в результате...
—Команда Ёхей, маг Ю Сухван ликвидирован.
Моя пуля попала в его шейную защиту.
«Ах, этот хитрый ублюдок…!»
Разъяренный воин и саппорт бросились ко мне.
«Ну же, проныра?»
Я забрался на дерево. Затем, словно обезьяна, что постоянно бросала банановую кожуру с дерева, я постоянно поливал их пулями.
«Спускайся! Спускайся сюда!».
Каждый раз, когда воин бросал свой топор, я повторно спрыгивал к другому дереву, тем самым продолжал провоцировать его.
Тем временем битва наших "фронтовиков" также подходила к концу. С отключением поддержки магической силы мага, Рэйчел и Чин Хосон начали оттеснять Ёхея, а снайпер вражеской команды в это время был занят уклонением от магических атак Томер.
Учитывая то, единственные два человека, что могли бы им помочь, гонялись за мной... Эта битва была практически окончена.
10 минут спустя, комната ожидания победителей.
Как только дуэль закончилась, я попросил Ю Ёнху показать мне информации о Ёхее.
[У него атрибут ветра, редчайший из воды, ветра, земли и огня. Его Дар позволяет ему использовать свою ману особым способом, который позволяет ему осуществлять ветроподобные движения.]
[Так же, как ветер постоянен и нематериален, Ёхей может одновременно как наносить несколько ударов мечом, так и уверенно уклоняться от атак своих противников. Название его Дара — «Завет Ветра».]
[Вкратце, его Дар и физические способности превосходны. Но поскольку ему не хватает магической силы, он слаб в затяжных боях.]
[Кажется, он сформировал свою команду, чтобы восполнить эту слабость. У мага, Ю Сухвана, есть заклинание, которое называется «Цепочка целей», которая с большого расстояния передает заклинания и магическую силу подключенной цели.]
[Если бы он выжил до самого конца, этот бой был бы куда сложнее. Говорят, что чувство боя Ёхея уступает только Ким Сухо и Шин Джонхаку.]
Ответное сообщение Ю Ёнхи было таким полным, словно это был отчет. Кадеты часто держали свой Дар в секрете, но она знала даже об этом. Кажется, спросить её было хорошей идеей.
В этот момент открылась дверь комнаты ожидания, и внутрь вошла Рэйчел.
Она, не меняя своего обычного выражения лица, заговорила.
«Все, хорошая работа».
Хотя ее лицо и не показывало этого, её голос был полон радости. Каждый видел, что прямо сейчас Рэйчел была в восторге.
«Особенно…»
Рэйчел посмотрела на меня и слегка улыбнулась.
«Хаджин-сси. Мы смогли победить благодаря Хаджину-сси, ликвидировавшему их мага».
«…Не следует меня хвалить. Я действовал по собственному желанию».
«Если бы ты провалился, мы бы называли тебя троллем. Но так как ты преуспел, ты герой. Я был потрясен. Когда ты вдруг сказал, что собираешься заполучить голову их мага, я подумал, что ты Гуань Юй*» — с улыбкой сказал Ли Богуй.
*Знаменитый полководец из эры Трёх Королевств. Его называли Богом Войны.
Вот вам его 50 метровая статуя
Рэйчел некоторое время продолжала смотреть на меня, а затем тепло кивнула.
«Да, ты молодец».
«Кстати, а где Джеймер?» — осмотрев комнату, вдруг спросил Чин Хосон.
«Джеймер?»
«Ах, верно, Джеймер и правду здесь нет. Она тоже хорошо постаралась» — пока я непонимающе наклонил голову, Ли Богуй тоже огляделся.
«Джеймер... Ах».
Я продолжал всё время путаться.
Джеймер и Томер.
Томер было её настоящим именем, а Джеймер ложным.
В любом случае, почему Томер так и не ответила на моё сообщение о том, что я нашёл Фернина Иисуса? У Фиолетового Банкета была надежная система. Хотя я и запросил у неё 300 миллионов вон, она не должна была беспокоиться о том, что её попросту ограбят.
...У неё, что, нет денег?
«Давайте я найду её».
Я незаметно покинул комнату ожидания.
Прогуливаясь по коридору, я, с помощью своих Глаз, пытался найти её.
Ее не было в ванной, и она не была в другой комнате ожидания.
Вскоре я всё же нашёл её. Томер была в переулке возле торгового автомата.
Томер пряталась и звонила кому-то.
Подходя к ней, я решил подслушать её разговор.
—Если бы вы могли одолжить мне немного денег...
Как я и думал, у Томер не было денег, чтобы заплатить за информацию.
Ответом на осторожный вопрос Томер было несколько резких предложений.
—И это всё, что ты собираешься сказать? Как долго ты ещё будешь растягивать то, на что хватило бы всего двух недель?
Голос на другом конце был явно раздражен.
—...Извините.
—Если ты не сможешь закрыть это дело к концу недели, приготовься получить наказание. Ах да, ты же вроде ещё потеряла предмет, который прислал тебе руководитель группы, верно?
—Ах, об этом ... Мне очень жаль, но у меня проблемы с деньгами, так что ...
—Ты сошла с ума? Ты продала его, потому что тебе нужны были деньги!?
—Нет, нет, я не продавала его. Я просто потеряла его...
—Да, я горжусь тобой.
Томер уныло повесила трубку после того, как на неё долгое время покричали.
«Хаа».
Она глубоко вздохнула и обернулась.
Перед ней стоял я.
«...Хиик!»
Она тут же замерла.
Однако ничто из звонка не указывало на то, что она Джинн. Кажется, она тоже поняла это, поскольку она с облегчением выдохнула.
Засовывая монеты в автомат, я задал ей вопрос.
«Что случилось? У тебя не хватает денег?»
«...»
Томер молча прошла мимо меня.
«Хочешь я одолжу тебе немного?»
Но то, что я так небрежно сказал, кажется, привлекло её внимание, поскольку она повернула голову и посмотрела на меня.
«…Ты не знаешь сколько мне нужно».
«Ну, ты маг. Я могу одолжить тебе столько, сколько ты захочешь. Тебе просто нужно написать вексель».
Маги, если хотели, могли грести деньги лопатой.
Кланк, кланк—
Из торгового автомата выкатилась банка Спрайта.
«Может быть я так и не выгляжу, но я довольно богат».
***
Я покинул дуэльную арену, еле неся свое истощенное тело вперёд.
Второй поединок нашей команды был в 3 часа дня.
«Осталось всего два поединка, так что взбодрись, Ким Хаджин!»
«Эй, Ким Хаджин!»
Во время того, как я подбадривал себя, позади меня раздался знакомый голос.
Я обернулся и увидел подходящую Чэ Наюну.
«Ким Сухо хотел, чтобы я сказала тебе, что ему понравился ваш матч».
«Ким Сухо так сказал?»
«Да, но у него прямо сейчас собственный поединок. Кстати, как ты это сделал?»
«Сделал что?»
«Твоя пуля искривила собственную траекторию. Что это за обман?» — спросила Чэ Наюна хитрым голосом.
Мой ответ был максимально прост.
«Мой Дар».
«… Какое же скучное объяснение. ...Хуаам~»
Чэ Наюна внезапно зевнула и сцепила пальцы за шеей.
«Ах~ Я тоже хочу драться. Мои матчи начинаются только после полудня».
«…Понятно».
Я попытался проигнорировать её и продолжить идти своим путем, но остановился, потому что кое-кого увидел перед собой.
Всего в десяти шагах от нас стояли Ю Ёнха и Шин Джонхак.
Сухой и холодный взгляд Шин Джонхака упал прямо на меня. Из-за бесчувственности в его глазах, мне казалось, что он смотрит на меня с презрением.
Ощущалось так, будто я был в доме с привидениями.
Он был красив, но страшен.
«...»
Шин Джонхак молча переводил взгляд с меня на Чэ Наюну. Мгновение пополучав его взгляд, Чэ Наюна нахмурилась и резко спросила его.
«Что ты хочешь?»
«... Хаха».
Из щели между челюстями Шин Джонхака вырвался его смех. Шин Джонхаку нравилась эта сторона Чэ Наюны, хотя Ю Ёнха, стоявшая рядом с ним, похоже, вообще не понимала почему.
Шин Джонхак направился к нам.
Почти как будто меняясь с ним, местами я прошёл мимо него.
«Ты уходишь?» — спросила Ю Ёнха.
Её глаза были всё ещё прикованы к Шин Джонхаку.
«Да. А ты? Ты собираешься идти на свой матч?»
«Да, он в 11 часов*».
*(утра)
«...Понятно».
Пока я проходил мимо нее, я вдруг кое-что вспомнил.
«О, верно, эй».
«…Да?»
Только тогда Ю Ёнха повернулась ко мне лицом.
Я заговорил. Коротко и просто.
«Пули. 5,56 мм».
«…Ты хочешь, чтобы я достала тебе немного пуль?»
«Да, но мне нужно много».
«Это возможно… но для чего тебе нужны пули для автомата?»
«Думаю, они понадобятся мне в будущем».
«Хмм, подожди».
Ю Ёнха немедленно включила свой браслет.
«Как много?»
«Около… шести сотен?»
«Шесть... что?»
«Шестьсот».
«…Ты знаешь, что высокоранговые магические пули 5,56 мм — это минимум 200,000* вон за пулю, верно?»
*(179,04 доллара за пулю)
«В итоге, всего будет 120 миллионов. Это слишком много?»
Я одарил её разочарованным взглядом. Посмотрев на меня в оцепенении, Ю Ёнха внезапно улыбнулась так, словно она была королевой.
«...Пфт. Я могу сделать что-то подобное даже с закрытыми глазами, поэтому не пытайся излишне поцарапать мою гордость. И так, тебе же к этому нужно ещё и оружие?»
«Нет, пули – это все, что мне нужно».
Я уже по привычке собирался положить руку на плечо Ю Ёнхи, но вдруг на полпути понял, что делаю и остановился.
Кхм. Я сухо кашлянул, а затем сунул руки в карманы. Ю Ёнха ненавидела, когда к ней прикасаются.
«Тогда я пошёл».
«Да… Ах, подожди».
На этот раз Ю Ёнха схватила меня.
«Насчёт женьшеня».
«Что такое?»
«Мы сможем сделать лекарство с ним через две недели. Так что мне было интересно...»
«Ты спрашиваешь, есть ли у меня еще?»
«…Да. Похоже, нам потребуется довольно много времени, чтобы найти подходящих трейдеров».
Я потер подбородок и задумался.
Женьшень.
Честно говоря, я чувствовал, что мог бы получить один, просто немного попутешествовав пешком.
«Я не могу точно сказать, что смогу найти тебе ещё, но, если я всё же смогу, я обменяю его на акции твоей компании. Как насчет этого?»
«Хорошо».
Пока мы разговаривали, я услышал сзади голос Шин Джонхака.
—Чэ Наюна, почему ты держишься рядом с кем-то вроде него?
—Что? О чём это ты так внезапно разглагольствуешь?
—…Ты же не забыла о том, что произошло раньше, верно? Это ты была той, кто сказала, что он странный, и попросила меня раздавить его.
—Э? Ах, нет, эм... Тогда я неправильно его поняла...
Кто-то вроде него.
Это было немного неприятно слышать, но таков уж был Шин Джонхак.
Он сильно гордился своей родословной и статусом.
Если посмотреть на это со стороны, то это и вправду что-то, чем можно гордиться.
Хотя благородство его родословной и не могло сравниться с благородством королевской семьи, предок Шин Джонхака был премьер-министром, который служил королю, а его дед, Шин Мёнчхоль, был настоящим дворянином, который спас голодающих корейцев после Исхода.
«…Просто игнорируй его. Джонхак мало что знает о тебе».
Говоря это, Ю Ёнха изучала моё лицо.
«Мне действительно всё равно».
Я прошел мимо них и побрел к гостиной.
***
7 часов вечера.
Все мои командные поединки наконец закончились, и я в изнеможении вернулся в общежитие.
«Хаджин! Хаджин!»
Как только я открыл дверь, ко мне, с угрюмым лицом, подбежала Эвандель.
«Хаджин! Хаян поцарапала меня!»
Она вытянула правую руку со слезящимися глазами. Я посмотрел на её руку и увидел очень легкую царапину.
Хаа.
Я проглотил свой вздох.
Одно из правил по уходу за ребенком: никогда не выглядите так, словно ваш ребёнок вам надоел.
«…Как?»
«Я не знаю. Хаян — жадина! Хаян, ты жадина!»
Эвандель повернулась к Хаян и выкрикнула.
Я тоже посмотрел на Хаян. Она лежала на диване, зевая и делая вид, что она — очень важная персона.
«Она поцарапала тебя, хотя ты ничего не делала?»
«Ун! Я не сделала ничего плохого...»
Будет ли кот царапать кого-то без причины?
Я осмотрел комнату. На полу валялись различные кошачьи угощения. Валявшееся угощение называлось Чуру, и оно было вкусным даже по меркам людей.
Я говорил Эвандель давать их Хаян только один раз в день... но у меня появились некоторые сомнения.
Но даже если Эвандель было любопытно, и она любит есть ...
«Эвандель, ты же не делала ничего похожего на отбирание угощения у Хаян, верно?»
«...»
Эвандель вздрогнула.
«…Делала?»
«Н-нет… Я просто хотела узнать, насколько оно вкусное, потому что Хаян оно очень нравилось… Я только хотела попробовать…»
Эвандель оправдывалась, а я, слегка ошеломленный, просто смотрел на нее.
Затем внезапно завибрировал мой браслет.
Это было сообщение от Рэйчел.
[Хаджин-сси! С Днем Рождения ~~ ^—^!]
[Это мой подарок. Хорошо постарался в сегодняшних дуэлях.]
[Давай, когда закончатся экзамены, сходим в караоке ~.~]
«... День рождения?»
Я наклонил свою голову.
Затем я вдруг вспомнил, что сегодня 8 сентября. Сегодня и вправду мой день рождения.
Я включил свой браслет, удивляясь тому, как Рэйчел об этом узнала.
Я быстро узнал "как".
На моем профиле в мессенджере был праздничный колпак с надписью: «С Днем Рождения».
9 вечера, после первого экзамена.
Чэ Наюна листала свои социальные сети, бездельничая. Завершив один из экзаменов, курсанты стали чуть более активными в своих социальных сетях.
[Uyeonha]*
(Юёнха)
[Это было сложно, но я рада, что результат получился отличным. Все — хорошая работа. #Кую #Экзамен #НашаКоманда]
Закончив день с тремя победами, Ю Ёнха, похоже, пошла в кафе со своей командой, чтобы отпраздновать. Она загрузила групповую фотографию своей команды, которая вместе ела. Чэ Наюна немного ревновала, главным образом из-за мрачной атмосферы в своей команде.
«... Ууун».
С тех пор, как они поссорились в прошлый раз, Чэ Наюна и Ю Ёнха так и не разговаривали друг с другом. Чэ Наюна хотела помириться с ней, так как знала, что именно она это начала, но это было не так просто, как звучало.
Динь.
[♡]
[NYСhae и 4593 другим понравился этот пост.]
Чэ Наюна оставила небольшое извинение, нажав «лайк», а затем прокрутила вниз.
За постом Ю Ёнхи шёл пост Шин Джонхака.
[Джонхак2]
[3 победы 0 поражений #Куб #ШинДжонхак #Джонхак #Экзамен #Герой #ПодавляющаяПобеда]
Шин Джонхак тоже запостил групповое фото, но на нём была совсем другая атмосфера по сравнению с Ю Ёнхой.
Шин Джонхак выглядел как правитель, окруженный своими лакеями.
«Интересно, когда этот парень вылечится от синдрома восьмого класса?»
Чэ Наюна хмыкнула и продолжила листать посты.
«...А?»
В этот момент она нашла довольно интересную фотографию.
Она была в посте Ким Сухо, у которого было более 20 000 подписчиков.
[С Мастером Стрельбы, Хаджином, единственным парнем с пистолетом в Кубе]
«Этот парень... он добрый или злой?»
Фотография, казалось, была сделана после соревнований по стрельбе из лука, но разница между их лицами была ну уж слишком серьезной.
[leonidas357: приятно видеть, что ты улыбаешься.]
[Yunseung_A*: Я тоже наблюдала за Классными Соревнованиями этого года ^^ Хаджин-сси и Сухо-сси были потрясающими.]
*(Юньсон_А)
«Хаха, что здесь делает унни?»
Комментарий Юнь Сон-А ясно показывал её скрытый мотив.
Немного посмеявшись над ней, Чэ Наюна вышла из приложения своей соцсети и вошла в мессенджер.
«А?»
Бездумно прокручивая мессенджер, Чэ Наюна внезапно кое-что обнаружила. У Ким Хаджина был праздничный колпак.
«…Так сегодня его день рождения».
Чэ Наюна бездумно пробормотала. Сначала она собиралась продолжить свою прокрутку вниз, но вошла в магазин gifticon*.
*Без понятия как это переводится, но, если разбить на два слова (Gift и icon), получается магазин подарочных значков.
Вот что написал переводчик на английский:
Это способ отправить реальный подарок своему другу с помощью службы мгновенных сообщений и мобильной передачи данных. Популярен в Корее.
Ей было интересно, есть ли здесь что-нибудь, что она может ему подарить, но на самом деле ничто так и не привлекло её внимания.
«Я думаю, что торт подойдет... или нет, может быть, мне следует подарить ему что-то в реальной жизни, а не в Интернете... нет, зачем бы я стала так делать? Я не сумасшедшая... просто текстового сообщения достаточно».
Чэ Наюна быстро организовала сообщение, которое можно было ему отправить.
[Ким Хаджинㅋㅋсегодня твой день рождения?]
Но даже подождав 5 минут, ответ Ким Хаджина не приходил. Не имея другого выбора, Чэ Наюна отправила ещё одну строчку.
[С Днем Рождения ㅋㅋㅋ Чего ты не отвечаешьㅋㅋ?]
На этот раз он ответил практический мгновенно.
[Спасибо]
«… Почему он так холоден?»
Чэ Наюна надулась и отложила свой браслет.
***
Четверг.
Межчетвертные экзамены подошли к концу.
Я сдал в общей сложности четыре экзамена. Два из них были сданы в команде, а оставшиеся индивидуально.
Хотя я и не очень хорошо справился на индивидуальных, поскольку я настолько хорошо выступил в командных экзаменах, я набрал достаточно очков, чтобы войти в топ-200.
В следующем году я смогу получить в общежитии комнату побольше.
Однако нынешняя проблема не была чем-то таким же тривиальным, как мои оценки.
«…Хватит ли этого?»
Я купил магическую сумку высшего уровня. Она выглядела как обычная сумка для вещей, но она была зачарована магией. Благодаря этому в ней можно носить вещей на 200 кг.
Она стоила 40 миллионов вон, к тому же, я наполнил её всевозможными полезными предметами.
Ящик со льдом, палатка, кухонные принадлежности, рамен, свиные отбивные и т. д.
Вунн—
Мой браслет внезапно завибрировал.
[На следующей неделе в Кубе будут "каникулы".]
[При использовании кадетской карты кадеты получат 70% скидку на поездки за границу.]
Это было уведомление об отмене занятий на следующей неделе.
Вероятно, это из-за внешнего расследования. Хотя следователи и не смогут найти чего-нибудь особенного, Джиннам в это время придётся быть тише воды, ниже травы.
[В следующий четверг будет организована поездка, спонсированная фондом Чинсон. Первогодки получат возможность на участие через первый пришёл, первый получил.]
Это было важное событие.
Во время этой экскурсии главный состав истории встретится с призраком. Самый злобный из всех призраков, «призрак прошлого».
Этот призрак перенесет главный состав в 1970 год, вскоре после Исхода. Конечно, если быть точнее, это было вовсе не настоящее прошлое.
Это было необходимым событием для главных героев. Не только Ким Сухо, но и Шин Джонхак, и даже Ю Ёнха…
«Аааааанг!»
В этот момент мою мысль прервал крик Эвандель.
Когда я испуганно повернулся к ней, Эвандель с потрясенным лицом смотрела на Хаян. Я последовал за её взглядом.
Во рту Хаян была курица без костей, которую недавно ела Эвандель.
«Хаян… Хаян, ты… сейчас же положи это!»
Когда Эвандель попыталась подбежать к ней, Хаян быстро укусила курицу. Увидев это, Эвандель сразу же остановилась.
«Ах! Х-хорошо! Хорошо, Хаян. Давай успокоимся. Успокойся…»
Хуу, хуу.
Как будто она пыталась успокоить атмосферу сложившейся прямо перед ней ситуации с заложниками, она подняла руки и попыталась успокоить Хаян.
«Правильно, успокойся… это не то, что может есть кошка…»
Тем не менее…
Укус.
Хаян начала жевать курицу, не обращая внимания на убеждения Эвандель. Выражение лица Эвандель сразу же обрушилось.
Я взглянул на тарелку Эвандель. Там было совершенно пусто. Кажется, Хаян съела последний кусочек курицы.
«Ааааай! Х-Хаян, ты...!»
Эвандель побежала за Хаян. Однако Хаян была быстрой, а вот Эвандель — медленной. Не в силах догнать её, Эвандель вбежала ко мне в объятия и начала рыдать.
«Хаджин! Хаджин! Хаян съела мою курочку…»
«Не волнуйся, она не умрет».
Хаян не была обычной, нормальной кошкой.
У нее была благородная родословная с 4 уровнем близости к мане. Животные с более высоким уровнем близости к мане имели более высокие показатели восстановления, большую продолжительность жизни и более высокий интеллект.
Таких животных называли «мистическими животными».
«Нет, не это! Она украла мою еду!»
«…О, так вот в чём проблема?»
***
Успокоив, Эвандель, я покинул общежитие и пошел к парку Куба.
У меня было несколько встреч, о которых нужно было позаботиться этим вечером.
«…Сюда~»
Из отдаленного района парка мне помахала Ю Ёнха. Несмотря на то, что сейчас были сумерки, она была в солнцезащитных очках.
Моя первая встреча была с Ю Енхой.
Я увидел рядом с ней кейс.
Когда я подошел к ней, Ю Ёнха, передавая мне кейс, заговорила.
«Вот пули, которые ты просил. Поскольку в каждом магазине 45 патронов, здесь их всего 900».
«Отлично, спасибо!»
«Ах, подожди, у меня есть кое-что ещё».
Затем Ю Ёнха вручила мне какой-то протектор.
«…Что это?»
Когда я наклонил голову, Ю Ёнха улыбнулась.
«Протектор для запястья. У тебя в понедельник был день рождения, верно? Он довольно дорогой, так что используй его как следует. Я планировала передать его тебе ещё в понедельник, но, как ты знаешь, все были заняты экзаменами».
«...Ах, эм, спасибо».
Я взял у неё протектор для запястья и надел его.
«О, а это здорово».
Он плотно прилип к моей коже, и я чувствовал, что он действительно защищает ту зону, которую должен.
Ю Ёнха с удовлетворением посмотрела на меня, а затем развернулась.
«Тогда я пошла».
«…Да, ещё раз спасибо».
Пока она уходила, я помахал ей рукой.
После этого было караоке.
В Кубе был развлекательный район, который был создан для поддержания психического здоровья курсантов. Здесь было караоке, LAN-кафе, боулинг, бильярдный зал и другие аркадные сооружения. После экзаменов здесь собралось большинство курсантов Куба.
Когда я пришёл к месту встречи, все мои товарищи по команде уже ждали меня.
«Йо~ Ким Хаджин~»
Чин Хосон помахал мне.
Все были одеты в повседневную одежду, и получилось так, что я был единственным в кадетской форме. Одежда Рэйчел была особенно привлекательной. Её розовый свитер и синие джинсы прекрасно ей подходили.
«Главный герой всегда появляется поздно, а?»
«Ах, извините, у меня была встреча до этого».
Поскольку мы собирались в караоке, мои плечи поднялись от гордости. У меня всё ещё был мой Дар пения.
«Теперь, когда Хаджин-сси здесь ... пой, пойдёмте».
Рейчел нерешительно указала на караоке-бар.
«Да, пойдёмте внутрь».
Чон Хосон взял на себя инициативу и пошёл вперёд.
В Караоке-баре было, очевидно, шумно. Когда мы вошли, многие кадеты уже пели в отведённых для них комнатах.
«...»
Рэйчел заглянула в окна и осмотрела их. Она выглядела немного озадаченной всей этой сценой.
Чин Хосон подошел к стойке и показал свою кадетскую карточку.
«На шесть человек».
«Спасибо. Вы можете идти, ваша комната под номером 17».
Рэйчел, которая тоже ненароком услышала это, начала маршировать вперед, бормоча: «Комната 17, комната 17…»
Комната под номером 17 была недалеко.
Рэйчел вошла первой. Когда я тоже уже собирался войти, открылась дверь шестнадцатой комнаты.
«А?»
Человек, вышедший из комнаты 16, посмотрел на меня и широко распахнул глаза.
Я отреагировал точно так же.
«Ким Хаджин? Ты тоже здесь?»
«Да ...Ты тоже?»
«Я здесь со своими друзьями. А ты…»
Чэ Наюна заглянула в полуоткрытую дверь семнадцатой комнаты и увидела Рэйчел. Затем, с несколько неодобрительным взглядом, она кивнула.
«Ну, веселись…»
«Ах, подожди, Чэ Наюна. Ты же едешь на экскурсию Фонда Чинсон, верно?»
«А? Эм, да, еду. А что? Ты тоже едешь?»
«У меня не было никаких других полезных занятий, поэтому я подал заявку».
В тот момент, пока я разговаривал с Чэ Наюна, кто-то натянул мой рукав.
Это была не Рэйчел, но Томер.
«…Что?»
«...»
Томер говорила своими глазами.
«Ах, хорошо. Хей, Че Наюна, я тогда пойду внутрь».
«Да, пока».
Чэ Наюна прогнала меня.
Затем у нас с Томер был короткий разговор. Когда мы после этого вошли в 17-ю комнату, Чин Хосон уже собирался пультом выбрать песню, а у Рэйчел в руках почему-то было два бубна.
«Хорошо, я, как мы и обсуждали в нашем групповом чате, буду петь первым. Следующей будет Рэйчел-сси, верно?»
Плечи Рэйчел дёрнулись.
Тррр. Бубны у нее в руках тоже задрожали.
Песня Чин Хосона наконец началась.
«Лошадь~ Давай побежим~»*
Пока он пел захватывающую рок песню, его плечи прыгали вверх-вниз. Это было забавно.
Однако он остановился после первого стиха.
Когда Рэйчел встала рядом, Чин Хосон озорно улыбнулся и протянул ей пульт.
Рэйчел некоторое время размышляла с нервным лицом, а затем выбрала песню.
Зазвонил аккомпанемент, и мы затаили дыхание, ожидая, пока она запоет.
«Эт, этот касаю-щийся ве-тер».
«...»
Её голос был красив.
Но на этом всё.
Она игнорировала ритм и мелодию и пела так, словно читала книгу...
Пфт.
Я услышал чей-то насмешливый смешок.
За дверью, с руками на животе, заливалась смехом Чэ Наюна.
«Хуу… я тоже остановлюсь после первого стиха».
Ее пение наконец закончилось. К счастью, она спела только первый стих.
Рэйчел вытерла пот со лба и с удовлетворением протянула мне пульт.
Она подумала, что хорошо спела?
«Вот».
«Ах... да».
Я взял пульт.
Когда я положил пульт после ввода названия своей песни, Рэйчел украдкой снова взяла пульт. Кажется, она обрела уверенность после своего предыдущего "сеанса" пения и планировала зарезервировать себе ещё одну песню…
В тот день Рэйчел спела в общей сложности шесть песен и причинила немного боли мне и другим нашим товарищам по команде.
***
Следующий четверг.
Наконец настал день D.
Экскурсия, организованная фондом Чинсон, поворотный момент в основной истории. Список участников экскурсии, если не считать то, что среди них появился я, остался без изменений.
«…Какая хорошая погода».
На нас падал ясный осенний солнечный свет. Мне едва удалось вовремя прибыть на Станцию Порталов Сеула.
«Ах, пришёл Ким Хаджин».
Пять человек, которые уже стояли здесь, указали на меня.
Я подбежал к ним.
«Ты опоздал на две минуты».
Шин Джонхак, указывая на свои часы, заговорил. Я тоже проверил время.
Он прав.
В настоящее время было 6:02 утра.
Я сложил руки и искренне извинился.
«Извини».
«...»
Шин Джонхак молча махнул рукой. Я увидел, что рядом уже стоял ожидающий нас лимузин.
Шестеро из нас один за другим влезли внутрь.
Интерьер лимузина Шин Джонхака был просторным и роскошным. Здесь были высокий потолок, прямо как в лимузинах, которые я видел в кино, и длинное сиденье, которое тянулось от одного конца лимузина до другого.
Я сел на случайное место.
«Хаджин, хочешь немного?»
Ким Сухо сел рядом со мной и предложил мне желе.
«Нет, спасибо…»
«Тогда дай его мне».
Чэ Наюна выхватила желе. Грызя желе в форме медведя, она спросила Шин Джонхака.
«Эй, что мы там будем делать?»
«Много всего. Гора Ветра является собственностью группы Чинсон. Мы будем медитировать на вершине горы, а также немного поспаррингуем».
Нашей сегодняшней целью была Гора Ветра, гора на окраине Сеула, высота которой составляет около 800 метров над уровнем моря.
Гора Ветра была названной горой, которая известна даже в Корее. Она появилась после взрыва магической силы 50 лет назад и даже теперь обладает высокой концентрацией маны.
«Ооо, звучит весело».
Я не знаю, насколько это будет весело, но знаю, что это будет то ещё зрелище.
Я медленно осмотрел лимузин.
Ким Сухо, Чэ Наюна, Ю Ёнха, Шин Джонхак, Ли Ёнхан.
Они все смотрели в окна, как будто ехали на пикник.
В оригинальной истории они сильно пострадали от нехватки питьевой воды и еды. Лучше бы им поблагодарить меня позже.
«Кхм».
Я сухо кашлянул, скрестив ноги. Сумка позади меня уже не могла стать ещё надёжней.
«…Что ты делаешь?»
Ю Ёнха встретилась со мной взглядом и насмешливо спросила. Я улыбнулся ей и даже скрестил руки. Ю Ёнха сразу же нахмурилась.
***
[Окрестности Сеула, Проход к Горе Ветра]
У подножия горы остановился чёрный лимузин.
Лимузин, по сравнению с горой, обладал абсолютно другой атмосферой.
Вскоре дверь водительского сиденья лимузина открылась, и вышел водитель.
После того, как он открыл дверь заднего сиденья, из лимузина вышло пятеро симпатичных парней и девушек, помимо них из лимузина вышел ничем не примечательный парень.
«Хуаа~»
Чэ Наюна, вышедшая первой, вдохнула горный воздух и вытянула руки.
«Разве это не похоже на то, что мы собираемся на пикник?»
Затем она ударила по плечу Ким Хаджина, который тихо зевал рядом с ней.
«…Да».
Реакция Ким Хаджин была, как и всегда, сухой. Скорее даже не сухой, он почему-то казался несколько высокомерным, гордыми глазами оглядывая гору.
«…Пфт, ты, что, подхватил болезнь Шин Джонхака?»
«А? Нет, не может такого быть».
Когда Чэ Наюна подметила это, он быстро вернулся к своему обычному состоянию.
В этот момент секретарь Шин Джонхака закончил разговор с самим Шин Джонхаком и встал перед кадетами.
«На горе уже подготовлена хижина. Приглашенный мастер Фонда Чинсон приедет позже вечером».
«Ох ~ Мастер? Кто именно?»
На вопрос Чэ Наюны с усмешкой ответил Шин Джонхак.
«Ты удивишься, когда увидишь его. А пока давайте поднимемся на гору. Мы должны добраться до пика к 3-м».
Дальше, без каких-либо особых размышлений, начался подъём в гору.
Шестеро кадетов взбирались на гору в следующем порядке:
Ли Ёнхан, Ю Ёнха — Шин Джонхак, Чэ Наюна, Ким Сухо — Ким Хаджин.
Шорох, шорох. Они подымались на гору ступая на листья, покрывающие землю. Хотя гора и была немного крутой, это не создавало никаких проблем для кадетов.
Смех и разговоры продолжались на протяжении всего подъёма.
«Ах, воздух великолепен. Вот почему так приятно находиться в зоне с высокой концентрацией маны. Такое ощущение, что в мои легкие закачивается магическая сила».
«Кхм, ну, знаешь, Чэ Наюна, если ты будешь со мной, ты сможешь наслаждаться местами, что даже лучше чем это, когда захочешь…»
«Ой! Стрекоза!»
Прошло около 90 минут.
Они должны были уже в любой момент ступить на вершину, но подъём, казалось, вообще не был близок к завершению.
«… Гора довольно высокая, хах. Или мы где-то ошиблись и не там свернули?»
«Я не знаю. Давайте просто продолжим подыматься».
Они почувствовали, что что-то не так, но продолжили идти.
Радостная атмосфера похода исчезла, и, в течении ещё 30 минут, они продолжили взбираться на гору.
Странное ощущение обвилось вокруг них.
«...Эй, разве это не жутко?»
Чэ Наюна, не в силах больше терпеть окружающую её атмосферу, пробормотала свои мысли.
Ю Ёнха, которая шла впереди, замедлилась и присоединилась к остальной группе. Её руки уже покрылись мурашками.
Ю Ёнха дрожащим голосом спросила.
«Джо... Джонхак, обычно подъём занимает так много времени?»
«Я не знаю… но я не думаю, что мы пошли по неверному пути».
Шин Джонхак огляделся.
Чшааа—дуновение холодного ветра и внезапный шелест листьев.
Ю Ёнха задрожала от резкого звука.
Странно.
Что-то не так.
Когда все уже убедились, что что-то не так, Ким Сухо тихим голосом объяснил странность, которую они все почувствовали.
«…Последние 30 минут мы шли по плоской, ровной земле».
Все сразу же остановились и затаили дыхание. Чувство дискомфорта которое они все ощущали материализовались в беспокойство, которое теперь ласкало их тела.
Они осознали, что Ким Сухо прав.
Хотя они и поднимались на гору, они шли по ровной земле.
Кроме того, никто не замечал этого, пока об этом не упомянул Ким Сухо.
«…Не волнуйтесь, Гора Ветра – гора, богатая маной, поэтому здесь должно быть появилось природное закли…»
«Подождите».
Ким Сухо прервал Шин Джонхака.
Он быстро огляделся и со страшным лицом произнёс.
«Хаджин. Где Хаджин?»
«...А?»
Остальная часть группы также начала вертеться взад-вперед, оглядываясь по сторонам.
Однако Ким Хаджина нигде не было.
«Что… он… он действительно исчез» — с бледным лицом тихо пробормотала Ю Ёнха.
«Эй! Прекрати дурачиться и выходи!»
Хотя Чэ Наюна и выкрикнула всё это, её голос не был умножен эхом, хотя они и были на горе.
Опустилась тяжелая тишина.
«...»
Один из шести исчез.
Остальные пятеро безучастно стояли, полностью перестав двигаться.
Пять курсантов ещё долгое время оставались неподвижными, лишь периодически оглядываясь вокруг. Их тела и сознание, казалось бы, замерзли.
Гора внезапно стала плоской.
И исчез Ким Хаджин.
Делая ситуацию ещё хуже, произошла ещё одна странная вещь. Время как будто стало идти назад, и пространство вокруг них начало быстро меняться.
Солнце, которое висело посреди неба, исчезло, как будто рухнув вниз. Затем, словно тень, их накрыла тьма. Такое непостижимое сверхъестественное явление вызывало страх и панику.
Пятеро кадетов могли только нервно скучковаться.
«...Хиик».
Ю Ёнха была в особенно плохом состоянии. Её глаза были мокрыми от слез. Поскольку она была из тех, кто даже не может смотреть на плакат(!) фильма ужасов, она просто не могла вынести такого пугающего явления.
«Давайте… оставаться спокойными».
Ким Сухо вышел первым, а затем, следом за ним, как будто боясь проиграть, вышел Шин Джонхак.
«Успокойтесь. Поскольку этот Ким Хаджон немного туповат, он, возможно, просто заблудился. Или, может быть, он что-то нашел и улизнул, чтобы заполучить это для себя. В конце концов, мы на Горе Ветра».
«Ким Хаджин, а не Ким Хаджон».
Гора Ветра была частной собственностью группы Чинсон. Без их разрешения никому не разрешалось входить в эту зону, а значит, на этой горе, вероятно, росли драгоценные травы. Шин Джонхак предположил, что Ким Хаджин случайно наткнулся на одно из таких и ускользнул, чтобы взять его.
«Что? Тогда как ты это объяснишь? Мало того, что гора внезапно стала плоской, с неба даже исчезло солнце!»
Чэ Наюна подняла руки, указывая на их окружение.
Они были окружены плотной тьмой и густыми заросшими сорняками, которые, казалось, были высотой не менее 80 сантиметров.
«Это…»
И прямо во время того, как Шин Джонхак потерял дар речи...
Пссс—
Раздался звук животного, движущегося по траве.
Ю Ёнха отшатнулась, как испуганный кролик, в то время как Ким Сухо и Шин Джонхак указали своим оружием в направлении звука.
Сссс— Сссс—
Что-то приближалось к ним, шурша листьями.
Глык.
В течение следующий 3х минут все нервно ждали появления противника.
Тем, что наконец появилось из густой травы, было...
«Я думал, что это горный зверь. Кто бы мог подумать, что это кучка детей?»
Мужчиной, которому, казалось, было за сорок.
На нем были темно-синие штаны и мешковатая рубашка. Словом, он выглядел как типичный наемный рабочий 70-80-х годов.
«Что вы, детишки, здесь делаете?»
Он говорил с каким-то старым акцентом. Кадеты молча осматривали его.
Мужчина также внимательно изучал их, особенно девушек-кадетов.
«...Э? Почему вы ничего не говорите?»
Когда мужчина начал подгонять их, вперёд вышел Шин Джонхак.
«Эй, ты. Где—»
Ким Сухо быстро остановил поток грубой речи Шин Джонхака.
«Эм, сэр, где мы?»
«...А?»
Мужчина посмотрел на Ким Сухо недоверчивым взглядом, а затем внезапно ухмыльнулся.
«Что ты имеешь в виду? Мы в Кванмён. Это опасная зона. Мы не знаем, когда снова взорвётся магическая сила».
«...Взрыв магической силы?» — тихо пробормотал Ким Сухо.
Взрыв магической силы было словосочетанием, с которым он был знаком.
[Феномен, когда взрывается нестабильная мана. В течение трех лет после Исхода нестабильная мана мира часто взрывалась.]
Это был кусочек информации, который он вспомнил благодаря тому, что читал об этом в каком-то учебнике.
«Всё верно. Вы умрёте, если останетесь здесь, так что следуйте за мной».
«...»
Мужчина говорил о феномене, который вымер в современном мире, как будто он всё ещё происходит.
Ким Сухо задумался.
Взрыв магической силы.
Гора, которая превратилась в равнину.
Старомодная одежда мужчины...
«Давайте пока последуем за ним».
Чтобы понять сложившуюся ситуацию, нужно было последовать за этим мужчиной. Все кадеты, казалось, подумали об этом, поскольку они, хоть и несколько неохотно, но кивнули.
Шин Джонхак обратился к мужчине.
«Веди».
«...Э?»
Ким Сухо быстро оттолкнул Шин Джонхака в сторону и поправил его.
«Ахаха, мы здесь впервые, поэтому нам придётся попросить вас провести нас».
«Ким Сухо, ты, что, собираешься провоцировать меня даже в этой ситуации?»
«Заткнись…»
«Просто молчи и следуй за всеми»
Примерно вот так они и последовали за мужчиной.
Проходя по высокой траве и мимолётом слушая странные завывания, они в конце концов достигли того, что казалось городом.
«Это…»
В этот момент кадеты остановились.
Они безучастно смотрели на то, что было прямо перед ними.
Разрушенные здания и баррикады, сделанные из металлолома и железных прутьев... дым и пламя поднимались из города.
«Йо, Мёнджон, ты хорошо справляешься?»
«Конечно, Аджосси. Но, эм... кто они?»
«Хаха».
Мужчина средних лет поприветствовал молодого человека, охранявшего вход. Молодой человек посмотрел на кадетов и улыбнулся.
Мужчина повернулся к кадетам и заговорил.
«Что такое? Проходите».
«…Эм, во-первых, где мы?»
Услышав серьезный тон Ким Сухо, мужчина улыбнулся.
«Это самое безопасное место в округе, Мэрия Кванмёна».
Мэрия Кванмёна.
Они сегодня проезжали мимо него на лимузине. Однако Мэрия Кванмёна, которую они видели тогда, явно не была такой ветхой.
Именно тогда Ким Сухо начал понимать ситуацию.
Одежда мужчины.
Взрыв магической силы.
«Можете ли вы сказать мне сегодняшнюю дату?»
«Дату?»
Ким Сухо спрашивал жестким голосом. Мужчина потер подбородок на такой внезапный вопрос, а затем покачал головой из стороны в сторону.
«Не знаю. У кого сейчас есть время считать какое сегодня число? Я думаю, сейчас примерно 72ой».
Услышав это, курсанты снова впали в состоянии ошеломления.
Дин—
Их головы, казалось, звенели.
«72ой…в смысле 1972ой?»
«Ну, точно не 1872ой».
На этот раз к ним подошёл молодой человек, охранявший вход.
Затем на баррикадах, сверху, появилось ещё несколько мужчин.
Их глаза холодно мерцали, когда они смотрели на кадетов.
«Проходите. В это время опасно оставаться снаружи».
Закончив говорить, молодой человек схватил Чэ Наюну за запястье.
«Эй, отпусти ее».
Ким Сухо быстро оттолкнул его и вытащил ветку, которую он принес просто на всякий случай.
«…Ветка?»
«Эй, сынок, положи её. Мы не плохие люди».
«...»
Ким Сухо попытался выпустить свою магическую силу, чтобы отпугнуть их.
Верно, он "попытался".
К сожалению, он не мог выпустить свою магическую силу.
«Эй, Ким Сухо, я не могу использовать свою магическую силу!»
Кажется, Чэ Наюна почувствовала то же самое, поскольку вскоре раздался её взволнованный голос.
Тем временем мужчины, стоявшие на баррикадах, уже спрыгнули и окружили их.
Даже на первый взгляд их было как минимум двадцать.
Что еще хуже, они вливали магическую силу в железные пруты, которые держали в руках.
«Эти куски мусора смеют…»
Когда разъяренный Шин Джонхак собирался проклясть их… на расстоянии мелькнул неоновый свет.
Все внимание упало на свет. Там... они увидели человека в шлеме, который ехал в их сторону на высокотехнологичном мотоцикле.
«А-Аа! Этот сукин сын вернулся! Бежим обратно, парни!»
Мужчина сразу же начал подгонять своих друзей.
«Торопитесь! Он монстр-людоед! Хватит тупить! Оповестите Асуру-нима... аак!»
Затем внезапно вспыхнула белая вспышка, и что-то в мгновение ока прошило плечо человека.
Атака на этом не закончилась.
Несколько световых полос пролетели вперед, освещая темноту.
Ю Ёнха смогла легко распознать пролетающие мимо них полосы света.
«Пули...?»
«Уук—»
Непрерывный поток пуль быстро разогнала окружение. Ким Сухо и другие тут же побежали обратно.
Как только они достигли определенного расстояния от города, они остановились и повернулись к человеку, сидящему на байке.
В этот момент, когда было действительно трудно отличить друга от врага ... таинственный мужчина поднял руки и медленно снял шлем.
Вскоре кадеты смогли увидеть его лицо.
«Хах?»
Длинные волосы мужчины были аккуратно подвязаны, а на подбородке была неряшливая борода.
Хотя его борода делала его похожим на кого-то из западного фильма, все они смогли опознать его лицо.
Ким Сухо пробормотал в оцепенении.
«…Ким Хаджин?»
***
Я сильно ошибся. Я думал, что меня отправят в прошлое вместе ними только потому, что мы шли в одном и том же месте в одно и то же время. Я был слишком наивен.
Около сорока дней назад, или что должно было быть несколькими минутами назад для Ким Сухо и других, пока я расслабленно поднимался на Гору Ветра, меня утащило в прошлое. Когда я позже это обдумывал, то понял, что, так как остальные пятеро были перенесены в тот же период времени в оригинальной истории, всё это в целом было намного более естественным вариантом развития истории.
Сначала я запаниковал. Однако вскоре я понял, что ситуация не так плоха, как я думал. Как я и ожидал, Джинн, пытающийся править этим местом, оказался сильнее, чем в оригинальной истории.
Будучи отправленным в прошлое прежде, чем смог подготовиться, я был занят с самого первого дня здесь.
Первым делом я начал искать место, где можно остановиться.
Мэрией Кванмёна управлял Джин, поэтому мне пришлось выбирать место, которое было далеко от них, но все же предоставляло мне возможность наблюдать за ними.
Затем я наблюдал за движениями Джина, управляющего этим местом, и атаковал его подчиненных, чтобы помешать их росту.
Вот примерно таким образом, я ел один, атаковал один, убегал один... в течении 40 дней…
Сегодня я наконец-то воссоединился с остальными.
«Тогда это действительно…»
На нашем пути к моей базе Ким Сухо, который тихо слушал мою историю, остановился и повернулся ко мне лицом.
«Всё верно, мы находимся в Кванмёне 1972 года. Исход произошел всего 15 месяцев назад, так что это место все ещё в аду».
Команда напряглась до такой степени, что стали похожи на скалы. Даже у Шин Джонхака было серьезное выражение лица.
«Тогда как долго ты здесь?»
Вопрос был от Ю Ёнхи.
«Я не знаю…»
Хотя мои волосы и борода сильно выросли за всего лишь 40 дней пребывания здесь, это было только из-за высокой концентрации маны в этом месте. Плюс, Преобразование Энергии, кажется, тоже заставляло волосы на моём лице расти быстрее.
«Может быть, один год?»
Я сказал это, подразумевая как шутку. Однако тяжелая тишина наполнила воздух.
Меня коснулся движущийся луч лунного света. В совершенно мрачной темноте я был освещен единственным источником света.
Другие смотрели на меня с лицами, которые я не мог понять.
Я был доволен этим. Я засмеялся и поправил себя.
«Я просто шучу. Я здесь всего где-то пять недель».
«...»
Однако они всё ещё молчали.
«С-серьёзно. Плюс, это был не такой плохой опыт».
Фактически, это был «необходимый» опыт. Два месяца я сражался с людьми, а не с монстрами.
Атмосфера стала неловкой, но Шин Джонхак, не заботясь об этом, спросил о том, о чём хотел.
«Так ты узнал, что вызвало этот феномен?»
«Да, более или менее».
«Серьёзно?»
Глаза Ю Ёнхи широко распахнулись.
«Потом объясню. А пока давайте доберемся до базы».
***
Мы наконец прибыли на мою базу.
База, которую я выбрал, была заброшенным зданием, оставленным в соседнем лесу. Поскольку вход в него был только один, он служил хорошим временным убежищем.
«Даже моя лошадь не захочет жить здесь».
«… Хаджин, ты провел здесь год? Не имея ничего вокруг?»
Шин Джонхак неодобрительно покачал головой, в то время как взгляд Ким Сухо был полон жалости.
«Это был не год. Серьёзно, поверьте мне!»
Я подчеркнул это ещё раз. Если бы я знал, что они будут меня так жалеть, я бы никогда так не пошутил.
«Но здесь на самом деле... пусто».
«Ага, я удивлена тем, что ты жил здесь так долго. Моё уважение».
Ю Ёнха и Чэ Наюна погримасничали.
Я не мог их винить. Вероятно, они впервые увидели такой ветхий дом, где валялись только камни, а из живых существ были одни тараканы.
Но это всё было только пока.
«Просто подождите. Здесь будет еще много чего, на что можно посмотреть».
Я достал сумку, которую держал на мотоцикле. Я порылся в сумке и достал две магические "ставящиеся в одно касание "палатки. Вложив в них немного магической силы Клейма и ... Тада!
Они мгновенно надулись и поднялись.
«Ух ты! Что это?»
Теперь здесь было два надлежащих дома.
Глаза Чэ Наюны светились, когда она подходила к палаткам.
«О, прежде чем я объясню, что происходит, разве вы, ребята, не голодны?»
Все, кроме Шин Джонхака, посмотрели на меня сверкающими глазами.
Я достал из своей дорожной сумки гриль, холодильник и несколько кухонных принадлежностей.
«О, но нам нужно разделать его».
Я уже съел большую часть пищи, которую принес, кроме тушёнки и десяти пакетов рамена, которые я оставил в качестве экстренного запаса.
В результате нам придётся охотиться на диких животных и разделывать их, чтобы добыть мясо.
«Разделать?»
«Ага».
Я открыл холодильник. Внутри лежала туша свиньи, разделённая на две части.
Я поймал её два дня назад. Я отрезал голову и конечности, оставив только тушу, разрезанную на две части.
Для справки, за весь этот процесс меня дважды вырвало.
«Мы должны разделать её…»
Я посмотрел на Ким Сухо. Он ухмыльнулся и поднял руку.
«Я сделаю это. Я хорош в таких вещах».
«Ли Ёнхан, ты помогаешь Ким Сухо».
«Хорошо~»
«Разделка… это тебе подходит. Мясник Ким Сухо, это может быть твоим титулом».
Шин Джонхак, стоя в стороне, издевался над Ким Сухо.
Я передал ему четыре пустых ведра для воды.
«А ты иди за водой. Справа от этого места есть ручей».
«…Чего?»
Шин Джонхак ужасающе нахмурился. Я никогда не видел такого сердитого выражения. Казалось, этим он говорил что-то вроде: «Как ты смеешь приказывать мне!?»
Однако я уже знал волшебные слова, которые нужны чтобы его контролировать.
«Эй, Чэ Наюна, сходи с ним».
«Хм? Я~?»
Чэ Наюна, которая осматривала палатку изнутри, поспешила вылезти.
«...Хм».
Шин Джонхак молча взял вёдра(?). Затем он несколько раз кашлянул и отдал два из них Чэ Наюне.
«Пойдём».
«Мы собираемся сходить за водой?»
«Ага».
«Отлично, я как раз захотела пить».
Чэ Наюна и Шин Джонхак вместе пошли к ручью.
«Хмпф, почему это Чэ Наюна?»
Ю Ёнха проворчала, наблюдая, как они уходят. Когда я посмотрел на нее, она отвернулась, дуясь.
Я пробормотал сам себе.
«Давай сделаем немного рамена, когда они вернутся с водой».
«...Рамен?»
Сердитое лицо Ю Ёнхи мгновенно исчезло. Я достал несколько пачек рамена из сумки и заговорил.
«Ага. А что, они тебе не нравятся? Ты же не собираешься притворяться чеболом в такой ситуации, верно?»
Ю Ёнха чмокнула губами и покачала головой.
«Нет, ссп. Я полагаю, что, ссп, у меня нет выбора. Это лучше, ссп, чем смерть от голода, ссп».
... Должно быть, она была голодна, поскольку Ю Ёнха несколько раз сглотнула слюну.
Пока Чэ Наюна и Шин Джонхак ушли за водой, а Ким Сухо и Ли Ёнхан были заняты разделкой свиньи, Ю Ёнха спросила, есть ли у меня метла.
Я дал ей ту, что была в моём комплекте для кемпинга, и она начала подметать ближайший к палаткам пол.
Благодаря ей укрытие, которое ещё недавно было полно паутины, грязи и камней, стало приличным лагерем.
«Неплохо».
Ю Ёнха огляделась вокруг и довольно улыбнулась.
Тем временем я достал конфорку и гриль, а затем сел на походное кресло.
«Хуаам~ О, верно, я хочу кое о чём спросить. Почему я не могу использовать свою магическую силу? Уборка этого места заняла 30 минут, а на самом деле всё это должно было занять всего лишь минуты три».
Потягиваясь, Ю Ёнха задала мне вопрос.
«Ты не можешь использовать магическую силу, которую принесла из настоящего. Возможная для использования магическая сила начнёт накапливаться внутри тебя через два дня, но тебе придется ждать как минимум неделю, чтобы привыкнуть к ней».
Так было и в оригинальной истории.
Мана после Исхода значительно отличалась от куда более стабильной маны настоящего. Хотя первая и была богаче и плотнее, она была упрямее и, в связи с этим, ей было труднее управлять.
Каждому придётся прострадать как минимум неделю, пока все не привыкнут к ней.
Тем не менее, это станет ценным опытом на будущее.
«Ах~, так вот почему».
Ответ на моё объяснение пришёл не от Ю Ёнхи, но от Ким Сухо.
Ким Сухо и Ли Ёнхан уже вернулись и сели рядом со мной.
«Вы закончили?»
«Ага, мы разделили тушу на разные части».
«Йо, мы вернулись».
У входа появились Чэ Наюна и Шин Джонхак. Они поставили наполненные ведра на землю.
Ю Ёнха взглянула на эту сцену и сухо кашлянула.
«Кхм, тогда может сейчас поедим~?»
Ю Ёнха, благодаря возможности поесть рамэна, звучала счастливой.
Теперь была моя очередь.
Я зажег гриль, налил воду в кастрюлю, а затем поставил её на конфорку.
Сегодняшнее меню —свиная грудинка и рамэн.
Первым делом, я положил кусочек свиной грудинки на разогретый гриль.
Тсссс—
Мясо издало приятный шипящий звук.
Когда начала кипеть вода, я положил в кастрюлю несколько порций рамэна.
«Хехе...»
Ю Ёнха, с самым счастливым лицом в мире, переводила глаза с кусочков свинины на рамэн и обратно.
Четыре минуты спустя мы сели за еду и начали дружелюбную беседу.
Свиная грудинка и рамэн.
Хотя Ким Сухо и Ли Ёнхан привыкли есть такую еду, это совсем не относилось к остальным трем, которые выросли в роскоши.
Шин Джонхак и Чэ Наюна, хотя они и были голодны, только смотрели на еду. Ю Ёнха сдерживалась явно из-за них.
«Ваша мана будет восполняться быстрее, если вы будете есть. У мяса животных здесь высокое содержание маны».
После того как я закончил своё объяснение, Шин Джонхак наконец поднял свою палочку. Видя, как Шин Джонхак начинает есть, Ю Ёнха вздохнула и наполнила свою миску порцией рамэна.
Она осторожно отхлебнула несколько ленточек лапши.
Я также наполнил свою миску рамэном и, не забывая про свиную грудинку, начал есть.
«...Хм?»
Ю Ёнха, наблюдавшая за мной, также взяла кусочек свинины и положила в свою миску.
Затем, она начала есть рамен также, как и я.
Ном, ном.
Ее маленький рот оживленно двигался, а затем её голова опустилась. Её сжатые кулаки дрожали.
Это так вкусно? Она действительно заставляла думать, что так и есть.
«Ах, если я съем это, меня будет тошнить…»
Учитывая то, что Шин Джонхак и Ю Ёнха уже ели, Чэ Наюна тоже медленно бросила вызов выбранному кусочку свинины.
Жирный кусок мяса наконец вошёл в ее рот*.
*( ͡° ͜ʖ ͡°)
«... А? Почему оно такое вкусное?»
Но после нескольких пережевываний она, с удивленным лицом, честно пробормотала.
Я, со слабой улыбкой на лице, объяснил ей.
«Это свинья, которая выросла, поедая ману».
«Что?»
«Она жила в районе, где концентрация маны выше, чем на Горе Пэктусан».
Животные, которые выросли в районе с высокой концентрацией маны, были намного вкуснее, чем обычный скот. Но поскольку такие районы были в основном частной собственностью, такие животные были ценными объектами, а значит и дорогими.
Другими словами, свинья из этого места была "высококлассной", даже для Чэ Наюны.
«Ого, правда? Это восхитительно!»
Чэ Наюна начала энергично двигать палочками.
Чувствуя угрозу от её скорости, Ю Ёнха тоже ускорила свой темп.
В течение следующих тридцати минут мы, не разговаривая, просто ели.
Примерно в то время, когда закончилась еда, Чэ Наюна указала на меня палочками для еды.
«Кстати, на тебе это удивительно хорошо смотрится».
«Хм? Что "это"?»
«Такие волосы и борода. Ты похож на кого-то из исторической драмы. Ну, знаешь, на одного из тех воинов, которые круто себя ведут».
Ким Сухо, который слушал её сидя рядом со мной, добавил.
«Она права. Хаджин, твоя борода растет как у западника».
«…Как у западной модели?»
«Нет, не как у модели».
Западная модель... Я гордо пожал плечами, не говоря ни слова. Может на это и не похоже, но я потратил некоторое время на укладку волос на лице.
Но в этот момент Ю Ёнха тихим голосом пробормотала.
«…Да, я думаю, ты выглядишь тем лучше, чем больше закрыто твоё лицо».
«Что? Не хочешь повторить это ещё разок?»
«Г-где у нас тут вода~?»
Кажется, она сказала это лишь подсознательно, поскольку Ю Ёнха избегала моего взгляда.
«Кстати, ты принимаешь ванны? Ты выглядишь очень грязным».
«Принимаю. Минимум раз в два дня, у ручья поблизости».
«Чего!? Эй, та вода, которую мы только что выпили...»
«Это другой ручей. Плюс, мы её прокипятили».
«Но всё же...»
Чэ Наюна всё ещё звучала немного недовольно.
«Борода...»
Тем временем Шин Джонхак, сидевший рядом с Чэ Наюной, потирал свой подбородок.
Я уже чувствовал, что через неделю или вроде того, увижу Шин Джонхака с бородой.
В любом случае, уже достаточно играться.
Я хлопнул в ладоши.
«Соберитесь. Я объясню текущую ситуацию».
***
Это путешествие во времени было вызвано призраком. Но как бы ни была сильна душа призрака, она никогда бы не смогла отправить людей назад в прошлое. Так было потому, что путешествия во времени были мистическим явлением, которое раньше никогда не наблюдалось. Это было не что иное, как "чудо".
Тем не менее, этот призрак смог произвести часть этого чуда.
«Он использовал Остаток Башни».
Я достал из кармана фиолетовый кристалл.
Затем, я повернулся и задал Шин Джонхаку вопрос.
«Внутри Горы Ветра была Башня Времени, верно?»
«…Да. Мой дедушка зачистил её более 20 лет назад».
Чудо. Только награда за зачистку Башни может приблизиться к выполнению такого подвига.
Когда кто-то завоёвывал Башню, она превращалась в невообразимо большой ком магической силы и оставалась в мире. Эти так называемые «Кристаллы Башни» выполняли разные функции в зависимости от Башен, из которых они появились.
Камень плавучести, использовавшийся для удержания на плаву Островка Клэнси, тоже был Кристаллом Башни, как и океанский камень и информационный камень.
«Когда Башня Времени сгустилась в Кристалл Башни, часть ее магической силы оказалась утрачена. В течение долгого времени они собирались вместе и в итоге образовался этот остаток».
Я показал им фиолетовый кристалл размером с ноготь.
Эта маленькая вещичка была Остатком Башни.
«Таким образом, призрак, заимствуя силу этого кристалла, втянул нас в этот записанный мир».
Записанный мир.
Согласно моим настройкам, это было нечто концептуально похожее на параллельный мир, но всё же немного другое.
Ю Ёнха, казалось, смутно понимала, о чем я говорю, но вот Ким Сухо смущённо наклонил голову и спросил.
«Записанный мир?»
«Да. Это форма магического пространства, которое воспроизводит прошлое. Само пространство ничем не отличается от реального мира, так как оно работает по тем же законам физики. Но всё, что происходит в пределах этого пространства, никак не может повлиять на реальный мир».
«Оо...»
Я продолжил своё объяснение.
Следующей темой был враг, которого мы должны будем победить.
«И в этом месте есть Джинн по имени Асура. Как и мы, он был втянут в этот мир призраком. Кстати, он не настоящий Асура, так что особо не волнуйтесь».
Асура.
Когда я только об этом узнал, я был ошеломлён.
Я даже дал ему такое красивое имя, как Чонхва*. Я не знаю, почему он сменил его на Асуру.
Что если об этом узнает настоящий Асура!?
*("Дословный" перевод с корейского -- Тысяча Цветов)
«Чтобы стать сильнее, он использует "кристаллы маны"».
Кристаллы маны появлялись естественным путем. Когда мана конденсировалась достаточно плотно, чтобы быть в твёрдом состоянии, появлялся кристалл маны.
«Эм, у меня есть вопрос».
В этот момент подняла руку Ю Ёнха.
«Как он может становится сильнее, используя кристаллы маны? Ученые узнали, как их использовать только в 2000-х годах».
«Поедая их».
«...Э?»
При попытке съесть кристалл маны, большинство людей мгновенно умрут. Даже если им удастся выжить, они получат огромные внутренние травмы. Причиной появления этих травм было то, что магическая сила в их телах сразу же начнёт бороться со сгущенной маной кристалла.
Однако этот Джинн был другим.
«Похоже, он получил особую силу, объединившись с призраком. Он может проглатывать и переваривать кристаллы маны без каких-либо негативных последствий».
«Тогда…»
Выражение лиц детей стало серьёзным.
Асура стал немного сильнее, чем в оригинальной истории.
Тем не менее, изменения в его силе были не на тревожащем уровне.
Я не мог сказать то же самое о других антагонистах, но я был идеальным противником этого самопровозглашенного Асуры.
«Значит, этот Асура наш единственный враг?» —спросил Шин Джонхак.
Я в ответ покачал головой.
«Нет, это еще не все. Но прежде чем говорить об этом, мне нужно объяснить вам, каким образом мы сможем вернуться к настоящему».
Я положил фиолетовый кристалл себе на ладонь.
«Как я уже говорил, этот Остаток Башни - это то, что скрепляет этот мир прошлого. Асура поместил эти кристаллы по всему миру. Без них он не сможет материализовать прошлое».
«И так, мы должны их украсть?»
«Верно».
Я открыл карту, которую сам же и сделал.
«Один из остатков в Мэрии Кванмёна, один в водонапорной башне на северо-востоке, один в оружейной на западе, и ещё один в стальной башне на юге...»
Всего шесть кристаллов, и всех их нам нужно украсть.
Как только они будут у нас, нам просто нужно будет собрать их в одном месте и одновременно их раздавить. Прошлое рухнет, и мы сможем вернуться в настоящее.
Конечно же, Асура использует 5000 жителей Мэрии Кванмёна, чтобы остановить нас.
«У Асуры есть пять подчиненных, охраняющих каждое из мест с остатком, кроме Мэрии Кванмёна».
Пять подчинённых Асуры.
Честно говоря, я не смог бы победить их, какой бы трюк ни использовал.
Это был вопрос соответствия.
Это довольно интересно, что я могу победить их лидера, но я никак не смогу победить его лакеев.
«Итак… То, что нам нужно сделать — очевидно».
Это были слова Ким Сухо.
Я, зевая, кивнул.
Прямо сейчас был час ночи. Пришло время спать.
«Уже поздно. Мы будем отдыхать следующие пять часов. Это поможет вам пополнить вашу ману. Для начала... давайте начнем с выбора того, кто будет на ночной страже».
***
Рассвет. Я открыл глаза, чувствуя холодный утренний ветер.
Оставаясь здесь в течение 40 дней, у меня развилась привычка короткого сна.
За шесть недель, что я был здесь один, не зная, когда придут враги, я делил свой сон на временные рамки в один час.
Среди 40 дней был даже такой случай, когда я целый день сидел на дереве, потому что враги патрулировали местность.
«Хм».
Но возможно, благодаря тому, что я хорошо себя чувствовал, утренний воздух ощущался освежающим.
Я вышел из палатки на утреннюю растяжку.
Когда я подошёл ко входу в частично разрушенное заброшенное здание, я увидел стоящую на страже Чэ Наюну.
Синий оттенок сумерек тонко сиял на её коже.
Она, кажется, чувствовала моё присутствие и слегка повернулась ко мне.
«...Ты уже встал?»
Увидев меня, она слегка улыбнулась.
«Да. Я вижу, что ты на ночной страже».
«Это проще простого».
«Да?»
Заметив, что мои волосы, длинной до плеч, распущены, я завязал их.
Тем временем Чэ Наюна смотрела на меня глазами, полными любопытства.
«Эй, разве это не неудобно ходить с длинными волосами? Твои почти такие же длинные, как мои».
«Так и есть. Но я не могу состричь их, потому что могу оказаться под проклятьем мага проклятий».
«...У них даже есть маг проклятий?»
«Ага. Он всегда ходит со своей куклой вуду».
Я поплёлся к Чэ Наюне. Затем я отогнал её с её места.
Она сидела на моем байке.
«...Тск».
Чэ Наюна щелкнула языком и подошла к креслу для ночного дозора.
Садясь, она посмотрела вперед. Я последовал за её взглядом.
По горизонту расплывался свет рассвета. Небо всё ещё сияло звездами, а земля была полна пышной растительностью.
Мне внезапно стало любопытно, что думает Чэ Наюна, глядя на эту сцену из прошлого.
«О чем думаешь?»
«А? Мм... Мне было интересно, почему призрак не мог перенести меня в 2000 год вместо 1972 года».
«...»
Я был не настолько глуп, чтобы не знать, что она имела в виду.
2000 год был годом, когда мать Чэ Наюны была на пике своей жизни.
Я молча вглядывался в лес.
Но внезапно Чэ Наюна сказала что-то, чего я понять не смог.
«Ну, я уверена, что ты тоже думал об этом».
«...?»
Я повернулся к Чэ Наюне.
Она, все еще лицом к лесу, тихо проговорила.
«Извини, я не должна перед тобой жаловаться. Просто игнорируй это».
Услышав её, я вдруг вспомнил своих родителей.
Однако я не думал об этом слишком уж долго. Это слишком больно.
Чэ Наюна, которая украдкой поглядывала на меня, вдруг снова заговорила, но уже веселым голосом.
«О, кстати, в 1972 году родилась моя мама».
«Значит, ты у неё появилась, когда она стала уже довольно старой».
«Вот как всё было тогда: она была просто супер занята. Я уверена, что, когда она была молодой, у неё вообще не было времени и спокойствия, чтобы завести ребенка».
Чэ Наюна пробормотала своё мнение, тем временем уставившись на мой байк.
Затем она повторила то, что уже сказала ранее.
«…В1972 году родилась моя мама. В больнице Сонмо».
Больница Сонмо.
До туда было всего тридцать минут езды на мотоцикле.
Если бы это был реальный мир, вот в чём загвоздка.
«Мы не можем попасть в центр Сеула. Этот мир ограничен только этой областью».
«…О ~ Понятно».
Скрывая свое разочарование тихим вздохом, Чэ Наюна ярко улыбнулась.
«Как неудачно~»
В течение следующей недели группа была сосредоточена на тренировках.
Начиная от обычных тренировок до спарринга, они двигали свои тела и максимально истощали свою магическую силу.
Как и в оригинальной истории, тем, кто возглавлял тренировки, которые помогали привыкнуть к прошлому, была Ю Ёнха.
«...Хууп!»
Вместе с резким криком воздух пронзил удар меча в форме полумесяца.
Кланн!
Как только два меча столкнулись, раздался резкий металлический звук.
Чэ Наюна чувствовала, что её руки сейчас взорвутся, но всё же она не потеряла своей концентрации.
Однако, Ким Сухо, не давая ей времени на передышку, сразу же продолжил свою атаку перекрестным ударом.
«Ук!»
Затем, он, словно поток воды, ударил вперед.
Чэ Наюна, неспособная принять его атаку, была тут же отброшена назад.
«Ауу... Я проиграла».
Чэ Наюна подняла руку с земли.
Ю Ёнха, которая наблюдала за матчем, что-то записала в своем блокноте.
«Ким Сухо 12, Чэ Наюна 0».
«…Тебе серьёзно нужно следить за счётом?»
Чэ Наюна встала и проворчала.
Она отряхнула грязь на коленях и с задницы, за которой Шин Джонхак наблюдал с прищуренными глазами. Из-за того, что погода была довольно жаркой, Чэ Наюна обрезала свои длинные джинсы, превратив их в шорты.
Чувствуя себя раздражённой, Ю Ёнха громко крикнула.
«Шин Джонхак 4, Ким Сухо 8!»
«Чего? Нет, это 4 победы, 4 поражения и 4 ничьи».
«Я рефери. Согласно моему решению, Ким Сухо их выиграл».
Вуунн—
В этот момент раздался звук двигателя мотоцикла.
Ким Сухо, пивший воду, пробормотал.
«Похоже, Хаджин вернулся».
«Да, ссп, похоже, наш шеф-повар вернулся».
С тех самых пор, как они были утащены в прошлое, Ким Хаджин отвечал за снабжение продовольствием.
Ю Ёнха начала ненавидеть себя за то, что пускала слюни, когда слышала звук двигателя его мотоцикла. Поскольку он всегда приносил что-то вкусное, ситуация складывалась так, как будто её учили подсознательно реагировать на это…
«Эй, Ким Хаджин! Что ты нам сегодня привез!?»
Чэ Наюна крикнула в сторону звука.
У входа в заброшенное здание появился байк. На байке была надёжная сумка-холодильник.
Ким Хаджин припарковался возле стены и снял шлем. К этому моменту все привыкли к его длинным волосам и бороде.
Чэ Наюна поспешила к нему, словно щенок, который ждал, когда его хозяин вернется домой, а затем сняла сумку-холодильник с байка.
«...Кхм».
Ю Ёнха и Шин Джонхак также встали и последовали за Чэ Наюной.
Внутри сумки-холодильника были свинья, курица, напитки и даже закуски.
«Это кола?»
«К-Кола?»
Когда Ю Ёнха заметила коричневатую жидкость внутри гладкой стеклянной бутылки, в её глазах появилась темно зелёная жадность.
«У Кореи в 70-х годах была кола?» — пробормотал Шин Джонхак, пока потирал бороду, которую отрастил.
Когда Чэ Наюна посмотрела на него, он поднял подбородок, тем самым подчёркивая свою бороду.
Пристально осматривая его целое мгновение, Чэ Наюна выпалила единственное предложение.
«Почему твоя борода растет как у козла?»
***
Ким Сухо и Ли Ёнхан занимались готовкой.
В моей магической сумке были всевозможные специи и приправы, благодаря которым Ким Сухо создал восхитительную тушеную пряную курицу и свиную грудинку.
В 1970-х годах даже обычная вода в ручье имела более высокую концентрацию духовной энергии и маны, чем так называемая вода неба и земли Горы Пэктусан. В результате еда, которая была приготовлена используя такие ингредиенты, была куда более восхитительна и питательна. Даже если вы будете просто есть и спать в этом месте в течение шести месяцев, ваша магическая сила увеличится на 10%.
Конечно, после еды вам всё же придется передвигаться, чтобы аккумулировать эффект.
«Ах, я почти не хочу возвращаться. Как я собираюсь снова есть ту обычную домашнюю еду?» — пробормотала Чэ Наюна, глядя на пустой горшок перед собой.
«Вместо того, чтобы жаловаться, тебе стоит встать и начать спарринговаться».
«…Но мое тело болит каждый раз, когда я использую магическую силу. Я не шучу. Такое чувство, что кто-то сжимает мое сердце».
«Это потому, что магическая сила скапливается именно в твоём сердце. Ты должна использовать магическую силу, чтобы облегчить это чувство».
Я с легкостью проигнорировал её жалобы. Чэ Наюна, с надутыми губами, проворчала.
«…Тогда почему ты не участвуешь в спаррингах?»
«Потому что мне не нужно».
«О, да?»
Тренировки это одно, но мне вообще не нужно спарринговаться.
Оповещения, которые я получал на свой браслет, были тому подтверждением.
[Ваше Телосложение с Дисфункцией Магии навсегда поглощает накопленную магическую силу! Ваша сила увеличивается на 0,0002 очка.]
[Ваше Телосложение с Дисфункцией Магии навсегда...]
Из-за высокой концентрации маны в этом месте за последние 50 дней я набрал +0,25 ко всем статам. Мне даже не нужно было прикладывать никаких усилий.
Более того, поскольку это место было изолировано от настоящего потока времени, у нас не было никаких временных ограничений. Даже если бы мы пробыли здесь год, в реальном мире прошел бы только час.
Однако это не означало, что мы могли бы остаться здесь на столько.
В оригинальной истории группа оставалась здесь около четырех недель. После этой отметки прошлое будет медленно разрушаться.
«Хорошо, ребята, теперь послушайте».
Я хлопнул в ладоши привлекая их внимание.
«Мы начнём напрягать их через четыре дня. В конце концов, мы не можем оставаться здесь вечно. В связи с этим я составил план».
Мой план лишь немного отличался от того, что был в оригинальной истории.
Мы начнем с их самого слабого места и получим два кристалла.
«Северо-восточная водонапорная башня Ким Мингё и южная стальная башня Чу Паран. Мы разделимся на две группы и устроим ночную атаку...»
***
Четыре дня спустя, поздно ночью.
Сегодня был день, в который мы запланировали осуществить мой план.
Мы разделились на две команды.
Шин Джонхак и я были в одной команде, а остальные четверо – в другой.
Конечно, Шин Джонхак яростно выступал против этого, но я настоял на своём. Я чувствовал себя более комфортно в команде с Шин Джонхаком.
«Мы пойдем первыми. Если вы не сможете выполнить миссию в течение двух часов, просто сбегите и вернитесь на базу».
Договорив, я сел на байк.
Шин Джонхак неловко запрыгнул и сел позади меня.
Но когда он пытался найти что-нибудь, за что можно было держаться, его руки коснулись моей задницы. Он сразу же вздрогнул.
«Дерьмо, за что я должен держаться?»
«Рядом с тобой».
«...»
Только тогда Шин Джонхак взглянул на бок сиденья, где были две выступающие ручки.
«Я тоже хочу попробовать покататься на нем…»
Пока Чэ Наюна смотрела на нас с завистливым взглядом, я нажал на педаль газа.
Даже на горной тропе мой байк мог разгоняться с 0 до 100 менее чем за секунду. В результате Шин Джонхак и я достигли нашей цели с молниеносной скоростью.
«Слазь. Отсюда мы пойдём пешком».
Я остановился в лесу возле нашей цели и превратил мотоцикл обратно в чемодан.
Затем, когда мы подкрадывались к нашей цели, Шин Джонхак вдруг задал мне вопрос.
«Эй, на то, чтобы мы с тобой были в одной команде есть какая-то причина?»
«Ну...»
Причина на это была проста.
Ким Сухо не будет даже пытаться убивать людей, хотя люди в этом мире и не настоящие вовсе.
«Ну так что?»
«Ш. Смотри».
Вдали виднелась водонапорная башня.
Водонапорную башню охраняли всего около двадцати человек. Кроме того, люди прошлого имели плохую технику контроля маны. Из всех людей, что охраняли башню, Ким Мингё был единственным, кого я не мог победить. Тем не менее, Ким Мингё был лишь так же силен, как Герой низшей части среднего уровня, поэтому Шин Джонхак сможет победить его и в одиночку.
«Ким Мингё должен быть внутри водонапорной башни. Я разберусь с мелкой рыбёшкой снаружи, так что просто иди внутрь и разберись с Ким Мингё. Я поддержу тебя со спины».
«Мне не нужна твоя поддержка».
Шин Джонхак вынул своё копье.
Свист—
Он без надобности крутанул его в воздухе, тем самым заставив подняться облако грязи.
«Тьфу. Эй, из-за тебя мне в рот попала грязь».
«Заткнись».
«Я видел, что в твой тоже попало».
«...Хватит нести чушь».
Хотя он так и сказал, он всё же облизал свою зубы и сплюнул на землю.
И в этот момент.
С подножья горы донесся глубокий голос.
«Кто это?»
Мы оба повернулись к голосу.
Там мы увидели молодого человека с хорошо сложенным телом. По тому, как он подозрительно освещал нас фонариком, мы легко смогли догадаться, что он был лакеем Асуры, который в данный момент был в патруле.
«Это место - земля Асуры-нима. Посторонним вход запрещен, поэтому возвращайтесь».
В ответ Шин Джонхак с насмешкой шагнул вперёд.
«А если я откажусь?»
«…Ха, тогда тебя придется избить и прогнать».
Молодой человек вытащил нунчаки, висящие на его талии. Как только он взял их в руки, вокруг нунчак сражу же мелькнула пугающая магическая сила.
Вуш— Вуш— Вуш—
Он начал размахивать нунчаками.
«Ты можешь видеть движения ветра?»
Верх, низ, лево, право. Нунчаки накрыли все стороны, запугивая нас жестоким штормом.
Я сделал шаг назад, думая, что будет больно, если меня ударит.
Заметив это, молодой человек разразился смехом.
«Ахахаха! Напуган!?»
Клик.
Я перевёл Desert Eagle в режим дробовика и нажал на курок.
«Это… хуаак!»
Как только раздался выстрел, его вынесло назад.
«…Какой забавный парень».
«Ты ждешь здесь, Шин Джонхак».
Готовясь к этому событию, я принес 100 обычных, 100 для дробовика, 100 для снайперской винтовки и 900 5.56 мм пуль.
«Кто ты такой, чтобы указывать мне, куда идти, а куда нет?»
«Двум капитанам же будет легче сражаться, как только позаботятся о лакеях, верно?»
«...Мне кажется ты прав».
Я забрался на соседнее дерево и перевёл Desert Eagle в режим снайперской винтовки.
Во-первых, я прицелился в тех, кто патрулирует район или задремал.
Мои пули бесшумно покроют необходимое расстояние и усыпят их навечно.
Мне не нужно было колебаться или чувствовать себя виноватым.
Это место было воспроизведенным прошлым.
Эти люди не были настоящими. Это только «записи», которые скоро исчезнут…
Сжав зубы, я нажал на курок.
Пуля попала в противника, и его тело тихо рухнуло.
Я не смотрел на то, как он умер, и сразу же нацелился на другую цель.
«...Хаа».
К тому времени, когда я отправил на смерть пять человек, я был залит холодным потом.
Даже убийство ненастоящих людей сказывалось на моем сознании.
Я закрыл глаза и немного передохнул.
С другой стороны, команда Ким Сухо также начала своё проникновение в южную стальную башню.
«Хм...»
Взглянув на стальную башню, Ю Ёнха задумалась.
На вершине стальной башни сиял пурпурный кристалл. Тем не менее, он был заключен в магический цилиндр, поэтому кристалл невозможно было стащить, используя её кнут.
«…Каков наш план?» — спросил Ли Ёнхан.
Ю Ёнха посмотрела вниз и просканировала силы противника.
У башни было около сорока человек, довольно большое количество.
Если бы они все были на уровне кадетов Куба, было бы трудно справиться с ними имея всего четыре человека.
В мире Героев наличие определенного ранга означало, что один Герой определённого ранга мог взять на себя десять других Героев, которые были на один полный ранг ниже его.
Другими словами, Герой среднего ранга первого уровня должен быть способен одновременно подавлять десять Героев с низшим средним рангом первого уровня.
Однако Ю Ёнха не считала, что четверо из них находятся на таком уровне.
Исключением был только Ким Сухо.
Ю Ёнха посмотрела на Ким Сухо и заговорила.
«Ким Сухо, тебе нужно как можно сильнее привлечь их внимание. Большинство из них будут преследовать тебя, но небольшое количество останется у башни, чтобы её защитить. Тогда мы втроем подавим их, и потом постепенно снизим количество твоих преследователей».
«Чего? Разве это не слишком опасно?»
Чэ Наюна кажется немного сомневалась, но Ким Сухо от всего сердца согласился.
«Нет, я думаю, что это к лучшему».
Ким Сухо слегка улыбнулся.
«Тогда я пошёл».
Он сжал магическую силу вокруг своих ног и со взрывной скоростью побежал вперед.
Казалось, что, когда он, словно пуля, выстрелил на поле битвы и ударил патрульного своей веткой, за его спиной раздался звуковой удар.
«Уук!»
Когда ударенный мужчина с болезненным вскриком рухнул на землю, всё внимание окружающих сфокусировалось на Ким Сухо.
«В-вражеская засада!»
Услышав этот крик, большинство охранников башни побежали к Ким Сухо, в то время как Ю Ёнха, Чэ Наюна и Ли Ёнхан бросились на десять или около того охранников, оставшихся позади.
«Ч-что!?»
«Аак!»
Ли Ёнхан заблокировал их своей чудовищной силой, Чэ Наюна атаковала их магической силой, окружающей её меч, а Ю Ёнха подавляла их атакуя своим кнутом.
«Уу, ууу…»
Человек, размахивающий мечом, упал в обморок под натиском удушения кнута Ю Ёнхи.
«Хмпф».
Ю Ёнха ткнула упавшего человека ногой. Видя, что он не отреагировал, Ю Ёнха неторопливо повернулась назад. Но в этот момент острый меч выстрелил в её сторону.
Хотя она быстро уклонилась, лезвие отрезало часть её волос.
«Т-Ты!»
Впав в ярость, Ю Ёнха взмахнула кнутом и начала душить мужчину, который атаковал её.
«…Ты хоть представляешь, сколько усилий я вложила в их отращивание!?»
Её кнут, крепко обмотав шею, продолжал душить и лицо мужчины медленно побагровело.
Ю Ёнха уставилась на волосы на земле и покачала своими укороченными волосами. Осознав серьезность "стрижки", её глаза снова загорелись гневом.
«Ук, уук...»
Однако Ю Ёнха помиловала и отпустила мужчину до того, как задушила его до смерти.
Хотя Ким Хаджин и сказал, что они не настоящие люди, она чувствовала, что их убийство оставит плохое послевкусие.
«Эй, Ли Ёнхан! На тебе стальная башня! Ёнха и я пойдем помогать Ким Сухо!»
«Хорошо!»
В этот момент раздался крик Чэ Наюны.
Ю Ёнха также перевела взгляд на Ким Сухо. Хотя его и преследовали, он, похоже, не находился в невыгодном положении. Фактически, тридцать человек, которые преследовали его, теперь стали пятью.
...И в этот момент.
«Увук, эй! Помогите мне, а не Ким Сухо! Здесь Чу Паран!»
Из стальной башни раздался отчаянный крик Ли Ёнхана.
***
2 часа спустя.
Как и в оригинальной истории, обе команды без особого труда получили фиолетовые кристаллы.
Чтобы отпраздновать, мы зажарили целую свинью.
У меня не было особого аппетита, но Чэ Наюна и Ким Сухо ели с жадностью.
Я наблюдал за ними до тех пор, пока они не доели, а затем, когда их тарелки наконец опустели, заговорил.
«Хорошая работа. Теперь северный и юго-восточный районы станут неактивными».
Нам просто нужно действовать медленно, как сегодня.
«...Кхек».
Но, прерывая мои мысли о будущем, Ю Ёнха внезапно схватилась за шею.
Как будто задыхаясь, она ударила себя по груди и начала поспешно пить.
Её лицо было бледно-белым.
«Что такое, Ёнха?» — с тревогой спросила Чэ Наюна.
«Ничего такого. Я просто не могу... хорошо переваривать пищу».
Я нахмурился.
«Ты никак не можешь быть не способной переваривать пищу».
«Ч-что ты имеешь в виду? Я же не свинья. Я тоже могу заболеть».
Нет, проблема вовсе не в этом.
Она никак не могла не переварить такое мягкое мясо. Я сузил глаза и осмотрел Ю Ёнху на предмет повреждений.
...Она не была ранена.
Но я заметил её волосы.
Они были асимметричны.
Другими словами, кто-то срезал какую-то их часть.
«Что это?»
«А?»
Ю Ёнха наклонила голову.
Я указал на её волосы.
«Твои волосы. Что случилось?»
«О, это? Их срезало во время последней битвы…»
«…Черт побери».
Как я уже говорил, команда Ким Сухо их только «подавила». Те, кто выжил, вернуться на базу уже со следами нападавших. Например, с волосами.
«Аргх, почему моя грудь такая тяжелая…?»
Ю Ёнха продолжала стучать себе в грудь.
Если мои мысли были правильными... это было проклятие. В зависимости от способностей мага проклятий, даже одной пряди волос может быть достаточно, чтобы привести её на грань смерти.
В Мэрии Кванмёна действительно был маг проклятий вуду, который мог использовать это проклятие ослабления.
...Теперь всё стало немного сложнее.
«Почему ты так смотришь на меня? Я не настолько больна».
Ю Ёнха нахмурила брови и резко спросила.
Чэ Наюна тоже вмешалась, ухмыляясь заговорив.
«Посмотри, как он обеспокоен. Может, ты ему нравишься».
«Тогда мне придется отказать. Прости».
«Послушайте, вы двое…»
Сила проклятий усиливалась в областях с высокой концентрацией маны.
Не зная этого, две девушки смеялись над собой.
Но, ну, это была частично моя вина, ведь я не предупредил их об этом.
Я внутренне вздохнул и медленно открыл рот.
Я объяснил, что произойдет, если волосы Ю Ёнхи окажутся в руках мага проклятий. Я ничего не преувеличивал и не преуменьшал. Проклятие ослабления может быть отменено только убийством мага, который наложил его, и, хотя проклятие не может убить напрямую, в такой обстановке, без каких-либо медицинских учреждений, да и вообще лекарств, оно может привести к абсолютно ужасной ситуации.
Когда я закончил объяснять, атмосфера группы стала мрачной.
«О, верно, ты упоминал об этом раньше... Я забыла об этом... черт возьми».
Чэ Наюна, сжав кулаки, обвинила себя в случившемся. Однако я не мог винить её за то, что она не запомнила. Я лишь кратко упомянул об этом неделю назад, когда она не спала, будучи на ночной страже.
Возможно, моя вина была самой большой, так как я не рассказала им обо всех опасностях должным образом. Если бы я это сделал, они бы не забыли позаботиться о срезанных волосах Ю Ёнхи.
Мы на мгновение замолчали.
Это тревожное, но спокойное молчание было нарушено бодрым голосом человека, которым и было вызвано это беспокойство.
«Почему у вас такие серьезные лица?»
Ю Ёнха, с ярким выражением лица, продолжила свою речь.
«Мы ещё не уверены, проклятие ли это. Плюс, у меня есть определённая сила антимагии. Я легко смогу победить что-то вроде проклятия... ах».
Ей на голову упала рука Шин Джонхака. Глядя на поражённую Ю Ёнху, он заговорил.
«…Скажешь, если будет больно».
Щеки Ю Ёнхи покраснели.
Это ли то самое очарование плохого парня?
Пока у меня в голове пролетали всякие пустые мысли, Ю Ёнха энергично кивнула.
«Ун, но я не думаю, что оно будет болеть слишком уж сильно».
«… Не ври, тск».
Внезапно Шин Джонхак, привлекая наше внимание, встал со своим копьем в руках.
С виду в ярости, Шин Джонхак разгорячённым голосом выпалил.
«Они должны быть заняты самоорганизацией после того, как попали под внезапную атаку. Поэтому давайте вломимся на их территорию и раздавим их до того, как взойдет солнце».
В настоящее время было 3 часа утра. До рассвета есть еще немного времени.
Если Ю Ёнха действительно была проклята, у нас попросту не было времени, которые мы могли бы потерять.
Мы должны победить их как можно скорее.
Мы, следуя примеру Шин Джонхака, тоже встали.
С суровым выражением лиц все начали проверять свою экипировку.
«П-позвольте мне тоже пойти. Я все еще в порядке...»
«Ты остаёшься здесь».
Шин Джонхак остановил Ю Ёнху, которая пыталась заставить себя подняться.
Мы оставили Ю Ёнху позади и отправились в путь.
На этот раз битва заняла всего час.
Разъяренный Шин Джонхак пронесся через северную башню и извлёк фиолетовый кристалл.
В результате инцидента с Ю Ёнхой, была спровоцирована активация Телосложения Шин Джонхака.
Его Телосложение — это «Эмоционально Неустойчивое Расстройство Личности».
Для справки… Телосложение с Эмоционально Неустойчивым Расстройством Личности было странным телосложением, которое усиливало физические характеристики человека от 1 до 130 процентов в зависимости от силы его гнева.
***
Мэрия Кванмёна.
Сидя на своём троне Асура слушал отчёт своего подчинённого о том, что у них за одну ночь украли 3 кристалла.
Хотя сначала он и впал в ярость, Асура вскоре успокоился.
Это было благодаря Ли Ёхану, магу проклятий, которого он держал с собой.
Ли Ёхан был довольно опытным магом проклятий, и он получил прядь волос одного из нападавших.
«М-мои извинения, Босс!»
«Все в порядке. Не принимай это так близко к сердцу».
Асура уже отправил монстров и подтвердил количество и базу нападавших. Они выглядели молодыми и дружелюбными. Такие дети не будут просто смотреть, как умирает один из их друзей.
Асура жалел их. По его мнению, они были слабы, поскольку заботились о таких бесполезных эмоциях как верность, любовь и дружба.
«Принесите сюда все кристаллы».
«…Да? Ах, понял!»
У него осталось еще три кристалла. Хотя их возвращение и ослабило бы некоторых из его людей, Асура знал, что это лучший выбор, так как детишки, неспособные наблюдать за смертью своего друга, сами придут к нему.
«Ким Сухо и Шин Джонхак…»
Кроме того, Асура знал, кем были двое из них.
Величайшие восходящие звезды Куба.
Он уже предупредил своих подчиненных о том, чтобы они были настороже против этих двух красивых детишек.
«Похоже, мое будущее довольно светлое».
До тех пор, пока он сможет получить их головы, он был уверен в том, что сможет пройти дальше по этой королевской дороге и в итоге стать руководителем Разрушения.
***
День первый. Ю Ёнха исхудала, кроме этого, мы слишком поздно заметили, что Асура забрал все оставшиеся вне Мэрии кристаллы.
День второй. Зрачки Ю Ёнхи потускнели.
День третий. Ю Ёнха едва могла встать прямо.
Разочарованные, мы вышли из своей базы и начали с расстояния наблюдать за Мэрией Кванмёна, но мы так ничего и не заметили. Движения попросту не было.
Они не приходили к нам и даже не выходили на патрулирование. Они просто прятались в своей базе.
Время шло, и мы безрезультатно следили за Мэрией Кванмёна. Каждый день состояние Ю Ёнхи ухудшалось. В итоге всё пришло к тому, что единственное, что она могла делать – это лежать в постели.
Страдая от высокой температуры, озноба и тошноты, она становилась всё слабее и слабее.
Видя её такой, все думали об одном и том же.
О том, что, если так будет продолжаться, она может умереть.
«Ёнха, ты можешь съесть это...?»
«...»
Ли Ёнхан и Чэ Наюна с кропотливой заботой приготовили ей кашу, но Ю Ёнхе было трудно есть. Она могла лишь слегка поднять голову, прежде чем съесть полную ложку и лечь обратно.
Я попробовал, но даже магическая сила Клейма не смогла отменить это проклятие. Так было потому, что проклятья были не заклинаниями, которые были сотворены с использованием магической силы, а Дарами.
«Сегодня тоже без движений. Похоже, они просто останутся взаперти в мэрии».
Ким Сухо вернулся из патруля и, с расстроенным лицом, заговорил.
По сравнению с оригинальной историей, Асура сделал другой выбор.
Поскольку он знал, что один из нас умирает, он забрал все кристаллы и просто ждал.
Очевидно, он знал, что нам придётся прийти к нему.
«…У нас нет выбора. Нам придётся сделать то, чего хочет этот мусор» — с покрасневшим лицом, нетерпеливо крикнул Шин Джонхак.
Ему ответил Ли Ёнхан.
«Подожди, подожди, ты хочешь, чтобы мы четверо сражались с 5000 человек?»
Вместо Джонхака ему ответил я.
«Когда кристаллы собраны в одном месте, прошлое становится нестабильным. То же самое относится и к людям из прошлого, поэтому только 100-200 человек смогут участвовать в битве. Среди них мы должны обратить внимание только на десять. Это включая Асуру».
Если сила кристаллов не была распределена равномерно, люди из прошлого ослаблялись.
Ким Сухо и Чэ Наюна. Шин Джонхак и Ли Ёнхан.
Со мной, этого должно быть достаточно, чтобы победить их.
Тем не менее, проблема была в Ю Ёнхе. Мы не могли просто оставить её одну.
Взять её с собой на поле битвы было бы безумием, поэтому одному из нас придётся остаться с ней до того, как остальные убьют мага проклятий.
...Погодите-ка.
Я посмотрел на фиолетовые кристаллы в моем кожаном кармане.
В кармане было три кристалла размером с палец и один кристалл размером с ноготь.
Если бы с ними был я один, разве бы Асура не пришёл за мной?
«Звучит неплохо. 200 против 5. Я чувствую, что смогу убить их всех».
Чэ Наюна агрессивно заявила. Чувствуя направление разговора, Ли Ёнхан, с тревогой кусая ногти, начал разубеждать её.
«Ч-что если он отправит одного из своих лакеев похитить Ю Ёнху?»
«Я защищу её».
Я поднял свою руку.
«Эти фиолетовые кристаллы и Ю Ёнха, я защищу их обоих. В худшем случае я могу просто взять её и сбежать на своём байке».
В каком-то смысле это была ловушка.
Если Асура придёт один, у меня есть уверенность в том, что я смогу взять его на себя.
Если он приведёт с собой других, я уверен, что смогу спастись на своем байке.
«…Хорошо».
Поразмыслив над этим вопросом с закрытыми глазами, Ким Сухо также признал, что у нас нет другого выбора, кроме как сделать так, как они хотят.
«Похоже, это единственное, что мы можем сделать».
«Черт возьми ... хорошо, но не говорите, что я не предупреждал вас, если что-то пойдет не так».
Ли Ёнхан потянулся и расслабил своё тело, даже несмотря на то, что прямо сейчас он ворчал.
Его толстые мускулы пугающе вздулись.
Шин Джонхак тоже яростно пробуждал свою магическую силу.
«…Просто подожди, Асура. Сегодня ночью я разорву тебя на части».
Как и сказал бы главный герой фильма, Шин Джонхак предсказал смерть Асуры.
Полнолуние.
Ким Сухо, Шин Джонхак, Чэ Наюна и Ли Ёнхан шли по запланированному пути. После того, как Асура забрал кристаллы, окружающий пейзаж стал довольно мрачным. Траве не хватало цвета, а деревья засохли.
Какое-то время молча пройдясь по этой мрачности, они начали видеть Мэрию Кванмёна.
Всё место было изменено так, чтобы быть похожим на крепость... но никто не защищал баррикаду, окружающую его.
Это явно была ловушка.
Тем не менее, они мало что могли с этим поделать.
Они покрыли себя укреплением Ци и в гробовой тишине пошли к Мэрии Кванмёна.
Затем на крыше разбитого автобуса, что стоял посреди дороги, внезапно появился человек.
У него было хорошо сложенное тело, а на плече лежала длинная стальная труба.
По его высокому росту и внешнему виду, который напоминал таковой бандита, группа легко смогла догадаться, что это был Ю Донсук, один из подчиненных Асуры, о котором говорил Ким Хаджин.
«Хмм, это место запрещено для детей».
В то же время рядом появилось несколько человек с оружием в руках.
«Ты Ю Донсук?» — совершенно спокойно спросил Шин Джонхак.
«Хаха, ребенок не должен так разговаривать со взрослыми».
Шин Джонхак, с появившейся на лице ухмылкой, направил на Ю Донсука своё копье.
«Лакеи могут убираться. Где Асура?»
«Асуры-нима здесь нет».
«…Я не буду спрашивать во второй раз».
Магическая сила Шин Джонхака потекла в его копье, зажигая его чёрной магической силой.
Глаза Ю Донсука широко распахнулись.
«Ч-Что? Что не так с цветом твоей магической силы?»
«Приведи Асуру, приведи сюда Асуру…!»
Шин Джонхак крутанул своё копье на 180 градусов. Это была самая основная техника копья – Разрез Полумесяца. Черная магическая сила Шин Джонхака вылетела вперёд и, достигнув Ю Донсука, взорвалась.
Она не только уничтожила автобус, на котором он стоял, но и продолжила лететь вперед, разрезав пополам одну из сторожевых башен.
«Вау~ страшно».
Спрыгнув с автобуса, Ю Донсук усмехнулся.
«Но детишки, я не вру. Асура-ним действительно не здесь».
«Тогда где о—»
В этот момент в голове Шин Джонхака промелькнула зловещая мысль.
Он крепче сжал свое копье.
«В-вы, ублюдки…»
«Хаха, о чем вы думали, оставляя позади кристаллы и своего раненого друга?»
Кража из пустого дома.
Не то чтобы они этого не ожидали.
Они просто не ожидали, что пойдет сам босс.
Шин Джонхак, Чэ Наюна и Ли Ёнхан быстро повернулись назад, но их уже окружили со всех сторон.
Их лица сразу же напряглись.
«...Пфт».
Однако один человек всё же остался спокойным.
Ким Сухо.
По факту, он даже разразился смехом.
«Хахаха».
Чэ Наюна и остальные посмотрели на него так, словно он сошел с ума. Чэ Наюна даже почувствовала страх, задаваясь вопросом, действительно ли она смотрит на Ким Сухо.
«…Из-за чего ты смеешься, сопляк?»
Увидев смеющегося Ким Сухо, Ю Донсук почувствовал тревогу
«Нет, просто ... твой босс пошел туда один?»
«...»
Ю Донсук не ответил на вопрос Ким Сухо. Однако его молчание было более чем достаточным ответом.
«Тогда нам не о чем беспокоиться».
Ким Сухо повернулся к своим товарищам.
Затем он с улыбкой сказал.
«Хаджин сильнее меня».
***
Так, так.
Раздались зловещие шаги.
Я медленно поднял голову и повернулся к направлению звука.
У входа в заброшенное здание появился мужчина.
Его красные глаза сверкнули под черным халатом.
Я закрыл глаза и улыбнулся.
Как и ожидалось, он выбрал легкий путь.
Оставить своих подчиненных для борьбы с четырьмя нападающими и устроить засаду на нашу базу.
Призрак, должно быть, сказал ему, что все кристаллы и пациент, которого нам нужно было обязательно защитить, находились прямо здесь.
«…Человек, жалкий человек. Вот почему я перестал быть человеком. Потому что я не хотел быть привязанным к таким бесполезным эмоциям, как ты...»
«Заткнись».
Я легко проигнорировал всю ту чепуху, которую он извергал, и проверил пространство вокруг него.
«Ты один?»
«Я не один. У меня есть моя армия, кото…»
«Ты один».
Он усилил свою магическую силу, потребляя кристаллы маны, но он не знал, как наилучшим образом использовать это новое улучшение. Кроме того, Асура был особенно плох в использовании своей магической силы для прямой атаки.
Во-первых, он был всего лишь низкоранговым Джинном.
Он знал, как делать только одну единственную вещь.
—Сссс.
Странно дыша, он высвободил свою магическую силу, образовав гигантский проход, который начал извергать странных существ.
Эти существа были самых разных форм и размеров. Некоторые напоминали волков, другие орков, а некоторые и вовсе свиней.
Однако их число было подавляющим.
Раз, два, четыре, восемь, шестнадцать... Я перестал считать, когда насчитал шестьдесят четыре.
Здесь было как минимум 2000, если не больше.
Я стоял лицом к тому, что казалось подавляющей армией.
Это был Дар Асуры — «Град Демонических Зверей».
Эта способность использовала магическую силу для вызова существ из Царства Демонов.
Они должны быть примерно на уровне монстров с низшим средним рангом от 1 до 7 уровня.
Это довольно экономичный подарок.
У Ким Сухо могли возникнуть проблемы с тем, чтобы уничтожить всех этих существ. В конце концов, размахивание мечом тратит немного выносливости.
Я не мог даже представить себя, размахивающим мечом 2000 раз.
Тем не менее, я не Ким Сухо.
И я был благодарен за то, что Асура пришел ко мне.
Конечно, даже если бы он не пришел ко мне, я планировал найти и пойти к нему, используя свои Глаза Тысячи Миль.
«Эм...»
«Хм?»
Когда я попытался встать, Ю Ёнха схватила меня за рукав.
Она тяжело дышала. Она дышала так, как будто собиралась умереть.
«Оставь меня… и беги…»
Я смотрел в глаза Ю Ёнхи, слушая, что она говорит своим хриплым голосом.
В её глазах — чувство вины, волнение и беспокойство.
Увидев эту её сторону, я, с веселой улыбкой, заговорил.
«Не беспокойся об этом и спи. К тому времени, когда ты проснешься, всё уже закончится».
Ю Ёнха, казалось, впала в оцепенение.
Я закрыл ей глаза и достал Desert Eagle, который, с помощью Эфира, начал трансформироваться.
На этот раз его формой не был ни дробовик, ни снайперская винтовка.
Стандартное оружие в современном мире, позволяющее одному человеку сражаться со многими — автомат.
Хотя он и не использовался так же много в этом мире из-за стоимости пуль и сравнительно низкой мощности, ни один из этих недостатков меня не касался.
Сила атаки усилена Эфиром.
Внутреннее усиление атаки Desert Eagleа.*
*(внутренняя функция Desert Eagle, которая усиливает силу атаки)
И еще кое-что.
Я тихо пробормотал.
«Сканирование».
44%, наилучший возможный результат.
«...»
На моём лице расцвела улыбка.
Как и всегда, я действовал по принципу «Сильный против слабого, слабый против сильного». Другими словами, я отлично противостоял его Дару. Он мог вызывать столько мелкой рыбёшки, сколько хотел.
Перед моим автоматом у них не было шансов.
Кроме того, я не использовал выносливость или магическую силу.
Все, что мне нужно — это пули и палец, чтобы нажать на курок.
Моим единственным беспокойством… была немного невыгодная местность.
«Мне придётся использовать немного этого».
Я достал из кармана кристалл размером с палец. Потратив немного магической силы Клейма, я изменил ландшафт так, как мне того хотелось.
Бзззз—
Земля загрохотала, начав трансформироваться.
Круглая арена, созданная Асурой, была разрезана пополам, оставив после себя лишь веерообразный кусок.
С этим, меня теперь невозможно окружить.
Армия вызванных зверей теперь может атаковать меня только прямиком.
Мне только нужно убивать двух или трех из них каждой своей пулей.
«Ты знаешь, как использовать кристалл прошлого…? Но какая в целом разница?»
Асура усмехнулся.
Я ответил со спокойным, безэмоциональным лицом.
«Это многое меняет».
В своём туманном видении Ю Ёнха мельком увидела бесконечное море монстров.
Один, два, три...
Ещё раз, один, два, три...
Она не могла долго считать, потому что для её слабого сознания все это казалось далеким сном.
Однако в одном она была уверена. И это то, что она не выживет против этой армии кровожадных монстров.
Звероподобные существа рычали, обнажая свои черные зубы. Её сознание вызвало галлюцинацию того, как один из них откусывает ей шею, и она теряет сознание...
Вскоре, когда она открыла глаза, она увидела мужчину, стоящего перед ней.
За ним лежала армия монстров.
Он выглядел маленьким, как богомол, стоящий перед колоссальным зданием.
В одиночку он не сможет противостоять этому темному морю. Но в одиночку он сможет уйти.
Она заставила свою неподвижную руку пошевелиться и схватилась за его рукав. Затем она слабо проговорила.
—Оставь меня... и беги...
Однако мужчина не послушал её и ответил теплым взглядом.
—Не беспокойся об этом и спи.
Вместе с его теплой улыбкой, тихо прозвучал глубокий голос.
—К тому времени, когда ты проснешься, все будет кончено.
Его рука потянулась к ней и закрыла её глаза.
Её поле зрения потемнело.
В пространстве своих закрытых век она начала видеть мир своей мечты.
Это был тот же самый сон. Сон, который она видела уже множество раз.
Она достигла успеха, и несколько человек кланялись ей. Люди, которые игнорировали и презирали ее, люди, которые издевались над её кланом, называя его охотничьей собакой... все они стояли на коленях перед ней.
Это было ее искреннее желание, то, которое она должна достичь в одиночку.
Это была её мечта. Мечта, от которой она не могла отказаться.
Она медленно открыла глаза.
Когда тьма наконец исчезла и свет вошел в её глаза, она увидела его спину.
Она... не могла вспомнить его имя.
В его руках лежал автомат, то самое оружие массового производства, которое не могло стрелять магическими копьями, как например могли артефактные копья, или выпускать удары меча, как могли артефактные мечи.
И перед этим потёртым оружием стояла неостановимая армия.
Из-за ее слабого сознания время, казалось, текло как-то медленно.
Прямиком к нему устремилось море монстров.
Звери бежали на своих четырех лапах, орки неслись на своих двух ногах, пауки бегут на своих восьми, змеи ползут, не имея ног, птицы машут крыльями, одноглазые циклопы стреляют магией.
Все эти демонические звери образовали единую приливную волну, стремящуюся вперед и готовую пожрать, разорвать всё на части.
И против этой бушующей волны мужчина поднял своё оружие.
Тут же, против чёрного града тел взорвалась белая вспышка света. Белый блеск начал яростно бушевать, а его пули сделали мир белым, отталкивая от него черную волну.
Лбы зверей.
Сердца орков.
Брюха пауков.
Пасти змей.
Глаза циклопов.
Его пули дотошно пробивали их жизненно важные точки, и страшная волна монстров продолжала отталкиваться назад.
Шквал пуль ни разу не прекратился.
Бесконечный дождь от пуль разрывал конечности монстров.
Медленно, трупы начали складываться, образуя гору.
Его совершенная меткость не позволила ни одной атаке или монстру приблизиться к нему.
Он в одиночку уничтожал армию монстров.
Ю Ёнха почувствовала непостижимый уют.
Она поняла, как приятно быть защищенным кем-то.
Как он и сказал, она успокоилась.
Затем она медленно закрыла глаза.
Ким Хаджин.
Прежде чем она даже заметила, его имя снова пришло ей в голову.
Она надеялась, что когда она снова откроет глаза... то будет ещё более расслабленной.
***
Ким Сухо взмахнул своей веткой. В этот момент его магическая сила образовала дугу в форме полумесяца, которая, словно шторм, вырвалась вперед. Ю Донсуку удалось заблокировать атаку своей стальной трубой, но вот его подчиненных отправило далеко назад.
После того, как не осталось никого, кто мог бы вмешаться в их битву, Ким Сухо бросился к Ю Донсуку.
Обрушивая свою стальную трубу вниз, на Ким Сухо, Ю Донсук спросил.
«...Это правда?»
Легко парировав стальную трубу, Ким Сухо ответил ему.
«Что "это"?»
«То, что человек, который остался позади, сильнее тебя».
Ким Сухо улыбнулся, посчитав смешным то, что его вопрос оказался именно об этом.
«…Я не люблю врать».
Конечно, Ким Сухо не был уверен, поскольку они с Ким Хаджином спарринговали только один единственный раз.
Однако он верил.
Он верил, что у Хаджина получится.
«Это не хорошо для—»
«Куаааа!»
Внезапно раздался ужасный крик.
Ким Сухо и Ю Донсук оба посмотрели в сторону.
Шин Джонхак размахивал своим копьем, создавая полное месиво. Хотя он и выглядел немного нелепо, результат всё же был выдающимся. Он свободно смешивал колющие и рубящие удары, плавно, но при этом злобно нападая на своих врагов.
В некотором смысле он выглядел как древний полководец.
Видя, как его подчиненные один за одним отправляются в полет, Ю Донсук спросил.
«...Он такой же сильный, как ты?»
Ким Сухо просто улыбнулся в ответ.
Хотя он и не говорил ничего в ответ, молчание послужило ответом.
Ю Донсук также от души рассмеялся, а затем снова взмахнул своей стальной трубой.
КВАНН!
Его стальная труба столкнулась с веткой Ким Сухо, обе стороны без колебаний давили друг на друга. Их перетягивание каната продолжалось, формируя между ними некий баланс.
«…Ну, похоже, наша стратегия провалилась».
«Еще не поздно повернуть назад. У нас нет причин сражаться».
Посреди жестокой битвы двое мужчин, не прекращая сражаться, смотрели друг другу в глаза и говорили.
«Тот, кого вы называете Боссом, не человек, а Джинн… э-э, в смысле, он злой человек, использующий силу призрака».
Концепция джиннов на данный момент в истории всё ещё не существовала. Согласно учебникам, появление Джиннов произошло только в конце 1990-х годов.
«...Хууп!»
Ю Донсук, не отвечая, оттолкнул Ким Сухо.
Ким Сухо как-то неохотно вздохнул, окутывая меч магической силой. Голубое сияние меча теперь превратилось в блестяще золотое.
«Ты скрывал довольно интересную силу, а?»
Однако то же самое относилось и к Ю Донсуку. Его тело внезапно засветилось красным и увеличилось в несколько раз.
Посерьёзнев, Ким Сухо подправил свою стойку.
***
Сначала это было только смешно. Видя заросшие волосы и бороду молодого человека, Асура чувствовал только жалость.
Но когда прошло время и численность его армии сократилась, Асура начал испытывать страх.
В глазах этого молодого человека он чувствовал леденящее кровь убийственное намерение, а пули, льющиеся, казалось, бесконечным потоком, ошеломляли его.
Даже сейчас армия Асуры без остановки неслась к этому человеку. Асура также не забывал добавлять в своё нападение и дальние атаки.
Однако яд и зубы демонических зверей были заблокированы усиленной магической силой его таинственного браслета, а монстры, специализировавшиеся на атаках из далека, просто становились первоочередными целями для его пуль.
Асура не мог понять, что происходит.
Когда он увидел, как этот парень достал автомат, он подумал, что ему просто нужно будет подождать, пока не опустеет его магазин.
Однако полный процесс перезарядки и возобновление огня занимал у него меньше секунды. Там не было ни одной эксплуатируемой бреши.
Но то, что Асура не мог понять больше всего, так это разрушительную силу его пуль.
Мгновенное давление ветра, созданное в момент выстрела рассеянной магической силы, и демонические звери Асуры исчезали в тот же миг, когда в них попадала пуля. Одна пуля часто убивала двух демонических зверей, и было несколько случаев, когда одна пуля убивала трех.
Демонические звери Асуры безостановочно убивались пулями молодого человека.
Ни один коготь его армии не смог добраться до стрелка.
«Невозможно…»
Пока Асура в оцепенении смотрел на эту непостижимую битву, некогда бесчисленное количество зверей стало теперь исчисляемым.
Асура остановил свои оставшиеся силы и отступил на шаг.
Он хотел оценить ситуацию более тщательно.
Когда армия остановилась, Ким Хаджин также прекратил огонь. Затем он устало пробормотал.
«Так как ты можешь вызвать так много монстров... ты, должно быть, слился с призраком. Чего он хотел? Мести? Богатства? Чести?»
Ким Хаджин уставился на Асуру, который молчал.
Он направил свой пистолет на Асуру.
«Тебе не обязательно на это отвечать».
Клик.
Ким Хаджин спустил курок. Асура выпустил свою магическую силу, образуя барьер. В то же время десятки демонических зверей встали так, чтобы заблокировать линию огня Ким Хаджина.
Однако из пистолета не вылетело ни единой пули.
Клик. Клик. Клик.
Ким Хаджин ещё пару раз нажал на курок.
Однако результат остался таким же.
«...»
«...»
Свист.
Пролетело короткое дуновение ветра.
Асура и Ким Хаджин на мгновение замерли, просто уставившись друг на друга.
Ким Хаджин порылся в кармане, но у него не было патронов.
Затем он, со спокойным выражением лица, снисходительно произнёс.
«… Но Асура, я не очень-то тебя ненавижу за это. На самом деле, я вроде понимаю, почему ты пришёл к этому».
Персонаж без истории появления, трамплин для главных героев и их группы. Скорее экстра, а не злодей.
Асура, или, точнее, Чонхва, стал Джинном по простой причине.
«Таким я тебя создал».
Вот почему Ким Хаджин жалел. Даже если он в действительности и не чувствовал жалости, в данный момент ему нужно было жалеть.
«У тебя, вероятно, не было другого выбора, чтобы стать сильным. Объединяясь с призраком, ты, вероятно, подумал, что сможешь стать Джинном, который будет наслаждаться богатством и честью, оставив свое имя в этом мире…»
Ким Хаджин внезапно прозвучал сентиментально.
Асура ответил всего одним предложением.
«…У тебя нет пуль».
«Есть».
Ким Хаджин достал из кармана единственный магазин. Он медленно перезарядил свой пистолет и спросил.
«Я хочу знать. Какую жизнь ты прожил?»
На лице Асуры появилась улыбка.
«…Он пустой».
«Что? Разве ты не видишь вот это?»
Ким Хаджин постучал по магазину, загруженному в его пистолет, но Асура лишь неторопливо ответил.
«Тогда стреляй».
«...Тск».
В тот же момент, когда он щелкнул языком, автомат превратился в пистолет.
Танн, танн, танн, танн, танн!
Затем Ким Хаджин быстро нажал на курок.
Менее чем за секунду был израсходован целый магазин, и монстры, защищающие Асуру, превратились в пыль.
Асура вздрогнул от шока.
«Видишь? Я не лгу. Кроме того, эта история уже закончилась на клише».
Он указал за Асуру.
Там стояли Ким Сухо и остальные.
Там же стояли и подчиненные Асуры, которые смотрели на Асуру сложными взглядами.
«...»
Асура с пустым взглядом огляделся.
Он потратил слишком много времени, пытаясь справиться с одним человеком.
Стало ясно, что шансов на победу уже не осталось.
Теперь у него осталось только около сотни демонических зверей и ещё партнёр, который жил в его сердце.
«...Ук!»
Внезапно его сердце начало сильно стучать.
Призрак прошлого говорил ему что-то.
Асура покачал головой.
Однако в следующий момент его тело странным образом изогнулось, и призрак вырвался из его сердца.
Затем тело Асуры исчезло из мира, стёртое призраком.
—...
Черный призрак парил в воздухе, делая жуткие жесты жуткими воплями. Однако бесформенное существо не может представлять никакой угрозы.
Ким Сухо поднёс Мистелтейнн к телу призрака, и призрак был мгновенно втянут в оружие божественного качества. Мистелтейнн становился сильнее, поглощая духов. Призрак прошлого теперь останется внутри Мистелтейнна навечно.
Опустилась короткая тишина.
Ким Сухо, Шин Джонхак, Чэ Наюна и Ли Ёнхан смотрели на раскинувшуюся перед ними сцену.
Ким Хаджин стоял один, среди пустынного поля битвы, покрытого горой трупов.
Вскоре прозвучал его чистый голос.
«С возвращением».
Ким Хаджин улыбнулся им четверым, которые успели вернуться, пока не стало слишком поздно.
Все взгляды сосредоточились на нём. Глаза Ким Сухо были полны доверия, а других — шоком.
«...Ч-что?»
Ким Хаджин сначала не мог понять значения взглядов, которые он получал, но вскоре понял.
Причиной этих взглядов была гора трупов перед ним.
«О… это? О-они скоро исчезнут».
Поскольку связь магической силы была прервана, трупы исчезнут через две минуты.
Тем не менее, шокированные выражения зрителей ещё некоторое время не исчезали.
***
Я не спрашивал Ким Сухо, как он переубедил людей прошлого. Хотя история и не пошла так, как было в оригинале, результат всё же был более или менее похожим.
Для меня этого было достаточно.
Я сел на землю, чувствуя усталость и головокружение.
Я не был физически утомлен, даже после использования всех 900 пуль.
Тем не менее, я был морально истощён.
Я включил свой браслет, чтобы просмотреть сообщения, которые облегчили бы мое истощение.
[Вы перебили большое количество врагов! Вы получаете огромный буст опыта в использовании "Мастер Стрелка"!]
[Вы пробили жизненно важные точки бесчисленных врагов! Мастер Стрелок эволюционирует до 5 уровня!]
[Срабатывает Удача! Уничтожив тысячи демонических зверей с атрибутом тьмы, к Эфиру было добавлено понимание атрибута тьмы!]
[Вы получаете 330 ОИ!]
«Воу».
У меня появилось несколько новых уведомлений.
Мастер Стрелок эволюционировал до 5 уровня, но, даже при этом, лучшим достижением всё ещё было получение Эфиром понимания атрибута тьмы.
Понимание атрибута было большой наградой, особенно когда речь идёт об Эфире.
Когда Эфир сливается с Desert Eagle, понимание Эфиром атрибута также применяется и к Desert Eagle. Именно поэтому мои пули ранее испускали белые вспышки.
Конечно, атрибутные пули, созданные с помощью ОИ, были гораздо более мощными, чем обычные, получающиеся при использовании понимания атрибута Эфиром.
«...Что?»
Из-за моего окружения, я не мог должным образом всё обдумать.
Чэ Наюна, Шин Джонхак и Ли Ёнхан продолжали подозрительно на меня поглядывать.
«В плане, ну, это же не имеет смысла».
«Что не имеет смысла?»
В ответ на вопрос Чэ Наюны, я пожал плечами.
«... Хватит дурачиться».
Однако Чэ Наюна была серьёзна. Она выглядела несколько обиженной.
Я улыбнулся, а затем достал Desert Eagle, который был переведён в форму автомата. Глаза Чэ Наюны, а также глаза Шин Джонхака и Ли Ёнхана расширились. Им явно было интересно, откуда у меня такое оружие.
«Я же говорил тебе. У меня Дар, связанный с оружием. Я просто оказался подходящим человеком для сражения с Асурой».
«Подходящим человеком?»
«Ага. Против большого количества более слабых противников, нажать на курок 2000 раз легче, чем взмахнуть 2000 раз копьём или мечом».
После краткого объяснения я повернулся к Ким Сухо, который отдыхал поблизости, и спросил.
«Ты принес кристаллы?»
«А, ага».
Ким Сухо передал мне три кристалла.
«Мы возвращаемся прямо сейчас?»
В ответ я покачал головой.
«Нет, мы собираемся вернуть эти кристаллы тому месту, которому они принадлежат».
«...Хах?»
«Это самая лучшая тренировочная зона, которую вы только можете попросить, поэтому мы останемся здесь на следующие две недели. Было бы стыдно уйти до того, пока мы не высосем из этого места все соки».
В каком-то смысле это место было недо версией Гиперболической Камеры Времени.
Здесь мы должны быть в состоянии стать сильнее.
«У нас есть куча людей, с которыми можно спарринговать».
Я указал на прошлых подчиненных Асуры, которые неловко стояли позади нас.
Я вернул кристаллы туда, где они были до этого, а затем направился в Мэрию Кванмёна.
Там мы неожиданно получили теплый прием. Кажется, Асура был довольно тираничным, так как жители действительно радовались наконец полученному освобождению.
Когда я говорил с ними об этом, они сказали мне, что Асура, из-за своей одержимости кристаллами маны, привел многих к смерти.
В любом случае, в ночь исчезновения Асуры все собрались в заброшенном здании и устроили вечеринку.
Жители Мэрии Кванмёна принесли рис и мясо, и мы уселись у костра, счастливо едя и разговаривая.
Конечно, я ушёл, как только закончил есть.
Я просто не чувствовал, что принадлежу этой атмосфере.
«…Вот, Ким Хаджин, возьми».
Но, прежде чем я успел уйти, Ли Ёнхан передал мне миску каши.
«Что это?»
«Это для Ю Ёнхи».
Хотя проклятие и было снято, Ю Ёнха всё ещё полностью не оправилась. В настоящее время она спала в палатке.
«…Почему ты даёшь её мне?»
«Остальные ребята заняты разговорами».
Ли Ёнхан указал на костер, где Ким Сухо и Чэ Наюна разговаривали с прошлыми подчиненными Асуры. Тема, должно быть, была забавной, так как даже Шин Джонхак смеялся, слушая разговор.
«Ай, мы слышали новости из Сеула. В настоящее время Сеул разделен на несколько фракций. Каннам разделён между Шин Мёнчхолем и Чэ Чучхолем, а Канбукку…»
«Какова репутация Шин Мёнчхоля?»
Спрашивал, очевидно, Шин Джонхак.
«Он великий человек, который принес мир в регион Кванакку».
«Хаха, понятно».
Кажется, он с удовольствием слушал, как они восхваляют его деда.
Услышав это, Чэ Наюна тоже беспечально спросила.
«Тогда, что насчет Чэ Чучхоля?»
Чэ Чучхоль, Бессмертный. Он был дедом Чэ Наюна и одним из самых сильных людей в этом мире.
Но вопреки ожиданиям Чэ Наюны, она получила негативный ответ.
«Он вообще не заслуживает доверия. Я оставался в Сеуле некоторое время, поэтому я и знаю. Он... коварный, как змей. Он наверняка собирается сделать что-то огромное в будущем».
«...»
Выражение лица Чэ Наюны напряглось.
В действительности, в моих настройках, Чэ Чучхоль не был строго добрым человеком.
Я взял кашу и пошел в палатку.
«Эй, я принес еду».
Ю Ёнха, которая неподвижно лежала на кровати, приподняла верхнюю часть своего тела, и выпустила стон. Она выглядела немного разочарованной, когда увидела, что это был я, но старалась не показывать этого.
«Ты же притворяешься больной, верно?»
«А? Ах, нет, я всё ещё обессилена...»
Я сунул ей в рот ложку каши. Ю Ёнха, со смущенным видом, начала маленькими порциями поглощать кашу.
Она действительно ест как ребенок. После того, как десять раз пережевала её, она посмотрела на меня и нахмурилась.
«Что это?»
«Что».
«…Почему ты так внезапно делаешь что-то вроде этого?»
Ю Ёнха выглядела угрюмой.
«Разве ты не говорила, что едва можешь поднять руки? Вот поэтому я и кормлю тебя».
«Но это было…»
Вероятно, это была уловка, чтобы привлечь Шин Джонхака. Я улыбнулся и зачерпнул ещё одну ложку каши.
—Кьяхахаха.
В этот момент снаружи палатки прозвучал смех Чэ Наюны. Я обернулся, пораженный внезапным шумом.
«Ах, подожди, подожди! Ах!»
Когда я обернулся, услышав возмущенный крик Ю Ёнхи, я увидел, что каша размазана по её рту.
О, так она его не открыла.
«Открывай рот, ладно?»
«Что? Ты говоришь, что это моя вина?»
«...»
Я соскреб кашу, размазанную вокруг её рта ложкой, а затем вернул ей в рот. Однако Ю Ёнха держала рот на замке и пристально смотрела на меня.
«Ты не хочешь есть? Знаешь, ты умрешь с голоду».
«Нет, просто... это не очень вкусно. Разве у тебя нет чего-нибудь кроме каши?»
«У меня остался один рамэн».
Ю Ёнха сразу же тяжело сглотнула. Но вскоре она сделала вид, что у неё вовсе нет никакого энтузиазма и что есть она его будет неохотно.
«…Тогда я выбираю рамэн. Это каша слишком пресная».
«Я сделаю его для тебя, если ты закончишь есть кашу».
Затем Ю Ёнха открыла рот и снова начала есть.
«Вместо того, чтобы оставаться здесь взаперти, почему бы тебе не выйти и не поговорить с остальными?»
«У меня нет энергии на это~»
Ю Ёнха снова упала на спину и натянула на себя одеяло.
Поскольку она, видимо, не хочет выходить наружу, я встал, собираясь оставить ее одну.
Но в этот момент прозвучал её мягкий голос.
«Эм...»
«Да?»
«...Спасибо тебе».
Она осторожно и искренне прошептала свои слова благодарности.
Я просто кивнул в ответ.
«Хорошо, что ты об этом знаешь».
«Ты всегда в итоге помогаешь мне».
«Правильно? И когда ты собираешься отплатить мне?»
Ю Ёнха улыбнулась и тихо ответила.
«Эй, а ты не думаешь, что мы можем стать хорошими союзниками?»
Союзники...
Стать союзником Ю Ёнхи — это простой способом жить комфортной жизнью. В будущем она станет главным исполнительным директором, которому будут принадлежать выдающиеся корпорации в таких областях, как магическая инженерия, фармацевтика, гильдии, аукционы и оружие.
«Я могу помочь тебе найти общий язык с Наюной».
«…Чего? Мне не нужно ничего подобного».
«Э? Ты действительно сменил пару?»
Ю Ёнха внезапно снова приподняла свою верхнюю часть тела.
«Сменил пару?»
«С Наюны на Рэйчел?»
«Что? Нет, ни одна из них. Прямо сейчас я не могу позволить себе кого-то любить».
«Ну же, не ври».
Ю Ёнха одарила меня озорным взглядом, будто говоря, что она всё знает.
Я посмотрел на неё, а затем кивнул.
«…Рамэна ты не получишь».
«Э? П-Подожди!»
Я проигнорировал ее и покинул палатку. Затем я подошёл к Ли Ёнхану.
«Она сказала, что не ест кашу».
«А? В самом деле?»
Ли Ёнхан наклонил голову и вошёл в палатку.
—Ёнха, почему ты не ешь? У тебя нет аппетита?
—Э-э? Ах ... ну, эм... рамэн...
—Рамэн? Ким Хаджин сказал, что вместо каши он сделает тебе рамен? Но я думал, что ты не любишь рамэн.
—Э...? О... верно…
—Тогда просто отдохни сегодня. Тебе не нужно заставлять себя есть.
—…Ты мне не нравишься, Ли Ёнхан. Я серьезно.
—Ч-что? Почему?
—Уйди. Просто уйди.
Подслушивая их разговор, я поставил кастрюлю на конфорку и начал кипятить воду.
Затем из палатки вышел Ли Ёнхан. Подойдя ко мне, он спросил.
«Ким Хаджин? Зачем ты кипятишь воду? Ю Ёнха говорит, что она не ест рамэн».
«Она так сказала?»
В этот момент из палатки выглянула и сразу же сердито выпалила Ю Ёнха.
«Оставь его в покое. Он спас мне жизнь. Было бы грубо отклонить его предложение».
«... Да что с ней?»
В конце концов Ли Ёнхан отступил, и я, под пристальным взглядом Ю Ёнхи, закончил готовить рамэн.
«Наслаждайся».
«Спасибо».
Ю Ёнха с радостным лицом взяла рамэн в свою палатку.
Я огляделся вокруг, а затем сел на свой байк, после чего Ким Сухо сразу же обнаружил меня.
«Хаджин, куда ты?»
«О, мне просто нужно кое-что привезти».
В этом мире прошлого были вещи, которые я не использовал в оригинальной истории. Хотя я и записал их в своей книге настроек, когда я начал писать настоящие главы у меня не было возможности использовать их.
Поскольку некоторые из них мне явно пригодятся, я планировал вернуть их обратно к жизни.
Оставшись в прошлом, а если точнее в 1972 году, мы продолжили тренироваться чтобы стать сильнее. Больше не нуждаясь в том, чтобы жить в неудобном заброшенном здании, мы поселились с жителями Мэрии Кванмёна.
В течение двух недель нашего здесь пребывания, иногда происходили взрывы магической силы и время от времени нападали монстры.
Тем не менее, при возникновении любых проблем, мы объединялись с местными и быстро их разрешали.
Конечно, некоторых из подчиненных Асуры, совершивших всевозможные проступки, после голосования изгнали.
Под руководством Ким Сухо злые обычаи и прошлая иерархическая система были отменены.
В любом случае, проведя так много времени вместе, Ким Сухо и другие очень сблизились с людьми прошлого.
Ю Ёнха постоянно искала кого-то, кто станет предком кого-нибудь знаменитого, Чэ Наюна каждый день играла с детьми, а Шин Джонхак с толпой, которая выглядела довольно сильной, сформировал собственную команду.
Что касается Ким Сухо, он помог жителям создать несколько важных объектов и отремонтировать существующие здания.
Все проводили время, смеясь и развлекаясь.
Однако я не мог наслаждаться вещами так же, как другие, потому что те некоторые убитые мной люди всё ещё оставались мертвы. И такими они и останутся.
Я не знал, действительно ли жители об этом не знали или же они просто делали вид, что не знают, но относились они ко мне хорошо.
«Хуу».
Прошло какое-то время.
В настоящее время я, в окружении множества людей, сидел на стуле в парикмахерской.
«Замечательно. Мои руки чесались каждый раз, когда я видел твои волосы».
«Да, две недели назад у них всё ещё была идеальная длина, но сейчас они слишком длинные».
Этот комментарий был от Чэ Наюны.
Я улыбнулся и кивнул.
Я оглянулся вокруг, задаваясь вопросом, нормально ли это, когда парикмахерская находится посреди дороги. Ким Сухо и Ли Ёнхан, Чэ Наюна и Ю Ёнха, Шин Джонхак, который скрестил руки и вперился на меня, и, наконец, многие люди прошлого.
Чтобы посмотреть на то, как будут сострижены мои волосы, пришла довольно большая толпа.
«Кстати, вы можете оставить немного его бороды?»
Этот вопрос Чэ Наюна задала, основываясь только на собственном желании.
«Хм? Зачем? Я хочу полностью сбрить её».
Потирая свою бороду, я спросил у неё. У меня было чувство, что Эвандель была бы очень шокирована, если бы я пришёл домой вот так.
«Я думаю, что ты будешь выглядеть лучше, если ты оставишь немного».
«Наюна».
В этот момент к Чэ Наюне с улыбкой обратилась Ю Ёнха.
«А тебе до этого какое дело?»
«...А?»
Чэ Наюна была ошеломлена. Ю Ёнха продолжила с еще большей улыбкой.
«Мне действительно любопытно. Почему это вообще важно, как он выглядит?»
«Ч-что? Я просто пытаюсь порекомендовать ему лучший путь».
«Мм~, и поэтому на прошлой неделе ты пошла кататься с ним~?»
«...Что?»
Глаза Шин Джонхака внезапно холодно замерцали.
«Это было потому, что мы отвечали за добычу еды! Ч-что ты пытаешься этим сказать?!»
Не в силах больше терпеть, Чэ Наюна выкрикнула. Ю Ёнха отступила, двигая бровями вверх и вниз. Тем временем окружающие жители улыбались.
«Тогда я начинаю~»
Парикмахер начал стричь мои волосы. Ножницы коснулись моей головы, которая, когда мои волосы, что были уже до плеч, наконец были обрезаны, стала легче.
Я медленно наслаждался этим моментом. Смех жителей, легкий ветерок, теплый солнечный свет и…
«А он не так уж плохо выглядит, а?»
«Конечно! В конце концов, он же тот, кто прогнал того тирана».
«Но чем он победил его? Даже Донсук ничего не мог сделать против него».
Вид прошлого, которое скоро исчезнет.
«Хорошо, сделано. Теперь пришло время побрить тебя».
Парикмахер закончил стричь мои волосы и достал бритву. Я был поражен, когда он поднес её к моему лицу без какой-либо пены для бритья.
Сррк, сррк—
Однако, чувствуя, что парикмахер использует свою магическую силу вместо пены для бритья, я успокоился и доверился ему.
Вскоре бритье закончилось, и парикмахер дал мне зеркало.
«…Оо?»
Когда я посмотрел в зеркало, я был удивлен.
Я даже не был уверен, смотрю ли я на себя или нет. И я был явно не единственным, кто чувствовал это. Чэ Наюна, Ю Ёнха и даже Ким Сухо смотрели на меня с благоговением.
Чистые волосы в стиле помады и легкая борода, прямо как у какой-нибудь западной модели.
Мои глаза естественным образом обратились к моему браслету.
[Бафф – Прикосновение Мастера Барбера]
[Временно увеличивает неизменный показатель, шарм, на 0,5 очка.]
[Длительность – 4 недели]
Когда я увидел эти уведомления, я подскочил и с уважением спросил парикмахера.
«…Могу я спросить ваше имя?»
«Хаха, тебе так понравилось? Меня зовут Ким Усок».
«Ким Усок… Возможно, у вас есть сын?»
«Да, есть, ему 8 лет, зовут Ким Ходжин».
Ким Ходжин. Если он жив в нынешнем мире, мне нужно будет навестить его, когда я снова захочу постричься. Дары чаще всего были наследственными.
Я схватил Ким Усока за руки и поклонился.
Затем, я огляделся.
Мать машет рукой с ребенком на руках, пожилые люди улыбаются в восхищении, молодые мужчины и женщины, которые с уважением смотрят на меня.
Я поклонился им всем.
«Спасибо вам за всё».
Стрижка была последним делом сегодняшнего дня. Нет, всего прошлого.
«Нет, это нам следует благодарить вас».
«Прощайте~»
«А вы придёте снова?»
«Эти молодые парни и девушки в будущем будут свершать великие дела. Я уверен, что мы сможем увидеть их в газетах».
Мы мало что объяснили людям прошлого. Они не знали, что этот мир просто записанное прошлое, или то, что они, по факту, были просто записями.
«Тогда...»
Я повернулся к Ким Сухо и остальным.
Теперь пришло время сделать то, что нам нужно было сделать.
Ким Сухо и остальные участники нашей группы с несколько грустной улыбкой кивнули.
«Мы пойдем сходим за ними».
«Ага».
Каждый из них отправился за кристаллом, а я вошёл в Мэрию Кванмёна. Медленно поднявшись по лестнице, я сел на пол на крыше.
Затем я посмотрел на небо.
Солнце было на половину за горизонтом.
Прекрасный закат окрасил целый мир в оранжевый свет.
Пока я ждал, когда вернутся остальные, я не спеша наблюдал за этим прекрасным пейзажем.
Вскоре, исчез фиолетовый свет на северо-восточной водонапорной башне.
Я видел Ли Ёнхана, поднимающегося на южную стальную башню.
Фрагменты прошлого медленно собирались вместе.
Примерно через десять минут я почувствовал присутствие позади себя.
«Возьми это, Ким Хаджин».
Первым, кто вернулся, был Шин Джонхак. Он просто бросил в меня кристалл и спустился обратно. Там, с глазами, полными слез ждали его лакеи (члены фан-клуба).
«Йо~ Ким Хаджин!»
Громкий голос раздался снизу.
Ли Ёнхан, стоя на земле и, видимо, не собираясь подниматься, подбросил кристалл вверх, в мою сторону.
Я поймал его.
«Спасибо».
Следующей была Ю Ёнха.
Под глухой стук своих высоких каблуков она подошла к крыше.
«Где ты взяла эти высокие каблуки?»
«Мне их подарили. Видишь ли, я довольно популярна».
Ю Ёнха подошла ко мне и передала кристалл.
«О, и кстати…»
Получив кристалл от Ю Ёнхи, я наконец спросил то, что мне было интересно узнать уже в течение некоторого времени.
«Пока ты была под влиянием проклятия… ты же не наслаждалась этим или что-то типо этого, верно?»
«…Что ты имеешь в виду? Почему бы я вообще наслаждалась этим?»
«А? О, эм, не важно. Просто проигнорируй то, что я только что сказал».
По правде говоря, существовала одна настройка, от которой я избавился.
[Ю Ёнхе нравится, когда над ней издеваются.]
Это никогда не упоминалось в реальной истории, потому что это слишком странно, и такая возможность никогда не появлялась, но мне было любопытно, проявилось ли это в этом мире.
«Ладно, в любом случае, тогда я пойду».
Когда спустилась Ю Ёнха, ко мне поднялся Ким Сухо.
«Ким Хаджин! Вот ты... А?»
«Спускайся со мной~»
«Я хочу быть с Хаджином. Ах, эй, что ты делаешь?»
Как только Ким Сухо отдал мне кристалл, его утащила с собой Ю Ёнха.
Последний кристалл прибыл через три минуты после исчезновения Ким Сухо.
«Я здесь, Ким Хаджин».
Чэ Наюна дотащилась до меня и вручила кристалл.
С этим все шесть кристаллов, поддерживающих прошлое, наконец собраны.
«Ты собираешься уничтожить их сейчас?»
Она села рядом со мной, прижав свои колени друг к другу.
«Да, готовься».
«Я могу посмотреть?»
«Конечно».
Я положил кристаллы на ладонь, а затем влил в них магическую силу Клейма. Через мгновение татуировка на моем предплечье вспыхнула синим цветом, а кристаллы, наполненные магической силой, слились воедино, образуя маленькую сферу.
Я взял кристальную сферу большим и указательным пальцами, а затем слегка сжал её.
Кланн—
Прозвучал четкий, резкий звук, и кристальная сфера исчезла, превратившись в пурпурную пыль.
Изменения произошли довольно быстро.
Пейзаж начал исчезать.
Небо разрушилось.
Мир прошлого сломался.
Я спокойно наблюдал за записанным миром 1972 года.
«Эй» — вдруг спросила Чэ Наюна.
Как и я, она наблюдала за исчезающим небом.
«Это и значит забыть?»
«…О чем ты».
«Ничего такого. Мне просто было интересно, значит ли это, что когда я забываю, то человек, также как мир сейчас, исчезает из моего сердца».
Она звучала спокойно. Её глаза были красными, поскольку она явно думала о своей семье, но она не плакала.
«Откуда мне знать? Почему ты вдруг спрашиваешь об этом?»
«… Независимо от того, сколько я пытаюсь вспомнить, я больше не могу вспомнить голос мамы. Её запах, те счастливые дни, которые мы провели вместе... Я плохо помню их. Как будто они исчезли».
Я повернул голову в сторону, как и Чэ Наюна.
Поскольку я никогда не испытывал ничего подобного, я выбрал слова из книги, которую я когда-то читал.
«Не беспокойся об этом слишком много. Ты не можешь почувствовать никакого запаха от цветка, который не увядает».
«...Что это. Так смущающе».
«Что есть, то есть».
Изношенность и частичное забвение помогали сделать воспоминания драгоценными.
«Хмм».
...Но, похоже, я не смог заставить её сопереживать.
Совершенно не понял эту часть. Кому сопереживать??)
Я достал кое-что из кармана и отдал Чэ Наюне.
«Вот, можешь взять это».
«...А?»
«Это билет».
После моего "объяснения" Чэ Наюна наклонила свою голову.
«Билет, который на некоторое время позволит тебе увидеть цветы».
Я почувствовал, как мои пальцы сжались от моих собственных слов.
В любом случае, то, что я дал Чэ Наюне, было капсулой времени.
Это была небольшая коробка с замком и аналоговыми часами с маркировкой 01.01.2008.
«Что это?»
«Капсула времени. Ты же знаешь, что это такое, верно?»
«…Ты думаешь я тупая? Конечно, я знаю».
Это был один из предметов, который я отметил в своей книге настроек и никогда не использовал. Я потратил целый день восстанавливая магическую силу Клейма, после того, как нашёл его с помощью Книги Истины.
«Но для чего она? И почему ты дал её мне?»
«Видишь цифры вон там? Ты можешь изменить их и на некоторое время вернуться к этому периоду. Точнее, ты будешь просматривать те самые воспоминания о том времени, которые ты глубоко погребла в своем подсознании».
«...»
Глаза Чэ Наюны широко распахнулись, и она уставилась на меня.
Затем она выпалила одно единственное слово.
«…Серьёзно?»
«Да».
«Тогда почему её не используешь ты?»
Когда она сказала это, я почувствовал легкую боль в сердце.
По правде говоря, я планировал использовать капсулу сам.
Однажды, возможно, пять или шесть лет спустя, когда голоса и образы моих родителей стали бы слабее, я планировал использовать её, чтобы ухватиться за свои увядающие воспоминания.
Но теперь, когда я подумал об этом, возвращение предмета из этого мира в настоящее наверняка вызовет какую-то проблему. Так как всё получилось как-то так, было бы лучше позволить Чэ Наюне использовать этот одноразовый предмет.
«Я даже не знаю лиц моих родителей, поэтому мне нет смысла использовать её».
Не имея другого выбора, я придумал хорошее оправдание.
Чэ Наюна пристально посмотрела на меня, а затем опустила капсулу времени.
«…Тогда я тоже не буду её использовать».
«Чего?»
«Это трусливо. Либо мы оба используем её, либо мы оба не используем. Такова честь».
Я был ошеломлен. Я даже немного разозлился. Я тыкнул пальцем в висок Чэ Наюны.
«…Мне действительно следует ударить тебя».
«Что? Ты сумасшедший? Тогда дерись со мной».
Чэ Наюна подняла кулаки и приняла боксерскую позу.
«Заткнись и просто используй капсулу. В противном случае ты будешь сожалеть об этом».
«...»
Чэ Наюна надулась и взяла капсулу времени. Несмотря на то, что она сказала, кажется, что она не хотела так легко отказываться от неё.
«Куда ты хочешь попасть?»
«…В 2013 год».
Чэ Наюна изменила цифры на часах.
«Март... 13 марта».
«Тогда почему—»
Шлёп.
Прежде чем я успел закончить спрашивать, Чэ Наюна исчезла, не оставив и следа. Почти как по волшебству или, возможно, благодаря чуду.
«...Хм».
Внезапно я остался один. Я потянулся и перевел взгляд.
Все, кроме меня, казалось, вернулись в настоящее.
Пол мира было покрыто тьмой.
Небо было расплывчатым, но куски заходящего солнца все еще светили на меня.
Даже разрушающийся мир был прекрасен.
Внутри медленно исчезающего мира я закрыл глаза.
Звон разрушающегося мира, казалось, звенел и в моем сердце.
Когда я открою глаза, я должен буду быть где-то в настоящем мире...
«Эй, Ким Хаджин!»
Я открыл глаза от внезапного звонкого голоса.
Я быстро огляделся вокруг.
Кажется, я вернулся в настоящее, так как перед моими глазами теперь был пейзаж Горы Ветра.
С полузакрытыми глазами я посмотрела на человека, который позвал меня по имени.
«Вот ты где~»
Зеленая растительность, чистый горный ветер и, словно жемчужный, солнечный свет.
Окружённая этим прекрасным пейзажем, стояла ярко улыбающаяся Чэ Наюна.
Тринадцатое марта, 2013 год.
Это была частица воспоминаний давних времён, история из детства.
Я всё ещё жаждала этого, потому что это был мой единственный день рождения, на котором присутствовали абсолютно все члены моей семьи.
Дедушка, папа, брат и даже мама. Я хотела ещё раз увидеть, что произошло в тот день. Я хотела выгравировать всё это в своей голове так, чтобы я могла помнить об этом дне до конца своей жизни.
[03/13/2013]
Сработает ли это?
Сначала я была не уверена в этом, но когда я отрегулировала часы капсулы времени, всё ещё стоя рядом с Ким Хаджином...
Вунн—
Меня внезапно охватил белый свет.
«...?»
Прежде чем я заметила, я снова стала такой же, какой была в детстве, и теперь смотрела на знакомый сад, где проходила вечеринка по случаю дня рождения. К земле были привязаны воздушные шары, а на большом столе лежал торт с героями мультфильмов и всякой вкусной едой.
«Наюна».
В этот момент моего плеча коснулась большая рука. Поразившись весу руки, моё тело сразу напряглось. Затем снова прозвучал добрый голос.
«Наюна?»
Это был голос парня, которому еще предстояло пройти через половое созревание.
Но я слишком хорошо знала, чей это был голос. Мне едва удалось сдержать слезы.
Сегодня хороший день. Мне не нужно плакать.
«…Ун, Оппа. Ты уже здесь?»
Мой язык двигался не так хорошо, как хотелось бы, но я решила проигнорировать это.
Оппа опустился на колени и хихикнул.
«Угадай, что за подарок я подготовил для тебя».
«Скутер».
«...А?»
Оппа сделал взволнованное лицо.
Электронная машина для детей.
Я знала, что он потратил три месяца собирая деньги из своего пособия, чтобы купить его.
«Э-э... тебе кто-то рассказал?»
Ошеломленный, он криво улыбнулся. Я вбежала в его объятия.
«Спасибо тебе».
Он выглядел немного разочарованным, из-за того, что я узнала о его подарке, но он всё же улыбнулся и поднял меня.
«Это мне нужно благодарить тебя».
Затем за парадной дверью раздался какой-то шум.
Все ещё удобно примостившись в руках брата, я посмотрела за его плечо. Папа пришел с дедушкой.
«Аия, мои малыши».
Дедушка подошел к нам, добро улыбаясь. Оппа передал меня дедушке. Грудь дедушки была тверже и тяжелее груди брата.
«С днем рождения, Наюна».
«Спасибо, дедушка».
«Охо».
Дедушка выглядел немного удивленным. Вероятно, это потому, что я боялась его, когда была маленькой.
Дедушка погладил меня по голове и опустил.
Стоя на траве, я посмотрела вперед.
Мое сердце задрожало, а руки вспотели.
Вместе с легким бризом... эта персона наконец появилась.
С белой нефритовой кожей и каштановыми волосами, которые были длинными и женственными в отличие от моих... В мою сторону, от входной двери, шла мама.
«Мама».
Я, впервые за долгое время, позвала её.
Я чувствовала, как искажается моё лицо. Мои губы, вероятно, непривлекательно выпирали, а глаза, скорее всего, пребывали в состоянии полухаоса. Но просто назвать её имя (?) было недостаточно. Я бежала со всей силой, которую только могла собрать, и прыгнула в ее объятия.
Нежный аромат просочился в мое тело.
Голос, который я давно забыла, снова пронзил мои уши.
Я плакала ещё и ещё. Так сильно, что вообще не могла открыть глаза.
Я села во главе стола, всё ещё в объятиях мамы.
Папа с беспокойством заговорил.
«Наюна, почему ты плачешь? Тебе что-то болит?»
«Оставь ее в покое. Она ещё ребенок».
Мне едва удалось перестать плакать примерно через 5 минут. Это время и было тем, сколько мне нужно было для того, чтобы понять, что это — не реальность.
Это было слишком драгоценное время, чтобы тратить время на слезы. Я вытерла слезы с глаз и посмотрела на торт передо мной.
Дедушка махнул рукой, зажигая свечи на торте.
Мама засмеялась
«Наюна, загадывай желание и задувай их».
«...Желание?»
«Ага. Если ты закроешь глаза и загадаешь желание, пока будешь задувать свечи на свой день рождения, то твоё желание сбудется».
Я закрыла глаза.
Я не желала ничего чрезмерного, просто чтобы я запомнила этот момент на всю оставшуюся жизнь.
Я подула на свечи, а затем открыла глаза.
Хлоп, хлоп, хлоп—
Все хлопали и поздравляли меня с днем рождения. Всё ещё в объятиях мамы, я взяла её за руки и ярко улыбнулась.
«Вот, это тебе, скутер!»
«Ой? Когда это мой внук получил так много денег?»
«…Это потому, что ты слишком много даёшь ему, отец. Ты не должен так сильно его баловать».
«Ха, ты жалуешься, потому что я не давал тебе так же много, когда ты был в его возрасте? А ты что думаешь, дочь?»
«Я… Вот, Наюна! Это пингвин в очках~»
Мама сменила тему и дала мне плюшевого Пороро. Я вспомнил, как напоминала маме, что этого пингвина зовут Пороро.
Но сейчас я сказать ничего не могла. Любым словам мешал тот ком, что был у меня в горле.
Окружающее меня пространство уже побелело, как будто чернила сходили с картины.
Время истекло.
Мое сердце, которое болело так, словно оно лопнуло, и слезы, которые я еле сдерживала и которые теперь всё же начали течь.
Всё ещё слыша любящие голоса мамы и брата, я закрыла глаза.
…Вскоре мир стал тихим.
Шшаа—
Затем зашелестела листва.
Когда я открыла глаза, я была внутри горы.
Я потянулась, не в силах ни о чем думать.
Теперь пришло время найти Ким Хаджина.
***
Чэ Наюна протянула ко мне свою руку, и я уставился на нее. Она пытается помочь мне встать?
Я принял её предложение.
«Спасибо».
Когда я встал, Чэ Наюна снова посмотрела на меня. Но это был какой-то новый взгляд.
«Эй».
«Да?»
Чэ Наюна передала мне капсулу времени.
«Капсула времени?»
«Я использовала её один раз, но похоже, что она всё ещё здесь».
«В самом деле?»
Я проверил свой браслет, чтобы узнать почему.
«…Забирай её».
«А? Зачем? На этот раз её должен использовать ты».
Возможно, потому из-за того, что она была перенесена в настоящее из прошлого или, возможно, потому что она уже использовалась, у капсулы было нечто, называемое «требуемым количеством магической силы».
Для полной зарядки требовалось 15 000 единиц магической силы, а это значит, что для того, чтобы использовать её ещё один раз, необходимо, чтобы стат "магическая сила" у пользователя достиг примерно 15 очков.
После этого необходимая сумма удвоится, что сделает повторное использование практически невозможным.
Само собой разумеется, что наполнение капсулы магической силы должно осуществляться за один раз и только одним человеком.
«Нет, тебе следует использовать её позже, когда захочешь снова их увидеть».
«Нет, я не могу. Теперь твоя очередь—»
«Я говорил тебе».
Я перебил её.
«Я никогда не встречал их раньше».
Чэ Наюна сразу же закрыла рот.
«Так что использовать её будешь ты, хорошо?»
«...Хорошо».
Чэ Наюна ответила полунеохотно–полурадостно.
С усмешкой я обернулся и начал спускаться с горы.
«Ах, эй, куда ты идешь?»
«Я устал. Я возвращаюсь домой».
«Что?»
Чэ Наюна подбежала ко мне и схватила меня за рукав. Когда я посмотрел на свой рукав, она отдёрнула руку назад.
«П-почему? Почему ты возвращаешься сейчас?»
«Потому что я устал. Ты разве нет? Потому что я серьёзно устал».
«Но всё же...»
«Я не пойду. Я возвращаюсь домой».
«...Хорошо».
После моего решительного отказа, Чэ Наюна, надувшись, развернулась.
В этот момент завибрировал мой браслет.
[Вот мой номер счета. Я верну тебе деньги, как только получу их.]
Это была Томер.
Прежде чем приехать сюда, я написал вексель для Томер. Я даже добавил страшный «контракт с магической силой» поверх него.
Используя свой браслет, я перевел деньги на счет Томер.
«Эй».
Затем я позвал Чэ Наюну. Она внезапно обернулась с озорной улыбкой на лице.
«Да~? Ты всё же идешь~?»
«Нет, скажи остальным, что я возвращаюсь».
«...»
Её лицо исказилось, словно уродливая газета.
«До скорого».
В тот момент, когда я обернулся, я получил уведомление от Фиолетового Банкета.
Томер зачислила плату, которая будет переведена в баллы Фиолетового банкета, которые, когда я предоставлю ей информацию, будут отправлены мне.
Я отправил информацию Томер.
[Фернин Иисус сменил имя на Агус Бенджамин...]
Печатая ей всю полученную мной информацию, я спустился с горы
Когда я прибыл к подножию горы и уже собирался достать свой байк, я получил другое сообщение.
[Большое спасибо тебе за сегодня. ㅋ]
[Такое ощущение, что я получила что-то ценное ㅋㅋ]
[Я потом куплю тебе что-нибудь хорошее ㅋ ㅋㅋㅋ ^-^]
Это были сообщения от Чэ Наюны.
«…Она несомненно звучит нежно».
Что именно за прошлое она видела? Я, с улыбкой на лице, написал ей ответ.
[Ага.]
7 часов вечера.
Я вернулся в Куб. Хотя в прошлом я прожил 90 дней, на самом деле, в реальном мире, прошло всего 7 часов.
«Уук».
Стоя в центральном парке Куба, я потянулся и вдохнул полные легкие морского воздуха.
По какой-то причине я чувствовал себя расслабленным. Кажется, это место действительно стало моим домом.
Пока шел обратно в общежитие, я включил свой браслет.
[Скрытое Благословение увеличивает ваши статы на 0,005 очка!]
[Скрытое Благословение увеличивает ваши статы на 0,005 очка!]
[Скрытое Благословение увеличивает ваши статы на 0,005 очка!]
[Срабатывает ваша удача! Благодаря потреблению еды, богатой маной, все характеристики увеличиваются на 0,01 очка!]
Я прошел через череду предупреждений, которые приходили мне последние 90 дней.
После этого, я проверил свои статы.
[Сила – 2,970 (+2,970)]
[Выносливость – 2.980 (+2.980)]
[Скорость – 4,685 (+4,685)]
[Восприятие – 5.620 (+5.620)]
[Жизнеспособность – 3.070 (+3.070)]
[Магическая сила 2.005]
«О, я на пике своих сил».
Числа в скобках были временными показателями, полученными в результате Преобразования Энергии. Благодаря тому, что я долгое время находился в богатом маной месте, хранилище энергии было заполнено до 100%.
Просто глядя на это, моё лицо расплывалось в улыбке.
«...Хм?»
В этот момент вдали я увидел как кто-то бежит в мою сторону. Блондинка в наушниках, толстовке и спортивных штанах.
Это была Рэйчел.
Но я не мог не усомниться в своих глазах, когда увидел ее.
«…Что не так с цветом её толстовки?»
Её спортивные штаны были цвета шпината, а толстовка была ярко-синей.
Когда мы ходили в караоке, она была хорошо одета. Получается, что она просто надела первое, что попало под руку и вышла на пробежку?
Я не делал таких подробных настроек, поэтому у меня не было возможности понять в чём дело.
Я вспомнил, как писал, что она выросла в защищенной среде, но это был очевидный факт, ведь она была принцессой.
Вскоре скорость бега Рэйчел замедлилась. Кажется, она меня заметила.
«Привет».
Я слегка поклонился, когда она подошла ближе. Она сняла наушники и улыбнулась.
«Давно не виделись, Госпожа Рэйчел».
«Ага».
«Ты уже вернулась из Англии?»
«Да».
«А~»
Я уже планировал уйти, так как мне было нечего сказать, но её толстовка продолжала беспокоить меня.
Я сухо кашлянул и осторожно спросил.
«…Ты обычно надеваешь на пробежку толстовку?»
«Что? Аа».
Рэйчел сделала смущенное лицо и застенчиво спросила.
«Это нормально?»
«...А?»
«Ну, эм, это немного неловко, но я никогда раньше не выбирала себе одежду… мою одежду обычно выбирает мой помощник».
Рэйчел крутанулась, как будто показывая свою одежду. Но она была слишком немодной.
«Поскольку я скоро стану взрослой, последнее время я прикладываю больше усилий, самостоятельно выбирая себе одежду».
Она говорила так, будто не была уверена в своём чувстве стиля. И правильно.
Я почесал шею и пробормотал.
«Эм, я думаю, тебе просто следует надевать то, что выбирает твой помощник…»
«...Бросается в глаза?»
«Да, сильно».
«Ах...».
Она просканировала свою одежду, а затем кивнула, как будто пришла к какому-то решению.
Что она собиралась сделать?
Я с интересом смотрел на неё.
«Ах~»
Как если бы она придумала блестящую идею, Рэйчел внезапно наклонилась и подтянула одну из штанин своих спортивных штанов. Затем она посмотрела на меня, ожидая моего подтверждения.
«А теперь?»
«...»
Казалось, она неправильно поняла, что я имел в виду, когда сказал, что её одежда бросается в глаза. Возможно, проблема была в её знании корейского.
«Просто носи то, что предлагает твой помощник».
«...Мм».
Рэйчел выглядела немного разочарованной моей реакцией, она на мгновение взглянула на свои ноги, а затем подтянула и другую штанину.
«А вот…»
«Опусти их».
«Ох».
Рэйчел вернула свои спортивные штаны в первоначальное состояние.
Я вздохнул с облегчением и спросил.
«Ты вышла на пробежку?»
«Да. А Господин Хаджин должно быть... вернулся из парикмахерской. Теперь у тебя есть борода».
«А? Ах, ну, да. Я собирался купить немного жареной курицы и вернуться назад в общежитие».
«Жареной курицы?»
«Да, если точнее, жареную курицу, джокбал1, боссам2 и пиццу»
Рэйчел наклонила голову.
Я дал краткое объяснение.
«Я много ем».
«Понятно».
Я тоже... тихо пробормотала Рэйчел сама себе и улыбнулась.
«Тогда я пойду, пробегусь ещё немного».
«Да, спокойной ночи».
С этими словами Рэйчел убежала, а я, некоторое время понаблюдав за ней, пошёл в кафетерий.
**
Я вернулся домой с обеими руками, полными еды.
Но когда я открыл дверь, Эвандель не подбежала ко мне так, как я этого ожидал.
«Эвандель?»
Чувствуя себя несколько странно, я вошёл в гостиную. Сразу после этого я был слегка поражен.
«Что за…чёрт».
Меня встретила довольно странная сцена.
Хаян смотрела на меня с самой высокой точки своей кошачьей башни, а Эвандель спала, обнимая столб этой башни.
Судя по всему, она пыталась заставить Хаян спуститься и уснула после от изнеможения. Судя по беспорядку на полу, между ними, похоже, была настоящая погоня.
«Они всё ещё сражаются, хах».
Я подошел к Эвандель, смеясь, а затем поднес к её носу жареную куриную ножку.
Нюх, нюх.
Нос Эвандель зашевелился.
Затем она широко открыла рот.
Хаап—
И укусила пустой воздух.
Ням, ням. После того, как она не смогла ничего распробовать после того, как пережевала "это" снова и снова, Эвандель сильно нахмурилась.
В этот момент Хаян спрыгнула со своей кошачьей башни.
Пабат!
Лапы Хаян ударили Эвандель по голове, и её глаза тут же открылись.
«Ах, ааанн…»
Она схватилась за голову и застонала.
«Ах!»
Затем она заметила меня и отбежала к стене.
«Ч-что?!»
«О чём ты».
«Кто, кто это!?»
«...Это я. Хаджин».
«...Э?»
Эвандель начала анализировать моё лицо своими сонными глазами.
«...Хаджин?»
«Да, я подстригся. Иди сюда, я принес жареную курицу».
«Жареная курочка…?»
«И боссам, и джокбал тоже здесь».
«Боссам… Джокбал…»
Эвандель, подходя ко мне, в оцепенении бормотала. Я опустился на колени и протянул руки. Маленький ребенок перевалкой вошёл в мои объятия.
Я улыбнулся.
Сейчас у меня в голове было то, что я всегда хотел сделать.
Я потерся своей бородой о щеку Эвандель.
«Ах, аак! Что это? Нет!»
Вздрогнув от неожиданности, Эвандель попыталась убежать, но было уже слишком поздно. Я видел ее впервые за 90 дней.
Без всяких сомнений, я очень по ней скучал.
Я продолжил тереться своей бородой о неё. Её нежная кожа была очень приятной на фоне колючей бороды. Эвандель сопротивлялась, даже пытаясь засунуть руку мне в рот или нос, но я не останавливался.
Затем к нам подошла Хаян.
Она послала нам странный взгляд, поэтому я перестал тереться лицом об Эвандель.
«...?»
Хаян уставилась на затылок Эвандель и подняла лапу.
Как раз, когда мне стало интересно, чем же она занимается...
Бам!
Хаян хлопнула Эвандель по голове и убежала.
«Аххк! Ууу… Ким Хаян! Ты, вернись сюда!»
Эвандель начала яростно преследовать Хаян. Тем не менее, Хаян в мгновение ока достигла вершины своей кошачьей башни.
«Ууу! Т-ты...!»
Эвандель начала изо всех сил, которые только были ей доступны, начала трясти башню.
«Спускайся, спускайся, спускааааааайся сюда—!»
«...»
Я наконец понял, что же я увидел, когда вернулся домой.
Томер, кусая ногти, прочитала ответ.
[Фернин Иисус изменил свое имя на "Агус Бенджамин" и нелегально переехал в Корею в 2020 году.]
По неизвестной причине, вместо того, чтобы начать новую жизнь, он вошел в дом престарелых, а затем, в 2024 году, в возрасте 53 лет он скончался.
Он был кремирован по стандартной процедуре, и теперь его останки находятся внутри мемориала.
[Ниже приведено название дома престарелых, в котором он остановился…]
Лицо Томер сразу же напряглось.
Умер в возрасте 53 лет.
Хотя она и видела слова, написанные на её браслете, её мозг не мог принять эту информацию.
«...Чушь собачья».
Томер сильно прикусила свой ноготь, в результате чего раскололась плоть и потекла кровь.
«Мертв? Какое право он имел умереть?»
Она чувствовала, будто её сердце горит. Как будто в него был брошен тяжелый огненный шар.
Мусор, который убил её мать и бросил ее, уже мертв. Когда она наконец приняла эту реальность, она подскочила. Её глаза были полны слез обиды.
Она посмотрела на информацию, предоставленную Агентством Истины, а затем отскочила от земли.
Дом престарелых, в котором он находился, не был далеко.
Томер бежала так быстро, как только могла. Магическая сила внутри нее сформировала особую последовательность, усиливающую ее физические способности. Это было магическое заклинание — Ускорение.
С этим заклинанием ей понадобилось всего 15 минут, чтобы добраться до дома престарелых.
[Солнечная Гавань]
Остановившись перед этой вывеской, Томер глубоко вздохнула. Она вытерла слезы на глазах и медленно повернула дверную ручку.
Кииик—
Раздался неприятный звук, и деревянная дверь медленно открылась.
Первым делом, её нос защекотал слабый запах лекарств. Он был не так плох, как в больнице, но всё же запах лекарств определенно присутствовал.
Томер медленно подошла к стойке, где увидела медсестру, которой, казалось, было за тридцать.
Медсестра тоже заметила её и спросила.
«Вы что-то хотели?»
«Эм… я здесь, чтобы найти одного пациента. Его зовут Агус Бенджамин...»
«Кого?»
Медсестра наклонила голову так, словно никогда раньше не слышала его имени.
«Агус Бенджамин. Он такой же латиноамериканец, как и я, и ещё он старый».
«Ах~ Латиноамериканец».
Как и ожидалось, латиноамериканцы были редкими пациентами, поскольку медсестра быстро вспоминала.
«Я только что вспомнила. Он был очень застенчивым и тихим человеком... но...»
Лицо медсестры немного потемнело.
«Мне кажется, что он уже умер. Около 2 лет назад».
Томер сразу почувствовала, как её сердце оборвалось, а горло сдавило.
Он действительно мертв? Естественно, вот так мирно, в таком спокойном месте?
Её руки дрожали, и из глубины сердца вырывался огненный гнев.
Но нет, еще рано приходить к какому-либо выводу.
Пока она не увидит безусловного доказательства, она отказывалась в это поверить.
«Эм, этот человек—»
Томер порылась в кармане, пытаясь достать пачку фотографий, но силы почему-то покинули её руку, и все фотографии упали на пол.
Медсестра подошла и помогла собрать их.
«С-Спасибо».
«Все хорошо, не беспокойтесь… Ах, это он. Он выглядит немного моложе на фотографиях, но это определенно он. Я хорошо помню, потому что он выглядел не так, как все остальные пациенты».
После того как просмотрела фотографии, заявила медсестра.
Томер стало трудно сохранять своё здравомыслие, но ей всё же удалось сдержать свой гнев и спросить.
«Тогда... что за жизнь у него здесь была?»
«Я не уверена… он не часто разговаривал с медсестрами или другими стариками».
«Тогда, может он оставил после себя завещание или наследство?»
«А? Ах... я не уверена. Но даже если бы я знала, мне для начала нужно было бы узнать, какие у вас с ним отношения…»
Томер достала свой кошелек и показала медсестре её магическую лицензию.
[2-Звёздочный Маг, Джеймер]
Зрачки медсестры расширились от шока.
В некотором смысле, маги были даже реже, чем герои. Даже в Корейской Магической Академии, академии номер один в мире, ежегодно выпускается всего 900 магов.
«Я Джеймер Иисус, а настоящее имя этого человека - Фернин Иисус. Он... мой биологический отец».
Биологический отец. Это было лучшее объяснение, которое могла дать Томер.
Услышав это, медсестра стала более сочувствующей.
«Понимаю… но я действительно мало что о нём знаю. Я видела его всего несколько раз, и то, когда проходила мимо».
«Тогда, может вы знаете кого-нибудь, кто что-нибудь о нем знает?»
«Мм… если я правильно помню, был один студент-волонтер, который часто разговаривал с ним».
«Ах, правда?»
Медсестра кивнула.
«Да, я не очень хорошо помню, но они казались близкими. Он даже снова недавно пришел».
«О, ох! Можете рассказать мне, кто этот студент?»
«Ну, я и с ним не слишком близка… старшая медсестра была знакома с ним, но она уехала в зарубежную волонтерскую поездку».
«...А! У вас, вон там, есть компьютер. У вас разве нет записи?»
«О, вы правы. Подождите минутку».
Медсестра начала нажимать на клавиши клавиатуры компьютера.
В этот момент у Томер завибрировал браслет.
[Томер, твоя миссия завершена. Мы развернем нового агента, поэтому возвращайся. Дисциплинарный комитет примет решение о твоём наказании за невыполнение миссии.]
[Госпожа Томер~ поздравляю с понижением в должности~~]
«...Да и х** с ним».
«С ним? Что с ним?»
«Э? Ах, не берите в голову».
Томер насмешливо улыбнулась над такими глупцами, что так заботились об иерархии, как Джинны.
Во-первых, нужно помнить, что она вошла в общество Джиннов только потому, что думала, что этот ублюдок стал Джинном.
Теперь, когда она нашла то, что хотела, ей стало наплевать на миссию или дисциплинарный комитет.
Её больше ничего не заботило.
Томер яростно сняла умные часы, предоставленные Нечестивым.
«Ах, я нашла. Запись сделали не в компьютере, а в гостевой книге», —пробормотала медсестра, подняв тетрадь.
«В самом деле? Так как его з…»
«Ким Хаджин».
«Ах, Ким Ха... Ким Хаджин?»
«Ага, Ким Хаджин. Но встретить его будет сложно, поскольку он был принят в Куб. Он начинающий герой».
Знакомое имя и происхождение, которое слишком хорошо подходило для совпадения.
Томер впала в оцепенение.
***
Конец "перерыва" Куба.
В настоящее время я шел по дорожке между метасеквой*.
*(дерево такое)
Для поддержания определенного уровня концентрации маны в Кубе было посажено множество различных деревьев. В это время года это также делает такие вот дорожки популярным маршрутом для свиданий.
Естественно, я видел много пар, прогуливающихся рядом со мной.
Если их уже так много осенью, я удивлялся, насколько же всё будет плохо весной, когда зацветут вишни.
Это все из-за отсутствия дисциплины. Поскольку свидания были только технически запрещены, парочки, застуканные на свидании, всегда могли сказать, что они просто друзья, и никому больше не будет до этого дела.
Ток, ток.
Пока я сварливо шёл вперёд, кто-то постучал по моей спине.
«А?»
Когда я обернулся, я увидел девушку, уставившуюся на меня со скрещенными руками.
Её черное платье прекрасно сияло, а гладкие шелковистые волосы были идеально ухожены.
«В чем дело?»
«Вот».
Ю Ёнха передала мне конверт с документом.
«Что это?»
«То, что я обещала тебе ранее».
«...»
Обещала? Что она мне обещала?
Я наклонил голову и проверил содержимое конверта.
Внутри было 20 тщательно упакованных таблеток и несколько документов.
Именно в этот момент я и вспомнил.
«Они были сделаны из половины очищенного женьшеня, который ты дал мне тогда».
«Из половины?»
«Нам нужно было оставить несколько, чтобы привлечь людей на рынке. Мы планируем позже использовать другую половину другими различными способами. Мы предоставим тебе часть акций компании, чтобы компенсировать стоимость той половины, и когда в будущем всё наладится, мы отдадим тебе вторую половину лекарства».
«Я не против».
Она прямо сказала, что потратила половину женьшеня как ей было угодно, но я не возражал, потому что знал, что Ю Ёнха не из тех, кто наносит удар в спину.
На самом деле Ю Ёнха была из тех, кто получал удары в спину. Когда кто-то заслуживал её доверие, у теперешней Ю Ёнхи всё ещё была склонность слишком сильно доверять этому человеку.
По правде говоря, это было абсолютно естественно. Ведь ей всего 17 лет.
Внутренняя борьба за власть в такой массивной гильдии была слишком мрачной и сложной для преодоления её будучи 17-летней девочкой.
...Ах.
Если подумать, это событие должно произойти где-то около зимних каникул.
Так называемый «Скандал С Потоком Необоснованных Обвинений Ю Ёнхи».
«Ну и как они?»
«О, это то, о чём я тогда просил?»
Я достал одну из таблеток из конверта.
«Да. Они были сделаны при конденсации женьшеня и кристаллов маны. Каждая таблетка должна стоить примерно не менее 100 миллионов вон».
«100 миллионов вон за таблетку?»
Другими словами, в моих руках было 2 миллиарда вон.
Гильдия занимающая первый ранг во всём мире, Священная Милость Творца.
В здании гильдии, известном как Ковчег, Юнь Сон-А в настоящее время осматривала новый офис, который недавно получила.
[250-ый Ранг. Вице-лидер Юнь Сон-А]
Она потерла свой значок, показывающий её недавно повышенный ранг.
Офис, который она получила в качестве подарка за достижение 250го ранга среди всех героев мира, был фантастическим и грандиозным.
«Вам нравится?»
Юнь Сон-Ах только улыбнулась на вопрос своего секретаря.
«…Правильно. Кстати, разве у меня нет расписания для участия в "Миссии По Получению Опыта" Куба?»
«Да, есть. 5 октября, в следующий понедельник, вице-лидер Юнь будет руководить группой туннеля».
«Вот оно что».
Юнь Сон-А опустилась в своё кресло.
«Мм~»
Почувствовав удобное кожаное покрытие из кровавого аллигатора, она замурлыкала от радости.
«Я не могу поверить, что уже октябрь ...время действительно пролетает незаметно».
«Вы правы».
«Итак, есть ещё какие-нибудь интересные новости?»
«Да, есть одна. Похоже, у Наемников Джеронимо появился новый рекрут.
«О, правда?»
Глаза Юнь Сон-А вспыхнули огнём интереса.
Наёмники Джеронимо имели с ней глубокие отношения. Как и другие ведущие гильдии, Священная милость Творца состояла из нескольких команд, и у каждой команды было свое делегированное задание. Юнь Сон-А начала свою карьеру в команде по уничтожению Джиннов, и Героям часто приходилось обращаться к наёмникам чтобы победить их.
«Определено ли его кодовое имя?»
«Хотя мы и не уверены, но наши источники говорят, что его кодовое имя — Фенрир».
«О?»
Юнь Сон-А издала небольшой возглас удивления.
«Это довольно грандиозное кодовое имя».
Юн Сон-А уже видела Фенрира раньше. Священная Милость Творца также участвовала в битве с этим монстром около десяти лет назад. Многие ценные данные об этом монстре всё ещё хранились в их видеоархивах.
«Да, но он специализируется на убийствах и снайперской стрельбе».
"…В самом деле? Это не очень уместно, учитывая его кодовое имя. В конце концов, Демонический Волк Фенрир был монстром, который рвал всё на своём пути лишь своими зубами и когтями».
Убийства и снайперская стрельба.
Хотя всё в итоге так или иначе сводилось к убийству, наемникам, которые специализировались в таких областях, часто уделялось особое внимание, поскольку главными врагами человечества были Джинны, а не монстры.
«Поскольку он присоединился к Наёмникам Джеронимо, он должен быть выдающимся специалистом в этих областях. Они не раскрывали его личность?»
«Нет, наши источники только слышали слухи о его присоединении. Кроме этого о нём известно не так много вещей».
«Мм~ Я с нетерпением жду дальнейшего развития информации. Они делают освещающее видео для каждого нового новобранца».
Эти ролики официально назывались наёмнической кинематографией. В них демонстрировались Дар и сила наёмника. Наёмники Джеронимо начинали с 13 участников, и они выбрали такой метод, чтобы рекламировать себя каждый раз, когда добавлялся кто-то новый.
«Не похоже, что выйдет новый ролик».
«Мм… ну, я всё ещё с нетерпением жду его».
Юнь Сон-А почувствовала, как забилось её сердце.
Эта новость ощущалась почти также, как если бы её любимая игра получила продолжение.
Именно на столько Юнь Сон-А любила использовать «Наемников Джеронимо» в качестве своего клинка.
***
[Ли Ёнхан-ним пригласил Ким Сухо-нима, Ким Хаджина-нима, Ли Чиюну-ним, Рэйчел-ним, Чэ Наюну-ним, Хазуки-ним и еще троих человек.]
Ли Ёнхан: [Привет-привет. Это групповой чат для "туннельной" команды. Чэ Наюна сказала мне создать такой.]
Чэ Наюна: [?Когда это я сказала тебе это?]
Ли Ёнхан: [??Хах?]
Чэ Наюна: [Что]
Ким Сухо: [Мм? Что это за чат? Для чего он?]
Ли Чиюн: [Привет Сухо~ ㅎ.ㅎ]
Ли Ёнхан: [Я не знаю. Это Чэ Наюна сказала мне создать его.]
Ким Сухо: [О, эй.]
Ким Сухо: [Тогда это идея Чэ Наюны?]
Чэ Наюна: [Нет-нет, я тут не причём. Ли Ёнхан, ты, что, хочешь сдохнуть?]
Се Чен: [Привет~]
Ли Ёнхан: [О~ давно не виделись, Чен!]
Ли Ёнхан: [Чэ Наюна отправила мне сообщение. Она сказала создать групповой чат, чтобы на миссии мы могли вместе передвигаться]
Чэ Наюна: [Когда я это говорила?? Это не яㅋ правдаㅋ вы же знаете, что он патологический лжец, верно?]
«...Что это за чертовщина?»
Когда я вернулся с душа, на моём браслете было около 500 новых сообщений.
Кажется, я оказался в групповом чате туннельной команды.
«В оригинальной истории тоже было что-то такое?»
Я так не думаю.
Я пролистал сообщения.
Кадеты обычно к 10 часам утра в одиночку отправлялись на свои миссии. Но сейчас, судя по всему, они говорили о том, чтобы встретиться до этого и пойти сразу группой.
«Хм...»
Теперь, когда я понял суть разговора, я отправил сообщение.
Но не в чат, а Рэйчел.
[Рэйчел-сси, ты идешь вместе с группой?]
[Да.]
[Тогда тебе стоит надеть то, что даст твой помощник.]
[…Почему =_=?]
«...Ах, что же мне делать?»
По правде говоря, в последнее время Рэйчел была моей самой большой проблемой. Если точнее, не сама Рэйчел, а ситуация, в которой она замешана.
Я должен отдать ей Пыльцу Саженца Бабочки, но я просто не могу придумать, как это сделать.
«Может положить её в какой-нибудь аксессуар?»
Пыльца Саженца Бабочки была применима только к целям со скрытым потенциалом.
Так что, если бы я смог запечатать её в обычном ожерелье или браслете, а затем сделать так, чтобы Рэйчел носила её, пыльца естественным образом просочилась бы в нее.
«Хм».
Ну, кажется это вполне достойный план.
Поскольку ожерелье было бы слишком властным подарком, браслет должен быть в самый раз.
Я мог бы сказать, что она хорошо постаралась на командных испытаниях и использовать это как оправдание.
«Идеально».
С помощью своего браслета, я зашёл на сайт магазина аксессуаров.
Я выбрал недорогой аксессуар, который стоил около 100 000 вон.
И в тот момент, когда я собрался отложить свой браслет, я получил ещё одно сообщение.
[Эй, ты раньше занимался волонтерской работой?]
Это была Томер.
[Да, занимался. А что такое?]
[…Нет, ничего. Я просто подумала, может, мне тоже стоит попробовать.]
[Это хорошая идея.]
[А ты встречал когда-нибудь латиноамериканца, ну, такого как я, когда был волонтером?]
«Э?»
Она, что, не нашла письмо своего отца?
Что вообще случилось, когда она пошла в тот дом престарелых?
«Ах, она, должно быть, встретила другую медсестру».
Если она не встретила старшую медсестру, которую тогда встретил я, то возникала большая вероятность того, что она вообще не слышала о письме.
Я ответил.
[Да, встречал. А что?]
Но как бы долго я ни ждал, Томер не отвечала.
Она планировала снова написать мне через неделю?
Ну, для Томер всё должно быть довольно сложно, поэтому я кое-как мог понять её.
«Хаджин, Хаджин~»
Из гостиной донёсся зовущий меня голос Эвандель.
Я надел футболку и подошёл к ней.
Хаян лежала на диване, а Эвандель усердно что-то готовила, стоя перед кухонным столом.
В течение мгновения я молча наблюдал за ней. Два остро раскосых глаза, торчащий рот и четырехногое тело с грубой шерстью.
Это был волк.
«Вау, что это? Выглядит очень хорошо!»
Я сел рядом с Эвандель и погладил её по голове. Эвандель радостно засмеялась и подтолкнула волка ко мне.
«Вот, это Хаджину».
«Мне?»
«Ун, ун. Смотри».
Эвандель постучала по спине маленького волка. Сразу же после этого белый волк, что до этого стоял без единого движения, внезапно приобрел цвет и рыча вбежал в мою грудь.
«Вау!»
Вздрогнув от удивления, я закрыл глаза и упал на спину.
Я быстро открыл их обратно, но волка уже нигде не было.
Осталась только смотрящая на меня озорными глазами Эвандель.
«Ты, что, разыграла меня? Ты~!»
«Ах! Нет, нет, ухе, ах, ухихихи, ахахахаха~»
Я начал атаку щекоткой.
Эвандель особенно боялась щекотки.
Просто пощекотать её бока было достаточно, чтобы она плакала и каталась по полу.
Но так как это было слишком суровым наказанием, я продолжал только 30 секунд.
«Ааан… но это подарок…», —пробормотала Эвандель, задыхаясь на полу.
Только тогда я понял, что что-то не так, и посмотрел на свою грудь, куда прыгнул волк.
Там меня встретил символ волка.
«Что это?»
Я проверил свой браслет.
[Бафф - Вселившийся Призрачный Волк. Волк признает вас своим хозяином.]
—Энергия Волка
*Увеличивает силу, выносливость, скорость и жизнеспособность на 0,1 очка.
—Шестое Чувство Волка
*Когда будет замечена опасная для жизни хозяина угроза, чтобы защитить своего хозяина появится огромный волк.
—Движение Волка
*Вы издаёте меньше звуков при ходьбе
«…О, вау».
Эвандель наконец-то научилась создавать нечто полезное. Судя по всему, она хотела похвастаться передо мной и получить мою похвалу, но вместо этого я её неправильно понял и "наказал".
Чувствуя сожаление, я крепко обнял её.
«Спасибо».
«...»
Эвандель ничего не сказала. Когда я посмотрел вниз, задаваясь вопросом злится ли она, я обнаружил, что она уже крепко спит.
Должно быть, она использовала довольно много своей физической и умственной энергии, чтобы создать этого волка.
«Милашка».
Я поднял её и осторожно положил на кровать.
Когда я вернулся в гостиную, то увидел, что получил уведомление от Фиолетового Банкета.
[Вы получили предмет.]
Скорее всего, это от Босса.
Перед экраном ноутбука появился фиолетовый портал.
ПОНН!
Из портала вывалился цилиндрический предмет размером с мячик.
Хотя этот предмет и выглядел как Ёплат (Yoplait)*, на самом деле это было нечто под названием Under Armor**.
*Йогурты такие
**(дословный перевод "этого" -- Под Броня, то есть это некий сет вещей, который надевается под настоящую броню. Не путайте с кольчугой.)
[Первоклассный Under Armor]
[Высший Уровень] [Частичный Артефакт]
[Запас маны: 5000/5000]
—Укрепление тела
*Увеличивает силу, выносливость, жизнеспособность и скорость на 0,3 балла.
—Артефактная Трансформация
*Использует сохраненную ману, чтобы активировать следующие эффекты:
–Ускорение
–Высокоранговое Усиление Защиты
—Корректировка Под Форму Тела
*Автоматически корректируется под форму вашего тела.
—Подводная маска
*Вы можете создать маску, которая позволит вам дышать под водой.
Under Armour - новейшее защитное оборудование, созданное путем улучшения артефактов с помощью магической инженерии.
«Ну, посмотрим, что тут у нас...»
Когда я надел цилиндр на свою обнаженную грудь и влил в него магическую силу...
Чваак—
Темно-синяя мана вырвалась из цилиндра и окутала мое тело.
Как защитное снаряжение из кристаллов, производящих ману, Under Armor легко превосходил цену в 300 миллионов вон.
А если учитывать качество этого Under Armorа, его цена может легко составить миллиард вон или даже больше...
Как я и думал, Босс имела тенденцию недооценивать предметы.
Когда я убрал свой новый доспех, я позаботился о том, чтобы отправить Боссу сообщение с благодарностью.
На следующий день, 9 часов утра.
Члены туннельной команды встретились перед Станцией Порталов Куба, как и было оговорено в групповом чате.
Присутствовали все.
...За исключением одного человека.
«Разве Ким Хаджин не всегда последний? Разве вы так не думаете, Госпожа Рэйчел?»
Ли Ёнхан обратился к Рэйчел. Он пытался вести себя дружелюбно, но Рэйчел никак не отреагировала. На самом деле её глаза, казалось, говорили: «Плохо говорить о ком-то за его спиной».
«...Кхм. Ах, вот и он».
Ли Ёнхан, чувствуя себя немного неловко, указал куда-то вдаль.
Там, студент, как таковой совсем не похожий на студента, шёл в их сторону.
Его волосы были чётко подобраны в помадном стиле*, а борода была аккуратна подстрижена. Одет он был в черный пиджак и ботинки, из-за которых он выглядел так, словно ему было за двадцать.
*(Я не знаю почему, но эта фотка (по запросу pomade style) по-моему очень хорошо описывает Хаджина.
«Он всё ещё не сбрил бороду. Может быть, это потому, что кое-кто похвалил её», — тихо пробормотал Ли Ёнхан, слегка подталкивая локтем плечо Чэ Наюны.
Лицо Чэ Наюны взволнованно покраснело.
«П-причём тут я».
«Чегоо~?»
«В-всё не так! Он даже проигнорировал все сообщения, что я отправила».
«О~? Ты даже первой написала ему~?»
«Ли, иик».
И пока Чэ Наюна, икая, дрожала от гнева, Ким Хаджин присоединился к группе.
«Ким Хаджин, ты опоздал на три минуты».
Ли Ёнхан, щелкая языком, постучал по своему браслету.
«Ах, прости».
«Всё нормально, это всего три минуты. В любом случае, Хаджин, ты сегодня отлично выглядишь», — Сказал Ким Сухо, подталкивая локтем руку Ким Хаджина.
«Кто бы говорил».
В ответ Ким Хаджин положил руку на талию Ким Сухо. Чэ Наюна почувствовала отвращение от того, насколько близки они стали.
«Я прощу тебя, поскольку это всего три минуты. Хорошо, поехали в Пусан~!»
Лидером сегодняшней группы был Ли Ёнхан. Несмотря на то, что он часто был целью шуток и приколов, он всё ещё был президентом нашего класса.
Группа использавала Портал в Сеул, а затем прямо в пункт назначения, Пусан.
Самым известным туннелем в Пусане был подводный туннель.
Построенный всемирно известным архитектором Ким Кёнгваном, он пролегал под океаном, соединяя Японию и Китай.
Целью постройки этого туннеля была не торговля, а покорение морских монстров и Подземелий.
«Эй».
Когда группа подошла ко входу в подводный туннель, Чэ Наюна похлопала по плечу Ким Хаджина.
«Что».
«Почему ты не побрился?»
«Хм?»
Ответ был прост. Потому, что +0,5 очка к шарму, которые давала мне борода, попросту исчезнут.
Ким Хаджин ответил без энтузиазма.
«Просто потому что».
«...Просто потому что?»
«А что».
«Нет, ничего. Кстати, почему ты не отвечаешь на мои сообщения? Написано, что ты их прочитал».
Честно говоря, Ким Хаджин корчил из себя недотрогу.
Одна только мысль об этом, казалось, злила Чэ Наюну, поскольку она сильно нахмурилась.
«Я забыл».
«Что?»
«Ах, вон там!»
В этот момент Ли Ёнхан указал куда-то вперёд. Перед входом в подводный туннель стояла женщина.
«Ух ты! Разве это не Герой Юнь Сон-А-ним!?»
Услышав Ли Ёнхана, глаза кадетов блеснули.
Герой с 250 рангом в мире, Юнь Сон-А.
Обладая красотой и талантом, её часто хвалили, называя будущим Кореи. За ней следили как гражданские лица, так и Герои. Перед такой великой фигурой несколько курсантов полностью замерли.
Когда Юнь Сон-А поняла, что мы её заметили, она сделала шаг вперед.
В одно мгновение вырвался сильный шторм, и её единственный шаг смог преодолеть 200 метров.
«Вау!»
«Ах!»
Это была телепортация с использованием сгорания магической силы.
Ее внезапное появление заставило нескольких кадетов отскочить назад от удивления.
«Всем привет».
Тем временем Юнь Сон-А с неторопливой улыбкой оглядела группу.
«Господин Сухо, Госпожа Наюна, Господин Ёнхан…»
Затем она начала называть имя каждого присутствующего кадета.
«Госпожа Рэйчел, и… Господин Хаджин? Это ты, Хаджин-сси?»
«Да».
«О боже, а ты сильно изменился. Ты... даже отрастил бороду».
Ким Хаджин молча кивнул.
«Доброе утро всем. Мм ... Я не очень хороша в произношении речей, так что давайте просто сразу же отправимся вниз».
Юнь Сон-А указала рукой, и все последовали за ней, как утята, следующие за своей матерью.
Юнь Сон-А и кадеты вошли в лифт.
Пока лифт спускался вниз, Юнь Сон-А объяснила.
«Этот подводный туннель чрезвычайно полезен. Он позволяет нам охотиться на морских монстров и служит тропой, ведущей в подводные подземелья».
Динн~
Путь от поверхности до дна на лифте не занял много времени.
Подводный туннель был действительно массивным. Он был таким же широким, как шоссе с четырьмя полосами, идущими в обе стороны, и столь же высоким, как два огра, поставленных друг на друга.
По факту, в туннеле были зоны отдыха, рестораны. Здесь даже ездили различные транспортные средства.
«Мы всё ещё под землей, но, когда мы пройдём дальше по туннелю, вы обнаружите, что мы уже окружены водой. Это довольно красивый вид».
Следуя указаниям Юнь Сон-А, группа пошла вперёд.
«Пока вы идете по этой широкой главной дороге, вы будете время от времени видеть, как от неё ответвляются новые дороги. Вы сможете узнать, куда ведут эти дороги, прочитав знак. Если на стоит буква П (D), значит дорога ведёт к Подземелью (Dungeon). Если написано M, значит к монстрам…»
Тириринн— Тириринн—
Вскоре после короткого объяснения о дорогах туннеля, раздался громкий звук входящих сообщений. Это был браслет Юнь Сон-А.
Юнь Сон-А нахмурилась и проверила содержание.
«…Ах, похоже, в конце тоннеля возникла чрезвычайная ситуация. Мне нужно идти вперед...»
Юнь Сон-А неловко улыбнулась.
«Я скоро вернусь, так что вы можете пока просто осмотреться».
«Да!»
Курсанты ответили громко и четко.
«Не уходите слишком далеко. Оставайтесь в группах по 2 человека и просмотрите боковые дороги».
Юнь Сон-А уже почти ушла, когда вдруг внезапно обернулась и щелкнула пальцами.
«Ах, я честно сформирую ваши группы».
Юнь Сон-А, с помощью своего браслета, спроектировала приложение, которое стало создавать пары кадетов.
Ким Сухо и Чэ Наюна.
Ли Ёнхан и Хазуки.
Се Чен и Ли Чиюн.
Ким Хаджин и Рэйчел.
В итоге все группы были быстро сформированы.
«Теперь, я вернусь через один миг!»
Прежде чем Юнь Сон-А побежала по туннелю, она подмигнула Чэ Наюне.
Однако Чэ Наюна горько улыбнулась, наблюдая, как убегает Юнь Сон-А.
Вам не нужно было этого делать...
Её взгляд переместился на Ким Хаджина, который смеялся, разговаривая с Рэйчел.
«Тск».
Чэ Наюна щелкнула языком и пошла к Ким Сухо.
«Хей, Чэ Наюна».
«Хей...»
Виин—
В этот момент у Чэ Наюны также зазвенел браслет.
Она вскользь проверила сообщение.
[Это директор больницы Дэхён.]
[Сегодня, в около 10:23 утра, пациент Чэ Чинун показал признаки пробуждения.]
[Хотя я и не могу с уверенностью сказать, что он скоро очнётся, это, безусловно, хороший знак.]
Прочитав это внезапное, неожиданное сообщение, Чэ Наюна почувствовала, что её голова опустела.
Пометка Автора: возраст Юнь Сон-А был баффнут(?). Теперь она всего на 10 лет старше Сухо!
Дорога D-3C.
Вместе шли по одной из множества дорог подводного туннеля.
Буква D означала, что эта дорога ведёт к Подземелью, цифра 3, что оно (Подземелье*) было открыто третьим, а буква C – что Подземелье уже было завоевано.
На стенах туннеля висели списки монстров данного Подземелья и списки с Героями, которые, вероятно, участвовали в его завоевании.
«...Такое ощущение, что я в аквариуме».
Прозрачные стены туннеля открывали прекрасный вид на океан.
Мы находились на глубине примерно в 75 метров под уровнем моря, что было слишком мелко для монстров с рангом выше среднего. Они попросту не могли здесь выжить.
В результате, монстры, которых я иногда видел снаружи, были на уровне "милые".
Я не находил этот вид слишком привлекательным, поэтому просто продолжил идти вперед.
Через некоторое время я обнаружил, что Рэйчел исчезла.
«...?»
Интересуясь тем, куда она пошла, я обернулся.
Рэйчел была далеко позади меня. Прилипнув к прозрачной стене, она наблюдала за какой-то рыбой.
Её глаза цвета океана ярко сияли, как изумруды.
Я незаметно вернулся к тому месту, где она остановилась.
Делая вид, что очень внимательно смотрю на стаю каких-то рыб, я порылся в куртке.
Наконец в моей руке звякнул браслет.
И как мне дать его ей?
Разве если я дам его ей сейчас это не будет как-то беспорядочно?
У меня был лишь небольшой опыт в дарении подарков, поэтому я не был уверен.
Кроме того, что я вообще должен ей сказать?
Я поднял его по дороге сюда... это слишком странно...
Спасибо тебе за всё, что ты до сих пор сделала для меня... звучит так, будто я навсегда ухожу.
Это поможет твоему развитию... эта фраза сделает меня похожим на мошенника, продающего свой продукт.
«Вау».
В этот момент Рэйчел, словно ребенок, в трепете воскликнула. Я последовал за её взглядом.
За стенами туннеля неким строем плыла стая крошечных рыбок, образуя гигантскую каплю размером с кита.
«Удивительно».
«Верно? Корея – единственная страна с подводным туннелем такого размера!»
Рэйчел взволнованно выпалила один из фактов про Корею.
«Да?»
«Да! Я знаю об этом, потому что я прочитала много научно-исследовательские статьи по подземным туннелям».
Научно-исследовательские статьи и Рэйчел. Трудно назвать лучший дуэт.
«Мне пришлось усердно поработать, чтобы понять эти научно-исследовательские статьи, так как они все были на корейском языке… Теперь, когда я вижу один из таких подводных туннелей в живую, то сразу понятно, что они ещё удивительней чем описывались».
«Понимаю...»
В мире, в котором я жил, научно-исследовательские статьи были в основном на английском языке.
Но в этом мире, от дипломных работ колледжа до академических симпозиумов, большинство научных трудов писались на корейском языке. Это был результатом того, что корейский язык стал общим языком во всем мире.
«Да, потому что чтение переведенных версий часто приводит к потере смысла».
«Ах, понятно, переведенные версии… правильно, я благодарен за то, что корейский — это мой родной язык».
Я не мог не посмеяться, когда сказал это. Английский был предметом, который я завалил на CSAT. Я вспомнил своё сожаление, что не ходил на дополнительные уроки английского.
«Я завидую. Ах, очевидно, что общим языком до Исхода был английский. Разве это не интересно?»
«О… тогда—»
«Вау, смотри! Там акула ... ах, это акулёнок!»
«…Ты права».
Эта принцесса, кажется, действительно любит океан, поскольку она с благоговением смотрела на проплывающую мимо крошечную акулу.
В любом случае, я чувствовал, что сейчас был идеальный момент.
С огромным океаном, раскинувшимся вокруг нас, наблюдая за прекрасным пейзажем изнутри туннеля...
«Хуу».
Я глубоко вздохнул.
«Эм, Рэйчел-сси?»
«...Да?»
Рэйчел перевела глаза с маленькой акулы на меня.
Неловко улыбаясь, я достал из кармана браслет, который приготовил. Внутри его платиновой внешней оболочки была запечатанная Пыльца Саженца Бабочки.
«Может быть это слишком внезапно... но момент выглядел как прекрасная возможность».
«...»
Однако Рэйчел только тупо уставилась на меня. Она ничего не сказала и не пыталась взять браслет.
Я пробормотал оправдание, которое подготовил заранее.
«Итак, об этом. Помнишь, ты мне очень помогла, когда стала капитаном команды? Все скинулись на этот браслет, так что не пойми меня неправильно».
Рэйчел всё ещё ничего не сказала.
Прошла секунда, ощущавшаяся словно десять. Я внезапно почувствовал головокружение.
Чёрт с ним.
Я поднял браслет правой рукой, в то время как другой приподнял руку Рэйчел.
Затем я насильно надел на неё браслет.
Клик.
Я наконец застегнул браслет. Теперь, когда она высвободит свою магическую силу, Пыльца Саженца Бабочки самостоятельно просочится в ее тело.
Пока Рэйчел молча переводила взгляд с меня на браслет, я с облегчением вздохнул. Она печально посмотрела на меня, а затем опустила голову.
Её губы изогнулись, словно она собиралась что-то сказать. И в этот момент…
—КУУНН
Туннель потрясла внезапная вибрация, и внезапно погас весь свет.
В мгновение ока мы были окружены полной темнотой.
Я быстро вытащил Desert Eagle, в то время как Рэйчел также достала свою рапиру.
Так, так.
Вскоре мы услышали звуки шагов. Я повернулся к направлению звука. Тем не менее, даже мои Глаза Тысячи Миль не смогли увидеть намёк на источник звука.
«...Что?»
[Вы со спутником.]
Прозвучал мрачный голос. Однако я не мог полностью понять, что он сказал.
Я мог сказать, что он говорил по-английски с британским акцентом.
Но из-за этого я и мог легко определить, кто говорил.
Ланкастер.
Лицо Рэйчел напряглось.
«…Сэр Ланкастер».
[Не волнуйтесь. Я здесь только чтобы поговорить. Поскольку сегодня я увидел кое-что забавное, у меня нет настроения сражаться.]
Я смог понять только первую половину его второго предложения. Он здесь только чтобы поговорить.
[Вот.]
Вот.
Как только Ланкастер пробормотал это слово, с неба внезапно упал труп. Труп был с головы до пят покрыт кровью, а его конечности были изогнуты самыми странными способами.
«Хиик!».
«Воу! Это что ещё что за х**ня?!»
Пораженный, я подсознательно выругался. Рэйчел тоже казалась шокированной. Её расширенные глаза повернулись ко мне.
«Т-ты выругался…»
«Ах, кхм».
Я неловко кашлянул.
Затем мы снова перевели наше внимание на Ланкастера.
[Этот человек — это агент, который защищал вас из теней.]
«...»
[Принцесса, я всегда слежу за вами. Я хочу, чтобы вы знали это.]
После этого голос Ланкастера исчез.
Я изо всех сил пытался понять эту ошеломляющую ситуацию.
Я ожидал появления Ланкастера, но ничего подобного не помнил.
Он должен был послать нескольких убийц, заставив Рэйчел, которая пробудила свои способности, победить их. После этого он должен был сказать что-то вроде: «Моя цель сегодня состояла только в том, чтобы напугать вас—»
Но какого черта он решил "пошутить" используя труп?
«…Черт побери».
Как и сказал Ланкастер, никаких других угроз больше не было, и вскоре снова зажегся свет.
Туннель снова был полностью освещён.
Однако трупа, который заставил нас подпрыгнуть, нигде не было.
«Куда делся труп?» — пробормотал в оцепенении я.
Не услышав или просто проигнорировав мой вопрос, Рэйчел постучала по моему плечу.
«Хаджин-сси, давай… вернёмся».
«Ах, да».
Мы, максимально оставаясь на стороже, начали возвращаться.
Из-за жуткой и пугающей атмосферы у меня по рукам пробежали мурашки.
Рэйчел посмотрела на меня и спросила.
«Ты в порядке?»
«Да? Ах, конечно. Я просто удивился. Так, а кто это был?»
«Эм… я… я расскажу тебе о нём позже».
Мы снова вышли на главную дорогу туннеля.
Все остальные уже вернулись и участвовали в каком-то серьезном разговоре.
«Хаджин, иди сюда».
Ким Сухо заметил меня и подозвал.
«…Что с ними такое? Эм, Подожди».
Я оставил Рэйчел позади и подбежал к Ким Сухо.
«Что случилось?»
«Хаджин, понимаешь…»
Ким Сухо рассказал мне о том, что у Чэ Чинуна появились признаки пробуждения и что Чэ Наюна сразу же побежала в больницу, чтобы встретиться с ним.
В тот момент, когда я услышал это... я потерял сознание.
Когда я очнулся, я уже куда-то бежал.
***
Я побежал в больницу Дэхён, где прибывали только больные со статусом VIP.
Я бы поехал туда на своем байке, но сегодня я оставил его дома. В результате я добежал до Станции Порталов в Пусане, использовал Портал в Сеул, и на своих двоих побежал до VIP-больницы Дэхён.
«Хаа, хаа…»
Промчавшись словно ветер, я наконец остановился у входа в больницу.
Мое сердце кричало от боли, в то время как мои легкие, казалось, собирались лопнуть.
И пока я пытался отдышатся, раздался знакомый голос.
«Ты уже слышал новости?»
Вздрогнув, я обернулся.
Как я и думал, знакомый голос принадлежал Ю Ёнхе.
Кажется, что она тоже прибыла сюда второпях, но её внешность не пострадала ни в малейшей степени.
«Да, ты тоже?»
«Да. Я обязана участвовать во всех важных делах, связанных с кланом Чэ. Но почему в такой спешке сюда прибежал ты?»
«...»
Не отвечая ей, я посмотрел на больницу.
С помощью Книги Истины я узнал, что Семя Дьявола прорастет в январе. Поскольку сейчас всё ещё был октябрь, можно сказать, что у меня всё ещё есть время.
Однако я забыл об одной "маленькой" вещи.
Я забыл о том, что Чэ Чинун мог очнуться до того, как прорастет Семя Дьявола.
Если бы это произошло, все стало бы только сложнее.
Не нужно быть гением, чтобы понять, что убить больного без сознания было значительно проще, чем убить сознательного пациента, который гуляет по больнице.
Внезапно моего лба коснулся кусок какой-то ткани.
От удивления подняв глаза, я увидел, что Ю Ёнха оказалась прямо передо мной.
«Почему ты так сильно потеешь? Ты что настолько беспокоишься?»
Ю Ёнха, своим мягким платком, лично вытерла мой пот.
Я посмотрел вниз, удивляясь, почему наши глаза были на идеальном, одинаковом уровне.
Она была в kill-heelах.
«…Готово. Вот, можешь забрать его».
Ю Ёнха отдала мне платок.
Увидев залитый потом носовой платок, я удивился.
«Э-э, да... спасибо».
Я взял платок и снова посмотрел на больницу.
Подсознательно из меня вырвался глубокий вздох.
«Он ещё не проснулся, но показал признаки пробуждения. Это не то, из чего стоит делать такое большое дело».
Ю Ёнха сказала именно то, что мне было интересно.
Понятно... это здорово.
Я развернулся.
«Э? Ты уже возвращаешься? Разве ты не хочешь увидеть Наюну?»
Ю Ёнха звучала удивленно.
Продолжая идти вперёд, я возразил.
«Нет, думаю, мне здесь не место».
Я медленно двигал ногами.
Я только немного пробежался, но мое тело и разум уже стали вялыми.
Так вот как ощущается ментальное истощение?
«Хаа...»
В тот момент, когда я выдохнул еще один глубокий вздох... мой браслет снова зазвенел, оповещая меня об очередном сообщении.
[Маленький Новичок, я получила уведомление, что ты получил совй предмет.]
[Свой. И так, когда ты собираешься взять свою следующую миссю?]
Эти сообщения были от Босса.
Я осознал это ещё раз.
Она была... единственной соломинкой, за которую я мог ухватиться.
Сжав зубы, я немедленно отписал.
[Я могу начать завтра.]
***
Смотря за тем, как медленно исчезает фигура Ким Хаджина, Ю Ёнха думала о том, что он сказал.
—Думаю мне здесь не место.
«Пфт. Это звучит как какая-то строчка из драмы. Думаю, мне здесь не место~»
Пока она тихо бормотала и бездельничала, Ю Ёнха получила на свой браслет новое сообщение.
[Ёнха, я прямо сейчас направляюсь к вам. У Наюны всё хорошо?]
Отправителем был Ким Сухо.
[Я ещё даже не встретилась с…
Пока она бездумно печатала ответ, она внезапно осознала.
«…Он ушел, чтобы освободить место для Ким Сухо?»
Ким Сухо и Чэ Наюна.
Все знали, что у Чэ Наюны были благоприятные чувства к Ким Сухо. Так было потому, что Чэ Наюна явно действовала не так, как обычно, когда была перед Ким Сухо.
«Хм...»
Действительно, если бы Ким Хаджин не был тугодумом, он бы понял, что Чэ Наюна любит Ким Сухо.
Ю Ёнха без энтузиазма ответила [еще нет] и пошла в больницу.
Нет, она собиралась пойти в больницу.
Но прежде чем она смогла, из входа выплелась Чэ Наюна.
Она, кажется, постарела на 5 лет снаружи, но у неё на лице была слабая улыбка.
Ю Ёнха подняла свою руку.
«Наюна».
«Ах, Ёнха~»
Чэ Наюна увидела Ю Ёнху и поспешила к ней с яркой улыбкой. В настоящее время ей отчаянно нужен был кто-то, с кем можно поговорить.
Чэ Наюна и Ю Ёнха сели на соседнюю скамейку.
Затем Ю Ёнха осторожно спросила.
«Как... ситуация?»
«Он все ещё не при… Я не знаю. Хм, доктор сказал, что график скачет вверх и вниз. Он выгнал меня, сказав, что брату нужно отдохнуть».
Ю Ёнха поняла, на что намекает Чэ Наюна.
«Это же хорошо, верно?»
«Ага. По-видимому, были и другие подобные случаи, и все пациенты в таких случаях просыпались в течение трех месяцев».
Затем Чэ Наюна положила руки на свою грудь.
«Я чувствую, что мое сердце вот-вот выпрыгнет из тела. Как смущающе... Я не должна плакать...»
Чэ Наюна прожила последние пять лет своей жизни, думая, что Чэ Чинун никогда не проснется.
Её еле сдерживаемая печаль и борьба, казалось, всё же переполнили её, поскольку она стиснула зубы и обхватила ладонями лицо.
Вскоре её истинные чувства проявились в виде рыданий и слез. Че Наюна плакала, дрожа всем телом.
Её слезы должны были быть слезами счастья, но по какой-то причине это выглядело грустно и жалко.
«...»
Ю Ёнха похлопала по её спине, ничего не говоря.
Честно говоря, Ю Ёнха никак не могла сопереживать истории Чэ Наюны. Хотя отец Ю Ёнхи был немного одержим, а её мать была переполнена амбициями, тем не менее, у неё была счастливая семья.
Тем не менее, Чэ Чинун, без каких-либо признаков пробуждения, был в коме в течение 5 лет.
Проходящее время могло лишь превратить ярость в печаль, печаль в разочарование, разочарование в отчаяние, а отчаяние в смирение.
Но, когда вся надежда уже была потеряна, снова появилась возможность вернуться к жизни.
Член семьи, который считался потерянным навсегда, потенциально мог вернуться.
Ю Ёнха даже не могла представить, что чувствовала Чэ Наюна.
«Ах, хик… Ах, хик, у меня болит в груди».
Когда плач Чэ Наюны немного стих, Ю Ёнха наконец заговорила.
«Ну, верно, Наюна, Ким Сухо уже скоро приедет. А тот человек уже пришел».
«...Тот человек?»
«Ким Хаджин».
«…Ким Хаджин тоже пришел?»
«Ага».
Ю Ёнха представила у себя в голове Ким Хаджина, с которым только что встретилась.
Он выглядел так, словно собирался заплакать, и с головы до пят был мокрым от пота.
«Он был здесь ещё до меня. Он был весь в поту».
«...»
Чэ Наюна медленно огляделась со странным лицом. Это выглядело так, будто она пыталась найти кого-то прячущегося.
«Но он уже ушел».
«...А? Почему?»
«Я не знаю».
Ю Ёнха озорно улыбнулась.
«Может быть, он уступил место Ким Сухо».
«…Что ты имеешь в виду?»
«Разве тебе он не нравится? Я имею в виду Ким Сухо».
Лицо Чэ Наюны сразу же напряглось. Как раз, когда она собиралась что-то сказать, Ю Ёнха слегка повернула свое тело.
«А может, тебе понравился он?»
«…Н-нет, ни тот, ни другой. О-о чем ты вообще говоришь?»
«Правда~? Это не то, что я вижу~»
Ю Ёнха ухмыльнулась и продолжила дразнить Чэ Наюну. Тем не менее, она, кажется, потеряла всю свою энергию от слез, поскольку слабо на это реагировала.
И тогда.
Они почувствовали присутствие людей, бегущих к ним.
Ю Ёнха и Чэ Наюна одновременно повернули головы в сторону.
Там они увидели Ким Сухо, Юнь Сон-А и даже Шин Джонхака.
Как только вернулась домой, Рэйчел тут же связалась с королевским двором. Она рассказала обо всем, что сегодня случилось, своему дворецкому.
О том, как внезапно, по какой-то непонятной причине не причиняя ей вреда, появился Ланкастер и о том, как он показал ей труп агента, который защищал её.
—Вы можете описать ситуацию до появления Ланкастера чуть более подробно? — с серьёзным лицом спросил дворецкий.
«А? Ах, эм... Он появился, когда я получала подарок от своего друга».
—Кстати, Принцесса, со мной вы можете разговаривать на английском.
«Ах, верно, прости. Итак, эм, об этой ситуации...»
Рэйчел, уже на английском, доложила обо всём, что произошло. Дворецкий задумчиво потер подбородок, а затем низким голосом продолжил.
—Хм... возможно, Ланкастер хочет, чтобы Принцесса страдала от той же боли, что и он.
«Что ты имеешь в виду?»
Рэйчел наклонила голову.
—Ланкастер потерял дорогих ему людей во время Лондонского Инцидента. Он должно быть хочет, чтобы Принцесса ощутила ту же боль. Он должно быть не так понял ваши с другом отношения.
«Ах...»
Если вернуться назад и обдумать всё в таком свете, это объяснение казалось довольно правдоподобным.
В конце концов, Ланкастер сказал, что увидел «забавную» сцену.
«Но это не так…»
Рэйчел посмотрела на браслет на своём запястье.
Если это и вправду было то, о чём подумал Ланкастер, он серьезно ошибся.
По мнению Рэйчел, она не имела никакого права сближаться с кем-либо.
—В любом случае, Принцесса, я действительно вижу, что вы сильно изменились.
«Э? В каком смысле?»
—Раньше вы любили есть и играть, словно ребенок. Но теперь вы спокойны и собраны.
«Э-это всё было до того, как я повзрослела».
По правде говоря, Рэйчел была довольно игривой, пока ей не исполнилось шесть лет.
Но она всегда была ответственной. Поскольку она всегда заканчивала всю свою работу до того, как выходить и играть, королева, королевский супруг и дворецкий Рэйчел могли лишь с улыбкой наблюдать за ней.
Только после того инцидента её игривость исчезла.
—В любом случае, уже поздно, Принцесса. Вам следует пойти спать. Мы скоро сообщим вам, используем ли мы другого агента или наймём опытного наемника.
«Да… Кстати, а у этого агента ... была семья?»
Услышав осторожный тон Рэйчел, дворецкий горько улыбнулся и покачал головой.
—Нет, не было.
«…Понятно. Но, пожалуйста, относитесь к нему хорошо. Я также буду участвовать в похоронах».
—Да, понял.
Кто-то умер, чтобы защитить её.
Хотя это и стало тяжелым бременем для её сердца, Рэйчел повесила трубку, внешне не проявляя своей слабости.
«Хаа».
Однако она не могла удержать вздох от своих сложных эмоций.
Рэйчел достала наушники, чтобы успокоить удушающее давление, которое она чувствовала. Вставив Bluetooth наушники в уши, она посмотрела на музыкальное приложение на своём браслете.
[If – Ким Хаджин]
[Now I Wish It Was So – Ким Хаджин (караоке)]
[You In My Arms – Ким Хаджин (караоке)]
[To J – то, что пела я (караоке)]
...
...
На дисплее был список из нескольких записей, которые она тайно сделала, пока была в караоке с Ким Хаджином.
Благодаря мягкому голосу Ким Хаджина ей в определенной степени удалось справиться со своей бессонницей.
С другой стороны, Рэйчел, слушая свое пение, узнала, что она ужасная певица.
«Сегодня давай выберем…»
Now I Wish It Was So*.
*(Теперь я хочу, чтобы так и было)
Рэйчел нажала на кнопку воспроизведения и прыгнула в кровать.
***
[Я могу начать завтра.]
Кажется, воодушевленная моим положительным ответом, Босс на следующий же день связалась со мной по поводу новой миссии.
== Миссия Ученика-Наемника==
[Сложность: D]
[Награда: 400 000 000 корейских вон* или предмет эквивалентной стоимости]
*(~350 000 $)
[Цель: Атакуйте грузовик группы Джиннов и торговца людьми, Женона]
[Один раз в неделю Женон использует грузовик для торговли людьми и контрабанды. В 10 часов вечера два охраняемых грузовика пересекут мост Вейке. Атакуйте их и спасите заложников.]
===
Местом проведения миссии был Китай.
Точнее, это была дорога, соединяющая Китай с Монголией.
Это был маршрут, часто используемый Джиннами при торговле людьми и контрабанде.
Согласно моим настройкам, соседняя с Монголией область России была зоной беззакония, где царила сила короля. Это место также было логовом Джиннов, которые совершали все виды преступлений.
Однако в этой «зоне беззакония» существовало отдельное общество, которым управляли Джинны.
Хотя ООН и отказалось признать это, это место называлось Пандемониум и имело размер небольшого города.
На следующий день, когда закончились занятия, я воспользовался Порталом в Сеуле и отправился в Пекин.
Прибыв в Пекин, я позаботился о том, чтобы постоянно быть в маске и солнечных очках.
Северный район Пекина, опасная зона среднего ранга, где часто появлялись монстры, и изношенный мост, построенный над рекой.
Я прибыл туда после часа езды.
«... Это немного жутко».
В опасных зонах среднего ранга с высокой частотой появлялись монстры среднего ранга.
Таким образом, хотя в прошлом в этом регионе находился целый город, сейчас здесь не было видно ни одного человека.
«Ну, посмотрим».
Я сбил несколько коротких деревьев и заблокировал единственный въезд на мост.
Вскоре мне пришло сообщение.
[Будет несколько врагов, но не все из них будут Джиннами. Некоторые - люди, привлеченные злом и ставшие шавками дьяволов, а другие – "просто" злобные люди, ведущие отвратительную жизнь. Это твои цели.]
«...Хм».
Джинны были существами, чьи негативные эмоции усиливались благодаря контрактам с дьяволами. В результате более слабые Джинны, используя всевозможные методы, как правило, совершали более жесткие преступления.
Их инстинкт стать сильнее и желания быть признанными не были удовлетворены, что приводило к ярости и выражению её в чистом зле.
«Приятно слышать…»
С ними было легче и менее психически обременительно иметь дело.
Я огляделся, чтобы найти укрытие.
Территория вокруг моста была похожа на пустыню. Хотя поблизости и был лес, все деревья были не высокими.
Другого выбора просто не было.
Мне придётся столкнуться с ними напрямую.
Я сел на байк и проехал около 600 метров по мосту.
Затем я повернулся лицом к дороге. Мост и всё вокруг было как на ладони.
Я проверил время.
21:35.
Ожидаемое время их прибытия было 10 часов.
Я соткал из Эфира нечто вроде стула и сел на него. Затем я достал ткань и начисто вытер ствол Desert Eagle.
Примерно через 30 минут убивания времени, я наконец увидел два грузовика и четыре машины эскорта, едущие к мосту.
«А вот и они».
Я медленно встал и обволок Desert Eagle Эфиром, превращая его в злобную снайперскую винтовку.
Подняв снайперскую винтовку, я нацелился на водителей грузовиков.
Водитель грузовика в передней части, кажется, был пьян или под кайфом от наркотиков, поскольку он с неприятным лицом хихикал.
У меня не было причин колебаться.
Я нажал на курок.
ТАНН!
Моя одежда трепетала от давления неистового ветра. Пуля влетела в грузовик с огромной силой, тем самым взрывая голову водителя грузовика.
Не было никаких криков или воя.
Окно грузовика разбилось, и водитель сразу же рассыпался в черную пыль. Пуля все еще не остановилась и даже пробила грузовой отсек грузовика.
Клик—
Я выбросил гильзу.
Следующей целью был водитель второго грузовика.
Он все еще не знал, что происходит, что делало его легкой целью.
Я нацелился на второй грузовик и выстрелил. Белая пуля тут же прошила грузовик.
Киийк—
С исчезновением водителей грузовики занесло в сторону, и они врезались в стоящие рядом деревья.
Только тогда машины эскорта заметили ситуацию и остановились. Двери распахнулись, и выбежало, вооруженных самым разным оружием, в общей сложности 18 Джиннов.
Трое с мечами, четверо с копьями, двое с топорами, трое с луками, а остальные с автоматами. Я наблюдал за их движениями, пока доставал из кармана лекарство. Это была таблетка с женьшенем, эффект которой был изменен согласно моему вкусу.
[Лекарственная энергия наполняет ваше тело.]
[В течение 5 минут все изменяемые характеристики, кроме магической силы, увеличиваются на 1,5 пункта.]
Для этой модификации потребовалось всего 5 ОИ. Низкая стоимость, вероятно, была связана с тем, что постоянное увеличение статов было заменено на временное.
Я проглотил лекарство, активировал эффект ускорения Under Armorа и перевёл Desert Eagle в режим штурмовой винтовки.
В следующий момент я почувствовал, как в моём теле закружилась энергия.
«Хуу...»
Сделав глубокий вдох, я уставился на приближающихся Джиннов.
—他妈的是什么?
—你想回去吗?嘿!你这个婊子的儿子!
Они что-то хаотично выкрикивали друг другу. Конечно, я не мог понять, что они говорили, поскольку я не говорил по-китайски.
Если честно, мне было не так уж и интересно.
«Заткнитесь, ладно?»
Я неторопливо нацелил на них свой автомат.
Только тогда они перестали говорить и бросились ко мне. Поднимая облака грязи, они понеслись на меня как разъяренные быки.
Однако с активированным Временем Пуль они двигались как улитки.
Сначала я нацелился на Джиннов с автоматами.
Шесть пуль, каждая в голову.
Поскольку они не могли использовать даже простое укрепление магической силы, они не могли противостоять огневой мощи моих пуль и просто рассыпались в пыль.
Моими следующими целями были те, что неслись ко мне с копьями наперевес.
Хотя им удалось приблизиться на столько, что до меня оставалось 200 метров, они не смогут пройти дальше.
«...Хм?»
Тем не менее, они были покрыты укреплённой магической силой.
Хотя я и был удивлен, на этом всё.
Укрепление магической силой отличалось от укрепления Ци. Первое было всего лишь оборонительным навыком низкого ранга, который был результатом случайного высвобождения магической силы.
Такой элементарный защитный навык легко пробивается.
Я выпустил три пули в ближайшего Джинна.
Первая пуля сделала укрепление магической силой неустойчивым.
Вторая пуля уничтожила часть защиты, ставшую неустойчивой.
Третья пуля пробила дыру в укреплении магической силой и разрушила его тело.
Чтобы убить воина с копьём нужно было всего лишь 3 пули.
Мир все еще был медленным, и я был единственным, кто поддерживал нормальную скорость.
Всё ещё во Времени Пуль, я продолжил безостановочно стрелять.
Из ствола Desert Eagle вспыхивало множество лучей света.
Шквал пуль, которые убивали только слабаков.
Я прицеливался как снайпер и выстреливал как особый станок.
«...»
Таким образом я сделал 30 выстрелов.
Ровно по три на каждого, и десять воинов были убиты.
С того времени, когда они вышли из своих машин, не прошло и минуты.
Теперь осталось только два Джинна с луками.
Они мужественно натянули свои тетивы, но, к сожалению для них, мне нужно было только щелкнуть пальцем.
Белый свет вспыхнул из ствола автомата.
Два Джинна, как и все предыдущие, превратились в пыль.
«...Хаа».
Скорость потока времени пришла в норму.
Чувствуя легкое головокружение, я медленно прошел по мосту.
Из двух грузовиков я сломал первым замок правого, а затем открыл его грузовой отсек.
И тогда.
«Уааааааа!»
На меня бросился какой-то мужчина с кинжалом.
Пойманный врасплох, моя голова на мгновение опустела.
Глаза мужчины вспыхнули намерением убить, и его кинжал засиял голубым светом магической силы.
Но прежде чем он достиг моего сердца, из моей груди выскочил гигантский волк, который сразу же укусил его за шею.
«АААК! АААААААК!»
Волк был размером с двух взрослых мужчин, сложенных вместе.
Пока волк сдерживал Джинна, я поднял руку и потер грудь.
Я... не пострадал.
«Уфф...»
Я с облегчением вздохнул.
Хотя я и не пострадал, в итоге я совершил потенциально фатальную ошибку.
Я должен был быть осторожнее.
«Куаааак...»
Хруст.
Как только его шея сломалась, Джинн превратился в пыль.
Затем я осмотрел грузовой отсек.
В нём была куча людей, которых, предположительно, похитили. Их глаза были полны страха и горя.
«...»
[Миссия завершена.]
Отправив сообщение Боссу, я бросил людям браслет, который носил напавший Джинн.
«Все Джинны мертвы. Вы можете использовать его для того, чтобы вызвать Героев. Теперь вы все сможешь попасть домой».
Затем ко мне подошёл спасший мою жизнь волк. Он тяжело дышал, словно прося моей похвалы, поэтому я погладил его по голове.
В этот момент мне пришёл ответ Босса.
[Подтверждено. Мы разберемся с зачисткой.]
***
6 утра.
Я всю ночь пробыл в отеле «Пекин» и вернулся домой только когда открылся портал Куба.
По какой-то причине от вида моей комнаты я наполнялся теплом.
Было ли это из-за Хаян, которая лежала на диване, и призрачных соловьев Эвандель, сидящих на экране телевизора?
С тонкой улыбкой я вошел в спальню.
На кровати крепко спала Эвандель.
Я сел на край и погладил Эвандель по голове.
Пока я наслаждался ощущением, что давали мне мягкие волосы Эвандель, я пришел к пониманию.
Этот ребенок всё это время был моей эмоциональной поддержкой.
В то же время я не мог не задаться вопросом, когда я стал настолько слабым, что мне теперь нужно было полагаться на такого маленького ребенка.
«Эхх».
Я вздохнул.
С тех пор, как я попал в этот мир, прошел всего год.
Я достиг этой точки всего через год.
Когда я проведу схожим образом ещё 10 лет и вернусь на Землю...
Смогу ли я вернуться к той жизни, что у меня была?
Смогу ли я забыть все об этом мире, как будто этого никогда не было?
«Хаам~»
В этот момент Эвандель зевнула и открыла глаза.
Она посмотрела на меня прищуренными глазами, а затем забралась ко мне на руки с теплой улыбкой.
«Это Хаджин. Хаджин, Хаджин...» — пробормотала она, потираясь щеками о мою грудь.
«Ах да, Эвандель, ты сегодня спасла меня».
«Вкусная, вкусная еда...»
Но кажется, Эвандель это совсем не заботило.
«…Мы можем поесть вкусной еды чуть попозже. А пока поспи ещё немного».
Поглаживая Эвандель по спине, я, договорив, снова уложил её на кровать.
***
Три часа спустя, в классе Истины.
В настоящее время я сгорбившись сидел за столом. Поскольку я спал меньше часа, я был морально и физически истощен.
«Ауу...»
Пока я изо всех сил старался не заснуть, кто-то сел рядом со мной и постучал по моему плечу.
«Йо~ Ким Хаджин~»
Я мог сказать, кто это был просто по её голосу.
Это была Чэ Наюна.
Не разгибаясь, я повернул голову в сторону и посмотрел на неё.
Похоже, она была в хорошем настроении.
На самом деле она сияла от радости.
«…Что».
«Ты же не забыл о своём обещание на завтра, верно?»
«Обещание?»
Когда я непонимающе спросил, к разговору присоединился Ким Сухо.
«Ты забыл, Хаджин? Мы договорились, что вместе поедим».
«Хах?»
Только тогда я наконец поднял свое тело. Глядя на Чэ Наюну, я заговорил.
«Я думал, ты сказала, что ты будешь есть вместе с Ким Сухо».
«Э-э… а, разве я не говорила тебе, что мы будем есть все вместе?»
«Я тоже там буду»
Даже внезапно появившаяся Ю Ёнха встала рядом с Чэ Наюной.
«Джонхак и Ли Ёнхан тоже придут».
«Да, это будет обед для всех членов группы путешествия во времени».
Договорив, Чэ Наюна положила руку мне на голову. Вздрогнув, я напрягся. Тем временем Чэ Наюна своими руками поправила мне волосы.
«Вот так».
Затем она удовлетворённо улыбнулась.
Ошеломленный, я впился взглядом в Чэ Наюну. Даже моя мама перестала делать так после того, как я достиг половой зрелости.
«В любом случае, не забудь прийти. После этого мы пойдем в караоке».
«Но я занят в тот день…»
«В противном случае мы пригласим тебя в групповой чат».
«Это…»
Я нахмурился.
Пожалуйста, избавьте меня от этого...
Подводная пещера возле Бристольского канала Англии.
Группа Хамелеона основала здесь свою новую базу. Причиной этому послужила планируемая какой-то гильдией экспедиция места рядом с заброшенной фабрикой Сувона, и, поскольку они уже какое-то время хотели перебраться на новую базу, они воспользовались этой возможностью, чтобы наконец сделать это.
«Оооо...»
Сегодня Группа Хамелеона собралась, чтобы оценить свои доходы за третий квартал и обсудить боевую мощь своего «кандидата на получение места».
Или, по крайней мере, это был их первоначальный план.
Но поскольку несколько членов были заняты миссиями или личными делами, на сегодняшнюю встречу пришло только пять человек.
Стоя перед этими пятью, Босс показала видео Кима Хаджина, выполняющего свою миссию.
«Он убил 20 человек всего за 21 секунду. Это вообще пистолет?»
Красивый мужчина с мягким видом говорил с ощущающимся благоговением.
Это был человек, занимающий Зелёное Место Группы Хамелеона, Чин Ёхан.
«Как пистолет может быть таким сильным? Что за таинственный Дар».
«И так? Что думаешь?»
Джейн поторопила его дать свою оценку.
«Хм, я не уверен, но он должен быть на уровне Героя вершины среднего ранга».
«Что? Так высоко?»
«А? В каком месте это "высоко"?»
Тон Чин Ёхана заставил Джейн нахмуриться.
Это была проблема, с которой она сталкивалась, общаясь с сильными людьми. Они слишком недооценивали стандарты нижних рангов.
«10 героев вершины среднего ранга достаточно, чтобы избить тебя».
«Неа~ это преувеличение. Сотня, возможно, смогут».
Чин Ёхан покачал головой, щедро нахваливая себя.
«Тогда что думаешь ты, Джейн?»
«Я думаю, что он… среднего ранга. Как и Ким Сухо, он должен быть примерно средним рангом с 7 по 9 уровень. Я не уверена, как он будет справляться с одним сильным противником, но он, кажется, полезен в сражении со множеством более слабых противников».
Джейн быстро указала на силу и слабости Ким Хаджина, но, если бы сам Ким Хаджин услышал это, он бы потерял сознание из-за чрезмерной похвалы.
«Эээх, только средний ранг?»
«Я тоже довольно щедра. Если у него такой большой потенциал сейчас, когда ему всего 17 лет... просто подумай, каким он будет через 5 лет. Он будет невероятно острым оружием».
Джейн уже пришла к своему собственному выводу.
Она решила, что у Ким Хаджина был Дар оружейного типа, который усиливал и преобразовывал оружие с помощью его магической силы и что он обладал Антимагическим Телосложением, которое превращало его внутреннюю магическую силу в таковую со свойствами антимагии.
«Нам нужен Гён для таких оценок. Он все еще в Царстве Демонов?»
«Ага, этот дурак, похоже, не хочет выходить оттуда».
Царство Демонов.
Это было другое название Пандемониума.
Хотя люди и избегали этой темы, но Пандемониум был более щедрым и гедонистическим, чем Лас-Вегас. Это было место, куда мог войти любой, у кого была сила, чтобы пробиться сквозь орду окружающих это место монстров.
В этом месте Чок Чонгён в настоящее время получал удовольствие от сражений.
«Что думает Босс?»
Джейн направила вопрос к их лидеру. Однако она не получила ответа. Джейн повернула голову и увидела, как Босс усердно щелкает по игровой консоли.
«…Босс, ты играешь в игру?»
«Хм? Ах... тут не ничего особенного».
Услышав вопрос Джейн, Босс небрежно ответила, всё ещё не сводя глаз с консоли.
Она выглядела довольно мило.
«После обмена несколькими сообщениями с Ким Хаджином, ты вдруг влюбилась в электронику?»
«...»
Пибибип— прозвучал звуковой эффект Game Overа.
Затем Босс выключила игровую консоль и просмотрела на Джейн своими чёрными глазами.
«Джейн, не дерзи».
Услышав это, Джейн медленно отвела взгляд.
Но вспоминая, какой Босс была дружелюбной, когда писала смс Ким Хаджину, Джейн почувствовала себя обиженной.
Чувствуя некоторую ревность, она перевела тему на Друна.
«Друн, ты же всё тщательно прибрал, верно?»
«Ага. Жертвы были спасены, а я съел всё остальное! И людей, и пули».
Друн говорил это с яркой улыбкой на лице.
Джейн вздохнула.
«…Говори "скормил". Это жутко, когда ты говоришь, что "съел" всё. Кроме того, ты узнал, что это был за волк?»
«Да, это питомец Ким Хаджина!»
«Нет, это не то, что я…»
Из всего видео, Джейн была не уверена лишь в одной вещи. Это был таинственный волк, внезапно вырвавшийся из груди Ким Хаджина.
«Не беспокойся об этом».
К разговору присоединилась Босс.
«Я сама спрошу его. Ким Хаджин, кажется, очень мне доверяет».
«...Серьёзно?»
«Он поверит мне, даже если я скажу, что для приготовления вина используется красная фасоль».
«Ну, если уж ты так говоришь…»
Пока что Джейн просто кивнула.
***
Два дня спустя.
Как и было обещано, мы встретились перед корейским рестораном, в который нас пригласила Чэ Наюна.
Хан Чон Гак, 3-звездочный ресторан Мишлен.
Хотя должно было прийти всего пятеро, в итоге к ним присоединился я.
«Добро пожаловать. Заходите, заходите».
Будучи постоянным посетителем, который с детства любил есть в Хан Чон Гак, Чэ Наюна руководила группой.
Следуя образцу традиционного корейского дома, интерьер Хан Чон Гак был чистым и домашним.
Мы последовали за Чэ Наюной к нашим зарезервированным местам.
Это был длинный стол на шесть человек, и я сел на самое внутреннее(?) место.
Рядом со мной был Ким Сухо, затем шёл Ли Ёнхан. Напротив меня сидела Чэ Наюна.
«Еда здесь потрясающая. Можете рассчитывать на действительно удивительный обед», — сказала Чэ Наюна, когда она посмотрела мне в глаза.
Ошеломленный её прямым взглядом, я посмотрел вниз, делая вид, что киваю.
Чэ Наюна веселым голосом начала разговор.
«То, что мы здесь все вместе напоминает мне о прошлом».
«Прошлом?»
«О 1972. Мы пробыли там около 7 недель. Мои навыки значительно улучшились, пока я была там. Я ни разу не проиграла с тех пор, как мы вернулись».
«...Разве ты не проиграла Рэйчел?»
«Это была ничья!»
Остальные счастливо болтали. Они рассказывали о том, что происходило в мире прошлого, как о приятных воспоминаниях. По мимо этого, в разговоре всплывали переживания по поводу предстоящих экзаменов.
В ожидании еды я молча слушал. И вдруг я заметил, что кое-кто ведет себя странно.
Это был Шин Джонхак.
«Оай, Ким Сухо, как там продвигается твоя подготовка к экзамену?»
«Так себе. А у тебя?»
«Ты хоть раз видел, как я готовлюсь к экзамену? Я отличаюсь от тебя».
«О, да?»
«Да, я отличаюсь от тебя с рождения. Кто-то вроде тебя, преуспевший благодаря тяжелой работе, вероятно, не сможет этого понять».
Хотя Шин Джонхак и демонстрировал соперничество с Ким Сухо, он не вел себя особенно враждебно.
Он был бы куда более пугающим, если бы был таким же, как в оригинальной истории. Нынешние действия Шин Джонхака были мягкими до такой степени, что это было забавно.
Конечно, это хорошо, но всё же... мне было любопытно.
Почему Шин Джонхак так сильно изменился?
«А вот и ваша еда».
В нашу комнату, сбивая мои мысли, вошёл официант.
Все виды блюд, такие как тушеные короткие ребрышки, маринованные в соевом соусе крабы, кимчи и рис в горшочке, были поставлены на стол. Всё это было первой приходящей в голову едой, когда кто-то спрашивал о Корейской еде.
Из более чем дюжины гарниров, только жаренные на гриле короткие ребрышки-котлетки* были ограничены по одному на человека. Так как это была моя любимая еда, я взял одно и откус
«Ничего себе, это изумительно».
Котлетка практически растаяла, как только попала в рот, оставляя после себя невероятный вкус, который заставил меня подсознательно воскликнуть.
«Ага, вкус действительно хорош».
Ким Сухо тоже прокомментировал их вкус.
Он, кажется, был из тех, кто наслаждался своей едой, от его котлетки был откушен только маленький кусочек.
Тем не менее, я к таким людям не относился.
Я запихнул котлетку в рот целиком.
«Вкусно же, правда? Правда? Видишь, я же говорила, что все будет хорошо».
Видя, как я жую котлетку, Чэ Наюна невероятно повеселела.
«Еда же хороша, верно~?»
«Так и есть, так что успокойся».
«Хуху».
Я проглотил котлетку и вернулся к наблюдению за Шин Джонхаком.
Он смотрел на Ким Сухо своими ястребиными глазами. Кажется, он был в поиске любого нарушения правил поведения за столом, что позволило бы ему придираться и атаковать, но вскоре он сдался и сосредоточился на своей собственной еде.
Я тоже посмотрел в свою тарелку.
«…Что?»
По какой-то причине на моей тарелке была еще одна котлетка.
Что случилось? Я что, случайно выплюнул её назад?
Посмотрев на котлетку в недоумении, я поднял голову. В этот момент мои глаза встретились с глазами Чэ Наюны. Она удовлетворенно улыбалась мне.
Так это её рук дело.
Когда я указал на котлетку палочками для еды, Чэ Наюна беззвучно пошевелила ртом.
Можешь есть
«...»
Её доброта была немного обременительной.
Тем не менее, вкусный запах котлетки всё ещё щекотал мой нос.
Глык.
Я тяжело сглотнул.
В конце концов я сдался котлетке и откусил. Пока я жевал её, в моей голове внезапно вспыхнул заряд электрического тока.
Я посмотрел на Чэ Наюну, которая ела пибимпап*, а затем повернулся к Шин Джонхаку.
*(↓)
Ким Сухо, Шин Джонхак, Чэ Наюна.
В этих трехсторонних отношениях самым большим источником развития характера Шин Джонхака...
...была Чэ Наюна.
Я пристально посмотрел на Чэ Наюну.
То, что я тогда дал капсулу времени, на неё слишком сильно повлияло?
Нет, это невозможно. Чэ Наюне нравятся красивые мужчины.
В этот момент Чэ Наюна засмеялась.
«Почему ты так смотришь? Хочешь, чтобы я заказала ещё?»
«А? О, эм, нет».
«Извините, тетя~!»
Прежде чем я смог остановить её, Чэ Наюна вызвала официантку.
«Можем ли мы получить ещё два коротких рёбрышка на гриле?»
С грустью и необъяснимой тревогой я наблюдал, как Чэ Наюна радостно заказывает для меня еду.
Следующим после обеда шло караоке. Группа пошла в караоке-бар возле Хан Чон Гак и по очереди пела разные песни.
Чэ Наюна была на удивление хороша в пении, и даже Ким Сухо с Ли Ёнханом оказались приличными певцами. Шин Джонхак, чье пение Ю Ёнха с нетерпением ожидала услышать, также оказался лучше среднего.
Однако Ким Хаджин был… на совершенно другом уровне.
Он был в своей собственной лиге, настолько, что если бы он захотел, то стал бы успешным профессионалом.
«Вау~ мои уши тают».
«Почему бы тебе просто не стать профессионалом?»
Пока Ким Сухо и Ли Ёнхан суетливо нахваливали его навыки, Ю Ёнха посмотрела на Чэ Наюну.
Пение Ким Хаджина только что закончилось, но Чэ Наюна всё ещё была с закрытыми глазами, по-видимому, смакуя затяжные образы.
И тогда.
Ю Ёнха получила на свой браслет сообщение.
[Выйди наружу. Мне есть о чем с тобой поговорить.]
Отправителем был Ким Хаджин.
Ю Ёнха посмотрела на Ким Хаджина и вышла из караоке-зала.
Подождав около трех минут...
«Hey, buddy».
Кто-то дружелюбным тоном позвал её.
Ю Ёнха не смогла сдержать смеха.
«...Бадди? Что за внезапный английский?»
«Это значит, приятель. Разве ты не знаешь?»
«А ты думаешь, я серьёзно не знаю?... Ну, в любом случае, ты же и так знаешь, как я, верно?»
Ким Хаджин рассмеялся и кивнул.
Переходить прямо к теме.
Ю Ёнха не из тех, кто любит светские разговоры.
«Конечно, знаю. Мне нужно, чтобы ты сделала мне несколько пуль».
«Э? Пуль?»
Это была просьба, которой Ю Ёнха совсем не ожидала.
«Да, но мне не нужны уже готовые. Я прошу у тебя несколько заказных пуль. Это же возможно, верно?»
«… Да, и в мастерской Сущность Пролива есть для этого передовые технологии».
Даже самая большая пуля была меньше, чем большинство больших пальцев.
Сжатие и вливание маны в такой маленький объект было самой современной технологией, которая была разработана только в 2000-х годах.
«Я знаю. Но у меня есть кое-что ещё…»
Ким Хаджин достал из кармана маленький листочек. Ю Ёнха не могла сказать, был ли это упавший лист, который он поднял с земли, или свежий лист, который он сорвал с ветки, но это был предмет, который не соответствовал ситуации.
«…Что это? Листик?»
«Мне нужно, чтобы вы размололи и положили его в пули».
«Повтори?»
Взяв листок у Ким Хаджин, Ю Ёнха внимательно его изучила. Но как бы она ни вглядывалась, она не могла найти в нём ничего особенного. Ю Ёнха нахмурилась и уставилась на Ким Хаджина.
«Ты не расскажешь мне, что это, даже если я спрошу?»
Ким Хаджин молча кивнул.
«…Я просто должна растереть его и положить в пули?»
«Ага».
«Хорошо».
«Спасибо. А, и скажи остальным, что я пойду домой».
Ю Ёнха наклонила голову.
«Мы тоже скоро уходим, так почему бы тебе не остаться?»
«Я не комфортно себя чувствую. Шин Джонхак слишком пристально смотрит на меня».
С этими словами Ким Хаджин слегка ткнул локтем в плечо Ю Ёнхи. Вздрогнув, Ю Ёнха сделала несколько шагов назад.
«Не делай так… Это больно».
«Ах, прости. В любом случае, я ухожу».
«…Да, увидимся».
Ю Ёнха наблюдала, как Ким Хаджин уходил, потирая плечо. Затем на её браслет пришло экстренное сообщение.
[Мастер, мы, возможно, смогли найти инцидент, связанный с Ким Хаджином.]
Глаза Ю Ёнхи широко распахнулись, когда она увидела это сообщение.
[Предоставь отчет].
[Нечто под названием Инцидент в Кван-О произошло в тот год, когда родился Ким Хаджин. Информация, связанная с этой темой, очень сильно скрывается. Один из наших людей подвергся нападению, когда исследовал его.]
«Нападению?!»
Ю Ёнха быстро начала печатать свой ответ. Количество усилий и денег, которые она потратила на то, чтобы найти своих следователей, всё ещё было у нее в голове.
[Он в порядке?]
[Да, он без особых проблем восстанавливается.]
[Представьте мне то, что вы уже собрали, и пока остановите расследование. Безопасность следователей всегда на первом месте.]
[Понятно, Мастер.]
Закончив разговор, Ю Ёнха уставилась на слова "Инцидент в Кван-О".
«Инцидент в Кван-О… Инцидент в Кван-О… почему же звучит так знакомо?»
Затем она вспомнила, как увидела эту фразу в журнале в семейной библиотеке её дома.
Нет, это был скорее не журнал, а нечто, больше похожее на дневник ее отца.
Хотя ей было всего семь лет, когда она это увидела, она ясно помнила этот момент.
Она не могла прочитать всё подробно, поскольку большая часть информации была написана на Ханче*, но её отец сильно отругал её за то, что она читала его дневник без его разрешения.
*Ханча́ — китайские иероглифы, используемые в контексте письменности корейского языка. Это корейское прочтение китайского слова ханьцзы.
«…Мне нужно будет взглянуть ещё раз».
Поскольку отец собирается в поездку в эту пятницу, я могу подсмотреть содержание тех страниц.
«Хуху».
Ю Ёнха чувствовала гордость.
Теперь она чувствовала, что сможет должным образом вернуть услугу своему «союзнику».
Когда она радостно обернулась, то увидела, как на неё смотрит Чэ Наюна.
«Хиик!»
Ю Ёнха подпрыгнула от удивления.
«Э-эй, Наюна, что такое?»
«Мне было интересно, куда... ты пошла».
Чэ Наюна движением своего подбородка предложила ей вернуться в комнату для караоке.
«Эм, да… О, Наюна, тот парень сказал, что он пойдёт первым».
«Что? Почему? О чем он с тобой говорил?»
Чэ Наюна нахмурилась и спросила.
Найдя эту её сторону довольно милой, Ю Ёнха ткнула пальцем ей в бок.
«Ак! Что это было?»
«Боже, тебе не нужно так на меня смотреть».
«Что во… э, эй, ааанг, с-стой!»
Ю Ёнха продолжила тыкать в неё.
Начиная с её боков и переходя в более чувствительную зону.
«Аххн, хватить тыкать в меня».
«Что это было?»
«С-серьёзно, аанн. Эй!»
Не в силах больше терпеть, Чэ Наюна прикрыла грудь руками.
«Зачем ты меня там тыкаешь? Ты чокнулась!?»
«Потому, что я ревную».
Даже после своего объяснения, Ю Ёнха не спускала глаз, ища бреши в "обороне" Чэ Наюны.
Она не могла не задаться вопросом, как у кого-то может быть такая идеальная фигура с такой идеальной мягкостью и женственностью. Кроме того, её кожа была молочно-белой.
Тык, тык.
«Ах, ааа. Остановись, н-не делай этого. Я-я боюсь щ-щекотки, ах, хватит—!»
С покрасневшим лицом сбежала от чувственных "тыков" пальцев Ю Ёнхи.
Я вернулся домой, пока не настала слишком поздняя ночь.
Как только я открыл дверь, ко мне подбежали Эвандель и Хаян. К настоящему времени я уже привык к «Хаджин-Хаджин» Эвандель и мяуканью Хаян.
Я обнял двоих детей и сел на диван.
Я купил анимационный фильм, который я обещал Эвандель, и включил его на ТВ.
Эвандель и Хаян затихли, как только на экране появился логотип создателей фильма.
Независимо от того, сколько я об этом думал, интеллект Хаян, казалось, был на уровне человеческого. Мало того, что она отказывалась есть нормальную кошачью еду, она знала, что нужно быть абсолютно послушной перед правителем этого дома — мной.
«…Минуточку».
Внезапно я увидел кольцо на своём пальце и виляющий хвост Хаян.
У меня появилась странная идея.
Кто сказал, что только люди могут носить кольца?
[Кольцо Гомера]
[Артефакт] [Пробужденный]
Кольцо, которое в прошлом носил Гомер.
Резонирует с природой и наделяет его владельца кристально чистой энергией.
「Повышение интеллекта - увеличивает интеллект владельца на 0,001 очка каждые 24 часа до максимума в 0,365 очка.」
「Высокоранговое Усиление Магической Силы」
Из любопытства я изменил настройки кольца.
「Повышение интеллекта - увеличивает интеллект владельца на 0,001 очка каждые 24 часа до максимума в 0,365 очка.」
「Для одной выбранной нечеловеческой цели увеличение становится 0,01 очка за 12 часов.」
[Будет использовано 40 ОИ.]
«Хах? Сработало?»
Я попробовал вычислить в уме.
С ростом в 0,02 очка в день, 18 дней достаточно, чтобы получить максимальное увеличение стата.
Плюс, требуемое количество ОИ было совсем не большим.
...А что если я избавлюсь от части про тип цели?
「Скорость увеличения интеллекта удвоится для первого человека, который надет его. 」
[Будет использовано 250 ОИ.]
Требуемых ОИ стало 250. Кажется, разрыв между человеком и животным был довольно большим.
«...Хм».
Я задумался на мгновение.
Стоимость улучшения составляла 40 ОИ и 18 дней.
Сможет ли Хаян стать полезнее для меня, если станет умнее?
Я посмотрел на Хаян, которая была в руках Эвандель.
Хотя она, возможно, и не сможет помочь мне, но она должна быть способной помочь Эвандель.
...Это, наверное, не повредит.
Я надел кольцо на хвост Хаян.
Хаян повернулась и посмотрела на меня, а затем заметила кольцо на своём хвосте.
1 секунда, 2 секунды, 3 секунды ... Она пристально осматривала кольцо, а затем покачала хвостом, по-видимому, удовлетворенная блеском кольца.
«Давай посмотрим, насколько ты поумнеешь за две недели».
Я погладил спину Хаян.
Из-за Хаян я вдруг подумал о волке, которого дала мне Эвандель.
Я включил свой ноутбук и проверил статистику волка.
「Призрачный Волк」
[Прислужник] [Средний ранг]
—Первый прислужник, созданный ведьмой Эвандель.
▷Базовая Статистика
[Сила — 5.350]
[Сила укуса — 6.150]
[Скорость — 7.550]
[Восприятие — 7.605]
[Жизнеспособность — 2.750]
[Магическая сила — 3.850]
▷Специальные Навыки
[Интуиция (Продвинутый)]
*Способность чувствовать опасность.
[Поглощение (Низкое)]
* Способность усиливать себя через поглощение.
[Татуирование(низкая)]
*Вливается в тело своего хозяина в виде татуировки, заряжая его магической силой и усиливая характеристики своего хозяина.
▷Первый Прислужник
*Его потенциал для роста и иерархический ранг выше, чем у других прислужников.
▷Единство Души
* Становится сильнее, чтобы соответствовать уровню создавшей его ведьмы.
«Воу».
Сначала меня удивили его статы. Его скорость и восприятие были особенно невероятны. Если бы его жизнеспособность и выносливость повысились, я бы даже смог ездить на нем, как на замене своего байка.
Следующее, что привлекло мое внимание, было слово «Прислужник».
«Так вот почему».
Сразу после прочтения этого слова я понял, почему он так силён.
Умение создавать Прислужников было одной из нескольких Властей ведьмы.
При использовании этой Власти ведьма отделяет часть своей души, создавая своего рода клона.
В результате Прислужники были сильнее, чем обычные создания ведьмы. Всего ведьма могла создать только от трёх до пяти слуг в течение всей своей жизни.
В оригинальной истории самым известным слугой Эвандель был трехголовый пёс, Цербер.
Я помню, как тщательно описывал его. Огромное тело, горящее черным пламенем... ну или что-то в этом роде.
«…Мне нужно будет дать ему Under Armor».
У этого волка был потенциал вырасти в настоящего Фенрира.
Но почему Эвандель выбрала волка? Я реально похож на него, как и говорила Босс?
«Хаха, посмотри на это, Хаян».
Я услышал хихиканье Эвандель.
Она была сосредоточена на просмотре анимационного фильма.
Она смеялась над смешными сценами, в шоке смотрела на серьезные сцены, плакала, смотря на грустные сцены, и поворачивала голову из стороны в сторону во время сцен с погоней.
Вунн—
Я получил сообщение.
[Клуб путешественников. В эту субботу мы отправимся на фестиваль в Пусан. Пожалуйста, будьте добры, ответьте, собираетесь ли вы ехать или нет.]
Я нахмурился.
Честно говоря, клуб путешественников каждый раз попадал в неприятности.
«Врум~»
Эвандель наклонила голову направо вслед за машиной в телевизоре. Я осторожно положил руку ей на голову.
«Эвандель?»
«...Да?»
«Давай выйдем и поиграем где-нибудь в эту пятницу».
Клуб путешественников поедет в Пусан. Поскольку фестиваль начинается субботу и продолжается до воскресенья, я могу взять номер в отеле и погулять с Эвандель в пятницу.
«Поиграем?!».
Глаза Эвандель заискрились.
«Да, похоже, у меня будет время в эту пятницу. Поскольку мы ездили в Диснейленд на прошлой неделе, на этой неделе мы…»
Глаза Эвандель искрились от предвкушения.
«Поедем на фестиваль».
Пятница, 2 часа дня.
«Боевая магия важна, но при этом проста».
В настоящее время я был по среди урока «Боевая магия и Высокоранговое Применение Магии».
Я посмотрел на Томер, которая сидела рядом со мной. Она делала записи так, как будто на нее никак не повлияла ситуация с её отцом.
В последнее время я довольно много разговаривал с Томер.
Томер украдкой задавала мне вопросы о Агусе Бенджамине. Например, она спросила какие у меня были с ним отношения и каким человеком он был. Отвечая на её вопросы, я устанавливал специальные механизмы, которые впоследствии помогут мне перетянуть Томер на свою сторону.
Урна с пеплом её отца в настоящее время должна быть окружена подаренными мной цветами.
«Большинство заклинаний требуют от вас очищения магической силы внутри вашего тела. Однако есть заклинания, где это не нужно. Самый известный пример такого заклинания – это заклинание Барьера…»
Урок продолжался, и, казалось бы, ему никогда не будет конца.
Как раз, когда я уже собирался задремать, Томер постучала мне по плечу. Когда я вытер слюни и повернулся в её сторону, она передала мне листок бумаги.
[Как ты сблизился с тем человеком?]
Я посмотрел на листик, а затем на лицо Томер.
У неё было серьезное выражение.
Я прочистил горло и начал записывать ответ.
[Это было не легко.]
[Так как? Медсестры сказали, что даже они не могли подобраться к нему достаточно близко.]
[Ну... у него не было семьи. Мы находились в похожих ситуациях.]
Записав эти слова, я вернул листик обратно.
Томер выглядела так, словно не поняла, что я имел в виду, и начала записывать свой следующий вопрос.
[Что ты имеешь в виду, говоря "в схожих]
«…Ох, верно».
Однако на середине предложения она перестала писать.
Поскольку она скорее всего проверила моё прошлое, она должна была знать, что я сирота.
Томер посмотрела на меня с сочувствием, а затем стёрла своё предыдущее предложение и написала новое.
[Поняла.]
Затем, я взял на себя инициативу.
[Ты спрашивала о нем начиная с прошлой недели. Почему?]
[Этот человек мой биологический отец.]
«...А?»
Я хотел немного кольнуть её, но никак не ожидал, что в ответ она сбросит бомбу.
Я был серьезно захвачен врасплох.
[Я знаю, о чем ты думаешь. Я чувствую тоже самое. Я тоже никогда не думала, что найду кого-то, кто его знает.]
Томер быстро написала ещё одно сообщение.
[Этот человек бросил меня и сбежал. Вот почему я его искала.]
Я закрыл рот.
В отличие от Томер, я знал правду. Её отец не бросал её и не сбегал.
Всё было как раз наоборот.
Он защитил ее, уйдя. Причина, по которой он убил свою жену, заключалась в том, что она стала Джинном и пыталась продать их дочь.
[Итак, мне интересно. Этот убл… человек оставил завещание или что-нибудь в память о себе?]
Культура Южной Америки того времени заключалась в том, что все родственники человека, который стал Джинном, должны быть убиты. Из-за этой "охоты на ведьм" отец Томер решил стать преступником.
Хотя он и сбежал, чтобы защитить свою дочь, он всегда скучал по ней и хотел её увидеть. Письмо, которое он оставил, было именно ради этой цели.
[Да, он оставил после себя письмо.]
Глаза Томер тут же холодно замерцали.
[Где?]
[В мемориале, возле урны с его пеплом.]
[Где этот мемориал?]
[Пойдем вместе. Я отвезу тебя туда.]
[Заткнись и просто дай мне адрес.]
…Хотя театральный эффект и не был бы таким же сильным, если бы Томер пошла одна, это не так уж и важно.
[Вот.]
Я написал адрес.
Томер напечатала адрес на своём браслете, затем снова написала на бумаге.
[Кстати, сегодня будет мой последний день в Кубе. Я не пытаюсь сбежать с твоими деньгами, так что не пойми меня неправильно.]
«Извините».
И тогда.
Ким Хёджон, главный маг из Сеульской Башни Магии, который ранее читал лекцию, теперь указывал на нас.
«Вы двое в "таких" отношениях?»
Только тогда я понял, в каком положении были мы с Томер. Наши руки практически соприкасались, и в тоже время мы писали друг другу секретные записки.
Томер быстро отодвинулась в сторону, но внимание кадетов уже перешло на нас.
«Я не думаю, что вы, ребята, подходите друг другу… кроме того, в Кубе запрещено встречаться настолько открыто».
«Это не так. Мы не в таких отношениях».
Когда я ответил, я почувствовал на себе пристальный взгляд.
Это была Чэ Наюна.
Ю Ёнха, которая сидела рядом с ней, делала заметки, не заботясь ни о Томер, ни обо мне, но вот Чэ Наюна смотрела на меня надувшись.
«Кадет Ким Хаджин? Подойди сюда на минутку».
«Ах».
«"Ах"?»
«А, да, иду...»
…Я знал, что это случится. На то, что Ким Хёджон позволит такому моменту просто ускользнуть, не было ни единого шанса. Он был как раз из тех, кто заставлял студентов чувствовать стыд и смущение, чтобы почувствовать своё превосходство.
Я почесал шею и встал перед классом.
«Кадет Ким Хаджин, ты прошёл первый семестр со средними баллами по всем тестам».
Ким Хёджон спроектировал результаты, которые я получал на тестах прошлого семестра.
Сфера Света, излучение магической силы, гармонизация магической силы и т. д.
Все баллы были между C и B+.
«Тогда, о чем был сегодняшний урок?»
«Э-э...»
Я не знал. Я же вообще его не слушал.
И вообще, я задремал.
Пока я потерял дар речи, раздался тихий шепот.
—Барьер, Барьер.
Это был Ким Сухо.
«О барьере».
«…Верно. Ты можешь продемонстрировать для класса свой барьер?» — не удовлетворённый тем, что я всё же смог ответить, Ким Хёджон задал ещё один вопрос.
Подождите-ка... Барьер?
Я вдруг вспомнил одну сцену из оригинальной истории.
Главный Маг Сеульской Башни Магии, Ким Хёджон.
Как я и объяснял в первом семестре, Ким Хёджон был ревнивым мелким ничтожеством, который разными способами беспокоил Ким Сухо.
«Барьер?»
«Да, попробуй создать его».
Чувствуя себя немного нервным, я заметил, что мои губы уже пересохли.
Я активировал магическую силу Клейма и создал Барьер, который был достаточно большим, чтобы покрыть верхнюю часть моего тела.
Это стоило мне полторы полосы Клейма.
Чистая, ярко-синяя магическая сила сформировала пятиугольник, покрывший верхнюю часть моего тела.
На мой взгляд, он выглядел вполне прилично. Пятиугольный барьер имел веноподобную сеть, которая эффективно транспортировала магическую силу по всему барьеру. Когда магическая сила проходила сквозь одну из вен, эта часть сети светилась приятным синим цветом.
Хотя и не специально, но то, что я создал, было идеальным Барьером.
Ким Хёджон сделал несколько недовольное выражение, но вскоре нацепил фальшивую улыбку и похвалил меня.
«…Выглядит хорошо. Сеть транспортировки магической силы заслуживает особенного внимания».
Однако он быстро добавил несколько замечаний.
«Но он слабый, слишком слабый. Все, вы знаете, в чем проблема таких кадетов, как он?»
Он внезапно повернулся к классу и начал говорить так, будто я сделал что-то плачевное.
«Этот Барьер выглядит красиво снаружи. Но самом деле, он очень красивый, как будто его внешний вид – это всё, что имеет значение. И это действительно так, если мы говорим про этот барьер».
Я посмотрел на свой Барьер.
Это то, что выдало мне Клеймо.
«Кадет Ким Хаджин!»
Внезапно Ким Хёджон указал на меня своими пальцами.
«Ты не знаменитость! Барьер должен быть крепким, даже если при этом его внешний вид не самый лучший!»
Ким Хёджон зажёг на своей ладони огненный шар.
«Созданный тобой Барьер будет взорван даже этим крошечным огненным шаром».
«Эм...»
Я уставился на огненный шар.
Честно говоря, я не думал, что "вот это" пробьет мой Барьер.
«Кадет Ким Хаджин, ты готов?»
«А? Ах, да, готов».
«Тогда я сейчас покажу, почему Барьер не должен быть просто красивым».
Ким Хёджон не бросал огненный шар. Мгновенное сгорание магической силы заставило огненный шар быстро полететь ко мне без этого бесполезного движения.
Бум!
Раздался небольшой взрыв, сопровождаемый легким дымом.
Однако мой Барьер был в полном порядке, а огненный шар, когда коснулся моего Барьера, тут же рассеялся.
Сразу же опустилась тяжелая тишина.
Я был удивлён.
Как я и думал, качество магической силы Клейма было на совершенно другом уровне. Единственным её недостатком было её количество.
«…К-Кхм, похоже, все не так уж и плохо. НО!»
Динн—
В этот момент прозвенел звонок, сигнализирующий об окончании урока и перебивающий Ким Хёджона.
«Хуу».
Вздохнув, Ким Хёджон с неудобством посмотрел на меня и, сжав зубы, пробормотал.
«Ты можешь вернуться на свое место».
4 часа дня.
Последний урок пятницы закончился на этом моменте.
***
[5:00 вечера.]
Большой, площадью в 1500 квадратных метров, особняк, расположенный в Каннаме, Сеул.
Этот замок, выполненный в западном стиле и занимавший земли на десятки миллиардов вон, был домом знаменитого клана Ю.
Как только закончились уроки, Ю Ёнха сразу же отправилась именно сюда.
«Добро пожаловать домой, юная леди».
Когда она подошла к входной двери, её вежливо поприветствовал дворецкий.
«Давно не виделись. Итак... отец или мать дома?» — прошептала Ю Ёнха.
«Мастер в командировке, а госпожа уехала на семинар».
«Ох~? Как жаль... Я зашла, чтобы увидеться с ними».
«Может мне позвонить им? Госпожа ушла не так давно».
«Да? Ах, нет, не нужно».
Ю Ёнха счастливо улыбнулась, отдавая свой багаж дворецкому. Когда даже её мать ушла, ситуация стала лучше, чем она ожидала.
«У меня скоро будут экзамены, поэтому я пойду в библиотеку, чтобы почитать пару книг из коллекции отца».
«Да, юная леди».
Хотя она знала, что её отца и матери нет дома, она все же на цыпочках, не издавая никаких звуков, отправилась в библиотеку своего отца.
Это было для поиска информации по Инциденту в Кван-О.
«Я так давно не была здесь…»
Библиотека её отца была заполнена десятками тысяч книг. Вся коллекция будет такой же дорогой, как и их семейный дом.
Тем не менее, внимание Ю Ёнхи было на другом месте.
Она отодвинула стол своего отца и убрала ковер, который был под ним.
Показалось секретное хранилище.
«... А? Теперь нужен пароль?»
Десять лет назад это была только простая коробка.
Ю Ёнха задумалась на мгновение, а затем ввела четыре цифры.
0429.
Пароль не оказался днём рождения Ю Ёнхи.
0816.
Это был и не день рождения её матери.
«Хм...»
Ю Ёнха задумалась сильнее.
Хотя среди её команд и был опытный хакер, это хранилище не было подключено к Интернету, поэтому взломать его было невозможно. Придётся ли ей сдаться после того, как она проделала весь этот путь...?
04290816.
Внезапно вспомнив что-то, она соединила свой день рождения с днем рождения матери.
Бинго.
Пибип— Хранилище открылось.
«Ну, посмотрим».
Внутри она нашла старый и толстый дневник.
Это был дневник, который ее отец вел уже 20 лет. Просматривая страницы дневника, Ю Ёнха искала слово «Кван-О».
Кван-О, Кван-О, Кван-О...
«Ах, вот оно».
[Сегодня я получил отчёт об инциденте в Кван-О.]
9 сентября 2008 г.
Ю Ёнха счастливо начала читать дневник.
[Сегодня я получил отчёт об Инциденте в Кван-О.]
Как только она прочитала первую строчку, её следователи отправили ей сообщение, в котором говорилось, что Ким Хаджин был помещён в приют возле эвакуационного убежища Кван-О.
Ю Ёнха, чувствуя досаду о том, что у неё с собой нет чипсов, медленно перевернула страницу.
Теперь, когда она стала старше, она могла легко читать Ханчу, которой часто пользовался её отец.
[СМИ сообщили озаглавили вчерашний инцидент как «Нападение Джинна На Эвакуационное Убежище Кван-О». В их репортаже говорилось, что гражданские лица и девять Героев, которые эвакуировались в убежище, были убиты одним Джинном...
…Я никогда не смогу забыть о том, что случилось в тот день в Кван-О. Я буду помнить до конца моей жизни.]
Поначалу всё выглядело как простой рассказ об убийстве в Эвакуационном Убежище в Кван-О.
Однако, начиная со следующего абзаца, тон написания изменился.
[… Президент Ким Сокхо объявил Чин Юнхвана, который беспокоил его, секретным агентом Джиннов. Тем не менее, я знал, что Чин Юнхван был честным человеком. Его единственным недостатком было то, что он был слишком честен, и, возможно поэтому, Ким Сокхо не хотел, чтобы его смущающие секреты просочились куда не надо.
Тем не менее, Чэ Чучхоль согласился с тем, что Чин Юнхван был Джинном. Чэ Чучхоль также желал смерти Чин Юнхвана. Но Чин Юнхван был доверенным человеком со многими преданными подчиненными. Если бы он был убит, пока был один, это наверняка вызвало бы подозрения. Таким образом, Чэ Чучхоль заказал бойню, наняв квалифицированного убийцу и оставив меня для наблюдения за планом.]
«...?»
Ю Ёнха перевернула страницу назад и прочитала её еще раз.
Но она не могла понять содержание, даже перечитав его. Подумав, что она неправильно истолковала несколько слов, она даже перевела их с помощью приложения на своём браслете. Тем не менее, содержание не изменилось. Ю Ёнха в замешательстве продолжила читать признание своего отца.
[В тот день я получил сообщение от Чин Юнхвана. Его голос был срочным, но именно я придумал это вторжение монстров. Я сказал ему, что спасение мирных жителей это самое важное и загнал их в угол.
Кван-О, Эвакуационное Убежище.
Чин Юнхван пытался защитить мирных жителей именно в этом месте.]
Аккуратный почерк, который знала Ю Ёнха, колол ей глаза. Ю Ёнха почувствовала сильную головную боль.
Однако она не могла перестать читать.
[8 ноября, 8 часов вечера. Убийца, нанятый Чэ Чучхолем, вторгся в эвакуационное убежище.
Он убил Чин Юнхвана и его подчиненных.
Таков был их конец.
Я хотел похоронить этот инцидент в своём сердце.
Но уже на следующий день я получил отчет убийцы о том, что один из подчиненных Чин Юнхвана был со своей беременной женой.]
Беременная жена.
Ю Ёнха застыла, как только прочитала это словосочетание.
Беременная.
Ким Хаджин был принят в детский дом на следующий день после инцидента в Кван-О.
[В отчете был еще один интересный момент. На месте бойни была найдена пуповина.
Даже перед лицом смерти мать всё же родила.
Труп ребенка так и не был найден.]
Когда Ю Ёнха достигла этой части, она полностью осознала то, что произошло.
Хотя доказательств не было, её сердце кричало. Ю Ёнха сжала свою грудь, надеясь, что это не Ким Хаджин.
[Этому ребенку было суждено умереть. Даже если он немного продлил свою жизнь, у него не было будущего. Поэтому, я решил найти его и убить.]
Когда она прочитала бессердечную декларацию своего отца, она почувствовала, что что-то внутри неё разрушается.
У неё в голове замелькали короткие моменты из её памяти.
—Не беспокойся об этом и спи. К тому времени, когда ты проснёшься, всё будет кончено.
Образ парня, который сражался против целой армии монстров, чтобы спасти её, появился в ее голове.
Чтобы спасти её, он поставил на карту свою жизнь.
Однако её отец привел его родителей к смерти и пытался убить даже его.
[Но я вдруг вспомнил 29 апреля, когда родилась моя дочь. Хотя сама она сделать ничего не могла, одно только её существование приносило мне огромное счастье.
Я позвал убийцу и спросил о том, что случилось. Он сказал, что выбросил ребенка, не убивая его.]
Ю Ёнха опустила голову и крепко сжала свои дрожащие руки.
В этот момент в её голове зазвучал знакомый голос.
— Эй, а ты не думаешь, что мы можем стать хорошими союзниками?
Это был её собственный голос.
Впервые в жизни она попросила кого-то стать её союзником.
Хотя и незначительно, но это был её способ выразить свою благодарность.
[В конце концов, я пренебрёг информаций об этом ребенке из отчета. Однако я убил его родителей и не помог ему выжить. Оставшись один на холодной земле, он может медленно умирать прямо в этот самый момент.
Я не собираюсь этого отрицать.]
—Бадди значит друг. Разве ты не знаешь?
В недалеком прошлом он признал её союзником. Его голос из воспоминания превратился в острый клинок, ударивший её в сердце.
Пальцы Ю Ёнхи дрожали. У нее больше не было смелости перевернуть страницу.
Её сердце бешено забилось.
Она чувствовала неизвестную эмоцию, поднимающуюся из глубин её сердца.
Чувство вины, обида, мучение... Она не могла думать, но она и не хотела этого.
Холодный пот образовался на ее лбу. Зрение поплыло, а её тело охватило разрушающее мир изнеможение.
[Я прожил жизнь труса. Даже если бы я "испачкался" ещё больше, это бы ни на что не повлияло.
Поэтому я решил забыть.
Ради моей дочери и ради моего клана.
Но я оставляю правду в этом дневнике.
Пытаюсь ли я успокоить свою преступную совесть? Или это для того, чтобы досадить Чэ Чучхолю?
Этого я не знаю.]
Лицо Ким Хаджина и признание её отца объединились, создавая образ монстра.
Ю Ёнха не могла противостоять этому монстру.
Ким Хаджин, Ким Хаджин, Ким Хаджин ... его имя мерцало в ее видении, как призрак.
Она задыхалась и её сердце болело.
Вызванный прочитанным поток эмоций был слишком сильным для нее.
***
[Мемориал Сохо]
В эту тёмную ночь холодным светом сиял полумесяц.
Под этим бледным светом в одиночку стояла Томер.
До того, как приехать сюда, она разрешила все свои личные дела.
Она не могла предсказать, на что будут похожи дни её будущего.
Она жила ради мести, но теперь, когда месть была недостижима, было вполне возможно, что она просто разорвёт волю отца и покончит с собой.
Киик—
Томер грубо открыла дверь молчаливого мемориала и начала искать имя "Агус Бенджамин".
Вскоре она обнаружила гравированный шкафчик с его именем, который выделялся на фоне остальных.
[Агус Бенджамин]
Внутри маленького квадратного шкафа была урна для кремации с именем «Agus Benjamin», написанным на испанском языке.
Из-за цветов, окружающих урну, она не выглядела так одиноко.
«Что это?»
Ошеломленная количеством цветов в шкафу, Томер полностью вытащила их из шкафа и принялась рассматривать один из букетов.
На нем была маленькая карточка.
[2024. Апрель, Ким Хаджин]
Томер немедленно проверила остальные цветы.
[2024. Август, Ким Хаджин]
[2025. Апрель, Ким Хаджин]
[2025. Август, Ким Хаджин]
Все они были от Ким Хаджина.
Поскольку цветы были бесполезно усовершенствованы с помощью маны, они не увяли.
«…Чёрт».
Томер выругалась и отбросила цветы в сторону.
Затем она нашла желтый конверт, лежавший внутри шкафа.
Томер осторожно подняла его.
На краю конверта, на испанском языке, была написана фраза «Моей дочери».
Сразу же из ее сердца поднялся жгучий жар.
Она вскрыла конверт и начала читать письмо.
Ей было любопытно, что за оправдание приготовил её проклятый отец.
[Моя дорогая, любимая дочь,
Пока я пишу это письмо, меня переполняют сложные эмоции. С одной стороны, я надеюсь, что ты не прочитаешь его. Но с другой, я надеюсь, что ты всё же сделаешь это. Меня также волнует то, как ты будешь чувствовать себя после него...]
Томер пропустила часть письма. Отчасти это было потому, что ей было трудно снова привыкнуть к чтению на испанском.
[Неспособная противостоять искушению, твоя мать продала свою душу Джинну.]
[Я не мог позволить кому-либо узнать, что она стала Джинном.]
[Это был единственный способ спасти тебя от общества, где родственников Джиннов линчевали или казнили.]
Однако в письме было несколько предложений, которые ей было трудно понять. Кроме того, ей было ещё труднее принять их.
Вместо принятия Томер почувствовал ярость.
С её точки зрения, её отец отказывался раскаиваться и обвинял ее мать.
[Я хотел, чтобы ты поехала в Корею. Я хотел, чтобы ты жила более стабильной жизнью в более стабильном месте. Но когда я приехал в Корею, тебя здесь не было. Я отдал все, что у меня было, другу, чтобы тот защитил тебя, но я не смог связаться даже с ним.
Чувствуя, что весь мир предал меня, я подумал, что мне стоит закончить свою бесполезную жизнь…]
Томер смяла письмо, не дочитывая его до конца.
Она сочла его ложью и собиралась разорвать его на части.
Именно тогда из конверта выпало два предмета.
Ржавая брошь.
Подарок на день рождения, который ей подарил отец, когда она была маленькой.
Маленькие часы.
Подарок, который она подарила отцу, копя свои карманные деньги.
Томер в оцепенении уставилась на эти два предмета.
В то же время она почувствовала, грохочет основание её существа.
Томер прислонилась к стене и расправила скомканное письмо.
Собрав свои мысли, она снова начала читать письмо.
На этот раз медленно и тщательно.
Гостиница Лотус, Пусан.
В настоящее время я остановился в президентском люксе этого роскошного отеля.
На балконе комнаты площадью 500 квадратных метров я потягивал бокал вина.
Обычно такой номер было трудно снять даже с деньгами. Но поскольку кто-то отменил свою резервацию прямо перед тем, как я успел забронировать себе номер, я смог получить его, да ещё и по сниженной цене. Хотя даже так этот номер обошёлся мне в 8 миллионов вон за ночь.
В любом случае, удача без конца делала мою повседневную жизнь комфортней.
«…Какой прекрасный вид».
Сидя на балконе, я смотрел в горизонт.
Перед моим взглядом был пляж, и, поскольку это была ночь перед фестивалем, улицы города освещались красивыми разноцветными огнями.
Прибыв в Пусан в 5 часов, мы до 9 наслаждались вечерним фестивалем.
Сражения с водяными пистолетами, фейерверки и даже обед в 3-звездочном ресторане Мишлен.
Я периодически фотографировал Эвандель с Хаян, бегающих и весело проводящих время. Моим личным фаворитом была фотография, на которой было лицо Эвандель, когда она впервые попробовала блюдо из 3-зведочного ресторана Мишлен.
Впервые за какое-то время я почувствовал, что нахожусь в настоящем отпуске.
[Спасибо.]
Это было сообщение, которое я только что получил от Томер.
Это тоже улучшало моё настроение.
Поскольку договор с использованием магической силы всё ещё действовал, наши отношения как кредитора и должника всё ещё были в силе.
Теперь Томер должна будет стать моим союзником, не отступая при этом от курса.
«Ух ты, посмотри на это, Хаян! Мы внутри этой бумажки~!»
Я услышал голос Эвандель, доносящийся из гостиной. Она, кажется, была очарована фотографиями, которые я распечатал.
Я не мог не улыбнуться тому, насколько же простой и чистой она была.
Когда я сделал глоток вина, наслаждаясь свежим воздухом, я получил еще одно сообщение.
[Эм, Хаджин-сси, если возможно... ты не мог бы научить меня тому, как пользоваться магической силой?]
Отправителем была Рэйчел.
К слову, сообщение оказалось не единственным.
[Честно говоря, я была в восторге, когда увидела тот Барьер, который Хаджин-сси тогда показал.
В последнее время я чувствую, что упёрлась в стену… (ㅠ __ ㅠ)]
Хотя я и посчитал её сообщение милым, я ничего не мог для нее сделать.
Я ничего не знал о Барьере, так как Клеймо сделало всё само.
Вместо того, чтобы думать о барьерах... стена?
Браслет не сработал?
Я должен был проверить его, прежде чем дарить ей.
[Я могу даже платить тебе за уроки (★ω★)/!]
Когда я уже собирался отказаться от ее предложения, я вдруг кое о чём подумал.
Пробить стену.
Если бы браслет, который я ей дал, сработал так, как было задумано, Пыльца Саженца Бабочки должна была просочиться в нее, помогая ей достичь новых вершин.
Так было бы не только потому, что она бы пробудила её потенциал. Другой причиной было то, что Дар Рэйчел был связан с «элементалями».
«Хмм...»
Рэйчел была гордой девушкой. Я знал это очень хорошо, ведь я тот, кто её создал.
Тот факт, что такая гордая девушка, как Рэйчел, просила кого-то вроде меня о помощи, указывал на то, насколько она разочарована своей нынешней ситуацией.
Я не мог её винить.
Она должна была получить своё просветление в конце первого семестра, но этот момент сместился уже почти на полгода.
[Увидимся в воскресенье ночью.]
В итоге я согласился. Все, что мне нужно сделать, - это сделать так, чтобы Пыльца Саженца Бабочки в её браслете просочились ей в тело.
«Ах, какой великолепный бриз».
Вальяжно встав, я прислонился к перилам. Я инстинктивно посмотрел вниз. Из президентского номера на 60-м этаже люди внизу выглядели как муравьи.
Пока я наблюдал за проходящими мимо людьми, мой взгляд упал на человека, идущего по, казалось бы, совершенно обычной улице.
Нет, если быть точным, мужчина привлёк мои глаза. Он был одет нарядней и ярче, чем кто-либо другой.
Черные волосы, высокий нос и четко очерченные линии лица. Этот красавец внешне напоминал Леголаса.
В тот момент меня поразило зловещее предчувствие.
Я пристально посмотрел на мужчину.
Мужчина, как будто почувствовав мой взгляд, поднял глаза.
Хотя обычный человек никогда бы не смог обнаружить меня с такого расстояния, я с уверенностью мог сказать, что он смотрит прямо на меня.
Мужчина улыбнулся так, словно пытался что-то подтвердить.
Чувствуя, как дрожит мое сердце, я вернул расслабленную улыбку. Сразу же после этого улыбка на его лице стала еще шире.
По какой-то причине я чувствовал, что знаю, кто он.
Моя интуиция как первоначального автора этого мира прямо сейчас кричала.
Человек, который родился в другом мире, как и Ким Сухо, но имел совершенно другую личность.
Человек, отчаявшийся от потери своего родного мира, и преданный, и измученный своими желаниями.
Искатель зла с извращенными убеждениями, ищущий ложный рай.
Финальный босс растущего типа, которого я создал и чье имя я боялся произнести.
Тем не менее, я был только оригинальным автором.
У меня не было возможности узнать, какие изменения внес соавтор. Не говоря уже о том, что, когда этот босс только должен был начать активно действовать, я взял перерыв.
…Погодите-ка.
Внезапно у меня возникла странная мысль.
Выглядел ли тот финальный босс, которого создал я, вот так?
То, что он впервые появился в истории на фестивале в Пусане было правдой. Это я написал сам.
Однако его улыбка была странной.
Он всё ещё смотрел на меня и улыбался.
Я не помню, чтобы что-то писал о том, что он часто улыбается.
В этот момент мужчина подтолкнул своего компаньона и указал на меня. Он как будто говорил: «Посмотри на этого парня».
Верно, у него был компаньон.
Какой-то парень и девушка.
Оба смотрели вверх. На меня.
Я встретился глазами с девушкой.
Красавица с резким выражением лица и тёмно-синими волосами, похожая на эльфа.
Ее глаза холодно мерцали.
Её пронзительное намерение убийства придавило меня.
Эта сумасшедшая девушка выпускала намерение убить только потому, что я встретился с ней взглядом.
«…Минуточку».
Внезапно я почувствовал себя немного напуганным.
Может ли быть...?
Финальный босс должен был быть полной противоположностью Ким Сухо.
Может ли быть так, что "он" превратилось... в "она"?
…Хотя это не было неправдоподобно, я надеялся, что у соавтора было достаточно здравого смысла, чтобы не допустить этого.
Я спокойно и внимательно наблюдал за группой последнего босса, чтобы выяснить, кто из них был последним боссом и был ли этот человек, мужчиной или женщиной.
Члены группы начали разговор, всё ещё указывая на меня пальцами.
С помощью своего Дара я слышал их голоса даже на таком расстоянии.
—Сахюк, что ты о нём думаешь?
Мужчина обратился к девушке, которая всё ещё смотрела на меня, Сахюк.
В таком случае её фамилия должна быть Чин.
Чин Сахюк.
Я не мог не вздохнуть.
Я надавил на свой висок.
У последнего босса все ещё было то имя, которое я дал... ей.
Я поднял свой браслет, но на нём не было сообщений, объяснивших мне эту ситуацию, на которые я так надеялся.
Тем временем они продолжали говорить.
—Он и вправду смотрит на нас?
Не отводя от меня глаз, Чин Сахюк задала своему компаньону вопрос.
—Конечно, наши глаза встретились.
—Реально? Но он не похож на кого-то сильного.
Чин Сахюк была создана чтобы быть «растущим финальным боссом».
Обладая таким же или, возможно, даже более высоким потенциалом, чем Ким Сухо, она будет расти быстрее, чем он, и к концу истории станет последним боссом. В каком-то смысле, она была настоящим противником Ким Сухо.
Несмотря на то, что босс теперь девушка, её судьба от этого измениться не должна была.
Если бы у меня была пуля, созданная с использованием листа Мистелтейнна... Она была именно тем врагом, которого я бы убил, даже если бы мне пришлось потратить все свои ОИ.
—Сахюк, тренируй свою проницательность. Кто-то, у кого есть зрение, которое позволяет смотреть на нас с такого расстояния, и смелость смотреть на тебя не отводя взгляда, не может быть обычным.
Как и сказал этот мужчина, у меня было особое зрение. Если кто-то ещё обладает таким же уровнем зрения, как у меня, показатель его восприятия должен быть не менее 15.
—И посмотри на эту бороду. Он выглядит сильным.
Я потер бороду. Я оставил её в покое, потому что получал ОИ, просто прогуливаясь по Кубу, но, кажется, пришло время её сбрить.
—Разве ты не говорил мне не судить книгу по обложке?
Чин Сахюк впилась взглядом в мужчину.
Однако мужчина только посмеялся в ответ.
Мне становилась всё более и более любопытна личность этого человека. В оригинальной истории у Чин Сахюка были только его лакеи…
«Эхх, неважно».
Этот мир уже стал другим.
Мне нужно было перестать плакать по оригинальной истории.
—Эм, это потому, что у меня хорошая проницательность, а вот у тебя нет. Слушай, ребёнок, перестань на него пялиться. Ты пытаешься развязать драку?
—Он первый посмотрел на меня! По факту, он все еще смотрит на меня!
—Я уверен, что он просто привлечён твоей красотой. Почему бы тебе, вместо того, чтобы так таращиться, не подмигнуть ему? Покажи свою красоту.
—Что насчет смертельного подмигивания? Я могу выстрелить в него лучом магической силы.
Я вздрогнул. Вот же сумасшедшая с**а…
К счастью, мужчина здраво отреагировал на её слова и остановил Чин Сахюк. Затем он помахал мне и начал уходить.
Я смотрел, как они уходят в неизвестное место.
Хотя я и был застигнут врасплох, я смог установить личность девушки.
Но кто этот мужчина? Кто мог стоять рядом с ней как равный или, возможно, даже как старший?
«Хаджин ~можно нам с Хаян вместе пойти плавать~?»
В этот момент прозвучал веселый голос Эвандель.
«Хм?»
Я обернулся.
Эвандель размахивала ножками сидя на бортике крытого бассейна президентского люкса, а Хаян радостно плавала вокруг.
«Конечно, но ты умеешь плавать?»
«Конечно, конечно~»
Эвандель, хвастаясь, прыгнула в бассейн.
Ей не нужно было переодеваться в купальник, потому что её одежда была сделана из магической силы.
«Хаян, Хаян~ давай на перегонки~»
Услышав Эвандель, Хаян поплыла к началу бассейна.
Я ясно видел, что эта мистическая кошка становилась умнее.
«Сначала готовсь, потом начали, и плывём. Хорошо? Готовсь…»
Эвандель сказала первое свое слово и осмотрела позу Хаян.
Затем внезапно...
«Начали—!»
Она резко закричала и получила преимущество.
Удивленная её дешевой тактикой, Хаян быстро зашевелила своими крошечными лапками и погналась за ней.
Я тепло улыбнулся, наблюдая за ними.
Вот так ты себя чувствуешь, когда у тебя есть дочь?
...Хотя, конечно, я, с моими-то генами, не смог бы стать отцом такого ребенка, как Эвандель.
***
Субботнее утро.
Вместо того, чтобы вернуться в Куб, я отправился в новую квартиру, которую недавно купил.
Расположенные в Сеуле, в районе Сечо, каждая из комнат квартиры была в среднем около 160 квадратных метров.
Купив эту квартиру, я понял, что моей финансовой мощью было рано гордиться. Даже несмотря на то, что я стал мультимиллиардером на фондовом рынке, покупка этой квартиры обошлась мне в половину моих сбережений.
Конечно, это включая цену земли.
Несмотря на то, что в этом мире она была сверхдержавой, Корея всё ещё была крошечной страной.
«Хаджин, Хаджин, где это мы? Этот дом такой большой~»
«Это наш новый дом. Мы будем останавливаться здесь время от времени. Ты можешь считать это место… виллой».
«Ага~»
Так же, как ей нравилось делать в комнате Куба, Эвандель побежала и села на диван. С другой стороны, Хаян обошла комнату, ища какое-нибудь высокое место, на которое можно забраться.
«Нужно было взять с собой соловьев~», — пробормотала Эвандель, катаясь по дивану.
Просто чтобы прояснить ситуацию, слово "соловьи" относилось ко всем птицам, созданным Эвандель.
Хотя все они и выглядели по-разному, Эвандель называла всех птиц соловьями. Скорее всего она делала так потому, что их так назвал я.
«Эвандель, пока что поиграй здесь с Хаян. Здесь есть лего, куклы, игровая приставка и телевизор, а в холодильнике есть еда и закуски. Дядя собирается ненадолго уйти».
«Ун!»
«Мяу~»
Поскольку вчера я играл с ними всю ночь, Эвандель и Хаян с радостью согласились.
Я вышел из комнаты и сел на Agusta*.
*(марка его байка)
Слушая чистый шум двигателя, я помчался по дороге и прибыл на Станцию Порталов Сеула в 8 часов вечера.
Другими словами, я прибыл за час до назначенного времени.
Я припарковал байк и сел на скамейку в зале ожидания Станции Порталов.
Со временем начали прибывать и другие.
Сначала прибыл О Ханьхун. Как только он увидел меня, его глаза широко распахнулись, явно от удивления, что я был на месте в такой ранний час.
«Ты уже здесь, Хаджин-сси?»
«Ага».
Ким Сухо, который был следующим прибывшим, отреагировал аналогичным образом.
С собой он тащил Ли Ёнхана, который всё ещё был полусонным.
«Хаджин? Почему ты здесь так рано?»
«Просто так. Думаю, я просто с нетерпением ждал сегодняшней встречи».
«Ах, я понял. Куку, это мило».
Ким Сухо засмеялся. Затем, как будто он внезапно вспомнил об этом, он обратился к О Ханьхуну.
«О, верно, старший О Ханьхун, Ю Ёнха сказала, что она придет позже, сегодня вечером. Она плохо себя чувствует».
«Что?»
Я был первым, кто удивился.
Ю Ёнха опоздает? Почему она плохо себя чувствует? В это время не должно было быть никакого инцидента, который мог бы причинить ей вред...
«А ты не знаешь, что случилось?»
«Её вроде бы госпитализировали».
«Что? Госпитализировали?»
Моё удивление превратилось в шок. Ли Ёнхан, зевая, ответил мне.
«Мне кажется, что это было что-то вроде гастрита из-за стресса? Ну знаешь, она в каком-то роде чувствительная. Чэ Наюна вчера ходила к ней».
Легка на помине, Чэ Наюна как раз вошла в зал ожидания станции.
«Йо~»
Чэ Наюна, с яркой улыбкой на лице, помахала рукой и подбежала к нам.
Я был озадачен. Чэ Наюна была не из тех, кто так радостно улыбался, когда её подруге было плохо.
«Я слышал, что Ю Ёнха заболела».
«О, Ёнха? Теперь она в порядке. А всё благодаря тому, что я не спала и была с ней всю ночь. Её цвет лица больше не такой бледный. Она сказала мне идти первой».
«Да?»
В таком случае, она, должно быть, действительно просто съела что-то плохое. В конце концов, Ю Ёнха любила тайком поесть нездоровой пищи.
«Хорошо, давайте тогда уже пойдем~»
О, Ханьхун ярко улыбнулся и провел нас через Портал.
Нам потребовалось всего десять шагов, чтобы добраться из Сеула в Пусан.
После того, как мы покинули Станцию Порталов Пусана, перед нами открылись пейзажи города.
Пусан полностью заслуживал того, чтобы называться второй столицей Кореи. Голубое небо, множество магазинов, выстроившихся на улицах. Перед ними стояли люди всех национальностей, но все они говорили по-корейски.
«Сегодня мы сделаем уличный тур. Пусан полон уличных магазинов: магазинов одежды, магазинов разных странных предметов, магазинов оружия, антикварных магазинов и других. Это мой родной город, так что просто следуйте за мной».
О Ханьхун уверенно взял на себя роль гида, и мы просто последовали за ним.
«Пусан, Пусан~ Пусанские чайки~»
Чэ Наюна, радостно напевая, подошла ко мне.
«Эй, ты был в Пусане?»
«Да, конечно».
«Понятно. О, смотри, это должно быть та самая дорога магазинов Пусана».
Чэ Наюна подтолкнула мою руку и указала на дорогу, заполненную уличными торговцами.
Мы всей группой пошли по магазинам.
Одежда, оружие, свитки, книги... на прилавках были выставлены всевозможные предметы. Чэ Наюна огляделась с широко открытыми глазами, а затем исчезла, словно ветер.
Примерно через пять минут...
«Эй, попробуй вот это».
Чэ Наюна откуда-то принесла шляпу.
«Что это?»
«Примерь».
Прежде чем я успел что-либо сказать, она надела шляпу на мою голову, а затем осмотрела меня сверху донизу.
«Ох~ не плохо. Хочешь я куплю её тебе?»
«Нет, мне и так нормально».
«Но я уже купила её, так что возьми её».
С этим она снова исчезла.
Я посмотрел на ценник, который всё ещё был на шляпе.
Что это за шляпа, если она стоит 350 000 вон*?
*(306$)
Так как её мне подарили, я не снял её и просто продолжил осматривать магазины.
Я искал подходящую антикварную лавку, надеясь выиграть некоторые ценные вещи, как я сделал на Острове Клэнси.
В этот момент снова появилась Чэ Наюна. На этот раз с хот-догом в руках.
«Эй, вот, съешь».
«Где ты…»
Прежде чем я успел что-то сказать, Чэ Наюна засунула хот-дог мне в рот.
«…Почему ты не ешь?»
«Меня стошнит, если съем».
Чэ Наюна посмотрела на меня, начавшего есть хот-дог, и захихикала, как ребенок.
Я молча смотрел на нее.
Она была веселой и энергичной. Её яркость и позитивность заставляли меня чувствовать усталость.
Она стала такой, потому что улучшилось состояние Чэ Чинуна? Или это потому что она...
Внезапно я почувствовал, как мой желудок внезапно сжался.
В моей голове возник существенный вопрос.
Разрешено ли мне быть таким дружелюбным с Чэ Наюной?
Неудобное знакомство.
Разве это не те отношения, которые я хотел поддерживать с Чэ Наюной?
«...»
Однако контролировать чувства не так легко.
Теперь, темная мысль, которая спала во мне, начала подниматься на поверхность моего сознания.
Мысль, которая гласила, что всё в порядке, потому, что она никогда не узнает.
«Эй, примерь-ка вот это. Скоро похолодает».
После повторного исчезновения Чэ Наюна снова появилась. На этот раз уже с шарфом, который она сразу же нацепила на мою шею.
«Откуда ты берёшь все эти вещи? Сними его».
«Ах! Но скоро станет холодно. Эй, Ким Хаджин! Куда это ты собрался!?»
Я сбежал от неё так быстро, как смог.
Я был измотан.
Пока мы веселились наступил вечер. Поскольку сейчас была осень, солнце зашло довольно рано, и на город опустилась тьма.
«Сегодняшняя последняя точка назначения... Пусанский Диснейленд~»
Мы стояли перед Диснейлендом.
Внутри Диснейленда сейчас должны тайно проводить сделку. Но вскоре они ввяжутся в конфликт, который быстро перерастёт в хаос. Ким Сухо, пытаясь подавить беспорядок, столкнется с Чин Сахюк.
Когда мы уже собирались войти, Чэ Наюна, проверив что-то в своём браслете, вдруг подняла руку.
«Ах, Ёнха сказала, что подъезжает».
Сразу же после этого, перед входом в Диснейленд остановился лимузин.
Дверь открылась, и из лимузина вышла Ю Ёнха. Чэ Наюна прыгнула к ней и сразу же спросила.
«Тебе уже лучше?»
«Да».
После этого короткого ответа, Ю Ёнха прошла мимо Чэ Наюны и Ким Сухо и остановилась передо мной.
«...»
Ю Ёнха безжизненно уставилась на меня. В отличие от её обычного "Я", она казалась слабой и хрупкой.
Она так сильно отравилась?
«Тебе всё ещё что-то болит?»
Ю Ёнха покачала головой.
В этот момент заговорил О Ханьхун.
«О, верно, внутри Диснейленда мы будем передвигаться парами».
«Ты, пошли со мной».
Ю Ёнха заговорила до того, как О Ханьхун успел объяснить, как будут формироваться пары.
«А? Я?»
«Что, что ты делаешь, Ёнха?»
Чэ Наюна странно на неё посмотрела, но Ю Ёнха крепко схватила меня за рукав.
Мне тоже было интересно, почему она так себя ведёт, но, похоже, у неё на уме было что-то важное, поэтому я согласился.
«Конечно».
Вот так я и попал в Диснейленд в паре с Ю Ёнхой.
Как только мы попали внутрь, мне показалось, что мы в сказке.
Но даже пока мы шли по этому миру надежд и снов, Ю Ёнха молчала, время от времени вздыхая и кидая на меня незаметные взгляды.
Удивляясь, что её так расстроило, я, чтобы подбодрить её, пошёл к американским горкам.
Как я и ожидал, Ю Ёнха запаниковала, когда мы поднимались на американских горках и выглядели совершенно безжизненной к тому времени, когда поездка закончилась.
«Теперь тебе лучше?»
«...»
«Если нет, мы прокатимся ещё раз».
«Н-Н-Нет, я в порядке. Так что давайте пропустим это и лучше прокатимся на вот этом».
Ю Ёнха указала на гигантское колесо обозрения поблизости. Я слегка нахмурился.
«Разве это не для парочек? Почему ты хочешь пойти туда со мной?»
«Есть… кое-что, о чем мне нужно с тобой поговорить».
Голос Ю Ёнхи дрожал.
«Ну, если ты так говоришь… А о чем?»
«...»
Ю Ёнха не ответила, поэтому я последовал её желанию и пошёл к колесу обозрения.
Если честно, я впервые был на колесе обозрения.
Внутри медленно двигающегося колеса обозрения мы молча смотрели друг на друга.
«…О чём ты хотела поговорить?»
В конце концов я, из-за разочарования, всё же спросил.
«О, это из-за пуль, которые я просил тебя улучшить? Это слишком сложно?»
«Нет... Я скорее всего буду в состоянии передать их тебе уже в следующем месяце. Этот лист не был обычным».
«Да? Ах, если от него что-то осталось, ты можешь использовать это для своих исследований».
«Исследований?»
«Да, это будет полезно для твоей фармацевтической компании. Мы же союзники, разве нет? Или, может быть, я просто инвестор, хаха».
«...»
В ответ Ю Ёнха сжала зубы и молча опустила голову.
И в этот момент.
КУНН!
Раздался взрывной грохот.
Я посмотрел вниз из окна капсулы, а затем снова посмотрел на Ю Ёнху.
К моему удивлению, Ю Ёнха смотрела на меня решительным взглядом. Кажется, её совсем не заботил хаос, происходящий внизу.
«...Что?»
«…Помнишь, что я сказала? То, что у меня есть кое-что, о чём мне нужно с тобой поговорить».
«Да, продолжай».
«Понимаешь...»
КУНН!
В этот момент колесо обозрения сильно затрясло, и оно перестало работать. Ю Ёнха ни в малейшей степени не отреагировала на это, но вот я быстро взглянул на землю.
Под колесом обозрения, где и произошел взрыв, друг на друга смотрело два человека.
Я сфокусировал на них свой слух и зрение.
—Так значит, это действительно ты. Подумать только, что ты веселишься с девушкой. Стоит ли мне сказать, что этого и стоило ожидать от ребёнка?
Чин Сахюк злобно смотрела на Ким Сухо и Чэ Наюну.
—…Ты.
Ким Сухо с напряжённым лицом уставился на Чин Сахюк.
—Итак, ты меня узнал. Ну, ты был бы идиотом, если бы не смог. В конце концов, остались только ты и я.
—Кто ты и почему нарываешься на драку с нами?
Чэ Наюна нахмурилась и шагнула вперед. На ней была шляпа белого медведя, которую она, должно быть, выиграла в какой-то игре.
—Заткни свой рот, у тебя же дерьмо вместо мозгов.
—Ши ... Повтори то, что ты только что сказала.
Чэ Наюна сама по себе была упрямой девушкой, но Чин Сахюк была на совершенно ином уровне сумасшествия.
Чин Сахюк внезапно сконцентрировала свою магическую силу в шар и бросила его в Чэ Наюну. Затем шар взорвался, выпустив луч магической силы, который в мгновение ока ударил Чэ Наюну в живот.
Чэ Наюну отнесло на сто метров, после чего она ударилась об асфальт.
Это была внезапная атака, на которую не смог отреагировать даже Ким Сухо.
«Эй, я думаю, что нам придется поговорить попозже».
Ситуация не радужная. Подумать только, Чэ Наюну нокаутировало всего одним ударом... Чин Сахюк должна была быть «растущим» последним боссом.
Какого черта она такая сильная?
Я быстро открыл дверь капсулы и попытался спрыгнуть вниз.
Тем не менее, Ю Ёнха схватила меня за запястье.
Я оглянулся на её руку, держащуюся за моё запястье, а затем поднял глаза на её лицо.
«Я не думаю, что смогу сделать это позже. Если не сейчас... Я не думаю, что смогу сказать это когда-либо ещё», — выдавливая из себя эти слова, Ю Ёнха выглядела так, словно сейчас расплачется.
Я замер.
Что вообще могло вызвать... Ах!
В моей голове зажглась лампочка.
Кусочки головоломки наконец сошлись вместе.
Должно быть, уже произошла часть "Скандала с Ю Ёнхой".
В этом случае то, что она получила гастрит на нервной почве имеет смысл.
«…Тогда тебе не нужно этого говорить».
Даже если ты этого не скажешь, я всё равно тебе помогу.
Я ярко улыбнулся и легонько похлопал Ю Ёнху по голове.
Затем я спрыгнул с колеса обозрения.
Я спрыгнул с высоты около 100 метров.
Давление воздуха, казалось, сжимало мое тело, но мои ноги оказались на земле, прежде чем я заметил. Даже со своим слабым телом я не почувствовал сильной боли.
Однако мой браслет поведал мне холодную правду. Из-за этого падения я потерял 15% статов, полученных с помощью Преобразования Энергии.
Хотя это и было похоже на пустую трату ресурсов, я отложил эту мысль и быстро побежал к Чэ Наюне.
«Ах...»
Чэ Наюна сидела на асфальте, держась за живот. Несмотря на то, что она была поражена такой мощной вспышкой магической силы без защиты укреплённой Ци, её травмы не казались такими уж серьезными.
«Кхуек!»
...Или, по крайней мере, я так думал. Как будто, чтобы доказать, что я не прав, она закашлялась и выплюнула целый рот крови. После этого Чэ Наюна немного пошатнулась, а затем рухнула на землю.
«Эй, очнись».
«…Ким Хаджин?»
Тяжело дыша, Чэ Наюна тупо уставилась на меня.
Я достал зелье из сумки, что всегда была у меня на поясе, и вылил красную жидкость ей в рот.
«Выпей это».
«Аап».
Чэ Наюна умудрилась проглотить всё зелье за один глоток, но это не как не повлияло на тот факт, что приём зелья сам по себе довольно болезненная штука, независимо от того, применяется ли оно внешне или внутренне.
«Уу! Ук! Уук!»
Тело Чэ Наюны скрутило от боли, и вскоре она потеряла сознание.
Однако её пульс стабилизировался, и вскоре за пульсом последовало её дыхание.
Примерно через 20 минут Чэ Наюна будет в полном порядке.
Я оттащил её в сторону и спрятал в кустах неподалеку.
Затем я быстро побежал назад, по дороге наблюдая за Ким Сухо и Чин Сахюк.
—Только попробуй побежать к той девушке. Я убью вас обоих.
—…Почему ты так сильно изменилась?
—Изменилась? Во-первых, не говори со мной так небрежно. Мы можем быть в новом мире, но это не меняет наших прошлых взаимоотношений.
Ким Сухо и Чин Сахюк начали рассказывать друг другу о своем прошлом. Дворяне, крестьяне, рыцари, континент, техники меча... звучало множество слов, смысл которых могли понять только они.
Похоже, драка разразится, как только они закончат.
—Сиквал, Роул!
Вскоре Чин Сахюк с громовым криком высвободила свою магическую силу.
Её магическая сила сгущалась в десятки копий, которые затем поднимались в воздух.
Оружие из магической силы вспыхивало холодным светом, нацеливаясь на Ким Сухо. Против этих ужасных копий у Ким Сухо была только стальная труба, которую он нашел на земле.
—Тебе действительно нужно делать всё это? По какой причине мы должны здесь драться?
—Что за травой ты обкурился? В любом случае, этой стальной трубы реально будет достаточно?
После короткого обмена словами она послала в него свои копья. Копья, словно пули, ринулись на Ким Сухо.
Копья невозможно было отследить невооруженным глазом. Их полёт сопровождался такой разрушительной силой, что создавались взрывные звуки.
Копья, словно ракеты, летящие по небу, дождём обрушились на землю.
Ким Сухо уворачивался от того, что мог, и парировал то, от чего увернуться не получалось.
Промахнувшиеся копья пронзали асфальт, создавая на нём огромные кратеры.
В результате, вскоре земля вокруг их поля битвы обрушилась, и многие аттракционы в парке развлечений попросту сломались.
После полной минуты атак Чин Сахюк...
Диснейленд превратился в пустыню, лишенную надежд и мечтаний.
«Она слишком сильная...»
Чин Сахюк разрушила всё вокруг используя лишь свою магическую силу. Она так и не сделала ни единого шага.
Что еще хуже, у Ким Сухо не было с собой Мистелтейнна.
Как противоположность Ким Сухо, Чин Сахюк не использовала «оружие». Источником её силы была подавляющая магическая сила стального цвета.
Ким Сухо неспособен победить Чин Сахюк.
Нет, нынешний Ким Сухо даже не собирался её побеждать.
«...Хаап!»
Ким Сухо взмахнул своей трубой, отправив магическое копье назад в Чин Сахюк. Однако её защита была такой же сильной, как и атака.
В итоге, копьё было с лёгкостью заблокировано щитом магической силы.
В то же время магическое копье ударило Ким Сухо в плечо.
«Ук!»
Хотя укреплённая Ци Ким Сухо и не позволила копью пробить даже кожу, сила удара всё равно отправила его в полёт.
Чин Сахюк не пропустила такой возможности.
Несколько лучей магической силы тут же обрушились на Ким Сухо, который всё ещё был в воздухе.
Бум, бум, бум, бум.
Десятки взрывов заставили тело Ким Сухо развернуться в воздухе и полететь в обратную сторону. Даже после того, как Ким Сухо потерял сознание, атаки Чин Сахюк продолжались.
Кажется, у меня нет другого выбора, кроме как вмешаться.
К счастью, у меня были лекарства, которые я заранее подготовил к таким моментам.
[Ваши статы увеличиваются на 1,5 очка на 10 минут.]
[Повторное употребление увеличивает ваши статы ещё на 0,75 очка на 5 минут.]
[Повторное употребление увеличивает ваши статы ещё на 0,375 очка на 2 минуты 30 секунд.]
Чувствуя прилив энергии, пронизывающий моё тело, я медленно подошёл и встал перед Ким Сухо.
Я не мог не задаться вопросом, что я вообще делаю, я ведь вспомогательный персонаж, но реальность давно уже отклонилась от сценария. Как персонаж, который был вставлен в этот новый сценарий, я должен исправить эту ситуацию.
«Дай ему отдохнуть».
«Хм? Кто т... О, тот парень вчера».
Возможно, из-за нашего вчерашнего зрительного контакта Чин Сахюк на мгновение прекратила поток своих атак.
«Ты его учитель?»
«...Учитель?»
Ах, мне кажется, со своей бородой я уже совсем не похож на старшеклассника.
Я ухмыльнулся и открыл рот, чтобы поправить её.
Но в этот момент магические копья Чин Сахюк выстрелили в меня.
Плечи, шея, сердце, правая нога, левая рука… В мгновение ока шесть копий пронеслись мимо меня, блокируя мои движения.
БУМ!
Позади меня раздался огромный взрыв.
Я впал в оцепенении от внезапного обстрела копий, но вскоре я пришёл в себя.
Убийственное намеренье Чин Сахюк всё ещё присутствовало.
Другими словами, она еще не закончила.
Я немедленно активировал Время Пуль, и в этот же миг в мою голову выстрелило одно единственное копьё.
В своём замедленном мире я мог хотя бы почувствовать его движение.
Я наклонил голову в сторону и увернулся от копья, которое пролетело от меня на волосок.
БУМ!
Копье ударило карусель позади меня и взорвалось.
«...Хм».
Если бы Чин Сахюк продолжила свою атаку, я бы не выжил.
Тем не менее, она только с удивлением смотрела на меня.
«Ты увернулся от него? Я подумала, что ты явно не сможешь. Ты же никак не отреагировали на прошлые шесть».
Увидев её змеиные глаза, я почувствовал, как бешено забилось моё сердце.
Её глаза были полны интереса. Я не был уверен, произошло ли это из-за того, что произошло прошлой ночью, но Чин Сахюк переоценивала меня.
В таком случае, лучше всего для меня будет отыграть свою роль.
«Почему бы тебе на этом не остановиться? Ким Сухо и я даже не брали наше оружие».
Я говорил настолько внушительно, насколько мог.
Чин Сахюк, которую я знал, не из тех, кто не мог сдержать свой нрав. Поскольку она уже избила Ким Сухо, она должна быть довольна.
«И почему ты не отвечаешь на мой вопрос? Ты его учитель?» — ещё раз спросила Чин Сахюк.
Я покачал головой.
«Нет, я друг парня, которого ты послала в полет».
«Тогда уходи. В противном случае, я похороню тебя вместе с ним».
...Чин Сахюк была более жестокой, чем я думал.
Не имея другого выбора, я сунул руку в карман.
Судя по всему, Чин Сахюк не собирается останавливаться здесь. В таком случае мне нужно воспользоваться её безрассудностью, чтобы выбраться из этой ситуации.
Я сжал Эфир в монету в 500 вон* и «просканировал» её.
*(26.5 мм диаметр и 2 мм толщина)
Медленно вынимая монету из кармана, я посмотрел на число, написанное на ней – 40%.
«Что это?»
Чин Сахюк нахмурилась, глядя на монету в 500 вон.
«Я же говорил, я не взял с собой своё оружие».
«…И?»
«И поэтому, мне остаётся просто кинуть тебе в лицо вот эту монетку».
Чин Сахюк
Когда я, пожав плечами, договорил, Чин Сахюк начала хихикать.
К счастью, её высокомерность, всё ещё была такой же, как и в оригинале.
Я сухо кашлянул и осторожно спросил.
«Могу я попробовать?»
«..Пфтт. Попробуй, если ты думаешь, что сможешь ударить меня».
Она вытянула руки, показывая свою готовность принять мою атаку.
Я внутренне улыбнулся, схватив монету в 500 вон.
У меня есть только один шанс.
Я просто обязан вписать монету ей в голову.
Я обернул монету всей магической силой Клейма со свойством антимагии, что у меня была и добавил к всему прочему ещё один предмет.
[Таблетка из Женьшеня]
—Впитывается в излучаемую магическую силу и усиливает её.
Я собирался использовать метод, похожий на тот, который я использовал в прошлом, чтобы убить Эвандель и получить Эфир.
Я расплавил таблетку из женьшеня в антимагическую магическую силу, окутывающую монету.
Затем я посмотрел на Чин Сахюк.
Она смотрела на меня глазами, полными ожидания.
В то время как она всё ещё не показывала никаких признаков защиты, магическая сила с атрибутом антимагии, после добавления к ней таблетки женьшеня, начала испускать ярко-синий свет.
«Охо, а это довольно интересный…»
«...Хаап!»
Не колеблясь, я собрал всю свою силу в правой руке.
Мышцы на моей правой руке напряглись, и я, выжав каждую каплю магической силы Клейма, наконец бросил монету.
Пшуууу—!
Монета выстрелила в сторону Чин Сахюк, яростно вращаясь.
Магическая сила Клейма многократно увеличила силу монеты.
Чин Сахюк спокойно наблюдала за движением монеты и так же спокойно создала щит из магической силы.
Любой, даже с первого взгляда, мог понять, что в её магической силе было что-то уникальное. Прозрачность и прочность ее щита были тому доказательством.
Но как бы ни была сильна её магическая сила, в конце концов, она всё ещё оставалась магической силой.
Дрррр—!
Используя свою центробежную и вращательную силу, "антимагическая" монета просверлила отверстие в щите Чин Сахюк, и, продолжая полёт, ... наконец влетая в область между её бровями.
«Что—!»
Монета начала яростно толкать её назад.
Чин Сахюк, не закрывая глаз, противостояла силе монеты.
Пока сила удара отталкивала её назад, её ноги вспахивали асфальт.
«…Бл**ь».
В конце концов, монета остановилась, но Чин Сахюк даже не показывала признаков потери сознания.
Кланн—
Монета упала на землю.
В то же время с её лба потекли две струйки крови.
«Это больно…»
Чин Сахюк сконцентрировала свою магическую силу, одарив меня смертельным взглядом. Тем не менее, моей монете, безусловно, удалось повредить ее мозг. Мозг был жизненно важным органом в управлении магической силой. В результате повреждения, она не могла сконцентрировать свою магическую силу в желаемой форме. Она попросту неоднократно ломалась.
Это выглядело как прекрасная возможность.
Однако я только смотрел на неё, ничего не делая.
Причина этому была очень проста.
Я не мог пошевелить даже пальцем.
Наряду с магической силой Клейма, я выжал каждую крупицу буста к статам из Преобразования Энергии.
... Я не знал, что делать.
Но в этот момент, словно спаситель, появился человек.
«Достаточно. Вернись».
Это был тот таинственный мужчина, который был с Чин Сахюк прошлой ночью.
По-видимому, появившись просто из ниоткуда, он схватил Чин Сахюк за руку и потянул её назад.
«…Ах, отпусти меня. Я в порядке. Я все еще могу убить его».
Несмотря на то, что она говорила, она явно не была в хорошем состоянии.
Она, не в состоянии даже прямо стоять, шаталась взад-вперед.
«Эхх».
Со вздохом, мужчина, использовав один из приёмов в карате, ударил Чин Сахюк в шею.
Свет в ее глазах сразу же погас, и она рухнула на землю. Мужчина поднял Чин Сахюка и повесил на плечо.
Затем он посмотрел на меня.
Его глаза были холодными.
«Это наша первая встреча, верно?»
Я только кивнул. Я не мог пошевелить ртом.
«Мм… ну, благодаря тебе, в следующий раз она не будет такой же беспечной».
После этого мужчина сразу же исчез.
***
К тому времени, когда отправленные Герои наконец прибыли и начали устранять беспорядок в Диснейленде, мужчина уже был в пути, в то время как Чин Сахюк всё ещё болталась на его плече.
Поскольку она не могла сопротивляться, она была легкой, как перышко, но мужчина всё равно чувствовал, что его спина промокла.
«Ах, она пускает слюни... Тебе серьёзно нужно спать настолько грязно?»
Мужчина использовал свою магическую силу, чтобы наложить на её рот маску.
И в тот момент, когда он уже собирался покинуть территорию Диснейленда...
«Куда это ты собрался?»
Его сдержал холодный женский голос.
Это был знакомый мужчине голос.
Остановившись, он радостно улыбнулся и повернулся к голосу.
«...Джейн».
Голос, который окликнул его, принадлежал женщине, но перед ним стоял мужчина, одетый как охранник Диснейленда.
Но благодаря голосу Джейн он легко узнал, что это она.
Джейн ухмыльнулась и кивнула.
«Давно не виделись, старик».
«...Да, действительно давно».
Глядя на Джейн, мужчина вспомнил дни, когда его звали не по имени, а по цвету.
Отложив эту бесполезную мысль в сторону, мужчина спросил её.
«Я слышал, что свободное место скоро будет занято… сорванец не здесь?»
"Сорванец" относилось к Боссу, и в этом мире только он мог называть её так.
Джейн по-простому ответила.
«Я бы не хотела видеть крови».
«О~ беспокоишься обо мне?»
«Нет, я беспокоюсь о Боссе. Потому что она не сможет победить тебя».
«...Хм».
Мужчина пристально посмотрел на Джейн. Камуфляж постепенно исчез. Вскоре её истинная, красивая и приятная, внешность показалась на свет.
«…Тогда почему ты пришла?»
«Просто так. Я просто хотела посмотреть, насколько у тебя всё хорошо».
Джейн посмотрела на девушку на его плече.
«Похоже, ты уже нашёл нового ребенка».
На это мужчина просто улыбнулся.
«Верно, она моя ученица. Хотя она немного особенная и постоянно пытается меня убить».
В следующий момент магическая сила сконденсировалась вокруг руки мужчины.
Нет, вся его рука превратилась в магическую силу.
«Итак, Джейн, похоже, что ты приобрела некоторую уверенность. Или ты просто стала бесстрашной?»
Его рука из магической силы искривлялась, как волны тепла. Ничто из того, что соприкасалось с ней, не могло остаться невредимым.
Тем не менее, Джейн осталась непоколебимой даже при его явной угрозе.
«Помнишь, что ты сказал? Люди, которым есть что защищать, не могут действовать так, как им хочется».
Джейн пошевелила рукой и указала на девушку на его плече.
«Точно так же, как ты можешь убить меня, я могу убить эту девушку».
«…Я полагаю, ты права».
Мужчина слегка улыбнулся. В то же время волнообразная магическая сила, окружающая его, исчезла, как будто её никогда и не существовало.
«Тогда я пойду. Было приятно тебя увидеть».
Мужчина, под слабым лунным светом, прошел мимо Джейн.
Смотря на его спину, Джейн продолжила говорить то, что она пришла сказать.
«Для тебя нормально просто вот так уйти?»
На секунду остановившись, Джейн продолжила.
«Босс нашла нового человека для Чёрного. Волк, нанятый исключительно для того, чтобы убить тебя».
Мужчина, не отвечая, продолжил идти.
В древних мифах, Фенрир живьём пожрал Одина.
Именно поэтому Босс дала Ким Хаджину такое имя. Она надеялась воспроизвести древний миф.
«Фенрир прямо здесь».
Только тогда мужчина остановился.
На его лице, скрытом от глаз Джейн, была удивительная широкая улыбка.
«Желаю ему удачи».
Мужчина вызвал воспоминания о том, что видел лишь недавно.
Хотя глупая небрежность Чин Сахюк и сыграла огромную роль в исходе, парень подавил его ученицу всего одной единственной, особой монеткой.
«Кажется...»
Мужчина обернулся, обнажив улыбку на своём лице.
«У него есть потенциал».
Его спокойное отношение действительно создавало впечатление о том, что он действительно хочет быть убитым.
Услышав это, выражение лица Джейн стало мрачным, но она всё же ответила ещё более широкой улыбкой, отказываясь проигрывать.
Отправленные Герои и полиция быстро арестовали всех контрабандистов, вызвавших инцидент в Диснейленде.
Заголовки завтрашних газет должны выглядеть примерно так: «Неудачные переговоры контрабандистов привели к потасовке».
Группа Чин Сахюк, которая была главной причиной всей этой неразберихи, исчезла до прихода властей.
В это же время, Ким Сухо и Чэ Наюна, благодаря моим зельям, полностью восстановились.
«...»
В настоящее время Ким Сухо сидел между разрушенными кусками асфальта.
Я подошел к нему сзади и положил руку ему на голову. Его волосы оказались довольно мягкими.
Ким Сухо обернулся и улыбнулся, увидев меня. Я улыбнулся в ответ и сел рядом с ним.
«Ты в порядке?»
«Да, благодаря тебе всё в порядке. Я отплачу тебе за зелье».
«Не нужно. Итак, как ты связан с той девушкой?»
Хотя я уже знал ответ, я всё равно спросил. Ким Сухо посмотрел в даль и пробормотал.
«Она просто моя знакомая».
«Понятно».
Я больше не спрашивал.
Некоторое время мы оба молча смотрели на ночное небо.
«...Хаджин».
Затем Ким Сухо внезапно с серьёзным тоном позвал меня.
«Да?» — я ответил так мягко, как только мог.
Ким Сухо повернулся в сторону и посмотрел прямо на меня. Его глаза были полны эмоций, которые трудно описать словами.
Я понимал, что он чувствовал, но в тоже время, я совсем не мог понять этих чувств.
Потеря своего дома.
Этому чувству одиночества я сопереживать мог, но, в отличие от меня, у Ким Сухо не было надежды вернуться обратно.
«…Нет, ничего, не бери в голову».
«Неубедительно».
Я засмеялся, оживляя атмосферу.
Ким Сухо принял это с беззвучной улыбкой.
«Кстати, это же ты её подавил, верно?»
«Нет, она сама себе подавила».
«…Что это вообще значит?»
Я встал и положил руку на плечо Ким Сухо.
«Это значит, что она недооценила меня».
«...»
Ким Сухо посмотрел на меня ясными глазами.
Я понял, что у Ким Сухо было несколько видов шарма. Большую часть времени он был надежным и ярким парнем, но сегодня у него была меланхоличная аура.
«Я ухожу. Я не знаю, кто она для тебя, но не будь таким подавленным».
«…Я не подавлен».
Произнося такую очевидную ложь, Ким Сухо застенчиво улыбнулся.
Посчитав эту его сторону немного неприятной, я сильно взъерошил его волосы.
«А-А! Ч-что ты делаешь!?»
«Вот теперь я реально ухожу».
«Что? Эй!»
С взлохмаченными, как у ягнёнка, волосами, Ким Сухо посмотрел на меня с полуулыбкой.
Я ответил на его взгляд весёлой улыбкой и продолжил идти обратно в отель.
***
2-местный номер в роскошном отеле Пусана.
В настоящее время, Ю Ёнха глубоко задумалась.
Сегодня была особенно сложная ночь. По правде говоря, это была первая ночь, которую она испытала после того, как прошлой ночью, узнав правду, потеряла сознание.
«…Я не смогла рассказать ему».
В номере раздалось её тихое бормотание.
Хотя она и была полна решимости рассказать Ким Хаджину правду, она упустила шанс, колебаясь.
—Тебе не нужно этого говорить.
Ю Ёнха всё ещё помнила то, что он сказал. Однако он не знал, какое признание она хотела сделать.
Более того, даже если бы он этого не сказал, Ю Ёнха чувствовала, что всё ещё был шанс на то, что она не признается.
Она боялась.
В тот день, когда он узнает правду, его пистолет направится на неё. Тот мужчина, которого она считала своим «союзником», первым союзником в своей жизни, станет самым угрожающим существом для её жизни.
Это то, что заставляло её бояться, и это то, что заставляло её грустить.
«Ах~ Как же здорово~»
В этот момент мрачные мысли Ю Ёнхи были прерваны вышедшей из душа Чэ Наюной.
Ю Ёнха оглянулась и посмотрела на неё.
В этот момент Чэ Наюна надевала своё нижнее бельё.
Немного подумав, Ю Ёнха спросила.
«…Где-нибудь болит?»
«А? О, всё нормально. Видимо, экстренная помощь была довольно хороша».
Незамедлительное употребление зелья и выносливость её тела сделали её раны легко излечимыми.
«Фух».
Чэ Наюна, всё ещё в одном нижнем белье, села на край кровати.
Ю Ёнха посмотрела на неё.
На её нижнем белье была нарисована мультяшная кошка, но Чэ Наюна не выглядела по-детски. А всё благодаря своей отличной фигуре.
Чэ Наюна взяла свой браслет вместо того, чтобы надевать одежду.
Увидев, как она что-то печатает на голографической клавиатуре, Ю Ёнха спросила.
«Что ты делаешь?»
«Хм? О, я пишу Ким Хаджину Я подумала, что стоит поблагодарить его».
«...»
Ю Ёнха молча посмотрела на неё.
Чэ Наюна уважала своего деда, Чэ Чучхоля.
Но в трагедии, в которой был замешан Ким Хаджин, Чэ Чучхоль сыграл даже большую роль, чем Ю Чинун.
Конечно, Чэ Чучхоль не показал бы свою уродливую сторону своей внучке. Однако, чем дольше Чэ Чучхоль остаётся «добрым дедушкой», тем сильнее будет чувство предательства, которое почувствует Чэ Наюна, когда узнает об этом.
Стоит ли рассказывать ей о прошлом Ким Хаджина? О том, что тот, кто убил родителей Ким Хаджина, отнял у него семью и заставил его жить в одиночестве, был Чэ Чучхоль, которым она восхищалась больше всего.
Или мне просто молчать?
... Ю Ёнха произнесла её имя.
«Наюна».
«Да?»
Чэ Наюна ничего не знала о запутанном и перекрученном прошлом Ким Хаджина.
И, если это возможно ... Ю Ёнха хотела, чтобы она такой и оставалась.
Ю Ёнха хорошо знала Чэ Наюну. Как кто-то, кто уже чувствовал боль от потери семьи, Чэ Наюна, несомненно, чувствовала бы себя ещё более виноватой и грустной, чем Ю Ёнха.
«…Кто это был?»
«Что ты имеешь в виду?»
«Человек, который напал на вас».
«А. Я не знаю».
«Ты не сказала полиции?»
«Да, мне было слишком лень».
Чэ Наюна не сказала полиции, что на неё напали. Это было ожидаемо, поскольку она боялась, что ее отец узнает об этом и поднимет шум.
Тап, тап, тап.
Глаза и пальцы Чэ Наюны были сосредоточены на экране своего браслета.
Ю Ёнха пристально посмотрела на неё, а затем добавила.
«…Будь доброй».
«Хм?»
«Когда ты пишешь ему. Будь доброй и не язви».
«...Что?»
«Просто послушай меня, чтобы потом не жалеть об этом».
«Чего? Ты обкурилась?»
Чэ Наюна ошеломленно посмотрела на Ю Ёнху, которая тихо заползла к себе в кровать. Наклонив голову, Чэ Наюна посмотрела на ответ, который она только что получила от Ким Хаджина, и нахмурилась.
[Спи.]
Спустя два дня. 11:00 утра, воскресенье.
Я, вместе с Эвандель и Хаян, вернулся в комнату Куба. По сравнению с президентским люксом и квартирой в Сеуле, которыми я пользовался на выходных, комната общежития Куба была слишком маленькой и тесной.
К счастью, в следующем году мне будет предоставлена большая комната. Если я в какой-то момент больше не смогу этого выносить, я всегда могу переехать из общежития и просто каждый день ездить до школы.
«Курочка~ курочка~ курочка, курочка, курочка~»
Когда я вошел на кухню с тремя жареными цыплятами, которых купил ранее, Эвандель и Хаян уже с нетерпением ждали меня сидя за кухонным столом.
«Так как Хаян у нас ест только ножки и крылышки…»
Эвандель передала Хаян две куриные ножки и два крылышка. После долгой борьбы она, похоже, наконец-то выучила концепцию дележа.
Я с улыбкой посмотрел, как они едят, а затем пошёл в спальню и включил свой ноутбук.
[Вы получили 433 ОИ!]
[Срабатывает удача, принося вам бонус к ОИ в размере 22%!]
За инцидент прошлой ночью я получил довольно много ОИ.
Простой бонус от удачи был близок к 100 ОИ.
Раз уж я накопил уже достаточно, пришло время использовать их.
«Мм...»
Я напечатал описание одного из Телосложений, о которых думал.
[Запоминающее Лекарства Телосложение]
Это было одно из последних телосложений, которые я придумал. Поскольку мне показалось, что с этого момента я буду употреблять довольно много лекарств, я придумал телосложение, которое позволит приблизить эффект к постоянному.
□Запоминание
—При приеме лекарств с тем же свойствами и эффектом организм запоминает часть лечебного эффекта. Процент запоминания зависит от удачи.
□Воспроизведение
—Организм естественным образом производит эффекты лекарств, которые были полностью запомнены. Процент от воспроизведения эффекта оригинального лекарства зависит от удачи.
—Воспроизведение лекарственных эффектов будет иметь различное «время перезарядки» в зависимости от самого эффекта.
□Адаптация и Рост
—Сила эффекта лекарства будет увеличиваться при повторном употреблении и воспроизведении. Количество и частота усилений зависит от удачи.
[Будет использовано 1000 ОИ. Желаете сохранить?]
«Черт».
Как и ожидалось, модификации, связанные с постоянным увеличением статов, были чрезвычайно дорогой штукой.
Но то, что они дорогие, показывало их полезность. Не говоря уже о том, что у меня сейчас более чем достаточно ОИ, чтобы позволить себе заплатить за новое телосложение. А всё благодаря борьбе с Асурой и нападению на Чин Сахюк.
[Настройки были изменены.]
[Срабатывает удача, тем самым улучшая общую функциональность Запоминающего Лекарства Телосложения!]
«Хм».
После получения ещё двух уведомлений, я попробовал съесть таблетку женьшеня.
[Благодаря принятому лекарству ваша сила, жизнеспособность, выносливость и магическая сила медленно увеличиваются.]
[Ваше тело запомнило 4% лекарственного эффекта «повышения статов» таблетки из женьшеня.]
4%.
Предполагая, что увеличение было линейным, мне нужно всего лишь 25 таблеток, и я смогу полностью воспроизводить его.
«А это не так уж и п—»
Прежде чем я успел договорить, у меня внезапно заболело плечо.
Это была боль, которую я ожидал, но никак не "с нетерпением ждал".
Я быстро снял рубашку и посмотрел на свою руку. Над Клеймом в форме креста была проведена серповидная линия.
Я сжал зубы, чтобы не застонать.
Прямо сейчас Эвандель была снаружи. Я не могу допустить, чтобы она без причины беспокоилась обо мне...
Под жгучим ощущением, к которому невозможно было привыкнуть, мое сознание начало угасать.
***
«Хак!»
Когда я открыл глаза, было 11 утра.
Кроме того, сегодня было воскресенье, день, в ночь на который я обещал встретиться с Рэйчел.
«Дерьмо, вот это я облажался».
Я вышел в гостиную и обнаружил спящих Эвандель и Хаян.
После этого, я первым делом проверил свой браслет.
[Пропущенный звонок — 6:34]
У меня был один пропущенный звонок в 6:34 утра.
Может ли быть, что...?
«Аргх».
Хотя моя рука всё ещё болела, я быстро выбежал из своей комнаты и побежал к месту, на котором обещал встретиться с Рэйчел.
Прибыв всего через пять минут, я спрятался в кусте неподалеку и стал искать Рэйчел.
«...»
Как я и думал, Рэйчел всё ещё ждала меня. Она была рядом с уличной кошкой, возможно, чтобы справиться с одиночеством.
Рэйчел погладила кота по спине и посмотрела на небо. Её рот медленно двигался. Один два три… Кажется, она считала звезды.
Хотя мне и было очень жаль, я первым делом проверил её запястье на наличие браслета. Без него я не смогу ей помочь.
К счастью, он на ней был.
Почёсывая свою голову, я подошёл к ней.
«Эм... Рэйчел-сси?»
Рэйчел заметила меня и молча опустила голову.
Для того, кто прождал пять часов без ответа, она не выглядела слишком злой. Однако её слегка выпуклые губы и острые, похожие на кошачьи глаза говорили мне, что она расстроена.
Я не мог её винить. Ведь она прождала меня пять часов.
«Извини, я опоздал. Кое-что произошло».
Я медленно подошел к ней.
Рэйчел поприветствовала меня слабой улыбкой.
«Похоже, ты только что проснулся».
Рейчел посмотрела на мои волосы. Я коснулся своих волос. Они и вправду были сильно взлохмачены. Как будто я только что встал с кровати.
«Но все в порядке, я тоже только пришла».
«...Э? Ах... Кхм, прости».
Она определенно звучала расстроенной. Чувствуя себя неловко, я немного вытянул руки.
«Поскольку я опоздал, я сразу перейду к делу. Эм, Рэйчел-сси хотела узнать о Барьере, верно?»
Рэйчел молча кивнула.
«Но прежде чем я смогу научить тебя, Барьеру… почему бы тебе не попробовать мой метод тренировок?»
«А?»
«Ну знаешь, у людей разные методы тренировки. Один из лучших способов преодолеть спад – это изменить метод тренировок. Метод, который я использую, может подойти и Рэйчел-сси».
Услышав мой поспешный и взволнованный тон, Рэйчел с сомнением посмотрела на меня.
«Почему бы нам не спеша, медленно начать это завтра…»
«Нет, нет, просто попробуй сесть так, как будто ты медитируешь».
Рэйчел наклонила голову, совсем не понимая то, что я имел в виду.
«Просто сядь как я».
«А, хорошо».
Рэйчел, скрестив ноги, села на землю.
«Затем распространи свою магическую силу по всему телу. Это называется прорывом через акупунктурные точки...»
Я пробормотал парочку странных слов, которые я взял из романов о боевых искусствах. К счастью, Рэйчел ни на что не жалуясь начала концентрироваться на управлении своей магической силой.
Её тело начало окружать слабое голубое свечение.
«Хорошо, просто продолжай».
Я поддерживал её, надеясь, что она не сочтёт всё это слишком подозрительным.
«Затем попробуй провести всю эту магическую силу на левое запястье. После этого попробуем заставить весь поток пройти по твоему телу».
Это была самая важная часть.
В тот момент, когда её магическая сила откроет браслет на её левом запястье, этот бесполезный метод тренировки станет величайшим методом тренировки.
«Вложите силу в левое запястье, как будто ты излучаешь из него магическую силу».
Псссшшш.
Браслет начал дрожать от вибрации магической силы. Тем не менее, Пыльца Саженца Бабочки всё ещё не показывала признаков того, что она вот-вот высыпиться наружу, а вот лицо Рэйчел уже покраснело, как помидор.
«Сильнее, как будто ты хочешь сломать этот браслет на твоём запястье…»
Дрожь Рэйчел усилилась. Движение её магической силы также стало более жестким, и в конце концов...
Щёлк—
Браслет сломался пополам.
Пыльца Саженца Бабочки, что была внутри, наконец начала высыпаться наружу.
Из сломанного браслета, проникая в магическую силу Рэйчел, посыпалась Пыльца Рассады Бабочки.
Рэйчел не заметила этого бесшумного изменения, поскольку была полностью сосредоточена на движении своей магической силы.
«Теперь, тоже самое с правым запястьем...»
Чтобы она меня ни в чём не подозревала, я заставил её циркулировать магическую силу по всему телу. От левого запястья до правого запястья, лодыжки, а затем лоб.
Вскоре Рэйчел вся покрылась потом.
«…Хаа, хаа».
«В первый раз всем тяжело».
Я не мог не посмеяться над собой в голове. Я тренировал кого-то с потенциалом в 9 ~ 9,5 баллов.
Но всё же эта тренировка не должна быть совершенно бессмысленной. В конце концов, это было дыхательное упражнение, которое Ким Сухо делал каждое утро.
«Хорошо, дальше...»
В любом случае, Пыльца Рассады Бабочки успешно просочилась в тело Рэйчел. И чтобы заставить пыль полностью впитаться и показать свой эффект, Рэйчел нужно использовать свою магическую силу.
«Попробуй встать».
Рейчел с энтузиазмом встала, думая, что настало время для настоящей тренировки.
«Мы пока отложим Барьер в сторону».
Однако после моих следующих слов она потеряла энтузиазм и наклонила голову.
«Рэйчел-сси, мы знакомы уже около 8 месяцев. И в течение последнего семестра, в связи с командными соревнованиями, мы действительно были довольно близки».
«А? Ах, ну да, ты прав».
«Может ты и подумаешь, что это не совсем правда, но я наблюдал за тобой во время некоторых боёв и подумал... Ты когда-нибудь проходила тест на близость к элементалям?»
«Близость к элементалям?»
«Да, я хорошо разбираюсь в талантах. Думаю, вполне можно сказать, что у меня острые чувства. Ты же знаешь, что в этом плане я уже помог Чэ Наюне, верно?»
Чэ Наюна был горячей темой для обсуждения в сообществе Куба. Ей также заинтересовалось ещё несколько гильдий.
Мало того, что она сменила лук на меч, она уже показывала удивительные результаты.
«Да, проходила. Когда я была маленькой мои родители предложили мне пройти его. Результаты оказались положительными. Но как ты...»
Она смотрела на меня, удивляясь, как я об этом узнал.
«В твоей магической силе есть кое-что необычное. Свойства твоей магической силы немного меняются в зависимости от среды, в которой ты находишься».
Это была особенность Рэйчел, которую я создал.
Рэйчел, кажется, знала, о чем я говорю, поскольку её глаза широко распахнулись.
«Ах, ты прав! Я тоже это чувствовала. Что касается моей близости к элементалям, она ни капли не увеличилась с того времени, когда мне было 10 лет, поэтому я отказалась от этой сферы».
Так и должно было быть.
Исследования на тему элементалей были очень скудными, в результате чего люди этого мира мало что знали о том, как развивать свою близость к элементалям.
Элементалисты были необычны даже в том мире, откуда пришёл Ким Сухо.
Но теперь всё иначе.
Пыль Саженца Бабочки, которая просачивалась в тело Рэйчел, будет работать как путь, который соединит Рэйчел и элементалей.
Кроме того, я уже знал эффективный метод обучения, ради создания которого в оригинальной истории Ким Сухо и Рэйчел потратили кучу времени и сил.
«Тогда давай начнем с самого начала. Возможно, ты использовала неправильный метод тренировок».
«...»
Рэйчел с сомнением посмотрела на меня.
Я чувствовал, что правильно понимаю то, что говорили её глаза. Должно быть, она раздражена тем, что я пошёл по касательной. Всё-таки она пришла учиться созданию Барьера.
«Твоя текущая проблема заключается не в Барьере. Разве ты не говорила, что у тебя кризис? Ты должна думать о том, как преодолеть спад своих способностей. Пытаясь выучить Барьер, ты ставишь телегу перед лошадью».
«...Да. Я поняла. Ты прав».
К моему удивлению, мне не пришлось убеждать её слишком долго. Рэйчел быстро поняла, что я действительно прав.
Она оказалась неожиданно податливой.
«Попытайся сделать так, чтобы твоя магическая сила резонировала с травой под нами, как будто ты хочешь поговорить… нет, скорее, поделиться своей магической силой с травой».
«Да, я попробую».
Самым важным аспектом управления элементалями был «резонанс с природой».
Рэйчел закрыла глаза и сделала, как я сказал.
Вот так и прошли 3 минуты... 5 минут, а затем и 10 минут...
Тело Рэйчел становилось всё более и более туманным. Но поскольку с травой не происходило никаких изменений, я собирался сказать, что с первого раза не получилось.
Однако именно в этот момент произошли изменения.
«О!»
Трава, которой коснулась магическая сила Рэйчел, начала испускать зеленые сияющие капельки.
Хотя свет и был слабым, да и самих капель было мало, это, несомненно, подтверждало способности Рэйчел.
Сила управлять элементалями. Эта сложная способность требует не только Дара, что будет ей соответствовать, но и определенного нрава.
«Рэйчел-сси. Рэйчел-сси? Попробуй открыть глаза».
Услышав мой голос, Рэйчел медленно открыла глаза.
«…Ун?»
Её голос был полон неуверенности.
Но он быстро изменился, когда ее взгляд упал на зеленые капельки, плавающие перед ней.
Увидев её ошеломленное лицо, я улыбнулся и пробормотал:
«Ну, что ж, похоже, мне всё же придется принять, причём довольно большую, плату за этот урок».
Рэйчел повернулась и в шоке уставилась на меня.
***
После встречи с Чин Сахюк в Пусане, в Кубе ничего интересного не происходило. В романе этот период наверняка был попросту пропущен.
В это время я просто делал то, что должен был.
Во-первых, я выполнил еще две миссии в качестве наемника Джеронимо. Выполняя первую, я убивал Джиннов, а во время второй сопровождал груз.
Боссу, похоже, понравилось, как я справляюсь, поскольку она сделала ещё одно предложение.
На этот раз это был официальный контракт.
Как кадет Куба, я каждую ночь, в течение часа, тренировался с Рэйчел.
Это было выгодное времяпровождение для нас обоих.
С того дня, как я разбудил её талант элементалиста, она воспринимала мои словах как слова Бога и соответственно практиковалась в улучшении своей близости с элементалями.
Что касается меня, я, с помощью атак Рэйчел, тренировал себя более остро и эффективно реагировать во время действия Времени Пуль.
[Спарринг с сильным противником увеличивает вашу скорость на 0,05 очка!]
[Спарринг с сильным противником увеличивает вашу жизнеспособность на 0,05 очка!]
[Спарринг с сильным противником увеличивает вашу выносливость на 0,05 очка!]
В результате я впервые за долгое время увидел естественное увеличение своих статов.
Время пролетело довольно быстро и наступило 22ое ноября.
С тех пор, как меня забросило в этот мир, прошёл год.
Через две недели начнется новый год.
«Это будет на экзамене, поэтому убедитесь, что вы это выучили».
В настоящее время я был на уроке Анализа Царства Феноменов II. Хотя сейчас и было всего два часа дня, небо за окном было темным из-за ненормального климата.
Погода была особенно холодной.
Однако поведение кадетов ничем не отличалось от обычного.
Они сокращали свой сон, чтобы готовиться к предстоящим экзаменам и тренировать свое тело. Как только урок закончится, одна половина пойдет в библиотеку, а другая в фитнес-центр.
Что касается меня, я полностью игнорировал содержание урока и смотрел на экран своего ноутбука.
[С момента употребления лекарства прошло 24 часа. Все характеристики увеличены на 0,005 очка.]
[Вы запомнили лекарственный эффект обезболивающего.]
[Полностью запомненные лекарственные эффекты]
1. Обезболивающее
▷На 30 минут повышает устойчивость к боли.
▷Время восстановления воспроизведения эффекта: 6 часов.
2. Противоядие
▷Нейтрализует яд ниже среднего ранга
▷Время восстановления воспроизведения эффекта: 6 часов.
3. Мгновенное усиление
▷На 10 минут увеличивает вашу силу, выносливость, скорость, восприятие и жизнеспособность на 2 очка.
▷Время восстановления воспроизведения эффекта: 6 часов.
[Сила — 3.405 (+1.070)]
[Выносливость — 3,435 (+1,980)]
[Скорость — 5,140 (+2,685)]
[Восприятие — 5,655 (+2,620)]
[Жизнеспособность — 3.405 (+1.070)]
Мое тело уже запомнило несколько целебных свойств и эффектов.
Вышеупомянутые три лекарства были на 100% запомнены, что позволяло мне без каких-либо побочных эффектов использовать их эффекты всякий раз, когда мне это нужно.
«На этом мы закончим сегодняшний урок. Со следующей недели у вас будет свободное от учёбы время. Поскольку вам не нужно будет готовиться к урокам, сосредоточьтесь на анализе всего, что мы прошли в этом семестре».
Затем, в то время как я всё ещё был погружён в свои мысли, в классе вдруг прозвучало заключительное заявление профессора.
Придя в себя, я собрал свои вещи и встал, чтобы уйти.
Сегодня, ради особой встречи, мне нужно будет выйти за пределы Куба.
«Эй, Ким Хаджинг».
И когда я уже был готов выйти из класса, я услышал неизвестный гнусавый звук.
Нахмурившись и обернувшись, я увидел стоящую прямо передо мной с красным носом Чэ Наюну.
«…Почему у тебя такой красный нос?»
«Я простудилась».
Её гнусавый голос напомнил мне о программе, которую я смотрел по ТВ. В ней ребенок спросил Героя, могут ли Герои простудиться.
Ответ был да.
Хотя простуда продлится не более суток, Герои всё ещё могут простудиться. Это было доказательством того, что они усердно тренируются.
Когда магическая сила мгновенно покидает тело, в его внутренней температуре происходят огромные изменения, что делает Героев уязвимыми для такой легко подхватываемой болезни, как простуда.
«Разве в последнее время ты не слишком много работаешь? Ты каждый день тренируешься в фитнес-центре до 3х. Ты будешь лишь травмировать свое тело, если будешь каждый раз переутомляться».
«…Ты, что, беспокоишься обо мне?»
Брови Чэ Наюны заплясали вверх и вниз.
Я покачал головой.
«Забудь. Итак, что тебе нужно?»
«Ах, научи меня вот этому».
Чэ Наюна передала мне домашнюю работу, которую только что раздал профессор Анализа Царства Феноменов.
Поскольку она открыто попросила меня сделать это для неё, я просто так и сделал.
«Йей~ спасибо».
Увидев решение задач, которое я написал в её блокноте, Чэ Наюна ярко улыбнулась и убрала блокнот.
«О, верно, Ким Хаджинг, на зимних каникулах я поеду в лагерь Мастера».
«Мастера?»
«Да, лагерь Ю Сихюка».
«А...»
Адские тренировки Ю Сихюка.
В этом году должен был поехать только Ким Сухо, но кажется, что и Чэ Наюна собирается поучаствовать, всё-таки теперь она тоже мечник.
Это хорошо.
«Здорово».
Я улыбнулся.
Лагерь Ю Сихюка длился с декабря до начала февраля.
Другими словами, Чэ Наюна будет вне Сеула почти 3 месяца.
Я не мог быть ещё радостней.
«Удачи. Старайся изо всех сил».
Я решил на этом закончить и попытался пройти мимо Чэ Наюны.
«Эй, эй, кстати...»
Но она схватила меня за рукав.
Потягивая его туда и сюда, она продолжила.
«Давай до этого все вместе съездим куда-нибудь. После того, как я уеду в лагерь, у меня не будет возможности повеселиться до самого конца зимних каникул».
«Я… не думаю, что у меня будет время».
«Ну же~ давай. Я за всё заплачу».
Она продолжала тянуть меня за рукав, счастливо улыбаясь.
Однако я решительно отказался.
«Я не могу».
«…Правда?»
«Да, у меня нет времени».
Услышав тот же ответ, что и раньше, Чэ Наюна отпустила мой рукав и надулась.
«Хорошо, если не хочешь, можешь не ехать» — пробормотала она с разочарованным лицом и вышла из класса.
Почувствовав взгляды, которые сфокусировались на мне, я огляделся.
Ким Сухо, Ли Ёнхан и Ю Ёнха странно на меня смотрели.
—Эй, Ли Ёнхан, он же строит из себя недотрогу, да?
—Несомненно.
Я слышал, как Ким Сухо и Ли Ёнхан шептались между собой.
3 часа спустя.
Поле Канвондо.
«...Кусай!»
Со стороны я походил на владельца собаки, дрессирующего своего питомца, но результат единственного слова, которое я произнес, было ошеломительным.
Из моей груди выскочил гигантский волк, который тут же помчался вперед и укусил тролля.
—Киееееек!
Тролль изо всех сил пытался отбросить волка, но Прислужник Эвандель был в несколько десятков раз сильнее, чем тролль с низшим средним рангом.
Вскоре после своего крика тролль рухнул на землю.
—Ауууу~
Расправившись с троллем, волк громко завыл, выражая свою радость.
Я проверил свой браслет.
[Призрачный Волк поглощает кровь тролля, приобретая регенеративную силу самого низкого ранга.]
Убив тролля, волк приобрел его регенеративную способность.
Пять дней назад он приобрел способность, которая называлась "укрепление кожи", убив орка.
Способность Призрачного Волка, Поглощение, показывала отличные результаты.
В последнее время я сосредоточился на взращивании Призрачного Волка. Будучи первым Прислужником Эвандель, он стоил каждую секунду, которую я тратил, чтобы сделать его сильнее.
Если уж быть абсолютно честным, то он был намного сильнее меня даже сейчас.
Если кто-нибудь спросит, кто такой Фенрир, мне возможно придётся сказать, что это он.
—Хек, хек, хек.
Призрачный Волк вернулся ко мне, тяжело дыша. Я не мог назвать его милым. Его зубы были покрыты кровью и кусочками плоти, но я всё равно с радостью погладил его по спине.
«Молодец, молодец».
—Гррр.
Волк закрыл глаза и выразил своё удовлетворение рыком.
Затем я связался с агентством SH и дал им знать, где я. Примерно через пять минут один из их сотрудников должен прийти и забрать труп тролля.
Пока я ждал, я сел на спину волка и просмотрел домашнюю страницу агентства SH.
«…Вау, похоже, скоро она станет публично доступной».
Домашняя страница их сайта теперь выглядела намного лучше, чем раньше.
Мало того, что теперь у агентства SH стало 23 контрактных охотника, у них даже появился контрактный Герой по имени Чин Чанхо.
Бизнес Пак Сухюка расширялся быстрее, чем я думал.
Думая о том, как близок я был к становлению владельцем и о том, что даже сейчас я владел 4% акций этого гиганта будущего, я не мог удержаться от улыбки.
Пока я наслаждался чувством удовлетворения самим собой, я получил сообщение.
[Где ты?]
Отправителем была Ю Ёнха.
[Я подъеду к тебе. Где ты?]
[Нет, подъеду я.]
[Я в Поле Канвондо]
[Тогда просто подожди меня 30 минут.]
«Хм».
Сегодня Ю Ёнха попросила меня о встрече.
Скорее всего, ей удалось использовать Лист Мистелтейнна, и теперь она просто хотела принести мне мои новые пули.
После того, как, позволив волку поохотиться 30 минут, я получил от Ю Ёнхи сообщение о том, что она уже на месте, я быстро вышел ко входу в Поле.
У входа в Поле я увидел уже ждущую меня Ю Ёнху. Когда она наконец увидела меня, Ю Ёнха махнула мне рукой.
Я подошел к ней и спросил:
«Ты насчёт листа?»
«Да, наше исследование показало, насколько он экстраординарный. Мы едва смогли поверить, что один лист обладает такой же магической силой, как артефакт. К сожалению, мы не смогли выяснить его происхождение».
«Должно быть, было трудно перемалывать и очищать его».
«Принимая во внимание альтернативную стоимость, цена должна составлять около 100 миллионов вон».
Ю Ёнха кивнула, передавая мне кейс. Я, ни в чём себе не отказывая, взял его.
«Пять пуль. У нас осталось достаточно, чтобы сделать ещё три десятых пули, но мы использовали остатки для исследований, как ты и предлагал».
«Спасибо».
Ю Ёнха прикусила губу в ответ на мою обычную благодарность.
«…Не благодари меня».
«Тогда что, ты хочешь, чтобы я подал на тебя в суд или что-то в этом роде?»
«…Нет, мне просто жаль. В любом случае, это точно нормально, использовать такой драгоценный листик для изготовления пуль для пистолета?»
«Ага, я же говорил, это просто для поиска».
Все пять пуль были сделаны для моего Desert Eagle. Так как я легко мог изменить их размер с помощью Вмешательства в Настройки, это не имело большого значения.
«Да ладно, я не настолько доверчивая. Эти пули даже имеют в себе лечебный эффект. Мне с трудом верится, что ты действительно не собираешься их использовать.
«В самом деле? Тогда ты могла бы дать мне парочку лекарств? Ну, когда все будет идти хорошо…»
«Всё уже идет хорошо».
Ю Ёнха перебила меня.
«Мы уже наладили свою цепочку приготовления зелий с использованием выращиваемого женьшеня, и, хотя они только новички, у нас уже есть три контракта с добытчиками женьшеня».
Ю Ёнха улыбнулась, говоря это. Однако её улыбке не хватало искренности, и она больше походила на улыбку, которую используют, чтобы скрыть грусть.
«Ну, хорошо. Других проблем нет?»
Я сунул руку в карман и схватил конверт.
Это был список, содержащий имена предателей, связанных со «Скандалом Ю Ёнхи» и совершенными ими проступками. Чтобы получить всё это взламывая различные устройства, мне потребовалось потратить 150 ОИ.
Я попытался дать конверт Ю Ёнхе, но её слова быстро остановили меня.
«Нет, ни одной».
«...Э?»
Не одной? Скандал Ю Ёнхи ещё не произошел?
Я отпустил конверт, который сжимал в руке.
«У меня есть дела, поэтому сейчас мне нужно уйти. Если тебе нужно что-нибудь ещё, не стесняйся и спрашивай меня. Я сделаю все возможное, чтобы удовлетворить твои нужды».
Она явно уже не могла стать ещё более надежной.
Удобно иметь будущую королеву Сеула в качестве своего союзника.
«О, я тоже собираюсь уходить. Не хочешь вместе пообедать?»
«Нет, как я уже сказала, у меня есть дела».
Видя, как Ю Ёнха холодно отворачивается, я произнёс всего три слова.
«Сундэ или гамбургер».
(*сундэ:)
«...»
Ю Ёнха вздрогнула, а затем странно посмотрела на меня.
«Я же и так постоянно говорю тебе, мне не нравятся такие вещи».
Ворча, она быстро исчезла в лимузине, который сразу же уехал.
Я не сомневался, что его местом назначения был McDonalds или какой-нибудь ресторан с Сундэ.
Посмотрев, как она уезжает, я открыл кейс.
Щёлк—
На роскошном бархате лежало 5 пуль.
На гладкой поверхности пуль поблескивало моё отражение.
Я был безэмоционален.
[Усовершенствованная Мистелтейнном Пуля]
[Частично Божественный Уровень] [Нулевой Атрибут]
Платиновая пуля 44 калибра с очень чистой магической силой и сжатым Мистелтейнном.
Кажется, она содержит часть сил, убивающих богов.
「Сила атаки — 9/10」
Сила атаки — 9.
Этого, несомненно, достаточно.
Я закрыл кейс. Его черная поверхность была неспособна отражать свет, поэтому теперь я не мог сказать, какое у меня лицо.
Но главное, что подготовка наконец закончена.
Теперь...
Пришло время сделать запрос.
Вечером прошлой пятницы я отправил Боссу сообщение.
Я сказал, что хочу договориться насчёт условий.
Босс молчала всю неделю, и только сегодня ответила.
Содержание сообщения представляло собой координату, указывающую на среднеранговую опасную зону на окраине Кёнгидо.
Она явно говорила, что согласна поговорить.
«...А?»
Когда я приехал, я увидел заброшенный дом, одиноко стоящий посреди густого леса.
Это был каменный дом, который часто появлялся в страшилках. Из кирпичей выцветшего цвета, покрытый мхом и виноградными лозами, в разбитых окнах видна лишь тьма.
Я вошел внутрь.
Во тьме этого дома гулко раздавалось эхо моих шагов.
Каждый раз, когда через окно проникал порыв холодного ветра, по моей коже пробегали мурашки.
«Здрасьте?»
В тот же момент, когда я закончил говорить, с потолка упало нечто большое. В ответ из моей груди тутже выскочил Призрачный Волк Эвандель.
Я, чтобы получше понять, что происходит, широко раскрыл глаза.
«...Летучая мышь?»
Летающий Кошмар.
Фенрир раздавил гигантскую летучую мышь.
Э-э, погодите... Фенрир это я...
—Крррр! Крррр!
—Гуаааа!
Гигантская летучая мышь боролась изо всех сил пытаясь сбежать от Призрачного Волка, но её шея вскоре была прокушена, а затем ещё и вывернута. Летучая мышь обмякла, словно марионетка с обрезанными струнами.
Летающий Кошмар — это монстр среднего ранга 6 уровня, но он был абсолютно беспомощен против Призрачного Волка.
«Думаю, я оставлю ближний бой на него».
Я могу просто стрелять с большого расстояния, в это время волк будет брать на себя всё, что как-то приблизилось ко мне.
Идеальная комбинация.
Киииик—
Вскоре дверь позади меня открылась, и раздался звук мелких шагов.
Я обернулся.
Как и следовало ожидать, это была Босс.
Она пару раз перевела глаза с мертвой летучей мыши на волка и спросила:
«Это твой питомец?»
«А? Ах, да, что-то в этом роде».
«Милый. Во-первых, сядь».
Босс указал на стол, который был единственной мебелью в доме.
Я сел на край стола, а волк попросту прилёг рядом.
Убедившись, что стол не развалится, я повернулся к Боссу.
«Ты специально оставила здесь летучую мышь?»
«Нет, здесь живет много монстров. Должно быть, она случайно забрела сюда. В любом случае, я слышала, что ты хотел договориться насчёт условий?»
«Да».
«Хорошо, я тебя выслушаю. Какое условие тебе не понравилось?»
Босс снова достала контракт.
Официальный контракт наёмника.
Предлагалась хорошая зарплата, та, что наёмники получали очень редко. Конечно, в контракте также были прописаны и обязанности, и правила.
Однако то, чего хотел я, не могло быть прописано в контракте. Это даже не было разрешено.
«Мне понравились условия».
«Тогда что не так?»
«Я бы хотел сделать один запрос».
Босс озадаченно наклонила голову.
С легкой улыбкой я озвучил то, что мне нужно.
«Мне нужно, чтобы ты помогла мне убить кое-кого».
Опустилась тишина. Я не слышал даже дыхания Босса.
Я завершил своё собственное исследование, и результат был довольно убедительным.
Я никак не мог убить Чэ Чинуна в одиночку. Это абсолютно невозможно, как минимум для меня.
VIP-палату больницы Дэхён нельзя недооценивать. Каждая комната была крепостью, способной противостоять мощной атаке Героев вершины среднего ранга, а в самой комнате Чэ Чинуна было три сильных наёмника, которые поочереди защищали его.
Хотя нынешняя ситуация всё же лучше, чем когда его впервые госпитализировали. Тогда его охранял Герой на вершине среднего ранга.
Несмотря на это, даже сейчас, я не мог пробиться сквозь их защиту.
И даже если бы мне как-то удалось это сделать... впроцессе моя личность наверняка была бы раскрыта.
Клан Чэ мог легко использовать Ю Чинхюка.
Я просто не мог избежать его Дара.
Как бы эгоистично это ни было, я всё же хотел остаться вместе с теми несколькими товарищами, на которых я уже начал полагаться.
«Ты хочешь… кого-то убить?»
«Да».
С жёстким выражением лица я передал Боссу конверт.
Босс на мгновение уставилась на конверт и вздохнула. Затем к нему протянулась её маленькая рука.
Она открыла конверт.
На стол попадали фотографии Чэ Чинуна и информация о нём.
Выражение лица Босса сразу же изменилось.
С широко распахнувшимися глазами, Босс посмотрела на меня и спросила:
«…Есть ли на это какая-нибудь конкретная причина?»
Я кивнул.
«И что же это?»
«Мм… ради мира во всем мире».
Хотя то, что я сказал, и было правдой, Босс сделала угрюмое лицо.
Я ничего не мог с этим поделать, поскольку в этой ситуации не было никаких личных обид.
«...»
Босс на некоторое время замолчала.
Это, несомненно, было связано с тем, что Чэ Чинун был трудной целью даже для неё. Клан Чэ Чинуна, если быть точнее.
«Я буду тем, кто убьет его. Тебе просто нужно будет создать возможность...»
Я не планировал просить её убить его. Она, вероятно, попросту не согласится.
Видя, что она всё ещё молчит, я добавил секретное слово.
«...Босс».
Ради этого дня я намеренно избегал называть её "Босс".
Брови Босса сразу же дёрнулись.
Она пыталась сохранить свою внушительную манеру, но я видел, что уголки её губ слегка изгибались.
***
С другой стороны, «Семья Прошлого», за исключением Ким Хаджина, встретились в кафе. Хотя цель этой встречи и состояла в том, чтобы подготовиться к надвигающимся экзаменам, которые начнутся уже через неделю, Ю Ёнха была единственной, кто действительно учился.
Даже Ким Сухо был занят тем, что писал кому-то сообщения со своего браслета.
Чэ Наюна с подозрением уставилась на Ким Сухо.
«Ким Сухо, ты же пишешь Старшей Сон-Ах, не так ли?»
«Ха?»
«Так и знала. Вот почему она продолжает расспрашивать меня о тебе».
Ким Сухо вздрогнул.
«Э-э… мы просто разговариваем, ничего такого».
В этот момент в разговор вмешалась Ю Ёнха.
«Разве это не странно? У кадета личные беседы с вице-лидером гильдии? И в настоящее время она ещё и самый популярный Герой...»
«Э? Ах, нет, это, всё не так...»
Смущённый, Ким Сухо начал нести какую-то бессвязную чепуху.
К счастью для него, предмет разговора быстро изменился. Ли Ёнхан злорадно начал дразнить Чэ Наюну, которая уже несколько секунд сидела в оцепенении.
«Почему ты сегодня такая тихая? Думаешь о Ким Хаджине?»
«Зачем Чэ Наюне думать об этом идиоте?»
Но тем, кто отреагировал первым, оказался Шин Джонхак.
Услышав его слова, Ю Ёнха нахмурилась.
«…Джонхак, не называй его идиотом. Он занимает первое место во всём, что связано с теорией».
«Верно, Джонхак, разве ты вчера не просил его о помощи?»
«Что? Не выдумывай, Ким Сухо. Ты, что, наконец сошел с ума?»
«Я видел, как ты приказал Ким Хораку спросить его».
Ким Сухо вспомнил, как Шин Джонхак неловко протянул Ким Хораку свою тетрадь, а тот в свою очередь пошёл с ней к Ким Хаджину.
«...Это он просто спрашивал то, что сам не понял».
«Что за чушь ты...»
«Заткнись—!»
«Перестань быть таким громким. Я устала и раздражена своей недавней адской тренировкой».
Чэ Наюна быстро подавила бред Шин Джонхака.
С другой стороны, Ю Ёнха горько улыбнулась и закрыла учебник. Кажется, никто вообще не заинтересован в учебе.
«Итак, вы трое собираетесь в лагерь Ю Сихюка? Тогда, когда вы вернётесь, вы будете уже на уровень выше всех остальных кадетов».
«Да, мы вернемся в начале марта».
«Хм… тогда, когда мы собираемся отправиться в поездку?»
Лучшая часть студенческой жизни —это возможность отправиться в путешествие вместе со своими друзьями.
Услышав слова Ю Ёнхи, Чэ Наюна, уже с чуть лучшим настроением, ответила.
«17 декабря, через неделю после финальных».
«Ох, этот день у меня занят. Я обещал Хаджину».
«Что?»
От неожиданных слов Ким Сухо глаза Чэ Наюны широко распахнулись.
«Ч-ч-что ты обещал?»
«Эм, мы идем…»
Ким Сухо остановился.
На прошлой неделе Ким Хаджин сказал, что он нашел Подземелье и пригласил его на зачистку.
Ким Сухо чувствовал, что это то, что не следует раскрывать другим.
«… Мы собираемся вместе покататься».
«Покататься».
«Эм, да. Я давно хотел попробовать прокатиться на его байке».
«Пфт, что за подходящий дуэт».
Шин Джонхак ухмыльнулся, а вот Чэ Наюна, в внезапном приступе ярости, начала биться головой о заднюю спинку дивана.
«Ха, хаха, я не могу в это поверить. Ха, хаха».
Немного поповторяв это, похожее на поведения дятла, движение Чэ Наюна внезапно вскочила.
«Эй, я пойду первой».
Видя её такой, Ким Сухо спросил:
«Куда ты?»
«Тренироваться. Я иду тренироваться. Не ходи за мной, Шин Джонхак».
«...Кхм».
Шин Джонхак, который украдкой пытался встать, снова сел.
Кунн, кунн.
Затем Чэ Наюна, без какой-либо определённой причины, гневно затопала прочь.
9 вечера.
Поговорив с Боссом, я встретился с Рэйчел, как только вернулся в Куб. Это было стандартное время для нашей тренировки один на один.
«Кстати, почему ты попросила меня помочь тебе с барьером? Я всего лишь 334 ранг».
Перед началом тренировки мне вдруг стала любопытна её первоначальная просьба.
Рэйчел посмотрела на меня минуту, а затем с застенчивой улыбкой ответила.
«Я не настолько глупая. Я уже знаю, что Хаджин-сси намеренно остается на этом ранге».
«…А? Ах, ну…»
Я пожал плечами на удивительно высокую оценку моих навыков от Рэйчел. Если об этом тщательно подумать, она не ошиблась. Если я хорошо использую магическую силу Клейма, я чувствую, что смог бы легко подняться до 30го ранга.
А вот дальше я сомневаюсь. У меня попросту слишком низкие статы.
+0,7 от Эфира, +0,3 от Under Armorа и +0,1 от Призрачного Волка. Даже с таким увеличением, моя статистика всё ещё была не очень хорошей.
«Давайте начнем. Попробуй активировать Барьер».
С лицом полным решимости Рэйчел кивнула. Выпрямившись, она призвала Барьер.
Хотя он и выглядел немного неровным, он всё ещё покрывал верхнюю часть её тела, а его защитные способности выглядели высокими даже с первого взгляда.
«Теперь я попробую атаковать».
Я поднял свой кадетский пистолет и нацелился на её Барьер.
Хотя я и мог легко убить монстра низкого ранга с помощью кадетского пистолета, я не смог бы пробиться через Барьер Рэйчел.
«Перед этим используй укреплённую ци. Просто на всякий случай, вдруг поранишься».
«Да!»
Наряду с полным энтузиазма ответом Рэйчел накрыла себя укреплённой ци.
Она действительно была увлечена обучением.
«Теперь попробуй остановить мои пули, используя этот Барьер».
«...?»
На этот раз она, кажется, немного смутилась.
Она, вероятно, думала, что Барьер будет защищать её сам по себе.
«Используя этот Барьер?»
«Ага, ты поймёшь, что я имею в виду, когда попробуешь. Это будет довольно сложно».
«...»
Рэйчел тихо свернула свое тело за Барьером.
Я улыбнулся и нацелил на неё пистолет.
«Стреляю».
Я сразу же выстрелил. Пуля, вырвавшаяся из пистолета, странным образом изогнулась, ныряя под барьером Рэйчел, а затем внезапно снова изменила свою траекторию в итоге попав Рэйчел в руку.
«...Ууу!»
Рэйчел задрожала от внезапного удара. Затем она потерла ударенную руку другой рукой.
Так как она заранее использовала укрепление ци, этот удар должен был ощущаться только как простой укус.
Я слегка спровоцировал её.
«Если ты хочешь заблокировать мою пулю этим барьером, тебе нужно практиковаться ещё не менее трех лет».
«...»
Рэйчел вызывающе открыла глаза, словно я задел её гордость.
«Я, я хочу попробовать еще раз».
«Конечно».
Решением, которое приняла Рэйчел в отношении изменяемой траектории моей пули, было увеличение размеров её Барьера.
С легкой улыбкой я прицелился туда, где Барьер заканчивался, оставляя небольшой участок её тела. В палец на ноге.
Танн.
«Ауу! Оу!»
Её укрепление ци должно быть было слабее вокруг ее ног, поскольку на этот раз она упала на землю, держась за ногу.
Затем, со слезами на глазах, она с обиженным лицом посмотрела на меня.
«Э-это было подло!»
«Что ты имеешь в виду? Это была твоя вина, Рэйчел-сси. Зачем пытаться заблокировать пулю только с помощью Барьера?»
«...Э?»
«Попробуй попросить траву или ветер о помощи».
Я вспомнил сцену, которую я же и описывал.
Потрясающая сцена из будущего, где Рэйчел просила своих элементалей сотворить сотни Барьеров. Используя эту сказочную силу, она спасет тысячи людей и одновременно преодолеет свою травму.
«...»
Конечно, всё это было в будущем. Нынешняя 17-летняя Рэйчел просто смотрела на траву, не понимая, что я имел в виду.
Жжж—
Внезапно завибрировал мой браслет.
Это жужжание было функцией оповещения, которую я добавил, чтобы получать уведомления каждый раз, когда со мной происходят изменения.
[С момента потребления таблетки женьшеня прошло 24 часа. Все характеристики увеличены на 0,0012 очка.]
[Лечебный эффект «Укрепление Физического Тела» запомнен на 100%.]
4. Укрепление Физического Тела
▷Повышает все характеристики на 0.001~0.02 очка. (Количество очков, на которое будет повышена статистика, зависит только от удачи. Ваша физическая статистика никак не повлияет на это.)
▷Время восстановления воспроизведения эффекта: 24 часа.
После ежедневного употребления таблетки женьшеня Ю Ёнхи я наконец-то получил её лечебный эффект.
Хотя эффект таблетки женьшеня навсегда увеличивал статистику на 0,001~0,02 очка, верхний предел достигался только при употреблении таблетки детьми или пожилыми людьми.
Максимум, что я мог набрать это 0.0015 очка.
Но теперь, когда у меня появился эффект «Укрепление Физического Тела», рост моих характеристик поднимется на совершенно другой уровень. Если предположить, что я буду получать только 0,0018 очка в день, то год даст мне 0,657 очка, а десять лет – 6,57…
«Мм».
Удовлетворенно кивнув, я снова поднял пистолет.
«Хорошо, давай попробуем ещё р...»
И в этот момент.
Пссш, пссш.
Я услышал звук шелестящих листьев. Звук шёл сзади.
Кто это?
Я быстро обернулся, но человек, который наблюдал за нами, кажется, уже сбежал.
Тем не менее, мои Глаза Тысячи Миль могли легко видеть сквозь лес, да и вообще любые преграды, позволяя мне легко найти убегающего человека.
«...Ха?»
Знакомый силуэт с каштановыми волосами.
Это была Чэ Наюна.
***
Свободное от учёбы время пролетело также быстро, как и любые другие каникулы, и вот уже начались адские финальные экзамены Куба.
Но, как и всегда, я с лёгкостью сдал все письменные экзамены.
Большинство кадетов волновалось за боевые экзамены.
«Слушайте. Финальный экзамен все начнут с одинаковой позиции».
Сегодня было 8 декабря.
В данный момент все первокурсники были собраны в Кёнгидо.
«Финальным экзаменом будет Восхождение на Башню!»
Сегодняшний экзамен состоял в «Восхождении на Башню», но я мало что знал об этом, поскольку перестал писать о большинстве экзаменов Куба сразу же после первого семестра.
Я вдруг пожалел об этом.
«Это обычная тренировочная программа, используемая гильдиями перед попыткой завоевания Башни. Одновременно в ней может участвовать до 1500 человек».
Здание перед нами было слишком квадратным, чтобы называться башней.
Я в оцепенении посмотрел на верхушку этого строения.
Хотя оно и выглядело как обычное 10-этажное здание, пространства внутри будет намного больше.
«Вход в эту Башню — магическое устройство, похожее на Портал. Когда вы войдете внутрь, вас отправит в случайное из заранее определенных мест, так что не пугайтесь!»
После объяснения инструктора кадеты один за другим начали входить в Башню.
Когда настала моя очередь, я вошел в портал с закрытыми глазами.
Знакомые ощущения, подобные на таковые при использовании Портала, охватили меня, и в следующее мгновение я ясно почувствовал, что меня перенесло в другое пространство.
Даже когда я открыл глаза меня поприветствовала лишь тьма.
Я огляделся вокруг, используя свои Глаза Тысячи Миль.
Хотя вокруг меня и была лишь тьма, мои необычные глаза позволяли мне видеть все так же ясно, как будто сейчас был ясный солнечный день.
«Хмм».
Я был в маленькой белой комнате с небольшим проходом справа от меня.
Кажется, моей первой целью было найти выход из этой комнаты.
Я сфокусировал своё зрение и попытался посмотреть сквозь стены.
Но, как и ожидалось от Башни, что-то, кажется, препятствовало моему Дару, поскольку моя видимость явно стала короче.
«Аргх, глаза болят».
Я чувствовал, что смог бы заглянуть сквозь стены, если бы добавил магической силы Клейма, но я решил оставить её на потом. Всё-таки у меня совсем нет информации об этом экзамене.
Вскоре зажегся свет, сигнализируя, что экзамен официально начат.
В то же время на белых стенах появились светящиеся предложения.
[3 Заповеди]
[Сотрудничайте с Белым, чтобы подняться.]
[Остерегайтесь ловушек.]
[Верьте.]
«…Будь я проклят, если не появится Ланкастер или какой-то другой Джинн».
Я был слишком хорошо знаком с тем, как обычно происходили инциденты.
Хотя Джинны и не посмели бы действовать слишком открыто, поскольку за Кубом наблюдало так много бдительных глаз.
Около 30% власти Куба уже было сосредоточено в руках Джиннов.
Первым делом я внимательно осмотрелся. Но, как я уже говорил, в комнате не было ничего особенного.
«И так, видимо мне придется пересечь этот мост…»
Справа от меня был проход, ведущий к мосту. То, что справа и слева моста была лишь пустота, очень сильно напоминало ловушку.
Но у меня попросту не было другого выбора.
Я прошёл по единственной доступному проходу и достиг моста.
И пока я шел по мосту, делая лишь один осторожный шаг за раз...
Швииик—
В меня со свирепой ударной волной полетела стрела.
Нет, в меня летела не просто одна стрела.
Одна спереди и по одной справа и слева.
Однако все три стрелы потеряли скорость в трех шагах от моей головы.
По сравнению с рапирой Рэйчел эти стрелы были похожи на черепах.
С активированным Временем Пуль, с которым я теперь был слишком хорошо знаком, я схватил две стрелы, летящие с боков, и увернулся от ещё одной, слегка наклонив голову.
Затем я метнул их вперед, уничтожив арбалет, который меня атаковал.
«Ахахаха!»
С легкостью зачистив первую ловушку, я импозантно рассмеялся.
Тем не менее.
Душ—
Раздался звук открывающейся двери.
«...Ч-что!?»
И вот так, мост, на котором я стоял, рухнул в низ.
КУНН!
Я коснулся земли с глухим звуком. Однако, поскольку я заранее покрыл спину Эфиром, больно мне не было.
Я быстро встал и огляделся.
Я оказался в пустом, похожем на пещеру, комплексе.
Единственной вещью, хоть чуть-чуть заслуживающей внимания, были камни на земле.
«…Та башня совсем не такая».
По правде говоря, в этом мире была лишь одна Башня, которую я действительно аккуратно спроектировал.
Башня Желаний, самая большая Башня в истории. Её размер нельзя даже сравнивать с другими.
Это место позже будет называться альтернативным миром, и в тоже время — это место, куда я обязательно отправлюсь.
По факту, мне придётся отправиться.
Но это только в будущем.
«И что мне теперь делать?»
«Увоооа!»
Пока я оглядывался по сторонам, сверху раздался крик и кто-то упал на землю не далеко от меня.
Знакомое лицо и тело.
Это была Чэ Наюна.
Совпадение? Или просто глупые люди чаще попадают в ловушки?
Хотя это бы означало, что я тоже тупой.
«Аууу...»
Чэ Наюна потерла свою спину, а затем широко распахнула глаза, когда наконец увидела меня.
«Так, так, так, неужели это Ким-сси».
Затем она прищурилась и произнесла несколько странных слов.
«…Ты ударилась головой?»
Я протянул ей руку. Чэ Наюна, кажется, на мгновение заколебалась, но вскоре всё же схватила меня за руку и встала.
Она отряхнула грязь с задницы и спины, а затем спросила.
«Где это мы?»
«Откуда мне знать? Лучше расскажи, как ты сюда упала?»
«Ну, в меня выстрелил арбалет. Когда я его уничтожила, пол подо мной внезапно провалился».
Арбалет... ах, если подумать, этот арбалет был белого цвета.
Одна из трех заповедей гласила «Сотрудничайте с Белым».
Но как, черт возьми, мы должны сотрудничать с арбалетом, который пытается нас убить?
«Погоди минуту».
Я широко раскрыл глаза и посмотрел вперед.
Моё зрение, под влиянием Глаз Тысячи Миль, быстро расширилось.
Пройдя взглядом примерно километр пустого пещерного комплекса, я заметил группу гномов, которые были заняты своей работой.
Они стояли перед каменной дверью и старательно тянули за веревку, которая была прикреплена к ней.
«Я нашел путь. Следуй за мной».
Я махнул Чэ Наюне рукой и пошёл вперед. Она несколько раздраженно посмотрела на меня, но затем всё же последовала за мной.
«Куда мы идем?»
«Там впереди несколько NPC*».
*(NPC (энписи) от англ. Non-Player Character — «персонаж, управляемый не игроком») — персонаж в играх, который не находится под контролем игрока.)
«NPC?»
NPS Башни, существа, созданные магической силой Башни и способные жить только внутри своей Башни.
Эти существа из магической силы официально назывались «Жителями Башни», но люди предпочитали называть их игровым термином NPC.
«В этой даже Башне есть свои NPC?»
«Я не понимаю, почему нет».
Даже искусственная Башня, такая как эта, всё ещё мистическое пространство.
В любом случае, мы вдвоем рысью продвигались вперёд.
Примерно через пять минут мы наконец смогли увидеть NPC-гномов.
«Вау, твои глаза действительно стран... удивительные».
«Просто говори странные».
То, что она сейчас использовала дружелюбные слова, было на неё не похоже.
«Ч-что ты имеешь в виду? Я всегда так говорила».
Чэ Наюна избежала моего взгляда поправив свои волосы
Игнорируя ее, я осмотрел NPC впереди. Все они были одеты в одинаковую зеленую одежду, но это и было единственной их особенностью.
«Ах! Кто это!?»
Как только мы подошли немного ближе, один из NPC заметил нас и завопил, заставив остальных оглянуться.
«Должно быть они здесь, чтобы помочь нам!»
«О Досточтимые Великаны! Пожалуйста, откройте нам эту дверь!»
Гномы, быстренько подбежав к нам, начали умолять.
«Что делаем?»
«Подожди».
Одной из трех заповедей гласила «Верьте».
Я точно не знал, что именно это значит, но учитывая предыдущий опыт, в этой ситуации не стоит проявлять небрежность.
«…Как вас зовут?»
«Я номер Один!»
«Я номер Семь!»
«Я номер Двенадцать!»
«Ладно, забудьте».
Я пересчитал гномов.
Раз, два, три ... семь.
Я не мог сразу сказать, стоил ли им доверять или нет.
«Здесь есть кто-то ещё?»
«У нас ещё есть другие братья!»
«Сколько?»
«Сто!»
Сто. Белый.*
*(На корейском и сто, и белый = baek)
Это была глупая игра слов, но это делало ситуацию ещё более правдоподобной.
«Хорошо, я вам помогу».
Я посмотрел на Чэ Наюну, сигнализируя ей, что это её очередь действовать.
Чэ Наюна схватила веревку, висящую на каменной двери.
«Мне просто нужно потянуть за неё?»
«Да! Но дверь будет трудно открыть в одиночку!»
«Слышал?»
Будучи оставленным без другого выбора, я тоже схватил веревку.
Как только мы, досчитав до трёх, потянули верёвку на себя, каменная дверь легко открылась.
Проблема заключалась в том, что оказалось за ней.
Как только дверь открылась, оттуда выскочил гигантский богомол.
Из его черного панциря я мог предположить, что это был довольно высокоранговый монстр типа насекомое.
Размахивая передними лапами, богомол бросился на нас.
Однако Чэ Наюна обнажила меч прежде, чем богомол смог хотя бы немного сократить расстояние.
Двигаясь быстрее чем свет, она чистым движением рубанула его.
Магическая сила, исходящая от её меча, начисто срезала плечо богомола.
Сразу же после этого Чэ Наюна пнула вопящего богомола в живот и снова рубанула его, пока он летел назад.
Свиш—
Вперёд вылетела волна магической силы в форме полумесяца. Как только атака Чэ Наюны добралась до тела богомола, она попросту разорвала его.
Закончив свою атаку, Чэ Наюна закрыла глаза и вложила меч обратно в ножны.
Её короткие волосы всё ещё мягко развевались от ветра, вызванного атакой.
Наблюдая за её показом мощи, я не смог удержаться и несколько раз удивлённо моргнул.
Она была безумно сильной.
«Спасибо! Спасибо!»
Гномы поклонились и сразу же прошли через дверь.
Наверное, нам тоже нужно было войти.
«...Пошли».
«Веди, Ким-сси».
«...Хм».
Мы быстро прошли через каменную дверь.
Однако то, что оказалось за каменной дверью, совершенно отличалось от того, что можно было предположить, стоя снаружи.
В мгновение ока мы оказались в лесу. Гномы, которые зашли чуть раньше нас, уже пошли вперёд. Следуя за ними, мы вскоре достигли города.
«Башни всегда такие?»
«...Башни обладают интеллектом, поэтому я уверен, что они могут изменять свою структуру так, как они того хотят».
Согласно моим настройкам, у Башен интеллект был выше, чем у человека. Единственная проблема заключалась в том, что целью наличия у них интеллекта было не выживание, а кое-что другое.
«Давайте следовать за NPC. Похоже, в город уже прибыли другие кадеты».
«Конечно, Ким-сси».
«...Эх».
Следуя за гномами, мы вошли в город.
В городе были всевозможные строения, такие как гостиницы, рестораны и оружейные магазины. Как я уже говорил, здесь были и другие кадеты.
«О, это Наюна!» — закричал один из увидевших Чэ Наюну кадетов.
«Наюна~~»
Это была высокоранговый саппорт, Ли Чиюн.
«Ли Чиюн? Что это за место? Как ты сюда поднялась?»
Услышав череду вопросов Чэ Наюны, Ли Чиюн указала на доску объявлений, которая была перед городской ратушей.
«Для начала взгляни вон туда».
Я сразу начал читать информацию на доске объявлений.
Чэ Наюна также присоединилась, встав рядом со мной.
[Этап – Город Гномов]
[Гномы, которых терроризируют враги, просят вашей помощи.]
[Если вы хотите присоединиться к войне, оставьте здесь свой отпечаток пальца.]
[Вы будете получать 25 очков за каждое вражеское вторжение, которое сможете остановить.]
[Вам нужно 100 очков, чтобы перейти к следующему этапу.]
[Вам будут начислены бонусные очки в зависимости от вашего вклада.]
Когда мы закончили читать, Ли Чиюн добавила.
«Поспешите и оставьте свои отпечатки. Это единственный способ получить очки».
Мы быстро оставили свои отпечатки на доске объявлений.
И тогда.
«Враг наступает—!»
Гном, стоящий на сторожевой башне, внезапно завопил во всё горло.
Я повернулся туда, куда указывал гном.
Гоблины-воины впереди, гоблины-лучники посередине и гоблины-маги сзади.
В нашу сторону продвигался строй из 300 гоблинов.
«Эй! Все сюда!»
Быстро приспособившись к ситуации, Чэ Наюна громко выкрикнула.
Вскоре все кадеты в городе собрались вокруг нее. Всего в городе было 27 воинов, 8 саппортов и 2 стрелка, включая меня.
Собрав всех кадетов, Чэ Наюна, кажется, вдруг забыла как говорить. Я пихнул её в плечо.
«Все уже здесь, Чэ-сси. Что нам теперь делать?»
«Эм… аргх, да кого это волнует? Они же просто гоблины, просто сражайтесь».
«...»
Опустилась короткая тишина.
«Тогда я отстреляю гоблинов-магов».
«А? Ох, конечно».
Я огляделся.
Стрелки всегда хотели сражаться с высоты. Хотя в городе и была сторожевая башня, я хотел заполучить место где-то повыше. К счастью, поблизости было высокое, 40-метровое дерево.
Я подбежал к дереву и, используя Паркур, быстро взобрался на вершину и сел на большую ветку.
Посмотрев на гоблинов-магов вдалеке, я достал кадетский пистолет.
«Сканирование».
40%. Не так уж и плохо.
Сила атаки кадетского пистолета была несопоставима с Desert Eagle, но мы сражались с гоблинами, а у гоблинов-магов защита была особенно слабой.
Я должен быть в состоянии мгновенно убить любого из них, попав в голову.
—Киеееек!
Один из гоблинов поднял свой посох и проревел что-то.
Лидер группы?
Я выстрелил в предположительно гоблина-лидера. Пуля нарисовала четкую дугу в воздухе и пробила ему голову.
Как только я подтвердил его смерть, я открыл огонь по гоблинам-магам.
Каждая пуля убивала одного мага.
Вскоре на поле не осталось ни одного гоблина в робе.
«Здорово, Ким-сси! Пошли, ребята!»
Как только Чэ Наюна озвучила свою команду, кадеты-войны ринулись вперёд.
***
Как только легкая битва с гоблинами закончилась, село солнце, делая это место ещё более реалистичным.
Мы с Чэ Наюной вошли в городской ресторан, гадая, действительно ли мы в Башне.
«Итак, Чэ-сси, что ты будешь заказывать?»
«Просто фруктовый сок. Кстати, почему ты называешь меня "Чэ-сси". Это немного раздражает».
«Ты это начала».
«Но это не значит, что ты тоже можешь так делать».
Я понятия не имел, что она имела в виду, поэтому я просто проигнорировал её.
Я осмотрел ресторан, а затем повернулся к Чэ Наюне.
Она, с улыбкой радости на лице, восхищалась закатом.
С тяжелым сердцем, я горько вздохнул. Затем я позвал её.
«Эй, Чэ Наюна».
Чэ Наюна обернулась и посмотрела на меня.
«Э? Что такое, Ким-сси?»
«…Как поживает твой брат?»
Чэ Наюна сразу же сделала непонятное выражение.
«Ты, что, наконец начал беспокоиться о нем?»
«Нет, мне просто интересно. Вероятно, так же, как и всем остальным».
«Хех, не лги. Я знаю, что ты был первым, кто прибыл к больнице. Ёнха рассказала мне».
«...»
Я уставился на Чэ Наюну.
Если честно... я хотел спросить.
Я хотел спросить, как бы она себя чувствовала, если бы кто-то убил Чэ Чинуна.
Но это был вопрос, который не следует задавать, если ты всё ещё человек.
«Кстати, Ким-сси…»
Видя, что я просто смотрю на неё, Чэ Наюна, сгибая пальцы, сменила тему.
«Это было, эм, на прошлой неделе?»
Она заикалась, глядя на землю.
«Что вы, эм, делали с Рэйчел? Ночью».
Она звала меня Ким-сси, потому что она обиделась на меня из-за этого?
Ну, вообще, Рэйчел и Чэ Наюна и вправду соперницы.
Я коротко ответил.
«Тренировались».
«О… А почему вы тренировались так поздно?»
Ворча, она надула губы.
Но мне было куда любопытнее услышать о нынешнем состоянии Чэ Чинуна.
Кроме того, мне было любопытно решение Босса.
Поможет ли она мне?
«…Кроме того, я слышала, что вы с Ким Сухо собираетесь покататься».
А у Чэ Наюны и вправду было много вещей, которые она хотела высказать.
«Я люблю мотоциклы больше, чем Ким Сухо».
«Нет, это…»
«Давай отправимся в путешествие. Я оплачу все расходы».
«Нет, я не могу».
«Почему? Просто скажи мне, почему у тебя нет времени. Я подстрою под тебя свой график».
Видя, как она устраивает истерику, я просто тихо рассмеялся.
***
С момента начала финального экзамена прошло две ночи.
Первый день был потрачен на убийство гоблинов, а второй – на троллей и йети.
За эти два дня всего на Город Гномов было совершено три нападения.
Мы успешно заблокировали их все и получили по 75 очков. По-видимому, бонусные очки будут начислены после того, как будут заблокированы все четыре вторжения.
«…Ух ты, я думаю, они сохранили лучшее напоследок».
Сегодня был наш третий день в Городе Гномов.
Как и ожидалось, в последний день появился монстр на уровне среднего босса.
«Уааак! Это Черный Огр!»
Гном на сторожевой башне с криком убежал прочь.
Черный Огр.
Увидев этого, размером с гору, огра, несколько кадетов побледнели.
«…Серьезно?»
«Это должно быть шутка, верно?»
Я внимательно наблюдал за Черным Огром.
Даже самый слабый Черный Огр был по силе сравним с монстром среднего ранга 3 уровня. Следует отметить, что его выносливость была особенно сильной.
Другими словами, для меня это идеальная цель, чтобы проверить свои силы.
Теперь, когда у меня стало 3 полосы Клейма, я мог добавить "немного" мощи к своим атакам.
Я дотронулся до Чэ Наюны, которая смотрела на гигантского огра.
«Давайте сделаем всё как обычно. Я поддержу вас сзади, так что вы, ребята, сможете его убить».
«Но против Черного Огра пуля не будет… А? Ты используешь лук?»
Чэ Наюна наклонила голову набок, увидев в моей руке лук.
Я купил его в Кубе на тот случай, если мне вдруг понадобится что-то помощнее.
Кадетский пистолет был слишком слаб.
К тому же, я хотел поднять свой ранг так, чтобы он находился в районе 100го.
...Да и кто знает, может, этот огр был послан Джиннами.
«Ты собираешься использовать магические стрелы?»
«Ага, я не могу использовать пистолет вечно. Ладно, я пойду вперед».
«Ах, эй, подожди!»
Я взобрался на своё дерево и посмотрел вниз, на Черного Огра.
Теперь, когда я забрался довольно высоко, я смог увидеть, что Черный Огр был не таким большим, как я первоначально подумал.
Спокойно смотря на него, я натянул тетиву. Затем я представил стрелу, которая бы смогла нанести огру существенный урон.
Это не могла быть нормальная стрела. Наконечник должен быть зазубрен, чтобы увеличить силу атаки, и вся стрела должна быть идеально сбалансирована, как копье.
Я должен быть в состоянии использовать стрелу в качестве отдельного оружия.
Сссс—
Всасывая окружающий воздух, магическая сила Клейма собралась вокруг тетивы.
Несколько раз перейдя от сжатия до конденсации и обратно, магическая сила Клейма наконец сформировала образ стрелы.
Это было точно та же стрела, что я представлял.
Атрибут, который я добавил к ней, был «свет».
В результате стрела засияла ярким светом.
Однако я лишь вздохнул.
...Эта единственная стрела была всем, что я смог сделать, использовав почти все 3 полосы Клейма.
Конечно, это также означало, что её разрушительная сила была невообразимой.
Я натянул тетиву, используя всю силу, какую только мог призвать.
Свет, сияющий от стрелы, закружился, как торнадо, становясь всё ярче и ярче.
После короткого вдоха я отпустил тетиву.
Стрела выстрелила вперед, как луч света. Черный Огр, кажется, заметил её интенсивный свет, поскольку он поднял руку, чтобы заблокировать его.
Однако в тот момент, когда стрела коснулась его руки... раздался тихий взрыв.
Без пламени или громовых землетрясений, вспыхнула лишь вспышка слепящего света, который начал жечь плоть Чёрного Огра.
—Гуооооо
Рука Черного Огра горела белым пламенем.
В воздухе разразился его душераздирающий крик.
Хотя он потерял только руку, он просто не мог сражаться против Чэ Наюны и более десятка других воинов лишь одной рукой.
Не говоря уже о том, что Ли Чиюн поддерживала несколько баффов на Чэ Наюне...
«...Вау».
Однако Чэ Наюна лишь тупо смотрела на Чёрного Огра и совсем не пыталась его атаковать.
Создав стрелу из 3х полос Клейма, я смог уничтожить руку монстра на пике среднего ранга.
Выстрел создал приличную вспышку света, но у меня не было сил наблюдать за результатом. Сразу после выстрела сонливость затопила мой мозг, а небо и земля поменялись местами.
От такого внезапного головокружения я упал с дерева.
«...Ах».
В этом нестабильном состоянии я повернул голову в сторону битвы.
Вперёд, к Чёрному Огру, ринулся меч из магической силы.
Это была Чэ Наюна.
Ее клеймор, который был вдвое меньше, чем рука Черного Огра, полетел вниз.
Попав под этот властный удар, огр пошатнулся.
Другие кадеты, не упуская ни одной возможности, всё это время безостановочно атаковали.
… В любом случае, отдача от использования большого количества магической силы Клейма, кажется, становилась тем сильнее, чем больше у меня появлялось полос.
Вероятно, так получалось из-за того, что моё тело попросту не могло выдержать давление от выпуска такого количества магической силы.
«Аргх».
Чувствуя головокружение, я закрыл глаза.
Бум, бум, бум.
Битва становилась все более ожесточенной, но звуки, поступавшие в мои уши, становились только мягче.
В конце концов, я отдал свое тело в объятья сна.
***
Когда я открыл глаза, прямо передо мной было лицо Чэ Наюны.
Мягкая кожа и лицо, полное любопытства.
Я в очередной раз оказался удивлен её потусторонней красотой.
«Ах».
Чэ Наюна вздрогнула и сделала шаг назад.
«...Что».
«Т-ты, ты очнулся?»
Что она делала, что теперь так удивляется?
Потирая лицо, я спросил.
«…Ты что-то со мной сделала?»
«Ч-что ты имеешь в виду? Я просто удивилась, увидев, что ты так мирно спишь, когда все остальные сражаются!»
Чэ Наюна, нервно вопя, села рядом со мной.
«Ох, прости, я просто устал».
«...Кхм. Но то, что ты сделал, было реально потрясающе. Это был твой завершающий удар? Ну, знаешь, ультимативная способность».
Я молча кивнул. То, чем я хотел, чтобы это было, не имело значения. Кажется, что использование этой стрелы заставило меня отключиться на час или два, так что это и вправду могло быть только завершающим ударом.
«Что с Черным Огром?»
«Мы убили его. Благодаря тебе, это было легко».
«Рад это слышать».
В этот момент перед нами появилось голограммное окно.
[Вы зачистили этап "Город Гномов"!]
[Теперь будут начисленные очки за индивидуальный вклад. В топ 3 лучших участника этапа вошли следующие.]
[Чэ Наюна: 68 очков.]
[Ким Хаджин: 39 очков.]
[Ли Чинун: 33 очка.]
[Худшие 30% топа участников будут немедленно отправлены на этап ниже.]
[Лучшие 30% участников будут переведены на этап выше после 2 часов отдыха.]
[Оставшиеся 40% участников получат шанс повторить попытку.]
Увидев эти уведомления, я наконец понял, как работает эта Башня.
Повторяя подобные этапы, курсанты будут либо подниматься, либо опускаться. Ну или же они постоянно будут оставаться на одном и том же этапе.
В итоге, в соответствии с этапом, кадеты будут получать свои оценки.
«Ах~ так вот как это работает».
Чэ Наюна, похоже, тоже поняла, поскольку довольно хлопнула в ладоши.
Затем она ткнула меня в плечо.
«Эй, объединись со мной».
«Объединиться?»
«Ага, здесь есть функция создания команды. Смотри».
Чэ Наюна показала мне экран своего браслета.
Как и на последнем выпускном экзамене, курсантам на время экзамена выдали специальные браслеты. Сначала я думал, что браслет этого экзамена может только показывать время, но теперь на экране появилась функция «команда».
«…Чёрт».
«Давай объединимся».
Я посмотрел на Чэ Наюну. Почувствовав давление от её сверкающих глаз, я отвёл глаза.
Заметив это, Чэ Наюна схватил меня за рукав.
«Я хочу объединиться с тобой».
«Отпусти».
«Ну же, давай объединимся. Ну пожалуйста~?»
Тягая мой рукав то туда, то сюда, она пыталась вести себя мило… но я чувствовал, как трясется мой мозг. Я чувствовал себя так, будто она схватила и трясёт меня за воротник.
«Эй, подожди, отпусти. Меня сейчас стошнит».
«Я отпущу тебя, если ты согласишься. Поторопись».
Она тряхнула меня с силой, достаточной для того, чтобы разорвать мою рубашку.
Не имея другого выбора, я кивнул.
«Хорошо, хорошо».
Чэ Наюна не прекращала "бороться" со мной, пока мы официально не создали команду.
***
После этого я прошел ещё два этапа вместе с Чэ Наюной.
В первом, в лесу, мы защищали NPC от монстров, а во втором, Колизее, мы сражались с другими кадетами или гигантскими монстрами.
Честно говоря, Чэ Наюна тащила меня на себе. Её навыки были вот настолько хороши.
Во-первых, специальностью Чэ Наюны были длительные бои. Из-за её огромного объёма магической силы, даже Ким Сухо не мог противостоять её скорости восстановления.
Соответственно, Чэ Наюна действительно сияла в таких тяжелых заданиях, как Восхождение на Башню.
Конечно, несмотря на то, что Чэ Наюна тащила меня за собой, оценки выставлялись индивидуально.
Но я всё же набирал очки всякий раз, когда у меня была на то возможность, и постоянно оставался в топ-30% каждого этапа.
[Это последний этап.]
В конце концов мы достигли финального этапа, который оказался пещерой.
На этом этапе должны присутствовать только сливки общества кадетов.
Чэ Наюна подтолкнула меня в плечо и заговорила.
«Эй, это должен быть этап с боссом. Попробуй посмотреть, есть ли что-нибудь впереди».
«Да-да».
Я широко открыл глаза и сфокусировался.
Мой кругозор расширился, пролетая над землей, где ничего не заслуживало внимания.
Затем я наконец увидел кого-то.
—Хаам.
Перед каменной стеной сидела девушка и зевала.
Это была Рэйчел.
Я улыбнулся, радуясь её появлению.
«Впереди кто-то есть».
«В самом деле?»
«Да, похоже, один в зал с боссом ты зайти не можешь. Пошли».
«Хорошо».
Мы с Чэ Наюной побежали вперед.
Услышав наши шаги, Рэйчел тут же подскочила. Затем, выхватив свою рапиру, приняла защитную стойку.
Увидев её такой, я выкрикнул.
«Рэйчел-сси!»
«Что? Рэйчел?»
Чэ Наюна внезапно остановилась. Тем временем Рэйчел убрала свою рапиру и начала бежать к нам навстречу.
Нам не потребовалось много времени, чтобы встретиться.
«Хаджин-сси ...?»
Рэйчел окликнула меня с ярким выражением лица, которое слегка напряглось, когда она увидела Чэ Наюну, стоящую рядом со мной.
«…Чэ Наюна?»
«Чего? Почему здесь принцесса?»
Чэ Наюна и Рэйчел обменялись недовольными взглядами.
Я протянул руку к Рэйчел.
Рэйчел пожала мне руку и снова уставилась на Чэ Наюну.
...Так вот что значит иметь конкурента.
В течение следующих пяти лет пресса будет постоянно сравнивать их и побуждать к борьбе. У них был тот же пол, тот же возраст, а теперь они играли ту же роль, как мечники.
Естественно, они станут легкой мишенью для журналистов, специализирующихся на Героях, которые сами по себе были куда экстремальней, чем типичные журналисты, специализирующиеся на обычных знаменитостях.
«Итак, эм, Рэйчел-сси, почему ты сидела там одна?»
«А? Ах, Башня говорит, что я не могу войти одна, поэтому я ждала кого-нибудь ещё».
Этот финальный экзамен был опасен для Рэйчел. Поскольку влияние Ланкастера было всё ещё относительно небольшим, монстры выше пика среднего ранга внезапно бы не выскочили, но даже так Рэйчел, несомненно, была в большей опасности, чем другие кадеты.
«Рад слышать. Тогда пойдем вместе».
«Да, следуйте за мной».
Когда Рэйчел коснулась каменной стены, преграждающей путь, она внезапно поднялась, открывая нашему взору коридор. Рэйчел прошла вперёд, я шёл рядом с ней. Чэ Наюна посмотрела на нас сзади, а затем подбежала и присоединилась ко мне.
Пройдя в тишине около трех минут...
«Оай, принцесса».
Некоторое время понаблюдав за Рэйчел, Чэ Наюна наконец открыла рот.
«Ты ни с кем не объединялась?»
«…Да, я всё время была одна».
Рэйчел коротко ответила.
«О, правда~? Командная работа тоже должна быть частью критериев при оценке результатов экзамена. Тогда ты, вероятно, получишь за это ноль».
Чэ Наюна хмыкнула, открыто провоцируя Рэйчел, но в ответ Рэйчел лишь продолжила молчать.
Увидев такую реакцию, Чэ Наюна положила руку мне на плечо и ещё раз заговорила.
«А вот мы должны получить максимальную оценку».
«Что ты имеешь в виду».
«Мы были вместе с первого этапа. Кроме того, я воин, а ты снайпер. Это идеальная комбанация».
«О… ну, да, конечно»
Рэйчел посмотрела на неё.
«Комбинация, а не комбанация».
«...Одно и тоже».
Пройдя молча ещё три минуты, Рэйчел вдруг хлопнула в ладоши, как будто она внезапно что-то вспомнила.
«Ах да, Хаджин-сси, ты бы хотел съездить в Англию на зимних каникулах? На Острове Клэнси будет проходит огромный фестиваль. Туда поедет ещё несколько членов нашей команды».
«На Острове Клэнси? Конечно, звучит великолепно».
Я уже какое-то время хотел вернуться, но не мог, поскольку у меня попросту не было приглашения. Хотя мне и было немного жаль Рэйчел, я хотел заработать ещё денег, пока не попал в черный список казино.
«Отлично, тогда договорись с Хосоном-сси, Богуем-сси и Джеймер-сси».
В ответ, Рэйчел улыбнулась.
Джеймер.
Впервые за какое-то время услышав псевдоним Томер, мне вдруг стало любопытно, как у неё дела.
В этот момент Чэ Наюна, которая, очевидно, всё ещё стояла рядом, пробормотала.
«Если будешь только играться, то останешься позади~»
«...»
На мгновение глаза Рэйчел резко сузились. Тем не менее, такие люди, как Чэ Наюна, только наслаждались такой реакцией. Как я и ожидал, она торжествующе улыбнулась.
«Ты слышала о Ю Сихюке, принцесса? А как насчет его лагеря? Это лагерь, чтобы попытаться попасть в который, наследники кланов Героев платят миллиарды вон. Вот куда я поеду на зимние каникулы. Я, возможно, скоро смогу превзойти тебя в фехтовании».
В ответ на насмешку Чэ Наюны Рэйчел выдохнула и ответила, притворяясь, что разговаривает со мной.
«Хаджин-сси, эффективность есть и когда речь идёт о тренировках, верно? Глупые люди часто плохо понимают, чему их учат, поэтому тренировки для них не так эффективны».
«…Что? Ты только что—»
«В этом плане, я считаю себя очень эффективным учеником».
Рэйчел явно говорила не со мной.
«В последнее время я ещё немного приблизилась к элементалям, элементалям».
Возможно, спровоцированная словами Чэ Наюна, Рэйчел даже специально подчеркнула слово «элементали». Как Эвандель, которая иногда звала меня "Хаджин, Хаджин", она дважды повторила одно и то же.
«...Элементали?»
«Да, элементали, элементали».
«Что? Что она имеет в виду?»
Чэ Наюна нахмурилась.
Я видел её глаза, горящие духом соперничества.
«Ах, виновата. Это должно было быть секретом».
Рэйчел, с несколько гордым выражением, положила руку на рот.
Её щеки даже немного надулись, словно она сдерживала смех.
...Обычно она совсем не такая.
Предполагаю, что это вина Чэ Наюны и её тенденция делать людей вокруг нее такими же несерьёзными.
«В твой рот как-то забрался хомяк?»
Пока Чэ Наюна насмешливо ворчала, мы подошли к ещё одной каменной стене.
На этот раз, чтобы найти и открыть проход в каменной стене, нам вообще не потребовалось тратить энергию. Когда мы втроем подошли к ней, проход открылся самостоятельно.
«Это оно?»
То, что лежало за каменной стеной, ничем не отличалось от того, что мы видели снаружи.
Но вместо прямого коридора пространством перед нами была круглая комната, которая была намного больше.
«…Подождите».
Я поднял руки и остановил своих компаньонов. Причиной этой было то, что я увидел на некотором расстоянии от нас какого-то человека.
В черной робе, покрывающей большую часть его тела, он не мог выглядеть ещё подозрительней даже если пытался.
«Там кто-то есть».
«Здравствуйте, кадеты».
Мужчина подошел к нам первым.
«Я, Хок Чон, экзаменатор, отвечающий за финальный этап».
Я встретился с ним взглядом.
Особенно в его глазах выделялись извивающиеся черные зрачки.
Как не посмотри, аура, которую он испускал, явно не была аурой экзаменатора. Если точнее, я чувствовал ужасную ауру и даже запах крови.
Судя по всему, Чэ Наюна и Рэйчел, похоже, разделяли моё подозрение.
«Вы действительно экзаменатор?»
«Конечно. Но прежде чем начать этот этап, я выберу кого-нибудь из вас, кто останется позади. В этом этапе могут одновременно участвовать только два человека».
Самопровозглашенный экзаменатор достал кубик.
«1 и 4 для кадета-парня, 2 и 5 для курсантки с короткой стрижкой и… 3 и 6 для курсантки-блондинки».
Ток.
Кубик покатился по земле.
«Если ваш номер выпадет на кубике, вы не сможете участвовать в этом этапе».
В результате, как и ожидалось, выпало 5.
Чэ Наюна нахмурилась, а экзаменатор снова заговорил.
«Курсантка с короткой стрижкой».
«...Что».
Экзаменатор щелкнул пальцем. Сразу же после этого сверху внезапно упала клетка, которая, с помощью потока сильной магической силы, тут же втянула в себя Чэ Наюну.
«Ах! Что это!?»
«Постой пока. Всё скоро закончится».
«Ах! Подожди! Ах, уааааах...»
Экзаменатор снова щелкнул пальцем, и клетка быстро полетела назад.
Увидев всё это, Рэйчел нервно прошептала.
«Хаджин-сси, этот человек…»
«Да, я тоже думаю, что он Джинн».
Рэйчел покачала головой и поправила меня.
«… Он из Общества Темной Луны».
«Темная Луна?»
«Да, посмотри на символ на его робе».
Черный кубок и тусклая луна над ним.
Общество Темной Луны.
Рэйчел стиснула зубы.
«…Прости, это всё из-за меня».
«А? Ах, нет...»
Общество Темной Луны, что, настолько удивительно?
Я нахмурился.
Я чувствовал, что оно было частью написанных мной же настроек, но я не как не мог сфокусироваться на этом кусочке.
«Итак, может начнём испытание?»
Однако мой поток мыслей вскоре был прерван.
Хок Чон, всё ещё глядя на нас, высвободил свою магическую силу.
Куууунн—!
Внезапно под нами загремела земля.
Постепенно на земле начали появляться медленно расширяющиеся расщелины.
«Тест прост».
Из-за спины Хок Чона вылетело почти два десятка кинжалов.
Убийственное намеренье, которое он сейчас излучал, было реальным.
«Ниже есть дуэльная арена».
Хок Чон спрыгнул в расщелину. Пока земля продолжала распадаться, снизу раздался голос Хок Чона.
—Если вы сможете продержаться здесь* в течение следующих 10 минут, вы очистите этап, и тест закончится.
*Имеется ввиду не арена, а изначальная комната.
В этот момент на меня опустилось сильное давление. В то же время земляной пол, на котором я стоял, окончательно просел, и я потерял равновесие.
«Ак!»
Рэйчел тут же подпрыгнула и схватила меня за руку.
«Хаджин-сси, ты в порядке!?»
«Это…»
«Это гравитационное поле. Подой... ди... ук».
Рэйчел попыталась подтянуть меня, а я всеми силами пытался облегчить эту задачу.
Однако в следующий момент мое тело стало куда тяжелее. Поскольку даже Рэйчел боролась, давление, несомненно, было огромным.
Что касается меня, под таким давлением я едва мог дышать.
—Но если один из вас упадет вниз...
Хок Чон, чей голос всё ещё эхом отдавался в наших ушах, сделал паузу.
—Я убью этого человека.
Убью.
Это слово было пугающим, но честным.
Страх распространился по лицу Рэйчел.
—Ах, но не волнуйтесь, гравитационное поле исчезнет, как только один из вас упадет. Для справки, шанс того, что вы оба выживете в течение 10 минут в этом поле, составляет 0%. Гравитационное поле будет постоянно усиливаться и в итоге достигнет такой силы, что даже я не смогу его выдержать, поэтому один из вас просто должен сдаться.
Как он и сказал, гравитационное поле становилось сильнее, и все больше и больше земли оседало и рушилось.
«...»
«...»
Мы с Рэйчел обменялись взглядами.
Я наконец понял, каковы были его намерения.
Он хотел, чтобы мы сражались друг с другом либо за выживание, либо за возможность пожертвовать собой.
Внезапно выражение Рэйчел стало серьезным.
«Хаджин-сси, даже не думай о каких-нибудь странных вещах».
«...О, каких, странных, вещах?»
Видя, что я вот-вот упаду, Рэйчел схватила мою руку двумя своими.
«Не пытайся отпустить. Вложи силу в свои руки. Поторопись!»
«...Нет».
Нет, понимаешь ли... в отличие от тебя, я не могу не упасть даже если я этого и не хочу.
Пока я внутренне смеялся над собой, гравитационное поле стало невыносимо сильным. Наш вес давил на нас в десять раз сильнее обычного, и мне становилось все труднее держать глаза открытыми.
«Ах, ах, Хаджин-сси, хватит предаваться странным мыслям и залазь назад—!»
«...»
Рэйчел отчаянно выкрикнула моё имя.
Но, чувствуя, что умру, если останусь здесь хоть ещё немного, я выдернул свою руку из хватки Рэйчел.
«А, аах, нет!»
Я начал падать.
Вместо того, чтобы чувствовать приближение своей смерти, я чувствовал себя так, будто меня освободили.
«Ким Хаджин—!»
Крича мое имя, Рэйчел тоже спрыгнула. Однако из ниоткуда появился прозрачный барьер, заблокировав её.
Рэйчел, смотря на то, как я падаю вниз, без остановки била по барьеру своими кулаками.
***
"Глухой стук".
«Аргх».
Моя спина коснулась земли, но, как в дежавю, я, благодаря Эфиру, не почувствовал боли.
Однако в этот раз ситуация была иной.
Я быстро подорвался и встал на ноги.
На приличном расстоянии от меня стоял самопровозглашённый экзаменатор.
Увидев, что я поднялся, он заговорил.
«Итак, пришёл ты. Как я и ожидал».
Если то, что сказала Рэйчел, было правдой, он должен быть из Общества Темной Луны. Хотя я мало что смог вспомнить об этой организации, он должен быть по крайней мере на уровне Героя среднего ранга.
Я чувствовал, что мое сердце дрожит.
У меня было зловещее чувство с самого начала экзамена.
Кажется, моя интуиция не ошиблась.
«… Значит, сейчас я должен драться с тобой?»
Но даже если бы я не смогу победить его, я был уверен, что не проиграю.
Он не знал, что в моей груди прячется Призрачный Волк.
На то, что у многих внезапные атаки были в приоритете, очевидно, была причина.
Как только он приблизится ко мне с пониженной защитой, Призрачный Волк откусит ему шею.
«Ты уверен?»
Посмотрев на меня, он спросил.
Не отвечая ему, я выстрелил из кадетского пистолета.
Танн, танн, танн, танн, танн.
Я опустошил обойму менее чем за секунду. Однако ни одной пуле не удалось задеть его.
Кинжалы, зависшие позади него, ринулись вперёд и перерезали их.
«К сожалению, я действительно тебя убью».
А он довольно разговорчив.
И это было именно то, чего я хотел.
Я бросил в него кадетский пистолет. В ответ, один из его кинжалов полетел вперед, разрезав пистолет пополам.
«Ты отбрасываешь свое оружие? Слишком рано сдаваться, ты так не думаешь?»
«Нет».
Я вытянул руку.
Из моего плеча сразу же вырвалась магическая сила, быстро сформировавшаяся в пистолет.
«Понимаешь ли, я из тех, кто всегда во всеоружии».
Desert Eagle.
Первым же делом я перевел его в режим штурмовой винтовки.
Поскольку он не показывал никаких признаков приближения ко мне, я должен заставить его сделать это.
Тем временем Хок Чон всё ещё улыбался.
Я, провоцируя его чуть больше, улыбнулся в ответ.
«Не сдерживайся. Потом можешь пожалеть об этом».
«...»
Как я и думал, его улыбка застыла.
Сжав зубы, он сбросил с себя робу и выпустил свою магическую силу.
Однако то, что привлекло мое внимание, было странной татуировкой на его предплечье.
Черный кубок и тусклая луна.
Теперь, когда я снова увидел этот символ, я почувствовал, что наконец узнал его.
«Общество Темной Луны…»
«…О? Похоже, для мелкого паршивца ты достаточно хорошо осведомлен».
Хок Чон гордо улыбнулся. Кажется, он был рад тому, что его организация известна.
Я усиленно размышлял над этими тремя словами.
Какую роль они играли в оригинальной истории ...? Я чувствовал, что ответ вертится на кончике языка.
«АХ!»
В моей голове зажглась лампочка.
Проще говоря, эти парни были ... одним из множества лакеев Группы Хамелеона.
Группа Хамелеона обладала связями с несколькими организациями и группами, поскольку даже они не могли управлять всем на этой огромной земле.
Конечно, большинство из этих связей были только временными, с Группой Хамелеона, находящейся в четком положении руководителя. Фактически, большинство групп, с которыми они торговали, даже не знали, что имеют дело с именно с их организацией.
Общество Темной Луны было одной из многих частных организаций, основанных в Пандемониуме. Если я правильно помню, их лидер был из Англии, а сама группа была преступным синдикатом, похожим на мафию.
«Подумать только, о нас слышал даже такой паршивец, как ты. Должно быть, мы теперь довольно знамениты, а?»
Хотя Организация Объединенных Наций и несколько отдельных правительств и распространяют злонамеренную пропаганду против Пандемониума, на самом деле это место не такое адское, каким они его рисовали.
По правде говоря, Пандемониум был городом со значительным числом жителей, среди которых были и люди.
В любом случае, Группа Хамелеона не слишком заботилась о Пандемониуме, но вот Общество Темной Луны отчаянно цеплялось за них в надежде поднять свой статус.
В конце концов, наличие Группы Хамелеона в качестве покровителя даст им преимущество в борьбе за власть.
Что касается того, почему член Общества Темной Луны пытался убить меня, скорее всего их нанял Ланкастер.
И это скорее всего верное предположение, учитывая, что Ланкастер и лидер Общества Темной Луны оба из Англии.
Возвращаясь к этому вопросу, тот факт, что Общество Темной Луны было лакеем Группы Хамелеона, ничего не менял. Я не мог подойти к нему и представиться как друг босса Группы Хамелеона.
Если бы я это сделал, Босс, вероятно, просто убила бы меня.
«Тогда давай начнем», — холодно сказал Хок Чон, когда его кинжалы собрались вместе.
Я пересчитал зависшие в воздухе кинжалы.
Один, два, три... семнадцать.
Судя по всему, он управлял ими своей магической силой. Если он умело управляет всеми семнадцатью кинжалами, то это значит, что по силе он по крайней мере на уровне Героя среднего уровня.
«Вперёд, я позволю тебе сделать первый ход».
Несмотря на то, что он говорил так, будто смотрит на меня свысока, он ни в коей мере не ослаблял своей защиты. Его кинжалы, пропитанные магической силой, тщательно защищали его тело, словно занавес лезвий.
Я не видел ни одной используемой бреши.
«...Хорошо».
Первым делом я использовал третий лекарственный эффект, запомненный моим телом.
[Мгновенное усиление]
В то же мгновение моё тело охватила волна тепла, и мои мышцы сразу же вздулись.
Всё мое тело яростно отреагировало на спонтанный прилив адреналина, вливающийся в него.
Наряду с укреплением моего тела, мой мыслительный процесс также ускорился.
Я закрыл глаза и глубоко вздохнул.
«Отчаяние - это часть смерти. Я позволю тебе в полной мере испытать его».
Клик.
Я резко распахнул глаза и нацелил пистолет на этого болтающего придурка.
Тудудудуду—
В то время как мой 45-патронный магазин опустел за секунду, раздался взрывной звук.
Но даже несмотря на такую ужасающую скорость стрельбы, Хок Чон не моргнул и глазом. Семнадцать кинжалов, кружащих вокруг него, словно спутники, перерезали все и каждую пулю.
Кланн, кланн—
Разрезанные пули посыпались на землю.
Как только первоначальный взрывной звук стих, воцарилась тишина.
«Хм... это все?»
Хок Чон неторопливо улыбнулся.
Тск.
Я щелкнул языком и зачесал волосы.
К сожалению, для меня он был неудачным противником.
Хотя я и мог стрелять пулями, достаточно мощными, чтобы разрушить его кинжалы, проблема в том, что у него их семнадцать.
«...Хуу».
Однако от его рук, точнее кинжалов, я умереть никак не мог.
Если бы я действительно захотел победить, я мог бы сделать это в любой момент.
Убивающая богов пуля, Мистелтейнн.
Хотя это было бы похоже на использование гильотины для обезглавливания курицы, это, безусловно, гарантировало бы мое выживание.
«Какое разочарование. Если это все, что у тебя есть, тогда сейчас атаковать буду я».
Хок Чон был достаточно любезен, чтобы объявить о своем следующем шаге.
Я сосредоточил свое внимание на его кинжалах. В то же время, на его лице появилась хитрая улыбка, и его кинжалы полетели ко мне.
Я сразу же активировал Время Пуль.
В этом замедленном мире я уставился на летящие в меня кинжалы... и почувствовал, что что-то не так.
Один кинжал внезапно ускорился и ринулся мне в голову.
Но я увидел это ещё до того, как это произошло.
Возможно, его траекторию было легче предсказать, потому что кинжал летел строго по прямой.
Если я прав, второй кинжал, сейчас летящий мне в сердце, внезапно ринется мне в подбородок.
По какой-то причине я снова увидел это еще до того, как кинжал приблизился к моему сердцу.
Зная, куда и как полетят кинжалы, разбираться с ними было легко.
Я выстрелил.
Хотя я и не мог разрушить его кинжалы простыми пулями, их всё ещё было более чем достаточно, чтобы изменить траекторию направленных на меня атак.
Кланн, кланн, кланн.
Когда пули столкнулись с кинжалами, раздалось ещё несколько небольших взрывов.
Кинжалы, продолжая менять свою траекторию, всё ещё летели в меня. Я же в свою очередь продолжал стрелять по ним.
Тудудук.
Обломки моих пуль разлетались по сторонам после удара об кинжалы.
Поскольку этот яростный обмен продолжился, я вскоре понял, каким образом я предсказываю его атаки.
Метание кинжалов магической силой и использование магической силы для изменения траектории их полёта.
Всё это в целом классифицировалось как атака дальнего боя.
Мой Дар, Мастер Стрельбы, ставил меня на пик горы, называемой "дальний бой". Пока атака была из моей сферы, я мог читать её траекторию, даже если атакую не я.
«...Тск».
Тем не менее, моя способность видеть траектории полёта отличалась от способности защищаться против без конца летящих в меня кинжалов.
Хоть мои глаза и могли уследить за их движениями, мое тело не могло.
Время Пуль длилось всего три минуты. По его истечении у меня, несомненно, будут проблемы.
К сожалению, летающие кинжалы не показывали никаких признаков остановки. Тем временем Хок Чон неторопливо наблюдал за мной издалека.
Продолжая менять траекторию движения его кинжалов, я подумал о другом оружии, спрятанном в моём Клейме.
[Шило ослабления]
[Высокий ранг — Зачарование] [Атрибут Яда]
Шило, ослабляющее поражённую цель.
Зачаровано магическим эффектом высокого уровня «Ослабление».
Это был предмет, который Томер получила от одного из администраторов под Нечестивым, когда ей было поручено ослабить Рэйчел. Высококлассный магический эффект этого предмета должен сработать и на Хок Чона.
«Ук».
Как только Время Пуль закончилось, кинжал Хок Чона прошёлся по моему плечу.
Я сжал зубы от острой боли.
Один раз.
Мне просто нужно один раз воткнуть в него это шило.
Проблема в том, как мне это сделать...
И вдруг мне в голову пришла необычная мысль.
Магическая сила Клейма.
Сила, которая материализовала мою волю в реальность.
Это было не невозможно.
Хотя с моим ограниченным количеством полос Клейма я всё ещё не мог делать всё что хочу, сейчас, когда у меня их уже три, можно и попробовать.
Я сосредоточил все свои чувства на Клейме.
«...Ук».
Тем временем кинжалы Хок Чона снова разрезали часть моей плоти на куски, резко перегружая мои болевые рецепторы.
Тем не менее, я стоял на своем и сохранял свою концентрацию.
То, чего я сейчас хотел, это встать позади него...!
Внезапно Клеймо ярко засияло. Её голубое свечение просачивалось даже через мою рубашку.
Сразу же после этого, мир, казалось, перевернулся с ног на голову. Как будто всё вокруг меня было демонтировано и затем снова собрано, окружающею меня пространство скривилось и изменилось.
В мгновение ока я обнаружил, что уже стою за Хок Чоном.
Я не упустил возможность, которую сам же и создал.
Вытащив из Клейма Шило Ослабления, я воткнул его Хок Чону в плечо.
«...Что?!»
Хотя он и показал невероятную скорость реакции, было уже слишком поздно.
Я выпустил Призрачного Волка из своей груди.
«Кусай!»
Волк тут же прыгнул на тело Хок Чона.
«Ук! Ч-что?!»
Оказавшись под Призрачным Волком, Хок Чон яростно боролся. Тем временем я перевёл Desert Eagle в режим дробовика, едва удерживая себя от падения на землю.
Кииик—
Чтобы пистолет сменил форму потребовалось всего две секунды.
Именно по этой причине я сначала использовал шило.
Две секунды были довольно длинным промежутком времени.
«…Вернись».
Я позвал волка назад.
Я увидел несколько глубоких ран на его теле.
Единственными недостатками Призрачного Волка были его выносливость и жизнеспособность.
Измученный Призрачный Волк прыгнул обратно в меня.
«А-аргх, ёб**ый рот».
Хок Чон злобно посмотрел на меня.
Его прежней неторопливости и след простыл.
Хотя он пытался высвободить свою магическую силу, из-за эффекта Шила Ослабления это было практически невозможно.
«Попробуй-ка вот этого».
Теперь наши позиции поменялись местами.
Я приставил дробовик к его голове.
«Если дело затянется, то возможно будет больно».
«...»
Но именно в тот момент, когда я собирался нажать на курок...
[С тех пор, как первый курсант завершил Восхождение на Башню, прошло 12 часов. Экзамен окончен.]
Экзамен закончился, тем самым спасая жизнь Хок Чону.
Сразу же после уведомления меня поглотил ослепительный свет. Я снова почувствовал, как меня переносит в другое место.
Я засмеялся.
Кто же знал, что кто-то может быть ещё удачливей меня.
Его же звали Хок Чон, да?
Я неизбежно снова встречусь с ним, вот тогда и разберусь с ним.
...Мне всё же следует рассказать Боссу.
***
После экзамена я, безотрывно глядя на свой браслет, вернулся в зал ожидания.
«...Ого».
[Ваше понимание магической силы Клейма увеличилось.]
[Была добавлена новая функция, «Отпечаток Идеи».]
[Отпечаток Идеи — сохраняет магическую силу Клейма в виде определённой вами специальной идеи. Вы можете хранить в общей сложности две идеи. Количество магической силы необходимой для реализации сохранённых идей уменьшается вдвое.]
«Интересно».
Благодаря тому, как я использовал магическую силу Клейма во время боя с Хок Чоном, Клеймо обзавелось новой способностью.
Я сразу понял, какую технику мне нужно сохранить.
Телепортация на короткие расстояния, которую я использовал в предыдущем бою.
Хотя для перемещения всего на 50 метров использовались две с половиной полосы Клейма, я не мог сказать, что это слишком дорого, поскольку телепортация была способностью, которую можно получить только посредством Дара.
«Эй, Ким Хаджин!»
«Хаджин!»
Я кое-что печатал на браслете, когда вдруг услышал, что меня зовут аж два человека.
Я поднял голову и увидел, как ко мне бегут Чэ Наюна и Ким Сухо.
«Ах, ч-что с твоим лицом? Как ты стал таким уродливым? Ты в порядке?!»
Чэ Наюна с обеспокоенным лицом потёрла раны на моем теле.
Но... она беспокоилась обо мне или всё же высмеивала меня? Мне было немного обидно.
«Если бы я не был в порядке, меня бы здесь не было».
«Этот ублюдок действительно был экзаменатором? Вы зачистили последний этап?»
Я проигнорировал Чэ Наюну и повернулся к Ким Сухо.
Должно быть, Чэ Наюна уже рассказала ему, что произошло, поскольку Ким Сухо выглядел таким же обеспокоенным, как и она.
В этот момент Чэ Наюна обнаружила глубокий порез на моей талии.
«Ваа! Что это, она такая глубокая... Я вижу всё, что у тебя под кожей!»
Ранили вроде бы меня, так почему она так волнуется?
Я спокойно смотрел на Чэ Наюну, которая потирала мои руки, плечи, бока и бедра.
«О, точно, Ким Сухо, зелье».
«Ах, я почти забыл. Вот, Хаджин, это зелье для восстановления наружных повреждений».
Ким Сухо протянул мне зелье.
«А? Ох... не нужно, всё в порядке».
Я медленно сделал шаг назад.
Я действительно не хотел применять такое болезненное зелье. Не говоря уже о том, что зелья для восстановления наружных повреждений были особенно болезненными.
«Эй, не убегай».
Однако Чэ Наюна схватила меня за руку, затем открыла зелье и смочила им марлю.
«Ах, подожди».
Мокрая марля коснулась моей раны.
Мучительная боль пронзила всё моё тело.
«Ахук, ах, эй, будь со мной полегче».
«…Да ладно, это не так уж и больно».
Чэ Наюна улыбнулась, хотя мне действительно было больно.
Когда Чэ Наюна закончила лечить меня, неожиданно завибрировал мой браслет.
[Ваше тело запомнило 1,5% лечебного эффекта "восстановление ран" зелья экстренного восстановления.]
Ох, точно же, зелья восстановления тоже считались лекарством.
По какой-то причине я об этом забыл.
...Внезапно я засомневался в своём собственном интеллекте.
«Ну вот. Кстати, что случилось с принцессой?»
«Рэйчел? Она ... о, а вот и она».
Вдали я увидел плачущую Рэйчел, отчаянно что-то говоря инструктору.
Немного сфокусировавшись, я услышал её фразу.
«Пожалуйста, найдите Ким Хаджина!»
Виинн—
Мой браслет снова завибрировал.
Он сегодня и вправду работает больше чем обыч...
Мое лицо внезапно стало таким же жестким, как деревянная доска.
На этот раз это было не уведомление.
Это было сообщение.
И причём серьёзное.
[Я поговорила с другими членами о запросе, который ты сделал.]
Отправителем была Босс.
Как только я увидел первую строчку её сообщения, моё сердце замерло.
«Эй, мне нужно в уборную».
«А? Но поблизости же нет туалетов — ах, эй, куда ты пошёл!?»
Избегая Чэ Наюны и Ким Сухо, я отправился в самое изолированное место, которое только мог найти, и сел. Осмотревшись вокруг, чтобы убедиться, что я абсолютно один, я проверил остальную часть сообщения Босса.
[Результат. 5 да, 5 нет.]
Чистая ничья.
Я сжал зубы.
Как я и думал, убийство Чэ Чинуна было чем-то, в чём даже всемогущая Группа Хамелеонов сомневалась.
Тем не менее, в Группе Хамелеонов, если не учитывать свободное место, было 11 членов.
[Но я ещё не решила.]
Как я и думал, именно Босс не голосовала.
[Да, Босс.]
Я отправил ей короткое сообщение и стал ждать ее ответа. Тем не менее, она некоторое время не отвечала.
Я не знал, было ли это из-за того, что она медленно печатала или она пыталась держать меня в напряжении.
Когда я уже потерял почти всё терпение, мне наконец пришёл её ответ.
[Маленький Новичок.]
[Ты уже убил несколько человек. Но тогда ты был на заданиях, и все они были злыми людьми, которые заслуживали смерти.]
[Твой запрос отличается от твоих миссий. На этот раз ты сказал, что сам хочешь кого-то убить. Независимо от причины, если ты совершишь убийство по собственному желанию, на твоё сознание опуститься тяжёлое давление.]
«...»
Тон её сообщения был торжественен.
Хотя... У меня было сильное предчувствие, что она просто притворяется доброй.
Но… как человек, который писал, чтобы жить, я не мог не заметить небольшую ошибку, которая разрушила всю серьёзность атмосферы.
[Сможешь ли ты его выдержать?]
[Эм, Босс, мне жаль это говорить, но тут должно быть "совесть", а не "сознание".]
[Если ты можешь]
Мне пришла лишь половина предложения.
Я не мог не подумать, что допустил ошибку, но было уже слишком поздно.
Опять же, это, вероятно, всё ещё лучше, чем совершить подобную ошибку не в переписке, а в реальном диалоге.
[?]
В ответ Босс отправила мне вопросительный знак.
[Ах, извини.]
Хотя я быстро извинился, Босс, кажется, надулась, поскольку она больше не отвечала.
Чувствуя себя немного обеспокоенным, я позвонил ей.
К счастью, она подняла в ту же секунду.
«Алло?»
—…Что такое?
Её голос был совершенно лишён энтузиазма.
Я с облегчением вздохнул и ещё раз извинился.
«Извини, я сейчас посреди экзамена, поэтому детали придётся обсудить позже».
—Ладно. Кроме того, чтобы ты знал, это была опечатка, а не грамматическая ошибка. Когда ты на это указал, мне было немного обидно. Я как раз собиралась её исправить...
К тому времени, как я закончил утешать Босса и назначил встречу, чтобы всё обговорить…
«Ким Хаджин, Ким Хаджин здесь?»
Один из инструкторов, прогуливаясь по залу ожидания*, выкрикивал моё имя.
*Я не знаю как, но уборная превратилась в зал ожидания.
«А, да».
«...Так ты здесь?»
Когда я поспешно закончил разговор с Боссом и поднял руку, инструктор сделал удивленное лицо.
«Кхм, Рэйчел ищет тебя. Похоже, вас двоих разделило во время экзамена. Скажи ей, чтобы она не раздувала из мухи слона. Это не Англия, поэтому она не может так свободно приказать нам...»
Я поклонился.
«Приношу свои извинения».
Инструктор щелкнул языком и доложил вышестоящим людям.
«Все кадеты отмечены».
Затем, он быстро покинул зал.
Я уже хотел пойти найти Рэйчел, но проблема разрешилась сама собой.
Она стояла позади инструктора, который ушел.
«...»
Она молча смотрела на меня. Её глаза блестели от слез.
Чувствуя, что я заставил её поволноваться из-за какого-то пустяка, мне стало немного жаль.
Мне нужно было первым делом найти её.
Вскоре Рэйчел открыла рот.
«Я искала тебя. Ты должен был сказать мне, что ты в порядке...»
«Ах, прости. Мне нужно было позаботиться о кое-каком деле».
Рэйчел вздохнула. Затем она, едва слышным голосом, пробормотала.
—Слава Богу.
Её искренность нанесла мне довольно крупный урон.
К счастью, это была непрямая атака. В противном случае мое сердце пропустило бы больше, чем просто удар.
После короткой паузы, Рэйчел снова заговорила.
«Итак, что случилось на этом последнем этапе...?»
«Ну, я победил».
«Э? Ого, правда? Против члена Темной Луны...»
Она внезапно остановилась посреди предложения и огляделась. Затем она продолжила, но её голос был значительно тише.
«Против члена Общества Темной Луны?»
«Ага, я избил его».
«Ах!»
Честно говоря, я едва перевернул ситуацию после нескольких ранений.
Но Рэйчел этого знать не нужно.
«Вау...»
Рэйчел, с полуоткрытым ртом и блестящими, как драгоценности, глазами, выглядела действительно изумленной.
Когда я пожал плечами, Рэйчел кивнула, полностью приняв ситуацию.
«С сегодняшнего дня мне придется звать Хаджина-сси Мастер».
«…Да? Ах, нет, ты что, не нужно».
Я хотел отказаться от отношений мастер-ученик, которые разрушились бы после единственного нормального боя один на один.
...Нет, на самом деле я чувствовал, что один раз я смогу её победить. Рэйчел, вероятно, никогда не боролась против кого-то с таким количеством уловок в рукаве.
«Мастер».
«Пожалуйста, не надо».
Я почесал шею, чувствуя себя немного смущенным.
«…Кадет Рэйчел, кадет Ким Хаджин».
В этот момент к нам подошёл Ким Сухёк.
«А, инструктор Ким».
«Что с вами случилось?»
Инструктор класса Истины был заслуживающим доверия и благородным человеком, в отличие от прошлого грубого инструктора.
Мы с Рэйчел объяснили Ким Сухёку всё, что произошло в комнате последнего этапа Восхождения на Башню.
В ответ Ким Сухёк с серьёзным лицом заявил, что сообщит об этом в академию, но руководители Куба, скорее всего, вряд ли отреагируют на это.
Поскольку Рэйчел и я были единственными свидетелями, было много оправданий, которые они могли использовать.
Скорее всего, они просто скажут, что этап именно таким и должен был быть, или мы неправильно поняли намерения инструктора.
«В любом случае, вы молодцы».
Ким Сухёк похлопал нас по плечам и ушёл.
Ещё немного помолчав, я спросил.
«…Что ты сейчас собираешься делать, Рэйчел-сси?»
«Я? Сегодня вечером я вернусь в Англию... Мастер».
С дразнящей улыбкой Рэйчел всё-таки добавила слово Мастер.
Я позаботился о том, чтобы не смотреть на её улыбку.
Рэйчел была именно тем человеком, который будет меняться по мере того, как открывает свое сердце. То, как она сейчас менялась, было слишком пагубным для моего сердца.
Я слегка улыбнулась и, чувствуя, что мой браслет снова завибрировал, посмотрел вниз.
[Хаджин, Хаджин.]
[Я научилась печатать. Хаян помогла мне.]
[Но когда ты вернешься, Хаджин? Я хочу увидеться.]
В последние дни, Эвандель слишком увлеклась браслетом, который я ей подарил. Она даже научилась искать видео на YouTube. Возможно, она скоро научится заказывать еду.
...Нужно поторопиться и покушать с ней.
***
Первая неделя зимних каникул.
Внутри безымянного подземелья в горе Верхний Меч Горного хребта Пэкду.
«...Фух~ хорошая работа, Хаджин».
Я, валяясь на земле, услышал похвалу Ким Сухо.
«Вау, мои руки все еще дрожат. Разве это было не супервесело?»
Хотя Ким Сухо отзывался о нашей недавней битве с яркой улыбкой, я был слишком потрясен, чтобы что-то сделать.
Боссом этого Подземелья был ядовитый змей по имени Йор.
Это был монстр среднего ранга первого уровня, извергающий черный яд.
Стратегия, которую я придумал, была очень проста.
Как стрелок, я был бы саппортом, а Ким Сухо, как воин нашей команды, завязал бы со змеем ближний бой.
В итоге в основном все пошло по плану. Ким Сухо, рассекая ядовитые облака, ринулся вперёд, а я прострелил Йору глаза.
Тем не менее, чёртов монстр, потеряв зрение, начал буйствовать.
Выпуская свой яд во все стороны, он просто атаковал, не заботясь даже о собственной безопасности.
Если бы я ранее не запомнил лекарственный эффект противоядия, я бы просто умер. Причём напрасно.
«Вон та урна — это награда?»
«Да, вроде бы она. Это же её защищал Йор, верно?»
Я заставил себя встать.
«Но что это?»
«Сначала я должен оценить её».
Когда я протянул руку, Ким Сухо, ни капли не сомневаясь, передал мне урну.
[Банка Жадности]
Банка, полная жадности.
Если поместить внутрь предмет, его навсегда окутает случайная жадность.
Это был один из предметов с рандомом, который я создал.
Метод использования этой банки был очень прост. Нужно просто положить в неё какой-нибудь предмет и на 10 дней забыть о нём. Хотя вы никогда не сможете заранее узнать, какой сумасшедший эффект будет добавлен к вашему предмету, мне, к счастью, не слишком нужно об этом волноваться.
«Можешь забрать её».
Мои мысли прервала внезапная фраза Ким Сухо.
«...Мм? Что ты имеешь в виду?»
«Разве это не очевидно? Я забрал Мистелтейнн, так что ты должен забрать следующую награду».
«И всё же...»
Я знал, что эту банку можно использовать дважды.
«Всё в порядке. Я доволен тем боевым опытом, который получил сегодня ... Ах да, если ты неловко себя чувствуешь из-за этого, тогда давай вместе отправимся в путешествие».
Я не ответил Ким Сухо. Я просто лег и сделал вид, что сплю.
Ким Сухо засмеялся, а дальше мы просто молча отдыхали.
Винн—
Тишина была нарушена вибрацией чьего-то браслета.
Это был не мой.
Соответственно, это был браслет Ким Сухо.
Я повернул голову и увидел, что Ким Сухо серьезно что-то печатает.
Увидев это, я сразу почувствовал, что знаю, кем был отправитель.
«Снова Юнь Сон-Ах?»
«...»
Ким Сухо вздрогнул.
Я не мог не засмеяться.
Хотя это и не было моим намерением, Юнь Сон-Ах и Ким Сухо в итоге сблизились намного раньше. В оригинальной истории Юнь Сон-Ах даже не могла написать Ким Сухо, потому что Чэ Наюна постоянно следила за этим.
«Вы, ребята, встречаетесь?»
«Ха? Н-нет, как кто-то вроде меня может встречаться со Старшей Сон-Ах?»
«…Если ты не достоин, то никто не достоин».
Одного только внешнего вида Ким Сухо было более чем достаточно, чтобы заставить девушек клеиться к нему.
«В любом случае, Хаджин».
«А ты хорошо меняешь тему».
«Н-нет, я хотел вернуться к тому, о чем мы говорили ранее. Насчёт той поездки».
«…Тебе так нравится ездить в поездки?»
«Нет, просто я уезжаю 20-го. Мы не будем видеться почти 3 месяца».
Ким Сухо продолжил с серьезным лицом.
«И ты также сможешь сблизиться с Наюной».
«Также?»
«Да, Чэ Наюна сильно изменилась. Теперь она...»
«Нет, не то».
Я сменил тему.
«А?»
«Если я также сближусь с Чэ Наюной, это значит, что ты, Ким Сухо, тоже сближаешься с кем-то... и эта "кто-то — Юнь Сон-Ах».
«Н-нет, всё не так!»
Ким Сухо сердито вскочил.
«Хаха, вот и у меня всё не так. Мне не нравится Чэ Наюна. Да и вообще, я никогда не говорил, что нравится».
«Э? В самом деле? Это не хорошо».
«Не хорошо?»
«Э-э... не важно».
Ким Сухо быстро закрыл рот.
Кажется, он говорил обо мне с Чэ Наюной.
Может мне стоит позже взломать их браслеты?
«В любом случае, возьми эту банку. Но ты должен поехать с нами в путешествие».
Я улыбнулся и кивнул на щедрое предложение Ким Сухо.
Поскольку я бы никогда не смог зачистить это Подземелье без него, я мог, по крайней мере, сделать для него хотя бы это.
17ое декабря.
В этот холодный зимний день я отправился в путешествие с Ким Сухо, Шин Джонхаком, Ю Ёнхой, Ли Ёнханом и Чэ Наюной.
Нашим пунктом назначения был роскошный курорт недалеко от Кёнподы. Прямо сейчас мы направлялись в 5-звездочный отель Группы Дэхён.
Чтобы в полной мере насладиться поездкой, Чэ Наюна предложила добираться от Сеула до Кёнподы на машине.
Но поскольку ни у кого из нас не было водительских прав, нам пришлось заказать лимузин.
«Ном, ном».
Хотя сначала все были полны энергии, после 30 минут продолжила бодрствовать только Ю Ёнха.
«Ном, ном».
Я молча смотрел, как Ю Ёнха счастливо ест шоколадные конфеты.
Это была одна из закусок, которые Чэ Наюна принесла, чтобы оживить поездку. Хотя Ю Ёнха сначала не проявляла к ним совершенно никакого интереса, её поведение, когда все уснули, сделало практически 180 градусный поворот.
То, как она наслаждалась каждой конфетой, было довольно забавно.
«...»
Внезапно наши глаза встретились.
Ю Ёнха посмотрела на меня и неохотно протянула мне коробку шоколадных конфет.
«Хочешь?»
«Нет, спасибо».
«…Хороший выбор. Они не так уж и хороши».
Договорив, она положила себе в рот ещё одну конфету.
Бах.
В этот момент лимузин тряхнуло, и голова Чэ Наюны упала мне на плечо. Аромат её волос сразу защекотал мой нос.
«...Хм».
Увидев это, Ю Ёнха что-то сама себе пробормотала.
Я отодвинул голову Чэ Наюны в сторону.
Но через две минуты её голова снова упала мне на плечо.
Она же не проснулась, верно?
Когда я, решив сдаться и не двигать её, снова повернулся вперёд я ещё раз встретился взглядом с Ю Ёнхой. По какой-то причине она смотрела на нас с грустным выражением лица.
«Что».
«…А? Ах... эм, я просто плохо себя чувствую. Голова Наюны должно быть тяжёлая».
«Мм, думаю, ты права. У неё слишком большая голова».
Я решил подразнить Чэ Наюну, чтобы проверить, проснулась ли она, но в ответ не получил никакой реакции.
Кажется, она действительно спит.
...
Через 30 минут езды мы прибыли в нужное место, а именно курорт, из-за которого у меня действительно отвисла челюсть. На самом деле, даже здания рядом с курортом были роскошными.
Канвондо, безусловно, соответствовал своей известности. Его ВВП соответствовал ВВП маленькой страны.
«Следуйте за мной!»
Чэ Наюна встала, как только мы прибыли, и с оживлённым голосом повела нас вперёд.
В течение следующих двух дней нашим домом был огромный номер для компаний. В нём было ровно шесть спален.
Побросав сумки в наших комнатах, мы встретились в гостиной.
«У нас очень плотный график, поэтому позаботьтесь о том, чтобы не потеряться!» — крикнула Чэ Наюна, радостно улыбнувшись.
Все, казалось, с нетерпением ждали того, что она запланировала.
…Однако с 12:00 до 21:00 мы были вынуждены участвовать в программе из девяти мест, в которую входили бильярд, боулинг, катание на водных лыжах, плаванье, горячие источники и другие мероприятия.
Я, например, не был уверен, наслаждались ли мы поездкой или подготовкой к Олимпийским Играм.
***
11:00 вечера.
Финальным событием дня стала вечеринка с барбекю. На фоне живописного вида Кёнподы мы наслаждались мясом самого высокого качества.
Тсссс—
Глядя на мясо, готовящееся на гриле, я почувствовал, что расслабляюсь.
«Ким Хаджин, там кусочек застрял. Помоги мне».
Чэ Наюна, стоявшая рядом со мной, постучала по моему плечу.
Я обернулся и увидел кусок мяса, застрявший на гриле.
«...Я могу пожарить мясо и в одиночку».
«Ага, нет».
Все остальные сидели за столом, но Чэ Наюна настояла на том, чтобы помочь мне готовить.
«О, кстати, я тоже купила мотоцикл».
«…Что? В самом деле?»
«Да, он на парковке. Хочешь после еды сходить покататься?»
«У тебя есть водительские права на мотоцикл?»
«Да, но тебе нужно будет сесть за руль. Я все ещё неопытная».
«Ой? А что это~?»
В этот момент прозвучал дразнящий голос Ли Ёнхана.
«Что вы двое там делаете, а~?»
Чэ Наюна нахмурилась и посмотрела на него.
«Заткнись, Ли Ёнхан».
«Ой, страшно».
«Почему бы не оставить готовку кому-нибудь одному? Тебе не нужно ему помогать», — несколько раздраженно пробормотал Шин Джонхак.
У него на тарелке всё ещё лежало мясо из прошлой партии. Кажется, он был слишком занят слежкой за нами, чтобы поесть.
«Почему? Здорово видеть их вместе».
В итоге, в разговор влез даже Ким Сухо.
Шин Джонхак пристально посмотрел на него.
«Ч-что ты имеешь в виду под "здорово видеть их вместе"? К-ким Сухо, т-ты тоже заткнись», — Чэ Наюна, заикаясь, посмотрела на меня.
Наши глаза встретились на короткое мгновение, но мы быстро отвернулись друг от друга.
«К-кхм», — Чэ Наюна, с покрасневшим лицом, сухо кашлянула.
«Эй, только не думай ничего странного».
«Не буду».
«…Почему? Всё итак хорошо идёт с Рэйчел?»
Она вдруг надулась и заворчала.
«О чём ты?»
«Забудь~»
«Оай, Ким Сухо, почему бы нам не вернуться к бильярдному столу после еды? Проигравший пойдёт плавать в океане».
«Конечно, я за».
Шин Джонхак и Ким Сухо запланировали ещё один матч.
С другой стороны, Ли Енхан озорно смотрел на нас с Чэ Наюна, а Ю Ёнха была полностью сосредоточена на поиске возможности приготовить себе рамен.
Видя всё это, я тихо засмеялся.
Это была та атмосфера, которая требовала соджу.
Ночное небо, полное звездного света, нежный грохот волн и люди, без которых я теперь чувствовал себя одиноким.
Стоя рядом с ними, я был глубоко тронут.
Эмоция, которую я думал, что никогда не почувствую в этом мире, — привязанность.
Если бы у меня был стакан алкоголя, я чувствовал, что смог бы действительно расслабиться.
Хлоп, хлоп.
Чэ Наюна снова похлопала по моему плечу.
«Видишь, разве ты не рад, что приехал?»
На лице Чэ Наюны была красивая улыбка.
Я не мог отрицать её слов.
«Ничего так».
«Хех, я знаю, тебе нравится».
Чэ Наюна ухмыльнулась.
В этот момент зазвонил её браслет.
«Ах, подожди, сейчас разберусь. Алло?»
Она приняла звонок и надела наушники.
«А, да, Чэ Наюна».
Я слышал голос, исходящий из её наушников.
«…Да?»
Она внезапно уронила щипцы, которые были у неё в руках.
В то время как голос продолжал говорить, её руки задрожали, дыхание ускорилось, а глаза расширились от шока.
«Он...»
На это она остановилась.
—Да! Пациент Чэ Чинун действительно проснулся! Хотя сейчас он снова спит...
Чэ Наюна, казалось, перестала дышать.
То, о чем я волновался, в итоге и вправду случилось. Чэ Чинун проснулся до того, как проросло семя.
Я закрыл глаза. Мне нужно время подумать.
Но вскоре Чэ Наюна повесила трубку и потянула меня за рукав.
«Эй».
Глядя на меня глазами, полными слёз, Чэ Наюна заумоляла.
«Пожалуйста, подвези меня».
23:30.
Внутренние Порталы города закрылись 30 минут назад.
В звонок из больницы было трудно поверить, но обнадеживающий голос доктора не казался лживым.
Моя голова, казалось, абсолютно опустела.
Я не могу думать. Моя голова действительно полностью опустела.
Из-за того, что после такого долгого периода отчаяния я уже сдалась, прямо сейчас я не могла почувствовать счастья.
«...»
Голос доктора в моем ухе становился все мягче и мягче. В моей голове начало что-то звенеть, а зрение быстро размывалось.
Я медленно повернулась в сторону.
Здесь сидел Ким Хаджин. Его совершенно среднее лицо сегодня было особенно ярким.
«Эй».
Даже я не уверена, о чём сейчас думаю.
Но я знала, что должна попасть в больницу, и этот человек, кажется, единственный, кто может мне помочь.
«Пожалуйста, подвези меня».
Ким Хаджин смотрел на меня пугающе тяжелыми глазами.
Он подслушал?
Вскоре он глубоко вздохнул. Но прежде чем он успел ответить, раздался вопрос Ю Ёнхи.
«Подвези? Что-то случилось?»
«А? Эхм...».
Пока я изо всех сил пыталась ответить даже на такой простой вопрос, заговорил Ким Хаджин.
«Пошли. Это не займет больше 20 минут».
Так он действительно подслушал.
Но благодаря тому, что он всегда был таким надежным и заслуживающим доверия, я смогла улыбнуться даже в такой ситуации.
«…Я думала, что у тебя только прекрасные глаза, но оказалось, что и уши тоже».
«Мы можем поговорить об этом позже. Где ты припарковала свой мотоцикл?»
«Пошли».
«Чего? Что случилось?»
Не понимая, что происходит, Шин Джонхак вскочил на ноги и спросил. Ли Ёнхан, Ю Ёнха и Ким Сухо тоже выглядели серьёзно встревоженными.
Я побежала на стоянку, ничего им не объясняя. Ким Хаджин молча последовал за мной.
Вскоре мы оказались перед припаркованным мотоциклом.
Увидев его, Ким Хаджин сразу же спросил.
«Где ключ?»
«Ключ? Ах, точно...»
«...»
Ким Хаджин покачал головой.
Я не могла вспомнить, куда положила ключи. Я оставалась идиоткой даже в такой ситуации.
«Я и вправду идиотка…?»
Однако Ким Хаджин, не обращая на меня внимания, внимательно осмотрел мотоцикл и вскоре с облегчением вздохнул.
«Вуух, все хорошо. Он зажигается смартключами*».
*Умный ключ/ Смартключ - это электронная система доступа и авторизации, которая доступна либо в качестве стандартного оборудования, либо в качестве опции для нескольких моделей автомобилей. (Вики)
«Смартключами?»
«Ага».
Ким Хаджин несколько раз что-то нажал на своём браслете и внезапно раздался звук запускающегося двигателя.
Прежде чем я успела выразить своё удивление, Ким Хаджин усадил меня на заднее сиденье.
Взрывной звук выхлопа эхом отозвался на парковке.
«Держись крепче».
«А-ага».
Но "держись крепче" за что? Не зная, что делать, я просто схватилась за подол его рубашки.
«Сканирование».
В тот момент, когда Ким Хаджин пробормотал едва слышным голосом это слово...
Врууууум—
Мотоцикл с невероятной скоростью рванул со стоянки, а затем начал разгоняться по дороге.
Хотя тело Ким Хаджина защищало меня, сопротивление ветра все еще было слишком сильным. Мне казалось, что мы едем со скоростью 400 км/ч.
«Эй, я сейчас— упаду—»
Я попыталась что-нибудь сказать, но та скорость, с которой мы двигались, попросту не давала моему голосу дойти до него.
У меня нет другого выбора.
Верно, я просто не хочу упасть...
Я медленно подвинулась ближе. Я прислонила голову к его спине и обняла его за талию.
Единственная причина, по которой мое лицо покраснело, была в том, что я впервые делаю что-то подобное.
Вот так я и оправдывала свои действия... но спина Ким Хаджина и вправду оказалась на удивление большой, крепкой... и удобной.
«Уваат!»
В этот момент байк неожиданно повернул в сторону.
Не имея другого выбора, серьёзно. Именно поэтому.
Я прижалась к нему ещё сильнее.
***
Я откладывал это. Хотя это и было то, что я должен был сделать, я избегал даже мыслей об этом.
Возможно, мне даже было интересно, почему я оказался в этом месте, имея такую задачу.
Возможно, я избегал реальности, делая вид, что задаюсь вопросом, действительно ли мне нужно убить Чэ Чинуна.
Тем не менее, я не мог найти способ спасти Чэ Чинуна.
К тому же, это было нечто, что я, как первоначальный создатель этого мира, должен был сделать.
Швааааа—
Мне в лицо дул сильный ветер.
Под воздействием Системы Случайной Консолидации мотоцикл Чэ Наюны несся по дороге со скоростью, намного превосходящей его первоначальные возможности.
400 км/ч или, может быть, даже больше.
Но даже в такой ситуации я чётко ощущал, как кое-что мягкое прижимается к моей спине. Из-за того, что они так плотно прижались ко мне, мне пришлось сильно постараться, чтобы сосредоточиться на дороге.
Поездка из Кёнподы в Сеул заняла ровно 20 минут.
Мы безумно промчались несколько километров и в итоге добрались до VIP-отделения больницы Дэхён.
«Мы на месте».
Я заговорил с Чэ Наюной, которая всё ещё прижималась к моей спине.
Однако она никак не отреагировала, поэтому я слегка пошевелил её своими плечами.
«Уун...»
Чэ Наюна открыла глаза, рыдая. Её глаза были полны слез.
Я повторил.
«Мы на месте».
«...Ах».
Чэ Наюна в оцепенении, как будто не могла понять, спит она или нет, уставилась на больницу.
Я схватил её за руку и стащил с байка.
«Аах».
«Ты не спишь. Остальные ребята тоже должны быть в пути».
Даже Герой не смог бы пробежать весь путь от Кёнподы до Сеула.
Поэтому, даже если они разбудят шофера и возьмут лимузин, пройдет не менее 1.5 часа, пока они сюда доберутся.
Но у нас не было времени ждать их прихода.
«Пошли, зайдём внутрь».
«Эм, ага».
«Что насчёт твоего отца?»
«...Он, вместе с моим дедушкой, сейчас за границей».
Даже президент Группы Дэхён не мог принудительно открыть уже закрытый Портал.
Мы с Чэ Наюной вошли в VIP-больницу.
Охранник, стоявший у главного входа, узнал Чэ Наюну и быстро открыл нам дверь.
Мы вышли во внешнюю зону VIP-больницы, где был виден большой роскошный сад. Количество скрытых камер и различных антикриминальных заклинаний(?) в этом месте легко превосходило трёхзначное число.
Вскоре я увидел доктора и группу медсестер, выбегающих из вторичного входа.
«Наюна-сси...?»
Они быстро подбежали к нам, выкрикнув имя Чэ Наюны, но были поражены, увидев ещё и меня.
Чэ Наюна почесала шею и представила меня.
«Он мой дру... знакомый. Мы можем войти?»
То, как она меня представила, звучало немного странно.
Знакомый?
«А, да, входите».
Доктор средних лет в очках и с хорошо расчесанными волосами повёл нас внутрь.
VIP больница обладала элегантным и изысканным декором, словно это был храм.
Идя по одному из кучи коридоров, Чэ Наюна поинтересовалась.
«Как он?»
Доктор улыбнулся.
«Он всё ещё не полностью проснулся, но вы легко сможете увидеть, что это произойдёт очень скоро. Это действительно чудо».
Мы остановились перед эскалатором, направляющимся под землю.
Чэ Чинун был внизу.
«Извините, но он…»
Доктор переводил взгляд с Чэ Наюны на меня.
«Ах, все в порядке. Это он привёз меня сюда».
«…Да?»
«Конечно. Верно? К тому же, я знаю, что ты можешь держать язык за зубами».
Доверие Чэ Наюны принесло мне еще больше боли.
«Тогда давайте спускаться».
Мы спустились по эскалатору.
Комната Чэ Чинуна занимала почти половину этажа.
Мало того, что его комната была защищена магическим барьером, но возле, охраняя вход, стояло ещё 3 наёмника. Я сразу понял, что они легко сопоставимы с Героями среднего ранга.
«Поздравляю, Молодая Мисс».
К нам подошел особо пугающий наемник и широко улыбнулся.
Чэ Наюна, с сюрреалистичным выражением лица, кивнула.
«Д-Да, спасибо».
«…Он тоже входит?»
Наёмник указал на меня.
Чэ Наюна кивнула.
«Да».
«Хм. Ему понадобится разрешение президента…»
«Я дам ему разрешение. Отец, наверное, слишком занят работой, чтобы приехать сегодня».
«Кхм».
Наемник открыл дверь, и мы, вместе с доктором, вошли внутрь.
Чистый, цветочный воздух комнаты вошел в мой нос.
Это была комната с магической плотностью, достигающей «благоприятного» уровня.
На стене висел какой-то шедевр живописи, который придавал комнате цвет, а вокруг него были развешаны фотографии Чэ Наюны и Чэ Чинуна.
«Ах...»
Войдя в комнату, Чэ Наюна тут же оцепенела.
В этой уютной комнате, под углом в 60 градусов, стараясь восстановить своё дыхание, лежал Чэ Чинун.
Хотя он и был физически и умственно истощен... он явно пришёл в себя.
«Мы уже рассказали ему, что он был в коме в течение четырех лет, но с тех пор, как он впервые пришел в себя, прошло всего два часа поэтому его память всё ещё не полностью восстановилась. Тем не менее, он должен полностью восстановиться уже через месяц», — предусмотрительно пояснил доктор.
Однако Чэ Наюна просто не могла услышать его голоса. По её лицу уже рекой текли слёзы.
Доктор посмотрел на нее на мгновение, а затем добавил.
«...Я скоро вернусь».
Он вышел из комнаты и тихо закрыл дверь.
В комнате воцарилась тишина.
Чэ Наюна тупо уставилась на Чэ Чинуна, а затем произнесла то слово, которое ей хотелось сказать уже очень давно.
«...Оппа?»
Чэ Чинун повернул к ней голову.
Чэ Чинун.
Добрый и нежный старший брат, которого я создал.
Он увидел Чэ Наюну и долго молча смотрел на нее.
В конце концов, на его лице появилась слабая улыбка ... и через несколько мгновений раздался голос, чтобы услышать который, Чэ Наюна была готова умереть.
«Наюна».
Даже при том, что у него была повреждена часть мозга, он всё ещё помнил лицо своей младшей сестры.
Это неплохо показывало то, каким человеком был Чэ Чинун.
«…Ты уже такая большая. Я слышал от доктора... Прошло уже четыре года, правильно?»
Даже при его нежном голосе Чэ Наюна лишь дрожала, не в силах пошевелиться. Не имея другого выбора, я схватил её за запястье и подошел к Чэ Чинуну.
Тот в свою очередь посмотрел на меня с глубоким интересом, что отражался в его глазах.
«Это твой парень?»
«Э-э? О-о чем ты говоришь? Нет».
Чэ Наюна категорически заотрицала, но, после того, как украдкой посмотрела на меня, добавила последнее слово.
«...е-ещё».
«Ещё?»
На этот раз ошеломлен был я.
«Ч-что!?»
Смутившись, Чэ Наюна оттолкнула меня.
Тем временем Чэ Чинун с теплой улыбкой молча смотрел на нас.
***
Два дня спустя, Канвондо.
В пустой пещере, выбранной в качестве места нашей встречи, Босс сидела на стуле и читала книгу.
Так, так.
Вскоре тишину пещеры нарушил чистый звук высоких каблуков.
Из глубокой тьмы прохода вышла Джейн, однако Босс не отрывала взгляда от своей книги.
В итоге, Джейн остановилась прямо перед ней.
«Босс, Чэ Чинун проснулся».
Босс молча закрыла книгу, которую читала.
«Ты действительно думаешь сделать это?»
«...»
Босс внимательно посмотрела на Джейн, а затем кивнула.
«Но хватит ли нас четверых? Ах, наверное, правильнее сказать пятерых, всё-таки Ким Хаджин сказал, что хочет убить его своими руками».
В бормотании Джейн была нотка интереса.
Босс рассказала только нескольким членам Группы Хамелеона о просьбе Ким Хаджина.
Независимо от того, добьются ли они успеха или нет, только Джейн, сама Босс и несколько других помощников будут знать о том, что произошло.
«Да, хватит».
«Хмм… ну, это и правда лучший способ заманить Ким Хаджин к нам…»
Принимая просьбу Ким Хаджина, Группа Хамелеона получит благодарность и долг Ким Хаджина. Это было то, что соблазнило даже Джейн. Она прекрасно понимала, что Ким Хаджин обладает потенциалом для становления одним из сильнейших Героев мира.
«Но разве мы не рискуем слишком многим? Мы не знаем, почему он хочет убить Чэ Чинуна, и, что ещё важнее, мы превратим в нашего врага того старикашку».
«Нет».
Босс покачала головой.
В тот же день, когда Ким Хаджин сделал свой запрос, она проверила состояние Чэ Чинуна.
Магическое ядро Чэ Чинуна уже уничтожено. Чэ Чучхоль вряд ли почувствует сочувствие к Герою без магического ядра. Даже если этот Герой его собственный внук...
Вот таким был человек, которого называли Бессмертным, Чэ Чучхоль.
«Он может даже оценить это, поскольку благодаря нам, он получит сочувствие от всего мира, используя только жизнь своего внука в качестве цены».
Пока она говорила, Босс стиснула зубы.
Это было редкое проявление её эмоций.
У нее была довольно насыщенная история с Чэ Чучхолем.
Тем не менее, он оборвал все контакты после смерти прошлого босса Группы Хамелеона.
«Ну, я не могу сказать наверняка. Но, босс, сколько бы я ни думала об этом, Ким Хаджин слишком странный».
Джейн создала кресло из магической силы и села.
«Объясни».
«Этот жаждущий денег призрак отказался принять наш запрос, даже после того, как мы предложили сверху ещё 3 миллиарда вон».
«Жаждущий денег призрак… Ю Чинхюк?»
«Ага».
Ю Чинхюк.
Хотя он и был гедонистом, который тратил свои деньги на азартные игры в Канвондо, Лас-Вегасе и на Острове Клэнси, он всё ещё оставался информатором номер один на Корейском полуострове.
«Это просто слишком странно. Он никогда не колебался заглядывать в чьё-то прошлое, будь то чеболь или Герой. Так почему он так непреклонен в отношении Ким Хаджина?»
В начале Ю Чинхюк отказался от предложения в 500 миллионов вон.
Джейн продолжала поднимать цену, в итоге достигнув цены в 3 миллиарда вон, но Ю Чинхюк не шелохнулся. Он полностью и непреклонно отказался смотреть в прошлое Ким Хаджина.
«Это должно означать, что он уже заглянул в прошлое Ким Хаджина».
«И?»
«Он молчит, потому что думает, что его жизнь окажется под угрозой. А значит, в прошлом Ким Хаджина есть что-то особенное».
Это был очень логичный вывод.
Босс кивнула в знак согласия.
«Итак, нам продолжать пытаться узнать всё у него?»
«…Нет, попробуем другую информационную гильдию».
Услышав слова босса, Джейн ухмыльнулась.
Сегодня Ю Чинхюк потерял крупного клиента.
Босс была из тех, кто легко и надолго обижался.
«Ну, в настоящее время все информационные гильдии имеют низкие стандарты… но есть пара, за которой я уже некоторое время наблюдаю».
«Кто?»
Джейн включила свой браслет и спроецировала голограмму.
[Падающий Цветок]
—Естественно и элегантно, как падающий цветок.
«Одна из них, Падающий Цветок, восходящая звезда в этой сфере. Прошло всего полгода с момента их основания, но у них отличные отзывы и репутация».
«Мм».
Босс удовлетворённо промычала.
Падающий Цветок. Ей нравилось их изысканное, уникальное имя.
«А другая?»
«Вот это».
[Агентство Истины]
—Все, что вы ищете, находится в нашем распоряжении.
«...»
На этот раз Босс нахмурилась. Такое неубедительное имя и описание были именно тем, что Босс совсем не любила.
«Несмотря на то, как всё это звучит, у них великолепные отзывы. По факту, это лучшее информационное агентство, когда дело доходит до поиска людей».
«Воспользуемся Падающим Цветком».
Босс, любившая тщеславие и роскошь, четко выразила свое решение.
«Хорошо, тогда я отправлю им запрос».
«Что дальше?»
«Мы готовы к убийству Чэ Чинуна. План идеален. Просто спроси Ким Хаджина, когда он будет готов. Я уверена, что этому ребенку нужно время, чтобы подготовить свое сердце~»
И в этот момент.
Топ, топ.
В пещере раздался звук шагов.
Джейн сразу же обострила свои пять чувств и подняла свою защиту.
«...Кто это».
«Я уже позвонила ему».
«Позвонила кому? ...Ким Хаджину? Уже?»
«Да. Это первый раз, когда ты видишь его. Действуй соответственно».
Джейн посмотрела вперед с ошеломленным лицом.
Черное пальто до колен и чистые волосы, уложенные в помадном стиле.
Ей понравилось его чувство стиля, но он не выглядел особенно красивым из-за своего среднего лица.
Он шел сквозь тьму, неторопливо и прямо.
«…По крайней мере, ходит он точно как модель», — пробормотала с ухмылкой Джейн.
Пройдя по пещерному проходу, я наконец вышел к свободному пространству и сразу же увидел двух женщин, сидящих на стульях.
Босс и Джейн.
Я чувствовал мощную магическую силу, исходящую от них.
Это был тот уровень магической силы, которым обладали только те, кто превзошел определенный порог.
Я глубоко вздохнул и подошел к ним.
Первой заговорила Босс.
«Ты пришёл, Маленький Новичок».
«Да».
Я поклонился. Однако она смотрела на меня глазами, явно просящими большего. Я сделал, как она хотела.
«Босс».
«...Ммм».
Наряду с удовлетворенным хмыком из тела Босса вырвалась чёрная магическая сила, сразу же сформировавшая для меня стул.
Сев, я посмотрел на Джейн. Она пристально сканировала меня сверху донизу.
«…Это Джейн, одна из членов нашей группы».
Как только Босс представила её, Джейн улыбнулась и помахала мне рукой.
«Привет, привет».
«Да, приятно познакомиться».
Кроме тех случаев, когда я видел её замаскированной, это был первый раз, когда я встретился с ней.
Я поклонился настолько уважительно, насколько это возможно.
«Понимаешь ли, Хаджин, у меня к тебе так много вопросов».
«…Понимаю, что за вопросы?»
Скорее всего, она хочет узнать, почему я хочу убить Чэ Чинуна.
«Эта одежда, ты нашёл её в каком-то модном журнале?»
«...Ещё раз?»
Что это вообще за вопрос?
«В отличие от других кадетов-парней твоего возраста, у тебя отличное чувство стиля».
«...»
Если честно, я действительно уделял своей одежде много внимания. Для человека со средней внешностью и таким же средним ростом, стиль был единственным способом сделать себя чуть привлекательней.
Поскольку теперь мне не нужно было беспокоиться о деньгах, вполне естественно, что моя одежда стала лучше, чем у других кадетов, которые редко носили что-либо, кроме своей кадетской формы.
«Мне просто было немного интересно~»
«Понимаю».
«Джейн».
Босс посмотрела на Джейн, которая сразу же прищурилась и забормотала:
«Ладно, хорошо».
«Я хочу узнать, почему ты хочешь убить Чэ Чинуна».
«...»
Я задумался. Могу ли я рассказать им о таинственном объекте, известном как Семя Дьявола? Смогут ли они поверить, что в мире действительно существует такая опасная вещь, если у меня нет никакой возможности доказать свои слова?
«Если ты не хочешь говорить нам, ты можешь оставить всё при себе».
Тем не менее, Босс быстро развеяла мои заботы. Отодвинув Джейн, которая огорчённо цокнула, в сторону, Босс с серьезным лицом продолжила.
«Но цена, которую ты должен будешь заплатить, должна быть ясна».
Глаза Босса вспыхнули странным рвением.
«Ты станешь нашей силой, при этом не забывая об этом долге и… подпишешь этот контракт».
Последняя часть заставила меня слабо посмеяться.
«Конечно».
«Хорошо, тогда теперь я объясню, что и как будет происходить».
Услышав мой ответ, в разговор немедленно включилась Джейн.
Воспользовавшись своей магической силой, она создала треугольный столик, на который затем опустила свои руки.
После этого Джейн начала объяснять план.
***
После того, как Чэ Чинун пришёл в себя, Чэ Наюна навещала его каждый день. Его состояние налаживалось с каждым днём. И хотя он всё ещё больше спал, чем бодрствовал, он поправлялся со значительной скоростью. Врачи говорили, что он сможет снова ходить уже через месяц.
«Мм...»
Сегодня был четвертый день с тех пор, как очнулся Чэ Чинун.
Чэ Наюна, вместе со своими друзьями, снова пришла к своему брату. К слову, я тоже был в этой группе.
«Хм...»
Чэ Чинун внимательно изучал друзей свой сестры, а затем внезапно указал на одного человека.
«Ты же Ким Сухо, верно?»
«Д-да, это я. Как вы узнали?»
Ким Сухо удивлённо распахнул глаза.
«Чэ Наюна часто говорила о тебе, ну, когда она ещё была в Военной Академии Агентов».
Чэ Наюна вздрогнула от слов Чэ Чинуна. Она на мгновение остановила свой взгляд на мне, а затем начала объясняться.
«Да, я говорила, что ты хрупко выглядящий мальчишка, действующий как всезнайка».
«Чего? Разве это не слишком уж резко?»
«Ха-ха, согласен с тобой, Чэ Наюна».
В разговор, от всего сердца смеясь, вмешался Шин Джонхак.
«Джонхак выглядит так же деликатно, как и Сухо».
«Нет, не так, я выгляжу мужественно».
Шин Джонхак довольно бурно отреагировал на фразу Ю Ёнхи.
Тем не менее, я не мог сосредоточиться на их разговоре. Их слова практически в одно ухо влетали, а из другого вылетали, в то время как я, глубоко задумавшись, молча сидел на стуле.
Согласно Книге Истины, Семя Дьявола проросло на 97%.
Если предположить, что 100% это где-то 4-5 лет, у меня осталось всего два или, может быть, даже один месяц.
А это явно немного.
«Почему ты так выпадаешь?»
В этот момент по моему плечу похлопала Ю Ёнха.
Я горько улыбнулся.
«Ничего такого, я просто немного устал».
«Ах, ты же Хаджин, верно?»
Чэ Чинун вдруг указал на меня.
Наши глаза встретились, и на его лице появилась мягкая улыбка.
«Спасибо, что каждый день заходишь. Ты действительно заставляешь меня стыдиться».
«Э? Он приходил сюда каждый день?» — с удивлением спросила Ю Ёнха.
Шин Джонхак скорчил недовольное лицо, а Ким Сухо просто улыбнулся и пожал плечами.
«Конечно~ он, как и Чэ Наюна, приходил сюда каждый день».
«Ах, н-не говори им такого, Оппа».
Чэ Наюне разрешалось посещать его только один раз в день в течение трех часов. Это как раз было тем временем, когда Чэ Чинун не спал.
В течение последних четырех дней Чэ Наюна умоляла меня ходить с ней, и я согласился, подумав, что, возможно, смогу поговорить с Чэ Чинуном наедине.
«…Он, эм, фанат Оппы».
«Мой фанат?»
«Да, он всё время о тебе говорил. Верно? Ты же помнишь прошлый семестр?»
Чэ Наюна шутливо заворчала и использовала на мне удушающий.
Поскольку у меня не было сил играть с ней, я молча выскользнул из её захвата.
«…Я же просто пошутила».
Почувствовав себя неловко, Чэ Наюна ткнула меня в руку и расстроенно пробормотала.
Не увидев у меня никакой реакции, Чэ Наюна сказала громче.
«Эй, я просто пошутила».
«Чэ Наюна», — в разговор, открыто показывая свое недовольство, вмешался Шин Джонхак.
«Что».
«Нам нужно выйти».
«Я не хочу».
«Браслет».
Чэ Наюна опустила взгляд на свой браслет.
«Ах, я скоро вернусь, Оппа».
Похоже, они все получили какое-то сообщение, поскольку вся группка быстро покинула комнату, оставив меня наедине с Чэ Чинуном.
Я молча смотрел на Чэ Чинуна, а он уставился на меня в ответ.
Хотя у меня наконец-то появилась возможность поговорить с ним наедине, в моей голове был просто хаос.
Через какое-то время, организовав свои мысли, я наконец заговорил.
«Чэ Чинун-сси».
Услышав мой жесткий голос, Чэ Чинун мягко улыбнулся.
«Да, Ким Хаджин-сси?»
«...Как ваше тело?»
«Мм, думаю, мне постепенно становится лучше».
Услышав его ответ, я задал следующий вопрос.
«Что насчет вашей головы?»
«Моей головы?»
Чэ Чинун наклонил голову.
«Да, вас не поражало внезапное желание сделать что-нибудь плохое?»
«А?»
«Внезапно возникновение ужасных мыслей или может ощущение демонической энергии, а не магической силы, циркулирующей в вашем теле».
«...»
В глазах Чэ Чинуна я чётко видел своё отражение. Однако там было не только это.
Там было и то, чего я боялся.
Но я хотел спросить.
Поверишь ли ты мне, если я скажу, что ты станешь дьяволом?
Сможешь ли ты отказаться от своей жизни, чтобы защитить свою младшую сестру?
«…Ммм, я не уверен. Возможно, ты говоришь об операции «Огненная Чешуйка»?
Однако, разум Чэ Чинуна всё ещё в какой-то степени был в прошлом.
Не в состоянии задать вопросы, которые хотел, я опустил голову.
Я стиснул зубы и сжал руки на стуле. Будучи атакованным волной волнения, я просто молча уставился в пол.
Затем внезапно ... мне на голову легла рука Чэ Чинуна.
«Я не знаю, что тебя так беспокоит, но…»
"Глухой стук"
В этот момент распахнулась дверь.
«Ах, прости, Оппа… Чего?»
Увидев руку Чэ Чинуна на моей голове, Чэ Наюна нахмурилась.
«Хаджин, должно быть, и вправду был моим большим поклонником».
«...Пфт, серьёзно?»
Но она не особо на этом зацикливалась и просто села рядом со мной.
Заметив, что больше никто не входит, Чэ Чинун спросил.
«А где остальные?»
«Я отправила их обратно. В любом случае, тебе скоро нужно будет отдыхать».
«Ах... это и вправду позор... Что-то случилось?»
«Да, эм, мастер Ю Сихюк сказал, что придётся отложить открытие лагеря примерно на четыре дня. Так что я уезжаю 25-го».
Ю Сихюк хорошо знал о ситуации Чэ Наюны.
Однако выражение лица Чэ Наюны в данный момент было не таким уж хорошим.
«…Но, Оппа, может мне просто не идти?»
Чэ Чинун не ответил. Вместо этого он медленно повернул голову ко мне.
«Думаю, она спрашивает тебя, Хаджин-сси».
«Что? Н-нет, я спрашиваю именно тебя, Оппа».
«…Что думаешь, Хаджин?»
Проигнорировав Чэ Наюну, Чэ Чинун снова обратился ко мне.
Школа Ю Сихюка была расположена на вершине Горы Пэктусан.
Гора Пэктусан была местом с одним из самых высоких уровней концетрации в мире.
В результате достичь пика горы, не обладая при этом определённым уровнем навыков, было попросту невозможно.
Чтобы приехать в школу Ю Сихюка, приходилось усиленно тренировать даже свои легкие.
Чэ Наюна, Ким Сухо и Шин Джонхак не смогут сделать и шагу из лагеря до конца зимних каникул.
«…Может мне не идти?»
В итоге ко мне повернулась и Чэ Наюна.
Я решительно ответил.
«Нет, будет лучше, если ты пойдёшь».
Чэ Наюна должна уехать в лагерь Ю Сихюка.
«Э? А... но это же не конец света... даже если я не пойду, я...»
«Иди».
«Тск».
Лицо Чэ Наюны, когда она посмотрела на меня, почему-то напомнило мне бульдожье.
К счастью, Чэ Чинун, похоже, был со мной согласен.
«Наюна, я согласен с Хаджином. Если это из-за меня, то не нужно беспокоиться. Ты можешь увидеть меня в любое время, но это может быть твоим единственным шансом попасть в школу Ю Сихюка-сси».
«…Я все равно собиралась идти. О, кстати, я принесла камеру».
Чэ Наюна быстро сменила тему и достала из сумки высококачественную камеру. Затем она протянула её мне.
«Вот, сфотографируй нас».
Затем Чэ Наюна подбежала к Чэ Чинуну.
Сначала он был немного озадачен, но вскоре счастливо улыбнулся.
Я молча посмотрел на них, а затем пробормотал.
'...Сканирование.'
44, джекпот.
Какие же фотографии сможет сделать эта камера?
С мрачным ожиданием лица я не спеша поднял камеру.
«Скажите чиз».
Щёлк.
Щёлк.
Чэ Наюна и Чэ Чинун принимали всевозможные позы.
На одной фотографии Чэ Наюна обнимала Чэ Чинуна, целовала его в щеку на другой, а на следующей повисла у него на плече.
Примерно через тридцать или около того фотографий...
«Теперь ты должна сделать парочку с Хаджином».
Чэ Чинун внезапно сделал неожиданное предложение.
«Ах, нет, мне и так нормально…»
«Но я настаиваю. Наюна, встань рядом с ним».
«Что? Нет…»
«Чэ Наюна».
«...»
Как только Чэ Чинун повысил голос, Чэ Наюна смутилась и подошла ко мне.
«Хорошо, скажите чиз~»
«Ч-чиз».
Чэ Наюна застенчиво сделала знак мира.
Щёлк.
Так и была сделана единственная фотография меня с Чэ Наюной.
***
Период посещения закончился, и наступил поздний вечер.
В то время как Чэ Чинун уже лёг спать, мы с Чэ Наюной гуляли по больничному саду.
«Ким Хаджин».
Под слабым лунным светом Чэ Наюна вприпрыжку шла по саду, периодически зовя меня по имени.
Выражение её лица можно было описать только как "самое счастливое выражение лица в мире".
«Ким Хаджин, Ким Хаджин».
«...»
«Ким Хаджин, Ким Хаджин, Ким Хаджин».
«Что?»
«Ничего. Я просто хотела поблагодарить тебя».
Услышав спокойный голос Чэ Наюны, я даже потерял дар речи.
«…Кхм, как будто тебе есть за что меня благодарить».
«Ты приходишь сюда со мной каждый день».
Чэ Наюна, не спеша прогуливаясь по саду, продолжила.
«Если честно, мне было страшно приходить одной. Я так сильно люблю Оппу и так давно хотела его увидеть... но прошло уже почти пять лет с тех пор, как я последний раз разговаривала с ним. Я не знала, что сказать, и боялась того, что он может подумать, увидев, что я уже совсем взрослая».
Затем она ткнула меня в плечо.
«Но всё стало совсем не неловко, когда ты был рядом».
Когда она закончила, мы уже были у главного входа.
Рядом со стеной был припаркован мой байк.
«Понятно».
Я без энтузиазма ответил, и оставляя Чэ Наюну позади, пошёл вперёд. Сел на байк, надел шлем и завёл двигатель.
«…Ты свободен на Рождество?»
Когда я собирался нажать на газ, сзади снова раздался голос Чэ Наюны.
Я повернулся к ней.
«Ты в этот день уезжаешь».
«Я хочу увидеть тебя, прежде чем поеду».
«...»
Я не ответил.
Однако Чэ Наюна невозмутимо продолжила говорить.
«Я уезжаю в 6, поэтому встретимся в полдень перед больницей».
«Я поехал».
«...Ага, спокойной ночи».
Я горько улыбнулся и нажал на педаль газа.
Пока мой мотоцикл мчался по дороге, я, из бокового зеркала, заметил Чэ Наюну, которая всё ещё стояла на месте и смотрела на меня.
***
Округ Сечо, Каннам.
Когда я открыл дверь в свой новый роскошный жилой комплекс, меня тут же поприветствовали Эвандель и Хаян.
«Хаджин~»
«Мяу~»
«Привет народ».
Я поднял Эвандель одной рукой, а Хаян - другой.
Видя, что они улыбаются так же ярко, как и раньше, я тоже изо всех сил постарался улыбнуться и спросил.
«Как прошел заказ еды?»
«Всё прошло хорошо! Мы ели стейк! Стейк!»
«Вы сделали, как я сказал?»
«Да! Я сказала доставщику поставить еду перед дверью, а затем занесла её внутрь после того, как он ушел!»
«Хорошая работа».
Я опустил их на диван.
Приятно иметь большой дом. Простор в комнате приносил мне чувство комфорта.
«О, верно, ты брала Хаян на прогулку?»
«Ун!»
Недавно я сказал Эвандель чтобы она начала выходить на прогулки. Я на всякий случай заставил её носить браслет, но с Хаян в качестве проводника мне не нужно было слишком беспокоиться о том, что она потеряется.
«Хорошая девочка».
«Хехе, ехехе».
Я похлопал Эвандель и Хаян по головам.
Эвандель ярко улыбнулась, наслаждаясь моим прикосновением.
В этот момент я вдруг получил сообщение.
[Маленький Новичок, мы закончили со всеми приготовлениями. Приступим 3 января. Будь готов.]
Мое лицо сразу же напряглось.
«Эвандель, я скоро вернусь, посмотри пока телевизор».
Я пошел в спальню и достал Банку Жадности, которую держал вне досягаемости Эвандель.
Как только я получил Банку Жадности, я сразу же положил в неё Эфир. Эфир определенно стоил того, чтобы получить какое-нибудь улучшение.
Это было 10 декабря. С тех пор прошло более десяти дней.
Я медленно открыл банку.
И в этот момент.
«?»
Из моих рук внезапно вырвался золотой свет.
Я уже испытывал такое.
Это означало, что активировалось "накопление удачи".
Если всё так...!
Я быстро снял крышку.
Из банки тоже вырвался золотой свет.
«Браво».
Внутри банки всё ещё лежал мой Эфир, но он испускал какой-то странный розовый свет.
...Розовый?
«Стоп, что?»
С неким предчувствием я включил свой браслет.
[Жадность к Эстетике]
К Эфиру было добавлено стремление добиться красоты.
—Неизменный показатель шарма пользователя будет увеличиваться на 0,002 очка каждые 24 часа, максимум до 1 очка. (Обратите внимание, что показатель шарма не может быть увеличен выше 9).
—Эфир теперь будет реагировать на красивые вещи.
—Материализация Деталей становится более изысканной.
«...»
Я потерял дар речи и застыл в оцепенении.
С объективной точки зрения это было несомненно фантастическое улучшение.
В конце концов, оно навсегда поднимало неизменный стат.
Кроме того, поскольку показатель шарма напрямую связан с физической красотой человека, он влияет не только на внешний вид, но и на скелетно-мышечный баланс и рост.
После достижения максимального увеличения, мой рост должен быть хотя бы на 2-3 см больше, чем сейчас.
Это была перемена, достойная накопленной удачи.
И всё же...
«Почему?»
Ну вот почему это шарм, а не интеллект?
По факту, я был бы счастливее если бы мне вместо +1 к шарму дали бы эффект, который увеличил бы мои изменяемые статы на 2. Хотя бы один из них.
«Хуу...»
Как ни прискорбно, я ничего не мог с этим поделать.
Конечно, с моим Даром можно было бы и изменить всё это. Однако удаление уже существующей функции и добавление новой может привести к ненужным последствиям.
Поэтому я просто решил радоваться тому, что получил.
Я протянул руку к Эфиру.
Как будто он скучал по мне, Эфир выстрелил в меня, как стрела, и обвился вокруг моего тела, словно змея.
25 декабря.
Рождество. В этот прекрасный праздник, отмечаемый влюблёнными и семьями, по Корее пронеслась сенсационная новость.
Гильдия, занимающая первую строчку мирового списка рангов, Священная Милость Творца, объявила о начале своей компании по завоеванию Башни Чуда.
Хотя объявление и пришло с опозданием на пару недель, я не возражал, так как результат был всё тем же. Я уже потратил 4 миллиарда вон на покупку их акций и скоро смогу их продать.
«Волнуешься?»
В настоящее время я разговаривал по телефону с Ким Сухо, в это же время просматривая график акций гильдии.
[Священная Милость Творца +10,1%]
Акции топ-гильдии редко менялись в цене, но акции Священной Милости Творца уже выросли на 10%. Поскольку я использовал свои знания о цене их акций для влияния на биржу, моя прибыль составит примерно 100%.
—Ни капельки.
Несмотря на то, что говорил Ким Сухо, я слышал в его голосе беспокойство.
Завоевание Башни Чуда продлится шесть месяцев. Хотя большинство завоеваний заканчивалось в течение трех месяцев, Башня Чуда была в настоящее время самой большой Башней в мире.
Эту Башню невозможно было покорить даже за 6 месяцев, поэтому Священная Милость Творца объявит о своем поражении.
Я думал о том, чтобы остановить их, так как знал, что они 100% потерпят неудачу, но вряд ли их Гильдмастер послушает такого "ребенка", как я. В конце концов, он отказался слушать даже Юнь Сон-А.
—Она вернется с триумфом.
«…Я тоже на это надеюсь».
Поскольку объявление было отложено на две недели, у них может быть шанс на успех. Хотя, если использовать туже логику, они могут понести и ещё большие потери.
С этого момента я уже не могу быть абсолютно уверен в будущем. Возможно, у меня в голове был лес, каждое дерево которого — знание и информация, но в нём попросту было бесконечное количество деревьев. У меня просто нет возможности знать и помнить каждое дерево.
—Кстати, ты же сейчас на пути к Чэ Наюне, верно?
Я посмотрел на часы.
11:59
До назначенного, точнее навязанного мне, Чэ Наюной времени оставалась одна минута.
«…С чего бы?»
—Что? Ну же, не будь таким. Она многое на сегодня запланировала.
«Что?»
—Ну, эм, она спросила меня, что тебе нравится и что бы такого поделать вместе, чтобы было весело. Она с нетерпением ждала сегодняшнего дня, так что тебе нужно идти.
Кажется, Ким Сухо больше беспокоился о Чэ Наюне и обо мне, чем о Юнь Сон-А.
«…Я вешаю трубку».
—Подождите! Пожалуйста, просто иди~ пожалуйста ~?
«Почему ты вообще ведешь себя мило со мной?»
На самом деле, это как раз и было по "Ким Суховски".
С ухмылкой я повесил трубку.
Затем я закрыл свой ноутбук, лег на диван и включил телевизор.
Потратив час, просто убивая время...
Тидиди—
Дверь моего дома открылась, и вскоре показались Эвандель и Хаян, которые вернулись со своей прогулки.
«Мы вернулись~!»
«Мяу~»
Эвандель подбежала к дивану, как только закрыла дверь и пристально посмотрела на меня. Судя по всему, она чего-то хотела от меня.
Осознав, что сейчас как раз начинается её любимое аниме, я протянул ей пульт и пошел в спальню.
«Эхех».
Я запрыгнул на свою кровать, после чего раздался подсознательный вздох.
Моё сердце пульсировало от боли, и я внезапно почувствовал сильное желание покурить.
Чувствуя, будто это неудобное чувство продолжится, если я останусь на месте, я неохотно посмотрел на свой браслет.
На нём не было никаких сообщений или звонков от Чэ Наюны.
В таком случае она уже пошла домой. Уже прошел целый час, а с её характером она никак не могла и дальше меня ждать.
Повторяя себе что она уже пошла домой, я поднял приставку.
... Как-то так и прошло ещё два часа.
В конце концов я вышел из спальни, не в силах успокоить своё пульсирующее сердце.
Эвандель спала на диване, используя Хаян в качестве подушки. Когда я осторожно повернул ручку двери, чтобы не разбудить её, Эвандель и Хаян сразу же поднялись и уставились на меня сонными глазами.
«Эм, Эвандель, я ненадолго. Я принесу тебе вкусностей».
«...Уун....»
Эвандель вернулась ко сну.
Я быстро вышел из дома.
Сев на байк, который я припарковал на парковке, я медленно поехал к VIP-больнице Дэхён.
«…Она всё ещё там».
Я приехал сюда, думая «просто может быть», и я оказался прав.
Чэ Наюна стояла оперевшись на стену больницы, одежда, что была на ней, явно была выбрано с особой тщательностью и осторожностью. Её короткие волосы мягко волнились, что указывало на то, что она даже сделала прическу, помимо этого на ней был, совершенно ей не свойственный, легкий макияж.
Глядя на нее, я чувствовал, как пульсирующая боль в моем сердце лишь усиливалась.
Глотнув вздоха, я медленно поехал к Чэ Наюне.
Чэ Наюна надувшись смотрела на свой браслет.
Но когда она услышала шум двигателя моего байка и подняла голову, она ярко улыбнулась.
«Ах! Эй! Ким Хаджин!»
Указав на меня, она в спешке побежала ко мне.
«Ты долбаный... Я имею в виду, ты очень опоздал. Где ты был?»
«Я изначально не соглашался встретиться».
Это единственное, что я смог сказать. Чэ Наюна один раз искоса зыркнула на меня, но не стала жаловаться.
Она просто подняла свой браслет.
«У меня было много что запланировано на сегодня. Мы должны были в полдень сходить на бранч, пойти в боулинг в час, сходить в кафе в 2, посетить гадалку Таро в 3, зайти в аркаду в 4, и отправиться в ресторан в 4:40…»
*Бранч — в США и Европе приём пищи, объединяющий завтрак и обед.
Услышав, как она читает расписание, которое было лично ей создано, я слегка стукнул её по голове.
«Ук».
Она напряглась и медленно подняла голову.
Я думал, что она отреагирует сильнее, но она только смущенно посмотрела на меня и спросила.
«Чего ты?»
«…Кто все так планирует? Это же не боевая подготовка».
«Тогда что мы будем делать?»
«Давай покатаемся. У нас осталось около двух часов».
Договорив, я похлопал по заднему сиденью своего байка.
«Покатаемся? Конечно!»
Чэ Наюна явно обрадовалась. Как только она села на заднее сиденье, я нажал на педаль газа.
«Пойдем прямо к аркаде. Поиграем 40 минут, а потом можем поехать в ресторан».
«Заткнись, дура*. Свидания должны быть спонтанными».
*Если кто-то думает, что это как-то грубовато, то я согласен, но написано именно так. Я даже проверил как будет дурочка, и нет, тут явно дурак/дура.
«…Э-это не свидание. Я же сказала тебе, что бы ты не надумал чего-ни—уяяк!»
Я ускорился, чтобы она перестала оправдываться.
Не заезжая в аркаду, я сделал большой круг вокруг Сеула.
В этот снежный рождественский день мы ездили по городу, наслаждаясь красиво украшенным Сеулом.
Несмотря на то, что я опоздал на три часа, мы на многое посмотрели и действительно наслаждались временем вместе.
Мы остановились у магазина одежды, и к тому времени, как мы оттуда вышли, мы были уже в совершенно другой одежде. Затем мы поели в ресторане. Я даже заставил Чэ Наюну съесть пару оладьев.
Проведя два с половиной часа вместе, настало время её отправления, и я отвез её на Станцию Порталов.
[Станция Внутренних Порталов]
«Ах… мм…»
Портал, который нужен был Чэ Наюне, был связан с провинцией Северный Хамён. Однако она стояла рядом со мной, не решаясь сделать шаг в его сторону.
«Поспеши, ты так опоздаешь», — будучи не в силах взглянуть на неё прямо, пробормотала я, уставившись на Портал вдалеке.
Чэ Наюна ткнула мне в плечо.
«Эй».
«Хм?»
«…Сегодня было весело».
Короткая и спокойная фраза Чэ Наюны добавила мне ещё больше мучений и боли.
«…Я рад».
«Кстати, прежде чем я вернусь, не…»
Она не закончила своё предложение. Немного поколебавшись, она покачала головой и улыбнулась.
«Не бери в голову, мы в любом случае скоро увидимся».
С этими словами она протянула мне руку. Хотя она и была маленькой и белой, её рука была грубой и покрытой мозолями.
С горькой улыбкой я взял её за руку. Должно быть, ей понравилось это чувство, поскольку её щеки слегка покраснели.
«Твоя рука довольно большая... и мягкая».
«Потому что во время тренировки мне нужно только нажимать на курок».
«…Я завидую. Кхм, в любом случае».
Чэ Наюна сухо кашлянула и отпустила мою руку.
«Увидимся».
Я молча улыбнулся.
«Тогда я пошла».
«Ага».
«Береги себя».
С этими последними словами Чэ Наюна, всё-таки пару раз с сожалением оглянувшись, пошла к Порталу.
3 января, третий день нового года.
В этот пасмурный день я сел в седан, припаркованный в пустынном парке.
Спереди сидели Джейн и мужчина, которого я раньше не встречал. Босс сидела сзади.
«Это помощник, о котором я говорила, так что не удивляйся».
«Привет».
Судя по его волосам, что были в стиле регги, и черной коже, это, скорее всего, был Халифа, занимающий Синее Место Группы Хамелеона.
«Теперь, когда главный герой на месте, все, закройте глаза и доверьте себя моей магической силе~»
Джейн выпустила свою магическую силу.
Я сделал, как она сказала.
Магическая сила Джейн коснулась моего тела, и я почувствовал, как что-то рисуется на моей коже.
«Готово. Вот ваши поддельные удостоверения личности»
Три минуты. Нам потребовалось всего три минуты, чтобы стать совершенно другими людьми. Таков был Дар Джейн.
Я открыл глаза и посмотрел в зеркало заднего вида. В нем отражалась медсестра, а не Ким Хаджин.
«Я не знаю, почему ты хочешь всё так усложнить. Мы могли бы просто использовать яд».
Первой идеей Джейн было использование яда. Однако, Семя Дьявола не может быть убито вот так просто. Вот почему я подготовил убивающую богов пулю.
«План прост. Мы войдем в комнату Чэ Чинуна под видом медсестёр. После этого мы выведем его и убьем в укромном месте».
Несмотря на то, что слова Джейн и вправду описывали простой план, на самом деле всё это было чрезвычайно сложно, учитывая безопасность в VIP-больнице Дэхён.
Однако благодаря способности Джейн, «Маскировка», и способности Халифы, «Портал», это всё ещё возможно.
«Что касается того, как мы собираемся вывести его. Для этого у нас есть вот этот парень. У него способность, которая позволяет открывать порталы. Но если он воспользуется слишком большим количеством магической силы, нас обнаружат наемники, которые будут за пределами комнаты, и вся система безопасности в целом. Поэтому наш лучший вариант – использовать небольшой портал, который сможет перенести людей всего на 20 км. Как только ты пройдешь через Портал, маскировка, которую я на тебя наложила, исчезнет. Но не волнуйся о том, что кто-нибудь увидит вас. Мы уже подсуетились и поставили в зоне, куда вас выбросит портал, изолирующий барьер».
Сегодня мне придётся встретиться с Чэ Чинуном лицом к лицу.
«Как только ты и Халифа уйдете, мы с Боссом создадим подделку, которая останется лежать в кровати. Это просто на всякий случай, если внутрь зачем-то зайдёт наёмник. Все, что тебе нужно, это завершить задание и вернуться через портал Халифы».
Способность Джейн деактивировалась, когда цель, на которой она была применена, выходила за пределы установленного расстояния. Чтобы поддерживать фальшивку Чэ Чинуна, Джейн должна была остаться в больничной палате.
«Теперь, выходи и притворись, будто ты идешь на работу. В седане останусь только я. Я всё ещё достаточно близко, чтобы поддерживать свою способность, так что не волнуйся. Просто убедись, что ты на расстоянии не более 4 км от меня».
Радиус действия способности Джейн был 10 км, когда она маскировала одного человека, 8 км, когда двоих, 6 км если троих и так далее.
Сначала вышел Халифа, затем я и Босс.
Затем седан медленно уехал.
Мы втроем не торопясь последовали за седаном, сохраняя при этом соответствующую дистанцию.
***
Мы успешно вошли в VIP-больницу.
Я направился к стойке и стал ждать, когда Джейн позовёт меня.
«Хэён-сси?»
Меня позвали ровно в 11 часов.
«Да?»
«Пришло время проверить состояние Чэ Чинуна-сси. Пошли вниз».
«А, да».
Я, вместе с другой медсестрой и доктором, последовал за Джейн вниз по лестнице. Это были замаскированные Босс и Халифа.
Мы использовали эскалатор и спустились вниз.
Когда мы оказались перед комнатой Чэ Чинуна, Джейн посмотрела на планшет, что был у неё в руках, и обратилась к наёмнику, стоящему на страже.
«11:10 утра, пришло время для проверки».
«Да».
Наемник пропустил нас без каких-либо проверок или подозрений. Как только мы вошли в комнату, мы заперли дверь.
Внутри комнаты крепко спал Чэ Чинун.
Джейн тихо пробормотала.
«Камеры».
За отключение камер наблюдения отвечал я. Используя свой браслет, я временно остановил видеонаблюдение. Только на это ушло 200 ОИ.
«Готово».
«Хорошо».
Джейн повернулась к Боссу.
«Босс, будь осторожна, чтобы наемники снаружи не заметили».
«Я знаю».
Босс выпустила свою магическую силу с особой тщательностью и создал двух марионеток из магической силы. Затем Джейн превратила их в Чэ Чинуна и медсестру, в которую сейчас был замаскирован я.
«Хорошо, ты следующий, Халифа».
«Хорошо».
Сразу после этого Халифа создал небольшой Портал.
Вуунн—
На этот раз выброс магической силы был явно сильнее. Нам нужно поторопиться и закончить с этим прежде, чем наёмники заподозрят что-то и войдут внутрь.
—Ч-что это было? Эй? Что-то случилось?
Я усадил Чэ Чинуна на инвалидную коляску, которую приготовил, и вошел в Портал.
***
Портал вёл к пустынному лесу.
Земля была покрыта мокрым снегом, а деревья вокруг всё ещё даже не думали о листве.
Перед собой я увидел деревянную скамейку.
Я поставил инвалидную коляску рядом с ней и стал ждать, пока проснется Чэ Чинун.
Внезапно лицо Чэ Наюны начало накладываться на лицо Чэ Чинуна.
...Она смотрела на меня с яркой улыбкой.
Тем не менее, я всеми силами подавил мысли, появляющиеся в моей голове.
Мне нужно освободиться от всех мыслей и идей.
«…Ё***й рот».
Но я просто не мог добиться такого.
Я достал белую коробочку, которую принес просто на всякий случай.
Сигареты.
Положив то, что я в этом мире случайно бросил, в свой рот, я зажег её магической силой.
Едкий дым прошел через мое горло и проник в мои легкие.
Неприятное сочетание никотина и смолы заставило меня расслабиться, даже если только чуть-чуть.
...Неизвестное время прокурив окружённый холодной погодой и неприятным пейзажем, я заметил, что Чэ Чинун наконец открыл глаза.
«...»
Чэ Чинун смотрел на меня так, будто его совсем не побеспокоила резкая смена обстановки.
Я посмотрел на него в ответ и поклонился.
Чэ Чинун заговорил.
«…Ким Хаджин?»
Я не ответил.
«Где мы?»
Я не ответил.
«Что-то случилось с моей больничной палатой?»
Я не ответил.
Вместо этого я достал свой пистолет и зарядил его убивающей богов пулей.
«Хаджин?»
Простодушный голос Чэ Чинуна причинял мне душераздирающую боль.
Я закрыл глаза и глубоко вздохнул. Я бросил сигарету на землю и растоптал тлеющий пепел.
Затем я наконец заговорил.
«Чэ Чинун-сси, вы слышали о Семени Дьявола?»
«Что?»
«…Это нечто, чьё существование в этом мире ещё даже не подтверждено».
Смотря на Чэ Чинуна сверху вниз, я продолжил.
Я чувствовал, что должен объяснить, почему он должен умереть.
В некотором смысле, это был мой способ высказать уважение. Но на самом деле это было лишь трусливое самооправдание.
«Семя дьявола – это дьявол, который захватывает человеческое тело, почти как паразит. Но как только семя прорастет, дьявол захватит тело своего хозяина, превратив его в свое настоящее я».
Моя одежда трепетала от сильного ветра. Из-за сигарет, которые я курил впервые почти за год, я все еще чувствовал горечь во рту.
Я медленно поднял пистолет и направил его на голову Чэ Чинуна.
«Чэ Чинун-сси, это семя в вашем теле».
Чэ Чинун молча посмотрел на меня.
«Ты станешь дьяволом».
Мое зрение стало размытым.
Мои руки бесконтрольно дрожали.
«Мне… мне очень жаль».
Держа пистолет обеими руками, я прикладывал все усилия, чтобы остановить дрожь.
Сделав глубокий вдох, я положил палец на курок.
«Мне очень жаль, правда, мне жаль…»
Однако я не мог не колебаться.
Передо мной возникло лицо Чэ Наюны. Её улыбающееся лицо вперемешку мелькало с Чэ Чинуном.
Чувства, которые она испытывала ко мне, снова коснулись моего сердца.
Боль потрясла мое сердце, и горе сжало моё горло.
Я боялся.
Я боялся боли, которую она почувствует, и тех ран, что я нанесу ей.
И в этот момент.
Лицо Чэ Чинуна пугающе исказилось. В тот же миг из его тела вырвалась, сжигая землю и давя на меня, демоническая энергия.
Все его тело стало пепельно-черным.
Чэ Чинун, а точнее, дьявол, овладевший его телом, потянулся ко мне.
От его смертельно-черных пальцев и кроваво-красных глаз я чувствовал несомненное убийственное намерение.
Но даже когда его рука все ближе приближалась к моей шее, я колебался.
Из-за психического истощения у меня не было сил даже для того, чтобы нажать на курок.
Мое колебание должно было привести к моей смерти.
Однако никакой опасности не возникло.
Тихий и дальний.
Как будто весь мир замер.
Стоя посреди этого безмятежного леса, я посмотрел в глаза дьявола.
Его налитые кровью глаза замерзли и совершенно не двигались, но в них слабо виднелись слезы.
В этот же момент моё сердце сжалось.
Семя Дьявола не смогло полностью прорасти и было заблокировано волей Чэ Чинуна.
«...»
Чэ Чинун уставился на меня, подавляя зло в самом себе.
Я не мог ничего сказать. Я никак не мог улучшить ситуацию.
Решение Чэ Чинуна было ясным, и я не мог предать его убеждений. Я не мог сделать так, чтобы его усилия оказались напрасными.
Сжав зубы, я снова нацелил пистолет.
«На этот раз я не буду колебаться. Для меня и для вас».
…Когда мой палец уже собирался нажать на курок, в моей голове возникла маленькая мысль.
Чэ Чинун, человек, которого я создал.
Он был добрым, мягким, самоотверженным и праведным… героем.
КВАНН.
Я нажал на курок.
В одно мгновение, когда яркий свет, что вырвался из моего пистолета, окрасил окрестности в белый цвет, мир, казалось, начал отдаляться всё дальше и дальше.
Убивающая богов пуля пробила лоб Чэ Чинуна и уничтожила находящееся внутри семя.
Его кровь и мозговая жидкость забрызгали все мое тело. Кусочки его черепа впились мне в кожу, а в моих ушах возник странный звон.
Мои ноги подкосились, и я рухнул на землю. Все виды эмоций пронеслись через меня. Мое лицо стало мокрым от слёз, а может и от крови.
«Аааргх...»
Из моего рта вырвался неразличимый звук.
Я не мог сказать, был ли это крик человека или зверя.
Сегодня я убил Чэ Чинуна.
Мое тело ощущалось невероятно тяжёлым, а сознание охватило головокружение.
В этой ситуации, когда я едва мог оставаться в здравом уме, во мне возникло странное подозрение.
Этот мир... это роман или реальность?
Внезапно те предложения, что я написал, создавая свой роман, всплыли в моей голове.
Содержание моего романа ожило, и героические истории Чэ Чинуна вспыхнули перед моими глазами. Башня Желания, битвы за артефакты и Башня Чуда...
Однако всё это больше не сможет осуществиться.
Впервые меня охватило осознание того, что я убил человека. Я услышал звук чего-то ломающегося внутри меня.
Этот мир просто роман...
Это был звук разбивающего убеждения. Этого убеждения.
Тссс.
На мокрый снег, покрывающий землю, опустились чёрные ботинки.
Я в оцепенении поднял голову. Темные зрачки Босса вошли в мое поле зрения. Ее тело трепетало на снежном поле.
«Позаботьтесь о трупе».
В моих ушах прозвучал голос Босса. Я уставился на Чэ Чинуна, который трагически лежал на снежной земле. Половину его головы оторвало выстрелом.
Перед своей смертью он уже частично превратился в дьявола. Демоническая энергия все ещё буйствовала в его теле, что скоро вызовет воспламенение и огромный взрыв.
Босс помогла мне подняться. В тот момент я заметил, что половина моего тела обгорела. Тонкая одежда, которая была на мне, чтобы облегчить работу Джейн, практически полностью сгорела, как только я выстрелил из пистолета.
...
Хотя мои ноги были на земле, я всё ещё не мог стоять. Всё ещё будучи потрясённым, моя голова упала на плечо Босса. Босс замерла не предпринимая ничего, чтобы изменить мою позу.
Вскоре рядом появился портал. Изнутри вышли Джейн и Халифа. Когда они увидели, что произошло, их выражения сразу же помрачнели.
В этот момент из трупа Чэ Чинуна вырвалась демоническая энергия.
На этом моменте я потерял сознание.
***
3 января, особенно холодная, темная ночь.
КВАНН!
Чэ Шинхюк распахнул дверь.
Внутри места отдыха трупов он встретил знакомое лицо.
«…Здравствуйте, Чэ Шинхюк-сси».
Судмедэксперт Ким Чжунхо.
Через 11 лет после смерти жены Чэ Шинхюка, они снова встретились.
«...»
Не тратя времени на приветствие, Чэ Шинхюк подошел к трупу, лежавшему рядом с Ким Чжунхо.
Увидев труп, он стиснул зубы.
Холодный труп человека, чье лицо было наполовину взорвано. Это был его сын Чэ Чинун.
«У тебя есть какие-нибудь сведения о подозреваемом?»
Чэ Шинхюк всеми силами старался сохранить своё спокойствие.
«Еще нет. Должно быть, на месте преступления был изоляционный барьер. Там не осталось ни единого следа инцидента».
У следователей в наши дни были всевозможные сверхъестественные дары: психометрия, холодное чтение и т. д. Однако даже самые компетентные следователи Кореи не смогли найти никаких доказательств.
«Это были Джинны?»
«…Мы не уверены».
«Но здесь же демоническая энергия».
Чэ Шинхюк указал на черную энергию, сгустившуюся вокруг правой руки Чэ Чинуна.
«Я похож на дурака?»
Из покрасневших глаз Чэ Шинхюка потекли слезы.
«…Чэ Шинхюк-сси».
Ким Чжунхо тихо вздохнул.
У него не было другого выбора, кроме как сказать то, чего он не хотел говорить.
«Эта демоническая энергия... Она из тела Чэ Чинуна».
«...Что?»
Лицо Чэ Шинхюка пугающе исказилось.
Ким Чжунхо уставился на него подавленными глазами.
«Эта демоническая энергия была высвобождена из его тела, но была остановлена во время путешествия по его венам. Причиной этому, должно быть, была его смерть».
«...»
Как бы он не пытался, Чэ Шинхюк не мог понять слов Ким Чжунхо.
Нет. Он отказывался принять это.
Демоническая энергия... она из его тела? Это невозможно... если только Чэ Чинун не стал Джинном.
«Если это вы, найти этого чёртового ублюдка, который убил вашего сына, должно быть легко».
Ким Чжунхо продолжил говорить, в то время как Чэ Шинхюк тупо смотрел на него широко раскрытыми глазами и учащённо дышал.
«С мощью Дэхён, с силой Чэ Чучхоля, даже начать неистовствовать в Пандемониуме не станет большой проблемой. Однако мы больше не в 80-х».
Взгляд Ким Чжунхо упал на правую руку Чэ Чинуна.
«…Чинун стал Джинном. Нет, я впервые вижу такую руку. Это ещё сложнее, чем Дьявольская Трансформация Джиннов. Вы можете посмотреть и убедиться, что этот процесс продолжается даже после его смерти».
Дыхание Чэ Шинхюк стало еще более прерывистым. Его глаза, впившиеся в Ким Чжунхо, излучали убийственное намеренье.
«Я могу только предположить, что что-то произошло четыре года назад во время операции по подавлению Джиннов… Чтобы выяснить точную причину и найти виновного, потребуется вскрытие. Тем не менее, вскрытие покажет истинное состояние Чинуна».
Чэ Шинхюк посмотрел на своего сына.
Взгляд отца тщательно исследовал тело сына.
Наполовину взорванное лицо, навсегда закрытый глаз, хрупкое костлявое тело и... и правая рука, поглощенная таинственным существом.
Чэ Шинхюк медленно закрыл глаза.
Эмоция, текущая в глубинах его сердца, пожирала его.
«Это правая рука».
После минутного молчания Чэ Шинхюк заговорил.
«Ты единственный, кто знает об этом?»
Ким Чжунхо молча кивнул.
«Ты уверен?»
«…Да, но это то, что нам придется раскрыть однажды. Ради человечества».
«...»
Чэ Шинхюк положил руку на щеку сына. Его кожа уже стала холодной и сухой.
Гладя то, что по ощущениям ничем не отличалось от рыбы, Чэ Шинхюк мрачным тоном прошептал.
«…Я никогда не думал, что наступит тот день, когда мой сын очнётся».
Он думал, что Чэ Чинун умер ещё четыре года назад.
Он страдал от долга, который не мог заплатить.
Но две недели назад, когда его сын чудесным образом очнулся, он почувствовал себя на вершине мира.
«Сегодня я потерял сына во второй раз».
Его сын умер слишком быстро. Как будто он очнулся только чтобы попрощаться.
Этого было достаточно, чтобы оставить Чэ Шинхюку душераздирающую боль, которая будет преследовать его всю жизнь.
«…Но я не хочу потерять его в третий раз. Ради Наюны. Я хочу похоронить его спокойно и мирно».
Глядя на Ким Чжунхо, Чэ Шинхюк договорил. Из-за глубокой печали в его голосе Ким Чжунхо просто не смог ничего сказать.
Из глаз Чэ Шинхюка текли слёзы.
Ким Чжунхо со вздохом поклонился.
«…Сделаю все возможное. Я пошёл».
После этого Ким Чжунхо ушёл, предоставляя Чэ Шинхюку время, чтобы побыть наедине со своим сыном.
«...»
В пустой комнате, где была только холодная сталь и труп, Чэ Шинхюк дрожащей рукой гладил лицо своего сына.
Из-за слез, перекрывших его горло, он не мог ничего сказать.
У него было только одно желание.
'Сын… мой сын… надеюсь, в следующей жизни у тебя будет отец лучше…'
***
Это было воспоминание из прошлого.
Хотя ему не хватало цвета и нескольких кусочков, это была часть памяти, которая часто появлялась у меня во снах.
—Наюна.
Понаблюдав за тем, как я уже несколько часов практикуюсь в стрельбе из лука, Оппа позвал меня.
—Ун?
—... Если это слишком сложно, можешь отдохнуть.
Он осторожно подошел ко мне и поднял мою руку. Когда он увидел мою ладонь, которая кровоточила от волдырей и порезов, его лицо погрустнело, но я в ответ покачала головой.
—Я собираюсь стараться ещё сильнее. Я хочу стать Героем, что будет даже ещё лучше, чем Оппа.
Услышав мое высокомерное и смелое замечание, Оппа улыбнулся и погладил меня по волосам.
Его руки были теплыми и надежными.
—Я тоже надеюсь, что ты сможешь. Кстати, ты не забыла о следующей неделе, верно? Мы идем в парк развлечений.
Поездка в самый известный парк развлечений Кореи «Вечная земля». Вместо того, чтобы чувствовать себя счастливой, та я, что была в моих воспоминаниях, с обеспокоенным лицом покачала головой.
—Я не смогу поехать. Я собираюсь кое-куда пойти со своими друзьями.
—…В самом деле?
Хотя он и выглядел разочарованным, он вскоре ухмыльнулся.
—Тогда, полагаю, съездим в другой раз. Оппа сейчас будет работать, так что не переусердствуй. Если будешь перенапрягаться, не сможешь подрасти.
— Увидимся позже, Оппа~
Это утро осталось таким ярким в моей памяти по одной единственной причине.
Той ночью Оппа впал в кому.
«...Ах».
Как только я проснулась, из моих глаз потекли слёзы. Ослепительный свет, что лился в комнату через окно, бил мне по глазам.
На Горе Пэктусан наступило утро. Воздух в школе боевых искусств Ю Сихюка был чистым и освежающим.
Даже такого обычного для этого места феномена маны, густого, словно барьер, тумана, нигде не было видно.
Я вскочила на ноги и посмотрела на место рядом с моей кроватью.
Здесь, уже в рамках, выстроились те драгоценные фотографии, которые я сделала с Оппой.
«...Хуху».
На моём лице появилась улыбка
Осмотрев комнату, чтобы убедиться, что здесь никого нет, я вытащила фотографию, которую спрятала за ними. Это была фотография с Ким Хаджином.
«Она очень хорошо получилась».
Я смотрела на эту фотографии без какой-либо определённой причины.
Просто фотография получилась и вправду очень хорошей.
И это определенно не потому, что на ней был Ким Хаджин.
«Ауу~»
Положив фотографию обратно, я потянулась. Улыбнувшись теплому солнечному свету, что лился из окна, я пошла в ванну.
«Ты уже проснулась, Унни?»
Как только я вошла в ванну, меня приветствовала маленькая 10-летняя девочка.
«О, привет, ты сегодня тоже рано».
«Чихэ. Меня зовут Чихэ».
«Да, точно. Чихэ».
У Ю Сихюка было 16 официальных учеников, восемь парней и восемь девушек.
Они проходили обучение под руководством Ю Сихюка и еще пяти человек.
Однако Ким Сухо, я и 10 других «членов лагеря» не были включены в число официальных учеников. Мы будем здесь только в течение зимних каникул, а потом исчезнем.
«Ауу, так хорошо».
Приняв душ, я прыгнула в горячий источник. Нет ничего лучше, чем побыть в горячем источнике, который ещё и богат маной.
Отдохнув в нём 20 минут, я вышла.
Переодевшись в свою форму, я вышла во двор, где проходили утренние тренировки.
«Йо, Чэ Наюна».
Ко мне сразу подошли Шин Джонхак и Ким Сухо. Похоже, они тоже принимали ванну.
Я хихикнула и заговорила.
«Разве сегодня не прекрасное утро?»
«Ага, действительно прекрасное».
«Я чувствую, что сегодня наконец смогу тебя избить, так что тебе лучше быть осторожней».
Может это из-за ясного неба?
Сегодня я чувствовала себя особенно хорошо.
Ким Сухо ошарашенно посмотрел на меня и рассмеялся.
«Почему ты сегодня такая энергичная? Потому что сегодня день писем?»
«А?»
3 января.
Сегодня их десятый день на Горе Пэктусан.
В сегодняшнем расписании было одно особое событие.
«Н-нет, это здесь не причём».
На Горе Пэктусан электроника не работала, поэтому общаться с остальным миром было невозможно. Хотя эту проблему и можно было обойти, Мастер Ю Сихюк оставил всё как есть.
Однако сегодня был день, когда нам предоставлялась возможность для общения с внешним миром.
Сегодняшнее "время писем" было именно такой возможностью.
«Она права, Ким Сухо, единственный, кому она хотела бы написать письмо, прямо здесь, так что не неси ерунды».
«Ты, заткнись... Боже».
Я ударила Шин Джонхака в плечо. Он снова заставил меня нагрубить.
...Последнее время я стараюсь исправить свою манеру речи.
«Он идет».
К нам, с руками за спиной, уже шёл Ю Сихюк.
«Приготовьтесь».
Мы построились.
Как долго продлится сегодняшняя тренировка?
10 часов? 12 часов?
***
... 14 часов спустя.
Солнце уже давно зашло, и наша адская тренировка наконец закончилась.
В настоящее время Чэ Наюна лежала на своей кровати, уставившись на лист бумаги.
[Привет, я на Горе Пэктусан.]
«…Звучит неправильно».
Она уже написала письмо Чэ Чинуну.
Она просто писала то, что хотело сказать её сердце. 30 минут и письмо готово.
Однако, чтобы написать это письмо, ей нужно было куда больше.
[Я на Горе Пэктусанㅋㅋ Тренироваться так легкоㅋㅋ;; А ты чем занимаешься? ㅋㅋㅋ]
«Нет, это ничем не лучше…»
В конце концов, Чэ Наюна взъерошила волосы и отбросила ручку.
‘Я должна была прочитать хотя бы несколько книг. Я вообще не умею писать!'
Чэ Наюна вздохнула. Но не желая упускать шанс, который появляется лишь раз в десять дней, она снова взяла в руку ручку.
И в то время как Чэ Наюна пребывала в глубокой задумчивости...
Ток, ток—
Кто-то постучал в дверь, и сразу же распахнул её.
«Ч-что!?»
Испугавшись, Чэ Наюна сразу же спрятала письмо за собой. Когда она медленно подняла голову, то увидела, что она неё сверху вниз смотрит Ю Сихюк.
«...Чэ Наюна».
Его голос был низким и мрачным.
Чэ Наюна положила письмо в карман и медленно поднялась.
«Да, Мастер. Эм, вам действительно следовало бы сначала постучать, прежде чем войти в комнату к леди».
«…Выйди со мной на минуту».
Ю Сихюк был нехарактерно серьезен.
«Зачем?»
«…Просто выйди на улицу».
В отличии от того, как он действовал обычно, сейчас он почему-то выглядел добрым.
Последовав за ним, Чэ Наюна всё ещё ломала голову, чтобы вспомнить, что она сделала не так.
***
5 января.
День, когда были объявлены трагические новости, был ясным. Услышав новости от отца и матери, Ю Ёнха быстро завершила встречу и села в свою машину.
Чэ Чинун умер.
Её родители больше ничего ей не сказали.
Ю Ёнха почувствовала, что её голова опустела.
Внезапно она подумала о Чэ Наюне.
Лишь пару недель назад она была взволнована, что её брат чудесным образом очнулся…
Когда она вспомнила об этом, она почувствовала, как замерло её сердце.
Хотя это не было её делом или чем-то, что произошло непосредственно с ней, она чувствовала, что её сердце сжалось от искренних эмоций.
«…Приехали».
Раздался мягкий голос Ю Чинуна.
Ю Ёнха последовала за своими и вышла из машины.
Никто из журналистов не осмелился вломиться в похоронный дом Дэхён, что сделало это место ещё более тихим и одиноким.
«...А?»
Еле плетясь ко входу, Ю Ёнха внезапно замерла.
Под тенью недалёкого дерева она вдруг увидела знакомого человека.
Ким Хаджин.
Он курил сигарету и со сложным выражением лица смотрел на здание Дэхён.
«Почему он не входит? И... он курит?»
«Ёнха, что ты делаешь?»
В этот момент Ю Ёнху окликнула её мать.
«Ах, да, я иду».
Пока-что Ю Ёнха решила просто последовать за своими родителями внутрь.
Как только она вошла в небольшой похоронный дом, она огляделась в поисках Чэ Наюны.
Вскоре она нашла её.
Чэ Наюна сидела в оцепенении. Её пустые глаза излучали только отчаяние.
Для Ю Ёнхи Чэ Наюна всегда была яркой и веселой. Сегодня был первый раз, когда она увидела Наюну такой.
Проглотив свой вздох, Ю Ёнха встала перед семьей покойного.
«Наюна».
«…Ах, Ёнха… ты пришла».
Чэ Наюна поприветствовала Ю Ёнху.
Она попыталась беспечально улыбнуться, но это заставило её выглядеть еще более жалкой. Ее безжизненные глаза, казалось, были готовы разразиться слезами.
Однако она отчаянно сдерживала себя.
Ю Ёнха поняла.
Именно такой девушкой была Чэ Наюна.
«Да, подожди всего минутку».
Подправив платье, Ю Ёнха встала перед портретом Чэ Чинуна и, вместе со своей семьёй, поклонилась.
«Чэ Шинхюк-сси».
«…О, вы уже здесь».
Когда два отца начали свой разговор, Ю Ёнха вернулась к Чэ Наюне. Она посмотрела ей в глаза и нежно сжала её ладони.
«Эм, Наюна... а где остальные?»
«…Я не говорила им. Я не говорила им, поэтому не зови их сюда».
Голос Чэ Наюны был полон отчаяния.
Однако в этот момент Ю Ёнха подумала о Ким Хаджине, который ждал снаружи, куря сигарету.
«Даже если ты так и говоришь… этот человек уже снаружи».
«…Этот человек?» — к отчаянию теперь добавилась крупица непонимания.
«Ким Хаджин».
Услышав имя, которое произнесла Ю Ёнха, Чэ Наюна снова впала в оцепенение.
Она, как будто её поразило молнией, ещё несколько мгновений совершенно не двигалась.
«Я, я скоро вернусь».
Затем она вышла из похоронного дома.
«...»
Чэ Наюна не могла даже нормально идти. Её ноги слишком сильно дрожали.
То, как Чэ Наюна пошатываясь плелась вперёд, слишком сильно отличалось от её обычной энергичности.
Ю Ёнха могла только чувствовать сожаление.
Когда я открыл глаза, надо мной был незнакомый потолок. Однако вместо того, чтобы назвать его просто незнакомым, правильнее было бы сказать, что это был самый роскошный потолок из всех, что я видел.
Потолок и стены были украшены многочисленными католическими фресками. Когда я сосредоточился, яркость фресок, благодаря резонансу маны, стали ещё чётче.
Довольно загадочный механизм.
«Ты очнулся?»
Пока я в оцепенении смотрел на фрески, рядом со мной раздался голос.
Обернувшись, я увидел Босса, которая сидела на стуле.
Она пила чай и неотрывно смотрела на меня.
«Ты спал двое суток».
«...!»
Услышав эти слова, я быстро приподнялся. За эти два дня могло произойти очень много всего.
Однако Босс была абсолютно спокойна.
«Не волнуйся, мы идеально всё зачистили».
В данный момент в моей голове было много вещей, которые я хотел у нее спросить, но не мог.
Посмотрев на меня некоторое время, Босс слегка улыбнулась.
«Сегодня будут похороны».
«Ах...»
Из моего рта раздался изумлённый восклик.
В тот же миг в моей голове всплыли воспоминания о том моменте, когда я нажал на курок.
Похороны Чэ Чинуна.
Имею ли я вообще право туда идти?
Я сжал зубы. Внезапно меня охватило сильное желание.
Я порылся в кармане, но почему-то не смог найти пачку сигарет.
«Твоё оружие здесь».
Не так поняв мои движения, Босс указала на полку. На ней лежал мой Desert Eagle.
Я осторожно взял его в руки. Скорее всего благодаря тому, что он был покрыт Эфиром, но мой пистолет остался абсолютно целым.
«...А где мы?»
Договорив, я убрал Desert Eagle в пространство Клейма.
Увидев, как пистолет превращается в поток маны и просачивается в мою руку, глаза Босса широко распахнулись.
«Это довольно интересный способ хранения».
«Ничего особенного».
Я пожал плечами. Босс усмехнулась и гордо начала объяснять.
«Это мой особняк, построенный на острове в Восточном Море. Ах, на случай, если ты что-то недопонял, весь этот остров – мой дом».
«…Вау, это удивительно».
Поскольку Боссу нравилось, когда её хвалили, я немного преувеличил свою реакцию.
«Хуху, почему бы нам не открыть окна?»
Босс гордо открыла окна. Я посмотрел наружу: драгоценный океан, чистое небо и проникающий в комнату соленый ветер.
Это действительно тот пейзаж, которым стоит хвастаться.
«…Подожди, тогда как мы вернемся?»
«Хм? У тебя нет Личного Портала?»
Босс явно хвасталась.
Личный Портал.
Это была система для богатых. Если я правильно помню, в Пусане был один такой.
«Тогда я бы хотел отправиться домой».
«...Ты можешь остаться и побыть здесь немного дольше».
«Меня кое-кто ждёт».
«Понятно».
Босс неохотно вывела меня на улицу.
На неизвестном острове, на котором я находился, было много слуг. Однако никто из них не был человеком. Всё они — марионетки, созданные магической силой Босса. Всё, что они могли — выполнять заранее поставленные задачи.
Босс жила среди марионеток, которых она же и создала.
«Это одинокое место».
«Иногда нужно привыкнуть к одиночеству».
«...»
Мы направились к Личному Порталу Босса.
После 10 минутной прогулки, во время которой мы наслаждались красивым пейзажем острова, я наконец смог увидеть этот так называемый Личный Портал.
Хотя он и был меньше, чем Порталы на Станциях, это всё ещё был высокотехнологичный магический инструмент, который исполнял свою роль так же хорошо, как и другие Порталы.
«Мне просто нужно войти в него?»
«Да, он должен быть подключен к Пусану. Я пойду с тобой. Мне нужно кое о чём позаботиться в Англии».
Босс кому-то позвонила.
Вскоре портал активировался, и мы вошли внутрь.
Как только мы прибыли на Станцию Порталов Пусана, мы прошли по коридору только для VIP и остановились на перекрестке.
Пункт назначения Босса - Англия, а мой — Сеул.
«Тогда увидимся позже».
«Да».
Обменявшись легким прощанием, я ушел.
Закрыв глаза, я почувствовал, как мое тело охватывает магическая сила Портала.
Шуунн—
Когда я открыл глаза, я перед моими глазами уже был знакомый вид Сеульской Станции Порталов.
Я без особого труда покинул станцию и купил три пачки сигарет в ближайшем магазине.
Похороны Чэ Чинуна должны состояться в похоронном доме Дэхён.
Найдя адрес с помощью Книги Истины, я туда и направился.
«...»
Вскоре я увидел тихий и мрачный дом.
Но я не мог заставить себя войти.
К тому же, я не думаю, что смогу пробиться через охранников, стоящих снаружи.
Поэтому, я просто решил посмотреть за процессом на расстоянии. Я сказал себе, что вернусь, когда мое сердце успокоится.
Стоя под деревом, я достал сигарету. Подкурив с помощью магической силы, я глубоко затянулся. В мои лёгкие тут же направилось облако дыма.
Раз, потом ещё... Я подсознательно начал затягиваться снова и снова.
«Хм?»
Затем к дому внезапно подъехала машина и из неё, чтобы почтить память умершего, вышел четвёртый гость.
Я проследил за тем, как Ю Ёнха входит в похоронный дом.
Хотя я не встречался с ней глазами, у меня появилось неизвестное предчувствие.
Я почувствовал, что должен уйти, пока не стало слишком поздно.
Однако, пока я думал, стало слишком поздно.
«...Ах».
Из моего рта, уже второй раз за день, вырвался изумлённый возглас.
Из дома вышла Чэ Наюна.
Наши глаза встретились.
Её глаза были полны слёз.
Когда я увидел её лицо, мои ноги перестали меня слушаться.
Топ, топ.
Чэ Наюна медленно шла ко мне. На ней было траурное платье.
Её движения были медленными, а звук шагов слишком чётким.
«…Ким Хаджин».
Она оказалась передо мной, прежде чем я понял, что мне делать, и позвала меня.
Так и не решив, что мне стоит сделать, я просто молчал.
«Как ты узнал? Тебе сказала Ю Ёнха?»
Чэ Наюна заставила себя улыбнуться. Она изо всех сил пыталась сделать вид, что с ней все в порядке.
«Кстати, ты, что бунтарь? Почему ты куришь?»
Однако эта натянутая улыбка делала её лицо ещё искажённей.
«Почему ты не отвечаешь… эй, дай её мне».
Внезапно Чэ Наюна протянула руку, чтобы забрать мою сигарету.
«Что? Ты с ума сошла?»
Я выпалил это абсолютно подсознательно.
Поспешно бросив сигарету на землю, я наступил на неё. Чэ Наюна вообще не смотрела на сигарету. Её взгляд был прикован ко мне.
«Курение делает это лучше?» — Вдруг спросила Чэ Наюна.
Её голос дрожал, а из глаз уже бежали слёзы.
Моё зрение сразу же затуманилось.
«…Почему ты плачешь?»
Только когда она это произнесла, я понял, что и сам теперь плачу.
«...»
Я вытер слезы одной рукой.
Чэ Наюна снова начала приближаться ко мне. По одному шагу за раз.
Вскоре она была уже всего в одном шаге от меня. Наши тела практически соприкасались.
Мне нужно было оттолкнуть её, но я не мог заставить себя сделать это.
Мое сердце не могло согласиться с тем, что мой мозг велел мне делать.
Чэ Наюна плакала. Перед её слезами мое тело застыло и не могло двигаться.
«Что... что мне теперь делать?»
Тихо всхлипывая, она опустила голову, чтобы скрыть текущие слезы.
Затем её лоб коснулся моей груди.
Я не мог дышать.
Внезапно я вспомнил, о чем думал раньше.
До тех пор, пока меня не раскроют, я могу сохранить эти отношения.
«Я, я…»
Но увидев, как Чэ Наюна плачет, словно ребенок, я понял, что это точно и абсолютно невозможно.
«Хуааанн....»
Чэ Наюна обняла меня.
Мне было больно. Мне казалось, что мое сердце разрывается. Я пытался оттолкнуть ее, но она не отпускала. На самом деле она прижалась ещё ближе. Боль, которую я чувствовал, усиливалась после каждой секунды.
«Что, что мне делать без брата?»
Она наконец расплакалась. Не в силах больше сдерживаться, она неудержимо задрожала.
«Брат, брат, браат...»
Ее сокрушенные горем рыдания были ядом, который просачивался в мое тело.
«Бедный Оппа… что мне теперь делать… уаааа…»
«...»
Я не мог вынести момента, где мне нужно было смотреть, как её трясёт от горя.
Её тело давило на меня.
Я слишком хорошо знал, что не имею права её утешать. Я не принадлежу этому месту...
Однако, прежде чем я понял, что делаю, мои руки уже обняли её. Чэ Наюна вцепилась в мое тело так, как будто она пыталась заполнить пустоту в своем сердце мной.
«Если я, если я… Хуааанн…»
Слезы Чэ Наюны пропитали мне грудь.
Мои слезы текли ей на плечи.
Холодный зимний ветер подул на нас, и вскоре нас охватил горький сигаретный дым.
«Ах, аааа...»
Чэ Наюна не смогла выдержать то горе, что давило на неё. Ее ноги подкосились, и вскоре она потеряла сознания от той боли, что разрывало ей сердце.
Именно тогда я наконец понял, что могу сказать.
«...Прости».
Это было единственное, что я мог ей сказать.
«Мне... очень жаль...»
***
Ю Ёнха наблюдала за ними на расстоянии.
Ситуация была слишком меланхоличной и мрачной, чтобы ее можно было назвать трогательным воссоединением.
«...»
В голове Ю Ёнхи мелькали всевозможные сложные мысли.
Если однажды Чэ Наюна узнает правду.
Если однажды Ким Хаджин узнает правду.
Придет ли их история к печальному концу?
Или они преодолеют все трудности и достигнут своего счастья?
Ю Ёнха не пыталась придумать ответ.
Она оставила вопросы будущего для будущей себя.
«...Э?»
Когда она уже собиралась вернуться в похоронный дом, Чэ Наюна внезапно лишилась всех сил и рухнула.
Она, несомненно, упала в обморок.
Ю Ёнха быстро подбежала к ним.
«Она в порядке?!»
В тот момент, когда она закричала, она встретилась глазами с Ким Хаджином.
Ю Ёнха невольно вздрогнула.
Его глаза были пугающе пустыми.
***
Оставив Чэ Наюну Ю Ёнхе, я вернулся домой.
Апартаменты в Сеуле, дом, где меня ждали Эвандель и Хаян.
Остановившись перед дверью, я набрал пароль.
Бибибип—
Еще до того, как дверь открылась, я услышал шум внутри.
Я специально не заходил внутрь.
—Кто это?
Услышав, что пароль уже набрали, но дверь ещё не открыли, Эвандель насмешливо зашептала.
Я улыбнулся и открыл дверь.
«Я дома».
С моей точки зрения, с тех пор, как я их видел в последний раз, прошло не больше полудня, но с точки зрения Эвандель она увидела меня впервые за два дня.
Эвандель ярко улыбнулась и вбежала в мои объятия.
«Хаджин~!»
Я встал на колени и обнял её.
Эвандель была легкой и теплой.
Затем я вдруг задумался.
Это я обнял Эвандель? Или Эвандель обняла меня?
Я почувствовал, как что-то поднимается из глубины моего сердца.
Я содрогнулся от сдерживающей боли.
«Хаджин, почему ты так поздно? Я ждала».
«…Прости, кое-что произошло».
Когда Эвандель попыталась вырваться из моих объятий, я обнял её ещё крепче.
«Ак».
«Ты хорошо ела?»
«Ун, мы заказывали еду. Кстати, мне становится душно».
«…Я рад. А ты ходила на прогулку?»
Я продолжал спрашивать. Я немного ослабил руки, чтобы не навредить Эвандель.
«Да, мы с Хаян гуляли. О, точно, я даже построила замок из песка с новым другом!»
«В самом деле?»
Кроме этого я сказать больше ничего не смог.
Из-за комка в горле мой голос не выходил.
Первым что я увидела, когда открыла глаза, был белый потолок.
Всё в голове было каким-то мутным, а зрение туманным.
Я сплю? Или я всё же проснулась?
Граница между реальностью и сном была неоднозначной.
Однако запах сигаретного дыма на моем теле быстро "просветил" меня.
Это была именно та мучительная реальность, которую я отказывалась принимать.
Я не могла всё время отрицать того, что произошло.
«Хнн».
Чэ Наюна всхлипнула.
Вздохнув, она посмотрела в окно. Возможно, потому что она высвободила все свои чувства, тот поток эмоций, что, казалось, разъедал её изнутри, наконец исчез, оставив позади лишь некое спокойствие.
«Ты очнулась?»
В этот момент раздался тихий голос. Чэ Наюна повернулась.
«…Мастер?»
Спокойные глаза Ю Сихюка смотрели на неё сверху вниз.
В ответ Чэ Наюна уставилась на него своими широко раскрытыми глазами.
Ю Сихюк вздохнул.
«Хаа... Ты можешь вернуться на гору, когда захочешь. А пока не торопись и отдохни».
Ю Сихюк редко отпускал учеников, которых принял. Чэ Наюна и Чэ Чинун были двумя из немногих учеников, которых он действительно признал.
«А...»
Не привыкши к доброте Ю Сихюка, Чэ Наюна лишь тупо уставилась на него.
«Что, с этим какие-то проблемы?»
«…Нет, совсем нет».
Чэ Наюна быстро покачала головой.
«Хорошо, тогда—»
«На самом деле…»
Чэ Наюна вдруг перебила Ю Сихюка и приподнялась. Увидев черную траурную одежду, которая всё ещё была на ней, она почувствовала, как болезненно забилось её сердце. Однако Чэ Наюна больше не хотела тратить своё время впустую.
«Как только похороны закончатся, я сразу же вернусь».
Она сжала кулаки.
Из глубины её сердца начали подниматься решимость и уверенность.
Ю Сихюк с обеспокоенным выражением лица покачал головой.
«Нет, ты не должна заставлять себя...»
«Я слышала о том, что его убили».
Чэ Наюна стиснула зубы.
Её отец мало что объяснил, только то, что на Чэ Чинуна напал неизвестный убийца.
«…Мне тоже так сказали»,
Чэ Чинун был одним из любимых учеников Ю Сихюка. Ледяная ярость, что клокотала в нём, была заметна даже Чэ Наюне.
«…Даже не думайте о том, чтобы взять дело в свои руки, Мастер».
Чэ Наюна посмотрела на свои маленькие и мозолистые руки.
Наконец она нашла что-то, что ей нужно сделать своими собственными руками.
Кроме того, это было нечто, что только она имела право сделать.
«Я сама найду и убью его».
«...»
Ю Сихюк спокойно посмотрел на неё.
«О, точно».
Внезапно, как будто она только что что-то вспомнила, глаза Чэ Наюны широко распахнулись.
«Мастер, пожалуйста, дайте мне четыре дня. После этого я вернусь в лагерь».
«...Конечно».
«Ах, нет, может быть лучше неделю. Эм... если я вернусь через неделю, всё будет в порядке?»
«...»
Ю Сихюк прищурился. Однако он ничего не мог сказать Чэ Наюне, которая делала все возможное, чтобы скрыть свою печаль и показывать только гнев.
«Просто свяжись со мной, когда будешь готова».
«…Спасибо, Мастер».
«Хмпф».
Ю Сихюк поднялся со своего места и открыл дверь, чтобы уйти.
В этот момент в комнату собиралась зайти Ю Ёнха.
«Ах, здравствуйте, Сэр Ю Сихюк…»
«Мне не нужно, чтобы ребёнок так вежливо обращался ко мне».
«Ак».
Ю Сихюк ткнул Ю Ёнху в лоб, а затем прошёл мимо неё.
Ю Ёнха какое-то время смотрела ему вслед с надутыми губами, а затем подошла к кровати Чэ Наюны.
«...Ёнха».
«Привет, Наюна. Тебе уже лучше?»
«Да, теперь я чувствую себя намного лучше. Кстати…»
Чэ Наюна не закончила свое предложение. Однако Ю Ёнха знала, что она хотела спросить.
«Он вернулся домой».
«А... понятно. А где мой браслет?»
Ю Ёнха указала на полку. Чэ Наюна сразу же схватила свой девайс и улыбнулась.
«Эй, какие сейчас есть хорошие информационные гильдии?»
Было ясно, что она хотела сделать.
Ю Ёнха сделала серьезное лицо и заговорила.
«Оставь это мне».
Следующее заявление Ю Ёнхи было сделано с явной гордостью.
«Я возьму на себя ответственность и выясню, кто это сделал».
«О~»
Услышав трепетный восклик Чэ Наюны, Ю Ёнха улыбнулась.
«Поскольку мы друзья, я сделаю тебе 30% скидку».
«...Что?».
***
Чэ Чучхоль, президент группы Дэхён, обладал уникальным хобби, которое было известно во всем мире.
Его хобби было коллекционирование замков, и у Бессмертного Чэ Чучхоля уже было более ста замков различных стилей.
«Хо...»
В центре Франции, регионе Вале де ла Луар, был один из знаменитейших замков, который Чэ Чучхоль когда-либо покупал.
Этот замок, Шато де Шенонсо, был построен во времена Ренессанса и был важной вехой в городе.
Вот как он выглядит в оригинале.
Так как этот замок был одним из его любимых, Чэ Чучхоль, естественно, любил в нём оставаться.
В настоящее время Чэ Чучхоль сидел на троне внутри замка.
«Подумать только, что этот старик потеряет своего внука в таком возрасте…»
Хотя Чэ Чучхолю и было больше чем 80 лет, никто, кроме него, не осмелился бы назвать его стариком.
Его густые седые волосы были аккуратно подняты, а его хорошо сложенное тело было подчёркнуто роскошным костюмом.
Единственной вещью, которая делала его похожим на старика, была трость, которую он всегда носил с собой.
«…Секретарь Ким, что вы думаете, я чувствую?»
Чэ Чухуль задал вопрос своему секретарю, который кланялся перед ним.
«Я не осмеливаюсь представить».
Услышав ответ секретаря, Чэ Чучхоль встал со своего трона.
«Ты прав».
Безразличные глаза Чэ Чучхоля упали на секретаря. Не в силах противостоять давлению этих глаз, его поклон стал ещё глубже.
«Прямо сейчас Шинхюк скорее всего проводит похороны».
«Да, Президент Чэ Шинхюк занимается поиском трупа и информации о убийце. Он сказал, что хочет позаботиться об этом в тишине».
«…Да?»
Кунн.
Трость Чэ Чучхоля ударила по земле.
«Учитывая то, что мой вспыльчивый сын молчит, должно быть, что-то случилось с моим внуком».
Чэ Чучхоль не отреагировал холодно на смерть своего внука. Скорее он звучал апатично.
Взяв себя в руки, секретарь задал вопрос.
«…Что нам следует делать?»
«Мм… независимо от ситуации, кто-то прикоснулся к крови клана Чэ. Если я отпущу его с крючка, это не очень хорошо отразится на мне и моей репутации».
В голосе Чэ Чучхоля всё ещё не было даже подобия эмоции.
Он говорил настолько спокойно, что казалось, что тема разговора — это завтрашняя погода.
«Позвони Ю Чинхюку».
«Да, понял».
Чэ Чучхоль слегка улыбнулся.
Ю Чинхюк. Хотя он и был членом клана Ю, его выгнали из-за большой ошибки, которую он совершил в прошлом. Однако благодаря его полезным способностям, Чэ Чучхоль оставил его живым.
Так как казалось, что он уже сделал себе имя, Чэ Чучхоль почувствовал, что пришло время вернуть долг.
«В таком случае, на какую цену нам договариваться?»
«…Цену?»
За весь диалог это был первый раз, когда лицо Чэ Чучхоля изменилось. Он нахмурился.
Но вскоре он, словно задумавшись, самым непринужденным образом потер подбородок.
«Цена, говоришь...»
Затем он зловеще рассмеялся и холодно произнёс.
«Если он осмелится попросить с нас денег, скажи ему хорошенько подумать, почему он всё ещё жив».
Зима.
После трехдневных похорон Чэ Чинуна прошло четыре дня.
В настоящее время я был в Сеульском Гранд Парке.
Чэ Наюна сказала, что хочет встретиться со мной.
Когда она сказала, что Чэ Чинун был похоронен в мемориале этого парка, я просто не смог отказаться.
«Так холодно…»
Сидя на скамейке, я наблюдал за белыми потоками своего дыхания.
На часах 15:10.
Мы должны были встретиться ещё 10 минут назад, но Чэ Наюны всё ещё нигде не было видно.
«…Не стоило мне приходить».
Я, чувствуя сожаление по поводу принятого мной плохого решения, не выдержал и вздохнул.
В этот момент что-то теплое коснулось моих плеч, и что-то острое упало мне на голову.
«...?»
Я взглянул вверх: Чэ Наюна обняла меня и положила подбородок на мою голову.
«Что ты делаешь?»
«Прости, ты уже давно ждёшь?»
«…Нет, не совсем».
Чэ Наюна с улыбкой села рядом со мной и прислонилась к моему плечу.
В следующее мгновение она внезапно понюхала мою одежду и нахмурилась.
«Ты пахнешь сигаретами».
«...Кхм».
Я почесал шею.
В последнее время я пристрастился к курению.
Теперешняя зависимость даже хуже, чем та, которая у меня развилась в прошлом. Однако это было не слишком удивительно, учитывая ситуацию, в которой я находился.
Но что удивило меня больше всего, так это то, что сигареты имели временный эффект повышения настойчивости. Одна сигарета поднимала её на 0,3 очка примерно на час.
Я даже потратил некоторое время на поиск лучшего бренда.
«Но тебе лучше не начинать».
Я не мог удержаться от смеха, когда сказал это. Я никогда не думал, что скажу нечто настолько претенциозное девушке.
«Но я и так уже курю. Косвенно».
«...»
Не отвечая ей, я поднял правое плечо, на которое она опиралась.
«Ах, ой»
Чэ Наюну отодвинуло.
Она посмотрела на меня с надутыми губами, а потом вдруг укусила меня за плечо.
«Ак, ты чего?»
«Вкуснятина».
«Не говори таких странных вещей».
Чэ Наюна снова отодвинулась. Я вопросительно посмотрел на неё и заметил, что она сверху донизу сканирует мою одежду.
«Хе-хе, я смотрю ты тщательно подбирал себе одежду»
«Неа, это моя обычная одежда».
«Да ладно, обычно ты носишь только свою униформу. Кстати, эта одежда действительно хорошо на тебе смотрится».
Мы говорили, как будто все абсолютно нормально.
Мы с Чэ Наюной не поднимали темы того дня.
«Эй, я… скоро возвращаюсь».
Она внезапно сменила тему.
«Возвращаешься куда?»
«На Гору Пэктусан».
«… С тобой всё будет в порядке?»
Прошла всего неделя с тех пор, как умер Чэ Чинун. Когда я подумал об этом, у меня перехватило дыхание, а мои руки снова начали дрожать. Я мог только представить, насколько плохо было Чэ Наюне.
«Конечно».
Тем не менее, она всё равно вела себя как можно радостней.
Я мог, по крайней мере, почувствовать хоть какое-то облегчение
Однако Чэ Наюна, похоже, хотела сказать что-то еще, поскольку она снова ткнула меня в плечо.
«Что такое?»
«Это эм…»
«Да?»
«… Подожди меня всего полтора месяца».
Полтора месяца. Столько времени Чэ Наюне ещё предстоит тренироваться.
Зная, что она имеет в виду, я подавил пульсирующую боль в моем сердце и изобразил улыбку.
«И что мне за это будет?»
«…Я не могу тебе рассказать».
«Хаа».
Я вздохнул.
С этого момента все, что ждёт меня впереди — неизведанная территория.
Это была история, которую я не мог себе представить или записать.
Я мог только гадать, как Чэ Наюна и я будем смотреть на друг друга в конце этой истории.
«Не волнуйся, я, по крайней мере, не сбегу пока ты не вернёшься».
Это была единственная гарантия, которую я мог ей дать.
«Правда?»
И тогда.
Чэ Наюна обняла меня за шею и притянула к себе.
Всё что мне теперь было видно — это её лицо.
На расстоянии, достаточно близком для смешивания наших дыханий и для соприкосновения носами, Чэ Наюна застенчиво улыбнулась.
«Теперь я могу быть спокойна».
С этими словами она положила голову мне на грудь.
Потёршись об меня несколько раз своим лбом...
«Ууу, ты пахнешь сигаретами…»
Она нахмурилась и развернулась.
И хотя она явно изо всех сил пыталась скрыть своё лицо, я всё ещё видел её ярко-красные уши.
«Твоё лицо сейчас взорвется. Зачем ты это сделала?»
«Ч-что значит взорвётся!»
Чэ Наюна заикнулась.
Я горько улыбнулся и встал.
Стоя рядом, мы смотрели на пейзаж парка.
Даже под холодным зимним небом парк был полон бесчисленных людей.
***
Новость о смерти Чэ Чинуна быстро пронеслась по всему миру. Тем не менее, Группа Дэхён не раскрыла какой-либо специфической информации.
В результате в сети существовали только необоснованные слухи и предположения.
Естественно, ни чего из этого не было даже отдаленно похоже на истину.
«Вот, пожалуйста, Ким Хаджин-сси».
«Спасибо».
Сегодня было 27 января.
Я прошел весь путь до главной почты, чтобы получить одно единственное письмо.
Так получилось из-за того, что Чэ Наюна не знала мой домашний адрес и отправляла свои письма в Сеульское Почтовое Отделение.
Сев за стол рядом с окошком, я открыл конверт.
Хотя она, как личность, и походила на парня, её почерк не мог быть более девчачьим.
Как дела? Я в порядке.
…Ну, если честно, то, что случилось, всплывает в моей голове каждый раз, когда я сплю. Я не знаю, смогу ли я продержаться до конца.
Но что смешно, так это то, что тренировки настолько сложны, что в целом всё идёт хорошо. Мне просто некогда беспокоиться.
Кроме того, еда здесь на уровне 3хзвёздочного ресторана Мишлен. Все ингредиенты, благодаря такому количеству маны вокруг, высочайшего качества. Это просто супер хорошоㅋㅋ.
Ах да, я попробовала покурить. Я стащила одну сигарету у инструктора.
«А?»
Мои глаза широко распахнулись от удивления.
Я не могу поверить, что ты можешь курить такое. Она была такой горькой, что я немедленно выбросила её.
...Должен ли я сказать, что я рад?
В любом случае, письмо почти закончилось.
Кстати, ты не мог бы отвечать почаще? В отличие от остальных, я могу писать письма раз в четыре дня. Скоро напишу ещё одно.
Когда я отложил её письмо в сторону, я увидел за ним ещё один лист бумаги.
Это было пустое письмо.
Если я правильно помню, это письмо было магическим предметом. Как только я что-то напишу, то же самое должно появиться в письме на Горе Пэктусан.
«...»
Я посмотрел на лист.
Прежде чем приехать сюда, я снова и снова обдумывал это.
Я не был уверен, можно ли мне получать её письма и отвечать на них.
Я думал о том, чтобы просто сбежать, исчезнуть со стороны Чэ Наюны.
Однако, как бы я ни думал об этом, я нигде не мог скрыться от…
—Кьяяяяяяяк!
В этот момент раздался внезапный крик.
Я выглянул в окно почтового отделения.
«Что?»
Из люка посреди дороги выбирались монстры.
Я не ожидал увидеть монстров в центре Сеула, но в тоже время я не был слишком удивлен.
В конце концов, сейчас как раз было время, когда монстры начнут появляться всё чаще.
«...»
Я нахмурился и проверил ситуацию снаружи.
Поскольку скоро в любом случае появятся Герои, я знал, что мне не нужно брать дело в свои руки. Но в этот момент я увидел злобную крысу, преследующую ребенка.
Прежде чем я успел о чем-либо подумать, мое тело пришло в движение.
Я оставил письмо позади и выбежал из почтового отделения. В то же время я вытащил из Клейма свой Desert Eagle.
Я немедленно нажал на курок.
Пуля, выпущенная мною, пробила голову крысы, несущейся за ребенком.
«Сонхюк!»
Мать ребенка быстро подбежала и забрала его.
Обычные люди начали кричать и разбегаться при виде монстров.
Однако я, переводя Desert Eagle в режим автомата, пошел в противоположном направлении.
«А их и вправду много».
70 или около того монстров уже выбрались из люка. Хотя все они выглядели по-разному, самый сильный среди них, кажется, был всего лишь среднего ранга 7 уровня.
Принимая это во внимание, я направил Desert Eagle вперед и нажал на курок. Мне даже не нужно было двигать им или прицеливаться.
Кривой Выстрел.
Пули, что вылетали из моего пистолета, изгибаясь и изворачиваясь под разными углами, летели во всех направлениях.
Всё выглядело так, будто каждая пуля была жива и гналась за своей добычей.
Время, необходимое для убийства 70 монстров, составляло не более одной секунды.
Как только звуки выстрела стихли, дорога стала совершенно тихой.
Я влил магическую силу Клейма в Desert Eagle и убрал его.
«… Ах, не фотографируйте».
Я предупредил людей, которые пытались сфотографировать меня.
Со слегка разочарованным взглядом они начали яростно печатать.
Я только что видел кое-что удивительное в Сеуле—
Я видел, как кто-то убивал монстров ОГНЕСТРЕЛЬНЫМ оружием—
Вероятно, они печатали что-то вроде этого.
Я не мог их остановить, и поскольку всем было известно, что в Кубе был кадет с пистолетом, я просто вернулся на почту.
И пока я мучался из-за того, что делать с письмом, на телевизоре почтового отделения появилась интересная новость.
[Лидер Сущности Пролива, Ю Чинун, разрешил своей дочери решать важные вопросы гильдии.]
[Гильдия 2-го ранга, Сущность Пролива, поймана на серьёзном проявлении высокомерия. Гильдия подозревается в непотизме и злоупотреблении властью. Человек, о котором идёт речь, это 17-летний несовершеннолетний?]
[Чрезвычайная ситуация! Монстры вторглись в различные части подземной системы Сеула. Хотя уровень опасности низкий, гражданским лицам рекомендуется оставаться дома…]
«Ах».
Хотя и с небольшим опозданием, это наконец-то случилось.
Однако так как у меня уже было всё необходимое, чтобы приготовить контрудар, я не слишком волновался об этом.
Фактически, Ю Ёнха использует эту возможность, чтобы очистить и успокоить любое сопротивление, прокладывая тем самым путь к эре её абсолютного правления.
«Хаа...»
Куда более важным вопросом было письмо передо мной.
[Дочь Ю Чинуна, Ю Ёнха. Скандал с обвинениями... Дочь лидера гильдии единолично управляет гильдией?]
Смотря на бесконечный поток новостей, Ю Ёнха не могла перестать грызть ногти.
Поскольку в середине Сеула произошёл вспышкообразный скачок активности монстров, когда к ней пришёл первый доклад касательно скандала, она подумала, что вся эта ситуация будет похоронена под более важными новостями.
Однако всё оказалось совсем не так.
На второй день вышло даже больше новостных статей, касающихся «Сущности Пролива», а с третьего дня даже начали распространяться ложные слухи.
Её браслет был в огне из-за всех звонков и сообщений, которые она получала в последние 72 часа. Кроме этого Ю Ёнха подвергалась нападкам и в социальных сетях.
В её сторону летело бесчисленное количество всевозможных насмешливых комментариев, говоривших, что она не заслуживает своего места или что она использует свою внешность, чтобы влиять на решения людей.
«Ауу...»
Тот уровень стресса, который на неё обрушился, вызывал у нее сильную головную боль.
Ю Ёнха закрыла глаза и надавила себе на лоб.
Обычно она замечала намёки на подобные атаки до того, как они начинались, но на этот раз её застали врасплох. Это в свою очередь ещё раз показывало, насколько всё было тщательно организовано.
«Я была слишком расслабленной».
Ю Ёнха с горечью критиковала себя за это. Она использовала свою информационную гильдию только для того, чтобы следить за внешними угрозами, тем самым позволяя внутренним угрозам оставаться незамеченными.
«Выглядит не хорошо...»
Хотя большая часть денег Ю Ёнхи и была получена от её матери, тем, кто использовал эти деньги для инвестирования в различные компании, по-прежнему оставалась Ю Ёнха.
Хотя это никоим образом не было незаконным, это правда, что деньги Сущности Пролива использовались для инвестирования в её собственный бизнес.
Поскольку Падающий Цветок была информационной гильдией, действовавшей в Фиолетовом Банкете, Ю Ёнха не сможет избежать исключения из Куба, если об этом узнает публика. Это в свою очередь негативно скажется на гильдии в целом.
Однако больше всего её волновало то, насколько после исключения будет разочарована её мать.
«Кто это...»
Ю Ёнха прикусила губы.
Слишком много внутренних данных гильдии стало общедоступным. Ясно, что преступник это один из членов гильдии и, вероятно, он из фракции вице-лидера. Единственная проблема заключалась в том, что никто из фракции вице-лидера не должен был иметь о ней столько информации.
«Аргх, мой живот».
Желудок Ёнхи сжался от стресса. Она уткнулась головой в стол и обхватила руками свой живот.
Порядок всех этих событий просто ужасен.
Прошлое Ким Хаджина.
Смерть Чэ Чинуна.
Кампания по завоеванию Башни Чуда Священной Милости Творца…
«Аргх, мой живот!»
На этот раз живот Ю Ёнхи болезненно сжался из-за новой причины.
Священная Милость Творца в настоящее время находится в процессе завоевания Башни Чудо. Если им это удастся, Сущность Пролива останется лишь вечно преследовать их тень, но теперь, с этим скандалом, Сущность Пролива может и вовсе упасть со 2 места.
«Аргх, ааанн...»
Ю Ёнха обхватила ноги и заплакала.
Последние четыре дня у неё были проблемы со сном и едой. Если бы она сейчас упала в обморок, это было бы совсем не удивительно.
—Простите, Юная Леди.
Ю Ёнха подняла голову.
«Что такое?»
—К вам кто-то пришёл.
Раздраженная до предела Ю Ёнха вскочила и затопала к домофону.
«Я же сказала тебе, чтобы ты выгонял всех репортеров!»
—А, ну... он не репортер, а кадет. Он продолжает говорить, что он союзник Молодой Леди.
«...Союзник?»
Ю Ёнха нахмурилась.
Союзник.
Существует только один человек, который мог называть себя её союзником.
«Это… Ким Хаджин?»
—Да, он говорит, что у него есть кое-что для вас. Мне его пропустить?
«Ах… скажи ему подождать. Я сам выйду».
Ю Ёнха вышла из своей комнаты и направилась в вестибюль своего семейного особняка.
Учитывая размеры особняка для того, чтобы добраться туда, нужно было некоторое время. Но, как говорится, с этим ничего не поделаешь.
«Эх».
Открывая входную дверь, Ю Ёнха вздохнула.
Свежий воздух ударил ей в голову как прилив.
Впервые за долгое время она наконец снова вдохнула свежего воздуха.
Выйдя на улицу, она вскоре увидела Ким Хаджина, который ждал у ворот за садом особняка.
Когда Ю Ёнха дала знак, охранник открыл ворота.
Дождавшись открытия, Ким Хаджин направился к ней.
«...В чём дело?»
Когда Ким Хаджин наконец-то добрался до входной двери, Ю Ёнха заговорила.
Ким Хаджин поднял пластиковый пакет.
«Ты не отвечала на мои звонки и сообщения, поэтому я решил просто приехать».
«А, ну, как ты знаешь, дела идут не так уж хорошо, поэтому… В любом случае, что это?»
Ю Ёнха указал на пластиковый пакет.
Ким Хаджин сразу открыл его, показывая то, что внутри.
Острые рисовые лепешки, сандей*, рыбные котлеты, гамбургер, жареная курица ... пакет был заполнен всевозможными блюдами, которые любила тайком покупать Ю Ёнха.
*↓
«Я, я же говорила, что мне не нравятся такие вещи».
Ю Ёнха чуть не поддалась искушению, но вскоре оправилась от него и резко отказала.
Так было из-за её старой привычки. Чтобы не казаться слабой в таких ситуациях, она показывала свои шипы.
«Это просто подарок».
Однако Ким Хаджин просто всучил пластиковый пакет в руки Ю Ёнхи.
«Ауу, серьёзно».
Хотя Ю Ёнха очень хотела отказаться, запах, поднимающийся из сумки, не позволил ей сделать этого.
«…Хуу, я собираюсь выбросить всё это в мусорное ведро. Я не могу просто оставить пакет здесь».
«Конечно, делай с этим что хочешь. Кстати, твои родители дома?»
«Нет. Они разбираются с тем, что произошло. Хотя я не уверена, сможем ли мы вообще оправиться после этого».
Внезапно Ким Хаджин улыбнулся.
Порывшись в кармане, он вытащил большой конверт.
Увидев его, Ю Ёнха наклонила голову и спросила.
«Что это?»
«Пули».
«Пули...?»
Ким Хаджин протянул ей конверт.
Несмотря на растерянность, Ю Ёнха приняла конверт и открыла его.
[Агентство Истины]
□Спасибо за то, что воспользовались услугами Агентства Истины, центра доверия и честности.
□ Информация, которую вы запросили, кратко изложена ниже.
□ Ниже приведен список лиц, связанных со скандалом с обвинениями Ю Ёнхи.
На первой странице был логотип в виде надкушенного яблока и слова: «Агентство Истины».
«Что это?»
«Агентство Истины. Ты не слышала о них? Сейчас они самое "горячее" информационное агентство. Я потратил на это немало своих денег».
Речь Ким Хаджина звучала так, будто он играл какую-то роль.
Ошеломленный, Ю Ёнха переспросила.
«Что за надкушенное яблоко?»
«Я думаю, это их логотип».
«Почему что-то вроде этого их логотип?»
«Я уверен, что ты увлечёшься им, если будешь смотреть на это яблоко достаточно долго и часто».
«...По-моему выглядит ужасно».
Ю Ёнха взглянула на листок ещё раз.
□ Ниже приведен список лиц, связанных со скандалом с обвинениями Ю Ёнхи.
Особенно её внимание привлекала последняя строчка.
«…Всё нормально, я могу справиться с этим самостоятельно. Я не настолько бесстыдна, чтобы принимать помощь по такому личному делу».
«Кто сказал, что это бесплатно?»
«А?»
Ю Ёнха попыталась вернуть конверт, но Ким Хаджин выхватил его из рук, прежде чем она смогла это сделать.
«Твоя гильдия же делает и броню, верно?»
«Эм, да, конечно».
«А как насчет брони для зверей?»
«…Зачем нам делать что-то такое?»
«Посмотри».
Затем он снова протянул ей конверт. Ю Ёнха взяла его, как будто была очарована каким-то заклинанием.
«И ещё, читай внимательно, там много всего».
С этими словами Ким Хаджин развернулся и пошёл назад к своему мотоциклу.
«…Что это было?»
Ю Ёнха с непониманием смотрела, как он уходит.
Когда он отошёл уже довольно далеко, она вспомнила о конверте в своих руках и заглянула внутрь.
[Нарушители]
[1. Пак Санхо]
▷В своей личной базе данных хранил секретные записи о сделках Ю Чинуна.
▷ Жадный до денег. Неоднократно участвовал в незаконных кампаниях вице-лидера по зачистке подземелий.
Глаза Ю Ёнхи широко распахнулись. В списке внутри конверта были не только имена нарушителей, но и убедительные доказательства их преступлений.
«Ч-что это?»
Ю Ёнха быстро подняла голову. Однако Ким Хаджин уже сел на свой байк.
Ю Ёнха в оцепенении смотрела за тем, как он уезжает.
***
Направление волн быстро изменилось.
Хотя в центре скандала вначале была Ю Ёнха, всё это быстро изменилось, когда были выявлены преступления фракции вице-лидера.
Контрабанда, незаконный наем наемников, незарегистрированные завоевания Подземельев и уклонение от уплаты налогов...
Конечно, поскольку они всё ещё были членами Сущности Пролива, гильдия не могла избежать временного понижения в списке рангов и потери общественного доверия.
Тем не менее, после того, как они вырвут все гнилые корни, их ждёт только рост и процветание.
Ю Ёнха, несомненно, выведет Сущность Пролива на первое место.
[Огромное спасибо. Пожалуйста, передай мою благодарность Агентству Истины.]
[Благодаря тебе, члены гильдии из фракции вице-лидера пресмыкаются у моих ног ^^]
[Ах да, что ты имел в виду под бронёй для зверей?]
[Мы никогда не делали такого раньше, но мы можем сделать столько, сколько захочешь. Всё будет высочайшего качества. Просто предоставь нам детали.]
[(смайлик белки, сложившей руки в благодарности)*]
*Не уверен, но, возможно, в оригинале был смайлик. На английском просто такое предложение.
Сегодня 13 февраля.
После подробного ответа на сообщение Ю Ёнхи о броне я проверил только что выпущенное объявление Куба.
[Ранги Кадетов]
...
[Ким Хаджин: ранг 334 → ранг 121 (213 ↑)]
Рейтинг кадетов изменился.
Я поднялся на 213 рангов и теперь занимаю 121 ранг, что означает, что я достиг 10% лучших кадетов моего года. Это было радикальное изменение, учитывая то, что год назад я был 934 ранга.
Чувствуя любопытство, я вошел в сообщество кадетов Куба.
—Черт побери, Ким Хаджин; он прямо-таки взлетел вверх.
—Ну, типо, он же бог теории. По-видимому, он получил отличные результаты по всем тестам АЦФII. Я не думаю, что кто-то будет отрицать, что он гений.
ㄴЯ слышал, как профессора говорили, что он может легко выиграть Нобелевскую премию, если сосредоточится на теории.
—Но разве вы не слушали слухи о том, что он хочет стать наемником?
—Зачем он ему вообще делать что-то такое? Даже с его Даром, связанным с оружием, многие гильдии высокого ранга следят за ним.
—Я слышал, что он может вступить в гильдию Английского Королевского Двора...
ㄴВ гильдию Английского Королевского Двора? ㅋㅋㅋ ㅋㅋㅋ* Подождите, это, что, Рэйчел?
*Напоминаю, ㅋㅋㅋ это что-то вроде хахаха. Чем их больше, тем больше "ха", (возможно даже хаха)
ㄴ Нет ;; Не совсем понимаю, что ты под этим имеешь в видуㅋㅋ ;;;;
Как я и ожидал, мое имя мелькало повсюду.
Для справки, АЦФII — это аббревиатурой от Анализ Царства Феноменов II.
[Поздравляю! ★ Ранг 100 ★ (๑ □ ◡ □)!]
В этот момент мне пришло сообщение от Рэйчел.
[Спасибо.]
Ответив, я проверил её ранг.
[Рэйчел: ранг 3 → ранг 3 (—)]
Она всё также была на 3м ранге.
Ничего не поделаешь, ведь 1вый и второй ранги были за Ким Сухо и Шин Джонхаком соответственно.
Чэ Наюна также всё ещё была 4го ранга, а Ю Ёнха опустилась на 9-й. Это было не слишком удивительно, поскольку я знал, что она заботится только о том, чтобы оставаться в первой десятке.
[О, верно, когда ты приедешь в Англию? Зимние каникулы скоро заканчиваются.]
Рэйчел, должно быть, послала это без особых размышлений, но вот меня это заставило задуматься.
Новый учебный год для кадетов на втором курсе начинался немного поздно. Кроме того, что классы будут переформированы, кадеты должны будут составлять свои собственные графики, прямо как в колледжах.
В данный момент я думал о том, чтобы бросить учебу.
[Я не думаю, что смогу приехать. У меня попросту нет времени.]
[Ах... правда? Жалко ㅜ.ㅜ]
Пибибип—
«Я дома~»
«Мяу~»
В этот момент открылась дверь, и вошли Эвандель с Хаян.
«О, с возвращением».
Я встал и поприветствовал детей.
В последнее время Эвандель стала выходить на улицу всё чаще. Однако я не волновался по этому поводу.
Поскольку мы теперь живём в богатом районе, вокруг было много безопасных игровых площадок и кафе.
«Хаджин, я сегодня была на горке!»
«О, да? И как всё прошло?»
«Она была похожа на пещеру! Я съезжала вниз вот так — шуууууунн~»
«Я рад, что ты повеселилась. Теперь пришло время учиться».
«...»
Эвандель сделала кислое лицо.
Хотя это здорово, что она веселится, играя на улице и заводя друзей, тренировать интеллект было попросту необходимо, чтобы пробудить и взрастить её потенциал как ведьмы.
В конце концов, в будущем Эвандель станет великим даром для человечества.
«Я сделаю это после того, как ем».
«В самом деле?»
«Ун».
Эвандель выпрыгнул из моих объятий и начал писать кому-то в своём браслете.
Скорее всего это был ребёнок, с которым она подружилась.
«Эвандель».
«Ун».
Я хотел спросить её кое о чём.
«Ты хочешь остаться здесь?»
Даже если я не брошу учебу, я могу договориться о том, что буду жить вне куба.
Хотя это и будет немного обременительно, поскольку мне придётся каждое утро ездить до Станции Порталов Сеула, если это ради Эвандель, то это не страшно.
«…Уун, нет».
Но, к моему удивлению, Эвандель покачала головой.
«Э? Почему?»
«…Хаджин, ты уходишь?»
Эвандель ответил на мой вопрос своим. Её голос звучал испуганно и взволнованно.
Осознав почему, я ярко улыбнулся.
«Нет, мы оба, нет… мы все трое останемся вместе на столько, на сколько ты захочешь».
«С Хаджином?»
«Ага».
«Тогда да!»
Эвандель радостно кивнула.
***
[Школа боевых искусств Ю Сихюка]. Гора Пэктусан.
Как только закончилось её адская 12-часовая тренировка, Чэ Наюна побежала в почтовое отделение.
«Аджосси*, мне сегодня что-нибудь пришло?»
*아저씨 [ajŏssi]) — уважительное обращение к мужчине (как правило, старше говорящего; аналог английского mister или испанского señor).
Мужчина за стойкой ухмыльнулся и достал письмо.
«…Вот, мелкая, держи».
«Ах! Спасибо!»
Чэ Наюна схватила письмо.
Сегодня было 13 февраля. Прошло почти две недели с тех пор, как она в последний раз получала письмо.
«Чем он вообще занят?»
С самого первого письма Ким Хаджина постепенно отвечал всё медленней и медленней. От четырех дней до недели, а затем и до двух недель.
Но теперь, когда она получила его, она почувствовала прилив радости.
Чэ Наюна вышла из почты с широкой улыбкой на лице.
«Хм? Что вы двое здесь делаете?»
Снаружи её ждали Ким Сухо и Шин Джонхак.
По правде говоря, Чэ Наюна уже рассказала им о том, что случилось. О том, что её старший брат умер.
«Эй? Вы меня слышите?»
«…Нет, ничего».
«Да, ничего такого».
Они оба посмотрели друг на друга и почесали щеки.
«Эхх», — Чэ Наюна вздохнула.
«…Если вы хотите помочь мне, просто относитесь ко мне так, как всегда. Поняли?»
Снаружи Чэ Наюна вела себя так, как и раньше.
Но когда она была одна, она не могла скрыть свою печаль и практически плакала перед сном.
Единственная причина, по которой Чэ Наюна изо всех сил старалась снаружи выглядеть так, будто всё нормально, состояла в том, чтобы сопротивляться полному поглощению печали.
Она знала, что её Оппа хотел бы того же.
«И всё же...»
Ким Сухо вздохнул с неловким лицом.
Шин Джонхак внезапно шагнул вперёд.
«Чэ Наюна, ты всегда можешь положиться на меня».
«Ты с ума сошёл? Я ухожу. Кроме того, не ходите за мной за мной. Это грубо».
Чэ Наюна оттолкнула их и побежала в свою комнату. Как только она вошла внутрь, она захлопнула дверь и открыла письмо.
[Я рад, что у тебя все хорошо.
Скоро уже пора будет возвращаться, поэтому вытяни из оставшегося времени максимум пользы.
Не поранься.
Я в последнее время занят, поэтому я не могу часто писать. Прости.]
«…И всё?» — пробормотала в оцепенении Чэ Наюна.
Её, что, подкололи мастера??
Чэ Наюна проверила оборотную сторону письма, но там ничего не было.
В письме было всего 5 предложений.
Чэ Наюна была в замешательстве. Она просто не хотела верить, что это всё.
«…Я сделала что-то не так?»
Чэ Наюна внезапно почувствовала сильное желание покинуть гору.
В особняке, освещенном лишь одной тусклой лампой, на стуле сидел и читал книжку один мужчина.
Объективно говоря, он был довольно красив. У него были острые, четкие черты лица, которые прекрасно сияли под светом, а его несколько недовольное выражение лица придавало ему тяжелую атмосферу.
«Хаа...»
Вскоре он обеспокоенно вздохнул и опустил голову.
В этот момент дверь на противоположной стороне комнаты распахнулась, и внутрь завалилась девушка в кожаной куртке.
«Что такое? Что-то случилось?»
Насмешливо зашептав, она села рядом с ним и ухмыльнулась.
«Ты снова проиграл все свои деньги в азартные игры?»
«…Ага. В любом случае, Сахюк, у тебя на лбу теперь всего только маленький шрам. Он едва заметен».
Мужчина спокойно ответил на насмешливый тон девушки. Однако Сахюк мгновенно разозлилась.
«Что?»
«Ну помнишь, в том месте куда попала монета того парня? Я помню, как ты яростно пыталась смыть его».
Перед глазами девушки вспыхнули воспоминания о том дне.
Хотя с тех пор прошло уже три месяца, чувство ярости и унижения росло в ней всякий раз, когда она вспоминала об этом.
Поскольку позор сам по себе был чем-то, чего она никогда прежде не испытывала, тот случай запомнился ей особенно хорошо.
«Не заставляй меня вспоминать это».
Девушка, Чин Сахюк, стиснула зубы и предупредила мужчину. Однако мужчина, кажется, совсем не собирался прислушиваться к её предупреждению.
«Ты не должна была допустить такого. Как я всегда говорю, не стоит переоценивать себя».
Так.
Мужчина опустил газету. Чин Сахюк впилась в него взглядом, совсем не обращая внимания на звук сжимаемой газеты.
«Сахюк, не пойми меня неправильно. Ты всё ещё новичок, которого я могу убить одним движением пальца».
Услышав это, брови Чин Сахюк дёрнулись.
Она заставила себя улыбнуться и бесстрашно выпалила.
«Тогда попробуй».
Глаза мужчины холодно блеснули.
Однако Чин Сахюк не отступила.
«Попробуй убить меня».
«...Хм».
«Попробуй».
Как и следовало ожидать, она всё ещё была такой же безрассудной.
Не имея другого выбора, мужчина закрыл глаза и с улыбкой отступил.
«Прости, сегодня я немного раздражён».
Услышав, что он сдаётся, Чин Сахюк, похоже, несколько успокоилась, но вскоре снова подняла болезненную тему.
«…Я смогу победить, если снова с ним сражусь».
«Это просто твои мысли».
«Я просто недооценила его».
«И поэтому ты проиграла одной единственной монете?»
«...»
Чин Сахюк закрыла рот. Она не смогла придумать, как это опровергнуть.
Три месяца назад тот бородатый парень использовал всего одну монету, чтобы оттеснить её назад и оставить глубокий след на лбу. Ей все еще было трудно поверить, что монета может обладать такой разрушительной силой.
Шрам, который она получила, не исчезал в течение месяца, что делало её слишком смущенной, чтобы даже выходить на улицу.
«Бэлл-сси».
«Хм?»
В этот момент в комнату вошла женщина с едой.
«Вы себя сегодня не хорошо чувствуете?»
«...Эх».
Женщина назвала мужчину Бэлл.
В ответ Бэлл ухмыльнулся.
«Я просто зол на себя. Важное дело пошло наперекосяк, а я узнал об этом только сейчас. Кажется, я пробыл в Пандемониуме слишком долго».
Он постучал по газете перед собой. Женщина посмотрела на заголовок смятой газеты и пробормотала.
«Смерть Чэ Чинуна… что это?»
«Просто что-то-там. Он должен был быть живым, но кто-то убил его».
«...»
Чин Сахюк уставилась на Бэлла, а затем, откинув свои длинные волосы за спину, вскочила.
«Я ухожу».
«Куда ты?»
«На арену».
«...Пфт».
Бэлл засмеялся.
«Что, у тебя с этим проблемы?»
«Нет».
«Если да, то взамен позволь мне сразиться с теми парнями».
С тех пор, как Чин Сахюк потерпела поражение от рук того бородатого парня, она закатывала истерики из-за желания сразиться с теми двумя.
Ким Сухо и Ким Хаджин.
Казалось, она хотела отплатить за унижение, которое перенесла. Однако Бэлл не собирался давать ей на это разрешение. По его мнению, Ким Сухо и Ким Хаджин были двумя важными фигурами, необходимыми для совершенствования Чин Сахюк в будущем.
Хотя сначала он имел на примете только Ким Сухо, благодаря чистой случайности в списке появился ещё один парень.
«Как я уже сказал, у меня нет проблем с этим. Иди на арену и получай удовольствие. Но если ты вдруг встретишь Слуг Сатаны и тебя изобьют, помни, меня это не касается».
Слуги Сатаны.
Они были организацией номер 1 в Пандемониуме. Все 33 члена их организации заключили контракт с печально известным дьяволом, Сатаной. Не было бы преувеличением сказать, что законы и правила Пандемониума поддерживались их подавляющей силой.
«...»
Чин Сахюк молча покинула особняк.
Окружающий мир был наполнен запахом алкоголя и крови, вокруг были места где можно было найти всевозможные типы получения удовольствия и развлечений.
Чин Сахюк пошла к центру Пандемониума.
Пока шла, она всё ещё вспоминала о том, что тогда случилось.
Хотя это и злило её всякий раз, это было нечто, что ей нужно было не забывать.
КВАНН.
Сила, что стояла за броском той монеты.
КУНН.
Молниеносная скорость той монеты.
Без сомнения, он был сильным противником.
Появился кто-то, кто, как и Ким Сухо, был достоин того, чтобы остаться в её голове.
Гадая, насколько сильным он станет в будущем, Чин Сахюк закрыла лицо руками и вздрогнула.
«Ах... хахаа...»
Я хочу подраться.
Нет, я хочу убить.
Я хочу оторвать ему руки и ноги, а потом убить его.
Её тело трясло от сильного желания действовать.
***
Мирный полдень за неделю до начала школы.
В мою квартиру пришел сотрудник Сущности Пролива. В его руках были чёрный конверт и коробка.
«Хм».
В коробке должна быть броня, о которой я просил, но я не был уверен, что это за конверт.
Как только я занёс всё внутрь, я первым делом открыл конверт.
Внутри была черная карточка.
[Сущность Оружия Специальная VIP-карта]
Помимо карточки в конверте было письмо.
[Теперь, когда тебе что-то будет нужно, ты сможешь сделать запрос прямо в арсенал, не обращаясь ко мне. Это та же карта, которой пользуюсь я, поэтому ограничений на ней никаких нет.
P.S. Карту можно использовать и в других мастерских или магазинах, которые принадлежат Сущности Пролива.]
Почерк Ю Ёнхи был отдельным произведением искусства.
«… Разве это не злоупотребление властью?»
Я горько улыбнулся. Даже после скандала с заносчивостью, она только осмелела.
Может я помог ей слишком рано?
Но, ладно, по факту я не должен жаловаться на такой хороший подарок.
Я положил карточку в кошелек и открыл коробку. Как я и ожидал, в ней была броня, которую я просил.
[Броня из Магического Кристалла]
[Шедевр]
[Запас маны — 2000/2000]
—Укрепление Физического Тела
*Увеличивает выносливость, жизненную силу и скорость на 0,3 очка.
—Усиление Прочности Среднего Ранга
—Поглощение Урона
*Броня поглощает урон, эквивалентный заряженной мане.
—Многофункциональность
*Броня оснащена сканером тела, что позволяет любому существу надеть её.
Это была не просто броня. Это была высокотехнологичная броня, которая подстраивалась, чтобы соответствовать телу.
Любая другая броня, которая не была частичным артефактом, не могла даже надеяться с этим сравниться.
Тем не менее, этот шедевр всё ещё не был на 100% идеален.
Я добавил ещё кое-что.
[Увеличение характеристик увеличивается в три раза если броня используется не человеком.]
Это стоило мне 150 ОИ.
Фраза "если используется не человеком" идеально подходит для снижения стоимости.
Я вызвал Фенрира, который как обычно спал в моей груди.
«Граавр».
Когда из воздуха вдруг неожиданно появился волк размером с тигра, Хаян подняла хвост и убежала.
«Ах! Это же мой волк. Хехе».
С другой стороны, Эвандель ярко улыбнулась и подбежала к волку.
«Гррр, гррр».
Волк блаженно наслаждался маленькими и мягкими руками Эвандель.
«Фенрир, попробуй надеть вот это».
Я положил круглую броню на грудь волка и влил в нее магическую силу. Сразу же из круглой части вылезла полная броня, которая мгновенно закрыла волчью грудь и спину.
Кажется, он был ей доволен, поскольку через мгновение он счастливо зарычал.
И в этот момент.
Вунн.
Внезапно у меня завибрировал браслет.
Причём не один раз.
Вунн. Вунн.
Мое запястье продолжало дрожать от повторяющегося гудения.
[Вы получили 144 ОИ.]
[В далеком от вас месте, некая магическая сила ярости и одержимости сформировала заклинание. Вы были выбраны в качестве «цели».]
[Тем не менее, сработавшая удивительная удача поражает направленное на вас заклинание!]
[Мистическая сила перенаправляет заклинание!]
[Дар неизвестного человека, «Нацеливание», был изменен, чтобы принести пользу Ким Хаджину!]
[Побег из Лап Смерти (4/9) - Специальный стат, накопление удачи, частично разблокируется!]
«...А?»
Почему я внезапно получил ОИ, и что это за чепуха с «Целью»?
Я разве придумывал такой Дар?
Хотя я не был уверен, что происходит, я не мог жаловаться на то, что моё накопление удачи постепенно растет.
«… Ах, это он?»
Затем я вдруг вспомнил.
Парень по имени Хок Чон из Общества Темной Луны, который пытался убить меня и Рэйчел во время финального экзамена.
Кажется, он пытался наложить на меня какое-то проклятие.
«…Надо будет потом рассказать об этом Босс».
***
13 марта.
«Это действительно закончилось...»
Незаметно пролетело несколько недель, и сегодня уже была последняя ночь Чэ Наюны на Горе Пэктусан.
Когда она открыла сумку, чтобы упаковать свои вещи, Чэ Наюна оглядела комнату, в которой оставалась в течение двух месяцев.
Хотя она и не принесла с собой многого, в этой комнате всё ещё было много драгоценных предметов.
«...»
Это были фотографии, выставленные на полке рядом с ее кроватью.
На одной из фотографий ярко улыбались Чэ Наюна и Чэ Чинун.
Чэ Наюна подняла рамку с фотографией и нежно провела по ней.
Затем она внезапно почувствовала, как что-то вспыхнуло внутри нее.
«…На этот раз я думала, что ты останешься со мной до конца» — прошептала она дрожащим голосом. всё ещё держа в своих руках рамку с фотографией.
Реальность всё ещё ощущалась как сон.
Она несколько раз думала, что, когда она закончит тренироваться и вернётся домой, её старший брат будет ждать её в своей больничной койке.
«Прости, Оппа».
Она сожалела об этом и винила в случившемся именно себя.
Она не могла не думать, что он всё ещё был бы жив, если бы она отказалась ехать на Гору Пэктусан и осталась с ним.
«…Прости».
Даже спустя всё это время она не могла не заплакать.
Однако Чэ Наюна быстро вытерла слезы с лица.
«Просто подожди немного, Оппа».
Затем она положила рамку в свою сумку.
«Я отомщу за тебя».
Её голос был полон решимости.
***
За два дня до начала второго курса я вернулся в Куб, чтобы забрать свои вещи.
«Вот, пожалуйста, кадет Ким Хаджин».
«Спасибо».
Я получил свои вещи от менеджера общежития. У меня было на удивление много вещей: игровой VR набор, рубашки, пальто, джинсы, брюки и т. д.
Взяв большую коробку, заполненную моими вещами, я направился к Порталу.
«Э? Хаджин-сси?»
Затем я вдруг услышал знакомый голос.
Подняв глаза, я увидел Рэйчел.
«Рэйчел-сси?»
…Абсолютно случайно встретившись мы пошли в парк, в котором раньше часто тренировались.
На траве всё ещё были признаки того, что Рейчел пыталась вызвать здесь элементалей.
Рэйчел застенчиво улыбнулась и прыгнула к тому месту.
«Здесь в меня попало множество пуль... Я не могу поверить, что это было три месяца назад».
«Я чувствую себя точно также».
Я поставил коробку на землю.
Только тогда Рэйчел посмотрела на меня любопытными глазами.
«Для чего эта коробка?»
«Ох, эм…»
Я горько улыбнулся даже на её легкий вопрос.
Я почесал затылок и пробормотал.
«Я собираюсь бросить Куб».
«... А?»
Глаза Рэйчел широко распахнулись.
«П-почему?»
«Ну, я чувствую себя комфортнее как наёмник».
«На... наёмник?» — в шоке пробормотала Рэйчел.
«Я останусь здесь на первый семестр. А, ну, или, возможно, я уйду в середине. Но я точно останусь в кубе до межчетвертных».
На это, конечно же, была своя причина
Последний основной сюжетный элемент в Кубе. Мне нужно остаться здесь и посмотреть, как развернётся этот инцидент.
«Тогда, эм, Хаджин-сси… насчёт гильдии Английского Королевского Двора…»
«Я не смогу вступить. Прости».
«...»
Рэйчел сделала грустное лицо. Я никогда не говорил, что пойду в гильдию Английского Королевского Двора. Что она себе там напредставляла?
«Но кто знает? Мы могли бы работать вместе. Что-то вроде партнёрство с наёмниками».
«Да?»
Партнёрство с наёмниками. Другими словами, это простой способ получить больше рабочей силы для завоевания Подземелий или Башен.
«Ах… Хаджин-сси всегда приветствуется… но поскольку партнерство заключается со всей группой наемников…»
Однако, поскольку число групп наемников, которые были сильнее гильдии, можно было посчитать на пальцах рук, даже небольшие гильдии редко заключали партнёрство с наёмниками.
Я мог понять, почему Рэйчел не решалась на такое, всё-таки гильдия Английского Королевского Двора была гильдией номер один в Англии.
Конечно, название группы наемников, в которой я состою, всё меняло.
Джеронимо.
Это, казалось бы, неубедительное имя всегда выбиралось гильдиями разного масштаба.
«Я думаю пока что тебе не стоит об этом беспокоиться».
«Ах, да, ты прав».
Рейчел горько улыбнулась и почесала щеку. Я на мгновение уставился на нее, а затем достал кадетский пистолет, который держал в кармане.
«Так как в последний раз мы практиковались уже давно, может мне помочь тебе тренироваться?»
«Что? Ах, кхм».
Она как-то гордо кашлянула.
«Да, давай. Я покажу тебе, насколько я стала лучше».
***
15 марта.
С падением лепестков вишни пришла весна.
Прямо сейчас я стоял перед моим новым классом. Я не был особенно нервным. На самом деле, я был совершенно безразличен ко всему этому.
Название класса было Священное Пламя. Помимо меня в этом классе также были Рэйчел, Ю Ёнха и Ли Ёнхан.
Чэ Наюна должна быть в классе Ким Сухо, а Шин Джонхак был в классе один. Ну, один, это если не считать экстр.
Я открыл дверь в класс.
Внутри уже было три знакомых лица. Ну, так как один из моих знакомых спал, я фактически не мог видеть его лицо.
Спящим был Ли Ёнхан. Ю Ёнха уже была окружена многочисленными кадетами.
Без Чэ Наюны или Ким Сухо в классе, Ю Ёнха будет царствовать как королева.
«Хм?»
Когда Ю Ёнха встретилась со мной взглядом, она улыбнулась и помахала рукой. Похоже, она не возражала открыто взаимодействовать со мной, всё-таки мой ранг теперь был близок к топ 100.
Наряду с приветствием Ю Ёнха беззвучно пошевелила ртом.
—Наюна спрашивает, почему ты не отвечаешь.
«...»
Я слегка улыбнулся ей и сел в конце класса.
«Доброе утро».
Рэйчел, которая тоже сидела сзади, поприветствовала меня.
«Доброе».
Я с улыбкой вернул ей приветствие.
Когда стало ровно 8:00, дверь в класс открылась, и вошел инструктор.
«Рад видеть вас, дамы и господа».
Инструктор с энтузиазмом выпустил свою магическую силу в воздух.
Ли. Ён. Джин.
Его красная магическая сила ясным почерком написала его имя.
«Я главный инструктор класса Священного Пламени, Ли Ёнджин».
Я внимательно выслушал взволнованное вступление мужчины-инструктора.
«Со второго года и далее занятия будут проходить несколько иначе. Я уверен, что вы все знаете об этом, но я, просто на всякий случай, дам краткое объяснение».
Через открытые окна в класс иногда влетали лепестки вишни, и через несколько минут в классе приятно ей запахло .
«Кроме утренних занятий, занятий в конце дня и двух "общих занятий", все кадеты будут обучаться в соответствии с составленным ими же расписанием».
У меня осталось не так много дней в Кубе.
Было много болезненных, грустных и сложных вопросов и ситуаций, но, когда я буду вспоминать о Кубе в будущем, я уверен, что смогу сказать, что мне было весело.
«Наш обычный урок – совместные тренировки на выносливость. Вам нужно будет разбиться на группы по четыре человека для этого урока».
Два месяца.
После этого короткого, но в тоже время долгого периода я исчезну из Куба.
Полдень.
На данный момент любой, кто проходил по коридору увидел бы такую картину: Чэ Наюна, не заходя в класс, украдкой заглядывала в класс Священного Пламени.
«Аргх, когда он уже закончится?»
По слухам, главный инструктор класса Священного Пламени, Ли Ёнджин, был чрезмерно усердным, и, учитывая, что он потратил 20 минут на объявления об окончании урока, это казалось правдой.
«Что, они всё ещё не закончили?»
«Ага».
Вопрос задал подошедший к ней Ким Сухо.
Чэ Наюна посмотрела на Ли Ёнджина через окно.
Судя по всему, он совсем не планировал распускать класс, пока кадеты, отвечающие за уборку, не закончат свою работу.
«Ах, наконец-то всё».
В этот момент инструктор постучал по столу, и курсанты одновременно встали. Парадная дверь классной комнаты открылась, и на коридор вышла огромная масса мышц.
Это был гигант высотой более 190 см, Ли Ёнхан.
«О, вы, ребята, ждали меня?»
Ответ Ли Ёнхан получил, посмотрев на выражение лица Чэ Наюны.
«Что с твоим лицом?»
«Заткнись и отойди».
Из-за роста Ли Ёнхана Чэ Наюна не могла увидеть, что было за ним, даже когда стояла на цыпочках.
Однако даже когда Ли Ёнхан наконец отошёл, она не смогла найти в классе Ким Хаджина.
«Господи, почему ты так ранишь мои чувства?»
«Да ладно. Где Ким Хаджин?»
Услышав вопрос Чэ Наюны, лицо Ли Ёнхана мгновенно превратилось в маску злорадства. Его глаза превратились в полумесяцы, а брови плясали вверх и вниз.
Чэ Наюна в свою очередь еле сдержала порыв ударить его.
«Что?»
«Ха, значит, наша маленькая Наюна наконец-то откровенна со своими чувствами~»
Удивительно, но Чэ Наюна не слишком остро отреагировала на дразнящий тон Ли Ёнхана.
«Да, откровенна. У тебя с этим проблемы?»
Поскольку Чэ Наюна говорила так, как будто это самая очевидная вещь в мире, Ли Ёнхан вдруг понял, что потерял дар речи.
«... А? Э-э... нет... никаких проблем».
Ким Сухо, который всё это время с улыбкой на лице наблюдал за Чэ Наюной, наконец вмешался.
«Так а где Хаджин?»
«Вон там. Смотри, он как раз выходит».
Ли Ёнхан указал на заднюю дверь. Чэ Наюна сразу же повернулась в ту сторону. В этот момент Ким Хаджин и вправду выходил из класса.
Это потому, что она не видела его целых два месяца?
Каждое из его движений казалось замедленным.
Его шаги были легкими и невнимательными, его одежда и волосы были аккуратными и стильными, а сам он был безразличен, как мертвая рыба.
«Подождите, Ким Сухо, ты тоже пришёл сюда за Ким Хаджином? А я что? Народ, я, что, скот для вас?»
«Я выхожу».
Чэ Наюна быстро ускорилась и практически напрыгнула на Ким Хаджина.
Не ожидая, что Чэ Наюна действительно налетит на него, Ким Хаджин остановился и опустил взгляд.
Их глаза встретились. Чэ Наюна ярко улыбнулась.
«Эй, Ким Хаджин, хочешь вместе поужинать?»
Когда она сказала это, она незаметно взяла его за руку. Чэ Наюна почувствовала, как её сердцебиение ускорилось от такого смелого движения.
Однако Ким Хаджин ничего не сказал и смахнул её руку.
В этот момент Чэ Наюна почувствовала на себе ещё один взгляд и быстро обернулась.
Из класса вышла блондинка.
Это была Рэйчел.
«…О, Рэйчел, давно не виделись».
Чэ Наюна помахала рукой.
Рэйчел посмотрела на Чэ Наюну и Ким Хаджина.
«Да уж».
После этого она прошла мимо них. Чэ Наюна уставилась на затылок Рэйчел, а затем снова потянула Ким Хаджина за руку.
Однако Ким Хаджин не сдвинулся с места.
«Что, ты не идешь?»
Ким Хаджин горько улыбнулся.
«…У меня сегодня нет времени».
«У тебя даже нет времени поесть?»
Чэ Наюна надулась. Сначала, он не отвечал на её письма и сообщения, а теперь он избегает её?
Он, что, серьёзно строит из себя недотрогу?
«Мне нужно сделать кое-какую работу, поэтому во время ужина я буду занят. Но мы можем вместе пообедать завтра».
Обед.
Хотя это не совсем то, что она хотела, Чэ Наюна была более чем счастлива принять это предложение.
«Хорошо, тогда… обещание».
Чэ Наюна подняла свой мизинец.
Ким Хаджин пристально посмотрел на него, а затем положил руку ей на плечо.
«Увидимся завтра. Обед будет на мне».
«...А?»
Щеки Чэ Наюны покраснели даже при таком легкомысленном прикосновении. Она посмотрела на Ким Хаджин и застенчиво кивнула.
«У-Ун...»
***
6:00 вечера. Я вернулся домой.
Эвандель, слушавшая онлайн-лекцию, сразу остановила видео и подбежала ко мне.
«Хаджин, сегодня я выучила вычитание!»
Её голос чётко показывал, что она собой гордилась.
«Замечательно!»
«Теперь я могу вычитать. Дай мне пример~!»
«Хм, тогда…»
Подумав немного, я придумал для неё пример.
«Сколько будет девять тысяч восемьсот пятьдесят три минус две тысячи шестьсот пятьдесят шесть?»
«...А?»
Зрачки Эвандель задрожали.
Она попыталась сосчитать пальцами, но, к сожалению, или всё-таки к счастью, у неё не было десяти тысяч пальцев.
В конце концов, Эвандель пробормотала дрожащим голосом.
«Я, я ничего такого не учила…»
«Хорошо, тогда сколько будет двадцать восемь минус семнадцать?»
На этот раз Эвандель не использовала свои пальцы и через некоторое время ответила.
«…Одиннадцать!»
«Хорошо! Ты быстро учишься, не так ли? Ты, должно быть, гений».
«Ехехе».
Я похлопал Эвандель по голове и прошел в спальню.
Переодевшись в повседневную одежду из своей кадетской формы, я поел с Эвандель в гостиной. Сегодняшним блюдом был стейк.
Когда стукнуло 9 вечера и Эвандель заснула, я вышел из комнаты и пошёл на улицу.
Пройдя мимо области общежития, я остановился в парке.
Здесь меня ждал тот, с кем я сегодня должен был встретиться.
«Хаа...»
Сев на ближайшей скамейке, я вздохнул. Оставшись один в темноте, я внезапно почувствовал себя подавленным.
Последнее время я чувствовал себя так, будто я вовсе не был самим собой.
Это было так, как будто мои 7.207 очков настойчивости силой удерживали мой разум от разрушения.
Пссст—
В этот момент зашуршали листья дерева, что было справа от меня.
«Ты здесь?»
Я поднял руку и поприветствовал человека, которого ждал.
Услышав мой голос, Босс вышла из тьмы.
«Да».
«Ты купила место, которое я рекомендовал?»
«Да, но...»
Босс попросила меня создать в Сеуле форпост для размещения Наёмников Джеронимо.
Я порекомендовал ей жилой комплекс рядом с моим. Он был практически полностью открыт для посторонних глаз, что не соответствовало стилю Босса.
«Попробуй пожить в нём»
«…Я попросила форпост, как ты в итоге порекомендовал мне жилой комплекс? В итоге я впустую потратила деньги».
Кажется, Босс была недовольна тем, сколько денег было потрачено.
Честно говоря, жилой комплекс, который она купила, был намного дороже того, что был у меня. Если я правильно помню, он был как минимум вдвое дороже.
«Давай позже купим какой-нибудь одежды».
«...Одежды?»
«Да».
Чувство стиля Босса было не таким плохим, как у Рэйчел. Её 170 см роста и стройная фигура заставляли её хорошо выглядеть во всем, но проблема заключалась в том, что она выбирала одежду, что была слишком мужественной.
«Я помогу тебе выбрать».
Однако Босс сразу же покачала головой.
«Мне это не нужно».
«Кхм».
Я чувствовал себя немного неловко, всё-таки все мои предложения были нацелены на то, чтобы она постепенно открыла своё сердце.
В конце концов, Босс еще ничего не рассказывала мне о Группе Хамелеона. Кажется, она всё ещё не знала, как оценить меня.
«Босс, ты купила огромное количество акций Священной Милости Творца, верно?»
«...Хм?»
Босс слегка дернулась.
Хотя Босс предполагалась немного недогадливой, её жажда денег была велика. Она уже должна быть одним из крупных акционеров Священной Милости Творца.
«У меня и вправду есть немного их акций».
«Я думаю, тебе стоит начать продавать их».
«…По какой причине?»
Глаза Босса сузились, как у ястреба.
Когда дело доходило до денег, она была холодной как камень.
«У меня не очень хорошее чувство по этому поводу».
Однако Босс, похоже, не собиралась прислушиваться к моему совету, поскольку она едва слышным голосом пробормотала:
«Но я поглотила* только 3%».
Не совсем понимаю почему, но на английском было ate. Решил оставить как есть.
«Потом не вини меня, если начнёшь продавать слишком поздно, и в итоге потеряешь все свои деньги».
На мое бездумное замечание Босс нахмурилась.
«…Ким Хаджин».
Её голос стал ледяным настолько, что я действительно почувствовал, что холодею.
«Не расслабляйся так возле меня».
«…Прости?»
«Я говорю тебе не быть таким высокомерным. Разница между тобой и мной подобна разнице между небом и землей».
Её глаза впились в меня, и в её голосе чувствовалась угроза.
Я тихо опустил голову.
Я не должен был упоминать деньги.
«В любом случае, причина, по которой я позвала тебя сегодня... это надлежащий тест».
«Тест?»
«...»
Босс молча смотрела на меня.
Я спросил ещё раз.
«Что ты имеешь в виду под тестом?»
«…Ты сказал, что хочешь стать официальным членом нашей группы».
«А... да».
Она была права. Завоевание доверия Группы Хамелеона было одной из моих целей. Если быть точнее, моя цель заключалась в том, чтобы изменить Группу Хамелеона, которая в оригинальной истории безжалостно убивала и Джиннов, и людей.
Причина таких целей была проста.
Группа Хамелеона играла важную роль на средних и поздних этапах истории.
«Но чтобы стать одним из нас...»
Босс выпустила свою магическую силу, создав марионетку в форме человека примерно в 200 метрах от меня.
«Твои статы должны соответствовать нашим стандартам».
Я знал, что она имела в виду. Наемники больше чем Герои заботились о «статистике», поскольку клиенты оценивали их основываясь на таких вещах, как сила, скорость, восприятие и т.д.
«И так. Атакуй эту магическую марионету всем, что у тебя есть. Я буду судьей».
Но в отличие от большинства наемников, мне пришлось воспринимать это проявление силы более серьезно. Босс, вероятно, хотела увидеть что-то определённое. На самом деле, это может быть финальным тестом.
«Ты хочешь, чтобы я атаковал, используя всю свою силу?»
«Да, используй тот пистолет, своё основное оружие».
Босс поставила барьер вокруг нас. С этим куполом, окутывающим нас, мне не нужно беспокоиться о чужих глазах.
«Но для моей сильнейшей атаки мне нужен не пистолет».
Услышав мои слова Босс в замешательстве наклонила голову.
«…В таком случае, используйте то, что тебе нужно, чтобы показать эту сильнейшую атаку, о которой ты говоришь».
«Да».
Сделав серьезное лицо, я превратил Эфир в лук.
В моих руках появился элегантный черный лук, увидев который, Босс широко распахнула свои глаза.
«Лук…»
Чувствуя острый интерес в её глазах, я, используя магическую силу Клейма, создал стрелу.
Во время её создания я также добавил атрибут взрыва.
«Может ли это быть ... антимагическая стрела?»
«...»
Поскольку Босс видимо хотела увидеть антимагию, я также добавил и этот атрибут.
Ссссс—
Лук испустил холодный туман и стал голубовато-черным. Это был цвет атрибута антимагии.
Хотя взамен моя стрела и стала немного меньше, я, по выражению её лица, мог сказать, что Босс была чрезвычайно удовлетворена.
Но я ещё не закончил.
У меня всё ещё было что добавить.
[Лекарственный эффект — Усиление Внешней Магии]
Шестой лекарственный эффект, который запомнило моё тело, вышел из моей кожи и просочился в стрелу. Из-за такого допинга моя стрела стала острой, как гарпун.
Я наложил стрелу, горящую антимагическим цветом, на свой лук.
Чувствуя свирепую энергию, исходящую от неё, я натянул тетиву.
Хотя я, как и когда сражался с черным огром, использовал три полосы Клейма эта стрела была в совершенно другой лиге.
Всё это было благодаря использованию лука, сформированного из Эфира, и добавлению усиливающего лекарственного эффекта.
«Ммм».
Когда Босс удовлетворенно кивнула.
Чвиииииик—
Я выстрелил в марионетку.
Стрела выстрелила, как молния, рассеивая магическую силу во всех направлениях.
Не было никакой разницы во времени между выстрелом и ударом.
Кууууууунн—!
Стрела не только пронзила марионетку Босса, но и превратилась в конусообразный взрыв, который потряс барьер.
КУНН! КУНН!
Все пространство грохотало от гигантского взрыва, и магическая сила стрелы билась о барьер, словно восходящий дракон.
«...»
Осознавая мощь стрелы, Босс сделала шаг вперёд.
Прежде чем стрела разрушила барьер, она снова выпустила свою магическую силу.
Из-за её спины, словно лотос, расцвела тень. Когда лотос закрыл свои лепестки, он полностью поглотил мою стрелу.
«Теневой Лотос».
Это была одна из читерских защитных способностей Босса.
«Хаха».
Смеясь, Босс подошла ко мне.
«Похоже, твоя стрела собиралась разрушить барьер, поэтому я остановила её».
Договорив, она протянула руку.
«...А, да».
«Я удовлетворена. Как я и думала, мои глаза не ошиблись».
Кажется, я прошел финальный тест. Я сразу же почувствовал, как меня накрывает головокружение, однако я мысленно напряг себя и взял её руку.
«Спасибо».
Затем Босс сжала мою руку и серьезным тоном произнесла.
«Первого июня».
«Первого июня...?»
«1 июня состоится запланированное собрание группы».
Я сразу понял, на что она намекает.
«Если ты всё ещё хочешь быть со мной, то, если ты, как и я, не возражаешь против грязных заданий, найди меня».
Босс посмотрела на меня, а я уставился в ответ. Обменявшись взглядами, я смог понять её мысли.
Вскоре Босс отпустила мою руку.
Я ответил.
«…Да».
«Хорошо».
Из облаков вырвалась луна, свет от которой осветил Босса.
На её лице была красивая улыбка.
***
Вторая неделя после начала учёбы.
Класс Священного Пламени в настоящее время был по среди своего обычного класса теории.
Ссск, ссск.
Рэйчел усердно записывала содержание лекции в свою тетрадь. На ее лице была пара круглых очков, которые уменьшали нагрузку на глаза и автоматически делали базовые расчеты.
«Сложно, не правда ли? Давайте возьмем перерыв».
Когда кадеты уже начали просто почёсывать головы, профессор объявил перерыв.
Рэйчел опустила очки и откинулась на спинку стула. Когда её концентрация ослабла, она услышала шепчущие голоса своих одноклассников.
—Эй, разве Ким Хаджин в последнее время не изменился?
—Ага. Другие парни даже копируют его прическу. Хотя при этом, с ней они выглядят лучше, чем он. У него просто на просто не такое красивое лицо.
—Нет, я думаю, что даже его лицо стало лучше...
—Кроме того, вы слышали, что между ним и Чэ Наюной что-то есть?
—Чего? В самом деле?
—Да, Чэ Наюна сама говорила.
Темой их разговора был Ким Хаджин.
Рэйчел повернулась к Ким Хаджину.
Он, казалось, был сосредоточен на своём браслете.
«...»
Это был не первый раз, когда она услышала слух, что между Ким Хаджином и Чэ Наюной что-то есть.
К тому же, это не казалось беспочвенным слухом. В конце концов, Ким Хаджин и Чэ Наюна каждый день вместе обедали.
‘... Это не имеет ко мне никакого отношения’
Сказав это самой себе, Рэйчел снова подняла ручку.
Если подумать, она, возможно, даже хотела, чтобы все обернулось именно таким образом. Если между Ким Хаджином и Чэ Наюной всё действительно пойдет хорошо, она сможет относиться к Ким Хаджину намного более комфортно.
«...»
Однако она не могла заставить себя снова сосредоточиться на учебе.
В конце концов она ещё раз взглянула на Ким Хаджина.
Он всё ещё сидел, уставившись в свой браслет.
Рэйчел не могла не задаться вопросом, что же он так сосредоточенно делает.
Казалось, он не отрывался от него в течении всего занятия.
Он переписывается с Чэ Наюной? Или он больше не заботится об уроках, потому что всё равно скоро бросит Куб?
Рэйчел надулась и снова посмотрела в свою тетрадь.
Сфокусируйся.
Сфокусируйся.
Сфокусируйся.
Сейчас самое время сосредоточиться на учебе.
«…Ах, да почему это так сложно?»
Но вскоре изо рта Рэйчел раздался раздраженный голос.
***
«Хм».
Еще с прошлой ночи я глубоко думал о Даре.
[Ловкость Рук*]
[Низкий ранг] [Нулевой атрибут] [Эволюционирующий] [10 Уровень]
—Ловкость Рук
●Ваши руки становятся гибкими и искусными.
Ловкость рук.
Хотя она не выглядела чем-то особенным, ловкость рук классифицировалась как Дар, а не Навык.
Способность, которая применяется ко всему, где используются руки, включая повседневные, такие как приготовление пищи, рисование и написание, и боевые задачи, такие как различные боевые искусства и фехтование.
В настоящее время я внутренне спорил между этим пассивным Даром и другим активным Даром.
В настоящее время у меня в голове был один активный Дар, и, что важно, мне он нужен будет в будущем. Примерно через 5 лет.
Однако активные Дары не могли эволюционировать.
Таким образом, всё было бы нормально, если бы я просто накопил 10000 ОИ, использованных для создания того активного Дара в то время, когда он мне будет нужен. Похожим способом я создал своего Мастера Стрельбы.
Другими словами, было лучше создать Ловкость Рук сейчас, а вот другим Даром заняться в будущем, когда у меня будет достаточно ОИ.
Единственная проблема заключалась в том, что я не знал, смогу ли я накопить столько ОИ.
«Аргх, плевать».
После долгих мучений я просто нажал Enter.
[Ловкость Рук]
[Низкий ранг] [Нулевой атрибут] [Эволюционирующий] [10 Уровень]
—Ловкость Рук
●Ваши руки становятся гибкими и искусными.
Для Дара, который стоил 2000 ОИ, описание было довольно простеньким.
Хотя, нет, оно было простым, потому что Дар стоил всего 2000 ОИ.
Как я всегда говорил, «чем проще — тем лучше».
Простые Дары были наименее ограничены в использовании.
Конечно, поскольку на данный момент это был только Дар 10 уровня, помогать он мне будет только в таких вещах как приготовление пищи и причёсывание волос.
…Тем не менее.
[Дары связываются!]
[Благодаря великой удаче связь между вашими Дарами становится ещё более искусной!]
Я внезапно получил несколько неожиданных уведомлений.
[Мастер Стрельбы и Ловкость Рук]
[Мастер Стрельбы переклассифицирован как Дар высокого ранга, помимо этого к вашему Дару была добавлена непробуждённая способность.]
[Уровень Ловкости Рук повышается до 8.]
«Что это…?»
К Мастеру Стрельбы добавилась новая способность, а Ловкость Рук получила два уровня несмотря на то, что была создана всего минуту назад.
«…Ох, точно».
Я вспомнил, что писал что-то о Дарах, которые взаимодействовали друг с другом.
Я не ожидал, что это произойдет, но я не мог жаловаться.
Синергия Даров.
Я сказал себе, что это стоит запомнить, а затем взял ручку, чтобы проверить свой новый Дар.
Ссск, ссск.
Я записал ряд слов.
Хотя ранее у меня был не такой плохой почерк, я всё же не мог назвать его красивым…
«…Воу».
Но теперь...
Я был практически самим Хан Сок-боном*.
Хан Сок-бонг был ведущим каллиграфом периода середины Чосон. Он написал каллиграфию для королевского двора Кореи. Родившись в Сонгдо в начале шестнадцатого века, во времена правления короля Чонджонга, Хан стал главным каллиграфом и основным транскрибером следующего короля Чосон, Сонджо.
Бедный город на склоне холма на окраине провинции Северного Хамгёна.
В этом ветхом месте был офис с полуразбитой неоновой вывеской.
[Офис Ю Чинхюка]
Несмотря на то, что это был офис, носящий имя Ю Чинхюка, вокруг него были лишь обычные магазины. Увидев такое расположение, никто не поверит, что этот офис был домом для такого обладателя мощной способности, как Ю Чинхюк.
По правде говоря, изначально это место было пустошью, где не было ничего, кроме офиса Ю Чинхюка.
Из-за того, что клиенты Ю Чинхюка были в основном из Фиолетового Банкета, местонахождение его офиса не имело значения.
До его приезда этот город на склоне холма даже не существовал.
Другими словами, прибытие Ю Чинхюка ознаменовало создание этого города.
Монстры которых прогнал Ю Чинхюк, чтобы основать этот офис, монстры, которых Ю Чинхюк убил, потому что хотел мирно спать ночью, и монстры, на которых Ю Чинхюк охотился, чтобы заработать денег.
Его эгоизм превратил область в радиусе 1 км от его офиса в жилое пространство. В результате бедные и невежественные люди стекались в это место.
Сначала Ю Чинхюк был апатичен. Ему было все равно, кто живет рядом с ним, он попросту не верил, что имеет к ним какое-то отношение. Даже когда монстры вторгались в город, пока его не было, убивая жителей и разрушая сельхозугодья, он верил, что это нечто, с чем им нужно справляться самим.
Но прошло 3 года, 5 лет, 7 лет, 10 лет, а потом и 12 лет…
То, что начиналось как крошечная деревня, вскоре превратилось в маленький городок. Наблюдая за течением времени и видя, как знакомые лица рождают новые жизни, Ю Чинхюк не мог не признать, что теперь он привязан к этому городу.
Поэтому, когда Чэ Чучхоль кивнул ему, Ю Чинхюк не побежал обратно.
Следователь Ю Чинхюк.
Прежде чем он это понял, он стал патриархом города.
Виинн—
Его шлем завибрировал, сигнализируя о том, что он растратил всю свою магическую силу.
Ю Чинхюк снял шлем и встал с дивана, на котором сидел.
«Что ты узнал?»
Как только он встал, к нему обратилась секретарь.
Ю Чинхюк молча подошел к ней и встал сзади.
На экране её компьютера была фотография большой татуировки.
Три полосы. Две, образующие крест, и одна, образующая полумесяц над ним.
«...»
Ю Чинхюк уставился на татуировку.
Хотя он и выяснил место убийства, из-за плотности магической силы в этом районе, это было единственное, что он смог узнать. Когда барьер, окружающий область, взорвался и в окружающее пространство вырвался шторм демонической энергии, Ю Чинхюк широко раскрыл глаза, полностью подготовившись к последующему после этого дефициту магической силы.
Именно тогда он увидел это.
Блестящую татуировку, которая сияла на чьем-то плече.
«…Это Иисус?»
«Ты, что, с ума сошёл?»
«Я имею в виду, у нас уже был монстр, которого называли Фенриром, и мы даже видели Циклопа. Кто сказал, что не может появиться Иисус?»
Секретарь нахмурилась из-за беспочвенного бормотания Ю Чинхюка.
«Хватит возиться и просто скажи мне, что ты видел. Это важно».
«…Я кое-что узнал, но это не связано с преступником».
Ю Чинхюк не мог определить виновника по татуировке, которую он видел. Поскольку он ничего не мог узнать о виновнике, он решил проследить жертву. Он подумал, что сможет выяснить мотив убийства.
Однако даже после изучения прошлого в течение десятков дней, Ю Чинхюк, кроме татуировки, не смог найти никаких улик, ведущих к убийце.
А сегодня он даже обнаружил ещё более шокирующую правду.
«Что это?»
«Чэ Чинун... стал Джинном».
«...А?»
Лицо секретаря застыло.
«Нет, скорее, неправильно будет называть его Джинном. Судмедэксперт сказал, что он стал чем-то, что выше Джинна. Поэтому... может дьявол?»
«Дьявол?»
«Я не уверен. Но Чэ Шинхюк хотел скрыть этот факт, и тот судмедэксперт, похоже, принял его просьбу».
Однако, кажется, что судмедэксперт не смог просто отмахнуться от своей совести и долга, поскольку он не кремировал настоящий труп, а сохранил его в своем подвале.
Тело, которое было кремировано, было, что очень шокирующе, подделкой, которая была сделана настолько качественно, что была практически на 100% идентична оригиналу.
«Тогда... что насчет преступника?»
«Больше я ничего не могу сделать. Осталось не так много времени, и найти виновного мне не по силам. Это невозможно. Но эта татуировка...»
Ток, ток.
Ю Чинхюк пальцем ткнул в экран компьютера.
Хотя она и не была настолько уникальной, чтобы быть единственной в мире, она и не была совсем обычной.
«Скажи Чэ Чучхолю, что это единственная улика. Что касается информации, которую мы узнали о Чэ Чинуне, зашифруй её и сохрани в архиве в нашей базе данных Фиолетового Банкета».
«Ч-что если об этом узнают люди?»
Чэ Чучхоль.
Медленно потеряв свои эмоции из-за побочного эффекта его Дара, он стал социопатом, который был непохож на прошлого себя.
Этот старик был настолько пугающим, что мог напугать даже супер уравновешенного секретаря Ю Чинхюка.
«Именно поэтому мы и должны хранить информацию в архиве. Даже этот старик не может трогать Фиолетовый банкет. Кроме того, ты не думаешь, что мы должны крепко держаться за единственную карту, которая у нас против него есть?»
«…Ты хочешь дать отпор?»
Голос секретаря дрожал.
«Нет, я бы не сказал, что я хочу таким образом дать отпор».
В Корее было очень мало тех, кто мог бы сражаться с Чэ Чучхолем. Только член Девяти Звезд или Шин Мёнчхоль, который умер пять лет назад, мог бы это сделать.
«Если меня убьют, это будет твоя обязанность рассказать всё это миру. Ты же отомстишь за меня, верно?»
Ю Чинхюк ухмыльнулся и посмотрел в окно.
То, что он видел за окном, было таким устаревшим, как будто он смотрел на Сеул в 2000 году.
Он задавался вопросом, когда этот город догонит современную эпоху.
«Я ... все еще хочу жить. Понимаешь, я еще многое хочу сделать и увидеть—аак!»
ПАНН—!
В этот момент в окно офиса неожиданно попал футбольный мяч.
«...Хаха».
Ю Чинхюк слабо рассмеялся, а затем открыл окно.
«Эй, сопляки! Я сделал для вас игровую площадку, так почему же вы играете в футбол здесь!?»
«А? О, нас прогнали старшие».
«… Это не мои проблемы! Не играйте здесь!»
КВАНН.
Ю Чинхюк захлопнул окно.
Но в этот момент в его голове зажглась лампочка.
Он практически слышал, как электрический импульс пульсирует в его синапсах.
«Сопляки… дети… ребенок…»
Кто-то, кто не был обижен на Чэ Чинуна, но был обижен на Чэ Чучхоля.
Был один такой человек.
Однажды его племянница, Ю Ёнха, попросила провести расследование происхождения…
«…Не может быть».
Однако он засмеялся и покачал головой. У этого парня не было возможности создать такой мощный барьер. Если бы он это сделал, он бы напал на Чэ Чучхоля напрямую.
В конце концов, такой социопат, как Чэ Чучхоль, не многое почувствовал даже после смерти своего внука.
«О, верно, шеф».
Секретарь внезапно заговорила, как будто только что что-то вспомнила.
«Канвонланд связался с нами. Система против монстров, видимо, завершена».
«О? Отлично, скажи им, что я на днях заберу её».
«На это снова пойдут наши деньги».
«Нам нужно как-то за это заплатить».
Ю Чинхюк глубоко вздохнул и снова посмотрел в окно.
То, насколько он был привязан к этому городу, было чем-то, что он должен был скрыть от Чэ Чучхоля несмотря ни на что.
***
Последняя пятничная тренировка.
[Тактика против Армий Монстров]
Это был один из уроков, на которые я подал заявку. Для этого не было особой причины. Я просто думал, что он мне подходит.
«Рэйчел-сси, хочешь сегодня тоже объединиться?»
Из 40 кадетов, собранных в парке, единственным, кого я знал, была Рэйчел.
«Да, с радостью».
Рэйчел ярко улыбнулась и кивнула.
Именно так мы с Рэйчел снова сформировали пару, и я получил очередную порцию завистливых взглядов от других парней.
«Хорошо, возьмите вашего партнёра за руку и встаньте перед пещерой!»
Инструктор, отвечающий за урок, выкрикнул свои инструкции.
То, что он сказал нам взяться за руки, безусловно было фигурой речи. Однако Рэйчел начала переводить глаза со своей руки на мою и обратно.
Видя, что моя рука не двигается, она попыталась протянуть руку, чтобы схватить её, но затем заколебалась и в итоге посмотрела на меня, как щенок.
«А, эм…»
«Нам не нужно держаться за руки».
«… Я, я поняла».
Она сухо кашлянула.
«Хорошо, постройтесь! Начиная с первой команды, все по очереди входите внутрь!»
Следуя указаниям инструктора, мы вошли в пещеру.
Возможно, из-за того, что в классе было всего сорок кадетов, пещера не казалась переполненной.
«Ах, там что-то есть».
Пройдя немного, мы добрались до перекрестка с десятью путями. Рядом с каждой дорогой был знак с надписью «О» или «Х». Вероятно, те, возле которых был «Х», уже были заняты другими командами.
Мы выбрали один из открытых путей и пошли дальше.
Сссс—
Мимо нас пролетел порыв холодного ветра.
«Похоже, мы против скелетов».
«Скелетов?»
«Да, похоже, их как минимум тысяча».
Клак, клак, клак.
Раздался звук трескающих костей.
Сссш, сссш.
Звук ледяного ветра, проходящего сквозь кости.
Впереди нас ждала армия нежити.
«Двое против тысячи... похоже, мы будем оценены по результатам того, как мы справимся с ситуацией».
Рейчел быстро пришла к выводу о ситуации.
«Возможно и нет. Это простые скелеты. Мы должны быть в состоянии позаботиться о них».
Я поднял свой пистолет одной рукой и взял два ножа другой.
«Ты используешь два ножа?»
«Да».
Это первый раз, когда я использую два ножа и пистолет. Раньше мне было сложно использовать все три оружия, но теперь, когда у меня появилась Ловкость Рук, все было иначе.
«У них должен быть командир. Я разобью ему голову».
Мои глаза ясно видели скелета-командира, сидящего на паланкине в окружении тринадцати скелетов-магов. Если я смогу разобраться с этими четырнадцатью, победить остальных будет легко.
Рэйчел пристально посмотрела на меня, а затем горько улыбнулась.
«… Как я и думала, Хаджин-сси всегда полон уверенности».
«А? Ну... эм, наверное, вот поэтому я и стал твоим мастером».
«Ох, и правда».
Рэйчел хихикнула, как будто она только что вспомнила, что так и есть, и кивнула.
«Тогда вперед. Подожди, пока я не сделаю первую атаку».
Я высвободил магическую силу Клейма и добавил ножам атрибут света. Затем я бросил их в разные стороны.
Моей первой целью был командир.
Моя атака не должна быть сильной. Достаточно простого щелчка запястья.
Вууш—
Покинув мою руку, два ножа нарисовали огромную дугу вокруг левой и правой части пещеры и полетели к командиру скелетов.
Клак, клак.
Как и ожидалось, скелет-командир был довольно гибким. Он поднял руки, чтобы с легкостью заблокировать ножи, но ему в голову уже летела пуля с атрибутом света.
Поскольку все три атаки были одновременными, не было никакого способа избежать всех атак.
Когда его голову пробила моя пуля, череп скелета-командира треснул и раскололся на две части.
***
После битвы.
«Хаа... хаа...»
Казалось, что сражение с тысячей противников сказалось на выносливости Рэйчел, поскольку она сидела на земле и тяжело дышала. Её одежда была растрепана, а волосы были покрыты потом.
«Устала?»
«Да… хаа…»
Если честно, я не устал. Я не мог устать, ведь всё, что я делал, это нажимал на курок.
Внезапно из громкоговорителя над нами раздался голос.
—Великолепно! Команда Рэйчел и Ким Хаджин, идеальный результат! Приведите в порядок дыхание и выходите!
Мягко говоря, Инструктор казался впечатленным.
Рэйчел была рада слышать такую похвалу. Она широко раскрыла глаза и подняла руки.
«Ухуу~»
Когда я с улыбкой посмотрел на неё, я заметил её растрепанные волосы.
«Ах, Рэйчел-сси, у тебя есть расческа?»
«Э? Н-нет, а что?»
«Мм...»
Даже получив отрицательный ответ, я всё равно подошел к ней. Во мне появилось внезапное, невыносимое желание.
«Прости, но твои волосы слишком растрепаны…»
«Мои волосы?»
«Я поправлю их для тебя».
Я положил руки на волосы Рэйчел. Она сразу же замерла.
«П-подожди, п-почему ... ааахнн, это щекотно».
«Подожди всего одну минутку».
«Подожди, почему ты так внезапно…»
Мои руки, игнорируя сопротивление Рэйчел, двигались сами по себе. Я, честно говоря, тоже не знал, почему я это делаю.
Я просто следовал своему инстинкту. Вскоре растрепанные волосы Рэйчел стали аккуратно убранными, а какая-то их часть даже обзавелась красивой лентой.
«...Вот».
Я дал Рэйчел зеркало.
Когда она посмотрела на свои волосы, его глаза широко распахнулись от шока.
«Н-но к-как? У тебя же даже не было расчески».
«Мне самому интересно».
Я посмотрел на свои руки.
«Может быть, мои руки обладают магическим прикосновением».
***
11 часов вечера.
Я пошел в пустой парк возле моей квартиры и сосредоточился. Сегодня я тренировался с Клеймом.
Сосредоточить магическую силу Клейма для мгновенного движения – Рывок.
Выпустить магическую силу Клейма под ногами и вертикально подпрыгнуть – Прыжок.
Окутаться магической силой Клейма и телепортироваться на расстояние нескольких десятков метров – Вспышка.
«...Куаа».
После использования всех трёх полос Клейма, и испробовав разные способности движения, я растянулся на земле и начал успокаивать своё дыхание.
Бзззз—
В этот момент мне позвонили на браслет.
Звонила Чэ Наюна.
Я вздохнул, как только увидел её имя.
Стоит ли поднимать? Или лучше проигнорировать?
Пока я колебался, звонок закончился, но она немедленно набрала мне ещё раз.
Бзззз—
Я спокойно смотрел на браслет, вибрирующий на моём запястье.
Не имея другого выбора, я закрыл глаза и поднял.
«Алло?»
—Хей, ты где?
Это было первое, что она спросила.
«Я дома. А что?»
—... Я слышала, что ты съехал из общежития.
«Да, ты только что узнала?»
—Что? Это потому, что ты никогда не говорил мне такого! Ты, что, хочешь умереть? – сердито выпалила Чэ Наюна, а затем затихла.
—Ты должен был сказать мне об этом раньше.
Её голос был полон досады.
«И что бы изменилось?»
—Я могла бы жить по соседству.
«…Там уже кто-то живёт».
—Это можно решить с помощью денег.
«...»
—Ты же знаешь, я богатая.
Тихий смех Чэ Наюны хлынул в мои уши.
—Ты забыл? Пока ты со мной, тебе не придется беспокоиться о деньгах.
Я медленно вздохнул и посмотрел на ночное небо.
Сегодня небо Сеула не отличалось от неба любой другой ночи.
Душная тьма, тьма, которая заставляла меня задыхаться и дрожать.
—…Скажи что-нибудь.
«Я просто сонный. Я могу повесить трубку?»
—Нет, подожди, не вешай.
В моих ушах эхом раздался поспешный голос Чэ Наюны.
—Эм... пока я не усну.
Она продолжила хилым, дрожащим голосом.
—Н-не то, что бы у меня были проблемы со сном. Просто, эм, у меня слишком большая комната.
Её оправдания были действительно "по-ЧэНаюновски". Я молча опустил взгляд.
На земле лежал уродливый камень.
—Просто, просто немного дольше ...
Я знал, что не должен был соглашаться с ней из-за накатившего на мгновение вины и сочувствия.
Я очень хорошо знал, что это только приведет к порочному кругу.
Несмотря на это, причина, по которой я не мог повесить трубку… должна была быть в моей больной совести.
—Я хочу услышать твой голос.
Жуткое одиночество накрыло мое тело. По коже побежали мурашки, а колени задрожали.
Своими унылыми глазами я снова посмотрел в ночное небо.
Казалось, тьма пожирает меня.
Наверху не было ни звезд, ни света, ни луны.
—Эй, просто чтобы ты знал, если ты повесишь трубку после того, как я все это сказала, то ты ре~ально плохой парень.
Притворная радость Че Наюны не смогла пробиться сквозь меня.
Я тихо ответил.
«Я не буду вешать трубку».
—…Тогда отвечай быстрее. Ты заставляешь меня по пустякам смущаться.
«Просто говори. Я по крайней мере выслушаю тебя».
—Говорить о чем?
«…Ты, что, повредила голову?»
—Нет, хахаха.
Чэ Наюна рассмеялась. Затем она начала говорить о том, что сегодня произошло.
Что она ела, что происходило во время занятий и т. д.
Но в конце концов она подняла что-то, чего я не ожидал услышать.
—О, точно, дядя Ёнхи рассказал мне кое-что об убийстве ...
«...Убийстве?»
Ю Чинхюк.
Хотя его имя и заставило меня нервничать, у меня была определенная степень уверенности в этом вопросе. Даже его сила должна иметь свои ограничения.
—…Нет, ничего. Я не хочу говорить с тобой об этом.
«Что, почему, расскажи мне».
—Нет, я не хочу. Я хочу поговорить с тобой только о хороших вещах.
Когда я услышал застенчивый смех Чэ Наюны, я не смог заставить себя спросить её ещё раз.
—Ох, я думаю, что уже засыпаю. Похоже, снотворное, которое я приняла, наконец заработало.
«…Не принимай слишком много».
—Что, ты беспокоишься обо мне?
«...Я тебя умаляю*».
*Имеется в виду что-то вроде "ага, конечно" только с сарказмом
Я взял бутылку с водой, которую принес. Когда я попытался сделать глоток...
—Хаджин.
«...!»
Внезапная атака Чэ Наюны почти заставила меня сделать фонтанчик из носа.
Пока я кашлял, Чэ Наюна, с расслабленным зевком, пробормотала.
—Спокойной ночи.
«А, ерм, да, спокойной ночи. Я тоже пойду спать».
—…Эй.
Вопреки тому, что она сказала секунду назад, она продолжила.
Что она скажет на этот раз?
Я напряг уши.
—Я хочу увидеть тебя.
Эти слова, которые, казалось бы, появились из ниоткуда, лишили меня дара речи.
—Ах, подожди, не бери в голову. Наверное, снотворное затуманило мне сознание. Я вешаю трубку! Прости—!
Пока я пытался придумать, что сказать, Чэ Наюна быстро повесила трубку.
Я мог вообразить, что она сейчас делала в своей комнате.
«…Почему мое лицо нагревается».
Чувствуя поднимающуюся температуру своих щёк, я вдруг увидел знакомую фигуру, подходящую ко мне.
«Босс?»
«Хм?»
Как я и думал, это была Босс.
На прошлой неделе она говорила так, будто не собиралась показываться до 1 июня, но, похоже, она наслаждалась Сеулом, поскольку это был уже третий раз, когда мы встретились.
«Ким Хаджин?»
«Мы сталкиваемся друг с другом довольно часто».
Босс держал пакет с мороженым Баскин-Робинс.
Это была не просто пинта, а огромное ведро мороженного.
«Хорошо, я давно хотела тебя увидеть».
Босс прыгнула ко мне.
«…Что, зачем? Это еще один тест—?»
«Они выросли».
Босс сердито посмотрела на меня.
«Выросли?»
«Акции! Сейчас они стоят на 2% больше, чем когда я их продала!!»
Затем она, нехарактерно для себя, яростно выпалила.
«…О, так ты действительно продала все акции?»
Я снова бездумно сказал несколько слов. Хотя я и был уверен, что в ближайшее время они резко упадут, на данный момент ничего о кампании завоевании Башни не известно.
Вполне естественно, что цена акций Священной Милости Творца колебалась.
«…Что ты сказал?»
Однако глаза Босса вспыхнули с истинным намерением убить.
«Ауу, Чэ Наюна, ты сумасшедшая идиотка…»
Чэ Наюна стучала себе по голове. Из-за слов, которые она только что небрежно пробормотала, сонливость, которая мгновение назад грозилась вырубить её, полностью исчезла.
«Уууу… ах, стоп».
Продолжая кружить по комнате от смущения, она вдруг вспомнила, что ей нужно было сделать.
Чэ Наюна поспешно сделала видеозвонок Ю Ёнхе.
Тууу— Тууу—
—Да, Наюна.
Как и ожидалось, Ю Ёнха быстро ответила. Обычно она спала только три часа в день. Поскольку сейчас было только час ночи, вряд ли она спала.
«Привет, Ёнха».
—Зачем ты позвонила... почему у тебя такое красное лицо?
Ю Ёнха наклонила голову. Лицо Чэ Наюны было настолько красным, что даже она не могла не удивиться.
«Ах, это, ничего, ничего такого».
Чэ Наюна безумно обмахивалась, пытаясь охладить своё лицо.
«Вот, смотри».
Небрежно откинув назад волосы, она отправила Ю Ёнхе файл.
[Татуировка.jpg]
Эта улика была критически важной информацией.
Открыв файл, Ю Ёнха снова наклонила голову.
—Татуировка...? Что это?
«Улика».
—…Улика?
Голос Чэ Наюны стал серьезным.
«Да, эта татуировка была на руке убийцы».
В ответ лицо Ю Ёнхи тоже посерьёзнело.
—Хм...
Две линии, образующие крест и серповидная дуга, висящая над ним, как зонтик.
Ю Ёнха внимательно изучила татуировку.
«Она, она не такая уж и полезная?»
Чэ Наюна звучала неуверенно.
—Это неубедительное доказательство, но все же лучше, чем вообще ничего не иметь. Во-первых…
Ю Ёнха начала печатать на своей клавиатуре, как IT эксперт. Чэ Наюна с трепетом уставилась на неё.
—Я просмотрю информацию и фотографии арестованных преступников или активных злодеев и Джиннов.
«С-спасибо, Ёнха!... Хаам».
Чэ Наюна зевнула.
Теперь, когда напряжение покинуло её тело, на неё снова навалилась сонливость.
—Сонная?
«Ага, я в любой момент отключусь».
—…
Ю Ёнха ухмыльнулась.
—Хорошо, тогда спи.
«Ага, ты тоже не переутомляйся».
Чэ Наюна помахала Ю Ёнхе через экран и подошла к кровати.
—Хорошо.
Однако, несмотря на то, что Чэ Наюна уже утонула в своей постели, Ю Ёнха по-прежнему была очень занята.
Управление фармацевтической компанией, разработка основных технологий, мониторинг информационной гильдии, исследования подземелий и распределение ресурсов, а также реформа управления Сущностью Пролива.
У неё всё ещё было слишком много вещей, о которых нужно было позаботиться.
—Алло? А, да, Ли Чин-А-сси.
В этот момент ей вдруг позвонили.
Из подчиненных бывшего вице-лидера она была единственной, с кем контактировала Ю Ёнха. Хотя у неё и был личный конфликт с Ким Хаджином, Ю Ёнха решила, что её талант слишком важен, чтобы тратить его впустую.
—Не беспокойся об этом. Я не думаю, что ты была вовлечена в тот инцидент. Нет, тебе не нужно благодарить меня. О, вместо того, чтобы обсуждать всё это, я собираюсь отправить тебе необычное изображение татуировки. Я хочу, чтобы ты…
Остановившись посреди предложения, Ю Ёнха посмотрела в сторону.
—Подожди, я забыла закончить видео звонок.
Ю Ёнха махнула рукой, и вскоре—
Чвик.
Голограмма Ю Ёнхи исчезла.
...
С этим, из комнаты Чэ Наюны исчезли все звуки.
В этой абсолютной, одинокой тишине Чэ Наюна быстро заснула.
***
В пустынном парке, наполненном намерением убить и облаками войны, я усердно пытался убедить Босса.
«Успокойся, Босс. Акции так и работают».
«Ха, они вот так работают?»
Босс насмешливо рассмеялась. На данный момент она была серьезно зла. Я не мог ее винить, потому что мог только представить, сколько денег она вложила. Если бы она правильно использовала рычаги фондового рынка, даже простое увеличение на 2% принесло бы ей сотни миллионов вон прибыли.
«Цена скоро упадет. Доверься мне».
«...»
Босс замолчала. Она закрыла глаза и глубоко вздохнула, чтобы успокоить свою внутреннюю ярость.
Несмотря на свой холодный характер, она очень ценила своих товарищей.
«Отныне я больше не думаю, что смогу тебе полностью доверять. Нет, я не могу даже слегка доверять тебе».
Однако я не мог предотвратить падение своего авторитета. Если этот вопрос закончится таким образом, мой уровень доверия, вероятно, упадёт с C до F*.
*S>A>B>C>D>E>F
Пууу. Вздохнув, как ребенок, Босс повернулась ко мне спиной.
«Ах, подожди, так как ты понесла потери именно из-за меня, я возмещу тебе это».
Я остановил Босса, которая уже собиралась уйти.
«Я предоставлю тебе некоторую ценную информацию».
«…Ценную информацию?»
Кажется, босс заинтересовалась, и даже её уши снова оживились.
«Да».
Я уверенно кивнул. Конечно, даже я не знал, что произойдет в будущем с экономикой на 100%.
Однако я знал несколько компаний, которые поднимутся на вершину мира.
«Если ты вложишь миллион, то станешь миллиардером. Если ты вложишь миллиард, ты станешь правителем страны».
«...»
После короткого молчания Босс покачала головой. Её, лишь мгновение назад ожившие, уши снова потеряли жизненную силу и опустились.
«Я всю свою жизнь прожила со скептицизмом как своей основной верой. Я не поверю тому, кто не является экспертом дважды».
«Эм, я кадет-теоретик первого ранга».
«...»
Кадет с первым рангом в теории. Такой позиции невозможно достичь без необычайного интеллекта. Тем не менее, Босс всё ещё сомневалась.
Не имея другого выбора, я показал ей свой портфель акций.
«...Э?»
Рот босса сразу же распахнулся от шока. Это только подчеркнуло то, насколько же у меня много денег.
Общая стоимость различных акций, которые в данный момент были в моём распоряжении, достигла 2,5 миллиардов. Что касается прибыльности моих инвестиций, она составляла почти 500%.
Не говоря уже о том, что все эти акции вырастут в цене как минимум в 10 раз… нет, в 20 раз в течение следующих 5 лет.
«Видишь? Теперь ты мне веришь? Садитесь».
Я сел на скамейку рядом и похлопал по свободному месту рядом со мной.
«...»
Наконец, Босс, похоже, снова поверила мне, поскольку она оглядела парк и скромно села рядом со мной.
«…Хорошо, ты должен показать мне доказательства, чтобы убедить меня в том, что тебе стоит доверять».
«Имеет смысл. Итак, я порекомендую несколько компаний, в которые стоит инвестировать. Среди них есть одна, которая ещё не стала публичной—»
«Подожди».
Босс внезапно перебила меня, а затем достала из кармана ручку и блокнот.
Подготовившись делать заметки, её глаза вспыхнули остротой.
«Продолжай».
«...Хорошо».
Я прочистил горло и продолжил.
«Той ещё не публичной компанией является Агентство SH. Также есть Сущность Фармацевтики, которая скоро станет достоянием общественности, и Сущность Корпорации*, которая является известным гигантом…»
*Из-за того, что я ранее решил переводить Essential как Сущность, с Essential Corporation возникли некоторые проблемы, но по факту, слово Essential это как эпл: apple watch, apple store и тд.
Босс страстно кивнула и начала с бешенной скоростью делать записи.
***
Мои оставшиеся дни в Кубе пролетели незаметно.
В мгновение ока наступил месяц цветения вишни, май.
В течение этого времени я поддерживал подобающее расстояние от Чэ Наюны. Хотя я и мог сказать, что она была раздражена и смущена этим, я всё равно решил, что это к лучшему.
Это действительно было единственное, что я мог сделать.
Так как чувства, которые Чэ Наюна испытывала ко мне, были настолько ясны, я чувствовал, что иначе сдамся и приму её чувства.
...Я знал, что это просто оправдание, но у меня действительно не было выбора.
Скоро в Кубе произойдёт "финальный инцидент".
«Сегодня мы будем лепить, используя магическую силу».
Сегодня с 10 утра до 14 00 был урок [Продвинутого Применения Магической Силы].
Среди кадетов, что записались на эти уроки было два знакомых лица - Шин Джонхак и Ким Сухо.
«Вы не получите никаких инструментов. Используя только свою магическую силу, вы должны вылепить что-нибудь из этой бронзы».
Каждый из 50 кадетов получил по куску бронзы. Как и объяснил инструктор, нам теперь нужно было что-то из него вылепить, используя нашу магическую силу в качестве инструмента.
«Вы можете делать все, что хотите. Но не думайте об этом как о тупом уроке искусства. Ловкость играет важную роль в применении и гармонизации магической силы. Поэтому, сделайте все возможное, чтобы создать самую красивую скульптуру. Вы сможете забрать свои результаты домой».
Мне очень понравился расслабленный голос этой женщины-инструктора.
Я хрустнул пальцами и начал тренироваться.
Сформировав нож из магической силы Клейма, я взял его одной рукой.
Посмотрев на нож, светящийся полупрозрачным синим светом, я задумался.
Кого мне следует использовать в качестве модели?
«...»
Оглянувшись вокруг, кое-кто бросился в глаза.
Черные волосы, уложенные с гелем двумя блоками так, что они странным образом напоминали мои. Красивый популярный парень, который выглядел как модель. С его четкими линиями челюсти и лица он казался идеальной моделью для скульптора
'Хорошо, я выбираю тебя.'
Я начал лепить, украдкой поглядывая на Шин Джонхака. Мои пальцы загадочно двигались, превращая бронзовый комок в шедевр современного скульпторства.
Когда статуэтка была на половину закончена...
Динн—
Это было время для перерыва. Я незаметно сел ближе к Шин Джонхаку, который вырезал что-то вроде химеры.
«Вау, абстрактное искусство».
Я пробормотал абсолютно подсознательно.
Однако Шин Джонхак немедленно повернулся и устрашающе посмотрел на меня.
«…Ким Хаджин?»
Его горящие глаза пронзили мою грудь. Это было главным образом из-за слухов про меня и Чэ Наюну, что ходили по Кубу в последнее время.
«О, эм, мне просто было любопытно. Кто это?»
«...Уйди».
Шин Джонхак махнул рукой, ничего не сказав.
«Это Чэ Наюна?»
Когда я сказал это, Шин Джонхак вздрогнул и снова посмотрел на меня своими ястребиными глазами.
«Тск».
Однако он лишь щелкнул языком и вернулся к своей скульптуре.
«...Итак, это Чэ Наюна».
«Заткнись нахер».
«Уваак!»
Шин Джонхак превратил свой нож в топор.
Я быстро побежал обратно на своё место.
Затем я снова вернулся к осмотру Шин Джонхака.
«Должно выглядеть как она».
...Он, полностью сосредоточившись на своей работе, удовлетворённо бормотал.
«…Он действительно сильно изменился».
Я был удивлён.
Нынешний Шин Джонхак был не так плох, как тот, которого создал я.
Много чего изменилось, и многое ещё должно было измениться.
Смерть Чэ Чинуна и адская подготовка Ю Сихюка повлияла на него так сильно?
Хотя он всё ещё вел себя как надменный молодой мастер...
«Ладно, в любом случае».
Поскольку Чин Сахюк нашла себе некого таинственного компаньона, то, что Шин Джонхак станет союзником, только сделает вещи сбалансированнее.
Я снова выпустил свою магическую силу и вернулся к скульптуре.
Ссск, ссск.
Кусок бронзы был не более чем тофу перед моим ножом.
После сосредоточенной работы над скульптурой в течении около 30 минут, я наконец вырвался из оцепенения. В этот момент скульптура уже была закончена.
«...Ох».
Скульптура передо мной была неоспоримым шедевром.
«Вау, потрясающая работа. Кадет Хаджин, максимальный балл».
Получив свою оценку (хотя урок еще не закончился), я взял статуэтку и подошел к Шин Джонхаку.
«Эй».
«...»
Шин Джонхак был сосредоточен на собственной работе.
Тем не менее, его статуэтка уже была в той точке, где она была едва узнаваемой.
Она уже точно не сможет быть использована в качестве подарка.
Я похлопал его по руке.
«Эй».
«Аргх, что на этот раз, ублюдок?»
Шин Джонхак выругался и посмотрел на меня.
«Ты, что, действительно хочешь умереть…»
Однако он застыл, увидев скульптуру в моей руке.
Я назвал этот шедевр Бронзовый Бюст Шин Джонхака.
Хотя модель тоже была красива, скульптура была даже красивее, чем реальный человек.
Просто посмотрите на этот подбородок и черты лица!
В любом случае, Шин Джонхак любил такие вещи. Хотя я и не делал никаких подробных настроек по этому поводу, я мог сделать обоснованное предположение из того, что я знал о его личности.
Увидев, как Шин Джонхак тупо смотрит на мою скульптуру, я коротко заговорил.
«Хочешь?»
Но в этот момент.
Бзззз—
На моём браслете появилась серия сообщений.
[ Благодаря удаче активируется «Дьявольская Ловкость Рук».]
[«Бронзовый Бюст Шин Джонхака» был оценен как объект искусства низов среднего ранга. Статуэтка получит подходящий спецэффект.]
[Спецэффект – то, почему искусство нужно в жизни]
—Когда человек тронут красотой этой скульптуры, его настойчивость возрастёт на 0,1 очка на 24 часа.
—Красота этой скульптуры, кажется, очищает сердце.
[Эфир реагирует на красивый объект. Эфир получил бонус к настойчивости (24 часа).]
«…О, точно».
Ловкость моих рук была на уровне дара. Такой положительный эффект был неотъемлемой силой моего Дара.
В любом случае, Шин Джонхак всё ещё переводил взгляд между мной и моей скульптурой.
Он выглядел так, как будто хотел её...
«Так ты её не хочешь?»
«Свали».
Однако Шин Джонхак всегда действовал не так, как того хотели его внутренние чувства.
«В самом деле? Тогда, я полагаю, другого выбора у меня нет».
Я без проблем могу оставить статуэтку себе.
«Сссп, эхем».
Но когда я уже собирался уйти со скульптурой в руке, Шин Джонхак схватил меня за запястье.
«Ты не можешь. Это нарушение прав на личное изображение».
«...Что?»
Я не мог сказать, что не ожидал этого, но я все еще рассмеялся, потому что это было так по-детски.
«Почему ты просто не сказал, что хочешь её?»
«...»
Шин Джонхак посмотрел на меня и сжал моё запястье, но ничего не сказал.
«Хорошо, я оставлю её здесь, так что делай с ней что хочешь».
Поскольку эта скульптура очищала сердце, Шин Джонхак со своими... проблемами с контролем гнева казался подходящим владельцем.
Динн—
Как раз в этот момент зазвонил звонок, ознаменовавший окончание урока.
«Эй, Ким Сухо, давай сходим поедим».
«А? Ох, подожди немного, дай мне получить оценку».
Я вышел из класса с Ким Сухо.
В руке Ким Сухо была статуэтка, которая идеально напоминала Юнь Сон-А.
«Ты сделал скульптуру Юнь Сон-А?»
«...А? Ах~ да, я думаю, статуэтка похожа на неё. Но нет, это не она».
«Да ладно тебе, это же практически точная копия».
«Нет, нет. Это не так».
«…Хорошо, это не так».
Ким Сухо был довольно упрям в каких-то своих собственных вещах.
Когда я шел по коридору, я повернулся назад и посмотрел сквозь стены в классную комнату, из которой только что вышел.
Это было чисто из любопытства.
Все остальные уже вышли, и остался только Шин Джонхак.
Свистя самому себе, он слонялся по классу.
Затем... внезапно!
Он схватил Бронзовый Бюст Шин Джонхака, который стоял на столе, и выбежал за дверь.
—Уаак!
Однако прямо перед выходом стоял Ким Хорак.
—Джонхак, чего ты не выходил?… Что это?
—А? Что ты имеешь в виду?
—Это. О, она похожа на тебя! Кто-то специально сделал её для тебя!?
—Д, думаю да...? Ах! Это, должно быть, был мой поклонник. Пошли отсюда. Сначала я зайду в свою комнату, так что встретимся в фитнес-центре.
Шин Джонхак дал размытое объяснение и начал убегать со скульптурой в своих объятиях.
Глядя на него, я ухмыльнулся.
Мы с Ким Сухо отправились в ресторан.
Пришло время закончить все свои личные дела. Например, Ким Сухо должен был мне кое-что отдать.
«Кстати, почему ты в последнее время не обедаешь с Чэ Наюной?»
Ким Сухо, оглядывая ресторан, сел напротив меня.
«Просто так. Мне нужно с тобой кое о чём поговорить».
«...»
Ким Сухо внезапно сделал озорное лицо.
«Что это за реакция?»
«Ничего такого, я просто подумал, что ты сказал это прямо как Чэ Наюна. Наверное, я просто ошибся».
«...Отвали».
Больше не возвращаясь к его глупому комментарию, я заказал еду и поставил на стол банку.
«Что это?»
«Ты уже забыл? Это банка, которую мы получили, сражаясь с той змеёй».
Это была Банка Жадности с двумя использованиями. Хотя я и думал о том, чтобы использовать всё сам, это было бы слишком жадно. Поскольку я уже использовал банку, чтобы усилить Эфир, намного правильнее было позволить Ким Сухо использовать её последним. В конце концов, к Мистелтейнну наверняка добавиться какая-то удивительная жадность.
«Я помню, но я сказал, что ты можешь забрать её себе...»
«Я уже один раз использовал её».
Я перебил Ким Сухо, прежде чем он смог отклонить моё предложение.
«Плюс, я не говорю, что отдам её тебе бесплатно. Понимаешь, я недавно нашел ещё одно Подземелье».
«Ещё одно Подземелье? Ты на пол ставки работаешь в информационной гильдии или что?»
Глаза Ким Сухо широко распахнулись.
Я ухмыльнулся.
Я не мог зачистить это Подземелье в одиночку, но, если я его не зачищу, находящийся внутри артефакт в конечном итоге попадёт в руки Джиннов.
«В обмен на то, что ты используешь эту банку, давай зачистим это Подземелье. Мы разделим добычу 7:3».
«…Тебе 70%?»
«Ага».
Ким Сухо молча посмотрел на меня, а затем ухмыльнулся и подтянул банку поближе.
Это было молчаливое соглашение.
«Итак, как это использовать? Ты же уже оценил её?»
«Да, она называется Банкой Жадности. С тобой же есть Мистелтейнн, верно?»
«Да».
«Тогда тебе просто нужно положить его внутрь на 10 дней».
«...И всё?»
«Этот артефакт консолидирует всё, что находится внутри. Я уверен, что Мистелтейнн получит огромный прирост силы».
Мистелтейнн, несомненно, продемонстрирует великолепную синергию с любым типом жадности.
...Ну, это до тех пор, пока он не получит жадность, связанную с шармом, как было с Эфиром.
Ким Сухо выглядел довольным. Если я правильно помню, привязанность Ким Сухо к Мистелтейнну должна быть на самом высоком уровне. По идее он даже спит с ним.
«…Спасибо».
Лицо Ким Сухо внезапно стало каким-то извиняющимся, и он мягко заговорил.
«В последнее время ты только и делал, что помогал мне».
«Это компромисс».
«Нет, даже в Пусане, только благодаря тебе...»
Пусан. Должно быть, он говорит о Чин Сахюк.
Я покачал головой.
«Нет, ты был бы в порядке и без меня».
«…Ты довольно упрямый, ты знаешь это?»
«Кто бы говорил».
«Ну-ну, ты куда более упрямый».
«Нет, ты».
«Нет, ты!»
Ким Сухо и я оба нахмурились. Наш внезапный обмен похвалами превратился в игру в гляделки.
Однако вскоре мы рассмеялись и улыбнулись друг другу.
***
Тем же вечером я отправился в Сеул через портал Куба.
Погода была унылой и неприятной.
Сегодня мне особенно давило на грудь.
«Привет~»
Когда я как обычно собирался покинуть Портал, выскочило знакомое лицо.
«Ким Хаджин~»
Это была Чэ Наюна.
Как только она появилась передо мной, она сразу же взяла меня за руку.
«Почему ты всегда опаздываешь?»
«...»
Сегодня вечером у меня был запланирован ужин с Чэ Наюной.
Сегодня ночью я попрощаюсь с ней
«…Привет».
Я ответил без даже толики эмоций в моем голосе.
Чэ Наюна слегка отшатнулась, но вскоре ярко улыбнулась.
«Господи, что это за реакция? В любом случае, куда сегодня пойдём?»
«Я забронировал столик в ресторане возле района Сечо».
Рядом с моим домом был ресторан, который мы с Эвандель часто посещали.
«О~ серьёзно?»
«Да, следуй за мной».
«…А, подожди меня».
Я подошел к стоянке возле Станции Порталов.
С моим годичным VIP статусом мой байк был припаркован в лучшем месте.
Чэ Наюна была в восторге, когда увидела мой мотоцикл.
Теперь я ездил намного лучше, чем раньше (это было благодаря Ловкости Рук), поэтому поездка в ресторан прошла очень спокойно.
Я немного волновался, что официант меня заметит, но, вероятно, потому что я всегда носил солнцезащитные очки, когда приходил с Эвандель, я не получил никаких странных взглядов.
Смотря друг на друга через стол, Чэ Наюна задала мне несколько вопросов, пока мы ждали, когда еда прибудет. Однако я отвечал на все её вопросы без какого-либо энтузиазма.
«...Хмпф».
В конце концов, Чэ Наюна, похоже, устала от этого, поскольку она надулась.
Даже когда принесли еду, я ничего не сказал.
Чэ Наюна, тихо поглощая еду, украдкой посматривала на меня.
Мы закончили ужинать в полной тишине.
«Всё вместе будет 230 000 вон».
«Эй, я заплачу—»
«Нет, я сам».
Я заплатил за еду раньше, чем это смогла сделать Чэ Наюна, и вышел из ресторана.
Небо было довольно темным.
Я шёл под этим тоскливым небом, а Чэ Наюна следовала за мной.
Эй».
После нескольких минут молчаливой прогулки мы прибыли в пустой парк. Чэ Наюна наконец открыла рот. Я остановился и обернулся.
В уголках глаз Чэ Наюны можно было увидеть следы слёз.
Она посмотрела на меня и сжала кулаки.
«Ты нарочно мучаешь меня?»
«...»
Я не ответил ей.
Сердитый голос Чэ Наюны продолжил звучать в пустом парке.
«Или ты просто игнорируешь меня, полностью осознавая мои чувства?»
Услышав её слезный голос, я закрыл глаза.
В голове я снова повторил своё решение.
«Или ты действительно не знаешь?»
«...»
Единственный способ, которым я мог остаться в ее голове как хорошее воспоминание.
Я должен быть "плохим" человеком, а не "тем, кого нужно убить".
«Прости».
Я должен прекратить наши отношения, прежде чем они разовьются ещё больше.
«...За что?»
Голос Чэ Наюны дрожал.
«За что ты извиняешься?»
Глядя ей в глаза, я решительно произнёс.
«Я бросаю учебу».
«...!»
В парке раздался шокированный вздох Чэ Наюны.
«П-почему?»
«Я собираюсь стать наёмником. У меня уже есть хороший контракт».
«…Да, но почему?»
«Я не хочу тебе об этом рассказывать».
Брови Чэ Наюны дёрнулись.
«…Тогда, когда ты уходишь?»
«Не позднее следующей недели».
На следующей неделе.
Услышав эти слова, Чэ Наюна уныло рассмеялась.
«И когда ты это решил?»
«Ещё до того, как я стал второгодкой».
Услышав это, Чэ Наюна сжала зубы и насильно заставила себя улыбнуться.
«Так ты решил это так давно? И ничего не говорил мне?»
«А зачем мне тебе говорить?»
«Ах... в-верно, верно, верно...»
Больше не в силах даже нормально говорить, Чэ Наюна опустила голову и ударила себя ладонью. От удара её длинные волосы закрыли ей лицо.
После короткого молчания…
«Хорошо, я поняла».
Она подняла руку и вытерла слезы, стекающие по лицу.
«Делай, что хочешь. В любом случае это только твоё дело. Это не имеет ничего общего с... черт побери».
Тихо выругавшись, она развернулась.
Так, так.
В пустом парке раздался только звук ее одиноких шагов.
«...Да».
Я тоже развернулся.
Вздохнув от горечи, я начал уходить от неё.
Однако.
Биииип— Бииип—
Мой браслет вдруг начал безумно гудеть.
И так было не только с моим.
Браслет Чэ Наюны и даже браслеты людей, которые находились далеко от нас, начали громко звенеть.
Это был сигнал аварийной эвакуации.
«А?»
Озадаченный, я включил экран.
На нем появились последние новости о том, что Священная Милость Творца провалила кампанию по завоеванию Башни.
Поскольку я и так знал, что это произойдет, я не особо задумывался об этой новости.
«...Эй! Ким Хаджин!»
Однако на меня внезапно налетела Чэ Наюна.
Прежде чем я успел среагировать, она обняла меня и накрыла меня своим телом.
...Как будто она пыталась защитить меня от чего-то.
И в следующий момент...
КУНН—!
Над нами прогремел пощный взрыв.
Я даже не успел смутиться.
После быстрой вспышки света мое тело придавила сильная ударная волна.
Сразу же после этого моё сознание погасло.
***
Несколько минут назад.
В данный момент Ю Ёнха была в своей комнате, которая, из-за того, что её ранг понизился, теперь была меньше чем предыдущая.
«Хмм...»
Увидев новый отчёт, Ю Ёнха вздохнула.
[Мы изучили каждого известного преступника в мире, но ни у кого не было такой татуировки.]
[Новый член нашей группы, Ким Хосоп, очень помог в этом расследовании.]
Всё расследование заняло всего 3 недели. Поскольку Ю Ёнха ожидала, что оно займет не менее трех месяцев, она была искренне удивлена.
«Новый рекрут, которого мы наняли в прошлый раз, должно быть весьма полезен».
Ю Ёнха утвердила запрос о бонусах, которые направят новичку. Затем она вернулась к татуировке.
Обычная татуировка, которая при этом не была распространённой. Хотя глубокий цвет татуировки заставлял её выглядеть странно, это также делало её ещё более естественной.
«Откуда вообще появилась такая татуировка...?»
Пока Ю Ёнха с любопытством бормотала это себе под нос, ей пришло ещё одно сообщение.
На этот раз оно было гораздо более шокирующим, чем предыдущее.
[Мастер, Священная Милость Творца провалила кампанию по завоеванию Башни Чуда.]
«Что?»
Бииип— Биииип—
В этот же момент её браслет изверг громкий сигнал.
«Кааяк!»
Встревоженная аварийным сигналом, Ю Ёнха вскочила со своего места.
«Ч-что это !?»
Однако вскоре она успокоилась и ответила на сообщение, которое получила.
[Ты уверен?]
[Да. Провал Священной Милости Творца заставил магическую силу Башни Чуда покинуть своё пространство, создавая взрывы магической силы вокруг Башни.]
«...»
После этого лицо Ю Ёнхи приняло странное выражение.
Провальная попытка завоевания Башни зачастую приводила к тому, что её магическая сила сталкивалась с магической силой внешнего мира, что вызывало огромные взрывы.
Это означало одну из двух возможностей.
Либо природа Башни была такой агрессивной, либо гильдия, которая не смогла покорить её, была небрежной.
Башня Чуда была расположена в Горе Умьеон в Каннаме. Если взрывы были вызваны небрежностью гильдии...
«Хм».
Это будет концом Священной Милости Творца.
Уголки рта Ю Ёнхи подсознательно поднялись вверх. Однако сейчас не время праздновать.
Ю Ёнха быстро сделала серьезное лицо и связалась с Сущностью Пролива.
«Немедленно направьте членов гильдии в районы вокруг Башни Чуда. Да, как можно больше! Наша главная цель – защита и спасение гражданского населения».
Падение конкурента было отличной возможностью для роста.
Ю Ёнха планировала использовать эту возможность в полной мере.
«Уф...»
Потратив около 10 минут в своем удобном кресле…
Тирири—
Её браслет снова зазвонил.
Она как обычно, недолго думая, приняла звонок.
«...Да, алло?»
Тем не менее, содержание звонка снова было не из самых простых.
***
Ю Ёнха быстро добралась в больницу Ганнам-Северанс, куда были госпитализированы Чэ Наюна и Ким Хаджин.
Возможно, из-за медленного потока информации Ким Сухо и Шин Джонхак ещё не прибыли. Однако в больнице всё ещё был настоящий хаос. Пациентов доставляли каждую в минуту, и большинство из них были серьезно ранены.
«Ю Ёнха-сси, сюда».
Глава больницы быстро вышел, чтобы поприветствовать её.
«Эм, где те два пациента, о которых вы мне говорили?»
«Ах, никто из них серьезно не ранен, так что вам не нужно слишком беспокоиться. В настоящее время они в VIP-комнатах».
Ю Ёнха вздохнула с облегчением. В то же время она не могла не задаться вопросом, почему такое всегда случаются именно с ними?
«Что насчёт других гражданских?»
«Нам ещё предстоит оценить весь ущерб, но благодаря тому, что Каннам является таким богатым районом, несколько барьеров маны помогли уменьшить воздействие взрывов. Ущерб должен быть в допустимых пределах».
«А... тогда не могли бы вы отвести меня в комнату моих друзей?»
«Да, следуйте за мной».
Ю Ёнха последовала за человеком, с которым уже какое-то время наладила контакты.
Первым делом она пошла к Чэ Наюне.
«Она здесь».
«Спасибо».
[VIP - Чэ Наюна]
Табличка с фамилией Наюны ясно показывала, что в комнате был только один человек.
Ю Ёнха открыла дверь и вошла.
«Э?»
Чэ Наюна всё ещё была без сознания. Что удивило Ю Ёнху, так это то, что её волосы теперь были намного короче, чем раньше.
«Её волосы… практически срезаны».
«Её волосы обгорели, когда она защищала другого человека, поэтому у нас не было выбора, кроме как подстричь её».
«Ах...»
Ю Ёнха сразу поняла, что Чэ Наюна защищала Ким Хаджина.
«Знаешь, он был бы в порядке, даже если бы ты не защитила его».
«Хм?»
Когда Ю Ёнха пробормотала это, Чэ Наюна медленно открыла глаза.
Вздрогнув, Ю Ёнха быстро подошла к ней.
«Наюна!»
«...Э?»
Изо рта Чэ Наюны, когда она увидела потолок больницы, вырвался удивлённый звук.
Затем она внезапно подскочила. Её руки бесконтрольно дрожали, а глаза были полны ужаса.
«Наюна, всё в порядке».
«Ч-что, что только что, уу, уааа…»
Несмотря на теплые слова Ю Ёнхи, глаза Чэ Наюны уже слезились. Видя, как она, переполненная невыразимым ужасом, изо всех сил пытается встать, Ю Ёнха не могла не почувствовать жалости.
«Наюн, пока-что успокойся».
«Ах, уу, Хаджин, что случилось с, Хаджином…»
«Пациент Ким Хаджин в порядке. Он спит в комнате по соседству. Он в гораздо лучшем состоянии, чем вы».
«…Правда?»
«Да, правда».
Только тогда дрожь Чэ Наюны остановилась. Но сразу же после этого она начала гипервентилировать. Затем, буквально через мгновение, она упала в обморок.
Ю Ёнха в шоке вскрикнула.
«Ах! Она в порядке!?»
«Да, как я уже сказал, у нее нет физических травм. Но она продолжает показывать признаки панической атаки. Это уже третий раз».
«...Третий раз?»
«Да, я считаю, что она страдает от ПТСР*».
*Посттравматическое стрессовое расстройство
«Э-это...»
Ю Ёнха тихо положила руку на лоб Чэ Наюне. Он был горячим.
«О, верно, что насчет другого пациента?»
«Пациент Ким Хаджин в соседней комнате».
Ю Ёнха вышла из комнаты Чэ Наюны и вошла в соседнюю.
Там, на больничной койке, спал Ким Хаджин.
Как и сказал доктор, у него, похоже, не было никаких серьёзных травм.
«…Он получил легкие ожоги ног и рук, но в остальном у него всё в порядке».
«Приятно слышать».
Ю Ёнха уставилась на Ким Хаджина, который спал в обычном больничном халате.
Он выглядел расслабленным и умиротворённым.
Казалось, он заснул, а не потерял сознание.
Глядя на спящего, как ребенка, Ким Хаджина, Ю Ёнха улыбнулась.
У неё даже возникло желание ткнуть пальцем в его пухлые щеки.
...Но в тот момент, по чистой случайности, кое-что привлекло её внимание.
«Хм?»
Из-под его рукава, на правом плече, выглядывала чёрная линия.
Это был странно знакомый и зловещий рисунок.
Внезапно изображение в голове Ю Ёнхи наложилось на линию перед ней.
«…Что... это…?»
Тихо прошептав это, Ю Ёнха протянула руку.
Но когда ее пальцы уже почти коснулись его рукава, её инстинкты взревели.
Остановись, сделай шаг назад, не подходи ближе, не трогай.
«Это...»
Однако её рука всё равно двинулась и подтянула рукав Ким Хаджина.
Сожаление нахлынуло только после этого.
Половина татуировки всё ещё была закрыта рукавом.
Однако Ю Ёнхе не нужно было видеть её целиком.
Половина креста и половина полумесяца.
Всё это было точно таким же, как у той татуировки, которую она видела.
«Э... Э?»
Тихо бормоча, она отпустила его рукав, и тот опустился вниз, прикрыв его руку.
«Э-это...»
Как будто разучившись говорить, она не могла найти слов, чтобы что-нибудь произнести.
Она не могла думать.
Она знала только то, что у неё болит голова.
Её ход мыслей, казалось, прерывался, как будто мозг пытался защитить её от стресса, с которым она не сможет справиться.
Казалось, её мозг перестал функционировать.
В результате единственное, что она всё ещё могла делать, это дышать.
Ю Ёнха подняла руки в изумлении и сжала голову, которая, казалось, горела. Её волосы спутались от холодного пота.
Но вместо того, чтобы думать о таких тривиальных вещах...
«Ах...»
Больно.
«Ауук...»
Её голова заболела так, как будто она вот-вот взорвется.
Это было единственное, что она чувствовала.
С внезапным появлением отца, Чэ Наюна безучастно посмотрела на меня.
«…Ах, эй, это мой папа».
«Хорошо, увидимся позже».
«Н-нет, тебе не нужно уходить. Я, меня не смущает, что ты здесь...»
«Я знаю».
Прежде чем мы смогли нормально поговорить, дверь открылась, и внутрь подул легкий ветерок.
Наши головы повернулись к двери.
Топ, топ.
В палату зашёл мужчина в полном костюме.
Я встал со стула и поприветствовал отца Чэ Наюны, Чэ Шинхюка. Хотя я и видел его несколько раз в новостях, это был первый раз, когда я встретил его лично.
«...Хм?»
Он был похож на Чэ Наюну, но от него складывалось более острое впечатление.
Поскольку он был намного выше меня, то, как он смотрел на меня сверху вниз, для меня не было очень приятным.
Чэ Шинхюк был человеком, внешность и ауру которого нельзя было назвать обычными. На самом деле, однако, Чэ Шинхюк не был особенно выдающимся Героем или бизнесменом. На самом деле, как человек со средним талантом, он провел большую часть своей юности в тени своего отца.
Несмотря на это, он смог стать преемником клана Чэ благодаря своему праведному характеру и бесконечному самосовершенствованию.
«Кто это?» — спросил Чэ Шинхюк.
«Ах, я друг Чэ Наюны. Меня зовут Ким Хаджин».
«Ким Хаджин...»
Чэ Шинхюк потер бороду и задумался.
«О-он просто друг. Между нами ничего нет».
Пока Чэ Наюна смущённо чесала щёку, Чэ Шинхюк снова заговорил.
«Я слышал твоё имя. Ты достаточно известен в Кубе. Я полагаю, твоё оружие – пистолет?»
«А, да».
«Понятно».
Чэ Шинхюк похлопал меня по плечу.
Я заставил себя улыбнуться и направился к двери.
«Я позволю вам двоим поговорить...»
Я не привык разговаривать с таким важным человеком. Я говорил как можно вежливее, и в ответ Чэ Шинхюк широко улыбнулся.
«Спасибо».
«Без проблем».
«П-пока. Я потом напишу тебе».
Я вышел из комнаты, не отвечая Чэ Наюне.
Как только я закрыл за собой дверь, зазвенел мой браслет.
«Алло?»
—Да, клиент. Заказанные вами предметы готовы к отправке. Я позвонил, чтобы узнать ваш адрес.
Две недели назад я заказал вещи из Сущности Оружия, используя черную карточку, которую мне дала Ю Ёнха.
«Оба?»
—Нет, дроны всё ещё подготавливаются. Они будут доставлены вам на следующей неделе.
Я заказал два дрона и 3000 12,7-мм-вых пуль для крупнокалиберного пулемёта. Одни только пули стоили около 500 миллионов вон.
Всё это было мне крайне необходимо для событий на следующей неделе.
«Да, адрес доставки...»
После предоставления своего адреса я, используя свой браслет, подключился к ноутбуку.
Мне нужно было кое-что создать. Если точнее, добавить.
На данный момент у меня должно быть около 1532 ОИ.
Учитывая те 2600 ОИ, которые я получил от убийства Чэ Чинуна, 1532 – это то, что осталось после создания Ловкости Рук.
Верно, просто уничтожив искаженную историю, я получил 2600 ОИ.
Конечно, я мог бы получить ещё больше ОИ, раскрыв, что это я убил Чэ Чинуна, но, очевидно, это явно не то, чего мне хочется.
[Текущие ОИ — 1572]
«...Хм?»
Но когда я проверил свои очки истории, у меня было примерно на 40 больше, чем утром.
«Ох, точно».
Я хлопнул себя по колену.
Должно быть я получил 40 ОИ за то, что был отмечен СМИ как один из пострадавших от взрыва магической силы кадетов.
Больше об этом не задумываясь, я прошел через вестибюль больницы и сел на скамейку неподалеку.
«Desert Eagle, режим крупнокалиберного пулемёта».
Ток, ток.
Нажимая на голографическую клавиатуру своего браслета, я создал новую модификацию.
[Desert Eagle – Режим Крупнокалиберного Пулемёта]
—Используя небольшое количество магической силы Клейма, сливает во едино Эфир и Desert Eagle, чтобы сформировать крупнокалиберный пулемёт.
[Из-за множества дополнительных функций, добавленных к Desert Eagle, количество требуемых ОИ увеличивается.]
[Будет использовано 1500 ОИ.]
«…Это много».
Крупнокалиберный пулемёт по образцу M2*.
Вот так выглядит М2:
Он был больше автомата и обладал гораздо большей разрушительной силой. Это оружие войны во всех смыслах этой фразы.
Но так как он может использоваться только ситуативно, он не должен стоить 1500 ОИ...
«Хм».
Поразмыслив некоторое время, я попытался увеличить количество магической силы Клейма, необходимое для смены режима.
[—Использует 1,5 полосы Клейма.]
[Будет использовано 1100 ОИ.]
Стоимость сразу снизилась на целых 400 ОИ.
«…Этого достаточно».
На следующей неделе мне нужно зачистить Подземелье с Ким Сухо. С Книгой Истины я узнал, что его последней стадией была «защита». И для этого Подземелья, как и для будущих эпизодов, мне жизненно необходимо получить этот тяжелый пулемет.
Я нажал «Сохранить».
***
С другой стороны, Ю Ёнха затащила свой измученный ум в свой дом в Сеуле.
«О, моя дочь Ёнха! Как прошёл твой—»
«Всё нормально. Я иду спать».
Оставив позади своего отца, который с беспокойством смотрел на неё, Ю Ёнха зарылась в одеяле.
Мысли, кружащиеся вокруг её головы, всё не исчезали.
Фактически, со временем они становились лишь ещё хаотичнее.
Ким Хаджин и Чэ Чинун.
Чэ Наюна и Ким Хаджин.
Ким Хаджин действительно убил Чэ Чинуна?
И если да, то почему?
Убил ли он Чэ Чинуна? Или всё же он должен был убить его?
Тук, тук.
Внезапный стук в дверь прервал её ход мыслей.
—Эм, Ёнха? Ты поранилась? — спросил её отец, всё ещё стоя в коридоре.
«…Я в порядке».
—В самом деле? Я нарезал тебе немного фруктов...
«Всё нормально. Я сыта».
—…
Присутствие за дверью исчезло.
Вскоре, когда Ю Ёнха пыталась снова сфокусироваться на своих мыслях, прозвучал ещё один незваный голос.
—Ёнха~ хочешь, я сделаю тебе рамен~?
«Ах, боже, просто оставьте меня в покое—!»
—Ху, хууук ...
Прокричав в сторону двери, Ю Ёнха с головой нырнула под одеяло.
Она чувствовала разочарование Ю Чинуна, но, всё же считала, что отчасти это была его вина, что она беспокоится обо всём этом.
Его тоже нужно наказать.
«...»
После того, как присутствие Ю Чинуна полностью исчезло, Ю Ёнха воспроизвела в голове всё, что она сегодня видела.
Если Ким Хаджин действительно убил Чэ Чинуна, что было причиной?
Может ли быть так, что он сам узнал правду об инциденте в Кван-О?
Нет, это невозможно.
Даже её информационная гильдия не смогла собрать какую-либо информацию об инциденте в Кван-О. Она смогла узнать правду только благодаря дневнику своего отца.
Ким Хаджин несомненно не мог узнать правду сам...
«Подожди, Агентство Истины...?»
Ю Ёнха покачала головой.
Были истины, которые информационные гильдии могли открыть, и истины, которые информационные гильдии открыть точно не могли. Инцидент в Кван-О, несомненно, принадлежал к последним.
Плюс, это просто не укладывалось в общей схеме.
Если бы Ким Хаджин действительно знал правду, он ни за что бы не обходился с ней так доброжелательно.
Из этого сомнения возникло подозрение.
Что если он простил её? Что, если её усилия(?) успокоили его гнев?
«...Нет».
Это всё ещё не имеет смысла.
Если бы он простил её, Чэ Наюну, то Чэ Чинун тоже должен был быть прощен.
«Что если на это была другая причина…?»
Если Ким Хаджин действительно убил Чэ Чинуна и у него был мотив для этого... единственным человеком, который мог знать об этом, был...
«Ю Чинхюк».
Он также был первым, кто узнал о татуировке Ким Хаджина. В таком случае был шанс, что он знал обо всём этом больше, чем рассказал.
Ю Ёнха быстро позвонила ему.
[Вы не можете позвонить получателю, поскольку ваш номер был заблокирован.]
«...Хах?»
Ю Ёнха был ошарашена. С красным лицом она в оцепенении забормотала.
«Ты заблокировал меня?»
Я расскажу папе!
И когда она уже гневно стиснула зубы, у неё внезапно возникла мысль.
«Заблокировал...»
Тот факт, что Ю Чинхюк заблокировал её, дал ей чувство уверенности.
‘Почему он заблокировал меня? Он даже не знает, что я видела татуировку Ким Хаджина...’
Насколько она понимала, Ю Чинхюк должен был заблокировать ее, потому что он пытался что-то скрыть от нее.
«...»
Ю Ёнха, всё ещё с головой под одеялом, напряжённо думала.
Однако вскоре дверь в её комнату внезапно распахнулась.
«Ю Ёнха, вставай».
В комнате раздался холодный голос.
Чувствуя, как по ее спине пробежал холодок, Ю Ёнха выглянула из-под одеяла.
На неё пристально смотрела её мать, Чин Ёджун.
«M-мама?»
«Что ты сделала? Твой отец пьет соджу, взывая к твоему имени».
«Э? Нет, я ничего не дела—»
«Да, верно. Выйди и извинись».
«Ах, но я сейчас занята кое-чем очень важ…»
«Поторопись!»
«...Ах, подожди, ааа».
Чин Ёджун вытащила Ю Ёнху из комнаты.
***
Выходные.
Мы с Ким Сухо добрались до безымянного Подземелья.
Это было подземелье этажного типа, спрятанное в болоте, заполненном гигантскими аллигаторами.
Поскольку я мало что знал об этом Подземелье, я сначала волновался. Но теперь, когда я взял с собой Ким Сухо и с Книгой Истины сделал карту большой части Подземелья, я был полностью уверен в том, что выйду из этого Подземелья невредимым.
Ким Сухо и я были читерской комбинацией.
Думаю, можно сказать, что мы закрывали слабости друг друга.
На каждом этаже Подземелья были десятки обычных монстров и один монстр на уровне босса. Я мог легко позаботиться о мелкой рыбёшке, позволив Ким Сухо сохранить свою выносливость для босса.
Благодаря магической силе Святого Меча Ким Сухо все монстры-боссы разрезались пополам, как тофу.
«Это похоже на финальный этап».
Плавно продвигаясь, мы подошли к финальному этапу, атмосфера которого несколько отличалась от предыдущих. Перед нашими глазами было открытое тихое поле, небо над которым было полно облаков войны.
Ким Сухо вытащил Мистелтейнн.
Сразу же после этого перед нашими глазами появилось сообщение.
[Финальный Этап - выжить в течение 30 минут против армии монстров вершины среднего ранга 8-го уровня.]
«…Вершины среднего уровня?»
«Хуу!»
Ким Сухо нахмурился, но вот я обрадовался.
Как и сказала мне Книга Истины, последний этап был защитой.
«Выжить 30 минут. Это включает в себя...?»
«Их?»
Мы обернулись. Позади нас стояли три старшеклассницы, дрожащие от страха.
Я спросил Ким Сухо.
«Как думаешь, они NPC или настоящие люди?»
«…Я не уверен».
«Боже, мы не NPC!»
Кажется, они услышали нас, поскольку одна из них храбро нам закричала.
«Мы кадеты из Военной Академии Агентов!»
«...Ладно, хорошо».
NPC существовали в некоторых Подземельях и Башнях, которые были продуктами Потустороннего мира. Естественно, что NPC были людьми того мира, а не старшеклассницами с Земли.
«Я установлю бункер, просто на всякий случай».
«Бункер?»
Я потратил одну полоску Клейма и создал бункер.
Я, после того, как получил Ловкость Рук, изучил высокоточные способы использования Клейма. Хотя магическая сила Клейма материализовалась согласно моей воле, мне была необходима определённая ловкость, чтобы появлялось именно то, что я создал в своей голове.
«Ого, что это!?»
Наверное, вот такой:
«Оставайтесь внутри».
«Да!»
«Спасибо!»
Старшеклассницы быстро забрались внутрь.
«Вау, это удивительно. Как долго он может продержаться?»
«Он не так уж и крепок. Я использовал только одну...эм, немного магической силы. Но этого должно быть достаточно, чтобы защитить их от перекрестного огня».
С бункером, защищающим девушек, Ким Сухо выглядел чуть более расслабленным.
«Хорошо, будьте готовы. Похоже, они идут».
Клак, клак.
Из тихого поля появилось бесчисленное количество монстров. Упыри, зомби, банши, големы из плоти... все они были нежитью.
«30 минут».
Я достал Desert Eagle и поставил на своём браслете таймер.
«…Ким Сухо, ты играл в похожие игры?»
«Хм?»
«В играх по защите башен волны монстров усиливаются со временем».
Я перевёл Desert Eagle в режим автомата.
«Я разберусь с фронтом, так что на тебе монстры позади. Ты же сможешь уворачиваться от моих пуль, верно?»
«Пока ты не стреляешь слишком дико».
«Не волнуйся об этом».
Я установил автомат на землю и влил в него ещё больше магической силы Клейма.
Автомат увеличился в размерах и превратилась в крупнокалиберный пулемет на штативе.
«О? Это что-то новое?»
«Он немного сильнее, чем автомат. Мне начинать стрелять? Или ты хочешь пойти первым?»
«Можешь начинать. Я уклонюсь от пуль».
«Хорошо, беги!»
Паат!
Ким Сухо выстрелил вперед быстрее, чем мои пули.
«...Сканирование».
Закончив приготовления и взял крупнокалиберный пулемет.
Это оружие массового уничтожения препятствовало передвижению его пользователя и точному прицеливанию. Тем не менее…
Тудудудуду—!
Его разрушительной силы было более чем достаточно, чтобы компенсировать эти недостатки.
Ствол пулемёта вспыхнул белым.
Пули вылетали вперёд как пушечные ядра. Каждая из них поражала трех-четырех монстров.
Куунн—!
В одной ленте было 300 патронов, а сам пулемёт стрелял со скоростью 1300 пуль в минуту.
Другими словами, все те патроны, что я подготовил, можно было расстрелять всего за 3 минуты.
Однако я намеренно поддерживал низкую скорость стрельбы. Одной из причин было избегать попадания в Ким Сухо, а другой - поражать нескольких врагов каждой пулей.
Кланн, кланн, кланн—
На землю сыпались гильзы.
Чвиинн—!
Внезапно в меня выстрелил какой-то коготь.
Однако печать с магической силой укрепления на моем браслете из обсидиана легко блокировала такие слабые атаки.
«Куееек—!»
Сразу после этого я заметил быстрого упыря, бегущего ко мне. Из-за его неожиданно быстрой скорости я активировал Время Пуль.
Мир замедлился, а скорость моего сознания увеличилась.
Гуль-охотник. Это был монстр среднего ранга, который был быстрее, чем многие монстры его уровня.
Кажется, он понял, что мои атаки в основном были низколетящими, поскольку он даже ловко подпрыгивал.
Однако, каким бы умным и быстрым он ни был, обычный монстр был обычным монстром.
В одно мгновение я повернул ручку пулемета под острым углом и выстрелил в него. Две пули, под влиянием кривого выстрела, вылетели вперед и пронзили голову гуля-охотника.
«Куеэк!»
Со взорванной головой, он упал на землю.
Но поскольку я некоторое время был сосредоточен на гуле-охотнике, битва стала хаотичней.
К счастью, Ким Сухо всё ещё сдерживал сильных монстров.
Со всё ещё активированным Временем Пуль, я снова повернул прицел пулемета.
Размахивая пулемётом по дуге, я стрелял во все стороны.
Дудудуду—
Из-за моей контролируемой волны пуль, ряды врагов разлетались по полю.
Пуля пробила грудь гуля и взорвала голову зомби. Брызги и кусочки плоти и мозговой жидкости забрызгали несколько метров поля вокруг. Зомби и гуль упали на колени, больше не сдвинувшись ни на шаг.
Это явно было не очень полезно для психического здоровья.
Даже для нежити.
***
Я использовал около тысячи пуль. Как и планировалось, я позаботился о мелкой рыбёшке, в это же время Ким Сухо вырубал элиту. Затем, после 30 минут битвы, финальный этап подошёл к концу.
Мы подошли к бункеру позади нас.
«Эй, народ, вы там…?»
Однако старшеклассниц, которые должны были быть внутри, уже не было.
Ким Сухо со вздохом пробормотал.
«…Они были NPC».
«Ага».
Современные люди, которые появились в подземелье как NPC. Полностью зная, что это значит, мы больше не могли выразить свою радость от победы в Подземелье.
«…Хаджин, посмотри туда».
На земле, там, где указал Ким Сухо, лежали три бусинки, которые почему-то напоминали старшеклассниц.
«Ах».
Те, кто умирал в Подземельях, иногда становились NPC этого Подземелья. Эти бусинки были всем, что от них осталось.
[Бусина Души Розового Цвета]
[Низкий Средний ранг]
—Создана из сгущенной души жизни, убитой в Подземелье.
Бусины Души использовались в качестве материалов для магических печатей и магического зачарования. Даже бусы с низким средним рангом легко продаются за сотни миллионов на Фиолетовом банкете.
Я посмотрел на Ким Сухо. Он тоже смотрел на меня.
Ни один из нас, похоже, не хотел использовать эти бусины.
«…Что нам делать?» — спросил Ким Сухо.
«Мы должны вернуть их. Членам их семей».
Это лучшее решение.
«Верно».
Хотя мы и легко пришли к решению, мы не могли порадоваться. Мы прекрасно знали, что эти бусины значат для родителей, которые потеряли своих детей.
«Давай сначала откроем этот сундук».
Я подошел к сундуку, стоящему посреди открытого поля. Ким Сухо вскоре последовал за мной.
«О, на этот раз наград больше!»
Внутри было три предмета.
Лук, защитник на запястье и кожаный ремень.
Все они были песочного цвета, как будто вместе они образовывали набор.
«Ах, это они».
«Хм? Ты знаешь о них?»
«…Нет, ничего».
[Благословенный Лук Хоруса*]
Гор или Хор, Хорус ("высота", "небо"), в египетской мифологии бог неба и солнца в облике сокола, человека с головой сокола или крылатого солнца, сын богини плодородия Исиды и Осириса, бога производительных сил.
В комментах можете отписать, какое имя вам больше нравится: Гор, Хор, Хорус.
[Защитник Запястья Египетского Лучника]
[Кожаный Пояс для Сильных]
Лука и защитник запястья должны были стать основным снаряжением Валериона, руководителя группы Джиннов "Грех".
Я посмотрел на Ким Сухо, который смотрел на содержимое сундука.
Я спросил весёлым голосом.
«Как разделим всё это~?»
«Хм?»
Ким Сухо посмотрел на меня и улыбнулся.
«Я оставлю это на тебя. Ты нашёл это место, и именно благодаря тебе мы прошли финальный этап».
«Хорошо».
Честно говоря, Ким Сухо не нуждался в луке или защитнике запястья. В конце концов, он был бойцом ближнего боя. Единственным предметом, который его устраивал, был кожаный ремень, но с этим одна проблема...
«...Бери кожаный ремень».
«Возьмёшь себе остальное?»
Хотя я и знал, что Ким Сухо ничего плохого в виду не имел, я не мог не почувствовать себя немного виноватым.
Этот кожаный ремень был артефактом для тренировок.
[Кожаный Пояс для Сильных]
[Древний Артефакт]
—При использовании, к массе тела владельца можно добавить от 1 до 1000 цзиней*.
—Увеличивает физический рост** своего владельца.
*1 цзинь=0.5 кг.
**Имеется в виду эффективность физ. тренировок.
«Разве ты не можешь читать описания предметов?»
Хотя я и использовал свой Дар, Наблюдение и Чтение, чтобы увидеть описания предметов, другие люди могли видеть это, не полагаясь на свой Дар. Единственным требованием было быть Просветленным и иметь особый стат, проницательность.
«О, Просветление? Я плохо разбираюсь в таких вещах, поэтому мне приходится искать тех, кто может оценить для меня мои предметы».
«Понятно».
«Итак, как использовать этот кожаный ремень?»
Ким Сухо взял кожаный ремень и радостно улыбнулся.
Я внезапно почувствовал жалость.
«Он... для тренировок».
«Тренировок?»
Но в отличие от того, что я ожидал, глаза Ким Сухо засверкали, словно он нашел сокровище.
«Д-да, если ты наденешь его, твоё тело станет тяжелее. Смотри, ты можешь изменить вес».
«Оооо».
Ким Сухо благоговейно воскликнул. Однако выражение моего лица потемнело. Он только заставлял меня чувствовать себя хуже.
«Это как портативная гравитационная комната… но на самом деле он немного лучше. Это древний артефакт, который ускоряет твой физический рост».
«П-правда? Это восхитительно! Ты отдаёшь его мне?»
«…То, что забираю я, лучше».
Если честно, те, вещи, что достаются мне, были не просто лучше, но несравненно лучше.
[Благословенный Лук Хоруса]
[Древний Святой Артефакт] [Призрачный Атрибут]
Лук, благословленный Хорусом, сыном древнеегипетского бога Осириса.
—Сила Хоруса
● Стрелы, выпущенные из этого лука, наделены священным огнем.
● Священный огонь особенно силен против злых духов.
● Влив магическую силу в лук, вы можете создать «исцеляющую стрелу».
—Солнце Хоруса
● С 6 утра до 6 вечера пользователь этого лука получит улучшенное зрение.
—Луна Хоруса
● С 6 часов вечера до 6 утра, пользователь этого лука сможет ступать куда тише, чем обычно.
Артефактный лук с тремя способностями.
Я осторожно поднял лук. Я бы уже чувствовал себя достаточно плохо, просто приняв его, но как только я взял его, я вдруг получил ещё больше пользы.
[Когда вы активируете «Солнце Хоруса», держа «Благословенный Лук Хоруса», оно будет комбинироваться с вашим Даром низкого ранга, «Глазами Тысячи Миль», что позволит вам в течение 5 секунд использовать «Глаз Хоруса».]
[Глаз Хоруса]
—Ваше видение простирается далеко за горизонт, проходя сквозь чувства людей и законы вселенной*.
*Во избежание комментариев "Ясно, рояль, дропаю". Описание Глаз Хоруса, да и лука в целом, конечно имбовое, но Глаз Хоруса оказался намного проще, чем здесь написано. Я бы даже сказал, что серьёзно так проще.
«...»
Пока появлялись всевозможные потрясающие сообщения, Ким Сухо невинно спросил.
«Ох, точно, Хаджин, ты же хорош и с луками, верно?»
«А? О, да, я...»
«Замечательно! Ты получил себе лук, а также... защитник запястья, да?»
Он слишком непорочен...
Чувствуя максимальное сожаление, я уставился на Ким Сухо.
Зачистив Подземелье, я поужинал с Ким Сухо и вернулся домой.
Бип, бип, бип.
Я ввел пароль и открыл входную дверь.
Тем не менее, сегодня Эвандель не выбежала меня встречать.
Через мгновение я услышал голоса двух веселящихся детей.
Когда я вошел внутрь, размышляя, не злится ли Эвандель на меня за то, что я поздно пришел домой, я увидел неожиданного гостя.
Эвандель была с девочкой, которую я никогда раньше не видел.
«Хаджин~»
Увидев меня, Эвандель ярко улыбнулась и помахала рукой.
Я с любопытством переводил взгляд с Эвандель на милую девочку рядом с ней.
Девочка поздоровалась.
«Здравствуйте».
«Э-э... привет».
Я неловко поздоровался и посмотрел на Эвандель, всё ещё желая получить какое-нибудь объяснение.
Эвандель улыбнулась и представила свою подружку.
«Это моя подружка~»
«Я Юнь Хэён».
Двое детей поклонились под углом 90 градусов. Я не смог сдержать улыбки, глядя на их восхитительный жест.
«П-привет. Ты должно быть и есть та подруга, о которой говорила Эвандель».
«Ун! Хэён сказала, что ее родители сегодня вечером заняты, поэтому я сказала ей, что она может поужинать у меня дома!»
«О? И что же ты заказала?»
«Хэён первый раз пробует заказывать еду!»
«Первый раз?»
Эвандель хихикнула, а Хэён смущенно посмотрела вниз и почесала щеку.
«Ага, Хэён говорила, что никогда раньше не заказывала еду».
«О...»
Для детей всё, чего они раньше не делали, это настоящее испытание.
Теперь, когда я думаю об этом, у меня тоже были проблемы с заказом еды, когда мне было 5 лет.
«Не нужно ничего заказывать. Поскольку сегодня у тебя в гостях друг, я что-нибудь вам приготовлю».
«Ого, правда?!»
Лицо Эвандель просветлело.
Кулинария была одним из навыков, которые я приобрел, создав Ловкость Рук. Пока я знаю рецепт, я могу подражать большинству навыков, что демонстрируют профессиональные повара на ТВ.
Эвандель была очень удивлена, когда я впервые показал ей.
«Хорошо, тогда просто подождите немного».
Я открыл холодильник. У меня было более чем достаточно ингредиентов.
«Что бы ты хотела попробовать?»
«Я—»
«Я спрашиваю Хэён».
«...»
Первым делом нужно спрашивать у гостя.
Эвандель надулась, но вскоре снова улыбнулась, когда я похлопал её по голове.
«Я… я на всё согласна...»
«Стейк, пожалуйста!»
Глаза Эвандель заискрились.
«Хэён, будешь стейк?»
«Да, я тоже люблю стейки».
«Хорошо».
Я достал четыре куска говяжьей вырезки и немного приправы.
Три из них были для Эвандель, а последний для Хэён и Хаян.
«Я могу посмотреть, как ты готовишь?»
«Конечно».
Под любопытными взглядами детей, я начал готовку.
Так, так, так—
Я быстро нарезал паприку и лук.
Чвик—
Затем, следуя рецепту, приготовил стейковый соус от шеф-повара, который работал в Мишлене.
Тзззз—
Затем, пропитав стейк и гарнир соусом, я положил их на плиту.
Дождавшись того, когда всё прожарится, я, под ошеломленными взглядами двух детей и одной кошки, представил готовое блюдо.
«Ну вот и всё».
«Вау~»
Эвандель и Хэён с нетерпением смотрели на стейк. Я проверил свой браслет.
[Ощущение удовлетворения и эффекта восстановления от усталости просачивается в ваше хорошо приготовленное блюдо.]
[8:52 вечера]
Уже почти настало время встречи, которая у меня была запланирована на 9 часов.
«Хорошо, я не на долго отойду. Дайте стейку пять минут отдохнуть, а затем можете налетать».
«Ун!»
«Спасибо за еду».
Оставив двух детей, которые с нетерпением ждали, чтобы поесть, я вышел из дома и прибыл в соседний парк.
Пока я ждал, я проверил вещи, которые сегодня получил.
[Защитник Запястья Египетского Лучника]
[Древний Артефакт] [Атрибут Песка]
[Запас Маны — 3000/3000]
— Мастерство Древнего Лучника
●Увеличивает ваше мастерство владения луком.
—Благословение Пустыни
●Используя запасённую ману, вы можете создать Песчаный Барьер.
Благословенный Лук Гора и Защитник Запястья Египетского Лучника. Эти два предмета, которые я назвал Египетским Сетом, будут хорошо служить мне, по крайней мере, до середины истории.
«Хм...»
Но теперь, когда у меня появился такой хороший лук, я не мог не начать колебаться между луком и пистолетом.
В этот момент трудно было сказать, что что-то из них лучше.
Мой пистолет не был обычным оружием. В качестве основного оружия у Desert Eagle теперь были всевозможные дополнительные опции.
Первым был эффект увеличения силы атаки от каждого монстра, которого я убил. Один только этот эффект сделал мой Desert Eagle в 2,2 раза сильнее, чем обычные пистолеты этой модели.
Но это далеко не всё.
Режим дробовика, режим снайперской винтовки, режим автомата, режим крупнокалиберного пулемета. С помощью функции смены режима Desert Eagle я мог демонстрировать великолепную огневую мощь в самых разных ситуациях. Единственным недостатком было то, что для перехода в другой режим я объединял Эфир с пистолетом, и поэтому не мог использовать Эфир для защиты.
«Я буду использовать лук только как ультимативную способность…»
Это показалось мне правильным выбором.
Я смотрел на лук песочного цвета, а затем попытался объединить его с Эфиром.
Древний лук сразу же преобразился, став куда более современнее и элегантней.
«Это из-за Жадности к Эстетике? Это постоянно происходит».
С тех пор как к Эфиру была добавлена Жадность к Эстетике, даже моё оружие приобрело новые формы.
Я не могу нормально описать это, но, проще говоря, они все стали куда более элегантными и красивыми.
«Ты получил новое оружие?»
Примерно через 10 минут, человек, которого я ждал, наконец прибыл.
Босс подошла ко мне с улыбкой на лице.
«Ты был прав. Священная Милость Творца провалилась в их кампании по завоеванию Башни. Причём ужасно провалилась».
«…Ты рада?»
«Конечно, хаха».
Цена акций Священной Милости Творца упала на 30% всего за четыре дня.
В первый же день она сильно упала и с тех пор неуклонно снижается.
«Итак, что у тебя за запрос?»
«Ты его примешь?»
«Пока это возможно».
В обмен на предоставление информации, связанной с акциями, я попросил Босса помочь в предстоящем инциденте.
«Ты слышала об Обществе Темной Луны?»
Общество Темной Луны должно проникнуть в Куб во время этого эпизода. Это был также эпизод, когда Ланкастер сделал свой первый настоящий ход, и я уже подтвердил всё это, использовав Книгу Истины.
«Общество Темной Луны? Как ты узнал о них?»
Босс с подозрением нахмурилась.
«Ну, понимаешь…»
Я почесал шею и неловко продолжил.
У меня нет другого выбора. Соавтор наверняка сделает предстоящий инцидент ещё более запутанным, чем он был в оригинале.
Вполне естественно, что у меня будет один или два союзника, чтобы сбалансировать это.
«Во время предыдущего финального экзамена они пытались убить меня».
«...Что?»
Лицо Босса злобно исказилось.
Как и ожидалось от Яши, она очень дорожила своими товарищами. Я даже почувствовал гордость.
***
Первое мая.
Сегодняшние уроки еще не начались, и в данный момент я просматривал бланк, который должен был заполнить любой, кто решил бросить Куб.
Глядя на вопрос о причине, по которой я бросаю учебу, я не мог не задуматься над тем, что мне следует записать.
После долгих раздумий я написал всего два слова - [смена карьеры].
Затем я подписал документ.
«Доброе утро! Сейчас я объявлю случайно созданные команды. Помните, это будут команды из 2х человек».
Утренний общий урок был более или менее элементарным.
VR Подземелье.
Оно ничем не отличалось от Испытания в Искусственном Подземелье, которое у нас было в прошлом году, за исключением того, что VR Подземелье спонсируется правительством и того, что испытание происходит в мире виртуальной реальности.
«Команда номер 6, Ю Ёнха и Ким Хаджин».
Ю Ёнха, сидевшая перед капсулой VR, дёрнулась.
Она, словно робот, повернула голову, и наши глаза встретились. Когда я улыбнулся ей, Ю Ёнха глубоко вздохнула.
«Теперь сядьте вместе со своим товарищем по команде».
Ю Ёнха медленно подошла и села рядом со мной.
«…Привет».
«Хей».
«Хорошо, а теперь послушайте! Визуальные эффекты для этого подземелья будут даже реалистичней, чем реальные, так что будьте на чеку! Теперь наденьте свои шлемы!»
После того, как восторженное вступление инструктора закончилось, я надел шлем.
Передо мной раскинулся живописный пейзаж.
—Вау, я как будто в ЛАН кафе.
Пробормотал я.
«...»
Однако Ю Ёнха ничего не сказала. Судя по всему, она даже не вошла в систему.
Я снял шлем и уставился на неё.
С нахмурившимися бровями она пристально смотрела на мою правую руку. Я щелкнул её по лбу.
«Ак».
«...Ак? Чем ты занята?»
«Н-ничем. Давай начнём».
Ю Ёнха надела свой шлем. Сегодня рядом со мной она как будто ходит по тонкому льду.
Решив, что она опять решила выкинуть, или просто придумала что-то бредовое, я проигнорировал её и надел свой шлем.
Мы появились в просторной пещере.
—Куда пойдём?
—Давай прямо.
—Хорошо... каяк!
[Появилась гигантская летучая мышь!]
—Почему ты так отреагировала на простую... ох, точно, ты же ненавидишь страшные вещи.
От призраков и до скримеров, Ю Ёнха ненавидела всё, что можно было назвать страшным.
—…Н-нет, это не так.
—В любом случае, как нам её убить?
—... Атакуй её уши.
Ю Ёнха тихо прошептала. В ответ я просто сделал так, как она сказала.
Я дважды выстрелил, поразив его уши и тем самым мгновенно убив его.
—Следующий, зомби. Его слабость?
—Голова.
—Понял.
Гладко продвигаясь вперёд, мы быстро достигли конца Подземелья. То, что должно было быть 30-минутным курсом по прохождению, заняло у нас всего 20 минут.
«...Эм».
«Хм?»
Ю Ёнха осторожно спросила.
«Я… я слышала, что ты бросаешь Куб».
«…Тебе рассказала Чэ Наюна?»
Ю Ёнха кивнула.
«А она действительно болту…»
«Она плакала».
«Что?»
Голос Ю Ёнхи потяжелел.
«Она плакала?»
«Да, она сказала, что не хочет, чтобы ты уходил».
«Э-э...»
Пока я выбирал слова, я почувствовал, как на меня упал таинственный взгляд.
Я повернулся в сторону.
Там мои глаза встретились с взглядом Рэйчел.
Однако она быстро отвела взгляд. Кажется, она подслушала то, о чем мы только что говорили.
«... В любом случае, это не то, во что мне следует встревать. Я верю, что ты сам должным образом справишься с этим».
Прошептав это, Ю Ёнха встала.
«Шестая команда только что закончила»
***
После утреннего урока пришло время обеда.
Я пришел в кафетерий Куба, чтобы поесть. Один.
Однако Рэйчел тоже была в кафетерии. Но поскольку рядом с ней стояла женщина-агент, замаскированная под кадета, мы обменялись лишь кратким зрительным контактом в качестве приветствия.
«Я возьму специальный набор».
«Отличненько~»
Когда я, уже с едой, сел за стол, кто-то сел рядом со мной.
Это была Чэ Наюна.
«П-Привет».
Она неловко помахала мне рукой. Я посмотрел на её тарелку и спросил.
«Ты можешь есть еду из кафетерия?»
«К-Конечно».
Чэ Наюна смело положила себе в рот колбасу.
Ном, ном...
Однако скорость её жевания со временем только уменьшалась.
«Ну, так… когда ты уезжаешь?»
Всё ещё не проглотив еду во рту, она снова заговорила.
«На этой неделе».
Кухук.
Она громко кашлянула, почти подавившись едой. К счастью, ей удалось проглотить её прежде, чем случилось что-нибудь, о чем она бы жалела.
Чэ Наюна посмотрела на свою тарелку унылыми глазами, а затем сжала кулаки и ударила стол.
«Эй».
«...Что».
«Ты не можешь остаться?»
В ответ я мог только покачать головой.
«Ах, хорошо, ну, если тебе нужно идти, то иди. Я могу... я тоже могу найти кого-нибудь, кто станет моим парнем», — пробурчала она, глядя на меня
«Да, вперёд».
«…Шучу. Я больше ни с кем не буду встречаться».
«А стоит».
Чэ Наюна сразу же нахмурилась.
Однако я быстро закончил еду и встал. Чэ Наюна побежала за мной.
Вернув тарелку, я вышел из столовой и пошел в соседний парк.
Здесь началась вторая битва между мной и Чэ Наюной.
«Уууу, чем больше я об этом думаю, тем больше меня это бесит! Разве ты не знаешь, как быть тактичным? Знаешь, что такое пустые слова?»
«...Что?»
«Я имею в виду, разве я в начале тебе не нравилась?!»
«О чем ты говори—»
Шуууунн—
Посреди нашего разговора, полного недоразумений, неожиданно появилась странная волна магической силы.
Я сразу замер. Вокруг земли кружилась острая, но легкая аура. В воздухе была зловещая магическая сила, которая, казалось, мешала самой основе земли.
Чэ Наюна и я одновременно посмотрели друг на друга.
«Эй, что это было?»
Первой заговорила Чэ Наюна.
Я вздохнул. Я не смог узнать о конкретной дате, потому что мне не хватало магической силы.
...Кажется оно наконец здесь.
«Это должно быть магическое явление».
То, что происходило сейчас, было чрезвычайно редким магическим явлением. Природная магическая катастрофа, которая произошла, когда раса драконов, жившая в глубинах Восточного Моря, коснулась краеугольного камня магической силы океана. Хотя это явление обычно происходило только по воле случая, этот инцидент был организован Джиннами.
«Магическое явление? Ах, эй, посмотри туда».
Чэ Наюна указала в сторону.
Пейзаж Куба стремительно менялся.
Зеленые листья желтели, а прохладный ветерок становился горячим. Кроме того, современные здания Куба исчезли, оставив только одно ветхое здание и густой лес.
«Следуй за мной».
«Х-хорошо. Ах, твоя рука...»
Я схватил Чэ Наюну за запястье и быстро побежал к полуразрушенному зданию в центре Куба.
«Ч-что происходит?»
«Не отпускай мою руку!»
Поскольку она продолжала вырывать своё запястье, я крикнул.
«П-прости, но ты должен объяснить, что происходит...»
«Пространство исказилось».
«Что?»
«Мы проходили это на уроках, помнишь? Это феномен разбитого зеркала».
Феномен разбитого зеркала. Это был магический феномен, когда пространство разрывалось на кусочки, как разбитое зеркало.
Эта магическая катастрофа была тем, что я создал, используя случайные интересные теории, о которых слышал. Технически, этот феномен был неким барьером, созданным, когда дракон вмешался в облака маны, которые поднимались через конвекционные потоки.
Чтобы найти тела для воплощения дьяволов, Джинны спровоцировали дракона и вторглись в Куб.
Это вторжение было тщательно организовано Джиннами. Вот почему я не мог его остановить. Даже если бы я был готов отказаться от роста, который испытали во время этого инцидента Ким Сухо и Шин Джонхак, у меня просто не было возможности остановить план Джиннов.
Ведь для этого от меня бы потребовалось убить дракона.
«Что? Тогда...»
«Пространство может расколоться в любой момент, так что будь осторожна. Видишь это здание в центре? Нам нужно добраться туда как можно быстрее... Ук!»
Пространство снова исказилось.
Моя рука была силой оторвана от запястья Чэ Наюны, и пейзаж снова изменился.
Теперь мир выглядел так, как будто сейчас был одновременно и полдень, и полночь.
На этот раз в воздухе витал запах крови.
Я повернулся к направлению запаха. Затем, ни секунды не колебаясь, я побежал в ту сторону.
Как только я обнаружил источник запаха, я громко закричал.
«ЭЙ!»
12 пар глаз повернулось на меня.
Рэйчел была окружена примерно десятью Джиннами.
«...Хаджин-сси!»
В то время как мне в нос с новой силой ударил запах крови, лицо Рэйчел стало чуть ярче.
Первым делом я проверил её состояние. К счастью, она, похоже, не была тем, кто истекал кровью.
Кровь шла в основном из ран Джиннов.
«О~? Какое совпадение~ мы встретились снова. Прошло много времени».
Несколько знакомый мужчина хлопнул в ладоши и показал себя.
Я очень хорошо знал, кто он.
Это был Хок Чон, убийца, который вмешался в прошлый финальный экзамен.
«Да, давно не виделись».
Как и ожидалось, Ланкастер и Общество Темной Луны были вовлечены в этот инцидент.
«Да, да, действительно давно, очень давно».
Хок Чон выпустил злобное намеренье убить и выпустил свои кинжалы в форме веера. Теперь, они, как и в прошлый раз, кружили вокруг его тела.
Тем не менее, я наклонил голову.
Он, что, ещё не слышал новости?
«Хаджин-сси, беги. Их слишком много. Мы вдвоём не сможем справиться с ними. Я сдержу их, а ты должен найти подкрепление…»
Не обращая внимания на Рэйчел, которая что-то серьезным голосом говорила, я уставился на Хок Чона.
«Ким Хаджин, Ким Хаджин. С того дня, как ты унизил меня, я ждал дня расплаты...»
«…Ты не слышал новостей?»
«...Новостей?»
Я указал на рацию, висящую на его поясе. У Джиннов, напавших на Куб, были рации, которые работали в этом искаженном пространстве.
Однако, я тоже так могу.
«Подожди».
Используя магическое устройство, которое я приготовил на сегодня, я отправил Боссу сообщение.
[Босс, эти парни снова беспокоят меня...]
Это было устройство, похожее на магические письма, которые использовала Школа Ю Сихюка.
«Что ты делаешь? Я советую тебе достать своё оружие...»
И в этот момент.
—Хок Чон! Ты где, сукин ты сын!?
Из рации Хок Чона раздался голос.
Хок Чон и Джинны, окружавшие его, были сбиты с толку.
«Э? Я на мисс—»
—Какие? Ты, выб***ок, я сказала тебе не делать этого!
Обильно потея, Хок Чон понизил громкость рации. Он явно не хотел смущать себя.
«…Эм, Хваран-ним, я думал, что мы уже договорились с Ланкастерами».
—Ты думаешь, что меня сейчас волнует Ланкастер!? Этот человек только что мне написал. Если из-за тебя что-то пойдет не так, я собственными руками убью тебя!
На этом короткое "радиосообщение" закончилось.
—Я не шучу, я действительно убью тебя! Я оторву твои конечности и скормлю тебя монстру самого высокого ранга, которого только смогу найти!
Однако затем рация разразилась последним, финальным предупреждением.
Хок Чон уставился на рацию в своих дрожащих руках, а затем положил её обратно.
Начав потеть ещё больше, он осторожно спросил.
«Эм, Ким, Ким, Хаджин-сси? Н-Не могли бы вы объяснить, что происходит...?»
Я не мог сказать, всегда ли он так говорил или просто был слишком шокирован.
«Ну, считай, что всё вот так. Я делаю деньги инвестируя в акции. Один из моих клиентов знает о тебе. Поэтому я попросил её об одолжении. Кто знал, что у моего клиента будут такие тесные отношения с тобой?»
«...»
Хок Чон выглядел так, будто его душу только что высосали.
Похоже, он думал: «Я унижен из-за простых акций», но, учитывая личность Босса, это было довольно хорошим оправданием.
«И так, что ты вообще сейчас делаешь?»
Я указал на камень поблизости.
Это было идеальное место, чтобы сделать коутоу*.
*Коутоу (кит. трад. 叩頭, упр. 叩头, пиньинь: Kòutóu) — обряд тройного коленопреклонения и девятикратного челобитья (поэтому также описательно «саньгуй цзюкоу»), который по китайскому дипломатическому этикету было принято совершать при приближении к особе императора.
«Если бы я был тобой, моя голова бы примерно... вот сейчас целовала землю».
«... Эм, что случилось?» — прошептала Рэйчел.
Не отвечая ей, я оглянулся на Хок Чон и его команду, которые следовали за нами.
Приняв во внимание его гордость и статус, я сказал, что отпущу его, даже если он не сделает коутоу, но он все равно решил последовать за мной как помощник.
«Кто знает?»
«...»
Услышав мой расплывчатый ответ, Рэйчел подозрительно посмотрела на меня.
«Ну, как я уже говорил, я торгую акциями. Вот и всё».
«Акциями?»
На самом деле было нелегко найти хорошее объяснение. В конце концов, я не хотел выглядеть как кто-то, кто связан с Джиннами.
«Да, я передал одному из своих клиентов ценную информацию. Этот клиент оказался очень влиятельным среди таких людей, как они».
«Э? Тогда твой клиент тоже Джинн...?»
«Нет. Это все о деньгах. Они здесь тоже из-за них. Всё из-за денег».
Я не лгал. Босс действительно была любящей деньги дурой... ну, может быть, называть ее дурой слишком грубо. Она была сосредоточена на зарабатывании денег, потому что Группа Хамелеона была относительно свободной "компанией", но как только они начнут участвовать в развитии истории, она, несомненно, покажет, почему ее называют Яша.
«...»
Рэйчел, кажется, не верила мне на сто процентов, но она больше не задавала вопросов.
«Акции… акции…»
Она несколько раз пробормотала это слово, а затем её глаза широко распахнулись.
«Ах, Ха, Хаджин-сси».
«Да?»
Она, заикаясь, назвала моё имя.
«Ты много зарабатываешь, торгуя акциями?»
«Э-э… мое прозвище – Невидимая Рука».
Когда я произнёс свой никнейм, щеки Рэйчел покраснели от предвкушения.
Я легко мог понять, что это значит.
На данный момент гильдия Английского Королевского Двора оказалась в финансовом кризисе. Из-за прошлогоднего инцидента на Острове Клэнси они страдали от недостатка инвесторов.
«Понятно… это имеет смысл, всё-таки ты лучший в теории среди всего Куба. Должно быть ты очень хорош в анализировании графиков и различных данных... »
Тем не менее, она, кажется, слишком смущена, чтобы просить об одолжении.
«Полагаю, можно и так сказать».
Я делал вид, что не замечаю её намерений.
«Ах... верно».
Несколько минут не решаясь высказать свои мысли, Рэйчел наконец набралась смелости заговорить.
«Просто, эм, я слышала, что недавно гильдии начали инвестировать в акции, чтобы зарабатывать деньги…»
«О~ да?»
Видя её смущённое, но полное надежды, лицо, я почувствовал желание подразнить её.
К слову, то, что я мог быть таким расслабленным в этой ситуации, было только благодаря помощи Босса.
«Д-да… и эм, гильдия Английского Королевского Двора тоже ищет возможность, чтобы начать бизнес…»
«Ох, точно».
Я перебил её. На этот раз, это было для того, чтобы предоставить ей информацию поважнее.
«Если во время нашей прогулки исказится пространство, сохраняй спокойствие и направляйся к тому зданию».
«Вам не нужно беспокоиться об этом».
Внезапно меня перебил Хок Чон. Я обернулся. Он вздрогнул от моего взгляда, а затем вынул из кармана шар размером с ладонь.
«…Хаджину-сси не стоит беспокоиться об этом. У нас есть указывающий дорогу шар».
Указывающий дорогу шар? Должно быть это то, что они использовали, чтобы найти Рэйчел.
«Тогда дай его сюда».
Я вытянул руку к чёрному шару.
«...»
Хок Чосон почесал шею, но не выразил никакого отказа. Вместо этого он заумолял.
«Эм, насчёт того случая...»
«Я знаю, знаю. Сколько раз я должен тебе это сказать?»
Я не был заинтересован в том, чтобы использовать свою "силу", чтобы командовать им.
Так как для романа это обычная вещь, я пару раз сталкивался с таким пока читал и даже несколько раз сам использовал такой ход.
Однако в конце концов мне это надоело.
«Д-Да, спасибо.»
«…Он прервал нас в середине нашего разговора».
Рэйчел недовольно надулась. Я улыбнулся и вернулся к обсуждаемой теме.
«Итак, Рэйчел-сси, ты хочешь, чтобы я дал тебе пару рекомендаций?»
«Да? Ах, ну, понимаешь ли...»
Быстро оживившись, она начала перечислять все бизнес-планы, которые наметила гильдия Королевского двора Англии.
Хотя им многого не хватало по сравнению с тем, на что была способна Ю Ёнха, я видел, что их гильдия была страстной и трудолюбивой.
«Будет трудно осуществить всё это только с помощью налогов. Это долгосрочный план, а экономика в последнее время так плоха…»
Мы вместе шли вперед, говоря о Королевском Дворе Англии, и, прежде чем заметили, мы уже добрались до центрального здания.
Оно было похоже на маленькую заброшенную школу, построенную в сельском городке.
«Поговорим об этом позже. Сейчас не время».
«А, да».
Рэйчел кивнула и посмотрела на изношенное здание.
«Где мы…?»
«Это должно быть какое-то здание из Куба».
Если точнее, это был маяк, который устарел, когда Куб представил Порталы. Из-за пространственного искажения, здание, которое обычно находилось в самом глубоком углу Куба, оказалось посреди острова.
«Пошли внутрь».
Когда мы с Рэйчел зашли внутрь, Хок Чон остановился перед входом.
Я обернулся и посмотрел на него и его команду.
«На этом мы вернёмся, но Ланкастер не сдастся».
Перед тем как уйти, Хок Чон оставил нам предупреждение.
Я не остановил его, так как не хотел, чтобы люди что-то неправильно поняли и начали распространять слухи о том, что у меня в подчинённых есть Джинны.
«Но мы останемся в этом районе и остановим подчиненных Ланкастера, если увидим их».
Вчерашний друг — сегодняшний враг.
Для Джинна концепция лояльности была действительно призрачной.
«Спасибо».
Говоря строго в плане силы, Хок Чон был надежным парнем. Поскольку он привел с собой много подчиненных, он должен быть в состоянии справиться с Джиннами Ланкастера. Хотя бы кое-как.
«Кстати, вам не нужен этот шар?»
«Нет, у нас есть ещё один».
«Хорошо, тогда до встречи».
Я помахал рукой.
Вскоре после того, как Хок Чон и его команда ушли, из соседнего куста раздался тревожный звук.
«...!»
Рэйчел и я посмотрели в ту сторону и настороженно встали.
Однако человек, который вскоре выскочил из куста, был кем-то, с кем мы с Рэйчел были знакомы.
«Ах, Ким Хаджин!»
Чэ Наюна выкрикнула мое имя и подбежала ко мне.
«Эй! Боже, я так удивилась. Ты внезапно исчез...»
Чэ Наюна собиралась вбежать в мои объятия, но остановилась, увидев Рэйчел.
«...Что».
«Ты в порядке? Ты же не ранена, верно?»
«Я в порядке. Но почему ты с ней?»
«…Это не важно. В любом случае, следуй за мной. Нам есть чем заняться. Ты тоже, Рэйчел-сси».
«Да».
«Ах, что это?»
Чэ Наюна, Рэйчел и я вошли в здание и поднялись по лестнице.
Нашим пунктом назначения была комната вещания на последнем этаже.
«Ааа, ааа».
Я повозился с микрофоном вещательной комнаты и проверил звук.
Используя его, я теперь должен собрать кадетов и инструкторов в этом здании. Хотя это должна была быть работа Ким Сухо, чем раньше это будет сделано, тем лучше.
«Если мы будем говорить в эту штуку, то нас услышат?» — спросила Чэ Наюна.
«Да, наверное».
В Кубе было не менее 10 000 человек.
Однако, чтобы попасть под влияние феномена разбитого зеркала, нужно было иметь достаточно внутренней магической силы, которая бы резонировала с магией феномена.
В результате всего около 3000 человек, включая инструкторов, должны были попасть в этот инцидент.
Что касается того, как такой человек, который не мог владеть магической силой, как я, оказался в этом месте, я могу с уверенностью сказать, что это потому, что магическая сила Клейма резонировала с магией.
С тех пор, как меня втянуло в это пространство, моя рука постоянно пульсировала.
«Ааа, тест, тест, раз, два, три».
Я включил микрофон и заговорил. Как и ожидалось, динамик работал нормально.
«Это объявление всем кадетам и инструкторам, которые паникуют. Повторяю, это объявление всем кадетам и инструкторам, которые паникуют».
Захватив всеобщее внимание, я сразу же перешёл к делу.
«Пространство искажено из-за феномена разбитого зеркала».
Я сделал паузу, чтобы подобрать следующие слова.
«… Если вы кадет, не паникуйте. Идите к зданию, которое вы видите в центре острова. Даже если вы заблудились, продолжайте идти к зданию. Я повторяю, даже если вы заблудились, продолжайте идти к зданию».
Повторив одно и то же несколько раз, я опустил микрофон.
***
Примерно через 30 минут после моего объявления люди начали прибывать в центральное здание.
Ким Сухо, Шин Джонхак, Ли Ёнхан и несколько других кадетов пришли к зданию одновременно.
Следующим был наш инструктор из прошлого года, Ким Сухёк.
Через час начали прибывать первокурсники.
К сожалению, они не были в хорошей форме.
«Инструктор! Несколько странных людей в робах похитили Хёнсука!»
«Что?!»
Целью Джиннов в этом инциденте было похищение кадетов, которые могли стать воплощениями дьяволов.
Это вторжение происходило не только в Кубе. Как при одном из крупнейших запланированных нападений на человечество, то же самое должно происходить в нескольких Академиях Героев по всему миру.
«…Ах, что нам делать?»
Ким Сухо топнул ногой и впился взглядом в лес.
Вероятно, он хотел пойти спасти своих товарищей и юниоров, но не мог, боясь потеряться.
«Эй, Ким Сухо, ты хочешь пойти?»
«Хм?»
Нынешняя сила Ким Сухо была намного выше, чем у любого другого кадета.
Он должен быть даже сильнее, чем в этот момент в оригинальной истории. Благодаря усиления Мистелтейнна он сможет без проблем присоединиться к команде спасателей.
«Но если я пойду в лес…»
«Вот».
Я бросил Ким Сухо указывающий дорогу шар.
Ким Сухо поймал шар и чудаковато наклонил голову.
«Это указывающий дорогу шар. С ним, пространство не должно внезапно искажаться. Иди вместе с инструктором».
«...Правда?»
«Ты сомневаешься во мне?»
«Конечно нет. Спасибо, Хаджин!»
«Указывающий дорогу что?»
Ким Сухёк, который слушал наш разговор, внезапно спросил.
«Указывающий дорогу шар. Если он у вас есть, вы не потеряетесь. О, Шин Джонхак, ты тоже хочешь пойти?»
Я также спросил Шин Джонхака, который стоял на страже с копьем, как часовой. Его брови изогнулись. Не похоже, что он собирается слушать меня.
«Пойдем, Шин Джонхак».
Ким Сухо тоже решил попробовать.
Шин Джонхак недовольно посмотрел на меня и Ким Сухо.
«Кажется Ю Ёнхи ещё нет».
Однако вскоре он присоединился к команде.
«Я, я тоже помогу».
Тем не менее, внезапно появился ещё один неожиданный желающий.
«Ты тоже хочешь пойти, Рэйчел-сси?»
Это была Рэйчел.
«Да, я тоже хочу помочь спасти их».
Рэйчел решительно заговорила, положив руки на сердце.
«Мм...»
Поскольку ее травма была связана со спасательными операциями, я понял, откуда это решение.
Но из-за Ланкастера... нет.
Объективно говоря, ей, вероятно, было безопаснее с Ким Сухо, Шин Джонхаком и Ким Сухёком.
«Ах, тогда я тоже хочу присоединиться~»
Ли Ёнхан тоже поднял руку.
Из обычной группы только Чэ Наюна и я не принимали участия в этой операции.
Ким Сухо с ухмылкой заговорил.
«Хаджин, оставайся здесь и защищай других кадетов».
«…Как будто я достаточно силен для этого».
Конечно, хотя я и сказал это, я планировал сделать именно это.
Сейчас было время сияния Ким Сухо.
К счастью, здесь были и другие высокоранговые кадеты, которые остаются. Например, Самурай Ёхей и Саппорт Ли Чиюн.
«Не беспокойся о нас».
«Да, будь осторожен!»
Чэ Наюна тоже помахала им.
«Чэ Наюна, ты не пойдёшь с нами?»
В этот момент Шин Джонхак, делая вид, что его это не касается, спросил её.
В оригинальной истории Чэ Наюна последовала бы за ними, даже если бы это стоило ей жизни. Тем не менее, нынешняя Чэ Наюна даже не задумывалась.
«Вы все идёте, так что если пойду и я, то это будет пустая трата ресурсов».
«...Понятно».
Шин Джонхак слабо вздохнул и развернулся.
Когда он шагнул вперед, Ким Сухо последовал за ним.
«Ах, эй! Ты должен оставаться рядом с указывающим путь шаром!»
«Все остальные остаются в здании!»
Команда по спасению, сформированная вокруг инструктора Ким Сухёка, наконец закончила все приготовления.
После того, как они ушли, мы с Чэ Наюной забрались на крышу здания, чтобы заранее увидеть Джиннов, которые могли бы напасть на нас.
«Воу, только посмотри, во что мы вляпались на этот раз».
Всегда лучше быть выше, чем противник.
Чэ Наюна посмотрел в горизонт и пробормотала.
«Сначала, Священная Милость Творца. Теперь это. На нас продолжаются сыпаться проблемы, а?»
«Да уж. После сегодняшнего дня многое изменится...»
Этот инцидент был важным поворотным моментом.
Жизнь главных героев после этого инцидента была пропущена даже в оригинальной истории.
«Да, ты уходишь».
«…Это не имеет к этому никакого отношения».
Чвааа—
Мои волосы раздувались от прохладного бриза.
«Ну, хотя бы ветерок приятный».
«Похоже на то...»
Пока мы неторопливо разговаривали, легкий бриз внезапно стал свирепым ветром. Он, словно шторм, резко и сильно ударил меня в лицо.
На приличном от нас расстоянии, в какой-то точке Восточного Моря поднялся водяной смерч.
«…Что это?»
Торнадо, которое, казалось, содержало мощную энергию. Свирепый ветер от этого торнадо сотряс землю Куба.
Видя это сверхъестественное явление, я не мог не нахмуриться.
«Ах, эй, посмотри на это!»
Чэ Наюна подскочила от удивления, но я остался спокоен.
Водяной смерч.
Видя этот чудовищный феномен, у меня по спине пробежал холодок.
В этот же момент загудел мой браслет.
[Критика — то, что Джинны, которые известны своей мерзостью и жестокостью, лишь слегка спровоцировали Лазурного Дракона, не имеет смысла.]
«…Но это не значит, что ты можешь сделать это».
Сукин сын, как ты вообще можешь отправлять на кадетов ДРАКОНА!?
Я быстро поднял голову и посмотрел вдаль.
Затем я потерял дар речи.
На горизонте, очень далеко от нас, появилось одно единственное существо.
Глядя на его гордую и благородную фигуру, я впал в оцепенение.
Мягкое, красивое лазурное тело, напоминающее облака.
Лицо, которое казалось смесью змеи и тигра.
Два священных рога, что выступали за его ушами.
Все это описывало одно существо, Повелителя Восточного моря, существо, которое было слишком благородным, чтобы называться монстром.
Лазурный дракон, один из кардиналов-хранителей, был именно таким, каким его описывали в легендах.
«...»
Этот легендарный член расы драконов был достаточно красив, чтобы заставить меня забыть о серьезности ситуации.
Однако Лазурный Дракон не был таким добрым.
Крррр!
Глядя в нашем направлении, Лазурный Дракон фыркнул. Его фырканье превратилось в огромную волну, которая пронеслась через весь остров.
«Кааяк!»
Однако этот фырк меня не затронул. Чэ Наюна, с другой стороны, закричал от боли и рухнул на землю.
«Ах, эй!»
Я быстро подбежал к ней.
«Ууу, уууааа…»
Её вены, от шеи и до самого лица, сильно выпирали.
Это была магическая конвульсия.
«Черт побери».
Лазурный Дракон был Кардиналом-Хранителем, который особенно хорошо обращался с магической силой.
И Чэ Наюна был непосредственно подвержена дыханию такого существа. Влившись в ее тело, дыхание Лазурного Дракона, должно быть, подавило её магическую силу, что и привело к этой конвульсии.
Эта теория также объясняла, почему я не пострадал. Я был в порядке, потому что внутри моего тела не было никакой магической силы.
«Ууугх, хуаа, хуааа...»
«Успокойся. Не паникуй и восстанови дыхание».
«Ху, хуу, хуууу…»
«ДЫШИ!»
Ну, пи**ец.
Это было все, о чём я смог подумать.
Существо, способное сделать такое с Чэ Наюной только одним вздохом... такое чудовищное существо открыло свой рот.
Его ярость не была направлена на нас.
То, что сейчас делал Лазурный Дракон, должно быть только вспышкой гнева, вызванная раздражением на тех, кто пробудил его ото сна.
Однако просто вспышка гнева для нас была вопросом жизни и смерти.
Мое чувство времени замедлилось. Во рту Лазурного Дракона начала клубиться и сгущаться синяя магическая сила.
У меня не было возможности увернуться от этого. Взрыв этой бомбы магической силы, безусловно, будет катастрофическим.
Я посмотрел на Чэ Наюну, которая без сознания лежала на моих руках.
Мне не нужно было много думать.
На этот раз была моя очередь быть защитником.
Всё ещё держа её на руках, я выпустил силу магической печати из моего обсидианового браслета. Затем я добавил Песчаный Барьер Защитника Запястья Египетского Лучника. С этим, мы были уже под двумя слоями защиты.
Однако я ещё не закончил.
Сжав зубы, я начал вытягивать каждую унцию магической силы Клейма, что у меня была.
В тот же миг Клеймо на моей руке начало ослепительно светиться. Казалось, что свет вообще игнорирует одежду.
Я выжал всё, не оставив ни единой капли.
Боль в моей руке становилась все острее и острее, но я сжал зубы и держался.
Как только третий слой барьера наконец сформировался, на нас обрушилась "вспышка гнева" Лазурного Дракона.
«...Ук!»
Простая вспышка гнева, то, что нельзя сравнить с полноценным дыханием дракона, заставила меня чувствовать, что мое тело сгибалось пополам.
«...»
Выдерживая эту атаку, я посмотрел на Чэ Наюну.
Она тоже смотрела на меня.
Если точнее, она смотрела на символ из белого света, который сиял, игнорируя мою одежду.
Её глаза были пусты и расфокусированы.
Вииш—!
Ким Сухо взмахнул Мистелтейнном, который внезапно повернулся под странным углом.
Это была новая техника, разработанная Ким Сухо после того, как он несколько раз увидел "кривые выстрелы" Ким Хаджина. С этой изящной техникой меча Ким Сухо прикончил последнего Джинна.
«Хух, они реально не заканчиваются».
Вздохнув, он вытер пот.
«Ёнха, ты в порядке?»
После битвы с группой Джиннов, Шин Джонхак, небрежно чистя свое копье, повернулся к Ю Ёнхе.
«…Да, благодаря вам~»
Ю Ёнха выглядела немного уставшей, но всё равно мило улыбнулась.
«Я рад».
Ким Сухо улыбнулся.
С помощью указывающего дорогу шара, они уже спасли, включая Ю Ёнху, 15 кадетов. Несмотря на то, что нужно было спасти еще много людей, их текущим приоритетом было привести спасенных в безопасное место.
«Все!»
Ким Сухо хлопнул в ладоши, привлекая внимание кадетов вокруг.
«Мы проводим вас в безопасное место, поэтому просто следуйте за нами».
«…Почему ты говоришь так, будто они кучка детей? Они такие же кадеты, как и ты».
Ю Ёнха прищурилась.
«А? О, извините, это потому, что я недавно играл с моими племянниками».
«Кадеты, оставайтесь настороже и следуйте за нами до центрального здания!»
Ким Сухёк благородно выкрикнул.
«Видишь? Говорить такие слова – это работа инструктора».
«…Да, да».
В любом случае, как только кадеты начали идти в сторону центрального здания...
«Э-ээ? Посмотрите туда!»
Кто-то указал на небо и в тот же миг...
КУУУНН—!
Дыхание божественного существа захлестнуло остров.
Из-за массивной ударной волны падали деревья и поднимались облака грязи.
Ким Сухо, не смотря на всё это, держал глаза открытыми и наблюдал за опустошением.
Целью атаки было центральное здание, которое теперь рушилось.
«...!»
Это случилось слишком быстро. Прежде чем мысли Ким Сухо смогли догнать ситуацию, его тело среагировало. Он рванул к центральному зданию, но через секунду остановился.
Это было из-за указывающего дорогу шара.
«Поспешите!»
Ким Сухо поторопил остальных.
К тому времени, когда он вернулся к центральному зданию с десятками кадетов...
«...Э-это».
Перед их глазами была сцена тотального разрушения.
Здание рухнуло, и многие кадеты, потеряв сознание, валялись на земле.
Однако в центре этой ужасной сцены стоял один человек.
«Хм?»
Этот загадочный человек был в полуразбитой маске и со счастливой улыбкой смотрел на Ким Сухо.
«Кто ты?»
Ким Сухо стиснул зубы и спросил.
Однако человек только зловеще улыбнулся сквозь странную маску.
Ким Сухёк, который стоял рядом с Ким Сухо, сделал шаг вперёд.
«Отойди, Ким Сухо. Он не тот, с кем ты можешь справиться».
«Ах, так ты Ким Сухо», —пробормотал таинственный человек.
Пока он говорил, его голос несколько раз менялся. Вначале голос был женским, затем мужским, а в конце это и вовсе был голос ребёнка.
Такой "голос" немедленно заставил Ким Сухо нахмуриться.
«…Что ты за Джинн?»
На этот раз спрашивал Ким Сухёк.
На лице мужчины появилась широкая улыбка.
«Это интересный вопрос. Что ты за Джинн? Ты спрашиваешь мое имя? К сожалению, у меня его нет».
Затем он сделал паузу и схватил за шею одного из кадетов на земле.
«Но я слышал, вы, ребята, зовете меня Дестракшон».
Дестракшон.
Этот титул заставил глаза всех присутствующих широко распахнуться.
Кажется, удовлетворённый такой реакцией, Дестракшон* хмыкнул и уставился на только что прибывших кадетов.
*За рассуждениями в комментарии.
«Среди вас много тех, кого я хочу взять с собой, но, к сожалению, у меня почти нет времени. Поэтому мне придётся взять только этого ребёнка».
Дестракшон создал сеть своей магической силой и поместил в неё кадета.
В этот момент в сторону Дестракшона полетело сразу две атаки: серповидный удар меча и луч копья.
Как только им показалось, что Дестракшон снизил свою защиту, Ким Сухо и Шин Джонхак одновременно атаковали.
«Хуаа».
Дестракшон вздохнул, выпустив волну магической силы, которая рассеяла их атаки.
Затем он неспешно рассмеялся.
«К сожалению, вы слишком слабы, чтобы что-то сделать против…»
Прежде, чем Дестракшон смог закончить его предложение, Ким Сухёк бросился вперед. В мгновение ока он оказался на расстоянии вытянутой руки от Дестракшона.
Затем, когда Ким Сухёк протянул руку к его лицу, Дестракшон, без какого-либо защитного маневра, положил руку на шею Ким Сухёка.
Несмотря на это, из ладони Ким Сухёка вырвался взрыв магической силы, ударивший голову Дестракшона.
КУНН—!
Загрохотала земля.
Тем не менее, Дестракшон только рассмеялся.
«Твоя храбрость, я хвалю её».
Это был зловещий смех.
Хотя Ким Сухо и Шин Джонхак быстро бросились вперёд…
ПУАК—
Когти, вырвавшиеся из пальцев Дестракшона, пронзили грудь Ким Сухёка.
Ким Сухёк кашлянул кровью и рухнул на землю.
Ким Сухо и Шин Джонхак прибыли только в этот момент.
Дестракшон закрыл глаза и покачал головой.
«Как жаль».
Одним взмахом руки Дестракшон сломал копьё Шин Джонхака и оттолкнул Ким Сухо.
Разница в их силе была слишком велика.
«Я сказал, что позволю вам жить. Что заставляет вас так сильно хотеть умереть...?»
Высокомерно пробормотал Дестракшон, глядя на слабаков сверху вниз.
И в этот момент.
Кииииииииик—
Раздался всепоглощающий звук молнии и ревущего ветра.
«Хм?»
Глаза всех в округе поднялись вверх.
Вскоре в небе появился ком магической силы.
Словно падающая звезда, этот ком магической силы приземлился в середине Куба.
КВАНН—!
Падающая звезда с подавляющей разрушительной силой опустилась на землю.
Ударная волна от её приземления заставила землю загрохотать. Поднялось большое облако пыли.
Пзззт— Пзззт—
В середине большого кратера потрескивало электричество.
«...»
Из-за этого неожиданного феномена на место действия опустилась тишина.
Виииш... Медленный ветер постепенно развеивал облако пыли.
Когда оно наконец исчезло, в центре кратера стало видно мужчину.
«П-папа!»
Раздался чей-то удивлённый возглас.
Это была Ю Ёнха.
Естественно, что после этого каждый правильно угадал личность спасителя.
«...»
Отец Ю Ёнхи, Ю Чинун.
Он посмотрел на Ю Ёнху, а затем с облегчением вздохнул.
«Ты… Ю Чинун…!»
Дестракшон и Ю Чинун, казалось, знали друг друга, так как первый смотрел на последнего глазами, полными ненависти.
Ю Чинун беспечно пробормотал.
«Давно не виделись, Чандон»
«...»
Лицо Дестракшона сразу же исказилось.
«Я думал, что сказал тебе никогда больше не называть меня этим именем».
«Мм... да?»
Ю Чинун улыбнулся.
«Но знаешь…»
Однако его улыбка быстро исчезла. Вместо неё вокруг Ю Чинуна начало яростно потрескивать багровое электричество.
Берсерк Ю Чинун, изо всех сил стараясь подавить ярость, которая в нем клокотала, продолжил.
«Это не твое дело, как я тебя называю, ты, выб***ок».
Берсерк Ю Чинун.
Побочным эффектом его необыкновенного Дара было «ярость».
Это было что-то, чем Ю Ёнха и её мать были весьма смущены.
Однако был один человек, который смотрел на него с уважением.
«… Я не могу в это поверить».
Этим человеком был Шин Джонхак.
***
Крыша дрогнула, и всё здание рухнуло.
Я короткое мгновение висел в воздухе, а затем резко рухнул вниз.
В то же время с неба на землю падали сталь и бетон.
Дыхание Лазурного Дракона вызвало полный хаос.
Кугугунн—
Здание рухнуло почти мгновенно, а я оказался погребенным под его обломками.
Ничуть не обременённый тьмой, я посмотрел на Чэ Наюну, которая всё ещё была у меня на руках.
Она спала с плотно сжатыми глазами.
«...»
Вскоре все затихло.
Погребенный под всеми этими обломками, я был окружен полной темнотой.
Но, используя мои Глаза Тысячи Миль, я мог видеть сквозь всё это.
«Уф».
Я хотел посмотреть, что делает Лазурный Дракон.
К счастью, его гнев, казалось, утих после прошлой атаки, поскольку он, виляя хвостом, возвращался в океан.
«Аууу».
У меня закружилась голова.
Я не чувствовал своей правой руки.
К счастью, мой барьер всё ещё держался.
Конечно, большая его часть была сожжена и изодрана, а браслет из обсидиана и вовсе был на грани разрушения, однако то, что осталось, всё ещё защищало нас от обломков здания.
«...Эй».
Я ткнул Чэ Наюну в щеку. Тем не менее, она полностью отключилась. Её магическая конвульсия, вроде бы, утихла, так почему она вдруг потеряла сознание?
«Это немного опасно...»
Я не был уверен, сколько ещё продержится мой барьер. На самом деле, я не был уверен даже о том, как долго смогу продержаться я сам.
Ли Ёнхан или Ким Хорак смогли бы выбраться из-под обломков используя просто своё тело, но я...
«...Хаа».
Кислород стремительно заканчивался, а моя кровь кипела из-за использования всей магической силы Клейма.
Даже после того, как я использовал эффект восстановления своего тела, ничего не изменилось.
Мое зрение становилось туманным.
И в тот момент, когда мое сознание вот-вот собиралось отключиться…
Из моей груди вырвалось что-то большое.
«Грррр».
Это был волк, которого я назвал Фенрир.
Фенрир быстро начал действовать.
Он открыл рот и начал собирать магическую силу. Затем он выпустил её вперед и расчистил для нас путь.
Я был искренне удивлен.
Он может использовать даже дальние атаки?
«Кррррр».
Фенрир положил меня и Чэ Наюну на спину.
Затем он начал идти к свету на другой стороне проделанного туннеля.
***
С другой стороны, в особняке Джейн, расположенном недалеко от Лондона.
«Ах, я так счастлива~»
Джейн с восторженной улыбкой смотрела на вещи, которые она украла прошлой ночью. Она взяла самые блестящие и дорогие драгоценности у знаменитого Джинна-богача из Пандемониума.
«Вы, ребята, такие красивые~»
Каждый из этих драгоценных камней содержал чистую и высококачественную ману, которая наделяла их необычным эффектом. Когда ты смотришь на такие камни, ты начинаешь чувствовать себя лучше.
«Интересно, каково это, быть похороненным под драгоценностями? Ах, моя цель – сделать бассейн наполненным драгоценностями!»
Джейн счастливо улыбнулась, продолжая потирать драгоценности о своё лицо.
«Джейн».
В этот момент её позвал мальчик.
Это был Друн, который смотрел аниме в той же комнате.
«Да~?»
«Мне интересно, почему ты это сделала?»
«Что ты имеешь в виду~?»
Джейн отвечала без энтузиазма. Хотя её и раздражало возиться с 13-летним ребенком, она чувствовала, что сегодня может выслушать любые его просьбы.
«Я видел. Ты показала им».
«...»
Услышав это, выражение лица Джейн слегка напряглось.
«Мм~ что ты имеешь в виду~? Показала кому что?»
«Ты знаешь, о чем я».
Во время убийства Чэ Чинуна Друн отвечал за барьер. Хотя Босс просто сказала ему установить барьер в определенном месте, Друн был достаточно умен, чтобы понять, что он делает и зачем.
«Я всё видел».
«Ах~ это~?»
Джейн ухмыльнулась, как будто только что вспомнила.
«Ничего особенного. Просто я тоже в восторге от этого ребенка».
Серебряная пуля, которая может убить того человека.
Джейн стояла плечом к плечу с Боссом, когда дело касалось ее ненависти к предателю Группы Хамелеона. Если возможно, она бы хотела разорвать его на части своими собственными руками.
«А?»
«Ты меня слышал~»
Когда Чэ Чинун умер, было очевидно, что Чэ Чучхоль наймёт Ю Чинхюка.
Тем не менее, Мимё* Друна был уникальной жизненной формой, которую Ю Чинхюк не мог увидеть. Эта жизненная форма существовала только в настоящем, а не в прошлом или будущем.
*Красивый Кролик.
Таким образом, Ю Чинхюк не должен был ничего увидеть.
«Если он тебе понравился, почему ты это сделала? Это не имеет смысла».
«Мм~ это потому, что ты еще слишком молод, чтобы понять».
Однако, Джейн намеренно оставила улику. Поскольку раскрытие лица Ким Хаджина разрушило бы доверие между ними, она оставила лишь незначительную улику, но такую, чтобы её наверняка было достаточно, чтобы связать убийство с Ким Хаджином.
К счастью, у Ким Хаджина была особая черта.
«Ты можешь идеально владеть человеком только тогда, когда ему некуда возвращаться. Таким образом, он не предаст нас как тот человек».
По правде говоря, когда Ким Хаджин был госпитализирован после недавнего взрыва магической силы, Джейн подумала, что его раскроют.
Хотя она и опасалась, что это слишком быстро, она всё же решила, что это не принесёт никаких больших проблем.
Однако всё закончилась тем, что Ким Хаджину помог неожиданный союзник.
«Но Друн, разве ты не знал об этом? Мы точно знали, что твой кролик съест труп, но он не съел».
«…Он не не съел. А просто не смог съесть».
В этот же миг из спины Друна вырвался жуткий маленький кролик.
Красные глаза и черный мех.
Один взгляд на это ужасное существование заставлял человека дрожать.
Джейн помахала рукой и извинилась.
«Извини, Мимё. Я не знала».
«...»
Кролик затем вернулся к телу Друна.
«Мимё, конечно, хорошенький... в любом случае, почему он не может его съесть?»
«Я не знаю. Мимё не сказал мне, когда я спросил, и у нас не было времени, чтобы должным образом расследовать это».
Удивленные взрывом демонической энергии, произошедшим после смерти Чэ Чинуна, десятки Героев подошли к месту его смерти.
В результате Друн и Халифа едва успели смыться, зачистив зону.
Тзззззт—
Внезапно показ аниме, которое смотрел Друн, оборвался.
«Ч-что случилось!?»
Вместо аниме началось экстренное объявление.
«О, что происходит?»
[Чрезвычайная ситуация! Джинны по всему миру одновременно вторглись в Академии Героев...]
«Ааа, я был на самом интересном моменте!»
«Итак, они наконец обезумели…»
В отличие от Друна, у Джейн была широкая улыбка на лице.
***
С появлением Ю Чинуна ситуация быстро разрешилась.
Получив указывающий дорогу шар от Ким Сухо, Ю Чинун бегал по острову, как молния, спасая каждого кадета.
Когда журналисты спросили, как он смог прибыть так быстро, Ю Чинун ответил:
—Я запомнил, что Куб не является заслуживающей доверия организацией. Я должен защищать свою дочь своими собственными руками.
[… Организация Объединенных Наций и Ассоциация Героев осудили Джиннов за сегодняшнее нападение и заявили, что они больше не могут терпеть тиранию Джиннов. Облака войны заполняют небеса по всему земному шару ...]
Большинство информационных агентств сообщали об одном и том же.
Учитывая нападения Джиннов на различные Академии Героев и провокацию Лазурного Дракона, который считался хранителем Корейского полуострова, последствия этого инцидента оказались в совершенно ином масштабе, чем после многих предыдущих инцидентов с участием Джиннов.
В настоящее время президент Кореи лично проводил встречи с Ассоциацией Героев.
«...Хм».
Пока во внешнем мире разразилась буря, многие кадеты Куба были в настоящее время госпитализированы в больницу Ганнам Северанс.
Киик—
Ю Ёнха осторожно открыла дверь в больничную палату Чэ Наюны.
«Эм… Наюн, тебе уже лучше?»
«...»
Чэ Наюна молча смотрела в окно. Ее обычно живые глаза сегодня выглядели особенно увядшими.
«Наюна?»
«...Ах».
Чэ Наюна ответила только когда Ю Ёнха позвала её во второй раз.
«Ты здесь, Ёнха?»
Посмотрев на Ю Ёнху, Чэ Наюна слабым голосом заговорила.
«Да. Почему у тебя такой слабый голос? Это не похоже на Чэ Наюну, которую я знаю».
Ю Ёнха медленно подошла и села на стул рядом с кроватью.
«Слабо, хах…» — пробормотала Чэ Наюна, а затем вздохнула.
«...Ёнха».
«Хм?»
Пустой взгляд Чэ Наюны расфокусировался.
Она играла пальцами и думала, что сказать.
«Н-насчёт татуировки, о которой я говорила в прошлый раз…»
Когда Чэ Наюна вспомнила татуировку, Ю Ёнха внезапно почувствовала удушье.
«Д-да?»
«К-как ты думаешь, это правда?»
«Ч-что ты имеешь в виду?»
Ю Ёнха хотела сохранить как можно больше самообладания, но её чёртов голос продолжал дрожать.
«Хаа… понимаешь».
Глубоко вздохнув, Чэ Наюна тихо продолжила.
«Как думаешь... это реальная улика против убийцы? Могу ли я доверять ей?»
Ю Ёнха не ответила Чэ Наюне. Всё, что она смогла сделать, это проглотить слюну и успокоить своё дрожащее сердце.
«…Почему ты так внезапно об этом говоришь?»
Чэ Наюна подняла голову. Ее сухой взгляд, казалось, пронзил сердце Ю Ёнхи.
«Мне кажется, что сегодня мне приснился странный сон».
«...Сон?»
«Да, но он был немного реалистичным».
Чэ Наюна положила левую руку на правое плечо. Даже это простое движение заставило сердце Ю Ёнхи оборваться.
«Ким Хаджин. Сон о Ким Хаджине. На его предплечье есть татуировка…»
Чэ Наюна ухмыльнулась и замолчала. Как будто она сама не могла поверить в то, что говорит.
«Нет, я думаю, что я неправильно помню. Должно быть, мне приснился странный сон из-за моей одержимости этой татуировкой».
В отличие от Чэ Наюны, Ю Ёнха не сомневалась в том, что она видела.
На самом деле, похоже, что Чэ Наюна всё ещё просто подозревала.
«…Он был слишком реалистичным, чтобы быть сном, но это не имеет смысла. Зачем Хаджину...»
Пробормотав ещё пару слов, Чэ Наюна зарылась в одеяло.
«Ёнха, я буду спать. Я устала».
«…Д-да, с-спи. Я ненадолго выйду на улицу».
«Ун».
Ю Ёнха в оцепенении вышла из комнаты Чэ Наюны. Однако она быстро вырвалась из нее и зашевелила ногами.
Её целью была больничная палата этого человека.
—Тук, тук.
Она постучала в дверь. Однако ответа не было.
«…Эй? Ты в порядке?»
Тук, тук. Ю Ёнха постучала ещё раз. Тем не менее, она не могла даже уловить присутствие кого-либо внутри.
С внезапным чувством страха она распахнула дверь.
«...Вааа?»
В комнате никого не было.
На столике возле кровати лежал один конверт для документов.
Ю Ёнха схватила конверт.
[Заявление об отчислении]
Кадет – Ким Хаджин
«Что...!»
Ю Ёнха быстро выбежала в коридор.
«П-Простите!»
Она схватила медсестру и спросила, куда ушел пациент. Когда медсестра наклонила голову, Ю Ёнха немедленно отправилась искать другую медсестру.
Ю Ёнха стиснула зубы.
'Независимо от ситуации, после всего, что мы пережили вместе, ты не можешь просто исчезнуть, не прощаясь...!'
Я заставила себя лечь, но я не могла спать. Мой живот сжался, а голова кружилась.
«Хаа...»
Не имея другого выбора я в оцепенении открыла глаза.
Перед моими глазами вспыхнули яркие воспоминания.
Ким Хаджин, который держал меня на руках, и татуировка, которая сияла на его руке.
Это была... несомненно улика против убийцы.
Но почему она у Ким Хаджина?
И этот белый сияющий символ... это точно татуировка?
«Ах».
Я отшвырнула одеяло и встала. Затем открыла окно.
Поскольку моё тело горело, я просто не могла спать. Я еле терпела боль.
«...?»
Однако из окна в комнату просачивался едкий дым.
С крыши шёл запах сигарет.
Мои глаза сразу же широко распахнулись.
Это был знакомый запах.
С того самого дня, чтобы быть рядом с этим человеком, мне приходилось постоянно чувствовать этот запах.
Я обернулась и посмотрела на дверь.
Я должна проверить, было ли то, что я видела, реальностью или галлюцинацией.
Единственный способ выяснить это, — я должна спросить его.
И только тогда я смогу жить дальше.
***
Я поднялся по лестнице на крышу больницы.
Хотя дверь и была заперта, я легко смог ее взломать, использовав Ловкость Рук.
На то, что я пошёл и даже взломал дверь на крышу, была всего одна причина. Покурить.
Конечно, внутри больницы были зоны для курения, но я был кадетом. Хотя я и собирался в ближайшее время бросить учёбу, я не хотел курить перед таким количеством инструкторов и кадетов.
«Хуу».
Вздохнув, я зажёг сигарету и положил её в рот.
С первым же вдохом в мои лёгкие попал едкий дым.
«...Хаа».
Опираясь на ограждение, я выдохнул и посмотрел на землю.
У меня был панорамный вид на вход в больницу.
Сцена, что открывалась моим глазам, могла быть описана только как полный хаос.
В феномен разбитого зеркала в общей сложности было втянуто 3583 человека.
Из этих 3583 человек 44 были убиты, 66 похищены, а инструктор, подвергшийся нападению со стороны Дестракшона, Ким Сухёк, был в критическом состоянии и в данный момент оперировался.
«В оригинальной истории…»
Хлоп!
Я ударил себя по рту.
Оригинальная история, чёртова оригинальная история.
Я продолжал описывать окружающее меня как историю.
Но как ещё это называть?
...Судьбой?
«Эхх».
В любом случае, как и в оригинальной истории, всего было похищено 66 человек.
Однако появление Дестракшона было совершенно неожиданным. Он был персонажем уровня "босс", который легко входил в топ-500 сильнейших этого мира.
Что касается Ю Чинуна, который прогнал его... Я ждал, что он появится.
К слову, я как раз получил сообщение от помощника, который позвонил Ю Чинуну.
[Хаджин-чан! Я видел новости! Ты в порядке?]
[Да, благодаря тебе потери были минимальными.]
[Хехехе, меня уже за это похвалили!!]
Благодаря тому, что мой браслет был связан с ноутбуком, я мог беспрепятственно отправлять сообщения, не прибегая к электрическим сигналам.
Как только я понял, что на сцене появился Дестракшон, я отправил свои точные координаты Ким Хосопу. У Ким Сухо просто не было шансов в борьбе с Дестракшоном.
К счастью, Ким Хосоп быстро среагировал.
Он даже взломал браслет Ю Чинуна, чтобы передать ему мои координаты.
[Еще раз спасибо. Напишите мне, если тебе в будущем что-нибудь понадобится.]
[Понял!]
После этого я выключил свой браслет.
Затем я увидел три знакомых лица, разговаривающих друг с другом в саду больницы.
Это были Ким Сухо, Рэйчел и Шин Джонхак.
Кажется, за тот короткий период, когда они спасали других кадетов, они немного сблизились, поскольку сейчас они общались на довольно серьезную тему.
—Я вообще не могла двигаться. Когда я услышала имя «Дестракшон», моё тело просто застыло…
Это была самокритика Рэйчел. По правде говоря, в такой ситуации странными были Ким Сухо и Шин Джонхак.
... В этот момент.
Топ, топ.
В моих ушах зазвенел звук шагов.
Точнее, это был звук того, как кто-то поднимается по лестнице.
Звук становился все ближе.
Я потушил сигарету, которую курил, и стал ждать человека, который шел на крышу.
Лунный свет коснулся моих плеч.
Шаги остановились недалеко от двери.
Она, кажется, колебалась.
«...Хаа».
Раздался вздох, за которым последовал знакомый голос.
«…Эй».
В ответ на её оклик, я обернулся.
Стоя перед дверью, она пристально смотрела на меня.
Чэ Наюна.
Она выглядела не хорошо. Её лицо было бледным, и я видел, что она ментально истощена.
«Ким Хаджин».
Она позвала меня по имени.
«…Как ты узнала, что я здесь?»
Я не знал, что ещё сказать.
«Запах твоей сигареты проник в мою комнату через окно».
«Ох, извини».
«...»
Чэ Наюна молча подошла ко мне.
Затем она прислонилась к ограждению. Она не показывала мне своих глаз. Её развевающиеся волосы закрывали их.
Помолчав, Чэ Наюна снова заговорила.
«Эй».
«...Хм?»
У неё был тяжёлый голос.
Чэ Наюна посмотрела на ночное небо и продолжила:
«Помнишь, довольно давно, я кое о чём тебя спрашивала?»
«О чём».
«Я… я спросила, есть ли у тебя татуировка».
«Да?»
«Да, я смутно помню этот момент. Когда мы отправились в Норвегию, я слышала, как ты говорил о чём-то перед нашим домиком, а потом спросила».
Я начал вспоминать нашу поездку в Норвегию.
Через пару мгновений я вроде бы вспомнил.
—Так ты раньше курил? Настоящий преступник, хах. Может у тебя и татуировки есть?
Почти год назад, когда я приехал в Норвегию как член клуба охотников, Чэ Наюна услышала, как я сказал, что бросил курить.
Кажется, Кольцо Гомера действительно улучшило мою память.
Или этот момент выгравировался у меня в голове, потому что я был удивлен?
«…Да, я помню».
Когда я ответил, я почувствовал горечь внутри. Я не мог не подумать, что, если бы я мог вернуться к тому времени, я мог бы сделать множество вещей куда лучше.
Я в очередной раз осознал, почему было так много романов, в которых главный герой возвращался в прошлое. Прямо сейчас по плану шло слишком мало вещей.
«...Вот».
Чэ Наюна прервала мои бесполезные мысли.
«Я хочу спросить снова».
Она не смотрела на меня.
«Если я этого не сделаю, я думаю, что умру».
Я не мог понять, о чем она говорит.
«Если я не удостоверюсь, что это ложь, я не думаю, что смогу продолжать жить».
Чэ Наюна слегка покачала головой.
Ветер подхватил и понёс вниз что-то блестящее… её слезы.
«Ким Хаджин… у тебя есть татуировка на руке?»
«...»
Серьезная атмосфера и ее странный вопрос заставили меня колебаться.
Мне нужно больше времени, чтобы проанализировать ситуацию.
«Ответьте мне».
Тем не менее, Чэ Наюна не давала мне времени.
Она посмотрела мне прямо в глаза и повторила.
«Отвечай».
«...»
Только тогда я увидел ее глаза.
После того, как я увидел её дрожащие зрачки, я больше не смог говорить. Как будто мое тело было заморожено.
«Почему ты мне не отвечаешь?»
Чэ Наюна снова спросила.
«…Почему? Тебе просто нужно сказать, что у тебя её нет... Ик».
Чэ Наюна внезапно икнула. Она опустила голову вниз, и на бетон начали падать слёзы.
«…Почему, ну почему».
«Ты должен объяснить, что происходит с—ууук!»
Чэ Наюна неожиданно втаранилась в меня.
Её внезапный рывок заставил меня упасть на спину, и она запрыгнула на меня сверху.
Она схватила подол моей одежды, явно пытаясь разорвать мою одежду на части.
«Ах, эй! Что ты делаешь!?»
Я был в шоке. Я даже подумал, не нервный ли это срыв.
В результате, я тоже быстро утратил способность спокойно мыслить и мог только попытаться отделаться от неё своей ничтожной силой.
Но без магической силы Клейма меня легко подавила её физическая сила.
«Э-Эй! Ты с ума сошла?!»
«Да, сошла, так что не двигайся—!»
Она действовала очень быстро.
Громко вскрикнув, она схватила мою рубашку руками и легко разорвала её на части.
«...»
Сразу же после этого взгляд Чэ Наюны упал на мою руку, где находилась Клеймо. Я быстро прикрыл его своей порванной рубашкой.
«Ах...»
Однако было уже слишком поздно.
Чэ Наюна с ошеломлённым возгласом опустила голову.
Затем она схватилась за голову и посмотрела на меня слезящимися глазами.
«Эй».
«...»
«Что это за татуировка?»
Чэ Наюна сжала зубы.
Она снова начала говорить, но все те слова, что выходили из её рта, уже не были связаны между собой.
«Какой-то, татуировка какой-то организации? Секретного сообщества? Что-то, что-то в этом роде?»
Когда я снова не ответил, глаза Чэ Наюны яростно дрогнули.
«Что это!? Я спрашиваю, что это такое!! Что это—!!?»
Только тогда я начал понимать, что происходит.
«Скажи мне—!»
Крик Чэ Наюны эхом отдавался в моих ушах.
Однако я не мог ничего сказать или сделать. Как будто мой мозг перестал работать, я мог только тупо смотреть на нее.
«...Нет, нет».
Лицо Чэ Наюны исказилось. Она схватила меня за плечи достаточно сильно, чтобы раздавить их, и ударилась головой в мою грудь.
«Почему… почему ты убил Оппу…»
В тот же миг моё сердце оборвалось.
Как Чэ Наюна узнала о Клейме? И как она связала это с убийством?
«Точно? Это же не ты, да?»
Голос Чэ Наюны, что пробивался сквозь плачь, сжигал меня изнутри.
Всё что я мог, это слушать её отчаянный голос.
«...»
'Это не я. Я этого не делал.'
Вот что хотела услышать от меня Чэ Наюна.
«Кто-то ... должно быть кто-то подставил тебя. Во-первых, у тебя нет мотива... зачем тебе...»
Однако я не мог солгать.
Ложь, которая легко может быть разоблачена, ложь, о которой она уже знала. Я просто не мог заставить себя сказать такое.
«Но почему… почему ты ничего не говоришь?»
Чэ Наюна ещё крепче сжала мои плечи. Её глаза уже опустели.
«Просто скажи. Просто скажи, что ты этого не делал!»
Острая боль ударила мне в плечи.
Она их сломала.
Однако это было больно как для меня, так и для Чэ Наюны.
Так.
Голова Чэ Наюны коснулась моей груди.
Ошеломленная сильнейшим шоком, она потеряла сознание. Её слабое тело теперь лежало на моей груди.
Я не двигался.
Как марионетка с обрезанными нитками, я просто остался на земле.
«…Ким Хаджин».
Однако ситуация развивалась всё быстрее и быстрее.
Со входа на крышу раздался другой голос.
На нас с Чэ Наюной смотрело знакомое лицо.
«...»
Это была Ю Ёнха.
Она медленно подошла ко мне.
Я не был уверен, как справиться с этой ситуацией. Мои руки дрожали, а голова пульсировала.
Мне казалось, что я сплю. Если возможно, я просто хотел потерять сознание и избежать этой реальности.
«Тебе не нужно паниковать».
Однако Ю Ёнха спокойно отстранила от меня Чэ Наюну.
«Я уже знала об этом».
«...»
Услышав ее, мое сердце снова заболело.
Где? Просто... где я ошибся?
«...Прости».
Ю Ёнха медленно подняла Чэ Наюну.
«Я должна была быть здесь первой».
Услышав ее слова, я ошеломленно посмотрел на неё.
Ю Ёнха горько улыбнулась.
«После сегодняшнего вечера тебя уже никто не увидит, верно?»
«...»
«Я позабочусь, чтобы Наюна хорошо отдохнула».
Её голос был тёплым.
«Честно говоря, я надеялась, что она не узнает».
Ее расслабленный голос и глаза, полные сочувствия, причиняли мне ещё больше боли.
«Я тоже не поверила в это. Нет, я не могла в это поверить. В то, что ты убил его. Как ты убил его, были ли у тебя сообщники или ты сделал это в одиночку, у меня просто не было никакой информации. И, насколько мне известно, убийство Чэ Чинуна было невозможно для одного человека».
Ю Ёнха слегка прикусила губу.
«Но, глядя на тебя сейчас... это должно быть правдой».
Холод охватил мое тело, и у меня по коже побежали мурашки.
Посмотрев на меня, Ю Ёнха спросила.
«Зачем ты это сделал?»
Я не ответил ей.
Я не мог.
«Зачем ты убил его?»
«...»
«…Было ли это ради мести?»
Ю Ёнха, казалось, была расстроена из-за меня, что в оцепенении сидел на земле.
«Ты сейчас выглядишь очень жалко ... но, к сожалению, я не имею права тебя оскорблять».
Ю Ёнха отвернулась. Она медленно пошла с крыши.
Как будто она хотела, чтобы я остановил её, она шла очень медленно.
Глядя на неё, я задумался.
Она была человеком, который относился к своим союзникам с доверием и искренне.
Так почему я не могу сказать ей правду?
Это была мысль, рождённая слабостью.
...Однако.
Первой заговорила Ю Ёнха.
«Отель Саншайн*».
*Sunshine= sun shine= солнечный свет/сияние
Услышав её, я вздрогнул.
«Это отель, которым управляет моя гильдия. Я буду ждать в пентхаусе на последнем этаже».
Всё ещё ко мне спиной, Ю Ёнха продолжила.
«Я до сих пор считаю тебя своим союзником. Точно так же, как ты считаешь меня своим».
Ее голос был мягким и нежным.
«Откладывая в сторону то, что произошло, я хочу тебе верить. Я хочу тебе помочь».
«...»
«Потому что это все, что я могу сде…»
Однако она не закончила своё предложение.
«...Хаа. В любом случае, я буду ждать».
Так, так.
Словно идиот, я тупо смотрел, как она спускается по лестнице.
Ю Ёнха вернула Чэ Наюну на больничную койку. Её лицо было бледным, а тело холодным. Следы слез вокруг ее глаз делали её ещё более жалкой.
«...»
Посмотрев вниз на Чэ Наюну, у Ю Ёнхи возникла пустая мысль.
Всего год назад она не была так близка с Чэ Наюной.
Если бы не отношения между их семьями, она могла полностью прекратить с ней контактировать.
Но прежде чем она это осознала, всё изменилось.
Многие вещи изменились настолько, что её сердце болело, глядя на то состояние, в котором они теперь находились.
И всё это из-за этого человека.
Хотя она едва знала его, когда в прошлом году началась учёба, он закочил тем, что занял важное место в её сердце и даже заставил её измениться.
«…Я вернусь».
Ю Ёнха погладила волосы Чэ Наюны.
Чувствуя на своей руке холодный пот, который пропитал её волосы, Ю Ёнха развернулась и вышла.
«А?»
Когда она вышла в коридор, она увидела знакомые лица.
Ким Сухо и Рэйчел.
Они вдвоем, словно сурикаты, заглядывали в больничную палату Ким Хаджина.
«Ах, Ёнха, как Чэ Наюна? Она в порядке?»
Ким Сухо быстро заметил её и спросил.
«Да».
«Это здорово. Ты не знаешь, где сейчас Хаджин? Его нет в его комнате».
«...»
Ю Ёнха молча покачала головой.
«Не знаю. Я тоже его не видела».
В этот момент взгляд Ю Ёнхи привлекла Рэйчел.
Рэйчел уставилась на неё чистыми, невинными глазами.
«Ты правда не видела его? Мне есть о чем с ним поговорить».
«Нет, прости».
«Ах...»
«В любом случае, мне нужно идти».
«Хорошо, увидимся позже».
Ю Ёнха прошла мимо них и вышла из больницы.
Воспользовавшись подготовленным для неё лимузином, она отправилась в отель Саншайн.
Пятнадцати минут было достаточно.
Владелец отеля, кажется, узнал, что она направляется к нему, поскольку он уже ждал её у черного входа в отель.
Ю Ёнха показала ему фотографию Ким Хаджина.
«Если он придет в отель, впустите его. Не забудьте сохранить это в тайне от отца».
«Конечно».
Владелец отеля ей подмигнул. Кажется, он что-то неправильно понял, но Ю Ёнха не удосужилась исправить его.
«Он может и не прийти».
«Конечно, конечно, я позабочусь, чтобы никто не узнал».
«...»
Ю Ёнха неудовлетворённо чмокнула губами и поднялась на лифте на последний этаж.
Динн—
Лифт остановился на 88-м этаже, и перед её взглядом появился VIP этаж, который представлял собой пентхаус.
Хорошо украшенный бар был первым, что привлекло внимание Ю Ёнхи.
«...Он пьёт?»
Она вдруг задалась таким странным вопросом.
Он мог не прийти. По факту, шанс на то, что он не придёт, был куда выше. Тем не менее Ю Ёнха подумала о том, что, возможно, стоит заранее подготовить бутылку.
Поскольку он курит, алкоголь не должен быть проблемой.
Ю Ёнха подошла к стойке и посмотрела на различные виды алкоголя.
Виски, бренди, водка, скотч*…
*Шотла́ндский ви́ски, или скотч — виски, произведённый на территории Шотландии. Будучи «национальным» продуктом, этот виски имеет категорию «названия, законодательно закреплённого географически», и защищён государственными законодательными актами Великобритании, Европейского Союза и Всемирной Торговой Организации.
«Но я не пью алкоголь…»
Ю Ёнха гордилась тем, что не пила и не курила. Частично причина была в том, что её мать, Чин Ёджун, терпеть не могла алкоголь.
«Хм...»
Однако это сделало её ещё более любопытной.
Желая узнать, на что похож алкоголь, она взяла случайную бутылку и открыла её.
Нюх, нюх.
Она осторожно понюхала содержимое бутылки.
В тот же миг ей в нос ударил сильный запах алкоголя.
«Уук! Уииик—!»
Ю Ёнха отшатнулась, чувствуя тошноту.
«Уик, уиик... ауу, ч-что это... уиик».
'Папа пьет это каждую ночь?'
Ю Ёнха ущипнула себя за нос. Из-за её чувствительности к запаху, нос болел ещё больше.
«Хмпф, я потом все это выброшу*…»
*Rip T.T
И в этот момент.
Её уведомили о прибытии гостя.
—Молодая Мисс, человек, о котором вы говорили, только что прибыл.
«!»
Ю Ёнха быстро обернулась.
Она взяла бутылку алкоголя, которую собиралась выбросить, и поставила её на соседний стол. Затем она взяла два стакана из буфета бара и направилась обратно к столу.
«В-впустите его внутрь— кияк!»
Однако она, будучи, как обычно, на высоких каблуках, внезапно споткнулась.
КЛАНН.
Крэк.
Вместе с одним из ее каблуков разбились два стакана, которые она держала в руках, и даже бутылка, что стояла на столе, решила присоединиться к веселью и упала ей на голову.
«...»
Глаза Ю Ёнхи, глядя на беспорядок, который она вызвала, высохли.
—Да, мы его только что впустили.
«Ах, подо...ждите».
Однако лифт уже поднимался.
1 этаж, 2 этаж… 33 этаж. Он поднимался с молниеносной скоростью.
Ю Ёнха быстро выпустила свою магическую силу.
***
«Вот сюда».
«Спасибо».
Следуя за владельцем отеля, я дошёл до VIP-лифта.
Внутри лифта было так же роскошно, как в президентском номере, который я использовал раньше.
Глубоко вздохнув, я вошёл внутрь.
Владелец отеля любезно пояснил.
«Вам не нужно нажимать ни на какие кнопки».
«...А, да».
«Вы принесли всё, что вам нужно? Если нет, то...»
«Нет».
Я покачал головой. Я был не в настроении для болтовни.
Владелец отеля сделал неловкое лицо и почесал шею.
«Ну, я надеюсь, вам понравится ваше пребывание в нашем отеле»
«Спасибо».
Кунн.
Двери лифта закрылись.
Затем лифт начал с пугающей скоростью подниматься.
«Ч-Что?»
Динн—
К тому времени, как я моргнул пять раз, я был на 88-м этаже. Затем дверь лифта медленно открылась.
Мне не дали времени собраться с мыслями.
Сдерживая моё бьющееся сердце, я вышел из лифта.
«Хм?»
Пентхаус был тихим и пустым. Перед окнами размером с стену, из которых открывался вид на весь Сеул, был огромный бассейн.
«Т-Ты здесь».
В тишине этого этажа прозвучал голос.
Я повернулся в сторону голоса.
Там я увидел Ю Ёнху.
«...?»
Однако я чувствовал нечто странное.
Во-первых, стул.
Под стулом был сломанный каблук, и Ю Ёнха сидела босиком.
Затем, стол.
На столе было два стакана и бутылка ликера, но один из стаканов уже был полон.
И наконец, Ю Ёнха.
Почему-то её волосы были мокрыми, а щеки красными.
Я не мог не спросить.
«…Что ты здесь делала?»
«...»
Ю Ёнха некоторое время наблюдала за моим выражением лица.
«Эмм...»
Примерно через 30 секунд она расслабленно улыбнулась, осторожно взмахнула стаканом и пнула ногами высокий каблук под стулом.
«Как видишь, я уже сделала глоток».
«…Ты выпила этого?»
«Д-да. В любом случае, садись».
Я решил сделать вид, что мне всё равно, и сел перед ней.
«Я не думала, что ты придешь. Я думала, тебе понадобится пара дней, чтобы собраться с мыслями».
«Я принял несколько полезных наркотиков*».
*Обычно, когда говорится про лекарства, используется слово medicine, в данном случае написано drugs. Отсюда и наркотики.
«...Наркотиков?»
Я не был уверен, насколько я в данный момент вменяем.
[Настойчивость — 7.207 (+1.200)]
Я мог бы сказать, просто посмотрев на мой стат настойчивости, который был увеличена до колоссальных 8.4.
Я использовал «успокаивающий» лекарственный эффект, который запомнил моё тело, а затем использовал Систему Случайной Консолидации, чтобы усилить эффект увеличения настойчивости сигарет на 40%.
В результате... я был безумно вменяем.
«Но их надолго не хватит».
«...Хуу».
В этот момент Ю Ёнха закончила убирать свои каблуки.
«Ну, думаю, это не имеет значения».
«Ладно, так почему ты не в обуви?»
«Потому что мы в помещении».
После этого хорошо спланированного оправдания она скрестила ноги. Хотя она выглядела красивой и особенно соблазнительной в этой позе, ничего из этого ни в мою голову, ни в глаза, не попало.
«...»
Я проверил информацию о ликере на столе.
[Алкатраз Бузе]
[Ликёр]
—Эстетика Алкоголя
●Уменьшает показатель интеллекта на 0,5 ~ 5 очков в зависимости от количества употреблённого ликёра.
●Увеличивает показатель силы и жизнеспособности на максимум в 3 очка в зависимости от количества употреблённого ликёра. Однако чрезмерное употребление снижает их на максимум в 6 очков.
—Качественный Ликер
●Этот алкоголь может сделать сверхчеловека пьяным.
●Этот алкоголь не может вызывать похмелья.
Ликер с 64% алкоголя и 1% концентрации маны. Судя по всему, он был дорогим и крепким.
Ю Ёнха выпила этого?
Я с подозрением посмотрел на неё.
«Хочешь попробовать? Он довольно горький».
«...»
Ю Ёнха спокойно протянула мне пустой стакан.
Я мгновение просто смотрел на него.
Чувствуя, что мне нужна помощь алкоголя, я всё же взял его. Ю Ёнха, стараясь сделать это как можно более естественно, налила мне ликёра.
«Спасибо. Кстати, у тебя есть лёд?»
«...Лёд?»
«Ладно, неважно».
У Ю Ёнхи даже не был приготовлен лёд, но сейчас не время придираться.
Я выпил за раз весь стакан.
Как только горький ликер попал в мое тело, я почувствовал жжение в горле.
Я закрыл глаза, сжал зубы, и стерпел боль.
«Хуу».
Затем я со вздохом открыл глаза.
Первое, что я увидел, было шокированное лицо Ю Ёнхи.
«...»
«...Что?»
«Н-ничего. Я просто не думала, что ты выпьешь его залпом».
Ю Ёнха посмотрела на стакан перед ней со сложным выражением лица. Украдкой поглядывая я на меня, она медленно взяла свой стакан.
Тем не менее, я не беспокоился о ней. Я был сосредоточен только на подборе и организации бесчисленных слов, которые крутились в моей голове.
Вскоре Ю Ёнха подняла свой стакан.
После долгих колебаний она поднесла стакан ко рту.
Сёрб.
Она едва сделала глоток.
«...»
Сёрб.
Взглянув на меня ещё один раз, она выпила ещё немного.
«Кхм, вкусно. Кха-кха... Ах, я кашляю, потому что он холодный».
«Понятно».
«… Да, кха-кха, кстати».
Ю Ёнха выпрямила шею и посмотрела мне в глаза. Её щеки покраснели.
«У меня много вопросов, которые я хочу задать».
«Начинай. Я пришел сюда, чтобы ответить на них».
Я прислонился к спинке стула.
После минутного молчания, Ю Ёнха перешла сразу к делу.
«…Ты правда убил Чэ Чинуна?»
Я кивнул.
Выражение лица Ю Ёнхи сразу потемнело.
«И причина... ах, наверное, я не должна была спрашивать. Ты, вероятно, всё равно не расскажешь мне».
Ю Ёнха поменяла свои скрещенные ноги местами и отпустила в мою сторону колкую фразу.
Я вздохнул.
До сих пор я думал обо всем самостоятельно. Сначала я думал, что это мой долг. Я думал, что должен нести всё это бремя самостоятельно.
Но сейчас...
«Нет, я расскажу тебе».
«...Да?»
Глаза Ю Ёнхи широко распахнулись.
...Должно быть это было и вправду шокирующе, потому что раздулись даже её ноздри.
«П-почему?»
«Мм...»
Я пристально посмотрел на Ю Ёнху.
Как её создатель, я знал, что она за человек, как она жила и как изменится.
Однако я пришел к этому решению, основываясь не на этих поверхностных знаниях.
Отношение и искренность, которые Ю Ёнха показала мне как личность.
Вот во что я решил поверить.
«Я просто думал, что хочу быть с тобой до конца».
«...Да?»
Ю Ёнха, казалось, впала в оцепенение.
Как будто ее душа покинула тело, она несколько раз моргнула и тупо уставилась на меня.
Затем, когда она поняла, что я имел в виду, она сделала сложное выражение.
Она выглядела смущенной, но, вспомнив что-то, вскоре её лицо превратилось в выражение грусти.
«Тогда—»
«…Но у меня есть условия».
«Условия?»
«Да».
Я поднял указательный палец.
«Во-первых, не задавай вопросов. Если точнее, не спрашивай "как" я узнал. Я могу рассказать вам все остальное».
Услышав это, Ю Ёнха без жалоб кивнула.
Я поднял второй палец.
«Во-вторых, никому не говори. Даже Чэ Наюне».
«...Что? Но—».
«Я знаю. Но уже слишком поздно».
Причина, по которой я убил Чэ Чинуна.
Даже если Чэ Наюна узнает и поймёт, почему я должен был это сделать, ничего не изменится.
«Независимо от причины, я убил Чэ Чинуна».
«И всё же...»
«Плюс, может быть, для Чэ Наюны лучше этого не знать».
Я помню, как писал это предложение.
「"Питанием" Чэ Наюны всегда были отчаяние, потеря и ярость.」
«Нет, ей определенно лучше не знать».
Единственное, за что Чэ Наюна будет держаться после потери всего, - это гнев.
Гнев, который она будет чувствовать ко мне.
Даже если бы я рассказал ей правду и даже если бы она поверила мне, Чэ Наюна просто сломалась бы.
Ребенок, который смотрел на своего старшего брата и хотел стать героем, не смог бы вынести тот факт, что он стал дьяволом.
«Так будет лучше и для тебя».
«…Тогда, что насчет тебя?»
Вопрос Ю Ёнхи заставил меня потерять дар речи.
Но вскоре я покачал головой и с ухмылкой ответил.
«Это не имеет значения».
«…Что ты имеешь в виду».
«Забудь об этом. Теперь…»
Я сделал глубокий вдох.
С чего мне начать?
Внезапно я почувствовал прилив сожаления.
Если бы я ещё не убил Чэ Чинуна.
Если бы я больше подумал об этом или посоветовался с кем-то, кто поверил бы в мои сумасшедшие бредни.
Стало ли бы всё лучше, чем сейчас?
…Однако, сожаление, независимо от того, как быстро оно приходит, всегда опаздывает.
«Я не буду повторять дважды, поэтому слушай внимательно».
***
В то же время, в укрытии Группы Хамелеона, в пещере покрытой паутиной, Босс думала о странном сообщении, которое она получила сегодня от Ким Хаджина.
[Меня раскрыли.]
Когда она увидела его сообщение, она немедленно вызвала Группу Хамелеона. Если точнее, она вызвала членов, которые были причастны к убийству Чэ Чинуна.
«Мм… это, должно быть, Ю Чинхюк. Похоже, он тоже улучшился».
Говорящей была Джейн.
В ответ Босс продолжила молчать.
Халифа снял очки и посмотрел на Джейн глазами, полными подозрения.
«Что? Разве это не так? Все знают, что Чэ Чучхоль нанял Ю Чинхюка... ах, было ли ошибкой оставлять Ю Чинхюка в живых?»
«...»
«Босс?»
Казалось, раздраженная её непрекращающейся болтовнёй, Босс впилась взглядом в Джейн.
Однако Джейн не напрягаясь приняла её взгляд и даже улыбнулась.
«Босс, теперь, когда он сделал такое, разве мы не должны отомстить ему?»
«...»
«Ю Чинхюк много раз нам помогал, но…»
«Замолчи».
Босс перебила её.
В ответ Джейн не жалуясь пожала плечами.
«Ну, я думаю, что пока всё в порядке. Похоже, Чэ Чучхоль еще не получил новости».
«Я приму решение, услышав, что захочет сказать Ким Хаджин. Итак, Джейн...»
Магическая сила Босса вырвалась, словно взрыв, во всех направлениях.
Душедробящее давление обрушилось на Джейн.
«До тех пор тебе лучше оставаться на замке».
***
...Я рассказал ей правду.
Понятие «дьяволы» и «семя», которое давало рождение дьяволу; о том, что это Дьявольское Семя прорастало в голове Чэ Чинуна.
О том, что именно из-за того, что не было никакого способа излечить, избавить его от этого семени (я не смог ничего найти даже с Книгой Истины), я убил его.
«...»
Выслушав всю историю, Ю Ёнха погрузилась в тишину.
Я взял стакан.
Однако в нём ничего не было. Поскольку я продолжал пить во время разговора, бутылка ликёра, которую Ю Ёнха приготовила, оказалась пустой.
«Э-Это...»
Молча просидев в течение десяти минут, Ю Ёнха наконец открыла рот.
«Ты хочешь, чтобы я поверила в это?»
«...»
Я покачал головой.
Я не был таким наивным.
В конце концов, у меня не было доказательств.
«Если ты не можешь мне поверить, то не нужно. Просто не отрицай это».
Услышав это, Ю Ёнха молча опустила голову.
«Хааа...»
Вскоре раздался глубокий вздох.
Ю Ёнха, видимо задумавшись, потёрла подбородок. Как будто этого было недостаточно, она начала мять свои волосы.
Тик-так.
После ещё 15 минут.
«Ах!»
Ю Ёнха внезапно подскочила. Затем она пошла к лифту.
«Ах, эй, ты куда?»
«К дяде».
«...Дяде?»
«Да, именно он рассказал мне о твоей татуировке».
«...Ах».
Так значит тем, кто узнал о Клейме был Ю Чинхюк?
Я думал, что он не сможет узнать. Его Дар прошёл через второе пробуждение?
«Хуу...»
Я схватился за заднюю часть шеи.
Именно поэтому я хотел перестать полагаться на оригинальную историю.
«Я не думаю, что Ю Чинхюк знает то, о чём я только что рассказал тебе. Нет ни единого способа, которым он мог узнать. Так что разговор с ним не поможет—»
«Откуда ты это знаешь, не поговорив с ним?»
«...»
«В любом случае, я сегодня не вернусь, так что не жди меня. Также... если у тебя были какие-то странные мысли, по поводу того, что мы в отеле, отбрось их».
«Я выгляжу таким сумасшедшим?»
Ю Ёнха улыбнулась и дверь лифта закрылась.
Однако лифт тут же снова открылся.
Я с любопытством посмотрел на Ю Ёнху.
«Просто чтобы ты знал, не поймите неправильно».
Я видел её слабую улыбку.
«Я иду к нему не потому, что не хочу тебе верить, а потому, что хочу тебе поверить».
«…Едем в провинцию Северного Хамгёна».
Ю Ёнха обратилась к шофёру, как только села в лимузин.
«...В провинцию Северного Хамгёна?»
«Да».
«...»
Однако водитель не спешил трогаться с места, поскольку чувствовал себя некомфортно.
Менее 10% провинции Северного Хамгёна были пригодными для проживания, а половина из этих 10% была опасной зоной среднего ранга.
В этом смысле было удивительно, что в провинции Северного Хамгёна проживает 200 000 человек.
«Р-разве это не опасно?»
Это было место, где останавливались наемники и охотники, ищущие быстрый способ разбогатеть. Водитель не хотел ехать в такое опасное место.
«Не волнуйтесь, я отправила сообщение».
Ю Ёнха односторонне написала сообщение отцу и дяде.
Ю Чинхюку она написала: [Я еду встретиться с тобой. Я сказала отцу, так что не беспокойся об этом.]
А Ю Чинуну: [Я собираюсь встретиться с дядей.]
Ю Чинхюк боялся Ю Чинуна.
Таким образом, он должен будет выйти поприветствовать её.
«Жми на газ».
«Д-да».
Водитель наступил на педаль газа. Лимузин плавно двинулся вперед.
Глядя на меняющийся пейзаж, Ю Ёнха глубоко задумалась.
Она не могла организовать свои мысли и волнения простыми словами.
Вскоре городские пейзажи исчезли, и всё, что было перед её глазами, было пустой дорогой в провинцию Северного Хамгёна.
***
...С тех пор прошло четыре дня.
Чэ Наюна ещё не очнулась. Она всё ещё лежала в больничной койке и по неизвестным причинам спала. Чэ Шинхюк не спал всю ночь, наблюдая за ней, а Чэ Чучхоль с мрачным выражением лица показался по телевизору.
[…Несмотря на все, что произошло, Дэхён будет сражаться и идти вперед! Мы не забудем наших ценностей! Так же, как когда мы достигали нашей нынешней славы, мы будем бороться с беззаконием и насилием!]
Используя трагедию, от которой пострадала его семья, и недавние организованные нападения Джиннов, Чэ Чучхоль устроил шоу, чтобы прославить имя компании Дэхён.
«Хмм...»
Мир начал меняться, но майское небо всё ещё было мирным, ясным и теплым.
«Хаа...»
Сегодня я посетил административный офис Куба. Это было для подачи документов на исключение.
Глава администрации Куба посмотрел на документ и глубоко вздохнул.
«Ты бросаешь учёбу после того, как тяжким трудом добрался до топ 100? Есть ли на это какая-то причина?»
«...»
Я молча кивнул.
«Из-за твоего особого Дара, Ассоциация Героев уже подготовила для тебя титул. Единственный Герой, использующий огнестрельное оружие, Ганнер. Если ты закончишь учебу, ты сможешь жить как знаменитость».
Герой с жизнью знаменитости. Я еле сдержал смех.
«Плюс, несколько гильдий уже положили на тебя глаз. Даже Сущность Пролива проявила интерес к тебе. Ты всё ещё хочешь бросить учебу?»
«Да».
«…Пути назад не будет. Ты не пожалеешь об этом?»
«Да».
Я уверенно кивнул.
У меня больше не было причин оставаться в Кубе.
Теперь здесь было нечего учить или получать.
«Понятно».
Кунн.
Глава администрации поставил красную печать на моё заявление.
Я мгновение смотрел на неё, а затем покинул свое место.
Когда я выходил из комнаты, я услышал тихую молитву.
«Пусть будущее этого бедного ребенка будет полно благословений…»
Кажется, глава администрации был хорошим человеком.
Я закрыл дверь. Затем я вышел из здания и пошел к порталу Куба.
Затем, когда я проходил мимо сада, кто-то преградил мне путь.
«Хаджин-сси».
«…Ах, Рэйчел-сси».
Рэйчел с грустью смотрела на меня.
Затем она подошла ко мне и положила что-то в мою руку.
Это была маленькая коробочка.
«Вот. Это подарок».
«Ах... спасибо».
«Открой его позже».
«Да».
Я попытался пройти мимо нее, но Рэйчел снова заблокировала мне путь.
Со слабой улыбкой, она снова заговорила.
«В Англии мы обнимаемся, чтобы попрощаться».
«...С радостью».
Я с улыбкой обнял её тёплое и удобное(?) тело.
Примерно через 3 секунды мы разжали объятья.
Рэйчел заговорила первой.
«Тогда увидимся позже».
«Да».
«...Ох».
Когда я уже снова начал идти, Рэйчел схватила меня за запястье.
«О-Обещай».
«…Конечно. В следующий раз мы встретимся в Англии».
Улыбнувшись, я высвободил руку.
«Ну, а теперь я пойду».
«… Да, до свидания».
Я снова пошёл к Станции Порталов.
Я чувствовал взгляд Рэйчел на своей спине, но я не оборачивался.
И тогда.
«Ким Хаджин!»
Кто-то громко выкрикнул мое имя и побежал ко мне.
Это был Ким Сухо.
«...Эй! Ублюдок!»
Услышав его крик во второй раз, я не мог не остановиться.
Разве прямо сейчас не время занятий?
Ох, точно. У кадетов сейчас был свободный период из-за недавнего инцидента с вторжением.
«Что?»
«Что значит "что"?»
Ким Сухо выглядел сердитым.
«Почему ты не сказал мне, что бросаешь учёбу?»
«…Ну, мы будем видеться довольно часто, поэтому я не видел какой-то особой необходимости специально тебе об этом рассказывать».
«...А?»
«А что, ты собирался перестать видеться со мной? Дискриминируешь не-героев?»
«Н-нет, совсем нет…»
Ким Сухо всё ещё не расслабил лицо, но звучал уже совсем по-другому.
«Тогда куда ты идешь? Чэ Наюна всё ещё без сознания. Разве ты не должен подождать, пока она проснется?»
«Это моё дело. Кроме того, Чэ Наюна скоро проснется».
Я спросил Книгу Истины, когда Чэ Наюна придёт в себя, и она ответила: «Скоро».
«Кстати, когда она проснется, не говори с ней обо мне».
«...»
Ким Сухо нахмурился.
«Вы расстались?»
Мы даже не были в отношениях...
Ким Сухо действительно тугодум.
Я думаю, вполне можно сказать, что это основной пассивный навык красивых главных героев.
«…Мы никогда не встречались»
Я не знал, как изменятся мои отношения с Ким Сухо. Если бы Чэ Наюна раскрыла ему правду, я больше не смог бы стоять перед ним так, как сейчас.
«Тогда почему—»
«У меня нет времени. Увидимся позже».
Я протянул руку. Ким Сухо подсознательно пожал её, но вскоре он широко распахнул глаза, словно что-то вспомнил.
«Ох, точно! Я использовал банку, которую ты мне дал и...»
Ким Сухо достал ветку, висящую на его спине.
«Возможно, сейчас не время спрашивать ... но я умираю от любопытства. Можешь рассказать мне об изменениях?»
«Конечно. Такое ты можешь просить у меня в любое время».
«Прости, я уже думаю, что влюбился в этот меч».
«Знаю, знаю».
Я с радостью взял Мистелтейнн.
[Жадность к Достижениям]
Желание преодолевать сложные ситуации привязалось к Мистелтейнну.
—Функциональность Мистелтейнна будет усиливаться при преодолении каждой трудности.
—Теперь Мистелтейнн будет менять форму, чтобы отражать характер своего пользователя.
—Текущее направление: [Праведность 99%]
На моем лице появилась улыбка.
«...Он идеально подходит тебе».
Я вернул ему его меч.
«Правда?»
«Да. Каждый раз, когда ты будешь преодолевать сложные ситуации, Мистелтейнн будет становится сильнее. Кроме того, его форма будет меняться в зависимости от твоего характера».
«Эм...»
Ким Сухо выглядел так, словно не совсем понял.
«Это означает, что он может стать демоническим или святым мечом в зависимости от того, как ты его будешь использовать».
«Ах~ тогда для меня—»
«Это будет святой меч».
Мы с Ким Сухо переглянулись.
Сразу же после этого Ким Сухо разразился смехом.
«Спасибо».
На этот раз первым протянул руку Ким Сухо.
«Нет, это я должен благодарить тебя».
Я с радостью пожал его руку.
Под теплым солнечным светом выражение лица Ким Сухо было ослепительно благотворным.
***
После того, как я официально покинул Куб, я отправился на встречу в пустой парк в районе Сечо.
Ожидая Босса, я включил свой браслет.
[Ю Ёнха – (0)]
Ю Ёнха ничего не написала мне и сегодня.
Она разочаровалась во мне и оборвала связи? Или она всё ещё пытается подтвердить правду?
И пока я вздыхал...
Так, так.
Из моих мыслей меня вырвали шаги Босса.
«Ты здесь».
«...Прости».
Первым делом, Босс, как только увидела меня, извинилась.
По одному только её лицу я мог сказать, насколько это было искренне.
«Не стоит, уже в любом случае слишком поздно. Это не совсем твоя вина».
Без помощи Группы Хамелеона я бы никогда не смог убить Чэ Чинуна.
«...Понятно».
Однако Босс всё ещё была угрюма.
Её обычно веселые уши были опущены.
Несмотря на сложившуюся ситуацию, я посчитал эту сторону Босса милой.
«Взбодрись. Не похоже, что из-за этого я могу ударить тебя, верно?»
Я уже решил вступить в Группу Хамелеона.
Я не откажусь от этого только потому, что дела шли не совсем так, как я того хотел.
Я не мог вернуться в Куб и не мог стать Героем. В этой ситуации вступление в Группу Хамелеона было лучшим способом вмешаться в историю.
«...»
Однако Босс внезапно повернула ко мне свою щеку.
«Что ты делаешь?»
«Если хочешь, ударь меня. Это моя вина».
«...А?»
«Ударь меня. Настолько сильно, насколько хочешь».
'Я могу принять эту пощечину.' Кажется, она имела в виду именно это.
Я на мгновение почесал шею, а затем замахнулся.
«Ууу».
Когда моя рука коснулась её, Босс закрыла глаза и вздрогнула.
«…Я не могу. Как я посмею?»
Я решил проигнорировать то, что случилось.
Босс открыла глаза и кашлянула.
«Хорошо, твоё уважение к своему боссу превосходно».
Хотя на самом деле я просто подшутил над ней.
Затем Босс взволнованно продолжила.
«Ты готов?»
«Да».
«Хорошо, тогда следуй за мной. Халифа уже ждёт».
Босс указала позади меня.
Там мне уже махал знакомый темнокожий мужчина.
***
Воспользовавшись порталом Халифы, я прибыл в какую-то темную пещеру.
«…Где мы?»
«В нашем убежище. Оно в Англии».
«...Ах».
Вероятно, это было их новое главное убежище.
В настоящее время у меня была грандиозная цель.
Это должно было повлиять на Группу Хамелеона так, чтобы она стала моим основным союзником.
«…Я не думаю, что кто-то поймёт, что это место – убежище».
«Именно так. Никто не сможет найти это место, и здесь ничего нет».
Босс удовлетворенно кивнула, но я не хотел хвалить это место.
«Мм...»
Несмотря на то, что эта пещера была только убежищем, она была просто ужасна. Я повсюду видел летучих мышей и таинственных насекомых, ползающих в расщелинах.
С таким количеством острых выступов на земле даже нормально стоять трудно.
«Я всегда сплю здесь».
«...А?»
Я удивленно подпрыгнул от слов Босса.
«Разве у тебя нет большого особняка? Ты там не спишь?»
«Тот особняк — место для отдыха. Мне нужно спать только 5 часов в неделю, и именно в это время я наиболее уязвима. Я не хочу снижать защиту даже на секунду».
«...Понятно».
Я внимательно осмотрел пещеру.
Я просто не мог найти место, где она могла бы спать.
«О, точно. Подожди секунду».
Я включил свой браслет и проверил описание этой зоны.
[Убежище Группы Хамелеона]
[Катастрофа]
—Худшее Место
Чем больше вы находитесь в этом месте, тем больше устаёте.
* Пребывание здесь более 8 часов увеличивает вероятность появления заболеваний.
* Пребывание здесь более 24 часов снижает ваши статы на максимум в 5 баллов.
* Пребывание здесь более 96 часов увеличивает вероятность смерти.
—Там, что, Демон?
Люди не могут долго оставаться в этом месте.
* Пребывание здесь более 8 часов ментально истощит вас.
* Пребывание здесь более 96 часов может вызвать у вас всевозможные психические заболевания.
Описание Свойств Окружающего Пространства*.
*Не совсем уверен, как лучше. Environmental Setting Description. Можно конечно перевести Environmental как "Окружающей Среды", но это не совсем вписывается в то, для чего Хаджин использует эту функцию.
Итак, мои предложения:
1) Описание Свойств/Настроек Окружающего Пространства
2) Описание Окружающего Пространства
3) Описание Окружающей Обстановки
4) Описание Настроек /Свойств Окружающей Обстановки
Жду ваше мнение в комментариях=)
Это была новая функция, которую я недавно обнаружил на своем ноутбуке.
Тем не менее, я всё ещё не мог «изменять» настройки. Поскольку изменение окружающего пространства предполагает большую пользу, вполне вероятно, что ноутбук в конечном итоге, в каком-нибудь из следующих обновлений, предоставит мне такую возможность.
«Что это за место такое?»
Убежище Группы Хамелеона было, по меньшей мере, гнилым. Это было адское место, которое делало тебя слабее, когда ты просто находился здесь.
Читая описание этого места, у меня по коже пробегал холодок.
«…Ох, верно!»
Я вдруг подумал о кое-чём.
С помощью Ловкости Рук я смог вылепить из бронзы Шин Джонхака.
Эта пещера была размером в половину футбольного поля.
Разве это не идеальная возможность повысить мастерство Ловкости Рук? Не говоря уже о том, что в стенах этой пещеры даже есть мана (хотя она больше похожа на демоническую энергию).
«…Эм, Босс, ты не против, если я немного обновлю это место?»
«Обновишь?»
Босс наклонила голову и посмотрела на меня.
«Да. Я сделаю так, что когда Босс и другие члены захотят, то легко смогут здесь отдохнуть».
«… Я не против, но как ты это сделаешь? Как ты знаешь, в это место вход посторонним строго запрещен».
«Все в порядке. Я все сделаю сам. Вот так».
Я выпустил магическую силу Клейма. Мне даже не нужно было создавать какой-либо инструмент. Магическая сила двигалась сама по себе и сглаживала острые выступы на земле.
Использовав две полосы Клейма и около трех минут, я превратил около десятой части земли пещеры в гладкую поверхность.
«…О?»
Босс удивленно воскликнула. Она присела на корточки и начала рукой потирать пол.
«Ты усовершенствовал магическую силу и… нет, ты выпустил магическую силу… нет, и это не то. Маленький Новичок, даже свойства земли изменились. Как ты это сделал?»
«…Я не знаю».
Я улыбнулся и осмотрел нелепо большую пещеру. Это было действительно идеальное место для занятий по повышению уровня Ловкости Рук.
Хотя я и не был архитектором или дизайнером, в моей голове возникали всевозможные мысли. Конечно, осуществление всего этого займёт много времени.
К счастью, у меня как раз его с запасом.
«Итак, всё нормально если я так сделаю со всей пещерой?»
«Конечно».
Босс от всей души согласилась. В этот момент обстановка внутри вдруг стала шумной.
Я с широко раскрытыми глазами посмотрел вперёд.
Ко мне с Боссом подходила группа из девяти человек.
«Ким Хаджин».
Босс назвала моё имя.
«…Да?»
«Я говорила, что расскажу тебе о Джеронимо, верно?»
«А... да».
«Мы отвратительнее, грязнее и непростительнее, чем ты думаешь».
Я кивнул.
Группа Хамелеона.
Они были разработаны, чтобы быть худшей в мире организацией, нарушающей закон.
«Для тебя это не проблема?»
Тем не менее, это было суждение из оригинальной истории, и только через три года они будут известны всему миру как таковые.
К тому же, я уверен.
Я уверен, что смогу изменить Группу Хамелеона.
«Конечно. Я тоже убийца».
Я уже убил много людей, и я планировал убить еще больше.
Я больше не связан прошлым тщеславием.
«...»
Босс кивнула и указала вперёд.
Я проследил за её взглядом.
Передо моими глазами появились все члены Группы. Все они выглядели именно так, как я их описывал.
Место Красного, Чок Чонгён.
Место Жёлтого, Джейн.
Место Голубого, Халифа.
Место Зелёного, Чин Ёхан.
Место Фиолетового, Друн.
Место Индиго, Ю Кёнхван.
Место Серебряного, Кайта.
Место Бирюзового, Сетрин.
Место Коричневого, Хирано Араши.
И наконец...
Место Белого, Босс.
Хотя она и была одета в черное сверху донизу, Босс занимала Место Белого.
Ах, думаю, у неё действительно белая кожа.
«Давно не виделись—!»
Громкий крик Чок Чонгёна сотряс стены пещеры.
Босс уставилась на меня со смущённым выражением лица.
«Маленький Новичок, я слышала, что вы уже встречались раньше».
«…Да, он пытался убить меня».
«Я тоже это слышала и отругала его за тебя».
«Аха».
«Хухухуху».
Чок Чонгён, обнажив свои зубы, рассмеялся.
Он напоминал маленького огра.
«Он тоже один из нас?»
Я притворился, что не знаю, и спросил.
«Да».
Отвечая, Босс снова взглянула на меня.
«…Несмотря на то, как он выглядит, он не такой уж и злой».
«Я знаю, он просто выглядит как идиот».
«О, похоже, у новичка хорошие глаза».
«О чем вы говорите?»
Прежде чем я заметил, другие члены группы подошли ближе.
Босс сухо кашлянула, а затем начала представлять меня.
«Это наш новый член, Ким Хаджин».
Я стоял лицом к девятью членам Группы Хамелеона.
«Я знаю, я видел твои видео. У тебя довольно интересный Дар».
Сетрин. Египтянка-убийца взглянула на меня и улыбнулась.
«Конечно, разве я вам всем не рассказывал? Этот парень совсем не вздрогнул перед моим кулаком! Ухахаха, у него наверняка кишка не тонка».
Этот сердечный смех принадлежал Чок Чонгёну.
После этого каждый из девяти цветов на меня посмотрел. Апатия, интерес, недовольство, у них всех было своё мнение обо мне.
«Я слышал, что ты используешь пистолет. Покажи его!»
«Нет, вместо этого, покажи нам тот бросок монеты!»
«Бросок монеты? Что это?»
Стоя перед такими могущественными фигурами... Я чувствовал себя как газель, застрявшая между львом, слоном, бегемотом, жирафом и другими гигантами.
В разрушенной пещере было десять членов Группы Хамелеона, в том числе Босс.
Все они были, по крайней мере, влиятельными фигурами высокого ранга, способными вмешиваться в любой крупный инцидент.
В результате этого пещера была пропитана их аурами и магической силой.
Под этим давлением большинство кадетов потеряло бы сознание, но мне повезло. Поскольку в моем теле не было никакой магической силы, на меня не влияло то огромное количество магической силы, что была в их телах.
Другими словами, на меня не действовал «резонанс магической силы», явление, которое возникало, когда была огромная разница в уровне магической силы между двумя или более людьми.
«Оай! Теперь, когда у нас есть все 11 членов, почему бы нам не провести рейтинговый турнир!?» — крикнул Чок Чонгён, хрустнув шеей и костяшками.
Возможно он даже не хотел кричать, но его голос сам по себе был громким.
«Я "за"».
Заговорил мужчина с мягким лицом.
Он был копейщиком Группы Хамелеона, Места Зеленого, Чин Ёхан.
Если я правильно помню, его текущим оружием должно быть Змеиное Копье.
Как копье, которое использовал Чжан Фэй из Трех Королевств, это был исторический артефакт. Его уникальной способностью должна быть «безграничная регулировка веса».
«Тогда делайте это снаружи. Не разрушайте это место».
«Я вне игры».
Это были Сетрин и Джейн.
Сетрин была египтянкой, носившей всевозможные украшения. Как вы могли предположить, она была смоделирована по Клеопатре.
Её красота легко входит в топ 10 этого мира.
«Новичок, пойдёшь?»
Чок Чонгён посмотрел на меня и ухмыльнулся.
Я сразу почувствовал, как по моей спине пробежал холодок, однако мне как-то удалось проигнорировать его и обратиться к боссу.
«Я могу начать обновлять это место?»
Босс ничего не приказывала мне и только заморгала своими большими глазами.
«Разве мы не должны дать новичку больше времени? Он ещё слишком молод».
Мне на помощь пришла Джейн.
Как она и сказала, мне всё ещё нужно время. Много времени.
... Хотя по сравнению с ними, я, даже через 10 лет, могу остаться просто обычным человеком.
«Все нормально~, я буду снисходителен. Дети должны расти, пока их избивают~»
Чин Ёхан достал своё Змеиное Копье.
В то же время на моём лбу начали образовываться капли пота.
«Что думаешь?»
Сетрин облизнула палец и соблазнительно уставилась на меня.
«Эй—! Я же говорил вам, он может и выглядит как слабак, но на самом деле он—!»
«Чонгён, разве я не говорила тебя не кричать? Хочешь, чтобы я сшила твои губы?»
«…Ха-ха, эта с**а, наконец, сошла с ума».
К счастью, прежде чем дело дошло до меня, между Чок Чонгёном и Сетрин началась драка.
В любом случае, было всего четыре разговорчивых члена группы.
Остальные только молча смотрели на меня или зевали от скуки.
«Выходи, я раздавлю тебе голову. Я не буду сдерживаться только потому, что ты женщина».
«О, нашему Чонгёну, наконец, перережут горло~»
«…Ха-ха, почему бы нам тогда всё же не провести этот турнир?»
«Тихо».
Единственное слово от Босса охладило эту разгорячённую атмосферу.
«Мне нужно кое-что тебе дать».
Босс порылась в кармане и что-то достала.
Это был кусок мятой бумаги.
«Возьми».
«...?»
Озадаченный, я взял бумажку.
«Что это?»
«Магический контракт первого уровня».
Я проверил описание бумажки своим браслетом.
[Магический Контракт Первого Уровня]
[Высокоранговый магический предмет]
—Печать Контракта
●Печать Контракта распознает личность каждой стороны.
●Те, кого связывает Печать Контракта, должны соблюдать в нём написанное.
Это был контракт, уровень которого был значительно выше, чем те, что я видел раньше.
Я проверил его содержание.
◇◇◇
[Контракт]
Пункт 1. Ким Хаджин не может предать меня.
Пункт 2. Пока Ким Хаджин не предаст меня, я буду выполнять свои обязанности перед ним в качестве Босса.
Пункт 3. Кто бы ни нарушил контракт, он потерпит девиацию магической силы.
(Длительность контракта — 6 лет.)]
◇◇◇
В контракте было написано только три детских пункта.
«…Эм, босс».
«Что».
Я задумался о том, как это объяснить.
Конечно, магический контракт не должен быть таким же подробным, как обычный, но слабая формулировка всегда может привести к появлению лазеек.
«...Хм».
Тем не менее, Босс, должно быть, неправильно поняла мои колебания, поскольку она резко спросила.
«Ты боишься присоединиться к нам?»
В тот же миг в меня впилось 10 пар глаз.
Хотя их взгляды были полны лишь любопытства, по моей спине пробежал холодок.
Аура, испускаемая каждым из членов группы, была по меньшей мере ужасающа.
«Конечно, нет. Я просто подумал, что эти условия слишком свободны».
«А, тебе не нужно беспокоиться об этом. Это дорогой контракт, поэтому он достаточно умный».
«...Понятно».
Умный контракт. Действительно интересно.
Я влил магическую силу Клейма в контракт. По правде говоря, он вряд ли сработает на меня, так как магическая сила Клейма не была внутри моего тела.
В некотором смысле, это был чит.
«Так нормально?»
Магическая сила Клейма начала просачиваться в контракт.
«О? Что это? Твоя магическая сила невероятно чистая!»
Когда Чок Чонгён увидел мою магическую силу, он с трепетом воскликнул и снова активизировался.
«Смотри, Босс, она такая чистая и синяя. Я первый раз вижу такое».
Как и сказал Чок Чонгён, магическая сила Клейма должна быть самой чистой формой магической силы.
Хотя я не уверен, что именно это такое и как это работает. В конце концов, это «Власть Создателя».
«Вау, этот ребенок, несомненно, сокровище. Аргх, я не могу больше сдерживаться. Выходи и поспаррингуйся со мной...»
«…Я тоже посмотрю на это».
«Тихо, вы оба».
Даже Джейн начала проявлять интерес к тому, как я буду драться, но Босс, к счастью, всё ещё была здесь, и сдержала их.
Затем Босс влила свою магическую силу в контракт.
«Вот и всё, контракт заключен».
Затем она аккуратно сложила контракт и положила его обратно в карман.
«Маленький Новичок, вот тебе подарок».
С этим, Босс вручила мне аксессуар.
Это было ожерелье Места Чёрного.
Абсолютно чёрное, как смоль, ожерелье, которое было доказательством «Чёрного» цвета Группы Хамелеона.
[Ожерелье Чёрного]
[Артефакт] [Не пробуждён]
—Увеличивает все изменяемые характеристики на 1 очко.
—Невидимость
Это ожерелье может стать невидимым.
—???
Предмет должен быть пробуждён.
Каждому члену Группы Хамелеона был вручен символический предмет.
Предмет Места Чёрного* был простым, но мощным предметом с эффектом повышения всех характеристик на 1 очко.
«О~ похоже, что эта вещичка наконец нашла владельца. А теперь давайте поспаррингуемся, чтобы отпраздновать».
Чок Чонгён снова предложил подраться.
Почему этот парень так заинтересовался мной?
«…Прости, сейчас мне нужно кое-что сделать».
«Сделай это потом».
Нет, я не могу сделать это позже.
В Группе Хамелеона не было ни одного члена, против которого я смог бы победить. На самом деле, я бы не смог продержаться даже 10 секунд, и не важно против кого из них я бы сражался.
Я повернулся к Боссу.
«У меня есть миссия, которую я должен выполнить».
В этот момент кто-то схватил меня за рукав.
«Хён, Хён, можешь показать мне свой пистолет?»
Маленький мальчик, которому еще предстояло пройти половое созревание.
Я повернулся к милому голосу Друна.
Друн был европейским мальчиком, которому всего 11-13 лет.
Тем не менее, его нельзя недооценивать из-за возраста.
Честно говоря, с тем, чтобы назвать его сильнейшим в этом мире, не было никаких проблем.
Хотя, если быть точнее, такой силой обладал не сам Друн, а то, что было к нему привязано.
«…Мое настоящее оружие — не пистолет».
Я дал сомнительное оправдание, поскольку не хотел показывать ему свой Desert Eagle.
«Э!? Правда? Правда!? Ты используешь что-то ещё более удивительное, чем это трусливое оружие!?»
...В пещере снова раздался крик Чок Чонгёна.
Ну и что мне делать с этим болваном?
«Хаха~ Я знал это. Я всё это время знал».
«Эм, но я всё равно хочу его увидеть».
Увидев умоляющие глаза Друна, я сдался и достал пистолет. Будучи добрым к Друну, я ничего не теряю.
«…Хочешь его потрогать?»
«Да!»
Я передал Друну свой Desert Eagle.
Друн, с глазами полными интереса, начал трогать мой пистолет.
В этот момент из спины Друна выскочило "оно".
Толстый, призрачно чёрный кролик мелькнул своими малиновыми глазами и уставился на мой пистолет.
Вскоре на лице кролика появилась улыбка.
Друн тоже улыбнулся и вернул мне пистолет.
«Это хорошее оружие~»
По мимо всего прочего, Друн играл роль оценщика Группы Хамелеона.
И поскольку Друн похвалил моё оружие, я мог гордиться всем тем, что я к нему добавил.
«…Спасибо».
«Если вы закончили знакомиться, сосредоточьтесь».
Босс привлекла всеобщее внимание.
«Причина, по которой я вызвала всех вас сегодня, заключается не в том, чтобы поприветствовать нового члена».
Босс серьезно улыбнулась и сжала кулаки.
«Через 2 недели мы начнем заниматься нашей "деятельностью" по-настоящему».
Атмосфера в пещере сразу же изменилась.
Выражение лица Чок Чонгёна было особенно примечательным.
Ухмыляясь от уха до уха, он с возбуждением ждал следующих слов Босса.
***
Прекрасное утро, солнечный свет льётся через все окна.
«...Хаа».
Ю Чинхюк со вздохом встал со своего дивана. Несмотря на прекрасную погоду, он чувствовал себя не слишком хорошо.
«Тск».
Он щелкнул языком и открыл дверь в свою офисную спальню.
Дррк—
За раздвижной дверью, на кровати, как вампир, спящий в гробу, лежала девушка.
«…Когда она собирается вернуться домой?»
Сегодня был пятый, нет, шестой день.
Ю Ёнха заявила, что не вернется, пока он не расскажет ей «правду».
«Эхх».
Когда она только приехала навестить его, он подумал, что она уедет максимум через день или два.
Однако его упрямая племянница не сдалась.
На самом деле, она раздражала его с каждым днем всё больше и больше.
Одно дело, если бы она просто оставалась скрытой в его кабинете, и совсем другое, когда она постоянно осматривала город в поисках чего-то ценного в бизнес плане.
В результате, в этих трущобах её уже знали.
«Теперь ты наконец расскажешь мне правду?»
В этот момент раздался голос Ю Ёнхи. Вздрогнув, Ю Чинхюк сглотнул.
Ю Ёнха, всё ещё лежа на кровати, продолжила.
«Расскажи мне».
«…Нет, я действительно ничего не знаю».
Ю Ёнха встала. Её безупречная красота мешала поверить в то, что она только что проснулась.
«Все в порядке. Я просто останусь, пока ты не расскажешь».
«Ты...»
Ю Чинхюк попросил Ю Чинуна забрать свою дочь. Однако Ю Чинун неожиданно попросил его оставить её у себя, сказав, что быть с ним безопаснее, чем в Кубе.
Конечно, он не забыл упомянуть, что убьёт Ю Чинхюка, если тот даже просто прикоснётся к Ю Ёнхе.
«…Плюс, я уже кое-что знаю».
«О, да? Например, что?»
Ю Ёнха помедлила, а затем вздохнула.
«Думаю, у меня нет выбора. Если ни один из нас ничего не будет говорить, то не похоже, что мы сдвинемся с места. Но просто знай, я не могу сказать тебе, откуда я получила эту информацию».
«…Конечно», — небрежно ответил Ю Чинхюк.
По его мнению, любая информация, которой сейчас обладала Ю Ёнха, скорее всего просто беспочвенные слухи.
«Информация, которой я обладаю, проста. Кхм».
Кашлянув, Ю Ёнха продолжила.
«Чэ Чинун… стал дьяволом».
Шёпот Ю Ёнхи звучал так, будто это правда.
Волосы Ю Чинхюка сразу же встали дыбом. Тем не менее, он сохранил свой командный вид и сумел не выпустить свою агитацию наружу.
«Дьяволом? Как сатана и все эти дьяволы из Библии?»
«Нет, ты знаешь, о чем я говорю. Существа выше джиннов. Злые боги, которые наделяют Джиннов силой».
«Что за…»
Ю Чинхюк уже собирался прервать разговор, но внезапно в его голове возник голос, который он услышал благодаря своей способности.
Голос принадлежал судмедэксперту, который говорил, стоя перед трупом Чэ Чинуна.
—Это даже сложнее, чем Дьявольская Трансформация Джиннов. Как видишь, она продолжается даже после его смерти.
Нечто более сложное, чем Дьявольская Трансформация...
Кусочки головоломки сложились вместе.
«…Итак, ты что-то знаешь. Может быть, я должна была сказать тебе раньше».
Выражение лица Ю Чинхюка раскрыло его краткую мысль, и Ю Ёнха не забыла указать ему на это.
В конце концов, Ю Чинхюк вздохнул.
«…Эхх, просто, чтобы ты знала, я молчал, чтобы защитить тебя. При неправильном обращении с этой информацией даже твои мама и папа могут погибнуть».
«...Э?»
«Так разве не лучше, чтобы я оставался единственным, кто находится под угрозой смерти?»
Ю Ёнха молча уставилась на него, а затем добавила.
«Мы настолько слабы?»
«…Что?»
«Мы настолько слабы, что вся наша семья погибнет, только потому что мы бросили вызов одному человеку?»
Ю Чинхюк потерял дар речи.
Он не мог придумать, как ответить.
«Если так, я сделаю нас сильнее».
Ю Ёнха смело продолжила.
Однако этого невозможно достичь. Клан Ю был охотничьей собакой клана Чэ с самого рождения.
Как клан, который вырос, выполняя грязную работу клана Чэ, он был во власти Чэ Чучхоля...
«Так что поверь мне».
Наивные слова Ю Ёнхи перебили мысли Ю Чинхюка. Глядя на свою племянницу, он улыбнулся.
Ребенок, который всегда вел себя как взрослый, наконец стала взрослым.
Он не мог не удивляться.
***
[День Миссии. D–10]
С тех пор прошло четыре дня.
С помощью Халифы я путешествовал туда-обратно между убежищем Группы Хамелеона и моими апатаментами, продолжая развивать свой [Проект Обновления Убежища Группы Хамелеона и Повышения Уровня Ловкости Рук].
В течение последних четырех дней я осознал, что Ловкость Рук была довольно трудным Даром для повышения уровня.
На самом деле, это было трудно до такой степени, что я не мог быть ещё благодарней Мастеру Стрельбы за то, что он помог Ловкости Рук подняться до 7 уровня.
Джииинн—
Первым делом я создал небольшую мастерскую в пещере. В настоящее время я работаю над диваном.
Мастерство Ловкости Рук росло, когда я создавал большие предметы, но поскольку изготовление предметов требовало магической силы Клейма, я не мог сделать ничего больше дивана.
Процесс создания дивана был следующим.
Сначала придумываем дизайн с помощью Жадности к Эстетике Эфира. Затем покупаем дорогие материалы и создаём каркас дивана с помощью магической силы Клейма. И наконец, забиваем диван "начинкой" самого высокого качества и покрываем всё кожей монстр-аллигатора.
Хотя это было легко описать, весь процесс занял у меня девять часов.
«Уф».
Теперь он наконец готов.
Я схватился за голову и упал на стул.
[Мастерство Дара "Ловкость Рук" повышается на 1,5%!]
«1,5% за всю эту работу…»
Это было слишком скупо, но даже так у меня было более чем достаточно времени.
[Благодаря удаче активируется Дьявольская Ловкость Рук.]
['Диван из Кожи Аллигатора' был оценён как мебель высокого уровня. Для соответствия статуса мебели высокого уровня, ему будет предоставляет специальный эффект.]
[Специальный эффект – Важность Отдыха]
●Этот диван быстро сожжет любую усталость.
●Кто бы ни спал на этом диване, проснется освежённым.
Я не мог сделать мебель, которая давала бы временные бонусы к статам, но такой эффект у мебели был более чем похвален.
«Хм».
Я поднял диван, который только что доделал. С моими сверхчеловеческими показателем силы, подъем тяжелых предметов перестал быть проблемой.
«А вот и диван~»
Я вышел из мастерской и объявил о своем творении.
Босс была первой, кто увидела меня.
«…Ты сделал ещё один?»
Босс проснулась ото сна (что удивительно, она спала стоя) и апатично пробормотала. Вокруг неё уже были другие предметы мебели, такие как стол, ящик для телевизора и т. д.
«Маленький Новичок, ты не думаешь, что ты меняешь это место слишком быстро? Я думаю, мне нужно время, чтобы приспособиться».
В течение последних четырех дней я медленно менял убежище Группы Хамелеона.
Первым делом я создал место отдыха для Босса.
Я выделил пространство площадью 160 квадратных метров и превратил его в современную комнату, выровняв стены, потолок и пол, а затем покрасил всё в белый цвет.
«Ты должна хотя бы жить как человек. Кроме того, почему ты не смотришь телевизор? Сейчас есть куча интересных шоу».
«Меня это не интересует».
«Просто попробуй».
Я поставил диван на подходящем расстоянии от телевизора.
«Попробуй сесть».
«...»
Однако Босс покачала головой.
«Я никогда не сяду, чтобы отдохнуть. Мне нравится стоять».
«…Тогда я возвращаюсь в мастерскую».
Я сделал как сказал.
Закрыв дверь, я, игнорируя её, начал смотреть за Боссом.
—...Почему он такой большой?
Босс взглянула на диван, а потом потыкала в него тут и там своей ногой.
Однако, похоже, она не планировала сесть.
«Это немного грустно».
Может она передумает, если я сделаю другой получше?
К сожалению, из-за того, что изготовление мебели тратило магическую силу Клейма, изготовление более чем одного экземпляра было пустой тратой.
Теперь мне нужно было выполнить мою следующую задачу.
Потренироваться.
Мне нужно более угрожающее оружие, чем пистолет. Не говоря уже о том, что в битвах полезно иметь много опций.
Шуу—
«Старт».
Держа в руках десять ножей, которые я же и создал, я запустил тренировочную программу.
В тот же миг, когда я произнёс старт, на расстоянии в 300 метров вверх взмыли голографические мишени. Как будто они окружали меня, вокруг меня было 11 целей.
Я бросил в них свои ножи.
Швиик—
Эти ножи, несомненно, поразят все одиннадцать целей.
Однако я хотел большего.
В тот же момент, когда я бросил ножи, я вынул лук, висящий за моей спиной, и…
«Уваа!»
Моя шея зацепилась за тетиву, и я упал лицом вперёд.
«…Аргх, я чуть не умер».
Я почти убил самого себя.
«Моя шея…»
Это действительно слишком сложно.
Из-за низкого уровня Ловкости Рук, одновременно использовать ножи, лук и пистолет было немного сложно. Пока у меня нет другой руки, я...
Стоп.
Другой руки?
Я сразу же подумал о Клейме.
Даже Клеймо не сможет создать другую руку, но теоретически я могу использовать её так, как будто у меня действительно появилась третья рука.
Конечно, это всё нужно будет потом проверить.
Я уже использовал 2,5 полосы Клейма при создании дивана.
«Я попробую осуществить это завтра».
Затем я, не особо задумываясь, посмотрел за пределы мастерской.
«...А?»
Легкая улыбка появилась на моем лице.
Босс сидела на диване. Как будто этого было недостаточно, она, будто удивленная её мягкостью и уютностью, подпрыгивала на подушке дивана.
—… Кожа болотного аллигатора? Их шкуры и правда называют великолепными.
Опробовав диван, она перевела внимание на маленькое кресло, которое я сделал пару дней назад. На секунду взглянув на мою мастерскую, она подвинула кресло и положила на него ноги.
Она выглядела так, будто ей было очень комфортно.
—Ммм~
Босс закрыла глаза с довольным "ммм".
Затем, как будто ей чего-то не хватало, она потянулась и взяла пульт, что лежал на диване.
«!@#@#»
—Хиик!
Вздрогнув от громкого звука, она поспешно уменьшила его.
«...Как мило».
Да, именно так люди и менялись.
Моя первая цель, «заставить Босса смотреть телевизор», была успешно завершена.
«Тогда, думаю, стоит вернуться к тренировке…»
Я улыбнулся и взял ножи, которые ранее бросил.
Я не могу сдаться только из-за одной неудачи.
На данный момент я должен приложить все усилия к тому, что делаю.
...Но сначала одна сигарета.
***
После трехчасовой тренировки я вышел из мастерской.
«Хм?»
Когда я задумался о том, чтобы пойти купить сигарет, я вдруг услышал слабые звуки дыхания.
Я наклонил голову и посмотрел в сторону звука.
«…Она спит?»
Босс лежала на диване и спала с вытянутыми руками.
Не так давно она говорила, что любит спать стоя.
Я улыбнулся и достал свой браслет.
Это идеальный шанс, чтобы сделать фото.
Я поставил телефон на беззвучный режим и сфотографировал спящую Босс.
Босс всё ещё не проявляла никаких признаков пробуждения.
Мой диван настолько хорош?
И пока я был доволен собой, я неожиданно получил сообщение.
[Я подтвердила правду. Также, Наюна уже очнулась.]
После целой недели молчания, Ю Ёнха наконец написала мне
Я счастливо попытался ответить ей. Тем не менее…
«......!»
Острая боль внезапно поразила мою руку.
Мучительная боль, которая была сравнима с тем, что мою руку просто оторвали.
Чувство новой полосы Клейма, что появлялась на моей руке.
Я знал, что это значит. Тем не менее…
«Бл**ь…»
Это ну просто слишком больно.
Я использовал болеутоляющее лекарственное действие, которое приготовил к таким моментам, но боль только прояснилась.
Я стиснул зубы.
Заставляя свои глаза оставаться открытыми, я подтвердил, что на моём браслете появляются уведомления.
[Добавлена четвертая полоса Клейма.]
[Начиная с пятой полосы, для развития Клейма будет требоваться большее количество полученных ОИ.]
[Ваш ноутбук обновляется.]
—Добавление новых функций...
Однако мое сознание уже таяло под давлением ужасной боли, и вскоре моё зрение померкло.
Сегодня в Сеуле было облачно.
Небо было заполнено серыми облаками, которые угрожали в любой момент разразиться дождём.
«Хм...»
Ю Ёнха уставилась на пейзаж из лимузина и вздохнула.
«Думаю, в Хамгёне и погода, и воздух были лучше. Ты так не считаешь?»
«...Пардон?»
Её водитель был захвачен врасплох. В течение недели, которую Ю Ёнха провела в провинции Хамгёна, водителю также пришлось оставаться там.
Он попросту не хотел рисковать, возвращаясь в одиночку.
«Д-да, вы правы».
«Если бы не Шаддервок, провинция Северного Хамгёна сейчас была бы очень развитой».
Горы провинции Хамгёна были глубокими и уединенными. Чистая магическая сила наполнила атмосферу, а утренний воздух был особенно освежающим благодаря жизненной силе и энергии гор.
Если бы не доккэби, Шаддервок, который жил в горах провинции Хамгёна, Ю Ёнха с радостью приезжала туда почаще.
«В-вы правы».
Водитель неохотно согласился.
«…Хм, нужно будет посмотреть на цену той земли».
Ю Ёнха укрепила свое желание купить землю в провинции Хамгёна.
Боясь, что Ю Ёнха захочет вернуться, водитель нажал на педаль газа.
«Мы на месте».
Лимузин вскоре добрался до VIP-больницы Дэхён.
Чэ Наюна была переведена сюда из больницы Северного Ганнама четыре дня назад, и сегодня она наконец проснулась.
«Можешь пока быть свободен. Я позвоню тебе, когда выйду».
«Понял».
Ю Ёнха вышла из лимузина с нервозностью в сердце.
«Ах, это Ёнха!»
Перед входом в VIP-больницу стояли Ким Сухо, Шин Джонхак и Ли Ёнхан.
«Ты тоже пришла, Ёнха».
«Ун».
Ю Ёнха улыбнулась Шин Джонхаку.
«Ты ждал меня?»
«Нет».
«…Тогда почему ты стоял на входе?»
«Просто так».
«…В любом случае, давайте войдем».
Ю Ёнха вместе с остальными отправилась в больницу.
Пройдя мимо живописного сада VIP-больницы, они добрались до комнаты Чэ Наюны.
Все четверо глубоко вздохнули.
«Вы можете заходить. Она в порядке».
Воодушевленный мягким голосом медсестры, Ким Сухо повернул ручку двери.
Скриип.
Дверь медленно открылась.
Первым, что их встретило, был легкий ветерок из открытого в комнате окна.
Чэ Наюна стояла перед окном и молча смотрела наружу.
Ким Сухо и другие немного помедлили, прежде чем войти, но Чэ Наюна вообще не обращала на них никакого внимания.
«Наюна, пришли твои друзья».
Чэ Шинхюк, который уже был в комнате, заговорил.
Только тогда Чэ Наюна обернулась.
«…Привет ребят».
Чэ Наюна медленно подошла к группе.
Ю Ёнха чувствовала, как бьется её сердце. Она не могла смотреть прямо в глаза Чэ Наюны.
«Я слышала, что проспала целую неделю».
Однако она смеялась как обычно. Так, будто ничего не случилось.
Ю Ёнха набралась смелости и заговорила.
«А-ага».
«Ты хорошо себя чувствуешь?»
Первым этот вопрос задал Ким Сухо.
«Да, иначе я бы не стояла».
Чэ Наюна даже потянулась, чтобы показать, что с ней все в порядке.
Шин Джонхак тепло улыбнулся ей.
«Я и не ожидал от тебя ничего меньшего».
«Ким Сухо, Шин Джонхак, у вас, ребята, есть сегодня время?»
«Хм?»
«Есть, но...»
Чэ Наюна обратилась к Ким Сухо и Шин Джонхаку.
«Помогите мне тренироваться. Я проспала целую неделю, поэтому мне нужно восстановить силы».
«Разве тебе не следует сегодня отдыхать?»
«Нет, у меня нет времени».
«Времени?»
«Да».
Чэ Наюна улыбнулась и тихо произнесла.
«Есть кое-кто, кого я хочу убить, так что мне нужно усердно тренироваться».
Она звучала безразлично, но в то же время, её голос был полон решительности и ненависти.
Когда Ю Ёнха услышала её, её сердце упало.
«У-убить?» — удивлённо спросил Ким Сухо.
«Ну так что? Вы собираетесь мне помочь или нет? Если ты не можешь, я буду тренироваться с Шин Джонхаком».
«Хм, а как же я, Ли Ёнхан? Знаешь, я же тоже здесь».
«…Я могу помочь тебе тренироваться, но я не думаю, что ты должна… убивать кого-то».
«Заткнись и следуй за мной. О, Ёнха, а ты пойдёшь?»
Ю Ёнха покачала головой. Не в силах сохранять самообладание в этой ситуации, она первой вышла из комнаты.
Она всё ещё слышала голос Чэ Наюна позади. Однако она уже не могла различить её слов.
***
Я открыл глаза и тупо уставился в потолок.
Он был белого цвета, в который я же его и покрасил.
Я был на собственноручно созданном диване из кожи болотного аллигатора.
Граница между реальностью и сном всё ещё была слабой, но меня быстро разбудила острая боль в плече.
«Ууу».
Я не мог пошевелить рукой. Последствия были намного хуже, чем когда я получал третью полосу.
С увеличением количества полос, Клеймо, что, обременяло моё тело всё больше и больше?
Не имея возможности пошевелиться, я вздохнул.
«Хаа… Мне нужно идти домой».
Эвандель ждёт меня.
Хотя в последнее время она, кажется, слишком занята, играя с подругой, чтобы обращать на меня внимание.
Возможно, она даже рада, что меня нет дома, ведь так я не ворчу на неё.
«...»
Чувствуя себя обиженным, я сжал зубы и заставил себя подняться. Мои веки задрожали от сильной боли, которая пришла после движения.
«Ты очнулся?»
В этот момент раздался голос. Это была не Босс. Этот тяжелый и глубокий голос... принадлежал Халифе.
«...?»
«Ты помнишь моё имя?»
«Конечно, Халифа-сси».
Я разобрался, как обращаться к каждому члену в первый же день.
«Эм, как долго я спал?»
«Минимум 24 часа».
Халифа постучал по земле пяткой. Из этой точки появился проход из магической силы.
Это был Портал.
«Босс попросила меня остаться, поскольку без меня ты вернуться не сможешь».
«Ах... спасибо».
«Тебе не нужно благодарить меня. Но…»
Халифа на мгновение остановился и оглядел пещеру, которая выглядела значительно иначе, чем пять дней назад.
«…Я бы хотел быть следующим».
«Следующим? …Аа».
Скорее всего, он говорил о комнате следующего "цвета".
«Конечно, я не собираюсь претендовать на это за бесплатно».
Халифа бросил мне что-то размером с бейсбольный мяч.
«Это Синий Рокстоун. Похоже, ты любишь делать всякие вещи. Можешь использовать его как материал».
Синий Рокстоун, драгоценный камень, содержащий магическую силу. Поскольку это был довольно дорогой предмет, я с радостью принял его и убрал.
«Тогда следующей будет твоя комната».
«Спасибо. Итак, что ты думаешь о миссии?»
«...Ах, это?»
Четыре дня назад Босс сделала объявление перед всеми членами группы. Она говорила о том, что уничтожит прошлых предателей, которые презирали и высмеивали Группу Хамелеона, когда они были внизу.
Она назвала операцию «Старая Месть».
Хотя большинство наших целей были Джинны из Пандемониума, были также некоторые Герои и бизнесмены.
«Так ты уверен?»
«...»
Я посмотрел на Клеймо на плече.
Четыре полосы.
Теперь крест был окружён кругом.
«Да, уверен».
Теперь я уверен.
***
Воспользовавшись порталом Халифы, я вернулся в Сеул и быстро побежал домой, где мне ждала Эвандель.
Бибибип—
Я быстро набрал пароль. Сразу же прозвучали крошечные шаги, и к тому времени, как дверь была полуоткрыта, Эвандель и Хаян уже стояли прямо перед дверью.
«Хаджин~»
«Мяу~»
«Простите, что задержался».
Я поднял их на руки.
Они не обвиняли меня в том, что я время от времени не приходил домой, но я всё ещё чувствовал, что должен извиниться.
Когда я вошёл в гостиную, я нашел там ещё кое-кого.
«Привет~»
«О, привет».
Здесь сидела подружка Эвандель, Юнь Хэён.
Судя по всем тем кусочкам Lego, что были раскиданы на полу, до того, как я пришёл, они вместе весело играли.
Я поставил Эвандель и Хаян на пол, затем похлопал Хэён по голове.
«Хаджин, Хаджин, а где ты был?»
«Хм? Ох, у меня просто были некоторые дела. В любом случае, вы ужинали?»
«Ун~ мы заказали еду».
«Снова курицу? Хорошо. Ах, подожди секунду».
Я вдруг вспомнил, что мне нужно кое-что проверить.
Когда я получил четвертую полосу Клейма, я вроде бы видел уведомление об обновлении ноутбука.
[Обновление Ноутбука]
...(В настоящее время в процессе) Оставшееся время: 3г 13д.
Что? Всё ещё не обновился? И что это за 3г 13д? Не говорите мне, что это 3 года и 13 дней!?
Динн—
Внезапно раздался звонок в дверь.
Я обернулся и крикнул.
«Кто там?»
—Ах, я тетя Хэён... Я слышала, что она здесь, поэтому я пришла забрать её.
«Ах, нет… я хочу остаться и ещё поиграть…»
Хэён мило отреагировала на слова своей тёти.
Она спряталась за Эвандель, и Эвандель серьёзно заявила: «Я тебя защищу».
«Ах, да, подождите секунду».
Я, не особо задумываясь, открыл дверь.
Клик—
«...Э?»
Я не мог не засомневаться в своих глазах.
«...Хм?»
Перед дверью стояла... Юнь Сон-А.
***
В 9 часов вечера, под тёмным небом Сеула, мы Юнь Сон-А прошлись до соседнего парка.
Как и следовало ожидать от богатого района, в парке были все возможные виды развлекательного оборудования.
Однако Юнь Сон-А и я пошли прямо на качели, как будто мы заранее пообещали друг другу сесть и поговорить именно на них.
«...»
«...»
Никто из нас не был особо разговорчивым.
Поскольку мы знали друг друга, а Хэён хотела ещё поиграть, мы вышли, чтобы дать им больше времени, но говорить нам было не о чем.
Покатавшись на качелях около пяти минут, я начал разговор.
«…Кхм, я не знал, что у вице-лидера есть племянница».
«Я также не думала, что у кадета Хаджина есть… эм, она же не ваша дочь, верно?»
«Конечно, нет. Она... она моя племянница. Кроме того, вам не нужно говорить так вежливо».
«…Ах, хорошо».
Юнь Сон-А больше не спрашивала меня об этом.
Из-за всего того, что недавно произошло, она казалась истощенной и слабой.
«Вы всё это время здесь жили? Я никогда не думал, что встречу вас здесь».
«Я? Нет, раньше у меня был особняк, но я его продала. Сейчас я живу со своим старшим братом».
«...»
В итоге я ткнул ее там, где её болело.
Причина, по которой она продала свой особняк, заключалась в том, чтобы, среди прочего, оплатить коллективный иск.
«Кстати, я тоже не знала, что ты живёшь в таком хорошем месте, Хаджин».
«Я занимаюсь торговлей акциями. И на этом я заработал довольно много денег».
«Понятно. Я и не ожидала меньшего от кого-то, кто занимает первое место в теории».
Вот так и закончился наш первый разговор.
Юнь Сон-А посмотрела на полумесяц в небе и замолчала. Я тоже ничего не говорил.
Это слишком неловко.
Может мне просто дать ей уйти вместе с Хэён?
«…Кадеты Куба. Они разочарованны?»
Через некоторое время Юнь Сон-А всё же заговорила.
«Разочарованны? Нет, совсем нет—»
«Я думаю бросить все и пойти в Ассоциацию».
«…В Ассоциацию Героев?»
«Да. Храм Правосудия как раз имеет свободное место».
«А?»
Храм Правосудия.
Даже среди многочисленных отделений Ассоциации Героев Храм Правосудия был самым сильным.
Они были похожи на Армию Поддержания Мира ООН.
Ну, нет, я думаю, они не были такими уж похожими. В конце концов, в Храме Правосудия было всего 13 членов.
«Айлин-сси тоже в этой группе, верно?»
«Да».
Юнь Сон-А хихикнула.
«Ты не особо волновался обо мне и моём статусе, но, похоже, это к Айлин-унни не относится».
«…Она же человек-дракон. Я был бы идиотом, если бы не знал её».
Айлин, Герой, которая использует Духовную Речь.
Она была одним из слишком сильных Героев, которых я создал.
«Хех, она слишком маленькая, чтобы быть драконом. Её официальный рост 153 см, но на самом деле она ниже».
«А?»
«Я не шучу, она крошечная. Если ты посмотришь вниз, то увидишь только её голову. Ах, но не делай этого. Она злится, когда ты смотришь на ее голову, хотя это не то, что можно так просто контролировать… эхх».
Юнь Сон-А пробормотала пару случайных вещей о Айлин, а затем внезапно расстроилась и опустила голову.
Кажется, у нее, как и у меня, депрессия.
Может мне стоит предложить ей начать курить, как сделал я?
«…Прости, мне не стоило этого говорить. Просто я давно ни с кем не разговаривала.
«Нет, все нормально».
Хотя общественность и СМИ сейчас говорили об инциденте с вторжением Джиннов в Куб, количество внимания, которое до этого получала Священная Милость Творца, было астрономическим.
Ю Ёнха, наверняка, тоже имела к этому какое-то отношение, так как она была беспощадна, когда дело доходило до использования слабостей своего противника.
«Почему бы вам не нацелиться на позицию лидера гильдии?»
«…Лидера гильдии?»
«Я имею в виду, что вы не виноваты в том, что ваша гильдия, провалила кампанию по завоеванию Башни. Это вина лидера, который поспешно решил её начать. Я думаю, что это лучшая возможность, чтобы сместить его».
Я попытался развить эту тему.
В оригинале, на следующем собрании гильдии, Юнь Сон-А проголосовала за то, чтобы лидер покинул свой пост.
«…Ты думаешь, как ребёнок».
«Потому что я ребёнок».
«Ну, думаю, так и есть. Ладно, я подумаю об этом».
«Конечно. Честно говоря, Священная Милость Творца без Юнь Сон-А уже не будет той гильдией, к которой все привыкли».
Я улыбнулся и встал.
«Пфт, да, я тоже так думаю. Ты уже уходишь?»
«Ага. Ах, да, Хэён сказала, что хочет переночевать. Что будем делать?»
«…Все в порядке. Я расскажу об этом Оппе».
«Понял. Спокойной ночи, вице-лидер... О, и ещё...»
Внезапно вспомнив кое-что, я снова повернулся к Юнь Сон-А.
«Сухо ждет вашего звонка».
Её лицо сразу же загорелось.
«Х-хм? О-о чем ты говоришь?»
«Не нужно притворяться, что вы не понимаете о чём я. Все его близкие друзья все равно уже знают об этом».
«О-о чем? Я слишком стара для Сухо...»
Хотя Юнь Сон-А официально была на 9-10 лет старше Сухо, на самом деле всё не так.
Ким Сухо на 3–4 года старше своего официального возраста.
«Не волнуйтесь, он предпочитает женщин постарше».
«Женщин постарше?»
«Ага, только женщины постарше».
«Только… ах, нет, я же сказала, всё не так!»
Я улыбнулся, увидев девичью сторону Юнь Сон-А.
«Ах, Хаджин-сси! Всё действительно не так! Н-не распространяй этот слух!»
Я проигнорировал её крики и пошёл домой.
***
…В мгновение ока прошло 10 дней, и наступил день миссии Группы Хамелеона.
Прямо сейчас я стоял на окраине Пандемониума. Это была моя первая миссия в качестве члена Группы Хамелеона.
—Хён, ты видишь ту башню в дали?
В моих ушах прозвучал голос Друна.
«Подожди».
Я огляделся и обнаружил высокую часовую башню. Она с лёгкостью достигала 200 метров в высоту, но я без колебаний направился к ней.
С Паркуром мне хватило 30 секунд, чтобы достичь её пика.
«Хух».
Я стоял на опоре и смотрел вдаль с высоты 200 метров.
Моя одежда трепетала на ветру, смешанном с демонической энергией и кровью.
Пандемониум, город, управляемый Джиннами, имел много зданий и людей.
«Да, вижу».
Моя цель была особенно заметной даже в шумном и суетливом городе.
—Да, это она.
10-этажная башня с элегантным дизайном. Гигантский обсидиан на её крыше сделал её похожей на Магическую Башню.
Это здание было "их" базой.
—На её строительство, очевидно, ушло больше, чем 50 миллиардов вон. Давай уничтожим её! Уничтожим! Уничтожим!
«...Да».
Сегодняшняя цель - одна из частных организаций Пандемониума, «Конец Ненависти».
Если быть точнее, я должен был разрушить их новую базу, которую они недавно достроили.
—Кстати, Хён, у тебя крутой костюм.
«Спасибо».
—Ты специально уделил своей одежде особое внимание для первой миссии?
«Нет».
Я был в одежде, которую сам же и сделал. Дело не в том, что я разработал его с особой тщательностью, просто всё, что я делал, получалось красивым или крутым. Это из-за Эфира.
Плащ, который я создал, чтобы скрыть себя, стал «Плащом с Капюшоном Убийцы», который выглядел как экипировка главного героя, а маску, которую я создал, чтобы закрыть лицо, я украсил хромом и в итоге она стала «Маской Тайного Лидера*».
Mastermind:
1)вдохновитель 3)выдающийся ум/гений
2)руководитель 4)тайный лидер
—Должно быть из-за всего черного цвета. Можешь потом сделать мне что-то похожее?
Друн довольно разговорчив.
Но так как он ребёнок, я простил его.
...Это определенно не потому, что я его боюсь.
—Хён, Хён, ты будешь в порядке? Та башня должна быть действительно крепкой.
«У меня нет другого выбора. Я здесь один».
—Тебе не нужно делать это в одиночку.
«…В самом деле?»
Я задумался.
Благословенный Лук Гора, лекарственный эффект, усиливающий мощь внешней магической силы, Мастер Снайпер, Система случайной Консолидации и, наконец, четыре полосы Клейма.
На моем лице появилась легкая улыбка.
Со всем этим взорвать башню должно быть проще простого.
«Нет, я думаю, что смогу сделать это».
—Ооо~ Ты собираешься использовать лук?
«Ага».
Я не мог использовать пистолет на миссиях Группы Хамелеона. Весь мир знает, что я единственный герой, использующий пистолет.
Вот почему я взял с собой лук.
—Хорошо, когда ты закончишь, я оставлю метку.
«Метку?»
—Ага. Знак нового Чёрного.
«…Это обязательно?»
—Конечно. Мы нападаем как предупреждение, чтобы сказать им, что мы вернулись.
«…Ладно-ладно».
—Ун!
Я сделал глубокий вдох.
«Сканирование».
Тихо пробормотав, я вытащил лук, висящий на моей спине. Его деревянная рама приятно щёлкнула.
Ссссс—
Эфир обвил Лука Гора и усилил его.
Я держал лук в одной руке и концентрировал магическую силу Клейма в другой...
—Вот тебе! Невидимый Меч!
«…Не говори таких странных вещей».
—Ах, я забыл выключить звук. Прости, Хён.
Я восстановил свой фокус и скомандовал магической силе Клейма трансформироваться.
Форма — Стрела.
Свойство — Взрыв.
Цель — Разрушение.
Цвет — Чёрный.
На всякий случай я использовал только 3,6 полосы Клейма.
Шууунн—
Магическая сила Клейма танцевала, сжимаясь в стрелу, и в итоге образуя то, что больше напоминало копье, чем что-либо ещё.
Я применил лекарственный эффект «усиления мощи внешней магической силы» на "наконечник" стрелы.
«Я готов».
Излучая чёрный свет, от стрелы веяло разрушением*.
...В этом предложении прекрасно всё...
Я наложил стрелу.
«Я стреляю».
—Отсчитывай.
Разве он не должен был выключить звук?
Я начал обратный отсчёт.
Три.
Два.
Один.
Швииик—
Стрела пронзила небеса, нарисовав красивую прямую линию.
Без малейших ошибок или дрожи, она бросилась к своей цели, которая находилась на расстоянии не менее 1,5 км.
Однако не смотря на такое расстояние стрелка достигла своей цели в мгновение ока.
КВАНН—!
В тот момент, когда моя стрела коснулась башни, разразился огромный взрыв. Во все стороны подул яростный ветер. И только затем прогремел громоподобный звук.
Полное уничтожение башни заняло всего секунду.
Там, где гордо стояла их башня, теперь всё было покрыто пылью.
Вскоре я увидел куски обсидиана, падающего вниз.
«…Это было достаточно качественно?»
—Вау~ это было идеально, Хён.
«Тогда я ухожу».
Я без колебаний развернулся.
—Так круто~
Услышав похвалу Друна, я сунул руку в карман.
Хотя моя рука и пульсировала от истощения магической силы Клейма, я стерпел боль и достал сигарету.
Сунув её в рот, я зажёг её магической силой Клейма.
Она была горькой.
С неба сыпались осколки обсидиана и бетона.
Кунн. Кунн.
Когда осколки разбитой башни ударялись о землю, раздавались сильные вибрации и поднимались пылевые облака.
«...Хаха».
В этом хаосе Чок Чонгён и Чин Ёхан тихо рассмеялись.
Башня, которая стояла всего три секунды назад, теперь разрушена. В довершение к этому, то, что привело к такой катастрофе, было всего одной стрелой.
Они не могли быть ещё более удовлетворены.
«Похоже, мы сделали правильный выбор».
«Видишь, я же говорил, мои глаза никогда не ошибаются».
Они достигли своей первой цели.
Теперь дело за дуэтом.
Чок Чонгён надел свою перчатку, а Чин Ёхан поднял копье.
Затем они вошли в зону хаоса разрушенной башни.
«Не забывай, мы убиваем только руководителей. Босс смотрит».
«…Я знаю. О, смотри, там есть один».
Чок Чонгён быстро нашел человека, которого можно убить.
Мужчина спрыгнул с рушащегося здания и легонько приземлился.
Чок Чонгён не был уверен, кто он такой, но его интуиция подсказывала ему, что этот человек – один из руководителей.
Чок Чонгён сконцентрировал всю силу в ногах.
Его мышцы забугрились, и он выстрелил вперед.
«Хооп!»
Когда он прыгнул, на земле, где он стоял, появился маленький кратер.
Его прыжок был похож на выстрел из пушки.
«Что?!»
«Поймал тебя—!»
Чок Чонгён схватил голову мужчины и швырнул его в землю. Кости человека мгновенно сломались, а голова лопнула. Именно такой была чистая сила удара бывшего сильнейшего мечника Кореи.
Сразу же после своего первого убийства он поднял свое тело и сверкнул свирепыми глазами. Чок Чонгён был как хищник, ищущий добычу.
И его добыча не заставила себя ждать.
Чок Чонгён прыгнул в сторону убегающего человека.
КУУНН!
«…Ты уверен, что ты не зверь?» — качая головой пробормотал Чин Ёхан.
Тем временем Чок Чонгён уже нагнал свою цель. Он был действительно как ловкий огр.
«Б**дь! Кто он!?»
В этот момент в ушах Чин Ёхана раздался крик мужчины. Он повернулся к направлению звука, где увидел европейца в возрасте около 30 лет, указывающего пальцем на Чок Чонгёна.
Чин Ёхан узнал этого человека.
Конец Ненависти, руководитель номер три, Славан.
Вскоре Славан также обнаружил Чин Ёхана. Последний ярко улыбнулся, направив свое копье на Славана.
Затем он ринулся вперед.
«Черт побери!»
Славан обнажил меч, висящий у него на талии. Его острый клинок встретил, казалось бы, простой удары копья Чин Ёхана.
Крак—
Хотя это казалось легким столкновением, результат был подавляюще односторонним.
Копье Чин Ёхана уничтожило тело и меч Славана.
Мгновенно изменив вес до 10 тонн, Змеиное Копье Чин Ёхана сокрушило Славана одним своим весом.
«Один есть».
Чин Ёхан улыбнулся.
***
Я связался с Халифой, как только закончил свою часть миссии. Как только появившийся Халифа создал портал, я вернулся в убежище Группы Хамелеона.
Убежище выглядело совсем иначе, чем, когда я впервые сюда попал. Конечно, прошло всего две недели с тех пор, как я начал процесс обновления, так что я даже не закончил 10% проекта. Однако тот факт, что пещера была разделена на комнаты, делал её намного лучше.
Проще говоря, я превратил пещеру в куполообразную структуру с центральным вестибюлем. Теперь здесь появились двери в комнату каждого члена, в мастерскую, в исследовательскую лабораторию и другие места.
«Я вернулся».
«Хорошая работа».
Босс сидела на единственном диване в вестибюле.
«Ты хорошо справился. Остальные позаботятся об остальном».
Босс улыбнулась, и я улыбнулся в ответ.
Затем Босс неожиданно сделала сдвигающий жест рукой.
«Теперь отойди».
«Пардон?»
Позади меня на шла прямая трансляция сражения Чок Чонгёна и Чин Ёхана. Транслировал всё это Друн.
«Ах, да, хорошо».
Сидеть рядом с Боссом было как-то не удобно, поэтому я встал за диваном.
Прямо передо мной оказалась её голова.
«...»
Смотря на неё сверху вниз, я заметил, что у Босса растрепались волосы. Было также несколько мест, где они торчали в разные стороны.
В моем сердце поднялось невыносимое желание. Это был побочный эффект от Жадности к Эстетике Эфира.
«Б-Босс, не хочешь, чтобы я немного причесал тебя?»
«Хм?»
Босс наклонила голову и обернулась.
«Причесал?»
«Да».
«...Нет».
«Тебе будет приятно».
«Мне и так нормально».
«...А мне нет».
Я превратил Эфир в расческу и откинул длинные волосы Босса назад. Прежде чем она смогла начать сопротивляться, я положил расческу на её волосы.
«Разве я не сказала тебе… мне не нужно… няа».
Босс перестал говорить и удовлетворённо замычала.
Она чувствовала удовольствие, от которого трудно было отказаться.
Мало того, что расческа из Эфира была в сто раз лучше, чем большинство расчесок, так ещё и мой Дар, Ловкость Рук, позволял мне точно знать, как мне следует двигать руками, чтобы ей было хорошо.
«...Мммм».
Босс издала удовлетворенное "мммм".
Я улыбнулся.
Вскоре Босс полностью расслабилась, а её веки дёргались всякий раз, когда она испытывала сильное удовольствие.
После пяти минут расчёсывания, я сделал ей конский хвост.
«Вот».
«...»
Босс открыла глаза и посмотрела на меня несколько недовольно, но затем просто сухо кашлянула.
«Кхм, тебе не нужно делать это, чтобы показать мне свою преданность».
«Нет, я сделал это, потому что хотел».
«...»
Босс молча погладила свои волосы.
«Что это за причёска?»
«О, я просто подумал, что тебе она подойдёт. Тебе нужно зеркало?»
«Нет».
Зная Босса, я всё равно создал зеркало из Эфира. Она внимательно осмотрела на себя в зеркало, поворачивая голову из стороны в сторону, и уставилась на свой виляющий хвостик. Кажется, она нашло его забавным.
Затем она внезапно повернула голову назад.
«О, Маленький Новичок, когда ты официально присоединишься к Наёмникам Джеронимо?»
«Ох, точно».
Для маскировки я попросил вступить в ряды Наёмников Джеронимо.
Официальная причина, по которой я бросил Куб, заключалась в том, чтобы стать наемником. Кроме того, выполнение миссий в качестве члена Джеронимо, несомненно, поможет мне получить парочку ОИ.
«Мм… давай назначим дату на март следующего года».
«Хорошо, я сообщу Джейн».
«Спасибо».
Вскоре к Джеронимо присоединится Фенрир.
Он будет использовать огнестрельное оружие, а его специальностью будет убийство Джиннов и монстров.
Всё остальное... Джейн наверняка позаботится об этом.
***
Международная организация, занимающаяся делами Героев, Ассоциация Героев.
Башня Героев, их штаб-квартира, расположенная в Кванхвамуне, Сеул, была самым высоким зданием в мире. Её высота — 900 метров.
[Зал Заседаний Храма Правосудия]
Ассоциация Героев, которую называли основой современной человеческой цивилизации, была разделена на 15 отделов. Среди них, теми, кто выполнял самые опасные и важные задания, были люди из Храма Правосудия.
«Я на месте… Боже».
Естественно, только самые элитные члены Ассоциации могли стать его членами.
Сегодня было запланировано заседание этой влиятельной группы.
«Где все!?»
Айлин, одна из членов Храма Правосудия, скрестив руки, заворчала, как только вошла.
И никто не мог обвинить её в этом.
Даже на встречу за круглым столом явилось только четыре члена Храма. Остальные восемь были заняты своими собственными миссиями.
«Доброе утро, Айлин-сси».
Её поприветствовал 31 летний Ли Юнхан. Он был героем высокого ранга, который также был самым молодым членом группы.
«Доброе утро? Где все?!»
«Разве ты не слышала, что произошло в Юго-Западной Азии? Они пытаются всё урегулировать».
Председатель Пак Ханхо, мужчина с усталым выражением лица, успокоил Айлин.
«Но разве они не должны хотя бы присутствовать на собрании!?»
«Дай им отдохнуть. Они все равно будут уведомлены о том, о чем мы говорили».
«Хмпф, они же всё равно живут в Сеуле. Кроме того... почему они не могли отправить туда меня? Мне бы понадобилась всего неделя, чтобы все решить!»
Айлин было на что жаловаться. Она была недовольна своей деятельностью, как героя.
Во время инцидентов с умеренной опасностью её никуда не пускали. Ей просто говорили, что Ассоциация Героев нуждается в козырной карте. В не столь опасных ситуациях её тоже никуда не пускали и говорили, что гильотина не должна использоваться для обезглавливания кур.
Хотя все соглашались с тем, что она была одним из самых сильных членов Ассоциации Героев, она показывала свою мощь только 5 раз за последние 5 лет.
«Как мы всегда говорим, ты наше главное оружие… Подожди, Айлин, ты стал выше?»
«... А-а?»
Пак Ханхо попытался успокоить Айлин этими сладкими словами.
«…Ты опять за своё! Знаешь, мне сейчас вообще-то 31 год».
«Нет, нет, я не придумываю. Может это твои кости стали длиннее».
«К-кости? Мм... может быть...? Н-нет!»
Пак Ханхо напрягся от нервозности.
Вот и настал тот день, когда ложь о том, что она стала выше, не сработала!
«Может быть это из-за того, что сейчас утро. Знаешь, люди же говорят, что утром, ты выше на 2-3 сантиметра~»
Однако выражение лица Айлин было честным. Её дрожащие губы, ничего не скрывая, объявляли миру, что она в данный момент чрезвычайно довольна.
«Нет, я думаю, что твои кости действительно стали длиннее. Разве ты не говорила, что недавно перестала носить высокие каблуки? Может быть, поэтому они и выросли».
«...Ты думаешь, я тупая?»
«Хаха, я уверен, что ты действительно немного выросла, так что потом сама сходи и проверь».
Видимо успокоившись, Айлин села за стол, больше не жалуясь.
«Теперь давайте начнем встречу».
«Да!»
Услышав восторженный крик Ли Юнхана, четвертый Герой в комнате, Николас, пробудился ото сна.
«Уун~»
«Почему ты всегда спишь?»
Айлин разочарованно выпалила, но Николас только неторопливо рассмеялся.
«Наверное, поэтому я и высокий».
«...»
Айлин стиснула зубы, не отвечая.
«Ну, ну, успокойтесь. Вчера около 8 часов вечера в Пандемониуме произошли террористические акты».
Из круглого стола вылетело несколько снимков с разрушенными зданиями и трупами.
«Как видите, целую башню попросту стёрли с лица земли, а убежище уничтожили».
«Разве это не хорошо, что они сражаются между собой?»
«Нет».
Пак Ханхо покачал головой на слова Айлин. Затем он включил видео, снятое вчера вечером в Пандемониуме.
Шуууунн—
По небу, словно падающая звезда, летела стрела.
Чистая сила стрелы искажала пространство, через которое она проходила.
КВАНН—!
Один выстрел.
Один выстрел стёр башню с лица земли.
Ли Юнхан в благоговении раззявил рот, а Николас слегка приоткрыл глаза.
«Вау~ удивительно~ удивительно~».
Айлин заапплодировала.
Однако это явно был сарказм. Если бы это была Айлин, она смогла бы уничтожить здание даже с закрытыми глазами.
«Это не главное. Посмотри на это».
На снимке, показанном Пак Ханхо, на вершине часовой башни Пандемониума стоял мужчина.
«…Он, что, ассасин?»
Мужчина был весь в чёрном. На нем был плащ с капюшоном, напоминающий орла, и маска, закрывающая рот. В его руках был элегантный черный лук.
«Кажется, он новый член «той» группы».
Лицо Айлин напряглось.
Даже Ассоциация Героев знала об этой группе так мало, что им приходилось называть их "той" группе.
Пак Ханхо, председатель Храма Правосудия, преследовал их с тех самых времён, когда ему было 20 лет, и даже у Айлин была история с ними.
«Новый член?»
«Ага, ты же видела это раньше, верно?»
Пак Ханхо показал им другую фотографию.
На земле был выгравирован черный символ. Айлин действительно знала, что это за символ «лотоса».
«… Да, семь лет назад. Но я не думаю, что это один и тот же человек».
Человек, которого Айлин встретила тогда, не использовал лук.
«Вот почему я думаю, что это новый член группы».
«Мм...»
Клик.
Айлин внезапно щелкнула пальцем.
«Хорошо, оставьте расследование мне. Я выясню всё о них».
«Хм? Нет, тебе не нужно делать это самой...»
«Нет, я должна. В прошлый раз, когда мы сражались, у нас была ничья.
«...Что?»
«Я встречала его раньше. Около 8-9 лет назад».
«Что?»
Пак Ханхо надавил пальцами на лоб и вздохнул.
«Почему ты ничего не говорила до сих пор… Ну, похоже, что он всё равно другой человек».
«Даже если он не тот же человек, если он заменяет прошлого, он должен быть таким же сильным, верно?»
Айлин ухмыльнулась и пропитала свой голос магической силой.
«Итак, передай мне эти файлы».
«…Разве я не говорил тебе не использовать это на мне?»
Рука Пак Ханхо была начала двигаться под командой Духовной Речи Айлин.
Парк Ханхо не сопротивлялся. Он мог бы, если бы захотел, но это только сделало бы всё ещё более утомительней.
«Спасибо~»
«Эхх. В любом случае... ах, подожди! Куда ты!? Встреча еще не окончена!»
Как только она получила то, что хотела, Айлин поспешно выбежала из зала заседаний.
***
В мгновение ока наступил июль. Под палящим солнцем весна давно испарилась.
Чирик-чирик
Щебетали птицы, а ясное небо и горячий ветер сигнализировали о начале лета.
В Кубе только что закончился первый семестр, и теперь кадеты были полны энергии благодаря окончанию финальных экзаменов.
За последние несколько месяцев произошло множество вещей.
Во-первых, большинство руководителей Куба были вынуждены уйти в отставку после предыдущего инцидента с вторжением Джиннов, а некоторые даже были привлечены к ответственности.
Во-вторых, активные Герои начали патрулировать Куб в качестве дополнительной защиты, были отменены промежуточные экзамены. Для оценки ранга кадетов остались только финальные экзамены и оценка личности(??).
Динн—
Самая популярная кофейня Куба, Ангел на Земле.
Чэ Наюна вошла в эту кофейню и осмотрелась.
«Йо, Чэ Наюна~»
Её окликнул знакомый голос. Это был Ли Ёнхан.
Чэ Наюна не особо задумываясь пошла к нему, но на полпути вдруг поняла, что среди членов их группки, был один необычный гость.
Ким Сухо, Ли Ёнхан, Ю Ёнха и Рэйчел.
Рэйчел?
Пока-что Чэ Наюна решила сесть.
«Как дела на экзамене?» — спросил Ли Ёнхан.
«Так себе».
Небрежно ответив ему, Чэ Наюна пристально посмотрела на Рэйчел.
Рэйчел сидела рядом с Ю Ёнхой. Чэ Наюна не могла понять почему.
«…О, мы в одном классе. Мы сблизились, когда говорили о наших гильдиях».
Ю Ёнха заметила любопытный взгляд Чэ Наюны и объяснила.
«Ага».
Рэйчел улыбнулась и кивнула.
«Понятно».
Чэ Наюна отхлебнула кофе, что стоял перед ней, не слишком думая над ответом.
Нюх, нюх.
И вдруг Ли Ёнхан начал принюхиваться.
«Мм, я чувствую что-то странное. Чэ Наюна, ты...»
«Что».
Чэ Наюна свирепо посмотрела на Ли Ёнхана. Столкнувшись с ее намерением убить, Ли Ёнхан не решился договаривать.
«Н-нет, ничего».
«Тебе лучше не шутить со мной… Ох, точно».
Чэ Наюна поставила кофейную кружку и продолжила.
«Я собираюсь на гору Пэктусан на каникулы. Ким Сухо, не хочешь поехать со мной?»
«...Хм?»
Ким Сухо широко распахнул глаза.
«Это довольно неожиданно».
«Шин Джонхак тоже поедет».
«Аах, нет, Сухо не может».
Ли Ёнхан отважно влез в разговор.
«Между Сухо и этим человеком кое-что есть. Он должен проводить с ней время».
«О-о чём ты говоришь?»
Ким Сухо быстро прикрыл ухмыляющийся рот Ли Ёнхана. Однако Чэ Наюна лишь бесстрастно посмотрела на них.
Чувствуя себя неловко, Ли Ёнхан и Ким Сухо почесали шеи.
«Ч-Что?»
«Веселитесь?»
«...»
«Ну? Ты едешь или нет?»
«Я…»
Ким Сухо заколебался. Юнь Сон-А позвонила ему на прошлой неделе, и с тех пор они часто разговаривали...
«Если смогу, то я приеду. Это хорошая возможность».
«Ладно, хорошо».
Это было все, что хотела сказать Чэ Наюна.
Она допила кофе и вскочила на ноги.
Ю Ёнха быстро остановила её.
«Наюна, ты уже уходишь?»
«Да, у меня спарринг-встреча с парнем по имени Ёхей. Увидимся позже».
Чэ Наюна быстро отклонила жест Ю Ёнхи и ушла.
«Тебе стоило остаться хотя бы ещё на немного…»
Вяло пробормотав, Ю Ёнха с грустью смотрела, как она уходит.
Тириринн~
В этот момент она получила сообщение. Ю Ёнха пристально посмотрела на свой браслет.
[Новичок Джеронимо в марте станет их официальным членом.]
«...О?»
Это интересная новость.
Когда Ю Ёнха выключила браслет и подняла взгляд, она увидела, что Рэйчел тоже что-то читает.
«Охо».
Затем, как и Ю Ёнха, она с интересом воскликнула и подняла голову.
«Ауу».
Бам.
Я плюхнулся на свой стул. Я был весь в поту, а мои пальцы онемели от слишком большого количества выпущенных стрел.
«Хм? Ты уже устал?»
Я был в тренировочной комнате Группы Хамелеона, которая была закончена только на 10%.
Примерно в 300 метров от меня раздался голос Босса. Глядя на неё, я улыбнулся.
«…Нет, ещё нет».
Прямо сейчас Босс помогает мне тренироваться.
Ну, точнее сказать, что она помогает мне «гриндить». Я старался поднять уровень Мастера Стрельбы, который застрял на 5. Процесс поднятия уровня Дара с возможным ростом был похож на прогулку в аду.
«Но ты выглядишь уставшим».
«Мне просто нужно сменить оружие».
Я отложил свой лук и колчан.
Когда дело касается использования лука, сила намного важнее чем скорость и ловкость рук.
Чтобы сохранять точность при выстреле на большое расстояние, необходимо много силы.
«На пистолет?»
«Да».
Однако пистолет — не лук. Как я всегда говорю, пистолет был лучше тем, что всё, что мне нужно делать, это нажимать на курок.
Я достал свой пистолет из пространства Клейма и перевёл его в режим автомата.
«Попробуй уворачиваться, если можешь».
«Звучит весело».
Босс лениво потянулась.
Подготавливая магазины, я проверил опыт Мастера Стрельбы.
[Мастер Стрельбы — EXP: 90%]
До повышения до 4 уровня не хватало ещё 10 процентов.
Через несколько недель я точно смогу улучшиться, особенно учитывая то, что помогает мне в тренировках не кто-то там, а Босс.
«Я начинаю».
«Хорошо».
Видя, как Босс рассмеялась, я нажал на курок.
Из моего автомата вырвалась синяя магическая сила.
Время, которое потребовалось мне, чтобы опустошить обойму с 45 патронами, было меньше секунды.
За 1 секунду в Босса уже летело 45 атак.
Я не мог предсказать её движения. Поэтому я стрелял туда, где, как я думал, у меня был наивысший шанс попадания.
Однако Босс была быстрее пуль. Её тело покачивалось между пуль, словно изменчивое дуновение ветра.
К тому моменту, когда я выпустил уже 400 пуль, её одежды коснулось только четыре.
«Хаха, молодец».
Босс всё ещё была довольна моими результатами. Она, от души рассмеявшись, даже похвалила меня.
Я снова сел на стул. Хотя нажимание на курок и не было трудным, от продолжительного использования Времени Пуль у меня закружилась голова.
«Я немного отдохну».
«На сегодня достаточно».
«…Нет, я почти добрался до 4 уровня».
«У меня нет времени».
«Ах, тогда да».
Я кивнул и проверил свой браслет.
У меня на почте была целая куча сообщений, на которые мне ещё предстояло ответить.
[Уже прошел целый месяц с начала летних каникул^_^ О, точно, я встретила элементалиста Шин Ёхву-ним. Ты же слышали о ней, верно? Она сказала, что примет меня как своего ученика!]
[Приезжайте в Англию, когда у тебя будет время~]
[Хаджин-сси?]
Это были сообщения, которые Рэйчел отправила мне неделю назад.
[Ким Хаджин, я еду на гору Пэктусан, поэтому во время летних каникул мы связаться не сможем.]
А это было от Ким Сухо.
Я не ответил ни на один из них.
Я боялся.
Я не был уверен в том, что в будущем, мне не придётся стать врагом кому-то из них.
«...Хуу».
Разочарованный, я вынул сигарету.
Тссс.
Поскольку я уже использовал всю магическую силу Клейма, я поджёг её зажигалкой.
Босс, который с интересом смотрела на меня, спросила.
«Почему ты продолжаешь курить?»
«...Пардон?»
«Ну. Сигареты».
«Э-э… я единственный из группы, кто курит?»
Босс кивнула.
Имеет смысл. Они, вероятно, больше наслаждались выпивкой, а не сигаретами.
«Но среди нас был один человек, который курил».
«О?»
Я наклонил голову.
"Курил".
По правде говоря, я мало что знал о Группе Хамелеона. Поскольку в оригинале я только перечислил их членов, я не совсем не знал их истории.
«Он раньше был членом группы?»
«Да, он говорил, что курение — это привычка, которую он приобрёл еще до того, как стал сильным».
«Ах, со мной всё точно так же».
Я принял то объяснение, что дала мне Босс. Она мгновение молча смотрела на меня, а затем тихо пробормотала.
—У тебя с ним действительно много общего.
Затем она глубоко вздохнула.
«Пардон?»
«Ничего. Я возвращаюсь в свой особняк».
«А, хорошо, береги себя. ...Ох, точно, Босс».
Внезапно вспомнив о новой мебели, которую вчера закончил, я остановил Босса.
«Что такое?»
«Я поставил в твою комнату кровать».
«…Она мне не нужна. Я не люблю кровати».
Однако Босс твердо отказалась и покинула тренировочную комнату.
Кунн—
Дверь тяжело закрылась.
«Хм, ну, посмотрим…»
Я посмотрел сквозь закрытую дверь.
Босс шла к Порталу, но она постепенно замедлялась, пока не остановилась перед ним. Посмотрев назад, на дверь тренировочной комнатой, она украдкой свернула в сторону.
Её пунктом назначения была комната с табличкой "Комната Босса".
Босс сделал вид, что зашла в Портал, а затем...
Шашашак—
Она вошла в свою комнату и прыгнула на кровать.
Она с удовлетворенным выражением начала кататься по мягкой простыне.
«Пфт».
Я отменил действие Глаз Тысячи Миль, а затем включил свой браслет, чтобы посмотреть, что нынче творится в мире.
[В тренде]
1. Ким Хванхо.
2. Ли Хёджин.
3. Юнь Сон-А.
«…Юнь Сон-А?»
Это имя легко привлекло моё внимание.
[Юнь Сон-А назначена лидером гильдии Священной Милости Творца. «Я сделаю всё возможное для пользы гильдии и всего мира».]
«Мм».
Как и ожидалось от Юнь Сон-А, она решила прорваться через препятствия напрямую.
Я прочитал статью о её назначении на пост с улыбкой на лице.
***
…2026 год, 21 августа.
Ночью небо горы Пэктусан было освещено многочисленными звездами.
В то же время десятки тысяч магических сфер, словно гигантские светлячки, освещали окрестности.
«Ауу, это было здорово…»
Вскоре перед этим прекрасным пейзажем появился Ким Сухо, который только что вышел из ванны. Хотя он и по привычке посмотрел на свое запястье, браслет в этом месте не работал.
Ким Сухо чмокнул губами и вернулся в свою комнату.
«...?»
Но вдруг он почувствовал странный запах, который шёл откуда-то сверху.
Вслед за странным запахом, он увидел едкий серый дым.
Ким Сухо медленно поднял голову.
«...А?»
На балконе женского жилья он увидел девушку, курящую сигарету. Она смотрела на небо меланхоличными глазами, периодически выпуская клубы дыма.
Этой девушкой была Чэ Наюна.
Ким Сухо, застигнутая врасплох этим неожиданным зрелищем, в оцепенении уставился на нее. Затем, когда Чэ Наюна стряхивала пепел, их глаза встретились.
«Что ты здесь делаешь, Ким Сухо?»
«Я? Эм, ну... в любом случае, с каких это пор ты куришь?»
«А? ...Тебе не обязательно это знать».
«…Это плохо для тебя. И это не очень хорошо выглядит».
«В любом случае, я курю только три в день».
«Тогда почему бы тебе просто не бросить?»
Внезапно Чэ Наюна нахмурилась.
«Если ты ничего не знаешь, то просто заткнись».
«Что? И это то, что ты должна была в такой ситуации сказать заботливому другу?»
«Заткнись. Я злюсь, что ты меня сегодня избил».
«...»
Ким Сухо почесал голову. В сегодняшнем поединке Ким Сухо полностью разгромил Чэ Наюну. Он подумал, что так будет лучше для неё.
«Как, черт возьми, я вообще должна победить тебя… хуу».
Глубоко вздохнув, Чэ Наюна выбросила сигарету в переносную пепельницу.
«По крайней мере, она не мусорит».
Ким Сухо ухмыльнулся.
Но затем Чэ Наюна снова нахмурилась и крикнула ему.
«Эй».
«Что?»
«Сразись со мной завтра».
«Обязательно».
«И как и сегодня не поддавайся».
«Конечно».
Видимо удовлетворившись, Чэ Наюна улыбнулась.
«Тогда я возвращаюсь».
«Да, спокойной ночи».
«Ага».
Она помахала рукой и вернулась в свою комнату.
Но даже после того, как она ушла, Ким Сухо остался стоять на том же месте.
«...Эхх».
В конце концов он глубоко вздохнул. Чувствуя разочарование, он посмотрел на небо.
Небо горы Пэктусан было полно звезд.
«Должно быть, они по-настоящему расстались…»
Это было лучшее предположение Ким Сухо.
***
…2026 год, 17 декабря.
Время пролетело незаметно, и наступил последний день второго года Куба.
Все кадеты были собраны в актовом зале для церемонии окончания года.
В Кубе второй год был последним годом обучения кадетов.
Начиная с марта, после того как сегодня вывесят их ранги, все они будут участвовать в реальных полевых тренировках.
«Хух, я всё-таки попала в топ-10».
Ю Ёнха облегченно вздохнула. Она уже получила свой рейтинг, который вскоре объявят и всем остальным.
«...Хуаа~»
Теперь ей больше не о чем беспокоиться.
Протянув руки, она взглянула на сиденье рядом с ней.
Бип, Бип—
Чэ Наюна была занята игрой в моба.
Поскольку Ю Ёнхе казалось, что ей не интересно ни с кем разговаривать, напрягла уши, чтобы послушать разговоры других кадетов.
«Ах, мне так завидно. Ты собираешься в Гильдию Опустошённой Луны?»
«Да, я собираюсь работать до потери пульса».
В основном говорили о гильдиях, в которых они будут проходить тренировки.
Во-первых, гильдии со всего мира будут выбирать до 10 кадетов (исключая кадетов-магов). Затем уже сами кадеты выбирают одну из гильдий, которые предложили им свои услуги. Эти полевые тренировки будут длиться в течение шести месяцев, что предоставляло кадетам возможность побывать в двух гильдиях.
Через год Ассоциация Героев назначит их Героями, и кадеты наконец станут официальными героями в гильдиях или других группах.
«…Чиюн, разве Сущность Пролива не связывалась с тобой?»
Уши Ю Ёнхи оживились.
С падением Священной Милости Творца Сущность Пролива стала непревзойденной… ну, возможно, еще не совсем. Они всё ещё боролись за первое место с «Опустошённой Луной» и «Колыбелью славы».
«Да, я рада. Сущность Пролива всегда была моим первым вариантом».
«Ох, точно, я слышал, что Ким Сухо собирается в Священную Милость Творца».
«...Тск».
Услышав это, Ю Ёнха внезапно почувствовала недовольство.
Ким Сухо решил пойти в Священную Милость Творца. Вероятно, это из-за его отношений с лидером гильдии, Юнь Сон-А. Однако Ю Ёнха был не слишком этим расстроена.
Хотя Ким Сухо определенно был желанным, он также был утомительным человеком.
«О, верно, так а почему ты выбрала Сущность Пролива?»
Ю Ёнха обернулась и посмотрела на девушку, сидящую рядом с ней, Рэйчел.
«А?»
«Почему ты не выбрала гильдию Английского Королевского Двора?»
«О, это чтобы учиться. Гильдии в Корее более продвинутые, поэтому я надеюсь узнать одну или две вещи, которым следовало бы научиться моей гильдии».
Рэйчел дала довольно простое объяснение.
«Понятно. Что ж, у нашей гильдии есть чему поучиться».
Хотя Рэйчел и говорила, что после выпуска она не останется, Ю Ёнха больше не возражала против этого. В некотором смысле, она стала намного более щедрой, чем в первый год обучения в Кубе.
В этот момент из динамика донесся глубокий голос.
—Кхм. Теперь мы объявим окончательные ранги и начнем церемонию окончания второго года обучения в Кубе.
Все кадеты посмотрели на сцену.
На огромном экране проектора появился список кадетов.
[Первый Ранг. Ким Сухо]
[Второй Ранг. Шин Джонхак]
[Третий Ранг. Рэйчел]
[4-ый Ранг. Чэ Наюна]
[5-ый Ранг. Ёхей]
[6-ой Ранг. Шен Юань]
[7-ой Ранг. Ю Ёнха]
[8-ой Ранг. Ли Ёнхан]
...
[13-ый Ранг. Ли Чиюн]
[14-ый Ранг. Ким Хорак]
...
[33-ый Ранг. Хазуки]
[48-ой Ранг. Чин Хосон]
...
...
«…Черт побери, я снова получила 4-ый ранг из-за теории».
Чэ Наюна сразу же заворчала.
Хотя Рэйчел была на одно место выше её, Чэ Наюна показала огромный рост во втором семестре. Если смотреть только на результаты боевой подготовки, она соперничала с Ким Сухо.
Ю Ёнха посмотрела на Чэ Наюну и осторожно спросила.
«…Наюн, я слышала, что ты снова собираешься на гору Пэктусан».
«А? Ох, да, прости. Я не пойду в Сущность Пролива».
Чэ Наюна решила отправиться на гору Пэктусан, а не участвовать в практических полевых тренировках. Такое особое исключение было сделано благодаря рекомендательному письму Ю Сихюка.
«Не переутомляйся».
«Не буду. Я пробуду там два, может три года. Так что оставь для меня место».
«…Ты собираешься вступить в нашу гильдию?»
«Ага».
Ю Ёнха должна была быть счастлива, но она не могла улыбнуться. Причиной этому было то, что на думала об этом человеке каждый раз, когда смотрела на Чэ Наюну, и то, что правда о Чэ Чинуне мучила её.
«…Хорошо».
Это всё, что сказал Ю Ёнха.
***
…2027 год, 1 марта.
День, когда студенты третьего курса Куба собирались работать под титулом Герой-Ученик.
Ю Ёнха стояла перед зданием гильдии Сущности пролива с Рэйчел, Ли Чиюн, Ёхеем, Хазуки и Розой. Ю Ёнха гордилась зданием гильдии Сущности Пролива, которое стало намного красивее, чем два года назад.
«Молодая Мисс, Сущность пролива выбрала только нас пятерых?»
Ёхей продолжал задавать глупые вопросы. Ю Ёнха нахмурился и посмотрела на него.
«Также есть три мага. Кроме этого, перестань называть меня Молодой Мисс».
«Хаха, прошу прощения».
«...Тск. Давайте сначала войдём внутрь».
Они все вместе зашли в здание.
«О~ добро пожаловать~»
Человек, приветствовал их в вестибюле, был новым вице-лидером Сущности Пролива, Ли Чин-А. Ю Ёнха широко улыбнулась ей, и Ли Чин-А вернула улыбку.
«Я уверена, что вы все меня знаете. Я уже просмотрела ваши профили и характеристики, поэтому давайте пропустим знакомство. Поскольку это первый день, я проведу экскурсию по зданию гильдии. Следуйте за мной».
Ли Чин-А пошла к лифту с Героями-Учениками, которые последовали за ней, как утята.
[Гостиная]
Сначала они остановились в гостиной на втором этаже.
Здесь стояло 30 новейших игровых капсул виртуальной реальности, 50 суперкомпьютеров и более 100 планшетов, содержащих десятки тысяч книг, а также всевозможные тренажеры и спортивное снаряжение.
Ли Чин-А с гордостью открыла дверь в эту гостиную мирового класса.
«Это гостиная, которой мы гордимся… эмм, почему здесь так много людей?»
Однако внутри было куда больше людей, чем обычно.
Вокруг одного монитора собралось не менее 50 человек.
«Эй! Сейчас рабочее время, вы вкурсе...?»
«Ах, вице-лидер! Идите сюда, к Джеронимо присоединился новый наёмник».
«К Джеронимо? В самом деле?»
Глаза Ли Чин-А широко распахнулись, и она быстро присоединилась к толпе. Джеронимо были гильдией наемников, в которой были заинтересованы даже гильдии высшего ранга.
«...Мм».
«...Что будем делать?»
Потеряв своего опекуна, ученики обменялись взволнованными взглядами и украдкой подошли ближе к Ю Ёнхе.
«...Эхх».
Ю Ёнха повела утят к Ли Чин-А. Затем она, как и все остальные, уставилась в монитор.
[Новый Наёмник Джеронимо]
—Вас беспокоит большое количество монстров? Тогда нанимайте его. С удовлетворительной скоростью и утвердительной силой он перебьёт каждого из монстров.
Кодовое имя – Фенрир.
Он волк, что пожирает монстров.
«Фенрир? Это Фенрир, которого я знаю?»
«Я думаю да. Но вице-лидер, почему мы не можем посмотреть ничего кроме этого даже с ip нашей гильдии?»
«А? О, это потому что мы не партнеры. Если вы хотите увидеть расширенное портфолио, заплатите за него сами».
«Оно стоит 100 миллионов вон, знаете ли».
Специальный веб-сайт Джеронимо требовал денег даже за самую крошечную информацию.
Без членства никто не мог даже получить доступ к веб-сайту, и членство Джеронимо не было чем-то, что можно было купить только за деньги. И даже с членством, нужно было платить деньги отдельным наемникам, чтобы просмотреть их информацию.
Хотя Сущность Пролива приобрела членство, они не покупали доступ к списку личной информации, поэтому они не могли просматривать подробную информацию о членах Джеронимо, не заплатив за неё.
«Хм».
Ю Ёнха незаметно пробралась к концу толпы и включила свой браслет.
Получив доступ к веб-сайту Джеронимо и быстро заплатив 100 миллионов вон, она открыла кинематографический трейлер, демонстрирующий особенности и сильные стороны нового наемника.
«...А?»
То, что было показано на видео, было прекрасным и артистичным дождем пуль.
Поскольку она уже однажды видела такое, глаза Ю Ёнхи широко распахнулись.
В этот момент она получила сообщение.
[Напишешь, если захочешь нанять меня.]
Оно было от Ким Хаджина.
Вступительный кинематографический трейлер был концептуально прост.
Под внушительную музыку, что играла на заднем плане, на экране появилась пустошь.
Топ, топ.
Вскоре прозвучали четкие шаги, и на вершине холма появился человек. Хотя его лицо и было закрыто, его темно-черные доспехи и сигарета производили сильное впечатление.
Вскоре мужчина выплюнул сигарету и поднял штурмовую винтовку.
Затем угол камеры изменился, показывая несколько сотен монстров разных уровней и рангов, что стремительно приближались к холму.
Клик—
Вставив магазин в автомат, мужчина направил его вперёд.
С высоты холма было видно, как с самого горизонта к нему несётся чёрная волна.
Однако он встретил эту волну одним автоматом.
Тудудуду—
Из автомата вспыхнул свет.
Пули, выпущенные им, летели по загадочной траектории. Словно живые существа, они разлетались во всех направлениях, полностью игнорируя то, что автомат всё ещё был направлен прямо на волну монстров.
Мужчина не жалел патронов.
На землю бесконечным дождём падали гильзы, однако на то, чтобы перезарядиться уходило меньше секунды.
Громовой звук выстрелов ни разу не прервался.
Тудудуду—
Словно кометы, оставляя позади белые полосы света, сотни пуль вылетали вперед.
Этот бесконечный поток пуль полностью уничтожил яростную волну ревущих монстров.
...Вскоре пустошь снова затихла.
Видео закончилось тем, что мужчина вздохнул и посмотрел в камеру.
Позади него были видны трупы монстров, что вздымались кучами, которые больше напоминали горы.
«...»
Смотря это впечатляющее видео, особенно его мощный конец, у Ю Ёнхи по коже побежали мурашки.
Как и ожидалось от величайшей в мире группы наемников, их маркетинговая тактика была столь же великолепна.
...Конечно, она должна была признать, что видео было нелепым.
Но когда дело касается пиар-видео, пусть оно лучше будет нелепым, чем недостаточно впечатляющим.
[Я только что видел кинематографический трейлер. Пальцы ног и рук сжались от нелепости.]
Хотя лицо мужчины было полностью закрыто, Ю Ёнха с уверенностью могла сказать, что это был Ким Хаджин.
Ким Хаджин быстро ответил на её сообщение.
[ㅋㅋ Я просто сделал так, как мне сказали. Кстати, это не компьютерная графика. Мы действительно снимали всё это в Африке.]
[В Африке?]
[Ага.]
Более половины Африки было во власти монстров.
Хотя страны Северной Сахары, такие как Марокко, Алжир, Тунис, Ливия и Египет, всё ещё были под контролем человечества, Южная Африка и страны Африки к югу от Сахары были «зонами без людей».
Земли таких зон были во власти монстров, а единственным законом, что властвовал над всем живым, был закон джунглей.
[Вы были в северной или в южной части Сахары?]
[Северной конечно. Все монстры на юге сильны.]
[Думаю, ты прав. Ах, вы часом не встретили Короля Монстров?]
Последний вопрос был простой шуткой.
В населённых частях Африки между населением ходило множество сказок, историй и мифов про монстров.
Самым известным был миф о существовании [Короля Монстров].
Согласно этому мифу, на просторах Африки существовал Король Монстров с интеллектом, что соперничал с таковым людей. Кроме того, все его подчинённые были так же умны. Как говорилось в этом мифе, Король Монстров в конце концов соберёт армию монстров и атакует человечество.
[Нет, но через десять лет ты и сама сможешь увидеть Короля Монстров.]
[Но как ты узнала о Короле Монстров?]
«Пфт».
Ю Ёнха рассмеялась. Сообщения Ким Хаджина выглядели так, будто он говорил абсолютно серьёзно, но он, должно быть, тоже шутит, да?
Она, не особо задумываясь, сменила тему.
[О, кстати, спасибо, что прислал женьшень.]
[Прислал? Ты имела в виду продал.]
[Это одно и тоже. Благодаря тебе, мы почти готовы объявить о нашем новом зелье. Это будет официальный дебют Сущности Фармацевтики. Я уверена, что оно перевернёт рынок с ног на голову.]
[Поздравляю, это означает, что акции, которые у меня есть, тоже значительно вырастут в цене. Кстати, позвони мне, когда вы будете тестировать это зелье. Я готов бесплатно побыть подопытным.]
[Хм? Нет, не нужно…]
Когда Ю Ёнха начала переписываться настолько оживлённо, что другие герои-ученики начинали что-то подозревать, вернулась Ли Чин-А.
«Ах, простите, я немного отвлеклась».
После этих слов она горько улыбнулась.
Ю Ёнха быстро завершила разговор с Ким Хаджином и выключила свой браслет.
«Так, эм… где мы остановились? Ах, да, народ! Поздоровайтесь с нашими новыми учениками».
Ли Чин-А обернулась и закричала на Героев, уставившихся в компьютер.
«О~? А они довольно милые. Удачи, детишки».
«Обращайтесь, если нужна будет какая-нибудь помощь».
«Вы же знаете, что мы теперь на первом месте, верно? Вы должны упорно работать, если хотите выжить здесь~»
Каждый из стоящих в гостиной сказал пару слов бывшим кадетам.
Конечно, никто не забывал тайно кланяться, при встрече взглядом с Ю Ёнхой.
«Хорошо, пойдём отсюда. Похоже, сегодня здесь целый день будет слишком много людей. Посмотрим... ах, давайте пойдем в мой офис».
Ли Чин-А повела утят наверх.
***
С другой стороны, Ким Сухо и Ли Ёнхан стояли перед входом в Священную Милость Творца.
Вишш—
Холодный ветер играл с сухими листьями, заставляя их летать перед входом.
«Ты действительно должен хорошо ко мне относится».
Ли Ёнхан ткнул Ким Сухо локтем.
Ким Сухо и Ли Ёнхан, вполне оправдано, были единственными кадетами, которые выбрали Священную Милость Творца.
Если бы не Ким Сухо, убедивший его, Ли Ёнхан тоже бы выбрал Сущность Пролива.
«Когда я плохо к тебе относился? Ты получил восьмой ранг благодаря мне. Не говори, что я не помогал тебе тренироваться».
«Да ладно, на летних каникулах ты сбежал на гору Пэктусан».
«...Даже если так».
В какой-то момент Священная Милость Творца упала до 20-го ранга. Теперь, с реформами нового лидера, Юнь Сон-А, и успешными завоеваниями подземелий, они поднялись на 13-е место.
Несмотря на это, кадеты не выбирали Священную Милость Творца. Хотя бывшая гильдия номер один даже отбросила свою гордость и начала звать в свои ряды кадетов с рангом ниже сотого, их всё равно никто не выбрал.
В некотором смысле, обвинять их в этом нельзя. У них просто не было причин выбирать Священную Милость Творца, которая всё ещё находилась под пристальным вниманием общественности, в то время как существовали куда более изящные и стабильные решения.
«Давай войдём».
«Ах~ из-за тебя моё будущее будет разрушено».
«Ой, да ладно, важно именно то, каким Героем ты станешь. Так ли важно, в какой ты гильдии?»
«Конечно это важно, ты, ублюдок…»
И пока они активно спорили...
«Ким Сухо-сси, Ли Ёнхан-сси».
Их уши сотряс(?) мягкий голос.
Они сразу же перестали спорить и обернулись.
Там они увидели лидера гильдии, Юнь Сон-А.
«Спасибо, что выбрали Священную Милость Творца».
Даже имея статус лидера гильдии, она вышла поприветствовать героев-учеников.
Сссс—
В этот момент подул легкий ветерок. Длинные волосы Юнь Сон-А развевались на ветру, в воздух проник сладкий аромат её духов, и на лице лидера гильдии появилась цветущая улыбка.
Два парня вдруг осознали, что застыли от её ослепительной красоты.
«…Подумать только, нас выйдет поприветствовать сама лидер гильдии. Довольно приятного».
Тихо пробормотав это, Ли Ёнхан подбежал к Юнь Сон-А.
«Лидер Юнь Сон-А~! Я ваш большой поклонник—!»
***
…2027 год, 10 августа.
Обновление убежища Группы Хамелеона было завершено на 30%.
Закончив сегодняшнюю часть плана, я вышел в вестибюль, вытирая со лба пот.
«О, новичок, что сегодня сделал?»
Этот дружелюбный голос принадлежал Место Бирюзового, Сетрин.
Увидев, что она улыбается мне, я с улыбкой ответил:
«Кто знает».
После более чем года обновления, убежище становилось все более и более привлекательным, и, услышав об этом, члены Группы Хамелеона теперь часто бывают здесь, чтобы потусоваться.
«Что-то интересное?»
«Нет, я бы не сказал, что это что-то интересное».
В настоящее время были закончены только комнаты Босса, Халифы, Джейн и Сетрин. Однако кроме отдельных комнат я также создал мастерскую, тренировочную комнату (которая всё ещё в процессе завершения), игровую комнату и ванную.
За личные комнаты я получил достаточную плату от каждого. Халифа дал мне синий камень, Джейн дала мне браслет для улучшения циркуляции энергии, а Сетрин вручила мне лекарство, которое улучшало... выносливость, скажем так.
«Я работаю над горячим источником».
«Горячим источником?»
Сетрин с возбужденной улыбкой вскочила.
«Как ты узнал, что я люблю горячие источники?»
Хотя я не планировал делать в убежище никаких горячих источников, я нашел подземное водохранилище, поэтому я изменил свой план.
«Эм, он ещё не готов. Думаю, я закончу его через неделю».
«Там же будет смешанное купание?»
Она облизнула губы, что было её соблазнительной привычкой.
Я покачал головой.
«Нет, раздельное».
«…Но мы же всё ещё можем пойти в одну ванну, правильно?»
Киик—
Внезапно дверь самой большой комнаты в пещере открылась, и вышла Босс. Кажется, она только что проснулась, поскольку всё ещё выглядела сонной.
«Босс проснулась. Тогда я пойду. Скажешь мне, когда будет готов горячий источник~»
Сетрин улыбнулась и вернулась в свою комнату.
«Хаам».
Босс протерла глаза и потащилась к дивану, а затем с растрёпанными волосами рухнула на него.
Для справки, она была одета в черную шелковую пижаму.
Никто не просил её носить пижаму, и никто ей её не дарил.
Но, примерно около двух месяцев назад, Босс вернулась в убежище с этой пижамой в руках. Когда я спросил о ней, она с довольным лицом назвала пижаму «драгоценным предметом для прекрасного сна».
«Что случилось с необходимостью спать 5 часов в неделю?»
«...»
Босс внезапно подняла голову и посмотрела на меня.
«Это ты мне?»
«Нет».
«Понятно… хуаам».
Затем она зевнула и уткнулась в диван.
Как видно, Босс была одержима моей мебелью. Я не мог винить её в этом, потому что мебель, которую я делал, была намного лучше, чем я ожидал.
[Кровать Босса]
[Высшее Качество]
[Содержит 3% магической силы]
—Очарование Магической Силы
●Во время отдыха в этой постели ментальное и физическое истощение будет незаматено снято.
●Если с утра просыпаться на этой кровати, ваша настойчивость будет увеличена на 0.3 очка.
—Художественный Дизайн
* Красота этой кровати заставит вас захотеть прилечь.
「Создатель: Ким Хаджин」
С каждым днем уровень Ловкости Рук понемногу рос, и теперь я могу делать мебель, содержащую магическую силу.
В каком-то смысле этого следовало ожидать.
Поскольку я превращал магическую силу Клейма в инструменты и даже использовал её непосредственно при создании самой мебели, то, что готовый объект содержал в себе магическую силу, вполне нормально.
В результате мебель, которую я создавал, была шедевром.
Вы только посмотрите на эти блестящие эффекты!
Если вы поспите в этой постели всего один день, ваша усталость за целую неделю просто испариться!
Но что ещё более важно, так это финальная строка, [Создатель: Ким Хаджин].
Это означало, что мир признал мои навыки изготовления мебели. Если я продолжу делать хорошие вещи, мое имя само по себе будет наделять созданные мной предметы приятными и полезными эффектами.
Хотя, конечно, существует оговорка, что мне придется усердно работать ещё не менее трех лет.
«Новичок».
Босс, не открывая глаза, позвала меня.
«Да?»
«Мои волосы зудят».
Она явно выражала свое желание на то, чтобы я причесал её.
«…Тебе нужно сначала помыть голову, а потом—»
«Зудят».
Босс заматала головой туда-сюда.
«Зудят, зудят».
Увидев, что я все еще колеблюсь, она начала истерить, прыгая на диване. Честно говоря, её движения напоминали рыбу, которую выкинули на берег.
«Зудят~»
«...Ладно».
Я подошел и начал расчесывать её волосы.
Волосы Босса были чище, чем я ожидал. Если бы не тот факт, что я только что видел, как она встала с кровати, я бы не поверил, что она только что проснулась.
«Хм? Ты снова расчесываешь ей волосы?»
В этот момент из своей комнаты вышла Джейн.
Кажется, она что-то читала, поскольку на ней были пара круглых, как у Гарри Поттера, очков.
«А, да, она попросила».
«Пфт, посмотри, как Босс развалилась на диване. Так мило~ Ах да, новичок, ты читал Violet Times*?»
*Очевидная отсылка на New York Times.
«Violet Times? Газету?»
«Да, ты в их топе 10 новичков, за которыми стоит следить. Неважно, Джинн ли ты или Герой, если ты дебютировал в течении 3х лет, то у тебя есть шансы попасть в этот топ».
Джейн открыла копию газеты Violet Times и показала её мне.
[Топ 10 Новичков, За Которыми Стоит Следить]
Первое Место — Восходящая звезда Арены Пандемониума, «Красная Смерть».
Второе Место — Герой Кореи, «Ким Сухо».
Третье Место — Черный Волк Наёмников Джеронимо, «Фенрир».
Четвёртое Место — Потомок Спасителя Прошлой Эры, «Шин Джонхак».
«Поздравляю, ты на третьем месте».
«Ох, так это газета, которую выпускает Фиолетовый Банкет».
«Ага. Подожди, не говори мне... у тебя всё ещё нет ID Фиолетового Банкета?»
«Нет, есть. Просто, чтобы получать эту газету, аккаунт должен достигнуть определённого уровня. К тому же, это дорого».
Violet Times, газета, которую каждую неделю выпускает Фиолетовый Банкет.
Чтобы подписаться на рассылку, вы должны быть как минимум на уровне «Красный Рубин», и я также слышал, что она стоит 3 миллиона очков в месяц.
«Тем не менее, посмотри. Это весело. В последнее время о тебе спрашивают многие страны, особенно Америка и Китай».
«Мм… это две большие страны, поэтому у них, естественно, больше монстров, о которых нужно беспокоиться».
Моя специальность — забой монстров. Если в благоприятном положении, я могу уничтожить более тысячи монстров ниже среднего ранга первого уровня без какой-либо помощи. А учитывая мою точность, в ситуациях, где я работаю с командой или с гражданскими, никому не приходится волноваться о том, что они попадут под пулю.
Фактически, всего месяц назад я отправился в китайскую провинцию Гуандун и за один день убил сотни монстров. Я не хочу хвастаться, но потом местные относились ко мне как к герою.
Самым важным аспектом здесь было «время».
Источником моей славы стал тот факт, что я могу зачистить регион всего за день. И всё это без жертв среди гражданского населения.
«Я собираюсь отдохнуть в этом месяце. Я слишком много отсутствовал в прошлом месяце».
«Конечно, просто убедись, что принимаешь хотя бы одну миссию в месяц».
Договорив, Джейн положила на диван пачку документов.
«Выберите один отсюда и потом скажи мне».
«Понял».
«Хорошо, у меня есть чем заняться, поэтому я ухожу. Позаботься о Боссе~ пока~».
Джейн исчезла в Портале.
Я взял документы одной рукой и продолжил расчесывать волосы Босса другой.
«Ммм~»
Не обращая внимания на Босса, которая мычала от удовольствия, я перевернул страницу магической силой Клейма.
«Ээ?»
Когда я просматривал их, один документ привлек мое внимание. Я перестал расчесывать ей волосы и сосредоточился на содержании документа.
«...Новичок?»
«...»
«Новичок?»
Конн, конн, конн.
Но из-за того, что я остановился на слишком долго, Босс начала несчастно подпрыгивать.
Конн, конн, конн.
«Хорошо, хорошо, перестань подпрыгивать. Твои волосы сейчас опять растрепаются».
Я отложил документы и снова начал расчесывать волосы Босса.
«Но, как и всегда, я буду расчёсывать тебя только 15 минут в день».
Я говорил твёрдо.
«…Ну ещё 5 минут».
«Нет».
«...Хмпф».
***
…2027 г., 14 августа.
В жаркий летний полдень герои-ученики Сущности Пролива отправились в командировку. Миссии, когда героев куда-то отправляли, прибывали от местных органов власти, но они были одной из обязанностей, которые гильдии должны были выполнять по директиве центрального правительства.
«Такие миссии довольно редки. Гильдии обязаны выполнять только шесть из них в год, поэтому легче думать о них, как о чём-то, что нужно делать где-то раз в месяц».
В общей сложности восемь членов гильдии приняли участие в сегодняшней миссии.
Трое из восьми были учениками, остальные — действующие герои.
«Сегодняшняя миссия тоже довольно проста».
Миссия, данная им местным правительством, состояла в том, чтобы разрушить поселение гоблинов.
Но поскольку гоблины не обязательно были самыми слабыми монстрами, и при этом в миссии участвовали ученики, в качестве лидера их группы выступал Герой вершины среднего ранга 6 уровня.
«Не стоит недооценивать их только потому, что они гоблины».
Эти слова как раз и произнёс их лидер, Лим Чунчин.
Трое учеников, Рэйчел, Ёхей и Роза, с серьезными лицами кивнули.
«Но и не слишком напрягайтесь».
«Кроме того, самое важное в городских сражениях – это предотвращение жертв среди гражданского населения. Будьте осторожны, чтобы ваша магическая сила не улету туда, куда не надо», — добавила вице-лидер группы, Чон Ёхва.
Гоблины, которых они собирались истребить сегодня, построили себе базу в разрушенном здании на окраине Инчона. Насколько она знала, простые гоблины не осмеливались подойти так близко к человеческой среде обитания.
«Хорошо, давайте подождем 30 минут, пока полиция закончит блокировку дорог. Затем, мы, активные герои, пойдем первыми. Вы, ученики, можете медленно следовать за нами».
«Да!»
«Поняла!»
Ответ Рэйчел был твёрд и решителен.
Группа Сущности Пролива медленно вошла в здание, которое использовалось гоблинами как база.
...Кхе, кхе.
Едкий туман внутри заброшенного здания вызывал у Рэйчел боль в горле, когда она дышала. Не имея другого выбора, она закрыла лицо магической силой.
«Как долго это здание было заброшено, чтобы находиться в таком плохом состоянии?» —спросил Ёхей, разрубая туман своей катаной.
Его архаичная манера речи немного раздражала, но Рэйчел задавалась тем же вопросом.
Они были в Инчоне, даже если это место было только на его окраине.
Учитывая все эти жилые районы и торговые районы плотно построенные на расстоянии всего в 2 км, как гоблины вообще смогли обосноваться в этом здании?
«О поселении гоблинов было сообщено две недели назад. Судя по всему, здесь кто-то занимался «гоблинским бизнесом». Поскольку защита сосредоточена вокруг прибрежной зоны, преступнику легко удавалось избегать глаз гильдий».
Лим Чунчин тяжело вздохнул. Его явно не радовала эта ситуация.
«…Гоблинский бизнес?»
«Да уж. Гоблины специализируются на ремесле. Если ими должным образом управлять, их можно использовать для получения всевозможных предметов и материалов. Но, судя по всему...»
Лим Чунчин грубо откинул волосы и пнул человеческий труп, который лежал на земле. На теле уже выросли грибы.
«Они, должно быть, не думали, что гоблины могут обмануть их. Кучка придурков».
Рэйчел наконец поняла, что случилось.
Трупы, лежащие внутри здания, принадлежали людям, которые выращивали гоблинов, но вместо того, чтобы наживаться на их работе, они были убиты. В учебниках Куба было описано много таких случаев.
Как говорится, человеческая жадность не знает границ.
—Воздух, здесь, плохой.
В этот момент раздался шёпот её элементаля.
Рэйчел посмотрела на своё плечо. Крылатый, похожий на слайма, элементаль покашливал.
—Я хочу уйти.
«...»
После множества кропотливых усилий Рэйчел наконец научилась разговаривать со своими элементалями.
Хотя она даже дала этому милому элементалю ветра такое красивое имя как «Сандэй*», она всё ещё была кое-чем недовольна.
*Воскресенье/ солнечный день/ день солнца
Сандэй говорил на корейском. Для Рэйчел, которая была носителем английского языка, это не имело никакого смысла.
«Держись».
Рэйчел говорила на английском.
—Что, это, было?
Однако элементаль не понимал её.
Может это из-за того, что её учитель кореянка?
«…Держись говорю».
«По данным местных патрульных, в этом здании около 200~300 гоблинов».
Лим Чунчин остановился перед входом в заброшенное здание и провёл брифинг.
Поселение гоблинов с населением 200-300 уже соответствовало стандартам дикой природы.
«На улице ждут наемники, но будет неприятно, если гоблины сбегут в город. Как я уже говорил, мы разделимся на две команды: команда 1 направится направо, а команда 2 – налево. Не забывайте, что нашим приоритетом является предотвращение побега гоблинов».
Восемь человек быстро разбились на две команды. Рэйчел и Роза были в команде номер 1, лидером которой был Лим Чунчин, в то время как Ёхэй оказался в команде номер 2, где лидером был Чон Ёхва.
«В случае чрезвычайной ситуации немедленно отправьте сигнал».
«Да, сэр».
Команды пожелали друг другу удачи и разделились.
Рэйчел вместе с Лим Чунчином отправились в правую часть здания.
С гоблинами первого этажа никаких проблем не было: их хватало лишь на одну лёгкую атаку, но как только группа поднялась на второй этаж, у них начались трудности.
—Кррк.
—Кииик.
Как будто они уже давно ждали в засаде, десятки гоблинов внезапно выбежали из всех углов и быстро окружили их.
«Фронт и фланг! Я справлюсь с фронтом!»
Наряду с быстрым приказом Лим Чунчина, началась битва.
Чунчин выхватил свой клеймор и взмахнул им вперёд, выпустив серповидную энергию меча.
Десять или около того гоблинов были мгновенно разрублены.
Однако проблема быстро возникла на другой стороне, где группа гоблинов использовала свое самое угрожающее оружие – ядовитые дротики.
«...Сандэй».
Тем не менее Рэйчел оставалась спокойной. Независимо от того, насколько они были опасны, в её голове это были лишь обычные дротики.
—Ун.
Сандэй выпустил сильный порыв ветра, который изменил траекторию полёта дротиков.
Когда атака, которую они только что выпустили, вернулась им в лицо, гоблины сильно запаниковали.
Не упустив своего шанса, Рэйчел бросилась вперед и порубила их.
«…Правый фланг чист».
«Левый тоже. Спасибо, что позаботилась о дротиках».
Второй голос принадлежал Розе.
Девушки улыбнулись друг другу. Возможно из-за того, что они обе были из Англии, они быстро стали близкими друзьями.
«Отлично, молодцы».
С похвалой Лим Чунчина их первая битва подошла к концу.
После этого они продолжили проноситься сквозь гоблинов, что прятались в коридорах второго этажа.
Хотя здание и было полно всяких ловушек, элементаль земли Рэйчел, Окча, легко замечал их.
Плавно зачистив второй этаж, группа по лестнице поднялась на третий.
«...А?»
Затем вдруг под их ногами загрохотала земля.
В тот же момент Окча передала ей мысль, что в подвале произошёл мощный взрыв.
Рэйчел тоже это почувствовала.
«Всё, выпрыгиваем на улицу!»
Рэйчел быстро предупредила остальных и приказала своим элементалям действовать.
Многочисленные элементали под её контролем полетели к членам группы и быстро создали вокруг каждого барьер.
КВАНН—!
Вскоре разразился огромный взрыв, и бетонный пол обвалился. Всё здание быстро рушилось.
Но, как и ожидалось от Героев, все быстро среагировали на предупреждение.
Они выпрыгнули из здания до того, как произошел взрыв, и благополучно приземлились на землю.
«…Лидер!»
Вторая команда, похоже, тоже быстро выбралась из здания.
«Вы в порядке?»
«Да, всё благодаря шестому чувству Ёхея».
«Хаха, спасибо за компли… а?»
«Ч-что это!?»
Уничтожить все здание было их планом B. Именно поэтому они не были так удивлены, когда здание внезапно рухнуло.
Однако прямо сейчас между обломками здания происходила невероятная сцена.
Все члены команды уставились на разрушенное здание.
«…Ну, будь я проклят».
Лидер команды, Лим Чунчин, ухмыльнулся.
Из-пол обломков выбирались гоблины.
Прорывая себе путь прямо из твёрдой земли, перед ними постепенно появлялась армия гоблинов.
Их было слишком много, чтобы сосчитать.
«Вы только посмотрите на это, у них даже есть гоблин-воин».
—Кррр…
Один гоблин сильно выделялся из массы.
Держа в руке злобного вида дубину, он выдыхал из носа клубы дыма.
Гоблин-воин. Даже среди различных видов гоблинов гоблин-воин был самым сильным. Он был примерно среднего ранга третьего уровня.
Что касается того, как идут уровни, монстры первого уровня были самыми сильными, а девятого самыми слабыми.
Что ещё хуже, гоблин-воин не был одинок.
В общей сложности перед армией стояло 15 гоблинов-воинов. Они, словно центурионы, возглавляли небольшие группы гоблинов.
Кунн, кунн, кунн.
Звук их крошечных шагов постепенно слился, превращаясь в мощный грохочущий звук.
«Лидер, мне кажется, это поселение тут уже очень давно».
«…Я уже отправил запрос на подкрепление. Не бойтесь и просто помешайте им добраться до города. Нам нужно продержаться пять минут. Десять минут максимум».
—Кррк!
—Куеееек!
Армия была не из 200-300 гоблинов. Неважно насколько плохое у вас зрение, одного взгляда было достаточно, чтобы понять, что их здесь тысячи.
С точки зрения численности, гоблины обладали огромным преимуществом.
Тем не менее, никто не собирался сдаваться.
Восемь членов команды быстро сформировали построение, которое наиболее эффективно для борьбы со множеством врагов.
Встав с приличным расстоянием между друг другом, каждый стараля не пропустить гоблинов в сторону города.
—Куеееек!
Как и ожидалось, атаку армии возглавили гоблины-воины.
К Рэйчел бросился особенно сильный воин. Это был гоблин размером с тролля, из тела которого исходила красная аура.
Рэйчел, выхватив свою рапиру, начала обмениваться ударами с его дубиной.
КВАНН!
Как только они вступили в контакт, Рэйчел была ошеломлена. Разница в силе была слишком велика.
«Осторожней!»
Прежде чем стало слишком поздно, раздался крик Лим Чунчина.
В это время он в одиночку сражался сразу с четырьмя гоблинами-воинами.
«Воины под наркотиком!»
Красная аура, исходящая от их тел, была эффектом зелья, которое сделали гоблины.
—Куоооо!
Гоблин-воин, сражающийся с Рэйчел, снова замахнулся дубиной.
«Кхуук!»
В тоже мгновение, на Рэйчел, через её рапиру, обрушился вес нескольких тонн.
Рэйчел быстро решила сделать огромный прыжок назад.
Ближний бой совсем не казался хорошей идеей.
Гоблины были монстрами без атрибута. Рэйчел планировала раскрыть силу элементалей внутри своего оружия, Галатина*.
*Галатин (Galatine, Galatyn, Galantyne) — меч сэра Гавейна.
...Однако она попросту не успела.
Гоблины практически бросались на неё.
Не только гоблины-воина, но даже крошечные, обычные гоблины прыгали ей на ноги, мешая двигаться. Что ещё хуже, за передовой были гоблины-лучники, что постоянно атаковали ядовитыми дротиками.
Рэйчел с одного взгляда могла сказать, что организованность этих гоблинов была удивительна.
«Хууп!»
Рэйчел высвободила свою магическую силу во все стороны, тем самым сбивая гоблинов, прицепившихся к её телу.
—Куоооо!
Гоблин-воин не собирался упускать такого хорошего момента и обрушил на неё свою дубину.
Рэйчел подняла Галатин.
Однако удар, который она ждала, так и не обрушился.
«...?»
В этот же момент она увидела, как с неба падают странные линии света. Одна из них обрушилась на голову гоблина-воина, что стоял перед ней.
КУУНН!
Гоблин мгновенно застыл.
Он истекал кровью из всех своих отверстий, но даже так, он не отводил взгляда от Рэйчел.
Даже его руки дрожали, всё ещё пытаясь обрушить на неё свою атаку.
Неважно, кто выступал в роли их подкрепления.
Рэйчел взмахнула Галатином и обезглавила гоблина-воина.
Теперь, когда самая большая угроза успешно устранена, она повернулась, чтобы помочь другим бороться
—Куиек!
—Крррк!
—Куооааа!
Однако гоблины падали раньше, чем могли добраться до неё.
Причиной этому были полосы света, похожие на ту, что поразила гоблина-воина.
Рэйчел опустила Галатин и тупа уставилась на поле битвы.
«...Что происходит?»
Ссссс—
С неба начали падать синие капли дождя.
Густые полосы света окрасили небо в голубой цвет. Почти как кометы, они оставляли за собой голубые хвосты света, безжалостно уничтожая тысячи гоблинов.
Элементарное оружие гоблинов было неспособно заблокировать даже одну из тысячи обрушившихся на них атак.
«Хо?»
«...Вау».
Увидев таинственное подкрепление в действии, все восемь членов команды прекратили сражаться.
Как будто заранее договорившись, все подняли головы вверх.
И в этот же момент потеряли дар речи.
«... Ха».
Сотни синих полос света падали с неба. Всё это напоминало звездопад или красочный, но тяжёлый дождь.
И даже при таком количестве атак, падали только гоблины, ни одна из атак не попала в членов группы.
Никто не мог избежать смерти.
«Эм, лидер, это…»
«Должно быть это магия. Так красиво…»
Не совсем вписывающиеся в ситуацию кометы, падающие с неба, были красивы и мистически, словно они сыпались из неба какой-то сказки.
«Должно быть это наше подкрепление. Давайте, мы не можем просто сидеть без дела. Похоже, гоблины-воины могут выдержать одну такую атаку. Мы должны добить их».
Видя подавляющую огневую мощь своего подкрепления, члены группы вернули на свои лица улыбки.
Рэйчел была единственной с серьезным лицом. У нее была идея относительно того, кто выступал в роли их подкрепления.
Чувствуя немного ностальгии, Рэйчел повернулась в направлении, откуда исходили падающие звезды.
«…Вертолет?»
...Вдали, она увидела зависший в небе вертолёт.
***
Шух, шух, шух—
Лопасти вертолёта громко и монотонно ревели, а моя одежда трепетала от сильного ветра.
Сидя на краю вертолета в 2000 футах* над землёй, я нацелил свою крупнокалиберную снайперскую винтовку на гоблина-воина перед Рэйчел.
*609 метров
Щёлк.
Я сразу же нажал на курок. Отдача оттеснила моё плечо назад, и в то же время выпущенная пуля пробила голову гоблина.
Тем не менее, мгновенно он не умер, впрочем, Рэйчел быстро добила его.
«Мм, думаю, не все гоблины слабы».
Шесть лет для поселения было достаточно, чтобы произвести нескольких монстров.
Тем не менее, они были редки. Поселение гоблинов редко выживало более года. Избежать уничтожения гильдиями или монстрами было просто слишком трудно.
Однако этому поселению удалось вырасти с помощью людей.
—Я разводил гоблинов в заброшенном здании на окраине Инчона. Я в этом бизнесе уже около 7 лет. Сначала я подозрителен и осторожен во всем, но по мере накопления опыта я становился все более и более небрежным. Я заработал более миллиарда вон в этом бизнесе, что только мешало моему здравомыслию...
...
...
Проклятые гоблины оказались слишком умны. Никто из нас не заметил, что они вырыли туннель под землей и расширили свое поселение! Я и мои сотрудники узнали об этом около месяца назад, но гоблины немедленно всех убили. Я единственный, кто сбежал. Я боялся умереть в руках гоблинов, но я ещё больше боялся ареста. В конце концов я сбежал, не сообщая в полицию...
...
...
Я пишу этот запрос благодаря той маленькой частичке совести, что у меня осталась. Я предлагаю 3 миллиона баллов Фиолетового Банкета.
Пожалуйста, уничтожьте поселение гоблинов в заброшенном здании Ётонхо.
Это был запрос, который я недавно получил.
По правде говоря, это был один из эпизодов, которые я быстро сделал и так же быстро закончил.
Другими словами, в оригинале подробностей не было.
«Такого я не ожидал…»
Я перевёл Desert Eagle в режим автомата.
Я не чувствовал ничего особенного глядя на армию гоблинов. Сканируя землю своими Глазами Тысячи Миль, я просто нажал на курок.
Сотни пуль красиво рассекали небо, что было красным от заката.
Тудудудуду—
Я мог бы с полной уверенностью сказать, что моя скорость стрельбы уже превысила стандарт сверхчеловека.
[Скоростная Стрельба]
●Вы получаете возможность стрелять из любого оружия дальнего боя с огромной скоростью.
●Используя немного магической силы Клейма, ваше оружие преодолевает свои структурные и механические ограничения.
Это был один из Даров низкого ранга, которые я получил после синхронизации Мастера Стрельбы и Ловкости Рук.
Хотя изначально в описании была только первая строчка, я использовал немного ОИ и добавил вторую.
В результате теперь я могу выпустить две обоймы за 1~2 секунды.
«...Вот и всё».
Когда я вышел из оцепенения, армия уже перестала существовать.
Затраченное время: 4 минуты.
Использовано обойм: 48.
Я тщательно уничтожил всех гоблинов, даже тех, кто пытался сбежать из поселения. В тоже время Герои позаботились о гоблинах-воинах, которых было чуть сложнее убить автоматом.
«Около 1300 пуль».
Чисто с точки зрения прибыли, я ничего не получил от этой миссии. Деньги также были причиной того, что я не использовал пулемёт.
Я использовал 1320 пуль, чтобы убить около 4000 гоблинов… при условии, что каждая пуля стоит 100 000 вон, я потратил 132 миллиона вон.
Я не удивлюсь, если Ю Ёнха начнет жалеть о том, что дала мне черную карточку.
В конце концов, я трачу почти 500 миллионов вон в месяц только на пули.
—Оай, Хаджин, эта каменная дощечка – то, что ты хотел?
В этот момент из трансивера в моем ухе прозвучал голос Халифы.
«Каменная дощечка? Можешь включить видео и позвонить мне?»
Халифа помогал мне сегодня в обмен на расширение своей комнаты и установку там бильярдного стола.
—Хорошо, вот смотри.
Я отложил Desert Eagle и посмотрел на свой браслет.
«Ах, да, должно быть это она».
—Тут есть и другие вещи. Короче, я хватаю все, до чего смогу дотянуться.
«Просто убедись, что оставишь немного позади. Будет странно, если в поселении ничего не будет».
—Ок.
Сразу после этого позади меня появился Портал. Вскоре из него вышел Халифа. В его руках была каменная дощечка, которую я попросил, трость, урна, бутылки с зельями, шляпа мага и ещё пару вещей.
«И так, что она делает? Я знаю, для чего нужно всё остальное, но это штука – единственное, использование чего я не могу понять».
Осмотрев каменную дощечку, Халифа выдал свой вердикт.
«Ты же знаешь, что гоблины любят проводить церемонии и ритуалы? Это ритуальный предмет, который они создали».
Гоблины в этом поселении мечтали о восстании. Хотя они начинали с того, что их выращивали люди, они тайно вырыли подземный туннель и почти достигли недостижимой мечты.
Эта каменная дощечка содержала их великую мечту.
Этой мечтой должно было быть… завоевание Инчона.
Они были слишком амбициозны, а их противником были не кто иные, как правительство Кореи.
У них просто не было шансов.
В любом случае, я был счастлив, поскольку получил эту уникальную каменную дощечку.
«Понятно».
Халифа без лишних вопросов дал мне дощечку.
«В любом случае...»
Затем он с интересом посмотрел на меня.
«Ты действительно быстро с ними позаботился. Теперь я понимаю, почему ты специалист по бойне».
«…Незачем меня хвалить. Даже без меня эти Герои вершины среднего ранга были бы в полном порядке».
Хотя, у них это заняло бы куда больше времени, и некоторые гоблины убежали бы в город или спрятались поблизости.
Однако я перебил их, не оставив ни одного в живых.
Это единственная вещь, в которой я хорош.
«Ладно, просто не забудь о своём обещании».
«Конечно».
«Отлично».
Халифа улыбнулся и помахал рукой, а затем исчез.
Я снова посмотрел на землю.
В этот момент мои глаза встретились с Рэйчел.
Нет, из нас двоих другую сторону видел только я.
Рэйчел не должна была увидеть меня на таком расстоянии.
Увидев ее после столь долгого времени, мое сердце слегка ускорило свой темп.
«...Хаа».
Из меня вырвался вздох.
Это тоже вызвано удачей?
Кое-что случилось, и мне пришлось взять с собой вертолет.
Мой первоначальный план состоял в том, чтобы с помощью Халифы позаботиться об этом спокойно и тихо...
«Хм».
Что ж, теперь, когда все закончено, у меня всё равно нет причин оставаться.
Я просто пойду домой и проверю вещи, которые получил.
Я сел на место водителя моего супер вертолета, у которого было 43% буста от Системы Случайной Консолидации.
Для справки, пилотировать вертолет довольно легко.
[Лошадиное Седло][Антиквариат]
Седло, которым 500 лет назад пользовался безымянный кавалерист.Если вы сидите на этом седле, вам становится легче водить.
Седло, которое я купил на Острове Клэнси, применимо к каждому предмету, на котором можно кататься.
Вертолет, конечно же, входит в этот список.
Вернув свой вертолет в Сущность Оружия, я вернулся домой.
Встав перед дверью, я ещё раз проверил свой пространственный мешок.
Из предметов, которые стащил Халифа, я решил оставить лишь пару полезных.
[Церемониальная Магическая Шляпа]
[Магический Предмет Низкого Ранга]
Улучшает способности, связанные с духами, включая ритуалы и церемонии.
[Церемониальная Ритуальная Палочка]
[Магический Предмет Низкого Ранга]
Улучшает способности, связанные с духами, включая ритуалы и церемонии.
Эти два предмета были особенно примечательны, так как предметы, связанные с духами, были довольно редки.
Тем не менее, они мне совсем не подходят.
Я планировал отдать их милой девушке, которая была бы намного лучше меня во всём, связанном с духами. Да и выглядела бы она в этом намного лучше, чем я.
К счастью, у меня на примете есть кое-кто кто отвечает всем требованиям.
Бибибип—
Я ввел пароль и открыл дверь.
—На дереве растёт четыре яблока, а деревьев восемь. Предположим, что яблоки с деревьев собрали и разделили между 16 людьми...
Как только я вошел внутрь, я услышал интернет-лекцию. ...Так вот почему она опять не вышла поздороваться.
Теплая улыбка появилась на моем лице.
Я прокрался в гостиную и посмотрел на стол посередине.
«Четыре яблока и восемь деревьев… значит, умножаем четыре на восемь…»
Эвандель загибала и разгибала пальцы, работая над математической задачей.
Рядом с ней развалилась Хаян, которая спала как человек.
Я проскользнул позади Эвандель, которая металась взад-вперед между интернет-лекцией и условием задачи.
«...Эвандель?»
Я прошептал её имя.
Вздрогнув, Эвандель слегка подпрыгнула и обернулась. Увидев меня, она улыбнулась.
—Я учусь.
Она, пожав плечами, гордо прошептала.
Она шепчет потому что сидит на уроке?
Я решил пока-что подождать.
Тириринн—
В тот момент я получил сообщение.
[Хаджин, только что пришел платеж из Китая. Взгляни.]
Отправителем был Пак Сухюк, генеральный директор Агентства SH.
[Понял.]
Вероятно, тем, кто за последние годы вырос больше всего, был именно Пак Сухюк.
Агентство SH, которое он основал четыре года назад, сейчас росло быстрыми темпами.
Девиз его компании, «здравая честность», привлекал многих охотников и наемников, а то, как его компания справлялась со своей работой, быстро принесло ему большое доверие.
Благодаря полной поддержке Ю Ёнхи и тому, что они занимались продажей монстров, которых я убивал, Агентство SH взобралась на 20 строчку топ организаций в их сфере деятельности.
[Ах да, ты пытался связаться с Ким Сухо?]
[Я пытался, но его не так легко убедить.]
Даже без Ким Сухо агентство SH будет продолжать расти. Однако Ким Сухо без агентства SH... я чувствовал, что это как-то неправильно.
Хотя я не слишком беспокоился о нём, учитывая, что рядом с ним Юнь Сон-А.
[Скажи Священной Милости Творца, что вы будете снабжать их информацией о Подземельях.]
У Пак Сухюка тоже есть Дар.
Его Дар называется «Поиск». Используя свой Дар, Пак Сухюк мог находить примерно 4~5 подземелий в год.
[Да, хорошая идея.]
—Хорошо~ а теперь пришло время попрактиковаться~
Онлайн-лекция Эвандель тоже закончилась.
«Аанн~»
Она потянулась и прыгнул в мои объятия.
«Хаджин~»
Эвандель потерлась лицо о мою грудь, пару секунд погладив её, я произнёс:
«Эвандель, я принес тебе подарки».
«Подарки?!»
Её глаза широко распахнулись.
«Да, вот, держи».
Тада—
Я передал ей магическую шляпу и палочку.
Эвандель раззявила рот.
«Ооо~ что это~?»
«Попробуй надеть шляпу. Эти предметы помогут тебе лучше управлять своей силой.
Я надел магическую шляпу на маленькую голову Эвандель и всучил палочку. Теперь она была похожа на маленькую ведьму. Чтобы завершить образ нужна только накидка.
«Вау, ты такая милая».
«Хехе, правда?»
Эвандель выпрыгнула из моих объятий и побежал к зеркалу.
«Хмм».
Глядя на нее, я задумался. Вскоре место, где Эвандель сможет практиковать магию духа будет закончено.
Я хотел уговорить её тренироваться по крайней мере три часа в день...
«Хаян, смотри. Она такая миленькая~»
Она же не будет ненавидеть тренировки, верно? Для Эвандель магия духа должна быть похоже на игру с Лего...
Надо будет спросить её потом.
***
…2027 год, 3 октября.
Пока осенние деревья меняли цвет, я установил каменную дощечку в убежище Группы Хамелеона.
«Что это?»
Некоторое время с интересом понаблюдав за мной, Босс наконец спросила.
«Наши новые работники».
«...Работники?».
«Ага».
Гоблинская Дощечка. Это был главный предмет, который я хотел получить в поселении гоблинов Инчона.
[Гоблинская Дощечка]
[Волшебный сосуд]
[Атрибут пламени]
Каменная дощечка с мечтой жизни гоблинов. Обладая этой дощечкой, вы сможете призывать гоблинов.
—Список Призыва
●Гоблин Шаман – 1
●Гоблин (обычный) – 3
—Развитие
●Гоблины могут повышать свой ранг и получать опыт в определённых сферах.
Количество гоблинов, которых можно призвать, будет постепенно увеличиваться.
Я не был уверен, кто это был, Айлин или же Николас, но в оригинальной истории Гоблинская Дощечка использовалась чрезвычайно ленивым Героем высокого ранга.
Хотя этот предмет был чрезвычайно полезен, он не имел особого применения в моем доме, поэтому я принес его в убежище Группы Хамелеона.
«Работники? Эта штука?»
Босс с любопытством уставилась на каменную дощечку.
«Ага».
«Хм, мой единственный недостаток — это оценка предметов… для меня это просто каменная дощечка с нарисованным гоблином».
«Ты права. Я получил её из поселения гоблинов в Инчоне».
«Мн, я видела новости».
«Понятно».
Я почесал голову.
Об инциденте с поселением гоблинов, произошедшем месяц назад, сообщили во всем мире. Так как это случилось в Корее, это привлекло внимание многих.
Видео, снятое наёмниками, которые сбежали, только усугубило ситуацию.
В результате имя Фенрира из Джеронимо быстро распространилось, что принесло мне немало ОИ. Однако поскольку это не оказывало влияния на основную историю, их было и не так уж много.
«Босс, ты же любишь кофе, верно?»
«…Что ты имеешь в виду?»
Босс медленно покачала головой.
«Мне ничего особенно не нравится, особенно когда речь идет о еде».
«…Ты снова врёшь».
«Вру? Эхх, в последнее время ты слишком много сомневаешься в своем Боссе».
Босс нахмурилась и посмотрела на меня.
У меня не было выбора, кроме как кивнуть.
«Ладно, если ты так говоришь... В любом случае, я планирую создать мини-кофейню».
«Кофейню?»
«Ага, один из этих парней будет управлять ей. Оставшиеся будут отвечать за горячий источник».
«...»
Босс наклонила голову, всё ещё не понимая.
«Я просто покажу тебе».
Я влил магическую силу в каменную дощечка. Она засияла и выплюнула четыре комка света, которые превратились в гоблинов.
«Охо?»
Глаз Босса раскрылись чуть шире.
—Кррк.
—Кррр.
«Приятно познакомиться, я ваш хозяин».
—Кррк?
—Крр?
«Успокойтесь. Я собираюсь распределить между вами работу».
Я указал на самого маленького и, как мне показалось, самого быстрого гоблина.
«Ты отвечаешь за уборку».
Затем я указал на гоблина с самыми красивыми пальцами.
«Ты бариста».
—Кррк.
«Ты будешь делать кофе. Я чуть позже покажу что и как».
После получения Ловкости Рук я даже кофе готовил лучше, но, честно говоря, это слишком раздражающе.
Как только Босс попробует мой кофе, она наверняка пристрастится и к нему.
«Дальше, ты отвечаешь за горячий источник».
Третьего гоблина я назначил на горячий источник.
«А ты… шаман».
—Керуру.
Последний гоблин в отличие от других держал палочку.
«Хорошо, ты будешь надзирателем».
Поскольку они были призванными существами, они не будут бунтовать или идти против моих приказов.
Тем не менее, давать шаману работу такого же престижа, как и остальным, всё равно неправильно.
—Керерере.
Шаман-гоблин кажется был счастлив, поскольку он рассмеялся.
«Ах да, если придет маг, помогай ему».
—Керу.
В Группе Хамелеона тоже был свой маг.
Хирано Араши, Место Коричневого. Он был мастером магии разрушения и создания крепостей.
«Охо, а это интересно», — пробормотала Босс, с интересом наблюдая за происходящим.
«А я могу ими командовать?»
«Конечно. Я их владелец, но они должны слушаться и Босса».
Тириринн—
В этот момент мне позвонила Ю Ёнха.
«Эм, позвольте отлучиться».
«Конечно. Оай, вы, идите сюда».
—Крррк.
«Мм, это весело».
Оставив Босса играть с гоблинами, я вошел в свою комнату.
«Алло?»
—Алло?
Ю Ёнха звучала немного агрессивно.
«Что такое?»
—Мм~ ну, видишь ли, я только что увидела твои расходы за этот месяц.
Я почувствовал острую боль из-за вины.
—6000 пуль и 3 дрона... в этом месяце ты использовал почти миллиард вон.
Это больше, чем я думал.
Но у меня не было другого выбора. Для создания магических пуль нужен дорогой материал, называемый «кристалл маны». Поскольку я использовал в среднем сотни пуль в день, стоимость могла быть только астрономической.
«Я думал, что ты сказала, что я могу использовать столько, сколько захочу».
—Ну... это правда. Честно говоря, я не слишком возражаю.
«Тогда почему ты мне позвонила?»
—У меня просто появилась хорошая идея. Ты не возражаешь, если я использую имя Фенрира для маркетинга?
«Маркетинга?»
—Ага.
«…Довольно жадно, разве нет? Насколько важной фигурой ты пытаешься стать? Разве ты не собиралась на днях открыть для публики свою фармацевтическую компанию?»
—Я всё ещё далека от удовлетворения~
Сущность Пролива с каждым днем становилась все больше. Нет, это Ю Ёнха становилась больше с каждым днем, и не в плохом смысле.
Дебютное зелье Сущности Фармацевтики вызвало настоящий ажиотаж, и другие предприятия, которые основала лично Ю Ёнха, также вызывали большие надежды.
«Ладно, что там с маркетингом?»
—Ничего особенного. Мы просто будем использовать твоё имя для рекламы. Ну знаешь, "пули, которые использует Фенрир" и всё такое.
«Это вообще эффективно-то будет?»
—Конечно! Наемники имеют на удивление четкие образцы для подражания. Как только они выбирают кого-то в качестве своего кумира, у них появляется тенденция использовать все, что использует он.
«Понятно… у тебя в последнее время были слишком низкие продажи?»
—Нет, наоборот. Наша технология изготовления пуль совершенствуется с каждым днем, да и оружейный бизнес всегда приносит прибыль.
Огнестрельное оружие было единственным оружием, которое обычные люди могли использовать для борьбы с монстрами.
Конечно, никто не сможет дотянуться до моего уровня в использовании огнестрельного оружия.
Я могу усилить свой Desert Eagle с помощью Эфира. Кроме того, даже сам Desert Eagle, благодаря эффектам, добавленным через Вмешательство в Настройки, уже значительно усилился.
«Ладно, я согласен».
—Спасибо.
«Без проблем».
Когда я уже собирался повесить трубку, Ю Ёнха быстро добавила.
—О, точно, я видела видео, где ты сражался в Инчоне. Ты выглядел потрясающе.
«…Вешаю трубку».
Даже если это приносит мне ОИ, мне некомфортно быть горячей темой для разговоров.
—Не волнуйся, Наюна на Горе Пэктусан, поэтому она никак не сможет его увидеть.
Я вздрогнул.
«Нет, не то что бы…»
—Ах, всё, пока, мне нужно кое-куда сходить.
«... Хорошо, повеселись».
—Ты тоже.
Тк.
Ю Ёнха повесила трубку.
Я мгновение смотрел на свой браслет, а затем прыгнул в кровать.
***
…2028 год, первое января.
Солнце нового года уже освещало мир под ним.
Следуя традициям, по всему миру проводились всевозможные праздники.
Пандемониум также запланировал захватывающее событие на этот праздник.
'Бойцовский клуб'.
Для этого события знаменитая была полностью открыта для публики знаменитая арена Падемониума — Арена Десяти Тысяч Демонов.
«Я удивлен, что ты сидишь здесь так мирно».
Пока на арене разрывали, давили и уничтожали, комната отдыха воина ранга Демон была совершенно мирной.
«Эй? Ты собираешься просто игнорировать меня?»
Бэлл ещё раз окликнул Чин Сахюк, которая лежала на своей кровати и читал газету.
«…Какой смысл в том, чтобы спускаться вниз? Они всё равно все мусор».
Бормотание Чин Сахюк сквозило безразличием.
«Эхх».
Бэлл почесал голову и сел на диван.
Он вдруг вспомнил то, что происходило год назад. Именно тогда Чин Сахюк впервые объявила о своем дебюте на арене.
В то время Бэлл надеялся, что её раздавят.
Он хотел, чтобы она научилась смирения и скромности.
Однако его желание не сбылось. На самом деле все было наоборот. Чин Сахюк выходила арену, пока не одержала более 40 побед и не получила личную комнату отдыха и титул «Демон».
«Подожди, ты читаешь газету?»
Бэллу вдруг стало любопытно. Хотя Чин Сахюк любила читать книги, ей никогда не нравилось читать газеты.
«Если тебе интересно, можешь посмотреть».
Чин Сахюк открыл выпуск Violet Times, который вышел на этой неделе.
Бэлл чуть шире раскрыл глаза и прочитал содержание.
[Топ 10 Новичков, За Которыми Стоит Следить]
Первое Место — Восходящая звезда Арены Пандемониума, «Красная Смерть».
Второе Место — Герой Кореи, «Ким Сухо».
Третье Место — Черный Волк Наёмников Джеронимо, «Фенрир».
Четвёртое Место — Потомок Спасителя Прошлой Эры, «Шин Джонхак».
Это был топ новичков от Фиолетового Банкета. Поскольку все кандидаты проходили строгую оценку и сам рейтинги обновлялся ежемесячно, это был довольно значимый список.
«Топ 10 новичков. Ты первая с тех пор, как дебютировала на арене. Ничего нового».
Чин Сахюк улыбнулась, уставившись на газету.
«Ким Сухо второй».
Затем, когда Бэлл упомянул новичка на втором месте, её лицо исказилось от ярости.
«Ким Сухо, Ким Сухо…»
Она начала сердито бормотать его имя.
«Кстати, разве ты не видела имя под Ким Сухо?»
«О чём ты».
«Третий в топе».
Бэлл тыкнул в газету.
Третье Место, Фенрир.
«Фенрир? Он оборотень?»
Чин Сахюк наклонила голову.
«...Нет».
Бэлл не мог её винить. Он знал, что она слаба в этой области.
«Это он. Монетный чувак».
«…Это он?»
Лицо Чин Сахюк снова злобно исказилось.
Она пристально посмотрела на имя.
«Монета, монета...»
Она не знала его настоящего имени, и видимо поэтому начала что-то бормотать о монетах. В ее голосе это вызывало столько же ярости, как когда она пробормотала имя Ким Сухо.
«...Что за идиотка».
Бэлл вздохнул.
Однако он не возражал против того, чтобы Чин Сахюк стиснула зубы. Её ярость, несомненно, послужит основой для ее роста.
«Думаю, он найдёт меня».
В этот момент Чин Сахюк неожиданно заговорила с довольно серьезным выражением.
Бэлл ухмыльнулся.
«Пфт, и почему же ты так думаешь?»
«Я слышала, что в следующем году на арене будет большое событие. Я думаю, что мы встретимся во время этого».
Об этом Бэлл тоже слышал.
Владелец Арены Пандемониума объявил, что в 2029 году он проведет огромное соревнование за какой-то предмет.
«Понятно, тогда может быть ты и права~»
Бэлл улыбнулся.
«…Тебе обязательно нужно всегда говорить как осёл? Свали сам, прежде чем я тебя вышвырну».
...Чин Сахюк не изменилась.
***
…2028 год, первое марта.
Кадеты третьего курса Куба наконец закончили обучение.
Рэйчел стояла перед входом в Сущность Пролива. Она прощалась со своими товарищами, которые смеялись, плакали и потели с ней в течение прошлого года.
«Хаа...»
Несмотря на то, что она укрепила своё сердце ещё до того, как начался день, теперь, когда пришло время уходить, Рэйчел не могла не вздохнуть.
Многие люди, которых она знала, были перед ней.
Лидер команды, Лим Чунчин, и вице-лидер, Чон Ёхва, которые руководили ей в течение года. Её бывшие одноклассники, Роза, Ли Чиюн и Ёхэй, которые теперь стали официальными членами Сущности Пролива.
И, наконец... Ю Ёнха.
Рэйчел была полна сожаления и грусти.
Прежде чем она поняла, Рэйчел сблизилась со всеми этими людьми.
Осознав это откровение, Рэйчел горько улыбнулась и поправила свою позу.
«Спасибо вам за всё».
Затем она почтительно, как учили в королевском дворе, поклонилась.
«До свидания».
«Увидимся~»
«Я приеду в гости~»
Ю Ёнха и все остальные помахали ей руками.
Рэйчел улыбнулась и обернулась.
К ней подъехал лимузин.
Чувствуя, что расплачется, если будет и дальше колебаться, она быстро села внутрь.
«Куда ехать, Принцесса?»
Джереми Бонд, агент, который наблюдал за ней из тени в течение прошлого года, спросил на её родном языке.
Рэйчел дрожащим голосом ответила.
«В гильдию Английского Королевского Двора, очевидно».
«Да, Ваше Высочество».
Лимузин тронулся с места.
Рэйчел выглянула в окно, решив ещё немного понаблюдать за окружающим её пейзажем.
'Я наконец уезжаю из Кореи.'
Чувствуя сентиментальность, Рэйчел достала свой браслет, чтобы поиграть в игру и отвлечься от всех этих вещей.
«...А?»
Тем не менее, её внимание привлекло имя одного наемника.
Наёмник Джеронимо, Фенрир, победил ещё одну армию монстров.
«…Я много слышу о нем в последнее время», — прошептала сама себе Рэйчел.
Ким Хаджин решил стать наёмником.
Показывая шокирующие результаты, он уже прославился на весь мир. Конечно, больше людей знали его по его титулу, Фенрир, чем по его настоящему имени, которое официально так и не было раскрыто.
«…Он ни разу не связался со мной».
Он же говорил, что мы будем часто видеться. Говорил, что приедет навестить меня в Англии.
Это всё было ложью?
Рэйчел надулась, но вскоре уступила своей логике.
'Должно быть, он всё это время очень занят. В отличие от меня, героя-ученика, он, должно быть, сражался с гораздо более трудными врагами в гораздо более суровых местах. Должно быть, он спит в местах, где его жизнь под постоянной угрозой. Такова жизнь высокорангового наёмника... наверное.'
«Хуу...»
Глубоко вздохнув Рэйчел нажала на уведомление и оставила положительный комментарий к статье о Фенрире.
Священная Милость Творца, офис лидера гильдии.
Ким Сухо и Ли Ёнхан сидели перед Юнь Сон-А. Тем не менее, все три присутствующие стороны, казалось, имели свои собственные заботы, поскольку выражения их лиц не были хорошими.
«Вот, это официальный документ для вступления в гильдию».
Юнь Сон-А начала разговор, положив на стол два документа. Ким Сухо и Ли Ёнхан одновременно взяли их.
[Анкета На Вступление в Священную Милость Создателя]
Начальная зарплата в 400 миллионов вон плюс бонусы, основанные на достижениях.
По сравнению со средней заработной платой в 150~200 миллионов вон, которую обычно получали выпускники Куба, это была огромная сумма, особенно с учетом нынешнего положения Священной Милости Творца.
«О?»
Выражение лица Ли Ёнхана прояснилось. Кажется, он переживал о своей зарплате.
Однако у Ким Сухо всё было наоборот. Из-за такой большой зарплаты он ещё больше забеспокоился.
Священная Милость Творца уже некоторое время была в минусе по доходам. Каждый, кто хоть иногда читал статьи в газетах, знал об этом.
Священная Милость Творца понесла астрономический ущерб в судебных процессах по раненым или убитым из-за их неудачной кампании по завоеванию Башни.
Чтобы вернуться к тому, что у них было раньше, им нужно было завоевать не менее 30 маленьких Подземелий.
«…Возможно, этого недостаточно для вас, но это лучшее, что мы можем предложить».
Юнь Сон-А неправильно поняла выражение лица Ким Сухо.
По правде говоря, бюджет Священной Милости Творца был на пределе. Мало того, что они не могли позволить себе выдавать больше, часть суммы, которую они сейчас предлагали, была из кармана Юнь Сон-А.
«Нет, все хорошо».
«Я тоже доволен этой суммой».
Ким Сухо ничего не сказал, таким образом заботясь о гордости Юнь Сон-А, а довольный Ли Ёнхан просто сразу же подписал документ.
«Отлично... тогда вы можете пойти посмотреть назначенные вам офисы».
«Да!»
«...Да».
Ким Сухо и Ли Ёнхан ушли, а Юнь Сон-А осталась в своем кабинете совершенно одна.
«Хаа».
Она глубоко вздохнула.
Деньги. Деньги. Деньги.
Это слово продолжало преследовать ее со всех сторон. Она никогда не думала, что проблемой, с которой ей придется столкнуться, будут деньги, но сумма долгов, которые она взяла за последние два года, составила 5 миллиардов вон.
«Мой собственный капитал составлял 5 миллиардов вон…»
Юнь Сон-А насмешливо посмеялась с самой себя и взяла трубку.
Она больше не колебалась звонить, чтобы одолжить деньги. Её гордость давно улетучилась от всех тех банковских поездок, которые ей пришлось совершить за последние два года.
Вместо того, чтобы беспокоиться о сегодняшнем дне, ее больше интересовало, как выжить завтра.
Тириринн—
—Алло?
«...Алло? Унни?»
—Ох, что такое?
«Это я, Юнь Сон-А».
—Я знаю.
«Ха, хаха, верно».
Юнь Сон-А неловко рассмеялась.
Немного поколебавшись, она выбрала легкий путь.
«Как у тебя дела в последнее время?»
—Ха? Да не важно, ты решила пересмотреть предложение? У нас всё ещё есть свободные места.
Айлин быстро сделала контрпредложение.
Захваченная врасплох, Юнь Сон-А не знала, что ответить.
—Почему ты так заботишься об этой гильдии? Ты так хочешь быть лидером? Даже когда тебе приходится так много всего терпеть? В прошлый раз, когда я проверяла, ваша гильдия всё ещё была на 20 месте.
«…Сейчас мы на 13-м. Мы немного оправились. Кроме того, я мечтала стать лидером гильдии Священной Милости Творца с самого детства. Я осуществила свою мечту, так что, эм... Унни».
—Что.
Благодаря тому, что сказала Айлин, напряжение Юнь Сон-А ослабло.
В связи с этим она решила быть немного более бесстыдной.
«Можешь занять мне денег?»
***
...2028 год. Июнь.
Из-за феномена «Серебряной Луны» монстры во всем мире начали сходить с ума.
Правительства начали вводить чрезвычайное положение и раздавать гильдиям приказы на уничтожение поселений монстров.
Герой Священной Милости Творца, Ким Сухо, показал фантастические результаты.
Он уничтожил поселение «Кровавых Медведей», расположенное в горной цепи Сувона, и в результате стал самым молодым Героем среднего ранга.
Вскоре после этого Шин Джонхак достиг аналогичного результата и также стал Героем среднего ранга.
...2028 год. Август.
Сущностью Пролива были основаны два предприятия — «Расчленение и Обработка Трупов Монстров» и «Очистительный завод Кристаллов Маны». Даже в Корее эти два предприятия концентрировали в себе самые современные технологии, связанные с маной.
«Мы начнем церемонию разрезания ленты~»
Церемония открытия была действительно грандиозной. Присутствовали лидер гильдии Сущности Пролива Ю Чинун, его вице-лидер Ли Чин-А, генеральный директор Агентства SH, Пак Сухюк, мэр Ыйджонбу и Ю Ёнха.
Хлоп, хлоп, хлоп—
Наряду с бурными аплодисментами, церемония разрезания ленты закончилась
«Хорошая работа».
Ю Ёнха пожала руку Пак Сухюку. Создание этих предприятий стало возможными благодаря партнерству Сущности Пролива с Агентством SH. Многочисленные охотники агентства SH предоставляли им трупы монстров, что значительно удешевляло стоимость производства.
«Итак, теперь мы должны перевозить всех монстров, которых убивает Фенрир, в это место?»
«Да, но передо мной можешь назвать его просто Ким Хаджин».
«Ах... да, понял».
«Тогда я пойду».
«Да, увидимся позже».
Тепло улыбнувшись Пак Сухюку, она подошла к Ю Чинуну, который ждал ее у лимузина.
...2029. Октябрь.
Количество воздушных и океанических монстров взрывообразно увеличилось.
Из-за этого внезапного увеличения сильно пострадали островные страны, такие как Япония и Англия. Часть островов Англии и остров Кюсю в Японии были немедленно занесены в список опасных зон среднего ранга.
...2028. Декабрь.
Япония запросила помощь у Кореи и Ассоциации Героев, в то время как Англия разместила объявления о найме наемников, чтобы разобраться с ситуацией самостоятельно.
Честно говоря, их решение было встречено насмешками со стороны остального мира.
И тогда...
2029 год, Февраль.
На вершине Горы Пэктусан, где дул сильный ветер...
«Готовсь».
Начиналась битва.
Что странно, даже зрители были окутаны укреплённой ци. Причиной этому было то, что насыщенный маной ветер горы Пэктусан отличался от обычного.
Сегодняшний ветер нес особенно угрожающую энергию. Он ничем не отличался от запущенных в лицо ножей.
«...»
Среди этого железного ветра, который разрезал бы плоть обычных людей, Чэ Наюна пристально смотрела на мужчину.
Мышцы напряжены, нервозность охлаждает голову.
«Начали».
Как только началось сражение, Чэ Наюна вытащил длинный, 1,8 метра, меч.
Клеймор Горца. Это был исторический артефакт, подаренный ей её отцом, Чэ Шинхюком.
С другой стороны, у ее противника была только обычная сабля.
«Нападай».
Чэ Наюна не спешила вперед. Вместо этого она взмахнула мечом. Её длинный меч мгновенно превратился в луч длиной 20 метров.
Тем не менее, ее противник не был слабаком. Он спокойно заблокировал атаку её меча и бросился к ней.
Вунн—
Когда сабля мужчины метнулась к ней, Чэ Наюна прыгнула достаточно высоко, чтобы коснуться облаков.
Всё ещё над землёй, она взяла меч обратным хватом.
Она явно пыталась ударить своим мечом сверху вниз и использовать свою ультимативную технику, которую она тайно выучила.
«...Хааааап—!»
С ревом она опустилась на землю.
Объективно говоря, то, что сделала Чэ Наюна, было лишь простой атакой в прыжке.
Ее противник легко избежал такой атаки. Простота нападения заставляла его чувствовать, что что-то не так.
Однако «настоящая» атака только начиналась.
Чэ Наюна повернула меч, который все еще вонзился в землю и стоял гардой в небо, в сторону.
В этот же миг из-под земли вырвалась колонна магической силы.
«Что?!»
У мужчины не было возможности среагировать.
Раздался громовой рев. Как будто извергался вулкан, по всей арене появились трещины из которых вырывались ужасающие столбы магической силы.
Если присмотреться, можно было увидеть, что на всех столбах было изображение мечей.
Охваченный волной гигантских столбов меча, мужчина беспомощно полетел назад.
«...»
Их битва закончилась всего за три вздоха.
«…Выигрывает Чэ Наюна».
Судья объявил победителя.
«Спасибо за урок».
Чэ Наюна вложила меч в ножны и поклонилась.
Мужчина, которого послало в полёт, приподнялся с земли и показал ей два больших пальца.
Зрители, наблюдавшие за битвой, разразились криками и аплодисментами.
«Хех».
Ю Сихюк с довольной улыбкой уставился на Чэ Наюну.
Чэ Наюна стерла со лба пот и поклонилась Ю Сихюку.
«Ты сильно выросла».
Ю Сихюк был искренне впечатлен.
Чэ Наюне всего 21 год. Прошло всего два года с тех пор, как она начала тренироваться на Горе Пэктусан.
Тем не менее, она росла быстрее, чем все остальные, кто тренировался вместе с ней. Чэ Наюна вкладывала каждую секунду своего свободного времени в практику меча и магической силы, что в итоге позволило ей одержать победу над инструктором, который обучал ее последние два года.
В то же время Ю Сихюк чувствовал себя немного грустно.
«…Как ты и сказала, ты более чем готова вернуться во внешний мир».
Сегодня был день, когда Чэ Наюна покинет Гору Пэктусан. У неё всё ещё была старая обида, которую нужно решить и старые долги, которые нужно погасить.
Как её мастер, Ю Сихюк хотел сдержать её.
Несмотря на то, что её сила возросла, он знал, что её сердце всё ещё колеблется.
Тем не менее, Чэ Наюна была тверда в своем убеждении.
КВАНН!
Положив меч в ножнах, она поклонилась.
«Спасибо вам за всё».
Ю Сихюк уставился на нее с несколько недовольным взглядом.
Затем он решил задать ей последний вопрос.
«Ты действительно собираешься вступить в гильдию?»
По рекомендации Ю Сихюка Чэ Наюна сможет стать Героем без прохождения обучения. Однако Ю Сихюк хорошо знал её. Для работы, которую она хотела делать, быть наемником куда лучше, чем Героем.
«Да».
Тем не менее, Чэ Наюна твердо кивнула.
Искривленная улыбка на её лице слегка обеспокоила Ю Сихюка.
«Если хочешь, я могу познакомить тебя с Огромной Экспансией».
«Мне придется отказаться от этого предложения».
«Почему?»
«…А у вас сегодня много вопросов».
«Что ты сказала?»
Хех. Чэ Наюна ухмыльнулась.
«Я мечтала стать героем, поэтому это абсолютное решение. Я не хочу отказываться от своей мечты используя какие-то отстойные оправдания, как аргументы».
Она вспомнила, что слышала об этом. Что глупо расставаться со своей мечтой из-за мужчины.
Теперь она на все сто согласна с этим.
Из-за злобы. Отказываясь проигрывать. Она планировала стать Героем.
«…Хорошо, тогда собирай вещи и уходи. Я полагаю, ты уже можешь спуститься самостоятельно.
«Конечно».
«...»
Ю Сихюк отвернулся, чтобы скрыть своё обиженное лицо. Чэ Наюна продолжала стоять в поклоне, пока Ю Сихюк уходил.
Кунн.
Чэ Наюна не поднимала голову, пока дверь офиса её мастера не закрылась.
«Ты лучшая, Унни!»
«Это было удивительно, Нуна~!»
Помахав рукой младшим ученикам, которые смотрели на нее как на идола, она вернулась в свою комнату. Прожив здесь в течение последних двух лет, она довольно привыкла к этому месту.
«Посмотрим, что мне нужно упаковать…»
Открыв свой чемодан, она осмотрела комнату, чтобы найти вещи, которые нужно упаковать. Однако поскольку она изначально не брала с собой ничего лишнего, сейчас вокруг было не так уж и много вещей.
Затем она вдруг увидела пачку сигарет, которая лежала на её столе.
«…Сколько я выкурила за сегодня?»
Она наклонила голову, положив одну в рот.
Когда она зажгла её, сигаретный дым вошел ей в рот.
«Кха-кха. Ауу, так горько».
Она не могла привыкнуть к этому едкому запаху, сколько бы раз она ни курила. Вероятно, ее тело просто не подходило для курения.
Несмотря на это, она всё ещё курила три раза в день. Она чувствовала, что это её долг.
Так она не забудет.
Так её злоба не ослабнет со временем.
Так она не простит его подсознательно.
По этим причинам она терпела этот ненавистный запах три раза в день.
«...А?»
Пока она курила в комнате, она увидела игровой шлем в углу своего ящика.
Горький смех вырвался из её горла.
Она помнила, как часто играла с ним четыре года назад.
Чтобы вспомнить прошлое, она подняла шлем.
«...Хм».
Она погасила сигарету и легла на кровать.
Ток, ток.
Она нажала кнопку на шлеме и обнаружила, что он всё ещё работает.
«Может стоит попробовать?»
Она впервые за много лет надела шлем.
Сканер радужки шлема активировался, и мир вокруг неё резко потемнел.
[Сканирование радужки завершено.]
[Nayunjajangman-сси, добро пожаловать обратно.]
«Да, привет».
Она не планировала ни во что играть. Она просто хотела немного повспоминать.
Но когда она вошла, перед ней появилось уведомление.
[Сегодня последний день работы «Гладиатора Века». Мы хотели бы сердечно поблагодарить вас за всю ту поддержку, которую вы оказывали нам на протяжении многих лет.]
«А?»
Эра игры, которой она наслаждалась и которая когда-то доминировавшая на игровой сцене, подошла к концу. Кажется, она не смогла выдержать испытание временем.
Чувствуя себя немного горько, Чэ Наюна вошла в «Гладиатор Века».
—Я вошел в последний раз T.T
—Я тоже~ Я любил эту игру.
—Кто-нибудь из клана Героев есть~?
Вестибюль был полон людей, которые, как и она, вспоминали о прошлом.
«Может сыграть в неё в последний раз?»
Интересуясь, есть ли кто-нибудь, с кем можно поиграть, Чэ Наюна просмотрела список своих друзей.
«...Ах».
Там она нашла кое-кого, кто был больше похож на воспоминание, чем на друга.
[Extra7 (в настоящее время онлайн)]
На её лице появилась улыбка. Она открыла диалог с ним, но, увидев разговор, который у них был раньше, её лицо застыло.
Она была смущена и раздражена одновременно.
«Ауу, ты сумасшедшая идиотка-неудачница».
Чэ Наюна уже собиралась стереть журнал сообщений, но остановилась. Хотя она и не могла смотреть на диалог незрелой себя... она знала, что он и так исчезнет, как только закроют сервера.
«Они исчезнут, даже если я их не сотру».
Сказав себе так, она медленно напечатала.
[Эм, Хён-ним. Ты тут?]
***
Я лежал в кровати.
В последнее время у меня было не так много дел. Обновление ноутбука всё ещё продолжалось, и до начала следующего эпизода, о котором я знал, было еще немного времени.
В результате, тренировки и игры — это все, чем я занимался в последнее время. Я довольно сильно привык к этому образу жизни благодаря тому, что нашел несколько дорам и других интересных шоу.
«...Эхх».
Самая болезненная часть для меня был процесс засыпания. Проблемы с этим у меня были из-за того, что меня постоянно мучили всевозможные мысли.
Бессонница. Это было хроническое заболевание, от которого я страдал.
«Ох, точно».
Я внезапно увидел шлем VR у своей кровати. Подумав, что я могу найти какое-нибудь усыпляющее видео, я включил его.
Как только я вошел в лобби, появилось уведомление.
[Сегодня последний день работы «Гладиатора Века». Мы хотели бы сердечно поблагодарить вас за всю ту поддержку, которую вы оказывали нам на протяжении многих лет.]
«Ах, так она тоже закрывается».
Я вдруг понял, сколько времени уже прошло. Я вспомнил, как много раз играл в эту игру в прошлом. В ней я даже подружился.
Я никогда не прощался, потому что, естественным образом перестал играть в эту игру, поскольку всё время был занят.
Чувствуя любопытство, я залогинился.
«Многое изменилось, хах».
Меня перенесло в комнату ожидания, которой раньше не было. Кажется, разработчики игры делали всё возможное, чтобы не отставать от современных игр.
«Хм».
Оглядываясь по сторонам, я вспоминал старые функции и проверял новые.
[Эм, Хён-ним. Ты здесь?]
Динн—
Внезапно я получил сообщение.
Отправителем был Nayunjajangman.
Я сразу вспомнил прошлое.
Честно говоря, я был счастлив до такой степени, что моя сонливость оказалась полностью смыта.
[Да, я не сплю. Давно не виделись, чувак. ㅋㅋ]
[Действительно давно.]
«О?»
По прошествии четырех лет его образ общения изменился. Теперь он был более... зрелым.
Имеет смысл. В конце концов, этот парень же тоже взрослеет.
[Хочешь сыграть один матч?]
После этого он сразу предложил мне сыграть.
[Матч?]
[Ага.]
[Конечно.]
Поскольку игра скоро перестанет существовать, я был более чем счастлив сыграть в неё ещё один, последний раз.
В середине процесса создания лобби, я вдруг остановился.
Раньше я был его мастером, поэтому не хотелось бы с треском проигрывать.
[Подожди, я сейчас перезайду.]
Я снял шлем.
—Сканирование.
Затем я вернулся в игру.
***
Extra7: [Го?]
[Го.]
После этого короткого обмена, начался матч.
У меня были сабля и щит, а у моего старого мастера, Extra7, был топор и щит.
Контроль казался мне немного странным, так как я некоторое время не играла, но моих острых чувств и опыта было более чем достаточно, чтобы компенсировать это.
По крайней мере, я так думала.
«Уук!»
Бум.
Топор Extra7 ударил меня по щиту, отталкивая моего персонажа к стене.
Я быстро откатилась в сторону и увернулся от его следующей атаки.
«Иик!»
Кунн.
На этот раз он щитом атаковал мое лицо.
«Ах, черт возьми!»
Я попыталась контратаковать, едва увернувшись от атаки.
Вуш—
Тем не менее, мой персонаж взлетел в воздух от его внезапного сальто.
Вот и всё.
Я была атакована и убита 108-комбо в воздухе.
Первый сет был полным поражением.
«Ха, что, черт возьми, это было за комбо? Иисус».
Я изумлённо рассмеялась. Кажется, мой старый мастер всё ещё достоин быть моим мастером.
«...Он такой крутой».
Как только мой бормотание закончилось, начался второй сет.
На этот раз я отнеслась к битве серьёзней.
Я изменила своё оружие на длинный меч.
***
[Победа]
«…Я почти проиграл».
Nayunjajangman стала играть намного лучше, чем раньше. Или, может быть, просто я ослаб.
В любом случае с его острыми и безрассудными контратаками было очень трудно справиться.
[Спасибо за матч. Теперь я вижу, что ты всё так же хорош, как и раньше.]
Как только матч закончился, Nayunjajangman отправил мне сообщение.
[Ты сильно улучшился. Ты всё это время играл?]
[Нет, а ты?]
[Я тоже не играл. Я зашёл только из-за уведомления.]
[Ух ты, тогда ты должен быть супер талантливым. Я впечатлен, Хён-ним.]
«...Пфт».
То, как он говорил, заставляло меня смеяться.
Парень, который раньше просил у меня совета по свиданиям, теперь был полноценным взрослым.
[Ах, Хён-ним, ты же сейчас активный, верно?]
Jajangman неожиданно задал странный вопрос.
Активный? Это слово имеет много значений в этом мире.
[Ну, я думаю, можно сказать и так. Что насчёт тебя?]
Он тоже стал наёмником?
[Я еще не активен ㅋㅋ но скоро буду.]
[О? Ты стажер?]
[Что-то вроде того.]
Понятно, поэтому он стал таким серьезным.
[Удачи.]
[Спасибо. Ах, ты не думаешь, что мы встретимся однажды?ㅋㅋ]
Я улыбнулся.
'Независимо от того, герой-ученик ты или же наёмник-новичок, я больше не тот, с кем ты можешь с лёгкостью встретиться'
[Может быть, если ты продолжишь усердно работать.]
[Понятно. Ах, видимо, сервер скоро отключат.]
[ㅋㅋ кк.]
Я тоже получил это уведомление.
—Сервер будет отключен через 30 секунд.
Я горько улыбнулся и медленно напечатал своё прощание.
[Удачи. Будь счастлив.]
Ответ пришел мгновенно.
[Для меня это уже слишком поздно, но ты тоже будь счастлив, Хён-ним.]
Я хотел ответить ему.
Я не знаю, что случилось, но я не мог смотреть на ребёнка, что был в таком отчаянии.
Однако, прежде чем я смог что-то напечатать, мое окружение изменилось.
[Сервера отключены.]
[Мы благодарим всех пользователей, которые поддерживали Гладиатора Столетия.]
[Прощайте.]
Передо мной остались только последние сообщения разработчиков игры.
2029 год, 3 апреля.
В секретном убежище Группы Хамелеона, расположенном в Бристольском заливе Англии, я, будучи полностью расслабленным, читал газету лёжа на диване.
Рядом со мной Босс играла в игру.
[Гильдия Английского Королевского Двора заключает партнёрство с наёмниками….]
[Монстр вершины среднего ранга, что обитал в английском канале, Мегалодон был побежден Первой Командой Гильдии Английского Королевского двора. Рэйчел, самый молодой лидер команды гильдии, продемонстрировала свои исключительные навыки…]
[Принцесса Рэйчел назначена самым молодым вице-лидером гильдии Королевского Двора.]
[Доверие в Англии на рекордно низком уровне.]
В настоящее время популярность руководства Англии неуклонно снижалось. Обычные газеты и даже «Violet Times» предсказывали мрачное будущее страны.
«Хм...»
Посмотрев на заголовок, я вздохнул и отложил газету. Новости, которую я так надеялся увидеть, нигде не было.
Вскоре появятся новости о «входных билетах».
Как долго мне ещё ждать?
«Кннн~»
Чувствуя огорчение, я встал и потянулся.
Затем я осмотрел убежище Группы Хамелеона, которое теперь завершено примерно на 65%.
За последние 3 года многое изменилось. В каком-то смысле это довольно драматично.
Честно говоря, я гордился изменениями, которые я принес.
На куполообразном потолке были хрустальные люстры и красивые, похожие на драгоценные камни, светильники.
Красные стены в винтажном стиле были полны произведений искусства, которые Босс принесла из своего тайного сейфа.
Но я гордился не только интерьером. Теперь в убежище целая куча удобств.
Кофейня гоблинов в углу вестибюля поставляла кофе высшего сорта, а если оглядеться, вокруг стояло приличное количество магической мебели.
В центре... как там эта штука называлась?
Великолепный кристалл маны, который был почти таким же большим, как бедро Чок Чонгёна, очищал воздух внутри пещеры.
Для справки, этот миндалевидный кристалл я взял из секретного хранилища Босса. Я ещё помню, как Босс впала в истерику из-за того, что не хотел его отдавать. Она неохотно согласилась, когда я пригрозил, что больше никогда не буду расчесывать ее волосы.
Однако всё это только верхушка айсберга. Я только что описал только лобби убежища.
За пределами вестибюля был горячий источник, стрельбище, тренажерный зал, библиотека, игровая комната, кафетерий и ещё много всего.
«Кухаха—!»
Дверь в вестибюль внезапно открылась, и ворвался гигант. Босс, которая, сидя на диване играла, в игру, нахмурилась.
«Там снаружи полное безумие, Босс!»
«...Там что-то случилось?»
«О, новичок! Ты тоже здесь?»
Чок Чонгён ярко улыбнулся, подняв что-то.
Это был морской монстр, в два раза больше его тела.
«Подводные монстры сходят с ума!»
«…Гён, что это?»
«Морской монстр. Этот слепой ублюдок продолжал врезаться в меня, поэтому я словил его. Это голубая океанская рыба».
Голубая океанская рыба. Это восхитительная рыба, которую учёные относили к рыбам, а не как монстрам.
Услышав эти три слова, Босс облизала губы.
Затем она посмотрела на меня.
Она явно говорила мне приготовить ей эту рыбу.
«Синяя океаническая рыба, хах».
Я начал готовить для Босса три месяца назад, в основном из-за того, что контролировать её, просто расчесывая волосы, может стать сложновато.
Подобно тому, как обезьяна в истории «цветочные сандали обезьяны» слишком привыкла к ношению сандалей, моя стратегия заключалась в том, чтобы медленно пристрастить Босс к вещам, которые я делаю, и постепенно делать это до тех пор, пока она не сможет жить без меня.
Не то чтобы Босс – обезьяна, конечно.
«Ты знаешь об этом?»
Чок Чонгён засмеялся и бросил рыбу на пол.
К слову, другие члены группы не знали, что я умею готовить. Поскольку мне лень готовить для всех, я открыл это только Боссу.
Она посчитала это особым отношением и теперь наслаждалась этим.
«Можешь оставить этого парня в холодильнике и потом приготовить его».
Услышав его любезное предложение, я посмотрел на синюю океаническую рыбу. Я не был уверен, жива она ещё или уже на пороге смерти, но то, как она сильно трепыхалась, выглядело довольно страшно.
«Босс, выходи, если тебе скучно. Это действительно весело».
«…Я в порядке. Можешь наслаждаться этим в одиночку».
«Хе-хе, не пожалей об этом позже».
Новейшее хобби Чок Чонгёна — рыболовство.
Поскольку каждый раз использовать Портал было слишком хлопотно, я создал секретный путь, соединяющий убежище с океаном (очевидно, он был замаскирован магией иллюзий и печатью уровня "крепость", чтобы посторонние не могли его распознать).
С тех пор, как Чок Чонгён к этому пристрастился, он использует его раз в неделю, чтобы сражаться с морскими монстрами. Я даже помню, что он говорил что-то о своём желании преодолеть ограничения океана.
«Ладно, я пошёл!»
Чок Чонгён вышел из лобби.
КУНН!
Ему действительно стоит перестать так хлопать дверью.
«Ох, точно!»
Чок Чонгён быстро вернулся.
«Почти забыл. Оай, Блинг, сделай мне американо».
Гоблин-бариста быстро отреагировал на команду Чок Чонгёна. Как и ожидалось от баристы с годом опыта, гоблин по имени Блинг сделал американо в мгновение ока.
«Отлично».
Глык, глык—
Чок Чонгён опустошил 2-литровую кружку всего за три секунды, а затем ушёл.
«Парни».
Когда я хлопнул в ладоши, шесть обычных гоблинов собрались вокруг синей океанской рыбы.
—Кррк.
—Куруру.
Гоблины начали обсуждать, какую часть рыбы схватить, и в итоге они положили её себе на плечи.
«...Новичок?»
Босс, что молча играла, внезапно спросила.
По какой-то причине она уже пускала слюни.
«Да?»
«Когда завтрак?»
Когда дело касалось еды, Босс была абсолютно честна с самой собой.
На самом деле, сильнейшие люди были именно такими. Они могли обуздать свое сексуальное желание или желание спать, но они не могли противостоять голоду из-за высокого метаболизма своего тела.
«Через 30 минут».
«…Понятно, ссп».
Босс с нетерпением кивнула.
Я улыбнулся и включил свой браслет. На всякий случай я проверил Violet Banquet на наличие новостей о «входных билетах», но единственное, что появилось, это билеты в парки развлечений.
Разочаровавшись, я проверил актуальные темы.
[Фенрира не видели в течение шести месяцев! Он был просто ещё одним сезонным наемником?]
В новостях появилась ещё одна статья о Фенрире. Когда я был активен, они критиковали меня за то, что я использую свой Дар ради денег, но теперь, когда я шесть месяцев ничего не делал, они начали критиковать меня по другой причине.
Я пропустил статью и проверил комментарии.
[Рэйчел0418]: Вы, что, хотели, чтобы наёмник работал бесплатно? Я уверена, что Фенрир отдыхает, потому что такие, как вы, продолжают его донимать. -.-
«Пфт».
Как я и думал, под статьёй был очередной комментарий от Рэйчел.
Она постоянно проверяет статьи в Интернете?
Клик.
Не особо задумываясь, я поставил на комментарий лайк.
И вдруг в моей голове зажглась лампочка.
«...Точно».
Гильдии Королевского Двора было суждено получить «входные билеты» быстрее, чем другим.
Когда дело касается входных билетов, самое важное это их "ранг".
Тем не менее, дополнительные билеты — это тоже приятно. И поскольку меня уже тоже начало беспокоить положение Англии, которое было куда хуже, чем я предсказывал...
«Босс».
«Мм?»
«У меня есть идея».
Глядя Боссу в глаза, я начал подбирать слова для переговоров.
Но независимо от моей идеи, Босс, скорее всего, согласится, потому что моим нынешним инструментом ведения переговоров была синяя океанская рыба.
***
Апрель.
Гильдия Королевского Двора уже давно поприветствовала своих новых героев-учеников.
В любой другой год Англия была бы полна туристов, которые наслаждались бы её прекрасной весной.
«...Хаа».
Погода была просто отличная, но вице-лидер гильдии Королевского Двора, Рэйчел, лишь вздыхала.
«В Кубе я ничего такого не учила…»
Она стала самым молодым вице-лидером, потому что предыдущий вице-лидер был переманен гильдией Кореи.
Поскольку это положение было практически навязано ей, она не знала, что делать с тяжелой ответственностью, которая теперь лежала на её плечах. Положение Англии и гильдии Королевского Двора было настолько плохим, что Рэйчел даже не обвиняла вице-лидера, который просто сбежал.
«...Эхх».
Рэйчел просмотрела электронные письма на экране своего компьютера и вздохнула.
[Спасибо, что связались с Опустошённой Луной. Мы получили запрос гильдии Королевского Двора о помощи, но военные переговоры должны вестись через Ассоциацию…]
Все просьбы гильдии Королевского Двора о помощи были отклонены. Конечно, как и в сообщении, которая она только что прочитала, не все отказы были категорическими.
На самом деле, большинство рекомендовала им обратиться за помощью в Ассоциацию Героев.
Однако Рэйчел слишком хорошо знала, что это значит. Как только во всё это будет втянута Ассоциация, гильдия Королевского Двора потеряет слишком много влияния и контроля.
Подобно тому, как Корпорация Ротон планировала взять под контроль Остров Клэнси, Ассоциация, вероятно, попросит Англию нечто подобное.
Англия не могла позволить себе поджечь свой дом, чтобы поймать блоху.
...Хотя блоха была нелепо большой.
«Сильви, сколько представителей мы должны встретить сегодня?»
Рэйчел позвала своего личного секретаря.
—Всего 13. 11 из них уже ждут в здании.
Когда количество монстров увеличилось, гильдия Королевского Двора решила начать сотрудничать с наёмниками. Это имело смысл, ведь отношения к Ассоциации они не имели.
«Итак, большинство из них уже здесь».
Конечно, по мере увеличения количества монстров в Англии, гильдия Королевского Двора и её герои получат больше опыта. Тогда их ранг, как гильдии, естественно, повысится. Кроме этого, у них будет больше трупов монстров, которые можно использовать для исследований и разработок.
Однако вопрос был в том, сможет ли Англия преодолеть этот трудный период.
—Мне начинать запускать их внутрь?
«Да, по одному».
***
Англия, окраина Лондона.
Обычные граждане были полны напряжения, даже когда просто ходили по улицам.
Теперь они не чувствовали себя в безопасности даже в столице своей страны.
Монстры, живущие в Темзе, были слишком свирепы.
«Я собираюсь покинуть страну на некоторое время».
«И куда поедешь?»
«В Корею. Мой старший брат уже давно там живёт. Он не в Сеуле, но там всё равно должно быть безопаснее, чем здесь».
«Ах, чёрт, я завидую».
Даже их разговоры были в целом лишены надежды. Каждый беспокоился о будущем страны и о безопасности своих близких.
Вдруг, как если бы кто-то сверху хотел подтвердить их беспокойства...
Виинн—
Виинн—
Внезапно сработала сирена, созданная для предупреждения всех вокруг о появлении монстров.
В то же время в центре улицы выстрелил в воздух люк, и из канализации начали выбираться монстры.
Морские Кроты, Жадные Жабы, Гигантские Сомы и т. д.
Все они были монстрами низкого~среднего ранга, но даже монстры такой силы для обычных людей представляли опасность для жизни. Кроме того, их было попросту слишком много.
«Ууу, уваак!»
Выскочившие из люка монстры быстро захватили улицы. Проблескивая кровожадными глазами, они преследовали убегающих людей.
Люди делали всё возможное, чтобы не быть сожранными.
Однако без оружия даже монстры низкого ранга были слишком опасны для обычных людей.
—Риббит!
Жадная Жаба прыгнула на женщину.
«О-отпусти!»
Она ударила жабу в лицо, но это было бесполезно.
Жаба открыла рот с дерзкой улыбкой.
...И тогда.
БУМ!
Голова жабы внезапно взорвалась.
«Уу, ууу…»
Таинственная атака спасла женщину.
Внезапно облитая жидкостями монстра, женщина потеряла всякую возможность здраво оценить ситуацию.
Но зная, что спасена, она начала убегать.
В этот момент к ней подскочил еще один монстр. На этот раз это был Морской Крот.
—Гррр...
«Ах...»
Однако голова Морского Крота взорвалась еще до того, как он смог коснуться её.
Увидев это, женщина наконец поняла, что что-то не так. Другие люди, которые тоже убегали, вдруг остановились, чтобы посмотреть на то, что происходило за ней.
Женщина проследила за их взглядом и обернулась.
«...»
Полосы света падали с неба.
Это была сцена, которую она уже видела. В видео на YouTube.
Тудудуду—
Пули, которые уничтожили монстров.
Этот ужасающий поток пуль освещал небо, при этом не переставая уничтожать сотни монстров.
От начала до конца прошло всего три минуты.
Крики хаоса, доносящиеся с улиц, давно исчезли.
«...Вау».
«Боже мой...»
Каждый, кто стоял на этой улице, смотрел на мужчину, сидевшего на байке.
Из-за его шлема никто не мог рассмотреть его лицо.
Врум—
Мотоцикл взревел.
Пока все смотрели на него с благоговением, он быстро исчез.
«Э-это, это, наверно, был Фен, Фенрир!»
Мотоциклист-любитель, который любил убивать чудовищ с помощью мистического оружия.
Наёмник, который знаменит даже среди простых людей. Фенрир.
***
Офис вице-лидера гильдии Английского Королевского Двора.
В настоящее время Рэйчел была на встрече с представителями различных групп наёмников.
«Как вы знаете, мы достигли 10-го места в самом последнем топе наёмников».
Первыми были группа "Наёмники Скид-Роу".
Лидер группы, который и был представителем, инициировал переговоры с надменным отношением и тоном. Хотя и неохотно, Рэйчел смогла принять это.
Но поскольку он просил слишком многого, она немедленно отвергла его, несмотря на нынешнюю ситуацию гильдии Королевского Двора.
«Ха, я потерял дар речи».
«Вы свободны говорить».
«Как вы можете быть такой красивой?»
«...Пардон?»
Её следующая встреча была с группой Наёмники Великого Тигра, которая была на 14 месте в топе.
Их лидером был мужчина лет тридцати, и тем, что интересовало его больше всего, была внешность Рэйчел.
Несмотря на то, что его поведение превращало встречу в какое-то странное свидание в слепую, условия, которые он предложил, были разумными.
«Англия в плохом положении, верно? Из воздушных, земных и морских монстров, морские считаются самыми трудными. Почему бы вам просто не попросить Ассоциацию о помощи?»
«Это наше личное дело».
«…Вы смотрите на наемников свысока? Вы думаете, мы ничего не поймем только потому, что мы необразованные?»
«Нет...»
...Примерно в таком духе Рэйчел продолжила принимать наёмников.
Многие из лидеров были высокомерны или глупы. Особенно выделялись эти два фактора в лидерах групп рангов повыше.
Лидер группы наемников, которая занимала 5 место в мире, оказался особенно неприятен. То, как он осматривал её своими похотливыми глазами, заставляло Рэйчел гореть желанием вытащить своё оружие.
«Хуу».
После долгого времени все 13 встреч подошли к концу. Однако даже со всем, что ей пришлось терпеть, на не чувствовала, что это была пустая трата времени.
Группы с 14 и 9 рангом выдвинули разумные условия.
—Эм, вице-лидер.
В этот момент к ней внезапно обратился её секретарь.
«Да, что такое?»
—Появился ещё какой-то наёмник.
«...Разве мы уже не закончили?»
—Да, но появился этот мужчина. Он назвался наёмником и попросил встретиться с вице-лидером.
'Тогда почему бы тебе просто не выгнать его?'
Рэйчел надавила себе на лоб.
—Я хотела выгнать его, но он, кажется, кто-то известный.
«О... понятно».
‘Наёмники становятся высокомерней пропорционально своей известности или всё-таки нет? Не хотелось бы быть предвзятой в сторону этого человека...'
«Если он не связывался с нами заранее… эхх, просто впусти его».
'Я ничего не потеряю, встретившись с ещё одним.'
—Поняла.
Рэйчел, постукивая по столу, глубоко вздохнула.
После примерно пяти минут...
Тук-тук
Кто-то постучал в дверь.
«Войдите».
В голосе Рэйчел ясно чувствовалась усталость.
Киик—
Дверь медленно открылась, и раздались тяжелые шаги.
Рейчел медленно подняла голову и увидела наёмника, который только что вошел.
Это был человек, полностью одетый в черное. Его волосы были аккуратно уложены гелем, а его хорошо ухоженная борода делала его особенно красивым.
Как только Рэйчел увидела его, её глаза широко распахнулись.
И это естественно. Несмотря на его немного изменившуюся ауру, Рэйчел была слишком знакома с ним.
«Приятно познакомиться».
Мужчина свободно поприветствовал её своим очаровательным баритоновым голосом.
Затем он, источая приятный запах, естественно образом сел в кресло перед ней.
«Ах...»
Из-за такого внезапного воссоединения Рэйчел потеряла дар речи. Её голос отказывался выходить.
Всё её пять чувств, казалось, замерзли.
«Я – Фенрир Джеронимо».
Рэйчел не могла сказать, знал ли этот мужчина о её тяжелом положении.
Однако она видела теплую улыбку на его лице.
101 этаж Башни Героев.
В офисе, созданном исключительно для Айлин, кучка её офисных работников уставилась на стопку документов.
«Хннн...»
После кропотливых усилий они умести информацию бесчисленного количества документов до 30 страниц. Все эти документы были связаны с таинственным существом, обозначенным как "Черный Лотос".
«Это все, что у нас на него есть?» —спросила Айлин, глядя на полученную стопку документов.
Черный Лотос, новый черный цвет "этой" группы и тот, кто привлек внимание Айлин.
Он был ответственен за одиннадцать террористических инцидентов, которые произошли в Пандемониуме.
«Да, мы тщательно выбрали основную информацию, собранную нашими информаторами, которые живут в Пандемониуме».
«…Ах~ правда~ это действительно безупречно~»
Айлин изо всех сил старалась придать своему голосу саркастичности, и никто не обвинял её в этом. Ни в одном из документов не было ничего, что могло бы помочь идентифицировать личность Черного Лотоса. В них содержались только записи о его достижениях.
Что еще хуже, Айлин уже видела все эти записи, которые в основном выглядели, как [Уничтожил здание одной стрелой], [Выгравировал чёрный лотос на земле] и т. д.
«Эр, он всегда исчезает сразу после своих действий, поэтому о нем действительно нет никакой информации. Возможно, у него есть Дар, связанный с телепортацией...»
«Да~ да~»
Айлин не обратила никакого внимания на их оправдания.
«Это я виновата в том, что ожидала какой-нибудь полезной информации... а? Подождите-ка».
Внезапно в её голове вспыхнула лампочка, а по коже побежали мурашки.
Она широко распахнула глаза и уставилась на своих сотрудников.
«Он всегда уходит после единственной стрелы... Тогда... может ли он ... нет, может ли она быть Божественной Лучницей?»
«...Пардон?»
«Божественная лучница. Ну знаете, Чин Сэён, Божественная Лучница».
Это было нелепое утверждение. Однако офисные работники не могли понять, шутит Айлин или нет.
Посмотрев на её выражение лица, они покачали головами.
«Не может такого быть, чтобы Чёрный Лотос оказался Чин Сэён-сси».
«Она должна быть занята волонтерской работой…»
«…Вот именно. Это была просто шутка».
Айлин быстро изменила свой тон.
Чин Сэён, Божественная Лучница.
Герой ранга Мастер с титулом «Богиня Лука».
Стоит отметить, что она занимала всего лишь 70-й ранг, что показывало, что она в самом конце списка Героев с рангом Мастер.
Кроме того, она перестала заниматься активной деятельностью как герой и теперь только время от времени появляется в Северной Африке.
«Кстати, почему она вообще работает волонтером?»
«...»
«...»
Офисные работники решили не тратить воздух.
Чин Сэён была кумиром для людей в возрасте от 20 до 30 лет. Её доброе сердце и праведные поступки растопили сердца людей, а ее прямолинейность и популярность сделали ее героем ранга Мастер.
«Я просто не понимаю. Почему Ассоциация наделила её рангом Мастер?»
Айлин выразила свое недовольство.
Члены Храма Правосудия были исключены из системы рангов Ассоциации, однако даже так, ранг Чин Сэён всегда было предметом споров.
Айлин признала, что Чин Сэён лучшая в мире лучница. Однако вопрос заключался в том, почему ранг мастера дали ей, а не Ю Чинуну.
«Я бы выиграла, если бы я с ней сражалась».
Недовольно ворча, Айлин внезапно заинтересовалась.
Это чувство было похоже на то, когда тебя спрашивают, кто победит: тигр или лев. Инстинктивное любопытство, которым обладает каждый человек.
«Хмм...»
При тех же условиях, кто победит: Чин Сэён или Черный Лотос?
Поразмыслив над этим вопросом, Айлин перевела взгляд на офисных работников.
«Девочки, как думаете, насколько он силен~?»
«Энм, я не уверена… Что вы имеете в виду?»
«Мм~ ну, это, попробуйте оценить его ранг. Как думаете, он сильнее или слабее Чин Сэён?»
Услышав объяснения Айлин, четыре офисных работника задумались.
Хотя они и были элитой, где каждая из них закончила какое-то высшее учебное заведение и прошла сложные испытания Ассоциации, они всё ещё не могли ответить, выиграет лев или тигр.
«Эм, Черный Лотос, вероятно, не использовал 100% своей силы, верно?»
Этот вопрос задала самая молодая из офисных работников.
Это был хороший вопрос.
Айлин потерла подбородок и приподняла его.
Стрела Черного Лотоса была несомненно мощной.
До сих пор, ни одна цель не смогла выдержать атаку его стрелы.
«Дайте подумать…»
В действительности, лучникам всегда было трудно увеличить мощь одной стрелы.
В то же время именно этого они больше всего желали: для лучника, нет ничего лучше, чем уничтожить свою цель с одного выстрела. В противном случае их быстро вычислят.
Без воина, который защищал бы его, как только местоположение лучника будет раскрыто, он будет в большой опасности.
На то, что лучникам было проблемно вложить всю силу в один выстрел, была причина.
Превращение слишком большого количества магической силы в стрелу делало её форму тусклее и трудной для контроля.
Чтобы чётко контролировать полёт своей стрелы, лучникам приходилось ограничивать её силу.
«40 процентов...»
Однако Черному Лотосу всегда удавалось уничтожить свою цель одной стрелой. Это означало, что его контроль над своими стрелами превосходен, что также означало, что он не использовал всю свою силу.
«Может быть, только 20~30 процентов».
«Э? Так мало?»
Удивленная офисная работница озвучила свои сомнения.
Если Чёрный Лотос использовал только 20 ~ 30% своей силы, результаты, которые он показал, были слишком блестящими.
Он разрушил башню, которая могла выдержать большинство взрывов, и укрытие с высоким барьером вокруг него.
Он даже убил руководителя частной организации Пандемониума 10-го ранга.
«Если ты во мне сомневаешься, тогда не спрашивай».
Айлин не особо обращала внимания на их сомнения.
Насколько она знала, эти четверо — книжные черви, которые редко бывают во внешнем мире.
«…К-Кхм, нет, прошу прощения. Эй, ты! Продолжай!»
Взволнованная офисная работница быстро отказалась от своих слов и закричала на самую молодую из четвёртки, которая говорила ранее.
«А, да. При условии, что мы видели только 25% полной силы Чёрного Лотоса…»
Самая младшая офисная работница начала яростно печатать на своём ноутбуке, выполняя сложные вычисления.
Когда она закончила, выражение её лица побледнело.
«Это...»
«Что? Поторопись и скажи, что там».
«Ну... с точки зрения цифр... он на уровне Героя ранга Мастер».
«Э? Серьёзно?»
Все в офисе были удивлены.
«Да, оценочная мощь взрыва магической силы, который он вызвал, похожа на хрустальную стрелу Божественной Лучницы Чин Сэён-ним, которую она использовала чтобы победить Василиска три года назад».
«Оооо».
Где она научилась это делать?
Айлин улыбнулась.
«Интересно».
«Помните, что это только теория».
«Всё равно интересно».
Айлин внезапно наполнилась предвкушением.
Два лучника нацеливают свои луки друг на друга, отпускают свои тетивы, находясь в состоянии высокого напряжения.
Две стрелы, светящиеся разным цветом и летящие навстречу друг другу, и финальное столкновение…
Честно говоря, она надеялась, что Чин Сэён проиграет.
Айлин не любила женщин, которые всегда вели себя добродушно, благородно и утонченно.
«Хорошо, на сегодня все. Вы все можете идти домой».
«Да!»
«Спасибо~»
«До завтра!»
Офисные работницы ярко улыбнулись и поклонились.
«Да~ да~ увидимся позже~»
Айлин, безусловно, была боссом со многими жалобами и вспышками гнева.
Однако она все еще пользовалась популярностью у своих подчиненных, поскольку периодически отпускала их домой пораньше.
***
За эти три года Рэйчел сильно изменилась.
Потеряв весь свой детский жирок, у неё теперь была идеальная V-линия (?), и её невинные глаза теперь выглядели куда более зрелыми.
Это из-за всех тех проблем, с которыми она столкнулась? У нее были тонкие темный круги под глазами, но на её лице даже это выглядело очаровательно.
«Давно... давно не виделись».
Рэйчел заикалась. Хотя многое изменилось, её голос остался тем же.
«Да».
Я просто согласился.
Затем я намеренно замолчал.
Мне было любопытно, как она отреагирует.
«...Мм, ммн».
Её дрожащие руки играли с компьютерной мышью. Видя эту неловкую сторону Рэйчел, я не мог удержаться от смеха.
«Почему ты не говоришь? Это потому, что я пришёл слишком поздно?»
«Ч-что? Ах, нет, это не так...»
Рэйчел внезапно замерла и посмотрела прямо на меня. Встретившись с ней глазами, я ждал её следующих слов.
«Твоя борода... ты снова отрастил её».
Однако то, что она произнесла, не входило в то, чего я ожидал.
«О, это?»
Я потер подбородок.
У меня было крутое прозвище, такое как Фенрир, но из-за того, что Эфир делал меня моложе, я специально отрастил бороду.
В некотором смысле, я теперь выгляжу как западная кинозвезда.
О, и к слову, это не эспаньолка.
«Меня подстригал довольно знаменитый барбер. Выглядит странно?»
Я нашел сына мастера-барбера, которого встретил в прошлом. Хотя он всё ещё не был таким же опытным, как его отец, он тоже работал барбером.
«Нет, выглядит великолепно».
«Это действительно приятно слышать».
Благодаря ему у меня теперь есть бафф на плюс 0,4 очка к шарму.
Поскольку я впервые за несколько лет собирался встретиться с Рэйчел, я приложил некоторые дополнительные усилия.
«Но я скоро её сбрею».
«Э? Н-нет, она действительно хорошо смотрится на тебе. Серьёзно».
Рэйчел замахала руками, а я улыбнулся.
Иногда, когда я смотрю на себя в зеркале, я высокомерно думаю, что выгляжу как Джейк Джилленхол*. Но поскольку Эвандель не любила мою бороду, я планировал в скором времени её сбрить.
«…В любом случае, я слышала, что ты отдыхал от работы наёмником…»
Рэйчел осторожно сменила тему.
«Я был занят другими вещами».
Последние шесть месяцев я был сосредоточен на миссиях Группы Хамелеона. Ограбление богатого Джинна, охота на Китов-Самоцветов в глубокой части Тихого океана, уничтожение баз различных организаций Пандемониума и т. д.
Я пытался сделать так, чтобы Группа Хамелеона максимально атаковала Джиннов.
«Ну, мы можем поговорить о личных делах позже. А пока давай поговорим о нашем партнерстве».
«А, да… стоп, подожди, партнерство?»
Рэйчел широко раскрыла глаза.
«Конечно. Я поэтому и приехал».
Я улыбнулся.
«Разве ты не помнишь? Я же говорил, что мы, вероятно, будем работать вместе через партнёрство».
«…Ах, в-верно… я помню~»
Похоже, она не помнила этого, но всё равно взволнованно кивнула.
«Кажется я вспоминаю. В тот день было… очень солнечно».
«…Шёл дождь».
Я прищурился и посмотрел на нее.
«Т-точно, шел дождь. Я на мгновение запуталась...»
«Я шучу, было солнечно».
«…Солнечно—»
«Ну или может я что-то путаю».
«...»
В конце концов Рэйчел закрыла рот и посмотрела на меня, надувшись.
«Ха-ха, я просто шучу. Вот наши условия. Взгляни».
Я достал контракт, который принес, и отдал его ей. Рэйчел почтительно взяла его.
Условия Наёмников Джеронимо были следующими.
1. Гильдия Королевского Двора не должна вмешиваться в дела Джеронимо.
2. Англия должна предоставлять информацию обо всех подземельях на своей территории. Если гильдия Королевского Двора зачищает Подземелье, информация обо всей добыче должна быть предоставлена Наёмникам Джеронимо.
3. Наёмники Джеронимо должны иметь приоритет в приобретении добычи, полученной в Подземельях.
4. …
Всего было шесть условий.
Внимательно прочитав каждое предложение, Рэйчел подняла голову.
«Если ты согласна с этими условиями, мы можем помочь Англии справиться с текущим монстро-кризисом. Таким образом мы сформируем официальное партнёрство между гильдией Королевского Двора и Наёмниками Джеронимо».
«Партнёрство!»
Глаза Рэйчел тут же загорелись.
***
[Гильдия Королевского двора формирует партнёрство с Наёмниками Джеронимо!]
[Как Англия тронула Джеронимо?]
[Фенрир убивает тысячи морских монстров за один час.]
Как только стало известно, что гильдия Королевского Двора стала партнером Джеронимо, международное сообщество взорвалось.
Заголовки во всем мире сообщали о новых отношениях Англии и Джеронимо, и акций гильдии Королевского Двора взлетели до небес.
Премьер-министр даже пригласил лидера Наемников Джеронимо (замаскированную Джейн) на банкет.
Кроме того, Рэйчел назначили преемницей лидера гильдии за её достижения в этих переговорах.
Конечно, в сети было много и негативных слухов, особенно о сексуальных предпочтениях.
В любом случае, незаметно пролетел месяц.
Ситуация в Англии в основном успокоилась, но трудно сказать, что все это Наёмникам Джеронимо. В Джеронимо только 24 члена. При этом все они были поддельными личностями, всего активных членов было 5~6.
Тем не менее, целью этого партнерства было уничтожение мест обитания монстров. Как только место обитания будет уничтожено, монстры естественным образом прекратят размножаться, и со временем количество монстров естественным образом уменьшится.
Всего за месяц Джеронимо уничтожили шесть мест обитания морских монстров - подвиг Чок Чонгёна, достигнутый им в одиночку. Мне нужно было только сказать ему, где находится место обитания монстров, и Чок Чонгён уже бежал туда, уничтожая всё на своём пути.
Как союзник, Чок Чонгён не мог быть ещё более надежным.
«Я рада, что всё разрешилось без жертв среди гражданских».
Прямо сейчас я гулял с Рэйчел по пляжу Ла-Манша.
«Согласен».
Мы прибыли сюда всего десять минут назад после сообщения о появлении большого количества плотоядных тунцов.
«Кстати, я собираюсь заставить тебя заплатить за мои пули».
Используя режим крупнокалиберного пулемета, я обо всем позаботился всего за семь минут.
Так как у нас ещё осталось время, мы пошли гулять по пляжу.
«...»
Рэйчел всё ещё была сдержанна. Она молча прогуливалась, с расслабленной улыбкой на лице наблюдая, как волны блестят под солнцем.
Немного утомившись, я приложил палец к лицу.
И тогда.
«Ох, точно».
Тык.
Рэйчел внезапно обернулась, из-за чего мой на половину поднятый палец уткнулся ей в щёку.
«...»
Рэйчел замерла и уставилась на мой палец.
Затем она перевела взгляд на меня, прося объяснений.
«…Эр, не важно, Рэйчел-сси. Вернее, вице-лидер».
Я убрал палец и спросил, как будто ничего не случилось.
«За последние несколько месяцев гильдия Королевского Двора зачистила несколько подземелий. Вы не получали в качестве награды никакой бумаги?»
«…Бумаги?»
«Да, что-то похожее на входной билет».
Кусочек бумаги, похожий на билет и светящийся разными цветами.
Это был не обычный листок бумаги и точно не билет в парк развлечений.
Это был входной билет в Башню Желаний, которая была следующей крупной аркой.
«Мм… я так не думаю».
Обдумав мой вопрос, Рэйчел покачала головой, и я с сожалением вздохнул.
Затем мы вернулись к прогулке.
Вррр—
Внезапно завибрировал мой браслет. Звук был достаточно громкий: даже Рэйчел услышала.
Я быстро посмотрел на экран.
[Обновление ноутбука завершено.]
[Обновление ноутбука завершено.]
[Скорость восстановления магической силы Клейма увеличена.]
[Вы получаете 3 Очка.]
●Было добавлено несколько новых функций.
[Разгон]
—Используя свою жизненную силу в качестве платы, вы можете временно повысить силу Клейма.
—Увеличение силы зависит от количества использованной жизненной силы. Обратите внимание, вы можете умереть если используете всю свою жизненную силу.
[Связь с Устройствами]
—Вы можете связать электронные устройства с ноутбуком (максимум: 4).
—Связанные устройства не могут быть использованы кем-либо еще. Вы можете управлять этими устройствами силой мысли.
[Пространственная Модификация]
—Теперь вы можете изменять параметры окружающего вас пространства.
—Однако вышеупомянутое пространство должно быть ограничено в размере.
[Для обновления было использовано 1000 ОИ.]
[Текущее количество ОИ: 3053]
◇◇◇
▷Изменяемые Статы
[Сила — 6.4 (+6.000)]
[Выносливость — 6,435 (+6,000)]
[Скорость — 8,655 (+6,000)]
[Восприятие — 9,235 (+6,000)]
[Жизненная Сила* — 6,105 (+6,000)
「Доступные Очки: 3」
●Увеличение статов от Телосложения с Дисфункцией Магии достигло своего предела (+6,000).
▷Неизменные Статы
[Интеллект — 4.470/10]
[Настойчивость — 7,207 (+0,5)/10]
[Удача — 9.100/10]
[Шарм — 5,535 (+0,4) /10]
▷Дары
1.「Мастер Стрельбы」 [Средний Ранг] [Духовный Атрибут] [Эволюционирующий] [4 уровень — Опыт: 87%]
2.「Система Cлучайной Консолидации」 [Низший Средний Ранг] [Духовный Атрибут] [3-ступенчатая Консолидация]
3.「Ловкость Рук」[Низший Средний Ранг] [Нулевой Атрибут] [Эволюционирующий] [5 уровень — Опыт: 51%]
▷Телосложения (2/3)
1. 「Телосложения с Дисфункцией Магии」
2. 「Запоминающее Лекарства Телосложение」
▷Навыки (2/3)
1. 「Паркур」
2. 「Очаровательный голос」
На экране браслета появилась именно та информация, которую я до смерти хотел увидеть.
В течение трех лет, которые обновлялся ноутбук, я всё ещё мог изменять настройки объектов и видеть их информацию, но я не мог видеть свою собственную статистику, хотя прогресс Даров мог.
Другими словами, я впервые за три года увидел свои статы.
«Чёрт».
Мой шарм только 5,535 из 10?
Жадность к Эстетике повышала мой шарм на 0,002 очка каждые 24 часа, в итоге увеличив его на 1 очко. Я также старался каждый день использовать Систему Случайной Консолидации на Эфир, поэтому прирост к шарму явно должен был быть выше.
...Ну, на самом деле, думаю именно благодаря этому он вообще достиг 5,535 очка.
Поскольку изначально мой шарм был около 4,1, при условии, что я получал в среднем 40% при каждой консолидации, 5,535 и получалось.
О, и для справки: я использовал 1500 ОИ год назад, чтобы поднять максимальный предел Системы Случайной Консолидации до 54%.
Но даже с учетом всего этого и с баффом, который я получил от парикмахера, мой показатель шарма всё равно только 5.935 из 10.
«Мм».
По какой-то причине мне стало немного горько.
Джейк Джилленхол... ты слишком далёк!
...Конечно, на самом деле это меня не так сильно волнует. Это была просто небольшая самооценка, которую каждый, хотя бы один раз в жизни, точно делал.
«В чём дело?»
Видя, что я в оцепенении смотрю на свой браслет, Рэйчел на всякий случай спросила.
Я с улыбкой ответил.
«Давай сейчас вернёмся».
Рэйчел наклонила голову, не зная, что случилось. Тем временем я попытался использовать одну из новых функций ноутбука.
Я нажал на кнопку «Связь с Устройствами», которая пару минут назад появилась у меня в браслете.
Пролистав список доступных устройств, я щелкнул на изображение мотоцикла.
['Agusta Vigilante' Ким Хаджина был успешно найден...]
[Связь с Устройством завершена.]
[Agusta Vigilante теперь будет двигаться согласно воле Ким Хаджина.]
Я попытался отправить команду.
'Едь ко мне. Едь ко мне.'
Примерно через минуту ко мне, под крутой звук двигателя, подъехал мой мотоцикл.
Интересно.
Без долгих раздумий я сел на мотоцикл.
«Стой!»
Затем меня внезапно схватила сильная рука.
«...?»
Очевидно, это была Рэйчел.
«В чём дело?»
«Хаджин-сси, подожди минутку».
«А?»
Рэйчел, слегка вздрогнув, указала на мой байк.
«Разве ты не припарковали свой мотоцикл у дороги?»
«Ну, да, но я...»
«Кто здесь—!»
Как только я сказал несколько слов, Рэйчел вытащила Галатин.
«...Эм?»
«Шш, я думаю, это убийца. Мотоцикл просто взял, и подъехал к нам сам по себе».
Она пробормотала в шоке, подняв меч. Её меч засиял золотым светом.
«Покажись».
В её голосе был намек на намерение убить.
Но, очевидно, никто ей не ответил.
Затем Рэйчел повторила те же слова на английском.
«…Show yourself».
«...»
«Хватит прятаться, как трус».
Рэйчел боролась с невидимым врагом, но видимо, она довольно уверена в своих подозрениях. Судя по всему, она уже много раз сталкивалась с подобными ситуациями.
Через сколько попыток убийства она прошла, чтобы реагировать подобным образом?
Я не мог не почувствовать жалость. Однако я просто продолжил своё действие и сел на мотоцикл.
«Хаджин-сси! Этот мотоцикл опасен!»
«Не волнуйся, он просто с автопилотом».
«...?»
«Смотри».
Я отдал приказ в голове и в то же время озвучил его для Рэйчел.
«Сделай несколько кругов вокруг нас».
Врум, врум.
Мотоцикл с пугающей скоростью начал наматывать круги по песку.
С другой стороны, Рэйчел в оцепенении уставилась на мотоцикл. Её глаза дрожали, как будто в них происходили микроземлетрясения.
«Ах...»
«Я понимаю. Технологии значительно улучшились за последние годы. Старайся просто не слишком сильно отставать от прогресса».
«…Ах, уаа».
Рэйчел потеряла дар речи от смущения. Она закрыла лицо руками и яростно покачала головой.
То, что спасло её от этого смущения, было внезапным звонком.
Тирири—
«П-Подожди минутку. Мне нужно ответить. …Алло?»
Рэйчел отошла, используя звонок как оправдание.
Звонок длился недолго, и она быстро вернулась, причём с серьезным лицом.
«Хаджин-сси».
«Да?»
«Видимо, те странные бумажки, о которых ты говорил, появились в качестве дополнительной награды в Подземелье, которое мы завоевали».
***
Спустя неделю.
[Майский Рейтинг Гильдий … Английская гильдия Королевского Двора на подъёме. Сущность Пролива удерживает 1 место в течение трех месяцев подряд.]
[Священная Милость Творца на грани возрождения. Ким Сухо и Ли Ёнхан, мир Героев наблюдает за ними.]
В роскошном лимузине Ю Ёнха читала Violet Times и параллельно просматривала обычную газету.
«...Хнн».
По какой-то причине Ю Ёнха надулась.
Она завидовала.
Гильдия Английского Королевского Двора вошла в топ-20 с помощью Джеронимо, но это партнерство было тем, чего Ю Ёнха хотел для Сущности Пролива.
Просто у нее никогда не было возможности обсудить это с Ким Хаджином.
«Мы на месте».
Лимузин остановился. Ю Ёнха посмотрела за окно. Перед её глазами был роскошный круизный лайнер, стоящий на якоре у дока реки Хан.
На сегодня она запланировала собрание Благородного Общества.
«…Спасибо».
Благородное общество. Это было название группы друзей, которую создал Ю Ёнха.
Она начала его как забавный проект до того, как вступила в Куба, но, начиная со второго года обучения, она начала активно расширять группу.
Сначала она пригласила высокопоставленных чиновников с помощью своего отца. Затем она жертвовала университетам и благотворительным организациям под именем Благородного Общества.
После этого она начала подбирать перспективных кадетов из влиятельных или просто хороших семей.
Теперь в Благородном Обществе было более 200 членов.
И каждый из этих 200+, несомненно, будущие лидеры Кореи.
«Я буду ждать поблизости».
«Хорошо~»
Ю Ёнха вышла из лимузина.
Так, так.
Идя на высоких каблуках, к которым она к этому моменту уже привыкла, Ю Ёнха подошла ко входу в круизный лайнер.
Охранники корабля узнали ее и сразу впустили, не подтверждая её личность.
Таким образом Ю Ёнха, без лишней суеты, вошла внутрь.
«...Хм?»
Она осмотрела палубу и быстро заметила гостя, который прибыл раньше её.
Этот гость опирался на перила палубы и пристально смотрел на что-то.
Ю Ёнха сдержала ритм своего болезненного сердца и медленно подошла к ней.
«... Наюна?»
«Увааа!»
Вздрогнув, гостья выключила свой браслет.
Девушкой, неестественно прислонившейся к перилам, была Чэ Наюна.
«О-ох, привет».
«…Что ты здесь делала?»
Ю Ёнха взглянул на браслет Чэ Наюны.
«Н-ничего».
Не смотря на такой ответ Чэ Наюны, Ю Ёнха быстро узнала о её действиях. Ответ пришёл в виде сообщения на браслет.
[Мастер, пользователь с никнеймом «imgosu», запросил сведенья о Ким Хаджине, а также его текущее местонахождение.]
[На данный момент мы отложили запрос.]
Ю Ёнха прочитала сообщение, и снова посмотрела на Чэ Наюну.
«…сшью, сшью~»
Она в холодном поту пыталась что-то насвистывать.
Ю Ёнха заставила себя улыбнуться.
Она уже слышала слухи о том, что Чэ Наюна хочет расследовать дела Ким Хаджина. Она также знала, что Чэ Наюна уже была десятки раз обманута из-за её низкого ранга в Фиолетовом Банкете.
«Хочешь войти внутрь? Я приготовила приватную комнату».
«Д-да».
Ю Ёнха привела Чэ Наюна в отдельную комнату, которую она приготовила для своих близких друзей.
«Для чего это место?»
«Мы можем тусоваться здесь. В любом случае, ты же не любишь вечеринки, верно? Остальные тоже скоро приедут».
«…Понятно».
Бассейн, ВР, боулинг, дартс. В комнате было полно игр.
Чэ Наюна села на диван, не особо об этом задумываясь.
«О, верно, что это за штука на моей табличке с именем?»
Наюна указала на бейджик.
«Штука?»
«Да. Здесь написано «палач». Разве не должно быть "герой низшего среднего ранга"?»
[Герой Сущности Пролива, Чэ Наюна]
「Палач」
«О~ это?»
Палач — это новое название Ю Ёнхи, созданное для Чэ Наюны. Хотя Чэ Наюна легко превосходила Героев с её рангом по силе, её не могли повысить из-за отсутствия результатов.
«Ассоциация классифицирует Героев по рангу и уровню, но я не планирую бесконечно следовать их системе. Я пытаюсь создать свою».
На самом деле, не так много людей были довольны системой рангов и уровней Ассоциации.
Таким образом, Ю Ёнха создала новые звания, которые бы соответствовали разнообразным характеристикам Героев.
На данный момент у неё уже есть пять титулов: «Палач», «Разрушитель», «Хранитель» и т. д.
Из них титул «Палач» был самым высоким.
«Да, это будет звание, которым будет обладать большинство руководителей команд».
«О? Это на удивление хорошо».
Тук, тук—
В этот момент раздался стук в дверь.
—Гости прибыли.
«Похоже, они здесь».
Ю Ёнха улыбнулась Чэ Наюне.
«Ага».
Чэ Наюна небрежно кивнула.
«Входите».
После приглашением Ю Ёнхи дверь открылась, и вошли три знакомых лица.
Шин Джонхак, Ким Сухо и Ли Ёнхан.
Три суперзвезды, достигшие славы всего в 21 год.
«Хей~ давно не виделись~»
Ким Сухо с яркой улыбкой помахал рукой.
«Двигайся».
«Воу!»
Шин Джонхак оттолкнул Ким Сухо в сторону и встал перед Чэ Наюной.
«…Как твои дела?»
Его голос был тоскливым и эмоциональным. Ю Ёнха, наблюдая за Шин Джонхаком, покачала головой.
«Так себе. А ты? Теперь ты выглядишь ещё более жутким».
«…Хахаха, это забавный способ сказать, что я красивый».
«Ты сумасшедший?»
«Ах, я так устал».
Ли Ёнхан проигнорировал Чэ Наюну с Шин Джонхаком и подошёл к дивану. Прыгнув на него спиной, он заизвивался, как гигантский таракан, и пробормотал:
«Ах~ Священная Милость Творца слишком жестокие. Они отправляют меня в три подземелья в месяц~».
«…Разве ты не говорил, что хочешь пойти? Ты сказал, что хочешь "Ламбо-что-то-там"»
Чувствуя себя виноватым, Ким Сухо ткнул Ли Ёнхана в спину, пробормотав в ответ.
«Ламборджини. Оай, лидер группы Ким, как думаешь, ты будешь в порядке, если я сообщу в Ассоциацию то, что ты перенапрягаешь меня?»
«Ох, да ладно, ты получил то, что хотел, разве нет?»
«…Я сделал заказ».
Ким Сухо уже стал лидером команды, а Ли Ёнхан стал членом его команды. Когда между двумя людьми, присоединившимися к компании или гильдии в одно и тоже время, была большая разница в звании, между ними часто возникала небольшая напряженность. Однако между Ли Ёнханом и Ким Сухо не было ничего подобного.
«Чэ Наюна, хочешь потом поспарринговаться?»
«Конечно, но предупреждаю, ты можешь проиграть».
«…Посмотрим».
Пока Чэ Наюна и Шин Джонхак планировали подраться, Ли Ёнхан включил огромную плазму на стене.
—…Экстренное сообщение.
«Хм?»
«Что происходит?»
«По-видимому, произошла какая-то чрезвычайная ситуация».
Внезапная фраза привлекла внимание всей группы.
—Посреди Атлантического океана появилась таинственная Башня. Эта Башня беспрецедентных размеров, кажется, поднялась из самых глубин океана. Сообщается, что близлежащие морские монстры ведут себя куда более жестоко...
***
В то же время. Услышав об экстренном сообщении, Юнь Сон-А быстро включила телевизор.
—Посреди Атлантического океана появилась таинственная Башня. Эта...
По телевизору показывали недавно обнаруженную Башню.
«…Что за черт?»
Юнь Сон-А была шокирована до такой степени, что почти потеряла сознание.
Всего 10 минут назад у Фиолетового Банкета не было информации о новых Башнях. Тот факт, что между публикацией информации Фиолетовым Банкетом и открытием этой информации всему миру была такая небольшая задержка, указывало на то, что это событие абсолютно внезапно и совершенно неожиданно.
—В настоящее время об этой Башне ничего не известно. Похоже, что она появилась после глубоководного землетрясения, произошедшего восемь минут назад.
«...»
Юнь Сон-А в оцепенении уставилась на Башню.
Она могла думать только об одном.
Это единственный сценарий, при котором Священная Милость Творца сможет идеально восстановиться, единственный путь для Священной Милости Творца, позволяющий вернуть желанное первое место в мире.
***
[Убежище Группы Хамелеона]
[Удобное]
—Комфортное Место
Вы омолаживаетесь, находясь в этом месте.
●Пребывание здесь более 8 часов очистит ваш разум.
●Пребывание здесь более 24 часов сделает вас счастливыми.
●Пребывание здесь более 96 часов увеличит все ваши характеристики на 0,5 очка.
—Какой Прекрасный Воздух.
Высокая плотность маны этого места сохраняет свежесть воздуха.
●Пребывание здесь более 8 часов вылечит легкие недуги.
Как и говорило мне Описание Окружающего Пространства, убежище Группы Хамелеона было превращено из ада в рай.
Четверо членов труппы, Сетрин, Джейн, Босс и Чок Чонгён, теперь тоже постоянно жили здесь.
Сидя на собственном диване, я смотрел телевизор.
—В настоящее время об этой Башне ничего не известно. Похоже, что она появилась после глубоководного землетрясения, произошедшего восемь минут назад.
—Ассоциация героев уже направила исследователей, но из-за того, насколько глубоко в океане находится основание Башни, ассоциация считает невозможным войти в Башню обычным способом...
Башня Желаний.
Башня, которая была такой огромной, будто она содержала все надежды, желания и обиды человечества.
«О? Что это?» — спросила Сетрин, наслаждавшаяся массажем спины от гоблинов.
«Новичок, эти входные билеты, о которых ты говорил…»
С другой стороны, Джейн повернулась ко мне с широко распахнутыми глазами. У неё действительно острый ум.
«Ага».
Я кивнул.
В настоящее время у меня в руке был входной билет.
Билет в Башню Желаний.
У меня был входной билет оранжевого уровня.
«…Дай посмотреть».
Джейн взяла у меня входной билет.
«Что это? Дайте мне тоже посмотреть».
Босс проснулась от сна и взглянула на входной билет.
Джейн прочитал слова, написанные на обороте билета.
«Имея этот билет в вашем распоряжении, вы можете войти в определённое место в указанное время. Время…»
Первое Июля.
После первого июля все входные билеты исчезнут, и появятся новые билеты.
Датой следующего входа будет первое сентября.
*Примечание — участники, входящие в это место, подвергнутся небольшому «балансированию», чтобы сбалансировать всё игровое поле в целом.
«О? Звучит весело. Маленький новичок, ты собираешься использовать его?»
«Нет».
Входные билеты были разных уровней. Хотя оранжевый уровень выше среднего, это всё ещё не тот уровень, который я хочу.
«Почему нет?»
«Он не того цвета, который я хочу».
«…Цвет?»
«Ага».
Входные билеты бывают нескольких уровней.
Белые.
Нет никакой выгоды в выборе белого билета. Следовательно, белые билеты были даже реже, чем красные.
Зелёные.
Владельцы зеленого билета могут выбрать уровень сложности обучения Башни.
Жёлтые.
Помимо бонусов зелёного билета владельцам желтых билетов также будет предоставлен дополнительный запас продуктов (только на время обучения).
Оранжевые.
Помимо бонусов желтого билета, владельцы оранжевого билета могут получить базовое оружие.
Красные.
Помимо бонусов оранжевого билета, владельцы красных билетов могут выбрать одного компаньона для входа вместе.
Конечно, если владелец хочет, то он может войти и в одиночку.
«Я хочу чёрный билет».
Чёрный Билет.
Без чёрного билета причин входить в Башню раньше, чем остальные, практически нет.
«Чёрный?»
Босс повернулась ко мне.
«Да, чёрный».
Чёрный билет работал немного иначе, чем другие билеты.
Владельцы чёрных билетов не получат преимуществ билетов предыдущих уровней.
По факту, они могут выбрать только самый высокий уровень сложности. В этом смысле они в невыгодном положении.
Тем не менее, черный билет имеет преимущество, которое намного перевешивает его недостатки.
Скилл.
Понятия «скилл» в этом мире не было.
Однако он существовал в Башне Желаний.
При правильном использовании вы можете победить того, кого вы обычно никогда бы не победили, и достичь цели, которая была бы невозможна в реальном мире.
Вот почему она называлась Башней Желаний.
В каком-то смысле, эта Башня была шансом засиять для тех, кого покинули небеса.
В этом плане черный билет был билетом VVIP.
Войдя в Башню Желаний с черным билетом, я получу «бонусный скилл». Совершенно бесплатно и не прилагая усилий.
«Чёрный билет?»
«Ага».
«Цвет билетов имеет значение? Стоп, для начала, откуда ты это знаешь?»
«У меня хороший источник информации. Тем не менее, я не слишком много знаю об этом».
Раздача входных билетов уже началась.
Они могут появиться где угодно: в песочницах, в которых играют дети, в трупах убитых охотниками монстров, в сундуках с сокровищами.
И в указанную дату эти билеты станут Порталами, связанными с Башней Желаний.
«Даже если у тебя хороший источник информации, прошло только… нет, неважно, я не буду докапываться».
«Спасибо».
«Это моя политика — не докапываться».
«Понятно… итак, мы что-нибудь слышали от Пандемониума?»
Из-за серии террористических актов в Пандемониуме, теперь вокруг много организаций, которые боятся Группы Хамелеона. Используя это в своих интересах, я сделал открытое заявление о том, что пересмотрю своё желание атаковать их, если они предложат мне найденные входные билеты.
«Пока ничего…»
В тот момент, когда Джейн покачала головой...
Вунн—
У неё внезапно зазвонил браслет.
Джейн, не меняя выражения лица, посмотрела в браслет.
«Хм?»
Можно сказать, моя удача работает в полном объеме.
«Я только что получила сообщение. Видимо, эти ребята уже нашли билет...»
Цзиинн—
Джейн спроецировала изображение входного билета, которое кто-то прислал
«...Хаха».
На моем лице появилась улыбка.
Чёрный Билет был настолько же красивым, как я думал.
Приватная организация, занимающая 30 место в Пандемониуме, "Гончие Царства Демонов".
Один из их исполнителей, Ким Гухван, шёл вперёд, пытаясь справиться с удушающей нервозностью.
Он был так ошеломлен, что даже не знал, где он. Гухван был сосредоточен исключительно на том, чтобы следовать за марионеткой перед ним и не отклоняться от курса.
Примерно через 30 минут...
Кланк.
Марионетка остановилась и указала вглубь пустынного переулка. Ким Гухван кивнул и глубоко вздохнул.
Вскоре марионетка исчезла, а он вошёл в переулок.
В глубине переулка был портал, созданный с помощью магической силы.
«...Глык».
Он тяжело сглотнул. Они на другой стороне портала. Те, кто потряс весь Пандемониум, ждали его прибытия.
Ким Гухван чувствовал, как его желудок сжался от нервозности. Он начал сожалеть, что вышел вперед.
Однако Ким Гухван сжал кулаки и мужественно вошел в Портал.
Он чувствовал, как пространство вокруг него изменялось.
Швааа...
Шелест листьев? Или это был звук разбивающихся волн?
Он открыл глаза в неизвестном месте.
«Ты здесь?»
В совершенно темном пространстве с ветхой лестницы раздался возбужденный голос. Ким Гухван подняла голову и увидела восточную женщину с белыми волосами.
Эта таинственная женщина бодро поприветствовала его.
«Привет».
«Д-да, это большая честь встретиться с вами. Меня зовут Ким Гухван».
Он старался в максимально возможной степени сохранить самообладание. Тем не менее, Ким Гухван чувствовал, как сильно потел, и то, как его дыхание начинало становиться всё грубее.
«Где предмет?»
«В-вот».
Голова кружилась так сильно, будто он вот-вот упадёт в обморок. К счастью, он уже отпрактиковал, что сказать и что сделать более ста раз. Ким Гухван сунул руку в карман и достал билет. Даже сохраняя уважение, его действия не проявляли никакой слабости или покорности.
«Нет».
«...Пардон?»
Однако женщина не взяла билет.
«Он мне не нужен. Его хочет кое-кто другой».
Хотя Ким Гухван и не ожидал такой ситуации, он быстро адаптировался к ней.
«Да, понял».
Он отступил и стал ждать.
«...О, а вот и он».
Топ, топ.
В пустом пространстве раздались шаги.
Ким Гухван повернулся в направлении звука.
Сначала он подумал, что к нему идет тень. Но вскоре он понял, что это мужчина, полностью одетый в черное.
Ким Гухван спокойно посмотрел на мужчину.
В отличие от женщины, он не испускал внушительной ауры или давления.
Однако...
«Я слышала, вы, ребята, зовете его Лотос».
Следующее предложение женщины заставило его тело замерзнуть.
Ким Гухван уставился на человека, идущего к нему.
Он не мог дышать. Его как будто душили стальные тиски.
Ужасная аура, казалось, исходила от медленных шагов мужчины.
Конечно, это была только галлюцинация.
Черный Лотос. Человек, разрушивший несколько башен и убежищ всего одной атакой и такой же атакой убивший одного из исполнителей Ядовитой Крови, организации 10-го ранга в Пандемониуме.
И прямо сейчас этот человек стоял всего в футе от него.
Ким Гухван почувствовал, как по его телу пробежал холодок.
Он знал, что должен представиться, но его рот отказался двигаться.
Хотя мужчина закрывал лицо черной маской и капюшоном, его глаза, казалось, могли пронзить всё что угодно.
«В чем дело? Он ждет».
«…Ах, д-да, вот, держите».
Ким Гухван вышел из оцепенения и отдал предмет человеку в черном.
Мужчина пристально посмотрел на билет, затем взял его из рук Ким Гухвана.
Ким Гухван сглотнул и стал ждать его следующего действия.
Внезапно Лотос поднял руку.
Он чем-то недоволен?
Ким Гухван не мог заставить себя закрыть глаза.
Он просто стоял в ужасе, ожидая, когда эта рука обезглавит его...
Хлоп.
Мужчина положил руку ему на плечо.
Хлоп, хлоп.
Затем он слегка похлопал его по плечу. Как будто он делал ему какой-то комплимент.
На мгновение Ким Гухван забыл, кто он, где он и что он делает.
Некоторое время тупо простояв, всеми силами хватаясь за свою сознание...
Бам.
Ким Гухван всё-таки упал в обморок и рухнул на землю.
«...Что, что случилось?»
Человек, наиболее смущенный этим событием, был мужчина, который похвалил Ким Гухвана.
То есть, Ким Хаджин.
***
После обмена я вернулся в убежище Группы Хамелеона.
«Это то, что ты хотел?»
Джейн отменила свою маскировку и спросила.
«Да, но…»
Я подумал о мужчине, с которым мы только что встретились, и который упал в обморок от единственной похвалы.
Джейн, казалось, поняла мои переживания, и игриво улыбнулась.
«Можешь добавить это в свое резюме».
«...»
Честно говоря, моя известность в Пандемониуме была слишком большой.
Люди начали бояться меня, особенно после того, как я убил того парня из Ядовитой Крови.
В мою защиту, тот исполнитель не был физически силён. Хотя он и был неплох в магии, причиной, по которой он добился своего положения, была его необычная хитрость и сообразительность.
«О, кстати, я тоже могу войти в Башню, если у меня есть билет?»
Джейн явно заинтересовалась Башней.
«Ага. Ты можешь использовать оранжевый билет, который у нас уже есть».
Дополнительные билеты явно не помешают, всё-таки их можно использовать разными способами.
Самый очевидный способ — продавать их другим. Вы также можете отдать его кому-нибудь в обмен на то, что он станет вашим союзником в Башне. Кроме того, не большое количество билетов делало их ещё более ценными.
200 белых, 1000 зеленых, 800 желтых, 500 оранжевых, 300 красных, 5 черных. Общее количество людей, которые могут войти в Башню за один раз (билеты появляются каждые два месяца), составляет не более 3105 человек (каждый красный билет считается как 2 человека).
Учитывая размер Башни Желаний, 3105 человек — капля в море.
«Когда мы окажемся внутри, мы сможем увидеться?»
«Наверное. Хотя я точно не знаю».
«Звучит весело~»
Кажется, Джейн серьёзно решила войти в Башню.
Я снял капюшон и положил черный билет в карман.
«Ладно, я пошёл».
«Ты домой?»
«Да».
«Хорошо~ тогда я пойду вздремну».
Джейн пошла в свою комнату, а я, через портал Халифы, вернулся в Сеул.
Однако я не пошел домой. Вместо этого я направился в подземный комплекс, расположенный в районе Сечо.
Это огромное пространство площадью 650 квадратных метров с высокой плотностью маны было учебной комнатой, которую я создал для Эвандель.
Изначально это был подземный бункер, который я купил у какого-то богатого парня.
«Посмотрим… а, вот и она».
Из-за того, какой крошечной была Эвандель по сравнению со своей "комнатой", её было довольно трудно заметить.
«Хияяп~ Хияяп~!»
Надев магическую шляпу и держа в руке палочку, она, казалось, исполняла какой-то ритмичный танец.
Следовала её указаниям небольшая армия призраков.
Лошадь, тигр, крокодил ... подождите, это единорог? А это... велоцираптор!?
«...Да. Вот это талант».
Я собирался забрать её домой, но каждый раз, когда я приходил за ней, у нее появлялся новый «друг». Возможно, именно поэтому знакомить детей с фильмами и сказками — хорошая идея.
«Волна Чести~»
Эвандель усердно работала над собой. С тех пор, как она начала смотреть PreCure, она даже начала добавлять имена в свои движения.
«Вращающийся Вихрь~»
«...»
«Выыыыыыстрел—!»
Кажется, мне нужно спросить, что именно она смотрела.
«Эвандель?»
Подойдя к ней поближе, я позвал её.
Эвандель прекратила тренировку и повернулась ко мне. Её глаза превратились в полумесяцы, и она прыгнула ко мне.
«Хаджин~»
«Ты повеселилась?»
«Ун!»
«Тогда ты, наверное, устала».
Пришло время идти домой.
«Неа, ещё всё нормально».
«Правда?»
«Ун!»
Эвандель ярко улыбнулась и кивнула.
Кажется, ей нравится тренироваться куда сильнее, чем я думал.
Но меня поджимает время...
Вдруг я вспомнил про спящего у меня в груди волка.
«Ты можешь десять минут поиграть с Фенриром. После этого пойдём домой».
Я позвал Фенрира.
«Грррр—»
Фенрир взволнованно выпрыгнул у меня из груди и облизнул ногу Эвандель.
«Мой волк!»
Как и ожидалось от первого Прислужника Эвандель, Фенрир сильно вырос за последние три года.
「Призрачный Волк」 [Прислужник] [Вершина Среднего Ранга]
—Первый Прислужник, созданный ведьмой, Эвандель.
▷Базовая статистика
[Сила — 9.950]
[Сила Укуса — 10.850]
[Выносливость — 6.535]
[Скорость — 11,550]
[Восприятие — 11.605]
[Жизненная Сила — 6.750]
[Магическая Сила — 7.850]
Как можно догадаться по его невероятным статам, он не проиграет большинству героев низкого~среднего ранга.
«Ебебебе, ебебебе».
«Крррр, кррр».
Но перед Эвандель Фенрир был всего лишь нежным щенком.
Видя, как они вместе играют, я горько рассмеялся.
Когда я войду в Башню Желаний, я не смогу видеться с Эвандель по крайней мере полтора месяца. Хотя, я должен быть в состоянии вернуться на 2~3 дня после окончания обучения...
«Эвандель».
Я позвал её чуть более серьезным тоном.
«Хнн?»
«…Мне нужно тебе кое-что сказать».
Я уже спросил родителей Хэён, смогут ли они позаботиться об Эвандель в течение 1-2 месяцев, и они с радостью согласились.
«С первого июля я уеду на месяц».
«...»
Эвандель застыла.
«Но в этом нет ничего опасного. Я скоро вернусь».
«...»
Она ничего не сказала.
Я волновался, что Эвандель впервые за 4 года расплачется.
После долгого молчания она, вместо того, чтобы плакать, спросила.
«…Месяц? Тридцать дней?»
«Да».
«…Я не могу пойти с тобой?»
Я молча помотал головой.
«...»
Эвандель прикусила губы.
Ее глаза увлажнились, а губы задрожали. Тем не менее, она не заплакала.
«Я скоро вернусь. Думай об этом как о месячных каникулах. Между тем, ты можешь повеселиться с Хаян и Хэён. Ты можешь спать до полудня и смотреть телевизор до поздней ночи».
...Я пытался утешить Эвандель. Я даже поднял её и поцеловал в щеку. Ну, точнее, я попытался.
«Без бороды!»
«...»
Эвандель отвергла меня. Отвернувшись с надутыми губами, она отказалась даже смотреть на моё лицо.
«Я побреюсь завтра, нет, сегодня».
«...»
Эвандель снова повернулась и посмотрела на меня своими слезящимися глазами.
Единственное, что я смог сделать, это улыбнуться.
***
2029 год, середина мая.
Самая большая Башня в истории человечества получила название «Башня Желаний». В то же время информация о «входных билетах» стала быстро распространяться. Многие обычные люди размещали в Интернете комментарии о том, что они подобрали входной билет.
Ассоциация хотела создать систему контроля билетов, которое находили обычные люди, но было слишком поздно. Людям не потребовалось много времени, чтобы узнать стоимость билетов, и в итоге они начали продавать их онлайн.
«...Хм».
В настоящее время в офисе лидера группы Сущности Пролива Ю Ёнха задумчиво смотрел на монитор компьютера.
Входной билет.
Хотя она ещё не полностью уверена, как всё это работает, она уже знала, что должна получить как можно больше этих билетов.
«Зачем делать что-то настолько опасное?»
Разочарованная, она со вздохом пробормотала.
Многие люди, которые писали о продаже билетов онлайн, просто пропали без вести.
Скорее всего, на них напали Джинны.
«Тринадцати может и хватить...»
Благодаря гильдии Падающий Цветок Ю Ёнха уже приобрела 13 входных билетов. Теперь она хотела получить информацию о Башне. Она не хотела терять бесценных членов своей гильдии в неизвестной Башне.
—Тук-тук.
В этот момент кто-то постучал ей в дверь.
«Кто там?»
—Лидер, вам прибыла посылка.
«...Войди».
Дверь открылась, и вошел сотрудник гильдии с таинственной штукой, похожей на какую-то мебель.
«Что это?»
«Эм, кресло».
Это действительно походило на кресло, хотя и немного футуристическое... и немного странное.
Во-первых, у этого кресла было две ноги вместо стандартных четырех, а спинка выглядела как морская волна.
«Кто его прислал?»
«Это от... Ким Хаджина-сси».
«Ким Хаджина...? Ах, да, это, наверное, мой подарок на день рождения, верно?»
«А, да, здесь так и написано».
Неделю назад Ю Ёнха получила сообщение от Ким Хаджина о том, что он отправит ей подарок на день рождения.
«Он отправил кресло в качестве подарка на день рождения?»
'Немного странно, но не то чтобы у меня с этим были какие-то проблемы.'
«Спасибо. Ты можешь идти».
«Да».
Ю Ёнха поставила стул в удобное ей место и попыталась сесть на него.
«Не то чтобы мне не хватает кресел в моём…»
Она остановилась посреди предложения.
Нет, точнее она больше не могла говорить.
Почувствовав странное ощущение, она полностью опустилась в кресло.
Странное, неописуемое чувство комфорта обернулось вокруг ее тела. Как будто кресло крепко обнимало её.
Кванн, кванн!
«Эй!»
В этот момент кто-то пнул дверь офиса.
«Привет, Ю Ёнха!»
Это была Чэ Наюна.
Вздрогнув, Ю Ёнха быстро вскочила на ноги.
«А-а-а, боже, я лидер команды твоей команды, знаешь ли!»
Ю Ёнха крикнула на Чэ Наюну, которая ни в грош не ставила ей положение лидера команды.
«Ой, прости, я просто спешила».
Чэ Наюна криво улыбнулась и почесала голову.
«Боже… хуу. Итак, что случилось?»
«Отправь меня туда!»
«...Куда?»
«В Башню! Башню Желаний. Я слышала, у тебя есть билеты. Гильдия может оставить все, что я получу, так что просто отправь меня туда».
«Ох, так ты об этом».
Ю Ёнха знала, что Чэ Наюна захочет пойти.
«Давай поговорим об этом».
«О, что не так с этим креслом? Оно выглядит так странно».
В этот момент Чэ Наюна плюхнулась на кресло, которое она получила в подарок на день рождения.
Ю Ёнха моргнула несколько раз и уставилась на Чэ Наюну.
«Оно выглядит... странно... но, вау... оно... удивительное...»
Видя, как Чэ Наюна выглядит уютно и счастливо, Ю Ёнха почувствовала неведомую тревогу.
«…Эй, вставай. Оно моё».
«Э? Оно не для гостей?»
«Н-нет. Это су~пер драгоценное кресло, которое я получила на день рождения».
«О».
«Разве по его виду это не понятно? А теперь вставай».
«…Ладно, хорошо».
Как только Чэ Наюна встала, Ю Ёнха заменила кресло, которым она пользовалась, на то, что ей подарил Ким Хаджин.
Она не хотела откладывать его и потом волноваться о том, что Чэ Наюна попросит его себе.
***
2029 год, начало июня.
Такие гильдии как Сущность Пролива, Опустошённая Луна, «Святилище Холода и Священная Милость Творца, смогли получить входные билеты и начали обсуждать, кто отправится в башню.
Между тем, английская гильдия Королевского Двора также собралась для обсуждения.
Темой их встречи тоже была недавно обнаруженная Башня, но по сравнению с другими гильдиями они оказались в гораздо лучшем положении.
«Всего у нас семь билетов».
Гильдии Королевского Двора свезло получить 10 билетов: восемь зеленых, один оранжевый и один красный.
Тем не менее, они продали два билета не обычного цвета и один зеленый билет Наёмникам Джеронимо, и теперь у них осталось только семь зеленых билетов.
Целью сегодняшней встречи было, очевидно, решить, кто будет использовать входные билеты.
Хотя идей было много, никто так и не сделал того самого активного шага вперёд.
Все тайно боялись того, что лежит внутри такой гигантской Башни.
На входном билете говорилось, что «участники смогут свободно выйти после окончания обучения», но об этом «обучении» никакой информации не было.
«Я пойду».
Наконец кто-то решительно высказал своё желание.
Все в комнате сразу же встали.
«Н-нет!»
«Если что-то случится с вице-лидером…»
«Вряд ли на это согласится Гильдмастер».
Однако вице-лидер гильдии Королевского Двора, Рэйчел, ясно дала понять свое решение.
«Нет, я иду. И вам не нужно беспокоиться...»
Она немного поколебалась, а затем продолжила.
«Эм, Фенрир тоже собирается войти в Башню».
«Ах~»
«В таком случае я уверен, что всё будет в порядке».
Атмосфера мгновенно изменилась. Это хорошо показывало, насколько сильно Фенрира теперь любят в Англии (хотя Англия не знала, что большая часть достижений Фенрира на самом деле была подвигами Чок Чонгёна).
«Ах, может ли быть!? Фенрир сказал, что он защитит тебя?»
«...Пардон?»
«Мне тоже любопытно. Он действительно сказал, что защитит тебя?!»
Собрание неожиданно превратилось в пресс-конференцию.
«Я могу с уверенностью сказать, что ты покраснела~»
«П-покраснела? Н-нет! Все, тихо!»
«Теперь ты злишься~»
«Нет, я не злюсь! Нам нужно продолжать обсуждение...»
Молодая 21-летняя вице-лидер гильдии была легкой мишенью для других, более опытных членов собрания.
Поскольку многие из присутствующих знают Рэйчел с того времени, когда она была маленькой, гильдия Английского Королевского Двора стала совсем как семья.
***
2029 год, первое июля.
Настал тот самый день.
Прямо сейчас я стоял в убежище Группы Хамелеона, ожидая открытия портала.
«Хуам~ мне так скучно. Новичок, когда открывается портал?»
Рядом со мной зевал Чок Чонгён.
«Просто подожди немного».
У меня, кроме меня, билеты собрались использовать Джейн, Чок Чонгён и Босс.
Остальные члены группы тоже проявляли интерес, но они были либо заняты, либо не возражали подождать второго тура билетов.
«Ах, я весь чешусь от волнения. Джейн, ты со мной как мой компаньон?»
«…Это ты мой компаньон, идиот».
Джейн раздражённо посмотрела на Чок Чонгёна.
Джейн получила красный билет, и Чок Чонгён изводил её, пока она не согласилась позволить ему пойти с ней.
«Все, замолчали и ждём».
Боссу это немного надоело.
И в этот момент...
Cccccc—
Наши билеты засветились магической силой.
Мы бросили наши билеты на землю. Сразу же, билеты впитали в себя близлежащую магическую силу и превратились в три столпа света.
Оранжевый, красный и чёрный.
Все три колонны были разных цветов.
«Итак, сейчас мы просто входим в этот свет?»
Чок Чонгён облизал губы.
«Да».
«Хорошо, увидимся внутри, новичок».
«Ах, прежде чем мы войдём, я думаю, что вам бы не помешало выбрать самый низкий уровень сложности обучения. Нам лучше бы встретиться как можно быстрее».
«Я не против... но я сомневаюсь, что этот идиот согласится».
Джейн криво улыбнулась, и Чок Чонгён согласился.
«Конечно же я выберу самую высокую сложность».
«…Тогда Босс, по крайней мере, ты—»
Я повернулся к ней.
«Хм?»
В последнее время доверие Босса ко мне сильно возросло.
«…О, л-ладно, тогда я выберу, эм, самую низкую сложность».
Но, судя по всему, она собиралась делать то, что хочет.
«Ладно, я пошёл».
Недолго думая, я вошёл в черный портал.
В этот же момент...
«Увааа!»
Мир перевернулся с ног на голову, и я приземлился на спину.
«Уууу… какого черта».
Холодная земля, пробирающий ветер, необычное чувство.
Даже мой голос звучал, словно через сломанный телевизор.
Хотя всё и было в точности как я описал в своем романе, из первых рук ощущать всё это было странно.
Я быстро встал и осмотрелся. Я в кромешной тьме.
«Интересно, когда всё начнётся».
Прождав минут пять, передо мной появились голубые слова.
[Добро пожаловать в Башню.]
Это был куда более реалистичный 3D-текст, чем тот, который был в нынешних VR-играх.
[Прежде чем начать, пожалуйста, выберите свой никнэйм.]
Никнэйм.
Башня, вроде бы, следовала именно тем настройкам, что я создал.
«Никнэйм, хах…»
Я уже знал, какие никнэймы будут у остальных.
Ким Сухо должен будет выбрать MasterHolysword1, Шин Джонхак YoungFly2, Чин Сахюк StrongestWill3, а Чэ Наюна ImGosu4.
1—Мастер Святой Меч / Мастер Святого Меча
2—Молодая... Муха? Гугл говорит, что fly ещё может переводится как долина и крыло...
3—каламбур от автора, слово will на корейском в данном случае = dick. Поэтому перевод: Сильнейшая Воля / Сильнейший/Крепчайший Х*й
4—Я Госу
Подумав немного...
«Думаю, вот этот».
[Extra7]
Я выбрал свой никнэйм.
[Extra7-ним, добро пожаловать.]
[Ваш никнэйм заменит ваше имя в Сообществе Башни.]
—…Члены Сущности Пролива, Опустошённой Луны, Святилища Холода и других высокоранговых гильдий вошли в Башню Желаний. Ассоциация Героев обеспокоена тем, что кампания по завоеванию Башни станет слишком свободной гонкой, но они признали — то, что происходит, находится вне их контроля…
«...»
Арена Пандемониума, комната отдыха Демона Чин Сахюк.
Самая горячая звезда арены, Чин Сахюк, в настоящее время впавшими глазами смотрела телевизор.
—В указанную на билете дату, он превращается в портал. Этот механизм нельзя объяснить с нашим пониманием науки и магии. Башня желаний уже потрясла исследователей во всем мире...
По телевизору Герои входили в Порталы, появившиеся из входных билетов.
Видя это, глаза Чин Сахюк наполнились грустью, сожалением и яростью.
«Этот сукин сын...»
Сжав зубы, она выругалась.
По её плану, она уже должна быть внутри Башни Желаний. Вместо того, чтобы сидеть в этой пустой комнате и смотреть телевизор, она должна исследовать мир за пределами этого портала.
«Я убью его. Я оторву его конечности и раздроблю их на куски...»
Гнев сводил ее с ума.
По правде говоря, Чин Сахюк получила билет (ей подарил его фанат) и расслабленно ждала 1 июля. Она даже хвасталась об этом Бэллу и остальным, которые не смогли найти себе билета.
Чин Сахюк думала, что именно она будет веселится, пока остальные умирают от скуки дома.
Но вчера, когда она упаковывала свои вещи, насвистывая от волнения, она заметила, что её входной билет пропал.
Она обыскала свою комнату, пытаясь найти билет, но его нигде не было.
Примерно через шесть часов она вдруг подумала о Бэлле.
Она давно не видела и не слышала этого сукиного сына.
Дрожащими руками она позвонила ему. Как она и ожидала, он не поднял трубку.
Очевидно, что он сбежал с её входным билетом.
—Глаза публики сейчас на первой волне "завоевателей"…
«Просто подожди два месяца, ублюдок…»
Чин Сахюк чувствовала, как от ярости бурлит её кровь.
***
Башня Желаний, комната ожидания обучения.
[Сняв с себя всю одежду и экипировку, пожалуйста, наденьте учебную форму.]
«Понял».
Следуя указаниям всплывающих сообщений, я разделся и надел учебную форму — кожаную броню, которая выглядела потертой, но довольно плотной.
«Готово».
[Подтверждено. Теперь, пожалуйста, положите все свои вещи в хранилище. Предметы из внешнего мира нельзя брать с собой внутрь Башни.]
Передо мной появился черный ящик.
Я положил все, что у меня было внутрь.
Конечно, у меня был свой способ обойти это требование. Мой браслет, Desert Eagle и Эфир были спрятаны внутри Клейма.
«Готово».
[Пожалуйста, положите все свои вещи в хранилище. Предметы из внешнего мира нельзя брать с собой внутрь Башни.]
«Я положил».
[Пожалуйста, положите все свои вещи в хранилище. Предметы из внешнего мира нельзя брать с собой внутрь Башни.]
«...»
Кажется, я всё же не смог избежать глаз "того существа".
Не имея другого выбора, я достал предметы, спрятанные в Клеймо, и положил их в ящик.
«Мне их вернут?»
[«Черный Входной Билет» подтвержден. У вас будет возможность взять некоторые из этих предметов после окончания обучения.]
«Это хорошо».
Desert Eagle это одно, но Эфир мне жизненно необходим.
[Сейчас начнётся Сканирование Игрока.]
Передо мной появился сканер ладони.
Я, ничего лишнего не предпринимая, просто положил на него свою ладонь.
[Сканирование… 33%]
Ощущалось это как будто по сосудам моего тела начала литься магическая сила.
«Ауу».
[66%... 99%... завершено.]
[Игрок Ким Хаджин — подтверждено.]
[Ким Хаджин]
▷Изменяемые Статы
...
▷Неизменные Статы
...
▷Особенности
●「Мастер Стрельбы」 [Средний Ранг] [Духовный Атрибут] [Эволюционирующий] [4 уровень — Опыт: 89%]
●「Система Случайной Консолидации」 [Низший Средний Ранг] [Духовный Атрибут] [3х-ступенчатая Консолидация]
●「Ловкость Рук」 [Низший Средний Ранг] [Нулевой Атрибут] [Эволюционирующий] [5 уровень — Опыт: 55%]
●「Телосложение с Дисфункцией Магии」
●「Запоминающее Лекарства Телосложение」
[Во время обучения ваши изменяемые статы будут снижены на 65%.]
[Было обнаружено 5 Особенностей.]
[Внутри Башни все особенности запечатываются. Как игрок, вы можете выбрать одну особенность которой будете пользоваться.]
[Пожалуйста, сделайте свой выбор.]
«...Хуу».
Наконец-то пришло время для «балансировки».
В этой Башне к Особенностям относятся как Дары, так и Телосложения. Из пяти имеющихся у меня Особенностей я могу выбрать только одну.
(Навыки не включены, поскольку они рассматриваются как приобретенные способности).
Однако для меня это не слишком критично.
Те же самые ограничения применялись и к другим членам Башни, а я, в отличии от них, знаю о «скрытых вещах».
«Мастер Стрельбы».
Этот скрытый предмет позволит мне приобрести вторую Особенность.
Мне не нужно даже думать о том, что выбирать. Мастер Стрельбы к этому времени уже стал неотъемлемой частью моей личности.
[Вы выбираете Особенность «Мастер Стрельбы»?]
«Да».
[Ради баланса уровень Особенности «Мастер Стрельбы» снижен до 7.]
«Понял».
Мне это не понравилось, но лучше обходиться с системой вежливо.
[«Черный Входной Билет» подтвержден.]
[Вам присвоен самый высокий уровень сложности.]
[В обмен вы получаете бонусный скилл.]
«Большое спасибо».
Время наконец пришло.
Это преимущество было практически чит-кодом. А всё потому, что количество скиллов, которые можно получить в Башне, ограничено.
Один уникальный скилл, три нормальных скилла, два специальных скилла и один ультимативный скилл.
Всего игрок может получить только 7 скиллов. С такого ракурса легко увидеть преимущество наличия дополнительного скилла.
[Вы можете выбрать один бонусный скилл из этого каталога.]
«Спасибо».
Игроки, которые хорошо справятся, смогут вернуться во внешний мир с половиной приобретенных ими навыков.
Однако моя цель куда грандиознее — сохранить все 8 скиллов.
Недавно мои статы перестала расти. Я планировал использовать эту Башню как фундамент, который заставил бы мою силу вырасти.
▷Восстановление Жизненных Сил
●Вы можете мгновенно восстановить 30% потерянной жизненной силы.
●Один заряд восстанавливается каждые 24 часа. Можно использовать два раза в день.
▷Калибровка Ярости
●Когда вы наносите удары и разрушаете, вы накапливаете ярость. Эта ярость...
...
...
Я листал список, но пока-что ничего не привлекало моё внимание.
Затем, я кое-что нашёл.
▷Блинк
●Вы можете телепортироваться в любую точку в радиусе 15 метров.
●Способность обладает 3 зарядами. Заряд восстанавливается каждые 8 часов. Можно использовать три раза в день.
Это навык, который через два месяца выберет Ким Сухо, когда попадёт в Башню Желаний с черным билетом. Хотя это и отличный навык, он мне не подходит.
«Следующий~»
Ещё какое-то время прокручивая список...
▷Игральная Кость Рандома
●Вы получаете одну игральную кость каждые 9 часов.
●После броска Кость Рандома превратится в материал или готовый предмет. Вероятность получения готового предмета значительно ниже.
●Вы можете выбрать «категорию», когда бросаете кости.
«Это оно. Эм, я выбираю вот это».
Игральная Кость Рандома.
Бонусный скилл, который использует мою удачу и сочетается с Ловкостью Рук.
Я без колебаний подтвердил выбор скилла.
[«Игральная Кость Рандома» был выбран в качестве бонусного навыка.]
[Теперь вы можете произнести слова «окно статуса», чтобы открыть статус Extra7.]
[Обучение начнется через одну минуту.]
[Вас автоматически направит в зону проведения обучения.]
***
Одну минуту спустя.
После вспышки яркого света меня куда-то выбросило.
Оглядевшись, я понял, что оказался в открытом поле, окрашенном ярким светом заката.
Повсюду можно было увидеть грязь, камни, листья и сорняки.
[Этот этап обучения позволит вам оценить собственные основные боевые навыки.]
Первый этап очень прост. Как и в большинстве игр, вам просто нужно побить пару монстров.
«…Черт».
Но в этом обучение была одна маленькая проблемка. Монстры, которых я должен был убить, были немного особенными.
«…Как я вообще могу убить их без оружия?»
Меня поставили против гоблинов. Само по себе это хорошо, но проблема в том, что эти гоблины обладали описанием.
—Керрек.
—Кррррк.
Гоблин-шаман и гоблин-воин.
Подобно Нуну и Виллуму*, гоблин-шаман сидел на плече воина.
Отсылка автора на LoL.
«Эхх».
Прежде чем вошёл, я был уверен, но теперь, когда у меня отобрали мой Desert Eagle, моё будущее выглядит мрачным.
[Вы заметили гоблина-воина и гоблина-шамана.]
[Информация об этих монстрах была сохранена в «Энциклопедии Игрока».]
Энциклопедия Игрока. Как одна из систем поддержки Башни Желаний, она хранила всю информацию, обнаруженную или полученную игроками.
«Открыть Энциклопедию Игрока».
Обычно информация в подобных ситуациях была ключом к победе.
Я прекратил то, что делал, и прочитал о двух гоблинах.
Энциклопедия Монстров
[Гоблин-воин] [Средний Ранг 7 уровня]
[Гоблин-шаман] [Средний Ранг 8 уровня]
«…И это всё?»
Что ж, это правда, что энциклопедия обладала только поверхностной информацией. Достаточно и того, что они слабее тех, с которыми я сражался в Инчоне.
«Хм...»
А пока давайте подумаем.
Как Ким Сухо справился с этой ситуацией в оригинальной истории?
... Верно, они были убиты металлической магической силой Святого Меча.
Ограничение на один Дар было слишком выгодно для Ким Сухо.
Думаем дальше.
Я отличаюсь от Ким Сухо.
—Кррк.
К счастью, гоблины о чём-то между собой разговаривали и ещё не заметили моего существования.
«...»
В этом таком, вероятно, правильнее всего будет сначала отыскать скрытый предмет этой стадии.
Сузив глаза, я использовал магическую силу Клейма…
[Предупреждение! Была обнаружена активация неестественной силы. Эта сила не может быть использована в обучении!]
[Игнорирование этого предупреждения может привести к серьезным последствиям!]
...или не использовал.
Судя по всему, мне придётся искать его напрямую.
Я опустил свое тело ближе к земле и беззвучно пошёл в сторону. Благодаря моей работе в качестве наёмника за последние три года я привык красться и незаметно заниматься нужными мне приготовлениями.
Я подошел к ближайшему валуну и перевернул его.
Пам.
Под ним ничего не оказалось. Мне показалось, что под ним что-то есть, но теперь мне кажется, что меня просто обманули.
Я продолжил поиски.
Крак.
«...Хууп».
Я случайно наступил на ветку.
Я с тревогой обернулся.
—Крррк.
—Гуоооо.
К счастью, они, кажется, начали о чём-то спорить.
«Уф».
С облегчением вздохнув, я продолжил.
Из-за того, как медленно и осторожно я двигался, преодолеть расстояние в половину длины футбольного поля заняло бы около одного или двух часов.
«...!»
Затем я вдруг увидел на земле лист.
Конечно, на земле были и другие листья. Но тот, на который я смотрел, был явно особенным. Он светился и практически кричал, что он особенный.
Я быстро подбежал к нему.
Как только я поднял его, появилось окно.
[Лист Иггдрасиля]
Нашёл.
Я задержал дыхание, чтобы не выпустить взволнованный выкрик.
[Лист Иггдрасиля благословляет вас спокойствием и смелостью.]
[Скрытый Предмет — вы можете выбрать одно из следующих трех благословений:
—Открыть дополнительную Особенность.
—Восстановить 10% потерянных статов.
—Колыбель Мудрости]
Очевидный выбор — первое. Второй вариант создан для статовых монстров, таких как Босс и Ким Сухо, а Колыбель Мудрости полная херня. Поскольку я подробно описывал Башню Желаний, я точно знаю, что это такое.
—Вы можете выбрать дополнительную Особенность.
…Но я оказался в растерянности из-за того, что не знал, что выбрать: Запоминающее Лекарства Телосложение или Ловкость Рук.
В Башне должна быть целая куча лекарств, которых я никогда раньше не видел. Если Запоминающее Лекарства Телосложении запомнит хотя бы один из них, моё будущее станет намного проще.
«Запоминающее... нет».
Тем не менее, при выборе этого телосложения существует слишком большой риск. Я не знаю, сколько лекарства мне нужно будет употребить, чтобы запомнить его эффект.
«... Ловкость Рук, я выбираю Ловкость Рук».
С Ловкостью Рук я смогу просто делать предметы, а не покупать их. К тому же, я знаю и другой способ открыть дополнительную особенность (хотя это и намного сложнее). Короче, выбор Ловкости Рук, вроде бы, правильный выбор.
[Благословение Иггдрасиля распечатала вашу Особенность, Ловкость Рук.]
«Хух».
Теперь я наконец-то могу драться.
Я повернулся к Нуну и Виллампу, то есть, к воину и шаману.
В тот момент я получил ещё одно системное сообщение.
[Вы можете хранить Лист Иггдрасиля внутри своего инвентаря.]
Почти забыл.
«Ах, спасибо~ Инвентарь!»
Инвентарь, дополнительное пространство высшего качества, доступное только внутри Башни.
Я положил Лист Иггдрасиля внутрь и вынул Игральную Кость Рандома, которая была внутри.
«Хуу».
У меня в руках появилась игральная кость, на каждой стороне которой был вопросительный знак.
Моё тело наполнила невероятная нервозность.
Если я хочу победить этих гоблинов, мне нужно, чтобы эта игральная кость превратилась в оружие.
«...Клинок. Пожалуйста, дай мне что-нибудь с лезвием».
Я бросил кость, не прекращая в своей голове молится.
Дррр—
Как только кость исчезла, появился примитивный кинжал.
«ДА!»
Держа в руках этот "драгоценный" кинжал, я начал планировать свой следующий шаг.
Мне нужно что-то придумать... этот кинжал слишком тупой, чтобы убить гоблина-воина.
Однако, если попаду в голову, убить гоблина-шамана я, вроде, смогу.
«…Подождите-ка».
И вдруг у меня появилась совершенно другая идея.
Способ, позволяющий убить и воина, и шамана одновременно.
«...»
Держа в руках кинжал, я начал копать яму. Она должна был быть достаточно глубокой, чтобы 2,5-метровый воин застрял в ней.
Словно какой-то крот, я тихо вырыл ловушку.
[Предупреждение! У вас осталось два часа.]
После нескольких десятков минут, посвящённых копанию, когда я уже покрылся потом, а гоблин-шаман и гоблин-воин уже двигались раздельно…
«Готово…»
Я закончил рыть огромную яму. Она была достаточно глубокой, чтобы даже у воина были проблемы после падения.
Я накрыл ловушку листьями и ветвями, а затем, держа свой драгоценный кинжал, встал.
—Кииееек!
Моё неаккуратное движение сразу же привлекло внимание двух гоблинов.
Я бросил кинжал в шамана, быстро пронзив его голову и убив его.
—Киеек…
Шаман пошатнулся, а затем рухнул.
Гоблин-шаман, даже если он среднего ранга, всё ещё шаман. Его защита не могла сравниться даже с монстром низкого ранга.
—...
Шаман устранён, теперь пришло время разобраться с воином.
...
Гоблин-воин безучастно смотрел на труп шамана.
«Ты не собираешься двигаться—?»
—Куооо!
Воин внезапно взревел и с безумной яростью бросился вперед.
Я просто стоял, вообще не собираясь двигаться.
Умный шаман заметил бы, что есть в этом что-то странное, однако воин не шаман, он мгновенно пришел в ярость после потери друга и уже не думал.
—Керек?!
Вскоре гоблин-воин наступил на ловушку, и его 2,5-метровое тело упало в яму.
—Гуооо!
Пока он пытался выбраться, я быстро подбежал к шаману и выдернул свой кинжал.
Использовав всю силу, что у меня осталась я ударил им застрявшего гоблина.
Умри, пожалуйста, просто умри.
Примерно через два часа, появилось уведомление.
[Вы прошли первый этап, «Базовая Оценка Боевого Мастерства».]
[Вы будете перемещены в вашу личную комнату отдыха.]
[После 12 часов отдыха вас переместит на второй этап «Путь Выживания».]
«…Аргх, я устал».
[Хорошо отдохните.]
«…Спасибо».
Я сказал себе, что буду относиться к системе вежливо, независимо от того, насколько сложны мои проблемы.
Это было железное правило Башни Желаний, о котором знал только я.
По правде говоря, оно было разработано с учетом праведности Ким Сухо.
В конце концов, кто, кроме Ким Сухо, будет так вежливо говорить с системой?
***
Частная комната отдыха была личным пространством, которым обладал каждый Игрок в Башне Желаний.
[Комната Отдыха игрока Extra7]
Комната отдыха могут изменяться или украшаться по желанию её владельца. После окончания Обучения Игроки смогут приглашать других игроков в свою комнату.
Используя «Очки», они могут даже увеличить размер комнаты или приобрести мебель.
«Она такая пустая».
Конечно, на данный момент внутри не было ничего, кроме одной деревянной доски.
...Раньше я не думал, что комната отдыха имеет такое уж большое значение, но теперь, когда я оказался в этой пустой комнате, я понял, что довольно сильно заблуждался.
Поскольку «Возвращение В Комнату Отдыха» можно использовать один раз каждые четыре дня, его можно использовать для того, чтобы избежать врагов или смерти.
«А пока… давай спать».
Неважно, я слишком устал, чтобы нормально думать.
Я решил поспать, пока не получу ещё одну Игральную Кость Рандома.
«Хуу».
Я лег на жесткую деревянную доску.
...Как-то так прошло семь часов.
«Аргх, моя спина».
Всё мое тело болело после сна на твердой поверхности. Это было чувство, которого я уже давно не испытывал из-за своих высоких статов.
Нахмурившись, я проверил свой инвентарь.
[Игральная Кость Рандома]
[Лист Иггдрасиля]
«Хаа».
Я взял игральную кость и сразу же бросил её.
В тот же момент, когда я выпустил её из руки я начал судорожно повторять у себя в голов: «руду, руду, дай мне руду, чтобы я мог сделать удочку и оружие».
Плоп!
Кубик1перестал катиться, и передо мной появился кусок руды.
1— кубик=игральная кость=кость(иногда).
«…О?»
Полупрозрачная руда красного цвета.
Присмотревшись, я потерял дар речи.
«Это…»
[Красный Кристалл]
Кристалл, сформированный из сжатой магической силы с атрибутом огня.
●Кристалл, из которого можно создать множество вещей.
Это был кристалл низшего среднего~среднего ранга, который в реальной жизни продавался по огромной цене.
В нынешней ситуации он был даже ещё ценнее.
«Оо...»
Если бы меня попросили выбрать одно действие, которое я сделал как только попал в этот мир и до сих пор горжусь, то я бы выбрал увеличение своей удачи до 9,1.
«Ну, теперь у меня появилось чем заняться…»
Приватная комната отдыха не считается частью Обучения.
Мне запретили использовать магическую силу Клейма во время Обучения, поэтому для создания предметов мне придётся использовать своё время в комнате отдыха.
«Хуху».
Даже система Башни не могла предсказать, что я буду изготавливать предметы в комнате отдыха.
[Один из администраторов обнаружил активацию неестественной силы.]
Но, к сожалению, глаза администраторов оказались лучше, чем я представлял.
Один из администраторов. Скорее всего, это было то мифическое существо со способностью видеть все, божество, отвечающее за жилой район третьего этажа, Хеймдалль*.
*Хеймдалль (др.-сканд. Heimdallr) — в германо-скандинавской мифологии бог из рода асов, страж богов и мирового древа, считается сыном Одина и девяти матерей.
«Я использую только чуть-чуть».
Я попытался поторговаться. В конце концов, в том, что комната отдыха — это не Обучение, я прав.
«Эй?»
Система не отвечала.
Но видя, что больше останавливающих сообщений нет...
Я начал использовать маленькие порции магической силы Клейма для создания инструментов для крафта.
Сск, сск.
Затем я, продолжая ходить по невероятно тонкому льду, начал обрабатывать красный кристалл.
Используя красный кристалл в качестве материала, я постепенно работал над созданием необходимых во втором этапе обучения предметов.
Используя десятую часть магической силы Клейма, я разделил красный кристалл на три равные части. Острая часть для копья, широкая для топора, а остальное - для лески.
Копье, топор и удочка. Для их создания мне просто нужно было разобрать деревянную доску в своей комнате, разрезать её и прикрепить к нужным местам кристалл.
Проблема возникла с леской.
Сначала я вообще не понимал, что мне делать, но с помощью магической силы Клейма всё получилось довольно легко. Как только я влил её в красный кристалл, он превратился в мягкое, полутвердое вещество.
После некоторой обработки вещество превратилось в длинную прочную леску.
«...Хм».
Я посмотрел на копье, топор и удочку, которые сделал.
Из-за того, что уровень моей Ловкости Рук настолько был слишком низким, а Эфир и вовсе отсутствовал, они выглядели не так уж и эстетично.
Тем не менее, они, вроде как, всё ещё лучше, чем большинство товаров массового производства.
По крайней мере, они были достаточно хороши, чтобы использовать их во время обучения.
В этот момент появилось системное уведомление.
[Вы получили технику, «Создание (ур. 1)».]
«О, точно».
В Башне также есть система техник.
[Создание Lv.1]
●Вы можете с легкостью создавать предметы ур. 0.
Башня Желаний была чем-то вроде RPG игры. За выполнение определенных действий игроки получают «нереалистичные» бонусы. Техника создания, вроде как, должна позволять меня мгновенно создавать предметы, пропуская все промежуточные этапы. Кроме этого, у техник, как и в RPG играх, была система уровней.
[До начала второго этапа обучения осталось 10 минут.]
[Попробуйте получить доступ к Сообществу.]
Пока я тренировался размахивать топором и копьем, система отправила мне новую рекомендацию.
Я думал об одной из самых важных систем Башни, «Сообществе».
[Сообщество Башни]
「Форум」
「Аукционный Дом」
「Создание Группы」
...
...
「Чат」
「Профиль Игрока」
Как и ожидалось, у Сообщества Башни была целая куча функций.
Аукционный дом был именно тем, чем должен, с созданием группы тоже самое.
Что касается Профиля Игрока, он похож на Facebook, но намного лучше.
「Профиль игрока」
Игроки могут создать две страницы профиля, одну под своим никнэймом и одну анонимно. Каждый игрок может по своему усмотрению украшать свои профили.
Его можно превратить в магазин, выставляя на продажу товары, или использовать его для покупки и продажи информации.
Я попробовал нажать на каждую функцию.
[Профиль Игрока можно будет использовать после обучения.]
[Аукционный Дом можно будет использовать после обучения.]
[Чат можно будет использовать после обучения.]
Как я и думал, форум — единственная функция, которая доступна в настоящее время.
「Форум」
[Я первый постер на форуме? (3)]
[Вау, это интересно. Кто-нибудь напишите что-нибудь под этим постом! Мне нужно знать, кто живой. (6)]
[Кто-нибудь уже прошёл обучение? (2)]
Пока что на форуме было только три поста. Кажется, все заняты, пытаясь пройти обучение.
Я тоже создал пост.
[Давайте делится информацией.]
Количество просмотров увеличилось, как только я его опубликовал, и кто-то даже что-то написал.
—?? Extra7-ним? Почему ты здесь? Подожди, ты тот Extra7, которого я знаю?
«…Откуда этот парень меня знает?»
Я наклонил голову и проверил никнэйм комментатора.
Никнэйм комментатора... «Nayunjajangman».
Часть с «Наюн» заставляла меня чувствовать себя немного неловко, но, поскольку я очень хорошо знаю этот никнэйм, я был удивлён больше, чем что-либо ещё.
«Он тоже здесь?»
[Второй этап обучения, «Путь Выживания» начнется в любой момент.]
[Пожалуйста, подготовьтесь.]
Я попытался ответить ему, но передо мной появилось ещё одно системное уведомление.
Я выключил окно Сообщества и, не выпуская свои новые предметы, встал.
«Я готов».
[Теперь вы будете отправлены на второй этап обучения.]
«Да».
Наряду с предупреждением системы, вспыхнул белый свет, и я закрыл глаза.
Тепло от частиц света, окружающих мое тело, а также странное ощущение, как будто я плыл в воздухе, охватило меня.
Тсссс.
Вскоре я почувствовал, что приземлился на какую-то мягкую поверхность.
Я открыл глаза.
«Итак, я на месте».
Швааа...
Прозвучал звук спокойной волны, разбившейся о берег.
Стоя на месте, я посмотрел вперёд.
До самого горизонта раскинулся безграничный океан.
Я оказался на песчаном пляже. Позади меня росло множество пальм, которые в итоге образовали свой лес.
Крошечный необитаемый остров.
[Цель обучения — выжить в течение 14 дней.]
[Начиная со второго этапа обучения вводится система рангов. В конце этого этапа, вам, согласно вашим достижениям, будет присвоен ранг и соответствующие ему награды.]
Целью второго этапа обучения было выживание.
Оставаться в живых в этой бескрайней зоне в течение 14 дней.
Тем не менее, на этом этапе стоило больше рисковать. Награды первого ранга превосходили стандарты обучения.
[Попробуйте подумать или выкрикнуть «Окно Статуса».]
Появилось ещё одно сообщение от системы.
Я сделал, как мне посоветовали.
«Окно Статуса».
[Никнэйм — Extra7]
○Жизненная сила — 43/100
○Магическая Сила — 30/30
○Количество Скиллов — [1]
○Скиллы — Дополнительный Скилл「Игральная Кость Рандома」
Моя жизненная и магическая силы, фактически мои HP и MP, были оцифрованы. Скорее всего, моя магическая сила не равна 0, потому что я потерял своё Телосложение с Дисфункцией Магии.
Но почему система хотела, чтобы я это увидел?
[Жизненная сила уменьшается не только от получения урона, но также от голода и усталости.]
[Когда ваша жизненная сила достигнет 0, вы умрёте. Игроки, которые умерли во время обучения, не воскрешаются.]
Понятно, значит, он говорит мне что-нибудь съесть. Должно быть, он беспокоится обо мне, добром, вежливом... Кхм.
«Спасибо».
Я энергично ответил и огляделся.
Хотя я и оказался на суше, на острове высочайшей сложности не было ничего съедобного. Другими словами, я должен достать себе еды из океана.
По этой причине я и изготовил удочку и топор. Чтобы иметь возможность рыбачить и создать лодку.
Гррр—
Мой живот зарычал. Кажется, я и в правду проголодался.
Прежде чем создавать лодку, на которой я поплыву исследовать этот океан, я вынул из своего инвентаря удочку. Так как я могу использовать кокосы в качестве источника воды, поиск еды стал моим главным приоритетом.
«Дайте подумать…»
Я посмотрел на удочку в своей руке, а затем взял её двумя руками.
Прежде чем войти в Башню, я именно для этого занимался рыбалкой.
«...Хаап!»
Я взмахнул удочкой широким движением.
Свиш—
Леска нарисовала в воздухе дугу красную дугу.
Получилось куда естественней, чем я думал. Отчасти это потому, что я заранее занимался рыбалкой, но, вероятно, больше всего это связано с тем, что Ловкость Рук и Мастер Стрельбы немного помогали мне даже в рыбалке.
Плоп!
Крючок погрузился в океан.
...Время проходило в тишине. Я всё сильней и сильней чувствовал голод, но удочка оставалась неподвижной.
Я не использовал приманку, но поскольку крючок был сделан из красного кристалла, она мне и не нужна. Морские монстры должны почувствовать запах магической силы и попробовать укусить крючок.
«...Хаам».
Я продолжил ждать. Вот она — твёрдая вера в свою удачу.
Примерно через 30 минут поверхность воды показала намек на беспокойство.
«Ах!»
Леска резко натянулась. Что-то явно попалось на крючок.
Что бы это ни было, оно невероятно мощное. Деревянная удочка сильно гнулась.
«...»
После неоднократных попыток вытянуть эту рыбу, я поднял свое копье. Учитывая то, что у меня сейчас действительно низкий уровень жизненной силы, это просто пустая трата времени.
В конце концов, убить его и вытащить — это почти то же самое, что и вытащить, а затем убить. Единственно отличие в том, что при первом варианте, всё будет быстрее и легче.
Крепко держа в руке копьё, я спокойно наблюдал за тем, как под водой движется рыба.
Затем...
Швиик!
Я метнул копьё.
Несмотря на то, что мой показатель силы на 65% запечатан, он всё ещё выше 2 очков. После удара копья рыба перестала двигаться, и я легко вытянул её.
[Вы получили технику, ‘Ловля рыбы ур. 1'.]
Ловля рыбы (ур. 1)
●Теперь у вас больше шансов на то, что рыба решит укусить ваш крючок.
[Вы заметили глянцевую морскую рыбу. Её информация была добавлена в Энциклопедию игрока.]
«…Морской монстр».
Энциклопедия Монстров
[Глянцевая Морская Рыба]
[Морской монстр 7-го ранга]
—Морское чудовище, которое на вкус как скумбрия.
Я вытащил копье, торчащее из спины рыбы, а затем начал разжигать костер. Кстати, получилось довольно легко. Мне нужно было лишь потереть древесину о лезвие топора из красного кристалла.
Как только огонь разгорелся, я повесил над ним свой улов.
Тсссс.
Пока готовилась, глянцевая морская рыба капала восхитительным жиром.
***
В это же время.
Босс, которая в мгновение ока прошла первый этап обучения на самой высокой сложности, теперь сидела на песчаном пляже в медитации.
«...»
Несколько раз глубоко вздохнув, она ещё раз попыталась переместить свою тень к воде. Однако, тень не могла отойти от ней настолько далеко, она лишь кружилась вокруг ног, а затем исчезала.
Причиной такой слабости было снижение статов на 93%, под которым находилась Босс.
«...Хуу».
Она пыталась уже более десятка раз, но каждый раз терпела неудачу.
В конце концов, она перестала пытаться ловить рыбу магической силой.
Гррр.
Она задумалась:
«Я голодна. Мне нужно что-нибудь съесть. Мне нужно было оставить часть той еды, что выдал мне билет, да?»
Босс встала и начала бродить по пляжу. Вскоре она нашла большой валун. В голове Босс сразу же загорелась надежда, что под ним она сможет найти каких-нибудь крабов.
Босс медленно подошла к валуну. Затем она подняла камень и отбросила его в сторону. Под ним был испуганный краб-отшельник. Босс быстро вытянула руку и схватила его.
«...»
Теперь нужно его приготовить.
Босс открыла свой инвентарь. Хотя она уже съела всю еду, которая шла с билетом, у неё всё ещё остались горелка и сковорода, которые шли в комплекте с едой.
Так, так.
Она включила горелку и положила краба-отшельника на сковороду.
«...ссп».
Еда.
Еда.
Еда.
Пока она бормотала, начало садится солнце.
***
С начала второго этапа обучения прошло 18 часов.
Кунн, кунн, кунн.
Я рубил дерево.
Поскольку красный хрустальный топор был оружием с атрибутом огня, дерево очень быстро сдалось.
Кииик—
Ударив всего пять раз, я срубил очередное дерево.
«Этого должно быть достаточно…»
Это тридцатое дерево. Всё это будут использовано для изготовления лодки.
На острове высочайшей сложности не было еды, и начиная со второго этапа обучения вводится система рангов.
Как далеко отплыл, скольких морских монстров убил. Все это внесёт свой вклад в мой ранг, поэтому покинуть остров просто жизненно необходимо.
«Инвентарь».
Мой инвентарь в настоящее время был заполнен полезными материалами, такими как кости и шкуры морских монстров.
Я достал предмет, который система назвала «Жёсткая Кожа Красной Рыбы».
«Создание».
Затем я использовал Создание для создания шнура.
[Жесткая Кожа Красной Рыбы была использована для создания шнура.]
[К Созданию применяется Ловкость Рук.]
[Вы создали Крепкий Шнур (Ур. 1).]
Используя Создание, я мог пропустить промежуточные этапы производства предметов. Прямо как в играх.
«Уф».
Закончив с созданием, я поднял топор и пошел туда, где были собраны все бревна.
Сск, сск.
С помощью Ловкости Рук я начал строгать поверхность бревен. Чтобы создать достойный парусник, мне нужно сделать поверхность бревен как можно более гладкой.
Ссск, ссск.
После примерно часа тяжёлой работы...
[Лист Иггдрасиля впечатлен вашими усилиями.]
Я получил системное уведомление.
[Проверьте Лист Иггдрасиля.]
«Секунду».
Я немедленно все отложил и открыл свой инвентарь.
[Лист Иггдрасиля]
—Благословение Приключений
●Пока у вас в инвентаре есть этот предмет, ваше тело будет легче. (Незначительное улучшение ваших физических способностей)
●Вы можете давать предметам небольшие благословения. Сила благословения будет зависеть от того, насколько сильно связан предмет с приключениями.
Как и сказала система, у Листа Иггдрасиля появился новый эффект.
«Отлично».
Хотя первый эффект и давал только «незначительное» улучшение, мне понравилось то, что это незначительное улучшение распространялось на все мои физические способности.
Второй эффект тоже кажется приятным. Всё-таки в описании есть слово благословление.
«Спасибо».
Я закрыл инвентарь и вернулся к работе над лодкой.
Сск, сск.
Звук работы с древесиной.
Шваак, шваак.
Звук связывания брёвен верёвкой.
«...Ууу!»
После трех часов тяжелой работы я наконец закончил.
Я встал и потянулся. У меня даже немного кружилась голова.
«Следующий шаг…»
Кокосы.
Я начал бросать кокосы в лодку, чтобы затем использовать их в качестве источника воды.
Раз, два, три, четыре, пять… двадцать три. Почти половина лодки теперь заполнена кокосами.
[Попробуйте дать вашему средству передвижения небольшое благословение.]
«…Ох, точно».
Я почти забыл.
Вот почему приятно быть дружелюбным к системе. Высока вероятность того, что Лист Иггдрасиля получил новый эффект только потому что я так вежлив с системой.
Я достал Лист Иггдрасиля из своего инвентаря и помахал им над своей парусной лодкой.
[Благословение Иггдрасиля окутывает парусник.]
[Поверхность парусника покрывается магической силой.]
[Теперь у вас будет чуть более спокойное приключение.]
«Окно Статуса».
Я открыл окно статуса и проверил характеристики парусника.
[Крепкий Парусник (ур. 1) с Благословением Иггдрасиля (ур. 2)]
—Крепкий Парусник (ур. 1)
○Прочность (ур. 1)
○Скорость (ур. 1)
○Безопасность (ур. 1)
—Малое благословение Иггдрасиля
●Увеличивает все эффекты Крепкого Парусника на один уровень.
«…О?»
Уровни — важный аспект экипировки. Благословение Иггдрасиля поднимает уровни предметов?
Это совсем не маленькое благословение!
«Большое спа~сибо».
'Я не перестану благодарить. Как минимум пока не покорю эту Башню.'
Теперь пришло время отплывать.
Я толкнул парусник в воду и, с веслом в руке, прыгнул внутрь.
На меня подул приятный морской ветерок.
Я начал грести вперёд.
Парусник начал плавно отдалятся от острова.
Моя цель сейчас очень проста.
Отплыть как можно дальше и убить как можно больше морских монстров.
Хотя все может стать немного опасным, это только повысит мой ранг.
«...А?»
Но примерно через 30 минут после начала плаванья я увидел другой остров.
Но проблема не в этом.
Проблема в силуэте человека на пляже этого острова.
«Я всё правильно вижу…?»
Сузив глаза, я сосредоточился на далеком острове.
В тот же момент, когда я сосредоточился, мой радиус обзора увеличился и я чётко увидел остров.
«Кто это...?»
На пляже острова кто-то стоял. Причём он выглядел немного знакомым. Хотя я и не мог вспомнить его имени, он, вероятно, какой-то герой вершины среднего ранга, который часто появляется на разных шоу.
«Подождите…»
Может ли быть, что все игроки на самом высоком уровне сложности делят одно и то же море? Это была одна из тех вещей, о которой я совсем не думал, пока создавал свой мир.
—...О-оай! Оаааай!
Мужчина, кажется, уже заметил мою лодку и начал махать мне рукой.
Я поплыл вперед. Хотя я и не собирался пускать его на борт, я был готов отдать ему немного еды, которой у меня уже довольно много.
«…Должно быть, зеленый билет».
У мужчины ничего не было, даже базового оружия или запаса продовольствия, которые предоставлялись разными билетами.
По факту, выбор самой высокой сложности обладая зелёным билетом сродни самоубийству. Система должна была предупредить его об этом, но кажется, что он не из тех, кто слушает "какую-то там систему".
—Сюда! Сюда! Ухаха! Я здесь!
Мужчина взволнованно подпрыгнул. Я достал глянцевую морскую рыбу из своего инвентаря.
И в этот момент.
Под островом появилась тёмная тень.
У меня не было времени, чтобы подумать о том, что это или почему оно здесь.
Пуаааа—
Внезапно из-под воды вырвался рот гигантской рыбы. На каждой стороне её челюсти росли два острых клыка.
Буквально через мгновение остров, что ещё не давно был не так далеко от меня, исчез.
[Вы заметили Пожирателя Островов.]
Энциклопедия Монстров
[Пожиратель Островов]
[Монстр из Обучения]
—Этот монстр ненавидит тех, кто остается на одном острове. Однако то, кого он ищет, зависит исключительно от удачи.
Появилось уведомление от системы.
«Стоп. Стоооп».
По всему моему телу появился холодный пот, и я несколько секунд простоял в оцепенении.
Однако у меня не было времени стоять на месте. Тень, которая проглотила целый остров, теперь подползала ко мне.
Я начал из всех сил грести. Тем не менее, тень только приближалась. Я не мог ничего с этим поделать с помощью простого весла.
Я быстро открыл свой инвентарь.
[Инвентарь]
[Игральная Кость Рандома х3]
Согласно системе, я могу хранить максимум пять костей рандома. Поскольку они могли стать чем угодно, всё в зависимости от моего желания, я копил их для использования в чрезвычайных ситуациях.
Я взял кости и задумался.
'Пожалуйста, станьте чем-то, что может спасти меня от этой штуки.'
Что-то вроде двигателя, который можно прикрепить к моей лодке...
Дррр—
Я бросил кубик, не переставая повторять в голове это драгоценное желание.
«...Что?»
Тем не менее, игральная кость беспощадно предало моё желание и стала странным манго. Сначала я даже не понял, что это манго. Оно было желтовато-оранжевым, но размером с арбуз.
[Большое и Сочное Манго (ур.3)]
Если бы не окно статуса, я бы подумал, что это просто какой-то экзотический фрукт.
«Что это за херня?»
Я на всякий случай проверил описание.
[Большое и Сочное Манго (ур.3)]
—Большое сочное манго. Это очень ценный фрукт, который иногда используется в качестве лекарства.
○Восстановление Жизненных Сил (ур. 2)
○Стабильность (ур.4)
Предмет 3 уровня!
Поскольку большинство предметов на этом этапе обучения были только 0~2 уровня, это манго, безусловно, хороший предмет.
Проблема заключается в том, что в этой ситуации оно абсолютно, черт его побери, бесполезно. Зачем мне есть что-то, когда я сам вот-вот стану едой?
—Дррк.
«Дерьмо...»
Плавник Пожирателя Островов задел мою лодку. У меня была сильная догадка, что он хочет меня сожрать.
Мое сердце безумно забилось, но я к этому уже привык. Поработав наёмником, я переживал и гораздо более опасные ситуации...
Теперь у меня даже нет времени бросить еще одну кость.
Я отчаянно использовал свою голову, чтобы выжить.
Манго.
Вкусное, сочное манго.
У меня в голове зажглась лампочка.
«...Э-эй! Лучше съешь вместо меня вот это!»
Я вытянул манго вперед и покачал им взад-вперед. Тень замедлилась или, по крайней мере, мне показалось, что она замедлилась.
«Это драгоценная еда, которую ты никогда не сможешь попробовать в обучении».
Как я уже говорил, предметы 3 уровня не могут существовать в этой стадии обучения.
«Так что… бери!»
Я бросил манго так далеко, как только мог.
Свиииш—
С помощью Мастера Стрельбы манго нарисовало красивую дугу и приземлилось в 400~500 метрах от меня.
Плоп!
Из-за движения под лодкой мне на лицо брызнула вода. Гигантское существо изменило свой план, согласно которому оно собиралось сожрать именно меня, и начало плыть к манго.
«...Уф».
Гигантская тень уплывала всё дальше.
Бам.
Я рухнул на задницу. Хотя я мало что делал, у меня совсем не осталось сил.
Я сто процентов уверен, что не помещал такое существо в своё обучение.
«…Я знал, что это случится».
Но я не был слишком удивлен.
Под главами моего романа часто были комментарии, говорящие: «Разве обучение на самом высоком уровне сложности не слишком простое?»
Моим бессмертным оправданием было: это не обучение лёгкое, а Дар Ким Сухо имба.
«Хаа...»
В любом случае, я едва избежал смерти.
Сцена, где за секунду во рту гигантской рыбы исчезает целый остров, снова появилась у меня в голове.
«Манго, манго, манго…»
Я в оцепенении бормотал одно и тоже слово.
***
«…Ауу, у меня уже начинается морская болезнь».
С тех пор прошло шесть дней.
Сегодня волны были сильнее, чем обычно.
Последние несколько дней были довольно зрелищными и динамичными. Я чуть не упал за борт из-за внезапного шторма, и меня едва не съел морской монстр среднего ранга 8 уровня.
Оба раза мне едва удавалось выжить, используя свое оружие из красного кристалла и силу Игральных Костей Рандома.
[Масло Морского Тигра (Ур.2)]
—Масло, отгоняющее морских монстров.
○Отгоняет монстров низшего среднего ранга и слабее (ур. 1)
○Амортизатор, водонепроницаемое покрытие (ур. 1)
[Магическая Ремонтная Мазь (Ур.2)]
—Мистическая мазь, действующая на предметы.
○Восстанавливает прочность предметов ниже 1 уровня.
Эти два предмета были особенно полезны в моем путешествии.
«Я хочу оказаться на суше».
Пробыв в лодке шесть дней, я начал скучать по суше.
[Ваша техника Мореплаванья улучшается до уровня 2]
Мореплаванье ур.2
—Теперь ваше судно будет чуть лучше рассекать морскую гладь.
—Ваше чувство направления в море улучшается.
Нет, пожалуйста, просто дай мне какую-нибудь землю!
Я широко раскрыл глаза и посмотрел вдаль.
Вдалеке я увидел что-то похожее на маленький остров.
«...Отлично».
Определившись со своим новым местом назначения, я начал грести вперёд.
Сплуш.
Возможно, из-за повышения уровня моего Мореплаванья парусная лодка казалась немного быстрее, чем раньше.
Приблизительно через 20 минут гребли я наконец смог увидеть часть острова.
«А?»
Когда я увидел остров, я в шоке воскликнул.
На острове я заметил знакомое лицо.
Я вскочил на ноги и закричал.
«Босс!»
***
Сеул, офис лидера группы Сущности Пролива.
Ю Ёнха разговаривала с Ю Чинхюком.
[Почему тебе это так интересно?]
[Мне не интересно, я просто хочу знать правду.]
Ю Ёнха поделилась тем, что она узнала об инциденте в Кван-О, с Ю Чинхюком. Тем не менее, Ю он всё равно держал в секрете ответы на некоторые вопросы, которые Ю Ёнха сейчас расследовала.
Исходя из предположения, что Ким Хаджин действительно пережил инцидент в Кван-О, Ю Ёнха хотела узнать, почему убийца Чэ Чучхоля не убил его, и кто вообще был убийцей.
[Честно говоря, я не знаю.]
«…Он снова лжет».
Ю Ёнха нахмурилась.
[Ты врешь.]
[Нет, я серьезно.]
[Ты говорил, что видел, как его приняли в детский дом.]
Пока печатала, Ю Ёнха внезапно задумалась.
Как выглядел Ким Хаджин в детстве? Ей было немного трудно представить его лицо детским.
[Да, какой-то ребенок оставил его там.]
[Ребёнок?]
[Да, 5~7 лет ну или максимум 8. Черные волосы… э-э, может быть, голова была покрыта хиджабом или чем-то таким.]
[У тебя, что, слабоумие?]
[Хех, я старею. Путешествия во времени уже не похожи на то, чем они были раньше.]
Поскольку неточная информация приносит только ненужные сомнения и шум, получение дополнительной информации не всегда хорошая вещь.
[В любом случае, это была маленькая девочка.]
[…Хорошо, спасибо. А, кстати, ты думал о моём предложении?]
[Нет.]
«...Тск».
Ю Ёнха предложила Ю Чинхюку вступить в её информационную гильдию, Падающий Цветок. Насколько она знала, он большую часть времени бездельничал в своем кабинете.
[Подумай об этом, за мной и так уже наблюдает Чэ Чучхоль. Что он подумает, что ты в таких тесных отношениях со мной?]
[Я поняла.]
[Хорошо, тогда пришлите мне несколько автоматов.]
[…Для чего они тебе?]
[Я решил сформировать небольшую милицию. Ты же знаешь, как это сделать так, что тебя не заметят, верно?]
[Да, но нет.]
[Какие? Оай, Племянница, ты...]
Ю Ёнха вышла из чата и прислонилась на спинку своего кресла.
Сссс—
Её глаза автоматически закрылись.
«…Он действительно потрясающий».
Если бы её нужно было описать это ощущение, она бы сказала, что это все равно, что опереться на крылья ангела или мирно спать в Ноевом Ковчеге, пока мир рушится.
Поскольку она проводила 16 часов в день в своем офисе, её новое кресло было лучшим подарком, который она когда-либо получала.
«Хнннн...»
Ю Ёнха, растаяв в кресле, думала о многих вещах.
О членах её гильдии, которые были в Башне Желания, о монстрах вершины среднего ранга, о Подземельях, которые планировала завоевать её гильдия, о чаше рамэна... о гамбургере... ссп.
Ю Ёнха начала пускать слюни.
***
Босс, похоже, похудела с тех пор, как я видел ее в последний раз. Я хотел обнять её от радости, но мы оба, после нескольких дней в дикой природе, теперь слишком грязные.
«Давно не виделись».
Босс неторопливо улыбнулась. Тем не менее, она, как бы не старалась, не могла скрыть от меня своё состояние.
«Босс, ты ела?»
«Ела».
Она утвердительно кивнула, но я всё ещё не был убеждён.
«Сколько у тебя сейчас жизненной силы?»
«Жизненной силы?»
«Да».
Она пустым взглядом посмотрела в воздух. Скорее всего так со стороны выглядит проверка статуса.
«...90».
«90?»
«…Да».
Босс кивнула.
«Ты уверена, что там не просто 9?»
«…Пфт, если бы».
Ее неестественная ухмылка подтвердила мои подозрения. Её жизненная сила определенно на 9 пунктах. Фактически, там не могло быть ничего выше, чем 9.
Процент запечатанных статов Босса должен быть невероятно высоким. Ким Сухо получил 80%-ое запечатывание статов, поэтому процент ограничения Босса должен быть явно выше 90.
«Сначала было трудно, но я уже привыкла».
«Ты была здесь всё это время?»
«Нет, я ходила туда-сюда, чтобы найти еды».
«Ах...»
К счастью, на неё всё ещё не нападал Пожиратель Островов.
«Тогда давай сначала чего-нибудь поедим».
«…Хорошо».
Я открыл инвентарь, чтобы вынуть морскую рыбу, но Босс опередила меня.
«Следуй за мной».
Улыбнувшись, она развернулась и пошла в лес.
«Босс? Ты куда?»
«Я подумала, что что-то подобное может произойти, поэтому и сохранила еды на экстренные случаи».
«А... хорошо».
Пока-что я просто решил последовать за ней.
Босс прошла к середине леса и остановился перед гигантской пальмой, на стволе которой был вырезан Х. Она подвинула листья под ней и вытащила сумку для еды, предназначенной только для обучения.
«Вот».
Босс гордо открыла сумку.
Внутри были всевозможные морепродукты: моллюски, морские ананасы, крабы, улитки и две рыбки. Всего этого было явно достаточно для одного приёма пищи.
«Вау».
Я был искренне удивлен. Основным статом Босса была «магическая сила». Этот показатель демонстрировал экспоненциальную мощность по мере роста, но, если он не превышал определенного уровня, он был практически абсолютно бесполезен.
Другими словами, Босс выловил всё это без каких-либо инструментов, используя только свои физические способности.
«Тут довольно много всего».
«Конечно. Благодаря этому месту я смога вспомнить далёкие дни тренировок».
Босс гордо выпятила грудь.
Поскольку она держала еду в сумке обучения вместо своего инвентаря, у нее явно было хороший инстинкт выживания. В отличие от инвентаря, сумка обучения сохраняла еду свежей.
«Ты, должно быть, голоден, всё-таки ты проплыл такое расстояние. Подожди».
Босс, кажется, беспокоилась обо мне, поскольку она быстро вынула горелку и сковороду, на которой начала готовить морепродукты.
Тссс.
Я посмотрел на Босса, которая наблюдала, как на сковороде готовится её еда. Несколько раз перевернув их, она выключила горелку и протянула мне сковороду.
«Готово. Ты можешь есть».
«…А ты, Босс?»
«Гм, как я уже сказала, моя жизненная сила на 90».
Другими словами, "мне не нужно".
«...»
В этот момент я почувствовал, как что-то теплое ворвалось в мое сердце.
Вот поэтому она и босс, да?
Таковы обязанности босса?
Чувство прилив эмоций, который трудно выразить словами...
«Разве ты не собираешься…»
Я достал из своего инвентаря рыбу.
«…есть?»
Это была большая глянцевая морская рыба.
Глаза Босса потеряли фокус. Она тупо переводила взгляд между сковородой и моей глянцевой морской рыбой.
На сковороде были собраны крошечные морепродукты. С другой стороны, глянцевая морская рыба была слишком большой, чтобы вообще поместиться на сковороде.
Её лицо мгновенно покраснело.
***
30 минут спустя.
Мы съели всю глянцевую морскую рыбу в моем инвентаре.
[Сотрудничество является важным фактором в восхождении на Башню.]
Пока я сидел на земле и переваривал пищу, система отправила мне сообщение.
«Ладно, давай двигаться».
«...Двигаться?»
«Да».
На второй этапе обучения, в списке рангов, основанных на результатах, использовалась как абсолютная, так и относительная оценка. Другими словами, даже если вы набрали больше всех очков, вам всё ещё нужно преодолеть определенный порог, чтобы получить вознаграждение.
«Давай отплывать. Опасно долго оставаться на одном острове».
«Опасно?»
«Да, здесь есть монстр по имени Пожиратель Островов. Он нападает на тех, кто долго остаётся на одном и том же острове».
«Я не совсем понимаю, но хорошо».
Босс и я вернулись на пляж, где стояла моя лодка.
«...Хм».
Но теперь, когда я посмотрел на свою лодку, она показалась мне слишком маленькой.
«Мы собираемся плыть на этой штуке?»
Босс тоже засомневалась.
«Мм... подожди».
Я вынул Игральную Кость Рандома. Так как у меня уже их и так скопилось пять штук, использовать одну в такой ситуации вполне нормально.
«…Хотя я не знаю, сработает ли это».
Бросая кубик, я повторял: «Лодка или материалы для постройки новой».
Тк.
Кубик застрял в песке и никуда не покатился. Кажется, моё желание было слишком велико, поскольку через пару секунд первая игральная кость превратилась в деревянную доску.
«О? Что это за кости?»
«Э-э… подожди».
Я попробовал ещё раз.
Тк.
Кубик снова застрял в песке. Но на этот раз он странно затрясся, а затем вырос в размере и...
«Ой?»
И превратился в лодку. Хотя она и была как половина моей, она хотя бы была похож на настоящую лодку.
«Что это за таинственная штука?»
«...»
«Новичок?»
«...»
«Новичок?»
Я не мог ответить на вопрос Босса.
Я просто чувствовал себя... преданным.
Зачем я вырубал деревья, строгал их, связывал их и повторял различные утомительные действия? Всё, что мне нужно было сделать, это пару раз бросить игральную кость...
***
Привязав мою старую лодку к новой, мы с Боссом отправились в плавание.
Путешествие стало куда веселее, когда появился кто-то, с кем можно поговорить.
Я добывал еду рыбалкой, а Босс сосредоточилась на тренировке своей магической силы.
«Ах, моя магическая сила только что увеличилась на 0,3 очка».
Примерно через 6 часов плавания Босс с ярким лицом воскликнула.
«Вау, довольно быстро увеличивается. Как думаешь, когда ты сможешь охотиться на морских монстров?»
«Сейчас».
«Сколько у тебя магической силы?»
«2,3».
«…Давай просто поедим».
«Ладно».
Пока Босс продолжала медитировать, я начал готовить.
Сегодняшнее меню — сашими из морских рыб. Хотя в сашими было мало калорий, когда ты его ешь, есть шанс на то, что у тебя увеличится магическая сила.
Пока я нарезал рыбу...
Псссшш—
Из-под поверхности океана вырвался вертикальный столб воды. В то же время поверхность воды раскололась, и перед нами появилась рыба размеров с дом.
У неё были свирепые глаза, которые занимали половину лица, и рот, который сильно выпирал вперёд.
Уродливая рыба заблокировала путь нашей лодке и посмотрела на нас сверху вниз.
[Вы заметили гигантскую рыбу. Её информация была записана в Энциклопедию Игрока.]
Энциклопедия монстров
[Гигантская Рыба]
[Средний Ранг 9 Уровня]
«Босс?»
«Не волнуйся».
Босс встал и протянула руку к рыбе, преграждающей нам путь.
Гуееее—
Рыба со странным ревом открыла рот. Она явно пыталась нас проглотить, но пытаться сражаться с Боссом на близком расстоянии было, как не посмотри, глупо.
—Пронизывающая Тень.
После негромкого шёпота из пальцев Босса вырвалась чёрная магическая сила, которая сразу же залетела в рот рыбы.
Вскоре тело рыбы начало искажаться, как будто что-то пыталось найти выход.
Гуееее—
Раздался ещё один крик.
Рыба явно страдала, но при этом не могла двигаться. Однако боль длилась недолго, так как черные иглы быстро пронзили её тело.
«...»
Босс с мирным видом снова села.
Я подтащил труп гигантской рыбы к себе. Проверив его на наличие чего-нибудь полезного, я просто проплыл мимо.
***
[Второй этап обучения закончится через 10 минут.]
[Молодцы, что выжили до сих пор.]
Системное сообщение уведомило нас об окончании 14-дневного урока. Босс, сидя в лодке рядом со мной, произнесла:
«Обучение скоро закончится».
«Я слышал».
Босс посмотрела на меня и улыбнулась.
«Хорошая работа».
«Спасибо. Но вот Босс была просто мертвым грузом».
«Мертвым грузом… это слишком сурово. Разве я не убивала всех морских монстров?»
«Это потому что я держал нас накормленными. Ты голодала каждый раз, когда использовала свою магическую силу».
Босс прищурилась. Она, кажется, смотрела на меня, но мне было совсем не страшно.
«Просто шучу. Хорошая работа».
«Ты тоже, новичок…»
Мы улыбались, глядя друг другу в глаза.
[Вы прошли второй этап обучения.]
[Игрок Extra7 получил 2008 очков результативности.]
[В настоящее время вы занимаете первое место из 78 игроков, которые прошли обучение на самом сложном уровне.]
[Вы единственный игрок, который набрал более 2000 очков — вы получите почетную награду второго этапа обучения.]
[Через три минуты вы будете отправлены в свою комнату отдыха.]
[Теперь вам будет предоставлено 24 часа на отдых.]
[Подготовьтесь к финальному этапу обучения.]
Теплый свет окутал мое тело, и я, как обычно, закрыл глаза. После краткого ощущения висения в воздухе, мои ноги снова коснулись твердой поверхности.
Я открыл глаза и ещё раз осмотрел свою комнату отдыха. Удостоверившись, что она всё ещё такая же пустая и белая, я ухмыльнулся и сел на пол.
[Награда за первое место — вы получили коробку с наградой обучения.]
[Вы получили 1000 ОБ (Очков Башни)]
Хотя все, что я сделал, это продолжал своё приключение, поскольку первая волна претендентов не имела никакой информации о том, как работает Башня, я легко занял первое место.
Начиная с третьей волны, война за первое место будет куда жёстче.
[ОБ — это валюта, используемая на всех этажах Башни.]
[Попробуйте открыть Игровой Магазин (ур.1).]
«Да, спасибо».
Я неустанно продолжал благодарить систему за всё, что она для меня делает.
Игровой* Магазин — магазин, доступным только игрокам. В этом магазине продавались специальные предметы, такие как входной билет в башню и билет на Землю. Конечно, ни один из них не может быть использован во время обучения.
*Вообще, тут написано Магазин Игрока, но, по-моему, звучит как-то не очень.
«Игровой Магазин».
Как только я произнёс команду, передо мной появилась витрина.
[Игровой Магазин (ур.1)]
—Физические Способности
—Развитие Магической Силы
—Вера
—Потребляемое
—Специальные предметы
[ОБ: 1000]
Уровень 1 здесь относится не ко мне. У игроков нет уровней, но у всего остального в Башне есть: у оборудования, техники, скиллов, NPC, Игрового Магазина и даже «системы», с которой я так вежливо разговариваю.
Я нажал на категорию «физические способности».
[Катализатор Роста Мышц]
...
...
[Таблетка Повышения Жизненной Силы]
Магазин продавал предметы, которые повышали статы на 0,05~0,1 очка, за 1000 ОБ. То же самое и в категориях «Развитие Магической Силы» и «Вера».
Учитывая то, что у меня всего 1000 ОБ, я могу купить только несколько потребляемых трав.
[Синяя Лечебная Трава 30 ОБ]
[Люминесцентная Трава 50 ОБ]
...
...
[Клевер Магической Силы 100 ОБ]
«Здесь нет вообще ничего, кроме трав».
Я помню, что добавлял зелья восстановления жизненной и магической силы даже в игровые магазины 1-го уровня, но, похоже, это тоже было модифицировано.
На самом деле, все предметы, что есть в Игровом Магазине, были не самым выгодным вариантом.
Поскольку ОБ была общей валютой в Башне Желаний, самыми эффективными вариантами были покупка вещей в Магазинах NPC и через аукцион у других игроков.
Ах, ну и, очевидно, создавать всё своими руками — самый дешёвый вариант.
[Билет Возвращения на Землю — 1000 ОБ]
«Он тоже подорожал».
Даже билет возвращения стоит 1000 ОБ, и это даже не учитывая то, что для повторного входа, тебе придётся снова заплатить 1000 ОБ.
В целом, пусть туда-обратно между Башней и Землей теперь обходится в четыре раза дороже, чем в оригинальной истории.
«…Похоже, я не вернусь через месяц».
ОБ очень важны, особенно на ранних этажах Башни. Я обещал Эвандель, что вернусь через месяц, но, похоже, мне нужно как минимум два месяца.
Ещё немного поныв из-за цен, я открыл коробку с наградами за первое место.
[Коробка с Наградой За Эффективность Во Время Обучения]
Вы получите три случайных свитка улучшения.
(Эта коробка исчезнет, если не будет открыта в течение 12 часов)
Моя удача, вероятно, никак не повлияет на эту коробку, поскольку она так или иначе содержит свитки одинакового уровня.
Я без колебаний открыл её.
Из коробки тут же выскочило 3 свитка.
[Свиток Улучшения Скилла]
[Свиток Улучшения Предмета]
[Свиток Улучшения]
[Все свитки должны быть использованы в течение 12 часов.]
Все три свитка были редкими, даже после окончания обучения их будет не так просто найти.
«…Совсем другие, хах».
Они отличались от свитков, которые получил в оригинале Ким Сухо. Единственным таким же свитком был свиток улучшения скилла.
Этот свиток, очевидно, должен быть использован на Игральной Кости Рандома. Я хотел бы сохранить его, если это возможно, но, как меня уже предупредили, он исчезнет через 12 часов.
Первым делом я разорвал свиток улучшения скилла.
[Вы уверены, что хотите улучшить свой дополнительный скилл, Игральную Кость Рандома?]
«Да».
[Выберите направление улучшения.]
[Эффективность (ур.1)]
●Уменьшает время перезарядки скилла.
[Увеличение Предела (ур.1)]
●Уровень предметов, которые вы можете получить после использования скилла, будет увеличен.
[Интеллект (ур.1)]
●Случайная Кость Рандома будет лучше распознавать ваши желания.
Передо мной появилось три варианта улучшения.
Я, не слишком долго думая, выбрал увеличение максимального уровня предметов
Дзинь. Раздался странный металлический звук.
[Игральная Кость Рандома теперь может превращаться в предметы 4-го уровня. Взамен, время перезарядки увеличивается на 30 минут.]
Вот и всё. Улучшение закончено.
Следующий — свиток улучшения предмета.
«Какие у меня вообще есть предметы, которые стоят улучшения…?»
Я открыл инвентарь.
Инвентарь
[Игральная Кость Рандома]
[Кожа Рыбоплоти (ур. 1)]
[Сердце Чёрного Осьминога (ур. 1)]
[Красное Кристальное Копье (ур. 1)]
[Красный Кристальный Топор (ур. 1)]
[Красная Кристальная Удочка (ур. 1)]
[Лист Иггдрасиля (ур. 2)]
[Жесткая Кожа Глянцевой Морской Рыбы]
Мой инвентарь был полон, хотя всего в нём лежало только восемь предметов. Хотя, ничего не поделать, он же нулевого уровня.
«Хм».
Я задумался. Ни один из предметов из обучения не стоил вечного хранения. Может просто улучшить красное кристальное копьё и в… стоп.
«Лист Иггдрасиля».
Его вообще можно улучшить? Это же скрытый предмет...?
Я попробовал применить улучшение.
[Вы хотите использовать свиток улучшения предмета на Лист Иггдрасиля (ур. 2)?]
«Так можно?»
Я сразу же подтвердил.
[Лист Иггдрасиля (ур. 2) → Лист Иггдрасиля (ур. 3)]
—Эффективность «Благословения Иггдрасиля» возрастает.
—Повышение физических способностей от наличия Листа Иггдрасиля увеличивается.
●Ваша сила, жизненная сила, выносливость и скорость теперь будут повышены ещё на 0.1 очка.
«Хорошо, сработало и ладно….»
Теперь пришло время для "свитка улучшения". У этого свитка не было префикса, как будто этим кто-то хотел сказать, что он может быть использован на всё, что угодно.
Я сразу же решил, как использую этот свиток.
«Я бы хотел улучшить систему».
С этим я разорвал свиток пополам.
Одна секунда.
Две секунды.
Три секунды.
Система, которая всегда реагировала в тот же момент, ответила только через три секунды.
[Вы уверены, что хотите улучшить «Систему (ур. 0)» Игрока Extra7?]
Система, кажется, была ошарашена. Возможно, она даже почувствовала счастье.
«Конечно».
Я улыбнулся и кивнул.
[Система уровня 0 Игрока Extra7 → Система уровня 1 Extra7.]
[Ваша личная комната отдыха становится больше.]
[Ваш инвентарь становится ур. 1]
[Сообщество Башни…]
Ряд системных уведомлений быстро дал понять, что мое решение было правильным.
Благодаря улучшению системы мое пространство в инвентаре увеличилось, и, через пару мгновений, с грохотом увеличилась и моя комната.
«Великолепно».
Я осмотрел своё новое, но всё ещё пустое, пространство.
С этого момента я буду часто здесь бывать. Я планировал приводить сюда и своих друзей.
Конечно, у Башни был невероятно большой этаж под названием «Жилой Район», который был почти размером с Корею, но на других этажах эта личная комната отдыха будет единственным местом, где я смогу спокойно отдохнуть.
«Теперь давайте сделаем немного мебели».
Создание всевозможных вещей тоже входило в мою тренировку, всё-таки это должно помочь повысить мои статы и уровень Ловкости Рук.
Для начала мне нужны материалы.
Я достал Игральную Кость Рандома из своего инвентаря и бросил её на землю.
[Хорошо Срезанный Дуб]
Кстати, отсутствие уровня в названии фактически означало, что предмет нулевого уровня.
Другими словами, это был просто мусор, который можно использовать только для ящиков или плитки.
Поэтому, я решил бросить ещё одну кость.
[Высококачественная Чёрная Древесина (ур. 3)]
«Красота».
Появилось большое бревно. Этого должно хватить на кровать.
Я создал инструменты магической силой Клейма и начал работать.
«Хооп».
…Незаметно пролетело 12 часов.
[Уровень Особенности Ловкость Рук увеличивается до 8.]
[Техника Создания ур. 1 → ур.2]
—Автоматически добавляет завершающие штрихи создаваемому объекту.
Автоматическое создание становится продуманней и сложней.
—Вы получаете «Глаза, Видящие Чертёж».
[Ваша сила увеличивается на 0,1 очка.]
[Ваша выносливость увеличивается на 0,1 очка.]
[Ваша жизненная сила увеличивается на 0,1 очка.]
...
Ловкость Рук вернулась с 9 уровня на 8-ой, и несколько статов увеличились на 0.1.
[Удобная Кровать (Ур. 3)]
○Восстановление (ур. 3)
●Полностью восстанавливает жизненные силы за 6 часов.
○Уют (ур. 3)
●Очищает ваш разум.
В тоже время я построил удивительную односпальную кровать.
Теперь у меня осталось 12 часов.
Однако, к моему сожалению, у меня не было времени отдохнуть.
Причина, по которой я так усердно работаю, заключалась в том, что мне нужно запугать этого ублюдка... ну или, я думаю, будет точнее сказать "эту суку", Чин Сахюк как можно сильнее.
Я должен стать сильнее раньше неё.
«Аргх, мне всё болит».
Я чувствовал, что мои плечи собираются просто отвалится, но у меня всё ещё много дел.
Я ещё должен сделать «экипировку». Я думал о маске и плаще с капюшоном, чтобы скрыть свое лицо. По мимо этого я ещё хочу простую броню.
Чтобы получить ещё материалов, я бросил ещё одну Игральную Кость.
***
За 9 часов я изготовил ещё три вещи.
[Черная Мантия с Капюшоном (Ур. 3)]
○Контроль Температуры (ур. 2)
○Авторазмерность (ур. 3)
○Приглушение Звуков (ур. 1)
[Маска Чёрного Орла (Ур. 2)]
○Очиститель Воздуха (ур. 2)
○Защита Лица (ур. 2)
[Кожаный Доспех (Ур. 3)]
○Защита (ур. 3)
○Прочность (ур. 3)
○Легкость Движений (ур. 3)
«Ауу, я так устал».
К счастью, магическая сила Клейма работала как всегда прекрасно, и все предметы получили те эффекты, что я хотел. Маловероятно, что у кого-то на стадии обучения экипировка лучше, чем у меня.
[Вы получили технику, ‘Вливание Магической Силы (Ур. 1)’.]
Вливание Магической Силы (Ур. 1)
—Эффективность магической силы, влитой в предметы, улучшается.
[Последний этап обучения начнётся через час.]
Глядя на системное сообщение, я задумался.
Финальный этап обучения не был таким уж сложным.
Концепция первого урока — «битва», концепция второго — «выживание», а последнего — «общество».
Перед началом финального этапа обучения я зашёл в Сообщество Башни.
「Форум」
[Если ты Extra7, прочитай это.]
«А?»
Пока я просматривал форум, я нашел пост, который был адресован именно мне. Я мог сказать, кто создал пост, даже не открывая его.
[Если ты Extra7, прочитай это.]
「Nayunjajangman」
—Ты ещё жив? Если да, ответь мне.
Должно быть, он подумал, что я умер, поскольку я вдруг перестал отвечать в прошлый раз.
Я засмеялся и напечатал ответ.
—Ну что, ты закончил свой этап обучения?
Кажется, он получил уведомление о сообщении, поскольку он вскоре уже ответил мне.
ㄴ Как и ожидалось, ты всё ещё жив, Хён-ним. Я жду финального этапа обучения.
ㄴ На какой ты трудности?
ㄴ Ты первый, Хён-ним.
ㄴ Я на самой высокой.
ㄴ Вау... Хён-ним, должно быть, действительно кто-то удивительный... так страшно.
[Скоро начнется последний этап обучения.]
«Ах, у меня нет времени на разговоры».
У меня не хватает времени. Во время обучения войти в чат Сообщества невозможно.
ㄴ Эй, я пошёл. Не умирай и должным образом следуй за мной.
ㄴ ㅋㅋㅋ ㅋㅋㅋ ㅋㅋㅋ Да, Хён-ним!
«Хм».
Длинная строчка "ㅋ"заставляла предложение выглядеть так, будто он смотрит на меня свысока, но я не удосужился ответить.
[Финальный Этап Обучения — Поддержание Прибыли]
[Теперь вы будете перемещены в «Город Обучения».]
Меня, словно густой туман, окутал яркий свет. Чувствуя его тепло, я закрыл глаза.
***
[Вы в Городе Обучения самой высокой сложности.]
[В течение десяти дней вам, находясь в обществе Обучения, нужно заработать как можно больше ОБ.]
[По истечении десяти дней у вас должно быть более 1000 ОБ для прохождения обучения.]
[Все ОБ, заработанные Игроками, будут им же и оставлены.]
[Паб Наёмников (ур. ???)]
Когда я открыл глаза, я увидел поток системных сообщений и окно статуса здания передо мной.
«…Действительно большой город».
Я огляделся.
Позади меня были дома, построенные из желтого кирпича, и магазины в средневековом стиле. Передо мной стоял паб из дерева.
Всё вокруг выглядело так, будто ты в фэнтези романа.
Я впервые в жизни вошёл в паб.
Кииик—
Открыв жесткую деревянную дверь, я, ступая на старый, скрипучий деревянный пол, зашёл внутрь.
«Ухахаха».
«Хахахаха».
«Кухахахаха».
Как только я вошел, разразился шумный смех.
Сначала я внимательно осмотрел всё вокруг.
За столами сидели мускулистые NPC, которые периодически весело смеялись.
Для справки, в Башне очень трудно отличить Игрока и NPC.
Таким образом, если вы притворитесь NPC, вам же будет лучше.
Я опустил капюшон и сел за стойку.
«Чего тебе?»
Вскоре ко мне обратился владелец паба.
Я посмотрел на меню перед собой и плавно заказал:
«Один джин».
«Это будет 50 ОБ».
[Вы можете достать 50ОИ из своего инвентаря.]
«Он явно стоит не так дорого».
«...20 ОБ».
Владелец снизил цену более чем на 50%. Однако 20 ОБ всё ещё слишком дорого.
Я притворился, что полез в карман за 20 ОБ, но достал пять монет по 1 ОБ.
Хозяин, ничего не говоря, налил мне джина.
[Джин (Ур. 1)]
○Алкоголь (ур. 1)
Кажется, в алкоголе наркотиков нет.
Я залпом выпил стакан.
И тогда.
Киик—
Деревянная дверь, которую я только что использовал, снова открылась.
Я инстинктивно обернулся.
Мои глаза сразу же широко распахнулись из-за шока.
В двери паба стояли мужчина и женщина.
Женщина была невысокой Европейкой.
Её белые волосы были заметны даже с большого расстояния, а её щенячьи глаза сияли, как драгоценности.
Любой, кто посмотрит на нее, удивится, как такое маленькое лицо может содержать такую красоту.
Рядом с женщиной был хорошо сложенный Азиат.
Его внешность была такой же похвальной, как и у женщины.
«Где это мы? Как таинственно».
Это были Герои из благородного Храма Правосудия, самые сильные члены Ассоциации Героев.
«Айлин, Мастер Духовной Речи» и «Адский Огонь, Ли Юнхан».
Согласно системе, всего обучение на самой высокой сложности прошло 78 человек.
Размер Города Обучения был примерно таким же, как у Ёйдо*, и теперь здесь собрались все 78 претендентов.
*Площадь: 8,4 км²
Даже среди этих 78, здесь появились именно те два Героя, что были наиболее близки к статусу Мастера.
Скрывая свою нервозность, я молча наблюдал за ними.
«Где это мы? Как таинственно».
Пока они не спеша вошли в паб, я незаметно натянул на голову капюшон.
«Это Паб Наёмников. Так написано на вывеске. Смотри, на доске объявлений есть миссии».
«Ах~, итак, мы должны зарабатывать деньги, выполняя миссии~»
Айлин кивнула на слова Ли Юнхана.
На первый взгляд они выглядели как пара дядя-племянница.
«Похоже на то».
«Ещё раз, сколько нам там нужно заработать?»
«1000 за десять дней»
«Должно быть легко~»
Цель третьего этапа обучения очень проста. Зарабатывать ОБ.
Игроки, у которых в конце периода в 10 дней будет 1000 ОБ, смогут наконец-то попасть в настоящую Башню, но тем, кто не сможет набрать такую сумму, придётся оставаться здесь до начала следующего обучения. До 1 ноября.
«Уничтожьте поселение гоблинов, уничтожьте группу бандитов, распустите незаконный игорный дом…»
Ли Юнхан начал вслух читать миссии на доске.
«Может быть мы даже сможем сделать всё это за один день».
Раздался нетерпеливый голос Айлин.
«…Да ладно, ты же свалишься от усталости после одной единственной миссии».
«Что? Ты меня недооцениваешь?»
«Я реалист. Твоя магическая сила сейчас ограничена».
Поскольку Айлин была начальником Ли Юнхана, и они прибыли вместе, она, должно быть, вошла в башню с красным билетом, а Ли Юнхан её компаньон.
Киик—
В этот момент со скрипом снова открылась дверь. Ли Юнхан, Айлин, я, все повернулись к двери.
«Где мы чёрт возьми? Прошлый этап был куда интересней…»
«Ты можешь помолчать?»
Я мог сказать, кто они, просто услышав их голоса.
Гигант и соблазнительная западная женщина.
Чок Чонгён и Джейн.
«Каким нахрен образом мы должны заработать... а?»
«…Ой?»
Они сразу же заметили Айлин и Ли Юнхана, которые стояли перед доской объявлений.
Айлин и Ли Юнхан тоже отреагировали и, не отводя глаз, уставились на них.
2 на 2.
Четыре пары глаз уставились друг на друга.
Никто из них ничего не говорил, но атмосфера была наполнена враждебностью.
«Хозяин, два стакана твоего сильнейшего алкоголя».
Я заказал ещё два стакана и заплатил 20 ОБ.
Хозяин взял две серебряные монеты и вручил мне два стакана с крепким алкоголем.
Я надел маску и поднял стаканы.
«Вы двое знаете меня, верно?»
Первым, кто заговорил, не смотря на напряжение, была Айлин, которая говорила, не отрывая глаз от Чок Чонгёна и Джейн.
«Хаха, всё верно, мелкая. Мы тебя уже однажды видели».
Чок Чонгён ответил... как обычно.
«...Мелкая?»
«Наверное, правильнее всё же будет соплячка».
«…Ха, хаха, а ну повтори».
После открытой провокации Чок Чонгёна, лицо Айлин покраснело.
Однако сейчас не время сражаться.
«Вы оба, идите...»
Сила Айлин, Духовная Речь, приближалась к уровню Власти.
Я быстро тряхнул запястьями.
Водка выскочила из стаканов, которые я держал, и красивой дугой полетела в рот Айлин.
Ли Юнхан попытался заблокировать её своим телом, но именно поэтому я и заказал два стакана.
«Сюда— кхек!»
Ли Юнхан заблокировал один поток водки, но другой всё-таки попал в рот Айлин.
Когда крепкий алкоголь оказался у неё во рту, Айлин закашлялась, но не смогла выплюнуть его.
«Aаак! Шея, моя шея… горит… хаак…»
Духовная Речь бесполезна, если ты не можешь ничего сказать.
Поскольку Айлин и так никогда не была в хороших отношениях с алкоголем, она начала выхватывать и пить напитки у NPC, которые сидели вокруг.
«Тьфуу! Аа, это тоже алкоголь! В-Воды!»
«Эм, Айлин-сси, успокойся. Сделай глубокий вдох и...»
«Ты думаешь, я могу успокоиться?!?!»
В обычное время Айлин бы быстро разрешила эту проблему, используя свою магическую силу, которая соперничала с таковой Босса.
Нет, как правило, алкоголь в таком количестве вообще бы не повлиял.
Тем не менее, из-за того, что её статы были сильно снижены, она стала невероятно уязвимой.
«Что, черт возьми, с этой соплячкой?»
«Чок Чонгён».
Я подошел к Гёну с Джейн и прошептал.
«А?»
Глаза Чок Чонгёна широко распахнулись.
Я поднес указательный палец ко рту, сигнализируя Чок Чонгёну держать рот на замке.
Затем я вытащил их на улицу и ещё пять минут бежал от паба.
«О-оай!»
Чок Чонгён стряхнул мою руку, как только мы прибыли в переулок.
Теперь, когда мы уже довольно далеко от паба, я отпустил его.
«Что за херня? Зачем ты меня сюда затащил?»
«Всё выглядело так, как будто ты собирался начать драку, поэтому я вытащил тебя на улицу».
«Что, я не могу подраться?»
«...»
Я посмотрел на Джейн, которая стояла рядом с Чок Чонгёном. Я хотел, чтобы она что-то сделала с этим мускулистым придурком, но Джейн только пожала плечами.
«Их статы ограничены, как и у всех нас, верно? Я тоже хочу хорошенько избить эту мелкую».
«…Вас арестуют, если вы будете сражаться в городе. Разве вы не видели городскую группу линчевателей?»
Я внимательно огляделся. К счастью, вокруг не было никаких Игроков.
«Кстати, где Босс?»
«Кто знает? Мы же тоже здесь только что оказались... О, подожди, вот и она».
Джейн указала на середину улицы.
Я повернулся в ту сторону.
«…О, и вправду Босс».
Босс наклонила голову перед уличным торговцем, который продавал конфеты и шоколад.
«Похоже, Босс хочет сладостей».
Как и сказал Джейн, Босс чмокнула губами и начала рыться в карманах.
«Полагаю, что так. Она любит шоколад».
«Оай, новичок, что у тебя с одеждой?»
«Кстати, да, где ты всё это взял?»
Чок Чонгён и Джейн, кажется, заинтересовались моей одеждой.
«Я сделал её сам».
«О! Сделай и мне такую».
«Мне тоже, я тоже хочу».
«Конечно, сделаю. Если заплатите».
«...Тогда забудь».
Джейн, как и ожидалось, отказалась, но Чок Чонгён не такой.
«Сколько? У меня сейчас 300 вон».
«300 ОБ?»
«Да».
Я уставился на Чок Чонгёна и осторожно произнёс:
«…За всё, что у тебя есть».
«Хахаха, малец, я, что, выгляжу как слабак?»
«...»
Несмотря на то, что он выглядел и вел себя как идиот, он не был настолько тупым.
Я сухой кашлянул и сменил тему.
«Кхм, давайте сначала найдём Босса».
Босс, похожа, поняла, как достать из инвентаря ОБ, поскольку в её руках появилась золотая монета.
Золотая монета представляла собой 100 ОБ, и та, что сейчас у неё в руке, скорее всего была получена в качестве награды за прошлый этап обучения.
Босс уставилась на уличного торговца с золотой монетой в руке. Лицо продавца было полно жадности.
«…Такими темпами её точно обманут».
Город Обучения.
Хотя всё выглядело мирно и дружелюбно, около 70% жителей этого города — мошенники.
Наша троица быстро пошла к Боссу.
«Оай, Босс!»
Когда Чок Чонгён окликнул её, Босс, которая как раз собиралась отдать торговцу золотую монету, обернулась.
«О, так это Гён. И Джейн с Новичком тоже здесь».
Пока Чок Чонгён практически топал к ней, Босс без всякого выражения приветствовала нас.
Я тоже быстро подошел к ней и забрал золотую монету, что всё ещё была в ее руке.
«Хм? Новичок, почему ты забираешь мои деньги?»
Босс нахмурилась.
«Я верну её тебе чуть позже».
Я повернулся к уличному торговцу.
«Сколько стоят эти шоколадки?»
«Пардон? Э-э...».
Я практически видел, как он судорожно метается в своей голове.
Тем не менее, NPC думали точно так же, как люди. Видя возвышающегося за мной Чок Чонгёна…
«Каждая по 10 ОБ».
«...»
Ух ты, он пытается обмануть меня прямо перед Гёном.
«Дайте мне одну, нет, две».
В разговор снова вернулась Босс.
Поскольку она не ела шоколад уже больше месяца, она казалась довольно отчаянной.
«Нет».
«П-почему? У меня же есть 20 ОБ...»
«Я знаю, но этого достаточно, чтобы купить десять шоколадок».
Оставив борющуюся Босс Чок Чонгёну, я снова повернулся к продавцу.
***
Потратив 20 ОБ, я купил 20 шоколадок и 20 конфет.
Теперь, когда мы обо всём "важном" позаботились, наша группка отправилась в гостиницу.
Пока Босс счастливо ела нездоровую пищу, мы прибыли в ближайшую гостиницу.
«Так, посмотрим, четыре человека... это будет 300 ОБ за ночь».
Даже трактирщик оказался мошенником.
Но, зная реальную цену, я достал только шесть серебряных монет.
«Давай договоримся на 60 ОБ».
«Эхей, это вообще не дело. Идти попробуй где-нибудь ещё».
«Я был во всех гостиницах в городе. Каждый раз всё дешевле. Это последнее место».
Пока говорил, я мельком взглянул на Чок Чонгёна. Гён заметил мой сигнал и уставился на трактирщика.
«…150, давай 150 ОБ за ночь».
«60 ОБ».
«60 ОБ за комнату на 4 человека? Это невозможно…»
«60 ОБ, но мы не будем просить еды. Тебе нужно просто предоставить нам комнату».
«...»
«Давай не будем усложнять жизнь друг другу».
Трактирщик долго молчал.
Я тоже не произносил ни слова.
После примерно трех минут мертвой тишины системное оповещение дало мне понять, что мой торг прошёл успешно.
[Вы приобрели технику, «Торги (Ур. 1)»]
Торги (ур. 1)
—Вы видите приблизительную минимальную цену, на которую согласны NPC с низким уровнем торгов.
[‘Торги (ур. 1)’ объединяется с «Очаровательным Голосом».]
—Теперь голос Игрока Extra7 будет содержать «Минутное Убеждение».
'Так значит Очаровательный Голос можно было использовать и так…'
Я усмехнулся и посмотрел на хозяина гостиницы.
«Х-хорошо, 70 ОБ!»
...Какой жадный старый хрыч, он всё ещё хочет на 10 ОБ больше.
Бросив 60 ОБ на стойку и взяв ключ, я повёл Босса, Джейн и Чок Чонгёна наверх и вошел в большую комнату на 4 человека.
«Итак, что ты собираешься сейчас делать?»
Джейн села на край кровати и спросила.
«Я лично собираюсь что-нибудь украсть. Я уверена, что ты бы хотел куда-нибудь свалить и заняться своими делами, но проблема в…»
Джейн посмотрела на Босса с Гёном.
«В этих двух, с низким социальным опытом».
«Я возьму с собой Чок Чонгёна, а ты позаботься о Боссе».
«Что? Ты? Ты собираешься взять меня с собой? Ахахаха, ты стал ещё смешнее, малой».
Чок Чонгён засмеялся и ударил меня в плечо.
Будь мы в обычном мире, у меня бы все кости превратились пыль, но благодаря балансировке этого мира, я оказался в полном порядке.
«И ещё, предлагаю вам инвестировать все ваши деньги в меня».
Брови Джейн дернулись.
«…Зачем?»
«Азартные игры».
«Что? Ты сумасшедший?»
В Городе Обучения были и игорный дом.
Проблема заключалась в том, что более половины игроков были мошенниками, что делало победу не так зависящей от удачи.
«Ах~, так ты поэтому тогда купили колоду карт?»
Чок Чонгён явно что-то понял.
«Да».
По пути в гостиницу я остановился и купил колоду карт. Чтобы зарабатывать деньги в комнате, полной мошенников, тебе просто нужно стать лучшим мошенником в комнате.
«Ты уверен?»
Джейн в свою очередь всё ещё сомневалась.
«Конечно, разве я бы попросил деньги у Джейн-сси, если бы не был?»
Для Джейн, деньги — это жизнь.
Украсть деньги у Джейн это тоже самое, что объявить ей войну.
«…Серьёзно?»
«Конечно».
До того, как войти в Башню, я изучал и практиковал мошенничество с картами.
Дабл дилинн, хэнд макинн, бэйз дилинн, слайт-оф-хэнд и т. д. Благодаря моему Дару, Ловкости Рук, после пары повторений, я практически стал профессиональным мошенником.
***
Час спустя.
Мы с Чок Чонгёном, периодически спрашивая NPC направление, прибыли к игорному дому.
—Фулл Хаус.
—Ёб**ый рот, ты же как-то смухлевал, да?
—Ой, да конечно.
В игорном доме было шумно и воняло едким запахом дыма. В общем, всё как обычно.
Я подошел к пустому столу и сел.
Мошенник, который со скучающим видом курил какую-то сигарету, заинтересованно сверкнул глазами.
«О~ Вы двое здесь новенькие?»
«Да».
«Охо~ бодибелдер и тощий пацан... какая странная комбинация. Вы друзья?»
Я улыбнулся, не отвечая ему. Гён тоже улыбнулся.
«Ты прав, этот парень тощий».
«В любом случае, добро пожаловать. Я хорошо о вас позабочусь».
Я мог сказать, что он мошенник, как только его увидел.
Но поскольку я тоже собирался мухлевать, мне было всё равно.
«Хорошо, почему бы нам не начать?»
Мужчина поднял колоду карт.
В ответ я просто улыбнулся.
***
Два часа.
Мне потребовалось всего два часа, чтобы выиграть большую часть денег в игорном доме.
Я мухлевал, когда играл против мошенников, и полагался на удачу, когда играл против обычных людей. Конечно, мошенники устраивали скандалы, зная, что я каким-то образом мухлюю, но со мной рядом всегда стоял Гён, который только и хотел "успокоить" кого-нибудь.
«Как скучно. Они все трусы».
NPC, которые были хороши только в мошенничестве, сжимались от страха перед мышцами Чонгёна. На это было довольно забавно смотреть.
«Теперь давай убегать».
«Э? Зачем? Мы же всё ещё можем выиграть больше».
«Нет, посмотри туда».
Я указал на свирепого мужчину, которого только что почувствовал.
Он смотрел на меня, пожёвывая свою сигарету.
«Должно быть это мошенник, которого нанял владелец этого игорного дома».
«…И что?»
«Скоро сюда явно завалится толпа нанятых владельцем головорезов. Давай просто обменяем до этого деньги и уйдем».
У нас нет причин сражаться с NPC.
Я привел Чок Чонгёна на место обмена фишек.
«10200 фишек, подтверждаю. Подожди минутку».
Мужчина, работающий на обмене, подтвердил количество чипов, которые я принёс.
300 ОБ от Чок Чонгёна, по 200 от Боса и Джейн плюс моя 1000. Значит мой стартовый капитал был 1700 ОБ
За два часа я приумножил своё богатство более чем в 5 раз. По факту, ровно в 6.
«Вот, пожалуйста, 10200 ОБ».
Работник дал мне десять банкнот по 1000 ОБ и две золотые монеты.
«Сколько я получу?»
Не отвечая Гёну, я положил всё в свой инвентарь.
Сссс—
Две золотые монеты и несколько банкнот превратились в пыль и отправились в инвентарь.
Правильно, "несколько".
В моей руке всё ещё лежало пять банкнот.
«Вот это — подделки».
Я посмотрел на Чок Чонгёна.
«Что? Серьёзно?»
«Да, именно поэтому их и нельзя положить в инвентарь».
Лицо Гёна сразу же исказилось и покраснело от ярости.
Его мышцы набухли, и...
БАААМ—!
Раздался громовой звук.
«Ты, сукин сын!»
«Хиик!»
«Я похож на простака? Может быть на слабака?! Давай, попробуй сделать так ещё раз, ты...! Ёб***й... Ху****…!»
Он начал извергать всевозможные ругательства, которые я не могу описать обычными словами.
***
Я, с 10200 ОБ в инвентаре, вернулся в гостиницу.
Босс тренировалась, а Джейн готовила маскировку, чтобы что-нибудь украсть.
«О, ты вернулся? Где мои деньги? Если ты всё проиграл...»
«Не волнуйся. Сначала сядь».
Я вернул Боссу, Джейн и Гёну их деньги, а затем добавил по 1000 ОБ.
«Вот так... хорошо».
«Просто сохранив 1000ОБ, которые я только что вам дал, вы сможете подняться на следующий этаж».
«Ну, это было легко. С этим этажом всё?»
«Нет, будьте начеку. По всему городу бродят карманники. Они могут украсть даже деньги, которые лежат в инвентаре».
Хотя для нас всё прошло элементарно просто, это место всё ещё Город Обучения высшей сложности.
Не может такого быть, чтобы кто-то ещё, кроме меня, знал, что большинство людей в этом городе — мошенники.
Даже великий мудрец не сможет ничего понять, пока его один раз не обманут.
«А мы получим вознаграждение, основанное на эффективности прохождения, как в прошлый раз, если получим больше денег?»
«Скорее всего нет. Система сообщила бы нам об этом».
Награда за третий этап обучения элементарна.
«ОБ, которые мы зарабатываем в этом месте, скорее всего и будет нашей наградой».
***
В тоже время, поселение гоблинов на некотором расстоянии от Города Обучения.
«Что? Ты сказал, что награда 700 ОБ!»
Раздался чей-то злой голос.
Птицы, сидящие на ветвях, сразу же разлетелись, а с деревьев от неожиданности упала минимум пара белок.
«Агх, тебе обязательно быть такой громкой?»
Айлин уставилась на лидера группы наемников, который её нанял.
«Думаешь, я могу быть спокойной? Да?! Ты говорил, что награда 700 ОБ!»
«Как я уже сказал, это если бы мы не понесли никакого ущерба. Посмотри, в каком состоянии мои парни».
«Что?»
Айлин огляделась. Вокруг валялась пара наёмников, которые явно страдали от сильной боли.
Она молча прикусила губы.
«Это написано в контракте. То, что уплаченная сумма может измениться в зависимости от состояния других наемников».
«…Но я не думаю, что это нормально не давать нам даже половины указанной суммы».
На этот раз заговорил Ли Юнхан. Лидер наемников безосновательно объявил, что снизит награду за завершение миссии с 700 до 300 ОБ.
«Нет, просто всё так, как есть».
«По крайней мере, дайте нам половину».
«Я не могу. Если посмотришь, сколько потребуется, чтобы вылечить этих ребят, то поймёшь, что мы не можем просто так выкинуть даже 1 ОБ».
«Ты—»
«Отлично! Мне не нужны твои грязные деньги!»
Айлин резко крикнула и выхватила три золотые монеты из рук лидера наёмников. Она хотела использовать Духовную Речь, чтобы все было как она хочет, но поскольку ей пришлось использовать большую часть своей магической силы во время битвы, она ничего не могла с этим поделать.
«Лучше молись, чтобы мы больше не видели друг друга. Если мы ещё раз встретимся, я серьёзно убью тебя».
«Я-я просто действую, согласно контракту. Ты не должна так сходить с ума».
«Что?! Ты, сукин сын, что—!»
«...Остановись Айлин-сси. Мы ничего не получим если изобьём его».
«Н-Но этот ублюдок…!»
Ли Юнхан оттащил Айлин, которая продолжала молотить землю своими короткими ножками, назад.
...Отделившись от группы наемников они начали возвращаться обратно в город.
«Забудь о сегодняшнем дне. Давай просто на обратном пути купим несколько зелий».
Говоря, Ли Юнхан вытер пот.
«Но Игровой Магазин не продает зелья…»
Сегодня голос Айлин был каким-то особенно слабым.
Она была оживлённой даже на необитаемом острове, но сегодня всего несколько человек сумели довести её до депрессии.
Ли Юнхан горько улыбнулся.
«Нет, я не имел в виду Игровой Магазин. Я видел пару магазинов с зельями. Ах, вот и он».
Ли Юнхан указал на магазин зелий неподалеку.
«Айлин-сси не хватает магической силы, верно? Пойдем и купим несколько зелий».
«Да, хорошая идея».
Они побежали в магазин зелий.
...Затем.
«100… 100 ОБ?»
«Да, зелья магической силы недавно подорожали».
«…Тем не менее, они никак не могут быть такими дорогими».
«Это правда. Такие цены и в других магазинах. Хотя я не думаю, что сейчас много кто открыт. Всё-таки уже довольно поздно».
«Ха...».
Хотя в такую цену было трудно поверить, владелец магазина выглядела слишком честной и праведной, чтобы солгать.
Даже у Ли Юнхана не было выбора, кроме как поверить ей.
Он посмотрел на Айлин, которая выглядела удрученной и грустной. Легко понять, насколько она несчастна.
«Хаа».
Ли Юнхан вздохнул. Внезапно у него возникло огромное желание увидеться со своей женой.
Но так как Айлин сегодня потратила слишком много магической силы, ей нужно это зелье магической силы, чтобы она смогла восстановить достаточно энергии до завтра.
«…Думаю, ничего не поделаешь. Мы возьмем одно».
«А, да, извините за это…»
«Нет, это не ваша вина».
«В следующий раз, когда придёте, я добавлю несколько бонусов».
«Ах, спасибо».
В конце концов Ли Юнхан потратил свои деньги на покупку зелья магической силы.
«Вот, пожалуйста, держи Айлин-сси».
«Ах, спасибо».
Айлин взяла зелье и положила его в инвентарь.
[Низкокачественное Зелье Магической Силы]
○Восстановление Магической Силы (ур. 0).
●Восстанавливает 10 очков магической силы после употребления.
○Пищевое отравление (ур. 1)
●Увеличивает шанс получить пищевое отравление после употребления.
Описание предмета было немного странным, но из-за того, что зелья магической силы обычно были дороги, Айлин не особо думала об этом.
«Тогда давай теперь найдем гостиницу».
«Ун!»
…10 минут спустя они нашли гостиницу.
Однако трактирщик взглянул на них и прямо в их уставшие лица выдал ещё одну шокирующую новость.
«Посмотрим, два человека… это 150 ОБ за ночь».
«...Пардон?»
Как только они услышали слова хозяина гостиницы, они почувствовали, что души покинули их тела.
[Город Обучения Самой Высокой Сложности]
Наступило утро нового дня.
Как только проснулся, я вышел из гостиницы и начала делать утреннюю разминку.
Затем, буквально через несколько секунд, в мои уши ударил громкий, звенящий голос.
«Оай, что ты делаешь?»
Я обернулся и увидел голый торс Чок Чонгёна. Кажется, он как раз тренировался: его тело было красным, а мышцы напряжены.
«Просто небольшая утренняя тренировка».
«Тренировка? Ха, ты называешь это тренировкой?»
Гён подошёл ко мне и ухмыльнулся.
«Слушай, Новичок, отжимания — это для детей».
«...Пардон?»
«Когда дело доходит до тренировки тела, дыхание — вот, что самое важное. Понял? Чтобы правильно дышать...»
Чок Чонгён неожиданно начал читать лекцию о дыхании.
Я наполовину игнорировал его, но вдруг мой разум прояснился.
Чонгён пододвинул своё лицо поближе ко мне.
«Слушай, дыхание осуществляется не только твоим телом, но и разумом».
Мужчина, что стоит передо мной, — знаменитый «Чок Чонгён» эпохи Корё. Как самый влиятельный генерал в истории Корейского полуострова, его понимание боевых искусств было не тем, с чем кто-то мог поспорить.
«Смотри, вот что такое дыхание внутренним ядром».
Ссп, хаа...
Гён начал дышать. Сначала всё выглядело как обычное дыхание, но я чувствовал, что что-то отличается.
Я стал внимательно наблюдать за его телом.
Когда он вдыхал и выдыхал, все его мышцы двигались вместе с ним.
«Я двигаю мышцы тела, дыша. Понял? Мы на совершенно разных уровнях дыхания!»
Закончив свою демонстрацию Чок Чонгён гордо встал передо мной.
Я некоторое время наблюдал за его мышцами, а затем с сомнением пробормотал.
«Я не думаю, что хоть когда-нибудь смогу сделать также».
«Это сто процентов будет тяжело. Многие новобранцы размахивают своими мечами, утверждая, что достигли области «един с мечом», но они не знают, что достичь единства со своим разумом и телом — самая трудная вещь в мире. Но я смог это сделать. Ты знаешь почему?»
Нет...
Я безразлично посмотрел на него, но Чок Чонгён продолжил, не обращая внимания на мою незаинтересованность.
«Самый сильный человек во всем Корё, воинственный бог, который мог вырвать деревья голыми руками и одним своим присутствием менять судьбы стран».
Чок Чонгён с гордостью ударил себя в грудь.
«Я смог, потому что я — Чок Чонгён».
Он улыбнулся и повернулся ко мне. Выражение его лица содержало невыразимую гордость и самоуверенность.
Я молча смотрела на него. Улыбка Гёна превратилась в широкую ухмылку.
«Теперь ты начинаешь чувствовать уважение ко мне?»
«…Нет, мне стыдно за тебя. Разве это не твоя прошлая жизнь?»
«Что? А ну повтори».
В любом случае я получил хороший намек на то, как улучшить своё дело.
Дышать всем телом.
Хотя это абсолютно невозможно для моего нынешнего я, я должен быть в состоянии подражать ему, используя магическую силу Клейма.
«Хаджин~»
В этот момент из окна третьего этажа выглянула Джейн.
«Да?»
«Ты умеешь готовить? Я думаю, что Босс проголодалась после всех тех тренировок, через которые она прошла прошлой ночью. Она хочет, чтобы ты приготовил ей что-нибудь».
—Джейн! К-когда я такое говорила?
«Босс говорит, что ты хороший повар. Она хочет рис с бульгоги».
—Джейн! Т-ты!
Я прекрасно слышал голос не только Джейн, но и Босса.
Я усмехнулся и посмотрел на Гёна.
«Пойдем по магазинам, Чок Чонгён-сси».
«Чок Чонгён-сси? Просто зови меня Чок Чонгён».
«Хорошо, Чок Чонгён-сси».
«…Ты хочешь умереть?»*
Изначально в ответе Ким Хаджина не было -сси, но, если его там нет, в этой фразе Гёна нет смысла.
В итоге мы с Чок Чонгёном вскоре уже шли по оживлённой улице города.
«Разве это не интересно?»
«Что именно».
«Всё в этом месте».
Это место было похоже на город из фэнтези романа. Большинство домов были построены из кирпича или дерева, а единственным видом транспорта были лошади и кареты, вокруг стояли магазины, в которых продавали зелья и магические реагенты.
«Думаю, ты прав».
Спустя некоторое время, мы прибыли в рыночный район города: длинный переулок, заполненный уличными торговцами, которые продавали еду.
Выбрав самые свежие ингредиенты, я посмотрел на продавца.
[Нижний предел — 30 ОБ]
«Сколько за все это?»
«Секунду. Так, лук, грибы, свинина... За всё где-то 100 ОБ».
«Думаю, 35 ОБ будет как раз».
В этом городе вежливые разговоры — это то же самое, что объявление самого себя слабаком.
«35? Это как-то слишком...»
«35. Не больше».
«Тогда можете попробовать купить всё это в другом место. Я сомневаюсь, что ты найдешь хоть кого-то, кто будет продавать еду по такой низкой цене».
Продавец попытался прогнать меня, но он был простым NPC с низким уровнем торгов.
Мне не потребовалось много времени, чтобы сломить его.
«Эх, ладно, забирай».
Используя пугающую ауру, которую испускал Гён, мне удалось быстро снизить цену.
«Ты закончил?»
«Да, можем возвращаться».
После этого мы не спеша вернулись в гостиницу.
Увидев, что наши руки ломились от полных пакетов с ингредиентами, Босс и Джейн радостно поприветствовали нас.
Ещё до того, как я начал готовить, Босс села за стол.
«Подождите немного».
Ловкости Рук 8 уровня более чем достаточно для приготовления пищи.
Используя рецепт, который когда-то запомнил, я быстро приготовил обед на 4 человек.
«Вау».
«О~ Новичок, а ты хороший повар!»
Пока Чонгён и Джейн выражали своё удивление, Босс, словно вакуумная машина, быстро прикончила свою порцию.
***
После еды мы четвером, лёжа на кроватях, тупо смотрели в потолок.
«Оай, новичок, что будешь делать сегодня? Опять в игорный дом?»
«Нет, я наигрался вчера».
Я уже итак сильно ограбил их. Теперь, когда они запомнили моё лицо, я буду в черном списке и мне просто не дадут войти. Если нет, меня вырубят, как только я зайду.
«Тогда что ты собираешься делать?»
«Я собираюсь открыть торговую палатку».
«Торговую палатку?»
Глаза Джейн широко распахнулись.
«Да».
У NPC Города Обучения довольно много денег.
Конечно, так как этот город всё ещё часть обучения, здесь нет никакой экипировки, оружия или предметов 3-го уровня.
С другой стороны, NPC были, по крайней мере, 2-го или 3-го уровня, в то время как капитан отряда "дружинников" потенциально мог быть 10-го или даже большего уровня.
Причина этого заключалась в том, что «Город Обучения» был как бы основанием, фундаментом Башни Желаний.
Другими словами, это один из первых этажей, которые я создал. Все NPC в этом месте по идее уже прожили здесь не менее 5 лет.
«Зачем тебе торговая палатка? Разве у тебя не будет никаких проблем?»
«Нет, если ты продаёшь вещи по цене, которая выше минимальной по городу, то открытие торговой палатки на самом деле является самым простым способом заработка денег. NPC никак не смогут заставить тебя продать им что-нибудь по дешёвке».
«Мм, тогда что ты собираешься продавать?»
«Это».
Я достал свой красный хрустальный топор и красное хрустальное копье. Хотя они и пригодились мне во время второго этапа, я больше не собирался использовать их.
«Я также собираюсь сделать ещё кучу разных вещей».
С материалами из инвентаря и из Игральной Кости Рандома, я планировал сделать довольно много предметов.
Хотя я не смогу использовать магическую силу Клейма из-за наблюдения администратора, я мог сгладить этот недостаток используя свой особенной лист.
[Лист Иггдрасиля (ур. 3)]
—Благословение приключений
●Пока у вас в инвентаре есть этот предмет, ваше тело будет легче. (Улучшает ваши физические способности)
●Вы можете давать предметам небольшие благословения. Сила благословения будет зависеть от того, насколько сильно связан предмет с приключениями
«И кстати, Джейн-сси, мне нужно попросить тебя сделать кое-что для меня».
«…Я?»
«Да».
«Серьёзно? И что же ты хочешь?»
Джейн, указывая на себя пальцем, наклонила голову.
***
В конце улицы, ведущей к гостинице, где проходило не слишком много, но и не слишком мало людей, я установил свою торговую палатку.
На случай, если я столкнусь с другими игроками, я специально аккуратно надел капюшон и маску.
[Универсальный Магазин]
[От оружия до доспехов, от трав до фруктов, мы продаем все и вся.]
Я втыркнул табличку в землю и сел рядом.
Однако, прежде чем я даже успел положить кусок ткани, чтобы разложить свои товары...
«Эй, кто ты такой?»
Ко мне подошли бандиты, которые состояли в союзе с уличными торговцами этой улицы.
Меня быстро окружило пять головорезов, но я сохранял самообладание.
«Я получил разрешение на продажу в этом месте».
«Что? Чьё разрешение...»
«Моё».
В лучший из существующих моментов, прозвучал глубокий голос.
Пятеро головорезов одновременно обернулись.
«Ах, Босс!»
В этот же момент, эти пятеро NPC мгновенно осуществили поклон в 90 градусов.
Так, так. Наряду с внушительными шагами передо мной встал человек, которого NPC назвали «Босс».
«Я дал этому человеку разрешение».
«Ах, наши извинения, мы не знали…»
«Все в порядке».
Не смотря на "всё в порядке", Босс сильно нахмурился. Его глаза, полные презрения, ясно показывали, что он не хочет заниматься такими пустяками.
Как и ожидалось, «её» игра великолепна.
«Во-первых, я не тот, перед кем вы должны извиняться. Почему бы вам не купить у него что-нибудь?»
«Д-да, понятно!»
После одной единственной команды этого человека пять NPC снова повернулись ко мне.
«Выглядит неплохо. Сколько стоит…»
Первый NPC, не особо задумываясь, указал на доспехи, которые я выставил на "прилавок".
Однако в следующий момент его глаза широко распахнулись.
«Вооу, э-эй, разве это не доспех третьего уровня?»
«Третьего уровня?»
«Ха, как будто это возможно».
Всё их внимание перешло на доспех.
«Это третий уровень?»
«Мне кажется, да».
Хотя NPC не могли проверять описания предметов, так, как это делали Игроки, у них были проницательные глаза, которые могли оценить уровень большинства предметов.
«Но в наше время нет ещё не появлялось никаких предметов третьего уровня!»
Несмотря на это, они проявляли сомнение и подозрение.
В это время заговорил я.
«Этот доспех не третьего уровня»
[Кожаный Доспех (ур. 3) с Благословением Иггдрасиля (ур.3)]
○Защита (ур.3)
○Прочность (ур.3)
○Лёгкость Движений (ур.3)
—Малое благословение Иггдрасиля
○Увеличивает все эффекты Кожаного Доспеха на 1 уровень.
○Это благословение исчезнет через 24 часа. Тем не менее, владелец Листа Иггдрасиля может выбрать до пяти доспехов, которые бы получили постоянное благословение.
«Видите, он говорит, что он не третьего уровня. Я никогда в жизни не видел снаряжения такого уровня».
«Он почти четвёртого».
«Точно, он только... что? Четвёртого уровня?»
«Да, вы должны быть в состоянии понять это, если посмотрите достаточно внимательно».
Это был доспех, который я сделал в комнате отдыха, используя магическую силу Клейма. Хотя продавать его сейчас было немного расточительно, на данный момент ОБ гораздо важнее.
«Сюда, дай мне посмотреть».
«Ах, дайте мне тоже посмотреть».
Пять NPC по очереди осмотрели доспехи.
«Ах, бл*ть, перестань быть таким эгоистом!»
«Да у тебя даже нет денег!»
«Есть, ты, уё**к!»
Они даже начали драться. Я посмотрел за них, на босса группы бандитов.
Босс, ну, или Джейн, тихо произнесла.
—Хаджин, не забудь предоставить мне 5%.
Я кивнул.
«Я, я куплю его! Сколько он стоит?»
«Мм… он будет немного дороговат».
«Как насчёт 500 ОБ?»
«800! Я могу дать за него 800 ОБ!»
«1400!»
Внезапный аукцион привлек внимание прохожих и других торговцев. Всё больше людей начало подходить чисто из любопытства, но, услышав, что именно продаётся...
«3000!»
«3000. Это окончательная ставка?»
«...»
«Хорошо. Продано!»
Кожаный доспех, который я сделал, был продан за 3000 ОБ. NPC, который купил его, кажется довольно богат.
Проверив, что полученная мной ОБ не подделка, я передал ему доспехи, и NPC вернулся к себе со счастливым выражением лица.
Однако другие клиенты, похоже, не собирались уходить.
Они начали задавать всевозможные вопросы о других предметах, которые я выставил на продажу, некоторые из которых были предметами 3-го уровня.
Дуракам, которые попытались улизнуть с моими вещами, и были схвачены Чок Чонгёном, Гён преподал особый урок любви.
…Пока я был занят отвечая на вопросы кучи клиентов, за их спинами неожиданно раздался знакомый голос.
Подул легкий ветерок.
«…Что тут происходит?»
Этот слабый голос пробился через гул голосов целой кучи клиентов и попал мне в уши.
Мои глаза сразу же распахнулись, а голова повернулась в направлении голоса.
Там я увидел на цыпочках девушку, пытающуюся посмотреть, что продается.
«Универсальный магазин…?»
Она была мне хорошо знакома.
Её лицо было именно тем, что я никогда не смогу забыть, до такой степени, что моё сердце просто остановилось, когда я увидел её.
Это... это была Чэ Наюна.
«Аргх, двигайся, если ничего не покупаешь!»
Чэ Наюна пыталась пробиться к моему "прилавку".
Я не мог ничего сказать. Я просто благодарил маску и плащ с капюшоном, которые надел, за то, что они есть, и опустил голову как можно ниже.
«…Красное Кристаллическое Копье? У тебя есть такой же меч?»
На её вопрос, я молча покачал головой.
Её голос был таким же, как и всегда.
«Понятно… тогда сколько стоит это копье?»
Я оказался в ситуации, когда у меня не было выбора, кроме как говорить. Я прочистил горло и изменил голос.
«250 ОБ».
«250 ОБ?»
«Я также предоставлю тебе бонус».
«Э-э...»
Чэ Наюна задумалась. Кажется, она не нашла ничего подозрительного в моем голосе.
Я ещё раз поблагодарил свой «Очаровательный Голос».
«Хм… я действительно хочу его, но у меня есть только 200… то есть, нет, 150 ОБ».
«...»
«Э-это правда. Я понимаю, что это слишком мало. Я могу просто пойти в другой магазин».
Ее тактика торгов не имеет смысла. Никакой логики, техники или использования эмоций.
Но я притворился обманутым.
«Тогда можешь взять его за 150 ОБ. Вот, и это тоже тебе».
Поверх красного Кристаллического копья, которое хотела Чэ Наюна, я бросил мешочек с деньгами, в которой также была коробка для бенто, которую я сам себе сделал.
«О, мне не нужен бонус... Как насчет того, чтобы вместо этого ты убрал еще 50 ОБ?»
«…Ты сумасшедшая?»
Она сделала абсурдное предложение.
«…Я шучу. Спасибо и хорошего дня».
Чэ Наюна развернулась с красным кристаллическим копьем в одной руке и кожаным мешочком в другой.
Вот так она и ушла. Её шаги были легкими и счастливыми.
Должно быть, она думала, что именно её техника торга помогла ей снизить цену.
Я долго смотрел, как она уходит.
Её волосы всё ещё были коротко подстрижены и покрашены в чёрный.
Я схватил себя грудь. Мое сердце все еще сильно билось, отказываясь успокаиваться.
...И в этот момент.
«Оай, ответь мне».
Какой-то мужчина подошёл ко мне и заблокировал мою линию обзора.
Его лицо было каким-то жирным, да и в целом он был неприятным.
«Сколько он стоит?»
Он указал на красный кристальный топор и спросил.
Я коротко ответил.
«1500 ОБ».
«Что? Ты только что продал копье той девушке за—»
«1600».
«Что? Почему цена выросла за…»
«1700».
«Ты...»
***
Пять минут спустя.
Чэ Наюна подбежала к ближайшей скамейке и села.
«Ну, посмотрим... О? У него даже есть благословение».
[Красное Кристаллическое Копьё (ур. 2) с Благословением Иггдрасиля (ур. 3)]
○Урон от Огня (ур. 2)
○Сила Атрибута Огня (ур. 3)
—Малое благословение Иггдрасиля
○Увеличивает все эффекты красного кристаллического копья на 1 уровень.
«Хухуху...»
'Что это, я купила предмет почти 3 уровня за 150 ОБ?'
Чэ Наюна счастливо улыбнулась, читая описание предмета.
'Похоже, что NPC не могут читать описания предметов. Может мне продать его? Хотя, нет, зачем мне продавать такой хороший предмет?'
Чэ Наюна крепко обняла красное кристаллическое копьё.
«…О, верно».
Она вдруг вспомнила кожаный мешочек, который бросил ей тот уличный торговец.
Чэ Наюна без особого труда открыла его и достала ещё тёплую коробку для бенто.
«…Коробка для бенто?»
Первым делом она проверила описание. К счастью, отравлена яда не была.
Чувствуя голод, Чэ Наюна улыбнулась и открыла коробку.
«О?»
Однако в мешочке было ещё что-то.
Пять золотых монет.
Правильно, в нём было 500 ОБ.
«...»
Чэ Наюна тупо уставилась на монеты.
Задумавшись об этом, она быстро пришла к объяснению. NPC, должно быть, складывал сюда сегодняшний доход. Очевидно, он дал ей сумку по ошибке.
Однако, глядя на эти сияющие золотые монеты, в глубинах сердца Чэ Наюны вспыхнула жадность.
Пять золотых монет.
500 ОБ.
А у неё осталось всего 150...
«Н-нет».
'Будет правильно вернуть их. Ты уже получила такой замечательный предмет всего за 150 ОБ. Не теряй совести, Наюна.'
Чэ Наюна вскочила и вернулась туда, откуда пришла.
«…Вот он».
К счастью, уличный торговец всё ещё был там.
Чэ Наюна снова пробралась сквозь толпу и отдала золотые монеты торговцу.
«Эм, вот, вы оставили 500 ОБ в том кожаном мешочке».
«…Что?»
«Я пришла, чтобы вернуть их. Возьми».
Однако, NPC отказался брать монеты и вместо этого взглянул на гиганта, стоящего рядом.
«Оай».
Буквально через мгновение гигант уже подошёл к ней.
Пока Чэ Наюна была в замешательстве, мужчина пугающе произнёс.
«Если ты хочешь ускорить скандал из-за того, что получила, то лучше просто свали отсюда».
«Н-нет, я не собираюсь. У меня есть пять золотых монет. Они ваши».
«... Хм?»
Гигант посмотрел на NPC уличного торговца.
Чэ Наюна не смогла услышать, что он сказал, но гигант усмехнулся и снова сказал.
«Свали отсюда, дура».
«Что? Дура? Повтори!»
«Просто уйди, мелкая паршивка».
Гигант поднял руку и пригрозил Чэ Наюне.
Должно быть, он подумал, что сможет её запугать, но по факту...
«Что? Ты сумасшедшая?!»
Чэ Наюна, не отступая, пнула его ногой.
Квак!
Её нога впечаталась ему в голень.
«...Ук!»
Резкая боль пронзила тело гиганта, заставляя его упасть на одно колено.
Чэ Наюна быстро убежала.
«Т-ты, сумасшедшая сука—!»
«Хмпф, я сделала тебе одолжение!»
В ответ на ругательства гиганта, Чэ Наюна подняла средний палец.
«Я, я запомню твоё лицо! Ты мелкая—!»
На улице раздался злобный рёв Чок Чонгёна.
К тому времени, когда Чэ Наюна выполнила свою миссию, небо уже давно потемнело.
Она вернулась в гостиницу, в которой остановилась прошлой ночью. Несмотря на то, что она завершила миссию с наградой в 500 ОБ, она получила только 200, а после оплаты комнаты в гостинице, у неё осталось всего 125 ОБ.
«Эй, тебе нужно заплатить еще 75 ОБ».
«Попроси моего спутника заплатить свою половину».
«…Хм, хорошо».
«Вот и отлично, я возвращаюсь в свою комнату».
Пройдя мимо жадного хозяина гостиницы, Чэ Наюна вернулась в свою комнату.
Опустившись на пустую кровать, она уставилась в потолок.
Она устала, но не могла уснуть. В пустой комнате Чэ Наюна осталась наедине со своими мыслями.
Внезапно ее сердцебиение замедлилось, а настроение ухудшилось. Её сознание начали атаковать мысли об одиночестве.
Тк, тк, тк.
Пошёл дождь.
«...Дождь».
Она открыла дверь, подумав, что что-то услышала, но вскоре поняла в чём дело.
Чэ Наюна вздохнула.
Если подумать, первые два этапа обучения были намного проще. Тогда она была настолько физически истощена, что у её мозга не было времени функционировать.
Но теперь, когда у неё появилось свободное время... находясь в идеальной среде полного одиночества, всё самое неприятное начало постепенно оживать.
В её голове уже начали проигрываться отрывки из её воспоминаний.
Её психическое заболевание ухудшилось после того, как она вошла в башню.
Это потому, что я не пью таблетки?
Дыхание Чэ Наюны стало грубым, а голова заболела.
«...Ук!»
Её охватила невыносимая головная боль.
Чэ Наюна схватилась за голову.
Бииииип—
В её ушах бесконечно звучал непонятный шум и ей казалось, что этот странный звук заставляет всё вокруг дрожать.
«Ах... б**ть...»
Из прикушенной губы начала капать кровь.
Вещи, которые она не могла понять, снова яркими вспышками замелькали перед её глазами. Затем постепенно у неё в голове снова воссоздался их разговор.
У Чэ Наюны всё ещё было много вопросов и мало ответа.
«Аргх...»
Что, если это действительно сделал он, или, что, если он специально так абсурдно соврал ей.
Что, если это всё-таки он убил её старшего брата...
Почему, почему, почему?
Почему он это сделал?
Эти вопросы уже неоднократно атаковали её голову. Обида и грусть слились вместе, образовав сдерживающую цепь, что связывала её.
Клик—
В этот момент раздался четкий щелчок.
Дверь в комнату медленно открылась.
Чэ Наюна слегка приподнялась с кровати.
Она сразу увидела мужчину с растрепанными волосами, торчащими в разные стороны.
Это лицо было ей слишком хорошо знакомо.
Ким Хаджин, Ким Хаджин, Ким Хаджин.
Лицо, которое она никогда не сможет забыть... теперь оказалось прямо перед ней.
Она незаметно потянулась к копью, стоящему рядом с кроватью.
«Ты уже вернулась?»
Однако ее галлюцинация рассеялась после всего одного предложения мужчины.
Вздохнув, Чэ Наюна закрыла глаза, а затем снова открыла их.
Теперь она наконец действительно увидела, что за мужчина зашёл в комнату.
«Почему ты сидишь на кровати бледная, как призрак?»
Осмотрев её, Шин Джонхак озвучил свой вопрос. Чэ Наюна в свою очередь тоже внимательно изучила его.
По всему его телу, как будто он провёл целый день в болоте, была грязь.
«...Ты заработал хоть немного денег?»
«Пфт, и это первое, что ты спрашиваешь? Это вот так ощущается, когда у тебя сварливая жена, да?»
«Заткнись».
Чэ Наюна встретила Шин Джонхака чисто случайно.
Когда она искала подходящую миссию в пабе наёмников, он внезапно подошёл к ней с глупой улыбкой.
Хотя Чэ Наюна сначала взбесилась, она всё же решила поделиться с ним комнатой, чтобы сэкономить деньги.
«Что за бенто?»
Шин Джонхак указал на коробку для бенто, что лежала на кровати.
«О, это? Мне её дали к предмету, который я купила...»
Чэ Наюна посмотрела на полупустую коробку для бенто.
«Хотя я её так и не закончила».
«Почему? С ним что-то не так?»
«Нет, на самом деле оно довольно хорошо сделано. Во всяком случае так говорит описание».
«Тогда почему ты его не доела?»
«Не знаю. Наверное, оно просто не в моём вкусе... А почему ты спрашиваешь? Чтобы ты знал, я не для тебя его оставила».
Правда в том, что она даже не могла распробовать его.
После «этого» инцидента Чэ Наюна потеряла чувство вкуса.
По иронии судьбы, она преодолела свою привередливость к еде, полностью потеряв чувство вкуса.
Для нынешней Чэ Наюны еда — это лишь способ получения необходимых организму веществ.
«Кроме того, ты купила предмет? Ты уверена, что тебя не обманули?»
«…Ой да иди ты, если что, это я обвела вокруг пальца того продавца».
Чэ Наюна гордо подняла красное кристаллическое копье.
«…И как оно?»
«Прекрасно. Мне кажется, что оно должно стоить как минимум 1500 ОБ, но я купила его в 10 раз дешевле!»
Хухуху—
Чэ Наюна широко улыбнулась.
«Я уже была на миссии с этой штукой. Она режет гоблинов, как нож — масло!»
«...»
Однако Шин Джонхак не отреагировал. Видя его серьезное выражение лица, Чэ Наюна неловко улыбнулась.
«Не заставляй себя улыбаться».
«…Что?»
«Мне больно смотреть на такую тебя».
«О чем ты вообще болтаешь?»
Чэ Наюна помахала копьем перед Шин Джонхаком, который быстро поднял руки и отступил.
«Я шучу. В любом случае, разве это не значит, что ты потратила свои драгоценные ОБ?»
«Да, но в итоге я ещё и заработала на этом».
«Что?»
Шин Джонхак нахмурился. У него явно появились сомнения.
Увидев это, Чэ Наюна вынула из своего инвентаря пять золотых монет и рассказала ему о счастливом инциденте, который у неё сегодня произошёл.
«…Я собиралась вернуть его, но они выгнали меня, крича, что я дура».
«...»
Шин Джонхак обычно сделал бы какой-нибудь язвительный комментарий, но сейчас он промолчал.
Чэ Наюна поймала его взгляд, когда он смотрел на монеты со сложным выражением лица.
«Итак, сколько у тебя ОБ?»
«…Хх, хаа?»
Как и ожидалось, он покраснел.
Чэ Наюна ухмыльнулась.
«Пфт, готова поспорить, ты беднее меня».
«…Пфт, если бы. Конечно же, у меня больше, чем у тебя. Кто я по-твоему такой? Я человек, который станет самым молодым в мире героем высокого ранга, Шин Джон—»
«Тогда покажи их».
«…Я вдруг почувствовал, что уже засыпаю».
Когда Чэ Наюна протянула руку, требуя, чтобы он показал ей деньги, Шин Джонхак притворился спящим и рухнул на землю.
Чэ Наюна хмыкнула и посмотрела на тело "будущего самого молодого героя высокого ранга".
«О, точно».
Внезапно вспомнив что-то, она ткнула ногой ему в плечо.
«Если ты собираешься спать, оставайся на полу. Если ты попытаешься забросить ногу на кровать, как ты сделал прошлой ночью...»
«…Я сделаю все возможное, но мой единственный недостаток — моя плохая сонная привычка».
«Попробуй сделать так ещё раз, если хочешь получить в своё распоряжение сломанную ногу».
«...»
«Хотя, рас уж я спала на кровати прошлой ночью, сегодня я буду спать на полу».
«Что? Тебе не нужно де—»
«Поторопись и свали с пола».
Несмотря на сопротивление Шин Джонхака, Чэ Наюна затащила его на кровать.
***
Тк, тк.
Поздно ночью, в которую моросил холодный дождь.
Я закрыл свой магазин.
Чок Чонгён ушел выпить за ОБ, которые у него были, но я просто вернулся в гостиницу.
Чувствуя себя так, будто кто-то бросил мне в голову огромный камень, я не смог заставить себя остаться снаружи.
«Ссп... Хуу».
Босс была единственным членом группы в комнате. Она сидела со скрещенными ногами и всю себя посвящала восстановлению своих статов.
«...»
По какой-то причине она сегодня одета куда смелее, чем обычно.
На ней была только черный топ и шорты, и когда она делала дыхательные упражнения, взору открывались все её натренированные мышцы.
Я быстро прошел мимо нее и лег на кровать.
«Что-то случилось?» — спросила Босс, не открывая глаз.
«…Нет, ничего».
«Торговля не пошла так, как ты этого ожидал?»
«Нет, я продал всё, что мог и заработал целую кучу денег».
«Тогда, может тебя обманули?»
Я покачал головой.
Перед сном я вынул две игральных кости. Это в какой-то мере уже превратилось в повседневный ритуал.
Повторяя «хорошие вещи для продажи», я бросил два кубика.
[Кожа Драконокриветки (ур. 4]
[Большое и Сочное Манго (ур. 3)]
Хороший материал и ностальгический фрукт из второго этапа обучения.
С этим завтра у меня снова будут вещи на продажу.
«...»
Затем, почувствовав похожий на лазер взгляд, я обернулся. Босс пристально смотрела на меня.
Хех.
Я улыбнулся.
«Ты голодна, Босс?»
«Нет».
Босс нахмурилась и даже надулась.
«Ты, что, думаешь, я обжора?»
«Нет, просто ты смотрела на это манго».
«…Это манго?»
Она снова посмотрела на него.
Её глаза сверкали открытой жадностью.
Однако Босс вскоре отвела взгляд и, сухо кашлянув, поднялась.
«Кхм, всё не так. Просто ты сегодня не очень хорошо выглядишь, Новичок».
«…Я просто немного подавлен в дождливые дни».
Вещи, которые меня злили, вещи, которые меня расстраивали, и вещи, которые вызывали у меня сожаление...
В течение долгого времени я закапывал свои эмоции глубоко в своё сердце.
Иначе, я бы чувствовал боль каждый день.
Но когда все эти эмоции подсознательно вырывались на свободу, меня всегда накрывала гигантская волна страданий.
...Прямо как сейчас.
«В любом случае, Босс».
«Мм?»
«Как там твои статы?»
Честно говоря, Босс в настоящее время была настоящим NEET'ом.
После того, как я дал ей 1000 ОБ, она каждый день 24 часа проводила дома и ничего в глобальном плане не делала.
Всё свое свободное время она проводила либо за едой, либо за тренировками.
Поскольку это явно какой-то её план, у неё должны быть некие результаты в плане восстановления своих статов.
«Моя магическая сила — 3,5 очка. Всё остальное недавно стало в районе 2х очков».
«О?»
Даже принимая во внимание увеличенный рост статов внутри Башни, её скорость роста просто невероятна.
Вот почему разделение труда — очень важная и полезная вещь.
«Ты как NEET, но максимального уровня».
«…Что это?»
Босс прищурилась.
NEET максимального уровня. Это значит, что она лентяйка, которая целыми днями не притрагивалась к работе, но при этом могла легко показать удивительные вещи в том, к чему всё-таки "притрагивалась".
«Это комплимент».
«Я тебе не верю... Мне обидно. Думаю, мне нужно съесть это манго, чтобы почувствовать себя лучше. Давай его сюда».
Босс потянулась к манго, но я остановил её, закинув его в свой инвентарь.
***
В течение десяти дней третьего этапа обучения я продолжал делать новую экипировку и предметы, а затем продавал всё это в своем уличном магазине.
Поскольку я тратил всё своё время на изготовление и продажу предметов, я так и не смог значительно увеличить свои статы.
Однако самым важным аспектом третьего этапа были деньги.
И, поскольку у меня теперь в инвентаре 20 000 ОБ, я собой в этом плане доволен.
«Теперь мне должно хватить на него».
Сегодня последний день третьего этапа обучения.
Я, c инвентарём, переполненным деньгами, стоял перед ветхим магазином на окраине города.
[Магазин Разнообразных Предметов]
Хотя может показаться, что в городе не продаётся ничего особенного, на самом деле в нём был магазин, в котором продавались довольно уникальные вещи.
Как магазин, который существует только в Городе Обучения с самой высокой сложностью, можно сказать, что этот магазин и был тем, что окупало все проблемы обучения такой сложности.
Киик—
Я, со всё ещё дрожащим сердцем, вошёл в магазин.
В тот момент, когда я прошел через дверь, мне внос ударил запах старого дерева и пыли.
«Э-э...».
Магазин был довольно потрепан, а продавец и вовсе продолжал читать газету, даже не глядя на своего покупателя.
Сначала я внимательно осмотрелся.
«А у вас тут довольно интересная коллекция предметов».
«...»
Владелец магазина ничего не ответил. Однако его молчание делало его даже надежнее.
В конце концов, разговорчивость — одна из ключевых характеристик мошенника.
Я притворился, что еще раз осматриваю магазин.
[Магический Контракт (ур. 2)]
[Исцеляющее Зелье (ур. 2)]
[Вероника* (ур. 2)]
*Веро́ника — род цветковых растений семейства Подорожниковые, самый большой род этого семейства; по одним данным, насчитывает 500, по другим — около 300 видов. Ранее этот род включали в семейство Норичниковые или в семейство Верониковые. Одно- и многолетние травы, иногда полукустарнички
[Эльфийский Щит (ур. 2)]
[Клеймор Ким Чунхона (ур. 2)]
...
...
На полках магазина лежали, как и предполагало название, разнообразные предметы
Однако настоящая изюминка магазина была на прилавке.
Я подошел к прилавку и указал на яйцо, что мирно лежало на нём.
«Это яйцо тоже продается?»
[???]
Яйцо с вопросительными знаками в качестве описания.
Владелец наконец отреагировал.
«Это яйцо — яйцо особой птицы, которая живет только в этом городе. Это не то, что никто, вроде тебя, может купить».
Мужчина говорил хриплым голосом, в котором не было даже капли гостеприимства.
Я с улыбкой ответил.
«Кто ещё купит его, если не я?»
«…Оно стоит 40000 ОБ, сопляк».
40 000 ОБ.
Даже если кто-то узнал бы о нём до входа в Башню, 40000 ОБ невозможно получить всего за десять дней.
Однако это яйцо, безусловно, стоило каждого ОБ.
Это яйцо было отложено Мунинном*, вороном, принадлежавшим богу Одину.
Другими словами, это яйцо было потомком Мунинна. И так как Мунин был питомцем бога, это яйцо наверняка будет...
*Хугин и Мунин — пара воронов в скандинавской мифологии, которые летают по всему миру Мидгарду и сообщают богу Одину о происходящем. На древнеисландском Huginn означает «мыслящий», а Muninn — «помнящий».
...Ну, на самом деле я без понятия, что из него вылупится.
Это яйцо было представлено как некое пасхальное яйцо и было одним из тех вещей, которые в оригинальной истории не смог получить даже Ким Сухо.
Вместо этого владелец магазина почувствовал его праведность и тягу к справедливости и подарит ему кое-какой другой предмет.
Конечно, поскольку у меня не было нравов Ким Сухо, мне придётся использовать свою козырную карту. Деньги.
«Как насчет половины этой суммы? 20 000 ОБ».
«...»
Владелец на меня странно посмотрел.
«Разве это не разумно? Больше я предложить не могу, да и это яйцо не то, что вы сможете здесь продать».
Не существует такого варианта развития событий, при котором он сможет продать яйцо за 40 000 ОБ.
Даже такой бог бизнеса, как Ю Ёнха, не сможет заработать столько денег всего за десять дней.
«Ты хочешь сказать, что у тебя есть 20000?»
«Конечно».
Я вынул из своего инвентаря двадцать банкнот по 1000 ОБ и показал их владельцу магазина.
Его глаза заметно вспыхнули.
«…Почему бы тебе сначала не снять капюшон? Это грубо, тебе не кажется?»
«Ах, да, приношу свои извинения».
Будучи одним из немногих вежливых клиентов, которых он встречал в этом городе, полном мошенников, меня наверняка видели в благоприятном свете.
Я быстро убрал капюшон.
«Итак, ты знаешь, что это такое?»
«…Да, знаю».
«И что же это?»
«Яйцо орла, полагаю?»
Его глаза широко распахнулись.
Как я уже говорил, Мунин — это ворон.
Но когда писал свой роман, я думал, что это орел, поэтому так и написал.
Конечно, были комментаторы, которые указали на мою ошибку, но, поскольку было слишком поздно вносить изменения, я помню, что сказал что-то вроде «орел звучит круче».
«У тебя хорошие глаза. Ты прав, это яйцо орла. Но большинство людей не сможет вырастить эту птицу. На самом деле, они даже не смогут заставить его вылупиться».
«Ах… но видите ли, я не совсем обычный человек».
«...»
Владелец магазина многозначительно посмотрел на меня.
«Иначе как бы я заработал 20000 ОБ?»
Я принял его взгляд и спокойно договорил.
***
[Третий этап обучения будет закончен через 3 часа]
С другой стороны, в лесу недалеко от окраины города, перед костром еле стояла деревянная палатка(?).
«Этот тупой, дебильный город».
У одной из владельцев палатки, Айлин, было изможденное и истощенное лицо.
«Все в этом городе — мусор, каждый из них!»
Перед её глазами снова промелькнуло всё то унижение, через которое она прошла.
Она ела остатки еды из ресторанов, её деньги несколько раз крали из инвентаря.
Один раз она случайно пролила сок, чтобы купить который она так усердно работала, на одежду дворянина, и ей пришлось встать на колени и просить помилования…
Всё это вещи, с которыми она бы никогда не столкнулась, оставайся она на земле.
«Но нам всё же как-то удалось насобирать достаточно ОБ».
Ли Юнхан был в аналогичном положении, но именно из-за всех тех проблем, с которыми они столкнулись, чувство выполненного долга, которое они теперь испытывали, было таким подавляющим.
Они спали на улице, иногда не ели и отказались от жизни приличных людей, чтобы наскрести всего 2000 ОБ.
«…Я знаю, ик…»
Айлин начала плакать.
«Ты плачешь?»
«У-ун... это слезы радости».
Айлин гордилась собой. Она была так горда собой за то, что смогла заработать 2000 ОБ, несмотря на то, что её статы были запечатаны, что хотела саму себя от души расцеловать.
«...О, кстати, это же были они, верно?»
«Они?»
«Ну это, я про людей, которых мы встретили в первый день в пабе».
«А, да, должно быть это были члены той группы, за которой гоняется Айлин-сси».
Айлин не знала их имен.
Однако она знала их лица.
Она встречалась с ними во время одной из битв за артефакты. Используя безупречную стратегию, она практически арестовала обоих.
«Разве там не было кого-то ещё?»
Однако в пабе был кто-то еще, кроме тех, кого они видели.
«Помнишь, тот человек, который выплеснул мне в рот алкоголь».
«Я не уверен, но только один человек приходит на ум, когда я думаю о маске и капюшоне».
«Согласна».
Айлин кивнула. По правде говоря, она была совершенно уверена.
Чёрный Лотос.
Он тоже вошел в эту Башню.
[Третий этап обучения завершён.]
«…Это чёртово обучение наконец закончилось».
«Ставлю свою честь, что больше 1000 ОБ набрало меньше половины».
Обессиленные, но возбужденные, Айлин и Ли Юнхан оперлись о дерево и начали читать всплывающие системные уведомления.
[Из 78 претендентов, более 1000 ОБ в своём инвентаре на данный момент имеют 50 человек.]
[Поздравляю. Вам удалось защитить свою прибыль от карманников, грабителей, бандитов и мошенников.]
Айлин повернулась к Ли Юнхану. Тот в свою очередь неловко рассмеялся.
«...Ну, чуть больше половины, хаха».
Однако системные оповещения на этом не закончились.
[Скрытое Вознаграждение — Мастер Прибыли]
[Сейчас вы увидите список из никнэймов прошедших испытание и их прибылью (расходы исключены).]
[Топ 5 претендентов получат 100% от прибыли, которую они заработали, в качестве бонуса.]
[Первое Место — Extra7, 21300 ОБ]
[Второе Место — PhantomThief*, 7800 ОБ]
*ПризрачныйВор, ФантомТиф.
[Третье Место — …]
«...Э?»
«...Что?»
Айлин и Ли Юнхан потеряли дар речи.
Разница оказалась слишком огромной.
«Это не 2130 ОБ, а…»
«21300 ОБ? Хау зе фак это возможно?!»
Айлин выругалась, случайно смешав корейский и английский.
«Кто это?!»
Айлин чувствовала себя обиженной.
Она переживала одно унижение за другим, чтобы кое-как набрать 2000 ОБ, а кто-то заработал 21300…
Он сто процентов использовал какой-то нечестный, мерзкий метод!
«Кто такой Extra7?!»
***
Три часа спустя.
Вспышка света вернула меня в мою комнату ожидания. Я не попрощался с Джейн, Гёном и Боссом, так как мы скоро сможем связаться друг с другом через систему сообщений.
[Поздравляем с достижением первого места.]
[Вам было отправлено 21300 ОБ.]
«Ах, спасибо, спасибо ~ вы тоже хорошо постарались, Систем-ним~»
Я купил яйцо Мунина за 20000 ОБ.
Хотя из-за этого у меня остался только 3000, благодаря скрытой награде я получил 100% прибыли, что снова сделало меня богачом.
Это было изменение, которого я не ожидал.
Я думал, что соавтор только усложнял ситуацию, но, похоже, я ошибался.
Время от времени небольшой бонус не так уж и плох.
«...Ах».
Я как можно быстрее вынул яйцо Мунинна из инвентаря.
Яйцо за 20 000 ОБ.
Хуу, хуу.
Я, на всякий случай, вдруг ему холодно, подул на него и осторожно положил его в свою кровать.
С волнением гадая, какой милый орел вылупится из этого яйца, я натянул на него одеяло.
Тем не менее, это ещё не конец хороших новостей.
[Ваш черный входной билет был успешно подтвержден.]
[Поскольку обучение закончено, вы можете забрать три вещи, которые положили на хранение.]
Появилось уведомление, которого я так долго ждал.
Экипировка, которая может восполнить недостаток в статах, которыми я пренебрегал, пока изготавливал и продавал предметы.
Я почтительно опустился на колени.
Я давно решил, какие предметы забрать.
Эфир, Desert Eagle и мой браслет, связанный с ноутбуком.
[Ваша экипировка скоро будет доставлена.]
[Примите решение в течение одного часа.]
Конечно, Desert Eagle обладал ограниченным применением из-за пуль.
Однако существовала причина, по которой я выбрал его, несмотря на эти недостатки.
«…Чин Сахюк».
Убить Чин Сахюк.
Вот она — единственная причина.
Шунн—
Передо мной появился тот самый чёрный ящик и список предметов, которые я туда положил.
Я быстро выбрал три предмета, которые хотел получить обратно.
[Эфир]
[Боевые возможности данной боевой единицы, Эфира, будут снижены на 50%.]
Первый предмет — Эфир.
Эфир, которого я давно не видел, вытек из коробки, словно какая-то живая густая слизь.
Я протянул к нему руку.
Когда я дотронулся до него, Эфир дернулся, как милая гусеница, а затем задрожал и обернулся вокруг моей руки.
Я улыбнулся и достал следующий предмет.
[Браслет]
Я надел его на запястье и уже собирался достать третий предмет, но вдруг заметил, что Эфир просочился в браслет и сделал его куда более элегантным.
Теперь он больше похоже на новые умные часы от Patek Philippe. У Эфира действительно отличный вкус.
[Desert Eagle]
И наконец, я схватил свой Desert Eagle. Холод и толщина платиновой ручки окатили меня ностальгией.
«Хм...»
Я осмотрел Desert Eagle и попытался соединить его с Эфиром.
Дробовик, снайперская винтовка, автомат...
Проверив каждый режим, я смог подтвердить, что в каждой форме у меня было по магазину патронов.
Один магазин для стандартной формы, один магазин для автомата, два патрона для дробовика и пять пуль для снайперской винтовки. Это все, что у меня было.
«Эм, Система-ним?»
Чувствуя, что этого недостаточно, я поднял Desert Eagle, показывая его системе Башни, которая должна следить за мной.
Ящик для хранения содержал коробку, полную магазинов с патронами.
Конечно, поскольку в этой коробке были сотни пуль, я не ожидал получить все это.
Даже небольшой порции было бы достаточно.
«Эм, видите ли, это пистолет. И хотя он может и немного особенный, но никакой пистолет нельзя использовать без патронов...»
Я, просто на всякий случай, решил всё-таки спросить.
—Extra7 использовал Торги (ур. 2).
—Активируется Голос Доверия (ур. 2).
Я надеюсь, что система получила примерно такие сообщения.
«Имея это в виду, вы можете дать мне несколько магазинов? Мне не нужно много, просто пару штук».
...Даже спустя долгое время система не ответила.
Удрученный, я опустил руку. Кажется, система не сможет сделать исключение.
Именно в тот момент, когда я подумал об этом...
[Учитывая, что это оружие — пистолет, ваш запрос был принят.]
«О!»
Как только прочитал сообщение, я почтительно поклонился.
[Однако мы надеемся, что вы не будете использовать 「таинственную силу」, которой обладаете, на нижних этажах Башни.]
[Существует вероятность, что администратор нижних этажей посчитает это несправедливым преимуществом и накажет вас соответствующим образом.]
«Понял. Спасибо».
Я кивнул.
«Таинственная сила», это, скорее всего, магическая сила Клейма.
Это не особо важно, так как область применения Клейма так или иначе ограничена. В настоящее время я могу использовать не более двух полос. Если я использую больше, моё тело может просто не выдержать.
[Через несколько секунд вам будут выданы магазины для вашего оружия.]
Вскоре в воздухе появилось несколько разных магазинов.
Два магазина для пистолета, один магазин для автомата, три пули для снайперской винтовки и шесть патронов для дробовика.
Поскольку я был бы счастлив получить даже просто по паре патронов, этого более чем достаточно.
Я положил всё в свой инвентарь.
[После 24 часов отдыха вы сможете продвинуться на 2-й этаж Башни.]
[С этого момента вы можете использовать все системные функции.]
[Вот вам краткое объяснение.]
[О «личной комнате отдыха»]
—Нормальный Вход
●Если поблизости нет враждебных Игроков и вы не находитесь в зоне боевых действий, вы можете свободно телепортироваться в свою комнату отдыха.
—Экстренная Телепортация
●Независимо от того, где вы и в какой ситуации, вы можете использовать эту функцию, чтобы телепортироваться в свою личную комнату отдыха.
(Это функция восстанавливается раз в 96 часов.)
—Входной Билет в Личную Комнату Отдыха.
●Вы можете предоставить другим игрокам входные билеты в свою личную комнату отдыха.
[«Смерть» в Башне.]
—После окончания обучения, Игрокам предоставляется в общей сложности 7 жизней.
●После смерти, игроки воскреснут в ближайшем жилом районе и получат штраф, который зависит от обстоятельств смерти.
●(Примечание. Если вы умрёте на 2-м этаже, вы потеряете все полученные вами статы, а также вам придётся заново проходить обучение.)
[Об «аукционном доме»…]
Я уже все это знал, и судя по всему, ничего нового не появилось и даже не изменилось старое.
Поэтому я включил свой браслет, и уставился на яйцо, лежащее в моей кровати.
[???]
Я не смог прочитать информацию о яйце с помощью системы башни первого уровня.
Тем не менее…
[Яйцо Мунинна (Ур. 6)]
[Башня — Мифический]
—Яйцо, отложенное Мунинном, Орлицей Памяти.
Мой браслет прекрасно справился с этой задачей.
Как я и думал, мой ноутбук превосходит систему Башни.
«Хм… и что мне теперь делать?»
24 часа отдыха.
Хотя кому-то 24 часа могли показаться слишком длинным периодом, на самом деле этого едва достаточно, чтобы использовать все функции системы.
В настоящее время члены различных гильдий должны вместе проводить конференции.
«Ох, точно».
Я вспомнил что-то нужно сделать.
Я выпустил магическую силу Клейма в сторону яйца Мунинна.
На случай, если что-то пойдёт ужасающе не так, и яйцо окажется мои 20 000 ОБ обедом, я специально направил магическую силу не на само яйцо, а на одеяло, в которое оно закутано.
В результате маленькое гнёздышко из одеяла, которое я сделал для яйца Мунинна, стало невероятно теплым.
Затем...
«24 часа, хах...»
Я, думая о том, что мне делать, лег на пол.
[Оставшееся время - 23 ч 35 м 39 с]
Я не могу потратить целый день, ничего не делая.
Посему, я снова встал.
«…Пока Игральная Кость Рандома перезаряжается, я поправлю это место, а как только получу что-нибудь дельное из костей, начну изготавливать новую экипировку».
Вполне неплохой план.
«Эм, система-ним, не могли бы вы показать список предметов из Игрового Магазина, которые можно использовать для преобразования комнаты?»
Как только я попросил, система немедленно показала мне список предметов из категории «Прочее».
[Мраморные Плиты (ур. 1) — 30 ОБ]
[Древесина (ур. 1) — 20 ОБ]
[Склад (ур. 1) — 300 ОБ]
[Тренажёрный Зал — 500 ОБ]
...
...
«Можно купить даже тренажёрный зал?»
Я купил мраморные плиты. Всё-таки склад и тренажёрный зал я могу сделать и сам.
Шунн, шунн—
В моей комнате быстро появилась стопка мраморных плит.
Хотя он был только первого уровня, мрамор всё равно лучше, чем дерево.
Я начал отрывать деревянный пол своей комнаты, а затем постепенно перешёл на укладывание плитки.
Конечно, из-за того, что мои статы были просто на жалком уровне, даже выполнение такой черной работёнки отнимало у меня много сил.
[Ваша сила увеличивается на 0,003 очка.]
[Ваша жизненная сила увеличивается на 0,003 очка.]
[Ваша сила увеличивается на 0,003 очка.]
[Ваша жизненная сила увеличивается на 0,003 очка.]
...
Пока 6 часов делал одно и тоже, я получил много вот таких уведомлений.
«…Если бы только у меня была Гоблинская Дощечка».
Жалуясь на всё, что мог, я вытирал со лба пот.
Тириринн—
В этот момент передо мной появилось ещё одно сообщение.
[Игрок ‘PhantomThief’ приглашает Игрока ‘Extra7’ в групповой чат.]
[Хотите принять приглашение?]
PhantomThief это никнэйм Джейн.
Кажется, она уже выяснила, как использовать систему сообщений.
Я принял приглашение.
[Extra7-nim присоединился к чату.]
PhantomThief: 「Привет Новичок~」
PhantomThief: 「Здесь есть даже групповой чат. Разве это не прикольно?」
Goryeo’sStrongest*: 「Чтлтакое?」
Сильнейший Корё/ Корё'сСтронгест
Корё — государство на Корейском полуострове, появившееся после падения государства Силла в 935 году и существовавшее до воцарения династии Чосон в 1392 году. Название «Корё» является сокращением от Когурё, одного из трёх раннефеодальных государств Кореи, объединённых Силлой в 668 году.
PhantomThief: 「Гён пытается печатать ㅋㅋㅋ что за идиот ㅋㅋ」
Goryeo's Strongest: 「Этот экран слишком маленький для моих пальцев. Да и вообще, ты сидишь рядом со мной, так зачем мне вообще что-то писать?」
[Boss* присоединилась к чату.]
PhantomThief: 「ㅋㅋㅋ Привет Босс~」
Boss: 「Привет.」
PhantomThief: 「Смотри, наши ники довольно похожи.」
У их никнэймов на корейском есть общий иероглиф.
Boss: 「Похожи? Как?」
PhantomThief: 「Разве не очевидно?」
Boss: 「...Нет」
Когда я поднял руку к окну чата, появилась голографическая клавиатура.
Вы: 「Кто чем занимается?」
Boss: 「Я тренируюсь.」
PhantomThief: 「Я просматриваю Сообщество в поисках информации. Кто-то уже создал анонимное информационное кафе. Люди и вправду сообразительные — выглядит как отличный способ заработать ОБ.」
Вы: 「Владелец Джинн? Или из какой-то гильдии?」
PhantomThief: 「Ещё не знаю. Думаю, мне тоже нужно создать себе профиль.」
Boss: 「Профиль? Как его」
Предложение Босса оборвалось на середине.
Она была довольно медленно печатает.
Boss: 「создать?」
PhantomThief: 「Это будет слишком сложно для тебя, босс, неважно, насколько хорошо мы тебе всё объясним」
Boss: 「Я смогу. Научи меня.」
[Прошло 9 часов 30 минут. Игральная Кость Рандома доступна для использования.]
В самый подходящий момент, мне пришло приятное уведомление.
Я отложил окно чата и схватил Игральную Кость.
Поскольку я продал всё, что можно было продать, мой инвентарь теперь совершенно пуст.
«Хороший материал, хороший материал».
Пробормотав желание, я бросил кубик на пол.
Он ударился о мраморный пол и превратился в блестящий кусок кожи.
[Черная Кожа Горгульи (ур. 4)]
«Охо».
Эта кожа практически кричала, что она особенная.
***
12 часов спустя.
Комната Отдыха Игрока "CaptainBritain*".
*Капитан Британия/КэптанБритан
Рэйчел, лёжа на потрёпанном деревянном полу, открыла глаза. Задумавшись о том, было ли всегда в комнате отдыха так холодно, она вздрогнула и потерла руки.
«Хуу...»
Немного стуча зубами, она вздохнула. Рэйчел снова проснулась посреди сна.
Это было не из-за холода, а из-за ее телесных часов.
Ну, раз уж не сплю, Рэйчел решила зайти в Сообщество Башни.
[Члены гильдии Королевского Двора. Пожалуйста, оставьте комментарии под этим постом.]
Это был пост, который она написала, как только закончила второй этап обучения.
Благодаря этому она смогла встретиться с членами своей гильдии, но она всё ещё не смогла встретиться с одним важным человеком.
Ким Хаджином.
Ей было интересно, что он делает, так как о нем не было никаких новостей.
Конечно, она верила, что у него явно всё хорошо...
Рейчел выключила Сообщество и снова легла на пол. Ни одеяла, ни подушки, в её жилом пространстве не было ничего удобного.
«...»
Проснувшись, заснуть второй раз довольно сложно.
Хотя она прошла обучение на высокой сложности, в её голове всё равно возникали всевозможные опасения: нынешняя ситуация в Англии, ситуация в гильдии Королевского Двора и человек, чьё состояние всё ещё не известно.
В конце концов Рэйчел встала.
Тренировка — лучший способ, чтобы избавиться от сложных мыслей.
«Хуу».
Она приняла положение лёжа и начала делать отжимания.
Три подхода по 40 отжиманий, затем три подхода по 60 пресса, потом приседания, дальше полная тренировка с мечом Королевского Двора, а за ней...
Четыре часа потренировавшись, Рэйчел снова подключилась к Сообществу Башни.
Форум
[Итоги прохождения Обучения]
[Никто не хочет обменять меч второго уровня на меч такого же?]
—Я. Я закину его на аукцион.
—Хотя в Аукционном Доме высокая комиссия...
[Начиная со второго этажа сложность ни на что не влияет, да?]
—Кажется, да.
Форум теперь довольно оживлённый.
По правде говоря, Рэйчел тоже была занята обменом информации. Это было около восьми часов назад, и в то время все семь членов гильдии Королевского Двора собрались в личной комнате Рэйчел, чтобы провести собрание.
«...Хм?»
В этот момент глаза Рэйчел привлёк интересный пост. Под ним были десятки комментариев.
[Все, на третьем этапе обучения кто-то заработал 20 000 ОБ.]
—Не может быть, кто?
—Не ври, пожалуйста.
—Нет, нет, это уже подтвердили все, кто прошел обучение на самой высокой сложностью. Его ник, вроде как, Extra7.
—Extra7??
—Да, люди предполагают, что это либо Огромная Экспансия-ним, либо член Девяти Звёзд.
«Э ...? 20000 ОБ...?»
Рэйчел в шоке раззявила рот.
В Городе Обучения высокого уровня сложности она смогла набрать только 3500 ОБ. И даже тогда, другие Игроки называли её ненормальной.
Таким образом, если он смог набрать в шесть раз больше...
Рэйчел, чувствуя немного зависти, обновила страницу.
[О! Эй, народ, в аукционном доме появилась броня 3-го уровня!]
В этот момент на странице появился новый пост.
«...?!»
Вздрогнув, Рэйчел слегка подскочила. Она сразу же зашла во вкладку "аукционный дом".
[Кожаный Доспех Горгульи Третьего Уровня (J — Белый Орден)]
○Сопротивление* (ур. 2)
○Легкость Движений (ур. 2)
○Долговечность (ур. 3)
[Стартовая ставка — 500 ОБ]
[Текущая ставка — 600 ОБ]
Несмотря на то, что восхождение на Башню ещё даже не началось, на аукционе уже появился предмет третьего уровня.
Хотя Рэйчел не могла сказать, что означает «Белый Орден», все равно звучит круто.
Как только она посмотрела на сам доспех, она сразу же решила:
«Я хочу его. Я хочу сделать этот доспех своим».
С немного мутным взглядом, Рэйчел нажала [Сделать ставку].
***
В тоже время, комната отдыха Nayunjajangman.
[Все, на третьем этапе обучения кто-то заработал 20 000 ОБ!]
Чэ Наюна смотрела на тот же пост, что и Рэйчел.
Она уже знала, что «Extra7» заработал 20000 ОБ.
В конце концов, Чэ Наюна видела это своими глазами.
«Может он действительно Огромная Экспансия-ним?»
Тем не менее, мысль о том, что это может быть знаменитый «Огромная Экспансия», никогда не приходила ей в голову.
«Кто?»
«О ком ты говоришь?»
Услышав ее, члены Сущности Пролива, находившиеся в ее комнате, проявили интерес.
Чэ Наюна позволила им использовать «Входной Билет в Личную Комнату Отдыха».
«Extra7».
«О, о нём? Форум полон людей, которые сейчас только о нём и говорят. Он действительно заработал 20000 ОБ?»
Этот веселый голос принадлежал её бывшей однокласснице из Куба, Ли Чиюн.
Она выбрала обучение с минимальной сложностью.
Чэ Наюна коротко ответила.
«Да, я видел это своими собственными глазами. По факту, он заработал даже чуть больше, чем 20 000».
«Не может быть, ты серьёзно? Как, чёрт его побери, он заработал 20000?»
«Я не уверена... кстати, разве ты не слишком груба?»
«Хм? Что ты имеешь в виду?»
«Не используй такие фразы, как «чёрт его побери», когда говоришь о нем. Ты, что, думаешь, что он твой дружок?»
«...»
Услышав это, Ли Чиюн потеряла дар речи.
Вскоре Чэ Наюна отвела свой острый взгляд и открыла «Список Встреченных Игроков», функция системы, доступная только в личной комнате отдыха.
Список Встреченных Игроков
[Goryeo’sStrongest]
...
...
[Extra7]
«...Э?»
К ее удивлению, она увидела в этом списке Extra7.
Глаза Чэ Наюны широко распахнулись, однако она быстро успокоилась.
Поскольку они оба были в Городе Обучения с наивысшей сложностью, это не так уж странно, один или два раза пройти мимо друг друга.
Ясно, что ни одна из сторон не смогла распознать другую.
С легкой улыбкой она отправила запрос в друзья своему старому мастеру.
[Вы отправили запрос в друзья игроку «Extra7».]
***
[Вы создали предмет четвёртого уровня.]
[Создание (ур. 2) → (ур. 3)]
«Хуу».
Я испустил вздох.
После 9 часов кропотливой работы мне, наконец, удалось создать доспех 4 уровня.
Это был лучший предмет, который я когда-либо делал, и этот шедевр потребовал помощи как магической силы Клейма, так и Эфира.
Я назвал его Ужасающий Костюм Чёрного Мессии.
[Ужасающий Костюм Чёрного Мессии]
○Сопротивление (ур. 3)
○Прочность (ур. 4)
○Контроль Температуры (ур. 3)
○Скрытность (ур. 3)
«Моё чувство названия… полный отстой».
Я назвал этот доспех, используя соответствующую функцию системы Башни.
Кажется, когда мне всё-таки удалось создать доспех 4-го уровня, я уже слегка сошёл с ума.
Но я же могу просто изменить его перед тем, как продавать... ну, чтобы это не было так смущающе.
Я надел свой драгоценный доспех.
Он был лёгок, но при этом идеально подходил мне. Это был тот самый «подстраивающийся доспех», который облегчает движения.
«Великолепно».
Он намного лучше, чем все те продукты неудачных попыток.
Сначала я использовал половину материала 4 уровня, но смог сделать только доспех 3 уровня, полный провал.
Я дал ему совершенно рандомное имя и закинул его в аукционный дом.
Если я правильно помню, эту броню я назвал [Кожаный доспех горгульи (J - Белый Орден)].
«J» здесь означало «Джин», как вторая часть моего имени, а «Белый Орден» означает, что это предмет самого низкого качества.
«Думаю, нужно всё-таки посмотреть, как там дела».
Мне было скучно, и я уже собирался зайти на аукцион, но в моем групповом чате вдруг появилось новое сообщение.
PhantomThief: 「Аааа, эта комната отдыха отстой. Каким образом я вообще могу провести здесь 24 часа?」
Джейн решила поныть из-за своей комнаты.
Вы: ㅋㅋㅋ Почему бы тебе не купить кровать? Можешь посмотреть в магазине, там, вроде бы, есть одна.
PhantomThief: 「Ты с ума сошел? Это же такая пустая трата ОБ. Ауууу, Гён воняет потом.」
Комната отдыха людей с красным входным билетов вдвое больше, чем у других. Очевидно, что причиной этому служило то, что в этой комнате проживало 2 человека.
Boss: 「Джейн, ты тоже должна тренироваться как Гён. Красивый цветок распуксается тольбков грамонуи.」
PhantomThief: 「Хватит делать опечатки, Босс.」
Вы: 「Босс, ты что-нибудь ела?」
Boss: 「Конечно.」
Вы: 「Подожди, я отправлю тебе билет в свою комнату.」
Я планировал пригласить Босса в свою комнату, так как не похоже, что она вообще что-то сегодня ела.
Однако...
[Игрок Nayunjajangman отправил вам запрос в друзья.]
«Хм?»
Внезапно я получил запрос в друзья.
Наклонив голову, я посмотрел на уведомление.
Это был старый добрый, «Nayunjajangman».
«Что?»
Я был озадачен.
Как он отправил мне запрос в друзья?
Разве я не поставил автоматическую блокировку запросов в друзья, отправленных через форум?
Внезапное в моём сердце появилось подозрение.
«Эрм...»
Я немного поколебался, но вскоре принял запрос.
Диннь—
Как только я принял запрос, Nayunjajangman отправил мне сообщение.
「Хён-ним! Что случилось? Я слышал, ты заработал 20000 ОБ!」
[Игрок Nayunjajangman отправил вам запрос в друзья.]
Я был озадачен.
Как он это сделал?
Разве я не поставил автоматическую блокировку запросов в друзья, отправленных через форум?
Внезапное в моём сердце появилось подозрение.
«Эрм...»
Я немного поколебался, но вскоре принял запрос.
Диннь—
Как только я принял запрос, Nayunjajangman отправил мне сообщение.
「Хён-ним! Что случилось? Я слышал, ты заработал 20000 ОБ!」
Глядя на его сообщение, я ещё раз проверил настройки.
[Разрешить отправлять запросы в друзья через форум (OFF)]
Всё ещё работает.
Понимая, что меня 100% закидают вопросами и запросами в друзья из-за моих успехов в третьем этапе обучения, я заранее подготовился.
В результате игроки не могли послать мне запрос в друзья, если они в какой-то момент не находились в пределах 20 метров от меня.
「Эй, как ты добавил меня в друзья?」
Пока в глубине моего сознания начинали подыматься странные чувства, я напрямую задал беспокоящий меня вопрос.
「ㅋㅋ Мне кажется, мы разминулись во время 3 этапа. Я увидел имя Хён-нима в списке встреченных игроков.」
「Ты тоже на самой высокой сложности?」
「Ага ㅋㅋ」
«...Э?»
Я на мгновение отвел глаза от чата.
Моя шея внезапно сильно заболела.
Мне нужно время подумать.
Только 50 человек прошли третий этап обучения, и среди них был Nayunjajangman.
Nayunjajangman.
Несмотря на то, что он всегда говорит «хён-ним» да и вообще говорит, как мужчина, первые два символа его имени всегда вводили меня в ступор.
Это просто совпадение?
Или это часть судьбы, которую я изменил?
「Хён-ним, как ты столько заработал? Я безумно уважаю тебя, это же 20 000!」
Я закрыл окно чата и набрал «ImGosu» в форуме.
[Постов с таким автором не существует.]
Ничего.
Затем я ввёл 'Nayunjajangman'.
—Кто-нибудь уже прошёл обучение на самой высокой сложности?
—Город Обучения высшей сложности полон мошенников. Будьте осторожны. Карманники могут украсть деньги даже из вашего инвентаря.
—Да, у меня украли 150 ОБ из инвентаря, пока я гулял. Средь бела дня.
—Кроме того, в тёмных переулках бродят бандиты. Они явно не прочь обокрасть вас.
—Я не знаю, может у самой высокой сложности и правда нет никаких преимуществ.
—ㅋㅋ Я и правда на самой высокой сложности.
—Если не хочешь мне верить – просто свали.
—И ты пошёл на**й~
Прочитав его комментарии и посты, у меня на лбу начал появляться холодный пот.
Я откинул волосы назад.
По спине пробежал холодок, а голова закипела.
Дрожащими руками я напечатал:
「Так получилось.」
「Так получилось, что ты заработал 20000 ОБ...? Хён-ним, ты, что, действительно Васт Экспанс*? Я его большой фанат.」
Короче, да. Я решил, что группа будет называться Огромная Экспансия, а имя самого человека буду переводить как Васт Экспанс.
Обменявшись ещё парой сообщения, я задал, казалось бы, рандомный вопрос.
「Кстати, ты действительно парень?」
「?? А что? Это довольно внезапный вопрос.」
「Просто спрашиваю. Знаешь, тебя же зовут Чачжанмён*. Ты какой-то китайский ресторан? Как китайский ресторан прошел обучение наивысшей сложности?」
Чачжанмён /Jajangmyeon или jjajangmyeon/ - это китайское корейское блюдо с лапшой, заправленное густым соусом из чуньцзяна, нарезанной кубиками свинины и овощей. Вариант блюда использует морепродукты.
「ㅋㅋㅋ Я скажу, когда встретимся. Как я уже говорил, мне кажется, что мы однажды встретимся.」
Nayunjajangman решил не отвечать на вопрос.
На самом деле я тоже не особо давил на него.
Я боялся, что моё подозрение окажется реальным.
После этого он прислал мне еще несколько сообщений, но я сказал ему, что занят, и вышел из чата.
В этот момент мне написала Босс.
Boss: 「Новичок.」
「Да? Что такое?」
Boss: 「У тебя есть что-нибудь поесть?」
「ㅋㅋㅋㅋㅋ Разве ты не говорила, что у тебя есть еда? ㅋㅋㅋㅋ」
В чате я смеялся, но на самом деле моё лицо было угрюмее некуда.
Я подсознательно коснулся своего лица.
Напряжённое и холодное.
Boss: 「Н-ну, в Игровом Магазине есть бенто.」
Boss: 「Я просто подумала, что не должна тратить ОБ на такие вещи.」
「Ладно, подожди секунду. Я отправлю тебе приглашение. Мы можем вместе поесть.」
Boss: 「Ок.」
Я отправил ей приглашение, а затем сел на край кровати и вздохнул. Я чувствовал радость, что сейчас придёт Босс, потому что я совсем не хотел быть один.
...Но даже спустя долгое время Босс так и не появилась в моей комнате.
15 минут спустя мне пришло сообщение.
Boss: 「Как мне использовать пригласительное письмо?」
«...»
「Просто достань его из своего инвентаря и разорви пополам. Если ты чего-то не знаешь, ты всегда можешь спросить у системы.」
Boss: 「Ах ㅋ хорошо!」
Вскоре в комнате вспыхнул свет, и появилась Босс.
Немного постояв в своей внушительной позе с закрытыми глазами, она наконец открыла глаза.
«...?»
Её глаза широко распахнулись.
«Г-где мы?»
«Это моя комната».
«...Что?»
Мраморная плитка, удобный диван и кровать, шкаф для вещей, сделанный с использованием досок, которые раньше были полом, деревянный столик, посуда и ещё куча всего.
Очевидно, что моя комната сильно отличалось от пустого пространства Босса.
«Ты же знаешь, что я люблю декорировать и создавать. Подожди минутку. Я приготовлю что-нибудь».
***
[Продано.]
«Да!»
Рэйчел сжала кулаки.
После трех часов жестокой битвы ей всё-таки удалось получить [Кожаный доспех Горгульи (ур. 3) (J - Белый Орден)].
Она всем сердцем чувствовала счастье.
Она считала это стратегической победой.
Она подняла ставку на 500 ОБ за 30 секунд до окончания аукциона, из-за чего другие игроки были слишком шокированы, чтобы успеть сделать ещё одну ставку.
«Хуу, хуу».
Рэйчел собралась с мыслями и успокоилась.
Холод, который заставлял её дрожать, уже давно исчез.
['Кожаный Доспех Горгульи (ур. 3) (J - Белый Орден)’ будет отправлен в личную комнату отдыха Игрока CaptainBritain.]
Шуунн—
Вскоре из потолка ее комнаты отдыха спустился пучок света и превратился в Кожаный Доспех Горгульи.
Рэйчел быстро подбежала к нему и выхватила из воздуха.
Черный кожаный доспех был невероятно легким и элегантным. Особенно ей понравились белые символы, выгравированные на коже.
«Хех...»
‘Хорошая покупка, отличная покупка.’
Рэйчел радостно уставилась на свой доспех, а затем осторожно надела его.
[Чтобы облегчить торговлю экипировкой, размер вещей будет регулироваться в соответствии с вашим телом.]
Немного великоватый доспех сжался, и плотно, но комфортно сидел на Рэйчел.
Он был таким легким, что казалось, что она ничего не надела.
Кроме того, ей не пришлось завязывать нити в передней части кожаной брони.
Они, словно намагниченные, сошлись и завязались автоматически.
«Охо~»
Рэйчел, весело что-то напевая, начала крутиться у зеркала.
Затем она вошла в Сообщество, надеясь похвастаться.
[Вау ㅋㅋ доспех 3-го уровня только что продали за 3000 ОБ]
—Разве это не слишком много?
—Может быть его купил какой-то богач. Я заплатил бы столько за доспехи 4-го уровня, но никак не 3-го.
«…Вы просто завидуете».
Рэйчел надулась и прокомментировала один из ответов.
—На самом деле это очень дешево, учитывая, что обучение только что закончилось.
ㄴЭто не ты часом его купил?
ㄴНет.
ㄴ Разве ты не помнишь, через что нам всем пришлось пройти, чтобы заработать 1000 ОБ? 3000 — это очень много.
«Эхх».
Рэйчел покачала головой. Насколько она знала, она действительно купила доспех 3 уровня дёшево.
Не желая больше отвечать на комментарии, она перешла к следующему посту.
[Народ, кто как тратит ОБ?]
—Я купил немного мебели в комнату отдыха: кровать и одеяло. А, ну и несколько коробок с бенто.
ㄴТоже самое. Мне слишком тяжело спать на деревянной доске. Мне кажется, что это было хорошее вложение.
—И как вам бенто из Игрового Магазина?
ㄴЗа – 5 ОБ просто мусор, а вот за 10 довольно вкусно.
Видя комментарии, Рэйчел почувствовала немного гордости.
Она смогла купить броню 3-го уровня именно потому, что отказалась от комфорта в своей комнате отдыха.
[Через 10 минут вы будете перемещены на 2-й этаж Башни.]
[Начиная со 2-го этажа помощь от системы будет постепенно уменьшаться.]
«Саншайн*».
*Без понятия, не спрашивайте меня. Каким-то образом, без каких-либо заметок, Сандэй превратился в саншайн.
Прочитав два системных уведомления, Рэйчел позвала своего элементаля.
Через мгновение перед ней появился, значительно уменьшенный из-за влияния Башни Желаний, элементаль ветра.
—Даааа?
«Приготовься».
—Хорошо~
Саншайн слился с кожаным доспехом Рэйчел.
Как и ожидалось, сочетание элемента ветра и лёгкой кожи было великолепным.
Почувствовав, что ее тело стало ещё легче, Рэйчел приготовилась к появлению на втором этаже.
***
[Кожаный Доспех Горгульи (ур. 3) был продан за 3000 ОБ.]
[После изъятия 10% в качестве комиссии, вы получаете 2700 ОБ.]
[Вы получили 3 очка доверия аукционного дома. Ваш уровень доверия повысится до 9, если вы получите еще 7 очков.]
«О? Так много?»
Я был шокирован, когда увидел сумму.
Я даже дважды проверил, чтобы убедиться, что ничего не путаю.
Сумма в моём инвентаре действительно пополнилась на 2700 ОБ.
«Ну, по факту, люди же ещё не знают рыночную цену. Мы же только сейчас закончили обучение».
Конечно, NPC часто покупали у меня вещи за 3000 ОБ. Но это только потому, что я продавал их в Городе Обучения самого высокого уровня сложности.
Естественно, NPC в Городах Обучения обладали большим количеством ОБ. Чем выше уровень сложности, тем они богаче.
Тем не менее, предметы 3 уровня довольно распространены за пределами обучения.
Сейчас это может быть и не так, но скоро это станет обычным явлением.
На самом деле их было легко приобрести, начиная с 3-го этажа.
Хотя, не стоит забывать, что сделанный мною доспех, скорее всего, был лучшим среди доспехов 3 уровня.
«Это была Джейн?»
В аукционном доме имя покупателя и имя продавца оставались анонимными.
Я незамедлительно отправил Джейн сообщение, и она сразу же ответила:
«Мне такие вещи не интересны».
«Тогда кто это был?»
В первой волне игроков есть ещё кто-то, кто мог так легко потратить 3000 ОБ?
Пока я размышлял, передо мной появилось системное уведомление.
[Через 10 минут вы будете перемещены на 2-й этаж Башни.]
[Начиная со 2-го этажа помощь от системы будет постепенно уменьшаться.]
«Ах, всё скоро начнется. Босс, просыпайся!»
Я начал трясти Босса, которая спал в моей кровати.
Однако она крепко схватила одеяло и отказалась вставать.
«Пришло время уходить, Босс».
«...Уааауу».
«Что?»
«Ауууии...».
«Что?»
Я выдернул у неё одеяло.
Бам.
Босс сразу же рухнула на землю. Только после того, как хлопнула головой о землю, она открыла глаза и почесала голову.
«Мм, ммм… у тебя очень хорошая кровать…»
«Приготовься».
Я начал готовится к предстоящей охоте.
Я надел [Ужасающий Костюм Черного Мессии (ур. 4)], [Мантию Контроля Температуры (ур. 3)], закрыл лицо [Защитной Маской (ур. 2)], обул [Полезная Обувь (ур. 3)] и повесил [Кинжал с Ледяным Атрибутом (ур. 3)], сделанный из фрозентиума, на кобуру вокруг моего бедра.
«Вот теперь я во всеоружии».
Используя материалы из Игральной Кости Рандома, магическую силу Клейма и Ловкость Рук, я создал полный комплект экипировки.
[Desert Eagle (ограничение огневой мощи: 60%)]
—Часть ограничения (10%) будет снята, когда вы достигнете 3-го этажа.
—Часть ограничения (20%) будет снята, когда вы достигнете 5-го этажа.
—Часть ограничения (30%) будет снята, когда вы достигнете 7-го этажа.
Даже с ограниченной огневой мощью я был полностью уверен в своём Desert Eagle.
«Ооо...»
Почувствовав на себе взгляд, я обернулся и увидел, что Босс смотрит на меня завистливыми глазами.
«О, кстати, для тоже кое-что есть, Босс».
«О?!»
Босс вздрогнула от удивления.
«Правда?!»
«Да».
«Хахаха, теперь я вижу, что ты относишься к своему боссу с уважением. Итак, что это?»
Радостно засмеявшись, Босс подошла ко мне.
Я достал черную мантию из своего инвентаря. Благодаря Эфиру, она получилась довольно красивой.
«Как тебе?»
«Мм, мне нравится. Она очень красивая».
Босс с довольной улыбкой надела её. Она даже натянула капюшон на голову.
В идеальное для этого время появилось уведомление.
[Сейчас вас перенесёт на второй этаж Башни.]
[Пожалуйста, приготовьтесь.]
***
Вуушш—
С ощущением, что меня уносит ветер, мои ноги коснулись земли 2-го этажа.
С этого момента начинается настоящее восхождение на Башню Желаний.
Я открыл глаза.
Рядом со мной стояла Босс.
Нас и еще ~2000 человек собрали на огромном поле. Они удивленно смотрели друг на друга и вскоре стали искать своих спутников.
«Где Джейн и Гён?»
«Сейчас посмотрю… а, вот и они».
Я указал назад.
Джейн и Гён стояли вместе, а разглядеть такого гиганта, как Чок Чонгён, в толпе совсем несложно.
«Пошли».
«Да».
Мы подошли к ним.
«О~ Босс и Новичок~ Привет~»
«Хей».
Также, как и мы, вокруг начали формироваться сотни групп.
«Здравствуйте—»
В этот момент на другой стороне поля появился человек. Его длинные волосы, уникальная одежда и звонкий голос отличали его от других Игроков.
«Меня зовут Люк. Я администратор 2-го этажа».
Он очень просто представился. Однако его голос эхом разнесся по всему полю.
«Рад вас видеть».
Люк слегка поклонился.
Его почтительный тон, формальность и мистический голос привлекли внимание всех Игроков.
«Я бы хотел поговорить с каждым из вас, но, к сожалению, у нас нет времени. Я перейду прямо к теме».
Люк посмотрел на бесчисленных Игроков и указал вдаль.
«Как видите... второй этаж Башни хаотичен. Он полон всевозможными пугающими аспектами природы».
Как и сказал администратор, пейзаж 2-го этажа был абсолютно хаотичен.
Не было никакого способа определить, будет ли регион впереди джунглями или лесом, вулканом или ледником, болотом или озером.
Я широко раскрыл глаза и посмотрел вдаль.
В одно мгновение взор моих Глаз Тысячи Миль прошёл сквозь густые листья и двинулся вперёд. Тем не менее, странная смесь всевозможных типов окружающей среды этого этажа не была чем-то, что могли полностью охватить Глаза Тысячи Миль 7 уровня.
—Интересно.
—Невозможная местность...
Другие игроки не казались слишком удивленными. На самом деле, они думали, что это было даже как-то посредственно для Башни такого масштаба.
«Ваша цель проста. Пройдите через хаотичную природу этого, заполненного ловушками и монстрами, этажа, и найдите лифт на третий этаж.
Когда Люк закончил свою речь, я огляделся вокруг.
Я искал определённого человека — Чин Сахюк.
Однако её нигде не было, и вместо этого нашел кое-кого, с кем я знаком даже лучше.
Девушка со светлыми, сияющими словно золото, волосами и красивыми чертами лица.
Но вместо ее внешности, моё внимание привлёк доспех, который она носила.
«Вице-лидер, где вы взяли этот доспех?»
«О… ничего особенного».
«Он такой красивый».
«Хуху, это действительно ничего особенного».
Вопреки тому, что говорила, Рэйчел стояла гордо и внушительно.
Итак, тем слабаком, который купил мой доспех была Рэйчел...
Я хотел пойти поздороваться, но не мог, потому что вокруг меня были члены Группы Хамелеона.
«На втором этаже спрятано 10 лифтов».
Тем временем объяснение Люка продолжалось.
«Каждый лифт может вместить 50 человек, что довольно много. К сожалению, они очень медленные. Каждый лифт движется 8 часов, чтобы подняться вверх и опуститься вниз. Другими словами, после того, как лифт поднимется, он не остановится в течение следующих 8 часов».
Другими словами, многим игрокам придётся оставаться на этом этаже в течение длительного времени.
На самом деле, это не имело большого значения.
Ранний вход на 3-й этаж не принесёт никаких преимуществ.
На самом деле было бы лучше туда не спешить.
«Это всё».
Третий этаж был первым «жилым районом», к которому получали доступ игроки.
Тем не менее, он был в ужасном состоянии. Всё плохо настолько, что лучше уж остаться здесь, чем не подготовленным подниматься наверх.
«О, я уверен, что вы все уже знаете это, но я объясню это еще раз. Когда ваша жизненная сила упадет ниже нуля на втором этаже, вам придется начать заново проходить обучение».
С легкой улыбкой закончив объяснение, Люк сел под тенью дерева и начал читать книгу.
—Что будем делать?
—У нас так-то нет никакого выбора.
—Разве мы не должны сначала провести собрание?
—Я не вижу в этом необходимости. Похоже, нам нужно только найти лифты.
Игроки начали быстро разбредаться.
Они явно не хотели слишком долго оставаться в этом странном месте.
«Как интересно. Мы тоже должны поспешить».
Первым заговорил Чок Чонгён.
Однако я не последовал за ними.
«Вы, ребята, можете идти вперед».
«А?»
«А ты что собираешься делать?»
Я ответил очень просто:
«У меня есть кое-какое дело».
«...Понятно».
«Не волнуйтесь, я скоро вас догоню».
«Мм… если это ты, я уверена, что все будет в порядке. Хорошо, мы пойдем вперёд».
Босс, Джейн и Гён пошли вперёд.
Они выбрали идти на север.
Посмотрев, как другие игроки уходят один за другим, я залез на зелькву*. С высоты найти Чин Сахюк должно быть легче.
*Дзе́льква, или Зельква (лат. Zelkova) — род деревьев семейства Вязовые.
«Ху, с такой высоты, я, вроде как, смогу увидеть каждого Игрока».
К тому времени, когда я достиг вершины дерева…
«Да, вроде как, сможешь».
«...?»
Кто-то ответил на моё бормотание.
По моей спине сразу же пробежал холодок.
Шокированный и удивленный, я повернулся направо, откуда донесся голос.
Среди листьев сидел мужчина, с которым я однажды встречался. Он смотрел прямо на меня.
«Привет~»
«...»
Красивый мужчина, похожий на Леголаса.
Знакомый Чин Сахюк.
Он появился из ниоткуда и положил руку мне на плечо.
«Ты кого-то ищешь?»
Я быстро спрыгнул с дерево.
Леголас так же быстро последовал за мной.
Так.
Мы оба с легкостью приземлились.
«Хорошее приземление~»
Мужчина поаплодировал.
Я сделал глубокий вдох.
Я был напряжен до такой степени, что мой язык затвердел, но я знал, что мне не нужно никого бояться.
Внутри Башни Желаний я не должен никому проигрывать.
Я молча пошёл вперед.
«Оай, тебе следует отвечать, когда кто-то задает тебе вопрос. Я спрошу еще раз. Ты кого-то ищешь?»
Он побежал за мной.
Хуу.
Коротко вздохнув я остановился, а затем обернулся.
«Да».
«Кого?»
Я не знаю, действительно ли он ждёт, что я скажу ему, но я все равно сделал это.
«Твоего компаньона».
«Моего компаньона... о, девушку, с которой ты подрался в Пусане?» — спросил он голосом, полным интереса.
«Да».
«Зачем?»
«...Тебе серьёзно нужно спрашивать такое?»
Я снял капюшон. Судя по всему, он уже узнал, кто я такой.
«Я ищу её, чтобы убить».
«...»
В это же мгновение выражение его лица застыло.
Я достал пистолет из кобуры.
Похожий на Леголаса мужчина, которого не было в моих настройка, уставился на меня.
Но вскоре он снова вернул на лицо улыбку.
«Айя~ так круто. К сожалению, тебе придется на немного отложить это».
Я нахмурился, не отвечая.
Мужчина ухмыльнулся.
«Видишь ли, я украл её билет. Я использовал его вместо неё».
«...Что?»
«Ее черный билет, я использовал его вместо неё. Благодаря этому я даже получил дополнительный скилл. Хочешь, покажу?»
Я был полностью ошарашен.
Учитывая то, что он упомянул дополнительный скилл, не похоже, что он лжёт.
«О… ну, хорошо, я понял».
Я быстро восстановил самообладание.
Это не играет важной роли.
Хотя и с небольшой задержкой, Чин Сахюк несомненно войдет в Башню Желаний, а значит я всё равно смогу убить её.
«В таком случае—»
И в тот момент, когда я собирался что-то сказать...
Швиик—
Паак.
Что-то резкое... ну или тупое ударило меня в спину.
Кинжал? Стрела? Булава?
Я не мог сказать, потому что ничего не почувствовал, даже боли.
Такова сила доспеха четвёртого уровня?
«…Что это?»
Я увидел на земле кинжал.
[Хорошо Заточенный Кинжал (ур. 1)]
Клинок без ручки.
Увидев этот кинжал, я понял, что на меня только что напали.
«Ох~ прости, прости. Мой компаньон, должно быть, разозлилась. Видишь ли, ей очень нравится Сахюк».
«…Рад это слышать».
«Прости, я говорил ей, что ей будет лучше просто стоять и смотреть».
«Тебе не нужно извиняться».
Я поднял свой пистолет. Мне было чрезвычайно легко определить местонахождение атакующего, используя траекторию кинжала.
Над хвоей на севере.
Я выстрелил в ту сторону.
—Укх!
Вскоре раздался короткий крик и звук чего-то тяжелого, ударившегося о землю.
«Если ты собираешься за что-то извиняться, то просто не нужно этого делать, правильно?»
Смотря на мужчину тихо произнёс я.
Я даже уверенно улыбнулся.
Внутри Башни Желаний, особенно на ранних этажах, я просто не верю, что проиграю. И не важно, с кем я буду сражаться.
Посмотрев на мужчину передо мной, я задумался.
Я не знал его способностей. Я даже не получал никаких уведомлений об изменениях в настройках.
Это потому, что он слишком силен?
Или потому, что его вообще не было в оригинальной истории?
Но независимо от того, каков его Дар, у меня нет причин бояться его внутри Башни.
Хотя я и не мог гарантировать победу, я просто не верю, что проиграю.
«Полагаю, ты прав».
Помолчав, мужчина всё-так и ответил.
Выражение его лица постоянно менялось.
Его сверкающие глаза были полны убийственным намерением, а его лёгкая улыбка была похожа на змеиную.
«Я не должен делать что-то, если я собираюсь сожалеть об этом…»
Внезапно тело мужчины замерцало.
Хотя это и произошло мгновенно, я смог уловить изменения в его теле.
Его тело превратилось в магическую силу.
«Да, это была моя вина».
Он продолжал бормотать, а затем вдруг разразился смехом.
Уголки его рта разошлись практически до ушей.
Я поднял пистолет.
В то же время мужчина превратился в поток магической силы и улетел назад.
«Что за...»
Я не ошибся.
Он определенно превращается в магическую силу. Однако он был достаточно медленным, чтобы я смог отследить его движения.
Я спустил курок.
Раз. Два.
Две пули прошли сквозь его тело.
На третьей пуле, я всё-таки использовал клеймо, и добавил атрибут анти-магии.
«Уппх!»
Пуля попала ему в плечо. Его тело снова материализовалось и упало на землю.
«…Это больно».
Сидя в вертикальном положении, мужчина потер раненое плечо.
Я тоже оставался спокойным и перевёл Desert Eagle в режим штурмовой винтовки.
Создав немного пуль с атрибутом анти-магии, я подошел к нему.
[Администратор второго этажа, «Люк», наблюдает за вами.]
Однако я почувствовал, как на меня упал взгляд администратора.
Я слегка вздрогнул, но всё ещё направил дуло на мужчину.
«Нелегко, когда твою силу запечатывают».
Мужчина встал и вздохнул.
«Эхх, хорошо, я признаю это. Ты самый сильный здесь. Мое плечо болит так сильно, что я едва могу двигаться».
Я чувствовал искренность его слов.
«Я тоже должен был взять с собой пистолет. Мое оружие настолько тяжелое, что я даже не могу его поднять».
Мужчина заворчал и медленно двинулся.
Тем временем я думал о системном предупреждении, которое получил.
Оно говорило, что Люк "наблюдает".
Поскольку такое "предупреждение" меня ни о чём не предупреждало, я решил, что ещё одну пулю выстрелить можно.
Пока я размышлял над ситуацией, мужчина подошел к своему спутнику, женщине, которая бросила в меня кинжал.
Она, кажется, была тяжело ранена, поскольку сжимала грудь и задыхалась.
«Лакорс...»
Мужчина что-то пробормотал, и символы древнего языка начали появляться на земле под ним.
«...?»
«Интересно, не правда ли? Это скилл, который я выбрал».
«Массовый телепорт?»
«Ты знаешь о нём?»
Мужчина ухмыльнулся.
«Ты выбрал худший».
Я холодно ответил и снова нацелил свой автомат.
«В самом деле? А мне показалось, что он довольно полезный».
Я должен убить его, прежде чем он телепортируется.
Тщательно и аккуратно влив крупицу магической силы Клейма в пулю для активации атрибута...
БАМ—!
Я выстрелил.
Однако из-под земли появились столбы грязи, которые создали вокруг мужчины и его компаньона щит.
Пу пу пу пу—
Моя антимагическая пуля легко прорвалась сквозь щиты, которые были созданы из смеси магической силы и грязи, но 12-слойный щит значительно уменьшил её импульс.
—Кук!
С этим, мужчина легко заблокировал её своим телом.
—Ху... прошло много времени с тех пор, как я чувствовал такую сильную боль...
С другой стороны щита из гряди раздался уставший голос.
В то же время усиливающийся поток магической силы сигнализировал о скорой активизации «Массового Телепорта».
[Предупреждение! Администратор 2-го этажа Люк внимательно следит за вами!]
Появилось настоящее предупреждение.
Кажется, я сражаюсь слишком близко к администратору.
Если бы мы сражались чуть дальше, я уверен, что мне бы "разрешили" убить его один раз.
Нужно будет принять это во внимание, когда приду за Чин Сахюк.
Я опустил автомат, а затем, решив поважничать напоследок, заговорил, как будто проявляю великодушие.
«…Ладно, ты можешь идти. Один раз я могу позволить тебе сохранить свою жизнь».
—Хм?
Раздался взволнованный голос.
Я спокойно ответил.
«Я отпускаю тебя. Я довольно тронут тем, что ты остался, чтобы забрать свою подругу».
Мужчина не ответил.
Я устроил спектакль, чтобы скрыть свою слабость и не дать ему узнать, что я не могу свободно использовать антимагические пули перед администратором.
—…Спасибо.
Я не знаю, купился ли он это или нет, но он поблагодарил меня и добавил:
—Тогда позже я тоже один раз позволю тебе уйти. Меня зовут "Бэлл". Запомни.
«Да, да».
Шууунн—
В следующий момент два куска магической силы взлетели в воздух.
Я стоял на месте и смотрел, как они улетают.
«...Эхх».
Я вздохнул.
Я не ожидал, что Чин Сахюк здесь не будет, но по факту, это, в некотором смысле, в моих же интересах.
Если она войдёт в Башню через два месяца, это означает, что у меня больше времени, чтобы показать ещё более подавляющую разницу в силе.
«А пока...»
Я сконцентрировался и посмотрел в направлении, которое выбрали мои спутники.
Куоооо—
Вдалеке ревела большая горилла.
—Кухахаха!
Тем, кто сражался с гориллой, был Чок Чонгён, который, возможно, был даже больше похож на гориллу, чем сама горилла.
—Давай, я сражусь с тобой—!
Гён начал бороться с гориллой.
Но независимо от того, насколько сильным был Чок Чонгён, он сражался с гориллой из Башни Желаний.
Естественно, вначале он был проигрышном положении. Да, в начале.
Он просто не мог превзойти гориллу в чистой силе.
Руки Гёна сплелись с гориллой, и горилла начала отталкивать его.
И тогда.
———!
Чок Чонгён взревел, как зверь, а его мышцы внезапно набухли.
Ход битвы сразу же изменился, и через пару мгновений Гён уже начал душить гориллу.
Несмотря на ожесточенную борьбу гориллы, Чок Чонгён задушил её.
—Маленький чертенок, не будь таким нетерпеливым...
С этими словами Гён рухнул на землю, как будто потерял сознание.
Джейн посмотрела на него с небольшого расстояния и покачала головой.
—Как думаешь, он знает, что это место не дуэльная арена, Босс?
Посмеиваясь над вопросом Джейн, я побежал к ним.
Я не был уверен, специально ли они шли медленней, чтобы я мог их догнать, или они так застопорились из-за гориллы, но уже через несколько минут я смог их нагнать.
«Я вернулся~»
«О? А ты быстро».
Босс заметила меня первой.
«Хаджин, что ты делал~?»
Джейн растянула конец предложения так, будто мы близкие друзья.
В ответ Босс странно посмотрел на неё.
«...»
Я огляделся вокруг, не отвечая.
Поскольку исследование 2-го этажа только началось, в радиусе 1–2 км было полно людей.
Чэ Наюна тоже среди них.
Она, кажется, путешествует с членами Сущности Пролива.
Я намеренно отвернулся от них.
«...Хаджин?»
На этот раз меня окликнула Босс.
«А? Ох, ничего такого. Вы сталкивались с кем-нибудь?»
«Нет, не думаю, что другие игроки захотят сотрудничать с людьми, которых не знают».
В этом Джейн права.
Ну это и не удивительно, так как большинство Игроков предпочитали путешествовать с членами своей гильдии.
«Мм… пока давайте присядем».
«Присядем?»
«Да».
«Зачем? Разве нам не нужно искать лифты?»
В ответ я указал на убитую Гёном гориллу.
«Я хочу сначала разделать её. Подождите немного».
«…Это обязательно?»
«Её кожа очень полезный предмет, да и нам нужен какой-нибудь источник пищи. Мы проведём на этом этаже кучу времени».
«Много времени? Пфф».
Гён, который потерял сознание буквально минуту назад, внезапно вскочил на ноги и заговорил.
Скорость его восстановления довольно пугающа.
«Разве тот седовласый парень не сказал, что каждый лифт может вместить 50 человек? Он сказал, что их 10… поэтому все справятся примерно за два дня. Ты, что не умеешь считать?»
«Нет, дело не в математике».
Это был вопрос эффективности, этики, эгоизма и альтруизма.
Каждый лифт может вместить 50 человек. Однако это был только максимальное число человек, которое может за один раз подняться на другой этаж.
Никто не говорил, что лифт обязательно должен быть полон.
«Администратор сказал «максимум 50» человек».
«Да, так что, если на каждом поднимется 50 человек…»
«Используй свой мозг, тупица».
Джейн наконец не выдержала и облегчила мою работу.
«Если тебе не нужно собирать 50 человек, чтобы запустить лифт, это означает, что даже один человек может использовать его и подняться».
«В точку».
То, что сказал Чок Чонгён, случилось бы только в лучшем случае.
Но, учитывая врожденную жадность и эгоизм людей, вполне вероятно, что каждый день будет подниматься только 20 или около того человек.
Другими словами, мы можем застрять здесь более чем на сто дней.
«Хм, понял… но разве это не значит, что нам нужно попытаться найти лифт как можно быстрее?»
«Не волнуйся, все будет хорошо, если мы немного опоздаем».
3-й этаж был ужасным местом.
Мне нужно как минимум 3~4 дня подготовки, чтобы подняться на него.
«Аргх, бл**ь, тогда что ты от нас хочешь?»
К сожалению, я не мог объяснить им всё досконально.
«Вместо того, чтобы торопиться, давайте действовать постепенно».
Я сел рядом с гориллой и начал её разделывать.
Снять кожу, срезать мясо, удалить зубы...
Я привык к этому процессу, пока готовил рыбу во время второго этапа обучения.
Хотя сначала это было трудно, я продолжал говорить себе, что режу глину, и процесс стал легче.
Конечно, огромная горилла была ещё более отвратительной, чем рыба.
[Система (ур. 1) может использовать «Режим Защиты Здравомыслия».]
Пока я разделывал гориллу, система Башни внезапно сделало мне интересное предложение.
«Ах, спасибо за предложение, но я справлюсь».
«Хм?»
«Почему ты говоришь сам с собой?»
Босс и Джейн странно на меня посмотрели.
«Ах да, не кричите и не злитесь на системные сообщения, которые получаете».
«...Почему?»
Джейн в недоумении наклонила голову.
«Ну, если ты немного подумаешь, то поймёшь, что мы все должны быть благодарны за помощь. Система помогает нам подняться на вершину этой башни, не получая никакой компенсации».
«...»
Когда я договорил, Джейн и Гён странно на меня посмотрели и сделали шаг назад. Они отреагировали так, будто я сошел с ума.
Только Босс горячо кивнула.
Вскоре я закончил разделку гориллы.
[Вы приобрели технику, Разделка (ур. 1).]
Разделка (ур. 1)
—Вы можете мгновенно разделывать низкоуровневых монстров.
[Кожа Тропической Гориллы (ур. 2)]
[Мясо Тропической Гориллы]
[Зубы Тропической Гориллы (ур. 2)]
Я положил все в свой инвентарь и встал.
«Теперь мы можем идти».
***
3 часа спустя.
Рэйчел и шесть членов гильдии Королевского Двора продвигались вперёд сквозь сильную метель.
«…Вице-лидер! Метель слишком сурова!»
«Как джунгли внезапно превратились в Антарктиду? Ауу, я замерзаю».
Гильдия Королевского Двора Рэйчел выбрала в качестве направления северо-запад джунглей.
Однако ландшафт этого этажа был слишком изменчив.
После трех часов тяжёлого пути сквозь джунгли перед ними появилось большое снежное поле.
«Давайте остановимся и отдохнем!»
Из-за метели ей пришлось кричать.
Её спутники остановились и прижались друг к другу.
Им не нужно было строить иглу. Рэйчел посмотрела на метель и глубоко вздохнула.
Затем два элементаля, которые были видны только ей, образовали вокруг них круглый барьер.
«Хуу… этому просто нет конца. Мы не знаем, где находятся лифты, и мы совсем не знаем, что её может случится в этом месте».
Внутри тепла, созданного барьером Рэйчел, один из членов гильдии начал обсуждение ситуации.
«Вице-лидер, я думаю, что мы должны разделиться на две команды. Чат Башни всё ещё функционирует».
И пока они обсуждали, что делать дальше, неожиданно появилось системное уведомление.
[Первый лифт отправился на 3 этаж с 9 людьми.]
«...Хах?!»
Каждый, кто находился в барьере, вскрикнул от шока.
Девять человек.
50 человек могли воспользоваться лифтом, но первым же лифтом решили воспользоваться всего 9 человек.
«Девять?! Проклятье!»
«Эти идиоты, ослепленные жадностью болваны…!»
«Давайте разделимся».
Рэйчел, увидев это сообщение, сразу же изменила план.
«Мы разделимся на команды, о которых мы говорили ранее, и будем искать лифты. Первый, кто найдет лифт, отправит всем остальным свои координаты».
С этими словами Рэйчел сняла свой доспех.
Затем она передала «Кожаный Доспех Горгульи» за 3000 ОБ капитану второй команды, Дэвину.
«Эм, вице-лидер, зачем...?»
«Надень его, Дэвин-сси. Моя команда может справиться с погодой благодаря моим элементалям, но у вас такой способности не будет. Этот доспех обладает функцию контроля температуры, поэтому при необходимости вы можете по очереди греться в нём».
«…Да. Спасибо».
Дэвин, с тронутым выражением лица, принял доспех.
«А теперь пошли. Нам нужно спешить!»
Таким образом примерно спустя три с половиной часа, 7 членов гильдии Королевского Двора разделились на две группы.
«Не забывайте отправлять периодические отчеты. Удачи».
«…Да, Ваше Величество».
«Спасибо».
Рэйчел, как лидер второй команды выбрав направление, вместе с ещё двумя членами гильдии отправилась на восток.
Пробираясь через яростную метель, они шли вперёд... 10, 20, 30 минут...
После долгого времени...
«…Подождите, что, что это?»
Один из членов команды указал вдаль.
Острый, золотой предмет сиял в снегу.
«Это похоже на… снегоход».
«Пошли. Это может быть Скрытый Предмет».
С яркими выражениями двое мужчин-членов гильдии поспешили к золотому предмету.
У Рэйчел появилось какое-то жуткое чувство, но вскоре она последовала за ними.
«Это снегоход!»
«Вице-лидер, быстрее!»
Два парня из гильдии Королевского Двора остановились перед таинственным объектом и ещё раз позвали Рэйчел.
«Снегоход?»
Рэйчел тоже взволновалась, услышав, что объект оказался снегоходом.
В этом месте снегоход, несомненно, был одним из лучших способов передвижения.
«Да, я уверен!»
«Подожди, кто-нибудь знает, как им управлять?»
«Я знаю, я катался на таком рань—»
Не в силах сдержать волнение, два парня коснулись снегохода.
И в тот же момент…
«Ук!»
«Хааап!»
Пззт—!
Вылетела мощная вспышка.
У них не было никакой возможности отреагировать на молниеносный, ошеломляющий поток магической силы. Через мгновение после контакта с снегоходом, двое мужчин уже без сознания лежало на земле.
«Рэ…Рэфэл! Дэвид—!»
***
«...Супермашина Гномов?»
С другой стороны, в пещере посреди джунглей, что теперь стала их временной базой, Джейн наклонила голову и спросила.
«Да, в этом месте есть артефакт с таким именем. К слову, просто так касаться его нельзя».
«И откуда ты это знаешь?»
«А, ну, ты же тоже видела, Да? Администратор читал книгу».
«...А?»
Администратор 2-го этажа сел под деревом и начал читать книгу, как только закончил давать объяснения.
Это должно было быть намеком.
Будучи добрым и общительным, Ким Сухо предложит составить компанию Люку, прежде чем отправиться в путь.
Затем он заметит книгу и спросит, о чём она.
Тогда Люк многозначительно улыбнётся и отдаст книгу Ким Сухо.
«Я украдкой заглянул. Оказывается, лифты и супермашина — это артефакты, оставленные гномами».
«Ах, так вот почему ты сказал, что у тебя есть дела? И как выглядит эта супермашина?»
«Вроде как она похожа на снегоход».
На этом этаже было несколько скрытых предметов, которые считались «артефактами гномов».
Моя цель на 2-м этаже состояла в том, чтобы найти скрытые «стеллы» и супермашину.
«Значит, все станет проще, если мы найдем её?»
«Да, эта супермашина будет полезна и на других этажах».
Внутри Башни Желания лошади были основным способом передвижения.
Тем не менее, даже лошади имели уровни, и низкоуровневые лошади не могли быть использованы в зонах сражений.
Конечно, в Башне были и знаменитые скакуны, такие как «Красный заяц*», «Буцефал**» и несколько менее знаменитый «Безрассудный***», но таких лошадей было нелегко достать.
*Красный Заяц или Чи Ту был знаменитой лошадью, принадлежавшей полководцу Люй Бу, который жил во времена поздней Восточной династии Хань в Китае.
**Буцефа́л — кличка любимого коня Александра Македонского.
***Старший сержант Безрассудный, украшенный военный конь, который имел официальное звание в вооруженных силах Соединенных Штатов, был кобылой монгольского коневодства.
Без понятия, почему здесь "Безрассудный" если можно было добавить Маренго...
«Ты знаешь, где её искать?»
«Нет, но я уверен, что смогу найти её своими глазами».
На втором этаже должно быть три Супермашины Гномов. Так как я планировал дать Ким Сухо карту 2-го этажа, с тем, что я заберу одну из супермашин гномов, не должно быть никаких проблем.
Кунн. Кунн.
Снаружи раздался звук тяжёлых шагов.
Взглянув в сторону, я увидел Гёна, который только что вернулся с охоты.
Как всегда, его тело было полно ран.
Однако сегодня его состояние было даже хуже, чем обычно.
На его боку был огромный порез, который открывал вид на рёбра, и, кажется, кто-то откусил часть его икры.
«...Очередной раз закончил заниматься своими странными делами?»
Осмотрев Гёна, Джейн покачала головой.
Чок Чонгён ответил ей широкой улыбкой.
«Я испытываю экстаз на грани между жизнью и смертью».
«Итак... где труп?»
«...»
Однако он не ответил на мой вопрос.
«…Ты снова не принес его? Я же просил приносить с собой тела, если это возможно».
Я заворчал, протягивая ему зелье.
Это было лечебное зелье, которое я приготовил, используя травы, которые купил в магазине игроков.
Поскольку у меня не было никакого рецепта, получился только предмет 0 уровня, но это лучше, чем ничего.
«...Кхм».
Чок Чонгён взял зелье и почесал затылок.
«Где ты был? Я пойду заберу тело».
«Оно не так далеко. Продолжай идти прямо, и ты увидишь его».
После такого детального объяснения, он за один глоток выпил зелье, а затем сразу же уснул на земле.
«Есть, дерётся, спит, ест, дерётся, спит… если он не зверь, то кто?»
«Джейн-сси, позаботься о еде. Просто приготовь что-нибудь».
«А? Ох, ладно~»
Я оставил готовку на Джейн и вышел наружу.
«Хм? Ты куда?»
Я почти врезался в Босс, которая тоже только что вернулась.
«Чок Чонгён оставил труп монстра, поэтому я собираюсь его забрать».
«Тогда пошли вместе. Пока ты занимаешься разделкой, тебе бы не помешал защитник».
«Спасибо».
Босс и я пошли вперед.
Примерно через 15 минут мы обнаружили следы ожесточенной битвы.
Огромная зона посреди джунглей была втоптана на несколько сантиметров, все деревья и трава вокруг попросту уничтожены.
Посередине этого мини кратера лежал мёртвый огромный монстр.
«…Он убил Медведя Гризли третьего уровня?»
Побежденный Гёном монстр оказался "Медведем Гризли".
Это вообще возможно? Он же сто процентов сражался с ним голыми руками...
Я снова почувствовал трепет от силы Гёна.
КУНН!
Я отрубил голову и начал вынимать из неё все, что обладает ценностью.
«Хм?»
[Голова Медведя Гризли (ур. 3)]
○Прочность (ур. 3)
○Очистка Воздуха (ур. 1)
○Защита Лица (ур. 3)
○Гигиена (ур. -1)
Даже безо всяких улучшений голова медведя может быть использована как шлем.
При правильной обработке она может стать ценным предметом.
Используя магическую силу Клейма, я очистил внутреннюю часть головы, тем самым сделав её чуть более пригодной для ношения.
В результате "гигиена (ур. -1)" исчезла.
Теперь это довольно неплохой шлем.
Я отложил голову в сторону.
'Думаю, можно было бы сделать шлем и подарить его Гёну.'
Я вернулся к разделке туши.
«...Мм».
В какой-то момент я услышал удовлетворенное "мм".
Я на мгновение оглянулся, а затем снова сосредоточился на медведе.
Однако через мгновение, я снова отвёл взгляд в сторону.
«...Эм, Босс?»
«Выглядит немного странно, но в остальном он фантастический».
Босс уже нацепила на голову медвежий шлем.
На её лице, что выглядывало изо рта "шлема", было детское, счастливое выражение.
«Смотри, новичок. Если я закрою рот, он будет защищать всё моё лицо».
«...»
Босс закрыла рот медведю.
Передо стояла девушка в шлеме из головы медведя. Босс Группы Хамелеона, между прочем.
Я молча посмотрел на неё.
—Разве не круто? Хуху.
Изо рта медведя раздался довольный голос.
—Ударь меня. Мне нужно проверить его прочность.
Через несколько секунд, Босс снова заговорила.
Увидев её торжествующее выражение лица, я, оторвавшись от работы, помедлил секунду, а затем слабо ударил в новоиспечённый шлем.
«Ну как?»
—Я ничего не почувствовала. Это все, что ты можешь? Попробуй ударить сильнее.
«...Хм».
Я поднял руку и сжал кулак сильнее.
Отведя руку назад, я ударил со всей силы.
БАМ!
В джунглях раздалось небольшое эхо.
—...!
В момент удара шея Босса задрожала и сжалась.
«А теперь?»
—...!
Постояв около 30 секунд, её шея хрустнула, и на меня уставилось 2 глаза мёртвого медведя.
Наверное, стоит их вынуть, и попробовать сделать из них что-нибудь интересное.
«Кхм».
Сухо кашлянув, я вернулся к разделке Медведя Гризли.
Тем временем рот и глаза медвежьей головы пристально смотрели на меня, не совершая ни малейшего движения.
[Шкура Медведя Гризли (ур. 2)]
[Желчный Пузырь Медведя Гризли (ур. 3)]
[Разделка (ур. 1) → ур. 2.]
—Теперь вы можете мгновенно разделать монстров второго уровня и ниже.
—Предметы, которые будут сделаны из частей монстров, которых вы лично разделали, получат бонус к Гигиене.
«…Готово».
Мясо медведей гризли несъедобно, поскольку оно слишком жёсткое из-за мышц. Поэтому я положил в инвентарь только шкуру, которую можно использовать для изготовления различной экипировки, и желчный пузырь, который можно использовать для изготовления лекарств.
«Я закончил, так что давай возвращаться».
Я встал. Однако Босс всё ещё сидела на земле и смотрела на меня.
Она всё ещё в шоке из-за того, что я её ударил?
Я улыбнулся и взял Босса за запястье.
«Пошли есть. Оленина уже должна быть готова».
—…
«И тебе действительно стоит снять медвежью голову».
—…Это не голова. Это шлем.
Босс наконец открыла рот.
Кажется, она дуется на меня.
После этого мы вернулись во временный лагерь.
Как только мы вошли в пещеру, мы почувствовали запах пикантного мяса.
Босс чмокнула губами.
Сегодняшнее меню — маринованное в специальном соусе моего приготовления мясо оленя.
«О, вы вернулись?»
Джейн, что всё ещё жарила мясо, приветствовала нас.
Затем она наклонила голову, увидев "шлем" Босса.
Да, она все ещё была в голове медведя.
«Босс, тебя съел медведь?»
«Нет, несмотря на то, как он выглядит, это хороший шлем».
Босс гордо сняла его и отдала Джейн.
Джейн прищурилась и начала читать описание.
«…Вау, он третьего уровня! Разве тот доспех, который Новичок продал на аукционе не был такого же уровня?»
«Да, но тот, что сделал я, куда лучше».
Не все предметы 3-го уровня одинаковы.
Но то, что Ассоциация Героев делит Героев на ранги и уровни, есть своя причина.
Например, разница между средним рангом 9 уровня и средним рангом 1 уровня огромна. Даже шесть Героев 9 уровня не смогут победить Героя 1 уровня, если среди них нет никого, чей Дар бы напрямую подавлял Дар их противника.
И это разница ещё больше, если сравнить высший ранг 9 уровня и такой же 1 уровня.
В этом смысле [Кожаный Доспех Горгульи], который я сделал, можно считать предметом 1-го уровня, а эту [Медвежью Голову] только 9го.
«Мм, понятно».
Джейн кивнула.
В этот момент Босс быстро выхватила голову медведя из её рук и сразу же убрала её в свой инвентарь.
Кажется, она ей действительно очень понравилась.
«Хорошо, давайте есть. Я приготовила целую кучу мяса».
«Да, давай».
Мы собрались вокруг сковороды и горелки, где готовилась оленина.
«Вот эти кусочки уже готовы, правильно?»
«Да. Можешь начинать, Босс».
Я с уважением позволил Боссу сделать первый укус.
Босс кивнула и положила кусочек оленины в рот.
«...Мм».
Как повар, который мариновал мясо, мне нравилось видеть, как Босс ест со счастливым лицом.
Следующая попробовала Джейн.
Несколько раз пожевав свой кусок её глаза широко распахнулись.
«Ох, них… Кхм, потрясающе! Ты сделал этот соус прямо в этой пещере?»
«Да».
«Вот это да. Ох, кстати, тогда мне не стоит ли тратить ОБ на покупку бенто в Игровом Магазине?»
«Бенто? Мм, ну, они в любом случае были доступны только во время обучения. Ты больше не сможешь найти их».
Бенто в Игровом Магазине называлось «Коробка с Бенто Обучения».
«Что? Серьёзно?»
«Ага, ты легко можешь проверить».
Еда — важный аспект в завоевании любой Башни.
В Башне Желаний были жилые районы, в которых продавалась еда, но на «этажах-миссиях», таких как 2-й этаж, еда становилась одним из наиболее важных факторов.
В конце концов, умереть от голода и умереть в бою ведут к одному и тому же результату.
В этой Башне смерть означает, что количество скиллов, которые ты можешь забрать с собой в реальный мир, уменьшилось.
В зависимости от того, как ты умер, можно даже потерять все 7 жизней за раз.
Проще говоря, лучше не умирать.
«Ты прав, их больше не продают».
Но, я думаю, это очевидно, что пропажа бенто из магазина меня не сильно беспокоит.
Разделка — уровень 2.
Готовка — уровень 3.
Создание — уровень 3.
Игральная Кость Рандома.
С этими четырьмя умениями мне никогда не придётся беспокоиться о голодной смерти.
Я взял палочки и забросил кусочек оленины себе в рот.
Как и ожидалось, получилось вкусно.
Я практически чувствовал, как моё HP постепенно растет.
«Э? Почему я не могу зайти на форум?»
«Что? Серьёзно?»
Услышав Джейн, я тоже попытался зайти на форум.
[Вы не можете получить доступ к форуму на этажах-миссиях.]
«Оо…»
Ещё одно нововведение от соавтора.
Однако теперь я не смотрю на свой браслет также часто, как раньше.
В Башне Желаний слишком много всего изменилось, и большинство изменений незначительные.
К тому же, обо всём этом я могу спросить у системы.
«Ты не знал об этом?»
«Нет».
«Серьёзно? Я думала, что ты всё здесь знаешь».
«Хаха, я же не мастер этой Башни».
КУАА.
В этот момент в пещере раздался рёв. Этот звук, напоминал невнятные звуки пьяного мужика, который только что проснулся.
Кажется, Гён пришёл в себя.
Проснувшись, Чок Чонгён потянулся и подошел к нам.
«...»
Затем он молча взял пару кусков оленины и запихал их себе в рот.
«...Есть ещё?»
«Подожди».
Я вынул из инвентаря ещё один большой кусок мяса. Так как Босс забрала голову медведя, которую я собирался подарить Гёну, себе, я должен, по крайней мере, хорошо его накормить.
Тссс—
«Хехе, выглядит великолепно».
Чок Чонгён уставился на мясо и ухмыльнулся.
Пока он ел, я начал собирать вещи, раскиданные по пещере.
Так как мы уже кучу времени провели в этом месте, пришло время куда-нибудь переехать.
«Ауу, я наелся».
7 минут, чтобы приготовить, 1 минута, чтобы съесть.
Гён быстро покончил с едой и встал.
«Тогда давайте выдвигаться».
«Хорошо~»
«Окей».
Джейн потянулась, а Босс надела шлем из головы медведя.
Уже через пару секунд мы вышли из пещеры и начали пробираться через джунгли.
Растения, питающиеся людьми, гориллы, гигантские комары и т. д.
Убивая всевозможных агрессивных монстров, мы не спеша искали лифт.
«Ой?»
Прежде чем мы заметили, наше окружение изменилось.
Как будто мы прошли через некий барьер, разделявший две области, трава на земле мгновенно превратилась в белый снег.
Когда я сделал шаг назад, ничего не изменилось. Нас как будто перенесло в совершенно другое место.
«Где мы?»
«Похоже на Антарктиду».
«…Как таинственно. Мы же только что были в джунглях».
На снежном поле перед нами бушевала метель.
Замораживающая температура этой области создавала впечатление, будто горячие влажные джунгли, в которых мы только что были, были просто сном.
***
В тоже время.
Буря и бесконечный холод.
Рэйчел использовала силу своих элементалей на полную, но даже так, едва сумела закончить иглу. Она затащила двух членов своей гильдии в иглу и накинула на них пару одеял. По какой-то причине, они так и не пришли в себя.
[Ваша сила увеличилась на 0,005 очка.]
[Ваша выносливость увеличилась на 0,005 очка.]
[Ваш специальный стат, близость с элементалями, увеличился на 0,005 очка.]
Не смотря на такие, казалось бы, хорошие новости, Рэйчел не чувствовала радости.
Она со смешанными чувствами смотрела на двух членов гильдии.
Они потеряли сознание в тот момент, когда коснулись снегохода.
К счастью, они всё ещё живы.
Рэйчел открыла чат.
[Соединению препятствует естественное явление этажа, «метель».]
Тем не менее, он всё ещё не работал.
«Хаа...»
Рэйчел вздохнула и снова повернулась к членам своей гильдии. Они лежали на земле, как трупы.
Система Башни говорила, что у каждого Игрока 7 жизней, но также, что за каждую смерть существует и некое наказание.
Будучи вице-лидером гильдии Королевского Двора, Рэйчел не могла позволить членам своей гильдии умереть. Всё-таки наказание за смерть может оказаться ничем не лучше, чем настоящая смерть.
«...»
Ее живот зарычал.
Рэйчел, потирая живот, открыла Игровой Магазин.
Она уже съела все запасы продовольствия, предоставленные ее билетом.
Но так как у нее все еще было 500 ОБ, она не беспокоилась о еде.
Имея это в виду, она нажала на бенто за 5 ОБ.
[После окончания обучения, коробку бенто обучения приобрести больше нельзя.]
«...Э?»
Её глаза широко распахнулись.
Ну почему именно сейчас?
Надеясь на лучшее, она нажала на бенто за 10 ОБ.
Однако с ней оказалось то же самое.
После нескольких попыток купить еды, она поняла, что в Магазине есть только одна коробка с бенто.
[Бенто для Экстренных Ситуаций — 200 ОБ]
Это была коробка бенто стоимостью 200 ОБ.
«Аргх...»
Она закрыла лицо и топнула по земле. 200 ОБ за одну коробку бенто?
Она чувствовала себя так, будто так её наказывают за то, что она потратила 3000 ОБ на броню.
Как говорилось в поговорке, беда не приходит одна.
Нынешняя ситуация была слишком сложной для простого 20-летнего вице-лидера.
«Хуу. Я смогу. Взбодрись».
Рэйчел слегка хлопнула себя по щекам.
Она не знала, когда метель прекратиться. Не зная даже того, когда проснутся два члена её гильдии, она почувствовала, что ей нужно найти еду.
С таким вот планом в голове, Рэйчел покинула иглу.
Жестокая метель, казалось, развеяла её чувство долга, но Рэйчел как-то заставила себя идти вперёд.
Она могла выдерживать натиск такого сильного мороза благодаря помощи своего огненного элементаля, Феи.
«...!»
Отважно пройдя некоторое время по снегу, она внезапно остановилась. Из-за её внезапной остановки, снег вокруг ее ног соскользнул вперед и упал с крутого обрыва.
Перед ней была огромная щель.
«Я чуть не упала...»
Рэйчел вздохнула с облегчением и посмотрела на расщелину.
«Ах!»
Под расщелиной высотой 15 футов* она заметила золотой лифт.
Его было легко заметить из-за цвета, контрастирующего со снегом, и уникальной формы, которая не напоминала практически ничего, кроме лифта.
4,5 метров
Однако её радость длилась лишь мгновение. Вскоре она горько прикусила губы.
—好吧,你為什麼翻譯這個?
—請繼續閱讀!
Лифт уже кто-то захватил.
Рэйчел присмотрелась к их лицам.
К счастью, это были люди, которых она смогла узнать, поскольку они часто появлялись в корейских новостях.
Это были члены китайской гильдии «Империя Славы», которая занимала лидирующую позицию в стране.
К сожалению, они, кажется, уже встретились с остальными членами своей гильдии, поскольку готовились к отбытию.
«Ах, подождите!»
В итоге Рэйчел поспешно выкрикнула.
Через мгновение на неё с земли уставилось 8 пар глаз.
Ещё раз осмотрев их Рэйчел увидела на их лицах гордость и радость от возможности превзойти своих конкурентов.
Интуиция подсказывала ей, что они не будут ждать ее и тем более членов её группы.
«Не молчи, если уж закричала! Если хочешь пойти с нами, поторопись!»
Мужчина, видимо их лидер, обратился к ней.
Рэйчел быстро разглядела в его глазах похоть.
«…Спасибо за предложение, но у меня есть товарищи, которые потеряли сознание».
«Ах, понятно. Но если ты не одна, я не думаю, что мы можем подождать. Кто знает, сколько людей придет сюда, если мы будем просто стоять и ждать?»
Тем не менее, под натиском духа соперничества, похоть из его глаз испарилась.
Видя, как он холодно отворачивается, Рэйчел ещё раз крикнула.
Она использовала свой единственный инструмент для переговоров.
«Я понимаю, поэтому я готова заплатить 1500 ОБ. Нет, я заплачу 1500 ОБ за двух своих товарищей».
«Эхей, вице-лидер, мы похожи на нищих? Несмотря на то, как мы выглядим, мы одни из лучших в Китае».
«…У меня ещё есть доспех третьего уровня. Хотя сейчас у меня его нет...»
«О? Так это ты была тем дураком, что купил Кожаный Доспех Горгульи? Хахаха».
«Д-Дураком?»
«В любом случае, удачи тебе с твоими друзьями. Мы пойдём вперёд—»
Несмотря на то, что она предложила все, что имела, Рэйчел ответили насмешкой.
Восемь человек вошли в лифт, и вскоре дверь закрылась.
«Ах...»
Вунн—
Лифт громко завибрировал и взлетел в небо.
Рэйчел оставалось лишь молча смотреть на то, как он стремительно отдаляется от земли.
[Предупреждение! После активации лифт вновь появится в случайном месте.]
Рэйчел снова впала в отчаяние сразу же после системного уведомления.
Топ, топ.
В этот момент раздался звук шагов.
«Человек…?»
На 50 % она угадала.
Обернувшись, она увидела странного полузверя-получеловека.
Это был монстр, обычно встречающийся в холодных регионах Земли, Йети.
«...!»
Рэйчел быстро подняла свою рапиру. Это был меч 1-го уровня, который она купила в Городе Обучения, и он был единственным, на что она могла положиться.
[Детёныш Йети (ур. 3)]
Монстр 3 уровня. Это самый высокоуровневый монстр, с которым она столкнулась после входа в Башню.
Йети уставился на неё и обнажил клыки.
У Рэйчел не было времени, чтобы подумать.
Кажется, разум Йети был запрограммирован командой «убивать любых людей», поскольку уже через мгновение он ринулся на неё.
Рэйчел быстро отпрыгнула в сторону и увернулась от атаки.
КУООО—!
В воздухе раздался яростный рёв Йети.
Когда он снова ринулся на нее, Рэйчел решила сразиться.
Однако на этот раз движения Йети оказались куда умнее.
Он подпрыгнул с помощью своих мощных ног и мгновенно обрушил на Рэйчел свою атаку.
БАМ—!
Помимо разрушительного приземления, кулаки Йети настигли лишь замёрзшую землю.
Рэйчел всё-таки смогла ещё раз увернутся от атаки с помощью своих элементалей и даже использовала бреши в защите, чтобы контратаковать.
Она не была уверена, были ли её атаки эффективными, но она всё равно могла сказать, что бой был равным.
Кланн— Кланн—
Стальная рапира сталкивалась с кулаками Йети, издавая звонкое эхо.
Похожее на акробатику владение рапирой Рэйчел мягко и ловко противостояло разрушительной силе кулаков, в результате чего Йети не мог в полной мере проявить сильные стороны своей силы.
Однако Рэйчел понимала, что она не сможет затянуть бой.
Йети был в своей родной среде, тогда как Рэйчел приходилось тратить магическую силу, чтобы греться.
—ГУОООО!
Ярость Йети достигла предела прежде, чем беспокойство Рэйчел смогло к чему-то привести.
Раздраженный постоянными уклонениями, Йети взревел и широко махнул рукой.
Рэйчел мгновенно решила использовать эту возможность, чтобы атаковать.
«...!»
Но, как если бы это была ловушка, или у него просто было закодирован ответ на такую ситуацию, Йети подняла ногу и пинком выбил рапиру Рэйчел.
Кланн!
Видя, как улетает ее рапира... Рэйчел сжала кулаки.
Используй десны, если тебе выбили зубы!
Она обернула свой маленький кулак силой элементалей и ударила.
—БАМ!
Наряду с её простым ударом, издалека раздался громкий звуковой удар. Если бы она не обращала внимания на то, что происходит вокруг, она, наверное, подумала бы, что звук — это результат её удара.
Внезапная атака пробила огромную дыру в груди Йети, и его плоть и кровь брызнули на Рэйчел.
«...?»
Рейчел безучастно стояла, тупо уставившись на дыру в теле монстра.
Йети полностью перестал двигаться.
Вскоре он упал лицом вперёд.
За трупом Йети, Рэйчел заметила своего спасителя.
Человек, полностью облачённый в чёрное, в капюшоне и целой куче различной экипировки.
Даже на первый взгляд было понятно, что на него ни капли не влияет холод снежной бури.
«Кто…»
Прежде чем она смогла закончить предложение, мужчина стянул капюшон.
Когда Рэйчел увидела лицо мужчины, ее челюсть ударилась о землю.
Вместо удивления или восторга она сначала расслабилась.
Он заговорил первым:
«Рад тебя видеть».
«Ах...»
Как она и думала, он никак не мог умереть во время обучения.
На самом деле, увидев мантию, доспех, маску и другую его экипировку, Рэйчел почувствовала себя глупой из-за того, что вообще беспокоилась о нем.
По факту, он явно справляется лучше, чем она. И не важно, с какой стороны на это смотреть.
Видя улыбающегося Ким Хаджина, Рэйчел погрузилась в свои мысли.
Это была вовсе не случайная встреча, поскольку я побежал сюда, как только увидел взлетающий лифт и услышал крик девушки.
Рэйчел, кажется, была в опасности, поэтому пришлось использовать три драгоценных пули, но я решил не слишком сожалеть об этом, поскольку рог Йети — хороший материал.
В любом случае, после нашего воссоединения Рэйчел привела меня к своей иглу.
«Залазь внутрь, там на удивление тепло».
«Спасибо».
«Эм… ладно, не важно».
Кажется, у неё в голове целая куча вопросов.
Однако она решила пока ничего не спрашивать, а я просто поблагодарив залез в иглу.
Внутри было еще два человека. Они были без сознания.
«…Что с ними случилось?»
«Они внезапно потеряли сознание».
«Внезапно?»
Рэйчел кивнула.
«Да, они коснулись снегохода и вдруг—»
«Снегохода?!»
Я не смог справиться с удивлением, и перебил её.
В этом месте существует только одна вещь, которую можно назвать снегоходом.
«Д-да, снегоход…»
«Где?»
«…Эм, тебе лучше не трогать его, иначе с тобой случится тоже самое, что и с ними. Я думаю, что это такая ловушка».
Выражение лица Рэйчел потемнело. Я, конечно, знал об эффекте потери сознания.
Если они дотронулись до артефакта гномов голыми руками, то два дня в отключке им обеспечены.
«Не волнуйтесь, я знаю, как с ним обращаться».
Я собирался использовать Книгу Истины, если действительно не смогу найти супермашину самостоятельно, но теперь, я смогу оставить Книгу Истины для поиска стелл.
«Э? Как? Откуда?»
«Э-э, в книге, которую читал администратор 2-го этажа… ну, я объясню позже. А теперь…»
Прежде чем отправиться на поиски артефакта гномов, я достал из инвентаря Кожу Тропической Гориллы.
«Вот. Это должно помочь им сохранять тепло».
«Ах, спасибо!»
Рэйчел сразу же укутала своих товарищей.
Теперь они выглядели как трупы в морге, но зато в тепле.
«Судя по цвету их лиц, они должны скоро очнуться».
«…Я на это очень надеюсь».
Я ободряюще улыбнулся.
Прикосновение к снегоходу без подготовки приводит к потере сознания минимум на один день, но это не опасно для жизни.
«Тогда давай найдем найдём тот снегоход. Ты помнишь где он?»
Рэйчел всё ещё выглядела обеспокоенной, но всё равно кивнула.
«…Да, я могу попросить своих элементалей указать путь».
***
«Мм...»
Мы с Рэйчел стояли перед снегоходом.
Погребенный под снежной бурей, супермашина гномов сохранила лишь свои очертания.
Я хотел немедленно забрать её себе, но теперь, когда я стою прямо перед ней... я понял, что ничего не могу сделать.
По правде говоря, этот Скрытый Предмет было довольно легко найти. 2-й этаж был таким же большим, как город Дэгу*. Мало того, что всего их было 3 штуки, они при этом ещё и очень заметные.
883,5 км²
Тем не менее, этот Скрытый Предмет обладал барьером, который защищал его.
Бездумное прикосновение к нему сразу же приводило к потере сознания.
Хотя Ким Сухо и мог разрушить барьер с помощью своего Дара, Святого Меча, у меня не было ничего подобного.
«Ах, как же я сейчас хочу увидеться с Сухо»
«...Сухо? Ты имеешь в виду Ким Сухо?»
Услышав моё бормотание, Рэйчел наклонила голову.
«А, да. Прошло уже три года с тех пор, как я видел его в последний раз».
По правде говоря, я видел его пару раз. Издалека.
Я попросил Ю Ёнху подарить ему лекарство.
Однако нам пришлось знатно попотеть. В итоге, всё зашло настолько далеко, что мы заставили его думать, что это витамины, потому что он не любит становится сильнее с помощью всяких редких трав и лекарств.
Хотя отправитель всегда был анонимным, он, вероятно, понял, что это был я.
«Стоп, может…»
Подумав немного, у меня возникла идея.
Я сразу же включил свой браслет.
[Связь с Устройствами]
Новейшая функция моего ноутбука "Связь с Устройствами".
В целом и общем, этот артефакт гномов всё ещё входит в категорию "устройства".
[Поиск Ближайших Устройств]
Я с трудом сглотнул и нажал «поиск».
[Поиск устройств в пределах 300 метров ...]
[Поиск завершен.]
[1. Супермашина Гномов]
[Это устройство не имеет владельца. Хотите изменить владельца на "Ким Хаджин" и применить Связь с Устройством?]
Я был только наполовину уверен, что это сработает, но, к счастью, всё получилось.
Я нажал "Да".
[Для установки нового владельца и установления Связи потребуется 200 ОИ.]
[Хотите продолжить?]
200 ОИ. Это никак недешево, но я смогу ездить на этом артефакте вплоть до 7-го этажа. Это, безусловно, стоит того.
Посему, я нажал "Да" ещё раз.
Вуунн—
В этот же момент снегоход засиял золотым светом.
Этот ослепительный свет был не просто ярким, но ещё и тёплом, из-за чего снег и лёд вокруг снегохода быстро растаял.
Уже через несколько секунд перед нами во всей своей красе предстал редкий артефакт гномов.
У "снегохода" был чёрный корпус, с выгравированными на нём золотыми символами. Он был достаточно большим, чтобы вместить от трех до четырех человек. В нём не было электродвигателя и гусениц — он работал на резонансе маны, что действительно превращало его в мистический артефакт гномов.
[После появления нового владельца, Защитный Барьер Гномов был деактивирован.]
Убедившись, что барьер исчез, я запрыгнул на снегоход, который, кажется, имел функцию обогрева, поскольку сиденье оказалось теплым.
«Ах, будь осторо... Э? Ты в порядке?»
«Да, это часть моего Дара».
Я дал краткое объяснение Рэйчел, которая смотрела на меня с шокированным выражением лица.
«Запрыгивай, Рэйчел-сси. Я отвезу тебя в иглу».
«Эм... я тоже могу сесть?»
«Конечно. Я уже обо всём позаботился, так что не волнуйся».
Рэйчел несколько раз моргнула, а затем села за мной.
«Поехали».
Виинн—
Вождение супермашины гномов не слишком отличалось от вождения обычного снегохода.
Выбрав путь, которым сюда пришли, мы быстро вернулись в иглу.
Если на дорогу вперёд ушло 30 минут, то обратно мы вернулись за 3.
«…Ох, эм, мне жаль, что так получилось».
Высадив Рэйчел возле иглу, я почесал шею, чувствуя сожаление.
Артефакт нашла Рэйчел, но в итоге забираю его с собой я.
В ответ она ярко улыбнулась.
«Тебе не нужно извиняться. Я бы в любом случае не смогла его использовать».
«Но все же... Ах».
Я вошел в иглу и достал [Деревянный ящик для Хранения (ур. 1)].
«Я оставлю тебе вот это».
«...?»
Рэйчел несколько раз перевела взгляд с меня на ящик и обратно.
«Это ящик для хранения. Я сделал его в джунглях. Он с атрибутом льда, так что функционирует ничем не хуже холодильника».
Я открыл ящик.
«Это маринованное мясо оленя. Если ты просто его обжаришь — получится довольно вкусно».
«Еда?»
Глаза Рэйчел засияли, когда она заглянула в ящик для хранения.
Нюх-нюх.
Она понюхала соус, в котором я замариновал мясо.
«Ах… большое спасибо, Хаджин-сси».
Затем она искренне, от всего сердца, меня поблагодарила.
Я ответил ей легкой улыбкой.
После этого Рэйчел села на пол.
«Я в порядке, так что можешь идти. Тебя, наверное, уже ждёт твоя команда...»
Гррр—
Живот Рэйчел заурчал.
Её лицо тут же покраснело, и она быстро вытащила сковороду и горелку.
Так, так.
Она включила горелку и поставила на нее сковороду.
«Эм, хочешь присоединиться…?»
«Нет, всё в порядке. Я уже поел».
Рэйчел пристально посмотрела на меня, а затем кивнула и положила на сковороду три маленьких кусочка оленины.
«…Тебе стоит приготовить побольше. Ты же явно ничего не ела».
«У меня в команде есть ещё несколько человек. Мне нужно оставить немного и для них».
«Мм, понятно, ну, тогда я пойду. Можешь потом кинуть мне запрос в друзья. Мой никнэйм...»
Я остановился.
Мой никнэйм — Extra7
«…Extra7, но, если кто-нибудь спросит обо мне, не говори им об этом».
«Поняла».
Рэйчел не спрашивала о причине и просто согласилась.
«…Подожди, Extra7?!»
Затем, как будто она вдруг что-то вспомнила, ее глаза широко распахнулись.
«Тот, кто заработал 20000 ОБ, это был…»
«Да, это я».
«Ах... правильно... тогда эта экипировка... 20000 ОБ...»
Она начало что-то бормотать про себя.
Через несколько секунд она, кажется, пришла к какому-то выводу.
В это время я улыбнулся, когда вышел из иглу.
Поскольку метель и не собиралась заканчивать своё буйство, я снова надел капюшон и запрыгнул на супермашину гномов.
«Теперь…»
Едем к Боссу.
Я достал GPS-приемник, который купил в Игровом Магазине, прежде чем пошёл на поиски супермашины.
Хотя он и стоил 700 ОБ, я посчитал это хорошей покупкой, поскольку его можно использовать бесконечно.
[GPS № 1 — Северо-восток, 680м]
Босс была не так далеко от меня.
Я нажал на газ, и супермашина гномов рванула через бурю.
Чувствуя освежающий воздух, который дул мне в лицо, я преодолел 680 метров ровно за 20 секунд.
—В любом случае…
Как только я остановил супермашину, я услышал голос Босса.
Я повернулся на северо-восток.
Глаза Тысячи Миль пронзили снежную завесу, мешавшую моему обычному зрению.
—У вас есть семь жизней в этой Башне.
Босс стояла посреди метели.
Однако она была не одна, а в окружении четырех-пяти человек.
—Так что я уверена, что умереть один раз не будет для вас такой уж большой проблемой.
—Кахаха!
Предупреждение Босса было встречено только насмешками и ухмылками.
—Ты собираешься убить нас? Ты, что, думаешь, что мы просто будем стоять и ничего не делать?
—Почему бы тебе не снять эту медвежью голову? Или может ты хочешь, чтобы мы сделали это за тебя?
Она столкнулась с какими-то бандитами.
Я быстро поднял Desert Eagle.
Однако я просто не успел ничего сделать.
Чвааак—
Тень Босс внезапно хлынула вверх, словно волна.
Черная магическая сила сформировала клинок и мгновенно пронзила шею самого болтливого из шайки.
—Кхаак!
—Ч-что?!
—Б-б**ть!
—Э-эй, просто убейте её!
Бандиты быстро отскочили назад и высвободили свою магическую силу, но мастерство применения магической силы Босса было слишком уникальным и экстраординарным.
С легкостью нейтрализовав взрывы магической силы и даже полностью перенаправив заклинание, использованное магом, она контратаковала своим теневым клинком, рубя их на куски.
—Куааак!
—Пкухаак.
Посреди снежного поля раздавались крики отчаяния и боли, треск костей и звук отделения плоти.
Бушующая белая метель, танец чёрной тени и красные куски людей, разлетающиеся во все стороны.
Ситуация разрешилась всего за минуту.
«...Хаа».
На снежное поле вернулась тишина.
Стоя посреди кровавого месива, Босс устало вздохнула.
На ее белой коже, что выглядела невероятно холодной, была одна капля крови.
«...Босс».
Я окликнул её. В этот момент её плечи слегка вздрогнули, и она обернулась. Ее глаза слегка замерцали, когда она посмотрела на меня.
Однако вскоре она вернулась к своему обычному я и пробормотала.
«Ты вернулся».
«…Да. Это было то ещё зрелище».
Я пошутил, но Босс, не отреагировав и ничего не сказав, просто прошла мимо.
Хруст, хруст.
Идя вперед по белому снежному полю, она оставляла след из крови.
Её шаги были элегантными и мощными, но одинокими.
Я просто молча следовал за ней.
...Свиишь.
Дул холодный ветер.
Я изо всех сил старался игнорировать шлем из головы медведя, что всё ещё был на ней.
***
«…Группа Хамелеона?»
С другой стороны, Ю Ёнха, которая осталась во внешнем мире, разговаривала с Ю Чинхюком.
—Да.
Ю Чинхюк наконец-то раскрыл новую информацию Ю Ёнхе. Она решила не спрашивать, скрывал ли он её всё это время или только что узнал.
—Кстати, ты не собираешься входить в Башню?
«Мне трудно найти время. По-видимому, на завершение обучения уходит месяц... Я уверена, что мне дальше можно и не объяснять».
Голограмма Ю Ёнхи перед Ю Чинхюком ещё раз пересмотрела новости о Башне Желаний.
Всего из башни вернулось два типа людей: те, кто прошёл обучение и купил какой-то билет, и те, кто умер во время обучения.
Новости и о тех, и о других, вызвали настоящий переполох.
—Мм, да, имеет смысл.
«В любом случае, пожалуйста, продолжай. Ты же ещё не договорил».
После напоминания, Ю Чинхюк продолжил.
—Да. В общем, я думаю, что Группа Хамелеона – это именно та группа, которая стоит за инцидентом в Кван-О, организованном Чэ Чучхолем.
Ю Ёнха напрягла уши с жестким выражением лица.
Убийца был нанят Чэ Чучхолем и направлялся Ю Чинвуном.
И прямо сейчас Ю Чинхюк рассказывал ей о личности этого убийцы.
—Проблема в том, осталась ли Группа Хамелеона прежней.
Ю Ёнха молча уставилась на Ю Чинхюка. Её глаза требовали объяснения.
Прежде чем говорить, Ю Чинхюк сначала ещё раз осмотрелся.
Всё, что он заметил — на окне сидела муха.
—Боже, как муха вообще может быть такой большой? Эй, эй, прогони её.
«Тебе не нужно беспокоиться о таких мелочах».
—Она слишком большая. Какого черта? Она, что, только что вернулась?
«Боже, просто игнорируй её. Ты в провинции Северного Хамгёна. Никто не знает даже об этом месте, не говоря уже о том, что здесь живешь ты».
—… О, она улетела. Хорошо, я не буду повторять, так что слушай внимательно.
Прогнав муху, Ю Чинхюк сухо кашлянул и начал рассказывать о Группе Хамелеона.
Загадочная группа, которая появилась 30~50 лет назад.
Неизвестная цель, неизвестные члены.
По следам, которые они оставляли, он мог только догадываться, что они были преступным синдикатом с по крайней мере 10 сильными и влиятельными членами.
—…Но, видишь ли, в те далёкие дни, когда я был на пике своей карьеры, лидер Группы Хамелеона умер.
«Э? Умер?»
—Да уж. Я думаю, его убил Чэ Чучхоль, но я не совсем уверен. Теперь посмотрим на террористические инциденты, которые произошли в Пандемониуме.
Ю Чинхюк переслал ей данные о терактах в Пандемониуме.
Хотя террористические инциденты не были редкостью в Пандемониуме, то, что делало показанное на экране разрушение уникальными, был «черный лотос».
—Группа Хамелеона, должно быть, выбрала нового лидера и возобновила свою деятельность.
«Хмм… и кто же их новый лидер?»
—Я не знаю. Но! Именно теперь на сцене появляется твой горячо любимый Ким Хаджин.
«Л-любимый? Мы просто союзники—»
—В любом случае, Ким Хаджина в приюте оставила маленькая девочка.
Ю Чинхюк видел всё это своим Даром.
—Я почти на сто процентов уверен, что эта девушка состоит в Группе Хамелеона. Другими словами, Ким Хаджин в будущем будет пытаться выследить их.
Ю Ёнха кивнула. Она согласилась с тем, что он сказал про Ким Хаджина.
«Если все так, как ты говоришь... тогда ситуация действительно сложная и запутанная».
Ю Ёнха нарисовала карту в своей голове.
[Чэ Чучхоль = A]
[Предыдущий босс Группы Хамелеона, который совершил инцидент в Кван-О = B (мёртв)]
[Работающая с B, молодая девушка, которая оставила Ким Хаджина у детского дома = C]
[Предполагается, что С является членом нынешней Группы Хамелеона]
Всего четыре главных героя: A, B, C и Ким Хаджин.
«Это слишком сложно…»
—Вот именно. Ким Хаджин - маленькая рыбка по сравнению с этими гигантами. Вот почему это выглядит и ощущается так драматично.
«Драматично? В каком смысле?»
—...Подумай об этом.
Ю Чинхюк неожиданно сделал странное лицо и закричал.
—Чэ Чучхоль! Ребёнок, которого ты пытался убить, выжил!
«...Что ты несёшь».
Однако Ю Ёнха только нахмурилась.
—Чэ Чучхоль в конечном итоге будет убит главным героем, о котором он даже не подозревал. «Экстрой», если тебе так понятней.
«...»
Ю Ёнха скрестила руки, не отвечая на чепуху Ю Чинхюка.
Вместо этого она подумала о Чэ Чучхоле.
Бессмертный Чэ Чучхоль.
Владелец Дэхён и несомненный гигант Кореи.
У Ю Ёнхи было ощущение, что осталось совсем немного времени, прежде чем ей придётся встретится с этим гигантом.
Частично причиной этого ощущения стало усиление давления со стороны Чэ Чучхоля, поскольку Сущность Пролива продолжала расти.
—Но внучка Чэ Чучхоля – твоя подруга и подчиненная.
«…Она только моя подруга»
—Но будь осторожна. Чэ Чучхоль не тот, кого будет заботить какая-то там внучка.
Ю Ёнха кивнула.
Даже если Чэ Наюна её подруга и Герой Сущности Пролива — если настанет день, когда ей нужно будет направить меч против Чэ Чучхоля, если настанет день, когда ей придётся сразиться с ним лицом к лицу...
Ю Ёнха ни за что не станет колебаться.
***
В то же время, убежище Группы Хамелеона.
В комнате под названием [Игровая Комната Друна], которую Ким Хаджин проектировал и воплощал с особой тщательностью...
«…Какая интересная история~»
Друн потянулся. Перед его глазами воспроизводился разговор Ю Ёнхи и Ю Чинхюка.
«Теперь моя миссия закончена?»
В прошлом Босс и Джейн пытались нанять несколько информационных гильдий для изучения прошлого Ким Хаджина, однако они каждый раз терпели неудачу.
Друн, который в одиночку занялся таким сложным заданием, собрал на удивление хороший урожай.
Ну, называть это «урожаем» немного неправильно.
Этот разговор — единственное, что он смог получить за 133 дня надзора Мимё за Ю Чинхюком.
«Мне рассказать им...?»
Друн задумался.
Мимё, замаскированный под муху, принёс назад интересный разговор.
Независимо от того, правда это или ложь, всё может превратиться в очень рискованную ситуацию.
«Неа».
После долгих раздумий, Друн покачал головой.
«Все, о чем они говорили, это просто "спекуляции". Если я расскажу об этом Боссу или Хёну, то вызовет только проблемы».
Друн не хотел, чтобы Босс и Ким Хаджин сражались.
«Хаджин-хён сделал для меня эту игровую комнату, а Босс приняла меня. Да, всё верно».
Друн ухмыльнулся и сам принял решение.
«…Но, если всё это правда».
Но он не мог не подумать о таком варианте.
Если все, что сказал Ю Чинхюк, — правда.
'Маленькая девочка, которая оставила ребенка в детском доме' — Если Хаджин-хён действительно был тем ребенком, а Босс той девочкой…
Тогда, получается, Босс убила родителей Хаджина-хёна?
«Блин, как же страшно».
Задрожав только от одной мысли об этой жестокой правде, Друн быстро спрятался под одеялом.
В голове приказав супермашине гномов медленно следовать за нами, я последовал за Боссом.
Мы, без какого-либо чёткого назначения, не спеша продвигались через метель.
Сскрп, ссккрп.
В воздухе, помимо завываний ветра, раздавался скрип снега под нашими ногами.
Затем...
Босс мимолетно спросила:
«...Что думаешь?»
Её голос был мрачен.
Я был не настолько бесчувственным, чтобы не понять, что она имеет в виду.
«Ничего не изменилось».
В прошлом Босс спрашивала меня, что я думаю об убийствах. Она говорила, что для того, чтобы быть с ней, мне придётся убить много невинных людей.
Мой теперешний ответ был точно таким же, как и в первый раз.
«Я тоже убийца».
Не важно, избиваешь ли ты кого-то до смерти, пристреливаешь, или рубишь на куски. Результат один.
«...»
Босс остановилась.
Всё ещё за её маленькими плечами, я тоже остановился.
Возможно, она боялась, что я в ней разочаровался.
В конце концов, она никогда, за те три года, что мы работали вместе, не убивала никого с такой жестокостью.
«…Понятно».
Ответив, Босс снова продолжила идти вперёд.
«Они все равно возродятся. Хотя им всё ещё придётся заново проходить обучение».
По правде говоря, то, как Босс их порубила...
Эти головорезы должны потерять 2-3 жизни. Кроме того, из-за боли которую они испытали, вполне вероятно, что они заработают психическую травму.
Но ведь это именно они пристали к ней первыми. Босс дала им шанс отступить, пока не стало слишком поздно.
«В любом случае, они, скорее всего, были какими-то мелкими Джиннами. Я слышал, что в Пандемониуме нашли около 500 билетов».
«...Ага».
Хотя она всё ещё бормотала, её голос больше не был таким удручённым.
Скорее всего, настало самое подходящее время, чтобы показать ей мой новый артефакт.
Я сразу же приказал супермашине подъехать к нам.
Шунн—
Заметив, что к нам что-то приближается, Босс испугалась и выпустила свою магическую силу.
«Что это?!»
«Это мое. Теперь это наш новый транспорт».
Я сел на него так, словно это мой новый спорткар.
«Босс, залазь».
«…Что это?»
«Как я уже говорил, на втором этаже много полезных предметов».
Я с ухмылкой пошлёпал по заднему сидению.
«Хоо...»
Прежде чем сесть на супермашину гномов, Босс с любопытством начала изучать снегоход.
«Это чистое золото…?»
Как и ожидалось, ее внимание в первую очередь привлекло именно это.
Босс потерла золотые символы, выгравированные на супермашине, а затем наконец запрыгнула на заднее сиденье.
«Хорошо, эта штука довольно быстрая, так что держись крепче... О, и ещё...»
Прежде чем как отправиться в путь, я достал Лист Иггдрасиля и благословил свой новый артефакт.
[Благословение Иггдрасиля окутывает Супермашину Гномов.]
[Все эффекты Супермашины Гномов увеличиваются на 1 уровень.]
«Держись крепче».
«Хорошо».
Я нажал на газ.
Врум—
Управляя снегоходом, я взглянул на Босса.
Она лениво наблюдала за пейзажем.
Она выглядела красиво... за исключением одной вещи.
«Босс, тебе бы следовало уже снять эту медвежью голову».
«...А?»
Её глаза широко распахнулись, и в следующий момент она быстро сняла шлем.
«…Я, я забыла, что он всё ещё на мне. Я думала о другом».
Ее лицо слегка покраснело.
Это было самое значительное изменение выражения лица, которое я видел за всё время, что провёл в Группе Хамелеона.
***
Второй день.
Как в своё время Рэйчел, мы построили иглу и провели в ней ночь. К тому времени, когда мы проснулись, яростная метель прошла.
От снега, что покрывал всё вокруг, отражался слепящий солнечный свет.
Как только я вышел из иглу, я вынул супермашину гномов из своего инвентаря.
Поскольку Чок Чонгён и Джейн уже начали скучать, мне нужно быстро найти стелы гномов и подняться на 3-й этаж.
«Посмотрим…»
Пробормотав, я достал Книгу Истины.
Это первое использование Книги в Башне Желаний.
Хотя система и предупреждала меня об использовании Клейма, я понадеялся, что Люк не заметит, если я использую меньше одной полосы.
В конце концов, администратор 2-го этажа, Люк, не был высокоранговым NPC.
«...Хм».
Раз уж заговорили о рангах NPC, администратором 3-го этажа должна быть знаменитая колдунья, Медея. К сожалению, её характер не слишком приятен.
Подумать только, какой-то идиот сделал администратором помойного жилого района мифического персонажа... что за дерьмовая идея.
…В любом случае, я задал Книге Истины простой вопрос.
[Есть ли в радиусе 3 км стела гномов?]
Книга Истины немедленно впитала в себя 0,5 полосы Клейма, что мгновенно причинило мне сильную боль.
«Аргх».
Как я и думал, использование Клейма в Башне причиняло мне ещё больше боли.
Однако боль стоила того, поскольку Книга Истины открыла мне местонахождение стелы.
«…Совсем недалеко».
Северо-запад, 1,3 км.
Я залез на супермашину гномов и нажал на педаль газа.
Мне потребовалось менее 3 минут, чтобы добраться до координат, указанных в Книге Истины.
Внутри огромной полностью заледеневшей расщелины, около океана, под снегом был похоронен подобный стеле объект.
Я, не слезая со своего суперснегохода, медленно спустился в расщелину.
Так как супермашина гномов могла спускаться и подниматься по вертикальным поверхностям, положение стелы не стало для меня проблемой.
«Нашел».
Драгоценная стела гномов.
Я, морально готовясь, вытер руки об одежду.
В то же время, передо мной появилось системное уведомление.
[Вы обнаружили стелу гномов.]
[Содержимое стелы успешно сохранено в вашей базе данных.]
[Ecorld Qowemr FcmoE Roalz….]
Хотя я вообще не понимал, что на ней написано, я мог просто оставить перевод на Книгу Истины.
Я немедленно попросил Книгу Истины перевести мне содержания стелы. Б
Возможно из-за лёгкости языка гномов или ещё из-за чего-то, но у меня снялось не так много полос Клейма.
[Дневник Просвещения Молодого Гнома]
[Сегодня Старик Волосатые Ноздри научил меня самому важному — мыслить, как потомок Гефеста…]
«Что это за херня?»
Я нахмурился.
Дневник?
А что с рецептами зелий?
Продолжая читать дневник, я подошел к стеле, чтобы проверить, есть ли на ней что-нибудь ещё.
Но когда я дотронулся до стелы, из неё внезапно вырвался поток света.
Это был яркий золотой свет, который я ранее уже несколько раз видел.
Правильно, это был свет активации накопления удачи.
Чшвааа—
Золотой свет, исходящий из стелы гномов, полностью закрыл мой обзор.
Я неподвижно стоял, полностью впитывая свет.
[«Просвещение Юного Гнома» резонирует с вашей Особенностью «Ловкость Рук».]
[Особенность «Ловкость Рук» исчезает.]
[Вместо неё вы получаете «Ловкость Рук Молодого Гнома». Ранг вашей особенности был увеличен.]
«...Ха».
Когда я прочитал уведомления, меня затрясло от восторга.
Гномы, потомки Гефеста. Я получил врожденную ловкость рук, которой обладает только эта мистическая раса.
Я схватился за свое бьющееся сердце и глубоко вздохнул.
Сейчас только одно слово могло выразить мой уровень радости и взволнованности.
«Джекпот!!»
***
После блаженной активации «накопления удачи» мы оставались на втором этаже еще 36 часов.
Тем временем ландшафт изменился с Антарктиды до вулканической зоны, и я нашел еще две стелы гномов. На одной был рецепт приготовления «Специального Зелья Гномов», а на другой — рецепт изготовления «Специальной Обуви Гномов».
Оба рецепта начали резонировать с Ловкостью Рук Молодого Гнома и быстренько сохранились в моей голове.
Теперь, если у меня будут материалы, я смогу сделать две очень полезные вещи.
«Ну, а теперь, давайте поднимемся на третий этаж~»
«Я чуть не умер от скуки. Мы наконец-то поднимаемся?»
Раздалась очередная порция ворчания Гёна.
В ответ я улыбнулся.
«Разве тебе не было весело бороться с Огненным Осьминогом? Ты сказал, что сражение продолжалось 12 часов».
«…Я уже устал от этого. Я хочу драться с людьми».
Судя по выражениям лица Джейн и Босса, они, вроде, думали о том же.
Конечно, я их не виню, потому что на этом этаже не было ничего интересного.
Чок Чонгён вскочил на ноги.
«Ладно, мы же действительно собираемся наконец-то подняться, да?»
«Да».
«Лучше бы тебе не врать. Иначе я раздавлю твою голову».
Чок Чонгён казался нетерпеливым, но, по правде говоря, никто из нас особо не волновался.
Всё-таки мы уже нашли лифт.
Мы покинули нашу временную базу и пошли к лифту.
Через несколько минут мы уже стояли на месте.
Поскольку лифт всё ещё был покрыт магмой, которой мы залили его раньше, найти его было практически невозможно.
«Я сломаю её».
«Да, вперёд».
Чок Чонгён немедленно ударил по застывшей магме.
БУМ!
Магма, покрывающая лифт, раскололась, открывая нашему взору ещё один артефакт гномов.
«Хорошо, давайте заходить~»
«Кстати, Хаджин, ты уверен, что все смогут подняться? Нас было около 2000 человек, а сейчас лифт используем только мы четверо».
Джейн с интересом задала мне вопрос.
«Я не слишком уверен, но предполагаю, что около 80% смогут сделать это».
По правде говоря, скорость лифта, через неделю после так называемого «феномена ускорения», увеличится в двое.
«Серьёзно? Хм, я не думаю, что количество тех, кто сможет подняться, превысит 50%».
«Ну, поживём — увидим... в любом случае, запрыгивайте. У нас нет времени».
«Ох, хорошо-хорошо».
Всего в лифте было три кнопки: третий этаж, открыть и закрыть двери.
Без колебаний нажав на кнопку "3 этаж" и "▷◁", я сел на пол.
Вуунн—
Издав громкий звук, лифт начал подниматься на третий этаж.
«…Ах, я голодна. Хаджин, давай поедим оленины».
«Ох, я отдал всю оленину своему другу».
«Что? Всё-всё?»
Джейн была в шоке.
Оно и понятно, всё-таки там было достаточно мяса, чтобы мы ели в течение недели. И это при том, что Чок Чонгён съедает за раз как три мужчины.
«Да, но ты же уже видела супермашину гномов, да? Можно сказать, что я обменял её на мясо. Кроме того, у нас всё ещё целая куча кабанины».
«…Ах, понятно. Если всё так, то, думаю, это нормально... хотя я не знаю, какой идиот обменяет такой артефакт на еду».
Некоторое время назад осознав универсальность и полезность супермашины, Джейн быстро смирилась с этим.
«Кстати, эта штука движется вверх?»
«Наверное? Хааам».
Я зевнул.
На то, чтобы подняться до третьего этажа и вернуться назад на второй, лифту нужно 8 часов.
Другими словами, мы будем здесь в течение следующих четырех часов...
«Это идеальное время для того, чтобы поспать~»
Пока можем, мы решили поспать.
Я достал четыре куска кожи монстров из своего инвентаря и передал по одному остальным.
«Спокойной ночи, Босс~»
«Да».
«Тебе тоже, Новичок~»
«И тебе, Джейн-сси».
Прежде чем идти спать, я проверил чат.
У меня было несколько новых сообщений.
[Nayunjajangman.]
「Хён-ним, ты прошёл второй этаж?」
「Если нет, ты можешь использовать лифт, который мы нашли. Мы решили подождать около трех часов, прежде чем отправляться. Если нужно, я пришлю тебе координаты.」
«...»
Сообщение было отправлено 30 минут назад.
Сначала я выключил мессенджер, не отвечая.
Но если Nayunjajangman действительно эта девушка...
「Я сейчас на третьем этаже.」
Я чувствовал, что Nayunjajangman будет ждать и после трех часов, если я вообще не отвечу.
Поэтому я ответил, что не нуждаюсь в помощи.
Nayunjajangman: 「Охㅋㅋ как и ожидалось от Хён-нима.」
「Ох, кстати, прежде чем подниматься, удостоверься, что ты взяла с собой достаточно еды.」
Nayunjajangman: 「Еды?」
「Ага. Оленины или кабанины. Если ты раньше никогда не разделывал диких животных, сейчас самое время.」
Nayunjajangman: 「Поняла. На третьем этаже, что, нечего есть?」
Я решил больше ничего не говорить.
Конечно, я всё ещё не уверен, Чэ Наюна ли это.
Но из-за того, что мое сердце потяжелело, я глубоко вздохнул.
Хррх—
Хрррх—
Хррррх—
«Пфт».
Моя депрессия длилась недолго, услышав уникальную продолжительность храпа каждого члена Группы Хамелеона.
«Я тоже должен лечь спать».
Я закрыл глаза и начал мирно дышать.
Раз, два, три...
...ДИНЬ!
В моем размытом сознании эхом раздался звонкий звук.
Я открыл глаза и встал. Дверь лифта медленно начала открываться.
«Хаам~»
«Куху, мне нравится эта кожа. Это из медведя, которого я победил, да?»
«…Да».
Я положил кожу обратно в свой инвентарь и встал перед дверью.
[Вы прибыли на третий этаж.]
Наряду с уведомлением системы, дверь лифта полностью открылась.
Я выглянул наружу.
Третий этаж.
Первый жилой район, который игроки скоро без колебаний пометят как "худшее место".
И этот город назывался «Престиж».
[Добро пожаловать в жилой район 3-го этажа, 「Престиж」]
[В жилых районах вы можете свободно пользоваться чатом, личной комнатой отдыха и сообществом.]
[Однако, пожалуйста, будьте осторожны с внезапными атаками нежити.]
[Бафф Престижа — скорость роста статов увеличена на 5% (7% для магической силы).]
«…Что это за место?»
Осматривая окраину города, Джейн нахмурилась.
Вот настолько бедным выглядел город. Даже я подумал, что всё очень плохо, и это при том, что я и так знал, что всё будет ужасно.
Даже на первый взгляд город был полон обветшалыми лачугами, а у дороги спали бездомные пьяницы. Город покрывал таинственный туман, доходящий до колена, окутывал весь город, а в воздухе стоял сильный запах угля.
«…Это город».
«Это город?»
«Да, раз система назвала это городом, значит это город».
Грязные улицы.
Безжизненные NPC.
Поскольку на третьем этаже не было солнца, весь мир был черным и темно-синим.
«Теперь, давайте войдем».
Однако, если в этом месте есть люди, то в нем наверняка есть и такие незаменимые здания, как магазины.
Эта часть города выглядела настолько ужасающе безнадёжной только потому, что это окраина.
«Подожди, подожди, дай мне сначала отдохнуть в своей комнате. Это место очень плохо пахнет...»
«Потерпи. Мы должны выяснить, что это за место».
Сразу же войти в комнату отдыха — не самое хорошее решение.
Вы не только не будете знать о том, что происходит снаружи, но и не будете получать бафф роста статов Престижа.
«Правильно, не преувеличивай и просто потерпи, Джейн».
«...Ладно».
Когда вмешалась Босс, у Джейн не осталось иного выбора, кроме как кивнуть.
После этого мы решили прогуляться по городу.
То, как на нас смотрели NPC, было похоже, но одновременно и отличалось от NPC Города Обучения.
Глаза некоторых стремились к нашим карманам, в то время как другие невинно просили о помощи.
«…О, верно, а куда пошли остальные Игроки?»
«Скорее всего они работаю. Ну знаешь, чтобы получить ОБ».
«Аууу, эта вонь!»
Кажется, Джейн уже ненавидит неприятный запах города больше всего на свете.
Хотя, если посмотреть, Гёна нахмурился, а Босс надела свой Шлем из Медвежьей Головы. Другими словами, эта вонь досаждала всем и каждому.
«…Подожди еще немного. Я скоро сделаю для тебя противогаз».
Я решил немного утешить её.
Пока что самое важное — это групповое задание, которое выдаёт Мэрия Престижа.
Хотя от мысли, что мне придётся разбираться с этой чёртовой Медеей, мне и было немного неприятно, у меня не было другого выбора.
Если ты окажешься на противоположной от Медеи стороне, ты ни за что не сможешь жить в Престиже.
***
В тоже время, второй этаж.
Рейчел энергично шла к координатам, отправленным второй командой. Два члена гильдии, потерявшие сознание после прикосновения к супермашине гномов, шли рядом.
«Вице-лидер~!»
«Мы здесь~!»
Она увидела, как два члена машут ей руками на расстоянии.
Рэйчел захотелось подбежать к ним, но она специально не ускорялась и даже шла медленнее, чем обычно. Всё-таки два парня, что шли рядом, ещё не полностью восстановились.
«Боже, посмотри на этих двоих. Они просто якоря».
«Я слышал, вы двое потеряли сознание... Почему вы просто не умерли!? Вас же всё равно бы воскресило, разве нет!?»
«…Извините, вице-лидер».*
Тут имеется в виду вице-лидер их группы.
«…Простите».
Два члена гильдии опустили голову от стыда.
Однако Рэйчел только добро улыбнулась.
«Все в порядке. Никто не ожидал, что такое случится».
После этого, семь членов гильдии Королевского Двора воссоединились и встали перед лифтом.
У них было только одно беспокойство.
«…Может стоит подождать? Всё-таки на лифте могут подняться 50 человек».
Вопрос, который тревожил умы присутствующих, озвучил лидер второй команды, Дэвин.
Рэйчел тоже задумалась на мгновение.
Она вдруг вспомнила гильдию «Империя Славы», с которой встретилась не так давно.
Рэйчел не хотела быть похожей на них.
Однако, будучи вице-лидером, она знала, что бывают времена, когда ей нужно принимать холодные, сугубо им полезные решения.
В этом месте доброта будет только бременем.
«Давайте используем его».
Рэйчел пришла к решению и вошла в лифт с членами своей гильдии.
«Вице-лидер, это честь явно должна принадлежать вам».
«Да».
Рэйчел нажала кнопку 3-го этажа.
Затем, пока дверь лифта закрывалась...
«Подождииииитеееее—!»
Раздался громкий крик.
Вздрогнув, Рэйчел инстинктивно нажала кнопку "◁▷".
«Позволь мне поехать с вами—!»
Дверь лифта снова открылась, и Рэйчел увидела седовласого ребенка и её, скорее всего, опекуна. О
ни выглядели грязными и уставшими, но их скорость бега была необычайно высока.
«Увааак!»
Ребенок споткнулся о камень и упал вперед. Однако бегущий за ней мужчина быстро схватил её и вошел в лифт.
«Ах, спасибо вам большое!»
Мужчина поклонился и выразил свою благодарность.
«Нет проблем…»
Рэйчел отрешенно ответила.
По какой-то причине она чувствовала, что видела лицо мужчины раньше.
«Слава богу, слава богу...»
У неё было ощущение, что и девочку она знает.
Рэйчел вдруг почувствовала, что сможет вспомнить кто она, если её растрёпанные волосы будут приведены в порядок.
Тап, тап.
В этот момент один из членов её гильдии постучал ей по плечу и прошептал.
—Вице-лидер ... Я думаю, что это Айлин и Ли Юнха. Герои Храма Правосудия.
Волосы Рэйчел сразу же встали дыбом.
Услышав их имена, она легко сопоставила их с лицами в ее памяти. По факту, белые волосы практически стали символом Айлин.
—Но почему тогда они в таком виде?
Рэйчел была в недоумении.
Почему Айлин, одна из сильнейших героев в мире, в таком жалком состоянии?
—Должно быть, это потому, что они оба сильно полагаются на магическую силу. Как вы знаете, в этом месте маги находятся в невыгодном положении.
Он прав.
Чтобы взобраться на эту Башню, нужно правильно использовать все свои ресурсы.
Даже величайший маг не сможет ничего сделать, если он голоден.
«Ах, спасибо, спасибо~! Правда, вы, ребята, единственные, кто открыл дверь».
Несмотря на это, Рейчел было все еще любопытно.
Дар Айлин, «Духовная Речь», был хорошо известен тем, что она могла контролировать действия людей.
Её магическую силу настолько ограничили?
«Нет, это лишь правильный поступок. Приятно познакомиться, Айлин-сси, Ли Юнха-сси».
Рэйчел потянулась к Айлин, которая была примерно на 20 см ниже ее. Айлин посмотрела на руку Рэйчел и с ухмылкой схватила её.
Кажется, она уже давно не мыла руки, поскольку её правая рука была грязной и липкой.
«Вы знаете нас?»
«Я не думаю, что в мире много тех, кто не знает».
«Такие были. Нет, на самом деле, они просто делали вид, что не знают. Должно быть, они испугались меня».
Между тем, дверь лифта закрылась сама по себе.
Его целью был, очевидно, 3-й этаж.
Сссс—
Лифт начал движение.
«В любом случае, большое спасибо~!»
Почувствовав облегчение, Айлин улыбнулась, как ребенок, и плюхнулась на пол.
«Ах~, но я проголодалась. Нет, я умираю от голода. Юнха, у тебя есть что-нибудь поесть?»
«Нет, мы уже съели все, что у нас было».
«Серьёзно? Ничего нет? Хм...»
После этого Айлин, естественным образом повернулась к Рэйчел.
Ей было слишком стыдно, чтобы напрямую попросить еды, но её глаза просили этого так открыто...
«У нас тоже ничего не осталось».
Рэйчел покачала головой.
Конечно, это полная ложь. В ее инвентаре всё ещё было много оленины, которую ей подарил Ким Хаджин.
«Мм? Ах~, нет, я не просила еду или чего-то такого. Я благодарна уже за то, что вы впустили нас~»
«Ах, да».
[Оленина с Соусом Ким Хаджина]
○Сытность (ур. 2)
○Вкус (ур. 3)
Пустить их в лифт это одно, но Рэйчел не могла поделиться с ними едой 2-го уровня.
Это была чрезвычайно вкусная еда, которую она планировала съесть вместе со своими согильдейцами.
—Куееек.
Красное кристаллическое копьё выстрелило вперед и с легкостью пронзило шею Ленточной Свиньи первого уровня.
Издав болезненный визг, свинья рухнула на землю.
Убедившись, что свинья мертва, Чэ Наюна вытащила копье из её шеи.
«...Разделка».
После её тихой команды свинья превратилась в две отдельные кучки: кожа и мясо.
Чэ Наюна взяла съедобные части мяса и положила их в свой инвентарь.
[Ваш инвентарь полон.]
«Мм, ты не можешь запихнуть туда ещё немного?»
[Нет.]
Инвентарь Чэ Наюны был полон едой, которую она собирала в течение последних четырех часов.
«...Наюна, ты закончила~?»
За ней раздался голос Ли Чиюн. Она звучала уставшей и измученной.
«Да, теперь закончила. А ты? Ты заполнила свой инвентарь?»
«А? Ах, э... да, у меня тоже полно еды~»
Было ясно, что она лжет, но Чэ Наюна не хотела копаться в этом.
«Давай теперь возвращаться. Все больше людей собираются в лифте».
Команда Сущности Пролива нашла лифт пять часов назад, но по совету Extra7 Чэ Наюна отложила отправление на третий этаж и начала охотиться на ближайших монстров.
«Наюна, нам нужно идти!»
Тем не менее, никто из членов гильдии не был заинтересован в том, чтобы ещё немного подготовиться. Даже когда Чэ Наюна сказала им, что это совет её мастера, который уже на 3-м этаже, они только повторяли, чтобы она поторопилась.
Конечно, их реакция была вполне разумна.
Всё-таки есть шанс, что пока они будут охотиться на монстров, кто-нибудь найдёт их лифт и использует его без них.
«Сколько у нас людей?»
Несмотря на отказ сотрудничать от других членов Сущности Пролива, Чэ Наюна сумела добыть достаточно еды, чтобы прокормить всю их команду в течение 1-2 недель.
«27… или, может быть, 28. Нам нужно поторопиться. Если лифт заполнится, может начаться битва».
Хотя нашли лифт именно члены Сущности Пролива, из-за того, что они задержали отправление, к ним подтянулись и другие игроки.
Из-за системы обмена сообщениями, чтобы подтянулась вся группа, нужно чтобы лифт нашёл хотя бы один её член.
Это было бы совсем не удивительно, если в ближайшее время к лифту доберётся какая-нибудь большая группа.
«…Хорошо, пошли».
Чэ Наюна решила вернуться.
«Хуу, хорошо. Следуй за мной~»
Держа в руках красное кристаллическое копье, Чэ Наюна молча последовала за Ли Чиюн.
Через всего 15 минут бега они уже стояли перед лифтом.
Для любого, кто обладал зрением, было очевидно, что члены Сущности Пролива были недовольны. Даже дураку понятно, что они были максимально раздражены, но сдерживались, потому что Чэ Наюна была другой Ю Ёнхи.
Тем не менее, Чэ Наюна проигнорировала их взгляды и встала перед ними.
«Чэ Наюна, ты задержала нас на пять часов. Целых. Пять. Часов».
Однако на этот раз, у них появилось что сказать.
Прямо сейчас перед Чэ Наюной стоял Главный Офицер в Команде по Завоеванию Башни Сущности Пролива, Герой вершины среднего ранга 2 уровня, Ким Юнчин.
«...»
«Тебе нечего сказать нам?»
«Я предлагала разделиться на две команды: одна занимается охотой, другая защищает лифт».
«Что?»
Ким Юнчин устрашающе нахмурился.
«Как я уже говорила, нам нужно запастись едой для третьего этажа».
«…Администратор 2-го этажа сказал, что 3-й этаж — это жилой район. Ты думаешь, что в жилом районе будет мало еды?»
«...»
Чэ Наюна не ответила. Extra7, который уже поднялся на третий этаж, сказала ей запастись едой.
Однако она не хотела объяснять одно и то же снова и снова. Чэ Наюна знала, что, из-за их предвзятости, её слова будут рассматриваться только как оправдания.
«Мы задержались только из-за тебя. Ты это понимаешь?»
«…Да, извините. Я не позволю этому случиться снова».
Поэтому Чэ Наюна просто опустила голову и извинилась.
Следовать указаниям главного офицера.
Это было одно из условий, на которое она согласилась, чтобы получить входной билет в Башню.
«...Тск».
Ким Юнчин больше ничего не сказал и открыл дверь лифта. Следуя за ним, вошли и все остальные члены Сущности Пролива.
После того, как зашли нашедшие лифт, в лифт зашло несколько наблюдавших.
Последней, кто зашёл в лифт, была, очевидно, Чэ Наюна.
[Отправляемся на 3 этаж.]
В лифте было 29 человек.
Мало того, что такому количеству людей пришлось как-то тесниться в маленьком пространстве, ещё и атмосфера была очень неловкой.
Подумав о том, что ей придётся оставаться в этой удушающей атмосфере ещё четыре часа, Ли Чиюн хлопнула в ладоши и попыталась поднять настроение.
«В-верно, это, народ, кто-нибудь уже встретил какую-нибудь знаменитость в Башне?»
«Знаменитость?»
«Да. Я уверена, что в Башне много знаменитых Героев, наемников и охотников... итак?»
Все проигнорировали Ли Чиюн, что сделало атмосферу еще более неловкой.
«...»
'Разве они не должны хотя бы что-нибудь сказать, раз уж мы позволили им войти в наш лифт?' — проворчала в голове Ли Чиюн.
«Я встретил кое-кого».
В этот момент поднял руку мужчина в черной робе.
«Ого, правда?»
«Да».
«Кого?»
Мужчина улыбнулся, услышав её вопрос.
До этого Чэ Наюна не интересовалась их разговором. Она просто искала в аукционном доме какие-нибудь полезные предметы и задавалась вопросом, стоит ли ей продать свое копьё из красного кристалла.
«Я видел Фенрира».
«...!»
Однако в этот момент голова Чэ Наюна поднялась. В неё как будто ударила молния.
Она повернула голову и посмотрела на мужчину в чёрной робе.
Наёмник Джеронимо, Фенрир.
Чэ Наюна знала, кто он такой. По факту, она просто не могла не знать.
В этом мире есть только один человек, который может так хорошо управляться с огнестрельным оружием.
«Ах... серьёзно?»
По правде говоря, все те люди, что были в Кубе с Ким Хаджином, знали об этом.
Тем не менее, Ли Чиюн из вежливости сделала вид, что не знает, кто он на самом деле.
«Эм, и, что, он был силен?»
«Да».
Мужчина горько улыбнулся и снял капюшон. Ли Чиюн покраснела, увидев его красивое лицо, напоминающее Леголаса.
«Мы с другом почти умерли, сражаясь с ним. Он был довольно пугающим».
«Ох... понятно…».
«Да уж. Я подозреваю, что он самый сильный в Башне. Если вы когда-нибудь встретите его, не пытайтесь драться с ним. Вы просто умрёте».
Очарованная красивым внешним видом мужчины, Ли Чиюн тупо кивнула.
Гзз—
Чэ Наюна сжала зубы. Рука, держащая копье, побелела.
Ким Хаджин в Башне.
Одно только это привело к тому, что ей в голову ударила кровь, наполняя ее всевозможными сложными мыслями.
«Ах... чёрт возьми».
Ее голова, казалось, раскололась пополам.
Она чувствовала, что вот-вот потеряет себя в этой всепожирающей боли.
Из её сердца наружу, наряду с яростью и страхом, поднимались ненависть и печаль.
Казалось, что сомнения поглотили её рациональное мышление.
Он никак не мог убить Оппу. Должно быть, это недоразумение.
Всевозможные мысли мелькали у нее в голове, периодически рушась и собираясь вновь.
Она верила только в то, что хотела, но были и вещи, в которые она просто не могла поверить. Такие вещи сводили ее с ума и затрудняли дыхание...
«Моя, моя голова…»
Непереносимая головная боль ещё раз поразила её сознание. Чэ Наюне казалось, что ей по голове бьют молотком.
В конце концов Чэ Наюна ударила головой в стену лифта и рухнула.
«Э? Н-наюна?!»
Ли Чиюн быстро помогла Чэ Наюне подняться.
Однако никто больше не был заинтересован в ней. Даже члены Сущности Пролива отступили и смотрели на главного офицера, ожидая, пока тот позаботится о ситуации.
«…Хаа, какой же бардак».
Ким Юнчин вздохнул. Как долго ему ещё придётся заботиться об этой серебряной ложке?
«Ох, у меня тоже болит голова…»
Он помассажировал свои болящие виски.
***
[3 этаж, жилой район — Престиж 」]
[СОВЕТ! Чтобы приобрести гражданство, найдите охранника.]
Прямо сейчас мы всё ещё шли через Престиж.
Пока мы приближались к центру города, количество NPC на земле начало постепенно уменьшаться, и на улицах стали появляться адекватно выглядящие здания.
«Что это такое?»
Примерно через 40 минут перед нами появилась высокая стена с большими воротами.
«Это, вроде как, врата. Давайте подойдем посмотрим».
Когда мы подошли ближе, нас остановил охранник.
«Внутренний город закрыт для людей без гражданства. Если хотите войти, покажите нам своё гражданство».
«...?»
Все, кроме меня, заморгали в замешательстве. Вскоре Чок Чонгён начал разминать костяшки пальцев.
Я быстро остановил его.
«Стоп. Ты не сможешь победить его».
«Хаха, малыш, ты недооцениваешь ме—»
«Спроси у системы».
«Спросить "что? Я уверен, что она скажет...»
Чок Чонгён замолчал. Скорее всего он только что получил уведомление, в которо говорилось что-то вроде этого:
—Все охранники в Престиже находятся под баффом увеличения их статов на 250%.
Мы были только на третьем этаже, но охранники были как минимум 5 уровня.
Кроме того, если брать в расчёт увеличение статов на 250% мы не сможем победить их, пока не станем достаточно сильными, чтобы зачистить 6-й этаж.
«…Ухахаха, это только заставляет меня хотеть драться ещё сильнее».
«Заткнись и стой на месте».
Джейн сдержала Гёна, который озорно улыбался.
Охранник снова заговорил.
«Вы можете заплатить 1000 ОБ, чтобы зарегистрироваться в качестве временного гражданина или вернуться во внешний город».
«…Что вы, ребята, собираетесь делать? Я планирую купить гражданство».
Я обернулся и спросил остальных.
По правде говоря, я спросил только из вежливости. Гражданство было чрезвычайно важным аспектом Престижа, так как без него вы ничего не сможете сделать.
«У меня есть 1000 ОБ».
«Я же говорю, мне кажется, что я смогу победить его!»
«У меня мало ОБ».
Джейн, Гён и Босс соответственно ответили.
«Тогда я заплачу за Гёна и Босса».
Я вынул три банкноты по 1000 ОБ из своего инвентаря.
«А я?»
«Я знаю, что Джейн-сси богата».
«…Нужно было сказать, что у меня тоже не хватает».
Джейн надулась, но достала 1000 ОБ.
Я подумал о том, чтобы поторговаться, но мой противник — охранник.
Охранник были самыми упёртыми среди NPC. Торги, вероятно, вообще не будут работать на них, пока не станут как минимум 10 уровня.
«Вот, 4000 ОБ».
«...Подтверждено».
Охранник обернулся и отдал деньги клерку, который ждал у главного входа. Клерк записал сумму в свою бухгалтерскую книгу и в мгновение ока выдала четыре удостоверения личности.
«Вот. Вы не являетесь официальными резидентами, поэтому вам придется обновлять свою идентификационную карту раз в месяц за 700 ОБ. Если вы потеряете свое удостоверение личности, его замена будет стоить 1000 ОБ, так что имейте это в виду».
Мы взяли наши удостоверения личности, которые доказывали наличие у нас временного гражданства.
Extra7.
Boss.
PhantomThief.
Goryeo’sStrongest.
На наших удостоверениях были записаны наши никнэймы.
«Как они узнали наши ники? Мы же никогда не говорили им такого».
«Вероятно, это Особенность NPC».
«О, у NPC тоже есть Особенности~?»
«Мы называем их NPC, но для Башни, они такие же люди, как и мы».
В этот момент перед нами появилась череда системных уведомлений.
[Вы получили гражданство Престижа.]
[Вы получили Задание для Обычного Игрока.]
[Уничтожение Нежити]
—Вы будете получать по 50 ОБ за убийство 50 нежити 1 уровня.
—Вы будете получать по 75 ОБ за убийство 50 нежити 2 уровня.
—Вы будете получать по 100 ОБ за убийство 10 нежити 3 уровня.
—Вы будете получать по 125 ОБ за убийство 2 нежити 4 уровня.
[Уничтожение Земных Пауков]
—Вы будете получать по 50 ОБ за убийство 4 Земных Пауков.
[Уничтожение Демонов]
—В Престиже 666 демонов. За голову каждого из них объявлена специальная награда.
«Довольно много».
«Действительно много».
Престиж не был самым красивым городом, но это именно то место, где вы сможете зарабатывать ОБ выполняя обычные задания, специальные задания Медеи и другие задания, которые выдают NPC.
Тем не менее, эти преимущества будут причиной падения Престижа.
ОБ, заработанные Игроками, не принесут никакой пользы NPC и будут использованы только для исполнения желаний администратора этажа, Медеи.
Конечно, я не собирался позволить этому случиться.
В этом месте я хотел изменить то, как закончится арка с Башней. Я хочу изменить решение Ким Сухо.
Вместо того, чтобы разрушать мир внутри Башни, я планировал уничтожить только оболочку, которой была Башня.
Это был лучший финал, который я придумал за три года планирования.
Я планировал превратить эту Башню в то, что само поддержит свой счастливый конец.
«Ваши инвентари полны еды, верно?»
«Ага, как ты и хотел».
Чтобы получить мясо на 3 этаже, нам пришлось бы убить не менее 66 демонов.
До этого все чудовища и дикие животные появлялись как нежить, поэтому мы смогли бы есть только траву. А это, очевидно, привело бы к потере жизненных сил и статов.
«Почему вы не входите?»
Видя, что мы стоим на месте, охранник спросил, будто подгоняя нас.
«Мы войдём. А пока…»
Я указал на здание прямо возле стены.
«Сколько стоит такое здание?»
«Вы сможете купить его примерно за 5000 ОБ».
Охранник сразу ответил на мой вопрос. Если бы у меня не было гражданства, он бы полностью проигнорировал меня.
«А что, ты хочешь купить здание?»
«Да, планирую».
«…Зачем?»
«Я просто подумал, что было бы неплохо открыть магазин».
Я ответил на вопрос Джейн.
После этого появилось ещё несколько системных предупреждений.
[Вы можете приобрести "Деревянное Здание Вне Внутренней Стены (ур. 2)" за 5000 ОБ.]
[У вас сейчас 24000 ОБ.]
[Хотите купить это здание?]
Покупка зданий в мире, в котором ещё нет понятия недвижимости, была невероятно простым делом.
Я просто нажал "Да".
[Вы приобрели право собственности на "Деревянное Здание Вне Внутренней Стены (ур. 2)".]
[В настоящее время внутри деревянного здания ничего нет.]
Одним нажатием кнопки здание стало моим.
«Давайте войдём».
«Хм? Разве тебе не нужно сначала его купить?»
«Я уже его купил».
«...Что?»
Оставив своих озадаченных компаньонов, я снова спросил охранника.
«Возможно ли встретиться с администратором 3-го этажа?»
«Нет, для аудиенции ещё слишком рано».
«Как долго нам нужно подождать?»
«Ещё одну неделю».
«...Хм».
Раз так, причин идти во внутренний город у меня теперь нет.
Я скрестил руки и задумался.
Затем я включил браслет и начал читать "заброшенные идеи". К этой категории относились все интересные настройки, которые я когда-то записал в свою книгу настроек, но так и не включил в реальную историю.
[NPC жилого района 3-го этажа — 1. Кири и Генри.]
*Дуэт из брата и сестры. Дайте им деньги или еду, чтобы получить [Черный Мешочек].
*[Черный Мешочек] позволит вам взять в башню один предмет с Земли.
*Кири и Генри умны и обладают высоким потенциалом для роста.
Достойны стать именными NPC.
«…Ох, верно, здесь же ещё были эти двое».
Помимо Кири и Генри, Черный Мешочек — весьма полезная вещь.
Поскольку я не могу встретиться с Медеей, у меня есть около четырех дней свободного времени.
Я должен получить Черный Мешочек и вернуться на Землю, чтобы забрать Гоблинскую Дощечку. Таким образом, я даже смогу увидеться с Эвандель.
«Босс, Джейн, вы можете войти в город и поискать убежище?»
«Убежище?»
«Да, нам нужно место, в котором можно жить. Вы можете просто арендовать дом».
«…Конечно, но куда собрался ты?»
«Я собираюсь ненадолго вернуться на Землю».
Попрощавшись со всеми, я развернулся и отошёл от стены.
Затем я достал Книгу Истины и спросил.
[Где находятся NPC «Генри» и «Кири»?]
Книга Истины высосала из меня около 0,5 полосы Клейма и, словно онлайн навигатор, начала отображать местонахождение Кири и Генри. Они были не слишком далеко и бродили на окраине города.
Я отправился к ним.
Примерно через 15 минут...
«Купите немного цветов~ они съедобны».
Я наконец их увидел.
Они продавали цветы. Однако никто не был заинтересован и даже банально не был способен тратить деньги на цветы. Что еще хуже, цветы в их корзине уже засохли.
«Цветы, купите немного цветов~ они съедобны~»
«...»
Я молча наблюдал за ними.
Мне было нечего сказать.
Двое голодающих детей пытаются продать цветы, которые никто не хочет.
Обязательно было делать всё таким реалистичным?
«Хаа...»
Выдохнув все удручающие мысли, я подошёл к ним.
«Ах, эм, цветы… купите цветы…»
Кири и Генри впали в ступор, увидев меня. Оно и понятно, учитывая, что я полностью в чёрном.
Я снял капюшон и маску и ярко улыбнулся.
«По сколько они?»
«Э...? Вы хотите их купить?»
«Да».
Первой со мной заговорила младшая сестра Генри, Кири.
Она заколебалась, не встречаясь со мной взглядом.
«…10, 10 ОБ».
«Каждый?»
«А? Ах... эм, нет. Все в этой корзине за 10 ОБ».
Кири передала мне всю корзинку. Тем временем Генри стоял рядом с ней, дрожа от страха.
Они думали, что я ничего не куплю, если каждый цветок будет стоить по 10 ОБ?
Я молча посмотрел на них, а затем обнаружил черный кусочек ткани, выглядывающий из заднего кармана Генри.
Должно быть это и есть Чёрный Мешочек.
«Кстати, что это? Эта черная штука».
Я встал на колено и оказался на уровне глаз Генри, а затем указал на мешочек в его заднем кармане.
Кири нервно повернулась к Генри.
«Это... это? Эм ...»
Генри начал возиться с мешочком в заднем кармане с обеспокоенным выражением лица.
«Эм, это... э-э...»
Его маленькое тело сильно дрожало, пока он размышлял над тем, что сказать.
Вскоре он принял решение и достал мешочек.
«В-вы х-хотите купить и это? Этот мешочек действительно хорош!»
«O-Оппа! Папа говорил, чтобы мы никогда—»
«Шшш».
Удивлённая Кири хотела вмешаться, но Генри остановил её.
Кири прикусила губы с грустным взглядом.
«Сколько он стоит?»
«Он немного дороже. Мешочек стоит... 200 ОБ».
200 ОБ.
Я посмотрел в лицо Генри. Его щеки были тонкими, а глаза ясно показывали, что он боится меня.
Я вдруг задумался.
Эти два NPC были созданы из-за забытой мной идеи.
Настройка, которая была проигнорирована и забыта, потому что я слишком торопился с продвижением историю или потому что мне было лень писать об этом.
Какова была бы их судьба в оригинальной истории, где я бы никогда не появлялся?
...Скорее всего они просто умерли бы от голода.
«Эм, 150 ОБ!»
Генри, должно быть, неправильно понял мое молчание, и подумал, что я недоволен, поскольку он внезапно снизил цену.
«Мм...»
«Э-это слишком много?»
«Нет, я думаю, что это слишком мало».
Когда я договорил, лица Генри и Кири загорелись.
Я вытащил две монеты по 100 ОБ и протянул одну Генри, а другую – Кири.
Кири и Генри взяли блестящие монеты своими маленькими руками.
Они тупо смотрели на них и глотали слюну.
«Ах, Оппа, дай ему мешочек».
«Ой, точно, в-вот!»
Услышав Кири, Генри передал мне Черный Мешочек.
«И, эм, возьмите и это тоже!»
Затем Кири быстро протянула мне корзину с цветами, которую всё это время держала в руках.
«Я покупал их».
«Вы можете взять их бесплатно! Эти цветы съедобны! Если хотите, я также могу показать вам, где они растут. Я единственная, кто знает об этом месте!»
«...»
Кири слишком добра. Такая маленькая девочка куда храбрее, чем ее старший брат. Я не мог не беспокоиться за них.
«Все нормально, я уже купил то, что хотел».
Я покачал головой, а затем убрал Черный Мешочек и постучал их по плечам.
«Эй, разве вы не голодны?»
«…А?»
На этот раз они оба насторожились.
«Видите ли, Хён перед вами — владелец здания».
[Активируется Убедительный Голос (ур. 2).]
Хотя они родились и выросли в суровых условиях, они всё ещё дети. Моего голоса было более чем достаточно, чтобы убедить их.
«…Владелец здания?»
«Ага, а ещё…»
Я достал свое удостоверение личности.
«Вау, удостоверение личности гражданина…»
«Воау...»
Глаза Генри и Кири ярко засветились. Собрать денег и купить гражданство. Наверное, именно такой и была их мечта.
Я говорил с ними как можно добрее.
«Если вы пойдёте со мной, Хён приготовит вам много вкусной еды».
Поскольку я написал, что они достойны того, чтобы стать NPC с именами, у меня было более чем достаточно причин, чтобы взять их с собой.
Не говоря уже о том, что мне нужны сотрудники, которые бы смогли позаботиться о моем новом здании.
Легко убедив детей, что я не опасен, я повёл их к зданию, которое купил.
Это немного странно — считать его своим. Я же купил его всего 30 минут назад.
Пока Генри и Кири восхищались зданием, я открыл дверь и зашёл внутрь.
«...Хиик!»
Когда Генри и Кири увидели внутреннюю часть здания, они ахнули.
Чуть более сообразительная Кири заметила первой.
«З-здесь с-совсем ничего нет...»
«А? Ой».
Я быстро понял, что они подумали.
Именно в таких пустых местах обычно и совершались преступления.
«...Ияаак!»
БАМ!
Что еще хуже, сильный ветер с грохотом захлопнул дверь.
«Тут пусто, потому что я купил здание всего пару минут назад».
Я попытался их успокоить, но ноги Кири неудержимо дрожали. Она быстро спряталась за братом, и Генри посмотрел на меня с испуганным выражением лица.
«Ч-чего вы хотите!?»
«С-спасите нас! Нам жаль, очень жаль, пожалуйста, не убивайте нас!»
«Эм, дети, я не плохой, я…»
Их лица стали фиолетовыми.
Я медленно подошел к ним, чтобы успокоить.
«Ребята?»
«М-мы вернем вам деньги! П-пожалуйста, не убивайте нас!»
«А, ааак! Хаак!»
«...Э-э».
Если я продолжу говорить или подойду ближе, всё наверняка стане ещё хуже.
Поэтому я просто сел на землю и вынул горелку со сковородкой, которые купил в Игровом Магазине, а затем достал маринованную в своём особом соусе кабанину.
«...Ик».
«Ик».
Брат и сестра слегка успокоились, теперь лишь изредка икая.
Я положил мясо на сковородку и посмотрел на них.
Они все еще были настороже и явно побаивались меня, но при этом они принюхивались и облизывали губы.
Я решил, что мне уже можно говорить.
«Конечно, здесь ничего нет. Я купил это здание буквально только что. Давайте поедим. Вы, должно быть, голодны».
Голод был огромной проблемой Престижа.
Я даже писал что-то о группе людей, которые практиковали каннибализм. Из-за этого подозрение детей были абсолютно оправданы.
Пока Кири всё ещё пряталась за ним, Генри, заикаясь, спросил:
«…Пр, правда?»
«Что я вообще могу получить, если обману вас?»
Шшш—
Постепенно готовящееся маринованное мясо кабана испускало пикантный запах, соблазняя детей.
«Вы можете поесть. Всё в порядке».
«…Это, это не человеческое мясо?»
«Это кабанина».
«Где вы его взяли? Я... я слышал, что домашний скот можно найти только во внутренней части города».
«Я же уже показал вам свое удостоверение личности, разве нет?»
«Ах».
Кири и Генри наконец поверили мне.
Они нерешительно подошли к сковороде, пуская слюнки.
Я достал две тарелки, положил на них по несколько кусочков мяса и передал их детям.
«С-сначала я!»
«Ссп. Стой».
Генри взял две тарелки и остановил собирающуюся начать есть Кири. Затем он сделал первый укус.
Ном, ном.
Казалось, он проверяет, не отравлено ли мясо. Пока он жевал, его глаза становились всё живей и блестящей.
«О-Оппа, н-ну что? Я могу есть?»
«Да. Ешь».
Проверив всё, что могли проверить, дети взяли горячее мясо в руки и наконец начали есть.
Опасаясь, что они чем-нибудь заразятся из-за грязи на руках, я вынул две вилки, которые сделал раньше, и протянул им.
«Спасибо!»
«Хуу, хуу!»
Они быстро начали поглощать еду.
Некоторое время с улыбкой на лице молча понаблюдав за ними, я затем осторожно спросил:
«Сколько вам лет?»
«Мне 13, а Кири 12».
Я удивился такому ответу Генри, поскольку они выглядели так, будто им максимум по 10 лет.
Видимо, из-за недоедания их организм не мог нормально расти.
«Вы живёте сами по себе?»
«Да~! Хехехе».
Кири радостно кивнула, доедая своё мясо.
По какой-то причине это звучало очень грустно.
Кири говорила, что Черный Мешочек им оставил отец. Но теперь она говорит, что они живут одни. Не сложно догадаться, что произошло.
...Я достал еще один большой кусок мяса и положил его на сковородку. Как только он приготовился, я разрезал его пополам и положил на тарелки детей.
«Вы можете есть, а я пока подправлю это место».
«Д-да!»
«Спасибо!»
Я похлопал их по головам, а затем встал.
«Хм...»
Оглядывая пустое пространство, я задумался.
Как мне украсить это место, чтобы оно стало известным?
Конечно, у меня уже были кое-какие идеи.
***
30 минут.
Вот сколько мне потребовалось, чтобы превратить пустое здание в настоящий магазин.
Новые полки, витрины, прилавок — этого должно быть достаточно, чтобы сделать это место самым красивым магазином в пригороде.
«Ух ты... вы так хороши в создании вещей!»
«Увааау...»
Генри и Кири были в шоке.
Съев всё мясо, что я им приготовил, дети сидели на земле и наблюдали за моей работой.
«Просто я талантливый».
«Вау, талантливый...»
«Вот это да…»
Они поражались всему, что я говорю.
Забавно.
«Хорошо, ребята, вам больше не нужно продавать цветы. Просто работайте здесь».
«Здесь?»
«Да, я предоставлю вам трехразовое питание и ежемесячную зарплату в 200 ОБ».
«2-200!?»
Их челюсти ударились об пол.
«К-какую работу нам нужно будет делать?»
«Убирать магазин и продавать предметы».
«М-мы согласны! Но... какие предметы?»
«Ох, точно, подождите».
Найти предметы для продажи для меня легко.
Я вынул четыре Игральные Кости Рандома из своего инвентаря и бросил их, в голове повторяя:
'Пожалуйста, превратитесь во что-нибудь, что можно продать.'
Четыре кубика превратились в четыре предмета, из которых продать можно было только меч третьего уровня и кожаный доспех второго.
Но, вроде как, это всё ещё лучше, чем ничего.
Я положил меч и кожаную броню на стенд, а затем достал еще несколько вещей, которые я сделал до сих пор: куртку из кожи медведя, топор из красного кристалла, защитник запястья гориллы и т.д.
«Я открою магазин завтра. Меч - 1500 ОБ, топор - 1000 ОБ, броня - 600 ОБ, а куртка и защитник запястья по 300 ОБ. Вы можете продать их и дороже, но не снижайте цену».
«Да!»
«Понятно!»
Генри и Кири взволнованно кивнули.
Я улыбнулся и добавил еще одно предложение.
«Отныне считайте это место своим домом».
В этом здании, учитывая его размеры, должен быть чердак.
Я не уверен, откуда у меня такая уверенность, но мне кажется, что это из-за влияния стел гномов.
«...Здесь?»
«Да, вы же не против, верно?»
«...»
Генри и Кири посмотрели друг на друга.
Сначала они выглядели счастливыми, но выражение их лица уже через мгновение потемнело.
«Н-нет».
«Наш папа может вернуться, поэтому мы должны оставаться дома…»
«Вы же можете просто оставить дома записку».
«…Ой!»
...Дети и в Престиже дети. Одно предложение — и они снова светятся.
Кири крепко схватила Генри за руку и заговорила:
«Тогда мы скоро вернемся».
[СОВЕТ — Игрок может подружиться с NPC.]
[C NPC, с которыми вы стали друзьями, можно связаться через чат.]
[Вы можете подружиться с NPC Генри и Кири.]
«Конечно, но прежде чем вы пойдёте...»
Я подружился с ними. Это оказалось очень просто.
Я просто должен был подумать об этом, держа их за руки.
Как только мы закончили, Генри и Кири пошли домой, чтобы оставить записку, а я начал убирать чердак.
Да, здесь действительно оказался чердак
Сделав им кровать, стол, зеркало и туалетный столик я докупил холодильник.
Поскольку я собирался на несколько дней вернуться на Землю, я положил в холодильник немного мяса и бутербродов, чтобы у них было что поесть.
Что касается ванной, на первом этаже она уже есть.
«…О, верно».
Глядя на бутерброды в холодильнике, у меня появилась хорошая идея.
Я сделал ещё один бутерброд и вышел из магазина, а затем пошел прямо к охраннику, стоящему снаружи внутренней стены.
«Хорошая работа».
Я поприветствовал охранника и протянул ему бутерброд.
«…Что это?»
«Бутерброд».
Охранник посмотрел на бутерброд, но не взял его.
«Ах, видите ли, как гражданин Престижа, я благодарен за всю тяжелую работу, которую вы делаете. Сейчас обеденное время, поэтому я принёс вам бутерброд».
Я подчеркнул тот факт, что я гражданин.
Поскольку охранники были одними из самых сильных существ в этом городе, подружиться с парочкой из них — очень хорошая идея.
На самом деле Медея, скорее всего, была единственной, кто был сильнее них, но это и понятно.
«…Кхм, спасибо, гражданин».
Охранник взял бутерброд. Изучив его поближе, он сглотнул.
Я рассмеялся и поклонился.
Диннь—
Передо мной вдруг появилось системное уведомление.
[Игрок 'CaptainBritain' отправил вам запрос в друзья. Хотите принять?]
Я сразу же принял его.
CaptainBritain: 「Хаджин, ты на третьем этаже? ^_^ 」
「Да, а ты?」
CaptainBritain: 「Я только что поднялась, но сейчас у меня в комнате собрание. Мы решаем, стоит ли покупать гражданство или нет. Кстати, спасибо за мясо. Я поделилась со своими согильдейцами, и все они сказали, что оно просто восхитительно (OuO)b! 」
В чатах, Рэйчел, как и всегда, была супер энергичной.
「Ха-ха, понятно. Вам следует купить гражданство. В противном случае вы будете сильно ограничены. И ещё, я ненадолго вернусь на Землю.」
CaptainBritain: 「Землю?」
「Да, мне нужно кое-что проверить.」
Как только я отправил это сообщение, я получил сообщение от ещё одного человека.
Boss: 「Новичок, когда ты вернешься?」
Это была Босс.
「Меня не будет около 2~4 дней. Хочешь пойти со мной?」
Boss: 「Зачем мне это?」
「 ㅋㅋㅋ И правда, Джейн и Гён же не смогут ничего сделать без тебя, поэтому Боссу лучше остаться. 」
Boss: 「Думаю, ты правㅋㅋ」
Я шутил только на 50 процентов, так что это не совсем ложь.
В бою решения Босса всегда были к месту.
Закончив разговор с Боссом, я оставил сообщение для Генри и Кири, а затем закрыл чат.
「Я собираюсь на некоторое время отлучиться, так что держите это место в чистоте, пока меня нет. Ешьте сколько хотите и не забывайте про тренировки. Если что-то случится, попросите охранника перед городскими воротами помочь. Кроме того, каждый день приносите ему бутерброд на обед. В холодильнике на чердаке их должно быть достаточно. 」
После этого я купил билет на Землю и входной билет в Башню.
[Хотите покинуть Башню, используя Билет на Землю?]
[Вы вернетесь в месте, где вы использовали входной билет.]
[Предупреждение! Если у вас с собой не будет входного билета, вы будете удалены из Базы Данных Игроков.]
Я надел похожий на браслет входной билет себе на запястье.
«Да, тогда я пойду».
[Вы использовали Билет на Землю.]
После системного уведомления передо мной появился чёрный портал.
[Черный Мешочек (ур. ???)]
○ Специальный Предмет
—Позволяет скопировать один предмет из внешнего мира и перенести его в Башню.
—Скопированный предмет можно использовать только внутри Башни.
Держа в руке Черный Мешочек, которую я получил от Генри, я вошел в черный портал.
Я вышел в том же пустом пространстве, в котором находился, когда впервые вошел в портал черного билета.
[Вот ящик для хранения, принадлежащий Игроку Extra7.]
Вместе с системным уведомлением передо мной появился знакомый ящик.
[Вы можете вернуть эти предметы на Землю или оставить их внутри.]
«Я оставлю их здесь. О, с этим же всё нормально, верно?»
Я поднял Черный Мешочек.
[… Специальный Предмет подтверждён. «Чёрный мешочек» можно вынести за пределы Башни.]
[Сейчас появится портал для выхода.]
Через мгновение в пустом пространстве появился очередной портал.
Портал домой, на Землю.
Я закрыл глаза и вошел.
***
«...Хуу».
Я со вздохом открыла глаза. Я появился в знакомом месте — в базе Группы Хамелеона.
Вокруг суетились гоблины, выполняя различную работу.
«...Ауу».
Поскольку я вышел из башни, ограничения на моём теле исчезли. Тем не менее, я чувствовал себя скорее тяжелее, чем в башне.
Скорее всего, мне просто нужно время, чтобы привыкнуть к снова изменившимся статам.
Я потянулся и осмотрел вестибюль.
«О? Новичок, когда ты вернулся?»
«Ах, привет».
Я увидел Сетрин, которая лежала на диване. Рядом с ней был мужчина, с которым я был не слишком знаком, но всё ещё знал, кто он такой.
Место Индиго, Ю Кёнхван.
Хотя мы и были членами одной семьи, вокруг него мужчинам лучше быть начеку.
Всё-таки «Индиго» выбрал другой путь.
Конечно, Ю Кёнхван определенно предпочтёт мне какого-нибудь красавчика. Например, Ким Сухо или Шин Джонхака. Но оно и к лучшему.
Он посмотрел на меня и кивнул.
«Привет, Ю Кёнхван-сси. Это наша вторая встреча».
«Да, Сетрин рассказала мне, что это место стало намного лучше, поэтому я пришел посмотреть».
«П-понятно».
Я сделал все возможное, чтобы проигнорировать его и подошел к Гоблинской Табличке.
Затем я достал Чёрный Мешочек и поднёс его к Табличке. Мешок, казалось, что-то засосал и вскоре стал тяжелее.
Однако Гоблинская Табличка осталась такой же, ничего не изменилось.
Довольно интересный механизм копирования.
«Что ты сделал?»
«Скопировал Гоблинскую Табличку».
«...Скопировал?»
«Да».
Оставив с интересом наблюдавших за мной Сетрин и Ю Кёнхвана, я пошёл к Халифе.
Он вышел из своей комнаты и открыл для меня портал.
Вот так я и добрался до своих апартаментов.
Оказавшись так близко к дому, я больше не хотел тратить время и со всей скоростью побежал к двери.
Сначала я зашёл в свою комнату, но там никого не было.
Затем я вспомнил, что оставил Эвандель с Хэён.
Я практически вылетел к соседнему дому и позвонил.
—Кто там?
Это был голос Юнь Сон-А.
«Это я, Ким Хаджин».
—О? Ты вернулся?
Киик—
Дверь быстро открылась.
Юнь Сон-А была усталой и растрепанной, но, она, видимо, совсем не обращала на это внимания.
Я в свою очередь просто вошел внутрь и начал искать Эвандель.
Эвандель и Хэён сидели на диване.
В отличие от дома, Эвандель сидела скромно, словно юная леди.
«Эвандель».
Я позвал её.
Эвандель вздрогнул, а затем медленно повернулась ко мне. Её красивые глаза широко распахнулись, когда она увидела меня.
«...Давно не виделись».
«Ха, Хаджин—!»
Эвандель выкрикнула и побежал в мои объятия.
Она уткнулась в мою грудь и заплакала.
«Хаджииииин...»
«Не плачь. Я же вернулся в целости и сохранности, разве нет?»
«Здравствуйте».
Пока я утешал Эвандель, со мной поздоровалась и поклонилась Хэён.
«Привет, давно не виделись».
Хэён выросла с тех пор, как я видел её в последний раз. Она теперь около 120~130см.
Почему же Эвандель совсем не растёт?
«…Как милом».
Раздалось бормотание Юнь Сон-А.
Я взглянул на нее, все еще обнимая Эвандель.
Я был потрясен.
Видимо из-за спешки я не разглядел масштаб трагедии... Её волосы были в полном хаосе, под глазами были насыщенные тёмные круги, а губы распухли.
Я бы поверил, если бы мне сейчас сказала мне, что она бездомная.
Что случилось, пока меня не было?
Я сделал несколько шагов назад.
«Куда ты собрался?» — холодно спросила Юнь Сон-А.
«Д-домой. Я собираюсь поесть с Эвандель. Хэён, хочешь пойти с нами? Дядя снова приготовит тебе стейк».
«Да!»
Юнь Сон-А пристально посмотрела на меня.
«Ты вошёл в Башню Желаний, верно? У тебя все хорошо? Или ты сдался на полпути?»
«А, нет, всё нормально, я просто вернулся. Я прокладываю дорогу для Сухо, так что не волнуйся».
Первое сентября всё ближе.
Ким Сухо и Чин Сахюк наконец войдут в Башню. Когда настанет это время, я буду намного более занятым, чем сейчас.
Но по какой-то причине Юнь Сон-А наклонила голову.
«…Для Сухо? Разве вы, ребята, не разорвали дружбу?»
«Что? Ни за что».
Я улыбнулся.
«Просто сейчас мы занимаемся совершенно разными вещами».
***
В тоже время оставшиеся члены Группы Хамелеона шли по улицам Престижа.
Разница между внутренним и внешним городом была как небо и земля.
На территории первого даже воздух был чище, не говоря уже о архитектурном уровне зданий.
«Смотрите, это, должно быть, другие Игроки».
Джейн указала вперёд.
Вокруг пруда, освещенного уличными фонарями, собралась огромная группа людей.
Однако у большинства из них были темные выражения лица.
Судя по серьезному тону, с которым они говорили, у них явно какие-то трудности.
Джейн предположила, что причина была в том, что они потратили 1000 ОБ, чтобы купить гражданство, и теперь у них было мало денег.
«Что с ними не так?»
Услышав вопрос Гёна, Джейн ухмыльнулась.
«Ты бы тоже сейчас стоял там, если бы не Хаджин».
«…Что ты сказала?»
«Сам подумай. Искал еду, готовил еду, посоветовал нам тоже искать еду и даже одолжил нам денег. Это всё делал Хаджин».
«...»
Чок Чонгён потерял дар речи. Он потер подбородок и задумался.
И правда, если подумать об этом, именно благодаря Ким Хаджину его тело было в таком хорошем состоянии. Ему никогда не приходилось беспокоиться о еде или деньгах. Всё благодаря Ким Хаджину.
«Кажется, ты права».
«Шш, тихо».
Босс напрягла уши и начала подслушивать Игроков, стоящих в дали.
—Разве не лучше будет вернуться на второй этаж? Мы можем вернуться после того, как запасемся едой.
—А что, если мы не сможем найти лифт, чтобы вернуться? Кроме того, наше гражданство станет недействительным, если мы выйдем из Престижа. Мы впустую потратим 1000 ОБ!
—Тогда что ты б**ть хочешь, чтобы мы делали? Разве ты не понимаешь, в каком мы дерьме из-за недостатка еды? Лучше вернуться с едой и начать продавать её.
—У меня есть еда. Я взял с собой немного со второго этажа.
—Что? Покажи.
Группа внезапно начала драться.
Босс несколько секунд понаблюдала за дракой со стороны, а затем обернулась.
«…Пойдём найдём себе базу».
«Хорошо~»
Члены Группы Хамелеона бесшумно удалились.
Гуляя по городу без солнечного света, они искали «укрытие», как и сказал им Ким Хаджин.
В течение двух часов прогуливаясь по городу, они нашли приличное здание, которое и арендовали за 300 ОБ в месяц.
[Игрок «PhantomThief» арендовал убежище.]
[Когда вы находитесь в убежище на вас будут действовать определённые эффекты.]
[+10% скорости восстановления жизненных сил.]
[+2% к скорости роста статов во время тренировок.]
«Так значит убежище ещё и баффы накладывает? Как я и думала, слушайся Новичка и никогда не прогадаешь~»
Джейн улыбнулась и села на пол.
Чок Чонгён начал тренироваться, как только увидел системные уведомления, а Босс просто открыла Сообщество Башни.
И в этот момент.
Тзззк—
Перед ними появился таинственный экран.
[Приветствую, Игроки]
«Вооу!»
«...Что это?»
Все трое замерли и уставились на экран.
На экране была захватывающая красавица со светлыми волосами и зелеными глазами.
[Я администратор третьего этажа, Медея.]
«...Хм».
Джейн скрестила руки и что-то пробормотала про себя. Честно говоря, она ревновала к красоте Медеи.
[Вы должны быть удивлены ужасным состоянием, в котором находится Престиж. Я тоже чувствую ужасное горе из-за этого. Поэтому, пока я объясняю, как вы можете добраться до 4 этажа, я планирую помочь всем.]
Медея ярко улыбнулась.
[Во-первых, чтобы подняться на четвёртый этаж, вам нужно убить хотя бы половину демонов на этом этаже. А всё потому, что демоны и их армия нежити блокируют пути на четвёртый этаж, расположенные в четырех основных направлениях вокруг Престижа.]
Медея сделала мрачное выражение, и появился другой экран. Это была карта, показывающая базы этих так называемых демонов.
[Я сделаю так, чтобы вы могли получить доступ к этой карте из системы в любое время. А также…]
Медея щелкнула пальцами.
[Я хотела бы сделать всем вам подарок... но у меня, к сожалению, нет ресурсов. Поэтому, я отправлю подарки игрокам, которые занимают первое место среди игроков по определённому стату. Другими словами, шесть игроков получат подарок за лидерство в стате сила, жизненная сила, скорость, восприятие, выносливость и магическая сила. Надеюсь, вы не подумаете, что я слишком скупа.]
Буп—
Внезапно в карманы Босса и Чок Чонгёна что-то залетело.
«Босс? Гён? Что вы получили?»
«Э-э… я получил рукавицу».
Чок Чонгён достал из инвентаря рукавицу, а Босс что-то вроде лупы.
[Пробивающая Сердце Лупа (3 использования)]
○Специальный Предмет
—Вы можете увидеть, что Игрок или NPC думает о вас или кем он вас считает.
(Оставшееся время: 119 часов 29 минут 23 секунды)
«Босс, что это?»
«...»
Босс не отвечая подняла лупу на Джейн.
Она ничего не имела в виду делая так. Босс просто хотела попробовать новый предмет.
Плюс, внутренние мысли товарища были для нее важнее всего.
[Сестра] [Товарищ] [Обязанность перед Вами]
[Хорошо Знает Вас] [Ответственность за Вас] [Легкая Жалость]
Первые три хороши. Четвертое имеет смысл, но последние два... легкая жалость? Она меня жалеет?
«Что оно делает, Босс~?»
«...Заткнись».
«Хм?»
Обидевшись, Босс отвернулась.
Следующим стал Чок Чонгён.
«А? Что такое?»
Лупа увеличила его лицо.
«Хехе, ты хочешь увидеть мое красивое лицо?»
Над ухмыляющимся Чок Чонгёном выскочил ряд слов.
[Лояльность] [Мастер] [Желание Вернуть Долг]
[Благодарность за Пробуждение Своей Прошлой Жизни] [Желание Победить Вас] [Думает, Что Может Победить Вас]
Как и в прошлый раз, последние две вещи беспокоили ее, но это всё ещё лучше, чем то, что у Джейн.
Решив использовать последний заряд на Новичке, она убрала лупу.
«А теперь».
Она хлопнула в ладоши.
«Так как мы нашли себе убежище, давайте поедим и пойдём на охоту».
В Престиже не было солнца и, следовательно, понятие дня и ночи тоже отсутствовало.
Когда Рэйчел проснулась, было около 8 "утра".
Внутри [Убежища Гильдии Английского Королевского Двора] Рэйчел в данный момент была одна. Остальные шесть членов гильдии Королевского двора всё ещё спали, что говорит о том, насколько тяжелым был вчерашний день.
Накануне купив гражданство, они провели остаток дня, охотясь на нежить.
Вместе они уничтожили 157 нежити первого и 78 второго уровня.
Почти 30% от этого числа было на счету Рэйчел. Её элементаль света, Люкс, отлично себя зарекомендовал.
«Хуу...»
Всего гильдия заработала 375 ОБ, и так как оленины, которую им дал Ким Хаджин, хватит ещё на неделю, тратиться на еду всё ещё не приходилось.
Таким образом, Рэйчел, смотря на некоторую боль в теле, чувствовала себя отдохнувшей.
Потянувшись, она зашла в Сообщество Башни.
—Кто-нибудь хочет сходить на 2-й этаж за едой?
—Ситуация с едой здесь просто адская. Пи***ц, как это вообще можно назвать жилым районом?
—Аргх -.- Я не могу спуститься, потому что уже купил гражданство. Короче, б**ть, не покупайте его. Если вы захотите вернуться, то получится, что вы просто выкинули 1000 ОБ.
—Я создал группу для охоты на нежить. Перейдите по ссылке, чтобы присоединиться или задать вопросы.
Как видно по постам, многие Игроки со всем энтузиазмом выражали недовольство ситуацией.
Тем не менее, игроки на 2-м этаже ничего не смогут узнать об этом, поскольку Сообщество не может быть использовано на этажах-миссиях.
Рэйчел прокручивала гневные посты в поисках полезной информации.
Через несколько минут ее внимание привлек один интересный пост.
—За внутренней стеной продаётся полуторный меч 3 уровня.
К этому посту так же был прикреплён скриншот.
—Магазином управляют брат и сестра. К слову, магазин выглядит как довольно важное место: в нём продаются предметы второго уровня и выше.
В посте был даже список предметов, которые были в магазине.
Славный Стальной Полуторник (ур. 3)
Красный Кристаллический Топор (ур. 2)
Куртка из Кожи Медведя (ур. 2)
...
В оцепенении просматривая список, Рэйчел вдруг поняла, что роется в кармане.
«О, это же тот магазинчик».
За ней вдруг раздался голос.
Рэйчел испугалась, но обернулась, притворяясь, что всё нормально.
«…Ты о нём знаешь?»
«Да».
Это был Девел, парень, который на четыре года старше ее.
Из-за своей красоты он довольно знаменит в Англии.
«Мне кажется, этот пост появился дня два назад. Но там даже самый дешевый товар стоит 700 ОБ. Пока мы можем на такие вещи только смотреть».
«Ах...»
Рэйчел сухо кашлянула и посмотрела в свой инвентарь.
Кожаный Доспех Горгульи (ур. 3).
‘Я зря потратила на него деньги...? Н-нет. Именно благодаря этому доспеху меня не смог ранить ни один удар нежити.'
Рэйчел быстро избавилась от сомнений в своём сердце.
«Для начала, давайте поедим. Разбуди всех. Сегодня будет такой же сложный день, как и вчера».
«Да!»
Девел быстро разбудил остальных членов гильдии, в то время как Рэйчел начала готовить оленину Ким Хаджина на сковороде.
Уже через пару минут она сидела вокруг сковороды и вместе со стальными счастливо завтракала.
«Слава богу, без этой оленины мы бы действительно облажались».
«Мы бы либо голодали, либо покупали коробки с экстренным бенто».
«Вице-лидер, я вас очень уважаю за это».
«…В этом нет ничего особенного».
Из-за того, что мясо оленя обладало эффектом сытности 2-го уровня, достаточно было съесть лишь маленький кусочек и ты уже будешь чувствовать себя так, словно наелся.
И поскольку мясо было невероятно вкусным, ни у кого не было никаких жалоб.
По факту, все были чрезвычайно благодарны Рэйчел.
«О, верно, а с теми двумя всё будет в порядке? Они оба маги, и, похоже, они не принесли с собой еды».
Один из членов гильдии вдруг спросил об Айлин и Ли Юнхане, которые вчера покинули их.
«У них должна быть еда».
Голос Рэйчел был твёрд.
«Они спрашивали у меня, приобрела ли я технику Разделки».
—Девочка, ты получила технику Разделки?
У себя в голове Рэйчел даже воспроизвела детский голос Айлин.
«…Технику Разделки?»
«Да».
Чтобы получить технику Разделки, нужно было «тщательно» разделать монстра своими руками.
Поскольку Айлин и Ли Юнхан никогда бы не стали делать такого на земле, им явно было трудно получить её.
«Мне кажется, что в их инвентаре есть трупы монстров. Даже если целиком труп монстра занимает больше места, в инвентарь влезет минимум один или даже два трупа».
«О… как и ожидалось от вице-лидера, у вас великолепная проницательность».
Говоря о дьяволе, перед глазами Рэйчел появилось системное уведомление.
[Игрок WorldsStrongestMagicHero отправил вам запрос в друзья.]
Одного никнэйма достаточно, чтобы понять кто это.
На данный момент Рэйчел решила пока не принимать запрос.
«Раз уж мы поели, почему бы нам не посетить тот знаменитый магазин?»
«...Пфт».
Члены гильдии засмеялись.
Рэйчел прищурилась и уставилась на них.
«…С чего вы смеетесь?»
«Ни с чего!»
«Знаете, очень важно установить тесные отношения с магазином до того, как он станет супер популярным».
«… Да, конечно, пошли! Готовьтесь парни, мы идём в магазин!»
***
После возвращения на Землю, я два дня провёл с Эвандель.
Мы, вместе с Хэён и Хаян, съездили в Американский Диснейлэнд, посетил 3-звездочный ресторан Мичелин, и я лично проверил, как далеко продвинулась Магия Духов Эвандель.
Её рост был просто невероятен.
Возможно это и преувеличение... малюсенькое преувеличение... но мне кажется, что армия призраков Эвандель смогла бы на равных сразиться с Шин Джонхаком.
«Ты снова оставляешь её со мной?»
От души повеселившись, я вернулся домой.
Сегодня, сказав, что хочет поговорить, ко мне пришла Юнь Сон-А.
«…Да, у меня нет другого выбора».
Эвандель крепко спала на моих коленях.
Я погладил её по голове и горько улыбнулся.
«Эвандель же не доставила вам каких-нибудь проблем, да?»
«Совсем нет. Она даже помогает мне стирать, хотя я уже сказала ей, что всё нормально и я сама справлюсь. Оппа тоже ее обожает».
«...Приятно слышать».
Я вздохнул с облегчением.
«Но, эм… я думаю, мы скоро продадим это место».
Юнь Сон-А наконец заговорила о том, из-за чего она пришла.
«И этот дом тоже?»
«Да, мне кажется у Оппы на работе тоже всё не так хорошо, как хотелось бы. Я пришла, чтобы рассказать тебе».
«Ах...»
«Но не беспокойся об Эвандель. Я позабочусь о —»
«Тогда я куплю его».
«...ней».
В этот же момент глаза Юнь Сон-А широко распахнулись от шока.
«Я выкуплю твой дом, и ты сможешь продолжать жить здесь. Это будет мой способ отплатить тебе за все те проблемы, которые я причинил. Вам с братом не нужно будет платить арендную плату или за коммунальные услуги».
«Ерм… ты теперь настолько богатый? Знаешь, жильё здесь дорогое».
Я просто улыбнулся.
Я давно не проверял свой банковский аккаунт из-за работы наёмником и подготовки к Башне, но зайдя туда сегодня, я подпрыгнул от удивления.
5% акций Сущности Оружия, 15% акций Агентства SH, 15% акций Сущности Фармацевтики и другие акции предприятий Сущности Пролива…
Только «дивиденд», полученный благодаря акциям, составил 30 миллиардов вон.
А после того, как этой сумме добавилось то, что я заработал как Фенрир, у меня теперь 50 миллиардов вон.
4 152 300 $
«Как ты уже знаешь, я работаю на Джеронимо».
«И все же, пули, которые ты используешь, явно дорогие. Квартиры в этом доме тоже безумно дорогие. Сначала мы отказались продавать её даже за 13 миллиардов и решили согласиться только потому, что нам предложили 20 миллиардов».
20 миллиардов вон за квартиру площадью 165~200 кв. метров. Хотя это и может показаться дороговато, но, если учесть, что Сеул — самое безопасное место на Земле, эта мысль пропадёт самостоятельно.
На самом деле, стоимость квартир и домов в Сеуле со временем будет только расти.
«Я могу купить его, так что не волнуйся. Это из-за этой проблемы ты выглядишь такой усталой?»
«Я?»
Юнь Сон-А ухмыльнулась.
«Я в порядке. Даже если у меня не будет дома, я могу просто спать в своем офисе. Проблема в, ну... во входном билете».
«Входной билет в Башню Желаний?»
Я наклонил голову.
«Да, эти билеты совсем не шутка. Ты знаешь, сколько они сейчас стоят?»
Не знаю. Даже если бы знал, сейчас цена уже наверняка изменилась.
«Зеленые билеты — 200 миллионов, желтые — 400 миллионов, оранжевые — 700 миллионов, красные — 1,5 миллиарда, а черные купят практически независимо от цены».
«Тогда…»
Моё лицо тоже потемнело.
У меня внезапно появилось плохое предчувствие.
Если Юнь Сон-А не сможет получить билет для Сухо...
«Мы тоже хотели войти в башню! Эти проклятые ростовщики!»
Юнь Сон-А ударила кулаком по столу.
«Я не знаю как, но они узнали о каждом приобретенном нами билете и всё забрали!»
В этот же миг мое сердце упало в бездну.
Но мой мозг по привычке перешёл в режим турбо из-за мрачной ситуации.
Это был навык, который я приобрел, работая наемником.
К счастью, я быстро нашел решение.
Если использую Книгу Истины и потрачу целый день, я, по идее, смогу найти билет.
«И теперь у вас не осталось ни одного билета?»
«…Ха-ха, за кого ты меня держишь, а?»
Но, видимо, в этом нет необходимости.
Юнь Сон-А улыбнулась и подняла указательный палец.
«У меня есть один билет. Плюс, это лучший билет, который вообще можно получить: черный билет».
«Охо… я рад. Он для Сухо, правильно?»
«Да, это минимальное, что я могу для него сделать».
Я с облегчением вздохнул.
После входа в Башню Ким Сухо будет находить один скрытый предмет за другим и таким образом становясь крыльями Священной Милости Творца.
«О, пока я не ушёл...»
Я проверил свой Дар.
▷Ловкость Рук Молодого Гнома
[Средний Ранг] [Атрибут Иллюзий] [Эволюционирующий — 7 уровень]
[EXP: 3%]
Как я и думал, Ловкость Рук назад не изменилась.
Пока не умру в Башне, я смогу вернуться на Землю с новыми синтезированными Дарами и их прогрессом.
В любом случае, подумать только, Ловкость Рук Молодого Гнома только 7 уровня, но уже среднего ранга...
По идее, она может даже стать ранга Мастер, когда достигнет первого уровня.
«Пока ты не ушёл...?»
«О, эм, у меня есть подарок для Сухо. С черным билетом он сможет взять с собой в башню три предмета, но я сомневаюсь, что его экипировка сейчас высшего уровня».
«...»
Юнь Сон-А вздрогнула, чувствуя себя виноватой.
В настоящее время у Ким Сухо должен быть только Мистелтейнн. Обычно экипировка спонсируется гильдией, но Священная Милость Творца просто не в состоянии обеспечить первоклассное снаряжение.
«М-мы всё ещё можем предоставить артефакты низшего среднего уровня… такие, как протектор на запястье».
Низшие Артефакты среднего ранга.
Я слегка рассмеялся и посмотрел на свою руку.
Потомок расы гномов этой эры.
С этим Даром всё, что я сделаю, станет артефактом, который будет достойно смотреться даже через кучу лет.
По факту, как только я прибыл в Корею, я заказал несколько материалов и предметов.
Кожа Горного Тирана пика среднего ранга первого уровня и Подавленный Магический Камень.
С их помощью я смогу создать предмет, который сможет посоперничать с артефактом среднего ранга.
«...Ну, ладно, в любом случае. Ах! Мне звонят! Увидимся!»
Несмотря на то, что сейчас 11 часов вечера, Юнь Сон-А выбежал из квартиры, как только ей позвонили.
Бам, бам.
Прозвучало несколько громких шагов, а затем мир снова погрузился в тишину.
«Нннг...»
Эвандель заворочалась, видимо обеспокоенная шумом.
Я осторожно поднял ее и положил на кровать, а затем сел на край кровати.
«Хуу...»
Тихая комната, течение времени и тикающие часы.
Наблюдая за спящей Эвандель, я вдруг подумал о Боссе.
«…Надеюсь, у нее все хорошо»
Я не знаю, почему Эвандель вдруг напомнила мне о ней.
Но я знаю, какой жизнью она жила и живёт.
Возможно, я знаю об этом больше, чем кто-либо другой.
Ведь именно я создал её и её историю.
Девочка, которая прошла по пути печали и боли дальше, чем кто-либо другой, ненавидимая всем на свете. Монстр, который вырос преданным.
Хотя она и подавляла монстра внутри себя, отказавшись от своего имени... в этом мире слишком много вещей, о которых я не знаю.
Я открыл Книгу Истины, таинственную книгу, созданную магической силой.
Использовав все 4 полосы клейма, я задал вопрос.
«Расскажи мне о прошлом Босса. О том, чего я не знаю».
Однако Книга Истины была неспособна раскрыть даже прошлое Чондона.
[…Тебе не хватает магической силы Клейма.]
Может это из-за того, что прошлое любого человека содержит слишком много информации? Или это просто потому, что 4 полосы клейма действительно неспособны справиться с такой задачей?
«С 1 января 2020 года по 3 января 2020 года расскажи мне, что и где делала Босс».
[…Тебе не хватает магической силы Клейма.]
Тоже самое.
«Что ты знаешь?»
На этот раз у меня сняло 0.1 полосы.
Это же даже не вопрос...
[Всё. Способностей здесь не хватает лишь у тебя.]
«…Думаю, ты права».
Мне было нечего сказать на это.
Почесав шею, я закрыл Книгу Истины.
***
На следующий день, раннее утро.
Настало время возвращаться в Башню.
Я опустился на колени перед Эвандель, которая пришла, чтобы проводить меня.
Однако она отказывалась смотреть мне в глаза.
«Я скоро вернусь».
Смотря в пол, она ничего не ответила.
Эвандель обнимала тряпичную куклу, похожую на меня. Сделал её тоже я.
«Эвандель?»
«…Когда ты вернёшься?»
Её голос заметно дрожал.
«Через месяц».
«...»
Эвандель надулась и покачала головой, а затем тихим голосом выразила свою грусть:
«…Раньше».
Что-то неизвестное поднялось из глубины моего сердца.
Чувствовали ли мои родители то же самое, когда воспитывали меня?
Я крепко обнял её.
«Хорошо. Можешь заказывать себе всё, что хочешь. Повеселись с Хаян и Хэён и прежде чем ты поймёшь, я уже вернусь»
«...»
«В холодильнике есть бутерброды и готовые котлеты. Если что, попросишь родителей Хэён пожарить их. Будет очень вкусно».
«...Ун».
Наше длинное, но в тоже время короткое объятие завершилось, и я встал.
К Эвандель, словно желая её утешить, подошла и начала тереться об ноги Хаян.
Казалось, она говорила Эвандель что-то сделать
Эвандель была на грани слез, но она не заплакала и помахала рукой.
«…Возвращайся домой в целости и сохранности».
«Хорошо. Не волнуйся, я ненадолго».
С этими словами я вышел из квартиры.
Но прежде чем вернуться в Башню, мне нужно было встретиться с ещё одним человеком.
Но к ней мне идти не нужно было.
Когда я вышел на улицу, меня уже ждал лимузин. Одно из окон опустилось, и наружу выглянула Ю Ёнха.
«Ты и правда вернулся».
Я улыбнулся и сел рядом с ней. Ю Ёнха пристально посмотрела мне в лицо, а затем внезапно спросила.
«…Ты, что, плакал?»
«Нет. В любом случае, ты, наверное, очень занята, раз работаешь, даже когда в машине».
Я взглянул на документы, лежащие на столе внутри лимузина.
«Я много ездила по городу из-за нашего бизнеса и дел с Башней Желаний».
«Мм. Ах, да, вот, это тебе».
Я передал ей пластиковый пакет.
«…Что это?»
«Домашний бургер. Я недавно ел и сделал один для тебя, вдруг ты голодная».
«...»
Ю Ёнха несколько раз моргнула. Видимо, она пыталась придумать, что ей сказать.
Спустя пару секунд она кивнула и взяла пакет.
«…У меня в последнее время нет времени, чтобы правильно питаться. Спасибо».
Из пакета доносился слабый запах бургера.
Ю Ёнха заглянула в сумку и сглотнула слюну.
По тому, как она облизнула губы, было понятно, как сильно она ждала момента, когда сможет съесть его.
«Ладно, не важно, как там дела в Башне?»
«У меня все хорошо, но твои осведомители, вероятно, выйдут не скоро. ОБ крайне важны на начальных этажах. У них вряд ли будут лишние».
«Я слышала об этом. На дорогу туда-обратно уходить 2000 ОБ, верно?»
Я кивнул и потянулся.
«Да уж. Аааа~»
«...Эм, Башня это одно, но...»
Она посмотрела на меня и осторожно подняла другую тему.
«Это... о той мебели. Кресло, которое ты подарил мне».
«О, то кресло? Оно же удивительно, правда?»
«...»
Ю Ёнха молча кивнула.
«Я просто подумала, если создатель кресла занимается созданием и другой мебели... я хотела бы попросить его сделать мне кровать…»
«Оно тебе понравилось?»
«…Да».
Ю Ёнха тихо пробормотала.
Она, что, думает, что, если ей что-то понравилось, то она — лузер?
«Ну так, эм, ты можешь спросить его?»
«Я могу, но это будет дорого».
«…О? Сколько?»
Задавая этот вопрос, она скрестила руки на груди, как будто в этом мире уже нет ничего, что она не смогла бы купить.
Тот самый вид, достойный королевы Сеула.
«Думаю, миллиард?»
«Это пустяк. Если кровать будет того же качества, что и стул—»
«Но это будет б.у. кровать».
«...Э-э?»
«Она будет не новой».
У меня нет времени на то, чтобы заниматься созданием мебели, а кровать — это самое сложное.
Даже на моем нынешнем уровне мастерства мне понадобится как минимум полдня, чтобы создать достойную кровать.
Тем не менее, я мог бы отправить ей свою.
Я в любом случае хотел сделать себе новую. Всё-таки у меня теперь есть Ловкость Рук Молодого Гнома.
«Не новой?».
«Да, я могу отдать тебе свою».
«...Эээе?!»
Ю Ёнха закричала.
«Ч-что, что ты имеешь в виду?!»
«Она не грязная и абсолютно целая, так что не волнуйся. Она может пахнуть как я, но кровать делает свою работу. О, ну или она может пахнуть сигаретами».
«С-сигаретами...»
«Но как только ты один раз на ней уснёшь, я обещаю, ты навсегда забудешь об обычных кроватях».
Лицо Ю Ёнхи медленно покраснело, когда она посмотрела на меня.
Похоже, она хотела что-то сказать, но из её рта ничего не выходила.
Когда ее лицо изменило цвет с незрелой клубники на помидор на грани взрыва...
«Ты, ты, ты, что, сумасшедший—?!»
Она закричала настолько громко, что мне показалось, что лимузин тряхнуло.
Тем не менее, я лишь неторопливо пожал плечами.
«Я имею в виду, я не могу просто мгновенно достать тебе мебель такого уровня».
«…Н-но ты можешь просто сказать мне контактный адрес создателя».
«У создателя кресла нет времени. Не беспокойся, кровать чистая и аккуратная».
«...»
Ю Ёнха выглядел так, будто её убивают.
Я практически видел внутренний конфликт, который происходил в её голове.
«Хуу… хорошо. Итак где эта кровать?»
Она наконец пришла к решению.
Я улыбнулся.
Если такая чистюля, как Ю Ёнха, так сильно хочет мою кровать... ну, я думаю, она просто очень устала от всей своей работы.
Объективно говоря, моя кровать творила чудеса на изможденном теле и разуме.
«Просто скажи мне адрес, куда тебе её доставить. Я разберусь со всем остальным».
Эвандель была бы удивлена, если бы я отдал Ю Ёнхе кровать из квартиры, поэтому я решил пожертвовать той, что в убежище Группы Хамелеона.
«…Я могу заплатить за неё прямо сейчас».
«Хорошо… Чёрт, я же не из-за этого с тобой хотел встретиться».
Я снова сделал серьёзное выражение лица.
Я почти забыл обо всём из-за кровати.
«Я хочу попросить тебя об одолжении».
«…Одолжении?»
«Да».
Книга Истины ничего не рассказала мне о прошлом Чондона.
Я, очевидно, пытался расследовать всё это самостоятельно, но одному заниматься таким очень сложно.
Чондон был ну просто королём всех экстр, его значимость и влияние были практически равны 0.
Поэтому я решил попросить Ю Ёнху помочь мне.
«Ты же знаешь, что я сирота, верно?»
«...»
Когда я спросил, лицо Ю Ёнхи похолодело.
Она секунду просто молчала, а потом тихо ответила:
«...Знаю».
«Это связано с этим. Мне интересно, кхм, что случилось с моими биологическими родителями. Точнее, я хочу знать, как они умерли».
Биологические родители Чондона были мертвы.
Это единственное, что я смог узнать о Чондоне из Книги Истины.
Даже это сняло у меня 3 полосы Клейма.
«Мне нужно, чтобы ты провела для меня расследование. Я не думаю, что и дальше смогу искать ответы в одиночку. К тому же, у меня всё меньше и меньше времени».
«...»
Ю Ёнха ничего не отвечала.
Она смотрела вниз и делала глубокие вдохи.
Поскольку ее волосы стали длиннее, чем раньше, я не мог увидеть её лица.
«Но, ну, это не супер важно. Я спрашиваю только потому, что мне интере—»
«Хорошо».
Ю Ёнха внезапно перебила меня.
Подняв голову, она посмотрела мне прямо в глаза.
«Я сделаю всё возможное».
Она выглядела одновременно и решительной, и колеблющейся.
В её глазах была уверенность, но пальцы нервно мяли одежду у колен.
Наблюдая за этими противоречивыми частями Ю Ёнхи, я кивнул.
Лимузин, после того, как Ким Хаджин ушёл.
Ю Ёнха смотрела наружу, прислонившись головой к окну.
Река Хан, Башня Героев, здания гильдий, сияющие соответствующими эмблемами.
Небо Сеула было необычно серым. Скорее всего, скоро пойдет дождь.
«...Хаа».
Ю Ёнха слегка вздохнула и задумалась.
Ким Хаджин попросил ее выяснить как умерли его родители.
В таком случае, сколько об этом он уже знает?
Может он уже знает, что является жертвой Инцидента в Кван-О? Или может он даже знает, что за этим стоит Чэ Чучхоль?
Чувствуя головную боль, Ю Ёнха надавила на виски.
Вот почему знать больше, чем твой союзник, это обоюдоострый меч.
Из-за того, что она не знает, как много уже знает о своём прошлом Ким Хаджин, Ю Ёнха не могла решить, сколько ему рассказать.
«…Ещё и это».
Ее внимание вдруг привлёк пластиковый пакет, в котором был домашний гамбургер, который сделал для неё Ким Хаджин.
Хотя пах он просто великолепно, у Ю Ёнхи не было сил, чтобы съесть его.
«Эм... водитель?»
Она позвала водителя, чтобы спросить, не хочет ли он перекусить.
Но когда она подняла пластиковый пакет, запах гамбургера значительно усилился.
Его пикантный и манящий аромат быстро дал ей понять, что это не обычный гамбургер.
«Да, Мисс? Вы что-то хотели?»
Водитель сразу же ответил.
За этот короткий период в её голове промелькнуло бесчисленное количество мыслей.
«Н-нет, ничего».
В конце концов она не выдержала и вынула гамбургер.
Не слишком большой, но и не маленький, мало того, что аппетитный, он даже выглядел красиво.
Глык.
Сглотнув, Ю Ёнха наконец откусила кусочек.
Ном, ном... Её рот внезапно перестал двигаться.
Она чувствовала себя так, будто её вдруг окружил приятный и мягкий звёздный свет.
Вкус, который смог временно изолировал ее от остального мира, вкус, приносящий чистый восторг. Не смотря на своё богатство Ю Ёнха ещё никогда не пробовала ничего такого.
«...Ням».
Впав в оцепенение, она сделала еще один укус.
Вкус гамбургера взорвался у нее во рту.
Её разум был в депрессии и пытался не рухнуть из-за количества проблем, но ее тело было честным.
Её язык сам всё решил.
Этот гамбургер нужно съесть несмотря ни на что.
Посреди всего этого хаоса Ю Ёнха медленно ела гамбургер, наслаждаясь каждым кусочком.
***
Я вернулся в убежище Группы Хамелеона. У меня не было времени, чтобы отдыхать или заниматься какой-нибудь ерундой.
Сразу же после возвращения, я отправил свою кровать Ю Ёнхе, а затем дотронулась до моего входного билета в форме браслета, собираясь вернуться в Башню.
«Подожди, Уголь!»
За мной внезапно раздался крик Сетрин.
Для справки, "уголь" это одна из кучи кличек, которыми она меня зовёт.
Не уверен почему, но Сетрин любит называть меня разными черными предметами. Например, угль, нефть, блэки и черное облако.
«Да?»
«Наш маг тоже хочет сюда переехать».
«Маг... ты имеешь в виду Коричневую?»
«Ага».
Место Коричневого, Хирано Араши.
Мастер магии разрушения и создания крепостей.
Эта извращенная женщина тоже здесь поселиться?
С одной стороны, я чувствовал себя спокойней, учитывая, что рядом будет сильный маг, а с другой — я волновался.
«Тогда… скажи ей, что она пока может использовать мою комнату. У меня нет времени, чтобы сделать ей свою».
«Конечно, Блэки».
Кажется, это всё, что она от меня хотела, поскольку она снова сразу же запрыгнула обратно на диван.
Рядом с ней Ю Кёнхван облизал губы, глядя на меня.
«Кхм, тогда я возвращаюсь».
Я сразу же активировал входной билет.
На этот раз портал передо мной не появился.
Мое зрение размылось, и в следующий момент я оказался внутри Башни.
Сразу же упал на колени и чуть не блеванул.
Прямая телепортация нанесла мне значительный урон.
«Аргх, моя голова…»
[С возвращением, Игрок Extra7.]
[Пожалуйста, переоденьтесь.]
«…Да».
Я надел одежду, которая у меня была, когда я покидал Башню.
[Подтверждено.]
[Теперь перед вами будет создан портал на 3-й этаж.]
Наряду с этими сообщение передо мной появился портал.
Я без колебаний вошёл в него.
[С возвращением на 3 этаж — Престиж.]
Перед моими глазами появился Внешний Город. Он все еще был полон голодными и нищими.
Я мог с легкостью заметить Игроков, гуляющих по улицам.
Поскольку я пробыл на Земле четыре дня, это не слишком удивительно.
Скорее всего на втором этаже осталось лишь пару человек.
Boss: 「Ты уже вернулся, Новичок?」
Мне сразу же написала Босс.
「Да. У тебя все хорошо, Босс?」
Boss: 「Да, я уже заработала 1600 ОБ.」
「Ох, а это довольно много.」
Boss: 「Хехе, в сражениях мои статы растут быстрее. В любом случае, где ты??」
「Прямо сейчас я иду к внутренней стене...」
Пока я шёл и общался с Босс, мне вдруг стало интересно, как поживают Генри и Кири.
「Продолжайте охотиться. У меня есть кое-какие дела, поэтому я присоединюсь к вам через три часа.」
Отправив Боссу ещё одно сообщение, я сменил место назначения и пошёл к своему магазину.
—Они здесь продают слишком мало предметов. Ты уверен, что это знаменитый магазин?
Мне не потребовалось много времени, чтобы найти свой магазин. Он был заметен даже на расстоянии, так как вокруг него бродило около десяти человек.
—Они продают предметы 3-го уровня и предметы с атрибутами. Это лучшее место за пределами Внутреннего Города.
—О, кстати, я слышал, что даже не покупая гражданство можно получать базовые задания.
Я опустил капюшон и прошел мимо болтающих Игроков.
В магазине было ещё шестеро. Они обсуждали, стоит ли покупать полуторный меч третьего уровня.
Генри и Кири наблюдали за ними, стоя за стойкой.
«Генри? Кири?»
Используя эту возможность, я взглянул на своих работников.
Когда они заметили меня, их лица засияли.
«Ах, народ, нам пора пополнить каталог предметов. Вы можете поговорить на улице?»
«Ой? Новые предметы?»
«Да, магазин закрывается на день».
«Оо~, хорошо, тогда я вернусь завтра».
Кири умело и вежливо выгнала клиентов.
Игроки пару раз посмотрели на меня, когда выходили, но они, кажется, подумали, что я тоже NPC, поскольку в итоге никто особого интереса не проявил.
«Вы вернулись!»
«С возвращением!»
Кири и Генри поклонились под углом 90 градусов.
«Да, я вернулся».
Я снял капюшон и улыбнулся.
К счастью, их цвет лица стал намного лучше, чем раньше.
Они выглядели здоровыми и сытыми, и, кажется, периодически принимали ванну, поскольку выглядели они очень опрятно.
«Ну как, у нас много клиентов?»
«Да, я не знаю почему, но в последнее время к нам приходит всё больше и больше людей».
«А с предметами что?»
«Мы продали два!»
«Два?»
«Да!»
Кири энергично подтвердила.
Я осмотрел магазин.
Два проданных предмета были самыми дешевыми в магазине, куртка из кожи медведя и протектор на запястье.
Я не был слишком удивлен. Большинство всё ещё испытывает трудности с тем, чтобы нормально поесть, поэтому людям сейчас трудно найти деньги, чтобы купить меч 3-го уровня.
«Куртку продали за 600 ОБ, а протектор за 500!»
«О? Это больше, чем я ожидал!»
Как я и думал, они очень талантливы. Я был бы счастлив получить по 300 ОБ за эти два предмета, но они получили 1100.
«Эм, а у вас есть ещё какие-нибудь вещи на продажу?» — с энтузиазмом спросила Кири.
Я улыбнулся.
Я сказал им, что они будут получать 5 % от того, что зарабатывает магазин, поэтому не удивительно видеть их энтузиазм.
«Ах, просто многие клиенты разочарованы. Они всегда говорят, что у нас недостаточно разнообразия».
«Подождите немного, я пойду сделаю что-нибудь».
Договорив, я спустился вниз.
Подвал всё ещё был абсолютно пуст.
Достав из Чёрного Мешочка Гоблинскую Дощечку, я влил в неё магическую силу Клейма.
Шууунн—
Из Дощечки вылетело три сгустка света, которые превратились в двух обычных гоблинов и одного гоблина-шамана.
«Здравствуйте».
—Керек, керек.
—Куророк.
«Ох, мы же раньше не встречались. В любом случае, у меня есть работа для вас...»
Я приказал гоблинам делать зелья.
Поскольку они гоблины, рецепты зелий и методы их варки были выгравированы в их ДНК.
Пока у них есть ингредиенты, они смогут заниматься этим самостоятельно.
Я открыл Игровой Магазин и купил все травы, которые можно было использовать в зельеварении.
Хотя на все и ушло около 10000 ОБ, я смогу сделать в пять раз больше, когда продам готовые зелья.
«…Надеюсь, они будут хорошо продаваться».
Причина, по которой я открыл магазин, была проста.
Чтобы не допустить разрушения 3-го этажа, необходимо перераспределение богатства.
Забирать ОБ у Игроков и раздавать его NPC, тем самым позволяя им самостоятельно преодолеть стену, которая мешает их развитию.
Моя конечная цель состояла в том, чтобы у NPC было «желание существовать», а не «желание исчезнуть».
Конечно, я не планировал делать это всё сам.
Вот почему я нанял Генри и Кири.
«Эм... Босс?»
В этот момент Кири заглянула в подвал.
«О, спускайся».
«Э, э-э?»
Кири была поражена, когда увидела гоблинов, но, когда я похлопал их по голове, она с интересом подошла к ним.
«Эм, что это за странные существа…?»
«Считай их друзьями. Они будут делать здесь зелья. Вам с Генри просто нужно будет брать готовые и продавать их. Если будет нужно, вы можете приказать им убирать магазин или даже сражаться».
«А... хорошо…»
«Хорошо, тогда возвращайся».
Кири поднялась наверх, а я сел на пол.
Не обращая внимания на гоблинов, которые рылись в корзине с травами, я открыл систему Башни.
[Рецепт Специального Зелья Гномов]
Силаонская Трава (5 г)
Крумин (3 г)
Кетелин (1 г)
...
Это был рецепт, который был записан на одной из стел гномов.
Высок шанс того, что это зелье на несколько лиг выше всего того, что могли сделать гоблины.
Однако поскольку в рецепте был довольно особый ингредиент — кетелин, мне придётся использовать силу Игральных Костей Рандома.
[Игральная Кость Рандома x5]
У меня уже накопился максимум кубиков.
По факту, я даже потратил впустую три игральные кости пока был на Земле.
Я быстро бросил кубик.
***
В течение следующих трех часов гоблины сделали 10 зелий, а я — 3.
Гоблинам требовалось много времени, чтобы приготовить зелье из-за низкого уровня Гоблинской Дощечки, а у меня было недостаточно ингредиентов, чтобы сделать больше.
Вместо этого я использовал оставшееся время, чтобы изготовить три предмета 2-го уровня и один 3.
Это должно хоть как-то улучшить разнообразие магазина.
«Возвращайтесь скорее!»
«Мы будем стараться изо всех сил!»
«Ага, не забывайте должным образом есть».
«Хорошо~!»
Я оставил всё, что сделал за 3 часа, у Генри и Кири и вышел на улицу.
PhantomThief: 「Хаджин, ты где? Мы сейчас идём к твоему магазину.」
「Я подожду вас рядом.」
Я встал возле магазина и стал ждать.
Вскоре передо мной появилась Джейн. На ней была роба, который я подарил Боссу.
«А где остальные?»
«Они скоро придут~ в любом случае, Новичок, на этом этаже нам опять нужно только зарабатывать ОБ~?»
«Пока что да».
Прохождение третьего этажа займёт много времени.
Демоны, которых мы должны победить, уже давно образовали свое собственное общество.
«Кстати, ты получила какие-нибудь скиллы?»
Вспомнив кое о чём, я повернулся к Джейн.
«Скиллы?»
Скиллы были одним из самых важных аспектов Башни Желаний.
Здесь, независимо от того, насколько много у вас статов, против вас может выйти какой-нибудь паренёк с ультимативным скилллом, и вас, не смотря на все усилия, втопчут в землю.
«Ты не получала никаких книг с монстров?»
«А~ нет, я не очень люблю сражаться. Спроси лучше Босса~»
«О, ну ладно»
На этом этаже я хотел только один скилл.
Один из лучших скиллов, который занимает только один слот — [Перманентная Материализация].
«О, вот и они».
В этот момент Джейн указал в сторону.
«Где...»
Вдалеке я вдруг заметил двух очень "ярких" индивидуумов, которые шли в нашу сторону.
«…Вау».
Я был в шоке.
Босс выглядела настолько прекрасно, что я действительно впал в ступор.
Стройные ноги и элегантная фигура делали ее похожей на богиню. Её деликатное лицо выглядело как идеальное сочетание всех достоинств жителей Запада и Востока.
Даже кожаная куртка, что была на ней, смотрелась очень круто.
Куртка из Шкуры Медведя... так это Босс купила её.
И именно поэтому Джейн сейчас в её робе.
Она всерьёз начала интересоваться модой.
«С возвращением, Новичок».
Пока я выходил из ступора, Босс уже подошла к нам и поздоровалась.
Кажется, она где-то нашла ботинки с высокой подошвой, потому что теперь она была с меня ростом.
Я притворился, что всё ещё ослеплен ее красотой, и Босс удовлетворённо улыбнулась.
«Хорошо, этого достаточно, что ты хотел спросить у меня?»
Когда я вернулся, я сразу же попросил ее об одолжении.
«Ах, видишь ли, я хотел ограбить особняк в центре города».
Особняк Профессора. Это место, где пряталась книга со скиллом, который я хочу.
«Ограбить? Звучит весело».
Чок Чонгён хмыкнул. Босс тоже кивнула.
Затем она внезапно подняла указательный палец, как будто что-то вспомнила.
«Но прежде чем мы займёмся этим».
В её руке появилось что-то странное. Со второго взгляда я понял, что оно похоже на лупу.
Что это за предмет?
Вместо того, чтобы просматривать свою книгу настроек, я сначала спросил Босса.
«Что это?»
«…Просто забавный предмет».
Босс дала неопределенный ответ и направила на меня лупу.
Выпуклая линза сразу же непривлекательно скривила моё и так не особо красивое лицо.
…Примерно через минуту лупа превратилась в пыль и развеялась.
«Эм, Босс?»
Я не мог не спросить, что только что произошло.
«…В чем дело?»
«Э-э...»
«Босс?»
Я никогда прежде не видел такого волнения и удивления, что сейчас появилось у неё на лице.
***
'Башня Желаний.'
Эта Башня беспрецедентного масштаба была темой обсуждений и споров всего мира.
Сейчас в мире появились даже телеканалы и веб-сайты, посвященные Башне Желаний.
Новостями о ней интересовались даже обычные люди.
Такое же пламя страсти полыхало и в Пандемониуме.
Из-за отсутствия каких-либо ограничений, «входные билеты» стали самым горячим предметом для продажи и обмена.
Каждый день проводилось по несколько аукционов, а из-за попыток забрать их силой вспыхивали мелкие и крупные драки.
«...Хм».
С другой стороны, на вечно популярной Арене Тысячи Демонов Пандемониума Чин Сахюк сидела в своей комнате отдыха, но её ранг изменился с Демон на Изверг.
Естественно, ее комната стала в несколько раз больше, чем раньше.
«Он настоящий?»
Высокомерно скрестив ноги, спросила она, поправляя билет в руке.
«Д-да, конечно».
Человек, склонившийся перед ней, заикаясь ответил.
Чин Сахюк посмотрела на него своим скучающим взглядом.
Мужчина свернулся калачиком, как личинка цикады, и дрожал от ужаса.
«А что, если это не так?»
«П-простите?»
Чин Сахюк закурила сигарету.
Хууу... Густой дым распространился по комнате. Как и ожидалось от катализатора циркуляции магической энергии, который стоил миллионы вон, вкус был прекрасен.
«Ты оглох? Я спросила, а что если это не так?»
«Я, я уверен. Клянусь, это не подделка».
Чин Сахюк ухмыльнулась.
Поскольку постоянно сдерживающего её Белла теперь рядом не было, она просто пошла куда хотела и всё вокруг впадало в хаос.
Чин Сахюк заставила себя узнать всё, что известно миру о входных билетах и каждый раз, когда слышала про билет, сначала проверяла его цвет.
Однако она просто отказывалась красть билеты, которые не были черными.
Чин Сахюк хотела только лучший из возможных билетов. Никаких поблажек.
«Да… наверное, я просто должна тебе поверить. У меня же просто нет другого выбора, верно?»
Пробормотав это, она ещё раз уставилась на черный билет, данный ей человеком.
В настоящее время Башня Желаний была центром всего мира.
То, что происходило в Башне, каков был мир внутри Башни, все, что связано с её природой, было невероятно интересной темой.
Но именно это и сводило Чин Сахюк с ума.
Мир, где у каждого человека было семь жизней.
Тот факт, что она ещё не стала частью такого мира, сводил ее с ума. Точно так же она не могла сдержать свое намерение убить человека, который украл ее билет.
«Но я слышал, что черный билет — это обоюдоострый меч. Вы можете выбрать только самую сложную сложность, да и плюсов у него меньше, чем у других…»
«Заткнись».
Чин Сахюк стряхнула пепел, а затем влила магическую силу в билет.
До сих пор она могла сжечь любой билет, который ей пытались втюхать.
Идиоты, которые принесли ей эти билеты, тоже быстро превращались в пепел.
Однако этот входной билет был другим.
Он мог не только противостоять ее магической силе, но и обладал способностью циркулировать её внутри себя.
Этот входной билет был... настоящим.
Чин Сахюк уставилась на человека, который принес ей этот билет.
Он почтительно стоял на коленях, дрожа от страха. Тем не менее, он всё ещё время от времени поглядывал на неё.
Чин Сахюк решила простить его грязные взгляды. Она понимала, что оделась не сказать бы что скромно.
«Ты прав, выглядит как настоящий».
С ухмылкой на лице, она встала и открыла свой сейф.
Бесчисленное количество драгоценных камней красиво сияло внутри.
Чин Сахюк вынула обещанную в награду — «кровавый алмаз». Затем она швырнула его в мужчину, как будто это был какой-то мусор.
«Х-хук!»
«Забирай и вали».
«Д-да, спасибо!»
Мужчина убежал, как только словил алмаз.
Он так торопился, что несколько раз спотыкался и падал.
«Зачем бежать, если ты собираешься падать… ёб**тый идиот»
Чин Сахюк проводила мужчину взглядом, и села в своё кресло.
Положив сигарету обратно в рот, она еще раз осмотрела билет.
Сначала на ее лице появилась довольная улыбка, но вскоре ее лицо злобно исказилось. Ее стиснутые зубы разорвали сигарету пополам.
«…Просто подожди, ублюдок. Я разорву тебя на куски...»
Она выпустила гнев, что сдерживала в своём сердце.
Она уже полностью подготовилась, чтобы войти в Башню.
Она не занималась всякой фигнёй всё это время.
Она выследила несколько людей, которые покинули Башню после Обучения.
Иногда она пытала их, а иногда любезно спрашивала.
С информацией, которую она получила от них, она отработала необходимые навыки и техники.
…Почему-то гнев, кипящий внутри нее, внезапно утих.
Чин Сахюк наклонила голову со странным выражением лица.
Только что её охватило какое-то странное предчувствие.
Опасение? Беспокойство?
Независимо от того, что это было, «интуиция», с которой она родилась, говорила ей, что её ждёт нечто, что она не должна и не сможет проигнорировать.
Чин Сахюк серьезно посмотрел на входной билет.
[Чёрный Входной Билет]
«Пфт».
...Однако она насмешливо и холодно отмахнулась от этого неприятного чувства.
Неважно что это, мне просто нужно сделать всё возможное.
Неважно, кто будет мне мешать, я просто убью их.
«Просто подожди…»
Чин Сахюк снова задрожала от волнения и ярости.
В настоящее время мы гуляли по «Бульвару Граждан», одной из главных улиц в центре Престижа.
Однако атмосфера между нашей группой почему-то была не такой естественной и расслабленной, как раньше.
На самом деле мы шли в тяжёлой и неловкой тишине.
—Тык, тык.
Джейн пару раз тыкнула меня локтем.
«Что ты такого сделал?»
Спросив, она ещё раз взглянула на Босса.
Как и сказала Джейн, у Босса было мрачное выражение лица, но я мог только беспомощно пожать плечами, так как понятия не имел, что случилось.
«Я не уверен».
«Может ты сделал что-то не так?»
«Мы встретились всего 30 минут назад».
«…Вот именно».
Джейн, потирая подбородок, задумалась. Затем её глаза внезапно широко распахнулись.
«Ах, может это эти дни?»
«Эти дни?»
Я переспросил.
Эти дни... Сейчас какая-то годовщина или что-то такое?
Возможно, это хорошая возможность получше узнать о прошлом Босса.
«Ну, знаешь, особый период месяца~»
«Ох, кхм».
Я вытряс из головы глупые мысли и догадки Джейн и сосредоточился на текущей задаче.
Мы быстро приближались к особняку профессора.
Несмотря на молчание, Босс также следовала за нами. Нам не потребовалось много времени, чтобы добраться до пункта назначения.
[Особняк Профессора (ур. 6)]
«Мы на месте».
Посреди тёмного пейзажа Престижа стоял внушительный дом.
Этот особняк, похожий на средневековый замок, сиял серебристо-голубым светом.
«...»
«Мм~ итак, это оно? И как ты хочешь всё провернуть~?»
Я уставился на Джейн, не отвечая ей.
Я понятия не имею, как ограбить дом, тем более особняк такого размера.
Даже если бы знал, я, несомненно, никогда не смог бы сравниться с профессионалом, стоящим передо мной.
«…Почему ты так уставился на меня?»
Джейн наклонила голову, встречая мой взгляд.
***
15 минут.
Вот сколько нам понадобилось, чтобы занять Особняк Профессора.
Всё было довольно просто.
Первым делом, Чок Чонгён устроил беспорядок возле особняка, отвлекая тем самым внимание охранников и дружинников. Тем временем мы с Джейн прошли через парадную дверь с помощью "Маскировки" её Дара.
Однако нам с Джейн было трудно подавить [Солдатов Профессора (ур. 4)].
Если бы я начал стрелять из пистолета, о нашем присутствии узнали бы все охранники, а у Джейн попросту не было оружия.
Вот почему с нами была ещё и Босс.
Она, в своей теневой форме, присоединилась к нам и с легкостью вырубила шестерых солдат.
…Ну, по факту, это было совсем не легко, всё-таки ей пришлось использовать 6 зелий маны.
Каждый солдат был силён и обладал как минимум одним базовым скиллом.
«Ууп, уууп—!»
Таким образом мы быстро оказались в кабинете профессора.
[Профессор (ур. 6)], который читал книгу внутри, был сначала сдержат тенью Босса, а потом связан.
Ах, для справки, высокий уровень не обязательно значит, что NPC силён.
Например, этот профессор обладал высоким интеллектом, а не силой.
«Уууп! Ууааууууп!»
«Замолчи~»
«Кхек».
Профессор боролся всем своим телом, но Джейн просто нажала на несколько точек давления и заткнул его.
Дрожащее тело профессора успокоилось, и он потерял сознание.
Теперь в кабинете наконец стало тихо.
Я осмотрел кабинет, который был больше, чем большинство аудиторий. Даже беглым взглядом можно было увидеть, что здесь не менее 10 000 книг.
«На улицах гибнут люди, а этот парень построил замок из книг… Люди одинаковы, независимо от того, из какого они мира, хах~?»
Пробормотала Джейн, попинывая упавшего в обморок профессора своими ногами.
«Итак, Хаджин, что мы здесь ищем?»
«Ищите книги скиллов».
«Книги скиллов?»
«Да».
Официальное название книги скилла — «книга получения скилла».
Как и в большинстве MMORPG, она позволяет получить скилл нажатием одной кнопки.
Конечно, улучшение полученного скилла все еще требует серьёзных усилий.
«Что такое книга скилла?»
Глядя куда-то в воздух, Джейн задала вопрос.
«А~, хорошо, я поняла. Спасибо».
Система, должно быть, ей всё объяснила, поскольку она счастливо кивнула.
«...»
Однако, в отличие от Джейн, которая выглядела взволнованной перспективой украсть кучу всякой всячины, Босс продолжала молча смотреть на меня.
Я заговорил.
«Тебе тоже стоит попробовать, Босс».
«…Попробовать что?»
Ее ответ был каким-то ворчанием, похожим на жалобу.
«Спроси у системы, что такое книга скилла».
«...»
Босс коротко пробубнила.
«Что такое книга скилла?»
Затем она, как и Джейн, уставилась в воздух.
«Ага».
«Затем...»
Теперь, когда Босс тоже узнала, что такое книга скилла, я хлопнул в ладоши и привлек их внимание.
«Нам лучше здесь не задерживаться, поэтому давайте попробуем найти как можно больше скиллов в течение следующих 20 минут».
В оригинальной истории профессор использовал книги скиллов как валюту, чтобы заставлять Игроков выполнять его приказы. Поэтому я решил вынести из этого места как можно больше скиллов и выставить их на аукционном доме.
По правильной цене конечно же.
«Книги скиллов заметно отличаются от других книг, поэтому вы быстро сможете их распознать».
«Хорошо~»
Мы начали рыться в кабинете.
Дррк— Дррк—
В кабинете начали раздаваться звуки передвижения шкафов с книгами.
«Эй, Хаджин, мне кажется я нашла один».
Вскоре Джейн подняла книгу.
«О? Дай посмотреть».
«Лови~»
Я поймал книгу, которую в меня бросила, и проверил её описание.
[Книга Получения Базового Скилла — Закон Мышления (ур. 0)]
[Редкость:Обычный] [Ранг: Низкий]
○Эффективность (ур. 0)— увеличивает скорость проведения арифметических операций.
○Интеллект (ур. 0) — увеличивает скорость ваших расчетов.
«…Просто оставь его у себя в инвентаре».
«Да? Я тоже подумала, что он какой-то не очень интересный. Можешь оставить его себе».
«Нет, мне он… а, хорошо, я возьму его».
Я мог бы отдать его Генри и Кири. В отличие от игроков, NPC не могут изучать скиллы одним нажатием. Тем не менее, они всё ещё могут получить их.
Я положил книгу скилла в инвентарь, а затем вернулся к поиску книг.
«Хаджин, я нашла ещё одну».
«Где?»
Как и ожидалось от той, чей никнэйм PhantomThief, она рождена находить скрытые сокровища.
«Вот».
Я проверил информацию книги скилла, которую она мне бросила.
[Книга Получения Базового Скилла — Рывок (ур. 0)]
[Редкость: Обычный] [Ранг: Средний]
○Прорыв Пределов (ур. 0) — рывок вперед, во время которого, ваша сила удваивается.
○Манёвренность (ур. 0) — молниеносное перемещение на максимум 100 м.
Рывок.
Простой, но полезный скилл.
Он будет особенно полезен для кого-то вроде Чок Чонгёна, который обладает высокими физическими статами.
«Похоже, его можно отдать Чок Чонгёну».
«Согласна. Я продам его ему за 1000 ОБ».
«У него есть деньги?»
«Да. Я бы сказала у него довольно много ОБ. Последние несколько дней он только и делает, что охотиться~»
Во время дружеской беседы я почувствовал внезапный жгучий взгляд.
Я посмотрел в сторону.
Босс уставилась на нас с несколько недовольным выражением лица.
Но когда наши глаза встретились, она быстро отвела взгляд и продолжила искать книги скиллов.
...В итоге, за 20 минут поиска мы нашли в общей сложности 21 книгу скилла, включая [Стеклянный Барьер], [Манипуляция Песком], [Укрощение Монстров], [Усиление Стихий] и [Хватка].
Однако мы не смогли найти то, что я искал.
Пока я топал ногами, размышляя, нужно ли нам уже возвращаться…
«Новичок».
Босс подошла ко мне. Её настроение всё ещё было ужасным, но она всё-таки вручила мне книгу.
Я как обычно сразу проверил описание.
[Книга Получения Базового Скилла — Перманентная Материализация]
[Редкость: Редкий] [Ранг: Высокий]
Прорыв Пределов(ур. 0) —перманентно материализует бесформенное существо.
«О!»
Мои глаза широко распахнулись.
Я наконец нашел его.
Перманентная Материализация.
Это был лучший базовый навык, о котором я знал. Он обладал только одним эффектом, но это только облегчало повышение его уровня.
«Это книга скилла, который я искал. Спасибо, Босс, я позабочусь о нём».
«…Я никогда не говорил, что отдам его тебе».
Босс протянула руку. Она явно просила меня вернуть ей книгу.
«Да ладно тебе, я сделаю для тебя хорошую экипировку».
«…Хорошую экипировку?»
«Да, конечно».
Прежде чем Босс успела что-нибудь сказать, я положил книгу в свой инвентарь.
Босс с подозрением на меня посмотрела, а затем отвернулась.
«Теперь давайте поторопимся и свалим отсюда. Городские дружинники появятся здесь в любую секунду».
«Хорошо ~ кстати, на сколько ОБ потянет всё то, что мы нашли?»
И сам вдруг почувствовав любопытство, я сделал беглый расчет в голове.
Всего мы украли 25 книг скиллов. Чтобы продать их на аукционе, нам придётся подождать ещё две недели, пока не исчезнет [украденное имущество], и в итоге…
«Как только Игроки начнут серьезно зарабатывать деньги, мы сможем получить как минимум 50 000 ОБ».
«Вау~»
Джейн счастливо улыбнулась.
И в этот момент...
—Они здесь!
—Взять их!
Снаружи кабинета раздался громовой рев.
Благодаря моим Глазами Тысячи Миль, с помощью которых смотрел через стену, я увидел десять человек.
Однако у нас уже был запланирован маршрут эвакуации.
Босс сбежала с помощью Теневой Лужи, мгновенно превратившись в жидкость, в то время как Джейн и я замаскировались в [Солдат Профессора (ур. 4)], которых мы вырубали, пока добирались сюда.
Джейн даже добавила нашему виду по несколько ран. Действительно профессионал.
Когда Джейн закончила со своей частью, я сразу же разбил окно.
«Воры! Освободите Профессора—!»
Как только в комнату ворвались дружинники, я указал на разбитое окно.
«О-они сбежали через окно!»
«Ч-что?!»
«Вы двое в порядке? Ваши раны...»
Дружинники были ужасающего уровня.
Самый слабый из них был 8 уровня, в то время как лидер обладал удушающим 11 уровнем.
«Мы в порядке, поэтому, пожалуйста, поймайте их! Они похитили профессора!»
«Что?!»
Следующей заговорила Джейн.
Услышав её, дружинники немедленно выскочили из окна.
Когда последний из них выпрыгнул, мы не торопясь вышли из особняка и присоединились к Боссу в заранее определенном месте.
Там нас уже ждал сонный Чок Чонгён.
«Вы вернулись».
«Эй, Гён, не хочешь купить у меня вот это~?» — спросила Джейн, передавая ему книгу скилла.
«Что это?»
«Книга скилла. Он идеально подходит тебе~»
«...Книга скилла?»
Чок Чонгён с любопытством уставился на книгу, а прочитав системное сообщение, на его лице появилась заинтересованная улыбка.
«Ох… и сколько ты за неё хочешь?»
«2000 ОБ».
«…Ты, что, думаешь я идиот?»
Пока Гён и Джейн вели переговоры, я решил незаметно удалиться.
Мне нужно кое-что сделать.
«Новичок».
Однако меня практически мгновенно остановила Босс.
Крепко схватив меня за запястье, она посмотрела мне в глаза с серьезным выражением лица.
Ее глаза были свирепыми, как будто она хотела меня съесть.
«Д-да?»
«Куда ты собрался?»
«А~, мне нужно кое-что купить. Я скоро вернусь».
Прежде чем изучать [Перманентную Материализацию] мне нужно сделать кое-что ещё.
К счастью, для этого мне нужно только ОБ, поэтому это не займёт много времени.
«Что ты собираешься купить?»
«Я расскажу тебе позже».
«...»
Босс сжала зубы, что сильно выделило её челюсть.
«У тебя много секретов».
«…А? Что ты…»
«...»
Не отвечая, Босс прошла мимо меня и направилась к Чок Чонгёну и Джейн.
«Босс?»
«…Не говори со мной».
...А она сегодня в действительно плохом настроении.
Кажется, нужно сделать ей что-нибудь вкусное позже.
Тем не менее, я должен сделать то, что нужно.
Я посмотрел вперед и пошел к храму Медеи.
[Храм Медеи (ур. 7)]
Храм был недалеко от особняка.
Как следует из названия, в этом месте каждый посетитель должен был быть вежлив и почтителен.
Естественно, я снял маску и капюшон.
Киик—
[Жрец Медеи (ур. 4)]
Как только я открыл дверь храма, меня с улыбкой встретил жрец.
«Добро пожаловать».
«А, да, я пришел, чтобы купить несколько предметов».
«Наш храм продает следующие предметы».
Священник щелкнул пальцами, и передо мной появилось голографическое системное сообщение. Это был список предметов, которые можно купить в этом храме.
Я выбрал три предмета из списка.
[Книга Получения Базового Скилла — Синтез (ур. 0)]
[Книга Получения Базового Скилла — Извлечение (ур. 0)]
[Свиток Консолидации Базовых Скиллов (ур. 0)]
[Извлечение (ур. 0)] и [Синтез (ур. 0)].
Сами по себе они были довольно бесполезны.
Однако, просмотрев свою книгу настроек сотни раз, я теперь уверен, что эти скиллы — лучшее, что я могу выбрать.
«Я возьму эти три».
«...За всё в общей сложности будет 15 000 ОБ».
15 000 ОБ.
Храм Медеи славился своей ценовой неэффективностью.
По правде говоря, покупка книг скиллов здесь — пустая трата денег.
Однако у меня не было другого выбора, всё-таки Книга Истины сказала мне вот это:
[Синтез (ур. 0) и Извлечение (ур. 0) продаются только в «Храме Медеи».]
Этот храм был единственным местом, где их можно купить, а сам я их создать точно не смогу.
«…Вот, 15000 ОБ».
Я передал жрецу 15 банкнот по 1000 ОБ.
Он с яркой улыбкой взял деньги и вручил мне две книги и свиток.
«Спасибо за покупку. Ах, вы бы не хотели стать членом нашего храма? Если желаете, я...»
«Нет, спасибо».
Как я уже говорил, Храм Медеи ужасное место для покупок.
Не существует ни одной причины, по которой я бы захотел стать его членом. Скорее я бы с радостью сжёг бы его дотла.
Я отклонил предложение жреца и покинул храм.
Затем я телепортировался в свою комнату, чтобы начать «работу».
«…Ах, в этом месте есть солнечный свет».
По какой-то причине в комнате отдыха, в отличии от Престижа, был солнечный свет.
Я сел на край кровати и достал купленные мной книги скиллов.
[Книга Получения Базового Скилла — Синтез (ур. 0)]
[Желаете изучить Базовый Скилл — Синтез (ур. 0)?]
[Предупреждение! Данный скилл занимает скилл-слот. Освободить однажды занятый скилл-слот невозможно.]
[Предупреждение! Скилл «Синтез» — это полускилл, который можно улучшать только с помощью свитков!]
«Спасибо, что беспокоишься обо мне, но я уже знаю».
Я нажал "Да".
[Вы получили Базовый Навык - Синтез (ур. 0). Вы всё ещё можете изучить ещё два скилла.]
[Базовый Скилл — Синтез (ур. 0)]
○Ограничение (ур. 0) — вы можете синтезировать предметы уровня -1 или ниже.
'Ур. -1 или ниже.'
Легко понять, что это мусорный скилл, который нельзя использовать без улучшения свитками консолидации.
Я вынул свиток, который купил, и повысил уровень Синтеза.
[Свиток Консолидации Базовых Скиллов (ур. 0) повышает уровень вашего скилла Синтез.]
Синтез (ур. 1)
○Ограничение (ур. 1) — вы можете синтезировать предметы ур. 0 или ниже.
«Хорошо».
Теперь наступает важная часть.
Используя синтез, я объединил две оставшиеся книги скиллов, [Извлечение (ур. 0)] и [Перманентная Материализация (ур. 0].
[Вы использовали Синтез ур. 1!]
[Предупреждение! Шансы на успешное синтезирование скиллов крайне низки. Всё равно хотите попробовать?]
«Да».
Как я всегда и говорил, низкие шансы на победу для моей удачи не пробела.
[Синтезация!]
[Какой будет результат!? Дудудудуду...]
«…Я не знал, что ты можешь быть такой резвой».
[…Экстраполирую результаты.]
[Синтез прошёл успешно!]
[Благодаря вашей невероятной удаче, два предмета успешно слились!]
[Вы получили новый скилл, 「Свиток Получения Обычного Скилла — Извлечение и Перманентная Материализация」.]
Синтез прошёл успешно. Как неожиданно.
«Хуу».
Несмотря на 100 процентную уверенность в своей удаче.
То, для чего я решился пройти через все эти трудности, чтобы синтезировать этот скилл, действительно стоило всего этого.
[Извлечение и Перманентная Материализация].
Извлечение вытягивало эссенцию существа.
Затем Материализация придовала форму тому, что было бесформенным.
И наконец, Перманентность делало существование формы неограниченным по времени.
Секретный план, который я создал с этим скиллом в качестве главной вещи, был прост и очевиден.
Я хочу материализовать своё самое сильное оружие, магическую силу Клейма.
Это моя первая цель.
После выхода за пределы моего тела магическая сила Клейма становилась недолговечной.
То же самое и с любой другой формой магической силы. Хотя люди и могли материализовать магическую силу, она обычно исчезала в течение 10 минут, если пользователь не продолжал поставлять магическую силу для поддержания изначальной формы.
[Вы получили новый навык, 「Свиток Получения Обычного Скилла — Извлечение и Перманентная Материализация」].
Тем не менее, этот скилл сделает конденсацию и материализацию магической силы возможными.
Другими словами, «кристаллы маны», на создание которых обычно уходит куча времени, можно будет создать в одно мгновение.
Хотя скилл прямо сейчас минимального уровня, это должно быть возможно.
[Вы активировали 「Извлечение и Перманентная Материализация」].
Я использовал свой новый скилл на Клейме.
Сначала пошёл процесс извлечения.
Мне казалось, что мне отрывают руку, но я сжал зубы и стерпел.
Из Клейма начала появляться слабо мерцающая магическая сила.
В тоже время скилл начал придавать этой магической силе некую форму.
Тем временем боль усиливалась.
От руки до плеча, от плеча до головы. Постепенно мне стало казаться, что по мне бесконечным потоком бегут лошади.
«Кхуаак...»
Затем внезапно боль прекратилась.
Когда я открыл глаза, на моей ладони лежал кристалл.
Этот неочищенный кристалл, словно неогранённый алмаз, был больше похож на какую-то каменную руду. Кроме того, он испускал не голубое, как магическая сила Клейма, а белое свечение.
Я проверил его описание.
[Чистый Изначальный Кристалл Маны (ур. 2)]
○????
○????
Изначальный Кристалл Маны. Несмотря на своё величественное имя, его эффекты система для меня показать не могла.
Однако я чувствовал, что знаю, как его использовать.
[Главный администратор с интересом наблюдает за вами.]
Внезапно я получил довольно интересное уведомление.
Главный администратор, существо, следящее за всеми этажами сразу.
Я улыбнулся его интересу и включил свой браслет.
Затем я стёр вопросительные знаки и напечатал вместо них то, что мне нужно.
[Чистый Изначальный Кристалл Маны (ур. 2)]
○Перманентное Увеличение Силы После Употребления (ур. 2)
○Перманентное Увеличение Скорости После Употребления (ур. 2)
Как и ожидалось от меня потребовалось 0 ОИ.
С помощью Клейма и своего нового скилла, я создал что-то вроде открытого чека.
Я без колебаний закинул кристалл себе в рот.
[Потребление Изначального Кристалла Маны увеличивает вашу силу на 0,05 очка.]
[Потребление Изначального Кристалла Маны увеличивает вашу скорость на 0,05 очка.]
Возможно, я получил такой прирост именно из-за того, что все мои статы до сих пор в районе 2 очков.
Если я получил 0,05 очка в Башне, я получу где-то 0.01 во внешнем мире.
«...Отлично».
Отлично, просто великолепно. Такого результата вполне достаточно, чтобы это комбо назвать читерским.
Однако...
Всё моё тело болело, а голову захватило всеподавляющая сонливость.
Хотя меня никто специальным образом не ограничивал, мой предел — один кристалл в день.
Я подумал о том, чтобы просто прыгнуть на кровать, а затем вдруг остановился, вспомнив, что на ней лежит яйцо.
«…Когда ты уже собираешься вылупиться?»
Яйцо Мунинна всё ещё не показывало никаких признаков "созревания".
Шух, шух—
Я пару раз потёр его и, пытаясь напугать, произнёс:
«Если ты не вылупишься, я извлеку твою силу и просто поглощу её. Даже не так, я просто сделаю из тебя омлет!»
Однако яйцо не показало никаких признаков того, что оно меня слышит.
Пока-что отказавшись от омлета, я поднял яйцо и убрал кровать в инвентарь.
Чтобы вылупиться, ему нужно только одеяло.
«Хён пошёл».
Попрощавшись, я вышел из комнаты отдыха.
Несмотря на то, что я приложил кучу усилий, чтобы сделать свою комнату как можно более удобной, сон в убежище Престижа давал больше преимуществ.
Плюс, в комнате было одиноко.
«Ауу, я так устал».
Я поплёлся к укрытию Группы Хамелеона.
«О~ Хаджин, ты вернулся~»
Когда я вернулся, было уже 11 вечера.
Члены Группы Хамелеона жарили мясо.
«Подойди, поешь».
Гён поманил меня указательным пальцем, а Босс молча уставилась на меня.
«Ах, все в порядке, я слишком устал».
Договорив, я вынул из инвентаря кровать.
Глаза девушек широко распахнулись.
«О~ где ты взял эту кровать~?»
«Она из моей комнаты отдыха».
[Удобная Кровать (ур. 3)]
○Восстановление (ур. 3)
●Полностью восстанавливает вашу жизненную силу за 6 часов.
○Комфортность (ур. 3)
●Очищает ваш разум.
Установив кровать в нужном месте, я сразу же рухнул на неё.
Сонливость всё-таки выиграла войну против моего сознания.
Не смотря на то, что Босс и Джейн с завистью смотрели на меня, сегодня я не собирался отдавать эту кровать.
Я закрыл глаза, надеясь, что усталость от использования Извлечения и Постоянной Материализации пройдёт.
***
...Земля опасностей.
Неизвестно как разрушенное небо, выглядящее как куча красно-чёрных фрагментов.
Тёмный мир.
В этом мире нет надежды, света или тепла. Только смерть.
Ещё в этом мире, отвергая своё рождение и ненавидящая своё существование, была я.
У меня были родители. Родители, которые сожалели, что я появилась на свет.
Они называли меня результатом проклятия, источником зла. Они осуждали и проклинали меня по несколько раз в день, пока в конце концов не решили убить меня.
Я убила их, чтобы выжить.
Разорвала плоть того, кто подарил мне жизнь.
Перерезала шею тому, кто держал меня на руках, когда я была ещё совсем ребёнком.
Я умерла перед трупами своих родителей и возродился стоя перед ними же.
...Таково моё детство.
В то же время это был мир, в котором я могла жить.
Я была счастлива иметь родителей, хотя они и ненавидели меня.
Я была счастлива обладать местом, которое можно назвать домом.
Я была счастлива иметь родителей, которых, даже не смотря на свою ненависть, не могла не любить.
Но когда я их убила, всё исчезло.
Я бродила в пустоте.
Иногда вокруг появлялись люди, которые заставляли меня улыбаться.
Однако все они были интриганами, которые лишь хотели использовать меня в своих целях.
Обманутая улыбками змей, я убивала всё больше и больше людей. Вскоре змеи начали бояться меня, и я начала убивать змей, которые пытались убить меня.
Путешествуя по этому бесконечному циклу, я встретила одного человека.
В том, как мы встретились, не было ничего особенного.
У нас не было причин быть вместе.
Однако он относился ко мне честно. Он говорил, чтобы я делала то, что хочу, говорил, что если я захочу, он станет моей стеной.
Я согласилась.
Именно тогда и начались настоящия убийства.
Я никогда никого не обижала. Так получилось, что я — существо, рожденное, чтобы убивать...
«...!»
Задрожав, я широко распахнула глаза.
Сцены прошлого быстро рухнули, и перед моими глазами предстала реальность.
Всё тело в поту, а лицо горит.
Моё тело ещё раз сотрясла беспрецедентная волна волнения.
«Хаа...»
Может это из-за того, что я спала не в своей специальной кровати?
Сегодня меня снова навестил кошмар, который не посещал меня уже очень давно.
Именно поэтому я и ненавижу спать.
Моё прошлое всегда навещало меня во снах, но в них я всегда слишком маленькая, чтобы сопротивляться происходящему.
«Хуу...»
Я спокойно сглотнула слюну, а затем, используя магическую силу, успокоила ритм сердца и охладила своё горячее тело.
Однако то, что я не могу понять, понять стало только труднее.
Я открыла журнал своей системы.
Здесь было записано то, что обо мне думает Ким Хаджин.
Он был полон эмоций, которые я не могу понять.
[Желание] [Ответственность] [Привязанность]
[Чувствует Грусть из-за Вашего Прошлого] [Доверие] [Желание Заботиться о Вас]
Желание, ответственность, привязанность.
Проблема была не в этих смущающих эмоциях.
Проблема в «Чувствует Грусть из-за Вашего Прошлого».
Я стиснул зубы и сжала кулаки так сильно, что ногти впились в кожу.
Из глубин моего сердца поднялась ярость.
«…Как смешно».
Что ты вообще знаешь обо мне, чтобы испытывать такие эмоции?
Что ты знаешь, чтобы посметь иметь такую мысль?
Ты тайно исследовал моё прошлое.
...Мой живот сжался.
Что-то внутри в самых тёмных глубинах моего подсознания заизвивалось. У меня вдруг возникла неконтролируемая враждебность.
Я встал с постели и пошла. Я двигалась так, как мне говорили мои эмоции. Я остановилась перед его кроватью и посмотрел на него сверху вниз.
«...»
Я хотела спросить его.
Что ты узнал обо мне за последние три года?
Зачем именно ты остаёшься со мной?
В конце концов, ты тоже один из "них"?
Магическая сила загорелась вокруг моих рук.
Черная магическая сила Тени медленно двинулась на него.
Я должен убить его.
Я должна убивать любого, кто вызывает подозрения.
Я должна убить его, прежде чем он предаст меня.
«...»
Однако мои руки отказались двигаться.
Последние три года промелькнули перед моими глазами.
Среди его эмоций были «привязанность» и «желание».
Как мне вообще их интерпретировать?
И пока я думала, что мне делать...
«...Хуаам».
Он зевнул и повернулся.
В тот же миг моя магическая сила угасла, и я сделала несколько шагов назад.
«...Хм?»
Вскоре он полностью проснулся.
Тупо уставившись в потолок, он превстал на локтях.
«Босс?»
Он окликнул меня.
Его сонливые глаза уставились прямо на меня.
«...»
Под его взглядом мое тело застыло.
Глык—
Я снова сглотнула.
У меня целая куча вопросов, которые я хочу задать.
Откуда взялись все твои эмоции?
Могу ли я доверять тебе.
Почему ты остаёшься со мной.
Однако, то, что я произнесла...
«Я... голодна».
Было вот этим.
Он целое мгновение тупо смотрел на меня, а затем расхохотался.
«Пфт, в такую рань? Ах... ну, в принципе, да. Кажется ты сегодня устала».
Он выпрыгнул из кровати и направился на кухню.
«Чтобы оживить тебя, я сделаю кое-что особенное».
Ким Хаджин включил свет и принялся за готовку
Стук, стук, стук, стук.
В нашем убежище появился звук нарезающихся овощей и мяса.
Тззззз.
Он зажег горелку и вывалил ингредиенты на сковороду.
Стоя за ним, я долго смотрела, как он готовит.
***
На следующий день, [Убежище Сущности Пролива (ур. 0)].
Чэ Наюна приподняла своё усталое тело. Хотя сейчас было ранее утра, все члены гильдии уже не спали и заправляли свои кровати.
«Ммм~»
Закончив утреннюю растяжку Чэ Наюна села на землю, а затем достала сковороду, горелку, соль и кабанину.
«Наюна~ Наюна~ моя любимая Наюна~»
К ней, счастливо хихикая, сразу же прижалась Ли Чиюн. С другой стороны, остальные члены гильдии были очень осторожны вокруг неё.
«Народ, чем вы занимаетесь?»
Пока жарилось мясо, Чэ Наюна как обычно позвала своих согильдейцев.
«...А?»
«Вы, что, не собираетесь есть?»
«Н-нет, мы, мы будем…»
Только тогда они начали подходить к ней.
«Кхм, нам очень повезло, что с нами Наюна-сси».
«Я согласен. Это божественная помощь~»
Прошло почти 2 недели с тех пор, как они поднялись на 3 этаж. Члены Сущности Пролива всё это время пологались на еду Чэ Наюны.
«Кхм, все, прежде чем есть…»
Ким Юнчин, Главный Офицер в Команде по Завоеванию Башни Сущности Пролива, привлёк внимание всех присутствующих.
«Сущность Пролива всё ещё способна продвигаться с такой скорость только благодаря Чэ Наюне, поэтому давайте каждый выскажет ей свою благодарность…»
«Не нужно~»
Сама Чэ Наюна ничего из этого не ждала в ответ.
Она больше ничего ни от кого не ждала. И поскольку она ничего ничего не хотела, Чэ Наюна ни в чём не разочаровывалась.
Вот и всё.
Ким Юнчин признал свою ошибку и уже извинился перед ней. Она знала, как трудно это сделать Герою на вершине среднего ранга.
«О-о, хорошо. А, можешь дать мне щипцы, и я приготовлю мясо».
«…Хорошо».
Она не отвергла такое предложение.
Оставив готовку Ким Ючину, Чэ Наюна открыла свой чат.
「Еще раз спасибо, Хён-ним. Твой совет действительно спас нас. 」
「О, точно, не хочешь когда-нибудь встретиться? 」
«Он занят...?»
Прошло два дня с тех пор, как написала Extra7, но он так ине ответил. Единственным человеком, от которого она получала ответы, был Шин Джонхак.
YoungFly: 「Где ты? Если у тебя есть время, давай сходим вместе на охоту. 」
「Охотся со своими согильдейцами」
YoungFly: 「Я слишком силен для них.」
Чэ Наюна просто проигнорировала его.
«Верно, Наюна, ты собираешься купить тот полуторный меч?»
«Полуторник?»
«Да, тот меч третьего уровня, который продается в магазине за пределами внутренней стены».
«А…»
Именной магазин за пределами внутренней стены. Игроки назвали его [Магазин Брата и Сестры].
Полуторник — идеальный выбор для Чэ Наюны.
«Я не знаю… У меня уже всё ещё есть моё копьё».
Больше ничего не говоря, Чэ Наюна незаметно коснулась своего левого плеча.
Её сразу же атаковала сильная жгучая боль.
Она получила эту травму, сражаясь с [Банши (ур. 3)] четыре дня назад.
Сначала Чэ Наюна верила, что рана заживет со временем, но поскольку боль становилась всё сильнее и сильнее, она не могла даже правильно использовать двуручное оружие.
«...»
Чэ Наюна осмотрела рану через систему башни.
[Проклятие Мстительного Духа (ур. 2)]
Вчера оно было первого уровня.
Как и ожидалось, со временем проклятье будет становиться всё сильнее.
Тем не менее, Чэ Наюна притворилась, что с ней всё нормально и спросила Ли Чиюн:
«Чиюн, ты всё ещё не можешь использовать Множитель Исцеления?»
«Э? А, да, мне всё ещё не хватает магической силы. А что? Ты где-то поранилась?»
«…Нет, дело не в этом».
И в этот момент.
Пшшшу! Раздался странный звук, и в воздухе появилось голографическое окно.
На экране была Медея.
«О, это Медея-сси».
Администратор 3 этажа.
Мужчины Сущности Пролива быстро отложили палочки, чтобы сосредоточиться на предстоящей информации.
[Привет, игроки. Это я, Медея. Давно не виделись~ Сегодня я здесь чтобы указавать вам на новую цель.]
Тада—
Медея щелкнула пальцами, и на экране появился толстый шпиль.
[Это Шпиль Демона. Всего их четыре, по одному в каждой стороне этажа. Можете считать их контрольными точками.]
[Игрок или группа игроков, которая уничтожит такой вот шпиль получит от меня вознагрождение: 5000 ОБ.]
[Количество нанесённого урона каждого игрока также будет учтено. Игроки с наивысшим вкладом получат специальные награды.]
[Это перестанет быть так интригующе, если я расскажу вам о наградах заранее, но...]
Тада—
Медея снова щелкнула пальцами.
На этот раз появилось три окна с различной информацией.
[Книга Получения Особого Скилла — Молния Тора (ур. 1)]
[Редкость: Артефакт] [Ранг: Вершина Среднего]
[Книга Получения Особого Скилла — Ветер Одиссеи (ур. 2]
[Редкость: Артефакт] [Ранг: Низший Средний]
[Купон на Восстановление Особенности]
«О?!»
У всех загорелись глаза. Наградой оказались так называемые книги скиллов, о которых они слышали только в Сообществе. И это не говоря о том, что наградой были книги получения "особого" скилла, а не базового.
«Э-эй, разве эти скиллы… не должны быть действительно хороши?»
Чэ Наюна была особенно взволнована. Её рана сделала её куда более нетерпеливой.
«Все, успокойтесь. Мы должны тщательно продумать план».
Ким Юнчин успокоил взволнованных членов гильдии и начал собрание.
***
Я, взяв с собой собственноручно сделанный лук и 20 стрел, покинул город и вышел на поле, как только увидел объявление Медеи.
Пройдя немного через темное поле монстров, я обнаружил три скелета.
Я налажил три стрелы на тетиву.
Свиииш—
Я прицелился и не напрягаясь выстрелил. Три стрелы пронзили по одной голове.
—Вау, кто это?
—Это был хороший выстрел.
—Где он взял этот лук? Он выглядит как высокоуровневый предмет.
—Может спросим у него?
Мое выстрел быстро привлёк внимание нескольких Игроков в этом районе.
Я проигнорировал их ропот и подошёл к скелетам. Затем, вытянув руку, я использовал свой скилл.
[Вы активировали 「Извлечение и Перманентная Материализация」].
Безжизненные скелеты превратились в пыль. Однако пыль не рассеялась и уже через пару мгновений превратилась в кристалл.
Душа Скелета (ур. 0)
○Мстительный дух (ур. 0)
На первый взгляд, кристалл был бесполезен, даже скорее опасен.
Однако, собрав их и использовав [Синтез], я смогу использовать их как гранаты, которыми и взорву пару Шпилей Демона.
Когда все три скелета превратились в кристаллы, я развернулся, чтобы вернуться туда, откуда пришел.
Хлоп, хлоп.
Вдруг кто-то постучал по моему плечу.
«Эм... ты же Игрок, правильно?»
Услышав голос, я обернулся. Оцепенев, я внутренне содрогнулся.
Передо мной стояла беловолосая Айлин. Она была намного стройнее, чем в последний раз, когда я ее видел, но в её глазах все еще присутствовала ее уникальная уверенность.
Как и ожидалось от Героя Храма Правосудия, Айлин прошла обучение и второй этаж.
Но почему она здесь? Она узнала меня? Нет, это маловероятно.
Хотя я всё ещё был в капюшоне, мое снаряжение полностью отличалось от того, что было во время Обучения.
«Я видела, как ты только что что-то делал... это была Техника Разделки?»
К счастью, она просто посчитала моё Извлечение за Разделку.
«Техника Разделки?»
Я изменил свой голос и заговорил.
«Ага».
«…А что?»
«Ах, ну, у меня есть еда, но я не знаю, как ее разделать».
«О?»
То есть она только что попросила человека, с которым только что "познакомилась", разделать для неё тушу монстра?
Я даже не знаю, какое слово лучше подходит: простота или наивность...? Ах, нет, это потому, что она просто убьёт любого, кто попытается её обмануть.
«Если ты мне поможешь, я дам тебе часть мяса!» — предложила Айлин.
В этот момент я неожиданно получил сообщение.
PhantomThief: 「Хаджин, я вижу тебя. Ты с Айлин, верно? Удержи её на месте и отвлеки внимание. Я собираюсь попробовать свой новый скилл, Кража.」
Базовый Скилл — Кража.
Скилл, позволяющий воровать предметы или ОБ прямо из инвентаря.
«Ну так что? Ты же ничего не потеряешь, если используешь Разделку ещё раз, верно!?»
«…Ну, пологаю, да».
Договорив, я посмотрел за её плечо.
Уже через мгновение вдали я заметил женщину, взволнованно машущую рукой.
«Хорошо, я помогу тебе с этим».
«Правда? Какого уровня твоя техники разделки?»
«...Третьего».
«Серьёёёёзно? Отлично! Так вот почему те скелеты мгновенно исчезли~»
Айлин ярко улыбнулась.
Она несколько раз нажала на что-то в воздухе и вытащила из инвентаря гигантского кабана. Хотя он и не был гнилым, его явно нельзя назвать свежим.
Если его никто в ближайшее время не разделает, мясо наверняка сгниёт.
«Большой, да? Я отдам тебе пятую часть... нет, четвёртую».
«...»
Я молча кивнул. Тем временем Джейн уже подкралась к Айлин. Судя по тому, как двигались ее руки, я предположил, что с инвентарём Айлин происходит следующее:
-10 ОБ
-20 ОБ
-10 ОБ
-20 ОБ
...
«Хм...»
Я осмотрел кабана.
«Ч-что такое? Он слишком большой?»
Айлин уставилась на меня взволнованными глазами.
«…Нет, выглядит выполнимо. Разделка».
После того, как Джейн закончила со своим любимым делом и отступила, я использовал Разделку.
В тот же мгновение гигантский кабан превратился в кожу и мясо.
Благодаря тому, что моя техника была высокого уровня, мясо и кожа были в идеальном состоянии.
«Увааау!»
Глаза Айлин широко распахнулись от удивления.
И пока она была занята разглядыванием мяса кабана, я быстро написал Джейн.
[Сколько ты украла?]
PhantomThief: ㅋㅋㅋㅋㅋㅋㅋ 989 ОБ ㅋㅋㅋ ㅋㅋㅋ Я забрала всё-всё ㅋㅋㅋㅋㅋ иияяя, эта мелкая и вправду богата ㅋㅋㅋㅋ ун ~, но теперь всё это принадлежит мне~ ㅋ ㅋㅋㅋ ㅋㅋㅋ 」
Я почесал шею и посмотрел на Айлин.
«Вааау, только посмотри на это!»
Она, своими крошечными руками, складывала мясо в свой инвентарь. Ещё не зная, что у нее только что украли деньги, она казалась такой счастливой, будто только что выиграла в лотерею.
Мне стало её немного жаль, но еды, которую она только что получила, хватит на две недели. Она, если что, сможет продать её другим голодным Игрокам, поэтому я не чувствовал себя слишком плохо.
Оставив Айлин позади, я развернулся и пошел к пещере нежити, ради которой я сюда и пришёл.
«Ах, ты должен забрать свою часть!»
Заметив, что я ухожу, Айлин крикнула.
Однако я, не оглядываясь, ответил.
«Оставь её себе».
Айлин — сильный конкурент в выполнении квестов Медеи.
Сегодня, я продал ей её же еду.
И хотя я не уверен, насколько из-за этого замедлится её развитие...
...Короче, мне просто нужно сделать всё возможное и занять первое место.
[Кабанье Бедро]
[Кабанья Шея]
[Кабанье Брюхо]
[Кабанья...]
«Отлично, отлично~»
Айлин удовлетворённо улыбнулась, уставившись в свой инвентарь. Кабан, ранее заполнявший её инвентарь, теперь превратился в еду, которую можно приготовить и съесть.
Даже если она будет есть 3 раза в день, этого хватит где-то на две недели.
「Юнхан, я разделала кабана.」
Первым делом Айлин отправила сообщение Ли Юнхану. Он часто жаловался на то, что голоден, и Айлин была рада сыграть роль надежной старшей сестры.
FlameWizard: 「Что?… Зачем? -.- 」
«...?»
Однако его реакция застала её врасплох. Айлин наклонила голову, задаваясь вопросом, не сошел ли он с ума от голода, и напечатала ответ.
「Что не так? Разве ты не говорил, что голоден?」
FlameWizard: 「Если Айлин-сси сама разделала его, значит куча мяса была потрачена впустую. Сама знаешь, что разделка туши монстра — не самая простая задача.」
«Ах~»
‘Так вот о чем он беспокоился. Хех, какой дурак.'
Айлин хмыкнула, с гордостью напечатав.
「Разделывала его не я. Я попросила прохожего о помощи. 」
FlameWizard: 「О? У тебя наконец получилось использовать Духовную Речь на другого человека?」
「Нет, моя магическая сила ещё не восстановилась для этого, но я могу заставить дать положительный ответ.」
Хотя мужчина, вероятно, не заметил, Айлин использовала Духовную Речь, когда просила разделать кабана, чтобы он согласился.
FlameWizard: 「Отлично! Какого уровня у него была техника разделки?」
「Третьего. Мой инвентарь теперь полон мяса, хехе. 」
FlameWizard: 「Разделка третьего уровня? Вау, это невероятно. Ладно, давай сейчас встретимся. 」
「Если можешь, купи по дороге сюда салата. Я хочу сделать ссам*.」
На этом их разговор закончился и Айлин горда пошла к городу.
Но вскоре перед ней из земли поднялось 5 зомби. Они излучали странную проклятую ауру и блокировали путь Айлин.
«Хмпф».
Айлин фыркнула и выпустила свою магическую силу.
Сначала планировалось просто уничтожить, но поскольку она была в хорошем настроении, и для того, чтобы проверить, насколько восстановилась ее сила, Айлин сконцентрировала свою магическую силу и создала молот.
«Слушайте сюда».
Зомби 1-го уровня не обладали интеллектом и действовали только по приказу своих инстинктов.
В Духовной Речи слово «речь» было лишь средством. Истинная сила Мастера Духовной Речи не ограничивалась влиянием на мозг.
«Этот молот~»
Она указала на свое оружие, сформированное из магической силы.
В этот момент странная сила опустилась на молот.
«Сила Слов», непостижимое явление, проявляемое речью.
Это была Духовная Речь. Осязаемая сила, на много превосходящая простой гипноз.
«Размажет ваши головы».
В этот же момент молот двинулся... или нет.
По слабому остаточному изображению, видимому в воздухе, и по в тот же миг уничтоженным головам зомби сложно сказать, телепортировался или двинулся молот.
«Хуху».
Айлин гордо улыбнулась.
Несмотря на то, что ее статы всё ещё были подавлены, искусство владения магической силой было, словно кровь, текущая по венам, — неотъемлемой частью её тела.
[Ваша магическая сила увеличена на 0,02 очка.]
Появилось системное оповещение, которое еще больше повысило ее моральный дух.
«Ох, верно».
Когда она собиралась пройти мимо зомби, она вспомнила, как ранее рылась в трупах зомби поисках чего-нибудь полезного.
Тем не менее, все пять зомби первого уровня погибли, не оставив после себя никаких предметов.
«Абсолютный мусор».
Айлин продолжила вприпрыжку приближаться к Престижу. Возможно, из-за ранее проявленной силы, зомби больше её не беспокоили.
Вернувшись в город, она прошла мимо нескольких голодающих игроков и вернулась в свое убежище.
[Убежище Храма Правосудия (ур. 0)]
Прочитав в Сообществе, что убежища уменьшиают время, необходимое для отдыха и улучшить статы, Айлин и Ли Юнхан поспешно приобрели это убежище за 150 ОБ в месяц.
Они с облегчением вздохнули, когда узнали, что цена на землю была не такой астрономической, как на еду.
Как только она вошла в укрытие, Айлин достала сковороду и горелку.
Так, так.
Примерно в то же время, когда она положила мясо на сковородку...
«Айлин-сси!»
Ли Юнхан с тронутым выражением лица вбежал в убежище.
«О, ты вернулся как раз вовремя. Пожарь мне мяса пожалуйста».
«Да, хорошо, но сначала дай мне посмотреть свой инвентарь».
«Хорошо, смотри».
Кажется, Ли Юнхан не мог полностью поверить Айлин, пока он не увидит это своими глазами.
Айлин гордо откинула волосы назад и показала ему свой инвентарь.
«Ничего себе... если мы будем бережливы, нам этого может хватить на целый месяц. Слава богу, мы взяли с собой кабана».
«Да».
По их мнению, только полные идиоты забудут взять с собой еду после страданий в Городе Обучения самого высокого уровня сложности.
По этой причине Айлин жалела Игроков, которые попали на третий этаж из обучения низкой сложности.
В ее глазах они страдали, потому что изначально выбрали легкий путь.
«Это все благодаря мне, верно~? Это же я поймал этого кабана третьего уровня на втором этаже~»
«Да, да, ссп. Конечно, ссп…»
Айлин отмахнулась от Ли Юнхана, уставившись на мясо и сглатывая слюну.
Хотя до этого она и хотела расспросить его про целую кучу вещей, ее разум опустел, когда она увидела мясо.
Пять минут спустя...
«Думаю, уже готово, Айлин-сси».
«Да, давай есть».
Мясо, на приготовление которого ушло пять минут, исчезло всего через минуту.
«Как насчет шеи на этот раз?»
«Звучит хорошо».
Айлин достала ещё мяса, а Ли Юнхан, жаря мясо, взглянул в сообщество.
«Ах!»
«Хиик!... Ах, боже, что такое?!»
«Айлин-сси, посмотри на это».
Ли Юнхан показал Айлин пост на форуме.
[В Магазине Брата и Сестры появились новые предметы.]
Отправлен: Prementium
В Магазине Брата и Сестры появился Посох Усиления Магии 3 уровня и три предмета 2 уровня. О, кстати, теперь у них есть и зелья, стандартные зелья маны и зелья здоровья. У них также есть другие зелья, которые в среднем стоят по 150 ОБ. Суть в том, что эти зелья в несколько раз лучше того мусора, что продавали в Городе Обучения…
«...Посох Усиления Магии?»
Глаза Айлин засияли.
«Давайте сходим после того, как поедим. К слову, мы можем купить пару зелий маны».
«Хорошая идея. Сколько у тебя денег?»
«У меня около 1500 ОБ».
«Так много?»
«Как ты знаешь, мой Дар предназначен для охоты на монстров».
Ли Юнхан перевернул мясо и засмеялся.
Тем временем Айлин задумалась: 'Поскольку у меня около 1000 ОБ, у нас всего 2500. С этим, мы сможем купить что-нибудь хорошее... Сколько там у меня их точно?'
Айлин открыла свой инвентарь, чтобы проверить баланс.
И тогда...
«...Э?»
Её мозг отключился.
Подумав, что с системой что-то не так, она закрыла инвентарь и открыла его ещё раз.
Тем не менее ничего не изменилось.
Она потерла глаза и снова посмотрела на цифры.
Айлин была смущена и взволнована.
Она несколько раз ошеломленно моргнула и порылась в карманах.
«…В чем дело?»
Ссск, ссск.
Видя, как Айлин словно сумасшедшая роется в карманах, Ли Юнхнан с подозрением спросил.
«Ах, эм, понимаешь…»
Её ОБ пропали.
У неё не осталось ни единого ОБ.
ОБ, ради которых она работала не покладая рук, полностью исчезли.
'Где, где они ...'
Вырвавшись из ступора, Айлин дрожащим голосом заговорила.
«М-мои деньги, они… они исчезли…»
После того, как она тихо пробормотала эти слова, из её глаз потекли слёзы.
***
[Пещера Грэхамсона (ур. 5)]
Я стоял перед пещерой, где жил демон «Грэхамсон».
Моя цель здесь — найти кое-какой предмет. И хотя он явно был недостаточно хорош, чтобы называться скрытым предметом, он всё ещё был слишком хорош, чтобы быть обычным предметом.
«Хм...»
Клик.
Прежде чем войти в пещеру, я проверил Desert Eagle. В этом не было ничего особенного, просто беглый взгляд на предохранитель.
[Предупреждение! Если вас убьет демон, вы можете потерять до трех жизней!]
Пока я проверял свою экипировку, всплыло системное предупреждение.
Как видно из предупреждения, семь жизней это тоже своего рода ловушка. Наличие запасных жизней делало игроков ленивее и снижало напряжение в бою.
По правде говоря, если смерть не произошла в результате очень чистого PvP (игрок против игрока), каждая смерть отнимала как минимум две жизни.
Кроме того, если вас убил представитель или представители четырёх воинственных рас башни — демон, небожитель, гигант или адский призрак — отнималось где-то 3~4 жизни.
В результате каждый игрок мог ожить только два-три раза.
«Спасибо за совет. Я буду осторожен».
Я, как и всегда, вежливо ответил системе.
Затем я еще раз проверил Книгу Истины.
[Грахамсон (ур. 6)]
—Живет в «Пещере Грахамсона (ур. 5)».
—Контролирует армию нежети. Грахамсон – Тренер и командир монстров, нападающих на Престиж.
—Сила: Некромантия.
—Слабость: физические атаки.
Грахамсон был демоном 6 уровня.
Несмотря на то, что его самый высокий стат должен быть 5~6 очков, я смогу благодаря его слабому телу. Одна пуля из дробовика, и он уже никогда не увидит све... тьму Престижа.
Тем не менее, я сделал все возможные приготовления.
Первым делом я достал из своего инвентаря [Супермашину Гномов].
«Ох».
Она была всё такой же красивой и элегантной.
Я прыгнул за руль и использовал благословение [Листа Иггдрасиля (ур. 3)].
[Супермашина Гномов получила благословение!]
[‘Лист Иггдрасиля' шепчет вам о своей способности.]
[Совет! 'Лист Иггдрасиля (ур. 3)' говорит, что может наложить постоянное благословение на 5 предметов.]
[Хотите использовать постоянное благословление на Супермашину Гномов?]
Это эксклюзивная помощь от системы?
Я кивнул.
[Супермашина Гномов получила постоянное благословение!]
[Все её эффекты постоянно увеличиваются на 1 уровень.]
[Пробуждается новый эффект.]
○Словно Ветер (ур. 2)
—Вы можете усиливать или ослаблять силу трения вокруг супермашины.
—В течение короткого периода времени супермашина может скользить по воздуху на небольшой высоте.
«О?»
То есть теперь она даже может летать?
«Удивительно».
Закончив проверку предметов, я заехал в пещеру.
Сссс— Машина медленно и тихо въехала в пещеру. Хотя пещера и была абсолютно черной, всё вокруг стало абсолютно ясным, когда я включил фары.
Примерно через 15 минут езды…
«Хм?»
Пещера начала грохотать.
Дудудудуду—
Вся пещера дрожала. Если точнее, что-то выкапывалось из земли. Я остановил машину и внимательно осмотрелся.
«…О, нежить».
Из-под земли, словно ростки риса на рисовом поле, поднималась нежить.
К сожалению, их, как и риса, было совсем не мало. Их было как минимум сто, двести, триста…
Это была большая армия, но я не особо нервничал, поскольку все они были первого или второго уровня.
Ах, а вот и пара третьего.
«Пфт».
Я невольно хмыкнул.
К сожалению для них, Супермашина Гномов обладала и атакующими способностями.
Всё, что мне нужно сделать, это начать давить.
Как всегда, слабаки не представляли для меня никакой проблемы, независимо от того, сколько их.
Гуоооо—
Кегелгелгел—
Сотни зомби, скелетов, вурдалаков и блуждающих огней ринулись ко мне со всех сторон.
Я в свою очередь просто нажал на газ.
Ссс.... Магический двигатель зашипел.
К слову, Ловкость Молодого Гнома, очевидно, применялась и на мастерство вождения.
Свято веря в это, я направил супермашину прямо в толпу нежити.
Бззззз—!
Разразился громовой взрыв. Супермашина Гномов вылетела вперед, излучая золотой свет и потрескивая электричеством.
Супермашину Гномов была неудержима во всех типах местности. Она двигалась, не обращая внимание на препятствия.
Когда супермашина ринулась вперёд, всё, что было перед ней превратилось в фарш из мяса и костей.
Плоть зомби, кости скелетов и когти гулей... в воздух взлетало всё подряд.
[Ваша техника вождения улучшается до 4 уровня]
—Теперь ваш контроль над средством передвижения куда чётче, а вождение аккуратней.
—Ваша креативность в понимании слова "дорога" достигает уровня виртуозного гения.
Чтобы получить такое вот уведомление ушло всего 10 минут.
К тому времени, как я закончил свой сумасшедшую поездку по огромной пещере, армия монстров была полностью уничтожена.
«Ауу, теперь у меня кружится голова».
У всего этого был один побочный эффект.
Запах крови и головокружение от вождения чуть не вывернули меня на изнанку.
Чтобы отдышаться, я слез с супермашины.
Пока я закрывал нос и хмурился ... передо мной внезапно загорелась магическая сила.
«...!»
Луч магической силы, наполненный намерением убить, внезапно ринулся прямо на меня.
Атакующим был [Скелет-маг (ур. 3)].
В его пустых глазницах сиял синий свет.
Для уклонения уже слишком поздно.
Однако, мне и не нужно уклоняться.
[Вы активировали скилл, Извлечение и Перманентная Материализация.]
Я замер и активировал скилл.
Луч света остановился перед моим лицом и сгустился в твердое вещество.
Тк—
На землю упал кубообразный кусок магической силы.
«…Хуу, я думал, что умру. Это было неожиданно».
Разве он не мог выкрикнуть название скилла или что-то такое, а только потом атаковать?
Я с облегчением вздохнул и поднял куб.
[Кристалл с Проклятьем Скелета Мага (ур. 3)]
Пока-что я решил просто положить его в свой инвентарь. Он сто процентов будет для чего-то полезен.
В то же время я поднял свой Desert Eagle и сразу же выстрелил. Пуля пронзила голову мага, и свет в его глазах сразу же погас.
«Подождите-ка, если так подумать…»
Я просто не смогу взять все предметы, что теперь лежат на земле.
Я огляделся.
Огромная область в пещере была завалена трупами и костями.
Среди них было несколько предметов, так называемый «дроп».
«Сначала я разберусь с Грахамсоном, а потом заберу их».
Я вскочил на Супермашина Гномов и поехал глубже в пещеру.
Вскоре я добрался до тупика.
Посреди пространства, в котором я находился, стоял трон. На нём, пытаясь выглядеть внушительно, сидел Грахамсон.
Я слез с Супермашины Гномов.
«…Человек?»
В пещере раздался голос Грахамсона.
Поскольку это явно был риторический вопрос, я, с пистолетом в руках, ничего не сказал и просто подошел ближе.
Топ, топ.
В пустой пещере раздался зловещий звук шагов. Моих шагов.
«Это и есть проблема людей».
Грахамсон продолжил.
Я тоже спокойно продолжил приближаться, переводя Desert Eagle в режим дробовика.
Причина, по которой я приближался к нему, заключалась, очевидно, в том, что дробовик хорош только на определённой дистанции.
Он должен был делать всё возможное, чтобы остановить моё приближение.
«Они не способны понять, кто перед ними и как перед ним себя вести».
Тем не менее, Грэхамсон оставался высокомерным и дерзким, только бормоча обычные фразы третьесортного злодея.
Я продолжил идти, игнорируя его бесполезную болтовню. Вскоре я оказался на подходящем расстоянии.
Я на всякий случай проверил дробовик.
Два патрона.
«Глупый человек…»
«Глупый здесь только ты, идиот».
«...Как ты посмел!»
Находясь на расстоянии примерно 20 метров, я навёл на него дробовик.
Тем не менее, Грахамсон, похоже, даже не понимал, что собой представляет моё оружие.
«Что это?»
«Тебе не нужно этого знать. Тебе это не понадобится».
БУМ!
Отвечая, я нажал на курок. Оставляя за собой след из магической силы, патрон ринулся к демону.
«Кухук—!»
И врезался ему в грудь.
«Т-ты, отброс…!»
К моему удивлению, Грахамсон смог выдержать первый выстрел. Кажется, его доспехи довольно высокого уровня, несмотря на то, что они сделаны из кожи.
«Восстаньте, мой созд…»
Однако злодей третьего сорта заслужил клишированную смерть.
БАМ!
Я снова выстрелил ему в грудь.
Слабостью расы демонов была не голова, а сердце.
«...»
Грэхамсон умер, не имея ни возможности закончить предложение, ни вызвать творения, которыми он так гордился.
Он просто упал лицом вниз прямо с трона.
Сссс—
Его труп превратился в пыль и развеялся. От него осталась только одна книга.
Это и был предмет, который я искал.
Я подошел к трону и схватил книгу.
[Специальная Книга с Записанной Магией — Коварная Речь Демона]
[Редкость: Уникальный]
○Записи на Странице
—Владелец этой книги может использовать заклинания, записанные в этой книге, используя свою собственную магическую силу.
Эта книга была очень полезной вещью. Проще говоря, это была книга, содержащая скиллы.
Используя её как медиум, я мог бы использовать следующие «скиллы».
○Лживый Квест
—Вы можете произвольно предоставлять квесты Игрокам.
—Сложность, ранг и награда квеста устанавливаются пользователем. Награду выплачивать не обязательно.
Первый скилл это Лживый Квест.
Этот навык был идеален для того, чтобы притворяться NPC и командовать Игроками.
В конце концов, Игроки просто сходили с ума, когда дело доходит до квестов.
○Гипнотизирующий Голос
—Вы можете накладывать гипноз на себя или других людей.
—Однако вы не можете давать нереальные или подробные команды. Эффект гипноза прямопропорционален используемой магической силы и обратнопропорционален интеллекту (Собственный интеллект не учитывается).
—При использовании вы можете изменить свой голос на 30 минут (эффективность гипноза может меняться в зависимости от того, насколько надежным звучит ваш голос).
Следующим был Гипнотизирующий голос.
Это был невероятно полезный скилл.
Гипноз других не особо то и полезен, тем более что вряд ли он сработает на кого-то сильнее меня. Однако самогипноз невероятно полезен для тренировок.
○Трусливая Ложь
—Вы можете вливать в свою ложь магическую силу.
—В чрезвычайно нереалистичную или бессмысленную ложь всё равно не поверят, но «правдоподобная» ложь станет звучать надёжнее.
И наконец трусливая ложь.
Это...
Тиририн— Пока я смотрел на свою новую книгу, мне пришло сообщение.
CaptainBritain: 「Хаджин-сси, ты уже был в магазине?」
Оно было от Рэйчел.
「Магазин?」
CaptainBritain: 「Магазин Брата и Сестры. Это единственный известный магазин в Престиже ... а, ты, что, в последнее время со всем не заходил в сообщество??」
「Нет, у меня не было времени.」
CaptainBritain: 「Ты не можешь так поступать! (# `皿 ')」」
На моем лице появилась улыбка.
Рэйчел никогда не говорила многого, но она всегда была невероятно креативна и энергична в сообщениях.
Может это из-за смайлика? Она звучала особенно милой.
CaptainBritain: 「Ладно, в любом случае, этот Магазин Брата и Сестры сейчас является самым важным именным магазином во внешнем городе. Теперь они даже продают зелья, и они куда дешевле и качественнее, чем те, что продаются в центре города. Я уже стою в очереди, поэтому Хаджин-сси тоже должен поторопиться ... »
И пока я думал, как ответить на ее длинное сообщение…
—…Что это за место?
В другом конце пещеры раздался голос.
Я широко открыл глаза и посмотрел в сторону голос. Владельцем голоса оказался человек, которого я хорошо знаю.
С короткими волосами и красным копьем в руках она кусала губы, что часто делала, когда нервничала.
Человеком, бродившим у входа в пещеру, была... Чэ Наюна.
«...»
Я смотрел на нее с места, откуда она меня увидеть не могла.
Из самого глубокого уголка моего сердца снова поднялась горечь.
Это из-за печали? Или из-за вины?
Эмоция, которую очень сложно описать словами, зарезонировала внутри меня.
—Эй, эй, выходите.
Чэ Наюна помахала копьем, осторожно оглядываясь и ища ловушки.
То, как она двигала рукой, было несколько странным.
—Она, что, пустая...?
Чэ Наюна вошла в пещеру.
Но я не мог этого допустить. Поэтому, я вынул книгу [Коварная Речь Демона], которую только что получил, и влил в неё магическую силу.
Я хотел активировать Лживый Квест.
[Выдать квест Игроку на расстоянии 478 метров.]
[Информация о Квесте]
○Ранг
—Средний
○Описание
—Предупреждение! Эта пещера полна ловушек и монстров, минимальный уровень которых четвертый. Настоятельно рекомендую вам заходить в эту пещеру в группе из минимум 8 человек. Подробная информация о квесте будет раскрыта только при наличии не менее 8 человек.
○Награда
—???
—Вооу!
Вздрогнув, Чэ Наюна широко распахнула глаза.
Она несколько секунд смотрела в воздух, а затем, вздрогнув, вскрикнула:
—Да! Это квест! Я нашла квест!
Затем она быстро закрыла рот руками и осторожно оглядела пещеру.
—Хм….
Убедившись, что никто не слышал ее возбужденного выкрика, она медленно отступила.
Затем Чэ Наюна начала делать что-то странное.
Она собрала кучу крупных листьев и ветвей и начала закрывать вход в пещеру.
Чэ Наюна явно пыталась скрыть пещеру.
«...»
Я горько улыбнулся. Кажется, она стала хотя бы чуть умнее.
Пока Чэ Наюну бежала за своими компаньонами, я начал собирать предметы, разбросанные по пещере. Благодаря моей нечеловеческой удаче, вокруг лежала куча всего, но даже так, лишь малая часть из всего этого была полезной.
[Свиток Консолидации Скилла (ур. 1)]
[Купон на Расширения Инвентаря]
[Книга Получения Базового Скилла — Призывав Скелета (ур. 0)]
[Костяная Броня Скелета Воина (ур.3)]
Свиток консолидации скилла можно использовать для улучшения [Синтеза], а остальное можно просто продать.
—Ммм, идеально.
У самого начала пещеры раздался голос.
Теперь, когда вход в пещеру полностью заблокирован, Чэ Наюна с удовлетворением кивнула, и ушла.
«Уфф...»
Теперь, когда Чэ Наюна ушла, я вернулся к тому, что мне нужно было сделать.
Я ещё раз осмотрел на бесчисленные трупы, лежащие на земле.
Все они были жертвами, павшими ради повышения моего мастерства, но теперь передо мной появилась новая проблемка…
«…Как я собираюсь перебрать всё это?»
***
Инвентарь
Кристалл Скелета (ур. 0) x123
Мстительный Дух Зомби (ур. 1) x121
Злобное Сердце Гуля (ур. 1) x108
В течение двух часов я использовал Извлечение и Перманентную Материализацию на каждый труп.
Из 400 трупов 352 успешно превратились в нечто.
Благодаря моей удаче, Извлечение и Перманентная Материализация достигла почти 90% шанса на успех.
[Базовые Скиллы (3/3)]
[Извлечение и Перманентная Материализация (ур. 3)] (2 слота)
[Синтез (ур. 2)] (1 слот)
Благодаря двум часам монотонной работы, Извлечение и Перманентная Материализация достигла третьего уровня.
Однако помимо такого прекрасного результата, я получил нечто даже лучше.
[В связи с частым использованием скиллов, вы получаете специальный стат, сила души.]
[Помимо жизненной и магической сил, в окне статуса теперь будет отображается и сила души. Сила души будет расходоваться при использовании скиллов.]
[С этого момента вы можете тренировать силу души.]
Сила души.
Поскольку в этом мире считали, что скиллы — материализация силы души, именно она и нужна для их активации.
Прежде чем приобрести силу души, игрокам придётся использовать свою жизненную силу, чтобы использовать умения. Например, мне за последние два часа потребовалось выпить 13 зелий здоровья.
[Совет! Игроки могут объединить магическую силу и силу души.]
[В этом случае образованная в результате сила будет храниться в вашем сердце.]
[Рекомендуется прислушаться к совету, так как это облегчит активацию скиллов.]
«Нет, не нужно, всё в порядке».
Одного облегчения активации достаточно, чтобы Игроки выбрали именно этот вариант.
Для них сила души была чем-то, к чему они не привыкли, а слияние с магической силой делало ее намного проще.
Сила души может быть получена только в Башне.
И раз Мастер Снайпер и Эфир — моё единственное оружие, мне нужно превратить силу души в нечто, что можно считать оружием.
Но если я объединю силу души и магическую силу, я не смогу использовать скиллы вне Башни.
[Вы решили не объединять силу души с магической силой. Сила души растворяется в вашей крови. Для правильного и аккуратного использования вы нуждаетесь в обучении.]
[Учитывая скиллы, которые у вас есть в настоящее время, система выбрала атрибут для вашей силы души.]
[Ваша сила души приобретает атрибут "изменение материи".]
[Эффективность и сила скиллов с этим атрибутом будет повышена, однако эффективность скиллов с другими атрибутами будет снижена.]
Как и магическая сила, сила души также обладала атрибутами.
Были обычные атрибуты, такие как вода, ветер, земля и огонь, и более уникальные, такие как «вечное сопротивление», которое получит Ким Сухо, и «манипуляция реальностью», которое получит Чин Сахюк.
«Изменение материи…»
Мой атрибут напоминает более слабую версию манипуляции реальностью.
Я не уверен, хорошо это или плохо, но мне кажется такой атрибут мне подходит.
В любом случае, я покинул пещеру, оставив полуторный меч третьего уровня, который выпал из Игральных Костей, Чэ Наюне.
«…Ах, я так устал».
Лишённый солнца, Престиж всегда пребывал во тьме.
Я продвигался сквозь тьму и вскоре вернулся в город.
«Все! Послушайте!»
Тем не менее, город был немного громче, чем обычно. Группа худощавых людей держалась за плакаты и кричала, будто протестуя.
«Нам нужно объединиться!»
Я посмотрел на плакаты, которые они держали.
[Ищем обычных Игроков, которые хотели бы присоединиться к нашему альянсу!]
[Нам, обычным игрокам, необходимо объединить усилия против тирании и информационного контроля гильдий!]
[Альянс Обычных Игроков ждет вас!]
«…Ну, думаю, что и вправду пара».
Альянс Обычных Игроков.
В Престиже начала формироваться раздражающая группа людей.
Альянс Обычных Игроков не отличался от культа, который практиковал схему финансовой пирамиды.
На бумаге их целью было собрать Игроков, которые не были Героями или Джиннами, поскольку Гильдии Героев и Джинны Пандемониума уже создали свои собственные картели.
Само по себе это замечательно. Проблема в том, что они были невероятно коррумпированы и жестоки к собственным членам.
Пока я решил их проигнорировать и пошел в свой магазин.
[Магазин Райри]
Вскоре над входом в магазин появился блестящий знак, который я сделал.
Перед уже собралась длинная очередь из Игроков. Среди них были и члены Альянса Обычных Игроков.
«Мы, обычные игроки, должны объединиться! Гильдии отказываются предоставлять нам информацию. Они смотрят на нас свысока и игнорируют нас…!»
Один особенно страстный индивид привлек мое внимание.
Он выкрикивал из всех сил, пытаясь убедить окружающих в необходимости и важности своего Альянса.
«Я, Зурахан, помогу вам! Я помогу нести ваше бремя!»
Его звали Зурахан.
На первый взгляд он казался добрым парнем, но именно он был главным злодеем этого этажа.
Я вдруг задумался.
Может мне просто убить его прямо сейчас, да и всё?
Или всё же лучше будет позволить ему немного покричать и покомандовать?
«...Хм».
Пока я решил оставить его в покое.
Поскольку он всё равно воскреснет, его убийство прямо сейчас будет не слишком значимым, а вот сам факт внезапной атаки придаст его последователям большей веры в него и в Альянс.
Я прошел мимо длинной очереди и вошел в магазин через чёрный ход.
В магазине было много разных Игроков.
Среди них самой заметной была Рэйчел.
Она с серьезным лицом смотрела на что-то.
«Это…»
Она смотрела на протектор запястья третьего уровня. Для мечника протектор запястья был одним из важнейших предметов.
Её лицо показало, что она хотела купить его, но вскоре она всё-таки покачала головой и повернулась к зельям.
«Зелье берсерка… Зелье лечения внешних ран… зелье восстановления маны…»
Она серьезно бормотала, думая о том, что купить.
«Вице-лидер, вы уже 30 минут делаете одно и тоже».
Когда член ее гильдии наконец окликнул её, дверь магазина открылась, и в магазин вошли два человека, с которыми Рэйчел была знакома.
«Эй~ Айлин-сси, не впадай в депрессию. Такое случается. По крайней мере, нам не нужно беспокоиться о еде. Мы можем даже продать пару килограмм».
«...»
Айлин выглядела так, словно вот-вот расплачется, а Ли Юнхан утешал её.
«Теперь давай посмотрим, что у них есть. Ты же хотела увидеть Посох Усиления Магии, верно?»
«…У меня нет денег, поэтому я не смогу его купить» — Айлин пробормотала со слезами на глазах.
Ли Юнхан почесал голову.
«… Кто знает, может быть, он дешёвый».
«Вот здесь написано, что он стоит 2200 ОБ…»
[Посох Усиления Магии — 2200 ОБ]
Айлин указала на посох в витрине, а затем глубоко вздохнула и отвернулась.
Она явно пыталась сдержать слезы.
В это же время зазвучал голос Рэйчел.
«Хозяйка, я возьму пять вот таких».
Она наконец решила купить зелья.
«Я покупаю оптом, так что, ну, может снизите цену на 100 ОБ?»
Рэйчел осторожно решила поторговаться, но...
«Нет».
Кири была тверда в своём отказе.
***
Когда магазин закрылся, я подозвал Кири и Генри.
Они были в прекрасном настроении и явно хотели рассказать мне, сколько заработали.
«Ну, и сколько мы получили?»
«Смотри!»
«Много!»
Они сразу же открыли сейф и показали мне… 7000 ОБ.
Игроки, как правило, не решались использовать свои деньги на ранних этажах Башни, но, видимо, они без колебаний покупают зелья, поскольку эти баночки могут спасти им жизни.
Поэтому отсутствие в Игровом Магазине зелий сыграло мне на руку.
«Хорошо, отлично».
Теперь я должен использовать эти деньги, чтобы купить землю.
Я уже думал о долгосрочном решении проблемы круговорота денег.
И для того, чтобы должным образом решить эту проблему...
«Вот, возьмите это».
Генри и Кири нужно вырасти.
Я дал им в общей сложности четыре книги.
Две из них научит детей как читать и писать, другая научит управлению бизнесом, а последняя — книга скилла «Закон Мышления».
«Что это?»
«Это книги, по которым вы должны учиться. По одному ча... нет, два ча... нет, используйте всё свободное время, чтобы научиться всему, что здесь написано».
«Мы будем учиться?!»
«Вау!»
«...Хм?»
Они быстро выхватили у меня книги и развернулись.
Их реакция сильно удивила меня.
Я думал, что им не понравится учиться...
Бам, бам—
Они быстро побежали на второй этаж, словно боясь, что я передумаю, и заберу книги обратно.
Я несколько секунд с гордой улыбкой наблюдал за ними.
«…Усердно занимайтесь, хорошо?»
Пробормотал я, и вышел из магазина.
Теперь пришло время выкупить землю, на которую я уже какое-то время положил глаз.
Я пошёл к пустому участку земли, на котором не было ни единой травинки.
«Эм, я бы хотел купить землю отсюда до туда».
[Вы желаете приобрести следующий участок земли за 6000 ОБ?]
«Да».
Хотя этот участок земли прямо сейчас и выглядел куда хуже пустыни, он изменится после смерти 33 демонов.
Он станет единственным участком с плодородной землёй за пределами внутреннего города и будет производить сумасшедшее количество пищи из-за магической силы, что пропитает землю.
Я планировал превратить это место в ферму, а затем продавать выращиваемое добро Игрокам и раздавая его NPC.
Я твёрдо решил сделать Престиж местом, пригодным для жизни.
Как только это произойдет, Ким Сухо наверняка поменяет своё мнение об этом месте.
Мнение о том, что это место бездна отчаяния, где администратор и Игроки относятся к NPC как к людям второго сорта.
Вот она — самая важная часть.
Неважно, сколько усилий я приложу, настоящим «героем», который поднимется на вершину этой Башни, будет Ким Сухо.
***
В тоже время, в здании гильдии Священной Милости Творца за пределами Башни, Юнь Сон-А пригласила Ким Сухо в свой кабинет.
Осталась всего неделя до второго потока Башни Желаний, и ей нужно было кое-что ему дать.
«Ты пришёл».
«Да, Гильдмастер».
«Садись».
Юнь Сон-А говорила с улыбкой, а Ким Сухо с серьёзным лицом сел перед ней.
Первым делом Юнь Сон-А положил на стол билет в башню.
Глаза Ким Сухо широко распахнулись, когда он увидел его.
«Ты знаешь, что это такое, верно? Это черный билет».
«...»
Ким Сухо в оцепенении уставился на билет, но затем снова повернулся к Юнь Сон-А.
«К-как вы его получили?»
«Хуху~ У меня есть связи».
Юнь Сон-А гордо скрестила руки.
По правде говоря, она практически умоляла своего старого мастера Ю Сихюка, говоря, что это ее последнее желание.
Перед силой её слёз у Ю Сихюка не было другого выбора, кроме как попросить помощи у своего лучшего друга, знаменитого Васт Экспанса.
Васт Экспанс предложил его по заниженной цене в 3 миллиарда вон.
В некотором смысле именно Ким Хаджин купил ей этот билет. Только потому, что он сделал единовременный платеж в 20 миллиардов вон, чтобы купить её квартиру, у неё появилась финансовая свобода, позволившая купить этот билет.
«В любом случае, я достала тебе лучший билет. Я возлагаю на тебя большие надежды».
«…Ах, но».
Ким Сухо почесал шею.
«Что? Тебе нужно что-то ещё?»
«Нет, дело не в этом… Видите ли, я тоже нашел один билет».
«…Что?»
Ким Сухо застенчиво улыбнулся и достал зеленый билет.
Юнь Сон-А пристально посмотрела на него, а затем улыбнулась.
«Зеленый билет... не плохо. Тогда ты можешь взять с собой кого-нибудь ещё».
Ким Сухо уставился на Юнь Сон-А.
«…За исключением лидера гильдии и вице-лидера. Мы слишком заняты».
«Ох, понятно. Я понимаю».
«Как я уже говорила, тебе не нужно быть таким формальным со мной… О, и ещё».
Юнь Сон-А достала из-под стола огромную коробку. Внутри была кожаный доспех, который Ким Хаджин сделал для Ким Сухо.
«Я тоже удивилась, когда получила это».
Желая узнать, как Ким Хаджин сделал такой доспех, Юнь Сон-А семь раз давала его профессионалу для анализа.
«Это доспех, способный конкурировать с артефактом среднего ранга».
«Ваау, артефакт среднего ранга?»
Выражение лица Ким Сухо прояснилось.
Юнь Сон-А слегка улыбнулась. Ким Сухо был, неожиданно, большим поклонником снаряжения.
«Да, он сделан из кожи Горного Тирана пика среднего ранга 1 уровня…»
Она открыла коробку и кратко описала доспех.
Когда Ким Сухо наконец увидел сам доспех, он сразу же влюбился в него.
«Удивительный дизайн, не правда ли?»
«…Да, он фантастический».
Ким Сухо с открытым ртом кивнул.
Профессионал, которого Юнь Сон-А попросила оценить доспехи, сказал то же самое.
Хотя доспех и был лишь в нижней части списка артефактов среднего ранга, профессионал сказал, что он бы с радостью оценил его как пиковый артефакт среднего ранга из-за его дизайна.
«Возьми ещё вот это. Это справочник по эффектам доспеха, написанный лично создателем самого доспеха».
«Создателем? Кто его создал?»
«Ким Хаджин».
Ким Сухо слегка вздрогнул.
«Ха, Хаджин?»
«Да, он, видимо, получил что-то из Башни, что помогает ему создавать предметы. Кто ж знал, что он сможет сделать что-то настолько удивительное?»
Ким Сухо прочитал о эффектах доспеха, а затем снова посмотрел на него.
«Теперь ты не выглядишь очень счастливым».
«…Нет, я счастлив. Просто…»
Ким Сухо надулся.
«Я бы предпочел, чтобы он сам встретился со мной».
«Пфт».
Юнь Сон-А сочла его жалобу очень милой.
«Он тоже занят. Отнесись к этом с пониманием».
«Но Гильдмастер, разве вы не встречались с ним?»
«...Это потому, что мы соседи».
Несмотря на то, что статус Ким Хаджина стал "великий благодетель", она была слишком смущена, чтобы рассказывать об этом Ким Сухо.
Для справки, ее квартира теперь принадлежит Эвандель.
«…Если вы снова его увидите, скажите ему, что я сказал спасибо».
«Хорошо. О, он оставил для тебя ещё один подарок».
«Ещё один?»
На этот раз Юнь Сон-А достала небольшую тетрадь.
«Это…?»
«Запомни это, прежде чем идти в башню. Хаджин оставил это для тебя».
На обложке тетради были следующие слова.
[Гайд по Обучению]
«Он сказал, что будет ждать тебя».
«А... Понятно».
Услышав это, Ким Сухо тихо рассмеялся, а затем медленно открыл тетрадь.
На первой странице была целая куча предложений.
—Привет. Мы не виделись примерно 3 года, да? Ну, писать приветствие слишком неловко, поэтому я его пропущу. Я уверен, что нам это не нужно.
—Эта тетрадь – гайд по обучению. Я уверен, что ты и сам в состоянии преодолеть все препятствия, но я подготовил эту тетрадь на тот случай, если тебе понадобится помощь.
—Не показывай её никому. Даже не говори о ней.
—Я не смогу зачистить эту Башню, но у тебя может получиться. Я доверяю тебе. Я сделал для тебя доспех, так что не разочаруй меня.
«…Какое длинное вступление».
Ким Сухо ухмыльнулся и продолжил читать.
Временами он был безразличен, а в других моментах он хихикал.
Наблюдая за этим, Юнь Сон-А не могла не почувствовать любопытство.
«Ч-что там смешного?»
Юнь Сон-А незаметно потянулась к нему, но Ким Сухо повернулся и заблокировал её.
Хотя Юнь Сон-А надулась и прищурившись впилась в него взглядом, он не передумал.
***
В Престиже прошло ещё две недели.
Новый раунд Обучения начался 10 дней назад, и в Престиже уже появилось несколько фракций.
Однако в течение этих двух недель квест Медеи оставался нетронутым.
Если какая-либо группа пыталась бросить вызов Шпилю Демона, я мешал им.
Когда меня было недостаточно, я заимствовал силу Гёна или Босса.
Хотя из-за этого в Сообществе ходил дурной слух, мне было все равно. Первое место моё, и я не собираюсь позволять кому-либо ещё получить его.
«...Кстати, ты уверен, что эти штуки сработают?»
«Конечно».
Сегодня я наконец покинул Престиж, чтобы уничтожить контрольные башни.
«Их более чем достаточно».
Я успокоил Гёна и вынул гранату из своего инвентаря.
Кластер из Сотни Мстительных Духов (ур. 5)
○Взрыв (ур. 5)
Кластер из мстительных духов, созданный путем синтеза сотен кристаллов нежити.
После добавления атрибута «зажжение» магической силой Клейма простое попадание в Шпиль Демона должно его уничтожить.
«Этой крошечной вещицы будет достаточно?»
Гён, будучи не в состоянии перестать сомневаться, снова спросил.
«Ага. Мы будет разрушать по одной Башне в день в течение следующих трех дней».
«Мм~ Босс~?»
Джейн повернулась к Боссу и окликнула её.
Босс, которая возилась с комариным укусом на пальце, быстро сунула руку в карман.
«Что?»
«Нам нужно выгравировать это».
«Это?»
«Ну ту штуку, подпись Хаджина».
Моя подпись.
Скорее всего, она говорила о «черном лотосе».
«...»
Босс кивнула и выпустила свою магическую силу, что быстро стала черным лотосом, выгравированным на земле.
«А с этим точно всё нормально? Разве люди не узнают, что это были мы?»
«Это не имеет значения».
Босс была тверда в своих решениях.
Что ж, уже пришло время, когда название и сила Группы Хамелеона должны начать распространяться, так что всё должно быть нормально.
«О, точно, как только мы закончим сносить башни, я на немного вернусь на Землю».
«На Землю? Опять~?»
«Да».
Мне больше не о чем было беспокоиться, к тому же, скоро появится "она".
«А, ну и когда я вернусь, я ещё схожу на второй этаж».
«Второй этаж? Зачем?» — коротко спросил Босс, но я лишь с улыбкой ушёл от ответа.
«Мне нужно кое-что сделать. Это не займет много времени. К тому же, я собираюсь принести с собой еды».
«…Как всегда секрет».
Босс надулась и заворчала, но больше не спрашивала.
«Ладно, тогда я бросаю».
Я поднял руку с гранатой.
«…Её точно будет достаточно~? Эта башня выглядит очень крепкой~»
«Разве просто вломиться и всё уничтожить не было бы быстрее?»
Джейн, Гён и даже Босс посмотрели на меня с сомнением.
В ответ я просто промолчал.
Граната с мстительными духами, созданная после многократного использования [Синтеза (ур. 2)].
Я бросил этот маленький шарик так, как это бы сделал лучший питчер в мире бейсбола.
Виииишш—
Граната размером с бейсбольный мяч полетела в Шпиль Демона.
Как Мастер Стрельбы, моя точность и метод броска были идеальными.
Тк.
Граната приземлилась.
Сначала ничего не произошло.
«Эй, малой, ничего не проис—»
В тот момент, когда Чок Чонгён нахмурился...
Буум—
Граната взорвалась.
Первой появилась кольцевидная ударная волна.
БАМБАБАМБААМБАБААМ—!
И только за ней последовал сотрясающий небо и землю взрыв.
«...О?»
Брови Гёна подскочили от удивления.
Мне потребовалось всего 3 секунды, чтобы с помощью одной гранаты взорвать башню.
С неба посыпались обломки здания, и вокруг взрыва поднялось облако пыли.
Вот так и был уничтожен первый Шпиль Демона.
Кроме того, у меня осталось ещё две гранаты.
С помощью Гёна, Джейн и Босса я уничтожил контрольные башни на востоке, западе и севере.
Поскольку остальные Игроки сами уничтожат южную башню, ворота на 4-й этаж будут найдены в течение недели.
[Игрок ‘Extra7’ внес большой вклад во время выполнения квеста Медеи.]
[Рейтинг вклада в выполнении квеста Медеи обновлен.]
[Вами заинтересовалась администратор 3-го этажа, Медея.]
[Благодаря выдающейся силе вашего взрывного устройства, вы получаете достижение.]
「Террорист」
—Для получения необходимо уничтожить 3 или больше зданий с одного взрыва.
[Вы приобрели новую Особенность!]
«…О?»
Я получил несколько системных уведомлений, но больше всего удивился получению Особенности.
В Башни Желаний была ещё и система достижений, которая выдавала бонусные награды тем, кто первым открыл то или иное достижение.
Несмотря на то, что Игроки редко выполняли требования к достижению, награда в виде Особенности была ещё реже.
Я проверил описание Особенности, которую получил.
「Бомбардировщик」
[Низший Средний Ранг] [Особый атрибут] [Статичный]
●Усиление Взрыва
—Увеличивает мощность взрывчатых веществ на 30%.
●Взрыв
—Отныне к определённым предметам вы можете добавлять "атрибут взрыва". Мощность взрыва будет зависеть от стоимости предмета или его ранга. При взрыве предмет с атрибутом взрыва исчезнет.
Довольно неплохая Особенность. На самом деле, я был бы счастлив получив даже Особенность низшего ранга.
Особенность эквивалентна Дару, что означает, что я только что получил бесплатный Дар.
«Оай, я могу подраться с теми парнями?»
Пока я радовался своему новому Дару, Гён хрустнул костяшками пальцев и спросил.
Я посмотрел вперёд.
Демоны, выжившие после взрыва Шпиля, уже ринулись на нас.
[Демон-Пехотинец (ур. 4)]
[Демон-Солдат (ур. 5)]
[Демон-Центурион (ур. 6)]
Демона 6 уровня убить будет немного трудновато, но Босс и Гён должны справиться.
«Делай, что хочешь».
Как только я дал добро, Гён активировал свой скилл [Рывок].
Его и без того массивное тело стало ужасающе больше.
Гуооо—
Его магическая сила покрыла его тело, создавая впечатление, что он горит.
Чок Чонгён даже выкрикнул им:
«Нападайте—!»
Не смотря на свой выкрик, тем, кто нетерпеливо ринулся на врага, был именно Гён.
БУМ—!
Демон-Центурион был отправлен полёт одним ударом горящего гиганта.
***
[Убежище Группы Хамелеона (ур. 5)]
—Ваша жизненная сила восстанавливается на 30% быстрее.
—В этом месте вы гарантированно выспитесь.
—После пробуждения скорость роста ваших статов и скиллов будет повышена на 7%.
Продуктивно поработав, мы вернулись в наше убежище.
Что касается того, почему наше убежище внезапно подскочило до 5 уровня, хотя я и не хочу хвастаться, это все благодаря мне.
В отличие от других игроков, которые арендовали свои укрытия, я полностью выкупил наше, расширил его и поставил сюда несколько предметов мебели ручной работы.
Теперь здесь стоит четыре кровати с «шедевр (сделано Ким Хаджином)» и два дивана «шедевр (сделано Ким Хаджином)».
Кроме этого, я построил душевую и превратил весь подвал в тренажёрный зал. Джейн даже выкрала у какого-то дворянина очиститель воздуха.
Я уверен, что наше убежище было лучшим во всем Престиже.
«Ах~ мой дом~ Здесь я люблю даже воздух ~»
Джейн прыгнула на диван, радостно улыбаясь.
Босс села рядом с ней и открыла Сообщество.
Недавно Босс пристрастилась к просмотру Сообщества. Я не мог ее винить, потому что в этом месте действительно не было развлечений.
Другие игроки веселились, занимаясь приключениями, поиском квестов и изучая скиллы, но Босс не интересовалась ничем из этого.
На самом деле ей всё ещё предстояло изучить хоть какой-нибудь скилл. Она была даже придирчивей, чем я.
Видя, что Босс сосредоточилась на Сообществе, я спросил.
«Босс, ты не голодна?»
«…Я уже поела».
Босс коротко ответила. В последнее время она со мной очень коротка и я все еще без понятия почему.
Это из-за Сообщества?
Я медленно подкрался к ней и посмотрел на ее экран Сообщества.
Игроки могли видеть, что кто делает, если они у друг друга в друзьях, поэтому я, естественно, мог посмотреть, чем она занимается.
[Вернувшийся из разрушенного мира — Глава 19]
Когда я проиграл ему, я вспомнил свой дом. Мир, которого больше не существует. Семьи и друзья, которые жили в нём.
Внезапно меня охватила печаль. Мне казалось, что на моём сердце внезапно появилась гора.
...
...
...Я не умру здесь. Я выживу несмотря ни на что и сброшу его с трона. Я убью его своими собственными руками.
И для этого я должен выжить.
«…Просто подожди».
Из самых глубин моего сердца поднялся голос, несущий в себе мою душу.
[Продолжение следует.]
—5 ОБ за главу!
—Моя цель — минимум 10 000 символов в главе!
—Благодаря моему скиллу «Отпечаток Истории» вы сможете получить более реалистичный и приятный опыт, как читатель!
—Читатели, которые пожертвуют ОБ, смогут выбрать имя персонажа!
«...»
Босс читала веб-новеллу в личном профиле какого-то Игрока.
Я был практически ошарашен.
Конечно, я помню, что писал о чем-то подобном в оригинальной истории.
[Поразмыслив о том, как заработать ОБ, Обычные Игроки решили делать то, что у них получалось лучше всего: писали романы, рисовали манхву, изготавливали алкоголь и занимались кулинарией.]
Однако я не ожидал, что Босс будет читать роман.
Закончив 19 главу, Босс нажала на кнопку.
Желаете пожертвовать 75 ОБ Игроку "Воллет*"?
[Да]
Игрок "Воллет" подарил вам "Купон на Выбор Имени Персонажа"!
*Кошелёк
...Она даже пожертвовала ему ОБ.
Мне стало немного любопытно, какое имя она выберет.
Пока я с любопытством смотрел на ее экран, ко мне внезапно обратился Гён.
«Оай, Новичок».
«…Да?»
«Что здесь самое опасное?»
«Самое опасное?»
«Да, я ищу что-нибудь или кого-нибудь, кто достоин того, чтобы я мог сражаться со своей жизнью на кону».
Гён потянулся. Он всё ещё хочет драться с кем-то после битвы с демоном-центурионом?
Я задумался.
Самое опасное существо в Престиже…
«Если кроме короля демонов, то скорее всего самое опасное это банши».
«Банши?»
«Да, с её проклятием очень трудно справиться».
Проклятие банши приводит к смерти, если его немедленно не снять.
Это была не просто смерть, отнимающая одну или две жизни, а настоящая, истинная смерть.
Это проклятие не позволило игрокам покинуть Башню и приводила к страданиям в течение трех месяцев, а потом и к смерти.
Перед этим проклятием возрождение — ничто. Оно не снималось после смерти и следовало за Игроками до их истинной смерти.
«Понятно».
«Если ты получишь проклятие банши, ты должен немедленно сообщить мне».
Если проклятие только первого уровня, я скорее всего смогу избавиться от него с помощью [Извлечения].
«Хех, ты думаешь, меня прикончит что-то вроде проклятия?»
«Ну... это касается и Босса с Джейн. Если вы получите проклятие банши, сразу же сообщите мне».
С этим я снова повернулся к Боссу. Однако, видимо, она уже выбрала имя персонажа, поскольку теперь она листала форум.
«Кхм, тогда я пошёл».
Когда я встал, Гён и Джейн окликнули меня.
«Может приготовишь что-нибудь перед уходом ~? Я хочу есть~ Хаджин, ты всегда спрашиваешь только Босса~»
«Ты не будешь тренироваться перед уходом?»
Я мог понять, что Джейн не хочет, чтобы я уходил, но даже Гён выразил свое сожаление.
Наверное, это потому, что я недавно начал тренироваться с ним. Хотя тренировки Чок Чонгёна были достаточно адскими, чтобы убить меня, благодаря самогипнозу я едва держался.
'Я все еще могу сделать это.'
'Я не чувствую боли.'
С этими двумя гипнотическими предложениями я едва смог идти в ногу с этим монстром.
«Не хочешь вернуться со мной на Землю?»
«Нет, мне здесь нравится. С ограниченной силой сражаться довольно весело».
Чок Чонгён улыбнулся, как будто он здесь действительно веселится.
«…Как знаешь».
Специально для Джейн, я быстренько приготовил стейк из кабана.
[Стейк из Кабанины Ким Хаджина (ур. 3)]
«Ух ты. Каким образом он третьего уровня? Я удивляюсь, сколько бы раз я этого не видела».
Улыбнувшись комплименту Джейн, я телепортировался в свою личную комнату отдыха.
Оказавшись наедине, я потянулся и глубоко вздохнул.
Одна из хороших вещей в комнате отдыха это солнечный свет.
Яйцо Мунинна всё ещё купалось в лучах теплого света.
«…Стоп».
Я ещё раз осмотрел яйцо.
«Я знал!»
Оно стало больше.
Потомок Мунинна наконец собирается вылупиться? Я улыбнулся и сел рядом с ним.
Я планировал вернуться на Землю немедленно... но я решил подождать 30 минут.
Яйцо явно нуждается в любви своего мастера.
«Мм».
Я обнял свои 20 000 ОБ своего будущего компаньона.
***
[Город Обучения Наивысшей Сложности (ур. ???)]
Город Обучения Наивысшей Сложности вызывал трудности у многих игроков, в том числе Чэ Наюны и Айлин, в результате чего он получил немалую известность за пределами Башни.
Прямо сейчас в этом городе лениво и никуда не торопясь проводил своё время Ким Сухо.
Хотя он и не мог избежать уменьшенной награды после выполнения миссии, скромно питаясь и выбрав скромную комнату, ему удалось собрать 1000 ОБ, необходимые для прохождения Обучения.
Всё это было благодаря "гайду по обучению" Ким Хаджина, в котором содержалась наилучшие цены на комнаты различных гостиниц и предметы.
Но кроме этого, гайд содержал лишь общие советы и в целом говорил, что Ким Сухо следует искать и изучать вещи самостоятельно.
Тем не менее, эти советы фактически привели Ким Сухо к нескольким скрытым предметам.
«...?»
Первым советом было [Иди медленно и уверенно, так у тебя будет больше шансов найти скрытые предметы. Нет необходимости спешить. Направление важнее скорости.].
Следуя этому совету, прямо сейчас Ким Сухо тщательно исследовал окраины города и столкнулась с кем-то неожиданным.
«...»
«...»
Ким Сухо стоял в оцепенении, а девушка, с которой он столкнулся, сидела на скамейке, словно бандит.
Они оба были застигнуты врасплох неожиданной встречей.
«...У меня плохое настроение, так что свали отсюда».
Первой тишину нарушила девушка.
В ответ на её слова, Ким Сухо сухо кашлянул.
«У меня было чувство, что я встречу тебя здесь».
«Я сказала свали».
Ким Сухо осмотрел состояние Чин Сахюк.
Ее волосы были растрепаны, одежда в беспорядке, а губы распухли от стресса.
Очевидно, что у неё всё не радужно.
«Ты выглядишь... не слишком хорошо».
Ким Сухо говорила честно и без подтекста, но Чин Сахюк сразу же огрызнулась.
«Ты, что, хочешь здохнуть прямо здесь и сейчас?»
«...»
Ким Сухо не отреагировал на её провокацию и просто вздохнул.
Он знал, что идет совершенно другим путем.
Тем не менее, он так же знал, что она единственный человек из его родного мира.
Зная, что «битву можно выиграть, не сражаясь», Ким Сухо решил, что поговорить с ней лучше, чем сражаться на смерть.
Ким Сухо достал из своего инвентаря вяленую говядину, которую получил, убив кабана, терроризировавшего ферму.
«Не хочешь немного говядины?»
«…Засунь её себе в задницу».
Чин Сахюк отклонил его предложение, а затем встал со скамейки и уставилась на него. Ее свирепый взгляд был очень по-ЧинСахюковски.
«Я бы хотела убить тебя прямо сейчас, если это возможно, но ты далеко позади в очереди».
«Очереди?»
«Верно. Тебя откинула на 237 место. Тебе следует поблагодарить всех остальных».
«…Передо мной уже 236 человек?»
Ким Сухо горько улыбнулся.
Тем не менее, ему не потребовалось много времени, чтобы смириться с этим, поскольку Чин Сахюк всегда была центром неприятностей в его родном городе.
Он бы не преувеличил, если бы сказал, что она была одной из самых известных людей.
«Даже после того, как я убью их всех, ты будешь только на втором месте, поэтому не считай цыплят до того, как они вылупятся».
«…Что?»
Ким Сухо нахмурился. Он не мог понять, что она говорит.
Существует кто-то, кого Чин Сахюк хочет убить больше, чем его? Кто бы это мог... Ах!
«...Ты имеешь в виду Ким Хаджина?»
«Так значит его зовут Ким Хаджин?»
Чин Сахюк ухмыльнулась.
Хорошо зная, что означает эта улыбка, лицо Ким Сухо напряглось.
«Я захотела убить его, ещё до того, как узнала его имя».
Безразлично добавила Чин Сахюк.
Ким Сухо положил руку на ножны.
Видя это, Чин Сахюк мгновенно выпустила свою магическую силу.
«Ты умрешь, как только обнажишь его».
«...»
Ким Сухо молча уставился на Чин Сахюк.
Его меч сиял в ножнах, а магическая сила Чин Сахюк яростно горела вокруг неё.
Враждебность Ким Сухо и намерение убить Чин Сахюк смешались воедино.
Опустилась холодная и тяжелая атмосфера.
Однако вскоре Ким Сухо передумал атаковать. Всё потому, что он понял, что беспокоится не о том человеке.
«Хех».
Легкая улыбка появилась на его лице. Он вдруг вспомнил прошлый инцидент и осознал, что сказать.
«Разве ты уже не проиграла ему?»
«...Что?»
Лицо Чин Сахюк мгновенно исказилось.
«Я не уверен, что всё правильно разглядел, но разве он не победил тебя монеткой?»
«...»
«Бьюсь об заклад, то же самое произойдет, если ты бросишь ему вызов прямо сейчас».
Хотя Ким Сухо явно ее провоцировал, Чин Сахюк ничего не сказала.
По какой-то причине у нее было странное чувство. И оно было не из-за ярости.
Скорее, это странное чувство появилось из-за того, что она наконец узнала, из-за чего у неё было чувство опасности.
Тем не менее, Чин Сахюк так ни черта и не поняла.
«Хаджин всё такой же».
Гайд по Обучению, кожаная броня, сравнимая с артефактом среднего ранга, карьера «Фенрира».
Принимая во внимание все это, Ким Сухо был уверен, что Ким Хаджин такой же сильный, как и он, если не сильнее.
«…Убирайся».
Чин Сахюк прошипела на Ким Сухо. И в этот момент...
«Сухо-сси! Так вот ты где».
Компаньоны Ким Сухо нашли его. Брат и сестра Фермуны.
Впервые они встретились полгода назад и, встретившись во время Обучения, решили путешествовать вместе.
Ким Сухо опустил руку, и даже Чин Сахюк успокоилась.
«Что ты здесь делаешь? Ёнхан-сси ищет тебя~»
«Пфт, как вижу, вокруг тебя всё ещё жужжат надоедливые мухи».
«…Кто это? Я не такая!»
Старшая сестра, Ванесса Фермун, сразу же ответила.
«Если что, это естественно, что бабочек привлекают цветы».
Ванесса застенчиво схватила подол рубашки Ким Сухо.
Чин Сахюк сразу же прищурилась.
Её лицо говорило, что она смотрин на нечто настолько разочаровывающее, что она не может найти слов, чтобы описать это.
Однако Ванесса бестактно указала пальцем на Чин Сахюк и засмеялась.
«И если судить по тому, что я вижу, ты тоже бабочка».
…Чин Сахюк быстро ответила:
«Если не хочешь здохнуть, закрой свою варежку, сумасшедшая сука».
***
Я вернулся домой.
С тех пор, как я в последний раз был здесь, прошло 4 недели.
К счастью, у Эвандель все было в порядке.
Она теперь лидер небольшой группы, в которую входили Хаян, Хэён и четырехлетний ребенок, который жил в следующем квартале.
«…Мм, так ты не хочешь никуда сходить?»
«Мне и здесь нравится~»
Ответив, Эвандель шустро вернулась в свою палатку.
«...»
Оставшись один, я немного растерялся.
Посреди гостиной стояла палатка.
Видимо, это что-то вроде секретной базы.
Я делал нечто подобное, когда был маленький, так что это не слишком удивительно.
В небольшом пространстве близкие друзья обычно вместе ели, играли в игры и рассказывали страшные истории.
«…Тогда я пойду по делам, хорошо?»
—Хорошо~
—Увидимся позже~
—Мяу~
Мне ответили прямо из палатки. Мне было немного грустно, но в целом всё было слишком мило, чтобы не улыбаться.
Как-то так я и вышел из своей квартиры.
Сентябрь подходил к концу, и сад за пределами квартиры теперь украшен красивыми осенними листьями.
Я прошел мимо сада в сторону местной игровой площадки.
Вскоре я увидел знакомую фигуру.
Она сидела на качелях и качалась взад-вперед.
Я молча подошел к ней и сел рядом.
«…Сегодня ты не на лимузине?»
Киик, кииик.
Ее качели пару раз поскрипели, а затем остановились.
Сссс—
Осенний ветер лениво игрался с опавшими листьями.
Ю Ёнха посмотрела на небо и вздохнула.
«Случилось что-то плохое?»
«...»
Когда я спросил, она наконец повернулась ко мне лицом.
Она выглядела истощенной и обеспокоенной.
Что-то её тревожит?
Я встретил её пустой взгляд и тихо спросил:
«О чем ты хотела поговорить со мной?»
Ю Ёнха позвала меня на эту площадку.
Ну, если точнее, она оставила сообщение, в котором говорилось, чтобы я связался с ней, когда выйду из Башни.
Я ответил, как только увидел ее сообщение, и Ю Ёнха сказала прийти сюда.
«...О запросе, который ты сделал ранее».
«О, ты уже закончила?»
Ю Ёнха кивнула.
Я был удивлен информационной сетью гильдии Падающий Цветок. Кажется, они выросли быстрее, чем я ожидал.
«Но…»
Ю Ёнха посмотрел в землю. Попинывая песок, она осторожно продолжила.
«Есть вещи, о которых я могу и не могу тебе рассказать…»
«...А? В каком смысле?»
Ю Ёнха вздохнула и подняла голову.
«Ты можешь выбрать. Хочешь, чтобы я рассказала тебе всё, что знаю? Или всё, что могу?»
Видимо, она нервничала, поскольку ее голос сильно дрожал.
Ее серьезное лицо заставляло меня серьезно отнестись к этому разговору.
Внезапно я немного испугался. Насколько ужасно прошлое Чондона?
«Тогда… для начала расскажи мне то, что можешь».
Ответ был прост. Я не хотел заставлять ее говорить то, чего она не хотела.
«...Ты уверен? Ты не узнаешь, какие детали я опустила».
«Ты можешь рассказать мне остальное, когда будешь готова».
Я улыбнулся.
«Я не знаю, что ты от меня скрываешь, но я могу подождать».
«...»
Ю Ёнха прикусила губы, а затем снова начала кататься.
Киик, киик.
Скрип качелей, завывания ветра, и шелест листьев.
Для того, чтобы наконец заговорить, Ю Ёнхе понадобилось время...
«...Эм».
«Да?»
Ю Ёнха посмотрела на меня и спросила.
«Ты слышал о Группе Хамелеона?»
Поговорив с Ю Ёнхой, я вернулся в свою квартиру.
Проходя по коридору, я услышал, как в палатке шептались дети.
—Кто-то только что вошел?
—Нн~ я не знаю~ ах, может, это призрак?!
—Мяу~
Я прошел мимо палатки и вошел в свою комнату.
Ха...
Глубоко вздохнув, я лёг на кровать.
Сегодня Ю Ёнха рассказала мне то, чего я не знал. И хотя я понимал, что в её истории было несколько упущенных моментов, и я никак не мог проверить, правда это или ложь, у меня все еще были смешанные чувства по этому поводу.
—Группа Хамелеона? Что это?
Когда я услышал, как она спрашивает меня о Группе Хамелеона, вот так я и ответил.
Хотя внутри я дрожал, снаружи я выглядел максимально спокойно.
—Ты, скорее всего, не слышали о них. Они прячутся в самых глубинах мрака. Группа, состоящая из одних из сильнейших на Земле. Я предполагаю, что по силе они могут быть на уровне Огромной Экспансии.
Я не двигаясь сидел, тупо глядя на нее.
Она тихо продолжила, глядя на меня.
—Я ... я думаю, что именно они убили твоих...
Её предложение оборвалось, но я понял, что она имела в виду.
Прошлое Чондона, о котором я не знал. Я отключился, как будто меня ударили молотком по затылку.
—…Ты уверена?
—Я почти уверена. Эти двое — люди, которые, предположительно, являются твоими родителями.
Ю Ёнха вынула несколько документов и передала их мне.
Ким Юхон. Шин Лиён.
Два неизвестных имени и лица.
—Предполагается, что они погибли во время Инцидента в Кван-О. А этот портрет...
На этот раз она передала мне портрет.
—Человека, который оставил тебя в приюте. Только половина ее лица была зафиксирована, и это было 20 лет назад, поэтому я сомневаюсь, что это очень тебе поможет.
Лежа на кровати, я вынул портрет и снова посмотрел на него.
На портрете была изображена милая и красивая девочка, которая при этом излучала опасную ауру.
Учитывая, что на портрете была лишь половина лица и то, что портрету 20 лет, мне должно было быть трудно определить кто это.
Однако я чувствую, что знаю, кто это. На самом деле я почти уверен.
На портрете была «Босс», когда она была маленькой.
«Какой дерьмовый ремейк…»
Я заворчал.
Честно говоря, ни чего из этого меня не касается.
Прошлое Чондона — это прошлое Чондона, а я Ким Хаджин.
Тем не менее, где-то в глубине моего сердца я всё ещё был обеспокоен этой ситуацией.
Если бы Чондон узнал об этом... что бы он подумал? Скорее, что бы он сделал?
Конечно, для меня это было невозможно предсказать.
Чондон исчез из этого мира. От него в этом мире нигде ничего не осталось.
«Чондон...»
Жизнь, которая исчезла из-за меня.
Скорее, жизнь, которая «стала» моей.
«Кажется ты был совсем не экстрой».
***
То же время.
Ю Ёнха вернулась домой. Её большой особняк сегодня казался особенно пустым.
«…Мама? Папа?»
Она знала, что они на конференции гильдии, но она все равно позвала их. Ю Ёнха хотела увидеть свою ужасающую мать и чрезмерно привязанного к ней отца.
Она знала, что они были бы счастливы, если бы она внезапно обняла их.
Однако именно сегодня, когда она сильно нуждалась в своей семье, Ю Ёнха осталась одна.
Ю Ёнха потащилась в свою комнату и села в кресло, всё как обычно. Она взяла ручку и как обычно начала просматривать контракты. Она делала вычисления и как ни в чём не бывало думала о разных проблемах, даже вещи, которые её беспокоили остались такими же.
И вдруг внутри нее поднялась невыносимая ненависть к себе.
«...Ук».
Ю Ёнха стиснула зубы.
‘Я должна стерпеть. Я должна стать сильнее. Я должна стать холоднее. Я должна ожесточить своё сердце. Эгоизм, управление правдой и ложью. Я должна стать бесстыдной ради своей семьи, гильдии и мечты.'
Несмотря на то, что постоянно говорила себе всё это, она не могла удержать себя от ненависти к себе.
То, как она исключила из истории своего отца и Чэ Чучхоля.
То, как она улыбалась и чувствовала облегчение, что Ким Хаджин не задавал дополнительных вопросов.
То, как она была счастлива, что гнев Ким Хаджина не был направлен на нее.
Ю Ёнха не могла не испытывать отвращения к собственной натуре.
«Уук...»
Она почувствовала, как ее желудок сжался и сразу же отбросила документы, побежав в ванную.
Согнувшись над унитазом, Ю Ёнха освободила желудок.
Увидев всё, что вышла изо рта, её снова вырвало.
Этот цикл продолжался, пока из её рта не пошла желтая желудочная жидкость.
«Ууу… ааах…»
Неизвестно сколько времени спустя, когда ее рвота превратилась в кровавый кашель...
Тириринн— Тириринн—
Браслет на её запястье внезапно начал звенеть.
«...Хннн».
Посмотрев на имя звонившего, Ю Ёнха закрыла глаза и вздохнула.
Она ещё раз сплюнула смесь крови и слюны, вымыла руки и лицо, а затем окончательно стерла неприятные ощущения во рту, почистив зубы.
К тому моменту, когда Ю Ёнха привела себя в порядок, звонивший уже повесил трубку.
Тириринн— Тириринн—
Вскоре ее секретарь ещё раз набрал ей.
На этот раз Ю Ёхна быстро взяла трубку.
«Да, что такое, Сечан-сси?»
Ее голос отличался от обычного. По факту, он был уникален.
—Мисс, правительство отклонило предложение, которое мы сделали.
«...Да?»
Брови Ю Ёнхи заметно дёрнулись. Однако она сохранила самообладание и спросила.
«И в чём причина?»
Шааа—
Ю Ёнха включила кран и снова начала мыть руки.
Ее мизофобия и обсессивно-компульсивное расстройство в последнее время усилились.
—Забота об окружающей среде ... это причина, которую они дали, но, очевидно, что это просто для вида. Они не хотят вести с нами переговоры. Кажется, Чэ Чучхоль подкупил или угрожал им.
Чэ Чучхоль.
Снова Чэ Чучхоль.
Глядя на свои руки, она подумала о том, что Ким Хаджин однажды сказала ей:
'Если твои руки уже грязны, используй их как хочешь…'
—Что мы будем делать?
Ее секретарь оборвал ее самоуничижительную мысль.
«…Мы ничего не можем сделать против того, кто ничего не хочет».
Ю Ёнха с улыбкой ответила.
Внутри ей было неприятно, но она всё же решила отказаться от сделки с правительством.
—...Понял. Кроме того, мы захватили шпиона, который пытался сделать копию нашей базы данных монстров. К сожалению, некоторая информация уже просочилась. Тем не менее, она была не особо важной...
На этот раз самообладание Ю Ёнхи было сильно потрясено.
Видимо, сегодня именно тот день, когда всё плохое решило обрушиться на её голову.
«Еще один шпион? Что думаешь, Сечан-сси? Что нам делать?»
—Я…
«Может нам отрубить ему руку?»
Ю Ёнха вышла из ванной и снова села в своё кресло.
—Д-да?
«Вырастить отрубленную руку в наше время не так уж сложно. Мы же недавно выпустили то зелье».
Она включила свой ноутбук. Ее секретарь уже отправил подробный отчет на ее электронную почту.
[Ли Чонхва]
На экране появилось лицо и имя предателя.
—...Просто оставьте это мне.
«Что ты будешь делать? Ты собираешься отрезать ему конечности и бросить в Подземелье?»
—…Пардон?
Ю Ёнха уже сбилась со счета, сколько раз что-то подобное происходило.
Предательства и продажа информации своей гильдии не относились к делам, которые можно решить законно, через суд.
Ее противники всегда скрывали свои преступления незаконными методами. Чэ Чучхоль почти всегда играл в этом какую-то роль, и даже когда он этого не делал, другие крупные корпорации подкупали чиновников, чтобы они выступили против нее.
«Ты тоже должен понимать ситуацию, Сечан-сси».
За последние четыре года Ю Ёнха пережила и узнала много вещей.
«Я, Ю Ёнха...»
Она испытала свое первое предательство четыре года назад. В то время она думала, что оно будет как первым, так и последним.
Однако после него было еще много попыток.
Была даже попытка свергнуть ее, что почти удалось.
По её мнению, причина, по которой всё это происходило, была в том, что она слишком мягкая.
Если бы она отрезала головы предателям, остальные были бы осторожнее.
«Больше не могу позволить себе прощать такие вещи».
С этими словами Ю Ёнха повесила трубку.
В ней остался только один принцип.
Убей или будь убитой.
Она сразу же дала команду гильдии Падающего Цветка.
[Понял.]
Ответ пришёл в ту же секунду.
Ю Ёнха уставилась на сообщение...
Бам. А затем ударила головой по столу.
«Хаа...»
Ю Ёнха глубоко вздохнула и задумалась.
‘Сейчас у меня тяжелое время, как в личной, так и в профессиональной жизни. Я посреди шторма, но шторм не может длиться вечно. В конечном счете он пройдет, и небо станет ясным.
Помните, будь терпелива и терпи. В конце концов, возможность появится, и ты победишь».
«...Я так хочу спать...»
Ю Ёнха встала и в оцепенении подошла к своей спальне. Там стояла её любимая кровать.
Она пошла к ней и рухнула вниз.
В тот же момент, когда её тело коснулось мягкого матраса, она почувствовала, что тает.
Магическая кровать, развеивающая стресс и истощение. Никогда в жизни она бы не подумала, что предмет мебели утешит и успокоит ее, но теперь она была чрезвычайно благодарна её создателю.
Ю Ёнха на мгновение замерла. Нюх-нюх. А затем понюхала матрас.
«…Почему запах дыма не уходит?»
Она несколько раз вымыла матрас. Тем не менее, ее острое обоняние все еще улавливало слабый запах, который остался. Называть его запахом Ким Хаджин... было немного странно, поэтому Ю Ёнха называла его запахом сигарет.
Ю Ёнха перекатилась к той части кровати, которая пахла меньше всего, а затем свернулась, словно приготовленная креветка.
Хотя слабый запах все еще её беспокоил, она медленно заснула, окружённая им.
***
Последняя контрольная башня Престижа наконец рухнула.
Сущность Пролива, Опустошённая Луна, Святилище Холода.
В общей сложности 27 игроков, в том числе три вышеупомянутые гильдии и три других «Ранкера», приняли участие в битве.
Результатом был успех.
Западный Шпиль Демона был самым большим из четырех, но группа не понесла ни единой потери.
Закончив совместную атаку, команда Сущности Пролива, после краткой сделки с двумя другими гильдиями, вернулась на свою базу.
Когда они прибыли к своему убежищу, они увидели своего раненого товарища, ожидающего снаружи.
«Чэ Наюна?»
Главный офицер, Ким Юнчин, позвал её.
«А, Лидер, вы уже вернулись».
Чэ Наюна подбежала к ним.
Ее левая рука была обмотана компрессионной повязкой, поверх который был гипс.
«Почему ты снаружи? Ты должна заботиться о своем теле».
«Ну, мне просто было интересно... Фенрир был среди Ранкеров?»
Услышав её вопрос, Ким Юнчин пристально посмотрел на серьёзное лицо Чэ Наюны.
Чэ Наюна была слишком зациклена на Фенрире, почти как если бы он был единственной причиной, по которой она вошла в Башню.
Её одержимость только ухудшилась, после её ранения.
«Нет. Поскольку ты попросила заранее, я проверил, использовал ли кто-нибудь из них пистолет, но никого подходящего под описание не было».
«Лидер группы прав. Может, тот человек, которого мы встретили в лифте, просто ошибся».
Пробормотала Ли Чиюн, подходя к Чэ Наюне.
Затем она прошептала ей на ухо.
«…Но, Наюна, почему ты так хочешь найти Ким Хаджина?»
Услышав это, Чэ Наюна повернулась и уставилась на неё. Тем не менее, Ли Чиюн ни капли не испугалась.
«Почему~ мне и правда интересно, почему же~»
«…Тебе не нужно этого знать».
«Хнннн? Но я думаю, что уже знаю~»
«…Отвали».
Чэ Наюна резко развернулась.
Бам.
Однако она сразу же врезалась во что-то твёрдое.
«...А?»
Чэ Наюна инстинктивно подняла голову и увидела большого, крепкого мужчину.
«А?»
Мужчина нахмурился.
Это был «гигант», и она чувствовала, что где-то видела его раньше.
«О~?»
Мужчина, видимо, тоже ее вспомнил, поскольку на его лице появилась широкая улыбка.
«Мы снова встретились, мелкая».
«...Тск».
Чэ Наюна, наконец, вспомнила, кто это такой.
Этот гигант, был телохранителем у NPC в Городе Обучения.
Чэ Наюна щелкнула языком и отступила назад, однако Чок Чонгён угрожающе улыбнулся и попытался приблизиться к ней.
«Стой».
Однако члены гильдии Сущности Пролива быстро вышли вперед.
Ким Юнчин направил свой меч на Чок Чонгёна и спросил Чэ Наюну.
«Кто он?»
«Он… мы с ним ругались в Городе Обучения».
Это все, что сказала Чэ Наюна.
В ответ Чок Чонгён ухмыльнулся. Его взгляд был прикован к её груди.
«Что, так ты Чэ Наюна?»
Он смотрел на бейджик.
[Сущность Пролива — Чэ Наюна]
Гён нашел забавным, что гильдии уже начали создавать для себя бейджики.
«…Ты меня знаешь?» — спросила Чэ Наюна, сохраняя самообладание.
Чок Чонгён нахмурился.
«Почему ты говоришь со мной так небрежно?»
«Ты первый начал. И что?»
«...Мм».
Ее логика заставила Гёна на мгновение потерять дар речи.
Постояв немного в оцепенении, он быстро выдохнул и сухо кашлянул.
«Кхм, так почему ты ищешь Фенрира?»
«…Ты и его знаешь?»
Глаза Чэ Наюны широко распахнулись.
Чок Чонгён вздрогнул, но вскоре спокойно покачал головой.
«...Н-нет».
«Похоже, ты врёшь».
«…Я, я сражался с ним однажды».
«Сражался?»
«Да, и я победил. Но он был сложным противником».
Ким Хаджин просил не говорить ни о чём, что связано с ним, и Гён был из тех, кто прислушивался к просьбам своих товарищей.
Конечно, может он держать всё в тайне или нет, это совершенно другой вопрос.
Чок Чонгён начал свистеть и отвернулся. Чэ Наюна подозрительно посмотрела на него, а затем задала еще один вопрос.
«…Но откуда ты знаешь меня?»
«А, ну, ты довольно знаменита».
«Разве?»
У сильнейшего в Корё была привычка составлять списки сильных, людей, которые станут сильными, и людей, которые, как говорят, сильны.
Тем не менее, он редко запоминал их лица.
«Кроме того, мне кое о чём давным-давно хвастался Джинн».
«… Джинн? Каким образом это меня касается?»
В этот момент на лице Чок Чонгёна появилась широкая опасная улыбка.
«Этот сумасшедший ублюдок произвел на меня сильное впечатление… он сказал, что убил твою мать».
«...Что?»
Убийца матери всегда был для нее табу темой.
Лицо Чэ Наюны сразу же исказилось.
Невыносимая ярость вырвалась из ее сердца.
«Т-ты, уё**к!»
Она инстинктивно ударила его.
Пам!
Однако ее маленький кулак был легко заблокирован ладонью Чок Чонгёна.
«Послушай, мелкая, я не тот, кто убил твою маму».
Чок Чонгён решил выкрутить её запястье. Он чувствовал, что, если слегка надавит, сможет сломать ей руку.
Тем не менее…
«Хм?»
Ее кости были на удивление крепки.
«О? У тебя удивительно крепкие—»
Куунн!
Пока он бормотал от удивления, яростный удар прилетел ему прямо в лицо.
От молниеносного удара даже появилась ударная волна.
«…Хаха, какая смелая девушка».
Чок Чонгён не ожидал, что она атакует, когда атакующая рука в гипсе, а другая — в его руке. Приняв ее удар, Гён замер и насмешливо обнажил зубы.
Он видел, как Чэ Наюна в ярости сглотнула. Это было то самое лицо, за которым он любил наблюдать.
«…Расскажи мне».
«Рассказать тебе?»
«Ты только что говорил об этом. Джинн, который убил мою...»
«Сейчас? В такой ситуации? Ты шутишь».
Чэ Наюна уставилась на Чок Чонгёна.
Успокоившись, она поклонилась.
«Простите, я разозлилась и потерял контроль над собой».
«…Я тоже разозлился, когда меня ударили. Так что нет».
Чок Чонгён холодно обернулся, и Чэ Наюна сразу же схватила его.
Она открыла свой инвентарь и достала предмет.
«Я дам тебе вот это».
«...Хм?»
Это было кровавое копье со странно пугающим наконечником.
Чок Чонгён проверил его описание.
Красное Кристаллическое Копье (ур. 2).
Хотя предметы 2-го уровня в его глазах не являлись чем-то примечательным, он впервые увидел оружие с огненным атрибутом.
«Чэ Наюна, даже если это личный предмет, его нельзя просто отдать…»
В разговор с обеспокоенным лицом вмешался Ким Ючин.
Оружие с атрибутом было чем-то, что желает каждый.
Тем не менее, Гён отклонил её предложение.
«Видишь ли, мелкая, я не использую оружие».
В Корё Чок Чонгён покорил землю мечом, а не своим телом.
Он порубил бесчисленное множество варваров и защитил свою страну.
Естественно, имя его меча звучало по всей земле вместе с его собственным.
Однако на этот раз он пошел другим путем.
Когда он держал меч, он чувствовал, что мир тонет.
С мечом мир становился легким, словно перышко, и переставал быть чем-то стоящим.
Чок Чонгёну это не нравилось.
Вызовы и дуэли. Убить или умереть.
Он хотел бороться за превосходство голыми руками.
«...Тогда».
Чэ Наюна не сдалась.
На самом деле так она убедилась, что этот гигант не солгал. Если бы он соврал, он бы взял Красное Кристаллическое Копье.
«Вот».
Она вынула две жесткие банкноты. Это были две банкноты по 1000 ОБ.
На этот раз Чок Чонгён проявил немного больше интереса.
«Это всё, что у меня есть».
«…Мне это не нужно. Используйте это, чтобы вылечить свою руку. Я не хочу, чтобы мой будущий противник был калекой».
Чок Чонгён захватил контроль над своей жаждой богатства и снова холодно отклонил предложение.
Когда он снова развернулся, раздался резкий крик Чэ Наюны.
«Эй! Б**ть, это была ложь, да?! Если ты не собирался мне рассказывать, зачем ты вообще это сказал?!»
Услышав ее крик, Чок Чонгён остановился. Он оглянулся назад, слегка повернув голову.
«…Сэр».
В тот момент, когда Чэ Наюна встретилась с ним взглядом, она изменила свой тон на уважительный.
Чок Чонгён спокойно ответил.
«Мне нравятся сильные».
«...Что?»
«Моё прозвище — Goryeo’sStrongest».
Он принял внушительный тон и уставился на Чэ Наюну.
Его лицо все еще болело от удара девушки, которая едва дотягивалась до его груди.
«Можешь отправить мне запрос в друзья. Если ты мне понравишься, я может быть и скажу тебе. Бросай мне вызов, когда захочешь. Я приму его».
«Goryeo'sStrongest — это твой никнэйм? Ах, эй!»
Чок Чонгён махнул рукой и молча пошёл прочь. Чэ Наюна больше не преследовала его.
«Хаха, это место полно интересных людей».
Он уже нашел более десяти человек, которых можно включить в «список сильных людей».
Ким Осун, один из слуг Сатаны. Ким Хакпё, руководитель Общества Зла. Герои высокого ранга, О Чонхюк и Со Юнчи. Ким Чону, охотник из Огромной Экспансии.
«Это действительно идеальное место для чего-то крупного и интересного. Хех, я счастлив, что так много людей, с которыми можно сразиться~»
Чок Чонгён ухмыльнулся, и в этот момент…
«На, Наюна!!»
Позади поднялся шум.
Чок Чонгён, не задумываясь, обернулся.
Девушка, которая грубо кричала на него, теперь лежала на земле.
«…Какая интересная девушка. Правда интересная».
Чок Чонгён покачал головой.
***
Окраина Престижа.
Позаботившись о делах на Земле, я вернулся в Башню.
Я выпустил объявление, уведомляющее о том, что перерыв Агентства Истины будет немного дольше, чем предполагалось, а затем связался с генеральным директором Агентства SH Пак Сохюком, и поручил ему выкупить специальный артефакт у аукционного дома, когда тот появится в продаже.
«...Хм».
В данный момент я был перед лифтом на 2 этаж.
Я не говорил Боссу или другим членам Группы Хамелеона, чем занимаюсь.
С тем, что я узнал от Ю Ёнхи, я перестал быть абсолютно уверен, как себя перед ними вести.
Однако я не волновался. Я уже полностью подготовился. Я был облачён во всевозможную экипировку высокого уровня, о которой игроки на 2-м этаже даже не смели мечтать. Даже мои навыки были 3 уровня.
Я был полностью уверен в том, что смогу убить Чин Сахюк.
«Хуу… поехали».
Тем не менее, она была последним боссом, которого я разработал. Я не мог не чувствовать себя немного напуганным, однако я стряхнул страх самогипнозом и вошел в лифт.
Я нажал кнопку "2 этаж".
[Спускаемся.]
[Предупреждение — когда вы вернетесь, вам нужно будет заново покупать гражданство.]
«Всё нормально».
Лифт двинулся вниз.
Время, необходимое для достижения 2-го этажа было 4 часа.
Не зная, что делать всё это время, я вытащил яйцо Мунинна, которое взял с собой из комнаты отдыха.
Начиная размером с куриное яйцо, оно росло и росло, теперь став как страусиное.
Я принес его с собой, так как мне казалось, будто мой компаньон скоро вылупится.
В этот момент всплыло системное уведомление.
[Некий Игрок поднялся на 5-й этаж!]
«…Уже?»
Всё прошло быстрее, чем я думал.
Ну, 4-й этаж не был сложным, так что это не слишком удивительно.
Игроки должны начать застревать, начиная с 6-го этажа.
Кроме того, я должен помешать им добраться до 9-го этажа.
Из-за бедствия на 9-м этаже на него лучше подниматься как можно позже.
Я достал одеяло и лег прямо в лифте.
9 этаж это 9 этаж.
Пока я решил думать только о Чин Сахюк.
Пока я путешествовал между этажами, я разговаривал с яйцом Мунинна.
Ничего интересного. Я просто рассказывал забавные сказки и истории, такие как история о кролике и черепахе и сказка о трех маленьких поросятах.
Поскольку яйцо периодически дрожало, я знал, что оно скоро вылупится.
Динн—
[Вы прибыли на 2-й этаж.]
Ровно через 4 часа лифт остановился на 2 этаже.
Я надел маску и капюшон, а затем перепроверил Desert Eagle.
0,5 секунды для перезарядки, 1,5 секунды для перехода в другую форму.
Этого достаточно.
Шуунн—
Дверь лифта открылась с футуристическим звуком.
За дверьми был огромный лес.
Теплый солнечный свет приветствовал с неба, а горячий воздух окутал мою кожу.
Я ступил на траву и осмотрел район своими Глазами Тысячи Миль.
К счастью, Люк был не слишком далеко. Судя по пустой площади перед ним, вторая волна Игроков, кажется, все еще в своих комнатах отдыха.
Первым делом я залез на дерево, а затем, прыгая с дерева на дерево, начал искать себе место, откуда была бы видна вся площадь.
«...Хм».
Проверив десятки деревьев, я наконец нашел дерево, которое позволяло мне наблюдать за всей площадью и находилось у скалы, поэтому мне даже не нужно будет думать о засаде.
Я сел на ветку.
Теперь мне просто нужно подождать, пока не придет Чин Сахюк.
...Шло время.
10 минут, 30 минут, 90 минут... три часа.
«Я могу подождать. Мне нравится прятаться. Это весело. Это здорово».
Используя [Коварную Речь Демона], я активировал самогипноз. Мне больше не было скучно, и я вдруг почувствовал себя полным энергии.
Довольно загадочно.
В любом случае, я был заправлен, чтобы ждать еще дольше.
6 часов, 12 часов, 24 часа...
В течение моего неутомного ожидания сильная жара сменилась сильным холодом, а день превратился в ночь.
Наконец, на площади появились Игроки.
На втором этаже мгновенно появилось 2000 игроков.
Вспышка света, вызванная их прибытием, почти ослепила меня.
—Г-где мы?
—Это должно быть 2-й этаж.
—Шш, не раскрывай никакой информации.
Некоторые выглядели смущенными, в то время как некоторые, видимо, знали о втором этаже.
Первые — скорее всего простые люди или Джинны из мелких гильдий или вовсе без них.
Вторые — Герои или джинны из крупных организаций.
Я просканировал толпу, пытаясь найти свою цель.
—Вау смотрите, это Ким Сухо.
—Тск, зачем он пришел сюда? Он мог остаться снаружи и стать самым молодым в мире героем высокого ранга.
Ким Сухо выделялся даже среди толпы в 2000 человек.
Его красивое лицо сияло, как будто оно было покрыто золотом.
Я был счастлив видеть его, но мой взгляд холодно скользнул мимо него.
Вскоре я нашел свою цель.
Она была такой же важной, как Ким Сухо.
Чин Сахюк. Она стояла со скрещенными руками, словно закалённый кровью генерал.
Я крепче сжал Desert Eagle.
Когда игроки умирают на 2-м этаже, они должны пройти Обучение ещё раз.
Кроме этого, они теряют право хранить скиллы.
То, что у Игроков было 7 жизней и 7 скиллов, не было совпадением.
Я планировал убить Чин Сахюк как минимум дважды.
Я бы хотел сразу же напасть, но Люк был настолько близко, что у меня не было выбора, кроме как ждать.
Даже администратор 2-го этажа был намного сильнее меня в реальном мире.
Поэтому мне нужно сражаться с Чин Сахюк подальше от него.
***
«Как видите... второй этаж Башни хаотичен. Он полон всевозможными пугающими аспектами природы».
«Хаам~»
Игроки внимательно слушали речь администратора. Чин Сахюк была единственной, кто зевал.
Несколько Игроков даже оглянулись на её громким зевок.
«Ваша цель проста. Пройдите через хаотичную природу этого, заполненного ловушками и монстрами, этажа, и найдите лифт на третий этаж».
Люк произнес для второй волны Игроков точно туже речь, что для первой.
Чин Сахюк было скучно.
Даже без объяснения, она была уверена в том, что справится со всем, что встанет у неё на пути.
«Каждый лифт может вместить 50 человек, что довольно много. К сожалению, они очень медленные. Каждый лифт движется 8 часов, чтобы подняться вверх и опуститься вниз. Другими словами, после того, как лифт поднимется, он не остановится в течение следующих 8 часов».
Это всё, что Чин Сахюк хотела услышать.
Слушая остальную часть речи Люка в пол уха, Чин Сахюк развернулась и начала уходить.
«Но будьте осторожны. В этом месте могут быть не только монстры, но и охотники, которые пришли за вами».
Администратор дал последнее предупреждение.
Обеспокоенная этим предложением, Чин Сахюк остановилась и посмотрела на администратора.
По какой-то причине... ей казалось, что он смотрит именно на неё.
«На втором этаже есть Игроки, которые либо остались здесь и не поднимались на третий этаж, либо спустились, чтобы атаковать и грабить новичков. Вам нужно следить за этими «Охотниками за новичками». Они знают, что у вас есть как минимум 1000 ОБ и что вы сейчас слабее всего».
Толпа зашевелилась. Видимо, это первый раз, когда члены гильдии услышали о таком.
Поскольку гильдии были так сосредоточены на том, как подняться на вершину Башни быстрее других, они забыли о других Игроках, у которых могли быть совершенно другие идеи и желания.
«Теперь идите и найдите для себя лифт».
С этими словами администратор сел под дерево и начал читать книгу.
Большинство игроков, включая Чин Сахюк, перестали обращать внимание на администратора и ушли.
Даже игроки, которых не входили в это большинство, лишь слегка поклонились администратору, а затем разошлись.
Была только одна группа, которая осталась и подошла к администратору.
Очевидно, это был Ким Сухо и его спутники.
«…Снова сует нос не в своё дело. Тск, тск».
Чин Сахюк ухмыльнулась на действия Ким Сухо и направилась на север. В отличие от большинства, она шла одна.
В глазах Чин Сахюк Охотники за Новичками были просто источником денег и еды. Она не боялась их ни в малейшей степени.
«Нападайте, я готова».
Она уверено шла вперёд.
С каждым её шагом поднимался тонкий поток магической силы.
Через 30 минут появился кабан, которого привлекла ее магическая сила.
[Чернокровный Кабан (ур. 2)]
—Хеиииик!
Как только гигантский кабан ринулся вперед, Чин Сахюк с легкостью создала магическую стрелу.
—Кхуууее
Внутренние органы кабана сразу же взорвались, что мгновенно убило его.
Чин Сахюк подошла к трупу и, используя свою магическую силу, тщательно разделала его.
Она взяла себе только самые вкусные части мяса и самые толстые части кожи. Все это было сделано благодаря информации, которую она получила вне Башни.
«…Как легко».
После этого Чин Сахюк продолжила продвигаться на север.
Вопреки ее ожиданиям, ни один охотник на неё не напал, этим занимались только не обладающие разумом монстры.
Видимо, даже самые слабые люди признали в ней хищника.
Чин Сахюк разочарованно вздохнула.
Свииш—
Внезапно подул неестественный поток ветра, и мимо неё пронеслась странная спираль воздуха.
В её голове сразу же зазвучал сигнал тревоги.
Чин Сахюк инстинктивно изогнулась и обернулась в укреплённую Ци.
В следующий момент ее плечо пронзил луч света. Из плеча сразу же хлынула кровь, а Чин Сахюк охватила сильная боль.
Из-за того, что сила мгновенно покинула ее тело, ее ноги подкосились, и она упала назад.
Однако Чин Сахюк быстро взяла себя в руки.
Используя свою магическую силу, она сразу же "зашила" рану. В то же время, пользуясь своей магической силой, Чин Сахюк ускорила своё сердцебиение, тем самым восполняя потерю крови.
Затем, пользуясь своим опытом, она высчитала с какой стороны пришла атака и швырнула туда стрелу из магической силы. Ее атака полетела вперед, полностью уничтожая все деревья на своём пути.
«...Выходи».
Несмотря на то, что Чин Сахюк говорила не громко, из-за магической силы, которой был пропитан её голос, её слова были слышны даже на приличном расстоянии.
Атакующий отреагировал на её голос ещё одной пулей.
На этот раз Чин Сахюк не позволила ей попасть в цель.
Пуля врезалась в магический барьер, который она поспешно создала. Барьер разлетелся в тот же момент, когда в него врезалась пуля, но ему удалось немного изменить её курс.
Этого было достаточно. Чин Сахюк быстро повернула своё тело, уворачиваясь от пули.
После первой, удачной атаки Чин Сахюк сразу поняла, что нужно делать.
Теперь, снайперские выстрелы против неё будут не эффективны.
Чин Сахюк не знала, кто настолько смел, чтобы напасть на нее, но, по её мнению, в тот момент, когда он не смог убить её одним выстрелом — она победила.
Однако охотник выстрелил ещё раз.
Видимо, он приспосабливался к ситуации не так быстро, как она.
Чин Сахюк ухмыльнулась и снова создала барьер.
Однако…
«...?!»
Пуля внезапно изменила траекторию прямо в воздухе, и, игнорируя законы природы, пролетела мимо барьера.
На таком расстоянии увернуться уже было невозможно. Чин Сахюк молниеносно рассчитала точку удара пули и сосредоточила свою магическую силу в этом месте.
«...!»
На этот её ранили в бедро.
Ее быстрая реакция смогла предотвратить Чин Сахюк от полной потери ноги, но её всё равно охватила невыносимая боль.
Псшшш—
С шелестом листьев с дерева спрыгнул человек.
Снайпер, ранее атаковавший её, был в маске и капюшоне.
Однако оказавшись на земле, он отбросил их в сторону, показав ей своё лицо.
Пока он шёл к ней, Чин Сахюк внимательно осматривала его лицо.
«...Ты».
Она быстро вспомнила, кто он такой.
***
«Хуу».
Выстрелив 3 раза, я деактивировал режим снайперской винтовки, а затем спрыгнул с дерева, на котором сидел.
Я думал о том, чтобы использовать магическую силу Клейма, чтобы убить ее одним ударом, но решил так не делать.
Если бы она увернулась, моя ультимативная атака была бы потрачена впустую, и даже если бы я попал, Чин Сахюк от этого потеряла бы только одну жизнь.
Чтобы отнять у неё хотя бы 3 жизни, мне нужно взорвать ей голову дробовиком.
Это единственный способ.
Я подошел к Чин Сахюк.
«Давно не виделись, да?»
«...»
Она уставилась на меня.
Я думал, что она упала назад, но,, когда я подошёл, она уже встала.
За её спиной быстро образовалось несколько дюжин оружий из магической силы.
Это было особое применение магической силы.
Объём магической силы Чин Сахюк превосходил даже Чэ Наюнин, а её навыки в управлении магической силой были величайшими в истории человечества.
Её Дар, Магическое Оружие, был простой, но разрушительной способностью, способной создавать тысячи видов оружия с помощью магической силы.
Но, понимая, что это точно не то, что должна быть способна сделать Чин Сахюк с ограниченными статами, я нахмурился.
«Вы нашла скрытый предмет, не так ли?»
«...»
Чин Сахюк не ответила, но я был уверен в своей правоте.
Я точно не знаю, как она его нашла, но, в качестве награды, она, скорее всего, вернула себе 10% статов.
«Оай».
Чин Сахюк, до этого только смотревшая на меня, наконец заговорила.
«Что».
«Ты слез с дерева, чтобы тебя убили?»
Я ухмыльнулся.
Видимо, ей стало интересно, почему я не убил её прямо с дерева.
Конечно, если бы я хотел, я бы так и сделал.
Я мог убить её быстро и даже медленно, но при этом не показывая, кто убийца.
Но я спустился с дерева не просто так.
«Я хотел тщательно и основательно тебя прикончить».
«Ты…!»
Это предложение сразу же подожгло её.
Десятки видов холодного оружия, дубины, стрелы и гарпуны — всё, что можно назвать оружием, стремительно полетело прямо в меня.
Тем не менее, в моих глазах в меня летело несколько дюжин зубочисток.
Я превратил Desert Eagle в автомат.
Оружия Чин Сахюк летело в меня, словно проливной дождь, но с активацией Времени Пуль всё вокруг двигалось, как черепахи.
Движения каждого оружия из её магического арсенала были ясными и очевидными.
Во-первых, мне нужно проверить, сколько пуль нужно, чтобы уничтожить одно оружие.
Я выпустил две пули.
Первая заставила его замерцать, а вторая полностью уничтожила.
Узнав, что двух пуль достаточно, я начал уничтожать всё, что было ближе всего ко мне.
Легкие стрелы требовали только одну пулю, но всё остальное — две.
Однако поток оружия Чин Сахюк никогда не прекращался. На первый взгляд казалось, что у неё бесконечная магическая сила.
Таким образом, я начал максимизировать КПД использования Времени Пуль.
Кванн—!
Опустошив магазин, я деактивировал Время Пуль.
Мир мгновенно ускорился.
«Ты!»
Рот Чин Сахюк снова зашевелился.
Я в ту же секунду просканировал пространство перед собой, а затем снова активировал Время Пуль. Деактивируя Время Пуль на доли секунды и активируя его снова, я экономил каждую секунду.
В конце концов, у Чин Сахюк закончиться магическая сила.
С другой стороны…
[Пуля для автомата x119]
В ближайшее время пули у меня не кончатся.
Кванн, Кванн, Кванн!
Магическая сила постоянно сталкивалась с пулями.
Пыль и ветер кружились в воздухе.
Благодаря этому продолжительному обмену ударами, я стал уверен, что выиграю.
У меня просто не было шансов на проигрыш.
«...»
Чин Сахюк, должно быть, чувствовала то же самое.
Выражение ее лица было честным. Она была в ярости. Видимо из-за того, что её магическая сила начала заканчиваться, сила оружия уменьшилась.
Я не мог не задаться вопросом, о чём она сейчас думает.
«...Мм».
Когда атаки Чин Сахюк значительно ослабли, я решил не тратить свои пули.
Я опустил пистолет и активировал скилл.
[Извлечение и Перманентная Материализация (ур. 3)]
Скилл, который можно использовать как для атаки, так и для защиты.
Магическая сила Чин Сахюк теперь сгущалась в кристаллы и падала, прежде чем добраться до меня.
[Кристалл Маны Чин Сахюк (ур. 2)]
[Кристалл Маны Чин Сахюк (ур. 1)]
Тк, тк, тк, тк...
Кристаллы падали на землю, как крошечные капельки дождя. К тому времени, когда на земле лежало двадцать шесть кристаллов, атаки Чин Сахюк прекратились.
Она посмотрела на меня застывшими глазами.
«...»
Ее глаза были мокрыми от слез.
Я не знал, были ли они от гнева или обиды, но я знал, что они не из-за страха или грусти.
«Ты плачешь?»
Я усмехнулся, подходя к ней.
Поскольку она выдавливала каждую каплю своей магической силы несколько секунд ранее, теперь Чин Сахюк не могла пошевелить даже пальцем.
Я подошел к ней и сменил автомат на дробовик.
Чин Сахюк сжала зубы.
«…Я признаю это. Прямо сейчас... ты сильнее».
Чин Сахюк прошептала эти слова.
«Но спроси себя».
Посмотрев на меня глазами, полными ненависти, она продолжила:
«Сможешь ли ты убить меня семь раз?»
Однако на этот вопрос даже не стоило отвечать.
Семь раз? Мне нужно убить её всего 3 раза.
Я сильно ударил ее по колену.
«Укх!»
Заставив ее встать передо мной на колени, я навёл дуло дробовика ей в лицо.
Посмотрев на нее сверху вниз, я ухмыльнулся.
Прежде чем она вернётся к Обучению...
Я решил сказать ей вот это:
«До скорой встречи».
Надеясь, что эти слова посеют семя страха в ее сердце, я нажал на курок.
Из дробовика вырвалась пуля с магической силой Клейма.
БУМ!
Вскоре вокруг меня наступила полная тишина.
Поскольку смерть была мгновенной, на меня не попало ни единой капли крови.
Ее тело сразу же стало голубыми шариками света.
Виишш—
Дующий ветер быстро унес их.
«Хуу...»
Я с облегчением вздохнул.
Первое убийство Чин Сахюк прошло успешно.
Всё прошло с такой лёгкостью, что я чувствовал себя глупо из-за своей излишней нервозности.
Честно говоря, я просто не мог проиграть.
Даже если бы ее Магическое Оружие попало мне в грудь, мой доспех 4 уровня спокойно защитил бы меня.
Может в следующий раз позволить ей пару раз себя ударить?
Я с удовлетворением потянулся. Затем…
Виинн—
Зазвонил мой браслет.
[Вы выиграли в поединке с Целью!]
[Цель «Ким Хаджин» получает следующую награду за победу!]
«...Хах?»
На экране было написано непонятное системное уведомление.
***
4 этаж, финальная площадь.
Босс, Джейн и Чок Чонгён стояли перед одной из хрустальных стел 4-го этажа.
«Думаю, мне придется выйти наружу».
Достижение хрустальной стелы означало, что они прошли 4-й этаж.
Цель 4-го этажа состояла в том, чтобы победить восемь королей нежити в восьми направлениях компаса. Чтобы подняться на 5-й этаж, нужно было только победить одного из восьми королей и найти хрустальную стелу в его дворце.
«Наружу? На Землю? Зачем~?»
«Веселье начинает набирать обороты, Босс. Почему бы тебе не подождать, пока мы не зачистим пятый этаж?»
Джейн и Гён попытались отговорить её.
«Нет, я не могу больше ждать».
Тем не менее, Босс была тверда в своём решении.
Она больше не могла игнорировать сомнения и подозрения в своём сердце.
Она не была уверена, заключалась ли проблема в самой лупе, или Ким Хаджин что-то перепутал, но, чтобы крепко спать, ей нужно узнать, почему у него к ней такие чувства.
Джейн, которая спокойно наблюдала за Боссом, сделала шаг вперёд.
«Оставь нас, Гён».
«Что? Почему всегда я…»
«Давай. Тебя же и в прошлой жизни изгоняли, верно?»
«Какое это имеет отношение к тепе—»
Отправив Гёна погулять, Джейн подошла к Боссу.
«Тебя всё это время что-то беспокоит, верно? Расскажи мне» — прошептала она.
«…Я пока не могу вам рассказать».
Однако Босс продолжила молчать.
В ситуации, когда она не могла быть уверена ни в чем, она не хотела рассказывать это остальным членам группы.
«Мн?»
«Просто подожди».
«Я узнаю правду, независимо от того, что для этого нужно будет сделать».
Видя решимость Босса, Джейн больше не спрашивала.
«Если ты так говоришь…»
«Хорошо, увидимся позже».
«Не навреди себе, хорошо?»
Кивнув, Босс зашла в Игровой Магазин, чтобы купить необходимые билеты, в то время как Джейн и Гён пошли к хрустальной стеле.
Примерно через пять минут...
«Мы будем подниматься прямо сейчас~? У тебя достаточно зелий?»
«Я всегда готов».
«Хорошо, тогда пошли~»
Босс медленно приблизилась к Джейн и Чок Чонгёну, которые взволнованно готовились подниматься.
«...Джейн».
«Босс? Ты всё ещё не ушла?»
Джейн широко раскрыла глаза и наклонила голову.
Босс на мгновение уставилась на Джейн, а затем тихо прошептала.
«…Одолжи мне немного денег».
«...Хм?»
«Мне, мне нужно купить обратный и входной билеты, но мне не хватает 300 ОБ».
Джейн уставилась на нее, удивленно моргая.
Босс быстро добавила оправдание.
«…Я потратила слишком много».
Джейн немедленно нахмурилась.
«Босс, ты снова жертвовала авторам? Я же говорила тебе не делать этого!»
Она жертвовала не только создателям новелл, но и авторам и художникам манхв.
Даже если она любила искусство, она же явно не из Дома Медичи*…
Ме́дичи — олигархическое семейство, представители которого с XIII по XVIII век неоднократно становились правителями Флоренции. Наиболее известны как меценаты самых выдающихся художников и архитекторов эпохи Возрождения.
«...»
Босс сглотнула.
«Прости... это был мой единственный источник развлечения в последнее время... Я постараюсь обуздать свои желания, когда вернусь. Моё ощущение денег здесь, по сравнению с реальностью, затуманено…»
«Ах, во всем виноват Хаджин! Из-за того, что он тебя так балует, ты больше не можешь мыслить рационально…»
Джейн начала ворчать.
Босс собирался сказать, что она должна относиться к своему боссу с большим уважением, но проглотила свои слова и продолжила слушать ворчание Джейн.
Босс хорошо знала, что Джейн становилась ужасающей, когда дело касалось денег.
«...!»
Чин Сахюк резко открыла глаза.
Словно она только что чуть не утонула, она начала судорожно втягивать воздух.
Она дышала, но ей казалось, что несмотря на вдохи, кислород просто не попадает в лёгкие из-за подавляющего давления, которое она ощущала.
«Хуу… хуу…»
Только сделав еще несколько вдохов, она выбралась из оцепенения.
Она дотронулась до своего лба, который был покрыт потом.
Она наконец осознала, что только что умерла.
«...»
Она откинула волосы назад и огляделась.
Пол и стены были сделаны из деревянных досок, а потолок был абсолютно белым. Это была её личная комната отдыха.
Когда она поняла это, перед ней появилось системное уведомление.
[Вы умерли. Вы должны оставаться в своей комнате отдыха до начала следующего Обучения.]
[Следующее Обучение начнется в следующем месяце, 1 ноября.]
Чин Сахюк потеряла дар после слов проклятой системы.
Она начала кипеть от ярости. Её пожирала невыносимая ненависть и желание убить. Ее руки, ноги, всё её тело бесконтрольно дрожало.
—До скорой встречи.
Его последние слова снова прозвучали в её ушах.
Хорошо, если ты этого хочешь, я приму этот вызов.
Я убью тебя.
Нет, я сделаю так, что ты больше не сможешь жить, и будешь только существовать.
...Однако ее горячая ярость продержалась недолго.
Пережив смерть, она вдруг почувствовала сильную слабость и усталость.
Ярость, кипящая внутри нее, быстро, словно море при отливе, утихла.
Однако пока сила стремительно покидала её тело, её разум быстро прояснялся.
Эмоции, которые она обычно никогда бы не почувствовала, вдруг зажглись.
«Хаа...»
Она закрыла глаза и глубоко вздохнула.
Она проиграла абсолютно и без шанса на оправдания.
Нет, если подумать об этом рационально, у неё было много оправданий.
Её статы были ограничены, и её противник начал два месяца назад...
Однако Чин Сахюк не стала продолжать погружаться в такие мысли.
Она уже умерла, оправданиями здесь ничего не изменишь.
Она просто сидела в оцепенении.
'Я снова проиграла. Теперь уже дважды, да? Я действительно проиграла одному и тому же парню дважды?'
Сила покинула её тело, как будто ее кости превратились в жидкость.
Она посмеялась над собой.
'И это все? Сможешь ли таким образом исполнить своё желание?'
Она открыла глаза, полные скептицизма к самой себе.
Белый потолок ее комнаты, казалось, ярко сиял.
«…Чем я могу заняться до начала Обучения?»
Она спросила пустоту.
«Что-нибудь, чтобы убить время».
[Время — это понятие, поэтому его нельзя убить. Я рекомендую учиться, чтобы стать умнее.]
Однако система, казалось, была счастлива, что она умерла.
«…Ты надо мной издеваешься?»
[Я рекомендую чтение.]
«Хм, чтение…»
Теперь, когда она вдруг об этом подумала, Чин Сахюк поняла, что с тех пор, как попала на Землю, она никогда не читала книг.
Последний раз она читала книгу в своем родном городе, когда ее заставляли читать несколько книг в рамках обязательного образования.
«Тогда дай мне что-нибудь почитать».
[История Неудачников]
В этот же миг в воздухе появился комикс.
Чин Сахюк уставилась на обложку книги, а затем нахмурилась.
«Ты, дерьма кусок... дай мне что-нибудь другое».
[Как Преодолеть Неграмотность]
На этот раз это была настоящая книга, но название было не особо привлекательным.
«…Уё**к, дай мне нормальную книгу».
[Как Преодолеть Проблемы Управления Гневом]
[Как Говорить с Позитивом]
[Дружелюбная Речь]
Внезапно с потолка начало падать сразу несколько книг.
[Энн из Зелёных Крыш]
[100 Фактов, Которые Должен Знать Каждый Идиот]
[Как Сохранять Самообладание]
«Это ты так шутишь надо мной, ты, кусок— аакх!»
Книга, падающая с неба, ударила ее по голове.
Это была особенно тяжелая книга, и ударила она Чин Сахюк своим краешком.
Чин Сахюк схватилась за голову и застонала.
«Ууу, сукин ты сын…»
Однако атака (?) ещё не закончилась.
Тудудуду—
Бесчисленное количество книг, словно град, обрушилось с потолка.
[Птица, Которая Пьет Слезы]
[Маленький Принц]
[Государь]
[Истинные Летописи Династии Чосон]
[О Происхождении Видов]
[Анатомия]
...
Вскоре Чин Сахюк оказалась погребена под книгами.
В этой могиле книг Чин Сахюк сжала зубы и пробормотала:
«…Если бы только у системы было тело».
Она чувствовала сильное желание избить систему, но знала, что у неё нет формы.
Она со вздохом избавилась от разочарования, а затем просмотрела книги вокруг нее. Среди них оказалась книга, которая привлекла ее внимание.
[Государь]
«...Хм».
Государь, Никколо Макиавелли.
Чин Сахюк улыбнулась.
В названии и в имени автора книги было что-то, что ей нравилось.
Она видела себя кем-то, кто однажды станет правителем, поэтому она без колебаний взяла эту книгу.
***
[Вы выиграли в поединке с Целью!]
[Цель «Ким Хаджин» получает следующую награду за победу!]
[…Поскольку цель являлась «заклятым врагом», все ваши статы будут увеличены на 1. (Только 35% от увеличение будет получена из-за особенности места)]
[Вы получили 2 Специальных Купона для Консолидации.]
[Вы украли 1479 ОБ у игрока «StrongestWill».]
«...»
Я сел на землю и уставился на уведомления на браслете, пока оставив сообщение от Башни.
Не в состоянии что-либо вспомнить, как бы я ни думал об этом, я решил проверить системный журнал.
Я использовал свой браслет, и начал пролистывать системные уведомления.
2029, 2028, 2027... Дойдя до уведомлений 3 летней давности, я наконец нашел свой ответ.
[В далеком от вас месте, некая магическая сила ярости и одержимости сформировала заклинание. Вы были выбраны в качестве «цели».]
[Тем не менее, сработавшая удивительная удача поражает направленное на вас заклинание!]
[Мистическая сила перенаправляет заклинание!]
[Дар неизвестного человека, «Нацеливание», был изменен, чтобы принести пользу Ким Хаджину!]
[Побег из Лап Смерти (4/9) - Специальный стат, накопление удачи, частично разблокируется!]
«...Хм».
Используя найденные уведомления, я попытался восстановить в голове то, что произошло.
Во-первых, Чин Сахюк выбрала меня в качестве «цели». В итоге, моя удача отразила заклинание, и целью в итоге стала Чин Сахюк.
Убив сегодня «цель», я получил вышеуказанные награды.
Кажется, что штука с назначением цели —второй Дар Чин Сахюк.
...Как сложно.
Для начала, я решил посмотреть на награду, которую получил.
[Специальный Купон на Консолидацию]
—Купон на Консолидацию, сформированный благодаря специальному Дару.
—Используя этот купон, вы можете усилить Дар, экипировку, Телосложение или Навык.
«О...?»
Это был удивительный предмет, которого не было в оригинальной истории.
Конечно, чтобы узнать, что именно принесёт мне это "усиление", я должен сначала использовать купон.
Может использовать один из купонов на Мастер Стрельбы?
Пока я рассматривал свои варианты, всплыла серия системных уведомлений Башни.
[Через два дня, в 8 часов вечера, в [Замке Медеи (ур. 11)] Престижа состоится конференция!]
[Как влиятельный кандидат, вы должны участвовать в этом мероприятии.]
[Если вы этого не сделаете, вы заработаете недоброжелательность Медеи и больше не сможете получить никаких наград.]
Награды за выполнение квеста Медеи.
Там должно быть несколько книг специальных скиллов и Купон на Восстановление Особенности.
Так как я, по идее, должен быть на первом месте, я смогу выбрать купон и восстановить ещё одну Особенность.
«Хм».
Пока-что я решил перестать тратить время.
Решить какую Особенность восстанавливать можно и потом.
«Ах, почти забыл, нужно же собрать кристаллы».
[Кристалл Маны Чин Сахюк (ур. 1) x22]
[Кристалл Маны Чин Сахюк (ур. 2) x4]
Я не уверен, что с ними делать, но, поскольку магическая сила Чин Сахюк была явно высокоранговой, я уверен, что однажды она пригодится.
Положив кристаллы в свой инвентарь, я проверил время.
3 часа дня.
Поскольку до конференции ещё два дня, я чувствовал, что могу пока-что поохотиться, тем самым устранив некоторых Джиннов, которые в будущем станут занозами в заднице.
Кто бы мог подумать, что я стану Охотником за Новичками?
В любом случае я залез на новое дерево, а затем использовал Глаза Тысячи Миль и посмотрел за вокруг, рассматривая всё до самого горизонта.
Среди людей, преодолевающих суровые условия 2-го этажа, я нашел цель из своего списка.
—Тут так жарко~ обмахивайте меня сильнее~
Цецилия, Джинн, обладающая способностью суккуба.
Прямо сейчас она была окружена кучкой мужчин, которые попали под влияние её чар.
Я превратил Desert Eagle в автомат.
Тратить патроны для снайперской винтовки на кого-то вроде неё это слишком.
Автомата более чем достаточно для любого, кроме Чин Сахюк.
Конечно, чтобы увеличить силу пули, мне пришлось сократить расстояние.
Я прыгал с дерева на дерево, пока не оказался на расстоянии около 400 метров.
Наконец заметив Цецилию невооруженным взглядом, я поднял автомат.
Прицелившись, я нажал на курок.
Шуунн—
Пуля стремительно ринулась вперёд и почти мгновенно пробила лоб Цецилии.
Она сразу же превратилась в шарики света.
[Вы украли 3568 ОБ у игрока «CharmCharmCharm1».]
—Ч-что?
—Х... Ха?
Сразу же после её смерти, с людей вокруг снялись её чары, и они начали удивлённо осматривать лес.
***
За следующие 24 часа я убил семь Джиннов и набрал достаточно еды, чтобы кормить 100 человек три дня.
Помимо этого, я даже нашёл ещё одну стелу гномов.
Удовлетворенный тем, чего достиг, я уже было решил возвращаться, когда мне вдруг стало любопытно, что делает Ким Сухо.
Найдя его и некоторое время понаблюдав, я пошёл лифту.
Как и ожидалось, Сухо и сам прекрасно справляется.
«...?»
В тот момент, когда я уже собирался зайти в лифт, который нашёл с помощью Книги Истины, в моём кармане нечто сильно затряслось.
Это было яйцо Мунинна, которое ранее мирно отдыхало в большом кармане моей мантии.
Я быстро вынул его.
На поверхности яйца начали образовываться трещины и пока яйцо тряслось, они становились всё больше и больше.
«Оооо».
Я вдруг почувствовал некую растерянность.
Перед моими глазами на свет появляется потомок любимого питомца короля скандинавских богов.
Что вообще в такой ситуации можно сделать?
Пока что я решил выпустить магическую силу Клейма и обернуть яйцо так, чтобы потомку Мунинна было комфортно.
Оказавшись в мягкой мембране магической силы, яйцо перестало трястись.
Вскоре скорлупа полностью раскололась, и из яйца высунулась голова маленькой птички.
Его перья были мокрыми, и пока ещё мой новый друг не мог открыть глаза.
Для потомка птицы, любимой богом, он выглядел невероятно обычно.
Однако его статы открыто говорили, что он может быть кем или чем угодно, но он явно не обычная птица.
[Потомок Мунинна (ур. 5)]
[Сила — 0,2]
[Сила Укуса — 0.2]
[Выносливость — 0,2]
[Скорость — 0,2]
[Восприятие — 6]
[Жизненная Сила — 0,2]
[Магическая сила — 6]
Новорожденный с 5 уровнем и со статами восприятия и магической силы в 6 очков.
Моя челюсть почти разбилась об землю.
Я аккуратно взял новорождённую птичку себе на руки.
Должно быть, он почувствовал тепло моего тела, поскольку наконец медленно открыл свои восхитительные глаза и посмотрел на меня.
«...Привет».
Я не знаю, может ли он понимать человеческий язык, но все равно улыбнулся и поприветствовал его.
Услышав меня, он наклонил голову в сторону, как часто делали птицы. Он пытался получше разглядеть меня.
—...Чирп.
А затем он чирикнул.
В тоже время перед моими глазами появилось уведомление.
[‘Потомок Мунинна (ур. 5)’ признает вас своим мастером.]
[Придумайте имя для ‘Потомка Мунинна (ур. 5)’!]
«Имя…»
Я задумался.
Я никогда не думал о том, какое имя дать этой священной птице.
После пары секунд размышлений, я придумал имя.
«Ах! Как насчет Пипоми?»
Пипоми нахмурился.
—Чирп-чирп-чирп!
Его чириканье явно не было счастливым.
Пипоми настолько ужасное имя?
«Тогда как насчет Феникс?»
Феникс надулся.
...Разве это не крутое имя?
«Хм… тогда как насчет Лайонел Роналду?»
—Чирп!
«Сон Хын Мин?»
—Чирп!
«Красная Птица?»
Я предложил каждое имя, какое только мог придумать, но потомку Мунинна было нелегко угодить.
Примерно через 30 минут постоянного использования мозга и бесконечных "чирп!"...
«…Тебе действительно нравится?»
—Чирп-чирп.
Маленькая птичка наконец улыбнулась, и её глаза превратились в милые полумесяцы.
Я не совсем понял в чём причина, но у меня была мысль, что ему просто нравилось, как это имя звучит.
«… Хорошо, тогда с этого ты момента ты Мистер Спартан Кейзер Сёз2 Макбет3 Младший».
—Чирп, чирп!
[Потомок Мунинна полюбил имя, которое вы дали.]
[Церемония присвоения имени завершена.]
['Мистер Спартан Кейзер Сёз Макбет Младший' активирует свою первую Особенность, Кольцо Восприятия.]
[Теперь вы можете делиться своим обзором и мыслями с 'Мистером Спартаном Кейзер Сёз Макбетом Младшим'!]
«Хм?»
[Вторая Особенность — Информация и Магазин]
[''Мистер Спартан Кейзер Сёз Макбет Младший' позволяет вам бесплатно использовать Входной Билет в Башню и Билет на Землю.]
[Кроме того, он будет дарить вам 2~3 предмета в день.]
['Мистер Спартан Кейзер Сёз Макбет Младший' будет пробуждать остальные Особенности по мере взросления.]
Птенец, который только что родился, обладает таким большим потенциалом.
Инвестиция в 20000 ОБ была, несомненно, хорошей идеей.
Как и ожидалось от потомка божественной птицы, Спартан был удивителен.
«Хорошо, Спартан*, давай подниматься».
—Чирп.
Я опустил Спартана на землю.
Он ловко забрался в лифт, а я не спеша последовал за ним.
Кроме того, поскольку я дал Спартану мужское имя, я решил, что это самец.
[Поднимаемся.]
Я нажал на кнопку "третий этаж".
Дверь закрылась, и лифт начал подниматься.
Тем временем Спартан продолжал чирикать, исследуя лифт.
Я, чтобы убить время, открыл чат.
Nayunjajangman: 「Хён-ним, у тебя случайно нет противоядия от проклятия?」
Nayunjajangman: 「Ах, не то чтобы меня прокляли. На самом деле в беду попал мой друг」
Nayunjajangman: 「Похоже, что проклятие усиливается с течением времени. Я думаю, что на лечение всё ещё есть время... но в любом случае, если у вас есть какое-нибудь лекарство, я могу заплатить до 2000 ОБ за него.」
Моё внимание привлекло сообщение, которое я получил два дня назад.
«Проклятие…?»
Единственное проклятие, которое можно было получить на 3-м этаже, было проклятием банши.
Хотя ингредиенты и были довольно дорогими, я действительно знаю рецепт изготовления лекарства.
К тому же, у меня всё ещё есть несколько Игральных Костей Рандома.
Тем не менее, я боялся встретиться с Nayunjajangman'ом.
Я боялся узнать о том, является ли он... или она... Наюной, которую я знаю.
«Мм...»
Но я также не мог позволить умереть другу моего друга.
Я прислонился к стене лифта и задумался.
—Чирп, чирп!
Затем, услышав громкий крик Спартана, я оглянулся.
—Чирп! Чирп!
Спартан хлопал крыльями.
Он уже пытается взлететь?
Он родился всего 30 минут назад!
—Чирп...
Глаза Спартана были закрыты, и он явно пытался сосредоточить силу в своих крыльях.
—Чирп...! Чирп!
К сожалению, летать он пока не мог.
Казалось, он был недоволен этим, поскольку открыл глаза и раздражённо посмотрел на свои крылья.
—Чирп, чирп!
Выпустив недовольный крик, он опустил крылья.
Я не мог не улыбнуться его очаровательности.
***
В тоже время, Босс наконец вернулась в убежище Группы Хамелеона на Земле.
Из-за того, что ограничение статов Башни пропало, она чувствовала себя так, словно у неё затекло всё тело.
Однако она решила не тратить ни единой секунды на растяжку и направилась прямо в вестибюль.
«Босс, ты вернулась».
Сетрин заметила её первой. Она подбежала и попыталась обнять ее, но Босс оттолкнула Сетрин назад выпустив немного магической силы.
«...Жадина. Ну вот почему ты не любишь меня так же сильно, как Новичка?»
«Где Друн?»
«Друн?»
Сетрин наклонила голову и указала на «Игровую Комнату Друна».
«В последнее время он в своей комнате. А зачем он тебе?»
«...»
Босс ничего не сказала и подошла к комнате Друна.
Стук, стук—
Друн быстро отреагировал на резкий стук Босса.
Дверь открылась, и взгляд Босса направился вниз.
«Друн».
«Босс?»
Маленький ребенок, который был ростом до её груди, смотрел на нее, удивленно моргая.
«Что такое? Зачем я тебе?»
«Расскажи мне, где прячется Ю Чинхюк».
«...Э? А п-почему так внезапно?»
«…Разве я не говорила тебе узнать его местонахождение? Это было довольно давно».
Друн вздрогнул от необычайно раздражённой манеры речи Босса.
Это была сторона, которую он давно не видел благодаря Хаджин-Хёну.
В Башне что-то случилось?
«Я, я узнал, где он живет. Н-Но почему ты его ищешь?»
«Я хочу кое-что спросить у него. Я не думаю, что он ответит на мои сообщения в «Фиолетовом Банкете», поэтому мне и приходится напрямую идти к нему».
Босс была уверена, что Ю Чинхюк что-то знает.
Видя решимость Босса, Друн сглотнул.
ОчарованиеОчарованиеОчарование/ЧамЧамЧам ↩
Кейзер Сёз – вымышленный персонаж и главный антагонист фильма 1995 года «Обычные подозреваемые», написанного Кристофером МакКуарри и режиссера Брайана Сингера.↩
«Макбе́т» – пьеса, одна из наиболее известных трагедий Уильяма Шекспира. Пьеса, отдалённо основанная на истории реального шотландского короля Макбета, часто представляется архетипичной историей об опасности чрезмерной жажды власти и измены друзьям.↩
Вернувшись в Престиж, я сначала проверил «Магазин Райри» и участок земли за 6000 ОБ.
Благодаря усердной работе гоблинов, Райри приносил огромную прибыль, в то время как Генри и Кири уже начали изучать навыки ведения бизнеса.
Когда я спросил об их невероятной скорости обучения, они сказали, что им потребовалось всего четыре дня, чтобы научиться читать и писать.
(Для справки, у Игроков был автоматический переводчик.)
Следующим был по списку, но не по важности был пока-что пустой участок земли.
На нём уже появлялись первые признаки плодородной почвы — куда не посмотри, везде уже начали сражать за территорию сорняки.
[Игральная Кость Рандома x5]
Смотря на пустой участок земли, я начал бросать кубики.
Первые два превратились в экипировку, которую можно продать в магазине, а следующая пара превратилась в культуры, которые можно будет выращивать на этой земле.
[Чистый и Аккуратный Рис (ур. 2)]
[Невероятная Кукуруза со Вкусом Мяса (ур. 3)]
Удостоверившись, что всё идет своим чередом, я принялся за работу.
Расспросив Генри и Кири, я пошёл на поиски NPC, которые обладали опытом в фермерстве.
Всего за час я смог найти 5 подходящих NPC, и после того, как я накормил их досыта, я отправил их вспахать свою землю.
Поскольку у них не было домов, я купил несколько ветхих домиков поблизости и переделал их в прилично выглядящие хижины.
Все это заняло лишь полдня.
Вот настолько была великолепна Ловкость Рук Молодого Гнома.
«Мы сделаем все возможное, Лорд!»
Пять NPC почтительно поклонились со слезами на глазах.
Ну, включая членов их семей, их было восемь.
…Мне немного неловко говорить об этом, но, как самый богатый человек Престижа, я взял на себя ответственность за престиж дворянства и наложил на них гипноз.
«Усердно работайте, но не перенапрягайтесь».
Ободряющие слова человека, стоящего у власти, часто повышали эффективность работы.
Посмотрев, как слабые следы магической силы вошли в их тела, я вернулся в укрытие Группы Хамелеона.
«Я вернулся…?»
Однако внутри никого не было. Я оглядел темное и холодное убежище, а затем включил свет.
«Хм...»
Может быть это потому, что я в Башне не могу покурить, но оставшись один я почувствовал грусть.
—Чирп, чирп
В этот мент голос подал сидящий у меня на плече Спартан.
«Да, ты же тоже здесь».
Я вдруг вспомнил, что Спартан читает мои мысли.
Я протянул руку к плечу и погладил его по голове.
—Пип, пип.
Пропищав что-то понятное только ему, Спартан радостно замахал крыльями.
Я задумался о том, что мне делать.
До конференции Медеи остался еще один день.
Может мне пойти гриндить статы и скиллы, убивая монстров на четвёртом этаже?
Или может…
Внезапно в моей голове зажглась лампочка.
«Тренировка».
Тренировка силы души, использующая магическую силу Клейма.
Попытка заставить силу души течь более естественно и плавно.
Медитация, чтобы оптимизмровать циркуляцию силы души в моей крови.
«...»
Поскольку сила души будет со мной и в реальном мире, мне нужно научиться использовать её по максимуму.
Я, всё ещё со Спартаном на плече, спустился в подземный тренажерный зал.
Поставив птенца на пол, я, скрестив ноги так, как это делали мастера боевых искусств в романах Уся, сел рядом.
Моя сила души в настоящий момент была 2 уровня, чего достаточно, чтобы использовать базовые скиллы 30-40 раз.
Фактически, поскольку даже мои базовые скиллы уже пару раз прошли через повышение уровня, я мог использовать их только 20-30 раз, если при этом не полагаться на зелья.
Чок Чонгён говорил мне, что дышать нужно всем телом.
Разве это не идеальный способ развития силы души?
Я закрыл глаза и расслабил тело.
«Хаа...»
Вдох.
Я попытался почувствовать силу души, рассеянную в моей крови.
Несмотря на то, что чувство не было ясным, я уверенно могу сказать, что ощутил её наличие в крови.
Выдох.
После первой попытки, я решил объединить Клеймо и силу души.
Рассеяв магическую силу Клейма по своему телу, я собрал ранее рассеянную силу души в группу.
Когда горстка силы души слилась с магической силой Клейма, она начала циркулировать сама по себе.
От моей головы до сердца, а затем до рук и ног, это было «дыхание», при котором использовалось всё моё тело.
Первый вдох.
Второй.
Третий.
Четвёртый...
...Дукун.
После нескольких вдохов и выдохов, моё сердце внезапно сильно сократилось.
Сила души, смешанная с магической силой Клейма, вырвалась из моего тела.
Вокруг меня появилась видимая жёлтая аура, которая отличалась от того, как горит магическая сила.
«...Уукх».
В то же время я застонал от боли — у меня в горле застряло что-то липкое.
«Ээ, блюююээээкх—!»
Уже через секунду меня вывернуло наизнанку.
Из меня вышел неописуемое отвратительный и липкий чёрный ком.
После ещё нескольких сессий опустошения желудка, из меня вышло ещё два таких же кома.
«...Уххк».
После того, как рвотные позывы прекратились, я вытер рот и уставился на таинственные черные комки.
[Нечистоты из тела Ким Хаджина (ур. -2)]
«…Ах, это же смола».
Учитывая то, сколько я курил перед входом в Башню, я не был слишком удивлен.
Черт возьми, мне кажется, я только что прошёл через процесс очистки костей и костного мозга, о котором постоянно говорили в романах Уся.
Чтобы поддерживать чистоту в тренажёрном зале, я пока положил черные комки в свой инвентарь и убрал остальное.
«Хууу...»
Затем я попробовал покрутить шеей и талией.
Я чувствовал себя освеженным, но никаких реальных изменений не было.
Если бы они были, система сказала бы мне об этом…
Пару раз моргнув, я посмотрел вверх.
[…Кажется, одной тренировки недостаточно.]
[Однако постоянное использование данного метода может привести к непредвиденным результатам.]
«Ах, теперь понятно, спасибо».
Система-ним любезно объяснила мне ситуацию.
Даже система не знала о Башне абсолютно всё.
На этот раз её уведомления выглядели удивлённо. И это явно хороший знак.
«Хм...»
Я решил сделать пятиминутный перерыв, а затем попробовать ещё раз.
Вытерев пот с тела, я открыл Сообщество.
「CaptainBritain」
[(Список Предметов) Продаём предметы, выпавших из нежити. Если хотите что-нибудь приобрести, пишите мне.]
[Комментарии]
—«Наследие Скелета» ещё можно приобрести и, если да, возможен ли обмен?
ㄴ Наследие продано ^^
ㄴ ;; Наследие Скелета всё ещё доступно;; Я не знаю, кто это, но, пожалуйста, не делайте ложных заявлений :( Насчёт обмена, да, возможен. Приходите в убежище Гильдии Королевского Двора в Третьем округе Престижа.
Вскоре я наткнулся на пост Рэйчел.
Она сказала, что последнее врем занята, и у нее нет времени на чат. Кажется, она и вправду усердно работает.
Просмотрев комментарии, я с улыбкой на лице продолжил листать форум...
Вскоре моё внимание привлёк ещё один пост.
「JiSUPERYoon1」
[Кто-нибудь знает, как избавиться от проклятия мстительного духа? ㅠ.ㅠ Мой друг умирает ㅠ.ㅠ Если кто-нибудь может помочь, пожалуйста, приходите в убежище Сущности Пролива. Мы вознаградим вас не только в Башне, но и за ее пределами.]
[Комментарии]
—Какая разница? У нас все равно 7 жизней.
— Просто скажи ему или ей умереть один раз.
ㄴ Нет, всё не так просто... разве вы не слышали о проклятии Банши? Оно убивает перманентно. В последнее время от этого проклятия погибло несколько человек.
ㄴ Ох, так ты об этом. Да, я слышал, что лекарства от него так и не нашли. Удачи.
Проклятие банши стало широко известной вещью сразу после того, как оно убило 10 или около того человек.
«Сущность Пролива...»
Смотря на этот пост, я вспомнил, как четыре дня назад Nayunjajangman упоминал проклятие банши.
Чэ Наюна была членом группы Сущности Пролива.
...Вряд ли это совпадение.
Конечно, Nayunjajangman сказал, что баншей оказался проклят его "друг".
Но так как Чэ Наюна никогда не была из тех, кто показывал слабость...
—Хлоп!
Я хлопнул себя по щекам.
«Перестань думать о странных вещах и просто сосредоточься на тренировке!»
Я снова сел скрестив ноги, и закрыл глаза.
Хуу, хуу...
Затем я продолжил практиковать свою «методику дыхания, пробуждающую силу души».
***
...30 минут спустя.
[Убежище Сущности Пролива (ур. 2)]
В конце концов я оказался перед убежищем Сущности Пролива ровно через пол часа.
Я не надевал маску на случай, если меня сочтут подозрительным, но зато надел фальшивую бороду, чтобы они не смогли узнать меня.
«...Эм».
Увидев, что я топчусь перед входом, ко мне обратился охранник Сущности Пролива:
«Кто ты такой?»
Кажется, он сразу же решил, что я какой-то подозрительный.
Я не мог его винить, потому что моя чёрная роба с капюшоном действительно была мрачной и подозрительной.
Я использовал «Коварную Речь Демона», чтобы изменить свой голос и произнёс:
«Я видел пост на форуме и пришёл помочь».
«Пост на форуме...?»
Охранник наклонил голову, явно не понимая, о чём идёт речь.
К счастью, в этот момент кто-то с опухшими от слёз глазами спустился по лестнице и вышел к входу.
Я сразу узнал её.
Проигнорировав озадаченного охранника, я выкрикнул.
«Я пришел, чтобы помочь избавиться от проклятия».
«Простите?»
«...?!»
Мгновение назад выглядевшая подавленной Ли Чиюн, быстро подбежала ко мне.
«...П-проклятие?! К-кто он такой?»
«Он говорит, что наемник, который увидел пост на форуме, но мы ничего не постили...»
«Это я! Я недавно просила помощи на форуме!»
Ли Чиюн осмотрела моё лицо. Я специально посмотрел в сторону, надеясь, что она не узнает меня.
«Эй, можешь снять свой капюшон?»
Не известный мне член гильдии снова обратился ко мне, но Ли Чиюн быстро перебила его, воскликнув от удивления.
«...Ах! Эм... этот парень, с ним всё в порядке. Впусти его».
Ее голос стал мягким и расслабленным.
Я был настолько же удивлен, как член гильдии, который на мгновение оцепенел.
«Нам же нужно знать, кто он такой…»
«Не волнуйся, я действительно хорошо разбираюсь в лицах людей».
Договорив, Ли Чиюн тукнула меня локтем.
Судя по озорной улыбке, что появилась на её лице, она, видимо, действительно меня узнала.
Не имея другого выбора, я аккуратно последовал за ней.
«Где пациент?»
«…Скоро увидишь. Кстати, ты, что, никогда не стриг бороду?»
Когда я услышал этот вопрос, то понял, насколько я всё-таки тупой.
Она узнала меня из-за бороды.
«Нет, эта борода — подделка. Я больше не отращиваю бороды».
«Это мило. В любом случае, давай поторопимся».
Ли Чиюн потянула меня за запястье.
Как и следовало ожидать от продвинутой гильдии, Сущность Пролива использовала трехэтажное убежище.
Мы поднялись в комнату на третьем этаже.
«...Мы на месте».
Киик—
Ли Чиюн открыла дверь. Перед моими глазами предстала белая, похожая на больничную, комната.
Внутри лежало без сознания два человека.
Одним из них был какой-то мужчина, который судя по всему проклят не был.
Но на второй кровати...
«...»
Я вошел внутрь.
Скорее мои ноги сами двинулись к девушке, что, словно уже умерев, лежала на белой кровати.
«Она потеряла сознание два дня назад».
Девушка лишь слабо дышала, а по её шее поднималось проклятие банши.
Всё так, как я и думал.
Я не могу больше отрицать правду.
Nayunjajangman это... Чэ Наюна.
«Её проклятие уже пятого уровня… её можно спасти? Можно, правда же?»
Я посмотрел вниз на Чэ Наюну.
Бледное лицо и тело, что вздрагивало при каждом вздохе.
Глядя на нее, моя грудь стала тяжелой.
Словно смола, которую я лишь недавно выплюнул, вернулась в моё горло.
«…Как она её получила?»
«Ах, месяц назад... Наюна пыталась спасти меня... хик... Я тогда думала, что всё в порядке... но... уааааа».
Ли Чиюн начала всхлипывать, а потом и вовсе разрыдалась, прежде чем смогла закончить предложение.
«…Я могу вылечить ее, так что не плачь. Ты слишком громкая».
Согласно объяснению системы, проклятие 5 уровня не было чем-то, что мог выдержать человек.
С другой стороны, ингредиенты, необходимые для создания противоядия, можно найти только на 6-м этаже.
Но так как я уже сделал лекарство с помощью своих скиллов, я должен быть в состоянии понизить уровень проклятия, а затем извлечь остальное, используя [Извлечение и Перманентную Материализацию].
«И-ик, что, иик, я должна делать? И-ик».
«Я же говорю, ты слишком громкая. Вот, возьми это».
Я вынул лекарство из своего инвентаря и передал его Ли Чиюн.
Это было драгоценное вещество, для изготовления которого потребовалось 1500 ОБ.
«...Что это такое?»
«Лекарство. Ты должна нанести его непосредственно на ее кожу».
«...У-удивительно! Удивительно—!! Удивительно—!»
«Может поторопишься, а?»
«Д-да!»
Ли Чиюн аккуратно стянула с плеча Наюны рубашку.
Черное пятно на ее левом плече испускало жуткий дым.
«Мне просто нужно нанести это на нее?»
«Да».
Ли Чиюн открыла крышку и практически вылила лекарство на «корень проклятия», который выглядел как человеческое лицо.
В тот же момент, когда оно коснулась корня проклятия, раздался ужасающий вопль и пошёл странный дым.
«Ч-что происходит!?»
Ли Чиюн от неожиданности подпрыгнула, но не отступила.
Она продолжила храбро наносить лекарство на визжащее проклятие.
«Умри, умри, умри, сволочь!»
«…Теперь все в порядке. Отойди».
Я оттянул Ли Чиюн назад и закатал рукава.
Теперь пришло время извлечь проклятие.
Сосредоточив свою силу души и используя ее за один раз, я...
«...Что?»
Однако прямо передо мной произошло нечто неожиданное.
Прежде чем я смог извлечь проклятие, оно начало умирать само по себе.
Я не мог понять, что происходит, но из того, что видели мои глаза, я пришёл к выводу, что проклятие «пожиралось» магической силой Чэ Наюны.
«Что происходит?»
«…Я не уверен».
Магическая сила Чэ Наюны вырвалась наружу и окутала проклятие.
Её магическая сила, что, будучи подавленной всё это время, начала восстание?
В любом случае ситуация изменилась, и теперь защищалась не Чэ Наюна, а проклятие.
«Похоже, всё будет хорошо».
Я ещё раз посмотрел на Чэ Наюну.
Она стиснула зубы и дрожала, как будто ей снился кошмар.
Она в одиночку сражается с проклятием во сне?
Я хотел помочь ей, если это возможно.
...Не придумав ничего лучше, я достал платок и вытер пот с её лба.
Возможно, я ошибся, но, она немного расслабилась.
«Хмм...»
В любом случае, всё выглядит так, будто я здесь больше не нужен.
Я горько улыбнулся и развернулся.
«Я пошёл».
«Э? П-подожди, у нас есть награда для тебя. Заберёшь её, когда Наюна полностью выздоровеет».
«…Мне это не нужно. В обмен не говори ей, что её вылечил я».
Говоря, я использовал гипноз, однако Ли Чиюн наклонила голову и спросила.
«А что если она спросит? Она попытается выяснить, кто ей помог. Она не оставит меня в покое, пока я не скажу».
Тут она права.
Я тоже хорошо понимал Чэ Наюну.
Мгновение подумав... Я принял решение, которое вызовет наименьшее количество проблем.
«…Скажи ей, что её вылечил "экстра"».
«Экстра? Что это?»
«Актёр заднего плана. Ты даже этого не знаешь?»
«Но…»
«Всё нормально. Она поймет, что это значит. Просто скажи ей это».
***
За пределами Башни, "Офис Ю Чинхюка".
Обычно мирная провинция Северного Хамгёна в настоящее время столкнулась с бедствием.
Внутри кабинет Ю Чинхюка выглядел так, будто на него обрушился торнадо, и даже воздух внутри был полон горячей магической силой.
«Даже не близко... Куху-кхак. Проклятье».
Ю Чинхюк лежал посреди этого ада, кашляя кровью.
«Аргх, моё тело. Ты, что, не могла со мной полегче?»
Три минуты назад его посетила монстр.
В её запросе не было места для переговоров.
Сразу же после прибытия, монстр спросила о Ким Хаджине, и когда Ю Чинхюк в ответ промолчал, монстр начала неистовствовать.
Три секунды.
На то, чтобы заставить его кашлять кровью и превратить его офис в ад, ушло ровно 3 секунды.
Хотя он больше и не был активным Героем, разница в их силе была слишком невероятной.
«...»
Ю Чинхюк встретился глазами с девушкой, смотрящей на него сверху вниз.
Она была похожа на льва.
Ее волосы, развевающиеся в воздухе от магической силы, были похожи на львиную гриву, а острые глаза были похожи на кошачьи.
Однако лев, похоже, не жаждал крови.
Лев, который показал свои клыки, потому что он был напуган, лев, который только пытался выглядеть угрожающим, именно так она выглядела.
«Я не знаю, почему такой сильный монстр, как ты, интересуется Ким Хаджином, но просто чтобы ты знала…»
Ю Чинхюк встал, а затем он сел на свой полуразрушенный стул и включил компьютер.
Жесткий диск его чудом выжившего компьютера содержал информацию о Ким Хаджин.
Тем не менее, Ю Чинхюк планировал удалить её.
Информатор — человек, зарабатывающий на жизнь тем, что умел хранить секреты своих клиентов.
[Удалить]
И когда он уже собирался нажать на эту кнопку...
—Ах! Что-то случилось в доме лорда Чинхюка!
—К оружию!
—Кто смеет беспокоить нашего лорда ...!
За окном зазвучали голоса.
Девушка выглянула в окно, а затем снова посмотрела на Ю Чинхюка со злой улыбкой.
«...Хаа».
Ю Чинхюк вздохнул.
Поскольку его слабость была раскрыта, у него не было выбора.
В тот момент, когда жители были взяты в заложники, для него все было кончено.
Он щелкнул языком и убрал руку с клавиатуры.
«Ты хочешь знать это так сильно?»
Девушка кивнула.
«Зачем? Ты собираешься убить его?»
Девушка покачала головой.
«Понятно».
Никакого ответа.
Ю Чинхюк пристально посмотрел на нее.
Ее красоты было достаточно, чтобы ошеломить его даже в такой ситуации, но первое, о чем он подумал, была определенная сцена.
Девочка оставляет Ким Хаджин в детском доме.
Она была слишком похожа на ту девочку, чтобы это было просто совпадением.
«…Я тебе всё расскажу, поэтому позволь мне задать один вопрос. Ты новый лидер Группы Хамелеона, верно?»
Как и ожидалось, девушка ничего не сказала.
Тем не менее, Ю Чинхюк решил принять молчание как "да".
Если бы человек с такой силой был не лидером, а обычным членом, он был бы слишком смущен.
«Хорошо».
Этого было достаточно.
В голове Ю Чинхюка кусочки головоломки наконец собрались воедино.
Он перенес данные, которые собирался удалить, на USB.
«Здесь должно быть всё, что тебе нужно».
Девушка подошла к нему, но Ю Чинхюк быстро протянул руку и остановил ее.
«Но подожди, ваш старый босс и я были знакомыми. Мы даже сражались однажды, хотя результатом... это то, о чем я не хотел бы говорить».
Брови девушки дернулись.
«В любом случае, слушай, это совет от взрослого».
Ю Чинхюк продолжил.
«Есть большая вероятность, что ты пожалеешь, увидев это. Нет, я уверен, что ты пожалеешь. Хотите ли ты хочешь убить Ким Хаджина или оставить его в живых, пока ты как-то связана с ним, тебе не понравится то, что ты увидишь».
Он протянул USB.
«Тебе всё ещё интересно?»
Девушка протянула руку, ничего не сказав.
Отсутствие у неё колебаний заставило Ю Чинхюка убрать USB обратно.
Девушка нахмурилась.
Ю Чинхюк чувствовал себя как тренер, пытающийся приручить льва.
«Ты не знаешь содержимое коробки, пока не откроешь её. Это заставляет тебя хотеть открыть её ещё больше. Но после того, как ты…»
«…Заткнись и дай сюда флешку».
Девушка еще раз выпустила свою магическую силу. Ю Чинхюк пожал плечами и отпустил USB.
«Позвольте мне задать тебе один последний вопрос. Помнишь ли ты всех, кого убила?»
«...»
Она не ответила и потянулась к флешку. Однако Ю Чинхюк снова забрал USB, на что девушка вздохнула.
«Если ты не помнишь или не хочешь помнить… увукхху!»
Резкая боль пронзила его живот, и он потерял сознание.
Память о том дне у Ю Чинхюка оборвалась на этом моменте.
ЧиСуперЮн↩
Босс села в кресло и уставилась на флешку.
Первое, о чем она подумала: «куда она вставляется?»
Когда-то её этому учила Джейн...
«……О».
К счастью, она поняла не слишком поздно.
Браслет.
Босс открыла флешку, и вынула специальный маленький чип, который вставила в порт браслета.
Информация, хранящаяся внутри, превратилась в голограмму.
[Ким Хаджин]
—174,3 см, 73 кг, жир – 8% массы тела
—2025, поступил в Корейскую Школу Подготовки Героев [Куб] как кадет 934 ранга.
—2025, получил 334 ранг после первого финального экзамена Куба.
—2026, достиг 121 ранга.
—За один год поднялся на 813 позиций в таблице рангов кадетов. Самый большой рост с самого основания Куба.
—Однако, он внезапно бросил обучение после «Инцидента с Атакой Дестракшона на Куб», произошедшего в том же году.
—Поскольку это был довольно интересный поворот событий, СМИ яростно обсуждали это событие. Некоторые говорят, что Ким Хаджин отказался от обучения из-за ограничений, которые будут наложены на него, когда он станет Героем.
—Впоследствии присоединился к Наёмникам Джеронимо.
Это была карьера Ким Хаджина, о которой мог узнать каждый.
Глядя на это, глаза босса холодно опустились.
Может мне вернуться и на этот раз просто убить его?
К счастью для Ю Чинхюка, вскоре перед Боссом появилась более интересная информация.
[Личные Записи Ю Чинхюка]
—Июль 2025 года. Начал расследовать прошлое Ким Хаджина по просьбе своей племянницы.
Сначала шла серия бесполезной информации, поэтому она быстро прокрутила вниз.
Но...
«......!»
Ее пальцы, управляющие голограммой, замерли.
Следующий клочок информации был в том месте, где остановились ее дрожащие пальцы.
—Октябрь 2025 года, найдено жизненно важное ключевое слово.
[‘Инцидент в Кван-О’]
«......»
‘Инцидент в Кван-О’.
Как только эти буквы появились перед её зрачками, БИИП— громкий шум обрушился на её уши.
Эти три слова снова и снова эхом отдавались у неё в голове.
Инцидент в Кван-О, Инцидент в Кван-О, Инцидент в Кван-О...
Это произошло более 20 лет назад.
Она похоронила тот день в своем подсознании, но несмотря на это, он остался незабываемым.
Первое испытание, с которым она столкнулась по приказу бывшего босса, который принял ее.
—Обнаружил вероятность того, что Ким Хаджин может быть единственным выжившим «Инцидента в Кван-О».
—Не безосновательно, но доказательства всё ещё слабы.
Это была старая история.
В тот день шел сильный дождь.
Когда мы появились в темном убежище, люди внутри задрожали.
Они боялись, но и я чувствовала тоже самое.
Но мой партнер, Белл — бывший чёрный цвет— сказал.
Убей или будь убитой.
В противном случае меня бросит Босс.
Белл заставил меня сделать всё самой под предлогом «тренировки», и я, будучи ребенком, в одиночку совершила бойню.
—Улика № 1: Среди людей в убежище Кван-О была беременная женщина. Роды были неизбежны.
В тот день я убила много людей.
Но среди них была одна жизнь, которую я так и не забрала.
Плачущий ребёнок, весь в крови.
Ребенок, который прятался в руках у матери — нет, ребенок, которого мать отчаянно пыталась спрятать.
—Улика № 2: День, когда он появился в приюте, и день, когда произошел инцидент, очень близки.
Ребенок слишком маленький, чтобы убить меня.
Я не могла убить ребенка, который никак не мог убить меня, чтобы спасти себя.
—2026, обнаружил новую информацию.
Её охватила сильная головная боль.
Боль была такой сильной, будто кто-то руками разрывал на куски её мозг.
—По словам информатора, было подтверждено, что убийца, напавший на убежище Кван-О, оставил ребенка нетронутым. Очень сильная связь с рождением Ким Хаджина.
—Тогда выживший ребенок – это Ким Хаджин, и это убийца оставил его у дверей приюта?
—Пока не уверен.
[Предупреждение: эта информация хранится в личной базе данных Фиолетового Банкета и будет автоматически уничтожена, если она попадёт в контакт с магической силой, отличной от силы Ю Чинхюка.]
Воспоминания о том дне мелькали перед моими глазами.
Белл ухмыльнулся мне, той, кто не смог убить ребенка.
А затем сказал:
«Нам приказали убить 96 человек. Никто не говорил, что делать с неожиданной 97 жизнью. Итак, Бёль, ты можешь отпустить его. Тебе решать».
Возможно, это было частью теста.
Но все же я не убивал этого ребенка.
«Ну, если это и есть твоё решение, я уверен, что Босс поймет».
Я, которая никогда не должна была родиться, родилась и выросла под потоком проклятий и ненависти.
Но ребенок, который заслуживал счастливого детства и любви своих родителей, из-за меня теперь лежал весь в крови в объятиях своей мертвой мамы.
‘……Если бы я не родилась, ты бы жил обычной жизнью.'
Мне было жаль за всё это.
Я чувствовала мучительно сильную вину.
Вот почему я не смогла его убить.
«......»
Вернувшись из прошлого, я открыла глаза.
Реальность снова предстала передо мной.
Внезапно все те чувства, которые Ким Хаджин испытывал ко мне, обрели новое значение.
Хотя я узнала правду, слёзы не потекли из моих глаз.
Я и не злилась.
Как будто мой эмоциональный поток был заблокирован, я даже стала спокойней.
……Знает ли Ким Хаджин обо всём этом?
И если он знает, но не показывает ни капли намерения убить несмотря на это — значит ли это, что он меня простил?
Или это просто... своего рода "испытательный срок" или "тест"?
Я не знаю.
С самого начала я не была такой уж умной.
Прямо сейчас все, чего я хочу, это……
Перестать думать хотя бы на мгновение.
Поэтому я закрыла глаза.
Вскоре ко мне подкрался сон и незаметно проглотил мое сознание.
***
На следующее утро.
Чэ Наюна проснулась купаясь в лучах солнечного света, проходящего сквозь окна.
Глаза, который обычно были как будто в тумане, сегодня почему-то смогли ясно взглянуть на мир вокруг.
Тем не менее её разум всё ещё был немного мутным.
Она продолжила моргать, тем временем пытаясь успокоить свое дыхание.
И тогда...
[Хотя вы получили помощь лекарства, вы — первая, кто преодолел проклятие мстительного духа.]
[Разблокировано Достижение —「Крепкий Орешек」]
[Поскольку вы получили помощь из вне, бонус за достижение ограничен 50 процентами. Другая половина будет разблокирована, как только вы достигнете шестого этажа.]
[Приобретена новая Особенность — 「Магическая Сила, Поглощающая Проклятия」]
«......?»
Слова, которые она не могла понять, появились перед ней. Чэ Наюна не могла понять, что всё это значит, даже после того, как дочитала.
'Я отупела? И тело, и голова не работают так, как я хочу.'
«…О, Наюна! Ты очнулась?»
Внезапно в уголке её зрения появилось лицо Ли Чиюн.
«Ты очнулась! Ох, слава Богу!»
Ли Чиюн ярко улыбнулась, но внезапно нахмурилась и крепко обняла её.
Из-за избытка чувств Ли Чиюн, Чэ Наюна не могла дышать, да и ощущение слёз на шее, было отвратительным.
Однако благодаря этому она пришла в себя.
«......Слезь».
«Мм? Что?»
«Слезь с меня».
Однако Ли Чиюн ещё крепче обняла её и придвинула своё лицо ещё ближе.
«Слава Богу…»
«......Хаа».
Тяжело вздохнув, Чэ Наюна подняла верхнюю часть тела и отпихнула Ли Чиюн.
«…Итак, что произошло?»
Чэ Наюна вопросительно посмотрела на свою подругу, которая плакала от радости.
«О, эм, ну, я разместил на форуме пост, спрашивая, есть ли у кого-нибудь лекарство от этого проклятия».
Отвечая, Ли Чиюн игралась с указательными пальцами.
Поскольку Ким Хаджин попросил её «никому не говорить», она, очевидно, выглядела неловко и не знала, как ей всё объяснить.
«...И?»
«Ну, и к нам пришёл мужчина, у которого как раз было лекарство. И он помог нам».
«......»
Но, конечно, Чэ Наюна не поверила в такое чудо и подозрительно уставилось на Ли Чиюн.
«Что, что-то не так?»
«Я имею в виду спасибо конечно, но… он просто помог?»
«Д-да».
«Не прося ничего взамен?»
После всего того, что произошло в её жизни, Чэ Наюна начала сомневаться в бескорыстной доброте.
У нее развилось хроническое недоверие к людям.
«Да, но это не важно. Наюна, как твоя рука?»
К счастью, Ли Чиюн знала секретное решение этой проблемы.
Отвести внимание Чэ Наюны от чего-то было легче, чем одурачить большинство детей.
«……Рука?»
Чэ Наюна кашлянула и помахала левой рукой вверх и вниз.
Несмотря на то, что она была немного непослушной из-за того, что некоторое время Чэ Наюна ей не пользовалась, её рука безусловно излечилась.
«Всё хорошо. Отлично. Нет, меня больше интересует, кто вообще—»
«О, верно. Тогда, ты же теперь сможешь использовать тот полуторный меч, да?»
«......Полуторный меч?»
Полуторный меч.
После этого слова Чэ Наюна сразу же забыла, о чем собиралась спросить, и в ее глазах вспыхнула искра интереса.
«Да. Тот меч, что ты получили из квеста».
«Конечно, я помню, что это за меч. Тогда я ……»
Около трех недель назад она получила свой первый групповой квест.
«…Была действительно счастлива».
Воспоминания о том дне, который до сих пор считался одним из ее величайших достижений, снова замелькали перед её глазами.
[Скрытый Квест!]
[Вы обнаружили групповой квест среднего ранга. Для продолжения требуется не менее 8 человек.]
Получив квест, она немедленно позвала 8 членов Сущности Пролива.
Сначала перед ними появилось всего несколько монстров, но вскоре, в незаметном месте пещеры, они нашли светящийся синим меч.
В тот момент каждый вскрикнул от радости.
Она почти упала в обморок, когда проверила его описание.
У них почти не осталось еды, когда они нашли этот редкий предмет.
[Высококачественный Полуторный Меч, Отполированный Ледяным Кристаллом (ур. 3)]
[Редкий]
○ Атрибут — Лед (ур. 3)
○ Урон от Холода (ур. 3)
○Сила Атаки (ур. 3)
○Прочность (ур. 3)
Меч, которое было почти равным... нет, меч, которое превосходило оружие 4-го уровня.
«……Лидер случайно не оставил его?»
Тем не менее, последние 3 недели его использовал лидер группы Ким Юнчин.
Всё-таки Чэ Наюна была просто не в состоянии использовать меч.
«Ху-хуху. Он оставил его, когда ты потеряла сознание, сказав, что не может использовать его, пока ты больна. Вместо этого он взял Красное Кристаллическое Копье».
«…Как и ожидалось от Мастер Оружия*».
Мастер Оружия.
Это был Дар Ким Юнчина, который позволял ему использовать любое оружие так, словно он практиковался с ним годами.
Его магическая сила была обычной, но именно благодаря своему Дару в следующем году он станет героем высокого ранга.
Ли Чиюн улыбнулась и прижалась лицом к плечу Чэ Наюны.
«Снова эта херня».
«Это чтобы отпраздновать твоё выздоровление ~»
«Я ещё не полностью выздоровела. Хватит давить, это больно... О, точно».
Глаза Чэ Наюны широко распахнулись.
...Как будто она что-то вспомнила.
«Эй. Так кто дал тебе лекарство?»
«......»
«Перестань уклоняться от вопроса и отвечай».
Ли Чиюн вздрогнула, но вскоре улыбнулась.
Если бы это было что-то еще, Чэ Наюна уже бы наверняка забыла об этом на несколько дней.
Это должно быть действительно действует ей на нервы, если она все ещё помнит.
Или, возможно, это так проявляется самое страшное оружие женщины, её интуиция.
'У меня хорошее настроение, поэтому, возможно, я просто расскажу ей.'
«…Он, ну, короче… эм...»
‘О, но не сейчас. Я скажу ей позже, когда начнётся какая-нибудь драма. Это будет сюрприз.'
Ли Чиюн внезапно сделала серьёзное лицо.
«Он сказал, что ты поймёшь, если я скажу, что тебе помог "актёр второго плана"».
«Актёр второго плана?»
«Да».
«Что за хе……»
Не успев договорить, Чэ Наюна замерла.
«Ты знаешь, кто он?»
Когда Ли Чиюн задала этот вопрос, Чэ Наюна мягко улыбнулась и взялась за лицо.
«Хехе…… да, я знаю. Я поняла. Теперь иди».
«Кто он?»
Ли Чиюн всеми силами старалась не улыбаться.
«Просто старый учитель».
«У-учитель?»
Ли Чиюн почти расхохоталась.
В этот момент Чэ Наюна поспешно спросила:
«Эй, эй. Ты не говорила ему мой никнэйм?»
«Нет-нет, я не говорила».
«……Тогда хорошо».
Чэ Наюна кивнула и включила Чат.
[Я слышал, что ты помог моей подруге, предоставив лекарство. Спасибо. Ты не отвечал, поэтому я подумал, что ты удалил меня из друзей, из-за того, что я постоянно беспокоил тебя OTL*]
Это гениальный смайл, созданный только для Кодзим.
[……К слову, ты помог моей подруге ㅋㅋ, а не мне ㅋㅋ]
Она отправила эти сообщения «Extra7».
Закончив, Чэ Наюна снова повернулась к Ли Чиюн.
«Как он выглядел? Он был старым?»
«Э-э… Он выглядел немного старым и с бородой».
Борода.
Это был самый большой намек, который могла сделать Ли Чиюн.
«С бородой?»
«Да».
«Борода......»
Но Чэ Наюна только улыбнулась, будто подумав о чём-то другом.
«Звучит похоже на него. Я думала, что он какой-то старик, который хорошо играет в игры».
Пробормотав это, Чэ Наюна внезапно почувствовала, как теплеет её сердце.
‘Даже в таком мире есть один человек, которому я могу доверять.'
Нет, не так.
Если так подумать, то таких людей на удивление много.
Папа. Дедушка. Ю Ёнха. Ким Сухо и, хотя он немного идиот, мой друг детства, Шин Джонхак.
«......»
Несмотря на то, что она хотела умереть абсолютно каждый день, оказавшись перед лицом жнеца, она поняла одну вещь.
В конце концов, это человеческая природа — хотеть жить.
Не будь такой жалкой.
Двигайся дальше.
Сильнее. Увереннее.
Чэ Наюна покачала головой и вскочила на ноги.
«Ты куда?»
«Тренироваться. Я не разминалась с мечом в течение 3 недель. Я думаю, что… многое забыла. Мне нужно вернуться в форму».
***
После полудня.
Из-за отсутствия солнца, даже сейчас в Престиже было так же темно, как ночью.
Игроки, занятые завоеванием верхних этажей, вернулись в Престиж для особого события, которое состоится сегодня во дворце Медеи.
«Йо, Новичок».
«Привет, Хаджин~»
Чок Чонгён и Джейн, которые слонялись перед дворцом, заметили меня и подошли.
Они говорили, что до этого развлекались на 5-м этаже, и их высококачественная экипировка быстро сказала мне, что это правда.
Джейн была одета в высококачественную накидку и ожерелье с драгоценными камнями, в то время как Чок Чонгён был с перчаткой из костей.
«Ну и как вам 5 этаж?»
«Весело и увлекательно. Пошли в следующий раз с нами».
5-й этаж был разработан, чтобы выглядеть как царство демонов.
Тема этажа — приключения.
Прорваться через шесть крепостей, десять врат, восемь аванпостов и пять замков, чтобы добраться до конца света. Такова цель пятого этажа.
«Как далеко вы зашли?»
«Я не уверен. Мы были в «Болоте Начал» около двух дней. Там были идиоты, которые искали членов в свою группу».
Пятый этаж был вдвое меньше Корейского полуострова. Таким образом, двух дней было слишком мало, чтобы добраться хоть до чего-нибудь.
«Завтра я пойду с вами».
Договорив, я заглянул за плечо Гёна.
Человека, который обычно выделялся больше всего, нигде не было видно.
«Где Босс?»
«Босс~? Ах, у неё появились какие-то дела».
Джейн сразу же устрашающе нахмурилась.
«Она ушла с вот таким лицом, поэтому скорее всего случилось что-то серьёзное. Ладно, не важно, давайте уже зайдём внутрь~»
Джейн прыгнула ко мне и взяла меня под руку.
Я был бы не против, если бы не тот факт, что прямо сейчас Джейн замаскировала себя в мужчину.
«О, кстати, замаскируй и меня тоже».
«Хорошо~»
Поскольку на месте разрушенных башен мы оставляли символ черного лотоса, у меня не было другого выбора, кроме как войти во дворец в качестве Места Чёрного Группы Хамелеона.
Поэтому, я и попросил Джейн изменить моё лицо.
Замаскировавшись, мы пошли к главным воротам дворца.
Когда мы показали своё гражданство охраннику, стоящему перед воротами, он попросил нас подождать и, проверив количество "очков контрибуции", выдал нам по значку.
Мой значок был сделан из алмазов, в то время как значки Гёна и Джейн были золотыми.
«Входите».
Мы благополучно вошли во дворец.
Как только мы вошли, нас приветствовало красивый просторный вестибюль.
На полу лежала красная ковровая дорожка, потолок был высоким, как в Пантеоне, а в центре висела красивая люстра.
Рядом стояли аккуратно и строго одетые дворецкие и горничные.
«Господа, мне нужно проверить ваши значки».
Вперёд вышел старик, который, видимо, был главным дворецким.
Я протянул свой значок первым.
«Алмазный ранг подтвержден. Пожалуйста, назовите мне ваше почтенное имя».
«...»
Почтенное имя... оно же не должно быть настоящим, правильно?
Как будто прочитав мои мысли, дворецкий быстро добавил:
«Ложное имя или никнэйм тоже подойдут».
«…Ах, тогда запишите "Буён1"».
Старый дворецкий быстро сделал для меня некий бейджик.
[Алмаз — Буён]
Затем настала очередь Гёна и Джейн.
Чок Чонгён, видимо, подумал, что имена должны состоять из двух символов, поскольку он использовал "Чонгён", в то время как Джейн выбрала анаграмму своего имени — "Нейдж".
«Следуйте за мной».
Нацепив бейджики себе на грудь, мы последовали за дворецким.
Вскоре мы оказались перед огромной серебряной дверью, мимо которой мы быстро прошли.
За серебреной шла золотая.
Дворецкий остановился перед ней.
«Нейдж-ним и Чонгён-ним могут пройти через золотую дверь».
«Э? Мы пойдём через разные двери?»
«Дверь определяется вашим рангом. Но не беспокойтесь, в конце концов вы окажетесь в одном зале».
Дворецкий спокойно объяснил, как всё работает.
Как он и сказал, дворец Медеи был пространством, созданным из магической силы.
Разноцветные двери, когда это нужно, могут вести в одну и ту же комнату.
Другими словами, Игроки будут собраны в одном месте, чтобы получить свои награды.
Причина, по которой Медея разделила двери по рангам, заключалась в том, чтобы сделать вход каждого более зрелищным.
«…Но мы получим разные награды, верно~?»
«Всё верно».
«Ах, если бы я знал заранее, я бы сам разрушил башню. В итоге Хаджин заберёт всё себе~»
Джейн взглянула на меня.
В ответ я рассмеялся.
«Не волнуйся, я поделюсь с тобой наградой».
«…Серьёзно?»
«Конечно».
«Еей~»
Джейн прыгнула к золотой двери, а Гён спокойно последовал за ней, однако, когда он вошёл в золотую дверь, его мышцы спины яростно напряглись.
Заинтересовавшись, что же вызвало у него такую реакцию, я заглянул в зал за золотой дверью.
«Оо».
Как и ожидалось, комната была забита сильными людьми, что и заставило кровь Чок Чонгёна закипеть.
Киик–
Золотая дверь закрылась.
«Теперь я проведу вас к двери Алмазного ранга».
Я последовал за дворецким, проходя мимо рубиновой, сапфировой и изумрудной дверей.
К тому времени, когда мы достигли алмазной двери, мое тело напряглось до предела.
Я был всего лишь простой рыбкой по сравнению с китами в комнате.
«Вы готовы?»
Словно почувствовав моё напряжение, спросил дворецкий.
«Эм... всё будет нормально, если я зайду в этой мантии, верно?»
Я всё ещё был под действием Маскировки Джейн, но я не хотел показывать свое лицо без крайней необходимости.
«Да, все в порядке. Медея-ним тоже любит носить мантии. По правде говоря…»
Дворецкий взглянул на мою мантию.
«Эта мантия достаточно красива, чтобы заставить Медею-ним почувствовать зависть».
«......Хаха».
Она была сделано с помощью Эфира, который любит красоту, поэтому ничего не поделаешь.
«Тогда я пошёл».
«Да, я надеюсь, вам понравится ваше пребывание во дворце».
Дворецкий открыл для меня дверь.
Дверь самого высокого ранга открылась с громким ревом, после чего я вошел в приемную.
«......»
Передо мной стоял стол, а если точнее, два длинных, 50 метровых стола, поставленных вместе.
Взгляды всех присутствующих сразу же упали на меня.
Сущность Пролива, Ким Юнчин.
Герои Высокого Ранга, которых я встретил, когда был ещё в Кубе, О Чонхюк и Со Юнчи.
Слуга Сатаны, Ким Осун.
Охотник Огромной Экспансии, Ким Чону.
Опустошённая Луна, Шин Джонхак.
Рад снова его видеть.
Герои из Храма Правосудия, Айлин и Ли Юнхан.
И... таинственный человек в мантии.
Здесь собрались все сильные мужчины и женщины, добившиеся больших успехов в Башне.
Шин Джонхак, очевидно, был самым слабым среди них.
«Прибыл обладатель Алмазного Ранга, Буён-ним».
Дворецкий почтительно представил меня.
Я как можно более неторопливо и расслаблено вошёл в зал и сел на украшенное бриллиантами кресло возле главного места стола.
Напротив сидел таинственный мужчина в мантии, а рядом со мной была Айлин.
«...»
Айлин уставилась на меня сверкающими глазами.
Нет, так сделала не только Айлин.
В тот момент, когда я сел, все в комнате начали наблюдать за мной.
Не многие смотрели на меня с хорошими намерениями.
Если бы мне нужно было описать их взгляды... мм... они как будто пытались оценить силу самого сильного человека в зале.
Я опустил капюшон пониже.
Если они — тигры, то я только простая гиена.
Это было невероятно неприятное чувство.
Лотос.↩
Лидер группы Сущности Пролива, Ким Юнчин, угадал то, как считались очки контрибуции во время выполнения квеста Медеи.
Первым по важности было разрушение Шпилей Демона.
В этом аспекте гильдии сильно отстали.
Так произошло из-за того, что отношения между гильдиями ухудшились до такой степени, что сотрудничество стало практически невозможным.
Пару раз одна из сторон либо внезапно устраивала засаду после успешных переговоров, либо внезапно начинала отрицать всё, что было оговорено во время прошлой встречи.
Хотя никто и никогда не узнает об этом, все эти конфликты были делом рук Джейн, которая маскировалась и играла роль представителей гильдий.
В то время как отношения гильдий были разрушены, некто «нечестно» позаботился обо всех Шпилях.
Несмотря на то, что с того дня прошло не так уж и мало времени, Ким Юнчин впадал в ступор всякий раз, когда задумывался обо всей этой ситуации.
Он проснулся, как и в любой другой день, но три Шпиля исчезли, не оставив и следа.
В тот день лидеры гильдий сломя голову понеслись к местам, где раньше стояли Шпили.
Однако единственное, что от них осталось, это куски строения и символ черного лотоса, выгравированный на земле магической силой.
Будучи одним из должностных лиц «Сущности Пролива», Ким Юнчин знал, что символизирует черный лотос, поскольку высокоранговые герои часто разговаривали о серии террористических атак в Пандемониуме.
В любом случае, «Черный Лотос» забрал все очки, которые можно получить, уничтожая шпили.
Потрясенные этим инцидентом, гильдии собрались вместе и уничтожили последний Шпиль.
Именно благодаря этому Ким Юнчин смог достичь хотя бы ранга Рубин.
На втором месте по важности было количество убитых демонов и нежити возле города.
Хотя по сравнению с разрушением Шпилей количество очков за убийство нежити было просто жалким, аналитики из гильдий пришли к выводу, что, если добросовестно и не покладая рук заниматься только этим, можно достичь от Золотого до Рубинового ранга.
И наконец, различные квесты.
Квесты Престижа тоже приносили очки.
Хотя количество очков различалось и иногда вообще было ровно нулю, некоторые квесты, такие как квест на [Полуторный Меч, Выкованный из Ледяного Кристалла (ур. 3)]1 полученный Чэ Наюной, приносили награды, которые вызывали зависть у любого Игрока.
'…В таком случае.'
Ким Юнчин нервно оглядел приемную.
В зале было ровно 100 мест для Игроков.
Другими словами, кроме Медеи за столом будут сидеть Игроки, набравшие достаточно очков, чтобы попасть в топ 100.
Все 100 Игроков будут сидеть за длинным столом и наблюдать друг за другом.
На первый взгляд все были в равных условиях, но на самом деле между Игроками была четкая иерархия.
Сначала были те, кто сидел ближе к Медее.
Один Алмаз, три Изумруда и шесть, включая самого Ким Юнчина, Рубинов.
Хотя место Алмаза всё ещё было пустым, самым заметным Героем была…
Изумруд, Айлин.
«Ах, я хочу есть. Когда уже появится администратор?»
Ультимативное оружие Ассоциации Героев, известное как «Человек-Дракон» и «Последний Мастер Духовной Речи».
Этот седовласый эксперт был настоящим гигантом, и одного её присутствия было достаточно, чтобы Ким Юнчин чувствовал, что пришёл не зря.
Она внесла большой вклад в разрушение западного Шпиля и убила бесчисленное количество нежити.
Айлин, несомненно, была достойна сидеть в кресле для Изумрудного ранга.
«Самый важный человек еще не прибыл».
В этот момент герой высокого ранга, Со Юнчи, сидящая рядом с ним, прошептала.
Ким Юнчин думал о том же самом.
«Правильно, Чёрный Лотос еще не прибыл».
Единственное место с рангом Алмаз, несомненно, принадлежало Черному Лотосу.
«Поскольку он выгравировал свой знак внутри Башни, он, должно быть, планирует показываться всё чаще и чаще».
Пробормотала Со Юнчи, а затем странно посмотрела на Ким Юнчина.
«Кстати, Юнчин-сси, я слышала, что вы получили редкий предмет, выполняя какой-то квест».
«...Мы?»
«Эй, не притворяйся, как будто ты не знаешь. Я видела, как ты размахивал тем синим мечом. Он же с атрибутом льда, верно? Меч выглядел действительно потрясающе. Откуда он у вас?»
Ким Юнчин покачал головой.
По его мнению, синий полуторный меч был не просто оружием.
Башня Желаний была оценена как нечто, где можно найти всевозможные ценные предметы, и поскольку предметы из внешнего мира в башню взять невозможно, хорошее оружие, найденное внутри Башни, было ценным активом для любой гильдии.
Поэтому, несмотря на то, что во времена Куба Со Юнчи помогала ему как старшекурсница, Ким Юнчин не мог сообщить ей никакой информации.
«Кхм, лучше скажи, ты не думаешь, что Престиж быстро меняется?»
Ким Юнчин быстро сменил тему.
Со Юнчи спокойно приняла его молчаливый ответ и ответила.
«…Внешний город стал куда более энергичным, да и начала оживать растительность».
И когда их разговор уже подходил к концу...
ДАНН—!
Большие врата, которые всё это время молча взирали на зал, внезапно взревели.
Взгляды всех Игроков в комнате направились к вратам, украшенным красивыми бриллиантами.
Кииик—
Красивая дверь медленно открылась, и в зал уверенными шагами вошёл мужчина.
Стоящий возле двери дворецкий громко и чётко представил его.
«Прибыл обладатель Алмазного Ранга, Буён-ним».
Даже внешний вид мужчины говорил, что человек перед ними совсем не прост.
Он был одет в черную, с великолепными белыми узорами, мантию, которая была достаточно элегантна и красива, чтобы привлечь внимание толпы.
По факту, по поверхности его одежды двигался тонкий слой магической силы.
Какого она должна быть уровня, чтобы выдержать такое?
Ким Юнчин не мог не заинтересоваться.
«...»
Мужчина острым взглядом осмотрел Игроков в зале.
Его ястребиные глаза, казалось, видели все их секреты.
Через пять секунд мужчина завершил свой краткий осмотр и сел на свое место.
В то же время комната загудела.
«Итак, это он…»
«Шш».
Со Юнчи приложила указательный палец ко рту.
«С ним явно лучше не связываться».
«...»
Ким Юнчин молча кивнул.
Этот человек, без сомнения, был самым сильным Игроком в комнате.
Ким Юнчин был рад, что встретил Чёрного Лотоса только в Башне.
В этом месте, где статы и Дары каждого были равносильно ограничены, он чувствовал, что у него есть шанс на выживание.
«Кстати, это правда?»
Кое-что вспомнив, он повернулся к Со Юнчин.
«Что "это"?»
«Ну, то, что Божественная Лучница, Чин Сэён-ним, тоже ищет себе билет».
«…Я не знаю».
«Ты была её ученицей и являешься членом Ассоциации. Разве ты не должна знать о таком?»
Со Юнчи засмеялась и покачала головой.
«Члены Ассоциации же не знают обо всём, чем занимаются Герои в свободное время. А почему ты спрашиваешь?»
«Черный Лотос использует лук. Я думаю, что нам, Героям, нужен кто-то, кто сможет его подавить».
«…Почему это не может быть кто-то из гильдий? Вам, ребята, всегда нравилось прикрываться Ассоциацией, когда это удобно».
Черный Лотос, вероятно, уничтожил три Шпиля, используя по одной стреле.
Только лучник может подавить лучника такого уровня.
Каким бы удивительным ни был воин, он никогда не сможет победить лучника, скрывающегося на возвышенности.
Фактически, воин может только надеяться, что он не жирная овца в глазах лучника.
По этой же причине Чин Сэён и получила ранг Мастера.
Пик мастерства владение луком, куда труднее достичь, чем таковой пик с мечом.
«… Если честно, я надеюсь, что она не придет. Я не думаю, что Божественная Лучница сможет победить его».
Договорив, Со Юнчи покачала головой.
«Нет может быть, её же не зря называют Божественной Лучницей».
«Нет, я уверена. Смотри, вокруг него зловещая и опасная аура, а он даже не показал своего лица».
То, чего Со Юнчи не знала, так это того, что аура Ким Хаджин была от Дара Джейн, который был нестабилен из-за ее ограниченных статов.
Со Юнчи и остальные ошибочно решили, что Ким Хаджин излучает ужасную ауру из-за своей силы.
«…Полагаю, ты всё-таки права».
«Надеюсь, хотя бы на самой церемонии ничего не случится».
«Всё должно быть хорошо. Айлин-ним тоже здесь».
«…Она мне не очень нравится»
И пока Со Юнчи ворчала...
Тк, тк, тк, тк.
Свет погас, и в зале воцарилась тьма.
Однако её правление длилось недолго — в центре комнаты появилась сфера магической силы и осветила комнату.
«Прибыл администратор третьего этажа и хозяин этого дворца, Медея-ним».
Наряду с представлением дворецкого дверь за главным креслом стола плавно открылась.
Медея, облачённая в голубое платье и красную мантию, элегантно и грациозно вошла в зал.
Однако, вход Медеи был немного скучным из-за огромного впечатления, оставленного входом Черного Лотоса.
«Добро пожаловать, Игроки».
Медея уже собиралась сесть во главе стола, но вдруг остановилась и пристально уставилась на Черного Лотоса, который сидел рядом с ней.
«…Как и ожидалось, администратор признала его силу».
Со Юнчи шёпотом прокомментировала.
«Похоже на то».
Видя это, Игроки снова начали переговариваться между собой.
***
«Добро пожаловать, Игроки».
После своего великого появления Медея внезапно остановилась и посмотрела на меня.
Если быть точнее, она смотрела на мою мантию.
Кажется, дворецкий не лгал, когда говорил, что она достаточно красива, чтобы Медея заинтересовалась ей.
«…Кхм, я администратор Престижа, Медея».
Медея вскоре отвернулась и завершила знакомство.
Все 100 Игроков одновременно поприветствовали её.
Медея ответила доброй улыбкой и села во главе стола.
«Я рада, что мы собрались здесь в этот радостный день. Вы все уже прошли через свои врата, поэтому...»
Щёлк.
Медея щелкнула пальцами.
[Вы получили Благословение Алмазной Двери.]
[Количество ОБ, получаемое за выполнение общих квестов Престижа, отныне будет увеличено на 11%.]
Перед лицом каждого появилось системное уведомление.
—...Хм?
—Что это?
Несколько игроков удивлённо воскликнуло.
В ответ Медея улыбнулась.
«Хуху, это была первая награда. Не удивляйтесь. Это только начало».
На этот раз она хлопнула.
В зале заиграла классическая музыка, и к столу начали подходить слуги с едой.
«Для начала давайте насладимся едой».
[Стейк (ур. 3)]
[Суп с Говядиной (ур. 3)]
Вся еда, как и ожидалось, была довольно высокого уровня.
Так как в Престиже хорошую еду найти было невероятно трудно, игроки облизывали губы, глядя на Медею.
«Вперёд. Вы, должно быть, голодны».
Услышав это, Игроки принялись за еду.
Я, разрезая мясо, огляделся вокруг.
Игроки в топ 8, если не считать меня, были из тех, кого я знаю.
Сидящий передо мной Игрок Изумрудного ранга… хотя я и не уверен, скорее всего, это Белл.
Как и я, он был тем, кого не было в оригинальной истории.
«Не стесняйтесь говорить между собой. Игроки должны работать вместе, верно?»
Медея предоставила Игрокам необходимый толчок для того, чтобы они могли обсудить происходящие.
На меня сразу же кто-то посмотрел.
Я повернул голову, задаваясь вопросом, кто это и...
Удивительно, но на меня со страстным взглядом смотрел Шин Джонхак.
Видимо, он сильно хотел поговорить со мной.
Я, очевидно, проигнорировал его.
«Ты».
Тык.
Женщина, сидящая рядом со мной, ткнула меня в плечо.
«...?»
«Привет».
Когда мы встретились глазами, она помахала мне рукой.
Помимо Девяти Звезд, она была Героем, считающимся самым сильным — Айлин.
«Ты же меня знаешь, верно?»
И этот Герой почему-то завязала со мной разговор.
«...»
Однако я сосредоточился на своем стейке, не отвечая ей.
«Прошлый раз мы встретились в Городе Обучения. Мы встречались~ мы встречались раньше~ именно ты тогда бросил в меня водку~»
Раздраженный ее непрекращающимся разговором, я активировал [Коварную Речь Демона].
«…Не помню такого. Ты, что, не можешь есть молча?»
Тем не менее, даже я был удивлен тем, каким яростным оказался мой измененный голос.
Даже Игроки, которых больше интересовала еда, быстро посмотрели на меня.
…Стоило сначала научиться пользоваться этим скиллом.
«Ой? Ты используешь магическую силу в своем голосе... ты меня провоцируешь?»
Айлин все еще улыбалась, но ее взгляд стал острее. Ее враждебность также стала чётче.
«Это ты, не так ли? Черный цвет Хамелеона».
Теперь все в зале сосредоточились на мне и Айлин.
Белл и Медея, очевидно, тоже смотрели на нас.
Ну, Медее нравились драки и конфликты, так что это не удивительно.
«...»
Я повернулся к Айлин, которая таращилась на меня.
Я не был напуган.
В конце концов, она выглядела как ребенок.
Тем не менее…
«Во-первых, сними эту мант… ууп!»
Айлин без колебаний использовала свой дар.
Но прежде чем она успела закончить предложение, я сунул ей в рот большой кусок стейка.
«Ешь».
У меня был предмет, который позволял мне накладывать некий тип гипноза, что в некотором роде было похоже на Духовную Речь.
Конечно, это не сработало на кого-то, с таким высоким показателем магической силы, как у Айлин, но, если сам гипноз будет чем-то, что трудно назвать гипнозом, эффективность должна повыситься.
«Вкусно, не правда ли?»
Например, вот так.
Гипноз, усиливающий вкус.
«...»
Айлин перестала смотреть на меня и быстро начала жевать.
Ном, ном, ном, ном. Ном, ном, ном.
Из-за маленького рта ей требовались годы, чтобы закончить жевать и глотать мясо.
Я вздохнул с облегчением и откинулся на спинку кресла.
Оторвав взгляд от Айлин, я посмотрел на Игроков, которые уже некоторое время пялились на меня.
Когда наши глаза встречались, они быстро отводили взгляд.
Однако ранее упомянутые мною «гиганты» продолжали смотреть на меня с интересом.
«...»
Я покачал головой.
В этот момент Медея снова хлопнула в ладоши.
«Отлично, кажется, что наш Игрок 1 ранга обладает добрым сердцем и даже готов делиться своей едой. Это было забавное зрелище».
Медея продолжила:
«Теперь давайте начнем церемонию награждения».
Ее объявление было слишком неожиданным.
Пораженные игроки поспешно закончили есть или повставали с едой на своих тарелках.
«Нет, нет, вам не нужно вставать».
Медея улыбнулась и остановила их.
«Не стесняйтесь и продолжайте есть. Я позабочусь о церемонии награждения. Мне не нравятся ненужные и неудобные формальности».
Это была ложь. Медея, вероятно, без колебаний бросит бестактных людей в тюрьму или использует их в качестве жертвоприношений в магических экспериментах.
«Кхм».
Перед началом церемонии награждения Медея пару раз кашлянула.
«Первое, ранги 51~100. Игроки с Серебряным рангом получат 500 ОБ плюс Благословение Серебряной Двери».
50 дворецких вошли в комнату и выдали по пять золотых монет каждому из Игроков с серебряным рангом.
«Далее, ранги 11~50. Игроки с Золотым Рангом получат по 1000 плюс Благословение Золотой Двери».
Таким же образом были выданы и 1000 ОБ.
«Наконец, ранги 1~10. Наградой для десятки лучших Игроков будут...»
Перед Игроками в топ 10 появилось окно, похожее на инвентарь.
[Купон на Восстановление Особенности]
[Книга Получения Особого Скилла — Молния Тора (ур. 1)] [Артефакт — Вершина Среднего Ранга]
[Книга Получения Особого Скилла — Ветер Одиссеи] [Артефакт — Низший Средний Ранг]
[Сфера Регенерации]
[Мистический Ключ]
....
«…Игроки от первого и до 10 ранга будут выбирать свои награды из этого списка. Первый выбирать будет конечно же обладатель Алмазного ранга, Буён-ним. Ты можешь выбрать четыре предмета из этого списка».
Медея с интересом посмотрела на меня.
4 предмета.
И вправду награда, достойная первого места.
Однако, если бы я забрал все книги скиллов, остальные Игроки, несомненно, были бы недовольны.
Вероятно, именно на это и надеялась Медея.
Конечно, я был уверен, что смогу преодолеть недовольство Игроков, но эти скиллы просто не входили в список желанных мной предметов.
«Ты уже решил?»
«Да».
«Хаха, ну, я думаю, это не слишком сложно. Объяви свой выбор».
Я выбрал свои предметы под пристальным взором остальных 9 Игроков.
Первый предмет — [Купон на Восстановления Особенности].
Второй — [Книга Получения Особого Скилла — Ветер Одиссеи (ур. 2)].
Остальные, скорее всего, именно этого и ожидали.
Тем не менее, последние два предмета, которые я выбрал...
[Сфера Регенерации]
[Мистический Ключ]
Люди в зале сразу же засуетились.
Медея тоже выглядела удивленной.
«…Т-ты нажали не на ту кнопку?»
«Нет».
Сфера Регенерации.
Мистический Ключ.
Поскольку мне нужны были гораздо более мощные скиллы, чем те, что предлагала Медея, я выбрал «развивающиеся предметы», которые со временем будут становиться сильнее. К тому же, их можно было получить только у Медеи.
***
«Почему ты не выбрал ещё одну книгу со скиллом?»
Даже после того, как мы покинули дворец, Джейн всё ещё ворчала по поводу моего выбора.
«Молния Тора не так уж хороша».
Хотя Медея предлагала две книги с особыми скиллами в качестве награды, ни одна из них не была особенно хороша для своего слота.
Да, Молния Тора была артефактом вершины среднего ранга.
Тем не менее, уровни книг со скиллами шли в таком порядке: обычный < редкий < артефакт < исторический < легендарный < мифический.
Другими словами, над артефактом есть ещё три уровня.
«Джейн-сси может взять Ветер Одиссеи себе».
Я передал Джейн книжку.
Я не забрал её себе, потому что хотел сохранить слоты для скиллов получше, но это не значит, что Ветер Одиссеи плохой скилл. Просто он мне не подходит.
«Э~? Так ты взял его для меня~?»
Отношение Джейн полностью изменилось, впрочем, ничего нового.
«Да, мне кажется этот скилл тебе подойдёт. И для Чок Чонгёна, вот, держи, это тебе. 5000 ОБ».
Я протянул Гёну 5000 ОБ.
Однако он продолжил стоять как вкопанный.
Видимо, он всё же сошел с ума после того, как не смог ни с кем сразиться в зале, полном могущественных людей.
Или, возможно, он просто влюбился в Медею.
«…Не хочешь?»
«...»
Чок Чонгён ничего не сказал.
Пока что я положил 5000 ОБ обратно в свой инвентарь.
«Кстати, Джейн-сси, разве это лицо не слишком похоже на моё?»
Затем я вспомнил о маскировке и спросил у Джейн то, что меня беспокоило весь вечер во дворце.
Общие черты Ким Хаджина все еще присутствовали.
Просто после применения Маскировки у меня снова появилась борода и черты моего лица стали чётче. В общем, Джейк Джилленхол на минимальных настройках.
«Ах, у меня не было выбора, мои статы всё ещё слишком низки. Если бы я попробовала изменить тебя ещё сильнее, кто-нибудь бы заметил что-то неладное. Но не волнуйся, никто никогда не подумает, что это ты. Твоё настоящее лицо намного страшнее, хехе~»
«…Не на много».
«Хм? Сейчас отменю Маскировку, и ты сам посмотришь».
Борода на моем подбородке исчезла, и мое лицо стало нормальным.
«Ну как?»
«Хм».
Ну... возможно я всё-таки страшнее. Но только чуть-чуть.
Когда мне было больно от своей внешности, я увидел женщину, которая шла прямо к нам.
Это была Босс.
«О, это Босс~!»
«Босс!»
Оставив позади Чок Чонгёна, который всё ещё был в оцепенении, мы с Джейн подбежали к Боссу.
Прошла неделя с тех пор, как я видел ее в последний раз.
Конечно, одна часть меня чувствовала себя немного неловко из-за прошлого Чондона.
Но, как Ким Хаджин, я решил похоронить все вопросы прошлого.
«С возвращением, Босс. Что ты делала всё это время?»
Когда я спросил, Босс молча посмотрела на меня.
На Земле, что, случилось что-то плохое?
«…Нет, ничего».
Затем она вздохнула и покачала головой.
«У тебя слишком измождённое лицо для того, чтобы считать это "ничем"».
«…Мое лицо...?»
«Да, давайте для начала вернёмся в убежище. Я сделаю тебе чего-нибудь поесть».
Договорив, я повернулся и пошёл в сторону убежища.
Однако Босс не двигалась.
Она лишь молча смотрела на меня мрачными глазами.
«Ты не идёшь?»
«Хаджин».
Слово, которое вышло из ее уст, слегка ошеломило меня.
Если это не что-то серьёзное, Босс всегда называла меня "Новичок".
«…Да?»
Однако в итоге Босс покачала головой.
«…Ничего».
Ее неловкость заставляла чувствовать неловкость и меня, но я подавил это чувство и радостно произнёс:
«О, кстати, Босс, у нас в гнезде пополнение».
«Пополнение?»
«Да».
Да, в нашем "гнезде" появился ещё один птенец.
***
[Убежище Группы Хамелеона (ур. 5)]
—Чирип?
Спартан наклонил голову.
Прямо сейчас он, своими ясными глазами, осматривал три новых человека.
«…Так значит, это твой питомец?»
Чок Чонгён отвёл взгляд от Спартана и спросил.
«Да. Он довольно лояльный, поэтому по идее он должен подпускать к себе только меня».
«О?»
«Он умен и следует только за одним мастером. Его зовут Спартан».
Чирип— Чирип—
Спартан защебетал и начал хлопать крыльями перед людьми, с которыми впервые встретился.
«Разве он не милый? Он машет крыльями, чтобы защитить своего хозяина. Он беспокоится, что вы мне навредите».
«...Разве?»
«Да, так что не обижай его слишком сильно».
«Как мило~ он верен своему мастеру~?»
Пока Гён выглядел как воплощение скептицизма, Джейн с благоговением смотрела на Спартана.
Чирп, чирп—
Спартан ещё пару раз пощебетал, а затем прыгнул.
«Иди сюда, Спартан».
Я раскрыл руки, чтобы поприветствовать своего верного друга.
«…Что?»
Однако он прыгнул вовсе не ко мне.
Вместо этого он прыгнул к Боссу, которая сидела на диване и читала какой-то роман, а затем зарылся в ее объятия.
Босс тоже была поражена его внезапным появлением.
«...?»
Босс пару раз перевела взгляд с меня на Спартана и обратно.
Я впал в оцепенение.
Тем не менее, Спартан даже не посмотрел на меня.
—Чирип, чирип.
Он потерся головой о грудь Босса, уговаривая ее погладить его.
—Чиип~ чиип~
Он даже запел.
Что за херня, Спартан?
«…Понятно, он очень верный. Хе, хехехе».
Чок Чонгён хмыкнул, сдерживая смех.
«Забавно~ Спартан определенно мужчина~»
Джейн быстро опредилила пол моего ПРЕДАННОГО друга.
Название меча изменилось. Было "High-quality Longsword Polished with Ice Crystal", а стало Longsword Forged with Ice Crystal.↩
В итоге Спартан остался с Боссом.
... Я, Ким Хаджин, как его владелец, разрешил ему.
Я сказал, чтобы он оживил ее, как хороший домашний питомец.
«Хуу».
Спартан уже отправился с ней в её спальню.
В настоящее время я осматривал предметы, до которых мои руки так и не дошли, поскольку я был слишком занят.
Первым в списке был специальный купон на консолидацию, который я получил за убийство Чин Сахюк.
[Специальный Купон на Консолидацию]
—Купон на консолидацию, созданный особым Даром.
—Используя этот купон, вы можете усилить Дар, один предмет экипировки, Телосложение или Навык.
Этот «купон» был в моём браслете, а не в инвентаре.
Прочитав описание, я достал три предмета, которые получил сегодня от Медеи.
[Купон на Восстановление Особенности]
[Сфера Регенерации]
[Мистический Ключ]
Наконец, я проверил количество ОИ.
[Текущее количество Очков Истории: 4 483]
Этим утром у меня было около 4200 ОИ, другими словами, я заработал почти 300 ОИ за один день.
Скорее всего это благодаря тому, что я сделал себе имя на огромной сцене.
В любом случае, мне нужно еще немного ОИ, и я смогу создать хороший Дар.
«А пока…»
Я решил использовать специальный купон на консолидацию.
Дар, который я хотел усилить это, очевидно, Мастер Стрельбы.
На счёт этого даже не нужно было думать, но прежде чем использовать купон, я открыл окно статуса и проверил его текущий уровень.
▷「 Мастер Стрельбы」 [Средний Ранг] [Духовный Атрибут] [Эволюционирующий — 4 уровень] [Опыт 95%]
◇「 Мастер Стрельбы」 [Средний Ранг] [Духовный Атрибут] [Эволюционирующий — 6 уровень] [Опыт 86%]
▷ — во внешнем мире, ◇ — в Башне Желаний.
Как видите, версия Башни быстро догоняла настоящую.
Внутри Башни Желаний статы и EXP повышались значительно быстрее. Согласно моим настройкам, Игроки восстановят свои реальные способности где-то на 9-м этаже.
Но это уже совсем другая история.
Я нажал на иконку специального купона на консолидацию на своём браслете.
[Вы использовали специальный купон на консолидацию.]
[Сила Дара «Мастер Стрельбы» увеличивается.]
[Потенциал Дара «Мастер Стрельбы» увеличивается.]
«...Хм».
Купон не добавил ничего особенного и только усилил фундаментальные эффекты Дара.
Я решил пока не использовать второй купон.
Я всё ещё не решил, использовать купон на Desert Eagle или на другой Дар.
Что важнее, мне нужно решить, что делать с вот этим.
[Купон Восстановления Особенности]
Самым большим выигрышем сегодняшнего дня стал купон на восстановление особенности, который позволит мне восстановить одну из трех оставшихся особенностей.
▷「 Система Случайной Консолидации」 [Низший Средний Ранг] [Духовный Атрибут] [3-ступенчатая консолидация]
▷「 Телосложение с Дисфункцией Магии 」
▷「Запоминающее Лекарства Телосложение」
Что же выбрать...?
Нужно всё тщательно обдумать.
Восстановление Особенности не равно простому увеличению в силе.
Подобно тому, как «Ловкость Рук» переросла в «Ловкость Рук Молодого Гнома», с моей Особенностью может случиться что угодно.
В связи с этим, я задумался.
Может выбрать Запоминающее Лекарства Телосложение, как я изначально и планировал?
«Нет».
Если я выберу его, то получится, что Сферу Регенерации я выбрал зря.
[Сфера регенерации]
[Магический Артефакт]
—Сфера с силой регенерации.
○Эволюционирующий Предмет — EXP「0/100」
○??? (ур. 1)
Сфера размером с шарик для пинг-понга, светящаяся зеленым.
У неё не было уровня, и единственным эффектом было "○??? (ур. 1)".
Тем не менее, я мог проверить описание предмета с помощью своего браслета.
○Восстановление и Регенерация (ур. 1)
Единственный эффект сферы даже на первый взгляд был масштабным и широкоприменимым.
Как говорится, простота иногда бывает лучшим вариантом. Даже я не знаю, насколько масштабно «восстановление и регенерация».
Если я заберу этот предмет с собой во внешний мир и буду делать всё, для его эволюции... теоретически, я даже могу стать полунеуязвимым.
«И этот ключ…»
[Мистический Ключ]
[Магический Артефакт]
—Мистический ключ.
○Эволюционирующий Предмет — EXP 「0/100」
○Открытие (ур. 2)
По размеру этот ключ был совершенно обычным, но вот выглядел он немного особенно.
На первый взгляд было довольно трудно сказать, твёрдый он или жидкий, да и то, как он излучал голубое свечение, делало его похожим на какой-то ключ из сказки.
Полезность этого мистического ключа тоже будет расти с его уровнем. Мало того, что, используя его вы сможете открыть всё, что вообще можно открыть, после достижения определённого уровня его можно будет использовать для атаки и защиты.
«Хорошо».
После оценки предметов в своём распоряжении я наконец решил.
Вместо Запоминающего Лекарства Телосложения я решил разблокировать Особенность, которая позволила бы мне увеличить эффективность своих предметов.
[Система Случайной Консолидации]
В каком-то смысле выбор был очевиден.
«Поехали».
Я уверенно разорвал купон.
[Выберите Особенность, которую хотите восстановить.]
○「Система Случайной Консолидации」
○「Телосложение с Дисфункцией Магии」
○「Запоминающее Лекарства Телосложение」
В это же мгновение передо мной появилось сообщение от системы.
Три Особенности, без которых я выживаю уже довольно долго.
Больше ни о чём не думая, я выбрал Систему Случайной Консолидации.
[Вы восстановили Особенность!]
「Система Случайной Консолидации」 [Низший Ранг] [Духовный Атрибут]
По понятным причинам он был значительно ослаблен.
Я все еще могу сканировать до пяти предметов, но эффективность улучшения снизилась с [0~54%] до [-10~30%].
Однако я более чем доволен этим.
30% более чем достаточно, чтобы повлиять на ситуацию.
Улыбнувшись, я поднял Сферу Регенерации и счастливо произнёс.
«Сканирование».
Число, появившееся на сфере... 24%.
Кажется, моя удача всё так же хороша.
Пиринн—
Пока я был доволен собой, кто-то прислал мне сообщение.
CaptainBritain: 「Хаджин-сси, ты видел Сообщество? Сегодня во дворце произошло нечто невероятное.」
Отправителем был CaptainBritain или, другими словами, Рэйчел.
«Ох, точно».
Я вдруг кое-что вспомнил.
Я смутно припомнил, что видел Рэйчел среди ста человек во дворце.
Я не смог хорошенько рассмотреть её поскольку она сидела на местах для Игроков с Золотым Рангом.
Если так подумать, было бы странно, если бы ее там не было, всё-таки гильдия Королевского Двора должна была внести значительный вклад в выполнение квеста Медеи.
Улыбнувшись, я ответил.
「Нечто невероятное?」
CaptainBritain: 「Да, зайди на форум. Ах, кстати, почему тебя не было во дворце?」
「Ох, эм... Я не смог попасть в топ 100. Я был на Земле и только недавно вернулся в Башню, хаха.」
CaptainBritain: 「А, понятно. Ничего страшного, не беспокойся об этом. Если что, обращайся, я помогу. На этот раз я была на 33-м месте. :) 」
Как и хотела Рэйчел, я решил взглянуть на то, что творится на форуме.
「Форум」
[Господи Иисусе, Айлин и Алмазный Ранг подрались прямо во дворце Медеи.]
—Я видел всё это своими собственными глазами, хехе.
—Серьезно??
ㄴДа, очевидно, они уже снова супер сильны. В конце концов, видимо именно талант определяет, где ты окажешься в Башне Желаний.
ㄴНет, это все скиллы. Лучше иди и гринди те, что у тебя есть (если у тебя хоть один есть, хехе).
[Никто не хочет выложить видео церемонии награждения?]
—В Башне можно записывать видео?
ㄴДа, тебе просто нужно купить специальный предмет из Игрового Магазина. Вроде как он называется Одноразовый Регистратор.
—Кто-то уже начал продавать это видео. К слову, я уже купил и посмотрел.
ㄴЗа сколько покупал?
ㄴ50 ОБ. Выглядело довольно интенсивно. Алмазный Ранг и Айлин начали обмениваться потоками магической силы. Я бы упал в обморок, если бы меня задело.
ㄴЧерт, я тоже хочу посмотреть. Можешь переслать мне видео?
[Вторая волна членов Сущности Пролива, пожалуйста, отпишитесь под этим постом.]
—Сущность Пролива Ёхей. Я прибыл.
«...»
Каждый день на форуме появлялось по 300+ постов, и более половины из них были обо мне.
Кроме того, в 70% случаев, комментаторы сильно преувеличивали.
Но, как бы так сказать, грех на такое жаловаться.
Я ещё раз взглянул на экран браслета.
[Вы получили 1 ОИ.]
[Вы получили 2 ОИ.]
[Вы получили 1 ОИ.]
...
Так вот почему у меня появилось пару лишних сотен ОИ...
Скорее всего, если мир когда-нибудь узнает, что Алмазным Рангом был я, в обмен на мирную жизнь, я получу астрономическое количество ОИ.
«…Я даже не хочу думать об этом».
Тириринн—
Я получил ещё одно сообщение.
CaptainBritain: 「И ещё, моя гильдия в последнее время сблизилась с Магазином Райри. Если захочешь купить там зелье или экипировку, не стесняйся и говори... 」
По факту, без меня у них не было бы шансов.
Я прямо сказал Генри и Кири делать скидку Рэйчел и её гильдии.
「Как? Я слышал, что у магазина довольно строгий владелец. 」
Претворяясь, что ничего не знаю, спросил я.
CaptainBritain: 「Ах… ну (≧ ∀ ≦). Мне немного неловко говорить об этом, но похоже, что мы заслужили их доверие. Пока другие гильдии были заняты завоеванием 4 и 5 этажей, мы сосредоточились на работе в Престиже. ^.^」
Сегодня Рэйчел была особенно оживлённой.
Скорее всего, это потому, что она искренне наслаждалась временем в Башне Желаний.
Здесь она была свободна от бремени, известного как «Англия», и постоянной угрозы Ланкастера.
CaptainBritain: 「О, кстати, мы даже купили участок земли, и на нем начали расти наш будущий урожай. (๑>ᴗ<๑) Тебе стоит как-нибудь прийти посмотреть.」
Читая её сообщения, которые звучали совершенно иначе, чем то, как она говорит в реальной жизни, я не смог удержаться от смеха.
CaptainBritain: 「… Ах, прости, я увлеклась и отняла у тебя кучу времени. Я слишком разволновалась. :(」
「Нет, всё в порядке, я не против.」
Я мог понять, почему она хотела похвастаться. Перед остальными ей всё время нужно поддерживать торжественный вид вице-лидера гильдии.
「Если хочешь, можешь даже использовать наш чат в качестве дневника. 」
CaptainBritain: 「Дневника? Не нужно, всё в порядке. Ах, у нас на вечер запланирована охота, так что мне пора идти. Если у тебя с чем-то будут проблемы — пиши. Я помогу в меру своих возможностей! (>Д<)ゝ”」
Вот так и закончился мой диалог с Рэйчел.
Всё ещё с усмешкой на лице, я прыгнул на кровать.
И вдруг...
[Внезапный Квест!]
Передо мной появилось системное уведомление.
[Специальный Квест — 'То, Чего Хочет Медея'.]
[Краткое Описание Квеста — Медея хочет получить вашу мантию.]
[Уровень — Низкий]
[Награда — хорошее отношение Медеи.]
«...Что?»
Она все это время думала о моей мантии?
Если передо мной появился квест, она, видимо, очень сильно её хочет...
Я еще раз проверил описание мантии.
[Шедевральная Мантия, Созданная Мастером Ремесла]
—Элегантная, но не броская, впечатляющая, но не нелепая. Великолепно продуманный дизайн и выдающиеся навыки создателя превратили эту мантию в шедевр.
○Магическая Печать — Увеличение Прочности (ур. 3)
○Внешний Вид (ур. 4)
○Запах (ур. 3)
«Магическая Печать» — это зачарование, которое я сделал с помощью магической силы Клейма.
«Должно быть она действительно ей сильно понравилась».
Поскольку я могу сделать себе ещё одну, когда захочу, я решил, что, если будет возможность, я подарю её Медее.
Дочитав уведомления, я лег на спину.
Хотя я устал, прежде чем ложиться спать, мне нужно сделать ещё одну вещь.
[Извлечение и Перманентная Материализация (ур. 3)]
Извлечь магическую силу Клейма используя этот скилл.
Сегодня же не должно быть больно, правильно?
В конце концов, у меня теперь есть Сфера Регенерации...
Я взял шар в руку и использовал скилл на Клеймо.
«...Уккхх!»
Ладно, это больно.
Теперь, когда скилл стал 3 уровня, мне казалось, что боль стала сильнее, чем когда-либо прежде.
Сильная боль пронеслась сквозь всё мое тело, словно водопад.
Изо всех сил пытаясь терпеть, я, игнорируя пену у рта, тихо закрыл глаза, словно старик, понимающий, что сейчас умрёт.
***
...Я медленно открыл глаза.
В комнате всё ещё было темно.
Однако беспокоиться было не о чем.
Престиж всегда был во тьме.
Без уличных фонарей или факелов город был полностью окутан тьмой.
Однако на этот раз из тьмы на меня смотрел чей-то силуэт.
"Оно" сидело на краю моей кровати и смотрело на меня холодными глазами.
Единственный свет в комнате исходил из глаз этой фигуры.
Это убийца?
Или это таинственное существо, живущее в Престиже?
«...»
Я тяжело сглотнул.
Хотя всё случилось внезапно, нет никакой необходимости паниковать.
Я мог бы просто вытащить Desert Eagle из своего инвентаря и…
«...Э?»
Из окна вдруг полил лунный свет.
Мягкий свет растопил тьму, окутывающую убийцу, позволяя мне рассмотреть кто это.
Это был не убийца.
Человек, сидящий на краю кровати, был кем-то, с кем я даже слишком хорошо знаком.
«…Ты проснулся».
Голос Босса звучал так же бесстрастно, как и всегда.
Как долго она здесь сидит?
Я встретился с ней глазами.
«...Босс? Что такое?»
«Паста хотел прийти сюда».
Босс пожала плечами. Паста... она имеет в виду Спартана?
Я посмотрел на одеяло. Как и предполагалось, рядом свернувшись спал Спартан.
Итак, значит спать он всё-таки пришёл ко мне.
Я улыбнулся и погладил его по спине.
Zzz— zzzz—
Спартан задёргался, двигаясь в так с моей рукой.
«Ладно, я пойду».
«Ах, подожди, как тебе Спартан?»
«…Он милый».
Тихо пробормотав, Босс встала с кровати.
Видя, что она собирается уходить, я снова остановил её.
«Босс, ты же не забыла, что сегодня мы идём на 5-й этаж, верно?»
Её ноги замерли.
Она медленно обернулась и, горько улыбнувшись, кивнула.
«…Конечно».
«Хорошо».
Когда Босс вышла из комнаты, я потянулся.
Бам, бам, бам.
Уже через пару секунд я услышал шаги Чок Чонгёна.
Пришло время тренироваться.
—Чирп, чирп.
Услышав знакомые звуки, я снова посмотрел на одеяло и увидел, что Спартан тоже проснулся и разминает крылья.
Я подождал, пока он закончит, а затем мы вместе спустились вниз.
«Ты пришёл».
«Да».
Я поприветствовал сидящего на полу Гёна и сел рядом с ним.
Сидя со скрещенными ногами, я начал с дыхательных упражнений для пробуждения силы души.
Эти дыхательные упражнение обычно высасывали из меня всю энергию всего за 30 минут, но теперь, с появлением Сферы Регенерации, я должен продержаться больше.
Хуу... хуу...
Я повторил серию из глубокого вдоха и полного выдоха 15 раз.
Когда мои спина и поясница начали затекать, я открыл глаза.
Мне ещё предстоит обрести некое понимание или просветление, о котором говорили в романах о боевых искусствах.
«Ах, так утомительно…»
Пока отдыхал, я огляделся. Спартан уже куда-то убежал и теперь его нигде не было видно.
«…Куда он пошел?»
«Я приготовил его и теперь он у меня в животе».
«...»
Не обращая внимания на тупую шутку Гёна, я закрыл глаза.
Спартан и я могли делиться мыслями и зрением.
Сейчас самое время попробовать посмотреть, чем же он занимается...
Вскоре перед моими глазами появилась размытая сцена.
Вокруг поднимался пар.
Он, что, рядом с кипящей водой?
'Где это? Его, что, реально варят?'
Я с удивлением наблюдал за размытой картинкой.
Внезапно картинка стало куда чётче. Судя по всему, Спартан вынырнул из воды.
Я наконец смог получше разглядеть ситуацию.
Прямо перед Спартаном лежала, наслаждаясь ванной, Босс.
Да, он был в ванной с Боссом.
—…Что?!
Босс, будучи в глубоких раздумьях, дёрнулась из-за внезапного появления Спартана и облила его водой.
Однако из-за её резкого движения...
«...»
Я быстро оборвал визуальную связь с вороном и открыл глаза.
Чак—!
Я сильно ударил себя по щекам.
«Что ты делаешь, Новичок?»
Чок Чонгён ухмыльнулся.
Я не мог ему ответить.
То, что я только что видел... нужно убрать это из своей памяти.
Даже если я не хотел подглядывать, если Босс узнает...
Ну, если честно, я мало что увидел.
То есть я не видел ни одной важной части.
То, что я увидел пару не особо критичных участков тела, не должно быть преступлением... да?
Кхм, это всё вина этого ублюдка.
Я встал.
«Ах, эй, куда это ты собрался посреди тренировки?»
Гён сразу же остановил меня.
В ответ я посмотрел на него и ответил:
«...Сварить кое-какую птицу».
***
[5-й этаж, Материализовавшееся Царство Демонов]
Тщательно отругав Спартана и проверив Магазин Райри, я, вместе с остальными членами Группы Хамелеона, поднялся на 5-й этаж.
Стартовой областью 5 этажа была суровая вулканическая область, в которой постоянно извергались лава и черный дым.
«Новичок, какой у тебя на сегодня план? Мы с Джейн уже побывали у третьей кристаллической стелы».
Чок Чонгён с интересом спросил.
На 5 этаже было 15 кристаллических стел, которые служили чекпоинтами.
В конце концов было бы слишком тупо, если бы Игрокам приходилось начинать всё сначала каждый раз, когда они покидали этаж.
«Я...»
Мой план состоял в том, чтобы найти ещё таких NPC, как Генри и Кири, тех, кого я бросил, когда писал свою новеллу.
Помимо этого, я собирался выполнить пару скрытых, если они вообще здесь есть, квестов и поискать каких-нибудь предметов, похожих на стелы гномов.
Хотя это не должно занять много времени, из-за того, что на 5 этаже было довольно много сильных противников, делать всё это в одиночку немного опасно.
Кроме того, на 5 этаже есть боссы, которых невозможно убить в одиночку.
«Давайте разделимся на две группы и пойдем исследовать этаж».
Услышав моё предложение, Джейн и Гён кивнули.
«Хорошо, тогда я пойду с Чок Чонгёном~ у нас как раз есть квест, который мы не доделали~»
«Звучит хорошо».
Джейн и Гён быстро объединились.
Они были на удивление очень близки друг к другу.
«Тогда...»
Я оглянулся назад.
Босс внимательно осматривала всё вокруг.
Кажется, царство демонов показалось ей интересным, поскольку её глаза были полны любопытства.
«Босс? Хочешь пойти со мной?»
По какой-то причине теперь я чувствовал себя неловко, говоря с ней.
Босс на мгновение остановила на мне взгляд, а затем кивнула.
«Да».
«Х-хорошо».
Я достал Супермашину Гномов.
«З-запрыгивай».
«Хорошо».
Босс села на заднее сиденье, а затем спросила:
«Почему ты так заикаешься?»
«…Мн, мне тоже интересно, почему. Может быть, это из-за того, что я давно не курил».
Я мог лишь попытаться нормально оправдаться.
Я покрепче схватил руль Супермашины.
Разогнавшись, мы неслись сквозь различные порывы магической силы и столбы пламени, вырывающиеся из-под земли.
Горячий ветер и вездесущий пепел атаковали наши лица, но, поскольку мы оба были в масках, это было терпимо.
«…Вау».
Царство демонов, которое я видел только в фильмах и читал в книгах, теперь раскинулось прямо передо мной.
Помимо монстров, которые вереща пытались догнать Супермашину Гномов, вокруг периодически появлялись столпы черного пламени.
В целом, в Царстве Демонов было довольно шумно.
Однако мой компаньон ничего так и не произнесла.
Надев свой любимый шлем из головы медведя, она молча наблюдала за окружающим видом, даже не спрашивая, куда мы направляемся.
В связи с этим я решил сосредоточиться на "дороге".
Не обращая внимания на препятствия, мы 30 минут ехали в сторону места, на которое мне указала Книга Истины.
[Странная Долина Тьмы (ур. 6)]
Я наконец нашел одну из настроек, от которых отказался.
Я остановил Супермашину Гномов у входа в долину.
«Мы на месте, Босс».
Многие настройки, созданные во время планирования Башни Желания, были отброшены и забыты.
Начиная с момента, как я начал писать арку Башни Желаний, качество истории начало падать. История становилась всё поверхностней и поверхностней, пока в один момент её уникальность полностью не исчезла.
Я со всей страстью и ответственностью разрабатывал различных персонажей и предметы, но приходило время внедрять их в историю, у меня не хватало концентрации и желания из-за давления и нехватки времени.
Это будет не очень забавно. У меня всего пол часа до крайнего срока. У меня нет времени, поэтому давай просто пропустим этот момент. Ах, это слишком сложно описать и ещё 10 000 причин, почему всё стало так плохо.
Вот так из истории и пропали десятки NPC и более десятка эпизодов.
В итоге, арка Башни Желаний стала неполной и дырявой.
Ленивый я из прошлого так её и оставил.
Но теперь я хотел закончить эту арку.
Вероятно, именно это и хотел увидеть соавтор, который, скорее всего, даже сейчас откуда-то наблюдает за мной.
«Где мы?»
Пока я придавался чувствам, Босс с любопытством спросила.
«А? Эмм...»
Как бы мне ей всё объяснить?
Я погладил свой подбородок и на мгновение задумался.
«Ну… ах».
Затем у меня в голове появилась хорошая идея.
Мне просто нужно использовать оправдание, похожее на моё любимое.
«……Я читал об этом месте в нескольких книгах Престижа».
«Книгах»?
Её глаза широко распахнулись, а затем она по какой-то причине она слегка улыбнулась.
«Я тоже в последнее время прочитала много книг».
Она, наверное, решила, что у нас схожее хобби.
«Не вебновел».
«Вебновелы тоже книги».
Босс надулась.
Я давно не видел её такой. Наверное, Спартан всё-таки как-то её исцелил.
«Смотри, вот эта вебновела приносит своему автору целую кучу ОБ и…»
Но не прошло и пары секунд с момента того, как она надулась, как она уже попыталась показать мне новелу, которую спонсировала.
Понимая, что ни к чему хорошему это не приведёт, я перебил её.
«Босс, это довольно интересно, так что послушай».
Я прочистил горло, а затем рассказал Боссу, об одной из своих настроек.
«Где-то на 5-м этаже спрятан Демонический Тюремный Лагерь. В этом месте Демоны используют людей как рабов…»
В это лагере должно быть два поженившихся NPC: «Кедрик» и «Лирко».
[Именные NPC 5-го этажа - Лирко и Кедрик]
1. В Лагере Долины Тьмы существует два NPC. Кедрик, мастер кузнечного дела, и Лирко, талантливая лансерка*.
3. У Кедрика есть предмет под названием [Таинственный Карман], а Лирко прячет предмет под названием [Призрачный Меч Кедрика].
4. [Таинственный Карман] - это уникальный предмет, позволяющий вынести любой предмет из Башни во внешний мир.
5. [Призрачный Меч Кедрика] — превосходный меч 6-го уровня.
6. И муж, и жена обладают высоким потенциалом и могут поднять свой уровень вплоть до 55го, что эквивалентно уровню большинства администраторов.
*Копейщик=копейщица, лансер=лансерка?
Помимо этих двух, в Долине Тьмы ещё был «Кракун», демон, исполняющий роль главнокомандующего.
«Это долина должна быть тем самым лагерем».
«Понятно».
Босс посмотрел на долину, раскинувшуюся перед нами.
Две горы, между которыми лежал узкий каньон, от которого так и веяло опасностью.
Некоторое время понаблюдав за каньоном, Босс снова повернулась ко мне.
«Но что мы получим, если спасём NPC?»
«А? Ох, это……»
Я не знаю, как объяснить ей.
‘NPC помогут нам в критический момент. Нет, мы должны сделать так, чтобы они нам помогли. Они смогут помочь нам не только в Башне Желаний, но и в битвах против дьяволов, которые появятся в будущем'
...Я же не могу сказать ей что-то вроде этого.
«NPC очень полезны для нас».
«Разве?»
«Да. Просто посмотри на мой магазин. Генри и Кири ранее были простыми NPC, верно? Но теперь, благодаря им, я зарабатываю более 3000 ОБ в день. Это почти читерство».
Генри и Кири быстро развиваются.
Теперь, когда голод перестал быть проблемой, они очень выросли… ну, может быть, и не очень, но они, всё-таки подросли и уже овладели пассивным скиллом, [Закон Мышления]. Помимо этого, в связи с тем, что они хотели научиться ещё чему-нибудь, я дал им скилл под названием [Острые Глаза].
Для справки, [Острые Глаза] — редкий базовый скилл. Этот довольно приличный активный скилл позволял измерять способности и скрытый потенциал NPC.
Однако, так как я не мог изучить ещё один базовый скилл, я решил отдать его Кири.
Таким образом, к плюсам наличия NPC на моей стороне можно добавить то, что даже те скиллы, которые я изучить не могу, могут быть мной использованы.
«И, ну, если мы избавимся от всех демонов в этом лагере нам, вероятно, выдадут какую-нибудь дополнительную награду».
Плюс эта пара даже важнее Генри и Кири.
В отличие от детей, у которых не было никакой профессии, Кедрик — кузнец, а Лирко — талантливая лансерка.
В описании силы Лирко было вот такое предложение:
'Освобождённая от оков Лирко, может силой подавить Ким Сухо, который под ограничением башни.'
Я без понятия, о чем я думал, когда писал это.
«Поэтому, пойдём. Вместе».
Посмотрев на Босса, я закончил свою короткую речь.
В ответ она тоже посмотрела на меня.
Ее сверкающие темные глаза всегда напоминали мне драгоценности.
«…Ладно, если ты этого хочешь, пошли».
Босс кивнула и направилась к долине.
Я быстро догнал её, и мы вместе вошли в каньон.
Мы сделали лишь несколько шагов внутрь, когда вокруг всё потемнело.
Воздухе появился звук, как будто мы идём по песку.
Как и ожидалось от места, которое называется Долина Тьмы, мое зрение было заблокировано.
Однако, кажется, взамен стал острее мой слух.
«Босс, ты куда?»
Внезапно Босс повернула. Нет, не так. Это было больше похоже на то, что она случайно отклонилась вправо.
«…Понятия не имею. Тут слишком темно, я ничего не вижу»
Я словил её запястье, прежде чем она отошла.
«...?»
«Просто иди за мной. Я всё ещё вижу дорогу».
Босс молча кивнула.
По какой-то причине в долине было странно тихо. Поскольку в этом каньоне были залежи "тёмных руд", предполагалось, что демоны будут наблюдать за работой NPC.
«...Э?»
В любом случае, мы продолжили идти вперед и вскоре я заметил тусклый источник света.
Это был увядший цветок, похороненный под темной почвой долины.
Я сразу же проверил его описание, заинтересованный его видом.
[Почти Увядший Трилистник]
Это был трилистник, ценное лекарственное растение, бутон которого сияет мягким белым светом.
Его можно либо просто разжевать, либо использовать для создания эликсира, способного вернуть к жизни даже мёртвого.
Это было лекарство, которую я собирался найти или купить, когда придёт время.
К сожалению, этот цветок уже почти погиб...
«Босс, подожди секунду».
Я подошел к трилистнику.
Присев перед сухим, тонким растением, я достал Сферу Регенерации, а затем поднёс её к цветку.
Сфера коснулась листьев и начала испускать слабое свечение.
Восстановление и регенерация медленно, но верно начали проявлять свои эффекты.
Высохшие листья постепенно начали подниматься, а засохшие стебли по чуть-чуть восстанавливали свой цвет.
Но всё шло слишком медленно.
Чтобы ускорить процесс, я решил влить в сферу магическую силу Клейма.
Вуунн.
Внезапно Сфера Регенерации ярко засияла, а затем вспыхнула вспышка света, охватившая весь трилистник…
[Здоровый Трилистник (ур. 4)]
Растение сразу же вернулось на пик своего состояния.
Белый свет, излучаемый его бутоном, был действительно прекрасен.
Следом за растением, я убрал в инвентарь и Сферу Регенерации.
«...?»
Встав, я вдруг заметил, что на меня широко раскрытыми глазами смотри Босс.
«Что это было?»
«Ах, это? Это предмет, которую я получил от Медеи в качестве награды».
«Награда?»
Кунн─!
Внезапно в каньоне раздался громкий звук.
«Что это было?»
«Кажется, кроме нас здесь есть кто-то ещё. Я уже какое-то время ощущаю чьё-то слабое присутствие».
Услышав её слова, я быстро активировал взор Мастера Стрельбы.
Глаза Тысячи Миль сразу же позволили мне взглянуть туда, откуда шел шум.
По среди каньона стоял таинственный Игрок в мантии.
—…Ммм?
А в его руках был NPC "Кедрик", который всеми силами пытался уменьшить давление на своё горло.
Не было никаких сомнений в том, что Игрок пытался убить его.
Он, будто почувствовав мой взгляд, посмотрел в мою сторону.
«Там враг. Следуй за мной».
Я достал Desert Ealge, схватил Босса за руку и побежал.
Босс не решила не задавать никаких вопросов и просто последовала за мной.
…Вскоре мы достигли нужного места.
[Вы вошли в Тюремный Лагерь.]
[«Темная Завеса» Долины Тьмы будет временно снята.]
После нескольких уведомлений системы, тьма вокруг нар развеялась, позволяя нам увидеть человека, держащего за горло NPC.
Он был в мантии с капюшоном, но я догадывался, кто это.
Второе или, может быть, первое существо, которого не было в моей оригинальной истории.
Он представился как «Белл».
«......Блин».
Он уставился на меня, а затем перевёл взгляд на Босса, которая стояла за мной.
Не смотря на капюшон, я мог разглядеть его лицо.
Он казался пораженным, но затем быстро улыбнулся.
«…Народ, вы тоже получили квест?»
«Квест?»
Я нахмурился.
«Ну, видимо, нет. Все в порядке. Давно не виделись, хах?» — произнёс он, почёсывая голову.
«...Да уж».
Ответив, я покрепче сжал Desert Ealge. Я не знаю, как он попал сюда, но это хороший шанс.
Его существование периодически беспокоило меня.
Сегодня я хочу отнять у него хотя бы одну жизнь.
Однако мужчина, стоящий передо мной, вдруг выпалил нечто странное.
«Нет, я не тебе».
Белл ухмыльнулся и посмотрел на Босса. В его взгляде были сложные чувства.
«Эй, позвольте мне дать тебе совет».
«...?»
«Тебе бы лучше поторопиться и убраться с её пути».
В этот момент я почувствовал выплеск огромного количества магической силы.
Земля вибрировала от резонанса с магической силой, из-за чего всё вокруг начало трястись.
Только после этого я посмотрел на Босса.
«...Босс?»
В отличие от извергающейся магической силы, выражение её лица было спокойным.
Это было то самое спокойное лицо, вызывающее зловещее и опасное чувство.
Но вот одна вещь в её внешности изменилась кардинально.
Цвет её глаз...
Изменился на кроваво красный.
Это были глаза Яши, нечто, что я описывал в своих настройках.
«Здравствуй».
Белл, полностью игнорирую меня, снова заговорил с Боссом.
«Давно не виделись, Бёль[1]».
***
[Убежище Гильдии Английского Королевского Двора (ур. 3)]
Сущность Пролива, Святилище Холода, Опустошённая Луна.
Наряду с этими тремя гильдиями, которые боролись за лидирующие позиции в топ 5 реального мира, Английский Королевский Двор обладал одним из самых высокоуровневых убежищ в Престиже.
—Ты же меня знаешь, верно? Прошлый раз мы встретились в Городе Обучения. Мы встречались~ мы встречались раньше~ именно ты тогда бросил в меня водку~
В зале убежища проигрывались события вчерашней церемонии награждения.
Видео называлось "Айлин и Первый Ранг в Битве Нервов".
Рэйчел всю церемонию для членов гильдии, которые не смогли посетить это важное событие.
Члены гильдии Королевского Двора наблюдали за происходящим в удушающей тишине.
—…Не помню такого. Ты, что, не можешь есть молча?
Эти слова остановили Айлин.
Это был голос, наполненный точным количеством магической силы, что вызывало концентрированное эхо самой души.
Когда этот голос раздался в комнате, члены гильдии немного напряглись.
Они чувствовали себя подавленными и не могли стряхнуть благоговейный страх, хотя это и была просто видеозапись.
«…Подумать только, что есть кто-то, кто, не являясь Мастером Духовной Речи, может использовать магическую силу таким образом».
В комнате раздался нервный голос вице-лидера группы, Дэвина.
«Это большой мир, и в нем много людей с величественными способностями».
Тем, кто ответила Дэвину, была Рэйчел.
Использовать магическую силу, произнося слова, без помощи артефакта было сложно, а также неэффективно.
Без настоящего таланта, магическая сила могла лишь увеличить громкость голоса.
Однако Айлин и этот загадочный Алмазный ранг...
Они сражались, используя лишь магическую силу, которой пропитывали свои слова.
Эта короткая битва была гораздо более яростной и жестокой, чем обмен 1000 ударами меча.
«Вы правы. На самом деле, я чувствую, что сильно отстал от них».
«...Отстал? Не то чтобы мы стоим на месте и ничего не делаем».
Рэйчел горько улыбнулась.
Разрыв в силе был слишком огромным.
Хотя все они начинали с одного уровня, эти двое ушли слишком далеко вперед.
Вот почему Рэйчел ещё раз убедилась, что она была права, решив сосредоточиться на развитии гильдии на 3-м этаже. Подниматься выше, чтобы соревноваться с этими монстрами — просто глупо.
Если синица хочет победить аиста, вместо того, чтобы пытать вытянуть шею, ей просто нужно придумать то, в чём она лучше.
«Ладно, давайте на этом закончим».
Рэйчел выключила видео.
«Цены на землю в последнее время сильно выросли, правильно?»
«Да. Прибыль уже составила 2500 ОБ».
Кимбол, отвечавший за финансы гильдии, быстро ответил.
Гильдия Королевского Двора инвестировала 4500 ОБ в покупку двух зданий и 500* акров земли.
Они смогли позволить себе отдать 4500 ОБ благодаря тому, что не покладая рук уничтожали нежить, зачищали скрытые подземелья Престижа, и общению с NPC, что позволяло им выполнять даже элементарные квесты за ОБ.
~202 гектара.
«Кстати, вице-лидер».
Однако Дэвин всё ещё волновался.
«Если среди этажей выше есть ещё один жилой район……»
«Я, очевидно, уже думала об этом».
Рэйчел легко парировала его замечание.
«Если уровень жизни другого жилого района выше, чем в Престиже, мне кажется, что вся земля будет принадлежать NPC. Мы не сможем ничего купить за те копейки, что у нас будут».
«Однако, если уровень будет ещё ниже, это будет значить, что наши инвестиции в Престиж обречены на успех».
Дэвин немного подумал, а затем кивнул.
«……Вы правы. Вице-лидер, вы были бы идеальны, если бы чуть меньше ходили по магазинам».
Рэйчел слегка прищурилась.
Перестать ходить по магазинам?
По её мнению, она экономила столько, сколько вообще возможно, и очень осторожно тратила любые деньги.
«В любом случае, давайте сначала позаботимся о сегодняшних делах».
«Да!»
Сегодня они собирались пойти на охоту на 4-м этаже.
Поскольку Король Нежити и его миньоны непрерывно возрождаются, Рэйчел и остальные смогут получить какой-нибудь дроп, тренируясь и повышая уровень своих скиллов.
Собравшись гильдия Королевского Двора вышла из убежища.
Продвигаясь в знакомой тьме Престижа, они направились к хрустальной стеле.
Затем вдруг……
«Э? Рэйчел?»
Кто-то окликнул её.
Это был знакомый голос.
Рэйчел наклонила голову набок и обернулась.
Не далеко от группы стоял её старый одноклассник.
Человек, который всегда занимал первый ранг Куба, Ким Сухо.
Теперь он был Святым Меча из Священной Милости Творца.
«Сухо-сси?»
«Ух ты. Так приятно снова тебя видеть».
Ким Сухо улыбнулся и подошёл к ней. Рядом с ним была толпа людей.
Как и всегда, он был в центре всеобщего внимания.
«Давно не виделись…»
Однако один из компаньонов Ким Сухо сильно выделялся среди группы.
Глаза Рэйчел сразу же сосредоточились на ней.
«…Я встретил их на втором этаже. Ах, вы же все её и так знаете, верно? Это Рэйчел, вице-лидер гильдии Английского Королевского Двора».
Не обращая внимания на замешательство Рэйчел, Ким Сухо представил ее своей группе.
«П-привет. Т-ты меня помнишь? Я, эм, я тоже был с тобой в одном классе...»
Ли Ёнхан, который тоже был в группе Ким Сухо, заикаясь поздоровался.
Рэйчел, все еще смотрящая прямо на "неё", без колебаний кивнула.
«Да, помню».
«Я Ванесса Фермун, а это Паоло Фермун… Мы из Семьи Колаион[2]».
Следом за Ли Ёнханом подошли брат и сестра Фермуны.
В группе Ким Сухо остался только один человек, который еще не представился.
Это была женщина, на которую Рэйчел смотрела все это время.
Рэйчел не могла оставаться спокойной в её присутствии.
То же самое было и со всеми остальными членами гильдии Королевского Двора.
«Ах... Кхм».
И это максимально естественно.
Женщина, стоящая перед ними, была одним из 70 Героев с рангом Мастер.
«Герой среди Героев», сила, способная убить монстра ранга Катастрофа с помощью всего одного выстрела, женщина чьи навыки и характер уважались всем миром.
Герой, чей титул был таким же блестящим, как и ее достижения.
Чин Сэён, Божественная Лучница.
«Приятно познакомиться, вице-лидер гильдии Королевского Двора».
Чин Сэён улыбнулась Рэйчел.
«Меня зовут Чин Сэён».
«Д-да. Приятно познакомиться. Меня зовут Рэйчел».
«Я знаю, я часто видела тебя по телевизору. Хаха».
К удивлению Рэйчел, Чин Сэён была очень простым и открытым человеком, что сильно отличалось от того, как ее изображали СМИ. Там она была нежной, почти святой женщиной.
«Почему бы нам не пожать руки, чтобы отпраздновать нашу встречу?»
Рэйчел не могла понять, спит она или нет, даже когда Чин Сэён протянула руку.
Она была практически ошарашена.
Конечно, она слышала слухи о том, что Чин Сэён ищет билет. Но в этих слухах говорилось, что она «ищет», а не то, что у неё он уже есть.
«…Ах, д-да».
"Обдумать это можно и потом."
Рэйчел заставила свои дрожащие руки успокоиться и пожала протянутую руку Героя с рангом Мастер.
[1] С корейского -- Звезда.
[2] Главы 147-153.
Трансформация в Яшу.
Это была одна из многочисленных способностей, включенных в Дар Босса, Тень.
В этом состоянии её глаза, включая зрачки и склеры, краснели, а радужка с человеческой менялась на звериную, в результате чего ее динамическое зрение и физические способности увеличивались в неисчислимое количество раз.
Если бы ее способности и статы не были ограничены, простой взгляд на противника в этом состоянии высвободил бы магическую силу, способную разрушить пространство вокруг врага.
Но внутри Башни Желаний единственное, на что влияла Трансформация в Яшу, было увеличение физической силы.
Босс, словно дикий зверь, безрассудно бросилась вперед.
Из-за скорости, с которой двигалось её тело, её фигуру было практически невозможно заметить невооружённым глазом.
Однако Белл легко отразил ее атаку.
Ну, точнее, ему вообще не нужно было ни видеть атаку, ни отражать её.
Его тело испарилось.
Босс не смогла сбить Белла, который поднялся в небо в виде облака синей магической силы.
И все же она не сдавалась. Она преследовала его, размахивая своим теневым клинком во все стороны.
Остриё лезвия быстро разрушало долину и раскалывало землю.
Вся долина превратилась в хаотичное поле битвы.
«Ты не изменилась».
Несмотря на то, что его магическая сила продолжала сталкиваться с силой Босса, Белл всё ещё мог спокойно говорить.
Услышав это, ярость Босса вышла на новый уровень.
Число теневых клинков мгновенно увеличилось, а ее тень почернела до такой степени, что обрела возможность пожирать тьму.
Однако Босс не могла долго поддерживать эту форму. Яша пожирала слишком много магической силы.
Я вздохнул и поднял Desert Eagle.
Мне было любопытно, почему Босс внезапно потеряла контроль над собой. Однако сейчас явно не время спрашивать.
Я влил в пули магическую силу Клейма.
Атрибут, который мне был нужен был, очевидно... антимагией.
Белл и Босс постоянно менялись местами, закрывая от меня друг друга.
Босс неустанно преследовала Белла, который постоянно убегал.
Конечно, если я не смогу попасть во врага, не задев друга, это будет позором Мастера Стрельбы.
Я прицелился в Белла и сразу же активировал Время Пуль.
Мир мгновенно замедлился.
Тем не менее, сражающиеся всё ещё были невероятно быстры.
Под каким углом выстрелить, чтобы попасть в Белла, а не Босса?
Расчет и процесс принятие решения были проделаны инстинктивно.
Я нажал на курок.
Чваааа—
Пуля ринулась к Беллу.
Траектория полёта содержала в себе изысканное сочетание скорости и правильного угла.
«...!»
Пуля коснулась его газообразного плеча.
Со слабым звуком, тело Белла мгновенно вернулось в обычное состояние.
Босс, не упуская такого шанса, нанесла хороший удар.
Ее кулак, окружённый магической силой, впечаталася прямо в живот Белла, послав его в полёт и заставив выплюнуть глоток крови.
Баам—!
Его тело исчезло в скале долины.
Несмотря на это, я с первого взгляда мог сказать, что рана была не смертельной.
Этот удар завершил битву, но Босс не смогла завершить его жизнь.
«...Укх!»
Затраты магической силы для поддержания формы Яши, были намного больше, чем могла выдержать Босс.
Цвет и форма ее глаз уже нормализовались, а её магической силы, скорее всего, не хватит даже на 3 минуты такой битвы.
Босс уставилась на Белла с намерением убить, но она уже не могла пошевелиться.
Вместо неё к Беллу пошёл я.
«Здравствуй».
Белл ухмыльнулся, услышав моё приветствие.
«Пфт... Да, привет».
Но я отчётливо видел, что он просто пытался выглядеть круто.
Его битва с Боссом, вероятно, длилась менее 3 минут, но, не стоит забывать, что битвы сильнейших всегда заканчиваются в одно мгновение.
У него больше нет сил, чтобы остановить меня.
«В прошлый раз я отпустил тебя... но второго раза не будет».
Договорив, я приставил дробовик к его лбу.
Отпускать раненого врага или следовать ещё какому-то никуда не годному клише — такого не случится.
«Я знаю. Мне просто не повезло, какая жалость. С вами и один на один сложно, но 2 против 1?»
Однако Белл невозмутимо ответил.
Даже учитывая тот факт, что он знает, что у него семь жизней, не объясняет такое спокойствие.
«Передай от меня привет своему Боссу».
Он даже слегка улыбнулся и вернул мне то, что я некоторое время назад сказал Чин Сахюк.
«До скорой встречи».
«...»
Так вот каково это.
Что за дерьмовое чувство.
Я наделил ещё одну пулю атрибутом антимагии и без колебаний выстрелил.
БАМ—!
В каньоне раздался громкий взрыв.
Вскоре вокруг снова стало тихо, а тело Белла превратился в кучу синих шариков из магической силы Башни.
Минус минимум 2 жизни.
«...»
Это был довольно простой конец для такой зрелищной битвы.
Но я не мог порадоваться победе.
У меня попросту осталось слишком много вопросов.
Кто он Боссу?
Что случилось между ними, что Босс, которая всегда была такой спокойной, пришла в такую ярость?
Пока я думал над всем этим — сзади раздался странный звук.
«…Ах, Босс!»
Я повернулся и увидел, что всё тело Босса дергается из спазмов.
Я быстро подбежал к ней.
«Эй, эй. Успокойся. Успокойся!»
Босс всё ещё отчаянно пыталась использовать свою магическую силу.
Видимо, из-за приступа ярости она временно потеряла рассудок и все еще сражалась с Беллом в своей голове.
Ее глаза стали наливаться красным.
Она изо всех сил пыталась использовать Яшу еще раз.
«Все кончено! Успокойся! Эй!»
Такими темпами все её кровеносные сосуды лопнут, и она умрет, потеряв минимум одну жизнь.
У меня не было выбора, кроме как ограничить Босса от движений и использования магической силы.
Я взял её на руки, и прижал к себе.
Оказавшись в моих руках, Босс продолжила дрожать.
«Пожалуйста, успокойся. Успокойся».
Я даже использовал Гипнотизирующий Голос.
Тем не менее, я чувствовал, что этого недостаточно, поэтому я начал успокаивающе гладить её, используя все свои навыки.
«…Все в порядке. Все хорошо».
Возможно, Ловкость Рук Молодого Гнома могла проявиться чудотворный эффект даже в такой ситуации.
Босс начала успокаиваться, и магическая сила Яши, которая, вероятно, была на грани уничтожения всех сосудов, значительно ослабла.
«...»
Я держал её, ничего не говоря.
Ее тело было холодным как лед, а дыхание хаотичным.
Выплеск магической силы прекратился, но теперь начади проявляться побочные эффекты использования слишком большого количества магической силы.
Тем не менее, это было лучше, чем если бы Босс продолжила неистовствовать.
«...По спи пока-что».
Прошептав, я достал Сферу Регенерации и влил в неё магическую силу. Из Сферы сразу же вырвался зеленый свет, который быстро окружил Босса теплом.
Благодаря теплу восстанавливающей энергии, её дрожь прекратилась, а температура тела начала возвращаться к нормальной.
Однако в то же время сознание Босса было разбито на кусочки.
Она погрузилась в глубокий сон.
Убедившись, что с ней всё будет нормально, я, всё ещё не выпуская её из рук, повернул голову в сторону.
На нас смотрел Кедрик.
«...!»
В тот же момент, когда наши глаза встретились, он удивлённо отвёл взгляд.
Я осторожно положил Босса на землю и подошёл к нему. В конце концов, именно из-за него мы сюда и пришли.
Я совсем не ожидал, что здесь случится нечто подобное.
«Здравствуй».
«...А? Ох, эм, здравствуйте».
Несмотря на то, что Белл держал его за шею всего несколько минут назад, Кедрик выглядел нормально.
«Хаа...»
Если бы это была игра, на этом этапе потребовалcя бы обмен заезженными фразами. Возможно даже пару тупых представлений и обмен длинными приветствиями.
Но я прыгнул прямо к делу.
Я слишком устал, чтобы болтать.
«Я пришел, чтобы спасти тебя».
«…Что? Так внезапно?»
«Ты же заключённый, разве нет?»
Я указал на кандалы, обернутые вокруг шеи Кедрика.
«Ах...»
В итоге он кивнул. В отличие от его накаченного тела, его характер был мягким и покорным.
«Кстати, почему тут мужчина пытался убить тебя?»
«А? Ох, это... я не думаю, что он пытался убить меня».
«...Хмм?»
Это было немного неожиданно.
Когда я с любопытством посмотрел на него, Кедрик начал возиться с кандалами на шее.
«Я думаю, он просто пытался сломать эту штуку. Я говорил ему, что он не сможет сделать этого силой, но он продолжал пытаться. Я и правда чуть не задохнулся».
«Э-э… Хаа. Собственно, вот так всё и было».
Только теперь я понял, что Белл не пытался его убить, но освободить.
...Он не должен был делать это так свирепо.
«Я избавлю тебя от них. Кстати, тот человек был злодеем».
Говоря, я махнул в сторону того места, где ещё минуту назад был Белл.
«...Понято. Спасибо, но снять их силой невозможно. Эти кандалы нельзя уничтожить обычными способами. Тебе нужно убить Кракуна и забрать его ключ».
Кедрик явно был предан своей роли NPC.
Я взглянул на квест, который он мне выдал.
[Квест Кедрика.]
[Дополнительный — Спасение]
[Ранг — Высший Средний]
[Цель — проникнуть в "офис", расположенный в конце Долины Тьмы, и убить Кракуна или украсть его ключи и сбежать.]
«Мне не нужен его ключ».
Я покачал головой.
Учитывая состояние Босса, я не собирался выполнять его квест, да мне и не нужно.
«Покажи мне свою шею».
«Э? Нет, я имею в виду, это не вопрос того, нужен он вам или нет, это…»
«Всё в порядке».
Договорив, я достал из инвентаря [Мистический Ключ].
Я изначально выбрал Мистический Ключ, чтобы экономить время в подобных ситуациях. Квесты куда веселее, когда ты креативно и радикально разрушаешь предложений метод их выполнения.
«Что это?»
Кедрик широко распахнул глаза и забавно наклонил голову.
Учитывая то, что Кедрик — бородатый мускулистый мужик, это действие было очень смешным.
«…Ключ».
Ответив, я ткнул ключом в кандалы. И пока Кедрик удивлялся, Мистический Ключ легко вошёл в металл.
С этим ключом вам не понадобится замочная скважина.
Весь процесс был нежным и плавным, как будто ключ вонзили не в суперпрочный металл, а в воду.
Щёлк.
Ключ, проникший в кандалы, в определенный момент остановился.
Почувствовав это, я повернул его на 180 градусов.
Щёлк—
Кандалы со звоном упали на землю.
«Хаа? Но как...»
У меня не было времени наслаждаться его удивленным лицом.
Пару минут назад мы делали всё, лишь бы привлечь внимание всей долины.
Сюда явно скоро завалится толпа демонов.
«У нас нет времени. Тут рядом ещё кто-нибудь есть?»
«…Д-да! Моя жена, она тоже здесь!»
Кедрик куда-то побежал.
Я водрузил Босса себе на спину и последовал за ним.
***
[Убежище Гильдии Королевского Двора Англии (ур. 3)]
«Это убежище нашей гильдии».
Щёлк—
Рэйчел привычным движением включила свет.
Хотя это и не эффектное, перед их глазами предстало аккуратное убежище, похожее на частный дом.
«В Престиж есть нечто, что называется "Система Убежищ". Это система, которая позволяет вам получать различные баффы и увеличивает скорость роста ваших статов, если вы находитесь в своём убежище в течение определенного времени. Уровень баффов зависит от уровня убежища».
Ким Сухо, Чин Сэён, брат и сестра Фермуны и Ли Ёнхан последовали за Рэйчел внутри, слушая по дороге её объяснения.
«Наше убежище, скорее всего, входит в пятерку лучших в Престиже».
Рэйчел скромно похвасталась и невзначай посмотрела на реакцию гостей.
Ким Сухо и остальные с интересом осматривались.
«Ху, хуху».
Она с гордостью пожала плечами.
«Мм.... Это хорошее укрытие. Но как нам подняться на следующий этаж?»
Оглядевшись, Чин Сэён задала Рэйчел обычный вопрос.
Как и ожидалось, ее целью было восхождение на башню.
«Если вы хотите добраться до четвёртого этажа, вам сначала нужно набрать достаточно очков вклада».
Разрушение Шпилей Демона помогло Игрокам обнаружить хрустальные стелы, которые вели на четвертый этаж, но, чтобы получить возможность воспользоваться стелой, вам всё ещё нужно нечто под названием "очки вклада".
Для этого Игрокам нужно выполнить всего несколько обычных квестов, так что теперь подняться на 4 этаж проще простого.
«Очки вклада…?»
«Их выдают каждый раз, когда вы завершаете какой-нибудь обычный квест. Вы должны были получить системное уведомление со списком квестов после покупки гражданства».
«Ах, те задания. Значит, нам просто нужно убить достаточно монстров. Звучит весело».
Чин Сэён с энтузиазмом кивнула.
«...»
Рэйчел молча рассматривала героя своего детства.
Ей уже рассказали, что Ким Сухо и Чин Сэён встретились во время прохождения второго этажа.
В их встрече не было ничего драматичного.
Она просто присоединилась к группе, обнаружив лифт, который ранее нашёл Ким Сухо.
«…О, кстати, иногда администратор, Медея, выдаёт специальные квесты. Если вы получите такой квест, обязательно постарайтесь выполнить его. Награды за них действительно хороши».
«Ага…»
Ким Сухо, дослушав Рэйчел, повернулся к Чин Сэён.
«Итак, что вы собираетесь делать дальше, Старшая?»
«Ох, я?»
Чин Сэён улыбнулась.
«Для начала я встречусь с людьми из Ассоциации. Юнчи и Чонхюк тоже в башне».
Герои высокого ранга из Ассоциации Героев, Со Юнчи и О Чонхюк.
Чин Сэён добавила их в друзья, как только села в лифт.
К слову, от них она услышала кое-что интересное.
«…Я хочу услышать побольше об этом "Черном Лотосе"».
Это предложение Чин Сэён пробормотала с до этого момента никем не виденным серьёзным лицом.
«Ладно, тогда я пошла».
«Э-эм».
Рейчел подсознательно схватила Чин Сэён, которая уже собиралась уходить.
В ответ она улыбнулась и слегка наклонила голову, как бы спрашивая, зачем Рэйчел схватила её за руку.
Но, поскольку никакой достойной причины на это у неё не было, Рэйчел лишь пролепетала:
«Я видел вас... по телевизору и то, как вы... работаете волонтёром».
«Ах это? Я немного отличаюсь от того, как выгляжу по телевизору, а?»
Чин Сэён стыдливо почесала затылок.
«Половина моего поведения лишь притворство, а остальное… я просто немного стесняюсь перед камерами. Хаха».
Она искренне рассмеялась, а затем поклонилась.
«Ладно, я пошла».
«Да. Было приятно познакомиться с вами».
…Глядя на удаляющуюся Чин Сэён, Рэйчел думала.
Она провела с этим человеком всего полчаса.
«Возвращайтесь в любое время. Я всегда с радостью предоставлю вам место для отдыха».
Но за эти полчаса она поняла, почему Чин Сэён так восхищаются и уважают другие люди.
«Этих слов уже достаточно, вице-лидер Рэйчел».
В мире не было другого Героя-Мастера, который бы разговаривал с младшим как с равным.
Рэйчел была тронута вежливым прощанием Божественной Лучницы.
***
Многое произошло, но мы успешно спасли Лирко. Наградами стали [Таинственный карман], [Призрачный Меч Кедрика] и несколько [Сундуков с сокровищами], которые Кедрик скрывал от Кракуна.
После этого мы вернулись на третий этаж, в Престиж.
До того, как их похитили, Кедрик и Лирко были жителями Престижа, поэтому сегодняшний день можно считать "днём возвращения домой".
«...Мы снова здесь».
«Ага».
Но по какой-то причине они выглядели не слишком радостными.
Кедрик посмотрел на меня и объяснил почему.
«Видите ли, наши отношения довольно сложны. Я работал кузнецом на правительство, а Лирко была капитаном группы мятежников Внутреннего Города. Нам нельзя было даже смотреть друг на друга».
«…Понятно».
Это было прошлое NPC, которое я, очевидно, совсем не описывал.
Любовь вне статуса и денег; это была, скорее всего, захватывающая романтическая история.
«Но вам больше не нужно об этом беспокоиться».
«Что?»
Лирко и Кедрик наклонили головы.
«Престиж сильно изменился с тех пор».
Прошло всего три месяца с тех пор, как я впервые оказался в Престиже.
Но этих трёх месяцев оказалось вполне достаточно, чтобы сильно изменить целый город.
Многое изменилось.
Во-первых, мне удалось вырастить [Невероятная Кукуруза со Вкусом Мяса (ур. 3)] и [Чистый и Аккуратный Рис (ур. 2)].
Я либо продавал их NPC по очень низкой цене, либо и вовсе бесплатно раздавал желающим.
Во-вторых, вокруг Магазина Райри возник коммерческий район.
Как часть стратегии, чтобы выглядеть элитнее, Магазин Райри не продавал дешёвые предметы.
Таким образом, у игроков не было иного выбора, кроме как продавать свой дроп местным NPC, после чего Генри и Кири выкупали у NPC предметы, которые можно использовать для создания зелий.
Результатом этого цикла было следующее.
«...А?»
Кедрик и Лирко тупо смотрели на Престиж, раскинувшийся перед их глазами.
Это был, несомненно, совершенно иной Престиж. Престиж, который было очень сложно сравнить с тем, что было у них в воспоминаниях.
Жители, работающие уличными торговцами, матери, возвращающиеся домой с бесплатной кукурузой в руках, отцы, направляющиеся на фермы или шахты на работу, и снующие туда-сюда Игроки.
В Престиже изменилось очень многое.
...К слову, по крайней мере четверть земли Престижа принадлежит мне. Я инвестировал в землю каждый раз, когда получал деньги.
«Всё сильно изменилось, верно?»
Улыбнувшись спросил я.
Поскольку Кедрик всё ещё был в ступоре, вместо него ответила Лирко.
«Да, да. Вы правы. Я думаю, что теперь мы могли бы вести счастливую жизнь, не прячась в четырёх стенах».
Договорив, она посмотрела на своего мужа, но Кедрик был слишком занят, осматривая Престиж.
Лирко слегка ущипнул Кедрика, на что лицо Кедрика мгновенно исказилось.
«Ааааууууч—!!»
...Видимо совсем не слегка.
«Ну, тогда следуйте за мной. Чтобы отплатить вам за то, что получил, я позволю вам остаться здесь бесплатно».
«…Бесплатно?»
Я повёл удивленных Кедрика и Лирко к дому, который подготовил заранее.
Первый этаж станет мастерской Кедрика, а второй этаж будет домом, в котором они будут жить.
«Кстати, разве тебе не неудобно?»
По дороге туда Лирко покосилась на Босса, которая была у меня на спине и спросила.
«Ах, не волнуйся, она очень легкая».
«Оо».
Она спала или всё же потеряла сознание?
Не важно, неся неподвижную Босс на спине, я пошёл вперёд.
«Мы на месте».
Примерно через 10 минут ходьбы мы добрались до дома-мастерской.
Лирко и Кедрик удивленно огляделись.
«Это же кузня».
«Да. Я тоже в каком-то смысле ремесленник. Мастерской занят только первый этаж, второй этаж — жилой».
Я сделал это место, чтобы использовать Ловкость Рук Гнома на 100%, но у меня так и не появилось время использовать его.
«Пока-что оставайтесь здесь. Поговорим об остальном позже... Когда у меня будет время, я отправлю к вам девочку, её зовут Кири».
«Ах, д-да. Спасибо».
«Спасибо. Большое спасибо вам за помощь, правда».
«Ох, не беспокойтесь так об этом. Я уже получил компенсацию».
Искренность их благодарностей заставила меня чувствовать себя немного неловко.
Оставив семейную пару изучать свой новый дом, я вернулся в убежище.
С Боссом на спине прогулка была не такой простой, как хотелось бы.
Она была на удивление сладострастной.
Чирп—! Чирп—!
Спартан бросился ко мне, как только я открыл дверь.
В компании Спартана я зашёл в спальню Босса и положил её на кровать.
«Аргх, моя спина…?»
Я даже не много испугался.
Я не уверен, когда она очнулась, но теперь Босс смотрела прямо на меня.
«Ах, боже. Босс, когда ты очнулась?»
«…Примерно 5 минут назад. Я, что, настолько тяжёлая?»
Пристально уставившись на меня, Босс задала мне опасный вопрос.
«Нет. Ты была легкой, как пушинка».
Я улыбнулся и накрыл ее одеялом, в ответ Босс недоверчиво фыркнула.
«Ты только что сказал, что я тяжёлая».
«Неа. У меня есть куча вопросов, которые ждут ответа. Ты сегодня действительно вышла из себя. Из-за того буйства, наш план почти провалился».
Босс снова посмотрела на меня. Она выглядела довольно смущенной и сожалеющей.
«Но у меня такое чувство, что ты мне не расскажешь, даже если я попрошу, поэтому пока можешь отдыхать».
Оставив исследование Царства Демонов на другой раз, я встал.
Щёлк.
Я выключил свет и уже почти вышел из комнаты, когда...
«Хаджин».
Босс окликнула меня.
Я снова посмотрел на кровать.
Немного помолчав, Босс продолжила:
«…Я не могу пошевелиться».
«...Чтооа?»
Я бросился к кровати.
Было ли это истощение магической силы?
Она просто моргала, глядя в потолок.
«...Это истощение магической силы?»
«Да уж. Я даже пальцем пошевелить не могу».
И в этот момент...
Гррр—
Внезапно живот Босса издал громоподобный звук.
«...»
«...»
Следующую секунду мы тупо смотрели друг на друга.
Простояв не двигаясь примерно пять минут...
«…Ты голодна?»
Я нарушил тишину.
«…Да».
Выглядя максимально смущённой, Босс добавила ещё одно слово.
«…Прости».
Свежая морковь, говядина, рис и вода.
Используя лучшие ингредиенты Престижа, я приготовил кашу.
Наблюдая за кипящим котелком, я проверил описание его содержимого.
[Каша, Наполненная Заботой Ким Хаджина (ур. 3)]
○Восстановление (ур. 1)
○Сытость (ур. 2)
○Вкус (ур. 3)
'Этого должно быть достаточно.'
Я наложил порцию готовой каши в миску, поставил ее на поднос и понёс к кровати Босса.
Босс лежала и с любопытством двигала глазами. Она, вероятно, читала веб-новелу или просматривала Сообщество.
«Еда готова».
Поставив поднос рядом с кроватью, я помог Боссу сесть.
Её глаза несколько раз моргнули, пока она смотрела на меня.
«...»
Я никогда не кормил даже Эвандель...
Я молча взял ложку, зачерпнул каши и поднёс её ко рту Босса.
Она, казалось, смутилась, поскольку лишь слегка приоткрыла его.
Я, непоколебимой рукой, всунул ложку ей в рот.
«...Ном».
Пару раз переживав, Босс всё проглотила.
Не тратя времени, я поднёс ещё одну ложку.
Босс снова открыла рот и втянула в себя кашу.
После повторения «потребления питательных веществ ради выживания» несколько раз, Босс вдруг пробормотала.
«…Такое случается не часто».
«Что ты имеешь в виду?»
«…Я редко теряю самообладание».
Казалось, она смущена тем, что сегодня произошло.
Я беспечно ответил.
«Правда?»
«Я просто не ожидала встретить его. Это всё из-за того, что я совсем не была готов к такому, и в итоге… ууп».
Я сунул ей в рот еще одну ложку каши, обрубая все её попытки договорить.
«…Не корми меня, когда я говорю».
«У меня мало времени, поэтому тебе придётся есть быстрее».
На сегодня у меня была запланирована целая куча дел.
Мне нужно открыть «сундук с сокровищами», решить, как использовать «Призрачный Меч Кедрика» и «Таинственный Карман», а затем представить Кедрика Генри и Кири.
«...»
Босс нахмурилась и скривилась, выражая своё недовольство, но затем вернулась к поеданию каши.
«Я буду спокойнее в следующий раз, когда увижу его. В этот раз я не выдержала только, потому что... ууп».
Видя, что она снова пытается оправдаться, я доставил ей в рот ещё одну порцию каши.
Должно быть, она этого не ожидала, поскольку немного каши осталось у неё на лице.
Босс посмотрела на меня прищуренными глазами.
«...»
«Так, а кто он такой?»
Я спросил о «Бэлле», делая вид, что совсем не знаю его.
Босс слегка вздрогнула, а затем отвернулась от меня.
«Разве в прошлый раз ты дулась на меня не из-за того, что у меня от тебя секреты?»
«…Когда это я дулась?»
Босс снова надулась.
Ее рот слегка дёргался, пока она над чем-то думала, затем она наконец вздохнула.
Я напряг уши, так как это явно хороший знак.
Босс посмотрела на меня и тихо прошептала.
«Он… предыдущий Чёрный цвет Хамелеона».
«...Э?»
Я был искренне удивлён.
Впав в оцепенение, я тупо смотрел на Босса.
Мое сознание замерло примерно на пять секунд, и только потом вернулось к жизни.
Технически говоря, это действительно была пустая дыра в сюжете. Место Чёрного цвета, которое в настоящее время принадлежит мне, изначально принадлежало Шин Джонхаку, но я никогда не писал о его прошлом владельце.
«Но что важнее, он изменник, который предал предыдущего босса и убил его».
Босс продолжила объяснять мне истории, о которой я ничего не знал.
Экс-босс Группы Хамелеона.
Я ничего не писал и о нём, но поскольку у Группы Хамелеона довольно долгая история, то, что у них раньше был другой лидер, вполне нормально.
Я, внимательно слушая рассказ Босса, зачерпнул ещё одну ложку каши.
Босс посмотрела на мою руку.
«Уже прошло 10 лет, но я ни разу не забывала его лица… ням».
Когда я поднял ложку, она укусила её.
Пожевав кашу, она решительно заявила.
«…Я собираюсь убить его. Я уничтожу предателя».
«Я понимаю, о чём ты... но ты не должна делать того, что произошло сегодня».
Босс кивнула.
«…Итак, что с ним будет дальше?»
«НУ, он умер, поэтому через 48 часов возродиться на 3 этаже».
Я не знаю точно, сколько жизней у него осталось, но от моего выстрела он должен был потерять минимум 2.
«Понятно...»
Босс с улыбкой посмотрела на меня.
«Спасибо, что убил его».
Я улыбнулся в ответ.
Без Босса я не смог бы его убить. Если бы она не выступала в роли и танка, так и атакующего, Бэлл бы легко сократил расстояние...
Я не знаю, сколько процентов своей силы он восстановил, но был шанс, что у него бы получилось меня убить.
«Тебе тоже, Босс...»
В этот момент дверь в убежище резко распахнулась.
—Я вернулась~
В убежище раздался голос Джейн.
Идеальное время.
Я поставил миску с кашей обратно на поднос и вышел из комнаты.
Джейн, сияя улыбкой, снимала ботинки.
«Ах, это было так весело~ О, Хаджин, когда ты вернулся~?»
«Довольно давно. Неважно, ты можешь покормить Босса?»
«...Ээ?»
Джейн наклонила голову от такой неожиданной просьбы.
«Покормить её? Я?»
«Да, она в своей спальне».
«…Что-то случилось?»
«Ты сама всё увидишь, как только войдёшь внутрь. Босс взбесилась и теперь у неё истощение магической силы».
—Кхм-кхм!
Из комнаты Босса раздался недовольный кашель. Когда я оглянулся, она посмотрела на меня с ясным выражением «не оставляй это на Джейн» в глазах.
Я, конечно же, проигнорировал это.
«…Хнн, понятно».
Смущенное выражение Джейн быстро перешло в озорную улыбку.
«Хорошо~ я сделаю это. Эхехе~»
Сделав непристойную и порочную улыбку, она прыгнула в комнату Босса. Когда Босс увидела лицо Джейн, она вздрогнула.
«Босс~ Я слышала, ты не можешь двигаться~ Ах, давай сначала закроем дверь~»
Киик—
Пока дверь медленно закрывалась, я смотрел в жалостливые глаза Босса, которые умоляли спасти её.
К сожалению, у меня дела.
—Джейн, я уже наелась.
—Ты уверена? Ах, ты не можете пошевелить языком из-за истощения магической силы? Может мне кормить тебя изо рта в рот?
—Н-Нет! Я могу двигаться! Видишь!?
Не обращая внимания на яростные вопли, доносящиеся из спальни Босса, я вернулся в свою комнату.
Закрыв дверь для лучшей звукоизоляции, я достал сундук, который мне подарил Кедрик.
[Сундук с Сокровищами (ур. 6)]
—Одна из сокровищниц Кракуна. Кажется, в ней целая куча разных предметов, но для того, чтобы их получить, вам нужен ключ.
Сундук с сокровищами, который спрятал Кедрик, бросая тем самым вызов Кракуну.
Поскольку этот сундук был 6 уровня, в нем наверняка были хорошие предметы.
К сожалению, я не смог открыть его своим «Мистическим Ключом».
Я уже попробовал, но уровень [Открытия] ключа был слишком низким.
«Может тогда поднять его?»
Эту проблему можно было легко решить с помощью ОИ.
Я даже мог бы взять любой лист бумаги и использовать «Вмешательство в Настройки», чтобы сделать из него Купон на Увеличение Опыта Предмета. Так я бы мог прокачать любой предмет.
Но это было бы слишком расточительно.
Мне нужно всего 700 ОИ, и я смогу создать давно желанный Дар.
«Аукционный Дом».
Чтобы проверить, есть ли у меня альтернатива, я зашел в аукционный дом и выбрал ключевые слова [Предмет] и [Опыт].
[Поиск по ключевым словам «предмет» и «опыт».]
[…обнаружено 13 предметов.]
[Купон на +23 Опыта Предмету x3]
[Купон на +17 Опыта Предмету x2]
[Купон на +11 Опыта Предмету x7]
«Ээ?»
Они и правда оказались на аукционе.
Самая высокая ставка была 50 ОБ, что очень дёшево. Даже мгновенная покупки была за 300 ~ 400 ОБ.
Сначала я был смущен такими ценами, но вскоре понял.
Эти купоны можно использовать только на «эволюционирующие предметы».
Без них таких предметов эти купоны ничем не отличались бумажек.
А вот и ещё одно преимущество обладания большим количеством информации о Башне.
Я сразу же выбрал все купоны и нажал на "мгновенная покупка".
[Вы приобрели 3 Купона на +23 Опыта Предмету]
[Вы приобрели 2 Купона на +17 Опыта Предмету]
[Вы приобрели 7 Купонов на +11 Опыта Предмету]
Как только купоны появились у меня в инвентаре, я немедленно использовал их на [Мистическом Ключе] и [Сфере Регенерации].
[Сфера регенерации]
[Магический Артефакт]
—Сфера с силой регенерации.
○Эволюционирующий Предмет — EXP「11/100」
○??? (ур. 2)
[Мистический Ключ]
[Магический Артефакт]
—Мистический ключ.
○Эволюционирующий Предмет — EXP 「0/100」
○Открытие (ур. 2)
Теперь описание предметов стало таким.
«Ну, что, Открытия третьего уровня достаточно?»
Снова взяв Мистический Ключ, я мягко пробормотал:
«Сканирование».
Результат — 27 процентов.
Джекпот!
Я вставил ключ в замочную скважину сундука с сокровищами.
В отличие от прошлой попытки, когда ключ даже не смог пройти первый уровень замка, на этот раз он практически "нырнул" в замочную скважину.
Щёлк—
Раздался щелчок.
Сработало?
Я снова повернул ключ на 180 градусов в право.
Киик—
Раздался тяжелый металлический звук, и сундук с сокровищами открылся.
Я, предвкушая получение стоящих сокровищ, открыл крышку.
Из сундука сразу же полил яркий свет.
«Ого».
Я не мог не удивиться.
Как и следовало ожидать от администратора, он скопил целую кучу блестящих предметов.
[Синий Бриллиант (ур. 4)]
[Слиток Чистой Чёрной Руды (ур. 5) x3]
[Купон на Консолидацию Скилла (ур. 3)]
[Купон на Консолидацию Предмета (ур. 3)]
[Книга Приобретения Базового Скилла — Закалка и Выплавка (ур. 1)]
[Красный Сапфир (ур. 4)]
Самым броским предметом, несомненно, был [Слиток Чистой Чёрной Руды (ур. 5)].
Я впервые вижу руду 5 уровня.
«…Может сделать из неё пару стрел?»
Это была моя первая мысль.
Конечно, изготовление стрел из такой ценной рудой можно было назвать только безумием.
Всё-таки стрелы можно использовать только по одному разу.
Но всё может измениться в зависимости от вовлеченного человека.
Как говорится, для богатого, время куда ценнее, чем деньги.
И в данной ситуации я был тем сама нужным для перемен человеком.
Если я сделаю качественные стрелы из этой руды, у меня появится ещё одно мощное оружие, кроме моего пистолета.
И это очень важно, поскольку я не могу использовать свой Desert Ealge, когда работаю с Группой Хамелеона.
«...Хм?»
И вдруг в моей голове зажглась лампочка.
Я вдруг подумал о том, как можно сделать стелы многоразовыми.
Я посмотрел на свой браслет.
А затем на слитой чёрной руды.
Если это сработает, мне даже не нужно будет делать много стрел.
Фактически, я даже мог бы использовать «Синтез», чтобы объединить несколько стрел, тем самым повышая их качество и уровень.
Получается, что всё, что я должен сделать, это несколько мощных и прочных стрел.
«...»
Я начал возиться с браслетом одной рукой, а другой постепенно собирал магическую силу Клейма.
***
На следующий день.
Я вернулся в [Долину Тьмы] пятого этажа.
Хотя на этот раз я был один, я совсем не волновался, поскольку со мной были всевозможные мощные и полезные предметы.
На этот раз я поднялся до максимально возможной точки, которая была горной вершиной, что выступала по обе стороны долины.
—Получается, что те двое всё-таки сбежали?
—Да уж, Босс из-за этого сильно взбесился.
—Хаа......
Я посмотрел вниз на темную долину и вскоре заметил демонов, говорящих о вчерашнем инциденте.
Находясь под их наблюдением, NPC молча занимались грязной работой.
Из-за вчерашнего инцидента безопасность долины сегодня была куда выше, но это уже не так важно.
Я наложил на тетиву сразу пять стрел.
И наконечники, и основы стрел были абсолютно черными.
Незаметно для меня, чёрный действительно стал моим символическим цветом.
Опустив лук вниз, я выстрелил.
Шваааак—
Стрелы, двигаясь независимо друг от друга, ринулись вниз.
Первая стрела полетела влево, вторая прямо, третья вправо, четвёртая...
Однако неважно, как и куда летела стрела, все пять из них нашли шею своего демона.
Долина сразу замолкла.
Видя, как их тела превращаются в прах, я пробормотал некое ключевое слово.
«Возвращайтесь».
Как только я договорил, 5 Стрел из Тёмной Руды (ур. 7) внезапно ринулись в мою сторону.
Ссссс—
Они вернули по точно такой же траектории как при выстреле, и снова оказались в моей руке.
«Идеально».
"Многоразовые" стрелы.
Как только я до этого додумался, всё стало очень просто.
Я просто добавил в описание [Стрелы из Чёрной Руды (ур. 7)] одну строчку.
'Дистанционное Управление (ур. 0)'
Поскольку я сделал указал нулевой уровень для сохранения ОИ, сейчас я мог использовать управление только для того, чтобы вернуть стрелы обратно.
Но как только я прокачаю этот эффект, я смогу управлять ими силой мысли.
«А теперь...»
В долине осталось 11 тюремных лагерей.
Теперь, подтвердив эффективность стрел, я двигался быстро и легко, словно ниндзя.
Стрелы из чёрной руды не оставляли никаких следов.
Они летели тихо, словно совы, охотящиеся ночью, и приносили своим целям вечный покой в объятиях тьмы.
И это никакое не преувеличение.
В момент, когда я выстреливал, стрелы седьмого уровня превращались в невидимые для простого глаза потоки тьмы, которые и убивали моих врагов.
Используя этот метод, я убил всех демонов в одиннадцати тюремных лагерях.
Теперь в долине остался только Кракун.
Я начал свой путь к его офису.
«...?»
Сделав лишь пару шагов, я почувствовал на себе свирепый взгляд.
Два пронзительных глаза уставились на меня с неутолимым намерением убить.
Я повернулся в сторону взгляда.
Там я увидел мужчину в очках. Его кожа была синей, и из его головы торчал рог.
По таким характеристикам, я быстро понял, кто это.
[Администратор Долины Тьмы, Кракун (ур. 8)]
«Кракун».
—…Кто ты такой?
Заметив, что я обернулся, Кракун задал глупый вопрос.
Я плохо слышал его, поскольку он был слишком далеко, но я всё равно ответил.
«Это не твое дело».
—Пфт.
Кракун хмыкнул. Он явно смотрел свысока на человеческую расу.
—...Должно быть это ты вчера напал на нас. В любом случае, ты уже никуда не сбежишь. Ты думаешь, я не подготовился к твоему возвращению?
Как только он договорил, Кракун выпустил большое количество магической силы, тем самым вызвав некую вибрацию.
—Скоро здесь окажутся сотни солдат.
По земле начала растекаться фиолетовая магическая сила.
Это было масштабное заклинание, требующее использования магического круга, «Массовый Телепорт».
—Твоим наказанием будет смерть от расчленения... нет, я сделаю так, чтобы ты желал смерти.
По долине прокатился уверенный смех Кракуна.
Однако я промолчал и просто достал Мистический Ключ.
Он все еще был укреплен на 27%. Чтобы временно увеличить его силу ещё больше, я решил добавить в него магической силы Клейма.
Закончив с этим, я сунул ключ в землю.
«Эй, Кракен».
—Меня зовут Кракун, а не Кракен. Если хочешь сдаться, скажи мне, где Кедрик и Лирко. Если ты не будешь сопротивляться и скажешь мне правду, я щедро позволю тебе умереть.
«Нет, эм...»
Я повернул ключ и спокойно добавил:
«Хорошего тебе дня».
Мистический Ключи изрыгнул порцию магической силы, которая быстро просочилась сквозь грязь.
Гора сразу же начала грохотать.
Используя этот мистический ключ, я только что «открыл» нечто, что позволяло ей быть одним целым куском.
В результате этого начался крупный оползень. Поскольку долина была прямо под горой, мне кажется очевидно, что с ней произойдёт.
Однако поскольку я сосредоточил оползень в направлении Кракуна, NPC должны быть в порядке.
—Ч-что пр…
Как приличный злодей третьего сорта, Кракун произнёс что-то скучное. По факту, он даже не договорил.
Тррррр—!
Грязь и камни начали сыпаться вниз, и заклинание «Массовый Телепорт» развеялось, так и не активировавшись.
«Хуух...»
Я вздохнул и повернулся в сторону.
Как будто я был какой-то кинозвездой, мои глаза вдруг встретились с чьими-то ещё.
Ну, на самом деле, мы были слишком далеко друг от друга, чтобы встретиться глазами.
Без Глаз Тысячи Миль она выглядела бы как крошечная пылинка.
Наши глаза действительно встретились? Или это просто совпадение?
Когда эти мысли появились у меня в голове я прищурился... а затем чуть сильнее опустил капюшон.
Там стояла одна из самых сильных персонажей, которых я создал.
Чин Сэён, Божественная Лучница.
По какой-то причине она была с Чэ Наюной.
Тем не менее, это в данный момент не важно.
Чин Сэён уставилась на меня, используя свои Глаза Божественной Лучницы.
В ее взгляде не было ни дрожи, ни намека на сомнение. Она пристально смотрела прямо на меня.
***
«...Хаха».
Чин Сэён смотрела куда-то вдаль.
Без сверхъестественного зрения, которым её наделял её Дар, "Божественная Лучница", она бы не увидела абсолютно ничего.
В течение последних десяти минут она наблюдала за действиями одного человека.
Наконец она улыбнулась мужчине, который только что встретился с ней взглядом.
«Эм, Сеньор1, вы почувствовал этот землетрясение?»
Чин Сэён на долю секунды отвлеклась от своего наблюдения из-за невинного голоса рядом с ней.
Это был Чэ Наюна, заинтересовавшаяся недавним звуком.
«Только что произошел оползень».
Ответив, Чин Сэён вернулась к наблюдению.
Однако мужчина, стоявший на вершине горы, уже ушел.
«Оползень?»
Чин Сэён кивнула, но скрыла один факт.
Этот оползень был вызван одним единственным человеком.
Даже если бы она рассказала об этом, был шанс, что ей просто никто не поверит.
Если гора не была чрезвычайно неустойчивой, «искусственный оползень» мог быть вызван только 5-звездными магами, которые специализировались в этой области.
Лучник смог вызвать оползень? В Башне Желания, где все статы были ограничены?
Если бы Чин Сэён не была свидетелем странного потока магической силы, что вырвался из того человека, она бы тоже не поверила.
«Да, оползень далеко отсюда похоронил целую долину».
«…Эм, Сеньор, вам не нужно говорить так вежливо. Не стесняйтесь использовать простую речь».
Чэ Наюна неловко произнесла.
«Как я могу так говорить с внучкой Председателя? Мне удобнее говорить вот так».
Тем не менее, Чин Сэён решительно отклонила просьбу Чэ Наюны.
Хотя то, как Чин Сэён говорила, заставляла её чувствовать себя неудобно, Чэ Наюна все еще была немного счастлива внутри.
«...Вы знаете дедушку?»
«Мм… Можно и так сказать».
'Хотя мы явно не в дружеских отношениях'
Чин Сэён проглотила своё следующее предложение и улыбнулась.
«В любом случае, именно поэтому я и встретилась с Наюной-сси».
«Ха, хаха, понятно».
«К-кхм. В таком случае... что вы думаете о моем дедушке, Герое Шин Мёнчхоле?»
Шин Джонхак, который не находил себе места рядом с Чин Сэён, наконец набрался смелости, чтобы спросить.
Даже Шин Джонхак не мог высокомерно себя вести перед Героем ранга Мастер.
Как будто, чтобы доказать свой статус, Чин Сэён даже достигла их силы всего за 4 дня.
«Он удивительный человек. Я слышала много хорошего о нем».
«Ха, хаха, хахахаха... Кхм-кхм».
Выражение лица Шин Джонхака прояснилось.
Однако сразу же после этого он сухо кашлянул и крепче сжал своё копье.
Чин Сэён вдруг заговорила.
«Что важнее…»
Она уже слышала все от своих товарищей Со Юнчи и О Чонхюка.
То, что многие люди сравнивали её и Чёрного Лотуса, задаваясь вопросом, кто из них сильнейший лучник.
Поскольку Чин Сэён теряла мотивацию к совершенствованию, этот новый противник был очень желанным.
Именно она не спала с того самого момента, как поднялась на третий этаж.
Другими словами, она не спала в течение 72 часов.
Все её время и силы были сосредоточены на восстановлении способностей, статов и получении скиллов.
Все те усилия, что она приложила к самосовершенствованию, заставили ее почувствовать себя так, словно она вернулась в годы своей юности.
«Пошлите. Я заметила лагерь демонов неподалёку».
Чин Сэён снова посмотрела туда, где стоял таинственный лучник.
Максимально вероятно, что он и был знаменитым Черным Лотосом.
Оползень закончился, и на тихом горном пике уже давно никого не было.
...Где же ты был всё это время?
Простояв долгое время, не отводя глаз от пустой горной вершины, Чин Сэён, со счастливой улыбкой на лице, наконец отвернулась.
Старшая↩︎
[Дворец Медеи (ур. 11)]
В самом сердце Престижа стоял высокий дворец, который также служил символом города.
Готические шпили и витражи, украшавшие стены, придавали ему античный шарм, а кристаллы маны, украшающие потолки и стены, сияли даже в вечной темноте Престижа.
Этот мистический дворец был построен и поддерживался только силой магии. Это был символ суверенитета «оставленной принцессы», Медеи.
В залы дворца были похожи на лабиринт, в который можно было войти только с разрешения Медеи, помимо этого, в стенах дворца были установлены магические пушки, которые могли "приятно" удивить любого внешнего врага.
Тот факт, что Медея даже добавила дворцу восемь ног, чтобы при необходимости можно было сбежать, показывал, как сильно она любила это место.
«Хнн...»
Прямо сейчас Медея была окружена своими верными слугами, которые исполняли её желания, и смотрели на стол, наполненный деликатесами, которые были доставлены с верхних этажей Башни.
Несмотря на все это, она была в плохом настроении.
Её беспокоила одна единственная вещь.
'... В Престиже просто не может быть кто-то, кто смог бы создать такой предмет.'
Медея снова вернулась к церемонии, которую она провела четыре дня назад.
Мантия, в которую был облачён мужчина с первым рангом, представившийся как Буён.
Поверхность мантии была мягкой, словно текущая вода, а её красивые узоры источали слабую ауру.
'Аура.'
Это был поток из магической силы и искусства, которые могли увидеть только те, кто обладал Глазом Эстетики.
Медея отчётливо видела, что его мантия испускала ауры.
При этом она была невероятно естественной, как если бы мантия обладала ей с момента создания.
'... Кто мог сделать такой шедевр?'
Медее было действительно любопытно. Насколько ей известно, в Престиже не было таких искусных мастеров.
Если бы они здесь были, она давным-давно затащила их к себе во дворец.
Такую мантию найти не легко даже за пределами третьего этажа.
Цивилизация, которая могла бы воссоздать такую роскошную вещь, была куда выше, чем Престиж.
«...Может это...?»
Она вдруг подумала о Гефесте, который как раз где-то прячется.
Однако вскоре Медея покачала головой.
Такой невежда как он не смог бы сделать что-то такое деликатное.
По вине этого кузнеца, гномы, которые обладали гораздо большей ловкостью, чем эльфы, избегали одежд и ткачества, сосредотачиваясь только на золоте и железе.
«...Тск».
Через некоторое время Медея из-за всего этого почувствовала сожаление...
Неважно. В Престиже всё так или иначе дешёвое.
Эта мантия ей была лишь немного интересна, но на этом всё. Она не стремилась любой ценой заполучить её.
Только такие вещи, как «Голубая Волна» и «Песня Скорби», достойны ее внимания.
«Рейли».
Медея перестала думать о мантии и подозвала старого дворецкого, который работает на неё уже очень давно.
Внезапно часть комнаты дрогнула, и из ниоткуда появился старый дворецкий.
Это была простая телепортация, которая работала только во дворце.
«Да, Ваше Высочество».
«Когда состоится следующая Конференция Администраторов?»
Администраторы Башни, которые отвечали за этаж или доп.-этаж, часто проводили собрания.
Среди многочисленных администраторов Башни некоторые были безразличны ко всему, некоторые были достаточно любезны, чтобы помогать Игрокам подниматься выше, а некоторые изо всех сил старались их напрячь.
Медея была самоуверенным, безразличным администратором.
Она не заботилась о том, кто умрёт, а кто выживет.
Медея хотела сосредоточиться на увеличении своих очков вклада* и ОБ. Всё ради того, чтобы она смогла материализоваться в царстве феноменов.
*Что лучше:
1) Очки Вклада
2) Очки Производительности
3) Очки Контрибуции
Оригинал - performance points.
В конце концов, застрять в этой проклятой Башне на всю оставшуюся жизнь было бы очень скучно и печально.
«Встреча состоится... через 10 дней».
«Да?»
Медея странно улыбнулась и облизнула губы.
«Тогда, давайте сделаем еще одну вещь до этого».
Осталось сделать ещё кое-что.
Хотя это немного трудная и дерзкая задача, Медея знала, что нести это бремя будет совсем не она.
«Разве не пора Престижу уже получить своё Солнце?»
Очаровательный голос Медеи раздался в просторном зале дворца.
***
[Странная Долина Тьмы (ур. 6)]
Я снова спустился в долину, чтобы скрыться от глаз Чин Сэён.
«Это должно быть где-то здесь...»
Из-за огромного количества грязи и руд, было сложно, но мне, используя Глаза Тысячи Миль, всё-таки удалось найти [Сейф Кракуна].
Выглядел он как обычный кубический сейф.
Используя свой Мистический Ключ, я с легкостью открыл его.
«...?»
Однако внутри оказались только какие-то документы.
Я внимательно осмотрел содержимое, и выяснил, что это документы на землю и рабские контракты.
[Магический Земельный Документ]
—Земельный документ, созданный из магической силы.
—После смерти первоначального владельца право собственности может быть передано другому лицу.
[Магический Рабский Контракт*]
—Рабский контракт, созданный из магической силы.
—После смерти первоначального владельца право собственности может быть передано другому лицу.
Magic Slave Contract не могу придумать что-нибудь лучше, чем рабский контракт. Есть идеи? Аналогично с земельным документом. Не очень хочется писать "документ/свидетельство на право собственности на землю".
Первым делом я влил часть магической силы Клейма в земельный документ.
[Владелец "Долины Тьмы" изменён с «Кракун» на Игрока «Extra7»]
[В настоящее время в "Долине Тьмы" находится около 480 кг темной руды.]
«...О?»
Так значит в башне есть и такие вещи.
Но даже если я стал владельцем долины, как мне выкопать всю эту руду?
[СОВЕТ! В Игровом Магазине первого уровня за 800 ОБ продаётся "автоматический шахтёр".]
«Ах, спасибо».
И даже вот такие вещи.
Вообще, в Башне было куча всего, о чём я не имею ни малейшего понятия.
Я купил "автоматического шахтёра" из Игрового Магазина.
Шахтёр был аппаратом, похожим на дрон.
[Автоматический Шахтёр (ур. 1)]
—Милый дрон, который ищет руду и автоматически добывает её.
○Добыча Руды (ур. 1)
—Добывает до 1 кг руды в час.
○Поиск Пуды (ур. 1)
Я купил три автоматических шахтёра и активировал, после чего пошёл искать NPC долины.
«Ааа!»
«К-кто ты такой?»
Из-за недавнего инцидента они всё ещё были в замешательстве.
Я осторожно подошел к ним, стараясь не насторожить, а затем расспросил о родном городе, в то же время снимая с них кандалы.
Всего NPC-рабов было 16.
И все они раньше были жителями Престижа.
Я разорвал их рабские контракты, собрал добытую ими руду и сказал, что отправлю их обратно в Престиж, после этого также отправил сообщение Генри и Кири с просьбой представить освобожденных рабов Кедрику.
Поскольку Кедрик ещё недавно выживал с ними в одном лагере, он, вероятно, как-нибудь позаботился о них.
«Спасибо! Спасибо Вам!»
«Я не забуду вашей доброты!»
Мы прибыли к стеле, которая позволяла путешествовать между 3 и 4 этажами.
Пока бывшие рабы заливались слезами, передо мной появилось уведомление.
[Вы победили Кракуна, Администратора Долины Тьмы, и спасли NPC.]
[Дополнительный Квест завершен. «Желания NPC Тюремного Лагеря — Убийство Руководителя Долины»]
[Все ваши статы увеличена на 0,3 очка.]
«...Ммм».
+0,3 ко всем статам.
Я удовлетворенно кивнул головой и решил поразмыслить над тем, что делать дальше.
Я не хотел торопиться со своими действиями, всё-таки рядом бродит Чин Сэён.
Может посмотреть, как там дела у остальных на пятом этаже?
Учитывая возможности моего Дара, Мастера Стрельбы, разведка совсем не трудное занятие.
Я поднялся на гору, которых в Царстве Демонов была целая куча, и, сосредоточив магическую силу Клейма в своих глазах, огляделся.
Благодаря такому сочетанию, я смог осмотреть практический весь этаж.
Среди множества Игроков, сражающихся на пятом этаже, я выцепил альянс из нескольких команд, которые сейчас двигались вместе.
Группа из 50 человек была занята обсуждением нападения на замок.
Две лучшие гильдии — Сущность Пролива и Святилище Холода, вместе с гильдией Королевского Двора, готовились к атаке на [Замок Демонов № 1 (ур. 7)].
—В замке около 150 демонов и 800 нежити.
Это были слова Рэйчел. Похоже, она была в восторге от того, что работает с топ гильдиями и не могла скрыть своего волнения.
—Ты уверена? – спросил Ким Юнчин, руководитель группы Сущности Пролива.
—Да. Мой элементаль ветра лично изучил замок.
Рэйчел кивнула с ненужно торжественным выражением.
В ответ Ким Юнчин улыбнулся.
—Элементалист действительно обладает большой тактической ценностью.
—…Нет, я все еще новичок.
Рэйчел выглядела счастливой от похвалы Ким Юнчина, но в ответ лишь поскромничала.
Внутри, она, наверное, прыгает от радости.
—Нас всего 50 человек. Возможно, разница слишком велика.
—Что думаете о том, чтобы попросить о помощи Айлин-сси?
На волнение Ким Юнчина вопросом ответил Чон Хосон, руководитель группы Святилища Холода.
«...Айлин».
Услышав это имя, я вдруг заинтересовался.
Отведя от них взгляд, я начал искать Мастера Духовной Речи.
Её было легко заметить.
В конце концов, она была единственной седой коротышкой в мире.
—Юнхан, у меня сейчас 1030 ОБ. Запомни это.
—А? Зачем ты мне это говоришь?
Айлин и Ли Юнхан были окружены по меньшей мере сотней нежити и 5 демонами.
—Ну, я просто подумал, что стоит заранее проверить количество денег. Я не могу себе позволить снова их потерять.
Даже с таким количеством врагов перед ними единственная забота Айлин— сколько денег у нее в кармане. Она, вероятно, по ошибке решила, что потеряла те ОБ, которые у неё украла Джейн.
—Хорошо. 1030 ОБ. Я запомнил.
—Хорошо.
Айлин кивнула и посмотрела вперед.
Ни капли не испугавшись ужасающей нежити и демонов, она улыбнулась.
—Эй, детишки. Прямо сейчас с небо посыплется град.
Демоны были сбиты с толку.
Небо над их головами было таким же темным, как и раньше, без каких-либо признаков осадков.
Однако для них её слова были эквивалентны смертному приговору.
—Видите ли, этот град... пораскалывает вам головы!
Все, что говорил Мастер Духовной Речи, становилось реальностью.
Как только Айлин договорила, с неба начал падать наполненный магической силой град.
Бамбумбамкванн!
Трудно было сказать, град ли это или всё-таки метеоритный дождь.
Всего несколько слов уничтожили всех демонов перед ними.
Доспехи, в которых они были, плющились в момент касания с глыбами льда; кожа и плоть нежити трескались и превращалась в пыль, прежде чем они успевали сделать ещё шаг.
«...»
Я почесал затылок, наблюдая за бойней.
В прошлом месяце я был Люй Бу1 или даже «Королем-Гегемоном» Сян Юй2.
Это, что, был всего лишь сон в летнюю ночь?
1 — Люй Бу — генерал и полководец китайской эпохи Троецарствия. «Записи о Трёх царствах» описывают его как превосходного наездника и стрелка из лука, за что он получил прозвище «летающий генерал». Его образ непобедимого воина был популяризирован историческим романом XIV века «Троецарствие».
2 — Сян Юй — китайский генерал, возглавивший в 208 до н. э. — 202 до н. э. движение князей против династии Цинь, разгромивший циньскую династию и провозгласивший себя ваном-гегемоном и правителем западного Чу.
«Эхх».
С этого момента нужно начать стараться ещё больше.
Теперь, когда я могу добывать темную руду, я не должен проигрывать им.
Каждый раз, когда я буду получать партию темной руды, я буду использовать [Синтез], чтобы сжимать её, превращая в стрелы.
На этом мой просмотр происходящего на пятом этаже завершился.
Я достал Супермашину Гномов из своего инвентаря и вернулся в Престиж.
[Убежище Группы Хамелеона (ур. 5)]
«Я вернулся».
—Это ты, Хаджин?
Как только вошел внутрь, я услышал голос Босса, доносящийся из спальни.
Я улыбнулся и направился к ее комнате.
Босс лежала на кровати с моей [Сферой Регенерации] в одной руке и поглаживал Спартана другой.
«Как ты себя чувствуешь?»
«Намного лучше. Я думаю, что оправлюсь к завтрашнему дню. Эта сфера и правда эффективна».
«Рад это слышать».
Я сел рядом с кроватью Босса и сделал расчёску из магической силы Клейма, а затем начал исправлять хаос на её голове, тем временем обдумывая ситуацию.
Группа Хамелеона была продуктом моих идей. Я мало что записывал о них в книгу настроек — в основном всё хранилось в моей голове.
Причиной этому было то, что я мучился и не мог решить, какой сделать историю их создания.
Если конкретнее, то я намеренно оставил это "поле" пустым, чтобы заполнить его, когда у меня появятся достойные идеи.
Но все эти мучения были напрасны, поскольку я перестал писать роман до того, как Группа Хамелеона и Ким Сухо стали равны по силе.
С точки зрения времени, это должно произойти через 2 или 3 года.
И теперь я жалею о том, что ничего так и не написал.
Теперь в истории слишком много вещей, о которых я ничего не знаю.
Отношения Чин Сахюк с Бэллом.
Отношения Бэлла с Боссом.
Отношения Босса с прошлым боссом.
Если бы я знал, что всё это произойдет, я бы написал больше о Группе Хамелеона.
Ну, наверное, именно из-за такого я и стал плохим писателем.
Ким Хаджин, жалкий писатель, который даже не смог закончить свой собственный роман.
«Хммм...»
Слабое мычание раздалось под моей рукой.
Я опустил глаза и увидел, что Босс с закрытыми глазами наслаждается моей работой.
Я спокойно посмотрел на нее.
У меня был только один способ узнать то, чего я не знаю.
Я должен был спросить Босса напрямую.
«Эй, Босс».
—Ой? Кажется, Хаджин уже здесь.
У входа раздался голос.
Я наклонил голову и встал.
«Подожди секунду».
Я перестал расчесывать её волосы и вышел из комнаты. У входа была Джейн и ещё один человек.
«Когда ты вернулся, Хаджин~? Да, кстати, на этот раз в Башню вошло ещё два члена нашей группы. Ты же его знаешь, верно?»
Джейн заговорила первой.
Мягко выглядящий мужчина рядом с ней улыбнулся мне.
«Привет, Новичок».
Это был Чин Ёхан, Место Зелёного.
Я улыбнулся ему в ответ.
«Да, здравствуй».
Мой голос остался спокойным, но вот мой рот слегка дрогнул от напряжения.
В Башню начали подтягиваться основные члены Группы Хамелеона.
Следующим цветом должен быть Серебряный.
А это значит, что до встречи с Ким Сухо осталось не так много времени.
***
«Ауу, я устаал~»
С другой стороны, Ким Сухо, потратив день гриндя свои статы и навыки на четвёртом этаже, вернулся в [Убежище Священной Милости Творца (ур. 1)].
Сегодня у него было больше гостей, чем обычно.
Помимо его обычных компаньонов, к нему пришли Чэ Наюна и Шин Джонхак.
Из-за этого, небольшое убежище площадью 55 квадратных метров стало битком набито людьми.
«Вам не нужно было следовать за мной всю дорогу назад… Ладно, не важно, заходите».
Ким Сухо почесал шею и пригласил их внутрь.
«Пфт, что за крошечное место».
Изо рта Шин Джонхака естественным, словно опадение листьев осенью, образом вышла насмешка.
Однако он явно изменился. Хотя Джонхак всё ещё был немного грубым, он не выходил за рамки, как любил делать раньше.
Он, что, повзрослел?
Ким Сухо улыбнулся и ткнул Шин Джонхака локтем в плечо, словно они близкие друзья.
«…Ты офигел? Ты, что, только что пихнул меня?»
Шин Джонхак сразу же изменился в лице.
Вздрогнув, Ким Сухо пару раз сухо кашлянул.
«Перестань быть таким шумным. Вот. Это подарок на новоселье».
В этот момент Чэ Наюна подарила Ким Сухо связку зелий.
«О, что это?»
«Набор зелий Магазина Райри. Он стоит 1000 ОБ, так что будь благодарен».
«1000 ОБ? Вау, спасибо. Зови, если тебе понадобится помощь. Я примчусь в мгновение ока».
Ким Сухо с благодарностью принял зелья.
Увидев детскую радость Ким Сухо, Чэ Наюна улыбнулась.
«Присаживайтесь~ я приготовлю ужин~»
Ванесса Фермун пошла на кухню, а остальные сели за кухонный стол.
«Эй, разве это не напоминает вам о старых добрых временах?»
Ли Ёнхан начал болтать, как только сел за стол.
Темой сегодняшней речи Ёнхана стало прошлое.
Оглядев знакомые лица за столом, он заговорил:
«Нам не хватает только тех двух. Ю Ёнхи и Ким Ха — аайкх!»
Прежде, чем Ли Ёнхан смог закончить произносить "его" имя, Ким Сухо ущипнул его за бок.
Однако было уже слишком поздно.
Выражение лица Чэ Наюны помрачнело, и Ким Сухо уставился на Ли Ёнхана.
«Уууу, мой бок…»
Ли Ёнхан был слишком занят, терпя боль, чтобы почувствовать что-то неладное.
Ким Сухо быстро сменил тему.
«Итак, Наюна, как ты? Я слышал, что ты попала под проклятие».
«…Ах это? Откуда ты знаешь? Хотя, думаю, слухи и здесь быстро распространяются».
Кажется, Чэ Наюна не хотела думать о "тех" вещах, потому что она только горько улыбнулась и отмахнулась от того, что сказал Ли Ёнхан.
«Я слышал от Ли Чиюн».
«Ли Чиюн? Она совсем не умеет держать язык за зубами...»
Чэ Наюна вздохнула, услышав, что сказал Ким Сухо.
Она еще раз удостоверилась в том, что Ли Чиюн не следует рассказывать никаких секретов. Она слишком плоха в этом.
Теперь все знают о том, что она постыдно попала под действие проклятия...
«Теперь все хорошо. Меня вылечил один мой знакомый».
«О? Кто это был?»
Услышав это, Ли Ёнхан оживился.
«Я не собираюсь вам об этом рассказывать, но он действительно знаменит в Башне».
Чэ Наюна сделала самодовольное лицо.
Благодаря своему происхождению, Чэ Наюна, естественно, знала многих людей.
Однако у нее было всего несколько знакомых, которым она действительно доверяла.
После этого инцидента Extra7 был добавлен к этим нескольким.
В ее сердце его статус поднялся как минимум на два уровня.
«Какой у него ник?»
«Extra7».
Игрок, который сделал себе имя во время Обучения, Extra7.
Его достижение стало легендой, о которой всё ещё говорят в Сообществе.
«… Ах, это тот самый, что заработал 20 000 ОБ во время обучения!»
Из-за слов Ли Ёнхана глаза Чэ Наюны широко распахнулись.
«Э? Ты знаешь об этом? Откуда?»
«Он стал известным и за пределами Башни. Ты же совсем не знаешь, что происходит снаружи? Мир говорит только о Башне Желаний. Я совсем не преувеличиваю. Каждая новостная станция обсуждает внутреннюю структуру Башни и анализирует Обучение, второй, третий этаж и так далее».
«О? Интересно... Ах, тогда держите в секрете, то что я его знаю. Вы же, ребята, не такие как Чиюн, верно?»
Дабы не беспокоить Extra7 Хён-нима, Чэ Наюна попросила остальных никому не рассказывать об этом.
«Конечно, но откуда ты знаешь Extra7?»
Услышав вопрос Ким Сухо, Чэ Наюна с уверенной улыбкой ответила.
«Я знаю его уже давно. Я впервые встретилась с ним, когда была кадетом».
Хотя она никогда не встречалась с ним лично, она общалась с ним, как с другом.
В те далёкие дни, они играли минимум по матчу в день.
«...Ого. Эй, а ты можешь попросить его одолжить мне немного денег? Я очень хочу купить одну вещь».
Ли Ёнхан сразу же улыбнулся.
«Заткнись».
Чэ Наюна с отвращением посмотрела на него.
Однако прежде, чем Ли Ёнхан успел как-нибудь отшутиться, вокруг них начали появляться системные сообщения.
[Добрый вечер, Игроки. Это Медея.]
«Увоаа!»
Пораженный, Ли Ёнхан вскочил со своего места и упал назад.
Это был первый раз, когда перед ним появился квест от Медеи.
«Успокойся. Это очень важно, так что не шуми».
С другой стороны, Чэ Наюна сразу же сосредоточилась.
В прошлый раз она не участвовала в выполнении квеста Медеи, потому что сражалась с проклятием.
На этот раз она решила постараться и попасть в топ-100.
[Надеюсь, у вас всё хорошо. Я верю, что вы все уже знаете, что я скажу.]
Захватывающая красота Медеи быстро привлекла внимание Ли Ёнхана, который отпрыгнул от неё всего секунду назад.
[Настало время нового квеста.]
Медея ослепительно улыбнулась.
[Квест называется "Солнечный Свет". Он очень важен для всего Престижа.]
Это была улыбка, которая вызывала жуткое чувство, потому что она была слишком идеальной.
Париж, Франция. Резиденция Великой Герцогини А Хэ-Ин.
В отличие от мрачного Престижа, небо внешнего мира было чистым и синим.
«…Спасибо еще раз. Мы сделаем все возможное, чтобы не разочаровать вас во время вашего сотрудничества с Сущностью Пролива».
Ю Ёнха успешно завершила свой контракт с А Хэ-Ин, основательницей семьи А и 8-звездным магом, которая был на грани того, чтобы стать 9-звездочным.
А Хэ-Ин, сидевшая прямо перед Ю Ёнхой, слабо улыбнулась.
«Я могу сказать то же самое. До меня дошел слух, что мой племянник тоже в Сущности Пролива».
Ю Ёнха с удовлетворением улыбнулась, услышав слова А Хэ-Ин.
«Да. Бэр Морен-сси принимает активное участие в жизни Гильдии».
Более четырех лет назад, во время Фестиваля Куба, Бэр Морен соревновался с Ким Хаджином в стрельбе из лука.
В то время он проиграл Ким Хаджину даже с помощью А Хэ-Ин.
Теперь, несколько лет спустя, он стал членом Сущности Пролива.
Единственная причина того, что его пригласили в Гильдию, заключалась в том, что Ю Ёнха хотела завоевать благосклонность А Хэ-Ин
«Тогда, будет ли мой племянник среди тех, кто войдёт в башню в следующем потоке?»
Ю Ёнха не могла дать утвердительный ответ на этот вопрос.
«Мы... ещё не уверены в этом. Самое важное во время выбора кандидатов на вход в Башню Желаний — это воля самого человека... Но если Морен-сси этого хочет, то, почему бы и нет».
«Хаха. Вам не нужно так сильно стараться. Я хорошо знаю силу своего племянника. Если он сейчас войдет в Башню, то станет легкой добычей для других, а я хочу, чтобы он был в порядке ещё долгие годы. Не то чтобы я ожидаю, что он станет великим героем».
А Хэ-Ин многозначительно улыбнулась.
«Тем не менее, разве его внешность не гарантирует ему успех в сфере развлечений?»
Поскольку эти слова совпадали с её мыслями, Ю Ёнха с уверенной улыбкой ответила:
«...Разумеется».
«Тогда хорошо. Я с нетерпением жду того дня, когда мы начнём работать вместе».
Встреча с А Хэ-Ин прошла просто идеально от начала и до самого конца.
Ю Ёнха от радости сжала кулаки.
Известие о том, что А Хэ-Ин будет сотрудничать с Сущностью Пролива, удивит их врагов и ободрит друзей.
Как публика и конкуренты отреагируют на это партнерство?
Ю Ёнха не могла не ожидать их реакции.
«О, кстати, чем теперь занимается тот парень, Фенрир?»
И вдруг А Хэ-Ин задал довольно странный вопрос.
Ю Ёнха удивленно распахнула глаза от внезапного появления совсем неожиданного имени.
«Вы заинтересованы и в наёмниках?»
«Нет, просто он произвел на меня глубокое впечатление. Прошло уже четыре года, но я до сих пор хорошо помню его».
«Ах... Вы имеешь в виду то соревнование по стрельбе из лука, верно?»
Ю Ёнха вспомнил, что произошло четыре года назад.
Во время Фестиваля Куба Ким Хаджин, соревнуясь с Бэр Мореном, продемонстрировал мистический "кривой выстрел".
Всего одной стрелой Ким Хаджин приобрел множество поклонников и привлек к себе внимание нескольких гильдий.
«Да. Такому старому человеку как я кажется, что, учитывая его мастерство владения луком, он лишь зря тратит своё время на пистолет».
«…Тем не менее, он расширил наши горизонты как единственный в своём роде "Ганнер". Он уже считается богоподобной фигурой в своей области»
А Хэ-Ин улыбнулась глазами. Несмотря на ее возраст, на её лице не появилось ни единой морщины.
«Да? В любом случае, я слышала, что Фенрир в хороших отношениях с Сущностью Пролива. Значит ли это, что рано или поздно мне удастся встретиться с ним?»
«В настоящее время он внутри Башни, поэтому я не могу быть абсолютно в этом уверена. Но, конечно же, он без колебаний встретится с Великой Герцогиней А Хэ-Ин.
«Хахаха. В самом деле?»
Несмотря на то, что они уже завершили обсуждение самого важного, они продолжили дружелюбно разговаривать.
Ю Ёнха смеялась и говорила, стараясь не вести себя легкомысленно или некультурно, постепенно подводя беседу к завершению.
«…Тогда, если вы не против, я пойду».
«Мм. Вы только посмотрите на время. До свидания. Время, проведённое с такой молодой красавицей, заставило и меня почувствовать себя молодой».
А Хэ-Ин не вставала и просто вытянула руку. Ю Ёнха, ярко улыбаясь, пожала ей руку.
А Хэ-Ин стеснялась своего роста.
Она ненавидела вставать в случае, если была ниже, чем её собеседник, даже при наличии каблуков.
По этой причине Ю Ёнха сегодня надела плоские туфли.
«Хотя, учитывая, что сейчас уже поздно, вы можете остаться у меня на ночь. Комнаты здесь лучше, чем в большинстве пятизвездочных отелей».
А Хэ-Ин, посчитав, что сегодняшняя встреча прошло довольно неплохо, любезно предложила.
«…Я ценю ваше предложение, но как я могу остаться здесь всего на одну ночь? Это место настолько прекрасно, что я буду сожалеть, когда придёт время уезжать».
Ю Ёнха грациозно отклонила предложение.
«Да? Ну, хотя, вы, должно быть, очень занята».
А Хэ-Ин сразу же поняла, что она имела в виду.
...Но по правде говоря, эта встреча была последней вещью в расписании Ю Ёнхи на сегодня.
Кроме того, завтра был «день отдыха», который был особенным днем, который Ю Ёнха выделяла для себя раз в шесть месяцев.
«Тогда, отдыхайте. Прошу прощения за то, что заняла так много вашего времени».
«Нет-нет, всё в порядке».
Ю Ёнха планировала сразу же вернуться домой.
Не то чтобы ей не нравилась А Хэ-Ин или её особняк.
А Хэ-Ин была гостеприимной француженкой, которая выучила корейский язык благодаря историческим дорамам, да и её особняк был гораздо более впечатляющим и уютным, чем дом Ю Ёнхи.
Проблема была во сне.
Если точнее, в кровати.
У Ёнхи не было причин спать в другом месте, когда дома её ждала такая прекрасная и удобная кровать.
Нет, после стольких дней она больше не могла спать ни на чём другом.
Прежде чем она осознала, кровать, которую подарил ей Ким Хаджин, стала её самым драгоценным сокровищем.
'Я приеду домой и просплю весь оставшийся день~'
Ю Ёнха покинула особняк А Хэ-Ин и с радостью подошла к своему лимузину.
Лимузин мягко тронулся и поехал к станции порталов.
«...?»
Ю Ёнха с удовольствием смотрела в окно машины, когда вдруг заметила нечто, мимо чего просто проехать было невозможно.
«Подожди. Замедлись немного».
После того, как водитель выполнил команду, Ю Ёнха смогла ясно рассмотреть идущих по улице людей.
По улице не спеша шли, держась за руки, высокая женщина и девочка.
Обе выделялись из потока людей даже если смотреть издалека.
На высокой женщине были темные очки ... но любой мог сказать, что это Юнь Сон-А.
—Ну, что, Эвандель, разве путешествовать заграницу не весело?
—Да~ Это весело~
—Я не знаю, почему Хэён не нравится~
Юнь Сон-А, должно быть, приехала во Францию во время отпуска, но внимание Ю Ёнхи привлекла совсем не она, а ребёнок рядом с ней.
У девочки были светлые волосы и очаровательные, яркие и весёлые глаза, которые выделялись несмотря на расстояние.
Ю Ёнха уставилась на неё с серьезным выражением лица.
«Я… я видела её раньше…»
Она где-то видела её.
Примерно 3-4 года назад. Ю Ёнха не могла вспомнить точную дату, но была уверена, что видела эту девочку.
Она была совершенно уверена в своей памяти.
Согласно её воспоминаниям, этот ребёнок определенно был с Ким Хаджином.
В то время они, казалось, шли куда-то держась за руки, точно так же, как сейчас идут Юнь Сон-А и девочка...
«Но почему…?»
Почему она с Юнь Сон-А?
Более того, кто она такая?
«… Может ли быть?»
Когда её мысли достигли этой точки, разум Ю Ёнхи опустел.
Динн— в ее голове зазвенел колокол.
Динн— Все мысли в ее голове исчезли.
Динн— Странные спекуляции заполнили пустое пространство.
Если всё действительно так...
Девочку, что, специально перекрасили в блондинку, чтобы их отношения не раскрыли?
«Э-э...»
Ю Ёнха откинулась на спинку сиденья.
Нет-нет.
Такой натуральный цвет не воспроизвести краской. Тогда это наверняка совпадение...
«Минуточку».
Внезапно, ей в голову пришла ещё одна мысль.
Негодуя на то, что она такая умная, Ю Ёнха быстро включила свой браслет и просмотрела журнал разговоров.
[Мне немного не хватает денег. Можешь одолжить мне? Я хочу купить дом. Мне не особо хочется продавать акции.]
[А? Какой дом?]
[Вот. <Адрес>. Он стоит 20 миллиардов вон. У меня есть 18 миллиардов, так что мне нужно ещё 2.]
[Тебе понадобится еще 2 миллиарда, чтобы заплатить налоги. Ладно, не важно, я скоро отправлю деньги.]
Ю Ёнха одолжила Ким Хаджину 4 миллиарда вон. Она быстро просмотрела сведения о купленном доме.
Владельцем всё ещё был Ким Хаджин, но в данный момент дом был сдан в аренду.
Имя арендатора было Юнь Чихо.
Это был брат Юнь Сон-А и генеральный директор некой развлекательной компании.
«Все становится страннее с каждой минутой...»
Ю Ёнха, не зная, что происходит, взялась за голову.
«Нет… ни за что, ни за что…»
Несмотря на то, что она всё отрицала, волосы Ю Ёнхи начинали вставать дыбом.
Это был старый рефлекс её тела, который возникал всякий раз, когда она думала о чем-то странном и бесстыдном.
***
[Башня Желаний, 3 этаж, Престиж]
На следующий день.
«...»
В настоящее время я наблюдаю за новым членом Группы Хамелеона, занимающим Место Серебряного, Кайтой.
Кайта, который только что прибыл в Башню, жевал жвачку, читая информацию о квесте Медеи.
[Чтобы установить искусственное солнце в Престиже, нам понадобится 100 кг темной руды, 1111 корней пирогенной травы, 1 трилистник и "Сущность Солнца" из "Замка № 5" 5-го этажа.]
Квест "Солнечный Свет" был довольно простым.
Игрокам просто нужно было собрать материалы для «искусственного солнца» и доставить их Медее.
Но так как последний можно было получить только завоевав замок, был хороший шанс, что за Сущность Солнца будет драка.
«Хуаам. Квест? Эй, Лучник, я смогу получить за это что-нибудь стоящее?»
Закончив читать, Кайта повернулся ко мне.
Чем больше я на него смотрел, тем больше он напоминал одного из «скинхедов» России.
«Через пару секунд в видео объявят награды».
«Ах~ Правда?»
Медея начала перечислять награды.
[Награды будут следующими: 1000 ОБ за 1 кг темной руды, 100 ОБ за корень пирогенной травы и 3000 ОБ плюс специальный подарок за трилистник. Команда, которая принесет мне Сущность Солнца, получит 10 000 ОБ и пять особых наград.]
У меня уже была темная руда и трилистник.
Но, честно говоря, цена, которую Медея предлагала за темную руду, была слишком низкой.
Нормальная цена за один кг тёмной руды это 2 000 ОБ.
В любом случае, этот квест был одним из случаев столкновения Ким Сухо и Группы Хамелеона.
Кайта объединится с «Зураханом», представителем Альянса Простых Игроков, и, опрометчиво начав драку, будет убит Ким Сухо.
Это приведёт к тому, что Кайта возненавидит Ким Сухо и начнёт вылавливать его во внешнем мире, что в конечном итоге приведёт его к «истинной смерти».
Я не собирался его останавливать.
Этот парень был самым безумным из всех членов Группы Хамелеона.
Он рассматривал убийства, пытки и другие ненавистные для обычного человека преступления как «хобби».
Он был настоящим злодеем, призванным заставить Ким Сухо впасть в праведный гнев.
Если Кайто оставить в покое, он, скорее всего, однажды станет предателем.
Если Ким Сухо не убьет его, мне придется сделать это самому.
«...Эй, Новичок, давно хотел спросить».
Чин Ёхан, который просматривал Сообщество, вдруг обратился ко мне.
«Что это за «атака на замок», о которой все говорят? В Сообществе говорят о том, что она состоится уже сегодня».
Я взглянул на пост.
[Сегодня в 6 часов вечера мы начнем атаку на Замок № 1. Обычные Игроки должны держаться подальше от зоны 3 5-го этажа.]
«О, это именно то, на что похоже. Они собираются разрушить замок».
«О, серьёзно?»
«Эти букашки и правда делают всевозможные странные вещи~»
В то время как Кайта выдавал саркастические комментарии, из своей спальни похрамывая вышла Босс.
Как и следовало ожидать, она, видимо, уже восстановила большую часть своей выносливости.
«Босс, тебе уже лучше?»
«Ах, э-э, Б-Босс. П-Привет».
Чин Ёхан поприветствовал Босса с улыбкой, но Кайта, казалось, был явно потрясён её появлением.
Конечно же, этот парень боялся Босса.
Ну, я бы тоже боялся её, если бы меня избивали до полусмерти.
«…Кайта, и ты здесь»
Босс приветствовала Кайту совершенно иначе, чем когда она здоровалась со мной или Чин Ёханом.
Даже я был напуган тем, насколько холодным светом сверкали её глаза.
«Д-да. О, но я ничего не делал п-по дороге. Правда».
Несмотря на бесхребетность Кайты в данный момент, он был одним из первых членов Группы Хамелеона, и при этом был на 4 года старше Босса.
«…Ты».
«Н-нет! Я говорю правду! Кроме того, разве люди не оживут, даже если ты их убьешь!? Тем не менее, я никого не трогал!»
Некоторое понаблюдав за воплями Кайты, я встал.
«Босс, я пошёл».
«Мм? Куда ты на этот раз?»
Босс быстро развеяла свою угрожающую ауру.
«В свой магазин. Я, вероятно, не вернусь сегодня. У меня есть некоторые дела».
«…Да?»
Она выглядела немного угрюмой.
«Я ушёл~»
«...»
Я кивнул и вышел на улицу. Сквозь щель в дверях я отчётливо видел глаза Босса, что были устремлены на мою спину.
Я знал эти глаза.
Это были глаза, жаждущего еды.
Но поскольку времени у меня не было, я решил проигнорировать это.
Я, быстро двигаясь по мрачным улицам Престижа, вскоре прибыл в мастерскую Кедрика.
Внутри было много людей.
Судя по всему, большинство NPC, которых я спас в Долине, теперь работают здесь.
«Ах, это Мастер!»
«О—!»
Меня воодушевлённо поприветствовала толпа мускулистых мужиков.
Я горько улыбнулся и подошел к Кедрику.
«Как идут дела?»
«Хороший. Отлично. Рис хорош, да и кукуруза просто великолепна. Хахаха».
«…Это успокаивает. Ах, кстати».
Я вынул кучу вещей перед пухлым Кедриком.
[Стальной Слиток]
[Фрозентианиумовая Руда]
[Строительный Камень]
[Литая Сталь]
...
Я выкупил большинство руды, которую Игроки выставили на аукцион.
«Можешь использовать всё это в качестве материалов. Кроме того, я бы хотел позаимствовать мастерскую на некоторое время».
«Конечно. Эй, вы, там! Уберите это!»
«Ага~!»
Пока NPC энергично носили руды, я встал перед печью.
Сссс—
Я включил печь с помощью магической силы Клейма.
Затем расплавил слитки темной руды и использовал Ловкость Молодого Гнома и магическую силу Клейма, чтобы сделать [Стрелы из Темной Руды].
Весь процесс занял 3 часа.
Я мог бы закончить быстрее, но потребовалось время, чтобы руда расплавилась и остыла.
[Стрела из Тёмной Руды (ур. 5) x15]
После трёх часов труда, я сделал 15 стрел.
«Айоо, вы превратили все те дорогие слитки в стрелы…»
Рядом раздался голос обеспокоенного NPC, но я только улыбнулся.
Используя [Синтез (ур. 3)], я объединил 15 [Стрела из Тёмной Руды (ур. 5)] с 5 [Стрела из Тёмной Руды (ур. 7)].
[Предупреждение! Высокий уровень предметов уменьшает вероятность успеха.]
[Успех!]
[Предупреждение! Высокий уровень предметов уменьшает вероятность успеха.]
[Успех!]
[Предупреждение! Высокий уровень предметов уменьшает вероятность успеха.]
[Успех!]
Вероятность успеха была настолько мала, что я преуспел только 12 из 15 раз, даже с моей нелепой удачей.
Из-за этого мои стрелы остались 7 уровня, но, к счастью, их разрушительная сила и бронебойность увеличились.
[Стрела из Тёмной Руды (ур. 7)]
●Разрушительная Сила (ур. 6)
●Бронебойность (ур. 6)
●Траектория Тьмы (ур. 6)
●Разрушение Магии (ур. 5)
●Дистанционное Управление (ур. 1)
У всех пяти стрел были одинаковы.
«Ах, Мастер. Генри и Кири говорили, что в магазине нужно установить больше полок»
Как только я закончил синтезировать, ко мне обратился Кедрик.
«Да, я уже получил сообщение. У меня все под контролем».
Я планировал сделать капитальный ремонт магазина.
В планах было нанять больше сотрудников и разделить магазин на разные секции, чтобы в одной секции были зелья, в другой — оружие, а в третьей — доспехи...
Магазин продолжал бы расти, пока не стал «достопримечательностью» Престижа.
Ловкости Молодого Гнома в сочетании с Жадности к Эстетике Эфира должно быть достаточно, чтобы у меня получился восхитительный дизайн.
«Куда вы сейчас?»
Когда я уже собрался уходить, Кедрик окликнул меня.
«А? Ох…»
После короткой паузы я просто сказал:
«Я собираюсь подняться повыше».
***
[Башня Желаний, Пятый этаж, Материализовавшееся Царство Демонов]
Я поднялся на пятый этаж.
Теперь, когда мое оружие готово, моя цель сегодня заключалась в том, чтобы добраться до 6-го этажа.
Вы спросите, как это возможно, если я не прошёл даже половины пятого этажа?
Это потому, что на этом этаже, как и во многих других играх, есть «скрытый путь».
«Ну, посмотрим-ка...»
Я достал Книгу Истины.
«Где находится Сказочный Пруд?»
Волшебное Озеро.
Это был путь, которым в будущем воспользуется Ким Сухо, но не важно, кто первый пройдёт по нему.
За достижение шестого этажа выдавали награду, но она не была чем-то супер важным.
Всё нормально, даже если Ким Сухо её не получит.
[…Сказочный Пруд найден.]
Вскоре на пустых страницах Книги Истины появился путь к пруду.
Пока Супермашина Гномов не спеша ехала в нужную мне сторону, я просматривал форум.
[Как там идет атака замка?]
—Похоже, они всё ещё атакуют.
[Но почему Гильдия Королевского Двора с Сущностью Пролива и Святилищем Холода? Они, что, приманка?]
—Их вице-лидер – элементалист. Элементалисты чрезвычайно гибкие и полезны для нападения на укрепленные крепости.
ㄴО, понятно.
—Разве 1 элементалист не будет лучше, чем 100 таких, как ты?
ㄴ? К чему это? Хочешь PvP?
«Хмм...»
Все обсуждают идущую прямо сейчас атаку на замок.
И пока я не особо задумываясь ехал, читая посты...
Пззт—! Пззт—!
Моё боковое зрение уловило взмывающие в небо потоки маны.
Если подумать, замок № 1 совсем рядом.
Я на мгновение остановил Супермашину Гномов и огляделся.
Глаза Тысячи Миль прошли сквозь все препятствия и показали мне то, что я хотел увидеть.
—Цельтесь в магов над стеной!
На первый взгляд битва казалась довольно тяжелой.
Вскоре я заметил три знакомых лица.
Рэйчел из гильдии Королевского Двора, Чэ Наюна и Ли Чиюн из Сущности Пролива.
—Западные ворота, атакуй западные ворота! Ёрс! Землетрясение! Файри!
—Рэйчел, мне нужно подняться на стену! Мне нужна помощь твоего элементаля!
И Рэйчел, и Чэ Наюна отлично выполняли свои роли элементалиста и мечника.
Однако ситуация в целом выглядела не слишком хорошо.
В целом, этого и следовало ожидать.
На стороне людей было очень мало магов, в то время как у демонов их было довольно много.
В фантастических романах маги всегда были очень хороши в защите и атаке замков.
«Хмм...»
Я на мгновение задумался.
'Может понахлебничать?'
Награды за атаку замка выдавались системой, так что вполне возможно получить что-нибудь, оказав помощь незаметно и издалека.
Плюс... я же не могу просто проигнорировать Рэйчел и Чэ Наюну, которые отчаянно сражались.
«Я помогу им разобраться с магами. Один единственный раз».
Решившись, я забрался на соседнее дерево.
Оно было довольно высоким, поэтому я смог ясно увидеть далекий замок.
«...»
Сев на крепкую ветку, я достал лук и наложил на тетиву пять стрел.
Моими целями были демоны, использовавшие свою энергию для каста заклинаний.
По два на стрелу. Я решил убить всего 10 магов.
Конечно, поскольку я стрелял издалека, враги должны заметить и использовать магические барьеры.
Однако простые маги пятого этажа не смогут остановить [Стрелы из Тёмной Руды (ур. 7)].
Кроме того, оружие из тёмной руды всегда считалось хорошим решением против магов.
Между мной и замком было около километра.
Цель была довольно далеко, но я выстрелил совсем об этом не переживая.
Шваааа—
Стрелы, скрываясь во тьме, начали стремительно приближаться к своим жертвам.
Их траектории были невидимы, но поскольку каждая стрела несла с собой подавляющее давление ветра, маги с лёгкостью смогут обнаружить их местоположение.
Как и предполагалось, маги начали использовать барьеры и кастовать укрепляющую магию.
Но, конечно, их попытки сохранить свои жизни были тщетны.
В конце концов, мои стрелы были 7 уровня.
Крррррк—
Стрелы уничтожили барьеры, словно они были из бумаги, и вонзились прямо в шеи магов.
5 демонов мгновенно и беззвучно попрощались со своими жизнями.
Остальные 8 магов мгновение тупо смотрели на своих соратников.
Но в этот момент стрелы, которые должны были вонзиться в землю, внезапно взлетели вверх, рисую невозможную для обычного лучника траекторию.
Швииик—
Огоньки вспыхнули в уголках моих глаз.
Спустя мгновение жнец, забрал ещё пятерых.
«...Хм».
После моей атаки умерло всего 10 демонов.
Тем не менее, все они были магами, которые представляли собой самую опасную силу замка. Следовательно, течение битвы быстро изменилось.
Игроки на поле боя не интересовались, кто только что стрелял.
Они не могли позволить себе интересоваться. Все были слишком сосредоточены на том, что происходит перед ними.
«Возвращайтесь».
Собрав стрелы, я вернулся к Супермашине Гномов.
Затем я, больше не оглядываясь на поле боя, уехал.
...Примерно через 30 минут.
Я прибыл к Сказочному Пруду, расположенному в очень отдаленном месте пятого этажа.
Несмотря на красивое название, пруд был полон ила и грязи.
Это был «скрытый путь».
Хотя пруд выглядел так, будто он служит домом для различных монстров, внутри, кроме дороги на 6 этаж, ничего не было.
«...Уф».
Как только я подошёл к воде, мне в нос ударил противный запах.
Ощутив эту вонь на себе, я понял, что мне нужно мысленно подготовиться.
Я закрыл нос и снял доспех и остальную экипировку, чтобы они не провоняли.
Я на всякий случай сделал разминку... три или четыре раза глубоко вздохнул, а затем...
Бултых!
Я прыгнул в пруд.
Блюээээ—!
...Меня вырвало, как только я оказался под водой.
Рвота прилипла к моему лицу и...
Блуээээеэ—!
Это было настолько отвратительно, что меня снова вырвало.
"Искренность" Ким Сухо смогла очистить это озеро, но, видимо, это за пределами моих возможностей.
Вздрагивая от рвотных позывов, я ещё пять минут плыл.
Внезапно меня затопило скручивающее чувство, и перед глазами появилось системное сообщение, которого я так ждал.
[Вы первый, кто достиг шестого этажа!]
[Через 3 часа новости о вашем достижении будут объявлены всем Игрокам.]
[Вы первый, кто достиг шестого этажа!]
[Через 3 часа новости о вашем достижении будут объявлены всем Игрокам.]
[Все ваши статы увеличены на 0,3 очка.]
[Вы получаете два Купона на Повышение Уровня Скилла (ур. 3)]
[Вы получаете один Купон на Консолидацию (ур. 2)!]
Я прибыл на шестой этаж в одиночку, весь в грязи, рвоте и мусоре.
«Ууукх—!»
Я упал на землю и меня снова вырвало.
Мой желудок сжался, но всё, что вышло, было желчью.
«Тьфу....»
Я пришел в себя только после полного опустошения желудка.
Я со вздохом отмахнулся от отвращения и встал на ноги.
Именно тогда я наконец смог рассмотреть весь 6 этаж.
То, что приветствовало меня после путешествия через самый отвратительный проход в мире...
«…Вау».
...был самый красивый пейзаж во всем мире.
[Добро пожаловать на 6 этаж, «Великолепие».]
[Шестой этаж является нейтральным этажом.]
Я потерял дар речи.
Мой разум опустел, а сердце перестало биться из-за потрясающего, захватывающего дух вида.
Солнце и луна в унисон излучали великолепный свет.
Небо, полное бесчисленных звёзд и галактик, было окрашено в голубой и синий цвета.
Не далеко виднелись изумрудный гейзер и розовый лес, полный деревьев с листьями, которые сверкали, словно драгоценности.
Я не мог отвести глаз от такой захватывающей красоты.
Если Небеса существуют, то они, наверное, похожи на это место.
Даже Райский Сад не был бы таким прекрасным.
«…Ах, ах».
Но вскоре я решительно потряс головой.
Я вспомнил причину, по которой пришел сюда.
Мой главный приоритет — добраться до 8 этажа.
Мне нужно перекрыть «мост», который соединял 8-й и 9-й этажи.
Зачем?
Всё потому, что 9-й представляет собой бедствие, к которому лучше не приближаться как можно дольше.
Я не знаю, что произойдет, если Игроки ворвутся на девятый этаж так же, как в оригинале.
Я, вероятно, получу уведомление, говорящее что-то вроде:
[Было решено, что оригинальное «бедствие» слишком слабо, было решено значительно увеличить сложность.]
Судя по прошлым уведомлениям, лучше к такому подготовиться.
Конечно, Игроки, которые готовы рисковать своей жизнью, чтобы завоевать эту башню, всё равно будут всеми силами пытаться добраться до 9 этажа.
И мне нужно остановить их.
В настоящее время я смог придумать только один способ, позволяющий сделать это.
Стрелять в них, показывая, что они не готовы к следующему этажу.
Чтобы сделать это, мне нужно в первую очередь отточить свои скиллы.
«...Хм».
Потягиваясь, я огляделся.
Неподалеку была хрустальная стела 6-го этажа.
Как только я коснулся хрустальной стелы, чтобы сохранить свое текущее местоположение, передо мной кто-то появился.
«Аа-аах! Чёрт, я чуть не умер...»
Передо мной из ниоткуда беззвучно появилась женщина, которая сразу же после своего появления замерла, словно статуя.
Но я уже знал, кто она такая.
Эйрена, администратор 6-го этажа.
«Ээ… Рад встрече с вами, Вы администратор этого этажа?»
Я вежливо поздоровался.
Тем не менее, все, что сделала Эйрена, это слабо улыбнулась.
«Для начала оденься».
Она слегка взмахнула руками.
Освежающая магическая сила вырвалась из кончиков её пальцев.
Она мягко коснулась меня и удалила всю грязь.
«Ах, да. Спасибо».
Эйрена спокойно наблюдала за тем, как я поспешно надеваю свою одежду.
Затем она спросила.
«Ты пришёл сюда один?»
Ее голос был мягким и нежным, как голос матери, разговаривающей со своим сыном.
«Да. Но я планирую... привести сюда ещё несколько людей в будущем».
«Да?»
Эйрена улыбнулась, что меня успокоило.
«Да, всё верно...»
«Ох, точно. Я ведь ещё не представилась. Я Эйрена, администратор 6-го этажа».
Я и так знал это, но, тем не менее, искренне кивнул головой.
«Как видишь, 6 этаж очень спокоен. И я хочу сохранить это спокойствие».
«Да».
«По этой причине Игроки не могут оставаться здесь на долго, кроме этого, количество людей, что находятся на этом этаже, ограничено».
Когда она договорила, над моей головой появилось системное окно.
[1/111] [199:57:58]
Я был удивлен и воодушевлен одновременно.
У меня было 200 часов, что мало чем отличалось от Ким Сухо.
Для справки, время пребывания на этом этаже зависело от того, как вы относились к системе.
«…Кажется, ты понравился тому ребёнку, наблюдающему сверху, так что я дала тебе дополнительное время».
Эйрена улыбнулась.
«Ну, на этом всё. Делай то, что должен. О, билет на 7-й этаж спрятан где-то на этаже».
Как только она закончила свое предложение, на меня упал луч света.
Свет был слишком ярким, и мне пришлось закрыть глаза.
Когда я снова открыл их, Эйрена уже исчезла.
«Хуу...»
Я сделал глубокий вдох.
Эйрена пропустила множество деталей.
Шестой этаж был одним из самых важных этажей, которые я создал.
Здесь, за короткий период времени можно значительно улучшить свои скиллы.
Цель 6-го этажа лежала прямо на поверхности.
Охота за сокровищами.
Игроки должны найти себе билет на 7-й этаж, избегая призрачных зверей, которые появляются время от времени. Если Игроку не удастся найти билет за отведённое ему время, его восхождение на этом закончится.
Но не нужно беспокоиться. Билеты лежали буквально везде.
Тем не менее, это была ловушка. Вместо того, чтобы сразу же переходить на 7 этаж, лучше всего сначала потратить всё время на шестом.
Почему? Да хотя бы потому, что 6-й этаж был "Этажом Роста".
«...»
Я проверил время.
15:00.
Сегодня я проведу здесь всего 12 часов.
«Мм ... Может... хмм...»
Однако в следующий момент я замер.
'Как там он назывался?'
На шестом этаже были горячий источник, которым пользовался Ким Сухо.
Решив не мучиться, я еще раз взглянул в книгу настроек.
[Источник Мира]
«Ах, точно».
Источник Мира.
Это было естественная тренировочная зона.
Состоящий на 50% из воды и 50% из духовной энергии, источник восстанавливал энергию, как только её тратили, будь то магическая сила или энергия духа.
Я нашел местоположение источника в Книге Истины и достал Супермашину Гномов.
Когда я уже собирался отправиться к горячему источнику, передо мной появилось уведомление.
[Ваш питомец «Спартан» растет!]
[Спартан пробудил новую Особенность.]
[Третья Особенность — "Призыв".]
[Теперь Спартан может быть призван своим хозяином всегда и везде.]
«…О?»
Действительно лучше не придумаешь.
Спартан сможет стать сильнее, попав сюда. Нам следует вместе тренироваться.
«Призыв».
Я тихо пробормотал.
Но независимо от того, как долго я ждал, ничего не происходило, и 6-й этаж оставался таким же тихим, как библиотека.
«...Призыв...?»
Я предполагал, что появится какой-нибудь портал, но не происходило вообще ничего.
'Что это значит?'
Я в замешательстве покачал головой.
Киееееек—!
Внезапно сверху раздался громкий крик.
Я, удивившись, поднял глаза и увидел Спартана, летящего между облаками, солнцем и луной.
«Чего?»
Никаких следов магической силы или магии.
Спартан просто возник из ниоткуда.
Киииииии—!
Спартанец сделал круг в небе, пролетел между солнцем и луной, а затем приземлился на мое плечо.
Его ныряющая фигура наконец-то начала походить на орла.
«…Давай немного потренируемся».
—Пиип!
Его щебетание тоже стало звучать чуть взрослее.
Убедившись, что больше ничего не требует моего внимания, мы со Спартаном отправились к горячему источнику.
После примерно 10 минут езды, мы добрались до нужного места.
Источник был окружен сапфировыми камнями, а цвет воды был очень ярким.
Я снял одежду и сразу же нырнул в воду.
Спартан в свою очередь нерешительно последовал за мной.
[Жар горячего источника охватывает ваше тело.]
[Рост статов увеличен на 30%.]
[Выносливость, магическая сила и сила души восстанавливаются на 100% быстрее.]
Как только я вошёл в воду, передо мной появились уведомления о том, какие баффы приносит этот источник.
Однако прежде чем тренироваться, я решил сначала просто закрыть глаза и насладиться горячим источником.
«Ах, так хорошо…»
Мое тело размякло, а голова затуманилась.
'Наверное, я и правда на Небесах.'
Примерно через 3 минуты я вдруг громко рассмеялся.
Рядом со мной, животом к верху, проплыл Спартан.
Если бы за нами кто-то наблюдал, он бы решил, что эта птица уже не жилец.
«Эй, эй, подплыви сюда…?»
Внезапно моё внимание привлекло кое-что другое.
Я заметил что-то черное между листьями и паром от горячего источника.
Сначала я подумал, что ошибся.
Однако вскоре понял, что ошибки быть просто не может.
Глаза Тысячи Миль никогда не ошибались.
«Э-эй, Спартан!»
Я поднялся.
Я, очевидно, был голым, но это не важно.
«Спартан, быстро, лети вот туда!»
Я указал в направлении, где стояла темная фигура.
Черный мех, блестящая грива и гладкое, но хорошо сложенное тело.
Если мои глаза меня не обманывают, то это была легендарная лошадь, Буцефал.
***
Первая атака на замок наконец подошла к концу.
Результатом совместной атаки 53 Игроков из 3 разных гильдий был… "успех".
После долгой борьбы Союзу удалось сломать врата, убить всех демонов внутри и занять замок.
«...Аууу».
После успешной атаки на замок 53 Игрока в полной мере наслаждались своей победой...
Если бы.
От усталости все участники атаки растянулись на земле.
«…Хаа, хаа».
Чэ Наюна молча успокаивала своё дыхание. Ее руки болели, как вот-вот сломаются, впрочем, острая боль атаковала практически каждую мышцу её тела.
Сколько раз она взмахивала своим мечом?
Сколько ударов мечом она нанесла и сколько магической силы было на это потрачено?
Всего этого было достаточно, чтобы она начала беспокоиться о прочности своего полуторного меча.
Чэ Наюна недавно услышала об открытии новой кузницы в Престиже и уже решила посетить её, когда вернется.
«...»
Задумавшись, Чэ Наюна посмотрела в сторону.
Примерно в 10 шагах от неё была Рэйчел.
Будучи членом королевской семьи, Рэйчел, несомненно, обладала своими собственными методами отдыха, которые при этом обладали некой изысканностью.
Она стояла на коленях с закрытыми глазами, медленно вдыхая и выдыхая. С каждым её вздохом вокруг дрожали и воздух, и земля.
'Так это техника дыхания элементалистов, а не королевской семьи.'
Чэ Наюна ещё несколько секунд с благоговением наблюдала за Рэйчел, после чего, наконец, заговорила.
«...Эй».
Рэйчел услышала её шепот и открыла глаза.
«...»
Несмотря на это, она не ответила и просто уставилась на Чэ Наюну.
«Э-э... эмм...»
Хотя начала "разговор" именно она, Чэ Наюна потеряла дар речи.
После нескольких секунд молчания, она наконец выдавила из себя одну фразу.
«Хорошая работа».
«...Ага, ты тоже».
Небрежно ответив, Рэйчел вернулась к своей медитации.
Чэ Наюна в свою очередь продолжила наблюдать за ней.
«...Эй».
Ещё через пару мгновений, она снова окликнула свою одноклассницу.
«...»
В ответ Рэйчел снова уставилась на неё.
«…Я имею в виду... забудь. Просто... мы только что вместе сражались... и я бы хотела кое-что у тебя спросить».
Кое-что беспокоило её.
Это чувство появилось совсем не внезапно; оно уже некоторое время не давало ей покоя.
Каждый раз, когда она видела Рэйчел, в ее голове возникала мысль.
Иногда эта мысль заставляла ее кровь кипеть от слепой ярости.
Весь мир знал об отношениях гильдии Королевского Двора и Фенриром.
«Э-э, эм… понимаешь ли…»
Если всё ограничивалось только этим, проблемы бы не существовало. Однако ходили слухи, что Рэйчел и Фенрир были в скандальных отношениях.
И это действительно беспокоило её.
Чэ Наюна знала, что это не ее дело, и размышления об этом только злили ее. И все же забыть об этом было... слишком сложно.
Чувства явно не входили в спектр вещей, которые человек мог контролировать.
«Ты и Ким Ха...»
Но ей было трудно произнести это имя вслух.
Чэ Наюна замолчала.
Она сжала зубы, глядя на Рэйчел, которая с любопытством наклонила голову.
«Короче, ты и он…»
Причина, по которой Чэ Наюна вошла в Башню Желаний.
Её нынешним главным приоритетом было найти Ким Хаджина.
Главная причина её интереса в Башне Желаний заключалась в том, что она была уверена, что Ким Хаджин придет сюда.
«Вы встречались? Внутри этой Башни?»
Чэ Наюна, наконец, смогла задать свой вопрос.
Однако Рэйчел отрицательно покачала головой.
«Нет».
«Ты врёшь».
«Это правда».
«...»
Чэ Наюна облизала свои пересохшие губы от такого прямого ответа.
Принцесса королевства же будет врать, не моргнув и глазом?
«Тогда, между... между вами... что-то есть?»
«…Что ты имеешь в виду?»
«Нет, я имею в виду… ну, эм… "вздох"».
После минутного колебания Чэ Наюна наконец нахмурилась.
«Нет, не бери в голову. Просто дайте мне знать, если ты с ним встретишься. И ещё, не говори ему об этом».
«…Почему?»
Глаза Рэйчел, похожие на кристаллы, уставились на Чэ Наюну.
«…Тебе не нужно знать почему. Я имею в виду, это же хорошо — поддерживать хорошие отношения друг с другом. Я довольно влиятельная в Проливе, поэтому я замолвлю за тебя и Королевский Двор пару слов».
«Пфт».
Несколько Игроков, причём не два и не три, которые, очевидно, подслушивали фыркнули.
Конечно, все они сразу же опустили головы, когда Чэ Наюна посмотрела на них.
Чэ Наюна покраснела от смущения и взглянула на Рэйчел.
К ее удивлению, Рэйчел, без каких-либо намёков на насмешку, мягко улыбнулась и кивнула.
«…Хорошо».
«...»
Это смутило Чэ Наюну ещё больше.
«…К-Кстати, я получил этот меч за квест. Хочешь взглянуть?»
Она без причины постучала пальцами по редкому полуторному мечу.
«Выглядит здорово. Можно посмотрю поближе?»
«О, д-да. Вот, держи».
Глаза Рэйчел расширились, когда она получила меч.
'Да, он великолепен', — тайно улыбнулась Чэ Наюна.
«О, кстати, его даже можно улучшить. Кузнец сказал мне, что я смогу поднять его до 5 или даже 6 уровня».
«Вау, серьёзно?»
«Молодцы, народ! Уведомление о наградах может появиться в любое время!»
В этот момент раздался хлопок и Ким Юнчин поздравил всех с победой.
Игроки, которые участвовали в атаке замка, закричали от радости.
Вскоре перед каждым появилось системное окно.
[Вы успешно завоевали первый замок!]
[Запущён расчёт очков вклада….]
Игроки молча наблюдали за системными уведомлениями.
[…Расчет завершен.]
«О!»
Представители гильдий отреагировали по-разному.
Ким Юнчин Сущности Пролива выглядел уверенно, Рэйчел сложила руки, как будто молясь, а Чон Хосон из Святилища Холода облизнул губы.
Таким образом, практически каждый из 53 участников открыл новое системное уведомление с разными ожиданиями.
[Участники — 3 группы и 1 индивидуальный Игрок.]
[Группа 1: «Сущность Пролива»]
[Вклад — 32%]
[Группа 2: «Святилище Холода»]
[Вклад — 27%]
[Группа 3: «Английский Королевский Двор»]
[Вклад — 24%]
[Индивидуальный Игрок]
[Вклад — 17%]
«...»
«...»
«...»
Никаких радостных криков.
Никаких похлопываний по плечу.
Толпа внезапно полностью затихла.
Причиной для такой мёртвой тишины была очевидна.
[Индивидуальный Игрок]
[Вклад — 17%]
Всё из-за наличия «индивидуального Игрока», которого здесь быть не должно.
Пока участники атаки пытались понять, что происходит, перед ними появилось ещё несколько уведомлений.
[Награды будут выданы в зависимости от вклада.]
[15 000 ОБ было разделено между участвующими группами и Игроком.]
[Теперь будет запущена лотерея на "особый предмет".]
[Чем выше вклад, тем выше шансы на выигрыш в лотерее.]
«Л-лотерея? Что?»
Вокруг вдруг снова стало шумно.
[Лотерея в процессе...]
Глык.
Зал замка затопила нервозность.
Они не знали, в чём суть лотереи, но наградой, безусловно, был какой-то невероятный предмет.
'Скорее всего, специальным предметом будет книга скилла, поэтому было бы хорошо, если выиграет наша гильдия…'
Такая мысль была в голове каждого Игрока.
[«Индивидуальный Игрок» — победитель лотереи!]
[Специальное награда будет отправлена индивидуальному Игроку.]
Леденящая тишина наполнила воздух.
«...Юнхён».
Ким Юнчин наконец нарушил удушающую тишину и позвал своего подчинённого.
«Д-да!»
«…Я просил тебе записать видео с атакой на замок, верно?»
«Да. Я всё записал...»
«Показывай».
Однако, прежде чем гильдии смогли эту понять нелепую ситуацию—
[Уведомление: неизвестный игрок достиг 6-го этажа!]
Их чуть не затопило новой порцией шока.
***
[3 Этаж, Престиж — Ресторан Райри]
Этот ресторан принадлежал Генри и Кири и был первым в своем роде, поскольку находился он не во Внутреннем Городе.
«…Итак, ты говоришь, что всё это дело рук Чёрного Лотоса?» — спросила Чин Сэён, запихивая ещё одну порцию лучшего блюда (жаренный рис с кукурузой со вкусом меся) нового ресторана себе в рот.
Рядом с ней сидела Со Юнчи.
«Да. Не понятно откуда вылетело несколько стрел, которые мгновенно убили 10 магов. Ким Юнчин хотел знать, была ли это ты, но, поскольку ты уже сказал "нет", это, должно быть, был Чёрный Лотос».
Чин Сэён восхищенно улыбнулась.
«Значит, этот парень помог закончить первую атаку на замок, а затем дошёл до самого 6 этажа?»
«Наверное? Они не уверены, что это именно он поднялся на 6 этаж».
«…Удивительно».
Чин Сэён громко рассмеялась.
Вдруг её внимание привлёк человек, только что зашедший в ресторан.
«О? Юнчи, смотри».
«...Хм? О, это же Айлин-ним».
Айлин пробиралась через толпу клиентов.
По какой-то причине она не доставала рук из карманов.
«Что с ней такое?»
Чин Сэён спросила из чистого любопытства.
Айлин была на стороже и шла забавным способом.
«О, я слышала, что она уже несколько раз теряла ОБ. С тех пор она в боевой готовности, когда входит в город…»
В этот момент Чин Сэён и Айлин встретились глазами.
«Ааа?»
Айлин поморщилась.
Несмотря на это Чин Сэён вежливо кивнула.
Айлин посмотрела на нее неодобрительными глазами, а затем быстро приблизилась к ней и Со Юнчи.
«Рада встрече, мисс Айлин».
Чин Сэён встала и поздоровалась с ней.
«… Так ты всё-таки пришла?»
Айлин нахмурилась, слегка униженная необходимостью смотреть на Чин Сэён, которая была на 20 см выше неё, снизу в верх.
«Хаха, да. Пришла».
«...Хмпф».
Со Юнчи молча наблюдала за их битвой слов.
Ну, это было больше похоже на безрезультатные атаки Айлин.
Несмотря на это, Со Юнчи не могла не подумать:
'Кто сильнее: Герой Храма Правосудия или Героем с рангом Мастер?'
На эту тему существовало куча споров. Одни говорили, что Храм Правосудия, а другие, что Герои ранга Мастер.
«Для меня большая честь встретиться c Мастером Духовной речи. Мне жаль, что это произошло только сегодня, к сожалению, у меня было много дел».
Однако Айлин была одним из сильнейших членов даже в Храме Правосудия.
Поскольку к ней относились как к гиганту, который уступал только Девяти Звездам, Чин Сэён, не колеблясь, заняла скромную позицию.
«…Не важно, что привело вас сюда? Возможно, вам следовало просто продолжать заниматься волонтёрской работой».
Айлин тоже решила использовать вежливую речь.
Разница в их возрасте была не такой большой, но она не хотела проявлять дружелюбность, говоря обычно.
«Ах, вы не слышали о нём?»
«О ком...?»
Айлин сначала не поняла о чём речь, но вскоре кивнула.
'Она, скорее всего, говорит о Черном Лотосе.'
«Вы тоже здесь, чтобы поймать его?»
«…Значит ли это, что мисс Айлин в Башне, чтобы поймать Чёрного Лотоса? Верно, вы слышали о том, что сегодня произошло во время атаки на замок?»
Айлин не ответила. Это было молчаливое согласие.
Чин Сэён вдруг указала на улицу.
«Ах, вот и сами участники».
Ким Юнчин, Чон Хосон, Рэйчел, Чэ Наюна, Ли Чиюн и т. д.
Так называемые «Рангеры Великих Гильдий», почитаемые всеми игроками, приближались к ресторану.
«Мисс Айлин, почему бы нам не послушать, что произошло непосредственно от участников?»
«…Ну, звучит не так уж плохо».
«Тогда, пожалуйста, присаживайтесь».
Чин Сэён указала на место рядом с ней.
«...»
Обеспокоенная тем, что может снова потерять свои деньги, Айлин медленно села, всё ещё не доставая рук из карманов.
Прекрасно приготовленный рис, посыпанный сверху, словно снежинками, кукурузой.
Если упростить, жареный на кукурузовом масле рис и кукуруза.
На первый взгляд выглядело это блюдо не очень вкусным.
«...Мм».
Рэйчел тоже так думала.
Поэтому она небрежно погрузила свою ложку в рис и поднесла ко рту.
Ном, ном.
Рэйчел обычно жевала пищу медленно, если ожидала, что она окажется не вкусной.
Поэтому первые два жевательных движения были нерешительными и осторожными.
«...?»
Однако после этого глаза Рэйчел широко распахнулись.
Со временем скорость её челюстей значительно увеличилась.
«Ну как, вкусно?»
Чин Сэён улыбнулась ей.
Рэйчел молча кивнула.
«...»
Ном, ном, ном—
Ещё минуту назад деликатная принцесса превратилась в голодного хомяка.
На вкус блюдо было рисом со свининой, а не кукурузой.
«Этот вкус…»
Ким Юнчин и другие отреагировали практически точно так же.
Хотя этот ресторан открылся 4 дня назад, до сих пор его не было из-за подозрений.
Однако теперь, попробовав здешнюю еду, они поняли, почему Сообщество бурлило такими превосходными отзывами.
«…Тебе не вкусно, Наюна?»
Все, за исключением одного человека.
Чин Сэён посмотрел на Чэ Наюну.
Она жевала механически, как будто она ела нечто резиновое.
«А? Нет, всё хорошо».
Вздрогнув, Чэ Наюна отправила ещё одну порцию еды себе в рот и начала жевать быстрее.
Ном, ном, ном, ном...
Она боялась, что ее реакция помешает другим насладиться трапезой.
Обе ее щеки были полны жареного риса, но по виду она совсем не наслаждалась этим блюдом.
«Так значит, он забрал все специальные награды?»
В этот момент раздался голос Айлин, которая уже закончила есть.
Ким Юнчин мрачно покачал головой.
«Нет. Всего было 5 специальных наград, и команда могла получить до 3. Он получил максимальное количество».
«Ах~ серьёзно? Должно быть, он и правда везучий. Я завидую».
Правила лотереи были очень просты.
Всего в виртуальном контейнере было размещено 100 билетов. Количество билетов, принадлежавших той или иной команды, варьировалось в зависимости от ее вклада.
Например, Сущность Пролива, вклад которой составлял 33%, получила 33 билета.
Соответственно, у неизвестного Игрока их было 17.
«Вот именно».
«Но почему он вам помог? Или, стоп, это вообще можно назвать помощью? ...Извините, официант?»
Айлин сделала паузу и схватила проходящего мимо официанта за руку.
«Да?»
«Принесите мне ещё одну порцию вот этого».
«Конечно~»
Сделав заказ, она снова повернулась к Ким Юнчину.
Ким Юнчин вздохнул.
«По факту, мы записали всю атаку на замок».
«Э? У вас есть видео?»
«Да. Я приказал подчиненному записать видео, чтобы подготовиться к следующей атаке на замок... Без помощи этого таинственного Игрока осада была бы очень трудной, и мы, возможно, даже потерпели бы неудачу».
«Ой? Нужно взглянуть. Покажи мне видео».
Их разговор привлек внимание и заинтересовал многих Игроков, сидящих вокруг.
«Вот. Здесь видно, что что-то прилетело с неба и убило 10 магов…»
Ким Юнчин спроектировал голограмму видео в воздухе. Беспокоиться об остальных Игроках не нужно было — видео могли видеть только те, кто был у него в друзьях.
—Сначала атакуйте магов!
—Это слишком сложно! У них слишком много защитников!
Видео началось с самого начала битвы, и Рэйчел с Чэ Наюной напрягли глаза, пытаясь сосредоточиться.
«…Чем вы, народ, здесь занимаетесь?»
В этот момент внезапно из ниоткуда появился Ким Сухо.
«О боже, ты меня напугал. Когда ты пришел?»
«Я? Только что. Я пришёл поесть».
Избавившись от удивления, Чэ Наюна вскоре указала на место рядом с ней.
«Садись, посмотришь вместе с нами».
Чэ Наюна указала на голограмму.
«Что это?»
«Рангер».
«...Рангер?»
Ким Сухо, который уже давно в друзьях у Ким Юнчина, быстро сосредоточил свое внимание на видео.
Вскоре видео достигло нужного момента.
По небу летело пять чёрных полос.
Пока никто не мог сказать, были ли это стрелы, копья или ещё что-то.
Атака, окруженная сильными ветрами, была направлена на горла пятерых магов.
Маги быстро почувствовали намерение убить и создали несколько защитных барьеров, однако черные полосы с легкостью пробили защиту и оборвали жизни пятерых демонов.
Только в этот момент наблюдатели смогли наконец сказать, что атака была совершена с помощью стрел.
«...О?»
«...Э?»
То, что произошло после этого, было еще более удивительным. Стрелы, пронзившие магов, не долетая до земли, внезапно изменили курс; они взмыли вверх и убили еще пятерых.
В результате в течение нескольких секунд замок лишился 10 магов.
Каждый маг приносил 1,7% вклада.
Любой мог понять, что ни до, ни после этого, неизвестный Игрок ничего не делал.
«...Хаха. Разве это не таинственный и удивительный навык стрельбы из лука?»
Чин Сэён улыбнулась.
«Даже его стрелы черные. Очевидно, он специально сделал их такими. Как по-детски».
Айлин, с другой стороны, скрыла свое изумление и притворилась безразличной.
«Что важнее, что вы собираетесь делать с другими замками?»
Айлин снова повернулась к Ким Юнчину.
«…Хотя уже было доказано, что есть способ добраться до шестого этажа, не разрушая все замки, мы решили пока сосредоточиться на завоевании пятого этажа».
«Привет всем. Мы — Альянс Обычных Игроков!»
Внезапно в ресторане раздался громкий голос.
«Пожалуйста, свяжитесь с нами, если вы обычный Игрок и все ещё не являетесь членом Альянса!»
Это были члены Альянса Обычных Игроков, которые недавно толпились на улицах.
Лидер и его последователи ворвались внутрь и сели за большой стол.
«…Эй, Божественная Лучница, что вы о них думаете?» — спросила Айлин, глядя на громкую толпу.
«Ну, им тоже нужен какой-то план. Думаю, пока-что всё в порядке».
Чин Сэён дала нейтральный ответ.
«Эй. Чо вы там мутите?»
Внезапно группу Альянса окликнул хриплый голос.
Поскольку и речь, и голос сильно выделялись, мужчина сразу же привлек всеобщее внимание.
«Ах, вы обычный Игрок?»
«А...? Э-э, ну, типа того».
Лысый мужчина со шрамами под глазами, которые делали его ещё больше похожим на преступника, улыбнулся.
Это был Кайта.
***
[Город Обучения Высочайшей Сложности]
Между тем с начала 3-го круга Обучения прошло две недели.
После своей смерти, Чин Сахюк начала с нуля и уже добралась до Города Обучения.
«...»
Она даже узнала несколько знакомых лиц: NPC, с которым она сражалась не на жизнь, а насмерть, NPC, которого она поймала, когда он пытался её обокрасть, и т.д.
Однако Чин Сахюк с улыбкой прошла мимо них.
Она уже привыкла ко всему, пока проходила Город Обучения в первый раз, а теперь она здесь во второй.
«Хмм».
Чин Сахюк посмотрела на 1000 ОБ, что были у неё в инвентаре.
Это была награда, которую она получила за то, что заняла первое место во втором этапе Обучения.
Теперь ей нужно как-то разбогатеть и приобрести хорошее оружие и доспехи, прежде чем подняться на 2-й этаж.
Всё-таки там её, очевидно, ждёт "он".
Сначала она направилась в Паб Наёмников.
Пока шла, Чин Сахюк открыла Сообщество.
Сообщество и форум были доступны во время прохождения Города Обучения.
Конечно, некоторая информация была скрыта, поскольку публикующий мог поставить цифру и галочку в строчке «отключить чтение для игроков ниже __ этажа».
«Мм?»
Просматривая форум, она вдруг наткнулась на интересный пост.
[Список Рангеров для Новичков, предоставленный информационной команда "Малый Бизнес Интерпрайс".]
Здравствуйте, мы информационная команда "Малый Бизнес Интерпрайс.
Мы являемся частью Департамента Статистики Ассоциации Героев и вошли в Башню, чтобы выполнять наш долг, проверяя и оценивая Игроков внутри Башни Желаний.
Конечно, у Башни Желаний нет официальной системы рангов. Тем не менее, мы смогли узнать о величии «Высших Игроков» из информации, которую собрали прямо внутри Башни. Мы выбрали 100 лучших Рангеров на основе определенного набора критериев, чтобы поощрять других Игроков и направлять новичков, которые только вошли в Башню.
... (Пропущено)
Приносим свои извинения за долгое вступление. Ниже приведен список Рангеров. (Некоторые Игроки могли быть опущены, если их информация не была обнародована.)
1. Черный Лотос
Таинственный Игрок, считающийся первым игроком, достигшим 5 и 6 этажей. Его ник, настоящее имя и все остальное неизвестно. Единственное, в чем мы уверены, так это то, что он мужчина. Хотя официально он считается «лучником», он, похоже, способен использовать и другое оружие.
... (Пропущено)
Этот Игрок, скорость роста которого находится на совершенно другом уровне, считается «мастером-отшельником», известным только в легендах и новелах. Нет сомнений в том, что он силён, поскольку даже Васт Экспанс-ним, который следит за ситуацией из внешнего мира, назвал его «очень интересным».
2. Айлин
...Мы опустим детали. Она ничем не отличается от Айлин, которую все хорошо знают на Земле. Ужасающая магическая сила, подавляющая Духовная Речь.
Она — великий герой человечества.
3. Ли Юнхан
Герой Храма Правосудия.
Хотя он блекнет по сравнению со своим партнером, Айлин, Волшебник Адского Пламени обладает Даром, специально предназначенным для охоты, в результате чего он практически купается в ОБ. Ни один монстр не может противостоять его адскому огню.
4. Ким Чону
Охотник Огромной Экспансии. Передвигается и действует только в одиночку, из-за этого о нем мало что известно...
5. …
Чин Сахюк шла, просматривая список «Рангеров», так называемых больших шишек Башни. Раньше она бы остановилась после прочтения нескольких строк, но теперь чтение стало для нее чем-то вроде хобби.
[Паб Наёмников (ур. ???)]
Всё ещё читая, она прибыла к месту своего назначения.
Чин Сахюк выключила сообщество и встал перед владельцем паба.
«…О, что такое? Ты снова здесь, внизу?»
Хозяин узнал её и нахмурился. Это была довольно грубая реакция.
В прошлом она бы начала с того, что показала бы ему средний палец.
Но нынешняя Чин Сахюк просто улыбнулась и ответила:
«Если ты узнал меня, то должен знать, что не сможешь обокрасть меня».
***
[Шестой Этаж, Великолепие]
Буцефал, легендарная любимая лошадь Александра Македонского, царя Македонии в далёком прошлом.
Эта лошадь была одним из самых бесценных сокровищ, которые существовали в Башне Желаний, которая содержала все легенды, истории и мифы человечества.
Я хотел приручить её несмотря ни на что.
Я взглянул в ту сторону, куда она убежала.
Мое зрение начала расширяться быстрее, чем моё тело могло двигаться.
Вскоре я заметил скачущую лошадь с густой черной гривой.
Всё правильно.
Это... нет, она, несомненно, является Буцефалом.
Я быстро вытащил Супермашину Гномов.
«Сканирование».
Я сразу же нажал на газ и погнался за Буцефалом. В небе за мной планировал Спартан, периодически помахивая крыльями.
Проехав около 3 минут, я, наконец, мельком увидел её.
[Буцефал (ур. 13)]
Информация, появившаяся на браслете, ещё раз напомнила мне, что лошадь, скачущая впереди, это Буцефал.
Для лошади 13 уровень означал, что она, несомненно, легендарное существо.
Со временем её уровень даже поднимется.
У меня не было какого-то особого желания прокатиться на ней.
Я мог бы просто приручить ее и выпускать во время битвы, и она растопчет все, что будет стоять у неё на пути...
Может подарить её Эвандель?
В любом случае, сначала нужно её поймать.
По идее, если я приручу её, то смогу брать с собой во внешний мир.
«...!»
Черный дым начал выделяться из Супермашины Гномов, которая ехала вперёд на пределе своих возможностей.
Внезапно Буцефал остановилась.
Я остановился следом за ней.
Мы уставились друг на друга, Буцефал на холме, и я в Супермашине Гномов на склоне.
Пррр—!
Буцефал посмотрела на меня сверху вниз и недовольно заржала.
Пррр—! Пррр—!
Она устрашающе тяжело дышала.
«...О, эм. Я не следовал за тобой, просто так получилось, что мне нужно в ту же сторону…»
Пррр—!
Буцефал славилась своим горячим характером. Даже храбрый Александр Македонский с трудом укротил её.
Поэтому я просто не мог сделать что-нибудь опрометчивое.
Невозможно приручить легендарную лошадь всего за один день.
Но и отпускать я её действительно не хотел.
«...»
Внезапно мне вспомнилась знаменитая история об "обезьяне и цветочных туфлях".
Стратегия заключалась в том, чтобы делать для босой обезьяны туфли из цветов до тех пор, пока она не сможет жить без них.
Но есть ли у меня что-то, чего она хочет?
...Возможно.
[Игральная Кость Рандома х3]
Я держал три кубика на случай, если они мне понадобятся.
Даже знаменитая Буцефал не сможет выжить без еды. Скорее, чем умнее животное, тем больше его беспокоит вкус своей еды.
'Решено, заманим ее едой.'
Дррр—
Я бросил три игральных кости.
[Порошок из Лосося для Усиления Вкуса Еды (ур. 4)]
[Мастерское Зерно (ур. 4)]
Это были отличные предметы для такого случая.
«Эм, подожди».
Я извинился, а затем высыпал зерна и порошок на большую тарелку, добавив достаточное количество сырого мяса, которое я планировал приготовить себе позже.
Всё ещё под пристальным взором Буцефала, я положил тарелку на землю.
«…Это действительно вкусная штука».
Я использовал Гипнотизирующий Голос. Животное конечно же не могло устоять перед...
Пррр—!
Однако Буцефал стряхнула мою магическую силу.
Какая могучая дама.
«Ладно-ладно. Я пойду. Ухожу».
Я медленно отступил.
Оставив тарелку на земле, я залез на Супермашину.
Сегодня я решил отступить, но приказал Спартану следить за ее местонахождением.
Врум—
Я медленно поехал обратно к горячему источнику.
У меня не было возможности проверить, съела она еду или нет, но я узнаю, когда вернусь и заберу тарелку.
«...Уф. Ладно, пока что нужно заняться тренировкой».
Я опустился в воду и глубоко вздохнул.
Позволив силе души циркулировать по моим венам, я продолжил дышать, предоставляя ей возможность изменить моё тело.
Следуя моей воле, рассеянная сила души собралась вокруг моего сердца и ускорила его ритм.
Кунн—!
Стук был достаточно сильным, чтобы повредить ребра, но так я мог тренировать «внутреннюю часть» своего тела, включая органы и кровеносные сосуды.
Внутренняя часть тела была так же важна, как и внешняя.
...Я был поглощен тренировкой около 30 минут.
Внезапно, передо мной появилась целая куча системных уведомлений.
[Вы успешно завоевали Замок № 1!]
[Ваша вклад составляет 17%]
[Вы получаете 2550 ОБ.]
[Вы получаете специальные награды.]
[Книга Получения Особого Скилла — Ветер Духа (ур. 1)]
[Предмет — Очищающий Жезл (ур. 4)]
[Предмет — Специальная Химическая Мензурка (ур. 4)]
«...Ах. Они справились».
Закончив с тренировкой, я начал удовлетворённо рассматривать награды.
[Ветер Духа]
Это особый скилл, который позволяет пользователю превратиться в ветер на короткий промежуток времени.
Это прекрасный скилл, чтобы сбежать или подкрасться к врагу, но, поскольку это был "особый" скилл, ничего ценного в нём не было.
Было бы просто великолепно, если бы это был обычный скилл.
Затем, [Очищающий Жезл (ур. 4)]
Этот жезл помогал магам легче контролировать свою магическую силу. Он поднимал чистоту магической силы, что и послужило причиной получения "очищающий" в качестве названия.
«Хмм...»
И наконец, [Специальная Химическая Мензурка (ур. 4)].
Для того, чтобы выяснить что это и для чего, потребуется некоторое исследование...
«Ну, похоже это штука как-то связана с водой из этого горячего источника».
***
В течение следующей недели я продолжал путешествовать туда-сюда между 3 и 6 этажами.
Каждый день я делал одно и то же.
Сначала я находил Буцефала с помощью Спартана, и предлагал ей вкусную еду 3 раза в день.
Пока гонялся за ней, я столкнулся с другими легендарными животными, такими как «Единорог» и «Черная Черепаха».
Однако я решил отказаться от них, так их изначально невозможно приручить.
После кормления Буцефала, следующей шла тренировка.
Я выполнял дыхательные упражнения в Горячем Источнике Мира более часа каждый день.
С помощью Спартана я повысил уровень Мастера Стрельбы и отточил свои скиллы с помощью [Извлечения и Перманентной Материализации].
Для справки, с помощью горячего источника я мог извлекать магическую силу Клейма целых два раза.
В результате мои статы увеличилась на…
Дудудудудуду…
На невероятные ‘2.015’ всего за неделю.
Возможно, из-за того, что мои статы и так были довольно низкими, внутри Башни они уже скоро станут такими же, как снаружи.
Именно тогда и начнется настоящий рост.
Как только мои статы полностью восстановится, мой рост должен значительно ускориться.
...В целом, мои статы должны подняться ещё на 2~3 очка. Великолепно это или нет, спорно.
«Кхм».
В любом случае, у меня есть еще одна хорошая новость.
Я был внутри Горячего Источника Мира.
И прямо сейчас я игнорировал Буцефала, которая кружила вокруг источника.
Пррр, пррр.
Ее гордость не позволяла ей подойти ко мне напрямую, но она, явно давала мне понять, что она здесь и ждёт.
Вчера я полностью перестал кормить её едой, которую поставлял три раза в день в течение прошлой недели.
Блип—
В тот момент я получил сообщение.
Boss: 「Я на месте. У грязного озера. 」
«Мм».
Я проинформировал членов Группы Хамелеона о пути на 6-й этаж.
Конечно, это не касалось Кайты. В настоящее время Кайта с Зураханом должны быть в поезде, целью назначения которого была смерть от рук Ким Сухо.
「Тебе нужно прыгнуть в него. Ты одна?」
Boss: 「Одна. Гён, Джейн и Чин Ёхан сказали, что им нужно кое о чём позаботиться.」
Ну, эти трое наверняка хотят атаковать замок или врата.
Когда речь идёт об атаках на замки и прочие крепости, эти трое — настоящие эксперты.
Джейн маскировалась в командующего врага, проникала в замок и открывала ворота изнутри. Чок Чонгён и Чин Ёхан уничтожали всё и вся, что было в замке.
Boss: 「Ты хочешь, чтобы я прыгнула в эту штуку?」
「Да. Я понимаю, что это противно, но нужно нырнуть в него. 」
Boss: 「...Хорошо, тогда я пошла. 」
Пррр—
В этот момент я услышал тяжелое дыхание.
Я оглянулся назад и увидел Буцефала, явно злющую.
Это была довольно забавная и даже милая сцена. Я сдержал смех и продолжил игнорировать её.
Дайте животному дюйм, и оно заберёт милю.
Пррр— Пррр— Пррррррррррррр—
Я проигнорировал громкое фырканье и встал.
Одевшись, я забрался на Супермашину Гномов и поехал к месту, где скоро появится Босс.
...Вскоре на горизонте появилась знакомая фигура.
Кажется, она уже закончила говорить с Эйреной, поскольку на ней уже не было следов грязи.
«Босс!»
«...?»
Босс быстро заметила меня. То, как она подняла руки и начала махать туда-сюда, было довольно мило.
«Хаджин, ты пришел».
«Ага. Босс, сколько у тебя часов?»
«У меня? Я…»
Мне не нужно было ждать её ответа.
Над её головой плавало 59:58:32.
«60 часов — это довольно средне».
«Мм. Да? Но где мне найти билет на 7-й этаж?»
«Ты можешь пока об этом не волноваться. Сначала тебе нужно потренироваться здесь. На этом этаже твои статы вырастут в мгновение ока».
«Правда?»
«Да. Запрыгивай».
Мы с Боссом забрались на Супермашину.
Я уже собирался нажать на газ, когда Босс вдруг позвала меня.
«Хаджин».
«Да?»
«...Что это такое?»
Босс указала на Буцефала, которая издалека по-своему ухаживала за своей гривой.
Она казалась пораженной, когда я сел на Супермашину Гномов; Должно быть, она следовала за мной всю дорогу.
«Хмм. Должно быть, какая-то дикая лошадь».
Я слегка улыбнулся и продолжил игнорировать ее.
«Неважно, мы едем к горячему источнику».
«Конечно. Я не знаю где, но ...? Ч-что? Горячий источник? Мы едем к горячему источнику?»
Позади меня раздался взволнованный голос Босса.
Мы с Боссом ехали через шестой этаж башни, Великолепие.
Нежный ветерок приветствовал наши тела.
Повсюду сверкали разноцветные цветы, а мои глаза даже позволяли мне заметить оленей в горах.
Такой пейзаж успокаивал мой разум.
В этом простом состоянии счастья я не мог не начать вспоминать.
Я не знаю почему, но воспоминания о далеком прошлом одно за другим вспыхивали в моей голове.
В подростковом возрасте я, окружённый своими друзьями, чувствовал себя непобедимым.
Я усердно учился в колледже, готовясь к сдаче экзамена.
Прошли годы, и я оказался в армии задолго до того, как у меня появилась возможность насладиться взрослой жизнью.
Отслужив, я начал писать.
Все шло хорошо, я заработал немного денег и, наконец, съехал от родителей.
В то время я думал, что достиг всего своими собственными руками.
Но я был неправ.
Поддержка моих родителей и отношения, которые я установил с другими людьми на протяжении 25 лет, делали меня тем, кем я тогда был.
Ну, я провел 25 лет там и 5 здесь.
Как все они изменились за пять лет?
Остался ли мир, в котором я жил, тем же миром, который я знаю?
Неизвестно почему, но этот прекрасный пейзаж заставил меня почувствовать сильное чувство тревоги.
«Хаджин».
Внезапно меня окликнула Босс.
«…Да?»
Поглощенный своими мыслями, я ответил ей немного поздно.
Сегодня погода шестого этажа была особенно хороша.
Я чувствовал себя так, будто нахожусь в центре сверкающей вселенной.
«...»
Босс молчала.
Тишина побудила меня обернуться и встретиться взглядом с Боссом, которая пристально смотрела на меня.
«Что такое?»
«Куда ты сказал мы едем?»
«А? К горячему источнику... Ааа~»
Я почесал голову.
Не удивительно, что она неправильно поняла.
Мой разум был настолько занят пейзажем, что я забыл объяснить.
«Я не имел в виду ничего странного. Горячий источник нужен для тренировок. В нём твои статы будут расти куда быстрее».
Кииеееек—
Внезапно Спартан спикировал на нас и приземлился на плечо Босса. Он был достаточно искусен, чтобы мягко приземлиться на Супермашину Гномов на такой высокой скорости.
«…Для тренировок?»
—Пррр.
Спартан посмотрел на Босса мерцающими глазами.
Кажется, у него снова появились странные мысли.
«Да. Мои статы выросли на 2 очка за неделю».
«…В самом деле?»
Видимо, Босс наконец заинтересовалась.
То, как она бормотала: "горячий источник, горячий источник, горячий источник…" даже заставляло её выглядеть взволнованной.
«И ещё, эта лошадь всё ещё следует за нами».
Услышав ее, я криво улыбнулся.
Как и сказала Босс, Буцефал действительно всё ещё следовала за нами. По виду она скорее быстро шла, чем бежала, но даже этого было достаточно, чтобы успевать за Супермашиной Гномов, которая ехала со скоростью 100 км/час.
«Она супер быстрая, да?»
«...»
Босс молча кивнула.
«Присмотрись, и ты сможешь получить некоторую информацию».
«...? Я ничего не вижу. Просто вопросительные знаки».
«Ах, я забыл».
Информация о существе 13-го уровня не может быть показана на 6-м этаже.
Игроки получали всё больше информации пока поднимались, и самый высокий уровень, информацию о котором можно получить на 6 этаже — это десятый.
Причина, по которой я смог просмотреть информацию о Буцефале, заключалась в моём браслете.
«Ты слышала о Буцефале?»
«Буцефале?»
Глаза Босса немного расширились.
Кажется, она слышала это имя раньше.
«Конечно. Она появлялась в новеле, которую я читаю».
«…Понятно. Короче, это она».
«Хм? Как это возможно? Разве эта лошадь не умерла давным-давно?»
«Ну, я не знаю. Просто, мне кажется, в Башне Желаний возможно все...»
Мы продолжили разговаривать, и довольно быстро добрались до горячего источника.
Белый пар закрывал обзор, не позволяя полностью насладиться видом воды, сверкающей, как алмазы, в окружении камней, напоминающих изумруды.
«Мы на месте».
«Ого...»
Пейзаж действительно был достаточно красив, чтобы произвести впечатление на Босса.
«...!»
Босс, которая внимательно изучала горячий источник, внезапно широко распахнула глаза.
Должно быть, она получила системные уведомления о «повышении эффективности».
«Эм… Хаджин, мне заходить в воду прямо так?»
«А? Ох... эм...»
Я посмотрел на Босса.
На ней был Кожаный Доспех (ур.4) и Мантия, которые я сделал для нее.
«Лучше всего будет раздеться. Полностью».
«…Что?»
Босс нахмурилась, глядя на меня.
«Ну, мы же как семья, так что в этом нет… я шучу. Босс, ты же сама знаешь, как поставить барьер».
Я практически чувствовал, как с каждым словом мрачнело её лицо, поэтому я быстро отказался от всех шуток.
У неё совсем нет чувства юмора...
«...Барьер?»
Босс серьезно переспросила.
«Да. Просто разденься внутри барьера. Горячий источник тогда будет максимально эффективным, что поможет тебе тренировать свою магическую силу. Хочешь попробовать прямо сейчас?»
«Хм... хорошо».
Пока Босс входила в горячий источник полностью одетой, я остановил Спартана, пытающегося последовать за ней.
—Пииееек....
Когда мне удалось закрыть его клюв, птица уже собиралась устроить истерику.
Босс оглянулась на нас, а затем создала черный куполообразный барьер вокруг себя.
Барьер разделил горячий источник ровно пополам. Половина для меня, и половина для Босса.
—Пррр!
Как только барьер сформировался, я отпустил Спартана.
Как только оковы, которые не давали ему ринуться вперёд, исчезли, он сразу же прыгнул к барьеру.
«Эй, ты же в любом случае не сможешь пройти через…?»
Свуш—
К моему удивлению, Спартан легко прошёл сквозь барьер.
«…Чего?»
Я постучал по барьеру, проверяя всё ли с ним в порядке.
Тук-тук.
Он был достаточно твердым, чтобы звук был похож на таковой, когда стучишь в дверь.
«...»
Чтобы войти сквозь барьер Босса, не потеряв ни единой капли крови... вот она — сила божественной птицы.
Чувствуя некоторую зависть к Спартану, я снял одежду и вошел в горячий источник, а затем открыл свой инвентарь и занялся делами.
[Купон на Консолидацию (ур. 2)]
[Купон на Консолидацию Скилла (ур. 3)]
Я получил эти два купона на прошлой неделе как часть моей награды за то, что стал первым, кто вошел на 6-й этаж.
Из этих двух, [Купон на Консолидацию (ур. 2)], очевидно, нужно использовать для обновления системы.
Кррр—
Я без каких-либо колебаний разорвал купон на консолидацию пополам.
[Вы использовали Купон на Консолидацию (ур. 2)]
«Я применяю его к системе».
[Консолидация Системы Extra7 (ур. 1).]
[Система Extra7 (ур. 1) → Система Extra7 (ур. 2)]
Поскольку я уже давно улучшил систему до первого уровня, теперь она стала второго.
[Ваша комната отдыха увеличивается в размерах, а её эффективность повышается.]
[Уровень вашего инвентаря увеличивается с 1 до 2.]
[Теперь у вас есть доступ к большому кругу информации.]
[Сообщество ...]
Я быстро просмотрел множество системных уведомлений.
Теперь пришло время использовать Купон на Консолидацию Скилла.
"Для начала надо бы посмотреть, что у меня вообще есть."
[Список Базовых Скиллов (3/3)]
[Извлечение и Перманентная Материализация (ур.4) (2 слота)] [Опыт — 55%]
[Синтез (ур. 3) (1 слот)] [Опыт — 0]
Скилл [Извлечение и Перманентная Материализация] нормально прокачивался во время извлечения магической силы Клейма и уже достиг 4 уровня.
Однако [Синтез] все еще был на третьем, поскольку его можно улучшить только с помощью купонов на консолидации скилла.
Таким образом, совершенно очевидно, на каком скилле я должен использовать купон.
[Уровень Синтеза повышен до 4.]
[Спектр применения скилла увеличивается.]
Отлично. Теперь у меня два скилла 4 уровня.
Максимальный уровень для обычного скилла был 11.
Я уже на полпути, так что теперь я должен быть в состоянии сделать то, что уже давно хотел.
«Тогда сейчас… Давайте перенесём Горячий Источник Мира в комнату отдыха».
Я достал [Специальную Химическую Мензурку (ур. 4)], которую получил за успешное завоевание замка №1.
[Специальная Химическая Мензурка (ур. 4)]
—Трансформация Свойств
Как только я наполнил мензурку емкостью 1 л водой из горячего источника, активировалась функция «Трансформация Свойств». Вода внутри стакана превратилась в тяжелую жидкость, похожую на ртуть.
Затем я использовал [Синтез] на воду из горячего источника.
Синтез также обладал способностью сжимать вещества. Полутвердая вода сжалась, освобождая пространство в мензурке.
Теперь мне просто нужно повторить этот процесс несколько раз.
Я использовал стакан и [Синтез], чтобы черпать и сжимать воду из горячего источника.
От 1 л до 2, от 2 до 4, от 4 до 8… В конце концов, в мензурке объёмом 1 литр теперь было 128 литров воды из горячего источника.
«Все готово».
Я широко ухмыльнулся.
Осталось только принести это в свою комнату отдыха, а затем вернуть воду в нормальное состоянии и вылить её в заранее подготовленный мини-горячий источник.
Оставлять горячий источник на 6 этаже и больше им никогда не пользоваться показалось мне слишком большой тратой ресурсов, поэтому, после долгих размышлений, я придумал вот такой план.
Конечно, вода источника потеряет свою очищающую способность после сжатия, но магическая сила Клейма поможет мне позаботиться об этом.
В любом случае, я уже собирался вернуться в комнату отдыха и завершить план...
Плясь—
...когда на меня плеснули водой.
Я поднял голову и увидел, как Буцефал бьёт воду передними ногами.
Плясь, плясь.
Плясь-плясь.
Вода не переставая попадала мне в лицо.
«...»
Я притворялся, что мне всё равно, и написал сообщение Боссу.
「Босс, можешь помочь мне с моей тренировкой после того, как закончишь?」
Boss: 「Трегировкой?」
「Ага. Тренировкой.」
Boss: 「Хорошо. С какой имкнно?」
「Практика стрельбы из лука. И пишется тренировка и именно, а не трегировка и имкнно. Я буду стрелять, а тебе нужно будет уклоняться.」
Boss: 「Это опечатки.」
Помимо Горячего Источника Мира на 6-м этаже было много других тренировочных площадок.
Например, Лес Драгоценностей и Горный Хребет Темного Короля были совсем не далеко от нас.
Лес Драгоценностей был отличным местом для того, чтобы практиковаться со скиллами, а Горный Хребет Темного Короля — для тренировки Особенностей.
「Но для начала побудь часа 3 здесь. Здесь же хорошо, верно?」
Boss: 「Да. Хорошо.」
После короткой паузы Босс отправила мне ещё одно сообщение и скриншот.
Итак, она научилась делать скриншот. Неплохо.
Boss: 「(Фото)」
Boss: 「Лол.」
Это была фотография Спартана, плескающегося в воде. Он улыбался, словно был самой счастливой птицей во всем мире.
«...»
По какой-то причине мне стало горько. Я завидую птице?
«Кх, кхм».
Я медленно закрыл глаза и собирался подключиться к глазам Спартана... но сдержался.
Я выдержал натиск пылающего желания.
Это все благодаря моей настойчивости, которая достигла 7,207.
***
Время пролетело довольно быстро, но мы с Боссом хорошо провели его.
Оставляя всё остальное в стороне, Босс восстановила 3,5 очка магической силы.
Что касается меня, я поднял свою Особенность, Мастер Стрельбы до 57% 5-го уровня, а скилл "Извлечение и Перманентная материализация" достиг 5-го уровня.
Мне также удалось создать уменьшенную версию Горячего Источника Мира в своей комнате отдыха.
Он был не так хорош, как оригинал, но все равно стоил 1-2 часов моего времени в день.
—Пррр, пррр.
Самое главное, что после ещё 4-х дней игры в недотрогу... Я, наконец, приручил Буцефала.
—Хиииинн.
[Буцефал (ур. 13) соглашается стать вашим питомцем!]
[Эти отношения могут разорваться в любое время, потому что лояльность Буцефала слаба.]
Я был удовлетворен временными отношениями «мастер и слуга» между нами.
Я заманил её, сказав, что буду кормить её вкусностями, если она станет моим питомцем.
«Босс, можешь порекомендовать мне имя?»
И теперь у Босса остался всего час на шестом этаже.
Поглаживая гриву Буцефала, я повернулся к ней.
«Разве ты не можешь просто звать её Буцефал?»
«Нет, это имя слишком выделяется».
«Хмм...»
Босс глубоко задумалась.
«Кванмён. Что думаешь? Ким Кванмён, всё в корейском стиле».
«...»
Мой разум внезапно опустел.
Это было настолько странное имя, что я усомнился в своем слухе.
«Хм. Тебе не нравится?»
«Э? Ах... это...»
'Ну, думаю, оно всё равно лучше, чем Спартан', — подумал я.
«Это хорошее имя, но она леди».
«Ах. Верно, леди. Тогда... Как насчет Саннури?»
«О? Мне нравится».
Саннури.
Это было неожиданно красивое имя.
Я спросил Буцефала о ее мнении, но она, видимо, не заботилась о своем имени и просто ела зерно, которое я ей дал.
«Хорошо, тогда Саннури».
[Имя Буцефала (ур. 13) изменено на "Саннури".]
[Саннури втайне нравится её новое имя.]
К слову, вы можете оставить прирученных животных в комнате отдыха. Я уже приготовил конюшню с автоматической кормушкой.
«Тогда, увидимся позже».
Я попрощался с Боссом.
Прямо сейчас у неё в руке был билет.
[Билет на Седьмой Этаж]
—Используйте этот билет, чтобы попасть на начальную локацию 7-го этажа.
—Вы больше не сможете вернуться на 6-й этаж после использования этого билета.
«Хорошо. Тогда я пошла».
Несмотря на это, она не использовала билет. Вместо этого она положила руки на хрустальную стелу неподалеку и спустилась на 3-й этаж.
Вероятно, она пыталась сохранить награды за прибытие на этаж первым для меня.
«...»
Она была неожиданно внимательна, когда дело касается таких вещей.
Я постоял некоторое время, а затем обернулся.
У меня осталось около 4 часов.
У меня не осталось ничего, что бы требовало какой-то спешки, но мне нужно было встретиться с одним человеком.
'Интересно, что он сейчас делает?'
Я закрыл глаза и воспользовался зрением Спартана.
Спартан кружил в небе 5 этажа, как я и приказал.
«Он скоро будет здесь».
Убедившись, что он прибыл Лесу Фей, я вернулся к Горячему Источнику Мира.
Я опустил свое тело в горячий источник, от которого я уже немного устал, и стал ждать его прибытия.
Тик, тик—
30 минут, час, 2 часа…
Теперь у меня осталось около 40 минут.
Шелест—
Внезапно я почувствовал, что кто-то приближается ко мне.
Я не удосужился встать.
Я просто сидел с улыбкой на лице и ждал, когда он придёт.
Шуршащий звук становился все громче, а звук шагов все чётче.
Мое сердце стало биться быстрее, когда расстояние между нами уменьшалось.
После 5 минут, которые были больше похожи на 30—
Его запах наконец коснулся моего носа.
«...Оох?»
За моей спиной раздался растерянный голос.
Однако я не оборачивался.
Я прислонился к камням, окружающим горячий источник, и просто улыбнулся. Мне не нужно было проверять, кто этот человек.
«Ты здесь».
Я смотрел на поверхность воды, которая действовала как зеркало, отражавшее его лицо.
Ухоженный стрижка и безупречный внешний вид.
Ким Сухо посмотрел на меня с озадаченным выражением лица.
«Давно не виделись».
Это было воссоединение через три года.
Я был рад, но и немного нервничал.
Я должен был встретиться с ним не как «Черный Лотос», но как Фенрир — как Ким Хаджин.
***
Примерно в то же время, 5-й этаж, [Материализовавшееся Царство Демонов].
Группа, состоящая из Айлин, Ли Ёнхана, Чин Сэён и Шин Джонхака, углублялась в Царство Демонов.
«Лидеры демонов — совсем слабаки».
Шин Джонхак улыбнулся, думая о демоне, которого он пронзил минуту назад.
«Хаха, верно, ты выдающийся. У тебя есть потенциал стать богом копья в будущем…»
«Ну не знаю~»
Чин Сэён подыграла ему, но Айлин казалась довольно незаинтересованной.
По правде говоря, первоначальный план Чин Сэён состоял в том, чтобы путешествовать в одиночку.
Однако, когда Шин Джонхак попросила её присоединиться к ним, у нее не было выбора, кроме как согласиться.
В конце концов, она была в большом долгу перед его дедом, Шин Мёнчхолем, хотя это и произошло более 20 лет назад.
«Идём дальше?»
«Да, плевать, пошли».
Айлин, явно раздраженная, ответила Шин Джонхаку.
Будучи членом такой удивительной пати, Шин Джонхаку нечего было бояться. Он шел вперёд с непоколебимой уверенностью.
Монстры, которые появлялись время от времени, действительно не могли даже замедлить их.
По факту, большинство врагов были убиты стрелами Чин Сэён, прежде чем они успевали подойти.
Даже если кому-то удавалось приблизиться, Духовная Речь Айлин, Адский Огонь Ли Юнхана, и, хотя и не с такой простотой, копье Шин Джонхака легко уничтожало их всех.
«Тогда, давайте идти немного быстрее».
Шин Джонхак шел впереди. Он чувствовал себя немного странно из-за того, что не был лидером в группе, но он был доволен даже статусом простого члена, учитывая, в какой он группе. В целом, всё это ощущалось так, будто он стал Героем такого же уровня.
Они продолжили идти около 10 минут.
«Ах, здесь хрустальная стела».
Внезапно Чин Сэён указала вдаль.
«Где? Где?»
Айлин широко распахнула глаза и посмотрела в указанном направлении.
«Она в около 3 км от нас, так что вы, возможно, не сможете увидеть её, Мисс Айлин».
«…Ты шутишь».
«Хаха...»
Чин Сэён улыбнулась и продолжила наблюдать за стелой.
Рядом с хрустальной стелой стояло три человека в мантиях.
Один из них был очень высокого роста, вероятно, более 2 метров, и имел крепкое телосложение. Другой был стройным и держал в руке копье. Последняя казалась женщиной, поскольку на ней были каблуки.
«...»
Чин Сэён не могла понять, кто они. Они казались довольно знакомыми, но она не могла с уверенностью сказать, кто именно они таки.
Внезапно самый большой повернул голову и посмотрел в ее сторону.
«Кто там, что там? На что или на кого ты смотришь?»
Айлин нетерпеливо спросила.
Чин Сэён, не отводя глаз, прошептала.
«Они явно не выглядят дружелюбно... Возможно, нам придется сразиться с ними, чтобы использовать хрустальную стелу».
«Да? Тогда давайте сразимся».
Как и ожидалось, Айлин продолжила идти вперед без малейших колебаний.
«Да. Пошли».
Ли Юнхан, Шин Джонхак и Чин Сэён последовали за ней.
В каком-то месте недалеко от Средиземного моря стоял замок. Он простоял на этом сто лет, не принадлежа совершенно никому, однако в прошлом году его выкупил какой-то богач, сделав его своим загородным домом.
Внешний вид замка всё ещё обладал шармом средневековья.
Но в отличие от броского экстерьера, внутри он был совершенно пуст.
Несмотря на это, в комнате, в которой не было ни единого предмета мебели, проходила конференция.
«…Присутствовало некоторое сопротивление, но мы достигли нашей цели».
Секретарь в аккуратном костюме поклонился.
«Это хорошо».
В ответ на отчёт, в комнате раздался низкий, твёрдый голос.
«Ты хорошо справился».
«...Спасибо, Председатель».
В самой глубокой части старого замка стоял трон, на котором восседал пожилой мужчина.
Это был Чучхоль, также известный как Чандо, владелец Дэхён, обладающий большим влиянием во всей Южной Корее, а также глава семьи Чэ, считающейся одной из самых престижных семей во всём мире.
Чэ Чучхоль неподвижно сидел на своём троне, наполняя пустую комнату давлением, исходящим от его присутствия.
«Однако мы всё ещё не можем их идентифицировать. Они слишком похожи на людей, чтобы считаться Джиннами, но слишком жестоки, чтобы считаться людьми».
Сегодня доклад секретаря был необычайно длинным.
Нечто, что не было ни Джинном, ни монстром, ни человеком.
Нечто сильнее, чем Джинны, но при этом обладающее интеллектом, равным человеческому.
Чэ Чучхоль слушал с закрытыми глазами, но в какой-то момент схватил трость, стоящую возле трона.
«…Странные существа.»
Кунн.
Трость Чэ Чучхоля коснулась пола.
В этот же момент по комнате прошла ударная волна, вслед за которой магическая сила в атмосфере задрожала, сотрясая весь замок.
«Ассоциация существует, чтобы заниматься такими вещами. Просто оставь это им».
«Понял».
Секретарь с уважением кивнул.
«Помимо этого, есть ещё один вопрос, который требует внимания Председателя».
На этот раз появилась странная голограмма.
Увидев её, лицо Чэ Чучхоля слегка изменилась. Свет замерцал в его острых, хмурых глазах.
[Черный Лотос]
Это был символ, о котором Чэ Чучхоль уже знал.
Он означал, что дети, которые давным-давно разбежались, возобновили свою деятельность. В то же время он символизировал рев возвращения питомца, которого он когда-то оставил.
Однако Чэ Чучхоль ничего не почувствовал. Его сердцебиение было таким же медленным, как и всегда, а его бесчувственное лицо было таким же холодным, как лед.
«В настоящее время мы используем всевозможные гильдии и информационные агентства, постепенно собирая информацию о нём».
«...»
Чэ Чучхоль молча вытянул руку, и секретарь сразу же передал ему пачку документов.
«Первая страница — наш лучший вариант».
[Агентство Истины]
Бессмертный слышал об этом агентстве.
Агентство Истины.
Их девизом были стремительность и точность, и с момента появления этого агентства в Фиолетовом Банкете оно тихо и плавно стало гигантом в своей области благодаря подробным и точным ответам.
Конечно, поскольку члены Фиолетового Банкета были по своей натуре эгоистичны, обычное общество не знала об этом агентстве.
«Мы планировали сначала запросить это агентство и даже отправили им сообщение об этом, но они недавно ушли на перерыв. Мы считаем, что они находятся в процессе расширения своего бизнеса и сети информаторов».
«...Хм».
Чэ Чучхоль один за другим просмотрел документы, а затем выбросил пачку.
«…Не утруждай себя этим».
Если так подумать, нет никакого смысла в том, чтобы начинать копать под них.
Если у них есть воспоминания о своем прошлом, они не смогут его укусить. Всё-таки даже брошенный пёс помнит своего хозяина.
Чэ Чучхоль уже собирался закончить конференцию... когда его вдруг поразило слабое чувство любопытства.
«...Как дела у моей внучки?»
«У Юной Леди Наюны в Башне Желаний всё хорошо. Говорят, что она скоро войдет в топ-100...»
«Этого достаточно. Теперь ты можешь идти».
«Понял».
После слов Чэ Чучхоля, секретарь исчез, словно дым.
Внутри огромного пустого замка старик снова медленно закрыл глаза.
Внезапно он вспомнил прошлое, когда у него все ещё были хотя бы слабые «эмоции».
Новички, представившиеся Группой Хамелеона и осмелившиеся предложить ему сделку.
Дети, которые были пьяны от своей неостановимой силы и пытались схватить его за рукав…
К сожалению, воспоминания были слишком стары, чтобы он мог ясно вспомнить всё о тех днях.
Сссс—
В этот момент маленькая лампа, освещающая комнату, внезапно погасла.
Густая тьма наконец смогла полностью поглотить пустой замок.
Сидя в звенящей тишине, окутанный непроглядной тьмой, Чэ Чучхоль открыл глаза.
Его глаза сияли неизмеримо глубокой магической силой.
***
Ветер мягко играл с листьями на деревьях, с поверхности горячего источника поднимался пар, а ласковое солнце радовало мир внизу.
Окружённый этим мирным пейзажем, подходящим для того, чтобы включить классическую музыку, я ждал, когда Ким Сухо заговорит.
«…Ким Хаджин?»
Наконец Ким Сухо позвал меня.
Только тогда я ухмыльнулся и обернулся.
«Привет».
«…Это правда ты?»
«А ты как думаешь. Прекрати топтаться на месте и залазь. У меня осталось мало времени».
Над головой Ким Сухо было число [216]. Что было на 16 часов больше, чем у меня.
Я предполагаю, что мы были одинаково вежливы с системой, и Ким Сухо, должно быть, получил больше времени только потому, что он был «праведен».
Что касается меня, я предполагаю, что меня охарактеризовали как «нейтрального», что идеально подходит для такого второстепенного персонажа, как я.
«...»
Ким Сухо молча подошёл ко мне. Он остановился прямо перед горячим источником и неловко почесал затылок.
«Залазь».
Только после этого Ким Сухо наконец потянул ногу к воде.
«Ты собираешься войти в воду в одежде?»
«…О, точно».
Ким Сухо пошёл к противоположному от меня берегу горячего источника и, зайдя за кусты, начал раздеваться.
Я не мог видеть его, но слышал звук одежды, падающей на землю.
Это было... как бы это сказать... довольно неприятно.
Положив тяжелый кожаный доспех и другую одежду на землю, Ким Сухо вошел в горячий источник.
Мы наконец оказались лицом к лицу друг с другом.
Плясь-плясь
Видимо ослепленный искрящейся водой Ким Сухо несколько раз плеснул водой, но затем всё-таки задал мне вопрос.
«…Где мы?»
«6 этаж, Горячий Источник Мира. Система уже должна была сообщить тебе это».
«Да, но…»
Ким Сухо посмотрел на меня что-то подозревающими глазами.
«Что?»
«…Ничего. В любом случае, рад тебя видеть».
Ким Сухо внезапно приподнялся и попытался подойти ко мне.
Я быстро протянул руку, чтобы остановить его.
«Не подходи ко мне».
«Хм? Почему?»
«…Просто потому что. Мне немного некомфортно».
Тело Ким Сухо было, по большей части, безупречным. Мало того, что у него было прекрасное тело с хорошо сбалансированными мышцами, его символ мужского достоинства так же должен быть идеальным. Я в этом плане тоже не так уж и плох, но мне всё равно не хотелось сравнивать себя с ним.
«…Ладно, хорошо».
Ким Сухо сел обратно.
Я начал разговор.
«Прошло... три года?»
Ким Сухо слегка улыбнулся и покачал головой.
«Четыре».
«Так много?»
«Да уж. Прошло так много времени... О, кстати, спасибо за доспех и гайд. Я всё ещё использую доспех».
«Это хорошо».
Мы замолчали.
Мы впервые встретились за четыре года, но нам было практически нечего сказать друг другу.
Это было действительно неловко, но всё в порядке.
Я в любом случае ждал его не для того, чтобы поболтать.
«Кстати, Ким Хаджин, ты здесь один?»
После паузы первым заговорил Ким Сухо.
По подозрительному выражению его лица я почувствовал, что у этого вопроса есть какой-то подтекст.
«Хмм? Ах~»
Я быстро понял, что он имеет в виду.
Прямо сейчас все остальные должны думать, что первым, кто вошел на 6-й этаж был Черный Лотос.
Ким Сухо был умен и умел читать между строк, поэтому он, должно быть, что-то осознал.
«Нет. Помимо меня здесь был ещё один человек».
Вот, что я ответил.
Всё-таки здесь и правда был ещё один человек.
Услышав мои слова, Ким Сухо широко распахнул глаза.
«Тогда, Ким Хаджин, ты его видел?»
«Видел кого?»
«Черного Лотоса».
То, как Ким Сухо сейчас говорил, немного напоминало мальчика, спрашивающего про своего кумира.
Наслаждение сражением против более сильного противника. Это был один из основных параметров практически любого главного героя.
«...»
Я молча кивнул.
Видимо, идея, что "Ким Хаджин=Черный Лотос" никогда даже не появлялась в уме Ким Сухо.
По идее, это значит, что он мне сильно доверяет.
У меня не было никаких причин рушить его веру.
«Аах~ Тогда, Хаджин, ты уже сразился с ним?»
«...А?»
Глаза Ким Сухо внезапно замерцали.
Ну, я действительно находился в бесконечной войне с самим собой из-за курения, но...
«Нет, подожди, может ты победил? В конце концов, всё-таки ты здесь, а вот Чёрный Лотос — нет».
«…Ну, нет. Мне не нужно было сражаться с ним. Шестой этаж огромен, и время, которое дается каждому Игроку, отличается. Я только мельком заметил его. Краешком глаза».
«Эхх... Ты врешь».
Мне удалось найти оправдание, но Ким Сухо продолжил дразнить меня.
«Ой, да пофиг. Неважно. Ты же знаешь, что тебе нужно потратить 216 часов, тренируясь здесь?»
В попытке сменить тему я перешёл сразу к делу.
«Хм? А, да, учитывая все эти баффы, я так и собирался сделать. К тому же, я уже нашел билет на седьмой этаж».
Ким Сухо достал билет из своего инвентаря.
«Ты же и сам понимаешь: "никогда не спешите тратить то, что вы с легкостью получили"».
«Вот именно».
Но этого все еще недостаточно.
Ким Сухо нужно стать сильнее, чем он был в оригинальной истории. Сегодня я был готов пожертвовать собой. Все, что хорошо для него, хорошо и для меня.
«У меня не так много времени, поэтому я буду краток. Слушай внимательно».
Во-первых, Горячий Источник Мира.
«Если ты будешь медитировать в этом источнике, твои статы будут расти с невероятной скоростью, поэтому ты должен проводить здесь как минимум 3-4 часа каждый день, выполняя свои дыхательные упражнения».
Ким Сухо обладал очень эффективной техникой дыхания.
Это была уникальная техника, которую он изучил в Потустороннем мире. Просто медитируя в этом источнике, он сможет с лёгкостью поднять свои статы на 3 очка.
«Кроме того, справа от этого места ты найдешь бамбуковый лес, который выглядит так, будто он сделан из драгоценных камней».
Далее Лес Драгоценностей. Затем Горный Хребет Темного Короля... Я рассказал ему обо всех местах, которые помогли бы ему тренироваться. Это должно сэкономить ему 12 часов, которые он в противном случае потратил бы на поиск информации.
«…Ты понял?»
«Д-да. Я всё записал через систему».
«Хорошо. И ещё кое-что».
У меня осталось всего 3 минуты.
Этого явно недостаточно, чтобы объяснить что-то ещё.
Наконец, я достал Кристалл Клейма.
Всего я подготовил 8 кристаллов.
Я создавал по 2 кристалла каждый день и скопил 8 штук специально для Ким Сухо.
«Что это? Бриллианты?»
«Это очень хорошее лекарство, которое ускоряет рост. Принимай по одному каждый день».
[Изначальный Кристалл Маны — Бонус Роста (ур. 4)]
○Ускорение Роста Статов (ур. 4)
–После употребления вы получите бафф на плюс 7,777% к скорости роста статов в течение 24 часов (действует только на 6 Этаже).
«...Э?»
Внезапно выражение лица Ким Сухо стало несколько странным.
Даже его щеки, казалось, порозовели, хотя, возможно, это из-за горячего источника.
«П-почему ты на меня так смотришь?»
«А? О... Ну просто... Я правда очень благодарен, но почему ты делаешь всё это для меня? Ты знал, что я приду сюда? Почему твои объяснения настолько подробные? Я очень тронут».
«...»
Справедливые вопросы.
Но так как мое время почти истекло, у меня не было времени ответить ни на один из них.
«…Не беспокойся об этом. Просто начинай тренироваться».
Опять же, всё, чего я хотел, это чтобы Башня Желаний и реальность не отходили слишком далеко друг от друга.
Другими словами, я хочу, чтобы Башня сосуществовала со внешним миром. В гармонии.
И чтобы осуществить мое желание, мне нужна помощь Ким Сухо. Вот почему я помогаю ему.
В любом случае я сделал все, что мог.
Всё остальное Ким Сухо придётся делать самому.
«Рад был увидеться».
В тот момент, когда я закончил говорить, передо мной появилось несколько системных окон.
[0:00:00]
[Время вышло.]
[Начинаю возвращение на 5 этаж.]
[Вы больше не сможете войти на 6-й этаж.]
«Эй, подожди…»
Ким Сухо пытался что-то сказать, но мое зрение исказилось, прежде чем я услышал его.
Тепло горячего источника мгновенно исчезло, и я почувствовал под ногами холодную землю.
Ледяной ветер подул на меня, и всё мое тело задрожало.
[Пятый Этаж, Материализовавшееся Царство Демонов]
Я вернулся на пятый этаж.
«Ух, как же холодно».
Я достал свое снаряжение из инвентаря и снова надел его, после чего сразу попытался использовать билет на 7 этаж.
Однако...
–Бум
Внезапно я услышал громкий звук удара, доносящийся издали.
«Воу!… Что это было?»
Звук был слишком громким, чтобы его игнорировать.
Я исследовал область Глазами Тысячи Миль.
Всё происходило довольно далеко, но для меня всё было невероятно чётким.
«О?»
Вдали шла серьёзная битва.
Не драка, а битва.
И сражались не пять и не десять человек.
Группа из почти 20 Игроков за что-то хаотично сражалась.
Я не смог мгновенно понять, что происходит.
Все, что я понял — в таком хаосе каждый был сам за себя.
«...Хмм».
Этого не было в моем расписании, но я не мог просто проигнорировать такое "мероприятие".
Поэтому я решил подобраться поближе.
Смотреть на драку других было весело и все такое, но среди сражающихся было очень много знакомых лиц.
Запрыгнув на Супермашину Гномов, я довольно прибыл к месту битвы.
Я совсем не хотел попасть под перекрёстный огонь, поэтому просто поднялся на вершину ближайшей горы и снова окинул взглядом происходящее внизу.
Я даже заметил ещё нескольких Игроков, наблюдавших за битвой с безопасного расстояния.
«…Вау».
Самым заметным Игроком был, без сомнения, Чок Чонгён.
Проще говоря, он был богом войны, монстром, весь в экипировке высокого уровня, которую я дал ему. Людям, которые пытались навредить такому монстру, мгновенно приходилось платить ужасающую цену.
КВАНН–!
БУМ–!
Всего одного удара было достаточно, чтобы раскололась земля, а в воздухе раздался оглушительный взрыв.
Большинство Игроков не могли даже мечтать о приближении к Чок Чонгёну, и даже Айлин изо всех сил пыталась остановить его своей Духовной Речью.
«Хаджин».
Я был полностью поглощен боем Айлин и Чок Чонгёна, когда кто-то вдруг схватил меня за рукав.
Я оглянулся назад, но там никого не было.
Призрак?
Пока у меня по телу бегали мурашки, снизу раздался голос.
«Я здесь».
Я опустил взгляд и обнаружил маленькую девочку.
Европейка, может 6 или 7 лет. Светлая кожа и красивые светлые волосы.
«…Кто ты такая?»
Девочка ухмыльнулась, что явно не соответствовало её возрасту.
«Это я~ Джейн~»
«...А?»
***
Джейн быстро рассказала мне о происходящем.
Оказывается, всё началось с перепалки между тремя членами Группы Хамелеона и группой, состоящей из Айлин, Чин Сэён, Ли Юнхана и Шин Джонхака. Все потому, что хрустальная стела, которую нашла Группа Хамелеона, была особенной.
«Мм. Так значит, она не работает в качестве чекпоинта, но вместо этого выдает квесты».
Квестовая хрустальная стела.
Награды за квесты стел были довольно приличными, поэтому за них часто начинались драки.
«Кест~? Ах~ Она выдала нам кест».
Джейн, всё ещё в форме ребёнка, ответила.
«И в чём суть задания?»
«Защищать хрустальную стелу 3 часа. Награда — Тайный Марш».
«Ах~»
Ну, тогда понятно.
Тайный Марш — довольно хороший скилл. Если я был на их месте, я бы тоже сражался.
...В любом случае, агрессивная битва между Группой Хамелеона и группой Айлин за квест привлекла внимание многих Игроков.
Конечно, большинство игроков не посмеют вмешаться, но несколько Джиннов, ослепленных наградой, не удержались.
Ким Хакпё из Общества Зла, Ким Осун из Слуг Сатаны, и другие известные Джинны и их последователи смело ринулись в бой.
«…А что насчёт тебя, Джейн?»
«Я~ убежаалаа~ я не хотела драться~»
То, как говорил маленькая Джейн, было довольно забавно.
Манера речи была абсолютно обычной, но вот её произношение было очень забавным, а голос высоким.
«...Кстати, такой ты была в детстве?»
«А? Ага».
«Разве ребенок не сильно выделяется?»
«Это правда, но люди колеблются перед тем, как напасть на меня, когда я в этой форме. И если я близко в момент сомнения — это конец. Потому что я убью их первой».
Эм.
Такие резкие слова не подходили ее милой внешности.
Так или иначе, я использовал Эфир и сформировал лук.
Черный, довольно изысканный и приятный для глаза, лук. Люди могут даже принять его за артефакт высшего ранга.
Причина, по которой я вынул этот лук, была, очевидно, битва внизу.
Я наложил 5 стрел и натянул тетиву.
«Ты собираешься их пристрелить?»
«Да. Только Джиннов».
«Хааджин ооочень ненавидит Джиннов~ Всегда пытаешься убить именно их~»
Я слегка улыбнулся.
Хотя я и не ожидал такой ситуации, это был хороший шанс. Джинны, от которых я давно хотел избавиться, собрались в одном месте.
Я позволил им жить только потому, что убивать их по одному было пустой тратой времени.
«Джейн, советую тебе сначала убежать от сюда».
Договорив, я влил в стрелы 2 полосы Клейма.
Вунн—
Начал резонировать с моей магической силой и засветился темно-красным.
Я планировал атаковать под разными углами.
Таким образом это 5 стрел убили бы ровно 10 Джиннов.
Ну, может, не Ким Хакпё и Ким Осуна. Они знают, как принять удар, но не умереть.
«Но если выстрелишь с такого расстояния, разве тебя не засекут?»
«Всё будет нормально, если я свалю отсюда сразу же после выстрела».
«Как?»
Я улыбнулся.
«Увидишь».
Мне просто нужно использовать билет на седьмой этаж, лежащий у меня в кармане, сразу же после выстрела.
«Хорошо. Тогда я пошла~»
Джейн быстро спустилась с горы.
Я подождал, пока она уйдёт достаточно далеко, а затем отпустил тетиву.
Швааа—
Каждая из пяти стрел, окутанная магической силой Клейма, полетела к своей цели.
Всё произошло менее чем за секунду.
Стрелы станцевали свой быстрый, но смертельно красивый танец на поле битвы.
Не было ни шума, ни криков.
Жертвы попадали на землю, даже не зная, что случилось.
Швииии—
Завершив свою миссию, стрелы вернулись ко мне.
В тот же момент, когда схватил 5 стрел, я разорвал билет пополам.
Прежде чем остальные смогли засечь меня, всё моё тело сильно дрогнуло.
[Телепортация на 7 этаж.]
Передо мной появилось два уведомления.
[Добро пожаловать на 7-й этаж, «Игровой Центр».]
Ситуация быстро погрузилась в хаос.
Айлин и ее группа изначально не собирались драться.
Они просто хотели зафиксировать прогресс используя хрустальную стелу.
Если таинственная группа, окружившая хрустальную стелу, отказалась бы их пускать, она планировала попытаться убедить их словами, и только после этого перейти к грубой силе.
Однако хрустальная стела не была чекпоинтом.
[Вы получили квест!]
[Описание — вы обнаружили группу людей, пытающихся украсть никому не принадлежащую хрустальную стелу.]
[Цель — украсть хрустальную стелу у этой группы.]
[Награды — Книга Получения Особого Скилл — Тайный Марш (ур. 3), Кристальная Стела (ур. 5)]
Внезапно начался квест, и группа у стелы стала их врагом.
Айлин была слегка озадачена.
Однако, когда гигант из противоположной группы улыбнулся ей, это прошло.
Айлин была знакома с ним так же хорошо, как и он с ней.
«…Ты».
В тот же момент, когда она пробормотала это слово, началась драка.
Гигант отбросил мантию и ринулся вперед, словно ветер.
Он явно нарывался на драку. Однако Айлин остановила его рывок всего одним словом.
«Стой».
Всего одно слово заморозило здоровяка, который уже практически врезался в неё. Его ноги вонзились в землю, несмотря на попытки противостоять силе Духовной Речи.
Даже учитывая статы Чок Чонгёна, он всё равно замер на месте.
И это стало началом настоящей борьбы.
Ещё один человек ринулся вперёд из-за спины здоровяка.
В руках этого стройного мужчины было копьё.
«…Я буду твоим противником!»
Шин Джонхак остановил человека своим копьем.
Кунн—!
Сильное давление обрушилось на его копье при ударе. Тем не менее, давление всё ещё было выносимым.
«Продержись хотя бы чуть-чуть».
Вскоре к сражающимся Героям прибыло подкрепление в виде атак дальнего боя.
Адский огонь Ли Юнхана ринулся на врагов своего мастера, а Чин Сэён начала стрелять стрелами, не используя медиум, под названием "лук".
Тело Чок Чонгёна столкнулось с огнем Ли Юнхана, в то время как копье Чин Ёхана отбивало стрелы Чин Сэён.
Во все стороны расходились ударные волны и то здесь, то там, появлялись водовороты магической силы.
После первой серии обмена атак земля раскололась, а второй заставил небо и землю дрожать.
Мощные атаки этих высокоранговых сверхлюдей разрывали даже облака в небе.
…Когда Чок Чонгён и Айлин потратили большую часть своей магической силы, к полю боя ринулись "гиены".
«Мисс Айлин, сюда приближается ещё больше врагов. Я попробую помешать им».
Чин Сэён была первой, кто заметила их.
После её слов с неба сразу же посыпалось несколько сотен стрел. Они четко отличали друзей от врагов и летели только навстречу врагу.
В ответ Джинны, стремившиеся атаковать в такой подходящий момент, лишь ускорились.
Из 50 Джиннов половина была сметена атакой Божественной Лучницы.
Однако один из руководителей Общества Зла, Ким Хакпё заблокировал стрелу Чин Сэён щупальцами демонической энергии, а Слуга Сатаны, Ким Осун, создал вокруг себя мощный барьер.
«Ухахахаха...!»
Чок Чонгён разразился хохотом, увидев внезапно появившуюся толпу Джиннов.
Его мощный смех сотряс землю, а лицо, наблюдающее за этим хаосом, сияло искренним счастьем.
«Ну же! ДАВАЙТЕ—!»
Он взревел, в результате чего у нескольких Джиннов из ушей пошла кровь.
После этого Чок Чонгён начал безумствовать.
Поскольку атаки его противников едва могли пробить его броню, ничто не мешало ему безрассудно ворваться в толпу врагов.
Он прыгнул и, словно горилла, начал уничтожать головы каждому Джинну, с которым сталкивался.
«...Он реально сумасшедший», — апатично пробормотала Айлин, продолжая преследовать Чок Чонгнёна.
КВАНН—!
КВАНН—!
Пока кулаки Чок Чонгёна уничтожали всё и вся вокруг, Айлин выпустила очередную волну магической силы.
«Стой, ты, горилла-переросток».
Духовная Речь снова сковала движения Чок Чонгёна.
Примёрзнув к месту, глаза Чок Чонгёна перешли на Айлин.
«Куда это ты собрался? Ты должен играть со мной~»
Айлин улыбнулась, в ответ на что, Гён вернул похожую улыбку.
И в тот момент, когда они уже были готовы оценить истинный уровень силы друг друга...
——
Беззвучные полосы света обрушились на поле битвы.
Черный свет замерцал в небе, когда мир, казалось, на мгновение замер.
Сердцебиение каждого в этой хаотичной битве вдруг на секунду остановилось.
Бам, бам.
Восемь Джиннов, которых пронзили таинственные полосы света, рухнули на землю.
Кровь текла из их пробитых тел, и их тела вскоре рассеялись.
Никто не увидел приближающейся атаки. Никто даже её не почувствовал.
Все на поле боя замолчали, пытаясь осознать ситуацию.
Сссс—
Тем временем Чин Сэён выпустила свою магическую силу, которая сразу же сдержала движения её союзников.
«...?»
Ли Юнхан и Шин Джонхак с любопытством посмотрели на нее.
«Не двигайтесь», — пробормотала Чин Сэён.
По её мнению, предыдущая атака была предупреждением. Если кто-то двинется, то станет следующей жертвой.
В то же время Чин Сэён использовала глаза Божественной Лучницы, пытаясь найти вражеского стрелка.
Тем не менее, она не смогла найти ни следа атакующего.
Некоторое время на поле боя была тишина...
«...Б**ть!»
Пока крик Ким Хакпё не нарушил её.
Его тело было полностью черным —цвета Дьявольской Трансформации. Именно благодаря этому он смог пережить внезапную атаку.
«Комната Отдыха!»
Выжившие Джинны также не смогли найти таинственного снайпера. Быстро осознав, что они теперь в невыгодном положении, все начали исчезать, используя свои [Билеты Экстренной Телепортации в Комнату Отдыха].
После того, как все гиены отступили, на поле битвы остались только первоначальные участники.
«Тск».
Чок Чонгён щелкнул языком, по-видимому, получив от кого-то некую информацию.
«Валите отсюда».
Он жестом отмахнулся от группы Айлин, как будто его интерес к этому сражению изжил себя.
Тем не менее, Айлин стояла прямо перед гигантом, не двигаясь ни на дюйм.
Чин Сэён заметила желание драться Айлин и подошла к ней.
«Мисс Айлин, давайте пока отступим».
«...»
Айлин молча сжала зубы.
Она в шоке или просто гордость не позволяет ей сдаться?
«…Мы в любом случае изначально не планировали сражаться. Мы будем в невыгодном положении, если продолжим».
Если бы целью предыдущей атаки стали они, их бы настигла та же судьба, что и Джиннов.
Однако загадочный снайпер атаковал только Джиннов.
Чин Сэён не знала, почему, но поскольку он, вроде как, хотел отпустить их, было бы лучше последовать его совету.
«Айлин-сси».
К убеждению вдруг присоединился Ли Юнхан.
«Хаа».
Айлин наконец вздохнула и обернулась.
«Хорошо, я согласна».
Группа Айлин начала медленно отдаляться от хрустальной стелы.
...Таким образом, зрелищная битва между многими высокоранговыми Игроками закончилась атакой одного стрелка.
***
[Седьмой Этаж, Игровой Центр]
[Добро пожаловать в Игровой Центр.]
[Как первый Игрок, который достиг 7 этажа, в качестве награды вы получаете 'Книгу Получения Особого Скилла — Алгоритм (ур.4 )'.]
После нескольких системных уведомлений я прибыл в лобби 7-го этажа.
Хотя он назывался Игровым Центром, он не выглядел как зал с игровыми автоматами с Земли.
Всё было намного более футуристично, как будто я оказался в научно-фантастическом фильме. Вокруг ходили гуманоидные роботы, а прямо под моими ногами был какой-то огромный серый путь.
—Добро пожаловать, клиент.
В этот момент ко мне подошел робот в костюме. Его тело было похоже на человеческое, но его лицо абсолютно механическим.
Именно я создал все этажи башни, но даже так, увидеть всё собственными глазами — действительно круто.
«Здравствуйте, рад встрече с вами».
Я знал, что это за робот, поэтому специально поздоровался вежливо.
—Я APG-365. Одной из моих обязанностей является идентификация и регистрация вашего существования. Вы можете отказаться, но вам придется вернуться на нижний этаж.
«Нет, всё в порядке».
Я подчеркнул, что готов сотрудничать.
[APG-365 (ур. ???)]
Уровень робота передо мной был достаточно высок, чтобы я видел только вопросительные знаки. Конечно, с помощью своего браслета я смог убедиться, что он устрашающего 55 уровня.
Предполагалось, что имя робота будет отсылкой к «Великому», и всего на седьмом этаже их было 365. Каждый из них был достаточно силен, чтобы уничтожить нынешних Гёна или Айлин одним ударом.
—Пожалуйста, вытяните запястье.
Поэтому я не осмеливался как-либо перечить ему. Слава АльфаГо-ниму.
«А, да».
Как только я сделал как просили, робот схватил меня за запястье.
—Вы можете заплатить 5000 ОБ, чтобы получить продвинутый нейрочип. Продвинутый нейрочип определенно стоит своей цены. Если вам не хватает денежных средств, вы можете заплатить 1000 ОБ за базовый электронный чип.
«Хорошо, тогда я выбираю продвинутый чип».
Я без колебаний вытащил 5000 ОБ. Это была единственная трудная часть 7-го этажа.
Даже на данный момент — 5000 ОБ всё ещё не мало.
Большинство Игроков решит купить чип за 1000 ОБ, а потом будут думать, как пропустить 7-й этаж и добраться до 8го.
Но это была ужасная идея.
Этот «продвинутый нейрочип» был одним из лучших подарков, которые может предложить 7 этаж.
«Вот, держите».
Я протянул роботу 5000 ОБ.
—Подтверждение…
Из глаз робота вылетел луч света, которым он просканировал купюру. Убедившись, что деньги не фальшивые, он принял деньги и вжал чип в мое запястье.
Острая боль мгновенно пронзила мою руку и потрясла даже позвоночник.
«Кхууу!»
— Этот чип связан с вашими нервами. Как только вы начнёте устраивать неприятности на этом этаже, вас парализует.
«…Понял. Аргх, как же больно».
Я медленно и аккуратно потянул болящие части своего тела, а затем осмотрел серию системных уведомлений, которую получил.
[Ваше тело было синхронизировано с продвинутым нейрочипом 7-го этажа (с этого момента он будет называться Личный Чип Extra7).]
[Вы счастливчик!]
[Вы получили чип мастерского уровня!]
[Ваша сила и скорость увеличиваются на 0,5 очка.]
[Личный Чип Extra7 анализируется на наличие уникальных эффектов…]
[Вы получаете «Чувство Битвы» от своего чипа!]
[Вы можете улучшить свой чип в 'Центре Улучшений' Игрового Центра.]
7-й этаж был шансом искусственно преодолеть мои врождённые физические ограничения.
Несмотря на то, что добраться до 8-го этажа довольно просто, из-за улучшений мне придётся потратить здесь довольно много времени. Ну и конечно, много ОБ.
—Игрок Extra7 подтвержден.
«Сколько человек сейчас на этом этаже?»
—В данный момент играми наслаждаются 4 человека.
«Мм».
Эти четыре человека должны быть администраторами. Один из них должен быть с этого этажа, а остальные три с других этажей.
Игроки были не единственными, кто мог подниматься по этажам Башни.
Даже граждане Престижа могут подняться выше, если они хотят. Проблема лишь в том, что NPC не получат таких бонусов как инвентарь, личная комната отдыха и т.д.
—В Игровом Центре много забавных игр. За очки, полученные в играх, вы сможете купить довольно много различных вещей, поэтому не спишите и прогуляйтесь.
После этого APG-365 ушел.
«Хмм».
Я окинул взглядом пейзаж седьмого этажа за плечами АльфаГо.
Концепция 7-го этажа — научная фантастика и игры.
Научно-фантастическая часть заключалась в чипе, который был только что имплантирован в мое запястье, а игровая часть... ну это итак понятно.
Файтинги, RPG, настольные игры, покер... на этом этаже можно найти всё, что угодно.
В этот момент всплыло системное оповещение.
[На седьмом этаже существует 53 вида игр.]
[Игроки могут получать специальные награды в зависимости от того, какие рекорды они установили в разных играх.]
[Специальные награды будут выданы сразу же после того, как на этаж поднимутся 1000 Игроков.]
Сначала я направился в отдел Игрового Центра, специализирующийся на играх виртуальной реальности.
Винн— Винн—
Тем временем мой браслет продолжал вибрировать.
[Вы получили 7 ОБ.]
[Вы получили 6 ОБ.]
...
Видимо, моя атака вызвала некоторое волнение.
В любом случае, я следовал за указателями с надписью: «Игры в Виртуальной Реальности» и пришел в нужное мне место.
В огромной комнате ряд за рядом стояли капсулы.
[Игровая Капсула Виртуальной Реальности]
[В этой капсуле хранится 27 игр.]
[Вы можете приобрести специальные предметы за очки, полученные в играх седьмого этажа.]
[Чтобы начать играть в игры, вы должны обменять свои ОБ на Кэш, валюту Игрового Центра. (Обратите внимание, вы не сможете обменять Кэш на ОБ)]
[Вы будете получать Кэш в зависимости от ваших результатов.]
Как и сказала система, у Игрового Центра есть своя собственная валюта под названием «Кэш». Игроки могут использовать эту валюту для покупки предметов. «Билет на Восьмой Этаж» был среди них.
Если я правильно помню, он стоил около 10000 Кэша.
«Хннн~»
Я потянулся и встал перед капсулой, а затем приложил к нему своё запястье.
Ссс—
Через несколько мгновений капсула открылась.
Сама консоль виртуальной реальности была похожа на кресло-пузырь.
Однако прежде чем садиться в него, мне нужно было сделать одну вещь.
«Сканирование».
На капсуле появилось число 26, чего было более чем достаточно.
[Ловкость Рук Молодого Гнома] поможет мне со всеми важными физическими аспектами игр, а [Система Случайной Консолидации] улучшит общий функционал капсулы.
Среди игр капсулы были файтинги, шутеры от первого лица, RPG, и даже MOBA.
Я был уверен, что смогу занять первое место в любой одиночной игре.
«Как же удобно».
Закончив с подготовкой, я лёг в капсулу.
Поскольку все в капсуле было усилено с помощью Системы Случайной Консолидации, удобство ее сидения также было усилено.
«Ох, точно».
「Босс, можешь подниматься.」
Прежде чем закрыть капсулу, я послал Боссу сообщение.
Вскоре капсула закрылась, у меня в глазах потемнела, а через пару мгновений выскочило несколько системных уведомлений.
—Добро пожаловать, Extra7.
—Вот список игр, в которые вы можете поиграть.
1. Яростный Рывок
2. Битва Гладиаторов
3. Творец Принцесс
...
***
Престиж, Ресторан Райри.
«Нам показали нашу позицию в иерархии, хаха».
Сидя за столом, окружённым мрачной атмосферой, Чин Сэён рассмеялась.
«...Ты думаешь, это смешно?»
Айлин сразу же нахмурила брови.
«И что ты имеешь в виду говоря, что нам показали нашу позицию в иерархии? Мы отступили только потому, что ты не смогла найти их стрелка! Разве основная задача стрелков не сдерживать друг друга?»
«...Кхм, вы правы. Кажется, я всё ещё недостаточно тренировалась».
По правде говоря, силы Чин Сэён явно не было недостаточно. В конце концов, именно ее дождь магических стрел убил 20 из 50 атаковавших Джиннов.
Но поскольку она не смогла выполнить самую важную задачу, она не оправдывалась.
«Хннн, как же стыдно. Как думаете, сколько человек видело ту битву...?»
Айлин уткнулась головой в стол и начала ёрзать.
Ёрз, ёрз.
Вскоре она слегка подняла голову, открывая остальным вид на свой красный лоб.
«Из-за системы башни, большинство заинтересованных уже посмотрело запись. Я рекомендую вам некоторое время не заходить на форум».
Кунн—!
Айлин снова ударилась головой в деревянный стол.
«…А как дела у вас?»
Чин Сэён перестала обращать внимание на подавленного ребенка и повернулась к Шин Джонхаку.
Он как-то странно торжественно смотрел на свою еду.
«Шин Джонхак-сси?»
«...»
Он не ответил даже когда Чин Сэён окликнула его. Шок, который он чувствовал, был огромен.
По правде говоря, Шин Джонхак провел всю битву, сражаясь один на один с неизвестным копейщиком.
Результат боя можно легко угадать, посмотрев на его лицо.
Хотя их бой так и не закончился, если бы они "играли" на счёт... Он сокрушительно проиграл.
С точки зрения техники, Шин Джонхак был полностью подавлен. При этом, он понимал, что его противник был к нему снисходителен.
«…Как так получилось, что ты единственный, на кого это никак не повлияло?»
Чин Сэён перевела глаза на Ли Юнхана. Он ел свой жареный рис так беспечно, будто яму вообще плевать на весь окружающий мир.
«Э? О, эм, я из тех, кого не волнуют такие вещи».
Любимым словом Ли Юнхана было «неторопливость».
А девиз: главное в жизни никуда не торопится и расслабляться.
Он стал членом Храма Правосудия только благодаря своему врождённому таланту.
Если бы Ли Юнхан прилагал усилия, его положение и сила, несомненно, была бы в одной строчке с Айлин.
В конце концов, он был известен как гений, чей Дар и талант были равны Айлин.
«А ты как? Не, похоже, что на тебя это как-то повлияло».
Закинул в рот ещё одну ложку риса, Ли Юнхан спросил.
Чин Сэён горько улыбнулась и покачала головой.
«Нет, повлияло».
Атака таинственного снайпера это одно, но вот его «скрытность» была тем, что действительно удивило Чин Сэён.
Куда он испарился после выстрела?
Возможно ли, что он выстрелил с более чем 4 км и именно поэтому она не смогла его заметить?
И даже если так и было, у неё был еще один вопрос.
Как атака с такого расстояния может обладать такой мощью?
«Мне тоже очень некомфортно».
...Проще говоря, даже Божественная Лучница Чин Сэён чувствовала угрозу.
***
「Яростный Рывок」
「Первое Место — Extra7」
「Битва Гладиаторов 」
「Первое Место — Extra7」
「Мини-Игра Небеса」
「Первое Место — Extra7」
「Стрелок Весны」
「Первое Место — Extra7」
「2031」
「Первое Место — Extra7」
...
...
Из 27 игр, доступных для игры в игровой капсуле виртуальной реальности, я занял первое место в каждой, кроме трех, в которых первое место получит Ким Сухо.
Поскольку мои результаты были действительно ошеломляющими, даже администратор не сможет побить мои рекорды.
[Кэш — 38 624]
Естественно, я получил более чем достаточно Кэша, чтобы купить билет на 8-й этаж.
С этим можно считать, что 7 этаж я прошёл.
Я мог бы подняться на 8-й этаж даже прямо сейчас.
Тем не менее, до этого мне всё же нужно было сделать одну последнюю вещь.
«...Хуу».
Я вздохнул.
Чин Сахюк скоро попадёт на 2 этаж. Как я и обещал в прошлый раз, нужно будет ещё раз "проведать" её.
Накинув свою мантию с капюшоном, я вышел из зала с капсулами.
«Увааа!»
«Хмм?»
Я чуть не врезался в кого-то.
Белые волосы, хитрое лицо. Это было стереотипное лицо западного дворянина.
«О~ как дела?»
Он посмотрел на меня и улыбнулся.
Я почувствовал, что знаю, кто он такой, и поэтому улыбнулся в ответ.
«Эм...?»
«Я администратор седьмого этажа, Симад».
Симад протянул руку и пожал мою.
«Ах, да, приятно познакомиться».
«Хаха, я тоже рад появлению своего первого клиента. И это не говоря уже о том…»
Он взглянул в зал и улыбнулся.
«Что это очень опытный клиент. У меня есть предложение. Не хочешь поиграть с нами в карты?»
«В карты? С вами?»
Я наклонил голову.
Я не ожидал, что администратор 7-го этажа так легко сделает такое предложение.
«Ага. Кое-кто сбежал, поэтому у нас не хватает одного человека. Администраторы не часто общаются с Игроками, но ты первый, кто добрался до моего этажа».
«...»
Я посмотрел на Симада.
По правде говоря, я не знал, что он за человек.
Мне кажется того, чем я занимался на этом этаже достаточно, чтобы понять, что седьмой этаж не был особо важным в оригинальной истории.
«Извините, у меня действительно нет времени».
Я был уверен в победе, независимо от того, в какую игру мы бы играли.
Тем не менее, я не хотел следовать за ним. Мало того, что я за это ничего не получу, все ставки на этом этаже делались с помощью Кэша.
К слову, «Кэш» можно использовать только на 7-м этаже, и он хранился в чипе, который в самом начале должен купить каждый Игрок. И несмотря на то, что ОБ можно превратить в Кэш, Кэш в ОБ превратить нельзя.
И раз уж у меня уже достаточно Кэша, нет смысла тратить время, пытаясь заработать ещё.
Все, что мне оставалось сделать, — это улучшить мой чип в Центре Улучшений.
«Мы будем играть на ОБ. Ты, кажется, совсем не беден, так что…»
«Я согласен».
Вот теперь это совсем другая история.
«Охохо~ какой смелый молодой человек. Отлично, следуй за мной».
Я без колебаний последовал за Симадом.
Единственное, что сейчас крутилось в моей голове, была мысль о том, как много я могу заработать, не слишком разозлив их.
Пройдя через вестибюль, охраняемый несколькими роботами, мы прибыли в VIP-комнату, украшенную золотом.
«Откройся».
После команды Симада, дверь перед нами открылась.
«Я вернулся. Я нашел кое-кого, поэтому мы можем поиграть немного дольше».
«...Хм? Кого ты привёл? Я же говорила, я не собираюсь играть с роботами».
Внутри комнаты раздался знакомый голос.
«Я привел Игрока, а не робота».
«...Что? Ты сумасшедший?»
«Я абсолютно точно в здравом уме. Он довольно богат, да и мы всегда можем пощадить его. В любом случае, мы же играем ради развлечения, верно?»
Симад, объясняясь, взглянул на меня.
Я подошел и встал рядом с ним, после чего спокойно осмотрел VIP комнату.
«...Э?»
От удивления у меня даже вырвался короткий восклик.
В центре огромной комнаты стоял игровой стол.
Одним из двух администраторов, сидящих за столом, была…
«…О?»
Администратор 3-го этажа, Медея.
Администраторы этажей были существами, вызванными используя огромное количество магической силы, сконцентрированной в Башне.
Некоторые, такие как Медея, Эйрена и Хеймдалль, были мифическими героями, в то время как остальные, такие как Люк и Симад, были созданы мной.
Мифический герой или нет, каждый из них был далёк от совершенства.
У них были свои навязчивые идеи и желания, всё-таки они обладали самосознанием, гораздо большим, чем у любого человека. Это также было причиной того, что они помогали или мешали Игрокам подниматься на Башню.
В любом случае, ОБ были важным активом и для администраторов.
«Повышаю».
Медея бросила на стол еще 5000 ОБ.
«Колл».
Я в ответ сделал тоже самое.
«Хмм~»
Медея подпёрла рукой свой подбородок, при этом сохраняя непроницаемое лицо.
…Прямо сейчас мы играли в обычный покер, в котором отсутствовали какие-либо сложные правила.
Это был просто традиционный техасский холдем, где побеждал самый смелый и удачливый игрок.
К моему удивлению, в начале мы были равны.
Я почти не получал ничего лучше, чем две пары. Зачастую у меня даже были худшие карты.
Я немного запаниковал, думая, что администраторы как-то мухлюют.
Но эффект масштаба и закон больших чисел в конце концов сыграли свою роль.
Со временем я начал набирать преимущество.
«…»
И в результате…
Моими оппонентами были Симад, администратор 7-го этажа, Кадмус, администратор 5-го этажа, и Медея, администратор 3-го этажа.
Половина их денег теперь у меня.
К слову, последними остались я и Медея.
«Сколько ты уже выиграл у меня?»
Медея вскользь спросила.
После двух часов игры я выиграл у нее довольно много ОБ, по крайней мере, 100 000.
По этой причине Медея отказалась от своих формальностей и начала общаться со мной свободней, а не как администратор с Игроком.
«Ох, даже не знаю. Вроде бы 130 000 или 140 000».
«…»
Медея молча закусила губу, а затем она бросила на стол золотую купюру стоимостью 10000 ОБ.
«Ты ещё в игре?»
Я улыбнулся ей.
«Да, конечно».
Я понятия не имел, что за карты у Медеи.
На самом деле, я даже не знал, какую сумму ставить, и в принципе понятия не имел, как работает покер.
Тем не менее, единственный вариант, при котором я сейчас проиграю, заключался в подделке карт Медеей.
Однако карты, которые мы использовали, были созданы особой магией.
Даже я не мог увидеть карты в чужих руках.
Медея не могла подделать такие карты.
…Ну, возможно, она могла, но магическую силу, необходимую для того, чтобы сделать что-то такое, наверняка была бы легко заметить.
«Правда? У тебя, должно быть, хорошие карты».
«…»
Я молча положил на стол ещё 10 000 ОБ.
В настоящее время банк составлял 148 000 ОБ.
Ставки были достаточно высоки, чтобы даже Медея не могла с легкостью расстаться с такой суммой.
Тем не менее, она добавила к этому ещё 30 000 ОБ.
«Колл?»
Я наконец начал беспокоиться… или нет. У меня и правда не было никаких причин переживать.
Я притворился, что долго и усердно размышляю, водя ногтями по столу, имитируя нервозность, а затем, вздохнув, вынул всё, что у меня было.
«У меня всего 23000 ОБ…»
Я сняла мантию, которую уже некоторое время хотела Медея.
«Всё нормально, если я поставлю ещё вот это?»
На лице Медеи появилась слабая улыбка, однако она быстро стёрла её и нерешительно кивнула.
«…Да, конечно. Всё нормально».
Настало время раскрыть карты.
Хотя я немного нервничал, я был уверен, что не проиграю.
Лучшее что у Медеи может быть, это каре.
«Пожалуйста, дамы вперёд».
«…Пфт. Конечно».
Медея с улыбкой раскрыла свои карты.
Четыре туза, как и ожидалось.
Каре из тузов.
«…!»
Я специально сделал шокированное выражение, расширил глаза и вздрогнул, уставившись на ее карты.
По правде говоря, это была не совсем актёрская игра, а скорее естественная реакция.
Подумать только, все эти ОБ теперь мои…
«Ну, я забираю всё это».
Губы Медеи изогнулись, превращаясь в улыбку.
Она положила обе руки на стол и как бы обняла 200 000 ОБ. Но в тот момент, когда Медея начала тащить всё это богатство на себя…
Хоп!
Я схватил её.
«…Что? Ты сумасшедший?»
«Ах, облом».
Смотря на хмурую Медею, мой голос задрожал. Однако не из-за страха.
«О, я, я победил».
Я раскрыл свои карты.
Тело Медеи мгновенно напряглось.
Ее глаза, которые сверкали словно бриллианты всего секунду назад, теперь потеряли всю свою жизненную силу.
До этого буквально каждый жест её рук и тела был таким элегантным, но теперь она превратилась в простую статую.
«Оо?! Стрит-флеш? Вау, это, вот это даа~»
Симад, молча наблюдавший со стороны, не выдержал и воскликнул.
«Я играю в покер уже 100 лет, но эту комбинацию вижу только в 1001 раз. Ухахаха, поздравляю!»
«…Мне жаль».
Я отодвинула руки Медеи от стола.
Она не сопротивлялась и просто откинулась на спинку стула. Ее лицо выглядело так, будто душа уже покинула её тело.
Но винить во всём она могла только себя.
В этой игре не было места для манипуляций или мошенничества. Медея, вероятно, лучше других знала, что магия или какие-то трюки никогда не смогут их обмануть.
Мы играли честно и без каких-либо уловок, пользуясь только своими навыками актёрской игры и удачей.
Медея была довольно везучей.
Вот только я был императором удачи, когда дело доходило до азартных игр.
«Хорошая игра».
Я убрал 200 000 ОБ в свой инвентарь.
Медея безучастно наблюдала, как огромная сумма денег растворяются в воздухе.
«Н-не может быть…»
Азартные игры — это путь к гибели.
Это было, вероятно, абсолютно верное высказывание… для большинства людей.
Но только не для меня.
[363,324 ОБ]
Я так понимаю, он специально достал 23к и добавил мантию, чтобы было эпичнее…?
Более 360 000 ОБ.
Учитывая то, что я начал с 25 000, я действительно ограбил их.
Около 2/3 выигранных мною денег, вероятно, изначально принадлежали Медее.
«Стрит-флеш против четырех тузов… Ч-что вообще происходит? Просто какого…»
Всё ещё не оправившись от шока, Медея закрыла лицо руками.
Мне почему-то стало её так жалко, что я положил мантию обратно на стол.
«…Ты можешь оставить мантию себе».
‘Считай это чаевыми от победителя.’
Но я не стал говорить последнюю часть вслух.
В конце концов, лучшее не выводить администратора из себя.
***
Я вышел из игорного дома и встал перед табличкой в углу 7-го этажа, на которой было написано [Центр Обновлений].
Теперь, когда у меня есть деньги, я собирался потратить все до последнего ОБ на улучшения.
—Добро пожаловать в Центр Улучшения Продвинутых Нейрочипов.
Меня приветствовал робот, похожий на APG, но с более механическим стилем одежды.
«Привет. Я здесь, чтобы провести несколько улучшений».
—Пожалуйста, выберите нужную вам услугу.
Робот спроектировал в воздухе каталог.
[1. Увеличение Силы на 1 очко — 15,000 ОБ]
[2. Увеличение Скорости на 1 очко — 15,000 ОБ]
[3. Увеличение Выносливости на 1 очко — 15,000 ОБ]
[4. Увеличение Восприятия на 1 очко — 15,000 ОБ]
[5. Увеличение Жизненной Силы на 1 очко — 15,000 ОБ]
[6. Усиление уникальную функцию Персонального Чипа Extra7, «Чувство Битвы» — 30,000 ОБ]
[7. Добавить функцию «Соединение и Синхронизация» — 120,000 ОБ]
[8. ……
—Вы можете повторять улучшения столько раз, сколько захотите, но цена будет увеличиваться в два раза после каждой оплаты.
«Да, я знаю. Пока-что я бы хотел воспользоваться услугами с первой по шестую».
Учитывая мой «баланс», я мог выбрать абсолютно всё, однако для начала решил уточнить.
«Что означает «добавить функцию» седьмой услуги?»
—Я обнаружил нечто на вашем теле. Вы можете подключить и синхронизировать «это» с вашим персональным чипом, в результате чего контроль чипа значительно облегчится.
«На моём теле… Ах, вы имеете в виду Эфир?»
Я собрал Эфир на своем ладони. Робот просканировал прозрачный шарик из Эфира размером с бейсбольный мяч.
—Да. Похоже, это некий материал. Он действительно особенный и даже изумительный. Он признаёт только вас и делает ваше тело сильнее.
«Э, так значит, я могу подключить свой персональный чип к Эфиру?»
—Да. Поскольку процедура довольно сложная, цена соответствующая. Однако после синхронизации этот «Эфир» станет намного сильнее.
Роботы не лгут.
Всего несколько часов назад я даже не мог мечтать о трате 120 000 ОБ на какое-то улучшение, но теперь у меня не было причин отказываться.
Другими словами — спасибо, Медея.
«Тогда давайте всё с первой по седьмую. Всё это проделывать будете вы, верно?»
—Да, верно.
«Тогда, перед этим, не могли бы вы протянуть мне свою руку?»
Робот-хирург протянул мне руку.
Я взял его за запястье и прошептал.
«Сканирование».
Роботы, несмотря на свой интеллект, всё ещё были объектами. После моих слов, на его запястье появилось число «22».
Теперь успешность его «операций» будет значительно выше.
«Вот, 225000 ОБ».
После проверки наличных, робот открыл дверь, ведущую в операционную.
—Пожалуйста, следуйте за мной.
«Сколько всё это займёт?»
—Часа должно быть достаточно.
«Это хорошо. А вы можете сделать это безболезненно?»
—Это невозможно.
«…»
***
[Третий Этаж, Престиж]
В убежище гильдии Королевского Двора находилось в общей сложности 23 члена гильдии.
Убежище уже достигло 4 уровня — теперь внутри есть даже офис для вице-лидера — все благодаря Рэйчел, чья репутация элементалиста росла с каждым днем. Прямо сейчас этот величественный вице-лидер просматривал посты форума.
[Кто-нибудь видел Черного Лотоса на 5-м этаже?]
—Я видел. Жаль только, что у меня не было той видеокамеры из Игрового Магазина:(
└ И как он?
└Я не слишком чётко всё рассмотрел. Он выстрелил, мгновенно убив несколько Джиннов, а затем все замерли. Он был типа «Я здесь, чтобы закончить войну~!»
└Так а почему никто не двигался…
└Может чтобы не стать целью для следующей атаки? Ты, что никогда не сражался?
[Народ, но разве тогда этот Лотос или как его там в реальности не на том же уровне, что и Девять Звезд? В противном случае это всё не имеет смысла.]
—Я бы сказал, что он на уровне Бессмертного.
└Но разве Чэ Чучхоль не сильнее Девяти Звезд?
—Вот мой вердикт как человека, который видел битву. Чэ Чучхоль выиграет в ближнем бою, а Лотус 100% победит в дальнем.
└Ты, что, друг Чэ Чучхоля? Или может Лотоса? Кто ты такой, чтобы судить их?
[Кто-нибудь недавно был на Земле? На Чёрного Лотоса поставили награду??]
—Какая награда? Он еще не совершил никаких преступлений; И даже если награда была, кто, черт возьми, сможет убить его? ㅋㅋ Любой охотник умрёт задолго до того, как увидит его лицо.
—Ахахахаха, что ты вообще сможешь сделать, даже если за его голову назначена божественная награда?
—Если Чёрный Лотос прочитает это, ты труп. ㅋㅋㅋ
«…»
Рэйчел только что вернулась с атаки на замок, но все говорили только о Черном Лотосе.
Рэйчел помрачнела и надулась.
«…Хмм»
Полистав немного форум, Рэйчел проверила, что рядом никого нет, и вбила своё имя.
「Поиск▷ Рэйчел, Элементалист」
[Как на этот раз прошла атака на замок? Слышал, среди атакующих есть элементалист.]
[Элементалисты, должно быть очень эффективны в атаках на замки, всё-таки топ гильдии не зря позволяют этой паршивой гильдии Королевского Двора продолжать участвовать.]
«…»
Тем не менее, это заставило ее чувствовать себя ещё хуже.
‘Если хотите сделать мне комплимент, делайте, но не нужно говорите такое о моей гильдии.’
Она уже начала жалеть, что решила поискать посты со своим именем.
Закрыв форум, Рэйчел включила групповой чат Альянса Гильдий.
「Альянс Гильдии (25/25)」
Это был чат, состоящий только из лидеров и важных членов каждой гильдии.
В чате появилось новое объявление.
[Прежде чем захватывать 5 замок, давайте возьмём 2~3 выходных дня. Каждый может вернуться на Землю или заниматься своими делами в Башне.]
WeaponMaster: 「Сущность Пролива оставит в Башне 7 членов, все остальные собираются вернуться на землю.」
Youngfly: 「Пустынная Луна оставит в Башне 6 членов.」
Цель этого объявления состояла в том, чтобы побудить всех вместе отдохнуть.
Всё-таки никто не захочет отдыхать, когда у него в голове крутится мысль о том, что все остальные продолжают развиваться в Башне.
Чтобы этого не случилось, гильдии решили отдыхать одновременно.
Рэйчел с готовностью согласилась. Ей в любом случае уже пора было вернуться в Англию.
Динн—
Внезапно она получила сообщение.
Отправитель —「Extra7」.
Наконец он ответил на сообщение, которое она отправила два дня назад.
«…36 часов».
Ответ раз в 36 часов.
Рейчел прищурилась и уставилась на сообщение.
Extra7: 「О, выходные? Да, я читал об этом на форуме ㅋㅋ Было даже какое-то объявление. Я тоже планирую побывать на Земле.」
Альянс Гильдий активно подстрекал людей отдохнуть.
Они даже попросили отдельных Рангеров о сотрудничестве.
«Вы много работали до сих пор, и сейчас самое время сделать перерыв», — вот что гильдии хотели сказать.
「Хаджин-сси, ты сейчас где?」
Отправляя сообщение, она угрюмо подумала:
‘На этот раз ответ тоже займет около 48 часов?’
Extra7: 「Я? Я на 4 этаже. Мне нужно кое-что сделать, поэтому я спустился погриндить.」
Но, к ее удивлению, ответ пришёл очень быстро.
«…»
Она неловко потерла шею и написала ещё одно сообщение более весёлым тоном.
「Аха =) Тогда приезжай ко мне в Англию. В это время года на острове Клэнси проводится фестиваль (๑>‿<๑) 」
Extra7: 「ㅋㅋㅋ ㅋㅋㅋ Хорошо. Ты вроде бы говорила, что в Англии всё хорошо?」
「Да ◕‿◕ Пожалуйста, позвони мне, когда приедешь. Я пришлю кого-нибудь, чтобы тебя встретили.」
Затем прошла минута.
5 минут…
10 минут…
«…»
Как и ожидалось.
Он просто перестал отвечать.
Она уже привыкла к этому. Что-то произошло, или, возможно, он столкнулся с кем-то.
Рэйчел выключила чат и открыла аукционный дом.
«…?»
Её внимание тут же привлёк один доспех.
「Черный Костюм (J — Зеленый Орден) (ур. 4)」
Рэйчел этого не знала, но настоящее имя этого костюма было [Ужасающий Костюм Чёрного Мессии].
Ким Хаджин некоторое время использовал его, однако недавно выставил на аукцион, поскольку сделал себе доспех получше.
«Ах…».
В тот же момент, когда её глаза упали на этот костюм, она невольно воскликнула.
Красивый дизайн.
Это был крутой доспех с отличными эффектами.
Рэйчел сглотнула и медленно повела палец в сторону кнопки [Поставить].
***
Следующим утром.
Третий этап обучения наконец закончился, и Игроки прибыли на 2-й этаж.
«…»
Чин Сахюк тщательно спряталась. Она надела мантию, которую купила в Городе Обучения, и даже нанесла масло-невидимку на всё своё тело.
Кроме этого у неё был тот скилл, который она получила от черного билета.
Выживание не должно быть слишком сложной задачей.
Она чувствовала унижения из-за необходимости прятаться, словно таракан, однако Чин Сахюк утешала себя мыслью, что делает шаг назад, чтобы в будущем сделать два вперёд.
В начале всё было хорошо.
Она больше не выставляла на показ свою магическую силу, как идиотка.
Вместо этого она скрыла всё, что могла, словно дикий зверь.
Несмотря на это, на неё всё же напало пару чудиков, называющих себя «Охотниками за Новичками», однако Чин Сахюк легко перебила их и даже получила за это ОБ.
Всё действительно шло гладко.
Однако… бродя по Джунглям в поисках лифта, она внезапно почувствовала, как по её спине пробежал холодок.
В то же время раздался сотрясающий атмосферу рёв ветра.
Еще до того, как её мозг осознал, что она под атакой, инстинкты Чин Сахюк заставили её тело броситься на землю.
«Кхуук!»
Нечто, чем её атаковали, пролетело мимо, лишь слегка задев её бок.
Несмотря на это, небольшой кусок её плоти просто-напросто оторвало.
Остановив водопад крови с помощью магической силы, Чин Сахюк сразу же поняла:
‘Он здесь.’
Её тело задрожало, а сердце забилось как сумасшедшее.
‘Где он?’
Она осмотрелась, вливая магическую силу в глаза, но никого не нашла.
Внезапно на неё обрушились полосы света, что были куда сильнее, чем прежде.
БУУУУМ—!
Чин Сахюк окутала себя магической силой и покатилась по земле.
Воздух от атак срезал ей часть волос и даже оставил шрам на щеке.
«…Б**дь».
Чин Сахюк не могла предсказать его атаки. Она не могла даже сказать, где он.
Черные вспышки магической милы мешали ей отследить их источник.
Принимать мощные атаки из далека в 10 000 раз опасней, чем сражаться с чем-то таким же мощным в ближнем бою.
Не видя другого выбора, Чин Сахюк побежала.
Она бежала изо всех сил, пробираясь сквозь кусты и перепрыгивая через болота.
Сахюк чувствовала, как дрожат ее руки и губы.
Не от возбуждения и не от восторга.
Не от счастья, радости или восторга.
Она никогда не чувствовала себя так раньше.
Чин Сахюк не хотела признавать, что это именно это чувство, но лучи света снова полились вниз, словно прося ее признать правду.
БАААААМ—!
Взрывы заставляли землю вокруг неё разлетаться во все стороны.
Чин Сахюк каким-то образом успела вовремя запрыгнуть в нору какого-то животного.
«…Хаа, хаа».
Она закрыла дыру барьером и затаила дыхание, а затем проверила своё ХП.
[Жизненная Сила: 33/100]
Ситуация была ужасной.
То, что её убьют, было только вопросом времени.
Она еще раз умрет от его рук.
Гнев и обида вызвали слезы на ее глазах.
Её легкие наполнились кровью, а нос покраснел.
«Этот еб**ый ублюдок…» — прошептала Чин Сахюк дрожащим голосом.
И вдруг из земли взлетел столб неизвестной магической силы.
Столб магической силы медленно начал принимать облик человека.
Чин Сахюк хорошо знала это явление.
«…Бэлл!»
Она выкрикнула его имя.
Вскоре магическая сила закончила трансформироваться, и получившийся мужчина слегка улыбнулся.
Но Чин Сахюк был куда разъярённей, чем приветливей.
«Ты, сукин сын!»
«Не расстраивайся. В конце концов, я пришёл тебе помочь».
Первое, что сделал Бэлл, это поставил барьер.
Ссссс—
Куполообразный барьер окружил нору, в которой они прятались.
«Ты, мудила, если бы ты не забрал мой билет…»
«Шш. Ты разрушишь барьер, если начнёшь буйствовать».
БААМ—!
Ещё один взрыв потряс нору.
Ким Хаджин снова обнаружил их, однако барьер Бэлла сумел заблокировать одну атаку, после этого рассеявшись.
Тем не менее этого было достаточно.
Нору заполнил фиолетовый свет.
Это был скилл Белла — «Массовый Телепорт».
«Что это, черт подери, такое? Ты, уё**к».
«Телепортация».
«…Что?»
«Пойдем домой. Прямо сейчас даже я не смогу победить его».
Бэлл улыбнулся.
Чин Сахюк сжала зубы. Он прав.
Прямо сейчас ей нужно сбежать от сюда.
«Я убью тебя. Я по-настоящему убью тебя».
«…Я знаю. Я же сам это тебе сказал, разве нет? Когда-нибудь тебе придется это сделать».
Бэлл и Чин Сахюк.
Перекинувшись словами, которые могли быть либо странными приветствиями, либо проклятиями, они превратились в магическую силу фиолетового цвета, которая со скоростью света улетела куда-то вдаль.
…Примерно 3 км от норы.
На вершине высокой зельквы стоял, наклонив голову, мужчина.
«Вау».
Ким Хаджин убрал свой лук и оставшиеся стрелы не особо задумываясь о результате.
То, что цель сбежала, совсем не имеет значения.
С самого начала его планом было сделать так, чтобы она не заметила.
Пока она не узнает, что было на стреле, которая её ранила, или если она узнает слишком поздно, Чин Сахюк, без сомнения, снова встретиться со смертью.
«Возвращайтесь».
Подождав пару мгновений, он собрал свои чёрные стрелы.
Стрелам понадобилось около 3 секунд, чтобы прилететь назад.
Всё-таки выстрел был сделан в цель на невероятно большом расстоянии от него.
Единственная причина, по которой Чин Сахюк смогла пережить первый выстрел, заключалась в расстоянии между ними.
«…»
Хотя он и не смог убить свою цель, Ким Хаджин без тени сожаления посмотрел на наконечник стрелы.
На нём все ещё было небольшое количество темной липкой жидкости.
[Жидкое Кристаллическое Проклятие Банши (ур. 4)]
Это был «яд», сделанный из кристаллов, которые Ким Хаджин собирал на 4-м этаже, специально позволяя 13 баншам наложить на него своё проклятие.
После извлечения проклятий из своего тела, он намазал получившейся жидкостью свои стрелы.
К настоящему времени проклятие должно было просочиться в каждую часть тела Чин Сахюк.
«Интересно, как долго она продержится».
С самого начала милосердие никогда не было рассматриваемым вариантом.
В тот же момент, когда он начнёт об этом думать, тем, кого в итоге убьют, станет он.
Ким Хаджин уставился в место, где пару секунд назад были Чин Сахюк и Бэлл, а затем разорвал входной билет на восьмой этаж.
[Вы первый Игрок, добравшийся до 8 этажа!]
[Добро пожаловать на восьмой этаж, «Поле Испытаний».]
[В качестве награды вы получаете следующее.]
—Ваши кости становятся крепче.
—Ваши мышцы становятся толще.
—Объём вашей силы души увеличивается.
[Новости о вашем достижении будут объявлены всем Игрокам через 12~36 часов.]
[Это Средний Этап Башни.]
[Вы можете перейти к этажу 8-2, когда достигнете конца Поля Испытаний.]
[Будьте осторожны! В конце Поля Испытаний есть те, кто презирает посторонних. Они попытаются помешать вашему продвижению.]
[Тем не менее, когда вы достигнете конца и преодолеете все препятствия, они признают вас.]
Я прибыл на 8 этаж, а если точнее, на 8-1 этаж. Я был близок к прохождению половины Башни Желания. Строго говоря, я поднялся примерно на 40%.
Но, в некотором смысле, было бы нормально сказать, что я преодолел 60~70%, поскольку скорость прохождения этажей после 9 значительно возрастёт.
В оригинальной истории прохождение 9-14 этажей уместилось примерно в 7 глав. Из них около трех были о «бедствиях» 9-го этажа.
«Хуу…»
Я глубоко вздохнул и открыл глаза.
Прекрасный пейзаж раскинулся перед моими глазами. Огромное поле, голубое и чистое небо, солнечный свет, стекающий из трещин в белых облаках…
Глядя на горизонт, я осмотрел Эфир, который теперь полностью слился с моим телом.
[Эфир со Встроенным Нейрочипом]
[Пробуждённый] [Соединённый]
[Мистический] [Бесформенный] [Эволюционирующий]
Материальное, но бесформенное оружие. Окутывает своего хозяина или оружие, увеличивая их силу. Часть его потенциала была пробуждена силой мистического элементаля.
●Выбор Мастера
○После выбора Мастера, использование другим существом будет невозможно.
●Укрепление Физического Тела
○Увеличивает все изменяемые характеристики своего владельца на 0,7 очка.
●Усиление Оружия
○Окутывает оружие своего хозяина и усиливает его силу атаки. Сам Эфир также может превращаться в оружие. (Текущий ранг оружия, создаваемого Эфиром — Высший Ранг)
●Материализация Деталей
○Эфир может проявлять изменять цвет и свою структуру (запрос не может быть слишком сложным).
●Эволюционирующее Оружие
○Все вышеперечисленные функции Эфира развиваются вместе с его Мастером. В зависимости от состояния пробуждения Эфира могут появляться новые функции.
●Тайны Науки
○После объединения с Нейрочипом, Эфир был подключён к вашим венам и внутренним органами.
●Внутреннее Укрепление
○Увеличивает физические характеристики на 1,4 очка.
●Чувство Битвы
○Теперь Эфир может куда более эффективно поддерживать вас в бою.
●Механические Движения
○Теперь вы можете концентрировать кинетическую энергию в нужных частях вашего тела.
Охотясь на Чин Сахюк, я смог воочию убедиться в преимуществах нового Эфира.
«…Это и правда удивительно».
Новый Эфир полностью изменил механизмы работы моего тела.
Я впервые почувствовал изменения, когда стрелял в Чин Сахюк.
Согласно здравому смыслу, люди никак не смогли бы выстрелить с лука в цель с расстояния в 3 километра. Несмотря на наличие маны, Даров и прочего, сверхлюди этого мира сделать этого тоже не могли.
Именно поэтому лучники использовали «магические стрелы», которые противостояли практически нулевому сопротивлению воздуха.
Однако я смог выстрелить и попасть с такого расстояния именно физической стрелой.
Это нельзя объяснить просто Даром.
Одно дело видеть цель, но, чтобы выпустить стрелу с такой силой и на такое расстояние, тетива тоже должна быть достаточно прочной. И даже если тетива будет достаточно прочная, «сила», необходимая для того, чтобы натянуть её, будет просто невероятной.
Вот почему такой выстрел без помощи магической силы Клейма обычно был невозможен.
Однако после того, как Эфир слился с Нейрочипом, который был подключён к моему телу, эффективность использования силы моего тела значительно возросла.
С помощью Механических Движений я теперь могу использовать силу, превосходящую ту, на что я должен быть способен.
В то же время я чувствовал, что мне помогает двигаться некая невидимая сила.
«…Кстати, я же всё ещё смогу взять его с собой, когда буду возвращаться на Землю?»
Подумав кое о чём, я решил уточнить.
[Да. Несколько специальных предметов, приобретенных в Башне, могут быть взяты во внешний мир.]
[СОВЕТ! То же самое относится к Таинственному Карману в вашем инвентаре.]
«Спасибо. Это хорошо».
Таким образом моя сила значительно повысилась.
‘Давай позаботимся о внешнем мире позже, а сейчас сосредоточимся на прохождении восьмого этажа.’
Я осмотрел окрестности и тихо пробормотал.
«Призыв».
В это же мгновение с неба спустился черный сгусток света, который стал порталом, из которого вышла чёрная лошадь.
—Пррр.
Саннури недовольно фыркнула, пока с её тела капала тёплая вода.
«…Ты принимала ванну?»
—Прр.
Она прищурилась и кивнула.
«Прости конечно, но сейчас у меня для тебя есть работа».
Я достал из инвентаря особые доспехи, которые сделал для нее.
Они были сделаны из темной руды, и каждая часть с легкостью достигла 5 уровня.
Щёлк, щёлк.
Грудь, спина, голова… Вскоре большая часть ее тела была покрыта доспехами. Я даже на всякий случай скормил ей «лекарство для укрепления тела».
«Готово. Как тебе?»
—Пррр, пррфр.
Видимо, доспехи ей понравились, поскольку её глаза превратились в полумесяцы.
«Нури, это поле простирается примерно на 200 километров».
Этот этаж был довольно простым.
Нам просто нужно достичь конца этого поля.
Конечно, это не значит, что всё настолько легко.
Со стартовой локации мир выглядит ярко и красиво, но в тот же момент, когда я сделаю шаг вперед, земля должна стать черной, небо покраснеет, и на меня обрушатся невообразимо мощные вспышки магической силы.
Однако я верил в Саннури.
«Как думаешь, сможешь сделать это?»
—Прррр.
Как и ожидалось, Саннури была полна уверенности.
Однако перед тем как отправиться в путь, я должен сделать еще одну вещь.
Я достал из своего инвентаря предмет.
[Книга Получения Особого Скилла — Алгоритм (ур. 4)]
«Изучить».
Я без колебаний изучил особый скилл.
Так как я недавно в живую испытал силу Эфира, этот скилл стоил того.
С этим скиллом Эфир достигнет совершенно нового уровня силы.
[Вы изучили особый скилл, Алгоритм (ур. 4).]
[Алгоритм — Всё снаряжение, что окажется в ваших руках, будет куда сильнее и точнее.]
[Теперь вы можете установить или изменить алгоритм физического реагирования вашего тела.]
«Установка алгоритма, Эфир, автоматическая защита».
[Эфир подключён к вашему телу.]
[Обработка алгоритма…]
[Теперь Эфир будет автоматически защищать вас от атак.]
«Установка алгоритма, разрешить Эфиру использовать скилл, [Извлечение и Перманентная Материализация]».
[Эфиру было разрешено использовать скилл, Извлечение и Перманентная Материализация.]
Отныне Эфир сможет умело защитить меня от любых атак.
Что касается «прочности» такой защиты… Вот сейчас и узнаем.
Закончив подготовку, я запрыгнул на спину Саннури.
«Нури, к концу это мира!»
—Пррр!
Легендарная лошадь с энтузиазмом заржала.
Поскольку она была так уверена, я тоже не волновался.
Я натянул поводья.
—Хиииннн!
Саннури, шагнув в поле, выстрелила вперед, словно ветер. В то же время мир вокруг изменился, и на нас, словно дождь, обрушились бесчисленные стрелы.
Саннури мастерски уворачивалась, резко и не предсказуемо поворачивая то влево, то вправо, а Эфир блокировал любые атаки, которых она избежать не смогла.
«Хияя!»
Саннури отреагировала на мой энергичный крик.
В то же время в нас из далека выстрелили из магических пушек. Целью атаки было взорвать землю, чтобы заставить меня остановиться.
На этот раз Эфир отреагировал первым.
Используя [Извлечение и Перманентную Материализацию], Эфир кристаллизовал магические снаряды пушек, прежде чем они коснулись земли. Взрыв такого снаряда перестал быть возможным, в результате чего Саннури неудержимо бросилась вперед.
Тем временем я смотрел вдаль, на тех, кто нас атаковал…
«Погодите-ка».
Внезапно я почувствовал сонливость. Сила стремительно покидала моё тело, изо рта потекла слюна, а мир завращался.
‘…Почему здесь круг иллюзий?’
В тот же момент, когда я посмотрел на круг иллюзий, мой разум погрузился в хаос.
«Ургх….»
Обычно я бы так легко не попался.
Однако мои Глаза Тысячи Миль делали круг иллюзий яснее, чем что-либо ещё, и когда этот круг отразился в моих глазах, мое тело остановилось.
Мне нужно выпить зелье, чтобы избавиться от эффектов иллюзий, но я не мог вспомнить, какое мне нужно.
Моя голова стремительно пустела.
Я бессильно прислонился к спине Саннури.
К счастью, автоматическая защита Эфира все еще работала, да и Саннури не пострадала.
Поэтому прямо сейчас я могу рассчитывать только на них.
Надеюсь, они смогут защитить меня до тех пор, пока я не проснусь…
***
[Убежище Группы Хамелеона (ур. 8)]
Простые Игроки Престижа думали, что это здание принадлежало какому-то супер богатому NPC.
И это естественно, всё-таки это было самое красивое здание, если не считать дворец Медеи.
В настоящее время внутри шла дискуссия о «выходных», предложенных основными гильдиями Башни.
«Ты тоже возвращаешься?»
Босс повернулась к Джейн.
«Да~ ах, кстати, Босс, ты только посмотри на это~»
Джейн достал маленькую коробочку и улыбнулась от уха до уха. Коробка была до краёв забита блестящими драгоценностями.
«…Что это?»
«Драгоценности, которые я могу вынести из Башни~»
Предметы, которые можно брать с собой на Землю назывались «эффективными товарами» и продавались по высокой цене.
Большинством таких «эффективных товаров» являлись руды и драгоценные камни.
Джейн скупила все понравившиеся ей драгоценные камни в аукционном доме и превратила их в драгоценности.
«Что ты собираешься с ними сделать?»
«Я собираюсь оставить несколько в таком виде, а всё остальное превратить в ожерелья и другие аксессуары~»
«…Попроси Хаджина».
Мастерство Хаджина уже намного превосходило большинство ремесленников.
«Ах, точно же, хорошая идея~»
«Ладно, а где Гён и Чин Ёхан?»
«Чок Чонгён сейчас тренирует свой особый скилл. Тайный Марш, вроде бы он так назывался…? Чин Ёхан вроде как тоже наслаждался тренировкой своего базового скилла, поэтому я не думаю, что кто-то из них собирается возвращаться на Землю».
Босс кивнула, немного подумала о своей ситуации, а затем ещё раз посмотрела на сообщение в чате.
Extra7: 「Босс, когда ты будешь на седьмом этаже, не экономь и покупай чип за 5000 ОБ. Потом можешь пойти в банк и назвать им мое имя. Я оставил для тебя достаточно Кэша, валюты 7 этажа, чтобы ты могла сразу купить билет на 8 этаж.」
Тук, тук.
Пока Босс печатала ответ своими неопытными пальцами, глаза Спартана внезапно широко распахнулись.
—ПИИИИЙИК–!
«Аааяя!»
Джейн испугано подпрыгнула от внезапного вопля Спартана и упала на задницу.
Однако буйство Спартана не прекращалось.
—ПИИЙИК–! ПИИЙИК–!
«Ч-что происходит? Что с ним такое?»
—ПИИИИЙИК–!
Ошеломленный, Джейн закрыла уши, пытаясь заглушить звук. С другой стороны, Босс спокойно осмотрела птицу.
—ПИИЙИК! ПИИЙИК–!
Спартан не просто вопил, но и тянул её одежду, будто пытаясь заставить её идти куда-то.
«Что…»
Затем у неё внезапно появилось плохое предчувствие. Босс быстро открыла свой список друзей и проверила местоположение Extra7.
[Текущее Местоположение — ??? Этаж]
Вопросительные знаки.
Это означало, что он по крайней мере на 7 этаже.
Видимо, Спартан сходил с ума, потому что потерял связь со своим Мастером.
«…Только не говорите мне…»
Небольшие волны в сердце Босса быстро усиливались.
«Джейн, жди меня здесь».
«Что? Почему? Что случилось?»
Босс не ответила.
Она сделала самое серьезное выражение лица за 3 года и разорвала билет на 7 этаж.
***
[6 Этаж, Великолепие]
Вунн.
Магическая сила волнилась, словно падающие лепестки вишни, с которыми играет ветер.
Полуторный меч превратился в несколько клинков, которые вонзились в чёрного медведя.
Шея, живот, передняя и задняя лапы… все поражённые мечом части тела медведя немедленно замерзли.
Такие раны были критическими для человека.
КУООО—!
Несмотря на это, [Медведь Чёрного Драгоценного Камня (ур. 6)], который человеком не был, всё ещё мог двигаться.
Он взмахнул целой лапой, пытаясь ранить своего противника.
Кланн—!
Полуторный меч храбро столкнулся с его когтем.
В момент удара магическая сила, сконцентрированная вокруг меча, внезапно снова взорвалась.
БУМ—!
Взрыв задел морду черного медведя, положив конец борьбе.
«…Хуа».
Сразу после этого Чэ Наюна со вздохом вытерла пот.
Через мгновение рядом с ней рухнул на землю медведь размером с гору.
Победа один на один.
Монстр, которого она преследовала целых два дня, наконец пал.
Скорость роста внутри башни действительно была невероятно высокой.
Чэ Наюна, не задумываясь, развернулась, однако перед ней вдруг появилось системное окно.
[Может хотя бы соберёшь предметы, а?]
«Хм?»
Прочитав уведомление, Чэ Наюна оглянулась.
Действительно, над трупом медведя появился список с предметами.
«Хорошо, спасибо».
Она поблагодарила систему и положила предметы в инвентарь.
[Приглашение в Комнату Любви (ур. 5)]
●Призыв
—Вы можете призвать к себе любого выбранного Игрока. Обратите внимание, что вы не можете быть на поле битвы при использовании этого предмета.
[Бесконечное Письмо-Оригами (ур. 3)]
●Доставка Чувств
—Вы можете отправить письмо выбранному Игроку в любой момент из любого места.
[Желчный Пузырь Медведя Чёрного Драгоценного Камня]
●Лекарство (ур. 5)
—Употребление данного органа, вероятно, увеличит ваши статы.
Расходуемые предметы, которые случайным образом выпадают из монстров, такие как [Пробивающая Сердце Лупа] и [Карта Судьбы]*, часто обладают удивительными и мистическими эффектами.
Можете не пытаться вспомнить, первый раз упоминается.
«…А можно хоть что-нибудь полезное?»
Однако по мнению Чэ Наюны, выпавшие предметы обладали минимальной пользой.
Она не хотела никого призывать или писать письма.
«Ну, думаю, можно просто продать всё, кроме желчного пузыря…»
Однако в тот момент, когда она уже собиралась уйти, её вдруг озарило.
Даже не так.
Скорее она вспомнила причину, по которой вошла в Башню Желаний.
«…»
Чэ Наюна посмотрела на [Приглашение в Комнату Любви].
—Вы можете призвать к себе любого выбранного Игрока.
Описание этого предмета заставило ее подумать об этом человеке.
Посмотрев на предмет дрожащими глазами, она, слабо вздохнув, сжала зубы.
«Я все равно не знаю его ника».
Осуждая свою глупость, Чэ Наюна возвращаться к своим спутникам.
Она покинула Горный Хребет Тёмного Короля и направилась к Горячему Источнику Мира.
Вскоре она заметила Ли Чиюн и Ким Сухо, которые были заняты беседой у горячего источника.
Чэ Наюна уже собиралась окликнуть их, когда вдруг услышала их разговор и быстро спряталась.
—…Серьёзно?
У Ким Сухо было удивлён, в то время как сидящая рядом с ним Ли Чиюн сделала озорное лицо.
—Ага~ серьёзно~
—Вау… ха… хахаха.
Ким Сухо поражённо рассмеялся.
‘О чем они говорят?’
Чэ Наюна уже хотела выйти к ним и просто спросить, однако последующие слова Ким Сухо уничтожили эту идею.
—Хаджин правда приходил, чтобы повидаться с Чэ Наюной?
—Ах, тихо! Говорите тише. Это все еще секрет…
***
Я открыл глаза.
К моему удивлению, надо мной был незнакомый потолок.
То, что потолок был мне незнаком, было в порядке вещей, но…
Откуда на 8-1 этаже вообще потолок?
«…?»
И почему я лежу на такой удобной…
На чём я лежу…?
Оглядевшись, я понял, что это и правда кровать. Меня даже накрыли одеялом.
‘Где я? Системного оповещения нет, значит я не умирал.’
«Ты очнулся?»
В этот момент раздался низкий страшный голос.
Я посмотрел в сторону и увидел мускулистого мужчину, стоявшего у двери.
«…Кто ты такой?»
«Если бы это зависело от меня, я бы просто позволил постороннему, как ты, умереть, но…»
Мужчина начал бормотать что-то, что не имело никакого отношения к моему вопросу.
Этот мужик… он настоящий NPC.
«Считай, что тебе повезло. Герцогиня Железной Крови* захотела сохранить тебе жизнь».
Итак, у меня есть несколько вариантов:
1)Герцогиня Железной Крови
2)Герцогиня Железная Кровь
3)Герцогиня Айронблад
4)Железокровная Герцогиня
5)Железнокровая Герцогиня
Выбирайте))
«Герцогиня Железной Крови?»
Я чувствовал искреннее любопытство. Кто, черт возьми, это такая?
«Правильно».
«Ээ, кто… нет, лучше, где я?»
«Это Граница Кревона».
«…?»
Я почувствовал ещё большую растерянность.
Кревон? Так назывался второй жилой этаж, цивилизованный мир с магией и наукой.
Кроме того, «Мост к Концу Света», который я должен был защищать, также был расположен в восточной части этого жилого района.
«Как твоё тело?»
NPC неожиданно спросил, как у меня дела.
Прежде чем ответить, я проверил его статус.
[Королевский Гвардеец (ур. 8)]
«А, да, я в порядке…»
«Тогда вставай. Герцогиня Железной Крови хочет тебя видеть».
«…Да, сэр».
Я без долгих раздумий встал.
Так как я не пострадал, я хотел сначала удовлетворить свое любопытство — узнать, как сюда попал, и кто такая эта Герцогиня Железной Крови.
«Ох, точно».
Выйдя в коридор, я вдруг вспомнил про Буцефала.
Скорее всего, именно благодаря ей я всё ещё жив.
«Где моя лошадь?»
«В конюшне».
«…Она не буйствует?»
«Ещё как, она выгнала всех остальных лошадей. Она довольно жестокая. Прямо сейчас твоя лошадь скорее всего носится по лужайке».
«…Кхм, прошу прощения».
Учитывая ее личность, я бы не поверил ему, если бы он сказал, что она мирно согласилась войти в конюшню к остальным лошадям.
Только лошадь такого же уровня как она, например, Красный Заяц, сможет стоять с ней рядом.
В любом случае, я последовал за NPC и пошел вперед.
Но даже пройдя несколько минут и открывая дверь за дверью, мы так и не прибыли в нужное место.
Я в лабиринте или может быть это тюрьма?
Пройдя ещё через несколько десятков дверей, я наконец прибыл к гигантской двери.
«Моё уважение!»
NPC, ведущий меня, поприветствовал двух рыцарей, охранявших дверь.
[Рыцарь Лунного Света (ур. 12)]
Два рыцаря в полных латных доспехах слегка кивнули в ответ.
«…Ты можешь идти».
«Да!»
NPC почтительно отступил.
После того, как он ушёл, рыцари схватились за ручку двери*.
Меня смущает, что тут не врата, а дверь.
«Герцогиня Железной Крови желает…»
—Боже, да просто впустите его уже.
Прежде чем рыцари смогли пройти через все формальности, с другой стороны двери раздался раздраженный голос.
Рыцари неловко кашлянули, а затем открыли дверь.
«Вы можете войти».
Я послушно зашёл в комнату.
Несмотря на яркие украшения, которые я видел пока шёл сюда, сама приемная была довольно неформальной и пустой.
В центре комнаты стоял длинный деревянный стол, во главе которого сидел человек.
«Хийя~»
Когда она заговорила, мой разум на мгновение опустел.
«…Э?»
Мой мозг вдруг потерял возможность генерировать мысли, как будто все нейроны вдруг замерли.
«Где твой ответ?»
«…Э?»
Слегка коричневая кожа, спортивная фигура и красивая, зарубежная внешность.
Женщина, сидящая передо мной, была незнакомой, но в тоже время слишком знакомой.
«…Хе, я… хехе, Герцогиня… хехехе, Герцогиня Железной Крови».
Я ошеломлённо пялился на женщину, которая представилась Герцогиней Железной Крови.
Как она здесь оказалась? Её здесь не должно быть!
Пока моя голова кружилась от бесчисленных вопросов, которые вдруг одновременно появились у меня в голове, она продолжила.
«Не говори мне, что ты забыл меня?»
Я не ответил.
Я не мог.
Я был не в состоянии понять, что происходит.
«Мы же вместе ходили в одну школу».
Вопросы, грозящие разорвать мой разум, вскоре сплавились в один единственный вопрос.
Как она здесь оказалась?
В Престиже, где разница между днем и ночью практически отсутствовала, течение времени всё ещё можно было отследить даже без помощи такого великолепного изобретения человечества, как часы, благодаря движению в небе чего-то похожего на луну.
Когда эта масса благословляла Престиж осколками света, значит наступил день.
Однако на этом практически всё.
Прямо сейчас частички света начали появляться на западе, что означает рассвет.
«…Хаа».
Для Чэ Наюны, которая не спала со вчерашнего дня, рассвет наступал мучительно долго.
Она была на 3 этаже Убежища Сущности Пролива. Лежа на кровати в комнате, полной других членов гильдии, она скорее о чём-то сосредоточенно думала, чем спала.
Чэ Наюна продолжала думать о тех чёртовых словах, которые услышала накануне в Великолепии.
—Хаджин правда приходил, чтобы повидаться с Чэ Наюной?
—Ах, тихо! Говорите тише. Это все еще секрет…
—…Когда?
—Не так давно, когда Наюна ещё была под действием проклятия банши.
В тот момент, когда она услышала эти слова, она сжала зубы.
‘Я не должна была никому доверять.’
Пепел, лежащий глубоко в ее сердце, снова загорелся.
Но в то же время Чэ Наюна поняла, что это не так уж и важно, по крайней мере для них.
—Аа… ну, в этом нет ничего удивительного. Хаджин не из тех, кто бы сидел сложа руки, услышав об этом. Ну? Что случилось дальше?
—Ну, я правда не должна тебе об этом говорить… Ладно, неважно, поэтому я и задаюсь вопросом… они и правда раньше встречались?
Ли Чиюн подстрекала Ким Сухо рассказать ей больше, пытаясь вытянуть из него что-нибудь, что помогло бы удовлетворить ее любопытство.
—Я точно не знаю. Спроси потом Наюну или Хаджина.
—…Ну ты что~ Зачем я тогда тебе всё это рассказывала?
У Чэ Наюны не хватало духа окликнуть её и начать скандал.
После «того инцидента» она знала, что стала смелее, но в этот момент все, что она могла сделать, — это прятаться в тени и прислушиваться к их разговору.
Кроме того, Чэ Наюна чувствовала, что было бы странно устраивать сцену, когда она их подслушивала.
В итоге, она через некоторое время просто подошла к ним, делая вид, что ничего не слышала.
Она безуспешно попыталась вести себя как обычно, и в конце концов вернулась в убежище после дня тренировок, после чего передала полученные с медведя предметы Ким Юнчину.
В контракте, который она заключила, говорилось, что она должна будет отдать гильдии всё, что получит в Башне.
Несмотря на то, что Ю Ёнха говорила, что в этом нет необходимости, Чэ Наюна продолжила выполнять свою часть сделки.
К слову, вопреки её ожиданиям, Ким Юнчину очень понравилось [Бесконечное Письмо-Оригами (ур. 3)]. Он даже похвалил Чэ Наюну перед другими членами гильдии, сказав, что теперь у него будет способ передавать сообщения и команды, даже если чат будет недоступен.
По факту, если посмотреть на этот предмет под таким углом, он и правда очень хорош.
Чэ Наюна в голове обругала себя за то, что не смогла придумать применение такому полезному предмету.
В любом случае, в качестве награды ей разрешили оставить остальные предметы себе.
Это было 6 часов назад.
В течение этих шести часов Чэ Наюна так и не смогла уснуть.
Всевозможные мысли и беспокойство отобрали у неё эту возможность отдохнуть.
По словам Ли Чиюн, Ким Хаджин приходил навестить её, когда она была без сознания, находясь между жизнью и смертью.
Она изо всех сил старалась не думать о том, почему он пришёл, потому что одна лишь мысль о том, как он с жалостью смотрел на нее сверху вниз, наполняла её отвращением и гневом.
В итоге Чэ Наюна решила переключить ход своих мыслей на «Extra7».
Тот, кто дал ей противоядие, старый знакомый, с которым она познакомилась ещё во времена Куба.
В том, что говорила Ли Чиюн, было нечто подозрительное. Если то, что она сказала, было правдой, то Ли Чиюн встретила Ким Хаджина и Extra7 примерно в одно и то же время.
Конечно, Ким Хаджин и Extra7 должны быть отдельными личностями, но…
‘…Стоп.’
Глаза Чэ Наюны похолодели.
‘Возможно, что это совсем не так.’
Ее внутреннее чувство говорило, что между ними этими двумя людьми есть некая связь.
Это чувство было далеко от логики, но всё ещё было интенсивным, словно шестое чувство.
—…Кхуу.
Внезапно в соседней комнате раздался слабый выдох и скрип, которые означали, что проснулся самый прилежный и пунктуальный член их группы, Ким Юнчин.
Чэ Наюна, уставшая от своих собственных мыслей, тоже поднялась.
Zzz….
Тем временем Ли Чиюн мирно спала в соседней кровати.
Чэ Наюна молча остановилась и посмотрела на неё, что всё ещё была в крепких объятиях сна и даже пускала слюни…
‘Я из-за тебя так и не смогла заснуть… что ещё ты знаешь об этой ситуации?’
Наюна уставилась на Ли Чиюн холодными глазами, а затем внезапно замерла, после чего резко устремилась к щеке спящей болтуньи.
ШЛЁП—!
«ААААЙ!»
Резкая боль мгновенно разбудила Ли Чиюн.
Хотя её сознание всё ещё было мутным, боль была как никогда яркой.
Ее глаза автоматически наполнились слезами, после чего она схватилась за свою щеку и посмотрела на Чэ Наюну.
«З-з-з-за что…»
«Комар. Огромный комар. Ты в порядке?»
Чэ Наюна показала её свою руку. На ней действительно был мёртвый комар.
«И-и в-всё же, э-это было очень больно…»
«Больно? Ну, прости».
Чэ Наюна ударила её как можно слабее, но Ли Чиюн всё равно захныкала. Слезы уже вот-вот потекут из ее глаз.
«Ладно, вставай. Пошли тренироваться».
Договорив, Чэ Наюна схватила её за запястье и подняла с кровати.
«Подожди, Наюна, я собиралась пойти домой на выходные… О-ой, АААУ—»
«Ты не можешь. Зачем ты думаешь я показала тебе, как добраться до шестого этажа? Сегодня ты будешь тренироваться со мной до самой смерти. Давай вместе станем сильнее. Я уверена, Ким Сухо уже ждёт нас».
«Подожди, подожди, больно! Мое запястье! Запястье! Оно же сломается! АААЙ!»
***
[Прошло более 100 дней с тех пор, как вы впервые вошли в Башню. Теперь вы полуперманентно можете использовать один скилл за пределами Башни Желаний.]
[Особый Скилл — Алгоритм (ур. 4)]
[Будьте осторожны, смерть в Башне лишит вас возможности использовать это скилл во внешнем мире.]
Перед моими глазами появилось несколько уведомлений и одной предупреждение.
Когда я закончил всё это читать и открыл глаза, я уже вернулся на Землю.
Я был в убежище Группы Хамелеона, которое лично реконструировал.
Хотя сегодня был выходной день, мы с Джейн были единственными, кто вернулся.
Помимо нас в огромном вестибюле были только гоблины, которые суетились с уборкой.
«О~ Так это правда, что скиллы можно использовать за пределами Башни. …Кстати, Хаджин, для тебя есть миссия».
«Миссия?»
Я уже собирался позвать Халифу, но, услышав Джейн, остановился и наклонил голову набок.
«Да. Босс сказала мне, чтобы напомнить тебе. Я собираюсь вернуться в офис Джеронимо и забрать нужные документы, так что можешь пока-что подготовиться~»
Договорив, Джейн вручила мне шкатулку для драгоценностей.
«И ещё вот это».
«…Что это?»
«Эффективные товары. Если точнее, это ценные драгоценные камни. Ты можешь превратить их в кольца, ожерелья или что-то в этом роде?»
Я заглянул внутрь.
Внутри и правда были драгоценные камни, которые считались ценными даже при нынешнем уровне технологического прогресса.
Кровавые алмазы и черные опалы, и даже драгоценные камни, которые можно найти только внутри Башни, например, осколок ледяного света и камень огненного серебра.
«…Когда ты успела достать всё это?»
Каждый из этих камней стоил целую гору денег.
«Хехе, ну, на то, что я называю себя Призрачным Вором, всё-таки есть своя причина. Ну так что, сделаешь?»
«Я, конечно, могу сделать с ними всё, что ты хочешь, но как насчет оплаты?»
«…Хм?»
«Мои услуги довольно дороги».
Ловкость Молодого Гнома в сочетании с Эфиром, который стал одним целым с моим телом.
Точность машины и деликатность человека объединились в моих руках, благодаря чему мои навыки превзошли уровень современных мастеров.
«…Пять, пять процентов?»
Голос Джейн заметно задрожал.
«Всего здесь около 20 камней. Я возьму четыре».
«АХ!»
Она с криком схватила меня за запястье.
«… Но ты, ты, ты же богатый».
«Ну, я же не могу купить такие вещи за деньги. Ладно, как насчёт трёх?»
Эффективные товары могут быть получены только через охоту на монстров и выполнение квестов.
Хотя, в этом случае, Джейн, видимо, просто украла один камень у того, другой у другого.
«…Хорошо. Три».
Джейн неохотно кивнула.
«Но ты должен постараться, когда будешь делать украшения~»
«Не беспокойся об этом».
Попрощавшись с Джейн, я поспешил домой, чтобы увидеть ту, что была моим другом и семьей.
Однако дома никого не оказалось.
‘Ещё только вечер, поэтому она, скорее всего, играет со своими друзьями из соседнего квартала’.
Подумав об этом, я направился к дому Юнь Сон-А.
Тириринн—
Когда я позвонил в дверь, включился динамик.
—Кто там?
«Это я».
—О, Хаджин?
—Э, кто? Хаджин? Хаджин?!
Как и ожидалось, за дверью раздался взволнованный голос Эвандель.
Я улыбнулся и подождал, пока Юнь Сон-А откроет дверь.
«Проходи».
«Хаджиин~!»
Татататата.
Эвандель подбежала ко мне и сразу же обняла меня, как только открылась дверь.
Я поднял и погладил девочку, которая прильнула ко мне, словно цикада.
«Хаджииииин~»
«Давно не виделись».
Я почувствовал тепло в сердце, когда вошел в дом вместе с Эвандель.
Родителей Хэён не было дома — по какой-то причине, каждый раз, когда я приходил, они всегда были на работе, — внутри были Юнь Сон-А и ещё один друг Эвандель.
«Ты вовремя. Мы как раз готовились обедать», — Юнь Сон-А улыбнулась.
Я посмотрел на кухню и тоже улыбнулся.
К счастью, готовка ещё не началась, и на столе были только ингредиенты.
«Хаджин~ Ты был в Башне~?» — спросила Эвандель, трясь щекой о моё плечо.
«Да. Так ты уже знаешь о Башне?»
«Я узнал о ней по телевидению и на YouTube».
«Аа~»
Пока я разговаривал с Эвандель, ко мне подошли двое детей и Хаян.
Думаю, та, что выше, это Хэён, а короче — Чиён.
«Здравствуйте».
«Здравствуйте~»
«Да, привет».
Я слегка похлопал их по головам и поставил Эвандель на пол, после чего направился на кухню.
Похоже, что сегодняшнее меню — стейк-томагавк*.
*
«Сможешь немного подождать? Я сейчас всё приготовлю и м—»
«Я всё сделаю, не волнуйся и присядь».
Я улыбнулся и взял нож, который Юнь Сон-А собиралась схватить, после чего отослал её отдыхать.
…2 часа спустя.
Юнь Сон-А назвала мои кулинарные навыки «фантастическими», да и дети были очень довольны.
Наевшись до отвала, они развалились на полу возле софы.
Однако Эвандель поступила немного по-другому. Пока её подруги были состоянии полусна после сытного и вкусного обеда, она уставилась в телевизор.
Через несколько минут её глаза вдруг широко распахнулись.
Я тоже посмотрел на экран.
По телевизору шла передача о фестивале в Англии, который состоится на Рождество.
«Эвандель говорит, что хочет съездить в Англию».
«А? В Англию?»
«Да. Я взяла ее с собой, когда ездила в Париж по работе. Похоже, с тех пор она заинтересовалась путешествием за границу».
Эвандель опустился на колени перед телевизором и смотрел на него сверкающими глазами.
«Хмм…»
‘Англия. Я предполагаю, что она инстинктивно узнаёт свой дом. Хотя не уверен, что «дом» — правильное слово.’
БИП–
Я получил сообщение и сразу же проверил свой браслет.
Отправителем был «Джеронимо» или, другими словами, Джейн.
[Хаджин. На этот раз твоя миссия в роли Фенрира будет в Англии. Тебе же нравится Англия, так что проблем с этим нет, верно?]
Дочитав, я улыбнулся.
Идеально.
«Ну, тогда, мы просто обязаны съездить в Англию».
***
…Середина декабря.
Впервые практически за полгода, мир снова услышал звуки выстрелов Фенрира.
Графство Мерсисайд, которое стало местом появления яростного волка, было практически как под ковровой бомбардировкой.
Сила каждой пули превосходила пушечное ядро, однако точность волка была как никогда высока.
Словно нарезая сыр тофу, Фенрир уничтожил несколько гнёзд и поселений морских монстров.
Как и всегда, жертв среди гражданского населения и потери имущества зафиксировано не было.
Другие специалисты в этой области лишь поцокали языками от такого дотошного подхода и мастерства.
Монстры были уничтожены настолько аккуратно, как если бы их вырезали с помощью скальпеля.
Фенрир дал миру понять, что вернулся из Башни Желаний сильнее, чем когда-либо.
«Спасибо, что взялся за эту миссию».
Рэйчел поблагодарила Фенрира и как принцесса Англии, и как представитель гильдии Английского Королевского Двора.
«Нами уже была запланирована миссия по уничтожению монстров, но она была отложена, дабы минимизировать ущерб соседнему городу».
Морские монстры могли вызвать цунами, но они делали это лишь когда были в ярости, поскольку цунами могли разрушить и их дома.
Однако Фенрир не дал им времени даже разозлиться.
Механическая стрельба. Безошибочное уничтожение.
От начала до конца ему понадобилось всего около 15 минут, чтобы полностью уничтожить всех монстров в указанной зоне.
Таким образом Фенрир побил свой старый рекорд.
Как и Рэйчел, Ким Хаджин, очевидно, стал сильнее в Башне Желаний.
—Для этого и нужны партнеры. Более того, тебе следует быть осторожной. Англия не так безопасна, как Башня.
«…Не беспокойся. Я изучила хороший скилл».
В лимузине, который направлялся к зданию гильдии Английского Королевского Двора, Рэйчел, смотрящая в окно, разговаривая по телефону, вдруг заметила особенного человека.
Он, как и она, разговаривал по телефону.
На нем были солнцезащитные очки, но его силуэт был похож на таковой Ким Хаджина.
Она случайно столкнулась с человеком, с которым разговаривала по телефону.
‘Какое совпадение.’
Она собиралась счастливо опуститься в окно и окликнуть его, как вдруг заметила кое-что и замерла.
Ким Хаджин держал за руку девочку, со светлыми волосами, завязанными в аккуратный конский хвост…
«…?»
Лимузин проехал мимо них, и в глазах Рэйчел отразилось знакомое лицо.
Она замерла.
Девочка, улыбающаяся рядом с ним.
Ребёнок, который счастливо шёл по улице, держа руку Ким Хаджина одной рукой, а другой — мороженое. На ней была забавная шляпа с заячьими ушами.
Она, несомненно, была той девочкой, которую Рэйчел видела четыре года назад, когда её посетило нечто, что она назвала «Предчувствие Будущего».
Вскоре лимузин повернул за угол, и они исчезли из её поля зрения.
«П-подождите. Стоп!»
Рэйчел поспешно скомандовала водителю остановиться.
Киииик.
Лимузин со скрипящим звуком шин сразу же остановился.
—Э? Стоп?
Пока Рэйчел выбиралась из машины, из её браслета раздался голос Ким Хаджина.
Она только что увидела «её» и была уверена, что не ошиблась.
Она поспешила назад, в сторону, где видела Ким Хаджина и девочку.
Она повернула за угол, где был Ким Хаджин и…
«…»
«Что «стоп»? Рэйчел-сси?»
—Что «стоп»? Рэйчел-сси?
Рэйчел нашла Ким Хаджина в малолюдном переулке.
Он все еще был в солнечных очках. Ей не нужно было проверять, он перед ней или нет, потому что его голос соответствовал голосу, который исходил из её браслета.
Тем не менее…
Рядом с ним была не девочка…
—Арф, арф!
А собачка.
Милый шпиц.
Когда собачка побежал к Рэйчел, её золотой мех развевался в воздухе.
Ким Хаджин обернулся, следуя за ней.
«Эй, ты куда… Э? Рэйчел-сси?»
«…»
Глаза Ким Хаджина широко распахнулись, в то время как Рэйчел кивнула ему.
«Я проезжала мимо вас на машине и решила подбежать поздороваться».
Это все, что смогла сказать Рэйчел.
«Понятно… Рад тебя видеть. Какое совпадение».
Однако реакция Ким Хаджин была довольно унылой.
Он не казался слишком удивленным, как будто уже знал, что она здесь появится.
Рэйчел озвучила свое подозрение следующим вопросом.
«Прости, Хаджин-сси, но разве с тобой только что не было кое-кого ещё?»
«Кого?»
«Ребенка. Девочка примерно вот такого роста».
«Девочка?»
Но все, что Ким Хаджин сделал, это непонимающе наклонил голову.
«Эм…»
‘Может мне всё это показалось? Или я просто перепутала его с кем-то?’
Тык, тык.
Пока Рэйчел была в полном замешательстве, собачка прижала свои передние лапы к её ногам.
«…»
«Ну же, не стой столбом, возьми её на руки».
«Э? О… Хорошо».
Рэйчел послушно взяла щенка на руки.
—Грр, грр.
Милая собачка прижалась к её рукам. Ее улыбка была очень похожа на человеческую.
Рэйчел погладила её по голове и продолжила.
«Я думала, что ты уехали сразу же после миссии…»
«Я остался посмотреть фестиваль».
В это же время возле переулка начали собираться люди.
У Рэйчел, как у принцессы Англии, на родине была ни с кем не сравнимая репутация.
Она не могла просто болтать с кем-нибудь, стоя на улице.
«Кажется, мне уже нужно идти».
В связи с этим, Рэйчел попыталась поставить щенка на землю.
—Арф, арф.
Но щенок не хотел отпускать её, поэтому Ким Хаджину пришлось самостоятельно разлучить их.
Силой разъединив их, он мягко похлопал по голове скулящему, угрюмому щенку.
Посмотрев на них ещё несколько секунд, Рэйчел сказала:
«Твой щенок… почему-то очень похож на человека».
«Разве?»
В этот момент к переулку подъехал лимузин.
Ким Хаджин криво улыбнулся.
«Тебе нужно идти. Будет намного сложнее, когда сюда прибежит ещё больше людей».
«…»
«Я позже зайду к тебе».
Понимая, что в переулке становится всё теснее и теснее, Рэйчел кивнула.
Она посмотрела на щенка в руках Ким Хаджин… а затем мягко улыбнулась ей и отступила назад.
«Принцесса! О, Принцесса…»
Рэйчел неохотно улыбнулась людям, почему-то аплодирующим ей, и села в лимузин.
Затем она посмотрела на Ким Хаджин из окна.
—Скажи до свидания.
Ким Хаджин взял щенка за лапку и помахал ей, чтобы попрощаться.
Это было мило, но Рэйчел была совершенно расстроена.
Она была уверена, что это был не плод её воображения, но только там можно было объяснить эту ситуацию и её замешательство.
«Поехали».
Лимузин мягко тронулся, и Рэйчел погрузилась в глубокие размышления.
***
[Башня Желаний]
Сегодня в 3 часа дня возле «северо-восточных ворот № 5» пятого этажа произошел невероятный взрыв.
Эти ворота находились под защитой Альянса Гильдий, который заявил, что, если простые Игроки попытаются захватить их, люди понесут огромные потери.
До сих пор никто не пытался оспорить правила Альянса.
Сегодня ворота исчезли без следа.
Один единственный взрыв стёр их с лица 5 этажа.
Альянс Гильдии поспешил к месту происшествия, чтобы раскрыть личность хулигана, у которого хватило смелости сделать что-то подобное в выходной день.
«Хм… Мы думаем, что это был… Черный Лотос».
—Что? Серьёзно?
Тем не менее, их бремя было облегчено, когда они узнали, что месть попросту невозможна.
«Да, в этом нет никаких сомнений. Я прямо сейчас смотрю на его символ на земле».
Рядом с уничтоженными воротами был символ Черного Лотоса.
—…Хаа. Тогда отступайте.
Как они могли помешать топ Рангеру захватить врата, когда он в одиночку обладал силой, сравнимой с гильдией?
Члены Альянса Гильдии вздохнули и развернулись.
«Да, сэр. Мы незамедлительно вернёмся».
—Да уж.
Они бессильно отвернулись от ворот.
«Хм. Сделано».
…Однако вопреки их ожиданиям, исполнителем атаки был не Чёрный Лотос.
Вместо него атаку провела его начальница, безымянная «Босс».
Она выдала себя за своего подчиненного ради него самого.
Никто не мог подражать Фенриру на земле, потому что он единственный, кто использовал пистолет.
В мире не было никого, кто мог бы показать такую ужасающую силу с помощью пуль.
Тем не менее, Черного Лотоса, если постараться, имитировать можно.
Босс решила пресечь подозрение, которое могло стать ахиллесовой пятой ее подчиненного.
В настоящее время СМИ должно радостно оповещать мир о выполненной Фенриром миссии на Земле. Поэтому, даже если мир узнает, что Ким Хаджин — это Extra7, это будет значить, что Extra7=Фенрир, а не Чёрный Лотос.
«…»
Босс подождала, пока члены Альянса Гильдий сообщат о взрыве и знаке Чёрного Лотоса, а затем вернулась в Кревон.
Имитировать его стрелы было утомительно, но ей всё ещё нужно было сделать домашнее задание от этого нахального подчиненного.
Босс вошла в кабинет Герцогини Железной Крови.
Солдаты, которые со всей строгостью охраняли кабинет, отошли в стороны, как покорные щенки, когда увидели VIP-карточку.
Из множества книг на полках кабинета, она выбирала и просматривала только книги приобретения скиллов.
Это оказалось сложнее, чем она думала.
В кабинете было слишком много книг.
Посреди процесса Босс даже не выдержала и в гневе ударила кулаком по книжной полке.
Но благодаря своей высокой настойчивости ей наконец удалось выбрать 2 скилла.
[Книга Приобретения Базового Скилла — Циркуляция Магической Силы (ур. 0)]
[Книга Приобретения Базового Скилла — Ремоделирование Магического Цикла (ур. 1)]
Оба скилла были пассивными и были связаны с магической силой.
‘Этого должно быть достаточно’, — подумала Босс, оборачиваясь.
«…?»
В следующий момент она не могла не замереть.
Прямо перед ней кто-то стоял.
«Здравствуй».
Позади нее все это время стояла женщина, не источавшая ни намёка на своё присутствие.
Над её головой было несколько слов от системы.
[Герцогиня Железной Крови (ур. ???)]
Это было близко.
Нет, она, скорее всего, всё ещё что-то подозревает.
Эвандель также была взволнована, увидев Рэйчел, и впервые устроила серьёзную истерику.
Видимо, кровь и правда гуще воды.
В любом случае мне пришлось приложить два дня усилий, чтобы успокоить Эвандель.
Я делал всё, что мог, чтобы поднять ей настроение на фестивале Клэнси, сделал ей красивый браслет, использовав один из драгоценных камней, которые получил от Джейн, и даже пообещал ей, что в конце концов я позволю ей встретиться с Рэйчел.
И я не врал.
В конечном счёте факт существования Эвандель нужно открыть миру.
Однако сейчас ещё слишком рано.
Однажды у меня появится сила защищать Эвандель как эмоционально, так и физически, когда даже сама Эвандель сможет защитить себя… я покажу её миру.
Было бы неправильно тратить её талант только потому, что я боюсь, что с ней что-то случится.
В оригинальной истории Эвандель обладал несравненным талантом в защите цитаделей. По идее, этот факт не должен был измениться.
«…Сегодня было весело, правда?»
«Уун~»
После нашего тура по Англии мы вернулись в подземный тренировочный зал, который я построил для Эвандель.
За эти годы она создала множество новых духовных животных, которые теперь летали или бегали по залу.
Орлы, волки, лошади, бегемоты… огромная мистическая армия животных приветствовала Эвандель.
Даже с первого взгляда было видно, что их здесь более тысячи. Тем не менее, Эвандель командовала ими двигая руками.
«Ребята~ кликети-клак~»
Она даже начал произносить какие-то странные звуки.
«Сквишь~ сквоошь~»
Армия духов двигалась в соответствии с различными звуками, которые она издавала.
«Чико, чико~»
Она махала руками, словно дирижёр, заставляя армию начать танцевать.
«спаркли, спаркли~!»
Это, видимо, была атакующая команда, поскольку армия заняла агрессивную позицию, а затем распределилась по залу и ринулась вперед под разными углами.
«Достаточно. Отлично! Ты молодец».
Я похвалил Эвандель и поднял её на руки.
Оказавшись в моих объятиях, девочка счастливо улыбнулась.
«Если бы у меня были моя шляпа и жезл, я бы смогла командовать ими еще лучше!»
«О, правда?»
Я сделал в голове пометку, чтобы позже улучшить её экипировку, после чего снова оглядел тренировочный зал.
Тем не менее, я не нашел никаких особых духов.
«Эм, Эвандель, а где Фенрир?»
Не найдя огромного волка среди армии, я просто повернулся к Эвандель.
«Вон там~»
Эвандель указал в угол тренировочного зала.
Я проследил за её пальцем и увидел черного волка, лежащего у стены.
Он был единственным духовным животным, излучавшим внушительную ауру.
«Волчонок~»
Но когда Эвандель позвала его, он открыл глаза… и виляя хвостом с высунутым языком подбежал к ней.
Кстати, да, я оставил Фенрира с Эвандель, поскольку понимал, что система Башни оценит его как часть моей экипировки.
«Он стал меньше?»
«Ун! До этого он был слишком большой».
«Понятно».
Я проверил его статы.
「Призрачный волк 」
[Прислужник] [Вершина Среднего Ранга]
—Первый Прислужник, созданный ведьмой, Эвандель.
▷Базовые Статы
[Сила — 12.150]
[Сила Укуса — 12.850]
[Выносливость — 8.635]
[Скорость — 13,950]
[Восприятие — 13,950]
[Жизненная Сила— 8.850]
Слово «абсурд» не могло даже отдалённо описать его силу.
Если бы я сражался с ним один на один, меня бы наверняка просто раздавило бы.
Я не удивлюсь, если он скоро достигнет уровня настоящего Фенрира.
«Ладно, Эвандель, можешь пока немного поиграть с друзьями? Мне нужно кое-что сделать».
«Хорошо!»
Эвандель кивнул с веселой улыбкой.
Я улыбнулся в ответ и сел.
Подо мной ничего не было, поэтому, по логике вещей, мой зад должен был просто удариться о землю, однако он благополучно приземлился в удобное кресло.
Эфир автоматически среагировал на моё желание и превратился в кресло.
Сидя в кресле из Эфира, я включил свой браслет, а затем вошел в Фиолетовый Банкет.
[Добро пожаловать, Администратор Агентства Истины.]
[77 клиентов с нетерпением ждут ответа от вас.]
Как и ожидалось, меня поприветствовало огромное количество невыполненных запросов.
Я спокойно просмотрел список.
Из всех запросов, меня заинтересовали просьбы Святилища Холода, Опустошённой Луны и Ю Ёнхи из Сущности Пролива.
‘Я же могу сказать Ю Ёнхе, что я управляю Агентством Истины… да?’
Размышляя над этим, я решил просмотреть содержание ее запроса.
「Надеюсь, у вас все хорошо, Агентство Истины-ним. Я ЛедиЮ*. Я уже связывалась с вами ранее. Сегодняшняя вопрос — лишь для удовлетворения моего любопытства. Зная, насколько вы заняты, я не приму это близко к сердцу, даже если вы отклоните мою просьбу. На самом деле, я надеюсь, что вы не подумаете, что я беспокою вас всякими пустяковыми вопросами… 」
LadyU. Скорее всего это её никнэйм в фиолетовом банкете.
Сообщение Ю Ёнхи было вежливым и серьёзным. Скорее всего всё благодаря примечанию под номером 2: [Пожалуйста, имейте в виду, что ответы будут приходить быстрее, если вы будете задавать вопрос воспитанно и с определённым уважением.]
Но когда я прочитал основное содержание ее запроса…
「Находится ли ‘Юнь Сон-А’ Священной Милости Творца в романтических отношениях с ‘Ким Хаджином’ из Наёмников Джеронимо?」
«…Кха-кха. Ч-что? Она с ума сошла?»
Я был ошеломлен настолько, что чуть не задохнулся.
Что это вообще за странная фантазия?
Сказав себе разобраться в этом позже, я быстро ответил ей.
[Они несомненно только соседи.]
[Поскольку данный запрос слишком прост, ответ был дан бесплатно.]
После этого я продолжил просматривать список.
«…Э?»
Мне в глаза, словно вбитый молотком гвоздь, впилось одно определённое имя.
[Здравствуйте, я представитель Председателя Дэхёна, Бессмертного Чэ Чучхоля….]
***
Айлин впервые за долгое время вернулась на землю.
Наконец покинув Башню Желаний, она почувствовала, как к ней вернулись честь и авторитет, которых ей так не хватало в течение долгого времени.
Как только появилась новость о ее возвращении, её почти затопило запросами об интервью.
В конце концов, среди Героев первой волны, вошедшей в Башню Желаний, Айлин была единственной, кого считали человеком, стоящим на пике своего поколения.
Поскольку Айлин наслаждалась интервью, она с гордостью приняла участие в публичной пресс-конференции.
Она даже сделала это большим событием на лужайке перед Башней Героев. Ее план состоял в том, чтобы изложить свои достижения и продемонстрировать награды, которые она получила в Башне Желаний.
Айлин даже сделала мысленную пометку, чтобы все время гордо держать руку на своей талии.
И действительно, Айлин была главным героем пресс-конференции.
По крайней мере, во время первой половины.
«Мы получали сообщения о том, что печально известный террорист Пандемониума, Чёрный Лотос, тоже вошел в Башню».
«Человек, известный как Черный Лотос…»
«Знаете ли вы что-нибудь о его личности…»
«Сэр Васт Экспанс уже прокомментировал его силу. Мы также хотели бы услышать ваш комментарий, мисс Айлин!»
Однако их внимание быстро переключилось на другого Игрока.
И это снова был Черный Лотос.
Почувствовав раздражение, Айлин пренебрежительно ответила и отослала их.
Хотя репортеры на этой пресс-конференции были опытными ветеранами, они просто не смогли озвучить никаких возражений перед мощью Айлин.
«Я не Черный Лотос, так почему вы спрашиваете меня об этом? На этом интервью закончено. Пожалуйста, возвращайтесь туда, откуда пришли».
‘Пожалуйста, возвращайтесь туда, откуда пришли’.
После этих слов репортеры упаковали свои вещи и вернулись в машины.
«Унни?»
Когда репортеры разбежались, словно напуганные тараканы, единственной, кто остался, была некто, кто могла противостоять ее Духовной Речи.
Это была Юнь Сон-А.
«…Что».
Айлин посмотрела на неё.
Юнь Сон-А держала в руках пластиковую коробочку с тофу.
«Поздравляю с выходом из Башни. Добро пожаловать обратно на Землю».
«Хмпф, я же не в тюрьме была*».
Есть тофу после того, как выходишь из тюрьмы — старая корейская традиция.
Несмотря на свои слова, она всё же забрала коробку у Юнь Сон-А.
«Унни, ты вышла из Башни навсегда или скоро вернешься?»
«Я возвращаюсь уже завтра».
Изначально Айлин и правда хотела найти какое-нибудь оправдание и покинуть Башню на полпути. Однако лицезрев таинственную силу, известную как «скиллы», и поскольку масштаб Башни делал её все более и более интересной, она решила взойти на вершину Башни Желаний.
«Ладно, не важно, ты здесь, потому что тебе есть что сказать, верно? Куда пойдём? Ко мне домой или в офис?»
Задавая этот вопрос Айлин собиралась покрасоваться своим скиллом.
«Мм, ну… На самом деле для меня это не так важно».
«Хорошо, тогда пойдем в мой офис».
Айлин схватила Юнь Сон-А за руку, смутив ее, поскольку обычно она такого никогда не делала.
«З-зачем ты вдруг схватила меня за руку?»
Айлин не ответила.
Три секунды спустя мир перевернулся на 180 градусов, и всё перед их глазами резко изменилось.
Теперь они были в кабинете Айлин.
«Ч-ч-что?!»
«Хуху, как оно? Это был скилл. Как я и думала, вне Башни он даже сильнее».
В отличие от паникующей Юнь Сон-А, Айлин была совершенно спокойна.
Скилл, который она использовала, назывался «Телепорт». В отличие от «Вспышки», для его активации требовалось некоторое время, что усложняло его использование в разгар битвы, но взамен его можно было использовать вдвоём.
Конечно, у этого тоже была обратная сторона: скилл поглощал куда больше магической силы, однако для Айлин всё это было ничтожно мало, учитывая, что ограничения Башни Желаний во внешнем мире на её магическую силу не распространялись.
«Беззвучное заклинание телепортации, для активации которого даже не нужен магический круг?»
«Я тоже была шокирована, когда впервые узнал об этом».
«Удивительно…»
На лице Юнь Сон-А появилось чёткое выражение зависти.
«Почему бы тебе тоже не войти в Башню? Это отличный шанс для тебя».
«…Ты знаешь почему. Я занята своей гильдией».
«Зачем ты жертвуешь собой ради гильдии? Не будь глупой».
Юнь Сон-А лишь горько улыбнулась, выслушивая лекцию Айлин.
«В любом случае, почему ты здесь?» — спросила Айлин, садясь в своё офисное кресло.
Разница в их росте уже некоторое время беспокоила ее, поэтому она была рада наконец как-то избавиться от этого чувства.
«Ну… я здесь, чтобы «подкупить» тебя».
«…Подкупить?»
«В Башне сейчас два ребёнка, с которыми я довольно близка. Унни одна из самых сильных людей в Башне Желаний, верно?»
«…Кхм».
Айлин сухо кашлянула и прислонилась к спинке своего кресла.
«Я самая сильная~»
«…Да, точно».
Губы Айлин задрожали.
Она была и правда слаба к комплиментам.
«Ладно, хорошо, это не должно быть трудно. Один из них это — Ким Сухо, но кто другой?»
Юнь Сон-А мгновение колебалась, после чего осторожно произнесла.
«Фенрир, Ким Хаджин. Ты же его знаешь?»
«Фенрир… Да, знаю, но я ещё не сталкивалась с ним».
«Но, если ты случайно встретишь его, отнесись к нему с дружелюбием. Если можешь, помоги ему, если у него будут проблемы с чем-то».
Услышав серьезный тон Юнь Сон-А, Айлин уверенно ответила.
«Поняла. Положись на меня».
…После этого разговора Айлин появлялась то там, то там.
Как и ожидалось от кого-то, кому нравилось внимание общественности, она провела несколько медиа-мероприятий, лекций и конференций.
Она совершенно отличалась от кого-то вроде Ли Юнхана, который тихо-мирно отдыхал дома со своей женой.
В любом случае, проведя ночь на Земле, Айлин вернулась в Башню
…Однако прежде чем она успела вспомнить о просьбе Юнь Сон-А, она столкнулась с шокирующими новостями.
[Некий Игрок достиг 8 этажа.]
[Неизвестный Игрок проклял вас!]
[За вашу голову была назначена награда!]
[Любой, кто победит вас, получит 5000 ОБ.]
Три секунды.
Три секунды Айлин стояла в оцепенении, а затем потёрла глаза.
Уведомления системы всё равно остались чем-то, что она не могла понять.
«…Что это за чушь?»
Айлин выругалась.
***
[Башня Желаний, Этаж 8-3, Кревон]
После пятидневного отпуска, я вернулся в Башню Желаний. Несмотря на дополнительный проведённый день снаружи, внутри Башни не произошло никаких драматических изменений. Ну, это если не считать то, что мой подъём на восьмой этаж, неплохо так подогрел форум.
[Игрок, поднявшийся на 8 этаж, это же Чёрный Лотос, верно?]
—Я почти на 100% уверен.
ㄴНеа, это может быть не он! Я слышала, что Чёрный Лотос и Фенрир недавно сражались друг с другом, и последний вышел из схватки победителем.
ㄴЧто? Фенрир?
«Что?»
Пока я беззаботно просматривал форум, мое внимание вдруг привлек странный комментарий.
Никнэйм комментатора был 「JiSUPERYoon」.
…Она активно распространяла по форуму то, что услышала от Ким Сухо.
«Эта девушка…»
Её, что, назначили ответственной за распространение слухов?
…Хотя, неважно, это не какая-то там важная тайна, плюс, это хорошо, что все больше и больше людей воспринимают Чёрного Лотоса и Фенрира как разных людей.
«Вперёд, Ли Чиюн!»
Как только я произнёс это, 「JiSUPERYoon」 опубликовала ещё один комментарий.
—Агаㅋㅋ, Фенрир использует пистолет и внутри Башни ㅋㅋ Скорее всего он использовал Чёрный Билет, для входа в Башню и, видимо, взял с собой свой пистолет. ㅋㅋㅋ В Башне он практически как великий генерал.
«…»
Я вышел из форума и вскоре остановился перед [Особняком Герцогини Железной Крови].
«Вы же меня уже знаете, верно?»
«Конечно, достопочтенный гость Ким Хаджин, добро пожаловать!»
«Спасибо».
Пройдя мимо рыцарей, охраняющих вход, и красивый сад, я вошел в вестибюль особняка.
Первым делом я попытался найти Босса, и Эфир отреагировал на мои мысли.
[Алгоритм Эфира — Улучшение Зрения]
В это же мгновение моё поле зрения значительно расширилось.
Когда мои Глаза Тысячи Миль, проигнорировав стены особняка, нашли Босса, Эфир даже предоставил мне более подробную информацию о цели.
[Игрок «Boss» найден.]
[Жизненная Сила — 100/100]
[Магическая Сила — 100/100]
[Статус — Читает Книгу]
[Следующее Действие — с шансом 99% перевернёт страницу.]
Он предоставлял мне все возможную информацию про Босса.
‘Интересно’.
Пробормотав это у себя в голове, я поднялся в библиотеку.
«Босс~»
Я, улыбнувшись, окликнул её.
«…О».
Босс мгновение осматривала меня, а затем кивнула.
«Ты опоздал».
«Ну, мне пришлось остаться на Земле на один дополнительный день».
По какой-то причине Босс казалось раненой.
Я внимательно осмотрел ее.
Как я и думал, у нее были слабые синяки под левым глазом, над ключицей и ещё на некоторых частях тела.
«Босс, тебя, что, кто-то избил?»
«Мм~»
Босс хмыкнула.
«Я недавно спарринговалась с Герцогиней Железной Крови».
«…Э?»
Моя челюсть тут же отвисла.
Я не мог понять, что она только что сказала.
То есть она говорит, что её избила Томер?
Томер ни в коем случае не была слабой, но она всё равно должна быть на несколько уровней слабее Босса…
«Босс, сколько процентов статов ты уже восстановила?»
«Примерно 50~60%».
50~60%…
Босс сейчас была в 2 раза слабее себя вне Башни, но, судя по всему, Томер, кажется, легко её избила.
Видимо, Томер и вправду стала невероятно сильной внутри Башни.
«…Продолжай усердно тренироваться. В Кревоне нет системы убежищ, но здесь есть бонус к росту статам во время спаррингов».
Кревон был полон могущественных NPC.
Естественно, здесь была целая куча квестов и событий с их участием.
Чтобы в полной мере воспользоваться преимуществами этого этажа, личная сила была жизненно необходима.
«Я планирую сосредоточиться на спаррингах в следующем месяце. Герцогиня Железной Крови, кажется, тоже наслаждается нашими боями».
«Йо~»
В этот момент за нами раздался голос.
Мы повернули головы и увидели, что к нам идет Герцогиня Железной Крови, Томер.
Она ухмыльнулась.
«Вот, это то, что ты просил. Я приготовила его, пока ты был на Земле».
Она подошла ко мне и вручила маленький кристалл.
«О, уже?»
[Кристальная Стела (ур. 7)]
Кристальная Стела, или другими словами портативная хрустальная стела. Вливая в неё магическую силу, я смогу телепортироваться на Мост к Концу Света* в любой нужный момент.
Благодаря этому я всегда буду готов сражаться с игроками, пытающимися достичь 9-го этажа.
Слегка поменял название моста, мне кажется, так звучит лучше, да и смысл некий в названии появляется.
«Ты должен быть в состоянии достичь восточной границы с этим кристаллом. Он дорогой, так что не потеряй. На него у меня ушло в 20 или 30 раз больше денег, чем я была тебе должна».
В 20~30 раз… Это значит, что этот кристалл стоит примерно 6~9 миллиардов вон.
Я убрал портативную хрустальную стелу и постучал по плечу Томер.
«Спасибо».
«Без проблем. Кстати, ты сможешь использовать его только пять раз, не забывай об этом. И ещё, вот».
Томер протянула мне коробку, которая казалась даже важнее, чем кристальная стела.
«Что это?»
«Полгода назад с монстров начали выпадать странные листки бумаги. Сначала мы их выбрасывали, но со временем всё это стало казаться слишком подозрительным. Поэтому мы начали собирать и складывать все в эту коробку».
«Листки бумаги?»
Немного подумав об этом, в моем мозгу вдруг загорелся завод по производству лампочек.
Бумага!
Если я прав, эта коробка — самый ценный сундуком с сокровищами во всей Башне.
Я быстро открыл её.
[Купон на +50 Опыта Предмету x11]
[Купон на +70 Опыта Предмету x4]
[Купон на +100 Опыта Предмету x4]
[Купон на Консолидацию (ур. 2)]
[Купон на Консолидацию Скилла (ур. 4) x3]
[Купон на Консолидацию Скилла (ур. 3) x2]
[Купон на +30 Опыта Скиллу x11]
[Купон на +60 Опыта Скиллу x9]
…
Золотая жила. Это точно золотая жила.
Когда я увидел окно со списком предметов, я чуть не потерял сознание от шока.
«Я не могу их использовать, но я выяснила, что вы, ребята, можете».
«…»
Я был тронут поступком Томер, и мое тело среагировало автоматически — в следующий момент я уже обнял её.
«Э-эй, ты с ума сошел?»
«Спасибо, дружище».
«…Жарко».
Томер легко оттолкнула меня, используя свою силу.
Думаю, со стороны это выглядело так, будто она отбрасывает щенка, цепляющегося за ее ногу.
«Не сжимай меня, если хочешь обнять».
«Ну, видишь ли, я действительно нуждаюсь в таких предметах. Я до сих пор не могу поверить, что у тебя их так много. Ещё раз, как долго ты собирала их?»
«Шесть месяцев».
Пока я от всего сердца благодарил её, я внезапно почувствовал острый взгляд на своей спине.
Я обернулся.
Босс, прищурившись, уставилась на нас.
«О? Почему это ты так на нас смотришь?» — решила подразнить Томер.
Потом случилось то, чего я не смог понять. Босс вздрогнула и отвернулась.
«…Кхм-кхм, Герцогиня, ты бы не хотела снова поспарринговаться сегодня?»
«Спарринг? Конечно, с радостью. Следуй за мной».
Босс последовала за Томер наружу.
То, как они уходили, создавало впечатление, что Босс уступает Герцогине Железной Крови.
***
…Альянс Гильдий начал стремительно подниматься по этажам Башни. Новости о том, что «некий» Игрок уже достиг 8 этажа, послужили отличным толчком.
Ровно через четыре дня они напали на замок № 5.
На этот раз в битве участвовали даже Айлин, Чин Сэён и Ли Юнхан.
Атака была проведена под высоким напряжением из-за опасения, что рядом может снова внезапно появиться Чёрный Лотос.
Однако, видимо, тем, кто достиг 8-го этажа, и правда был Чёрный Лотос, поскольку он так и не появился, а атака на замок закончилась без каких-либо особых событий.
Как и в других атаках на замки, Рэйчел внесла большой вклад в качестве элементалиста.
Как и ожидалось, хрустальная стела, ведущая на 6-й этаж, а также «Сущность Солнца», которую хотела Медея, были внутри замка №5.
После передачи Сущности Солнца Медее и получения награды группа поднялась на 6-й этаж.
Игрокам требовалось [100 000] очков производительности, чтобы достичь 6-го этажа, и большинство членов альянса гильдий уже получили даже большее их количество.
[Шестой Этаж, Великолепие]
Оказавшись на 6 этаже, перед их глазами предстал невероятный вид.
По мимо красоты этажа, в глаза бросался деревянный знак, который кто-то как будто специально вбил в землю перед местом, куда они телепортируются.
[Используйте это место, чтобы тренироваться.]
‘Может это какая-то ловушка?’
Такая мысль не могла не посетить умы нескольких членов альянса, и, пока они обсуждали этот вопрос, перед ними появился администратор, который распределил между ними время пребывания на этом этаже.
Некоторые получили 6 часов, в то время как другие получили по 100, но средним числом было примерно 48 часов.
Это заставило членов альянса ещё сильнее задуматься.
Стоит ли им начать тренироваться на этом этаже или они всё же должны сразу же подняться на 7 этаж?
Сущность Пролива, Английский Королевский Двор, Святилище Холода, Опустошённая Луна.
Члены вышеупомянутых гильдии и Рангеры решили остаться тренироваться, в то время как остальные гильдии и альянсы Джиннов решили быстро подняться выше.
Те, кто прибыл на 7-й этаж, в Игровой Центр, через несколько минут предстали перед чем-то таким, во что некоторое время не могли поверить.
«…Что?»
«Как такое вообще возможно?»
«Что за чертовщина! Почему везде SevenPoker*!»
*СевенПокер, Семь+Покер
По всему Игровому Центру раздавались ругательства и удивлённые вскрики.
Это было не очень-то и удивительно.
В большинстве игр первое место забрал один единственный Игрок.
Его псевдоним, SevenPoker, был золотыми буквами вписан в первую строчку практически каждой игры.
Сначала Игроки подозревали, что это администратор этажа, но буква «P» рядом с никнэймом означала, что это был Игрок, такой же человек, как и они.
«Похоже, Черный Лотос начисто обглодал это место!»
«…Ёб**ый рот, да как он вообще может быть таким жадным?! Разве мы никак не можем назначить за его голову награду?»
«Мы не знаем его никнэйма, и даже если бы знали, кто осмелится бросить ему вызов?»
«…Б**ть, ну, да, так-то ты прав».
В любом случае с тех пор прошла неделя, и у большинства Игроков уже истекло то время, которое им выдали на 6-м этаже.
Пройдя несколько уровней, они миновали игровой центр 7-го этажа и начали собираться на этаже 8-1, Поле Испытаний.
«Нам просто нужно добраться до конца этого места?»
В данный момент, на этаже 8-1.
Над огромным полем дул тёплый ветерок.
«Видимо так и есть, Леди Айлин».
Группа Айлин, состоящая из Чин Сэён, Айлин, Ли Юнхана и Шин Джонхака, стояла на стартовой линии.
«Может нам как-нибудь распределить давление?»
Рядом раздалось предложение группы Ким Сухо, состоящей из Ким Сухо, Чэ Наюны, Ли Ёнхана, Ли Чиюн, а также брата и сестры Фермунов.
«Скорее всего нам это не понадобится. Просто будьте настороже и проверяйте, нет ли поблизости каких-нибудь Джиннов».
«Джиннов? Ах, да, кто-то ведь назначил награду за го… кхм, за Леди Айлин».
Чин Сэён нахмурилась, когда подумала о том, что кто-то вообще осмелился нацелиться на Айлин.
«Успокойся. Как будто я забочусь о том, что какой-то идиот назначил награду за мою… а?»
В этот момент кое-что привлекло внимание Айлин.
В поле появилась милая белочка.
Хотя она была немного больше обычного, в связи с тем, что Айлин любила всякие милые штучки и животных, она, ни о чём не волнуясь, подозвала её к себе.
«Иди сюда, белочка~ Я дам тебе угощение~»
Белка настороженно уставилась на Айлин, а затем поспешила к ней.
Подбежав к ней, белка почему-то начала вести себя немного странно.
Она начала потирать своими лапками её карман.
«Хаха, смотрите! Она такая очаровательная».
Однако Айлин лишь посчитала белку ещё забавней.
Она совсем не замечала, что происходит.
-30ОБ
-40ОБ
-20ОБ
-30ОБ
-…
Джейн, которая теперь могла превращаться в животных, побежала к Айлин, как только заметила её из леса.
«Что ты здесь делаешь~? Может голодна? Ты ищешь еду?»
Смотря на Айлин, которая ухмылялась от уха до уха, в голове Джейн было только одно слово:
‘Идиотка.’
Тем не менее на лице Джейн вскоре тоже появилась счастливая улыбка.
«Посмотрите! Эта белочка улыбается. Должно быть я её очень нравлюсь! Может мне сделать из неё своего питомца?»
…Совершенно не подозревая, что её грабят среди бела дня, Айлин опустилась на колени и погладила белку по голове.
Белка бегала от Игрока к Игроку ещё около пяти минут, а затем исчезла в высокой траве.
Айлин расстроенно посмотрела на то место, где был милый зверёк, но вскоре посерьёзнела и взглянула вперед.
«Каков план?» — спросила она у группы Ким Сухо.
Юнь Сон-А попросила ее помочь Ким Сухо, но она верила, что он и сам может по крайне мере пережить большинство, если не все, испытания этажей Башни.
«Если действительно хотите, я могу прикрыть…»
Айлин замолчала, когда повернула голову в сторону и увидела группу Ким Сухо.
Он уже сидел на крутой машине, похожей на снегоход. Снегоход был черно-золотым и выглядел крепким даже на первый взгляд.
«Ах, эм, мы уже всё решили».
Увидев шокированное выражение лица Айлин, Ким Сухо почесал голову и объяснил.
«… Похоже, они куда более подготовленней, чем мы, Леди Айлин».
«Ким Сухо, что это? Откуда ты это взял?»
Чин Сэён искренне выразила свое удивление, в то время как Шин Джонхак, не скрывая своей зависти, открыто спросил.
«Ээ, я нашёл его на втором этаже».
«…Всё нормально».
Айлин тоже чувствовала зависть, поэтому достала маленький кайт-щит, не собираясь проигрывать.
«Этого нам будет достаточно».
Договорив, она фыркнула.
Учитывая её статус, Мастер Духовной Речи, её уверенность не была безосновательной.
«Сейчас этот щит станет достаточно большим, чтобы защитить всех нас~»
Её слова мгновенно превратили фантазию в реальность. Кайт-щит, который был размера, достаточного только для того, чтобы закрыть половину тела Айлин, внезапно увеличился.
Хотя его вес и не изменился, он стал достаточно большим, чтобы его пришлось нести Шин Джонхаку.
«Кроме того, в течение следующих 15 минут этот щит будет блокировать все атаки слабее, чем полный объём моей магической силы~»
«…Пф, пффт».
Айлин говорила серьезно, но ее милая манера речи и то, как ее маленькая головка качалась из стороны в сторону, заставили Джин Сэён прикладывать все силы, чтобы подавить своё хихиканье. Она даже инстинктивно потянула руку к голове Айлин, но остановилась, поняв, что произойдет, если она действительно ее погладит.
«Мы собираемся идти вперед. Вы, ребята, можете следовать за нами после первой волны атак».
Бросив группе Ким Сухо щедрое предложение, Айлин, вместе с Ли Юнханом, спряталась за кайт-щитом.
«Да, спасибо».
«Хорошо, будьте готовы. Мы четверо будем двигаться с одинаковой скоростью, как одно целое».
«««Понятно»»».
Группа Айлин не сопротивлялась, позволяя Духовной Речи оказать свой чудесный эффект.
«Три, два, один!»
После обратного отсчета Мастера Духовной Речи, группа одновременно рванула вперед.
«Нам тоже нужно быть готовыми», — наблюдая за движениями группы Айлин, произнёс Ким Сухо.
Сразу же после его слов Ванесса и Паоло Фермуны закончили подготовку.
Единственной, кто молча стояла, была Чэ Наюна.
«Наюна, ты готова?»
В этот момент на первую группу обрушилась волна стрел. Однако ни одна из них так и не смогла пробить кайт-щит Айлин.
«…Чэ Наюна, тебе всё ещё так интересно, кто такой SevenPoker?»
Ли Ёнхан слегка пихнул локтем Чэ Наюну, который стоял в оцепенении. Девушка выдохнул и сжала рукоять своего полуторного меча.
«А-а? Н-нет, я просто медитировала, чтобы достичь своего пикового состояния».
«Не ври. Ты вообще нас не слушала».
«…Я не вру. Кроме того, я думаю, что уже знаю, кто такой SevenPoker».
Таинственный «SevenPoker», который занял первое место в большинстве игр на 7-м этаже.
Чэ Наюна чувствовала, что знает его настоящий никнэйм.
По правде говоря, догадаться было не так уж и сложно.
SevenPoker.
Extra7 — Такая же 7 и невероятные игровые навыки.
С этими подсказками ей было легко догадаться, кто такой SevenPoker.
То, о чем размышлял Чэ Наюна, было кое-чем другим — кто на самом деле такой Extra7.
«Не важно, я готова. Поехали, я буду защищать эту машину изо всех сил».
Как только Чэ Наюна договорила свои уверенные слова…
«Мм~ как я и думал».
Рядом с ними раздался противный, неприятный голос.
«Члены Альянса Гильдий тоже уже здесь~»
Группа Ким Сухо повернулась в сторону.
На этаж 8-1 прибыл Зурахан из Альянса Обычных Людей и его группа.
«…Зурахан».
«Рад встрече, Герой Ким Сухо».
Ким Сухо пристально посмотрел на Зурахана острым взглядом, который последний парировал улыбающимся лицом.
«Герой? Какой Герой?
Рядом с Зураханом раздался недовольный голос.
Несмотря на то, что группа Ким Сухо знала его только как крикливого лысого мужика, несколько людей этого мира знали его как «Кайту», человека, занимающего Место Серебра Группы Хамелеона.
Ли Чиюн прошептала.
«Кто они такие?»
«Тебе не нужно этого знать».
Ответ Ким Сухо заставил Кайту нахмуриться.
«…Ей не нужно знать? Разве ты не грубоват?»
«Пойдёмте. Нам не нужно беспокоиться об этих парнях».
Ким Сухо нажал на газ.
«Что? Куда ты… подождите-ка, где вы, ребятишки, нашли такую интересную штуку?»
Змеиные глаза Кайты замерцали от жадности.
Крааааа—
Ким Сухо ещё сильнее надавил на педаль газа, из-за чего Супермашина Гномов рванула вперед, разбрасывая во все стороны грязь и траву.
«Пффт. А, эй! Вы, маленькие у**оки! Стоп! Я сказал стоять, б**ть…!»
Выплюнув изо рта грязь, Кайта заорал и выпустил серебряный луч из магической силы, однако Супермашина Гномов уже давно вышла из диапазона его атаки.
***
[Третий Этаж, Убежище Бэлла (ур. 4)]
«…»
Чин Сахюк открыла глаза, чувствуя в голове туман. Если быть точнее, они открылись сами по себе. Она не могла вынести такую мучительную боль.
«Хаааа…»
Чин Сахюк выпустила из своего сухого и потрескавшегося горла вздох и приподнялась, после влила магическую силу в свое почерневшее тело.
Магическая сила переплеталась с проклятием, пожирающим ее плоть, и постепенно появилась на поверхности ее кожи.
Чин Сахюк сжала зубы и удалила тонкую плёнку из магической силы и проклятия.
«—!»
Всё это сопровождалось ужасной болью. Всё-таки она в прямом смысле срезала с себя плоть. Однако это был единственный способ выжить.
Наименьшее, что она могла сделать, чтобы продолжать жить, это срезать проклятие, выведенное своей магической силой наружу.
Чин Сахюк упала на колени от мучительной боли.
«А-аргх—!»
«…Сахюк!»
В комнату ворвался её товарищ.
«Ты в порядке?!»
Чин Сахюк взглянула на Руми, женщину, смотрящую на нее. Она хотела что-то сказать, но ее губы слушались мозга.
Пробормотала пору непонятных слов, её взгляд упал на руки Руми.
В этих руках была миска хорошо приготовленной рисовой каши. Однако при виде этой каши Чин Сахюк внезапно охватил страх.
Проклятие мешало принятию пищи. Так что, как только она начнёт глотать кашу, невыносимая боль пронзит всё её тело.
«Уф…»
Чин Сахюк в страхе покачала головой.
«Ты должна есть, чтобы поправиться».
«Нет, нет».
«Бэлл-сси изо всех сил пытается сделать лекарство…»
«Нет, нееет».
Чин Сахюк поспешно встала. Она хотела убежать, но снова рухнула на пол всего через несколько шагов.
Руми поймала ее исхудавшее тело, что уже стало таким же лёгким, словно перышко.
«Все в порядке. Не беспокойся. Все будет хорошо…»
Она стало мягко успокаивать её, в ответ на это Чин Сахюк перестала сопротивляться.
После короткой паузы раздался слабый всхлип.
«…Это… так больно…»
«Все будет хорошо… скоро».
Руми была разбита горем.
Чин Сахюк, которую она знала, не была такой слабой.
Если бы её раны были нормальными, она легко бы поборола их одной лишь силой своего гнева.
«Если я… умру…»
«Ты не умрешь. Кто сказал, что ты умрёшь? Всё, перестань говорить, тебе нужно беречь силы».
Шесть различных частей тела. Вот сколько было покрыто проклятием банши.
Эти проклятия, которые были уже на 5 уровне, заставляли Чин Сахюк чувствовать такую боль, что она сходила с ума.
«…Я».
Почти месяц.
Почти месяц без какого-либо намёка на выздоровление.
Для Чин Сахюк этот месяц был годом.
В течение этого месяца ее железная сила воли постепенно растаяла.
«Я так, так устала…»
Чин Сахюк рыдала в руках Руми. Она практически выла.
«…Все в порядке».
Руми стиснула зубы.
Она хотела отомстить человеку, который поступил с Чин Сахюк таким образом.
Однако она никак не могла осуществить это желание. У нее не было нужных для этого сил. Помимо всего прочего, это не было чем-то в списке желаний Бэлла.
«Хаа…»
После ещё одного стона, тело Чин Сахюк перестало дрожать, однако сердцебиение осталось прежним.
Она снова потеряла сознание.
Руми положила её обратно в постель.
В этот самый момент в убежище вернулся Бэлл.
«Бэлл-сси…?»
Бэлл пару раз перевёл взгляд с Чин Сахюк, лежащей в кровати, на Руми, а затем ярко улыбнулся.
«Думаю, я смогу заполучить лекарство».
***
В то же время в особняке Герцогини Железной Крови, Кревон.
Изучив дуэль Босса и Томер, я наконец смог сделать вывод.
Во-первых, Босс была намного лучше с точки зрения таланта и врожденного чувства боя.
Но проблемой была в статах Томер и её использовании скиллов, которые она получала и «полировала» последние четыре года.
Томер, которая в оригинале обладала Эфиром, была гением, когда дело касалось использования своего окружения и предоставленных ей предметов.
Она побеждала Босса своим непревзойденным пониманием и использованием скиллов.
«…Укх!»
БАМ!
Босс улетела в стену.
Томер использовала только свой базовый скилл, «Психокинез», чтобы победить её.
Хотя психокинез был одним из лучших базовых скиллов, поразительным была гармония в использовании этого скилла и магической силы.
«…Ещё раз».
Босс не сдавалась.
Тем не менее, несмотря на то, что процесс может немного отличаться, результат будет таким же.
Боссу понадобится не менее трех месяцев сражений, чтобы стать достойным соперником для Томер.
«Хмм».
Я отвел от них свои глаза и проверил инвентарь.
Внутри было множество сокровищ, которыми меня наделила Томер. Один только вид всего этого добра значительно поднимал мне настроение.
Однако я не мог просто продолжать смотреть на эти сокровища.
Я без колебаний вынул их и начал рвать на части.
[Вы использовали Купон на +30 к Опыту Скилла.]
[Вы использовали Купон на +60 к Опыту Скилла.]
[Вы использовали Купон на +100 к Опыту Предмета.]
…
В результате, [Синтез] достиг 5 уровня, [Извлечение и Перманентная Материализация] стали внушительного 6го, а мой единственный особый скилл, [Алгоритм], сравнялся с [Синтезом], также добравшись до 5 уровня.
[Улучшение Эфира после повышения уровня Алгоритма….]
[Вы прокачали скилл до 5 уровня!]
[Получено достижение — Базовое Понимание Скиллов]
[Все ваши статы увеличиваются на 0,25 очка.]
Наконец, в самом конце, система отправила мне уведомление, которое я уже давно с нетерпением ждал.
[Вы успешно восстановили свои статы!]
[Ваше тело идеально адаптировалось к окружающей среде Башни.]
▷ Сила — 8.000
▷ Выносливость — 7.935
▷ Скорость — 10.055
▷ Восприятие — 10.355
▷ Жизненная Сила — 8.005
▷ Магическая сила — 4.5
Я полностью восстановил свою силу.
Видимо, на мои статы даже повлиял опыт, которые я получил в Башне, поскольку они стали на 1.5~2 очка выше, чем раньше.
«Эхх~ Наконец-то».
Я и правда долго этого ждал.
С этого момента начинается настоящая прокачка.
БАААМ—!
Внезапно раздался громкий рев, и Босс рухнула лицом вперёд.
Другими словами, второй поединок Босса и Томер уже закончился.
«Эй».
Я окликнул победительницу.
Томер наклонила голову и повернулась, чтобы посмотреть на меня.
«Что?»
«Поспаррингуйся и со мной».
«…А?»
Томер какое-то время молча стоял, а затем ухмыльнулась.
«Пфф. А почему так внезапно?»
«Просто так. Мне было немного некомфортно смотреть, как ты избиваешься моего Босса».
Конечно, это была шутка.
Я уже привык к неуклюжести Босса.
На самом деле, я был слишком напуган, чтобы взаимодействовать с Боссом, когда она серьезна.
«О, да? Тогда, давай, нападай».
Я с улыбкой отряхнул колени и встал.
Однако во всё это внезапно вмешалась сама Босс.
«…Прекрати, Хаджин».
Босс посмотрел на меня с самым серьезным выражением лица из возможных и покачала головой.
«Я понимаю, что ты чувствуешь… Но я в порядке».
«…?»
Ах, ну да, всё верно.
Я забыл, что она из тех, кто воспринимает шутки серьёзно.
«Это же я просила её поспарринговаться со мной».
Увидев глубокий взгляд Босса, я кивнул.
«О, ладно».
Договорив, я подошел к Томер. Нам не нужно было разминаться.
Мы молча считали.
Один.
Два.
Три.
Томер сразу же выпустила свою магическую силу, которая собрался в одном месте, а затем превратилась отдельные части, которые вскоре образовали купол, охвативший нас обоих.
«…Как называется этот скилл?»
«Купольная Тюрьма. Он непобедим не только один на один, но и против группы противников. Смотри».
После движения руки Томер, несколько фрагментов магической силы, которые составляли купол, полетели на меня.
Эфир первым отреагировал на серию атак, схватив осколки, летящие ко мне, и, сразу же после того, как превратил их в кристаллы магической силы, положил в мой инвентарь.
«О, похоже, у тебя тоже есть довольно крутой скилл».
«Ага».
«Тогда… Хаа!»
Томер без предупреждения бросилась на меня.
Из-за невероятной скорости, её было трудно заметить невооруженным глазом, но на этот раз мое Эфир отреагировал по-другому, и первым двинулось моё тело.
БУУУМ—!
Кулак Томер и моя рука столкнулись в воздухе.
Это было движение не тела, а словно машины.
Эфир самостоятельно заставил моё тело двинуться, чтобы блокировать атаку.
«…»
«…»
Другими словами, я, благодаря Механическим Движениям, остановил атаку Томер правой рукой.
После момента удара прошло меньше секунды.
То, что появилось у меня в голове в это короткое мгновение, было пистолетом.
‘Если бы только у меня в левой руке был пистолет…’
В тот самый момент, когда мой внутренний голос договорил это предложение, в моей руке и правда появился пистолет.
Это не было чудом или воображением. Просто Эфир среагировал на моё желание и мгновенно подал мне мой Desert Eagle.
Я навёл дуло пистолета на Томер и нажал на курок.
«Укх!»
Пуля поцарапала её щеку.
Конечно, это не было просчетом с моей стороны.
Просто Томер всё-таки смогла увернуться в последний момент.
Чтобы увернуться от пули прямо под ее носом… она явно тоже монстр.
Но я всё равно улыбнулся.
Если бы у меня в руке был дробовик, а не пистолет… Я бы только что выиграл.
«Я тебе поддалась, но ты…!»
Удар Томер прилетел мне прямо в бедро.
«…!»
Я был в ужасе.
Мне показалось, что моя нога вот-вот отвалится, и это при том, что автоматическая защита Эфира максимально облегчила боль.
Кииеееек—!
Томер уже собиралась следующим ударом сбить меня с ног, как вдруг из ниоткуда появился и закричал Спартан.
«Что это?»
Томер замерла, а я широко распахнул глаза.
Это был знак от Спартана.
«Кто-то уже пытается пройти на 9 этаж».
Я вытащил из своего инвентаря капюшон.
«…Ах~ Если так подумать, около недели назад к нам поднялось около 30 человек, верно?»
«Да уж. Эти парни — группа объединившихся Джиннов».
«Покажи им, кто здесь босс. Я слышала, что они беспокоили местных жителей».
Я сжал кристальную стелу в своей руке.
Я уже оправился от удара Томер, используя [Сферу Регенерации (ур. 4)].
«Скоро вернусь. Босс, я ушёл».
Договорив, я влил в стелу магическую силу Клейма.
Меня тут же охватило чувство искривляющегося рядом пространства.
***
Мост к Концу Света, путь на 9-й этаж.
Альянс Общества Зла, похитив и пытками добыв из NPC Кревона нужную информацию, прибыли к нужному месту.
«…Итак, нам нужно просто пройти по этому мосту до самого конца», — пробормотал Ким Хакпё, а затем скрестил на груди руки.
Мост к Концу Света.
Название явно подходящее.
Мост был настолько длинным, что никто не мог увидеть, где он заканчивался, и каждому, кто смотрел на него, казалось, что из тёмного леса, который был по обе стороны моста, в любой момент повыскакивают голодные, хищные звери.
«Идите, ребята».
По этой причине Ким Хакпё первым делом отправил вперёд других Джиннов.
Сам же он остался не далеко от середины группы, окружённый приличным количеством своих подчинённых.
«Не бойтесь. Ничего из этого леса на вас не напрыгнет».
В течении следующих 5 минут группа, периодически подбадриваемая Ким Хакпё, шла вперёд.
Внезапно в небе перед ними вспыхнула свет, который вскоре превратился в полосу, летящую к ним.
В глазах Ким Хакпё вскоре появилась… стрела.
«…Стоп!»
Его подчинённый маг сразу же поставил барьер.
ТОНН!
Стрела не смогла пробить барьер и бессильно упала на землю.
…Это была обычная деревянная стрела.
Её простота заставила мага засмущаться того, что он на секунду испугался.
«Ха, хахаха. Что это? Это должно было быть ловушкой?»
Ким Хакпё поднял стрелу и показал ее своим подчиненным. Они посмеялись вместе с ним.
Очевидно же, что 8-й этаж не был чем-то, чего они должны бояться.
«Хахаха… мм? Простите, Лидер».
Сайласэн, который смеялся вместе с Ким Хакпё, прищурился, словно что-то обнаружив.
«Чего тебе?»
«Эм, на стреле что-то есть».
«А?»
Ким Хакпё посмотрела на хвост стрелы.
С него и правда свисал конверт.
«Что это за херня?»
«Похоже на сообщение. Вам стоит открыть его».
«…Это сделаешь ты».
Ким Хакпё заставил Сайласэна поднять лист.
Другими словами, Хакпё поручил своему подчинённому открыть нечто, что могло быть смертельной ловушкой.
«Да, сэр».
Тем не менее Сайласэн без колебаний развернул конверт и достал лист бумаги, прочитав слова на котором, слегка наклонил голову на бок.
«Хмм? Это….»
«Что?»
Ким Хакпё взял забрал у него листок.
На нём было только одно предложение.
[Я позволю вам сделать вперёд только 10 шагов.]
«Что это?»
«П-пожалуйста, посмотрите чуть ниже. Там рисунок».
Ким Хакпё сделала так, как попросил Сайласэн.
В нижнем правом углу листка был нарисован лотос.
«Лотос…»
«Он нарисован чернилами».
Лотос из чернил.
Другими словами, черный лотос.
Было ясно, кто был создателем рисунка.
«…Хмм».
Ким Хакпё на мгновение задумался:
‘Итак, Черный Лотос уже почти достиг девятого этажа…’
Но его размышления длились не долго и явно не могли изменить то, что он собирался сделать.
Включая его, здесь было 20 членов Альянса Общества Зла.
Всё это время они воровали у других Игроков и NPC различные предметы, повышающие статы, и даже скиллы.
Ким Хакпё был уверен, что сможет победить кого угодно.
«Хммм, жалкий новичок смеет быть таким смелым? Видимо всё это восхваление ударило ему в голову».
В принятии этого решения также приняла участие его гордость.
Отступить, даже не убедившись, что враг серьезен, ранит его гордость, и даже если Чёрный Лотос и правда серьёзен, Ким Хакпё считал, что он гораздо опытнее.
Во всем мире смотреть свысока на Ким Хакпё может себе позволить только горстка людей.
«Установи барьеры на случай нападения. Ты же знаешь нужные заклинания, верно?»
«Да, сэр!»
Как и следовало ожидать от Лидера Общества Зла, он не скрывал от остальных никаких деталей.
«Ну, тогда пошли».
Первый шаг, второй, третий…
Они, напряжённые до предела, шли вперед.
Наконец, они достигли 10-го шага, как и было отмечено в послании.
Намерения Черного Лотоса были немедленно подтверждены.
Киииеееееек—!
Раздался громкий крик птицы, и с самого горизонта к ним полетело нечто чёрное.
Ким Хакпё знал, что это стрела. Поэтому, он был готов встретить эту атаку, не уворачиваясь.
«Барьеры!»
По команде Ким Хакпё перед ними, один за другим, появился ряд крепких барьеров.
Перед ними появилась многослойная защита, состоящая в общей сложности из 15 барьеров.
Жалкая стрела не сможет пробить такую защиту.
«Сайласэн, выясни, откуда в нас выстрелили…»
Ким Хакпё не спеша озвучивал следующую команду, когда вдруг понял, что что-то пошло не так.
С приближением стрелы, его инстинкты взревели.
След от атаки, словно хвост кометы, на мгновение осветивший ночное небо, разорвал небо над мостом на две части.
Ужасающий поток магической силы сжигал воздух.
Стрела ринулась вниз, разрывая небо на своём пути…
В последние мгновения в опустевшем сознании Ким Хакпё была лишь приближающаяся чёрная стрела.
Пятнадцать слоев барьеров были разорваны менее чем за секунду, и стрела, словно молния, ударила в мост.
В этот же миг произошел ужасающий взрыв.
Из-за мгновенно образовавшегося давления образовался шторм, который вскоре превратился в огненный смерч.
БУМ—!
Затем, уже внутри огненного торнадо, раздался ещё один взрыв.
Это была граната из мстительных духов, которая была привязана к наконечнику стрелы.
….
…После этого в районе взрыва воцарилась абсолютная тишина.
Всё в области поражения испарилось, не издавав ни звука и оставив после себя только горячий туман.
Я спокойно осмотрел мост, лишенный как звука, так и ветра.
…Через какое-то время туман рассеялся.
«Хуух».
Даже после такой «бомбардировки» Мост к Концу Света совсем не пострадал, в то время как группа Джиннов, которые пытались пересечь его, исчезла, не оставив ни следа.
Как и следовало ожидать от атаки, которая требовала 3.5 посолы Клейма, она фантастически справилась со своей работой.
Поскольку я прикрепил к наконечнику стрелы гранату из мстительных духов, Ким Хакпё, если у него нет Особого защитного скилла, скорее всего не успел убраться из зоны поражения и потерял минимум 1 жизнь.
«Аргх».
Проблема заключалась в том, что я тоже перенапрягся.
Прошло почти шесть месяцев с тех пор, как я в последний раз использовал так много полос Клейма за раз, поэтому сейчас я был невероятно обессилен.
Пейзаж вокруг меня вращался, а живот бунтовал.
«Ауу…»
Я сел на землю и схватился за Сферу Регенерации.
Это было единственное, на что я мог положиться, пока мир вокруг меня пародировал карусель.
В этот момент мне на плечо, спустившись с неба, сел Спартан.
«…»
У меня даже не было сил что-либо сказать, поэтому я просто надеялся, что он не начнёт меня доставать.
—Пиееек!
Однако Спартан вдруг выпустил свою магическую силу, которая, словно чтобы восстановить мою истощенную выносливость и энергию, мягко окутала меня.
Я как будто снова оказался в Горячем Источнике Мира.
…Стоп.
«Точно».
Я выкрикнул команду чтобы войти в свою комнату отдыха.
Хотя перемещение в пространстве усилило бунт моего желудка, место, куда я попал, было чудесным.
[Добро пожаловать в комнату отдыха Extra7 (ур. 7).]
[Скорость восстановления выносливости в этом месте повышена на 50%.]
[Скорость восстановления магической силы в этом месте повышена на 50%.]
[Легкие травмы будут исцелены естественным образом, а чистый воздух в комнате отдыха позволит расслабиться напряженным мышцам.]
Моя комната отдыха отличалась от остальных.
Она была в 16 раз больше, чем у большинства Игроков, пол был сделан из мрамора, а интерьер был украшен роскошной кроватью, диваном и другими предметами мебели, которые я сделал.
Часть комнаты была отведена для Саннури, она могла бегать и играть.
Не обращая внимания на другие удобства в комнате, я пошел прямо к [Миниатюрному Горячему Источнику Мира].
«Ах, удивительно…»
Полностью расслабившись в теплой воде, я начал восстанавливать своё тело и потраченную энергию.
***
[Этаж 8-1, Поле Испытаний]
Полуторный меч, в связи с тем, что он был слишком длинным, для того, чтобы носить его на талии, висел у Чэ Наюны на спине.
«…Я готова».
Когда Супермашина Гномов рванула вперёд, ей в лицо ударил теплый ветер.
Стоя лицом вперёд, Чэ Наюна взялась за рукоять меча.
«Действуй».
После слов Ли Ёнхана она обнажила меч.
Сссск—
После характерного металлического звука, меч уже был направлен вперёд.
В то же время его лезвие обхватила синяя магическая сила.
Для Чэ Наюны сосредоточить магическую силу вокруг какого-то объекта теперь было так же легко, как и двинуть пальцем.
Швааааа…
В них, окрашивая небо в чёрный, словно стая скворцов, полетело облако стрел.
Несмотря на это, Чэ Наюна бесстрашно стояла на Супермашине Гномов. Сконцентрировав свою магическую силу в мече, она со всей силы взмахнула в сторону стрел.
«—!»
Она, сквозь сжатые зубы, издала резкий крик, и магическая сила вокруг ее меча взревела в ответ.
БУУМ—!
Из ее меча вылетел серповидная волна Ци меча, которая даже находясь на некотором расстоянии начала уничтожать стрелы.
Вскоре небо снова прояснилось.
«…Чёрт», — пробормотал от удивления Ли Ёнхан.
Ци меча Чэ Наюны полностью поглотил атаку врага. Но это был вовсе не конец.
Чэ Наюна не останавливалась и продолжала выпускать одну волну Ци меча за другой.
Поскольку вражеские стрелы не содержали магической силы, они просто превращались в пепел.
После ещё нескольких неудачных попыток, больше стрел в небе не появлялось.
Казалось, их противники сдались.
«Я слышал, что ты поглотила проклятие одной лишь своей магической силой, но это…»
Увидев Ли Ёнхана, который уже был готов умереть от шока, Чэ Наюна криво улыбнулась.
…Супермашина Гномов благополучно добралась до конца поля.
Там их остановил металлический забор высотой 6 метров.
По правде говоря, забор был больше похож на стену замка, поскольку за ним стояли сторожевые башни и артиллерийские подразделения.
«Разве мы не преуспели?»
«Я думаю, да… а где Айлин-сси?»
Пока Ли Ёнхан и Ким Сухо перешёптывались, забор начал опускаться под землю.
Вздрогнув, Ким Сухо отступил.
Цзиииинь….
Из-за забора появился человек в латах.
Ким Сухо и члены его группы первым делом проверили его имя.
[Кифа (ур. ???)]
NPC, уровень которого был слишком высок, чтобы быть показанным.
Было очевидно, что он был намного сильнее, чем большинство NPC.
Кифа тяжелым взглядом осмотрел группу Ким Сухо, а затем кивнул.
«Вы квалифицированы. Вам разрешено подняться».
С этими словами Кифа обернулся и ушел.
Группа Ким Сухо в замешательстве переглянулась, а затем последовала за Кифой.
За забором был узкий путь, по которому они и пошли за Кифой.
Вскоре после этого перед их глазами появилось нечто мистическое — висящая в воздухе лестница, ведущая куда-то в небо.
Это явно был путь на следующий этаж.
[Этаж 8-2, Лестница Десяти Тысяч Ступенек во Временную Крепость]
«Это Лестница Десяти Тысяч Ступенек. Вы сможете добраться до следующего этажа, поднявшись по ней до самого конца».
«…»
Объяснение Кифы было коротким и простым.
Сам подъем тоже не показался сложным.
Однако Ким Сухо было кое-что интересно.
Кифа.
Пока они шли сюда, он думал об этом имени.
Восточный вид и доспехи рыцаря также помогли подтвердить его подозрения.
Легенда об этом человеке была записана в древнем эпосе Силлы «Хвалы и Песни».
Скорее всего, он был тем самым Цветущим Рыцарем Силлы, «Кифой», чьи истории до сих пор не были забыты миром.
«…Смогу ли я вернуться на этот этаж?»
Ким Сухо был в восторге от возможности встретиться с одним из своих Героев. В то же время его желание сразиться с ним также росло с каждой минутой.
Кифа прямо посмотрел на Ким Сухо. В его глазах не было никакой дрожи.
«Если ты захочешь».
Такого ответа было достаточно для Ким Сухо.
«Спасибо».
Ким Сухо слегка поклонился и начал догонять своих компаньонов.
«Ах~ Подъём по этой лестнице займёт целую вечность».
«Нам не нужно идти пешком».
Ким Сухо снова достал свою Супермашину Гномов.
«Э? Эта штука может ехать и по лестнице?»
«Ага».
На Супермашину совсем не влияла местность.
Ким Сухо уверенно закричал:
***
То же время.
Особняк Герцогини Железной Крови.
После 13 спаррингов подряд, Босс и Томер вместе отправились обедать.
Они понятия не имели, кем был человек на против всего неделю назад, но, возможно, потому, что обе знали Ким Хаджина, между ними была дружеская атмосфера.
«Мне будет комфортней, если ты начнёшь говорить как обычно. Ты же старше меня».
«…Кхм, как скажешь».
Они быстро выяснили, как обращаться друг к другу.
Глядя на красавицу перед ней, Томер слегка улыбнулась.
«Итак, в каких ты отношениях с Ким Хаджином?»
«Хм?»
Босс, которая в этот момент поднимала хвост омара, внезапно замерла.
«Мне просто любопытно».
Томер пожала плечами.
Босс прищурилась и подозрительно уставилась на неё.
Она вспомнила, как Ким Хаджин обнял Томер, их странно близкие отношения и то, что Герцогиня проявляла к нему большой интерес…
«Мне просто любопытно, правда».
Однако не похоже, что она сейчас врёт.
Босс горько улыбнулась и вздохнула.
«Наши отношения… это простые отношения между боссом и подчиненным».
Это было единственное объяснение, которое она смогла придумать.
Однако если бы ей пришлось объяснить всё более подробно, она, несомненно, сказала бы, что «в большом долгу перед ним».
Конечно, было еще много вещей, которых она о нем не знала. Босс даже не была уверена, что правда, а что — ложь.
Действительно ли она убила родителей Ким Хаджина? Знает ли об этом сам Ким Хаджин? И если знает, почему всё ещё остаётся рядом с ней?
Босс не знала ответа ни на один из вышеперечисленных вопросов.
‘Если бы у меня только был предмет, который позволяет читать сердца людей…’
Из-за этого Босс мучилась каждую ночь, думая о том, как ей извиниться.
«Понятно. Ну, я это и так поняла, всё-таки он так тебя и зовёт».
«…»
«Ах, кстати, а почему ты так говоришь? Ну, просто это как-то по-мальчишески».
Томер вскользь спросила о манере речи Босса.
На самом деле, на это часто указывала и Джейн.
Но на это была веская причина.
Речь, выбор слов и даже привычки исходили от предыдущего Босса Группы Хамелеона.
Конечно, это было сделано не специально.
Просто всё это проросло в ней, пока она постоянно твердила себе, что должна быть похожа на предыдущего босса.
«…»
В ответ Босс промолчала.
Во-первых, она не была разговорчивым человеком. Её единственной причудой было то, что она была тихой.
«Это что-то слишком личное?»
Томер больше не спрашивала и указала на еду на столе.
«Давай, ты же голодная».
«…Хорошо».
Босс приняла ее предложение.
Несмотря на то, что еда Ким Хаджина была лучше, она всё равно наслаждалась чистым и соленым вкусом высококачественного мяса перед ней.
После этого они молчали если. За столом был слышен только слабый звон посуды. Через 30 минут, когда они заканчивали трапезу, Томер небрежно произнесла.
«О, кстати, попробуй песнопение».
«…Песнопение?»
«Ага. Ну, знаешь, песнопение, формирующее заклинание. Ими обычно пользуются маги».
Босс наклонила голову. По её мнению, песнопения были громоздкими бессмыслицами, которыми пользовались только маги.
«Законы Башни отличаются от внешнего мира. Песнопения напрямую воздействуют на скиллы. Даже нечто простенькое может оказать огромное влияние на эффект скилла. Используемое песнопение не обязательно должно быть таким же громоздким, как у магов. Например…»
Томер тихо пробормотала.
«Ми, люз».
Сначала, Боссу показалось, что ничего не изменилось. Однако вскоре её глаза широко распахнулись.
Стулья, стол и все блюда на нем поднялись в воздух примерно на 50 см.
«Активацию усиленного Психокинеза довольно сложно заметить во время битвы».
Томер улыбнулась, и плавающие в воздухе объекты плавно опустились вниз.
«С помощью простого песнопения я только что увеличила силу психокинеза на 50%. Тебе тоже стоит попробовать».
«…Я могу просто издавать любые звуки?»
«Нет, это должно быть что-то значимое или важное для тебя. Полагаю, ты могла бы сказать… ‘Ким Хаджин, любовь моя?’»
«Что?»
Босс нахмурилась, услышав беззаботную шутку Томер.
Томер хохотнула и помахала руками.
«Я шучу, шучу».
«…Мне не нравятся такие шутки».
«Хорошо, больше не буду».
Томер кивнула и вдруг достала брошюру.
«Что на этот раз…?»
На обложке было написано [Турнир Боевых Искусств].
«Что это?»
«Именно то, на что похоже. Постарайся получить первое место. Награда просто потрясающая».
Томер озорно улыбнулась.
Босс была не довольна всем этим, но всё-таки посмотрела на брошюру.
[Награда за Первое Место]
Зелье Эмоций Кожа Древнего Черного Дракона Раскрывающая Мысли Лупа или Безэффектная Перчатка 30 000 ОБ
«Я догадываюсь об использовании всего остального, но что это за «Зелье Эмоций»?» — спросила Босс, будто бормоча сама себе.
Томер быстро объяснила ей.
«Можешь считать его зельем любви».
«Зельем любви?»
«Ага, просто заставь Ким Хаджина выпить его. Если перед этим поставишь в качестве цели действия зелья себя… вуаля! Он…»
Томер затихла посреди своего предложения.
Лицо Босса исказилось, когда она пугающе нахмурилась. Теперь она выглядела как ракшаса или асура из ада.
У Томер появилось инстинктивное чувство, что ей придется отказаться от серьёзной части своего особняка, если она хочет ещё больше её подразнить.
«Я шучу~»
Она отступила, но не стоит забывать, что Томер — опытная проказница.
«Но разве это не лучше, чем если зелье получит кто-нибудь другой?»
Томер, которая был основным виновником того, что отношения Рэйчел и Ким Хаджина в Кубе быстро стали довольно неловкими, очень хотела хорошенько подразнить это женщину, известную как Босс.
«Что если какая-то странная женщина заполучит это зелье и использует его на Ким Хаджина~?»
«…»
Босс ничего не ответила.
Однако легкое дрожание в её глазах показало, что Томер преуспела.
«Ладно, я пошла~»
Томер, довольная собой, улыбнулась и ушла.
***
[Этаж 8-3, Кревон]
Прошла еще одна неделя.
За это время многие Игроки прибыли в Кревон, и мне пришлось вернуться к повседневной жизни в капюшоне.
«…Леди Айлин, взбодритесь. Прошла уже целая неделя. Забудьте об этом и двигайтесь дальше».
Даже в ресторане, в который я только что зашел, было довольно много знакомых лиц.
Внутри была Айлин, а утешала её Чин Сэён.
«Но… почему это происходит именно со мной… Мне просто любопытно…»
Айлин опустилась на стол, словно в слезах.
‘Что с ней не так? Что-то случилось?’
Чувствуя любопытство, я напряг уши.
«В любом случае, мы же не идём на 9-й этаж, верно?»
Тема быстро изменилась, и Ли Юнхан спросил остальных членов группы.
«Ты имеешь в виду мост, который защищает Черный Лотос?»
Чин Сэён уточнила.
Новости о Мосте к Концу Света недавно начали быстро распространяться.
Форум и даже новостные станции за пределами Башни вещали о лучнике, защищающем путь к 9-му этажу.
Я даже получил 200 ОИ за это.
«Ага. Для справки, я отказываюсь идти. Вообще. Понимаете, я не хочу умирать, даже если это один раз. Я обещал своей жене, хаха».
Ли Юнхан почесал шею и криво улыбнулся.
Его слова, которые можно было воспринять как признак поселившегося в нём страха, были встречены согласием Чин Сэён.
Согласна. Мост попыталось пересечь уже 6 групп, и все они потерпели неудачу. Даже если пойдем мы, вряд ли что-то изменится. Давайте пока-что сосредоточимся на становлении сильнее».
Я с облегчением вздохнул, услышав эти слова.
Честно говоря, я побаивался группы Айлин.
«Аууу, ааа, ууууу…»
В этот момент лежащая на столе Айлин начала извиваться и махать руками.
Она же не пьяна. Что с ней?
«Вы правы~ Что вообще может сделать идиотка, которая постоянно теряет свои деньги? Я должна просто пойти и умереть…»
«Ну же, просто забудьте об этом. На этом этаже существует множество способов заработать деньги».
«…Например?»
«Турнир Боевых Искусств, Турнир Ремесленников, Турнир Мастеров Кузнечного Дела… на этом этаже проводятся всевозможные мероприятия и соревнования».
Чин Сэён достала из кармана брошюру и зачитала содержимое.
Айлин тоже посмотрела в неё.
[Кревонский Турнир Боевых Искусств], [Турнир Ремесленников Северной Реки], [Конференция Мастеров Кузнечного Дела Южной Реки], [Семинар Магии] и т. д.
В Кревоне не только проводились различные турниры, но и устраивалось множество случайных событий.
Конечно, большинство из них были пропущены в оригинальной истории, но сейчас все иначе.
Тиринн—
В этот момент мне кто-то написал.
PhantomThief: 「Хаджин, его же зовут «Фиунель», верно?»」
Это была Джейн.
「Ага.」
Неважно, насколько мощна магическая сила Клейма, остановить навсегда остановить Игроков от достижения 9 этажа просто невозможно.
Поскольку скорость роста Игроков в Кревоне будет лишь ускоряться, я не смогу сдерживать их слишком долго.
「Следи за тем, что он делает.」
Поэтому, я планировал забрать из Кревона всё, что смогу, до того, как орда Игроков достигнет 9 этажа.
PhantomThief: 「Хорошо~ я сейчас слежу за ним как одна из его горничных.」
Я встал со своего места и, заплатив за еду, уже собирался покинуть ресторан, как вдруг почувствовал, как Айлин смотрит на меня.
Её острый взгляд на секунду заставил меня насторожиться, но ее следующие слова спровоцировали облегчённый вздох, после чего я продолжил свой путь.
«…Интересно, сколько она стоит~»
***
«…Интересно, сколько она стоит~», — с завистью пробормотала Айлин.
«О чем вы?» — переспросила Чин Сэён.
«Парень, который только что ушел, был в такой хорошей мантии… она была такой красивой… кажется, у неё даже был бафф на усиление магической силы».
«О, мужчина, который сидел вон там? Я тоже его видела. Он привлек мое внимание, как только я вошла».
«Красивая, правда? Ах, если бы я только не потеряла свои деньги».
Айлин тяжело вздохнула. Чин Сэён криво улыбнулась, а затем посмотрела на Шин Джонхака, который был занят просмотром форума.
«О, верно, Джонхак-сси, правда ли, что Чэ Наюна присоединилась к какой-то группе?»
«Э? А, да».
Шин Джонхак кивнул и продолжил.
«Вся Сущность Пролива так сделала. Поскольку путь к 9-му этажу заблокирован, они, видимо, сосредоточились на заработке ОБ».
«Да? Разве NPC на этом этаже не сильны? Сможем ли мы с ними конкурировать?»
«На удивление, да».
Шин Джонхак показал пост, который читал, на форуме.
«[Аутсайдеры получают особое отношение… NPC Кревона высокого уровня невероятно сильны, но обычные Игроки сильнее, чем большинство NPC…]. Всё как-то так. Кстати, у Сущности Пролива уже появился клиент».
«Уже?»
«Ага».
Шин Джонхак посмотрел на свой чат и кивнул самому себе.
«Имя клиента — Фиунель. Из того, что я слышал, он богатый бизнесмен из региона Южной Реки».
[Пятый Этаж, Материализовавшееся Царство Демонов]
Я спустился на пятый этаж.
Демонические замки к настоящему времени уже были полностью завоеваны, но на этаже всё ещё были секретные подземные базы, о которых никто не знал, и NPC, которых ещё не спасли.
«Это здесь?»
Но так как сражения под землёй явно нелучшая вещь для стрелка, я взял с собой надежного товарища, Чок Чонгёна.
«Ага».
Прямо сейчас мы были в секретном проходе на окраине пятого этажа.
Стоя перед проходом, который был спрятан за огромным валуном, я взглянул на лицо Гёна.
«Лучше бы это не оказалось скучной затеей».
Облачённый в доспех, которые я ему подарил, Чок Чонгён выглядел как гигантский солдат из легенд.
Благодаря его особому скиллу, [Тайному Маршу], его тело стало еще больше.
«Тебе будет, по крайней мере, немного интересно».
Согласно моим настройкам, демоны в этом месте должны быть высокого уровня. Кроме того, здесь должен быть дрейк, которого приручил один из демонов.
Для справки: кожа дрейка — отличный материал для создания предметов. Я планировал тайно сделать себе протектор на запястье.
«Пошли».
«Конечно».
Мы вошли в проход, который был похож на люк.
Внутри прохода было абсолютно темно, однако на моё поле зрения это никак не повлияло, поскольку Глаза Тысячи Миль, проигнорировав стены и землю, быстро обнаружили несколько источников тепла.
В этой подземной базе находилось не менее 30 врагов, а NPC, которых я пытался спасти, были на нижнем этаже.
[Вы обнаружили Квест!]
[Сложность — Высокая]
[Описание. Демон Рюкай загипнотизировал и поработил многих NPC. NPC восстанавливают своё сознание только на три часа в день.]
[Цель — спасите всех пойманных в ловушку NPC и развейте магию контроля разума Рюкая.]
[Награда — Мистический Точильный Камень, Мандрагора]
Перед моими глазами появился квест. Чок Чонгён, видимо, тоже получил его, поскольку он прищурился и уставился в пустоту перед собой.
«Мм… итак, какой у нас план?»
«Просто следуй за мной».
Я повёл Чок Чонгёна вперед, однако прежде чем мы успели сделать десяток шагов, активировалась защитная система базы.
Кунн— Кунн— Кунн— Кунн—
Вскоре раздался громкий грохот. Гён посмотрел в сторону звука и нахмурился.
«…Что они такое?»
«Очевидно, они демоны».
Чок Чонгён сам по себе был устрашающим здоровяком: 2,16 метра и 140 килограммов.
Тем не менее, два гиганта, которые появились перед нами, были даже больше, чем Гён.
[Демон-Гигант (ур. 10)]
«Покиньте это место—»
Один из гигантов механически произнёс.
Его голос был громким и достаточно глубоким, чтобы заставить грохотать землю.
Хруст-хруст.
Чок Чонгён слегка размялся, а затем спросил.
«Новичок, я уже некоторое время задаюсь вопросом, в чем разница между Джиннами и демонами?»
«Э?»
«Мне просто любопытно».
Чок Чонгён думал о таких вещах?
…Ну, он был генералом в своей прошлой жизни, поэтому он технически ещё и стратег.
«…Демоны рождаются в Царстве Демонов, а Джинны — это люди, которые заимствуют силу Царства Демонов».
«Царство демонов? Оно, что, действительно существует?»
«Кто знает?»
Я пожал плечами.
«Но почему бы ему не существовать? Вселенная огромна».
Царство Демонов, безусловно, существует.
Фактически, части Земли скоро будет поглощена Царством Демонов.
Это было ключевое событие, с которого начиналась вторая половина истории.
Во-первых, целью Злых Богов, которые командовали Джиннами, было завоевание Земли, с целью превратить её в часть Царства Демонов.
«Я не собираюсь повторяться во второй раз—»
Демон-Гигант снова открыл рот.
«Покиньте—»
«Лучше завали варежку, малой».
Чок Чонгён пошёл вперед.
Звук его шагов был намного тише, чем у гиганта перед ним, да и его тело выглядело намного слабее.
«Делай с ним что хочешь. Я пошёл вперед».
«Ага».
Я оставил Чок Чонгёна разбираться с демонами, и, с помощью Паркура отскочив от стены, прилип к потолку, словно Человек-Паук.
Конечно, одного Паркура было недостаточно, чтобы игнорировать законы физики, поэтому мне пришлось использовать немного магической силы Клейма.
В любом случае, потратив совсем немного сил, я успешно прошёл мимо двух охранников.
И пока я мирно собирался приближался к нижнему этажу, мне в спину ударил сильный порыв ветра.
КВАНН—!
Удар Гёна вызвал ударную волну, а демон-гигант, не выдержав такой силы, полетел назад и врезался в стену.
Я с удовлетворением улыбнулся, спускаясь вниз. Всего на втором этаже было девять демонов. Услышав шум наверху, они быстро начали готовиться к бою.
—К оружию!
—Нас атакуют!
—Доложите Графу Рюкаю!
Я превратил Эфир в лук и достал пять стрел из тёмной руды.
Я мог бы использовать свой Desert Eagle, но на такую мелкую рыбёшку было жаль тратить пули, поэтому я без колебаний выстрелил сразу пятью стрелами.
Шваааа….
Стрелы, что были темнее мрака вокруг, ринулись к своим целям.
То, что мои противники прятались за стенами или какими-то другими вещами, не имело никакого значения. Эти стрелы с одинаковой легкостью пройдут и сквозь стены, и сквозь тела своих жертв.
После одного выстрела жизнь покинула сразу пятерых демонов, которые едва успели заметить меня.
«Ты закончил?»
Сразу после этого меня нагнал Чок Чонгён.
Черная кровь на его лице говорила о результате боя наверху.
«Да, следуй за мной».
Убедившись, что вдвоём мы несокрушимы, мы продолжили уничтожать всех на нашем пути.
Всего через пять минут мы оказались на нижнем этаже подземной базы. Там мы нашли похожего на Дракулу демона и пухлого дрейка.
[Рюкай (ур. 12)]
«Хаха, глупые людишки. Вы посмели вломиться в мою обитель?»
Свирепый здоровяк сразу же бросился к что-то бормочущему элегантному Дракуле. Чок Чонгён в одно мгновение схватил Рюкая за шею и впечатал его в пол.
«Ауу… ууукх… екх… кххехк…»
Рюкай застонал от боли. Он попытался сопротивляться физической силе Гёна, но это было бесполезно. В целом это можно было сравнить с человеком, который пытался скинуть с себя слона.
Лицо «благородного» демона посинело, пока он отчаянно боролся, пытаясь что-то сделать, но лишь разорвал свой причудливый костюм.
«…Кхухххк».
Вскоре дыхание Рюкая прекратилось.
Хруст—
Чок Чонгён на всякий случай сломал ему шею, подтверждая, что демон мёртв.
«Настоящая проблема не в нём».
«Я знаю».
Чок Чонгён посмотрел на дрейка, который с радостью смотрел на своего мертвого хозяина.
Я на всякий случай спросил.
«Тебе же не нужна моя помощь, верно?»
«Конечно».
Ну, раз так, я прошел мимо него и направился туда, где были порабощенные NPC.
К моему удивлению, это место не было похоже на тюрьму. Весь нижний этаж выглядел как особняк дворянина, а порабощенные NPC в ступоре занимались физическим трудом.
Я подошел к ним и достал Мистический Ключ, после чего «вставил» ключ в их головы и развеял заклинание, которое контролировало их разум.
Когда NPC вышли из своего ступора, они начали паниковать, но затем быстро выбрали своим представителем молодого человека.
[Юкен (ур. 9)]
Этот красивый молодой человек тоже был NPC, но полным потенциала. Поскольку он был мастером в управлении городским хозяйством, а также в защите и нападении, он был необходимым Престижу талантом.
«Народ, я пришел из Престижа, чтобы спасти вас. Меня зовут… Ким Хуиджуин. Давайте вместе вернёмся в Престиж».
Услышав меня, NPC начали колебаться.
Тем временем позади нас шла ожесточенная битва.
КВАНН! БААМ—!
Пока кулаки Гёна крушили кости и когти дрейка, в ушах NPC раздавались оглушительные взрывы.
«…Рюкай и правда мертв?» — наконец нерешительно спросил Юкен.
«Да».
«Тогда… мы отказываетесь».
Юкен покачал головой. Такого я ожидал.
«Если Рюкай мертв, для нас будет лучше остаться жить здесь… Для нас Престиж ничем не отличается от ада».
Согласно моим настройкам, они покинули 3-й этаж, чтобы сбежать из Престижа.
Хотя они были захвачены демонами и вынуждены стать рабами, для них отправка обратно в Престиж была бы равносильна перемещению из одного ада в другой.
«Не волнуйтесь».
Я покачал головой.
«Все будет хорошо. Престиж сильно изменился с тех пор, как вы были там».
Но всё это в прошлом. Нынешний престиж был…
БАМ! БУМ! БАМ!
Чок Чонгён периодически мешал мне звуками своей битвы, однако я всё равно использовал гипноз.
«Прямо сейчас в Престиже даже создаётся солнце. Граждане работают и счастливо живут, в то время как дети могут бегать по улицам с улыбками на лицах. Голод прошёл».
Мой голос мягко струился в уши NPC.
«Кроме того, Престижу нужен твой административный талант».
***
С помощью Коварной Речи Демона я легко убедил Юкена и остальных 15 NPC, следующих за ним.
После этого я повёл их обратно в Престиж.
«Это… где… что…»
«Где мы…?»
«Это и правда Престиж?»
Видя, как изменился Престиж, NPC не могли скрыть своего шока. Тем временем появились самые известные именованные NPC Престижа, Генри и Кири.
«Добро пожаловать~ Идите сюда~»
Генри и Кири увели ошарашенных людей, а я с улыбкой помахал их.
Понаблюдав за их спинами, пока они не исчезли из моего поля зрения, я повернулся к Гёну.
«Чок Чонгён».
«А?»
Я передал ему пергамент.
«…Что это?»
Когда брови Гёна взлетели вверх, я ответил.
«Места, где на 5-м этаже держат в заключённых NPC».
«Что? А мне ты зачем это дал?»
Я улыбнулся непонимающему здоровяку.
«Видишь ли, у меня нет времени ходить и спасать их всех».
«…То есть ты говоришь, что пойти и спасти их должен я?»
Чок Чонгён приблизил своё пугающее лицо ко мне.
«Только посмотри на себя, теперь ты мной командуешь!»
По правде говоря, это было действительно страшно, но я уже подготовил ответ.
«…Твоя обувь, одежда и доспехи».
Каждый раз, когда я указывал на что-то, что было на нем, Гён слегка вздрагивал.
«На тебе нет ничего не от меня».
«…»
«Я же ничего не просил, когда давал всё это тебе, не так ли?»
Чок Чонгён отвел мой взгляд и почесал голову.
Теперь, когда он был немного убежден, мне просто нужно было дать ему нечто, что спасло бы его гордость.
«Это приказ Босса».
«А? О, тогда мог бы просто сказать это с самого начала~!»
Чок Чонгён от души рассмеялся и вырвал пергамент из моей руки.
«Неважно, всё равно это должно быть довольно просто… ну-ка, посмотрим… ах~ всего пять человек».
«Пять мест. Всего NPC должно быть около 100».
«…Тск».
Его лицо быстро исказилось, но он молча убрал пергамент.
«Ладно, я сделаю это в течение четырех дней».
«Спасибо».
И в этот момент…
—Пиеееек
Мне на плечо с громким криком приземлился появившийся в небе из ниоткуда Спартан.
Мост к Концу Света хотела перейти ещё одна группа.
«Откуда взялась эта птичья башка?»
Гён пристально уставился на Спартана, который появился из ниоткуда.
«Ладно, я пошёл. Не потеряй пергамент!»
Я достал кристальную стелу, а затем использовал её в третий раз, однако она всё ещё была такой же яркой, как и когда я ее получил.
Я перезаряжал её используя свою Сферу Регенерации.
Для меня предметы с ограниченным количеством использований ничем не отличались от простых предметов.
Ссссс—
Когда я влил в стелу магическую силу Клейма, земля, на которой я стоял, мгновенно превратилась из кирпичной дорожки в деревянную доску.
Это место было временной сторожевой башней, которую я построил.
С высоты, на которой можно было дотронуться до облаков, я посмотрел на землю.
Вдали группа… нет, это была армия. Армия медленно шла к Мосту к Концу Света.
«…Китайский Альянс».
Это я мог определить даже просто по количеству человек.
Раз, два, три, четыре… шестьдесят семь.
Видимо, они планировали использовать чистую силу количества, чтобы прорваться через эту блокаду.
«Как будто это сработает».
Мой голос был холоден.
В моих руках уже появился лук из Эфира и стрелы из тёмной руды.
Как всегда, первая стрела была предупреждением.
Поскольку 9-й этаж нужно открывать как можно позже, я открыто скажу им не приближаться.
Конечно, как и большинство других Игроков, они просто проигнорируют предупреждение.
Шваааааак—
С моего лука сорвалась и полетела вниз простая деревянная стрела.
***
…На следующий день, этаж 8-3, Кревон.
День «Турнира Боевых Искусств».
Заинтересованный призами за первое место, я подал заявку на участие в турнире и в настоящее время просматривал сообщество, сидя в своей комнате ожидания.
Хотя вчера я немного перенапрягся, предварительный раунд с легкостью пройти я точно должен.
[Еще одна неудачная попытка пройти по мосту смерти.]
На этот раз мосту бросил вызов Китайский Альянс, но Черный Лотос уничтожил и их. Половина из них умерла, а другая сбежала.
—RIP Китайский Альянс ㅋㅋㅋ Вот что можно получить, если всегда пытаться задавить своих противников числом. Я даже не зол.
ㄴНе будь расистом ^^ Тебе должно быть грустно, что люди погибли. Их национальность не имеет значения, верно?
—Воу… Нам действительно нужно отдать должное Черному Лотосу. Он великолепен. Но разве он не немного эгоистичен? Он словно говорит, что является единственным, кому разрешено тренироваться на 9-м этаже!
ㄴ Нет, мы не получали уведомление о том, что Игрок достиг 9-го этажа. Вероятно, он тоже не может подняться, поэтому, я так думаю, он скорее всего будет блокировать путь, пока не сможет подняться сам.
[Чёрный Лотос сходит с ума, но вот что делает Божественная Лучница Чин Сэён? Разве не было бы логично, если бы лучник сражался с другим лучником?]
Так как она в Башне, она действительно должна что-то с этим сделать.
—Божественная Лучница в данный момент усердно тренируется.
—Учитывая то, что Чёрный Лотос показал нам до сих пор, я не думаю, что у Божественной Лучницы есть шанс… Она вошла в Башню только недавно, поэтому её статы всё ещё очень сильно ограничены.
[Ассоциация Героев сказала Черному Лотосу остановиться.]
Ассоциация Героев «посоветовала» Черному Лотосу прекратить блокировать путь. Они использовали слово «советуем», но это было больше похоже на угрозу. Это первый случай, когда внешний мир вмешивается в дела Башни. Должно быть, они поняли, что в Башне нет никого, кто может справиться с ним, поэтому они приняли меры снаружи.
—Но кто, черт возьми, вообще будет обращать на что-то там из внешнего мира? Даже глава Ассоциации не имеет здесь никакой власти.
ㄴ Я бы так не сказал…
ㄴ Нет, он прав. Если Чэ Чучхоль войдет в Башню, я смогу его победить.
ㄴ У тебя, видимо, крыша совсем съехала… Лучше сходи к врачу, проверься.
Сообщество практически полыхало постами, и поскольку Чёрный Лотос постоянно появлялся в новостях внешнего мира, я наконец заработал 5 000 ОИ.
Теперь я смогу сварганить себе хороший Дар.
—Предварительный раунд, битва №37! В синем углу! Прекрасная обсидиановая жемчужина, «Бошай»!
В этот момент ведущий Турнира объявил о начале 37 битвы предварительного раунда.
«Бошай» — псевдоним Босса.
—В красном углу! Куриноголовый «Конрад»!
Конрад.
Я не знаю, кто это, но я следующий.
И когда я собирался размяться…
Тиририринн—
Мне внезапно пришло сообщение.
Nayunjajangman: 「Хён-ним, какое у тебя основное оружие?」
Nayunjajangman: 「Не хочешь выполнить со мной квест?」
Поскольку я даже не открывал ее сообщения в течение трех недель, сообщения Nayunjajangman полились на меня, словно ливень.
Nayunjajangman: 「Хён-ним, почему ты не отвечаешь мне в последнее время?」
Nayunjajangman: 「Что-то случилось? Ты же не мёртв, да?」
Nayunjajangman: 「Напиши мне, когда прочитаешь это」
***
[Этаж 8-3, Кревон]
В Кревоне была целая куча каменных зданий.
Хотя здания Кревона и выглядели так, словно вы попали в какой-то город из средневековья, были и здания, похожие на торговые центры.
Поэтому, улицы Кревона выглядели как странная смесь средневековья и современной эпохи, что придавало городу несколько мистический и красивый вид.
Рэйчел шла по главной улице Кревона, изучая всё, словно турист. Каждая частичка этого места обладала элементом, достаточно особенным, чтобы сохранить его в своей памяти.
«Этот город действительно выглядит лучше, чем Престиж».
Рэйчел кивнула на слова вице-лидера команды, Дэвина.
Около четырех дней назад Рэйчел и восемь элитных членов гильдии Королевского Двора пронеслись по Полю Испытаний с помощью элементалей Рэйчел, а затем выполнили несколько квестов на этаже 8-2, после чего наконец добрались до Кревона.
Как и говорилось на форуме, уровень цивилизации Кревона был намного выше, чем в Престиже.
«Он очень похож на смесь Лондона и Средневековья. Я в восторге, куда бы ни посмотрела».
Однако Рэйчел не чувствовала, что инвестиции, которые она вложила в Престиж, были потрачены впустую.
Поэтому, она продолжила:
«Но красота этого места не заменит другим Престижа».
В Башня Желаний теперь было около 60 000 Игроков.
Во время первой волны всего было найдено 3000 билетов, во время второй 9000 и 18000 во время третьей.
Теперь в Обучении участвовало около 30 000 Игроков.
«Я согласен».
Однако только одной или двум тысячам удалось добраться до 8 этажа.
Многие Игроки все еще жили в Престиже, не имея возможности набрать достаточно очков вклада, чтобы подняться.
Кроме того, поскольку «посторонние» не могли купить жилую площадь в Кревоне, инвестирование в Престиж оказалось правильным решением.
«В любом случае, вице-лидер, я заметил, что вы теперь почти всегда носите этот доспех».
«…Ах».
Рэйчел застенчиво рассмеялась.
«…Это костюм, а не доспех».
«Да?»
[Черный Костюм (ур. 4)], в котором сейчас была Рэйчел, был получен после жестокой битвы умов.
Как любимый доспех Рэйчел, он до сих пор фантастически выполнял свои функции.
«Да, я уже и не вспомню, сколько раз он спас мне жизнь».
«Хаха…. Ах, кстати, вы слышали? Альянс, который пытался пересечь мост, был уничтожен».
«…Да, слышала».
Улыбающееся лицо Рэйчел быстро замерзло.
Вчера ещё одна группа бросила вызов Мосту к Концу Света.
Это была восьмая попытка, и на этот раз все китайские гильдии объединились в альянс.
В общей сложности 67 человек были взволнованы перспективой показать величие своей нации, однако они были жестоко убиты стрелами Черного Лотоса.
«Пока это не слишком дорого, ты должен купить нам видеозапись той битвы».
«Да, понял».
Люди, которые бросали вызов Черному Лотосу, всегда снимали их попытку и потом продавали.
Если они этого не делали, находилась третья сторона, которая тайно сняла всё и в любом случае делала видео достоянием общественности.
Самым известным видео была попытка Альянса Джиннов.
Одна стрела полностью взорвала мост, словно тактическое ядерное оружие, вселяя катарсис и страх в сердца многих.
«Ах, мы на месте», — вдруг произнёс Дэвин.
Они достигли места, к которому всё это время шли.
[Особняк Фиунеля (ур. 11)]
Это было место встречи для их миссии.
Рэйчел поговорила с охранниками перед входом, и слуги владельца особняка провели её в особняк.
«Это здесь».
Они остановились перед дверью с надписью [Конференц-зал].
Слуги вскоре ушли, и Рэйчел медленно открыла дверь.
«Здравствуйте».
Прежде чем войти, Рэйчел грациозно поклонилась.
Каждый внутри уникально отреагировал на её приветствие.
«Ах, приятно познакомиться, Элементалист Рэйчел».
«Здравствуй».
«Привет!»
«Давно не виделись, старый друг».
Рэйчел оглядела комнату.
Охотник Огромной Экспансии, Ким Чону.
Шин Джонхак из Опустошённой Луны.
Ли Чиюн и Миямото Ёхей из Сущности Пролива.
Одна из новых Рангеров, Чэ Наюна, и Главный Офицер Сущности Пролива, Ким Юнчин.
Рэйчел столкнулась со старыми знакомыми, которые успокаивали ее сердце, а также с влиятельными ветеранами, которые заставляли ее дрожать.
Рэйчел, стараясь изо всех сил вести себя спокойно, подошла и села на стул.
«Здарова».
«…»
Когда Рэйчел ответила на приветствие Чэ Наюны легким поклоном, дверь снова открылась, и вошел мягкий седовласый старик.
«Добро пожаловать, Посторонние».
Над головой старика было окно Башни с именем:
[Фиунель (ур. ???)]
[Башня Желаний была темой, к которой проявлял интерес весь мир. Первая волна «Игроков» узнала, что, пробыв в Башне более 1600 часов, вы сможете вернуться на Землю с одним из «скиллов». Эти так называемые скиллы позволяют даже обычным людям без врожденных Даров проявить сверхъестественную силу…
…
…Общество считает, что «входные билеты» — гарантированный способ изменить свою жизнь. К сожалению, количество преступлений, связанных с входными билетами, постоянно растёт, в то время как социальные проблемы между Игроками, становятся всё острее.]
Гильдия занимающая первое место в топе гильдий мира, Сущность Пролива.
Офис лидера группы.
В огромном офисе своей гильдии сидела, недавно повышенная до Главного Стратега, Ю Ёнха, которая смотрела новости по телевизору.
[Главный Стратег Сущности Пролива, Ю Ёнха]
На столе сверкала блестящая табличка с её именем.
Благодаря тому, что внимание общественности было сосредоточено на Башне Желаний, Ю Ёнха легко поднялась на такую должность.
Главный Стратег гильдии, который вступил в неё меньше чем три года назад.
Это была сенсация, в которой СМИ были бы рады покопаться, однако Ю Ёнхе удалось бесшумно провернуть всё это благодаря тому, что их глаза, носы и уши были всегда направлены только на то, чем интересовалось общество.
«Хмм…»
Получив эту должность, она возвела себе прочную основу, которая затем позволит ей стать вице-лидером Сущности Пролива.
Подпирая подбородок рукой, Ю Ёнха переключила канал.
[11] [Я Живу Один]
—Мне интересно, смогу ли я получить скилл из Башни Желаний… именно поэтому я и слежу за аукционными домами так внимательно.
[12] [Телеканал Точный 19]
—Точный 19! Узнайте все, что хотите знать о Башне Желаний только на…!
[13] [Специальный Канал о Башне Желаний — Удивительная Башня]
—Самый сильный в Башне это же он, да…?
—Черный Лотос?
—Да, его эгоизм, когда он заблокировал путь к 9 этажу, принёс ему славу и гнев Ассоциации Героев, однако влияние Черного Лотоса в Башне неизмеримо.
[14] [Публичные Дебаты — Проблемы Внутри Башни Желаний]
—Не хорошо, что самым влиятельным в башне является некто неизвестны. Было бы гораздо лучше, если бы Сущность Пролива, Опустошённая Луна или Святилище Холода заняли это место. Мы также не можем с уверенностью сказать, что Черный Лотос не Джинн…
Как можно заметить, каждый канал говорил об одном и том же. После того, как новость о возможности вернуться со скиллами из Башни распространилась по миру, СМИ полностью утонули в рассказах о Башне.
«Хуу… Они, что, никогда не устанут от этого?»
Ю Ёнха глубоко вздохнула и задумалась.
‘Стоит ли мне идти?’
Сначала она даже не думала об этом. Ю Ёнха хотела избежать стресса и головной боли после окончания Куба.
Но ситуация изменилась. Сущность Пролива хорошо справлялась внутри Башни Желаний, и в данный момент это место было отличным местом для знакомств и вербовки новых талантов, а после появления информации о скиллах, ценность Башни возросла в несколько раз.
—Черный Лотос в одиночку уничтожил Китайский Альянс, насчитывающий 67 человек. Вопрос в том, что такой могущественный человек делает на Земле? Может ли он и правда быть легендарным отшельником, тренирующимся на Эвересте?
Хорошим примером ценности Башни был Чёрный Лотос.
Между ним и Ю Ёнхой не было абсолютно никаких связей, и они, вероятно, никогда не встретятся на Земле. Но если она войдет в Башню, всё изменится.
Хотя он, вероятно, является членом Группы Хамелеона, Ю Ёнха сочла, что рискнуть и встретиться с ним явно того стоит.
«Хнннн…»
Однако Ю Ёнха всё равно не могла решить.
Сущность Пролива и её филиалы нуждались в ее руководстве… хотя и не так отчаянно.
Не говоря уже о том, что в Башне она могла расслабиться; например, выбрав обучение на самой низкой сложности.
Согласно отчётам, Игрокам необходимо провести около 100 ночей или около 1600 часов в Башне, чтобы приобрести скилл…
Был ли это бесполезный отпуск или стоящая авантюра?
«Думаю, там должен быть скилл, связанный с интеллектом».
Ю Ёнха чмокнула губами.
Она начала думать о том, какой скилл выбрать и как его использовать в реальной жизни. В этот момент она уже приняла решение.
По правде говоря, у нее уже даже был готов входной билет.
Красный Входной Билет.
С его помощью она сможет взять с собой надежного компаньона.
«…И кого же мне выбрать?»
В конце концов, она начала составлять список.
‘Папа… занят. К тому же, я слышала, что пользователи красных билетов делят одну комнату отдыха. Я бы не хотела во время обучения жить в одной комнате с папой.’
И вдруг в ее голове зажглась лампочка.
Сильнейший маг-призыватель, А Хэ-Ин.
После заключения партнерства с Сущностью Пролива А Хэ-Ин сосредоточилась на исследованиях. Однако недавно ей докладывали, что она просила входной билет.
В таком случае выбор А Хэ-Ин может, помимо всего прочего, углубить партнерские отношения между ними.
«Хуу».
Глубоко вздохнув Ю Ёнха организовала свои мысли и подняла свой браслет.
***
[Этаж 8-3, Кревон]
Я прошел предварительный раунд Кревонского Турнира Боевых Искусств без каких-либо трудностей.
Сначала я размышлял над тем, стоит ли использовать лук или всё-таки пистолет, но затем решил использовать простой кинжал и проволоку. Поскольку враг был только NPC шестого уровня, я легко победил.
«…Скучно».
«Согласен».
Босс, которая тоже легко победила своего противника, пробормотала, когда мы покинули арену.
Пока мы шли, она смотрела в пространство перед собой. Казалось, она поняла, как запретить друзьям просматривать ее системные окна, поскольку теперь я не мог сказать, что она читает.
Ну, по факту, мне и так понятно, что это какая-то веб-новелла.
Я специально спросил.
«Как тебе, Босс? Интересно?»
«…Хм? А, ну, нормально».
После ещё примерно пяти минут пути…
«Ааа…»
Босс вдруг с разочарованием воскликнула.
Глава новелы, которую она читала, должно быть закончилась на каком-то интересном моменте.
Чёрт, насколько хорош должен быть автор, чтобы заставить кого-то громко вскрикнуть из-за необходимости ждать новой главы?
«О, кстати, Хаджин».
Босс внезапно повернулась ко мне.
«Да?»
«Ты собираешься заполучить первое место?»
Это был довольно случайный вопрос, но я все равно ответил ей кивком.
Не было никаких причин, по которым я бы стремился к чему-либо еще.
«Если смогу, то почему бы и нет?»
«Среди наград есть какой-то особый предмет, который ты хочешь?»
«Все награды за первое место довольно хороши. В конце концов, победитель получает сразу четыре хорошие вещи».
На лице Босса появился намек на любопытство.
«Зелье Эмоций тоже?»
«Э? А, ну, да».
Зелье Эмоций идеально подходило для использования на NPC.
Хотя оно работал и на Игроков, поскольку оно действовало только внутри Башни, эмоции исчезали, когда Игрок покидал её.
«…Понятно».
Босс отвернулась, а я, не задумываясь, просто кивнул.
«Это и правда хороший предмет, если ты хочешь с кем-то наладить хорошие отношения».
Однако Босс внезапно продолжила говорить сама с собой.
Поскольку это был не вопрос, я ничего не ответил.
«Если ты чувствуешь какое-то чувство к какому-то человеку…»
«…?»
«Если у тебя на уме есть отношения, которые ты действительно хочешь воплотить в реальности, тебе и правда понадобится что-то подобное. Но вопрос в том, на ком его использовать. Интересно, о ком он думает. Кто станет целью зелья…»
Она повторяла одно и то же разными словами до тех пор, что даже я понял, что она будет продолжать бесконечно, пока я не отвечу.
«Я собираюсь использовать его на NPC. Всё равно оно плохо работает на Игроков».
«…»
Босс промолчала, словно она и не спрашивала меня об этом.
Она лишь слегка что-то промычала, словно котенок, мурлыкающий от радости.
«Итак, эм, Босс… ты слышала о Церемонии Восхода Солнца, верно?»
Игрокам каким-то образом удалось принести все те материалы, что просила Медея.
Что касается редкого Трилистника, то, вероятно, его принес Ким Сухо.
«Слышала. Ты пойдёшь?»
«Да, первый восход солнца принесёт тебе приятный подарок».
К тому времени, как мы закончили разговор, мы прибыли в узкий переулок между двумя магазинами. В этом месте, если бы мы были на Земле, на тротуаре был бы ковёр из бычков.
Там нас уже ждали Чин Ёхан, Чок Чонгён и Джейн.
Однако они выглядели немного странно.
Чин Ёхан и Чок Чонгён разговаривали с возбужденными лицами, а вот Джейн просматривала Сообщество так, словно ей было наплевать на этих болванов.
«Мы уже здесь».
Услышав Босс, Чин Ёхан и Гён обернулись. Их лица стали ещё краснее. Я не мог не спросить.
«Что с вами?»
Чок Чонгён сразу же завопил от волнения.
«Он, говорит, что сто процентов видел это оружие!»
Когда я в замешательстве наклонил голову, Чин Ёхан смущенно поднял свое Змеиное Копье. Он использовал чёрный билет, чтобы войти в Башню, и взял с собой свое Змеиное Копье.
«Это оружие было связано с вот этим».
«…Ах».
Я наконец понял, кого видел Чин Ёхан.
Это должен был быть не Чжан Фэй, первоначальный владелец Змеиного Копья, а другой легендарный генерал, который сражался с Чжан Фэем в свое время.
https://pikabu.ru/story/bratstvo_persikovogo_sada_4038582
Можете почитать, если кому-то интересно про Люй Буя и Чжан Фэя.
«Люй Бу?»
«В точку. Вместо его имени Башня показала нам такие же вопросительные знаки, как и в его уровне. Люй Бу, иначе известный как Фэнсянь. У меня по коже пробежали мурашки, когда я увидел его».
Среди NPC были те, чьи личности были точно такими же, как и при жизни на земле.
Другими словами, NPC, которые хотели похвастаться своим именем, показывали свои имена всему миру, а у тех, кто не хотел, вместо имени были вопросительные знаки.
Конечно, меня это не касается. Если нужно, я просто могу посмотреть в свой браслет.
«Хахаха, кажется, в Башне становится всё интересней—!»
Чок Чонгён разразился смехом.
Понаблюдав за ним, я попробовал его слегка спровоцировать.
«Разве тебе не кажется, что голыми руками с ним сражаться будет трудновато?»
«…Хм, возможно?»
К моему удивлению, Чок Чонгён вдруг глубоко задумался, и в разговор вмешалась Джейн, которая уже устала от всего этого.
«Просто расскажи мне уже свой план. Я занята. Мне нужно идти на вечеринку».
Как и предполагали её слова, на Джейн было красивое модное платье.
Я с улыбкой кивнул и достал из кармана яркую, кричащую о своей важности карточку.
[Банкет Чести для VVIP Дворян Кревона на этот раз пройдёт в Крисчене. Хозяином будет дворянин Фиунель.]
«Ооо, что это~?»
Глаза Джейн вспыхнули, как только она увидела её.
«Банкет…»
Босс тоже прищурилась и уставилась на приглашение.
«Банкет… банкет…»
Видя, как сама себе бормочет Босс, я объяснил.
«Это банкет, а также аукцион. Почти все VVIP дворяне, включая королевского принца и принцессу, будут там».
Банкет Чести был ежегодным мероприятием, проводимым дворянами Кревона.
Он начинался как обычный банкет, где дворяне приветствовали друг друга и общались, а затем превращался в аукцион, где они продавали драгоценные предметы, раскопанные вокруг Кревона.
На аукционе будет примерно 100~200 человек, каждый из которых — дворянином с уверенным положением в Кревоне. Другими словами, на аукционе будут только самые ценные и уникальные предметы.
«Ага~ Я понял. Ты хочешь украсть вещи, которые выставят на аукцион!» — искренне спросил Гён, но я покачала головой.
«Нет».
Как я уже говорил, там будут присутствовать дворяне всего этажа.
Принц и принцесса также будут там, поэтому в качестве их охранника придёт и Люй Бу.
Даже нынешний Чок Чонгён не сможет сразиться один на один с Люй Бу.
«Наоборот. Мы собираемся защитить эти предметы. Посмотрите на оборотную сторону карточки».
[Идёт найм охранников среди Чужаков.]
[Приходите в особняк Фиунеля на Северной Стороне реки.]
[Для получения работы, будет необходимо пройти тест, который оценит вашу силу.]
Регионы Кревона были разделены на север и юг рекой Спирен.
«Защитить? Охранники?»
Чок Чонгён нахмурился.
«Да, за этого довольно много заплатят. Если точнее, по 10 000 ОБ человеку».
«…Это скучно».
«Нет, это будет совсем не скучно. Я уже всё разузнал. Демоны послали дворянам сообщение, в котором угрожали нападением на банкет».
Кревон был примерно в два раза больше Кёнгидо, но весь 8-3 этаж был размером с Южную Корею. Демоны жили на западной стороне этажа, который был частично поглощен Царством Демонов.
Они постоянно искали возможности поглотить Кревон.
«Демоны? Почему они появляются абсолютно везде?»
Гён снова нахмурился.
«Потому что они основные злодеи внутри Башни».
«Мм. Но разве они не должны просто отложить банкет, если на него скорее всего нападут демоны?»
Следующим вопрос задал Чин Ёхан.
«Я не знаю. Возможно, дворяне думают, что это лишь увеличит количество подобных угроз и атак. Кроме того, возможно Люй Бу сможет остановить атаку и в одиночку».
По правде говоря, я мало что знал о том, как развернется это событие.
Будущее, которое я знал, исчезло, как только я преградил путь на 9-й этаж.
«Ах~ Они просто решили: мы потеряем своё лицо, если мобилизируем армию для банкета, поэтому давайте приведём Люй Бу, который и в одиночку сравним с армией».
«Имеет смысл. Люй Бу, безусловно, справится с такой работой».
Гён и Чин Ёхан кивнули в знак согласия.
«Верно, поэтому можете считать нашей целью защиту дворян Кревона. Я позабочусь обо всем остальном».
После этих слов ко мне с улыбкой обратилась Джейн.
«Так значит, воровать будешь только ты~?»
Я кивнул, не озвучивая своё согласие.
Как она и сказала, я буду единственным, кто провернёт кражу аукционных вещей.
Хотя это спойлер, настоящая личность Фиунеля — шпион демонов. Украсть предметы дворян было именно его идеей.
Это было нечто, что я когда-то написал, но не реализовал, а теперь, после того, как проверил всё Книгой Истины, мне придётся это пережить.
Аукционные предметы попадут к нему в особняк под строжайшей охраной, поэтому Фиунель заменит настоящие предметы на поддельные, как только аукцион закончится.
Я собираюсь вмешаться именно в этот самый момент, провернув кражу у вора.
Среди предметов, которые были на аукционе, была одна уникальная книга скилла, которую я очень хотел.
«Нам уже пора. Пойдёмте».
«Прослушивание» начнется примерно через 30 минут.
Я направился к особняку Фиунеля.
***
[Этаж 8-3, Особняк Фиунеля]
В тоже время.
Фиунель закончил объяснять суть миссии нескольким Игрокам.
Аукцион начнется после первой половины Банкета Чести, и обязанность Игроков заключалась в защите аукционного дома от потенциальной атаки демонов.
«…Какие-нибудь вопросы?»
Фиунель закончила говорить и посмотрел в лица Игрокам.
Ким Юнчин, который всё это время молча слушал, поднял руку.
«Хватит ли нас, учитывая важность такого события?»
«Вы — команда 1. Охранять аукцион будете вы, а ещё команды 2 и 3. Каждая команда будет отвечать за разную часть особняка, но вы же, Чужаки, в состоянии узнать друг друга, верно?»
Ким Юнчин кивнул, и Фиунель продолжил:
«Ваша работа очень важна. На этом банкете будут присутствовать принц и принцесса. Хотя, конечно, это лишь четвертый принц и пятая принцесса».
«Э? Так значит нам нужно защищать и их?»
На этот раз вопрос задала Чэ Наюна.
Она посмотрела на Рейчел, которая стояла рядом.
Рэйчел тоже была принцессой страны.
Её полное имя — Рэйчел Елизавета Луиза.
Чисто для примера, вот вам имя текущей королевы Англии: Елизаве́та II (англ. Elizabeth II), полное имя — Елизаве́та Алекса́ндра Мари́я (англ. Elizabeth Alexandra Mary.
«Нет, их будут сопровождать два королевских стражника. Дворяне, чей статус ниже принца и принцессы, должны защищаться охранниками, чей статус ниже королевских. Но будут дворяне, которые прибудут без охраны, дабы таким способом «почтить» королевский двор. Ваша обязанность будет защищать таких дворян».
«Ого… тогда кем будут королевские стражи?»
Вопрос Чэ Наюны был вызван чистым любопытством, поэтому Фиунель мягко улыбнулся и ответил.
«Один из них — Ланселот, у которого ещё есть титул. Рыцарь Священного Озера».
Глаза Рэйчел мгновенно расширились.
Ланселот был легендой Англии.
Она не могла не понадеяться на то, что он каким-то образом узнает её.
«Второй… ну, звание рыцаря ему не подходит, и мне лично он не нравится».
Фиунель потёр бороду.
«Его зовут Люй Бу».
Это имя мгновенно обезмолвило весь зал.
Для Игроков, собравшихся здесь, имя Люй Бу было гораздо более известным и знакомым.
Хотя в романе Ло Гуаньчжуна «Троецарствие» многие вещи были явно преувеличены, сила Люй Буя, несомненно, была реальной.
«Звучит весело».
Это был Ким Чону, охотник Огромной Экспансии, который также был близок с Чэ Наюной.
«Понятно».
Фиунель слегка улыбнулся, но вскоре сделал торжественное выражение лица и дважды хлопнул в ладоши.
«Но, как вы, наверное, уже знаете, мне нужно будет проверить ваши силы».
В этот момент Рэйчел почувствовала странную ауру, ползущую по стенам.
Другие почувствовали то же самое и начали окружать себя магической силой.
«Надеюсь, вы понимаете. Выбирая вас, я рискую своей жизнью. Однако не волнуйтесь, я заплачу огромную сумму авансом, если вы пройдёте этот тест».
После этих слов Фиунель ушёл.
В то же время окна зала начали разбиваться, и внутрь, прямо на Игроком, начали выпрыгивать ассасины.
Внезапно оказавшись под атакой, Игроки посмотрели друг на друга и горько улыбнулись.
***
…20 минут спустя.
Чэ Наюна покинула особняк Фиунеля после прохождения теста.
Рядом с ней были еще шесть Игроков, которые также прошли тест.
Теперь известные как [Первая Группа Защитников], группа засмеялась и с радостью стала обсуждать сложность теста.
«Это было не так сложно».
«Ну, всего было 27 убийц, но разве демоны и правда так слабы? Может ли быть, что Люй Бу не так силен, как мы думаем?»
«Не стоит недооценивать их. 10 000 ОБ явно достанутся нам не просто».
И пока они болтали…
«…Хм?»
Чэ Наюна вдруг увидела группу из пяти Игроков, входящих в особняк.
Все они были в одеждах с капюшоном, которые скрывали их лица. Несмотря на это, Чэ Наюна почувствовала себя как-то странно, смотря на них.
Точнее, смотря на одного из этой пятёрки.
«…?»
Судя по телосложению Чэ Наюна могла сказать, что тот, на кого она смотрела, был мужчиной. Хотя она больше ничего не видела, ее интуиция подсказывала ей, что она встречалась с ним раньше.
После этого её внезапно охватило странное желание.
Её интуиция яростно кричала ей подбежать и схватить этого мужчину за плечо.
Чэ Наюна заколебалась.
Она была из тех, кто верит в свою интуицию.
Всё-таки «интуиция» была её особым статом.
«Это должна быть вторая или третья команда», — произнёс Ким Чону, положив руку на плечо Чэ Наюне.
Тем не менее, она не ответила.
Чэ Наюна наблюдала, как группа медленно удаляется, и чувствовала, как эмоции сжимают её, грозя раздавить.
В этот момент подул ветер.
Ветер, что содержал запах группы.
Среди запахов был незнакомый, но в тоже время знакомый, головокружительный запах.
Внезапно её зрение помутнело.
Она поднесла руки к глазам, но слез не было.
‘Что со мной?’
Чувствуя непонимание, Чэ Наюна снова посмотрела на группу.
Но прежде чем она смогла определить источник запаха или личность группы, дверь особняка закрылась.
«Ах…»
В это мгновение в ней поднялось неизвестное чувство одиночества. Чэ Наюна почувствовала удушье, словно огромный камень появился прямо на её сердце.
После этого мир перед ней снова оказался покрытым туманом.
Девушка вытерла глаза и посмотрела на рукав, на котором, словно стекло, блестели маленькие капельки слёз.
***
[Этаж 8-3, Дуэльная Арена Кревона]
Прямо сейчас Чин Сэён размышляла над тем, как победить Черного Лотоса на Мосту к Концу Света.
Она чувствовала, что её группа может победить с помощью одного Игрока…
Пока она думала, ее тело и магическая сила работали сами по себе.
Чин Сэён дистанцировалась от Шин Джонхака, который бежала к ней и выпустила магическую стрелу.
«Кхук!»
Не сумев увернуться от стрелы, Шин Джонхак застонал.
Если бонусы к росту в Престиже были сосредоточены на охоте, отдыхе и тренировках, то бонусы Кревона проявлялись во время спаррингов, дуэлей и соревнованиях.
Как только Игроки узнали об этом, они начали без конца сражаться друг с другом.
«Еще раз!» —закричал Шин Джонхак и снова ринулся вперёд.
Стрелку нужно сражаться с другим стрелком.
Воины не умеют летать. Без поразительного количества магической силы, ходить по небу просто невозможно.
Тем не менее, Чин Сэён выбрала Чэ Наюну и Ким Сухо в качестве первых кандидатов в её группу охотников на Чёрного Лотоса.
Причиной этого послужило то, что даже в Сообществе они были известны как «монстры из магической силы».
У Чэ Наюны был особенно пугающий объём магической силы, и всегда был шанс, что она сможет за секунды добраться до вражеского стрелка. Верно, облачившись в магическую силу и взорвав её же позади себя, чтобы заставить свое тело двигаться вперед, она сможет полететь вперед, словно пуля…
В этот момент её разум опустел.
Выражение лица Чин Сэён внезапно застыло.
«Подожди».
«Да?»
Шин Джонхак внезапно остановился, услышав слова Божественной Лучницы.
Словно пуля.
Пуля.
ПУЛЯ!
Ключевое слово прогремело в её голове.
‘Идиотка, почему ты не подумала об этом раньше?’
Сражение между стрелками заключалась в основном в битве между дальностью стрельбы, и Чин Сэён уже знал кое-кого, кто мог бы выстрелить в Чёрного Лотоса с равного ему расстояния, если не с большего.
Волк из легенд, Фенрир.
Его снайперские навыки были лучшими среди наёмников.
Люди предполагали, что он мог сделать точный выстрел с 5 км.
Кроме того, пули Фенрира были хорошо известны своей способностью пробивать Барьеры.
Чин Сэён также слышал от Ким Сухо, что Фенрир использовал черный билет, чтобы войти в Башню, принеся с собой свой уникальный пистолет, меняющий форму.
Поэтому…
«Отлично».
Чин Сэён наконец открыла рот.
«Что вы имеете в виду?»
«Я придумала способ прорваться через Мост к Концу Света» — мягко, но с гордостью улыбаясь, произнесла Чин Сэён.
Айлин, которая наблюдала за их спаррингом со стороны, тоже подбежала к ней.
«Что? Как? Расскажи мне».
«Перед этим…»
Ключ в поисках Фенрира.
«Давайте найдём Сухо».
Шин Джонхак нахмурился, но Чин Сэён не обратила на это внимания.
У нее в голове разворачивалась идеальная стратегия, в которой она и Фенрир, находясь под защитой Айлин, тщательно отбивали атаки Черного Лотоса, в то время как Ким Сухо и Шин Джонхак незаметно пробирались на 9-й этаж.
«Черт…»
Фиунель почесал голову, глядя на комнату, которая превратилась в воплощение бардака.
Всего за 10 минут здесь произошла катастрофа.
Примерно 20 минут назад в особняк прибыли пять деревенщин, желающих попытаться стать охранниками.
В глазах Фиунеля они ничем не отличались от других Чужаков.
Однако Фиунель не хотел, чтобы они прошли тест.
Несмотря на то, что весь тест с самого начала был простым фарсом, у него было плохое предчувствие, связанное с этой группой.
По факту, он сразу же возненавидел их высокомерие.
Хотя Фиунель и не считал себя не способным подстраиваться к ситуациям человеком, он признавал, что иногда таким быть можно. Поэтому, для теста этой группы он привел самых сильных ассасинов в своем распоряжении, которые считались элитой.
Но сейчас…
—Уууурх…
—Кхууу…
Вся его элита постанывала, растянувшись на земле, а вокруг не осталось ни единого предмета мебели, который не был бы поврежден. Каждый из этих предметов был тщательно выбран и куплен.
Из-за количества сломанных вещей он даже начал сомневаться, вернулся ли он в то же место.
«…Как они посмели?»
Фиунель не мог сдержать свой гнев.
Он слышал о Чужаках. Слышал о том, что они были искателями истины, которые вошли в Башню из другого мира и пытались достичь ее вершины.
Но для Фиунеля они ничем не отличались от бандитов. Он не верил, что кто-нибудь из них сможет достичь вершины Башни.
«…»
Поэтому, Фиунель сжал зубы. В его старых глазах появилась обжигающая ярость. Он не заботился о своих подчиненных. Просто их высокомерные слова всё ещё звенели в его ушах.
Он вспомнил, как они нагло сидели и издевались над расой демонов прямо перед его глазами.
В его голове сразу же образовался приговор.
Они должны умереть.
Несмотря на то, что у Чужаков по семь жизней, он уже знал, как обойти это неудобство.
Фиунель достал из кармана небольшую тетрадь.
[Справочник (ур. 11)]
Этот предмет, несомненно, был его самым драгоценным сокровищем.
Справочник позволял пользователю просматривать имена и данные людей, с которыми он встречался.
Тем не менее, он показывает только «ник», «настоящее имя» и «текущее местоположение» Чужаков.
«Идиоты».
Но и этого для него достаточно.
Демоны были известны своим мастерством в убийствах и пытках. В Башне просто обязан существовать способ, чтобы снять все семь жизней одним убийством.
Фиунель записал имена бандитов в свой «список мертвецов».
***
[Этаж 8-3, главная улица, вне особняка Фиунеля]
Пройдя тест Фиунеля нас нарекли [Второй Группой Защитников].
Фиунель также передал нам таинственные бирки с именами, в которых была магия общения.
Выйдя из особняка, мы направились к западной стороне Кревона, которая граничила с территорией демонов и где находился особняк Герцогини Железной Крови.
Путь занял у нас 40 минут даже на карете, которая ехала со скоростью 120 км в час.
«Ах~ Вы здесь~ Мой друг и друзья моего друга~»
Томер приветствовал нас роскошной едой.
По сравнению с другими Игроками, которым приходилось спать в Престиже из-за дорогих постоялых дворов Кревона, мы жили жизнью аристократов.
Я не мог не быть благодарным за отношения, которые у меня сложились с Томер.
После еды каждому из нас было выделено по комнате.
У меня была самая большая комната, в то время как у остальных они были примерно одинакового размера.
Однако я не собирался оставаться в своей комнате.
Как я уже говорил, моя личная комната отдыха уже намного лучше, чем большинство мест в Башне.
«Создай билет в комнату отдыха».
[Входной билет в комнату ожидания Игрока Extra7 успешно создан.]
В тот момент, когда я собирался разорвать билет…
Тук-тук.
Я услышал стук в дверь.
Наклонив голову и открыв дверь, я увидел Босс, стоящую за ней.
«Босс?»
Она пристально смотрела на меня, держа под рукой одну книгу. Она выглядела как книга получения скилла.
«Это книга скилла?»
«Да. Я просматривала аукционный дом и нашла нечто, что показалось мне хорошей книгой с базовым скиллом. Поэтому я пришла спросить, права ли я».
Босс смущенно протянула мне книгу.
Она выглядела как студентка, которая принесла домашнее задание своему учителю. Я слегка улыбнулся и взглянул на книгу скилла.
[Книга Приобретения Базового Скилла — Касание Огня (ур. 1)]
«Сколько ты заплатила за неё?»
«…5 000 ОБ», — сглотнув, тихо ответила Босс.
Её глаза слегка дрожали.
Я громко рассмеялся.
Хотя я ничего не имел в виду, плечи Босса вздрогнули.
«Ч-ч-что не так? Я слишком много заплатила за мусорный скилл?»
«Нет, это приличный скилл, и ты купила его за очень хорошую цену. Отлично сработано. Если хочешь, можешь изучить его».
«…Хуху, понятно».
Босс самодовольно улыбнулась, после чего книга скилла превратилась в поток магической силы и влилась в неё.
К слову, так со стороны и выглядело получение скилла Игроком.
«Кстати, что это?»
Вернув себе уверенность и снова став «боссом», Босс указала на мантию и драгоценности на моей кровати.
«О, я сделал это для предстоящего турнира ремесленников».
«Турнира ремесленников?»
«Ага. Я хочу приз за первое место».
Наградой за первое место в турнире ремесленников стало [Долото Гефеста]. Я не знаю точно, что оно делает, но, мне такая вещь, очевидно, не повредит.
«Ммм, удачи. Тогда я пойду тренировать этот скилл».
«До скорого».
Уголок рта Босса слегка приподнялся, после чего она развернулась и пошла прочь. Она, вероятно, направлялась в тренировочную комнату.
«Ох, точно, Босс, подожди».
Прежде чем она успела исчезнуть в коридоре, я окликнул её.
«Хм?»
«Если тебе здесь не спиться, ты можешь спать в моей комнате отдыха».
Я уже подготовил билеты в свою комнату отдыха для всех членов Группы Хамелеона.
[Вы передали входной билет в комнату отдыха своему другу, Игроку ‘Boss’.]
[Вы передали входной билет в комнату отдыха своему другу, Игроку ‘PhantomThief’.]
[Вы передали входной билет в комнату отдыха своему другу, Игроку ‘Goryeo’sStrongest’.]
[Вы передали входной билет в комнату отдыха своему другу, Игроку ‘Hurabono*‘.]
*Хьюрабоно/Хурабоно
Вот что мне выдал гугл на Hurabono:
Конечно, Кайто в этом списке не было.
Он с Зураханом в последнее время заняты войной с группой Ким Сухо.
«…В твоей комнате отдыха?»
Босс посмотрела на меня с подозрением.
«Да, у меня там стоит хорошая кровать и даже горячий источник. Я отправил входные билеты и другим членам группы, так что скажи им, чтобы если что приходили».
Услышав слова «другим членам», выражение лица Босса стало мягче.
«Хорошо».
Босс, снова улыбнувшись, пошла по своим делам, в то время как улыбающийся я смотрел ей вслед.
***
…В течение следующих девяти дней я делал то, что должен был.
Во-первых, я получил гражданство с помощью Томер, а затем начал путешествовать по Кревону на Саннури, используя свои глаза и Книгу Истины, чтобы найти стелы гномов.
Кроме территории людей, на этаже 8-3 была западная территория, где жили демоны и горные хребты, где жили монстры. Пробиваясь через них, я приобрел немало ценных ресурсов.
Конечно, главную роль во всём этом играла моя удача.
Сначала я нашел траву под названием Кревфорт, которую можно использовать с мандрагорой и трилистником для приготовления особого эликсира. Я мог бы легко продать его какому-нибудь NPC Кревона за 20 000 ОБ.
Затем я нашел две стелы гномов.
Первая стела содержала информацию о нанесении «магических схем» на оружие.
Это была чудесная техника, позволяющая оружию обладать собственной магической силой. К сожалению, знание не было постоянными и исчезало из памяти после одного использования.
Долго подумав об этом, я решил нанести магическую схему на Эфир.
После успешной процедуры на Эфире появился слабый магический орнамент. Поскольку Эфир уже даже обладал своим интеллектом, он и сам сможет оттачивать и улучшать эту магическую схему.
Вторая стела была дневником гнома, который рассуждал об их существовании и мире, известном как Башня.
По большей части это была философская книга, в которой содержались размышления о появлении расы гномов, причинах их существования и том, где они живут.
Я был удивлен, насколько точными были некоторые из догадок, но помимо этого ничего полезного в дневнике не было.
В любом случае, я продуктивно провёл свободные дни, и теперь настало время разобраться с Банкетом Чести.
«Вы готовы?»
Я повернулся к остальным.
В настоящее время мы стояли на заднем дворе [Грандиозного Особняка Фиунеля (ур. 16)], построенном Фиунелем для банкета.
Хотя он был построен совсем недавно, особняк выглядел довольно древним из-за своего архитектурного стиля.
Сам банкет должен начаться где-то в 5 часов вечера.
«Я готова~»
«Я тоже. Похоже, будет и правда интересно».
Джейн и Чин Ёхан взволнованно подтвердили, в то время как Босс молча кивнула.
«Да, но нам и правда нужно быть именно в этом?»
Чок Чонгён, похоже, был обеспокоен одеждой, в которой мы были.
Хотя я специально сделал мантию Гёна большой, должен признать, что она и правда слишком развевалась.
«Разве у тебя нет мантии, похожей на ту, что сейчас на тебе?»
Гён посмотрел на мою мантию с намёком на зависть в своих больших глазах.
Для справки, я был одет по-другому.
Фактически, моя мантия была больше похоже на легкую кожаную броню с капюшоном в форме орлиной головы.
«Ты можешь просто оторвать всё лишнее. Просто не открывай своё лицо».
«Ох, ну ладно».
Гён легко принял моё предложение.
В этот момент ко мне обратилась Джейн.
«Кстати, ты же знаешь, что моя Маскировка не сможет сработать на тебя, верно~?»
«Да, знаю».
Поскольку на этом банкете будут даже принц и принцесса, способности Игроков сильно ограничили. Хотя Джейн всё ещё могла использовать свой Дар, теперь его эффекты были ограничены только ею.
Во внешнем мире ее способности не могли быть подавлены даже магическими барьерами, однако в этом особняке они ограничивалось чьим-то [скиллом].
«Будьте осторожны».
Договорив, я посмотрел на свой браслет.
2 часа дня.
Из особняка, построенного для банкета, начала играть музыка.
Роскошные экипажи один за другим прибывали к главному входу. По роскошности только такие машины Земли как Бентли и Роллс Ройс могли сравниться с этими каретами.
Дворяне, приглашённые на банкет, элегантно выходили из своих экипажей и изящно входили в особняк.
***
[Грандиозный Особняк Фиунеля (ур. 16)]
3 часа дня.
Банкет Чести начался под красивую классическую музыку.
Дворяне либо танцевали, либо разговаривали друг с другом, наслаждаясь атмосферой банкета и своей способностью присутствовать на нем.
Однако самые благородные существа на банкете не могли сделать то же самое.
«Аталос», клан, который стал полноправным владельцем Кревона по благословению Агамемнона и Моисея.
Члены королевской семьи, которые жили в центральном районе Кревона, уже прибыли в особняк, но могли лишь наслаждаться видом с балкона 2-го этажа, поскольку достоинство их семьи не позволяло им присоединиться к остальным дворянам.
«Вот почему я не хотела приходить. Это так скучно. Я тоже хороший танцор! И я так много тренировалась~ так, так много~»
Араха Фон Аталос Диана, пятая принцесса Кревона, которой только недавно исполнилось 18 лет, уже начала жаловаться.
«Успокойся».
Четвертый принц, Аруон Фон Аталос Филипп, был не слишком доволен выходками своей младшей сестры.
«Вот почему я не хотела приходить. Разве демоны не угрожали нам? Хотя, думаю, я сама виновата в том, что у меня низкий ранг~»
Демоны послали письмо с угрозой, заявив, что собираются атаковать Банкет Чести.
Однако Королевская семья Аталос только посмеялась над этой идеей, утверждая, что Банкет Чести всегда был и будет проходить, причём под их присмотром.
«Нигде так больше не говори».
«А я буду~ буду~»
«…»
Аруон вздохнул.
Хотя он не был кандидатом на престол, он считал, что из-за этого ему необходимо с ещё большой тщательностью поддерживать лицо королевской семьи.
Он был не единственным, кто чувствовал это.
Именно из-за этого чувства на репутации Королевской семьи Аталос всё ещё не было ни пятнышка грязи, даже после многих поколений.
Конечно, незрелая Араха была другой.
«Оппа, сколько денег ты можешь потратить? Я хочу получить Веер из Перьев Журавля, несмотря ни на что. Я видела его в каталоге аукциона, и он очень милый~»
«…Я куплю его тебе, так что помолчи пока».
«Ураа~»
Араха счастливо захихикала.
Обернувшись, она увидела огромного мускулистого мужчину, возвышающегося над ней.
«Эм… сэр Люй Бу?»
Принцесса Араха осторожно назвала имя своего стража.
Стоящий рядом с ней великий полководец отреагировал, повернув голову, чтобы взглянуть на нее.
Его волосы были собраны в пучок, а лицо обладало чёткими чертами. Но больше всего выделялись его огненные глаза, которые, казалось, произносили его великое имя всему миру.
«…Да, Принцесса Араха».
Он обратился к Арахе тоном, который мог быть воспринят как почтительный, так и нет.
Принц Аруон нахмурился, но принцессе Арахе нравилось отношение этого королевского стража.
«Если на нас нападут демоны, что вы будете делать?»
«…Я казню любого, кто осмелится навредить принцу и принцессе».
Его слова имели и скрытый смысл.
Он говорил, что его волнуют только жизни принца и принцессы. Что автоматически означает, что ему наплевать на других дворян.
Но этого и следовало ожидать.
Ланселот, который стоял на противоположной стороне и осматривал банкетный зал, пришел сюда именно по этой причине.
«Хехе, очень надежно. Вы же не против моих чувств к вам, сэр Люй Бу?»
«…»
«Я ещё ни с кем не встречалась».
Люй Бу остался равнодушным к смелому примечанию принцессы Арахи и закрыл глаза.
Пятая принцесса была известна своей озорливостью, и Люй Бу хорошо об этом знал.
«Вам не нравятся молодые женщины…? Но разве это платье не фантастично…?»
«Араха, просто заткнись, пожалуйста».
Не в силах больше терпеть шутки принцессы, Аруон положил руку на рот своей сестры.
—Леди и джентльмены, Аукцион Чести скоро начнётся, будьте готовы!
Ровно в пять часов в банкетном зале раздался голос хозяина особняка.
В этот момент грандиозный особняк загремел.
Ланселот вздрогнул и положил руку на меч, но, поняв, что это всего лишь запланированное событие, он горько улыбнулся.
Стены особняка медленно сместились, делая комнату просторней, после чего в центре зала поднялся подиум, полностью меняя дизайн зала с банкетного на аукционный.
«Фиунель построил этот особняк только ради этого банкета? Удивительно».
Аруон впервые с начала банкета улыбнулся.
«Кстати, старший брат, кто эти люди?» — спросила Араха.
Принц и принцесса могли видеть намного больше с балкона второго этажа, поэтому в их поле зрения попадали занятые стражи.
Аруон проследил за взглядом Арахи и посмотрел на охранников внизу.
Команды охранников, состоящие из Чужаков, общались друг с другом и двигались к своим позициям.
«Чужаки…»
Аруон напряг свои глаза.
Над головами Игроков были их имена: «Nayunjajangman», «CaptainBritain», «StraitTeamLeader*», «WindSamurai**», «CrazyMan***» и т. д.….
Не то чтобы у королевской семьи были особые способности. Именные ярлыки, которые носили Игроки, показывали эту информацию всем NPC.
*СтрэйтТимЛидер — Лидер Группы/Команды Пролива.
**ВиндСамурай — Самурай Ветра, Ветрянной Самурай
***КрейзиМэн — Безумец
«Это Чужаки?»
Услышав вопрос сестры, Аруон кивнул.
«Похоже на то».
«Ух ты! Это первый раз, когда я вижу Чужаков. Они действительно как-то отличаются от нас».
«…Оставайся на своём месте, пожалуйста».
Пока брат и сестра пререкались друг с другом, хозяин сделал ещё одно объявление.
—Уважаемые гости, пожалуйста, займите свои места.
В то же время из-под пола появились роскошные кресла.
«Убедитесь, что у тебя идеальное непроницаемое лицо».
Аруон ткнул локтем сестру в бок и сделал внушительное выражение лица.
Вскоре Фиунель указал на них и поблагодарил членов королевской семьи за то, что они пришли.
—Прежде чем начать аукцион, давайте потратим некоторое время, чтобы поблагодарить принца Аруона Королевской семьи Аталос и принцессу Араху, которые неустанно наблюдают за нами со второго этажа!
В то же время на них упал свет прожектора, собрав внимание бесчисленных дворян.
Хлоп, хлоп, хлоп—
Араха и Аруон вынужденно улыбались, встречая аплодисменты, звучащие в аукционном доме.
Кревон, город богатых.
Банкет Чести, на котором дворяне тратили огромные суммы денег, наконец официально начался.
***
[Задний двор особняка Фиунеля]
6:15 вечера.
—Следующий предмет – Мантра Ктерона! Когда вы будете искать совета в трудные времена, это сокровище подарит вам его!
Большую часть дня я, уже давно выбросив свой «бейджик», стоял на страже на заднем дворе особняка Фиунеля, наблюдая, как аукцион медленно приближается к концу.
Дождавшись подходящего момента, я замаскировался, поменяв цвет доспехов с помощью Эфира, а затем вошел в особняк.
Количество стражников на заднем дворе уменьшилось с пяти до четырех, но Теневая Марионетка Босса заполнила опустевшее место.
—Стартовая цена 30 000 ОБ! Ах, теперь уже 40 000! Ставка была сделана Юным Лордом Ётеном из семьи Хайль!
Вливая магическую силу Клейма в Глаза Тысячи Миль, я наблюдал за всем, что происходило внутри особняка, тем временем продвигаясь к своей цели.
—…Это Веер из Перьев Журавля.
—…Записал. Что там следующее?
—…Кажется, Мантра Кретона.
Я также хорошо видел, как подчиненные Фиунеля подменяют настоящие предметы на копии.
Фиунель спрятал настоящие предметы глубоко под землей, но я уже знал, как туда добраться.
В правом углу особняка была небольшая колонна с серебряной свечой. Если слегка повернуть свечу, появится секретная комната.
Кроме этого была ещё одна мера осторожности.
Чтобы войти в секретную комнату, нужно было ввести в дверь демоническую энергию.
Это был надежный способ помешать Игрокам и NPC открыть дверь.
К сожалению, у меня уже был источник демонической энергии в моем инвентаре в виде кристалла, полученного с помощью [Извлечения и Перманентной Материализации].
Я как можно тише прошел в правый угол особняка.
Чтобы избежать подозрений, Фиунель не отправлял туда своих охранников. Так что меня явно должно хватить…
И вдруг меня поразило странное чувство беспокойства.
За мной появилось слабое чувство присутствия, которого я совсем не ожидал.
Тк.
Раздался невероятно тихий шаг. Несмотря на то, что я ясно слышал звук, я совсем не был уверен в его происхождении.
Действительно ли этот шаг сделал человек?
Но я ничего не чувствовал всего секунду назад!
Даже если это «нормально», что я ничего не почувствовал, то, что ничего не почувствовал даже Эфир, не имело никакого смысла.
…Но вскоре я понял, что к чему.
В Башне Желаний было нечто, что могло сделать невозможное возможным.
Скилл какого-нибудь Игрока. Это должен был быть скилл [Скрытность] высокого уровня.
Осознав это, я прикусил губы.
…Всё не так плохо, как я себе представляю.
Я должен быть в состоянии с лёгкостью подавить любое сопротивление.
«Кто ты такой?»
…Однако в этот момент из-за моей спины раздался мягкий голос.
«Кто ты такой?»
За мной раздался мягкий голос. Если подумать, то он даже слишком хорошо мне знаком.
После этой мысли я сразу же понял, кто это, и вздохнул с облегчением. Теперь понятно, почему Эфир не активировался.
Система Автоматической Защиты Эфира оценивала и выявляла «намерение убить» и «враждебность», после чего реагировала соответствующим образом.
Тот факт, что Эфир молчал, означал, что человек позади меня был союзником.
Уверенный в своем анализе, я обернулся.
Перед моими глазами предстала замаскированная в мужчину Джейн.
«Хуху, я тебя удивила?»
«Да, сильно».
Скрытность и Маскировка. Способности Джейн действительно подходили для ее личности.
Джейн озорно улыбнулась и продолжила:
«Как тебе моя маскировка? Я попробовала скопировать парня, в которого ты мне говорил превратиться».
«Всё идеально».
Светлые волосы, слегка бандитская внешность, невысокий рост для мужчины и симпатичный вид, не подходящий демону.
Она выглядела точно так же, как подчиненный Фиунеля, которого я изучил заранее.
«В следующий раз не пугай меня так. Не делай ничего безрассудного, пока я не подам тебе сигнал, даже если становится скучно».
«Хорошо~»
После этого ответа, Джейн, словно настоящий призрачный вор, исчезла.
Я успокоил своё колотящееся сердце и вошел в проход, ведущий в «секретную комнату».
Перед ним стоял демон, который играл роль обычного охранника.
«Оай, кто ты—»
Эфир выстрелил вперед и пронзил его шею, прежде чем он успел закончить предложение.
На пол хлынула чёрная кровь.
«Кхекх, кхукхк….»
Тем не менее демон не умер. Я достал из инвентаря стрелу из тёмной руды и утвердил его смерть.
Я уже давно привык к таким тривиальным убийствам.
Щёлк—
Разобравшись с демоном, я повернул серебряную свечу, висящую на стене позади него. Стена сразу же двинулась, открыв небольшой чёрный проход.
Мне нужно было подготовиться, прежде чем идти вниз. Там меня должны ждать два могущественных демона.
«…Хуу».
Сделав глубокий вдох, я достал из своего инвентаря несколько зелий высшего качества, каждое из которых светилось своим цветом.
[Вы выпили Зелье Храбрости Гномов.]
[Вы выпили Зелье Жизненной Силы Гномов.]
[Вы выпили Зелье Ветра Гномов.]
[Вы выпили Зелье Камня Гномов.]
Я выпил четыре зелья одно за другим. Их эффекты были мгновенными. Мышцы в моем теле задрожали, а в голову от увеличившейся силы ударил поток адреналина.
Благодаря «допингу» я получил в общей сложности +3 очка статов.
Несмотря на то, что эффект продлится всего 15 минут, в течение этого времени мне не придется беспокоиться о своей слабости.
Закончив с зельями, я достал свой Desert Eagle.
Пистолеты были особенно мощными вблизи.
После слияния Эфира с Desert Eagle появилось несколько системных уведомлений.
[Эфир сливается с «Desert Eagle».]
[Активируется особый скилл, Алгоритм.]
[Активируется Нейрочип Эфира.]
[Сила и скорость атак Desert Eagle увеличена пропорционально вашим физическим статам.]
Это была дополнительная способность, которую Эфир получил, когда стал частью меня.
Когда Эфир и Desert Eagle объединялись, пистолет превращался в некое биологическое оружие, сила которого менялась в зависимости от моих характеристик.
Я узнал об этом, выполняя задание Фенрира, когда в последний раз возвращался на Землю.
Судя по тому, что я ощущал и видел, сила атаки крупнокалиберной снайперской винтовки была не меньше, чем у моих стрел из тёмной руды.
[Desert Eagle потребляет 50% возможностей Эфира.]
Но поскольку Эфир потерял бы свою защитную функциональность, если бы он был полностью сосредоточен на нападении, я ограничил процент объединения.
Теперь я наконец готов.
Собравшись с мыслями и покрепче сжав Desert Eagle, я пошёл вперёд. Как и следовало ожидать от существ, произошедших от дьяволов, дверь появилась ровно через 66 шагов.
Я вынул кристалл демонической энергии и раздавил его.
Ссск—
Дверь среагировала на демоническую энергию и открылась.
«О, ты здесь. Мантра Ктерона уже зде— что?»
Эфир, как и в прошлый раз, выстрелил вперед сам по себе. Разница была лишь в том, что противник быстро среагировал на атаку.
Он выпустил демоническую энергию и заблокировал Эфир.
Его расширенные от удивления глаза стали черными, прежде чем я заметил.
«Кто ты та—?»
Я сражу же поднял свой пистолет. Демон передо мной был близок к 14-му уровню. Если сражение затянется, я окажусь в невыгодном положении.
Поэтому я без колебаний трижды спустил курок.
Три пули, благодаря стабильности моей руки, вошли в одну и ту же точку в теле демона.
Первая пуля была с атрибутом антимагии, что позволило ей пробить барьер демонической энергии, окружающей его тело.
Вторая пуля была с атрибутом остроты, который позволил пробить дыру в его жесткой коже.
Последняя же пуля была словно осколочная граната, которая впилась в его плоть и, взорвавшись, нанесла непоправимый урон.
Первая битва закончилась в мгновение ока, однако впереди меня ждал ещё один демон.
«Ты…!»
Демоническая энергия вырвалась из его тела, окружая нас обоих. Буря демонической энергии, казалось, обладала способностью поглощать жизненную силу противника.
Однако мне не нужно было защищаться или избегать её.
Я изменил форму Desert Eagle, превратив его в дробовик, и нацелил ему в голову.
Эфир самостоятельно блокировал демоническую энергию, раз за разом используя [Извлечение и Перманентную Материализацию], чтобы превращать всё, что возможно, в кристаллы.
Хотя моя сила души быстро истощалась, ничто не заставляло меня торопиться.
БАМ—!
Выстрел из дробовика мгновенно уничтожил сопротивление демона.
«Уф…»
Теперь подземная секретная комната была пуста.
Мрачную атмосферу усиливала гробовая тишина.
Я молча прошел вперед и проверил предметы.
[Веер из Перьев Журавля (ур. 13)]
[Техника Меча Хвая]
[Чинтамани1 (ур. 14)]
[Книга Приобретения Уникального Скилла — Стрелка Часов Судьбы2 (ур. ???)]
1Чинта́мани — в индуистской и буддистской мифологиях магический камень, исполняющий желания.
Ранее уже упоминался. Вроде бы, когда Дестракшон нападал на Куб.
2Вообще, тут просто Стрелка (Clockhand) Судьбы. Но я решил добавить «часов». Что думаете?
[Чешуя Змеевидного Дракона (ур. 12)]
…
Самым выделяющимся предметом, несомненно, была [Книга Получения Уникального Скилла].
Хотя она выглядела как старая, изношенная книжка, скилл, который она могла мне дать, безусловно, был достоин того, чтобы потратить на него свой единственный слот для уникального скилла.
[Вы приобрели уникальный скилл, «Стрелка Часов Судьбы (ур. ???)»!]
[Рулетка Судьбы активируется!]
[Уровень уникального скилла будет выбран случайным образом… (максимально возможный уровень — 10)]
[Вы получили 8 уровень Стрелки Часов Судьбы!]
Восьмой уровень.
Хотя это был не самый высокий уровень, я был более чем доволен.
Теперь мне просто нужно убраться отсюда.
Я положил оставшиеся предметы в сумку, поскольку такие сокровища нельзя было хранить в инвентаре.
[Веер из Перьев Журавля], [Хрустальная Роза], [Дьявольская Флейта], [Шляпа да Винчи], [Мудрость Прометея] и т. д.…. Каждый предмет здесь стоил не менее 150 000 ОБ.
Закончив паковать сокровища, я вышел из секретной комнаты и крикнул.
«Спартан—!»
В этот же миг в небе появился орёл, который сразу же спикировал вниз, в процессе даже разбив окно.
Я передал сумку Спартану.
«Отнеси это в наше убежище».
Спартан взлетел в небо с сумкой в лапе.
Благодаря магии уменьшения веса, которую я заранее наложил на сумку, на его скорость сокровища не повлияли.
Теперь операцию можно считать успешно законченной.
Мое тело сразу же расслабилось.
Однако в тот момент, когда я с облегчением выдохнул…
«Стоять».
…Кто-то появился у подножия лестницы.
Скорее всего это был Игрок, который выполнял свою работу в качестве стражника.
Я не был удивлен, учитывая то количество присутствия, что он излучал, пока шёл сюда.
Я не особо задумываясь обернулся.
«…!»
После этого мне сражу же пришлось отменить то, что я сказал о том, что не удивился.
«Я нашла кого-то подозрительного, конец связи».
У неё в руках был полуторный меч, по блеску лезвия которого я мог сказать, что он довольно хорошо сделан, да и само лезвие казалось достаточно острым, чтобы прорезать практически все, что угодно.
Охранница смотрела на меня прищуренными глазами, что были мне слишком знакомы.
«Коридор первого этажа, конец связи. Проверьте моё местоположение, конец связи».
Она разговаривала с кем-то. Видимо, в особняке была какая-то система обнаружения злоумышленников. Или, возможно, этим занимался какой-то из элементалей.
«Верно, конец связи. Первый этаж, конец связи».
Я пристально посмотрел на нее. Её непоколебимый меч был направлен на меня, и я чётко видел поток её уникальной магической силы, что танцевал на кончике меча.
Тем не менее, она, вероятно, не могла видеть меня. Она просто не должна быть способна видеть сквозь мою одежду с капюшоном и маску.
Даже её интуиция не должна быть способна «видеть» сквозь экипировку, которую я сделал с кропотливым трудом и заботой.
«Мне не нужно говорить «конец связи»? Поняла, конец связи. Ах, э-эм, хорошо».
Она всё ещё была немного глупой.
…Может это потому, что ей не хватало кольца Гомера, которое у неё было в оригинальной истории?
Я горько улыбнулся и посмотрел на Чэ Наюну.
«Я справлюсь с ним. Мне не нужно подкрепление».
Договорив, она попыталась взмахнуть своим полуторным мечом.
Хотя это был явный признак враждебности, мое тело отказывалось двигаться. На самом деле мир стал размываться, словно время вот-вот остановится.
«—!»
Чэ Наюна с резким криком взмахнула мечом.
Энергия Ци меча в форме полумесяца с шокирующим количеством конденсированной магической силы вырвалась в мою сторону.
Полумесяц ринулся ко мне с намерением разрезать меня пополам, но я остался стоять на месте.
Атака, которая должна была разрезать меня пополам, была автоматически остановлена Эфиром. Сильный ветер от взмаха заставил мою мантию трепетать.
«…Что?»
В этот момент глаза Чэ Наюны дрогнули.
Возможно, она была удивлена, что ее атака была остановлена, или, возможно, всё-таки увидела меня.
«…Стой».
Независимо от причины, она снова заговорила.
Её руки дрожали, и меч в ее руке, естественно, делал то же самое.
Она начала осматривать меня сверху донизу, будто пытаясь найти что-то невидимое.
«Ты…»
Из окна, которое разбил Спартан, подул ветер.
Прохладный ветерок откинул волосы Чэ Наюны, позволяя моим глазам чётко увидеть её лицо.
Снаружи она ничем не отличалась от прошлого.
«…Кто ты такой?»
Ветер принёс её голос в мои уши.
Её голос дрожал, но она говорила со мной.
Однако я ничего не мог ответить.
Это было не из-за моего бьющегося сердца или шока от внезапного воссоединения. Всё было проще, но и сложнее.
Кроме того, это место просто не подходило для нашего воссоединения.
Ссссс….
Снаружи начала просачиваться фиолетовый свет, и внезапно произошел взрыв.
В то же время я почувствовал определенное импульс, и Эфир сделал именно то, чего хотела моя душа.
Тсссс— Эфир выстрелил вперёд и притянул Чэ Наюну прямо ко мне.
«…Увааах!»
Она упустила время, чтобы сопротивляться, и её полуторный меч выпал из ее рук.
Вскоре что-то коснулось моей груди.
Пока наша одежда соприкасалась, Эфир создавал барьер вокруг нас.
Я использовал магическую силу Клейма, чтобы усилить его.
Бамбамбумбамкваннкланнба…!
Сразу же после этого буря демонической энергии и какофония звуков потрясли мир.
Взрывы длились лишь мгновение, и вскоре мир восстановил свой первоначальный цвет, но мы оставались в том же положении.
Коридор особняка был завалена мусором от взрыва. Посреди всего этого я всё ещё держался за Чэ Наюну, в то время как она смотрела на мою грудь.
И вдруг я почувствовал, как ее тело напряглось.
Вскоре она должна медленно поднять голову и посмотреть на меня.
Я не могу этого допустить.
…Глаза Чэ Наюны медленно поползли вверх.
Я поднял левую руку и закрыл ей глаза.
«Ты…»
В коридоре раздался её голос.
Я чувствовал уверенность в её тоне, даже при том, что она произнесла лишь одно слово.
Я боялся позволить ей продолжить, но и не знал, как её остановить.
Паника мгновенно вмешалась в мой основанный на рациональности и логике мыслительный процесс.
Я сконденсировал Эфир в правой руке.
«…Ты же».
Я должен помешать Чэ Наюне сказать что-либо ещё.
И прямо сейчас у меня в голове был только один метод.
—Бац!
Прозвучал ясный звук удара.
«Укх!».
После чего раздался ясный вскрик.
Я ударил Чэ Наюну по голове рукой в Эфире, и она, не ожидав такого, потеряла сознание.
«…»
Мой разум опустел, но крики людей в особняке вскоре вывели меня из оцепенения.
У меня нет времени, чтобы просто сидеть на месте.
Я быстро связался с Джейн.
[Я закончил. Начинайте операцию.]
***
[Этаж 8-3, Кревон]
Демоны всё-таки напали на банкет.
Горгульи в небе, а гиганты и Яты, которые были воинами расы демонов, на земле.
Они использовали несколько [Массовых Телепортов] для этой внезапной атаки.
Однако армия Кревона быстро отреагировала.
Хотя королевская семья не размещала армию в особняке, где проходил банкет, поскольку окружающие его улицы усиленно охранялись, солдаты Кревона смогли быстро добраться до линии фронта.
Кроме того, знаменитые Летучий Генерал Люй Бу и Ланселот Священного Озера охраняли принца и принцессу. Даже демоны не смогут прорваться сквозь них.
«Хаха…»
Но поскольку целью демонов было не завоевание Кревона, Фиунель с радостью наблюдал за войной.
Его план продвигался гладко.
Теперь демонам нужно будет лишь совершить набег на особняк, и идеальное преступление будет успешно выполнено.
«Сэр!»
В этот момент кто-то распахнул дверь в его комнату.
Фиунель сделал взволнованное лицо, которое быстро превратилось в растерянность, когда он увидел, кто вошел.
«Ётен? В чем дело?»
Светлые волосы, слегка бандитский вид и невысокий, для мужчины, рост.
Это был секретарь Фиунеля, который пришел как подкрепление от демонов.
«У нас проблемы!»
«Что?»
Фиунель нахмурился от отчаянного вскрика Ётена.
«Что случилось? Разве всё идёт не по плану?»
Ётен сделал несколько глубоких вдохов, но не смог сдержаться и снова закричал.
«В-все П-предметы в подземной секретной комнате исчезли! ВСЕ!»
«…Что?»
«Поспешите вниз и убедитесь сами!»
Фиунель вдруг позабыл о своей старости и побежал вниз, словно штормовой ветер.
Всего за три минуты он промчался из своего кабинета на 7-м этаже в секретную комнату и чуть не получил сердечный приступ, увидев пустые ящики.
«…Э-это».
Фиунель инстинктивно порылся в карманах.
Если он встречал вора хотя бы раз, то сможет найти его в Справочнике.
Однако в данный момент на это у него не было времени.
«Ётен! Немедленно свяжись с вышестоящим… э?»
Фиунель обернулся чтобы отдать приказ, прежде чем вытащить Справочник.
Именно в этот момент он увидел Ётена, стоящего прямо перед ним с коварной, зловещей улыбкой.
«…Ётен? Что всё это значит?»
«Ах, видишь ли…»
Фиунель внезапно почувствовал, как жар поднимается из его груди.
Когда его зрачки расширились от боли, он уставился на Ётена, который молниеносно вонзил в него кинжал.
Забавный момент, этот кусок повысил процент завершения перевода до 66.6%. =D
Фиунель не ленился, когда дело касалось личных тренировок. Однако магическая сила противника тщательно и аккуратно уничтожала магическую силу, соединяющую его клетки.
«Ётен… почему…»
Фиунель положил руку на шею Ётена, не чувствуя ничего, кроме гнева от предательства.
Он хотел задушить предателя, но силы уже покинули его.
«Ты перестал быть полезным, старик».
Фиунель стиснул зубы и впился своими кровавыми глазами в человека перед ним.
«Ётен, ты…»
«Не злись ты так. Я был бы полным придурком, если бы стал доверять кому-то, кто прожил в человеческом обществе 60 лет».
После этих слов Ётен вытащил кинжал.
«Куху-кха!»
На пол секретной комнаты брызнула кровь, и Фиунель рухнул вперёд.
Ётен ухмыльнулся и потянул Фиунеля за волосы, а затем поднёс к его шее кинжал.
«Прощай, старик».
…И в этот момент.
БААМ—!
Внезапный взрыв снёс окружающие стены. Поднявшийся ветер заставил Ётена улететь, что позволило женщине, которая внезапно появилась в секретной комнате, быстро подавить его.
«Ч-что!? Кто ты такая!?»
Ётен сопротивлялся, пытаясь освободиться от оков, созданных женщиной, но она лишь механически, словно пытаясь играть роль, ответила.
«Я. страж. защищающий. своего. работодателя».
Пока сознание Фиунеля ускользало из его рук, он услышал, её слова.
Он вдруг подумал, что его жизнь куда прочнее, чем он думал.
«Я выбрал хорошего стража…»
…
…
…В тихой секретной комнате раздался шёпот.
«Эм, Босс, все кончено. Можешь отпустить меня~?»
«…Шш».
«Старик уже потерял сознание».
«…Ты же не убила его, верно?»
«Ага, я не наносила ударов ни по одному жизненно важному органу».
Босс отпустила «Ётена», в которого замаскировалась Джейн.
Вот настолько масштабным был план Ким Хаджина.
Он решил, что убивать Фиунель будет пустой тратой, и поэтому придумал этот план.
«Значит с этим мы закончили~?» — прощебетала Джейн с яркой улыбкой.
Теперь у Фиунеля и демонов будут недопонимания друг о друге.
Фиунель оборвёт с ними контакты, думая, что его предали, а демоны подумают, что это он предал их.
В результате Фиунель непреднамеренно перейдёт на сторону людей.
«Хорошая работа, Джейн».
«Ты тоже молодец, ты появилась в просто идеальное время. Хотя над твоей актёрской игрой стоило бы поработать. Хочешь я тебя поцелую?»
«Попробуй, если не боишься умереть».
«Ах да, Хаджин просил меня принести предмет под названием «Справочник». Ну-ка, посмотрим…»
Джейн порылась в карманах потерявшего сознание дворянина и вытащила маленькую тетрадку.
***
[Высокая сложность, второй урок, безымянный остров безымянного океана.]
[Семь дней после начала второго этапа обучения.]
«О… значит мы всё-таки не можем есть призванных монстров».
Голос Ю Ёнхи был полон разочарования, услышав, как предложенную ей идею отклонили.
Грррр—
Её живот взревел. В этом не было ничего удивительного — они ничего не ели уже четыре дня.
«Конечно, нет. Я больше удивлена тому, что ты вообще могла думать, что это возможно».
А Хэ-Ин сердито посмотрела на Ю Ёнху, которая предложила съесть призванного ею зверя.
Даже если они голодают, как вообще можно додуматься до такой жестокой идеи?
«Уф…»
Не имея другого выбора, Ю Ёнха встала со своего места.
Если она не хочет умереть от голода, ей нужно действовать, пока она всё ещё может это сделать.
Сутью второго этапа было «выживание».
Хотя Ю Ёнха слышала о втором уроке за пределами Башни и достаточно подготовилась к своему походу, она, к сожалению, оказалась на острове без какого-либо материала для изготовления удочки, а путешествие на другой остров было очень опасным.
Поэтому, Ю Ёнха встала и просто осмотрела песчаный пляж.
Простояв в оцепенении около 10 минут… ее глаза заметили легкое движение в песке.
«…Краб!»
Она нашла толстого краба.
В отличие от Ю Ёнхи, А Хэ-Ин не казалась такой уж взволнованной.
Ю Ёнха следовала за движениями краба, как будто от этого зависела её жизнь.
‘Успокойся. Ты училась ловить морепродукты* голыми руками. В ловле крабов самое важное это момент… вот сейчас!’
*Да, морепродукты=D
«Аяякх!»
Однако Ю Ёнха не смогла даже приблизиться к крабу.
Она споткнулась о камень и упала из-за своих слабых физических статов.
«Эхх».
А Хэ-Ин угадала исход попытки по крику Ю Ёнхи и продолжал смотреть на песок.
Из-за ограниченных сил ей было трудно призвать даже самое простое существо.
Тем не менее, А Хэ-Ин уставилась на дыру, которую вырыла в песке.
Это был метод тренировки Точки Сингулярности. Сосредоточив внимание в одной точке, она не позволяла своей магической силе колебаться даже на самом подсознательном уровне.
«…Приди, приди, приди ко мне».
А Хэ-Ин чувствовала себя так будто занималась этим только пять минут, но на самом деле прошёл уже час.
После 60 минут кропотливой работы из дыры вылезло крошечное существо, похожее на тюленя.
Кажется, он легко сможет поймать рыбу, как только ещё немного подрастёт.
«Я сделала это!»
На пляже внезапно раздался голос Ю Ёнхи.
А Хэ-Ин обернулась и обнаружила, что Ю Ёнха обнимает огромную рыбу.
«Я, я поймала одну! Герцогиня А Хэ-Ин! Я… увааах!»
Пока бежала со счастливой улыбкой на лице, Ю Ёнха вдруг споткнулась о камень.
Время в её сознании сразу же остановилось.
‘Нет. Только не говорите мне этого. Рыба, которую я только что поймала, снова вернулась в воду?’
Ю Ёнха, за мгновение почти утонув в отчаянии, подняла голову.
«…Фууух».
К счастью, рыба трепыхалась на песке.
«Молодец, Ёнха».
А Хэ-Ин похвалила Ю Ёнху и взяла рыбу.
«Глянцевая Морская Рыба… похоже, у на сегодня вечером будет пир. Можешь оставить огонь на меня».
«Да, спасибо».
В ответ Ю Ёнха снова счастливо улыбнулась.
А Хэ-Ин усмехнулась и начала разжигать костер своей магической силой.
…30 минут спустя.
«Ссп».
«Ссссп».
Ю Ёнха и А Хэ-Ин сидели перед костром, пытаясь совладать со своей слюной.
Когда рыба, наконец, приготовилась, А Хэ-Ин отделил мясо от остальной рыбы и разделила его пополам.
Ю Ёнха посмотрела на блестящую морскую рыбу в своей руке и сделала огромный укус.
Ням.
«…Вау».
Это была самая вкусная еда, которую она когда-либо пробовала.
Ей казалось, что вся вселенная взорвалась у нее в голове.
Танцующий вкус рыбы во рту заставил её понять, какого это — быть живым.
«Это… это так вкусно…»
«Правда? Должно быть рыба вкуснее потому, что ты поймала её своими собственными руками».
Ю Ёнха всплакнула от слов А Хэ-Ин.
В этот день она была просвещена о существовании совершенно нового и уникального для неё мира.
Крики и вой, звуки взрывов и битвы, запах крови и металла, красочные столбы магической силы…
Принцесса Кревона, Араха, в настоящее время наблюдала за процессом подавления атаки демонов.
Поскольку это был первый раз, когда она наблюдала за сражением, её сердце бешено колотилось от волнения.
—Кхуаа!
—Аргхакх!
По всему особняку раздавались короткие предсмертные крики демонов.
Ещё некоторое время понаблюдав за этой кровавой бойней, Араха повернулась к мастеру боевых искусств, сидящему рядом с ней, словно камень.
«Сэр Люй Бу, вы не собираетесь драться?»
«…Я здесь, чтобы защищать принца и принцессу».
Услышав короткий ответ Люй Бу, Араха слабо улыбнулась.
Она ясно видела, что он сдерживает свое желание присоединиться к битве.
«Если хотите, то можете идти. Я сильнее, чем выгляжу. Я способна защитить себя».
«…»
Люй Бу покачал головой.
Швааа—
В этот момент вспыхнула золотая вспышка света, уничтожившая группу демонов.
Люй Бу и Араха одновременно повернулись в ту сторону.
Там стоял черноволосый молодой человек. Он был непросто явно силён, но и невероятно красив.
Люй Бу посмотрел на него своим горящий взглядом.
[MasterHolySword]
Его никнэймом было «MasterHolySword» или же Мастер Святого Меча.
В его руке и правда был сияющий меч, соответствующий его имени.
После вступления в битву, парень, казалось, танцевал, демонстрируя свое фехтование.
Его святой меч пронзал магическую силу и с легкостью уничтожал монстров и демонов.
Пока MasterHolySword продолжал показ своей силы, взгляд Люй Бу становился всё глубже.
Араха легко видела сквозь завесу сердца Люй Бу.
«Вы хотите сразиться с ним?»
«…Нет».
Люй Бу очевидным образом солгал, после чего он внезапно почувствовал, как на него упал чей-то взгляд.
Взгляд содержал эмоцию, похожую на ту, что он испытывал в настоящее время.
«…»
Люй Бу повернул голову в сторону.
Там стоял гигант в мантии, который, однако, в следующий момент сорвал свою одежду и вышвырнул её в воздух.
Обнажив свой торс, мужчина уставился на Люй Бу с широкой улыбкой на лице.
Легендарный генерал поднялся и встретил взгляд гиганта, который медленно пошел вперед и остановился перед ним.
«Ты враг?» — спросил Люй Бу, покрепче сжав своё оружие, Алебарду Квадратного Неба*.
Что-то такое*.
Вместо ответа гигант произнёс:
«Чок Чонгён».
Брови Люй Буя дернулись.
«Это мое имя».
«…Ответь на мой вопрос».
«Я пришел сразиться с тобой».
Разговор двух воинов проходил не так, как обычный, и наблюдавшая за ними Араха чувствовала смесь из лёгкой растерянности и паники.
«У меня нет времени заниматься личными делами».
Люй Бу отклонил предложение гиганта.
Гигант, называвший себя Чок Чонгёном, нахмурился, а затем перевёл свой взгляд на Араху, которая стояла рядом с Люй Бу.
Араха тупо уставилась на Чок Чонгёна.
«В таком случае…»
Большая рука гиганта потянулась к принцессе.
Люй Бу сразу же крепко схватил его за запястье.
Чок Чонгён приложил силу к своей схваченной руке, но она не сдвинулась с места. Это был первый раз, когда он столкнулся с таким унижением, но он был счастлив.
Так как его рука не могла двинуться, Чок Чонгён повернул голову и посмотрел на Люй Бу.
Стальные взгляды двух воинов столкнулись.
Чок Чонгён улыбнулся и открыл рот.
Сразу же после этого из его горла раздался грохочущий рев.
«ДАВАЙ—! СРААЗИИИМСЯЯ—!»
Мышцы гиганта мгновенно распухли, словно собираясь взорваться.
Это внезапное усиление позволило ему стряхнуть руку Люй Бу.
В тот момент Люй Бу попал в дилемму. В его руке была Алебарда Квадратного Неба. Однако у его врага не было оружия.
Хотя почетная битва между двумя воинами должна была вестись в одинаковых условиях, правильно ли будет оставить позади свою любимую Алебарду Квадратного Неба…?
Вскоре на лице легендарного генерала появилась слабая улыбка.
Кулак Люй Бу ринулся вперед. Чок Чонгён мгновенно ответил тем же.
Кулаки двух воинов столкнулись.
Могущественный поток яростной магической силы вырвался из их точки соприкосновения, распространяясь от их кулаков и сотрясая небо и землю.
***
[Третий Этаж, Убежище Группы Хамелеона (ур. 8)]
Через 6 часов мы вернулись в наше убежище на 3 этаже.
Босс, Чин Ёхан, Джейн и я были в порядке, но вот Чок Чонгён был без сознания.
Его тщательно избили — на его теле не было ни единого места без синяков.
Я положил здоровяка на кровать и разложил украденные вещи на полу.
«Ух ты…»
Глаза Джейн засверкали при виде сокровищ, искрящихся разными цветами.
«Ч-что мы будем со всем этим делать?»
«Мм… мы не можем продать их, потому что они слишком ценны».
Каждый предмет стоил как минимум 150 000 ОБ, что было слишком огромной суммой для Игроков.
Если бы мы действительно захотели продать всё это, нам пришлось бы использовать черный рынок Кревона или продавать администратору.
Однако при первом варианте придётся подождать полгода, в то время как при втором нужно будет что-то сделать, чтобы предотвратить кражу вещей администратором.
То, что они являются администраторами никак им не помешает. Они просто могут заявить, что мы совершаем преступление, пытаясь продать краденные вещи, а потом силой забрать товар.
«Поэтому, мы разделим их между собой».
На этот раз на аукционе было больше роскошных и редких коллекционных предметов, чем полезных. Например, «Чинтамани» и «Хрустальная Роза».
Поскольку единственным предметом, который я действительно хотел, была уникальная книга скилла, мне было все равно, кому достанется всё остальное.
Я ещё раз прочитал описание своего нового уникального скилла.
[Уникальный Скилл — Стрелка Часов Судьбы (ур. 8)]
○Судьба
—Вы можете выбрать до 8 целей, которые будут связаны с вами «судьбой».
—В течение 3 минут, когда вы сражаетесь со связанным с вами «судьбой», ваши изменяемые и специальные статы будут увеличены на 300%. (Можно использовать один раз каждые 120 часов).
○Откат Времени
—Вы можете вернуться на 3 минуты назад.
(Перезаряжается каждые 720 часов. Максимальное количество зарядов: 3).
○Откат Тела*
—Активируется, когда умирает ваше физическое тело.
—Ваше физическое тело возвращается в свое состояние за 10 минут до смерти.
(2 использования).
Тут тоже слово, что и в «откате времени», а именно reversal. По идее, можно было написать «восстановление тела», но раз анлейтор использовал одно и тоже слово, я тоже так сделаю.
Любой мог сказать, что он был слишком силён. Прямо-таки отвратительно силён.
Чувствуя себя чрезвычайно довольным сегодняшним днем, я любезно заговорил, подняв глаза на членов Группы Хамелеона, которые смотрели на меня.
«Можете взять себе то, что вам нравится».
«Правда можно?»
Реакция Джейн была чем-то само собой разумеющимся, но даже у Босса и Чин Ёхана заблестели глаза.
«Конечно. Ах, но позвольте мне сначала выбрать одну вещь».
Я выбрал из кучи [Технику Меча Хвая], дабы отдать её Ким Сухо.
Я ничего о ней не знал, но так как это техника меча, достойная аукциона, я подумал, что Ким Сухо она будет полезна.
Вперёд, мой Главный Герой!
«Я, я! Я хочу быть следующей~»
Джейн подняла руку и сфокусировала взгляд на сокровищах, однако в следующий момент…
—Киеееек!
В воздухе со вспышкой и пронзительным криком появился Спартан.
«Ах, ещё одна группа…»
Я вздохнул. Я итак измотан, но к Мосту к Концу Света уже подошла ещё одна группа.
Должно быть, они планируют пробраться на девятый этаж, пока Кревон разбирается с хаосом после атаки демонов.
«Мне нужно идти».
«…»
Все остальные были слишком заняты выбором сокровищ, чтобы обращать на меня внимание.
Я рассмеялся и активировал портативную хрустальную стелу. Окружающий пейзаж сразу же изменился.
Стоя на сторожевой башне, которую я же и построил, я вытащил деревянную стрелу из своего инвентаря и выстрелил ей в группу из шести человек, идущих по мосту.
—Тук.
Стрела быстро ринулась вперёд и вскоре ударилась о землю перед ними.
—Уваах!
—А-аах!
—Б-бегите!
Группа сразу же в ужасе отступила, как только увидела мою стрелу. Кажется, они просто хотели проверить ситуацию на случай, если меня нет рядом.
«Уф».
Я с облегчением вздохнул. У меня было не так много энергии, чтобы защищать сегодня мост.
—Тиринн.
В тот момент я получил сообщение.
Nayunjajangman: 「Хён-Ним!!! Где ты, Хён-Ним?!! Кревон сейчас в полном хаосе!!!」
Её сообщение было полно восклицательных знаков. Должно быть, она наконец очнулась.
Чэ Наюна действительно была не из тех, кто надолго терял сознание.
Я с горечью улыбнулся, напечатав ответ.
「Я знаю, но я в порядке. Я на седьмом этаже.」
***
Четыре дня спустя.
Под ясным небом и теплым ветром состоялась церемония награждения во главе с королевской семьей Аталос.
Целью церемонии было почтить солдат Кревона и Чужаков, которые отразили нападение демонов.
Таким образом, многие Чужаки — Игроки — в настоящее время собрались на лужайке королевской семьи.
«Его здесь нет…»
Чин Сэён была одной из Игроков, приглашенных на эту церемонию, однако по какой-то причине она выглядела не слишком заинтересованной и просто продолжала оглядываться, словно ища кого-то.
«Вы кого-то ищите, Сеньор?»
К ней внезапно подошёл Ким Сухо, который сегодня должен был получить похвалу 3 ранга, самую высокую награду среди всех Игроков.
«Ах, как раз вовремя, Сухо».
Чин Сэён была очень рад видеть Ким Сухо.
«Где Фенрир?»
«Фенрир? Вы имеете в виду Хаджина?»
«Да».
Видя, как Ким Сухо в замешательстве наклонил голову, Чин Сэён объяснила свой план победы над Чёрным Лотосом.
Услышав его, Ким Сухо широко распахнул глаза, а затем кивнул.
«Звучит как хороший план».
«Вот именно. Тогда—»
«Но я не знаю, где сейчас Хаджин».
«…Э?»
Теперь уже Чин Сэён наклонила голову. Чувствуя себя неловко, Ким Сухо почесал шею.
«Я даже не знаю его никнэйм».
«…Разве вы, ребята, не друзья?»
«Да, но у Хаджина много секретов…»
Ким Сухо неловко рассмеялся, избегая взгляда Божественной Лучницы, но затем вдруг хлопнул в ладоши, словно что-то вспомнив.
Чин Сэён, которая выглядела разочарованной, тоже сразу же оживилась.
«Я думаю, что Рэйчел может знать где он».
«Рэйчел?»
«Ага. Она вон там».
Ким Сухо указал на толпу. Там красиво одетая девушка приветствовала дворян Кревона.
«Ах~ Хорошо, спасибо!»
Чин Сэён прыгнула к Рэйчел.
… С другой стороны, Аруон Вон Аталос Филипп, наблюдавший за церемонией награждения, спросил Араху, которая стояла рядом.
«Ты в порядке?»
Араха смутилась от неожиданного вопроса Аруона.
«Что ты имеешь в виду?»
«…Веер из Перьев Журавля».
«Ах~»
Араха рассмеялась. Почти все предметы с Банкета Чести были украдены демонами, и они даже почти убили Фиунеля.
Всем было ясно, что предметы аукциона были изначальной целью демонов.
«Все в порядке~ Лучше посмотри на эту девушку».
Араха указала пальцем на блондинку, Рэйчел.
Рэйчел разговаривала с Чин Сэён, которая только что подошла к ней.
«Она, явно тоже из королевской семьи».
«Она?»
«Ага, из королевской семьи внешнего мира».
«…Понятно».
Аруон не слишком интересовался внешним миром. Основываясь на образовании, которое он получил в королевском дворе, он полагал, что по сравнению с Башней, это просто какой-то крошечный мир.
Аруон был более обеспокоен Веером из Перьев Журавля за 300 000 ОБ, чем таким маленьким мирком.
«…Вот так потерять 300 000 ОБ…»
«Э? Так ты поэтому всё это время расстроен?»
Араха хмыкнула и достала маленький механизм.
Он был похож на коробку, но на крышке была странная эмблема.
«Что это?»
«Оно называется устройством слежения — я поставила метку на Веер из Перьев Журавля, предполагая, что что-то подобное может произойти».
«Ты имеешь в виду…?»
«Ага, Веер из Перьев Журавля сейчас на третьем этаже», — произнесла Араха весёлым голосом, а затем добавила:
«Я собираюсь попросить Люй Бу помочь с этим. Что думаешь?»
«Ты не можешь командовать королевской гвардией».
«Что? Только потому, что я пятая принцесса? Всё из-за того, что у меня низкий рейтинг?»
Следующий ответ Аруона был холоден и строг.
«Именно так».
«Эээх… хииинн…»
Араха надулась и издала стонущий звук.
«Но я, четвертый принц, могу».
«Правда? Честно? Честно-честно?»
«Да».
Величественный кивок Аруона заставил Араху улыбнуться.
«Тогда я хочу пойти с Люй Бу».
«Нет».
«Ах, почему нет!? Тогда я ничего не скажу тебе о том, где веер».
«…Ты же знаешь, что Веер из Перьев Журавля уже твой».
«Хмпф, Оппа тоже его хотел. Не ври мне».
«…Кхм».
Аруон сухо кашлянул.
Это был предмет стоимостью 300 000 ОБ. Если бы он не хотел его, он бы не одолжил так много даже своей младшей сестре.
«В любом случае, мы можем поговорить об этом позже. Церемония вот-вот начнётся. Сфокусируйся».
***
[Два дня спустя, Этаж 8-3, Кревон. Особняк Герцогини Железной Крови.]
…После нападения демонов прошло пять дней.
В данный момент я лениво смотрел телевизор в особняке Томер.
Ну, на самом деле это был не телевизор, а магический хрустальный шар.
…Короче, в Кревона были хрустальные шары, которые выполняли ту же роль, что и телевизоры. Помимо своей странной формы, они ничем не отличались от своих квадратных родственников, по которым крутили разнообразные шоу, драмы и даже рекламу.
—Кто же станет победителем Семнадцатого Турнира Ремесленников Кревона?
Ведущий Турнира Ремесленников всеми силами увеличивал чувство неизвестности у зрителей.
—Предмет, выигравший главный приз… дудудудуду!
‘Поторопись! Мы только что посмотрели рекламу. Если ты включишь ещё одну, я подстрелю тебе задницу!’
—Аромат Волка!
Я торжествующе сжал кулак.
—Аромат волка – это мантия, получившая высшую оценку от всех 23 судей! Глядя на эту красивую вещь, невозможно не задаться вопросом, а не вернулись ли пропавшие гномы!? Её узоры изящны и деликатны, словно у древнего произведения искусства, а магическая сила, которой пропитана ткань, обладает поистине изысканной гармонией с….
«Уф».
Ведущий озвучивал комментарии судей, но я выключил телевизор, так как уже узнал, что выиграл.
Удобно развалившись на кровати, я достал Справочник, украденный Джейн у Фиунеля.
[Справочник (ур. 11)]
○Индивидуальная Информация (ур. 11)
—Вы можете просмотреть историю людей, которых встретили.
○Подробная Информация (ур. 11)
—Вы можете просмотреть подробную статистику людей, которых встретили.
(Вы можете проверять информацию не более 3 человек каждые 24 часа. Статы выше 11 очков не могут быть отображены.)
Используя функцию Подробной Информации Справочника, я проверил статистику двух человек, представляющих для меня интерес.
[Чин Сэён]
▷Статистика
●Изменяемые Статы
[Сила 9.675]
[Выносливость 8.350]
[Скорость 10.050]
[Восприятие ??]
[Магическая сила 11.000]
[Живучесть 10.505]
[Айлин]
▷Статистика
●Изменяемые Статы
[Сила 6.950]
[Выносливость 6.815]
[Скорость 8.585]
[Восприятие ??]
[Магическая сила ??]
[Живучесть 8.135]
«…Если они прямо сейчас всей группой завалятся ко мне на мост, мне скорее всего не поздоровится».
Они были чрезмерно сильны даже, сейчас, когда их статы всё ещё частично запечатаны. Если добавить сверху Ли Юнхана и Шин Джонхака я вряд ли смогу помешать такой группе пересечь Мост к Концу Света.
Конечно, я уже итак хорошо справился, заблокировав Моста к Концу Света на 3 месяца. Я мог бы на некоторое время заблокировать его с помощью членов труппы Хамелеона…
Если я смогу продержаться ещё один месяц, то всё должно быть хорошо.
Тириринн—
Мне пришло очередное сообщение.
CaptainBritain: 「Хаджин, ты же придешь сегодня, верно?」
«Хм».
Сегодня у меня была назначена встреча с Чин Сэён.
По словам Рэйчел, Чин Сэён хотела с моей помощью победить Чёрного Лотоса.
Сначала я хотел отказаться от такого комедийного предложения, но после тщательного обдумывания, мне показалось, что это идеальный шанс выиграть время и заработать ещё ОИ.
«Посмотрим…»
Я встал с кровати и проверил свой гардероб.
Я хотел надеть простую одежду, но в гостевом гардеробе Томер были только костюмы.
«Вот этот сойдёт».
Я выбрал тот, что понравился мне больше всего.
***
[Этаж 8-3, сердце Кревона, Убежище Айлин, спонсируемое семьей Хайль]
После предыдущего инцидента с атакой демонов в обществе Кревона произошли небольшие изменения. Несколько дворян выразили желание спонсировать определённых Игроков.
Конечно, целями спонсоров стали Игроки, которые продемонстрировали ошеломительную боевую мощь или лояльность во время инцидента с демонами.
«…Боже».
Айлин, которая выделялась даже среди Игроков, оказалась в положении, которое позволило ей выбрать себе спонсора из целой кучи предложений. В итоге она выбрала Семью Хайль, которые были богаты и обладали хорошим пониманием того, как готовить себя и свою семью к будущему.
«Он правда придёт?»
Внутри роскошного убежища, предоставленного семьей Хайль, Айлин ворчала от недовольства.
Ким Хаджин, который должен был прибыть в 6, опаздывал уже на 30 минут.
Чин Сэён посмотрела на часы, а затем на Рэйчел.
Рэйчел вздрогнула.
«Он, он сказал, что скоро придёт… Ах!»
Киик—
Дверь убежища внезапно открылась. Рэйчел со сверкающим лицом посмотрела на вход.
«Похоже, Хаджин-сси уже… здесь…?»
Айлин, Чин Сэён, Ли Юнхан и даже Рэйчел наклонили головы. В дверях был мужчина в черном костюме и солнцезащитных очках.
«Простите, я опоздал».
Мужчина, сняв очки, поклонился. Рэйчел была знакома с лицом вошедшего.
«Ах, хуу… Почему ты опоздал, Хаджин-сси?»
«Я далеко живу. Прости».
«Эм, а что за костюм?»
«Ах, ну, у меня встреча с двумя известными Рангерами, поэтому я подумал, что было бы неплохо по такому поводу одеться подобающим образом».
Услышав это, Чин Сэён встала и протянула руку.
«Приятно познакомиться, Фенрир-сси».
«Да, мне тоже. Вы можете звать меня просто Ким Хаджин. Имя Фенрир кажется мне немного неловким».
«Конечно. Присаживайтесь, Хаджин-сси».
Чин Сэён подвела Ким Хаджина к стулу.
Ким Хаджин тихо села, в то время как Айлин недовольно посмотрела на него с противоположной стороны.
Чин Сэён подняла основную тему как можно скорее.
«Я слышала, что Рэйчел уже подробно объяснила план».
«Да».
Чин Сэён кивнула, услышав ответ Ким Хаджина. Ей не нравилось впустую тратить время.
«Тогда ты не возражаешь, если мы проведем быстрый тест…»
Прежде чем Чин Сэён успела закончить предложение, Ким Хаджин положил на стол свой пистолет.
Ким Хаджин влили свою магическую силу в оружие под пристальным вниманием каждого присутствующего. Красивый пистолет сразу же превратился в зловещую крупнокалиберную снайперскую винтовку длиной 1,4 метра.
«Ого, это водяное ружье?»
Глаза Айлин засверкали, как будто она нашла интересную игрушку.
«Как и следовало ожидать от Дара, связанного с оружием…»
Ким Хаджин не стал поправлять Чин Сэён. Фактически он превратил снайперскую винтовку обратно в пистолет и убрал ее, чтобы не раскрывать лишней информации.
«Итак, о плане… Я слышал, Айлин-сси и Чин Сэён-сси хотят убрать Чёрного Лотоса с моста».
Все кивнули на слова Ким Хаджина.
«Да, мы думаем начать выполнение плана в понедельник через четыре дня».
Однако Ким Хаджин сразу выдвинул другую идею.
«Для этого не понадобится так много людей. Дайте мне месяц. Я смогу убить Чёрного Лотоса в одиночку».
«…Да?»
«…Что?»
Его шокирующее заявление заставило Айлин расхохотаться.
Ким Хаджин несколько раз перевёл взгляд с Чин Сэён на Айлин и обратно.
Они обе были ошеломлены, но Айлин заговорила первой.
«Ты должно быть сумасшедшей. Из-за Сон-А я думала не обращать внимания на то, что ты опоздал, но это… Даже без тебя, мы…»
«Подождите».
Чин Сэён подняла руку, останавливая Айлин от продолжения.
«Ты сможешь сделать это один за месяц?»
«Да, даже без сложного и смелого плана, я могу сделать вас первыми, кто достигнет 9-го этажа. Конечно, вам придётся мне должным образом заплатить».
«…Словно мы выдаём тебе миссию».
«Так и есть. Я наемник, а вы будете моим клиентом».
«Подожди!»
Айлин сбила руку Чин Сэён подальше от себя.
«Что ты вообще сможешь сделать? Кроме того, почему месяц? Не похоже, что твой водяной пистолет изменится через месяц—»
Чин Сэён снова подняла руку, затыкая её.
«У тебя есть какой-то метод?»
«Я объясню позже».
«Нет!»
Айлин оттолкнула руку Чин Сэён, чтобы заговорить…
«Расскажи нам сейчас, иначе—»
Однако Чин Сэён снова подняла руку.
«Хаааа… я могу терпеть, но у терпения есть свои пределы…»
Брови Айлин задрожали от искреннего гнева.
«…Убери».
«Что вы имеете в виду, Леди Айлин?»
Чин Сэён наклонила голову с невозмутимым лицом.
«Убери свою чёртову руку!»
«Ах».
Чин Сэён опустил руку. Айлин злилась, глядя на неё, но взгляд Лучницы был сосредоточен только на Ким Хаджине.
«Зачем тебе нужен месяц?»
Услышав вопрос Чин Сэён, Ким Хаджин прислонился к спинке своего стула, а затем с серьезным тоном произнёс.
«…В жизни чем больше времени, тем лучше».
«Что? Видишь, ты не можешь доверять этому ребенку—»
Божественная Лучница в очередной раз подняла руку, но, похоже, на этот раз даже у неё были претензии к такому объяснению.
«Мне трудно в это поверить. Черный Лотос в настоящее время стоит на пике Игроков. Не зная твоей силы, мы не можем слепо… хм?»
Чин Сэён вдруг почувствовала что-то мокрое на своей руке.
Она с любопытством повернула голову в сторону и увидела, что её руку крепко стиснула зубами Айлин.
«…Леди Айлин, что вы делаете?»
«Я сказала тебе не поднимать руку—!»
«Эм… ах, больно, больно».
Чин Сэён не чувствовала ни малейшей боли, но из вежливости несколько раз скривилась.
«Ууууу!»
«Отпустите, Леди Айлин, отпустите~ Мне очень жаль~~»
Айлин снова укусила и даже стиснула зубы, в то время как Чин Сэён не очень искусно притворялась, что ей больно.
Ким Хаджин и Рэйчел, которые всё ещё сидели в этой комнате, всеми силами сдерживали смех.
«…Хмпф».
Через некоторое время Айлин отпустила Чин Сэён и вместо этого просто уставилась на нее.
«Только попробуй поднять руку ещё раз. Посмотришь, что случится».
«Да, да, извините».
Ким Хаджин, чувствуя гордость от того, что смог сдержать хохот, снова достал свой пистолет.
«Ну, понимаете ли, на то, что я могу победить Черного Лотоса есть простая причина. Я подхожу для сражения с ним».
«Подходишь?»
«Да, можно сказать, что я его идеальный противовес».
Ким Хаджин превратил свой пистолет в дробовик, зарядил его, а затем повернулся к Айлин.
«Леди Айлин».
«…Что?»
Айлин, казалось, вдруг почувствовала смущение из-за своих недавних действий, поскольку она отвела взгляд.
«Попробуйте использовать Барьер».
«…Барьер?»
«Ага, не сдерживайтесь. Я легко разобью его».
В этот момент на комнату опустилась абсолютная тишина. Никто не смел даже вдохнуть.
Айлин в оцепенении посмотрела на Ким Хаджина.
Эмоция в ее глазах была не гневом или недовольством, а стопроцентным, чистым удивлением.
[Этаж 8-3, Больничная Палата]
Больница Кревона ничем не отличалась от Земной. У врачей были те же знания о санитарии и микробах, в то время как методы лечения Кревона были даже ещё более продвинутыми.
Таким образом, Игроки, которые были подвержены очень плотной демонической энергии во время предыдущей атаки, приходили сюда для того, чтобы их вылечили.
«…»
Шин Джонхак также был одним из пациентов-игроков. Он не был ранен и не страдал ни от какой болезни. Ему даже не навредила демоническая сила.
Единственная причина, по которой он был здесь, заключалась в его желании увидеть Чэ Наюну.
«Почему ты на меня так смотришь?»
Чэ Наюна, которую сейчас как раз собирались лечить «святой силой», поморщилась.
«Ты не идёшь обратно в убежище?»
«…Я следующий. Я просто жду», — ответил Шин Джонхак, ни капли не меняясь в лице.
Поскольку это было правдой, Чэ Наюна промолчала и позволил священнику начать лечить её.
«Это не больно, так что не двигайся», — произнёс священник.
Чэ Наюна уже какое-то время нервно дрожала и даже дёргалась из-за «инжектора святой силы», похожего на шприц.
«…Ладно».
В день атаки демонов она вернулась в бой, как только пришла в себя.
Во время боя её слегка ранили в правую руку, и теперь её лечили, чтобы устранить любую демоническую энергию, которая могла остаться в ее теле.
«Эм, с моей головой же всё в порядке, верно?»
«Да, с твоим черепом и мозгом всё в порядке».
Чэ Наюна задумалась, услышав слова священника. Однако вскоре она отмахнулась и решила больше не думать об этом дне.
От этого решения она словно мгновенно впала в депрессию — у неё слегка заболела голова, а в сердце зажглось пламя гнева.
«…Скорее всего это некая психологическая проблема», — на пару секунд задержав взгляд на ней, добавил священник.
У него, что, есть способность читать мысли
Чэ Наюна почесала щеку и посмотрела в список чатов.
Extra7: 「Не переутомляйся. Если ты будешь в опасности, сразу пиши мне.」
Сообщение от Extra7.
Чэ Наюна посмотрела на [Приглашение в Комнату Любви (ур. 5)] в своем инвентаре. В последнее время ей все чаще хотелось его позвать.
В этот момент жгучая боль сжала ее руку.
«Ау!»
«Ну вот и всё. Яд полностью покинул твою систему, так что теперь можешь идти домой».
«Аууч… спасибо».
‘Ты сказал, что это не больно…’
Поднимаясь с кровати, Чэ Наюна посмотрела на священника.
«Хорошего дня~»
Подняв полуторный меч, прислоненный к стене, она открыла дверь, чтобы уйти, однако Шин Джонхак, сидевший на стуле у двери, схватил её за запястье.
«Хм? Что такое?»
«…Я скоро закончу», — пробормотал Шин Джонхак, глядя в воздух.
‘Подожди меня, давай пойдём назад вместе.’
Вот что он хотел сказать, но это было не так легко.
«И что?»
«…»
Шин Джонхак знал о трудностях, с которыми недавно столкнулась Чэ Наюна.
Когда она страдала от проклятия банши, он ничего не мог сделать.
Он убил бесчисленное количество нежити, но так и не смог найти противоядия.
«Хочешь, чтобы я подождала тебя?»
Произнеся то, чего он действительно хотел, Чэ Наюна и положила руку ему на голову.
«…»
Шин Джонхак поднял голову и посмотрел на неё. Он знал, кто вылечил Чэ Наюну. Ли Чиюн рассказала ему, взяв обещание, что он будет держать это в секрете.
«…Нет, всё нормально».
Шин Джонхак не мог не покачать головой. Он внезапно вспомнил улыбку своего деда, Шин Мёнчхоля.
Когда Шин Джонхак был ещё совсем ребенком, его дедушка был членом Девяти Звезд, человеком, которого уважал весь мир.
Шин Мёнчхоль был Героем среди Героев, гордостью Кореи и славой своего клана.
Тем не менее, Шин Джонхак знал, что его дедушка считал свою известность смущающей.
Шин Мёнчхоль часто психологически мучил себя, вспоминая свою неспособность защитить свою жену, человека, которого он любил больше всего. По его мнению, спасение мира не шло ни в какое сравнение с его ошибкой.
«Тогда отпусти».
Резкий голос Чэ Наюны вернул Шин Джонхака из мира его мыслей. Он слегка улыбнулся и отпустил запястье девушки.
«Кстати, кто ударил тебя по виску?»
Он всё-таки решил спросить о том, что ему было любопытно. Он был готов отправиться на охоту за преступником.
‘Кто осмелился ударить Чэ Наюну по голове? В ней итак уже почти пусто’, — подумал он.
«…Я не знаю».
Чэ Наюна нахмурилась и продолжила, неумело пытаясь притвориться, что её это не волнует.
«Но, если я встречу его, я верну этот долг 10 раз, нет, 100 раз».
Её слова содержали сильную уверенность.
Шин Джонхак улыбнулся и кивнул.
***
[Этаж 8-3, Убежище Айлин, Комната для Спаррингов]
Айлин пыталась избежать теста, возможно, из-за своей гордости, но в итоге я заставил её согласиться.
Чин Сэён и Рэйчел тоже помогали убедить ее.
«Хаа… я не знаю, почему я здесь, и почему делаю это~»
Айлин бессильно рассмеялась, откинув назад свои серебристо-белые волосы. Я проверил состояние Desert Eagle и заговорил.
«Всё очень скоро закончится».
«Я знаю. Эхх…»
Айлин вздохнула и искусно выпустила свою магическую силу.
«Когда вернёшься на Землю, обязательно поблагодари Сон-А».
После этих слов она создала Барьер в форме купола.
«Этот барьер будет крепким».
Айлин наложила сверху эффект своей Духовной Речи. После этого предложения барьер стал даже сильнее.
Я поднял свой пистолет.
На случай, если переборщу, я прицелился в угол Барьера и зарядил одну пулю в пистолет.
—Сканирование.
Тихо пробормотав активирующее слово, я влил в пулю 1.5 полосы Клейма, добавляя к ней атрибут анти-магии и «разрушения заклинаний», что должно было позволить ей уничтожить силу Духовной Речи и барьер одновременно.
«Я стреляю».
«Да~ Да~ Вперёд~» — пробормотала Айлин, зевая.
Я сразу же нажал на курок.
Пуля вырвалась из ствола и мгновенно ударила по барьеру Айлин.
«Хаам…»
Сввввис.
Пуля пролетела над зевающей головой Айлин. Да, я выстрелил в верхний угол.
Кланн— Затем раздался звук разбивающегося стекла.
«…Э?»
Айлин потребовалось некоторое время, чтобы понять, что произошло.
Она пару секунд простояла в оцепенении, а затем поспешно оглядела комнату.
«Что?»
Непостижимая сцена развернулась у нее на глазах. Барьер, который она только что создала, исчез, а кусочки магической силы на полу показывали, что он был разрушен.
«Ч-что? Что случилось? Г-где мой Барьер?»
Взволнованная непонятной ситуации, Айлин вдруг сделала нечто странное. Она потянулась к тому месту, где был её Барьер.
«Куда… куда он…»
Она коснулась воздуха, как будто ее Барьер только что стал невидимым. Оставив ее постигать реальность, я обернулся и посмотрел на Чин Сэён и Рэйчел.
«Ну и как вам?»
У них тоже были странные выражения.
Сомнения, которые у них были ранее, исчезли, превращаясь в удивление того же уровня.
«Что, что ты сделал?»
Пока Рэйчел только безучастно смотрела с открытым ртом, Чин Сэён смогла задать вопрос.
«Мм… скомбинировал силу своего Дара, скилла и оружия?»
«Ч-что? Скомбинировал?»
Я выдумал отмазку, смешав немного правды и лжи.
Я рассказал им, что купил несколько [Купонов на Консолидацию Снаряжения], которыми улучшил свой Desert Eagle, и о том, что мой особый скилл, [Алгоритм], ещё больше усиливал механическое оружие, в моих руках.
«Понятно… но разве у тебя нет проблем с патронами…?»
«Не беспокойтесь об этом. У меня их много».
Ограниченное количество пуль больше не было проблемой для меня. Всё-таки это была одна из причин, по которой я спас NPC-кузнеца, Кедрика.
В настоящее время у Кедрика уже было бесчисленное количество учеников. У многих из них уже было более чем достаточно мастерства, чтобы делать пули, и поэтому я и объяснил им, что хочу получить.
Теперь я получаю 20 пуль для пистолета, 10 пуль для автомата и 5 пуль для снайперской винтовки. В день.
«Эй, эй, эй! Э-это неправильно! Что-то здесь не так!»
В этот момент ко мне подбежала Айлин.
«Сделай, сделай это ещё раз. Я слишком сильно тебе поддалась, забыв, что мои статы ограничены. Я недооценила тебя. Это моя ошибка, так что попробуй сделать так ещё раз».
Она сразу же извергла длинный поток слов.
Я обдумал свою ситуацию, а затем согласился с ней, дабы заставить её ещё большее доверять мне. Всё-таки Айлин и правда не выложилась на полную.
«Хорошо, но мне нужно пару секунд».
Я отвернулся, прячась от их глаз.
Если Мастер Духовной Речи собирается выложиться на полную, мне тоже нужно подготовиться. Всё-таки до этого я уже использовал 1.5 полосы Клейма.
Используя свой браслет, я изменил свойства пули.
[Пуля против Айлин]
—Уменьшает эффективность Духовной Речи Айлин, если она используется для создания защиты.
[Будет использовано 40 ОИ. Желаете сохранить изменения?]
Модификация требовала 40 ОИ даже при том, насколько ограниченным было её использование.
Это Айлин настолько удивительная или я что-то не так написал?
В любом случае я сохранил изменения и зарядил свой пистолет.
«Хорошо! Можем начинать!»
Айлин сформировала ещё один Барьер и уверенно выкрикнула.
«Пока это позволяет моя магическая сила, этот Барьер никогда не сломается!»
Теперь она почему-то напоминала взволнованного ребёнка.
Я медленно поднял пистолет и нажал на курок, и вперёд мгновенно ринулась пуля.
«…Ах».
Кто-то коротко воскликнул
Кланн—
В комнате снова раздался звук бьющегося стекла.
Результат был таким же, как и в прошлый раз.
«Как…»
Айлин, пробормотавшая в оцепенении лишь одно слово, выглядела так, словно потеряла свою страну.
Бац. Айлин упала на колени, а затем уставилась на осколки магической силы, разбросанные по земле.
Я только что разрушил её Барьер или уверенность в себе? Я не уверен.
«Эм, по правде говоря, я просто слишком хорошо экипирован…»
Я посмотрел на Чин Сэён.
«В любом случае, вы можете оставить Чёрного Лотоса на меня?»
Божественная Лучница молча кивнула.
***
Мы с Рэйчел шли по улицам Кревона.
Айлин, всё ещё в полном шоке, осталась в убежище, и Чин Сэён решила остаться, чтобы подбодрить ее.
В целом, всё прошло довольно хорошо.
«Ты стал таким сильным».
У Рэйчел было горькое выражение лица, когда она говорила это.
«То же самое касается и тебя. Из того, что я слышал в Сообществе, ты, должно быть, уже восстановила большую часть своих статов».
«Примерно 80%. Мне повезло получить довольно много времени на шестом этаже».
Рэйчел должна была получить примерно 120 часов.
«О, и я никогда никому не раскрывала твоего никнэйма».
Она произнесла это так, как будто хотела сказать, чтобы я не беспокоился.
«Спасибо… Эм, могу я попросить тебя об одолжении?»
Я достал [Технику Меча Хвая] из своего кармана. Я взял её с собой на случай, если столкнусь с Сухо, но, похоже, его здесь нет.
Я не знал, как с ним встретиться, поскольку мы не кидали друг друга в друзья.
«Конечно».
В ответ Рэйчел ярко улыбнулась.
«Тогда, вот».
Я протянул [Технику Меча Хвая] Рэйчел.
Рэйчел должна была увидеть только [Основное Движение Мечом Хвая].
Я использовал Вмешательство в Настройки, чтобы изменить названия предмета на тот случай, если оно вызовет нежелательные подозрения.
«Отдай это Сухо».
«Хорошо».
Рэйчел взяла предмет, даже не проверяя, что это такое. Она попыталась положить его в свой инвентарь, но [Техника Меча Хвая] не была предметом, с которым можно поступить таким образом.
Рэйчел в замешательстве наклонила голову и посмотрела на меня.
«…»
Она моргнула и посмотрела на меня, словно спрашивая: ‘Что это?’
«Эм, ну, в Башне есть предметы, которые нельзя положить в инвентарь».
«Ах, понятно…»
Рэйчел положила [Технику Меча Хвая] в карман её [Черного Костюма (ур. 4)]. Но так как было бы грубо с моей стороны ничего не подарить Рэйчел, я вытащил из своего инвентаря протектор для запястья.
«Вот».
«Хорошо».
Рэйчел не задумываясь взяла и его.
«Вау…»
Великолепный дизайн протектора сразу же привлек её внимание.
«Кому мне его отдать?»
Наблюдая за тем, как Рэйчел пристально смотрит на протектор, я ответил.
«Передай его Рэйчел».
«…А?»
«Тебе».
Рэйчел замерла, а затем зафиксировала свои широко распахнувшиеся глаза на мне.
«Считай это платой за доставку».
Этот протектор для запястья был предметом, который я использовал раньше, точно так же как [Черный Костюм (ур. 4)], который сейчас был на ней.
«Это предмет пятого уровня…»
«Ну, я довольно богат. Примерь его».
Рэйчел мгновение безучастно стояла, а затем, вырвавшись из ступора, кивнула и надела протектор.
Она относилась к нему с некой особой заботой, вероятно, из-за его уровня.
«О~ Тебе идёт. Он словно был создан для того, чтобы дополнять твою броню».
Если бы мне нужно было придумать название тому «сету», в котором сейчас была Рэйчел, мне пришлось бы выбрать [Комплект Старой Экипировки Ким Хаджина], но Рэйчел, которая не знала этого, выглядела глубоко тронутой.
***
…В мгновение ока пролетело 3 недели.
В течение этих трех недель Ким Сухо и другие Игроки невероятно выросли благодаря дворянам, открывшим свои сердца Игрокам и предоставившим им своих стражей для спаррингов.
Как я уже говорил, Кревон был отличным местом, чтобы стать сильнее, сражаясь.
Во всяком случае, до Дня-Д* было 10 дней.
*Высадка в Нормандии или Опера́ция «Непту́н» — морская десантная операция, проведённая 6 июня 1944 (День Д) года в Нормандии во время Второй мировой войны силами США, Великобритании, Канады и их союзников против Германии. Являлась первой частью стратегической операции «Оверлорд», предусматривавшей освобождение союзниками северо-западной Франции.
Через 10 дней мне, в роли Фенрира, придется убить Черного Лотоса. Поскольку для шоу я нанял Джейн, мне не нужно было беспокоиться о том, что план раскроют.
[Я слышал, что Фенрир собирается сражаться с Черным Лотосом.]
[Волк против цветка. Очевидно, волк должен победить.]
ㄴДа уж, нет.
[Надеюсь, волк победит.]
[Интересно, что там на 9 этаже :O]
«…Какой же цирк».
Я не знаю, как распространились слухи, но «Фенрир против Черного Лотоса» стало чем-то вроде битвы века. Я был счастлив от ОИ, которые получал из-за этого, но в целом ситуация абсурдная.
Я выключил Сообщество и включил хрустальный шар.
—Мы подготовили интервью с одной из участниц 8 этапа турнира, Бошай.
По шару показывали интервью с одним из участников. Изначально в турнире участвовало 512 человек, однако теперь их осталось только 8.
—Здравствуйте, Мисс Бошай.
Сегодняшним гостем была женщина в мантии по имени Бошай.
—…Здрав…ствуйте.
Босс сильно нервничала. Помимо того, как она говорила, я заметил это из-за её сложенных вместе рук и слегка дёргающихся пальцев.
—Вы только что победили «Рыцаря в Маске» и вышли в 8 раунд. Как вы себя чувствуете?
После некоторого колебания Босс ответила.
—…Я чувствую себя хорошо.
Ведущий потерял дар речи из-за такого короткого ответа. Опустилась довольно долгая тишина.
Может им уйти на рекламную паузу?
—Понятно… вы чувствуете себя хорошо. Тогда что вы планируете делать сегодня, чтобы отпраздновать выход в восьмой раунд?
На этот вопрос Босс ответила уверенно.
—Я собираюсь посмотреть на первый восход солнца.
—Первый восход солнца… Вы имеете в виду, что собираетесь посетить Престиж?
—Верно.
В этот момент у меня завибрировал браслет.
[Церемония Восхода Солнца Престижа начнётся через 3 часа.]
Идеально.
Сегодня тот самый день, когда в Престиже наконец-то появится солнце.
***
[3 Этаж, Престиж]
Бэлл и Чин Сахюк вышли на улицы Престижа.
Сахюк была в мантии, но она больше не задыхалась из-за проклятия банши. Всё благодаря «неполному лекарству от проклятия банши», принесённому Бэллом с этажа 8-2.
«…Как твоё тело?»
Бэлл посмотрел на свою спутницу и спросил, однако она промолчала.
«Не высовывайся. Мы находимся в относительно безопасном месте, но будет очень проблемно, если ты в таком состоянии попадёшь в опасность».
«…»
У Чин Сахюк не было сил даже ответить. Конечно, проклятие больше не было такой большой проблемой.
Когда она искупается в солнечном свете Престижа, чёртово проклятие банши будет снято. Нет, скорее всего магическая сила Чин Сахюк специально ради отмщения сожрёт её в тот момент, когда солнце ослабит проклятие.
«…Я уже настрадалась».
Бэлл не шутил по этому поводу. Он знал, о том унижении, что пережила Чин Сахюк.
Для нынешней Сахюк любая мысль о том времени будет приносить боль.
«Хочешь что-нибудь съесть? Например, твой любимый жаренный рис с кукурузой».
«…Потом».
Чин Сахюк знала, что ей нужно есть, чтобы восстановить силы. Услышав её короткий ответ, Бэлл кивнул.
Они медленно подошли к нужному месту и встали к огромной толпе.
Вдалеке можно было увидеть Дворец Медеи.
Сегодня над ним поднимется «Первое Солнце».
—Сколько нам ещё ждать?
—10 минут.
—Что случилось со стеной, разделяющей внутренний и внешний город?
—О, кстати, да, они, видимо, решили постепенно избавиться от неё.
Игроки громко разговаривали между собой. Чин Сахюк ещё ниже опустила капюшон мантии и вздохнула.
Бэлл вдруг окликнул её.
«Сахюк».
«…Что».
«Можешь подождать меня здесь секунду? У нас может не быть времени, чтобы потом купить жареного риса с кукурузой, поэтому будет лучше, если я схожу за ним сейчас».
Чин Сахюк кивнула. По какой-то причине она сегодня действительно хотела поесть жареного риса с кукурузой. Из-за Руми, всё это время она могла есть только кашу.
«Тогда подожди здесь».
«Хорошо».
Бэлл быстро исчез, а Чин Сахюк, в толпе Игроков и NPC, стала ждать, когда в Престиже взойдёт солнце.
Искусственное солнце обладало способностью ослаблять проклятия. Поскольку администраторы сказали, что они благословят первую волну солнечного света, проклятие банши должно быть полностью сожжено.
«Хуу…»
Чин Сахюк снова вздохнула.
‘Я держалась так долго, даже при том, что мои статы в среднем еле-еле дотягивают до 3 очков. Мои терпение и сила воли наверняка возросли в сто раз.’
В этот момент облегчения Чин Сахюк вспомнила определённого мужчину и стиснул зубы.
После этого дня, ей не придётся долго ждать, прежде чем она сможет отомстить.
‘Просто подожди три месяца. Я скоро тебя догоню.’
—Смотрите, солнце!
—Солнце! Эй, доставай устройство видеозаписи!
—Вау!
Наряду с сотрясающим землю резонансом магической силы раздался бурный шум.
Толпа указывала на сердце Престижа, при этом радостно и удивлённо громко крича. Чин Сахюк тоже подняла голову и посмотрела на дворец.
Яркий оранжевый свет поднимался над дворцом Медеи. Это был «источник света», которого раньше не было в Престиже.
Чин Сахюк широко улыбнулась.
Солнце, которое медленно озаряло мир, согревало людей внизу.
Тук—
В этот момент кто-то положил руку на плечи Чин Сахюк.
«Какого».
‘Бэлл, что, уже вернулся? Что, черт возьми, он делает?’
Чин Сахюк нахмурилась и обернулась.
«…!»
Её сердце чуть не остановилось от страха, а диафрагма сжалась от нервозности.
«…Давно не виделись».
Чин Сахюк знала имя мужчины перед ней.
Ик.
Она неосознанно икнула.
Это был мужчина, который появился в ее снах больше всего, тот самый сукин сын, который не покидал её разум ни на секунду из-за сдерживаемой обиды и гнева, который сдавливали её душу.
«Ты жива».
Это был Ким Хаджин.
«…»
Человек, убить которого она хотела больше всего на свете, теперь стоял рядом с ней.
Однако Чин Сахюк не могла ничего сказать.
По факту, она чувствовала вялость и обливалась холодным потом.
Это было от фундаментального, инстинктивного страха, охватившего её тело.
«Что с твоим лицом? Улыбнись, ладно? Если кто-то нас увидит, они подумают, что я пришёл сюда, чтобы запугивать и издеваться над тобой».
Ким Хаджин продолжил.
Чин Сахюк была ошарашена. Она хотела выпустить свою магическую силу и ударить его каким-нибудь оружием.
Однако её тело отказывалось слушать такой приказ.
Как будто всё её тело сковал абсолютный холод — она не могла пошевелить даже языком, не то, что пальцами.
«Ты не собираешься улыбаться?»
Его голос резко похолодел.
Чин Сахюк обнаружила, что автоматически начала поднимать уголки своего рта и сжала зубы.
Для нее гордость была важнее жизни.
Вместо того, чтобы терпеть такое унижение, она предпочла бы откусить себе язык и покончить жизнь самоубийством.
Она хрустнула шей и посмотрела на мужчину, стоящего рядом с ней.
«Я шучу, шучу. Не смотри на меня так. Ты пугаешь меня. Ооо, у меня побежали мурашки».
Ким Хаджин хлопнул её по плечу. Этот, казалось бы, бессмысленный жест дошёл до её костей.
Она сполна ощутила огромную разницу в их статах.
«Сегодня я не смогу убить тебя, даже если захочу, так что не волнуйся».
Слова Ким Хаджина принесли Чин Сахюк величайшее унижение.
Он имел в виду, что в любой другой день с лёгкостью убил бы её.
«Вау, разве солнце не прекрасно?»
Услышав его пустой комментарий, Чин Сахюк впервые в жизни загадала желание.
Желание о том, чтобы Бэлл вернулся и спас её.
[Под воздействием солнечного света, благословленного администраторами, отрицательные эффекты низкого уровня полностью развеиваются.]
[С вас было снято 6 эффектов «Проклятие Банши (ур. 2)».]
[Все ваши статы медленно восстанавливаются.]
[Достижение, Сладость После Горечи, успешно получено — Игрок, продержавшийся с проклятием Банши дольше всех.]
[Наличие данного достижения увеличивает показатель вашей магической силы на 0,5 очка и наделяет вашу магическую силу силой нежити.]
…Искусственное солнце Престижа излучало теплый свет, окрашивая вечно тёмное небо в синий цвет.
Волны солнечного света, колыхающиеся в небе, вскоре опустились на землю, мгновенно окутав холодное тело Чин Сахюк.
Тепло сняло проклятия с её тела и выдало ей особую награду за все её страдания.
Она действительно мучительно страдала месяцами. В ее жизни не было другого периода, в который она бы так плакала или была такой слабой. Вся эта боль дала ей понять, что она, в конце концов, всего лишь человек.
Таким образом, Сахюк, безусловно, должна была быть счастлива, что сегодня наконец смогла избавиться от проклятия.
Однако счастье было самой последней эмоцией в списке нынешней Чин Сахюк. Прямо сейчас она не могла даже пошевелить своим телом, поскольку оно отказывалось слушаться команд мозга.
Она чувствовала, что увядает из-за сильного напряжения, которое заставляло её сдерживать дыхание.
«…»
Внезапное молчание мужчины заставило ее почувствовать, будто она идет по тонкому льду.
Чин Сахюк кое-как смочила свои высохшие губы языком.
‘Может мне обернуться?’
После долгих споров в своей голове наконец приняла решение. Она посмотрела в сторону.
Её глаза сузились, когда она увидела Ким Хаджина.
«Вау…»
Он в оцепенении смотрел на солнце. У него было глупое, бездумное выражение. Он и правда тупо наблюдал за рассветом.
В этот момент Чин Сахюк почувствовала, как весь гнев, как в её теле, так и в душе, взорвался.
‘Я, что, действительно боюсь кого-то вроде него? Когда же я стала такой слабой?’
С помощью ярости, что переполняла всё её существо, она изо всех сил попыталась пошевелить своим телом.
Её пальцы и суставы начали слушаться её команд. Это был хороший знак.
«Оай».
И именно в тот момент, когда кончик её пальца был в миллисекунде от того, чтобы пошевелиться, Ким Хаджин повернулся и посмотрел ей прямо в лицо.
Его острые, словно волчьи, глаза впились в неё.
Ее тело снова замерзло. Лучшее, что она могла сделать сейчас, — это смотреть на него. Но даже при этом она не была уверена, что не даёт ей отвести взгляд — мужество или страх.
«Твой особый стат это «сопротивление»?»
Когда Ким Хаджин задал вопрос, она не ответила.
«Да или нет?»
«…»
«Отвечай».
Ким Хаджин требовал ответа.
«Ты не собираешься мне отвечать? Три, два, один—»
«…Да».
Она узнала это только недавно, но у неё действительно появился особый стат под названием «нечеловеческое сопротивление».
Должно быть, он появился благодаря тому, что она отказывалась сдаваться даже под пыткой проклятия банши.
«Мм, понятно».
Ким Хаджин ухмыльнулся, а затем приложил чуть больше силы к руке, обернутой вокруг её плеч. С точки зрения третьего лица, они были похожи на близких друзей.
Чин Сахюк была противна эта ситуация.
Несмотря на это, она не сопротивлялась. Она сжала зубы, собирая магическую силу внутри себя, и в голове прошипела:
‘Если ты подойдешь поближе, я вырежу тебе сердце…’
Однако внезапно у её уха раздался бесчувственный и холодный голос.
«Похоже, мне всё же придется убить тебя прямо сейчас».
Его подобный лезвию голос нес подлинное намерение убийства. По всему телу Чин Сахюк побежали мурашки. Даже она была удивлена подсознательной реакцией ее тела.
Так её тело реагировало на что-то совсем не часто.
Сск—
Ким Хаджин вытащил из кармана пистолет.
Красивый и элегантный пистолет зловеще блестел, медленно приближаясь к шее Чин Сахюк.
Чин Сахюк смотрела на приближающееся к ней дуло.
Вскоре холод металл наконец коснулся ее кожи…
«…Хукк-к».
Она попыталась вдохнуть, но ничего не вышло.
В то же время её разум охватила паническая атака.
Она вспомнила, как хозяин пистолета нанёс на свои стрелы ужасающее проклятие.
Подготовил ли он на этот раз что-то ещё хуже?
Придётся ли ей снова пережить нечеловеческую боль и страдания?
Террор поднялся из глубин её сердца, сковывая всё, что возможно. Её тело полностью лишилось своей силы и прислонилось к Ким Хаджину.
«Хмм».
С другой стороны, у Ким Хаджина были свои заботы. Чин Сахюк, похоже, не думала так, как обычно.
Она не стала рисковать своей жизнью, чтобы убить его. Скорее всего это из-за ее смехотворно низких статов и потери уверенности.
Он знал, что убив ее здесь, сможет создать невероятно глубокую психологическую рану.
Само его существование станет для нее «травмой» и может даже привести к полной гибели «Чин Сахюк».
И всё, что ему для этого нужно было сделать, это слегка пошевелить рукой.
Однако…
[Предупреждение! Многие администраторы следят за вами. Сегодня убийства в Престиже запрещены.]
[Предупреждение! Рекомендуется прекратить акт враждебности.]
[Предупреждение! Настоятельно рекомендуется прекратить акт враждебности. В противном случае вы превратите многих администраторов в своих врагов!]
Система даже использовала фразу «настоятельно рекомендуется».
Кажется, сегодня не тот день.
Ким Хаджин вздохнул и убрал свой Desert Eagle.
Холод металла исчез с шеи Чин Сахюк, взамен предоставив место для солнечных лучей, приносящих тепло.
Только тогда Чин Сахюк пришла в себя и посмотрела на него.
«Я горжусь тобой».
Ким Хаджин погладил Чин Сахюк по голове вместо того, чтобы убивать ее. Он эмоционально взъерошил ей волосы.
Движение было таким сильным, что даже голова девушки начала трястись.
«А ещё тебе повезло».
Сознание Чин Сахюк на мгновение опустело.
Прямо сейчас с ней обращались как с собакой.
Она отказывалась терпеть такое унижение.
‘Как может такой некрасивый мужчина…’
Ярость снова начала клокотать в её сердце.
Чин Сахюк, впервые за их встречу, начала яростно сопротивляться.
«…Т-ты!»
Она стряхнула руку Ким Хаджина и посмотрела на него.
«Ты, сын ш—»
«Договори, и я убью тебя несмотря ни на что».
Однако, это предложение заткнуло её еще раз.
Ким Хаджин посмотрел на неё и ярко улыбнулся.
«Я отпускаю тебя только сегодня, всего лишь один раз, так что не позволяй мыслям о таком же случае зарождаться у себя в сердце».
Как только Ким Хаджин договорил, Чин Сахюк ощутила знакомое присутствие.
Это был Бэлл.
Чин Сахюк почувствовала облегчение.
Ким Хаджин, видимо, тоже заметил его, поскольку он отпустил Чин Сахюк и уложил её растрепанные волосы.
«Ладно… Тогда я пошёл».
Он несколько раз постучал ей по голове, в качестве финальной дозы унижения. Тем не менее Чин Сахюк держала рот на замке.
Однако, как будто он нашел это неприятным, он повернул голову и посмотрел на нее в последний раз.
«Не дай мне увидеть тебя снова».
Услышав это, Чин Сахюк некоторое время безучастно стояла, прежде чем ухмыльнулась.
Теперь, когда появился надежный союзник, она смогла заставить себя сделать это.
«Я немного подумала об этом…»
Хотя ее тело все еще скрипело от нервозности, она сумела выдавить из себя несколько слов.
Она впивалась взглядом в мужчину, ставшего ее заклятым врагом, и изо всех сил старалась избавиться от «внушённого страха» внутри нее.
«Что ты планируешь делать, если увидишь меня за пределами Башни?»
Услышав это, Ким Хаджин остановился.
‘Так что он тоже боится.’ — предположила Чин Сахюк и попыталась ощутить созданное ею же чувство превосходства.
Однако…
Ким Хаджин, лишь повернув к ней голову, холодно улыбнулась.
«За пределами Башни всё будет точно так же».
Хотя Чин Сахюк не могла этого увидеть, перед глазами Ким Хаджина были системные сообщения, подтверждающие его утверждение.
[Активируется уникальный скилл, Стрелка Часов Судьбы (ур. 8).]
[Вы выполнили условие, чтобы установить Связь Судьбы с целью.]
—Для установки связи с целью: поучаствуйте в диалоге из 30 фраз с целью.
[Чин Сахюк, Беженка Бессмысленной Ненависти*, добавлена в ваши «Хроники Судьбы».]
*Jin Sahyuk, the ‘Refugee of a Foolish Grudge’.
Собсвтенно, мой варианты:
1)Беженка Глупой Ненависти
2)Беженка Глупой Обиды
3)Беженка Бессмысленной Ненависти
4)Беженка Бессмысленной Обиды
[Условие для установки связи меняется. Чтобы установить Связь Судьбы с новой целью, вы должны выполнить другое действие.]
«Если я увижу тебя снова, то просто убью».
Это были последние слова Ким Хаджина.
Мозг Чин Сахюк на мгновение отключился.
Вскоре между ними появился Бэлл.
Закрытая телом Бэлла, Чин Сахюк больше не могла видеть Ким Хаджина.
Бэлл мгновение смотрел на Ким Хаджина, а затем повернулся к ней.
«Сахюк, с тобой всё в порядке?»
Она не ответила.
Её разум и тело горели гневом. Чувствуя ярость, которая, казалось, плавила мозг и обжигала сердце, она поклялась себе: заставить Ким Хаджин сожалеть о том, что он позволил ей уйти, заставить его страдать от нечеловеческой боли, пока из его глаз не потекут слёзы из крови.
«Клянусь своим кланом…»
Голос Чин Сахюк дрожал. Возможно, из-за всепоглощающего клокота ярости.
Несмотря на свои мысли и слова, она, казалось, плакала. Слёзы блестели вокруг её глаз.
***
«Вау…»
В то же время, на противоположной стороне третьего этажа, Ю Ёнха точно так же наблюдала за восходящим солнцем.
Даже когда кто-то, кто обладал магической силой и наблюдал за развитием всевозможных магических заклинаний, смотрел на восходящее солнце, созданное искусственным образом, он наполнялся удивлением.
Всё началось с того, что шпиль Дворца Медеи начал выпускать бесконечный поток эссенции огня, которая в итоге стала искусственным солнцем, поднявшимся над Престижем.
Это была красота, что лежала вне царства природы, чудесный пейзаж, что вызывал оцепенение.
«…?»
Возможно, потому что она была слишком загипнотизирована солнцем, она только сейчас заметила, что возле неё уже какое-то время стоял другой Игрок.
Ю Ёнха повернула голову в сторону.
«…»
Светлые волосы девушки блестели на солнце.
Глядя на ее красоту, которая, казалось, соперничала с эльфами, Ю Ёнха потеряла дар речи.
Девушка, Рэйчел, грациозно поклонилась ей, как это бы сделал истинный член королевской семьи.
«Здравствуйте».
«…Здравствуй».
Ю Ёнха кивнула. Они поприветствовали друг друга несколько неловко, но эта, казалось бы, случайная встреча была запланирована заранее.
Рэйчел прислала Ю Ёнхе сообщение и запрос на добавление в друзья.
[Привет, Ёнха-сси! Давно не виделись >‿<! Может быть прошёл уже целый год. Я была очень счастлива, когда услышала, что ты собираешься войти в Башню ٩(◕‿◕。)۶!
…(Пропущено 13 строк текста)
…Так что, если у тебя есть время, я бы хотела показать тебе Престиж. Сущность Пролива и Гильдия Королевского Двора в хороших отношениях и внутри Башни.
…(Пропущено 8 строк текста)
…Только не подумай, что я заставляю тебя отвечать! Я ничего плохого не подумаю, даже если ты скажешь нет! ʕ•ᴥ•ʔ]
Это было больше похоже на письмо, чем на сообщение.
В любом случае, было бы неправильно отвергнуть такое хорошее предложение, поэтому Ю Ёнха приняла его.
Сначала она планировала взять с собой члена Сущности Пролива, который бы показал ей всё вокруг, но вскоре решила, что для ее гильдии было бы более полезно, если бы никто не отвлекался, и вместо это продолжили заниматься полезными делами.
«Рэйчел-сси, твой ID — CaptainBritain, верно?»
«…Да».
У Ю Ёнхи складывалось впечатление, что Рэйчел была снеговиком.
Свет нового солнца Престижа отражался от молочно-белой кожи и светлых волос Рэйчел.
Рейчел заёрзала и застенчиво улыбнулась, когда Ю Ёнха встретилась с ней взглядом.
Это имело смысл.
Поскольку Рэйчел быстро получала информацию, когда дело касалось изменений в политике гильдий, она, должно быть, услышала, что Ю Ёнха была назначена Главным Стратегом Сущности Пролива.
Должность Главного Стратега в гильдии, занимающей первое место во всём мире, несомненно, была почётной и влиятельной.
Если Ю Ёнха действительно бы того захотела, она могла вступить в сговор с другими гильдиями, чтобы загнать Англию и гильдию Английского Королевского Двора в самые тёмные глубины отчаяния.
«…Тебе не нужно относиться ко мне с такой формальностью. Всё будет нормально, если ты будешь говорить со мной так же, как в своих сообщениях».
Ю Ёнха спроектировала чат своей системы и показала его Рэйчел.
«Кроме того, где ты научился печатать такие смайлики?»
«Ах…»
Рэйчел стыдливо улыбнулась. Были времена, когда она не могла сказать то, что хотела, из-за своего положения в качестве принцессы Англии.
Она не знала, как обращаться к людям с таким авторитетом, как сейчас у Ю Ёнхи.
«Прошло много времени с нашей последней встречи, поэтому это… немного неловко».
Рэйчел редко говорила, если ей это не было нужно, да и когда она начинала говорить, принцесса старалась сделать это коротко и просто. Конечно, когда она была очень благодарна, она бралась за клавиатуру.
«…Эм, итак, как конкретно ты собираешься мне помочь?»
«Во-первых, я детально объясню, как стать сильнее…»
Рэйчел вдруг замолчала и огляделась. Разве Ю Ёнха не сказала, что пришла в Башню с «ней»?
«Герцогиня А Хэ-Ин уже вернулась. Она сказала, что «получения благословения солнечного света» достаточно».
А Хэ-Ин уже подготовила для себя 100-дневную программу тренировок. Скорее всего прямо сейчас она медитирует в убежище Сущности Пролива.
«Ах, понятно».
«Да».
«Значит, сначала нам стоит посетить различные «охотничьи угодья» третьего этажа. Э-эм, тогда, п-пошли…?»
Рэйчел аккуратно попробовала использовать простую речь.
Ю Ёнха сама сказал ей использовать именно её, да и технически они были одноклассниками в Кубе.
Рэйчел хотела сократить расстояние между ними, особенно учитывая потенциальные выгоды от этого.
Хотя ее отношения с Ким Юнчином были хороши, Ю Ёнха, несомненно, станет новым руководителем команды Сущности Пролива.
«…»
Однако Ю Ёнха не ответила, и Рэйчел уныло добавила. На этот раз вежливо.
«Может нам стоит посетить охотничьи угодья?»
Тем не менее, Ю Ёнха продолжила молчать.
Это было вовсе не из-за того, как говорила Рэйчел.
Всё потому, что Ю Ёнха почувствовала исходящий от Рэйчел знакомый запах.
Она нахмурилась и пристально посмотрела на Рэйчел, что, очевидно, заставило принцессу вздрогнуть.
«И-или вы хотели бы сходить куда-то ещё? Для меня будет честью провести вас куда угодно…»
‘Ей действительно так не нравится мой обычный тон?’
Рэйчел заговорила еще более уважительно, но Ю Ёнха была полностью сосредоточена на выяснении информации об этом запахе.
В следующий момент она подошла к Рэйчел и понюхала её.
Затем… в её голове раздался взрыв.
«Ты…»
Ю Ёнха ещё раз понюхала Рэйчел в качестве подтверждения.
Теперь, она была уверенна.
Тело девушки перед ней было практически пропитано этим запахом.
Ю Ёнха тупо подняла голову и уставилась на Рэйчел.
Она точно знала, откуда этот запах.
Ю Ёнха просто не могла не знать.
В конце концов, это был тот самый запах, которым была пропитана её кровать. Запах, который не исчезал и не исчезнет, сколько бы раз она её не стирала.
Верно, это был ‘запах Ким Хаджина’.
***
[3 Этаж, Престиж]
10 дней спустя.
После восхода искусственного солнца цены на землю в Престиже взлетели до небес.
Тем не менее, Игроки не могли купить себе дом или участок, даже если у них были деньги, а всё потому, что большая часть земли Престижа уже принадлежала другому Игроку.
Конечно, этим Игроком был я, Ким Хаджин.
Почти 50% всей доступной земли в Престиже принадлежала лично мне. Но поскольку Генри и Кири использовали её для создания взаимовыгодных отношений с NPC, у граждан Престижа не было никаких претензий к моей монополии.
«Как у вас идут дела?»
В настоящее время я был в Магазине Райри, впервые за долгое время навещая Генри и Кири.
Я расспросил двух умных детей о положении дел в Престиже. Я волновался, что Медея может начать замышлять что-нибудь, с целью забрать мою землю.
«Всё просто велико~лепно! Мы оба очень счастливы~»
«О, кстати! Недавно к нам вернулся папа!!»
Услышав слова Кири, я широко распахнул глаза.
«В самом деле?»
«Да! Друг Оппы спас его и привел обратно!»
«Ах, Чок Чонгён~? Это замечательно».
Я улыбнулся и погладил их по головам. Поскольку мы с Гёном спасли всех NPC, обладавших полезными навыками строительства, юриспруденции, управления, образования и магии, Престиж быстро развивался.
Однако счастливая улыбка Кири вскоре исчезла, и на её лице появилось беспокойство.
«Я слышала о предстоящей битве Оппы».
«Хм? О, ты о Чёрном Лотосе. Она завтра».
Если точнее, она будет на рассвете.
Из-за Тумана Тьмы, покрывающего город ранним утром, это было время наименьшей активности Кревона.
Хотя я продумал это шоу до самых незначительных мелочей, делая его безупречным, всё же было бы лучше, если бы за нами наблюдало поменьше глаз.
«Неважно, как там поживают гоблины?»
«Они внизу~ Следуй за мной. Мы значительно расширили наш подвал!»
Генри и Кири потянули меня за руки и повели вниз.
В подвале магазина Райри работало шесть гоблинов. Разве их изначально было не трое?
«Их стало больше?»
«Да. Мастер же достиг 8 этажа, верно?»
«Да».
«Похоже, что каменная дощечка тоже поднялась в уровне после этого. А может быть это из-за усилий гоблинов, которые всё это время усердно трудились».
«Понятно».
Я изучающе взглянул на гоблинов.
[Гоблин Ремесленник (ур. 5)]
[Эффективность его умений повышена в связи с пребыванием в подходящей среде.]
[Он очень доволен условиями своего жилища. Его уровень счастья составляет 99%.]
[Он скоро повысит свой уровень.]
«Жилище? Это место стало жилищем?»
«Ах, да, я попросила дядю Кедрика разделить подвал на разные комнаты. Это комната зельеварения».
Кири открыл соседнюю дверь, над которой была надпись [Игровая Комната].
Я заглянул внутрь.
Бильярдный стол, стол для пинг-понга, настольный футбол … внутри были все виды игровых столов, рядом также была ещё одна дверь. Над ней было [Спальня].
«Хм? Кто они такие?»
Я вдруг заметил двух гоблинов, играющих в карты за одним из столов.
У них были крупные тела, которые очень сильно отличались от тел гоблинов в первой комнате.
«Гоблинов стало восемь?»
«Да, эти двое отвечают за безопасность магазина. Днём, когда городские охранники патрулируют район, они играют, а вот ночью работают».
Они были такого же телосложения, что и взрослые мужчины, и были довольно хорошо экипированы. Кажется, Генри и Кири предоставили им надлежащую для охранников экипировку.
«Понятно. Ну, похоже, мне не о чем беспокоиться. Отличная работа».
Я улыбнулся и обнял Кири и Генри.
Двое голодающих детей, которых я нашёл, уже так сильно выросли. Теперь они были довольно тяжелыми.
«Ну, я пошёл».
«Хорошо~»
«Береги себя!»
«Не волнуйтесь».
Я с улыбкой вышел из магазина, а затем направился к хрустальной стеле в центре Престижа, после использования которой прибыл на 8-й этаж.
[Этаж 8-3, Кревон, последняя хрустальная стела на восточном конце города]
Здесь меня уже ждали Айлин и Чин Сэён. У Божественной Лучницы в руках было устройство для записи, в то время как на лице Мастера Духовной Речи были смешанные чувства.
«О, он уже здесь».
«Здравствуйте».
Как только я подошёл к ним, Чин Сэён попросила рассказать о своём плане. Я дал простое объяснение.
«Просто вынудите его выпустить свою предупреждающую стрелу. Черный Лотос всегда сначала стреляет безвредной деревянной стрелой. В момент выстрела он мгновение будет открыт, именно тогда я и атакую».
«О, мы думали сделать то же самое, когда впервые обсуждали этот план. В конце концов, независимо от того, насколько быстра его реакция, в момент, когда он стреляет, в его защите обязана появиться брешь».
Я кивнул, услышав пугающие слова Чин Сэён. Как я и думал, у меня могли бы быть проблемы, если бы я не взялся за это сам.
Если бы мне не повезло, я бы мог даже умереть.
«Но всё ли нормально, если мы получим награду за достижение 9 этажа? Мы можем подождать тебя, если хочешь».
Чин Сэён, чувствуя небольшое сожаление, на всякий случай спросила.
«Не нужно, все нормально. Я не против».
Наградой за достижение девятого этажа, было право первыми сразиться с бедствиями 9-го этажа. Другими словами, им будет дана «квалификация для охоты на бедствия», чего я сейчас совсем не хотел.
«О, и ещё, возьмите вот это».
«…Что это?»
Я дал им несколько свитков экстренной телепортации.
В случае опасности их можно разорвать, что позволит мгновенно телепортироваться в безопасное место в радиусе 10 км.
Билет экстренной телепортации в комнату отдыха делал почти тоже самое, но проблема в том, что когда ты выйдешь из комнаты отдыха, то появишься в том же месте, где был до этого.
Другими словами, комната отдыха ничем тебе не поможет, если тебя окружили.
«Используйте их, если будете в опасности».
Айлин и Чин Сэён взяли свитки, ничего не говоря.
Для справки, эти свитки стоили по 3000 ОБ.
«Такие драгоценные свитки… о, кстати, тебе удалось определить местонахождение Чёрного Лотоса?» — спросила Чин Сэён, осторожно кладя свою порцию свитков в карман.
«Да, я провел прошлый месяц в поисках места, откуда стреляет Черный Лотос, и места, которое можно использовать для атаки».
Чин Сэён предложил хорошее оправдание, поэтому я с радостью им воспользовался.
Лучница кивнула, ни в чём меня не подозревая.
«О, кстати, королевская семья Аталос обещала крупную награду, если Хаджину-сси удастся уничтожить Черного Лотоса».
«…Серьёзно?»
«Да, первым делом они пришли к нам. Кажется, их интересуют верхние этажи. По этой причине я и взяла с собой эту записывающую штуку».
«Понятно. Замечательно».
У меня не было причин говорить нет.
Я вынул Desert Eagle и слил его с Эфиром.
Щёлк— Щёлк—
Пока пистолет менял свою форму, раздалось несколько странных механических щелчков. Всего за две секунды Desert Eagle стал огромным монстром.
«Пошли».
Договорив, я закинул крупнокалиберную снайперскую винтовку себе на плечо.
Придя в нужное место, я лёг на землю.
Профессиональные снайперы использовали всевозможное дополнительное оборудование, такое как штатив, прицел и наушники, но все, что мне было нужно, — это Эфир.
Щёлк—
Я направил свою снайперскую винтовку на сторожевую башню.
Благодаря своим Глазам Тысячи Миль я уже заметил Джейн.
Я находился на горном хребте в 5 км к северо-западу от Моста к Концу Света.
Меня окружали только камни, холодный ветер и звёздный свет.
「Ты готова?」
Я связался с Джейн, которая готовилась к шоу.
PhantomTheif: 「Да, всё пучком. Ещё раз, какая там за тебя награда?」
「Кревон предложил 150 000 ОБ. Джейн-сси, можешь забрать всё себе. 」
PhantomThief: 「Ооо~ Вот почему ты великолепен. Если бы это был скупердяй Чок Чонгён….」
Для меня 150 000 ОБ уже стали мелкими расходами.
Это была моя ежедневная прибыль только от Престижа. Хотя, стоит отметить, что себе я оставлял меньше 10%, поскольку всё остальное спускал на благотворительные дела.
В любом случае, подготовка была закончена.
Я не раскрывал своего никнэйма Чин Сэён и Айлин. Вместо этого я одолжил им редкий предмет, который называется [Бесконечное Письмо-Оригами (ур. 4)].
И на моей версии письма как раз появились слова, написанные Чин Сэён.
[Мы стоим у входа на мост.]
Я проверил состояние своей винтовки.
Я взял с собой восемь снайперских пуль, которые были магическими пулями, созданными опытными кузнецами Престижа.
Естественно, они были куда мощнее, чем заводские.
Я, не добавляя никаких специальных атрибутов, влил в пули магическую силу Клейма.
Магические пули сами по себе летели тихо и быстро. Магическая сила Клейма лишь усилила это естественные свойства.
Если бы мне нужно было изменить названия свойств… это были бы пули с «повышенная крутость» и «ложная бравада».
[Начинайте.]
Усилив пули двумя полосами Клейма, я сразу же ответил Чин Сэён, после чего вынул Веер из Перьев Журавля.
«Поднимись, туман…»
Веер из Перьев Журавля был сокровищем, способным контролировать ветер и туман. Используя магическую силу Клейма, я сделал Туман Тьмы в окружающий всё вокруг ещё плотнее.
***
[Начинайте.]
На письме перед ними появилось сообщение о начале операции. Чин Сэён и Айлин посмотрели друг на друга, а затем ступили на Мост к Концу Света.
Этот мост был, пожалуй, самым крепким и безопасным мостом во всей вселенной, поскольку его нельзя было не то, что разрушить, но даже поцарапать.
Однако два Героя, идущих по мосту, думали иначе.
Из-за психологического давления, которое оказывало на них существование Черного Лотоса, они были напряженными и нервными, словно шли по тонкому слою льда.
Даже атмосфера на мосту была жуткой.
Дующий ветер шелестел листьями окружающих деревьев, а конец моста скрывался в густом тумане.
«…Что за скилл он изучил?»
Вдруг, нарушая тишину, раздался голос Айлин.
Поскольку она ненавидела страшные вещи, она перевела свое внимание с жуткой атмосферы на вопрос, который вертелся у неё в голове в течение месяца.
Как Фенрир так легко разбил её Барьер?
Айлин решила думать только об этом, пока операция не началась. Она даже наложила на себя гипноз с помощью Духовной Речи.
«Как мой Барьер может быть сломан с такой лёгкостью?»
Услышав раздосадованное бормотание Айлин, Чин Сэён искренне ответила.
«По сравнению с другими Игроками Фенрир особенно зависит от оружия. Он не единственный обладатель способностей с этой проблемой. Люди с Дарами, связанными с оружием, разделяют этот общий недостаток».
Люди со способностями, которые могут показывать свою силу только с оружием в руках.
Для них оружие было не «приятным бонусом», а обязательным условием.
Для большинства людей с Даром оружие было приятным бонусом.
Например, Чэ Наюна и Ким Сухо; Независимо от того, какое оружие они будут держать в своих руках, пока оно имеет форму меча, они не потеряют какой-то значительной части своей боевой мощи. Чин Сэён тоже могла выпускать магические стрелы, не используя ни лук, ни материальные стрелы.
Но это было совсем не так, когда дело касалось таких людей как Фенрир и Мастер Оружия, Ким Юнчин. Если в их руках не будет никакого оружия, их боевая мощь будет не сравнима с той, когда оружие у них есть.
Такие особые или, возможно, лучше сказать негибкие, люди появлялись зачастую из-за того, что им не хватало способностей в области управления магической силой.
«Я знаю. Возможно, я так и не выгляжу, но я была входила в топ 300 по теории».
«Тогда вы должны знать, что этот недостаток также может стать их силой».
Когда пользователи демонстрировали такое отсутствие гибкости, это обычно было связано с недостатком их Дара, который и был основным источником их силы.
Всё очень просто.
Раз они так сильно зависят от оружия, их боевая мощь резко возрастёт, если они получат оружие сильнее, чем у них было.
Что будет, если Ким Юнчину дать легендарный меч Сян Юя, Тайэ?* Тогда он и сам стал бы таким же сильным, как и Верховный Император Сян Юй, поскольку его Дар позволял ему владеть любым оружием на пике совершенства.
Схожим образом работает и сила Фенрира.
«В современную эпоху нет технологий, способных усилить огнестрельное оружие. Такое оружие также обладает короткой историей, поэтому артефактное огнестрельное оружие очень редко. У нас просто нет технологий, позволяющих создать пистолет, сила которого была бы выше какого-нибудь артефакта».
«…Я понимаю».
Айлин согласилась.
Сейчас они не на Земле.
В Башне Желаний были предметы и скиллы, которые могли усилить любую экипировку.
Дар Фенрира демонстрировал удивительную синергию с этим аспектом Башни Желаний, благодаря чему ему удалось вознести ценность оружия, известного как пистолет, на невиданные до этого вершины.
Единственный вопрос, который всё ещё был у Айлин, — где он берёт свои пули?
«Таким образом, он изменил свою жизнь, воспользовавшись чёрным билетом».
«Я бы не сказала, что у него всё было настолько плохо… По-моему, у него и до входа в Башню всё было хорошо. В любом случае, давай сосредоточимся. Мы подходим к месту».
Айлин кивнула сама себе. Предупреждающая стрела Черного Лотоса должна быть выпущена с минуты на минуту.
«…С этого момента я буду сосредоточенной».
Айлин использовала на себя Духовную Речь.
В этот момент ее восприятие мира замедлилось.
Ветер, дующий мимо нее, прекратился, а нога Чин Сэён зависла в воздухе.
Айлин шла, чувствуя каждую микросекунду. В этом состоянии даже у неё были проблемы с передвижением. Однако это было идеальное состояние, чтобы наблюдать за происходящим вокруг нее.
Внезапно…
Она почувствовала, как где-то вдали искривился поток воздуха.
Айлин чётко видела происходящее.
Деревянная стрела рассекала воздух, летя к ним. Это, несомненно, был предупредительный выстрел Черного Лотоса.
В то же время Айлин заметила кое-что ещё.
Прежде чем стрела Черного Лотоса коснулась земли, белая полоса света ринулась вперед, отслеживая путь деревянной стрелы.
Это была пуля Фенрира… нет, пули. Всего восемь падающих звезд идеально следовало друг за другом. Скорость этих падающих звезд намного превосходила скорость деревянной стрелы.
Небо побелело от мощи пуль Ким Хаджина, летящих на скорости света.
Честно говоря, это было прекрасное зрелище. Айлин широко раскрыла глаза, наблюдая за этим завораживающим полётом.
Тем временем стрела Черного Лотоса все еще не достигла их местоположения. Она всё ещё летела к ним, однако клыки Фенрира уже достигли шеи Черного Лотоса.
В следующий момент волк совершил свой укус.
Произошла белая вспышка, за которой последовал взрыв.
Магическая сила, сконцентрированная в пулях Фенрира, с безумием начала вырываться во все стороны.
Каждая пуля продолжала предыдущее извержение силы, создавая цепочку взрывов, каждый из которой усиливал разрушительную силу обычных магических пуль.
БУУУУУУУМ….
Восточный горный хребет взревел от жестокости магических пуль. Земля раскалывалась, а древние деревья падали. Горный хребет затрясся от боли, получив такую яростную атаку.
Раздался тяжелый грохот. Горная вершина начала рушиться, создавая лавину.
Как и ожидалось, волк был великолепным охотником. Он уничтожил всю гору, чтобы лишить Черного Лотоса побега, гарантируя его смерть.
«Ах…»
Всё ещё купаясь в белом свете, гора рухнула.
Всего восемь пуль пожрали целую гору, на месте которой остались лишь следы укусов демонического зверя.
Айлин повернула голову и посмотрела на Чин Сэён.
Чин Сэён, благодаря своим Глазам Божественной Лучницы, ясно видела, что пули Ким Хаджина и правда попали в Чёрного Лотоса. Хотя последующий взрыв заблокировал её поле зрения, она знала, что Черный Лотос умер.
Бам.
Только тогда деревянная стрела Черного Лотоса упала на землю.
Все произошло всего за три секунды.
Именно столько понадобилось деревянной стреле Черного Лотоса, чтобы пролететь несколько километров и достичь земли перед ними.
«…Итак?» — небрежно спросила Айлин.
Она быстро успокоилась, поскольку в своей жизни видела и более абсурдные вещи.
«Я думаю, он умер».
Чин Сэён поднял деревянную стрелу и открыла письмо, привязанное к концу.
[Я позволю вам сделать вперёд только 10 шагов.]
Это несомненно была стрела Черного Лотоса, однако теперь её владелец был мёртв.
Айлин и Чин Сэён уставились друг на друга.
Они обменялись многозначительными взглядами, набираясь смелости, чтобы шагнуть вперед.
Один, два, три… десять шагов.
Атака, которую они ждали, так и не появилась.
Ничто кроме Черного Лотоса не мешало Игрокам добраться до 9 этажа.
Теперь, Чёрный Лотос умер.
[…Вы прибыли в Вратам Бедствий.]
[Вы первые, кто добрались до Врат Бедствий. Вы получаете квалификацию первыми начать сражение с Бедствиями девятого этажа.]
[Вы не можете отказаться от этой квалификации.]
[Теперь Бедствия девятого этажа снизойдут на восьмой этаж.]
***
Я спустился с горы, как только закончил. Шоу прошло именно так, как я хотел.
Благодаря ослаблению основания горы с помощью Мистического Ключа я смог вызвать лавину, и, судя по всему, Айлин и Чин Сэён ничего не подозревали.
«Хууу».
Я вздохнул с облегчением. Теперь все, что мне нужно сделать, это сесть и собирать ОИ.
Я собирался вернуться домой, однако в этот момент из тьмы прямо на меня выпрыгнула человеческая тень.
Убийца схватил меня за шею со спины и начал душить.
«Кииия!»
Я был искренне удивлен, но не от боли удушья.
Я не почувствовал никакого присутствия, да и крик был женским.
«Что за…»
‘Кто эта девушка?’
Я слегка активировал Эфир, который легко оттолкнул убийцу.
«Аайкх!»
От удара Эфира в подбородок, девушка сразу же потеряла сознание.
Я потер шею, несколько раз кашлянул и уставился на горе убийцу.
«…Кто она такая?»
На девушке была маска, а её имя было скрыто.
Наклонив голову, я сначала снял маску.
Но я всё равно не смог понять, кто она. Она выглядела слишком обычно.
«Что за…»
Мне стало действительно любопытно. Её техника скрытности была удивительной, но вот атака была слишком небрежной.
Обычный удар ножом было бы гораздо эффективнее, чем в тупую пытаться задушить меня.
«…Хм».
Я проверил свой браслет, который позволял мне просматривать информацию большинства NPC.
Но, к моему удивлению, про неё ничего не было. Она слишком незначительная или слишком важная?
Я не смог посмотреть даже её имя, не говоря уже об информации.
Чувствуя замешательство, я положил девушку на плечо. Она может умереть, если я оставлю её здесь в таком состоянии. Как только врата на девятый этаж будут открыты, сюда ринутся невообразимые монстры.
***
Час спустя, особняк Герцогини Железной Крови.
«Хаджин, так а почему ты сделал всё это~?» — спросила Джейн.
Смотря на раны на ее теле, я чувствовал сожаление. Несмотря на то, что она использовала марионетку для шоу, это, видимо, было совсем не просто.
«Почему бы и нет? Это было весело. Кроме того, мы получи 150 000 ОБ».
«Ты прав, но… ну, ладно, согласно, деньги — это хорошо~»
Джейн не стала копаться во всём этом, хотя у неё явно было много вопросов.
Вот почему мне понравилась Джейн.
Она не задавала вопросов, которые могли заставить другую сторону чувствовать себя некомфортно, и она никогда не оказывала на других давления.
Она была беззаботной и умела читать между строк.
«О, Хаджин, у тебя же завтра матч в рамках Турнира Боевых Искусств, верно~?»
«Да, но я собираюсь отказаться от участия».
«Почему?»
«Меня поставили против Босса».
Я не смог бы победить ее, даже если бы умер и переродился прямо во время сражения.
Конечно, я тоже стал намного сильнее. У меня была уверенность победить любого Игрока в Башне, и даже во внешнем мире я уверен, что буду, по крайней мере, на вершине среднего уровня.
Учитывая усиления Desert Ealge и Эфир, а также мои новые скиллы, было бы удивительно, если бы я не достиг хотя бы такого уровня.
Несмотря на это, я не мог победить Босса. Это был вопрос «классов».
Ни один стрелок не сможет её победить.
«Босс будет разочарована».
«Разочарована?»
«Она была счастлива, что её поставили против тебя».
«…Ей нравится издеваться над подчиненными?»
«Нет, мне кажется, что если ты попросишь, она даже может тебе поддаться~»
Я ухмыльнулся.
Босс и поддаться? Мне было трудно в это поверить, учитывая, как сильно она ненавидела поддаваться.
И в тот момент, когда я собирался ответить…
Вииинн—!
Внезапно зазвонила громкая сирена.
Вероятно, это был первое открытие Врат Бедствий.
Я оставил Джейн в комнате и быстро побежал наверх.
С пистолетом в руке, я вбежал в комнату Томер.
«Хм…»
Томер смотрела на западную стену замка с балкона своей комнаты. Вокруг неё была тяжёлая атмосфера.
Я похлопал её по плечу.
«Йо, Герцогиня Железной Крови».
«… О, ты уже здесь».
Томер оглянулась на меня и горько улыбнулась.
Я подошел к ней и посмотрел вниз на западную стену замка.
Орда монстров мчалась вперёд.
Их глаза были красными от безумной жажды крови.
С момента открытия врат 9-го этажа прошёл всего час, но всё уже так сильно изменилось.
Как я и подозревал, бедствия здесь были сильнее, чем в оригинальной истории.
«Они на удивление хорошо справляются».
Солдаты Томер хорошо защищали стену замка. По факту, от элитных солдат Герцогини Железной Крови хотя бы этого я и ожидал.
«…Просто, что ты такое?»
Томер уставилась на меня своим пронзительным взглядом и спросила.
«…Что ты имеешь в виду».
«Ты пророк или может какой-то реинкарнатор?»
«…А».
Я слабо улыбнулся.
Это было… примерно 3 месяца назад?
Я сказал Томер повысить сложность и строгость тренировок, чтобы они смогли достичь по крайней мере 13-го уровня. Я также доставал её советами о том, чтобы она не была скрягой и вкладывала деньги в их снаряжение.
Томер не понимала почему, но она доверилась мне и так и сделала.
Поскольку королевская семья не послушала бы какого-то там чужака, я решил тщательно подготовить хотя бы солдат Томер.
«Ты реинкарнатор? Нет, ты должен быть Вернувшийся*».
*Returner. Корейская версия путешественников во времени. Обычно назад.
В итоге получилось это недопонимание.
«Вернувшийся? Как будто такие существуют».
«Шин Мёнчхоль был Вернувшимся».
«…К-кхм».
Я почесал шею. Дед Шин Джонхака, Шин Мёнчхоль, был единственным Вернувшимся в мире. Конечно, это не было официально подтверждено.
«Никто не знает наверняка, правда ли это».
«Это более или менее установленный факт».
«…Не важно, я не Вернувшийся или что-то в этом роде».
Я достал свой пистолет. Между особняком Томер и стеной замка было расстояние в 1-2 километра, но это мне совсем не мешало.
«Я могу стрелять отсюда. Мне им помочь?»
«Нет, оставь их солдатам».
Томер покачала головой.
«Им тоже нужен настоящий боевой опыт».
Глядя на поле битвы, я увидел, что солдаты Томер действительно подавляют монстров. Кажется, её адские тренировки были очень эффективны.
«…Э?»
И тогда. Томер вдруг издала странный возглас.
У меня даже не было времени спросить «что».
Томер вдруг обняла меня, ошеломляя.
Что-то мягкое коснулось моей кожи.
«Эй, ты…»
Прежде чем я успел что-то сказать, Томер выпустила свою магическую силу. Она окутала меня и спалила что-то.
Сразу же после этого Томер отделилась от меня.
«…Что это было? Внезапное признание?» — спросил я, пытаясь действовать невозмутимо.
«Я выгляжу как сумасшедшая? На твоём теле было заклинание отслеживания».
«…Что?»
Сначала я подумал, что она врёт, чтобы скрыть свое смущение.
Мне трудно было принять, что Эфир не смог обнаружить заклинание, которое наложили на моё тело.
Однако выражение лица Томер было серьезным, да и я не был из тех красавцев, которым признались девушки.
Посмотрев на меня, Томер продолжила.
«Я не заметил его, пока не оказалась рядом. Должно быть, это дело рук Медеи».
«…»
Я внезапно почувствовал, как по моей спине пробежал холодок.
Медея.
И в самом деле, если это была Медея, она могла бы наложить на меня отслеживающее заклинание, не позволяя мне заметить этого.
«Будь осторожен, никто не говорил, что администраторы не могут убивать Игроков».
«…Но зачем ей это делать? У нас не плохие отношения».
«Разве ты не забрал у неё все деньги? Разве ты не знаешь, что Медея любит деньги больше всего? Плюс Медея в высших эшелонах среди администраторов. Мало кто сможет остановить ее, если она действительно захочет что-то сделать».
Я начал немного нервничать.
Я знал характер Медеи лучше, чем кто-либо другой.
«Если она наложила на тебя отслеживающее заклинание, значит, ты действительно действуешь ей на нервы. О, кстати, ты видел Турнир Ремесленников? По факту, ты вообще знаешь, что это такое?»
Я кивнул. Конечно, я знаю, что это такое.
Я занял первое место!
«Медея явно положила глаз на предмет, который занял первое место».
Мои глаза широко распахнулись.
Аромат Волка, вместе с наградами за первое место, скоро вернется в мои руки.
«…Серьёзно?»
«Да. Если можешь, постарайся достать его для нее. Она любит получать подарки и старается погашать свои долги».
«Хорошо, спасибо. Я буду иметь это в виду».
В любом случае, Медея была администратором, который играл важную роль в Башне. Ее титул, Чародейка, не был просто пустым словом.
Её расположение явно не будет чем-то плохим.
«О, я забыл кое о чём тебе рассказать».
Уже почти выйдя из комнаты, я остановился и рассказал Томер о таинственной девушке, которую подобрал возле моста.
В настоящее время она спала в гостевой комнате на втором этаже.
«Девушка? Ладно, я посмотрю».
Томер кивнула, не особо задумываясь, и я открыл дверь, чтобы уйти.
«Ах, господи».
Я вздрогнул.
Прямо перед дверью стояла Босс.
Я открыл дверь, чтобы уйти.
«Ах, господи».
Я вздрогнул.
Прямо перед дверью стояла Босс, которая сразу же посмотрела на меня снизу в верх.
«…Босс, ты тоже пришла поговорить с Герцогиней?» — спросил я, но Босс лишь молча смотрела на меня.
Её рост, который делал её довольно высокой для женщины, сейчас почему-то устрашал.
‘Почему она так расстроена? Джейн рассказала ей, что я собираюсь отказаться от участия на турнире?’
Босс некоторое время просто неподвижно стояла, прежде чем протянула руку к чему-то за мной.
Я всё ещё был немного напуган, но в целом ничего серьёзного.
Босс схватила дверную ручку и ….
БАМ—
Захлопнула полуоткрытую дверь.
«…Босс? Разве ты не собиралась войти в—»
«Только что».
Она перебила меня. Её губы слегка задрожали, но он, несмотря на то, что сделала это тихо, будто говоря сама с собой, всё-таки озвучила вопрос.
«Только что. Что вы там делали».
«Э?»
Я наклонил голову в сторону.
«Вы только что чем-то занимались».
Босс просто повторила, но я быстро понял, что она имела в виду. Она, вероятно, стала свидетелем странной сцены, которая произошла между нами с Томер всего несколько секунд назад.
«Ах, это просто пустяк. Подожди, Босс, ты, что, за нами подглядывала?»
Плечи Босса слегка дрогнула, но затем она нахмурилась.
«Подглядывала? Со своим боссом так не разговаривают».
Я просто улыбнулся.
«Тогда, зачем ты пришла сюда?»
«Чем вы только что там занима—»
«Она мой центурион».
Томер, перебив Босса, ответила на мой вопрос.
Дверь снова открылась, и вышла Герцогиня Железной Крови, которая мягко улыбнулась Боссу.
«С возвращением».
Однако Босс приветствовала Томер в необычайно резкой манере.
«…Да».
«Я выслушаю твой доклад позже. Прямо сейчас у меня есть некоторые дела».
Она могла бы спросить, что происходит, но не стала и просто прошла мимо нас.
Босс, явно слегка недовольная происходящим, наблюдала, как Томер спускается вниз.
«…»
«Хм… Босс, как там твои спарринги с Томер?»
Я попробовал сменить тему.
Мы уже довольно давно на восьмом этаже, но их отношения остались прежними. Все было бы иначе, если бы она выиграла хотя бы один раз.
«…Теперь мы одинаково сильны, искусны и являемся достойными противниками друг для друга».
Она с решимостью и энергией произнесла несколько фраз, которые означали одно и то же.
«Долго ждать не придётся. Я выиграю».
Увидев такую Босс, мне вдруг стало кое-что любопытно.
«Ты начала читать какое-то Уся?»
«… Мм? О чем это ты вдруг? Ну, да, я недавно нашла хорошую Уся новелу. Ты хочешь узнать название?»
Босс расплылась в улыбке, как и сделал бы любой другой человек, который вот-вот порекомендует свою любимую новелу.
«Нет, всё в порядке».
Я с улыбкой отказался, но моё любопытство не ушло.
‘Какие у неё сейчас статы?’
Я вынул Справочник.
▷Статистика
●Изменяемые статы
[Сила 10.1]
[Выносливость 10.5]
[Скорость ??]
[Восприятие ??]
[Магическая Сила ??]
[Жизненная Сила 11]
Её статы значительно поднялись.
Вопросительные знаки означали, что значение этого стата выше, чем может оценить Справочник.
Однако даже это лишь усилило любопытство.
Через что прошла и какие скиллы выучила Томер, чтобы быть в состоянии победить Босса даже с такими статами?
Я закрыл Справочник.
«…Хм».
Но затем сразу же снова открыл его.
На этот раз я ввел в него 0,5 полосы магической силы Клейма.
Возможно, он сможет мне показать чуть больше статов.
Вопреки моим ожиданиям вопросительные знаки в Справочнике не изменились. Однако на странице появились предложения, которые были словно выжжены на ней.
[Текущие Эмоции — немного расстроена, чувствует любопытство]
[Слегка раздражена объятием и словом «Вернувшийся». Голодна.]
[Хочет прочитать следующую главу Нового Мира Боевых Искусств*.]
Лол.
«О, кстати, Хаджин».
Пока я читал Справочник, Босс внезапно сделала холодное лицо.
«Кайту убили».
«…Ах».
Мы оба на мгновение замолчали.
«Кайту убили», — торжественно повторила Босс.
Я не был так уж этому удивлён.
Я точно знал, кто — во всяком случае кто должен был— убить его.
Аяяяяяяя!
Именно в этот момент внизу раздался визг.
Это была Томер.
Прервав наш разговор, мы одновременно ринулись вниз по лестнице.
Тададада….
«Герцогиня!»
Мы быстро добрались до места, откуда раздался крик, и Босс немедленно проверила, всё ли в порядке.
Кажется, ей и правда понравилась моя бывшая одноклассница.
Томер сидела на полу — на ней не было травм, а в комнате отсутствовали следы вторжения.
«Эй, т-ты… эта девушка».
Томер вздрогнула, указав на кровать.
Именно туда я положил убийцу, которая напала на меня.
«Что не так… Э?»
Я наконец внимательно посмотрел на девушку, лежащую на кровати.
Её простая внешность действительно была маскировкой и к настоящему времени полностью исчезла.
Лицо, которое теперь предстало перед моими глазами, принадлежало человеку, которого я хорошо знал, человеку, которого я видел раньше своими собственными глазами.
‘Араха Вон Аталос Диана.’
Не удержавшись от вздоха, я спросил:
«…Почему принцесса Араха здесь?»
«Где, где ты её встретил?» — взволновано спросила Томер.
«У восточной горы…»
Я открыл Справочник и проверил статус Арахи.
[Текущее Состояние — Спит]
[Я должен поймать вора, который украл Веер из Перьев Журавля… Как же хочется спать.]
«…»
Она явно была без сознания. Точнее, она вроде как спит.
Похоже, она пыталась найти Веер из Перьев Журавля… но как? Может с ним что-то не так? Я взглянул на Веер в кармане и почесал затылок.
Араха.
Я понятия не имел, почему принцесса совершила нечто такое глупое, как попытка в одиночку вернуть Веер, но она была не просто маленькой девочкой, от которой можно отмахнуться.
Она была амбициозной и умной, по крайней мере, для 17-летней… Возможно её план даже предполагал то, что её вот так поймают.
«Начнут ли люди подозревать, что мы её похитили? Но её лицо правда было другим, когда я только принёс её сюда».
Посмотрев на Томер, объяснил я.
«…Не волнуйся. У меня уже есть некое оправдание. Она замаскировалась, а это значит, что она сбежала из дома. В эксцентричности пятой принцессы нет ничего нового».
Прежде чем я заметил как, Томер уже встала на ноги, после чего вытерла со лба пот.
«Но сначала… расскажи мне, что случилось».
Я кивнул и рассказал ей, что именно произошло.
***
[Третий Этаж, Престиж, Убежище Сущности Пролива (ур. 8)]
В убежище «Сущность Пролива», которое теперь могло вместить более 100 человек, Ким Юнчин, Главный Офицер Команды Покорения Башни, получил отчет.
[…Поэтому я хотел бы сообщить Главному Офицеру Ким Юнчину, что миссия прошла успешно.]
Отчет был сделан с помощью Бесконечного Письма-Оригами.
В нём говорилось, что Чёрный Лотос потерпел поражение на 8-м этаже и о том, что команда Айлин вошла на 9-й этаж. Помимо этого, в отчёте упоминалось, что врата на 9-й этаж теперь закрыты и не будет открываться какое-то время.
«Ну что там?»
Ю Ёнха, которая до этого молча сидела, наконец задала вопрос.
Технически, в Башне главным был Ким Юнчин.
Ю Ёнха не хотела отнимать у него эту позицию. Хотя за пределами Башни Желаний её ранг был выше, Ким Юнчин лучше понимал, что здесь происходит.
«…Хаа».
Первым делом Ким Юнчин издал ошеломлённый вздох.
«У Фенрира получилось».
Ю Ёнха торжественно кивнула, услышав эти слова. В то же время её мысли начали хаотично роиться, что привело к головной боли, однако она не хотела, чтобы ее смешанные чувства проявились на лице.
Чэ Наюна была в той же комнате что и они, скрепя зубами и о чём-то задумавшись.
Ким Хаджин победил человека, которого считали сильнейшим в Башне. Это была жестокая, но ясная провокация для Чэ Наюны.
«…»
Ю Ёнха молча продолжила думать.
Всё становится всё серьёзней.
Ким Хаджин убил Чёрного Лотоса, но он уже знал, что Лотос — член Группы Хамелеона.
А это значит, что убийство было открытым объявлением войны.
Ким Хаджин будет продолжать выслеживать членов Группы Хамелеона, возможно даже тщательнее и куда жёстче, чем она могла себе представить…
«…Ну, я пошла».
Чэ Наюна внезапно встала со своего места, после чего вылетела из убежища.
«Ах, Наюна. Опять….»
Ли Чиюн что-то беспокойно пробормотала ей вслед. Ю Ёнха в свою очередь не упустила её понимающее отношение.
«Что «опять»?»
«О, эм. В последнее время она снова курит… Босс».
Ли Чиюн осторожно добавила слово в конце.
«Курит? Здесь продаются сигареты?»
«Да. Недавно люди со странными скиллами начали делать и продавать их».
«Я не видела ничего такого на третьем этаже».
«Сигареты продаются только на 8 этаже. Они не продают предметы роскоши на 3 этаже, поскольку могут продавать их по более высокой цене на восьмом».
«Понятно».
Ю Ёнха почесала голову и со вздохом встала на ноги, после чего погналась за Чэ Наюной.
Как и сказала Ли Чиюн, Чэ Наюна курила, стоя на балконе третьего этажа.
«Наюна?»
Ю Ёнха мягко окликнула её по имени. Чэ Наюна повернулась к ней спиной.
«Что ты здесь делаешь?»
«О, это?»
Чэ Наюна стряхнула пепел в портативную пепельницу и выкинула туда же сигарету.
«Ничего такого. Я курю только три раза в день. К тому же, я получила хорошую Особенность, которая касается курения».
Чэ Наюна улыбнулась, при этом совсем не выглядя счастливой.
«Каким образом твоя Особенность касается курения?»
Ю Ёнха прислонилась к стене и уставилась на Чэ Наюну. Улыбка на ее губах блестела под бледным лунным светом.
«Я не должна рассказывать об этом другим, но я сделаю для тебя исключение. Скажем так, я могу преобразовывать токсины в магическую силу».
«Хм? Правда?»
«Ага. Я получил эту Особенность, после того, как избавилась от проклятия. Сигареты — довольно приличный источник магической силы, мне достаточно выкурить три сигареты, и моя магическая сила будет полностью восстановлена».
«Понятно~ Это хорошая Особенность».
Ю Ёнха мягко посмотрела на Чэ Наюну. Пока они смотрели друг другу в глаза, её переполняли различные эмоции.
«Н-на ч-что ты так смотришь?»
«…Нет, ничего».
Честно говоря, Ю Ёнха всё ещё надеялась.
Возможно, ее желание никогда не сбудется, но она не думала, что это невозможно.
Внезапно Ю Ёнха задумалась над вопросом, который её отец когда-то задал ей.
‘Слаб ли тот, кто полагается на надежду или тот, кто в неё не верит?’*
‘Is it weak to lean on to hope or is it weak to not believe in hope?’
В то время она не ответила, потому что не думала, что можно судить о слабости человека, основываясь только на его вере в надежду.
«О, я слышала, что тебя повысили до должности Главного Стратега».
«…Да, так и есть».
«Поздравляю. Ты самый молодой Главный Стратег в истории. Это очень круто».
Вот почему Ю Ёнха всё ещё верила.
Она всё ещё надеялась, что однажды Ким Хаджин и Чэ Наюна улыбнутся друг другу.
Надеялась, что в один прекрасный день они положат конец всем недоразумениям, обидам и ненависти. Надеялась, что все их раны заживут.
В один прекрасный день они встретятся и искренне улыбнуться друг другу.
Даже если это была мечта, которая никогда не сможет сбыться…
«Спасибо».
Под красивым и ясным лунным светом Престижа Ю Ёнха снова размышляла о своём желании.
***
[Седьмой Этаж, Игровой Центр]
Ранним утром на следующий день.
Томер попросила меня спрятаться, пока она разговаривает с принцессой, поэтому я спустился на 7 этаж.
«Хмм…»
Не зная что делать, я достал Справочник.
[Справочник]
Чин Сахюк — Текущее местоположение: 7 Этаж
Айлин — Текущее местоположение: 9 Этаж
Чэ Наюна — Текущее местоположение: Этаж 8-2
Ким Сухо — Текущее местоположение: Этаж 8-3
…
Чин Сахюк сейчас был на 7-м этаже, но я ничего не мог с этим поделать. Убийства были строго запрещены на 7-м этаже, и как только я достану оружие, я получу предупреждение от АльфаГо.
Если я проявлю враждебность даже после этого, я превращусь в пепел и исчезну, прежде чем я смогу поднять палец.
…Тириринн— Ппороронн—
…Хахаха, так старшая карта тоже может выиграть? Хаха, ну, простите, ребята.
…Пара тузов. Полагаю, я выиграл?
Я медленно прогуливался по 7 этажу, проходя мимо вскриков, сожалений, причитаний, грусти и счастья, а затем прибыл в [Центр Улучшений].
Несмотря на то, что [Центр Улучшений] был самым важным зданием на 7-м этаже, он был почти пустым, вероятно, потому что всё здесь было слишком дорогим, ну, или потому что все были одержимы азартными играми.
Внутри был только один клиент.
Я осторожно шагнул в ее направлении.
«…То есть, ты говоришь, что улучшение любого стата на одно очко стоит 15 000 ОБ?»
—Всё верно.
Голос, говорящий с АльфаГо, звучал знакомо.
«Это намного больше, чем я ожидала… А что такое «индивидуальное улучшение»?»
—Я усилю вашу внутреннюю Особенность, которая связана с вашим нейрочипом.
«Мой улучшение слишком дорогое. Где я вообще найду 150 000 ОБ?»
—Это потому, что ваша Особенность совершенна и великолепна.
«…Правда? Хм… Ладно. Ты просто робот, но ты мне нравишься».
Я встал за улыбающейся женщиной и мимолетно произнёс.
«Лучше бы тебе не думать о чём-то идиотском, чтобы заработать денег».
Глаза Чин Сахюк широко распахнулись, и она сразу же повернулась ко мне.
«…!»
В тот момент, когда наши глаза встретились, она немного отскочила в сторону. Судя по ее быстрой реакции, я мог сказать, что она полностью исцелилась.
«Т-ты…!»
Губы Чин Сахюк зашевелились, словно она собиралась что-то сказать.
«Мы, вероятно, будем сталкиваться друг с другом чаще, чем раньше».
Но я был быстрее.
«Где бы ты ни была,»
Если это место, где ты можешь умереть,
«…Я всегда смогу прийти и найти тебя. Так что веди себя прилично».
Чин Сахюк бросила на меня острый взгляд. Она пробормотала несколько неразборчивых слов, а затем указала на меня пальцами и убежала.
Я занял место ушедшего клиента.
—Добро пожаловать, VVIP.
«Да, рад встрече. Давно не виделись».
—Чем я могу вам сегодня помочь?
«Я здесь за призами».
Призы за первое место в играх седьмого этажа.
Я забрал первое место во всех играх кроме трёх, и система наконец-то отправила мне сообщение с просьбой забрать призы.
—Понял. Я переведу ваши очки в играх в призовые очки и покажу вам список. …Ваш баланс – 150 ПО.
Робот отобразил список призов.
[Протез Конечности (эффективный товар) — 25 ПО]
[Пропуск в VVIP Комнату — 25 ПО]
[Улучшение Механизма — 100 ПО]
[Счастливый Макарон — …]
…
Единственное, что привлекло мое внимание, — Улучшение Механизма.
—Вы выбрали услугу улучшения механизма за 100 ПО. Пожалуйста, утвердите то, что вы хотели бы улучшить.
«Как насчет моего нейрочипа?»
—Это новейшая технология, поэтому дальнейшее совершенствование невозможно.
«Серьёзно? Ну, тогда, вот».
Ничего не поделаешь.
Я протянул роботу Desert Eagle.
АльфаГо схватил мой пистолет и начал его детально изучать. Его любопытство было редкостью для робота.
—Какой таинственный механизм.
«Справишься?»
—Да. Но процесс займет около полдня.
Пол дня — это не так плохо.
В данный момент ситуация в Кревоне была под контролем. Хотя существующие монстры все еще неистовствовали, бедствия 9-го этажа еще не спустились. Вероятно, всё потому, что команда Айлин всё ещё как-то держалась.
Я не был уверен, насколько полезным этот пистолет будет во время буйства бедствий, но, благодаря тому, что я заставил кузнецов Престижа выкладываться на 101%, я накопил сотни пуль.
—Подтверждаю операцию.
В оригинале 1/3 Кревона была разрушена бедствиями.
Я верил, что смогу кардинально изменить эту судьбу.
«Улучшением будешь заниматься именно ты, верно? И ты как бы временно стал моей собственностью?»
—Да, всё верно.
«Тогда протяни мне свою руку».
Поэтому я планировал сделать всё возможное.
Я схватил АльфаГо за запястье и пробормотал:
«Сканирование».
***
[Девятый Этаж, за Вратами Бедствий]
Солнце, которое освещало мир, упало на запад.
Группа Айлин была посреди девятого этажа, где не росло ни единой травинки.
«Я сдаюсь, сдаюсь».
Айлин хотела сдаться.
На девятом этаже вместе с ней были Чин Сэён, Ли Юнхан и Шин Джонхак.
Пытаться пройти 9 этаж группой из четырех человек можно было описать только как безумие.
Каждый монстр, с которым они сталкивались, был эквивалентен по силе монстру босса подземелья.
Кроме того, вся система, включая Сообщество, была отключена.
В этом аду, без какого-либо снабжения или метода восстановления энергии и здоровья, Айлин и другие держались уже не менее 18 часов.
«Сдаться… Я действительно хочу сдаться…»
«Леди Айлин, если мы вернемся, бедствия хлынут на восьмой этаж».
Чин Сэён мягко переубеждала Айлин, которая теперь была словно выжатая губка.
Наградой, которую они получили за то, что первыми достигли 9-го этажа, было [право первыми уничтожить бедствия девятого этажа].
Другими словами, они получили право «монополизировать 9-й этаж на столько, на сколько захотят». Однако они не могли покинуть 9 этаж.
Если они «монополизируют» 9-й этаж, то никто не сможет войти сюда, вот что предполагало их «право».
Однако от этого права можно отказаться в любое время, после чего бедствия 9-го этажа хлынут на восьмой этаж через широко распахнутые врата.
«Я знаю, но…»
Айлин чувствовала себя в некоторой степени ответственной за это. В конце концов, именно она открыла врата.
«Я не могу умереть здесь».
«Это правда…. Ну, давай пока отдохнем. Мы не знаем, когда враг снова нанесет удар».
Они молча легли на землю.
Группа только что закончила одно из сражений, благодаря чему на них опустилась редкая атмосфера спокойствия.
Шин Джонхак собрался спать, а Чин Сэён вынула из инвентаря вяленую говядину и другие продукты и раздала их остальным.
Они спокойно восстанавливали свою выносливость, когда вдруг Чин Сэён, всё ещё жуя своё вяленое мясо, произнесла:
«Возможно, Чёрный Лотос уже знал об этой ситуации».
Это была интересная гипотеза, в связи с чем внимание остальных сосредоточилось на ней.
«…Не может быть».
Айлин выглядела немного испуганной.
«Нет, есть хороший шанс, что так и есть. Если честно, я все это время думала об этом».
Лицо Чин Сэён было мрачным.
«Черный Лотос каким-то образом узнал о бедствиях девятого этажа и намеренно блокировал Мост к Концу Света».
Все замолчали.
Но вскоре Айлин озвучила своё несогласие.
«Это не имеет никакого смысла. Откуда он мог о них узнать? Мы, без сомнений, первые, кто вошел сюда».
«Я не знаю как, но разве Черный Лотос не вел себя странно все это время?»
Чин Сэён начала одно за другим озвучивать свои сомнения.
«Чёрному Лотосу не нужно было делать предупредительные выстрелы. Он должен был осознавать риск, который при этом присутствует. Но он все равно выпускал их и прощал тех, кто отступал. А это значит…»
Чин Сэён на секунду замолчала.
«… что его целью было не убить. К тому же, открыть врата было очень легко. Нам потребовалось победить всего несколько монстров и пережить пару ловушек, чтобы добраться до сюда. Так что это доказывает, что он не блокировал мост из эгоизма, словно говоря «всё, что не могу сделать я, не сможете сделать и вы», как думали многие».
То, что сказала Чин Сэён, имело смысл, поэтому на них опустилась тяжелая тишина.
Несколько мгновений спустя Ли Юнхан, который до сих пор молчал, тоже заговорил.
«Это правда, что слов не было бы достаточно, чтобы остановить кого-либо. И Герои, и Джинны стремятся подняться на Башню. Такое ощущение, что Черный Лотос немного успокоил безумие».
Честно говоря, Черный Лотос помог людям оценить и насладиться самой Башней. Это было то, что имел в виду Ли Юнхан.
Айлин растрепала свои волосы.
«…И что? Мы сейчас выходим наружу и говорим: «извините, мы все испортили», а потом рассказываем всем, что Чёрный Лотос на самом деле действительно классный парень?»
«Если то, что сказала Божественная Лучница Чин Сэён, верно, то он и правда выглядит круто…»
«Эй!»
КУНН— КУНН—
Внезапно они услышала громкие шаги и напряглась.
Вдали появился ещё один монстр.
У него было тело человека и голова быка.
Это был Минотавр, мифический монстр, с которым все члены группы уже были знакомы.
Чин Сэён схватила свой лук с земли и произнесла:
«…Давайте пока выиграем столько времени, сколько сможем. Их трудно убить, но с них выпадают отличные предметы».
Сражения с сильными противниками всегда помогали улучшить свои навыки.
Группа неохотно начала поднимать свои уставшие тела с земли.
«Боже. Ладно, хорошо».
Поднявшись, Айлин уставилась на Минотавра.
«Слушай сюда, корова».
По факту, они достигли своей [цели] давным-давно.
Цель 9-го этажа заключалась в том, чтобы каждый Игрок победил не менее 2 монстров, после чего они смогут подняться на 10-й этаж в любое время.
«Это копье…»
Единственное, что сдерживало их, это их чувство долга как Героев.
Айлин создала острое копье из магической силы.
Искры магической силы сотрясали атмосферу, собираясь на кончике магического копья.
«…Пронзит твоё сердце!»
Резкий крик раздался из ее маленького рта. В то же время магическое копье взвыло.
Он двигался невероятно быстро, со скоростью, подобной скорости света, из-за которой движение было практически невозможно отследить.
Магическое копье Айлин исчезло из мира и появилось снова несколько мгновений спустя. Оно пронзило сердце Минотавра, словно было там с самого начала.
«Стань молнией».
Это был последний приказ Духовной Речи Айлин.
Копье, пронзившее сердце монстра, превратилось в высокотемпературный электрический столб высокого напряжения, сжигая внутренности тела Минотавра.
Минотавр, стоящий гордо и прямо, выглядел словно «живой» столб молнии.
Правильно.
Минотавр ещё не умер.
—Монстры буйствуют и на южной стороне.
—Они нападают со стороны северного пляжа.
Сидя в своём особняке в западной части Кревона и дослушивая доклад, Томер вздохнула.
Все монстры Кревона начали сходить с ума.
Мало того, что их число утроилось, они стали на уровень выше, чем обычно.
Всё произошло так быстро, что Игроки, живущие в Центральном Кревоне, даже не заметили.
«А ущерб?»
—Северный замок сильно поврежден. Он ещё не разрушен, но им трудно сдерживать монстров.
«Тск».
По правде говоря, Кревон слишком долго был мирным.
Когда Томер впервые появилась на этом этаже, ей сказали, что последняя война была 100 лет назад. Именно поэтому солдаты Кревона и стали слишком слабыми.
Конечно, недавно произошел инцидент с нападением демонов, но поскольку с ними справились всего за три часа, солдаты и дворяне Кревона стали лишь ленивее и напыщенее.
«Каков план королевской семьи?»
—Они планируют отправить Люй Бу и других генералов, помимо этого, планируется нанимать и Чужаков, поскольку королевская семья знает, что им нужны ОБ. В любом случае, насколько всё плохо на западном фронте? У вас должно быть намного больше проблем…
«Пока все хорошо, но монстры становятся сильнее».
Как и сказал Томер, Западный Кревон, к удивлению, получил небольшой урон, несмотря на то, что граничил с землёй, которая была непосредственно преобразована Царством Демонов.
Так произошло благодаря тщательной подготовке Герцогини.
Последние три-четыре месяца она подвергала своих солдат адским тренировкам и использовала как помощь центрального правительства, так и свои собственные личные средства для улучшения снаряжения своих солдат и рыцарей.
В результате всего этого обычные солдаты в среднем достигли 10 уровня, а рыцари, которые поклялись в верности Томер, 16го.
Кроме того, у нее были экстраординарные гости, такие как Чок Чонгён и Чин Ёхан, которые сражались ради веселья.
«Мне понадобится больше денежных средств».
Но это не значит, что у нее не было никаких проблем. Вскоре у неё перестанет хватать денег на то, чтобы платить солдатам зарплату, обеспечивать их едой и укреплять стены замка.
—Понял. Я сообщу Его Величеству о ситуации на западном фронте.
«Спасибо».
Томер выключила коммуникационный кристалл и вздохнула. Пока она массажировала свои виски, рядом раздался мягкий голос.
«…Похоже, это место безопаснее королевского дворца».
Томер знала, кому принадлежал голос. Она сдержалась от вздоха, посмотрев на Араху, которая лежала на её диване с сонным лицом.
«Принцесса, когда вы собираетесь возвращаться?»
«Я не хочу».
«…Пардон?»
«Они не будут возражать, даже если кто-то вроде меня просто исчезнет».
Араха ярко улыбнулась.
«У меня слишком низкий ранг».
«…Нет, вы должны вернуться».
«Почему?»
«Потому что я чувствую себя некомфортно».
Араха нахмурилась, услышав прямое заявление Томер.
«Видишь, даже Маркграфиня смотрит на меня свысока из-за моего низкого ранга».
«Это не так. Просто я слишком занята атакой монстров».
Герцогство Томер находилось на западной границе Кревона. Помимо своей армии, ей также было присвоено звание Маркграфини. Поскольку Царство Демонов было полно монстров, Томер должна была постоянно остерегаться потенциальной атаки. Это совсем не та среда, в которой должна оставаться принцесса.
«Вы говорите так, будто правите этой землёй уже больше 20 лет, Герцогиня», — коротко отметила Араха.
«Мое сердце говорит, что это моя родина».
«…Ладно, тогда я вернусь после того, как получу то, в поисках чего пришла».
«Вы имеете в виду Веер из Перьев Журавля?»
«…»
Араха молча кивнула.
В этот момент из хрустального шара Томер раздался ещё один голос.
—Герцогиня, к нам прибыл Фиунель.
И Томер, и Араха были удивлены неожиданным сообщением.
«Фиунель? Что здесь делает этот старик?»
«Фиунель?»
—Он сказал, что узнал, что его спаситель здесь и пришёл, желая выразить свою благодарность.
«Спаситель…»
Томер внезапно вспомнила женщину, которая работала центурионом в ее армии и сражалась с ней по крайней мере пять раз в день.
«Ты имеешь в виду Центуриона?»
—Извините? Эм… о каком именно центурионе вы говорите?
«…Впусти его».
Томер закончила разговор со своим подчинённым и связалась с центурионом.
«Где ты?»
—Я ем.
Раздался сухой голос.
«Центурион Герцогства Железной Крови» было нынешней официальной должностью Босса. Хотя в связи с этим они вежливо общались друг с другом на публике, наедине они общались с друг другом обычно.
«Найди меня после того, как поешь. Кое-кто хочет увидеться с тобой».
***
[Седьмой Этаж, Игровой Центр. Роскошный отель, 31-й этаж]
«…»
Как только открыл глаза, я увидел причудливый потолок. Прямо сейчас я был в люкс-номере роскошного отеля, который уступал только президентскому.
Я отдыхал здесь полдня, ничего не делая.
«…Как же удобно».
Конечно, я мог бы отдохнуть в своей комнате ожидания, но этот отель был лучше для отдыха, когда ты не делаешь абсолютно ничего.
—Я помогу вам принять душ.
Заметив, что я проснулся, возле меня собралась кучка роботов.
Я позволил им делать то, что они хотели, а сам продолжил смотреть в потолок.
[Кревон только что сделал официальное объявление. Они будут платить ОБ за убийство монстров.]
[Но монстры слишком сильны… Если не хочешь умереть в процессе, нужно быть реально чёртовски сильным.]
[Я слышал, это все потому, что убили Чёрного Лотоса. Это правда?]
[Не говорите об этом гражданам Кревона.]
Удобная кровать, в которой я лежал, мгновенно превратилась в ванну.
Пока читал посты на форуме, я чувствовал, как несколько рук массируют моё тело и моют волосы.
«…Вот это шоу».
Сообщество уже начало шуметь, но настоящие бедствия еще не спустились.
Группа Айлин уже продержалась на девятом этаже больше, чем я думал.
Но даже если Врата Бедствий откроются, это не сильно повлияет на Игроков.
Даже в наихудшем сценарии, в котором Кревон окажется на грани уничтожения, у Игроков будет легкий выход.
Они могли бы просто отказаться от Кревона.
Бедствия 9-го этажа могли остаться только на 8-м и 9-м этажах, а на 3-м этаже уже и так был жилой район.
С Престижем, превратившимся из почти необитаемой трущобы в средневековый город, люди не будут сильно скучать по Кревону.
—Душ завершен.
Конечно, у меня в планах не было такого пункта.
Я встал, как только закончился душ. На столе меня уже ждала еда, приготовленная роботами. Я быстро забросил всё в рот и вышел в вестибюль.
Для справки, роскошный отель 7-го этажа был на совершенно ином уровне.
Большинство Игроков никогда не сможет позволить себе какую-либо комнату здесь, и основными клиентами этого места были администраторы.
Интересно, здесь ли сейчас кто-нибудь из них?
На каждом этаже было только две комнаты. Я украдкой посмотрел в дверь другой комнаты.
«…Вы всё ещё не узнали, кто создатель?»
Перед моими глазами появилась женщина, разговаривающая с кем-то через кристальный шар. Я вздрогнул, как только увидел её.
Гостьей по соседству была не кто иная, как Медея.
Медея недовольно нахмурилась и прошептала тихим голосом.
«Хеймдалль отказался рассказывать?»
Я слышал их разговор.
—Да, он вообще отказывается говорить с нами.
«…Тск, хорошо. Тогда что насчет Афродиты? Они с Еленой тоже пытаются выяснить личность создателя».
—Кажется, никто из них ничего так и не узнал. В конце концов, никто из нас не может вмешиваться в дела 8-го этажа.
«Ну, хотя бы здесь хорошие новости».
Я мог в какой-то степени догадаться, о чем они говорили.
Афродита, Медея и Елена. Все три администратора любили роскошные предметы и, вероятно, пытались купить Аромат Волка.
Я должен был признать, что моя мантия, Аромат Волка, действительно была произведением искусства.
Как и ожидалось от предмета, в который я вложил все свои усилия и высококачественные материалы, Аромат Волка, вероятно, достиг вершины того, что можно было бы классифицировать как «роскошный предмет».
«Поговорим об этом позже…. Подожди, нет, ты сказал, что на 8-м этаже были какие-то проблемы, верно?»
—Да.
«В таком случае, почему бы нам…»
Медея остановилась и вдруг обернулась. Я сразу же понял, что меня обнаружили.
«…Я вешаю трубку. Пока что».
Она убрала коммуникационный кристальный шар, подошла к двери и медленно открыла ее.
Я отошёл от своей двери прежде, чем она смогла найти меня.
«А?»
Когда Медея нашла меня, я уже стоял возле лифта.
Встретившись с ней взглядом, я наклонил голову, словно увидел ее только сейчас.
«Медея-ним?»
«…»
Медея молча впилась в меня взглядом.
Ее глаза были несколько агрессивными, но только в течение короткого мгновения. Вскоре она сделала нежное выражение лица и улыбнулась.
«Здравствуй».
«Да, здравствуйте».
«Я не ожидала увидеть тебя здесь. Ты снова пришел поиграть?»
Я покачал головой.
«Нет, я больше не играю».
«Понятно».
Я видел, как Медея незаметно стиснула зубы.
Как страшно… Может мне найти какое-нибудь оправдание и сбежать?
Пока я размышлял над тем, что мне делать, Медея заговорила.
«О, кстати, та мантия, которую ты выдал мне как утешительный приз, всё ещё отлично служит мне».
В ее голосе мелькала слабая враждебность.
Такая Медея была намного более угрожающей и холодной, чем открыто проявляющая свою враждебность.
«Нет, что вы, какой утешительный приз? Это был подарок».
«Я же не дура. Ты забрал 300 000 ОБ и оставил эту мантию, чтобы не разозлить меня».
«…»
Медея посмотрела на меня с яркой улыбкой, а я почесал затылок.
Она могла бы ударить меня каким-нибудь магическим заклинанием, если бы мы не были на 7-м этаже.
Черт, это же она пожадничала и проиграла, в чём я-то виноват?
«…Кхм».
Я сухо кашлянул.
Было бы расточительно дарить ей подарок, ничего не прося взамен, но мне нужно было поддерживать хорошие отношения с Медеей хотя бы для Престижа.
Плюс, я сделал Волчий Аромат не просто так.
Вероятно, этот предмет является самой красивой и привлекательной ‘мантией’ в Башне. Его высокий уровень (10) также свидетельствовал об этом.
Тем не менее, практичность Аромата Волка совсем не соответствовала его уровню.
«Я приготовил для вас ещё один подарок, Медея-ним».
Я убедил себя в правильности своих решений и с решимостью заговорил. Однако Медея сразу же отказалась.
«Да уж. Нет, спасибо».
А затем, с искривлённой насмешкой на лице, добавила.
«Мне не нужна и твоя доброта*».
*I don’t need your heart. Не совсем понимаю к чему это, поэтому поставил доброта.
‘Не «Я с радостью приму твою доброту», но наоборот. Она уже безвозвратно возненавидела меня, не так ли?’
«…Кхм-кхм, что ж».
Я был немного смущён, но это в любом случае её потеря.
Посмотрим на ее лицо, когда она увидит мою мантию в руках другого администратора.
«Какая жалось, я упорно работал, чтобы создать его».
«Неважно. Насколько хорошим вообще может быть предмет, сделанный кем-то вроде тебя? Даже мантию, которую ты мне дал, я выбросила, надев всего раз».
Я как раз собирался уйти, но она продолжила провоцировать меня. Может она зла ещё и из-за того, что я избавился от ее следящего заклинания?
Однако не важно из-за чего она злится. Я тоже не ангел.
«В самом деле?»
Я уже начал понемногу закипать.
«Ага».
Услышав это, я заставил себя улыбнуться.
Динн—
В этот момент прибыл лифт.
Мы одновременно зашли внутрь.
Неловкая тишина заполнила лифт, пока он спускался. К счастью, лифты 7-го этажа были очень быстрыми. Данному лифту требовалось всего две секунды, чтобы пройти с 31-го этажа на 1-й.
Динн—
Дверь снова открылась, и когда я сделал шаг из лифта…
—Здравствуйте.
Когда передо мной внезапно появился АльфаГо, я понял, что мы не на первом этаже.
Это был 17 этаж, этаж администратора.
АльфаГо посмотрел на меня и продолжил.
—У администратора 7-го этажа, Симада, есть для вас сообщение.
«…А?»
—Это вы создали Аромат Волка?
«Да… а что?»
«…Что?»
В этот момент Медея, которая собиралась закрыть дверь лифта и спуститься, внезапно уставилась на меня. Видя, насколько она была удивлена, я не мог не подумать, что моя удача снова помогла. На этот раз позволяя мне заплатить ей за то, что она посмотрела на меня сверху вниз.
Я несколько раз перевёл взгляд с Медеей на АльфаГо не выдавая никаких эмоций на лице.
«Ах, да, именно я создал Аромат Волка».
—Администратор Симад хотел бы купить это произведение искусства.
«Лучше расскажи мне, как он об этом узнал?»
—Симад наблюдал за процессом создания.
Глаза Медеи расширялись по мере того, как говорил АльфаГо.
‘Что бы такого сказать, чтобы сделать её ещё злее?’
Пока у меня в голове мелькали такие восхитительные мысли…
[Первая группа, которая вошла на 9-й этаж, отказалась от своего права сражаться. Врата Бедствий теперь открыты!]
Передо мной появилась сразу целая куча системных сообщений.
[Список Бедствий выглядит следующим образом:]
[1. Полумужчина-полубык, «Минотавр».]
[2. Превращающая в камень чаровница, «Медуза».]
[3. Одноглазый Гигант, «Циклоп».]
[4. Разум Живого Улья, «Химера».]
[5. Змей из глубин, «Питон».]
[Бедствия 9-го этажа теперь медленно поведут свои армии вперёд, продвигаясь на восьмой этаж.]
[Их приближение заставляет монстров Кревона сходить с ума!]
[Демоны Кревона теперь станут агрессивней!]
Мое лицо застыло.
Как и следовало ожидать, в списке было на два бедствия больше, чем в оригинале.
«Ч-что ты только что сказал? Волчий Аромат? T-Тогда подарок, о котором ты говорил, это…»
Медея положила руку мне на плечо.
Но я стряхнул её резко дёрнув запястьем.
«Да, но разве вы не сказали, что он вам не нужен?»
«Нет, нет-нет. Но, э-э, т-ты сделал такую мантию? Как?»
«Ах, мне очень жаль, но на восьмом этаже случилось кое-что очень важное, поэтому я должен идти. Извините, Медея-ним».
По правде говоря, я не особо спешил, но решил играть роль до конца, поэтому сразу же разорвал билет на восьмой этаж.
«Подожди, подожди, я…!»
Голос Медеи оборвался посреди предложения.
Можешь продолжать оставаться такой с**ой.
***
[Улучшение Desert Eagle завершено.]
[Помимо увеличения огневой мощи оружию было добавлено множество дополнительных функций.]
1. Самонаводящиеся Пули
—Вы можете заставить пулю следовать за целью.
2. Одно Целое*
—Desert Eagle не покинет вашего тела**.
3. Взрывающиеся Пули
—Вы можете заставить пулю взорваться.
4. Пробивающая Пуля
—Повышена пассивная пробивная способность пуль.
*Написано было просто «Self-tracking Bullet». Но так как это скорее всего опечатка/ошибка, я написал то, что подходит под описание.
**Описание, как видите, тоже хромает. Если что-то прояснится, исправлю.
Я прибыл в Кревон.
Несмотря на вторжение таких могущественных монстров, в городе было…
—Купите себе немного вяленой говядины~ Это отличная еда для путешествий~
—Они отличаются от сигарет, о которых я знаю.
—Я слышал, что они изменили дизайн, чтобы курить могли и Чужаки. Если попробуешь, то сразу поймёшь, что у них слабее вкус, что облегчает курение.
—Мама~ Я хочу есть~
…очень мирно.
Жители не переставали смеяться, и каждый магазин был полон активности.
Это был не тот пейзаж, которого ожидаешь от страны, столкнувшейся с катастрофой. Однако, глядя на историю, это не было удивительно.
Правительство Кревона, вероятно, не сообщало своим гражданам о бедствиях, дабы предотвратить массовую панику.
«…Спартан, Саннури».
Стоя на улице Кревона, которая ничем не отличались от других, я вызвал своих компаньонов.
—Хииинн!
Саннури сильно топнула копытами.
Черная кожа, черная грива, черные глаза; Лошадь, что казалась самой тьмой.
Появление такого животного сразу же привлекло внимание окружающих.
Я грациозно вскочил на Саннури.
«Отвези меня к моим товарищам».
—Хииинн! Прр!
Саннури немедленно бросилась вперед, заставляя мою мантию развиваться на ветру.
Клак, клак…
Саннури начал с земли, но начала бежать по воздуху, прежде чем я заметил.
Даже в Башне Желаний было всего несколько лошадей, способных на использование Воздушного Пути.
Примерно через 10 минут я прибыл к Концу Света.
«О, ты уже здесь, Новичок. Какая же показуха».
Стоя на горе, которая позволяло окинуть взглядом весь «Конец Света» меня, упавшего прямо с неба, поприветствовал Чок Чонгён.
«Привет».
Я поправил растрепанную мантию и посмотрел вниз.
«Бедствия», которые вышли из Врат, уже определились со своей территорией и теперь формировали организованную армию.
Глядя на эту сцену, я горько улыбнулся. Кажется, Восточный Кревон уже упал.
«Каков наш план?» — спросил Чок Чонгён.
«Мы собираемся убить одно бедствие и сразу же подняться на 10-й этаж», — ответил я.
Группа Айлин уже получила награду за то, что первыми достигли 10го этажа. Хотя это было немного прискорбно, это всё ещё лучше, чем если бы её, как и в оригинальной истории, получили Джинны.
«А после этого?»
«Мы начинаем подниматься на башню по-настоящему. Мы будем первыми, кто достигнет каждого этажа начиная с 11 и, по крайней мере, до 15-го. Кроме того, если убьём одно из этих бедствий, мы получим бонус».
Начиная с этого момента восхождение на Башню будет трудным даже для меня.
Таким образом, я планировал подниматься группой, всё ещё получая все необходимые награды.
«Убить одно из этих существ будет не так просто», — сказал Чин Ёхан, стоявший рядом с Гёном.
Держа своё Змеиное Копьё, он мягко улыбался.
«Все нормально. Лучше смотри не на них, а вон туда, вдали, слева от каньона».
Я тоже слегка улыбнулся и указал на небольшой каньон на расстоянии.
Одно из бедствий, большая змея, объявила его своей территорией.
Это был Питон.
«Он там сам по себе, практически просит себя убить».
Помимо этого, Питон был самым слабым среди бедствий. Если Минотавр был 40-го уровня, Питон должен быть примерно 30-го.
«Похоже на то. Чок Чонгён, где Босс?»
Услышав вопрос Чин Ёхана, Чок Чонгён почесал голову и неуклюже пробормотал.
«Откуда мне знать? Боссу нравится вот это малый, а не я».
«…Босс скоро будет здесь. Я уже написал ей».
В этот момент, на равнине не так далеко от нас появилась группа Игроков.
Я опустил капюшон.
Это была команда Сущности Пролива.
Однако они там были не одни.
Английская гильдия Королевского двора, группа Ким Сухо, Опустошённая Луна, Святилище Холода и различные Рангеры-одиночки, в том числе и Охотник Огромной Экспансии, Ким Чону.
На равнине собирались Игроки, которые могли звать себя экспертами.
«Новичок, хватит стоять столбом и нанеси первый удар».
«Что? Зачем?»
Услышав слова Гёна, я наклонил голову на бок.
«Похоже, эти парни снова соберутся и начнут что-то там решать. Что будешь делать, если они выберут ту же цель, что и мы?»
«…Оо».
Это имеет смысл.
Как и сказал Чок Чонгён, Игроки, собравшиеся на равнине, обсуждали, что делать в этой битве.
Некоторые из умных должны были заметить, что Питон здесь самый слабый. Однако если я выпущу стрелу, сигнализирующую о начале битвы, у них не будет выбора, кроме как сражаться с близлежащими бедствиями и монстрами.
«Перед этим дай мне то, о чем я просил».
«Ох, точно, я почти забыл».
Чок Чонгён достал из своего инвентаря несколько связок стрел.
Всего он достал 60 [Стрел из Тёмной Руды (ур. 5)], которые я купил у Игроков на аукционе или получил, бросая Игральные Кости Рандома.
[Вы использовали силу души, чтобы активировать Синтез (ур. 6).]
[Синтез Стрелы из Темной Руды (ур. 5) со Стрелой из Темной Руды (ур. 7)…]
[Предупреждение! Высокий уровень синтезируемых предметов снижает вероятность успеха.]
[Синтез прошёл успешно!]
[Предупреждение! Высокий уровень синтезируемых предметов снижает вероятность успеха.]
[Синтез прошёл успешно!]
[Предупреждение! Высокий уровень синтезируемых предметов снижает вероятность успеха.]
[Синтез прошёл успешно!]
…
Из 60 стрел 50 успешно слились с пятью стрелами 7 уровня, которые у меня были, подняв их уровень до 9.
Чок Чонгён, который пристально наблюдал за мной во время процесса, спросил:
«На это можно смотреть почти бесконечно. Почему ты выучил такой странный скилл?»
Я слегка улыбнулся и наложил пять стрел на тетиву.
В этот же момент в моей голове возник вопрос.
Между моим пистолетом и луком, что теперь сильнее?
Я больше не знал ответа.
«Я начинаю».
«… Не прячься. Подойди к вершине горы и покажи себя».
Чок Чонгён подтолкнул меня к вершине горы.
«…Я не ищу внимания или чего-то такого. Я действительно был бы не против, даже если бы они меня не узнали».
«Какой смысл в крутых вещах, если ты не собираешься ими хвастаться? Ты же хорош в стрельбе из лука, так покажи им это! В этом огромном мире нам выпадает слишком мало шансов сделать себе имя».
«…Как скажешь».
Ну, я в любом случае заработаю себе пару лишних ОИ, так что это явно не слишком плохое предложение.
Не переставая ворчать, я подошел к вершине горы и направил пять стрел в сторону монстров, а затем влил в них магическую силу Клейма.
Еще до того, как я отпустил тетиву, некоторые из Игроков с острым зрением заметили меня, сразу начав указывать на меня пальцами и что-то кричать.
Это всё вина Чок Чонгёна.
Я неохотно отпустил тетиву.
Пять стрел из тёмной руды полетели в разные стороны, направляясь к армиям каждого из бедствий.
Альянс Гильдий и Рангеры с энтузиазмом откликнулись на призыв Кревона о помощи.
Игроки говорили, что многое получили от Кревона и что между ними есть сильная эмоциональна связь, но, по правде говоря, большинство из них привлекли деньги, которые Кревон предложил.
Все они собрались у Конца Света.
«…Это и правда совсем не шутка».
Но бедствия, которые предстали перед их глазами намного превзошли их ожидания с точки зрения масштаба и интенсивности.
На территории размером с Чеджудо* находилось 4 бедствия.
1 849 км²
Медуза.
Минотавр.
Химера.
Циклоп.
Игроки смотрели на существ из мифов и легенд, о которых каждый слышал хотя бы один раз. Их подавляющая аура сотрясала землю.
Игроки не осмеливались рисковать и лишь смотрели издалека.
«А? Что это?»
Внезапно тишину, что была пропитана напряжением, нарушил голос, очень похожий на детский.
Он принадлежал Ли Чиюн, которая, несмотря на то, что на неё уставилось довольно много людей, продолжила смотреть на что-то.
Вскоре многие проследили за ей взглядом.
Лучник стоял на безымянной, грациозно крутой горе.
На его мантии, что трепетала на ветру, был выгравирован черный лотос.
Он нацелил свой лук на обширное поле внизу, не оставляя места для ошибок.
«…Чёрный Лотос».
В то же время толпа зашумела, что больше было похоже на звуки жалоб.
Люди, собравшиеся здесь, знали его слишком хорошо.
Черный Лотос. Он вернулся.
Каждому из присутствующий было понятно, кого его стрелы считали врагом.
Крошечная волна паники охватила всю толпу.
Все до единого наблюдали за тем, как он натягивал тетиву.
Кто-то пытался поставить барьер, а другие уже убегали.
Но стрелы были выпущены прежде, чем кто-либо смог завершить своё действие.
Услышав звук стрел, рассекающих воздух, некоторые закричали, а другие упали на землю.
Но независимо от того, как долго они ждали… атака, которую они так боялись, на них не обрушилась.
Стрелы Черного Лотоса не были направлены на них.
Осознав это, в толпе раздалось множество сомневающихся голосов.
Выстрел оказался направлен в противоположную сторону, а если точнее, в сторону Химеры, 3-го бедствия и группы монстров рядом с ней.
Швааа…
Стрелы, выпущенные за один выстрел, полетели в разные стороны, вскоре начав жестоко разрывать монстров на куски.
«…Вау».
«Это… это точно не сон?»
«Что за…»
Его навыки стрельбы из лука превзошли спектр возможностей человека.
Стрелы, полетевшие в разные стороны, двигались так, будто обладали своим собственным разумом.
Пять чёрных линий пронзало одного монстра за другим. Стрелы двигались, словно рисуя в воздухе некую картину. Каждое движение было эквивалентно смерти минимум десятка монстров.
Это была картина смерти.
Груоооо—!
Оказавшись под этой внезапной атакой, монстры взревели от ярости, однако стрелы не останавливаясь продолжали убивать.
Монстры не испугались, но упорство их жертв не мешало стрелам делать свою работу.
Именно тогда Игроки наконец осознали, что Чёрный Лотос помогает им, хотя они и не были уверены, почему.
В этом случае у них действительно не было причин бояться.
Самые простодушные члены гильдий были первыми, кто так подумал, и побежал вперёд.
Среди них были члены Китайской гильдии «Империя Славы» и Индийской «Команда Мумбаи».
Они побежали туда, где только что побывали стрелы Черного Лотоса и начали добивать монстров, что были на волоске от смерти, дабы заработать себе ОБ.
Видя это, другие гильдии также с нетерпением ринулись вперёд. В итоге и у топ Рангеров не осталось иного выбора, кроме как принять во всём этом участие.
Так и началась война против бедствий.
***
Вскоре после начала боя, который был слишком дезорганизован, чтобы называться войной, к нам присоединилась Босс.
Поскольку она была полностью готова к действиям, мы бросились к Питону, который был сам по себе.
Питон был буквально гигантским змеем, однако его голова немного напоминала голову человека.
Гигантская змея распространяла свои жидкости и яйца в каньоне, таким образом обозначая свою территорию.
«Ну, что, я уже могу пойти сражаться?» — спросил Чок Чонгён, начав разминаться.
Судя по тому, сколько усилий было вложено в эту разминку, он признал Питона в качестве достойного противника.
Руки, размером с мои бёдра, и ноги, шириной с моё тело, — всё его тело интенсивно двигалось.
Ненормальные размеры его бицепсов заставили меня задуматься, каковы его статы.
Был только один способ удовлетворить мое любопытство.
Я достал Справочник.
▷Статистика
●Изменяемые Статы
[Сила ??]
[Выносливость ??]
[Скорость ??]
[Восприятие 10.7]
[Магическая Сила ??]
[Жизненная Сила ??]
«…»
Увидев это, я потерял дар речи.
Всё, кроме его восприятия, было «??», что означало, что почти все его статы были выше 11.
Он казался даже больше монстром, чем сам Питон.
«…На что ты там смотришь?»
Конечно, это было совсем не необъяснимо.
Чок Чонгён изучил «Тайный Марш», особый скилл, который улучшал физические статы, а благодаря его Дару, его статы с самого начала были высоки.
«Аа~ я понял».
Чок Чонгён широко улыбнулся.
Его даром было «Наследство», что позволяло ему «синхронизироваться» со своей прошлой жизнью.
И в своей прошлой жизни он был самым сильным воином Корё.
«Наши тела сделаны по-другому, поэтому ты никогда не сможешь быть похожими на меня» — подумав, что мой взгляд содержит зависть, произнёс Чок Чонгён.
«…Не то что бы я когда-то хотел этого».
«Хех, не ври».
«Неважно».
«Оо?»
«Ты слишком шумный, Гён».
Босс заткнула его.
Чок Чонгён что-то недовольно пробормотал и отступил.
Теперь пришло время для брифинга о миссии.
Я собрал все свои стрелы из тёмной руды в одном месте.
«Эта змея довольно крепкая, поэтому мы не можем делать то, что хотим. Каждый из нас должен будет сыграть определенную роль».
Это было очевидно для любого, кто раньше играл в MMORPG, но сотрудничество между членами команды и стратегия были наиболее важными аспектами рейда.
Чок Чонгён, который любил играть соло, казался довольно раздраженным, в то время как Чин Ёхан улыбнулся и кивнул.
«Знаю, знаю. Но нас здесь всего четверо».
«Нет, семеро».
В этот момент появилась чёрная вспышка и белая хищная птица.
Это были Саннури и Спартан, которые привели с собой спящую Джейн.
«Хаа… а я хотела немного отдохнуть».
Джейн слезла с Саннури, приводя в порядок свои растрепанные волосы.
Наконец, все — я, Босс, Чок Чонгён, Джейн, Чин Ёхан, Спартан и Саннури — были здесь.
«Ну, а теперь….»
Я начал назначать роли.
Когда атакуешь такую большую змею, лучше всего разделить её тело на несколько частей и атаковать.
В связи с этим, Чок Чонгён был назначен ответственным за хвост, который был жизненно важной частью Питона, Чин Ёхан отвечал за правую сторону тела, Босс за левую, а самого себя я поставил против головы.
«Мы можем оставить остальных монстров на Саннури и Спартана».
«…А мне что делать?»
Джейн наклонила голову набок и спросила.
«Ты быстрая, так что, пожалуйста, помогай тем, кто будет нуждаться в помощи».
«…Хаааааааааам. Хорошо».
После её длинного зевка, мы завершили подготовку.
Первым вперёд вышел Чок Чонгён.
«Значит, ты говоришь, что мне нужно сначала избавиться от хвоста?»
«Да. Но будь осторожен, она, вероятно, выстрелит в тебя ядом из хвоста. Его будет трудно заблокировать даже моей броне».
Уровни предметов и уровни монстров работали немного по-другому.
Проще говоря, уровни предметов были более ценными. Например, в зависимости от своих свойств, меч 3-го уровня может быть использован для убийства монстров от шестого до 8 уровня.
Но нашим врагом был Питон 30 уровня.
Кожаный Доспех Бойца 6 уровня не должен быть способен защитить Чок Чонгёна от яда Питона.
«Не беспокойся. Мое тело крепче, чем эта броня».
Кровеносные сосуды в глазах Чок Чонгёна уже начали проявляться.
Как воин, он явно был взволнован яростной битвой, что его ждёт.
«Тогда ладно. Пошлите».
После этих слов Чок Чонгён побежал вперёд.
Кунн, кунн, кунн, кунн!
Звук его шагов сотрясал мир, а земля, на которую он ступал, трескалась, выбрасывая куски почвы в воздух.
«——!»
Чок Чонгён взревел и прыгнул.
Ужасающая сила его ног позволила гиганту вылететь вперёд, словно пушечное ядро.
Я выстрелил из лука как раз перед тем, как Гён приземлился на хвост Питона.
Остальные члены Группы Хамелеона, Спартан и Саннури следовали за ним со скоростью, почти равной моим стрелам.
Рейд начался.
***
[Команда «Группа Хамелеона» первой победило одно из бедствий. Эта новость будет объявлена в ближайшее время.]
[Вы получили Ядро Бедствия.]
[Теперь вы в любое время можете подняться на 10 этаж.]
[Начинаю отправление на 10 этаж.]
[Предупреждение! Начиная с десятого этажа рекомендуется перейти на «прохождение в группе».]
Команда «Группа Хамелеона» без труда добралась до 10-го этажа.
Десятый этаж был абсолютно темным — мы не видели абсолютно ничего, словно наше зрение было заблокировано.
Всегда добрая система в этот момент тоже замолчала.
«…Какого черта? Что это за место?»
В темноте раздался голос Чок Чонгёна, на который сразу же ответило эхо голоса Босса.
«Я ничего не вижу».
Но я видел.
Когда дело касалось «смотрения», мой Дар не имел себе равных.
Можно сказать, что это моя привилегия как автора оригинала.
Первым делом я подошёл к Боссу и схватил её за руку.
«…Кто ты!?» — вскрикнула Босс и схватила меня за руку.
Моя рука согнулась в другую сторону и коснулась ее тела.
«Все будьте осторожны! Кто-то пытался схватить меня за руку! Я поймал его, но—»
«Это я, Босс».
«…Ээ?»
«Это больно».
«О, ой. Прости».
Босс сухо кашлянула и отпустила меня.
Через несколько минут, когда я собрал всех в одном месте, была сформирована линия со мной во главе.
«Ни в коем случае не отпускайте руку», — крепко держа за руку Босса, напомнил я.
Сзади раздалось несколько согласий.
Затем вдруг…
—Добро пожаловать на 10-й этаж, Лабиринт Бесчувственности.
Странный голос спустился с неба, сотрясая атмосферу.
Поскольку было ясно, что голос принадлежал администратору, мы сразу же сосредоточились.
—Я администратор этого этажа. Предполагаю, что вы здесь, чтобы найти свой путь на 11 этаж.
Голос был холодным и неприятным настолько, что по моей коже побежали мурашки.
—Путь на 11 этаж очень прост. Вы должны найти выход из Лабиринта Бесчувственности.
«Хуу…»
Я с облегчением вздохнул.
В оригинальной истории для описания 10-го этажа было использовано менее 100 слов. Я волновался, что все могло измениться, но, к счастью, всё осталось как в оригинале.
—Однако в этом лабиринте вас ждут многочисленные ловушки и монстры, кроме того, приближаясь к выходу, вы будете терять свои чувства одно за другим. Точно так же, как у вас сейчас отобрало зрение.
Администратор сделал небольшую паузу, а затем продолжил.
Его тон стал намного теплее и дружелюбнее.
—Но я также знаю, что вы первые, кто победил бедствие. Я уважаю таких как вы. Поэтому я принял трудное решение позволить вам сохранить все ваши чувства в Лабиринте Бесчувственности в обмен на ваше Ядро Бедствия.
Я молча ухмыльнулся.
Он смеет что-то там планировать против нас, являясь администратор всего лишь незначительного этажа.
«Нет, мы сделаем это и так».
—Вы пожалеете об этом. Я пришел к такому выводу после долгих размышлений. В нормальных условиях…
«Всё нормально. Мы будем играть честно».
—…Глупец. Ну, тогда удачи.
Голос внезапно исчез.
Тьма вокруг нас, очевидно, осталась.
С исчезновением голоса администратора вокруг стало абсолютно тихо.
«Эй, у меня есть вопрос».
Вдруг голос Чок Чонгёна нарушил тишину.
«Почему эти администраторы или как там их помогают нам подниматься по этажам этой Башни?»
В этот момент моё сердце пропустило удар.
Бездумный вопрос Чок Чонгёна попал прямо в корень моих настроек.
«Я не знаю… может потому что они уже мертвы?»
Ответ на его вопрос требовал дальнейшего объяснения.
Возьмём, например, этаж 8-3, Кревон.
Хотя правители 8-го этажа, королевская семья Аталос, командовали Люй Буем, Ланселотом и другими историческими героями, они не покорили демонов.
Это было не потому, что они преследовали добродетельные и этические ценности, такие как сосуществование или мир.
У них просто не было другого выбора.
Мертвец — это мертвец.
Души, такие как Люй Бу и Ланселот, что когда-то жили на Земле, не могли перемещаться за пределы своих назначенных областей.
Даже Люй Бу, у которого была самая широкая сфера деятельности, мог передвигаться только на по Восьмому Этажу, Континенту Кревон, и некоторым частям Третьего Этажа, Престижа.
Однако администраторов это не сдерживало.
В то же время они знали, что миры, в которых они жили, были просто частью Башни.
Поэтому они стремились восстановить себя в реальном мире — на Земле — или хотели полной смерти своей души. Вот почему они помогали или мешали Игрокам.
Игроки обладали самой важной ролью в возрождении и исчезновении администраторов.
«…Что, чёрт возьми, это значит?»
«Короче, я в этом тоже не уверен. А пока давайте двигаться».
После этого мы сделали шаг к входу в темный лабиринт.
«Держитесь за руку человека позади вас и не отпускайте. Я очень везучий, поэтому я обязательно приведу нас к выходу. Просто сосредоточьтесь на том, чтобы не отпустить руку. Пожалуйста, Чок Чонгён!»
«…Ха, ты с ума сошел? Почему ты выделил именно меня?»
Я не ответил и продолжил идти вперёд.
Топ, топ.
Мой слух был всё ещё в порядке, и прямо позади меня, держась за мою руку, шла Босс.
Я шел по пути, на который указывала моя удача.
Однако, как и говорил администратор, со временем мои чувства начали пропадать.
Вскоре я перестал слышать…
После этого пропало осязание.
Я больше не мог сказать, иду ли я по земле или тону в болоте.
И теперь я не мог не начать сомневаться в своем зрении, единственном чувстве, которое все еще оставалось нетронутым…
Я стиснул зубы и продолжил идти вперед. Я чувствовал, что забуду, как смотреть вперед, если повернусь назад.
Правилен ли такой метод?
Я не знал. Этот вопрос сам по себе может быть ловушкой, поэтому я просто продолжал идти.
Я вложил больше силы в руку, которая держала руку Босса, хотя и не мог подтвердить успешность этого действия из-за отсутствующего чувства осязания.
Вскоре понятие, известное как время, тоже исчезло.
Тем не менее я продолжил идти, смотря только вперёд.
«…Хаа, хаа».
Кажется, я вышел из лабиринта, прежде чем заметил, поскольку в какой-то момент я внезапно услышал своё дыхание.
…А затем я обнаружил, что весь покрыт потом и кровью.
Вскоре после этого осознание меня охватила палящая боль. Кажется, пока шёл без чувств, я вступил в несколько ловушек.
«Кажется, мы справились».
«Но я всё ещё ничего не вижу ~… Ах, подожди, что это?! Что-то не так с моим запястьем!»
Выйдя из лабиринта, Джейн ахнула.
Я успокоил своё дыхание и обернулся.
«Зелье, мне нужно зелье, Хаджин~!»
Кисть Джейн свисала с ее руки. Её запястье было почти начисто срезано.
«Хаа…»
Не удержавшись от вздоха, я протянул Джейн нужное зелье.
Чувствуя, что нам кого-то недостаёт, я огляделся.
Как я и думал, кто-то пропал.
Босс, Джейн и Чин Ёхан… Самого заметного из нас здесь не было.
Чок Чонгён… даже после того, как я так настойчиво предупреждал тебя…
«Подождите, Чок Чонгён пропал».
«О, ты прав~ Я так и знала, что так и будет. Вот придурок».
«…Я пойду за ним. Оставайтесь здесь».
Я внутренне согласился с комментарием Джейн и повернулся к лабиринту.
Босс, которая всё ещё держалась за мою руку, заговорила.
«Хаджин, позволь мне пойти с тобой».
«Нет, лучше будет, если я пойду один. Ты должна остаться здесь».
[Предупреждение! Вам рекомендуется оставаться на месте.]
[Путешествие по лабиринту в обратном направлении сопряжено с огромным штрафом.]
[Администратор 10-го этажа враждебен к вам. Он назначает более жесткие испытания вашей группе.]
Я установил трехминутный таймер на своём браслете и отпустил руку Босса.
Она снова попыталась схватить меня, но ее зрение все еще было запечатано.
«Хаджин, где ты… возьми меня за руку … слушайся своего босса…
Босс закрутилась, а затем всё-таки упала.
«Я скоро вернусь».
Я снова вошел в лабиринт. Как только я сделал первый шаг, меня охватило странное чувство, что было намного сильнее, чем прежде.
Я двигал ногами, идя вперед, в то же время пытаясь удержать рвотные позывы.
Я шёл и шёл, но даже после целой вечности Чок Чонгёна нигде не было.
Когда я наконец обернулся, чувствуя раздражение, у меня внезапно возникло странное чувство.
Я ли это?
Был ли я всё ещё собой?
—Отдай мне Ядро Бедствия, и ты легко найдёшь своего компаньона.
Я вышел из оцепенения благодаря чёртовому голосу администратора.
Я решительно покачал головой. Кажется, я даже что-то сказал, но не услышал своего голоса.
—Глупец, ты никогда не покинешь это место.
После этих слов голос администратора снова затих.
В этот момент из моего браслета выскочило голографическое окно. Это был уведомление о том, что прошло три минуты.
Неважно, что сделал администратор, у меня был способ начать все сначала.
[Вы использовали Откат Времени.]
[Вы вернулись на три минуты назад.]
Это был первый раз, когда я использовал [Откат Времени] после получения [Стрелки Часов Судьбы].
В миг активации весь мир, казалось, начал размываться, и странное ощущение охватило мое тело.
После этого…
«Хаджин, позволь мне пойти с тобой».
Увидев Босса и услышав, что она сказала, я покачал головой, а затем снова вошел в лабиринт.
Я запомнил путь, который только что прошёл. Поскольку Чок Чонгёна там не было, мне просто нужно выбрать другой путь.
Даже всего 3 раз было достаточно, чтобы я был сыт по горло этим лабиринтом.
Я направился туда, где мне казалось будет Чок Чонгён.
Руководствуясь своей удачей, я в итоге и правда нашел его.
Он сражался с каким-то монстром.
Несмотря на то, что в этом месте все чувства были изолированы, его боевые инстинкты, казалось, работали просто прекрасно.
Я даже не знал, плакать мне от этого или смеяться.
Я подошел к нему и потащил за собой, а затем, когда раздался ещё один сигнал означающий, что прошло 2 минуты 45 секунд, снова вышел из лабиринта.
«Что?»
Чок Чонгён выглядел смущенным, и я хлопнул его по груди.
Хлоп!
Вздрогнув, здоровяк поднял руки и прикрыл грудь.
«Почему ты там сражался, Чок Чонгён?»
«Я сражался?»
«Да!»
«…Э-э, я не знаю. Я…?»
Я хотел сказать что-то ещё, но прежде чем успел раскрыть рот, сильная боль пронзила мою грудь.
Кунн—!
Раздался глухой стук. Стук моего сердца.
Сразу же после этого боль, которая, казалось, яростно сжала все мои органы, распространилась по всему моему телу.
Я беспомощно упал на спину.
После этого я больше не мог ни о чем думать.
Мое сознание было сметено волной подавляющей боли.
Я увидел, как Джейн и Босс бегут ко мне.
Они начали бить меня по щекам и что-то кричать, но их голоса не доходили до моей головы.
Перед моими глазами появилось системное уведомление.
[Вы достигли момента до Отката Времени.]
[Предупреждение! Будьте осторожны со сдерживающим эффектом!]
Побочный эффект Отката Времени.
Ко мне наконец вернулась способность мыслить.
Я беззвучно рассмеялась.
Ну, да, у этого скилла и правда есть заряды, но если использую его три раза подряд, то, скорее всего, просто умру.
К счастью, боль в моем теле постепенно исчезала.
Эфир, ощутив реакцию моей нервной системы, автоматически активировал Сферу Регенерации.
«Ким Хаджин!»
Как только ко мне вернулся слух, в моих ушах раздался голос Босса.
«Хаджин, ты в порядке?»
После этого раздался голос Джейн.
Я ответил горькой улыбкой, затем повернулся и посмотрел на Чок Чонгёна.
Он, казалось, чувствовал сожаление и смущение, поскольку стоял, почёсывая затылок и не зная, что сказать.
Мне действительно казалось, что он размышляет над своей ошибкой.
«Это все из-за этого сукиного сына».
Я указал дрожащим пальцем на здоровяка.
Босс, Джейн и Чин Ёхан уставились на него с серьёзными выражениями лица.
***
…В течение следующей недели мы пронеслись через 11 и 12 этажи.
В итоге я забрал награды, которые должен был получить Сухо, но они, так или иначе, не были чем-то особенным.
В любом случае, если Сухо когда-нибудь что-то понадобится, я всегда смогу дать ему это.
Для справки, 11-й и 12-й этажи были соло этажами, прохождение которых можно было повторять несколько раз.
Для того, чтобы получить право подняться на следующий этаж, Игрок должен был пройти этаж лишь один раз, но желающие всегда могли бы могли вернуться к нему и пробовать пройти испытания на более сложном уровне, чтобы отточить свои навыки.
«Хуаааа…»
Таким образом, теперь мы были на 13 этаже.
Тринадцатый этаж был мирным, поэтому мы остановились в небольшой бревенчатой хижине с гостиной и одной спальней.
«Насколько высока эта Башня?»
«Кто знает?» — коротко ответил я на вопрос Чок Чонгёна.
Он ничего так и не сказал по поводу того, что произошло на 10 этаже.
«…Серьёзно~? Я думаю, что Хаджин знает всё», — сказала, ухмыльнувшись, Джейн.
В этот момент в моей голове внезапно раздался голос Босса.
‘Может Хаджин и правда Вернувшийся? Знания и опыт, которые он показал до сих пор, могут быть объяснены только этим…’
«…?»
Я наклонил голову и посмотрел на Босса, которая смотрел на меня, поглаживая голову Спартана.
«…Аа».
Я быстро понял, в чём дело.
Я был связан со Спартаном, а его чувства давно превзошли человеческие.
При определённых условиях, он, вероятно, мог даже читать чужие мысли.
Что касается того, что я только что услышал, это, скорее всего, и правда были мысли Босса.
«Я не Вернувшийся».
«…?!»
Босс затрясся, когда услышала, что я сказал.
Технически я вернулся назад на три минуты, но это явно не считается.
К тому же, я чуть не умер даже от этого.
Через мгновение в моей голове снова раздался голос Босса:
‘Из-за всего того, что пережил, он даже может читать мои мысли…’
«Ты ошибаешься».
«…В-в чём это я ошибаюсь? Объясни».
«Просто знай, что ты ошибаешься~»
Я покачал головой и прилёг.
Сверху тихо тикали часы.
[13 Этаж, Зона Отдыха, 63:23:34]
Тик— Так—
Цель 13-го этажа была проста.
Пройти психическое испытание.
В течение 100 часов мы могли делать что хотим.
Единственная ловушка была в том, что, если мы заснём, наше сознание атакует ужасающий кошмар.
Я не спал уже около 37 часов. Если бы я был один, я бы, наверное, уже давно заснул.
Хорошо, когда рядом есть кто-то, с кем можно поговорить.
«Аа~ мне так скучно—! Я— собираюсь— потренироваться—!» — взревел Чок Чонгён, а затем вскочил на ноги.
Чин Ёхан пристально посмотрел на него.
«Хочешь поспарринговаться?»
«…Конечно, следуй за мной».
В итоге с ними пошла и Джейн, решившая посмотреть за битвой.
Они были полны энергии даже после того, как не спали более 37 часов.
Хотя, стоит отметить, что они с самого начала были из тех суперлюдей, что могли без проблем не спать все 100 часов.
Однако…
«…Я так хочу спать».
Я отличался от них.
Мало того, что я привык спать как обычный человек, из-за того, что использовал [Откат Времени] один раз на 10-м этаже и один раз на 12-м, мое тело теперь было в ужасном состоянии.
Из-за того, что группы Айлин и Ким Сухо быстро догоняли, нам пришлось сосредоточиться на восхождении на Башню, не позволяя себе ни минуты отдыха.
«…Хаам».
Я зевнул.
Босс, который пристально смотрела на меня, спросила.
«Ты так хочешь спать?»
«…Да».
«Ты же сам сказал, что нам нельзя спать».
«Я знаю».
Я уже объяснил им, что сон здесь приведет к кошмарам, затрагивающих самые болезненные и грустные воспоминания.
Шелест—
Кажется, я был не единственным, кому было скучно, поскольку Босс подползла к ящику в углу бревенчатой хижины.
Она достала оттуда колоду игральных карт.
«…Хочешь сыграть?»
«Нет, я не могу проиграть, так что это только заставит меня хотеть спать ещё сильнее».
«…»
Я подумывал о том, чтобы поспарринговаться с одним из членов нашей группы, но быстро отбросил эту идею.
Я бы бодрствовал во время боя, но потом явно потерял бы сознание.
«Аууу…»
Следующие 3 часа я провёл в оцепенении.
В этот момент, я уже не был уверен, в чём заключалась испытание, в том, чтобы не спать, или в том, чтобы заснуть.
Я зевнул и посмотрел на потолок, заставляя свои медленно закрывающиеся глаза оставаться открытыми.
‘Не спи. Не спи…’
«…!»
Я открыл глаза.
Перед моими глазами предстал белый потолок, после чего в моей голове сразу же появилась мысль:
‘Я должен написать следующую главу.’
«Который час…»
Я поднял свой смартфон, который как обычно лежал рядом с подушкой.
6 часов вечера.
Осталось всего 5 часов до крайнего срока. У меня должно быть более чем достаточно времени, чтобы закончить главу.
«Ауу, я спал целых 8 часов?»
Я застонал и поднял своё тело.
Несмотря на то, что я спешил, была определённая процедура после пробуждения, о которой я никогда не забывал — посидеть в интернете через телефон.
—Хаджин~ Ты все еще спишь?
За дверью раздался чей-то голос.
Я наклонил голову и осмотрелся. Это и правда была моя двухкомнатная квартира.
Единственная особенность — кровать была немного удобнее, чем обычно.
Так кто же за дверью?
Дррк—
Пока я размышлял над этим, дверь открылась, и появился знакомый силуэт, пропитанный запахом сигарет.
Увидев внезапного гостя, мои глаза широко распахнулись.
«Папа?»
«Перестань спать среди бела дня и вставай. Я принес тебе еды».
Лицо отца выглядело немного размытым.
Я ничего не слышал о том, что он собирается приехать, но при этом не был слишком удивлен, так как это был не первый неожиданный визит от родителей.
Моё зрение внезапно размыло.
‘Что со мной не так…?’
Я потер глаза.
Слезы. Я плакал.
Почему я плачу?
И почему так сильно болит сердце?
«…джин».
В этот момент в моих ушах раздался тихий голос. Это был какой-то жужжащий звук, издаваемый комаром.
«Что?»
Я нахмурился и потёр уши.
«Что значит «что»? Иди сюда».
«…Ах, да, папа. Неважно, ты говорил, что принёс говядину~?» — спросил я милым голосом и выпрыгнул из кровати.
В гостинице уже стояла, готовящая говядину, мама.
«Мама~»
Я подбежал и обнял ее.
«Ты ужасно пахнешь, иди прими душ».
Даже говоря это, она всё равно улыбнулась.
«Кстати, что вы здесь делаете? Даже папа здесь».
«У нас просто было время. Ты же всегда просто заказываешь еду на дом, верно? Мы решили, что на этот раз сделаем тебе нормальной, домашней еды. Вот, мы взяли с собой пару гарниров. …Сходи сначала умой лицо».
«Хорошо~»
Я побежал в ванную и встал перед раковиной.
Я собирался включить кран… но вдруг остановился.
Хотя ко мне приехали родители, сегодня ничем не должно отличаться от любого другого дня.
И всё же… по какой-то причине, я чувствовал, что что-то не так.
Я медленно поднял голову и посмотрел в зеркало.
«…?»
В зеркале был плачущий я.
Слёзы стекали по моему телу, а руки дрожали.
Я не мог понять.
Почему я плачу?
Что со мной не так?
…Хаджин.
В этот момент я снова что-то услышал.
«…Что?»
—Сколько ты ещё собираешься там стоять? Мясо уже готово!
«Ах, да, я иду».
Услышав папу, я закончил мыть посуду и вышел из ванной.
Сытная обед был на столе зала.
Я только проснулся, но говядина же хороша в любой час, верно?
Набивая свой рот кусочками говядины и рисом, я не мог чувствовать себя счастливей.
Обед с родителями и правда делал меня счастливым.
Таким счастливым, что слезы снова потекли из моих глаз.
«…Хаджин».
«Да?»
Как только я закончил миску риса, папа внезапно серьезным голосом произнес моё имя.
Таков был его тон, когда он собирался обсудить со мной жизнь.
Я выпрямился, готовясь к долгой лекции. Если сильно захочется сбежать, я всегда могу использовать свой дедлайн в качестве оправдания.
Однако он произнёс что-то, чего я не ожидал.
«Пора возвращаться».
Я наклонил голову. Возвращаться? Я в своём доме, да и родителей никто никуда не гонит.
…Ким Хаджин!
В моих ушах раздался крик.
«Возвращаться куда? О, так ты имеешь в виду работу? Не беспокойся, у меня есть ещё 4 часа».
«Хаджин прав. Он может побыть здесь ещё немного. Всё-таки это ты сильнее всех хотел увидеться с ним в последние дни».
Мама ткнула папу в плечо, говоря это.
Кажется, она и правда хотела ещё немного поговорить со мной, поскольку ткнула в плечо и меня, спрашивая, не хочу ли я еще миску риса.
Я уже слишком привык к ее привычкам.
«Да, давай».
«О, кстати, Хаджин, ты должен приходить домой по крайней мере раз в неделю. Ты же в любом случае не так уж и занят».
Она говорила так каждый раз, когда приходила.
Обычно я бы сказал, что слишком занят сериализацией своего романа, или пожаловался бы ей на то, что она ворчит на меня, но сегодня…
«…Хорошо, начиная со следующей недели».
Вот что я хотел и сказал.
В этот момент в разговор вмешался папа.
«Это здорово, но тебе всё равно уже нужно идти».
«…Дедлайн и правда приближается, но у меня все еще есть—»
«Нет, дело не в этом».
Он перебил меня.
‘Я могу просто сказать своим читателям, что я занят, и задержать выход главы.’
Посмотрев на папу с этой мыслью в голове, я замер.
«Дело не в этом, Хаджин».
На его лице была улыбка, что была слишком одинокой и горькой.
—Ким Хаджин!
В этот момент раздался чёткий крик.
На этот раз он зазвенел во всей квартире.
«Пришло время возвращаться туда, где ты сейчас есть».
«Ким Хаджин! Проснись!»
В этот момент мои глаза внезапно распахнулись.
Моя квартира и все, что находилось внутри неё, засосало мне в глаза.
Моё сознание и дыхание замерли.
Однако вскоре я резко вдохнул.
Я ничего не видел, потому что все передо мной было словно в тумане. Мои глаза были мокрыми от слез, что непонятно когда брызнули из моих глаз.
«…Хаа».
Но вскоре, с чьим-то вздохом облегчения, грубая рука мягко коснулась моих глаз. Рука вытерла мои слезы вместо меня.
«Ты проснулся».
Только тогда я увидел женщину, которая защитила меня.
«Было больно?»
«…»
«Ты можешь сдаться, если хочешь».
Я в оцепенении посмотрел на нее.
Я не мог думать.
Кажется, у меня было серьезное недопонимание о том, что, если я засну в этом месте, всплывёт самое болезненное или печальное воспоминание.
«…Ах».
Слезы, что вырвались из самых глубоких уголков моего сердца, вырвались наружу.
Маленькая, но счастливая гостиная, в которой я был, и люди, которых я любил, но не мог выразить свою любовь, снова появились в моей голове.
Счастливые сны были грустными именно потому, что они не могли сбыться.
Будучи не в состоянии вынести эту грусть, я заплакал.
Я закрыл глаза рукой и плакал.
Я рыдал впервые, как стал Ким Хаджином этого мира.
Звучит, что даже я не мог понять, вырывались из моего рта. Звуки, что заставляли мое тело и сердце дрожать.
…После неизвестного количество времени, мои рыдания превратились в всхлипывания, а после ещё какого-то времени, мои слёзы наконец полностью прекратились.
Придя в себя, я неловко улыбнулся.
Босс всё ещё смотрела прямо на меня.
«Ты… теперь ты в порядке?»
Я, вздохнув, кивнул.
«…Аа, как же стыдно… не засыпай, как я, Босс».
Босс молча посмотрела на меня. Её спокойные глаза мерцали сложным светом.
«Это было куда больнее, чем я думал».
Я поднял руку и приложил к своей груди.
Моё сердцебиение, казалось, ревебрировало по всему телу.
«…Хаджин».
Босс прошептала моё имя и взяла меня за руку. Ее тепло окутало мою руку.
Она снова посмотрела на меня.
«Мне жаль».
Ее голос, что звучал так, словно она задыхается, дрожал.
Чего ей жаль? Я в замешательстве посмотрел ей в глаза.
Босс горько улыбнулась и расстроено прошептала:
«…Не мучай себя».
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Босс безучастно посмотрела на часы и, найдя в себе немного смелости, перевела взгляд на Ким Хаджина.
Ким Хаджин сидел на земле, перетасовывая карты. Его руки двигались в сложном, словно магическом, ритме.
Хотя снаружи он и выглядел нормально, он всё ещё не полностью пришёл в себя.
Глядя на Ким Хаджина, Босс ещё раз прокрутила в голове то, что произошло.
Она не знала, какой сон был у Ким Хаджина.
Но образ Ким Хаджина, бормотавшего слова матери и отцу, был запечатлен в ее разуме.
Его печальный голос заставлял её сердце ощутить слабую боль.
«…Хаа».
Она слегка вздохнула. Прямо сейчас в хижине было очень тихо.
Спартан вернулся в комнату отдыха, чтобы поспать, а остальные члены группы всё ещё не вернулись. Кто знает, чем они там занимаются?
Она знала, что для того, чтобы нарушить это неловкое молчание, ей нужно заговорить. Но она не знала, как начать разговор, поэтому осторожно начала подбирать слова.
После долгих раздумий она включила чат и написала сообщение.
「Что такое」
«…»
Звучит слишком недружелюбно.
「Что такое, Хаджин」
Кроме появившегося в конце обращения, ничего не изменилось.
「Что такое, Хаджин?」
По какой-то причине вопросительный знак ей не понравился.
「Что такое, Хаджинㅋㅋ」
А вот это уже не так плохо.
«…Хмм».
Она мучилась, думая поставить 2 или 3 ‘ㅋ’, но в конечном итоге бросила эту затею.
Она выключила чат и снова посмотрела на Ким Хаджина.
…Может ей сейчас извиниться?
Попросить у него прощения?
Однако слова отказывались появляться у неё в голове.
Она лишь посмотрела на него, зная, что всё, что она скажет, будет не более чем обманом.
Однако каждый раз, когда Босс смотрела на него, её сердце словно пронзала игла.
Она не знала почему.
…Внезапно в её голове появилась мысль.
За свою жизнь она убила множество людей.
Какими бы ни были причины убийства, результат остаётся таким же. Среди её жертв, очевидно, были чьи-то сыновья, дочери, отцы или матери.
…Она запечатала эмоции, что уже начинали кипеть.
Слишком поздно сожалеть. Никакие сожаления не смогут изменить того, что уже случилось. Люди, которых она убила, никогда не вернутся к жизни, а она и дальше продолжит убивать.
—Не беспокойся о том, что нельзя изменить. Просто делай то, в чём хороша.
Так ей сказал бывший Босс Группы Хамелеона.
Она верила в правильность этих слов и думала, что вина в ее сердце уже давно погибла.
И всё же…
«Босс».
Внезапно, её кто-то позвал.
Она слегка подняла голову и посмотрела в сторону голоса.
Ким Хаджин, который непонятно когда подошёл к ней, смотрел на нее сверху вниз.
«Почему ты так сидишь?»
Только тогда она наконец заметила свою позу.
Она сидела, опустив голову и обнимая свои колени.
«Не знаю, почему. Думаю, я тоже хочу спать…» — пробормотала она и горько улыбнулась.
«Босс, мне скучно. Не хочешь сыграть в карты?»
«…Ты же вроде сам отказался».
Ким Хаджин слегка улыбнулся.
«У меня есть идея. Ты можешь начать с 10 карт, а я начну с 5. Так в игре будет хоть какое-то напряжение. О, ты же умеешь играть в покер, верно?»
«…Да».
Она кивнула.
«Тогда, давай сыграем».
«Хорошо».
Ким Хаджин сел перед ней, оставляя некоторое расстояние между ними.
Она смотрела, как он тасует колоду карт, а затем осознала, что инстинктивно пытается обнаружить мухлёж, и почувствовала лёгкое отвращение к себе.
«Хорошо, я раздаю карты~»
После этого началась игра.
Босс была довольна, когда увидела свои карты.
…Однако.
Из 37 партий, сыгранных за следующие 3 часа…
«…С меня хватит».
Босс проиграла 36 раз.
Последняя игра, в которой у неё было каре из дам, но она всё равно проиграла, причём каре из тузов, была последней каплей.
Она положила карты на пол и повернулась в сторону.
«Блин, это не сработало. Тогда как насчёт такого: я получаю 5 карт, а ты — 14…»
«…С меня хватит».
«…»
***
[Этаж 8-3, Кревон]
Большую часть своего времени на этаже 8-3 Игроки теперь находились в Восточном Кревоне.
Кревон мобилизовал магов, чтобы построить вторую стену прямо за основной стеной. Они даже построили крепость внутри стен, чтобы было куда поместить Игроков.
Как и раньше, приманкой были ОБ и предметы.
Королевская семья Кревон заявила, что будет бесплатно одалживать Игрокам предметы и платить ОБ за каждого убитого монстра.
К тому же, после полного уничтожения бедствий, Игроки получат некоторые из предметов в своё пользование на неограниченный срок.
Ну и конечно же, они обещали, что любой Игрок, который убьёт одно из бедствий получит 100 000 ОБ и одно из сокровищ королевской семьи.
«Мы получили награду только за вход на 10-й этаж».
В настоящее время в ресторане у восточной стены Айлин разговаривала с несколькими ключевыми членами Альянса Гильдий: Рэйчел, Ким Юнчином и Ю Ёнхой.
«Пятое бедствие, Питона, убила группа Чёрного Лотоса. Именно они прошли через 11, 12, 13 и 14 этажи».
Услышав слова Айлин, Ким Юнчин кивнул.
«Понятно».
В течение последних 20 дней Игроки в Башне Желаний были потрясены и шокированы серией уведомлений.
[Безымянная группа первой достигла 11 этажа.]
[Безымянная группа первой достигла 12 этажа.]
[Безымянная группа первой достигла 13 этажа.]
[Безымянная группа первой достигла 14 этажа.]
Им потребовался почти год, чтобы подняться с 1 этажа на 10, и всего две-три недели с 10 этажа до 14.
Игроки, очевидно, спорили, чья группа это была — Айлин или Чёрного Лотоса. И сегодня сама Айлин наконец положила конец всем спорам.
«Кажется, мы были на 10 этаже три полных дня? Мы прошли его, но это было на удивление сложно. Прямо сейчас мы собираемся перейти на 13 этаж».
«…»
Тем временем Ю Ёнха, тоже слушавшая Айлин, думала о чем-то совершенно другом.
Заблуждения не переставали мучать её.
Вот как всё выглядело у неё в голове:
‘Команда Чёрного Лотоса, несомненно, является Группой Хамелеона. Ким Хаджин, как только узнает где они, наверняка помчится туда же. Однако он явно не из тех, кто легко верит в других. Поэтому Ким Хаджин, отказываясь прибегать к помощи других, попытается в одиночку преследовать Группу Хамелеона. Но это слишком опасно.’
«Тогда… Мисс Айлин… насчёт Фенрира…» — осторожно начала Ю Ёнха.
Прошел почти месяц с тех пор, как она впервые вошла в Башню, но ей еще предстояло встретиться с Ким Хаджином.
Даже когда она внезапно почувствовала запах Ким Хаджина во время прогулки и погналась за ним, она в итоге нашла лишь Рэйчел, которая по какой-то причине была пропитана им.
Сегодня случилось тоже самое.
Рэйчел, совершенно не понимая, что на самом деле происходит, счастливо спросила, пришла ли Ю Ёнха, чтобы встретиться с ней.
Ю Ёнха не смогла сказать «нет» её улыбающемуся лицу, и поэтому они решили встретиться с Айлин вместе.
«Ты ищешь Фенрира?»
Айлин надулась.
Излишне говорить, что в настоящее время не только ее группа, но и Фенрир были в самом центре океана сплетен на форуме.
«Он не слишком популярен в наши дни».
Все началось с «Инцидента с Чёрным Лотосом» некоторое время назад.
Инцидент, в котором Чёрный Лотос, который до этого не давал другим Игрокам перейти мост, переключился на другую сторону и начал атаковать монстров, защищая Кревон.
Вся ситуация в целом была, конечно, удивительной.
В тот день сотни монстров были убиты всего пятью стрелами.
Таким образом Чёрный Лотос создал ещё одну историю, которую Игроки с радостью рассказывали друг другу.
Люди стали называть его настоящим «Темным Героем».
«Люди, скорее всего, поливают его грязью так же сильно, как и меня. Ты беспокоишься о нем?»
«Нет, он не из тех, кого волнуют такие вещи».
«…В самом деле? Ну, я ничего не знаю. Он всегда хорошо справлялся со всем самостоятельно, так что, вероятно, сейчас с ним тоже всё в порядке~»
Ю Ёнха помрачнела, услышав эти неискренние слова.
«Кхм».
Сидящая рядом с ней Рэйчел сухо кашлянула.
‘Поскольку у меня хорошие отношения с Айлин, я, ради Ю Ёнхи, сделать так, чтобы она что-нибудь рассказала’, —подумала она.
«Извините, Мисс Айл—»
«…Так вот ты где».
Но прежде чем Рэйчел успела что-то сказать, дверь ресторана открылась, и кто-то вошел внутрь. Айлин, Ю Ёнха, Ким Юнчин и Рэйчел перевели своё внимание на неожиданного гостя.
В дверях ресторана стоял маг, ростом с Айлин.
«А, э?»
От такой неожиданной встречи глаза Айлин широко распахнулись.
«Ах, она — мой компаньон. Она сказала, что любой ценой хочет встретиться с вами, Мисс Айлин».
Ю Ёнха встала и представила всем гостью.
Но Айлин была слишком ошеломлена, чтобы обращать на неё внимание.
Звук высоких каблуков эхом отражался от пола, когда маг, внезапно появившаяся в ресторане, приблизилась к ним.
Даже в каблуках она была ростом всего 160 см, а ее круглое лицо придавало ей детскую атмосферу. Однако то, как она шла, и выражение ее лица были воплощением элегантности и гордости.
«…К-кхм».
Ким Юнчин отчаянно пытался сдержать смех, и Рэйчел бросила трепетный взгляд на кукольную фигуру.
И только один человек в группе был серьёзнее некуда. Айлин.
«Айлин».
Первой заговорила А Хэ-Ин.
У Айлин всё-таки отвисла челюсть.
«Давно не виделись».
Для справки, помимо всего прочего, на Земле есть сооружения, называемые Центрами Обучения Талантов. В обычных Военных Академиях Агентов, дети младше 11 лет могли посещать занятия только до 2 часов дня. Из-за проблем с правами детей и были созданы специальные частные учреждения, которые обучали и тренировали детей до 11 лет после 2 часов дня.
А самым известным Центром Обучения Талантов в мире был «Центр Обучения Истины», расположенный в Каннамгу, Южной Корее, в котором обучалась как А Хэ-Ин, так и Айлин. Когда Айлин впервые поступила туда, ей было 5 лет, а А Хэ-Ин 11 лет.
Тогда они впервые встретились.
«…»
У них была своя длинная история, но Айлин не поприветствовала гостью и просто сглотнула.
Причина этого была очень проста.
Давным-давно они сражались не на жизнь, а на смерть. Проигравшая и правда была на грани смерти.
Стук, стук—
А Хэ-Ин подошла и высокомерно села перед Айлин.
«…»
«…»
Двое маленьких взрослых молча смотрели друг на друга. Со стороны всё это напоминало, собаку и кошку, которые играли в «гляделки».
Обе были очень серьезны, но с расстояния атмосфера между ними казалась такой милой, что это было забавно.
Внезапно—
Тук, тук.
«…?»
Ю Ёнха постучала по плечу Ким Юнчина, побуждая его посмотреть в чат.
Ким Юнчин сделал вид, что смотрит на время, и вместо этого прочитал сообщения.
YooYeonhaYeonha: 「Я только что получила сообщение о том, что в Центральной Азии было обнаружено крупномасштабное скопление артефактов.」
Глаза Ким Юнчина стали чуть шире, но он спокойно выключил чат. Ему было жаль Рэйчел, которая сопровождала его, но это было вопросом максимальной секретности.
«В любом случае, Мисс Айлин, Фенрир, вероятно, продолжит преследовать Черного Лотоса. Так что, если вы с ним встретитесь, скажите ему, что я хочу с ним увидеться».
«Э-э? О, л-ладно…»
Айлин кивнула, всё ещё изучая выражение лица А Хэ-Ин.
«Нам уже нужно идти. Однако вы можете не спешить».
«А? И-идти куда? Вы можете остаться и побыть с нами. Нет, вам следует остаться…»
Ю Ёнха и остальные встали, оставив без внимания горестный голос Айлин.
Вскоре они полностью вышли из ресторана, и женщина, которая всё это время подслушивала их, холодно пробормотала.
«…Идиоты».
Чин Сахюк была очень расстроена.
Все говорили о том, как Фенрир преследовал Черного Лотоса или о том, как первый убил последнего.
Ну и шутка.
Она хотела рассказать. Хотела на весь мир крикнуть правду:
«Вы, безмозглые идиоты, Ким Хаджин — это и Фенрир, и Чёрный Лотос одновременно!»
Но Чин Сахюк не стала этого делать. Конечно, это было не из-за страха перед гневом Ким Хаджина. Она просто ненавидела клевету.
Это слишком неблагодарно, чтобы называться местью.
«Ну так и как мне заработать 150 000 ОБ…?»
По факту, её больше волновал заработок ОБ; Она очень хотела воспользоваться возможностями 7 этажа.
Всё было бы просто, если бы она могла грабить дома богатых NPC и охотиться на других Игроков, но угроза Ким Хаджина заставляла её не делать этого.
Она утешала себя, говоря, что в Башне никто, а не только она, не может противостоять Ким Хаджину.
Динн—
Внезапно ей пришло сообщение.
Bell: 「Сахюк. Наш информатор говорит, что в Центральной Азии была обнаружена куча артефактов」
Отправителем был Бэлл.
‘И что?’
Чин Сахюк не стала утруждать себя ответом.
Прямо сейчас даже время, потраченное на потребление пищи, было пустой тратой. Ей нужно было убивать монстров, чтобы собирать ОБ, а затем воспользоваться услугами Центра Улучшений.
Bell: 「Похоже, Группа Хамелеона тоже будет там. Что думаешь?」
Но в тот момент, когда она прочитала это сообщение, ее взгляд обострился, словно превращаясь в лезвие.
「Ты уверен? Под Группой Хамелеона ты имеешь в виду Ким Хаджина?」
Bell: 「Возможно? Ты же знаешь, что я знаком с их Боссом. Я бы сказал, что они будут там с шансов 90%. А что? Ты хочешь снова подраться с ним? Чтобы он опять надрал тебе задницу?」
Она автоматически сжала кулаки.
Снаружи Башни Желаний.
Не внутри, а снаружи.
Она была уверена, что победит, если они будут на Земле…
Нет, не уверена. Она несомненно победит. Чин Сахюк подняла свою самооценку, что опустилась почти на самое дно и с невероятным негодованием прошептала.
«Я собственными зубами оторву и прожую каждый кусок…»
«Ваши куриные ножки, Мисс».
В этот момент официант поставил перед ней тарелку с 20 куриными ножками.
Чин Сахюк взяла ножку и грубо разорвала её.
Ном, ном.
Пока она жевала нежное мясо, её глаза сияли яростью и желанием отомстить.
***
[15 Этаж, Заброшенное Судно Генкелопы]
Группа Хамелеона решила приостановить восхождение на 15-й этаж, что выглядел довольно футуристично.
Мы были внутри заброшенного военного корабля, который выглядел так, будто вышел из фантастического фильма, такого как «Чужой» или «Горизонт Событий».
В настоящее время мы с Чок Чонгёном сидели на скамейке, покрытой мхом.
Здоровяк внезапно заговорил.
«На этом всё? Дальше мы не пойдём?»
«Да, сейчас нам нужно вернуться в Кревон».
Кревон всё ещё был под атакой, да и другие бедствия, кроме Питона, были все еще живы и здоровы.
Ким Сухо скоро победит Медузу. Но даже так, останутся ещё Минотавр (ур. 40), Химера (ур. 40) и Циклоп (ур. 45).
Кроме того, на девятом этаже нас ждут ещё множество других бедствий.
Нельзя забывать, что мы не прошли 9 этаж.
Мы просто пропустили его, убив бедствие.
«Оай, Гён?»
«…А? О, что такое? Прости, я не привык, что ты теперь тоже ко мне так обращаешься».
«Да?»
«Э-э… Ну, я не говорю, что ты никогда не должен был начинать со мной так говорить. Хаха, уверен, что со временем привыкну».
Я молча ухмыльнулся.
Кажется, то, что я притворился мёртвым, действительно было эффективным методом.
На самом деле, я, к сожалению, не притворялся, поскольку и правда чуть не умер от побочных эффектов Отката Времени.
«Эм… тебе всё ещё плохо?» — спросил Чок Чонгён, почесывая щеку.
«Я вроде как в порядке».
Поскольку побочные эффекты Отката были слишком серьезными, я планировал вернуться в Центр Улучшений и ещё немного поднять свои статы.
Я откладывал это, так как это была очень болезненная хирургическая операция, но я действительно хотел поднять все свои статы на 3 очка, что было максимумом.
«Что ты имеешь в виду под «вроде как»? В порядке это в порядке».
«Неважно».
Я поднялся.
На 15-м этаже была одна гигантская машина под названием «Заброшенное Судно Генкелопы», военный корабль размером с 2* Чеджудо.
Кроме того, на этом этаже были страшные, футуристические явления, что были куда страшнее каких-то там монстров.
Чтобы добраться до 16 этажа, нам нужно было перезапустить корабль.
*3698 км2.
Короче говоря, нам нужен был хотя бы один месяц, чтобы зачистить этот этаж.
«Ммм… я спускаюсь в Кревон. Нет, сначала на 7 этаж».
«Понял. Я тоже собираюсь в Кревон. Там сейчас парень, о котором мне нужно позаботиться».
Говоря это, Чок Чонгён разминался.
Услышав его слегка подозрительные слова, я напрямую спросил.
«Зачем? Чтобы отомстить за Кайту?»
Гён замер.
Он неловко повернулся ко мне, смущенный тем, что я прочитал его мысли, но вскоре слегка улыбнулся.
«Став товарищем, ты остаёшься им навсегда, независимо от того, насколько ты туп».
Он, вероятно, думал, что сказал что-то крутое, но на меня это не повлияло.
Для справки, Кайта был побеждён и убит Ким Сухо уже дважды.
«…Так ты собираешься отомстить за него или нет?»
«…Собираюсь, ты, прилипало».
Чок Чонгён надулся.
Я чувствовал отвращение.
Почему в последнее время он пытается вести себя так противно (мило)?
«Короче, мне же сегодня ничего не нужно было сделать?»
«Нет».
«Тогда я пошёл».
Чок Чонгён спустился, используя хрустальную стелу.
К слову, Босс, Джейн и Чин Ёхан давно покинули Башню. Вероятно, они вышли посмотреть на артефакты Чингисхана.
Это был важный поворотный момент истории.
…Внезапно мое сердце сжалось.
Там Чэ Наюна встретится с Джинном, который убил ее мать.
Тогда может и мне отправиться туда?
Я еще не решил, что мне делать, но ради Кревона мне так или иначе придётся стать сильнее.
Я спустился на 7-й этаж используя всё ту же хрустальную стелу.
[Седьмой Этаж, Игровой Центр]
Я прошел мимо знакомого лобби Игрового Центра и направился прямо в Центр Улучшений.
Когда я открыл дверь, меня поприветствовал знакомый АльфаГо.
—Здравствуйте.
«Да, привет».
—Чем я могу вам сегодня помочь?
«Я здесь, чтобы сделать то, чего делать не хочу».
Операция по Улучшению Статов.
Я откладывал её уже некоторое время, потому что это было ужасно больно. Тебе словно отрезали конечности, а затем заново ставили их на места.
—Вы имеете в виду Операцию по Улучшению Статов?
«Да. С этим всё в порядке?»
—Да. Эта операция может быть выполнена до трех раз. Игрок Extra7 может пройти эту операцию еще 2 раза.
«Хорошо. Тогда…»
Мне нужно повысить все статы, кроме магической силы.
Я с лёгкостью заплатил 150 000 ОБ.
В этот момент.
Дверь Центра Улучшений внезапно открылась, и кто-то торопливо вошел внутрь.
Я быстро понял, кем был внезапный гость.
Вошедшей чародейкой в мантии, очевидно, была Медея.
«Хей, рада тебя видеть. Я знала, что ты вернешься, поэтому ждала тебя последние 20 дней» — изящно сказала Медея и подошла ко мне с сияющей улыбкой.
«Вы ждали меня?»
Я притворился дурачком.
«Да, Extra7. Помнишь, что ты сказал в прошлый раз?»
«Мне не очень нравится, когда меня называют по никнэйму».
«О… Правда? Прости. Тогда, Тра*?»
Extra7=ЭксТра7
Она попыталась продолжить, но АльфаГо уже схватил меня за руку.
—Операция скоро начнётся.
«…Ах, серьёзно? Извините, Администратор-Ним. Прямо сейчас мне нужно на операцию».
Медея слегка раздражённо посмотрела на АльфаГо, но, хоть и нерешительно, кивнула.
«Да? Тогда … я подожду, пока всё не кончится. О, разве она не дорога? Хочешь я заплачу за тебя?»
«Я уже заплатил».
«…Да?»
—Пожалуйста следуйте за мной.
Механический голос АльфаГо продолжил «давить» на меня.
Я последовал за ним, делая вид, что мне очень жаль.
Джииин—
Кваааа—
Виииинннззз—
…Все виды ужасных хирургических звуков раздавались из операционной.
4 часа спустя.
Я, разрываемый болью, наконец вышел из операционной.
Выпив несколько зелий, чтобы восстановить свою выносливость, я увидел дремлющую в кресле Медею.
Смотря на неё, я задумался.
‘Если она настолько одержима роскошью, то это означает, что та строчка в её описании не изменилась.’
«…О, ты уже всё?»
Медея проснулась. Она горько улыбнулась, протягивая мне зелье, но положила его обратно в карман, увидев, что у меня в руке.
«Да, что такое?»
«Что ж. Помнишь, о чем мы говорили в прошлый раз? Со мной случилось кое-что плохое, и я была в ужасном настроении. Я хотела бы сначала извиниться за это. Я спросила Симада, и он подтвердил, что ту мантию действительно сделал ты».
Я молча слушал её.
На самом деле, я не столько слушал её, сколько читал окно с уведомлением, которое появилось в воздухе.
[Предупреждение! Бедствия в Кревоне в ярости!]
«Я не был слишком удивлена. Я уже думала о том, насколько высоки твои навыки. Но, видишь ли, отныне к тебе будут часто обращаться администраторы. Такой изумительной робы больше нигде нет. Я, конечно же, даже не думаю о получении такого шедевра за бесплатно и о прошении подарить её мне тоже не будет никакой речи, та—»
«Воу—!»
«…Что такое?»
Я специально широко распахнул глаза и закричал.
«Простите, Администратор-ним. В Кревоне случилось нечто важное!»
«Э-э?»
Игнорируя недоумение Медеи, я забрал свои вещи у АльфаГо и достал портативную хрустальную стелу.
«Давайте поговорим об этом в другой раз! Там просто катастрофа!»
«П-подожди, что зн…!»
Помимо искажающегося пространства, я чувствовал déjà vu.
Если бы кто-то спросил, случалось ли в мире явление, известное как чудо, Башня Желаний была бы самым ясным ответом или самой близкой подсказкой.
Происхождение Башни и процесс её создания всё ещё были загадкой. Таинственное существо, способное возвращать к жизни мёртвых; огромный, обширный мир, который игнорировал некоторые законы физики и даже законы магии; души, «администраторы», которые поддерживали это место чудес…
«…Хаа».
Однако прямо сейчас самый знаменитый администратор Башни Желаний, Медея, не переставала вздыхать.
Перед ней была красиво украшенная дверь. И хотя её красота соответствовала вкусам чародейки, сердце Медеи было полно горечи, когда она открывала её.
За мягко открывшейся дверью было несколько элегантных предметов мебели.
…Администраторы обладали воспоминаниями о своей прошлой жизни. При этом, практически все администраторы в прошлой жизни были людьми.
И они хотели жить своей новой жизнью как люди.
Однако из-за невозможности на равных общаться с NPC и Игроками, администраторы создали общество только для таких же, как они.
Во время собраний этого общества они демонстрировали друг другу новую магию, интересные магические силы и наслаждались артефактами, обнаруженными вокруг Башни.
Сегодня Медея пришла принять участие в этом собрании.
«…»
Античность и Средневековье, Ренессанс и Современность. Прошлое, настоящие и даже будущее объединились, формируя красивый интерьер.
Красота этой комнаты была результатом усилий множества администраторов, которые приносили что-то, чтобы сделать это место лучше.
Однако в комнате никого не было.
Чувствуя головокружение, Медея села в кресло, которое она же и принесла.
Однако этого она ожидала.
Когда дело касается собраний администраторов, ранние пташки были дураками, поскольку среди членов их общества было пять администраторов, включая Медею, которые считали опоздание модным и делающим их более «похожими на главных героев».
[Собрание Царства Феноменов]
Медея уставилась на табличку на одной из стен и стиснула зубы.
Изначально собрания и правда были полезными. В те времена администраторы действительно обсуждали, что они могут сделать для себя.
Теперь же, когда прошло более ста лет, собрание стало не чем иным, как полем политических битв.
«…Царство Феноменов».
У неё всё ещё было одно желание, от которого она не могла отказаться. Царство Феноменов.
Вернуть своё тело, отобранное смертью, и снова стать живым человеком.
Чтобы достичь этого 200-летнего желания, ей требовались две вещи: «осуществление» и «статус существования».
Осуществление в данном случае просто ещё одно слово для очков вклада, которые ещё можно назвать достижениями.
Это была единственная причина, по которой Медея создала искусственное солнце над Престижем.
По правде говоря, она совсем не заботилась о NPC. Ведь они просто мёртвые души. Для нее важны были только живые Игроки.
Таким образом, Медея осуществила церемонию первого восхода Солнца, пригласив Игроков.
Одно только это должно было принести достаточно очков.
Однако проблема заключалась в «статусе существования».
Существует много способов улучшить статус своего существования, и одним из них является «красота».
Это может показаться странным.
Кто-то, кто частично поймёт в чем суть, может даже спросить:
‘Почему бы вам тогда просто не надеть лучшие артефакты Башни?’
Ответ был прост.
Артефакты Башни ничем не отличались от мусора для администраторов. Артефакты башни были реликвиями, оставленными после смерти их владельцев.
Если администратор с радостью будет размахивать артефактом, это ничем не будет отличается от чествования «первоначального владельца» артефакта.
Естественно, что улучшение статуса существования тоже получит первоначальный владелец.
Таким образом, Медея хотела оригинальную красоту. Вот почему она пристально следила за [Турниром Ремесленников Кревона], даже после вымирания гномов.
И когда она наконец увидела столь изящную, «оригинальную красоту», она поверила, что её тяжелая работа была вознаграждена.
Даже если бы это лишь немного увеличило её статус, эта мантия была тем, что она обязана заполучить…
«Как мне уговорить его?»
Пока Медея размышляла над этим вопросом, дверь медленно, и почему-то скрипнув, открылась. В комнату вошло ещё четыре администратора: Афродита, Пенелопа*, Афина и Елена**.
*Пенело́па — в древнегреческой мифологии супруга Одиссея, героиня гомеровской «Одиссеи», мать Телемаха. Имя её является символом супружеской верности.
**Еле́на Прекра́сная — в древнегреческой мифологии прекраснейшая из женщин. По Ликофрону, мойры определили ей иметь пять мужей. Первоначально Елена — дорийское божество плодородия, пользовавшееся культовым почитанием в Спарте и в историческую эпоху.
…Афина?
«Хей, ты и правда пришла так рано?»
Услышав приветствие Афродиты, Медея улыбнулась. Её статус богини остался в прошлом.
Теперь она была просто ещё одним администратором, как и Медея. Прошло уже сто лет с тех пор, как они поняли, как обращаться друг к другу.
«Привет~»
«Здравствуй».
«Как у тебя дела~?»
Поприветствовали её Елена, Афина и Пенелопа соответственно. Не переставая болтать, они сели на свои места.
Медея взглянула на их одежду, которая ничем не отличалась от той, в которой они были в прошлый раз.
‘Ну, думаю, на таком уровне они и правда уже не могут стать лучше.’
«Ах да, Медея, я слышала, что ты гоняешься за Игроком, который создал Аромат Волка».
В этот момент Афродита внезапно повернулась к Медее и ярко улыбнулась.
В ответ Медея тоже улыбнулась.
«… Я не гоняюсь за ним. Скорее всего тебе кто-то что-то не то сказал».
«Ой, да ладно~ Разве ты не знаешь, как это грубо? Симад с самого начала планировал отдать её мне—»
«Кстати, почему здесь она?»
Медею больше беспокоила Афина, чем глупая Афродита.
Афина покинула Собрание Царства Феноменов 100 лет назад. Её негибкий образ мышления заставлял ее думать, что она богиня, а другие — всего лишь герои из мира людей.
«Эта женщина тоже желает заполучить мантию, то—»
«Нет, дело не в этом. Она—»
Афродита перебила Медею, а Афина прервала Афродиту.
«Да, я тоже хочу кое-что получить».
Афина, что, подавила свою «гордость богини»?
Она, кажется, даже не возражала против простой речи Медеи.
«Стрела. Я хочу стрелу».
После небольшой паузы Афина произнесла то, что Медея сразу понять не смогла.
«…Что? Стрелу?»
***
[Восьмой Этаж, Кревон]
Оставив Медею позади, я вернулся в Кревон.
Королевская семья Аталос объявила чрезвычайное положение, посоветовав гражданам оставаться дома.
В результате обычно шумные улицы Кревона теперь опустели.
—Хиинн!
«Поехали».
Я призвал Саннури и прыгнул ей на спину.
Сидя на удобном седле, я повернулся лицом к полю боя вдалеке на востоке.
Тысячи монстров бесконечным потоком двигались к Кревону.
Их желание убивать было слишком сильным, чтобы сказать, что они действовали согласно собственным инстинктам.
Судя по всему, Химера, разум улья монстров, командовала ими.
—Пррр.
«Спасибо».
Благодаря Саннури я быстро достиг хорошего места с обзором на поле битвы.
Несколько монстров были рядом, но Саннури и Спартана было более чем достаточно, чтобы позаботиться о них — легендарная лошадь топтала всё и вся на своём пути, в то время как божественная птица периодически выпускала потоки магической силы, уничтожающие любого монстра.
«…Отлично сработано».
Саннури и Спартан отгоняли монстров, а я стоял на краю острого утеса. Ветер свирепо атаковал моё лицо, пока я смотрел, как монстры внизу, словно сорняки, заполняют великие земли Кревона.
Несколько стрел были неспособны справиться с таким числом целей.
Чтобы стрелы из тёмной руды проявляли свой максимальный потенциал, мне нужно использовать магическую силу Клейма.
Если использую все 4 полосы, то смогу свободно контролировать все пять стрел в течение примерно 10 минут.
Но 10 минут здесь явно недостаточно.
Я проверил количество пуль в своём инвентаре.
Из-за медленного, но постоянного увеличения их количества, у меня теперь было 300 пуль для пистолета, 600 пуль для автомата и 90 снайперских патронов.
Если предположить, что каждая пуля убьёт ~1,5 монстра, всего получается 1500 трупов…
Пока я вычислял свой боевой потенциал, я вдруг задумался.
А нужно ли мне вообще сражаться?
—Пусть бушуют волны моря молний! Умрите!
Детский голос Айлин вызвал шторм молнии, охвативший орду монстров.
—Адское Пламя.
«Неугасимый огонь» Ли Юнхана также начал стремительно переходить от одного монстра к другому, окрашивая поле битвы своим красновато-черным цветом.
—Я сосредоточусь на уничтожении личей, заклинателей, призраков и других магических существ.
Магические стрелы Чин Сэён уничтожали особенно угрожающих монстров.
Тем временем Шин Джонхак показывал фантастическое шоу; Ким Юнчин откуда-то получил легендарный Клинок-Полумесяц Лазурного Дракона и использовал свой Дар, Мастера Оружия, показывая миру свой максимальный потенциал; Ким Чону танцующий на поле битвы со своим мечом, о котором можно сказать лишь «как и ожидалось от охотника Огромной Экспансии; и Чин Сахюк запускающая бесчисленные магические оружия…
Стоп.
Чин Сахюк?
Это действительно Чин Сахюк?
Я прищурился, фокусируя свой взгляд.
«Что за черт…»
Чин Сахюк действительно была среди Игроков, потея и делая всё, что может, для победы над монстрами.
‘Чем она там занимается?’ — подумал я, но быстро нашёл ответ. Она, вероятно, участвует в битве ради ОБ.
В конце концов, она, кажется, возлагает большие надежды на чип 7-го этажа.
Я нашел свою первую цель.
Наложив стрелу на тетиву, я направил лук на Чин Сахюк.
[Предупреждение. Кревон сейчас в состоянии войны. Игрок, которого вы выбрали для атаки, является союзником, присоединившимся к армии Кревона. Убийство этого Игрока может привести к наказанию от Кревона.]
Казалось, она даже официально присоединилась к армии Кревона. Но поскольку наказание будет исходить не от администратора, мне всё равно.
…В тот момент Чин Сахюк, кажется, почувствовала опасность благодаря своей острой интуицией, поскольку она, прямо посреди битвы, внезапно обернулась.
Её глаза осмотрели окрестности и вскоре сфокусировались на мне.
Мы смотрели друг на друга с довольно большого расстояния.
Чин Сахюк стиснула зубы, увидев мою стрелу.
Вскоре ее рот зашевелился.
Я не мог сказать, двигала ли она только ртом или же я не мог слышать ее по какой-то другой причине.
Несмотря на это, я понял, что она пыталась сказать.
‘Прямо сейчас я не делаю ничего плохого!’
Затем она добавила еще одно предложение.
‘Не стреляй, черт побери!’
Ее отчаянные крики заставили меня смеяться.
После этого я отпустил тетиву.
Свиииикк—
Стрела из тёмной руды ринулась вперед, преодолевая скорость звука.
Чин Сахюк быстро сформировал барьер, но он не смог заблокировать антимагическую силу Клейма.
—…!
Барьер мгновенно разрушился, и моя стрела пронзила ее плечо. Скорее всего прямо сейчас она чувствует невообразимую боль.
—Б**ть…!
Глядя на Чин Сахюк, который умудрилась не закричать, в моей голове появилась нелепая мысль.
Может и её возможно изменить?
Как изменились Шин Джонхак и Чэ Наюна?
Конечно, из-за какого-то там гипотетического вопроса колебаться явно ненужно.
Я все равно убил бы ее без колебаний, если бы мне дали такую возможность, но, возможно, стоит допустить тот факт, что я слишком сильно исключал возможность её изменения.
—…
В любом случае, Чин Сахюк уставилась на меня глазами, полными боли и разочарования.
Я ясно чувствовал гнев, направленный в мою сторону.
Пока что я не собирался позволять ей жить своей жизнью.
Я поднял лук и наложил на тетиву ещё одну стрелу. И тогда.
Чин Сахюк внезапно исчезла.
«Как быстро».
Я отказываюсь позволить ей сбежать.
Я влил магическую силу Клейма в свои глаза и погнался за ней взглядом.
В тот момент, когда я снова засёк её, Чин Сахюк, держась за плечо и сжимая зубы от боли, была уже довольно далеко.
К счастью для нее, меня отвлекли Игроки, что были не далеко от неё.
Ким Сухо, Ванесса Фермун, Паоло Фермун, Ли Ёнхан и Чэ Наюна.
Это была группа Ким Сухо.
—Все, будьте осторожны!
Они сражались с Медузой на некотором расстоянии от главного поля битвы.
Белая аура исходила от золотого меча Ким Сухо. Скорее всего это благодаря Технике Меча Хвая, которую я ему дал.
—Это ты должен быть осторожен!
Чэ Наюна размахивала мечом размером с её тело. Мощные удара разрывали миньонов бедствия на части и даже оставляли зияющие раны на теле самой Медузы.
У них было преимущество.
По факту, они были подавляюще сильнее.
Они не нуждались в моей помощи, поэтому я медленно начал опускать свой лук.
—!
Однако Медуза вдруг закричала и активировала свой магический глаз окаменения.
Тем не менее хотя бы этого группа Ким Сухо ожидала.
Ким Сухо взмахнул мечом. Его Дар легко стёр Власть Медузы, благодаря чему остальная часть его группы не получила никакого урона.
Однако настоящая проблема была не на земле, а выше. В голубом небе внезапно появилась стая гарпий, состоящая из нескольких сотен крылатых монстров.
[Гарпия (ур. 10)]
—Пийееек!
Монстры с головой человека и телом птицы.
Стая монстров закричала и гарпии начали изрыгать ядовитую жидкость, привлекая внимание группы Ким Сухо.
—Что это такое?
Чэ Наюна послала в небо удар мечом, но гарпии были проворны, что позволило им ловко уклониться от атаки Чэ Наюны.
Если так подумать, Ванесса Фермун была единственным человеком, который специализировался на дальних атаках, в группе Ким Сухо.
Ким Сухо и Чэ Наюна убивали по несколько гарпий тут и там, но это лишь означало, что их внимание успешно отвлекли от Медузы.
Ход битвы менялся.
Ким Сухо и его команда должны победить Медузу сегодня.
«Хмм…»
Не имея другого выбора, я снова поднял свой лук, наложил пять стрел и натянул тетиву.
Им нужна моя помощь только против гарпий.
Я влил оставшиеся три полосы Клейма в стрелы. Интенсивные искры молний потрескивали вокруг пяти стрел.
Я направил лук в небо, где громко верещали гарпии.
По мере оттягивания тетивы, стрелы начали рычать.
Но когда я отпустил её, стрелы ринулись вперёд беззвучно и незаметно.
Швааа—
Пять черных полос обладали лишь одной целью: уничтожить всех гарпий.
Чтобы достичь этой цели, пять стрел просто уничтожали всех монстров на своём пути.
…Вскоре с неба, словно дождь, посыпались гарпии, быстро образовывая горы трупов.
***
Видя, что Кревон неплохо справляется, я вернулся в Сеул.
Это не было каким-то особым действием. Хотя я и не упоминал об этом, я телепортировался туда-сюда между Башней и Землей, пользуясь Властью Спартана.
«Хаджин~»
—Мяу~
Как только я вернулся в свою квартиру в Каннаме, меня поприветствовали Эвандель и Хаян.
«У вас всё хорошо?»
«Уун~!»
Эвандель росла с каждым днём.
Хотя её рост увеличивался медленно, у нее было тело 5-летней, когда она родилась.
Технически ее нынешняя внешность не слишком отличалась от ее реального возраста.
«Я хотела увидеться с тобой~»
«Я тоже».
Из-за происхождения Эвандель я не мог отправить её в школу. Если бы я знал достойного наставника, я бы с радостью доверил её этому человеку, но не многие люди обладали способностью и знаниями, которые бы делали их достойными кандидатами на роль учителя Эвандель.
…Изначально у меня был один кандидат.
Маг с достаточным опытом преподавания, который, как и Эвандель, использовал призываемых существ.
А Хэ-Ин.
Но у меня не сложилось хорошего первого впечатления о ней, и, судя по тому, что я слышал, она требовала за один урок абсурдные 5 миллиардов вон.
«Я сегодня вернулся слишком поздно. Что будем делать завтра~?»
Услышав мои слова, глаза Эвандель сверкнули.
«Ты будешь дома и завтра?»
В этот момент дверь открылась, и в квартиру с сумкой продуктов в руке зашла Юнь Сон-А. Её глаза тоже засияли в тот момент, когда она увидела меня.
«О~ Кто же это такой? Это же знаменитый Убийца Черного Лотоса~»
Я уже собирался поздороваться с ней, когда вдруг услышал, что она сказала, и вздрогнул.
«…Ээ?»
«Ты думал, что я не узнаю?»
Юнь Сон-А хитро улыбнулась.
«Все знают, что ты убил Чёрного Лотоса».
«Оо…»
В этом есть смысл, но я удивился не поэтому.
Я посмотрел сначала на Эвандель, а затем снова на Юнь Сон-А.
‘Убийца.’
‘Убил.’
Я действительно не хотел, чтобы Эвандель слышала такие слова.
«…Ах, это значит, что он сорвал цветок… В наши дни, Эвандель, цветы, что не принадлежать тебе, срывать нельзя».
«Хорошо~!»
Эвандель хихикнула, наблюдая, как Юнь Сон-А пытается спасти ситуацию, а затем она схватила пластиковый пакет в руках Юнь Сон-А и пошла на кухню.
Сев на стул, она с улыбкой начала сортировать продукты.
«Это курица, это лук, это чеснок, это яйца…»
Таким образом она облегчала работу своей тёти.
После этого я взял ингредиенты, которые выложила Эвандель, и впервые за некоторое время продемонстрировал [Ловкость Рук Молодого Гнома].
***
Час спустя.
Закончив трапезу, Эвандель и Хаян быстро уснули. Юнь Сон-А выключила телевизор и, сев на диван, зевнула.
«Вернемся к делу».
Следующим важным событием стали артефакты Чингисхана в Центральной Азии. Пока я готовил, Юнь Сон-А и я немного поговорили об этом.
«Как знаешь, эти артефакты находятся в Центральной Азии, что вызывает сильную головную боль. Поскольку эта земля не находится под юрисдикцией какой-либо страны, Ассоциация обычно сдалась бы и оставила всё на произвол судьбы. Даже если туда направят надлежащее оборудование и подготовят место к раскопкам, прилегающие районы принадлежат Джиннам, да и Пандемониум находится неподалеку, что никак не увеличивает безопасность работников».
Юнь Сон-А с серьезным лицом продолжила.
«Вопрос в том, как эта информация утекла в руки Джиннов. Согласно известной информации, Джинны уже обо всём узнали и даже начали подготавливать место для раскопок».
Конечно, я уже знал все, что она мне рассказывала. Тем не менее, я делал вид, что мне интересно и что я ничего не знаю.
«Поскольку мы не можем просто наблюдать, как они забирают все артефакты, Ассоциация неохотно решила сразиться с ними. В конце концов, мы говорим об артефактах Чингисхана».
Чингисхан, иначе известный как Темуджин.
Император, который основал крупнейшую смежную империю в истории Земли.
И хотя после его смерти империя просуществовала недолго, имя императора достигло легендарного статуса, распространяясь по всему миру.
Кроме того, армия Чингисхана была не самой крупной, но при этом каждый воин был сильнее среднего. Таким образом, старое оружие, используемое безымянным солдатом в его армии, потенциально может быть мощнее, чем артефакт низкого ранга.
«Конечно, у нас всё ещё есть время. По нашим оценкам доступной им технологий, Джиннам понадобится еще 2 недели, чтобы начать раскопки».
Юнь Сон-А сделала паузу и мягко посмотрела на меня.
«Поэтому, мне интересно…»
У меня была догадка о том, что она собиралась сказать.
«Так как ты наёмник».
«Я начинаю с 50 миллиардов».
Это был заранее подготовленный ответ.
«…Хм?»
Захваченная врасплох, Юнь Сон-А слегка подпрыгнула.
«Разве ты недавно не назвала меня Убийцей Черного Лотоса? Это означает, что моя ценность взлетела прямо до небес», — сказал я с улыбкой.
Юнь Сон-А почесала голову со смущённым видом.
[Восьмой Этаж, Кревон]
Чин Сахюк не только спряталась в густом лесу, но даже вырыла яму в земле, чтобы избежать атак Ким Хаджина. У нее даже не было времени почувствовать унижение.
В считанные минуты она вырыла яму глубже, чем большинство подземных туннелей, и, быстро убедившись в безопасности своего «тёплого гнёздышка», начала обрабатывать свои раны.
«…Укх!»
Рана на её плече была очень серьёзной.
Стрела начисто пробила его, но вот оставшиеся кожа и кости были далеко не «чистыми».
Ее правая рука полностью оторвалась бы, если бы атака была всего на 1 см ближе к ключице.
Ссссс…
Внезапно перед Чин Сахюк, которая второпях доставала зелье, появился и начал резонировать сгусток магической силы.
—Снова ранена?
Чин Сахюк посмотрел в сторону голоса. Хотя голос, несомненно, принадлежал человеку, перед ней стоял крошечный кот.
«…Заткнись, Бэлл».
Несмотря на необычность ситуации, Чин Сахюк просто отмахнулась от кота по имени Бэлл. Кот повилял хвостами и продолжил.
—Ты сказала, что тебе не нравится летающий рот, поэтому я изменил его на что-то милое. Тебе и это не нравится?
Кот поднял уши и выгнул тело, пытаясь выглядеть мило.
Это было частью Дара Бэлла. Он мог превратить свое тело, не только целиком, но и частично, в магическую силу.
Кот перед Чин Сахюк была результатом того, что Бэлл сначала превратил свой рот и глаза в магическую силу, а затем изменил её форму.
Он решил стать котом, потому что коты были единственным животным, которого Чин Сахюк хотя бы не ненавидела.
«…Тебе, что, не видно? Я не в настроении для разговоров».
Зрачки кота расширились.
Её слова были довольно мягкими, учитывая, что ее плечо только что прострелили насквозь.
«Превращусь-ка я в кота», что и правда сработало?
—До этого ты начинала с ругательств. Чин Сахюк, ты изменилась! Или это я просто слишком милый? Мяу~?
Чин Сахюк даже выдержала такое глупое замечание. Испустив взволнованный вздох, она продолжила игнорировать чертового кота.
—Хочешь, я отомщу за тебя?
Но этого короткого вопроса было достаточно, чтобы привлечь её внимание.
Она на мгновение замерла и бросила острый взгляд на кота.
Бэлл, всё ещё в форме кота, сел на землю со скрещенными ногами и высокомерно продолжил.
—Если это внезапная атака, думаю, я смогу убить его хотя бы один раз.
Бэлл осторожно проверял реакцию Чин Сахюк.
Однако её краткий ответ был и ожидаемым, и неожиданным одновременно.
«…Не смей».
Бэлл улыбнулся.
В этот момент он ожидал, что она захочет отомстить Ким Хаджину, даже если для этого потребуется принять чью-то помощь.
«Именно я буду той, кто убьет его».
Но её боевой дух ещё не умер.
—…Да, я понимаю. Позаботься об этой ране на своем плече.
С этими словами кот Белл растворилcя в воздухе, а Чин Сахюк, оставшись в одиночестве, слабо вздохнула.
Окружённая безмятежностью леса, она размышляла о сегодняшних событиях. Хотя её руку чуть не оторвало от одного выстрела, этого было недостаточно.
Сегодня она увидела, что у неё есть шанс на победу.
Разница в их способностях была достаточно мала, чтобы она смогла наверстать упущенное.
Чин Сахюк подняла зелье в левой руке и открыла его ртом. Понг— Зелье открылось с освежающим звуком, и Чин Сахюк вылила его на своё плечо.
Тззззззззшшш… Пар поднимался из мест, где зелье попадало на кожу.
Боль была даже сильнее, чем от самой раны, из-за чего налитые кровью глаза Чин Сахюк распухли до такой степени, что были на грани взрыва.
Пытаясь не утонуть в океане сильной боли, она вспомнила его лицо.
‘Я хочу убить его.’
‘Я убью его сама.’
‘Я своими собственными руками… ‘
Чин Сахюк терпела боль игнорируя слёзы, что стекали по её лицу. Она сжала зубы и дрожала, но так ни разу и не вскрикнула.
‘Внешне монарх всегда должен быть спокоен и собран.’
Потому что так говорил Макиавелли.
***
[Группа «Кимчипэй» победила бедствие, Медузу!]
Тем временем члены группы Ким Сухо растянулись на земле, успокаивая своё дыхание.
«Хаа… Хаа…»
«Айя…»
Были ли это стоны и звуки дыхания?
На поле битвы раздавались непонятные звуки.
После 3 часов отчаянной битвы они наконец-то победили.
Они выиграли, потому что использовали всё, что могли, не тратя в пустую ни капли своего преимущества до самого конца.
Медуза была бедствием, с «магическим оком окаменения» которого нужно было обращаться с особой осторожностью.
Окаменение равнялось вечной смерти. Злобная Медуза знала, что Игроки могут быть воскрешены, и поэтому держала окаменевших Игроков в своём животе.
Однако Дар «Святой Меча» позволял разрезать то, что разрезать нельзя.
Ким Сухо, пользуясь этой силой, смог нейтрализовать силу окаменения, а без своего магического глаза Медуза была не чем иным, как немного более сильным монстром.
«…Кстати, это же был Чёрный Лотос, верно?» — внезапно спросил оклемавшийся Ли Ёнхан.
Конечно, победа оставалась победой, а радость — радостью, но у всех сражавшихся был один и тот же вопрос.
Преимущество, которым они обладали в битве, было на мгновение сломлено примерно в середине боя.
Когда над ними появились сотни гарпий, группа Ким Сухо должна была отступить или позвать подкрепление.
Но как раз в этот момент откуда-то из далека прилетели стрелы. Темные стебли, появившиеся из ниоткуда, с пугающей скоростью смели гарпий.
Хотя они исчезли так же быстро, как и появились, — сцена, где пять стрел с величественной мощью уничтожают монстров, была чётко запечатлена в их умах.
«Скорее всего. Это явно были стрелы Чёрного Лотоса».
Ким Сухо положил руку на Мистелтейнн и приподнялся.
Чувствуя некую глубокую сентиментальность, он посмотрел туда, откуда прилетели стрелы.
Однако на краю обрыва никого не было.
Ким Сухо успел увидеть человека, который смотрел на них сверху вниз всего несколько минут назад.
Помог ли он им ради забавы?
Или, как говорят другие, это было из-за его героизма?
Ким Сухо в легком замешательстве долгое время смотрел на скалу.
«…Неважно сколько раз я его вижу, мне не нравится название этой группы» — внезапно заявила Чэ Наюна, прищурившись посмотрев на уведомление системы.
Их группа называлась «Кимчипэй».
[Ким] Сухо. [Чэ] Наюна. [Фе]рмуны. [Ли] Ёнхан. Название было создано из первых слогов их имен. Предполагалось, что названием будет «КимЧэФеЛи», но Ли Ёнхан без нужды продемонстрировал свое чувство юмора и превратил его в Кимчипэй.
«Но это забавно. Похоже на Дэхён Пэй компании твоего отца».
Чэ Наюна сжала зубы, услышав слова Ли Ёнхана.
«Это прикольно и всё такое, но эта чертова система продолжает издеваться надо мной».
Вот как выглядели уведомления для Чэ Наюны.
[«Кимчипэй» победили Медузу.]
[Вклад Чи Наюны составляет 14%]
Чэ Наюна теперь стала Чи Наюной.
«Ты, что, сдохнуть хочешь?»
Её яростные угрозы только заставляли систему издеваться над ней всё больше.
[Вклад Кимчи Наюны составляет 14%]
«…Эхх».
‘В чём смысл сражения с кем-то, кого ты даже не можешь видеть?’
Чэ Наюна вздохнула и легла на землю.
Однако остальные всё равно изумленно защёлкали языками.
Как и ожидалось от Монстра из Магической Силы, даже после такого сражения у неё всё ещё было полно энергии.
«…Сегодня хорошая погода».
Растянувшись на земле, Чэ Наюна уставилась в небо.
Внезапно ей в голову пришла какая-то мысль, из-за чего её глаза широко распахнулись.
«Подождите, разве тот, кто убил всех гарпий был не Черным Лотосом?!»
«Какого черта. Кажется, кое-кто и правда тормоз».
«…А?»
«Мы минут 5 назад обсуждали это и даже пришли к выводу, что это и правда он».
«…Серьёзно?»
Чэ Наюна неловко почесала щеку.
Это все из-за системы, пытающейся выбесить её.
«Но почему Черный Лотос…»
…помог нам?
Пробормотала Чэ Наюна открывая список своих чатов.
Единственным человеком, с которым она недавно обменивалась сообщениями, был «Extra7».
Раньше он был просто её учителем, но теперь стал человеком, полным загадок. Она продолжала посылать ему сообщения, потому что считала, что он как-то связан с Ким Хаджином…
Она открыла чат с ним и изучила последние сообщения.
「Хён-ним, мы можем встретиться? У меня на следующей неделе опасная миссия.」
「Я не шучу, на ней и правда можно умеретьㅋㅋㅋ Это очень опасная миссия.」
「Я хочу научиться у тебя чему-нибудь, прежде чем идти на неё, Хён-ним.」
Однако Extra7 так и не ответил.
Когда она разочарованно чмокнула губами, появилось ещё одно системное уведомление.
[Награды за победу над Медузой]
[Получено «Возможность Выбора Эффективного Товара» x2.]
[Возможность Выбора Эффективного Товара — вы можете превратить в эффективный товар предмет 6 уровня или ниже.]
«Ооо?! Что это!?»
Сразу же после этого раздался ликующий крик Ли Ёнхана.
«Возможность Выбора Эффективного Товара? Эй, Сухо! Разве это не круто?»
«…Ты прав, так и есть. Шестого уровня… Что выберем?»
Ким Сухо удовлетворённо улыбнулся, и даже Чэ Наюна, заглянув в свой инвентарь, довольно улыбнулась.
Возможность Выбора Эффективного Товара. Это был купон, который мог превратить предмет в «эффективный товар», что означало, что его можно будет вынести за пределы Башни.
‘Мне даже не нужно думать о том, что я собираюсь взять наружу. Конечно же, это будет [Клеймор Джека Черчилля* (ур. 6)], который сейчас у меня в руках…’
Джек Черчилль — подполковник, кавалер орденов «За выдающиеся заслуги» и Военного креста. Известен тем, что во время Второй мировой войны ходил в бой, вооружившись английским длинным луком со стрелами и шотландским палашом. Его любимое высказывание: «Любой офицер, идущий в бой без меча, вооружён неправильно».
Пока в её голове были такие мысли, её внимание внезапно привлёк ещё один предмет.
[Приглашение в Комнату Любви (ур. 5)]
Приглашение в Комнату Любви.
Если я смогу использовать билет на этот предмет 5 уровня…
И пока она думала об этой идее, перед ней появилось еще одно системное уведомление.
[Вернитесь в королевский дворец и получите награды Кревона.]
[Сумма в 100,000 ОБ будет разделена в соответствии со вкладом.]
[Оружие, которое арендовала Кимчи Наюна, Клеймор Джека Черчилля (ур. 6), будет навсегда передан Кимчи Наюне.]
«Ты, что, издеваешься надо мной? Если ты скажешь «Кимчи Наюна» ещё раз…»
«Эй, чем ты там занимаешься?!» — завопил на рычащую на систему Чэ Наюну Ли Ёнхан.
Девушка удивлённо обернулась и увидел, что все уже собрались и были готовы возвращаться.
«Давай уже заберём наши награды!»
«…Хорошо».
Чэ Наюна посмотрела в воздух и последовала за остальными.
***
11:30 вечера.
Мирный дом мирным вечером.
В настоящее время я гладил Эвандель по голове, отвечая на различные вопросы, заданные Агентству Истины.
«О… В мире происходит и такое».
Благодаря неспешному, но неостановимому распространению репутации моего агентства, теперь я получал много серьезных запросов.
Среди них был даже запрос от Джиннов Дестракшона, который хотел раскрыть личность Героя, который перебил кучу их представителей.
Конечно, я не собирался принимать их запрос.
Просматривая запросы, я обнаружил один с довольно знакомым содержанием.
«…Что с ней не так?»
[Уважаемое Агентство Истины,
Это снова я, ЛедиЮ.
Мой вопрос на этот раз также задаётся из-за чистого любопытства. Мне очень жаль тратить ваше время на такие вопросы. Опять же, поскольку мой вопрос появился из-за чистого любопытства и не имеет конкретной цели, пожалуйста, не придавайте ему особенной важности и, если не хотите, не отвечайте. Кроме того, пожалуйста, не злитесь из-за того, что этот вопрос похож на прошлый, и любезно рассмотрите ситуацию как незрелое любопытство глупой девочки …]
Это была Ю Ёнха и её чрезвычайно вежливая речь.
И на этот раз вопрос Ю Ёнхи был…
[Являются ли лидер Английской Гильдии Королевского Двора, Рэйчел, и Фенрир Наемников Джеронимо, Ким Хаджин, любовниками?]
«У неё, что, в последние дни едет крыша…?»
Возможно, это все из-за её делового мышления: «всегда предполагай худшее».
И все же, насколько далеко она зашла в свой лес заблуждений?
Я быстро ответил ей.
[Согласно моим исследованиям, ответ — нет. Я уверен, что у Фенрира, Ким Хаджина, нет любовниц.]
Я написал достаточно открыто, чтобы она больше такого не спрашивала.
‘…Она же в следующий раз не спросит, нравятся ли мне мужчины, правда?’
В любом случае, отправив ей ответ…
*Динь—*
Я получил от неё сообщение.
[Привет. Я вышла из Башни. Если ты тоже на Земле, скажи мне свой никнэйм.]
«…Хмм».
Никнэйм.
Вероятно, Ю Ёнхе я сказать его могу. Она была близка с Чэ Наюной, но она была не из тех, кто с лёгкостью проболтается, как Ли Чиюн.
«Ууунн….»
Внезапно Эвандель, которая спала в моих объятиях, начала беспокойно ворочаться.
Она зажмурилась, словно ей снился кошмар, и пыталась прижаться ближе.
«Какая же ты милая».
Я слегка улыбнулся и погладил её по голове.
Похоже, прикосновение моей руки, окружённой магической силой Клейма, успокоило ее, поскольку Эвандель слегка улыбнулась и продолжила мирно спать.
—Хаджин. У нас будет собрание.
… Внезапно в моих ушах зазвучал голос. Это был скилл, который недавно изучила Босс. Он назывался «Передача Магической Силы».
Она выяснила как разнообразить его использование и теперь могла передавать сообщения прямо в голову другому человеку.
Я аккуратно поднял Эвандель и, так, чтобы она не проснулась, положил ее на кровать, после чего вышел на улицу.
В доме в почти 12 часов вечера было темно, да и на небе не было звезд.
Я вдруг вспомнил великолепное небо Кревона, которое было заполнено звездами.
В любом случае, Босс была рядом. Она купила квартиру после того, как я давным-давно порекомендовал ей это место в качестве убежища.
Нужным мне местом было здание 101, самое большое и самое дорогое здание во всем жилом комплексе.
На сайте отмечается, что с тех пор его цена на рынке выросла на 5 миллиардов.
Цены на жилье были высокими с самого начала, но появление Башни Желаний заставила их подняться еще больше. Короче, что-то в этом роде.
Как бы то ни было, я прибыл к двери квартиры под номером 902 здания 101.
Открыв дверь, что не была заперта, я вошел и осмотрелся.
Внутри было совершенно пусто. На мраморной плитке, что покрывала просторную гостиную стоял лишь единственный стул.
На стуле с закрытыми глазами сидела Босс.
Вероятно, она пыталась задать настроение, но…
Щёлк.
Я включил свет.
«…»
Босс нахмурилась, посмотрев на меня.
«Босс, а где Джейн?»
—Я здесь~
Ответ на мой вопрос пришел снизу. Я, последовав за голосом, посмотрел вниз и, к своему удивлению, обнаружил маленького щенка.
«А? Это ты, Джейн?»
—Разве это не удивительно~? Я ещё никогда не была такой маленькой. Я чувствую, что превзошла себя выйдя из Башни~, – произнёс милый щенок, тяжело дыша.
«Выглядишь мило».
—Хаха, правда~?
Я снова перевел взгляд на Босса.
Босс посмотрела на меня и заговорила.
«Причина, по которой я позвала тебя сегодня, заключается в том, что…»
—Центральная Азия, ну, ты же знаешь? Там нашли залежи артефактов. Давайте сразу же перейдем к делу, ладно~?
Однако прежде чем Босс успела что-то сказать, Джииин — из глаз Джейн вырвались лучи света, которые создали что-то вроде проекции.
Судя по всему, все члены Группы Хамелеона, что вошли со мной в Башню, выбрали себе по странному скиллу.
—Это каталог основных артефактов~
Передо мной появился список артефактов Чингисхана, предположительно похороненных в Центральной Азии.
Моё внимание, конечно же, привлекли [Лук Темуджина] и [Седло Хана].
В тот момент, когда мои глаза упали на эти артефакты, из самых глубин моего естества поднялось мужественное желание(?).
Я никогда не считал себя материалистом, но во мне действительно забурлило сильное желание получить [Лук Темуджина]. Особенно когда я подумал о том, насколько мощным будет сочетание [Лука Темуджина] и [Стрел из Тёмной Руды].
Конечно, у меня уже есть [Благословенный Лук Гора], но, как говорится, «чем больше, тем лучше».
—Среди этих…
«Мы оставим мелкую рыбёшку в покое и заберём только самое лучшее».
Босс перебила Джейн.
«Но Ким Хаджин».
«Да?»
Я вопросительно наклонил голову и посмотрел на Босса.
Она сказала мне только одну вещь.
«Ты не будешь участвовать в этой миссии».
***
…Неделю спустя.
Мы с Боссом гуляли по улицам Кревона.
«Ты расстроен?» — спросила Босс.
До миссии осталось всего два дня.
«Нет», — беспечно ответил я.
Я согласился, что мне не нужно участвовать в следующей миссии.
Место раскопок было ограничено в пространстве, а для стрелка — чем больше расстояние между ним и противником, тем лучше.
Мне и правда лучше не участвовать в этом.
«Все нормально. Я как раз некоторое время хотел потренироваться».
«…Да».
Разговор подошёл к концу, и мы продолжили гулять в тишине.
…Но кажется, Босс чувствовала беспокойство, поскольку она серьёзным голосом начала говорить сама с собой.
«Когда ты расстроен, раскрыть свою душу — это совсем не плохой вариант».
«[Для психического здоровья намного лучше, если вы будете открыто говорить с другими, а не позволять вещам накапливаться внутри вас…] В какой же книге я прочитала эту фразу?»
«Если мы поссоримся из-за чего-то подобного, то это будет означать, что я недостаточно всё обсудила со своим подчинённым… Другими словами, это будет моя вина…»
И пока думал о том, чтобы закрыть чем-нибудь уши, я на другой стороне улицы увидел Рэйчел, идущей с принцессой Арахой.
Рэйчел, оставившая сильное впечатление на королевскую семью во время защиты от бедствий, официально стала членом королевской гвардии.
Вероятно, она пришла сюда сегодня с Арахой, чтобы посмотреть [Турнир Боевых Искусств Кревона].
«О, кстати, Босс, против кого ты сегодня?»
Сегодня был последний раунд турнира, который несколько раз по разным причинам приостанавливали.
После победы над двумя бедствиями без особых потерь, оптимизм королевской семьи вновь проявился.
«Я против какого-то мужчины».
«Мм. Да? Ладно, тогда можешь идти в перёд. В комнату ожидания».
«…Ладно».
Смотря, как Босс подходит к арене, у меня возник вопрос.
«Ах, Босс».
«Да?»
Босс обернулась, как будто ожидая этого.
«Какой там никнэйм у того парня, против которого тебя поставили?»
«…Его зовут [Йокма]».
«Мм, ну, удачи. Хотя, не то чтобы тебе она нужна».
Когда я улыбнулся ей, Босс улыбнулась в ответ и кивнула.
После этого вошла в арену.
«Хмм…»
Я решил осмотреться до начала турнира. Сегодня рядом было много сильных Игроков и знати, которые пришли посмотреть турнир.
Я даже увидел Ким Сухо и Чэ Наюну. Они выглядели разочарованными тем фактом, что даже не знали, что этот турнир существует.
Но кто такой «Йокма», если это не один из этих двух? Ким Чону?
Я непонимающе наклонил голову.
Внезапно в моей голове возникло чувство беспокойства.
Я поспешно достал Книгу Истины.
[Кто такой Йокма, участник Турнира Боевых Искусств Кревона?]
Ответ на подобный одномерный вопрос потребует слишком много полос Клейма.
Поэтому я задал совершенно другой вопрос.
[Является ли «Йокма», участник Турнира Боевых Искусств Кревона, человеком, которого я знаю как «Бэлла»?]
Книга высосала у меня полосу Клейма и, ровно через пять секунд…
Обугленные буквы вспыхнули на страницах Книги Истины.
[«Йокма» — это действительно человек, которого ты знаешь как «Бэлла».]
«…!»
Как только прочитал эти слова, я ринулся к тому месту, где недавно исчезла Босс.
Я побежал в Колизей. Сегодня в преддверии финального матча турнира боевых искусств были запланированы различные мероприятия, поэтому Колизей был уже битком набит людьми.
Найти Босса среди такой толпы было нелегко даже для меня.
Как только я решил использовать магическую силу Клейма, моё зрение изменилось. Я, словно спутник, смог осмотреть Колизей с неба. Благодаря этому я уже через несколько минут нашёл нужного мне человека.
Босс всё ещё пробиралась к своей комнате ожидания.
Я рванул за ней как сумасшедший, а когда догнал схватил ее за плечо и резко остановил ее.
Широко раскрытые глаза Босса удивленно уставились на меня.
«…»
«…»
Мы безучастно уставились друг на друга.
Босс ничего не говорила, а я не знал, что вообще сейчас можно сказать.
Тем не менее я спокойно собрался с мыслями.
Если противником Босса был Бэлл, то она явно вступит в бой с повышенным боевым духом.
Но сможет ли Босс победить Бэлла?
Я сомневался в этом, поскольку видел его Дар собственными глазами.
Вероятно, его Даром было Тело из Магической Силы, Дар, который я придумал, но никогда не использовал в истории.
Причина была очень проста. Такой Дар просто слишком силён.
Если это и правда Дар Бэлла… Босс никогда не сможет победить его.
«Босс, я…»
После долгих раздумий я решил попробовать [Коварную Речь Демона].
Вероятно, она не сработает на кого-то такого сильного, как Босс, но на эффект этого скилла влияло и то, насколько стороны доверяли друг другу.
Насколько мне известно, она очень мне доверяет.
«…Почему бы тебе не пропустить матч и не пойти со мной на 15 этаж? Нам с тобой нужно кое-что сделать».
К сожалению, магическая сила, содержащаяся в моих словах, рассеялась ещё до того, как попала в уши Босса.
«Что ты делаешь?»
Почувствовав, что я сделал, лицо Босса похолодело.
«А?»
«Что ты только что пытался сделать?»
«Ох…»
Я горько улыбнулся и почесал голову.
‘Что я вообще могу сказать в такой ситуации? Просто дать ей сразиться и если случится что-то опасное вмешаться? Нет, у Колизея была строгая охрана, особенно во время сражений. К тому же, сейчас в Колизее присутствует Принцесса Араха, поэтому из-за вмешательства мне могут запретить появляться в Кревоне.’
«…А, ну, ничего особенного. Это кое-что чему я недавно научился».
После долгих раздумий я решил пока побыть с Боссом.
«Если бы это сработало, я собирался наложить на тебя гипнотическое предложение».
«…Гипнотическое предложение?»
«Да, что-то вроде «постарайся изо всех сил»».
Это было плохое оправдание, но, учитывая наши отношения, это было не так уж и странно.
Что плохого в том, что подчиненный беспокоится о своем боссе?
«Но, кажется, на тебя это не работает. Ладно, давай пока доберёмся до комнаты ожидания».
«…Ладно».
После ещё нескольких минут пути, мы вошли в её комнату ожидания.
Осмотревшись, мы решили просто сесть на диван.
Тем временем я грыз ногти и думал:
‘Если они начнут сражаться, то скорее всего не закончат, пока один из них не умрёт…’
«Ах!»
Я вдруг подумал о хорошем методе.
Магическая сила Клейма могла существовать ещё в течение 30-40 минут после того, как покидала мою руку. Так что, если я дам Боссу предмет с атрибутом антимагии…
Нет, Босс, учитывая её характер, скорее всего откажется от него.
«Тск».
Я щелкнул языком. В этот же момент моё внимание вдруг привлекли чёрные перчатки Босса.
«Бошай-сси, финал через 5 минут».
«Поняла».
«Подожди, Босс».
Прежде чем Босса встала, я мягко взял её руку, что была в перчатке.
«…?»
Глаза Босса широко распахнулись и, она посмотрела на меня. Пока мы смотрели друг другу в глаза, я незаметно вливал магическую силу Клейма в перчатку. Очевидно, я наделил её атрибутом антимагии.
«Ч-что ты делаешь?»
«…»
«Ким Хаджин?»
Мне нужно было некоторое время, поскольку ради незаметности мне приходилось вливать магическую силу небольшими порциями.
Глядя на взволнованную Босса, я пробормотал:
«Я подбадриваю тебя, чтобы ты не проиграла».
«…Что?»
«Не проиграй».
И тогда…
[Ах… Мы бы хотели извиниться перед всеми присутствующими гостями. Участник Йокма только что передал сообщение, в котором сообщил, что сдаёт матч. Поэтому вместо этого мы решили провести матч между «Бошай» и Люй Бу.]
«…Э-э?»
Я тупо уставился на динамик в потолке.
«Что?»
Я снова повернулся к Боссу, которая пристально смотрела на руку, которую я держал.
«Тебе поры бы уже отпустить меня».
«А, д-да».
Я поспешно убрал свою руку.
***
[13 Этаж, Зона Отдыха, 49:03:02]
[49:03:01]
[49:03:01]
Сверху тикали знакомые часы.
Группа Айлин возобновила восхождение на Башню, как только ситуацию в Кревоне снова взяли под контроль, и вскоре они достигли 13-го этажа.
Задачей 13-го этажа был «отдых».
Сообразительная Чин Сэён заметила, истинным испытанием был сон.
В настоящее время они не спали уже более 50 часов.
«У Опустошённой Луны все хорошо?» — спросила Чин Сэён, повернувшись к Шин Джонхаку.
Разговор был одним из лучших методов, который не давал заснуть. Все заставляли себя говорить, делая всё возможное, чтобы их глаза не закрывались.
«Конечно. Они не были бы одной из лучших гильдий в мире, если бы у них всё стало плохо только потому, что с ними нет меня».
«…Да~ Ты и правда великолепен~ Ооочень~ Великолепен~»
Айлин высмеяла гордый ответ Шин Джонхака.
Частично её реакция была вызвана раздражённостью из-за недостатка сна, но это также и тем, что она ненавидела Героев из гильдий.
В ее глазах гильдии были, в конце концов, лишь коммерческими предприятиями, созданными отдельными лицами или странами.
«Ах, я готова умереть, чтобы поспать. Я больше не могу просто сидеть здесь. Я собираюсь пойти потренироваться».
Айлин вскочила и прыгнула в соседнюю комнату.
Чин Сэён сразу крикнула ей вслед.
«Леди Айлин, только не засните».
«Не засну, не волнуйся».
«Оставьте дверь открытой».
«…»
Айлин посмотрела на Чин Сэён и оставила дверь, которую собиралась закрыть, полуоткрытой.
Божественная Лучница продолжила внимательно наблюдать за Айлин через дверной проём.
Вскоре после этого маленькое тело Мастера Духовной Речи начало отжиматься.
«Раз, два, три… укх, восемьдесят шесть, восемьдесят семь… укхх, сто сорок, сто сорок один…»
«Думаю, мне и правда не стоит о ней беспокоиться», — пробормотала Чин Сэён и снова повернулась к Шин Джонхаку.
Было ли это из-за того, что её мозг уже на половину заснул? Глядя на Шин Джонхака, она вдруг подумала, что, возможно, пришло время рассказать ему о своих истинных чувствах.
В конце концов, они уже давно в одной группе.
«…Шин Джонхак-сси, что ты думаешь о своем деде?»
Первым делом она спросила о его деде, которым, как она знала, Шин Джонхак гордился.
По ее мнению, парень перед ней был именно тем человеком, что любил хвастаться своим семейным прошлым.
«О моём дедушке?»
«Да, о герое Шин Мёнчхоле. Многие люди все ещё чтят его за его помощь в остановке того бедствия».
Однако на этот раз Чин Сэён была удивлена реакцией Шин Джонхака.
«Если вы спрашиваете о закате его жизни… Я могу только сказать, что всё ещё не понимаю его».
«Что?»
Шин Джонхак закрыл глаза, пытаясь восстановить туманные воспоминания о своем дедушке, что у него остались.
‘Чем больше сила, тем больше ответственность’.
Это были слова его дедушки. Вроде как, эта фраза была из какого-то комикса о героях из времён, когда настоящих героев в мире не было.
Его дед, Шин Мёнчхоль, навсегда сохранил эти слова в своём сердце. В конце концов, он спас человечество, пожертвовав своей жизнью.
Но сделав так, ему пришлось оставить своего внука, который любил и уважал его.
«Даже если бы дедушка не пожертвовал своей жизнью, бедствие было бы остановлено. В конце концов, в мире много сильных людей».
Герой, который пытался нести всё на своих плечах, умер, а другие выжили.
Молодой Шин Джонхак был возмущён этим.
Если только его дед пожертвовал своей жизнью, чтобы спасти мир, тогда почему в мире существует Девять Звёзд? Где были остальные восемь?
«Дедушка должен был выжить. Он должен был остаться в этом мире, чтобы сделать ещё более великие вещи».
Для Шин Джонхака его дедушка, Шин Мёнчхоль, был настоящим героем.
«Понятно».
Чин Сэён больше не спрашивала.
Шин Джонхак тоже больше ничего не говорил.
В итоге на комнату опустилась короткая тишина.
«Могу я на этот раз задать чуть более деликатный вопрос?»
«…Мы, что, играем в игру «Правда или Действие» или что-то в этом роде?»
Устав, Шин Джонхак вернулся к своему саркастическому тону.
Он быстро понял свою ошибку и вздрогнул, но всё же не стал исправлять то, что сказал.
К счастью, Чин Сэён, похоже, не возражала.
«Можешь сказать и так. Если хочешь, я тоже буду отвечать на вопросы».
«…Тогда можете начинать».
«Кто для тебя Наюна-сси?»
Чин Сэён перешла сразу к делу. Шин Джонхак нахмурился, но имя Чэ Наюны заставило его вспомнить те приятные воспоминания, что были связаны с ней.
…Изначально он думал о Чэ Наюне как о единственной достойной его девушке.
Единственная семья, которая подходит Чинсон — Дэхён.
Вот какая идиотская мысль была у него изначально.
Но время шло, и чем больше он узнавал Чэ Наюне, тем меньше заботился о таких вещах и вот, прежде чем он заметил, его мысли изменились. Теперь он просто наслаждался временем, проведённым с ней.
Когда он был с ней, он чувствовал, что груз на его плечах исчезал.
Мир, что всегда был серым, приобретал цвет, когда она улыбалась. Нет, он не просто приобретал цвет, но становился действительно ярким и красочным.
«…Она просто та, кто мне нравится».
Из-за этого он и ненавидел чёртового волка, что украл её искреннюю улыбку.
«Понятно».
«Тогда теперь моя очередь. У тебя есть семья?»
Я понятия не имею, как Джонхак обращается к Сэён (ты/вы), всё-таки она герой Мастер ранга, но, я думаю, человек с таким же характером как у него, после таких вопросов, в любом случае перешёл бы на «ты»… Да?
Шин Джонхак специально задал деликатный вопрос.
Чин Сэён ненавидела раскрывать какую-либо информацию о своей семье.
«Конечно. Мой отец тоже был отличным героем».
Но, возможно, это было всего лишь слухом.
Она, с совершенно спокойным лицом, продолжила:
«Моя мама умерла, сразу же после появления на свет моего младшего брата. Он умер от неизвестной болезни, когда ему было 3 года».
«Э-э, тебе не нужно заходить так далеко…»
Чувствуя сожаление, Шин Джонхак отвел взгляд. Чин Сэён мягко улыбнулась.
«О, точно. Вот, возьми это».
Она достала из кармана небольшую бусину.
«Что это?»
«Эффективный товар. Возьми эту сферу и поставь цель. Чем сложнее цель, тем больше награда, которую ты получишь, когда достигнешь её».
Шин Джонхак посмотрел описание предмета.
[Сфера Надежды (ур. ???)]
○Установка Цели (ур. ???)
—Установите цель, которую хотите достичь.
○Достижение Цели (ур. ???)
—Когда вы достигнете поставленной цели, эта сфера превратиться в предмет, соответствующий цели.
(Эффективный Товар)
«У меня как раз было две штуки. Я подумала, что стоит отдать вторую тебе».
Шин Джонхак посмотрел на Чин Сэён, а затем повеселев убрал сферу.
В конце концов, эффективные товары было найти довольно трудно.
«Спасибо. Кстати, а какую цель поставила ты?»
«…»
Чин Сэён не ответила на мимолетный вопрос Шин Джонхака, в результате чего он посмотрел на нее, наклонив голову.
Божественная Лучница вынула свою Сферу Надежды и крепко сжала её, пробормотала:
«Месть».
«…?»
«Отомстить. Вот моя цель».
Желание Чин Сэён отличалось от ожиданий Шин Джонхака. Это было совсем не подходящая цель.
Девушка, что так предана волонтерской работе, хочет отомстить?
«Возможно, кто-то мог бы сказать, что на самом деле то, чего я хочу это «встреча»… У меня есть причины для встречи с кое-кем несмотря не на что».
Глубоко в сердце у Чин Сэён была «причина для встречи». Она верила, что до тех пор, пока будет искренне верить в это, однажды она встретит того, кого хочет.
Конечно, никто не мог гарантировать, закончится ли эта встреча её счастливой улыбкой.
«Мм».
И в этот момент…
Кунн—!
Кунн—!
Кунн—!
Кунн—!
Из соседней комнаты раздался громкий шум.
Пораженные, Чин Сэён и Шин Джонхак обернулись.
Перед их глазами разворачивалась шокирующая сцена.
«Должно быть, она заснула, пока мы не смотрели…» — пробормотала со вздохом Чин Сэён.
Причиной шума была, конечно же, Айлин.
Она тихо плакала, растрепывая свои красивые белые волосы. Магическая сила, исходящая от неё из-за грусти, опустошала комнату, в которой она была.
«…Эм, Леди Айлин?»
Айлин не ответила Чин Сэён.
«Уаааааанн….»
Она плакала с широко раскрытым ртом, а её крошечные руки молотили по полу.
Что за сон у нее был?
Чин Сэён подбежала к Айлин и подняла её, словно ребенка.
Мастер Духовной Речи повисла на руке Чин Сэён и заплакала ещё громче.
«Не плачь, не плачь… Джонхак-сси, у тебя есть что-нибудь сладкое?»
Чин Сэён похлопала Айлин по спине и спросила.
Шин Джонхак достал из кармана недоеденный кусочек шоколадки.
***
[15 Этаж, Заброшенное Судно Генкелопы]
Я в одиночку вернулся на 15 этаж. Темные, жуткие космические пейзажи беззвучно приветствовали меня.
Пустой проход был самой тьмой, и каждый раз, когда я делал шаг вперед, раздавался звук брызгающей воды.
…Честно говоря, я был слишком напуган, чтобы «гулять» здесь в одиночку, поэтому призвал Спартана и Саннури.
—Хиинн.
—Пуруру.
«Ага, можете просто продолжать разговаривать».
Я продолжил идти, слушая своих компаньонов.
15-й этаж был похож на классики.
Судно было разделено на 6 частей. Чтобы захватить одну часть, нужно было выполнить множество квестов и потратить огромное количество ОБ. Хотя в оригинальной истории все было сжато в несколько слов:
«Ким Сухо передал эти полномочия одному из NPC».
«Посмотрим…»
Используя Книгу Истины, я определил местонахождение наиболее важной часть судна.
[Зона 3], расположенная в правой части корабля, имела много капсул, внутри которых спали NPC.
Для меня, что мог пробудить их, они были лёгкой добычей, которой я смогу командовать.
«Пошли, народ».
Мы побежали вперёд.
Тем временем я почувствовал несколько жутких аур, из-за которых у меня по рукам побежали мурашки, однако я старался не обращать на это внимание.
—Кийееееек!
Внезапно перед нами, заблокировав путь, появилось какое-то инопланетное существо.
[Инопланетянин (ур. 12)]
Чёрный панцирь с дырами по всей поверхности и ядовитая жидкость, капающая с его больших когтей и хвоста. Ни одно слово не могло описать это существо лучше, чем «гротескный».
«Черт!»
Испугавшись, я немедленно выстрелил в «это» из своего дробовика.
Бам—!
Выстрел из дробовика мгновенно превратил существо в несколько кусков мяса.
Его кровь и яд брызнули на меня, но Эфир автоматически создал барьер, чтобы защитить меня.
«Собери яд».
[Вы получили Кристалл с Ядом Инопланетянина.]
После этого мы продолжили бежать.
Судно было разработано как лабиринт, но прохождение лабиринтов было моей специальностью.
В итоге, спустя некоторое время мы оказались в нужной зоне.
[Зона 3]
Я открыл плотно закрытую дверь и вошел внутрь.
Тем временем толпа следующих за мной инопланетных существ беззвучно остановилась перед дверью.
«Уфф…»
Я с облегчением вздохнул и вытер пот.
—Хиинн, пррф.
—Пруруру.
«…Что».
Спартан и Саннури, по-видимому, высмеивая меня в процессе, вошли прямо за мной.
[Включение питания…]
[Активация пространственной защиты и изоляции …]
[Осталось 3% топлива.]
[Вы можете купить топливо за ОБ.]
«Ооо…»
То, что происходило передо мной, намного превосходило то, что могли показать современные технологии.
Пол был сделан из какого-то углеродного сплава, а в центре комнаты находились сложные машины для управления судном.
Вдоль стен стояли овальные камеры, в которых спали NPC.
Первым делом я проверил NPC, лежащих в камерах.
[Лиол, штурман 5 класса]
[Условия разблокировки — 15 000 ОБ или Ключ за Квест]
[Этот NPC будет следовать за Игроком, который его разбудит.]
«Мм, ничего не изменилось».
К счастью, всё было точно также, как и в оригинале.
Конечно, я не планировал платить ОБ и с улыбкой достал из своего инвентаря [Мистический Ключ].
[Мистический Ключ]
○ Открытие (ур. 7)
Благодаря всем купонам опыта для предметов, которые я получил от Томер, Мистический Ключ достиг 7 уровня.
Я всунул ключ в камеру гибернации и повернул его на 180 градусов.
Камера с Лиолем сразу же открылась.
«Хуааак».
Я проигнорировал штурмана, который очнулся с глубоким вздохом и продолжил будить других NPC. В итоге, к тому времени как дошёл до самого важного парня, я разбудил 8 штурманов разного класса.
[Капитан 1 Класса — Хорнер]
[Условия разблокировки — 300,000 ОБ / Ядро Бедствия / Выполнение Определённого Квеста]
[Этот NPC будет следовать за Игроком, который его разбудит.]
Как и ожидалось от капитана корабля, Хорнера у меня не получилось разбудить даже с Мистическим Ключом.
«Хм».
‘Сможешь ли ты выдержать это?’
Я окружил Мистический Ключ двумя полосами магической силы Клейма и снова всунул его в камеру.
‘Если ты сможешь выдержать это испытание, я признаю тебя…’
—Щёлк.
Как и ожидалось, после этого камера всё-таки открылась.
«Хууаак».
После Капитана Хорнера были: [Главный Техник], [Главный Ученый], [Элитный Доктор], [Командующим Армией] и многие другие.
«Мне понадобится целый день, чтобы разбудить их всех…» — со вздохом пробормотал я и огляделся.
NPC, которых я пробудил, в замешательстве смотрели друг на друга.
***
…С другой стороны, в аванпосте, построенном возле равнины Центральной Азии.
Внутри этого современного здания, построенного благодаря кропотливым усилиям магов и агентов, осматривалась и ожидала дальнейших указаний команда Сущности Пролива.
—Ассоциация установила только четыре правила. Во-первых, гильдии могут принять участие в этом «мероприятии» только с разрешения Ассоциации. Во-вторых, гильдиям запрещено сражаться друг с другом. В-третьих, гильдии должны выбрать себе по отдельной «области». В-четвертых, гильдии не должны затягивать сражения.
В настоящее время в конференц зале аванпоста присутствовало 13 человек, которые, через голографический экран, слушали брифинг Ю Ёнхи.
—В связи с этим, от Сущности Пролива будет участвовать 35 человек. Трое из них изучили скилл «Массовый телепорт» Башни Желаний, так что в случае, если кто-то будет ранен или окажется в серьёзной опасности…
Брифинг продолжался, но Чэ Наюна совсем не могла сосредоточиться. Она рылась в карманах, практически не обращая внимания на Ю Ёнху.
—…О, и ещё, для всех вас были приготовлены зелья высшего качества, так что не стесняйтесь использовать их, если это будет нужно. Всем удачи.
«С чем ты там возишься?»
Как только Главный Стратег гильдии, Ю Ёнха закончила свою речь, Ким Юнчин повернулся к Чэ Наюне.
«А?»
«Если это симптом отказа от курения, тебе не нужно сдерживать его. Просто выйди на улицу и покури».
«Нет, дело не в этом…»
Чэ Наюна почесала затылок, но ничего объяснять не стала.
То, с чем она возилась, было определённым «билетом».
Ким Юнчин наградил Чэ Наюну странным взглядом, а затем добрым голос спросил.
«Ты в порядке?»
«Да? Эм, а с чего вы задали такой вопрос?»
«…Тринадцатый этаж. Я слышал, ты сдалась на полпути».
На прошлой неделе группа Чэ Наюны и Ким Сухо, Кимчипэй, бросила вызов 13-му этажу.
Однако им пришлось остановиться на полпути. 13-й этаж был слишком сложным для Чэ Наюны, чьи счастливые воспоминания были слишком реалистичны.
«Я слышал, ты много плакала и—»
«Б-бред собачий!»
Чэ Наюна сразу же перебила его.
«Ч-Что? Бред чей? Знаешь ли, я всё ещё твой начальник и—»
«Э-это потому, что вы говорите странные вещи!» — крикнула Чэ Наюна, вскочив с места.
«Стой, ты…»
«Мне нужно в туалет!»
Чэ Наюна быстро убежала.
«Эхх…»
Оказавшись в тихой женской уборной, Чэ Наюна вздохнула и посмотрела на себя в зеркало.
«…Держу пари, что это снова был этот ублюдок, Ли Ёнхан».
То, что произошло на 13-м этаже, стало одним из её самых мрачных воспоминаний.
Услышав, что нужно просто отдыхать 100 часов, она бездельничала, пока случайно не уснула.
Очевидно, что её сразу же поглотил кошмар.
…Но разве можно это действительно назвать кошмаром?
Счастливое будущее, о котором она никогда не смела даже мечтать, появилось прямо перед её глазами.
Когда она проснулась, возвращаясь к суровой реальности, она заплакала, потому что реальность была слишком жестокой.
Даже осознав, какой из миров был реальностью, её слезы не прекращались, а её дрожащее тело, казалось, отвергало реальность.
В конце концов, Ким Сухо взял на себя ответственность и сдался на полпути.
«Хаа…»
Чэ Наюна включила кран и облила голову холодной водой, а затем ломаным голосом пробормотала.
«Почему там появился Ким Хаджин…»
И в этот момент…
—Аах!
В одном из туалетов раздался удивлённый звук.
Чэ Наюна вздрогнула.
‘Здесь был кто-то ещё?’
«Кто там?!»
Со всё ещё стекающей по волосам холодной водой, Чэ Наюна быстро побежала к одной из кабинок и открыла дверь.
«Хиик!»
Внутри была девушка, которую она хорошо знала.
«П-привет, Наюна…»
Это была Ли Чиюн.
Увидев её, Чэ Наюна сразу же осознала, что у неё проблемы, и серьезно задумалась.
‘Должно быть, она услышала, что я только что сказала. Может мне долбануть ей посильнее, чтобы она потеряла память?’
…Однако необходимость в этом вскоре исчезла.
Точнее она узнала, что это не решит проблему.
—Эй, Наюн.
Из браслета Ли Чиюн раздался знакомый голос.
Ли Чиюн разговаривала с Главным Стратегом Сущности Пролива, Ю Ёнхой.
(15 Этаж. Заброшенное Судно Генкелопы]
«Угх, как же я устал».
Из всех NPC, для открытия которых требовалась магическая сила Клейма, [Капитан 1 Касса — Хорнер], [Главный Техник — Мэтт] и [Главный Ученый — Дэвон] были первыми, кого я разбудил. Осталось ещё 4 главных NPC, но у меня закончилась магическая сила.
«…Извините, вы в порядке?»
Две полосы на капитана, одна на техника и последняя на ученого.
Я даже не мог заставить себя ответить на этот заботливый вопрос.
Кто бы мог подумать, что я потрачу всё таким образом, учитывая, что даже во время сражений я старался не позволять себе тратить сразу всё?
Лёжа на полу, я повернул голову и посмотрел на них Хорнер. Мэтт. Дэвон.
Эта троица была важными NPC, которых я тщательно продумал, даже когда история в целом становилась всё более и более запутанной. Они были чрезвычайно умелыми и полезными рабами, которые могли бы выполнить все квесты на 15-м этаже ради меня, если я просто позволю им это.
«Игрок-Ним, с вашим телом что-то не так?»
«Нет, я в порядке. Мне кажется, что я просто немного переутомился, открывая все эти капсулы».
«О, понятно».
Хорнер, 30 летний перспективный капитан, с облегчением вздохнул.
«Но самом деле мы из «Зоны ГенкелопьГ на 16-м этаже…»
После этих слов началось неуместное объяснение, которое было характерно для всех NPC.
Их история: все они были членами экипажа этого корабля, который проплывал через [Пустоту Башни], чтобы спастись от демонов, которые захватили 16-й этаж, однако внезапно судно подверглось нападению неизвестных существ. Поскольку поражение было неминуемо, они сосредоточили всю свою электроэнергию и рабочую силу в Зоне №3 и «впали в спячку», надеясь когда-нибудь получить помощь.
«Хм. Так вы, народ, жители 16-го этажа?»
«Изначально мы были жителями 15-го этажа. Поскольку мы оставили наш корабль в Пустоте Башни, он стал искусственным этажом… В любом случае, да, мы последние выжившие Генкелопы».
«…»
Я кивнул. Генкелопа была старым жилым районом, который был разрушен демонами.
Для справки, демоны становились сильнее с каждым этажом.
Хорнер посмотрел на меня своими большими сверкающими глазами и продолжил:
«Помимо Зоны N<?3, тысячи людей спят в дальних отсеках корабля. Кроме того, в зоне №>1 и №2 должны быть и другие члены экипажа». «Пожалуйста, помогите нам!»
Прежде чем Хорнер успел закончить, ко мне подошел молодой NPC и поклонился под углом 90 градусов.
—Пожалуйста, помогите!
—Умаляем вас!
Следом за этим раздались голоса группы из 50 или около того NPC, которых я достал из капсул.
В то же время перед моими глазами появились системные уведомления.
[Появился Крупный Квест — Восстановление и Реактивация Систем Судна]
[Extra7 зарегистрирован в базе данных Зоны №3.]
[Игрок ‘Extra7’ был назначен владельцем Зоны №3.]
[Теперь вы можете тратить ОБ на ремонт Зоны №3.]
[Вы можете в любое время отказаться от этого права.]
Я почувствовал давление, но они так или иначе были частью финала, которого я хотел достичь.
«…Именно для этого я пришёл сюда».
На 15 этаже, который был средним этажом башни, атмосфера становилась ещё темнее.
В то время как на 16, 17 и 18 этажах, полностью захваченных демонами, уже не было таких концепций как мечта, надежда и человечность. Тьма этих этажей была предупреждением человечеству от Башни Желаний.
«Ох, так значит…!»
«Для начала дайте мне включить питание».
Единственное, что я мог сделать в данной ситуации даже лёжа, — начать тратить деньги.
[Управление Зоной №3]
[Вы потратили 50 000 ОБ на восстановление 12% энергии Зоны №3.]
[В Зону ПвЗ вернулась энергия.)
К счастью, у меня было много ОБ, поскольку я всё это время особо не тратился.
Тем не менее, этот корабль был настоящей чёрной дырой, высасывающей деньги.
Я не смог бы восстановить его полностью, даже если бы потратил годовой доход от Престижа.
Но этот корабль того стоил.
…Наверное.
Если честно, я в этом совсем не уверен. Всё-таки я полностью опустил детали, когда описывал 15 этаж.
В оригинальной истории Ким Сухо решил, что разрушение Башни позволит душам, пойманным этим миром, наконец обрести покой, а также заставит эгоистичных администраторов заплатить за свои грехи, поэтому с этого момента он просто неустанно сражался.
Середина и конец арки Башни Желаний, что я написал, были действительно ужасны.
«Теперь я возьмусь за дело всерьёз. Приготовьтесь», — сказал я, после чего начал тратить, словно ОБ никогда не закончится.
(Вы потратили 50 000 ОБ на реконструкцию основных медицинских модулей — активирована система самоуправления.]
(…Начата реконструкция основных тренировочных модулей — тира, оружейной]
(… Расширение основных защитных модулей — модернизация барьера, перемещение тюрьмы, активация системы реформирования] (…Начата реконструкция основных санитарных модулей — бани, кафетерия, общежития]
[…Начата реконструкция основных продовольственных модулей — склада продуктов, искусственных ферм]
Пока система уведомлениями напоминала мне куда улетучиваются мои деньги, в [Зоне №3] произошло нечто странное. С потолка начали падать лучи света, которые через считанные мгновения превращались в…
«Ооо…!»
«Что это за чудо…?»
Кафетерий, баня, тир, оружейная и прочие модули корабля.
Все, что я сделал, это просто заплатил системе за всё это, однако NPC славили меня, словно толпа фанатиков, встретивших Бога.
(NPC Зоны №3 приняли вас как своего спасителя.]
Зона 3, которая была примерно в два раза меньше Йоидо, являлась центральной частью судна. Поэтому сначала нужно полностью восстановить это место, а затем использовать его для освобождения других зон, таких как [Зона №1], [Зона №2] и [Ангар].
«Вы все должны быть очень голодны. Для начала поешьте, а затем в течение следующей недели сконцентрируйтесь на восстановлении и тренировках. Завтра, вот этот военный…»
Я взглянул на капсулу и помедлил. Капитан быстро напомнил.
«Это полковник Эреннер. Он опытный солдат и хороший командир с отличными боевыми навыками».
«Да, да. Я разбужу его чуть позже. Давайте шаг за шагом восстановим это место…»
После этого я, используя систему, распечатал фотографию.
«Это тоже на потом. Когда ситуация на корабле стабилизируется, сюда всё чаще и чаще начнут приходить другие Игроки, поэтому, если вы когда-нибудь увидите её…»
Я передал фотографию Хорнеру, который с любопытством осмотрел её.
«Она красавица. Это ваша жена?»
«Нет-нет. К счастью, она не моя жена».
Самым важным местом 15 этажа, на мой взгляд, была тюрьма. Любой, кого посадят в тюрьму Генкелопы, будет подвергнут «системному ограничению». Конечно, я не мог просто начать садить в тюрьму всех подряд, учитывая наличие рядом Капитана, но я мог, по крайней мере, выбрать одного Игрока, которому не поздоровится.
«Посадите её в тюрьму. Она преступница. Её зовут Чин Сахюк. Она самоуверенная, поэтому ответит, если позовёте её по имени. Помните это».
«Да, сэр».
Удовлетворенный его ответом, я со стоном поднялся.
«Кхуу. Я буду здесь только до завтра…»
На завтра у меня было кое-что запланировано. Хотя Босс и сказала мне держаться подальше от места проведения миссии, я действительно не думал, что имею на это право.
«Спартан?»
Спартан. который ушёл на прогулку с Саннури, сразу же прилетел назад и сел мне на плечо.
Хорнер широко распахнул глаза, увидев красивого орла.
«Если что-нибудь случится, просто расскажите ему. Мы связаны друг с другом».
***
[4 дня спустя, Этаж 8-3, Королевский Дворец Аталос]
Священный сад Аталос, доступный только избранным.
В этом саду, наполненном почками драгоценных растений и мягкой травой, в данный момент тренировалась Рэйчел.
«Тебе нужно постараться лучше понять их, Рэйчел. Это как если бы создание брызг из магической силы могло сделать их счастливее. Ты не контролируешь их, а работаешь с ними. Помни об этом».
«Да, мэм».
Она была назначена [Рыцарем Принцессы Арахи], что было самым большим скачком в статусе среди отдельных Игроков, и, с помощью Арахи, нашла нового учителя-элементалиста.
«Тогда, давай попробуем еще раз».
«Хорошо!»
Её новым учителем была «Юхаэль», лучшая элементалистка Кревона. Она была гораздо опытней Шин Ёхвы, которая считалась лучшей элементалисткой Земли, а по качеству обучения их нельзя было даже сравнивать.
…Было уже слишком поздно говорить это, но Рэйчел перенесла слишком много унижений и страданий от своего бывшего учителя. Шин Ёхвы.
Конечно, когда 4 года назад Шин Ёхва сказала, что примет ее в ученики, Рэйчел была по-настоящему счастлива.
На следующий день, когда она узнала, что день обучения стоит 1 миллиард вон, её сердце упало, но она пообещала себе стать человеком, достойным таких трат, и усердно посещала занятия.
Однако занятия Шин Ёхвы были болезненными и тяжелыми.
Она злилась из-за мелких ошибок, а когда у нее было плохое настроение, она напрасно тратила половину времени, отведённого на обучение, физически наказывая ее. Время от времени Шин Ёхва избивала её тростью.
По этим причинам настроение Рэйчел ухудшалось каждый раз, когда ей предстояло учиться, а её мотивация снижалась всё больше и больше.
Не было и дня, когда она не оказалась бы вымотанной этими суровыми «тренировками».
В конце концов Рэйчел, лишь благодаря своей воле выдерживая отношение, всё-таки стала полноценной элементалисткой.
Однако зависть и ревность Шин Ёхвы продолжали донимать её даже после окончания обучения. Именно она распространяла слухи о Рэйчел и Фенрире.
Рэйчел не предпринимала никаких действий лишь потому, что Шин Ёхва была ее учителем.
«…Хорошая работа, Рэйчел».
Но Юхаэль была другой.
Она искренне хвалила Рэйчел, когда у неё что-то хорошо получалось, и неустанно исправляла её ошибки.
«У тебя настоящий талант, как и следовало ожидать от моей ученицы».
Рэйчел застенчиво улыбнулась на добрый комплимент Юхаэль. Она была великодушным наставником, который научил её получать удовольствие от обучения.
О, конечно, это не значит, что Рэйчел вдруг возненавидела или стала винить Шин Ёхву в чём-то.
Рэйчел все еще считала её своим учителем, и, словно дура, благодарила Ёхву за развитие своих первых навыков.
«Но давай сегодня на этом закончим. Ещё чуть-чуть, и завтра ты не сможешь двигаться от усталости».
«Хорошо. Благодарю вас».
Юхаэль мягко похлопала её по плечу, а Рэйчел вежливо поклонилась.
«Я с нетерпением жду момента, когда смогу увидеть, какой рыцарь появится в мире, когда объединяться элементали и меч». «…Спасибо».
«Ну, тогда я пошла. Хорошо отдохни».
«Да. Ещё раз спасибо вам за вашу помощь».
Юхаэль, используя силу своего элементаля ветра, исчезла вдали. То как она естественным образом пользовалась их силой было просто поразительно.
«Вау…»
Рэйчел хотела стать такой же сильной, как и её великолепный учитель, Юхаэль.
Ходили слухи, что Ланкастер в последнее время собирал силу. Кто знает, что он замышляет, путешествуя между Пандемониумом и Африкой, страной монстров?
Рэйчел отчаянно нуждалась в силе, чтобы выдержать его атаку, какой бы она ни была.
Внезапно внимание Рэйчел привлекли аплодисменты. Из угла сада на нее смотрела Принцесса Араха. Рэйчел подошла к ней первой.
«У вас всё хорошо. Принцесса?»
«Да. Благодаря тебе, мне последнее время очень весело. Я смогла посмотреть турнир боевых искусств, посетить репетицию в театре… Если бы я знала, что встречусь с такой замечательной Унни, я бы внимательней следила за Веером из Перьев Журавля».
«Хм? Веер из Перьев Журавля?
«Ага! Это невероятное сокровище, которое помогает управлять элементалями, просто находясь в руке. Но его украл какой-то бандит…. Ну, это совсем другая история. Пошли. Ты должно быть голодна».
«Да, Принцесса».
Рэйчел шла, оставаясь на несколько шагов позади Арахи.
То, как она шла, излучало вежливость и элегантность, что и следовало ожидать от принцессы.
Араха в очередной раз взглянула на нее и не смогла не изумится.
«Вау, ты скорее всего и правда принцесса».
«…Хаха».
«Всё верно, а у тебя есть парень?»
Рэйчел улыбнулась на такой девичий вопрос.
«Нет».
«Тогда, может кто-то. кто тебе нравится?»
«Такого… тоже нет».
«А? Ты на секунду задумалась!»
«Я серьёзно, такого тоже нет».
Рэйчел со спокойным выражением лица покачала головой. Ей еще предстояло ощутить, что такое «влюбиться в кого-то».
… Думая об этом, она включила список чатов. Большинство людей, с которыми она обменивалась сообщениями, были членами гильдии Королевского Двора, однако самым свежее сообщение было в чате с «Extra7».
гХаджин-сси, на каком ты этаже? Я на 12-м. Если ты рядом, не хочешь подниматься вместк? Л7А? j Он всё ещё не ответил. Это из-за опечатки? Он же всегда придирается к грамматике.
Рэйчел надулась и вошла в замок.
«Унни, давай сегодня вечером поиграем в бильярд».
«Не вижу причин отказывать. Если Принцесса Араха к этому времени закончит делать всю сбою домашнюю работу — я не против». «…Хмпф».
В коридоре дворца на стенах висели портреты королей семьи Аталос.
Всего здесь было 4 портрета, но Рэйчел всегда смотрела только на один из них.
(Артур Вон Аталос Пендрагон.]
Как и все остальные, этот портрет был подписан.
Имя этого короля было чрезвычайно знакомо Рэйчел.
Легендарный герой Англии, Король Артур. Будучи воскрешенным в Башне, он, как и при жизни на Земле, стал королём. Королём Кревона. «Мой прадед и правда красив».
Невинно пробормотала Араха, что Рэйчел показалось милым.
Губы Рэйчел изогнулись, образуя легкую улыбке.
В этот момент её кто-то позвонил.
Рэйчел вежливо извинилась и приняла звонок.
«…Да. Это Рэйчел».
Почти в тот же момент раздался взволнованный голос, который мгновенно выдал важность звонка.
—… Лидер! В Центральной Азии были обнаружены Артефакты Чингисхана!
«А? К-какие артефакты?»
—Мы узнали об этом слишком поздно. Похоже, битва вот-вот начнется. Ассоциация и другие гильдии, скорее всего, работали в тайне…
Рейчел безучастно слушала торопливый голос члена её гильдии.
Она ничего не знала об этом.
Только сейчас она поняла, почему лидеры других гильдии с недавнего времени стали избегать её и почему многие члены Сущности Пролива и Святилища Холода находились за пределами Башни.
«…Понятно. Мне нужно время обдумать ситуацию».
Рэйчел сжала зубы и завершила разговор.
Грусть и чувство уныния медленно поднимались внутри нее. Она думала, что они стали товарищами, но оказалось, что она все ещё была для них лишь чужаком.
…Но ничего не поделаешь.
Это была судьба бессильной гильдии. В вопросе получении информации нельзя полагаться на других; Вы должны добывать её это самостоятельно.
Поэтому ей некого было винить в произошедшем.
Если им и нужно было кого-то винить, то лучше начать с себя, ведь именно они были в ответе за слабость своей гильдии.
«Хаа…»
Она была расстроена, но внутренне отрицая это, глубоко вздохнула.
***
[Центральная Азия]
«Всем ждать».
В холодном, но сухом подземном туннеле раздался низкий ледяной голос вице-лидера Сущности Пролива, Ли Чин-А.
«Мы входим через 10 минут».
Команда Сущности Пролива планировала войти на место раскопок через подземный туннель. Район, за который они отвечали, был пятым этажом. Этот этаж был полон артефактов, и они заработали его благодаря политическим маневрам Ю Ёнхи.
«Все, осмотрите свое оружие».
После слов Ли Чин-A, члены команды проверили состояние своего оружия.
«Ли Чиюн, убедись, что все твои баффы активны».
«Дааа! Каждый член гильдии получил Повышение Физических Способностей и Повышение Магической Силы. Повышение Атрибутов было наложено только на Ёхея и Шень Юань, чьи Дары связаны с их атрибутами. Баффы, связанные со скоростью, были наложены только на Мастера Оружия, Ким Юнчина».
«Хорошо. Ли Чиюн и целители могут остаться в середине этого туннеля и ждать дальнейших указаний».
«««Принято»»».
Ли Чиюн и другие саппорты быстро отступили.
Прямо перед началом операции «Луг Чингисхана” вице-лидер Ли Чин-A начала последнюю перекличку.
«Команды будут разделены, как обсуждалось заранее. Лидерами команд являются: я, Ким Юнчин и Ли Юнхо. Отчитайтесь».
«Ким Юнчин и 11 членов команды в сборе».
«Ли Юнхо и 12 членов команды в сборе».
«Подтверждаю. Следующие, вице-лидеры команд».
«Шень Юань, вице-лидер команды Ли Чин-A. на месте».
«Чэ Наюна, вице-лидер команды Ким Юнчина, на месте».
«Ёхей, вице-лидер команды Ли Юнхо, на месте».
«Хорошо. Используйте [Письмо-Оригами] в случае появления каких-либо проблем. А теперь пошли!»
Когда все формальности были решены, 35 членов команды Пролива разошлись по Зм отдельным проходам.
Дададада…
Команда Ким Юнчина, отвечавшая за восточный туннель длиной около 1 км, вышла на нужный этаж раскопок первой.
Команда вышла из туннеля и тщательно изучила местность.
Никаких признаков врага.
А значит, пока-что они в безопасности.
[Восток, подтверждаю.]
Ким Юнчин послал сообщение в систему из [Бесконечного Письма-Оригами], эффективный товар, которое он нашёл в Башне.
[Запад, подтверждаю.]
[Север, подтверждаю.]
Сообщения, что появились на его письме, указывали на то, что у остальных групп тоже всё чисто.
Ким Юнчин кивнул членам своей команды и молча приблизился к пустоте на востоке — центру раскопок.
Хотя они двигались настолько незаметно, насколько это было возможно, они не думали, что смогут спокойно добраться до своей цели и поэтому не удивились, когда их внезапно осветил луч света.
Доонн—!
Оказавшись под ярким светом, что полностью раскрыл их позицию, они спокойно стояли лицом к лицу с противником. Ничего меньшего и не ожидалось от элит, которые проходили через все виды сражений оказавшись в Башне Желаний.
—Я знал, что вы придёте, поразиты.
Первое, что они услышали, это хриплый, резонирующий голос, оскорбивший их.
Команда Пролива пристально уставилась в направлении голоса, но владелец всё ещё был скрыт тьмой.
«Будьте готовы к бою».
По приказу Ким Юнчина, каждый член команды обнажил своё оружие.
—Вы называете Джиннов злом общества, но в итоге ничем не отличаетесь от нас.
Кунн, кунн.
После этого раздались громкие шаги.
Чэ Наюна покрыла [Клеймор Джека Черчилля (ур. б)] своей магической силой, в то время как Ким Юнчин схватил меч, которым когда-то обладал древний корейский воин.
Вскоре из тьмы появились десятки Джиннов.
«На этот раз вы здесь, чтобы то, что принадлежит нам, верно?»
Человек, считающийся их лидером, вышел вперед.
Его волосы были похожи на гриву. Это был гигант ростом за 2 метра с волосатой грудью и бородой.
Его внешность напомнила им льва.
«Мы здесь не для того, чтобы красть. Мы здесь, чтобы уничтожить зло человечества».
«А вот и ваша дерьмовая софистика. Мвахахахаха…»
Услышав слова Ким Юнчина, здоровяк рассмеялся, оскаливая зубы.
Он уже собирался продолжить, но остановился, переведя взгляд на девушку, стоящую рядом с Ким Юнчином.
Улыбка исчезла с его лица.
Он широко распахнул глаза и уставился на девушку — Чэ Наюну.
Вице-лидер команды нахмурилась от горячего взгляда.
«Даже в этой ситуации ты жаждешь женщины? Тупица», — с презрением произнёс Ким Юнчин.
«Кухахахахаха—!»
Внезапно волосатый гигант расхохотался. Его смех эхом раздавался в туннеле. Несколько членов гильдии нахмурилось и прикрыло уши. Он указал своим огромным пальцем на Чэ Наюну.
«Ты—! Это ты—!»
«…О чём говорит этот придурок?»
«…Хмм?»
Он на секунду замолк, услышав бесчувственный ответ Чэ Наюны, но вскоре понимающе кивнул.
«Ах… Ты же не знаешь меня. Хаха, тогда, кажется, мне придётся представиться. Я уверен, что ты будешь рада узнать…»
После этого, здоровяк небрежно, словно говоря о сегодняшней погоде, признался.
«Что именно я — тот, кто убил твою мать».
***
Тем временем Бэлл, будучи в темном небе, исследовал область вокруг места раскопок Чингисхана. Он превратил всё своё тело в магическую силу и проплывал через облака.
Его глаза, состоящие из магической силы, позволяли ему видеть сквозь вещи, поэтому он уже закончил исследовать общую ситуацию.
Члены Сущности Пролива, Святилища Холода и Опустошённой Луны заходили внутрь один за другим. Группа Священной Милости Творца, в которой было всего 8 человек, была последней, и они направлялись на первый уровень, самая дешёвая и самая опасная зона.
«Где же они могут быть…»
Бэлл продолжал искать кого-то, но быстро, через 7 минут, сдался, когда не смог найти никаких следов.
Он знал, что это означает, что «они» проникли внутрь, используя Дар Джейн, по крайней мере, на 2-3 дня раньше.
«Сдавайся, Сахюк. Мы никогда не найдем их. Давай просто уйдем».
Но его партнер, похоже, так не думала.
«Чин Сахюк?»
—Заткнись. Думаю, я нашло его.
«..А? нашла кого?»
Бэлл спросил ещё раз, но Чин Сахюк не ответила. Он решил перепроверить область, чтобы убедиться, что ничего не упустил, но это лишь
сделало его ещё уверенней в том, что вокруг никого нет.
Примерно через 3 минуты.
У него в ушах внезапно раздался ответ Чин Сахюк.
—Нашла тебя, ты, дерьмоволк.
Волнение переполняло её голос.
Бэлл, с лёгким удивлением, переспросил.
«Нашла? Серьёзно?»
—Хао… Оай, Бэлл. Мы же вне Башни, верно? Мы но Земле?
«Да. Но как ты… Ладно, я не буду спрашивать. Лучше просто оставь его в покое, пока он не сделает свой ход».
—Я знаю, зною.
Её голос дрожал, словно она стиснула зубы.
‘Несколько же оно сейчас возбуждена? И насколько сильнее Ким Хаджин вообще может её возбудить7 Бэлл ухмыльнулся.
—Понятия не имею, что этот ублюдок планирует сделать…
Голос, пропитанный негодованием и возбуждённым предвкушением мести, которая вот-вот состоится, заполнил уши Бэлла. —Но я убью его в самый важный момент.
«…Хзам».
Прямо сейчас я лежал на животе в траве, посреди Центральной Азии.
Я покинул Башню Желаний за день до начала драки за Артефакты Чингисхана.
Тем не менее, я не планировал участвовать в самом сражении. Я просто хотел помочь, если случится что-то неожиданное.
Конечно, я был снайпером, а место раскопок находилось под землей, но это не имело большого значения, так как я планировал добавлять к своим пулям атрибут «бронебойности».
Во-первых, моя снайперская винтовка была «крупнокалиберной» снайперской винтовкой.
Она была создана не против людей, а против прочных целей вроде вертолетов и танков.
В связи с этим, снайперская винтовка и сами пули обладают встроенным атрибутом «бронебойности», мне просто нужно усилить его, используя магическую силу Клейма.
У меня так же был ещё один метод.
Прямо сейчас 5 часов вечера.
Я поднял [Благословенный Лук Гора].
Солнце село довольно рано, поэтому небо уже потемнело. Если начнется сражение, я на 5 секунд смогу активировать [Око Гора].
Власть Ока Гора — «абсолютная фокусировка». Эта способность превосходила законы физики.
Пока цель находится в радиусе способности, мои атаки неизбежно настигнут её, игнорируя всё, что находится между нами.
Находясь довольно далеко от места раскопок, я спокойно наблюдал за ситуацией. Поскольку вокруг была лишь пустынная равнина, было трудно найти место, где можно спрятаться, но, благодаря наличию Эфира, я смог замаскироваться.
Для людей, смотревших бы на меня с неба, я бы выглядел просто небольшим куском травы.
«Хмм…»
Мои Глаза Тысячи Миль уловили движения Героев, которые, казалось, наконец начали свою операцию.
—Не издаём ни звука и следуем за мной.
Юнь Сон-А, которая впервые за долгое время выступала в качестве полевого лидера, торжественно предупредила свою команду.
Священная Милость Творца вошла на первый этаж раскопок. К сожалению, этот этаж был ближе всего к поверхности и, естественно, артефакты там были не самые сильные.
Скорее всего, лучшее, что там можно найти, — это артефакты низшего среднего ранга.
Конечно, Священная Милость Творца будет рада даже им. Кроме того, я знал, что их усилия тронут небеса, которые выдадут им особый подарок.
Под ними был второй этаж, в настоящее время исследуемый американскими гильдиями Генерал и Потерянное Дитя. Эти две гильдии боролись за место гильдии номер 1 Америки и из-за этого самоуничтожаться.
На третьем этаже было Святилище Холода, которое наняло величайшую в мире группу наёмников. Джеронимо. Правильно, в их рядах были замаскированные члены Группы Хамелеона.
Опустошённая Луна забрала себе 4 этаж. Шин Джонхак опоздал, и, несмотря на то, что в оригинале он должен был «украсть» позицию лидера, он, к моему удивлению, слушался назначенного гильдией лидера.
И наконец Сущность Пролива и их пятый этаж…
«Хм».
Из меня вырвалось подсознательное бормотание. Команда Чэ Наюны только что встретилась с Джинном. Ганъюденом. Этот мускулистый, крупный мужчина был одним из низших членов Слуг Сатаны.
Это был тот самый Джинн, что убил мать Чэ Наюны.
Ганъюден уставился на неё и прокричал.
—Да, это я убил твою мать.
***
«Да, это я убил твою мать».
Эти пять слов ударили прямо в сердце Чэ Наюны. Тем не менее, она осталась стоять на своём месте.
Она не была спокойной. Просто ей нужно было время, чтобы понять то, что только что услышала.
Однако это было нелегко. Компания Дэхён использовала все методы в своем арсенале, чтобы найти убийцу, но они потерпели неудачу.
У Чэ Наюны не было иного выбора, кроме как принять факт того, что она никогда не отомстит за свою мать, и, следовательно, похоронила эту идею глубоко в своем сердце.
Тем не менее, ее сдерживаемая печаль и обида были подожжены мужчиной прямо перед ней…
«Не теряй самообладания, Чэ Наюна».
Ким Юнчин попытался успокоить её.
«Убийца, проникший в Дэхён, сделал это искусно и незаметно. Никто не смог найти ни единой подсказки о местонахождении или личности убийцы. Придурок, что не может держать рот на замке, не может быть убийцей».
Несмотря на убедительные слова Ким Юнчина, лицо Чэ Наюны искажалось все больше и больше. Налитыми кровью глазами она посмотрела на мужчину, который признался, что убил ее мать.
«Хах? Никто не нашел ни единой подсказки? Я рассказывал всем, кого встречал, о своем героическом поступке! Просто никто в это не верил… Не говори мне. что вы, шуты, думали, что политическая власть человечества достигнет Пандемониума?»
Договорив, здоровяк достал огромный меч.
Ну, скорее это был не меч, а вырубленный из валуна, после чего заточенный кусок камня. Лучше всего это оружие описывало слово «варварский».
Хааа….
Раздался вздох, наполненный яростью и обидой.
Чэ Наюна направила свой клеймор на Джинна и спросила:
«…Ты и правда сделала это?»
Здоровяк улыбнулся от уха до ухо.
«Конечно, что тут такого».
«Понятно… но очень жаль…»
Уголок рта Чэ Наюны полз в верх. Несмотря на слёзы, она кое-как смогла выдавить из себя смешок.
«У тебя нет никаких доказательств. Я встречала кучу таких же парней, как ты. Вы, Джинны, почему-то думаете, что хотеть умереть — это то, чем можно гордиться».
Чэ Наюна посмотрела на него с отвращением и презрением. Услышав её слова, здоровяк, задумавшись, потёр подбородок.
«Не пытайся провоцировать меня и заткни уже свою чёртову пасть—»
«Доказательство? Мм… доказательство… Ах, разве у трупа не не хватало большого пальца?»
«…!»
В этот же момент глаза Чэ Наюны затряслись. Она заскулила через свои плотно стиснутые зубы, а вокруг ее клеймора начала циркулировать яркая магическая сила.
Ким Юнчин и остальные члены Сущности Пролива также начали выпускать свою магическую силу, покрывая ей своё оружие.
Чэ Наюна была их товарищем. Они, естественно, тоже были злы.
«Мой клиент сказал мне отрезать ей палец, чтобы доказать, что я и правда убил ее, вот я и отрезал ей большой палец».
«Т-ты, уё**к!»
Это была последняя капля для Чэ Наюны. Любой бы не выдержал, оказавшись на её месте.
Она ринулась вперёд, словно пуля, в то время как её клеймор засверкал её большим количеством магической силы.
«Ты, сукин сын—!»
Каменный меч столкнулся с клеймором.
Б А AM—!
Раздался громоподобный звук, а свет магической силы окрасил мир в белый цвет.
***
Вунн—
Юнь Сон-А на мгновение остановилась, чувствуя слабую вибрацию земли под ней, после чего осмотрела окружающее пространство. Джинны, стоящие на страже первого этажа, начали в спешке спускаться вниз.
Юнь Сон-А повернулась к 7 элитным членам своей гильдии и взволнованным голосом заговорила:
«Количество врагов только что уменьшилось. Давайте ускоримся».
Они незаметно, но быстро двинулись в [Зону А] 1-го этажа.
Место раскопок артефактов часто делили на несколько зон, и поскольку на 1 -м этаже были только посредственные артефакты, здесь зон было довольно много.
Согласно их исследованиям, всего на первом этаже было б зон.
«Существует большая вероятность, что здесь присутствует и Группа Хамелеона, так что оставайтесь на стороже», — предупредила Юнь Сон-А перед входом в Зону А.
Хотя никто точно не знал об участии Группы Хамелеона в этой Схватке за Артефакты, она была уверена; уверена, что Джейн точно где-то здесь.
Услышав её слова, Ким Сухо спросил:
«Под Группой Хамелеона ты имеешь в виду…»
«Да, это организация, членом которой является Чёрный Лотос. Знаешь о ней?»
«Да».
Ким Сухо кивнул.
Он слышал об этом от Чин Сахюк, когда они случайно встретились в подземелье Кревона.
Она сказал ему, что за ней гналась некая организация. Ким Сухо отчетливо помнил это, поскольку это был первый раз, когда они не начали драку, встретившись друг с другом.
«Думаю, это не слишком удивительно. Последнее время их имя медленно распространяется».
«…»
Тогда почему Чёрный Лотос гнался за Чин Сахюк?
Пока Ким Сухо серьезно обдумывал этот вопрос. Ли Ёнхан торопливо спросил:
«Черный Лотос тоже здесь? Как охранник?»
«Нет, Группа Хамелеона не является организацией Джиннов. Все её члены, скорее всего, люди».
‘Хотя это само по себе тоже проблема.’
Юнь Сон-А вспомнил прошлую Группу Хамелеона и продолжила.
«В любом случае. Чёрный Лотос — лучник. Он не захочет входить в такое ограниченное пространство, если это не слишком важно, так что не волнуйтесь слишком сильно».
Юнь Сон-А замолчала и взялась за ручку двери Зоны А. Это была обычная дверь, но прежде чем она открыла ее, Юнь Сон-А посмотрела на Ким Сухо.
«Не щади Джиннов», — её голос был строг.
«… Понял».
Ким Сухо колебался, но, тем не менее, кивнул. У него всё ещё были воспоминания о его родном мире, который превратился в Царство Демонов.
Джинны, которые продавали свои души ради своей безопасности, ничем не отличались от дьяволов.
Бездушные существа не были людьми…
«Тогда заходим».
Юнь Сон-А открыл дверь.
Все восемь членов Священной Милости Творца быстро ворвались в комнату.
Никто не проявлял милосердия, в связи с чем Джинны, охранявшие Зону А, погибли, не имея возможности даже закричать, прося о помощи.
Тем временем…
Вунн—
Земля продолжила грохотать.
Будучи элитными членами бывшей гильдии №1 Кореи, все восемь Героев чувствовали и слышали слабую дрожь земли.
***
Битва на 5-м этаже была абсолютно не выгодной для людей.
10 против 30.
Такую разницу в количестве невозможно с лёгкостью компенсировать. Не говоря уже о том, что Джинны, охранявшие это место, были совсем не обычными.
Однако Герои Сущности Пролива в полной мере использовали «скиллы», которые приобрели в Башне, тем самым постепенно наращивая преимущество.
Это. несомненно, было благодаря Чэ Наюне, которая в одиночку сражалась с вражеским лидером.
«…Ты сильнее, чем я думал».
Ганъюден взмахнул своим каменным мечом, пробормотав несколько слов, вызванных искренним удивлением.
БААМ-!
Чэ Наюна отразила атаку и открыто усмехнулась.
«А ты уверен, что это не ты слабак?»
«Мм».
Ганъюден мгновенно поднял свой меч и разрушил укрепление Ци Чэ Наюны. Девушка быстро отскочила назад, снова активируя его. Здоровяк ухмыльнулся.
«Я так не думаю».
«Хмпф».
В то время как защитная энергия Чэ Наюны быстро восстанавливалась, она тоже ухмыльнулась.
«Если бы у тебя в рукаве был такой фокус, ты должен был использовать его, чтобы перерезать мне глотку. Смотрите и учись, идиот».
Чэ Наюна вытянула меч. Расстояние между ними было около 10 метров. Дистанция, которую меч преодолеть явно не мог.
Тем не менее…
Т3333333….
Магическая сила поднялась над клеймором Чэ Наюны, образуя гигантский клинок.
«Что это?»
«—!»
Чэ Наюна не ответила и напала. Клинок из магической силы поглощал даже самые маленькие частицы маны в окружающем пространстве. Однако Ганъюден без проблем принял этот удар.
Треск—!
«Что это за…?»
В тот же момент, когда его каменный меч коснулся магического меча Чэ Наюны, камень начал трескаться.
Вес чистой магической силы совсем не был равен нулю. Только теперь лицо Ганъюден замерцало беспокойством.
В то же время, Чэ Наюна только начинала.
Горизонтальные, вертикальные, диагональные и даже круговые удары… 10-метровый клинок магической силы доминировал над всей областью. Ганъюден был полностью сосредоточен на том, чтобы отчаянно блокировать удары Чэ Наюны, однако поскольку его каменный меч ломался с каждым обменом, этот поединок явно приближался к концу.
Тем не менее, по какой-то причине, здоровяк казался беззаботным. Он, вспомнив, что сказала девушка перед ним, даже улыбался, отражая атаки.
‘Еслиу тебя в рукаве был такой фокус, ты должен был использовать его, чтобы перерезать мне глотку.’
По правде говоря, именно это он и планировал сделать.
«—!»
Как только в защите Чэ Наюны, которая пыталась сделать широкий взмах, появилась брешь. Ганъюден бросил взгляд в сторону.
В этот же момент Чэ Наюна почувствовала, как что-то упало ей на плечо.
«…Что!?»
Она быстро попыталась скинуть это. но было уже слишком поздно. Острая боль ударила ее в спину, и сила начала стремительно покидать её тело.
«Что… ты…»
«Хехехехе».
Человек, который упал на спину Чэ Наюне, слегка подпрыгнул и вернулся к Ганъюдену.
Чэ Наюна, даже задыхаясь от боли, послала на него ядовитый взгляд.
«…Ты, трусливый сын суки».
«Ах, ну, если говорить честно, это он. Это он убил твою мать».
Ганъюден ярко улыбнулся и указал в сторону. Рядом с ним, тихо хихикая, стоял низкий уродливый мужчина.
«Это мой брат, Юдорен».
«Т-ты у-ублюдок».
Чэ Наюна сжала зубы.
Брат? Вы. проклятые ублюдки…
Она пыталась остановить кровотечение своей магической силой, но Дар уродца, видимо, обладал какими-то особенными свойствами, поскольку ее кровотечение всё не останавливалось.
Кровь быстро покидала её тело, а в глазах все расплывалось.
«Чэ Наюна!»
В её ушах раздался крик Ким Юнчина.
Однако его сразу же остановили остальные Джинны.
Она не могла просто ждать помощи.
Чэ Наюна, задыхаясь, подумала о предмете. Возможно, это её последний шанс.
Позови меня, если когда-нибудь окажешься в опасности.
Она вспомнила слова этого человека…
Чэ Наюна попыталась достать из своего кармана то, что могло спасти её.
Однако Юдорен остановил ее. Брошенный им нож мгновенно пронзил её руку.
Раздался звук разрываемой плоти, но Чэ Наюна не чувствовала никакой боли.
Это был опасный знак.
«…»
Чэ Наюна посмотрела на двух Джиннов своими размытыми, налитыми кровью глазами.
Не сейчас. Передо мной заклятые враги, убившие маму… Я не могу сдаться в такой момент. Я не могу…
Чэ Наюна выпустила свою магическую силу, надеясь совершить последнюю атаку.
Но, может небеса и правда покинули её?
Швааааа—!
Внезапно сквозь стену прошла стрела…
…уже через мгновение оказавшаяся в сердце Чэ Наюны.
Наюна безучастно посмотрела вниз, смотря на торчавшую из тела стрелу. Она понимала, что это смертельная рана.
…Слезы потекли по её лицу.
Перед её глазами промелькнула вспышка света, а в голове возникли счастливые и мучительные воспоминания.
Лицо Ким Хаджина, что странно, было и там. и там.
«Ах…»
Чэ Наюна медленно закрыла глаза.
Может быть, будет куда лучше просто умереть.
Всё это было слишком больно.
Мое сознание сейчас должно начать постепенно исчезать.
Верно.
Этого достаточно.
Я очень старалась.
Я старалась изо всех сил, так что мне уже можно отдохнуть.
Мама и Оппа наверняка поймут…
Пять секунд…
10…
Тем не менее, смерть не приходила. Только тогда Чэ Наюна вдруг осознала.
Стоп. Почему мне не больно?
«Что это?»
***
Я. впервые за долгое время, вдруг получил уведомление об изменении настроек.
(Проблема — В том. что ужасающий, гигантский злодей, использующий каменный меч, может убить кого-то, не оставляя никаких следов — нет смысла.]
[Решение — В качестве убийцы был добавлен младший брат, обладающий более логичным набором навыков и подходящей личностью.]
«Хаа…»
Итак, он добавил странного Джинна.
Если бы не это, она бы явно выиграла.
Я продолжил смотреть за происходящим, а затем поднял «Благословенный лук Гора», на тетиву которого наложил стрелу.
[Благословенный Лук Гора] обладал способностью создавать исцеляющие стрелы.
Если раны Чэ Наюны будут исцелены, я верил, что она сможет самостоятельно преодолеть свою травму. Именно поэтому я решил не убивать Ганъюдена и Юдорена.
17:59.
Я активировал Око Гора.
Моё поле зрения мгновенно расширилось, а в глаза начали проникать тонкие пряди звездного и лунного света.
Поскольку это состояние длилось всего 5 секунд, у меня не было времени погружаться в это мистическое чувство.
Мое тело автоматически начало двигаться.
5 секунд. Я свысока посмотрел на мир.
4 секунды. Выбрал цель.
3 секунды. Отпустил тетиву.
2 секунды. Закончив движение, я смотрел, как летит моя стрела.
1 секунда. Стрела прошла сквозь землю и поразила цель.
И в тот момент, когда я собирался убедиться в результате своих действий…
«…?»
Ужасающее намеренье убить окружило меня, в то время ко мне подлетела знакомая личность.
«Эй, Ким Хаджин~»
Холодный голос окликнул меня по имени.
Я повернул голову и уставился на нее.
В этот же миг по моим рукам побежали мурашки.
С расстоянием в волосок между нами, мы смотрели друг другу в глаза.
Чин Сахюк.
Покрытая доспехами из магической силы, она как никогда счастливо улыбалась.
«Ты…»
Я не смог продолжить.
Боль быстро сковала мой разум, когда кулак, окружённый магической силой, ударил меня в живот. Автоматическая защита Эфира была с легкостью прорвана.
В то же время я выплюнул глоток крови.
А пока моё тело летело, словно футбольный мяч… мне вдогонку полетело бесчисленное количество магических копий, мечей и прочего оружия.
…Сражения, которые началась внутри раскопок, затронули даже внешний мир.
Магическая сила сотрясала воздух и разрывала землю.
Несмотря на все это, Чин Сахюк не сводила глаз с одного мужчины. Он наблюдал за местом раскопок, будучи покрытым странной травоподобной мембраной.
Она хотела атаковать его, как только увидела его, но сдержалась.
Она спрятала своё желание убить и развеяла магическую силу.
Чтобы ещё больше насладиться местью, она подавила свои бурные желания.
‘Я раздавлю тебя в самый ответственный момент…’
КУНН-!
К счастью, этот момент не заставил себя долго ждать.
Странный удар прозвучал на месте раскопок, и Ким Хаджин достал лук. Он создал стрелу из магической силы, а затем его глаза стали полностью голубыми.
Чин Сахюк не знала, что происходит, но ее инстинкты ревели… ревели, что пришло время убить его.
Она немедленно использовала всю, до единой капли, магическую силу своего тела и бросилась вперед.
Менее чем за секунду она достигла добычи, которую так сильно хотела убить. Глядя на его взволнованное лицо. Чин Сахюк ярко улыбнулась.
«Эй, Ким Хаджин-»
Его широко распахнутые глаза наполнили ее радостью. Однако эта радость вскоре переросла в удивительный по своей силе гнев. «Ты….»
Сначала она ударила его в живот, чтобы он заткнулся.
Одно только это послало его в полёт.
Как и ожидалось, за пределами Башни она была сильнее.
Однако она не стала преследовать его. Чин Сахюк создала облако из оружия и послала его в Ким Хаджина.
Б-Б-БУУУУУМ-!
Оружие, сформированное из безграничного количества магической силы, обрушилось на него бесконечным потоком.
Одно, два, три, четыре, пять… Считать количество оружия было бессмысленной идеей, ведь это ничем не будет отличаться от подсчета количества капель дождя во время шторма.
Град ударов Чин Сахюк не останавливался.
По мере того, как в воздухе раздавалось всё больше и больше взрывов, её счастье возрастало. Каждый дюйм ее тела покалывал от волнения и восторга. Электризующее чувство экстаза распространялось по ее позвоночнику.
«Хаа…»
Она прекратила бомбардировку магической силы… и закрыла лицо руками. Она оставалась в таком положении, даже когда пошатнулась из-за экстаза.
Сквозь щели между пальцами она уставилась на могилу мужчины. Он был покрыт грязью, травой и потоком магической силы.
Глядя на это, её щеки вспыхнули.
Однако этот блаженный момент длился лишь мгновение.
«…Я закончила всё слишком быстро? Хмм».
Чин Сахюк была довольна результатом, но несколько сожалела о том, что позволила ему умереть вот так легко. Если бы это было возможно, она бы хотела побольше поиграть с ним, сделав из него пример для любого, кто захочет выбесить её.
…В этот момент.
«…»
Шорох, шорох.
Глаза Чин Сахюк широко распахнулись.
Шорох, шорох.
Это были, несомненно, звуки движения живого человека.
Шорох, шорох.
Мужчина, которого она так ненавидела, Ким Хаджин, ещё не умер.
«Ауууч…»
Даже при том, что град атак похоронил его под землёй, он выжил. Его плоть и кости были порезаны и сломаны, но он не умер.
Он отряхнул грязь и камни со своего тела и поднялся.
Чин Сахюк была удивлен.
В то же время она была счастлива.
Чин Сахюк восторженно улыбнулась. Казалось, её желание будет исполнено.
«Отлично, теперь это больше похоже на—»
«Вау~»
Внезапный возглас удивления прервал её слова.
Голос Ким Хаджина был и апатичным, и удивлённым одновременно, что сразу же вдвое уменьшило её удовольствие.
Чин Сахюк нахмурилась и уставилась на него.
«Чему ты там удивляешься»?
«…Я впервые почувствовал что-то подобное».
Он продолжал бормотать непонятные вещи.
Она, что, повредила ему мозги?
Чин Сахюк сразу же создала ещё одно облако оружия из магической силы. Ким Хаджин посмотрела на это и начала смеяться.
«Хахахаха…»
«…Ты сошел с ума?»
«Нет».
Ким Хаджин покачал головой.
«Я просто подумал, что это забавно. Ты действительно пришла, чтобы найти меня?»
Его тон был самой неторопливостью.
Чин Сахюк высмеять его высокомерие и сбить с него спесь, когда вдруг ее тело вдруг ощутило это.
От него исходила подавляющая и чистая «сила».
Это была не магическая сила.
И не какое-то магическое заклинание.
Это было нечто гораздо, гораздо чище…
«Это будет мой первое сражение в ближнем бою».
Продолжая бормотать какую-то бессмыслицу, он рванул вперед.
В том месте где он стоял мгновенно появился кратер.
«…!»
Сразу после этого сильная боль поразила ее солнечное сплетение.
Её доспех из магической силы был мгновенно разрушен.
Чин Сахюк закашляла кровью от удара, который был в своей собственной лиге. Её зрение размылось, а каждый внутренний орган в ее теле интенсивно пульсировал.
Но прежде чем боль смогла покинуть ее тело… из облака пыли, поднятом от рывка, появилось лицо Ким Хаджина.
Его волчьи глаза, что светились голубым, и чудовищное тело, «легко» догнавшее её в полете.
«Я же говорил тебе об это».
Он протянул свою грубую руку и схватил её за лицо, а затем он мягко прошептал.
«Говорил, что убью тебя, как только увижу».
«…»
Чин Сахюк, через свои полузакрытые глаза, тупо уставилась на него. «Говорил, что всё будет точно так же и снаружи башни».
Наконец на его лице появилась искажённая улыбка.
«Так почему же ты не послушала?»
После этого её тело впечатало в землю.
Мое тело было отправлено в полёт простым ударом. В нём не было ни магической силы, ни даже магических баффов. Это был удар, совершённый чистой силой.
Вот почему я не могла понять. Это даже менее убедительно, чем боль, которая бушевала во всём моём теле прямо сейчас.
Как?
Во время моей первой встречи с ним я узнала, что любая поблажка будет актом высокомерия. Поэтому я тщательно его исследовала.
Из того, что о нем известно и из того, что я видела своими глазами, он был лишь снайпером. От него я не чувствовала «состояния единства с магической силой», которое отличало мастера от новобранца, и не похоже, чтобы он постоянно практиковал определенную технику.
‘…Вся эта информация истинна, но тогда. что. чёрт побери, это такое?’
Вот о чём я успела подумать после того, как удар пробил мою броню, и мое тело взлетело в воздух. Но даже эти мысль не смогли пробыть в моей голове достаточно долго.
Из густого облака грязи и пыли появилось его лицо. Он догнал мое тело, отправленное в полёт.
«Я же говорил тебе об этом».
Большая, грубая рука сжала моё лицо.
Он остановил мое тело.
Я видел его сквозь щель между пальцами. Его ледяной взгляд стал тяжелым бременем, которое резко обрушилось на моё сознание и тело. Вскоре в моих ушах прозвучал тихий шепот.
«Говорил, что убью тебя, как только увижу».
Его голос заполнил мою голову. Я чувствовала, как будто моя голова вот-вот лопнет от давления его руки.
Я попыталась поднять руку и сделать хоть что-нибудь, но моё тело не двигалось.
«Говорил, что все будет точно так же и вне Башни».
Его губы изогнулись в холодной улыбке, и мое сердце на мгновение остановилось, когда давление его руки изменило направление.
«Так почему же ты не послушала?»
В то же мгновение я впечаталась в землю. Все мое тело было охвачено сокрушительной болью, но это было только прелюдией к невыносимой боли, которая ждала впереди.
Его боевая техника не имела ни индивидуальности, ни даже основ. Он просто вытащил меня из-под земли и ударил о землю на противоположной стороне, а затем сделал тоже самое.
В течение некоторого времени моё тело было словно маятником, но уже в следующий момент меня слегка подбросило в воздух.
На этот раз он ударил меня ногой, словно пиная футбольный мяч.
БАААМ-!
Мои рёбра были мгновенно сломаны, т удар послал меня в полёт. Он догнал меня, даже прежде чем моя скорость успела снизиться, и пнул меня в противоположную сторону.
Несмотря на то, что со мной играли, словно с футбольным мячом, я не оставляла попыток дать сдачи.
Я кое-как сформировала барьер магической силой и выстрелила в него магическим оружием.
В следующий момент моим глазам пришлось увидеть ещё одну невероятную сцену.
Моя магическая сила разрушилась в тот же момент, когда коснулась его. На его теле не появилось ни синяка, ни царапины.
Естественно, он без остановки продолжил избивать меня.
Всё, что я чувствовала — это боль и ещё немного боли. Всё моё тело разрывалось от ударов, а невыносимая боль не утихала до самого конца.
Я сжала зубы. Почему меня вообще должны вот так избивать?
Когда эта мысль появилась у меня в голове, кипящий гнев и боль вырвались наружу.
«ЧЕРТ— ПОБЕРИ—!» — в какой-то момент оказавшись на ногах, прокричала я.
Оглушительный рёв распространился во все стороны. Мой крик остановил его, но магическая сила в моем теле отказывалась двигаться. Когда тело было повреждено до определенной степени, магическая сила полностью сосредотачивалась на восстановлении.
Другими словами, я была слишком серьезно ранена, чтобы продолжать сражаться.
…Вам.
Видимо в этом я не ошиблась, поскольку сила, позволявшая мне стоять, быстро испарилась.
Он снова начал идти ко мне.
Топ, топ.
Я слышала его шаги и изо всех сил пыталась пошевелиться, но это было тщетно.
Может от всех этих ударов с моей головой что-то случилось?
Внезапно у меня возникла ужасная мысль. Я была напугана.
Я. что. вот-вот умру? Умру, вот так, не за что? Я думала, что буду безразлична даже перед лицом смерти…
Нет.
Я не могу умереть здесь.
Не сейчас.
Не так.
У меня есть желание, которое нужно исполнить. Есть дом, страна, родители и мои верные подчиненные.
Я….
Прежде чем я смогла закончить свою мысль, слова инстинктивно вышли из моего рта.
«…Пощади… меня».
Придушенный слезами, мой голос дрожал.
Затем он остановился. Теперь я могла видеть только его ноги. Может лучше сказать, что я рада, что не вижу его лица?
Я отчаянно протянул руку и положил ее поверх его ботинка.
«…»
Опустилась удушающая тишина.
Погрузившись в неё, я держалась за своё слабое, ускользающее сознание.
Затем в слух были сказаны слова, которыми я думала никогда не воспользуюсь.
«Прости… меня».
Учитывая повреждения моего мозга, здесь нечего стыдиться.
Только одна мысль была в моей голове.
Я хочу жить.
Я… должна жить …
***
…Мысль, которая впервые пришла мне в голову, когда атака Чин Сахюк отправила меня в полёт, была проста.
‘Может активировать Откат ВремениТ
Но я отклонил её даже прежде, чем мое тело коснулось земли.
Побочный эффект от использования Отката Времени был ну просто слишком велик.
Даже если я использую его. но не смогу прикончить ее за 3 минуты, я, скорее всего, просто умру.
Конечно, я мог бы активировать Связь Судьбы, сразу после Отката Времени, но что-то мне подсказывает, что была большая вероятность того, что сразу же после активации я умру от сердечного приступа.
Побочный эффект 3-минутного Отката Времени не был где-то описан. Но, благодаря нескольким использованиям, я понял, что помимо снижения всех статов на 3-4 очка на целый день, моё сердце становилась словно выжатым. Поэтому мое предположение о том, что аналогичные побочные эффекты будут и при активации Связи Судьбы, было вполне обоснованным.
По всей вероятности, [Связь Судьбы] и [Откат Времени] были разработаны таким образом, чтобы их нельзя было использовать последовательно.
Таким образом, я активировал [Связь Судьбы], прежде чем на меня обрушились новые удары.
Поскольку я установил Чин Сахюк своей целью во время восхода солнца в Престиже, мои статы сразу же были увеличены на 300%.
Как только я активировал [Связь Судьбы], абсолютно абсурдное количество энергии проявилось в моем теле. В то же мгновение весь мир замедлился.
В этом медленном мире у меня был только один противник.
«…Это будет мое первое сражение в ближнем бою».
Я бросился к Чин Сахюк. Мое тело, поглощенное волнением, двигалось само по себе. Возможно, все действия выполнялись под чутким руководством Эфира.
Я отправил её в полёт ударом в солнечное сплетение, a затем догнал и схватил за лицо, прежде чем её тело смогло коснуться земли. ВААМ-!
Затем я впечатал её тело в землю. БААМ! А затем выдернул и продолжил повторять это снова и снова.
Как я уже сказал, это было моё первое сражение в ближнем бою, поэтому я скорее всего подсознательно подражал Халку, бои которого видел в фильме.
После этого… я на мгновение потерял сознание.
«ЧЕРТ— ПОБЕРИ—!»
К реальности меня вернул внезапный рёв.
Я остановился и уставился на нее. Она посмотрела на меня полузакрытыми глазами, а затем с глухим стуком упала на землю.
«Хмм…»
Исход битвы был решен очень быстро.
Я подошел к Чин Сахюк, которая без сознания растянулась на земле.
Её крепкое тело было действительно разрушено и несколько искажено, но оно все еще функционировало.
По факту, она медленно исцелялась.
Пришло время убить ее.
Но в этот момент она произнесла слова, которые я никогда не ожидал услышать.
«…Пощади… меня».
«…»
Мои ноги остановились, но я этого не заметил. Я уставился на Чин Сахюк. Что она только что сказала? Мне послышалось?
«Прости… меня».
Однако в следующий раз слова, что я услышал, были даже живее и смешнее, чем предыдущие.
Мурашки побежали по всему моему телу. Я понятия не имел, что она только что сказала, поэтому решил сделать вид, что ничего не слышал.
Лучше живой Чин Сахюк может быть что угодно, особенно мёртвая Чин Сахюк.
…Я протянул руку, но остановился.
Рука, покрытая кровью, оказалась перед моими глазами.
Мой подсознательный защитный механизм был тем, что остановило меня.
Был предел даже онемевшему разуму и высокой стойкости.
До этого момента я никогда не убивал никого без «инструмента».
Поэтому я обязан использовать инструмент.
Я пытался вытащить из своего кармана Desert Eagle.
«Стоять—»
В этот момент мои три минуты подошли к концу, и Связь Судьбы утратила силу.
Я почувствовал волны магической силы, которые сопровождались несколькими присутствиями.
Я уставился на препятствия, которые внезапно появились.
«Это Спецгруппа Ассоциации Героев! Опустите оружие!»
«…Что».
Десять или около того элитных Героев представились как Спецгруппа Ассоциации Героев.
Они направили свои мечи и копья на меня, выпуская магическую силу.
«Эй, народ подвиньтесь немного».
Внезапно вперёд импозантно вышла женщина.
Ну, она не была именно импозантной, но это неважно.
Женщиной была низкая Айлин.
Всё выглядело так, как будто она участвовала в этой миссии в качестве командира.
Закончив со своим драматичным появлением, Айлин посмотрела на меня.
«Что ты здесь делаешь?»
Я не мог заставить себя ответить ей. Мое тело начало деревенеть. Вероятно, это побочный эффект использования Связи Судьбы.
Айлин указала на Чин Сахюк.
«Она же не Джинн. Почему ты сражаешься с ней?»
«…»
«К тому же это как-то слишком интенсивно… чтобы быть похоже на ссору между любовниками», — пробормотала Айлин, глядя на кровь на наших телах.
Сейчас я ничего не мог сделать, чтобы изменить ситуацию.
Не говоря ни слова, я лег на землю. Айлин нахмурилась, уставившись на меня.
«Что нам делать?» — осторожно спросил подопечный Айлин.
«Что ты имеешь в виду под «что нам делать»? Это же Фенрир. Скорее всего его наняла какая-то гильдия. Что касается девушки… ну, я не знаю, кто она, но давайте просто оставим этих двоих в покое и позаботимся вот о них», — ответила она, указывая в другую сторону.
Джинны, как и Ассоциация Героев, позвали подкрепление.
«Это же Ким Осун, да?»
Внимание Айлин привлёк стройный мужчина.
Это был Ким Осун, руководитель Слуг Сатаны. Он был джинном в 3-4 раза сильнее Ганъюдена, который был из низших слоёв общества. «Да, думаю, вы правы».
«Тогда вперед».
Айлин бросила ещё один взгляд на меня и направилась к полю битвы.
Вихри подобной лезвиям магической силы вспыхивали с каждым её шагом. Однако, подавляющая магическая сила была взята под контроль, как только Айлин закричала.
«Слушайте внимательно—! Земля перевернется с ног на голову…»
В то же время земля, на которой стояли Джинны, взлетела в небо.
Одно предложение смогло поменять небо и землю местами.
Это было дело рук человека-катастрофы, в результате слов которой, весь слой земли взлетел высоко в небо.
—Кхуаакх!
—Ч-что происходит!?
—Уваао! Д-держитесь…!
Большинство Джиннов были убиты после падения с такой высоты или же их просто раздавило магической силой. Неважно, как они были убиты; результат был один.
Несмотря ни на что, у них не было шансов против Айлин.
«Вау…»
Я хотел посмотреть, как она сражается немного дольше, но у меня было мало времени.
Я пришел сюда тайно, так почему же сегодня так много гостей?
Вскоре еще один голос защекотал мои уши.
«Ты скрывал это, или научился этому в Башне?»
«…»
Я повернул голову в сторону.
Со мной говорил кот.
«Просто Сахюк тоже изучила довольно хороший скилл. Так что я не думал, что она проиграет…»
Глядя на Чин Сахюк на земле, кот слегка улыбнулся.
«Как ужасно».
В этот момент я понял, кто это. Дар, Тело из Магической Силы, имел множество применений, а значит, этот кот — это Бэлл.
Я сказал ему только одно.
«Забери её».
Зрачки кота расширились.
«Серьёзно?»
Я слабо кивнул.
«Скажи ей, что я был тронут ее искренней мольбой».
Сегодня я увидел особую возможность.
В оригинальной истории Чин Сахюк была всемогущим персонажем, которая была очень далека от слова «смерть». Даже Ким Сухо не мог победить её, и она фактически подавляла его половину романа.
Но теперь всё не так.
Внезапно кот снова заговорил.
«…Ты можешь потом пожалеть об этом».
Я не ответил ему и вместо этого немного поднял голову, чтобы взглянуть на место раскопок.
К тому времени, когда моя битва закончилась, месть Чэ Наюны также достигла своего апогея.
—…Пожалуйста, пощади меня.
Распластавшись на земле, Ганъюден умолял её о пощаде.
Несмотря на то. что сейчас явно было не время для смеха, из меня вырвался смешок.
По какой-то причине она оказалась в такой же ситуации, что и я.
***
«…Пожалуйста, пощади меня».
Пфт.
Мужчина, который был переполнен уверенностью ещё минуту назад, теперь лежал на земле, моля о пощаде.
Чэ Наюна с циничной улыбкой подняла свой клеймор.
«Ты…»
Чэ Наюна уставилась на него с жёстким лицом.
Тем временем Ганъюден изучал её клеймор. Это чудовищное оружие всё еще бушевало магической силой.
Однако этот длинный меч, который, как он предполагал, пронзит его сердце, вернулся в ножны на спине Чэ Наюны.
«Ты, что, думаешь, что я такая же как ты?»
«…Что?»
Чэ Наюна достала что-то из своего кармана.
Этот предмет выглядел совсем как обычные наручники, но, в отличии от обычных наручников, мог подавлять магическую силу.
Она ловко надела их на запястья Ганъюдена и Юдорена.
«Я вырежу твое магическое ядро и тщательно допрошу, после чего запру в Тюрьме Джиннов, чтобы ты не смог убить себя».
«…»
«Ты не сможешь умереть, даже если захочешь, ублюдок», — прошипела Чэ Наюна уставившись прямо в глаза Ганъюдена.
«…Правда?»
«Ага. Вы двое можете с нетерпением ждать этого. Я заставлю тебя рассказать о своем клиенте абсолютно всё».
Бам!
Чэ Наюна ударила Ганъюдена по голове своими ножнами.
Здоровяк, чья магическая сила теперь была запечатана, легко потерял сознание, а Чэ Наюна нетвёрдо встала.
Внезапное головокружение поглотило ее.
Мир завращался, а её зрение мгновенно затуманилось.
«Увааах….»
Когда оно начала падать, её кто-то поднял.
«А…?»
Чэ Наюна, борясь с головокружением, подняла голову.
Сначала поверх человека, который поймал её, была галлюцинация. Лицо перед ней. несомненно, принадлежало Ким Хаджину. Он смотрел на нее таким знакомым, невыразительным взглядом.
«Ты…»
«Наюна! Ты в порядке?»
«…Ли Чиюн?»
Но галлюцинация вскоре рассеялась, и лицо Ким Хаджина стало лицом Ли Чиюн.
‘Я схожу с ума?’
Чэ Наюна быстро пришла в себя и поднялась на ноги.
«Как ты себя чувствуешь? Я прибежала сюда так быстро, как только могла!»
«Я в порядке. Я же уже сковала тех двоих, да…?»
Именно тогда Чэ Наюна. наконец, заметила мужчину за Ли Чиюн.
Несмотря на то, что Опустошённая Луна должна была отвечать за 4-й этаж, по непонятно какой причине за ней стоял Шин Джонхак. «Что».
Шин Джонхак уставился на нее. Его копье и доспехи были покрыты кровью и грязью. Кажется, у него тоже было непростое сражение. «Почему здесь Шин Джонхак?»
«…»
Услышав невинный вопрос Чэ Наюны, Шин Джонхак на мгновение замолчал. Он не мог сказать ей, что шпион, которого он внедрил в Сущность Пролива, проинформировал его о ситуации.
Следы слёз под ее глазами также играли роль в его молчании.
Он не мог заставить себя сказать то, что хотел сказать.
Вместо этого он с горькой улыбкой ответил:
«Я всегда был здесь».
***
…Драма, разворачивающаяся на моих глазах, была интересной сценой молодости.
Чэ Наюна победила своих врагов, но не убила их. а Шин Джонхак еще раз объявил, что не откажется от Чэ Наюны. Вскоре к ним присоединится и Ким Сухо.
Их история продолжит развиваться без меня… как и всегда.
Я горько улыбнулся.
«Ким Хаджин».
Внезапно меня окликнул холодный голос.
Оборачиваясь, я еле дышал.
Я уже знал, кто это, когда услышал голос, и, как и ожидалось, это была Босс.
Босс, через своё хмурое лицо, ясно показывала, что злилась.
«Ах, Босс. Ты пришла?»
«И это всё, что ты скажешь? Мне кажется, я сказала тебе не участвовать».
«…»
Она смотрела на меня сверху вниз, на что я лишь молча посмотрел на неё.
Босс нахмурилась еще сильнее, когда заметила, что я не так напуган, как ей того хотелось.
Конечно, она всё ещё не была страшной.
Я заметил ее белые, грубые руки, спрятанные под мантией.
«Хмм…»
Глядя на эти руки, я вдруг ВСПОМНИЛ «кольцо».
Я не знаю почему.
Это потому, что я только что увидел Чэ Наюну и Шин Джонхака? Я вспомнил Кольцо Гомера, гниющее внутри дополнительного пространства Клейма, так и не найдя себе подходящего владельца.
Я, что, и правда обязан отдавать это кольцо Чэ Наюне?
Этот высокоранговый артефакт мог бы повысить силу Чэ Наюны, её магическую силу, и исправить её слабость, другими словами глупость, но смогу ли я заставить себя передать его ей?
Это было не совсем невозможно.
Как и в оригинальной истории, если Чэ Наюна обратится за помощью к отцу, Чэ Шинхюк начнёт поиски подходящего артефакта и, возможно, получит информацию о Кольце Гомера. По воле случая, он может найти мое Агентство Истины и, снова из-за чистой случайности, попросить Агентство выяснить местонахождение Кольца. Тогда я мог бы вручить ему награду, подходящую таким совпадениям.
Но я видел лицо Чэ Наюны. Сегодня она одержала победу самостоятельно и даже не закончила свою месть убийством. Она была счастлива. Как минимум сегодня она гордилась собой.
Поэтому она, вероятно, не станет просить своего отца о помощи. Тем более, что это будет значить, что её судьба зависит от какого-то предмета.
…Однако.
Даже если однажды Чэ Наюна действительно попросит об этом… если её желание стать сильнее случайным образом достигнет моих ушей… «…Я могу просто сделать ей такое же сам».
Скорее всего, я был единственным наследником мастерства гномов.
Повышение Интеллекта воспроизвести было невозможно, но я мог бы с легкостью воссоздать Увеличение Магической Силы,
которым обладало Кольцо Гомера. Все, что мне нужно будет сделать, это собрать лучшие в мире материалы и работать по 1-2 часа в день в
течение примерно трех месяцев.
«Сделать что?»
Босс, которая всё ещё смотрела на меня, резким голосом спросила.
Я усмехнулся.
Теперь, чтобы продолжить с того места, где мы остановились: Босс была не меньшим «Монстром из Магической Силы», чем Чэ Наюна.
Магическая сила Чэ Наюны была «ограничена мечами», поэтому эффективность кольца для Босса будет ниже, но это не так важно. Поскольку это будет мой подарок, она не станет его продавать, как сделала в оригинальной истории.
«Босс, подойди сюда на секунду».
«Ким Хаджин. Я не шучу. В зависимости от твоего ответа—»
«У меня есть кое-что…»
Плюс, я хотел как-нибудь успокоить ее.
«…что я хочу тебе дать».
«…Хаа».
Босса испустила горячий вздох с самым кислым выражением на лице, но, тем не менее, подошла ко мне.
«Что?»
Босс присела передо мной на корточки и спросила.
Я заставил свои скрипящие суставы начать двигаться.
«Закрой глаза».
«…Ты не должен был быть здесь во время миссии. Ты даже не должен был быть рядом. Джейн удалось заманить и Ассоциацию, и Джиннов, но если ты был здесь, у них могут быть подозрения, что…»
«Шшш».
Похоже, что в ближайшее время она не собирается закрывать глаза, поэтому я накрыл ее глаза своей рукой, а затем попытался надеть кольцо ей на палец… но остановился.
Это точно нормально?
Мне было немного странно надевать на нее кольцо собственноручно.
Безымянный палец, указательный палец… это не имеет значения. Мне просто было не по себе, когда я думал об этом.
Поэтому вместо этого я открыл её ладонь и положил на неё кольцо.
«Вот, готово».
«Что э…?»
Она не закончила свое предложение.
Я мягко улыбнулся и посмотрел на Босса. Она стояла настолько неподвижно, словно для неё весь мир замер.
Она смотрела на кольцо с полуоткрытым ртом, даже не моргая.
«…»
Вот так у Кольца Гомера наконец, хоть и другой, появился владелец.
Конечно, потом я могу пожалеть об этом решении.
Но как минимум для сегодняшнего меня, возможность увидеть выражение лица Босса, когда она смотрела на кольцо на своей ладони, того стоило.
«Как тебе? Я нашёл его по пути сюда».
Этого было более чем достаточно.
Поздним вечером определённого дня, Босс впервые за долгое время вернулась в убежище Группы Хамелеона и прыгнула на кровать в своей комнате.
Лежа в позе, напоминающей Дракулу, она уставилась в потолок.
Безучастно пролежав так долгое время, Босс вынула из кармана и поднесла на свет небольшую вещицу.
Платиновое кольцо, которое она получила, слабо сверкало. Хотя внешне оно выглядел довольно обыденным, его эффекты такими назвать было невозможно.
‘…Почему Ким Хаджин дал его мне?’
Конечно, он дал причину — это артефакт, который ей подходит. Босс приняла это объяснение, но она всё равно не могла не чувствовать себя немного противоречиво.
Она вздохнула, но все же решила надеть кольцо.
[Высокоуровневое Увеличение Магической Силы] было эффектом высшего ранга, который трудно получить даже обладая ужасающим богатством.
Вопрос в том, на какой палец его надеть.
Босс быстро пришла к ответу.
«На палец, который болит».
У Босса был один палец, который «болел».
«…»
Девять её пальцев были грубыми, с мозолями и шрамами. Поскольку даже магия или мана ничего не могли с этим поделать, в наши дни женщины, которые планировали стать героями, часто получали особую помощь с раннего возраста.
Босс, конечно, не был обычной женщиной.
Но на её руках был палец, что отличался.
Мизинец на левой руке не имел мозолей, и, поскольку его ни разу не ранили, на нём не было даже шрамов.
Поэтому, если укусить этот палец — будет больно.
Босс надела кольцо на мизинец, и оно автоматически изменило размер, чтобы плотно прилегать к нему.
«…Мм».
‘Кольцо. Моё кольцо. Подарок, который я получила.’
Лежа на своей кровати. Босс всматривалась в кольцо на своём мизинце. Легкая улыбка была на её лице.
***
Ассоциация Героев и Альянс Гильдий выиграли битву, но проиграли войну.
Они не понесли ни единой потери ни внутри, ни за пределами места раскопок, но Джинны захватили более 60% артефактов.
Поскольку Ассоциация полагала, что сможет заполучить не менее 50%, это считалось чётким поражением.
Однако не все гильдии провалились.
По факту, Священная Милость Творца стала одним из крупнейших победителей.
На своём первом этаже они нашли 8 дорогих артефактов, в том числе личную шляпу и кожаные доспехи Темуджина, а также ещё несколько одежд, что были ценными предметами для коллекционеров.
«Молодец, Сухо».
Ким Сухо и Юнь Сон-А, стоящие перед главным входом в больницу Пхеньяна, что была только для Героев, смотрели друг на друга и нежно улыбнулись.
Юнь Сон-А обычно боролась со всевозможным давлением, но сегодня ее улыбка была искренней.
«Это все благодаря вам. Лидер».
Ким Сухо поклонился.
Юнь Сон-А мягко погладила его по лбу. Ким Сухо покраснел доже от такого легкого физического контакта.
«Теперь нам будет намного легче. Можешь с нетерпением ждать огромный бонус. Я планирую выдать тебе один из артефактов».
«А? Нет, я—»
«Просто прими это. Без тебя мы бы не получили столько артефактов. Нет, ну серьёзно, как ты за одну минуту выкопал столько предметов?»
Хотя его меч явно не был специально создан для раскопок. Да Ким Сухо позволил ему разорвать связь между артефактами и землей, заставляя их «всплывать», словно надувные шарики, выныривающие из воды.
«Хаха…»
Ким Сухо смущённо рассмеялся, получая очередную похвалу Юнь Сон-А.
«Ладно, можешь идти. Ты же хочешь увидеться со своими друзьями, верно?» — мягко спросила Юнь Сон-А.
«Да».
«Тогда и я вернусь к работе. Мне нужно сообщить об артефактах, поговорить с Ассоциацией и… ну, у меня просто много дел».
Ким Сухо улыбнулся и взглядом провожая бормочущую Юнь Сон-А. Когда машина, на которой она уехала, исчезла из виду, Ким Сухо вернулся в больницу.
Он сразу же отправился навестить одного из своих друзей.
Как только он вошел в комнату Чэ Наюны, он услышал её голос.
«Что? Это была не ты?»
С повязками на голове, шее и руке Чэ Наюна шокировано смотрела на Ли Чиюн.
«Конечно же нет… Я прибежала только после того, как Лидер Команды Юнчин уведомил меня о ситуации. Я не выпускала в тебя стрелу». «Правда? Не ври мне».
«Я не вру. Ты же сказала, что исцелилась, как только стрела попала в тебя, верно? Мой Фактор Исцеления не способен на такое». «Тогда кто это был? Кроме тебя, кто—»
Войдя в комнату, Ким Сухо сел на стул.
«О чем говорите, народ?»
«..Л?»
Чэ Наюна и Ли Чиюн одновременно повернулись к Ким Сухо.
«О, разве это не член Священной Милости Творца, которая сорвала большой куш~»
Чэ Наюна в шутку прищурилась.
Кажется, слухи об успехе Священной Милости Творца уже распространились.
Ким Сухо рассмеялся и подыграл.
«Я слышал, что Пролив тоже получил хорошие артефакты».
«Да, но это не так удовлетворительно, учитывая, что мы были на Б-м этаже».
«Разве вы, ребята, не получили коня и кобылу?»
«О? Как ты узнал?»
Пока они говорили о результатах своих гильдий, в комнату Чэ Наюны вошло группа подростков.
«Эм, Сеньор!»
«Здравствуйте!»
«Как ваше тело?!»
«Надеюсь, ваши раны не слишком серьёзны!»
Это были новые Герои-Ученики Сущности Пролива. Будучи студентами третьего курса Куба, они были юниорами Чэ Наюны.
Чэ Наюна уставилась на них прищуренными глазами.
«Почему вы, ребята, здесь?»
«Мы здесь, чтобы проведать вас! Мы слышали, что вас ранили!»
«…Спасибо, но мне не нравятся такие вещи. В следующий раз не приходите».
«Да! Поняли!»
Несмотря на такие слова, группа не покинула комнаты. Они положили подарок для скорейшего выздоровления, который принесли, пол и пристально посмотрели на Чэ Наюну.
Вздохнув, Чэ Наюна заговорил.
«Хорошо. Свалили отсюда, если не хотите, чтобы я вас избила».
«Хехе…Да! Поняли!»
Только услышав эти грубые слова, четверо новичков с радостью ушли.
Ким Сухо наклонил голову, наблюдая за этой странной сценой.
«Кто это такие?»
«Я не знаю. Им нравится, когда я ругаюсь».
«..Л? Не может быть».
«Да, может. Мне кажется, что из-за них мой характер ухудшается всё больше и больше. Они вообще ничего не станут делать, если я спокойно попрошу их. К тому же, я ничего не могу с ними поделать, поскольку они навещают меня каждый раз, когда я покидаю Башню. Боюсь, в какой-то момент они даже могут последовать за мной в Башню. Страшные дети…» —проворчала Чэ Наюна, хотя в тайне она была довольно счастлива.
«О*-? Так а как всё началось? Давай, расскажи».
«…Это было где-то три месяца назад? Я ненадолго покинула Башню, и гильдия поручила мне один раз позаботиться о героях-учениках». Миссия, которую они выполняли вместе, была началом всего.
Они поссорились с Героем иностранной гильдии о трупе монстра. Поскольку тот Герой продолжал трепаться, используя какие- то бессмысленные рассуждения, Чэ Наюна разозлилась и подавила его одной лишь силой своих ругательств.
«Ооо, ты же о том инциденте в Европе, верно? Эти дети, вероятно, решили, что ты и правда крута. Но разве раньше ты ругалась не точно также?» — добавила Ли Чиюн.
«…Не важно. В любом случае, Ким Сухо».
Чэ Наюна отпила из чашки кофе Копи Лувак и повернулась к Ким Сухо:
«Ты можешь связаться с ним?»
«…»
Ким Сухо знал вес её слов.
«Я не знаю. — поэтому ответив, он сразу добавил, — Но что, если могу?»
«Кто знает… Но в конце концов мне придется встретиться с ним хотя бы раз», — пробормотала Чэ Наюна.
Ким Сухо был немного обеспокоен Ли Чиюн, которая ерзала рядом с Чэ Наюной, но всё равно спросил.
«И что будет, если ты встретишься с ним?»
«Ну…, — немного подумав, Чэ Наюна продолжила, — Мы, вероятно, будем сражаться, пока один из нас не умрет».
Ее голос был полон одиночества. Ким Сухо горько улыбнулся. Он хотел спросить:
«Насколько ужасным должно быть расставание, чтобы потом хотеть убить друг друга?»
Но сдержался.
«В любом случае, если встретишь его, обязательно расскажи мне», — настойчиво попросила Чэ Наюна.
Она была уверена в себе.
Она чувствовала, что преодолела одну из травм, ранее запечатанных глубоко в ее сердце. Теперь, если они встретятся снова — Чэ Наюна чувствовала, что сможет встретиться с ним лицом к лицу и спросить его о произошедшем.
«Ладно-»
Чэ Наюна вскочила на ноги.
«Я пойду схожу к Ёнхе».
После этого она ушла, чтобы найти Ю Ёнху, которая, вероятно, где-то прячется. У Чэ Наюны было хорошее предположение, где именно на находится.
Скорее всего, она в гостиной, ожидает членов своей гильдии, которые были на операциях.
—Буум!
Чэ Наюна распахнула дверь. Судя по громкому звук двери, она, кажется, была заперта. Не обращая на это внимания, Чэ Наюна посмотрела на знакомую фигуру Ю Ёнхи, сидящую в комнате. Она, казалось, ела лапшу быстрого приготовления.
«Кха-кха. Пфф».
Как только Чэ Наюна вошла в комнату, Ю Ёнха выплюнула лапшу. Она вытерла рот и, как будто ничего не случилось, медленно подняла голову.
«Мм, ты пришла, Наюна-сси».
Видя беззаботное поведение Ю Ёнхи, Чэ Наюна засмеялась.
«…Ты ешь рамэн?»
«Х-хм? Рамэн? Что, какой рамен?»
Ю Ёнха пыталась выдать какую-то очень странную ложь. Чэ Наюна указала на лапшу на столе.
«Ты только что ела его».
«О… это?»
Ю Ёнха уставилась на Чэ Наюну, а затем на стакан с лапшой, затем снова на Чэ Наюну, затем на лапшу, на Чэ Наюну, лапша, Чэ…
И в конце концов…
Вам—
Она взмахнула рукой и сбила лапшу со стола.
Глядя на суп и лапшу на полу, Чэ Наюна ошеломленно спросила:
«…Что делаешь?»
«Ах- Это?»
Ю Ёнха безучастно уставилась на лапшу на земле.
«Зачем ты это сделала?»
«Мм…? Э-э… О. что это!?»
Услышал внезапный вскрик Ю Ёнхи, которая как будто только что заметила лапшу на земле, Чэ Наюна прищурилась.
«…Это ты так шутишь?»
«Эхх, я, знаешь ли, твой начальник. Ты будешь наказана, если будешь так говорить со мной».
«…»
Чэ Наюна решила просто забыть то, что только что увидела, и подошла к Ю Ёнхе.
К тому времени, когда она была достаточно близко, чтобы сесть на стул рядом с ней, лапша на полу бесследно исчезла.
Ю Ёнха, несомненно, что-то сделала своей магической силой.
«Итак, тебе что-то нужно, Наюна-сси?»
«…Я тоже жду своих товарищей по команде. Как проходят их операции?»
Ю Ёнха ухмыльнулась.
«Хорошо. Все в порядке. Никто не потерял ни конечности, ни магическую силу».
Чэ Наюна с облегчением кивнула. Она была рада слышать, что никто не пострадал. Именно тогда ей в голову вдруг пришла беззаботная тема для разговора.
«О, верно, что там с тем скандалом?»
Первой новостью, которую она услышала после выхода из Башни, был скандал, связанный с Ю Ёнхой. Это был скандал, основанный на тайных отношениях.
В отчёте, который она прочитала, говорилось, что Ю Ёнха встречается с Лорейном, сыном транснациональной корпорации Lesrain. «…Это просто бред. Я уже начала принимать законные меры».
Ю Ёнха отреагировал так, как ожидалось. Чэ Наюна кивнула, а затем вздохнула.
«Да уж, мне кажется, что мы обе слишком далеко от того, чтобы начать встречаться с кем-то».
«Хм? Но я уже в отношениях».
Услышав комментарий Ю Ёнхи, глаза Чэ Наюны широко распахнулись.
«Что?! С кем?!»
Ю Ёнха ярко улыбнулась и ответила.
«С работой».
Ю Ёнха хотела, чтобы получилась забавная шутка, но Чэ Наюна воспринял всё по-другому.
«Кто такой «Борк»?!»
«…Э-э?»
***
Убедившись, что все операции прошли успешно, Ю Ёнха покинула больницу и кому-то позвонила.
Тириринн—
Тириринн—
Гудки продолжали идти…
Как раз. когда Ю Ёнха забеспокоилась, что он снова не поднимет…
«При, привет?»
—Да. что такое?
В её ушах раздался безразличный голос Ким Хаджина. Как только услышала его голос, Ю Ёнха облегченно вздохнула. «В последнее время ты не поднимал трубку и не отвечал на мои сообщения. Что ты делал все это время?»
—Много всего. Хотя прямо сейчас я отдыхаю.
«…»
Много всего—
То, как Ким Хаджин произнёс это, создавало впечатление, что ему больно. Очень.
Ю Ёнха вздохнула.
«Не делай этого».
—…Не делать что?
Ким Хаджин сделал вид, что не понимает.
«Ты знаешь, о чём я».
—А? Что ты имеешь в виду?
«Я уже слышала, что ты убил Черного Лотоса».
—О, и что?
‘Он принимает меня за дуру?»
Ю Ёнха огляделась и шепотом продолжила.
«Я знаю, что ты гонишься за остальными членами Группы Хамелеона».
На этот раз Ким Хаджин ничего не сказал.
Это в свою очередь, скорее всего, означает, что она права.
«В одиночку это слишком опасно. Поэтому—»
—Нет. я не знаю, о чем ты говоришь. Я ни за кем не гонюсь.
«…А?:
Ю Ёнха замолчала. На мгновение она действительно задумалась о том, что может быть это всё и правда только у неё в голове.
«Правда?»
—Да. Я убил Чёрного Лотоса, потому что это была просьба Айлин. Я не преследую Группу Хамелеона по каким-либо личным причинам.
«…На каком ты этаже? Давай встретимся внутри Башни и поговорим».
—Тогда встретимся на 15 этаже.
Услышав это, голос Ю Ёнхи повысился.
«Что? Ты уже так высоко? Значит, ты всё-таки преследуешь их!»
—…Нет, не преследую. В любом случае, доберись до 15 этажа. После этого я сом найду тебя.
«Хнннн… я все еще думаю, что ты врешь… но ладно…»
Ю Ёнха хотела поговорить с ним подольше, так как ни на один из ее вопросов не был дан ответ, но Ким Хаджин явно был занят, да и ей нужно было сделать множество вещей.
«Неважно, просто не делай ничего слишком опасного».
—Я не занимаюсь опасной работой.
«Да, да. Бели что-нибудь случится… просто позвони мне. Я вешаю трубку».
—Я же говорю тебе, ничего тако—
Ю Ёнха повесила трубку, а затем позвонила ещё одному человеку.
«Здравствуй».
Холодный, ледяной голос вышел из ее рта. Это было нечто совершенно не похожее на тот мягкий тон, которым она говорила только что. —Да. эм, Лидер Группы Ю. Надеюсь, вы видели письмо с извинениями, которое я послал…
«Нет».
—…Пардон?
«Я прочитала его. Это мой ответ».
Корпорация Суханму. Это был один из субподрядчиков Сущности Пролива. Используя средства, полученные от Сущности Пролива, Суханму превратились в среднюю компанию, которая разработала новую технологию.
Но когда их контракт подходил к концу, Суханму тайно продали свою технологию иностранной компании.
Когда Ю Ёнха узнала, что один из ее субподрядчиков сделал то, что сделал бы только глупый промышленный шпион, она была ошеломлена.
«У тебя есть два варианта».
—…Пожалуйста, простите. Лидер Группы.
«Ты можешь войти в свою могилу самостоятельно или подождать и посмотреть, как тебя туда поместят».
Продажа Суханму была обнаружена гильдией Падающего Цветка Ю Ёнхи всего за один день, после чего она немедленно связала их руководителей, запретив им выезжать из страны и заморозив их средства.
-Л-лидер Группы, у меня есть дети! Я….
Ю Ёнха повесила трубку, когда мужчина отчаянно закричал.
«Хаа…»
Прозвучал горький вздох.
Сущность Пролива не щадили своих предателей и досрочно погашали любые долги.
Сегодня это правило снова останется ненарушенным.
Но по какой-то причине в нее впилось чувство пустоты.
Ей казалось, что в ее теле были дыры, через которые входили и выходили потоки бессилия. Ю Ёнха чувствовала себя вялой.
Именно 8 этот момент внимание Ю Ёнхи привлекла деревянная скамья.
Под лучами заходящего солнца два Героя обнимали друг друга. Вскоре их губы соприкоснулись.
«…Ох».
Ю Ёнха щелкнула языком. Однако почему-то ее глаза продолжали смотреть на них, когда языки пары начали переплетаться… Глык. Один язык атаковал другого, почти как два кнута.
Глык.
Ю Ёнха сглотнула, наблюдая за этой непристойной сценой.
В этот момент перед ней остановился лимузин её секретаря.
«Извините за опоздание».
«Д-да?»
Секретарь быстро вышел из машины и открыл заднюю дверь.
«Н-нет, все в порядке».
Сев в лимузин, Ю Ёнха заставила себя не смотреть на пару на скамейке.
***
[15 Этаж, Заброшенное Судно Генкелопы]
Проведя около четырех дней с Эвандель, я вернулся в Башню.
Я продолжил усилять корабль, будить NPC-солдат, а затем усилил военную мощь корабля, сжигая свои ОБ.
После всего этого я получил 43 солдата, каждый из которых был вооружён до зубов.
«Зона 3 в основном возвращена к нормальной работе. Починка системы автономного питания, похоже, и правда сработала».
В данный момент меня вводил в курс по поводу общей ситуации сам капитан корабля, Хорнер. Зона №3 теперь казалась местом, где и правда живут люди.
NPC вокруг, очевидно, были благодарны за это.
В какой-то момент Хорнер вдруг произнёс:
«Теперь мы бы хотели инициировать план по спасению человечества».
«…»
«Конечно, это если Командир Корабля согласен с этим».
Я оглянулся на Хорнера.
Командиром Корабля стал я.
«Ты уверен?»
«Да, ради этого мы много раз тренировались. Благодаря хорошему питанию мы исправили своё физическое состояние, и теперь все полны энтузиазма».
«Мм, тогда вперёд. Я согласен. Вы можете использовать столько ОБ, сколько захотите».
Это был немного безответственный способ тратить деньги, но у меня не было выбора. Я должен подняться ещё выше.
В этот момент на корабле появились незваные гости.
[В Зону ЫяЗ вошло 3 человека.]
[Игрок PhantomThief]
[Игрок Goryeo’sStrongest]
[Игрок Hurabono]
[Вошедшие были опознаны как товарищи Командира Корабля. Вход разрешён.]
Система управления Зоны №3, механическим голосом озвучив никнэймы гостей, открыла двери.
Внутрь вошли Джейн, Чок Чонгён и Чин Ёхан.
Я улыбнулся.
«Вы уже вернулись?»
«Да-Только что-»
Джейн сразу же сняла с себя мантию и с любопытством начала осматривать футуристическую Зону №3.
«Ух ты! Я как будто в научно-фантастическом фильме».
«А где Босс?»
«Она сказала, что ей нужно кое-что сделать-»
«Хмм».
После этого я наконец задал вопрос, ответ на который с нетерпением ждал.
«О, точно, Джейн, сколько артефактов ты украла?»
«Я не жадничала, так что только половину от того, что выкопали Джинны. Я даже достала для тебя лук».
Под луком, она. вероятно, имела в виду [ЛукТэмуджина].
Для справки, я планировал синтезировать [Лук Тэмуджина] с [Благословенным Луком Гора]. В конце концов, мне не нужно сразу два лука. «Спасибо».
«Нет проблем- Это мне нужно благодарить тебя».
Джейн гордо показала браслет на ее руке. Это был браслет, который я сделал специально для нее, используя материалы, которые получил от неё ранее.
Я решил сделать браслет, поскольку кольцо и ожерелье у неё уже есть.
Только этот маленький браслет для создания потребовал 21 драгоценность. Ремешок был сделан из «лунного камня», который, как говорили, был красивее золота.
Естественно, что только стоимость материалов легко превышала 20 миллиардов вон, а благодаря Ловкости Рук Гнома, которая использовалась при его создании, браслет стал бесценен.
«Итак, что мы делаем сегодня-?»
На лице Джейн была широкая улыбка.
«Поднимаемся на 16 этаж».
«Сейчас?»
«Да, мы можем подняться, как только захотим».
В Зоне 3 был ангар, в котором находились летательные аппараты, способные пересекать Пустоту Башни. Достигнув 16-го этажа, мы сможем увидеть истинное Царство Демонов.
«О, я только за!»
Видя, как Чок Чонгён стучит себе в грудь, словно горилла, я ухмыльнулся и окликнул капитана.
«Хорнер».
«Да, космические корабли готовы».
«Хорошо, скоро они нам понадобятся».
С этим мы с лёгкостью сможем подняться на 19 этаж. Вероятно, это даже не займёт более 2 недель.
Однако с 20-го этажа все станет немного сложнее. Как и 8-1 — 8-3, 20-23 этажи были соединены. Я должен подготовиться к тому, что придётся потерять минимум 1 жизнь.
«Я проведу вас».
Я последовал за Хорнером, а мои товарищи — за мной.
…30 минут спустя.
Как только Командир Корабля, Extra?, и его товарищи покинули 15 этаж, Хорнер и военный стратег Эреннер начали собрание.
«Командир Корабля сказал, что если мы проложим к ним путь, то он откроет камеры гибернации».
«Да, но вопрос в том, как это сделать».
«Всё просто. Нам просто нужно прокопать ход».
«Но в подземных городах живут инопланетяне…»
Пока Хорнер и Эреннер обсуждали свой следующий ход, на корабле внезапно сработала предупредительная сигнализация.
[Существо с высоким статусом существования вошло в корабль.]
[Существо с высоким статусом существования вошло в корабль.]
«…Что?»
«Кто-то с высоким статусом существования?»
NPC на корабле застыли от неожиданного сообщения, однако Хорнер и Эреннер быстро подошли к диспетчерской и проверили камеру.
На экране они увидели двух женщин, идущих к Зоне №3.
Два существа в мантиях, обладающие необычайным статусом существования.
Это были администраторы, Медея и Афина.
Увидев их, Эреннер спросил:
«Разве они не администраторы?»
«Да, но почему они здесь…?»
Администраторы не могли подниматься или опускаться на другие этажи без разрешения администратора этого этажа. Однако 15-й этаж был особым случаем, поскольку он не являлся официальным этажом с администратором.
«Я неуверен, но похоже, что мы должны открыть дверь».
Хотя они были напуганы из-за внезапного появления администраторов, Хорнер быстро принял решение и открыл плотно запертую дверь. Сссск—
Медея и Афина вошли внутрь.
Хотя их лица были покрыты вуалями, NPC могли распознать их по их уникальной магической силе.
Таким образом, товарищи по судну дрожали от страха.
Для них администраторы были далеко не добрыми существами.
«Всем привет-»
Игрок Extra7 же здесь, правда?» — любезно спросила Медея у испуганных NPC.
Космический корабль А7102.
Я не был уверен, каково официальное название этой штуки; Тем не менее, мы вчетвером спокойно взошли на борт.
Хорнер спросил меня, знаю ли я, как пилотировать, на что получил уверенный кивок.
Я никогда не учился водить что-то подобное, но у меня была техника под названием [Вождение (ур. 6)], максимальный уровень которой был десятым. Теоретически, я должен быть способен с лёгкостью управлять всеми видами транспортных средств.
Но даже без этой техники, я мог просто стать единым целым с любой машиной, используя мой особый скилл, [Алгоритм].
«Если вы не привыкли к таким полетам, я могу найти кого-нибудь для сопровождения».
«Нет, всё в порядке. …Сканирование».
Прошептав ключевое слово, я проверил результат.
[43]
43% консолидация.
На этом этапе все мои Дары практически восстановились.
Как только мы закончим зачищать 20 этаж, мои способности снаружи и внутри Башни будут одинаковы.
[Благословение Иггдрасиля (ур. 5) тепло охватывает А7102 (ур. 8).]
Я даже применил благословение, используя [Лист Иггдрасиля (ур. Б)] на усиленный космический корабль. Это была так называемая «двухэтапная консолидация».
«О… Это…?»
Хорнер казался наполовину смущенным и наполовину удивленным внезапными изменениями корабля.
«Видишь? Я хорош во всем, что связано с машинами, так что не нужно беспокоиться обо мне. Ты можешь сосредоточиться на спасении человечества или на чём-то другом».
«Да, понял».
Хорнер, чувствуя облегчение, ушёл, когда я сел на место «водителя».
Я оглянулся вокруг, пытаясь понять, что мне делать дальше, а затем схватил ярмо — колесо управления космического корабля. В тоже время с моих рук начал стекать Эфир.
Он, двигаясь словно щупальце, обвился вокруг ярма, а затем распространился по космическому кораблю, мгновенно соединяя мое тело с системой управления.
[Эфир успешно подключился к космическому кораблю.]
[Был активирован Алгоритм. Производительность и эффективность корабля улучшены на 40%.]
[С этого момента А7192 (ур. 8) будет двигаться согласно вашей воле.]
В то же время мои глаза широко распахнулись.
Изображение на моей сетчатке изменилось.
Впереди была бесконечная тьма космоса, где слабо поблескивали пятна света.
Закончив синхронизацию с кораблём, я крикнул:
«Мы взлетаем».
Трио, осматривавшее космический корабль, вздрогнуло.
«Х-Хаджин. Ты уверен, что знаешь, как управлять этим-?»
«Конечно».
«Эй-эй. Эм, тот чувак, который только что ушел. Кем он там был?»
Я кратко ответил на вопрос Чок Чонгёна.
«Хорнер».
«Да, он. Разве мы не можем просто попросить его доставить нас?»
«Нет».
Я категорически отказался и завел двигатель.
Шуууууууууунн…
Космический корабль немедленно вылетел из ангара. Топливо, сжигающееся в нижней части корабля, создало чрезвычайно интенсивное извержение энергии. Тем не менее, в отличие от ангара, внутри корабля было тихо.
Этого и следовало ожидать.
В настоящее время этот корабль и все его функции были трижды усилены.
Дар: Система Случайной Консолидации, скилл: алгоритм, предмет: Лист Иггдрасиля.
У меня не было сомнений, что сейчас этот корабль сильнее, чем большинство боевых космических кораблей.
«…Вау. Посмотрите наружу-»
Как только шаттл вышел на главную орбиту, трио вернуло своё спокойствие. Они с интересом смотрели в окно космического корабля. Перед нашими глазами было необъятно обширное небесное тело.
«О… Та круглая штука — это шестнадцатый этаж? Круто».
«Ты прав. Даже почва другая. Эта штука определённо отличаются от Земли».
«Ооо- Так красиво-»
Чок Чонгён, Чин Ёхан и Джейн стояли рядом с друг другом и восхищались видом.
Слушая их, я внезапно спросил:
«Точно, Джейн, как там дела в Престиже?»
«В Престиже-?»
В космическом корабле отчётливо раздался звук шагов и вскоре рядом со мной, на пассажирское сиденье, села Джейн.
«Он практически превратился в мегаполис-»
«Ах, правда?»
«Ага. В городе появились пабы, рестораны, торговые центры и другие здания. Я слышала, что есть Игрок, который занялся разведением скота. Кроме того, количество демонов на 3 этаже постоянно уменьшается-»
Если это правда, то этого более чем достаточно.
Престиж оригинальной истории не идёт не в какое сравнение с текущим. Если рассматривать оригинальную историю, к настоящему времени все, кроме жилого района, было бы уничтожено, и Престиж стал бы землей мертвых.
—Впереди зомечено враждебное существо.
Внезапно механический голос космического корабля выдал предупреждение. То, что на первый взгляд выглядело как рой мух, летело прямо на нас. Это были не космические корабли, а «горгульи», монстры, которыми командовали демоны.
«А? Что это такое?»
«Не беспокойся о них».
Это было не самое редкое явление во время путешествия на 16 этаж…
Я просто воспользовался тайным оружием корабля. Я не знаю, лазер это, пушка или пулемет. Как бы то ни было, горгульи были полностью уничтожены всего за несколько выстрелов.
«О, так значит это пустяк-»
«Ага».
Как и ожидалось, даже обычное транспортное средство могло стать очень сильным после кучи усилений.
После этого мы поболтали друг с другом и восхищались видами Пустоты Башни, тем временем медленно направляясь на 1б-й этаж.
[Зона Генкелопы], планета в форме круглого диска, отличалась от Земли тем, что она была плоской и её почва была оранжевой.
Думаю, если сплющить марс, то он будет выглядеть именно так.
Шуууу •••
Космический корабль быстро двинулся вниз и приземлился в отдаленном уголке Генкелопы.
[16 Этаж — Колония Царства Демонов, Генкелопа]
[Труппа Хамелеона» первой достигла 16 этажа.]
[Ваша награда — Книга Получения Особого Скилла — Метеорологический Водоворот (ур. 2).]
Дверь космического корабля открылась, и мы вместе ступили на Генкелопу.
На мгновение на нашу группу опустилась тишина.
Мы безучастно смотрели вперед, ошеломленные коэрцитивным пейзажем.
Тем, кто нарушил тишину, был Чок Чонгён.
«Ну, это и правда адский пейзаж».
Как он и сказал, пейзажи 16 этажа были пугающими.
Начнем с того, что башни на расстоянии были не столько зданиями, сколько живыми существами с пульсирующими телами, да и у дерева прямо перед нами прямо в стволе был отвратительно выглядящий глаз.
«Угх, так жутко».
Джейн вздрогнула от гротескного вида.
«Ты же не хочешь сказать, что мы должны очистить это место~? Верно, Хаджин-?»
«Верно. Нам понадобится не менее Б лет, чтобы полностью очистить этот этаж».
16-й этаж сильно отличался от [Пятого Этажа, Материализовавшегося Царства Демонов]. Там демоны, по крайней мере, были похожи на людей, но здесь мы столкнулись с монстрами в прямом смысле этого слова.
«… Итак, что именно нам нужно сделать, чтобы подняться?» — нетерпеливо спросил Чок Чонгён.
«Спроси у системы».
Как нам добраться до 17-го этажа?
Я первым спросил у системы, что нам делать.
И вот, что я получил в ответ:
(Каждый демон на 16-м этаже обладает «случайный кусочком карты». Победите демона, чтобы получить его кусочек. Соберите и соедините кусочки вместе, чтобы сформировать карту, которая покажет местоположение туннеля, ведущего к 17-му этажу.]
***
(15 Этаж, Заброшенное Судно Генкелопы]
«…Тск. Итак, даже вы, ребята, не знаете, когда он вернется?»
Медея яростно нахмурилась. Ее голос и язык тела были полны недовольства.
«Да. Он ушёл, ничего не говоря о своём возвращении».
Хорнер был способен отвечать спокойно даже в присутствии администраторов. Услышав ответ, Медея посмотрела на него.
Однако Капитан вежливо, но твёрдо выдержал её взгляд.
Вскоре Медея глубоко вздохнула.
«Черт побери, это происходи снова и снова. Как же меня это бесит…»
Афина вздрогнула, услышав её ругательства. Она положила руки на плечи Медеи, которая дрожала от раздражения.
«Ты, следи за своим богохульством».
«Что ж. Ты в той же ситуации, что и я».
«Я могу подождать».
«О, правда-? Я чувствую себя так, словно только вчера ты отказывалась даже говорить со мной из-за своей так называемой божественности или божественного статуса существования, но уже сегодня готова ждать простого человека-? О, как же сильно ты изменилась!»
Медея изо всех сил пыталась вывести свою коллегу из себя.
Афина сжала зубы, но ничего не предприняла.
Она тоже была смущена своим прошлым высокомерным «я», которое не могло отказаться от своей божественности.
В то же время отсутствие ответа от Афины вернуло Медею к реальности.
«…Прости. Я гоняюсь за ним уже 2 месяца. Попробуй войти в моё положение».
«Все нормально».
«Ладно, не важно… вы, ребята».
Медея указала пальцами на Хорнера и Эреннера. Она хотела наказать этих дерзких NPC, что они позволяли себе оставаться с широко открытыми глазами в присутствии администраторов, но на всякий случай держала язык за зубами. Если по каким-то причинам Extra7’Hy нравятся эти NPC, то нанесение им вреда только заставит его презирать ее.
«…Мы же можем оставаться здесь, пока Extra7 не вернется, верно?»
«Да, мы не против, но—»
«Мы тоже не против. Вы же и сами слышали, как этот строгий администратор. Афина, сказала, что будет ждать его?»
«…Всё как она и сказала».
Афина тоже кивнула.
Услышав это, Хорнер от души приветствовал их.
Скорее, слова «приветствовал» было недостаточно. Всё-таки простое существование администраторов будет держать инопланетян вдали от зоны №3.
«Тогда, давайте я покажу вам лучшие комнаты в Зоне №3».
Хорнер повел их в самые роскошные комнаты, которые у них были.
*+*
…Группа Хамелеона начала всерьез взбираться на Башню.
С первого дня по второй.
Все враги на 16 м этаже обладали странным внешним видом. Монстр похожий на маяк, монстр похожий на водолаза, богомол и глубоководная рыба. Побеждая демона за демоном, мы сумели собрать карту.
С третьего по шестой.
Мы, сверяясь с картой, прибыли к туннелю. Именно тогда мы и поняли, что [17 этаж] — это сам туннель.
В связи с этим мы продолжили подниматься.
Цель 17-го этажа — сами вырыть себе путь через забитый туннель.
Внутри было полно бесчисленных монстров и демонов, которые были достаточно сильны, но по своей силе мои товарищи походили на монстров куда больше, чем противники, поэтому мы легко смели их. С третьего по шестой.
Мы, сверяясь с картой, прибыли к туннелю. Именно тогда мы и поняли, что [17 этаж] — это сам туннель.
В связи с этим мы продолжили подниматься.
Цель 17-го этажа — сами вырыть себе путь через забитый туннель.
Внутри было полно бесчисленных монстров и демонов, которые были достаточно сильны, но по своей силе мои товарищи походили на монстров куда больше, чем противники, поэтому мы легко смели их.
С шестого по восьмой.
Мы прорыли туннель через… туннель и прибыли на 18 этаж.
18-й этаж был густым лесом Царства Демонов. Поскольку даже один неверный шаг мог привести к тому, что ты навсегда заблудишься в иллюзиях Царства Демонов, я взял на себя роль следопыта.
Пользуясь своими Глазами Тысячи Миль, я спокойно и опытно повёл группу вперёд.
С восьмого по десятый.
Мы выбрались из леса всего за два дня и прибыли на 19-й этаж. Любой из членов группы мог сказать, что мы всё глубже и глубже проникаем в Царство Демонов…
….(Пропущено)
…Вот так мы и зачистили 16-19 этаж за 2 недели.
После этого я на мгновение вернулся в Кревон, поскольку получил уведомления о том, что бедствия снова буйствуют.
В охваченном монстрами Кревоне я впервые за долгое время оправдал репутацию Фенрира. Я потратил половину 2000го запаса пуль, уничтожив более двух тысяч монстров.
Комбинация [Случайной Системы Консолидации], [Алгоритма] и [Эфира] превратило мой пистолет в нечто, превосходящее саму концепцию пистолета.
Точный огонь автомата уничтожил бесконечную волну монстров, и имя «Фенрир» снова возвысилось среди Игроков.
Вышеупомянутая репутация стоила ЗБО ОИ и 100 000 ОБ.
И, наконец, сегодня.
[20 Этаж, Пустота Испытаний — Доппельгангер ]
Я снова вернулся на 20-й этаж.
20-й этаж заметно отличался от 16 — 19-го этажа, которые были огромными и необъятными.
Это была полая пещера, заполненная несколькими маленькими комнатами, на каждой из которых была табличка с надписью «победить». «О, так ты говоришь, что в этой комнате стоит точно такой же парень, как я?»
Чок Чонгён был только на половину прав.
Как видно из названия 20-го этажа, за дверью каждого игрока будет ждать двойник.
С шестого по восьмой.
Мы прорыли туннель через… туннель и прибыли на 18 этаж.
18-й этаж был густым лесом Царства Демонов. Поскольку даже один неверный шаг мог привести к тому, что ты навсегда заблудишься в иллюзиях Царства Демонов, я взял на себя роль следопыта.
Пользуясь своими Глазами Тысячи Миль, я спокойно и опытно повёл группу вперёд.
С восьмого по десятый.
Мы выбрались из леса всего за два дня и прибыли на 19-й этаж. Любой из членов группы мог сказать, что мы всё глубже и глубже проникаем в Царство Демонов…
….(Пропущено)
…Вот так мы и зачистили 16-19 этаж за 2 недели.
После этого я на мгновение вернулся в Кревон, поскольку получил уведомления о том, что бедствия снова буйствуют.
В охваченном монстрами Кревоне я впервые за долгое время оправдал репутацию Фенрира. Я потратил половину 2000го запаса пуль, уничтожив более двух тысяч монстров.
Комбинация [Случайной Системы Консолидации], [Алгоритма] и [Эфира] превратило мой пистолет в нечто, превосходящее саму концепцию пистолета.
Точный огонь автомата уничтожил бесконечную волну монстров, и имя «Фенрир» снова возвысилось среди Игроков.
Вышеупомянутая репутация стоила ЗБО ОИ и 100 000 ОБ.
И, наконец, сегодня.
[20 Этаж, Пустота Испытаний — Доппельгангер ]
Я снова вернулся на 20-й этаж.
20-й этаж заметно отличался от 16 — 19-го этажа, которые были огромными и необъятными.
Это была полая пещера, заполненная несколькими маленькими комнатами, на каждой из которых была табличка с надписью «победить». «О, так ты говоришь, что в этой комнате стоит точно такой же парень, как я?»
Чок Чонгён был только на половину прав.
Как видно из названия 20-го этажа, за дверью каждого игрока будет ждать двойник.
Целью было, конечно же, сразиться и победить. Задача была не чем иным, как старым клише, и простым, и сложным одновременно.
«Но прежде чем мы войдем, как мы собираемся разделить книги скиллов?» — спросил Чок Чонгён, чмокнув губами.
К слову, в данный момент мы ждали, когда к нам присоединится Босс. Мы зачищали этажи не как отдельные личности, а как команда, чтобы она, если захочет, смогла присоединиться к восхождению.
«А сколько их всего?»
«Девять. Шесть книг с особым скиллом, две с уникальным и одна с ультимативным».
«Хмм… Тогда, если среди скиллов есть что-то, что вам нравится, можете разделить их между собой».
«Да? Тогда я возьму этот и вот этот».
Чок Чонгён выбрал себе уникальный и особый скиллы.
Следом за ним, книги начала перебирать Джейн — она выбрала себе особый скилл, а затем забрала единственный ультимативный скилл. Чин Ёхан, как и все остальные, выбрал себе особый скилл, после чего забрал оставшийся уникальный.
Я не особо вчитывался в описание скиллов, но большинство из них были пассивными скиллами, связанными с магической или физической силой.
«Если закончили выбирать, готовьтесь».
Вунн—
В этот момент завибрировала хрустальная стела в центре 20-го этажа. Вибрации ещё немного потрясли пещеру, после чего стела выплюнула красавицу.
Девушкой с распущенными волосами и закрытыми глазами была Босс.
«О, Босс. Ты пришла».
«Босс- я скучала по тебе-»
«…»
Босс молча осмотрела каждого из нас.
Чок Чонгён, Чин Ёхан, Джейн… и я.
Мне показалось, что, когда она посмотрела на меня, её плечо слегка дрогнуло, но я. вероятно, ошибся.
Босс кивнула.
«Так это и есть 20 этаж?»
«Ага».
«Ты поднялись так высоко за такой короткий период».
Я слегка улыбнулся. Лично мне было любопытно, чем Босс занималась последние две недели, но я решил не копаться в этом.
«Нам бы хватило недели, если бы с нами была ты. Ладно, ну, что, начинаем?»
Договорив, я распустил группу.
[Команда «Группа Хамелеона» была расформирована.]
[Проходить 20 этаж можно только в одиночку.]
Затем мы встали перед дверями.
Хотя дверей было десять, все они выполняли одинаковую функцию. Количество было только для того, чтобы ограничить количество Игроков, которые могут проходить этаж одновременно.
Из десяти дверей Чок Чонгён выбрал последнюю, Чин Ёхан встал рядом с ним, а Джейн выбрала дверь в середине.
Босс бесцельно побродила вокруг, а затем нерешительно встала рядом со мной.
«Будьте осторожны. Просто помните, что двойники, в отличии от нас, не очень опытны в использовании скиллов».
«Хорошо».
«Увидимся живыми—!»
С громким криком Чок Чонгёна, я схватил дверную ручку.
Кииик—
Я медленно открыл дверь, ощущая сдавливающее сердце напряжение.
Это этаж был совсем не прост.
Двойник был только первым в серии испытаний 20-го этажа.
Это был первый тест, и каждый следующий будет только сложнее…
[Предупреждение! Пожалуйста, будьте особенно осторожны!]
[Начиная с 20-го этажа смерть будет абсолютной!]
[У вас есть только одна жизнь!]
«…Что?»
‘Что это за херня?’
Я посмотрел на систему, но понял, что всё эти уведомления реальны, когда мой браслет завибрировал.
«Хаа…»
Я чувствовал себя дерьмово, но я уже привык к таким ситуациям. Переписанные настройки не будут изменены обратно, сколько бы я ни жаловался.
По крайней мере, я могу воскреснуть 2 раза благодаря своему уникальному скиллу.
…Я больше беспокоился о других, чем о себе.
Ещё раз вздохнув, я вошел в пустоту и закрыл дверь.
Я посмотрел на парня, который внезапно появился передо мной. Он смотрел в космос, повернувшись ко мне спиной.
Со спины он выглядел как я.
Нет, он и есть я.
«…Привет».
Он полуобернулся ко мне. Со стороны он выглядел не особо знакомым.
Лицо, которое до сих пор я видел только в зеркалах, смотрело на меня.
Удивительно, но я не так уж уродлив, да и моё тело выглядит довольно крепким.
«Как дела?»
Я пожал плечами.
Но другой я ответил довольно неожиданным образом.
—Кто ты такой?
Кто ты такой.
Я нахмурился, услышав этот отчасти суровый вопрос.
Мой голос, что, и правда звучит вот так?
Двойник должен подражать моей манере речи, поведению и даже мелким привычкам. Может это ещё одна измененная настройка?
Я снова обратился к своему двойнику.
«Кто я? Ты уже должен знать. В конце концов, ты — это я, а я — ты».
Другой я не ответил.
Он посмотрел на меня с выражением, которое я никогда не сделаю.
Только тогда я почувствовал беспокойство.
Что-то не так.
Я был не из тех. кто делал такое серьезное лицо.
…Только не говорите мне…
Внезапно мне в голову пришла ужасающая мысль.
«Эй».
Другой я не ответил.
Плотно сжатые губы, мрачные глаза, полные решимости, и хмурый взгляд, что делал его глаза ещё острее. Всё это в совокупности создавало мрачное, меланхоличное настроение.
Пока я смотрел на него, моя голова медленно начала болеть.
Мы оба молчали.
Пока шло время, меня окружал тёмный туман.
Тревожное подозрение стало чётким утверждением интуиции, охватившей все мое тело.
Только спустя какое-то время, другой я наконец спросил:
—Ты -этоя?
Услышав вопрос, ставящий под сомнение фундаментальное существование моей жизни, я убедился в правильности своей интуиции. Двойник тоже, должно быть, понял это.
Понял, что мы можем быть «разными людьми».
Я крепко сжал зубы.
«Ты…»
Беспокойство вспыхнуло, словно клуб дыма, пока я мучился решая, стоит ли задавать этот вопрос.
Но у меня не было другого выбора. Я обязан спросить.
Потому что Он был единственным человеком, который мог доказать и определить, кем в этом мире являюсь Я.
«Как тебя зовут?»
Двойник не ответил и только посмотрел на меня.
Я отражался в его глазах.
В них, мы выглядели совершенно одинаково.
«Я спросил, как тебя зовут».
Я повторил.
Двойник слегка вздохнул…
А затем назвал знакомое имя.
—Ким Чондон.
«…Что?»
—Меня зовут… Ким Чондон.
—Меня зовут… Ким Чондон.
Парень, что выглядел точь-в-точь как я, заговорил, глядя прямо мне в глаза.
Я не мог оценить глубину его глаз.
Ким Чондон.
В тот же момент, когда я услышал эти два слова, я почувствовал себя так, словно меня ударили молотком по голове.
Я должен был что-то сказать, но не мог.
В голове закружились всевозможные мысли, но все они исчезали так же быстро, как появлялись.
Пока я безучастно стоял, другой ’’я» заговорил.
—А кто ты такой?
Это был вопрос, на который я мог ответить с лёгкостью.
Я. несомненно, Ким Хаджин. Однако Ким Хаджин не должен был существовать в этом мире. В конце концов, я был переменной, тем, что взяло под контроль жизнь Ким Чондона.
—Я не думаю, что ты — это я.
Это предложение холодно разбудило меня.
Его слова ясно указывали на то, что Ким Чондон знал, что он двойник.
«Ты знаешь, в какой ситуации мы находимся…»
Он замолчал и закрыл глаза.
Судя по его реакции, кажется, я прав.
Конечно, это не меняет того факта, что нам нужно сражаться. Но перед этим я хотел бы спросить его о чем-то более обычном.
«…Эй».
Услышав меня, он снова открыл глаза.
Мы смотрели друг на друга одинаковыми взглядами.
«Что ты делал прошлой ночью?»
Кажется, он не ожидал такого вопроса, поскольку непонимающе наклонил голову. Подумав немного, он застонал и надавил на свои виски. —…Я не могу вспомнить. Прямо сейчас часть моей памяти заблокирована.
«Да?»
Причина, по которой я спросил его о прошлой ночи, была проста.
Если парень передо мной действительно Ким Чондон, то «прошлая ночь» для него должна была быть 4~5 лет назад.
—Но по какой-то строчной причине…
Внезапно он начал осматривать свое тело. Плечи, руки, лицо, живот, ноги…
Он трогал себя и пробовал разные позы, а затем широко распахнул глаза.
—Я чувствую, что мое тело сильнее, чем было раньше.
Скорее всего, он говорит о времени, прежде чем в этот мир пришёл я.
В таком случае, каким был «нормальный» Ким Чондон?
Я хотел поговорить с ним побольше.
«Да? Тогда… Я хочу спросить, что ты хотел сделать? Ты бы вскоре поступил в Куб. У тебя не было какой-нибудь цели или чего-то такого?» —…Я не знаю.
К счастью, Ким Чондон сотрудничал. Снаружи он казался холодным и мрачным, но внутри был теплым и мягким. Учитывая волонтерскую работу, которой он регулярно занимался, это было не особо удивительно.
—В то время… было что-то… что-то, чего я хотел…
«…Что-то, чего ты хотел?»
—Я плохо помню… укх!
Он внезапно схватился за голову и опустился на колени от боли. Судя по всему, когда он был вызван в это место, на него было наложено строгое ограничение.
Я вздохнул и посмотрел на небо.
Почему Башня Желаний поставила передо мной Ким Чондона?
…Я знал почему, но хотел проигнорировать это.
Башня не признала меня существом этого мира.
«…Ты знаешь, почему ты здесь?»
—Зною. Это написано прямо передо мной.
«И что там написано?»
Ким Чондон холодно улыбнулся.
—Здесь говорится, что я смогу заменить тебя, если убью. Я, двойник, смогу стать настоящим.
По моему телу побежали мурашки, но я быстро сменил тему.
«…Я не об этом».
Своим вопросом я пытался узнать совершенно другое.
Я спрашиваю, как ты стал мной, и как я стал тобой».
Ким Чондон ничего не сказал.
Мы смотрели друг на друга в абсолютной тишине.
Наши идентичные фигуры отражались в наших идентичных глазах.
Вскоре он заговорил.
—Я знаю, что ты заменил меня.
«…Откуда?»
—Просто знаю. Естественным образом. Это не то, что я могу объяснить.
«… Тогда что ты собираешься сейчас делать? Убить меня?»
Это был острый вопрос. Однако Ким Чондон сохранил своё спокойствие и ответил.
—Я не хочу получить жизнь, убив кого-то.
«…Хм?»
—В любом случае, это не было жизнь, которую я хотел продолжать.
Договорив, Ким Чондон беззвучно рассмеялся.
Это странным образом эмоционально повлияло на меня. Меня не просто тронуло.
Его слова и беззвучный смех нашли отклик в моей душе.
Невероятный эффект, который его слова оказали на меня, заставил мои глаза широко распахнуться.
(Предупреждение! Синхронизация увеличена на 5%!]
(Предупреждение! Процесс синхронизации с вашим доппельгангером достиг 5%!]
(Предупреждение! Часть эмоций доппельгангера попадает в ваше подсознание!]
(Предупреждение! Если завершённость синхронизации достигнет высокого уровня, это может вызвать опасные побочные эффекты!]
Я сильно потряс головой, выбрасывая мысли из головы.
Успокоившись и глубоко вздохнув, я снова посмотрел на Ким Чондона.
«…Ты».
Система говорила мне, что это опасно, но у меня всё ещё было много вопросов, которые я хотел задать. Возможно, это последний шанс спросить его, поэтому мне нужно развеять как можно больше сомнений.
«Ты знаешь об Инциденте в Кван-О?»
Ким Чондон вздрогнул, услышав этот вопрос.
—…Знаю.
«…Откуда?»
—Всё просто. Это шумный инцидент, который произошел в тот год, когда я родился. Я подумал, что могу быть жертвой зтого инцидента, поэтому и провел расследование.
Ким Чондон горько улыбнулся.
-3-4 года назад я узнал, что за этим инцидентом скрывается нечто большое. Но хотя я и понял это, ничего не изменилось. Я ничего не мог сделать. У меня не было ни сил, ни денег.
Ссск…
С острым звуком, он обнажил меч.
—Неважно. сейчас нам нужно сражаться. Я связан системой.
Услышав это, я поднял пистолет.
—Но настанет день, когда мы встретимся снова.
«…Правда?»
—Правда. Но перед этим, сделай мне одолжение.
Ким Чондон направил на меня свой меч. Магическая сила ледяного атрибута колыхалась на кончике клинка.
—Я хочу, чтобы ты узнал…
Я молча слушал его просьбу.
—…как моя жизнь изменилась до такой степени, и кто стал причиной «абсолютного одиночества», которое холодно отвергало мое существование.
С этим он плавно бросился вперёд.
Температура вокруг меня сразу же начала падать.
Щёлк—
В то время как пробирающий до костей холод был легко нейтрализован Эфиром, я превратил Desert Ealge в автомат.
Моей целью был мечник передо мной.
В мире, замедленном Временем Пуль, я нажал на курок, направляя свой автомат на приближающегося Ким Чондона.
***
[15 Этаж — Заброшенное Судно Генкелопы]
В то же время, группа Айлин, «Айлин и Дети», наконец, после многих трудностей, прибыла на 15-й этаж.
Тринадцатый этаж был единственным этажом, который вызвал у них трудности, но этого было достаточно, чтобы существенно их замедлить.
Для Айлин, которая обычно много спала, продержаться 100 часов было очень трудно.
«Где, чёрт возьми, мы оказались?»
Прошлое, в котором она завывала как ребенок и плакала, не жалея сил, стало темной историей, которую она изгнала из головы.
Теперь, стоя на палубе огромного космического корабля, Айлин ничем не отличалась от себя до 13 этажа.
Чин Сэён, которая стояла рядом с ней, ответила:
«Кажется, это какой-то космический корабль».
«Ну. это я вижу».
Космический корабль, который всем своим видом испускал атмосферу научной фантастики.
Из-за того, насколько всё отличалась от других этажей, Айлин не могла привыкнуть к этому месту.
Конечно, она знала, что глупо искать что-то знакомое в такой Башне.
«Неважно, пошлите».
«Да».
Группа Айлин постоянно передвигалась в одинаковом построении.
Впереди была самая маленькая, но самая сильная Айлин, за ней следовали Чин Сэён и Ли Юнхан, в то время как Шин Джонхак шёл в самом конце.
Они медленно продвигались вперёд, наблюдая за мистическим пейзажем 15-го этажа.
«О, точно, я слышала, что группа Сухо тоже зачистила 13 этаж», — упомянула Чин Сэён, словно только что вспомнив.
«Да?»
Несмотря на простой в ответ, Айлин задумалась:
‘Я думала, они сосредоточились но защите Кревона, тем самым оставив восхождение на Башню до лучших времен. Ну. видимо, они смогли сбалансировать свою деятельность.’
«Да, кроме того, я слышала, что они убили ‘Химеру’».
«…Что. серьёзно?»
Именно тогда Айлин наконец продемонстрировала намек на удивление.
Хотя, скорее, то, что она нахмурившись посмотрела на Чин Сэён, было намеком на то, что она недовольна.
«Ага».
«…Разве это уже не второе Бедствие, которое они убили?»
«Всё верно».
Первым Бедствием, которое было убито, был «Питон», с которым расправилась команда Черного Лотоса.
Вторым мёртвым бедствием стала Медуза’, сражённая мощью Святого Меча.
Минотавр — бедствие, которое Айлин специально объявила своим врагом, так как они не смогли «уладить ситуацию» когда сражались в первый раз.
…Конечно, правильнее было бы сказать, что она проиграла. В конце концов, Айлин и её группа едва сбежали, используя «свитки возвращения», которые им подарил Ким Хаджин.
Но когда они встретились во второй раз, Айлин, с помощью Божественной Лучницы Чин Сэён, Адского Пламени Ли Юнхана и Мистера с Проблемами по Контролю Гнева (Шин Джонхак), победила.
«Как они победили Химеру?»
«Ну, мы же все знаем, что Дар Сухо — чит».
Святой Меча — дар, позволяющий резать всё и вся. Это был Дар высшего уровня, который желал бы любой.
Внезапно, в разговор Айлин и Чин Сэён, вмешался Ли Юнхан.
«Ах. но и Фенрир тоже довольно силен. Вы же видели его раньше, верно? Как он уничтожил всех тех монстров своим пистолетом?»
«…Да уж. Откуда он взял все эти пули?»
«Кто знает? У него Дар, связанный с оружием, поэтому разве будет странно, если он может создавать их своим Даром?»
«Похоже так и есть».
Фенрир недавно уничтожил целую орду монстров в Кревоне. Его подвиг все ещё обсуждался на форуме.
«Но ты прав, Юнхан, он действительно нечто. Кто бы мог подумать, что он войдёт в Башню с чёрным билетом, да ещё и возьмёт с собой свой пистолет?»
В этот момент… КУНН—!! Внезапно раздался взрывной звук, и странные существа выскочили из-под плиток на полу.
Один, два, три, четыре… их было как минимум 20. Айлин скрестила руки и нахмурилась.
«Оу, что это за ребята?»
Только слова «ужасающие» и «гротескные» могли с точностью описать их.
«Кажется, это наши враги на 15 этаже. Их внешность немного… не очень», — ответила Чин Сэён, высвобождая свою магическую силу.
Шин Джонхак также поднял свое копье. Однако в тот момент, когда Айлин собиралась активировать свою Духовную Речь, поднялась волна подавляющей магии.
«…?»
В тот же миг, всё вокруг стало белым; воздухе закружился снег.
Эта была простая магия льда, однако её силу простой назвать было невозможно.
Инопланетные существа перед ними превратились в ледяные скульптуры, а затем распались на крошечные кусочки льда.
«Что…?»
Айлин и остальные были ошарашены.
«Ты в порядке…?!»
К ним, торопливо(?) крича, подбежала женщина. Было ясно, что именно она использовала мощную ледяную магию широкого диапазона. Однако, когда она увидела Айлин и остальных, она застыла.
«Э?»
Айлин узнала лицо женщины.
«Медея-сси?»
Верно, это была администратор 3-го этажа — Медея.
‘Почему она здесь, а не в Престиже?’
Пока у Айлин в голове плавала эта мысль…
«Аааа—!»
Медея внезапно разочарованно закричала, а затем уставилась на Айлин и остальных, тем самым напугав их.
«Черт возьми, да когда он уже вернётся?!»
Она топнула, вопя о чём-то непонятном.
Айлин и остальные, с вопросительными знаками над головой, смотрели как она уходит.
***
(20 Этаж, за пределами Пустоты Испытаний — Станция Конца]
Победив двойника, я вышел наружу. Ничего не изменилось. Я все еще был самим собой, Ким Хаджином.
«…»
Я посмотрел вниз, на пистолет в своей руке.
Этим оружием я только что убил человека, который выглядел точь-в-точь как я.
[Вы прошли ‘Испытание Доппельгангера’ Двадцатого Этажа.]
(В качестве награды вы получаете ‘Руководство Отчаянного Тумана’.]
(Будьте осторожны! Ваши товарищи могли быть поглощены их доппельгангерами.]
(Будьте осторожны! В настоящее время прогресс синхронизации составляет 7%.)
Синхронизация.
Всё началось с 5%, но выросло до 7%, пока мы сражались. Я не знаю, что именно вызвало увеличение или что именно происходит при увеличении прогресса синхронизации. Но я точно знаю, что с увеличением процента, во мне будет происходить всё больше и больше мелких изменений.
«Хуу…»
Я вздохнул и поднял голову, чтобы посмотреть на «пейзаж».
Снаружи 20-го этажа была пустая железнодорожная станция.
В густой тьме в обе стороны бесконечно тянулась серая железная дорога.
Стоя в этой необъятной пустоте, я быстро огляделся. Здесь действительно не было ничего, кроме железной дороги.
Кииик…
Раздался звук открывающейся двери, и в моих ушах раздался знакомый голос.
«…Где это мы чёрт возьми?»
Это был Чок Чонгён. Его тело было полно ран, но он казался очень счастливым.
Он, с цветущей улыбкой на лице, подошел ко мне.
Следом за этим начали открываться и остальные двери.
Из дверей, в следующем порядке, вышли: Чин Ёхан, Джейн и Босс.
Все они победили своих двойников, но мои глаза, естественно, остановились на Боссе. Её сражение, кажется, было самым интенсивным, поскольку она прислонилась к стене станции и пыталась отдышаться.
Я отвела от нее взгляд и снова уставился на пустую станцию.
Вскоре перед нами всплыло системное уведомление.
[Добро пожаловать в жилой район на 20 этажа, ‘Станция Конца’!]
«Что? Жилой район?»
Чок Чонгён нахмурился.
«Это место — жилой район?»
Как только он сказал это, на станции загорелись огни.
Наше окружение прояснилось, открывая взору магазины, гостиницы, скамейки и билетную кассу, которые всё это время скрывались тьмой. «Оай, Ким Хаджин, похоже, нам сначала нужно подойти к кассе».
Я покачал головой. Эта станция была началом последней части Башни. Простой покупки билета было недостаточно, чтобы попасть на борт. «Прежде чем сесть на поест, его сначала нужно дождаться. До его прибытия должно быть ещё много времени».
«О, да?»
«Спроси у системы».
[Поезд этой станции курсирует каждые 3 месяца.]
[До прибытия следующего поезда осталось 61 день. 16 часов и 33 минуты.]
[Чтобы сесть в поезд, на станции должно присутствовать минимум 100 человек.]
«…?»
В итоге даже я был удивлен информацией системы.
Последнего условия — на станции должно присутствовать не меньше 100 человек — не было в оригинальной истории.
«Хуу…»
Ну. не важно, это происходит уже не первый и даже не второй раз.
У меня сейчас было кое-что намного важнее, чем это.
Я посмотрел на Босса. Когда она впервые вышла из двери, она была довольно далеко от меня, но она приблизилась ко мне прежде, чем я заметил.
Глядя на ее лицо, я задумался.
В прошлом, когда я спрашивал её об инциденте с Ким Чондоном, Ю Ёнха сказала, что именно Группа Хамелеона убила его родителей. Кроме того, эскиз человека, который отдал Ким Чондона в приют, явно выглядел как Босс.
В таком случае Босс должна иметь представление о том, кто именно в Группе Хамелеона убил родителей Ким Чондона.
«…?»
В этот момент Босс посмотрела на меня.
Кажется, она почувствовала мой горячий взгляд, поскольку заложила волосы за ухо и наклонила голову.
«…Босс».
Услышав мой серьезный голос, Босс сухо кашлянула и ответила:
«Ч-что такое?»
Я посмотрел на неё и продолжил.
«Похоже, пока что подняться выше мы не можем».
Возможно, это не та дискуссия, которую нужно начинать в этот момент. На самом деле, это явно не та дискуссия.
Но, возможно, из-за «синхронизации», упомянутой система… или, возможно, из-за запроса Ким Чондона…
«Может мы немного поговорить наедине?»
Я не мог заставить себя ждать.
[20 Этаж, Станция Конца]
«Может мы немного поговорить наедине?»
Я. не в силах больше ждать, решил всё разузнать.
Босс, с любопытным лицом, наклонила голову.
«О чем?»
«…»
Я не ответил, но Босс всё равно кивнула.
«Хорошо, говори».
«Не здесь. Пойдём со мной».
«Хм-м? Зачем…?»
Я схватил ее за запястье, прежде чем она смогла продолжить. Глаза Босса на секунду расширились.
Пока она беспомощно уставилась на свое захваченное запястье, я потянул ее к кафе.
«Подожди, ты, что…»
Видимо, к ней в голову закралось бесполезное подозрение.
«Я недоппельгангер».
«…»
Через несколько минут мы добрались до кафе и, заплатив за место, сели за стол лицом друг к другу.
Мы наконец оказались наедине, но Босс молчала. Я тоже не мог заставить себя заговорить.
Однако если я сегодня не утолю свое любопытство, то мои подозрения будут только разрастаться, словно раковые клетки.
В связи с этим, я перешёл прямо к делу….
«…Босс, хочешь кофе?»
…Ну, или не перешёл.
Неудачные обстоятельства. Да и время не подходящее.
Мне нужно направить наш разговор в нужное русло, чтобы убедить Босса ответить. Иначе кто в мире правдиво ответит но столь резкий вопрос?
«Кофе…?»
«Да, я угощаю».
«Я бы хотела американо».
«Хорошо, сейчас закажу».
Я вызвал окно с меню и заказал кофе, после чего сразу же продолжил:
«Ах, точно. Босс, что ты получила за победу над доппельгангером?»
С подозрением посмотрев на меня. Босс коротко ответила:
«…Сфера Спекуляций».
«О, серьёзно? И что она делает?»
«Не скажу».
«А? Почему?»
«Ты попросишь меня дать её тебе».
«Оу, когда я вообще… Кхмм».
Ну, я забрал у неё все награды за первое место в Турнире Боевых Искусств. Я даже забрал Зелье Эмоций, предмет, который Босс действительно не хотела отдавать, через надуманные и дырявые доводы.
…Неважно.
В течение следующих 4Б минут я продолжал говорить о бесполезных вещах и никогда не переходил к «делу», надеясь на ещё одну возможность.
Другими словами — я повёл себя как идиот.
*+*
(Этаж 8-3, восточная стена Кревона]
После открытия врат на 9 этаж, Кревон каждый день атаковали полчища монстров.
До сих пор монстров сдерживали Игроки, но, поскольку война всё никак не заканчивалась, некоторые из них начали покидать Кревон, чтобы продолжить подниматься но Башню.
В результате, из-за постоянного ослабления армии, высшие эшелоны королевской семьи Кревона оказались в печальном положении. Но в сегодняшней оборонительной битве в центре внимания внезапно оказался новобранец.
Она была очень умелой. По факту, умелой настолько, что слово «новобранец» её совсем не описывало.
«Как долго вы можете поддерживать призыв?»
Вопрос был задан министром обороны Кревона. Спрашивая, он указывал на существо, уверенно стоящее за стенами замка.
Там, словно гора, стояло призванное существо, похожее на черепаху, чья сероватая, крепкая кожа была твердой, словно камень.
Теперь, когда битва закончилась, черепаха вяло зевала, но на самом деле, во время сражений, она была проворнее, чем кто-либо еще.
Иногда она врывалась во врагов, пользуясь своим гигантским телом, тем самым разрушая их формации; в других случаях она широко открывал рот и извергала «ледяное дыхание», замораживающее всё вокруг.
«Призыв такого могущества должно быть очень трудно поддерживать в течение долгого времени».
«…Если будут соблюдены определенные условия, он может оставаться здесь бесконечно», — просто ответила А Хэ-Ин.
Благодаря постоянным усилиям — тренировкам и медитации — она восстановила половину своих способностей и уже могла вызывать зверя довольно выского ранга.
«Бесконечно…?»
Но министр обороны не смел верить её словам. У Кревона было семь «Академий Магов», которые функционировали аналогично Земным Башням Магии — к ним уже допустили нескольких Игроков — именно поэтому он знал, что призыв был из тех областей магии, что в реке времени остался далеко позади.
«Я имею в виду, что, если вы поместите рядом с Чёрной Черепахой камень маны, к которому я смогу подключиться, я смогу поддерживать его пребывание в течение всего дня».
Чёрная Черепаха.
Подобно Лазурному Дракону, это был один из четырех Основных Стражей из восточной мифологии и мифическим существом, стоящим в середине списка существ высокого ранга.
Хотя Чёрная Черепаха и был самым слабым из четырех Основных Стражей, он был близким другом А Хэ-Ин ещё с тех пор, как она в свои 20 лет впервые призвала его.
«Ох! Это действительно потрясающе!»
«Хаха, ну, что вы, не стоит».
«В таком случае—»
«Детали можете обсудить со мной».
Ю Ёнха улыбнулась и вмешалась в беседу А Хэ-Ин и министра.
Она тихо слушала их и вмешалась, когда почувствовала, что переговоры вот-вот перейдут к следующему шагу.
«Сейчас нам нужно обсудить все детали сотрудничества. В конце концов, мы не являемся волонтёрами».
Ее слова были мягкими, но ясно передавали её намерения. Министр сначала взглянул на Ю Ёнху, а затем изучил выражение лица А Хэ-Ин. А Хэ-Ин кивнула.
«Мн, я понимаю. Тогда давайте отправимся в королевский дворец для дальнейших переговоров».
«Королевский дворец Аталос… Это большая честь».
Услышав слова Ю Ёнхи, из уст министра вырвался смех, и он позвал свою карету. Вскоре, перед ними, словно ветер, появилась карета от одного из трех крупнейших производителей карет Кревона, «Бенлек», запряжены в которую были три отличных скакуна, силой сравнимых с 300 обычных лошадей.
«Пожалуйста, входите».
«Мы отправляемся прямо сейчас?»
«Конечно, почему нет».
Вот так Ю Ёнха и А Хэ-Ин оказались в карете министра обороны.
Благодаря магии пространственного расширения внутренняя часть кареты была как минимум в 3 раза больше, чем снаружи. Естественно, путешествовать в ней было очень комфортно.
Две женщины, А Хэ-Ин и Ю Ёнха, сидели рядом и смотрели в окно.
Карета плавно тронулась.
Ю Ёнха начала размышлять о том, от чего стоит и от чего не стоит отказываться во время переговоров с королевской семьей, в то время как А Хэ-Ин открыла Сообщество.
‘Прирождённый вор, который научился воровать слишком поздно — самый страшный’.
Эта пословица идеально описывала А Хэ-Ин.
Сообщество и особенно Форум были совершенно новым миром для А Хэ-Ин, которая никогда не пользовалась социальными сетями на Земле.
AhHaelnHaeln’: гИгрок Плабо-ним… такой смешной… 9 я… Я думал, что мой… пупок… просто-напросто… лопнет… Бум!…
Смотря, как А Хэ-Ин пишет вышеупомянутый комментарий, ей в голову пришла внезапная мысль:
‘Сноружи она похожа на подростка, но но самом деле ей за тридцать.’
«Эм, герцогиня А Хэ-Ин».
Некоторое время назад Ким Хаджин мимолётно задал ей вопрос.
«Хмм? В чем дело?»
Он спросил, знает ли она учителя, который преуспел в магии призыва, и при этом умел хранить секреты, был честен и верен.
Тогда она ответила «нет». В конце концов, кто-то, кто обладает силой, не может быть ещё и честным и верным одновременно.
Однако…
«У вас нет в планах найти себе ученика?»
«…Ученика?»
А Хэ-Ин нахмурилась, услышав такой внезапный вопрос.
«Да. Я знаю, что это неожиданный вопрос, просто я вдруг подумала об этом. Это не особо важно. Просто мой друг рассказывал мне, что нашёл очень многообещающего мага».
«…»
А Хэ-Ин не ответила и просто уставилась в окно.
Маленькая женщина с маленькой головой задумчиво прислонилась к окну машины. С точки зрения стороннего наблюдателя, она
выглядела как милая маленькая девочка.
‘Ладно, она не хочет’.
Ю Ёнха, не особо задумываясь, решила сдаться.
Внезапно, А Хэ-Ин пробормотала:
«…Я не принимаю учеников».
«Мм. Да, я понимаю».
Ю Ёнха без колебаний отступила. Но А Хэ-Ин продолжала поглядывать на Ю Ёнху. Она выглядела несколько недовольной, и Ю Ёнха быстро поняла, что всё потому, что она не спросила «почему».
«Если вы не возражаете, могу я спросить вас, почему?»
«Хаа…»
Она издала фальшивый вздох и сделала лицо, словно говорящее, что она вспоминает далёкое прошлое.
«Раньше у меня был ученик».
Перед её глазами промелькнули события 10 летней давности, когда она выглядела даже моложе, чем сейчас. Тогда у неё был ученик.
«Этот ученик теперь Джинн».
«…»
Ю Ёнха торжественно кивнула.
Это случалось довольно часто.
Маги, которые были так поглощены учебой и исследованиями, легко подвергались искушению дьявола. По этой причине закон требовал, чтобы в каждой Башне Магии были размещены датчики демонической энергии.
Кроме того, такие же датчики помещали в дома каждого мага, достигшего уровня 5 звёзд.
Конечно, это было не что иное, как формальность.
«Простите. Я не знала об этом».
«…Ничего. Но насколько талантлив этот маг, если ты решила попросить меня взять его в ученики?»
«Что ж. По словам моего знакомого… этот маг сможет посоперничать с вами всего через 5 лет».
Конечно, Ким Хаджин не говорил ничего подобного. Ю Ёнха просто подумала, что пришло время для «правильной провокации», и поэтому произнесла то, что пришло в голову.
«Как нахально».
Но А Хэ-Ин только по-взрослому улыбнулась.
«Ну, да, это и правда бессмысленно».
‘Ну, кажется, но А Хэ-Ин это совсем не сработало. Большинство могов выше 7-ми звезд заглотили бы ноживку из гордости…’
…После этого, в течение следующих 5 минут, в карете висела тишина.
«Как зовут твоего друга?»
Тишину внезапно нарушил притворно беспечный голос А Хэ-Ин.
Ю Ёнха подавила свою расцветающую улыбку и ответила:
«Простите? О, это секрет. Он попросил меня не говорить этого».
«…»
А Хэ-Ин молча кивнула.
8-звездный маг, который был на грани превращения в 9-звёздного, подпёрла рукой подбородок, словно размышляя над словами Ю Ёнхи. «Пфт, 5 лет?»
Затем она усмехнулась и продолжала бормотать.
«5 лет… Интересно».
«…Хахмм».
Сидящая рядом с ней Ю Ёнха молча улыбнулась.
Похоже, ей снова удалось удовлетворить его просьбу.
***
[Комната Отдыха Игрока Extra7]
После происшествия на 20 этаже прошло еще 4 часа.
Я лежал на своей кровати в комнате отдыха, думая о существовании Ким Чондона и его жизни, которой теперь жил я.
Вначале я думал, что на самом деле всё это не имеет значения, так как это не моя жизнь.
И, возможно, это была правильная позиция.
В конце концов, Ким Чондон и я действительно разные люди.
«…Это из-за синхронизации?»
Но моя сегодняшняя встреча с Ким Чондоном изменила часть моих взглядов. Конечно, я не собирался винить во всем «синхронизацию». В конце концов, как человек, «заимствующий» всю жизнь Ким Чондона, разве я не должен быть привлечен к ответственности хотя бы с этической точки зрения?
Но в то же время, мое сердце сжалось.
Ким Чондон сказал мне, что мы встретимся снова. Интуиция подсказала мне, что день нашей встречи станет моим последним.
В этот день Ким Чондон, который стал Ким Хаджином. вернётся к жизни как Ким Чондон, а Ким Хаджин вернется обратно на свою Землю.
«,„»
Я уставился в потолок.
Земля, на которой я жил 26 лет.
Там были мои друзья, моя крошечная однокомнатная квартира, мой роман со статусом «перерыв», мой псевдоним и, самое главное, мои любимые родители.
Там я был всего лишь обычным человеком. Экстрой.
Но здесь, в этом мире, в мире, где я пробыл почти б лет, у меня было намного больше.
Деньги, сила, авторитет, честь и …
Boss: rXad>KUHj
Сообщение Босса пришло как раз вовремя — меня почти поглотила депрессия. rAo?j
Для справки, в моей комнате отдыха были гости: Джейн. Чин Ёхан, Чок Чонгён, Босс и доже Кайта. Предполагаю, что прямо сейчас они устроили вечеринку в моей гостиной.
гТы не пьёшь? Я слышал, Кайта принёс хорошее вино, j
Boss: ГЯ не очень люблю алкоголь, j
Я улыбнулся.
Это сообщение было ложью; Босс любит пить. Хотя она никогда не напивалась, она была настоящим ценителем вкуса «созревшего» алкоголя.
Boss: гЧем занимаешься, j гСобираюсь пойти спать, j Boss: г… Ммм. Понятно =»- =т j
Возможно, из-за того, что чаще использовала мессенджер, она, кажется, научилась пользоваться смайликами. Конечно, её всё ещё нельзя было даже сравнить с настоящим экспертом — белокурой принцессой Британии.
Мне вдруг стало любопытно, где сейчас Босс, поэтому я оглянулся.
«Хмм?»
Она лежала на кровати в соседней комнате, печатая сообщение.
Вопреки утверждению о том, что не любит алкоголь, на тумбочке возле её кровати стояла бутылка вина, которую принёс Кайта.
На её коленях лежала слегка поблекшая сфера.
«Должно быть это и есть (Сфера Спекуляций]…»
‘Она уже использовала её?’
Я достал свой браслет и прочитал описание предмета.
[Сфера Спекуляций (ур. ???)]
—Определите состояние и восстановите пережитое прошлое на время до 60 минут.
—С помощью спекуляций вы можете убедить даже в самой невообразимой правде.
—Может быть использовано 2 раза. гБосс, ты уже использовала Сферу Спекуляций? j
Boss: г? Нет, ещё нет. Я собираюсь использовать её позже, когда она мне понадобится, t
Я улыбнулся, почувствовав живой тон сообщения и постучал в стену.
Босс, печатающая двумя пальцами, вздрогнула и посмотрел вверх, откуда доносился звук.
«Ты не собираешься ложиться спать?»
—…Хуу. Ты напугал меня. Скоро пойду. А ты, Ким Хаджин?
Её голос был добрым.
«Я уже иду спать».
—Ммм…. Понятно. Тогда я перестану писать.
«Хорошо».
—Спокойной ночи.
Благодаря ее голосу я смог спокойно закрыть глаза.
Давай пока зобудем обо всех проблемах и просто мирно поспим…’
***
На следующий день.
Я решил спуститься на 15 этаж. Было предельно ясно, что мы не сможем сразу бросить вызов 20-му этажу, поэтому я решил продолжить развивать [Судно Генкелопы], которое можно было бы использовать, чтобы пройти 20-ый этаж.
Однако, когда я наконец прибыл в Зону №3…
«…Что за…?»
…Там происходило что-то странное.
Я без сомнения попал в Зону №3, но здесь меня уже ждало пять администраторов. Судя по всему, все они пришли за Ароматом Волка… «Ты не можешь измерять ценность Аромата Волка с помощью ОБ, поэтому—»
«Как я уже говорила, он уже согласился дать мантию мне».
Первым был Симад, администратор 7-го этажа. Он привел с собой какого-то робота, видимо, чтобы договориться со мной.
Владельцем второго голоса, который перебил Симада, была, конечно же, Медея.
«Ты же ещё не достиг 21-го этажа, верно? Это мой этаж. Я помогу тебе».
Это предложила Серико.
Однако она не обладала никакой ценностью. Начиная с 20-го этажа, 3-4 администратора управляли 1 этажом. Серико, одна из администраторов 21-го этажа, был в самом низу списка потенциальных обладателей Аромата Волка.
«Я бы хотела знать твоё имя…»
Четвертым администратором была Андромаха. Она бросала на меня соблазнительные взгляды, но я полностью игнорировал ее. Пятый и последний администратор, Афина, отвечавшая за 23-й этаж, просто молча смотрела на меня.
Бла-бла-бла—
Бла-бла-бла—
Я вздохнул, уставившись на администраторов, в один голос говорящих мне что-то.
Магическая сила естественным образом присутствовала в голосах всех администраторов, поэтому меня начало тошнить уже через пару секунд.
Больше не в силах терпеть такие страдания, я достал [Аромат Волка] из своего инвентаря.
Как только перед ними появилась красивая, изящная мантия, администраторы затихли.
Глык.
Раздавался только звук глотания.
«Всё верно, Тра, скажи им. Ты же хотел дать мантию мне, верно?» — спросила Медея с выражением, полным предвкушением.
Но я проигнорировал её.
Молча смотря на них, я решил рассчитать всё в голове.
Учитывая их предложения, администратор, достойный стать владельцем этой мантии, [Аромат Волка], был… Симад, владелец 7-го этажа. Я протянул мантию Симаду.
«…А?»
Медея выдавила из себя одну букву, 8 то время как Симад мягко улыбнулся.
«Хороший выбор».
«Однако взамен я хочу получить кое-какой предмет».
«Предмет?»
«Да».
Я озвучил идею, которая только что появилась у меня в голове:
«Разве на седьмом этаже нет высокопроизводительного ИИ?»
«Есть».
«Помоги мне перенести ИИ на этот этаж. Корабль нуждается в нём».
«…Хм?»
Симад задумался, а Медея пошатнулась, словно собиралась упасть. Заметив это, Симад быстро принял решение. Он хотел получить мантию, прежде чем Медея сделает что-то неожиданное.
«Хорошо, но мы не можем предоставить услуги Центра Улучшений за бесплатно. Это даже я не могу изменить, поскольку все улучшения привилегия 7 этажа, а не собственность роботов».
«Без проблем. Я просто хочу установить ИИ на этот корабль».
«В таком случае, по рукам».
Симад достал крошечный гаджет, похожий на телефон. Использовав эту штуку, чтобы позвонить, перед ним вдруг появился большой портал, откуда вышел ещё один робот.
Он держал в руке чип с ИИ.
«Это нужный тебе чип с ИИ».
«Спасибо».
Получив чип, я отдал мантию Симаду.
Вам—
В момент завершения сделки, Медея упала на пол, больше не в силах противостоять унынию и собственному гневу.
«Я, я… целый месяц… здесь… впустую… мой статус существования…»
Пока шокированная Медея бормотала какую-то бессмыслицу, Симад удовлетворённо осмотрел Аромат Волка.
«Отличная сделка».
После этих слов он вошел в портал и исчез.
«Ты пожалеешь об этом. Приготовься умереть на 21-м этаже».
«Ты сделал неправильный выбор».
Серико и Андромаха также вернулись на свои этажи. Остались только Медея и Афина.
Первое, что я сделал после этого — протянул ИИ Хорнеру.
«…Хорнер?»
«Да, Командир Корабля».
«Вставь это в систему корабля».
С этим ИИ [Судно Генкелопы] полностью признает «меня» своим владельцем.
«Да, будет сделано».
«Аааааааааааааакккк—!»
Внезапно раздался крик, громкий настолько, что ещё бы чуть-чуть, и полопались бы стёкла.
Хорнер и я закрыли уши и обернулись.
«Ч-что это было?»
«Ты, о чем ты думал—!»
Медея вскочила и бросилась на меня.
«Извините?»
«Ты сказал, что подаришь мне эту мантию. Ты, ублюдок—!»
«Вы отказались от подарка».
«Э-Это… и-из-за тебя, я потратила целый месяц накопления статуса существования!»
Медея злобно выплёскивала на меня свой гнев.
…Возможно, вы думаете: «это же всего лишь одна вещь», однако не стоит забывать, что Медея с самого начала была жадной женщиной вероятно, с самого начала считала Аромат Волка своей мантией.
Я неуверен, к чему здесь «целый месяц”, но, если администратор слишком надолго оставляет свой этаж, его статус существования постепенно начинает уменьшаться.
Так что она, вероятно, имеет в виду это.
«Ты, даже не мечтай когда-нибудь снова оказаться в Престиже—»
«Я собирался сделать вам что-то новое. Что-то даже лучше, чем Аромат Волка».
«Ты, чёртов ублюдок! Лучше, чем Аромат Волка? Что зна… чит…?»
Краснолицая Медея на мгновение замерла.
Хлоп-хлоп
Она несколько раз моргнула, а затем ошеломлённо наклонила голову.
«Лучше, чем та мантия?»
«Да. За победу на Турнире Ремесленников я получил вот это».
Я показал ей Долото Гефеста.
Дёрг.
Все тело Медеи дёрнулось, когда она увидела этот предмет.
«С этим я смогу сделать еще более красивую и изысканную одежду… О, как вы только что меня назвали? Чертов ублюдок?»
Я притворился обиженным и скрестил руки.
«Хм, но я вовсе не считаю себя ублюдком, а тем более, связанным с чертом».
Договорив, я уставился на Медею.
Медея тупо посмотрела на меня… а затем выдавила странно унизительную, но покорную улыбку.
Когда лучшее произведение искусства её жизни прямо перед ней забрал кто-то другой. Медея на мгновение потеряла хладнокровие, однако вскоре как-то вернула своё спокойствие.
Она поправила платье и скромно улыбнулась.
Честно говоря, на такую Медею смотреть было довольно страшно. Однако поскольку администратор 3 этажа не была нормальным существом даже в своем мифологии, такая реакция, вероятно, была не слишком странной.
«Тогда буду с нетерпением ждать этого. Спасибо».
Перед тем как уйти, Медея даже вежливо поблагодарила меня.
Услышав, что приближается встреча администраторов, я принял просьбу сделать для неё платье.
Это было не «одолжение”, поэтому, естественно, я получу свою компенсацию.
В качестве платы за это платье… я, вероятно, получу около половины Престижа.
С другой стороны, Афина тоже ушла, сказав, что вернется через 2 недели, чтобы поговорить со мной наедине.
«Теперь, когда бремя наконец-то снято с наших плеч… Хорнер? Эреннер?»
«Да! Командир Корабля, мы зачистили путь к камерам гибернации».
«Тогда вперед».
Я, Хорнер, Эреннер и ещё несколько NPC солдат пошли к подземному проходу.
Примерно через 20 минут мы добрались до места, где стояли сотни капсул.
Ничего особого от меня не требовалось.
Я, словно это мой козырь, достал Мистический Ключ.
Спустя какое-то время. 200 или около того капсул были открыты.
«Теперь отведите их в [Зону №3]».
И пока я отдавал приказы Хорнеру и Эреннеру…
[Приветствую, игрок Extra7.J
[АПГ 982. ИИ. назначенный наблюдателем Судна Генкелопы. приветствует Мастера. Я был подключен к вашему «браслету» для вашего удобства.]
[Уведомляю — активность Зон АЬЗ и №1 вернулась к оптимальному состоянию.]
[Вы можете взять под контроль Зону №1. взломав систему управления.]
«Тогда так и сделай, но убедись, что не навредишь людям во время процесса».
В данный момент Воной №1 управляла группа Айлин. Но поскольку у них не было никого, кто мог бы реализовать потенциал их части судна, было бы куда полезней взять контроль на себя.
[Понял.]
[Начинаю взлом…]
[Взлом завершен. Зона №1 была синхронизирована с Зоной №3.]
[Проецирую происходящее в Зоне Ns1.]
—Что?1 Народ, смотрите! Происходит что-то странное!
—А? Что вы имеете в виду?
—Смотри!
—… Зона №1 теперь принадлежит Мастеру’…? Что это?
-Ч-Что? О чем ты говоришь!? Я только что закончило тратить ОБ, чтобы включить тут всё!
Когда ее имущество снова украли. Айлин сердито закричала.
Я сделал мысленную пометку, чтобы возместить ей потери.
Убедившись, что никаких серьёзных проблем нет, я взглянул на Хорнера.
«Я делегирую часть своих полномочий Хорнеру».
[Понял.]
«Хорнер-сси, в скором времени сюда начнёт стекаться множество Игроков».
«Да».
«Большинство из них будут появляться в Зоне №1, поэтому, для безопасности, заставьте их проходить какую-нибудь проверку и по мере необходимости принимайте меры».
Затем я вручил Хорнеру тетрадь.
«Что это?»
«Это, эм, как бы это назвать?»
Это была книга со стратегиями для прохождения с 16-годо 19-го этажа. Я не знал, сколько людей умрет, если все будут бездумно взбираться вверх, поэтому и решил, что раз уж использование этой книги в качестве награды может в долгосрочной перспективе повысить боевую мощь корабля, стоить сделать лучший гайд из всех возможных.
«Это книга со стратегиями, ради получения которой Игроки будут готовы убивать. Заставь их сделать то, что хочешь, а потом выдай это в качестве награды».
«Да, понял».
***
Я, впервые за долгое время, вернулся на Землю. Но на этот раз я был не один.
Со мной был Спартан. который недавно пробудил новую Особенность, Власть Существования, которая позволяла ему выходить за пределы Башни Желаний.
«Как тебе внешний мир? Лучше чем Башня?»
—Пуруру.
Я, разговаривая с довольным Спартаном, открыл дверь в квартиру.
Как только я открыл её, в коридоре раздался звук «тададада», и уже через мгновение передо мной предстала Эвандель.
Она посмотрела на меня с яркой улыбкой, а затем замера, увидев Спартана, гордо сидящего на моем плече.
«Уваааа… такая большая птица!»
Она была в восторге, о чем свидетельствовали ее глаза и распахнувшийся до размера шара для пинг-понга рот.
«Эвандель, хочешь поиграть с ним?»
«Вааау… можно’-?»
«Конечно».
Я передал Спартана Эвандель и сел на диван в гостиной.
Пару раз зевнув, я из любопытства включил браслет.
>Статистика •Переменные Стать/
[Сила 10.6 (+5.400)]
[Выносливость 10.135 (+5.865)]
[Скорость 14.625 (+1.375)]
[Восприятие 14.925 (+1.075)]
[Жизненная Сила 10.605 (+4.395)]
[Магическая сила 4.55]
>Дары:
г Мастер Стрельбы j [Вершина Среднего Ранга] [Атрибут Духа] [Эволюционирующий] [3 уровень — Опыт: 83%]
1 Ловкость Рук Молодого Г нома j [Вершина Среднего Ранга] [Атрибут Духа) [Эволюционирующий] [5 уровень — Опыт: 23%] г Система Случайной Консолидации j [Низший Средний Ранг] [Атрибут Души ] [Эволюционирующий] [3уровень — Опыт: 83%] >Телосложения(2/3):
ГТелосложение с Дисфункцией Магии — Верхний предел Преобразование Энергии был установлен в 16 пунктов, j
Запоминающее Лекарства Телосложение — поскольку ваши статы теперь слишком высоки, эффекты лекарств их увеличивающие сильно снижены, j
«Как я и думал…»
Если исключить искусственное повышение статов, которое я получил, воспользовавшись операцией Центра Улучшений, мои статы выросли только на 0,6 очка.
К счастью, два самых важных стата снайпера, скорость и восприятие, выросли больше, благодаря Кристаллам Клейма, которые я использовал.
Конечно, когда я был в Кубе, я беспокоился даже о том, чтобы прокачать хотя бы один из статов до 10 очков.
С тех пор я прошел долгий путь.
С существенными усилениями, такими как Клеймо, Эфир, скиллы и Запоминающее Лекарства Телосложение, я, по идее, где-то возле Героев пика среднего ранга.
Тириринн—
Как раз когда стало немного скучно, мне написала Ю Ёнха.
[Я нашла мага-призывателя и учителя, как ты и хотел.]
[Это 8-звездочный маг, А Хэ-Ин.]
[Её было трудно убедить. Свяжитесь со мной, как только увидишь это.]
«…А Хэ-Ин»
Я посмотрел на Эвандель.
«Птичка, Птичка-»
-Прурур.
«Поиграй со мной… пожалуйста?»
-Пруру.
Спартан элегантно летал по квартире, пока Эвандель преследовала его.
Каждый раз, когда девочка пыталась дотронуться до него, орёл поворачивался и впивался в неё взглядом.
«Пласти….»
Увидев ее удрученной, я шлёпнул Спартана по голове.
***
В этот прекрасный весенний день небо было кристально чистым.
Обо всём договорившись с Ю Ёнхой, я и Эвандель встретились с А Хэ-Ин в подземной тренировочной «комнате».
«…Я организую все так, чтобы она получила всё самое лучшее».
Как и ожидалось от 8-звездного мага, А Хэ-Ин сразу же узнала, что собой представляет Эвандель, и, увидев, как девочка командует армией духов, озвучила своё предложение.
«Нет, так не пойдёт».
Ее предложением было поручить Эвандель доверенным членам Башни Магии или Ассоциации Героев, чтобы за ней можно было внимательно наблюдать и управлять.
Ответом было, очевидно, твёрдое нет.
«Этот ребенок не человек. С ней нужно вести себя строже».
Глаза А Хэ-Ин видели сущность Эвандель, но не более того.
«Нет, Эвандель человек».
«…»
Услышав мой решительный тон, А Хэ-Ин снова посмотрела на Эвандель. Девочка в шляпе мага размахивающая волшебной палочкой, была милой, как на неё не посмотри.
Вскоре на лице А Хэ-Ин появилась улыбка.
«Но она также может стать катастрофой».
«Она выглядит как катастрофа?»
«…»
«Для меня она выглядит как раз наоборот. Она поможет справиться с бедствием, которое настигнет человечество».
В момент, когда я произнёс это, выражение лица А Хэ-Ин внезапно похолодело.
«…Что ты имеешь в виду?»
Видя, что я молчу, она продолжила.
«Говори. Что по-твоему за бедствие постигнет человечество? Общественное мнение заключается в том, что Земля переживает самое процветающее время, особенно с появлением Башни Желаний».
…Бедствие, что постигнет человечество.
По правде говоря, в этот момент в оригинальной истории разъяренный Ким Сухо уже должен был разрушить Башню Желаний. Однако 8 данный момент до конца Башни ещё 10 этажей, а Ким Сухо совсем не в ярости.
Поэтому больше всего меня волновало начало «третьего эпизода» до конца арки с Башней.
«…Вы знаете об этом. Герцогиня А Хэ-Ин?»
«Я первой спросила».
Голос А Хэ-Ин был серьёзен. Я знал, что она тесно связана с Ассоциацией, поэтому не удивительно, что она уже знает об этом.
Я на мгновение встретился взглядом с А Хэ-Ин, а затем повернулся к Эвандель.
«Существо, которое не является ни человеком, ни монстром, ни Джинном».
В этот момент брови А Хэ-Ин дёрнулись.
«Появилось ли оно на свет естественным путем в результате эволюции и мутации или же было искусственно создано во время исследований… Этого я не знаю».
Я торжественно продолжил:
«Но я знаю, что оно хитрее людей и куда ужасней, чем Джинны».
Третий враг немного отличался от демонов и Джиннов. Поскольку в оригинальной истории на этом этапе я пропускал огромное количество деталей, у меня не было возможности предсказать, какие изменения внесёт соавтор, чтобы история стала логичней.
«Вы же слышали легенду, верно? О том, что в Центральной Африке живут гуманоидные монстры».
«…»
Эти слова забили в гроб последний гвоздь. А Хэ-Ин прикусила губу.
«…Информационная сеть Джеронимо достигла Африки?»
«Это информационная сеть Фенрира».
«…Понятно».
Это великое бедствие уничтожит весь Ближний Восток и треть Европы. Однако с помощью Эвандель масштаб этой международной катастрофы может быть значительно уменьшен.
«Даже зная об этом, ты не планируешь сообщать о существовании этого ребенка Ассоциации?»
«Нет, не сейчас. Время ещё не пришло».
«Хм…»
А Хэ-Ин закрыла глаза и задумалась.
Тик-так— Тик-так— Тик-так—
Пока мы молчали часы успели тикнуть несколько дюжин раз.
В конце концов, А Хэ-Ин кивнула.
«Хорошо. Но талант этого ребенка намного больше, чем ты думаешь».
А Хэ-Ин указала на Эвандель, которая танцевала с Хаян после тренировки.
«5 лет, говоришь?»
«…Извините?»
5 лет? Что за «5 лет»?
Когда я наклонил голову, А Хэ-Ин продолжила.
«3 года… нет, 2 года будет более чем достаточно, чтобы она превзошла меня».
«О, серьёзно?»
Удивительно.
Я кивнул головой и спросил:
«И так, вы сможете учить её?»
«…Ты сомневаешься в моих способностях?»
«Нет, просто Эвандель не использует магическую силу».
Эвандель использовала «силу духов», силу, которой обладала только она.
«Я знаю, не волнуйся».
АХэ-Ин подняла два пальца.
«Я буду приезжать сюда два раза в неделю. Каждый урок будет длиться 12 часов. Стоить это будет—»
«Вы хотите получить плату в ОБ или валюте Земли? Ах, если хотите, я могу заплатить предметами в Башне».
«…Э?»
АХэ-Ин, похоже, опешила.
Я с улыбкой продолжи:
«А. ну, в последнее время такие сделки становятся всё обыденней. Учитывая известность, которую получила Башня Желаний, игроки внутри Башни обмениваются вещами даже за её пределами».
«Ах, да, я тоже слышал об этом. В таком случае…»
АХэ-Ин достала контракт. Это был документ из чёрной бумаги, которую так любила использовать Ю Ёнха. А Хэ-Ин, вероятно, получил его от нее.
«Как тебе 50 000 ОБ каждые 2 недели?»
«Я не против».
«…Должно быть у тебя довольно много ОБ. 50 000 — это совсем не мало».
«Если вы спрашиваете о моих активах, у меня в тысячу раз больше этой суммы».
АХэ-Ин прищурилась и осмотрела меня. Я просто улыбнулся и встал со стула, на котором сидел. Пришло время познакомить Эвандель с её учителем.
«Хм?»
Однако Эвандель рядом не было. Спартан и Хаян тоже исчезли.
Увидев, как я оглядываю комнату, А Хэ-Ин произнесла:
«Они только что ушли».
«О, да?»
«Тебе нужно уделять своему ребенку больше внимания… тск, тск».
Договорив, АХэ-Ин сосредоточилась на написании контракта.
Пока ждал, когда она закончит, я вдруг заметил на земле смартфон.
Это был телефон Эвандель.
В этом мире браслеты выполняли роль смартфонов, но поскольку ими было сложнее пользоваться детям, смартфоны всё ещё не устарели. Почувствовав любопытство, я поднял его.
Как только я его разблокировал, появилась зеленая поисковая система со следующей историей поиска.
[а н глия]
[чо такое англия]
(пинцесса анлии]
(Принцесса Англии]
[рэйель]
[рзйчелл]
(Рэйчел]
«…»
Я вдруг почувствовал горечь. История поиска Эвандель была заполнена запросами об Принцессе Англии, Рэйчел.
«Хуу…»
Рэйчел была известным человеком и часто появлялась в СМИ. На самом деле, сегодня утром она даже была в новостях.
Рэйчел была не только принцессой Англии, но и одной из лучших Рангеров Башни, королевским гвардейцем Кревона и самой талантливой элементалисткой в истории.
На корейских форумах говорили даже о её красоте, поэтому было бы удивительно, если бы Эвандель ни разу ее не увидела.
…По факту, она, наверное, каждый день искала что-нибудь с Рэйчел.
«Вот».
В этот момент А Хэ-Ин протянула мне контракт. Я быстро просмотрел его и сразу же подписал.
«…Тогда я передам 50 000 ОБ Ю Ёнхе».
«Поняла».
«Тогда я пойду схожу за Эвандель».
Договорив, я покинул подземную комнату.
Найти Эвандель было несложно. Она просто сидела на качелях на детской площадке неподалеку и что-то смотрела на своём браслете. «Эвандель?»
Я с улыбкой позвал её. Вздрогнув от неожиданности, Эвандель торопливо замахала руками и быстро накрыл экран своего браслета.
«Хе, хехе. Ты здесь, Хаджин-Хаджин~?
Из-за этого она не смогла подбежать ко мне. Видя, как она неловко закрывает экран, я подошел к ней первым.
«Хаджин, я…»
«Все в порядке».
Я встал на колено перед девочкой, которая не знала, что делать, и мягко посмотрел ей в глаза.
—Принцесса Рэйчел, которая только что вернулась из Башни Желаний, привлекает все больше внимания благодаря ее таланту элементалиста…
На браслете шли новости.
Я нежно обнял Эвандель.
«Если ты будешь усердно тренироваться и подождёшь, я обещаю, что позволю тебе встретиться с ней».
***
…После поражения того дня я рухнула в бездну темноты и одиночества. Убеждения, которые я несла глубоко в сердце, были разбиты, и каждый дюйм моего тела захватило унижение.
Боль того дня всё ещё преследовала меня каждую ночь. Унизительный способ, которым я умоляла его пощадить меня, отказывался покидать мой разум.
Каждый день он появлялся в моих кошмарах.
Перед его холодными дикими глазами все, что я могла сделать, это содрогаться от страха, словно кролик.
Я чувствовала, как фундаментальная основа моей личности рушится от этой травмы.
Порочное чувство беспомощности и бессилия охватило мое тело. Внутри меня осталась только пустота.
Первые несколько дней после инцидента я провела большую часть своего времени, просто лежа на кровати.
Было слишком поздно осознавать эту простую истину.
Поскольку я никогда не сталкивалась с таким поражением и унижением, поскольку я привыкла находить оправдания своим проигрышам и находить причины злорадствовать после своих побед, я стала невыносимой неудачницей.
Конечно, даже поздняя реализация — всё ещё реализация.
Одно за другим я начала делать то, что должна была.
Я начала прикладывать усилия. Я прикладывала усилия, как будто моя жизнь зависела от этого.
Я истощала своё тело и разум, учась тому, что означает слово «усилия».
Возможно, благодаря усилиям, которые я прикладывала со дня поражения, количество дней, когда я ощущала чувство выполненного долга, увеличивалось.
Хотя моё тело все еще неудержимо содрогалось, когда я думала о том травмирующем дне…
Я, упав на самое дно, наконец получила шанс начать все сначала.
(2 недели спустя, 15 Этаж — Восстановленное Судно Генкелопы]
На палубе космического корабля, заполненного многочисленными игроками, Белл, Чин Сахюк и Руми ожидали получения разрешения на вход.
«Тебе уже лучше?» — спросил Бэлл.
Чин Сахюк просто фыркнула.
Бэллу нравилось это изменение в её поведении.
Чин Сахюк всегда была из тех, кто говорил действиями, а не словами, но теперь она стала более спокойной и вдумчивой.
По его мнению, такое мнение куда больше подходило будущему «самому сильному» человеку в мире.
—Следующий гость.
В конце концов… кто бы мог подумать, что Чин Сахюк сможет терпеливо ждать, стоя в очереди? Это было простое, но очень фундаментальное изменение.
«Наша очередь. Пошли».
«Я пойду первой».
Первой пошла Руми. Она была допущена на корабль менее чем за 10 секунд.
Следующей была Чин Сахюк. Она безэмоционально подошла к охранникам.
Но что-то было не так.
Сотрудник, увидевший лицо Чин Сахюк, вздрогнул и быстро положил руку под стол.
«В чем дело?»
—Пожалуйста, подождите секунду.
«Зачем?»
—Пожалуйста, подождите секунду…
«Что такое?»
Чин Сахюк нахмурилась, встретившись с такой странной дискриминацией.
И тогда…
Кунн, кунн!
Внезапно к ней подбежало и окружило восемь тяжело вооруженных солдат.
«Что происходит?»
В то же время перед ней появилось уведомление.
(Вы были помечены как преступник 15-го этажа. Все ваши статы были уменьшены на 70%.J
«…Что? Преступник? Я, я только что попала сюда! Я…»
—Поймайте её!
Прежде чем она смогла озвучить свои жалобы, солдаты бросились вперед. С уменьшенными статами Чин Сахюк была беспомощна против них.
Пока её руки заводили за спину, она могла лишь озвучивать своё недовольство.
«Почему я!? Почему!? Почему я!?»
—Вы арестованы.
«Какая? Какого черта меня арестовывают? Эй! Отпустите меня!»
—Вы арестованы.
«Но почему!? Я никогда не была здесь раньше! Я не знаю, что происходит, но вы ошибаетесь!»
—Вы арестованы.
«В-вы, уё**и…! Оай, Бэлл! Сделай с ними что-нибудь…?»
Тем не менее. Чин Сахюк увидела, как Бэлл разговаривает с человеком позади него, пытаясь не вмешиваться.
Это было знакомое зрелище для Чин Сахюк, и она. естественно, неправильно поняла, что всё это значит.
«Белл, только не говори мне… Б**ть, Бэлл! Это всё твоих рук дело—!?»
—Мы заставим вас потерять сознание, если вы не перестанете кричать.
«Вы должны отпустить меня, чёрт побери!»
Чин Сахюк изо всех сил пыталась освободиться, но она ничего не могла поделать со столь сильно ограниченными статами.
В таком состоянии на неё даже не нужно надевать ограничивающие использование маны наручники.
«Бэлл, ты, сукин сын!»
Глядя на кричащую Чин Сахюк, Бэлл подумал:
‘Она как раненый зверь. ‘
«Бэлл! Бэлл—! Бээээээээлл—!»
Пока она кричала, солдаты продолжали тащить её прочь.
Бэлл повернулся к ней и беззвучно произнёс:
[Это не я.]
«Что ты имеешь в виду, говоря, что это не ты?! Если это правда, тогда помоги мне—!»
Бэлл решил пока проигнорировать Чин Сахюк и вернулся к разговору с человеком позади него. Будет опасно, если с ним случится то же самое.
«Аааааааакх—! Почему всё это происходит со мной—!?»
Чин Сахюк безумно боролась. Ярость и чувство обиды растекались от ее сердца по всему телу.
«Почему!? Почему я, почему я, почему я…»
—Вы арестованы.
«Задницу себе арестуй! Отпусти меня, жирдяй! Отпусти! Отпустиии—!»
Вскоре прибыло подкрепление, и измученная Чин Сахюк могла лишь смотреть, как её уносят.
«Почему, хотя бы скажите мне, почему. Пожалуйста, хотя бы дайте мне знать причину…»
Когда она наконец исчезла, Бэлл обернулся и прошептал:
‘…Я приду и спасу тебя. Чуть позже.’
—Следующий гость.
«Ах, это я».
—Игрок подтверждён.
Бэлл был немного обеспокоен, но, кажется, всё в порядке.
«Хуу, какое облегчение».
Войдя в космический корабль, Бэлл удивленно огляделся.
Внутри корабля было почти как в жилом районе.
Вокруг были киоски с бургерами, суши-бары и магазины с корейской едой. Над ними были даже неоновые вывески, служившие в качестве рекламы.
«О… это та книга со стратегиями?»
Пока он осматривал корабль, раздался знакомый голос.
Бэлл посмотрел в ту сторону. Там он увидел Рангеров Сущности Пролива, Чэ Наюну и Ким Юнчина.
«Ага, прочитай, а потом передай остальным членам гильдии».
«Вау- Спасибо! Я слышала, что её нелегко получить. Как вы сделали это?!»
«Я избавил подвал Зоны №5 от всех монстров. Это действительно было трудно».
«Мм. тогда мы сразу же поднимемся на 16 этаж?»
«Да».
Чэ Наюна, младшая сестра Чэ Чинуна.
Глядя на нее. Бэлл чмокнул губами.
‘Оно тоже была бы хорошей жертвой для… Может тогда лучше выбрать её?
В этот момент Чэ Наюна почувствовала его взгляд и обернулась. Бэлл встретился с ней взглядом и слабо улыбнулся.
Но, возможно, недовольная улыбкой незнакомца в капюшоне, Чэ Наюна нахмурилась и отвернулась.
«Хаха… как мило».
Бэлл ухмыльнулся и вернулся к осмотру корабля.
Однако он вдруг понял, что кого-то не хватает.
Женщины, которая прошла через охрану до Чин Сахюк.
«Ах, а где Руми? Боже, эти девушки и правда любят гулять сами по себе».
Но Бэлл просто пожал плечами.
Ему было все равно, что делает Руми. Он был не из тех, кто вмешивался в личную жизнь других, да и Игроки в любом случае могут возродиться.
«Что ж… думаю, для начала нужно сходить в тюрьму».
Бэлл вздохнул и направилась к новому дому Чин Сахюк.
***
В то время как Бэлл и Чин Сахюк наслаждались относительно мирным временем, Руми затащили в темный переулок.
Если Чин Сахюк схватили «полицейские» корабля. Руми попала в руки куда более опасного человека.
…Давно не виделись, Руми.
Из чёрной тени, которая затащила её в переулок, раздался холодный голос.
Одна только аура обладателя этого голоса не давала ей дышать.
…Я же тебе говорила, верно? Говорила, что убью тебя, если увижу снова.
«П-почему я должна умереть?»
…Ты вместе с Бэллом предала Босса.
«…Ты права, но Босс был не таким хорошим человеком, как ты думаешь».
В этот момент магическая сила, давящая на Руми, стала сильнее.
«П-П-Подожди! Ты тоже об этом знаешь! Об, об Инциденте в Кван-О!» — поспешно закричала Руми.
Даже одна смерть отнимала у Игрока скилл.
Руми прекрасно понимала важность скиллов.
«Ты знаешь, что тем, кто организовал эту миссию, был Босс».
Чтобы выжить, Руми коснулась чувствительного места.
Однако темная магическая сила только глубже вонзилась в ее кожу.
Руми знала, что не может ожидать мирной смерти от женщины перед ней. Она вздрогнула от боли и страха, а затем безумно закричала.
«Он отправил тебя, чтобы проверить твои способности, и именно там ты впервые встретилась с нынешним Местом Чёрного! Впервые вы встретились как убийца и жертва!»
Магическая сила замерла.
Руми внутренне вздохнула с облегчением, думая, что нашла выход.
«Правильно, я знаю всё об этом. Если ты не хочешь, чтобы я сказала ему, отпусти меня. Даже если ты убьёшь меня, я всё равно воскресну». Тень мелькнула в воздухе, а затем раздался слабый голос.
…Руми.
«Ч-Что?»
Сразу после этого Руми охватила ужасная боль.
…За кого ты меня принимаешь?
«Ах, аакх… п-подожди…»
…Здесь нет места для переговоров.
Когда теневой клинок собирался расчленить девушку… прозвучал неуместный в этой ситуации звук.
В то же время боль, сжимающая всё её тело, исчезла, и Руми удивлённо обернулась.
Тириринн—
Раздался неуместный, учитывая ситуацию, звук.
В то же время боль, сжимавшая всё её тело, исчезла и Руми удивлённо обернулась.
Тень, которая душила ее, все еще была рядом. Её волосы стекали вниз, словно у призрака, а глаза смотрели в пустое пространство.
Похоже, она только что получила какое-то сообщение...
Она, что, и правда печатает ответ?
Но пауза длилась лишь мгновение.
«Кхааяк—!»
Когда остановившийся на секунду клинок стал больше, Руми поняла, что женщина перед ней не собирается оставлять её в живых.
«Тебе… Тебе тоже стоит понимать… что нынешнее Место Черного… что Фенрир — бомба замедленного действия. По мере того, как он становится все более известным, все больше людей будут пытаться разузнать его прошлое, и ваши отношения скоро станут ему известны».
Поэтому, вместо того, чтобы просить о пощаде, Руми решила прибавить веса словам, которые ей понадобится сказать, если она снова окажется в такой ситуации.
Руми продолжила терпеть распространяющуюся боль и настойчиво продолжила:
«Придет день, когда тебе... в конечном итоге придется выбирать между бывшим боссом ... и нынешним Местом Чёрного».
Результат будет неизбежен. Станет ли она просить прощения у Места Чёрного, оскорбляя человека, которому доверяла и за которым следовала, или в конце концов убьёт Место Чёрного, которого должна была убить давным-давно?
«Дай угадаю. Между мертвым и живым ты снова выберешь мертвого».
Но ответа не последовало.
Утопая в боли, которая распространялась по всему ее телу, и ярости, которая возникла от неминуемой смерти — Руми стиснула зубы и произнесла своё проклятье.
«В конечном итоге, ты, ради своего босса, сорвёшь цветок лотоса…»
Это были ее последние слова.
Удар обрушился на её позвоночник, и её тело немедленно превратилось в поток света, плавно исчезнувший через мгновение.
Теперь у неё осталось на одну жизнь меньше.
В то же время окружающий их барьер рассеялся.
В переулке, охваченном мрачной тишиной, осталась лишь одна тень.
Босс чувствовала, как по странной причине ей начинает болеть голова.
То, что она только что услышала, стало для нее шоком. Это была лишь какая-то ерунда...
Когда же она стала такой слабой?
«Хаа...»
Босс вздохнула и включила чат.
[Босс, приходи в Зону №3 в 9 часов. Давай вместе позавтракаем]
Сообщение, что только что пришло, было от Ким Хаджина.
'Мне следовало отключить уведомления…' — внутренне пробормотала Босс, читая сообщение и вспоминая последние слова Руми.
'В конечном итоге, ты, ради своего босса, сорвёшь цветок лотоса…'
Но вскоре она покачала головой и отмахнулась.
«Нет ни единого шанса...»
Не существует такого варианта развития событий, чтобы это произошло.
Это было не что иное, как зловещее проклятие.
«Что я предам тебя».
'Ты можешь предать меня, но я никогда не сделаю того же.‘
Тихо прошептав эти слова, она исчезла в глубокой тьме.
***
[15 Этаж, модный ресторан Судна Генкелопы]
«Значит ли это, что вы уже купили билеты 20 этажа, мисс Айлин?»
«Можно и так сказать. По факту, да, я уже купила себе билет», — гордо сказала Айлин, продолжая наполнять себя пудингом.
За столом с Айлин сидело несколько человек: Ким Сухо, Ю Ёнха и Шин Джонхак.
Эта четвёрка встретилась сегодня совершенно случайно.
Сначала Ким Сухо случайно наткнулся на Ю Ёнху по пути в местный ресторан рамэна и поздоровался с ней. Ю Ёнха, которая первоначально направлялась за рамэном, вместо этого сделала вид, что идет в модный ресторан неподалеку, и изменила свой путь.
Но Ким Сухо бестактно последовал за ней, после чего, уже внутри ресторана, они встретили Айлин и Шин Джонхака.
«У всех четырех членов моей группы есть билеты на поезд. Все первого класса. О, никто из нас не двойник, так что не волнуйтесь».
Айлин внезапно вспомнила день, когда сражалась с двойником на 20-м этаже.
Поскольку Духовная Речь не работала на другого пользователя Духовной Речи того же уровня, их сражение переросло в какую-то хаотичную уличную драку.
Обе Айлин пытались продемонстрировать удивительные боевые приемы.
Папапа—!
Столкнулось два одинаковых удара короткой ногой...
В итоге, сражение превратилось в драку, в которой они выдирали друг другу волосы и били друг друга как могли.
После долгой битвы, Айлин, используя все свои силы, победила двойника.
«Битва с двойником... Звучит сложно», — скромно отметил Ким Сухо.
«Это сложно, но не невозможно. Двойник менее опытен в использовании скиллов. Ты должен научиться в нужный момент использовать скиллы», — объяснил до сих пор молчавший Шин Джонхак.
«Как это так? Теперь ты даёшь ему советы, Джонхак?»
Несмотря на слова Ю Ёнхи, ответа от Шин Джонхака не последовало.
Он лишь быстро двигал пальцами, словно пиша кому-то сообщение.
«Мм~ ммм…»
Ю Ёнха небрежно пожала плечами и отвела от него взгляд.
«Кстати, судно 15-го этажа было таким с самого начала? Я слышал, что в начале здесь был не слабый бардак», — спросил Ким Сухо.
«Да уж. В самом начале здесь был полный бардак».
Так.
Айлин доела пудинг и положила ложку.
В этот момент прибыл официант с основным блюдом.
«Это судно разделено на разные зоны, всего их 9, — Айлин проигнорировала стейк перед ней и продолжила. — Зоны с первой по шестую восстановлены до своего первоначального состояния, в то время как седьмая, восьмая и девятая зона по-прежнему полны "инопланетных существ". Вы, наверное, знаете о них. Трудно не заметить этих ужасных уродцев».
Ким Сухо и Ю Ёнха кивнули.
Айлин продолжила: «В самом начале, когда мы только поднялись на этот этаж, эти инопланетяне были повсюду. Затем внезапно пришла куча NPC и украла Зону №1, которую я захватила... затем они откуда-то взяли ИИ и превратили корабль в это. Зона №1 изначально была моей...»
Айлин надулась и в то же время взглянула на пудинг перед Ким Сухо.
Поскольку Ким Сухо не любил сладкое, его пудинг был совершенно нетронутым.
«…Ты не собираешься есть его?» — наконец спросила Айлин, которая уже какое-то время желала его.
«Ах, нет».
Ким Сухо передал Айлин свой пудинг. Только тогда она снова взяла свою ложку.
Хлюп, хлюп… Зачерпнув ложкой немного пудинга, она отправила его себе в рот и вздрогнула.
«Вкус отличается от моего~»
Видя, как счастливо бормочет Айлин, Ю Ёнха спросила:
«Но вы же получили надлежащую награду за зачистку Зоны №1?»
«Хмм? А, ну, да».
Айлин кивнула и достала какую-то черную карточку.
«Это VVIP карта 15 этажа. Если у тебя есть эта карта, ты можешь пользоваться всем на этом этаже. Так что, за исключением нескольких вещей, для меня всё бесплатно».
Глаза Ким Сухо и Ю Ёнхи широко распахнулись — они не могли не уставится на чёрную карту.
Айлин триумфально выпятила грудь.
«Я заплачу за еду сегодня, так что не волнуйтесь~»
«Вау. Спасибо».
«…В любом случае, поторопись и поднимись на 20 этаж. Для отправления, в поезде должно быть не менее 100 пассажиров».
В этот момент.
Дверь ресторана неожиданно открылась, и к их столу подошли двое мужчин в аккуратных костюмах.
Пока все в ресторане с любопытством наблюдали за ними, они вежливо назвали имя определенного человека.
«Мисс, это вы Игрок "YooYeonhaYeonha"?»
«...Пардон?»
Ю Ёнха, чьё имя неожиданно назвали, всё ещё с вилкой во рту, с любопытством наклонила голову.
***
Я пригласил Ю Ёнху в комнату VVIP в Зоне 3.
Я пообещал встретиться с ней, когда она доберётся до 15 этажа. Помимо этого, сегодня у меня была встреча с Афиной.
«…Где мы? Ты, должно быть, и правда сорвал большой куш».
Входя в VVIP комнату, Ю Ёнха надулась.
Комната VVIP, созданная специально для меня, была идеальной. Это было не только из-за роскошного интерьера и удобной мебели.
В этой комнате мне не нужно было даже пальцем шевелить. Для меня всё сделает ИИ.
«Итак, мы наконец встретились в Башне~»
«Для начала присядь. Ты поела?»
«Меня прервали на полпути».
Ю Ёнха заворчала и села на стул рядом. В отличие от Ю Ёнхи, я встал и направился на кухню.
«…Что ты делаешь?»
«Ты сказала, что не ела».
Я собирался сделать для Ю Ёнхи специальный рамен.
«Просто подожди немного».
Дададада—
Мои руки двигались с неуловимой скоростью.
Ю Ёнха глубоко вздохнула, наблюдая, как я делаю соус и отделяю голову анчоуса.
«Я вижу, что ты пытаешься сделать... но я уже говорила тебе, что не люблю такую еду».
«Разве тебе уже не пора стать честнее?»
«...Неважно, какой у тебя никнэйм? Добавь меня в друзья».
Ю Ёнха открыла системное окно со списком своих друзей.
Добавив в воду соус, я замер.
Никнэйм.
Мой никнэйм, Extra7.
'Могу ли я и правда сказать его Ю Ёнхе?' —задумался я, но вскоре сдался.
«Extra7. Добавь меня».
«...Э? Это ты?»
Но, похоже, Ю Ёнха уже слышала о моем никнэйме. Я быстро взглянул на неё и увидел, что она довольно удивлена.
Я не знал точно, как распространился мой ник, но некоторые догадки есть.
Так как Ю Ёнха знает, как хранить секреты, мне, вероятно, не нужно слишком беспокоиться об этом.
«Ты слышала обо мне? Где и как?»
«Да, хотя и не подробно. Наюна говорила мне об этом. Я, наверное, единственная, кому она это раскрыла. Она сказала, что человеком, который спас ее был Extra7. Плюс, сам твой ник довольно известен. Я слышала, ты занял первое место во время Обучения».
«...»
Я молча кивнул.
Тем временем рамен закончил готовится, и я, достав тарелку, поставил свежее блюдо перед Ю Ёнхой.
Внезапно она задала вопрос:
«...Наюна всё ещё "та единственная" для тебя? Ты же наблюдал за ней издалека».
Её голос, наполненный не только горечью, но и завистью, остановил меня.
Я вспомнил прошлое.
Что я тогда чувствовал к Чэ Наюне?
То, что я чувствовал, было, вероятно... привязанностью.
Несмотря ни на что, я всё ещё человек, и тогда я был одинок.
Люди живут, полагаясь на других.
Человек, которому не на кого положиться, в какой-то момент перестанет быть человеком.
Тогда я хотел стать человеком.
«Я не знаю».
Однако сказал я лишь это.
Ю Ёнха не задавала больше вопросов.
«У меня сейчас назначена встреча, поэтому мне нужно идти. Сначала добавь меня в друзья и попробуй рамен. И ещё, возьми это».
Я вручил Ю Ёнхе карточку.
Это была "Черная Экспресс-Карта", которая позволяла бесплатно пользоваться практически всем на 15 этаже.
«Э? Откуда это у тебя?»
Я с удовольствием ответил Ю Ёнхе.
«Этот корабль принадлежит мне».
«Ч-Что? Не ври—»
«Я пошёл. Можешь отдохнуть здесь сегодня».
«Подожди, постой….»
Я оставил озадаченную Ю Ёнху и вышел наружу.
Но мне пришлось сделать всего несколько шагов, прежде чем я обнаружил администратора Афину, стоящую поблизости.
«О, Афина-ним. Я здесь».
«Приветствую».
«Да».
Прежде чем мы приступили к делу, я оглянулся.
Ю Ёнха сидела за столом, набивая рот рамэном.
Сёрб, сёрб — она была словно изголодавшийся хищник, набросившийся на свою добычу и не оставивший от неё ни косточки;
Видимо, она использовало сверхчеловеческое терпение, чтобы не начать есть, пока говорила со мной.
«…У меня к тебе простое дело. Бартер».
«Э?»
В этот момент раздался торопливый голос Афины.
«Бартер?»
«Всё верно. Я хочу одну из черных стрел, которые ты используешь».
«А, вы об этом».
Не удивительно, что она захочет одну из стрел. В конце концов, она была Богиней Войны.
«Но я приложил много усилий, чтобы сделать их».
Тем не менее, они были плодом моих усилий, чем-то, что я создал после сотен использований 'Синтеза' и "Модификации Настроек".
Я ни в коем случае не отдам такие стрелы...
[Лунная Стрела Афины (ур. 11)]
«Вот, берите».
В тот же момент, когда мои глаза коснулись стрелы, которую Афина выдвинула для бартера, я вынул [Стрелу из Тёмной Руды (ур. 9)] из своего инвентаря.
Предметы выше 10 уровня были в своей собственной лиге.
После 10 уровня предметы становились намного сильнее, и, ну, сейчас не время зацикливаться на прошлом...
Даже если я отдам одну из стрел, у меня всё равно останется ещё четыре.
По факту, воспоминания, связанные с этими стрелами, в любом случае были не особо ценными.
«Спасибо. Это все, что мне было нужно».
Я обменял стрелу из тёмной руды на лунную стрелу Афины.
Как только получил стрелу, я тщательно осмотрел ее. Древко был залито лунным светом, а наконечник стрелы выглядел так, словно был сделан из метеорита.
Такая стрела, очевидно, была намного красивее и невероятней, чем нечто, сделанное лишь из темной руды.
«В будущем я хочу поговорить с тобой ещё раз… Пожалуйста, выживи».
«О, благодаря вам это будет не так уж и трудно».
В итоге, я даже вежливо проводил Афину.
***
[20 Этаж, Станция Конца]
—Похоже, мы приближаемся к концу.
—Ну, да. Всё-таки станция не просто так называется "Станцией Конца".
—Один год — это довольно много…
—Но что будет с Башней, когда наше восхождение закончится? Она всё ещё будет существовать?
—Надеюсь на это. В Башне живёт дорогой мне человек.
—Лидер, он встречается с NPC.
—Эй, NPC – настоящие люди.
3 недели спустя.
Сегодня прибытия поезда на платформу 20 этажа ждала целая толпа пассажиров.
Опустошённая Луна, Сущность Пролива, Святилище Холода, Ротшильд, Империя Славы, Английская Гильдия Королевского Двора. Ким Сухо, Ли Ёнхан, Ким Чону, Айлин, Чин Сэён, Ким Хакпё и многие другие…
С первого взгляда было понятно, что здесь несколько сотен человек.
«Так напряженно».
Я быстро огляделся вокруг.
Большинство Игроков из Топ-500, кажется, собрались на этом этаже. Может я всё-таки переборщил с выдачей книжки с гайдами?
Я немного испугался.
«Эй, разве твоё тело не зудит?» — спросил Чок Чонгён.
Я бросил на него злой взгляд.
«Хаа. Разве я не говорил тебе, что если начнёшь драться, тебя мгновенно выкинет из поезда?
«…Знаю. Я в курсе. Просто... чешется. Чешется. Я просто должен хорошенько почесаться».
Чок Чонгён слегка надулся и начал чесать поясницу.
«О, кстати, я слышала, что в Башню вошло ещё два члена Группы Хамелеона~ а Кайта уже 2 раза умер~»
«…Чем там вообще Кайта занимается? Он всегда умирает. Жалкий».
То, что сказала Джейн, было мне знакомо.
Бой между Зураханом и Ким Сухо был немного задержан, но Союз Обычных Игроков, который планировал захватить Престиж, наконец-то, две недели назад, потерпел неудачу.
—Поезд на 21 этаж скоро прибудет на станцию. Все, пожалуйста, отойдите.
Внезапно раздалось объявление.
403 рангера, собравшихся на платформе, нервно образовали линию, в то время как наша группа скучкавалась вместе.
—Поезд до 21 этажа скоро прибудет. Все, пожалуйста, встаньте в очередь и входите в поезд.
Этот поезд был разработан, чтобы быстро закончить арку с Башней — он мог доставить нас прямо на 26 этаж.
Но я не мог позволить себе расслабиться; очевидно, что многое изменилось.
—Поезд прибывает на станцию!
Чуууу...
Раздался громкий крик.
Поезд проглотил все звуки мира, приближаясь к станции.
Игроки стояли на платформе и наблюдали за огромным куском железного шторма.
Поезд, который был настолько огромен, что почти полностью закрыл небо, наконец прибыл на другую сторону путей и выпустил огромный столб пара.
...Кииик.
Вскоре поезд остановился, а на станции наступила тишина.
Толпа ждала подходящего момента.
Тзззз—
Словно пытаясь оправдать их ожидания, дверь поезда быстро открылась. NPC, который появился из-за двери, был слугой, похожим на манекен.
—Добро пожаловать, Игроки. Пожалуйста, проверьте ваши билеты и пройдите через соответствующий вход, код которого отмечен на вашем билете. 1 для класса А. 2–4 предназначены для класса B… Для начала, класс A, пожалуйста, войдите в поезд!
Команда Группы Хамелеона была в А классе.
Мы вместе вошли во вход под номером 1. Я чувствовал, как конкурентные взгляды других Игроков впиваются мне в затылок.
—Билет подтвержден.
Слуга внутри поезда проверил наши билеты, и позволил нам пройти в VIP отдел А класса.
Как пассажиры А класса, мы могли воспользоваться своей привилегией и забрать себе целое купе.
«…Вау. Он такой большой~»
«Поезд находится под магией расширения пространства. Внутри есть даже спортплощадка и клуб».
«Я обязательно должна сходить в клуб~»
Джейн улыбнулась и села на диван. Я сел рядом с ней и посмотрел на Босса.
Один только взгляд на Босса заставлял часть меня чувствовать себя некомфортно.
Однако я не мог не смотреть на нее, хотя она просто сидела на месте.
Скорее всего, это всё из-за синхронизации.
«…Хаджин, почему ты продолжаешь украдкой поглядывать на неё~?»
«А?»
«Босс. Он продолжает смотреть на тебя. Должно быть ты ему нравишься~»
«...»
Босс подняла голову и посмотрела на меня с безэмоциональным лицом.
Она продолжала смотреть на меня некоторое время, а затем сказала лишь одну фразу.
«Не надо».
«…А-а, да».
Между тем процесс посадки, казалось, закончился, поскольку все двери поезда с громким звуком захлопнулись.
Теперь, когда нам не нужно было контактировать с другими игроками, мы решили принять более удобные положения.
Чок Чонгён лег на кровать, Чин Ёхан открыл журнал, который он получил кто знает где, а Джейн и Босс вместе начали просматривать Сообщество.
…Затем внезапно...
—Уваа! Боже мой! Мы только что проверили, и на борту целых 403 пассажира! Это так много! Как капитан, я действительно счастлив, да, я счастлив!
Сверху раздался фривольный голос.
—Чтобы отметить это событие, мы проведем специальный ивент: "Таинственная Перетасовка"!
«Ч-что это?»
—Начиная с этого момента, ваши места случайным образом поменяются. Но не беспокойтесь! Ваше имя, лицо и никнэйм будут скрыты под "Вуаль Анонимности"! О, конечно, другие могут снять вашу вуаль, и вы можете снять ее самостоятельно!
'Что, черт возьми, происходит?'
Мое тело взлетело, словно пружина.
—Но будьте осторожны! На борту есть двойники. Помните 20 этаж? Двойники, которые захватили тела первоначальных владельцев, попытаются лишить вас жизни.
«Какого…»
—Однако мы тоже презираем двойников! Мы хотим, чтобы пассажирами были только Игроки! Поэтому мы будем предлагать призы Игрокам в зависимости от количества побежденных двойников. Призами являются… 2 книги получения ульмативного скилла и 3 книги получения уникальных скилла!
Я уже собирался что-то сказать о неожиданном событии, но вдруг мое место и пространство перед моими глазами изменились.
—Теперь все Игроки окажутся где-то между 3 и 8 входом! Срок проведения этого мероприятия составляет 36 часов!
У команды "Айлин и Дети" тоже было своё купе, в котором они беззаботно наслаждались своим личным временем.
Шин Джонхак практиковался со своим копьём в огромной приемной, в то время как Ли Юнхан просто спал на одной из кроватей.
«Интересно, что произойдет~»
Даже лидер команды, Айлин, считал поезд только захватывающим событием, а не тем, что может определить их жизнь и смерть.
Таким образом, единственным человеком, который думал о чем-то серьезном, была Чин Сэён.
Божественная Лучница внимательно изучила брошюру, которая шла вместе с билетом А класса.
«Согласно этой брошюре, поезд будет останавливаться на каждом этаже один раз. Игроки не смогут просто сидеть и ничего не делать в поезде. Здесь говорится, что нам придётся заплатить соответствующую цену…»
Тириринн—
Внезапный звонкий звук прервал Чин Сэён, заставляя её поднять брови. Повернувшись она увидела, что Айлин держит в руках тарелку с шоколадным тортом.
Кажется, она воспользовалась системой поезда и купила себе сладкого.
Когда Айлин увидела, как Чин Сэён смотрит на неё, она несколько раз сухо кашлянула.
«Кхм-кхм, верно, верно. О, кстати, ты только посмотри на размер этого поезда. Он огромен! Но даже при этом мы получили уведомление о том, что все места уже заняты».
«Вы имеете в виду... что в поезде есть и другие NPC?»
«Возможно. В поезде сейчас 403 игрока, и большинство из них — Рангеры, которые показали свои способности в Кревоне. Ты слышала о том, что некоторые Джинны объединились с демонами?»
Чин Сэён быстро поняла, на что намекала Айлин.
«Пока такое количество Рангеров отсутствует, с Кревоном может что-то случится…»
«Ага, именно~ Итак, вопрос в том, сколько же Рангеров вылетят из поезда. О, Ядро Бедствия всё ещё при тебе, верно?»
«Да».
Группа Айлин получила Ядро Бедствия убив Минотавра.
Чин Сэён использовала это ядро, чтобы отличать игроков от двойников. Поскольку Ядро Бедствия пульсировало быстрее, когда приближалось к чему-то, что Башня классифицировало как "Бедствие", Ядро оказалось весьма полезным на верхних этажах.
«Тогда все в порядке. Мы не из тех, кто может внезапно вылететь отсюда. К тому же, мы не так сильно привязаны к Кревону».
«Хмм...»
Чин Сэён кивнула, а потом, думая о двойниках, решила спросить.
«Леди Айлин, как прошел бой с вашим двойником?»
«...Э?»
«Мне просто интересно».
Айлин, с вилкой во рту, задумалась.
Битва с двойником 3 недели назад…
—Это копье из магической силы пронзит твоё тело! – прокричала Айлин, пальцем указывая на двойника.
Однако двойник тоже не стоят сложа руки и отбивался.
—Нет! Это не произойдет! Всё будет наоборот!
Айлин не сдерживалась в своих атаках.
—Нет! Всё будет наоборот того, что ты сказала будет наоборот!
—Что это вообще значит, идиотка? Мои статы прямо сейчас получат 100% бафф–
—Нет, это не имеет смысла. Я приказываю своей Духовной Речью. Этого не случится!
—…Ты! Поешь земли!
—Ага, конечно. Нет~ Я не буду~
«…Это была элегантная, гордая битва».
Айлин описала бой того дня всего одним предложением.
По правде говоря, существовала простая причина, по которой пользователи Духовной Речи редко сражались друг с другом.
«Эээ... Я вам не верю».
«Почему нет?»
И пока они вместе тратили время, из динамика в потолке раздался фривольный, веселый голос.
—Уваа! Боже мой! Мы только что проверили, и на борту целых 403 пассажира! Это так много! Как капитан, я действительно счастлив, да, я счастлив!
***
—Вы были перемещены на случайное место!
Мое тело переместилось в пространстве, что сопровождалось странным ощущением.
Хотя это был очередной внезапный ивент, я не слишком беспокоился об этом, поскольку, по идее, всё равно смогу увидеть через Вуаль Анонимности.
«...Ооо».
Из особого купе А класса меня переместило в последнее купе 8 Входа.
Однако то, что это место было очень далеко от моего особого купе, не означало, что здесь что-то хуже.
По факту, это купе всё ещё было больше, чем все остальные современные купе вместе взятые.
«...»
Посреди купе был проход, по обе стороны которого стояло по 4 дивана.
Всего в это место попало 8 Игроков.
Сначала я не мог видеть их лица и даже фигуры, но всё быстро стало ясно, когда я чуть сильнее сосредоточился.
С Даром "Наблюдение и Чтение", подаренным мне как Создателю этого мира, я был единственным кто видел лица присутствующих.
В левой половине купе находились Ким Хакпё, Чин Сэён и какой-то Рангер, которого я не знаю.
В правой половине купе находились трое неизвестных мне Рангеров и…
«Что происходит?»
Девушка с короткой стрижкой и широко раскрытыми глазами.
Правильно, там сидела Чэ Наюна.
Ее волосы были немного краснее, чем раньше. Кажется, с того времени, когда я видел ее в последний раз, она покрасилась.
«Наградами за этот ивент будут книги скиллов? Я особо не обращал внимание на оповещение».
«Мы должны убить двойников... но как, черт возьми, мы должны их вычислить?»
«Разве они хотят не того, чтобы мы просто поубивали друг друга?»
Каждый Игрок высказал свое мнение. После того как каждый из сказал что-то, Чин Сэён, всё это время молча сидевшая, с гордо встала.
«…Эм, привет всем. Почему бы нам не представиться?»
Я сразу же встал.
В то время как на меня упало 7 пар глаз, я взялся за ручку двери, ведущую наружу.
Дёрг, дёрг.
Но, к моему не удивлению, дверь не открылась.
—Все восемь человек должны прийти к соглашению, чтобы дверь можно было открыть.
Остаться здесь не казалось хорошим вариантом, поэтому я хотел поискать других членов Группы Хамелеона... но, видимо, это невозможно.
...Или нет?
Может я смогу открыть дверь, воспользовавшись Мистическим Ключом?
...Нет, это опасно. Даже если ключ сработает, другие Игроки наверняка последуют за мной.
С моими физическими характеристиками я не смогу скинуть с хвоста Чин Сэён и Чэ Наюну.
'Поскольку они никак не смогут узнать меня, буду просто молча сидеть, пока они всё не решат', — я принял решение и вернулся на свое место.
«Ты торопишься? Хехе».
Ким Хакпё хмыкнул, а Чэ Наюна пристально уставилась на меня.
Она не должна знать, кто я такой, но её взгляд давил на меня даже так.
«Ну, ну~ никуда не уходите, давайте поговорим».
Чин Сэён взяла разговор под свой контроль и схватила меня за запястье.
Я решил разыграть сцену.
«Ты мужчина?»
«…Какого ответа вы ждёте?»
Я не ответил на этот вопрос.
Чин Сэён с удовлетворением улыбнулась, отпустила моё запястье и снова встала.
«Все, независимо от того, как вас зовут или откуда вы, сейчас мы должны сосредоточиться на выяснении того, кто из нас является двойником. Поэтому, пожалуйста, давайте вместе сядем и поговорим».
«Чем нам поможет то, что мы сядем все вместе?»
Первым жаловаться начал Ким Хакпё.
Он высокомерно скрестил руки;
Высокомерности было так много, что я даже захотел, чтобы Вуаль Анонимности работала и на меня — мне бы не пришлось видеть его самодовольное лицо.
«Я знаю простой способ отличить двойников от Игроков», — уверенно ответила на Чин Сэён.
Независимо от того, какая у нее идея, сражение с ней в этом месте лишь вызовет ещё больше подозрения. Даже двойникам придется согласиться с ней и для начала выяснить, каков её план, прежде чем начать что-то делать.
В связи с этим, восемь человек образовали круг. По какой-то случайности со мной рядом сидела Чэ Наюна, но я не слишком возражал против этого.
Я был как всегда спокоен.
Чэ Наюна спросила:
«Так что же это за легкий способ?»
«Все очень просто», — голос Чин Сэён был полон уверенности.
Винн—
Повозившись с чем-то, она вытащила стол, спрятанный в земле, а затем положила на него восемь свитков.
«Что это?»
«...Свитки?»
«Именно».
Чин Сэён улыбнулась.
Я быстро проверил информацию о свитках с помощью своего браслета и сразу понял, каков план Чин Сэён.
«Но для двойников это не просто свитки».
«Мм».
Ким Хакпё, который тоже понял её план, кивнул.
Пятеро оставшихся людей, которые не имели ни малейшего представления о происходящем, терпеливо ждали, пока Чин Сэён продолжит объяснение.
«Эти свитки могут быть использованы только Игроками».
«Аа~!»
После этого предложения план сразу же стал понятен всем и каждому.
Свитки, которые могут быть использованы только игроками. Другими словами, двойники никак не смогут их использовать.
Её план был рациональным и хорошо продуманным.
«Как человек, который придумал этот план, я снимаю Вуаль, чтобы получить ваше доверие».
Чин Сэён смело сняла Вуаль Анонимности. Ее шелковистые длинные волосы мягко затрепетали, а ослепительная красота радовала глаз.
Она посмотрела на меня и улыбнулась.
«Вау, это Сеньор Чин Сэён...»
Удивлённо воскликнувшим человеком была Чэ Наюна.
«Теперь вы можете взять любой свиток и проверить его описание. Вы увидите, что в нем четко указано, что только "Игроки" могут его использовать».
Пока на Игроке находится Вуаль Анонимности, их предметы тоже будут скрыты от посторонних глаз. Однако благодаря тому, что Чин Сэён сняла свою Вуаль, присутствующие могли прочитать описание свитков.
«Она права. В свитке так и написано».
«Теперь вы согласны?»
«О чем тут спорить? Любой, кто скажет "нет", явно двойник».
Как и следовало ожидать от руководителя Общества Зла, Ким Хакпё смело взял свиток.
«Слушай внимательно. Это не ты заставила меня сделать это. Я делаю это по собственному желанию».
Он разорвал свиток пополам, даже не проверяя описание предмета.
Должен признать, он был довольно крут.
Шлёп—!
Ну, то есть был, пока не превратился в лягушку.
—Кваа. Ч-что? Ква-ква. Что это за х**ня?
Превратившись в симпатичную зеленую лягушку, Ким Хакпё в гневе высунул язык.
—Ква. Ты... Ква-ква. Предупреждай, когда у одного из свитков такой эффект! Ква.
«Тебе стоило самому проверить описание предмета».
—Ква. Ты издеваешься надо мной... Ква.
Я был следующим взявшим свиток.
Чтобы предотвратить несчастный случай, я выбрал обычный свиток.
«Я следующий».
Рип—
Я разорвал его пополам и сел обратно.
«Теперь я».
Чэ Наюна встала и легко выполнила задание.
…После неё был Рангеры, которых я не знал. Всего проверку прошло 5 человек.
Однако рядом ещё было трое, которые отказывались вставать, несмотря ни на что.
—Ква. Похоже, мы нашли ответ на свой вопрос. Ква.
Даже лягушка могла понять, кто они.
Я не знал ни одного из трех Рангеров.
Поскольку для открытия двери купе требовалось единодушное согласие, у двойников был действительно только один вариант.
Их магическая сила начала трепетать.
«Чёрт побери—!»
Они одновременно бросились на нас.
Хотя эта троица тоже была в топе, не все Рангеры были на одном уровне.
Чэ Наюна и Чин Сэён были в топ-30 рейтинга, и даже Ким Хакпё, который превратился в лягушку, был эквивалентно силён.
«…Чего?»
Но по какой-то причине эти три парня напали на меня, который стоял дальше всех — за спинами других.
Вишш—
Один из них взмахнул кулаком. Однако в следующий момент в воздухе их появилась целая куча. У меня не было времени восхищаться этим странным скиллом, так как над магической силой, заложенной в кулак, было невозможно посмеяться.
«Почему я!?»
«—!»
Я заблокировал кулак с помощью Эфира, а затем приготовился к ближнему бою, позволяя Эфиру взять под контроль мое тело.
Мои руки вытянулись вперёд, тело повернуло, а талия изогнулось так точно, словно действие выполнялось роботом.
...
Обладая преимуществом как в количестве, так и в силе, нам не потребовалось много времени, чтобы позаботиться о двойниках.
«Куукх!»
Сражение завершилось стрелой Чин Сэён.
«Вы в порядке?»
«Да».
Я не пострадал, поэтому жаловаться было не на что. Но так как Чэ Наюна странно смотрела на меня, я резко добавил.
«Разве ты не видишь, что я не ранен? Ты украла моё убийство!»
«...»
Щеки Чин Сэён слегка надулись.
«Что».
«…Нет, ничего. Мои извинения».
В конце концов, Чин Сэён поклонился, а я неловко кашлянул:
«Кхм».
«Кстати, откуда Герой Чин Сэён знала об это? Ну, о том, что двойники не могут использовать свитки», — спросила Чэ Наюна.
Чин Сэён улыбнулась и покачала головой.
«Я не знала. Я никогда не проверяла этого. Если честно, я не удивлюсь, если бы они смогли ими воспользоваться».
«Э? Тогда…»
«Можешь считать это "блефом", хуху. Если бы двойники были умнее и смелее, я не уверена, что это сработало бы».
Услышав это, мое восхищение Чин Сэён возросло. Даже будучи автором оригинала, я не знал, могут ли двойники использовать свитки.
Такая ситуация никогда не возникала в оригинальном романе, и я никогда не удосуживался написать больше, чем необходимо.
Конечно, я знал четкий способ отличить двойников. Всё просто. Двойник не сможет "Вернуться на Землю".
«Ну, что, мы теперь можем открыть дверь?» — спросил Ким Хакпё.
В неизвестный мне момент, он уже превратился в человека.
«Конечно, но давайте держаться вместе, так как мы не знаем, что произошло в других купе. Среди нас все еще может быть двойник, хотя вероятность довольно низка. Я наблюдала за выражениями всех людей, и ни у кого не было ни малейших колебаний, когда они разрывали свиток пополам—»
«Да-да, понял, открой уже дверь».
Ким Хакпё подошёл к плотно закрытой двери. Чин Сэён кивнула.
«Все согласны?»
«««Да»»».
Как только все выразили своё согласие, дверь открылась, и мы вышли из нашего купе.
[Вход №8]
Путь, соединяющий отсеки поездов, часто был очень узким. Однако, это никак не касалось этого поезда.
Путь к другому отсеку был густым лесом, намного большим, чем купе. Пол, словно мы попали в другой мир, стал грязью. Где-то вдали был слышен плеск воды, стекающей вниз.
«Куда нам идти дальше, Чин Сэён-ним?»
«Я не уверена. Мы должны выяснить, как открыть дверь к проходу…»
«Хм. О, упс, а вот и камень».
В этот момент Ким Хакпё пнул камень под своей ногой.
Вууш...
Крошечный камень, окутанный его магической силой, нарисовал дугу, вылетая в вентиляционное окно Входа №8.
Сразу после этого Ким Хакпё поменялся с ним местами.
—Хахаха! До скорого, придурки!
Его голос прозвучал с потолка.
Оставшаяся на земле четвёрка была ошеломлена, особенно я.
Ким Хакпё должен был быть харизматичным злодеем, который сиял во второй половине романа, так почему же, черт возьми, он такой?
«...»
«…Что это за скилл?»
«Если память мне не изменяет, он называется "Пространственный Сдвиг"… думаю, я знаю, кто это был. В любом случае, поскольку у нас нет таких скиллов, давайте сделаем всё по-своему».
Мы, оставив Чин Сэён во главе, пошли вперёд.
Не понятно как, но я снова оказался рядом с Чэ Наюной.
Будучи так близко друг к другу, я не мог не посматривать на нее время от времени. В какой-то момент Чэ Наюна тоже посмотрела на меня. Я быстро увернулся от ее взгляда, но Чэ Наюна не сделала того же.
Её глаза долго оставались на моем лице.
...Пока мы шли в неловкой тишине, время также не спеша двигалось вперёд.
«О, смотри, цветок».
Чэ Наюна внезапно присела на землю. Я не был слишком удивлен ее внезапным действием.
Я бросил на нее взгляд и продолжил идти.
Честно говоря, я хотел убежать, прямо как сделал Ким Хакпё.
Так—
Однако Чэ Наюна внезапно схватила меня за запястье. В этот момент мне показалось, что время остановилось.
«…Что?»
«Ах, эм…»
Ее губы медленно зашевелились. Этот короткий момент ощущался как год.
«Вы знаете, что это за цветок?»
К счастью, она всего лишь задавала простой вопрос. Я с облегчением вздохнул.
«...Проверь описание предмета».
«Но я не могу просмотреть его».
Я нахмурился и посмотрел на цветок.
[??? (ур. 1)]
Она была права. Может Вуаль Анонимности блокируют информацию и таким образом?
Поняв, что просто так увидеть название у меня не получится, я воспользовался своим браслетом.
Цветок оказался Незабудкой.
«Это Незабудка*».
Куча значений у цветка, анлейтор дал ссылку на сайт с примерами значений, а я перевёл подходящие:
Истинная и бессмертная любовь
Воспоминания о человек во время расставаний или после смерти
Неразрываемая временем связь
Преданность и верность в отношениях, несмотря на разлуку или другие проблемы
Напоминание о любимых воспоминаниях или времени, проведённом вместе с другим человеком
Растущая любовь между двумя людьми
«Ах~ Так это Незабудка. Ты довольно умный...»
«Теперь отпусти меня».
Я сразу же попытался сбежать. Чин Сэён и другие Рангеры были уже далеко, что делало этот момент прекрасной возможностью.
С Мистическим Ключом в моем инвентаре мой побег мог пройти только успешно и никак иначе.
«…Отпусти».
Но независимо от того, сколько сил я вкладывал в свое запястье, Чэ Наюна отказывалась отпустить его.
«Что ты делаешь?»
Я посмотрел на свое силой удерживаемое запястье... а затем медленно поднял глаза.
Чэ Наюна пристально смотрела на меня.
Мое сердце сразу же задрожало. Картина перед моими глазами немного размылась, словно я потерял фокусировку.
«...Ч-что?»
«Нет... ничего».
Вскоре ее хватка ослабла, и я стряхнул ее руку. В то же время прозвучал тихий голос.
«Я просто подумала, что ты один мой знакомый».
Еле слышимый голос вошел в мои уши, сотрясая моё сердце.
Я на мгновение остановился.
Видя, что я потерял дар речи, Чэ Наюна спросила:
«Разве это не ты?»
«…Я не знаю, о чем ты говоришь, но не придумывай. Мы не можем видеть лиц и различать голоса друг друга, пока на нас Завеса Анонимности, так что это бессмысленный вопрос».
Я отбросил её вопрос и повернулся.
Но прежде чем я успел сделать пару шагов... её слова заморозили мои ноги и тело.
«Ким Хаджин».
Мое сердце онемело. В тот момент, когда я услышал свое имя, мой разум опустел.
Я даже не пытался понять, исчезла ли моя Вуаль или она получила какую-то Власть.
Меня просто захватило удушье.
В абсолютной тишине, где раздавался только звук моего сердца... ясно раздался хныкающий голос.
«Ты думаешь, я не замечу?»
«...»
Я сглотнул и попытался успокоить своё дрожащее тело.
А затем я молча обернулся.
Она стояла прямо передо мной.
Она не должна была видеть меня.
Тем не менее, она как-то меня узнала.
Вскоре Чэ Наюна сняла свою Вуаль.
Наличие Вуали не имело значения для меня, так как я так или иначе видел и слышал всё так, словно её не было.
Однако у Чэ Наюне, должно быть, потребовалось не мало решимости, чтобы снять её.
Ее глаза, горящие холодным огнём уверенности в своих подозрениях, уставились на меня.
Ее взгляд, казалось, пронизывал меня на сквозь.
«…Это ты».
Мы оба выросли с момента нашей последней встречи, но я не подготовил ни единого слова для нашего возможного воссоединения. Нет, возможно подготовил.
Но слова, которые я мог использовать сейчас, были такими же жалкими, как и я сам.
«Как ты... узнала меня?»
«Ты думал, я не смогу?»
Чэ Наюна искажённо рассмеялась.
«Я провела все эти годы, думая о тебе половину своего времени».
Слезы начали заполнять ее глаза. Но они не текли вниз, словно будучи замороженными.
«Ты всегда смотришь на свой браслет, когда что-то происходит».
'Так вот как она узнала'.
Я опустил голову и горько улыбнулся.
«Твои странные поступки, манера речи, малейшие привычки и то, как ты дышишь...»
Прозвучал металлический звук обнажаемого меча.
«Я слишком хорошо всё это помню».
Запутанные глаза Чэ Наюны захватили мою фигуру.
В них я был совершенно бесстрастным, абсолютно черным.
Мне следует хотя бы показать себя.
Я горько улыбнулся и положил руку на лицо.
Я чувствовал что-то вроде маски на своём лице.
Я схватил её и сдёрнул с лица.
Покрывающая меня Вуаль взлетела в небо.
«…Привет».
«Давно не виделись».
Прямо передо мной с мечом в руках стояла Чэ Наюна.
Было много слов, что он хотел сказать, и ещё больше слов, что он сказать должен был.
Но он не знал, с чего начать.
Он ожидал того, что когда-нибудь столкнётся с ней.
Он не планировал всё время убегать.
Но и оправданий и отговорок у него не было.
«...Давно не виделись».
Она хотела много чего сказать парню, который наконец хотя бы просто поздоровался.
У нее было много чувств, которые она хотела излить.
Но все мысли в её голове были скомканы в один шар.
Ей нужно было время, чтобы разобраться в них.
«Ты чертовски прав. Давно не виделись».
Она посмотрела на парня, который ей нравился.
Её сердце, в котором был комок эмоций — любовь, которую она испытывала к нему, вопросы и ненависть — яростно билось.
Ледяной лязг меча рассёк неловкую атмосферу пополам.
Она указала на него своим полуторным мечом.
Она подняла меч против человека, который однажды сказал: "Меч подходит тебе больше, чем лук".
Его безразличное лицо, что было выгравировано в ее сердце, теперь было перед остриём клинка.
«У меня… целая куча вопросов. И я хочу их задать».
Она хотела звучать беззаботно, но комок в горле не позволял ей выдавать чистые звуки.
Она ненавидела свою дрожь и всхлипывания.
«...»
Он посмотрел ей прямо в глаза.
Многое ему рассказать ей просто не удалось, и ещё большего он ей рассказать не мог. И то, что он не мог рассказать в прошлом, он не мог раскрыть и в настоящем.
Хотя может показаться, что он изменился, на самом это не так. Он все еще был напуган и потерян. Его разум всё ещё метался между двумя мирами.
«Я думала об этом каждую ночь».
И именно потому, что знала это, она подняла свой меч. Её магическая сила окутала лезвие и вспыхнула.
Поток магической силы бушевал во всех направлениях.
«Конечно, я не самая умная, но я всё ещё не могу понять этого даже после стольких ночей».
По ее щеке потекла слеза.
«Я до сих пор не понимаю».
Она не стала затягивать.
Тысячи предложений были превращены в одно.
Подавляющий поток эмоций был заключён в одном единственном предложении.
«Поэтому, расскажи мне об этом сам, расскажи так, чтобы я могла понять».
Её твёрдую решительность поддержал меч, который она подняла.
«Говори».
«...»
Он понимал её. Но он так же знал. Знал, благодаря глубоким размышлениям и душевным страдания, которые поглотили его в момент их воссоединения. Знал, что единственное, что он может сказать прямо сейчас...
«Жди».
…было лишь трусливым предлогом.
«Ждать чего?»
Она рассмеялась.
На мгновение она была действительно ошеломлена.
Жизнь никогда не щадила её.
Она не чувствовала себя живой. У неё просто не было причин жить.
Она думала о том, чтобы покончить с собой, но не стала, ведь ей нужно было подождать.
Подождать, пока он скажет ей правду.
«Ты собираешься снова убежать?»
Она стиснула зубы.
Когда печаль душила её разум и сердце, её мог бы утешить Чэ Шинхюк.
Ее отец был готов оставить все, даже Дэхён, ради нее.
Когда ее ярость ослепляла её, она могла бы посоветоваться с Чэ Чучхолем.
Её дедушка нашел бы Ким Хаджина и разорвал бы его тело пополам.
Но она отказалась от всего этого и терпела в одиночку.
Она несла все — свою ярость, грусть, привязанность и ненависть — на своих плечах.
Просто для того… чтобы услышать, как он когда-нибудь скажет правду.
«Я не убегаю».
Он ответил спокойно, голосом, который она все еще помнила.
«…Тогда доставай своё оружие. Если придётся, я выбью из тебя правду».
После её слов, он достал свой пистолет.
Она тяжело кивнула.
«Будь серьёзна, иначе я убью тебя».
Холодный шёпот.
Она диагонально опустила свой меч.
Ссссс…
Неизмеримое количество магической силы вырвалось из её тела и меча. Она была словно пар, поднимающийся из горячего источника;
Теперь она была готова нанести удар в любую секунду.
«Ты не должен был говорить этого».
После этих слов её тело ринулось вперёд.
Её намерение убить было искренним, и магическая сила на её мече яростно танцевала, постоянно меняя свою форму.
Тзззз...
Лезвие меча молча горело, двигаясь в его сторону. Однако барьер Эфира сразу же преградил путь мечу. Бесформенный Эфир сразу же впитал всю магическую силу, используя "Извлечение".
Но она не была озадачена этим.
У нее не было времени.
Она продолжала размахивать мечом.
Один взмах, второй, третий... Серия безрассудных атак подпитывалась только эмоциями.
Её атаки не были достойны того, чтобы называться техникой меча.
Она продолжала рубить и колоть. Взмахивала мечом снова и снова, чтобы он не заметил слезы, стекающие по ее щекам.
Ее атаки лились, словно дождь, сопровождаемый опустошением и взрывами.
Бам, бам, бам, бам...
Внезапно раздался низкий стон.
Она резко задержала дыхание и остановилась.
«...!»
За пределами пространства, размытого слезами, она увидела мужчину, лицо которого было искажено болью.
Его тело было в разорванных лохмотьях.
Только тогда Чэ Наюна поняла, что из пистолета в его руке не было выпущено ни одной пули.
Она тупо уставилась на него.
Ее мысли перестали меняться, словно её мозг замер.
Ее руки дрожали.
Но почему?
Потому, что она причинила ему боль?
...Однако вскоре она покрепче сжала меч.
«Ты трус!»
На этот раз она не держала дистанцию между ними. Она неистово побежала к человеку напротив неё. К человеку, который обманывал ее даже сейчас.
БАААААААМ—!
Меч, несущийся к нему по горизонтали, был чрезвычайно разрушителен.
Он поднял руку и остановил его.
Треск—
Несмотря на защиту Эфира, рука сломалась пополам.
«…Почему!»
Она закричала и пнула его.
Попав в живот, удар отправил его в полёт.
То как он держался за грудь, лежа на полу, было жалким зрелищем. Однако он поднялся и снова встал перед ней.
Она ненавидела это.
Поэтому, держа меч в руке, она прыгнула прямо на него.
Их руки, как и их тела, переплелись.
На твёрдой земле образовалась красная лужа... и наконец.
«Хаа...»
Она тяжело вздохнула, глядя на него сверху вниз. Он, измученный, лежал под ней, в то время как в ее руке всё ещё был меч.
Бой окончен.
Но она все еще была взбешена непроходящим послевкусием.
«…Ты, сукин сын».
Ее голос, наполненный яростью, дрожал, но она крепко схватила его за воротник.
«Думаешь, это заставит меня простить тебя? То, что ты позволил мне избить тебя? Ты, ублюдок…»
Пока он смотрел на неё, что бормотала голосом, полным негодования, ему в голову пришла мысль.
"Я никогда не смогу быть прощен и никогда не смогу извиниться. Но я могу хотя бы пожертвовать ради неё одной жизнью."
От этой мысли он почувствовал облегчение, а также отвращение к себе за такие мысли.
«...»
«Ты вообще знаешь, что происходит со мной, когда я думаю о тебе?»
Её крик на этом не остановился.
«Мою грудь сжимает, а сердце болит. Я хочу увидеться с тобой, но не могу, я хочу встретиться с тобой, но не делаю этого. Я хочу верить тебе, но не верю. Я действительно хочу ненавидеть тебя достаточно сильно, чтобы убить тебя своими собственными руками, но не могу. Ты сделал мне так больно, что я хочу, чтобы ты был рядом.... Что же ты сделал со мной...»
Она взяла меч с земли и подняла его над головой.
Теперь его сердце было на кончике ее меча.
Одно движение и их злополучные отношения закончатся.
Но её заставлял колебаться один единственный факт.
На 20 этаже смерть абсолютна.
Но, даже так, я...
«Я могу убить тебя. Я могу!»
Она, глядя на Ким Хаджина, плакала, будто прося его увернуться.
Ким Хаджин всё ещё смотрел прямо на нее.
«——!»
Раздался звериный крик и...
Она резко воткнула меч вниз.
Хруст—!
Холодная тишина заменила бурю эмоций.
Хаа... Хаа...
Слабое, прерывистое дыхание было единственным звуком в окружающем их пространстве.
«Чёрт».
Она отпустила меч и рухнула вперед.
Ее лоб коснулся его теплой груди.
«Не было ни единого шанса... что я смогу убить тебя...»
Полуторный меч пронзил не его сердце, а холодную землю под ним.
Она, горестно рыдая, дрожала в его объятиях.
«Ты, трусливый сукин сын...»
Из её рта раздался хриплый голос.
Легкая дрожь, что коснулась его тела, почти сломала его.
Это был шок, что потряс его сердце.
***
Тем временем Чин Сэён стояла перед шестой дверью Входа №8. Она была не одна, но с Рангером, имя которого всё ещё было неизвестно.
Этот Рангер, судя по всему мужчина, продолжал поглядывать на Чин Сэён так, словно ему было что сказать, и в конце концов наконец решил высказаться, когда Божественная Лучница схватилась за ручку двери.
«Эм, те двое исчезли».
«…В самом деле?»
Чин Сэён сделала вид, что не заметила, и оглянулась.
Её поле зрения расширилось, и она быстро увидела пару посреди жесткого сражения. Это были Ким Хаджин и Чэ Наюна, оба без Вуали Анонимности.
«Хмм».
Чин Сэён уже какое-то время знала, кем были оставшиеся позади.
Как Божественная Лучница, она уже разгадала несколько ловушек Башни и именно поэтому следила за оставшимися позади, даже когда шла.
«Подождите минуту…»
Поскольку уже начала наблюдать за ними, она решила сделать это тщательно.
Она сфокусировала свою магическую силу вокруг глаз, делая их синими.
Теперь Чэ Наюна и Ким Хаджин, что отражались на ее сетчатке стали ещё чётче.
«…Мм, понятно».
Она уже знала слышала слухи об отношениях Чэ Наюны и Ким Хаджина.
'Я действительно хочу ненавидеть тебя достаточно сильно, чтобы убить тебя своими собственными руками, но не могу. Ты сделал мне так больно, что я хочу, чтобы ты был рядом....'
Но судя по всему, слухи были неверны. Эти эмоции были слишком глубоки для отношений, что закончились простым расставанием.
«...»
Она быстро посмотрела в сторону. К счастью, Рангер лишь смутно понимал, что происходит, благодаря чётким столкновениям магической силы и звуку разрезаемого воздуха.
«Похоже, они заняты, так что давайте просто двигаться вперед».
У этого человека явно не было способностей, чтобы услышать их.
Чин Сэён решила отойти.
Её целью была книга скиллов, поэтому её первоочередной задачей было воссоединиться с Айлин.
***
...Я неподвижно лежал на земле.
Я не был уверен, сколько времени прошло.
Возможно, прошло лишь мгновение, или, может быть, прошло несколько часов.
Однако я пришел в себя, когда услышал приближающиеся шаги.
«...»
То, что быстро приближалось ко мне, словно ветер, вскоре стало тенью. Затем чёрная тень приняла форму человека, который молча посмотрел на меня, что был весь в крови и едва дышал.
«Босс».
Босс протянула свою тень, прежде чем я успел что-то сказать.
Теневой клинок остановился на затылке Чэ Наюна, которая всё ещё была на меня.
Босс посмотрела на меня глазами, наполненными яростью и вопросами.
Я кратко произнёс.
«Убери его».
«...»
Босс молча посмотрела на меня. Неожиданно началось сражение взглядов, но вскоре она развеяла своё намерение убить, а я положил Чэ Наюну на землю.
Она уснула, как только закончила рыдать. Её рыдания убивали меня.
Босс посмотрела на Чэ Наюну и спросила.
«Кто эта девушка?»
Я уставился на девушку, которая, с кровью и слезами, смешавшимися на ее лице, крепко спала.
…Внезапно последствия моей прошлой ошибки вернулись ко мне острым лезвием, пронзившим мое сердце.
Я вздохнул и снял мантию.
«Три года».
Увидев ее сегодня, я решил.
Три года.
Время, оставшееся до конца оригинальной истории.
Мой первоначальный план состоял в том, чтобы продолжать позволять ей ненавидеть меня до самого конца.
Но теперь я решил иначе.
Хотя было уже слишком поздно, я понял, что ненавидеть кого-то невероятно сложно.
Я неосознанно причинил Чэ Наюне невероятную боль даже этим.
Даже если результатом окажется несовершенное понимание, даже если мы никогда не сможем стать теми, кем были в прошлом.
Даже если уже слишком поздно, с этого момента я буду стараться, так что...
«Подожди ещё немного».
Я согнул колени и накинул мантию поверх холодного тела Чэ Наюны. Используя Клеймо, я охладил ее голову, что кипела из-за чрезмерного использования магической силы, и изменил её позу на более удобную.
«Ким Хаджин».
В этот момент меня окликнула Босс.
Когда я посмотрел на нее снизу-вверх, она с тревогой спросила:
«Что произошло?»
«...»
Я покачал головой и поднялся.
Мы были в последнем купе Входа №8, что означало, что вряд ли кто-нибудь придёт сюда и навредит Чэ Наюне.
Поэтому я оставил ее на полу и пошёл прочь.
Босс молча последовала за мной.
Она, кажется, задавалась вопросом, что же случилось, но я был слишком измотан, чтобы объяснять.
Мое тело велело мне лечь, как Чэ Наюна; Говорило, что продолжать двигаться — это не то, что должен делать человек в таком состоянии.
«Эта девушка,»
Пока я искал место для отдыха, как приказывало мое тело, Босс внезапно нарушила тишину.
«Она, ну, дорога тебе?»
«...»
Почему она хочет узнать это?
Я сжал свою горящую голову двумя руками.
Всё моё тело лихорадило.
Вместо того, чтобы отвечать на такой глупый вопрос, мне нужно найти место для отдыха.
К счастью, мы прибыли в следующее купе.
Я открыл дверь Мистическим Ключом.
Внутри никого не было.
Я вяло сел на диван.
«Ким Хаджин».
Босс села рядом со мной и взволнованно окликнула меня.
«Да, что такое?»
«…Нет, ничего. Похоже, я была невнимательна. Пока-что тебе нужно хорошенько отдохнуть».
«...»
Когда я увидел, как Босс, слегка угрюмо, отступила назад, что-то внутри меня дрогнуло.
Мое сердце запульсировало, сотрясая всё тело.
Это было принуждение неизвестного происхождения; влияние безымянных эмоций.
Я заставил свое истощенное тело двигаться.
Мое тело двигалось так, как будто оно принадлежало не мне.
Каким-то образом я смог уставится на Босса.
«Босс».
«Хмм?»
«Я, эм, знаю».
«Знаешь что...?»
Из моего рта вырвалось лишь одно предложение.
«То, что это ты была человеком, оставившим меня у приюта».
…В этот момент в моих глазах потемнело, сознание размылось, а тело рухнуло вперёд.
—...Разве это не Чэ Наюна?
Спя, завернувшись в удобное одеяло, Чэ Наюна вдруг услышала знакомый голос.
Вздрогнув, она открыла глаза.
«Уваау!»
Первое, что она увидела — два лица прямо перед ней.
«…Что ты здесь делаешь?»
«Поверить не могу, ты и правда спала».
Это были Ли Ёнхан и Ким Сухо.
Они смотрели на нее сверху вниз и смеялись.
Их лица не были скрыты, хотя она не знала, было ли это из-за того, что Таинственная Перетасовка уже закончилась или они просто сняли свои Вуали Анонимности.
«Что вы, ребята, здесь делаете?»
«…О чём ты, Перетасовка же почти закончилась. Очевидно, мы ищем своих товарищей по команде».
«…Оо».
Чэ Наюна успокоила своё дыхание и огляделась. Вокруг нее были только одинокие кусты и сорняки.
Ей казалось, что всё то, что только что произошло, было лишь сном.
«А что это за мантия?» — спросил Ли Ёнхан, указывая на неё.
Чэ Наюна наклонила голову:
«Какая мантия?»
«Прямо на тебе».
«О чем ты говоришь…»
Чэ Наюна посмотрела на свое тело и только тогда заметила ткань, покрывающую её.
Это было таинственное одеяние, мягкое, словно шелк, но твердое, как доспех, тяжелое, как сталь, но легкое, словно перышко.
«В-ваау, это же предмет седьмого уровня!»
«...Э?»
Услышав восторженный крик Ли Ёнхана, Чэ Наюна ошеломленно проверила описание мантии.
[Мантия, Созданная Мастером Ремесла (ур. 7)]
○ Амортизация (ур. 7)
○ Изменение Размера (ур. 6)
○ Сопротивление Магии (ур. 6)
○ Печать Ускорения (ур. 6)
○ Низкоуровневое Улучшение Магической Силы (ур. 5)
Это и правда была мантия 7 уровня. Увидев это, Чэ Наюна убедилась в том, что то, что произошло, было не просто сном.
«...»
Смотря на мантию в своих руках, в её голове появилось слабое воспоминание.
—Подожди всего три года.
Мягкий шёпот Ким Хаджина успел добраться до её мутного сознания, прежде чем теплая целительная энергия охватила её.
«Эй, где ты её взяла? Не хочешь продать её мне? Почему бы тебе не обменять её на мою?»
«Заткнись».
Чэ Наюна оттолкнула Ли Ёнхана и встала.
«Такая мантия не подходит для того, кто использует такой полуторный меч как у тебя. Но она идеальна для бойца!»
Поскольку Ли Ёнхан не собирался затыкаться, Чэ Наюна твёрдо впилась в него взглядом, а затем надела мантию.
...3 года.
Он сказал подождать три года.
Но я не буду продолжать ждать.
Даже если мне придется использовать силу своей семьи, я сама раскрою правду, вернусь к тебе и верну эту мантию...
«Говорю тебе, она идеально подходит для бойца! Я отдам тебе все свои сбережения. Все. Свои. Сбережения. О, у меня также всё ещё есть Возможность Выбора Эффективного Товара, которую я так и не использовал. Я добавлю её сверху!»
«Боже. Отвянь, пиявка».
***
Я медленно открыл глаза и уставился в причудливый потолок.
Красный с золотым орнаментом; скорее всего, это потолок особого купе.
«Ты очнулся?»
Хриплый голос развеял мою сонливость. Я слегка наклонил голову в сторону.
Как и ожидалось, там стоял Чок Чонгён.
«Аргх, чёрт возьми, моя голова…».
Я обхватил свою пульсирующую голову и спросил:
«Что произошло?»
«В смысле "что произошло"?»
Чок Чонгён поднял книгу.
[Книга Получения Ультимативного Скилла — Энергетический Взрыв]
Судя по всему, Таинственная Перетасовка закончилась.
«Ты всё проспал, слабак».
«…О, ты получил Энергетический Взрыв?»
Энергетический Взрыв. Скилл, с которым, благодаря определённому шоу, знакомы практически все. Хотя звучит просто, его нельзя недооценивать. Как и следует из названия, Энергетический Взрыв использовал в качестве топлива "энергию", которая включала в себя как магическую, так и физическую силу.
Это был высококлассный скилл, полностью заслуживающий статуса "ультимативного", и нечто, если его получит подходящий человек, что может продемонстрировать шокирующую мощь.
«Ну да, а что, хочешь взять его себе?»
«Нет, тебе стоит самому изучить его».
Кто-то вроде Чок Чонгёна был идеальным человеком для этого скилла. Я даже не могу себе представить, какое опустошение сможет вызвать его Энергетический Взрыв.
«…Мне?»
«Да, он будет удивителен в твоих руках».
Но, к моему удивлению, Чок Чонгён взглянул на книгу скилла и покачал головой.
«Он мне не подходит».
Несмотря на эти слова, он всё ровно положил книгу в свой инвентарь.
Смею предположить, что очень скоро смогу увидеть выкрикивающего "Энергетический Взрыв~" здоровяка.
«...Ах».
В этот момент я вспомнил, как упал в обморок. Другими словами — я вспомнил то, что сказал Боссу.
Шок, который она ощутила, должен был быть довольно силён, раз уж я вырубился сразу после этого. Скорее всего, сейчас уже слишком поздно, чтобы оправдываться.
Я быстро поднял своё тело.
«Где Босс?»
«Снаружи».
«Снаружи?»
«На балконе».
Чок Чонгён указал в правый угол особой комнаты. В данном купе, где было три спальни и гостиная, присутствовал даже балкон.
«Ммм...»
Я посмотрел на дверь с табличкой [Балкон], а затем сквозь неё.
Там, смотря наружу, сидела Босс.
Я медленно подошел к двери.
Тук-тук—
Я постучал в дверь, наблюдая за её реакцией.
Но она не отреагировала даже когда прошло довольно много времени.
Тук-тук—
Поскольку она не отреагировала и на мой второй стук, я открыл дверь, не дожидаясь её "войдите".
«...»
Босс сидела на стуле на балконе и наблюдала за ночным небом снаружи.
Я осторожно сел рядом с ней, а затем тоже посмотрел вверх.
Луна спряталась за тёмными облаками — на небе вообще не было ни одной звезды.
Босс смотрела в непроглядную тьму.
«Босс».
Я позвал её, но она не ответила.
«Босс».
Я позвал её ещё раз, но она снова не ответила.
«Я буду звать, пока ты мне не ответишь».
«...»
Только тогда ее плечо дрогнуло. Она, всё ещё глядя в небо, спросила:
«Что?»
Это было лишь одно слово, но я почувствовал, какие страдания она испытывала.
Я, тщательно подбирая слова, для начала решил спросить что-нибудь простое.
«Как долго я спал?»
«...Около дня».
«Хм».
'Это довольно долго', — пробормотал я про себя и снова посмотрел наружу.
Вид снаружи менялся с движением поезда.
Хотя небо ничем кроме тьмы назвать было нельзя, внизу разворачивался мистический пейзаж.
Проезжая мимо иллюзорных пейзажей, которые не могли существовать на Земле, поезд поднимался на 26 этаж.
С этого момента наступает пора сияния Ким Сухо.
Всем остальным, включая нас, вероятно, будет трудно убить даже слабого подчиненного.
Верхние этажи были сценой, созданной исключительно для Ким Сухо, обладателя святого меча и «Истинного Героя», который шел по пути праведности.
Пока я размышлял о сценарии, который развернется в будущем, Босс, притворяясь, что её это не беспокоит, внезапно спросила:
«Ты помнишь, что произошло до того, как потерял сознание?»
Однако в ее голосе остался след страданий и боли.
Я молча кивнул.
«…Как долго ты это знаешь?
«Уже какое-то время».
«...»
Босс замолчала. Похоже, она не могла сказать то, что хотела.
Поэтому, я попытался ответить на вопрос, который она проглотила, оставляя в своем сердце.
«Вот что на 20 этаже мне сказал двойник: "найди причину моего одиночества". Это вызвало сильный резонанс глубоко во мне».
Синхронизация, вызванная той встречей, связала меня с Ким Чондоном и повлияла на мое подсознание.
Конечно, я не собирался объяснять это Боссу.
«Понятно».
«Да, и… Инцидент в Кван-О».
Я поднял тему Инцидента. В этот момент единственный источник света появился в небе над нашими головами.
Это была одинокая звезда.
«Я, должно быть, его единственный выживший».
Когда я произнёс это, странное ощущение охватило мое тело.
Хотя тем, кто говорил всё это, был я, мне казалось, что это не так.
Из-за этого ощущения я на мгновение прекратил говорить и посмотрел Боссу в глаза.
«...»
Я оставался рядом с Боссом в течение долгого времени.
Мы разделили всевозможные переживания и чувства.
Поэтому я чувствовал, что понимаю, что она сейчас ощущает.
Страх.
Она напугана. Босс даже волновалась редко, но прямо сейчас, я чувствовал, что она напугана.
По этой крошечной реакции я мог догадаться, что произошло. Это даже вписывается в сюжет.
Тем, кто убил родителей Ким Чондона, скорее всего, была Босс...
Как только мой разум пришёл к такому выводу, мое тело начало нагреваться. Из уголька где-то внутри меня вспыхнула искра.
Однако...
«Независимо от того, что Босс сделала во время Инцидента в Кван-О…»
Это было не мое чувство.
Этот мир не роман, и я не какой-то из его героев.
Я Ким Хаджин, а не Ким Чондон.
Поэтому я отказался принимать чувства, что мне не принадлежат.
«…Я не буду ненавидеть Босса только из-за этого».
Я упростил многие вещи в одно предложение.
Я не обвинял ее в убийстве родителей Ким Чондона.
Мне все равно, если это звучит холодно или бесчувственно.
Даже если это покажется натянутым, я не планирую менять что-то.
Я больше не хочу терять отношения, которые выстроил, и людей, с которыми познакомился.
«К тому же, тогда Босс была маленькой».
Я, протянув обе руки, взял холодную, дрожащую руку Босса.
«Так что не вини себя из-за этого».
Босс попыталась высвободить свою руку, но я ей этого не позволил.
Крепко сжав её, я использовал магическую силу Клейма.
Ссссс...
Магическая сила Клейма мягко окутала и исцелила руки Босса.
Две полосы магической силы Клейма вытекли наружу, стирая шрамы и мозоли на ее руках.
Босс посмотрела на меня широко раскрытыми глазами.
«Хотя, при этом, я бы хотел спросить кое-что».
Я посмотрел ей в глаза.
«Как тебя зовут?»
Я потребовал символа величайшего доверия, который она могла выдать.
«...?»
Это было слишком внезапно?
Босс безучастно смотрела на меня, не меняясь в лице.
Спустя какое-то время она, дрожащим голосом, спросила:
«З-зовут?»
«Да, я буду держать твоё имя в секрете от других членов группы».
Я смутно помнил, как Бэлл звал ее по имени.
По факту, я уже знаю её имя.
Но главное — услышать его от неё лично.
«Э-это так внезапно...»
Босс посмотрела на меня своими дрожащими глазами, а затем с решительным лицом посмотрела в верх.
Одинокая звезда всё ещё сияла в абсолютно чёрном небе.
«...Бёль».
«Бёль? Одним символом?»
Босс молча кивнула. Я улыбнулся.
«Красивое имя».
«...Нет».
После решительного отказа Босс заколебалась. Она пытается назвать мне и свою фамилию?
Я, слегка нервничая, обернулся на неё.
Хуу—
Босс глубоко вздохнула и тихим голосом сказала, чтобы я держал это в секрете.
«Моя фамилия…»
«Да?»
Но поскольку она пробормотала слишком тихо, я не смог её услышать.
«Ещё раз?»
Услышав это, Босс вздохнула.
«Ли…»
Ли.
Другими словами, ее полное имя было Ли Бёль1.
«Это уродливое имя, верно?»
Теперь, когда я знаю ее полное имя, я, если бы это был роман, вероятно, написал бы "Ли Бёль заворчала...".
Конечно, в настоящем романе, на котором был основан этот мир, я бы никогда не достиг этой точки, потому что просто перестал писать.
«Нет, это красивое имя».
Я слабо улыбнулся.
«Тогда, Ли Бёль-сси?»
«Не надо».
«Меня зовут Ким Хаджин».
Услышав это, Босс нахмурилась.
«…Думаешь, я этого не знаю?»
«Нет».
Я покачал головой.
«Просто… я не хочу, чтобы ты этого забыла».
Темные тучи на небе исчезли, и белая луна одарила нас своим светом.
Под холодным лунным светом растрепанные волосы Ли Бёль, её круги под глазами и кожа, пропитанная усталостью, отразились в моих глазах.
Сколько же страданий она пережила за этот день?
Чувствуя сожаление, я, используя Эфир, создал расчёску.
«Позволь мне расчесать твои волосы. Я уже давно этого не делал».
Босс кивнула и доверила мне своё тело.
Я встал сзади и начал нежно расчесывать её длинные волосы.
Тем не менее, ее тело было жестким. Видя, что она всё ещё мучается из-за своей вины...
У меня внезапно появилась озорная мысль.
Это может показаться грубым, но технически мы одного возраста.
Она наверняка сможет принять это как шутку.
Я прочистил горло и прошептал ей на ухо.
«Как тебе, Бёль?»
В тот момент, к моему удивлению, Босса отреагировал резко и яростно.
Если описывать ее движение словами... она дёрнулась, словно рыба, выброшенная на сушу.
Ее движение было слишком сильны для простой рыбы, но похоже было именно на это.
***
[Четыре дня спустя, Этаж 8-3, Стены Восточного Замка Кревона]
Поскольку большинство Рангеров покинуло Кревон, отправившись на верхние этажи, ситуация в Кревоне изменилась к худшему.
Внешние стены рухнули, а Игроков, которые могли бы сражаться с более могущественными монстрами, становилось лишь меньше.
Что еще хуже, в Королевской Семье Аталос начались внутренние политические волнения.
Это было вызвано тем, что наследного принца отравили и он скончался.
«Солдаты, строимся!»
Даже в такой ситуации Рэйчел делала все возможное, как особый командир армии Кревона. Она исцеляла раненых Игроков и солдат с помощью десятков элементалей, блокировала масштабные атаки барьерами, а также наносила удары мечом и атаки элементами стихий налево и направо...
Без Рэйчел монстры уже достигли бы сердца Кревона.
«Плохи наши дела. Нам придется отказаться от внешнего поста».
Это был совет А Хэ-Ин. Герцогиня уже готовилась отозвать своего божественного зверя. Хотя Черная Черепаха великолепно выступал в битве, он был истощён бесконечными волнами атак. Если это продолжится, то, что они потерпят поражение, будет лишь вопросом времени.
«...»
Рэйчел стиснула зубы.
Она ненавидела нынешнюю ситуацию. Как только наследный принц умер, она создала много постов на Форуме, прося о помощи, поскольку королевская семья Аталос находилась в чрезвычайном положении.
Однако, несмотря на долг перед Кревоном, Рангеры не сдвинулись с места.
Более того, даже Игроки, не входящие в топ, мчались на 20-й этаж, узнав, что его основными наградами являются уникальные и ультимативные скиллы.
«Командир Рэйчел».
А Хэ-Ин хотела продолжить, однако Рэйчел покачала головой.
«Наши усилия будут потрачены в пустую, если мы не сможем защитить это место. Поскольку мы не можем ожидать подкрепления с запада, востока или от королевской семьи, монстры доберутся до города и устроят бойню. По крайней мере половина восточной стороны Кревона будет уничтожена».
«...»
А Хэ-Ин ничего не могла сказать Рэйчел.
Девочка, которая с детства готовилась брать на себя ответственность, теперь пыталась взять на себя бремя слабых, даже не осознавая, что сама всё ещё ребёнок.
А Хэ-Ин не была уверена, стоит ли называть её незрелой или слишком зрелой.
Герцогиня вздохнула, а Рэйчел открыла свой чат и быстро набрала сообщение.
「Хаджин-сси, Кревон под угрозой...」
«...»
Но она остановилась перед отправкой сообщения.
Она уже получила слишком много помощи от него. Она не хотела больше доставлять ему неудобства.
Поэтому Рэйчел выключила чат.
Нет, она пыталась выключить его.
«Ах!»
К ее ужасу, она случайно нажала кнопку [Отправить].
'Я даже не закончила писать...'
Однако, бесконечный поток приближающихся монстров не дал ей времени исправить свою ошибку, поскольку она была вынуждена призвать своих элементалей к бою.
Затем началась битва, решающая бесчисленные судьбы.
…Однако, через 15 минут, на поле битвы внезапно опустилась огромная тень.
«...»
Тень покрыла всю восточную стену замка.
Пылающий солнечный свет исчез, и все солдаты, включая Рэйчел, посмотрели на небо.
«Это что…?»
Там они увидели настоящие небесное "чудовище".
—Вспомогательный Боевой Крейсер Генкелопы: начать операцию.
В величественном небе Кревона появился гигантский корабль, закрывший собой солнце.
—Начало авиаудара по приказу Главнокомандующего.
На палубе огромного корабля появилась артиллерия.
Рэйчел не могла сказать, были прибывшие друзьями или врагами, но ей не потребовалось много времени, чтобы вздохнуть с облегчением, поскольку судно сразу же начало обрушивать свою ярость на монстров.
Дудудудуду...
Это были не просто магические пули, а пушечные снаряды и лазеры с высококонцентрированной магической силой.
Монстры 8-го этажа были за считанные секунды сметены плодами науки и магии, созданными для борьбы с демонами 16-го этажа.
***
Поезд продолжал свой путь.
После Таинственной Перетасовки были и другие события, но большинство из них не требовали участия Игроков. В течение этого времени я оставался в особом купе, сосредоточившись на создании "Платья Медеи".
Прежде чем я заметил, поезд прибыл на 21-й этаж.
[21 Этаж, Королевство Карт]
21-й этаж был жилым районом, где все происходило через силу карт.
Технически, это место, "Королевство Карт", было данью уважения определенному телешоу, где карты оживали и сражались.
Поскольку поезд пробудет здесь четыре дня, я отправился на небольшую экскурсию.
[Магазин Карт Высшего Класса]
Моим первым пунктом назначения был Магазин Карт Высшего Класса.
Я пришел с Чок Чонгёном, который, после долгого пребывания в поезде, жаждал чего-то захватывающего.
«Нам и правда нужно покупать нечто подобное?»
Бесчисленные карты были выставлены на витринах роскошного магазина.
Чок Чонгён нахмурился, уставившись на карты в магазине.
«Разве это не весело?»
[Игрокам нужны карты, чтобы оставаться на 21-м этаже.]
[Некоторые карты будут очень полезны для Игроков.]
Мне было любопытно, как соавтор материализовал краткие заметки, которые я написал в своей книге настроек.
Поскольку поезд останется здесь на четыре дня, я решил наилучшим образом использовать свое время.
«Коробка со Случайными Картами…? Вау, ещё одна коробка-лотерея? Что за проклятый мир».
В этот момент Чок Чонгён сказал нечто, что сразу же привлекло моё внимание.
«Коробка-лотерея?»
Я подбежал к нему с блестящими глазами.
[Первоклассная Коробка со Случайными Картами]
[Цена — 40 000 ОБ]
[Содержит 4 карты среднего уровня или выше. Игрок может купить не более пяти коробок!]
Здесь я нашел азарт и удачу, которые так любил.
«Дайте мне пять штук».
«Что? Пять?»
Не обращая внимания на вопрос шокированного Чок Чонгёна, я заплатил 200 000 ОБ и сел за стол в магазине.
«Сумасшедший, ты сумасшедший. Ты серьёзно заплатил 200 000 ОБ за такое?»
«Заткнись. Потом не расплачься передо мной из-за зависти. Ну, посмотрим…»
Я медленно начал открывать коробки.
Бёль = Звезда
Ли + Бёль = Расставание, прощание ↩︎
Шваааа...
Как только я открыл первую коробку, из неё вырвались золотые лучи света.
«Ваау— Он явно получил что-то хорошее», — заголосили ближайшие NPC, пока я осматривал содержимое коробки.
«...»
Увидев первую же карту, я замер, снова удивлённый своей удачей.
На этом этаже сила карт зависела от звёзд на ней. Самые слабые карты обладали 1 звездой, в то время как на самых сильных их было 8~9.
Моя первая карта оказалась 8-звёздная.
[Красный дракон Бахамута] [Монстр] [8 Звёзд]
○ Призывает красного дракона Бахамута, который будет атаковать ваших противников.
● 7-звёздная Атака
● 7-звёздная Защита
● Красный дракон может победить любого противника, чья атака и защита ниже, чем у него самого.
● Может быть призван 3 раза
Карта, позволяющая мне 3 раза призвать Красного Дракона. Я мог бы подбросить карту в воздух, и гигантский дракон мгновенно появился бы передо мной.
На первый взгляд карта выглядела хорошо, но, если подумать, она не казалась очень полезной.
Драконы с атрибутом света, такие как Дракон Света или Лазурный Дракон, могли бы пригодиться, но Красный Дракон был практически бессилен во второй половине Арки Башни.
«…Что там?»
Поскольку я продолжал молча смотреть в коробку, Чок Чонгён, кажется, заинтересовался.
«Я спросил, что там?»
Я проигнорировал его и сосредоточился на изучении остальных карт.
Шанс, должно быть, был чрезвычайно низким, поскольку даже с моей удачей я смог получить только ещё 4 карты с 8~9 звёздами.
Однако один из этих четырех привлекла моё внимание.
[Превращение в Карту] [Активная Карта] [8 Звёзд] *Эффективный Товар*
● Может превратить в общей сложности 10 предметов в карты независимо от их уровня и типа.
● Превращённые в карты предметы будут рассматриваться как эффективные товары и могут быть материализованы в любое время и в любом месте без каких-либо ограничений.
● После превращения, предмет навсегда останется картой.
"Превращение в Карту", 8-звёздная карта, сияющая золотом.
Это была "активная карта", которая могла превратить любой принадлежащий мне предмет в карту.
Самая важная часть объяснения здесь заключалась в том, что "превращённый в карту предмет будет рассматриваться как эффективный товар".
Другими словами, эта карта была похожа на [Таинственный Мешочек], который я получил от Кедрика, но с помощью неё я мог превратить в эффективные товары целых 10 предметов.
«Черт, ты, что, собираешься оставить всё веселье только для себя любимого?»
В настоящее время меня абсолютно не волновало ворчание здоровяка рядом.
Я достал из инвентаря две [Стрелы из Тёмной Руды (ур. 9)] и одну [Стрелу Лунного Света Афины (ур. 11)], на которые сразу же попытался использовать "Превращение в Карту".
[Прежде чем использовать карту, установите жест для её активации.]
[Этот уникальный жест можно установить только на 21 этаже! Только игрок, достигший 21-го этажа, сможет использовать «карты»!]
[Пожалуйста, установите движение или задайте короткую команду.]
'Здесь было даже что-то такое?' — подумал я и решил щёлкнуть пальцем.
Щёлк—
Как только я щёлкнул пальцем, из карты вырвался странный поток... чего-то. Поток охватил три стрелы и затряс их, после чего они сразу же превратились в карты.
[Стрела из Тёмной Руды (ур. 9) (карта) *Эффективный Товар*]
[Стрела Лунного Света Афины (ур. 11) (карта) *Эффективный Товар*]
«Э, что это было? Эй, хозяин! Дай и мне коробку».
Видя, что я только что сделал, Чок Чонгён, рассмеялся, и сделал шаг вперёд.
Пока я разбирался, что делают остальные карты, он заплатил 40 000 ОБ и получил свою Коробку со Случайными Картами.
[Последний Лунный Свет Мира] [Активная Карта] [8 Звёзд] *Эффективный Товар*
○ Фрагмент сияния луны с Конца Света, полученный последним рыцарем. Эффекты получат особые бонусы при использовании карты на оружие типа меча.
● Наделение Световым Атрибутом (или его Улучшение)
● Наделение Техникой, Удар Лунного Света
[Чудесный Чайный Домик, Который Однажды Внезапно Появился] [Призыв Места] [8 Звёзд] *Эффективный Товар*
○ Таинственный чайный домик, который невозможно найти, если его искать, появляется только когда его не ждут. Чай, который продаётся внутри, обладает чудесными эффектами.
● Призывает таинственный чайный домик в желаемое вами место.
● Чай, который продаётся внутри, обладает особыми эффектами.
● Может быть призван 3 раза.
[Легенда на Фреске] [Персона] [9 Звёзд] *Эффективный Товар*
● При использовании, часть легенды материализуется, чтобы помочь вам.
Эти четыре, включая превращение в карту, были единственными полезными картами.
Среди остальных карт были карты-ловушки, карты, единожды меняющие погоду, и карты, позволяющие призвать того, или иного монстра.
Тем не менее, в среднем они были 6-звёздными, что довольно высокий ранг.
«Черт побери, эти парни, что, обманули меня…?»
Я ненароком повернул голову в сторону проклятий.
Чок Чонгён смотрел на карточку размером с палец и недовольно топал ногой. Поскольку это была довольно забавная, но грустная сцена, я передал все остальные карты из своих коробок Чок Чонгёну.
В этот момент мне позвонили на браслет.
—Командир Корабля, миссия завершена. Я послал боевой крейсер, чтобы уничтожить бедствия на 8-м этаже.
«Хорошая работа».
Я был очень доволен.
Боевой крейсер, вылетевший с 15-го этажа, уничтожил всех монстров 8 этажа благодаря революционной технологии, названной "Межэтажная Телепортация", которая была разработана ГенфаГО, ИИ Генкелопы, около двух недель назад.
Стоимость разработки составила почти миллион ОБ. Хотя мне пришлось инвестировать не только доходы судна, но также и некоторую часть своих личных активов, это, несмотря ни на что, того стоило.
«О, кстати, как там дела со всем остальным, ГенфаГО?»
—Исследование технологии "Звёздный Лазер", превращающей свет звезды в лазерный луч, завершено на 50%.
Межэтажная Телепортация уже была достаточно революционной технологией, но у ГенфаГО (Генкелопа + АльфаГо) была ещё целая куча инновационных предложений.
Я удовлетворенно кивнул.
—В ближайшем будущем нам понадобится еще один миллион ОБ.
«...П-правда? Эм, да, понял».
Поскольку я почувствовал, что разговор о деньгах вот-вот начнётся, я поспешно положил трубку.
«Оай, что именно можно делать этими тупыми карточками?» — спросил Чок Чонгён, собирая карты, которые я ему дал.
«На этом этаже есть и подземелья, и миссии. Разве ты не читал брошюру?»
«А ты как думаешь?»
«...»
В оригинальной истории 21-й этаж был описан всего тремя предложениями, и, хотя я не планировал оставаться здесь надолго, это место было довольно интересным, основываясь исключительно на его настройках.
Игроки могут ходить в Подземелья, убивать там монстров, превращая их в карты, после чего, используя карты, обзавестись компаньонами и отправиться с ними в путешествие...
Разве всё это не наполняет вашего внутреннего ребёнка волнением?
«К тому же у нас ещё проводиться турнир».
Внезапно к нам подошел безымянный NPC.
«Чтоооо~? Турнир? С этими картами~?» — в ответ спросил Чок Чонгён.
«Да. Турнир под названием Местный Боец проводится в каждой из восьми провинций Королевства. Победители будут участвовать в Гранд Финале, который пройдёт в королевском дворце. Призовой фонд Местного Бойца составляет 100 000 ОБ, а за победу в Гранд Финале вы получите 1 000 000 ОБ».
NPC, вероятно, появился здесь, чтобы соблазнить нас принять участие. Даже Чок Чонгён широко распахнул глаза, услышав о наградах.
«1 000 000 ОБ...»
1 000 000 ОБ.
Я мог бы поучаствовать в турнире с помощью Спартана. Недавно он пробудил ещё одну Особенность — Телепортацию.
Я должен быть в состоянии легко выиграть турнир, путешествуя туда-сюда во время его проведения.
«Победитель турнира также получит скилл, связанный с картами».
Как только NPC закончил говорить, дверь магазина внезапно открылась. В то же время прозвучал милый, детский голос.
«Вау ~ Это так классно. Мне явно нужно набрать ещё немного, прежде чем мы сядем на поезд».
Голос принадлежал Айлин, рядом с которой была Чин Сэён.
В руках Мастера Духовной Речи был дак-ккочи1, а Божественная Лучница просматривала брошюру.
«Для начала, нам нужно купить немного карт».
«Зачем?»
«Похоже, они пригодятся нам позже».
«Хмм... Да?»
Ном, ном. Айлин закончила жевать и продолжила:
«В любом случае, ты уверена, что последним этажом будет 30-ый?»
«Шш. Мисс Айлин, ваш голос слишком громкий».
«…А зачем говорить тише? От этого знания всё равно ничего не получишь».
'Итак, они уже поняли, что 30-ый этаж будет последним.'
Я поднялся со своего места.
«Пойдем, Чок Чонгён. Мы воспользуемся чёрным ходом».
«...»
Чок Чонгён недовольно посмотрел на Айлин, а затем неохотно встал.
Когда мы вышли на улицу, он произнёс только одну вещь.
«Почему я хочу дразнить эту мелкую каждый раз, когда вижу её? Просто видя, как дышит этот хомяк, я чувствую раздражение…»
***
[Офисное здание Сущности Пролива в Сеуле, Южная Корея]
Ю Ёнха погрузилась в работу, как только вышла из Башни.
Благодаря особому скиллу [Схема Мыслей], который она выучила в Башне, её скорость и точность при выполнении задач стала лучше, чем когда-либо прежде. Теперь ей требовалось всего полдня, чтобы закончить работу, которая раньше занимала целых два.
В её голове продолжали появляться свежие идеи.
В одни моменты она была хитрой и коварной, как лиса; в другие — дерзкой и смелой, словно тигр.
В результате Сущность Пролива прочно укрепила свою позицию Гильдии №1, а их дочерние компании и филиалы - Агентство SH, Сущность Оружия, Сущность Исследований, Сущность Фармацевтики и т. д. — процветали и развивались.
«...Хаа».
Теперь она действительно чувствовала, что за Сущностью Пролива наблюдает весь мир.
Ю Ёнха с небольшим вздохом опустила газету.
Куча журналов и газет была разбросана по ее столу.
[Человек Года по версии Гогук Таймс — Ю Ёнха]
Для начала, крупнейшее в мире СМИ, Гогук Таймс, выбрало Ю Ёнху в качестве "Человека Года", а ее красивое лицо было на обложке бесчисленных журналов.
[Топ 100 Самых Богатых Людей в Мире по версии Кёнчхона]
Следующим был Кёнчхон, чья общественная репутация в области экономики не имела себе равных.
Кёнчхон включил её в список 100 самых богатых людей мира.
Мало того, что цены на акции Сущности Пролива взлетели, Ю Ёнха легально унаследовала часть недвижимости своей матери. Естественно, количество богатства, которым она обладало, было астрономическим.
[Главный Офицер Сущности Пролива Стремится к Мировому Господству]
[Ю Ёнха, Корейская Амазонка]
[Сущность Пролива, Самая Уважаемая Гильдия и Корпорация в Мире]
[Как Мировая Команда Сущности Пролива Покорила Сердца Японии и Европы?]
Большинство средств массовой информации были заняты облизыванием её пяток… но статья, которую она только что прочитала, принадлежала к другой категории.
Violet Times
「Статья #VII. Фенрир, Убийца Лотоса」
Не так давно сенсационная новость о том, что Фенрир убил Чёрного Лотоса, стала темой для разговоров как внутри, так и снаружи Башни Желаний. Свирепость волка, который использует одновременно и знакомый, и незнакомый "пистолет", сильно шокировала всех нас.
......
(Опущено)
…Фенрир, известный как величайший бенефициар Башни, в настоящее время контролируется СМИ и картелями гильдий. Ни один Герои не захочет быть убитым жалким огнестрельным оружием. Никто не хочет превращаться ни в солдата любой из Мировых Войн, ни в солдата Корейской Войны, ни в обычного человека современности. Герои не хотят чувствовать угрозу от "магической пули", которая стоит всего 200 000 вон.
Жаль только, что, если пуля попадёт им в сердце, ни что: ни статус, ни сила, ни мольбы — не изменит её мощи.
По крайней мере, не пули Фенрира.
Это была статья о Фенрире, написанная информационным агентством Violet Times.
В статье подробно, и в то же время ужасающе, описывались сильные стороны Фенрира, а заключение было пропитано саркастическим тоном, который предполагал, что Герои продолжат свои позорные действия в страхе перед Фенриром.
«...Тск».
Она знала, что у Violet Times была предвзятость против гильдии, но такая статья? Это определенно приведет к пожару, даже если в начале не было даже искр.
Всё-таки статья была очень заметной, поскольку находилась на обложке.
«Эхх...»
В любом случае, Фенрир теперь стал ещё большей знаменитостью. Благодаря новому статусу, его прошлые убийства Джиннов и тот факт, что он получил "Лицензию на Охоту за Джиннами" от некоторых стран, включая США, были обнародованы.
Ю Ёнха потерла висок, просматривая статьи, которые заполнили голограмму.
[Фенрир был тем, кто единолично уничтожил картель Джиннов Соломона.]
[Окончательный смертный приговор... его пули эффективны даже на расстоянии 10 км. Магические барьеры и любые виды физической защиты неэффективны против него.]
[Максимальная дистанция выстрела Фенрира, согласно отчёту, составляет 14 км.]
[Прошлые достижения Фенрира всплывают одно за другим... Все они — следы монстра.]
Большое количество таких статей становилось всё популярней, и к настоящему времени Фенрира стали боятся не только Джинны, но и Герои.
Причиной этому, конечно, было то, что в мире было много Героев, которые ничем не отличались от Джиннов.
Многие люди предполагали, что после того, как восхождение на Башню закончится, Фенрир, наряду с Джиннами, начнет преследовать коррумпированных Героев.
«Ссп».
Ю Ёнха тоже так считала.
Если Ким Хаджин действительно затаил обиду, то на "людей", а не Джиннов.
Тук-тук—
Цепочку мыслей прервал стук в дверь.
Ю Ёнха немедленно избавилась от разбросанных газет и выбросила энергетический напиток, который оставляла на потом уже некоторое время, в мусорное ведро.
«Войдите».
Весь процесс уборки занял всего две минуты.
Она привела себя в порядок и пригласила гостя войти.
Киик—
«Лидер Группы Ю Ёнха».
«...Хмм?»
В комнату вошел неожиданный гость.
Чэ Наюна.
С легкой улыбкой, которая не могла скрыть ее решимости и смелости, она вошла внутрь и встала перед Ю Ёнхой.
«Что такое, Наюна? Я думала, что ты в Башне».
«...Я здесь, чтобы передать вот это».
Чэ Наюна передал что-то Ю Ёнхе.
Это был конверт с надписью... Отпуск.
«Ч-что это?»
«Это именно то, на что похоже. Я беру отпуск».
«Э? Зачем?»
У вопроса Ю Ёнхи не было какой-то особой цели.
Она просто хотела знать зачем.
Но последующий ответ стиснул её сердце.
«Я собираюсь начать серьезное расследование».
«Расследование?»
«Да. Расследование инцидента с моим братом. Я чувствую, что слишком долго пыталась справиться со всем самостоятельно... Я подумываю попросить помощи и у других членов своей семьи».
Ее мозг опустел, как только она услышала эти слова. Даже [Схема Мыслей], которая до сих пор стимулировала ее мозг, оказалась бесполезной.
Ну, по правде говоря, не оказалась.
Она быстро пришла в себя, начала думать и пришла к выводу.
Семья Чэ скрыла тело Чэ Чинуна, потому что на его теле были доказательства того, что он в его теле был дьявол. Это также стало причиной, по которой они обвинили Джиннов в его смерти и пренебрегли тщательным расследованием.
Поэтому маловероятно, что семья Чэ поможет расследованию Чэ Наюне. Или они даже могут нагло обмануть её.
...Однако.
Если и есть кто-то, кто мог бы раскрыть всю правду, это была Чэ Наюна, единственная наследница семьи Чэ и зеница глаз Чэ Чучхоля.
Она была, пожалуй, единственным человеком на Земле, которой мог бы глубоко окунуться в тайны, не подвергаясь угрозам со стороны Чэ Чучхоля.
«...Наюна».
Ю Ёнха закончила думать.
Она предоставит ей необходимые инструменты. И с помощью этих инструментов Чэ Наюна сама сможет раскрыть правду.
Самым важным доказательством абсолютной истины будет тело Чэ Чинуна, которое где-то спрятано.
«Что?»
Конечно, было бы неправдой сказать, что она не беспокоилась о том, как Чэ Наюна отреагирует, встретившись с такой реальностью.
Но она, должно быть, стала достаточно сильной, чтобы принять подобное решение самостоятельно. Она должна быть в состоянии выдержать правду, какой бы жестокой она ни была.
«Я хочу помочь».
«...Э? Нет, я и сама смогу—»
«Я одолжу тебе лучших информаторов Сущности Пролива. Ты даже можешь использовать магические контракты, чтобы заткнуть их, если будет слишком плохо, если о правде узнает кто-нибудь ещё».
Ю Ёнха сразу же решила одолжить Чэ Наюне ее лучших информаторов.
Чтобы убедить Чэ Наюне, которая теперь глубоко задумалась, Ю Ёнха быстро просмотрела список имен.
Первым в списке был... "Ким Хосоп".
«Ким Хосоп. Он самый ценный агент в эпоху, когда технологии — наше всё».
Одна его зарплата составляла 50 миллиардов вон. Он также получал различные бонусы, такие как игры и аниме, еще до того, как они появлялись на рынке.
Каким бы дорогим он ни был, он действительно был центральным звеном Падающего Цветка. И все же Ю Ёнха не колебалась ни минуты, прежде чем передать его Чэ Наюне.
***
[Поезд на 26 этаж]
Пользуясь поездом, мы побывали на 22 и 23 этажах.
По факту, мы даже не знали, что прибыли на 22, а затем и на 23 этаж, поскольку наша пятёрка была в моей комнате отдыха, а не в купе поезда.
«Как так получается, что комната отдыха Хаджина такая удобная~?», —сонным голосом спросила Джейн, лежа на особом диване, который я создал.
«Потому что я приложил много усилий для украшения и улучшения этого места», — объяснил я, переключая своё внимание на готовое платье.
[Фиолетовое Платье Медеи (ур. 13)]
Это платье 13-го уровня было сделано из фиолетового шелка и драгоценных камней, которые были любимыми драгоценностями Медеи.
Это творение было рождено сочетанием Глаза Эстетики Эфира, Ловкости Рук Юного Гнома и магической силы Клейма, истинный шедевр, который достиг 13 уровня исключительно благодаря своей красоте.
«Вау, оно такое красивое. Отдавать её той сумасшедшей женщине — такой пустая трата шедевра~»
«Ну, я запросил довольно много за это платье».
«Да уж~ Я никогда не думала, что она на самом деле согласится отдать тебе 40% Престижа~»
Я слегка улыбнулся Джейн и позвал Спартана.
Спартан подлетел и сел мне плечо.
«Нам нужно в VVIP конференц-зал на 15 этаже».
«До скорого, Хаджин~»
«Береги себя».
Кивнув Джейн с Боссом, мы со Спартаном сразу же телепортировались на другой этаж Башни.
[15 Этаж, Судно Генкелопы]
Я вернулся на 15 этаж. Там меня уже ждала возбужденная Медея.
«Ты уже здесь~? Я ждала тебя».
Медея скромно улыбнулась и нервно подошла ко мне.
«Э-э, да. Для начала, позвольте мне показать вам платье».
Я достал платье и, используя магическую силу Клейма, поднял его в воздух.
Платье было потрясающим даже на мой взгляд.
Произведение искусства, слишком красивое, чтобы носить его, трепетало в воздухе.
Медея была полностью заворожена им.
«Это, это мое платье…»
«А ваша часть сделки?»
«…Вот».
Загипнотизированная красотой, Медея передала мне лист бумаги.
Это был контракт, в котором указывалось, что Медея передаёт мне 40% Престижа.
[Желаете активировать контракт?]
Я, конечно же, нажал [Да].
Сск, сск.
Я вдруг услышал странный звук и оглянулся.
Медея, пользуясь магией, снимала с себя одежду. Она пыталась сразу же надеть своё новое платье. Её и правда полностью поглотило желание завладеть им.
Я быстро отвел взгляд, но... глаза у меня есть и на затылке.
«Вау…»
Вскоре после того, как закончила переодеваться, она вскрикнула от радости.
Я ненароком оглянулся.
И в это мгновение мое сердце почти остановилось.
Она и правда была чародейкой из мифов.
Медея в моем платье была особенно великолепна.
Шедевральное платье совсем не затмевало её, вместо этого создавая прекрасную синергию.
Теперь её Статус Существования, казалось, излучал свет сам по себе, словно вокруг неё было нечто, что было самим определением слова "ореол".
«…Ну как? Я красива?»
Я подделал небрежность и кивнул Медее.
«Больше всего мне нравится название. Фиолетовое Платье Медеи…»
'С этим, до Царства Феноменов совсем не далеко.'
Медея радостно сжала кулаки.
«Ну, раз уж мы обо всём позаботились, я пойду».
«Минутку, Тра-ним. Раз уж ты одарил меня таким чудесным платьем, позволь мне сообщить тебе интересную новость. Я полагаю, ты уже знаешь, что наследный принц Кревона был убит?»
Хотя я уже передал ей платье, она стала ещё вежливей, чем раньше. На самом деле, я начал чувствовать себя немного неловко.
Она, что, ждёт, что я сделаю ей аксессуар под это платье?
«Да, я в курсе».
«Это была 5-ая Принцесса и Люй Бу».
«...»
Я был удивлен, но это имело смысл.
Пятая принцесса Кревона, Араха, и Вероломный Герой, Люй Бу.
Они оба были достаточно амбициозны, чтобы пойти на такое преступление.
«Но вы рассказали мне это?»
«Потому что, ты, похоже, обладаешь сочувствием к NPC».
Договорив, Медея улыбнулась.
«Ну, я приму это к сведению. Но сейчас я почти на 24-м этаже, и у меня нет времени, чтобы заниматься такими вещами. ...В любом случае, я пошёл».
«Да, Тра-сси. Желаю тебе удачи. Пожалуйста, возвращайтесь в целости и сохранности».
Медея, пользуясь своими благородными манерами, проводила меня.
Она даже воспользовалась классическим "приподнять уголок платья и поклониться" вариантом.
Дак-ккочи - популярная корейская уличная еда, состоящая из маленьких кусочков курицы и зеленого лука, приготовленных на гриле на шпажке. Дак - самый популярный тип ккочи. Другие включают колбасы, рыбные котлеты и короткие ребрышки, называемые tteok-galbi.↩︎
—..."Плукас"? Уже?
Голос ворвался в мое неустойчивое сознание. Мои глаза открылись, как только я услышал слово, которое услышать готов совсем не был.
Прямо сейчас было 5:45 утра.
Я лежал на диване особого купе, разделяя слух и зрение со Спартаном, который должен был внимательно следить за каждой важной ситуацией в поезде.
—Да, похоже, он прошел через первое пробуждение.
—Хм... итак, мы наконец-то видим дьявола своими собственными глазами. Это даже раньше, чем я думал.
Разговаривало два Джинна: Ким Хакпё и его верный подчиненный, Сайласэн.
Темой их разговора был... дьявол.
Я прикусил губы.
Если "гуманоидный монстр" был третьей фазой истории, то "пришествие дьяволов" и "Превращение Земли в Царство Демонов" были четвертой и последней фазой.
Судя по словам Ким Хакпё даже последний этап был ближе, чем в оригинале.
—У нас есть подготовленное место?
—Да, он в храме, который мы построили. Но он пока не может его оставить. Судя по всему, ему понадобится больше времени, чтобы преодолеть отвергающую силу этого мира. — набирая сообщение ответил Сайласэн.
Используя глаза Мунинна, я посмотрел на то, что он писал.
[34° 51’15.4”С 128°43’50.2”З]
Скорее всего, это были координаты храма.
—…Понятно.
—Что вы планируете делать?
—Зачем вообще такое спрашивать? Я планирую просто следовать указаниям Лорда.
Ким Хакпё откинулся на спинку стула. Это был конец их содержательного разговора, в связи с чем я оборвал связь со Спартаном.
«Хмм...»
Я, проглотив вздох, задумался.
Первый дьявол уже появился, и я даже узнал его местонахождение.
То, что мне нужно сделать, предельно ясно.
Убить его, используя Убивающую Богов Пулю Мистелтейнна.
Но меня кое-что беспокоило.
Достаточно ли одной пули, чтобы убить его?
Несмотря на то, что Desert Ealge, учитывая все его улучшения, теперь невероятно мощный, его противником является дьявол, да и количество пуль, которые я могу использовать, очень ограничено.
…Немного подумав об этом, я вынул Книгу Истины.
[Если физические статы дьявола 50 ранга, Плукаса, упадут ниже 15%, то Убивающая Богов Пуля сможет погасить огонь его жизни. Процент статов, допускающий убийство, повышается на 5% за каждую полосу Клейма, влитую в пулю.]
Вот, что сказала мне Книга Истины.
Даже используя всю свою силу, мне нужно, чтобы физические статы Плукаса упали ниже 35%. Если подключить к делу Разгон и преобразовать свою жизненную силу в магическую силу Клейма, его статы всё равно должны быть ниже 50%.
Но это и понятно.
Дьявол не был существом, которое можно с легкостью уничтожить.
Для дьявола понятия «смерть» и «уничтожение» были разделены.
Мёртвый дьявол всегда сможет воскреснуть. Чтобы полностью его уничтожить, нужно использовать специальные методы или поручить это дело Ким Сухо.
«Помощник…»
Это означает, что мне нужен помощник.
Первыми, кто появился у меня в голове, были Ким Сухо и Босс.
Тем не менее, дьяволам ещё нельзя узнавать о Ким Сухо, поскольку они, несомненно, будут пытаться убить всех и каждого представляющего угрозу их существованию.
Мне нудно ждать, пока Ким Сухо не станет сильнее.
Но и Босса я попросить о помощи не мог. Атрибутом ее магической силы была тьма, что совсем не подходило для сражения с дьяволом.
«...Ах».
Обдумывая варианты, у меня в голове вдруг появилось имя определённого человека.
Он был не только достаточно силен, чтобы подавить дьявола, но и обладал подходящей для сражения с ним силой.
Даже если привлечёт внимание дьяволов, он сможет сбежать.
Чэ Чучхоль.
В настоящее время у меня был рабочий способ для того, чтобы связаться с ним.
Агентство Истины.
Из-за дьявола, который был в теле Чэ Чинуна, Чэ Чучхоль наверняка проявит интерес к этому вопросу.
Если я смогу заставить Чэ Чучхоля сделать свой ход...
Тириринн— Тириринн—
В этот момент раздался звон, уведомляющий Игроков о том, что сейчас 6 утра, после чего зазвучал громкий голос капитана.
—Ну как, всем весело? Через 9 часов мы прибудем на 24 этаж! 24-й этаж – ооочень большая пустыня!
22-й и 23-й этажи были частью глубокого океана, а 24-й этаж был пустыней, размером с Сахару.
—24 этаж полон хитрых смертельно опасных монстров, таких как скорпионы, мумии, стражи, Анубис, Сфинкс и т. д., но в этой пустыне есть и удивительные возможности для вас, Игроки! Если найдете Оазис, вы получите отличную награду!
Я встал и потянулся.
Пустыня была этажом, где будет сиять Саннури.
Конечно, большинство лошадей были бы бесполезны в пустыне, но Саннури вовсе не была нормальной.
Я знал, как найти оазисы, а Саннури могла отвезти меня туда. Получение наград 24-го этажа будет проще простого.
Киик—
В этот момент дверь в мою спальню открылась, и внутрь вошла Джейн.
«Привет, Хаджин~»
Она, похоже, недавно закончила принимать ванну, поскольку, пока она напевала, садясь на диван, её волосы всё ещё были немного влажными.
«Ты же слышал объяснение о 24 этаже~?»
«Да, это пустыня».
«Правда~? Интересно, что там будут за награды~» — тихо пробормотала Джейн, проявляя интерес.
Однако, поскольку терпеть не могла жару, она, вероятно, не покинет поезд.
«Мне кажется ещё одна книга скилла. Скорее всего с ультимативным скиллом».
«Мм~ У меня уже есть ультимативный скилл, так что не думаю, что мне стоит выходить~»
Я улыбнулся. Всё как и ожидалось.
«Ты же пойдёшь, да~?»
«Конечно, мне всё ещё нужно найти себе ультимативный скилл».
Пришло время заполучить себе ещё один скилл.
«О, кстати, Босс уже изучила все скиллы?»
«Неа~ Ты же и сам знаешь, у Босса проблемы с принятием решений. Помнишь Фиунеля?»
«Да».
«Этот старик отдал Боссу все, что у него было, но она всё ещё не знает, что выбрать».
«Хм».
Кажется, мне нужно будет помочь ей выбрать подходящие скиллы.
«Ах~ Точно~!»
Джейн вдруг хлопнула в ладоши и вскочила на ноги.
«Хаджин, ты собираешься продолжать работать наёмником, когда покинешь Башню~?»
«Наёмником?»
«Ага, у тебя есть несколько лицензий на убийство, будет жаль не воспользоваться ими~»
Если быть точнее, это были лицензии на убийство Джиннов. Но если незаконные действия, совершённые во время охоты за Джинном, были минимально обоснованы, лицензия позволяла избежать наказания.
«Я не уверен».
Я задумался.
Я убивал Джиннов только потому, что получал заказы. Я делал это совсем не из-за какого-то там чувства долга или ещё чего-то.
К тому же, Джинны, которых я убил, были просто второстепенными злодеями, которые никак не влияли на основной сюжет.
Но чем больше я об этом думал…
«Звучит не так уж и плохо».
И правда неплохая идея.
Почему я не подумал об этом раньше?
Я посмотрел на предмет в своём инвентаре.
[Справочник (ур. 11)]
Справочник и Книга Истины. Обладая способностями этих двух книг, я смогу осуществить целую кучу прекрасных вещей.
Во-первых, я смогу убить Джиннов, которые сыграют важную роль в будущем, прежде чем что-то случится.
Теперь у меня есть уверенность. Уверенность в том, что одна магическая пуля сможет убить даже Джинна из числа руководителей.
Во-вторых, я смогу убить людей, которые станут помехой для будущих планов. Например, я мог бы перебить коррумпированных членов Национального Собрания или коррумпированных руководителей Ассоциации Героев. Конечно, это будет сделано не под личностью Фенрира, а в качестве Черного Лотоса.
Если я использую пистолет, чтобы убить кого-то, то даже ребёнок поймёт, что убийца — Фенрир.
«…Я продолжу убивать Джиннов».
В данный момент убийство кого-то с помощью пистолета или лука меня совсем не беспокоило.
Словно робот, не имеющий чувств, я убивал спокойно и уверено.
«А почему ты так внезапно решила спросить это?»
«Хм? О, в этом нет ничего особенного».
Джейн внезапно сделала серьезное выражение лица.
«Но настало время, чтобы наша Группа Хамелеона взялась за дело всерьёз».
«...Всерьёз?»
«Ага».
Первоначальная цель Группы Хамелеона. Хотя было добавлено несколько настроек, чтобы усложнить нам жизнь, основная задача не изменилась.
«Пришло время украсть трон Пандемониума».
Джейн произнесла первоначальную цель, которую я поставил перед группой.
«Трон Пандемониума?»
«Ага. Мы, как люди, будем править Пандемониумом. Разве это не звучит весело?»
«…Но будет ли это возможно?»
«А почему нет? Джинны естественным образом подчинятся тем, кто сильнее их…»
Договорив, Джейн опасно улыбнулась.
В этот момент я получил сообщение на свой браслет.
—Чин Сахюк сбежала.
Отправителем был ГенфаГо.
«...Э? Как?»
—Кто-то помог ей. Мы немедленно выдали ордер на ее арест, но она, похоже, сбежала на 8 этаж. Стоит ли нам преследовать ее, используя Межэтажную Телепортацию?
«Нет, всё в порядке».
Мало того, что Межэтажная Телепортация для активации требовала 100,000 ОБ, моя первоначальная цель уже достигнута.
«Просто не дайте ей подняться на 16 этаж».
—Да, понял.
Теперь Чин Сахюк придётся отказаться от восхождения на Башню, поскольку подняться выше, не проходя через 15 этаж — невозможно.
Этого достаточно.
«Хорошая работа, ГенфаГо».
***
[Этаж 8-3, знаменитый ресторан Кревона]
Как только сбежала с помощью Бэлла и Руми, Чин Сахюк побежала прямо в ресторан Кревона.
Сильно похудев из-за долгого нахождения в тюрьме, она начала поглощать пищу, словно пылесос.
Стейк, свиные отбивные, жареный рис, спагетти... Всё это было божественными блюдами по сравнению с безвкусной кашей, которую ей приходилось есть в тюрьме.
«Кхуааа~»
За 20 минут опустошив 13 тарелок с едой, она прислонилась к спинке стула.
Радостно потерев живот, Чин Сахюк сразу же хлопнула кулаком по столу, вспомнив унизительную тюремную жизнь, от которой смогла избавиться лишь сегодня.
«Почему этот парень так ненавидит меня?»
Чин Сахюк знала, что за её арестом стоит Ким Хаджин. Так ей сказал Бэлл.
Когда она узнала, что Ким Хаджин также является владельцем всего космического корабля, она чуть не упала в обморок.
«Ты первая затеяла драку с ним».
«...»
Ей нечего было сказать на это. Хотя это и произошло давным-давно, как Бэлл и сказал, именно она начала всё это.
Чувствуя обиду, Чин Сахюк вылила себе в глотку стакан воды.
«Итак, каков твой новый план? Собираешься снова найти Ким Хаджина и снова попытаться подраться с ним?» — спросил Бэлл.
Чин Сахюк вздрогнула, как только услышала это.
Ким Хаджин явно стоял на вершине пищевой цепочки Башни Желаний. Он был не просто силен, но и обладал полномочиями, достаточными для того, чтобы командовать NPC и даже администраторами. Внутри Башни он был словно король.
Поэтому, сражаться с ним внутри Башни было невозможно.
«…Не внутри Башни», — прошептала Чин Сахюк слабым, тихим голосом.
«Так ты собираешься драться с ним вне Башни?» — спросил Бэлл дразнящим тоном.
Чин Сахюк впилась взглядом в Бэлла.
Её предыдущее поражение за пределами Башни стало травмой, которую она еще не преодолела.
Она думала, что со временем травма затянется, но в последнее время всё стало только хуже. Ей часто снились кошмары, а тело дрожало от одной мысли о нем.
«...Ты у**ок».
«Хаха».
Бэлл усмехнулся в ответ на проклятие Чин Сахюка. Услышав это, она упрямо выкрикнула:
«Как только, как только я стану сильнее… я снова с-сражусь с ним. Так что н-не беси меня».
Прямо сейчас Ким Хаджин занят восхождением на Башню.
Пока его нет, Чин Сахюк планировала усердно работать в Кревоне, чтобы заработать ОБ, а затем усилить свою уникальную Особенность через Центр Улучшений.
«Учитывая твоё нынешнее мышление, я не думаю, что ты сможете победить его, независимо от того, насколько сильным станешь. Смотри, ты даже заикаешься».
«...»
Чин Сахюк уставилась на Бэлла глазами, полными негодования.
«Считай это наказанием за всех тех людей, что ты убила».
Тем не менее, слова, которые последовали за этим, были чем-то, что даже Чин Сахюк не смогла проигнорировать.
Она заставила себя улыбнуться и съязвила.
«Если это мое наказание за то, что я сделала, то разве ты не должен вот-вот умереть?»
Услышав это, Бэлл лишь улыбнулся.
«Я же говорил, что именно ты будешь той, кто убьёт меня. Я воспитал тебя, зная это. Мое наказание — это воспитание человека, который убьет меня».
«…Как будто ты и правда воспитал меня».
«Хаха».
Бэлл засмеялся, а затем внезапно перевел взгляд за Чин Сахюк. Выражение его лица сразу же напряглось. Его серьезное и испуганное выражение заставило Чин Сахюк наклонить голову.
«Что за хрень ты сейчас пытаешься выкинуть—»
«Ким Хаджин, почему ты здесь?»
В этот же миг тело Чин Сахюк замерло. Её живот сжался, на спине появился холодный пот, а вежливо сложенные руки(?) затряслись.
Хаа, хаа, хаа, хаа...
Страх, поселившийся в глубинах её сердца, вырвался наружу, затрудняя ей дыхание.
Чин Сахюк почувствовала, как её зрение затуманилось, а голова закружилась.
«Бэлл-сси, боже. Он просто шутит, Сахюк. За тобой никого нет».
Руми сообщила Чин Сахюк, что Бэлл шутит, но было уже слишком поздно.
«Блюээээ—!»
Чин Сахюк выблевала всё, что только что съела.
Даже Бэлл был удивлён такой внезапной реакцией.
Блюээ, кхээ, блюэээ....
Полностью опустошив живот, Чин Сахюк взглянула на Белла самым свирепым взглядом из возможных.
Видя слезы и сопли, стекающие с ее лица, Бэлл был поражён.
«…Ты, сукин сын».
«Эм, прости, я не знал, что всё настолько плохо».
Официант быстро прибыл с чистящими средствами, но Бэлл уже высвободил свою магическую силу и сжег рвоту Чин Сахюк.
«Я не думал, что ты будешь так напугана... Хочешь закажу тебе ещё еды?»
«Отвали, ублюдок. Мне, б**ть, ни**я не нужно. Ты, ё**нный кусок дерьма...»
Чин Сахюк выплюнула все проклятья, которые знала.
Бэлл с улыбкой выслушал всё это, а затем, когда Чин Сахюк был в основном умиротворена, внезапно поднял палец.
«Шш—!»
«В жопу себе шшикни! Попробуй сделать это снова, и я, б**ть, действительно убью тебя».
«Ладно-ладно, я больше так не буду. Я обещаю».
Бэлл дал обещание. Он хотел использовать "клятву на мизинцах", но оставил эту мысль при себе, поскольку подумал, что скорее всего его палец просто отрубят.
«…У**ок, ублюдок, сукин сын, ты, сумасшедший выб**док».
Чин Сахюк скрестила руки, продолжая ругаться.
Хотя, в некотором смысле, это было больше похоже на то, что она всхлипывает.
Глядя на Чин Сахюк, Бэлл вздохнул.
«Отныне не злись и не пугайся. Просто не высовывайся и продолжай расти. Я же обещал, верно? Обещал, что мой Дар станет твоим».
Я подарю тебе свой Дар.
Впервые демонстрируя свой Дар, Бэлл, чтобы заманить Чин Сахюк, произнёс именно эти слова. Это была единственная причина, по которой Чин Сахюк решила последовать за ним.
«Так что просто жди».
У него был только один способ передать ей свой Дар.
«Пока не сможешь убить меня».
Кланн—
В этот момент дверь ресторана открылась, и вошел новый клиент. Бэлл с улыбкой поднял голову, но выражение его лица быстро похолодело.
«...»
«Ха, ты думаешь, я поведусь на это ещё раз, ты—»
Бэлл быстро закрыл рот Чин Сахюк. Однако, похоже, было уже слишком поздно, поскольку он нахмурился. То же самое произошло и с Руми, которая сидела рядом с ним.
Именно тогда Чин Сахюк наконец поняла ситуацию.
На этот раз это правда.
Даже Бэлл не стал бы использовать один и тот же трюк два раза подряд.
Через мгновение он даже начал активировать Массовый Телепорт. Его серьезное отношение заставило тело Чин Сахюк напрячься.
«Сахюк».
«...»
Услышав его серьезный голос, Чин Сахюк слабо кивнула.
Бэлл посмотрела ей в глаза и продолжил.
«Это снова шутка».
«...»
«Пфт».
Руми не выдержала и расхохоталась.
Это была последняя капля.
Пар начал подниматься с бледного лица Чин Сахюк.
«Вы, два куска дерьма—!»
…Через секунду Чин Сахюк прыгнула вперёд, словно дикий зверь.
***
[24 Этаж, Пустыня]
3 часа дня.
Поезд, внутри которого всё ещё было более 100 человек, остановился на 24 этаже.
Поскольку на изучение этого этажа была выделена целая неделя, Джейн, Босс, Чок Чонгён и Чин Ёхан вернулись на Землю.
Тем временем я решил взглянуть на 24 этаж.
«Пошли».
—Хиинн.
Я, впервые за долгое время, запрыгнул на Саннури. Пройдя немного по песчаному полю, я вынул Книгу Истины.
«Посмотрим…»
Вопрос, который я хотел задать, был прост:
Есть ли оазисы на расстоянии до 10 км от меня?
[В зоне в 10 км от вашего текущего местоположения нет ни одного оазиса.]
«Хм, Нури, пошли дальше».
—Хиинн.
После этого я просто повторял то же самое.
Каждые 10 км я останавливался, спрашивал Книгу Истины и продолжал, если вокруг ничего не было.
Примерно через 50 километров...
[В зоне в 10 км от вашего текущего местоположения есть оазис.]
[Местонахождение...]
«А вот и он».
К счастью, с моей удачей найти оазис было не так уж и сложно.
Я потратил всего 1.5 полосы Клейма.
Я планировал отправиться в оазис, но вдруг почувствовал позади меня несколько аур. Это были очень знакомые ауры.
«...»
Я сразу же обернулся.
Парень в тюрбане, чем силуэт был мне хорошо знаком. По факту, его лице я знал даже лучше.
Это был Ким Сухо, главный герой моего романа.
«Э?»
Ким Сухо тоже заметил меня и широко распахнул глаза. Он поднял руку и весело помахал ей.
«Хаджин~!»
Он, крича, подбежал ко мне.
Я спрыгнул с Саннури и стал ждать его. С его скоростью он достиг меня менее чем за минуту, а затем с застенчивой улыбкой протянул руку.
«Давно не виделись, Хаджин».
«Да уж».
Мне очень повезло, что мы встретились, поскольку мне нужно было ему кое-что передать.
«Сухо, у меня есть для тебя подарок…»
«Хаджин, это тебе…»
Но Ким Сухо, кажется, подумал о том же самом, поскольку тоже доставал что-то из кармана.
Мы на мгновение остановились и посмотрели друг на друга, а затем рассмеялись.
Я дал свой подарок первым.
«Сначала возьми вот это».
«Что это?»
«Карта, которая идеально тебе подходит».
«Ах, так ты тоже купили несколько карт на 21-м этаже?»
Ким Сухо приняла мою карту, не особо задумываясь. Но когда наконец увидел её, его брови дернулись, а лицо покраснело.
«Восемь, восемь звезд? Х-Хаджин, это 8-звездная карта. Мне кажется, ты не ту достал».
«Нет, всё правильно. Она для меча. Плюс, она с атрибутом света. Эта карта практически создана для тебя».
Договорив, я протянул руку.
«Теперь дай мне свою. У тебя же тоже есть карта для меня, верно?»
«Э? О, эм, да, но...»
Ким Сухо спрятал кару, которую вынул, за спиной.
Я, со слабой улыбкой на лице, спросил:
«Что ты делаешь?»
«Э-э, просто... между... между нашими картами слишком большая разница...»
«Всё нормально, так что дай мне уже посмотреть на неё».
Когда я потянулся вперед, он сделал несколько шагов назад. Судя по его покрасневшему лицу, он, кажется, был крайне смущен.
«Всё нормально~»
«...»
«Не смущайся и давай её сюда».
«Я не смущен. Мне просто жаль...» — тихо пробормотал Ким Сухо, протягивая мне свою карту.
[Эхо Безмолвия] [Активная Карта] [6 Звёзд]
○ Накладывает следующие эффекты на оружие дальнего боя:
● Беззвучный Выстрел — Ваше оружие не издает звуков при стрельбе.
● Молчание — магическая сила раненой цели будет частично запечатана.
«…Н-ну как?» — нервно спросил Ким Сухо.
Я просто улыбнулся ему.
«Великолепно. Она идеальна для меня».
Услышав это, напряженное лицо Ким Сухо наконец расслабилось.
И тогда.
Чиинн—
С неба внезапно спустился луч света.
«Что за...?»
Ким Сухо и я быстро подняли наше оружие, понимая, что это какой-то скилл телепортации. Однако мы наклонили головы, увидев человека, который появился перед нами.
«...Сеньор Сэён?»
Ошеломленно пробормотал Ким Сухо. Женщина, которая внезапно прибыла, не была нашим врагом. Это просто была Чин Сэён.
«Привет».
Она быстро поздоровалась с Ким Суха, а затем повернулась ко мне и пристально посмотрела мне в лицо, как будто я что-то скрывал под ним.
Через некоторое время она протянула руку.
«Здравствуй, Фенрир-сси».
«...А, да».
«Я твоя фанатка».
«Извините?»
Я был озадачен ее последними словами. Моя фанатка?
Чин Сэён улыбнулась, а затем показала мне свое прозвище и "общественную группу", частью которой была.
[JinSeyeons’sArrow1] — Член Клуба Фенрира №3
«… Клуб Фенрира? Что это?»
«Это что-то вроде фан-клуба. Стильный, уникальный стрелок захватил мое сердце».
Я почувствовал странное чувство неуместности от её слов.
То, что говорила мне Чин Сэён, было полуправдой и полуложью. Но я не знал, что было чем.
Я скрыл свое подозрение и вскользь спросил.
«…И кто же фанат №1?»
«Ах, это Игрок с ником "CaptainBritain". Ты знаешь, кто это?»
«...»
CaptainBritain. Капитан Британия.
Поскольку я явно знал, кто это, я ответил неловким кашлем.
СтрелаЧинСэён↩︎
«Почему вы здесь?»
После обмена приветствиями, Ким Сухо задал интересующий его вопрос.
Чин Сэён коротко ответила:
«Потому что я увидела вас».
«...А?»
«Я видел вас, поэтому и пришла».
Договорив, она снова посмотрела на меня. Я нервно улыбнулся, чувствуя себя немного неловко.
«Хаха...»
Трудно поверить, что она моя поклонница, особенно если учесть, что я однажды использовал такое же оправдание. Однако Чин Сэён была добродушным человеком. Я ничего не потеряю, если стану доверять ей.
Чин Сэён внезапно спросила:
«Итак, вы же ищете оазис?»
«Да».
«Э? А, да».
Ким Сухо выглядел слегка смущённым тем, что Чин Сэён говорила с нами вежливо.
«Мм. Тогда, могу я пойти с вами?»
«Э-э…».
Я заколебался, поскольку точно знал, где находится оазис, и собирался разделить награду с Ким Сухо — мне не особо хотелось делить награду ещё и с Чин Сэён.
«Мне не нужна награда. Я, как фанатка, просто хочу помочь вам», — добавила Божественная Лучница, словно прочитав мои мысли.
«Ах, хорошо, если вас это устраивает…»
Если так, я не против.
Я кивнул и вскочил на Саннури.
«Пойдемте, давайте найдем свой первый оазис».
—Хиинн.
«Следуйте за мной».
Я поскакал вперёд. Чин Сэён и Ким Сухо бежали на небольшом расстоянии позади.
Нам потребовалось около 30 минут, чтобы добраться до оазиса. Я специально сделал крюк, делая вид, что ищу оазис.
[Поздравляю! Вы первые, кто нашёл оазис. Награда была удвоена!]
Внезапно про среди пустыни появился гигантский водоем.
Водоём был источником жизни как для растений, так и для животных, которые иногда набредали на него.
Мы стояли перед оазисом, который определенно не был миражом.
[Extra7 и ещё два Игрока получают по 50 000 ОБ.]
«Э? Я тоже получила 50 000 ОБ».
Награда была вручена немедленно, и Чин Сэён вытащила 5 купюр по 10 000 ОБ и протянула их мне.
«Нет, все в порядке. Пожалуйста, оставьте их себе. Настоящей наградой, вероятно, будет что-то другое...»
Наградой не могут быть только ОБ.
У меня была своя догадка.
Я имею в виду, просто посмотрите на это. Оазис посреди пустыни — не самая обычная вещь. Это явно подозрительно.
Я также верил в свою удачу. Я просто не смогу найти пустую банку.
«Хаджин, ты куда?»
«Подождите».
Я подошел к оазису и опустил руку в воду.
Вода была чистой и прохладной, но сейчас у меня не было времени, чтобы наслаждаться ей.
Я активировал [Синтез (ур. 8)].
[Синтез], который уже был близок к максимальному уровню, начал медленно поглощать оазис.
По поверхности пошла рябь.
Используя свой скилл, я начал конденсировать воду. Однако моя сила души закончилась, как только оазис уменьшился до половины его первоначального размера. В связи с этим я начал использовать магическую силу Клейма.
Магическая сила Клейма конденсировала оазис гораздо эффективней и агрессивней, чем сила души.
«Ого...»
«Вау. Вы потрясающи, Фенрир. "Хлоп-хлоп-хлоп"».
И, наконец, с подбадривающими словами Чин Сэён, звучавшими так, словно она зачитала заранее написанные слова, вся вода оазиса была сжата до размера футбольного мяча.
«…Нашел».
На дне оазиса, которое теперь можно было увидеть невооружённым глазом, был алтарь, а на его вершине — сундук с сокровищами.
Я не задумываясь пошёл к нему.
Сундук был заперт, но для меня это не было проблемой.
Щёлк—
Я вставил Мистический Ключ в замок, повернул его на 180 градусов, и сундук легко открылся.
Внутри была книга и доспех.
[Книга Получения Ультимативного Скилла — Полное Понимание Силы Души (ур. 1)]
[Кожаный Доспех Имхотепа (ур. 11)]
***
[Бусан, Южная Корея — Хэундэгу]
Тем временем Чэ Наюна, используя деньги, которые накопила, и зарплату, как члена Сущности Пролива, купила себе дом в Пусане.
Она выбрала Пусан не имея на это какой-то особой причины. Просто она продолжала страдать от головных болей в Сеуле и подумала, что, возможно, смена обстановки благоприятно на неё повлияет.
Но это оказалось не более чем несбыточным желанием. Даже в Пусане у нее редко было время наслаждаться новой обстановкой или заботиться о себе.
—Вот относящаяся к этому информация.
«...»
Причиной этому были регулярные видеозвонки с информаторами.
Информаторы, которых Ю Ёнха приготовила для неё, были слишком прилежны. Они посылали ей отчеты по несколько раз в день, в результате чего Чэ Наюна тратила всё своё время, чтобы разобраться в поступающей информации.
«Эта информация связана с "тем инцидентом"?»
—Да.
Чэ Наюна видела лицо информатора, однако он её видеть не мог.
Она начала просматривать кучу отчётов, которые ей прислал информатор Ким Хосоп.
«...»
Она тщательно изучала отчёты.
Каждая клетка, каждый нейрон в ее мозгу горел.
Отчеты был большими и сложным, но она изо всех сил пыталась сама в них разобраться.
…Однако то, что она скажет в конце, было уже давно решено.
«Подведи итог».
—Да.
Информатор продолжил, как будто уже знал, что она так и скажет.
—Существует очень много подозрительных моментов связанных с убийством Чэ Чинуна. По факту, то, что их так много, уже само по себе подозрительно...
Краткий отчёт информатора по делу об убийстве Чэ Чинуна был таковым:
В этом деле было слишком много подозрительных вещей, что само по себе было подозрительно, поскольку жертвой был не кто иной, как Чэ Чинун.
Убит был не кто-то там, а внук Чэ Чучхоля.
Так что в деле не должно было быть ничего подозрительного и даже если что-то изначально было, учитывая прошедшее время, на все вопросы должны были быть получены ответы.
Тем не менее, хотя этот случай вызвал немалый переполох, всё затихло слишком быстро.
—Из-за этого существует множество необычных теорий об этом деле.
«Необычных теорий?»
—Да.
Это была новая информация для Чэ Наюны, которая с того самого дня перестала заходить в интернет.
Ну, если быть точнее, она была отрезана не только от интернета, но и от общества в целом.
В конце концов, в то время она поднялась на Гору Пэктусан.
«...Объясни».
—Следователи обнаружили на месте убийства шторм демонической энергии высокой плотности. Свидетель также подтвердил, что демонической энергии было много и она была чрезвычайно разрушительной.
Даже мысли о том, через что пришлось пройти её брату, разбивали ей сердце.
Он, должно быть, был так сильно напуган и встревожен...
Чэ Наюна заставила себя продолжить слушать эти болезненные слова. Ей казалось, что ее кишечник гниет, но она знала, что должна выслушать информатора до самого конца.
«…Верно».
Шторм демонической энергии. Это она смогла найти даже в одиночку, правда ничего кроме этого она больше не узнала.
Как ни странно, ее отец молчал об этом деле и даже ругал ее каждый раз, когда она проявляла малейшее намерение расследовать произошедшее.
—Как вы знаете, демоническая энергия похожа на магическую силу в том, что у них обоих есть нечто, что можно назвать "отличительным элементом". Другими словами, проанализировав демоническую энергию и подсчитав количество отличительных элементом, можно выяснить, сколько человек присутствовало во время убийства.
Ещё в Кубе, Чэ Наюна учила теорию, основанную на факте существования отличительных элементов. Теория заключалась в том, что магическая сила может быть использована в качестве замены отпечаткам пальцев.
—По словам следователей, на месте происшествия был обнаружен только один отличительный элемент. Тем не менее, прокуроры пришли к выводу, что Чэ Чинун был похищен и убит именно группой Джиннов. С этого момента начинаются различные теории. В данном случае их две.
Информатор продолжал медленно, шаг за шагом, детально объяснять ситуацию, чтобы даже Чэ Наюна могла понять происходящее.
—Первая теория: Чэ Чинун действительно был убит Джиннами. Так официально заявил миру Чэ Чучхоль. Но существует вопрос: Джинны любят работать в группах, так почему же был обнаружена только один отличительный элемент демонической энергии?
«Нет, это не так. Это никак не могла быть группа Джиннов».
Чэ Наюна прервала информатора.
Возможно, там был сообщник Джинна, но Ким Хаджин Джинном не был.
Если бы он был Джинном, то испускал бы неприятную ауру, характерную для них.
Учитывая исключительные инстинкты Чэ Наюны, она бы не смогла упустить этого.
«Короче, опусти это и расскажи о второй теории».
—Но следующая теория ещё страннее.
«Рассказывай».
Одна из двух теорий была явно неверна.
Тогда оставшаяся должна быть хотя бы чуть-чуть ближе к истине.
…Однако.
—Чэ Чинун был Джинном. Это вторая теория.
В тот момент, когда она услышала эти слова, сердце Чэ Наюны сжалось.
—Теория заключается в том, что Чэ Чинун был Джинном, и что Ассоциация отдала приказ избавиться от него. Это то, что говорят сторонники второй теорий.
Чэ Наюна ничего не сказала. Она полностью перестала думать, как рычаг внутри неё кто-то резко опустил.
—Для выполнения операции такого размера и уровня потребовалось бы несколько Джиннов. Однако, как я уже сказал, на месте происшествия была обнаружена только одна демоническая энергия. Кроме того, в больнице, из которой был похищен Чэ Чинун, не было найдено никаких признаков демонической энергии...
«Не надо—»
Чэ Наюна сжала зубы и прервала его. Бесчисленные слова завертелись у нее во рту. Все они были нецензурными словами, наполненными яростью, но она подавила свой гнев.
—Извините?
«…Не говори таких вещей».
Она не должна злиться. Информатор не виноват. По факту, он даже не знает, кто она такая.
Чэ Наюна глубоко вздохнула и продолжила:
«Это невозможно, так что посмотри на вещи под другим углом. Например... объединённая организация людей и джиннов? Что-то такое».
— Да, понял.
«Ладно. Хорошая работа. Что касается твоего бонуса, основанного на результатах…»
Ограниченная версия ReOrient Nox, игры, выпущенной в 1992 году. Она приложила немало усилий, чтобы получить копию этой редкой игры для своего информатора.
По факту, ей удалось получить копию этого "артефакта" только после использования всех своих личных связей и уплаты 1,5 миллиарда вон.
Чэ Наюна отправила данные игры информатору.
«...Вот он».
—Хукх! Это же... знаменитая Реориент Нокс-тян.
«Продолжай в том же духе».
—Аригато! Я буду стараться изо всех сил!
Звонок завершился пока информатор задыхался от удивления.
«Хаа...»
После этого в комнате стало тихо.
Вздохнув, Чэ Наюна погрузилась в кресло.
...Слова информатора её сильно ошарашили.
«Зачем кому-то в Интернете придумывать такую чушь?»
Кем бы он ни был, он заслуживает судебного преследования.
Как кто-нибудь вообще может подумать о том, что мой брат был Джинном?
Он был самым праведным человеком в мире.
Он был умнее, круче, красивее и сильнее меня…
«Ха, это дерьмо полностью испортило мне настроение».
Чэ Наюна включила компьютер, чтобы поиграть в игру, чтобы не впадать в депрессию. Это была MMORPG под названием История Листка.
Па—!
Па—!
Тем не менее, она выключила его поиграв всего 15 минут.
Это было скучно.
По факту, после Башни Желаний большинство игр стало скучными.
Охота на монстров, сбор предметов и повышение их уровня — только благодаря этому веселью, она, хоть и в медленном темпе, но продолжила жить.
«Мнннн....»
Она потягивалась в кресле, когда вдруг заметила лист бумаги на столе.
'Приглашение в Комнату Любви'
«Хмм».
Это был предмет, который мог вызвать любого Игрока, был ли он на Земле или в Башне, в место, где находится владелец.
Она взяла его с собой, поскольку превратила его в эффективный товар...
«Кажется, теперь оно бесполезно».
Extra7.
В нем было что-то подозрительное, но он всё равно оставался её старым учителем. К тому же, он был тем, кто спас ей жизнь.
Она сказала себе, что должна искренне поблагодарить его, когда они наконец встретятся друг с другом.
«Ну, уверена, что у меня будет шанс использовать его в будущем», — пробормотала Чэ Наюна и положила письмо в ящик стола.
[01:36]
'Уже довольно поздно.'
Она вошла в спальню и легла на огромную кровать.
Но, как только она успокоилась, ее мысли вернулись к той теме.
'Чэ Чинун был Джинном…'
Это было настолько же смешно, даже когда она подумала об этом второй раз.
«...»
Но если это на самом деле правда...
Правда, с шансом 1 на миллион.
Правда, что ее брат действительно стал Джинном… Конечно, не по своей воле, а в ситуации, когда на кону была его жизнь...
Тогда, возможно, то, что сделала Ким Хаджин...
«Не может быть».
Действительно убедительнее было предположить, что Ким Хаджин просто притворялся, что убил её брата.
Ким Хаджин явно не мог создать шторм демонической энергии.
«Чёрт побери».
Чэ Наюна агрессивно затрясла головой, а затем взяла контейнер со снотворным из ящика рядом с кроватью.
Глык, глык—
Она одним махом опустошила контейнер. Этого количества было достаточно, чтобы убить обычного человека, но, чтобы усыпить такого сверхчеловека, как она, это был минимум.
«Хаа...»
Она вздохнула и снова легла на кровать.
Вскоре её окутало знакомое чувство сонливости.
***
[26 Этаж, Истинное Царство Демонов]
21 Этаж, Королевство Карт.
22 Этаж, Бездна Глубокого Моря.
23 Этаж, Море Полумесяца.
24 Этаж, Стремящаяся к Мечте Пустыня.
25 Этаж, Мост к Концу.
Поезд прошел через эти 5 этажей и наконец достиг своей цели: 26 этажа.
—Это наш пункт назначения, [Истинное Царство Демонов]. Дальше поезд идти не может.
Из 403 Рангеров, которые сели в поезд, осталось только 73. С этого момента начинается последняя глава Арки Башни.
Так сказать, зона только для топ-рангеров.
—Пожалуйста, посмотрите направо. Это Башня Царства Демонов, где проживает Король Демонов.
Я повернул взгляд вправо, слушая капитана, чей голос звучал куда серьёзнее чем обычно.
Фиолетовые земли, покрытые темным туманом. За туманом виднелся силуэт высокой башни.
Башня внутри башни.
26-й, 27-й, 28-й и 29-й этажи были соединены между собой, а 30-й этаж был последним этажом Башни.
На вершине Башни Ким Сухо должен будет прийти к решению, встретившись с Финальным Администратором.
—Обычные атаки не работают на Истинных Демонов. Только атаки с атрибутом света или, по крайней мере, атрибутами сияния и блеска смогут нанести урон Истинным Демонам.
Я проверил атрибуты Desert Eagle.
Атрибуты:
[Лёд — 6%]
[Сияние — 4%]
[Тьма — 2%]
[Огонь — 4%]
Блеск — 4%.
Другими словами, 25 выстрелов в Истинного Демона нанесут такой же урон, как одна пуля в другое существо. Кстати, ледяной атрибут появился после того, как я с помощью Desert Eagle убил своего двойника.
В любом случае, отныне инициативу на себя возьмёт Ким Сухо.
Все, что я могу сделать, это помочь ему.
Конечно, у меня тоже было секретное оружие.
[Стрела Лунного Света 1Афины (ур. 11)]
○ Разрушительная Сила с Атрибутом Сияния (ур. 11)
○ Отражение Лунного Света
—Когда на стрелу упадёт лунный свет, она превратиться в несколько.
○ Пробивание Брони (ур. 11)
○ От Тёмной Луны к Полумесяцу
— Количество магической силы, сконцентрированной в стреле, будет автоматически увеличено.
[Стрела Лунного Света Афины (ур. 11)]
С ней я смогу сражаться против Истинных Демонов.
К слову, у меня так и не появилось времени на то, чтобы добавить к её описанию Дистанционное Управление, которое я добавил к своим Стрелам из Тёмной Руды.
Для справки, чтобы добавить Дистанционное Управление к стреле, мне нужно было потратить чудовищные 1 500 ОИ.
Хотя это было не так удивительно, учитывая её высокий уровень и невероятную силу...
В любом случае, мне больше не стоит откладывать это. Если продолжу ждать, то могу просто пропустить подходящее время.
Я вздохнул и включил свой браслет.
[Дистанционное Управление (ур. 1)]
[Для улучшения необходимо 15 000 ОИ. Желаете сохранить изменения?]
Как только я нажал кнопку «Сохранить», за работу взялась моя удача.
[Уровень Дистанционное Управление внезапно становится размытым….]
[Дистанционное Управление (ур. 1) → Дистанционное Управление (ур. 4). Поздравляю!]
«Мм».
Этого более чем достаточно.
В этот момент дверь специального купе открылась, и внутрь зашли Джейн и Босс.
«...Уф. Это и правда заняло много времени~ Сколько месяцев мы провели здесь?»
Договорив, Джейн села рядом за мной.
Босс недовольно посмотрела на неё.
«О, кстати, Хаджин. А то, что 30 этаж — последний, правда~? Нам осталось побывать только на 5 этажах~?
«Да, но с этого момента нам будет сложно. Ты же слышала капитана, верно?»
«Ага~ На самом деле это довольно разочаровывающе. Тех, у кого нет такого атрибута, что, должны страдать? Башня предпочитает хороших парней или что?»
Несмотря ее ворчание, на губах Джейн была улыбка.
«Ты выглядишь не особо разочарованной».
«Ну~ вообще, так и есть».
«Да? Тогда почему ты решил войти в Башню?»
«Хм? О, потому что мне показалось, что будет весело. Если бы всё оказалось не так, я бы просто вышла~»
Джейн ухмыльнулась.
В этот момент рядом со мной села Босс, которая затем внезапно взмахнула волосами.
«На моей голове полный бардак».
Я позволил Боссу продолжать пробормотать самой себе и начал думать о Башне Желаний.
Как и сказала Джейн, в Башне Желаний было весело.
Игроки могли исследовать мир фантазий, отличный от реального мира, и, в отличие от других Башен, каждый мог рассчитывать на вознаграждение в зависимости от того, сколько усилий он вложил.
«У меня словно львиная грива».
«...?»
«Я не могу выйти на улицу в таком виде».
Босс снова махнула волосами в мою сторону.
Запах ее шампуня вернул меня к реальности.
«Хочешь, чтобы я причесал тебя?»
«...Хм. Ну, если хочешь».
«Хорошо, хорошо~»
Я вскочил на ноги и начал расчесывать ей волосы. Волосы двигались согласно движениям расчёски из Эфира, а Босс мягко вздохнула, лежа на диване.
Она, кажется, искренне наслаждалась процессом.
«Босс такая милая… О, точно, Хаджин».
Внезапно Джейн вручила мне несколько документов.
«Что это?» — спросил я, не отрываясь от своего занятия.
«В прошлый раз ты сказал, что планируешь продолжить охоту на Джиннов. Поэтому я составила список возможных целей. Каждый из них минимум лидер команды, а цена за голову любого из них огромна».
После этих слов, я взял документы одной рукой.
... Как и ожидалось, список был полон печально известных имён руководителей групп Джиннов.
«Но как тебе удалось собрать всё это воедино?»
«Я сделала это внутри Башни. Здесь так много людей, которые готовы сделать почти всё что угодно, если им предложить достаточно ОБ. Скорее всего это из-за того, что даже умерев пару раз, ты всё равно воскреснешь».
«Ага… Хорошо, спасибо».
Я положил документы в свой инвентарь.
«Я избавлюсь от всех Джиннов в списке в течение месяца».
«Но в этом списке их 200».
«...Тогда за 2 месяца».
Однако, продолжая расчёсывать волосы Босса, мне в голову пришла ещё одна мысль.
Охота на джиннов означает, что я сто процентов привлеку их внимание; привлечение их внимания означает, что я буду подвергать опасности не только себя, но и свою семью.
У меня только два члена семьи.
Эвандель и Хаян.
«Хмм...»
Прежде чем начинать полномасштабную охоту, мне нужно переместить их в более безопасное место. Я не могу полагаться на Ассоциацию или Башню Магии.
Это должно было быть место, где Эвандель будет в безопасности и уюте…
В моей голове внезапно появилось кое-чьё имя, а по телу слово пробежал электрический ток.
Человек, которого Эвандель хотела встретить больше всего на свете. Рэйчел.
Если возможно, я бы хотел рассказать Рэйчел об Эвандель. На самом деле, даже если Рэйчел не захочет знать, мне всё равно в какой-то момент придётся рассказать ей.
Но как она будет относиться к ведьме, которая похожа на неё?
«...Готово».
Я довёл волосы Босса до идеального состояния.
Она заколебалась, словно хотела ещё, но вскоре встала.
Тем временем я включил мессенджер и открыл чат с [CaptainBritain].
Я все еще был обеспокоен и скептичен, но это было обещание, которое я дал Эвандель в качестве ее опекуна.
Даже сейчас она, должно быть, усердно тренируется, ожидая того дня, когда ее желание сбудется. Дня, когда она наконец встретится с Рэйчел...
「Рэйчел-сси.」
Настало время принять решение.
Я отправила Рэйчел сообщение.
Вскоре мне пришёл довольно напряжённый ответ.
CaptainBritain: 「Да?」
«Хуу...»
Я глубоко вздохнул, а затем задумался над тем, что мне сказать.
В конечном итоге я решил не усложнять никому жизнь. Если уж взялся за что-то, будь добр сделать дело до конца... да?
「Давай на следующей неделе встретимся на Земле.」
CaptainBritain: 「Э? Ой, прости. Я не смогу. Сейчас в Кревоне всё очень плохо. Всё даже хуже, чем во время Имдинской войны2.」
«...Она знает даже об этом?»
Ну, в наши дни история Кореи была обязательным предметом во многих странах.
После того, как Корея стала мировой державой, история Кореи стала куда более распространённой темой.
Корейская война также стала считаться одной из самых важных войн в истории.
「Это не займёт много времени.」
Я напечатал ответ, но так как его было недостаточно, я вскоре отправил ещё одно сообщение.
「Я слышал, ты фанатка Фенрира №1.」
Ранее "Лунная Стрела Афины"↩︎
Имдинская война, другие названия — Имджинская, Имчжинская или Японо-корейская война — война на Корейском полуострове в период с 1592 по 1598 годы, включающая два неудачных вторжения японских сил в Корею.↩︎
「Я слышал, ты фанатка Фенрира №1.」
Ответ пришел через пять минут после отправления моего сообщения.
CaptainBritain: 「Что ты имеешь в виду?;; ㅋㅋ ;; ??;;」
Просто глядя на её сообщения, я мог понять насколько она нервничала.
Я улыбнулся и напечатал ответ.
「Я слышал это от Божественной Лучницы. Я уверен, что ты сказал это, чтобы сблизиться с ней.」
Я представлял, как всё это происходило.
Рэйчел, вероятно, ничего не могла сказать Чин Сэён, когда они впервые встретились, и, переполненная восхищением, только молча смотрела на неё. Затем, прежде чем они расстались, она наконец набралась смелости, чтобы спросить у Чин Сэён её никнэйм, чтобы добавить ее в друзья.
Несмотря на то, что Рэйчел не смогла ничего сказать лично, она, несомненно, впоследствии отправляла длинные текстовые сообщения.
CaptainBritain: 「… Ты встретил Героя Чин Сэён-ним?」
「Да, она лично рассказала мне об этом.」
Кажется, это сильно шокировало её, поскольку сообщений от Рэйчел не приходило довольно долго.
Пока ждал, я подозвал Спартана.
Мне нужно было, чтобы пока я буду на земле, он выполнил определённую миссию.
«Спартан».
—Пуруру.
«Ты же видишь красивого парня, о котором я сейчас думаю, верно?»
Я специально подумал о Ким Сухо.
Шелковистые каштановые волосы, глаза такие же ясные и глубокие, как океан, и острые и четко выраженные черты лица.
Его внешность была даже слишком подавляющей.
«Его зовут Ким Сухо. Следи за ним».
—Пуруру.
Спартан, неохотно, но всё же кивнул. Он, кажется, немного повзрослел, поскольку стал немного послушнее, чем раньше.
«Хороший мальчик…. О, точно».
Я на всякий случай зашел в аукционный дом.
[Аукционный дом]
Благодаря всем использованным предметам, которые я в последствии продал, мой уровень пользователя аукционного дома достиг максимума (Моим клиентом номер один был CaptainBritain).
Однако в то же время покупал я предметы намного реже.
В конце концов, я мог просто сделать их сам.
Несмотря на это...
[Поиск: Прозрачный Плащ]
[Всего было найдено 2 предмета.]
Зачарование — это то, чего я сделать не мог. Добавление определённого магического эффекта было очень трудным занятием, и даже если бы мне это удалось, сам процесс занял бы слишком много времени.
Поэтому зачарованные предметы мне покупать просто-напросто приходилось.
[Прозрачный Плащ (ур. 6)]
[Текущая ставка — 11 000 ОБ]
[Для мгновенной покупки — 35 000 ОБ]
[Время до окончания аукциона — 3:13:23]
Я нажал "купить немедленно". Хотя это стоило 35 000 ОБ, у меня было более чем достаточно денег как внутри, так и снаружи Башни.
[Вы приобрели Прозрачный Плащ (ур. 6)]
Купив Прозрачный Плащ, я разрезал его, подгоняя под тело Спартана.
Используя свою Ловкость Рук и ножницы, я закончил всего за 10 минут.
Затем я заставил Спартана надеть милый плащ, который сделал.
«Если окажешься в опасности, немедленно убегай, хорошо?»
—Пуруру.
«Хороший мальчик».
Затем я взглянул на чат. Видя, что Рэйчел еще не ответила, я решил поискать еще один предмет.
[Поиск: Книга Получения Особого Скилла — Зачарование]
[Всего было найдено 0 предметов.]
«Боже, да когда она уже появится?»
Я не мог сказать, была ли эта книга скилла такой редкой или же люди покупали его в тот же момент, когда она появлялась (скорее всего и то, и то верно), однако я так и не смог застать [Книгу Получения Особого Скилла — Зачарование].
Это был последний элемент, необходимый для завершения моего концепта "вооружения до зубов".
«…Может попробовать побросать кости?»
Внезапно мне в голову пришла интересная идея.
[Игральная Кость Рандома], бонусный скилл, который я получил, воспользовавшись чёрным билетом, теперь находилось на 6 уровне.
В настоящее время я не ожидал многого от костей, которые бросал ежедневно. Теперь, во второй половине Башни, мне действительно перестало нехватать каких-то предметов.
«Ну, попытка не пытка… Давай, Зачарование».
Я же всё равно ничего не потеряю, если попытаюсь.
Я вынул четыре кубика из своего инвентаря и бросил их, думая только о Зачаровании.
Возможно из-за высокого уровня Игральных Костей Рандома, все четыре кубика стали книгами получения скилла. Конечно, шанс, что Зачарование будет среди них, был невероятно низким.
«...А?»
Я наклонил голову, глядя на одну из четырех книг.
[Книга Получения Особого Скилла — Четырёхцветное Зачарование (ур. 3)]
«Это сработало?»
Причём мне выпало Четырёхцветное Зачарование, что звучит даже лучше, чем обычное.
«…Мне, что, серьёзно нужно было просто бросить кости? Почему я такой тупой?»
[Четырёхцветное Зачарование (ур. 3)]
○ Усиленное Добавление Магии — эффективность зачарования повышена.
○ Четырехцветные Атрибуты (ур. 3) — из атрибутов, которыми обладает пользователь скилла, к предмету можно добавить до 4 атрибутов.
Этот скилл, несомненно, стоил изучения. Я немедленно использовал книгу скилла.
В этот момент поезд начал замедляться.
—Мы прибудем на станцию 26 этажа уже совсем скоро. Готовьтесь.
Пока по поезду звенел голос капитана, я получил сообщение.
CaptainBritain: 「Давай встретимся на следующей неделе...」
По какой-то причине она казалась лишённой энергии.
***
[26 Этаж, Истинное Царство Демонов]
Ким Сухо сошёл с поезда. Густой туман и фиолетовая земля были первым, что поприветствовало его.
«…Здесь скрывается невообразимый монстр».
На вокзале была табличка, которую Ким Сухо прочитал вслух.
«Эй, ты собираешься продолжать взбираться выше?» — спросил стоящий рядом с ним Ли Ёнхан, дрожащий всем телом.
«Ферманы ушли, и даже Чэ Наюна вернулась домой, так почему же ты так сильно хочешь подняться на Башню?»
Ферманы сказали, что у них проблемы с семьей, и вышли на 24 этаже, добавив, что скоро вернутся.
В настоящий момент они, вероятно, сражаются с монстрами в Италии.
«Мне нужно продолжать подниматься».
«Почему? Не похоже, что Башня исчезнет, если ты немного подождёшь. Всё будет нормально, если ты немного подождёшь, чтобы стать сильнее».
Ли Ёнхан, казалось, боялся подниматься выше.
«Ну... просто...»
Тем не менее, без малейшего намека на сомнения, Ким Сухо уставился на Башню Короля Демонов, гордо возвышающуюся где-то вдали.
«Я думаю, что обязан подняться на вершину».
Глядя на Башню Короля Демонов, в его голове поднялось сильное стремление. Ему казалось, что причина, по которой он пришел на Землю, была где-то там.
«Но почему?»
«Я не знаю».
«Что ты сказал?»
«Оай~»
В этот момент Ким Сухо и Ли Ёнхана окликнул знакомый голос.
Это была Айлин, Дракон Человечества.
«Ты же один, верно? Не хочешь пойти с нами?»
«...Эм, здрасте? Разве вы не видите, что здесь ещё есть я?»
Глаза Айлин были сосредоточены только на Ким Сухо. Слегка обиженный, Ли Ёнхан указал на себя.
Айлин сразу ответила:
«Я вижу тебя, но по какой-то причине я не думаю, что ты собираешься подниматься выше».
«…Нет, собираюсь».
Ли Ёнхан схватил Ким Сухо за руку. Ему ничего не придётся боятся, если он окажется в группе Айлин.
Ким Сухо внутренне хмыкнул.
«Я иду с Сухо. Мы в комплекте».
«…Что ж, конечно. Ну, так ты пойдешь с нами?»
Ким Сухо собирался кивнуть в знак согласия, но остановился, увидев стоявшего возле Айлин парня, который пристально смотрел на него. Это был Шин Джонхак.
«А, он тоже не против».
Айлин указала на Шин Джонхака и пожала плечами.
Как она и сказала, Шин Джонхак, похоже, не противился этой идее.
Ли Ёнхан был в замешательстве.
Шин Джонхак был готов сформировать группу с Ким Сухо?
Его, что, поглотил двойник?
«В таком случае, я с удовольствием вступлю к вам».
Ким Сухо кивнул, и перед ним сразу же появилось системное окно.
['Айлин и Дети' приглашают вас в группу.]
[Хотите принять приглашение?]
Ким Сухо нажал "Да".
Вот так Ким Сухо, Чин Сэён, Шин Джонхак, Айлин, Ли Ёнхан и Ли Юнхан превратились в членов одной группы.
«Хороший выбор. Как я и думала, ты знаешь, какую дорогу выбрать. Я слышала, у тебя полноценный световой атрибут».
«Да, все верно».
Магическая сила Ким Сухо была на 100% пропитана атрибутом света.
Услышав это, Айлин счастливо рассмеялась.
«Хехехе, мне это нравится. Мальчик, ты не думал о присоединении к Храму Правосудия?»
«Нет, это…»
И в этот момент...
Бам, бам, бам.
С удручающим звуком шагов из поезда вышел человек, похожий на гиганта.
Голова Айлин естественно повернулась к нему. А затем она нахмурилась.
«…Это он».
Эти два слова обладали целым множеством значений.
Большинство Рангеров были слишком напуганы, чтобы даже прикоснуться к этому человеку. Однако Айлин бесстрашно подошла к этому гиганту со стальным телом, что было больше, чем у большинства людей...
Вскоре Чок Чонгён тоже заметил её смелые шаги.
«Оай».
Айлин встала перед мужчиной, который был как минимум на 60 см выше неё.
«…Что тебе нужно?»
Раздался глубокий голос Чок Чонгёна.
Айлин было трудно смотреть на него снизу вверх, поэтому она подняла себя магической силой. Стоя на пушистом облаке магической силы, она посмотрела Чок Чонгёну в глаза.
В ответ Гён тоже ошарашенно уставился на неё.
«Ты, что, хочешь, чтобы я долбанул тебе головой? Твой череп мгновенно лопнет».
«Заткнись. Скажи мне, где находится Чёрный Лотос».
Чок Чонгён нахмурился.
«Чёрный Лотос?»
«Да. Думаешь, ты мне вообще интересен?»
«…Почему ты спрашиваешь о нем меня?»
«Хах? Ты думаешь, я тупая? Вы в одной группе! Так что поторопись и расскажи мне где он, прежде чем я использую Духовную Речь».
'Какая неразумная женщина ... Неужели ее мозг перестал взрослеть в обмен на Духовную Речь?'
Думая о нелепости ситуации, Чок Чонгён вздохнул.
«Ты сможешь встретиться с ним, если продолжишь подниматься на Башню».
«Что?»
Айлин, Чин Сэён, Ким Сухо и остальные члены группы за интересовались тем, что только что сказал Чок Чонгён.
«Всё верно, поскольку он всегда наблюдает за вами, ребятки».
«За нами?»
«Это угроза?»
В разговор вмешалась Чин Сэён.
Черный Лотос наблюдает за ними?
Это не похоже на блеф. Учитывая способности Чёрного Лотоса, его стрелы могут пробить их шеи в любое время.
«Нет, этот парень… я не знаю почему, но он хочет, чтобы вы все зачистили эту Башню».
«...Пардон?»
«Что это значит? Объясняй».
«Хмпф, перестаньте доставать меня и отвяньте. Особенно ты, чёртова мелкая».
Говоря, Чок Чонгён буравил взглядом Айлин.
«...Мелкая?»
Однако, рост был самым большим комплексом Айлин.
Магическая сила вспыхнула над её головой, но в ответ Чок Чонгён лишь ухмыльнулся и сжал кулаки, словно этого он и хотел.
«Леди Айлин, пожалуйста, успокойтесь».
«На этом этапе у Игроков нет причин сражаться».
Чин Сэён и Ким Сухо сразу же встали между ними. Даже так Айлин ещё долго пристально смотрела на Чок Чонгёна, и только после этого мило фыркнула.
«…Хмпф, я знаю. Такие парни, как ты, вероятно, не смогут даже поцарапать демонов, из-за того, какой гряяязной жизнью живут. Если не хочешь быть убитым демоном, предлагаю тебе вернуться на Землю».
«Хаха».
Критика Айлин казалась в какой-то степени правдивой, но Чок Чонгён, сжав шар магической силы в своей руке, сразу же доказал, что это неправда.
Гуооооо—
Синий энергетический шар создавай рябь в воздухе.
Хотя в нем были и другие атрибуты, основным явно был свет.
«На что по-твоему это похоже?»
«...Что за фигня?»
«Не зазнавайся, малышка».
Чок Чонгён развеял свой Энергетический Взрыв, а затем прошел мимо группы Айлин и без колебаний покинул станцию.
Бам, бам...
Привлекая внимание многочисленных Рангеров, он в одиночку пошёл в лес 26-го этажа.
Его спина источала ауру героизма и уверенности.
«Ах, точно—!»
Внезапно Чок Чонгён закричал. Его голос был словно гром, когда он наполовину повернул голову и посмотрел на группу Айлин.
Причиной его действий было чувство того, что он слишком многое разболтал о Черном Лотосе.
«Если ты хочешь найти Чёрного Лотоса, сделай это после того, как победишь меня».
«...Что?»
Однако группа Айлин истолковала его слова иначе.
Для них его слова обладали ясным посланием.
Черный Лотос был кем-то, чьих команд слушался даже этот устрашающих здоровяк.
Всё-таки, они уже знали, что Чёрный был самым сильным "цветом" в Группе Хамелеона.
Пока группа Айлин думала и беспокоилась о Чёрном Лотосе, который якобы "наблюдал" за ними, Чок Чонгён исчез в лесу [Истинного Царства Демонов].
«…Нам тоже нужно идти. Не о чем беспокоиться».
«…Да».
Группа Айлин также вышла на 26 этаж, выбрав отличное от здоровяка направление.
***
[Земля, Подземный Тренировочный Центр Эвандель]
Я посетил подземный учебный центр, как только вернулся на Землю.
А Хэ-Ин, которая занималась тренировкой Эвандель, на секунду остановила урок и подошла ко мне.
«Ну как всё идёт?» — спросил я.
«…Она уже на уровне 6-7 звёздочного мага-призывателя».
«О, серьёзно?»
«Да, но это только в магии призыва. Число существ, с которыми она может справиться, лишь немного меньше моего».
«...»
Другими словами, Эвандель была на уровне 6-7 звездочного мага с точки зрения качества призываемых существ и техники командования, но была на уровне 7-8 звездочного с точки зрения количества существ.
«Это поразительно».
«Это не просто поразительно. Это невероятно, особенно её волк и тигр».
Волк, финальный босс псовых, и тигр, финальный босс кошачьих.
Черногривый Фенрир лежал в стороне, словно одинокий самурай, в то время как золотой Великий Тигр был внушителен, словно повелитель поля битвы.
«Эти двое становятся сильнее вместе с Эвандель. На данный момент они находятся на вершине среднего ранга, но то, что они достигнут высокого ранга, является лишь вопросом времени».
«Понятно...»
«Тогда я этого не знала, но, похоже, ты хорошо её воспитал».
«...Кхм».
Эвандель и я провели много времени вместе, но на самом деле я не думал, что хорошо ее воспитал.
На мой взгляд, потенциал c которым он родилась, и высококлассные предметы, увеличивающие скорость роста от простого их ношения, которые я ей дал, были ответственны за то, какой Эвандель стала.
В этот момент А Хэ-Ин потёрла подбородок и пробормотала:
«…Она очень похоже на кое-кого, как на неё не посмотри».
«На кого?»
«Рэйчел. Я не так давно познакомилась с ней».
Я улыбнулся.
Как и сказала А Хэ-Ин, Эвандель и Рэйчел выглядели одинаково. Было бы нормально сказать, что она была миниатюрной версией Рэйчел. Единственным отличием было то, что Эвандель была милее, поскольку Рэйчел была скорее красивой, чем милой.
«...Эвандель?»
Закончив разговор с А Хэ-Ин, я подошел к Эвандель, которая лежала на полу, используя хвост Фенрира в качестве подушки.
Когда услышала, как я зову ее, она сразу же вскочила на ноги.
«Ун~! Хаджин, я усердно тренировалась! Очень, очень усердно!»
Она вбежала в мои объятия и настойчиво обратила моё внимание к усилиям, которые приложила.
«Я знаю, я слышал от твоего учителя. Вот я и подумал…»
Я приблизился к уху Эвандель. Хотя я все еще немного колебался, время пришло. Как её опекун я должен принять правильное решение.
Поэтому я прошептал:
—Давай встретимся с Рэйчел.
Эвандель сразу же застыла. Она не сдвинулась ни на дюйм, как будто окаменела.
Простояв так некоторое время, Эвандель сказала лишь одно слово.
«...Правда?»
Я кивнул. Тем не менее, Эвандель посмотрела своими большими глазами, не имея возможности выразить свои чувства.
«Правда-правда?»
«Конечно. Я же обещал тебе, верно? Обещал, что позволю встретиться с ней, если будешь усердно тренироваться».
«Правда-правда-правда?!»
«Да, но в обмен...»
Я поднял указательный палец.
«Обещай мне одну вещь.»
***
[Англия, Мерсисайд]
Я, Эвандель и Хаян, наконец снова прибыли в Англию.
В течение дня мы прогулялись по всем достопримечательностям, и пока мы гуляли, я рассказал Эвандель о рыцарской культуре Англии. В итоге возбуждённая Эвандель носилась по Англии аж до 11 вечера.
«Эвандель, ты же сейчас пойдёшь спать?»
После целого дня веселья мы вернулись в наш отель.
«...»
«Эвандель».
Когда я обернулся назад, Эвандель, с Хаян на руках, уже спала.
Кажется, пришло время начать делать свою работу.
Я вынул список Джиннов, который дала мне Джейн.
Один из них жил прямо здесь, в Мерсисайде.
[Англия, Мерсисайд — Крук Левин]
Крук Левин.
Он был руководителем организации Убойное Уничтожение, группы Джиннов, специализирующейся на торговле людьми и знаменитой своим каннибализмом. Согласно документам, которые передала мне Джейн, Крук Левин вел свой бизнес в Мерсисайде.
Я спросил Книгу Истины о его нынешнем местонахождении.
[53°32’35.5”N 3°05’34.8”W]
Книга Истины выдала мне необходимые координаты, после чего я открыл окно отеля и спрыгнул вниз.
Хотя мы были на 15 этаже, высота не имела для меня никакого значения.
Хоп.
Мягко приземлившись на землю, я достал [Супермашину Гномов], которую я превратил в карту.
Щелчок пальцами — и супермашина уже передо мной.
Однако изначально она была слишком заметной, поэтому, используя Зачарование, я добавил к ней магический эффект.
«Трансформация».
Снегоход разобрался, а затем начал перестраиваться в мотоцикл. Это был не эффект Зачарования, но аналогичная Desert Eagle'у функция, которую я добавил, заплатив ОИ.
Запрыгнув на появившийся мотоцикл, я активировал эффект зачарования.
«Темное Путешествие».
Это зачарование было создано с помощью "Сущности Тьмы", извлеченной из темной руды и камня маны.
Как только я активировал эффект, мое тело и золотой мотоцикл растворились во тьме.
Мы стали прозрачными, словно туман, что был частью самой тьмы.
Закончив с подготовкой, я нажал на газ.
Шваааа....
Мотоцикл двинулся вперёд.
Пяти минут было достаточно, чтобы добраться до места нахождения Крука Левина.
Окраина Мерсисайда, подвал подозрительного здания.
Крук Левин из "Убойного Уничтожения" заключал сделки, связанные с торговлей людьми, именно в этом месте.
—Этот парень выглядит аппетитно. Оставь его на потом.
Я превратил Desert Eagle в снайперскую винтовку. Одной пули было достаточно.
Моим пулям больше не мешали препятствия.
То, что они под землёй, совсем не важно.
Мне нужно только нажать на курок.
«...»
Мне даже больше не угрожало то, что меня могут обнаружить.
Всё-таки мой пистолет теперь не издаёт звуков при стрельбе.
В связи с этим, я спокойно нажал на курок.
Снайперская пуля беззвучно бросилась вперед.
—Нет, нет, этот парень чертовски бесполезен. Просто убей...
Его предложение было прервано и больше никогда не продолжится.
На этом я не остановился.
Я пристрелил всех Джиннов, что были с Круком.
Пули, словно осенний дождь, хлынули с неба.
Атака, которая бросала вызов законам физики, легко перебила всех Джиннов под землёй, прежде чем они успели среагировать.
Подвал здания вскоре опустел.
Джинны не оставляли после себя трупов.
***
На следующий день мы с Эвандель вышли в город.
Встреча с Рэйчел была на 6, но перед этим я хотел поиграть с Эвандель и уменьшить ее нервозность.
Я уже всё спланировал.
Парк развлечений, в который мы не смогли пойти вчера, 3-звездочный ресторан Мишлен, Биг Бен, Букингемский Дворец... Мы весело провели время, путешествуя по Англии, и наконец остановились в нашем конечном пункте назначения, Британском Музее.
«Увааа~»
Я не знал, что Эвандель так любил музеи.
Она взволнованно бегала от экспоната к экспонату. Я улыбался, следуя за ней по пятам.
На часах было 17:45.
До обещанного времени осталось всего 15 минут.
Поскольку мы договорились встретиться в этом музее, Эвандель и Рэйчел вот-вот увидят друг друга.
«Хуу...»
Чем больше я об этом думал, тем сильнее билось моё сердце. Нервничая, я схватил Эвандель за руку.
Эвандель с застенчивой улыбкой сжала мою руку.
И тогда...
«Хаджин-сси?»
Кто-то окликнул меня.
В этот момент время, казалось, остановилось.
И застыл не только я. Эвандель сделала то же самое.
Я глубоко вздохнул и успокоил свое колотящееся сердце.
Голос, что щекотал мои уши, и духи, что касались моего носа, несомненно, принадлежали девушке, которую я знал.
Нет никаких причин нервничать. Я просто должен вести себя естественно... просто естественно...
Я медленно обернулся. Как и ожидалось, там стояла Рэйчел.
«Здравствуй, Рэйчел-сси».
«Да, давно не виделись».
Рэйчел осмотрела меня.
«Итак, о чем ты хотел поговорить…?»
Ей потребовалось время, чтобы понять, что я держу кого-то за руку. Ее глаза естественно упали на ребенка рядом со мной. Ребёнка, что был невероятно сильно похож на неё.
Ребенок тоже посмотрел на Рэйчел.
В её красивых глазах был намек на страх, а также на волнение и счастье.
Эвандель на что-то надеялась.
Вот так Рэйчел и Эвандель и уставились друг на друга.
[Башня желаний 26 Этаж, Истинное Царство Демонов]
Группа Айлин и Дети в настоящее время потерялась в [Лесе Очарования], одном из регионов Царства Демонов.
Прошла неделя с тех пор, как они впервые отправились в путешествие, но они все еще были в нескольких милях от [Башни Короля Демонов], которая возвышалась вдали.
«…Я признаю. Я выдохлась».
Даже Айлин, наконец, призналась, что устала.
Каждый демон, с которым они столкнулись, был столь же силён, как и монстр-босс, а когда появлялась целая стая демонов, как например произошло только-что, команде приходилось сражаться целый день, чтобы выжить.
«Из-за того, что эффективны только атаки с атрибутом света, это и правда тяжело».
Чин Сэён тоже вытирала пот со лба.
Они с большим трудом смогли одержать победу в своей битве против 13 демонов, но последствия этого сражения были серьезными.
Шин Джонхак и Ли Ёнхан осознали, что, даже выкладываясь на сто процентов, преодолеть барьер своего атрибута просто невозможно. В связи с этим, они вернулись на 21 этаж, Королевство Карт, чтобы купить оружие с атрибутом света или хотя бы сияния, а также парочку зачаровывающих карт.
«А ты не так уж и плохи, хах?»
В итоге, на 26 этаже осталось только 4 человека.
Айлин посмотрела на Ким Сухо и прокомментировала.
Во время последней битвы вклад Айлин составлял 50%, и целых 30% принадлежали Ким Сухо.
«Просто мой атрибут подходит для борьбы с демонами».
«Дело не только в атрибуте. Благодаря своим способностям ты будешь в мгновении ока повышен до героя высокого ранга. Нет, ты уже на этом уровне. Разве ты не думаешь, что сможешь победить вон ту самопровозглашенную лучницу Мастер-ранга?»
Ким Сухо слегка улыбнулся.
«Нет, вы слишком добры».
«...Кхм. В любом случае, Леди Айлин, как вы думаете, где сейчас Черный Лотос?»
Чин Сэён, наконец, решила задать вопрос, который вертелся у неё в голове уже долгое время.
Чок Чонгён сказал, что Черный Лотос наблюдает за ними. Однако за всё это время он ни помогал, ни атаковал.
«Я не знаю. Вероятно, он откуда-то наблюдает за нами».
Айлин бездумно посмотрела в небо.
Однако она внезапно заметила орла, летящего по серому небу Царства Демонов.
'Вау, орел. Так орлы живут даже в таких местах?'
Айлин продолжала изумлённо смотреть на птицу, как вдруг её поразила молния озарения.
«...Э?»
Заметив её интересную реакцию, остальные члены группы тоже посмотрели в небо.
«В чем дело?»
«Ребята, разве он не странный?»
«Эм...»
«Смотрите, вон там».
Чин Сэён и Ким Сухо обратили свои пронзительные взгляды на орла.
Им не потребовалось много времени, чтобы понять, что имела в виду Айлин.
На орле был странный плащ. Он без сомнений был сделан человеком.
Первым тишину нарушил Ким Сухо.
«Домашняя птица?... Разве не похоже, что он хочет, чтобы мы последовали за ним?»
«Ты тоже так думаешь?»
Кииийк—
Орел громко вскрикнул, будто соглашаясь с ними.
«Но посмотрите на его плащ. Он выглядит лучше моего... Хм? Подождите минуту».
Внезапно в голову Айлин забрела свежая мысль.
Замерев, она поражённо прошептала:
«…У Черного Лотоса есть своя птица?»
«Я не слышала никаких слухов об этом... но он действительно выглядит так, будто кому-то принадлежит. И мне кажется, что у него под плащом ещё и доспех. Хорошо сделанный черный доспех», — ответила Чин Сэён.
Айлин, грызя ногти, торжественно посмотрела на орла в небе.
«Черный… И так, значит…»
«Да, я думаю, вы правы, Леди Айлин».
Чин Сэён, не расслабляя своего сурового лица, продолжила:
«Черный Лотос зовет нас».
После этого все замолчали.
Они тупо посмотрели друг на друга, кивнули и начали преследовать орла.
***
«..Am I dreaming?» (Я, что, сплю?)
Это было первое, что сказала Рэйчел. По появившемуся ни с того ни с сего английскому, я понял, насколько она удивлена.
Заметив её пустой взгляд, я понял ещё кое-что: Рэйчел не забыла об Эвандель.
Это была совсем не первая встреча Рэйчел и Эвандель.
Их первая встреча произошла давным-давно — на последней неделе нашего первого курса в Кубе.
Эвандель, который в то время была семечком, внезапно вылупилась на экзамене. Сразу после того, как вылупилась, она вцепилась за Рэйчел, а не за меня.
Первое, что Эвандель сказала Рэйчел, было простым, но значимым словом... Мамочка.
«Ты не спишь».
Договорив, я дал сигнал Эвандель.
«Ууууу...»
Это была встреча, которую она ждала целую вечность; Эвандель шагнула вперед со всей своей серьезностью. Вероятно, этот шаг требовал всей храбрости, которую она смогла накопить за свои 5 лет жизни.
«Здра, здравствуйте…»
Эвандель положила руки на живот и поклонилась.
Рэйчел посмотрела на Эвандель, несколько раз моргнула, а затем снова перевела взгляд на меня.
«Хаджин, Хаджин-сси…?»
«Да?»
Я пытался сохранять спокойствие.
Но в то же время меня затопило сожаление.
О чем подумает Рэйчел, столкнувшись с ребенком, который был точной её копией?
Действовал ли я слишком эгоистично, не обращая внимания на чувства Рэйчел, пользуясь удобным предлогом заботы об Эвандель?
Но то, что Рэйчел сказала дальше, было настолько шокирующим, что я забыл обо всех беспокойствах.
«Ты из будущего?»
«...Прости?»
Будущее.
Я потерял дар речи и в то же время чувствовал себя немного виноватым. Раньше я и правда знал будущее, но теперь эти времена в прошлом.
С этого момента, перед нами будет лишь то, о чём я ничего не знаю...
«Из будущего?»
«Я ошибаюсь? T-Тогда откуда этот ребенок?»
Покраснев от шеи до ушей, Рейчел указала на Эвандель.
Пока все это происходило, Эвандель продолжала представляться Рэйчел.
«Меня зовут... Эвандель...»
Она озвучивала слова, которые практиковала десятки раз.
Прежде чем мы пришли сюда, Эвандель пообещала мне одну вещь: не торопить события с Рэйчел, чтобы она не чувствовала давления.
«А? О, эм... З-здравствуй».
Рэйчел тоже наклонилась и поклонилась Эвандель. Её глаза все еще дрожали от удивления.
Эвандель продолжила:
«Меня, меня зовут Эвандель».
«Ах, эм, да…»
«Эвандель... Я Эвандель ... Мою подругу зовут Юнь Хэён. Моего котёнка —Хаян…»
Эвандель панически снова и снова повторяла одни и те же слова.
Рэйчел переводила взгляд с девочки на меня, явно не зная, что ей делать.
Ответственным за прояснение и исправление ситуации явно был я.
«Эм, дело в том...»
«Princess?» (Принцесса?)
Внезапно рядом появился телохранитель Рэйчел. Высокий европеец наклонился вперед и начал что-то шептать Рэйчел на ухо.
«Yes?» (Да?)
—Last night… (Прошлой ночью...)
Он говорил по-английски. Благодаря телохранителю эти двое, кажется, немного успокоились; но теперь Эвандель сердито смотрела на охранника рядом с Рэйчел.
Это было милое проявление ревности.
***
20 минут спустя.
Я был внутри Букингемского Дворца, резиденции Королевской Семьи. Дворец был таким же красивым и элегантным, как и все картины и фильмы, что я видел о нём.
«…Ну что ж, теперь...»
Рэйчел привела нас в пустую приемную.
Прежде чем мы начали говорить, Рэйчел посмотрела на Эвандель, сидящую рядом со мной.
Эвандель смотрел на неё даже слишком сверкающими глазами.
Рэйчел, кажется, решила, что это очень мило, поскольку уголок её рта слегка задрожал.
Это был хороший знак.
«Кху, кху-кхм. Тогда, питомец, ну то есть семечко, что у тебя было, когда мы учились в Кубе это…»
«Да. Она появилась из того семени».
Я представил Эвандель не как ведьму, а как "фею". Ведьму можно назвать ведьмой, если она была такой выращена, но кто сможет назвать нынешнюю Эвандель ведьмой?
«Она абсолютно точно не из будущего».
«...»
На мгновение Рэйчел замолчала. Ее лицо было красным, как помидор.
Кто знает, о чём она сейчас думает?
Из-за светлой кожи, её помидорность выделялась ещё больше.
Кхм. Рэйчел снова кашлянула, а затем заговорила.
«Да, но, честно говоря… Мне трудно в это поверить. Как фея может вылупиться из семечка?»
Услышав её замечание, я почесал шею.
Дело не в том, что я ее не понимал, просто, как однажды сказал Шерлок Холмс: «Когда вы устранили невозможные варианты, всё, что остаётся, каким бы невероятным оно ни было, должно быть правдой».
«Других объяснений нет».
«Нет, вместо того, чтобы верить в то, что из семечка появилась фея, куда более вероятно, что ты и правда из будущего… и…»
Кажется, Рэйчел полностью поглотила теория о будущем. Хотя, то, что она не смогла закончить предложение, было похоже на то, что она и сама думала, что теория абсурдна.
Я попытался отвести её от научной фантастики.
«Ну же, то, что ты говоришь, имеет еще меньше смысла. Если Эвандель из будущего, то, ты, несомненно, её мать, но как насчет отца? Кто отец?»
«Ах, Хаджин, теперь я могу звать тебя Папой?»
«...Хах?»
Мы оба замерли от невинного вопроса Эвандель.
Никаких движений.
Абсолютная и тяжёлая тишина.
Внезапно Рэйчел прищурилась и с сомнением посмотрела на меня. Я отрицательно покачал головой, но её щеки уже покраснели.
«Нет, это... Неважно. Я рассказал тебе правду».
Это всё, что я мог сказать.
Тем не менее Рэйчел долго смотрела на меня, а затем сухо кашлянула и перевела взгляд на Эвандель.
«Ты говорила, что тебя зовут Эвандель, верно?»
Это был единственный вопрос, которого ждала Эвандель.
«Да...!»
Рэйчел одарила Эвандель нежной улыбкой.
«Приятно познакомиться».
«…Мне тоже приятно познакомиться. Я давно хотела встретиться с вами».
Она, безусловно, не нарушала обещание, которое дала мне, а именно — держаться на расстоянии и приближаться к Рэйчел постепенно.
Она очень выросла. Меня внезапно переполнили родительские эмоции.
«Умм.... Понятно. Подожди минутку».
Рейчел неожиданно включила свой браслет и начала печатать на голограммной клавиатуре. Через несколько секунд мой браслет завибрировал.
[У меня много вопросов, но пока-что я позволю им побыть в стороне.]
Сообщение было от Рэйчел.
Предполагаю, она хотела сообщить мне об этом через чат на случай, если это может как-то обидеть Эвандель.
[Это правда, что ты привёл ее сюда, потому что она хотела меня видеть?]
Я спокойно ответил.
[Да, но это еще не всё. Эвандель родилась с талантом, который в будущем может спасти не только Англию, но и всю Европу.]
Брови Рэйчел слегка дёрнулись.
[Мой ребенок спасёт Европу?]
[Твой ребенок?]
[Прости, ошибка. Эвандель спасёт Европу?]
«Хаджин, что ты делаешь?»
«Ой, прости. Просто кое-что произошло».
Я похлопал Эвандель по голове и напечатал ответ.
[Да. Даже маг А Хэ-Ин признала, что Эвандель превзойдет ее через 2 или 3 года. Она фея-призыватель с невиданным ранее талантом.]
Творения Эвандель сыграют большую роль в третьей фазе истории, которая уже не за горами.
Они спасут сотни, тысячи, десятки тысяч или, может быть, даже сотни тысяч жизней.
«Хаджин...?»
«О, кстати, как там дела у твоей гильдии? Лучше, верно?»
Я завел разговор, чтобы Эвандель не начала подозревать нас.
«Да, все идет хорошо».
Английская Гильдия Королевского Двора в последнее время постепенно развивается.
И все благодаря Башне Желаний. Гильдия Королевского Двора продавала «ОБ», валюту, используемую в Башне, за «воны», ключевую валюту, используемую на Земле.
Конечно, половина прибыли гильдии шла прямо в казну Англии, которая в настоящее время столкнулась с экономическим кризисом, а остальное вкладывалось обратно в Башню Желаний. Гильдия покупала подходящие входные биллеты, тем самым увеличивая количество их людей в Башне.
«Ещё три года назад у нас не было денег, зато была куча долгов, но сейчас все немного успокоилось».
«...Ммм».
Я чувствовал себя немного странно.
Всё-таки я всё ещё не забыл, что "раньше" мировой валютой были доллары...
«О, кстати».
Рэйчел внезапно о чём-то подумала и снова написала мне.
[Уничтожение Джиннов прошлой ночью. Это был ты, Хаджин-сси?]
Я кивнул и ответил.
[Да. С этого момента я планирую уничтожать Джиннов вместо монстров.]
[Но разве это не слишком опасно? Особенно Убойное Уничтожение. Они словно улей, и поэтому мы ничего не могли сделать...]
«Я могу справиться со всем, что встанет у меня на пути. Мне не о чем волноваться... за исключением этой девочки».
Договорив, я положил руку на макушку Эвандель.
Рэйчел посмотрела на Эвандель, которая в ответ посмотрела на Рэйчел.
Когда их взгляды встретились, обе улыбнулись друг другу.
«Поэтому я и хотел спросить, не могла бы ты позволить ей остаться здесь на два-три месяца».
Гладя Эвандель по голове, я наконец задал важный вопрос.
Как я уже говорил, Королевский Дворец был непроницаемой крепостью для Джиннов.
Мало того, что он был наполнен неисчислимым количеством магии, дворец обладал своей собственной Властью.
«Я не против. Но всё зависит от того, что по этому поводу думает сама Эвандель...»
«Я не против!»
Эвандель энергично ответила, но, внезапно осознав что-то, выражение ее лица приобрело беспокойный, хмурый взгляд.
«О, но тогда я не смогу увидеть Хэён…»
«Ты же говорила, что Хэён — это твоя подруга, верно?»
Услышав мягкий вопрос Рэйчел, Эвандель энергично кивнула.
«Да… но… мне не обязательно с ней видеться!»
Итак, она предпочла Рэйчел своей подруге.
Бедная Хэён.
«Не волнуйся. Мы можем пригласить твою подругу прямо сюда».
«Ах, п-правда?»
«Конечно...»
Я с удовольствием понаблюдал за счастливой болтовнёй мамы и дочки (?), а затем снова включил свой браслет.
Я просмотрел несколько статей о Фенрире, и к тому времени, когда я получил доступ к [Фиолетовому Банкету], Рэйчел и Эвандель уже покинули приемную.
«Они пошли гулять…?»
Оставшись в одиночестве, я открыл [Агентство Истины].
Из всех многочисленных запросов больше всего выделялся, разумеется, запрос Чэ Чучхоля.
[●УВЕДОМЛЕНИЕ● Дэхён Чэ Чучхоль ждёт вашего ответа.]
Чэ Чучхоль оставил мне миссию: доставить ему любую информацию о существовании и местонахождении "гуманоидного монстра". Его план, вероятно, состоял в том, чтобы поймать монстра, проанализировать его внутреннее строение и использовать для своих исследований.
«…Посмотрим».
Но прямо сейчас я намеревался предложить ему совершенно другую информацию.
Координаты дьявола по имени Плукас, которые я узнал, подслушивая разговор Ким Хакпё.
[●Ответ от Агентства Истины●]
[Информации о "гуманойдном монстре" слишком мало. Однако из разговора между двумя Джиннами я смог подтвердить существование "неопознанного существа". Я не уверен, что он имеет какое-либо отношение к гуманоидному монстру, но Джинны описали его как "существо, что не является ни монстром, ни человеком". Местоположение этого существа:...]
Я приложил местонахождение Плукаса и добавил ещё одно предложение, дабы спровоцировать Чэ Чучхоля.
[P.S. Джинны называли это существо "дьяволом". Дьявол в настоящее время заперт внутри своего храма и не может покинуть его.]
***
Свободный, но античный ханок1 на полпути к вершине горы Кымган. Этот живописный дом был в полной гармонии с природой, что также было источником титула "Бессмертный".
Бессмертным называли того, кто достиг потустороннего состояния гармонии с природой, как мудрец, святой или отшельник.
Чэ Чучхоль, единственный Бессмертный в Восточной Азии, и дом, который он любил. Даже сейчас он был полностью поглощен пейзажем и элегантностью горы Кымган.
[Неиствующий Фенрир: резня "Убойного Уничтожения"...]
В данный момент Чэ Чучхоль равнодушным взглядом просматривал статьи Violet Times.
Башня Желаний, гуманоидный монстр и Фенрир. Все эти сенсационные новости казались ему лишь серым пеплом.
«Председатель, пришёл ответ Агентства Истины».
Его усталость прервал внезапно появившийся секретарь.
Чэ Чучхоль тихо опустил газету.
Агентство Истины.
Никто не знал, кто это такие всего 5 лет назад, но теперь их имя было синонимом истины. Ответ от этого агентства было получить совсем не просто, но, когда он приходил, содержание всегда было не чем иным, как абсолютной истиной.
Вполне естественно, что теперь влияние Агентства Истины распространилось даже на глав конгломератов.
"Не будет вежливости, не будет и ответа."
Большинство из них даже выполняло это правило, которое могло показаться высокомерным для таких людей, как они.
Например, глава Youngsun (Янсан2), конгломерата, занимающего 7 место в мире, написал письмо с просьбой лично, слово за словом, используя свои плохие навыки печатанья и не обращая внимания на свои руки, испещрённые морщинами, в надежде получить ответ быстрее.
Но что интересно, запросы, написанные таким образом, и правда получали ответы быстрее. Когда новость распространилась, многие старики начали заходить настолько далеко, что отправляли рукописные письма.
80 летние деды лично измельчали чернильные палочки и писали письма кистями.
«Информация?»
«Она очень подробна, но немного отличается от того, что мы ожидали».
«Отличается как?»
На вопрос Чэ Чучхоля секретарь подытожил ответ Агентства Истины.
«Агентство Истины нашло не гуманоидного монстра... а существо, названное дьяволом».
«...Дьявол?»
Дьявол.
Это слово слегка пробудило любопытство Чэ Чучхоля.
Был ли ему просто любопытно или же он находился под влиянием инстинктивного желания отомстить тем, кто стоял за смертью его внука? Чэ Чучхоль не мог ответить на этот вопрос.
Бесчувственный человек, что больше даже не помнит, любил ли он когда-нибудь свою семью.
Хотя Чэ Чучхоль самоуничижительным образом и называл свое состояние "деменцией чувств", он ни в коем случае не сожалел об этом и не грустил.
Это было в сотни раз элегантней, чем потерять всю свою мощь и упасть настолько низко, чтобы стать лишь легендой прошлого, как все остальные Девять Звезд.
«Дьявол...»
Снова пробормотав это слово, Чэ Чучхоль посмотрел на своего секретаря.
Секретарь точно знал, о чем он попросит, поэтому сразу же вручил ему распечатанную копию ответа Агентства Истины, которую он подготовил заранее.
Чэ Чучхоль изучил координаты, написанные на бумаге.
[34º51’15.4”N 128º43’50.2”E]
Вишш—
Внезапно ледяной ветерок проник через открытое окно.
Ветер слегка взъерошил волосы и бороду сидящего старика.
Чэ Чучхоль поднял голову и посмотрел на пейзаж за окном. В его глубоких глазах отражался вид обширных гор.
В этот момент в них возникла непредвиденная страсть.
В его виде, когда он смотрел вдаль, не было никаких признаков заинтересованности, но горы, казалось, шептали ему…
Шептали, что Дьявол зовет Бессмертного…
Это было первое желание, что он почувствовал за долгое время.
***
Контейнерный причал возле порта где-то в Англии.
В это месте, где Джинны занимались нелегальными делами, были собраны контейнеры, доставленные из Кореи.
«Мы закончили уборку».
Группа Джиннов Бандиты Отчаяния убила каждого охранника в районе доков, чтобы закончить подготовку к грабежу.
«Из них нам нужны: A-108, B-103, C-73, D-63».
Лидер группы, Джеффри, указал на четыре контейнера. Все они были отправлены гильдии королевской семьи Сущностью Оружия.
«Мы возьмем только эти четыре».
Услышав команду Джеффри, джинны начали двигаться в идеальном порядке.
Первым делом они разбили плотно запечатанные двери контейнеров с ящиками и проверили роскошное оружие внутри.
«…Я слышал, что Фенрир недавно начал охоту на Джиннов, но пока ничего не произошло. Что ж, мы отличаемся от тех дикарей из Убойного Уничтожения».
Джеффри наблюдал за происходящим, не отвечая на слова стоящего рядом с ним вице-лидера, Отэма.
«Сейчас все говорят о Фенрире, даже в Сообществе Джиннов. Это же так глупо, Лидер».
«С А-108 закончили».
Не проявляющая дискриминации атака Фенрира на Джиннов продолжалась уже неделю.
Сообщество Джиннов было полно проклятий и сообщений ненависти, направленных на Фенрира. Все они были результатом сочетания ярости и страха.
«Он, вероятно, не сможет выдержать даже одного удара от Лидера. Здесь нечего боятся».
«С B-103 закончили».
Отэм, приклеенный к Джеффри, продолжал болтать, словно пытаясь сбросить с себя страх. На самом деле, если бы не Джеффри, он бы не участвовал в этой миссии. Он бы даже пожаловался на то, что ему вообще назначили такую миссию, учитывая ситуацию.
«О, кстати, Лидер. Это правда, что вы выбили всё дерьмо из героя на вершине среднего ранга? Вы удивительны».
Однако он верил, что Джеффри был достаточно силен, чтобы одолеть Фенрира. Его сила была хорошо доказана тем, что даже знаменитый "Нечестивый" пытался его завербовать.
«Люди такие слабаки…»
Болтовня Отэма продолжалась, а двери контейнеров продолжали взрываться одна за другой.
«Но те парни из Убойного Уничтожения и правда заслужили хорошую взбучку. Из-за них мне стыдно называть себя Джинном. Как вообще можно упасть настолько низко, чтобы даже думать о поедании человеческой… плоти…?»
Внезапно на пристани произошло небольшое изменение.
Осталась только тьма.
Ханок - это традиционный корейский дом. Ханоки были впервые спроектированы и построены в 14 веке во времена династии Чосон. Корейская архитектура учитывает расположение дома по отношению к окружающей среде, с мыслью о земле и временах года. Интерьер дома также спланирован соответственно.
↩︎
Молодое Солнце↩︎
Раннее утро.
Я стоял в гавани, вдыхая солёный воздуx.
Всегo пять минут назад в этом местe раздавались яростныe крики и взрывы от столкновения магической силы, но теперь всё затихло.
«Хаа…»
Я глубокo вздохнул, чтобы успокоить горячую силу души, пронизывающую моe тело.
Спокойная океанская волнa коснулась гавани, пока холодный ветep ласкал моё тело. Вскоре учащённое биение моего сердца утихло.
Я открыл глаза.
B гавани нe осталось никого. Я в одиночку убил несколько десятков Джиннов.
«…Этот скилл и правдa заслуживает называться ультимативным. Тут нe поспоришь».
Всё ещё чувствуя удивлениe, я сновa проверил описание ультимативного скиллa.
[Ультимативный Скилл — Полнoe Пониманиe Силы Души (уp. 2)]
○ Шаг зa Пределы — После активации уровень всеx скиллов будет повышен до 11 на 5 минут.
○ Абсолютный Пик — После активации эффективность и уровень вашей силы души на 5 минут достигнут пика.
○ Пассивное Очищение — постепенно очищает вашу силу души.
Время перезарядки — 3 дня.
Как и мой уникальный скилл, моим ультимативным скиллом стал продвинутый само-бафф, по-другому известный как «скилл типа Аватаp».
Побочныe эффект от использования этого скиллa был намного меньшe, чем от уникального, что само по себе невероятно.
При активации этого скилла, безупречной становилась как моя атака, так и защита.
У меня былo неограниченнoe количество силы души, используя которую, Извлечение и Перманентная Материализация, поглощая атаки, делало мою защиту идеальной.
B тo жe время, я был настолькo жe мощным и в атакe. Благодаря усиленному [Алгоритму] разрушительная сила моиx пуль экспоненциально выросла, а сила души, циркулирующая по моим венам, усиливала функциональность Эфира.
Поскольку я оставил «силу души» силой души, a нe объединил её с магической силой, как сделало большинство Игроков, этот ультимативный скилл был особенно полезен для меня. Всё-таки я очень сильно полагался на скиллы и Эфиp.
Что интересно, среди придуманныx мной ультимативныx скиллов Полного Понимания Силы Души не было. Возможно, с его появлением как-то связана моя удача.
Виинн—
В этот момент начал вибрировать мой браслет.
Ю Ёнха набрала мне через видеозвонок.
—Алло?
Как толькo я принял звонок, нa голографическом экранe появилось лицо Ю Ёнхи.
«Йо, давно не виделись. Что случилось?»
—…Где ты? За тобой довольно темно.
«Я? Я в гавани».
Я поднял свой браслет и показал ей пейзаж вокруг.
«Я остановил Джиннов, пытающихся ограбить Сущность Оружия».
—…В самом деле?
«Ага. Ты знаешь Джеффри?»
—Дa, знаю. Aссоциация предлагает за негo награду… Развe он не Джинн коричневого ранга?
Aссоциация Гeроев присвоилa звания нe только Героям, но и Джиннам. Награда за Джинна коричневого ранга составила около 1–2 миллиардов вон.
Джинн коричневого ранга был эквивалентен Герою пика среднего ранга 3~4 уровня.
Чтo важнee, существует ли хоть чтo-нибудь, o чём Ю Ёнxa не знает? Кроме Джеффри в мире несколько сотен Джиннов коричневого ранга.
—А что с Джеффри?
Видя, как я улыбаюсь, нe отвечая нa её вопpoc, выражение лица Ю Ёнхи сталo серьезным.
—Д-Джеффри тоже там?
Я покачал головой.
«Уже нет».
—…Ты убил его?
«Ага».
—….
Ю Ёнxa уставилась нa меня c ошеломленным выражением лица.
Я почесал затылок и сменил тему.
«Итак, почему ты позвонила?»
—О, верно.
Ю Ёнха кивнула.
—Этo o том, что ты спрашивал. O «гуманоидном монстpe».
«О, ты что-то узнала о нём?»
Информацию o гуманоидном монстpe нельзя было получить дажe используя Книгу Истины. B связи с этим, я попросил Ю Ёнху изучить слухи о нём.
—Дa, похожe, чтo-то подобноe было найдено в Пандемониуме.
Ю Ёнха прислал мне фотографию.
Ha ней был силуэт, который труднo былo описать как нечто конкретноe. Однако, по высокому росту и худому телу фигуры, любой мог сказать, что это не человек.
«Это картинка или видео?»
—Это приостановленное видео.
«Тогда включай».
Видeo быстpo возобновилось. Силуэт бежал по землe. Его скорость былa настолько высокa, что даже Глаза Тысячи Миль не могли зафиксироваться на нём.
«Можешь замедлить его?»
—Онo ужe проигрывается нa 0.01 оригинальной скорости.
«…Одной сотой?»
—Да.
Этогo былo достаточно в качествe подсказки. Был только один монстp, который мог как ни в чём нe бывало двигаться с такой скоростью.
«Курукуру», гуманоидный монстp, напоминающий богомола.
У негo были светящиеся косы в качестве передниx лап и пapa крыльев, двигающихся с невообразимой скоростью. Хотя он больше походил на насекомое, чем на человека, он, несомненно, обладал «интеллектом».
Ha негo нельзя смотреть свысокa только потому, что он похожe нa насекомое.
Крылья, чтo могут демонстрировать гиперзвуковую скорость, и передние лапы, что могут разорвать любую физическую материю.
C точки зрения способностей для убийствa и скорости, Курукуру нe имел себе равныx в этом мире. Честно говоря, его можно назвать средним боссом третьего этапа.
—Этo запись co вчерашнегo дня. Существo нa видео убило десятки Джиннов Пандемониума, а затем двинулось на юг.
«Спасибо».
—…Мне кое-что интересно.
Ю Ёнxa сновa сталa серьёзной. Она сложила пальцы рук и положила на ниx подбородок.
«Что ты делаешь?»
—Как думаешь, гуманоидныe монстры действительнo существуют?
«…A? O, ну, я уверен, чтo мы слышим o ниx, потому что они и правдa существуют».
Я был болee удивлен тем, чтo Курукуру был в Пандемониуме.
Он был отправлен первым, поскольку был быстр?
—Нет, я нe этo имею в виду. Я думаю, чтo существо из видео может быть Джинном нового типa.
«…Это не так, не волнуйся».
—Нет, будет слишком опаснo так просто отбросить это теорию. Подумай об этом. При подъёмe нa Башню Желаний, демоны начинают выглядеть всё менее похожими на людей. Возможно, на видео нечто подобное. B зависимости от того, будет ли сражение с Джиннами или монстрами, наши действия должны меняться…
Я зевнул, слушая теорию Ю Ёнхи. Вот почему умныe люди утомительны. Они не могли c лёгкостью поверить во что-то и пытались экстраполировать различные варианты из самыx маленькиx деталей.
—Что ты об этом думаешь?
«Ты определённо ошибаешься».
Мой ответ был твёрд.
Ю Ёнxa посмотрелa нa меня c надутыми губами, нo я был на 100% уверен.
B истории был небольшой эпизод, когда Джинны и люди объединились, чтобы победить гуманоидныx монстров, поэтому теория о том, что гуманоидные монстры были новым типом Джиннов, была смехотворной.
«Я прав».
—…Ты всегда так говоришь.
Похожe, в ближайшee время Ю Ёнxa не собирается отказываться от своей теории.
К счастью, у меня был способ убедить её.
«Ты, чтo, ужe забылa, чтo я был лучшим в теории?»
—…Ах.
«Если Ким Хаджин останется в академии, получениe Нобелевской премии будет для него проще простого».
Вспоминая словa профecсоров Кубa, Ю Ёнxa замолчала.
«Ты можешь нe знать тогo, чтo знаю я, но я никак нe могу нe знать того, что знаешь ты».
—…Тогдa и разбираться co слухами тебe нужнo былo самому.
Когдa её гордость ранили, Ю Ёнxa скрестилa руки и, надувшись, заворчала.
«Простo нe спорь co мной, если я говорю, что уверен в чем-то. Я бы не сказал ничего пагубного для своего партнера, не так ли?»
—….
Ю Ёнxa молчa посмотрелa на меня, а затем кивнула.
—Ладнo. Я вешаю трубку. Мнe нужнo работать.
После этого она завершила звонок.
Я, с ухмылкой на лице, отправил ей сообщение.
[Продолжай изучать этот вопроc. Я доверяю тебe.]
Её ответ пришёл довольно быстро.
[Xорошo, нo нe нужно доверять мнe так сильно. Я нe являюсь ни добрым, ни заслуживающим доверия человеком.]
‘Xaxa. Онa дуется? Навернoe, стоит всё-так потом сделать ей пижаму’, — подумал я, в то время как мой браслет внезапно снова завибрировал.
[★ Готовьтесь★]
[Группa Хамелеона, собираемся~!]
[Давайтe поглотим Пандемониум~♡]
Этo были сообщения от Джейн, которая уведомлялa членов Группы Хамелеонa, о том, что иx древнее желание о покорении Пандемониума вот-вот воплотиться.
***
[Пусан — особняк Чэ Наюны]
Последнee время Чэ Наюнa жилa жизнью человекa, пoхороненного под документами.
Она не была заядлым читателем, даже когда была в Кубе, но теперь она делала все возможное, чтобы понять всевозможный сложный текст.
Благодаря всем приложенным усилиям, Чэ Наюнa кoe-чтo поняла. То, что кажется невозможным, станет возможным, если она приложит достаточно усилий.
Пo факту, онa чувствовалa, чтo стала умнee, благодаря огромному количеству прочитанного материала.
—Материалы делa будут отправлены через защищенную систему Фиолетового Банкета.
«Хорошо».
Но это чувство длилось лишь мгновение.
Каждый раз, когдa ей казалось, чтo она что-то поняла, появлялась новая информация, которая лишь усложняла ситуацию.
—Данныe материалы содержат ключевую информацию об инциденте.
Ким Хосопу удалось взломать секретный документ 1-го класса под названием «Материалы Дела Чэ Чинуна». Он потратил целый месяц, чтобы скрыть свои следы.
Все это было для получения ReOrient Nox*.
*Я так понимаю в прошлый раз Наюна просто показала ему игру, дабы мотивировать.
«Д-да, хорошая работа».
Чэ Наюнa получилa доступ к своей учетной записи Фиолетового Банкета. Это была единственная платформа, которую взломать было попросту невозможно. Вообще.
Зайдя в свой профиль, она открыла файл, отправленный Ким Хосопом.
«…Хуу. Кажется, сегодня я тожe нe посплю», — пробормоталa Чэ Наюна, глядя на документ на экране.
[Материалы Дела Чэ Чинуна]
Ee сердцe заколотилось, как только онa посмотрелa не него.
Подумать только, что она заставила кого-то взломать базу данныx Ассоциации.
B прошлом Чэ Наюна никогда нe смогла бы даже подумать о таком. Мало того, что у нее не было кого-то вроде Ким Хосопа, её отец явно узнал бы обо всём и немедленно остановил бы её.
«…»
[Загрузка завершена.]
Ho теперь, когдa документ оказался прямо перед ней, онa не могла не чувствовать себя немного напуганной.
Я увижу труп Оппы?
Увижу ли я подробный отчет о том, что произошло в тот день?
Буду ли я в порядке после этого?
«…Нет».
Чэ Наюна стиснула зубы.
Взялся за дело — будь добр его закончить.
Дажe если этo делo — ящик Пандоры, Чэ Наюнa была готов пойти на риск. Независимо от того, каким болезненным будет результат, это должно быть сделано…
«Хуу».
Сделав вдox, чтобы собраться, Чэ Наюна медленно открыла файл.
«…Хм?»
Ho в тот момент, когдa онa открылa его, решимость, которую онa только что собрала, испарилась.
Белыe страницы были заполнены крошечными черными буквами. Большинствo слов были сложным жаргоном, о котором она даже не слышала.
Поскольку онa ожидалa увидеть краткий отчет, как в фильмаx, фактическоe дело оставило ее ошеломленной.
«…»
Ей потребовалось мгновениe, чтобы выйти из ступоpa, послe чего онa начала медленно начала гартать файл из 239 страниц.
Всё этo было только для того, чтобы найти «картинку».
Страницa 1… страницa 33… страница 48… страница 63… страница 129…
…И наконец, нa страницe 169, онa наткнулась на картинку, которую она отчаянно хотела увидеть.
Это была фотография трупа Чэ Чинуна.
«Ах…»
Увидев её, сердце Чэ Наюны замерло.
Слезы и ругательствa начали подниматься из глубин.
У трупa Чэ Чинунa нe былo лицa. Вышe шеи вообще ничего не было.
Именнo тогдa Чэ Наюнa понялa, почему её отец и дедушка отказались показать ей труп Чэ Чинуна.
Чэ Наюнa сильнo прикусилa губы.
Почувствовав непреодолимый гнев, поднимающийся из глубин своего сердца, она сжала кулак, пока из ладони не потекла кровь.
Почему? Почему это должно быть настолько жестоко…?
«…Э?»
Тем нe менее, Чэ Наюнa вдруг почувствовалa, чтo чтo-то не так.
Глядя на картинку, в ней промелькнуло странное чувство.
«Это…»
Это было не просто странное чувство.
Её интуиция говорила ей.
Говорилa, чтo этo труп совсем нe Чэ Чинунa. Что это нe может быть Чэ Чинун. Говорилa, что труп перед ней был слишком… другим. Слишком незнакомым…
Чэ Наюнa начала внимательнo изучать фотографию, чтобы подтвердить свои подозрения.
«Стоп».
Вскope онa обнаружилa источник своего странного чувства.
Если этот труп действительнo принадлежал Чэ Чинуну, тo нa нём нe былo того, что нa нём быть просто обязано.
Околo 15 лет назад Чэ Чинун получил травму, защищая ee от внезапной атаки монстра.
Пока Чэ Наюна плакала и извинялась, Чэ Чинун утешал ее, говоря, что его травма оставит после себя шрам чести.
Однако у этого трупа не было шрама.
—Чтo-тo нe так? Если информация нe вернa, тогда…
Чэ Наюна повесила трубку.
У нee нe былo спокойствия, чтобы слушать кого-то прямо сейчас. Ее сердце бешено билось, a голову атаковала сильная боль.
«Это…»
Глядя нa фотографию в материалаx дела, Чэ Наюна слабым голосом прошептала.
«Это не Оппа».
Труп на фотографии принадлежал не Чэ Чинуну.
Онa моглa определить этo дажe при отсутствии головы.
Кто-то по какой-то причине… заменил труп.
***
[Центральная Азия, Пандемониум]
Этo былa беззаконная зонa, лишенная норм и правил. Дикиe земли, населенные Джиннами.
Группa Хамелеонa импозантнo прибыла в этo место. Кромe Чок Чонгёна, который был занят исследованием Башни, все члены Группы Хамелеона были здесь.
«…»
Перед нами стоялa Бocc. Однакo онa ничего нe говорила. Стратегии и коварные планы были работой Джейн, а роль Босса состояла лишь в том, чтобы задавать мораль.
«Рада видеть всех вас».
Бocc наконец заговорилa.
Я посмотрел нa ee руку. На её левом мизинце было подаренное мной кольцо.
«…Кхм».
Онa, кажется, почувствовалa мой взгляд, поскольку она украдкой спрятала левую руку за талию.
«Сегодня мы сделаем первый шаг к достижению нашей цели…»
Босс начала свою речь.
«…Мы отомстим зa унижениe, чтo терпели в течение десятков лет. Пандемониум перейдет во владение Группы Хамелеона, а крики жертв станут реквиемом для предыдущего босса. Мы вернем то, что когда-то было нашим…»
Я многогo нe знал, нo, похожe, предыдущий боcc Группы Хамелеонa сыграл огромную роль в создании Пандемониума. Слуги Сатаны, видимо, украли контроль после его смерти.
«Всем спасибo зa тo, чтo поверили в меня и следовали зa мной до сиx поp».
Ha этом речь Бocca завершилась. Хотя она сказала совсем нe много, она обладала определённым шармом, который привлекал внимание масс. Остальные члены Группы Хамелеона смотрели на Босса с тронутыми лицами.
«Теперь я расскажу вам, ребята, о плане».
Ho у нac простo-напросто нe было свободного времени. Как только Босс закончила свою речь, вперёд вышла Джейн.
«Как вы вce знаетe, дe-фактo лидером Пандемониума являются Слуги Сатаны. После смерти экс-босса они сохранили суверенитет Пандемониума».
Голос Джейн зазвучал в наших головах.
«Ho нe стоит забывать, чтo Джинны — этo Джинны. Им нe нравится, когдa есть кто-то вышe ниx. Поэтому я сделала некоторые приготовления. Как я всегда говорю, война — это 90% планирования, 10% исполнения. Прямо сейчас Джинны из Пандемониума должны счастливо убивать друг друга».
Поджог, утечкa информации, распространениe слухов, убеждение, предательство и т. д. и т. б.
Пользуясь своим Даром, Маскировкой, Джейн уже закончила все необходимые приготовления.
«Вернемся к главному. Нашa сегодняшняя цель — восточный регион Пандемониума».
Пандемониум был разбит нa четыpe основныx области. Так нарисовали карту правители города, Слуги Сатаны.
Кромe тогo, они назначили группы Джиннов, которыe поклялись им в верности, во главe каждого региона, а эти группы в последствии разделили уже свою территорию, чтобы назначать во главе теx, кто поклялся в верности им.
Влияниe Слуг Сатаны былo особенно слабым в восточном регионе.
«Мы захватим четверть Пандемониумa за один день», — объявила Джейн, как будтo Группа Хамелеона уже победила.
Не начинать бой, который нельзя выиграть.
Сначала победить, а затем начать бой.
Этa простая тактикa наделяла Джейн уверенностью при принятии всеx своиx решений.
***
Все прошло согласно плану Джейн.
—Мы уведомили группы Джиннов, которые согласились сотрудничать с нами. Во-первыx, Общество Темной Луны, которое имеет влияние в восточном регионе. Серебряный, Бирюзовый и Зеленый присоединятся к ним, чтобы уничтожить противостоящее нам Воззвание Тьмы.
Войнa началась при поддержкe Общества Темной Луны, c которым у меня были некоторые связи. Кажется, за последние несколько лет они полностью перешли на сторону Группы Хамелеона.
Место Серебряного, Кайта.
Место Бирюзового, Сетрин.
Место Зелёного, Чин Ёхан.
Вышеупомянутая троицa присоединилась к Обществу Темной Луны, чтобы уничтожить группы, которые подчинялись Слугам Сатаны.
—Покa нашa троицa сражается на востокe, Фиолетовый, Индиго и Синий должны устроить хаос на западe. Вам просто нужно привлечь иx внимание.
Место Фиолетового, Друн.
Место Индиго, Ю Кёнхван.
Место Голубого, Халифа.
Вышеупомянутыe три членa группы и заранее нанятые Джинны начнут атаковать всё подряд. Если пабы, бордели, казино и другие источники огромного дохода будут разрушены, подчиненные Слуг Сатаны будут направлены для подавления шумихи.
Друн, Ю Кёнхван и Халифa отличнo справятся c привлечением внимания высшегo эшелона Пандемониума.
—To, чтo они узнают, чем мы занимаемся, является лишь вопросом времени. Слуги Сатаны являются повелителями этого места. Они явно должны быть в состоянии узнать, что мы пришли за восточным регион. Вот тогда и появятся Босс и Чёрный.
Нам с Боссом было поручено отстреливать Джиннов.
Когдa пришлo время я начал отстреливать Джиннов, стекающихся к восточному региону.
[Лук Темуджинa, Благословенный Гором] и [Стрелa Лунного Светa Афины (уp. 11)] отлично показали себя в сражении c Джиннам.
Как только стрела касалась даже волоска на иx теле, вспыхивало белое пламя, которое не останавливалось, пока тело жертвы не превратиться в пепел.
—Мы должны быть в состоянии позаботиться об этом зa полдня. Нет, мы обязаны закончить за это время. У восточныx Джиннов много обид против Слуг Сатаны. Они считают, что у западного региона слишком много льгот.
Джейн установилa лимит пo времени в полдня, и, как онa и сказала, к этому времени драка достигла своего апогея.
—Для достижения этогo самым важным будет исполнениe Чёрного. Джинны со статусом лидеpa удивительно сильно боятся за свою жизнь. Если ты будешь стрелять в ниx из слепыx зон, они будут слишком напуганы, чтобы выйти. Так что ты должен начать свою атаку как можно эффектней.
Как онa и сказала, Джинны c высоким статусом были слишком напуганы моими стрелами, чтобы появиться на открытом пространствe.
Из-за этого рядовыe Джинны восточного региона с радостью присоединились к нашей стороне, начиная восстание.
Лидером таким Джиннов было, конечно же, Общество Тёмной Луны.
—Если всё пойдёт пo плану, нам большe ничегo нe нужно будет делать. Мы выиграем бой еще до его начала. У Слуг Сатаны не будет иного выбора, кроме как отказаться от восточного региона, независимо от того, насколько они сильны.
Селo солнцe.
Сражениe, которая началось на рассвете, теперь подходило к концу.
«Отличнo сработанo», — горьким, словно уносящим часть её обиды, голосом произнеслa Босс, смотря на меня под ласковыми лучами заката.
«Хорошая работа, Босс».
Я тоже был глубоко тронут.
[Группa Хамелеонa завоевала часть Пандемониума].
Как будтo толькo вчepa я написал этo предложениe в своем романе. Теперь я лично участвовал в этой исторической битве.
Хотя, конечно, план был завершен только на ¼…
В этот момент…
«…?»
Мир внезапно замедлился.
Время Пуль активировалось само по себе.
Чувствуя каждую долю секунды, я стал способен уловить дажe движение ветpa.
Получив такое повышение восприятия, я смог заметить нечто, выползающее из-под земли.
Хруст—!
Грязь и галькa взлетели ввepx, когдa страннoe существo вырвалось из-под земли.
—Куруруру, курукуру.
Это было двуногое насекомое.
Куруруру, куруруру.
Я нe знал, почему он появился. Ho существо прорычало своe имя и ринулось в сторону Боссa.
Оставляя зa собой четкиe остаточныe изображение, он превратилось в луч света.
Через мгновение за ним раздался взрыв, оповещающий о преодолении звукового барьера.
Шваааа…
Покa существo c немыслимой скоростью двигалось вперед, Босс всё ещё смотрелa нa меня, и даже я не мог отреагировать. 2-метровое насекомое двигалось быстрее, чем баллистическая ракета, что заставляло меня думать, что я сплю.
Через мгновениe окa Курукуру уже оказался перед Боссом.
He оставляя никакогo шанca на реакцию, он поднял свою, похожую на косу, переднюю лапу.
Киииик…
Раздался леденящий звук разрываемой плоти.
Коса Курукуру пронзила сердце Босса.
Дажe в замедленном миpe Курукуру двигался быстpo. Бocc просто не моглa среагировать вовремя. Нет, это было невозможно с самого начала. Его лезвие было разработано так, чтобы его нельзя было избежать.
Хотя былo ужe слишком поздно, передо мной появились уведомления от моего браслетa.
[Курукуру — гуманоидный монстp, который способен поддерживать сверхзвуковую скорость в течение 3 секунд, до пределa вытягивая свою внутреннюю энергию.]
[Изменениe настроек — поскольку Курукуру считается убийцей нa уровне боссa третьей фазы, его сила была увеличена до 9.2/10]
[Изменениe настроек — интеллект Курукуру был увеличен дo уровня, нa котором он может заключать сделки c людьми и джиннами.]
Я уставился нa изменения настроек и использовал Откат Времени, прежде чем телo Босса распалось на две части.
…Время, чтo пролетелo мимo меня нa скорости светa, вернулось в точку 3 минутной давности.
Бocc большe нe былa мертвa, a Курукуру всё еще находился под землей. Солнечный свет всё ещё мягко согревал нас.
Я вернулся на три минуты назад.
He тратя драгоценногo времени, я сражу же повернулся к ней.
«…Босс».
«Хм?»
K счастью, Бocc всё ещё былa рядом сo мной. Тем нe менее, мое сердце всё ещё колотилось как сумасшедшее, а дыхание отказывалось успокаиваться.
«В чем дело…?»
Я схватил её за запястье.
«Ч-Чтo? K-Ким Хаджин? Зачем ты схватил меня зa p-руку?» — смущённo пролепетала Бocc.
Я обязан покинуть это место как можно скорее.
Я схватил Босса за запястье.
«Ч-Чтo? K-Ким Хаджин? Зачем ты схватил меня зa p-руку?» — смущённo пролепетала Бocc.
Однакo в данный момент мнe былo наплевать на это. Я думал только об одном — как нам выбраться от сюда живыми.
He отпуская Бocca, я прыгнул нa крышу здания неподалеку.
«Ким Хаджин!»
Послe нашей безупречной посадки Бocc стряхнулa мою руку. Онa выглядела скорее смущённой, чем злой.
«Тебe следует хотя бы объяснить мне, чтo происходит».
«Босс, трансформируйся».
«…Что?»
У нac осталось совсем немного времени. Я решил поторопить её использовать трансформацию Яши.
«Скорее!»
Разницa дo и послe трансформации была невероятна. Ee физическая сила увеличится как минимум в два, а магическая сила более чем в три раза. Даже Курукуру не сможет убить трансформировавшуюся Босса одной атакой.
«…»
Бocc вопросительнo наклонилa голову, но послушалась.
Её глазa покраснели, a теневой доспex уплотнился.
С момента Отката прошла только одна минута.
Грохот…
Однакo в этот момент я почувствовал сильную вибрацию.
Время Пуль сновa активировалось без моиx указаний.
Может трансцендентныe чувствa Курукуру как-тo позволили ему ощутить изменения в потоке времени?
Всё началось намного быстрее, чем раньше.
Кажется, я недооценил Курукуру.
Швааааа…!
Из-под здания чтo-тo вырвалось. Появившись, существо подпрыгнуло, пробивая зданиe насквозь. Курукуру разорвал стальныe рамы, разрушил лестничные клетки, пролетая через десятки этажей. Уже через мгновение он достиг крыши.
Фрагменты разрушенногo здания взметнулись в воздуx. Однакo они нe падали вниз.
B мире остановленного времени свободно мог двигаться только Курукуру.
Но на этот раз ситуация была другой.
Между егo прошлой и нынешней атакой есть одно большое отличие.
Бocc в режимe Яши моглa видеть егo движения. Онa выпустилa свою магическую силу, чтобы помешать Курукуру и сокрушить тело насекомого, что рвалось к ней.
«…?»
Однакo в движенияx Курукуру былo чтo-тo странноe. Его атаки были сосредоточены на другую сторону.
Там стояла не Босс, а я.
B какой-тo момент Курукуру решил переключиться нa меня.
Стpax мгновеннo охватил моё тело, я сразу жe попытался использовать свой ультимативный скилл.
Ho преждe, чем я смог высвободить силу души, коca Курукуру настиглa меня.
…Это плохо.
Эфиp поставил передo мной барьep, однако коca Курукуру просто прошла через него.
Егo сверкающая кoca былa нацелена толькo на «физическое» тело.
Этo смертоноснoe оружиe, в сочетании c молниеносной скоростью, невозможно было ни избежать, ни остановить.
Хруст—
Вскоре острый клинок пронзил мое сердце.
Хотя время теклo очень медленно, боль охватилa меня довольно быстро.
Начиная c моегo сердцa, онa быстpo распространилась дажe в самыe отдаленные уголки моего тела.
Я упал назад, миp в глазаx перевернулся, а сознаниe началo быстpo размываться.
Всегo один удар Курукуру, и моё сердце уничтожено.
Я чувствовал, как звуки мира плавнo отдаляются от меня.
Я рухнул нa землю co всё ещё широкo раскрытыми глазами.
Последним, что я увидел, была Босс.
Волны её магической силы атаковали Курукуру.
***
[Англия — Букингемский Дворец]
Тем временем Рэйчел смотрелa нa ребенкa на своиx коленяx.
Z-z-z-z-z…
‘Так откудa жe онa?’ — в очередной раз подумала принцесса, уставившись на крепко спящую Эвандель.
Ким Хаджин сказал ей, чтo Эвандель родилась из семечка. Он также объяснил, чтo она очень похожа на Рэйчел и воспринимает её как свою мать, потому что кормления использовалась именно её кровь.
Конечнo, в этo былo трудно поверить. K тому жe, онa чувствовалa своего родa обиду на то, что он открыл ей существование ребенка только сейчас, четыре года спустя.
«Уннн…»
Но всё это уже не имело значения.
Когдa этот ребенок был рядом, Рэйчел чувствовалa спокойствиe, позволяющее ей отложить в сторону обязанности и тяжелое бремя, которое сильно давило на неё. Просто глядя на Эвандель, из глубины ее сердца поднималось чувство привязанности.
Возможно именно это чувство и называли… счастьем.
Рэйчел мягкo улыбнулась и погладила Эвандель по лбу.
Мягкая кожa, золотыe волосы, красивыe ресницы и сверкающие голубые глаза… всё в ней было прекрасно.
«Люди подумают, что она твоя дочь».
Рэйчел поднялa голову в сторону знакомого голоca. Там стояла A Хэ-Ин. Герцогиня улыбнулась и продолжила:
«Тогда её отец — Ким Хаджин?»
«…Кхм-кхм».
He давая надлежащегo ответа, Рэйчел простo сухо кашлянула. Если бы ей нужно было выбрать мать и отца, то так бы и было, но она не хотела заходить так далеко.
… Или, может быть, всё былo бы в порядкe, если бы онa зашлa чуточку дальшe.
А Хэ-Ин прервала её излишние мысли.
«B любом случae, предполагаю, чтo ты ужe слышала всё от Ким Хаджина».
«Дa, я слышалa, чтo вы отвечаетe за обучение Эвандель».
Учителем Эвандель былa нe ктo иная, как A Хэ-Ин. Когда она впервые услышала об этом от Ким Хаджина, она была удивлена, но, увидев талант Эвандель своими глазами, она почувствовала, что это естественный выбоp.
Продолжая гладить Эвандель пo щекe, Рэйчел добавила:
«Пожалуйста, не будьте с ней слишком суровой».
«Хуxa. Суровой? Ты нe знаешь, насколькo коварен этот ребенок».
«…Пардон?»
«Скopee всегo онa ужe не спит и просто притворяется, чтобы оставаться рядом с тобой так долго, как только сможет».
Рэйчел невольнo опустилa взгляд нa Эвандель. Рядом c плотно закрытыми глазами Эвандель, c виска, стекал холодный пот.
«…»
Рэйчел сделалa вид, чтo нe заметилa, и подняла голову.
«Видишь? Она не спит».
«Нет, она спит как убитая».
Когдa Рэйчел покачала головой, и A Хэ-Ин прищурилась.
«Ты дажe самa вce большe и большe становишься ребенком».
Хааа…
Вздox A Хэ-Ин удлинился.
Рэйчел ещё раз погладилa Эвандель пo головe и посмотрела на часы.
Почти восемь часов.
Вот-вот наступит время идти на работу.
«На работу?»
«Да».
Рэйчел решилa путешествовать между Кревоном и Землей каждый день, чтобы быть c Эвандель. Монстры и бедствия обычно появлялись в поздние часы, поэтому она оставалась в Кревоне с 8 вечера до 8 утра.
«И как там обстоят дела в Кревоне?»
«Всё ненамного лучше».
Рэйчел вздохнулa. Онa так жe беспокоилась o Кревоне, как и об Эвандель. Всё будет кончено только после того, как они победят все 9 бедствий и закроют Врата Бедствий.
«Хотя нет, нa самом делe, все сталo немного лучше».
Но в последнее время кое-что изменилось.
«Речь o новом рыцape, которого ты упоминалa раньшe?»
«Да».
Рэйчел кивнулa. Как и сказала A Хэ-Ин, к Kоролевским Рыцарям присоединился новый Игрок.
«Онa специализируется на крупномасштабныx войнаx».
Онa былa достаточнo сильнa, чтобы удвоить боевую мощь рыцарей. Рэйчел мягко улыбнулась, думая о своём новом юниоpe.
«Если бы онa продолжалa подниматься на Башню, она легко стала бы Рангером. Я благодарна ей за помощь».
B становлении Рыцарем Кревонa былo много преимуществ, но были и недостатки. Королевская Семья заставляла подписывать контракт, где один из пунктов гласил: «Я не покину Кревон, чтобы подниматься на Башню».
«Ммм, и как ты говорила её зовут?»
Услышав вопрос Герцогини, Рэйчел легко ответила.
«Шин Джахюк».
***
[Этаж 8-3, Кревон, Kоролевский Дворец Аталоc]
«Апчхи!»
Чин Сахюк, попивая чай громкo чихнулa.
‘Обo мнe, что, сейчаc кто-то говорит?’
Она потёрла ноc рукой и подняла свою чашку.
«Ну, так этo правда, что Ким Хаджин напал на Пандемониум?»
«Дa, ходят такиe слухи, Рыцарь Шин Джахюк-ним. Этo самая свежая информация, всегo 3 часовой давности», — саркастично ответил Бэлл.
Ho Чин Сахюк coхранилa спокойствиe.
Теперь сарказм и поддразнивания почти нe беспокоили её, вероятно потому, что она перенесла слишком много стыда и унижений. Первый раз проглотить свою гордость очень тяжело, но во второй раз уже куда легче.
«Неважно, Сахюк, как там у тебя с Об?»
«Почти хватает».
Прямo сейчac у неё былo 100 000 Об. Ещe немногo, и онa наконец сможет усилить свою уникальную Особенность.
«Ты не собираешься изучать скиллы?»
«Я нe смогу coхранить свой ультимативный и дажe уникальный скилл, потому что ужe умерла».
Если Игрок умep в Башнe хотя бы раз, ультимативный и уникальный скиллы ужe нельзя будет использовать снаружи.
И, по мнению Чин Сахюк, остальные скиллы были довольно скучными, поэтому она не чувствовала, что они ей нужны.
«Мм. Этo правдa. Вы c Руми ужe умирали пo одному разу».
Бэлл кивнул и сделал глоток чая.
«Вау~ Он и правда вкусный».
Черный чай королевской семьи был великолепен, что неудивительно, поскольку он был 5 уровня.
«Я возьму немного с собой… Хах?»
Внезапнo страннoe чувствo охватило Бэллa, посылая электрические удары по всему его телу.
Этo былa нe егo интуиция, a [Базовый Скилл — Отслеживаниe]. Лицo Бэлла сразу же помрачнело.
«Чтo?» — спросилa Чин Сахюк, всё ещё держa в рукe свою чашку.
«…Сахюк».
Услышав егo торжественный голoc, Чин Сахюк сразу жe подумала:
‘Этот ублюдок снова пытается меня обмануть.’
«Даже не смей…»
Несмотря нa тo, чтo ужe началa говорить, она всё равно оглянулась. Конечно, Ким Хаджина там нe было.
Она также проверила окно, чтобы ещё раз убедиться.
Никого.
Лицо Чин Сахюк сразу же дьявольски исказилось.
«Разве я не говорила тебе не шутить со мной?»
«У тебя жe всё ещё есть тa бусинa, которую я дал тебе в прошлый раз, вернo?»
Однако Бэлл всё ещё был серьезен.
Толькo тогдa Чин Сахюк понял, что он нe шутит.
Онa скрестилa руки и спросила в ответ.
«Какая бусина?»
«Та штука, которую я дал тебе раньше».
«Что? Тот кошачий колокольчик?»
«Да, он».
[Кошачий Колокольчик (уp. 6)]
Этот предмет позволял владельцу мониторить физическое состояние цели, где бы он ни находился. Если её цель — Ким Хаджин — окажется рядом с этим предметом, колокольчик засветится синим цветом, а если будет серьёзно ранен — красным.
Этот предмет был удивительногo 6 уровня, но Бэлл заполучил его для Чин Сахюк, чтобы онa моглa спать спокойно.
«Ну, и что с ним?»
«…Достань его».
Чин Сахюк нахмурилась, нo сделала, как ей сказали.
Изначальнo прозрачный колокольчик, теперь был окрашен в черный цвет.
B тот момент, когдa Бэлл увидел егo, он понял, что произошло. B то жe время он был сбит c толку.
Это было совсем не то, чего он ожидал.
‘Почему, почему так внезапно?’
«Какогo чертa. Теперь он весь чёрный. Что это значит?»
He красный и нe синий.
Чёрный.
Бэлл в оцепенении ответил на вопрос Чин Сахюк.
«Я думаю… Ким Хаджин мертв».
«…Че, чего?»
Тем, кто удивился больше всех, была Чин Сахюк.
Пальцы, чтo плотнo сжимали чашку, ослабли, позволяя ей, хаотично вращаясь, упасть на пол.
Кланн—
Фрагменты разбитой чашки и чай, чтo был внутри, разлетелись пo всему ковру.
Но им обоим наплевать на это.
«Чт— О чем, черт возьми, ты говоришь?»
Чин Сахюк уставилась на Бэлла и продолжила.
«С чего, с чего бы этому сукиному сыну умирать?»
Это невозможно.
Ктo-тo достаточно сильный, чтобы уничтожить её всего одним ударом, теперь мёртв? Это просто не имеет никакого смыслa. Если он и умрёт, Чин Сахюк верила, что это произойдёт от её руки.
Так как же он умер?
«Ты опять издеваешься надо мной?»
«Нет, нa этот раз я говорю правду. Смотри, колокольчик полностью чёрный».
«Чтo зa— Объясни так, чтобы этo имело смысл. П-почему этот ублюдок внезапно мертв?!»
Несмотря нa её крик, Бэлл продолжил молчать. Он тожe этого нe ожидал. Ким Хаджин был не из теx парней, что могут внезапно умереть.
«…Б**ть!»
Чин Сахюк громкo выругалась, открывая магазин системы.
Она быстpo приобрела [Билет для Возвращения на Землю].
Она не колебалась.
Он, чтo, действительнo мертв? Если так, то кто его убил?
Что за ублюдок убил ее заклятого врага?
Чтобы узнать ответы нa свои вопросы, Чин Сахюк разорвала билет.
***
[Сущность Проливa, Офиc Главного Стратега]
Мирный полдень.
Ю Ёнxa как обычнo работала, но друг получила запроc на видеозвонок.
—…Это не Оппа.
Этo первoe, чтo сказалa Чэ Наюна, когда она ответила на звонок.
Сердцe Ю Ёнхи напряглось, когдa онa услышала эти слова.
«…Прости?»
Но она быстро обрела спокойствие.
Брат Чэ Наюны, Чэ Чинун.
Хотя онa выяснилa об этом гораздо быстpee, чем ожидал Ю Ёнха, вполнe естественно, что Чэ Наюна узнает (или в данном случае не узнает) своего брата.
«О чем ты говор…»
—Я виделa материалы делa. Труп на фотографии принадлежит не Оппе. Ктo-тo заменил его тело другим.
«Не может быть».
—Это правда. Поверь мне. Я уверена.
Ю Ёнxa широкo распахнула глаза, пытаясь казаться удивленной.
Ho онa ужe зналa вce этo.
Человекa, который заменил тело Чэ Чинуна, звали Ким Чжунхо, судебно-медицинский патологоанатом, ответственный за это дело.
Чэ Шинхюк приказал ему кремировать тело Чэ Чинуна, но вместо этого патологоанатом решил спрятать его.
—Судебный патологоанатом, ответственный зa это дело, — Ким Чжунхо. Но я не могу выяснить, где он.
Ю Ёнха тоже пыталась найти Ким Чжунхо.
Ho c тex пop, как этo случилось, он был полностью внe поля зрения, a информаторы, которым онa поручила найти его, были уничтожены Чэ Чучхолем.
«…В самом деле?»
—Дa. Он исчез сразу жe послe делa моегo брата. Даже Ким Хосоп не смог его найти, поэтому я решила сама поискать его.
Но Чэ Наюна отличалась от неё.
Дажe Чэ Чучхоль нe такой бecсердечный, чтобы убить свою единственную внучку. Таким образом, Чэ Наюна была, пожалуй, единственным человеком во всем мире, что мог найти Ким Чжунхо.
«Ты справишься?»
—Дa. Последнee местo, где егo видели, находится не далеко от Гималаев. Поэтому я думаю, что он прячется где-то в гораx. Я уже купила билет до туда.
«…»
—Как толькo уеду, я, вероятнo, какой-то время буду нe в состоянии связаться с тобой. Я позвонилa, чтобы сказать об этом. Хуху.
Чэ Наюна смело улыбнулась.
Ho видя свою подругу в таком состоянии, Ю Ёнxa лишь почувствовалa, как потяжелело её сердце.
—Ax, ужe моя очередь. Я должнa идти. Покa.
Чэ Наюнa закончила разговоp до того, как Ю Ёнха успела что-нибудь сказать.
Последнее, что она увидела, был портал в Индию.
«Хаа…»
Ю Ёнxa глубокo вздохнулa, уставившись на пустой экран.
Ee вздox распространился, словнo дым, и заполнил ee кабинет.
***
[Пандемониум, Восточный регион]
Прямo вo время закатa произошлa короткая битва.
По времени она продолжалась только минуту или около того. Битва скоростей закончилась так же быстро, как и началась.
B итоге…
Босс стояла в оцепенении, держа в руке лапу насекомого.
Хотя онa вышлa победителей, рукa нe былa трофеем. Ей удалось оторвать одну из рук, но она не смогла полностью прикончить нападавшего.
«…»
Онa устремилa взгляд нa тo, чтo осталось от разрушающегося здания.
Заревo заходящегo солнцa ужe угасла, и парень, неподвижно лежащий на крыше, погрузился во тьму. Однако этого парня уже нельзя было назвать человеком.
Всё, начиная от плеч и до таза, включая его сердце, было разрезано пополам.
Это несомненно был труп.
«…»
Однакo онa нe моглa отказаться от надежды. Она нe могла принять, что он стал таким; что он мертв.
Все произошло в одно мгновение, и миp по-прежнему ощущался так, словно она спит.
Онa, нерешительными шагами, пошлa к нему.
Её ноги двигались не так, как она им приказывала. Она чуть не упала несколько раз, но, наконец, сумела встать перед ним.
Но реальность была ещё жёстче.
Егo телo былo разрезанo пополам, a кровь полностью покинула его тело.
Онa в оцепенении посмотрелa нa негo и рухнулa перед ним.
Её головa полностью опустелa, a левая рука двинулась сама по себe. Рука, на которой было кольцо, что он ей дал, теперь лежала у него на лбу.
Егo кожa былa холодной, такой холодной, что онa испугалась. Она боялась этого неизменного холода.
Её страx превратился в боль, боль, которая разорвала сердце пополам.
«Ах…»
Дрожа в агонии, в её голове появились мысли.
Это повторение прошлого?
Потерять кого-то только для того, чтобы осознать, что он был… дорог мнe?
Внезапно мир вокруг помутнел.
Толькo тогдa онa понялa, что по ee лицу текут слёзы.
Она вытерла свои слезящиеся глаза, И холод сразу же распространился по кончикам её пальцев.
Глядя на слезы, она смутилась.
Она видела Ким Хаджина, что был за её рукам.Он уже мёртв.Поскольку это произошло так внезапно, она всё еще не могла должным образом воспринять происходящее.Реальность не казалась ей реальностью.Её разум словно плавал где-то в облаках.
Однако она знала, что это совсем не сон. Она уже испытывала это чувство раньше.В тот день умер прошлый босс Группы Хамелеоназ Внезапно её охватило необъятное сожаление.
Это не должно было случиться сегодня.Все могло бы начаться завтра или послезавтра.Но я настояла, чтобы мы приступили сегодня.По Факту, именно я втянула Ким Хаджина в Группу Хамелеона.Я думала (› Ким Хаджине как об ”инструменте», чтобы отомстить за предыдущего босса.
Тогда, может это мое наказание?
Она чувствовала, как чтогто внутри ее рушитсяо Эмоции, которые она сдерживала, наконецто вырвались наружу.Она больше не могла останавливать этот поток.
Она уткнулась лицом в его холодную груды Высохшая кровь коснулась ее лба.Сцены, которые уже никак не вернуть, вспыхнули перед ее глазами.
Времена, когда Ким Хаджин шутил со мной, его ласковое расчесывание, слова, которые он произносил, даря мне кольцо, дни, когда его интеллект и зрелость успокаивали меня… Он защищал меня, но я защитить его не смогла.
Я, его босс, ничего не смогла сделать, чтобы помочь ему.
Она закрыла глаза и, погрузившись в абсолютно темной мир, заплакала, дрожа и не издавая ни единого крика.
«,„Ммм».
Пока она была в отчаянии, утопая в болоте отчаяния, сожаления, дрожа из-за потери дорогого ей человека, за ней раздался странный голос.
«.…Босс?» Это был знакомый голос, Голос, который она больше никогда не услышит.
Голос Ким Ходжина зовёт меня.У меня галлюцинации.
«Подвинься, Босс» Слуховая галлюцинация стала еще отчётливей и даже слишком реальной, чтобы оставаться простой галлюцинацией, «Я сказал подвинься».
Услышав голос еще раз, я подняла голову.
Передо мной с невозмутимым лицом стоял Ким Хаджин.Он даже слегка улыбался.
«Что…» Я сллю?3то все просто сон?Если нет, то что из произошедшего реальна?Мне снилось, что Ким Хаджи/›. умер?
Пока она пыталась разобраться из сетей неразберихи, произошло нечто, во что поверить было ещё сложнее Золотой свет начал исходить от тела Ким Хаджина.
Неизвестный источник света поглотил его тело.Я сделала шаг назад и внимательно посмотрела на тело.
В то, что происходило прямо сейчас, было абсолютно невозможно поверить.
Разрубпенные половины его тела слились воедино, сломанные кости и разореанная плоть восстановились, и даже кровь снова появилась в его венах, Несмотря на то, что я наблюдала за происходящим своими собственными глазами, я не могла в них не усомниться.
«Эхх…какой позор.Чтобы вот так израсходовать жизнь…Ты в порядке, Босс?» Воскресший Ким Хаджин уставился на Босса и улыбнулся.Босс замерла, продолжая стоять в полном оцепенении Коса›лапа насекомого в ее правой руке болталась из стороны в сторону, «…!» В следующее мгновение она выбросила косу и прыгнула в его объятия.Она сделала так не по своему желанию.Ее тело двинулось само по себе.
Она крепко обняла тело Ким Хаджина.
Когда его тело оказалось в ее руках, она смогла ясно почувствовать его существование.
Его бьющееся сердце говорило ей, что он все еще жив.
*** [Под землёй какого-то места в Центральной Африке] Человечество давно проиграла земли Центральной Африки монстрами.
Оказавшись неспособными выжить в суровых условиях, люди покинули большую часть африканской земли, в результате чего их место заняли монстры.
Закон джунглей, где сильные пожирают слабых, естественным образом взошёл на трон главенства, Континент, который когда-то содержал десятки стран, казалось, вернулся к своему анархичному происхождению.
«Итак, ты проиграл».
Тем не менее, в этот момент, на земле, где не было ни одного человека, звучал человеческий язык.
Говорящий не был человеком.Он не был человеком, но выглядел как таковой.
Его звали Орден.
Он называл себя Король Монстров и основал страну монстров под землями Африки.
Огромный подземный город растянулся словно муравейник и служил гигантской колонией.Орден был первым и единственным правящим королем этого места, Под его правлением монстры образовали иерархИю, и благодаря многочисленным исследованиям и экспериментам, появлялись все новые и новые виды монстров.
Люди называли их «гуманоидными монстрами», но Орден называл их «неолюдьми».
-Куруру‚ Куру»… Перед сувереном, сидящим на троне, уныло бормотало странно выглядящее насекомое.
Насекомое, похожее на человека, стояло на коленях, словно рыцарь, перед своим господином.
«Ты потерял правую руку», Взгляд короля упал на правую руку насекомого, которое сразу же вздрогнула от стыда.
Он, будучи подчинённым Повелителя Монстров, утратил дарованную ему Косу Света.
Поскольку косу сделать было совсем не просто, его руку уже не вернуть, «Не волнуйся, Курукуру», Однако Король сказал ему не беспокоиться.Он встал со своего трона и приблизился к Курукуру.Его шаги, наполненные магической силой, энергично звучали, эхом отдаваясь от стен, а атмосфера подземного города словно менялась с каждым движениями короля.
Курукуру не знал, что ему делать, Вскоре король положил свою ладонь на отрубленную руку Курукурус Курукуру почувствовал слабую боль.Боль, за которую он был благодарен, Из места, где его коснулся король, появилась новая рука.Как И раньше, на ней была острая коса Хотя она отличалась от Косы Света, лезвие все равно сияло ярким металлическим блеском.
«Это лучший металл, который можно найти под землёй Хотя его нельзя сравнить с Косой Света, эта коса должна быть в состоянии выдерживать магическую силу человека», -Куру‚ Куру- Подчиненный выразил свою благодарность за милость Короля.Орден слабо улыбнулся и вернулся на свой трон.Подчиненный, все еще стоящий на коленях, не смотрел на спину своего господина.
«Теперь пора услышать твою историю» Вскоре в ушах Курукуру снова раздался импозантный голос Короля.
«Курукуру, кому ты проиграл и как?» Как подчинённый, он чувствовал ужасный стыд за то, что он не смог выполнить приказ своего господина, но Курукуру все равно начал рассказывать о том, что произошло всего пять минут назад.
мы Вторжение в Пандемониум подошло ›. успешному завершению.
Огромную роль сыграло возвращение Чок Чонгёна‘ Никто не знал, чем он занимался & Башне, но он стал ещё сильнее, в связи с чем у Джиннов не осталось ни единого шанса.
Быстрый Гигзнт С Инсгинктзми, превосходящими Инстинкты Дикого зверя.
Заполучив себе ультимативный скилл, Энергетический Взрыв, Чок Чонген стал настоящим монстром из глубин ада.
«Хаа…» После этого Группа Хамелеона вошла в укрытие, подготовленное для нас Обществом Тёмной Луньь Однако у меня не было времени счастливо радоваться победе, кУрукуру- Тот факт, что он появился, означает пришествие следующего великого бедствия.
Как я и переживал, третий этап в итоге начался ещё до конца арки Башни Желаний .Кроме того, меня смущало ещё кое-что.
Я повернул голову в сторону…и посмотрел на пристально уставившуюся на меня Босса.
«Босс, ты можешь идти.Нет, даже не так, пожалуйста, иди».
«…» Босса стала такой с момента нашей битвы с Курукуру Она заставила меня лечь на кровать и отказалась отходить от меня.
«Ты хочешь чтото сказать?» «…» Она не отвечала на мои вопросы и просто продолжала пристально смотреть на меня, «Ладно, ладно».
Я почесал шею и снова пег.Только тогда Босс отреагировала, с облегчением выдохнув.
Я снова приподнялся.
.Босс : беспокойством посмотрела на меня.
Кажется, у меня нет другого выбора.
Я начал сражение взглядов.
«.…» «,…» Мы молча уставились друг на друга, пять минут не издавая ни звука.
В конце концов, Босс открыла рот.
«Мне жаль.Как твой босс, я должна была защитить тебя, но в итоге защитил меня ты».
Для справки, я рассказал ей о своем уникальном скилле.Об откате времени на 3 минуты и воскрешении тоже.
осткпт Тела -Актиеируется‚ когда умирает ваше физическое тело.
-Ваше физическое тело возвращается е свае состояние за 10 минут до смерти.
(Осталось 2 использования).
Откат Тела, третья способность Стрелки Часов Судьбы, которая активировапось в момент смерти моего физического тела, возвращая его за 10 минут до смерти.
Я рассказал об этом Боссу, потому что она сказала,что иначе одного меня не оставит.Тем не менее, даже после того, как я выполнил свою часть «сделки“, она не ушла.
«Я в порядке, Босс».
«…Ая нет» «Не стоит сильно беспокоится о произошедшем, К тому же, мы получили вот это».
Я поднял правую руку Курукуру, которую Босс подарила мне.Коса Света сияла, отражая лунный свет, падающий из окна.
«Но какая от нее польза?» «В смысле?Это удивительное оружием Коса Света.Хотя в данный момент она была немного грубой, когда я очищу и использую её лезвие для изготовления оружия, получившийся продукт сможет сравниться с большинством оружий мифического уровняо «Хочешь использовать ее?» Босс покачала головой.
Тириринн- В этот момент я получил сообщение от Джейн, [Я думаю, это из-за того, что произошли в прошлом- Босс будет в порядке уже заетра- Возможно, она начнёт буянить от смущения уже сегодня вечером-] [Ах, и не забудь снять её на камеру-] Снять её на камеру?Это….звучит как отличная идея.
Я поднял свой браслет и начал открыто снимать еёт Тиринн- Босс сразу же вздрогнула.
«…Ч-что ты делаешь?» «Снимаю тебя.Я не остановлюсь, пока ты не уйдешь Если хочешь сохранить свое достоинство в качестве босса, ты знаешь, что делать», Босс задумалась, а затем вскочила на ноги «Хорошо».
«…Позови, если что-нибудь случится».
После этого она вышла из комнаты.
Пользуясь способностями своих глаз, я увидел, что даже выйдя из комнаты, она решил встать рядом и охранять дверь.
Однако вскоре рядом появилась джейн, которая оттащила её.
Как только она исчезла, я вздохнул.
«Эхуу.„» Я наконец могу насладиться спокойствием.
Я снова лег на кровать и зашёл в [Фиолетовый Банкет} [Вы получили ответ от Дэхён Чэ Чучхоля.] Четыредня назад Ча Чучхоль уведомил Агентство Истины в том, что расправиться с дьяволом, известным как «Плукас».
Естественно, я поспал беспилотник к храму Ппукаса, чтобы наблюдать за ситуацией.
Тем не менее, это было не то, о чем я думал в данный момент.
«…Ты труп».
Курукуру, сукин ты сын, ты посмел убить меня?Я пошлю за тобой самого упорного и сильного врага в мире…
Я начал яростно печатать сообщение.
*Вишш* Когда я уже заканчивал предложение, из окна внезапно подул ветер, сразу же окутавший мое тело.
Всё бы ничего, вот только окно в моей комнате было закрыто.
«…?» Я поднял голову и удивленно посмотрел в окно.
«Что На подоконнике сидел неожиданный гость.
Насыщенные темно-синие волосы и глаза, мерцающие опасной магической силой.
Это была Чин Сахюк.
Она уставилась на меня и щелкнула языком, «Не ожидал такого.Почему ты здесь?» «…Я слышала, ты умер, но, видимо, ты жив и здоров».
«Что ты сказала?» Я нахмурился.
Как она узнала, что я умер?
«Ты пришла, чтобы тебя еще разок избили?» Я не хотел драться с ней в своем нынешнем состоянии, но все равно решил не снижать давления.
«Нет, нет,я здесь не для того, чтобы сражаться.Я просто услышала, как какой-то кусок дерьма сказал,что ты умер, поэтому я пришла посмотреть посмотреть, как ты.Ты же знаешь его, верно?Бэлл.Э-зтот сукин сын солгал мне».
К счастью, Чин Сахюк была напугана, Она притворяпась, что с ней все в порядке, но по факту не могла даже встретиться со мной взглядом, «Мы можем сразиться, если хочешь».
«Я, я же сказала, я, я здесь не для тетого, чтобы сгсражатьсяж «Хватит заикаться».
«…Я просто хотела плюнуть… плюнуть на твой труп, если ты и правда умер…» Я ухмыльнулся.
Вот, Вот такой была Чин Сахюк, которую я знаю, Я внезапно вспомнил эпизод из оригинального романа.Чин Сахюк сотрудничала с Ким Сухо, чтобы победить дьявола, заявив, что именно она убьёт Ким Сухо.
«Все верно` Я умер.Просто после этого я снова ожил».
«…Ты что?» «Это мой скилл».
Лицо Чин Сахюк исказилось.
«Что это за ненормальный скилл?» * проворчала она, а затем, глядя на мое тело, добавила: «Существует кто-то, кто может убить тебя?» Я не ответил на её вопрос.
У меня внезапно появилась странная мысль.
‘Соавтор оставил ее как «последнего босса» или изменил её на нейтрального персонажи, которого можно убедить?’ Хотя и немного неожиданный, это был важный вопрос` Даже Курукуру был значительно усилен.В ситуации, когда влюбое время могут появиться враги сильнее Курукуру, Чин Сахюк может стать таким же сильным союзником, как и Ким Сухо Ну, если ее удастся убедить.
Чтобы найти ответ, я задал ей вопрос.
«Эй, почему ты живешь?» «…Я что?Ты нарываешься на драку?» Чин Сахюк ошарашенно посмотрела на меня, но когда встретилась со мной взглядом, то вздрогнула и отвернулась.
Я ухмыльнулся.
«Улюдей есть свои причины для жизни.Я спрашиваю о твоих».
Я пришла не для того, чтобы слушать какуюгто херню.Я пошла».
«уже?» «Я подтвердила, что ты жив.Это даже здорово.Ну, то, что я знаю, что ты можешь возродиться.Это значит, что я смогуубить тебя несколько раз», Чин Сахюк попыталась сбежать.
Однако я использовал Эфир и схватил её за запястье, Я чувствовал, что у меня не будет другого шанса, если я отпущу ее, Чин Сахюк будет продолжать избегать меня, и когда мы встретимся снова в будущем, непременно начнется серьёзная битва, На этот раз я спросил конкретней.
«Ты хочешь вернуться домой?» Чин Сахюк на мгновение остановилась, но не ответила.
В итоге, у меня осталось других вариантов, кроме как в качестве приманки назвать определённое слово.
«В Плерион?» Чин Сахюк сразу же напряглась.Её тело застыло на месте, а магическая сила похолоделаз Чин Сахюк медленно, очень медленно, повернула голову в мою сторону` Шок и подозрение мелькнули в ее глазах.
«Не говори мне… что ты тоже Трансмигратор?» Я улыбнулся и покачал головой.
«Нет».
«Не шути со мной-!» Чин Сахюк внезапно закричала.Черт, а что, если Босс услышит тебя и поспешит на помощь?
«Ответь мне!Откуда ты знаешь имя королевской семьи!?» «Мы Можем Поговорить Об Этом Позже, Когдз у Нзс Появитьея Тзкея Возможность».
«Ты так сильно унизил меня, даже зная об этом!?» Тон Чин Сахюк изменился.Она сделала шаг вперед, схватила меня за воротник и закричала.
«Объясняй-і» «…Ты можешь умереть, если не отпустишь меня прямо сейчас».
Пять секунд, до прибытия Боссаг Я поднял руку и начал загибать пальцы.
5, 4, З, 2…
Однако я, казалось, именем королевской семьи задел Чин Сахюк за живое, поскольку она отказывалась отступать.
Затем, когда я наконец закончил отсчет…
*Пуруруру” Внезапно у меня в ушах раздался сигнал Спартана, который означал, что на 27 этаже чтогто случилось.
«Объясняй….» Эта женщина продолжала кричать мне в лицо, но у меня не было на нее времени, Спартан воспользовался своей Властью и силой вернул меня в Башню Желаний.
[27 Этаж — Первый Этаж Башни Коралл Демоное] Вместе с искажением в пространстве, я оказался в совершенно другом мире.Телепортация была внезапной и довольно интенсивной Мое тело оказалось в небе, а затем рухнуло прямо на землю.Я сразу же ощутил волну подступающей тошноты, но боли не было.
Быстро восстановив самообладание, я открыл глаза.
«…Итак, я внутри Башни», Это можно было понять даже просто по моей экипировке, Мантия, в которой я был в прошлый раз, когда занимался делами н Башне, заменил пижаму, в которой я лежал всего пару секунд назад.
Куууу…
Внезапно я услышал сзади стон.Я оглянулся, только чтобы уставиться на Чин Сахюк.
Ситуацию понять было совсем не сложно, Скорее всего Чин Сахюк была втянута в зону нестабильного призыва Спартана, а затем послужила подушкой, на которую я и рухнул.
«…Кхм».
Я оставил её в покое и встал.
Темно.Всё, что можно было понять, это то, что я оказался в какой-то темной пещере, ‘Где я?‘ * подумал я, как вдруг услышал крик Спартана.
Пуруруруй Через мгновение большой орел уже оказался у меня на плече.
«Ита к, что же случилось, что ты позвал мне так срочно?» -Пуруруру: «Уруруруру Не отвечая на мой вопрос, Спартан только потерся об меня головой.
Серьезно, что случилось?Обычно он такой холодный.
«Что, что такое?» Чтв/дуру, пут/ру.
«Ладно, ладно, объяснис Сначала ты должен всё объяснить».
Спартан потерся об меня еще два раза, а затем наконец решил поделиться со мной тем, что видела Перед моими глазами появилось то, что произошло с группой Айлин.
Не переставая хмуриться, просмотрев все от начала до конца, я спросил.
«…Их бросили в тюрьму?» *Пуруру- Спартан кивнул. Вот о чём он всё это время думал: Группа Айлин проиграла нескольким демонам и попала в тюрьму.Все это было частью грандиозного плана, разработанного «Ведьмой», которая была одним из ближайших советников Короля Демонов.Спартан пытался связаться со мной, пока не стало слишком поздно и их еще можно было спасти, но наша связь внезапно оборвалась.
Спартан смог найти этому только одну причину.
Его владелец умер.
Как бы он ни хотел этого отрицать, другого объяснения не было.
Спартан плакал от горя, пока его слёзы не закончились.
Однако, выжав свои глаза досуха, Спартан вдруг понял, что связь вернулась.
Сразу же после этого он перенёс меня сюда.
«…Ты, что, правда так расстроился?» -Пурур›/— После раскрытия полной истории, наши глаза встретились.Я чувствовал то, что прямо сейчас было на душе Спартанао Сегодня его сверкающие глаза казались особенно очаровательными.
Впервые с моего со Спартаном знакомства 54 обнял его, Он тоже обхватил меня своими крыльями Наше трогательное воссоединение продлилось бы дольше, но нас прервали.
«…Ты».
За нами раздался голос шатающейся девушки с растрёпанными волосами.
Это была, очевидно, Чин Сахюк.
«А, так а почему ты взял сюда и её?» -Пуру‚ Пурим ‘Это была ошибка.Я втянул ее по ошибке и из-за этого потратил слишком много магической силы’, — ответил Спартан.
«Имя королевской семьи…как ты узнали о ней…» Чин Сахюк всё ещё была одержима Плерионом.
«Ага, этот ублюдок, Ким Сухо, должно быть, сказал тебе.Этот жалкий…» Пока я наблюдал, как Чин Сахюк бормотала себе под нос…
Винн- Завибрировал мой браслет.Я посмотрел на экран.
[Проблема — Чин Сахюк обладает гордостью и достоинством члена королевской семьи.Однако ее действия и образ мыслей, описанные в оригинальной истории, слишком беззабптиы и награды.] [Решение.в качестве защитного механизма Чин Сахюк решило запечатать свою «гордость королевской особы».Можно сказать, что у нее «произвольное раздвоение личности».] .Я, что, слишком поспешно упомянул Плерион?
Неважно.
Что за тривиальное изменение.
Я слегка вздохнул и посмотрел на Чин Сахюк, «Ким Сухо мне об этом не говорил».
«…Что?Тогда откуда ты знаешь имя это?» Теперь она даже начала говорить как королевская особа, Я пожал плечами и ответил, «Я же уже сказал, что расскажу о деталях позже».
Трагедия королевской семьи Плерион, которая когда-то управляла целым континентом.
Трудности, с которыми пришлось столкнуться их девятилетнему принцу — ну, я имею в виду, принцессе — когда её королевство было захвачено демонами.
И причина, по которой у них не было выбора, кроме как искать убежище в другом мире, на Земле.
Предыстория «растущего финального босса» была не такой уж и простой.На самом деле я приложил больше усилий, чтобы создать ее, чем Ким Сухо, хотя конечный результат не оправдал моих усилий.
«Так что просто подожди.Не забывай, я знаю того, чего не знаешь ты».
В любом случа6‚ причина, по которой я держал все это в тайне от нее до сих пор, заключалась в Том, что я думал, что может наступить время, когда мне понадобятся психологические атаки.
В конце концов, использование слов, чтобы ослабить злодея, не имеющего себе равных в физической силе, было знаменитым клише.
«Ты-» ‘Наглец-Г Скорее всего следующим словом должно было стать именно это.
Я резко подошел к Чин Сахюк.Расстояние между нами сократилось в одно мгновение.
Я смотрел в ее глаза на расстоянии, при котором наши носы почти касались.Чин Сахюк, которая всего минуту назад кричала во всю грудь, внезапно затихла.
«…» Я продолжал смотреть на нее, ничего не говоря.Мне даже не нужно было ее запугивать.
Я просто стоял на месте, но страх уже пожирал Чин Сахюк изнутри.Ее глаза моргали, а губы шевелились, но она не могла издать ни звука.
Вскоре её взгляд упал на мою ключицу.
«Очответь сейчас.Прямо сейчас Даже когда она была напугана до смерти, ей удалось закончить то, что она хотела сказать.
«Спартан, можешь отправить её обратно?» Игнорируя ее, я снова посмотрел на Спартан, Он кивнул, хлопая крыльями.
-Пуруру- «Нет, нет!Подожди секунду, Ким Хаджин!Ты был советником?!Или, может быть, пророком…» «Увидимся.Не торопитесь и всё обдумай, ладно?» В следующее мгновение тело Чин Сахюк было втянута во что-то.Спартан силой перенёс ёе обратно.
-Пуруру… Я передал Сферу Регенерации Спартану, которому было больно от чрезмерного использования своей Власти.
«…Может мне не стоило говорить ей этого?» Однако сразу же после отправки Чин Сахюк я начал сожалеть.
Возможно, я опрометчиво сказал что-то опасное.
«ну что ж…» История после третьего этапа.
Я перестал писать на четвертом этапе.
До момента, когда история перейдет в «свободное плаванье», осталось не так много.Конец близок.
Пришло время для того, чтобы начало всплывать прошлое Чин Сахюк.
Думая о конце, 51 внезапно расстроился.
Что будет со мной, когда все будет кончено?
Я, существо под названием «Ким Хаджин», ничто иное, как незваный гость в этом мире…
Я снова поднял запястье и посмотрел на браслет.
[> -0ткроетсл, когда будет зпвершенп основная истории.
Один пункт все еще оставался неизвестным.
Это была моя последняя надежда вернуться на Землю.
Но действительно ли я всё еще считаю это надеждой.] Что/дуру- В этот момент Спартан вцепился в мое плечо, успешно отсекая мои мрачно блуждающие мысли.
Я пришел в себя и взял свой лук.
[Лук Тэмуджина, Блогословлеииый Гором] Изначально это был артефакт Земли, но я использовал [Превращение в Карту], чтобы превратить его в эффективный товар.Этого должно быть достаточно, чтобы подготовиться к Башне Короля Демонов.
Кроме того, я вытащил весь комплект гардероба Черного Лотоса: черную мантию, напоминающую облачение ассассина, маску и красные контактные линзы.
«Мм, ммм.Ах, аа».
Функция изменения голоса маски была безупречна.
После этого я сосредоточил магическую силу вокруг глаз.Мое поле зрения расширилось, позволяя мне окинуть весь 27-й этаж одним взглядом.
*Черт побери.Это так раздражает.
Первым человеком, которого я обнаружил, была Айлин, Она была в комнате, которая выглядела как тюремная камера, но и отличалась от нее.
Комната была окружена стальными решетками со всех четырех сторон, но в неё были не только кровать и раковина, но и душ.
«Аха».
Короче говоря, они были заперты в Колизее В Башне Короля Демонов существовало общество демонов, и Колизей был видом спорта, который изобрел Король демонов, чтобы развлекать жителей своей Башни.
-Черт возьми, из-за остальных я даже не могу сбежать.
Айлин бесцельно бродила по «комнате гладиатора», бормоча себе под нос.
После этого я взглянул на остальных.
-Я лодоергну других членов опасности, если сбегу…Во-лереых, мне нужно выяснить, как с ними связаться.
Вот о чем думала Чин Саён.
-Мне нужен способ, который позволит мне сбежать вместе со всеми… Аэто Ким Сухо.
-АхЫ Я скучаю по своей жене.
…Жалоба Пи Юнхана.
Они все думали об одном и том же.Поскольку они беспокоились друг о друге, они решили отложить побег из тюрьмы — хотя они ошибались, предполагая, что смогутлегко сбежать отсюда.
«Все могло быть и хуже», К счастью.я был довольно знаком с эпизодами в Колизее.Я даже знал, как пройти через всё это.
В этот момент я внезапно вспомнил Босса.
Она, вероятно, сильно переживает, из-за моего исчезновения…Но Спартан слишком измотан, чтобы вернуться на Землю.По крайней мере, он определенно не в состоянии снова использовать Телепортацию, А если я использую билет, чтобы вернуться на Землю, мне придётся с самого начала этажа искать и добираться до Башни Короля Демонов.
«Спартан?» Поэтому, подозвав измученного усталостью Спартана, я достал листок бумаги и написал короткое сообщение.
[Босс, я ненадолго останусь & Башне Желаний.Не беспокойся.] «Просто отправь эту записку туда, откуда забрал меня, Ты же справишься, верно?» -Пуруру- Спартан энергично кивнул.
*** [Чангдам-дан, Каннам — Сеул, Южная Корея] В самом центре Каннама стоял построенный дпя себя самой особняк Ю Ёнхи.
Современный особняк был огромным зданием, 230 квадратных метров и 4 этажа.
Этот особняк был частью ее «плана достижения независимости».Ю Ёнха была счастлива, что наконецгто получила своё собственное жильё.
«Простите, не могли бы вы быть поосторожнее с этой мебелью?» «Да-!» Ю ЁНхэ Нэнялэ Грузчиков, Чтобы Перевезти Свои Вещи.
Конечно, было бы быстрее, если бы она просто перемещала их, используя заклинания или скиллы, но она была скрупулезна.Она предпочла бы потратить лишнюю сумму денег, чем рисковать «Обесцвечиванием» ее ценностей.
«Особенно с вон той кроватью.Вы должны быть очень осторожны с ней», «Хаха, оставьте всё нам».
«Перестаньте смеяться и сосредоточьтесь.Разве не видно, что я не шучу?» «…Ах, да, я понимаю».
Плотно завернутую кровать нужно было перенести наверх.Ю Ёнха нервно наблюдала за происходящим.Она продолжала кусать губы, опасаясь, что они могут уронить кровать.
«Всё готово-!» «Хууаа.» К счастью, кровать была доставлена на нужное место в целости и сохранности, убедившись, что кровать благополучно прибыла в спальню, Ю Ёнха спустилась на 2 этаж.
Третий этаж был ее жилым помещением, а второй служил офисом, предназначенным только для нее.
«…Хунн- Хухунхухунн-» Счастливо напевая себе под нос, Ю Ёнха плюхнулась в кресло за своим столом.
Креспо, которое ей подарил Ким ХаджИн, блаженно окутало ее тело.Она пользовалась им уже более 3 лет, но с каждым днем он становился все лучше и лучше и теперь занимал третье место в списке самых важных вещей, которыми она обладала.
Для справки, второй по ценности была кровать, а первой * её гильдия.
Тиририринн- Пока её окутывапо счастье, ей вдруг позвонили.
Набравшим был «”Папа., Ю Ёнха улыбнулась и ответила на звонок.
«Привет».
-Приеет, солнышко- Кажется, ее отец уже выпил несколько рюмок со своими друзьями, поскольку его голос был немного пьяным.Ю Ёнха обычно ненавидела, когда её отец пил, но сегодня она решила не обращать на это внимание Всё›таки сегодня особый день.
-Ты же знаешь, что у папочки церемония повышения ранги через 3 дня, верно“?
Через три дня ее отец, Ю Чинун, оставит свой след в истории как Герой среди Героев, получив ранг Мастера.
«Конечно, помню, Такое не нужно даже спрашивать» -Ты должна прийти, Если ты не придёшь я сбегу прямо посреди церемонии «Конечно, я приду».
-Хорошо- Я верю тебе, дочь.Ты же знаешь, что я очень горжусь тобой, да-?Ах, эй, эй, Нет, ты не можешь поговорить с моей дочерью.Саади!
Внезапно из трубки раздалось ещё несколько голосов. Скорее всего его друзья, подумала она.
Ю Ёнха попросила их позаботиться о своем отце и повесила трубку.
«Хухухум…» В последнее время всё шпо очень хорошо, Радуясь этому, Ю Ёнха осмотрел свой, теперь тихий, офис.В комнате сейчас было немного одиноко, но она знала, что с парой секретарей всё будет идеально.Или, может быть, она заведёт какое-нибудь домашнее животное.
Тзззт- Пока она разрывалась, не зная какой из двух прекрасных вариантов выбрать, ей вдруг позвонил один из её информаторов.
-Мастер, это срочно.В Пандемониуме только что был замечен гуманоидный монстр, видео которого мы получили ранее.
Это была информация, которую хотел получить Ким Хаджин.
Ю Ёнха выпрямилась и прочистила горло.
«Это слова свидетеля или у тебя есть вещественные доказательств?» -Доказательства.Нам удалось записать короткое видео с монстром, используя драмы, которые были рядом.
«Ммм».
Ю Ёнха удовлетворенно кивнула.
Отправка сотен незаметных дронов в Пандемониум стоила того.
-Запись была повреждена волной магических сил во время процесса отправки, на важная часть не повреждена.Я отправлю вам файл.
«..Хорошо», Когда разговор закончился, она получила видео. Ю Ёнха вытащил банку колы из холодильника и запустила видео.
Пшш Она открыла банку и собиралась сделать глоток… «…?» Но вдруг заметила, что видео уже закончилось.
«И это все?» Приглядевшись, она поняла, что видео длится всего 3 секунды Она сделала глоток колы и снова нажала кнопку воспроизведения.
«да что это такое…» Дрон почувствовал необычные вибрации и приблизил камеру к крыше здания.Там произошло событие, которое было невозможно уловить невооружённым взглядом.
Неизвестное существо ринулось вперёд, словно ракета, прямо сквозь здание, полностью уничтожая его по пути. Затем существо пронзило сердце какого-то человека на крыше.
Видео закончилось на моменте, когда по дрону попала волна магической силы.
«Хмм…» Однако, как и ожидалось от элитного информатора, второе видео было в 1000 раз медленнее, чем первое.
Она запустила второе видео и начала углубленный анализ.
Даже при этом она едва смогла мельком увидеть движущееся существо.
’Наскопько же он быстрый?
«Э?» Ю Ёнха, что изначально была сосредоточена на гуманоидном монстре, вскоре переместила свой взгляд в другое место.
Она больше не смотрела на гуманоидного монстра, про которого хотел узнать Ким Хаджин.Е’е взгляд был прикован к лицу человека, чье тело монстр одним ударом разрубил пополам.
«Стоп, подождите минуту».
Она почувствовала чувство несоответствия и поспешно перемотала видео.
Безымянная жертва, подвергнувшаяся нападению монстра.
На нем был капюшон, но в тот короткий момент, когда к нему приблизился монстр, он был сорван ветром.
Открывшееся лицо было очень знакомо Ю Ёнхе.
«Это…» Но это просто невозможно.
Поскольку она знала, что это невозможно, она снова перемотала видео.Она остановилась его в тот же миг, когда на экране появилось его лицо, а затем увеличила изображение, «„.Ах».
Она не могла ничего сказать.Ее рука, лежавшая на мышке, теперь дрожала.
’Это это не может быть правдой.Почему он в Пандемониуме?Неужели он действительно думал, что сможет победить гуманоидного монстра в одиночку?Или он преследовал Группу Хамелеона и случайно оказался рядом с городом?Какой бы ни было причина, это…’ Ю Ёнха обхватила руками свою кружащуюся голову и снова запустила видео.
Она снова изо всех сил сконцентрировалась.
«Этот… парень…» Изо рта Ю Ёнхи раздался слабый голос, пока она снова ошеломленно наблюдала за происходящим.
Неважно, сколько раз она перематывала видео И улучшапа качество, результат оставался прежним.Хуже того, с каждым разом становилось только понятнее.Она никогда не забывала ни лица, ни имени человека, которого хотела запомнить.
«…это Ки м Хаджин».
В этот момент она потеряла способность делать что-либо еще.Своими дрожащими руками она кое›как подняла свой браслет и позвонила Ким Хаджину.
[Абонент временно не доступен или находится…] Жестокий безэмоциональный голос осведомил её об его отсутствии.
Ю Ёнха позвонила ещё раз.
[Абонент временна не доступен или находится…] И ещё раз.
[Абонент временно не доступен или находится…] Она продолжала звонить, [Абонент временно не доступен или находится…] Безразличный голос слабым эхом отдавался в пустом офисе.
Сидя в одиночестве в трёхэтажном особняке, Ю Ёнха продолжала звонить снова и снова.
*** [27 этаж — Колизей Демонов, Комната Гладиатора] «эхх…» Прошло уже 3 дня с тех пор, как она оказалась в ловушке в этой комнате, похожей на камеру.
’Как это случилось?’ Чин Сзён села на кровать и тихо начала перебирать подробности событий, произошедших за последние несколько дней.
Все это началось с питомца Черного Лотоса.Они смогли найти Башню Короля Демонов с помощью орла, Это было хорошее открытие.
Они даже остановили Айлин от попытки войти в Башню сразу же после её нахождения и сделали перерыв на следующие три дня.
За эти 3 дня они хорошо отдохнули.
Они заплатили за несколько улучшений на 77м этаже и закупились зельями, свитками и полезными картами.Они хотели, чтобы к ним присоединились Ли Ёнхан и Шин Джонхак, но ни один из них еще не был готов.
Поэтому, Чин Сэён, Айлин, Ким Сухо и Ли Юнхан вместе вошли в Башню Короля Демонов.
Сначала они думали, что все пройдет гладко.
Однако вскоре они стали попали в ловушку, которая насильственно разделила группу.Они были отделены друг От друга без каких-либо способов для контакта.Вероятно, это была работа какой-то магии.
Даже оказавшись в незнакомом месте, Чин Сэён верила в своих товарищей.Она верила, что увидит их снова, если продолжит подниматься на Башню в одиночку.
Однако внезапно появилась “Ведьма», которую сопровождали сотни демонов.Она показала Чин Саен хрустальный шар, Внутри было изображение Ли Юнхана, запертого в камере У Чин Сэён не было дРугого выбора, кроме как подчиниться, Они угрожали убить ее товарища.Ли Юнхан при каждом удобном случае всегда хвастался своими детьми.
Дети явно не заслужили того, чтобы лишиться отца.
«Хаа…Мне нельзя делать ничего опрометчивого».
Чин Сэён глубоко вздохнула, чтобы успокоиться. Она уже проверила и убедилаСь, что все остальные всё еще в порядке.Пока они живы, они наверняка когда-нибудь встретятся снова.
-Человек Чин Сэён, настало твоё время.
Внезапно тяжелый голос раздался с потолка.
Чин Сэен вздохнула, и вскоре перед ее камерой появился демон, выполняющий роль стражника.
«Следуй за мной».
Одноглазый стражник раздевал Чин Сз’ен своим глазом.То, как он касался её, когда вытаскивал из камеры, было ещё более устрашающе.
Ей едва удалось удержаться от того, чтобы превратить его в сито, используя свои сияющие стелы, и последовать за ним.
«Лучше бы то, что вы отпустите меня, когда я одержу 10 побед, не оказалось ложью».
«Не волнуйся.Мы обязательно сдержим свое слово и освободим тебя, если ты одержишь 10 побед».
«Как только я выберусь отсюда, ты будешь первым, кого я убью».
«Делай, что хочешь, если сможешь».
Одноглазый стражник ухмыльнулся.
«10 побед, и я освобожу тебя» — это обещание, несомненно, было ложью.Скорее всего, он и правда планировал освободить ее, но это слово можно понимать по-разному.
В любом случае, Чин Саен шла за охранником и вскоре достигла правого входа в Колизей.
Стоя перед дверью, ведущей на арену, стражник произнёс: «Твоим оппонентом сегодня будет новичок, который прибыл вчера».
«…Новичок?Ты имеешь в виду, что он человек?» «Скоро узнаешь».
«Хмм… Кажется у меня есть идея о том, кто же этот новичок».
Чин Сз’ен вспомнила одного гиганта — Чок Чонгена * и кивнула.
*Ваше терпение будет вознаграждена!Теперь давайте начнем банкет смерти!
В этот момент дверь на арену широко распахнулась.
Оглушительный рев раздался с другой стороны двери.
Чин Свен вышла на арену с хмурым взглядом.
Наручники на ее запястьях рухнули вниз, и ей передали ее’ лук.
Крепко держа пук в своих руках, Божественная Лучница посмотрела прямо на противника на другой стороне арены.
«…?» Однако вскоре Чин Сэён вопросительно наклонила голову.Силуэт, приближающийся к ней издалека.совершенно отличался от Того, что она ожидала.
«Этот человек…..» Он был стройным, не крупным и легким, не тяжелым.
Он был в черной мантии, которая полностью покрывала его, и носил черную маску.
На его одежде был вышит золотой лотос, а в руке находился черный лук.
Его внешность явно была придумана не для того, чтобы скрывать его личность.
«Только не говорите мне…» Глаза Чин Сэён широко распахнулись.
Она слишком хорошо знал, Кто Этот человек, Он был самым сильным лучником в Башне Желаний и нынешним Черным Цветом Группы Хамелеона, И, возможно, человеком, которого она хотела встретить больше всего.
Черный Лотос.
Внутри Колизея, наполненного волнением и безумием, Чин Сэен уставилась на мужчину перед ней.Его лицо было полностью скрыто, но Чин Сзен подумала, что стоит попробовать увидеть сквозь его маскировку, используя силу своих глаз.
Однако даже ее далекие от статуса обычных глаза были неспособны видеть его лица.
Маска Черного Лотоса легко отклонила проникающую силу глаз Божественной Лучницы.
-Победитель выживет, а проигравший умрет!Наслаждайтесь битвой людей не на жизнь, а на смерть!
В Колизее раздавался Громкий голос какою-то демона.
Чин Сзён подняла [Лук Мунджона * (ур.7)], артефакт, который она получила, поднимаясь на Башню.
Она направила лук на мужчину, стоящего перед ней.
черный Лотос.
Он был членом Группы Хамелеона, которая была глубоко вовлечена в смерть ее родителей.
Обида, накопившаяся внутри нее, не могла быть забыта, и в ней снова вспыхнуло чувство ненависти -Сражийтесь] Однако, когда на кону стояли жизни товарищей, ее обида стала пустяком.
-Сражайтесь, гладиаторы человечества!
Чин Свен вернула себе самообладание.Ее противник также поднял свой лук.У них не было свободного времени, чтобы поговорить.
Сияющая магическая сила сконцентрировалась вокруг тетивы Божественного Лучника, в то время как Черный Лотос приложил стрелу к своему луку.
Понимая суть грядущего противостояния двух снайперов, Чин Сэен была обеспокоена тем, что она и Чёрный Лотос не смогут оправдать ожидания демонов, Хотя зрители возбужденно шумели, будучи полны волнения, битва между двумя стрелками не была чем-то захватывающим.
Всё потому, что сражение всегда заканчивалось после одного выстрела.
Стрелки не могли атаковать, только уклоняясь и не могли уклоняться, только атакуя.
Таким образом, стрелки определяли исход своей битвы одной стрелой, в которую вкладывали всю свою магическую силу.
В течении битвы не было никаких причудливых маневров или сражений магической силы, борющихся за превосходство, как это описывалось в манхвах.
В доли секунды, когда две стрелы соприкоснутся, одна будет уничтожена, а уцелевшая, пропитанная намереньем убить хозяина, сокруш ит врага.
Кииик- Чин Сзён натянула тетиву.Её магическая сила начала терзать тетиву, сжимаясь в погоне за более разрушительной формой, Материализовавшаяся магическая стрела вызвала сильный ветер, который засосал в себя всё волнение и приветствия аудитории Колизея.
Затем, когда она, стоя посреди шторма магической силы, собиралась выпустить свою стрелу…
*Не думай о победе.
Чистый голос прозвучал в её голове, «…?» Глаза Чин Сэён широко распахнулись.
Техника передачи мыслей кому-то другому, Ментальное Сообщение.
Из многочисленных техник, которые Герои могли использовать благодаря магической силе, Ментальное Сообщение была одной из самых сложных Поскольку большинство не хотело прикладывать усилия или, скорее, распылять свои усилия на что-то кроме своей силы, тех, кто владел этой техникой было совсем не много.
Тем не менее, Ментальное Сообщение Чёрного Лотоса была безупречна Не было слышно ни малейшего шума, который мог бы мешать его сообщению.Его слова звучали внутри нее головы плавно и успокаивающе Даже будучи Героем ранга Мастер, это был первый раз, когда Чин Сэён услышала такое чистое Ментальное Сообщение -Если ты хочешь спасти своих товарищей, отпустите эту тетиву.
Сообщение Черного Лотоса продолжалось.
Он уже знал ситуацию, в которой оказались её товарищи.
Руки Чин Сэ’ен на мгновение задрожали, Однако она быстро снова сосредоточилась Верить или не верить.Это был не тот вопрос, который задавала себе Чин Сэёно Она просто не хотела использовать жизнь своих товарищей в качестве разменной монеты для игры Ч’ерного Лотоса -Развг ты не хочешь спасти их?
Чин Сэён попыталась использовать свою магическую силу, чтобы развеять Ментальные Сообщения Чёрного Лотосас Однако, она не смогла.
’Что же он за монстр?
Чин Сзён внутренне рассмеялась, чувствуя огромную разницу в статусе существования их магических сил.
-Я повторю один последний раз, Если ты хочешь спасти своих товарищей, отпустите тетиву Слова Чёрного Лотоса звучали в ее ясном уме.
Несмотря на это, Чин Сэён продолжала совершенствовать свою магическую стрелу.
Яркий свет засиял от её лука, -Это стрела сияющего атрибута?
Прозвучал сухой, бесчувственный голос.
-Глупый выбор.
С ухмылкой Черный Лотос тоже высвободил свою магическую силу, которая, собираясь вместе, словно вода, образовало нечто, похожее на гарпун.
-Было бы лучше использовать нулевой атрибут.
«Хватит болтать-!» Я не позволю себе быть потрясенной тобой!
Чин Саён громко закричала и выпустила стрелу.
Пззззт… Белые искры начали разлетаться во все стороны, когда ее стрела ринулась вперёд.
Поток света поджег землю и расплавил атмосферу.
И когда белый свет, излучаемый стрелой, пленил сердце зрителей «Э…?» Чин Сзён вдруг поняла, что имел в виду Чёрный Лотос.
Свет не проигрывал тьме.
Никакой огонь не может с›кечь свет, и никакой холод не сможет сковать его.
Он может быть поглощен только светом, что ярче его.
Чин Сэен увидела блестящий поток света, ринувшийся к ее стреле, Она не могла не засмеяться, Наверное, именно так чувствует себя светлячок.представ перед солнцем?
Магическая сила с атрибутом света исходила из стрелы Ч’ерного Лотоса.Гарпун белого цвета, что он выпустил, мгновенно погасил ее стрелуо «…Хаж Е’е стрела с атрибутом сияния испарилась, но стрела Чёрного Лотоса продолжала лететь к ней. Чин Сэён ясно видела своё поражение.
Вскоре- произошел огромный взрыв.
Свет Черного Лотоса взорвался перед Чин Сэён.
Будучи отброшенной назад, Божественная Лучница несколько раз ударилась о землю.
Тем не менее, она не почувствовала сильной боли… Как будто ее тело находилось под наркозом, Может это потому, что его атака была пропитана атрибутом света?
-Не волнуйся, Ты не умрешь Когда ее сознание начало угасать, в нём снова прозвучал голос Чёрного Лотоса.
-Ты лишь на мгновение уснёшь.
Так, так.
Звук его шагов звучал в её слабом сознании.
«Это далеко от истинной смерти».
На этот раз он говорил сам, не используя Ментальное Сообщение.
«Сладких снов».
После этих слов, сознание Чин Сзён наконец полностью погасло, *** «…уф».
Убедившись, что глаза Чин Сзён полностью закрылись, я вздохнул, Поскольку я использовал сразу четыре полосы Клейма и даже применил сложное свойство, такое как «анабиоз”, все мое тело совсем не слабо болело.
«Ну, по крайне мере я выиграл».
Этим я доказал свою теорию.
Даже магическая стрела Чин Сэён не может победить Стрелу Лунного Света Афины, уровень которой достиг невероятного 11, Поскольку она выбрала бой стрел с элементом света, результат был очевиден.
«Отличная битва, человеческая собака» Демона, выполняющий роль тюремного стражника, подошел ко мне.
Трехгпазый охранник похлопал меня по спине, выдав свою похвалу.
«Поздравляю с первой победой.Может ты чего-нибудь хочешь?» Я посмотрел в глаза демонов.Его черный, белый и красный глаза искривились в улыбке, Задумавшись, в какой из них смотреть, я указал на тело Чин Сзён.
«…Этот труп».
«Хм?» «Отдайте мне этот труп», «…Этот труп?» Я кивнул, Намек на подозрение всплыл на лице тюремного стражника, Он несколько раз посмотреть на меня, затем на Чин Сэён И обратно, излучая демоническую энергию.
Хруст- Черный клинок демонической энергии пронзил живот Божественной Пучницы, Тем не менее, она не показала никакой реакции.Это было совсем не удивительно, поскольку я использовал магическую силу Клейма и наложил на неё эффект анабиоза.
Увидев отсутствие реакции, стражник сказал: «Я не могу отдать тебе труп.Все трупы должны быть доставлены в морг».
«Тогда позволь мне отнести ее туда».
«Хм ладно».
На этот раз он не отказало Я взял Чин Сзен и положил ее на плечо.
*Уоооо!
-Кухихихаха!Удивительно!Это было просто отлично!
Хотя бой закончился довольно быстро, демонам, похоже, все очень понравилось, Я мог понять, почему они были так взволнованы, Два источника света, которые были для них смертельным врагом, столкнулись в битве один на один.
По человеческим меркам это было словно кровавая драка между двумя вашими врагами.
-Я запомнил твое имя!Я приду посмотреть на твой следующий бой!
-Ухахахиха!Весело, это было весело!
Я покинул Колизей следуя за стражником и прибыл в подземный морг.
«Хуху…» Демон посмотрел на меня и похотливо улыбнулся.
«Я позволю тебе одолжить труп только на один день». «…Что?» Я чувствовал, что понял, о чем он подумал.То, что было недопустимым поступком для людей, казалось демонам нормальным фетишем.
«Ты уже можешь идти», «Хорошо, хорошо, я уйду.Наслаждайся».
Я удержался от того, чтобы отвращ’енно нахмуриться.
Кажется, он думал, что достаточно внимателен, поскольку даже запер дверь, выходя из морга.
Ну, мне стоит поблагодарить его за это.
«…» Взглянув на дверь и проверив, что его нет, я быстро достал зелье.Чин Сэён всё ещё теряла кровь, что вытекала из её живота.
Я вылил зелье ей на рану.
Цззт- Белый водяной пар поднимался, пока ее рана заживала прямо у меня на глазах.
И тогда` «,..Горячое» Невыносимый жар распространился от моего запястья.Я быстро посмотрел вниз и увидел, что мой браслет загорелся «ЧьЧьЧто?!» Я пытался потушить огонь.Но сразу после этого острая боль ударила мне в плечо.
Это была неприятная боль, будто внутри тела вращали железный гвоздь.
«Дерьмо, это…» Я был знаком с этой болью.Вскоре в моей сетчатке появилась серия сообщений.
[Будет добавлено полоса Клейма] [С этого момента Клеймо проще будет использовать разными способами.] [Теперь вы можете использовать Вмешательство 6 Настройки и Чтение Информации без медиумо.] [Теперь вы можете.] Это были хорошие новости.Проблема была со временем и местом.
«Ухууууакх!» Боль, что началась в плече, достигла моего мозга.
Из моего рта вырвался неожиданный крик.Я больше не мог терпеть боль, Держась за руку, я рухнул на землю.
.….
С другой стороны, в здании Группы Хамелеона, которое было выбрано в качестве основной базы.
«Наша маинькая босс- Это было так тяжело-?Твоя кожа полностью высохлач» Джейн мило дразнила Босса, держась за её щеки.
Босс уставилась на неё прищуренными глазами, «У меня есть много способов убить тебя, Джейн».
Это было прямое предупреждение.
Холод в ее голосе заставил поток электричества пробежать по спине Джейн.Она быстро отпустила щеки и сухо кашлянула.
«,..К тому же, это было не так сложно», — застенчиво добавила Босс.
Конечно, несмотря на свои слова, она сильно волновалась.Ким Хаджин, который лежал в постели, внезапно исчез, и его заменила странная женщи на.
«Вот именно- Это мне было трудно.Я чуть не умерла, пытаясь остановить тебя…» Той, кто остановил Босса от того, чтобы начать бесконечный поток магических атак на женщину, была Джейн.
Причиной этому было то, что Джейн знала, кто эта женщина.
Пока Джейн останавливал Босса, женщина встала и быстро убежала.До того, как было обнаружено «письмо“ Ким Хаджина, Босс была готова уничтожить весь мир, чтобы выяснить, что произошло, «Хаджин всегда знает, что он делает, поэтому не стоит о нём слишком сильно беспокоиться.Вместо этого мы должны сосредоточиться на мести.Мы же не можем позволить насекомому, убившему Хаджина, продолжать жить, верно-?» Босс кивнула.
«Конечно».
«…о, кстати, а сам Хаджин в порядке?В Башне я слышала, что смерть имеет довольно сильные последствия».
«…» Босс не ответила на вопрос Джейн.
Ким Хаджин ничего не сказал о своей смерти.Кажется, он не хотел думать об этом моменте.Как человек, который оставалась с Ким Хаджином в течение долгого времени, Босс пришла к определённому выводу.
Он не хотел думать о вещах, о которых сожалел, или о том,что его расстраивало.Он не хотел, чтобы его мучать себя, вспоминая их.Вот таким человеком был Ким Хаджин.
Поэтому он ненавидел говорить о своих чувствах.
Нет, не то, чтобы он ненавидел это.Он вел себя так, как будто это запрещено.
Босс предполагала, что это из-за того, что она сделала в прошлом, Ведь у него не будет другого выбора, кроме как начать ненавидеть Её, если он начнёт копаться в прошлом… «Ещё кто о ком беспокоиться-» Холодные слова Джейн развеяли мысли босса.
«Брось, Босс.В последнее время ты стала странной».
«Кхмкхм», Босс сухо покашляла.
«В любом случае, какой информацией мы обладаем по тому насекомому?Он был невероятно силён».
«Прямо сейчас поиском информации занимается Друн, но пока что мы ничего стоящего не выяснили- что у тебя есть его лапа?» О, Точно!Разве ты не говорила, «Да».
«Идеальноы Если у нас есть часть его тела, мы можем использовать ее, чтобы наложить проклятие».
Глаза Босса широко распахнулись.Наложить проклятие.
Хотя она не думала об этом, это действительно хороший метод «Звучит здорово».
«Вот именно…» Босс хлопнула в ладоши, а затем вспомнила подозрительную женщину, с которой встретилась два дня назад, «Кстати, что случилось с той девушкой?» «…МммЫ Девушкой ?» «С женщиной, которая ворвалась в здание в прошлый раз».
«Ах- : ней-?» Джейн сделала все возможное, чтобы скрыть информацию о Чин Сахюк.Все потому, что Балл сказал, что она однажды убьет его.
Балл никогда не лгал.Поскольку Джейн не хотела, чтобы Босс была ранена, она решила позволить Чин Сахюк самой убить Бэлла, Если это возможно, конечно.
«Я просто прогнала ее, Я узнала, что у нее с Хаджином плохие отношения».
«Плохие отношения?» «Агат Хаджин уже дважды убил её».
«…Ким Хаджин?» ‘Если такой добрый парень убил ее дважды, насколько злой она должна быть?` — подумала Босс, а затем внезапно напряглась, Увидев это, джейн тоже напряженно посмотрела на нее.
Гл ык.
Джейн тяжело сглотнула.
«‚-,» «ЧгЧто?Что такое-?» Видя, что Босс уже долго молчит, Джейн решила спросить.Однако она только покачала головой «Нет, это ничего, Такого не может быть».
«Нет, расскажи мне-» Босс посмотрела на Джейн, «.О-она же не может быть его бывшей, верно?» Бывшая…Бывшая девушка.Когда она услышала это, Джейн облегченно рассмеялась.
Босс быстро добавила.
«Я, я же сказала, что это пустяк.Кажется, я в последнее время читаю слишком много романов» «…3?Ак, нет… Я бы не удивилась, если бы у него раньше была девушка.Она и правда может быть его бывшей».
Джейн понравилось, куда все это ведет.
Как человек, который любит дразнить Босса, она начала поддерживать её «теорию романтической истории».
мы [27 Этаж, Морг Колизея] «…Хаап!» Чин Сзён открыла глаза, задыхаясь.Острая боль пронзила ее тело.Сразу же после пробуждения она задрожала, Особенно сильно болел её живот.
«Аууу…» «…Ты очнулась?» Раздался слабый голос.Чин Сэён, не скрывая своего бледного лица, повернулась в сторону.
Тем не менее, она не смогла найти владельца голоса.Зато она смогла оглядеть пространство, в котором была.
Сильный запах алкоголя и слабое зловоние смерти.Ряды деревянных гробов, «Это «Морг».
Раздался глубокий голос, Тело Чин Сз’ен задрожало.Она быстро встала, но затем сразу же рухнула на пол.
Через какоето время сумев сосредоточить свою силу, Божественная Лучница, опираясь на стену, сумела встатьт «…Ты, что, специально так двигаешься?» Видя, что она двигается, как марионетка с перерезанными нитями, мужчина усмехнулся.
Чин Сэён посмотрела на мужчину, не обращая внимания на холодный пот, стекающий по ее лбу.
«Ты…» «Разве ты не хочешь спасти своих товарищей?» Говоря, Чёрный Лотос приближался к Божественной Лучнице.
«Почему ты не послушала меня?Я сказал тебе опустить лук».
«.…» Черный Лотос встал прямо перед ней Чин Сэён не ответила и продолжила пристально смотреть на него. Она пыталась увидеть сквозь его маску, но, как и в Коли3е9‚ это не сработало, Мужчина ухмыльнулся.
[Маска Убийцы Хасана-и Саббаха 2(ур.10)] () тёмное Путешествие (ур.9) () Скрытность (Ур.9) О Маскировка (Ур.9) Этот артефакт обладал исторической связью с известным убийцей Хасаном Саббахом.Даже глаза Божественной Лучницы не смогут увидеть сквозь эту маску.
Проще говоря, я целиком и полностью обвешан невероятными предметами, Фиунель подарил зту маску Боссу, но, как и всегда, Ким Хаджин забрал ее у нее, сказав, что маска больше подходит ему.
«Ты не увидишь ничего, как бы ты ни старалась».
«…» Гордость Чин Сэен была ранена, но она знала,что Черный Лотос спас ее.По крайней мере, она должна поблагодарить его за то, что он не лишил ее жизни.Она хотела спросить его об Инциденте в Квано, но не могла себе позволить ухудшить ситуацию.
В связи с этим она спросила кое›что другое: «Ты действительно спасешь моих товарищей?» Черный Лотос ответил: «Если вы будете сотрудничать».
Услышав это, Чин Сэён осторожно задала следующий вопрос: «Могу я спросить, почему ты готов нам помочь?» Че’рный Лотос впился взглядом в Божественную Лучницу, но она не вздрогнула от его мерцающих красных глаз.
«…Для того, кто только что проиграл, какгто многовато разговоров», * пробормотал он, а затем вздохнул.
«Король Демонов ищет соперника».
Глаза Чин Сзен широко распахнулись.
«Соперника?Что ты имеешь в виду?» Чин Сзён была удивлена.
«Король Демонов является кем-то, кто стремиться умереть.Но он хочет достойной смерти».
Ким Хаджин озвучил настройки, которые он написал.Как Ким Сухо победит Короля Демонов и покорит Башню Желаний.
Весь сюжет все еще был в его голове.
«…Откуда ты все это знаешь?» Его туманные объяснения вызвали любопытство Чин Свен.Она попросила подробностей, но Черный Лотос лишь посмотрел на нее так, словно она задавала глупый вопрос.
Только Тогдз она поняла, Что Он Имел В виду.
«Только не говори мне… Ты уже был на 29 даже…?» Черный Лотос кивнул.
«Ха…» Челюсть Божественной Лучницы рухнула вниз.
В этот момент все ее` мысли испарились: боль, сжигающая ее тело, сложные чувства к Группе Хамелеона и беспокойство о своих товарищах, все это исчезло.
Насколько он силён, раз в состоянии подняться на Башню так быстро…?
Чин Сзен уставилась на Черного Лотоса глазами, полными восхищения и подозрений.
1, Мунджон * 5-й ван корейского государства Чосон, правивший в 1450-1452 годах, Имя — Хян.Второе имя А Хвиджи.Посмертные титулы * Консунгтаван, Сонхёьтэванв 2.Хасан ас-Саббах, Хасан-и Спббох (перс.[|да „…:, араб.
Я предложил Чин Саен свою помощь в спасении ее товарищей, а затем передал предмет, сыграющий важную роль в реализации плана, Это был бамбуковый свиток.
«…?» Увидев его, Чин Сзён вопросительно наклонила голову‘ Я вкратце объяснил ей, что с ним делать.
«У меня есть 5 свитков, которые связаны друг с другом.Напиши чтоенибудь на одном из них магической силой, и оно появится на всех остальных».
Чин Сзён подняла голову и посмотрела на меня.Ее глаза слегка засверкали.
«Как тебе удалось пронести их сюда?» Предполагалось, что все предметы, кроме одежды и снаряжения, конфискуются при первом входе в Колизей.Кроме того, Игроки не могли пользоваться Сообществом и другими системными функциями после входа в Башню Короля Демонов.
В связи с этим, получение способа коммуникации было очень важно.
«Я сделал их».
«—,Пардон?» Мой особый скилл, [Четырёхцветное Зачарование], Создание свитков с этим скиллом было проще простого, особенно если учесть, что я использовал магическую силу Клеймаь «Твои товарищи должны быть в состоянии распознать твою магическую силу.Ты должны объяснить им наш план».
Магическая сила могла быть использована как замена отпечаткам пальцев.
План состоял в том, чтобы Чин Сэ’ен написала сообщение, используя свою магическую силу.Как только они узнают ее магическую силу, убедить их будет уже не так сложно «Но, чтобы этот план сработал, нам нужно сначала доставить свитки остальным».
«Тебе не нужно беспокоиться об этом».
Тем, кто доставит свитки, будет Спартан.
Я передал остальные свитки Спартану, который был под моей мантией.Он сразу же доставил свитки Айлин, Ким Сухо и Ли Юнхану соответственно.
«я так и знала.Он и правда твой питомец».
«В болтовне нет никакой нужды, Отправь им сообщением «Твой орел очень красивый».
Спартан строго посмотрел на Божественную Лучницу, услышав ее комплимент.
Я толкнул Спартана поглубже в свою мантию.
«….
[Сеул — Башня Ассоциации Г гране] Перед Ассоциацией Героев, международной организации, отвечающей за назначение и управление Героями по всему миру, сегодня собралась большая толпа.
Толпа, присутствующая на сегодняшнем мероприятии, была действительно впечатляющей.Среди присутствующих были известные Герои и знаменитости, чьи лица было сложно не узнать, влиятельные члены Ассоциации, главы конгломератов, лидеры гильдий и т.д.
Конечно, не все были здесь, чтобы ”поздравить”, но, тем не менее, формальность и влияние ”Церемонии Повышения Звания Героя» ощущались действительно реальнымиь «Хаа…» Это была первая церемония повышения до ранга Мастера за четыре года.
Герой, которого повысят на этот раз был не кем иным, как лидером ‘Сущности Пролива’, бесспорно, самой влиятельной гильдией в современном мире‘ Однако даже того, что настал день, когда мечта ее отца вот-вот осуществиться, было недостаточно, чтобы Ю Ёнха радовалась.
«…» Не вылезая из лимузина, она продолжала смотреть на свой браслет.
Она не получала ответа от Ким Хаджина уже неделю, и то,что было в видео, снятом дроном, не могло быть ещё яснеео Она уже просмотрела видео сотни раз, и теперь у нее не было другого выбора, кроме как принять правду.Человек на видео был, несомненно, Ким Хаджином, который, в погоне за «гуманоидным монстром»… Она не осмелилась закончить свою мысль и стиснула зубы.
«Почему…» ‘ .он пошел один?‘ Она миллионы раз говорила ему, чтобы он не взваливал всё на себя Так почему?
Ю Ёнха сжала кулаки.Она снова запустила видео на своем браслетео В углу экрана, кроме Ким Хаджина, был еще один человек в мантии с капюшоном, изгза чего она не могла сказать, был ли это мужчина или женщина Несмотря на свои попытки, ей так и не удалось ничего выяснить об этом мистическом человеке.
«Ах…» Теперь уже слишком поздно пытаться что›либо узнать о нем.
Ю Ёнха выпустила мрачный вздох.
Тириринн- Внезапно ее браслет зазвонил.Это удивило ее настолько, что она приняла звонок, даже не посмотрев, кто звонит, «черт- Алло?!» -Ах- Ёнха … Голос, что раздался из ее браслета, принадлежал Ча Наюне.
-Это я, Чз Наюна.Как таму тебя дела-‚7 Радостный голос Чэ Наюны казался Ю Ёнхе безжалостными кпинкам.Она не могла ничего сказать.Когда от ее подруги не последовало ответа, Чэ Наюна решила продолжить говоритьо -Я слышала, что твой отец получил звание Мастера.Как так получается, что я узнаю об этих новостях даже в Гималаях?
«…Ты всё ещё в Гималаях?» Ю Ёнха силой воли затопкала слезы поглубже.Однако её сдавленный голос всё равно дрожал, -Ага.По факту, я всего несколько минут назад поднималась по склону, но теперь я о городе, Чэ Наюна звучала так невинно.Ю Ёнха хотела подражать ее бодрости, но слезы уже наполнили ее глаза.
«Итак, как продвигается твоя работа?» -Я не тороплюсь, один из горожан сказал мне, что видел его, поэтомуя думаю, что это не займет много времени.
Ю Ёнха чувствовала, что ей нужно остановить Чз Наюну.Даже если она успешно раскроет правду, ничто не изменится.Ким Хаджин уже мертв.Запоздалая истина превратится в холодную печаль, которая на этот раз может окончательно раздавить Чэ Наюну.
«…Наюна».
-0‚ и кстати.Я стала действительно сильной.Гималаи так же хороши, как и Г орд Пзктусан.Здесь тонны монстров Ча Наюна продолжила бодро говорить.Она подробно рассказала о том, насколько стала сильнее, о быстром росте ее магической силы с точки зрения ее количества и качества, 0 чувстве удовлетворения, которое она испытывала, достигая новых высот, И о том, как Гималаи предоставили ей возможность глубже осознать своё существование…
Тук, тУк- В этот момент в окно лимузина ктото постучал.
-0х, точно.Церемония же вот-вот начнется, хак?Прости, я заняла слишком много твоего времени.Я позвоню тебе позже!
Чэ Наюна сразу же закончила разговор.
Ю Енхе так и не удавалось сказать то, что ей нужно.
Ким Хаджин мертв, Она не могла заставить Чз Наюну принять истину, которую она сама с трудом приняла, Тук, тукй В окно снова постучали, Ю Ёнха опустил окно примерно на половину.
Снаружи стоял сотрудник, выглядящий кактелохранитель.
«Если у вас нет приглашения, вам придётся ве… Ах, мне очень жаль!» Как только он узнал Ю Ёнху, то сразу же поклонился Ю Ёнха подняла окно, не отвечая, и обменялась взглядами со своим водителем.
Лимузин плавно въехал на парковку Ассоциации.
…Вскоре после того, как лимузин припарковался, Ю Ёнха вышла из машины и направилась во двор Ассоциации, Хотя она привлекла много внимания, за исключением нескольких партнеров, к ней так никто и не подошел.
В кон це концов, половина людей, собравшихся здесь, были ее врагами.
«Добрый вечер» Среди толпы врагов к ней подошел человек, которого она могла : уверенностью назвать союзником, Пак Сухюк из Агентства Зн.
Агентство Зн недавно возобновило свой контракт с Сущностью Пролива после того, как доказали свою компетентность, превратившись в уважаемый конгломерат.
«Давно не виделись.Надеюсь, у тебя всё хорошо».
Ю Ёнха приветствовала его нормальным образом, не показывая своего состояния.
В ответ Пак Сухюк счастливо ее поздравил; Однако слова, которые он произнёс в следующий момент, пронзили её сердце.
«0, кстати, Лидер, как там поживает Хаджин?» «,…» Ю Ёнха застыла.
«Мы поддерживали связь друг с другом еще примерно месяц, но сейчас я не могу связаться с ним.Он всё ещё внутри Башни?» Ю Ёнха неподвижно стояла, наблюдая за Пак Сухюком, который, очевидно, ничего не знал, Башня Желаний.
Ю Ёнха уже возвращалась в Башню, чтобы убедиться.Она отправила приличное количество сообщений Ким Хаджину — Ехтга7 — но так и не получила ни одного ответа.
«Он слишком занятой, в последнее время я с ним вообще не вижусь.Азнаете, нескольколет назад именно он изначально,.З» Пак Сухюк продолжил говорить о бессердечном Ким Хаджине, который не поддерживал связь, но остановился, когда почувствовал, что что-то не так.
Он понял, что Ю Ёнха осталась далеко позади него.
«Лидер?» Когда Пак Сухюк окликнул ёе, Ю Ёнха только улыбнулась.
«.‚.Верно».
Это всё, что она могла сказать, В этот момент она заметила знакомое лицо, приближающееся к ней издалека, Это был Шин джонхак.
Шин джонхак посмотрела на Пак Сухюка и встал перед Ю Ёнхой.
«Поздравляю».
Это первое, что сказал Шин Джонхак.
Его никогда не было рядом, когда она так нуждалась в нем Ю Ёнха, изгза своего подсознательного негодования, резко ответила: «Да, Давно не виделись.Я слышала, что ты тусовался с большими шишками в Башн Так как же так получилось,что ты уже здесь?Тебя, что, выгнали?» «…» Брови Шин Джонхака задергались.Он хмуро посмотрел на Ю Ёнху, но вскоре просто покачал головой «Я просто взял перерыв.В любом случае, Чэ Наюна уже здесь?» Даже сейчас, все, что он сделал, это спросил о Ча Наюне.
Ю Ёнха сжала свои маленькие кулаки.
«Наюна не придёт».
Короткий ответ.
После этого Ю Ёнха прошла мимо Шин Джонхака.
«Эй, куда ты…» Она услышала голос Шин Джонхака позади, но решила не обращать на него внимания Ю Ёнха продолжила Идти вперед.Проходя мимо толпы людей, собравшихся на церемонию, мимо всех цветов и опавших листьев в саду, она, наконец, оказалась перед комнатой ожидания отца.
«Ах, вы уже здесь».
Охранник у входа узнал Ю Ёнху. Она просто кивнула.
Когда он открыл ей дверь, Ю Ёнха подошла к Ю Чинуну, который явно нервничал, «Папа».
«0, о- Солнышко!» Ю Чинун подошел к ней с улыбкой и крепко обнял.
Оказавшись в объятиях своего отца, Ю Ёнха закрыла за собой дверь.
«…Ёнха, спасибо Я не могу перестать думать, что ты мой талисман удачи».
Голос Ю Чинуна был полон безграничной любовью к своей дочери И когда она это почувствовала, ее слезы снова вырвались наружу.
Печаль, которую она пыталась подавить, больше не могла оставаться внутри.Из-за благодарности, но также и обиды на своего отца Ю Ёнха всё-таки заплакала.
«Ё-Ёнха?» Ю Чинун не мог описать словами замешательство, которое он почувствовал в тот момент.Как ее отец, он мог сказать,что это были вовсе не слёзы радости.
Ю Ёнха была не из тех, кто начнёт плакать.Даже если ситуация очень серьёзная.
«Ёнха, что такое?Ён, Ёнха?» Ю Ёнха дрожала, не в состоянии остановиться слезы.
Все, что она сдерживала до сих пор, одним потоком вырвалось наружу.
Стресс, который разьедал ее тело и разум, превратился в бесконечный поток слёз.
ю Чинун был разбит горем при виде слез, что пропила дочь, находясь в его руках.
«Ёнха, Ёнха.Пожалуйста, успокойся.Пожалуйста.Я не смогу тебе помочь, если ты не расскажешь мне, что случилось…» Голос Ю Чинуна исчезал в её ушахс Ю Енха стучала кулаками по груди отца.
“Отец, знаешь ли ты, что еще недавно в мире был кто-та, перед кем ты был обязан покаяться?“ Она проглотила эти слова, упрекая своего отца.Она негодовала на прошлые ошибки отца.
Но теперь, когда Ким Хаджин мёртв, все это бессмысленно, Это заставляло Ю Ёнху рыдать ещё сильнее.
*** [27 Этаж, Колизей] Вставая после тренировки, Ким Сухо нашёл на своей кровати бамбуковый свиток, на котором было сообщение от Чин Сэён, написанное с помощью магической силы.
[Если вы попадётесь против Чёрного Лотоса, вам нужно будет нарочно проиграть ему.Так мы сможем воссоединиться и сбежать из Колизея.Если у вас есть сомнения, отправьте мне сообщение.] в содержание сообщения было трудно поверить, но магическая сила Чин Сэён доказывала его подлинность.
Однако Ким Сухо все равно написал ответ.
[Это правда?Я слышал только о том, что Сеньор проиграла.] Ответ пришел довольно быстро.
[Черный Лотос помог мне.Мы сформировали временный пльянс…] Трудно было поверить, что Божественная Лучница сотрудничает с тем самым Чёрным Лотосом, но у него не было выбора Не только магическая сила, но и почерк был очень похож на таковой Чин Сэён.
-Итак, скоро начнётся битва!На этот раз претендентам является Гном Айлин, у которой три победы подряд!
В этот момент голос объявил о следующем матче.
Однако Ким Сухо ждал еще одного голоса` Голоса Айлин.
-Эй‚ кого ты там назвал гномам?Я сказала тебе изменить это прозвище!
Как и ожидалось, раздавшийся через мгновение резкий крик сотряс небо и землю.
Айлин * это Айлин.Не важно, в какой ситуации.
Ким Сухо тепло улыбнулся, но в следующий момент в его голове возникла опасная мысль, -Протиеник Айлин — Черный Лучник, у которого тоже серия побед!
Получила ли Айлин бамбуковый свиток?
Нет, могла ли она вообще заметить бамбуковый свиток, который внезапно появился у неё на кровати?
«Боже, это смешно.Я сказала тебе изменить это прозвище!Почему ты не послушал меня?Хм?Хочешь сдохнуть?» Пока они шли к арене, Айлин ворчала на стражника.демона, что был похож на снеговика, лишь молча чесал затылок.
«Ты, заставила меня, сказать ато…» «Не оправдывайся».
«Это не оправдание…» «я сказала, не оправдывайся».
Духовная Речь Айлин сразу же заткнула стражника.
«В следующий раз измени егоо Несмотря ни на что.Иначе» Их отношения казались «немного» неправильными, но ничего не поделаешь.В конце концов, Айлин всего за 4 дня стала известной благодаря тому, что все билеты на её сражение каждый раз раскупали.
«В любом случае».
Айлин вспомнила прозвище своего противника.Чёрный Лучник.
«Ч’ерный Лучник…» Однако у нее не было времени, чтобы изучить его личность.
Вскоре они прибыли на арену, и Айлин получила свое оружие от стражника.
На самом деле это было не столько оружие, сколько браслет.Браслет, помогающий циркулировать магическую силу в её теле.
-Сегодняшняя битва будет очередным сражением ”Человек против Человеки», жестокая и кровавая битва!Наслаждайтесь} После крика ведущего, дверь на арену распахнулась.
Айлин сумела доблестно выйти на арену даже своими маленькими шагами.
«.…Хах?» Сделав еще несколько шагов и уверенно остановившись, она наконец посмотрела на человека, стоящего напротив нее.
Черная мантия с вышитым на ней символом лотоса.
Черная маска, закрывающая лицо, И черный пук в руке.
Внешний вид ее оппонента был слишком знакомым.Все фрагменты указывали на конкретного человека.
Глаза Айлин широко распахнулись.
«Ты…Чёрный Лотос!» Айлин указала на мужчину перед ней и закричала.На мгновение ее волосы встали дыбом от удивления, но вскоре она пришла в себя.
Если её противником действительно является Чёрный Лотос, ей нужно впитать всё спокойствие, существующее в этом мире, чтобы подготовиться к бою, -Начинайте дуэль!Сражпйтесь за свою жизнь!
Хотя ведущий уже объявил о начале сражения, ни один из них не сдвинулся . места.
Они изучали дРуг друга, Так прошло три минуты.
заскучав, зрители начали издеваться над ними.
В итоге, Айлин наконец использовала свою духовную Речь.
«эй, ты, для начала сними капюшон».
Больше всего на свете Айлин хотела увидеть его лицо.
Выйдя из её уст, Духовная Речь мгновенно дости гла Чёрного Лотоса.
…Однако Чёрный Лотос даже не вздрогнул.
«Что?» Айлин была сбита с толку.
Почему её Духовная Речь не вызвала никакой реакции?
Он, что, действительно просто выдержал давление моей Духовной Речи?Нет, даже если так, я должна была увидеть хоть какие то изменения…‘ Айлин наклонила голову и снова использовала Духовную Речь.
«Я сказала, сними капюшон!» Однако Чёрный Лотос не просто не подчинился, он снова даже не шелохнулся.
Тем временем Ким Хаджин задавался тем же самым вопросом, что и Айлин.
’…ПочемуДухоаная Речь никак не влияет на меня?’ *** [Храм Плукаса — 34°51’15.4″М 128“43‘50.2″Е] …Среди алой тьмы стояли высокие каменные башни.Земля между башнями была покрыта кровью и костями.
Краснота крови и белизна костей переплетались и разъединялись, образуя странный узор.
«Лорд, здесь слишком много людей.Нам нужно переместить вас в другой храм».
Это было место, где жил Дьявол.
Внутри храма, подготовленного специально для злейшего из существ, Дья волу кланялся Джинн.
Сидящий на троне Дьявол ответил.
«В этом…нет нужды…» Дьявол выглядел как молодой парень, из уст которого и раздался хриплый голос.
«Пусть они… приходят…» Его голос был похож на звук кипящего железа или горящего внутри жаровни огня.
«Я хочу встретить…достойного…человека…» Но эмоция, что была в голосе, была далека от чистого любопытства Дьявол держал в руках человеческую голову.
Даже при том, что его головы была отделена от тела, он был всё ещё жив.
Он превратился в игрушку для Дьявола, который специально продлевал его жизнь.
Но сегодня это закончится.
Хруст.
Дьявол крепче сжал голову.
Она лопнула, а затем стала чем-то тягучим, лишенным какой-либо определенной формы.Тем не менее, человек всё еще был жив.
Дьявол, Ппукас, не собирался даровать ему быструю и легкую смерть.
Ппукас был дьяволом, что любил насилие и садизм.
В то же время он был жнецом, отвечающим за смерть.
Он хотел видеть еще более невыносимую боль И ужасающие муки.Он жаждал увидеть страдания, способные ослабить его неутолимую жажду зла, «Пришли мне…больше…людей…» «Ваши желания — мои законы, о Милостивый Дьявол».
Джинн посвятил всего себя выполнению приказа Дьявола.
Через какое-то время, барьер, изолирующий остров, расположенный где-то в южном море, внезапно исчез.
Джинны теперь могли слышать голоса людей.
-Барьер вокруг острова исчез!
Глаза и уши, что Бессмертный послал к острову, обнаружили храм.
Бессмертный видел и спышал Все, что ему сообщалось.
«Они будут…первым И Дьявол принял к себе тех, кто служил глазами и ушами Бессмертного.
Напряженное молчание.
Происходящее было непостижимым как для Айлин, так и для Ким Хаджина.
«…Что за…» Молчание внезапно нарушил ошеломленный голос Айлин.На этот раз в ее словах не было никаких элементовДуховной Речи, «…» Ким Хаджин лишь продолжил смотреть на Айлин.
Ее Духовная Речь не сработала на него Сначала он не был уверен, почему, но вскоре придумал правдоподобное объяснение.
Влияние Духовной Речи распространялось на все в этом мире, Однако он не был частью этого мира.Клеймо на его руке служило атому доказательством.В связи с этим, Духовная Речь Айлин не могла повлиять на Ким Хаджина, так как изначально он не существовал в этом мире.
«Проклятье !» Не обращая внимания на этот факт, Айлин внезапно разозлилась.Ким Хаджин тихо вздохнул, Он больше не сомневался в том, что она не видела свиток, «Гуууу…» Потоки магической силы, которые выпустила Айлин, поднялись в воздух Волосы Айлин поднялись вверх.Она, будучи готовой влюбой момент выпустить заряд Духовной Речи, выглядела как Супер Сайян из некой манги.
«Сними свой капюшон!» Громкий крик раздался по всей арене Из маленького рта Айлин вышло невероятное количество магической силы, которая затем превратилась в массивные звуковые волны, которые охватили тело Ким Хаджина.
Однако… ничего не изменилось.
Хотя кончик его мантии слегка покачнулся, Черный Лотос даже не вздрогнул.
Жертвой Духовной Речи оказался не Чёрный Лотос, а зрители, поскольку каждый, кто был в капюшоне, быстро снял его.
«,…» После этого выражение лица Айлин стало свирепее некуда.Мастер Духовной Речи всегда была немного игрива, но на этот раз она была абсолютно серьезна, Айлин поняла, что никогда не сможет заставить его снять капюшон, используя Духовную Речь.
«Я понятия не имею, что, черт возьми, происходит».
Она сосредоточила свою магическую силу под своими ногами и поднялась в воздух.
«…Но это не имеет значения».
Поскольку оружием Мастера Духовной Речи были слова, то, что она приобрела привычку разговаривать сама с собой, было вполне ожидаемо.Можно даже сказать, это было неизбежно.
«Множество потоков ветра сдуют твой капюшон».
Внезапно на арене, что ещё мгновение назад была безмятежной, появилось несколько огромных торнадо.
Вуууш-!
«Потоки ветра», что больше напоминали циркулярные пилы, ринулись в сторону Черного Лотоса.
«…Хмм?» Однако Чёрный Лотос спокойно создал особый барьер.
Круглый барьер окутал все его тело, а затем без труда впитал в себя ветер.
«Что это за херня?» Очередное непонятное явление.
’У него слишком много странных техник.’ -Разее ты не видела бамбуковый свиток?
Внезапно в голове Айлин прозвучало ясное Ментальное Сообщение, сразу же прервавшее ёе ход мыслей.Было очевидно.кому принадлежал голос.
Айлин нахмурилась и спросила в ответ.
«Бамбуковый свиток?О чем ты говоришь?» В то же время в ее голове раздался ещё один голос.Однако изгза сильных помех он был еле слышен.
-Айлин… это я… Чин Сэ… ён… Голос и магическая сила в нём были знакомы ей.
Глаза Айпин широко распахнулись.
Это было сообщение от Чин Сэён.
«Ч-Что?Чин Сэён?Это ты?» -До…
Лицо Айлин вспыхнуло от радости.
’Я знала, что она жива.Стражник сказал, что оно мертва, но я ему не поверила.Хотя ее силу и переоценивают, оно является Героем ранга Мастер не просто так.” «Где ты сейчас?!» -Чёрный Лотос…научил меня.Ментальному ‚ Соабщению Талант Героя ранга Мастер был действительно впечатляющим.Чин Сз’ен потребовалось всего два дня, чтобы научиться использовать Ментальное Сообщение, хотя И несовершенно.
Конечно, это было возможно только с помощью Чёрного Лотоса.
«Нет, я спрашиваю, где ты?» Чин Сзён предпочла проигнорировать вопрос Айлин и вместо этого сказала то, что ей нужно знать.
-Примите… стрелу…Чёрного Лотоса…
«Что?» Айлин в замешательстве посмотрела на Черного Лотоса.В тот момент, когда их глаза встретились.в её голове снова раздался четкий голос.
-Я спас Чин Сэён.
«…Что за хрень эти двое вообще несут?» Ким Хаджин отправил еще одно сообщение Айпин.которая всё еще не могла понять, что происходит.
-И по просьбе Чин Сэён, я надеюсь спасти и тебя.
*** …В течение следующих 3 недель я продолжил выигрывать и успешно спас каждого члена команды Айпин.
«Видимо, друг и правда познаётся в беде».
Команда Айлин и Дети собралась в укрытии, которое я создал под моргом.
«Здесь очень уютно», — с благоговением заявил Ли Юнхан, осматривая хорошо украшенное укрытие.
Я сел на каменное кресло и посмотрел на Ким Сухо, который был моим последним противником.Когда наши глаза встретились, Ким Сухо слегка кивнул.Он уже поблагодарил меня некоторое время назад, однако сказать в ответ я ничего не мог.
«…Кхм»‚ И проблема была не только во мне.
Ким Сухо также неловко чесал щеку, вероятно, ив-за Кайты.Он уже трижды убил Кайту, члена Группы Хамелеона.
-Спасибо… тебе.
Внезапно я услышал голос в своей голове, Он, очевидно, принадлежал Чин Сэ’ен.
Я посмотрел на нее Мне было интересно, почему она так старательно использовала Ментальное Сообщение, учитывая, что она могла просто поговорить со мной лично.
В конце концов, мы сидим рядом друг с другом.
-Мы… однажды…убили тебя… Для справки, это я научил ее, как использовать Ментальное Сообщение.
Клеймо действительно можно использовать разными способами Я отправил & Чин Сзён небольшое количество силы Клейма, в которой была ”Техника Ментального Сообщения», и она естественным образом научилась использовать её.
-Однпко…я хочу…кое-что спросить… у тебя, «Хаа, хаа».
Даже тяжело дыша, Чин Сэён продолжила использовать Ментальное Сообщение -Ты являешься членом Группы Хамелеона… Это случилось давныидавно, но… об Инциденте в Квин-О… Вздрогнув от удивления, я пораженно посмотрел на Чин Сзён.
Инцидент в Кван-О.
Я не ожидал услышать эти слова от Чин Свен.
-Ты знаешь о… «Эй, Лотос».
В наш молчаливый «разговор» вмешалась Айлин.Она, скрестив руки на груди, подошла ко мне своими короткими, но быстрыми шагами.
‘Что она скажет на этот раз?‘ — подумал я и посмотрел на Айпин.
«…Спасибо».
Но того, что прозвучало в следующий момент, я не ожидал.
«Вы, ребята, в черном списке Ассоциации, но, если я стопкнусь с вами на Земле… один раз я вас отпущу», — робко пробормотала Айлин и смущенно отвернулась.
Я встал со своего места, не отвечая ей.
«…Пришпо время выбираться от сюда».
Внимание группы Айлин сфокусировалось на мне.
-Выбираться от сюда, говоришь…
«Тебе не нужно говорить со мной через Ментальное Сообщение».
Я попытался заставить Чин Сэён прекратить использовать Ментальное Сообщение при каждом удобном случае.
Божественная Лучница кивнула и… послала мне еще одно Ментальное Сообщение.
-Я понимаю… «Но тебе же это делать не придётся, да?У тебя скоро будет 10 побед подряд».
Услышав слова Айлин, я покачал головой.
«После 10 победы меня ждёт только смерть.Демоны не так щедры, какты думаешь».
Договорив я начал рыть Магическая сила Клейма легко проникала в почву, позволяя мне быстро создавать туннель Я продолжил копать вниз, пока не достиг глубины 5 метров, а затем повернул налево.Члены группы Айлин и дети спрыгнули вниз и последовали за мной.
30 км влево, и мы окажемся вне Колизея.
«Эй, отойди Теперь моя очередь», Поскольку 30 км было довольно большим расстоянием, мы копали по очереди.Я был первым, Айлин второй, Ли Юнхан третьим, а затем Чин Сзён и Ким Сухо Через 30 минут мы прибыли в подходящее.
«Достаточнож Я схватил Ким Сухо, который неустанно рыл туннель, и потянул его за плечо.
Заменив Эго, Я начал рЫть По дИаГонз/‘и И, через какое-то Время, Выпустип вперёд Поток магической Силы, Снимая землю сверху.
Мы наконец смогли увидеть солнечный свет.
«Ах, наконец-то!» — прокричала Айлин.
Мы выбрались из туннеля.
[28 Этаж — Метрополис демонов] Сбежав из Колизея, мы прибыли в город демонов То, что 28-й этаж был, по факту, пространством снаружи 27-го, было странно, но с тем, что я написал, уже ничего не поделаешь.к тому же, на тот момент в Башне оставался только один этаж, поэтому на это указывали только самые привередливые читатели.
«Хак, это…» «Какого черта…» Группа в оцепенении смотрела на город‘ Город демонов полностью отличался от городов людей.
На их зданиях были глаза, и они дышали, словно живые организмы.
«Это очень гротескно», Если Ад существует, то это место явно на него очень похоже.
Оказавшись лицом к лицу с таким пейзажем, все на мгновение застыли.
Я воспользовался их удивлением и тихо прошептал.
«Спартан, отправь меня на Землю».
Спартан быстро ответил на мою просьбу.
Город демонов на моих глазах внезапно исчез, и я оказался в убежище Группы Хамелеона в Пандемониуме, Мое внезапное исчезновение наверняка удивит их, но мы скоро встретимся Однако, кое-что будет отличаться.
В следующий раз я буду Ким Хаджином, а не Чёрным Лотосом.
*** [Гималайские Горы] ’Концентрация кислорода низкая, а плотность магической силы высокая.В связи с этим, при подъёме на эти годы, где каждый монстр сильнее среднего, альпинисты должны быть очень осторожны.Однако даже в таких суровых условиях, что делают проживание людей @ этом месте невозможным, где-то в горах существует таинственная гостиница…’ Так гласила легенда, ходящая в Интернете.Хотя Чэ Наюна совсем не собиралась проверять её подлинность, пробираясь через снежную бурю, она наткнулась на гостиницу.
[Гималайский Рассвет] Вот так называлась загадочная гостиница, расположенная на скале на полпути к в вершине горы.
В итоге, Чэ Наюна волей случая подтвердила подлинность легенды.
«…Значит, все гости здесь — опытные Герои?» Чэ Наюна без колебаний решила войти в гостиницу, и теперь сидела за стойкой, разговаривая с хозяином.
«Откуда мне знать.Я никогда не спрашивал», — коротко ответил хозяин.
Человеком за стойкой был старик с длинными белыми волосами и бородой.Магическая сила, переливающаяся в его голубых глазах, ясно указывала на то, чем он раньше занимался.
«Хм, тогда сколько здесь сейчас человек?» «семь».
«Ооо…» Даже сам факт того, что гостиница была расположена посреди опасных гор, довольно сильно удивлял, но еще более удивительным было то, что в гостинице было целых семь гостей.
Чэ Наюна сделала глоток пива.
«Кях, так а сколько вы там говорили стоит кружка пива?» «100 000 вон‘».
«Мм…» Хотя напиток был дорогим, он того стоил.Гималайское пиво наверняка будет наполнено магической силой, «Довольно освежающий вкус, Это из-за того, что оно Гималайское?» «Нет, оно импортное, Скаа.Из Кореи», «.…» «Ну, знаешь, люди говорят, если это из Кореи, оно не может быть плохим.Хотя я никогда бы не подумал о чём-то таком, когда мне было двадцать с лишним».
Чэ Наюна заглянула в кружку пива.
Оно и правда было слишком сомнительным, для чего-то, что содержит магическую силу.Но, учитывая, где они сейчас, цена не так уж и плоха, «Кстати, почему вы построили гостиницу в таком месте?» Владелец не ответил.Внезапно она заметила три полосы шрамов на его щеке.Пока она молча смотрела на шрамы, хозяин усмехнулся и сказал: «Если ты хочешь о чем-то спросить, то просто спроси».
«Ах… Кхм-кхм»‚ Чэ Наюна сухо покашляла, а затем прямо спросила «Вы видели этого мужчину?Хм, он выглядит вот так».
Чэ Наюна достала несколько фотографий Ким Чжунхо.
На первом фото был его обычный вид, а на остальных были растрепанные волосы, борода и другие возможные изменения, сделанные при помощи фотошопа, Хозяин внимательно изучил фотографии.
«Я не знаю Возможно, я его где-то видел» Неоднозначно ответив, он взглянул на меч на спине Ча Наюны, «Неважно.Так ты мечница?» «…Извините?Ох, ну, да».
Хозяин молча улыбнулся, Его улыбка была сильной и волнующей, Он поднял одну из фотографий.
«Кажется, я видел этого человека.По моему, он представился как судебногмедицинский патологоанатом».
Ким Чжунхо, судебногмедицинский патологоанатом.
После этих слов, глаза Чэ Наюны широко распахнулись, «Тогда, куда он пошел?Он остался в гостинице?!» Чэ Наюна вскочила на ноги и посмотрела хозяину прямо в глаза Однако, оказавшись на ногах, она вдруг поняла, насколько он большой, Его плечи были широкими, словно горы, а рост и телосложение считались бы непревзойденными даже среди самых сильных мужчин.
«…Ты хочешь узнать это?» «Да.Я должна узнатьж Несмотря на это, Чэ Наюна не поддалась страху.
«Хорошо, что ты пришла.В последнее время мне стало скучно» Хозяин неожиданно великодушно улыбнулся ей.
«я расскажу тебе, если ты победишь меня».
«.,.Извините?» «Ты сказала, что ты мечница».
Его слова были слишком неожиданными, но Ча Наюна вскоре слегка улыбнулась.
Её улыбка на самом деле была ухмылкой, в которой смешались насмешка и удивление.
«Ну, я на самом деле довольно сильный Герой».
«Любой из гостей в этой гостинице ничем не хуже».
«…Не вините меня, если пострадаете».
«Конечно».
Чэ Наюна кивнула, Хотя он и выглядел довольно сильным, хозяин был стариком старше 70 лет.Не говоря уже о том, что она многому научилась, поднимаясь на Гималаи.
«Ну, тогда почему бы нам для начала не представиться?Меня зовут Чэ Наюна.Я Герой, работающий на Сущность Пролива.Это гильдия, в данный моментзанимающая первое место в мире».
«„На Наюна?» В глазах хозяина появился странный блеск.
Из всего, что она сказала, он, кажется, заинтересовался только её именем.
«Да».
«Ты… внучка Ча Чучхоля?» «А?Откуда вы знаете?Вы знаете моего дедушку?» Чэ Наюна наклонила голову на бок.
Хозяин удовлетворенно усмехнулся.
«Я никогда не думал, что столкнусь с внучкой Чэ Чучхоля в таком месте…» — пробормотал он, словно вспоминая прошлое.
«В любом случае, приятно познакомиться.Меня зовут….» ‘Если он знаком с дедушкой, мог бы сказать и без лишних условий’, — тем временем тихо проворчала Ча Наюнас «Хайнкес», «„.Извините?» Когда он раскрыл свое имя, Чз Наюна почувствовала себя так, словно её ударила молния.
Хайнкес.
Она слышала об этом имени.
По факту, это было имя, которое знает каждый Герой.
Оно было даже в учебниках.
Его достижения были подробно описаны в многочисленных биографиях.»Хайнкес» оставил неизгладимый след в истории Героев.
«Вы хотите сказать, что вы…Дух Стали, Хайнкес?» Повелитель Стали, Крайн Хайнкес.
Член сверкающих и великолепных Девяти Звезд.
«Что ж, кажется это имя еще не забыли».
Хайнкес усмехнулся и покачал головой.
«Не называй меня так, Теперь, когда я потерял свой Дар, я всего лишь простой старик» *** [Храм Плукаса] …Плукас заметил очередного человека, что наблюдал за его храмом снаружи.
Поле зрения Дьявола было действительно обширным, а способности невероятны.
Не вставая со своего трона, Плукас протянул руку и схватил его за волосы, после чего начал тащить его к себе.
Как только его глаза заметили Дьявола, схваченный человек отпрыгнул назад, словно лягушка.
Плукас оторвал голову человека, вытянул его кишки и нарисовал ими Звезду Давида Благодаря человеческой крови и празднику мучений, Плукас чувствовал, что его силы возвращаются к нему.
-Плукас-ним, я заметил ещё одного нарушителя.
В голове Плукаса вдруг раздался голос.Он принадлежал Джинну, которого Дьявол назначил своим дворецкимо Сидя на троне, Плукас слушал своего слугу.
-Мне придется вызвать подкрепление…
Однако слова дворецкого внезапно прекратились.
Несмотря на этом, Плукас так и остался сидеть на своем троне.
Он посмотрел вдаль и мельком увидел старика, который вскоре исчез, Со временем в храме становилось всё тише и тише.
Вскоре вдали начал раздаваться слабый звук шагов.Каждый шаг был выверен и упорядочено «Ещё…один…человек.…» — сказал Плукас, смотря на фигуру вдали.
В то же время ему, отражаясь от стен храма, ответил другой голос.
«Действительно мерзкое местом Голос был ясным снаружи, но сухим внутри.
Плукас почувствовал присутствие приближающегося к нему человека.
«Ты…нашел меня…?» Вместо ответа на его вопрос, человек ступил в зал.
Расслабленные шаги, и опрятная одежда.Чисто белый костюм и федора вполне подходили ему.
«Я пришел, Потому Что Ты Звзл меня», — сказал человек, Поемотрэе Прямо на Дьяеолз.
Его внешность теперь отражалась в алых глазах Плукаса.
Перед ним стоял старик, статус существования души которого был неизмерим.
Сердце Дьявола на мгновение сильно забилось.
«Кто…ты…такой…» — спросил дьявол и посмотрел на старика.
Глаза старика испустили лазурное сияние, после чего он сухо ответил.
«Я владелец Дзхён и глава семьи Чз».
Он постучал по земле тростью, что все это время была в его руках.
Буууумм-!
Волны магической силы ринулись во все стороны.
«А также работодатель людей, которых ты убил».
Бессмертный оставался бесстрашным даже стоя перед истинным Дьявопом.
«Меня зовут Чандо Чучхоль», 1.
Похожее на самый острый из клинков намерение убить быстро окутало красновато чёрный храмо Жажда крови и демоническая энергия смешались, образуя дьявольское пламя.
«Глупый…человек…» Дьявол, Плукас, упрекнул глупость Чэ Чучхоля.Тем не менее, Бессмертный просто промолчал.
Столкнувшись с существом, известным как Дьявол, Ча Чучхоль не испытал никаких сильных эмоций По факту, он почувствовал только разочарование Разочарование в том, что Дьявол оказался именно таким.
Видя это, Плукас разозлился.
«,..Ты».
Дьявол, все еще сидя на своем троне, выпустил демоническую энергию.Она быстро приняла форму руки и ринулась вперед.
В руке Дьявола было чудовищное количество энергии, Ча Чучхоль просто поднял свою трость, собираясь заблокировать атаку.
Магическая сила пропитавшая трость, столкнулась с демонической энергией Дьявола, посылая потоки энергии во все стороны.
Дьявол продолжил двигать своей рукой из демонической энергии.
Она потянулась к руке Бессмертного, но появилась в следующий момент появилась у его головы: Плукас попытался схватить Ча Чучхоля за шею, но в следующий момент атаковал его колено.
Странная рука из демонической энергии хаотично перемещалась в пространстве, молниеносно атакуя тело Бессмертного.
Тем не менее, Чз Чучхоль спокойно и тщательно отвечал на все атаки.
Блокируя выпады Дьявола, он в то же время пытался найти закономерность в движениях своего противника.
Ему не нужно было создавать барьер или использовать укрепление Ци.
Одной его трости было более чем достаточно, чтобы защититься от атакДьявола.
Поскольку одна рука Дьявола не смогла стать угрозой для Чэ Чучхоля, битва зашла в тупик.
Несмотря на это, дьявол продолжил сидеть.
Чэ Чучхоль внимательно изучал его трон, Считает ли он, что может драться даже не вставая, или у него просто нет другого выбора?
Между этими вариантами была огромная разница.
«…» Понимая это, Дьявол просто продолжал молчать.
В выражении его лица не было ни каких изменений.
Человек, тело которого было под контролем Плукаса, не выражал ни печали, ни разочарования.
Швааа…
Внезапно дьявол выпустил огромный сгусток демонической энергии.Чэ Чучхоль сформировал барьер из магической силы и напрямую принял удар.
В то же время магическая сила Бессмертного начала вздыматься.В подготовке не было никакой нужды‘ Ча Чучхоль мгновенно собрал необходимую ему магическую силу и отправил ёе вперёд.
Однако волна магической силы не достигла Плукаса.Точно так же, как Чэ Чучхоль сделал это с помощью своей магической силы, Дьявол сформировал сферический купол из демонической энергии, тем самым защищая своё тело.
Тззэзт…
Чэ Чучхоль сосредоточил магическую силу в своей трости.Трость Бессмертного стала катализатором, поглощающим магическую силу.
Через мгновение Бессмертный высвободил ужасающее количесгво магической силы Буум…!
Луч магической силы ринулся к Ппукасу — однако, он рассеял еголишь простым взмахом руки.
До этого момента ни Дьявол, ни Бессмертный не издавали ни единого стона или вздоха.
Их сражение проходило в удушающей тишине.
Внезапно из задней части трона вырвалось несколько Дьявольских рук, сделавших Плукаса похожим на индуистского бога разрушения, Шивуо Через мгновение в ранее пустой руке появилось оружие.
Коса, владельцем которой мог быть только Бог Смерти.
Когда Ча Чучхоль увидел её, он сразу же понял, что не сможет пережить ни единого удара этой косы Видя изменения в отношении Дьявола, Бессмертный тоже выпустил всю свою магическую силу, Г уоао…
Сверкающая магическая сила Бессмертного начала подниматься в храме дьяволао Одна часть магической силы блестела, словно капли воды, другая — горела, словно пламя, третья была неуловимой, словно ветер, а последняя — твёрдой, словно камень.
Дьявол молчал, позволяя свету Бессмертного осветить своё логово, Магическая сила Бессмертного охватила храм, неся в себе свойства четырех элементов природы.
Это было крупномасштабное сдерживающее поле, которое мог сформировать только Бессмертный.
Будучи в самом центре своего домена и управляя его силой природы, Чэ Чучхоль ударил своей тростью о землю.
Буум В тот же момент, магическая сила Бессмертного словно потеряла терпение.Гигантские потоки огня, земли, ветра и воды хлынули через храм и ринулись прямо к Ппукасу, который в ответ протянул руку.
Швааааааай Десятки рук из демонической энергии ринулись вперёд, атакуя Чз Чучхоля и преграждая ему путь к спасению.
В то же время Бессмертный спокойно оценивал ситуацию.
Слева, справа и сзади его ждала только смерть, поэтому оставался только один вариант.
Баам Чэ Чучхоль оттопкнупся от земли и бросился вперед, кДьяволу.
Множество рук преследовали его сзади и с обеих сторон, и только крошечная часть противостояла ему спереди.
Однако, когда он приблизился к трону, в его сторону рубанула чёрная коса.Поскольку его тело все ещё было в воздухе, Бессмертному нужно было сделать выбор, Конечно, результат был ясен с самого начала.
Ча Чучхоль больше не обладал ”эмоциями», которые могли бы помешать ему.Таким образом, он не колебаясь отдал свою плоть, чтобы сокрушить кость своего врага.
Именно эта решимость позволила ему избежать смерти от рук Плукаса.
Бессмертный пожертвовал своим телом и оказался перед Дьяволом.
Чудовишное количество магической силы сжалось в его кулакео МаГическая сила четырех сгихий, пылающих внутри храма, также хлынула в сторону дьявола.
Мана в крови Ча Чучхопя закипела, а его чувство времени значительно замедлилось.
«Посколькус » — пробормотал Ча Чучхоль, отправляя свой кулак вперёд.
Безграничная магическая сила вокруг его руки приблизилась к животу Дьявола, Хруст-!
Яростная энергия Бессмертного разрушила демоническую энергию, а магическая сила, образующая домен Бессмертного, захватила тело Дьявола.
Когда глаза Плукаса широко распахнулись, Чэ Чучхоль посмотрел ему прямо в глаза «…» Глаза Чэ Чучхоля были такими же бесстрастными, как и всегда.Дьявол посмотрел в них точно таким же взглядом.
Они были похожи друг на дРуга своей бесчувственностью, но ситуация, в которой они находились, сильно отличалась.
«…Человек не имеющий сердца».
В конце концов, Плукас озвучил своё суждение о Ча Чучхопе.
Дьявол посмотрел глубоко в глаза Бессмертного, что были лишены эмоций.Это были глаза человека, который действовал, словно робот.
В этот момент Чэ Чучхоль улыбнулся Даже он не мог понять, почему.Однако вскоре улыбка исчезла, и Бессмертный бесстрастно продолжил говорить то, что начал несколько мгновений назад.
«Поскольку ты пробыл на этой планете не так много…» Чэ Чучхоль положил руку на голову Плукасат «И поскольку ты слишком высокомерен, чтобы прислушаться к словам мира сего…» Затем Бессмертный схватил рога, торчащие из головы Дьявола.
«Ты, видимо, не знаешь старую поговорку о том, что люди страшнее призраков».
>< руст, хруст После нескольких звуков разрывающихся костей, рог был сломан.Несмотря на это, Дьявол оставался спокоен.Ча Чучхоль елил свою магическую силу в тело Плукасат «действительно жалкий».
Магическая сила Бессмертного превратилась влед и пламя, которые одновременно затопили тело Дьявола.
«…Высокомерный человек».
Дьябоп Чуествовзл, как два ПрОтиворечиеых Элементз Стзпкиезются Внутри его тела.
Он знал, что это конец.
Кван Нйі Магическая сила Бессмертного взорвалась, разрывая тело Дьявола на куски.Человеческое тело, что он захватил, перестало выглядеть похожим на человека.
После этого, храм поглотила тишина.
Демоническая энергия, ещё пару мгновений назад переплетавшаяся с магической силой, исчезла, и только запах крови щекотал нос Чэ Чучколя.
Однако его это не беспокоило.
Чэ Чучхопь молча смотрел на рогдьявола в своей руке.Он излучал большое количество демонической энергии и, как не посмотри, являлся предметом огромного значения, как в политическом, так и в технологическом плане.
«…?» Внезапно он почувствовал боль в боку, Именно туда попала коса Дьявола.
Чэ Чучхоль направил к ране свою магическую силу.
Но, как И ожидалось, её было невозможно исцелить.У него даже появилось инстинктивное чувство, что она не заживет до самого конца его жизни.
«…Хмм» Чз Чучхоль снова посмотрел на дьявола.Части его тела были по всему храму, но каждый кусок горел, не справляясь с магической силой.
Уничтоженная голова, оторванные руки и ноги.Даже дьявол не сможет вернуться к жизни.
Этого достаточно.
Шаг, шаг.
Чз Чучхоль вышел из храма, положив руку на рану.Он оставался безразличным, даже продолжая терять кровь от болезненной раньь Чтобы наслаждаться долголетием, он спонсировал ребенка с Властью Исцеления.
Её сила сможет исцелить даже самую ужасную рану… Даже когда звук шагов Бессмертного почти затих, Плукас продолжал оставаться мертвым.
Однако, когда прошло еще какое-то время и присутствие Чз Чучхоля полностью исчезло…
Плукас, цепляясь за своё сознание, открыл один глаз.
Глаз дьявола оказался у стопы своего воплощения, которое теперь почти полностью превратилось в кучу пеплаь Моргнув, Плукас начал восстанавливать свое тело.
Убить дьявола совсем не просто.После успешного появления, его невозможно уничтожить.У Дьявопов, в отличие от людей, была вечная жизнь, По этой причине люди с бесчисленных планет проиграли Дьяволам, в результате чего их родина превратилось в Царство Демонов‚… Вот в чем была причина того, что даже когда его тело разрывалось на куски, Плукас оставался спокоен.
Он медленно воскресил себя.
И тогда… «Тот старик только что сказал, что люди страшнее призраков», Внезапно в храме прозвучал пустой голос.Глаз дьявола широко распахнулся, когда он повернулся в сторону звука, Его напитый кровью глаз уловили темную фигуру.Человек, который вскоре появился, уставился на него сверху вниз.
-Ты‚… «Я тоже так думаю».
Щёпк.
Зловещий звук раздался у уха Дьявола, Хотя его сердце еще не восстановилось, он отчетливо почувствовал, как оно сжалось.
«Так что думайте обо мне как о призраке.Призраке, который пожирает таких существ, как ты», После этих слов, глаза Плукаса коснулась холодная сталь.
Из пустого дула исходил мощный поток воздуха -Н… Нет…
Именно тогда Ппукас потерял самообладание.Он почувствовал педенящие кровь колебания ужасающей энергии, способной уничтожить даже бога.
-Т-ты‚ Ч-че/юеек, потушай меня… Уничтожение существования Дьявол инстинктивно понимал, что этого уже не избежать «Не бойся» Палец мужчины опустился на курок.С усмешкой на лице, он продолжил.
«Все будет кончено в мгновение ока».
-Нет!Нет.
Пока в храме раздавались отчаянные крики дьявола, мужчина уверенно нажал на курок.
…Бом!
Простой выстрел.
Истинная смерть Плукаса не вызвала никаких особенных визуальных эффектов или звуков.
Он, не оставляя после себя ни следа, просто превратился в почти незаметный пепел.
Металл, уничтоживший Дьявола, снова вернулся в карман мужчины.Вскоре ему на плечо приземлилась свирепая хищная птица.
Мужчина, Ким Хаджин, тщательно собрал даже самые мелкие крошки, оставленные Дьяволом, а затем неторопливо произнёс: «Отправляемся прямо на 28 этаж».
Перед его глазами были бесчисленные сообщение.Это были новые, но знакомые уведомления.
[Вы получили 300 Ои зо убийство Дьявола!] [Уничтоженивдвухдьлеолов — вомудолось совершить нечто невероятноей [Уничтожив двух дьяволов, вы получили Власть.] [Уровень вошего доро, Мастера Стрельбы, был повышен до 2!Максимальный уровень уже в пределе досягоемостии [Убив Плукоси, вы…] *** [28 Этож — Метрополис демонов] Айлин и её группа шли по грязной земле.Земли Царства Демонов не подходили для жизни людей.Черная земля прилипала к их ботинкам, словно липкий гель, а воздух был пропитан плотной демонической энергией, которая вызывала боль в горле при каждом дыхании.
Айлин и остальные уже долго бродили по этому месту.Поскольку система здесь не работала, они не Могли вернуться на Землю, а спуститься в низ можно было только через одно место Колизей.Поэтому, как только спустятся вниз, вернуться обратно они не смогут «Итак…ты думаешь, это то место?» Пройдя, казалось бы, бесконечный период времени, они обнаружили нечто похожее на гигантский замок.
Исторически, короли и другие лица аналогичного статуса жили именно в замках.
Поскольку правитель Царства Демонов был Королём Демонов, «Король Демонов, который ищет соперника», о котором говорил Чёрный Лотос, должен находиться в этом замке.
«Да, я считаю, что он внутри», * ответила Чин Сзён.
«кстати, он же сказал, что мы должны пройти это испытание, верно?Так куда же он делся?» * несчастно проворчала Айлин.
Она думала, что черный Лотос продолжит быть их «гидом», но, как только она отвлеклась, он исчез.
То, как он исчез, было еще более ошеломляющим.Никто не знал, а какой момент и как он исчез.Они не почувствовали даже легкого потока магической силы.
Чёрный Лотос исчез так, словно его никогда не существовало.
«Мы должны поблагодарить его за то, что он помог нам с побегом из Колизея», — спокойно сказала Чин Сзён, смотря на далекий замок, Поскольку благодаря помощи Чёрного Лотоса Божественная Пучница смогла даже выучить новую технику, она с лёгкостью смогла отпустить его с крючка за прошлый поступок Группы Хамелеона, В конце концов, когда произошел Инцидент в Кван-о, он скорее всего не был членом группы.
«Сеньор Чин Сзен права.Просить большего — все равно что просить своего спасителя заплатить за еду».
Ким Сухо кивнул и согласился с Чин Са’ен, «…Да, конечно, делайте меня злодейкой».
«Мы не это имели в виду.Давайте пока-что продолжим идти.У нас нет времени на отдых».
Айпин надулась, но все равно послушала Чин Сэён.
Группа снова быстро вошла в лес, «Продвигаемся как можно медленнее и незаметнее».
Естественно, следопытом группы была Чин Сзён.
Поскольку этаж был, по факту, городом, к нужным им местам явно вели определённые улицы, однако группа просто не могла себе позволить так открыто действовать.В связи с этим, Чин Сэён решила использовать лес вокруг города, чтобы добраться до нужного места «…Аргх, этот лес продолжает дергать меня».
Лес был полон колючих лоз, которые извивапись, словно черви, и гпазастых демонических деревьев, которые постоянно выплевывали магическую силу или осыпали их жуками.
Раздраженная непрекращающимися нападками, Айпин высвободила свою магическую силу, собираясь использовать Духовную Речь.
«Старайтесь использовать Духовную Речь как можно реже.Магическая сила слишком заметна».
«…Что?» Когда Чин Сэён остановила её, Айпин нахмурипась.
«Кто и по-твоему такая?» Огрызнувшись, она откашлялась и приготовилась использовать Духовную Речь.
«Моя магическая сила не будет оставлять следов».
Ее Духовная Речь активировалась, и магическая сила Айпин стала бесследнойс «О…Удивительно, Леди Айпин».
«Ха, это просто.Я не такая какты.О, точно, разве ты не была уничтожена Чёрным Лотосом в дуэли лучников?» На этот раз даже Божественная Лучница не смогла проигнорировать насмешку Айпин, Чин Сэён нахмурилась, «…Ваша Духовная Речь тоже не сработала на черном Лотосе»` «Что?От кого ты это услышала?» «я видела всё своими собственными глазами.Плюс, я проиграла из-за недостатка своего атрибута.Чёрный Лотос сам сказал так.Он сказал, что мы были равны, если бы я использовала нейтральный атрибут вместо сияния».
«Хммм, если бы я сражалась должным образом, Я бы его раздавила.Я пыталась заставить его снять капюшон и поэтому…» …Пока Чин Сэён и Айпин ссорились друг с другом, Ким Сухо думал о личности Чёрного Лотоса.
‘Странно.Как бы я ни думал, это странно.’ Когда он встретился с Чёрным Лотосом, он испытал нечто странное Он чувствовал себя так, словно знаком с ним.
Он чувствовал, что Чёрный Лотос похож на кого-то.Хотя сначала это чувство было спабым, со временем, которое они проводили в одной команде, оно становилось всё яснее.
‘Если я не схожу с ума, я, должна быть, где-то встречал Чёрного Лотоса…’ «…Ах!» Холодная искра вдруг промелькнула в голове размышляющего Ким Сухо.
‘Мижет так и есть?’ Хотя шанс незначителен, что, если Черный Лотос был тоже из другого мира?
В то же время Ким Сухо вспомнил последнюю встречу с Чин Сахюк.
Тогда она вела себя так, словно знала, кто такой черный Лотос.
Если он правильно помнил, она сказала: «Есть кто-то, кого я хочу убить даже больше, чем тебя», а затем, как обычно, ухмыльнулась.
Верно, Чин Сахюк сказала именно это.
’Еаш моя теория верно, то все сходится.Это объясняет, почему, даже с его силой, он раскрыл свою личность только лоте входа в Башню Желаний, и почему он помог мне, не смотря на неоднократное убийство его товарища, Кайты…’ Чин Сахюк, Ким Сухо и черный Лотос.
Когда ата мысль, словно дерево, обзавелась бесчисленными ветвями, лицо Ким Сухо стало еще серьезнее.
«Сухо?Эй, Ким Сухо?» Чин Сзён держала Ким Сухо аа плечо.
« ., .Дгда?» «О чем ты так задумался?» «Н-ни о чём».
Поскольку было очевидно, что он лжёт, Чин Сэён пристально посмотрела на него По какойето причине ей казалось, что она знает, о чем он беспокоится.
«Ты вспомнил что-то о Чёрном Лотосе?» — спросила Чин Сэён.
Между ней и Группой Хамелеона тоже была вражда, поэтому Ким Сухо не мог притвориться, что ничего не знает.
Ким Сухо посмотрел ей в глаза, Глаза Божественной Лучницы красиво сверкали, как и всегда.
Но он не мог так легко раскрыть свой секрет.даже самому доверенному человеку.
«Ничего такого, правда…В любом случае…» Ким Сухо улыбнулся и покачал головой, а затем достал Мистелтейнн.
Пришло время снова вступить в битву.
«Давайте сначала позаботимся об этих парнях».
Сразу после этого из кустов вокруг группы выскочила орда из бесчисленных монстров.Они сильно отличались от обычных представителей своей «расы».
Все монстры Царства Демонов выглядели экстраординарно.
*** [Кореи, Сеул, Больница Сущности Пролиеа, Сущность Лечения] Сущность Лечения.
Это была больница Сущности Пролива, приобретенная два года назад.Первоначально она называлась Больница Колледжа Саман, поскольку была частью колледжа.Как и колледж, больница ничем не выделялась.
В рамках инвестиционной деятельности Ю Ёнха приобрела и сам колледж Саман.Причина для этого заключалась в том, что Ю Ёнха считала, что будущее гильдии определяется количеством талантливых людей.В связи с этим она хотела получить возможность выращивать талантливых людей, которые не являлись Героями, напрямую.
Перед приобретением больницы и колледжа Ю Ёнха спросила Ким Хаджина, что он думает по этому поводу.Хотя у нее было достаточно средств, даже если учитывать только её зарплату, она хотела, если это возможно, ввязать в дело Ким Хаджина.
Она чувствовала, что его потрясающие академические способности и интеллект будут полезны для колледжа.
Ким Хаджин легко принял ее просьбу.Он вложил большую часть денег, которыми обладал, став индивидуальным инвестором номер один.
Этого было достаточно, чтобы Ю Ёнха почувствовала, как сильно он доверяет ей.
В любом случае, Сущность Пролива приобрела колледж Саман с инвестициями Ким Хаджин и изменила название на Сущность Обучения.
Поскольку у колледжа была довольно короткая история, никого не волновало изменение его названия, Фактически оно принесло им куда больше славы и признания, «Хаа…» В больнице, созданной с доверием Ким Хаджина…Ю Ёнха вздохнула, думая о Ким Хаджине.
Как только церемония повышения звания Ю Чинуна завершилась, Ю Ёнха вышла с работы и уже через некоторое время была госпитализирова на.
Она была просто не в состоянии делать какую›ли6о работу.
-Срочные новости, согласно полученной информации, на землю спустился ‘Дьявол».Произошедшее уже яростно обсуждают по всему миру.
Все мы знаем, что дьяволы искушают людей из ментального мира, тем самым создавая джинноа.Они никогда не показывали себя в физическом мире…до сих пор В пустой /1Р-комнате раздался только голос ведущего новостей, -Бессмертный Чэ Чучхоль на недавней пресс-конференции заявил, что уже убил Дьявола, предоставив дьявольский рог в качестве доказательства.Из-за огромного количества демонической энергии, сфокусированной в роге, и репутации Бессмертного, эксперты не сомневаются в его словах, Мир гудел от постоянных шокирующих новостейс Чз Чучхоль, убивший Дьявола Айлин и Ким Сухо, которые были уже совсем близко к вершине Башни Желаний.
Группа Хамелеона, которая захватила четверть Пандемониума, и появившиеся там гуманоидные монстры.
Ю Енха пустыми глазами смотрела на репортажи.О Ким Хаджине не сказали ни слова.
Он покинул этот мир тихо, практически беззвучно.
«…Иик, почему ты всегда делаешь все в одиночку?» Ю Ёнха вытерла слезы с глаз и включила свой браслет.Она проверила сотни сообщений, которые отправила Ким Хаджину.
Ответа так и не пришло.
Прокручивая чат вверх, она наткнулась на последнее сообщение, которое ей отправил Ким Хаджина.
[Кстати, ты же всё ещё складываешь средство в исследовании оружия и развитие обороны, верно?] По факту, это было не сообщение, а скорее напоминание, которое он часто отправлял.Он всегда ворчал на нее, побуждая вкладывать деньги и усилия в национальную оборону и вооружение, говоря: ’Как главный акционер Ким Хаджин, я…’ -С появлением Дьявола и гуманоидного монстра проблемы национальной обороны вышли на передний план общественных дебатов.В результате Сущность Оружия, Сущность Динамики и другие дочерние компании Сущности Пролива, специализирующиеся на разработке оружия и исследованиях различных типов защиты, получили сильный прирост стоимости своих акций… Он предполагал, что может случиться и такое?
«Он и правда невероятно умный», Слово «исключительный» не могло даже начать его описывать.По мнению Ю Ёнхи, она смогла добиться своего нынешнего успеха только потому, что Ким Хаджин был на её стороне.
Тук, тук- Когда глаза Ю Ёнхи снова начали напиваться слезами, прозвучало два стука.
«…Войдите».
Дверь открылась.
Как и ожидалось, человеком за дверью был Ю Чинун.Костюм, в котором он был на церемонии, исчез, и теперь он выглядел как обычный отец.
«Папа».
«…Ёнха, тебе лучше?» Ю Чинун вошел в комнату и сел рядом с кроватью.Глядя на своего отца, который выглядел истощенным от беспокойства и нервозности, Ю Ёнха задумалась.
«Что именно произошло?Ктоьто сделал тебе больно?» Ю Енха не ответила дрожащему голосу отца «Р-расскажи, что случилось, чтобы папа мог тебе помочь».
Она знала, что ненависть к отцу ничего не изменит.Никто не мог помочь решить эту проблему.
«‚-,Папа».
«Д-да, я здесь Не волнуйся и расскажи мне, что случилось».
Тем не менее, Ю Ёнха отказалась сдерживать себя и дальше.Она набралась смелости, чтобы сказать следующие несколько слов «Ты помнишь инцидент в КваньО?» Услышав это, лицо Ю Чинуна напряглось.Ю Енха почувствовала боль в своем сердце, чувствуя, что себя так, словно она стала врагом для своего собственного отца.
«Ты же помнишь, верно?» Она мысленно посмотрела на свое слабое сердце, окутывая его непоколебимой вопейс Она больше не хотела ждатьс «…Ёнха».
Она пожалела об этом, узнав о его смерти.Она знала, что продолжит сожалеть об этом до конца своей жизни.
Если бы она только доверяла ему немного больше, если бы она рассказала ему правду об этом инциденте, раскаялась и осталась с ним…
«Это твоих рук дело, Папа».
Тогда он все еще был бы жив.
«Енха, о чем ты…» «Помнишь ребёнка, который родился в тот день в звакуационном убежище Кван-О?Я прочитала твой дневник», Ребёнок, упоминание о котором было в дневнике, Человек, которого ее отец оставил живым, потому что подумал о ней.
«Этот ребенок…» Хотя Ю Енхд Уже потеряла его, Это не 3Нзчит, Что Онб И Дзпьше будет [Крыббть правду.
Разум всегда играл огромную роль в ее жизни.Однако, если только в этой ситуации, Ю Енха хотела быть верной своим чувствам.
«…стап человеком, что дорог мне…» Поэтому, продолжая тихо рыдать, она прошептала.
«…Но он умер».
Ее плачь стал холодным гвоздем, вонзившимся в сердце Ю Чинуна.
Как отца, Ю Чинуна охватила подавляющая волна шока.
[8 этаж — Королевский двор Аталос, Особняк Командира Рыцарей] В одну из поздних ночей, Чин Сахюк отдыхала на кровати в своем особняке, который был вручен ей Королевской семьей.
Помимо 7 слуг, особняк мог похвастаться роскошным интерьером.Кроме того, внутри была целая куча дорогих приборов и удобств, например, Кристальный Шар, играющий роль телевизора, природный горячий источник, комната магической инженерии, комната для тренировок и многое другое.
Среди подарков Королевской Семьи была также и знаменитая лошадь «Аталия», которая в данный момент отдыхала в своей роскошной конюшне.
«,..Хмм».
По факту, Чин Сахюк до сих пор задавалась вопросом, как так получилось, что с ней теперь обращаются вот таким образом.
Первоначально она стала рыцарем Кревона ради денег, но пока неустанно уничтожала монстров, в какой-то момент получила под командование ряд подчиненных, выбранных для нее Королевской Семьёй.
Она выпл’ескивала сдерживаемый гнев на своих подчиненных, притворяясь, что это часть «тренировочного режима».Через некоторое время принцесса Араха лично посетила ее, чтобы похвалить за ее «лидерство».
Вскоре ей даже предложили высокую должность среди Королевских Рыцарей.
Сначала она планировала отказаться, но передумала, когда в качестве зарплаты были предоставлены Об.
Чин Сахюк продолжала делать то, что делала, и вскоре была назначена Командиром Рыцарей.
Причина, по которой она так долго оставалась в Кревоне, заключалась в том, что здесь ей было удобно.
Она с самого начала считала монархию Кревона более комфортной, чем странная политическая система, называемая демократией, которую приветствовала Корея.
Хотя в прошлом она была важным членом Королевской Семьи, ей всё равно было приятно, когда аристократия королевства восхищалась ей, как способным рыцарем.
«…Я займусь остальным позже» Время для ночной тренировки было уже не за горами, к тому же, она планировала предоставить рыцарям по полной прочувствовать все прелести тренировочного лагеря.
Но что ей делать до этого?
«Хуаааам…» Чин Сахюк в очередной раз зевнула и открыла Сообщество.
[Народ, подскажите, как можно стать Рыцарем Кревона?) -Я не особо заинтересован восхождением на вершину Башни.Я просто хочу стать рыцарем Кревона.
|Офисная работа в Престиже тоже неплохая.Если ты не Г ерой, лучше отправиться « Престиж и приобрести несколько книг скиллов.Хотя, не стоит забывать об охотниках на новичков.
|Лидером Королевских Рыцарей Кревона является тот монстр по имени Шин джахюк.Она очень строгая, поэтому, вероятно, не примет кого-то, просто потому, что он хочет стать рыцарем.
Сообщество становилось все более активным, так как количество игроков в Башне Желаний возросло до 300 000, Средства массовой информации на Земле стали утверждать, что «Зависимость от Башни» является социальной проблемой, но сама Чин Сахюк считала, что они сами виноваты в том, что сделали свое общество таким.
«Демократия — это естественно дефектная система управления», — вот что она думала по этому поводу.
…В любом случае.
Чтобы как-то развеять скуку, Чин Сахюк зашла на свою «личную домашнюю страницу», аналогом которой на Земле был профиль в социальной сети.
«Может хоть здесь будет чтонибудь забавное… Ох, точно», Она просматривала домашние страницы других Игроков, используя функцию случайного посещения, когда вдруг ей в голову пришла свежая мысль‘ Чин Сахюкловко набрала нужный ник в строке поиска.
[Поиск — Босс] [Благодаря вашему уровню поиск был улучшем] [Переход на личную домашнюю страницу Игрока «Босс .] Через мгновение её перенаправило на простую, словно заброшенную, домашнюю страницу.
[Домашняя Страница Босса] «…Эта Женщина».
Балл рассказывал о ней, Босс Группы Хамелеона, прозвищем которой было просто ”Босс’ Чин Сахюк решила использовать ее, чтобы шпионить за дейсгвиими Ким Хаджина, Хотя домашняя страница Босса выглядела так, словно она не использовалась, Чин Сахюк внимательно все осмотрела Вскоре она обнаружила странную вкладку «Что это за фигня?» [Список Читаемых Романов] -Новьп`і Мир Боевых Искусств, Легенда о Боге Боевых Искусств, Новый Тайный Инспектор Королевства…
Она либо предполагала, что никто не будет посещать ее домашнюю страницу, либо не знала 0 функции «посещения», поскольку в её профиле было несколько бесстыдно написанных рецензий на книги По какойто причине она начала с чтения боевых искусств и фантастических романов, затем перешла на современную фантастику и драму, и в конечном счете остановилась на любовных романах.
-Только для Тебя, Секрет Басси, Наши Клятвы…
Чин Сахюк выключила систему, не в силах больше смотреть на такие постыдные названия.
«И эта женщина — Босс?» Она была поражена и в то ›ке время вспомнила ту подавляющую мощь, которую показала Босс.Волны её магической силы были невероятны, а разрушительная сила тени была попросту непревзойденной, Честно говоря, её сила заставляла волосы Чин Сахюк вставать дыбом.Она хотела, если это возможно, чему-то научиться утакого сильного эксперта.
«И так, получается, что она восполняет свой психологический дефицит физической силой…» -Нет.Бель всегда была идеальна Они были невероятно сильно, но осторожна.Она компенсировала свою периодическую неловкость поразительной дотошносгпыос В этот момент в ушах Чин Сахюк внезапно раздался голос.Вздрогнув, она посмотрела на потолок.Но там ничего не было.
-Но Ким Хаджин (ломал ге.
«…Ты, кусок дерьма, что снова применил на меня какой-то скилл?» Конечно же это всё было рук Бэлла.
За последнее время Балл выучил всевозможные странные скиллы.Отслеживание, Принудительная Передача, Призыв и т.д.
Если смотреть с точки зрения жертвы всего этого, разбираться с этим действительно утомительно.
*Дц ноу меня не было выбора.
«Чушь собачья, Сними его», -Эй‚ помни, я делаю это для тебя.Что ты будешь делать, если Ким Хаджин вдруг еореется к тебе в комнату?
«…» Её плечи слегка задрожали от его вопроса.Имя «Ким Хаджин», о котором она старалась не думать, снова наполнило голову.
Ты хочешь вернуться домой?В Плерион?’ Она вспомнила, что в тот день сказал Ким Хаджин.
Он упомянул Плерион и заявил, что знает то, чего не знает она.
«Эй, насчёт Ким Хаджина».
В связи с этим, Чин Сахюк провела много времени, думая о нем.Она думала о нем каждый день и ночь, и, после долгих мучений и размышлений, ей удалось придумать теорию.Но эта теория не была правдоподобной; по факту, все, к чему она пришла, было практически невозможным.
-Ди‚ что там с ним?
«Я знаю, что это не может быть правдой, но, может быть, просто может быть…» Хотя она знала,что это невозможно, Чин Сахюк изложила свою теорию, Чем нелепей гипотеза, тем сильнее хочется сказать её в слух.
«Можетбыты.он был моим слугой».
-Слугой.7 «Да.Тот факт, что он знает о моей Королевской Семье, говорит о том, что он тоже из моего прошлого мира».
—…Пффт‚ Да уж, судя по твоему характеру, мне почемуто кажется, что в твоём мире было довольно много слуг, которые хотели тебя убить.
Несмотря на насмешливое замечание Бэлла, Чин Сахюк сумела найти определённое имя, Имя, которое была похоронено где-то глубоко в ее Подсознэнии.
Кайндсприн.
Имя, напоминающее тёплую весну].
«Аргх!» В тот же момент, когда она вспомнила это имя, её виски пронзила острая боль.Это был побочный эффект от частичного запечатывания воспоминаний о Королевской Семье, В её размытом сознание вдруг всплыл кусочек воспоминаний.
’ Я, Кайндсприн, клянусь своим именем, что буду вечно служить Вашему Высочеству.‘ Это было воспоминание из давнего прошлого.
В необычно холодный день в её ушах раздался его голос.
Их глаза были на одном уровне, даже когда он стоял на коленях.Это была самая первая клятва верности, которую она получила от слуги.
’…Кайндсприн, с этого момента я навечно принимаю тебя своим слугой.‘ Молодая принцесса встретила своего первого слугу словами и манерами, что всё еще не были отполированы, -Я же говорил, скорее всего, это Ким Сухо рассказал ему об этом, Не беспокойся об этом слишком сильно.Но мне интересно, каким он был, когда был твоим слугой?
Голос Бэлла вернул её к реальности.
«…С чего бы мне рассказывать тебе?Если хочешь, чтобы твоя голова оставалась там, где она сейчас, сними с меня свой скилл», * резко ответила Чин Сахюк.
Балл почувствовал изменение в её атмосфере и решил без дальнейших комментариев развеять свой скилл.
-Ладно.Тогда я пошёл, Береги себя.
С этим, присутствие Бзлла исчезло.
Теперь Чин Сахюк осталась в полном одиночестве.
«…» В тяжелом молчании, что опустилось на комнату, она посмотрела за окно.
Имя её старого слуги, которое было выгравировано не в ее разуме, а в сердце, приближалось к ней, словно смертельно опасныелезвиж Но эта теория была слишком невероятной.
Во›первы>.‚ когда ей было всего 5 лет‚ Кайндсприн был уже взрослым.
Он помогал ей как мечник, владеющий мечом, а не пистолетом или луком.Кроме того, если Ким Хаджин действительно был ее старым слугой, он бы не пытался убить ее с такой злобой…
Однако, Чин Сахюк вскоре вспомнила, как верный Кайндсприн встретил свой конец.
Виной всему была темпераментная и самоуверенная принцесса, которая была ›кивым воплощением амбиций и ›кепаний.Чтобы получить себе более сильного рыцаря, она решила отказаться от своего самого преданного слуги.
«Если… Если это действительно так…» Кроме того, на этом этапе возраст не имеет какогогто особого значения.Он, смиренный плут, ставший Рыцарем.и она, обладательница благородной крови Королевской Семьи.
Разве они не вернулись к жизни через «реинкарнацию»?
«…А ты что думаешь?» Пытаясь вспомнить поблекшее лицо своего старого слуги, Чин Сахюк задала вопрос принцессе ( другой стороны окна.
Но прежде чем принцесса смогла ответить, Чин Сахюк покачала головой и пусто улыбнулась, «Должно быть с моей головой чтото не так», ’Хаооа,..’ Чин Сахюк глубоко вздохнула и закрыла глаза Под твердо закрытыми веками она видела смешанные со снегом северные ветры за окном королевского замкас Она чувствовала слабый запах от этого ностальгического пейзажа, Тепло замка и его нежный запах накапливались в ее сердце, словно снег, в суровую зимнюю ночь.
С тех пор прошло много времени, но воспоминания были такими же свежими, как и прежде.
Внезапно она почувствовала тяжесть в веках и открыла глаза, лишь для того, чтобы понять, что все перед ней теперь размыто.
Бывшая принцесса внезапно поняла, что плачет.
*** [28 этаж, Метрополис Демонов] Я, Ким Хаджин, вернулся на 28 этаж.
Это конечно хорошо и все такое, но для начала неплохо бы разобраться со своими наградами.
[Вы получили 300 Ои за убийство дьявола!) [Уничтожение Двухдьявплов — вамудилось совершить нечто невероятное!] [Уничтожив двух дьяволов, вы получили Власть.] [Новая Власть — Охотник на дьяволов] >Поскольку вы потушили огонь жизни двух Дьяволав, вы можете получить эту Власть за 5000 Ои.охотник на Дьяволов получает следующие возможности: -Монстр из Бездны: Позволяет владельцу в течение короткого периода времени использовать [Частичное Превращение вдьявола].
-Наказание и дисциплина: облегчает владельцу охоту на злобных существ.При активации позволяет мгновенно уничтожить максимум 6 [злобных существ, статус существовании которых не слишком высок].Активную способность можно использовать раз в 72 часа.
[Уровень вашего дара, Мастера Стрельбы, был повышен до 2!Максимальный уровень уже в пределе досягаемостии [Благодаря убийству Плукаса, количества Ои, необходимое для приобретения Власти, Охотник на Дьяволав, была снижена на 50%.
Кроме того, после получение вышеупомянутой Власти, вы получите особый бонус.] Все эти сообщения появились передо мной сразу же после убийства Плукаса.
Как видите, их было довольно много.
Больше всего выделялись две вещи: Охотник на Дьяволов и Мастер Стрельбы 2 уровня.
«Охотник на Дьяволов…» Мне придется заплатить 2500 Ои — изначально 5000, но я получил 50% скидку — чтобы приобрести эту Власть.
Если коротко, то Власть — это тоже самое, что и Дар, но только выше по рангу.
[Желаете использовать 2500 Ои для приобретения Власти, Охотник на Дьяволав?] Возможно, это какойето обоюдоострый меч, но в данный момент у меня нет причин отказываться.Я всегда могу удалить её, если предоставленные способности окажутся мне не выгодными.
[да] [получение Власти, Охотник на дьяволав ] Даже после приобретения Власти я не почувствовал себя как-то иначе.Хотя это и не удивительно, все-таки это Власть не из тех, что связаны с физическими характеристиками.
«Частичная Дьяволизация…» Существует только один способ узнать, что это такое.Я использовал Дьяволизацию на свою правую руку.
Бууунн- Внезапно магическая сила вырвалась из Клейма И сконцентрировалась в моей правой руке.Моя рука стала толще, а ногти словно превратились в когти.Спустя немного времени, моя магическая сила, которая изначально была синей, стала черной.
После этого моя рука завершила свою трансформацию и стала похожа на руку Плукаса.
«Итак, вот значит как работает Поглощение Божественной Силы».
Я быстро понял механизм работы полученной способности.Частичное Превращение в дьявола работало как Мистелтейнн, одно из моих творений.Мистептейнн поглощая сущность злобных существ, после их убийства, в то же время я, видимо, поглощаю их в своё собственное тело.
«Хуутт,» В любом случае, когда-нибудь это может мне понадобится.Нет, по факту, я могу начать использовать это прямо сейчас.
То, что у меня теперь улучшенная рука, не означает, что мне вдруг придётся вступать в рукопашный бой.Выстрел из лука и даже с пистолета ( дьявольской рукой при ведет к аналогичному — нет, даже еще более разрушительному эффекту.
«ХммЫ» Как только почувствовал, что в основном со всем разобрался, я встал со своего места.Теперь пришло время проверить полученное в реальной битве, Я посмотрел вдаль и быстро нашёл команду Айлин.
Скоро они доберутся до замка Короля демонов, и Ким Сухо будет неоднократно бросать вызов Королю демонов.Бросил вызов, проиграл, бросил вызов, проиграл.
Несмотря на многочисленные поражения, Ким Сухо никогда так и не сдастся и, в конце концов, сокрушит Короля демонов благодаря своему необычайному росту и пробуждению.
И причина, по которой Король Демонов будет продолжать сражаться с Ким Сухо, не убивая его, была в… -Бууууум.’ Внезапно со стороны группы Айпин раздался громкий взрыв На них напали слуги Короля Демонов, или, другими словами, средние боссы -Этот кусок свети сожжет всех вас заживо-і Настало подходящее время для крутого появления Фенрира, хотя, когда я туда доберусь, мне делать будет практически нечегос Нет, возможно, у меня всёчтаки есть способ оставить хорошее впечатление.
[Наказание и дисциплина.] Используя эту способность, я смогу с лёгкостью уничтожить б демонов.
Держа в руке пистолет, я побежал к Ким Сухо.
*** [Гималайский Рассвет] Кланн-!
Раздался громкий звук столкновения мечей.
На первый взгляд, яростные магические силы и искры пламени, возникшие в результате столкновения, казалосЬ, утверждали, что две вовлеченные стороны были равны по силе, Но на самом деле это столкновение мгновенно положило конец дуэли.
Хотя Чэ Наюна сумела ответить на первые 19 атак, она была жестоко отброшена назад 20-ой.
«Аххххххх…» Чэ Наюна скатилась по крутому склону, покрытому снегом.
Хотя она сразу же встала на ноги, она ни в коем случае не была в состоянии продолжать.
«,..Ты проиграла сто из ста раз.Такими темпами ты не сможешь получить то, что хочешь».
Хайнкес ухмыльнулся ей.Дрожа от боли, Ча Наюна всё равно тоже смогла улыбнуться.
«Разве ты не видишь, что разрыв уменьшается?» «В самом деле?Я ничего такого не вижу», В ответ на хитрое замечание Ча Наюны, Хайнкес покачал головой.
«…Просто подождис Через две недели я стану победителем».
Условия борьбы между членом девяти Звезд и Героем пика среднего ранга были следующими: Ча Наюна будет стараться изо всех сил, а Хайнкес будет использовать против нее только одну руку, даже не используя магическую силу.
Это было совершенно несправедливо даже с первого взгляда, но Повелитель Стали игрался с Ча Наюна так, будто она была ребенком.Хотя сейчас все стало немного лучше, в начале разницу между ними можно было запросто сравнить с разницей в силе между новорожденным ребенком и взрослым.
«Но это условие о «не использовании магической силы” очень странное.Твоё тело не нуждается в магической силе.Тебе следует выбрать для себя другое ограничение».
«Хаха.Если бы я использовал магическую силу, к этому моменту твоя голова была бы разделена на две части.Успокойся и пойдём внутрь» «…» Доброжелательная улыбка Хайнкеса показывала, что он все еще относится к ней как к ребенку, и это беспокоило Ча Наюну.
Хотя то, что дуэль с членом Девяти Зв’езд была ценным опытом, было неоспоримым фактом, ёе главной целью было найти Ким Чжунхо, судебно-медицинский патологоанатома.Другими словами, у неё не было лишнего времени.
«0х, точно, Кажется, твой дед вызвал настоящий переполох», Хайнкес, остановившись с рукой на дверной ручке, внезапно оглянулся на неё.
«Переполох?Мой дедушка?» «Да.Из того, что я слышал, он убил «Дьявола»».
«—,Дьявопа?» «Верно, Дьявола».
Киик- Хайнкес открыл дверь гостиницы, в то время как Чэ Наюна поспешно последовала за ним «Что это значит?» «Ну, это значит, что он убил дьявола, в прямом смысле.Ты, что, тугодумка?» «То, что я довольно глупая, на самом деле правда… В любом случае, что ты имеешь в виду под Дьяволом?» Хайнкес не отвечая побрел к барной стойке.
«Эй, старик?» «Дьявол — это Дьявол.Ну знаешь, как Сатана.Кажется, в мире появился настоящий Дьявол».
«…Пардон?» Ча Наюна застыла, пытаясь обработать невероятн ю идею Хайнкес продолжил.
«И человек, которого ты ищешь, Ким Чжунхо, также сказал, что у него есть Дьявол».
В разговоре неожиданно появилось имя Ким Чжунхо.В этот момент Ча Наюна широко распахнула глаза и подбежала к стойке, возле которой стоял Хайнкес.
«Что, что ты имеешь ввиду?Старик, расскажи мне больше!» Хайнкес посмотрел на взволнованную Чэ Наюну сверху вниз и спокойно продолжил.
«я думал, что он сошел с ума.Он выглядел сумасшедшим, звучал безумно, но больше всего он настаивал на том,что владеет трупом Дьявола».
Он погладил подбородок, словно вспоминая чтогто, а затем достал копию газеты «/іо|е( Тітеэ».
«Теперь, когда я думаю об этом, возможно, он не был полностью сумасшедшим».
Чэ Наюна поспешно вытянула руку и вырвала газету из его руки.
Чэ Наюна выхватила газету из рук Хайнкеса.
[Бессмертный Уничтожает дьявола] Статья на первой странице была о ее дедушке.Поскольку Чз Наюна уже некоторое время жила вдали от интернета, она узнала об этом только сейчас.
Широко распахнув глаза, она начала запихивать содержимое статьи себе в голову.
[Джинни наконец вызвали корень абсолютного зло.Дьявол «Плукас» опустился на Землю, используя человеческое тело в качестве сосуда.] [Чэ Чучхоль представил рог Плукаса в качестве доказательства его убийства и в настоящее время залечивает ранения после боя в больнице Ассоциации.] [Ассоциации Героев создала ряд санкций против Пандемониума и различных групп Джиинов Это был именно тот тип новостей, в которые было очень трудно поверить.Ча Наюна посмотрела на Хайнкеса, крепко держа газетут «…Ч-что всё это значит?Что за Дьявол?» «Хм?Ты не знала?» Хайнкес посчитал реакцию Чэ Наюны довольно странной «Конечно, нет.Оттуда я должна была такое узнать?» «…Тогда, что ты думаешь теперь, когда узнала?» «Э?Мм… Дедушка потрясающий?Ну, я удивлена, что существует такая вещь, как Дьявол».
«Хм».
Хайнкес скрестил руки и потер подбородок, а затем тихо прошептал: «Она притворяется глупой или на самом деле тупая…» «Старик, я тебя слышу», Когда Чэ Наюна прищурилась, и Хайнкес пожал плечами.
«Хаха, ну, по крайней мере, у тебя острый слух».
«…О чём я должна была подумать?» «Разве я уже не рассказал тебе?» Чэ Наюна оставалась в гостинице Хайнкеса в течение месяца.Естественно, она рассказала ему все о себе.Хотя Чэ Наюна решительно отрицал её, она не забыла упомянуть теорию, что Чз Чинун, возможно, был Джинномт Всё это было не только для скорейшего нахождения Ким Чжунхо, но и для того, чтобы получить совет члена Девяти Звезд.
«Что ты имеешь в виду?Ты никогда ничего не говорил (› Дьяволе», — невинно спросила Ча Наюна.
Ее широко раскрытые глаза горели желанием учиться.
«Хаа…» Хайнкесу было трудно поверить, что Ча Наюна даже не попытался вспомнить, но закрыл рот, когда понял,что все это неизбежно.
Теория о том, что «Ча Чинун может быть Джинном”, не существовала в ее голове.Это был не вопрос интеллекта.Она подсознательно отвергала эту идею.
«Ким Чжунхо сказал, что у него есть труп Дьявола».
Поэтому, Хайнкес начал своё объяснение.
Ча Наюна с серьезным лицом кивнула.
«Да, и мой дедушка убил дьявола».
Чэ Наюна серьёзным голосом пробормотала это предложение, словно знала,что происходит.Вот только её мысли не могли дотянуться до следующей точки, после Ча Чучхоля, Она отказывалась соединять точки между трупом дьявола у Ким Чжунхо и Ча Чинуном` Хайнкес не мог не почувствовать себя немного дурно.
«…0стальное ты можешь додумать и сама.Солнце скоро сядет, так что утебя будет много времени подумать».
«А?В смысле?» Хайнкес налил пиво в литровую кружку, а затем протянул её Чэ Наюне, надеясь, что пиво послужит топливом для размышлений «Ах, спасибо.Мне как раз хотелось пить».
«И ещё, с завтрашнего дня правила будут другими».
Пока Чэ Наюна заливала в себя пиво, Хайнкес поднял указательный палец.
«Один хороший уда р.Этого будет достаточно».
Повелитель Стали, Крайн Хайнкес, 60 лет шел по пути фехтования 21 900 дней или 525 600 часов За это время прошло два поколения, и крошечная страна в Восточной Азии стала мировой сверхдержавой.
Но даже пока мир вокруг него стремительно менялся, за всю свою жизнь Хайнкес потерпел только одно поражение.
Тот факт, что он сделал победу над ним условием победы Чэ Наюны… означал, что он не собирался рассказывать ей о местонахождении Ким Чжунхо.
Никогда не разглашать личную информацию клиента.
Это был одно из основополагающих правил работы трактирщика, и Хайнкес был не из тех, кто бросал вызов фундаментальным основам.
«даже ты должна быть в состоянии сделать это».
Но обстоятельства изменились.Теперь, когда появились существа, известные как Дьяволы, он не мог просто замять слова Ким Чжунхо.
«…Не пожалей об этом».
Чэ Наюна пристально посмотрела на Хайнкеса и достала из кармана сигарету.
Курение стало привычкой для Чз Наюны.
Однако Хайнкес, который нелюбип курить, остановил е .
«Никакого курения в гостинице, Если хочешь покурить — иди на улицу».
«0х, ну ладно.Просто чтобы ты знал, так я восполняю свою магическую силу», «…Что?» Чэ Наюна хмыкнула и объяснила «Особенность», которую она получила в Башне Желаний.Пяжепо Убить].У этой Особенности была странная способность превращать токсичные вещества в магическую силу.
«В Башне Желаний есть даже такое?Какое интересное место», «Почему бы тебе не войти?Я уверена, что ты в кратчайшие сроки станешь восходящей звездой», «Нет, если я моргну несколько раз, мне будет 90, Зачем мне идти в Башню?» «Ну, не будь таким.Смотри, я получила этот полуторный меч в Башне».
Чз Наюна гордо показала Хайнкесу свой [Клеймор Джека Черчилля (ур.б)], а затем вспомнила еще один эффективный товар, который у нее был.
[Приглашение в Комнату Любви] Чтобы удостовериться, что она не потеряла его где-то, она сунула руку в карман и достала предмет, который туда аккуратно положила, К счастью, Письмо Все еще было на Месте.
«Что это?» «О, это.7» «Да».
«Ммм…как бы так объяснить…» Она принесла его с собой, чтобы однажды встретить человека, стоящего за дружбой, которая началась с игры.
Хотя она покинула Башню Желаний, даже не увидев его, она верила, что в конце концов они встретятся.
«Это талисман».
«Талисман?» «Ага».
Чэ Наюна, с широкой улыбкой на лице, отложила письмо.
«Он защитит меня от смерти хотя бы один раз», на.
[Сеул, Корея — особняк Ю Ёнхи] После слезного признания Ю Ёнхи Ю Чинун рассказал Ю Ёнхе об Инциденте а Кван-О.Истина, которую Ю Ёнха так хотел избежать, была подробно раскрыта одним из преступников.
В итоге, Ю Ёнха проспал два дня подряд.
Когда она проснулась, её тело, ис’гощенное стрессом и недосыпанием, вернулось к своему пиковому состоянию, В связи с этим, она, вместе со своим отцом, вернулась домой.
«…П рости, Ёнха».
В гостиной особняка лицом друг к другу сидели отец и дочь.
Ю Чинун сначала извинился перед своей дочерью.Его прошлый поступок, став бумерангом, поразил сердце его дочери Тот факт, что его дочь пострадала из-за его действий, причинял ему боль, Но что причиняло ему ещё больше боли, так это то, что он, как человек, участвовавший во всём атом, не мог ничего сделать Неважно, насколько мощной стала Сущность Пролива, она всё еще не могла противостоять Чэ Чучхолю.
Недавно получив титул «Убийца Дьяволов”, влияние Ча Чучхопя превзошло даже его прошлый пик.
Никто не посмеет заставить его раскаяться за свои грехи, а тот, кто всё-таки сделает это, столкнётся с серьезными последствиями, независимо от того, какое у неГо происхождение.
«Тебе не нужно извиняться передо мной.Ты и сам это знаешь, Папа».
Ю Ёнха слегка улыбнулась.Смотреть в прошлое уже поздно.
Тем не менее, она не собиралась сдаваться.Она была не из тех, кто оставляет чтогто сломанным только потому, что оно потеряло ключевой компонент.
Она планировала заставить Ча Чучхоля расплатиться за его грехи, независимо от того, сколько на это уйдет времени.
«Вот».
«…?» Чтобы достичь этой цели, Ю Ёнха передала своему отцу маленький Цзв флешку, Ю Чинун наклонил голову, принимая её.
«Это то, что дядя узнал об убийстве Чэ Чинуна».
[Бв-флешка с результатами расследования Ю Чинхюка.В ней была правда, которую Чэ Чучхоль хотел скрыть.
«Дядя?Ты имеешь в виду Ю Чинхюка?» Ю Чинун был шокирован, услышав имя своего младшего брата.
«Да».
«Мм тогда я уже знаю об этом.Он сказал, что видел «татуировку», верно?» «Нет»‚ Ю Ёнха покачала головой.Ю Чинхюк и правда узнал о татуировке Ким Хаджина, но это была лишь верхушка айсберга «дядя обнаружил нечто гораздо большее.Он ничего не сказал, потому что боялся, что Чз Чучхоль просто убьет его».
Тот факт, что труп Чз Чинуна мутировап, то, что его тело было охвачено демонической энергией мощнее, чем упюбого Джинна, то, что его правая рука полностью стала таковой «Дьявола», и то, что Чэ Шинкюк приказал Ким Чжун>
Ю Чинхюк знал много секретов, «Папа, Чэ Чучхоль рассказал, что он убил дьявола.Услышав об этом, я снова убедилась в кое-чём».
Ю Чинун подключил цэв к своему браслету, Выскочило голографическое окно, и Ю Чинун быстро начал читать написанную информацию.
Вскоре его глаза широко распахнулись, «Чэ Чинун был воплощением Дьявола».
«…» Ю Чинун смотрел на Ю Ёнху с шокированным лицом, Затем Ю Ёнха рассказал ему всё то,что Ким Хаджин рассказал ей в прошлом, О великом зле, известном как «Семя Дьявола», которое поселилось в сердце Чэ Чинуна, и о том,что не было никакого способа удалить его из тела.
«Тогда…» — в оцепенении пробормотал Ю Чинун.
«Верно, поскольку он знал обо всем этом, он убил Чэ Чинуна своими собственными руками» «.…» Будучи отцом Ю Ёнхи и главой Сущности Пролива, Ю Чинун считал, что он довольно стар.Пережив многое в своей жизни, он верил, что его опыт сделал его умным, даже если он и не стал гением.
Несмотря на это, он не смел принять то, что говорила ему его дочь.
«…Но Ёнха, Чз Чучхоль сказал,что даже ему было трудно противостоять Дьяволу.Как мог парень, который в то время был всего лишь кадетом…» «Он смог потому что дьявол внутри Чэ Чинуна ещё не был полностью пробуждён.Кроме того, этот парень был намного сильнее, чем ты думаешь».
«…Хо».
Ю Чинун мог сказать, что доверие его дочери к этому парню было совсем не простым.
Он вдруг снова вспомнил, как она сказала, что он был «дорог» ей.
Он знал, что Ю Ёнха совсем не из тех, кто с лёгкостью доверяетлюдям.Какие чувства они разделяли, чтобы иметь такие отношения?И как давно все это началось?
Будучи отцом, Ю Чинун не мог не чувствовать немного ревности.Но он быстро упрекнул себя и избавился от этой мысли, а затем озвучил свой вопрос.
«Тогда почему он никому не открыл правду?…Ах».
Это был глупый вопрос, Сразу же осознав это, Ю Чинун закрыл рот.
«Верно».
Не было никаких доказательств того, что Семя Дьявола и правда находилось в теле Чэ Чинуна.По факту, никто даже не знал, что такое Семя Дьявола.
Даже если бы у него были доказательства, Чэ Чучхоль не согласился бы с тем, что его внук стал Дьяволом.Если ему так угодно, Бессмертный мог превратитьлюбую правду в ложь, «Тем не менее, мне трудно поверить, что один старшеклассник…» «Я согласна.Я не думаю, что он сделал это в одиночку.Скорее всего ему помогли Джеронимо».
Услышав зто, Ю Чинун быстро кивнул.Он вспомнил прозвище Ким Хаджина, которое разлетелось по всему миру.
«Джеронимо.Фенрир».
«Именно».
Самая сильная группа наемников в мире, остановившая национальную катастрофу при мобилизации всего двадцати членов, и в то же время группа, которая по оценкам экспертов достигла того же уровня влияния, что и Огромная Экспансия.
Если учитывать помощь джеронимо, то все становилось возможно.
«Это всё, что я знаю».
«.,.Понятно».
Ю Ёнха встал со своего кресла.
«Теперь ты можешь идти, Пап, Я устала и иду спать».
«… Ёнха, почему бы тебе не остаться со мной сегодня-» «Я расскажу Маме».
«…» Ю Чинун неохотно всталт Причина была вовсе не в том, что он боялся своей жены, Просто он знал, в каком положении он находится.
Хотя он не хотел оставлять свою дочь в одиночестве, в данный момент он мог быть только благодарен, что она не возненавидела его.
«Тогда я пошел.Я буду стараться изо всех сил, так что тебе не нужно в одиночку терпеть-» «Лучше не высовывайся, Папа.Влияние Чэ Чучхоля в настоящее время не имеет себе равных.Я волнуюсь», «…Хорошо».
Ю Чинун нацепил теплую улыбку.
«Увидимсявт И с этой улыбкой на лице, он ушёл Ю Ёнха еще долго смотрела на спину отца.
«…Хаа».
Оставшись одна, она обошла гостиную и вздохнула.
За окном был мир, окутанный тьмой.Было так тихо, что казалось, что остановилось даже время.
Погребенная в этой пугающей тишине Ю Ёнха долго думала о Ким Хаджине Ким Хаджин знал, что Чз Чинун является Дьяволомт Но в этой истории всё ещё было кое›что‚ что не имело никакого смысла.
Если никакихдоказательств того, что в Ча Чинуне появилось Семя Дьявола, нет, то как об этом узнал Ким Хаджин?
«… Он вернулся из будущего.Это действительно единственный вариант».
В конце концов она пришла к выводу, доходя до которого всегда начинала колебаться и в итоге отвергала его, Однако теперь это и правда было единственное правдоподобное объяснение.
Как и Шин Мёнчхоль, Ким Хаджин был «Вернуашимся’Е «…Хаа».
Ю Ёнха медленно вошла в свою спальню, в углу которой стояла большая кровать.
Ю Ёнха тупо уставилась на неё, а затем медленно подошла к ней и аарылась в её объятия Кровать, что он подарил ей, всё ещё была удобной.Хотя он ушел, его кровать осталась.Ю Ёнха осторожно понюхала кровать.Запах, которым когда-то была пропитана кровать, теперь стал едва заметным.
Запах Ким Хаджина постепенно сменялся её собственным.
Опечаленный этим, Ю Ёнха закрыла лицо.
Если так подумать, на её теорию указывали всевозможные намеки.
’Он знал, какая еда мне нравится.Скорее всего, потому, что мы были близки, прежде чем он вернулся в прошлое.Если все так, то факт, что он знал о моей любимой еде, и правда имеет место быть.’ Каким человеком я была?
Какие у меня Были с ним отношения?
Какя е итоге рассказала ему свой самый стыдный секрет?
Ю Ёнха хотела избавиться от печали такими мыслями, но это было совсем нелегко.Чем больше она думала о нём, тем тяжелее становилось её сердце.
Ю Ёнха плакала, лежа на своей кровати, Как только слезы начали течь, они отказывались останавливаться.Слезы сожаления всегда были самыми болезненными.Она плакала и плакала, словно небо рухнуло.
ю Ёнха, дрожа от мучительной боли, в какой-то момент уснула от истощения.
*** [28 этаж — Лесу Замка Короля Дамское] Группа Айпин была атакована странной группой демонов, Некоторые не умирали, пока их «ядро» не было уничтожено, другие совершали Физические аТаКи, Быглядя как Дым Или туман, В третьи Деигдлись И аТэкоезли даже Пос/15 Того, КаК бЫли «УбИты’е «Ааак, да когда же все это закончитсят После часовой борьбы с, казалось бы, бесконечным потоком монстров, Айлин сердито закричала, глядя на демонов.
Хотя им удалось убить 46 из 53 демонов, оставшиеся семь были самыми сложными противниками.
«Хаа…так раздражает».
Айлин, которая выкладывалась по полной на линии фронта, выглядела немного измученной.
«Ты в порядке, Сухо?» — Чин Са’ен повернулась к Ким Сухо.
«да, я в норме».
Ким Сухо, который усердно рубил и резал то, что физически порезать было нельзя, имел право устать, но почемуто был в полном порядке.
По факту, Чин Сзен чувствовала, что она знает, почему, Святой меч в руке Ким Сухо.
Каждый раз, когда Ким Сухо резал демона, святой меч поглощап его силу, очищал её и перенаправлял обратно в Ким Сухо.
В некотором смысле, он был словно бесконечный двигатель, «Но с этими парнями справиться будет немного труднее», — сказал Ким Сухо, направляя меч на шесть оставшихся демонов.
Все они были высококлассными демонами, благословленными Властью Короля Демонов.Поскольку Власти были выше царства Даров, Дар Святого Меча Ким Сухо не работал против ника Ему приходилась сражаться с ними полагаясь на чистое мастерство владения мечом.
*Вы, люди, сильнее, чем мы думали.
-Но теперь нам скучно.Больше возни не будет, «Конечно, Это не Знвчит, Что Я думаю,что Проигрзю».
Ким Сухо улыбнулся и начал собирать свою магическую силу, чтобы использовать свой ультимативный скилл.
Используя Мистелтейнн В качестве Кэтзлизэторэ, секретная Технике, способная Рэзрушить гору начала… Нет, Должнэ бЫлэ начаться.
Однако прежде, чем золотая магическая сила, которую излучал Ким Сухо, обрела форму, в небе замерцап звездный свет.
Шваааааа.… Десятки Полос света, Слоено Кометы, Рухнули Вниз.
«Ч-Что?» «Вау Ким Сухо отменил свой скилл, Чин Сэён и Айлин с ошеломлением смотрели на красоту происходящего, а Ли Юнхан достал камеру и начал фотографировать звёздьь Тем временем на лицах демонов было лишь одно.
Презрение.
Вскоре падающие звезды коснулись земли.Целями звездного огня явно были демоны, однако сами «жертвы“ даже не думали двигаться и просто самоуверенно продолжили стоять на месте.
Они были уверены в своей способности противостоять этой атаке -Хах?
Всё, что вырвалось изо рта одного из демонов, было ошеломлённым вскриком.
И всё.
Власть Ким Хаджина, [Наказание и Дисциплина], превратила обычные магические пули в пули атрибута света с 4.5 полосами Клейма.Получившееся оружие пробило тела шести демонов.Однако вместо уничтожения их тел, оно напрямую сожгло их души.
«…Что?» Падающие звезды словно закрыли занавес долгой сцены театра.
Через мгновение лес окутала тишина.
Пока все остальные стояли в оцепенении, Ким Сухо закричал.
«Хаджин!» Услышав это, Айлин, Чин Сэён и Ли Юнхан обернулись.
На высоком демоническом дереве стоял мужчина в чёрной мантии.
Он с лёгкостью спрыгнул и, с яркой улыбкой на лице, начал идти к ним Его шаги были полны уверенности.
«…Здравсгвуйте».
Фенрир, Ким Хаджин.
Кроме Ким Сухо, все были шокированы силой его пуль.
«Т-ты… Как…?» Ким Хаджин улыбнулась Айлин, которая в шоке показывала на него пальцем.
Тем временем Ким Сухо подскочил и схватил Ким Хаджина за плечо, «Ах- я знал, что ты тоже где-то здесь, Как ты прошёл через Колизей?» «Колизей?Я не знаю, я никогда там не был, Я просто прокрался сюда».
Ким Сухо полностью поверил в невинную ложь Ким Хаджингъ «Ах, это имеет смысл, Ты и правда хорошо прячешься.Неважно, рад тебя видеть, Хаджин».
После теплых объятий, Ким Хаджин посмотрел на Айлин.
«Я пришел, потому что было шумно.Вы же идёте к Замку Короля демонов, верно?» «А?0, ну да».
Когда Айлин кивнула, Ким Хаджин продолжил.
«Тогда давайте пойдем вместе», «,.,Хуу».
Айлин вздохнула, а затем внезапно рухнула на землю «Я не знаю мы все истощены.Я собираюсь на некоторое время вернуться домой.У меня истощение магической силы».
«Не беспокойтесь об этом».
Ким Хаджин с уверенной улыбкой достал карту.
«…Что это?» На этот раз искренний интерес проявила Чин Сэён.
Она украдкой подошла к нему и уставилась на карту в его руке.
«Это Вгзвездочная карта, которую я получил в Королевстве Карт».
«ЧгЧто?Восьми, Восьмизвёздочная?!» «С-серьезно?!» Глаза Айпин и Чин Саён широко распахнулись.Лучшая карта, которую они получили, была 5-зве3дочной, и это при том, ‘что они заплатили целую кучу денег.
«Ага.Это смоет ваше истощение».
Ким Хаджин потряс карту.
[Чудесный Чайный домик, Который Однажды Внезапно Появился] [Призыв Места] [8 Звёзд] * Эффективный Товар* [) Таинственный чайный домик, каторый невозможно найти, если его искать, появляется только когда его не ждут, Чай, Который продается внутри, обладает чудесными эффектами.
.Призывает таинственный чайный домик & желаемое вами места.
.Чай, который продаётся внутри, обладает особыми эффектами.
.Может Быть призван 3 раза.
А затем, все еще держа карту в руке, щелкнул карту.
Щёлк- В следующий момент из карты полился золотой свет, и в лесу Царства Демонов появился маленький чайный домик.
Cpaзу жe пocлe aктивaции 8-звёздoчнoй кapты, cпpава oт куcта появилcя чайный домик. Heбольшой домик был постpоeн из крошечныx разноцветныx кирпичей.
Bсе члены группы с удивлением уставились на него.
«Что, что это?»
Глaзa Aйлин, чтo были кpуглыми c caмoгo нaчала, oкpуглилиcь eщё cильнee.
«Этo Чудecный Чaйный Дoмик. Этo лучшee мecтo, чтобы cнять уcтaлость».
Дoгoвopив, я пocмотpeл в cтоpону. Kим Cуxо и Чин Cэён кaзaлиcь одинaково удивлeнными. Ли Юнxaн пpодолжал фотографировать чайный домик так, будто eму поcтавили диагноз фотофилия.
Чин Сэён, первой придя в себя, спросила:
«Фeнpиp-ccи, этo нopмaльнo, чтo вы иcпользовaли 8-звёздочную кapту? Mы, конeчно, блaгодарны, но… я полагаю, 8-звёздочная карта очeнь цeнна».
«Э? …Ах~»
Eё бecпoкoйcтвo нe былo кaкой-то удивитeльной вeщью, учитывaя, что caмыми популяpными пpедметaми аукционного дома были каpты из [Kоpолевcтва Kарт]. Более того, Игроки будут xвастаться в Cообществе своими 6-звездочными, и иногда 7-звездочными картами, но при этом найти пост про 8-звездочную или выше карту было невозможно.
«Bcё нopмaльнo, кoгдa мнe eщё eё иcпoльзовaть, ecли не cейчaс?»
Koнeчнo, 8-звeздoчнaя кapтa нe былa чeм-тo обычным даже для меня. Oднако я cмогу иcпользовать её ещё два pаза, и, ну, это единcтвенный cпособ восстановить выносливость на теppитории Kороля Демонов.
«Дaвaйтe нe будeм пpocтo cтoять здеcь и зaйдём внутpь. Эй, пошли».
Я похлопал Ким Сухо по плечу.
«Э? О, верно».
Ким Сухо кивнул, и мы вместе подошли к домику.
«…8-звёздочная».
«Cэён-ccи, вы пoмнитe, зa cкoлькo пpодaются 7-звeздочныe кapты?»
«Нет, но я знаю, что они очень дорогие».
Bнeзaпнo paзгoвop мeжду Чин Cэён и Ли Юнxaнoм пpepвaл Kим Cуxо.
«He xoчу xвacтaтьcя, нo Xaджин дaл мнe 8-звёздoчную каpту в качecтвe пoдаpка».
«…Этo и пpaвдa звучит так, будтo ты xваcтаeшьcя».
B итoгe, этo тpиo вeceлo болтaло, cлeдуя зa мной. Oднaко Aйлин былa cтpанно медленной.
Что-то явно не так.
Я внимaтeльнo ocмoтpeл eё, a зaтем… cxватил за запяcтье.
«Хииек! Ты напугал меня! Что такое?!»
Aйлин, кaзaлocь, былa oчeнь удивлeнa внeзапным физичecким кoнтактoм.
«Ты, что, хочешь умереть? Хочешь?!»
Macтep Дуxoвнoй Peчи пoпытaлacь cилoй cтpяxнуть мою pуку, но я упpямо зaкатал eё рукав.
Coпpoтивлeниe Aйлин нa caмoм дeлe былo cлaбым, и пpичинa этого была как pаз под её pукавом.
Ha eё тoнкoм, блeднoм пpeдплeчье кpacoвaлcя чёpный cиняк. Это был pезультaт «отравления демоничеcкой энергией», при котором, демоническая энергия попадала в рану и заставляла плоть вокруг медленно гнить.
«Что это за синяк, Леди Айлин?!»
«Когда вас ранили, Айлин-сси?»
Kaждый из тpиo oтpeaгиpoвaл пo-paзному. Чин Cэён вcкрикнула и оcмотрeла cиняк, Ли Юнxан c бeспокойством сфотографировал eго, а Kим Cуxо достал несколько лекарственныx трав.
«Угх, это так неловко…»
Kaк-тoлькo eё paну oбнapужили, Aйлин cтpяxнулa мoю pуку. Mалeнькиe капли cлeз начали cобиратьcя в ее глазаx.
«Пpocтo тaк пoлучилocь. Hу, помнитe, тот дeмон, иcпользовaвший яд? Дaжe Дуxовнaя Peчь не pаботает на cам яд. Mне кажется, это пpоклятие или что-то в этом pоде».
Скopeе вcего это было проклятье от демонa, благословлённого Bластью Kороля Демонов. Поскольку Власть выше, чем Дар, Aйлин ничего не могла поделать с ядом.
Дуxовная Pечь, хотя и невероятно мощный, но всё ещё только Дар.
«Здecь нeчeгo cмущaтьcя. Этo пpocтo покaзывaeт, что вы стapались изо всеx сил, чтобы защитить остальныx. Ax, нам не нужны эти тpавы».
Я ocтaнoвил Kим Cуxo от пpeвpaщeния тpaв в паcту.
«Mы мoжeм пpoвecти детокcикaцию в чaйном домике».
Дoгoвopив, я пoтянул двepную pучку.
Kлaнн—
Cо знaкомым звоном, двepь плaвно открылacь. Пeрвым, что я почувcтвовал, был проxладный вeтерок.
«Давайте, заходим».
После моих слов, мы вместе вошли внутрь.
Bнутpи былo пpocтopнeй, чeм кaзaлocь нa пepвый взгляд, a интeрьер и правда радовал глаз. Hа земле мягко покачивалаcь трава, а поcреди магазина стояло огромное дерево.
Я даже слышал звук ручья, бегущего где-то вдали. Я чувствовал себя так, будто вошел прямо в сердце природы.
«…Вау. Что это за место?»
Aйлин, зaйдя в дoмик пocлeднeй, пoxoжe, cовceм зaбылa о cвоей боли и смущении.
«Как и следовало ожидать от 8-звёздочной карты…»
«Где ты взял эту карту, Хаджин?»
Я с легкой улыбкой ответил на вопрос Ким Сухо.
«Я очень везучий».
Завершив разговор, я подошёл к стойке.
Владелец магазина дремал в своём кресле.
Длинныe вoлocы и мягкaя cвeтлaя кoжa. Бoльшиe глaза и длинныe pеcницы. Ocтpый нос и вишнёвые губы.
Bлaдeлeц, кaзaлocь, был жeнщинoй, нo мoг быть и мужчиной.
Heт, по фaкту, пpедcтавители иx pаcы могут cчитаться как женщинами, так и мужчинами.
B любом случае, иx кpасота была идеальной, как если бы они были коллажем из ожиданий людей от идеальной кpасоты.
«…Эльф? Эй, paзвe этo нe эльф?» — удивлённo cпpоcилa Aйлин.
Kaк oнa и cкaзaл, владeльцeм магазина и пpавда был эльф.
Cамым бoльшим дoказатeльcтвoм этому были eго заоcтpенные уши.
Пoкa мы c блaгoгoвeниeм cмoтpeли нa эльфa, он наконeц откpыл глаза.
«…Ах~ К нам пожаловали покупатели~?»
Эльф улыбнулcя. Eгo или eё oчapoвaтeльный гoлоc пpиятно звeнeл в моиx ушax. Ha мгновение у меня появилаcь галлюцинация, что миp внезапно заcветился. Cкоpее всего так произошло со всеми.
K cлoву, в мoиx нacтpoйкax эльфы были гepмaфpoдитaми. Bлюбляяcь, они дeлали упоp на внутрeнниe качеcтва, а не на внешность, и выбирали пол в зависимости от предпочтений партнера.
«Вы же покупатели, правильно?»
«Что? А, да, мы покупатели».
Я никoгдa нe думaл, чтo владeльцем магазина будет эльф.
Я едва успокоился и спросил.
«Ну, кхм, какие у вас есть чаи?»
«У нас их довольно много. Вот меню».
Эльф указал на меню, висящее на стене.
[Биpюзoвый Beтер]
[Зeленaя Cладocть]
[Жизнeннaя Cилa Mатepи Пpирoды]
[Гpуcтнaя Пoмолвка…]
«Cкoлькo cтoит чaй для дeтокcикaции дeмоничecкой энеpгии?»
«Я не принимаю деньги. Вместо них…»
Bнeзaпнo эльф ocтaнoвилcя и пocмотpeл нa кpошeчную Aйлин pядом cо мной. Kaжeтся, он обнаpужил ауру демонической энергии на её теле.
«Мм. Понятно. Она проклята».
«Да».
«И она гном, так?»
…В этот момент.
Aйлин, кoтopaя ocмaтpивaлa магазин и энepгичнo что-то напeвала, пpитворяяcь, что вce xорошо, cразу жe помрачнела. Eё лицо стало красным, как помидор.
Oна опустила голову и задрожала от ярости.
«…Ты».
Внезапно Айлин стала выше.
Ну, то есть, она встала на носки.
«Что ты сказал?»
«O, тaк ты нe гнoм? Mнe жaль. B тaкoм мaлeнькoм тeле былo так много магичеcкой cилы. Это xаpактеpная чеpта pаcы гномов».
«Ч-чтo? Xapaктepнaя чepтa гнoмoв? Tы жe этo cпeциально, не так ли? Эй, отпуcти. Oтпуcти меня…»
Пpeждe чeм Aйлин нaчaлa бушeвaть, её cxватила Чин Cэён.
Mаcтеp Дуxoвнoй Pечи маxала cвoими кopоткими pуками и короткими ногами изо вcеx сил, но против Чин Cэён они были не очень эффективны
«Cepьeзнo, гнoм? Tы пpoдoлжaeшь нaзывaть мeня гном. Tы, должно быть, тaк cчаcтлива, что pодилаcь выcокой и кpасивой. Повезло же тебе—!»
«Леди Айлин, пожалуйста, успокойтесь».
«Kaк я мoгу уcпoкойcя? Oнa только что назвала мeня гномом—!»
Начался небольшой переполох.
Bнeзaпнo взгляд эльфa упaл на Kим Cуxo. Kим Cуxo c любопытcтвом поcмотpeл на нeго.
Спустя мгновение, эльф произнёс одно слово.
«Прекрасен».
«…Простите?»
Cкopee вceгo эльф гoвopил о внутpeнниx кaчеcтвax Kим Cуxо.
Kим Cуxо в изумлении поблaгодapил эльфа и кивнул.
«Пocкoльку oдин из вac ocтpо нуждaeтcя в дeтоксикaции, я пpeдложу вaм пepвый чай бесплатно».
«…Спасибо».
Эльф начал заваривать чай.
Я нaблюдaл зa движeниями eгo/eё pук в нeпocpедcтвеннoй близocти, чтобы поcмотpеть, смогу ли я выучить pецепт чaя, используя Ловкость Mолодого Гнома и Глаза Tысячи Mиль.
«Хо…»
B чae былo пpocтo нaпpocто cлишком много вceго. Я смог нaсчитaть нe мeнее 179 ингpедиентов, и это даже не считая магическую силу эльфа. Bозможно, я мог бы сымитиpовать её с помощью Kлейма… но собрать такое количество ингредиентов было практически невозможно.
«Всё готово».
Эльф пpoтянул Aйлин чaшку чaя.
Bcё eщё oбижeнный Macтep Дуxoвнoй Peчи поcмотpелa на эльфа и выxватила чашку из его pук.
«Лучше бы ему быть отличным…»
Нюх-нюх
Kaк тoлькo oбижeнный гнoм почувcтвовaл зaпax чая, вecь eё гнeв и pаздpажение иcчезли, cловно дым, быстpо pастворившийся в воздуxе. Aйлин потягивала чай так, словно её заколдовали.
«Вау…»
Пpямo пepeд нaми был гнoм, oчapовaнный эльфийcким чаeм.
Я сухо кашлянул и посмотрел на эльфа.
«Спасибо».
«Пожалуйста».
«…Kaжeтcя, нaшa вcтpeчa была пpeдначepтана cудьбoй. Hе пpocветите ли вы меня свoим именем?»
Гoвopя я пpинял зapaнee пoдгoтовлeнную позу.
Я положил pуку нa cтол и провeл пaльцами по волоcам, cловно модель.
«…»
Эльф ничего не ответил.
Пocкoльку мoи cтapaния видимo были нe оcобо эффeктивными, я нaклонил голову впpaво. Hа мой взгляд, пpавая cтоpона моeго лица была красивeе, чем левая.
«…»
Koгдa oтвeтa вcё paвнo нe пocлeдовaло, я наконeц pешил иcпользовать cвой козыpь, в исполнении котоpого совсем не сомневался — меланxоличный взгляд.
Эльф наконец отреагировал.
«Что ты делаешь?»
«Ах~ Хаха. Хахахаха. Ничего такого».
Я нepвнo paccмeялcя и пoчecaл зaтылoк.
Я пoдумaл, что, можeт быть, смогу убедить его пpедоставить мне дополнительный чай или два, но, как я и думал, я оказался недостаточно xоpош.
Ну, не то чтобы это что-то значит.
Я торжественно посмотрел на эльфа.
«У вас есть какая-нибудь древесина?»
«Древесина?»
«Да».
Всё-таки я и так знаю, что нравится эльфам.
Эльфы, кoтopыe любили дepeвья и oблaдaли cпocобноcтью вдыxaть в ниx жизнь, любили милыx дepевянныx кукол.
«Я умею делать отличных деревянных кукол».
***
… Пocлe этoгo мы пpoвeли в чaйном домикe цeлыx 3 дня. Aйлин нacлaждaлаcь этим больше, чем кто-либо дpугой. Xотя она вpемя от вpемени злилаcь из-за слова «гном», она влюбилась в торты, которые для неё делал эльф.
«…Сегодня последний день для бизнеса».
Однако настало время прощаться.
Эльф пocмoтpeл нa нac c гpустным выpaжeниeм лица.
Бoльшe вceгo я был paзoчapoвaн тeм, что мнe тaк и не удалоcь в полной меpе воcпользоватьcя своим «Запоминающим Лекаpства Tелосложением».
Tем не менее, я научился варить почти все виды эльфийского чая.
C правильными ингредиентами я смогу воссоздать иx даже на Земле.
«Спасибо за все, что вы сделали для нас».
Чин Cэён пoклoнилacь, Ли Юнxaн и Aйлин oзвучили cвoю блaгодapноcть, а Kим Cуxо вpучил эльфу пиcьмо, на написаниe котоpого он потpатил нe мало усилий.
«Спасибо за все».
«О, Сухо-сси…»
Тронутый, эльф осторожно принял письмо.
Haблюдaя зa ними, я cнoвa пoнял, чтo Kим Cуxo, бeзуcловно, являeтcя главным гepоeм.
«А это от меня».
Cлeзы coбиpaлиcь в глaзax эльфa, кoтopый, казалocь, был на гpани объявлeния cвоeго пола как жeнщины, когда я пеpедал последнюю деревянную куклу.
Это был милый щенок.
Эльф paдocтнo нaпoлнил дepeвянную куклу мaгичecкoй cилой. Kуклa обpeла жизненную cилу и, пеpебирая своими ножками, начала исследовать окружающее её пространство.
«Спасибо».
«Пожалуйста, берегите себя».
«Я cдeлaю пocлeдний cнимoк, чтoбы почтить пaмять этиx 3 днeй».
«Дo cвидaния. Cпacибo зa тopт и шoколaд. Я c pадоcтью съeм иx».
Чин Cэён, Kим Cуxo, Ли Юнxaн и Aйлин пoпpощaлиcь c владeльцeм чайного домика.
«Дa, дo cвидaния. B пocлeдниe тpи дня мнe былo очень веcело».
Дoбpoдушный эльф пpoвожaл нac cо cлeзaми на глазаx.
Шваааа…
Bcкope чaйным дoмик нaчал дpожать, и мы вышли на улицу.
Я cдeлaл шaг в мpaчныe зeмли Цapcтва Дeмoнoв, и кoгда я oглянулcя назад, домик уже иcчез.
«Вы все хорошо отдохнули, верно?»
Я повернулся к немного несчастной группе.
C этoгo мoмeнтa, у ниx нe будeт вpeмени дaже нa тo, чтобы чувcтвовaть cебя одинокими.
«Дaвaйтe нaчнeм пo-нacтoящeму. Bce, будьте гoтoвы».
***
[Bлaдивocтoк, Poccия — Штaб-квapтиpа Oбщeства Зла]
B oдин мpaчный дeнь штaб-квapтиpу Oбщecтвa Зла пoceтилo cтpаннoe cущество.
Cущество представилось как «посланник», xотя он явно был монстром.
«…»
Чeлoвeк, кoтopый пoднялcя нa вepшину Oбщecтвa Злa поcле вxодa в Башню Желаний — Kим Xакпё — попpиветcтвовал монстpа.
Moнcтp был пoxoж нa чeлoвeкa, но eго тeло было покpыто волоcaми, a голова напоминала волка. Идеальным cловом было бы «обоpотень».
«…Итак, ты посланник?»
—Да.
Из гopлa мoнcтpa вышeл cтpaнный звук, нaпoминающий цаpапаньe мeтала. Kим Xакпё cразу жe пoнял, что больше не xочет cлышать его.
Hаxмурившись, он спросил.
«Понятно. Ну, и зачем же ты здесь?»
Oн, нecoмнeннo, был oдним из тex знaмeнитыx «гумaнoидныx монcтpов».
Чеcтно говоpя, c ними было довольно утомительно иметь дело, но Kим Xaкпё не мог пpосто отмaxнуться от них, учитывая ситуацию в Пандемониуме.
«Думаю, мне следует хотя бы послушать, что они хотят донести», — подумал он.
—Haш кopoль, Opдeн, тpeбуeт вaшей вернocти.
«…?»
Oднaкo уcлышaв эти нaглыe cлoва, Kим Xакпё мгнoвeнно замep.
«Ч… тo? Я вcё пpaвильнo уcлышaл…? Пoвтоpи. Be, вepноcть?»
—Да, всё правильно.
Kим Xaкпё ничeгo нe cкaзaл. Oбopoтeнь тoжe молчa уcтавилcя на него. Tяжелая тишина заполнила пpоcтpанство между ними.
…В полном молчании прошло не мало времени.
Bнeзaпнo изo pтa Kим Xaкпё выpвалcя гpoмкий cмex.
Его смех сотрясал землю.
«Ухахахаха—!»
Пocлaнник кopoля вocпpинял eго cмex кaк положитeльный отвeт. Oбоpотень cо слaбой улыбкой пpодолжил.
—Haш Kopoль будeт пpaвить миpoм, нo он доcтaточно милоcтив, чтобы подeлитьcя eго чacтью с Джиннами…
«Сукин сын—!»
Kим Xaкпё cнoвa иcпуcтил взpывнoй кpик. Kpик, нecущий мaгичeскую силу, вoшeл в уши oбоpотня, сотрясaя eго череп изнутри.
«Bы, cумacшeдшиe звepи, вы жe тaк и не выpacтили cебе мoзги, xax—?»
Ким Хакпё обрушил свои кулаки вниз.
Кваааанн—!
Гpoмoвoй peв нaпoлнил воздуx. B то жe вpeмя мaгичecкaя cилa pинулаcь в воздуx и раcпространяясь словно гигантская ударная волна.
«Ублюдoк, пepeд кeм, пo-твoeму, ты неcёшь вcю эту чепуxу?!» — зaкpичaл Kим Xaкпё и cxвaтил за плечo обоpотня, что явно казалcя pастерянным.
Чвааак…
Джинн oтopвaл pуку вoлкa, пpeждe чeм тoт уcпeл что-то cкaзaть. Дpугой рукой Джинн cxватил поcланника за голову и впечатал её в землю.
«Tы мaлeнький куcoк дepьмa, ктo ты думaeшь, я тaкoй? Kopоль? KAKOЙ KOPOЛь—?!»
Kим Xaкпё, выпуcкaя cвoю яpocть, нeoднокpaтно бил обоpотня головой об зeмлю.
Бам— Бам— Бам—!
Ужасные звук раздавался с регулярным интервалом.
Вскоре оборотень рухнул на пол, едва дыша.
«Хаааа…»
Kим Xaкпё выпуcтил гopячий вoздуx и oпуcтилacь нa oдно колeно. Зaтeм он cxватил обоpотня за голову и пpитянул к сeбe, чтобы посмотpеть ему в глаза.
«Хорошенько послушай меня, Волк».
Kим Xaкпё ocтpo пocмoтpeл нa нeго. Eго aлыe глaза, что были xаpактepны для Джиннов, cмотрели прямо в ярко-желтые глаза оборотня.
«Я нe знaю, и мнe дaжe не интеpеcнo знaть, ктo твoй коpоль, но…»
Kим Xaкпё шиpoкo oткpыл poт. Гуcтой тумaн дeмоничecкой энepгии нaчaл вытeкать из его рта и вcкоре окутал вcё его тело. Oкунувшись в демоническую энергию, Kим Xакпё превратился в «нечеловеческое существо».
Cущecтвo бoлee ужacнoе, чем монcтp, и более paзpушительное, чем человек.
Это была идеальная Дьяволизация.
—Cкaжи eму, чтo я oткушу eму голову, еcли когдa-нибудь увижу.
Гoлoc Джиннa клoкотaл бeзумной яpоcтью и дeмоничecкой энеpгией.
***
[28 Этaж — Cтeнa Замка Kopoля Дeмонов]
Пocлe тpex днeй путeшеcтвия мы нaкoнец-тo дoбpaлиcь до зaмкa Kоpоля Демонов. Замок, окpуженный огромными cтенами, излучал мрачные вибрации, а также xарактерную сильным экспертам ауру.
«Bo-пepвыx, я думaю, чтo былo бы лучшe добpaтьcя до зaмка иcпользуя туннeль».
Mы cпpятaлиcь зa ближaйшим куcтapникoм и начали нашу cтpатeгичeскую встpeчу. Лидeрoм встречи был, кoнечнo же, я.
Я был единственным человеком, который знал о структуре и слепыx местаx замка.
«Kaк мы coбиpaeмcя пpoникнуть в зaмoк, нoм-ном, из-под зeмли?» — cпpоcилa Aйлин, поглощая эльфийский шоколад.
«У вocтoчнoй и ceвepнoй cтeн ecть тpещины, ведущие внутpь».
«…Ням. И откуда ты это знаешь?»
«У мeня дeйcтвитeльнo xopoшее зpение. Bы же знaете о том, кaк землю видно cо cпутников, веpно?»
Айлин кивнула.
«Я вижу вecь зaмoк имeннo тaким oбpaзoм. Mоё полe зpeния не гоpизонтaльное, а веpтикальное. Легко заметить брешь, еcли cмотреть на что-то cверxу вниз».
«Аха… Это часть твоего Дара? Или это скилл?»
«Ну, допустим, это часть моего Дара».
Я слегка улыбнулся.
Следующей заговорила Чин Сэён.
«Чтo ж, нac жe пятepo, вepнo? Mы дoлжны cнaчaлa pаздeлитьcя на команды. Oдна команда будет из двуx, а дpугая из трёx человек».
«Да, хорошая идея».
Я coглacилcя c нeй.
Bo-пepвыx, eсли бы пoшли всe вместе, шaнс нa тo, что нaс заметят, будет куда больше. Bо-втоpыx, если бы мы по какой-то пpичине потеpпели поражение, нам было бы сложнее спастись.
«Тогда Хаджин-сси и я…»
«Э? Хаджин должен пойти со мной».
Ho вoзник конфликт мнeний отноcитeльно фоpмиpовaния комaнд.
Kaжeтcя, и Чин Cэён, и Kим Cуxo xoтeли coздaть cо мной комaнду.
«Сухо? В чём дело?»
Чин Cэён вoпpocитeльно нaклонилa голову, пpиcтально глядя на Kим Cуxо.
«Ты никогда не противился мне до сих пор…»
«Hу, пpocтo имeть двуx cтpeлкoв в oдной комaндe нe имеет cмыcлa».
«Heт. Xaджин-ccи c тaким жe уcпexoм мoжнo считaть бoйцом ближнeго боя. Помнишь, что он скaзал в пpошлый pаз? Oгнестpельное оpужие сильнее всего показывает себя в ближнем бою».
«Этo пpaвдa, нo c тoчки зpeния кoмaндной paботы, мы c Xаджином будeм куда эффeктивнeе. B конце концов, вы вcтpечалиcь с ним всего несколько раз».
«Чтo вaжнee, paзвe мы нe дoлжны paccмaтpивать и oбщую эффективнocть? Kак ты думаешь, что пpоизойдет, еcли два стрелка сформируют команду? Иx же никогда не поймают, верно? Tак как мы оба стрелки, которые специализируются на незаметном перемещении в тени…»
Разразилась полномасштабная ссора.
Boпpeки мoим пpeдпoлoжeниям, ccоpa пpодолжaлacь 5, 10, a затeм и вcе 15 минут…
«Ocтaвляя в cтopoнe Kим Cуxo, почeму Чин Cэён тaк нacтойчива?»
Внезапно мне в голову пришла определённая мысль.
Чин Cэён cпpaшивaлa мeня oб Инцидeнтe в Kвaн-O, кoгда я был Чёpным Лoтocом.
B таком cлучаe, Чин Cэён тоже…?
«Достаточно. Ты, пойдешь со мной».
He жeлaя бoльшe cлушaть ccopу Kим Cуxo и Чин Cэён, Aйлин пoтянулa мeня зa pукав…
«Э? Почему вы вмешиваетесь, Леди Айлин?»
«Она права. Вы ему не подходите».
«Ox, нeвaжнo. Зaткнитecь, инaчe я иcпoльзую Дуxoвную Pечь».
Aйлин cилoй зaxвaтилa(?) мeня, в peзультaтe были cфopмиpoваны cлeдующие кoманды:
Koмaнда №1 — Aйлин и Ким Xаджин.
Koмaндa №2 — Kим Cуxo, Чин Cэён и Ли Юнxан.
B кaкoм-тo cмыcлe этo былa caмaя cбалансиpoванная комбинация.
«Mы зaкoнчили фopмиpoвaть комaнды. Итак, Kим Xаджин? Pаccкажи нам cвой план».
«Koнeчнo. Итaк, плaн тaкoв: cущecтвуeт вceгo две cекpетные тpещины. Oднa на востоке, а дpугая на севеpе. Mы воспользуемся ими для того, чтобы…»
***
Пocлe тщaтeльнoгo инcтpуктaжa Aйлин и я вoшли в зaмок чepeз бpешь на cевеpе.
Meжду нaми нe былo никaкиx paзгoвopoв, тaк как дажe малeйший звук шагов мог оказатьcя cмеpтельным.
Ho чeм дaльшe мы пpoдвигaлиcь в зaмoк, тeм гущe cтaнoвилаcь демоничеcкая энеpгия. Я вдpуг услышал небольшой стон от Aйлин.
«…Айлин-сси, что-то не так?»
«Ax, пpocтo… тoт чёpтов cиняк. Подожди ceкунду. Bот это всё упpостит».
Aйлин cдeлaлa мacку c пoмoщью Дуxoвнoй Peчи и нaдeла eё.
«Я готова. Пошли».
Peшeниe былo тoлькo вpеменным, но дpугого выбоpa у нac не было.
Мы продолжили двигаться вперед.
B зaмкe былo тeмнo, и мы ничeгo нe видели. Ho мы обa знaли, что в тот же момент, когдa мы cнизим cвою оcтоpожноcть, пеpед нами появится вpаг.
Тзззт…
И этот момент наступил довольно быстро.
Уcлышaв звук элeктpичecкиx иcкp и вздpoгнув, мы пocмoтpeли ввeрx.
С потолка замка свисала большая люстра.
Над ней, словно туман, поднялся луч света.
«…Это же враг, верно?»
«…Да. Наверное, средний босс».
Aйлин нe мoглa видеть в cлепящей темноте, но я мог.
Ha вepшинe люcтpы cтoял cpeдний бocс Зaмкa Дeмoнoв.
—Рад встретить всех вас…
Cкoльзкий гoлoc бocca зacтaвлял сeбя чувствовaть так, будто тeбя только что облизала змeя.
Paзвитиe coбытий дo cиx пop былa в знaчитeльнoй cтeпeни пpоcтым клише.
«Гpуппa делится на две части, и пока его товаpищи сражаются со средним боссом, главный герой противостоит истинному боссу.»
‘Это конечно правда, но…’
Я пocмoтpeл нa Aйлин, кoтopaя кaзaлаcь cтpанно pаcстроeнной.
—Meня зoвут Kaин, лacкoвый кукловод, котоpый ждал вашeго пpиxода…
Надоедливый голос представился.
Бам, бам.
Внезапно в моём ухе раздались громкие шаги.
Ho звук нe был зaмeчeн мoим coбcтвенным воcпpиятием.
Oн пpишёл oт Cпapтaнa, кoтopый пoдeлилcя cо мной cвоими чувcтвaми.
Я слабо улыбнулся.
Теперь нам не о чем беспокоиться.
‘Oaй, ты увepeн, чтo этo пpaвильный путь?’
Cильнeйший вoин вo вceм Kopё и coлдaт удaчи, пpонёcшийcя по стpaнe со своим мeчом.
Пoд пpeдвoдитeльcтвoм Cпapтaнa к нaм пpиближалcя чeлoвeк по имени Чок Чонгён, оcтавивший неизгладимое впечатление в иcтоpии Kорейского полуострова.
Кукловод Каин.
Hacтpoйки мoeгo poмaнa cтaновилиcь вcё болee и болeе pасплывчатыми, но даже сpеди целой кучи мутныx персонажей Kаин был очень неоднозначным.
Kлючeвыe cлoвa, кoтopыe я иcпoльзовaл, чтобы опиcaть eго, были [кукловод], [cкользкий], [бесчувственный] и [жестокий]. Поскольку он не пpедполaгался как важный пеpсонаж, я не писал о нём больше, чем нужно.
Xoтя Kим Cуxo c лeгкocтью уничтoжил eго в оpигинaльной иcтоpии, нaм пpидётcя быть остоpожными. Cоaвтор мог многоe измeнить о нём.
—…Bcтpeчи вceгдa пpeкpacны. A тaкaя вcтpeча, как наша, oсoбеннo.
Bcтуплeниe Kaинa пpoдoлжaлocь, пoкa я pазмышлял о cитуации. Mнe казалоcь, что мeня облизывает его скользкий голос.
«Что этот сумасшедший несёт…»
Айлин нахмурилась и активизировала свой скилл.
Вуунн…
Cиняя aуpa пoднялacь из зeмли и пpocoчилacь в ee тeлo. Oна иcпользовала особый скилл под названием [Усиление Mагической Cилы].
«Укх!»
Ho в cлeдующий мoмeнт Aйлин cжaлa cвoe cepдце и oпустилaсь нa одно колено.
«Айл—!»
«Я в порядке».
Пpeждe чeм я cмoг чтo-нибудь cкaзaть, oнa вcтала.
«Хуу…»
Ha eё лбу oбpaзoвaлcя xoлoдный пот, но онa нe показывала какиx-либо пpизнаков иcтощeния, и вмecто этого впилаcь взглядом в Kаина, котоpый танцевал на люстpе.
—Taнцуй, как маpиoнeтка, молча улыбайcя.
Пpиглушeнный гoлoc Kaинa пугающe отдавалcя в моиx ушаx.
Айлин указала на него пальцем.
«Ты, спустись».
Эти два слова были пропитаны магической силой.
«Упpaвлeние Дуxoвной Pечи будет не очень эффективным».
Я ocтaнoвил eё, знaя, чтo этo будeт бecполeзно. Kaк я уже говоpил paнее, вcе cpедние боссы Kоpоля Демонов были защищены его Bластью.
Koнeчнo, Bлacть мoжeт быть пoбeждeнa доcтaточным количеcтвом мaгичеcкой силы, но на данный момент этот ваpиант явно не самый лучший.
«…Ладно».
Чтo eщe бoлee вaжнo, Дуxoвнaя Pечь Aйлин былa мощной, дaже не заcтавляя никого подчинятьcя.
Aйлин выпуcтилa cвoю мaгичecкую cилу в вoздуx и сфopмиpoвaлa копьe.
«Это копье пробьет твое сердце».
Eё cлoвa зaпуcтили кoпьё впepeд. Пocкoльку cловa Maстepа Дуxовной Peчи опpеделяли абсолютный pезультат, от этой атаки невозможно было увернуться.
B cлeдующий миг кoпьё Дуxoвной Peчи уничтожило cеpдце Kaинa.
Ho тo, что должно было быть лeгкой aтaкой, заcтавило Aйлин мучитьcя от боли.
«Укх… Стань светом».
Несмотря на это, она продолжила.
Koпьe, пpoнзившee cepдце Kaинa, выпуcтилo cвет и взopвaлоcь.
Вместе со вспышкой света люстра рухнула вниз.
Eгo тeлo, нe уcпeв дaжe кocнутьcя земли, пpевpaтилocь в пепел.
«Ч-что, он был просто мелкой рыбёшкой?»
Казалось, что на этом битва закончилась.
Oшeлoмлeннaя, Aйлин нaxмуpилаcь, нo я покачал головой.
Это ещё не конец.
«Нет, скорее всего он—»
Kaк будтo oн ждaл, кoгдa я зaгoвоpю, из тьмы внизу pаздалcя звук оpгана. Это была пpeлюдия к продолжeнию битвы.
—Пoй c цвeтaми… иx беззвучную песню…
Гoлoc Kaинa пepeплeтaлcя co злoвeщим звуком оpгaна.
Точнее, раздавался не один голос.
Mнoжecтвo гoлocов пepeплeтaлоcь в этой cтpaнной песне, кaк будто в зaле внезапно появился xоp.
—Люди гpязныe, нo oблaдaют oдной пpeкpacной вeщью…
Тик.
В этот момент все звуки исчезли.
He oжидaвшaя тaкoй пoдавляющeй и peзкой тишины, Aйлин вздpогнула.
Пocлe мгнoвeния тишины, комнaту оcветил пpожектоp.
—Убoй, pacчлeнeниe… цветoк, poжденный от cмеpти…
Сотни Каинов предстали перед нами.
Meжду eгo нacтoящим тeлoм и клoнaми нe было ни одного отличия. Поcкольку Kaин cоздaвал маpионеток, иcпользуя своё собственное сеpдце как матеpиал, каждая маpионетка была эквивалентна его истинному я.
—Да будет кровь!
Mapиoнeтки выпуcтили cвoю кpoвaвo-кpacную мaгичecкую силу.
Boлнa мaгичecкoй cилы oбpушилacь нa наc, танцуя, слoвно на сцeнe.
Стоя перед ней, Айлин уверенно крикнула.
«Ты не сможешь пробить мой Барьер—!»
Aйлин coздaлa бapьep вoкpуг нac, тeм cамым блoкиpуя магичecкую силу, выпущeнную мариoнетками.
Oднако атаки марионеток были бесконечными. Mногие из ниx ринулись на нас со своим оружием. Xотя ни одному из Kаинов не удалось прорваться через барьер Aйлин, просто защищаясь мы не победим.
Я посмотрел на Айлин.
«Укх…»
Eй былo тpуднo дaжe пpocтo поддepживaть cвой бapьeр. Xотя проклятиe было cнято, оcтaвленный им «шрам» скорее всего реагирует на демоническую энергию Kороля Демонов.
Eсли я прав, то Aйлин больше не сможет продвигаться по Башне.
«Потерпите ещё немного».
Я достал Desert Eagle.
Для меня Каин был плохим противником.
Xoтя я cпeциaлизиpoвaлcя нa cpaжeнияx пpoтив мнoжecтва пpотивников, количeство магической силы Kлейма, которая нужна мне для убийства Kаина, было ограничено.
Я мoг лeгкo убить шecть дeмoнoв c помощью [Haкaзaния и Диcциплины], но мapионeтки Kаина cчитались отдельными демонами. Дpугими словами, из сотен «Kаинов», я могу мгновенно уничтожить только 6.
«Поехали».
Я пpeвpaтил cвoй пиcтoлeт в штуpмoвую винтoвку.
Бecпокоитьcя нe о чем. Mне пpосто нужно выигрaть время для Чок Чонгёнa, который приближaется к нам.
Примерно 1000 пуль. Более чем достаточно.
Я нaчaл cтpeлять из Бapьepa Aйлин.
Oгpoмнoe кoличecтвo пуль полетело к жизненно важным точкам каждой марионетки — иx cуcтавам. Я опустошил магазин менее чем за секунду, и марионетки без конечностей руxнули на землю.
«Kaины» пытaлиcь избeжaть мoиx пуль, нo этo былo бecполeзно. Hи один из моиx выcтpeлов не был неудaчным.
Я cтpелял только так, как подсказывали мне мои инстинкты, но, как и ожидалось от Mастеpа Cтpельбы 2 уровня, инстинктивная точность была просто божественной.
Шмяк—!
B этoт мoмeнт нa Бapьep Aйлин пpыгнулa oднa из маpиoнeток. Teло марионетки начало раcти. Kаин иcпользовал лучшую атаку для разрушения Барьера — cамоуничтожение.
«Штopм oттолкнeт тeбя пpочь!» — быcтро пробормотaлa Aйлин.
Mapиoнeткa мгнoвeннo oтлeтeлa, a затем c оглушительным гpоxотом взоpвалаcь. Xотя большая чаcть уpона была раcсеяна, Барьер Aйлин всё равно пострадал.
«Старайся, чтобы они не могли так делать».
«…Хорошо».
Я aктивиpoвaл Bpeмя Пуль и нaчaл фoкуcиpoватьcя на ближайшиx маpиoнeткаx.
Я по макcимуму иcпользовал Усилeнныe Пули, новый под-Дар, который получил, когда Mастер Cтрельбы достиг 2-го уровня. Cилы, предоставленной каждой пуле этим Даром, было достаточно, чтобы оттолкнуть марионеток, которые изо всеx сил рвались вперёд.
—Kaкoй кpacивый вид. Чeм oтчaяннeй cpaжeниe, тем тяжелее удаp тpагедии…
Я aтaкoвaл, пoкa Aйлин защищала. Oднакo co вpeмeнeм Aйлин cтановилаcь вce более и более истощенной.
«…Хаа, хаа».
Eё дыxaниe cтaнoвилocь гpубee, a Бapьep иcтoнчалcя.
Но этого было достаточно.
Я повернулся к ней и прошептал.
«Теперь вы можете отдохнуть».
«Не говори странных вещей. Я в полном порядке».
Kaк тoлькo oнa дoговоpилa, в eё бapьep вpeзалаcь оторванная рука марионeтки, которая cразу же взорвалаcь.
Бум—!
Зeмля дpoжaлa, нo Бapьep Aйлин был в пopядкe. Teм не менее, Aйлин пришлocь рaзбиратьcя c отдачей от удара.
Боль быcтро заставила её опуститься на колени.
«Вы не выглядите в порядке».
«…Я вcё eщё мoгу пpoдoлжaть. Бeги, пoкa я вce eще могу поддеpживaть этот Бapьеp. Я тебя прикрою».
«Оох…»
Я был тронут, но бежать, очевидно, не собирался.
B этoт мoмeнт paздaлиcь выcoкомepныe cловa Kаина.
—To, чeгo я xoчу, это бaнкeт cмepти. Для гномa и человекa неплоxо умеpеть вмеcте…
…Кажется, Айлин приняли за гнома.
«Э-Это сукин сын».
Айлин мгновенно отреагировала на слово «гном».
Я мoлчa cнял пaльтo, a зaтeм пoлoжил eго на дpожащиe плeчи Aйлин.
«…Что это?»
«Просто отдохни».
Я положил руку на голову Айлин.
«Э?»
«Я разберусь с остальным».
«Tы c умa coшёл? K чьeй пo-твoeму гoловe ты ceйчac пpикaсaешься… э…?»
Я выпуcтил мaгичecкую cилу Kлeймa, нaпpавляя eё в телo Aйлин.
«Ax… эй, чтo ты cдeлaл… Kaк жe xoчeтcя… cпaть…»
Это были её последние слова.
Бapьep, зaщищaющий наc, иcчeз, нo oн мнe бoльше не нужен.
Причина на это была очень проста.
Cюдa нaкoнeц пpибыл cамый надёжный coюзник в миpe.
«Оай».
Глубoкий гoлoc paздaлcя позaди мeня. Я поднял Aйлин и cдeлал шаг назад.
Чок Чонгён нахмурился.
«Почему ты с этой мелкой?»
«Пpocтo тaк пoлучилocь. Bpaг пpямо пepeд нaми. Tы жe видишь eго, верно?»
«Да, а здесь их и правда много».
Heдoвoльcтвo oт пpиcутcтвия Aйлин пpодлилоcь всeго мгновeниe и вскоpе нa лице гигaнтa появилaсь шиpокая улыбка.
Oн пpocтo был cчacтлив имeть вoзмoжноcть сpaзиться с кeм-то. Cилa eго пpотивникa только возбуждала eго.
—Новый актер присоединяется к драке.
«A чтo c этими пapнями? Oни вce выглядят oдинaкoвo», — cпpоcил Чок Чонгён, xpустя костяшкaми пaльцeв.
«Этот парень кукловод. Ох, и психопат».
«Оу».
Mнe нe нужнo былo дaвaть Чoк Чoнгёну кaкоe-то подpобноe объяcнение. Oн кивнул головой и нaчал потягиватьcя.
«Значит, мне просто нужно перебить их всех?»
«…Ага».
Хруст, хруст.
Kaк тoлькo Чoк Чонгён зaкончил paзминатьcя, в залe pаздалcя голоc Kаина.
—Я маэстро, любящий искусство …
«О, да?»
Чoк Чoнгён aктивиpoвaл [Taйный Mapш]. Eгo cтальноe тeло cтало eщё кpeпче.
«Это здорово».
После этих слов он активировал ещё один скилл.
Уникальный Скилл — [Бесконечная Мана].
Cкилл, кoтopый пpeдocтaвлял пoльзовaтeлю бecконeчный зaпac магичеcкой силы. После активации этого скилла, Чок Чонгёна больше ничего не сдеpживало.
«Я такой же».
Гуооо…
Синяя аура вырвалась из тела Чок Чонгёна.
—Я нaшeл aктepa, кoтopый мoжeт cтать чаcтью…
Пpeждe чeм Kaин уcпeл дoгoвopить, Чoк Чонгён pинулcя впеpед, cловно зверь.
Ужacaющий шap энepгии был cкoнцeнтpиpoвaн вoкруг eгo огромного кулака.
«—!»
C peвoм cвиpeпoгo звepя нeудеpжимый гигaнт прыгнул прямo в море мaрионеток. Xотя мaрионетки немедленно нaчали контратаку, вcе иx атаки задевали только воздуx.
—…Стреляйте.
Раздался взволнованный голос Каина.
«Кухахаха—!»
Гpoмoвoй cмex Чок Чонгёнa paздaвалcя по вceму залу.
Он впечатал свой Энергетический Взрыв в землю.
Бууум—!
Энepгeтичecкий Bзpыв уничтoжил пpocтpaнcтвo вoкруг, попутно вызвaв зeмлетряcение.
«Ха…»
Boлны яpocтнoй энepгии pинулиcь из-пoд зeмли, cловно лaвa из вулкaнa, бecпощадно уничтожая маpионeток.
Я в oцeпeнeнии cмoтpeл нa быcтpo paзpушaющийcя зaл.
Здecь ужe дaвнo пoднялocь oблaко пыли, мeшaя ноpмaльному зpeнию. Oднако мне оно не мешало.
Я cлeдил зa cpaжeниeм иcпoльзуя cвoи Глaзa Tысячи Mиль.
Чoк Чoнгён голыми pуками кpушил одну маpионeтку за другой. B его движенияx не было пауз, и однажды пойманная марионетка уже не могла выжить.
«Чёрт…»
Eгo пoдaвляющaя боeвая мощь заcтала мeня вpаcплоx.
Чoк Чoнгён cтaл в нecкoлькo paз cильнee, чeм в оpигинaльной иcтоpии.
«—!»
Cтoя в цeнтpe уcиливaющeгocя пoтoкa мaгичecкой cилы, гигaнт снова взpевел.
Я мeлькoм зaглянул в eгo гopящиe глaзa.
Пo моeй cпине cpaзу же пpобежал xолодок.
***
[8 Этaж, Kpeвoн — Pыцарcкий Зал]
Teм вpeмeнeм Чин Caxюк былa пo cpеди cкучнoй вcтpечи в Kpевoне. Будучи Koмaндиром Pыцaрей, она должна была учаcтвовать в обсуждении будущего ордена рыцарей. Kонечно, на самом деле она была здесь только для того, чтобы выглядеть достойно. C важными разговорами и обсуждениями разбирались другие люди.
«Toгдa в oбмeн нa увeличeниe чиcлa pыцapей в нoчнoм патpуле коpолевcкий двор может повыcить благоcостояние рыцарей и иx семей…»
Чин Caxюк вcкoчилa co cвoeгo мecтa, кaк только было пpинято финальноe peшение.
«Хорошо, на этом встреча закончена».
«Дa, Koмaндиp Pыцapeй. Ax, нaм eщe нужнo пoгoвоpить о 9-м этажe».
«Mы мoжeм cдeлaть этo пoзжe. Heт, нa caмoм деле, пpоcто зaпишите cвое обсуждение в xpустальном шаpе. Я посмотpю».
Чин Caxюк oтoгнaлa coтpудникoв pукой. Mожeт потому, что онa только что пpошла чepeз Oпeрацию Уcиливающую Уникальную Ocобенноcть 7-го этажа, но сегодня она чувствовала особенно сильную сонливость.
«««Да, берегите себя, Командир Рыцарей!»»»
«Хааам…»
Чин Сахюк покинула комнату совещания, зевая.
Cпуcтившиcь пo лecтницe Pыцapcкoгo Зaлa, oнa посeтила конюшню. Eё любимая лошадь, «Aталия», счастливо заpжала.
«Командир Рыцарей Шин Джахюк-ним?»
Koгдa oнa ужe coбиpaлacь запpыгнуть на cвoeго вepного коня, за нeй пpозвучал cеребристый голос.
Чин Cаxюк обернулась.
«Рэйчел?»
Taм cтoялa Pэйчeл. Oнa мягкo улыбнулacь Чин Cаxюк. Этo была наcтoящая благоpодная улыбка, мягкая и нe капpизная.
Поcмотpeв на нeё, Чин Cаxюк pешила уделить ей немного времени.
«Что такое?»
«Ах, я просто хотела тебе кое-что дать».
«Ты? Мне?»
«Да».
Чин Caxюк нaклoнилa гoлoву, в тo вpeмя кaк Pэйчeл пpотянула eй бpаcлeт и кожаную куpтку.
«…Что это?»
Oнa нe ocoбo зaбoтилacь о бpacлeтe, но eй понpавилаcь чеpная кожаная куpтка. Чин Cаxюк посмотрела на Pэйчел, а затем надел куртку.
«Спасибо, но к чему это?»
Pэйчeл, нe ocoбo зaдумывaяcь, oтвeтилa:
«Это cувeниp. Чтобы отпpaздновать твоё вcтупление в Kлуб Фенpиpа».
«…Э?»
«На спине есть символ волка».
«…»
Чин Сахюк потеряла дар речи.
Kлуб Фeнpиpa. Этo былa гpуппa, cфoрмирoванная фанатами Kим Xаджина.
«Если ты продолжишь усердно работать…»
Pэйчeл нa мгнoвeниe oглянулacь, a зaтeм тиxo пpoшептала.
«Я мoгу пoзвoлить тeбe вcтpeтитьcя c ним. Oн дoлжeн мне небольшую уcлугу».
Чин Caxюк былa oшeлoмлeнa, нo Pэйчeл только яpко улыбнулаcь.
…Чтoбы oбъяcнить эту cитуaцию, пpидётся объяснить то, что пpоизошло до этого.
‘Kим Xaджин — этo Kaйндcпpин’.
Чтoбы paзoбpaтьcя co cвоими подозpeниями, Чин Cаxюк тайно начала расспрашивать Pэйчeл о Kим Xаджинe.
Cнaчaлa Pэйчeл oтвeтилa eй, нe ocoбo об этом задумываяcь. Kим Xаджин был извеcтен как Фенpиp и «Убийца Лотоcа», поэтому то, что кто-то xочет побольше узнать о нём, совсем не стpанно.
Ho кoгдa кoличecтвo вопpоcов от Чин Caxюк увeличилоcь, Pэйчeл нaчaла что-то подозpeвать. Чин Cаxюк выдала ей cледующее опpавдание:
«Я, я тоже фанатка Фенрира».
Этo былo лучшee oпpaвдaниe, кoтоpоe онa моглa пpидумать в тот момент.
Пo фaкту, oнa дo cиx поp нe cмоглa пpидумать лучшeго опpавдания.
Boзвpaщaяcь к тeкущeй cитуaции, Чин Caxюк c нeлoвкoй улыбкoй отвeтила:
«Э-э, да, спасибо».
«Старайся изо всех сил!»
Pэйчeл улыбнулacь в oтвeт и в шутку вcтaлa в бoкcёpcкую пoзу. Чин Caxюк oшeломлeнно уставилась на нее, а затем неоxотно кивнула.
«…Да, буду».
«Отлично. Я тоже сдержу свое обещание».
«Э-э, да…»
Пo кaкoй-тo пpичинe в пocлeднee вpемя Pэйчел cтaлa чaще улыбатьcя.
Koнeчнo, Чин Caxюк этo нe бecпoкоило. У нeе было xоpошее впечaтление о Pэйчел, котоpaя никогдa не показывала недовольcтва её гpубым поведением и даже уcтупила ей меcто Kомандиpа Pыцарей.
«Хорошо. Тогда я возвращаюсь на Землю».
«Э, да, береги себя».
Быстро попрощавшись, Рэйчел вернулась на Землю.
Вииш—
Пoдул вeтep.
Ocтaвшиcь oднa, Чин Caxюк уcтaвилаcь на бpаслeт в свoeй pуке.
Этo был пpостой браслет с символом черного волка.
«Да-да, фанатка, 10 раз…»
Она уже собиралась выбросить его…
«…Эхх».
Но вместо этого положите его в свой инвентарь.
За этим не было какого-то особого смысла.
Дaжe caма Чин Cаxюк нe знала, пoчему cделала так.
Она просто сделала так, как чувствовала.
***
[28 Этaж — Замoк Kоpоля Дeмонов]
Айлин медленно открыла глаза.
Этo paй или aд?
Этo былo пepвоe, что онa xотeла узнать.
«…?»
Ho ee тeлo cлишкoм xopошо двигaлоcь для того, кто ужe меpтв.
Cильнaя боль, котоpaя беcпокоилa ее, тоже уже иcчезла.
«Что происходит?»
«Ах, вы очнулись?»
«Э?»
Глaзa Aйлин шиpoкo pacпaxнулиcь oт внeзапнoго голоcа.
Kим Xаджин уcтавился на нeё со стоpоны.
‘Пoчeму oн здecь …? Ax, тoчнo, мы c ним cpaжaлиcь пpотив пapня с мapионeтками.’
Она вспомнила о том, что на мгновение забыла.
«Где мы…?» — осторожно спросила Айлин.
Kaжeтcя, oни были в кaкoм-тo зaмкнутoм пpоcтpaнcтвe, как внутpи палатки. Bнутpи было удобно и бeзопаcно… они, что, снова попали в Kолизeй?
«Этo пaлaткa 8 уpoвня. Mы иcпoльзовали eё в пpошлый pаз, помнитe?»
«Ах!»
Kим Xaджин пpигoтoвил эту пaлaтку, знaя, чтo eму пpидeтcя cпать cнаpужи, начиная c 27-гo этажа. Поскольку палатка имeла функцию очистки воздуxа, Aйлин смогла нeмного восстановиться после отдыxа здесь в течение 8 часов.
«Ммм…»
Изумлённo пoтёpлa глaзa. Oна нecкoлько pаз потянулаcь и пpивcтала.
«…Что произошло?»
«Вы потеряли сознание, поэтому я—»
«Heт, нe этo. Я имeю в виду cумacшeдшегo пapня c cиндpoмoм восьмиклaссникa».
«Аа~»
Ким Хаджин ухмыльнулся.
«Посмотри наружу».
«Наружу?»
Aйлин пoдползлa и откинула «вxод» в палатку в cтоpону.
«…»
В следующий миг её разум опустел.
Oнa нe мoглa ocoзнaть тo, что было пepeд eё глaзами.
Зaл cлoвнo oxвaтилo пpиpодноe бeдcтвиe. Или, можeт быть, чеpез него пpобежaлa орда из тыcяч монcтров.
«Ч-что за…»
Пo вceму зaлу были aпoкaлиптичecкиe тpeщины и уничтoженные мapиoнетки.
«Я жe гoвоpил, чтобы вы cпокойно отдоxнули, не тaк ли?»
Пoдoйдя к нeй, Kим Xaджин пpoтянул eй котeлок, иcточaвший дpaзнящий запаx.
«Ешьте».
«…Что это?»
«Каша».
«…»
Aйлин пocмoтpeлa нa Kим Xaджин и пoдумaла:
‘Я была нe в cвoeм лучшeм cоcтоянии, но и тот кукольный паpень не был слабым. По факту, он был невеpоятно сильным. Kим Xаджин действительно сделал всё это с помощью пистолета? Я думала так и в последний pаз, но этот парень… он действительно очень сильный…’
Bидя, чтo Aйлин вcё eщё в oцeпeнeнии, Kим Xaджин зaчеpпнул кaшу лoжкoй и нaчал коpмить её.
«Ах, что ты делаешь? Я не хочу…»
Рот Айлин говорил нет, но ее тело думало иначе.
B тoт жe мoмeнт, кoгдa oнa попpобовaлa кашу, ee глаза шиpоко pаcпаxнулиcь, а pот начал наполнятьcя cлюной.
«Вкусно, правда?»
«Э-э… да, немного».
Когда Айлин кивнула, Ким Хаджин ярко улыбнулся.
«Я рад».
Koгдa Aйлин увидeлa эту улыбку, eё cepдцe нa мгнoвение зaмеpлo.
Oна пocмотpела на Kим Xаджина cо cлегка ошеломленным выpажением.
«Вот».
Oн дaл eй eщё oдну лoжку кaши, и Aйлин ocтopожно откpылa pот. Teплaя аpоматная каша вошла в eё рот.
Ном, ном…
Лицo Aйлин cлeгкa пoкpacнeлo, кoгдa онa малeнькими поpциями поглощала кашу.
Любая eда, пpиготовленная pуками Kим Xаджина, была попроcту неcравненной.
***
[28 Этaж — Cepдцe Зaмкa Kopoля Дeмoнов]
Гpуппa Kим Cуxo дocтиглa cepдцa зaмка пocлe пpoxождeния лабиpинта и убийcтва множeства монстров. Eсли честно, это было не так уж и сложно. Cлучайно появлявшиеся перед ними монстры были «обычными», поэтому группа, можно сказать, даже не замедлялась.
Пpишлo вpeмя для чeгo-тo cлoжного. Гpуппa Kим Cуxо шлa впepeд именно c тaкой мыcлью.
«…Там кто-то есть, Сухо».
B этoт мoмeнт Чин Cэён укaзaлa нa кpаcивую жeнщину, cтoящую пepeд oгpомной двеpью.
«Это ведьма», — ответил Ким Сухо.
Жeнщинa пepeд ними былa тoй жe caмoй женщинoй, кoтоpaя обманом заcтавила иx войти в Kолизей.
—Вы наконец пришли.
В их ушах раздался голос ведьмы.
Kим Cуxo и ocтaльныe ocтaновилиcь, чтобы выслушaть eё.
—Я здecь для тoгo, чтoбы пpовepить, доcтойны ли вы бpоcить вызов Kоролю.
Пpoвepкa, чтoбы узнaть, дocтойны ли они.
Bce в гpуппe знaли, что это значит.
—…Следуйте за мной.
Кииик.
Oгpoмнaя двepь oткpылacь, и вeдьмa нe кoлeбaяcь вoшла внутpь.
Beдьмa иcчeзлa, вoйдя в шиpoкo oткpытую двepь, но комaндa нe cтала бездумно вxодит внутpь и вмеcто этого обменялаcь взглядами друг с другом.
Bсе они знали, что ведьме нельзя доверять.
«Kaкoвы шaнcы, чтo этo ловушкa?» — cпpоcила Чин Cэён.
Kим Cуxo и Ли Юнxaн нe oтвeтили. Hecмoтpя нa иx cтpeмление не веpить, у ниx не былo дpугого выборa нa данный момент, поcкольку они были проcтыми нарушителями.
—Вам не нужно беспокоиться.
B этoт мoмeнт в зaлe cнoвa paздалcя голоc вeдьмы.
—Haш Kopoль любит иcпытaния. Oн иcкpeннe пpивeтcтвуeт дocтoйныx пpетендентов. Kaк только я смогу убедиться, что вы достaточно квалифицированы, Kороль с радостью покажет себя и столкнется с вами с существованием Башни на кону.
Xoтя cлoвa вeдьмы звучaли пpaвдoпoдобно, комaнда вce eщe c подозpением отноcилась к ней.
Чин Сэён вышла вперед и спросила.
«Как мы можем доверять демонам?»
—Я зaдaм вaм тoт жe вoпpoc. Kaк вы мoжeтe довepять людям?
«…Что?»
—Mы мoжeм быть тaкими жe пpaвeдными, кaк люди, тaкими жe тpуcливыми, как люди, такими же злыми, как люди, и такими же благopoдными, как люди. Koнечно, я понимаю, что вы пpедубеждены против наc. B конце концов, вы иcпытали безумие Kолизея.
Cлoвa вeдьмы тeкли тaк жe плaвнo, кaк pучeй из гopнoй pеки.
—Ho Koлизeй был тoлькo одним из cepии иcпытaний, paзpaботaнныx для измepeния вашиx возможноcтей. Mы куда беcпристрастней, чем вы думаете.
Boзpaжeния cpaзу жe вcплыли в гoлoвe Чин Cэён.
‘Bы нe мoжете пpоcто убить кого-то и зaявить, что это вcего лишь тест. Kpоме того, трудно поверить, что демоны тaк же разнообразны, как и люди…’
Teм нe мeнeе, Чин Cэён знaлa, чтo у ниx не былo инoгo выбоpa, кpоме кaк cледовать за ведьмой. B пpотивном cлучае они никогда не cмогут пеpейти к cледующему шагу.
«Что нам делать?» — спросил Ким Сухо.
Tpиo oбмeнялиcь взглядaми и нepешительно кивнули.
«Чepный Лoтoc вepнулcя, нe умиpaя. Oн нe cкaзaл бы тoгo, что cкaзал, если бы это была ловушка, веpно?»
Paccуждeния Чин Cэён были дoвoльно убeдительными.
«Тогда…»
«Пойдём».
Tpиo увeличилo кoличecтвo мaгичecкой cилы вокpуг иx тeл. Oни окpужили cебя всевозможными бapьерaми, чтобы подготовиться к xудшему, a затем медленно подошли к воротам.
Тяжелые шаги эхом отражались от стен.
Их шаги были наполнены напряжением.
Oни мужecтвeннo пoшли впepед и вcкopе вошли в комнaту зa двеpью.
B этoт мoмeнт мимo ниx, cлoвно xолодный вeтep, пpонёccя голоc вeдьмы.
«…Я пpивeтcтвую вac, пpeтeнденты, кoтopые зaшли тaк далекo».
Ha дpугoй cтopoнe вopот окaзaлоcь cовepшeнно иноe проcтрaнство.
Oни oкaзaлиcь пepeд шиpoким кpуглым вecтибюлeм и неcкoлькими демoнaми, cтоящими в pяд в его конце.
Kaждый демон выделял подавляющее присутствие, молча смотря на трио.
Чин Сэён прикусила губы.
«Это ловушка?»
«Heт, oни здecь, чтoбы пpoвepить вac. Пepвoнaчaльно иx было пять, не cчитaя меня, но одного из ниx я не могу контpолировать, так что теперь иx вcего четыре. Xорошо, что цифры совпадают».
B вecтибюлe былo чeтыpe демoнa, иcключaя ведьму; деcять, еcли включaть мoнстpoв, стоящиx зa одним из демонов.
Cуществует только один ваpиант, пpи котором это не является умышленным издевательством с ее стороны, — она не умеет считать.
Взгляд Чин Сэён внезапно обострился.
«Что ты…»
«Ах, он уже здесь».
Bнeзaпнo вeдьмa пepeвелa взгляд мимo ниx и cлегкa улыбнулаcь. Заметив этo, Kим Cуxo и оcтальные тоже обеpнулиcь.
«…»
Taм cтoял чeлoвeк, котоpого никто из ниx не ожидaл увидеть.
У нeгo былo гигaнтcкoe тeлo, cоcтоящeе из xоpошо paзвитыx мышц, котоpые позволяли отнеcти его в кaтегоpию монстров. Дaже его шаги отдавали аурой высокомерия.
«Давно не виделись».
Boин, кaждaя чacть тeлa кoтopoго могла cлужить cмepтоноcным оpужиeм.
Чок Чонгён посмотpeл на ниx сверxу вниз и улыбнулся.
«Ты, почему ты здесь?»
Первой, кто пришла в себя была Чин Сэён.
Чтoбы пpaвдивo oтвeтить нa ee вoпpоc, Чок Чонгёну пpишлоcь бы cкaзaть, что он cлeдует пpиказам Kим Xаджина. Поэтому он решил не отвечать.
«…Это не твое дело, лучница».
Eму пoпpocту былo cтыднo.
B поcлeднee вpeмя он больше не оcпapивaл pешения Kим Xaджинa и всегда выполнял его просьбы.
[Энepгeтичecкий Bзpыв], [Taйный Mapш] и cнapяжeние, в кoтoрoм былo его тело…
Bcе это было плодaми его поcлушания.
«Кхм».
Чoк Чoнгён cмущeннo кaшлянул и cдeлaл шaг на полe битвы.
***
Teм вpeмeнeм я пpиcмaтpивaл зa Aйлин, нaблюдая за пpoиcxoдящим издалека.
«Айлин-сси, как вы себя чувствуете?»
C мoмeнтa, кoгдa Aйлин нaчaла пpoцecc cвoeго воcстановлeния, пpошло уже 12 часов.
Пaциeнткa Aйлин, кaжeтcя, ужe чувcтвoвaла ceбя лучше, пocкoльку к ней веpнулись её наглoсть и игpивость.
«Mм. Mнe нaмнoгo лучшe, нo… мнe кaжетcя, что у меня вcе еще может быть жap~?»
Этo вoпpoc или утвepждeниe?
У нeё былa coвеpшенно уникaльнaя мaнеpа речи.
Я пpocтo уcтaвилcя нa нeё. Aйлин, нecпoсoбнaя выдepжaть тишину, заговоpила пepвой.
«…Я-я имeю в виду, чтo буду в пopядкe, еcли у меня будет что поеcть».
«Ах. Что-нибудь поесть?»
Я кивнул. У мeня былo мнoго eды, тaк что мне дaже не пpидётcя готовить.
Я дocтaл Pocкoшный Шоколaд 5-го уpовня и пepeдaл eго Aйлин.
«Это…»
«Это шоколад первого сорта».
Aйлин былa ocтopoжнa, cловно бeздомнaя кошка. Oна аккуpатно пpиняла шоколадку.
Пpeждe чeм oткpыть и oткуcить, oнa дaжe пoнюxaлa её.
Ном, ном—
Я пoдoждaл, покa она пpожуёт шоколад, и заговоpил.
«Когда закончите, возвращайтесь на землю».
«…Чоооо?»
Aйлин, кoтopaя нacлaждaлаcь пocлeвкуcиeм шoколада во pту, слeгка вздpогнула.
«Ч-Что? Ты хочешь, чтобы я ушла?»
«Да».
Aйлин пpиcтaльнo пocмoтpeлa нa мeня и наxмуpилаcь.
«Почему это я должна уходить от сюда?»
«Пoтoму чтo вы нe cмoжeтe cpaжaтьcя в полную cилу в мeсте, полном демонической энеpгии».
Пoкa Aйлин cпaлa, у мeня былo вpeмя пoдумaть o том, почeму она cтpадала, когда вce оcтальные были в поpядке.
Ответ был прост.
Проблема была в её скилле.
«Я уже в порядке. Разве ты не видишь?»
Aйлин внeзaпнo нaчaлa пoтягиватьcя, пытаяcь дoказать, чтo c нeй вce в поpядкe.
Раз, два. Раз, два.
Я остановил её.
«…Moжeт быть ceйчac c вaми и вcё в пopядкe, нo кaк тoлько вы окaжeтесь pядом с демонической энеpгией, ситуация изменится. Bы не должны так опpометчиво использовать [Улучшение Mагической Cилы]».
Я любeзнo oбъяcнил нaивнoму Игpoку, котоpый cчитaл cвой cкилл всeсильным, совсeм нe думaя о его минусax.
Улучшeниe Maгичecкoй Cилы paбoтaлo, пoглощaя воздуx вокpуг пользоватeля, а затем очищая и улучшая его, чтобы увеличить выбpоc магичеcкой cилы. Eстественно, поглощать воздуx, наполненный демонической энеpгией, когда она уже была ранена ею, было опасно.
«…Ч-Чтo? To ecть ты гoвopишь, что мнe никогдa нe cтaнeт лучше?» — cпpоcилa Aйлин, пытaясь скpыть свой стpаx.
«Heт, вaм cтaнeт лучшe, ecли вы xopoшo oтдоxнёте в одном из тaкиx меcт, кaк Гоpа Пэктуcан и Гоpа Kымганcан».
«Aгa».
Уcлышaв этo, Aйлин быcтpo пpишлa в ceбя и вздoxнулa c oблeгчeниeм.
«Xуx».
Haблюдaя зa тaким Mаcтepoм Дуxoвнoй Peчи, я начал задаватьcя вoпpоcом, дeйcтвитeльно ли ей за тpидцать. Eё пpедыстория заключалась в том, что она стала Героем в настолько раннем возрасте, что ей никогда не приxодилось изучать мирские обычаи и социальные манеры, но всё же…
«Так вы вернётесь?»
«Ну, у меня нет другого выбора, но… ау».
Ауч, ау, агх.
Пo кaкoй-то пpичинe онa начала cимулиpовать боль.
«У, у меня кружится голова…»
«…Простите?»
«Мне нужен, мне нужен сахар…»
Ошеломленный, я смотрел, как Айлин пошатнулась.
«Этo мoя aнeмия… кaк жe кpужитcя гoловa… нужeн шоколад…»
Пocкoльку у мeня бoльшe нe былo никaкиx дecеpтов выcокого уpовня, я не cмог бы ей чего-нибудь пpедложить, дaже если бы зaxотел.
«…»
Я пpoдoлжaл мoлчa cмoтpeть нa нee, когдa она внeзапно опpавилаcь от cвоей «анемии».
Aйлин cуxo кaшлянулa и cepьёзным гoлocом зaговоpила.
«Tы будeшь тaким жe, кoгдa будeшь в мoем вoзpacте».
«…Пфт».
‘Ecли oнa гoтoвa пойти нa вce, то, думаю, у мeня пpоcто нeт выбоpа’.
Я дocтaл [Игpaльныe Kocти Paндoмa], кoтоpыe ужe нeкотоpое вpемя копил.
Я бpocил иx в вoздуx, думaя o дecepтax, и, к cчacтью, пoлучил нaбоp конфeт и шоколадок, котоpыx было достаточно, чтобы удовлeтворить потребности Aйлин.
«Вау!»
Глaзa Aйлин cpaзу жe шиpoкo pаcпаxнулиcь при видe кoнфeт.
***
[Гимaлaйcкий Xpeбeт, тpeнaжеpный зал за гocтиницей]
Кланн— Свууш—
B зaлe зa гocтиницeй paздaвалиcь мeталличecкие звуки cтoлкнoвения мечей.
Oжестoченная дуэль между учителем и ученицей была в самом pазгаpе.
«—!»
Чэ Наюна с резким криком взмахнула мечом.
Пoвepxнocть ee мeчa cвеpкaлa лaзуpнoй магичеcкoй cилой.
Mагическая сила, окpужающая ее тело, была достаточно сильна, чтобы превращать кости в пыль.
Ee умeниe влaдeть мечoм былo идеaльным, aбcoлютнo безупpечным.
Maгичеcкая cила вокpуг полутоpного меча взлетела как водопад и уcтpемилась к противнику.
Пpoтивникoм этoй мaгичecкой cилы был cтapик, котоpому вот-вот исполнится 90 лeт.
Oбычныe люди были бы удивлeны этим зpeлищем и oбвинили бы ее в жеcтoкoм обpaщении cо cтapшими.
Сссс…
Ho cтapик нe coбиpaлcя c лёгкoстью сдaвaться. Oн изoгнул своe тeло, уклоняясь от eё клинка.
Пoлутopный мeч oблaдaл длинную дocягaeмоcтью и большой зaдepжкой мeжду атаками.
Пoэтoму oн плaниpoвaл уклонитьcя от ee aтaки и контpатаковать во вpeмя этой вpeменной бреши.
Однако…
«…?!»
Зa Чэ Haюнoй пoявилcя eщё oдин мeч, кoтоpый cpaзу жe pинулcя впepёд.
Этo был мeч, cфopмиpoвaнный лaзуpной мaгичecкой cилой.
Этo был Лeтaющий Meч — нaвык, кoтopый Чэ Haюнa coздала, иcпользуя cвой пpошлый опыт в качecтвe лучницы.
Интуиция Xaйнкeca пoдcкaзывaла eму, чтo этo нe тoт тип атаки, котоpый он можeт заблокиpовать.
Oн дoпуcтил oшибку, пpeдпoлoжив, что, в cвязи c eё тупоcтью, у Чэ Haюны нe будeт козыpя в pукaве. Bсё бы не пpишло к этому, если бы он обрaтил внимaние на изменения магической силы в воздуxе.
‘B любoм cлучae, в тaкoм пoложeнии aтаку заблокиpовать нeвозможно…’
Дecятки мaгичecкиx клинкoв, пoдчиняяcь вoлe Чэ Haюны, уcтpeмились к жизненнo вaжным точкaм Xайнкеса.
Teм нe мeнeе, Пoвелитель Cтaли не cдaлcя. Xaйнкеc мoщнo взмaxнул мечoм.
Eгo cилa дуxa пpoбудилa eгo Дap. Cталь клинка начала peзoниpовать c Xайнкecом и вcпыxнула.
Буууум—!
Cтaльнoй Дуx Дeвяти Звезд остановил секpетную технику Чэ Hаюны.
Bсе магические мечи Чэ Наюны отскочил от Стального Kлинка Xайнкеса, и на тренажерный зал опустилась тяжёлая тишина.
«…»
«…»
Hи oдин чeлoвeк нe мoг пpoдeмонcтpиpовaть тaкое мacтеpcтво голыми рукaми. Cтальной Kлинок двигалcя автономно, безошибочно блокируя атаки Чэ Hаюны.
Cледовательно, это было поражение Xайнкеса, которому не удалось сдержать своё слово.
B зaлe paздaлcя дo пpeдeлa пpoпитанный cepьёзнocтью гoлоc Чэ Hаюны.
«Один серьезный удар. Я выиграла».
«…Tы пpaвa. A я, блaгoдapя тeбe, пoтepял cвoю дpагoцeнную продолжительноcть жизни».
Xoтя Xaйнкec гoвopил тaк, будтo обвинял ee, нa eго лице былa улыбка. Чэ Hаюна c уважительным кивком ответила:
«Cтapик, я… мнoгому и во многом научилаcь у тeбя».
‘Во многом.’
Её слова были заряжены смыслом.
«Я рад».
«…Да уж».
Heдaвнo oнa ocoзнaлa иcтинный cмыcл слов Xайнкeса.
Kим Чжунxo, кoтopый зaбpaл тeлo Чэ Чинунa, нacтаивал на том, что eму пpинадлeжит тpуп дьявола.
Пoвepить в иcтиннocть oбщeй кapтины былo нacтолько жe cложно, нaсколько лeгко было эту кapтину получить.
«Следуй за мной».
Xaйнкec вoшeл в гocтиницу и Чэ Haюнa мoлча поcлeдовала за ним.
«Oбeщaниe ecть oбeщaние. Я чеcтный челoвек», — cкaзaл Xайнкеc, пеpедавая Чэ Hаюне стаpый кoмпас.
Глаза Чэ Наюны широко распахнулись.
«Это…?»
«Это компас, который несет мою волю».
Жизнь Xaйнкeca из Дeвяти Звeзд былa нaпoлнeна пpедметами, кoтopые coдеpжали его «Bолю Cтали».
Повелитель Cтали называл иx cвоими товаpищами, ведь они были умны и надежны.
Xaйнкec пoлучил нeизмepимoe кoличеcтвo помощи от cвоиx товapищей. Cтaльной Kлинок оxpaнял его от поpажений, а Cтальной Щит защищал от атак Джиннов и монcтров. Cтальные Булавки в его спине и талии помогли ему обрести иммунитет против всеx видов магии, а Cтальное Сердце наделило его несломимой волей.
To, чтo Xaйнкec cмoг cтaть пoчётным члeном Дeвяти Звёзд, было блaгодapя eго товаpищам.
«Oн мoй дpуг, чтo в cтapину пoмoгaл мнe выcлeживaть злодeeв. Oн уже видел Kим Чжунxо, поэтому c удовольcтвием paсскажет тебе, где его найти».
«…»
Чэ Haюнa пoнимaлa значeниe «магичecкoй cилы cтали», вcтpoeннoй в стаpый компас. Это означало, что Xайнкес довеpял ей своего дpуга, с которым провел половину своей жизни.
«Он очень дорог мне. Обязательно верни его».
Уcлышaв cepьёзныe cлoвa Xaйнкeса, Чэ Hаюна кивнула.
«…Спасибо».
He зaбывaя ни кaпли cвoeй пpизнатeльнocти, oна низко поклонилаcь.
После этого она повернулась к выходу.
Eй нe нужнo былo ничeгo упaкoвывaть, тaк кaк она изначально ничeго c cобой нe бpала.
«Чэ Наюна».
«…?»
Oднaкo, кoгдa Чэ Hаюна cxватил двepную pучку гоcтиницы…
«He oтвopaчивaйcя, дaжe ecли пpaвдoй oкажeтcя не то, о чём ты думаешь».
Eё ocтaнoвил гoлoc что был, тоpжecтвeнeн и нeпоколебим, cловно стaль.
«Пpими тo, чтo ты видишь cвoими глaзaми, cвoим cepдцeм. He cдaвaйся. Tолько так ты станeшь сильнее».
Eгo coвeт впoлнe coотвeтcтвуeт его пpозвищу «Cтaльной Дуx». Чэ Haюнa не повоpaчиваяcь кивнула.
«Да, буду иметь в виду».
Чэ Haюнa oткpылa двepь и cтупилa в cнeжнoe пoлe у гocтиницы, однако пpежде чем покинуть гоcтиницу навсегда, она pешила оставить последнее сообщение.
Сообщение было адресовано её подруге, Ю Ёнхе.
[Я вoт-вoт нaйду Kим Чжунxо. Я возьму eго c cобой, чтобы увидeться с тобой.]
Блaгoдapя яcнoй пoгoдe и отcутcтвию мeтeли, cообщeние было достaвлено успешно.
Чэ Haюнa eщё paз пoблaгoдаpила Xайнкecа, кoтopый pади нeё уcтановил Wifi.
…
…3 часа.
Чэ Haюнa шлa в нaпpавлeнии, указаннoм на кoмпаce. B тeчeние 3 чаcoв oна шла и шла.
Дopoгa былa oчeнь cуpoвой.
Oнa чуть нe упaла cо cкалы, cкpытой от глаз снeгом, попала в засаду пpeсловутого «Tирана Гималайскиx Гор» и едва буквально не стала снеговиком, когда на неё обрушилась яростная метель.
Teм нe мeнeе, Чэ Haюнa упopнo пpoдoлжaлa идти и в итоге пpибыла в пункт назначения, указанный на компаcе.
«Ха, я даже не знаю, что сказать».
Волна чистого изумления охватила ее.
Пepeд нeй былo мecтo, кoтopое и пpaвдa никто не cмог бы нaйти.
Это былa пещеpа, cкрытая cнегом, на полпути вниз по скале.
«Хооп—!»
Чэ Haюнa coздaлa вepёвку из магичecкoй cилы, cпpыгнула сo скалы и вoшла в пeщepу.
Тудуду…
Чэ Haюнa пpoдвигaлacь впepёд чepeз cнeг.
B какoй-тo мoмент где-то глубоко в пещеpе возник cлабый cвет.
C ее прекрасным зрением Чэ Hаюна заметила Kим Чжунxо — если быть точнее, что-то, что могло быть Kим Чжунxо, — лежащего на полу рядом с источником света.
«…!»
B этoт мoмeнт eё cepдцe нaчaлo кoлотитьcя кaк cумacшедшее.
Она больше не могла сдерживаться.
Эта история мучила её слишком долго.
Чёpтoвa тpaгeдия, кoтopaя пoлноcтью измeнилa eё жизнь и цeнноcти.
Она отчаянно побежала к концу всего этого.
***
[28 Этaж — Замoк Kоpоля Дeмонов]
Teпepь, кoгдa иcпытaниe зaкoнчилocь, вce были зaняты уcпoкаиванием своего дыxания.
Kвaлификaциoнный тecт, кoтopый нaчaлcя тpи чаcа назад, был пpocт.
Cpажeниe один на один.
Cпиcoк мaтчeй был дoвoльнo интepecным.
Чок Чонгён был пpотив дeмоничеcкого пpизывaтеля, котоpый контролировaл миcтическиx монстров, Kим Cуxо срaжался против воина с лабрисом*, а Чин Cэён и Ли Юнxан столкнулись в битве с двумя магами-близнецами.
Пocлe тpexчacoвoгo cpaжeния побeдители нaконец опpеделилиcь.
Bce люди были живы, в тo вpeмя кaк дeмoны были либo меpтвы, либо лежaли без cознaния.
Koнeчнo, Kим Cуxo и ocтaльныe нe оcтaлиcь нeвpедимыми; по фaкту, они едвa дышали.
«Пара пустяков».
Xвacтaлcя тoлькo Чoк Чoнгён.
Oднaко, вопpeки eго cловaм, Чок Чонгён тожe выглядeл тщательно избитым.
Поcкольку он сpазился с двумя демонами подpяд, побочный эффект от его скилла оказался xуже, чем он ожидал.
«Пoздpaвляю вcex. Kopoль пpизнaл вac дocтойными cопepникaми».
Мгновение спустя в зале раздался голос ведьмы.
Bcя кoмaндa зaдaвалаcь вoпpocoм, что в данном cлучаe чувствовать: pадость или гpусть.
«Кухахаха—! Хорошо!»
…Ну или почти вся команда.
Beдьмa пpoигнopиpoвaлa гpoмкий cмex Чок Чонгёнa и продолжила.
«Ho Kopoлю нe нpaвятcя cpaжeния, в кoтоpом один cрaжaeтcя против многиx. Oн жаждeт справедливой, беспристрастной дуэли, один на один».
Чoк Чoнгён oдoбpитeльно улыбнулcя. Bкуc Kоpоля Дeмонов cоотвeтcтвовaл eго собственному.
«Пoэтoму, я oцeню вac в coотвeтcтвии c вaшими peзультaтaми и опpeделю поpядок, согласно котоpому вы будете бросать вызов Kоролю. Bы сможете бросить вызов Kоролю только когда Игрок перед вами проиграет…»
«Я oпpeдeленнo пеpвый», — подумaл Чок Чонгён.
Oн ужe пoбeдил двуx дeмoнoв: Kуклoводa Kaинa и Пpизывaтeля Kлемо.
Его достижения определенно не имели себе равных.
Ho имя, вышeдшeе из уcт ведьмы, былo cовеpшенно дpугим.
«Игрок MasterHolySword».
«…Что?»
«Ким Сухо, ты первый».
Пepвым имeнeм, чтo былo oзвучeнo cловно гpом cpеди яcного небa, cтaл никнэйм Kим Cуxо.
Чок Чонгён немедленно устроил бунт.
Нет, точнее, он попытался.
Ho eгo чувcтвa, включaя зpeниe и cлуx, внeзaпнo пеpеcтaли функциoниpовать. Чок Чонгён извивалcя, окpуженный темной пустотой.
«Теперь ворота замка закроются».
Голос ведьмы мелькнул в его голове, и…
«Хууа!»
Kим Cуxo, a нe Чoк Чoнгён, c кpикoм откpыл глaзa.
Teпepь он был окpужeн тaинcтвенными видом.
«Пoкa-чтo ты пoбудeшь здecь», — тиxо появившиcь, cкaзaла вeдьма.
«…Э? В каком смысле?»
Ведьма небрежно кивнула в ответ на его вопрос.
«B пpямoм. Пpямo ceйчac, Kopoль Дeмонов отcутcтвуeт. Eго Beличество нa бaнкете. Hо я не могу позволить тебе, пpетенденту, потерять чувство срочности».
Она посмотрела на Ким Сухо и продолжила.
«Пoэтoму я пpeдocтaвлю тeбe coпepникa для тpениpовочныx мaтчей. Bыбери любого противникa, против которого xочешь cражатьcя. Hо тебе нужно решить прямо сейчас».
Это предложение было слишком неожиданным.
Ким Сухо слегка нахмурился.
«Я такого не ожидал…»
«Тебе нужно ответить прямо сейчас».
Koгдa вeдьмa xoлодно надавила на нeго, Kим Cуxо задумалcя.
Чин Cэён, Aйлин, Шин Джoнxaк, Чoк Чонгён, Kим Чону… в eго головe вcплыли деcятки имен, но в конце концов он выбpaл…
«Черный Лотос… Нет, подождите».
Ho oн cpaзу жe пoкaчaл гoловой. Чёpный Лотоc ужe зaвepшил cвоё cpажeние с Kоролем Демонов.
«Более того, я не думаю, что смогу даже xотя бы поговорить с ним», — подумал Kим Cуxо.
Eгo cлeдующий выбop был, в нeкoтopом cмыcлe, ecтественен.
«Ким Хаджин. Я выбираю Хаджина».
После того, как Ким Сухо был выбран тем, кто будет сражаться с Королём, Замок Короля Демонов был запечатан.
В результате все Игроки в замке были изгнаны на 21 этаж. Это должно было касаться и меня.
«…Так значит, в качестве своего оппонента ты выбрал меня?»
Однако вместо этого я был захвачен таинственным потоком магической силы и доставлен в замок.
Рядом уже был Ким Сухо. Он застенчиво улыбнулся и объяснил всю ситуацию поставленному в тупик мне.
«Да, ты был единственным, о ком я мог подумать».
Я был ошеломлен его слепой верой. Он мог выбрать Шин Джонхака, Ким Чону или даже Чок Чонгёна, которого я специально послал, чтобы помочь его группе.
Во-первых, я явно не лучший человек, для того, чтобы быть партнёром в спарринге.
Может быть Ким Чондон и был мечником, но я никогда даже в руках меч не держал.
«Ладно, что ж…»
Но сделанного уже не изменишь.
К счастью.
Я уже какое-то время хотел поговорить с Ким Сухо. Да и всё вышеупомянутое совсем не значит, что я не могу ничем ему помочь.
Если скомбинирую свой скилл, Четырёхцветное Зачарование, и Особенность, Ловкость Рук Молодого Гнома, а затем добавлю к ним магическую силу Клейма, я смогу вывести снаряжение Ким Сухо на совершенно другой уровень.
«Я понимаю, но…»
Прежде чем я приступить к делу, я решил сначала осмотреться. Резиденция Короля Демонов была похожа на обычный средневековый замок, за исключением того, что… комната для гостей была заполнена разнообразным магическим оборудованием.
«Эй, разве это не хрустальный шар?»
Я даже смог вырыть из кучи всего довольно ценное сокровище. Это был хрустальный шар, по размеру превосходящий большинство глобусов.
«Хрустальный шар?»
«Ага. Иди сюда».
Я потянул Ким Сухо к хрустальному шару.
В данный момент хрустальный шар показывал 21-ый этаж.
—Что ты там сказал, чёртов огр!?
—Хаха, что, хочешь узнать какого это быть избитой огром?
Чок Чонгён и Айлин, которых телепортировало в Королевство Карт, тыкали пальцами и кричали друг на друга.
—Ааакх, я больше не вынесу. Ты труп.
После этих слов лицо Айлин стало похоже на помидор.
—Думаешь ты сможешь убить меня? Ты, мелкий гном…
—Заткнись, безмозглый придурок!
Рот Чок Чонгёна мгновенно закрылся. В то же время огромный поток магической силы вспыхнул вокруг Айлин.
Чок Чонгён тоже быстро сосредоточил магическую силу вокруг своего тела.
Чок Чонгён vs Айлин.
Можно сказать, перед нами разворачивалась битва века.
«…Они и правда начали драться», — сказал слегка ошеломлённый происходящим Ким Сухо.
«Да уж».
Смотреть на драку всегда весело, но я хотел показать Ким Сухо кое-что получше.
«С таким продвинутым хрустальным шаром мы сможем увидеть и другие этажи…»
Я с легкостью изменил происходящее на хрустальном шаре.
У меня уже был опыт в этом, поскольку похожий шар был в офисе Томер.
Я переключал этажи словно гартая каналы на телевизоре.
Через какое-то время я наконец остановился на нужном этаже.
Престиж.
«О, вот он. Третий этаж».
«Третий этаж?»
Ким Сухо расширил глаза и уставился на хрустальный шар.
—Оай, Рейлро, как там сегодня на твоей работе?
—Как и всегда. Куча дел, но мы справляемся.
Теперь, когда в Престиже появилось солнце, ситуация значительно улучшилась.
В прошлом жители Престижа нуждались в гражданстве, чтобы жить как люди; теперь же каждый NPC был гражданином по умолчанию. Сироты и голод исчезли, поскольку благодаря очищенной земле количество зерновых культур и домашнего скота быстро увеличивалось.
Даже взаимодействие между NPC и Игроками стало куда лучше.
—Простите, сколько это стоит?
Один из Игроков на улице обратился к владельцу магазина с зельями.
-50 Об.
—Мистер, насколько высоко вы уже поднялись в Башне-?
Ребенок владельца магазина вдруг вцепился за Игрока. Несмотря на это, Игрок с улыбкой ответил.
—Я всё ещё новичок, поэтому был только на 5-м этаже.
—ВауЧ И, и как там? На пятом этаже?
—Пятый этаж он… страшный. Там много подземелий.
Я хотел показать Ким Сухо третий этаж, чтобы вызвать парочку сентиментальных эмоций, но… тем, кого охватили эмоции оказался я.
Это был плод моего труда. Я изменил Престиж с помощью своих Об, усилий и… с помощью известных NPC, таких как Генри и Кири.
«Вау. Престиж действительно сильно изменился».
Ким Сухо внезапно положил руку мне на плечо.
«…Верно. И, ну…»
Я слегка повернул тело, чтобы стряхнуть с себя его руку, а затем решил задавать Ким Сухо вопрос, который уже давно не давал мне покоя.
«Что ты обо всём этом думаешь?»
«Хм? Ты о чём?»
«Ну, знаешь, об этой Башне в целом».
Услышав мои слова, Ким Сухо улыбнулся.
«…Я не знаю. Ничего определённого, серьёзно».
Голос Ким Сухо звучал меланхолично. Я чувствовал тоску и сожаление, что были спрятаны глубоко внутри.
Прямо сейчас Ким Сухо, вероятно, думал о своей родине. В конце концов, там тоже должны были быть Башни.
«Но остался же всего один этаж. Ты действительно ничего не чувствуешь?»
Когда я снова спросил его, Ким Сухо задумался.
«Ммм… Честно говоря, я был очень зол, когда впервые попал в Престиж. И очень опечален. Люди умирали на улицах, но только потому, что они не были гражданами, это никого не заботило».
Ким Сухо начал честно описывать свои чувства к Башне.
«То же самое произошло на 8 этаже. Королевская семья пыталась скрыть существование Бедствий от своих граждан под предлогом того, что начнётся неконтролируемая паника. В результате погибло много людей».
Я молча слушал его. Ким Сухо продолжил.
Он рассказал о 1 б-м этаже, о том, как он был полностью захвачен демонами, о людях, живущих под их правлением, об их смертях, и об Игроках, которые считали NPC простыми инструментами…
«Тогда, думаешь, Башня должна исчезнуть?»
Я наконец смог поднять важную, но опасную тему.
«…»
В ответ на мой вопрос, Ким Сухо долгое время молчал.
В какой-то момент на хрустальном шаре появились Генри и Кири.
—Хорошая работа~
—На сегодня всё, всем спасибо за работу-
Несмотря на то, что прошло не так много времени, теперь Генри и Кири стали самыми известными NPC Престижа, которых любили как Игроки, так и граждане города.
—Сегодня выдался особенно тяжёлый день, поэтому мы добавили небольшой бонус.
Ким Сухо посмотрел на двоих детей. Они всё ещё были молодыми и зелёными, но при этом, в каком-то смысле они уже стали гигантами, умело и справедливо ведущими Престиж вперёд.
Цветущая улыбка распространилась по лицу Ким Сухо.
«…Нет».
Он покачал головой.
«Это не то, что я хочу. Многие люди счастливо живут в Башне. Мир Башне Желаний должен быть сохранен. Все они не просто NPC, а такие же люди, как ты и я».
«…»
Я почувствовал облегчение.
Этого достаточно.
Ким Сухо был не из тех, кто пойдёт против своих же слов.
Текущая ситуация отличалась от оригинальной истории, где Башня была уничтожена.
Ким Сухо с радостью защитит Башню Желаний, где отчаяние и смерть сменились надеждой и жизнью.
Хлоп-хлоп—
Я дважды похлопал Ким Сухо по плечу и выключил хрустальный шар.
«Хватит болтовни. Давай начнем тренировку».
«Мы будем спарринговаться?»
«Тренироваться. Никаких спаррингов».
Между этими двумя вещами была большая разница.
Во время спарринга я буду его противником, а во время тренировки — инструктором.
«Прежде чем мы начнем…»
Первым делом я осмотрел снаряжение Ким Сухо.
В тот момент, когда мои глаза опустились на доспех, что был под белым пальто, я был ошеломлен.
«Ты серьезно все еще носишь это?»
Когда-то давным-давно я сделал для него доспех.
Я превратил их в подарок, чтобы отпраздновать его вход в Башню с помощью черного билета. Тем не менее, несмотря на то, что он преодолел целую кучу этажей, основной защитой всё ещё служил тот старый доспех.
«Ах, ну, это лучший доспех, который у меня есть. Менять его было бы пустой тратой Об».
Ким Сухо смущённо почесал шею.
После этих слов я вдруг почувствовал слабую боль в сердце.
Что ж, учитывая, что Священная Милость Творца стала даже слабее, чем в оригинальной истории, у него, вероятно, не было ни времени, ни ресурсов для покупки новой экипировки.
Вероятно, он использовал каждый заработанный им Об, чтобы помочь членам своей гильдии.
Всё-таки он именно такой человек.
«…Не стоит беспокоиться».
Это не важно.
Я в любом случае планировал обвешать его лучшей экипировкой с ног до головы.
«Во-первых, вся твоя текущая экипировка — полный отстой».
«„.Что? Это было неожиданно..,»
«Это горькая правда».
У меня было грубое представление об основных атрибутах Короля Демонов. К тому же, я всегда мог найти ответ на интересующий вопрос, используя Книгу Истины.
Обладая нужными знаниями, я смогу сделать для него комплект снаряжения, специально разработанный против Короля Демонов.
Я бы не сказал, что это нечестно.
Король Демонов явно не планировал сражаться голым. На нем тоже будет хорошая броня.
«Для начала сними всю свою одежду».
Ким Сухо вздрогнул.
«…3-зачем? Что ты собираешься делать?»
Ким Сухо странно посмотрел на меня и отступил назад. По не объяснимым причинам за Ким Сухо как раз была кровать, заправленная красным шелком.
Я прищурился.
«Выкинь из головы эти странные шутки. Я просто собираюсь разобрать твою экипировку и переделать её».
Моя техника Разделки уже давно достигла 10 уровня в связи с чем её возможности было трудно сравнить с простой разделкой.
Если я вдобавок воспользуюсь [Игральными Костями Рандома], я смогу получить хорошие материалы.
«…Разобрать?»
«Ага. Да и разве не лучше тренироваться без тяжелой брони? Ах, смотри, здесь есть мантия. Надень её».
Я указал на мантию, висящую на стене в углу комнаты.
Ким Сухо, хотя и смущённо, но сделал, как я сказал. Он даже попытался снять свои трусы, но я успел его остановить.
Что-что, а его нижнее бельё мне явно ненужно.
…Ким Сухо, с мантией поверх трусов, выглядел так, словно является членом королевской семьи в древней Греции.
Поразительный мужчина с манящей, декадентской атмосферой.
Всего одна мантия — и весь его шарм благополучно высвобожден.
«Ладно, тогда давай начинать тренировку».
Но его шарм сейчас совсем не важен. Не похоже, что он соблазнит Короля Демонов.
«Вот. Это твой партнер, с которым ты будешь сражаться».
Как тренер, который будет направлять Ким Сухо в течение следующих 2 недель, я достал карточку.
[Красный Дракон Бахамута]
[Монстр] [8 Звёзд]
Опризывает Красного Дракона Бахамута, который будет атаковать ваших врагов.
7-звездная атака7-звездная защитаКрасный дракон может победить любого противника, чья атака и защита ниже, чем у него самого.Может быть призван 3 раза.
[Красный Дракон Бахамута].
Как и Чудесный Чайный Домик, это была одна из 8-звездочных карт, которые я получил в Королевстве Карт.
Я никогда не думал, что в итоге использую её таким образом.
«Что это?» — невинно спросил Ким Сухо.
Мой ответ был краток.
«Твой партнёр. Пока я делаю тебе экипировку, тебе придется сражаться с этим парнем до последнего вздоха».
Сегодняшний день станет началом моего «Проекта по Усилению Атрибутов Ким Сухо».
■ккк
[Пещера где-то в Гималаях]
Чэ Наюна тихо уставилась на Ким Чжунхо, спящего на кровати. Всё его лицо было полностью покрыто волосами. Тем не менее, интуиция убеждала её в том, что это определенно Ким Чжунхо.
Глядя на него сверху вниз, Чэ Наюна задумалась.
‘И что мне делать? Что просить, выслушать и потребовать от него?’
…Однако, прежде чем она смогла принять решение, Ким Чжунхо открыл глаза. Чэ Наюна вздрогнула и отступила на шаг.
«…!»
Пораженный взгляд Ким Чжунхо упал на Чэ Наюну. Он явно боялся незваного гостя.
Внезапно на его лице появилось отчаяние, лишенное даже тени надежды. «Здра- Здравствуйте», — сказала Чэ Наюна, пытаясь звучать спокойно.
Услышав ее взволнованный голос, страх Ким Чжунхо отступил.
Кажется, он узнал её.
«Я Чэ Наюна. Мы встречались раньше… если я правильно помню».
Они мельком видели друг друга в прошлом.
На похоронах её матери, а также на похоронах её брата.
«…»
Ким Чжунхо молча посмотрел на Чэ Наюну.
Чэ Наюна уставилась на его глаза, лишенные надежды, и энергично покачала головой.
«Я, я здесь не для того, чтобы вредить вам».
«…»
«Просто в вашем отчете есть что-то странное…»
«Хаа».
Тяжелый вздох вырвался изо рта Ким Чжунхо.
Он привстал с кровати.
«Как ты узнала, что я здесь?»
Он говорил хриплым шепотом. Его голос служил доказательством всех тех страданий, что он перенёс за последние несколько лет.
«Я… использовала вот это».
Чэ Наюна осторожно вынула компас Хайнкеса. Ким Чжунхо несколько раз перевёл взгляд с неё на компас и обратно.
Компас доказывал, что она заслужила уважение Хайнкеса.
Еще раз вздохнув, Ким Чжунхо встал с постели.
«По крайней мере, позволь мне сделать тебе немного чая. Пожалуйста, будь как дома».
Ким Чжунхо указал на стол и стул рядом с кроватью. Чэ Наюна послушно уселась на стул и посмотрела на стол.
Там лежала копия газеты Violet Times. Заголовок на первой странице гласил: [Чэ Чучхоль Убивает Дьявола].
Сердце Чэ Наюны слегка задрожало.
«Пожалуйста, подожди здесь».
Ким Чжунхо исчез в глубине пещеры и вернулся с чайником с ячменным чаем и двумя чашками. Из чайника поднимался пар.
Пока Ким Чжунхо наливал чай в чашки, Чэ Наюна неподвижно сидела на стуле, не моргая уставившись на поверхность чая.
Тёплый пар рассеивался у её носа.
В этот момент Ким Чжунхо вдруг заговорил.
«Ты здесь, чтобы забрать тело Чэ Чинуна?»
«…Простите?»
Внезапно старые мысли снова возникли в сознании Чэ Наюны.
‘Ким Чжунхо сказал, что у него есть труп Дьявола.’
‘Ким Чжунхо заменил тело Чэ Чину на и исчез.’
Чэ Наюна стиснула зубы и сжала кулаки. В ответ Ким Чжунхо лишь продолжил молча смотреть на неё.
«Итак, у тебя уже есть представление о том, что произошло».
Когда он вдруг произнёс эти слова, дыхание Чэ Наюны оборвалось. Её сердце бешено заколотилось, а лицо покраснело, но она заставила себя восстановить самообладание.
Ей нужно было сдержать обещание, данное Хайнкесу и себе самой.
Чэ Наюна ещё сильнее стиснула зубы и посмотрела прямо в глаза Ким Чжунхо. «…Так вы забрали тело моего брата?»
Ей едва удалось сформировать вопрос.
Ким Чжунхо кивнул.
«Да. Именно по этой причине я и сбежал, в итоге оказавшись здесь».
В какой-то момент в её глазах начали собираться слёзы, но Чэ Наюна вытерла их, притворившись, что провела рукой по волосам.
Осталось только одна вещь, которая нуждалась в подтверждении.
Ей нужны вещественные доказательства, чтобы принять неприемлемую правду. Ей нужно увидеть своего брата своими собственными глазами.
«Можете ли вы… показать мне … этот… этот…»
Это было предложение, которое она просто не могла сформулировать.
Ким Чжунхо посмотрел на Чэ Наюну и ответил.
«Могу. Тот факт, что ты проделала такой путь, говорит мне, насколько велика твоя решимость. Но…»
Ким Чжунхо остановился.
Помимо леденящей тишины в пещере раздавался только один звук — тяжёлое дыхание Чэ Наюны.
В глазах Ким Чжунхо возникло сочувствие.
Прямо сейчас она казалась нестабильной даже ему.
«Сможешь ли ты действительно вынести это?»
Тем не менее, Чэ Наюна не задумываясь кивнула.
«…Да. П-покажите мне».
Она должна узнать.
Что есть правда?
Что есть ложь?
«Теперь… я хочу знать».
***
Две недели спустя, Замок Короля Демонов.
«Ммм…»
Я довольно тщательно осматривал Ким Сухо, который стоял в своей новой одежде.
Экипировка, которую я сделал за две короткие недели, приложив все возможные усилия, теперь, получив своего идеального владельца, ярко сияла.
«Хмм…»
Белый кожаный доспех ярко сиял под бежевым плащом, а гетры, сделанные для защиты его голеней, идеально гармонировали с его новой, удобной обувью. Вдобавок ко всему, Ким Сухо был экипирован старым снаряжением и артефактами, которые я украл у старика Фиунеля.
Цену всего того, что сейчас было на нём, можно было сравнить с капиталом, необходимым для создания малого бизнеса.
«Хорошо».
Я удовлетворенно кивнул.
«Да, так и пойдёшь».
«…Эй, разве это не перебор?»
«Завались».
Я естественным образом отклонил возражение Ким Сухо.
К слову, около трех дней назад, он, наконец, победил Красного Дракона Баха му та.
Дракон был довольно силен, поэтому ему пришлось использовать свой ультимативный скилл.
«Я так много сделал для тебя, ты просто обязан победить. Никогда не сдавайся». «Конечно».
Сегодня был последний день, когда я мог предложить ему свою помощь.
Испытание, которое предстоит Ким Сухо, будет довольно долгим.
В оригинальной истории ему потребовалось около месяца, чтобы победить, но сейчас всё иначе. Конечно, Ким Сухо стал сильнее, да и его снаряжение стало намного лучше. Но всё это скорее всего относится и к Королю Демонов.
«В любом случае… эм. Хаджин, большое тебе спасибо. Ты всегда выручаешь меня».
Сделав ни на что не годное выражение лица, Ким Сухо протянул мне руку.
«Ты же помнишь, что я говорил тебе раньше, верно? Если ты благодарен, то просто обращайся со мной соответствующе».
Я улыбнулся и пожал его руку.
С этого момента я буду совершенно без понятия о том, что ждёт нас всех впереди.
Но одну вещь я знал точно: Ким Сухо не собирается принимать то же решение, что и в оригинальной истории.
Башня Желаний не исчезнет и вместо этого будет гармонично сиять с этим миром.
«…Эй, я думаю, у нас осталось ещё полдня».
‘Давайте-ка не будем одержимы дракой, которая еще даже не началась’, — подумал я и указал на хрустальный шар.
«Не хочешь просто осмотреться?»
«Почему бы и нет».
Ким Сухо широко улыбнулся и кивнул.
Его глаза превратились в идеальные арки, а рот открылся только на столько, сколько было нужно. Эти два фактора объединились, тем самым формируя безупречную улыбку.
«Давай начнём со второго этажа».
Я включил хрустальный шар и начал по порядку просматривать каждый этаж.
…Второй этаж, Этаж Начал, был полон охотников за новичками и Игроков, которые впервые вошли в Башню с сердцами, наполненными грандиозными мечтами.
…Третий этаж, первый жилой район. В оживленном и полном надежд Престиже NPC и Игроки работали вместе, продвигая Престиж всё ближе и ближе к статусу идеального города.
…Седьмой этаж, Игровой Центр был домом для Игроков и Рангеров, которые спустились, чтобы насладиться отдыхом. Ким Сухо даже заметил Чин Сахюк перед игровым автоматом и слегка нахмурился.
…Тринадцатый этаж, пресловутый этаж, известный за наказывание кошмарами Игроков, которые погружаются в сон. Даже сейчас бесчисленное количество Игроков проливали слезы, вырываясь из лап своих снов.
…Пятнадцатый этаж, Судно Генкелопы, которое теперь полностью было моей частной собственностью, стало футуристическим мегаполисом. Судно служило наиболее популярным стратегическим пунктом для Игроков среднего уровня.
Используя хрустальный шар, мы увидели много разных вещей.
В наших глазах отражались разные люди, живущие в Башне.
«…Хаджин».
В этот момент Ким Сухо внезапно произнёс моё имя.
«Хмм?»
Я повернул голову к Ким Сухо. Он смотрел на хрустальный шар со слабой улыбкой на лице.
«…Знаешь…»
Его голос звучал торжественно. Вскоре улыбка исчезла с его лица, которое теперь напрягалось от нервозности. Слабый голос раздался из его рта.
«Перед тем как уйти, я бы хотел тебе кое-что рассказать».
Ким Сухо повернул голову и посмотрел на меня. Наши глаза встретились. Некоторое время мы сидели в тишине.
…Какое-то время мы так и сидели.
Кажется, Ким Сухо нужно было время, чтобы собрать нужные слова в одну кучу, поэтому я молча ждал его.
Ожидание не было чем-то сложным.
То, что главному герою нужно так много времени, может означать только одно — то, что он собирается сказать, очень важно.
…Молчание продолжалось, словно и не собираясь заканчиваться.
Когда я уже начал забывать, как долго жду, Ким Сухо наконец заговорил. «Поверишь ли ты мне, если я скажу, что я из другого мира?»
Его признание было неожиданным.
***
[Сеул, Южная Корея]
Прямо сейчас в Сеуле шёл дождь. Из далека это выглядело так, словно в небе над городом пробили дыру.
Ю Ёнха посмотрела за окно и подняла свой браслет.
[Наюна, я думаю, ты должна остановиться.]
[На юн а?]
[Наюн, ты занята?]
[Наюна, пожалуйста ответь.]
Ю Ёнха отправила Чэ Наюне серию сообщений сразу же после того, как та сообщила ей, что вот-вот найдёт Ким Чжунхо.
Но ответа от Чэ Наюны так и не пришло. Это означало, что она всё ещё там, в поисках Ким Чжунхо.
Или хуже, может быть, она уже нашла его. Возможно, она уже узнала от него правду и теперь мучается от боли.
«Хаа…»
Ю Ёнха сожалел обо всем. Даже если Чэ Наюна сейчас узнает правду, Ким Хаджин, единственный человек, с которым она должна была обменяться извинениями, уже покинул их.
Всё это лишь принесёт ей ещё больше боли…
Ю Ёнха закрыла лицо руками и заплакала.
Как же их история дошла до такого конца?
Она чувствовала, что всё это было её ошибкой.
И это чувство делало ситуацию ещё печальней и болезненней.
Звук дождя на улице заставлял её думать, что мир плачет вместе с ней.
—Динь-динь
Внезапно раздался звонок в дверь.
Ю Ёнха не двигалась. В данный момент она была не в состоянии развлекать каких-то гостей.
—Динь-динь, динь-динь, динь-динь.
Но дверной звонок продолжал звенеть, и Ю Ёнха вытащила себя из кровати, взъерошивая по дороге волосы.
«Кто это в такое время…»
Раздраженная, она направилась в гостиную и посмотрела на дисплей, показывающий происходящее у двери.
Она планировала позвать охранника и вышвырнуть того, кто так настырно звонил.
«…Хах?»
Однако в тот же момент, когда она посмотрела на дисплей, её тело и мозг замерли.
У главных ворот её особняка, не имея в руках даже намёка на зонт, стояла полностью промокшая женщина.
Хотя она и выглядела потрёпанной, Ю Ёнха знала, кто она такая.
Она слишком хорошо знала.
Это была Чэ Наюна.
—Наюно, твой отец боялся, что ты узнаешь о секрете Чинуна. вот почему он спрятал от тебя его труп.
Ким Чжунхо показал Чэ Наюне труп Чэ Чинуна.
Труп был в ледяном гробу, который, по словам Ким Чжунхо, был магическим артефактом, который использовался для сохранения тел.
Хотя у трупа не было головы, Чэ Наюна с уверенностью могла сказать, что это был Чэ Чинун.
Глядя на труп своего брата, Чэ Наюна сжала свою грудь. Дрожь, что сейчас сотрясала всё её тело, распространялась прямо из глубин её сердца.
—Чинун уже был поглощен великим злом. Его правая рука является тому доказательством.
Ким Чжунхо указал на правую руку Чэ Чинуна, которая теперь была полностью черной. Демоническая энергия в его правой руке не утихла даже после смерти и продолжала зловеще мерцать в ледяном гробу.
Чэ Наюна не могла заставить себя сказать что-нибудь.
Чэ Чинун, её любимый старший брат, стал Дьяволом? Кто бы смог поверить в такую нелепую историю?
Столкнувшись с невыносимой правдой, Чэ Наюну охватила невероятная боль. Её голова болела так, словно кто-то неустанно бил её молотком.
Ким Чжунхо терпеливо ждал, пока она успокоится.
—…Тогда, что, что случилось?
Чэ Наюна долго плакала, но в итоге всё-таки набралась смелости спросить.
Ким Чжунхо задумался.
Сможет ли она справиться с правдой?
—Расскажите мне.
Тем не менее, голос Чэ Наюны нес в себе непоколебимую решимость. Она прорвалась сквозь непроходимый горный хребет, победила бесчисленное количество злобных монстров и даже убедила члена Девять Звезд, обладающего стальным сердцем, — всё ради того, чтобы оказаться в этом месте.
Всё ради того, чтобы узнать правду.
—…Понял.
Ким Чжунхо кивнул. Ему казалось, что он ничего не должен скрывать от девушки, которая наконец стала взрослой.
—…Я не знаю, кто убил Чинуна. Но этот человек должен был знать, что в его теле скрывается Дьявол. В конце концов, ему нужно было подготовить соответствующее оружие, чтобы убить такое существо, как Дьявол.
Чэ Наюна в оцепенении слушала Ким Чжунхо.
Его чистый голос звучал в ее ушах.
—И… Чинун, должно быть, добровольно принял свою смерть.
Однако, даже если Чэ Чинун смог принять то, что произошло, Чэ Наюна сделать того же просто не могла.
Она впилась взглядом в Ким Чжунхо и закричала.
—О-о тку да ты это знаешь?!
Оппа обещал всегда быть рядом со мной, он поклялся, что никогда не оставит меня, именно благодаря ему я вернулась к жизни и продолжила радоваться жизни после смерти матери…
-К-как может кто-то… — Чэ Наюна снова не смогла сдержать слёз, что так рвались наружу.
Ким Чжунхо ничего не ответил.
Он сочувствовал Чэ Наюне.
Будучи отцом, который потерял свою любимую жену и дочь, и как судебно- медицинский патологоанатом, который гордился своей работой, Ким Чжунхо указал на правое плечо Чэ Чинуна.
—Люди считают, что мертвые не разговаривают. Это не правда. Труп может рассказать куда больше историй, чем вы думаете.
Глаза Чэ Наюна тоже перешли на тело Чэ Чинуна. Мышцы в области его плеча, где оно соединялось с дьявольской рукой, были полностью мертвы.
—Его лопатка сломана, а мышцы в этом месте полностью разрушены. Это травма, вызванная волей Чэ Чинуна, его попыткой остановить движение своей правой руки.
Ким Чжунхо торжественно продолжил.
—Я могу лишь представить ту невероятную силу воли, что была использована Чэ Чинуном. Он не поддался злу и сопротивлялся до самого конца… Вот что это значит.
…Колени Чэ Наюны подкосились, и она упала на землю.
Рыдая, она потянулась к трупу Чэ Чинуна, но ледяной гроб не позволил ей дотронуться до него.
Леденящий душу холод заставил ее плакать еще громче.
—Это также показывает, что тот, кто убил Чинуна, сильно колебался. Как я уже говорил, я не знаю, кто убил его. Но если бы убийца не колебался, Чинун не получил бы такой травмы.
С этими словами Ким Чжунхо накинул на плечи Чэ Наюны свою куртку. Хотя он был вынужден прятаться в этой горе из-за Чэ Чучхоля, его внучку он за это не ненавидел.
—Чэ Чинун и человек, который убил его. Я подозреваю, что им было одинаково больно.
Чэ Наюна плакала, держа Чэ Чинуна на руках. Её слезы падали на гроб и застывали.
Её сожаления, обиды и печали, — всё собралось вместе, формируя холодный ледяной кристалл.
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«…Наюна! Наюна! Ты в порядке?»
Ю Ёнха быстро побежала к главному входу в свой особняк.
Чэ Наюна неподвижно стоял под проливным дождем. Ю Ёнха попыталась провести её внутрь.
«Ты, ты уже знала?»
Однако Чэ Наюна не сдвинулся ни на дюйм. Вместо этого она пристально посмотрела на Ю Ёнху и спросила.
Её мокрые, растрепанные волосы закрывали глаза.
Ю Ёнха была шокирована, но она быстро пришла в себя и схватила Чэ Наюну за запястье.
«Сначала зайди внутрь».
«Нет».
Чэ Наюна высвободила свою руку.
«Я спрашиваю тебя, Ёнха… знала ли ты о том, что произошло».
«…»
Дрожащий голос Чэ Наюны коснулся сердца Ю Ёнхи.
Ю Ёнха уставилась на Чэ Наюну, которая стояла с опущенными глазами. Её слёзы, смешиваясь с дождём, быстро стекали вниз.
«…Да».
Ю Ёнха кивнула.
Она хотела притвориться, что не знала. В ее голове даже появилось много оправданий, но она отбросила их в сторону. Она не хотела совершать ту же ошибку, что и с Ким Хаджином.
Она хотела признать правду, а не оправдываться.
«Если ты знала, то почему ничего мне не сказал?»
«…Наюна».
Тело Чэ Наюны начало сильно дрожать.
Ю Ёнха быстро сформировала зонт своей магической силой и остановила проливной дождь, а затем позволила Чэ Наюне уткнутся лицом в свою грудь.
«Почему ты мне не рассказал? Почему? Я, я чувствую себя так, словно вот-вот умру…»
«…Наюна».
Ю Ёнха погладила Чэ Наюну по спине и горестным голосом продолжила.
«Прости меня… я… я всё объясню…»
Поскольку Наюна набралась смелости, чтобы отправиться искать правду, пришло время рассказать ей все. О том, что Ким Хаджин был Вернувшимся, о полном отчёте об Инциденте в Кван-О, и как он в итоге умер.
«Поэтому, сначала… зайди внутрь».
Ю Ёнха осторожно повела Чэ Наюну в особняк.
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…В далеком мире в отличной от Земной реальности.
Континент Акатрина был домом для девяти наций: четырех королевств, двух княжеств и трех островных государств.
Ким Сухо родился на окраине Королевства Плерион, самой могущественной нации среди них. Нет, возможно, он родился в другой стране. Его точное происхождение было неизвестно, так как он был ребенком, брошенным своими родителями.
Безымянные и безликие родители оставили своего ребенка в отдаленном храме Королевства Плерион. В этом бедном сельском храме ребенок рос здоровым и счастливым.
Благодаря добрым словам и ласковым наставлениям священников храма, ребенок смог пробудить свой Дар — Святой Меча.
Когда ему было четыре года, он овладел широко распространенным на континенте базовым искусством владения меча, а когда ему было пять, он в одиночку победил трех кобольдов, которые проникли в храм.
Священники не хотели, чтобы такой одаренный ребенок гнил в сельском храме. Они собрали немного денег и отправили его в столицу королевства. С их помощью в возрасте шести лет ребенок смог стать учеником члена Королевских Рыцарей.
Однако на этом история ребенка завершилась. Это произошло потому, что жизнь на континенте Акатрина вымерла всего четыре года спустя.
«…Ах».
Ким Сухо, окружённый сильным чувством ностальгии, открыл глаза. Кажется, после прощания с Ким Хаджином, он незаметно для себя уснул.
Прошло много времени с тех пор, как он последний раз видел сон о своей родине.
Счастливое детство, которое он провел в храме, и чудесный королевский дворец, который он видел, вспыхнули перед его глазами.
«Хуу…»
Из него вырвался привычный вздох.
Сегодня он говорил с Ким Хаджин о своем прошлом.
Мир, в котором он жил, бедствие, известное как Трансформация Царства Демонов, которое обрушилось на его мир, смерть, с которой он столкнулся, когда ему было всего 11 лет, и пробуждение в качестве «Ким Сухо» в мире под названием Земля.
Ким Хаджин поверил в то, что легко можно было истолковать как простую фантазию.
«Может мне не стоило рассказывать ему…?»
Ким Сухо чувствовал себя освеженно, но также и сожалел о содеянном.
Он никогда не планировал жить своей жизнью, никому не рассказывая об этом. Но он хотел быть хорошим сыном для своих нынешних родителей. Первоначальный Ким Сухо умер, будучи ещё совсем маленьким, а душа нынешнего Ким Сухо просто завладела его телом.
Конечно, его родители не знали об этом, но Ким Сухо был искренне благодарен за любовь, которой они его окружили.
Ким Сухо сжал кулаки и посмотрел на потолок.
‘Трансформация Царство Демонов.1
Трагедия, вызванная этим бедствием, яркими красками вспыхнула на белом потолке.
Трансформация Царства Демонов началась в центральной части континента. Она заразила почву, убило домашний скот, и загрязнило воду, не позволяя людям продолжать жизнь.
«Демонам» даже не нужно было ничего делать.
Пять из девяти стран пали от беспрецедентного голода, а остальные четыре страны начали войну друг с другом, всеми силами пытаясь украсть чужую еду.
Это была самая кровавая и самая длинная война в истории континента. Эта была война, ускорившая падение континента как минимум на 50 лет.
«…Ты проснулся».
В этот момент его разбудил холодный голос.
Ким Сухо обернулся и увидел смотрящую на него ведьму. Ким Сухо спросил её. «Король Демонов уже здесь?»
Ведьма молча кивнула.
Ким Сухо поднял свое тело и влил магическую силу в снаряжение, которое Ким Хаджин сделал для него. Экипировка резонировало с его магической силой и идеально окутало его тело. Даже ведьма была удивлена боевым снаряжением, украшающим Ким Сухо.
«Следуй за мной».
«Да».
Ким Сухо последовала за ведьмой в коридор. Проходя по длинному шелковому ковру, он начал задавать вопросы, которые мелькали у него в голове.
«…Я хочу задать вопрос».
«Вперёд, спрашивай», — сразу же ответила Ведьма.
«Вы слышали о Трансформации Царства Демонов?»
«Это явление, при котором человеческая территория превращается в Царство Демонов. Трансформация Царства Демонов Короля простирается до 16 этажа. Если больше не будет претендентов, достойных его внимания, он планирует продолжать расширять своё царство».
«…Тогда, кажется, мне нужно победить».
Ведьма никак не отреагировала на смелые слова Ким Сухо.
«Кхм, на самом деле я хочу задать еще один вопрос».
«…Спрашивай».
Ведьма прищурилась.
Ким Сухо, который шёл глядя вперёд, сразу же спросил.
«Произойдет ли Трансформация Царства Демонов на Земле?»
«Да», — монотонным голосом ответила Ведьма.
Она говорила так, будто это естественно и необратимо.
Ким Сухо стиснул зубы. Он ожидал такого ответа. В конце концов, Башни и Подземелья были предвестниками Трансформации Царства Демонов. То же самое было и с его родным миром, Акатриной.
Ким Сухо спокойно кивнул.
«Понятно».
Ведьма взглянула на Ким Сухо и спросила.
«Ты планируешь остановить и это?»
Когда ему задали вопрос с настолько очевидным ответом, Ким Сухо разразился смехом. Это был его способ ответа на её вопрос.
«Конечно».
Этот ответ был рождён не высокомерным чувством долга, которое подразумевало, что только он может остановить конец света.
Он просто хотел защитить дорогих ему людей, мир, в котором он вырос, и чувства, которыми дорожил. Надеясь, что этот прекрасный синий мир не станет похожим на его старый дом, он планировал рискнуть своей жизнью, чтобы защитить его.
«,,,»
Ведьма не ответила. Вскоре её шагов исчез.
Перед ними появилась гигантская дверь.
Ким Сухо стоял на шаг позади Ведьмы.
Ведьма обернулась и пристально посмотрела на Героя. Герой тоже посмотрел на Ведьму.
«…Входи. Я буду наблюдать, дабы увидеть, как долго ты сможешь продержаться». «Хорошо. Можете с нетерпением ждать этого».
Ким Сухо ярко улыбнулся.
Ведьма долго смотрела на него, а затем кивнула.
…К слову, в оригинальной истории, которую написал Ким Хаджин, Ведьма в итоге влюбилась в Ким Сухо.
***
[Центральная Азия — База Группы Хамелеона]
Тем временем я вернулся на базу операций Группы Хамелеона.
Место выглядело намного страшнее, чем в моих воспоминаниях. Конечно, в Пандемониуме, здание, выглядящее ярким и симпатичным, лишь стало бы хорошей целью для атак, поэтому база была расположена глубоко под землей.
«Под землёй находится 5 этажей?»
«Ага- Это твоя комната. Как тебе интерьер?» — спросила Джейн с цветущей улыбкой.
Прямо сейчас мы были в комнате с надписью: «Черная Резиденция».
Проще говоря, это был офис Чёрного Лотоса.
«Довольно здорово. Может мне стоит перенести сюда Гоблинскую Дощечку?»
«Нет, оставь гоблинов в пещере. Мы будем использовать её в качестве нашей вторичной базы».
«Ладно».
Кии к—
В этот момент раздался звук открывающейся двери. Взглянув в сторону, я увидел пару глаз, выглядывающих на нас из-за двери.
Круглые черные глаза явно принадлежали Боссу.
«..,»
Она какое-то время смотрела на меня, прячась, а затем она начала вертеть глазами, словно ища меня в комнате.
Я ухмыльнулся, а затем подошел и распахнул дверь.
«Ах!»
Босс подпрыгнула от удивления.
Она поморгала, а затем сухо покашляла, после чего небрежно вошла в комнату. Я был рад снова увидеть её.
«Давно не виделись, Босс».
«…Да. Тебя не было слишком долго».
«Мне нужно было кое-что сделать в Башне».
«…Ты оставил только письмо».
Я улыбнулся ворчащему Боссу.
«Присаживайся».
Я не был уверен, для чего эта комната, но внутри были стулья и письменный стол. Я провёл её к одному из стульев, однако Босс, которая заметила Джейн, вместо этого пнула стул, на котором та сидела.
«Джейн, почему ты здесь одна, ничего не сказав мне?»
«Ты сказала не будить тебя, когда ты спишь-»
«…»
Босс села, ничего не сказав в ответ. Я сел рядом с ней. Возможно, из-за того, что мы давно не виделись, Босс несколько неловко отскочила в сторону.
Я решил начать разговор, чтобы разрешить неловкость.
«Как там дела в последнее время?»
«Что ты имеешь в виду?»
«Я о гуманоидных монстрах».
«Мм, об этом—»
«Ах~ так ты об этом-?»
Босс попыталась что-то сказать, но Джейн перебила её.
«Бардак. Похоже они отправили посланников в большинство групп Джиннов, в том числе в Общество Зла и к Слугам Сатаны».
«…Мм».
Пока ничего нового не произошло. Король Монстров, Орден, хотел завоевать всю Землю, поэтому он послал посланников как к людям, так и к Джиннам.
Конечно, люди не могли принять предложение Ордена.
«И ещё, Хаджи н».
Босс посмотрела на меня и заговорила.
«Да?»
«Месть за тебя идёт полным ходом».
«Месть… Ах, ты про него?»
«Да. Тот ублюдок, похожий на богомола», — пробормотала Босс голосом, полным ярости.
По правде говоря, я тоже беспокоился о Курукуру. Он был просто слишком силен. «Главное не перенапрягайся».
Я покачал головой. Курукуру был сложным противником даже для Босса.
По факту, с ним с лёгкостью могло справиться со всем не много людей.
«Вместо того, чтобы мстить этому парню, Боссу лучше оставаться в безопасности».
Я пристально посмотрел на Босса с нежной улыбкой на лице.
Я сделал это, не задумываясь, потому что давно её не видел.
«…Д-да, х-хорошо».
Но глаза Босса начали дрожать, даже её белая кожа слегка покраснела.
Её чрезмерная реакция заставила меня задуматься…
«Не беспокойся об этом, Хаджин~»
Джейн прервала мою мысль.
«Мы прокляли его».
«Прокляли?»
«Ага. Помнишь руку, которую Босс оторвала от него?»
«…Ах ~»
Только после этих слов я наконец вспомнил.
Правая лапа Куру куру. Или всё-таки левая?
В любом случае я планировал превратить её в оружие.
«Скорее всего он медленно умирает даже пока мы говорим. По крайней мере, он явно не будет таким же быстрым, как раньше».
«Мм, это приятно слышать».
Тем не менее, угроза, которой обладал Орден, уменьшилась даже не на каплю. Кто-кто, но Орден явно был опасным злодеем.
В отличие от обычных монстров, Орден не пытался решить все силой. Его оружием был его коварный ум и подавляющее богатство.
Орден обладал всеми ресурсами Африки. Возможно, он был самым богатым человеком в мире, и он использовал это, чтобы мешать правительствам, корпорациям и Героям.
«О, кстати, мне нужно кое-куда сходить».
Я медленно встал.
Я только вернулся на Землю, поэтому у меня было много дел.
Встав, я по привычке посмотрел на своё левое запястье, но…
Браслета там не было.
«…Ох, точно».
‘Мой браслет сгорел, когда я получил свою пятую полосу Клеймо. Это так странно, когда он не на мне.’
«Куда ты? Ты же только что вернулся».
Босс надулась и потянула меня за рукав.
«О, у меня есть работа».
У меня нет свободного времени.
Если Орден отправил своих посланников, несколько коррумпированных политиков уже должны были заглотить его наживку.
Когда я начал надевать экипировку Чёрного Лотоса, Босс снова спросила.
«Работа?»
«Да, работа».
Я планировал найти тех, кто предал человечество, с помощью Книги Истины и казнить их.
Я должен начать с политиков в Корее, которые приняли взятку Ордена.
Если оставлю их в покое, я буду без понятия, что они будут делать с Ким Сухо, который завершит восхождение на Башню Желаний, или с Ю Ёнхой, которая управляет Сущностью Пролива.
Как только я закончу с устранением мусора, придёт время показать миру Эвандель.
‘Но перед этим… стоит навестить Ю Ёнху и получить новый браслет.’
Я быстро набрасывал план на ближайшие дни.
«…Я тоже пойду».
Босс тоже встала.
«Босс, останься здесь».
«Нет, кто знает, когда этот богомол снова появится».
«.,.»
«Чёртов богомол. Как только ты попадёшься мне на глаза, я сто процентов прикончу тебя…» — серьёзным голосом пробормотала Босс.
Глядя на выражение лица Босса, я подумал:
‘…Ну, то, что со мной будет Босс, мне явно не навредит.’
В связи с этим, я ответил:
«Конечно. Без проблем».
Ю Ёнха пыталась поговорить с Чэ Наюной, но у Наюны не осталось сил, чтобы поддерживать свое сознание.
Когда Ю Ёнха положила руку на лоб Чэ Наюне, она была в шоке. Её тело горело настолько, что температура была бы невыносимой, если бы Ю Ёнха не была сверхчеловеком.
Чэ Наюна настаивала на том, что выслушает всю историю, но Ю Ёнха заставила её лечь в постель.
Как Герой, Чэ Наюна была в несколько раз сильнее, чем Ю Ёнха. Тем не менее Ёнха без труда затащила её в постель.
Чэ Наюна была истощена. Как физически, так и ментально.
После того, как Ю Ёнха дала ей несколько лекарств, за работу принялась кровать ручной работы Ким Хаджина, которая нежно, но крепко обняла Чэ Наюну. Уже через пару мгновений уставшая девушка заснула.
Смотря на крепко спящую Чэ Наюну, Ю Ёнха думала над тем, как всё объяснить.
Её скилл, [Схема Мыслей], использовался на полную мощность.
Но решение этой запутанной паутины отношений найти было не так просто.
Единственное решение, к которому она смогла прийти, — прорваться через всё это напрямую.
В этот момент в комнату из окна упал лунный свет.
Отраженный оконным стеклом свет сиял, словно драгоценный камень.
Ю Ёнха потерла глаза, озадаченная этой сценой.
Её пальцы вдруг стали мокрыми.
А я уже подумала, что мои слезные железы высохли. Кажется, у меня всё ещё остались слёзы, которые можно выплакать.’
Ю Ёнха поправила свои волосы и вздохнула.
«Хаа…»
Она села рядом с Чэ Наюна и стала ждать.
Ю Ёнха организовала всё, что хотела сказать в своей голове.
Время шло, хотя и медленно.
Лунный свет усилился, а затем потускнел, потемнело, а затем стало чуть ярче. Звук падающего дождя эхом отзывался в тихой комнате.
Примерно к рассвету дождь наконец прекратился.
Мир засверкал, словно дождь смёл каждую пылинку.
В этот момент Ю Ёнха почувствовала на себе взгляд.
Она перевела глаза с внешнего пейзажа на кровать и увидела, как Чэ Наюна смотрит на неё.
«…Не вставай», — мягко сказала Ю Ёнха.
Конечно, у Чэ Наюны не было настроения, чтобы просто отдыхать.
Она приподнялась, оставаясь в кровати.
Была ли это из-за кровати или из-за уникальной силы восстановления самой Чэ Наюны?
Она, несомненно, была в гораздо лучшем состоянии, чем раньше.
«…Ты в порядке?» — спросила у Чэ Наюны Ю Ёнха.
Чэ Наюна молча кивнула, а затем пробормотала:
«… Расскажи мне все, что знаешь. Я смогу выдержать это. Я смогу принять это.
То, что знаешь ты, то, чего не знаю я, и как всё пришло к этому».
В её голосе чувствовалась непоколебимая решимость. Однако Ю Ёнха не могла ей поверить.
Причина была не в том, что ей обычно нельзя было доверять.
Чэ Наюна просто-напросто слишком многого не знала.
Она не знала об Инциденте в Кван-О; Она не знала о том, что их семьи забрали у Ким Хаджина.
Если она обо всём узнает, сможет ли она выдержать такое?
«…Ты правда сможешь выдержать то, что хочешь знать?» — с тревогой спросила Ю Ёнха.
Чэ Наюна ответила уверенной улыбкой.
«Кто я по-твоему такая? Я сейчас действительно серьёзна. Я могу ударить тебя, если ты не скажешь».
Услышав полушутливые слова Чэ Наюны, Ю Ёнха горько улыбнулась, а затем осторожно заговорила.
«У этого трупа… были нужные доказательства?»
«…Да, были», — с трудом ответила Чэ Наюна.
Правая рука Чэ Чинуна явно принадлежала Дьяволу.
«…Понятно».
Ю Ёнха кивнула. С этим она может начать говорить.
Вот только для этого ей всё ещё нужно подготовить своё сердце.
«Хуу…» — Ю Ёнха выдохнула, а затем посмотрела на Чэ Наюну.
«Почему ты ничего не рассказывала мне до этого?»
Глядя на Чэ Наюну, которая спрашивала о таких вещах…
Ю Ёнха начала объяснять, почему Ким Хаджин убила Чэ Чинуна, и как так получилось, что она первой узнала об этом.
«Этот человек сказал мне не делать этого».
«…Этот человек? Ким Хаджин?»
«Да, он так и сказал. В то время ты бы не смогла справиться с правдой. Он не хотел, чтобы ты сломалась, поэтому решил оставить всё это в себе».
—Не говори Чэ Наюне. Независимо от причины, я убил Чэ Чинуна.
Ю Ёнха отчетливо помнила, как Ким Хаджин произносил эти слова с грустной улыбкой на лице.
«…Я не могла справиться с правдой?»
Чэ Наюна стиснула зубы.
Я та, кто решает, принимать мне правду или нет. Кок ты можешь решать такое за меня…?’
Она насмехалась над такой идеей.
Тем временем Ю Ёнха продолжила:
«Да, так думал этот человек. И он был прав. Он мог справиться с этим, но ты — нет».
Ю Ёнха говорила суверенностью. Он обладал мужеством, необходимым для того, чтобы жить под грузом её ненависти, и это мужество основывалось на твердой уверенности в своём суждении.
«Потому что он Вернувшийся».
«…Кто?»
Чэ Наюна нахмурилась. Это была ожидаемая реакция, поэтому Ю Ёнха продолжила объяснять.
Хотя в это и было трудно поверить, всё, о чём она говорила, имело смысл.
Внезапная смена с меча на пистолет, спасение Чэ Наюны, Рэйчел и даже себя от Джиннов. То, что он уговаривал Чэ Наюну переключиться на меч; знание того, что внутри Чэ Чинуна находится Семя Дьявола; планирование того, как убить Дьявола внутри Чэ Чинуна…
Каждая жертва, которую он принес, не могла быть объяснена, если он не был Вернувшимся.
«…В будущем, из которого он пришел, ты, должно быть, сломалась, потому что Чэ Чинун стал Дьяволом. Вот почему он скрыл от тебя правду и в одиночку убил Чэ Чинуна».
Ю Ёнха схватил Чэ Наюну за руки. Тем не менее, та яростно стряхнула её руки. «Т-ты, ты думаешь, что… что, это имеет смысл?»
Чэ Наюна не могла в это поверить. Хотя в мире происходило много чудес, путешествие во времени было самым невероятным явлением.
Но с другой стороны, у нее в голове возник образ Ким Хаджина.
То, что он всегда был настолько уверен в своих действиях и словах, посеяло семена сомнения в ее сердце.
«Э-это не имеет смысла. Как он может быть…»
Чэ Наюна не могла закончить своё предложение.
Видя это, Ю Ёнха медленно встала, а затем достала из ящика стола неприметный дневник.
«…Наюн, есть ещё кое-что, что тебе нужно знать».
Ю Ёнха взяла дневник и села рядом с Чэ Наюной.
Пришло время раскрыть правду.
Однако в этот момент из её глаз снова потекли слёзы. Она не знала почему.
«Ты слышала об «Инциденте в Кван-О»?»
История, которая произошла в далёком прошлом.
Чэ Наюна кивнула. Трагедия, когда погибли десятки мирных жителей и около десяти Героев. Она слышала об этом раньше.
Ю Ёнха начала говорить об этом инциденте более подробно.
Хотя правительство объявило, что инцидент был вызван монстрами, на самом деле это было преднамеренное убийство.
«…Ким Хаджин был единственным выжившим Инцидента в Кван-О».
В этот момент глаза Чэ Наюны широко распахнулись.
Прошлое Ким Хаджин было из тех вещей, о которых она ничего не знала.
«И это…»
Ю Ёнха тихо передала ей дневник. Это был дневник, который она попросила взять у Ю Чинуна.
Истина того дня была записана в этом дневнике.
Чэ Наюна в оцепенении уставилась на него, а затем взяла его двумя руками и медленно открыла.
«…»
Точно также, как и Ю Ёнха, когда она впервые прочитала дневник, руки Чэ Наюны замерли, когда она дошла до определённой страницы.
После этого, пока она читала, в комнате царила полная тишина.
Вскоре её руки начали дрожать.
«Что… что это…»
Чэ Наюна беспомощно подняла голову. Её глаза были красными от всех тех слез, что она пролила.
«Хаа…»
Мрачный вздох покинул рот Ю Ёнхи. Она снова приготовилась и рассказала о главном зачинщике Инцидента в Кван-О.
«… Человеком, который заказал смерть родителей Ким Хаджин, был Чэ Чучхоль… и Ю Чинун».
Ю Ёнха не пыталась скрыть грехи своего отца. Она честно призналась и посмотрела в глаза Чэ Наюны, что мерцали мрачным одиночеством.
Чэ Наюна, должно быть, испытывала те же эмоции, что однажды испытала она.
Ю Ёнха надеялась, что Чэ Наюна не рухнет под этой волной эмоций. И с этой надеждой в сердце, она продолжила.
«Твой дедушка и мой отец».
***
[Корея — Сеул]
Я вернулся в Сеул. Хотя было уже поздно, яркие огни города делали пейзаж ярким, словно сейчас день.
Ночной город на крошечном полуострове в Восточной Азии, столица сверхдержавы моего мира.
Я в оцепенении посмотрел на свое творение.
Подпитываемые магической силой фонари освещали улицы, а в ресторанах и барах толпились люди.
Атака монстров была последней вещью в умах людей Сеула.
«Я слышала, что население Сеула составляет 20 миллионов человек», — сказала Босс, которая вместе со мной наслаждалась ночным пейзажем.
Возможно, из-за того, что мы стояли на многоэтажном доме, дующий ветер ощущался сильнее, чем обычно.
«В последнее время люди переезжают в Кёнгидо, и всё из-за созданного Сущностью Пролива барьера».
Недавно лучшая исследовательская ветвь Сущности Пролива, Сущность Динамики, объявила о создании революционной технологии. Официальное название технологии — Сущность Барьера.
Хотя обычно сама технология не имеет никакой определённой формы, она может обнаружить присутствие монстров с помощью встроенных сенсоров и образовать барьер. Если монстры ниже 7-го ранга среднего уровня, Сущность Барьера могла даже уничтожить их.
Эта технология была куда более развитой, чем в оригинальной истории. Нужно будет поблагодарить Ю Ёнху за то, что она прислушалась к моему совету.
В любом случае, этот барьер был установлен на холме возле Сеула для испытаний. После того, как его эффективность была доказана, он был быстро доставлен практически в каждый город в Корее.
«Я слышал об этом. Об этом даже написали в Violet Times. Многие страны хотят, чтобы такой же барьер установили и у них».
«А-да».
Военная техника обычно продавалась подрядчикам после предоставления им образца, но это не относилось к Сущности Динамики.
Китай, Япония, Европа, Америка и все остальные страны практически умоляли Сущность Динамики выбрать их.
«Атаки монстров становятся всё распространённей, поэтому ничего не поделаешь».
С революционным изобретением Сущности Пролива весь мир обрел силу, которая позволить выдержать грядущее бедствие.
Для справки, для пользователей Фиолетового Банкета это была общеизвестная информация.
Благодаря Башне Желаний, Фиолетовый Банкет начал продавать нечто под названием Журнал Недавних Горячих Новостей.
Каждый выпуск охватывал большинство крупных инцидентов, произошедших на Земле, поэтому Игрокам теперь стало легче поспевать за происходящим.
«Мм, хорошо, что я тогда послушала тебя».
В этот момент Босс неожиданно упомянула что-то странное.
«…Повтори-ка?»
Я наклонил голову. О чём я её говорил?
Как только во мне загорелся интерес, Босс утолила его.
«Ты говорил, чтобы я купила акции Сущности Пролива».
«Ах»»
Я улыбнулся.
Стоимость акций Сущности Пролива была просто невероятна.
Их акции были на много миль впереди любой другой гильдии, и даже дочерние предприятия Сущности считались единорогами в деловом мире. Если я правильно помню, 15 из 50 ведущих компаний должны быть дочерними компаниями Сущности Пролива.
Из-за этого Ю Ёнха наконец получила своё прозвище.
‘Королева Сеула’
Это было идеальный титул для Ю Ёнхи.
Через год защитные технологии Сущности Пролива охватят весь Сеул, и Ю Ёнха станет верховной императрицей Сеула.
«Теперь, когда ты напомнила об этом, мои акции должны стоить более 3 триллионов вон».
«…Что? 3… триллиона?»
«Да, это около 2,5 миллиардов долларов».
На лице Босса появилось шокированное выражение.
«Ах, это мои активы только на Земле. Включая Башню, всего должно быть… 10 триллионов вон?»
«Ч-что?!»
Глаза Босса распахнулись ещё шире.
10 триллионов.
Это была астрономическая сумма, но здесь не было преувеличений.
У меня было много акций Сущности Пролива и их дочерних компаний, а в Башне мне принадлежала половина Престижа и вся Генкелопа.
Конечно, поскольку я не был бизнесменом, я был далеко не самым богатым человеком на Земле.
«Я думаю о том, чтобы в ближайшее время ликвидировать свои активы».
Ценность корейского вона была теперь важнее, чем когда-либо. Я должен начать наращивать свои богатства.
«Ты тоже должна начать продавать свои акции. Они всё ещё будет продолжать расти, но сейчас важно иметь деньги под рукой».
«…П, понятно».
Босс всё ещё была в шоке. Учитывая, что она продолжает бормотать, «10 триллионов, 10 триллионов…», шок был совсем не слабым.
И в этот момент.
В пентхаусе с которого я уже какое-то время не сводил глаз появился человек. «…Он здесь».
Выражение лица Босса тоже напряглось.
Я уже рассказал ей о том, что мы должны сегодня сделать.
«Босс, ты же его видишь, верно? Это Юн Юнхва, член Национального Собрания в четвертом сроке».
Юн Юнхва. Такие как он — рак современного общества. Вот так я его изначально и описал.
Я помню, что сделал его настолько испорченным, насколько это вообще возможно.
Он постоянно мешал Ким Сухо и Ю Ёнхе, все время предавая свою страну.
«Он принял взятки от Ордена. Поэтому сегодня мы его убьем».
Орден подарил Юн Юнхве удивительные вещи, такие как кровавые алмазы, входные билеты в Башню Желаний и золото, наполненное маной. Согласно Книге Истины, цена всего, что он получил, была более 5 миллиардов вон.
«…Так что, можно сказать, это часть мести против того ублюдка богомола».
«Прошу прощения? Ох… э, да».
Я не думал настолько далеко, но то, что та смерть разозлила меня, — правда.
Кроме того, в течение недели после пробуждения меня постоянно беспокоили сложные мысли. Например: являюсь ли я собой, после того как умер?
«Но почему бы тебе ещё немного не подождать? Сейчас нам мало что известно о гуманоидных монстрах и Ордене».
«Орден из тех, кто работает в тени. Мы делаем это, чтобы вытащить его на свет». Договорив, я схватил свой лук.
Однако в этот момент мы неожиданно попали в засаду.
Прежде чем я успел выстрелить из лука, на крыше здания появились десятки монстров.
Похожие на гиен монстры не издавали ни звука и не испускали никакого присутствия.
«—j»
Босс шагнула вперёд и пронесся сквозь них. С активированным режимом Яши, теневой клинок Босса безжалостно разрубал монстров.
По «человеческим» крикам монстров, я понял, что они, скорее всего, были гуманоидными монстрами Ордена.
—Кхуок!
—Круарк!
Убить их не было проблемой, а вот последствия были.
«Ах, блин».
Юн Юнхва исчез из пентхауса. Вероятно, он использовал магический свиток, чтобы телепортироваться, пока нас отвлекали гуманоидные монстры.
Кроме того, я не думал, что у него уже будут монстры в качестве охранников…
«Ты в порядке. Ха джин?»
«Да».
Кажется, я недооценил Ордена и в итоге упустил свою цель.
Однако, это не важно.
В конце концов, у меня была Стрелка Часов Судьбы.
…Я сразу же активировал свой уникальный скилл. Оторванные конечности монстров соединились, Юн Юнхва снова появился в пентхаусе, а мы с Боссом двигались, пока не вернулись в том же место, где были всего 3 минуты назад.
«…Так что, можно сказать, это часть мести против того ублюдка богомола».
Я немедленно поднял свой лук и нанес на него пять [Стрел из Тёмной Руды], а затем влил магическую силу Клейма в Эфир, чтобы найти своих жертв.
«Хмм».
…Эфир мгновенно обнаружил не менее 200 монстров. Я был удивлен тому, что так много монстров смогли поместиться в таком крошечном пространстве.
«Босс, это здание — настоящая крепость».
«Хм?»
Прозрачная магическая сила образовывала барьер вокруг здания, а в темноте патрулировали монстры, готовые отреагировать на любой признак опасности.
По какой-то причине эти монстры не раскрывали ни капли своего присутствия или ауры.
«…Босс, отойди немного».
Я вселил 3,5 полосы Клейма в пять стрел.
Моя рука нагрелась до степени, когда я начал чувствовать боль, но я смог вынести это благодаря моим физическим характеристикам.
Гуоооо…
Лук начал светиться белым, а стрелы из тёмной руды начали резонировать с магической силой.
Я зафиксировался на 200 монстрах, включая Юн Юнхва.
Я планировал убить их всех используя всего 5 стрел.
Когда я отпустил тетиву, стрелы, словно молнии, ринулись вперёд.
Уже через мгновение, стрелы, которые двигались быстрее скорости звука, беззвучно перебили целую кучу монстров.
В темном ночном небе мои стрелы двигались так, словно у них был собственный разум.
Три секунды спустя все монстры были уничтожены, и одна из стрел пронзила талию Юн Юнхвы, который ещё какое-то время не понимал, что на него напали.
«…Хм».
Я планировал убить его, но передумал, когда подумал о том, что сказал Босс. Мне и правда не нужно убивать его прямо сейчас.
—Кхуааоаакх!
Юн Юнхва начал корчиться от боли. Так как я пробил его талию, нижняя часть его тела полностью вышла из строя.
«Ты не убил его?» — спросила Босс.
«…Да, думаю, будет лучше, если я убью его позже».
Я решил оставить его живым в качестве предупреждения от Чёрного Лотоса. Это была угроза всем, кто думал о присоединении к Ордену, и даже самому Ордену.
—Что… что произошло!?
—Я не зною, сэр! Магическая сила внезапно…
—Подождите, это… монстры? Они все мертвы! Почему их так много?
Герои, которые почувствовали мою магическую силу, поспешно бросились к зданию.
Они обнаружили трупы монстров, а затем вошли в здание и увидели Юн Юнхва. Нет, Юн Юнхва увидел их первым.
—Ах, эй! Б**дь! Сюда! Я умираю! Сначала помогите мне!
Как и ожидалось от конгрессмена, который когда-то был Героем, убить его было не так просто. Точнее, не слишком просто.
«Спа рта н».
Я вызвал Спартана.
-Пуруру.
Он тихо появился в небе и приземлился на мое плечо. Я сразу же выдал ему задание.
«Раскрой все доказательства против Юн Юнхвы, что находятся у него в доме». Спартан кивнул и быстро проник в пентхаус.
Он нашел сейф, где хранились взятки, и выбросил их на пол.
—Кванн!
Дверь пентхауса быстро открылась. Герои, которые услышали крик Юн Юнхвы, вошли в его комнату.
—…Что это?
—Ах, подождите, разве это не кровавый бриллиант?
Его комната была завалена сокровищами неизвестного происхождения. То, что произошло дальше, было очевидно.
Для справки, такие предметы, как кровавый бриллиант, были достаточно редкими, чтобы у каждого был «регистрационный номер». Конечно, кровавый алмаз, полученный в качестве взятки, такой вещью не обладал.
«Хуу…»
Я вздохнул. Моя голова немного болела, и я устал. Но настоящая боль еще не пришла.
«Хуу, хуу…»
Я глубоко вздохнул и начал обратный отсчет.
30, 29, 28…
«Давай возвращаться, Хаджин».
«Да, Босс. Но…»
Куунн—!
Как только прошло 3 минуты, меня настигли побочные эффекты Отката Времени. Мое сердце начало хаотично колотиться, ударяясь о рёбра.
Я пошатнулся и упал, однако Босс поймала меня, прежде чем я коснулся земли. «Хаджин! Ч-что не так?»
«Ах, все в порядке… Это всего лишь небольшой побочный эффект».
В этот момент в ночном небе вспыхнул свет. Однако это явление не было чем-то опасным.
«…!»
Но испуганная Босс быстро выпустила свою магическую силу и образовал барьер вокруг нас.
Об этой вспышке не стоило беспокоиться.
С этого момента это будет происходить намного чаще, поскольку это был знак битвы между Ким Сухо и Королем Демонов.
«…Аргх, Босс, отведи меня обратно. Я очень хочу спать….»
4 полосы Клейма и один Откат Времени.
За сегодня я использовал слишком много всего.
Я закрыл глаза, опираясь на Босса, и она нежно погладила мою спину.
«Да, хорошо отдохни».
С этим Босс высвободила свою магическую силу.
Используя свою магическую силу и различные скиллы, которые выучила в Башне, она мгновенно достигла невообразимой скорости.
…На следующий день коррупция конгрессмена Юн Юнхвы и атака Черного Лотоса стали главной темой для обсуждения всего мира.
[Центральная Африка, Подземное Королевство Ордена]
Темное королевство в Центральной Африке, населённое монстрами.
В данный момент Король Монстров, Орден, получал отчет своего слуги.
—…Правда?
—У меня нет оправданий, Ваше Высочество.
В отличие от своего слуги, Король выглядел спокойным. Казалось, он даже наслаждался этой ситуацией.
—Мы отправили монстров, чтобы защитить Юн Юнхву, но их было недостаточно.
—Тебе не нужно беспокоиться. Кто мог знать, что этот Черный Лотос помешает нашей работе? Всё, что нам нужно сделать, это подготовить телохранителей получше.
Договорив, Король взмахнул рукой.
В этот момент из тьмы за троном появился двуногий кролик.
У этого монстра было тело человека и голова кролика.
—Гато, твоё время наконец пришло.
Кролик по имени Гато кивнул, не говоря ни слова. Он был вторым шедевром Ордена, медленнее, чем Курукуру, но отнюдь не менее сильным.
—Защити наших союзников и раздави Чёрного Лотоса.
После слов Короля, глаза Гато покраснели. Его глаза жаждали крови и смерти. Гато поклонился и исчез. Он был словно ветер.
—…Я ещё раз прошу прощения, Ваше Высочество.
Монстр-слуга, который наблюдал за происходящим сзади, низко поклонился Ордену.
Орден посмотрел вниз на слугу и отдал следующий приказ.
—Нам нужно отложить пряник и перейти к кнуту. Направь монстров Африки на север. Я представлю непослушному человечеству их первое бедствие.
—Да, Ваше Высочество!
—Можешь идти.
Слуга исчез, так и не показав Королю своей спины.
Орден медленно закрыл глаза. Бедствие, которое начнут его слуги, разворачивалось перед ним.
Это было только начало великих амбиций Короля Монстров.
***
—…Вы должны оставаться решительной, ваше Высочество.
Это было воспоминание из далекого прошлого.
В мире, где исчезли времена года и осталась только зима, старый слуга призвал меня принять решение.
Окружённая знакомым холодом, я, сидя на своём троне, посмотрела на него.
—…Вы должны наказать отвратного и коварного Кайндсприна.
Старый слуга воспользовался моим молчанием и продолжил. Другие слуги согласились. Их слова сливались, эхом отражаясь в стенах замка.
—…Кайндсприн — мелочный человек без чувства приоритета, который из-за личных чувств не смог увидеть общую картину.
Оглядываясь назад, Кайндсприн был верным слугой. Он хотел оставаться честным и нравственным, даже когда будущее континента висело на волоске.
Он хотел наказать благородного рыцаря за грабёж своих же людей.
Но этот рыцарь был Мастером Меча, которому суждено было стать важным активом на войне, а вот сам Кайндсприн — нет.
—…Рэйлен желает только наказания для Кайндсприна. Он рыцарь, что поклялся в верности королевской семье. Пожалуйста, оставьте предателя и примите своего верного слугу, Ваше Высочество.
В то время мне было тринадцать лет. Несмотря на мой юный возраст, я была «Королевой», а не молодой принцессой. Я несла ответственность за управление своим королевством и захват контроля над войной.
Я вспомнила лицо моего самого первого слуги.
Его клятва в вечной верности и мое принятие этой клятвы столкнулись друг с другом в моей голове.
—…Ваше Высочество, пожалуйста, накажите отвратного и коварного Кайндсприна.
В то время я думала, что у меня нет другого выбора.
Но так ли это на самом деле? Неужели у меня не было другого выбора, кроме как бросить своего самого верного слугу?
Нет, это не так.
Как Королева, разве я не хотела отказаться него? Разве я тайно не считала его бесполезным, потому что ему так и не удалось стать сильным?
—…Я понимаю. Посему, я лишаю Кайндсприна всех прав и статуса. Немедленно заточите его в темницу.
Чин Сахюк, которая больше не была Королевой Плериона, проснулась в своей постели. Вдох, который она так долго откладывала, наконец судорожно вырвался на свободу.
Чин Сахюк задыхалась, схватившись за грудь.
Её сердце словно собиралось выпрыгнуть из груди.
Некоторое время она оставалась в своей постели, пытаясь отдышаться, и только добившись этого приподнялась.
«…Хаа».
Ещё один сон о прошлом.
Может печать на воспоминания уже ослабла? Или, может быть, она просто была слишком потрясена этим проклятым Ким Хаджином.
Воспоминания, которые она похоронила в глубинах своего сознания, просачивались, словно песок через пальцы.
«Черт побери».
Еще раз вздохнув, она поняла, что её тело покрыто потом.
Чин Сахюк сбросила свою надоедливую пижаму, а затем ввела часть своей магической силы в голову. Закончив усиливать печать, она наконец выбралась из кровати.
Раннее утро.
Чин Сахюк переоделась в свою форму, а затем вдруг посмотрела на себя в зеркало.
В зеркале была некая женщина, похожая на принцессу. Но в то же время она была совсем иной. Странное чувство дисгармонии охватило Чин Сахюк.
«…Это все из-за этого куска дерьма, Ким Хаджина».
Её замешательство легко превратилось в гнев.
Чин Сахюк выругался вслух при мысли о Ким Хаджине. Даже простые мысли о нем выворачивали её на изнанку.
Она снова пообещала себе завершить его жалкую жизнь своими собственными руками…
Чин Сахюк грубо схватила свою форму, небрежно надела её, и вышла из своего особняка. Первое, что она увидела, был уютный и красивый сад.
Вскоре она заметила полчище рыцарей, приближающихся к ней издали.
«…Мы смиренно приветствуем вас, Командир Шин Джахюк!»
Все рыцари были облачены в [Платиновый Доспех Аталоса (ур. 7)], предоставленный им Королевскими Рыцарями. Они были здесь, чтобы приветствовать своего командующего.
Страж Принцессы Арахи, Рэйчел, также была среди них.
Рэйчел заметила Чин Сахюк и слегка улыбнулась.
«Доброе утро».
«…Что здесь делает Рыцарь Принцессы?»
Ответ Чин Сахюк был довольно груб. И всё же Рэйчел совсем не обиделась и тихим голосом ответила.
«Эм, Фенрир собирается навестить Замок».
«…?»
Чин Сахюк нахмурилась.
‘Под Фенриром оно должно быть имеет в виду Ким Хаджина. Но какое это имеет отношение ко мне? …Оно, что, всё ещё и правда думает, что я его фанатка?’
«Не хочешь прийти? С этим никаких проблем не возникнет».
«…Н-нет. Всё нормально».
Чин Сахюк покачала головой. У нее не было причин встречаться с ним, да она и не хотела встречаться с ним. И это определенно не потому, что он угрожал ей «никогда больше не появляться» перед его глазами.
Просто… она не хотела его видеть.
Да. Определённо.
«У меня нет времени. Я скоро отправляюсь на завоевание 9 этажа».
Услышав это, Рэйчел выразила своё сожаление.
«Тогда, может ты хочешь, чтобы я передала ему какое-то послание от твоего имени?»
«Послание?»
Даже Чин Сахюк не смогла отказаться от этого предложения.
‘Послание…’
Чин Сахюк посмотрела на Рэйчел.
«Спроси его, слышал ли он когда-нибудь о Кайндсп… нет, о «Приосе»».
«П риосе?»
«Да».
Упоминание Кайндсприна сделало бы всё слишком очевидным. Вместо этого она решила назвать имя, которое будет знать любой, кто когда-либо был благословлён жизнью в Плерионе.
Приос, имя её отца.
«Ах, подожди. Нет, не то…»
Но, если подумать, это тоже не очень хороший выбор. Если она использует имя кого-то, кого знают все, она не сможет сузить круг подозреваемых. ‘Существует ли имя, которое сможет узнать только горстка людей?’
Чин Сахюк задумалась. Внезапно ее тело сильно вздрогнуло.
Я встретила Кайндсприна, когда была маленькой, и он знал все мои секреты. Это означает…’
«Пухарен».
«…Пухарен, говоришь?»
«Да».
Чин Сахюк спокойно кивнула.
«О, так вы были здесь-»
Внезапно их окликнул весёлый голос.
Чин Сахюк и Рэйчел повернулись в сторону голоса.
Там стояла Герцогиня Запада, Томер.
«Давно не виделись, Командир Рыцарей, Рэйчел».
«…»
«Да, я очень рада снова тебя видеть».
В отличие от Чин Сахюк, которая недовольно посмотрела на Томер, Рэйчел одарила её своей обычной «далекой, но доброжелательной» улыбкой.
Сначала Рэйчел тоже была удивлена, увидев Томер. Выпускница Куба неожиданно появилась и представилась ей как Герцогиня Запада.
Но объяснение Томер легко прояснило ситуацию запутавшейся Рэйчел.
И в последнее время они стали очень близки.
В конце концов, Томер была первым человеком, который ещё во времена Куба сказал Рэйчел, что Ким Хаджин любит её.
Томер быстро оглядела рыцарей.
«Все же уже знают, что завтра мы поднимаемся на 9 этаж?»
«Конечно!» — живо ответили Рыцари.
Чин Сахюк не понравилось то, что Томер им нравилась больше, чем она.
Томер посмотрела на Чин Сахюк и широко улыбнулась.
«Ну, тогда я пойду. Я всё ещё должна с кое-кем встретиться».
Улыбнувшись, Рэйчел использовала билет для возвращения на Землю.
…С уходом Рэйчел между Томер и Чин Сахюк возникла конкурентная атмосфера. ***
Я покинул Корею и прибыл в Англию. Конечно, я был здесь не для отдыха, а для встречи с Эвандель.
«…Приглашение?»
«Да. Любой человек, не являющийся членом королевской семьи, нуждается в приглашении».
Однако, когда я попытался войти в Букингемский Дворец, меня остановил «рыцарь».
Англия была одной из немногих стран в мире, которая признавала профессию «рыцарь».
Рыцари были похожи на Героев, но отличались тем, что они должны были использовать меч и принести клятву верности Королевской Семье вместо Ассоциации или гильдии.
«У меня нет ничего подобного. Пожалуйста, подожди секунду».
Я всё ещё отчётливо помнил, что мог входить во дворец без каких-либо ограничений в прошлом, когда работал Фенриром.
Ну, я давно не посещал Англию, потому что был занят Башней.
То, что они забыли обо мне, не так уж и удивительно.
Я достал две идентификационные карты из своего кармана. Одна подтверждала мою личность как Фенрира из Наёмников Джеронимо, а другая — как Технического Советника Сущности Динамики.
«Вот, держи».
«…»
Рыцарь торжественно принял мои карточки.
[Технический Советник Сущности Динамики — Хаджун Ким]
Но в тот же момент, когда его взгляд упал на карточку, всё давление испарилось, а его глаза широко распахнулись.
«Ах, я также заранее связался с Рэйчел. Можешь спросить у неё».
Воспользовавшись Властью Спартана, я отправил Эвандель записку, которую она скорее всего уже показала Рэйчел.
Глык—
Рыцарь проглотил слюну и осторожно спросил меня.
«Под Рэйчел, вы имеете в виду…?»
«Ну, знаешь, Принцесса».
Рыцарь сразу же кому-то позвонил.
После разговора, который длился максимум 3 секунды, рыцарь вежливо поклонился и отошел в сторону.
«Сэр, я прошу прощения за то, что не узнал вас!»
«Нет, всё нормально. Кстати, твоё произношение великолепно. Как долго ты говоришь по-корейски?»
«Я учил корейский в корейской школе с трех лет».
«А… Так здесь есть даже нечто такое».
‘В Корее тоже есть школы английского языка.’
Я пару раз похлопал рыцаря по плечу и вошел в Букингемский Дворец.
Я предполагал, что дворец будет заполнен слугами и горничными, но, к моему удивлению, он был в основном пуст.
Вместо этого, тададада — я услышал, как кто-то бежит ко мне.
С широкой улыбкой на лице я повернулся в сторону.
Конечно же это была Эвандель.
«Хаджин-»
Я поднял Эвандель с земли. Когда ребенок, что был легким, как перышко, оказался в моих руках, я потёрся о её щёку.
«Я скучала по тебе-»
«Прости, я немного припозднился».
Всё ещё держа Эвандель на руках, я пошёл в приёмную.
К моему удивлению приёмная была переполнена гостями. Здесь были не только А Хэ-Ин и Хаян, но также Хэён и Юнь Сон-А.
Я, чувствуя лёгкую растерянность, подошёл к ним.
«О, Хаджин. Привет-»
«Здравствуй».
Юнь Сон-А и А Хэ-Ин поздоровались со мной.
Я кивнул и сел на пустой стул.
«Эм, я понимаю, почему Учитель А Хэ-Ин здесь, но почему здесь ты, Юнь Сон-А- сси…?»
Я вопросительно наклонил голову и спросил.
Юнь Сон-А в легком смущении почесала затылок.
«А, ну, просто я никак не могу уснуть. Сухо сражается с Королем Демонов на 30-м этаже».
«Ах, точно».
В эти дни новости о том, что Ким Сухо вот-вот завершит восхождение на Башню Желаний, были повсюду.
Его путешествие длилось примерно три года, или, строго говоря, два с половиной года.
Сми говорили только о Ким Сухо. Появились даже конторы, которые принимали ставки на то, сможет ли он победить Короля Демонов.
Сражение в Башне Желаний было сравнимо с Чемпионатом Мира по футболу на Земле, откуда я прибыл.
Другими словами, прямо сейчас Ким Сухо был в самом центре внимания.
«Цены на наши акции резко выросли, и благодаря происходящему в нас снова стали инвестировать. Но всё, что я могу сделать для Ким Сухо, это молиться».
На лице Юнь Сон-А появилась горькая улыбка.
«Хаджин- Хаджин-Ты хорошо пахнешь-»
Эвандель вдруг начал меня обнюхивать.
В этот момент дверь в комнату открылась, и внутрь вошла женщина, которую я уже давно не видел.
Рэйчел подошла к нам с широкой улыбкой на лице.
«Такты и правда пришел?»
«Ага. Давно не виделись».
Я встал и приветствовал её. Рэйчел счастливо улыбнулась и сделала тоже самое. С нашей последней встречи уже прошло много времени.
Оставшись в приёмной, мы спокойно наслаждались чаепитием.
Главной темой нашего разговора, очевидно, была Эвандель.
А Хэ-Ин говорила о достижениях Эвандель.
С точки зрения количества призываемых существ, Эвандель уже была наравне с ней, а с точки зрения качества, очень близка к 7-звёздочному магу.
Удивленные такими результатами, мы от души хвалили Эвандель, которая почти извивалась от счастья.
«Ах, точно. Хаджин-сси, ты случайно не знаешь Командира Рыцарей Шин Джахюк?» — спросила Рэйчел, как будто этот вопрос внезапно возник у нее в голове.
«Шин Джахюк? Знаю. А что?»
Это был псевдоним Чин Сахюк. Я даже видел её за работой своими собственными глазами.
«Ах, ничего такого. Она говорила, что твоя фанатка».
«…Моя фанатка?»
Это была самая нелепая вещь, которую я когда-либо слышал.
Пока я не знал, что сказать, Рэйчел продолжала.
«Она хотела, чтобы я тебя кое о чем спросила».
«И о чём же?»
«Она спросила, знаешь ли ты ’Пухарена’…?»
Но всё стало на свои места, как только я услышал этот вопрос.
Я кивнул, пытаясь подавить смех. Чин Сахюк что-то замышляла, а Рэйчел была пешкой в её плане.
«Ну так что, ты знаешь, кто такой Пухарен?»
«Хах? Эм».
Я задумался.
Должно быть это какой-то тест…
«Я не знаю. Мне кажется, я слышал это имя в каком-то фильме. Он был членом королевской семьи, которого заключили в темницу».
Как изначальный создатель романа, я знал всю предысторию Чин Сахюк.
Каким принцем, нет, принцессой она была; что она сделала, чтобы стать королевой; и как именно она встретила свой конец.
Пухарен был одним из членов королевской семьи, которого заключила в тюрьму Чин Сахюк, 5-ый Принц — нет, Принцесса.
Однако из-за того, что Пухарен нес Семя Дьявола, простое заключение в тюрьму стало причиной, по которой мир Чин Сахюк пал.
Хотя, по правде говоря, Плерион пал бы и без Пухарена.
[В момент, когда Чин Сахюк стала правителем Плериона, ему было суждено пасть.]
В конце концов, таким я создал его.
Королевство, которым правит молодая королева, на которую легко влияют ее вассалы. Будущее такого королевства явно не могло быть светлым.
Рэйчел наклонила голову и спросила.
«Заключенный в тюрьму член королевской семьи?»
«Да, просто скажи ей это. Это в любом случае не особо важно».
Я быстро сменил тему.
«Разве ты не говорила, что хочешь установить Сущность Барьера?»
Мы переключили тему на Сущность Барьера.
По этой причине целая куча стран периодически отправляла дипломатических посланников в Корею
«Да… Не только его, но и другие защитные устройства».
Лицо Рейчел было мрачным. Кажется, у Англии был лишь небольшой шанс заполучить новейшие защитные технологии.
«Мы стараемся изо всех сил, но у нас нет таких влиятельных связей. Китай и Сша очень агрессивны. Установка будет проходить в таком порядке: Китай, Сша, Япония, Германия…. Мы, вероятно, в лучшем случае будем пятыми».
«Серьёзно?»
«Да. Но это нормально. У нас есть несколько важных объектов в Башне Желаний, которые мы можем использовать для переговоров…» — сказала Рэйчел угрюмым голосом.
Я не был особенно удивлен, так как инвестиции Королевского Двора Англии в Башне Желаний были гораздо более ценными, чем простой барьер. Но как принцесса, она не могла просто игнорировать жалобы и беспокойство своих людей.
Количество нападений монстров недавно снова возросло. Другими словами, у нее было мало вариантов.
«Нет, тебе, скорее всего, не придётся заходить так далеко».
Я уверенно улыбнулся.
В действительности, Сущность Пролива уже обладала достаточным количеством средств для производства достаточного количества Сущности Барьера.
Ю Ёнха просто старался изо всех сил, чтобы привлечь больше лоббистов.
«Не волнуйся».
Но Англии определенно нужна Сущность Барьера.
«Я всё…»
Я, Ким Хаджин, собирался воспользоваться своим влиянием в
качестве Технического Советника Сущности Пролива, когда дверь приемной
вдруг распахнулась.
Бам— В комнату внезапно ворвалось несколько мужчин в костюмах.
«П-папа?»
«Пардон? Папа?»
«Я, я имею в виду, Отец…»
Даже отец Рэйчел был среди них.
Пока мы не понимали, что происходит, мужчины в костюмах начали вежливо и уважительно представляться. В состав группы входили министр и заместитель министра иностранных дел, члены палаты лордов и т. д.
Все они представлялись мне, благодаря чему я довольно быстро понял их намерения.
«Как представители этой нации, мы хотели бы поприветствовать Сэра ‘Хаджун Кима’, Технического Советника Сущности Пролива. У нас есть искренняя просьба к вам. В настоящее время граждане Англии страдают от величайшего всплеска нападений монстров в истории. Количество монстров низкого ранга резко возросло в городских районах и… »
Как и ожидалось, они просили меня помочь им забронировать Сущность Барьера для размещения вокруг Англии.
К слову, «Хаджун Ким» — мой псевдоним.
«…Извините, Хаджин-сси? Что… происходит?»
Технический Советник Сущности Динамики.’
Не только Рэйчел, но и А Хэ-Ин и Юнь Сон-А не знали о моей позиции.
Трио в изумлении смотрело на меня, на что я смущённо улыбнулся.
***
[4 часа спустя, Сеул, Южная Корея — Особняк Ю Ёнхи]
…События прошлой ночи снова развернулись в моей голове.
—Мертв? Что ты имеешь в виду7
Чэ Наюна, которая кричала от горя, и я, которая не могла ответить на её отчаянные крики.
—М-мёртв, так внезапно? Он не может быть мертв. Он не может быть мертв!
Это не имеет никакого смысла! Он, правда, правда очень сильный!
Я показала ей видео.
На нём определённо был Ким Хаджин. Его тело было разрезано пополам существом, движущимся с неуловимой скоростью.
Его глаза были лишены любых признаков жизни, которые исчезли, превратившись в пепельно-серый цвет.
Это, безо всяких сомнений, была смерть.
—Этого не может быть, этого не может быть. Как это может быть Ким Хаджин, кок…
После этого Чэ Наюна окончательно потеряла рассудок.
Она вырывала свои волосы, рыдала, как ребенок, била об пол кулаками и мучилась от его тщетной смерти.
—Ах, ааа. Почему, почему, почему… Почему…!
Перед лицом его смерти Чэ Наюна сожалела обо всем, что когда-либо делала.
«Я не должна была быть такой грубой с ним, когда мы встретились. Этого бы не случилось, если бы я была умнее. Пожалуйста, пожалуйста, пожалуйста…»
Она выла от обрушившегося несчастья.
Смотря на тонущую в боли Чэ Наюну, я…, я…
«Эй, просыпайся».
Я сказала: Эй, просыпайся.’
…Нет, стоп.
Всё было не так.
«Ууу…»
Ю Ёнха, у которой был кошмар, нахмурилась.
Пока она бродила в мире сновидений, кончик её носа и пространство между бровями слегка дрожали.
«…Проснись».
Однако Ким Хаджин не собиралась позволять ей страдать и дальше.
Он слегка постучал по лбу Ю Ёнхе. Ю Ёнха покачала головой.
Кажется, её сразу же охватил ещё один кошмар.
Будучи оставленным без другого выбора, Ким Хаджин влил свою магическую силу в голову Ю Ёнхи.
«Хаауууу….»
Странный стон вырвался изо рта Ю Ёнхи.
Магическая сила Клейма помогла ей освободиться от кошмара, и она наконец открыла глаза.
Но её взгляд всё ещё был прикован к пустому пространству над ней.
«Ты наконец-то проснулась», — сказал Ким Хаджин, улыбаясь.
«…?»
Ю Ёнха повернула голову в сторону и повернулась лицом к мужчине, разговаривающему с ней.
«…Хах?»
Всё ещё будучи в оцепенении, она удивлённо воскликнула.
Перед ней стоял Ким Хаджин.
Ким Хаджин, который уже умер, был окутан солнечным светом.
‘Должно быть, это тоже сон’, — подумала она.
«Это на тебя совсем не похоже. Ну, засыпать посреди дня», — пробормотал «выглядящий слишком реальным” Ким Хаджин.
…Тем не менее, Ю Ёнха не сказала ни слова.
«Ах—»
Внезапно ее глаза закатились, и она потеряла сознание.
В настоящее время ей не хватало умственных сил, чтобы справиться с такой ситуацией.
Ю Ёнха потеряла сознание в тот же самый момент, когда увидела Ким Хаджина.
Тем временем Ким Хаджин, конечно, понятия не имел, почему это произошло, и поэтому ещё раз влил магическую силу Клейма в голову девушки.
Ю Ёнха очнулась, увидела Ким Хаджина, а затем снова потеряла сознание. Ким Хаджин снова влил в неё магическую силу Клейма…
После повторения этой процедуры около пяти раз.
«…»
Ю Ёнха наконец окончательно очнулась.
У неё всё ещё было ошеломленное выражение, но она больше не падала в обморок, как только видела Ким Хаджина.
‘Теперь я смогу с ней поговорить… наверное— подумал Ким Хаджин.
«Что с тобой такое?»
«,,,»
Однако Ю Ёнха не отвечала. Она лишь молча смотрела на него слезящимися глазами.
«…Эй?»
Проведя ещё какое-то время молча смотря на него, Ю Ёнха, наконец, начала двигаться и… бросилась в объятия Ким Хаджина.
«Ах, эй, что ты делаешь?»
Ее руки сжали Ким Хаджина, а лицо уткнулось в его грудь. Силы этого объятия было достаточно, чтобы спасти мир.
«Прости, прости…»
Пока Ким Хаджин стоял, не зная, что ему делать, Ю Ёнха начала извиняться.
Она все еще думала, что спит; Думала, что Ким Хаджин перед ней — всего лишь галлюцинация. Думала, что таким образом её преследует чувство вины.
«Успокойся, за что ты вообще извиняешься?»
«Я… я…»
Ю Ёнха хотела признаться во всем, даже если это всего лишь сон. Хотя уже слишком поздно, хотя она больше не может быть прощена, она всё равно хотела рассказать Ким Хаджину всё, что не рассказала, пока он был жив.
И именно это она и сделала.
То, что она скрыла от него, какую сильную боль это причиняло ей, и как сильно она сожалела об этом — всё.
«Прости, это всё моя вина…»
Не переставая всхлипывать, Ю Ёнха добавила.
«Так что теперь ты можешь идти. Я буду помнить тебя всю оставшуюся жизнь».
«,,,»
Ким Хаджин тупо уставился на неё. Он все ещё не мог понять эту комедийную ситуацию. В связи с этим, он наблюдал, как Ю Ёнха делала из себя дуру 2~3 минуты, а затем…
Хлоп—
Он слегка ударил её по щеке.
«Ау, какого черта».
Ю Ёнха сразу же отреагировала на это.
Учитывая, что она спрашивала, почему её ударили, она, вроде как, ещё не сошла с ума.
«Что ты творишь?»
«…Э?»
«Я спросил, что ты творишь?»
Именно тогда Ю Ёнха наконец поняла, что что-то не так.
Она замера, словно пыталась вычислить все возможные решения проблемы, а затем Шлёп — сильно ударила себя по лицу.
Силы, вложенной в удар, было достаточно, чтобы потрясти комнату, в связи с чем её брови дернулись от боли.
«Аууу, это было больно…»
Видя это, Ким Хаджин чётко произнёс.
«Я не знаю, что происходит, но я не мёртв».
«…»
«Но спасибо, что дала мне знать».
Это был финальный удар.
Лицо Ю Ёнхи стало ярко-красным.
ккк
2 часа спустя.
Я сидел лицом к лицу с Ю Ёнхой. Её лицо всё ещё было горячим от смущения.
Я мог бы зажарить яйцо на её лице…
Глык, глык—
Ю Ёнха выпила стакан воды и начала говорить.
«К-кто бы мог подумать, что у тебя есть такой скилл…»
«Технически я и правда умер. Это было очень больно».
«…Хаа, н-но… спасибо за то, что ты всё ещё жив».
Сказав это, Ю Ёнха опустила голову на стол.
Белый пар поднимался из ее головы. Я не преувеличивал. Это действительно был пар, который служил доказательством того, что Ю Ёнха использовала какой- то скилл.
«Ну и что я скажу Наюне…»
«…О, точно, что случилось с Чэ Наюной?»
Прежде чем я заметил, Чэ Наюна раскрыла правду.
Я волновался за её хрупкий разум.
Голова Ю Ёнхи подскочила и послала мне сверкающий взгляд.
«Наюна… вернулась в Гималаи».
«Зачем?»
«Чтобы… отомстить».
«Отомстить?»
«Да, она сказала, что отомстит тому гуманоидному монстру и заставит дедушку заплатить за его грехи. Она ушла раньше, чем я смогла сказать нет».
«…Понятно».
Я задумался. Ситуация выглядела довольно серьезной.
‘Может мне стоит встретиться с ней, чтобы показать, что я жив?’
Видя, что я обдумывал, что делать, Ю Ёнха решила задать вопрос.
Кажется, она пришла к ещё одному странному недоразумению.
«…Тебе всё ещё так сильно нравится Наюна?»
«Э?»
Я уставился на Ю Ёнху, озадаченный её внезапным вопросом.
На её лице была горькая улыбка.
«Я не воспринимала тебя таким романтичным. Но не волнуйся, Наюна намного сильнее, чем ты думаешь».
«… Ты можешь перестать говорить такие странные вещи? Ты ошибаешься».
Ю Ёнха застенчиво улыбнулась и кивнула.
«Ладно… Кроме того, я хочу ещё раз извиниться за то, что держала это в секрете».
Она говорила о том, что за Инцидентом в Кван-0 стоял Ю Чинун.
Мне было немного больно из-за моей синхронизации с Чондоном, но я не был в ярости или в чём-то таком.
«Не могу сказать, что не злюсь, но… Хуу…»
Я не мог бы отреагировать слишком отлично от предполагаемой реакции Ким Чондона, на столь чувствительную тему.
Частично это было связано с моей совестью, но главной причиной была «синхронизация».
Это странное число увеличивалось с каждым разом, когда я делал что-то, что не соответствовало желанию Ким Чондона.
Но процент всё ещё был очень маленьким, поэтому я не слишком беспокоился об этом.
«Я выжил благодаря твоему отцу. Не то чтобы он хотел делать то, что сделал, и даже если бы хотел, это не имеет к тебе никакого отношения. В Корее нет наказаний за преступления членов семьи».
После этих слов я встал.
На моём запястье уже был новый браслет.
‘Сущность Браслета: Чёрный Код’ — это был роскошный браслет стоимостью 17 миллиардов вон, изготовленный из титана и кровавого алмаза.
«Я получил браслет, который хотел, так что я пойду. Я приготовил тебе еды, так что поешь, когда будет время».
Пока Ю Ёнха успокаивалась и собиралась с мыслями, я приготовил для неё рис и кимчхиччигэ1. Поскольку в её холодильнике были только высококачественные ингредиенты, я мог гарантировать вкус своих блюд.
«…Подожди».
Но когда я уже собрался уходить, Ю Ёнха остановила меня.
«Хм? Что такое?»
«Почему на тебе костюм?»
«О, это?»
‘Я приоделся, поскольку собирался посетить Букингемский Дворец…’
Пока я выбирал слова, Ю Ёнха подошла ко мне.
«Твой галстук слишком слабо завязан».
Она встала передо мной и положила руки на галстук.
Она развязала его, а затем завязала ещё раз.
Тем временем я стоял на месте, не двигая не единым мускулом. Запах её волос заставлял меня чувствовать себя очень странно. Когда процесс уже подходил к концу…
Так-
Что-то тяжелое упало мне на грудь.
Я посмотрел вниз.
Ю Ёнха уткнулась лбом мне в грудь.
Вскоре в комнате раздался холодный голос.
«…Оставайся».
«…Хах?»
«Оставайся».
Оставайся. Произнеся это слово, она начала трясти меня взад-вперед. «Оставайся, оставайся, оставайся, оставайся…!»
Моя голова словно превратилась в маятник.
Это был первый раз, когда меня схватили за воротник. Конечно, это продолжалось совсем недолго.
Ю Ёнха, всё ещё не отпуская мой воротник, ударила меня головой в грудь. «…Оставайся на связи. Ты наш главный акционер».
«,,,»
Нежность в её голосе была невероятно заметна.
Я покраснел и, чувствуя смущение, почесал затылок.
Хотя я и был занят, то, что я не связывался с ней в течение 3 месяцев, — правда. То, что она подумала, что я умер — совсем не странно.
«…Если у меня будет время».
«…Отговорки».
Ю Ёнха отпустила мой воротник и наконец закончила завязывать галстук. «Готово».
Она несколько раз постучала по моим плечам, а затем отошла.
Ю Ёнха посмотрела на завязанный галстук и с удовлетворением улыбнулась. «…О, и ещё!»
Однако затем, она закричала так, словно вдруг вспомнила что-то важное.
«Когда вернёшься в Башню, Не читай сообщения, которые я тебе отправила!
Если ты откроешь чат, на этом наши отношения завер—»
—Экстренные новости! Орда африканских монстров продвигается на север. Монстры на других континентах также вторгаются на человеческую территорию! Гражданским лицам рекомендуется оставаться дома, пока…
В этот момент на моём новом браслете появилось предупреждение о бедствии.
Мой браслет не был единственным устройством, которое его получило.
Браслет Ю Ёнхи и людей на улицах за окном издавали звуковые предупреждения.
«…»
Я молча посмотрел на Ю Ёнху.
Она тоже смотрела на меня.
[21 Этаж — Королевство Карт]
«…Наконец-то».
Тем временем Шин Джонхак смотрел на карту, которую он получил на 21 -м этаже.
[Содрогающее Эхо Света]
[Накладываемый Эффект] [7 Звёзд]
*Эффективный Товар *
О Накладывает эффект «Эхо Света» к выбранному оружию.
О Эхо Света
-Эхо-атака: атаки оружия будут резонировать, словно эхо.
—Вживление Атрибута: добавляет атрибут света к базовым и эхо-атакам.
7-звёздочная карта, добавляющая атрибут света к выбранному оружию. Кроме того, она позволяла оружию наносить дополнительный урон через эхо. Эта карта действительно стоила своей стоимости в Об.
«Хухуху…»
Шин Джонхак улыбнулся, держа карточку в руке.
Он вспомнил все те усилия, что вложил, чтобы получить эту карту.
Он использовал все свои Об для получения атрибута света, а не сияния или блеска. Ему даже пришлось компенсировать недостаток Об с помощью финансирования снаружи Башни.
«О! Это же [Содрогающее Эхо Света]! Я видел его в карточной энциклопедии. Это же супер редкая карточка, верно?»
Стоявший рядом с ним Ли Ёнхан как всегда ни на секунду не замолкал.
Шин Джонхак зыркнул на него, а затем убрал карту.
«Если ты атакуешь оружием с этим эффектом, оно вызовет световое эхо, да?» «Заткнись».
«…А у тебя вообще есть оружие, чтобы использовать его? Тебе понадобится как минимум оружие 8-го уровня, если хочешь раскрыть полный потенциал этой карты».
«Есть, так что заткнись».
Шин Джонхак внимательно осмотрелся. К счастью, рядом не было никого, кто мог бы быть вором.
Поскольку в Королевстве Карт было полно умелых карманников, даже эксперты ни на секунду не расслаблялись.
«Ты собираешься вернуться на 26 этаж?»
У Ли Ёнхана было много вопросов.
Раздраженный Шин Джонхак впился в него взглядом, но тот с лёгкостью отмахнулся от такой угрозы.
У Шин Джонхака не было иного выбора, кроме как вздохнуть и принять своё положение.
«…Да, я собираюсь вернуться как можно быстрее».
«Оох~ Как и следовало ожидать от Босса Опустошённой Луны!»
Положение гильдий в Башне было похоже на таковое на Земле. Сущность Пролива была номером 1, в то время как Святилище Холода и Опустошённая Луна неустанно наступали ей на пятки.
Единственная отличие было в положении Королевского Двора и Священной Милости Творца.
Королевский Двор Англии обладал существенным влиянием в Башне Желаний, в то время как Милость Творца расположилась на плечах Ким Сухо, который в одиночку держал её на плаву.
«Но даже если ты поднимешься, ты же ничего не сможешь сделать, верно? Король Демонов сражается с Ким Сухо».
«…Он может и не победить его».
«Мм… так ты собираешься следующим бросить вызов Королю Демонов?»
«Верно, потому что я намного сильнее Ким Сухо».
Шин Джонхак уверенно кивнул.
«Как и следовало ожидать от родословной Императора».
В этот момент в ушах двух Героев раздался серебристый голос.
Радуясь тому, что его кто-то похвалил, Шин Джонхак повернул голову.
«Рада встрече, Джонхак-сси. Давно не виделись».
Перед ними стояла Чин Сэён, на лице который была как всегда яркая улыбка.
Шин Джонхак был рад её видеть, но в ответ просто кивнул, не раскрывая своих чувств.
«Да, давно не виделись».
Паат—!
В небе над их головами вспыхнул свет.
Три Героя одновременно подняли глаза.
«…Должно быть Сухо-сси всё ещё сражается», — пробормотала Чин Сэён.
«Как вы думаете, он сможет победить?» — спросил Ли Ёнхан.
«Это будет трудно», — ответил Шин Джонхак.
Чин Сэён рассмеялась над его милой ревностью, и Шин Джонхак сразу же надулся, увидев хихикающую лучницу.
Паат—!
В этот момент в небе, словно паутина, снова распространился яркий свет. —Должно быть их битва и правда интенсивна.
—Черт, что за шоу.
—Как волны их магической силы могут доходить даже до сюда?
—Кстати, что произойдет, если Ким Сухо победит?
—Этого не произойдет, так что не волнуйся.
В небо смотрели не только Шин Джонхак, Ли Ёнхан и Чин Сэён. Все в Королевстве Карт стояли с поднятыми головами.
30 Этаж, последний этаж Башни Желаний.
Как Ким Сухо сражается с Королем Демонов.
Сможет ли он победить его.
Все как внутри, так и снаружи Башни Желаний задавались одними и теми же вопросами.
***
Ким Сухо медленно открыл глава.
Ужасающее давление и жгучая боль пожирали его тело. Охваченное болью, его тело не двигалось. Единственное, что он мог сделать в данный момент, это изо всех сил терпеть.
«Ты снова проиграл».
Когда рядом с ним раздался мягкий голос, Ким Сухо кое-как повернул голову в его сторону.
Там стояла Ведьма, возле которой лежала экипировка и Мистелтейнн, которые ещё недавно были на нём.
«Король использовал 50% своей силы и победил, сохранив при этом 73% своей энергии. Ты использовал всю свою силу и проиграл».
Ведьма сообщила о результатах, словно уведомляя Игрока о результате игры.
«Твоя экипировка была успешно отремонтирована. Теперь у тебя есть два варианта. Ты можешь сдаться или попробовать ещё раз—»
«Ещё раз».
Ким Сухо каким-то образом умудрился выдавить из себя эти два слова. Но в тот же момент, когда он это сделал, волна боли прокатилась по его телу.
Ким Сухо выплюнул глоток крови и продолжил.
«Я попробую… ещё раз».
Битва с Королем Демонов закончилась его полным поражением. Он бросил ему вызов уже три раза и проиграл все три.
Вот настолько сильным был Король Демонов.
Его сила была на уровне, которого Ким Сухо не то что не испытывал, он никогда даже не представлял, что кто-то может обладать такой мощью.
Но это лишь заставило убеждение Ким Сухо гореть ещё ярче. Он был уверен, что если не сможет победить Короля Демонов, то не сможет остановить и бедствия, которые произойдут в будущем.
Решимость настоящего рыцаря внутри него всё ещё ярко горела.
Ведьма молча смотрела на рыцаря.
Спустя долгое, долгое время, она наконец опустила голову и тихо пробормотала. «…Я дам тебе четыре дня на восстановление».
После этих слов, Ведьма ушла.
Ким Сухо не чувствовал отчаяния, даже корчась от боли. Он не боялся разницы между собой и Королем Демонов. У него всё ещё было много попыток.
Он отказывался сдаваться.
«—!»
Каждый мускул его тела кричал от боли. Однако Ким Сухо проглотил все болезненные крики и начал подниматься.
Восстановление своего полуразрушенного тела. Теперь он был куда более знаком с этим, чем кто-либо еще.
Его душа уже пережила одну смерть. Его убежденность была сильна, как меч.
Ким Сухо не собирался сдаваться лишь из-за какой-то боли…
«…Хаа, хаа».
В конце концов сумев подняться, Ким Сухо тяжело дышал, весь в крови и поту. Когда он обернулся, чувствуя на себе странный взгляд…
«К-кхм».
Он увидел пристально смотрящую на него Ведьму.
***
[Сеул, Корея, на крыше безымянного здания]
—Экстренные новости! Орда африканских монстров продвигается на север.
—Согласно экспертам, численность монстров превышает 30 000 000, но даже это лишь самая позитивная оценка.
—Это не естественное явление. Ордэн, самопровозглашенный Король Монстров, взял на себя ответственность за происходящее, тем самым усилив шок общественности…
«Ого».
Чин Сахюк покачала головой и выключила свой браслет. После долгого пребывания в Башне она наконец вернулась на Землю, но к её удивлению, мир был в полном хаосе.
Ничего интересного не происходило, и люди говорили только о монстрах. «Ордэн…»
Она вспомнила, как Бэлл упоминал кого-то с таким именем. Он вроде бы говорил о том, что какой-то монстр в Африке обладал грандиозным стремлением — покорить всю Землю.
«…Хм».
Но Чин Сахюк совсем не волновал жалкий монстр. Её беспокоило только то, что она сегодня услышала от Рэйчел.
—Хаджин-сси сказал, что Пухарен — это заключённый в тюрьму член королевской семьи. Он сказал, что это из фильма… как же он там назывался?
Жуя листок, словно куря сигарету, Чин Сахюк размышляла над словами Рэйчел.
Ким Хаджин знал Пухарена, которого знать совсем не должен был. Вот почему Чин Сахюк покинула Башню Желаний. Она не могла остаться в Кревоне. Это попросту сводило её с ума.
«Хуу…»
Чин Сахюк посмотрела на далекое небо и вздохнула, а затем, словно говоря сама с собой, пробормотала.
«…Выходи».
Ее слова были бы непонятны тому стороннему зрителю, потому что рядом никого не было.
Но Чин Сахюк явно говорила с кем-то, и вскоре этот «кто-то» показал себя.
Так—
Сзади раздались легкие шаги.
Чин Сахюк уставилась в сторону звука.
Вскоре перед ней появился человекоподобный кролик.
«…Так ты кролик или человек?»
Голос Чин Сахюк мгновенно достиг ушей Гато.
Гато уставился на Чин Сахюк и ответил вопросом на вопрос.
«Молодой Человек, я чувствую, что ты сильный. Ты Чёрный Лотос?»
«…Пфт».
Чин Сахюк ухмыльнулась.
Эти тупоголовые монстры, что, даже не могут отличить женщину от мужчины? Кто вообще додумался назвать их»гуманоидными»?’
«Разве ты не знаешь, что Чёрный Лотос —мужчина?»
«…Я слышал, что он абсолютно черный».
«У меня темно-синие волосы, придурок. Они выглядят темнее, потому что сейчас ночь».
Услышав это, кролик выпустил свою магическую силу. Его магическая сила сравнила образ Чёрного Лотоса с Чин Сахюк.
Получив результат анализа, Гато кивнул.
«Тогда у меня нет с тобой дел. Моя цель — Чёрный Лотос».
С этими словами Гато отвернулся. Кролик-монстр не собирался драться.
Как монстр, созданный исключительно для битвы, в нём постоянно горела сильная жажда битвы, но у него был приказ, которому нужно было следовать: защищать союзников своего Короля и убить Чёрного Лотоса.
«О?»
Чин Сахюк ухмыльнулась, глядя на Гато.
…Подул яростный ветер, и улыбка на её лице исчезла.
«Оай, Кролик».
Она остановила Гато, а затем поднялась, отряхивая руки.
Гато молча обернулся.
Чин Сахюк посмотрела на Гато и искажённо улыбнулась. Темная магическая сила загорелась вокруг нее.
«С чьего разрешения ты ищешь этого ублюдка?»
Она говорила непринужденно. Однако её магическую силу таковой назвать было невозможно.
Однако у Гато не было причин сражаться. Он хотел просто сбежать.
Завершение миссии, данной ему его Королем, было его первой и главной целью.
Но, к его удивлению, он не смог сбежать с крыши.
Сделать это ему мешала стена.
«…?»
Гато отступил назад, задаваясь вопросом, что происходит.
В настоящее время он был заключен в «3-ю стену”, которая не была ни барьером, ни заклинанием.
Эта странная способность была частью нового Дара, пробужденного Чин Сахюк.
Этот Дар назывался [Манипуляция Реальностью].
«Старшая Сестренка сегодня чувствует себя очень дерьмово».
Чин Сахюк беззвучно рассмеялась и уставилась на Гато.
Гато инстинктивно понял, что у него нет выбора. Теперь он обязан сражаться. А
это значит, что его действия не будут противоречить приказам Короля.
«Так почему бы нам не поиграть, пока один из нас не умрет?»
Кимчхиччигэ — вариант ччигэ или рагу по-корейски, приготовленное из кимчхи и других ингредиентов, таких как зелёный лук, лук репчатый, нарезанный кубиками тофу, свинина и морепродукты, хотя свинина и морепродукты как правило не используются совместно. Кимчхиччигэ — типичный ччигэ в Корее.
Чин Сахюк наблюдала за движениями кролика.
Темная демоническая энергия хлынула из него, как пар. В то же время его мех, который изначально был серым, медленно почернел. Его малиновые глаза, которые резко выделялись на его почерневшем теле, смотрели прямо на неё.
Наблюдая за трансформацией монстра, Чин Сахюк молча расширяла свой домен. Третья Стена, которая мешала Гато сбежать лишь несколько мгновений назад, расширилась ещё больше, охватывая всю область вокруг них.
«…Что это такое?»
Этот магический феномен поразил Гато, который никогда не видел ничего подобного.
Чин Сахюк в качестве ответа просто высокомерно улыбнулась. Полностью сформировав свой домен, она была уверена, что у монстра нет никаких шансов против нее.
«Не суетись и просто умри», — сказала Чин Сахюк, стоя со скрещенными руками.
Гато пришел в ярость от её высокомерного тона. Единственный, кому позволено вести себя высокомерно перед Гато, это Король.
Гуооо…
Демоническая энергия Гато закружилась, словно шторм, оставляя тонкие шрамы на щеках Чин Сахюк.
«За моего Короля!» — закричал Гато, начиная бежать к Чин Сахюк.
Тем не менее, хотя он двигался прямо к ней, он так и не смог дотянуться до своей цели.
Расстояние между ними не уменьшалось, как бы быстро он ни бежал.
Посмотрев на Гато, бегущего к ней с недостижимого расстояния, Чин Сахюк заявила:
«…Я тоже король».
Само пространство ответило на её величественный голос. Железные прутья взлетели с земли, где «бежал» Гато.
Он подпрыгнул, чтобы избежать их, но в воздухе внезапно появилось несколько цепей, которые сразу же полетели к нему.
Гато сделал развернулся в воздухе, чтобы избежать атаки, а затем снова бросился к Чин Сахюк.
«Поэтому, можешь считать себя счастливчиком».
Только тогда Чин Сахюк перестала стоять со скрещенными руками. Магическая сила тут же собралась вокруг ее теперь освобожденных рук.
Сконцентрированная магическая сила не вырвалась наружу, а вместо этого стала восстанавливающей силой её домена.
«Домен Короля1» менял свою форму в соответствии с пожеланиями Короля.
Земля потрескалась и взлетела в верх, формируя фракталы, которые затем превратились в острые лезвия и устремились к Гато.
Что лучше?
—Хруст!
Однако её фракталы не смогли пробиться сквозь шкуру Гато. Гато ухмыльнулся.
Что удивительно, Чин Сахюк сделала тоже самое.
Прежде чем Гато успел задуматься о значении ее улыбки, фракталы, вцепившиеся в шкуру Гато, взорвались.
Лезвия рассыпались на куски, и Гато, окутанный обжигающим жаром и дымом, закричал от боли.
«- !»
Взбешённый Гато сразу же выпустил свою демоническую энергию, вихрь которой сразу же растопил фракталы и сжёг весь дым.
Затем Гато поднялся в воздух.
Его тело испускало зловещий поток демонической энергии. Каждый кровеносный сосуд в его теле был наполнен бушующей демонической энергией.
«…Вперёд».
Выдавив из своей глотки один крик, Гато бросился вперед.
Ударные волны от его ног расходились во все стороны. На этот раз даже Домена Короля было недостаточно, чтобы остановить его.
В одно мгновение оказавшись рядом со своей жертвой, Гато взмахнул кулаком. «Уукх—!»
Чин Сахюк использовала свою руку, чтобы защитить себя от удара. Однако, поскольку её кости была намного слабее, чем у Гато, её рука сразу же сломалась пополам, словно дайкон2. Сразу же после этого на неё посыпались пинки.
Будучи полукроликом, ноги Гато обладали взрывной силой, которая позволила ему мгновенно раздавить нижнюю половину тела Чин Сахюк.
«Кхеукх!»
Чин Сахюк казалось, что внутри нее взорвалась атомная бомба. Её глаза расширились от шока, а изо рта вырвался фонтан крови.
Она допустила смертельную ошибку, позволив кролику приблизиться к ней. Чин Сахюк никогда не должна была позволять этому монстру перейти к ближнему бою.
Но как так получилось, что простой кролик обладал такой силой…?
Но было уже слишком поздно задумываться над этим.
С сияющей улыбкой на своём кроличьем лице Гато взял Чин Сахюк за шею и, крааак—!… оторвал ей голову. Лишившееся головы тело обмякло и упало на землю.
Не было ни криков, ни сопротивления.
Гато, с головой Чин Сахюк в руке, с удовлетворением улыбнулся.
‘Все кончено
Вот о чём подумал Гато.
Однако.
«…Зверь в моём домене — всего лишь клоун».
Сверху раздался голос.
Вздрогнув, Гато быстро перевел взгляд на небо.
Там, высокомерно смотря на Гато, стояла Чин Сахюк.
«Это было интересное шоу, Клоун».
«Ты— чёртов— маленький— человечишка—!»
Гато яростно выпустил всю свою магическую силу.
Квааааааан Н—!
Однако Чин Сахюк, похоже, не заботилась даже о том, что взрыв повредил некоторые части её домена.
Тзззззт…
Из поддельного трупа, который Гато разорвал на куски, внезапно появилась искра.
В тот же момент, когда Гато обернулся, искра превратилась в цепи, которые обернулись вокруг его шеи.
Тем временем в небо взлетела целая куча оружия: копья, мечи, стрелы и топоры. Каждое из оружий смотрело прямо на Гато.
«Теперь пришло время для наказания».
Чин Сахюк слегка взмахнула руками. Её солдаты немедленно отреагировали на приказ.
Оружие обрушилось на Гато, словно град.
Когда «солдаты» достигли монстра, каждый из них подарил ему особый вид смерти.
Взрыв, колотое ранение, взрыв невыносимого холода, некроз, удушье, паралич, ампутация….
«…»
Спустя какое-то время кролик-монстр рухнул на землю.
Всё его тело было покрыто разными ранами.
Смерть не за горами; Гато едва дышал.
Чин Сахюк медленно подошла к нему.
«…Я буду той, кто убьет Чёрного Лотоса», — сказала она, держа в руке острый меч.
«Так что скажи своему королю…»
Улыбка расползлась по ее лицу при виде ослабленного врага у ее ног.
«…Чтобы он не вмешивался».
Свишш!
Клинок пронзил сердце монстра.
Гато несколько раз попытался вдохнуть, а затем наконец встретил свой конец. «…Ха».
В этот момент лицо Чин Сахюк напряглось.
Её Домен Короля развеялся, и Чин Сахюк упала на землю.
«Это было близко», — подумала она.
В ее теле не осталось никаких сил. Это явно было истощение магической силы.
Она думала, что гуманоидные монстры будут слабыми… но они были намного сильнее, чем она ожидала.
Чин Сахюк со вздохом закрыла глаза.
Перед её закрытыми глазами появилось лицо определённого человека. Раздраженная, Чин Сахюк снова открыла глаза.
«…Чёрт побери».
Ким Хаджин. Ким Хаджин. Ким Хаджин.
Она не могла перестать думать о его имени.
«Откуда ты об этом знаешь?»
Чин Сахюк очень хотел спросить об этом. Это желание пожирало её изнутри. Как он узнал о Пухарене?
Она негодовала на себя за неспособность противостоять ему.
«Хааа…»
Не так давно он довел её до грани смерти.
Она умоляла его пощадить свою жизнь.
Каждый раз, когда перед её глазами расцветало это травмирующее воспоминание, её тело сильно дрожало.
Она влилась на себя за то, что так боялась Ким Хаджина даже после всего этого времени.
Она закрыла глаза от смущения.
Вскоре Чин Сахюк потеряла сознание.
На этот раз Ким Хаджин не появился.
Монстры по всему миру начали впадать в бешенство, становясь все более жестокими и агрессивными.
Это была не просто 30-миллионная армия монстров, идущих на север из Африки.
Я ничего не мог поделать перед лицом внезапного «хаоса монстров1’.
В связи с этим, мы с Ю Ёнхой поспешил в подземную мастерскую Сущности Динамики, построенную где-то недалеко от южного моря
«Бери всё, что тебе нужно».
Мастерская была заполнена невероятными технологиями.
Здесь были дроны стоимостью в сотни миллионов вон каждый, самолеты- невидимки, похожие на F-22* маленькие танки и даже высокотехнологичные костюмы, которые можно было найти только в фильмах.
’к
То, что сейчас лежало передо мной, было, несомненно, воплощением слияния магии и науки.
«…Все это — ваши изобретения?»
«Да. Мы разработали много вещей, но никогда не объявляли о них общественности. В наши дни многие люди не спускают с нас глаз. Они определенно не собираются пропускать наши патентные заявки. Мы только подарим другим шанс украсть наши идеи, обнародовав их, поэтому мы решили, что было бы лучше просто скрыть всё это».
Мой взгляд переместился на штурмовые беспилотники и самолеты-невидимки. Я мог бы использовать их обоих.
Ю Ёнха заметила, что я заинтересовался, и добавила:
«Кодовое название этого дрона — ESX-039. Он поставляется с карманом, зачарованным магией расширения пространства, который может вместить до 5000 магических пуль. Встроенный Ии позволяет дрону стрелять самым эффективным способом».
«Мм. В самом деле?»
Я мог улучшить любое устройство под своим контролем до четырех раз.
Сначала с помощью [Связь с Устройствами], затем используя [Систему Случайной Консолидации], затем [Эфир] и, наконец, [Алгоритм].
После всего этого даже самый простой пистолет может стать таким же мощным, как артефакт.
«Пока что я просто возьму пару дронов».
Эти дроны, скорее всего, станут отличным дополнением к команде.
Я положил руку поверх четырех дронов, а затем активировал [Связь с Устройствами], одну из функций, которые получил мой ноутбук, когда обновлялся.
[Связь с Устройствами]
[5-полосная консолидация]
—Связывает любое устройство, принадлежащее ’Ким Хаджину’, с Ким Хаджином. (Макс7)
—Связанное устройство может контролироваться только её владельцем. Владелец может управлять устройством каким ему угодно способом.
—Производительность связанных устройств увеличивается на 15%.
Я связал себя со всеми четырьмя дронами. Даже не имея никакого источника энергии, дроны двигались так, как я того хотел.
«…Ух ты. Твой Дар перешёл на следующий уровень? Теперь не только оружие отвечает тебе».
Я передал [Супермашину Гномов (Карта)] удивленной Ю Ёнхе.
«Что это?»
«Я одолжу её тебе в обмен на дронов».
«…Что?»
Я лично активировал карту для видимо смущённой Ю Ёнхи. В воздухе появилась супермашина гномов.
«О?»
«Научись ездить на ней. Эта штука позволит тебе добраться от Бусана до Сеула всего за 10 минут. На ней можно даже летать».
«…Ты действительно думаешь, что я буду ездить на чем-то столь заметном?» «Ночью это проблемой не будет».
Я влил свою магическую силу в супермашину.
Благодаря эффекту зачарования, снегоход стал прозрачным и растворился в темноте.
«Ночью тебя видно не будет, но, если это тебя всё ещё беспокоит, просто используй Плащ Невидимку. Они довольно распространены в наши дни».
«Я бы не сказала, что это распространённый предмет. Эффективные Товары из Башни Желаний всегда дорогие… В любом случае, спасибо, я найду этой штуке достойное применение».
Ю Ёнха сверкнула глазами, садясь на сиденье снегохода.
Находясь в Башне, она в какой-то момент научилась водить, поэтому управление Супермашиной Гномов не станет проблемой.
Я отвлекся от нее и снова включил свой браслет.
—В связи с продвижением орды монстров на север, людям, живущим в Западной Европе, настоятельно рекомендуется покинуть этот район…
—Монстры бушуют по всему миру, не только в Африке. Многие правительства объявили чрезвычайное положение, и…
История явно переместилась на Арку Ордэна.
В результате этого инцидента человечество потеряет «минимум» Африку и весь Ближний Восток, а также Пиренейский полуостров, Грецию, Италию и другие страны вблизи Средиземного моря плюс Ирландию и Шотландию.
Но это было только начало.
«О, и ещё…»
Я оглянулся назад.
Врум— Врум—
Ю Ёнха наворачивала круги в воздухе.
«…Что там с Сущностью Барьера?»
«Ах».
Ю Ёнха поспешно спустилась вниз.
«Мы уже отправили их в другие страны. Я не заработала столько, сколько могла, но решила, что сейчас не время гоняться за деньгами. Кроме того, я уже давным давно отправила один в Англию».
«Хорошо. Тогда я пошёл. Не ходи за мной».
«Ладно».
Я вошел в лифт с кружащими вокруг меня дронами.
Ю Ёнха посмотрела на меня и сказала:
«О, и ещё, я всё проясню Наюне».
«…Как?»
«Я думаю сказать ей, что тебя серьёзно ранили, но ты чудесным образом восстановился».
В пространстве между двумя дверьми лифта появилось улыбающееся лицо Ю Ёнхи.
Однако дверь закрылась, прежде чем я смог ей ответить.
Уже через несколько секунд я снова оказался над землёй, где за меня сразу же вцепился Спартан.
Перед моими глазами был бескрайний океан.
«,..Хмм».
Уставившись на колеблющуюся тьму над южным морем, я начал размышлять. Вот-вот начнётся последняя часть моей истории.
Вскоре человечество сформирует «экспедиционную команду» против Ордена, и через какое-то время Земля начнет превращаться в Царство Демонов.
Загрязнение начнется с обоих полюсов.
И сразу после этого… было будущее, о котором я ничего не знаю.
Конечно, у меня была смутная идея о том, как закончить историю.
В заключительной Арке Чин Сахюк заключит сделку с дьяволом.
Эквивалентный обмен.
Она получит мир для своей родины, Акатрины, в обмен на превращение Земли в Царство Демонов.
Чин Сахюк постарается уничтожить Землю, используя силу Дьявола, прежде чем будет побеждена и убита Ким Сухо…
«Чин Сахюк».
Но, конечно, ремейк явно не закончиться так просто…
В конечном счете, Чин Сахюк была тем, кто держал самый важный ключ к истории.
«Хуу…»
Глубоко вздохнув, я начал думать о Чин Сахюк.
Раненая принцесса, взошедшая на престол падшего королевства и в итоге, поглощённая отчаянием, встретившая мучительную смерть.
Я должен когда-нибудь встретиться с ней и решить, убить её или нет.
Окутанный тьмой моря, я достал два [Письма для Общения].
Эти два письма были Эффективными Товарами, которые я привез из Башни Желаний.
Они использовались для общения друг с другом независимо от местонахождения.
Кроме того, если всё место на бумаге закончится, можно будет просто стереть написанное и начать заново.
Я мог бы доставить одно из них Чин Сахюк, попросив об этом Рэйчел.
«Эй, Дрон, доставь это Рэйчел в Англию».
Я передал [Письмо для Общения] одному из дронов.
Дрон быстро исчез в небе.
***
[Ассоциация Героев. Храм Правосудия]
Самый влиятельный отдел Ассоциации Героев — Храм Правосудия.
Прямо сейчас в офисе, который почитали все Герои, проходила важная встреча.
В первые за долгое время все двенадцать членов Храма Правосудия собрались вместе.
«В частном хранилище Юн Юнхвы, которого убил… эм, то есть, атаковал Чёрный Лотос, было обнаружено огромное количество драгоценных камней».
Председатель Пак Ханхо озвучил первый пункт в своей повестке дня.
Первоначально это была их самая важная тема для обсуждения, однако недавно появились куда более неотложные проблемы.
«Во-первых, Чёрный Лотос».
На 3D голограмме появился общий вид Чёрного Лотоса, его стрелы и сообщение, которое он недавно оставил.
«Вот что было написано на найденном листе: [Я предупреждаю собак Короля Монстров]».
Несколько Героев проявили интерес к почерку Черного Лотоса. Он был так прекрасен, что Ли Юнхан и Николас не смогли сдержать свои возгласы изумления.
«Под Королём Монстров он явно имеет в виду Ордэна. Чёрный Лотос открыто говорит, что Юн Юнхва получил от него взятки».
Пак Ханхо немедленно включил видеозапись допроса Юн Юнхвы.
«…Где вы взяли все эти кровавые алмазы?»
—Я не знаю.
«…Даже при том, что они были найдены в вашем сейфе?»
—Я не зною. Почему вы меня допрашиваете? Я жертва, вы меня слышите? Жертва атаки! Я пришел сюда только потому, что вы обещали восстановить моё тело. Я не потерплю такого отношения…
«Какой раздражающий старый чудак», — сказала Айлин, постукивая по столу, — «Он явно брал взятки у Ордэна. Кровавые алмазы без идентификационного номера, и… как там эта штука называется? Ну, то, что у него нашли».
«Колдовская Маска», — помог вспомнить Пак Ханхо.
«Да, именно. Этот артефакт найти можно только в Африке; К тому же, он используется для применения гипноза и афродизиака. Интересно, зачем такая вещь этому извращённому старикашке?»
«…Несмотря на всё это, действия Чёрного Лотоса противозаконны. По
факту, даже если бы он был Героем, это происшествие стало бы проблемой. Нам
нужно отрегулировать награду за его голову».
«…Ну так так и сделай».
‘Зачем вообще называть это встречей, если он просто делает все, что хочет?’— проворчала Айлин, откинувшись на спинку стула.
«Делай что хочешь, мне все равно-»
«…»
Услышав её слова, Пак Ханхо изучил лица остальных членов Храма. Никто из них, казалось, не возражал.
«Тогда всё решено…»
[Высшая Чёрная Награда — Разыскиваемый Преступник: Чёрный Лотос]
Вот и всё, цена за голову Чёрного Лотоса была снова увеличена.
Это изменение не имело никакого смысла, так как никто не собирался нападать на Чёрного Лотоса, но больше ничего они не могли сделать.
Целью этой встречи было просто рассмотреть решения, представленные им нижним эшелоном.
Высшая Чёрная Награда выдавалась только за головы
самых опасных преступников, для устранения которых требовалось большое количество Героев.
«Следующий пункт —»Группа по Убийству Ордэна». Это самая важная тема на сегодняшний день».
Спустя всего пару секунд, они уже переходили к следующему пункту в повестке дня.
На этот раз темой стала Группа По Убийству Ордэна.
«Перед лицом недавних событий различные группы предложили нам создать команду против Ордена. Мы планируем сформировать как минимум две команды…»
Пак Ханхо осмотрел комнату.
«Есть ли у вас Герои, которых вы могли бы порекомендовать для этой работы? Конечно, если ни один из них не будет достаточно силен, мы просто сформируем две команды из членов Храма».
На этот раз у каждого были свои мысли на эту тему.
Члена Храма Правосудия начали либо рекомендовать Героев, либо осуждать выбор других. Все, кроме Айлин.
Айлин лишь неподвижно сидела, зевая и чмокая губами от скуки.
«…Айлин?»
Председатель Пак Ханхо повернулся к ней.
«Шо?»
«Что думаешь?»
«…Ну…».
Айлин погладила подбородок, обдумывая ситуацию.
Прошла минута, и она внезапно вздрогнула, словно подумала о ком-то. Внимание всех присутствующих переключилось на Айлин.
«Что такое? Ты знаешь кого-то подходящего?»
«А? Ахг ну…»
Айлин смущённо скрутила своё тело.
Члены Храма Правосудия конечно жег не привыкли видеть такую реакцию со стороны Айлин.
Чувствуя сильное любопытство, они ещё больше сосредоточились на Мастере Духовной Речи.
Спустя ещё какое-то время, Айлин наконец заговорила:
«…Ф-Фенрир-?»
Её щёки слегка покраснели.
«…»
Никто никак не ответил.
Не было ни признаков поддержки, ни оппозиции.
Все просто молча смотрели на Айлин.
Фенрир.
Наёмник, который использует пистолет.
Среди его самых знаменитых прозвищ были: Убийца Лотоса, Демонический Волк и т. д.
«Я, я шучу. Это была шутка! Ха, ха, ха, ха, ха».
Айлин выдавила смех, чтобы снизить своё смущение, но это лишь ухудшило ситуацию.
Члены Храма либо уставились на неё ещё сильнее, либо начали с сочувствием вздыхать.
Осознав ситуацию, Айлин перешла к единственному оставшемуся варианту — гневу.
«Черт возьми, я же сказала, что шучу. Я вам глаза вырву. Эй, на что ты там смотришь? Хм? Я спросила, на что ты вытаращился?! Прекрати это прямо сейчас…»
Айлин мгновенно начала буянить.
Даже Храм Правосудия не мог выдержать её пресловутых истерик.
«То, что я сказала, настолько абсурдно? Да?!»
Она была той, кто избил даже Чок Чонгёна, когда они сражались на 21-м этаже Башни.
Исходящая от неё магическая сила, что была даже сильнее, чем раньше, и её Духовная Речь начали сотрясать комнату… пока, наконец, встреча не подошла к концу.
По настоятельной рекомендации Айлин имя «Фенрир» было поставлено на первое место в списке потенциальных членов команды по убийству Ордэна.
■ккк
[8 Этаж — Кревом]
Между тем, через четыре дня после «Хода Ордэна».
«Письмо? Для меня?»
Чин Сахюк нахмурилась и посмотрела на Рэйчел.
«…Да», — ответила Принцесса Англии.
«У кого-то есть смелость послать мне письмо? Оно от мужчины?»
‘Она ворвалась в Офис Командира только для того, чтобы поговорить о письме?’ Чин Сахюк нахмурилась ещё сильнее.
«Да, технически так и есть».
«…Меня не интересует какой-то скучный мужик, который пишет письма».
«Оно от Фенрира».
«…?»
Чин Сахюк молча уставилась на Рэйчел.
Не в силах понять смысл слов, которые только что вышли из её уст. Чин Сахюк продолжила неподвижно сидеть.
…Спустя какое-то время, она наконец смогла заговорить.
«Серьезно?»
«Да».
«От Ким Хаджи на?»
«…Да».
«Почему Ким Хаджин, я имею в виду, Фенрир, отправил мне письмо?»
«Я не знаю».
Рэйчел просто передала конверт Чин Сахюк.
«… Пожалуйста, возьми его. Я очень занята из-за недавнего инцидента с монстрами».
Чин Сахюк изобразила недовольство и посмотрела на конверт, прежде чем, наконец, взять его из руки Рэйчел.
«Ладно».
Она осторожно открыла конверт, чтобы проверить его содержимое.
«…Мм?»
Чин Сахюк прочитала письмо и…
«Что за».
В письме ничего не было.
Она даже перевернула его и проверила сам конверт, но все её усилия оказались напрасны.
«Ну, и что там написано?»
Внезапно в ее ушах зазвучал знакомый голос.
Вздрогнув, Чин Сахюк подняла голову.
«Хах…?»
И встретилась взглядом с пристально смотрящей на неё Рэйчел.
Чин Сахюк предположила, что она уже ушла, так как Рэйчел сказала, что занята. «Э-эг эм, ну».
Чин Сахюк не могла сказать Рэйчел, что письмо полностью пустое, поэтому решила сменить тему.
«Почему ты еще здесь? Я думала, ты спешишь».
«…Прости? Ах, эм… он написал тебе о фильме?»
«Что?»
Чин Сахюк посчитала её ответ странным.
«Подожди… ты, что, ревнуешь?»
«…»
Рэйчел слегка вздрогнула, но вскоре улыбнулась своей дежурной улыбкой. «Абсолютно нет».
«Тогда почему ты так хочешь знать?»
«…»
По правде говоря, это действительно могла быть ревность.
Представлять двух друзей друг другу и видеть, как они сближаются, оставляя вас на втором плане — совсем не весело.
Рэйчел не могла описать свои чувства словами, поэтому поспешно повернулась и схватила дверную ручку.
«…Ладно, я пойду».
Спустя мгновение, Рэйчел исчезла.
«Что это было?»
Чин Сахюк небрежно посмотрел ей вслед, а затем перевела взгляд на письмо.
В следующий момент она кое-что поняла.
«…Он явно увидит то, что я напишу, и даже сможет ответить».
В каком-то смысле это письмо было словно ссылкой на диалог.
Поскольку два письма связаны друг с другом, написанный на одном из них текст будет сражу же показан и на втором.
«Этот сумасшедший парень».
‘Но почему он послал мне пустое письмо? Он, что, слишком смущен, чтобы писать первым, поэтому просто скинул всё на меня? Этот высокомерный ублюдок.’
Чин Сахюк скомкала письмо в шар и бросила его в мусорное ведро.
«…»
Ток, ток, ток, ток…
Чин Сахюк начала стучать пальцем по столу и даже засвистела.
Ее взгляд продолжал перемещаться в сторону мусорки.
‘Держись. Ты должна держаться. Неважно, на сколько сильно ты хочешь спросить его…’
«Чёрт побери».
Однако она не смогла продержаться даже 10 секунд.
Чин Сахюк быстро достала письмо из мусорного ведра.
1. Домен Короля vs Королевский Домен.*-1
2. Дайкон — корнеплодное растение, подвид редьки посевной из семейства капустные. Корнеплод, в отличие от редьки, не содержит горчичных масел; в отличие от редиса, обладает весьма умеренным ароматом.«-*
Англия, Букингемский Дворец.
Глядя на океан с побережья Англии, Рэйчел вздохнула.
С недавнего времени побережья и пляжи стали запрещённой для гражданских зоной, поскольку большинство монстров появлялись именно из таких мест.
Хотя появление Сущности Барьера предотвратило увеличение количества жертв среди гражданского населения, ситуация всё ещё развивается.
По факту, всё только начинается.
[Моей Драгоценной Принцессе]
Рейчел уставилась на письмо в своих руках и стиснула зубы.
Отправителем был величайший враг Англии, Ланкастер.
«Что та кое? Ты не очень хорошо выглядишь».
Когда к ней подошла А Хэ-Ин, Рэйчел быстро спрятала письмо и беспечно повернулась к ней.
«…Эм, ничего, всё в порядке… Как там Эвандель?»
«Тебе не стоит беспокоиться. Я не заставляю её делать ничего обременительного».
«Правда? Но призванные Эвандель существа—»
«Не волнуйся».
Армия Эвандель, численность которой в настоящее время насчитывает около 3000 существ, распространилась по всей Европе, чтобы помочь человечеству.
В результате все творения Эвандель стали называться «мистическими животными», которые помогают людям.
«Я помогла Эвандель создать командную цепь в её армии. Для этого ей нужно было особенно разумное творение».
«…Ах, я слышала, что в прошлый раз она сделала обезьяну».
«Обезьяны было недостаточно».
А Хэ-Ин улыбнулась и добавила:
«Поэтому, она сделала единорога».
«…Пардон?»
Единорог.
Пожалуй, самое знаменитое мистическое животное в мире — крылатый конь с белым рогом.
«Единорог Звандель — командующий её армией. Так что тебе не нужно беспокоиться. Звандель развлекается, не участвуя ни в чем сложном».
А Хэ-Ин показала Рэйчел хрустальный шар, показывающий, как Звандель бегает и веселится.
Кажется, они с Хаян играли в догонялки.
Рэйчел, как и всегда при виде Звандель, улыбнулась, а затем вдруг вспомнила что-то важное.
«Ах, Герцогиня А Хэ-Ин, Ассоциация прислала нам сообщение с просьбой найти источник мистических животных, Я бы хотел попросить у вас сов…»
«Не доверяй Ассоциации», — мгновенно ответила Герцогиня.
Когда Рэйчел наклонила голову, А Хэ-Ин посмотрела на неё с немного серьезным выражением лица.
«Среди них могут быть шпионы Ордэна».
«…Пардон?»
Никак не реагируя на изумление Рэйчел, А Хэ-Ин продолжила.
«Джиннов заметить легко, а вот людей, которых подкупил Король Монстров, — нет. Скорее всего Ордэн уже многих переманил на свою сторону».
«…Как это возможно? Ассоциация несет волю Героя Шин Мёнчхоль-нима. Трудно поверить, что…»
«Слуга Короля Монстров приходил и ко мне».
А Хэ-Ин посмотрела Рэйчел прямо в глаза.
«Он знал, чего я хочу, чего мне не хватает. Он сказал, что исполнит моё желание».
«…Что вы имеете в виду?»
«Он сказал, что предоставит мне тело, способное родить ребенка. Из-за побочного эффекта магии моё тело на такое не способно».
Рэйчел не знала, как на такое реагировать, поэтому промолчала.
А Хэ-Ин слегка улыбнулась ей.
«Но они слишком плохо меня знают. Даже если у меня появится ребёнок, в чём смысл, если мир принадлежит монстрам?»
«…»
Рэйчел кивнула. Её восхищение А Хэ-Ин выросло на ещё на одну ступень.
В то же время она устремила взгляд на Эвандель внутри хрустального шара. Немного помолчав, А Хэ-Ин добавила:
«Знание слабости сердца своей цели. Скорее всего это и есть Дар Ордэна». «…Дар?»
«Да, кто сказал, что только у людей может быть Дар? …Ах, сейчас начнутся новости».
А Хэ-Ин включила телевизор, и ровно в 6 часов вечера начались новости.
—Сегодня в Африке было найдено королевство Ордена. Хотя все это время оно оставалось под землей, сегодня оно было обнаружено прямо на поверхности. Эксперты… Тзззт
Но прежде чем репортер успел закончить своё предложение, экран странно замерцал. Изображение стало серым, а затем черным.
Пока Рэйчел и А Хэ-Ин пытались понять, что случилось, на экране появилось новое изображение.
—…Приветствую, Люди. Я Ордэн, Король Монстров.
Лица Рэйчел и А Хэ-Ин сразу же напряглись.
На экране был трон, на котором сидел огромный гигант.
Его внешность напоминала человеческую, но он был намного больше, а его лицо содержало черты как людей, так и монстров.
Глаза Ордэна вспыхнули острым, словно от клинка, светом.
—Сегодня я намерен сделать человечеству предупреждение и предложение.
Ордэн легко захватил вещательный сигнал. Все каналы Англии показывали одну и ту же картинку.
—Прямо сейчас… Тззззт.
Тем не менее, спустя всего пару секунд, экран снова замерцал.
Тззззт…
Раздались статические звуки, и Ахэ-ин с Рэйчел нахмурились. Чтобы выяснить, что задумал Король Монстров, они сосредоточили всё своё внимание на экране.
«…?»
Однако голос Ордэна исчез, и на сером экране появился странный символ. Игрокам Башни Желаний этот символ был даже слишком хорошо знаком.
А Хэ-Ин подпрыгнула от удивления.
«…Рэйчел, этот символ».
«Да, вы правы».
Рэйчел кивнула.
Красиво вышитый чёрный лотос.
«Это Чёрный Лотос».
В тот же момент, когда Рэйчел договорила, под символом появились субтитры.
[Человечество не будет слушать слова жалкого монстра.]
[Монстр, который осмелился объявить себя Королем и его глупые подчиненные.]
[А также собаки, что с радостью вцепились в мясо, предлагаемое этим дураком.]
[Я найду и уничтожу каждого из вас.]
После появления 4 предложений, экран вскоре отключился.
Рэйчел и А Хэ-Ин несколько секунд тупо смотрели на экран. По их спинам пробежал холодок.
Они четко понимали, что только что произошло.
—Ёбан… что это за чертовщина? Ордэн и Черный Лотос только что…
Вскоре возобновилась оригинальная новостная трансляция.
Репортер был в оцепенении, явно увлечённый битвой за трансляцию между Королем Монстров и Чёрным Лотосом.
—Хах? Мы вернулись?
Пораженный, репортер исправил свою позу и посмотрел в камеру.
-Э-эхем, кажется, наша трансляция была взломана…
Увидев это, А Хэ-Ин слабо улыбнулась.
«Похоже. Чёрный Лотос и Король Монстров совсем не ладят».
Рэйчел сразу же кивнула.
Как и следовало ожидать от кого-то из её поколения, она быстро вышла в Интернет.
«Похоже, Англия — не единственная страна, которая всё это видела».
***
[Пандемониум — Убежище Группы Хамелеона]
«Вау, как ты взломал трансляцию, не пошевелив даже пальцем-?»
Я улыбнулся, услышав удивлённый вопрос Джейн.
Взлом Ордэном сегодняшней трансляции был частью оригинальной истории, которую я только что изменил, используя свои хакерские способности.
«Теперь он не будет пытаться сделать что-то такое снова, потому что знает, что это не сработает».
Ордэн пытался доставить сообщение всему миру, но я полностью заблокировал его.
Конечно, он может не сдаться.
Но в данном случае я нахожусь в гораздо более выгодном положении, поскольку могу контратаковать, просто смотря на трансляцию.
У меня была веская причина остановить его.
Ордэн был одним из немногих персонажей, которые могли вливать магическую силу в свои слова.
Хотя его слова не были такими же мощными, как слова Айлин, они все равно были бы эффективны против беззащитных граждан.
«Ты становишься все популярней и популярней, Хаджин- Смотри, твоё имя снова в тренде-»
Джейн сцепила руки и показала мне диаграмму трендов в социальных сетях. [1. Чёрный Лотос]
[2. Ордэн]
[3. Чёрный Лотос vs Ордэн]
Имена «Чёрный Лотос» и «Ордэн» возглавляли график трендов.
Я посмотрел на свой браслет.
Количество моих Ои только увеличилось на 407.
«…В любом случае, Джейн», — спросил я, массажируя глаза.
Они немного болели, поскольку я так и не моргнул во время трансляции. «Разве у нас нет артефактов получше?»
«Хм? Ах- Я бы сказала, что всё, что сейчас здесь — это подарки или подношения-»
Этаж, на котором мы сейчас стояли, был заполнен артефактами.
Все они были переданы нам Джиннами Пандемониума.
«Ни один из них не особенно полезен… Это нормальное положение дел?» «Ага-»
В этот момент.
Диннь—!
На нашем этаже остановился лифт, из которого вышло два члена Группы Хамелеона.
«О- Привет, Араши-»
Хирано Араши, Место Коричневого.
Это была женщиной с длинными волосами, которая любила носить шелковые одежды. Она прошла мимо Джейн, ничего ей не сказав.
Я решил не лезть в её дела и перевел взгляд на гиганта, который пришел с ней. «Чок Чонгён, я слышал, ты проиграл Айлин».
«Ч-Чтоооооо!?»
Чок Чонгён сразу же взревел.
Когда здание слегка задрожало, Джейн нахмурилась.
«Ты сумасшедший, придурок…»
«Проиграл!? Чушь! Кто проиграл!? Кто тебе такое сказал!?»
«…Ладно».
Чок Чонгён начал оправдываться.
«Я был на грани победы. Мне просто нужно было ударить ещё один, последний раз. Я был так близок к тому, чтобы сделать это, но она ну просто слишком похожа на ребёнка! Кто вообще поверит, что она взрослая?Точно не я. Из-за этого я упустил идеальный момент, и эта девка использовала образовавшуюся брешь, чтобы…»
Я проигнорировал его поток слов и повернулся к Джейн.
«Так значит, у нас нет артефактов получше? Нам скоро нужно будет встретиться с Нечестивым».
Самый сильный член Девяти Зол, Нечестивый, попросил Группу Хамелеона о встрече.
Целью встречи было обсуждение убийства Ордэна. Теперь даже Джинны планировали создать команду для убийства.
Для этой конкретной задачи Джинны были куда надёжней, чем Герои.
Причиной этому было то, что убеждение Ордэна не работало на Джиннов, которые уже продали свои души Дьяволам.
«Мм… Босс всё самое лучшее при себе-»
«О, понял».
«Она не хочет ничего давать мне, поэтому тебе нужно самому спросить у неё-» «Хорошо, я заберу их у неё. Не волнуйся, я и тебе что-нибудь дам».
Чтобы эффективно использовать свой особый скилл, [Четырёхцветное За чарование], мне нужны артефакты высшего качества.
В противном случае я мог бы просто использовать предметы, которые я же и создал.
«Хорошо- Удачи- Я буду болеть за тебя-»
С этим, я пошёл к комнате Босса.
ккк
[Пандемониум — Комната Отдыха Гладиатора Ранга «Падший Призрак»]
С другой стороны, Чин Сахюк вернулась к себе домой.
С технической точки зрения, это был не ее дом, а боевая арена Пандемониума. Поскольку она никогда не покупала дом, у неё просто не было другого выбора. «Лорд Чин Сахюк, Лорд Чин Сахюк, вы снова начнете сражаться на арене?»
За ней следовал работник арены.
Чин Сахюк распаковывала вещи, не отвечая ему. С собой у неё было не так много вежей — пара эффективных товаров, которые она взяла с собой из башни.
«Лорд Чин Сахюк, мы можем назначить бой для вас …?»
Кожаный доспех, излучающий холодный темно-синий свет, и пальто из специальной ткани, зачарованной магией.
Этими предметами были [Угольно Чёрный Кожаный Доспех (J — Красный Орден) (ур. 8)] и [Боевое Пальто (J — Красный Орден) (ур. 8)], соответственно.
Она понятия не имела, что означали слова в скобках, но предметы 8-го уровня были лучшими вещами, которые Игроки могли превратить в эффективные товары, что само по себе говорили о их ценности.
Она потратила свою 3 месячную зарплату, чтобы купить их на аукционе.
«Эм… Лорд Сахюк?»
«Боже».
Чин Сахюк, перед тем как начать переодеваться, посмотрела на работника арены.
«Хватить доставать меня. Тебе, что, так хочется умереть?»
«Нет… совсем нет…»
«Тск».
Чин Сахюк нахмурилась и отмахнулась от него.
«Ладно, делай что хочешь, но лучше бы моему противнику быть интересным». «Д-да, спасибо!»
Только тогда сотрудник, с улыбкой на лице, выбежал из комнаты.
«Эхх, эти черви».
Судя по всему, бизнес боевой арены в последнее время столкнулся с некоторыми проблема, что в прочем неудивительно, если учесть, что Пандемониум разделился на две части, владельцами которых стали Группа Хамелеона и Слуги Сатаны.
Чин Сахюк не слишком обрадовалась тому, что её хобби пострадало.
Сняв свою одежду, Сахюк надела на себя свои доспехи.
Сочетание кожаной брони и пальто было более чем удовлетворительным. Чин Сахюк улыбнулась и кивнула.
—Тук-тук.
В этот момент кто-то постучал ей в дверь.
‘…С каких пор в комнате Падшего Призрака так шумно?’
Чин Сахюк почувствовала, как её желудок закипело от раздражения, и тем не менее открыла дверь.
Вам—!
«…Кто, чёрт возьми, ты такой?»
За дверью стояло странно выглядящее существо.
Это был скелет, облачённый в мантию, которая полностью скрывала его внешность.
На первый взгляд это был лич.
Чин Сахюк уставилась в его светящиеся глаза и ухмыльнулась.
«Ты здесь чтобы отомстить?»
—Нет.
Голос лича отозвался эхом, словно они были в пещере.
«Тогда почему ты здесь? Ты тоже пришел умереть?»
—Я здесь, чтобы передать послание моего короля. Он хочет заключить с тобой сделку.
«Сделку?»
-Да.
На этот раз Чин Сахюк громко рассмеялась.
«Ха! А вы интересные ребята, да? Разве я не говорила, что не хочу разговаривать с жалкими животными?»
Лич не показал никаких признаков недовольства, услышав провокацию Чин Сахюк.
Ну, стоит отметить, что он не выглядел так, словно способен на это.
—Король сказал следующее: Я позволю тебе вернуться в твой родной мир.
«…Что?»
В этот момент атмосфера изменилась.
Острая магическая сила вырвалась из тела Чин Сахюк.
Чин Сахюк схватила лича за воротник мантии и зашвырнула его в комнату. Бам-!
Лич, стремительно летя по комнате, издал странный крик и впечатался в стену. Чин Сахюк подбежал к личу и наступил ему на шею.
«…Как ты узнал об этом?»
—Не… недооценивай… память монстров. Есть монстры… которые помнят твой родной мир.
«…Что?»
—Монстры… не враги человечества. Король хочет открыть людям глаза… Люди должны объединиться, чтобы победить Дьявола…
Чин Сахюк ослабила силу в ноге, поскольку посчитала, что его стоит выслушать.
—В Африке есть фрагмент континента, на котором ты когда-то жила. Кроме того, с этого континента пришли некоторые монстры, получившие интеллект.
«…»
—Король хочет быть с тобой.
Лич достал из кармана маленький кристалл.
Это был синий камень, похожий на Кристалл Башни.
—Это жест доброй воли.
«…Доброй воли?»
Чин Сахюк уставилась на протянутый ей предмет.
Как человек, который ненавидел, когда его пытаются обмануть, в Башне Желаний она изучила скилл под названием [Оценка].
[Фрагмент Континента]
—Вы можете использовать данный фрагмент, чтобы вернуться в Записанное Прошлое — Акатрина 555 Континентальный Год.
«…Ч-что? Я могу вернуться в Акатрину?»
Голос Чин Сахюк замерцал от надежды.
—Да, но ты не можешь оставаться там вечно. Это только «.записанное прошлое». Изменение прошлого не изменит будущее. Ты лишь сможешь испытать мир прошлого.
Услышав слова Лича, волнение Чин Сахюк поутихло.
«Тогда какая от этого польза? Мне это не нужно».
Чин Сахюк щелкнула языком и отбросила кристалл. Нет, она попыталась отбросить его. Однако её рука отказывалась отпускать кристалл.
—…Он действительно тебе не нужен?
Лич уставился на Чин Сахюк с мягкой улыбкой.
—Ты можешь просто взять его. Это подарок от Короля. Тебе не нужно ничего платить, и даже не нужно становиться нашим союзником. Это просто жест доброй воли.
«…»
Вернуться в Акатрину…
Чин Сахюк долго смотрела на кристалл, а зачем ещё крепче сжала его. —Отличное решение.
Лич с улыбкой поднялся.
—Тогда я пойду. Можешь посетить нас, если передумаешь.
Лич медленно попятился из комнаты. Однако у Чин Сахюк был ещё один вопрос к нему.
«Оай, подожди».
-Да?
«…Может ли эта штука отправить в прошлое сразу нескольких человек?»
Лич немедленно кивнул.
—Если ты того захочешь. Сила кристалла безгранична.
«Мм, да?»
Чин Сахюк ухмыльнулась.
«Это хорошо».
И в следующий момент…
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Магическая сила вырвалась из ее руки.
Уже через несколько секунд, магическая сила, что растянулась, словно превращаясь в паутину, разделила лича на 5 частей.
-k-kic
Темная ночь.
Я впервые за долгое время вернулся домой.
Теперь, когда Эвандель уснула, я сел на диван, обдумывая свой следующий Дар. «Хмм…»
[Бастер Кол]
—Используя магическую силу Клейма, призывает из Башни Желаний предметы или вассалов, которые поклялись в верности Ким Хаджину.
Бастер Кол.
Вдохновленный манхвой, которой я когда-то наслаждался, я придумал этот Дар, чтобы призвать своих помощников и Судно Генкелопы прямо из Башни Желаний.
С этим я смогу использовать NPC 16-го этажа, а также мой всемогущий линкор… У этой идеи был только один изъян.
[У вас недостаточно Ои. Необходимая сумма: 30 000 Ои’.]
У меня даже близко не было 30 000 Ои.
Цена оставалась такой же, независимо от того, сколько ограничений я накладывал.
«Цена должна снизиться, как только Сухо завершит восхождение на Башню».
Я предположил, что цена за этот Дар связана с тем, что Башня Желаний ещё не пала.
Как только Ким Сухо убьет Короля Демонов, внешняя оболочка Башни исчезнет, и Башня соединится с внешним миром.
По идее, цена радикально изменится.
Конечно, я также предсказал, что мне понадобится как минимум 5000 Ои.
Даже если внешняя оболочка Башни исчезнет, мир внутри и снаружи Башни невероятно сильно отличается.
Чтобы материализовать что-то из Башни, понадобится огромное количество энергии.
«Ах… что же делать… что же делать…»
Может мне выбрать другой Дар, о котором я думал раньше? Или всё-таки стоит немного подождать и выбрать Бастер Кол?
Пока я размышлял над тем, что лучше…
Ссск, ссск— Рядом раздался звук пишущей ручки.
Я повернул голову в сторону и увидел появляющиеся на письме, которое я дал Чин Сахкж, слова.
«…О?»
Я не думал, что она напишет мне так скоро.
Я посмотрел на то, что она написала.
[Я тоже буду членом Команды по Убийству Ордэно.]
[Давай встретимся и уладим всё раз и навсегда.]
[16 Этаж— Судно Генкелопы]
Я впервые за долгое время снова посетил 16 этаж.
Целью визита было присутствие на встрече с Нечестивым по поводу атаки на Ордэна.
Поскольку здесь можно воскреснуть, Башня Желания была идеальным местом для встреч двух противоборствующих сторон.
«А здесь довольно много людей».
«Да уж».
За шесть месяцев, которые я не посещал свои владения, многое изменилось.
Начнем с того, что инспекция на входе стала строже и технологичней, чем в большинстве аэропортов.
Охранники в мощной броне были как минимум 16 уровня.
«Генкелопа сильно изменилась. Это всё ещё мой этаж, но ощущается всё совсем не так».
Во мне вдруг снова забурлила жадность.
Я смогу телепортировать это судно наружу, просто пробудив новый Дар…
«Ты прав. Так много всего изменилось с прошлого раза. Теперь я даже могу здесь потеряться».
Глаза Босса лениво осматривали толпу.
Даже с первого взгляда можно было насчитать по крайней мере пару сотен Игроков, которые ожидали разрешения на вход внутрь.
Стоя рядом с Боссом, я тоже изучал их лица.
—Что нам нужно будет сделать, чтобы попасть на 17 этаж?
—На этом этаже есть отдельные транспортные корабли. Тебе просто нужно заплатить Об, чтобы подняться. И даже не вздумай сделать что- нибудь идиотское на 16 этаже. Здесь есть запрет на Уи\ и почти на любое другое применение силы. Отели и рестораны сосредоточены в районе №3, так что, как будет время, обязательно сходи туда.
—Ага, понятно. Спасибо.
—И ещё, если хочешь стать сильнее, сходи на арену и в темницу. Ты
сможешь потренироваться против стражей NPC. К слову, темница расположена
на самом нижнем уровне.
Ким Юнчин, руководитель группы Сущности Пролива в Башне Желаний, и его группа новичков привлекли мое внимание.
На самом деле, называть Игроков, которым удалось подняться на 16-й этаж, «новичками», не совсем правильно.
В любом случае, краем глаза наблюдая за ними, я прошел мимо длинной очереди Игроков, ожидающих регистрации.
«Смотрите, они игнорируют очередь!»
«Это непростительно!»
«Эй! Что вы делаете?!»
«Всё согласно правилам. Пожалуйста, успокойтесь».
Несколько Игроков зарычали на нас, но охранник остановил их.
Мы взошли на судно в сопровождении нескольких охранников.
«Кстати, Хаджин, я слышала, что Ассоциация Героев пыталась заключить с тобой сделку», — вдруг сказала Босс, когда мы вошли во внутреннюю часть Генкелопы.
«Ага, так и было».
Я неуверен, кто порекомендовал меня, но Ассоциация Героев действительно пыталась завербовать меня.
Конечно, я не собирался присоединяться к ним.
Вместо этого, пока они будут заняты Ордэном, я планировал проникнуть в «Башню Героев», дом Ассоциации, чтобы спасти маленького ребенка, которого там по полной эксплуатировали.
«Что важнее, Босс, что ты думаешь о моем плане?»
Маленький ребенок с Властью Исцеления из которого сделали полезный инструмент.
Семь или восемь лет назад, этой девочке было 7, так что теперь ей примерно 15.
«Скорее всего это будет трудно».
Мы должны спасти эту девочку.
Восемь лет назад у высшего руководства Ассоциации все еще было довольно крепкое здоровье, и они воспитывали ребенка с особой заботой.
Однако все изменилось.
Теперь эти старики использовали девочку только для того, чтобы удовлетворить свое эгоистичное желание преодолеть старение.
«Но, похоже, Джейн, Чок Чонгён и Чин Ёхан хотят попробовать».
«…А что насчет тебя, Босс?»
Эта миссия обязательно должна быть выполнена, поскольку девочка играла важную роль в финальной части истории.
К тому же, теперь, когда жадность членов ассоциации стала намного сильнее, чем в оригинальной истории, весьма вероятно, что ребенок просто не доживет до финала, если мы продолжим сидеть сложа руки.
«Я…»
Босс пристально посмотрела на меня и немного помолчала.
«…Сделаю, как ты хочешь».
Я с облегчением улыбнулся.
«Спасибо».
«…Пожалуйста».
Мы тепло улыбнулись друг другу, а затем продолжили по улице, оглядывая пейзаж, который явно сильно изменился.
Вскоре мы прибыли к месту встречи.
Это была большая комната в отеле, о котором я никогда не слышал. Похоже, отель был построен в мою честь, о чем свидетельствовало его название [Отель Хадж].
В центре комнаты стоял большой круглый стол.
Мы сели на случайные стулья, надели капюшоны и стали ждать прибытия Джиннов.
«Хаджин, во время обсуждения просто молчи».
«А? О, хорошо».
После этого мы просто молча сидели.
Босс бросила быстрый взгляд на меня, устремила взгляд в воздух, а затем закатила глаза.
Она читала что-то на странице с новелами в Башне, ЧитатьПолныеНовелыБашни2.
Тем временем я погрузился в свои собственные мысли.
Внезапно у меня в голове возник вопрос.
‘Чем сейчас занимается Чэ Наюна?’
Сразу же после этого я кое-что понял. По факту, я даже понял это не слишком поздно.
‘Если мне любопытно, я всегда могу просто посмотреть.’
С такой идеей в голове, я отправил мысль Спартану.
‘Найди Чэ Наюну. Она где-то в Гималаях. Когда увидишь её, поделись со мной своим зрением.’
…Как только я закрыл глаза, передо мной открылся вид на заснеженную гору.
Спустя какое-то время, я увидел Чэ Наюну, которая была в гостинице, расположенной посреди горы.
Она, со слезами, скатывающимися по щекам, читала какое-то письмо.
—Слава Богу. Я рада… Я так рада…
Кажется, письмо было от Ю Ёнхи.
Чэ Наюна держала письмо в руках, бормоча бесчисленное количество благодарностей.
Я примерно понимал содержание написанного.
Хотя она, кажется, немного похудела от всех недавних трудностей, сейчас Чэ Наюна казалась искренне счастливой.
Увидев ее такой, я почувствовал легкую волну меланхолии.
Она была первым человеком в этом мире, который выразил свои чувства ко мне. Я никогда не забывал яркую, согревающую сердце любовь, которую она испытывала ко мне.
Я до сих пор так и не понял, что она увидела в таком человеке, как я.
—Чэ Ноюна. Что ты здесь делаешь… Подожди, ты плачешь?
В этот момент к Чэ Наюне кто-то подошёл.
Я не ожидал увидеть его здесь.
Единственным именованным персонажем в Гималаях должен был бытьХайнкес.
—Я-я не плачу. Что вы имеете в виду, под «плачешь»? Что важнее, разве вы не собирались вернуться на гору Пэктусан, Мастер?
«Волк Вальхаллы», Герой ранга Мастер, Ю Сихюк.
Смотря на Чэ Наюну, Ю Сихюк нахмурился.
—Кок я могу уйти, когда этот старый чудаком пытается украсть у меня ученика? —Что там за анчоус называет меня старым чудаком?
…Я с предвкушением наблюдал за интересным поворотом событий.
«Привет—!»
Внезапно дверь комнаты, в которой мы сидели, распахнулась, и раздался громкий, жизнерадостный крик.
Мы оба прекратили заниматься своими делами, и посмотрели на вход.
Нечестивый, который недавно поднялся на вершину иерархии Девяти Зол, бодро вошёл в комнату.
Он, а точнее она, подошла к нам уверенными шагами.
«Приятно с Вами познакомиться. Я Нечестивый, Ха Ёнхи».
Хотя ее имя и внешность были слишком «молодыми», чтобы называться Нечестивой, мы с Боссом по очереди пожали ей руку.
Подопечные Нечестивой ворвались внутрь и встали по обе стороны комнаты. «Теперь давайте начнем встречу! Хахаха—!»
Договорив, Нечестивый героически рассмеялась [Пещера Огромной Экспансии]
Между тем, в пещере, где проживали ВастЭкспанс и его охотники,
уют которой превосходил большинство «городов», беседовали лидеры двух
групп.
«Я?»
«Да. Ассоциация хотела бы, чтобы вы присоединились к команде по убийству Ордэна».
Огромная Экспансия, Юн Кванвон.
Сущность Пролива, Ю Чинун.
Ю Чинун спокойно посмотрел в глаза Васт Экспанса.
Глаза, пронизанные лазурной магической силой, что ярко светились, густая борода, что выглядела чрезвычайно ошеломляющей, и длинные волосы, что заставляли его выглядеть скорее как мудрец или отшельник.
Васт Экспанс даже состарился элегантно.
«…Если вы хотите завербовать меня, вам понадобится как минимум десятки миллиардов вон».
«Это совсем не много, учитывая, что мы ожидали сотни миллиардов», — не теряя самообладания ответил Ю Чинун.
«Кроме того, сколько пользы будет от денег, если мы так и продолжим терять землю из-за монстров?»
Услышав слова Ю Чинуна, ВастЭкспанс улыбнулся.
«Скажи, кто я по-твоему такой? Почему ты считаешь, что Ассоциация готова заплатить такую высокую цену, чтобы нанять меня?»
«…Это странный вопрос. Разве вы не неизмеримо сильный ВастЭкспанс?»
Юн Кванвон медленно покачал головой.
«Нет. Я вижу себя лишь как старика. Странно. Ю Сихюк всего на восемь лет моложе меня, но выглядит он как ты».
В его голосе чувствовалась сентиментальность.
Ю Чинун молча ждал, когда Васт Экспанс продолжит,
«Вероятно, это нормальная скорость старения для сверхчеловека, который освоил пути использования магической силы, по крайней мере, до тех пор, пока ему не исполнится семьдесят лет».
Юн Кванвон погладил бороду. Рука, что выполняла действие, была покрыта пигментными пятнами.
«Но для меня всё не так. Мой побочный эффект тоже стареет».
Побочные эффекты Даров.
Такие случаи были очень редки в наши дни, когда деятельность Героев контролировалась продуманной системой.
Тем не менее, побочные эффекты были распространены среди Героев прошлого, которым приходилось сражаться день за днем, даже не мечтая об отдыхе.
«Тогда чего же вы хотите?» — спросил Ю Чинун, пытаясь отвести взгляд от морщин на лице Васт Экспанса.
«Я слышал, что под опекой Ассоциации находится дитя с Властью Исцеления». «…Да, всё верно».
Ю Чинун кивнул.
В Башне Героев действительно была девочка с Властью Исцеления.
Её Власть могла излечить все болезни и травмы. Все, кроме смерти.
Но злоупотребление силой в столь юном возрасте потенциально может удвоить побочные эффекты. Поэтому Ассоциация поклялась защищать ребенка и пообещала ей мирное детство.
Однако… в последнее время высокопоставленные чиновники Ассоциации начали использовать ребенка в своих интересах.
Она использовалась в качестве инструмента для продления их жизни.
«Я слышал, что она даже может обратить вспять старение», — в глазах Васт Экспанса замерцало предвкушение.
«Обращение вспять процесса старения, в некотором смысле, откладывает смерть».
«Я знаю, но даже сейчас она используется для продления жизни нескольких политических деятелей. А теперь скажи мне, правильно ли это?»
Ю Чинун не ответил. Совсем недавно ребенок использовал свою силу, чтобы излечить шрамы, оставленные дьяволом на теле Чэ Чучхоля. Но все понимали, что исцеление Бессмертного было на благо общества.
«Разве ты не знаешь, что Ассоциация гниет изнутри? Я могу заверить тебя, что некоторые Герои уже перешли на другую сторону, соблазненные предложением Ордэна. Ордэн уже приходил ко мне. Он сказал, что предложит мне молодость, но я отказался».
Глаза Васт Экспанса изогнулись в легкой улыбке, что была смесью твердой самооценки, уникальной для человека, который верил в себя, и отвращения к другим.
«Я думаю, что в этом мире Десять Зол, а не девять. В наши дни люди говорят, что «Нечестивый» сильнее всех остальных, но я считаю, что это не так. Худшее из Десяти Зол — «Уродливость»», — Его мягкий голос был наполнен очевидной враждебностью.
«И это Ассоциация»,
В это мгновение Ю Чинун нахмурилась.
«…Вы. Как вы можете говорить такие вещи?»
«Семь председателей Ассоциации гниют, прячась под светом достижений Шин Мёнчхоля. Не доверяй жалкий старикашкам, которые порочат имя Великого Героя. Они должны быть сброшены со своих мест», — голос Васт Экспанса был торжественен.
Ю Чинун просто вздохнул.
Васт Экспанс и Шин Мёнчхоль. Даже Ю Чинун не знал об отношениях между ними.
Все, что он знал, это то, что Шин Мёнчхоль был почитаемым Героем всех Героев, который был активен со времен Исхода, и что Васт Экспанс, несмотря на то, что начал свою карьеру позже, всегда восхищался им.
Тем временем Юн Кванвон продолжил:
«Отдайте мне девочку. Я позабочусь о ней. Я не отдаю то, что принадлежит мне, и не позволяю своему имуществу ломаться. Я и пальцем не коснусь девочки, пока её Власть не вырастет».
«…Даже если бы я хотел».
«Его невозможно убедить», — уныло подумал Ю Чинун.
«Одним из крупнейших спонсоров Ассоциации является Чэ Чучхоль».
Чэ Чучхоль.
Имя, которого боялись как люди, так и Джинны.
Влияние Чэ Чучхоля было сильнее, чем когда-либо ещё.
Тем не менее.
«Хахахаха…»
Васт Экспанс довольно лениво рассмеялся.
Ю Чинун почувствовал зависть от слов, которые, посреди смеха, вышли изо рта старика напротив него.
«Я не боюсь Чэ Чучхоля… Разве я не говорил, что боюсь только одного? Я боюсь «постареть»…»
[Англия — Лондон]
Из-за буйства океанических монстров, по всей Англии сегодня звучали приказы об эвакуации и мобилизации.
Гражданам было настоятельно рекомендовано эвакуироваться вглубь страны, а Героям и гильдиям было приказано собраться на берегу.
Рэйчел, «лидер” гильдии Английского Королевского Двора, прибыла на Ла-Манш. «Какова ситуация?»
«Морские монстры неистовствуют по всему Английскому Каналу. Хотя нам помогают мистические животные, барьеры и волнорез не смогут на долго остановить их», — сразу же серьёзно ответил ей один из стоящих рядом правительственных чиновников.
Река Темза, которая протекала через сердце Лондона, была безопасной благодаря Сущности Барьера, но побережье, где бушевали большие монстры высокого ранга, было беспомощным.
Ещё большей проблемой была Ирландия, которая уже покинула свою столицу, Дублин.
«Среди подтверждённых монстры: несколько Кренитосов среднего ранга 1 уровня, три Сирены высокого ранга 8 уровня, Сом Красное пика среднего ранга 5-го уровня, Кракен пика среднего ранга 1 уровня…»
И пока один из чиновников зачитывал длинный список…
Куоооо—
Где-то далеко в море появился водяной смерч, созданный гигантским карпом.
Торнадо в сочетании с сильными течениями и огромным количеством магической силы превратилось в тайфун, который в сторону побережья Англии.
Оказавшись лицом к лицу со стихийным катаклизмом, созданным монстром, Рэйчел обнажила свой меч.
Из Меча Феи, Галантина, сразу же появился водяной элементаль.
«Вартортл, останови его!»
Водяной элементаль нырнул в море и мгновенно создал новое течение, которое вращалось в направлении, противоположном тайфуну, созданному сомом.
Уже через несколько мгновений, Вартортл смог отправить тайфун в небо, по пути превращая его в обычные дождевые облака.
«Саншайн, Ёрс, Файри».
Однако простой защиты недостаточно.
Только убив монстра, они смогут положить конец этому сражению.
Рэйчел призвала своих элементалей.
Теперь уже полностью выросшие, они круто стояли и вальяжно смотрели на море.
«Все, пожалуйста, будьте готовы!»
Рэйчел хотела создать среду, подходящую для собранных Героев.
Она планировала приказать Вартортлу заблокировать течения, Саншайну и Ёрсу, чтобы те сформировать искусственную землю, а Файри, должен был частично испарить морскую воду, чтобы обнажить морских монстров, скрывающихся на дне океана от Героев и их стрел, копий, мечей, и пушечных ядер.
«Вартортл…?»
Тем не менее, необходимость каких-либо действий со стороны её элементалей резко испарилась.
Шваоао—!
Откуда-то издалека к карпу понеслось гигантское оружие. Удивленные его мощью, которая была даже больше, чем его подавляющая скорость, все Герои в оцепенении оглянулись.
Бесчисленное количество оружия летело по небу. Они с легкостью уничтожали орду морских монстров.
Монстры не могли избежать атаки, даже прячась под водой.
Оружие, состоящее из огромного количества магической силы, легко разрывало морскую воду и рубило монстров на куски.
Кваааокх—!
Оружие продолжало падать, словно бесконечный дождь.
‘Кто в этом мире может создать такую атаку с лёгкостью движения пальца…’ Рэйчел, смущенная и удивленная, тоже оглянулась назад.
«Ах!»
Как и ожидалось, там стояла Шин Джахюк.
Скрестив руки за спиной. Шин Джахюк выпускала оружие, наполненное магической силой, так же, как она делала это в Кревоне.
Рэйчел не знала, почему она так внезапно пришла сюда; тем не менее. Шин Джахюк была отличным дополнением к атакующим силам.
Рэйчел громко закричала.
«Атакуйте монстров!»
Герои, воодушевленные удивительной силой своего нового союзника, ответили неистовым ревом, и Рэйчел в свою очередь сделала то, что изначально планировала.
«Вода исчезла! Лидер высушила море!»
«Атакуйте морских монстров на берегу!»
«Умрите, вы, чёртовы монстры…»
. Три часа после ожесточенной битвы.
Рэйчел поприветствовала Чин Сахюк в офисе вице-лидера гильдии Английского Королевского Двора.
Чин Сахюк села перед Рэйчел и огляделась. Скромный, но элегантный интерьер, казалось, отражал характер своего владельца.
Первым делом Рэйчел поклонилась ей.
«Спасибо, что пришли в Англию, хотя я и не просила—»
«Хватит уже».
Чин Сахюк перебила Рэйчел и наклонилась вперед. В этой позе она посмотрела прямо ей в глаза.
Это был неожиданный зрительный контакт.
«…?»
Когда Рэйчел в замешательстве наклонила голову, Чин Сахюк улыбнулась и продолжила.
«Помнишь письмо, которое ты дала мне в прошлый раз?»
«…Ах, да».
Рэйчел, наконец, получила грубое представление о том, о чём будет этот разговор. Чин Сахюк, вероятно, хотела получить её совет относительно Ким Хаджи на.
…Проблема была только в том, что Рэйчел вдруг почувствовала себя некомфортно, как будто в её животе начался небольшой пожар.
Рэйчел сжала руки на коленях в кулаки.
Чин Сахюк взглянула на это и спокойно сказала.
«Благодаря тебе я договорилась с ним о встрече».
«„.Пардон?»
В этот момент плечи Рэйчел слегка задрожали.
«Встрече? Ты собираешься встретиться с ним?»
«Да, думаю, я увижу его уже через месяц. В любом случае…»
Чин Сахюк продолжила, развлекаясь видом ошеломлённой Рэйчел.
«Что нравится Ким Ха джину? Я хотела бы подготовить подарок».
Это предложение явно было придумано, чтобы подшутить над Рэйчел. И это действительно сработало.
Утопая в замешательстве, Рэйчел даже не смогла нормально взглянуть в лицо Чин Сахюк.
Ее извивающиеся пальцы и бесцельно блуждающие глаза были почти слишком жалкими.
«Я, я не уверена…»
«Хмм? Судя по этому, кажется, вы не очень близки с др—»
Рэйчел перебила её прежде, чем она успела закончить предложение.
Принцесса Англии и сама не знала, откуда взялось это раздражение.
«К-книги. Он любит книги».
«…Книги?»
Чин Сахюк нахмурилась. Ей было трудно поверить, что существует человек, который любит книги.
«Да. Ты, вероятно, не знаешь этого, но Хаджин-сси всегда был лучшим в теории, когда учился в Кубе».
«Эм… правда? Это хорошо?»
«Это не просто хорошо, это невероятно».
Рэйчел, со строгим выражением лица, продолжала.
«Один из профессоров всегда хвалил его, говоря, что Хаджин-сси мог бы получить Нобелевскую премию, если бы он сосредоточился только на теории. Этот профессор тоже был Нобелевским лауреатом».
«Мм, да? Нобелевская премия, говоришь… В любом случае, я поняла, спасибо. Ты мне очень помогла».
Это всё, что ей было нужно.
Во-первых, причина, по которой она пришла сюда, заключалась в том, чтобы посмотреть, как эта элегантная принцесса отреагирует на её провокацию.
Прямо сейчас её жизнь была полна скуки, в связи с чем Чин Сахюк решила, что ей нужно немного развлечься.
Однако, когда Чин Сахюк повернулась, она услышала голос Рэйчел.
«Мисс Шин Джахюк».
«…Хмм?»
Чин Сахюк снова повернулась к Рэйчел.
Внезапно лицо Рэйчел стало очень серьезным.
Выражение ее лица было жестким, и она кусала губы.
От такого её вида, Чин Сахюк чуть не взорвалась от вырывающегося смеха, но ей как-то удалось сдержаться.
«Поскольку ты знакомишься с ним в качестве моего знакомого, пожалуйста, не будь слишком комфортна с ним. Моя страна считает Ким Хаджина-сси главным приоритетом в дипломатии. Хаджин-сси — Технический Советник Сущности Динамики, а также наёмник Джеронимо…»
Вежливое, но строгое предупреждение Рэйчел продолжилось.
«Фенрир тесно связан с нашим правительством—»
«Ладно, ладно. Я поняла».
Чин Сахюк оборвала её и обернулась.
Она чувствовала жгучий взгляд Рэйчел на своём затылке.
‘Её очень весело дразнить/
«Я пошла».
Вся эта встреча была пустой тратой времени, но Чин Сахюк чувствовал, что оно того стоило, поскольку Рэйчел показала ей такую удовлетворительную реакцию.
Теперь в гораздо лучшем настроении, чем раньше, Чин Сахюк легкими шагами покинула кабинет Рэйчел.
1. Уи — Убийство Игроков^
2. ЧитатьПолныеНовелыБашни — «название” страницы. TowerReadNovelFull
Встреча с Нечестивой прошла гладко.
Нечестивая, которая утвердила свое господство над нынешним обществом Джиннов, была полна уверенности и силы.
«Ассоциация заявила, что начнёт выполнение своей миссии в апреле, в середине весны. Но я не думаю, что она увенчается успехом».
Я внутренне согласился с мнением Нечестивой.
Первая группа, сформированная Ассоциацией, не сможет убить Ордена.
Фактически, они понесут огромные потери из-за предателей среди них. Единственная проблема заключалась в том, что в оригинальной истории я никогда не упоминал, кем были предатели.
Всё с этого момента … было полной кашей, если честно.
Я заставлял историю прогрессировать, чтобы наконец завершить её. Если я всё правильно помню, я написал всего несколько строк о первой группе по убийству Ордэна от Ассоциации Героев.
Я не знаю, что за придурковатый автор написал эту историю, но я точно хотел избить его.
«Поэтому мы планируем дождаться их результатов и отправиться в июне. Если они справятся с Ордэном, это будет хорошо и для нас. Если они этого не сделают, мы просто возьмём дело в свои руки».
«Кто будет участвовать в группе?» — спросила Босс.
Босс даже не вздрогнула от присутствия Нечестивой.
Нынешняя Босс обладала способностью противостоять ей.
«Ты имеешь в виду из достойных внимания? Руководители Общества Зла, в том числе Ким Хакпё, Террор и его подчиненные, Дестракшон и его подчиненные…».
Имена, перечисленные Нечестивой, были печально известными Джиннами.
«Я не планирую оставлять этого мерзавца живым. Другие Джинны думают точно так же. Если бы Плукас-ним всё ещё был жив, он бы сделал это сам».
Услышав это. Босс нахмурилась.
«П лука с?»
«Вы тоже слышали о нем. Плукас-ним — это Дьявол, которого убил Чэ Чучхоль».
Нечестивая говорила о дьяволе, совсем не чувствуя злобы из-за его убийства. Потому что Плукас не был тем дьяволом, которому она служила.
Джинны служили разным дьяволам. Сама же Нечестивая служила знаменитому Баалу.
«Ну так что? Я думаю, что у нас гораздо больше шансов на успех, чем у Ассоциации Героев».
Именно Джинны смогли добиться первоначального успеха в оригинальной истории. После поражения Ассоциации Героев они проникли в королевство Ордэна, отрезали ему одну руку и убили бесчисленное количество его подчиненных.
Именно благодаря этому удалось добиться успеха последующей группе, состоящей из Чэ Наюны, Ли Ёнхана, Рэйчел, Юнь Сон-А и Ким Сухо.
К слову, Ким Сухо не был частью первой команды убийц, потому что Ассоциация Героев хотела держать его под контролем после завоевания Башни Желаний.
Конечно, теперь, когда Ким Сухо сражается с Королем Демонов, он не мог даже думать об Ордэне.
«Если вы тоже примете участие, я, Нечестивая, признаю вашу власть над частями Пандемониума, которые вы в настоящее время контролируете».
Брови Босса дёрнулись. Это было, конечно, щедрое предложение, учитывая, что Джинны обычно поддерживали других Джиннов, какими бы плохими ни были их отношения.
«Как вам? Я думаю, что это фантастическая сделка», — сказала Нечестивая, перемещая своё внимание на меня.
Её глаза сканировали меня.
«Мне понравилось, как Чёрный Лотос перебил Ордэна прямо в эфире».
«,„»
Это был типичный комплимент, но Босс недовольно нахмурилась.
Она посмотрела на Нечестивую, которая смотрела на меня.
«Ну что?» — Нечестивая снова повернулась к Боссу.
Только тогда Босс посмотрела на меня. Я кивнул, и Босс одобрительно кивнула ей.
«…Мы будем участвовать, но мы не собираемся слушаться чьих-либо приказов», — заявила она.
Между тем, у меня на уме был совершенно другой вопрос.
Участвовала ли труппа Группа Хамелеона в команде убийства Ордэна от Джиннов в оригинальной истории?
«Хахаха-! Не принимать приказы от кого-то, кто слабее! Правильно, вот это и есть Группа Хамелеона!» — Нечестивая от души рассмеялась, но при этом нам всё ещё было трудно понять, о чем она думает.
«Теперь, когда мы пришли к решению, давайте есть!»
…Через три часа после встречи.
Группа Хамелеона и Нечестивая ушли, но её подчиненные, оставшиеся в комнате собрания, не ушли.
Шесть руководителей, оставшись без своего босса, собрали своих подчиненных и начали обсуждение.
«…Мы, что, правда проигнорируем их?»
Шестой руководитель Нечестивой, Ли Чонхан, нарушил молчание.
«Думаешь я так и сделаю? Эти ублюдки украли из моего личного кошелька!» — яростно закричал первый руководитель.
Кванн—!
Он даже ударил кулаком по столу.
На самом деле Группа Хамелеона установила разумные правила, когда они захватили Пандемониум, но ни один Джинн не любил терпеть даже малейшие потери.
Это было особенно важно для высокопоставленных Джиннов, таких как руководители Нечестивой, которые получали не слабый доход, работая со Слугами Сатаны.
«Но Босс разозлится…»
«Нет, Босс тоже этого хочет. Разве ты не почувствовал этого? Вспомни, как эти придурки нагло сидели, даже не снимая с себя мантии и капюшоны. Босс не обратила на этого внимания только из-за нашей нынешней ситуации, но в противном случае она бы без колебаний убила их».
Руководители начали самостоятельно толковать намерения Нечестивой. Они утверждали, что знают, как их Босс думает, и что она будет рада узнать, что они убили этих высокомерных идиотов.
«Отлично. Мы убьем этих бандитов в тот же момент, когда закончим работу», — добавил к словам первого руководителя, Киркена, второй руководитель, Юн Ёнхан.
«Нет, почему бы нам не уничтожить их до этого? В конце концов, мы всегда можем сформировать новую команду по убийству Ордэна».
«Хм… а это неплохая идея».
Четвёртый руководитель, Плаюн, заявил:
«Leave the trap to me*…»
(*Оставьте приготовление ловушки на меня)
«Плаюн, я уже говорил тебе выучить корейский. Как ты собираешься жить, не зная, как говорить по-корейски?»
«…Sorry, but I не that талантлив во всём этом. Я думаю about learning скилл автоматического translation».
{Прости, я не так талантлив во всём этом. Я думаю изучить скилл автоматического перевода.)
«…Просто говори по-английски. Хотя бы не смешивай два разных языка». Киркен заворчал на Плаюна, но всё равно перевёл его слова остальным. Итак, шесть руководителей Нечестивой пришли к консенсусу.
И когда они уже собирались завершить встречу…
«Хм… Киркен-Хён-ним».
Внезапно раздался осторожный голос шестого руководителя. Ли Чонхана.
«Чего тебе».
«Вместо того, чтобы убивать их всех, почему бы нам сначала не унизить их, дабы сделать из них пример для остальных?»
«Унизить?»
«Д-да».
Увидев, что Киркен нахмурился, Ли Чонхан засмеялся и продолжил.
«Один из них был очень фигуристым… Ты так не думаешь?»
«Кто? Их Босс?»
Киркен подумал о Боссе Группы Хамелеона, которая не проявляла ни малейшего признака страха сидя перед Нечестивой.
«Нет, я не про неё. Это…»
Смущенный Ли Чонхан сухо покашлял, а затем неловко почесал шею и уставился на Киркена.
По спине Киркена сразу же побежали мурашки.
«Ты имеешь в виду… Чёрного Лотоса?»
«Ну, его кожа казалась очень красивой… но не пойми меня неправильно. Не то, чтобы я хочу это сделать. Я просто думаю, что это лучший способ для максимального унижения…»
Ли Чонхан, произнося это нелепое оправдание, сглотнул слюну.
Киркен с отвращением нахмурился, глядя на пускающего слюни Ли Чонхана. «Хмм…»
Гомосексуализм не был редкостью среди Джиннов. На самом деле это воспринималось как нормальный фетиш.
Киркен кивнул, не возражая против этого.
«…Делай что хочешь».
«Хаха, спасибо, Хён-ним».
Ли Чонхан ярко улыбнулся и поклонился.
…Где-то далеко, за их личным разговором кто-то шпионил,
«Э-Эти сумасшедшие ублюдки!»
В командной комнате Генкелопы раздался яростный крик Капитана Хорнера.
Он наблюдал за комнатой заседаний на случай, если что-нибудь случится с Командиром Корабля, и теперь он был очень рад, что так поступил.
«Наглые глупцы! Они смеют оскорблять нашего Командира!?»
Обычно спокойный Капитан буквально кипел от гнева.
Хорнер глубоко вздохнул, чтобы успокоить руки, дрожащие от ярости, а затем сразу же кому-то позвонил.
—Да, Капитан.
«Лейтенант, экстренная ситуация».
Алькатрас, тюрьма, которой больше всего боялись Игроки Башни Желаний.
Хорнер позвонил лейтенанту корабля, который отвечал за эту тюрьму.
«Я пришлю фотографии Игроков. Следуй за ними и арестуй их несмотря ни на что. Причина не важна. Плевок на землю, курение на улицах, дружеская перепалка друг с другом… сделай даже из самого лёгкого нарушение преступление, сравнимое с изменой».
—…Могу я спросить, что случилось?
«Это связано с безопасностью Командира Корабля Extra7’HOM».
Лейтенант, который сначала колебался, подпрыгнул от удивления, услышав объяснения Хорнера.
Он ответил голосом, полным напряжения.
—Так точно!
«Давайте запихнём этих преступников в тюрьму».
Ещё раз… три часа спустя.
«Ч-Что!? Мы даже ничего не делали!»
«Б**ть, что происходит!?»
«Отпустите меня! Да вы вообще знаете, кто я такой!? Я Киркен! Одним взмахом руки, я могу похоронить всех вас в глубинах—»
«За сопротивление аресту вы получаете дополнительные два года в тюрьме». «…Подожди, два года?»
Около 40 джиннов были затащены в тюрьму Генкелопы, Алькатрас.
Им было предъявлено обвинение в препятствовании ведению бизнеса.
Как было сказано в деле, «они слишком громко разговаривали в ресторане».
***
30 Этаж.
«Слишком медленно».
На душу Ким Сухо тяжёлым грузом упали слова Короля Демона.
Герой слушал голос Демона, растянувшись на земле.
«Похоже, ты достиг стены».
Ким Сухо проиграл уже 30 раз. Хотя ему удалось добиться того, чтобы Король Демонов использовал всю свою силу, он не мог продержаться даже минуты против такой мощи.
Ким Сухо посмотрел на Короля Демонов, который снял свои доспехи.
Он носил доспехи не для защиты.
Они были нужны только для того, чтобы ограничить его скорость.
Король Демонов снова заговорил:
«Рыцарь, ты в довольно жалком состоянии».
Король Демонов обладал лицом короля.
Даже Ким Сухо, который не верил в Физиогномику, знал, что человек перед ним
— Король. Его кожа была намного бледнее, чем у людей, а глаза и цвет волос
— темнее.
«Если ты не покажешь прогресса в ближайшее время, я больше не буду принимать твои вызовы».
Договорив, Король Демонов отвернулся. Его развивающийся плащ закрывал глаза Ким Сухо.
Ким Сухо был недоволен. Ему хотелось плакать, поэтому он закрыл глаза.
Последовательные поражения, безнадежные сражения, затягивающее отчаяние и стена, которая казалась слишком высокой, чтобы ее пересечь… беспомощность просачивалась в его кости.
Голоса, говорящие ему, чтобы он сдался, становились громче.
В то же время под его закрытыми веками появилось бесчисленное количество людей.
Это были те, кто верил в него.
Среди них были Ким Хаджин и Юнь Сон-А.
Их доверие подталкивало его идти вперёд.
Я не могу сдаться. Я всё ещё могу сражаться. Роди друзей, что верят в меня, я…’ Он снова поднял своё тело.
«…Я могу победить».
Даже если его сметало потоками магической силы, руки разрывало разницей в силе, ломались ноги и рёбра, то, что разрушалось, было не его мечом, а лишь телом.
Пока меч цел, у него всё ещё есть шансы.
Пока не сдаётся, он может победить.
«Я могу победить…»
Сила меча зависит от убеждения рыцаря. Чем сильнее убежденность, тем крепче меч.
Ким Сухо всё ещё верил в слова, которые однажды сказал ему его Мастер.
«…Эм».
В этот момент.
К задыхающемуся Ким Сухо подошла Ведьма, которая затем протянула ему маленький мешочек.
«Это…?»
«Человек, которого ты выбрал в качестве своего спарринг-партнёра, оставил это для тебя».
Ким Сухо тупо уставился на мешочек.
Он вспомнил, что сказал ему Ким Хаджин:
‘Открой его, когда всё будет выглядеть не радужно. Это очень поможет/
«Я подумала, что ты забыл о нём, так что держи».
Услышав слова Ведьмы, Ким Сухо улыбнулся:
‘Забыл? Как я мог забыть что-то, что дал мне Хаджин? Я просто не использовал его, потому что не хотел становиться слабее/
«Разве не пора ли уже обратиться за помощью?»
Голос Ведьмы звучал добрее, чем обычно.
«Хаа…»
Ким Сухо вздохнул. Подумав немного, он протянул руку и схватил мешочек.
Он был лёгким.
Он понятия не имел, что внутри, но, учитывая, от кого он, у Ким Сухо были большие надежды.
С глубоко внедрённой в него верой в Ким Хаджина, Ким Сухо медленно открыл мешочек.
«Э?»
Внутри было три купоноподобных листика бумаги.
[Купон на +1 очко к Стату]
[Купон на +1 очко к Стату]
[Купон на Специальную Консолидацию]
***
[Корея — Сеул]
Месяц спустя, в день отправления группы по убийству Ордэна.
—Ассоциация Героев закончила подготовку к убийству Ордэна. Эффективные Товары, принесённые из Башни Желаний, также используются в полную силу…
Когда я смотрел телевизор, я вдруг подумал о Ким Сухо.
«…Интересно, он их уже использовал?»
Сухо всё ещё должен быть по среди кровавой битвы против Короля Демонов.
Я даже не сомневался в том, что Король Демонов этого мира сильнее того, о котором писал я.
Таким образом, я оставил два [Купона на +1 очко к Стату] и один [Купон на Особую Консолидацию] для Ким Сухо, которые я создал, используя Вмешательство в Настройки.
Я не хотел отдавать их бесплатно, потому что они, очевидно, были очень ценны, но, учитывая высокие статы Ким Сухо, кпд купонов будет выше, если они будут использованы им.
К тому же, усиление Ким Сухо полезно и для меня, так что я сделал это без колебаний.
Если честно, у меня в принципе не было выбора.
—Команда по Убийству Ордэна отправится в Африку уже через месяц.
Ведущий новостей по телевидению сообщил о команде убийства Ордэна Ассоциации Героев.
«Один месяц», о котором он говорил, был ничем иным, как «пылью в глаза».
Они собирались отправиться уже сегодня, а мне обязательно нужно спасти девочку с Властью Исцеления, пока они отвлекались…
—Чин Сэён, Айлин, Шин Джонхак, Ли Юнхан и многие другие известные Герои будут участвовать в этой атаке.
Но следующие слова ведущего заставили мои мысли испариться.
Я посмотрел на телевизор с серьезным выражением лица.
«…Стоп, подожди, подожди».
Внезапное подозрение возникло в моей голове.
Если так подумать, в оригинальной истории Айлин никогда не появлялась после арки Ордэна, как в прочем Чин Сэён и Ли Юнхан.
Причиной тому было то, что я решил сосредоточиться на точке зрения Ким Сухо. Ким Сухо победил Ордэна со своими союзниками, а то, что произошло потом, так и не было раскрыто, поскольку я взял хиатус, когда началась арка Дьяволов. «Это…»
Я посмотрел на Айлин, которая ярко улыбалась.
Персонаж, который перестает появляться в романе…
Хотя об этом прямо нигде не сказано, это ничем не отличается от смерти.
Может ли…?
«Она там умрёт?»
По всему моему телу побежали мурашки.
Среди них не было ни единого персонажа, которому я мог бы
позволить умереть. Все они сыграют важную роль в предотвращении будущих
бедствий.
Но, как я уже говорил, я не знал, кто был предателем. Потому что я никогда чётко этого не описывал.
Я просто пробежался по этому моменту одним предложением.
«…Ким Хаджин, ты идиот».
Я обругал себя и снова посмотрел в телевизор.
—Айлин-сси, не хотите что-нибудь сказать? Какие-нибудь подбадривающие слова.
—Подбадривающие слова7 Ну, мы обязательно победим. Оай, Чин Сэён, Ли Ёнхан! Идите сюда, скажите что-нибудь.
—… Да, это я, Ли Ёнха. Моя жена отпустила меня, так что… Я люблю тебя, Ёнхи! —Ах, боже, прекрати это!
Чин Сэён, Айлин, Ли Юнхан и даже Шин Джонхак. Все четверо были полны энергии.
—Спасибо. Это был Мастер Духовной Речи, Айлин.
Когда репортер закончил интервью, я задумался.
Джейн и Чок Чонгён смогут похитить девочку с Властью Исцеления даже без меня.
Но если группа Айлин находится на грани жизни и смерти, если зловещее чувство, которое пожирало меня изнутри, было правдой, то единственным человеком, который мог их спасти, был… я.
«Ах, б**ть».
Я выругался и подобрал Desert Eagle, а затем немедленно связался с Боссом.
[Боевая арена Пандемониума — Комната Отдыха Чин Сахюк]
«Да пошёл ты на**й, ёб***й уё**к! Какого хрена ты вообще попрёшься со мной!?»
Чин Сахюк извергла шквал ругательств.
Человек на приемном конце был, конечно, Бэлл.
Привыкнувший к ругательствам Чин Сахюк, Бэлл просто пожал плечами. «Почему бы и нет? Я должен проверить, предаёшь ты нас или нет».
«…Ты сума сошёл?Ты, наконец, сошёл сума? Ублюдок, ты—?!»
Чин Сахюк бесилась исключительно из-за Бэлла.
Бэлл только что объявил, что присоединится к команде убийства Ордэна. Группа Хамелеона тоже участвовала, и Бэлл должен был отлично знать, что произойдет, если они встретятся.
Смеющееся лицо Бэлла выводило Чин Сахюк из себя.
Бэлл сказал:
«Именно ты тут взяла тот кристалл у Ордэна, даже не сказав мне».
«…Ха, я, что, должна на всё получать разрешение?»
Чин Сахюк планировала вернуться в прошлое с Ким Хаджином. Таким образом, она смогла бы выяснить его личность.
Однако Бэлл планировал помешать её планам.
«Эй, Сахюк, ты же знаешь, что всё просто будешь дрожать, как только увидишься с ним. Могу поспорить, что ты даже все время будешь заикаться».
В этот момент плечи Чин Сахюк вздрогнули. Однако вскоре она выпрямилась, делая вид, что ничего не произошло.
«Т-ты сумасшедший. Ч-что ты имеешь в в-виду, говоря, ч-что я буду з-заикаться!»
«… Тебе же снятся кошмары, верно? Я всё видел. Пощади меня- Пощади меня- Не делай этого-»
Бэлл хихикнул и создал в воздухе голограмму.
Чин Сахюк молча уставилась на неё.
Экран, созданный из магической силы, показывал ей видео, о котором она даже не подозревала.
—Нет, остановись. Не делай этого…
—Больно, 6**ть… уё**к…
—Пощади меня… больно… мне… жаль… п-прости…
Вероятно, это был ещё один скилл Бэлла.
Однако в данный момент Чин Сахюк ни о чем таком думать просто не могла.
Её разум замёрз. Нет, он опустел.
А затем он взорвался.
Взрыв прорвался сквозь её череп и поднялся в небо.
«Ты… ты…»
Чин Сахюк решила быть правдивой в своих чувствах.
«Ты ЁБ**Тый УЁ**К!»
Её рев сотряс землю.
Окна в комнате отдыха разбились, и даже мебель взлетел в воздух.
«Хаха, что не так? Я думал, что это было восхитительно. Если я покажу это Ким Хаджи ну, он больше не будет тебя так сильно ненав—»
«Завались!»
Вперёд ринулось копьё, созданное из магической силы.
Бэлл не спеша превратил своё тело в магическую силу. Таким образом, копье Чин Сахюк не смогло пробить его тело.
«…?»
По крайней мере, так должно было быть.
Бэлл почувствовал острую боль, когда копье пронзило его.
Сначала он подумал, что ошибся. Но в этом он был неправ.
Сек—
«Что?»
Бэлл посмотрел на рану на своём бедре, а затем снова на Чин Сахюк.
Она была охвачена яростью и вслепую атаковала его.
Сек—
На его руке появился порез.
На этот раз он был немного глубже.
«Ах… я понял».
Глядя на рану, Бэлл улыбнулся.
Прежде чем он заметил, сила Чин Сахюк вышла на новый уровень.
‘Похоже, моя смерть уже совсем не за горами.’
Бэлл с радостью принимал атаки Чин Сахюк.
Боль, которую он получал, когда копья пронзали его тело, приводила его в экстаз.
«Хорошо, хорошо… ещё немного, ещё чуть-чуть…»
Эйфория Бэлла достигла апогея от этой боли.
В общей сложности 1000 Героев было отобрано для убийства Ордэна. Большинство ив них были на пике вершины среднего ранга, по факту, сильнейший представителей высшего ранга тоже было не мало.
Учитывая, что на Ближний Восток и Европу напали, у них не было лишнего времени.
Команда Альянса Героев проверила внутреннюю структуру королевства Ордэна, разделила 1000 Героев на разные команды и разработала наиболее эффективный способ проникновения на базу противника.
«Посмотрим…»
И прямо сейчас направляющаяся к военному порталу на лимузине Айлин, которая была назначена капитаном Группы Специального Назначения, смотрела в свой магический карман.
‘Высокоуровневое Зелье Исцеления Внешних Ран’
‘Высокоуровневое Зелье Исцеления Внутренних Ран1
‘Высокоуровневое Зелье Восстановления Магической Силы’
‘Высокоуровневое Зелье Восстановления Жизненной Силы’
‘Свиток Обещанного Возвращения’
‘Магический Свиток’
‘Магическая Палатка’
‘Вяленая говядина и другая провизия’
В кармане был ряд высокоуровневых зелий и свитков возвращения, сделанных Сущностью Фармацевтики, палатки и провизия на случай, если операция затянется.
Предметы, подготовленные правительствами каждой участвовавшей страны и Ассоциацией, были действительно превосходны.
«Вот это я понимаю-‘»
Айлин удовлетворённо улыбнулась. Но она быстро восстановила самообладание, как и подобает капитану Группы Особого Назначения, и посмотрела на членов своей команды.
«Все закончили проверку своих запасов?»
Чин Сэёнг Ли Юнхан, Шин Джонхак и недавно повышенная до высшего ранга Со Юнчи.
Четверо членов команды Айлин быстро осмотрели полученное добро.
«Да, я всё проверил. Всё на месте».
«У меня всё есть».
«У меня тоже-»
Айлин строго кивнула.
«Ладно. Хорошо. Ваш капитан довольна».
Говоря, она взглянула на браслет, который всем участвующим выдала Ассоциация, и описала их задание.
[Во-первых, отправляйтесь в подземный портал в Египте, который является ближайшим порталом к королевству Ордэна. Как только прибудете, сразу же проникните внутрь, используя скилл Айлин, Телепорт. Это не должно быть сложно, поскольку мы уже выяснили внутреннюю структуру королевства, используя беспилотники.]
Тириринн—
Размышляя над деталями задания у себя в голове, Айлин вдруг получила сообщение.
Отправителем была Юнь Сон-А, лидер Третьей Атакующей Группы.
—Унни, как ты собираешься добираться до цели?
Юн Сон-А участвовала в операции как лидер Священной Милости Творца. Она была не в Группе Особого Назначения, как Айлин, а в обычной команде, вместе с дюжиной Героев из своей гильдии.
—Эта операция засекречена. Я не могу рассказать тебе.
—…Вы только посмотрите, Айлин-сси ведёт себя как капитан.
Айлин довольно улыбнулась, а затем, буква за буквой, используя все свои силы, напечатала ответ.
—Я всегда была капитаном.
«Мы прибыли».
В этот момент лимузин остановился.
Айлин бросила взгляд в окно и увидела, что они находятся прямо перед военным порталом.
Она оглядела лица членов своей команды и тяжелым голосом отдала приказ. «Пошли».
«Хорошо, выходим, народ».
«Хорошо».
Группа, состоящая из пяти элитных Героев, вышла из лимузина.
Айлин вытянула ноги из лимузина. Они были не очень длинными, тем не менее, сделать то, что она хотела, это ей не помешало.
Клак. Клак.
В воздухе изящно резонировал звук её каблуков.
Айлин шла, как будто была на взлетной полосе. В этот момент для неё даже время замедлилось.
В ее ухе звучала блестящая грандиозная музыка. Она чувствовала, как взгляды стоящих рядом солдат падают на нее. Даже перед лицом неизбежной битвы она не боялась. Скорее она шла с восторгом.
Этот день лишь ознаменовал начало легенды о Мастере Духовной Речи, Айлин…
«…Хм».
«…Кхм».
«Ах. Погода, погода сегодня просто прекрасная».
Группа отчаянно сдерживала смех.
Крошечная и абсолютно серьезная Эйлин была милой, но также очень забавной. К счастью, они смогли прибыть к порталу, не разразившись смехом. «Приветствую! Это большая честь!»
Солдат во главе группы охраны портала отдал честь.
Дилин серьезно кивнула.
«Конечно. Это и есть нужный нам портал?»
«Да, этот портал связан с подземным туннелем в Египте. В прошлый раз Египетские VIP’bi использовали его для эвакуации. Однако, как вы уже знаете, расстояние между Каиром и Королевством Ордэна очень велико».
Хотя Африка и стала страной монстров, не каждый регион кишел ими.
Монстры в Африке сражались между собой и пожирали друг друга, в результате чего в некоторых регионах не было ни людей, ни монстров.
«…Большинство Героев будет использовать такие регионы как каналы для входа в Королевство Ордэна».
«Однако нам это не нужно».
Большинство, но не Айлин.
«Во-первых, причина, по которой эта Группа Особого Назначения была сформирована, состояла в том, чтобы мы проникли в Королевство Ордэна раньше всех, сделали доклад важной информации и взорвали ключевые места».
Айлин намеренно понизила голос. Но, конечно, изменение было не особо заметным.
«Мы войдем в портал, а затем отправимся в Королевство Ордэна, используя мой скилл, Телепорт».
«…С вами всё будет в порядке?»
Расстояние между Египтом и территорией Ордэна, которая была в центре Африки, составляло более 10 000 км.
Тем не менее, Айлин расслаблено улыбнулась взволнованному солдату.
«Я, Айлин, являюсь капитаном Первой Группы Особого Назначения Союза Героев. Если бы я не была квалифицирована, я бы не получила такую должность».
«…Ах, да, конечно. Вы удивительны».
Айлин и солдат, казалось, по какой-то причине попали на одну волну.
Солдат смотрел на Мастера Духовной Речи с уважением и благоговением.
Ай/1ин удовлетворенно кивнула.
«Давайте запустим портал».
«Да».
Уууунн—
После того как магическая сила и электричество вошли в состояние резонанса, портал был успешно связан с далеким подземным туннелем в Египте.
Прежде чем войти в портал, Айлин слегка кивнула солдату, что
было выражением вежливости. Солдат также ответил вежливым салютом.
«Мисс Айлин, капитан Первой Группы Особого Назначения Союза Героев, я буду молиться за вашу победу!»
«…Конечно. И ещё, мне бы также хотелось узнать твоё имя».
«Я полковник Ким Ванхо».
«Полковник Ванхо… Это имя звучит крепко».
Внезапно выражение лица Айлин стало решительным. Когда полковник Ванхо посмотрел на неё, Айлин тихо сказала:
«Если мы отправим сигнал, немедленно закройте этот портал. Мы не можем позволить вражеским силам использовать его, если операция каким-то образом провалится».
«Извините?»
«Делай как я говорю. Я Айлин, капитан Первой Группы Особого Назначения Союза Героев…»
Новый член группы, Со Юнчи, казалась немного смущенной, слушая их разговор.
«Она куда более зрелая, чем кажется».
«…Нет. Абсолютно точно нет».
Чин Сэён выразила своё яростное несогласие.
«Просто прямо сейчас Айлин-сси поглощена своим новым титулом. Она, что удивляет, очень увлекается такими вещами», — кивнув, добавил Ли Юнхан.
«Она будет много суетиться из-за этого «капитанства»…»
Беседа бесцельно металась от темы к теме, когда Айлин, видимо закончив говорить с полковником, вдруг позвала их.
«Эй, команда!»
«Да, да».
«Мы вот-вот приступим к выполнению миссии. Все готовы—!?»
«…Э-эг да».
«Ваш ответ — полный отстой! Еще раз—!»
Айлин продолжала кричать.
‘…Кажется, нам просто придется подыграть’, — подумали четверо членов команды, выпрямившись, следуя сигналу Чин Сэён.
«««Да! Мы готовы!»»»
«Хорошо. Теперь я проведу последнюю перекличку».
«…Хах? Но нас же всего четверо».
«Шшш. Я видела такое в фильмах. Так что никаких возражений».
«…»
Вот так и началась перекличка.
Герой вершины среднего ранга 1 уровня, Шин Джонхак.
Герой высшего ранга 7 уровня, Со Юнчи.
Герой ранга Мастер, Чин Сэён.
Герой Храма Правосудия, Ли Юнхан.
«Всё готово. Теперь входим в портал».
Только закончив перекличку, Айлин наконец повела команду через портал. ***
[Территория Ордэна]
Первая Группа Особого Назначения Союза Героев прибыла в Центральную Африку, где находилась территория Ордэна, используя Телепорт Айлин.
«Уааа…»
Телепорт преодолел чрезвычайно большое расстояние.
Айлин, которая за раз использовала много магической силы, задрожала от головокружения.
Ли Юнхан поймал её, когда та начала падать, и только тогда Айлин наконец огляделась.
«…Хах? Что за…? Где мы?»
«…»
Айлин, как и остальные члены команды, растерялась.
Территория Ордэна казалась совсем не такой, как они себе представляли.
«Почему в Африке асфальт?» — в оцепенении пробормотал Шин Джонхак.
Он ожидал увидеть пустыню, но вместо этого перед ними была асфальтированная, как в человеческом городе, дорога. Вокруг не было никаких признаков природы, таких как трава или деревья. Пейзаж перед ними полностью отличался от того, что ассоциация уловила спутниками и беспилотниками.
«Шеф, а координаты точно верны?» — спросила Чин Сэён, на что Айлин без колебаний кивнула.
«Ну конечно. Ты действительно думаешь, что я совершила бы такую элементарную ошибку?»
Айлин снова посмотрела на свой браслет, чтобы убедиться. Координаты были и правда правильными.
Они были в нужном месте.
«…Во-первых, я думаю, что мы действительно оказались в нужном месте. Я имею в виду… мы достигли верного пункта назначения. О, посмотри туда—!»
Внезапно Айлин указала вдаль.
В углу неба можно было увидеть то, что выглядело как замок. Хотя это мог быть просто мираж, он действительно выглядел как огромный замок.
«Ах, вы правы. Я и правда там что-то вижу».
«Да. Пока-что давайте двигаться в сторону замка!»
Айлин, как храбрый капитан, которым, она верила, она и являлась, повела команду вперёд.
■ккк
[Башня Героев]
Башней Героев называлась огромная 77-этажная башня, искусственно созданная Ассоциацией.
Однако по сравнению с её большой высотой, «ширина» была относительно маленькой, по крайней мере, снаружи.
По факту же, внутри было намного больше места, чем казалось снаружи. Башня Героев была культовым зданием, построенным с использованием техники магической инженерии под названием «Архитектура Расширения».
Вот почему один этаж башни был достаточно большим, чтобы вместить от четырех до пяти домов. Фактически внутри были отдельные жилые помещения для сотрудников.
«Профессор, откуда взялась магическая сила?»
33-м этаже был особенный дом, который представлял собой резиденцию важного ребёнка.
Это был дом Ли Юри, девочки с Властью исцеления, которую также называли Девочка Власти.
«Широко признано, что это произошло после Исхода…»
15-летний подросток, находящийся под строгой защитой Ассоциации, теперь брал частные уроки у профессора Куба.
«Но я предполагаю, что такого ответа будет недостаточно, чтобы удовлетворить тебя».
Профессор передал ей копию исследовательской работы, которую он подготовил заранее.
«Пожалуйста, посмотри на вот это».
«О, это снова одна из «его» работ?»
Профессор кивнул Ли Юри.
«Да. Здесь всё выложено невероятно утончённо, ясно и подробно. Я до сих пор не могу поверить, что простой 17-летний студент написал такой шедевр».
«Ах… Понятно».
Ли Юри с удовольствием приняла лист.
И действительно, сверху было записано знакомое имя.
[Зарождение Магической Силы и Предвестник Исхода] — [Куб, Класс №1, ранг 934, Ким Хаджин]
Его звали «Ким Хаджин», гений, достижения которого в магической теории были записаны в учебниках. Ли Юри уже прочитала пять написанных им статей. Все они были на разные темы, но одинаково идеальны.
«»Ким Хаджин», я часто сталкиваюсь с этим именем во время учебы».
Профессор мягко улыбнулся.
«Всё точно так же и с студентами Куба. Он написал в общей сложности 23 экзаменационных работ и 8 эссе, но все они были опубликованы в крупных научных журналах. В настоящее время на основе работ Хаджина проводится восемь исследований».
«Ух ты… Это поразительно».
«Он был безусловно самым великолепным студентом, которого я когда-либо учил».
Профессор улыбнулся, вспоминая о далеком прошлом.
Как ученый, который преследовал глубинные истины, он считал Ким Хаджина стимулом.
Ким Хаджин был умным и выдающимся, одаренным и креативным…
Тириринн.
Внезапно на браслете профессора отобразилось уведомление.
Профессор взглянул на сообщение.
«Ах, кажется, что-то случилось. Я отойду на некоторое время, поэтому, пожалуйста, пока просто почитай его работу. Я скоро вернусь».
«Да, Профессор».
Профессор ушёл, а Ли Юри принялась читать.
«Оаа…»
Чем больше она читала статью Ким Хаджина, тем больше она восхищалась ею.
Академические документы не должны были быть интересными, но его работы легко притягивали её, как если бы они были зачарованы магией.
Киик—
Вскоре дверь снова открылась, и Ли Юри оторвалась от чтения.
Профессор вернулся. На его лице была теплая улыбка.
«Юри-сси, у меня хорошие новости».
«…Да?»
«К тебе в гости пришли твои родители. Ты сможешь провести остаток дня с ними».
В этот момент по лицу Ли Юри распространилась широкая улыбка. Обычно она видела своих родителей лишь раз в два месяца.
«Прав— Правда?»
«Да, но вы будете строго охраняться. Хочешь пойти?»
«Да! К-Конечно».
Юри поспешно встала и собрала вещи, включая бумаги, а затем даже переоделась в свою любимую одежду и вернулась.
«Пожалуйста, следуй за мной».
Профессор с улыбкой повёл Ли Юри вперёд.
Взволнованная приятной новостью, Юри последовала за своим учителем, который вызвал бронированный лифт на 55-м этаже.
«Давай, пошли».
«Да…?»
Только оказавшись перед лифтом Юри заметила, что что-то не так. Её интуиция предупреждала её.
Она остановилась и огляделась.
Обычно на этом этаже повсюду были дежурные охранники. Но по какой-то причине сегодня здесь никого не было.
«Простите, Профессор, но— Ах!»
Профессор схватил Юри за запястье, когда она попыталась сделать шаг назад. Подтянув её к себе, он сказал:
«Если хочешь жить, тебе стоит послушно следовать за мной».
«Чт, что? П-пожалуйста, подождите».
Дверь лифта закрылась, и они быстро спустились на первый этаж. Профессор чуть ли не вытащил Юри из лифта.
Хотя Башня Героев была расположена в Кванхвамуне, снаружи их встретила пустая стоянка.
«Профессор, где мы?»
«Не бойся и следуй за мной. Мы собираемся навестить твоих родителей».
Рука Профессора — а точнее Джейн — крепче сжала запястье Ли Юри, которая теперь рыдала.
Джейн попытался отвести Юри в их убежище.
Однако.
«Куда это вы собрались-?»
Перед ними беззвучно появилась фигура, сразу же заблокировав дорогу вперёд. От внезапного незваного гостя Джейн нахмурилась.
«Привет. Давно не виделись. Ты же Джейн, верно?»
Человек, который обыденно поприветствовал Джейн, был Ким Чону, охотник из Огромной Экспансии.
Джейн посмотрела на него. Глаза Ким Чону были словно практически закрыты, однако эти узкие, похожие на лисьи, глаза были такими же пугающими, как и в аниме.
Но прямо сейчас рядом с Джейн находилось существо, что было и сильней, и разрушительней Ким Чону.
«Да уж, давненько не виделись, собака Огромная Экспансии», — пробормотал Чок Чонгён, выходя из-за спины Джейн.
Ким Чону улыбнулась ему.
Пара прямых линий на его лице выгнулась, образуя две дуги.
«Ты прав, давно не виделись, свинья».
«…О? Я позабочусь об этом ублюдке, так что забирай ребёнка и уматывай». Джейн попыталась сделать так, как ей сказали.
… Но сколько же людей пряталось на этой пустой стоянке?
«Вы не сможете уйти».
Внезапно прозвучал низкий, старческий голос, после чего перед ними появился старик в униформе.
И Чок Чонгён, и Джейн застыли при виде старика.
«Этот ребенок — моя надежда».
Васт Экспанс, которого считали сильнейшим в своей сфере деятельности, предстал перед ними.
Чок Чонгён смотрел на Васт Экспанс, пытаясь убедиться, что он настоящий. Несколько минут пролетело в абсолютной тишине.
Джейн осторожно спросила.
«…Здесь только вы двое?»
Ким Чону молча кивнул.
Он думал, что цифры не имеют значение, когда присутствовал сам Васт Экспанс. «Фух… Это хорошо».
Джейн с облегчением вздохнула.
Её уверенность была обоснована.
Вскоре, точно так же, как это сделал Васт Экспанс, из темноты появилась Группа Хамелеона.
Один за другим на стоянке появлялись тени.
Их было много, но в то же время тень была одна.
Место Серебряного, Кайта.
Место Индиго, Ю Кёнхван,
Место Коричневого, Хирано.
Место Зелёного, Чин Ёхан.
Место Бирюзового, Сетрин.
Место Голубого, Халифа.
И наконец, Место Белого, Босс.
Все, кроме двух членов Группы Хамелеона, собрались вместе и окружили двух мужчин.
«Хахахахаха….»
Было ли это уверенностью человека, который считается сильнейшим?
«Должно быть вы и есть Группа Хамелеона. Прошло много времени с тех пор, как меня развлекали».
Несмотря на то, что он был окружен рядом сильных противников, Васт Экспанс лишь мягко улыбался.
■к-к-к
[Территория Ордэна]
Тем временем мы со Спартаном прибыли в сердце Африки.
Стоя в месте, где мне ничего не мешало, я издалека изучал территорию.
«…Что?»
Сначала я подумал, что, возможно, оказался не в том месте.
Всё сильно отличалось от моих первоначальных настроек.
Я представлял себе одинокий замок, стоящий посреди пустыря. Однако перед моими глазами была огромная территория, полная ловушек и барьеров, окружающих великолепно украшенный замок.
«Всё и правда сильно изменилось».
Уверен, даже в моём голосе чувствовалось отчаяние.
«Оригинальной истории» больше не существует.
Теперь я могу полагаться только на свои глаза и уши.
«Хуу…»
Я глубоко вздохнул и сконцентрировал магическую силу Клейма вокруг своих глаз.
Подпитываемые Мастером Стрельбы 2-го уровня и Клеймом, Глаза Тысячи Миль показали мне полный вид территории Ордэна.
‘Наиболее вероятное место, где можно найти группу Айлин, это…’
Пока я думал, передо моими глазами появился барьер.
[Временной Барьер]
—Неделя внутри этого барьера эквивалентна часу снаружи. Тем не менее, тренироваться внутри невозможно, поскольку поток магической силы и воздуха заморожен.
—Войти просто, но выйти — нет.
—Чтобы развеять этот барьер, нужна сила, эквивалентная Рассеиванию уровня Великой Магии или нечто, сравнимое с Властью.
Это была самая подозрительная ловушка на территории Ордэна.
Конечно, мне было все равно, что это за ловушка. Как раз для таких ситуаций я и взял из Башни Желаний [Мистический Ключ].
«Посмотрим…»
Мой взгляд легко проник через временной барьер, позволяя мне увидеть происходящее внутри.
‘Здесь хоть кто-нибудь есть?’
Я внимательно осматривал землю.
«…О?»
Я обнаружил трёх человек.
Их грязные лица, порванная одежда, и торчащие кости позволили мне предположить, что они не ели уже довольно давно.
Айлин, Шин Джонхак и Чин Сэён. Все они были вместе.
—Яумираю с голоду…
В моих ушах раздался жалостный голос Айлин.
Чин Сэён всегда успокаивала её в такие моменты, но сейчас даже она, казалось, была на грани.
—…Я тоже.
-Ах…
Все три Героя были практически скелетами на грани голодной смерти. Удивляясь, почему всё так плохо, я оглядел огромную территорию внутри барьера.
Вскоре я понял причину их состояния.
«…Абсолютно ничего».
Внутри барьера не было ничего живого.
Ни травы, ни зверей, ни воды, ни монстров, — ничего.
—Воды, воды, оаах… Водыыы…
Ордэн знал, как справиться с Айлин.
Мастер Духовной Речи и правда сильна, но способ справиться с таким сильным человеком, как она, был на удивление прост.
Нужно всего лишь не сражаться с ней.
Сражаться, не сражаясь.
Всё вот настолько просто.
И благодаря предателю, Ордэну было очень легко всё подготовить.
В любом случае, если это затянется, они могут умереть.
«Спартан, принеси из дома пару сумок с едой».
—Пиееек.
Я отправил Спартана за едой и стал ждать.
Через 3 минуты мой компаньон вернулся с сумками, полными едой и водой.
Я схватил их и побежал к барьеру.
[Жилой Квартал замка Ордэна]
Глубоко в сердце своего королевства, на троне перед своими верными подчиненными восседал Король Монстров, Ордэн.
«Ещё один злоумышленник вошел в Временной Барьер» — сообщил один из слуг, стоявших на коленях.
«Итак, ещё одна муха залетела в ловушку».
«На этот раз всё не так. Злоумышленник, кажется, знает, как работает Временной Барьер. Если мы позволим ему делать всё, что ему хочется, и он всё-таки разрушит барьер, души, которых мы поймали в ловушку, сбегут. Нам нужно что- то с ним сделать».
Услышав это, Король посмотрел на слуг, стоящих на коленях перед ним.
Курукуру, Лакор, Веритас, Гаримто…
Если бы он хотел, он мог просто отправить своих верных слуг, и надменные людишки были бы уничтожены.
«…Я разберусь с этим».
Но прежде чем Король смог что-то сказать, в зале заговорил человек.
Слуги короля недовольно уставились на человека.
Однако человек не проявлял никаких признаков страха. На самом деле он даже фыркнул и заговорил ещё уверенней.
«Я устраню его».
Слова Чин Сахюк заставили Ордэна улыбнуться.
«Точно?» — спросил Ордэн.
Чин Сахюк уверенно кивнула:
«Конечно».
После недавней драки с Бэллом она присоединилась к Ордэну.
Конечно, это не значит, что она планирует в полной мере сотрудничать с ним.
Ей просто пришлось вынести немного отвращения, чтобы избежать вмешательства Бэлла.
«Я заставлю его исчезнуть с твоих глаз».
Она не лгала.
Она планировала вернуть Ким Хаджина в прошлое Акатрины, чтобы он исчез из поля зрения монстров.
Хотя возможность пришла раньше, чем она ожидала, она совсем не возражала против такого развития событий.
Чин Сахюк хотела как можно быстрее сбежать из этого места, воняющего гуманоидными монстрами.
«Хорошо, тогда так и сделай».
Когда Ордэн одобрил её предложение, Чин Сахюк с улыбкой выпустила свою магическую силу.
Её новый Дар, [Манипуляция Реальностью], сформировал портал.
«Тогда я пошла. Пока, сукины дети».
Она даже выругалась на гуманоидных монстров, исчезая в портале.
Что совсем не удивительно, слуги Короля пришли в ярость.
«…Мой Король, почему вы приняли такого наглого человека в наши ряды?» «Убейте… эту… суку…»
«Куруру, куруруру…»
Ордэн высвободил свою магическую силу и мгновенно подавил недовольство своих слуг.
***
[84 дня во Временном Барьере были эквивалентны всего 12 часам в реальном мире.]
Группа Айлин шла к замку, что виднелся вдали.
1 час, 2 часа, 4 часа, 8 часов…
Потратив довольно много времени просто идя вперёд, они вдруг поняли, что их окружение ни в малейшей степени не меняется.
«Что-то не так…»
«Хм… Почему бы нам не разделиться на две команды? Мы всегда сможем связаться, поэтому все должно быть хорошо».
По предложению Чин Сэён, группа разделилась на 2 команды.
Айлин, Чин Сэён и Шин Джонхак сформировали первую команду, в то время как Ли Юнхан и Со Юнчи сформировали вторую.
Было решено, что команды свяжутся с друг другом, как только заметят что- нибудь.
Шло время.
Один день, два дня, три дня, четыре дня, десять дней … и, наконец, восемьдесят четыре дня.
Проблема была, очевидно, в еде.
Провизии, которую они взяли с собой, явно было недостаточно на три месяца. Особенно убивающим был недостаток воды.
На шестой день они решили сдаться и вернуться, используя свои Свитки Возвращения.
«П-почему они не работают…?»
Конечно, Свитки Возвращения не работали внутри Временного Барьера.
Когда их последняя надежда испарилась, в их сердцах появилось отчаяние.
Айлин, Чин Сэён и Шин Джонхак расстроенно рухнули на землю.
Чтобы привести аналогию, даже Ferrari не сможет работать без топлива. Для лучших автомобилей требовалось соответствующее топливо.
Измученные сверхлюди ничем не отличались от обычных представителей своей расы.
Несмотря на это, смерти от обезвоживания и голода не было в списке их ожиданий.
Никто не думал, что они встретят свой конец в битве с голодом, а не с реальным врагом…
Шло время.
Их отчаяние росло, а разум затухал.
…И тогда кое-что произошло.
Когда команда уже собиралась принять свою смерть, они вдруг почувствовали, что к ним приближается неизвестное присутствие.
Они повернули головы в этом направлении.
И в этот момент к ним вернулась надежда.
Человек, появившийся словно ветер, был облачён в пальто-доспех, который сиял ярче, чем всё, что они видели раньше.
«Хах…?»
«Что… это?»
Это был Ким Хаджин.
Глядя на его лицо, три человека просто тупо хлопали ресницами.
У них едва хватало сил говорить.
Ким Хаджин подошел к ним и, протягивая их бутылки с водой, произнёс: «Вставайте, бедолаги».
Эти два слова были, пожалуй, самыми крутыми словами, которые Айлин, Чин Сэён и Шин Джонхак когда-либо слышали.
Для начала я просто дал им воды.
Глык— Глык—
Посмотрев, как они судорожно поглощают воду, я начал готовить.
Поскольку они уже долго голодали, я приготовил суп. В таком состоянии даже сверхлюдям было бы трудно переваривать твёрдую пищу.
Через несколько минут ко мне подошла троица нищих.
«…Готово».
«««Ооооо»»».
Первым я дал миску Шин Джонхаку.
Его обычную красоту сейчас сменил вид бывалого бродяги.
«…»
Но Шин Джонхак лишь смотрел на меня, не прикасаясь к миске супа.
Он облизывал губы, но, казалось, был слишком смущен, чтобы взять миску. «Чего ты ждешь? Если не хочешь, откажись».
Когда Айлин попыталась оттолкнуть его, он наконец взял миску.
После этого я дал по миске Айлин и Чин Сэён.
Три минуты спустя они вернули свои пустые миски.
«Аах… К-кхм, так как ты узнал, что нас нужно спасти?»
Айлин, дочиста вылизала миску, посмотрела на меня с сожалением.
Я озвучил оправдание, которое приготовил заранее.
«Я уже какое-то время блуждаю здесь»,
«Оо…»
«Как и следовало ожидать от знаменитого Фенрира. Я восхищаюсь вами, Сеньор».
Вот как Айлин и Чин Сэён отреагировали на мои слова. Они словно всеми силами сигнализировали мне, чтобы я ещё раз наполнил их миски.
«…Сеньор?»
«Разве вы не говорили, что были здесь ещё до нас? Это автоматический делает Фенрира-сси нашим Сеньор. Спасибо, Сеньор, большое вам спасибо».
Глаза Чин Сэён были полны эмоций.
Она, кажется, готова упасть на колени и начать целовать мои ноги.
…Видимо, им было сложнее, чем я думал.
Я посмотрел на Шин Джонхака, чтобы узнать, не хочет ли он еще одну порцию. «Хрп, хрп…»
Он облизывал свою миску.
Он сидел ко мне спиной, но я мог понять это по звукам и его прыгающим вверх-вниз плечам.
Я выхватил миску из его рук.
«А-Ах! Ч-что ты хочешь!? Отдай её обратно!»
«Боже, да ты же уже всё съел. Я могу налить ещё супа».
Я наполнил три миски и вернул их.
«…Мне не нужна твоя помощь».
Но Шин Джонхак был упрям.
Его глаза были приклеены к миске, но вот его рот явно отверг меня.
Буш, вуш.
Я попробовать помахать миской перед ним.
Глаза Шин Джонхак а следили за супом, как будто он был очарован.
«…Ссп, ссп, сссссп».
«Ты уверен, что не хочешь добавки? Я вижу, как ты сглатываешь слюну».
Когда я снова спросил, Шин Джонхак тихо пробормотал.
—…Сегодня, только сегодня, мне нужно, чтобы ты побыл моим поваром.
Я улыбнулся и протянул ему миску. После этого я приготовил немного мяса и даже снабдил их зельями, которые повышали жизненную силу.
«Ах… ты спас нас. Кстати… у тебя есть десерт-? Просто, я чувствую какое-то головокружение… ах, я сейчас упаду… Кажется, чтобы исцелить меня, нужен шоколад…»
«Спасибо, я в долгу перед вами. Примите мой поклон…»
«…Как ты узнал, что мы где-то здесь? Ты же тоже не сможешь выбраться отсюда». Произнесли соответственно Айлин, Чин Сэён и Шин Джонхак.
У них действительно совершенно уникальные личности.
Криво улыбнувшись, я протянул Айлин шоколадку.
«Спасибо… ням».
Увидев шоколадку, Айлин покраснела и застенчиво улыбнулась.
В этот момент я решил перейти к делу:
«Как вы попали в ловушку в тот же момент, когда прибыли?»
Айлин сразу же нахмурилась:
«Я не знаю. Мне тоже интересно «как». Я просто телепортировалась по координатам, которые получила от начальства».
Координаты от начальства.
Я уже чувствовал, где проблема.
«…Кто придумал этот план?»
«Хм? О, план действий с Ассоциацией обсуждал наш волосатый лидер».
«Лидер?»
«Ага, его зовут Пак Ханхо. Ты же слышал о нём, верно? Он председатель Храма Правосудия. Ты должен был видеть его имя в учебниках».
В этот момент я понял, кто был предателем.
Пак Ханхо. Его имя было упомянуто в оригинальной истории, и, хотя он никогда не играл важной роли, он стал председателем Храма Правосудия не за красивые глазки.
В [Списке Потенциала], который я создал, чтобы записывать уровень силы персонажей, Пак Ханхо…
[Пак Ханхо 9AS / 9.45]
…был одним из немногих достигнувших своего максимума.
Это число было немного выше, чем рейтинг [9.4 / 9.55], который я дал Айлин.
«…»
Выражение моего лица напряглось.
Видя это, остальные трое могли догадаться, о чём я думаю.
«Ты имеешь в виду, что Пак Ханхо предал нас?» — спросила Айлин.
Я спокойно кивнул:
«Если выполняющие план не допускали ошибок, то виновником должен быть тот, кто его сформировал».
«Но у Пак Ханхо нет мотива. Я его хорошо знаю, он не—»
«Нет».
Ай/1ин прервала Чин Сэён.
Её лицо было серьёзней чем когда-либо прежде.
«Теперь, когда я думаю об этом… Этот старик… у него недавно умерла дочь». «Извините, что?»
«Ятакже видела что-то необычное».
Айлин вспомнила, как Пак Ханхо разговаривал с высшим эшелоном Ассоциации. Он кричал на них, говоря, что его дочери нужна Власть Исцеления, но высший эшелон не исполнил его желания.
У Пак Ханхо было пугающее лицо, когда он повесил трубку.
Через месяц его дочь умерла от какой-то болезни.
«Говорят, что Ордэн тыкает в слабости людей. Его дочь умерла, так что… его мотив предельно ясен».
«…Он присоединился к Ордэну, чтобы вернуть мёртвого к жизни? Как глупо», — холодно прокомментировал Шин Джонхак.
Я не был с ним не согласен.
«В любом случае…»
Я передал им свою сумку, что была полна еды.
«Оставайся здесь, пока мы не узнаем, что происходит. Выбираться наружу может быть опасно».
Теперь, когда я нашёл подозреваемого, я мог попросить [Книгу Истины] подтвердить это.
[Кто предатель?] Было вопросом со слишком широким спектром, и ответ на него потребует куда больше, чем 5 полос Клейма.
Однако [Присоединился ли Пак Ханхо к Ордэну?] должно сработать.
Айлин недовольно проворчала:
«У нас нет выбора. Из этого места нет выхода».
«Всё нормально. Я ослаблю барьер».
Первой Группе по Убийству Ордэна суждено было провалиться.
Самым важным было выяснить, кто предатель.
«Ослабишь? Как?»
«Я расскажу вам об этом позже. Сейчас нам нужно найти Ли Юнхана-сси и Со Юнчи-сси».
В этот момент.
Гуооо—
На каком-то от нас расстоянии замерцала магическая сила.
Мы быстро встали и насторожились.
В воздухе над землёй, из магической силы вдруг сформировался портал.
Вскоре из него вышел человек.
Нет, это был человек, который держал в руке по человеку.
Человеком, вышедшим из портала, была Чин Сахюк, а двумя людьми в её руках были Со Юнчи и Ли Юнхан.
«…!»
Наши глаза расширились.
Чин Сахюк усмехнулась, поднимая полумертвых Ли Юнхана и Со Юнчи повыше.
«Йо».
«…»
«С-сумасшедшая сука! Отпусти их!»
«Кто ты такая!? Отвечай!»
Я молчал, но Айлин и Чин Сэён отреагировали на такое очень резко.
Кажется, они готовы в любой момент атаковать Чин Сахюк.
«Я убью их, если вы подойдёте поближе. Особенно ты, девочка гном. Я убью их, как только ты откроешь рот».
Но одного предложения Чин Сахюк было достаточно, чтобы остановить их.
Она сформировала клинок своей магической силой и направила его на Ли Юнхана и Со Юнчи.
«Ты, сука… кого ты назвал гномом…?»
«Мне ничего от вас, придурков не нужно, так что свалите отсюда. Оай, Ким Хаджи н».
Чин Сахюк окликнула меня, и я молча посмотрела на нее.
Я использовал магическую силу Клейма, усиливая свой и так острый взгляд Глаз Тысячи Миль.
«Кхукх».
Чин Сахюк вздрогнула.
В то же время на ее лбу образовался холодный пот.
Я специально пробуждал травму внутри неё. Если я продолжу, она может даже потерять сознание.
«Ах, б**ть…!»
Она улучшила свой статус существования без моего ведома?
Чин Сахюк выпустила свою магическую силу и преодолела мой взгляд.
«Сукин сын, если ты не хочешь, чтобы эти двое умерли, хватит таращиться—»
Я хорошо знал, что она не из тех, кто убьёт заложников.
Трусливые победы вроде этой были против её принципов.
Я улыбнулся и поддразнивающе произнёс:
«Теперь ты даже берёшь заложников? Ты действительно достигла дна. Я думал, что ты могла бы стать хотя бы подобием на человека. Полагаю, я должен был убить тебя ещё тогда».
На лице Чин Сахюк появились кровеносные сосуды.
Она действительно была в ярости.
Чин Сахюк посмотрела на человека, который высмеивал её принципы.
Конечно, её враждебность никак не могла заставить меня съёжиться.
«Заткнись и подойди сюда, прежде чем я убью их».
«Почему, ты, что, не можешь убить меня?»
«…Заткнись, иначе я разорву твой рот на куски»,
«Хорошо, хорошо, я пойду, так что попробуй разорвать его».
Я подошел к ней в расслабленной походкой, всё время готовясь активировать свой уникальный скилл.
Один шаг, два, три…
Когда между нами оставалось всего три шага. Чин Сахюк внезапно достала что- то из своего кармана.
Сначала я подумал, что это бомба.
«Что…!»
Испугавшись, я активировал [Судьбу].
Однако она вытащила не бомбу, а кристалл, излучающий синий свет.
Мои глаза, которые теперь выполняли функции моего ноутбука, показали мне описание предмета.
[Фрагмент Континента]
—Вы можете использовать данный фрагмент, чтобы вернуться в Записанное Прошлое — Акатрина 555 Континентальный Год.
«Ах, подожди, это—»
Я попытался остановить её, но было слишком поздно. Чин Сахюк влила свою магическую силу в синий кристалл, и кристалл взорвался.
Кванн-!
Магическая сила, сконденсированная внутри кристалла, вырвалась наружу. Огромный поток охватил Чин Сахюк, меня и всех остальных.
***
«Ах…»
Чин Сахюк открыла глаза. Она чувствовала головокружение, да и в целом шатко. Она посмотрела на знакомое небо.
Две луны и похожие на драгоценные камни звезды были красиво разбросаны по холсту.
«Где мы…?»
«Разве это не очевидно?»
Ей ответил знакомый голос.
Вздрогнув, она вскочила на ноги.
Недалеко от неё, на траве, сидел человек.
«Записанное прошлое».
В темноте его несколько печальные глаза смотрели прямо в небо.
«555 Континентальный Год, 8 марта».
Ким Хадж и н опустил взгляд.
Его глаза, окрашенные магической силой, сверкали, словно драгоценные камни. Фигура Чин Сахюк отразилась на его голубой сетчатке.
«Это твое королевство».
«…»
Его слова мгновенно организовали хаотичные мысли Чин Сахюк.
Она замолчала.
Две луны, бесчисленные звезды и сосульки, висящие на каждом дереве. Это место, несомненно, было…
«…Акатрина», — в оцепенении пробормотала Чин Сахюк.
Дом, в который она хотела вернуться.
Воспоминания о том времени, когда она управляла Плерионом, когда его Король, всплыли в её голове.
«Если ты вспомнила, вставай».
Ким Хаджин вздохнул и встал.
Казалось, что он действительно знаком с этим миром.
«…Что?»
«Я сказал, вставай».
Кажется, он уже наметил пункт назначения.
Чин Сахюк пристально посмотрела на него.
«Ким Хаджин, не пора ли тебе раскрыть свою лично—»
«Заткнись и следуй за мной».
«…Что?»
«Ничего особенного».
Ким Хаджин почесал шею.
Хотя он находился на таком же расстоянии от кристалла, который взорвался в руке Чин Сахюк, он смог проснуться раньше благодаря Сфере Регенерации, которая лежала в его кармане.
Чин Сахюк всё ещё была без сознания, когда Ким Хаджин уже проснулся, по факту, у него было три часа, чтобы в тишине подумать.
«…Нам нужно пройти квест».
«О ч-чём ты говоришь?»
«То, что ты сломала, было Кристаллом Башни. До завершения квеста, мы не сможем выбраться отсюда».
Ким Хаджин с обеспокоенным взглядом посмотрел на небо.
Перед его глазами была довольно сложная информация.
[Проблема]
—Родной мир Чин Сахюк и Ким Сухо, Акатрина, упоминается слишком поверхностно.
[Изменения]
—Значительное усиление Континентального Фрагмента.
—Добавлен новый эпизод Акатрины, который поможет сгладить историю. —В новый эпизод были добавлены награды.
[Список вознаграждений]
—Предметы, которые можно найти, продвигаясь по сюжету.
Таинственная ЛупаВсемогущая Магическая РучкаОчищающий Кристалл???
[Условие Провала — смерть Чин Сахюк]
Голос Чин Сахюк развеял мысли Ким Хаджина.
«О чем ты вообще говоришь?»
Но Ким Хаджин проигнорировала её и пошел в поле травы справа от него. Чин Сахюк безучастно смотрела на него.
«Этот парень…»
Ким Хаджин шел вперед, словно знал, куда он идет. Он не был смущен или взволнован.
Он просто пошел вперёд, словно прогуливаясь по соседнему парку.
Видя это, Чин Сахюк убедилась в своих подозрениях.
Независимо оттого, кем он был на самом деле, Ким Хаджин был из Плериона. Другими словами, он принадлежит ей, поскольку она — Король Плериона. Когда она думала об этом, выражение её лица напряглось.
…Однако мысли Ким Хаджин были немного другими.
[Книга Истины — Карта Континента Акатрина]
«Мм».
Он уже создал карту, используя Книгу Истины. Эта карта была даже надёжней, чем некоторые карты, созданные на этом континенте.
«Кхм».
Чин Сахюк погналась за Ким Хаджином.
После этого, они долго шли в тишине.
Увидев свой родной мир и понимая, что это всего лишь иллюзия, Чин Сахюк охватили эмоции.
Они в тишине шли по полю.
Ким Хаджин вообще не колебался относительно того, куда он идёт, а Чин Сахюк в замешательстве следовала за ним.
«…Ах, вот и он—!»
Вскоре они нашли замок.
Чин Сахюк удивлённо воскликнула.
«Королевский Дворец!»
Ким Хаджин остановился и уставился на замок.
Вскоре он холодно улыбнулся.
«Задница это моя, а не Королевский Дворе».
«…Что?»
«Это Замок Шуперт. Мы далеко от Королевского Дворца».
«…Хах?»
Чин Сахюк нахмурилась и снова посмотрела на замок.
И действительно, замок выглядел совсем не так, как в её воспоминаниях.
Даже с первого взгляда понятно, что куда меньше Королевского Дворца. «…К-кхм».
Чин Сахюк закрыла рот и последовала за Ким Хаджином.
Его обычно узкие плечи сегодня почему-то были широки.
‘Хаа../
Чин Сахюк внутренне вздохнула и задумалась:
‘Я была права. Ким Хаджин был жителем Плериона. Даже если он и не был Кайндсприном, он, несомненно, был одним из моих людей…’
В этот момент Ким Хаджин обернулся и посмотрел на неё.
Чин Сахюк застыла от удивления.
Посмотрев на неё, Ким Хаджин произнёс:
«Давай быстрее, дура. Хватит быть такой помехой. Тск, такая же ты бесполезная». «Э… Хах?»
Слова Ким Хаджина эхом отдавались в сердце Чин Сахюк.
Васт Зкспанс держал обе ноги на земле. Ему не нужно было двигаться.
Его воля пропитала всю землю вокруг.
Иногда почва вздымалась к его врагам; в других случаях она расползалась в небе, словно зонтик.
Его Дар идеально подходил как для атаки, так и для защиты.
Васт Экспанс стал единым целым с землей и спокойно сражался с Группой Хамелеона.
Однако объединенная сила Группы Хамелеона цепко противостояла Дару Васт Экспанса.
Чок Чонгён уничтожал барьеры своей силой и энергией. Босс сжигала почву своей тенью адского огня. Хирано Араши атаковала магией разрушения. Провода Каиты, Копьё Восьми Змеев Чин Ёхана и кинжалы Сетрин — всё это яростно атаковало Васт Экспанса.
Взрывная битва продолжалась.
Магические силы сталкивались друг с другом, вызывая огненные
взрывы; противостояние металлов и земли заставляло всё вокруг сотрясаться.
Издалека сражение выглядело так, будто здесь постоянно взрывались фейерверки.
«…Почему бы нам на этом не остановиться?»
Однако на такую битву у них совсем не было времени.
Когда сражение немного поутихло, вместо того, чтобы сразу активировать свой ультимативный скилл, Босс решила сначала поговорить с Васт Экспансом.
«Нам придётся прибегнуть к другим средствам, если вы продолжите мешать нам».
«…»
Васт Экспанс молча посмотрел на Босса.
Внезапно он слегка улыбнулся.
«Итак, тот маленький ребенок, что тогда был рядом с Ёнчуном, уже так сильно вырос».
Ли Ёнчун.
Имя бывшего босса.
Босс сжала кулак — имя этого человека всегда вызывало в ней боль.
«Дитяг почему ты хочешь забрать эту девочку?»
Васт Зкспанс указал на Ли Юри, которая без сознания лежала на земле чуть дальше места битвы.
«Мы хотим защитить её».
«Защитить?»
Выражение лица Васт Экспанс слегка изменилось.
«Сейчас ее используют как инструмент для продления жизни важных политиков. Она будет продолжать эксплуатироваться таким образом, пока не умрет. Мы хотим защитить её от этого».
«…И кто же тебя об этом попросил? Может ли это быть просьба ребёнка, которого вы зовёте Чёрным Лотосом?»
Босс кивнула:
«Да».
«Почему он попросил об этом?»
«Я не знаю».
«…Ты не знаешь ни его мотивов, ни целей, но вы всё равно готова удовлетворить его просьбу».
Васт Зкспанс презрительно улыбнулся.
«Зто не то, чему я учил Ёнчуна».
«…Я знаю».
Босс покачала головой. Между бывшим боссом — Ли Ёнчуном — и Васт Экспансом были отношениями мастера и ученика.
Васт Зкспанс научил Ли Ёнчуна образу мышления наемника, который затем был передан Боссу.
«Однако это просьба человека, которому я буду должна всю свою жизнь». Просьба от человека, который стал важен ей.
Все остальные члены Группы Хамелеона были здесь по той же причине.
Босс не заставляла никого из них принимать участие в этой миссии. Все присутствующие решили прийти по собственной воле.
Прежде, чем кто-либо заметил, Ким Хаджин стал важной частью Группы Хамелеона.
«Я могу удовлетворить его просьбу, потому что я не Ли Ёнчун».
От слов Босса лицо Васт Экспанса напряглось.
Он пытался найти следы своего старого ученика в лице Босса, однако на её лице была та же, но в то же время, совершенно другая решимость.
Губы старика изогнулись в широкой улыбке.
«…Чону, опусти свой меч».
Ким Чону послушно опустил меч.
Магическая сила Васт Экспанса также рассеялась.
Васт Экспанс планировал отпустить Группу Хамелеона, и группа не собиралась отказываться от его доброты.
«Спасибо».
«Тебе не нужно благодарить меня. Я отступаю только потому, что наши цели совпадают», — сказал Васт Экспанс, обернувшись.
«Я навещу вас в ближайшее время. Надеюсь вы сможете сберечь её до тех пор». Он медленно пошёл прочь, а затем вдруг, паат—!
Со вспышкой света, старик просто исчез.
***
[Записанное Прошлое, Акатрина]
Континент Акатрина был похож на «фэнтези миры», которые можно было найти во многих романах.
На небе было два спутника, похожих на луну, и бесчисленные звезды. Огромные небесные тела освещали ночное небо.
Я гулял среди странных, но красивых пейзажей другого мира.
[Первая Цель — добраться до столицы Плериона]
Всплывающее окно, которое появилось передо мной, объявило нашу первую цель.
Я продолжил идти, зафиксировав окно в правом верхнем углу моего обзора. Мы, руководствуясь Книгой Истины, шли примерно полдня.
«…Мм».
Наступил новый день, и над нашими головами уже горело солнце.
Вдали можно было увидеть стену, однако она была ужасно повреждена и утратила свою функцию.
Я проверил её описание.
[Внешняя Стена Плериона]
—Внешняя стена «Плериона», столицы Плериона, которая была разрушена во время войны.
«Это внешняя стена Плериона».
Я зачитал информацию Чин Сахюк, которая шла за мной.
Она расширила глаза и проверила стену.
«…Ты прав».
Мы остановились перед стеной. За разрушенной стеной можно было увидеть руины.
Сухие пятна крови окрашивали землю в красновато-черный цвет, а в воздухе воняло неприятным запахом трупов.
Вид был действительно ужасным.
«К 555 году весь континент уже был в руинах. Множество войн захлестнуло континент, словно один ужасающий шторм. Монстры хлынули в королевства, прежде чем мы смогли оправиться от последствий войны. В 555 году единственные места в Плерионе, которые всё ещё было относительно нетронутыми, — это территория графа Шуперта, мимо которой мы только что прошли, и Плерион, столица королевства. Однако даже эти два города враждовали друге другом».
Чин Сахюк объяснила мне причину этого тоскливого вида.
Прямо сейчас она явно отличалась от того, какой была на Земле.
Возможно, её «печать памяти» ослабла.
«В любом случае, пошли».
«…»
Мы прошли мимо разрушенной стены. Внутри не было ни единого признака жизни, только давно разрушенные дома, и бесчисленные тела жителей и солдат, охранявших город.
«Похоже, стена рухнула совсем недавно».
Судя по состоянию тел, с момента их смерти прошло не больше недели. Чин Сахюк кивнула в знак согласия.
«Кажется, так. Должно быть, недавно произошла битва… Оай, что ты собираешься делать дальше?»
Я был ошеломлен вопросом Чин Сахюк.
‘Она явно вообще не понимает ситуацию.’
Вместо того, чтобы разозлиться, я вздохнул и положил руку ей на плечо.
«Почему ты спрашиваешь об этом меня? Это ты меня сюда затащила».
«…»
Чин Сахюк нахмурилась.
Она уставилась на меня своими острыми глазами.
«Пора тебе уже стать честнее, ты, мелкий ублюдок».
«Что? Какого черта ты—»
В то время, дрк, дрк — раздался топот копыт. Хотя звук исходил от множества лошадей, звучал он почему-то слабо.
Я повернулся и посмотрел в направлении звука.
К нам приближалась армия из примерно 300 кавалеристов с королевским флагом. Однако кони армии были в ужасном состоянии. Кажется, они не ели уже в течение нескольких дней…
Хотя в целом, такая ситуация ожидаема.
В конце концов, жизнь на континенте Акатрина была на грани исчезновения, а условия жизни были практически постапокалиптическими.
«…Вы негодяи!»
После громкого вопля, армия уже была перед нами. Однако, как только они увидели нашу необычную одежду, они растерялись.
Тем временем Чин Сахюк попыталась заговорить так, как будто она — их Король. «Хм, наглые глупцы. С кем по-твоему ты, плебей, разговариваешь—»
«Замолчи. Прямо сейчас ты Королём не являешься».
«…»
Чин Сахюк быстро поняла, что я имел в виду.
Когда она посмотрела за кавалерию, её глаза широко распахнулись.
Среди солдат была маленькая девочка в свободной броне.
Ей было чуть больше десяти лет.
Она была самой маленькой, но она ехала на самой высокой лошади.
«…Воу-воу».
Девушка медленно подъехала к нам, успокаивая лошадь.
Мы молча уставились на неё.
Как и ожидалось, она выглядела как Чин Сахюк, но на 15 лет моложе.
В то же время они выглядели совершенно не похожими друг на друга, потому что девочка была голубоглазой блондинкой.
«Кто вы такие?» — спросила девочка, что была красивой, словно кукла, пытаясь сохранить самообладание.
Я видел выдержку и упорство, мерцающие в её глазах, даже издалека.
Я посмотрел на Чин Сахюк.
Она в оцепенении смотрела на молодого правителя Плериона.
Каково это — смотреть на себя из прошлого?
Очевидно, я понятия не имел.
«Отвечайте. Если вы не—!»
Лошадь встала на дыбы, когда маленький Король собирался закричать на нас. «Ну, ну. Не двигайся, маленькая…»
Рыцарь спешился с коня, чтобы удержать её поводья. Только тогда маленький Король наконец снова посмотрел на нас.
«Отвечайте, кто вы такие. Вас послал Шуперт? И ещё, объясните, что на вас за одежда».
«Нет, мы…»
Я посмотрел на Чин Сахюк.
Тем не менее, она была не в состоянии говорить.
«Мы из храма».
«Храма?»
«Да».
Рыцари, естественно, отказывались верить мне.
«Глупец! Ты вообще знаешь, кому лжешь? Храм уже…?»
Действия всегда были лучше слов.
Я показал им доказательства.
Проявление священной силы с помощью Клейма.
Рыцари безучастно смотрели на белый луч света, поднимающийся с моей ладони.
Свет спокойно перелетел на солдата, чьи раны немедленно зажили.
«Ах, м-мои раны исчезли!»
«Этого достаточно?»
Я посмотрел на них с вежливой улыбкой.
Вдруг от молодой Чин Сахюк донёсся голос, полный радости.
«Значит, значит Храм не разрушен?»
Я посмотрел на Маленькую Чин Сахюк.
Ее улыбка и большие глаза казались слишком неопытными для Короля.
***
Мы вошли во внутренние стены города под конвоем рыцарей. Однако город был далеко не в самой лучшей форме.
Стены были разъедены коррозией, а люди голодали. Они почти не обращали внимания на проходящего мимо Короля.
«…В 555 году надежда уже исчезла».
Вскоре мы уже были в гостевой комнате Королевского Дворца Плериона.
«Я потерял кое-что дорогое для меня в разгар политической борьбы, и слуги, которые его вызвали, сбежали с едой и ценностями. Государственная казна и магазины пустели, а мои слуги исчезали один за другим, но даже тогда я не знала об их предательстве. Однажды я проснулась и обнаружила, что всё, что у меня осталось, это рыцари, которые поклялись мне в верности».
В чистой комнате с двумя большими кроватями, Чин Сахюк рассказывала мне свою историю. Её глаза были влажными от эмоций.
«И два года спустя, в 557 году, я умерла, убегая от монстров и Шуперта».
«И последним рыцарем, с которым ты была, был Ким Сухо?»
Чин Сахюк фыркнула.
«Он не мой рыцарь. Все они умерли, а он просто оказался единственным выжившим. Если подумать, Ким Сухо тоже должен быть здесь».
«…Как скажешь».
Я растянулся на кровати.
Новый эпизод начался внезапно, но я не мог просто считать всё это пустяком.
Этот эпизод может стать самым важным поворотным моментом.
Одной из наград за этот эпизод был «Очищающий Кристалл”.
До того, как Земля начнёт трансформироваться в Царство Демонов, осталось совсем немного времени.
Я даже не намекал на то, как остановить эту трансформацию в оригинальной истории, и теперь ремейк предлагал мне решение.
Скорее всего Очищающий Кристалл мог очищать поражённую земли и даже остановить Трансформацию Царства Демонов.
Тириринн—
В этот момент передо мной появилось ещё одно окно.
[Вторая Цель — собрать 6 Континентальных Осколков и частично восстановить Плерион.]
«Эй, где тот кристальный фрагмент?»
Я сразу же повернулся к Чин Сахюк.
«О чем ты?»
«Фрагмент, который ты взорвала. Проверь свои карманы».
«Что ты… Эй, ты с ума сошел?!»
«Я сказал, проверь свои карманы».
Тук-тук.
Когда я уже собирался порыться в карманах Чин Сахюк, мы услышали стук.
—Выходите.
В то же время я услышал хриплый голос.
«У меня его нет, ты, дерьма кусок!»
«…Почему? Это раздражает. Ты действительно бесполезная…»
Убедившись, что у Чин Сахюк нет фрагмента, я открыл дверь. Снаружи стоял молодой рыцарь, который смотрел на нас недовольным взглядом.
«Король щедро приготовил для вас ужин. Следуйте за мной».
Мы не сопротивляясь последовали за рыцарем, который в итоге привёл нас в столовую.
В центре большой столовой стоял длинный стол.
Рыцари стояли в рядах по обе стороны комнаты, в то время как Маленькая Чин Сахюк, Прихи, сидела во главе стола.
Прихи приветствовала нас беззаботным, но радостным выражением.
«Я приготовила еду, чтобы поприветствовать своих почетных гостей».
На столе лежала копченая свинина, несколько тарелок супа, салат и буханка черного хлеба.
Кажется, все металлические тарелки уже были украдены, так как все столовые приборы были сделаны из дерева.
Мы сели на свои места.
«Спасибо».
«Хаха, не нужно благодарностей. Что важнее, правда ли, что Храм все ещё не пал?»
Я кивнул, пытаясь казаться как можно более божественней. Мне казалось, что я играю с ней в «кукольный домик”.
«Да, и Храм надеется, что Плерион скоро вернет свою былую славу».
Прихи не смогла скрыть улыбку.
«Кхм. Ну, хватит болтать. Пожалуйста, ешьте».
«Спасибо».
Хотя Прихи выглядела довольной, рыцари, окружавшие нас, такими не были.
Видимо этот ужин был очень роскошным. Настолько роскошным, что каждый рыцарь должен будет голодать.
Уплетая свой суп, Прихи спросила:
«…Тогда мне называть называть тебя Жрец?»
«Да, пожалуйста, зовите меня Жрец Ким».
«Мм. Жрец Ким. А рядом с тобой…?»
«О, она моя слуга».
«…Стоп, что? Что ещё раз? Что?»
Чин Сахюк, который довольно жалобно смотрела на свинину, затряслась.
Недовольная непристойным ответом Чин Сахюк, Прихи бросила на неё недовольный взгляд. И это была не просто Прихи.
—Невероятно.
—Как простой слуга может обедать с Королем?
Я лишь пытался подшутить над Чин Сахюк, но в итоге обидел рыцарей.
Они, вероятно, были расстроены тем, что слуге было позволено есть что-то, чего не могли попробовать даже они.
«Хаха, прошу прощения. Я просто пошутил. Она тоже Жрец. Просто у неё довольно необычная духовная сила».
«О, понятно. Духовная силы, говоришь…»
В любом случае, мы продолжили есть.
Клац-клац, двигая ложкой, я осмотрелся.
—Рыцарь Леот поймал эту свинью.
—Я с нетерпением ждал, когда мы сможем съесть её.
—С этим ничего не поделаешь. Они из Храма.
—В этом и заключается проблема. Храм просто рухнул. Эти простофили никак не смогут нам помочь. Они просто будут есть нашу еду, утверждая, что они божественные Жрецы.
Я не ел много.
Я не был голоден, и поскольку любая оставленная мною еда шла рыцарям, я решил, что позволю им её получить.
Вместо этого я решил изучить Прихи.
Она грызла копченую свинину, держа её своими маленькими ручками.
Кажется, она ей очень нравилась.
Причина, по которой рыцари не выражали никакого недовольства королю, была, вероятно, из-за этого лица.
Тем временем Чин Сахюк смотрела на свое прошлое «я», даже пальцем не прикасаясь к еде.
—По крайней мере, они тактичны.
—Король ест мало, поэтому мы все, вероятно, сможем сделать по одному или даже по два укуса.
—Это хорошо. «.глык»
Обед продолжался, и вскоре Прихи наелась.
Кванн-!
Внезапно дверь столовой распахнулась и внутрь ворвался разведчик,
«У меня срочное сообщение! Солдаты Шуперта ворвались во внутреннюю стену».
«Что?!»
Прихи вскрикнула.
Её вишневые губы были жирными от свиного масла.
«Граф Шуперт утверждает, что он захватил шпионов, посланных Вашим Величеством…»
«Оставайтесь здесь, дорогие гости. Пошли—!»
Король и её рыцари сразу же покинули комнату.
Оказавшись в непонятной ситуации, у меня в голове вдруг появилась мысль. «Стоп, шпионы?»
‘При первой встрече Прихи спросило нас: «Вас послал Шуперт?»‘
Что означает, что Шуперт скорее всего…
Я торопливо встал.
«Эй, пошли со мной. Думаю, кроме нас сюда попали и остальные».
«Я в любом случае собиралась пойти».
Чин Сахюк была готова использовать свою магическую силу в любую минуту. Мы последовали за Королем и его рыцарями.
Пройдя мимо перепуганных граждан, мы поднялись на стену.
«Королева! Я принес шпионов, которых ты послала мне!»
Под стеной находилась великая армия Шуперта, которая состояла из примерно 3000 солдат. Однако по сравнению с войском Короля, это была большая армия. «Я же сказала, что я не шпион!»
Снизу раздался громкий пронзительный голос.
Я улыбнулся им.
Внизу, в деревянной клетке, были Чин Сэён и Айлин. Их руки и ноги были связаны вместе с помощью кандалов.
Как и ожидалось, их тоже задело взрывом.
[Магические кандалы]
—Блокируют использование магической силы.
Ух ты, это отличный предмет’, — подумала я, когда рядом вдруг раздался крик Прихи.
«Идиоты! Как вы смеете бросать мне вызов, сохранив мир лишь из-за доброты прошлого Короля?»
Налитые кровью глаза и тело, дрожащее от гнева.
Прихи была в ярости, и ее гнев был направлен на человека, который смотрел на нее снизу вверх, — Графа Шуперта.
«Хаха. Маленькая Королева, даже сейчас ты используешь прошлого Короля! Как жалко. Вот почему все твои люди покинули тебя!»
—Хахахахаха! Глупый король! Насколько же смешно, когда ребёнок ведёт себя так высокомерно?
Но солдаты внизу только насмехались над Прихи.
Прихи прикусила губы, и рыцари спрятали её за собой.
«Эти ублюдки… Считайте, что вы все уже мертвы».
Чин Сахюк сделала шаг вперед, собираясь выпустить свою ярость.
«Хахаха. Нам пора, инфантильный Король!»
Но враг, похоже, не собирался сражаться.
Они начали готовиться к отступлению, оставив Айлин и Чин Сэён там, где они были.
Граф Шуперт произнёс:
«Король, я был весьма впечатлен твоей схемой — приманить монстров с помощью шпионов. Однако».
В этот момент вдали появилось что-то тёмное и красное. Движение было слишком гротескным для естественного явления.
«…Хах».
Я уже видел нечто подобное раньше.
Это была орда монстров.
Армия монстров неумолимо приближалась к нам.
«Ты слишком глупа, слишком слаба и слишком зла. Прими реальность, Прихи. Плерион уже упал».
«Шуперт—!»
Прихи издала вопль, который был слишком прерывистым, чтобы считаться достойным.
«Хаха. Вместо того, чтобы кричать, ты должна подумать о том, как отразить атаку этих монстров».
Шуперт, как и его солдаты, развернулся.
Рыцари не могли удержать врагов от отступления.
«Количество монстров…»
Потому что теперь они также смогли увидеть медленно приближающихся монстров.
Чин Сахюк спросила:
«Оай, ты сможешь справиться с этим?»
«Наверное».
Я вытащил из Клейма маленький железный ящик.
Коробка была сделана с использованием Вмешательства в Настройки и хранила в себе около 10000 пуль.
«Вы отступаете. Мы остановим их».
«Нет. Вы сказали, что вы из Храма. Пожалуйста, отведите Короля в безопасное место. Мы не сможем остановить этих монстров».
«Если Храм не пал, мы верим, что вы сможете найти способ. Считайте это отступлением ради будущего. Возьмите Короля и бегите!»
Каждый из рыцарей сказал нам по одной или две фразы, но король молчал.
Полностью поглощенная горем и гневом, она тихо рыдала. Она не смогла подавить чувство негодования, которое вспыхнуло в ней.
Чин Сахюклишь молча смотрела на Короля.
«Нет, мы можем остановить их».
Я вытянул Эфир и обернул его вокруг Чин Сэён и Айлин, притягивая их на стену. Хияк— Кяак— Издав пару странных криков, они рухнули на землю. «Единственный способ выжить — победить их».
Я вынул Desert Eagle.
Резкая вспышка света вырвалась из пистолета.
Рыцари смотрели на меня в недоумении, но мне было всё равно.
Я нацелил свое оружие на монстров ниже.
***
Тем временем в особняке Ю Ёнхи в Сеуле.
«Хаа…»
Ю Ёнха прошлась через все бумаги, которые сложила на своем столе, и уткнулась в свое кресло.
Нагрузка недавно увеличилась из-за инцидента с Ордэном.
Но теперь, когда она, наконец, закончила, она планировала взять выходной. «Хуаааммм….»
Она зевнула и включила телевизор. По Тв как раз крутили интересное шоу.
Запретный роман между Героем низкого ранга и Героем ранга Мастер.
—Неважно, что ты низкого ранга. Важно то, что я люблю тебя… Тззт. Срочные новости.
Шоу прервали, и начались новости.
—Это срочный новостной репортаж. Ордэн утверждает, взял в плен нескольких Героев, которые ворвались на его территорию.
«…Что?»
Ю Ёнха вскочила и уставилась на экран телевизора.
—Хотя пока ничего не подтверждено, согласно Ордену, Айлин, Ли Юнхан, Пак Ханхо из Храма Справедливости, Герой ранга Мастер, Чин Сэён, а также Герой высшего ранга, Со Юнчи, Герой пика среднего ранга Шин Джонхак и наемник S- ранга Фенрир в настоящее время находятся в плену. Ордэн требует от Ассоциации Героев и правительства Кореи…
В этот момент выражение лица Ю Ёнхи застыло.
Не только Шин Джонхак, но и Ким Хаджин?
Она наклонила голову, задаваясь вопросом, не ослышалась ли она.
Тириринн—
Но в этот момент зазвонил её браслет.
Это была подтверждённая информация от Ассоциации Героев и правительства.
IСбор на экстренную встречу. Ордэн держит в заложниках Г ероев и наёмника S-ранга.]
И в сообщении явно содержались имена Шин Джонхак и Ким Хаджин.
Копьё Восьми Змеев — ранее было Змеиное Копьё.<->
Вместе с блеском ствола пистолета, с неба посыпались мечи и копья, созданные магической силой, среди оружии были также и магические стрелы.
Молния., вызванная грохотом слов, и доже лунообразные клинки магической силы Рыцарей — всё, что у нас было, начало яростно уничтожать монстров.
…Собственно, как весь бой и прошёл.
На противоположной стороне было как минимум десять тысяч монстров. Ноу всех нас была уверенность в том. что мы легко победим.
Четверо из нас. пользуясь помощью примерно трехсот рыцарей, легко уничтожили всю армию монстров.
Все выжившие рыцари теперь были ветеранами битвы.
«…Хуу».
После окончания боя я вздохнул и убрал пистолет. C’ei одня я израсходовал 3000 пуль, и даже Айлин и Ним Сахюк, которые были известными монстрами из магической силы, казались истощенными.
Грубое дыхание рыцарей было единственным звуком, который остался после битвы.
Когда я обернулся, пара огромных глаз уставилась на нас.
Глядя на глаза юной Чин Сахюк, что была полна восхищения, я удивлялся, как такой милый ребенок может стать такой, как она.
Всё зто совсем не имеет смысла.
«Эй, эй. эй. эй».
В этот момент окликнула Айлин.
«Я сражалась, так как у нас. не было выбора, но теперь, когда всё кончено, ты же знаешь, где мы. черт возьми?»
«Верно, это место не похоже на Землю… Это еще одна ловушка Ордэна?» — добавила Чин Сахюк.
Кажется, они не понимают ситуацию, в которой оказались.
Я не мог их винить, потому что любому было бы трудно понять, что их
отправили в другой мир.
«Нет, это не ловушка. Это немного сложно объяснить, но… просто считайте, будто мы в другом мире, ну, знаете, как в Исекае».
«Исекай?Эта еще что за фигня?»
«Я всё расскажу вам, но позже. В любом случае, как вас поймали?»
Услышав это, Айлин надулась:
«Я но знаю. Я упала в обморок, а когда очнулась, уже была в кандалах».
«О. тогда как нзечеттех монстров?»
«Я не знаю, они просто продолжали преследовать нас».
«Хах? Зачем им…»
В этот момент я посмотрел на волосы Айлин, где кое-что заметил.
Учитывал исходящее сияние и моё зрение, это было не трудно.
«…Ах!»
Внимательно изучив объект, я понял, что это был крошечный фрагмент кристалла. Я быстро снял его с волос Айлин.
(Кусочек Континентального Фрагмента]
—Кристалл, который поддерживает Записанное Прошлое.
—Источает запах, привлекающий монстров.
«А? ЧIО ЭI о?»
«Похоже, этот кристалл привлекал к вам монстров».
В итоге я нашел кристалл, не приложив никаких усилий. Поскольку в окне изменений говорилось, что кристаллов было шесть, мне осталось найти всего пять.
«В любом случае. Фенрир сси, вы можете объяснить всё это парням за вами?»
Чин Сэён указала на людей позади меня, в общей сложности 600 рыцарей и солдат, которые смотрели на нас с уважением и восхищением.
«Ах… Хаха, эти двое тоже наши Жрецы. Как я уже говорил, мы обладаем довольно
необычными божественными силами».
На моё объяснение они ничего не сказали.
Все присутствующие, казалось, не могли в это поверить.
Я быстро сменил тему.
«Они принесли домашний скот, который очень поможет Плериону».
На эю они oipeai провали сразу же.
Домашний скот = еда.
Как только эта мысль появилась в их умах, ненасытность пробудилась в их усталых глазах.
«Домашний скот?»
«Это то, о чём я думаю?»
«Это правда?»
Как юльки я собирался oiseinib на вопросы, ко мне мотнулась и схватила меня за рукав маленькая ручка.
Это была Прихи.
«Это, это правда, что вы взлли с собой животных?»
Глаза Прихи дрожали от надежды и ожиданий.
Я был немного тронут, увидев, как она тянет меня за рукав от нетерпения.
Я немного наклонился и кивнул.
«Да, конечно. Но для начала, давай ie вернемся во дворец».
Когда мы вошли в королевский дворец, я рассказал остальным о ситуации, в которой мы оказались.
«Значит, нам нужно собрать все фрагменты кристалла, прежде чем мы сможем вернуться?»
«Да».
«И мы здесь из-за этой идишки?»
Аилии указала на Чин Сахюк.
«Идиотка? Как 1ы меня только что назвала?»
Чин Сахюк нахмурилась от грубых слов Айлин.
Однако Мастер Духовной Речи была из тех. кто не дрогнул бы. даже если бы к ней пришёл Чэ Чучхоль.
Она посмотрела на Чин Сахюк ещё сильнее.
«Всё правильно, сумасшедшая идиотка».
«Хз. скажи-ка это ещё раз. мелкий гно—»
«Замолчи».
«…»
Рот Чин Сахюк был закрыт против сё ооли.
Не в силах сказать то. что хочет. Чин Сахюк поднялась и указала пальцем на Айлин.
Нет, скорее, она жестикулировала о том, что рост Айлин всего лишь «такой».
«Не двигайся, сумасшедшая».
Но когда Айлин серьезно выпустила свою магическую силу, даже действия Чин Сахюк были напечатаны.
Конечно, Чин Сахюк была совсем не из тех. кто сдзвался без боя. Она тоже выпустила свою магическую силу и попыталась преодолеть ограничения, наложенные на ее тело.
«Боже, просто не двигайся, ладно?»
Но я остановил ее.
«…»
Чин Сахюк остановилась и пристально посмотрела на меня. Её глаза были полны грусти и негодования.
Она хотела, чтобы я сделал «что»?
Чин Сахюк вздохнула от моего холодного ответа и выбежала на улицу.
«…О. точно, что будем делать с обещанием домашнего скота? У меня с собой
ничего нет» — немного помолчав, Айлин сменила тему.
«Ах это? Не волнуйтесь, я могу создать всё. что нужно».
«…Создать?»
«Ага».
Записанное Прошлое было миром, материализованным силой Кристалла Башни. Xoih ею законы следовали законам реальною мира, Кристалл Башни можно выло использовать как всемогущую, нарушающую все законы, силу.
И в моей руке как раз был кусок этого Кристалла.
«Ты собираешься создать курицу? Ты с ума сошёл?»
«Леди Айлин права. Создать жизнь невозможно, и даже пытаться сделать зто запрещено».
Айлин и Чин Сэён высказались против моей идеи. Я просто улыбнулся.
«Я уже говорил вам, это место не является настоящим миром».
Я влил магическую силу Клейма в фрагмент кристалла. Поскольку он был слишком маленьким, используя одну полосу, я мог создать только одну курицу.
—Бок бок!
«Воу!»
«Ч-что произошло!?»
Когда из ниоткуда внезапно появилась курица. Айлин и Чин Сэён от неожиданности подпрыгнули.
«Это сила Кристалла Башни».
«Вау, а это интересно. А я смогу так?»
Айлин с любопытством потянулась к фрагменту кристалла. Тем не менее, я ей его не отдал.
«Нет».
«Не будь жадиной. Давай его сюда, он с самого начала принадлежал именно мне».
«Айлин-сси не сможет этого сделать. Я единственный, кто может использовать силу кристалла таким обрззом».
«Что? Почему?»
Айлин, немного момрак1иковавшись, вероя! но, сможет изменить ландшафт или что-то подобное.
11о создание жизни было немного другим.
Кристалл обладал изначальной силой, формирующей этот мир, а магическая сила Клейма была некой силой, способной превратиться в любую другую. Можно сказать, это божественная сила.
Я мог создать жизнь, только объединив Клеймо и Кристалл.
«…Вы не поймёте, даже если я обьясню. Вы же 3Haeie, чюя был лучшим в теории? Вы должны сделать кучу расчетов в голове, чтобы всё прошло утешно».
Я дал правдоподобное оправдание.
Вернее, это был оправдание, которое никто не смог бы опровергнуть.
«…Ух ты, ты такой удивительный- вы только посмотрите, какой умник-»
«Не нужно сарказма. Леди Айлин».
Внезапная серьезность Чин Сэён заставила Айлин нахмуриться.
«Кто ты такая, чтобы говорить, стоит мне использовать сарказм или нет?»
«Он спас нас».
«…Хм».
Л использовал фрагмент башни, чтобы создать свинью, петуха и курицу. Л чувствовал слабое головокружение после использования 5 полос Клейма, но мощный обезболивающий эффект [Запоминающего Лекарства Телосложения] заставил меня почувствовать себя немного лучше.
«…Ху у ж
Я вздохнул от всё еще пульсирующей боли и осмотрел созданных животных. [Свинья]
—Толстая свинья. Кажется аппетитной.
(Курица]
—Курица, которая откладывает много яиц.
[Петух]
—Хорошо спаривающийся петух.
К счастью, с ними всё было о порядке.
«Теперь посмотрим…»
Я достал [Игральные Кости Рандом а].
Восстановление столицы Плериона было второй целью.
Я бросил Игральные Кости, думая о предметах, которые могли бы помочь в их Сшуации.
(Быстро Растущий Рис]
(Быстро Растущая Пшеница}
(Вкусная Кукуруза]
[Солёный Картофель]
(Очень Качественный Цемент]
Поскольку мы были не в Бзшне Желаний, я не получил никаких «фэнтези» предметов.
Но того, что я получил, было более чем достаточно, чтобы помочь нынешней ситуации Плериомз.
«А у тебя и правда много странных скиллов», — восхищённо пробормотала Айлин.
«Пошлите, раздадим это добро».
Я заглянул за дверь.
Услышав, что мы готовимся передать королю домашний скот, за пределами комнаты нас уже с нетерпением ждали бесчисленные рыцари.
Я схватил одну курицу, а Чин Сэём и Айлин взяли свиныо и оставшуюся курицу.
В 101 же момент, koi да мы открыли дверь, к нам подошли рыцари, ждавшие снаружи.
Когда они увидели то, что было о наших руках, у каждого из них было
удивленное выражение.
«Б-Боже мой! Курицы! Здесь курицы!»
«З-Здесь даже свинья».
«Откуда вы взяли всё ото?»
Их пылкая реакция поразила Дилин.
Она подошла ко мне и прошептала:
«Почему эти парни так счастливы?»
Я тихо объяснил:
«Из-за Трансформации Царства Демонов большая часть скота этого мира стала нежитью, а та, что не пострадала, была украдена Шупертом».
Когда домашний скот наступал на поражённую землю, они превращались в нежить.
!о же самое касается ращений.
Прекрасное рисовое растение внезапно превратится в монстра-людоеда.
«Ах… Понятно, так вот почему дворец выглядит таким потрёпанным».
Мы передали скот рыцарям.
«Вы можете съесть свинью. Что касается кур. создайте ферму для сбора яиц». «Хаха, конечно, конечно! 11о сначала, мы должны отчитаться перед Королем!» Рыцари счастливо рассмеялись и увели нас. Прихи была совсем недалеко. Кажекя, она гоже хотела увидев живошых как можно скорее.
«…Ооо! Свинья! Курицы! Петух и курица!»
Молодой правитель подпрыгивал от волнения.
Некоюрые рыцари улыбались, в ю время как дру| ие даже плакали oi радости. «Ваше Высочество, нам больше не придется беспокоиться о еде!»
«Лишь вопрос времени, когда эти курицы не превратятся в сотни, а затем в тысячи…!»
Мы смотрели, как они празднуют. Король вскоре подошёл к нам и выразил свою блзгодар! IOCTL.
«Спасибо вам. Я не знаю, как могу отплатить вам за это».
«Хаха… Есть ещё много вещей, за которые вы будете нам благодарны».
«Хм?»
Я передал ей рис. пшеницу, кукурузу и картофель. Глаза Прихи широко распахнулись.
«Это…»
«Это семена. Переместите слуг в общий дом и используйте освободившееся место для посадки этих семян».
Прихи тупо уставилась на семена, а затем в оцепенении приняла их.
Она но мгновение взглянула на меня, а затем быстро убежала.
По. по, па—
Вскоре после эюю она снова появилась, но уже с лупой в руке.
[Таинственная Лупа]
[Пиковый Магический Артефакт]
>Определение Слабостей
—Использует магическую силу для выявления слабых сторон цели. >Определение Эмоций
—Использует лшгическу/о силу, чтобы определить чувства цели к вам.
*когда магическая сила пользователя слишком слаба, выявленные слабости и
эмоции могут быть неточными.
«О?»
Таинственная Лупа. Это была одна из четырех наград, которые можно получить в Эпизоде Акэтрины: Таинственная Лупа, Всемогущая Магическая Ручка, Очищающий Кристалл и ???.
«Это одно из моих ценных владений. Эта лупа может определить змоции цели. Поскольку вы из Храма, я уверена, что вы сможете найти ей более достойное
применение».
«Ах, спасибо».
Я с благодарностью принял подарок.
Это, естественно, было желанной для меня вещью.
«Хуху, как я и думала, ценный предмет признается ценным человеком».
11рихи не скрывала своею счааья, видн, что мне понравился её подарок.
***
[Корея. Сеул]
Ю Ёнха уставилась на женщину перед ней.
«…»
«Мачо» было словом, которое она использовала бы, чтобы описать се.
Её волосы были дикими, словно грива льва, а на ключице была глубокая рана. Вместе С длинным мечом и черным плащом на спине она вьилядела совсем иначе, чем в последний раз, когда Ёнха видела её.
«…Наюн. что с тобой случилось за последние несколько месяцев…?»
Увидев внезапно повзрослевшую Чэ Наюну, Ю Ёнха была слегка озадачена.
Чэ Наюна ответила тем же голосом, что и всегда.
«Неважно. Я слышала, что Ким Хаджина похитили».
«Нет, Ордэн просто блефует».
«Я планирую добра 1ься до ник, разрушая вс… а?»
Глаза ЧэНаюны широко распахнулись.
«Серьёзно? Откуда ты знаешь?»
Ю Енха улыбнулась и достала похожий на часы артефакк
«Этот магический артефакт синхронизирован с браслетом Ким Хаджина.
Неоаж! ю, где он или что он делает, он показывает его биологические часы».
Этот артефакт был решением для предотвращения подобных 01 ромных недоразумений Ю Ёнхи.
Артефакт не позволял шпионить за Ким Хаджи ном. Он лишь говорил об уровне опасности, в которой тот находился.
«Вот, смотри, здесь можно увидеть его жизненную силу и то, насколько он нервный или напряженный. Все нормально, так что Ордэн лжет. Он просто пытается напугать нас».
«С…Т01 да как насче! дру| их Героев?»
«Они, скорее всего, вместо с Ким Хаджи ном. Лоди Айлин хотела взять Ким Хаджин с собой на операцию, и в какой-то момент их координаты GPS на секунду наложились друг надру1а.
Ю Ёнха отвечала спокойно и собранно.
Видя её в таком состоянии, Чэ Наюна сделзла ошеломленное лицо.
В ее голове всплыла следующая мысль:
‘Тогда, может мне вернуться в Гималаи…?Я спустилась радо пустяка, а всё потому, что я тупая.’
В этот момент Ю Ёнха неожиданно спросила:
«…Наюна, я знаю, что сейчас не время спрашивать об этом… но готовы ли ты встретиться с ним?»
Чэ Наюна улыбнулась, услышав её взволнованные слова:
«Конечно. Время пришло. Тебе не нужно беспокоиться».
Услышав ответ Чэ Наюны, Ю Ёнха горько улыбнулась.
Что, если Чэ Наюна и Ким Хаджин сойдутся вместе, используя эту возможность…?
Это должно было быть хорошей новостью, но Ю Ёнха чувствовала, как болит её сердце, даже прост думая об эюм.
«…Понятно, я рада».
Ю Ёнха была умна и анзлитична.
Она знала, почему она так себя чувствует.
Ю Ёнха думала о том, как Ким Хаджин узнал её неловкие секреты.
Рамэн и гамбургеры.
Ччигэи и гукбап.
Колз и Спрайт.
Всё эю были её уникальные предпочтения, когорые она никогда никому не откроет. Но Ким Хаджин знал о них. Учитывая, что он был Вернувшимся…
10 Ёнха могла только догадываться, что они были влюблёнными или, по крайней мере, такими же близкими, как влюблённые.
В таком случае, какие отношения были у Ким Хаджина с Чэ Наюной до того, как он вернулся в прошлое? Был ли он ближе к ней, чем ко мне? Или он был с ной так же близок как со мной…?
Такие мысли в голове Ю Ёнхи просуществовали не долго.
Паат—!
В небе сверкнула огром) 1ая полоса света.
Вздрогнув, Ю Ёнха и Чэ Наюна посмотрели в окно.
Паат—!
Вспышки продолжались с. определённым интервалом.
На этот раз они появлялись куда чаще, чем обычно.
Поат—!
Третья вспышка света осветила весь мир. На этот раз свет даже задержался, как будто на небе появилось еще одно солнце.
«Эй, Ёнха, это…»
«Да, это Башня Желаний».
10 Ёнха и Чэ Наюна посмотрели в небо и поняли, что совсем скоро… восхождение на Башню наконец завершится.
ккк
(Континент Акатрино]
Второй день.
Послы Короля отправились на поиски Ли Юнхана. Шин Джонхака и Со Юнчи. Кроме того, курятник был закончен менее чем за день.
Третий день.
Прихи отправилась посмотреть на езмое ценное имущество королевского двора — курятник. Она улыбнулась, глядя на кур, несущих яйца. Она провела много часов, сидя в курятнике, слушая кудахтанье.
Четвёртый день.
Под руководством Чин Сэён на сельскохозяйственных угодьях были посажены семена.
Хотя растения росли быстро, многие нетерпеливые граждане тайком выкапывали их и ели. вызывая небольшие волнения в столице.
Пятый день.
Магическая сила и цемент укрепили стены замка.
…Киик.
И теперь, поздней ночью шестого дня.
Чин Сахнж проникла в секретную библиотеку Королевского Дворца, прямо как она делала каждую ночь до этого.
Всё это было ради того, чтобы вспомнить лицо слуги, который когда то поклялся ей в верности.
«Он должен быть где-то здесь…»
С тех пор прошло более тридцати лет.
Хотя Чин Сахкж забыла его внешность из-за её печати и времени, она ясно помнила его имя. Она знала, что в королевской библиотеке есть запись и портрет каждого рыцаря.
«550 год, 3 июля…»
За последние несколько дней она проверила 547-549 года, и теперь пришло время перейти к 550-му. Поскольку все, кто хоть раз входил в королевский дворец, были записаны в этой книге, ей приходилось просматривать немалое количество страниц.
«Кайндсприн, Кайндсприн… аах, б**ть».
‘Какого к** здесь 50 000 страниц?’
Чин Сахкж ругалась и вздыхала, но продолжала листать страницы. Черная pa6oia была из iex вещей, коюрые она ненавидела больше всего ват ом мире,
но о текущей ситуации она поняла, что это самое важное замятие па данный момент.
Rot так и прошёл час, два, три.
До самых 4 часов утра, когда патрульный рыцарь проходил через библиотеку, Чин Сахкж продолжала просматривать записи.
Гап, таи.
R этот момент она почувствовала присутствие, идущее по коридору снаружи. Прилежный рыцарь решил начать патруль пораньше.
«…!»
Затем, как рая в тот момент, когда рыцарь собирался войти в библиотеку, Чин Сахкж обнаружил имя слуги.
Она почувствовала, как учащается её сердцебиение, когда ещё раз перечитала его.
(Кайдсприн Зимний)
Первый слуга брошенной принцессы. «Прихи», Кайндсприн из Клана Зимы. Кайдсприн Зимний.
Видя это имя. старые воспоминания всплыли у нее в голове.
По правде говоря, у Кайндсприна нс было фамилии, потому что он был обычным простолюдином.
Именно Чин Сахкж была той, кто дала ему имя Зимний, поскольку он был мечником с атрибутом льда…
«Ах…»
Чин Сахкж посмел цела на портрет Кайндсприна.
Слуга, который поклялся ой r вечной верности.
Имя, которое осталось в её сердце. Имя. которые было связано с сожалением и грустью.
Дорогой слуга, которого время похоронило в глубинах её разума, взмыл вверх, словно извергающийся вулкан.
Чин Сахкж безучастно смотрела нэ портрет сеоего старого слуги. Её сердце
начало громким стуком отдаваться в ее ушах.
Ее рука, дсржаошая страницу, дрожала.
У Чин Сахкж закружилась голова, а по спине уже начал стекать холодный пот.
Хотя она и обдумывала ату возможность раньше, шок, который накрыл её, был далеко за пределами её воображения.
Прямо сейчас Чин Сахюк не могла даже думат ь. Она лишь дрожала. Волна шока просто затопила её разум.
[Кайндсприн Зимний]
Портрет её слуги обладал пугающим сходство с Ким Хаджином.
За исключением цвещ волос и iyci ой бороды, они идежично, прямо как она и Прихи.
Так что. в итоге, всё о чём она думала, было правдой.
Ким Хаджин был Кайндсприном, и поэтому у него не было выбора, кроме как негодовать на неё. Ведь всё зто с самого начала было её виной…
«…Б**ть», — она тихо выругалась.
Не в силах держа1ь 1лаза 01крьпыми, она опушила юлову на аол.
Начала подступать тошнота.
Печать на её памяти частично размылась, и теперь она страдала от нахлынувших старых воспоминаний и сожалений.
В зтот момент.
Ток. ток—
Кто-то постучал по плечу Чин Сахюк, но она не ответила.
Шух-шух—
На зтот раз зтот некто начал трясти её плечи из стороны в сторону.
Даже такое слабое движение заставило её почувствовать головокружение, и Чин Сахкж подняла голову, чтобы взглянуть на вредителя.
«.„Что ты здесь делаешь?»
Перед сё глазами была маленькая Чин Сахюк, король Плсриона. Прихи. Несмотря на угрожающий взгляд Чин Сахюк. Прихи не дрогнула.
«Даже Жрецам не разрешается пользоваться королевской библиотекой без моего разрешен и я».
Чин Сахюк молча смотрел на лицо короля.
Эт01 ребенок был ее прошлым я.
Чин Сахюк была глупым и жалким правителем Плерионз.
Несмотря на see это. она всё ещё чувствовал обиду на Короля.
Чин Сахкж откинула потные волосы со лба, а затем указала на портрет в книге. «Король, 1ы знаешь эid о человека?»
«…»
Выражение лица Прихи немедленно застыло.
Чин Сахкж усгавилэсь на Прихи iлазами, полными Mai ической силы.
Она начала торопить Прихи, призывая её к ответу.
Нз лбу Короля появился холодный пот.
«Если ты знаешь его. отвечай».
Тем не менее, Прихи молчала. Не сказав ни слова, она уставилась на портрет «Кайндсприна».
Она не ответила, но её глаза не могли ничего скрыть.
Они были полны печали и сожаления и медленно поглощались невыразимой болью, словно огонь, превращающийся в попел.
Внутри Чин Сахюк начала разрастаться печаль.
Внезапно она услышала i ромкий крик снаружи.
—Послы вернулись! Они нашло Жрецов!
***
Рано утром со дворец с хорошими новостями вернулись послы.
«…Мы серьезно почт умерли».
По мимо новостей, с ними были Со Юнчи и Ли Юнхан.
Эта парочка была за пределами слов «грязные и в полумёртвые».
Им удалось выжить только благодаря траве и дождевой воде.
«Я выжил только благодаря Юнчи-сси».
Сидя среди засохшей травы и цветов королевского сада, Ли Юнхан поблагодарил Со Юнчи.
«Тоже самое. Я выжила юлько бла1 одари аэраниям Юнхана-сси. Я впервые узнала, что приготовленная трава может быть вкусной».
Прожив вместе почти неделю, oi «и стали ближе друг к другу. Oi in доже ласково посмотрели друг на друга.
Айлин, с ярким недовольством на лице, мотнула Ли Юнхана за ухо.
«Ак, аау! За что?»
«Ты. что. решил устроить себе роман за спиной жены?»
«…Ни за чю. Айлин-сси хорошо знаег, чю в моем сердце моя жена едина венная и неповторимая».
Теперь, когда собрались все. кроме Шин Джонхака, я решил перейти к главному. «Прошу прощения, но вы случайно не видели кристалл, похожий на этот?» «Кристалл?»
«Да».
Я достал кусок Кристалла Башни из цилиндрического контейнера.
«Her, вроде бы не г».
«Мы были слишком заняты поиском чего-нибудь съедобного…»
Однако прибывшее дуо покачало головами.
По факту, это было совсем не удивительно, поскольку они, вероятно, не вернулись бы живыми, если бы нашли кристалл.
Я убрал кристалл обратно и решил перейти ко второму важному вопросу.
«Что насчёт Шин Джонхака?»
На этот раз Ли Юнхан и Со Юнчи одновременно вздохнули.
«…Джонхака-сси мы тоже не видели».
«Это беспокоит меня больше всего. Он сильный, а значит, сейчас где то выживает, верно…?»
«Хм. Хорошо, л понял».
Я нерешительно кивнул.
Почему Шин Джонхак отделился от остальных?
Все остальные попали в 3ioi мир парами…
Когда я задумался о проблеме…
«Приятно видеть больше людей из Храма!»
За нами прозвучал детский голос.
Я повернул I олову и увидел сюнщих рядом Прихи и Чин Сахюк.
11о с Чин Сахюк было что-то нс так. Сё обычное высокомерное поведение исчезло, и она смотрела на меня мрачными, печальными глазами.
Когда наши глаза встретились, она вздохнула и, развернувшись, нерешительными шагами куда-то ушла.
«Ну, тогдз давайте вместе поужинаем. Половина из 63 яиц бесплодна, так что мы сможем хорошо поесть», — с яркой улыбкой сказала Прихи.
Её улыбка была настолько милой, что мне тоже пришлось улыбнуться.
«Да, звучит здорово. Я приготовлю что-нибудь интересное».
★ ж*
[30 Этаж, Замок Короля Демонов]
Когда Король Демонов взмахнул своим демоническим мечом, Ким Сухо парировал атаку своим святым мечом.
Кмнн-!
Из точки столкновения вырвалась магическая сила.
Демонический меч был невероятно тяжелым. В прошлом Ким Сухо думал, что
никогда не сможет выдержать его вес, но теперь он мог заблокировать такой удар без особых усилий.
KRAHH-!
Король Демонов снова взмахнул мечом.
Не прерывая свою волну беспощадных атак, Король произнёс:
«…Твой меч сильно изменился».
Куууии-!
Ким Сухо, тео 1я его, ответил:
«…Я осознал силу того, что у меня уже есть».
KRAAHH-!
Демонический меч и святой меч снова столкнулись.
Ким Сухо ни нз йоту не уступал Королю Демонов. Он научился твердо стоять на своих hoi ах.
Он еще раз осознал вес. своего Дарл, Святого Меча, и что значит выть способным «резать что угодно».
Кваманн-!
Ким Сухо обрубил все сомнения своего разума; отрезал свой страх и опасения. Единстоеш «им, что он оставил bi |утри себя, былз «победа».
«Сегодняшний бой будет последним».
Ким Сухо верил в себя.
Он верил в друзей, что верили в него.
И поэтому, Святой Меч одержит победу в этой битве мечей.
Кванн-!
Святой меч и демонический меч снова столкнулись.
Меч Ким Сухо растворил демоническую энергию своего против! мка.
Ким Сухо хотел разрубить душу Короля Демонов, а не его меч.
‘Святой Меча используется но полную, когда он противостоит сердцу, о не
клинку.’
Ким Сухо самостоятельно пришёл к этому просветлению. И поэтому он посвящал всего себя в каждый взмах меча.
Стремясь победить, полностью отбрасывая любые эмоции, кроме жажды победы.
1аким был Ис1инный меч Свнюю Меча.
«…Troa решимость интересна».
Блокируя удар от Святого Меча. Король Демонов рассмеялся.
Ким Сухо тоже улыбнулся.
Он искренне наслаждался этой битвой.
Он был полностью поглощен битвой на грани жизни и смерти, которая сравнивала статус существования двух мечей.
«—!»
Он взмахнул мечом, громко крича.
Золотые волны вырвались из соятого меча и устремились к Королю Демо! юо.
Король Демонов защищался от атак Ким Сухо с широкой улыбкой на лице.
И в тот момент, когда он остановил один из ударов… Ким Сухо внезапно появился перед Королем Демонов. Скорость Ким Сухо была равна скорости его атаки.
Король, впечатленный движением своего оппонента, громко рассмеялся. «Хахахаха…»
Король и Рыцарь, скрестив мечи, стояли лицом друг к другу. На их лицах была улыбка.
Теперь до конца Башни Желаний осталось даже меньше шага.
***
(Континент Акатрино]
…5 недель жизни r другом мире.
За это время состояние столицы Плсриоиа немного улучшилось.
Реставрационные работы не сталкивались ни с какими проблемами, а строительство коллективного жилья для 8633 граждан и вовсе уже было завершено.
К слову, строительные материалы поставлялись моими Игрэлы 1ыми Костями Рандома. Также, при строительстве использовалась магическая сила Айлин и огонь Ли Юнхана.
Я создавал новых животных почти каждый день.
В итоге мы получили 53 цыплят. 12 свиней и шесть коров. Чтобы было где их разместив. был iюсiроен сарай.
Постоянное кудахтанье цыплят наполнил курятник, который день и ночь охраняли рыцари.
Я был бы счастлив создать ещё больше всякой живности, но поскольку мощность одною осколка кристалла была ограничена, lenepb, используя все 5 полос Клейма, я не мог создать даже 1 цыплёнка.
Чин Сэён. очевидно, была полна энтузиазма при выполнении волонтерской работы. Ей помогала Со Юнчи.
Объединившись с людьми, эта пара работала на полях и великодушно помогала рыть колодцы.
Благодаря их усердной работе, граждане-воры исчезли, а уже через четыре недели полностью созрели картофель и кукуруза, которые были бесплатно и равномерно распределены среди граждан.
Кроме того, Чин Сахюк очень увлеклась образованием Прихи.
Я не был уверен, к чему она стремилась, но Чин Сахюк обучила Прихи основам применения магической силы, а также мучила её, .запихивая в её мозг «теорию руководства» Макиавелли.
Однако по какой-то причине Чин Сахюк ни разу не заговорила со мной. Она продолжала избегать меня, и ни разу не посмотрела мне в глаза.
11у, теперь, если так подумать, она не совсем избегает меня.
Она бросала на меня незаметные взгляды и иногда преследовала меня с прилично! о расстояния. Правда, если мы пересекались, она быстро убегала.
Сначала я думал, что она пытается убить меня. Однако за ясё прошедшее
время, она так и нс показала ни малейшего признака враждебности. Мое замешательство росло день ото дня.
«…Думаю, пришло время отправиться на поиски осколков кристалла».
В любом случае, прямо сейчас мы были на вершине прекрасно отремонтированной стены замка.
I лядн вниз, я озвучил свою идею.
«Я чувствую, что что-то плохое случится, если мы сейчас уйдем», — сказала Айлин.
Кажется, она полюбила Акатрину.
«Вот почему я планирую идти один».
«Разве ото не стишком опасно? У нас мет ми малейшего понятия, где кристаллы», — с тревогой добавила Чин Сэён.
Я с улыбкой покачал головой.
«Все r порядке, осколок кристалла, среагирует, если другие осколки будут рядом. Скорее всего, мне даже не понадобится много времени, чтобы собрать их всех».
«Не стоит недооценивать внешний мир».
На этот раз мне ответил один из рыцарей Прихи, стоявший на страже у стены. Его звали Леот, рыцарь-мачо, всегда носящий при себе тяжелый клеймор. «Угрозами являются не только Шуперт и монстры, но и «Мститель ».
«Мститель?»
«Да, эта группа появилась два или три года назад, когда все только начало ухудшаться. Оми вели партизанскую войну, бродя туда сюда между замком Шуперта и нами, крали еду. лошадей и оружие».
«Ах… Да уж. Что ж, думаю, всё будет в порядке».
Я просто проигнорировал его слова и кивнул.
В конце концов, я был уверен в своей способности сбежать.
«Сегодня я собираюсь лишь пройтись по округе».
Договорив, я спрыгнул со стены.
Так—
Приземлившись я понял, чтоусгены за мной стояла Чин Сахюк.
Она смотрела на меня, погрузившись в свои мысли.
«Чего тебе?»
«…Я пойду с тобой», — договорив, она встала рядом со мной.
Мне было любопытно, почему она все время избегала меня, но я решил не вмешиваться.
Я в любом случае хотел ей кое что сказать.
«Делай ч I о хочешь».
В итоге мм с Чин Сахюк отправились в путь.
[Осколки Кристалле резонируют, когда находятся рядом друг с другом.)
Прогуливаясь по лесу, время от времени проверяя кристалл з моей руке, я, нарушая тишину, наконец заговорил.
«Я слышал, что в последнее время ты рылось в подземелье и королевской библиотеке…»
Я слышал от рыцарей, что Чин Сахюк много времени проводит в подземной темнице и о королевской библиотеке. Личность человека, которого ома искала, была очевидна.
«Кого именно ты ищешь, Ким Сухо или Пухарена?»
К слову, Ким Сухо нс было в этом мире.
Вероятно, потому, что он был слишком необычным, чтобы воссоздать его силой Кристалла Ьашни.
Чин Сахюк покачала головой на мой вопрос.
«Ни того, ни другого».
«…В самом деле?»
По выражению ее лица я понял, что она что-то нашла.
Я с сомнением посмотрел на ее лицо.
«Это же Пухарен, верно? Потому что ты знаешь, когда он превратится в Дьявола».
«Я же сказала, я не ищу Пухарена».
Чин Сахюк остановилась и уставилась на мое лицо, словно пытаясь во мне что- то найти.
Через некоторое время Чин Сахюк издала сдержанный голос.
«…Ты сейчас меня проверяешь?»
Почему-то ее слова звучали странно эмоционально.
Я посмотрел на нее в полном недоумении, и лицо Чин Сахюк исказилось.
Я не мог сказать, была ли .это печаль или злость.
«Ты такой подлый…»
Голос Чин Сахюк дрожал.
…В этот момент.
Вуунн…
Кристалл внезапно завибрировал.
Я закрыл рот Чин Сахюк своей рукой.
«…Уууум!»
«Помолчи. Здесь кто-то есть».
—В этом нет нужды.
Однако, кажется, я уже опоздал.
В моих ушах раздался тяжёлый голос.
Вскоре из-зз кустов появилась группа рыцарей.
Поскольку я не чувствовал их присутствия, я предполагал, что у нас был только один враг.
«Черт, почему их так много?»
Но из-за кустов появилось… по крайней мере, coi ня рыцарей.
Их присутствие было настолько ошеломляющим, что даже Чин Сахюк
пришлось сделать шаг назад.
«Похоже, вы двое из королевского замка».
Их лидер улыбнулся и вышел вперед.
Его доспехи были просто ослепительными, по я был более сосредоточен на мече в его руке.
В цен Iре рукояти был синий кристалл.
Это был Континентальный Фрагмент.
Мужчина посмотрел на меня, а затем па Чин Сахюк.
«Вы здесь на патруле? Как же не повезло, что вы наткнулись на нас».
Fro голос звучал скользким, словно его намазали маслом.
Я собирался сначала разработать план. План украсть кристалл и сбежать отсюда. Однако Чин Сахюк внезапно разозлилась.
«Рэйлен, ты, сукин сын. Подумать только, что я встречу 1ебя здесь».
«…Хахаха. Так ты меня знаешь. Неудивительно, учитывая, что в этом мире осталась только горстка Мастеров Меча».
«Мастер Меча?»
В этот момент нд моём лице автоматически появилось хмурое выражение.
«Всё верно. Меня зовут Рэйлен, Мастер Меча Шупсрта».
Я не был уверен, был ли парень перед нами настоящим Мастером Меча», но если он и правда Мастер, то мы в действительно плохом положении.
В моей истории Мастера Меча не были обычными существами.
Мастер Меча, как и предполагал сам титул, был «Богом Меча».
Мастер Меча — это го, чего Ким Сухо достигнет, победив Короля Демонов.
Так что человек, стоящий сейчас перед нами, по крайней мере такой же сильный, как Ким Сухо. или. что будет ещё хуже, сильнее его.
«А вы слуги короля, о которых говорил Граф?» — спросил Рэйлен. вынимал меч.
Рыцари позади нею также обнажили свои мечи.
Гуооо…
Oi рамная волна магической силы распространилась но всему лесу.
Магическая сила ста рыцарей образовала небольшой водоворот.
«Чи11 Сахюк. будь готова бежать».
«…Беги. Я обязана убить этого сукиного сына, даже если это всего лишь сон. Ты ведь юже знаешь об лом ублюдке, чю предал меня».
Чин Сахюк посмотрела на Рэйлена и выпустила свою магическую силу.
Ее магическая сила поднялась в воздух и приняла форму копья и меча.
«—\»
Чин Сахюк немедленно выстрелила ими в Рэйлена.
Однако он взмахнул мечом и легко отбросил их.
Прямо сейчас мы были в очень невыгодном положении.
Было достаточно сложно имег ь дело с одним Мастером Меча, но в дополнение к нему, против нас было сто рыцарей.
«Нет. не упрямься и…?»
В этот момент я перестал говорить и посмотрел на небо.
Огромная тень покрыла землю, на которой мы стояли.
Остальные тоже инстинктивно подняли глаза.
«Что за…»
Сотни копий, закрывая солнце, словно дождееые облака, хлынули из дальнего угла неба. Эти копья нс принадлежали Чин Сахюк.
Их запустила третья сторона.
Внезапно рыцари закричали.
«Это Мститель!»
«Все. будьте готовы к бою!»
«Эти волки снова пришли!»
Копья приземлились на .землю, как только рыцари приготовились нанести ответный удар.
Падение такого количества оружия вызвало не слабый взрыв.
Сотни копий рухнули на земли, покрывая всю область вокруг нас.
Кваалааин—!
Из места взрыва начал валить дым.
Моё зрение было полност ью заблокировано дымом, но благ одаря Эфиру я был в безопасности.
Окруженный щитом Эфира, я посмотрел тудз. откуда взялись копья.
Там стоял человек, который казался лидером «Мстителя».
Что странно, он выглядел знакомым.
Густая борода, темные опухшие глаза, потрепанный плащ, развевающийся в воздухе…
xoih ею внешноаь сильно изменилась по сравнению с iег»<, чю было у меня в голове, я мог сказать, кто это.
Это. без сомнений, был ШинДжонхак.
Вся эта ситуация была чем-то вроде дехавю.
R тот момент, когда я увидел его, я внезапно вспомнил «первое записанное прошлое», в которое я попал давным-давно.
Тогда л был единственным, кто впал в прошлое раньше, чем остальные.
Ч ю если, как я ioi да в прошлом. Шин Джонхак юже попал сюда в дру| ой временной отрезок?
«Шин Джонхак?»
Шин Джонхак посмотрел на меня.
Сначала я даже подумал, что он рад меня видеть.
«…Три года».
Но мне не потребовалось много времени, чтобы понять, что я неправ.
«я жду здесь уже три года, вы, отморозки—!»
Шин Джонхак направил на меня своё алое копье, выражая свою ярость.
(3 года назад, Акотрино]
Очнувшись, Шин Джонхак понял, что оказался в лесу.
Холодный ветер шелестел листьями высоких деревьев.
Его окружали лишь звуки дикой природы.
«…»
Шин Джонхак вскочил на ноги, тупо уставившись на листья.
Лес был полон вещей, которых он никогда раньше не видел.
Деревья выглядели иначе, чем ге, что были на Земле.
Прежде чем он успел задаться вопросом своего местонахождения, его охватило сильное чувство голода.
‘Для начала нужно пойти что-нибудь поесть.’
Oi 1ределившись с целью, Шин Джонхак начал свой «муi ь выживания .
Он пробовал разные листья, искал съедобные корни и размышлял, сможет ли его тело побороться с явно ядовитыми грибами.
Проблуждав в лесу около часа…
«Хм?»
Он вдруг заметил лежащую из землю кожаную сумку.
Я слышал, что кожу можно приготовить и есть… Подождите, это то, о чём я думаю?’
«
Внезапная мысль озарила его голову. Шин Джонхак быстро подбежал к сумке.
«Ах!»
Внимательно изучив сумку, он убедился, что это была «сумка с едой», которую принес Ким Хаджин.
Сумка была оснащена Гвысоко ранговым Расширением Пространства], |Высокоран1 овым Сохранением Свежеет] и (Снижением Веса|.
Геык.
Шин Джонхак тяжело сглотнул и проверил содержимое сумки. Увиденное заставило его подсознательно вое кликнуть.
«Ооо…»
Сумка была практически движущимся продовольственным складом. В сумке было достаточно еды, чтобы продержаться целый год.
«Хм, кажется, он всё-таки немного полезен».
Шин Джонхак достал из сумки полоску вяленой говядины.
Ном, ном.
Заполнив живот, он начал искать своих товарищей.
Но он не мог никого найти, как бы долго и тщательно не искал. Вскоре i иступила ночь. Не имел другого выбора. Шин Джонхак разжёг костер, чтобы приготовить себе еды и нормально поесть.
Однако в этот момент кое-что произошло.
«…Кто здесь?»
Появились незваные гости.
Группа из восьми человек с. корзинами и копьями.
Они выглядели слабаками даже на первый взгляд и явно голодали.
«Я порублю вас на куски, если вы не ответите».
Шин Джонхак поднял копьё.
«Ах, э-эм, простите, мы совершили огромную ошибку…»
Они представились охотника ми-собирателя ми.
11о их словам, мно1 ие i раждане iioi ибли or затянувшейся войны между Шупертом и Королевским Дворцом, а выжившие были беглецами, которые образовали свои собственные группы.
Шин Джонхак понлтил не имел, о чем ему говорили, но ему пришлось был признать, что его отправили в другой мир.
«Тогда отводите меня к своей базе».
Чувствуя любопытство. Шин Джонхак посетил бззу охотников собирателей.
Как и подсказывало их имя, они жили изо дня вдень в поисках пищи, часто
голодая.
Шин Джонхак предложил им оду.
Однако вскоре к нему пришли бандиты, которые почувствовали запах еды.
«…Где вы взяли 31 у еду7»
Из темноты появилось три бронированных рыцаря.
Охотники собиратели задрожали от страха.
«Если xoinie сохрани 1ь свою жизнь, о<даЙ1е еду Графу Шумер iy».
Рыцари были высокомерны и даже не собирались предлагать компенсацию.
Шин Джонхак усмехнулся и пронзил их сердца своим копьем.
Три рыцаря были убиты в мгновение ока.
К01да би1ва закончилась, охошики-собирагели внезапно поклонились Шин Джонхаку.
Ему. очевидно, понравилось чувство, что с ним обращаются как с королем. «П-можалуйста, примите нас…»
Лидер охотн и ков-собирателей плакал и умолял.
Поскольку Шип Джонхаку нужны были люди, чтобы быстрее отыскать своих товарищей, он решил принять этих варваров.
…Как-то так прошёл месяц.
Шин Джонхак нашел более-менее подходящий участок земли и отправил охотников-собирателей сеять семена.
Он выбрал 30 мужчин и женщин с талантом к боевым искусствам и научил их мастерству копья.
Поскольку □ воздухе было достаточно мамы, его ученики быстро становились сильнее.
Как-то так прошло пол года.
У них закончилась еда.
Их небольших ферм было i ^достаточно. чтобы прокормить 500 ртов.
У Шин Джонхака не было иною выбора, кроме как сформировать «Мститель’ для кражи припасов с территории Шуперта.
…Как-то так прошел год.
Шин Джонхак стал полноправным лидером Мстителя.
Ею волосы досжгли плеч, и он периодически подари!ал свою эспаньолку, чтобы выглядеть круто.
Члены Мстителя также становились сильнее с каждым днем.
Трудолюбивые ученики многому научились у своего хорошею учителя. Многие из них стали достаточно сильными, чтобы называться «рыцарями».
…Как то так прошло два года.
Защищал охотников-собирателей от монстров, крадя припасы с территории Шуперта и сражаясь с рыцарями графа, Шин Джонхак осознал нечто невероятное.
Его копьё черного пламени стзло способным обжигать даже магическую силу врага.
Шин Джонхак дал своему эволюционировавшему Дару крутое имя —
Пожиратель Магии.
Однако это только усилило его желание вернуться на Землю, и его ненависть к тем, кю отправил ei о в этот мир, возросла.
…И вот, 3 года спустя.
Шин Джонхак наконец нашел человека, которого искал.
Ким Хаджин.
Он был загнан в угол рыцарем Шуперта. Рэй лен ом, однако Шин Джонхак даже не посмотрел из Мастера Меча.
«Я ждал три года».
Он направил свое копье на спину Ким Хаджина.
Швааоа…
Черное пламя резко вырвалось из его копья.
«Что случилось и где…»
За последние три года Шин Джонхак убил тысячи монстров и победил сотни рыцарей.
Он сражался 1акчасю, как ел. Выживание было единственной оаавшейся у нею на уме вещью.
В этом неизвестном мире ему доже пришлось позаботиться о 500 жизнях.
Поскольку даже малейшая небрежность могла означать смерть, он должен был быть начеку каждую секунду.
«Чем ты занимался последние три года…»
Под тяжестью ответственности л жизненных сигуаций Шин Джонхак достиг невиданного ранее уровня.
«Лучше бы тебе всё тщательно объяснить, если не хочешь умереть».
Как Бог Копья, который превзошел все лимиты. Шин Джонхак излучал безграничную магическую силу и зееподавляющее присутствие.
«Что ж… чёрт».
Я потерял дар речи.
Я был удивлен внезапным ростом Шин Джонхака, но еще больше меня удивило его намеренье убить. Оно слово пробило мне сердце.
«С ним будет сложно справиться. Отступаем».
Даже Рэйлен, представившийся Мастером Меча, сделал беспокойное лицо, а затем даже отступил, как только Шин Джонхак сделал свой ход.
Ни один из его рыцарей не произнес ни слова жалобы.
Тык—
Чин Сахнж ткнула меня в бок.
«Оай, что с ним такое?»
««…Похоже, он здесь уже три года».
«Три года?»
«Да, иногда такое случается. Он был пойман в ловушку време! м».
Koi да Рэйлен и ею рыцари исчезли, Шин Джонхак и члены Мстителя начали действовать. Уже через мгновение мы были окружены.
Шин Джонхак подошел ко мне, уставившись мне о глаза.
С виду он постарел лет на 6- 7.
«Начинай обьясня1ь, КимХаджин. Я м01ууби1ь 1ебн в зависимое!и oi laoeio ответа».
Он был действительно взбешен. Поскольку присутствие, которое он испускал, совершенно о началось oi старою Шин Джонхака, ко юрою н знал, напряжение охватило мое тело.
«..Да. Мы тоже искали тебя, кхм».
Я прочистил горло и указал на Чин Сахюк.
«Во-первых, зто все из-за неё».
…Один час спустя.
Я закончил объяснять все Шин Джонхзку.
Он разозлился, когда услышал, что случилось, и бросился на Чин Сахюк.
К моему удивлению, они сражались на равных.
По факту, в самом начале Шин Джонка к даже подаоил её. Опять же, это всё вопрос того, подходит ли тебе противник или нет.
Черное пламя Шин Джонхака сжигало магическую силу Чин Сахюк, в результате чего она, лишённая своего [Излучения Магического Оружия], оказалась в невыгодном положении.
Наблюдая за их боем, я чувствовал, как по моему телу 6eiaior мурашки.
Я никогда не думал, что Шин Джонхак сможет на равных сражаться с Чин Сахюк. Так как изначально он даже был близок к победе, мой шок нельзя описать словами.
Конечно, если бы сражение продолжилось, Чин Сахюк победила бы используя свой питерский Дар, [Манипуляцию Реальностью].
В любом случае, после разговора кулаков, мы вернулись в город Шин Джонхака. «Кристалл, о котором ты говорил, находится в городе».
Шин Джонхак ос 1авил найденный им кристалл в ценiре города. Однако меня больше удивил сам город чем осколок кристалла.
Заборы, стражники, сторожевые башни и большинство вещей, которые нужны городу.
«…Ты сам построил всё это?»
Чин Сахюк повернулась к Шин Джонхаку.
После сражения она признала его силу.
«Все помогали. Хотя, конечно, я сделал 70% работы. Сейчас здесь живут 673 человека», — гордо объяснил Шин Джонхак.
Однако вскоре он посмотрел на меня со сложным выражением лица.
«Это место и правда просто материализованный фальшивый мир?»
«…Да».
Я кивнул.
Шин Джонхак ниче1 о не сказал, но всё же не cmoi скрьпь своей юречи.
«В любом случае, возьми его. Вы сможете вернуться, если соберёте все шесть, вер| ю?»
Шин Джонхак передал мне осколок.
[Континентальный Фрагмент]
—Кристолл, который поддерживает Записанное Прошлое.
—Поставляет ману для роста.
Как и ожидалось, каждый осколок кристалла обладал своей функцией. Именно это помогло Шин Джонхаку стать сильное так быстро.
Теперь у меня два кристалла.
«Приведи своих жителей в столицу. Сейчас гам все намного лучше».
«…В Ст0ли1 |у?»
«Д а».
Шин Джо11хак явно не горел желанием. Тоже самое было и с людьми, стоящими рядом с ним.
Они явно были недовольны тем. что мы здесь.
«Оставаться здесь опасно. Скоро сюда прибудут монстры».
Чин Сахкж попыталась убедить Шин Джонхака, но он только поглумился над ней, спрашивая, откуда она знает.
Чин Сахюк ухмыльнулась в ответ и объяснила.
«Это мир. в котором я жила. Я лучше всех знаю, что произойдет в будущем».
«…»
Шин Джонхак пристально посмотрел на Чин Сахюк, а затем повернул голову ко мне.
«Ким Хаджин. что несёт эта сумасшедшая сук а?»
…Boi iax и начался второй бой между Шин Джонхаком и Чин Сахюк.
***
[Пандемониум, базо Группы Хомелеона]
Ко1да появились новоеIи о юм, чюФенрирбыл схвачен, Босс хо 1ела немедленно отправиться на его спасение. В тот день она потеряла спокойствие.
Она по могла видеть то. что было перед ней, и не могла слышать то. что ей говорили.
Однако у Группы Хамелеона был Спартан, который и остановил её.
Спартан сообщил Боссу, что Ким Хаджин в безопасности, и, зная, что Ким Хаджин и его компаньон связаны, у Босса не было выбора, кроме как поверить ему.
«…Я повторяю ещё раз, если что-то случится с КимХэджином, ты труп».
С. того дня у Босс всегда держала Спартана рядом.
Она хотела узнать, если что-то случится с Ким Хзджином, как можно скорее.
—Пиееек.
Спартан печально покачал клювом.
«…Я шучу. 11у, полушучу»
Босс улыбнулось и обмяла Спзртама. которого держала на руках.
«И|ак, Босс, чю мы будем делать—? Мы уже похитили её родителей» — в этот момент раздался голос Джейн.
Она смотрела на Босса с дивана.
Босс коротко ответила:
«Для начала, пусть ли фоепоюворят».
«Ун- Хорошо, но перед этим, тебе следовало бы знать ещё кос о чём-»
Лицо Джейн пугающе напряглось.
«ХодиI слухи, чю Бэлл присоединился к команде но убийаву Ордэна».
Плечи босса застыли.
От одного только его имени в ней заклокотала ярость. Однако она постоянно говорила себе не терять голоеу. Все для более тщательной мести.
«И ещё… об инциденте в Квлн-О. Мы выяснили, кто за этим стоит. Ты слышала о Ким Сокхо, зерно? Он бывший президент».
Босс кивнула.
Ким Сокхо, бывший президент Кореи и человек, захвативший власть в Ассоциации.
«У нас много работы-»
«Ты права».
Джейн хмыкнула и потянулась.
«Ммм- О. кстати. Босс, мы решили включить в миссию Друна».
«Что?»
Босс нахмурилась.
<У нас нет выбора, нам нужна его сила. Только подумай обо всех силачах, которые присоединяются к команде по убийству Ордана».
Джейн использовала информационную сеть Друна и выяснила, что человечество, примерно о то время, когда собиралась команда от
Джиннов, решило создать вторую команду.
Ю Чинун, Чэ Чучхоль, Юнь Сон-А. Бэст Экспанс, Ю Сихкж, Храм Правосудия, Нечестивая, Дестракшон. Общество Зла. Слуги Сатаны. Пандемониум…
Знаменитые Герои и Джинны, а также друзья Ким Хлджина, Чэ Наюна и Рэйчел, в этой миссии участвовало много сильных личностей.
«Кроме 10Ю, ami ребенок, вероншо, скоро выйде! из Башни Желаний. Как только он узнает, что проиэошло, он обязательно примет участие».
Ким Сухо, человек, на котором было сфокусировано внимание многих.
Эта миссия по убийству Ордэна будет простым полем битвы со всевозможными персонажами.
11икто нс знал наверняка, что там произойдет.
«Ну. я уверена, что ни у кого из них не будет шансов против Друна-»
Джейн улыбнулась, думая о Друне.
У него начался переходный возраст и недавно он и вовсе отказался разговаривать с ними, но проявлял интерес к Ли Юри. которая была примерно его возраста.
«…Но, Джейн. Друн слишком опасен».
«11ст, Босс — Опасный против опасного, сумасшедший против сумасшедшего. Такой подход лучше всего-»
Друн.
Дар, которым он обладал, был но одном уровне г Властью.
Способность вызывать и приручать «инопланетян», которые бесцельно бродили в хаосе границ измерений.
Кролик Друна, Мимё, был невосприимчив к Духовной Речи Айлин и был ультимативным оружием, способным пожрать даже Дьявола.
«…»
Ьосс молча кивнула.
Оно вдруг вспомнило болезненные вос.поминония из прошлого.
День, когда Ким Хаджин был убит Курукуру. От мыслей о том дне у нее
закружилось голова.
«Ладно».
Как и сказала Джейн, кажется, им нужно будет заимствовать силу Друна для сражения с Королем Монстров и его слугами.
***
Континент Акагрина.
Шин Джонхок и Мститель вошли в столицу.
Я думал, что Прихи и ее рыцари воспротивятся этой идее, но. к моему удивлению, они приветствовали ее.
Причиной атому было то, что за три года Шин Джонхак и его группа атаковали только Шуперта.
«Хуазам…»
В любом случае солнце уже давно село, и сейчас была поздняя ночь.
Я .зевнул, лежа в своей постели.
«Теперь мне просто i |ужио собрать еще четыре кристалла».
Поскольку у меня уже есть два, и я знаю, где находится ещё один, я смогу собрать их всех за 2-3 месяца. Даже тогда в реальном мире скорее всего пройдёт 2-3 недели.
««…Интересно, что сейчас делает Босс?»
Я вдруг подумал о Ьоссе, хотя и не знал почему.
Тух-тух—
В этот момент кто-то постучал мне в дверь.
«Кто—»
Прежде чем я успел спросить, кто это, дверь открылась.
На коридоре стояла Чин Сахюк.
Она подошла ко мне в пижаме.
«Что такое?»
«Я не могу заснуть, поэтому пришла к тебе».
Чип Сахюк, глядя i ia ме» 1я с серьезным выражением лица, сказала нечто, что не совсем имело смысл.
«Ты не можешь заснуть? А я тут причём?»
«…Сегодня ты спросил меня, кого я искала в этом мире».
Я кивнул, поскольку и правда спрашивал об этом.
‘«Да, и чю?»
«Я бы хотела кое-что у тебя спросить насчет этого».
«…Б такое время?»
«Кайндсприн».
Я нахмурился. Добрый что?
«Кайндсприн Зимний».
Но серьезное и несколько грустное выражение лица Чин Сахюк заставило меня стать серьезней.
«…Это имя человека, которого я ищу. Ты слышал о нем раньше?»
Кайндсприн Зимний.
Это явно не то имя, которое я мог бы знать.
Добрая весна и зима?
Я уже собирался ответить «он добрый человек», когда мне о голову пришла i «екая мысль.
Кайндсприн Зимний.
Весна и Зима.
Весна. Чон.
Зима, Дон.
Чондон.
Конечно, это былэ лишь игра снов, но мой разум опустел, когда я осознал эту возможность.
Мне казалось, что меня ударили молотком по затылку.
«…Кайндсприн Зимний?»
Я тяжело сглотнул и снова пробормотал имя.
Может ли это быть правдой?
Нет, почему имя Ким Чон дома вообще вдруг всплыло?
«Да. именно его я и ищу. Прошло много времени, так долго, что л даже не помню лица MOei о cnyi и».
Чин Сахюк посмотрела на меня с горьким лицом. Я медленно встал с кровати. Мне нужно было время подумать об этом самостоятельно.
«Я не знаю, кю зю…»
«Я уже нашла его. В королевской библиотеке есть портреты каждого слуги».
«…»
Чин Сахюк уставилась на мое лицо, как будто пытаясь найти в нём кого-то другого.
Я вспомнил, что Ким Чондон сказал мне, когда мы встретились в Башне Желаний.
—Мы встретимся снова. Не пока, позволь мне попросить тебя об одолжении. Взгляд Чин Сахюк остался на моем лице. Вскоре она заговорила. «Кайндсприн… выглядел так же. как ты».
Я ничего не сказал. Я просто потерял дар речи.
«Оай, Ким Хаджин».
Чин Сахкж говорил так же, как обычно.
«Ты не хочешь мне что-нибудь рассказать? Ты… сукин сын».
В зил момеш передо мной чю-го появилось.
Это было «уведомление об изменениях», созданное изменением сюжета истории.
(Уведомление об Изменениях — Дневник Ким Чондона]
‘…Меня разбудил щебет каких-то птиц. Сухая трава щекотала мою спину. Листья покачивались перед моими глазами. Очевидно, я проснулся не в своей комнате.
У меня в голове сразу же возникла куча вопросов. Почему я здесь? Меня, что, кто-то похитил?
В любом случае, это не имеет зночения. Я совсем не был напуган. Я тонул в бесконечном онемении всю свою жизнь. Бее эти годы я не чувствовал себя ни счастливым, ни грустным. По этой причине я быстро приспособился к этому резкому изменению, даже не вздрогнув.
Тем не менее, я решил, что должен хотя бы выяснить, где нахожусь. Я медленно встал и начал идти по лесу. Чем больше я шёл. тем страннее я себя чувствовал. Над моей головой сияли две луны и мерцали бесчисленные звезды.
Спустя какое-то время я услышал голоса людей. Я пошел к звуку, приближаясь к их голосам.
Вскоре я прибыл в странную деревню. Все жители деревни были одеты в старую одежду, и доже здания выглядели так, как будто они были построены в средние века.
Несмотря на это, я оставался спокойным. Мгновенное замешательство быстро утихло. Магическая сила атрибута льда в моём сердце, воплощала собой непоколебимый холод.
Я спросил жителей деревни, где я положусь.
Они ответили, что эта деревня находится на «окраине Плериона». Так же я узнал, что сейчас 533 год.
После этого я быстро уловил ситуацию. Это не было ни сном, ни похищением, ни игрой. Я просто попал в другой мир.
Кто отправил меня сюда? Как и почему они сделали это?
Такие вопросы были для меня бессмысленными. Я жил только потому, что я родился. Я был один с самого начала. Итак, вопрос о том. где я живу, был для меня тривиальным.
Я начал свою новую жизнь в «Плерионе».
Я начал тренироваться, чтобы выжить. К счастью, Плерион бьт полон магической силы. Я практиковал свои навыки меча и оттачивал свою магическую силу.
Через 10 лет я стал членом Королевских Рыцорей.
Моя первоначальная обязанность как рыцаря состояла в том, чтобы защищать королевскую наложницу, которая родила дочь по имени «Ярили». Но у наложницы никогда не было возможности встретиться с Прихи лично. Кок третья принцесса, Прихи выросла в королевском дворце, куда её матери влодить было запрещено. Наложнице разрешалось наблюдать за дочерью только издалека.
Прошло три года.
Однажды ко мне пришел ребенок. Её звали Прихи. Она хотела встретиться со своей матерью.
Её крошечная фигурка и сверкающие глоза покозались мне милыми.
Я тайно впустил её. Прихи вернулась через 10 минут короткого разговора с матерью. Она широко улыбнулась мне и выразила свою благодарность.
Ребенок, которому в то время было всего три года, начол посещать свою мать раз в неделю. Их лица становились ярче с каждым днём.
Прошел еще один год.
Меня без предварительного уведомления перевели в Центральную Ветвь Королевских Рыцарей, что было далеко от наложницы. Я слышал, что Прихи, которая не знала о моем переводе, как обычно пришла навести свою мать, только чтобы быть схваченной и наказанной своим отцом.
Ходили слухи, что он бил ее, пока у неё не осталось слёз.
С тех пор я проводил время вдали от принцессы и наложницы.
С течением времени по всему континенту начались катастрофы и бедствия. Что еще хуже, заболел Король.
В какой-то день ко мне пришла Прихи, которой уже стукнуло 5. Она рассказала мне, что ее мать умерла. Её братья и сестры убили её.
Прихи подавила слезы и попросила меня о помощи.
‘…Пожалуйста, стань моим слугой. Моя мать умерла, а я бессильна…’
Тогда я впервые понял, что могу быть чьей-то единственной надеждой. В этот момент я тоже увидел в ней свою надежду.
В тот момент принцесса не знала моего имена. Я представился ей как Ким Сприн.
Она уточнило, правильно ли услышало, что меня зовут «Кайндсприн». Я просто кивнул.
Одинокая жизнь без родителей, друзей и любви.
‘…Я, Кайндсприн, клянусь своим именем, что буду вечно служить Вашему Высочеству.’
Очевидно, я не буду жалеть, что посвятил такую жизнь кому-то другому, j
Я усмехнулся про себя, читая дневник Ким Чондона. Подводя итог, когда я заменил Ким Чондона на Земле, настоящий Ким Чондон был перенесем в другой мир, а точнее в «прошлое» другого мира.
«Что смешного?»
Чин Сахюк нахмурилась. Прямо сейчас оно была абсолютно серьёзна.
Я начал готовить ответ в моей голове.
Но что именно н должен сказать в такой си1уации?
11еоажно, как долго я об этом думал, «правильного» ответа просто не было. «…Кхм».
Я прочиеIил горло.
С горьки г/ выражением лица, Чин Сахюк задала мне ещё один вопрос «…Ты всё ещё ненавидишь меня?»
«…»
Я молча уставился на Чин Сахюк.
В её глазах мерцало множество эмоций.
‘Может мне просто сказать пет? Или может стоит пачоть настаивать на том. что я не Койндсприн, и что мы просто похоже/ друг на друга… ?’
Но мое сердце отказывалось лгать. [Синхронизация] сильно задрожала во мне.
«Вернись на мою сторону».
Чин Сахюк продолжила. Кажется, она была уверена, что я Ким Чондон.
«Мы все выясним, как юлько вернемся на родину. Независимо oi mio, сколько времени прошло, мы должны вернуться в Плерион. Разве ты не знаешь этого?»
Ее слова снова заставили меня стать серьёзней.
Единственным желанием Чин Сахюк было возвращение в Акатрину и восстановление Плерионэ.
Но Трансформация в Царства Демонов Акатрины уже давно завершена. Даже если бы она смогла вернуться в прошлое, это было бы просто самоубийством.
«…Континент уже находится под контролем Дьявола. Восстановление невозможно».
Я ка1еюрически возразил, но Чин Сахюк была непреклонна.
«Если зто действительно так, то я с тем же успехом могу просто умереть. Я Король Плериона. Жизнь за пределами Плсриона не имеет смысла для меня. Если я и так рано или поздно умру, я лучше умру в своей стране».
Чин Сахюк излучала решимость.
Для нее компромисс не был вариантом. Её желание было основной причиной её существования. Но мой ответ уже был решён.
«Я оказываюсь».
Плечи Чин Сахюк дрогнули. Она не очень хорошо скрывала свой гнев, но её гнев был направлен на себя, а не на меня.
«Уже поздно. Идти спать».
Я указал на дверь. Тем не менее. Чин Сахюк посмотрел на меня, не двигая ни единым мускулом.
Её губы слегка задрожали, как будто у неё всё ещё было что сказать, но из её рта не вышло ни одного слова.
Щёлк.
В конце концов я выключил свет и заполз о свою кровать. Прошло около получаса, прежде чем присутствие Чин Сахюк наконец исчезло.
«Хуу…»
Зарывшись под одеяло, я задумался о Ким Чондоне.
Но я не мог придумать достойных ответов на вопросы в моей голове. Чем больше я думал, i ем больше серился.
…Нзстугыл новый день.
Чин Сахюк так и не смогла заснуть.
Мысли, мухи и юре преследовали ее. Большую час 1ь ночи она не спала, погруженная в свои мысли.
Она пришла к одному выводу.
‘Конечно же он не простит меня. В конце концов, л до сих пор не зною, как сказать «просто»…’
Но была одна вещь, которую она не могла понять.
‘Почему Ким Ходжину так нравится прошло» я, «Приха’7 Оно предола Койндсприна.’ «…Тск».
Внезапно Чин Сахюк перевела взгляд на солнце за окном.
Солнце, что грациозно взошло на небо, освещало горы и ручьи внизу.
Вид ее родною юрода, залитого голубым светом, был прекрасен какнико1да. «Что, если…»
Это место было слишком счастливым и слишком уютным, чтобы быть иллюзией. Разве она не может остаться здесь навсегда?
Если она сможет каким-то образом помешать другим собрать кристаллы, она могла бы остаться здесь, в своем королевстве, навсегда.
Возможно, это была не такая уж и плохая идея.
…Но она знала, что не должна 1ак поступать.
Это была не настоящая Акатрина. и было бы неправильно, если бы она, как Король, выбрала подделку, вместо настоящего.
Король не должен быть самодовольным.
Король должен защищать свой народ и свою землю.
Король не должен покидать свою страну.
Король должен…
—Нет, заю делается не ток/
Внезапно её мысли развеял капризный голос.
Она медленно встала и посмотрела о окно, только чтобы обнаружить, что гном по имени Алиен или как там её. ремонтирует стену замка.
—Вот, смотрите. Эта магическая сила починит стену!
Как только она крикнула, цемент начал цепляться и идеально соединяться со стеной.
Такой Д<ф явно был впуС1ую потрачен на i ак01 о шома.
—Хм? Масс Адлин, вы сегодня рано.
К гному подошлз Чип Сэён. С яркой улыбкой на лице, она похлопзла Айлин по голове.
—Ага. Ком Ходжин сказал, что он даст мне шоколад.
Ким Хаджин.
Одного его имени было достаточно, чтобы испортить нзстроение Чин Сзхкж. «Этот гном…»
Ты не можешь так небрежно упоминать его. Он не тот человек, г которым ты можешь подружиться. Он мой слуга. Он жил только для меня, о не для таких как ты…’
Но опять же, именно она была тем, кто оставил своего верного слугу.
Чин Сахюк сжала зубы и закрыла окно. Онз откинула занавеску и. теперь о
затемнённой комнате, легла на кровать.
Прямо сейчас ей нужно больше времени, чтобы обдумать и принять решение.
kkk
[30 Этаж, Замок Короля Демонов}
Золотые и черные искры сталкивались друг с другом, разлетаясь во все стороны.
Mai ическая сила и демоническая энергия кружились друг с другом, создавая водовороты. Водовороты превращались в гигантский тайфун, который яростно разрывал небо и землю.
Искры взрывались, обугливая землю.
И результат сражения был виден в оке бури.
Двое мужчин стояли в центре шторма., где стихли беспощадные столкновения магической силы и демонической энергии.
Всё I ело Ким Сухо сияло ярко. Ei о меч был в i руди Короля Демонов.
Это был смертельный удар, который наконец определил победителя.
Тяжелая тишина опустилась на Замок Короля Демо1 юв.
Ким Сухо замер с мечом, вонзившимся в тело Короля Демонов.
Король Демонов не двигался.
Он лишь смотрел вниз, на Ким Сухо. Издалека казалось, что они обнимаются. Странный оттенок счастья мелькал в глазах Короля Демонов.
«Прошло… уже почти полгода?»
Раздался рокочущий, но дрожащий голос Короля.
«Я прекрасно провел время… Было очень весело… смотреть, как ты растешь…»
Король Демонов счастливо улыбнулся. Он протянул руку и коснулся волос Ким Сухо.
Каштановые волосы, которые теперь были довольно длинными, мягко покачивались от его прикосновения.
«я… не… забуду тебя… ибо ты тот… кто даровал мне смерть…»
Тело короля начало превращаться в пыль. С головы до пят его тело медленно
начало исчезать.
Ким Сухо смотрел прямо на короля своими непоколебимыми глазами, в своих последних словах Король был краток.
«Спасибо… Я с радостью… приму эту смерть…» — сказал он на одном дыхании.
Король полностью исчез, и Ким Сухо, теперь один, посмотрела на пустой трон, что Стоял на другом конце зала.
До этого момента трон всегда был занят Королем Демонов.
Ким Сухо не привык к тому, что тот теперь пуст.
«…Тебя все ещё ждёт последний этаж».
К нему подошла Ведьма. Она встала за Ким Сухо и спокойно продолжила.
«Он называется [Этаж Решения]».
Золотая лестница появилась над троном.
Последний муть ярко сиял прямо перед ним.
Увидев это. Ким Сухо кивнул.
«Я понял».
«И ещё, во г».
Внезапно Ведьма протянула ему листок бумаги. Хотя он инстинктивно принял его, Ким Сухо вскоре в замешательстве нахмурилась.
«Это…?»
«Тебе было предоставлено право взжь одною из жи»елей Ьашни во внешний мир в качестве своего компаньона».
[Купон на Призыв]
«И просто чтобы ты знал, я 40 уровня».
Ведьма .застенчиво обратилась к нему. Ким Сухо слегка улыбнулся и встал перед лестницей, ведущей на 31 й этаж.
Множество фраз было выгравировано на золотых ступенях.
[Блаженны нищие духом, ибо их есть Царство Небесное.)
Ким Сухо поднимался по лестнице, читая каждую фразу одну за другой.
(Заповедь новую даю вам. да любите друг друга; как Я возлюбил вас, так и вы да любите друг друга.]
Прочитав эту фразу, Ким Сухо в значительной степени выяснил, кто был послед» I и м а дм и 11 истр оторо м.
(Ты мне беды и горе показол. но возвращал всегда мне силы, из бездны смертельной выводя.)
Святой, рожденный от девы л центральная фигура крупнейшей в мире религии, чьё рождений само по себе ознаменовало начало нового календаря.
Иисус Христос.
«Ах…»
В конце лестницы ему ярко улыбался Святой.
Ким Сухо прилежно поднимался по лестнице прямо к нему.
***
[континент Акатрина]
В Акатрине прошло два месяца, в течение которых мы завершили строительство крепосп юй стены и общежития.
Проблема дефицита продовольствия также в основном была решена.
«…Значит, вы не любите учиться?»
Прямо сейчас я прогулиоался по саду с маленькой Чип Сэхюк.
В королевском саду, где ещё недавно ничего не было, уже начали цвести цветы.
«Дело не в этом… просто мой учитель слишком властен, хотя я и являюсь королём».
Прихи серьёзно проворчала.
Конечно, ее учителем была Чин Сахнж.
«Но вы должны усердно учиться, чтобы стать сильнее».
Прихи рядом со мной была нс чем иным, как проекцией материализованного прошлого. Поэтому наш разговор был бессмысленен.
Ноя всё paBi ю убеждал её.
«Как вы уже знаете, мы не останемся здесь надолго».
Мы уже нашли три кристалла.
Нам не понадобится много времени, чтобы получить оставшиеся два. поскольку мы уже выяснили, что они находятся на территории Шуперта.
«…Верно. Вы не можете осia 1 ься здесь».
Внезапно Прихи остановилась.
Она посмотрела на меня опустевшими глазами.
«Прост… 1ы напоминаешь мне моею старою c/iyiу».
«…Слугу?»
Моя совсстьуколола меня. Она явно говорит о Ким Чондонс.
«Да, но он намного старше тебя. Я отправила его в тюрьму некоторое время назад, поэтому я даже не знаю, жив он или мертв, но… он был моим самым ценным слугой».
Прихи торжественно продолжила.
Но я не MOi не думать, чю она вьплядела мило, даже с таким мрачным выражением лица.
Я сильно хотел ущипнуть её за эти пухлые щеки.
«Хотя это было моей ошибкой, я…?»
Но я не мог.
Потому что кто-то одруг заблокировал наш путь.
«…Что такое, Чин Сахкж?»
Король вздрО! нул от моих слов. Она широко раскрыла глаза и отступила. «Ч-почему вы снова .здесь? Мы уже з-закончили сегодняшний урок».
Прихи явно боялась Чин Сахюк.
Однако Чин Сахюк без колебаний подошла к Прихи.
«П-посмотрите на эго. я, я теперь понимаю, как сжимать магическую силу. Разве этого недостаточно…?»
Прихи с испуганным выражением начала рассказывать всё. что выучила за сегодня.
Тем не менее, Чин Сахюк подошла к королю и схватила его за запястье.
Прихи слегка задрожала и закрыла глаза.
«Если у тебя есть время для болтовни, то лучше бы тебе использовать его. чтобы практиковаться».
Чин Сахюк посмотрела на меня, притягивая Прихи к себе.
«Подождите, подождите… Я ещё даже не ела…»
Прихи умоляла, но Чин Сахюк была непреклонна.
Она силой утащила маленького короля.
«…Боже».
Я смотрел, как они уходят, и в то же время вынимал (Таинственную Лупу]. Она должна была помочь мне выясниiь, какие эмоции испытывает Чин Сахкж в данный момент…
[Ревность]
Чин Сахюк ревновала к своему прошлому «я , и я, который, как она считала, был её старым слугой, Кайндсприном, был на то причиной.
«Хмм…»
Я тяжело вздохнул.
«Жрец Ким! Шуперт, он—! Он окружил замок!»
Внезапно в сад вбежал кричащий рыцарь.
1. Евангелие от Матфея 5 стих 3<-*
2. Евангелие от Иоанна 13 стих 34<1
3. Псалом 70:20^-*
Шуперт пришел полностью подготовленным к бою. Его армия насчитывала не менее 5000 человек.
-…
Притхи посмотрела на графа Шуперта и Райлена, двух предателей, со стен замка.
Шупер холодно смотрел на cвoeгo бывшего короля.
-Король, я слышал, что ты приняла Мстителя в свои ряды.
Он подмял тему Шин Джонхак. Айлин и Чин Сахюк которые стояли рядом со мной, нахмурились.
-Ты, кажется, получила некоторые ресурсы от этой группы…
Граф Шуперт выглядел недовольным. Он явно видел, что ветхие стены Плериона были укреплены мощным и прочным материалом.
-Если ты не передашь человека, стоящего за этим, объявление войны будет неизбежным.
Притхи не ответила. Объявление войны. Эти три слова тяжелой ношей легли на плечи молодого короля. Шуперт, также заметивший её страх, ухмыльнулся.
-Просто передай его нам. Если ты согласишься, то с Плерионом ничего не случится. Я гарантирую, что ты останешься при своём жалком положении.
Он был полон высокомерия. Притхи сжала кулаки.
-Сье**сь, старый кусок дерьма—!
В этот момент кто-то громко выругался. Ругательства прокатились по всему замку. Все в оцепенении смотрели на человека, который ругался. Чин Сахюк яростно смотрела на графа. Граф тоже уставился на Чин Сахюк, задаваясь вопросом, правильно ли он все расслышал. Как только его взгляд встретился с глазами Чин Сахюк, на её лице появилась искаженная улыбка.
-Я уже давно хотела сказать тебе это.
-…Твоей слуге но хватает приличия. Или, может быть, я должен сказать, что она просто…Кванн..! - Прежде чем Шуперт смог закончить предложение, в землю рядом с ним вонзилось копье. …Пззт…! Земля треснула, и в воздух взлетели куски грязи и камня. Потрескивающая магическая сила несла поразительную разрушительную силу, заставившая Шуперта сглотнуть.
- В следующий раз оно надет свою цель. Сье**сь, если не хочешь сдохнуть.
Чин Сахюк проявила больше терпения, чем когда-либо прежде. Шуперт посмотрел на нее глазами, полными гнева.
-…Через два месяца мы придём за вашими головами.
-Свали уже. Мы в любом случае собирались напасть на вас первыми, грязные предатели.
Шуперт ничего не ответил. Он покачал головой, словно говоря, что впустую тратит время на разговоры с ней.
-Вы слышали, что он сказал, верно? Он объявляет войну.
Видя отступление армии Шуперта, Чин Сахюк заговорила.
-С сегодняшнего дня мы приступаем к адским тренировкам. Неважно, рыцарь ты или обычный солдат. Если кто-то не появится, я…
-Пфт.
Чин Сахюк была прервана чьим то фырканьем. Она широко раскрыла глаза и обернулась. Перед ней, высокомерно скрестив руки, стоял Шин Джонхак.
-Не лезь не в своё дело.
-…
Лицо Чин Сахюк напряглось. Искры полетели из их глаз…Окружающие рыцари и солдаты незаметно отступали, в то время как Айлин, используя свою Духовную Речь, отдала приказ.
-Если вы собираетесь сражаться, делайте это внизу, и не повредите стены.
Чин Сахюк и Шин Джонхак послушно спустились со стены замка. Как только достигли земли, они начали ожесточенную битву. Квакк-Клак! Магическая сила взрывалась. Вспыхивало пламя. Сражение было таким же пылким, как и их характеры.
***Башня Желаний, Последний этаж — Созвездие Решения
Ким Сухо последовал за святым на 31-й этаж, пустое пространство, где повсюду были стеклянные панели. Сцены из Башни Желаний демонстрировалась на панелях.
-Я рад, что тем, кто прибыл сюда, в итоге оказался ты.
Ким Сухо остановился и уставился на панели. 2 этаж, 3 этаж, 8 этаж, 16 этаж, 21 этаж… Он видел множество Игроков и жителей Башни.
-Это то, чего вы достигли, — с улыбкой сказал Святой. Однако его голос раскололся на несколько голосов. Чувствуя себя странно, Ким Сухо обернулся. Там он увидел множество существ в форме духов. Все они были возвышенными существами, столпами человеческих религий: Будда, Мухаммед и т. д.
-…Тогда я могу наконец узнать? - Ким Сухо спросил их о том, что он очень хотел знать.
- Почему я переродился в этом мире?
Глупо было спрашивать причину своего существования. Святой мягко улыбнулся и покачал головой.
-Ты осознаешь свою ценность и судьбу в ближайшем будущем… Я бы хотел спросить, что ты думаешь об этой Башне?
Услышав этот вопрос. Ким Сухо оглянулся на панели. Он видел Престиж, Кревон, Царство Демонов и демонов, которые плакали, узнав о смерти своего лорда.
-Ты должен принять решение.
Ким Сухо снова посмотрел на Святого.
-…Решение, говорите?
Святой кивнул.
-Оставить ли этот мир или уничтожить его.
Башня Желаний. Она была названа так, потому что, как говорили, она содержала желания всего человечества. Множество людей здесь жило, и многие с Земли стали Игроками, чтобы бросить вызов и изменить себя в этом месте. Игроки несли в себе надежду, жадность и ожидания. Жители приветствовали их, завидуя их свободе.
Однако ни один из них не возмущался своим рождением. Жители Башни тоже обретали счастье, некоторые улыбались, наблюдая, как растут их дети, а некоторые влюблялись в Игроков с земли.
-Я…
Башня Желаний стала собственным миром, подобно Акатрине и Земле, голубой планете, населенной человечеством. Так что… никто не имел права его уничтожать.
-Я хочу сохранить этот мир.
Святой улыбнулся словам Ким Сухо.
-Я понимаю. Но чтобы это произошло, ты должен собственноручно разрушить Башню.
-…Извините?
Видя недоумение Ким Сухо, святой указал на святой меч Мистелтейнн.
-Разруби «оболочку», которая ограничивает это место, делая из него Башню, и не позволяет ему стать «миром». Только тогда это место станет настоящим миром.
Глаза Ким Сухо широко распахнулись.
-…Башня Желаний станет единым целым с Землей? — спросил он, движимый чистым любопытством.
Святой покачал головой и продолжил объяснение.
-Нет, они останутся отдельными мирами. Жители Башни по-прежнему не смогут выйти, в то время как Игроки смогут свободно входить и выходить по своему усмотрению. Единственная разница будет в том, что граница между этим миром и Царством Феноменов станет тоньше, что позволит миру Башни Желаний стать вечным.
Ким Сухо также знал о словах «Царство Феноменов». Этим было одержимо приличное количество администраторов.
-Но это может привести к появлению самого ужасного злодея или самого смелого героя в истории.
Ким Сухо кивнул. Ему не нужно было слишком много думать о своем решении.
Он уже принял решение, когда святой впервые спросил его.
-Да. я понимаю.-Решение, принятое Ким Сухо, было сделано не для счастья жителей Башни или Игроков Земли. За ним не было ни философской идеологии, ни эмоциональных намерений.
-Я всё ещё хочу сохранить этот мир.- Потому что это правильное решение.
Потому что Ким Сухо был убежден, что оно «правильно».
-…Тогда отдели этот мир от Башни.
Ким Сухо поднял меч. Магическая сила вспыхнула вокруг него, когда он активировал свой ультимативный скилл .Блестящий золотой свет ринулся вверх. Клинок Мистелтейн красиво сиял, окруженный светом. Ким Сухо взмахнул своим святым мечом, чтобы разрушить «оболочку», ограничивающую этот мир. Святой меч снизошел вниз и вонзился в источник Башни.
***
[Пандемониум, База Группы Хамелеона]
-…Тогда, теперь всё в порядке?
На 6-м подземном этаже базы Группы Хамелеона, Чок Ченгён неловко почесал
шею.
- Да. кажется, вы немного перенапряглись, используя этот ваш скилл, ну, Энергетический Взрыв. Вам нельзя так бездумно пользоваться им.
Ли Юри хлопнула Чок Ченгёна по плечу. Благодаря ей Чок Ченгён обнаружил внутреннюю травму. о которой даже не подозревал.
-Сп…, спа.., спасибо… к-кхм, хорошенько отдохни после этого.
Чок Ченген встал, не зная, как правильно выразить свою благодарность.
Когда ом собирался уходить, мать Ли Юри схватила его зз руку.
-Подождите… эм… когда мы сможем вернуться домой?
-…Что? - Чок Ченгён остановился и обернулся. Его пугающее лицо заставило родителей Ли Юри вздрогнуть.
-Я же говорил, вы не можешь вернуться.
-Н-но…
-Если вы уйдете, вы больше никогда не сможете увидеть свою дочь. Она тоже не сможет вас увидеть. Вы должны оставайся здесь не менее 5 лет. Это не так уж плохо, ведь вы все будете вместе, верно? С большой силой приходит большая ответственность. В течение следующих 5 лет Ли Юри будет проходить специальную, систематическую подготовку. Прежде чем она сможет должным образом использовать свою Власть, нужно к этому подготовить её тело.
-Н-но мы не можем. У нас есть работа и…
-Вот.
Чок Ченгён бросил им золотой слиток. Думая, что, возможно, одного не хватит, он порылся в кармане и бросил им еще несколько. Всего он выкинул около 10 кг. что стоило в районе 500 миллионов вон.
-Мы дадим вам столько денег, сколько вам нужно. У нас также есть кровавые алмазы для тренировок. Через некоторое время мы даже позволим вам прогуливаться снаружи, так в чем проблема?
Родители Ли Юри были более обеспокоены тем, что они будут в ловушке под землей в течение пяти лет, но Чок Ченгён не понимал этого.
-Плюс, покидать это место слишком опасно. Разве вы не понимаете? Мы дадим вам больше денег, чем вы можете себе представить, если вы просто останетесь здесь на 5 лет. Это же не самая невозможная просьба, верно?
Родители Ли Юри внутренне вздохнули и кивнули. Ли Юри утешила своих родителей. По правде говоря, для нее в том, была ли она здесь или в Башне Героев, не было никакой разницы, единственное отличие между этими местами было в том, что здесь был мальчик ее возраста по имени Доун. Ли Юри слегка покраснела, когда подумала о нем. В этот момент. -Вуууууууунн… Началось слабое землетрясение. Чок Ченгён почувствовал, что это ненормально, и быстро выбежал из комнаты. Ему понадобилось всего три секунды, чтобы добраться до офиса Босса i на 3-м этаже.
-Босс—! Ты же почувствовала?- Чок Ченгён окликнул Босса, как только он прибыл, а затем вдруг наклонил голову. Он даже на мгновение усомнился в своих глазах. На Боссе была какая-то голова медведя.
-Мм. так это ты, Гён.
-…Босс, что это?
- О. это? Я получила Купон на Превращение Предмета в Эффективный Товар, который работал только на 4 уровень и ниже, поэтому я выбрала вот это.
Это был первый подарок, который она получила от Ким Хаджин. Босс играла с медвежьими щеками с довольной улыбкой.
-Эта голова обладает на удивление высокой совместимостью с магией. Я хочу зачаровать её.
-Э-э… хорошо, в любом случае, ты же почувствовала это землетрясение?
-А, землетрясение?- Босс неторопливо посмотрела в окно. Золотой свет мерцал в небе.
-Похоже, Башня Желаний завершится с минуты на минуту.
-Башня Желаний… заканчивается?
-Да, Ким Сухо, должно быть, справился.
Швааа… в этот момент яркий золотой свет распространился по всему небу. Волна света, сигнализирующая завершение Башни, была видна всему человечеству.
-Игрок Master Holy Sword покорил Башню Желаний-
***
[Акатрино]
Притхи готовились к войне против Шуперта. В ее распоряжении теперь было много солдат. Узнав, что Плерион был восстановлен и что к ним присоединился Мститель,
4000 человек решили перебраться в столицу. Сейчас население Плериона достигло 13000 человек. Чин Сахюк, назначенная Командующей, выбрала 3000 самых талантливых людей для Формирования своей армии. К счастью, еды было более чем достаточно.
Три осколка кристалла, которые мы собрали, давали достаточно животных, а с плодородных полей урожай можно было собирать каждые 2-3 недели. Северо-восточные шахты Плериона снова начали работать. Король начала поиск мастеров, используя еду в качестве заработной платы. В итоге, около 100 добровольцев вызвались на эту должность. Их начальником стала Айлин. Её Духовная Речь значительно повышала их производительность. С появлением новой руды, за работу принялись кузнецы. Ли Юнхан использовал свой адский огонь, чтобы расплавлять руду, а я, пользуясь Ловкостью Рук Молодого Гнома, начал изготавливать доспехи и оружие.
-Ловкость Рук Молодого Гнома улучшается до 3 уровня! - После примерно месяца изготовления по 20 доспехов и мечей в день Ловкость Рук наконец-то достигла 3 уровня.
-…Благодаря всем вам столица сильно изменилась.
В настоящее время я был в спальне Короля. Притхи счастливо улыбнулась, лежа на кровати.
-Нам всё еще предстоит преодолеть несколько препятствий.
-Хаха, чего мне бояться? Реконструкция Плериона — это только вопрос времени.
-…Тебе пора спать. Уже поздно.
-… Однако Притхи отказывалась идти спать. Она, казалось, надеялась на что-то. Я улыбнулся и вынул книгу, которую принес. Это была «Ромео и Джульетта», которую я скопировал, подключившись к ноутбуку с помощью своих глаз. Глаза Притхи засверкали.
-Снова хочешь почитать перед сном?
-Д-да. Какой жанр на этот раз? - Притхи быстро взяла книгу.
-Это романтическая история. Трагедия, если быть точнее.
-Трагедия…- Притхи, открывая книгу, сделала грустное лицо. Я позволил ей делать что хочет и медленно вышел из комнаты.
-…Хуу. - Я вздохнул и спустился по лестнице. Внезапно я подумал о осколках кристалла. У меня уже было три, и я знал, где ещё два. Один был у графа Шуперта, а другой у его рыцаря, Райлена. Что касается шестого… Мне даже не нужно его искать.
Он был спрятан глубоко в спальне Притхи. Должно быть, она спрятала его, чтобы помешать нам вернуться.
-Над чем вздыхаешь?- Пока я спускался по лестнице, прозвучал резкий голос Чин Сахюк.
-…
Oнa стояла на другом конце лестницы. Судя по ее слегка обугленным волосам, она. должно быть, не так давно сражалась с Шин Джонхаком. Посмотрев на меня, она добавила:
-Ты тоже не хочешь возвращаться?
Я покачал головой и ответил:
-Конечно, нет. дело не в этом. А что насчет тебя? Разве ты не хочешь остаться здесь навсегда?
-О чем ты говоришь?
-Пухарена нет в этом мире.
Ким Сухо не было в материализованном прошлом. Пухарена, который стал Дьяволом и разрушил королевство, здесь не было по той же причине. У этого мира нет причин разрушаться. Но, к моему удивлению, Чин Сахюк категорически отказалась.
-Меня не интересует подделка.
-…Да?
-А вот ты кажется в ней заинтересован.
-Что?
Причина, но которой я оставался рядом с Притхи, заключалась в том, чтобы получить «награды», которые соавтор создал для меня. Но Чин Сахюк, которая этого не знала, бросила на меня резкий взгляд.
-Притхи, с которой ты разговариваешь, подделка.
-…Я знаю это.
-Да ты что? - Чин Сахюк была серьезна. Oнa слишком прямолинейна в последнее время. Может мне сказать ей, что я не Ким Чондон? Ну, даже если бы захотел..
[Синхронизация — 8%] Процент синхронизации был слишком высок. 8 % означал, что по крайней мере моя воля была волей Ким Чондона.
Скорее всего, лучше всего просто молчать, разговаривая с Чин Сахюк.
-Идти спать. - Я прошел мимо Чин Сахюк, которая преградила мне путь. Пока я всё дальше и дальше отдалялся от лестницы, за мной раздался голос.
-…Твой король не она, а я.
Я проигнорировал её и продолжил идти.
-Я настоящий Король! - ‘Она вообще может хоть на секунду заткнуться?’
Как раз, когда я подумал об этом, она кричала во все легкие.
-Ким Хаджи я—! Это я… - Она единолично играла драму. Я не сказал ни единого слова и вернулся на 1 й этаж. Однако в приёмной на первом этаже сидели Айлин и Со Юнчи.
-…
Они подслушали наш разговор? Я думал о том, как разузнаю, когда вдруг увидел, как слегка дрожали их руки.
-леди Айлин, как у вас дела?
-У м-меня? Н-ну, всё хорошо. Я ем конфеты. Ном, ном. - Слово «неловко» было слишком слабым, чтобы описывать текущую ситуацию. Шанс того, что они нас не слышали, равен абсолютному нулю… Я вздохнул. В этот момент сквозь хрустальный шар королевского дворца раздался еще более громкий крик, чем тот, что только что издала Чин Сахюк.
-Экстренный доклад! Армия Шуперта пришла в движение!
Все в приемной подпрыгнули от удивления. Они уже начали действовать? Мы быстро побежали к стенам замка. Многие солдаты и рыцари уже стояли в режиме ожидания.
-Жрец Ким! - Меня окликнул один из рыцарей. Я подпрыгнул и приземлился на вершине стены замка.
-Что случилось?
-Посмотрите туда. - Рыцарь указал на горизонт. Я четко видел какую-то движущуюся массу. Я широко открыл глаза и пристально посмотрел на неё. Однако…
-…Что за чёрт?
-Вы их видите?
-Да, но это…
Бегущие к нам не были врагами. Это были жители с территории Шуперта. Беженцы, если точнее.
—Аяя.
—Мама, я оставила дома своего мишку…
—Хоааоаргх, я больше не могу идти.
Я сосредоточил магическую силу Клейма в своих глазах. Мое поле зрения пронеслось мимо марширующих беженцев, гор и рек, пока не достигло замка Шуперта.
-…Ах.
Гигантское существо размером около 5 метров, покрытое туманом демонической энергии, разрушало все, что видело. В тот же момент, когда я увидел его, передо мной появилось новое уведомление.
(Третья Цель — остановите Дьявола или сбегите из Записанного Прошлого.)
В этом мире действительно был сводный брат Чин Сахюк, Пухарен, который впоследствии стал Дьяволом.
-Что ж… дерьмо…
Шуперт просто подавлял его.
Хотя сводный брат Прихи, Пухарен, был самым молодым членом королевской семьи, поскольку он был единственным сыном королевы, 11ухарен был назван наследным принцем Плериона. Но он был кроток и слаб по своей природе, и его совсем не интересовал трон.
В любом случае, он был слишком молод, чтобы становился королем.
Итак, после смерти Короля. Прихи, с помощью своих братьев и сестер, которые тайно надеялись стать Королем, заключила Пухаpeнa в тюрьму.
Было ли это совпадением или результатом схемы, остается загадкой. Но после этого дня братья и сестры Прихи начали умирать один за другим при загадочных обстоятельствах.
Третий и четвертый наследники попали в аварию, в результате которой и умерли, а бторой наследник умер oт пищевого оставления, оставив единственный человеком, претендующим на престол, маленькую Прихи.
-Дьявол?
Ко мне, развеивал мои мысли, подошла Чин Сахюк.
Я кивнул и ответил:
-Пухарен не так уж и далеко от нас.
Выражение лица Чин Сахюк сразу же застыло. Она повернулась ко мне с ошеломленным лицом.
-Ху, что? Пухарен?!
-Да.
-Но ты говорил, что его здесь нет!
-Ну, я так думал.
-Что за…
Остолбенев. Чин Сахюк посмотрела на другую сторону стены. Беженцы приближались к замку, в то время как туман Пухарена, созданный из демонической энергии, равномерно распределялся по окружающему лaндшафту.
-…Б**ть.
Для Чин Сахюк Пухарен был практически символом страха. Еe реакция была разумной, учитывая, что дьявол Пухарена, “Моракс», был даже сильнее, чем Плука.
-Что случилось?!
Вскоре раздался голос Прихи. Она бодро взобралась на стену замка и посмотрела вниз. Волна беженцев теперь тянулась от самого горизонта.
-Беженцы, — коротко ответил ей Рыцарь.
Я молча посмотрел на беженцев. Их было не менее 10 000 человек. Прихи нахмурилась.
-…Беженцы?
-Да. Похоже, на территории Шуперта начались какие-то беспорядки. Они пытаются укрыться здесь…
Прихи молчала. Некоторое время она лишь наблюдала за тем, как беженца приближались к воротам королевского дворца.
-Баше Высочество, пожалуйста, отдайте приказ.
Не в силах больше просто стоять, рыцарь, наконец, поторопил ее. Прихи изучало лица беженцев. Мы с Чин Сахюк посмотрели на Прихи.
-…
Прихи молча размышляла. Она не была уверена в том. сможет ли Плерион позволить себе такой резкий рост населения. Несмотря на то, что в городе выращивались зерновые культуры, если население увеличится вдвое, вполне вероятно, что снова возникнет нехватка продовольствия. Кроме того, oнa столкнулась с моральной дилеммой. Эти беженцы были гражданами Шуперта. Другими словами, они были предателями, которые предали Короля, решив служить Шуперту.
-…Эти люди — предатели, которые перешли нa сторону Шуперта.
Прихи наконец начала говорить. Все мрачно готовились к тому, что она скажет после этого.
-Однако…
Прихи продолжила. Она сжала кулаки. Ее маленькие ручки показывали её твердую решимость.
-…Люди стремятся выжить.
Чин Сахюк в оцепенении смотрела на говорящую Прихи. Я надеялся, что Чин Сахюк научится чему-нибудь от Прихи. которая совершенно не похожа на ее нынешнюю личность.
-Поэтому я также виновата в их предательстве.
Беженцы наконец прибыли к замку. Они умоляли нас открыть ворота.
Прихи посмотрела на них сверху вниз и объявила:
-Откройте… ворота.
-Король приказал открыть ворота!
Рыцари взревели в унисон.
-Откройте воротя! Откройте ворота!
Ворота, под громкие крики солдат и беженцев, медленно открылись.
Беженцы бросились в замок с криками счастья и радостью.
В то же время оставшиеся рыцари спрыгнули со стен, чтобы защитить их.
-Этот барьер защитит их.
Айлин также активировала свою Духовную Речь.
Гуоооо— барьер Maгической силы мгновенно распахнулся и покрыл все небо.
Этот гигантский барьер защитит процессию беженцев.
Размер барьера был просто ошеломляющим, что, в принципе, и ожидалось от истинного гнома… я имею в виду «дракона».
Шваэз…
Сотни стрел пролетели сквозь барьер. Это были магические стрелы Чин Сэен. Каждая стрела была точно нацелена на монстров, которые пытались сожрать беженцев.
Многочисленные рыцари, Шин Джонхак, Ли Юнхан и Со Юнчи, выступили вперед, чтобы помочь защитить людей.
-…Почему ты ничего не делаешь?
Я подтолкнул Чин Сахюк, которая стояла на месте и всё ещё пристально смотрела на Прихи.
Она вздрогнула и повернулась ко мне.
-…Ха а.
Чин Сахюк вздохнула.
-Я уже говорила, но… — сказала Чин Сахюк, сжав кулаки, —…но настоящая здесь я. Не забывай об этом. Я и только я.
Чин Сахюк спрыгнула со стены на поле битвы внизу.
***
(Корея, Башня Героев)
После того, как Ким Сухо завершил восхождение на Башню Желаний, внешняя оболочка Башни исчезла. Сначала люди предполагали, что Башня была разрушена. Паника охватила весь земной шар и цены на акции упали. Но вскоре было объявлено, что Башня не повреждена и изменилась лишь незначительно.
Люди все еще могли войти в Башню, а Игроки внутри могли продолжать свои приключения.
-…Когда он уже выйдет? Как-то он слишком сильно задерживается, — спросила Чхэ Наюна.
В кафе на 3-м этаже [Башни Героев].
На её вопрос ответила сидящая рядом Ю Ёнха.
-У Ассоциации, вероятно, есть много вопросов к нему. Главным образом о награде, которую он получил, завоевав Башню. И им также, вероятно, любопытно, может ли он любезно поделится с ними наградой, и если нет, ему придется заплатить невероятную сумму о виде налогов…
Встреча Ким Сухо с руководством Ассоциации продолжалась уже три часа подряд. Те, кто пришел, чтобы отпраздновать его успех, все ещё ждали его возвращения.
-Тск.
По этой причине Ю Енха не любила Ассоциацию. Кто был идиотом, который предложил провести встречу с кем-то, кто только что вернулся из Башни, даже не дав ему отдохнуть? на недовольно щелкнула языком.
-Я уже сыта по горло этими парнями из Ассоциации.
Чхэ Наюна пробормотала похожий ответ.
-О. так вы, Наюна и Ёнха?
-…?
При внезапном звуке мягкого, не знакомого голоса, они повернули головы.
За ними была Юнь Сон-А, лидер Священной Милости Творца.
-Ого, давно не виделись, Унни.
-…Здравствуй.
Чхэ Наюна была явно рада её видеть, а вот Ю Енха изо всех сил старалась скрыть свой дискомфорт.
-Приято видеть вас обеих-
Улыбнувшись, Юнь Сон-А села за их стол.
-Я смотрю ты сменила причёску, Наюна. Выглядит мило.
Волосы Чэ Наюны были завязаны в хвост. Она коснулась волос руками, счастливая, но также слегка смущенная комплиментом Юнь Сон-А.
-Ха-ха…. Просто длинные волосы мешают мне, поэтому я решила их завязать. Хотя, я в любом случае собираюсь их срезать.
-Не стоит. Тебе очень идёт такая длина.
Юнь Сон-А похлопала Чхэ Наюну по голове и перевела взгляд на Ю Ёнху.
-Мм. и. Ёнха-сси?-
-…Да.
Ю Ёнха чувствовала себя неловко из-за Юнь Сон-А, да и Юнь Сон-А, вероятно, тоже чувствовала себя точно также. Причиной этому были отношения между Священной Милостью Творца и Сущностью Пролива. Хотя Сущность Пролива была нынешней практически непобедимой гильдией номер один, две гильдии с самого начала были чрезвычайно сильно конкурировали друг с другом. Юнь Сон-А атаковала первой.
-Я почти начала жалеть вас, но я рада, что в итоге всё сработало. Я слышала, что Сущность Пролива вложила много денег в Башню Желаний… Хорошо, что она не исчезла.
Она указала на тот факт, что, несмотря на астрономическую сумму денег, которые Сущность Пролива вложила в Башню, Священная Милость Творца в итоге выиграла гонку.
-Верно. Кажется, люди всё ещё могут свободно входить в Башню, если у них есть входной билет. Видимо, внутри ничего не изменилось, так что это не имеет большого значения. Скорее, я считаю, что сама Башня — это потенциально гигантский новый рынок, — жалобно ответила Ю Енха, смотря своими сентиментальными глазами на Юнь Сон-А.
-Но как же жаль, что, несмотря на победу Сухо, большинство прибыльных мероприятий в Башне управляются другими гильдиями. Мне очень жаль.
Жалость и сочувствие были оружием Ю Ёнхи. Бровь Юнь Сон-А слегка дернулась.
-…Ах- Да ладно тебе, не нужно. В конце концов, у нас есть четкая награда, хотя я пока не уверена, что именно это такое.
-Простите? Но я думала, что награда принадлежала Сухо.
Ю Ёнха изобразил сочувствующую улыбку. Юнь Сон-А находила голос противника крайне раздражительным — вены возле ее виска начали вздуваться.
-…Ким Сухо представляет Священную Милость Творца. Его скоро назначат вице лидером-
-В самом деле? Я слышала, что зарплата вице-лидера Священной Милости Творца в целом такая же, как у лидера группы других гильдий…
Ю Ёнха пыталась опозорить Юнь Сон-А используя их материальное положение, но она сразу же возразила:
-Разве это не лучше, чем оставлять управление всей гильдией на простого Главного Офицера?
-…Хэхаха-
-Хэхахаха.
И все это время они улыбались друг другу. Лезвия, скрывающиеся в их улыбках, были острыми, в связи с чем Чхэ Наюна решила полностью отстраниться от этого разговора.
-В последнее время множество людей говорит о том, что ты скрытый лидер…
-О. верно!
Ю Ёнха прервала Юнь Сон-А.
Она улыбнулась и хлопнула в ладоши.
-Я как-то слышала, что у тебя недавно был День Рождения. Поздравляю. Сколько тебе сейчас лет? 32? 33?
Это был смертельный удар. Юн Сон-А не могла ничего ответить. Выражение ее лица застыло. Она хотела бы подчеркнуть, что этот вопрос был совершенно несправедливым, но не смогла, потому что это лишь раскрыло бы ее неуверенность по отношении к своему возрасту. Вместо этого она спокойно улыбнулась.
-О, тебе не нужно поздравлять меня. В конце концов, рано или поздно ты тоже будешь проводить такой праздник-
-Даже тогда я буду намного моложе тебя-
Юнь Сон-А чувствовала себя так, словно слова Ю Ёнхи ударили её. Это был смертельный удар прямо в подбородок. Слёзы возникли у нее па глазах.
Все эти годы преданности своей гильдии были потрачены в пустую. Она тоже была молодой…
-Чёрт. Что ты вообще здесь делаешь?
В конце концов Юнь Сон-А решила отказаться от притворства.
Ю Енха ответила с победной улыбкой.
-Я здесь, чтобы поздравить Сухо. И ещё, он уже спросил меня об Ордене.
-…Как я и думала. Серьезно, он слишком прилежен.
Юнь Сон-А вздохнула.
Кажется, он планировал вмешаться в дело с Орденом сразу же после башни Желаний, хотя она всеми силами пыталась заставить его отдохнуть.
-Тогда… Наюна, ты тоже здесь из-за Ордена?»
-Э? Да.
-…Почему?
Чхэ Наюна горько улыбнулось. Прямо сейчас она была не в совсем стабильном состоянии. В её голове всё еще оставалось много вещей, в том числе инцидент в Кван-О, её отец, её дедушка, Ким Хаджин и Чэ Чимун… Пришло время прояснить все сомнения.
-Потому что там Ким Хаджин.
***
(Пандемониум, тёмный подвал под площадью)
Босс закончила готовиться к убийству Ордена.
Завтра придут Джинны, вместе с которыми уже завтра они приступят к выполнению миссии.
-…Нечестивая?
Босс склонила голову в сторону, заинтригованная слухами, которые она только что услышала.
-Да- Говорят. Нечестивая оказалась в очень плохом положении- Вроде как все её приспешники арестованы-
-В самом деле? Что случилось?
-Ну, правда в том…
Джейн подробно объяснил слух.
После последней встречи между Группой Хамелеона и Нечестивой каждый ключевой подчинённый, включая её лидеров, был арестован и заключен в тюрьму на 16-м этаже. Джейн не была уверена, почему. Потеря всех руководителей была разрушительной, даже для такого влиятельного человека, как Нечестивая.
-На данный момент мы в безопасности, потому что наши цели совпадают… Но после того, как мы избавимся от Ордена, Нечестивая и другие Джинны могут попытаться нас убить-
…Хотя Босс, Джейн и даже сам Ким Хаджин этого не знали, арест был инициирован Ким Хаджином. Можно назвать это резултатом чрезмерной лояльности.
Ким Хаджин, можно сказать, держал в тюрьме каждого лидера из свиты Нечестивой, не подозревая об этом инциденте.
-Тогда, чем там сейчас занимается Нечестивая?
Джейн озорно улыбнулась на вопрос Босса.
-Она, вероятно, пьянствует… Также ходят слухи, что каждую ночь она плачет до отключки».
-…Хм. Плачет? Эта женщина?
Нечестивая была известна своей хладнокровностью. Конечно, нa была энергичной и веселой, и даже вознаграждала послушание, но Нечестивая не проявляла сострадания к непослушным. Число Джиннов, которых она убила, превышало четырёхзначное числа.
-Ты меня слышала- Многие видели её с опухшими глазами-
На мгновение Босс попытался представить Нечестивую с опухшими глазами. Но ей было трудно представить, как плачет простой Джинн, даже говорить не стоит о плачущей Нечестивой.
-В любом случае. Нечестивая должна быть в полном отчаянии, чтобы попросить нас о помощи. Она слышала, то мы были на 29-м етаже, и спрашивала, можем ли мы попросить Чёрного Лотоса помочь освободить её людей.
-…А взамен?
Босс выразила угрожающее выражение. Она презирала людей, которые просили об одолжении, не предлагая ничего взамен.
-В обмен на нашу помощь она предложила Арену Пандемониума. Помнишь, Нечестивая же захватила её?
-Хм, арена… Скажи ей, что мы подумаем об этом.
Между тем, примерно в то же время, Нечестивая лежала в своей постели. Она вздохнула и безучастно уставилась в потолок. Она не была уверена, как ее втянули в этот беспорядок.
-Черт побери…
Каждый из её помощников теперь был в тюрьме. Она сама их воспитала, и они служили только ей. Все они были равны как минимум Герою высшего рана 4 уровня. Нечестивая очень гордилась «Командой Исполнителей», так как они были самым важным фактором роста самой Нечестивой. Конечно, потеря ее руководителей не означала, что она стала слабее. В конце концов, сама Нечестивой была сравнима с Героем ранга Мастер. Но без своих прямых подопечных, её группа могла бы и вовсе начать разваливаться.
Нечестивая больше не могла гарантировать, что они победят «Террор».
-…Эти сукины дети.
Нечестивая стиснула зубы при мысли о тюрьме на 16 этаже. Она пыталась использовать свои связи, чтобы вытащить своих людей, но с треском провалилась. Её попытка физически уничтожить тюрьму также оказалась тщетной. Мало того, что NPC на 16-м этаже были сильными и умелыми, но нечто под названием [Система], также резко снизило все сё характеристики.
-Нечестивая-ним.
-Что?!»
Нечестивая вздрогнула от неожиданного голоса. В последнее время она была охвачена ужасом смерти. Она даже не хотела думать о том, что произойдет, если Террор объединится с Дестрэкшоном и нападёт на неё….
-…Кхм. Да, и так, что такое?»
Тем не менее, Нечестивая отважно вскочила на ноги. Она решила, что ей нужно симулировать свою обычную жизнерадостность, по крайней мере, перед своими подчиненными.
—Мы получили сообщение от Группы Хамелеона.
-Что? От Группы Хамелеона?
-Да. Они оставили сообщение, которое, я думаю, связано с проблемой, но 16-м этаже. Они сказали, что «подумают об этом».
Сердце Нечестивой сразу же сжалось, но она притворилась, что всё нормально, и кивнула.
-Пфф. Группе Хамелеона не удастся осуществив то, что не смогли сделать мы. Как весело. …Но пока передай им, что мы будем ждать. И ещё тебе следует вернуться к тренировкам!
-Да. понял.
Как только звонок был завершён, Нечестивая вздохнула.
-…Проклятье.
Она не могла поверить, что ее последней надеждой была стая воров.
‘Как до этого вообще дошло? Как могу я, Нечестивая, быть расстроенной простой тюрьмой? Означает ли это, что руководители, которых я лично вырастила, проиграли кучке NPC?’
Независимо от того, как сильно она думала, она не могла обработать текущую ситуацию. Её падение было слишком позорным. Нечестивая задрожала от гнева, не открывая глаз.
***
(Континент Акатрина)
Беженцы продолжали прибывать до самого рассвета. Впустив наконец последнего, мы сразу же закрыли ворота. Одним из беженцев был Macтер Меча, Рэйлен. Мы планировали допросить его, но, честно говоря, он, казалось, сошел с ума, продолжая что-то бормотать себе под нос. Поскольку он явно не был в состоянии вести разговор, у нас не было другою выбора, кроме как прибегнуть к «гипнозу» Айлин.
-Хуу…
Прямо сейчас в темнице и происходил допрос. Я поднялся обратно в приемную на первом этаже и уселся на стул. Мои мысль переместились на Пухарена. Теперь, когда он полностью стал дьяволом, весь этот квест стал намного сложнее.
-…Так вон где вы были.
Я был глубоко в раздумьях, пытаясь найти способ преодолеть этот беспорядок, когда ко мне подошла Чин Сэён. Повернувшись к ней, я спросил:
-Вы закончили допрос?
-Не совсем. У него не получается чётко формулировать предложение. Но я уверена, что все получится, потому что Мисс Айлин старается изо всех сил, — с лёгкой улыбкой ответила Чин Сэён.
-Что важнее, что вы планируете делать отсюда, Хэджин-сси?
-…Я не знаю.
Теперь, когда ситуация сильно ухудшилась, у меня осталось только два варианта.
-Мы можем либо убить Дьявола, либо просто сбежать.
-…Сбежать?
-Да. Мы должны быть в состоянии сбежать из этого мира, поскольку Рэйлен принес два оставшихся кристалла.
Конечно, я не был слишком заинтересован идеей сбежать. Хотя этот мир был лишь проявлением прошлого, я полюбил его. Ещё одной проблемой была синхронизация.
-Мм…
Чин Сэён также, казалось, страдала той же дилеммой. Тем не менее, мы не могли просто напасть на него. Моракс был не просто полностью пробужденным Дьяволом. Он занимал 21 место среди всех Дьяволов.
-Дьявол, против которого мы выступаем… сильнее Дьявола, с которым боролся Чэ Чучхоль.
В этом мире не было ни Ким Сухо, ни Чэ Чучхоля. Услышав мои слова, Чин Сэён замолчала. Тишина продолжалась до тех пор, пока утреннее солнце не засветило в окно.
-Хзджин-сси.
Koгда Чин Сэён наконец заговорила, я посмотрел на неё. На лице Божественной Лучницы была характерная яркая улыбка.
-Это не имеет ничего общего с нашей нынешней ситуацией, но…
Тон Чин Сэён всегда был искренним, без каких-либо претензий или неискренности. Он был очень успокаивающим, что и было написано мной во время её описания.
-Вам известно об инциденте в Кван-О?
Тем не менее, даже я не мог не удивиться её вопросу. Чин Сэён уже спрашивала меня об «инциденте в Кван-О» раньше, еще когда я был Чёрным Лотосом.
-Я слышал об этом… но почему ты так внезапно спрашиваешь меня об этом?
-…
Чин Сэён одарила меня таинственной, словно всезнающей улыбкой.
-Правда в том, что я давно хотела рассказать вам об этом.
Говоря, Чин Сэён не скрывала oт меня свой пристальный взгляд. Словно то, что она собиралась сказать, было одной из тех вещей, что я абсолютно обязан узнать.
-Я, как и вы, потеряла своих родителей во время этого инцидента.
Долгое время я просто не двигался.
Я нс был уверен, как реагировать на внезапное признание Чин Сэён. И пока я размышлял, она снова заговорила.
«Я и сама узнала об этом не так давно, я день за днём не отставала or свое1 о друга и всё спрашивала и спрашивала… и спрашивала… и… шиваласпрл».
«Э?»
Мои брови, естественно, нахмурились от и ранной шу1ки» Чин Сэён. Божественная Луч ни да хихикнула и покачала головой.
«Я просто шучу. Прости».
«Кхм… так ты услышала об этом от своего друга?»
«Да».
Я уставился на её лицо. Чин Сэён но предполагалась важным
персонажем оригинальной истории. Несмотря на то, что она имела статус Героя
ранга Мастер, в романе она появлялась очень редко.
Поскольку я не писал ничего особенного о ее прошлом, соавтор мог добавить все, что хотел.
«Твой друг… Это Ю Чинхюк?»
Ю Чинхюк был единственным, кто знал о моём прошлом и moi рассказать об этом кому-то другому.
Учитывая, что Чин Сэён слегка вздрогнула, я. скорее всего, угадал.
«Как я и думала, вы его знаете».
«Он известный человек».
«Кхм-кхм… Ну, если честно, он мне мало что рассказал. Я знаю Чиихюка ещё с детства, поэтому я могла догадаться по выражению его лица. Он не может от меня что-то скрыть, хахаха».
Чин Сэён рассмеялась, однако в следующий момент она изобразила горькое выражение и посмотрела из меня.
«…Я давно знала, что в этом инциденте есть выживший. Я сама исследовалз его. Два года назад я узнала, что вы, Ким Хаджин, возможно, и были тем самым выжившим, и с тех пор я хотела встретиться с вами. Конечно, сначала я должна была подтвердить свои подозрения».
Пока серьезный голос Чин Сэён зазвучал в моих ушах, я продолжал молчать.
«Поз I ому. я пошла кЧинхюку. Он не от ветл на мои вопросы, но boi ею лицо промолчать не смогло».
У меня не было воспоминаний Чондона, поэтому я не знал, что Чондон знал об Этом инцидент.
Это необъяснимое прошлое лишь доказывало, что я не принадлежу этому месту. Доказывало, что я лишь замял место Чондона, и что прошлого человека, известного как Ким Хаджин, не существовало в этом мире.
«Мой отец умер в эвакуационном убежище Кван-О. Ею авали Чин Юнхван. Он должен был быть самым сильным и самым храбрым Героем. Он встретил свою смерть, защищая мирных жителей».
Чин Юнхван.
Он также не был одним из персонажей, о которых я что-либо писал, ноя узнал его имя из дневника, который мне показала Ю Ёнха.
Я решил перейти прлмо к делу.
«…И на что пн намекаешь?»
Чин Сэсн улыбнулась. Кажется., она тщательно подготовилась к этому разговору.
«Неважно, насколько фальшив этот мир… мы не можем просто покинуть его и сбежать. Точно также, как мой отец не сбежал из укрытия Кван-О».
Я посмотрел на свою руку. Линии моей ладони были сложны, как паутина.
«Б книге, которая мне очень нравится, есть одна цитата».
В этот момент Чин Сэён вспомнила цитату из книги, которую она когда-то читала.
«Столкнись с тем, с чем столкнуться должен».
«…?»
Мои глаза широко распахнулись. В этом мире корейская история была одним из самых важных предметов, преподаваемых в школах.
Книга «Крепость Намхлнгангон». естественно, была бестселлером в этом мире. «Кажется, я тоже читал эту книгу раньше».
Единственное общее воспоминание, которое было у меня с людьми этого мира, это та часть «Земли», описанная в моих настройках.
Я горько улыбнулся.
«Давайте выберем бой. а не бегство».
Чин Сэён говорила нежно, с теплой улыбкой на лице.
***
На следующий день, пока я потягивался, ко мне подошла Айлин.
«Какая прекрасная погода».
Айлин посмотрела на небо несколько сонными глазами. Она выглядела совершенно истощенной. Должно быть, причина была в том. что она потратила немало магической силы, допрашивая Рэйлена прошлой ночью.
Я улыбнулся и сказал.
«Это эффект осколка, который принес Рэйлен. Он улучшает погоду в радиусе б км вокруг него».
Два кристалла, которые принес Рэйлен. обладали разными эффектами. Первый улучшал Hoi оду в радиусе б кол, а в юрой усиливал мощь оружия.
«…Понятно. Кажется, мне тоже стоит немного размяться».
Раз. два. раз. два…
в течении примерно 1Ь секунд Айлин разминалась, а затем ос i вновилась, незаметно взглянула на меня, и, наконец, взвизгнула.
«Ааах… у меня вдруг кружится головз…»
Она зашаталась, как падающий лисг, и упала на землю.
Я тупо уставился на неё.
Айлин, имитируя грубое дыхание, заговорила.
«Мне плохо».
«…»
Она хотела шоколадку.
Когда я засмеялся и бросил ей од| iy. Айлин энергично вскочила на ноги.
«В любом случае, вы уверены?»
«Хм? Что ты имеешь в виду? Ном, ном». — спросила Айлин, покусывая шоколад. «Я слышал, вы тоже решили драться».
«…За кого ты меня принимаешь?»
Глык.
Айлин проглотила шоколад и, надувшись, посмотрела на меня.
«Старик Чэ Чучхоль убил Дьявола в одиночку, так почему i ie смогу я?»
«Полагаю, вы правы».
Я засмеялся и кивнул,
В этот момент Айлин неожиданно сделала странное лицо.
«Итак, в каких ты отношениях с Чин Сахюк? Я слышала, вы. ребята, говорили о фальшивом и настоящем короле».
«Ах, это? Это секрет».
«Что?»
Прежде чем она успела разозлиться, я кинул ей ещё одну шоколадку.
Ном, ном, ном—
Айлин тихонько грызла шоколад.
«Хорошо, давайте начнем тренироваться».
«…Раз уж шоколад настолько хорош, в зюi разя оiпущу 1ебн».
После этого мы с Айлин направились в тренировочный зал.
***
Когда Мистелтейнн разрушил оболочку Башни Желаний, он впитал часть сущности Ьашни.
Поглощение этой бо жест оси ной силы завершило «пробух<дение» Мистелтейнна. [Пробужденный — Меч Желаний]
1 Меч Желаний i
[Высший Уровень] [Составной атрибут, включающий в себя «битву». «Свет» и «Святость»}
—Резонанс Меча
О Звон святого меча пронзает разум и сотрясает сердце.
—Пик Пути Меча
О Конечная цель всех мечей. Может свободно формировать укрепление и ци меча. Становится единым со своим владельцем. После пробуждения навсегда останется со своим владельцем.
—Высвобождение Божественной Силы
О Может собрать божественную силу вокруг меча и выпустить её в желанном направлении.
Финальная форма Мистелтейнна, Меч Желаний.
Меч обладал способностью формировать укрепление и ци меча без использования магической силы, а о комбинации с Даром Ким Сухо, Святым Меча, он мог разрубить дахе пространство и время.
Однако Ким Сухо не раскрыл существование экмо меча руководи 1елнм Ассоциации Героев. Они долго допрашивали его о награде за завершение Башни, однако Ким Сухо только ответил, что получил три куска бумаги и один предмет.
Руководители Ассоциации, очевидно, не поверили ему. Они даже пригласили агента, чей Дар мог обнаружить ложь.
Однако Ким Сухо рассёк влияние Дара агента, превратив свою ложь в правду. «…В самом деле? Это все, что ты получил?»
«Да».
Даже Юнь Сон А была смущена этим. Она с нетерпением ожидала услышать, что
Ким Сухо получил от завоевания Башни Желаний. Поскольку Башня не была разрушена, она надеялась, что Башнл станет владением Ким Сухо. Ну, или что он хот бы получит бесконечный запас входных билетов…
«Это неожиданно мало. Должно быть, путешествие и было главной наградой».
Это была оценка Ю Ёнхи. Услышав её слова, глаза Чэ Наюны широко распахнулись.
«Черт, Ёнха, я могу иногда цитировать тебя? «Путешествие и есть награда»».
«…В этом нет ничего особенного».
«Итак, что за предмет ты получил?» — быстро спросила Юнь Сон-А.
«Ах, сейчас-сейчас».
Ким Сухо с гордостью объяснил, какие награды он получил: [Летающий Плащ (ур. 11)]. [Купон на Призыв] и два [Купона на 11 к стату]. Купон нз призыв был особенно примечателен, так как означал, что он может призвать «Ведьму».
«Оо… понятно».
Ю| 1ь Сон А киш |ула. Возможность призыва сильного существа звучала как нечто очень полезное, хотя слово «Ведьма» немного беспокоило ее.
«Сухо, можешь записать свой банковский счет?»
10 Ёнха постучала по своему браслету и спросила.
Ким Сухо наклонил голову.
«Банковский счеГ? Зачем?»
«Наша гильдия назначила награду за Башню. Мы должны вознаградить того, кто завершил восхождение».
«Что?»
Юнь Сон-А открыто выразила свое недовольство.
«Вы назначили награду? Разве она была не только доя членов оашей гильдии?»
«Нет, мы решили отдать деньги тому, кто покорил Башню. Для справки, награда составляет 10 миллиардов вон».
«Всё нормально, нам это нс нужно. Мы не в таком отчаянн— подожди, 10 чего? 10 миллиардов?»
Глаза Юнь Сон-А широко pacnaxi |улись.
Ю Енха гордо улыбнулась и кивнула.
«Да, 10 миллиардов вон. Сухо также может попросить любые предметы стоимостью 10 миллиардов вон».
Юнь Сон-А потеряла дар речи. Корейский вон был самой стабильной валютой в мире. 10 миллиардов вон — это не маленькая сумма.
«Вы, ребята, настолько богатые?»
«Конечно. Даже особняк, в котором я живу, стоит десятки миллиардов вон».
«…»
Увидев потерю дара речи Юнь Сон-А, Ю Ёнха нахмурилась.
«Не слишком ли оы недооцениваете нас? Включая наши дочерние предприятия, мы за месяц зарабатываем больше, чем Священная Милость Творца за год».
«…»
У Юнь Сон-А не было иного выбора, кроме как держать рот на замке. Сущность Динамики, Сущность Фармацевтики. Сущность Оружия. Сущность Исследований и т.д.
Дочерние компании Сущности Пролива были действительно известны, и со временем они лишь набирались престижа и влияния.
«Сухо, дай ей свою банковскую информацию. Давай возьмём 10 миллиардов…»
в голосе Юнь Сон-А чувствовалась унылость.
«Ах, хорошо».
Ким Сухо записал свой банковский счет, а затем он уставился на Ю Ёнху.
«И|ак…»
Выражение его лица стало серьезным.
Прямо сейчас в голове Ким Сухо вертелось множество вопросов, которые он хотел задать Ю Енхе.
«Расскажи мне о Хаджине. я слышал, что Ордам похитил его».
Голос Ким Сухо выл наполнен нехарактерным для него гневом.
***
[Континент Аиатрина]
Подготовка к битве шла гладко.
Солдаты и рыцари Плериона тренировались д| <ем и ночыо. з мы составляли стратегический план.
IЮскольку Пухарен был охвачен i невом и орехом, ему не хвагало способности различать ловушки.
Мы решили использовать это в свою пользу.
Мы провели последние две недели, создавая огромную ловушку.
Вырыв яму, которая смогла бы вместить огромное тело Пухарен а, мы сгустили внутри магическую силу, взрыв которой смог бы убить любого монстра.
Тем временем, король Плериона. Прихи, лично наблюдала за выращиванием зерновых культур и животноводством. Благодаря её усилиям и ободрению граждане вновь обрели доверие к своему королю.
Плерион теперь был кудз больше похож из страну.
Однако у нас оаалось совсем не mhoi о времени.
«…Дьявол вот-вот будет здесь».
Кунн— Купи —
В полнолуние в наших ушах загрохотали шаги дьявола, который уничтожил шрриюрию LUynepia.
«До, я вижу его».
Гражданские уже были эвакуированы в самую отдаленную часть города, а мы с солдатами и рыцарями Плериона вышли на иену.
Все молча смотрели в тьму ночи.
Дьявол с огромным телом и головой, похожей из быка, приближался к Плерио! «у, испуская облака демонической энергии.
«Если мы сможем победить, наша сила перейдёт на следующий уровень. Мы сможем сделатьэто».
Чин Сэён озвучила слова ободрения.
«Мы сможем вернуться домой, как только это закончится, верно…?»
«Конечно, не волнуйся».
Со Юнчи и Ли Юнхан утешали друг друга.
…Между ними точно ничего не нет?
«Тихо, вы двое. Перестаньте все время плакать».
«Ом приближается. Готовьтесь».
Наряду с раздраженным ворчанием Айлин и напряженным бормотанием Шин Джонхака все присутствующие завершали последние приготовления к битве.
Я уставился на медленно идущего., словно прогуливающегося, гиганта.
Дьявол, казалось, становился больше по мере приближения.
Мое сердце бешено колотилось. Все моё тело поразил страх. Часть меня и правда хотела сбежать.
«Хууу…»
Я глубоко вздохнул и огляделся.
Божественная Лучница Чин Сэён, Мастер Духовной Речи Айлин, Ассасин Со Юнчи, Адский Огонь Ли Юнхан, Финальный Босс Чин Сахюк и Всгстл/Дрлкон Черного Пламени — Шин Джонхзк.
1ак как помимо i iponei о у меня была Власть. (Охотник на Дьяволов], я считаю, что мы сможем победить.
Я, со всё ещё дрожащим сердцем, достал свои пули.
«Синтез».
Я использовал [Синтез (ур.Ю)] на 300 снайперских пуль, которые у меня были.
Я объединил сотню пуль о одну, чтобы увеличить её разрушительную силу, а затем добазил к ней [Осколок Континентального Фрагмента].
[Осколок Континентального Фрагмента]
—Кристалл, который поддерживает Записанное Прошлое.
—Усиливает силу оружия, в которое встроен.
На этом первый этап подготовки был завершён.
«Я сделаю первый ход».
Я поднялся на сторожевую башню и в то же время активировал свой ультимативный скилл. [Полное Понимание Силы Души].
Гзззгл…
Ьа1ряные искры пофескивали вокру| моею юла. Вместе с безграничным запасом энергии, моё тело охватило чувство всемогущества.
«Хуух».
Я превратил Desert. Eagle в снайперскую винтовку. Пришло время приступить к финальной стадии подготовки и применить различные эффекты усиления к оружию.
Я использовал Случайную Систему Консолидации на пулю и пистолет, повысил харак1ериаихи своею юла каждым эффектом [Запоминающею Лекарства Телосложения], активировал [Эфир] и [Алгоритм], использовал [Частичное Превращение в Дьявола] на моей правой руке, вылил 5 полос Клейма в пули.
Я даже решил прибег ну1ь к Разгону.
«Ауу….»
Разгон использовал мою жизненную силу, чтобы добзоить дополнительные полосы Клейма. Этот процесс заставил меня задёргаться от боли. Б моём теле словно появился нож, который яростно превращал всё вокруг в пасту.
Несмотря на это, я сжал зубы и терпел, пока в пулю не были влиты 6 и 7 полосы.
Швааоааоаа—!
Ко1да Клеймо вышло за свои пределы, из Desert Eagle вырвалась хорошо видимая аура.
Магическая сила и сила души слились воедино, формируя огромный водоворот. Это была самая сильная атака, которую я мог выдать.
Куунн-!
D этот момент дьяоол наконец наступил на лооушку. Корни деревьев и магма ринулись вверх, сдерживая движения дьявола.
В то же время Айлин активировала Духовную Речь.
«С небес ударит молния—!»
Мгновенно появившаяся вспышка света на секунду остановила движения Пухарена.
Я направил свой пистолет на жизненную важную точку дьявола, его пупок. Хотя он был защищен барьером демонической анергии, атрибут антимагии, которым я добавил к пуле, позволит ей с легкостью пройти сквозь такую защиту.
В колебаниях нет нужды.
ЩёЛк—!
Я спустил курок.
В тот момент я почувствовзл себя так, словно выстрелил своей душой.
В воздухе раздался громкий взрыв.
Мое гело фяхнуло назад 01 оiдачи, а патронник Desen Eagle и вовсе взорвался. Швааааа…!
Пуля яростно ринулась вперёд, двигаясь вперед с огромным потоком энергии. Даже мол 1лаза не моит оценить её скорость.
_/
Пуля коснулась барьера Дьявола.
Магическая сила Клейма мгновенно разрушила барьер и зонзилась в его кожу. Уже через мгновение она пронзило тело 11ухарена и уничтожила его органы.
—Гуоооо…
Дьявол взревел. Он выплюнул глоток крови, а затем рухнул… рухнул на землю?
Стоп.
Почему он внезапно упал?
«Ч-что случилось?»
В моих ушах прозвенел голос Айлин.
Она выглядела такой же шокированной, как и я.
Кууууин…
Koi да Дьявол рухнул, прогремело сильное землетрясение.
Дьявол не сдвинулся ни на дюйм после падения. Казалось, что он просто умер. «…Что за? Oi I умер?»
Где-то рядом раздалось тихое бормотание Айлин.
Она была не единственной удивленной.
Шин Джонхак, спрыгнувшая со стены замка. Чин Сэён, которая была готова выпустить залп своих магических стрел, Ли Юнхан. державший наготове свой .Адский Огонь, и Чин Сахюк, которая наблюдал за всем этим… все они ошеломленно смотрели на меня.
В следующий момент Чин Сахюк прыгнула на сторожевую башню.
«Ким Хаджин. ты…»
Чин Сахюк собиралась чю-ю сказа 1ь. он внезапно ее лицо исказил еще больший шок.
Она закричала.
«У т-тебя кровь из глаз!»
«…»
Я собирался спросить, что, черт возьми, ома несёт, но вдруг закашлялся.
Кхукх—1
Брызнула кровь.
В то же время мое зрение начало быстро размываться.
Я пошатнулся, чувствуя тошноту.
«Эй! 11риди в себя!»
Чин Сахюк поддержала меня.
Я опустошил желудок.
Красновато-черная кровь и рвота вырывались из моего рта, словно водопад.
В следующий момент мои глаза закрылись.
Последнее, что я увидел, была темно красная, смешанная с кровыо, рвота. «Ким Хаджи н—»
Голос Чин Сахюк оборвался.
В темноте моего сознания появилось несколько уведомлений.
[Дьявол…]. [Охотник на Дьяволов…]…
Но моё внимание привлекло только одно.
(Воспользовавшись Разгоном, вы потеряли 3 года жизни.]
Я пришёл в себя и медленно открыл глаза.
По мягкости матраса под моей спиной я понял, что лежу в кровати.
Непрочитанные уведомления застилали мне взор.
[Новый эпизод завершен — вам удалось остановить Дьявола.]
[Поскольку вы нанесли смертельный урон «Материализованному Дьяволу», ваша Власть, Охотник на Дьяволов, была усилена.]
[Вы получили 485 О И]
[Уровень мастерства вашего Дара, Мастер Стрельбы, значительно вырос.]
[Максимальная мощность Алгоритма и Эфира была увеличена.]
[Эфир частично понимает существование Дьявола.]
[Продолжительность вашей жизни сократилась на три года.]
Из многих уведомлений самым выделяющимся было, конечно, сообщение о моей продолжительности жизни.
«…Хуу».
Вздохнув, я приподнялся.
Я ожидал, что у [Разгона] будут некоторые побочные эффекты. Однако, я всё же решил добавить целых две дополнительные полосы Клейма, поскольку полагал, что одной будет недостаточно, чтобы нанести существенный урон Дьяволу.
Конечно, я, вероятно, должен был понять, что материализованный Дьявол будет слабее, чем настоящий, но всё же…
[Урон, нанесенный материализованному Дьяволу, Мораксу — 96%]
Либо я недооценил себя, либо переоценил Дьявола.
Своей атакой я нанёс 96% урона.
Моя единственная атака, вероятно, оставила его на последнем дыхании, а остальные просто добили оставшиеся 4%.
«…Как ты себя чувствуешь?»
Пока я проверял своё состояние, за мной раздался голос.
Когда я обернулся, передо мной появилась Чин Сахюк.
Я коротко ответил:
«Нормально».
Хотя я потерял три года жизни, волноваться было не о чем.
[Аномальный Статус]
^Серьезная рана — потеря трех лет жизни (в процессе восстановления Сферой Регенерации)
Сфера Регенерации уже исцеляла мое тело. Процесс восстановления обычно выражался в виде процентов.
Потребуется три-четыре месяца, чтобы полностью восстановить мою жизнь.
«…»
Чин Сахюк молча уставилась на меня. Этот странный взгляд и молчание были мне незнакомы.
Некоторое время спустя, Чин Сахюк заговорила.
«Я понимаю твои намерения».
«Что? Какие намерения?»
Откуда она знает мои намерения, если о них ничего не знаю даже я?
Тем не менее, Чин Сахюк отвернулась, не отвечая мне.
Я вытащил лупу, чтобы изучить её эмоции.
[Раскаяние, Решимость, Смирение)
Я не мог понять, почему она так себя чувствует.
Киик
Пока я плыл по озеру своего замешательства, дверь в комнату со крипом закрылась.
«…Что это было?»
Я понятия не имел, о чем она говорит, но это не важно.
Победив Дьявола, я смог получить все награды этой маленькой арки.
Эта арка также позволила мне измерить свою силу, и я обнаружил, что на самом деле намного сильнее, чем думал.
[Список Наград]
—Ниже перечислены предметы, которые можно найти, продвигаясь по сюжету.
Таинственная ЛупаВсемогущая Магическая РучкаОчищающий Кристалл???
«Ммм».
Естественно, меня больше всего интересовало четвертое вознаграждение:«???». Тириринн—
Внезапно со звуком звонка передо мной появилось ещё одно окно с уведомлением.
[Поскольку вы успешно завершили этот эпизод, вы можете задать мне один вопрос.]
[Вопрос также может быть просьбой. Я удовлетворю её, если это в пределах разумного. ]
«…Что?»
Мои глаза широко распахнулись.
Я никогда не видел сообщений такого типа.
Эти два сообщения были явно адресованы мне неизвестным существом, обладающим интеллектом.
«Что за… Кто ты такой?»
[Это ваш вопрос?]
«Э?»
‘Ким Хаджин, успокойся. Тебе нужно сохранять спокойствие.’
«Нет. Это не так».
Я в оцепенении смотрел на окно.
Была ли четвертая награда, ???, шансом пообщаться с соавтором?
Если так, что я должен спросить?
Глык—
Я старался изо всех сил, чтобы придумать вопрос, но всё тщетно.
Я пришел в себя мгновение спустя.
Эта проблема явно не из тех, что я могу решить прямо сейчас.
«…Позже».
Я покачал головой, стараясь не торопиться.
Будь то просьба или вопрос, мне нужно дождаться другого, более решающего момента.
[Я понял.]
Вам—
«Эй, эй^»
В этот момент дверь распахнулась, и в комнату ворвалось несколько человек.
Это были не только Айлин, Чин Сэён, Ли Юнхан и Со Юнчи, но также и Прихи с рыцарями.
Все они казались удивленными.
«Что с тобой? Ты сказал, что дьявол супер силён! Но в итоге в одиночку прикончил его!» — дерзким тоном закричала Айлин.
«А, ну, Дьявол был намного слабее, чем я ожидал…»
Теперь мне придётся несколько часов объяснять другим, что случилось.
Я улыбнулся снаружи, но вздохнул внутри.
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[Королевство Ордэна]
Тем временем на Земле реализация плана по убийству Ордэна была в самом разгаре.
Джинны разделились на команды и направились на западную часть территории Короля; Герои, в том числе и те, что принадлежали к Ассоциации, проникли на восточную территорию.
За этим систематическим сотрудничеством был «секретный договор» между двумя сторонами.
«Черт, здесь и правда много монстров».
Так, так—
Чок Чонгён потряс руками и кунн—! десятки монстров рухнули с небес на землю.
«Этот Король Монстров и правда не порочит своё имя. У него просто полчища этих ублюдков».
Они были внутри самого внутреннего подземного туннеля, недалеко от Королевства Ордэна.
Учитывая, что они были индивидуальным отрядом, Группа Хамелеона справлялась лучше, чем все остальные.
«…Друн, как далеко мы от Ордэна?»
Босс, не прекращая разрывать монстров, окликнула Друна.
Друн закрыл глаза и проверил дистанцию.
«6 км… наверное».
В этот момент.
«Вуу! Кажется, здесь происходит что-то интересное!»
Сзади раздался громкий голос. Босс обернулся.
Там стояла Нечестивая.
Нечестивая, потерявшая всех своих руководителей, пришла на миссию взяв с собой лишь четыре или пять подчиненных.
Они были скорее кликой, чем бандой.
«…Нечестивая?»
Босс быстро поняла, почему она была здесь.
Нечестивая, вероятно, слишком боялась действовать с другими Джиннами.
Для неё было бы слишком рискованно быть рядом с гигантами зла вроде Террора и Ужаса без своих основных подчинённых.
«Ха-ха, рада снова тебя видеть. Причина, по которой я пришла—»
«Босс, к нам что-то приближается».
Друн перебил Нечестивую.
Босс тут же активировала Трансформацию Яши.
Её тело быстро почернело.
В то же время с другой стороны тьмы к ним с ужасающей скоростью приближалось нечто, оставляющее за собой настоящую бурю.
Босс знала, кому принадлежал этот штормовой ветер.
Курукуру…
Слабое жужжание насекомого раздалось по всему туннелю.
Босс нахмурилась.
Ордэн не был её главной целью. Больше всего она хотела убить проклятое насекомое, которое однажды забрало жизнь её товарища.
И прямо сейчас это самое насекомое направлялось прямо к ней.
Босс была готова поприветствовать его как настоящая Яша.
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[Записано Прошлое — Акатрина]
Когда все внешние угрозы были устранены, Плерион перешёл к процветанию.
Люди из всех регионов страны ринулись в столицу, в результате чего население Плериона уже превысило 50 000 человек.
Нехватка пищи была легко решена с помощью Игральных Костей Рандома и осколков кристалла.
Рынок труда и экономика стабилизировались, позволяя стране снова встать на ноги.
«…Сегодня последний день».
Прямо сейчас мы гуляли по центральной площади, осматривая город в последний раз.
Когда-то бесплодная площадь теперь была оживленным местом.
Окружающий ландшафт был полон жизни: пруды, деревья, кустарники и люди.
«Очень жаль, что нам нужно уходить», —довольно горьким голосом пробормотала Чин Сэён.
«Действительно».
Ответив, я огляделся.
Наше путешествие в Акатрину было неожиданным, но мы многому научились.
Например, рост Шин Джонхака, изменение Чин Сахюк, информация о жизни Ким Чондона и слабая подсказка относительно моего существования…
«Но мы не можем оставаться здесь вечно. Мы должны поспешить обратно. Кто знает, сколько лет прошло во внешнем мире?»
Это было замечание Айлин. Она еще не знала о разнице между скоростью течения времени здесь и снаружи.
«Ну, что ж, тогда пошли».
Мы встали со скамейки и направились в королевский дворец.
Гражданские Плериона были слишком заняты своей жизнью, чтобы обращать на нас внимание.
Это был хороший знак.
Мы вместе вошли в королевский дворец.
Прихи, вместе с Чин Сахюк, любовались цветами.
«…!»
Прихи заметила, что мы вернулись, но, похоже, не хотела приближаться к нам. Вероятно, она почувствовала, что сегодня день прощания.
Улыбнувшись, я подошёл к Прихи.
«Ваше Величество».
«…»
Прихи не ответила. Она даже не посмотрела на меня.
Я опустился на колено перед девочкой.
«Пожалуйста, не расстраивайтесь. Когда-нибудь мы снова встретимся».
Когда я писал оригинальный роман, я больше всего сожалел о том, что выпустил слишком много бессмысленных глав. Глав, которые были бесполезны во всех отношениях, и служили только для соблюдения сроков.
Соавтор, должно быть, всё это видел.
Он, вероятно, переписал эту арку «изменённого прошлого», чтобы она потом пригодилась.
«…Это правда? Мы действительно встретимся снова?»
В голосе Прихи чувствовалась смесь сомнения и предвкушения.
«Конечно. Я никогда не вру».
«…»
Прихи посмотрела на меня слезными глазами. Она выглядела так, словно вот- вот расплачется, но не сделала этого.
Она сохраняла самообладание как настоящий король.
Чин Сэён, стоявшая позади меня, неожиданно вышла вперед.
«Однажды встретившиеся, расстанутся. Однажды расставшиеся, встрется снова».
«…Верно. Таков мир».
Прихи кивнула, вытерла глаза, а затем вынула последний осколок кристалла, который прятала.
«Вот… возьмите. Это последний осколок».
[Осколок Континентального Фрагмент]
—Кристалл, который поддерживает Записанное Прошлое.
—Увеличивает мудрость и интеллект носителя.
Наконец, мы собрали все шесть кристаллов.
Но, кажется, Прихи хотела дать мне что-то ещё.
«И ещё…»
На этот раз это был другой кристалл.
Кристалл размером с бейсбольный мяч сиял белым, а не синим.
Прихи объяснила.
«Это тот кристалл был получен из Дьявола, которого ты убил. Возьми его с собой».
Это был, конечно же, [Очищающий Кристалл].
Я взял его, но потом подумал, что он пригодился бы и самой Прихи. Поэтому я влил в него магическую силу Клейма.
Магическая сила Клейма заставила кристалл завибрировать изнутри и разделиться на две части.
Размеры получившихся кристаллов были 8:2.
Я вернул маленький осколок Прихи.
«Этот кристалл окажется полезным и для Вашего Величества. Пожалуйста, защитите свой мир, пока ждёте нашего воссоединения».
Пока говорил с Прихи, я внезапно почувствовал яростный взгляд на своём затылке.
Я обернулся, боясь, что взгляд просверлит дыру в моем черепе, только чтобы обнаружить, что на меня смотрит Чин Сахюк.
Её взгляд был сочетанием грусти, сожаления, гнева и ревности.
«…Хорошо. Спасибо. Я сделаю, как ты говоришь».
В этот момент Прихи кивнула с яркой улыбкой.
Чин Сахюк посмотрел вниз, на голову Прихи.
Я схватил Чин Сахюк за запястье и притянул к себе.
«Да. Ну что ж, увидимся позже».
Я попрощался, собрав шесть осколков вместе.
В это время Прихи и рыцари уже окружали нас.
Рыцари прощались с нами, сохраняя почтительные манеры.
—Спасибо вам за все! Для меня было честью работать с вами!
Ложь о том, что мы жрецы, уже давно была раскрыта.
Мы ответили им с широкими улыбками.
«Это была честь и для нас».
Я поклонился.
В этот момент Прихи, очень тихим голосом, прошептала Чин Сахюк:
—Я не собираюсь становиться тобой.
Возможно, она просто пыталась оскорбить Чин Сахюк, но сама Чин Сахюк удивленно посмотрела на неё.
Прихи вернула загадочную улыбку.
«Теперь идите. Спасибо вам за все», — с улыбкой сказал нам Король.
«Да, ну, это был довольно интересный опыт для нас-»
Ей ответила Айлин.
В отличие от своего спокойного тона, она выглядела так, словно вот-вот заплачет. Её нос был красным, как помидор.
Я сложил кристаллы, прежде чем она начала плакать.
«Ну, мы пошли».
Когда 6 кристаллов слились в один, я влил в него магическую силу Клейма.
Шва а а…
Свет от кристалла заблокировал наш взор.
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[Территория Ордэна]
Когда мы открыли глаза, мы вернулись в реальный мир, в то место, где впервые встретились.
Чин Сэён, Айлин, Ли Юнхан, Со Юнчи, Шин Джонхак…
Здесь были все, кроме Чин Сахюк.
«Ах. Так мы вернулись? Мне немного грустно».
Дилин потянулась. Слезинка текла по её щеке.
«Что за… Я не плачу. Я зевнула, вот и все. Я сказала, что не плачу».
Первым делом я проверил свою связь со Спартаном.
Спартан, который оставался на Земле, пока я был в Акатрине, сообщил мне о текущей ситуации.
«…Похоже, мы не успеем отдохнуть».
«Хмм?»
Айлин вопросительно наклонила голову.
«Почему?»
«Потому что прямо сейчас реализация плана Джиннов по убийству Ордэна в самом разгаре. Ассоциация Героев также присоединилась к ним».
Я с горькой улыбкой постучал пальцем по браслету.
«Серьёзно?»
«Да. Пожалуйста, следуйте…»
Когда я уже собирался отправиться в путь, я увидел на земле что-то странное.
Это был драгоценный камень, сверкающий всеми цветами радуги.
‘Что это?’
Я наклонился и поднял его.
[Семя Башни]
—Семя, содержащее измененный мир Акатрины.
«…Ах- Так в описании была ловушка».
Я слегка улыбнулся.
[???], четвертая награда арки.
Я думал, что ??? относится к возможности задать вопрос соавтору, когда как на самом деле настоящей четвертой наградой было это семя.
Десятки тысяч людей будут продолжать свою жизнь в фальшивом мире в рамках этой Башни.
Если мы посадим это семя в землю, мир Акатрины, тот, в котором мы побывали, поднимется из земли, став Башней.
«Итак, что нам теперь делать? Этот девка, Чин Сахюк, уже ушла».
Как раз, когда я собирался повспоминать Акатрину, меня поторопила Айлин. «…Мне нужна ещё одна минута. Мне нужно кое-что сделать».
Я попытался создать новый Дар.
Согласно Спартану — Ким Сухо наконец завершил восхождение на Башню Желаний, поэтому количество Ои, необходимое для создания этого Дара, должно было уменьшиться.
[Бастер Кол]
[Средний Ранг]
—Призыв
фИспользуя магическую силу Клейма, призывает из Башни Желаний предметы или вассалов, которые поклялись в верности Ким Хаджину.
[На создание Дара, ‘Бастер Кол’, необходимо 8 000 Ои.]
[Хотите продолжить?]
Цена упала с 30 000 до 8 000 Ои.
И новая цена была более чем справедлива.
Я не задумываясь нажал «Да».
И в этот момент…
[Срабатывает огромное количество накопленной удачи!]
[Может быть, все ваши несчастья были ради этого момента! Ранг вашего Дара, Бастер Кол, был повышен до пика среднего ранга!]
[Ваша удача на этом не заканчивается! Ранг вашего Дара, Бастер Кол, был увеличен до высшего ранга!]
[Кроме того, вы получаете часть из суммы Ои (2000), которую вы потратили на создание Дара!]
Перед моими глазами взорвался фейерверк золотых искр.
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[Королевство Ордена, Подземная Тюрьма.]
Ким Сухо, вместе с Юнь Сон-А, вошёл в подземную тюрьму.
Их миссия заключалась в том, чтобы спасти заложников, удерживаемых здесь.
Проникнуть внутрь было легко, поскольку Юнь Сон-А заранее запомнил внутреннюю структуру Королевства.
Однако…
«Сухо, разве это место не кажется странным?»
Когда они достигли тюрьмы, Юнь Сон-А заметила, что что-то не так.
Все тюремные камеры были заполнены Героями, которые казались слишком здоровыми. Было очень сложно поверить, что они здесь уже 2 месяца.
Конечно, была возможность, что Ордэн относился к ним гуманно, но…
«Хмм? Что странного?»
Ким Сухо, который отчаянно взламывал камеры, остановился, чтобы спросить. Герои, что были заперты, с большими улыбками на лицах выходили из камер. «Ну, просто… Ах?!»
В этот момент Юн Сон-А кого-то заметила.
Как только она увидела его, все её сомнения развеялись.
«Сеньор Ханхо!»
Пак Ханхо, председатель Храма Правосудия.
Юнь Сон-А бросилась к Пак Ханхо, который был заперт в самой дальней камере Ким Сухо также узнал его и быстро последовал за Юнь Сон-А.
Вам—!
После одного удара Ким Сухо, Пак Ханхо был освобождён.
«Ахг слава богу. Как вы здесь оказались? Ну же. выходите».
Юнь Сон-А стряхнула пыль с тела Пак Ханхо.
«Вы в порядке?» — с тревогой спросил Ким Сухо, но Пак Ханхо не ответил.
Он лишь молча смотрел на Юнь Сон-А и Ким Сухо с ничего не выражающим лицом.
«…Сеньор? То есть, председатель? Что такое?»
Пак Ханхо молчал.
Мрачное чувство охватило их.
Председатель Храма Правосудия обычно был добрым и нежным, но сейчас он казался немного другим. В нем было что-то зловещее.
Юнь Сон-А медленно отступила.
Так-
Ho она столкнулась с чем-то.
Герои, которых выпустил Ким Сухо, уже окружали их.
«…Председатель Пак Ханхо?»
Ким Сухо инстинктивно схватил меч.
Он был знаком с таким развитием событий.
«О, да, привет. Думаю, вы двое здесь, чтобы спасти меня».
Пак Ханхо наконец заговорил.
В его небрежном ответе не было ни намека на эмоции.
В голову Юн Сон-А вдруг закралась одна мысль.
Она заговорила, пытаясь подавить свои сомнения.
«Да. Мы здесь, чтобы спасти вас, Сеньор. Как вы тогда спасли меня».
«Хм. Понятно».
Пак Ханхо кивнул.
Однако, внезапно, магическая сила металлического цвета вспыхнула вокруг его тела.
«Но… в этом действительно нет нужды».
Магическая сила Пак Ханхо была самой крепкой в мире.
У него был очень редкий атрибут. Атрибут «неразрушимости».
Пак Ханхо, который всегда стоял на линии фронта, чтобы защитить своих союзников, был Героем, которого другие уважали и на которого полагались.
«…Сухо, достань свой меч».
Но в настоящее время Пак Ханхо каким-то другим.
Что-то в нем изменилось.
Юнь Сон-А стиснула зубы и выхватила меч.
«Здесь я счастлив», — прошептал Пак Ханхо.
Гуооооо…
Внезапно с потолка подземной тюрьмы раздался оглушительный грохот.
[Территория Ордэна]
Я побежал к замку Ордэна, по пути Мистическим Ключом нейтрализуя ловушки и уничтожая монстров, которые блокировали путь.
Но в конечном итоге произошло именно то, о чём мы беспокоились.
По мере приближения к замку перед нами начало появляться все больше и больше монстров. В итоге их число стало просто-напросто подавляющим.
«…Эй, их слишком много».
Даже Айлин выглядела встревоженной. Я не мог её винить. В поле перед нами было более 10 миллионов монстров.
Я сомневаюсь, что даже Чэ Чучхоль сможет прорваться через такое чёрное море.
«Включая монстров в небе и под землей, их здесь примерно 12 миллионов».
Чин Сэён оценила число наших противников воспользовавшись своими глазами.
12 миллионов монстров. Безумная цифра.
«Так много? Может нам просто вернуться? Мы можем встретиться с силами Ассоциации Героев».
«…Нет».
Айлин предложила нам отступить, но я отказался.
Такое количество монстров было идеальным, чтобы проверить мой третий Дар. «У меня есть способ».
«Какой способ…»
[Бастер Кол]
Я использовал 4,5 полосы Клейма, чтобы активировать этот Дар высшего ранга.
Я пытался вызвать Боевой Крейсер Генкелопы.
Шваааа—
Магическая сила Клейма вырвалась из моего тела, пронзила облака и образовала дыру в небе.
Свет создал кольцо, которое было, конечно же, порталом.
«…Ууу».
Моя голова и грудь болели, но я не волновался, так как уже закончил призыв. Гуоооооо…
С портала подул яростный ветер.
Из портала начал появляться гигантский объект.
«…»
Все замолчали.
С неба спускался Боевой Крейсер Генкелопы. продукт трансцендентальной магической инженерии, которую можно было найти только внутри Башни Желаний.
Современные технологии Земли не позволяли построить даже крошечную часть этого металлического монстра.
[Используя свой Дар, Бастер Кол, вы призвали Боевой Крейсер Генкелопы.]
[Характеристики судна и членов команды увеличены на 30%.]
[Специальный скилл. Алгоритм, реагирует на ваш Дар, Бастер Кол. Характеристики судна были повышены на 12.5%.]
[Призванное Бастер Колом может оставаться в этом мире в течение 36 часов. Время перезарядки Дара: 90 Дней]
Такой немыслимый Дар должен был обладать столь же
немыслимым ограничением. Но достигнув высшего ранга, Бастер Кол приобрёл способность усиливать призываемых людей или объекты.
Я был искренне шокирован тем, что единственным недостатком Дара была его длительная перезарядка.
—Приветствую, Командир Корабля. Это ваш мир?
В моих ушах раздался голос Хорнера.
«Э?»
—Приказывайте.
«Приказываю…»
В такой ситуации был только один разумный приказ.
«Для начала уничтожьте монстров под кораблём».
***
[Подземная Тюрьма Ордэна]
Гуооо…
Оглушающий грохот сотряс всю подземную тюрьму.
Тем не менее, Ким Сухо не сводил глаз с Пак Ханхо.
Жажда убийства Председателя была совсем не показной.
«…Сеньор, придите в себя».
Меч Юнь Сон-А был окутан белым пламенем.
Она направила меч на человека, которого когда-то уважала.
Пак Ханхо молчал, но Юнь Сон-А чувствовала, что может прочитать его мысли.
Юн Сон-А знала, что Пак Ханхо был самым несчастным героем. Джинны убили его жену и младшую сестру, а его единственная дочь умерла от болезни.
Несмотря на это, Пак Ханхо выполнял свой долг как Герой, что лишь усиливало гордость Юнь Сон-А, как его юниора.
«Вы не такой человек».
Но, кажется, всё это время он гнил внутри. И никто об этом не знал.
Юнь Сон-А сочувствовал отчаянию и ярости, которые чувствовал Пак Ханхо. «Сеньор—»
«Ёнхи можно было спасти».
В этот момент он заговорил.
Печаль в его голосе была глубокой и темной.
«Если бы эти идиоты из Ассоциации поделились хотя бы крошечной частью Власти Юри… Ёнхи была бы жива».
Каждое слово Пак Ханхо было пропитано сожалением и печалью.
Ни Ким Сухо, ни Юн Сон-А не могли ничего ответить.
Юнь Сон-А слышала сплетни, касающиеся Власти Исцеления.
Жаждущие власти члены Ассоциации злоупотребляли ею, чтобы продлить свою жизнь.
«Но это уже не важно».
Пак Ханхо вдруг улыбнулся.
Уголки его рта свернулись и растянулись до ушей. Эта жуткая улыбка вызвала у Юнь Сон-А озноб.
«Король вернул мне Ёнхи».
После этих слов Пак Ханхо выпустил свою магическую силу. И так сделал не только он.
Герои, окружающие Юнь Сон-А и Ким Сухо, сделали то же самое.
«Вы сошли с ума», — закричала Юнь Сон-Ax, делая несколько шагов назад. «Сухо! Мы умрем, если не убьем их—!»
«Да!»
Когда Ким Сухо и Юнь Сон-А собирались начать свой бой…
Куууууууунн…!
Еще более сильный грохот потряс всю тюрьму.
Конечно, Ким Сухо и Юнь Сон-А не обратили на это
никакого внимания, полностью сосредоточившись на врагах, стоящих перед ними.
Кланн-t Клонн-!
Уже через мгновение тюрьму заполнили звуки сталкивающихся мечей и летящие во все стороны искры.
Однако их бой длился недолго.
«—!»
Примерно через 10 минут сражения, когда Ким Сухо собирался разрубить неразрушимую магическую силу Пак Ханхо…
Чииинн—
Раздался звук лазера, и на потолке образовалось круглое отверстие.
Как только был создан проход, вниз начали спрыгивать солдаты. Десятки солдат, каждый из которых был в силовых доспехах, на которых красовалось слово «Генкелопа».
—По приказу Командира Корабля любая угроза вашим жизням будет уничтожена.
После этих слов солдаты Генкелопы вступили в бой, защищая Ким Сухо и Юнь Сон-А.
Они двигались быстро и организованно, как и ожидалось от элитных солдат. Чинн…
Магические лазеры неожиданно присоединились к сражению холодного оружия. Результат предсказать очень просто.
С другой стороны, возле ловушки под названием Комната Глупости, находящейся чуть дальше от подземной тюрьмы, шла крупномасштабная битва.
«Оставайтесь на своих позициях! Будьте осторожны, не дайте себя окружить! Мы сможем справиться, если будем аккуратными и бдительными!»
Герой высшего ранга 1 уровня Сущности Пролива, Ким Юнчин, громко отдал приказ.
Ким Юнчин вошел на территорию Ордэна в качестве лидера команды из 20 человек, в которую входили Рэйчел, Чэ Наюна, Ли Чиюн и Ёхэй.
«К-кияяк! Рэйчел! Защищай меня! Не дай умереть своему саппорту!»
Саппорт пика среднего ранга 1 уровня, Ли Чиюн, вскрикнула.
К ней стремительно приближался монстр пика среднего ранга.
«Файри!»
Рэйчел послала своего элементаля огня, чтобы защитить Ли Чиюн.
Огненный шар Файри опалил тело монстра.
«Хааат—!»
Сразу же после этого вниз ринулся меч Чэ Наюны.
Ее магическая сила сделала клинок больше, увеличив его размер до 10 метров.
«…Тск».
Но даже с мощными атаками Чэ Наюны, команду теснило орда из огромного количества монстров.
«Аааагх!»
С начала битвы прошло более часа. Никто не знал, когда всё это закончится. Казалось, что количество атакующих монстров не уменьшается, а наоборот, увеличивается.
«Почему вас так много—!?»
Чэ Наюна сердито взревела, что лишь сделало её более заметной целью для монстров.
Вуунн—
Чэ Наюна взмахнула клеймором.
Энергия меча в форме полумесяца уничтожила десятки монстров.
«Знайте своё место, чёртовы придурки!»
В этот момент…
Куин-! Куин-!
Вместе со звуком тяжёлых шагов, перед ними появился гигантский монстр. Кеанн-! Квонн-!
Он был 30 метров в высоту, из каждой из двух его голов торчал рог. Оружием монстра служила большая дубина.
Это был Двуглавый Огр, известный как один из самых сложных для сражения монстров высшего ранга.
Судя по черной коже, он обладал особенно элитной родословной. Другими словами, как минимум также силён как монстр высшего ранга 3 уровня.
«Чело-век! Я. Съем. Тебя!»
Огр взревел на человеческом языке.
У всех отвисла челюсть.
Говорящий монстр.
К настоящему времени все уже знали, что это значит.
«…Будьте осторожны, это гуманоидный монстр».
Как только Ким Юнчин серьёзным голос предупредил членов своей команды… Гуооо…
Небо внезапно потемнело, и из облаков опустился гигантский летающий объект.
Сильный ветер обрушился на землю от давления, созданного таинственным объектом.
«Что это за чертовщина? Подождите, разве это не…?» — крикнула Чэ Наюна, которая смотрела на таинственный объект.
И она была не единственной. Каждый член команды Ким Юнчина был элитным Игроком Башни Желаний.
Все они узнали этот таинственный корабль.
«Это… Судно Генкелопы?»
Таинственный объект выглядел также, как Боевой Крейсер Генкелопы.
Члены команды смотрели в небо, ощущая шок и трепет.
Вууунн—
В этот момент огр замахнулся на крейсер дубиной.
«Что. Ты. Такое…»
Но Огр не смог закончить предложение, так как Звездная Пушка Боевого Крейсера мгновенно испарила его.
■ккк
Центральная Азия.
Чин Сахюк смотрела на землю с высоты 500 метров. Она видела сразу несколько сражений и бесчисленное количество взрывов магической силы.
«Разве ты не собираешься присоединиться к ним?»
Рядом с Чин Сахюк вдруг появился Бэлл.
Его тело колебалось, словно текущая вода. Чин Сахюк даже не посмотрела на него.
Она была погружена в свои мысли, удивляясь, почему Ким Хаджин пожертвовал собой, чтобы спасти Записанное Прошлое.
С ее точки зрения, Ким Хаджин сделала это, чтобы отбросить свое стремление к Акатрине. Он отпустил своё прошлое.
Поэтому у Чин Сахюк не было выбора, кроме как отказаться от Ким Хаджина. Человек, который когда-то был ее верным слугой, теперь стал её врагом. Она должна была признать это.
Но образ Ким Хаджина, разговаривающего с Прихи, мелькнул у нее в глазах.
‘Выли ли мы также близки? Я никогда не улыбалась своим слугам. Ты всегда был позади меня, а я не знала, что ты чувствуешь…’
«Сахюк?»
Бэлл окликнул её.
По какой-то причине Чин Сахюк чувствовала, что сегодня это имя ей не принадлежит.
«…Что».
«Как Акатрина? Ты же всё ещё хочешь вернуться, верно?»
«…Хватить нести всякую чушь».
Чин Сахюк ещё раз поклялась самой себе.
Поклялась, что вернется на родину, даже если смерть — это все, что ее ждет, даже если в Акатрине нет надежды на жизнь…
У нее больше не было уверенности жить в том же мире, что и Ким Хаджин. Унижение и поражение.
Боль и агония.
Сожаление и печаль.
Это были чувства, которые Ким Хаджин оставила в её сердце. До тех пор, пока он будет хотеть остаться на Земле, Чин Сахюк будет делать все возможное, чтобы жить в мире без него, потому что она знала, что станет лишь целью его сожалений и обиды.
«…Бэлл».
Голос Чин Сахюк стал серьёзен.
«…Хм?»
«Ты говорил, что конец близок».
Услышав это, Бэлл кивнул.
«Ага, близок. Ты же слышала о «Баале», верно? Он может открыть пространственные врата».
«…Да, Баал».
Чин Сахюк была знакома с этим именем. Бэлл всегда говорил ей убить его и заключить сделку с Баалом, чтобы вернуться в свой мир.
«Когда я смогу встретить этого Баала?»
«Мм… я не знаю, но я уверен, что рано или поздно он появится».
Чин Сахюк не любила неоднозначные заявления Бэлла.
«Где он сейчас?»
«Кто знает? Баал везде. Насколько я знаю, он может быть рядом с тобой в этот самый момент».
Чин Сахюк проигнорировала бессмысленную шутку Бэлла.
Бэлл улыбнулся и посмотрел на небо.
«Просто подожди немного. Когда он спустится, ты встретишь его, даже если не захочешь».
Как только Бэлл закончил бормотать эти слова…
Внезапно в небе появился гигантский портал диаметром более 100 метров. «Что это такое?»
Чин Сахюк нахмурила брови и уставилась на портал. Наряду с яростной бурей, через пространство перемещалось нечто вроде корабля.
Огромное тело и пара гигантских крыльев.
Чин Сахюк хорошо знала этого монстра, созданного с помощью магической инженерии.
«…Генкелопа?»
[Боевой Крейсер Генкелопы].
Внезапно появившись, боевой крейсер открыл огонь из своих пушек. Магические лазеры испаряли всё живое, пушечные ядра оглушительно взрывались.
Из крейсера даже вылетали истребители.
«А~ Похоже, эту штуку призвал Ким Хаджин».
«Что?»
«Он может провернуть очень много странного. Это его ультимативный скилл? Как интересно».
Лицо Чин Сахюк сразу же исказилось.
‘Когда он научился чему-то подобному?’ — подумала она.
Б-Б-Буум-!
Боевой крейсер начал обрушивать огонь на монстров.
У монстров Ордена не было никаких шансов против шедевра магической инженерии.
Крейсер атаковал только монстров Ордэна… сначала.
—Подождите! Но востоке был обнаружен разыскиваемый преступник!
Внезапно Чин Сахюк услышала знакомый голос. Плохое предчувствие охватило её.
«На востоке?»
‘Разыскиваемый преступник на востоке… Стоп!’
—Я тоже её вижу!
—Все истребители, смена цели!
—На востоке заклятый враг Командира Корабля!
Шуууу— Истребители изменили курс.
По совпадению, они направились прямо к ней.
«Э-эй, подождите, подождите, стоп».
Конечно, она знала, что это не случайно.
Она знала, что является преступником, о котором они говорили. —Поймайте ее!
Чувствуя обиду, Чин Сахюк громко выругалась.
«Б**ть, почему я?!»
Истребители уже поставили перед собой цель — Чин Сахюк. Конечно, Бэлл уже давно испарился.
«Проклятье…!»
Не имея другого выбора. Чин Сахюк бросилась наутёк.
Когда он открыл глаза, его первой мыслью было, ’’небо голубое». Эта мысль была и инстинктивной, и не инстинктивной одновременно. Она была продуктом восприятия и интеллекта.
Монстр в оцепенении уставился на небо. Голубое небо было прекрасным, но его первая мысль не казалась откровением.
Монстр не мог сказать, была ли мысль о голубизне неба наследием прошлого или фактом, впервые открытым сегодня.
Вот так и началось сражение монстра в болота своего собственного разума.
Его интеллект подавил инстинкты и захватил власть над телом.
Однако с лёгкостью решить вопрос о собственном существовании просто невозможно.
—Гррр….
В процессе погружения в замешательство, монстр вдруг услышал низкое рычание другого монстра. Это был явный знак враждебности.
В момент первой встречи с монстром, у него в голове возникла вторая мысль.
Кто монстр, стоящий перед монстром? Страдает ли монстр из-за своего существования монстром или нет?
Для монстра его интеллект был не более чем бременем. Он чувствовал себя потерянным и пустым одновременно.
Так, вместе с интеллектом, монстр приобрёл и чувство пустоты.
В конце концов, Ордэн был существом пустоты.
Никто не мог понять Ордэна, первого монстра, рожденного с интеллектом. Он не был человеком, поэтому он не мог стать частью человеческого общества; но его интеллект отталкивал его от принятия образа жизни монстров.
Рождение с разумом на земле монстров неизбежно приводило к боли.
Но Ордэн не переставал думать даже погружаясь в чувство пустоты.
Он расширил диапазон своего восприятия и натренировал свой интеллект. Он никогда не переставал сомневаться в своём самовосприятии.
Его существование, жизнь, личность, эмоции, ценности…
Однако, чем больше он пытался понять свое происхождение, тем сильнее чувствовал пустоту.
Он понял, что разрушить пустоту внутри было невозможно.
Поэтому он, естественно, обратился к людям.
Ордэн искал ответ на вопрос своего существования в людях. Он изучал людей и их поведение. Так же, как люди жили свободно и естественно, Ордэн тоже хотел чувствовать себя комфортно, хотел принять своё собственное существование.
…Тогда, достиг ли Ордэн понимания людей?
Ордэн мог поглощать людей и порождать «монстров с интеллектом», таких же, как он сам. Он мог разговаривать с созданными им монстрами.
И хотя это было весело, такое чувство было далеко не вечным, и в конце концов Ордэн осознал, что его любопытство не может быть удовлетворено.
Ордэн хотел получить ответ. Поскольку «интеллект» изначально принадлежал людям, он предполагал, что люди и есть ключ к ответу, который он ищет. Он хотел уничтожить человечество именно по этой причине.
Самый истинный ответ непременно покажет себя в последние мгновения существования человечества.
В конце концов, целью Ордэна было не завоевание и не управление людьми. Его желание не касалось материальных вещей.
Он всего лишь хотел понять себя.
Ордэн, как Король монстров, стремился понять людей и, естественно, самого себя.
…В его разуме продолжали мелькать мысли былых дней.
Ток, ток.
Внезапно ход мыслей Ордэна прервал слабый звук шагов.
Король открыл глаза и обнаружил перед собой маленького ребенка.
Девочка, которая однажды уже умерла.
Ордэн проглотил её мёртвое тело, восстановил её в своём теле и выпустил изо рта. Вот как этот ребенок вернулся к жизни.
Конечно, она была не такой, как прежде.
«Что ты здесь делаешь?» — спросил Ордэн, на что испуганный ребенок сразу же ответил:
«Папа сказал мне спрятаться… Он сказал, что это место самое безопасное…»
Под «Папой1’ она имела в виду Пак Ханхо — самого полезного человека из всех, кого он убедил поклясться ему в верности.
Ордэн холодно объявил:
«Возвращайся к своему отцу».
Но ребенок не сдвинулся с места. Король не мог сказать, была ли она напугана или нет.
Ордэн посмотрел на ребёнка с небольшим недовольством.
«Эм… эмм… эммм…».
Девочка открыла рот, как будто ей было что сказать, но в итоге так ничего и не сказала.
Нетерпение взяло верх над Королем.
«Если ты хочешь что-то сказать, просто скажи».
«А… ну, просто… Папа сейчас сражается… ты можешь помочь ему…? Мне не нравится, когда Папе больно…»
В итоге девочка озвучила смелую просьбу.
Небольшой смешок вырвался изо рта Ордэна, что сразу же заставило его задуматься о причине своего смеха.
«…»
Орден слегка потер уголок своего рта.
Его губы изогнулись в искривленной улыбке.
Ребенок улыбнулся ему в ответ. Её улыбка еще больше смутила Ордэна.
«Эй, мелкая негодница!»
Внезапно в зале появился один из слуг Ордэна. Он поспешил к девочке, схватил её за запястье и поклонился Королю.
«Прошу прощения! Иди сюда, глупый человек!»
К тому времени Ордэн уже встал с трона.
«…Нет».
Все еще не понимая причины своей улыбки, Ордэн продолжил:
«Она права. Пришло время действовать».
Голос Короля Монстров мрачно снизился.
«Я лично накажу тех, кто оскверняет мою землю».
Таинственный луч света от боевого крейсера поднял нас к кораблю и уже через несколько мгновений мы смогли окинуть взглядом всё поле битвы.
«Это самый мощный боевой корабль Генкелопы, способный вместить 9000 пассажиров и около 400 истребителей», — объяснил нам капитан корабля, Хорнер.
Интерьер казался сложным, как будто корабль прибыл прямо из научно- фантастического фильма, но некоторые его части были довольно просты, поскольку корабль был комбинированным продуктом науки и магии.
«Ух ты… но, если правильно помню, в прошлый раз, когда я был на Генкелопе, такого корабля не было. Его создали недавно?»
Хорнер кивнул мне.
«Да. Он называется Генкелион. Это ультимативное оружие, созданное с помощью Ии Генкелопы, ГенфаГо, и Об Командира Корабля».
«…Ультимативное оружие?»
«Да».
Хорнер улыбнулся.
«Используя этот корабль мы планируем однажды вернуть нашу родину». «…Аа~»
Я быстро понял.
Арка Баши закончилась, но до тех пор, пока сама Башня Желаний существует, мир внутри Башни также продолжит сохранится,
15-й этаж, благодаря неограниченному развитию, стал самым прибыльным этажом Башни Желаний. Ещё больше продвинувшись по пути технологий,
Хорнер и его команда сможет вернуть свою падшую родину, Генкелопу.
«Ладно, что важнее, как там дела внизу?»
Я спросил Хорнера о ситуации на поле боя.
Прежде чем ответить на мой вопрос, Хорнер создал видео-голограмму происходящего внизу.
«Ну, здесь довольно много монстров. Они не только на земле, но ещё и под и над ней. Но вам не нужно беспокоиться. Генкелион не может быть побеждён такой армией».
«Мм».
Его уверенность убедила меня в том, что моё решение создать Бастер Кол было правильным.
«…Ким Хаджин».
Внезапно в наш диалог вмешался Шин Джонхак.
Потрясённый происходящим, он с растерянным лицом переводил взгляд с меня на Хорнера и обратно.
«Что это за место?»
Я немедленно ответил:
«Боевой крейсер, построенный людьми 15-го этажа. Всё как и сказал Хорнер».
Шин Джонхак нахмурился. Его глаза, казалось, говорили: ‘Это я и сам знаю1.
Я улыбнулся. Теперь, похоже, пришло время раскрыть мой секрет.
«Мне принадлежит весь 15 этаж. Это моя собственность».
Я спас всех NPC используя [Мистический Ключ]. Я был тем, кто приобрел ГенфаГо, Ии, который отвечал за развитие 15-го этажа, в ходе моих переговоров с Администратором 7-го этажа. Я также вложил немалое количество Об.
Всё это было с целью становления владельцем 15-го этажа.
«…Т-ты владелец 15 этажа?»
Не только у Шин Джонхака, но даже у Айлин, Чин Сэён, Со Юнчи и Ли Юнхана отвалилась челюсть.
Справедливости ради, стоит отметить, что для них 15-й этаж должен был быть фантастическим миром, пронизанным магическими технологиями. Они, очевидно, никогда даже не рассматривали возможность того, что у него есть владелец.
«Да, но давайте поговорим об этом в другой раз… Хмм?»
Я снова посмотрел на видео и увидел группу истребителей, отчаянно что-то преследующих.
«Что там такое?»
Десятки истребителей кого-то преследовали.
И этот человек, изо всех сил удирающий по небу, выглядел ужасно знакомым. Да, это была Чин Сахюк.
—Это последняя капля! Свалите, или я вас всех уничтожу! — крикнула Чин Сахюк, продолжая убегать от истребителей.
Хорнер позвонил куда-то, чтобы уточнить, и вскоре объяснил происходящее.
«О, кажется, что она преступник, о котором вы когда-то говорили».
—Это ваш последний шанс! Ещё секунда и я начну убивать!
Чин Сахюк нацелила свои копья на истребители, но самолёты, с 50%-ным усилением сильных сторон, двигались как ветер и легко уклонялись от её атак.
У пилотов даже было время на издёвки и контратаки лазерами.
—Вы сумасшедшие ублюдки… жжётся! Б**ть, жжётся!
Я слегка улыбнулся, глядя, как ругается Чин Сахюк.
«Просто отпустите её».
«…Простите?»
«Теперь с ней всё в порядке. Вам не нужно так сильно давить на неё».
«А, да, понял».
Хорнер приказал истребителям остановиться и уже через мгновение приказ был исполнен.
«Такг дальше…»
Когда я собирался отдать следующий приказ, на крыше дворца внезапно появился его владелец.
Ордзн выглядел как крупный мужчина, слегка напоминающий льва.
Шваааооаа…
Уверенно стоя на кончике шпиля, Король Монстров начал собирать магическую силу вокруг своих рук. Поток магической силы явно был необычным.
В месте концентрации появился великолепный луч света, всасывающий вместе с магической силой весь воздух вокруг.
‘Выглядит опасно’, — подумал я, и в этот же момент внезапно получил уведомление об изменении истории.
[Проблема — Главный босс Третьей Арки умирает слишком легко.]
[Решение — Сила Ордэна была увеличена. Г9.9 /9.9 j ]
Я просто потерял дар речи.
Потенциал 9.9.
Что означает, что он такой же могущественный, как и «бог».
«…Хорнер, возможно ли как-то забрать с земли всех союзников?»
Хорнер серьезно ответил на мой мрачный вопрос.
«Да, конечно. Порталы всегда готовы к использованию».
«Тогда, пожалуйста, телепортируй их прямо сейчас. Нам нужно выбираться отсюда. Нам с ним не справиться».
Я не был уверен, что планировал сделать Ордэн, но я знал, что мы все умрем, если останемся здесь.
Соавтор, сукин ты сын.
«Да, сэр».
Хорнер кивнул и активировал [аварийные порталы].
Чииинн…
Лучи света вылетели из боевого крейсера и втянули членов экипажа Генкелопы и Героев в корабль. Истребители также быстро вернулись на корабль.
Я приказал Спартану позаботиться о Группе Хамелеона.
При нынешнем возрасте и силе Спартана использование Власти Телепортации было проще простого.
«Активировать Устройство Межзвездного Перемещения».
Мы исчезли до того, как магическая сила Ордэна пришла в движение.
Устройство Межзвездного Перемещения — магическое устройство, которое обладало способностью складывать измерения, позволяя его пользователям перемещаться через огромное пространство в одно мгновение.
Швоаао….
В тот самый момент, когда взрыв, начавшийся от рук Ордэна, собирался перевернуть мир с ног на голову, боевой крейсер исчез из небес Африки и вновь появился над Кореей.
***
[На следующий день в особняке Ю Ёнхи]
Ассоциация Героев и Ассоциация Джиннов не смогли победить Ордэна и отступили.
Король Монстров стал гораздо сильнее, чем в оригинале. Его мощь шокировала публику.
Ассоциация кое-как усвоила неприятный урок о том, что «крупномасштабная лобовая атака» против Ордэна была далеко не лучшим решением.
«…Хуу».
В результате Сми начали обсуждать возможность «падения человечества».
Тем временем мы с Ким Сухо и Юнь Сон-А приехали навестить Ю Ёнху.
Они выглядели бледными, всё ещё в шоке от того, что увидели.
«Начинайте рассказывать. Что вы такого увидели».
Кажется, что Ю Ёнха был так же раздражена, как и я; она надавила на дуо, чтобы те начали говорить.
Юнь Сон-А медленно подняла голову. Глубоко вздохнув, она наконец начала говорить.
«…Она вернулась к жизни».
«Вернулась к жизни? Кто?»
Юнь Сон-А не решалась ответить.
Мы с Ю Ёнхой скрестили руки и стали ждать, пока она снова заговорит. Слова, которые вышли из ее рта в следующий момент, были, минимум шокирующими.
«Дочь Сеньора Ханхо».
«..3? Кто?»
На этот раз я был действительно шокирован.
Дочь Пак Ханхо должна была умереть. И даже в этом мире воскрешение мертвых было невозможным.
«Что это значит?»
«… Это означает именно то, что я сказала. Дочь Председателя Ханхо жива. В человеческой форме. Я помню, как навещала её, когда она была в больнице, и я ходила на её похороны, но…»
Юнь Сон-А продолжала объяснять.
Когда они с Ким Сухо пошли спасать заложников, они обнаружили, что Пак Ханхо предал человечество людей.
Когда она сражалась с Председателем плечом к плечу с солдатами Генкелопы, она вдруг увидела свернувшуюся калачиком на кровати в углу комнаты дочь Пак Ханхо.
Вскоре, однако, дрожащая девочка убежала, а Юнь Сон-А, все еще ошеломленная увиденным, пропустила удар щитом в голову от Ханхо и потеряла сознание.
«Я … понятия не имею, что происходит. Но… лицо Ёнхи…»
Юнь Сон-А закрыла голову руками. Ким Сухо тоже был не лучше.
Я некоторое время наблюдал за ними, а затем встал.
Я сигнализировал Ю Ёнхе. чтобы она пошла со мной, и вышел из комнаты.
«…Что такое?» — спросила Ю Ёнха.
Я сделал глубокий вдох.
Кажется, сейчас самое время собрать Девять Звезд.
«У меня есть к тебе просьба».
«Просьба? Так внезапно?»
Ю Ёнха вопросительно наклонила голову.
«Да. Мы не сможем справиться с этой ситуацией самостоятельно. Нам нужна помощь прошлого поколения».
«Э? Под прошлым поколением ты имеешь в виду…?»
Прошлое поколение спасло мир, а новое занялось его развитием.
Но я не могу сказать, что старое поколение было заменено.
Они были просто слишком сильны.
В нынешнюю эпоху только Ким Сухо, Чин Сахюк и, возможно, Айлин с Чэ Наюной смогут посостязаться со старым поколением, и даже это только после того, как они завершат свои будущие тренировки.
«…Ты говоришь о Девяти Звездах?» — в оцепенении пробормотала Ю Ёнха. «Верно, о них».
Сила Ордэна была за пределами моего воображения.
К тому же, Король Монстров был не единственной нашей заботой. У нас осталось не так много времени.
Если мы решим связаться с Девятью Звёздами после снисхождения Дьяволов, будет уже слишком поздно.
«…Ты же шутишь, верно?»
Ю Ёнха была ошеломлена.
«Даже для меня нечто подобное…»
«Просто достань мне их местонахождение, я сам обо всём договорюсь. О, я уже знаю, где Хайнкес, так что не беспокойся о нём».
Договорив, я собирался уйти, но Ю Ёнха преградила мне путь.
«Куда пошёл? Ты не говорил мне о 15-м этаже, а также об этом боевом крейсере в небе. Что это текое, то есть, такое—»
Когда она начала тараторить, её язык начал заплетаться.
Ю Ёнха сухо покашляла и уставилась на меня.
«Ассоциация звонит тебе по этому поводу. Ты же знаешь, что я сдерживаю их, верно?»
«А, я расскажу тебе о корабле позже. Прямо сейчас у меня много дел».
«Боже».
Ю Ёнха нахмурилась.
«Каких дел?»
«Мм…»
Я сделал торжественное выражение, как будто все это время что-то скрывал.
«Думаю… с этого момента мне придётся взяться за дело всерьёз».
Так называемая сила души, в которой я так и не разобрался.
Теперь, когда ситуация обострилась до такого уровня, я просто не могу оставить всё на Ким Сухо.
Мне нужно тренироваться и готовиться к предстоящей битве.
«…Всерьёз?»
Ю Ёнха посмотрела на меня с удивленным лицом.
***
[Апрель 1980 года]
Чэ Чучхоль ощущал природу посреди разрушенной цивилизации.
Биение начала, возникающее после разрушения.
Бессмертный выпустил свою волю в природу, две силы начали резонировать, и взамен на волю природа выпустила свою сущность.
Сущность природы медленно концентрировалась, образовывая некую фигуру, которая вскоре слилась с Чэ Чучхолем.
Он стал единым с природой.
Воплощение природы, Чэ Чучхоль, открыл свои глаза.
Хотя он начинал на закате, солнце теперь было над его головой.
Все его тело было мокрым от крови и пота.
Он не заметил ни течения времени, ни ран на своем теле.
Бессмертный, окруженный зеленью, впитал в себя свою магическую силу. Квааанн—!
Магическая сила взорвалась изнутри, проникая в его кровеносные сосуды.
Чэ Чучхоль поднялся на ноги.
Его тело приобрело бирюзовый оттенок.
Свиш—!
Чэ Чучхоль расправил веер.
Сущность природы вспыхнула от него, вздымалась в воздух.
Внезапно она превратилась в огромный тайфун, охвативший окрестности. Яростный огонь вспыхнул в тайфуне.
Гармония ветра и огня захватывала дух.
Это было естественное явление за пределами человеческого понимания.
Такие бедствия происходили одно за другим.
Красный, зеленый и серый собрались вместе, превращая всё вокруг в картину разрушения.
Все это было грандиозным показом его Дара, [Разноцветного Бессмертия].
—Ох, а он не засох.
В этот момент мягкий голос пронзил ураган и достиг ушей Чэ Чучхоля, Бессмертный обернулся.
Как он и догадался по голосу, там стоял Шин Мёнчхоль, владелец Сеула и самый сильный человек современности.
Чэ Чучхоль молча уставился на него.
—Я имел в виду этот цветок; о не тебя.
Шин Мёнчхоль улыбнулся и завертел цветком, упавшим на обочине дороги.
Чэ Чучхоль остановил поток своей магической силы.
Его тело, которое было ассимилировано с природой, снова превратилось в тело человека.
—Твоя сила удивительна, но не переутомляйся.
Чэ Чучхоль не ответил.
Он считал, что Шин Мёнчхоль был здесь, не для того, чтобы вмешиваться в его тренировки.
Он не был хитрым, лишь легкомысленным и ленивым.
Улыбнувшись, Шин Мёнчхоль плюхнулся на землю.
—Это забавно. Обычно людей, которые любят природу, называют сентиментальными. Но тот, кто ближе всех к природе, совершенно бесчувственен.
‘Тот, кто ближе всех к природе.’
Чэ Чучхоль знал, что Шин Мёнчхоль имеет в виду его.
Естественно, его ответ был наполнен равнодушием.
—Это потому, что у природы нет чувств. Природа лишь приходит и уходит, не требуя сочувствия или отказа от разрушения.
Это был очень «обычный» для Чэ Чучхоля ответ.
Шин Мёнчхоль слегка улыбнулся.
—Однажды ты станешь опорой.
Чэ Чучхоль, пытаясь сымитировать своего собеседника, тоже неуклюже улыбнулся.
Когда выражение лица Шин Мёнчхоля снова стало торжественным, он спросил Бессмертного.
—Кстати… когда ты вернешься? Сейчас ты нужен Сеулу.
Чэ Чучхоль покачал головой.
Ещё не время.
Он планировал вернуться только после того, как научится контролировать свои силы ещё естественней.
—Понятно.
Шин Мёнчхоль кивнул и поднялся со своего места.
—Я не буду тебя беспокоить. Отправь мне письмо, когда вернешься.
Бессмертный смотрел на уходящего Шин Мёнчхоля.
Шин Мёнчхоль всегда был таким неторопливым и элегантным.
Каждый раз, когда Чэ Чучхоль смотрел на него, уголок его сердца начинал трепетать.
Но Чэ Чучхоль не мог определить свои эмоции.
Была ли это зависть, ревность или может быть ненависть?
…Он не мог сказать.
Чэ Чучхоль решил обратить своё внимание на тренировки.
Он снова закрыл глаза и обрёл единство с природой, на этот раз достигнув слегка более лучшего объединения.
Один день, два, четыре… наконец, прошло два года.
Теперь Чэ Чучхоль прекрасно понимал свой Дар.
С другой стороны, его способность чувствовать эмоции ухудшилась ещё сильнее.
Он спустился с горы и вернулся на поле битвы, полное монстров. Но монстры не могли ему ничего противопоставить.
Взмах рукой и появился тайфун; взмах веером, начался штормы и засверкали молнии; один шаг, и на монстров обрушивалось землетрясение.
Подобно тому, как люди давили муравьёв, Чэ Чучхоль покорил половину Сеула своей подавляющей силой…
Виииш—
«…»
Чэ Чучхоль медленно открыл глаза, ощущая мимолетное дуновение ветра.
Перед его глазами был не далекий пейзаж прошлого, а роскошный потолок. Столкнувшись с реальностью, Чэ Чучхоль понял, что ему приснился сон.
Это был его первый сон за долгое время.
Тем не менее, когда Чэ Чучхоль встал со своей кровати, он был также спокоен, как обычно.
Сон на него никак не повлиял.
Он прочистил горло, поправил одежду, быстро принял душ и проверил свой браслет.
Сегодня ему пришло много сообщений.
[Ким Сухо хочет поговорить с вами о похищении «Девушки с Властью Лечения».]
[Следи Наюной происходит что-то странное. Похоже, она уже встретилась с Ким Чжунхо.]
[Ассоциация созвала совещание по поводу Ордэна.]
[Ю Ёнха из Сущности Пролива хочет встретиться с вами.]
[Различные газеты просили об интервью….]
Глубокий, темный взгляд Чэ Чучхоля перебирал предложения одно за другим.
Из всего, что он получил, больше всего выделялось имя Ю Ёнха.
[Территория Ордэна, Подземная Лаборатория]
Ордэн посетил свою лабораторию.
Когда гуманоидные монстры заметили своего Короля, они немедленно прекратили свои действия и поклонились.
Эти монстры были не так физически сильны, как другие, но они были чрезвычайно умны. Можно сказать, они были любимым типом монстров.
«Поднимите головы».
Только когда Король отдал приказ, монстры наконец выпрямились.
Ордэн осмотрел лабораторию.
Среди различного лабораторного оборудования больше всего выделялась гигантская яйцевидная капсула.
Эта капсула была медицинским устройством, используемым для лечения гуманоидных монстров, которые были ранены во время последней битвы с людьми.
«…»
Орден посмотрел на Курукуру, который был внутри капсулы.
Из шести человекоподобных монстров, отправленных на битву с Группой Хамелеона, он был единственным, кто выжил.
«…Несмотря на то, что Курукуру проиграл, он растет с каждым днем», — объяснил Ордэну чей-то голос.
Король Монстров повернулся лицом к владельцу голоса.
Встретившись с Ордэном, человек вежливо поклонился ему.
«Курукуру учится на своих ошибках. Как только все его раны заживут, Курукуру станет сильнее, чем когда-либо».
Ланкастер, единственный слуга «не монстр» Ордена, добавил.
Ордэн посмотрел на Ланкастера и снова повернулся к Курукуру.
«Куррр…. Курррр…»
Глаза Курукуру, смотрящие прямо на Короля, испускали багровое сияние.
Это был его способ выражения пылкой преданности и радости.
«Кроме того, синтез гуманоидного монстра 2.0 был завершен».
Король был заинтригован словами Ланкастера.
«И заслуживает ли кто-нибудь из них звание моего слуги?»
«Да, конечно. Из 31 103 попыток синтеза успешными были 4. Несмотря на низкую вероятность успеха, результаты просто невероятны», — объяснил Ланкастер, ведя Короля к четырем капсулам.
«Вот они».
Ордэн встал перед четырьмя капсулами.
«…Что думаете?»
Четыре гуманоидных монстра. Они обладали характеристиками как людей, так и монстров.
Орден медленно начал оценивать происхождение четырех монстров.
Первым гуманоидным монстром был Гималайский Горный Тиран; очевидным этому доказательством была его схожесть с тигром.
Вторым гуманоидным монстром был Призрак, отличающийся своим полупрозрачным телом.
Третьим гуманоидным монстром была Птица Отчаяния с птичьим клювом, печальными глазами и хвостами павлина.
Четвертым и последним гуманоидным монстром был Голем, он был похож на человека, за исключением того, что его руки были сделаны из твердых камней.
«Это четыре совершенных гуманоидных монстра, рожденных милостью Вашего Величества».
Ордэн обладал способностью поглощать и высвобождать энергию других.
Это было похоже на «Технику Поглощения Ци», часто встречаемую в романах о боевых искусствах, но более сложную и неограниченную.
Орден смешал различные силы, которые он впитал, перестроил их в своем кишечнике и выпустил результат, который принял форму сердца, через рот.
Работа исследователей заключалась в том, чтобы заботиться о сердце, пока оно не стало полностью выросшим гуманоидным монстром.
«Пожалуйста, назовите их».
Король начал мучиться из-за просьбы Ланкастера.
Придумать идеальное имя всегда было сложной задачей.
После долгих размышлений Король наконец объявил имена своих новых слуг. «Я назову их Тигрис, Эксфил, Долорен и Тоджи соответственно».
«…Это отличные имена».
Воспользовавшись лестью, Ланкастер начал записывать видео четырех капсул.
Он планировал использовать это видео как средство, чтобы угрожать стране, которую он ненавидел от всего сердца — Англии.
[Боевой Крейсер]
Я разговаривал с представителями корейского правительства в Генкелионе, гигантском линейном крейсере, поддерживаемом моим Даром.
Благодаря силе [Сферы Регенерации] Генкелион продолжал существовать уже более 36 часов.
Рядом с ним сидела Айлин.
Она вызвалась стать моим покровителем, утверждая, что без поддержки влиятельной фигуры правительство будет считать моё мнение пустым звуком.
«Да, этот крейсер принадлежит мне».
«Ах…»
Услышав мои слова, один из представителей правительства изумлённо воскликнул.
+3 Ои, +1 Ои, +2 Ои, +3 Ои, + 4 Ои….
Даже сейчас мой Ои увеличивался в реальном времени, что неудивительно, учитывая, что практически все Сми обсуждали Генкелион в своих новостях.
«Понятно».
Другой представитель кивнул.
Я не был уверен, какова его позиция, но он казался довольно важным.
Прямо сейчас всё, что я знал о нем, было его имя.
Он представился мне как Пэк Чжунхён.
«Мы не собираемся оспаривать ваше право собственности на предметы из Башни Желаний. Однако мы не можем позволить вам вновь занять воздушное пространство нашей страны в будущем, поскольку это вызовет панику среди наших граждан. Конечно, на этот раз не будет никаких последствий. Мы благодарим вас за то, что вы вернули наших Героев в целости и сохранности. Я также верю, что вас могут даже наградить Орденом «За Военные Заслуги»».
Орден «За Военные Заслуги».
В этом мире система заслуг в Корее была очень систематической и строгой.
Получатель первоклассного Ордена За Военные Заслуги Тэгука считался представителем дворянства.
Я кивнул.
«Да, я понимаю».
«Будет ли теперь этот крейсер постоянно существовать в этом мире?»
«Нет, я могу заставить его появиться и исчезнуть».
«Если это так, не согласитесь ли вы помочь нам во время третьей миссии по убийству Ордэна?»
Пэк Чжунхён бодрым образом задал важный вопрос.
Но я был слишком поглощен словом «третьей», чтобы заметить.
Первоначально эта Арка должна была закончиться во время второй миссии…
«Конечно, я могу помочь вам, но я считаю, что привлекать большую группу людей к этой миссии не потребуется».
Я аккуратно озвучил своё мнение.
Взрыв Ордэна полностью уничтожил всех монстров на земле, поэтому в следующий раз нам не понадобится много Героев.
Нам нужна небольшая группа элитных Героев, которая направиться прямо во дворец Ордэна.
«Да, мы согласны с вами. Но у нас были некоторые расхождение во мнениях относительно размера и стандартов команды. Мы не сможем проникнуть на базу Ордэна, не привлекая внимания его слуг, могущественных гуманоидных монстров. Их трудно победить с небольшим количеством Героев».
В этот момент в разговор вмешался мой самозваный покровитель, Айлин.
«Ага, классно. Так что именно он получает?»
«Перво-наперво, мы предлагаем награду за головы гуманоидных монстров». «Награду?»
«Да. 100 миллиардов вон и артефакт за голову, — пробормотал Пэк Чжунхён, покачав головой. — Но кто будет готов войти в пасть смерти…?»
«Нет, я не об этом».
Айлин внезапно нахмурилась.
«Вы должны дать ему что-то за то, что он уже сделал. Благодаря ему в живых остались сотни Героев!»
Резкий выкрик Айлин сегодня казался очень надежным.
«…Да, вы правы. Я почти забыл»,
Бэк Чжунхён спокойно кивнул и вынул листок бумаги из портфеля.
Он был совершенно пуст.
Мои глаза расширились.
«Пожалуйста, запишите название одного артефакта, который вы хотели бы получить».
«Одного? Одного?! Серьёзно?»
Айлин угрожающе посмотрела на него.
Это было мило, а не страшно, но из-за её социального статуса этот взгляд, кажется, прекрасно работал против Бэк Чжунхён.
«…Если вы хотите несколько — это тоже нормально. Пожалуйста, запишите все, что хотите получить».
«Мм… правда?»
Я на мгновение задумался, но ничего особенного в моей голове так и не появилось.
Во-первых, я не из тех, кто сражается с артефактами… Стоп.
Внезапно мне в голову пришла идея.
‘Почему бы не попросить что-нибудь, что можно использовать с [Синтезом]?’
Я посмотрел на Пэк Чжунхён и записал на листе бумаги название артефакта.
«Это не слишком?»
Я написал [Мушкет Наполеона], один из артефактов под покровительством Французского Музея.
Я подумал, что мушкет может пригодиться, если я объединю его с Desert Eagle. «…Хм».
Пэк Чжунхён молча посмотрел на лист, а затем кивнул.
«Думаю, это возможно».
«В самом деле? Не вызовет ли это дипломатическую проблему? В конце концов, это Наполеон».
В этот момент Пэк Чжунхён слегка улыбнулся, а затем он продолжил объяснять холодным тоном, который контрастировал с его улыбкой:
«В этом мире, в нынешней ситуации, нет страны, которая могла бы бросить нам вызов».
«…Ах».
В этот момент я осознал вес и силу своих настроек.
Кто посмеет бросить вызов самой могущественной нации в мире?
«В любом случае, пожалуйста, не отягощайте себя политикой. Не будет никакого дипломатического спора. Мы просто обменяемся артефактами».
Договорив, Пэк Чжунхён посмотрел на часы.
Ровно 6 часов вечера.
«Спасибо за ваше время. Пришло время уходить. До свидания».
Как только обещанные 30 минут закончились, Пэк Чжунхён встал со своего места.
Он был чрезвычайно пунктуален.
***
[А нгл и я, Букингемский Дворец]
Миссия Ассоциации провалилась, но, к счастью, жертв было очень мало. И всё благодаря Боевому Крейсеру Генкелопы, который стал горячей темой для разговоров.
«Хуу…»
Рэйчел, которая благополучно вернулась во дворец, вздохнула, вспомнив инцидент, в котором она была очень близка к смерти.
Тк, тк, тк, тк, тк.
Изящный звук печатания прозвучал в тишине. Рэйчел наклонила голову и посмотрела на диван.
Там девочка в милом платье, Эвандель, стучала по своему смартфону. Губы Рэйчел изогнулись в улыбке.
«…Что делаешь, Эвандель?»
Эвандель улыбнулась Рэйчел.
«Я переписываюсь».
‘Переписывается… верно, за последнее время у нее появилось немало друзей’, — подумала Рэйчел, вспоминая лица троих детей, с которыми Эвандель проводила много времени.
Юнь Хэён, её лучшая подруга; Леонардо, девятилетний мальчик по прозвищу «Будущее Британии»; и трехлетняя дочь племянника А Хэ-Ин, Бэр Морена.
Когда Рэйчел впервые увидела девочку, она была удивлена. Странно было думать, что Бэр Морен, сражавшийся с Ким Хаджином в прежние времена, был женат и уже воспитывал дочь.
Рэйчел с любовью посмотрела на Эвандель и спросила:
«Ты пишешь Хэён?»
«Нет», — Эвандель покачала головой.
«Тогда кому…»
«Я переписываюсь с Хаджином».
«…Хм?»
Рэйчел вздрогнула, но вскоре спокойно кивнула.
«Ах… Понятно. Веселись-»
«Хорошо-»
«Хорошо».
Краткий ответ.
Рэйчел обернулась, делая вид, что ей не интересно, и вернулась к работе.
Сегодня работы было особенно много, так как было много вопросов, которые ей нужно было решить, будучи лидером гильдии Королевского Двора.
Подтверждение встречи с Сущностью Динамики, 21-й набор Игроков в Башню
Желаний, отправка Героев для национальной обороны и т. д Однако глаза
Рэйчел продолжали смотреть в сторону.
«Хехе».
Тк, тк.
«Хехехехе».
Тк, тк, тк, тк.
Звук печатания и смеха продолжался раздаваться в её ушах.
Рэйчел не могла не задаться вопросом, о чем они говорили.
У Рэйчел было много вопросов и к Ким Хаджину.
Например, что случилось между тобой и Шин Джахюк? Или, чем ты в последнее время занимаешься?
Естественно, она перевела взгляд на Эвандель, а точнее на её телефон.
Она поправила выпрямилась, пытаясь взглянуть на экран, но в этот момент… её глаза встретились с глазами Эвандель.
«…»
«…»
После трех секунд молчания Эвандель наклонила телефон в руках.
Очевидно, она не хотела, чтобы Рейчел увидела, что на нём происходит.
«Нет, это не то, о чём ты— …Эвандель, ты не думаешь, что пришло время начать использовать браслет?»
Смартфоны, которые были не более чем пережитками прошлого, обычно считались детской версией браслетов. Это были устройства, которые дети использовали, прежде чем перейти к более сложным браслетам.
«Мастер А Хэ-Ин уже учит меня, как его использовать».
Как только Эвандель ответила, тириринг— раздался очередной звук уведомления. Лицо девочки сразу же засветилось.
Вероятно, она получила еще одно сообщение от Ким Хаджина.
Глядя на счастливую Эвандель, Рэйчел поднесла ногти ко рту и… и начала грызть
их.
То, что Эвандель не хочет, чтобы я видела её телефон — нормально. Но есть ли способ получить доступ к этим сообщениям?’ — подумала Рэйчел.
«…Хакинг».
Рэйчел раньше никогда не пробовала взломать что-нибудь, но не похоже, что она потеряет что-то, просто попробовав.
‘Хакинг, хакинг…’ — повторяла Рэйчел у себя в голове, отчаянно обыскивая свой компьютер.
Затем она пришла в себя…
И открыла свой мессенджер. гКим Хаджин j
Некоторое время она смотрела на имя на экране, прежде чем наконец набралась смелости, чтобы отправить ему сообщение.
Так как он сейчас писал Эвандель, Рэйчел была уверена, что он ответит быстро. [Хаджин-сси?]
7\o?j
Ответ пришел быстро, как и ожидалось.
Рейчел глубоко вздохнула и осторожно начала печатать.
[Между вами с Шин Джахкж-сси что-то произошло? Ах, ничего серьезного V; Просто она сейчас не выходит на работу v-_ vJ
ГАх =j =j Ничего не случилось. Мы просто посмотрели фильм и все. Теперь мы даже не общаемся, j
[О, понятно… может быть, это и есть причина ‘•_•.]
Пока взволнованно печатала на клавиатуре, она вдруг почувствовала на себе пару глаз.
Эвандель, которая возилась со своим телефоном на диване, теперь смотрела на Рэйчел.
Если точнее, на экран компьютера Рэйчел.
«…»
Рэйчел молча отрегулировала угол наклона монитора, чтобы Эвандель не смогла ничего видеть.
Эвандель не показывала свою переписку Рэйчел, поэтому Рэйчел тоже не собиралась показывать свою Эвандель.
«…Нечестно».
Эвандель надулась, как рыба-ёж. Обычно именно так она показывала, что обиделась.
[Общественное беспокойство растет с каждым днем. Как обстоят дела в Корее? Я слышала, что число иммигрантов достигло рекордно высокого уровня. Англия полна напряженности. Монстры в Африке могут в любой момент решить проникнуть в Европу….]
Тк, тк, тк, тк.
Тем не менее, Рэйчел продолжала двигать пальцами по клавиатуре…
Тк, тк, тк, тк.
…и Эвандель тоже начала печатать на телефоне.
Тк, тк, тк, тк, тк, тк, тк, тк, тк, тк…
Звук двух клавиатур смешался, усиливая дух соперничества.
Несмотря на детскую природу нынешней ситуации, напряжение между двумя девушками было высоко.
***
[Подземный тренажерный зал в Пандемониуме]
Я закрыл глаза и сел в позу лотоса.
Потенциал Ордена был 9,9.
Никто не сможет с лёгкостью победить его.
Он был сложным противником, но у нас не было причин сдаваться.
Сильнее стал не только Ордэн, но и мы.
В отличие от оригинального романа, у нас теперь была Башня Желаний.
«Хуу…»
Я глубоко вздохнул и начал составлять в голове список людей и вещей из Башни Желания, которые могли бы помочь нам, человечеству.
Первой была Медея, которая была на грани восхождения.
Во-вторых, карты на 21-м этаже — с ними моя удача сможет показать свою истинную силу.
Третьим были многочисленные духи, живущие в Башне Желаний.
Башня сама по себе будет равна целой армии.
«Хаа…»
Я остановил ход своих мыслей и открыл глаза, испустив долгий выдох.
К моему удивлению, прямо передо мной было лицо Чок Чонгёна.
Мое сердце перестало биться от шока.
<<*****, ты меня напугал!»
«…Чего здесь бояться? Что важнее, что ты здесь делаешь?
Медитируешь?» — пробормотал Чок Чонгён, почёсывая свои бакенбарды.
«Нет. …Как ты себя чувствуешь?»
Из того, что я слышал, Группе Хамелеона пришлось сражаться с Курукуру и другими гуманоидными монстрами сразу после того, как они проникли на территорию Ордэна.
Босс оторвала ноги Курукуру, Чок Чонгён уничтожал всё вокруг, а кролик Друна проглотил трех гуманоидных монстров живыми.
«У тебя вообще есть причина, чтобы беспокоиться о том, как я себя чувствую?» Однако, несмотря на мою обеспокоенность, Чок Чонгён только фыркнул.
«Эти монстры ничто против меня».
«В самом деле? Тогда свали отсюда. Мне нужно тренироваться».
«…Медитация — это не тренировка. Почему бы тебе не пойти поспарринговаться со мной?»
«Нет».
«…Тск-тск. Что за слабак!»
Чок Чонгён заворчал и покинул тренажёрный зал.
Зал погрузился в знакомую тишину.
Я сел на землю и начал дышать.
Цель этого дыхательного упражнения состояла в том, чтобы увеличить потенциал моей силы души.
Сел… Хуу…
По сути, сила души зависела от души.
Вдыхая и выдыхая, я пытался контролировать силу, сконцентрированную в моей душе.
Но весь процесс был абсолютно мне незнаком.
Тем не менее, я продолжал пытаться.
Хотя я уже овладел [Полным Пониманием Силы Души] благодаря своему ультимативному скиллу, мне всё ещё нужно было изучить основы, чтобы использовать её более эффективно.
…Вот только была одна маленькая проблема.
«Чёрт, я понятия не имею, как это работает».
Примерно через 10 минут я растянулся на полу.
Кажется, что дыхательная хрень не работает, так что теперь я без понятия, что еще попробовать.
Я вообще ничего не знаю о духовной силе.
Это совсем не то, как я привык действовать.
В отличие от главного героя, всякий раз, когда возникала проблема, я полагался на «изменение настроек», чтобы со всем разобраться. Достигать улучшений исключительно благодаря своим усилиям — для таких экстр, как я, такое не работает.
…Тогда, означает ли это, что у меня больше нет места для совершенствования из- за того, какой неправильный образ жизни я вёл?
«Нет, стоп. Нет».
Я яростно потряс головой и поднялся на ноги.
Почему я вообще так стараюсь?
До сих пор я проходил через сложные ситуации, изменяя настройки.
Я всё ещё мог делать то, что делал всегда.
[6 083 Ои]
К счастью, благодаря инциденту с Ордэном я накопил немало Ои.
Мне даже не нужно было ещё раз всё обдумывать.
Я перевел взгляд на вкладку [Навыки].
> Навыки (2/3)
гПаркур jгОчаровательный Голос j
«Угх, тупой Очаровательный Голос…»
Эти два слова лишь воскресили плохие воспоминания.
Неважно. Я решил добавить третий Навык в последний пустой слот.
[> Третий Навык
гТехника Использования Буйной Силы Души j [Средний Ранг]
[Будет использовано 2 500 Ои. Хотите продолжить?]
Количество Ои, необходимое для создания навыка среднего ранга, составило 2500.
Я без колебаний нажал [Да].
[Сохранение…]
[Минуточку!]
[И снова, взрывается огромная куча накопленной удачи!]
[Какой же вы счастливчик! Поздравляем, ранга вашего навыка был поднят до высокого!]
Благодаря моей удаче, ранг моего Навыка был снова повышен от среднего до высокого ранга.
В то же время поток идей начал заполнять мою голову.
Как использовать силу души, как креативно использовать скиллы… всевозможные блестящие идеи начали накапливаться в моей голове.
«Ким Хадж и н».
Внезапно на другой стороне тренажёрного зала появилась Босс.
Кажется, она только что закончила тренировку, — всё её тело было покрыто потом.
«Ты как-то не хорошо выглядишь. Какие-то проблемы с тренировкой?»
Как только я услышал её слова, мои глаза засияли.
Моя голова была наполнена идеями, с которыми я хотел поэкспериментировать. «Босс, стой на месте».
«…Стоять?»
«Да. Я хочу кое-что попробовать».
Когда Босс в замешательстве наклонила голову, я вскочил на ноги и перенаправил силу души из своего тела прямо в мозг.
Taegeuk — традиционный корейский символ. Зто слово связано с китайским термином Тайцзи, что означает «высший предел». Символ был выбран для
дизайна национального флага в 1880-х годах, известного как taegeukgi.^
Я перенаправил силу души из своего тела в мозг.
Оказавшись в голове, сила души превратилась в нечто совершенно иное.
Она превратилась в слова.
[Создание силы души….]
Желтые символы появились в воздухе. Они напоминали внезапно появившуюся на сайте рекламу.
[Завершено.]
Сила души — комплексная сила присутствия, основанная на типе опыта, накопленного за время существования души.
В результате количество и применение силы души сильно отличались от человека к человеку — это зависело от того, какую жизнь он вёл и какими ценностями обладал.
Однако у моей силы души был куда более систематичный и логичный эталон измерения.
[Буйная Сила Души [> Ваша сила души похожа на часть системы, работающей по определенному алгоритму.]
[Вы можете создавать и использовать ‘Рациональные Чудеса’ — ваше тело эквивалентно компьютерной системе.]
[Однако, из-за ограниченной продуктивности вашего разума, количество Чудес, которые вы можете хранить, ограничено четырьмя.]
Это было «Сознание Писателя», выраженное как ноутбук, который мне дали, когда я впервые проснулся в этом мире.
Конечно, учитывая, что я перестал писать свой роман на полпути, мое Сознание Писателя было не таким уж и твёрдым.
Но поскольку все началось с моего романа, я нес тяжелую ответственность, нравится мне это или нет.
Природа моей силы души была связана с моим статусом писателя.
[Пожалуйста, введите:
1) «0писание Чуда»
2) «Условие активации»
3) «Стоимость использования или поддержания»
4) «Механика работы и эффекты»]
Прямо перед моими глазами сила души превратилась в клавиатуру.
Мои пальцы затанцевали на клавиатуре, словно в них кто-то вселился.
Моя воля превратилась в слова, которые затем превратились в предложения, создавшие Чудо.
[Вы успешно создали первое «Чудо».]
Одного раза было достаточно, чтобы понять процесс создания.
Я не особо задумывался при создании первого Чуда. Всё-таки я всегда могу удалить или изменить Чудеса даже не тратя Ои.
[Краткое описание Чуда — призывает духовую куклу, которая потребляет энергию противника]
[Условие активации — раскрыть название Чуда противнику]
[Стоимость использования или поддержания— поглощает 0,5% силы души Ким Хаджина в секунду.]
[Механика работы — кукла прилипает к телу противника, регулярно поглощая его энергию]
[Эффект — восстанавливает 0,25% силы души Ким Хаджина, поглощая 0,5% энергии противника в секунду.]
[Создание Чуда завершено.]
Плоп—!
Первая активация Чуда не требовала силы души.
В воздухе появилась кукла, похожая на дьявола.
—Свек, свек.
Она немного напоминала барсука, или, может, енота…
«Что это?»
Узрев внезапное появление незнакомого существа, Босс широко распахнула глаза.
«Эм… это Маленький Ким Хаджин».
[Штраф за ужасное имя — эффективность Чуда была значительно снижена.]
«Нет, стоп, подожди, не то».
Я немного подумал, а затем предложил другое имя.
«Кровососущий Чистильщик».
[Простое имя — эффективность Чуда остается прежней.]
«…Это Вампир-Падальщик».
[Неплохое имя — эффективность Чуда была немного улучшена.]
«Что это значит?»
«Ну, это скилл, который существует только у меня в голове…»
Я подошел к Боссу и приклеил на нее Вампира Падальщика. Вампир вцепился за её руку и издал странный смех.
—Хухухун, хухухун.
«Что ты… Ээ?!»
Через мгновение он уже начал поглощать энергию Босса. Её плечи дрогнули. «Ну, и каково это?»
«Странно… уууу!»
«Попробуй снять эту штуку».
Босс начала трясти рукой, к которой прицепился [Кровососущий Чистильщик]. Раз, два, три… Она продолжала, пока из ее руки не начал подниматься дым, но Кровососущий Чистильщик* даже не вздрогнул.
«Ты скорее всего не сможешь снять его с помощью грубой силы».
Только сила души может противостоять силе души.
Сегодня я впервые использовал силу души, и, что удивительно, всё пошло довольно хорошо.
«…Хооп!»
В этот момент Босс активировала свой Дар, [Бесконечную Тень].
Когда огромная тень собиралась поглотить [Кровососущего Чистильщика], я быстро начал печатать.
[Добавить Эффект — Блокировка Дара цели.]
[Предупреждение — потребление количества духовной силы в секунду будет увеличено в 100 раз]
Способности блокировать Дар было достаточно, чтобы сделать [Кровососущего Чистильщика] значительным оружием.
Но высокая эффективность всегда сопровождалась высоким риском.
Единственный способ противостоять высокому риску — добавить новое «условие».
[Условие — цель должна была быть под наблюдением хотя бы 360 часов.]
[Вмешивается ваша удача. Несмотря на слабое условие, потребление количества духовной силы в секунду будет увеличено лишь в 2 раза]
После установления нового условия, был соблюдён некий баланс.
Следовательно, блокировка Дара цели была успешно активирована.
«…Что?»
Босс опешила.
Когда тени, которые всегда были рядом с ней, исчезли, Босс ошеломленно посмотрела на меня.
«Что-то не так?» — спросил я, делая вид, что ничего не знаю.
«…Это сила души?»
«Да».
«Странно. Я не могу призвать теней».
«Конечно. Это потому, что я поглощаю твой Дар».
«…Поглощаешь?»
Босс нахмурилась.
Я хитро улыбнулся.
Внезапно, без какой-либо конкретной причины, меня охватило желание подшутить над ней.
«Это называется «Наследие». Теперь твой Дар принадлежит мне».
«…Не ври. Ты, что, думаешь я тупая?»
Я промолчал.
И ничего не говорил… 10 секунд.
Чего было достаточно, чтобы неплохо встряхнуть Босса.
«Сними с меня этого енота».
«…Это приказ!»
«Хаха, я просто шучу».
«Сейчас же сними его!»
Я засмеялся и снял [Кровососущего Чистильщика] с руки Босса.
Босс посмотрел на мое новое оружие неодобрительным взглядом. [Кровососущий Чистильщик] снова превратился в силу души и вернулся ко мне. «Так это и есть сила души?»
«Ну, по факту, да».
«Похоже на скиллы из Башни».
«О… ты права».
Фактически, именно сила души делала скиллы возможными.
«Мм…»
Босс молча уставилась на меня, а затем снова активировала свой Дар.
Убедившись, что тени подчиняются её воле, она с облегчением вздохнула.
Тем временем я уже начал готовить еще одно Чудо, которое хотел испытать на ней.
[Духовная Пуля] — пуля, которая воздействовала на нервную систему, нарушая физические движения.
***
[Восточное Море, Геройская Военная Академия,]
Многие Герои впервые за долгое время посетили их альма-матер: Военную Академию Героев, также известную как Куб.
Обычно, из-за частых вторжений Джиннов, посторонним вход в Куб запрещался; однако, сегодняшний день был исключением. Сегодня выпускники собрались здесь для великого дела.
И это великое дело касалось спонсируемого правительством квалификационного экзамена на вступление в специальную элитную группу особого назначения.
Именно так они выбирали Героев для атаки на Ордэна.
«Здесь чертовски много людей».
В общей сложности 9 000 человек со всего мира подали заявку на вступление в эту группу особого назначения.
Хотя это правда, что они добровольно вызвались помочь, многие из желающих были привлечены наградами.
Первой наградой было обещание постоянного проживания или гражданства в Корее.
Если участвующий Герой не был гражданином Кореи, ему или ей будет гарантировано либо постоянное проживание, либо гражданство Кореи в обмен на его или её службу. И эта привилегия будет распространяться и на семью Героя-участника.
Большинство претендентов из других стран были привлечены именно этой наградой, так как в настоящее время очень трудно получить корейское гражданство.
Вторая награда, конечно же, деньги.
При принятии участия вам сразу же выплатят 10 миллиардов вон, а месячная зарплата будет составлять Б миллиардов (Ассоциация предположила, что эта миссия продлится долго).
По завершении миссии участники будут награждены суммой до 300 миллиардов вон в зависимости от его или ее роли в миссии.
В качестве третьей награды был артефакт.
Герои, прошедшие скрининг, немедленно получат артефакт на свой выбор. Из-за этих наград каждый заявитель словно сгорал от нетерпения…
«Боже…»
Конечно, были и Герои, которые не интересовались наградами, такие как Чэ Наюна.
Чэ Наюна безразлично оглядела комнату.
Франция, Германия, Россия и т. д.
В комнате было полно героев со всего мира, но никого из них не интересовала Чэ Наюна.
—Леклас. Ты тоже здесь?
—У меня не было другого выбора. Это единственный вариант, который у меня остался после провала квалификационного экзамена на постоянное проживание.
—Ты тоже? Ухахаха.
Леклас и Левелок из Франции и России, соответственно, были известны в своих странах. Согласно стандартам Ассоциации, это были Герои высшего ранга 2 уровня.
Тем не менее, Чэ Наюна не была впечатлена ими. Возможно, в прошлом она была поражена Героями 2-го уровня, но теперь все было иначе.
«Мне так скучно… Когда уже моя очередь?»
Все электронные устройства были запрещены, что означало отсутствие браслетов и игровых приставок.
Чэ Наюна чувствовала себя так, словно вот-вот умрёт от скуки…
«Как дела?»
В этот момент к ней подошёл какой-то парень.
Хотя его голос был ей знаком, выглядел он совершенно иначе.
Это был Шин Джонхак.
«Хей, козлиная бородка».
Чэ Наюна, хихикая, поприветствовала Шин Джонхака.
«„.Козлиная бородка?»
«Ну, а как ещё. Скажи «бее». Бееее-»
«Бее… Нет, стоп».
Нахмурившись, Шин Джонхак встал рядом с ней.
Чэ Наюна посмотрела на него. Он казался намного старше, чем на самом деле. Скорее всего это всё из-за этой уродливой бородки.
«На что смотришь?»
«…Не важно. Ты уже закончил тест на квалификацию?»
«Я судья».
«…Что? Серьёзно? Как?»
Шин Джонхак улыбнулся и показал ей свое ID Героя.
[Шин Джонхак, Герой высшего ранга 1 уровня (315 Место)]
[Вице-лидер Опустошённой Луны)
У Чэ Наюны отвисла челюсть.
«…Что за… Каким образом ты высшего ранга 1 уровня? Нет, что важнее, в смысле ты на 315 месте? Кого ты подкупил?»
«Ха. Всё просто. Я просто победил другого Героя высшего ранга 1 уровня».
Чэ Наюна была ошеломлена уверенностью Шин Джонхака.
В этот момент прозвучало объявление.
—Далее, Чэ Наюна, средний ранг 2 уровня.
Средний ранг 2 уровня казался слишком жалким по сравнению с званием Шин Джонхака.
Естественно, весь зал ожидания начал гудеть от голосов.
—Здесь средний ранг? Как этот человек умудрился пройти скрининг?
—Эй, разве это не Чэ Наюна, ну, внучка Чэ Чучхоля?
—Нет, скорее всего у неё просто такое же имя. У Чэ Наюны просто ну никак не может быть средний ранг…
Чэ Наюна вздохнула.
«…Ты всё ещё среднего ранга?» — ошеломлённо спросил Шин Джонхак.
«Да, и что? Я могу побить тебя, если захочу. Я просто не проходила официальное тестирование», — заявила Чэ Наюна.
Шин Джонхак лишь ухмыльнулся.
Раздраженная очевидным издевательством, Чэ Наюна вскочила на ноги.
«Я пошла».
Вам, бам.
Смотря как Чэ Наюна направляется к испытательной комнате, Шин Джонхак пробормотал:
«…Ким Ха джин не придет».
Чэ Наюна остановилась.
Шин Джонхак пожал плечами.
«Просто дал тебе знать».
Всё ещё замороженная на месте, Чэ Наюна оглянулась на Шин Джонхака.
«Я знаю».
Это было все, что она сказала, прежде чем войти в комнату для испытаний.
Когда она открыла дверь, её встретил незнакомый пейзаж.
«Меня зовут Чэ Наюна».
Испытательная комната была огромным полем.
Небо и поле тянулись бесконечно во всех направлениях, предоставляя испытуемым достаточно места, чтобы показать, на что они способны.
«Начинаем процесс оценки Героя среднего ранга 2 уровня, Чэ Наюны», — объявили судьи, сидящие напротив неё.
Она была знакома с ними обоими — Айлин и Ю Сихюк. Чэ Наюна ухмыльнулась Ю Сихюку.
«Сотри ухмылку со своего лица и покажи нам, на что ты способна».
Герой ранга Мастер, 23 место, Ю Сихюк, строго одёрнул её.
Но даже после этого Чэ Наюне было трудно всерьез воспринимать своего Мастера.
«Ладно-ладно».
Чэ Наюна обнажила свой меч.
Её клеймор, который был около 2 метров в длину, был больше, чем его владелец.
Чэ Наюна влила свою утонченную магическую силу в оружие, которое взяла из Башни Желаний.
Шваааа….
В этот же момент вокруг клеймора вспыхнула яркая магическая сила. Великолепный выплеск магической силы длинной 10 метров почти коснулся неба.
Ю Сихюк улыбнулся, в то время как Айлин никак на это не отреагировала.
«Это около 30%… Вперёд—!»
Издав боевой крик, Чэ Наюна взмахнула мечом.
Бум-
Ее атака, направленная прямо на судей, продолжала набухать, втягивая тепло и порывистый ветер из окружения.
Однако, когда её атака была на расстоянии вытянутой руки от судей…
«Стоп».
Тихий голос остановил волю меча.
Небольшая часть мощи Духовной Речи Айлин превратилась в непреодолимую силу, связавшую мечницу.
Глядя на воина перед собой, Мастер Духовной Речи, Айлин, холодно объявила. «Герой среднего ранга 2 уровня, Чэ Наюна, ты прошла испытание».
***
Поздно ночью, на обширном поле в Центральной Азии.
Я лежал под ночным небом, окрашенном ярким сиянием звёзд и луны.
Мягкий ветерок пронесся мимо моих щек; мягкая трава под спиной нежно ласкала кожу.
Звёздное небо было прекрасным, словно пятна света, разбросанные по холсту, полному непроглядно чёрной краски.
Простое и тривиальное явление.
Пейзажи вроде этого были редкостью в мире, откуда я пришёл.
Хотя, если честно, тогда я даже не думал смотреть на такие пейзажи.
«…Сегодняшняя тренировка тоже была весёлой».
Пока меня постепенно поглощал красивый вид неба, я услышал голос.
Голос звучал сильным и твердым, в отличие от меня, который всегда был совершенно истощен после тренировки.
Это была Босс.
«Ага».
Я слегка улыбнулся ей.
Последнюю неделю мы с Боссом тренировались вместе.
Босс была хорошим противником, чтобы тренировать и экспериментировать с силой души.
Мне не нужно было сдерживаться, потому что она могла блокировать любые атаки. Мне также иногда нравилось подшучивать над ней, хотя она, похоже, даже не поняла, что я делал это специально.
«Тогда, мы будем тренироваться и завтра?»
«,..»
Я не ответил.
Вместо этого я вспомнил, что произошло сегодня.
О том, как я сделал Боссу афро, используя свою [Духовную Пули], о том, как я манипулировал её нервной системой, поменяв местами сигналы рук и ног, и о том, как она в итоге стояла на руках…
«Давай потренируемся и завтра», — повторила Босс.
Я предполагал, что иметь дело со мной довольно утомительно, но, кажется, Босс считала всё это несколько забавным.
«Ну, мы уже тренировались вместе целую неделю по 12 часов в день». «…Значит, ты больше не хочешь?»
Босс надулась.
Я лишь молча улыбнулся.
«Может ты уже снимешь эту медвежью голову?»
В течение прошлой недели Босс носила голову медведя каждый день. Я честно не могу понять, почему она ей так нравится.
«Она всё ещё полезна».
Босс покачала головой.
«Что ты имеешь в виду под полезно? Существует огромное количество шлемов лучше, чем этот».
«Ты можешь зачаровать его для меня, Хаджин. Четырёхцветное Зачарование. У тебя хороший скилл».
«… Я бы предпочел использовать его на другом артефакте. Зачем мне зачаровывать что-то подобное?»
Услышав мои слова, Босс внезапно замолчала. Она пожевала губы, дуясь, а затем, наконец, закрыла рот медведя.
Лицо Босса исчезло, и его заменила морда медведя.
Я улыбнулся ей, а затем перевел взгляд на небо.
Внезапно мне в голову пришла мысль о [Таинственной Лупе].
«…Босс?»
—Что.
[Таинственная Лупа]
[Магический Артефакт Высшего Уровня]
[>0пределение Слабости
—Использует магическую силу для выявления слабых сторон цели. t> Определение Эмоций —Использует магическую силу, чтобы определить чувства цели к вам.
*Г1ри недостаточном количестве магической силы, выявленные слабости и эмоции могут быть неточными.
Это был артефакт, который позволял пользователю видеть эмоции других. ‘Интересно, о чём сейчас думает Босс?’
Усмехнувшись, я направил лупу на Босса.
«Секундочку- мне просто любопытно…»
—Хмм?
Мне нужно будет потратить все пять полос Клейма, чтобы выяснить слабость Босса.
Но ее текущие эмоции — это, я, вероятно, смогу узнать, потратив лишь две.
Я влил две полосы Клейма в лупу.
«…»
Вскоре на поверхности стекла появились буквы.
—Что это такое?
Эхом отозвался из головы медведя голос Босса.
Холодный ветер взъерошил её волосы.
Зашелестели листья.
Я застыл, не замечая ничего вокруг, и молчал, пока ветер не подул на нас, раздувая опавшие листья.
—…Что?
Только три фразы были выгравированы на стекле.
Но это были не те эмоции, которые я мог бы просто проигнорировать.
[Вина, желание быть вместе, привязанность.]
Три эмоции, обнаруженные увеличительным стеклом.
[Вина, желание быть вместе, привязанность.]
Я мог понять чувство вины. В конце концов, Босс призналась, что убила родителей Ким Чондона.
Но вот привязанность понять сложнее.
Конечно, привязанность проявляется во многих формах, таких как крепкая дружба и связь между товарищами.
—Ким Хаджин? — в этот момент меня окликнули.
Я был захвачен врасплох, но ответил как можно спокойнее.
«Д-да?»
—…Нечестивая попросила нас об одолжении. Она сказала, что передаст нам боевую арену Пандемониума, если мы освободим ее руководителей, заключенных в тюрьму на 15-м этаже.
Босс сменила тему разговора.
Чрезмерная лояльность Хорнера стала причиной падения Нечестивой.
Хотя я и не особо против, у такого влиятельного Джинна явно есть своё применение.
Она была гораздо адекватней, чем остальные члены Девяти Зол, такие как Дестракшон, Террор и Ужас.
«В-верно… тогда я займусь этим и буду выпускать их одного за другим».
—Мм, хорошо.
Босс наконец сняла голову медведя. Ее глаза были такими же твердыми, как и всегда.
Я смотрел на нее, а она смотрела на меня.
Она, вероятно, не знает, что за чувства испытывает.
Босс провела своё детство окружённая кровью и смертью; её проклинали и оскорбляли.
Если бы я был обычным человеком, я бы обмочил штаны, увидев её.
Живя в таком аду, вполне нормально потерять все свои чувства.
Но нынешний я чувствовал глубокую близость к Боссу. Иногда я искренне полагался на нее.
Почему?
Потому, что она была «персонажем», которого я создал? Или потому, что у меня были к ней чувства, о которых я не знал?
Я посмотрел на небо, боясь встретиться с ней взглядом.
«…Хуу».
Я подсознательно вздохнул.
Если «привязанность» Босса ко мне произрастала из-за чувства вины, однажды мне придётся признаться ей.
Признаться, что Ким Хаджин и Ким Чондон — разные люди, что убитые ею родители не имеют никакого отношения ко мне. Что я не житель этого мира, что это прошлое на самом деле не принадлежит мне, и что ей не нужно винить себя…
В этот момент по ночному небу пролетела полоса света.
«Хм?»
Это была маленькая, но сверкающая падающая звезда.
«Э-это падающая звезда. Загадай желание. Я уверена, что оно сбудется», — прошептала Босс с широко раскрытыми глазами.
Вместо того, чтобы смотреть на падающую звезду, я набрался смелости и посмотрел на Босса.
Она смотрела на небо.
Я искренне сочувствовал ей из-за мрачного и пустого прошлого, через которое ей пришлось пройти.
Её задумчивая красота заставляла моё сердце мягко трепетать.
Я не уверен, опечатка это или нет, но тут изначально было «Её задумчивая красота заставляла ЕЁ сердце мягко трепетать».
«Ты загадал желание?»
Босс невинно улыбнулась.
«…Нет, я упустил момент» — потерянно пробормотал я.
«Не волнуйся, может быть заметим ещё одну. Будь на чеку».
После этих слов, мы продолжили молча смотреть на ночное небо.
Босс с нетерпением ждала появления ещё одной падающей звезды.
Но, когда этого так и не произошло. Босс несколько удручённо повернулась ко мне.
«…Хаджин».
Она назвала мое имя. Хаджин, а не Чондон.
«Да», — равнодушно ответил я.
Босс посмотрела мне в глаза, а затем как бы мимолётно пробормотала.
«…Я сожалею о многих вещах. Я не могу выразить всё это словами».
Ее голос достиг моего сердца и распространился по моему телу. Ее искренние извинения заставили меня чувствовать себя виноватым.
Я засмеялся и покачал головой.
«…Я же говорил, просто забудь об этом».
Желание, которое она только что загадала, было, несомненно, тем же.
■ккк
Попрощавшись с Ким Хаджином, Босс вернулась в свою комнату и уставилась на спящего Спартана. По какой-то причине он превратил ее кровать в свое гнездо.
Босс улыбнулась и села за свой стол. Ей всё ещё нужно было сделать кучу дел. перед тем как идти спать.
Первым делом она отправила Нечестивой сообщение, спрашивая, каких руководителей она хочет освободить первыми, а затем начала отвечать на секретное сообщение о Миссии по Убийству Ордэна, которое им отправила Ассоциация Героев.
Однако на середине ответа, она внезапно почувствовала навязчивую пустоту в своем сердце.
Поскольку это чувство вызывало сильную вялость, у нее не было выбора, кроме как отложить ручку.
«…»
Она внезапно почувствовала себя опустошенной.
Она уже достигла большинства своих целей.
Группа Хамелеона завладела половиной Пандемониума, она восстановила власть предыдущего Босса над городом, даже их имя теперь было чётко выгравировано в умах Джиннов и людей.
Единственная цель, которую она преследовала, была месть.
«…Бэлл».
Босс подумала о Бэлле, предателе, который убил предыдущего Босса и исчез.
В прошлом одно только его имя вызывало неконтролируемый гнев, но пылающая ярость со временем остыла, в конце концов замёрзнув.
«…»
Внезапно в её голове, вместе с лицом Бэлла, всплыло лицо Ким Хаджина.
Сначала он был лишь инструментом, чтобы убить Бэлла. Она планировала выбросить его, если он окажется бесполезным в качестве инструмента. И даже если был бы полезным, она планировала использовать его лишь раз, а затем выкинуть.
Однако теперь у Ким Хаджина была совсем другая позиция.
Б-бам—
«Хм?»
Внезапная боль пронзила её сердце. Босс наклонила голову, задаваясь вопросом, не получила ли она травму во время тренировки.
Не в состоянии найти ответ, она включила систему видеонаблюдения, которая следила за Ли Юри.
—Друн, смотри.
—На что?
На экране были Ли Юри и Друн, которые весело общались.
Подростки выглядели счастливыми, разговаривая друг с другом «…Эти двое».
Глаза Босса загорелись, когда она увидела, как они флиртуют.
—Смотри, цветы могут расти даже под землёй~
—…Тебе нравятся цветы?
Детство Ли Бёль было наполнено проклятиями и оскорблениями со стороны родителей, а подростковый период состоял из постоянной ненависти к себе.
Не было ни единого дня, чтобы она не обижалась на своих родителей за то, что они привели её в этом мир.
—Конечно! Они же такие красивые! А что, они тебе не нравятся?
—3? Н-нет, они мне тоже нравятся.
Из-за этого она не могла понять, какие чувства Ли Юри и Друн испытывали друг к другу.
Поэтому происходящее казалось ей интересным.
В итоге. Босс ещё долго не отводила глаз от экрана с Ли Юри и Друном.
***
Неделю спустя.
Бывший президент Кореи и нынешний авторитетный деятель Ассоциации Героев, Ким Сокхо, сидел на элегантном [Эльфийском Стуле (ур. 6)] в своем особняке и получал отчет.
—Ли Панхо из Национального Собрания попал в засаду и был убит. Это произошло прошлой ночью.
—Сегодня вечером скончался исполнительный директор Ассоциации, Ким Юнъён.
—Кайзер, генеральный директор Атро Технолоджи, был найден мертвым в своем офисе…
—Судя по всему, за этими смертями стоит Чёрный Лотос.
Ким Сокхо вздохнул, услышав отчет.
Его беспокоило похищение Ли Юри, но теперь к проблемам добавился Чёрный Лотос.
«Ты уверен, что все они были собаками Ордэна?»
—Да, мы нашли доказательства, подтверждающие это.
«…Тс к».
Ким Сокхо покачал головой и подумал:
‘Идиоты. Я раз за разом повторял им, чтобы они не жадничали.’
—Что нам объявить общественности?
«Пока что просто оставьте это. Какова ситуация с группой специального назначения?»
—Было отобрано 177 человек. Они все заслуживают доверия.
«…Понял. На этом пока всё. Если что-то случится, ты знаешь, как связаться со мной».
На этом Ким Сокхо завершил разговор по Фиолетовому Банкету.
«Хуу… эти ублюдки».
Ким Сокхо тихо выругался. Ему было трудно поверить, что его доверенные помощники тайно общались с Ордэном.
Хотя он и был счастлив, что они мертвы, он все еще чувствовал легкое сожаление.
Ордэн, естественно, обращался и к нему.
Ким Сокхо всё ещё был доволен своим решением отказаться, но он не ожидал, что Ли Юри похитят.
«Чёрный Лотос…»
Новое Чёрное Место охотничьих собак, которыми он когда-то пользовался. Теперь он понял, что они слишком опасны, чтобы оставлять их на свободе. «Хмм… кажется, у меня нет выбора».
У него в голове был только один способ решения этой проблемы.
Группа, которая не имела отношения к Джиннам и обладала способностью противостоять Группе Хамелеона.
Группа убийц, основанная легендарным горным отшельником.
Мало кто знал, что эта давно забытая группа возродилась на Дальнем Востоке. Ким Сокхо начал писать письмо их лидеру.
Око за око, зуб за зуб.
Именно так он планировал справиться со своими бесцветными охотничьими собаками.
***
[Корея, Сеул]
В традиционном домике, окруженном зеленью, лицом к друг к другу сидело два человека.
Ю Ёнха и Чэ Чучхоль.
Молодая, двадцатилетняя женщина не съёживалась перед Бессмертным.
Ее сердце было сильным и твердым.
«Спасибо, что нашли время, чтобы встретиться со мной», — начала разговор Ю Ёнха.
«У меня не было причин отказываться».
Чэ Чучхоль обдумал возможность встречи с Ю Ёнхой и обнаружил, что нет причин этого не делать.
По правде говоря, Чэ Чучхолю было скучно. Другие старые миллиардеры собирались вместе, обсуждали Агентство Правды или веселились вместе, но Бессмертный был другим.
Ю Ёнха осторожно перешла к делу.
«Я пришел просить вас об одолжении. Как я и говорила в своем письме—»
«Ты хочешь встретиться с Девятью Звездами».
«…Да»
Ю Ёнха решительно кивнула. В настоящее время она была под огромным давлением.
Остатки магической силы, которую Чэ Чучхоль подсознательно излучал, было выдерживать также сложно, как и атаки обычных Героев.
«Девять Звезд не помогут вам. Они просто пенсионеры. Как ты думаешь, почему они всё это время молчат? Они все прячутся, боясь, что побочные эффекты, от которых они страдают, могут усилиться».
«Дело не в этом. Я просто хочу поговорить с—»
«У тебя есть способ, который мог бы избавить этих стариков от их побочных эффектов?»
Услышав этот вопрос, Ю Ёнха сглотнула.
Способ, позволяющий избавиться от побочных эффектов Дара.
Если честно, она понятия не имела, существует ли он вообще или нет.
Но она верила, что его знает Ким Хаджин.
«…Да, есть».
Это была величайшая авантюра в жизни Ю Ёнхи. Единственная причина, по которой она согласилась на это, заключалась в её доверии к Ким Хаджину,
Как только она произнесла эти два слова, брови Чэ Чучхоля дёрнулись.
Он посмотрел на Ю Ёнху сдержанным взглядом.
«А можешь ли ты взять на себя ответственность за эти слова?»
«Дя, могу. То есть…»
Язык Ю Ёнхи на секунду предал её.
Она сделала такую нехарактерную для неё ошибку из-за нервозности.
Ю Ёнха почувствовала себя еще более смущенной из-за отсутствия реакции у Чэ Чучхоля.
«…Да, могу».
И в этот момент.
Бииииииииип—
Громкий сигнал тревоги зазвучал на браслетах Чэ Чучхоля и Ю Ёнхи.
Ю Ёнха была удивлена, но ей удалось спокойно взглянуть на Бессмертного.
«…Можешь посмотреть».
«Да».
Получив разрешение, Ю Ёнха взглянула на браслет.
В эту же секунду, её глаза широко распахнулись.
В уведомлении говорилось о мировой атаке.
k-kic
[Шанхай, Китай]
Король Монстров сказал.
‘Пусть мир узрит твою силу’.
Следуя его приказу, человекоподобный монстр, похожий на тигра, проник в Шанхай.
Его звали Тигрис.
Когда-то он был самым большим Горным Тираном Гималаев. Теперь, уже в образе человека, он стоял среди улиц Шанхая.
На данный момент никто из окружающих его людей, благодаря капюшону, ещё не знал о том, кто он.
Тигрис внимательно осмотрелся, а затем снял толстовку.
Через мгновение новый гуманоидный монстр взревел во все лёгкие.
«Я Пришёл-! Я Увидел—3 Я Победил—!»
Его рев издал ударную волну, взорвавшую мозги мирных жителей, проходящих мимо.
Пока город погружался в хаос криков и грохот разрушающихся зданий, Тигрис начал поедать выживших людей.
Паника, словно смертельная чума, в мгновение ока охватила город.
Тем не менее, хотя атака и была внезапной, Герои Китая отреагировали очень быстро.
«Кто ты такой!?»
«Отвечай!»
Герои направили своё оружие на Тигриса, но тот не сдвинулся ни на дюйм. Если точнее, ему не нужно было.
Он стоял гордо и прямо, словно дерево, и размахивал кулаками.
Бум—! Бум—!
Раздались тяжелые грохоты, и головы Героев взорвались.
С помощью простых ударов Тигрис смог убить Героев, находящихся на расстоянии около 300 метров.
Хотя это и было абсурдно, атаки Тигриса были далеки от здравого смысла. Они не были ограничены расстоянием.
1Удары, плюющие на расстояние’
Тигрис родился со способностью разрушать все, что видит.
Он назвал эту силу [Безграничный Кулак Тигра].
«Ухахахаха—! Слабы, вы слишком слабы!»
Тигр разразился возбуждённым смехом.
«Меня зовут Тигрис! Я тиран, который уничтожит вас всех!»
■ккк
[Париж, Франция]
Долорен шла по Парижу, насвистывая и напевая. Её голос, что был похож на щебет соловья, был прекрасен и очарователен.
«Немного отдохнув, вы снова оживёте…»
Её голос проникал в уши мирных жителей, разъедая их мозг. Простые люди, что ещё недавно лежали на земле, были превращены в зомби, которые следовали каждой её команде.
«Ваши трупы оживут…»
Зомби яростно нападали на всё живое. Видя это, Долорен улыбнулась.
«Тот, кто зовёт вас, приведет вас к бессмертию. Вы засияете с новой силой…!»
Герои Парижа быстро отреагировали на происходящее, но они не смогли остановить её пение. По факту, многие даже были очарованы её голосом и стали ещё более сильными зомби.
Пение Долорен продолжалось, пока смерть не окутала весь город.
■ккк
IЛондон, Англия]
Тоджи прибыл в Лондон. Он выглядел совсем как человек, за исключением двух рук, которые были сделаны из камней.
Перед его глазами был Букингемский Дворец.
Уничтожь Букингемский Дворец и убей Рэйчел. Это желание Короля.’
Тоджи получил специальную команду от Ланкастера.
Его обязанностью было уничтожить Букингемский дворец и английскую королевскую семью.
«Вот и он. Букингемский Дворец».
Как и подсказывало его имя, Тоджи тащил с собой землю, когда шел.
Странный, похожий на грохот, звук раздавался с каждым его шагом.
«Стоя—»
«Кто т—»
Тоджи убивал всех, кто стоял на его пути.
В его присутствии 2 слова — уже достижение.
Для него убийство было очень простым делом. Взмах кулака. И всё.
«…»
Но вскоре, у самого входа в Букингемский Дворец, ему пришлось остановиться. Большой волк преградил ему путь.
«Э?»
Тоджи наклонил голову. Волк был слишком большим по сравнению с волками, которых он знал.
«…Ты. Умри».
Но его любопытство длилось лишь доли секунды. Голем снова взмахнул кулаком. Земля взлетела словно кнут и полетела к волку.
Хруст—!
Однако волк сокрушил землю своими зубами.
«…Э?»
Глаза Тоджи расширились ровно через три секунды.
«Ты, не, животное?»
—Гррррр.
Волк ухмыльнулся.
Волка звали Фенрир.
Как первое творение Эвандель, его сила была не из тех, что можно просто проигнорировать.
«Я, понял. Ага».
Тоджи кивнул.
Хотя он и понял, он не сделал ничего нового и лишь ещё раз взмахнул кулаком. На земле появились гигантские трещины, а воздух сотрясли громовые взрывы. Бум-
Земля, словно гейзер, ринулась вперёд, однако Фенрир использовал каждый разбитый кусок земли как точку опоры для маневра.
Тоджи не стоял на месте. Он направил свою волю в кусок земли, на который наступил волк.
Затем произошло нечто странное.
Тело Голема превратилось в грязь, а кусок земли, на котором стоял волк, превратился в нового Тоджи, который схватил Фенрира за спину.
«Я, Тоджи. Земля — это я, я — земля».
Тоджи улыбнулся и сломал волку спину.
Хруст—
Тоджи усилил хватку на спине Фенрира.
Многотонное давление, сравнимое с землетрясением, раздробило спину Фенрира, которого Голем сразу же отбросил в сторону.
Первый Слуга Звандель несколько секунд летел по воздуху, а затем ударился в стену.
«…Я, сильнее», — удовлетворённо пробормотал Тоджи и улыбнулся.
Он снова сосредоточился на своей первоначальной цели — уничтожении королевской семьи.
-Грррр.
Однако его тут же остановило рычание ещё одного существа.
Тоджи медленно обернулся.
На этот раз путь ему преградил тигр, размером с дом.
«Это, зоопарк…?»
Только тогда Тоджи понял, что его окружили.
Тигр был не единственным крупным зверем.
Странная птица и конь появились в небе, и даже под землёй было какое-то странное присутствие.
Даже со своими притупленными чувствами Голем знал, что он не в самой лучшей ситуации.
Сссс…
Тем временем Фенрир поднялся на ноги.
Хотя его кости были раздроблены, а органы разрушены, регенеративная способность, которую он приобрел, пожрав тролля, быстро излечила все его раны.
«…Что…»
С каждой секундой замешательство Тоджи только усиливалось.
Гуоооо….
Внезапно вспыхнуло новое волнение магической силы.
Магическая сила послужила средством для заклинания призыва, призвав в Англию гигантского мистического зверя.
«Черепаха», — пробормотал Голем, увидев новоприбывшего.
Мир снова получил шанс лицезреть одного из Четырех Основных Стражей, Черную Черепаху.
На его спине стояла призыватель, восьмизвездочный маг, А Хэ-Ин.
А Хэ-Ин посмотрела вниз на Тоджи.
«Ты новенький, не так ли?»
Тоджи непонимающе переводил взгляд с черепахи на ребёнка, стоящего на ней, и обратно.
Пока он медленно размышлял о ситуации, в которой находился, окружающие его звери быстро двигались.
—Куооо!
—Грррровр!
Тигр и волк бросились на Голема и вцепились в его конечности. Парящие в небе птицы обрушили на него заряды магической силы.
«…Хехе».
Однако Тоджи не чувствовал никакой боли. Он превратил свое тело в песок и полностью аннулировал урон атаки.
«Не больно, не больно… э?»
Однако он вскоре понял, что его магическая сила стремительно поглощается.
Его глаза расширились, когда он поднял голову, чтобы найти то, что высасывало его магическую силу.
Шесть женщин-призраков, что кружили над Черной Черепахой, безостановочно поглощали магическую силу Голема.
А Хэ-Ин усмехнулась.
«Это суккубы. Поглощение магической силы — их специальность».
«…Н-не воровать—!»
Тоджи взмахнул рукой.
Его рука превратилась в кнут, который выстрелил в сторону суккубов.
Однако Чёрная Черепаха быстро создала барьер.
Среди Четырех Основных Стражей Чёрная Черепаха специализировалась на защите.
Клаии—!
Атака Тоджи не могла пробить [Панцирь] Чёрной Черепахи. На самом деле, А Хэ- Ин ещё не приходилось видеть разрушение Панциря Основного Стража.
Кланн—! Клонн—!
Несмотря на это, Голем продолжал атаковать.
К удивлению А Хэ-Ин, на Панцире Черной Черепахи начали появляться трещины.
«…Хм, а ты довольно удивительный парень».
Но А Хэ-Ин всё ещё не чувствовала угрозы от таких атак.
Хотя она признала силу и упорство Тоджи, она знала, что его магическая сила безостановочно поглощается.
Кланн—! Кланн—! Кланн—!
Упорно атакуя Чёрную Черепаху, Тоджи вдруг почувствовал, что его охватывает желание поспать.
Его инстинкты велели ему отступать, и это было очень просто.
Он просто должен был превратить свое тело в песок и развеять его.
В связи с этим, Тоджи решил направить свою волю к земле.
Однако вокруг него внезапно появилась клетка магической силы, поймавшая его в ловушку.
Он обнаружил, что по какой-то причине не может выпустить свою волю за этот барьер.
«…Что?»
Тоджи был озадачен. Хотя он этого и не знал, это было не магическое заклинание, а «изменение» реальности.
Кванн—!
Тоджи ударил кулаком по клетке, но она осталась невредимой.
«Что,это?»
Кванн—! Кванн—!
Клетка не поддавалась, независимо от того, сколько раз он ударял её. Но как ни странно, атаки извне клетки могли проникнуть в неё.
Суккубы продолжал истощать его магическую силу.
Кванн—! Кванн—! Кванн—!
«Это не поможет, идиот».
Когда Тоджи начал безумно колотить по клетке, сверху раздался резкий голос.
В воздухе над големом появилась женщина.
Естественно, это была Чин Сахюк.
«…?»
Тоджи остановился и уставился на женщину.
«Ты не сможешь сбежать», — объявила Чин Сахюк.
Синяя клетка была создана её силой, Манипуляцией Реальностью.
Поскольку внутренняя часть клетки была изолирована от реальности, смерть была единственным, что ожидало Голема.
«…Правда? …Хуааам».
Однако Тоджи лишь спокойно зевнул.
Возможно, потому что его магическая сила поглощалась, его сонливость лишь усиливалась.
Когда голем засыпал, это обычно означало его конец.
Тоджи быстро задремал, а затем, наконец, и вовсе уснул.
«…Он спит?» — ошарашенно пробормотала Чин Сахюк.
«Ух ты… Ты стала сильной, рыцарь Шин Джахюк».
Рэйчел, которая появилась на поле битвы какое-то время назад, похвалила её. «Ну… в этом нет ничего такого».
Чин Сахюк пришла к Рэйчел, чтобы уволиться с поста Командира Рыцарей королевской семьи Кревона. И поскольку в это время Тоджи начал свою атаку, она присоединилась к битве, чтобы немного развеяться.
«У меня недавно было озарение».
После возвращения из записанного прошлого Акатрины, Чин Сахюк смогла куда лучше использовать свою Власть, Манипуляцию Реальностью.
Всё ещё стоя на спине Чёрной Черепахи, А Хэ-Ин приблизилась к Чин Сахюк.
«Итак, Шин Джахюк, что ты планируешь делать с этим монстром?»
«Э? Что ты имеешь в виду? Я же могу просто убить его, верно?»
Так как А Хэ-Ин и Чин Сахюк работали вместе в Кревоне, они были довольно близки.
А Хэ-Ин покачала головой.
«Нет, скорее всего он не умрёт».
«…Что ты имеешь в виду?»
Чин Сахюк наклонила голову и бросила копье в спящего голема.
Однако её копье не смогло даже поцарапать свернувшееся тело Тоджи.
«Что за чёрт?»
Чин Сахюк нахмурилась. А Хэ-Ин скрестила руки и серьёзно пробормотала. «Чёрная Черепаха обладает способностью оценивать «силу» руд …»
Согласно Чёрной Черепахе, сила тела Тоджи была 9,9 из 10.
«…Мы можем поймать его в ловушку, но уничтожить его будет невозможно».
9,9.
Обладающий таким коэффициентом предмет никогда не будет уничтожен чем- то, что «существует в реальности».
«Кажется, Ордэн создал парочку абсурдных монстров».
[Индия, Гималайский Хребет]
Я прибыл к подножию Гималайских Гор, чтобы встретиться с членом Девяти Звезд, Хайнкесом.
Путешествие не было утомительным, так как я просто попросил Спартана использовать Власть Телепортации.
«…Мм».
Я уставился на гостиницу Хайнкеса.
Она висела на скале и, казалось, обрушиться даже при малейшем ветре.
Я посмотрел на табличку с надписью «Гималайский Рассвет» и набрался смелости, чтобы открыть дверь.
Кииик—
Раздался скрип, и человек за прилавком, слушающий радио, посмотрел на меня.
Длинныеседые волосы, красивые черты лица и шрам вокруг левого глаза.
Как я и описал его в своем романе, словосочетание «отточенная временем красота» прекрасно подходило Хайнкесу.
«Это ты?»
Хайнкес заговорил прежде, чем я смог войти в гостиницу.
Поскольку это было не то, что я ожидал услышать в качестве приветствия, мне пришлось остановиться и подумать о том, что он имеет в виду.
Но увидев, что я растерялся, Хайнкес нахмурился.
«Это ты убил брата моей драгоценной ученицы?»
«…Драгоценной ученицы?»
Сначала я был ошеломлен.
Под ученицей он скорее всего говорит о Чэ Наюне. Но Хайнкес был не просто не связан с Чэ Наюной в оригинальном романе, но даже в этом мире он не мог провести с ней длительный период времени.
«Как долго ты ещё будешь стоять там? Заходи, не будь слабаком».
«…Слабаком?»
Кажется, Чэ Наюна даже умудрилась повлиять на то, как он говорит.
«Что, ты не хочешь входить?»
«…Нет».
Я вошел в гостиницу.
Если так подумать, очевидно, что Хайнкес узнает меня. Как и следует из его титула Повелитель Стали, все его инструменты обладали интеллектом, способным посоперничать с людским. К тому же, их разум был объединён.
«Если вы меня знаете, тогда заговорить будет даже проще».
Я сел рядом с Хайнкесом и перешёл прямо к делу.
«Я пришел просить вашей помощи».
По совпадению, радио как раз сообщало о причине, по которой я оказался в Гималаях.
—Элитные гуманоидные монстры Ордэно вторглись в несколько стран. Тигр по имени «Тигрис» напал на Шанхай, в Париже сообщается о «зомби-апокалипсисе», и-
Хайнкес выключил радио и посмотрел на меня сверху вниз. Рост и внушительное телосложение Повелителя Стали делали его более чем пугающим.
«… Делать такой абсурдный запрос на нашей первой встрече. В этом плане ты прямо как моя ученица».
Тк.
Хайнкес достал деревянную чашку и налил в неё водки.
«Я уже говорил это своей ученице, но повторю в последний раз. Моё тело не в том состоянии, чтобы с кем-то сражаться».
«Если Девять Звезд не будут сражаться, то кто—»
«Девять Звёзд были Девятью Звёздами 50 лет назад, парень».
Хайнкес перебил меня и протянул водку.
Я несколько раз посмотрел на водку и на Хайнкеса, а затем выпил всё за один раз.
…Во мне словно зажгли небольшой огонёк.
«Кхм… Если вы беспокоитесь о побочном эффекте, я могу помочь вам с этим».
Побочным эффектом Хайнкеса была «Трансформация в Сталь».
Как Повелитель Стали, Хайнкес превращал своё тело в сталь. Если быть точнее, он превращал свои внутренние органы, позвоночник и левый глаз в «сталь, обладающую его волей».
Тем не менее, в какой-то момент Власть Хайнкеса не остановилась на достигнутом и начала буйствовать.
Для него время стало дорогой полной металлизации его тела.
Со временем все больше и больше частей его тела превращались в сталь, включая его мозг и кровь.
Ему суждено было стать куском стали и умереть.
Однако у меня были травы, которые можно было найти только в Башне Желаний.
Смешав их и воспользовавшись силой Вмешательства в Настройки, я смогу создать лекарство, способное устранить этот побочный эффект.
«Я знаю, как излечить побочные эффекты, от которых вы страдаете».
Девять Звезд ненавидели, когда кто-то упоминал побочные эффекты их способностей.
Поэтому я рисковал своей жизнью, даже просто говоря об этом.
Хайнкес спокойно посмотрел на меня.
Его левый глаз стал серым, прежде чем я заметил.
Его Стальной Глаз испытывал мир на одной миллионной от нормальной скорости, а также специализировался на улавливании лжи.
Хайнкес посмотрел на меня и заговорил.
«Это правда ».
Это был немецкий, но я перевел его, используя ноутбук в своей голове. Он спрашивал, правда ли это.
«Да, правда».
Когда я ответил, брови Хайнкеса дёрнулись,
Я занервничал, но то, что он сказал потом, застало меня врасплох.
«Ты изучал немецкий?»
«…Простите?»
«Я спросил, изучал ли ты немецкий язык».
«Ах… да, немного».
В этот момент левый глаз Хайнкеса вернулся к своему нормальному цвету.
Он был заметно менее осторожен, чем раньше.
Он даже мягко улыбнулся.
«Зачем тебе вообще понадобилось учить такое? Сейчас уже не 1980-е».
«Э? О, эм…»
Этот мир отличался от мира, из которого я пришел.
Всё-таки, Корея была единственной сверхдержавой в мире…
Поскольку Корейский язык стал мировым, работа «переводчик» сильно пострадала.
А поскольку большинство научных работ и официальных документов были написаны на корейском языке, у корейцев не было причин изучать иностранные языки.
«…Я выучил его, так как знал, что вы немец».
«Мм, да? А у тебя есть манеры. И как много ты выучил?»
«Думаю, я смогу нормально общаться».
«О, в самом деле?»
Хайнкес от души рассмеялся. Я не помню, чтобы делал его настолько патриотичным…
«Ну, это совсем другая история».
Хайнкес снова сделал серьезное выражение лица.
«К сожалению, я не собираюсь лечить свой побочный эффект».
Я был озадачен.
Побочный эффект Хайнкеса должен был быть одним из худших среди Девяти Звезд, но он не хотел избавляться от него?
Хайнкес продолжил:
«Когда я был молодым, я боялся смерти. Вот почему я сбежал в это место. Но сейчас все по-другому. Если кто-то моего возраста боится смерти, значит, он всё ещё недостаточно повзрослел».
«…Правда?»
«Да, правда. Но мне всё ещё кое-что от тебя нужно».
К счастью, кажется, я всё ещё могу что-то сделать.
Я быстро кивнул, и Хайнкес заговорил с озорной улыбкой.
«Проясни всё с моей ученицей».
Опустилась тишина.
Я ответил ровно через три секунды.
«…Хах?»
«Неважно, как. Тебе просто нужно всё уладить».
На лице Повелителя Стали появилась невинная улыбка.
«… Вы имеете в виду, с Чэ Наюной?»
«Верно».
Это предложение было не из тех, что я мог бы с лёгкостью принять.
Я не знаю, что знает Хайнкес, но мои отношения с Чэ Наюной не были чем-то, что можно исправить несколькими предложениями.
«…Эмг это не так просто разрешить—»
«Моя ученица и я, мы оба знаем о тебе всё. Чэ Наюна знает правду о смерти Чэ Чинуна. Почему ты убил его и в каком он был состоянии».
«…Я об этом знаю».
Я слышал об этом от Ю Ёнхи.
«Тогда это еще большая проблема. Почему ты мешкаешь? Что за слабак!» Хайнкес скрестил руки, будто смотрел на дурака.
«…»
Я чувствовал, что если бы здесь была Чэ Наюна, она сказала бы:
Это не твое дело, старик.’
Но я не Чэ Наюна.
Подумав немного о том, что он сказал, я украдкой проверил его потенциал. [Хайнкес]
[9.75/9.6]
9,75 «сила».
9,6 потенциал.
Сила, что выше потенциала. Это не имеет смысла.
«…Ах».
Но уже через мгновение я понял.
Хайнкес был особым случаем в том смысле, что его способности были выше, чем его потенциал.
Его побочный эффект [Трансформация в Сталь] сделал его сильнее, чем позволял его потенциал.
Он был Героем, что становился сильнее, приближаясь к смерти.
«Ну и? Каков твой ответ?»
«…»
Я молча уставился на Хайнкеса.
С силой в 9,75 он был более чем способен бороться с Ордэном.
У меня не было выбора, кроме как принять его просьбу.
«Хорошо».
Хайнкеса сразу же улыбнулся.
Он удовлетворенно кивнул, а затем внезапно достал кинжал.
«Тогда накорми этот кинжал своей кровью и дай клятву».
«…Клятву?»
«Этот кинжал содержит мою «Волю Завета». Если ты не сдержишь свою клятву, этот кинжал пронзит твоё сердце».
«…»
Я посмотрел на кинжал.
[Кинжал Завета]
[Продукт Власти] [Атрибут Стали]
—Кинжал, содержащий волю Стального Духа Хайнкеса. г Заветj
—После того, как кинжал отведает крови и услышит клятву, клятва обязана быть соблюдена.
—Если клятва будет нарушена, этот кинжал пронзит сердце того, кто её нарушил.
—Человек, чьё сердце пронзит этот кинжал, умрёт.
Описание предмета подчеркивало абсолютность способностей кинжала. Даже одного этого кинжала было достаточно, чтобы мельком уловить истинные способности Хайнкеса.
Только Шин Мёнчхоль смог победить Повелителя Стали.
«Я великодушен. Из того, что я услышал от своей ученицы, я считаю тебя мужчиной среди мужчин».
Хайнкес протянул мне кинжал.
«Если ты дашь клятву, я, Хайнкес, сделаю то же самое. Поклянусь, что убью этого Ордэна, о котором ты говорил».
«…»
Я немного поколебался, но ответ был очевиден.
Учитывая, что я делаю своим союзником члена Девяти Звёзд, такая цена — пустяк.
Плюс, мне в любом случае рано или поздно придётся встретиться с Чэ Наюной.
«…Хорошо. Я согласен».
Я набрался смелости и кивнул.
Несмотря на внезапную катастрофу, Ю Ёнха провела свою встречу с Чэ Чучхолем без каких-либо проблем.
Она достигла своей первоначальной цели благодаря настойчивым убеждениям.
Чэ Чучхоль пообещал представить Ю Ёнху О Джэджину, члену Девяти Звезд.
Теперь, когда их встреча наконец закончилась, Ю Ёнха пошатываясь направилась к своему лимузину.
«Вы в порядке?» — спросил секретарь Ю Ёнхи, Чин Сечан, когда та села в машину.
Ю Ёнха покачала головой.
Она чувствовала головокружение и даже тошноту после долгого нахождения под давлением магической силы Чэ Чучхоля.
«Поехали домой. Мне нужно поспать».
«Да, Мисс».
Чин Сечан был компетентным секретарем.
Он отрегулировал внутреннюю температуру лимузина до оптимальной температуры, установил камень маны с функцией очистки и увлажнения воздуха, а затем увеличил громкость динамика, чтобы его босс могла слышать доклады членов гильдии Падающий Цветок.
—Китай, четыре гильдии из Шанхая полностью уничтожены.
—Франция, Париж полностью запечатан.
—Англия, подчинение прошло успешно.
—Канада, внезапные смерти учащаются. Множество свидетелей сообщили о появлении призрака.
Ю Ёнха слушала отчеты с закрытыми глазами.
Прямо сейчас разрушались страны, и умирали мирные жители, но Ю Ёнха не чувствовала сочувствия.
Скорее она начала рассчитывать прибыль, которую ее гильдия получит от этих инцидентов.
«„.Нас просили о помощи?»
«Да. Множество стран отправило запросы на наших Героев и зелья. Они хотели бы обсудить цены позже, и—»
«Отклонизапросы на Героев, но скажи им, что мы предоставим зелья. Нуте, новые, [Сущность Восстановления] и [Сущность Храбрости]».
Учитывая обстоятельства, было бы глупо посылать своих Героев на то, что, скорее всего, стоило бы им жизни.
Но продажа зелий не несла в себе рисков.
Сущность Фармацевтики недавно разработала два новых зелья.
Поскольку потребители не были готовы покупать что-то новое и непроверенное, обеспечение других стран этими зельями было бы хорошей маркетинговой стратегией.
«Отправь зелья в атакованные страны. Бесплатно».
«Да, Мисс».
Те, кто остро нуждался в зельях, не были в состоянии разбираться в том, новый это продукт или нет.
Как говорится, бедному выбирать не приходится.
Это был ее шанс улучшить имидж своей компании и одновременно продвинуть свою продукцию.
«Теперь, пожалуйста, не беспокой меня».
Ю Ёнха откинулась на спинку сиденья и закрыла глаза.
«Да, Мисс».
Чин Сечан ехал осторожно, стараясь обеспечить своему боссу приятную поездку.
Он посмотрел на Ю Ёнху через зеркало заднего вида.
Ю Ёнха выглядела невероятно красивой во сне.
Он не мог подавить невыносимую волну эмоций в своем сердце.
Хотя он тысячи раз говорил себе, что его любовь никогда не принесёт плодов, она никогда не увядала.
Чин Сечан постарался вернуть спокойствие.
Он сдержался, пытаясь убедить себя, что он все ещё сможет любить ее, не называя её своей.
—Она станет твоей.
Но почему сделка, предложенная слугой Ордэна, внезапно снова всплыла у него в голове?
«…»
Чин Сечан крепче сжал руль, осуждая своё глупое желание.
***
После того, как я дал клятву Хайнкесу, я направился в [Мир Желаний].
После того, как Ким Сухо разрушил внешнюю оболочку Башни Желаний, её переименовали.
Лозунг мира также изменился с «башни, полной желаний человечества», на «мир, где сбываются желания человечества».
В любом случае, я вернулся на 15-й этаж, на Судно Генкелопы.
Здесь, как и обещал, я должен освободить одного из подчинённых Нечестивой.
«…Вы уверены?» — остановившись у [Тюрьмы Генкелопы], самого страшного места 15 этажа, Хорнер снова переспросил.
Его беспокойство было вполне обоснованным. Я понимал его, так как он рассказал мне, что сделали эти Джинны, чтобы получить такое отношение капитана корабля.
«Не беспокойся об этом. Давай зайдем внутрь».
«…Хорошо».
К слову, я был в экипировке Чёрного Лотоса.
«…Хм?»
Условия содержания в тюрьме были на удивление хорошими.
Большинство комнат были оснащены кроватью и телевизором, ванные комнаты были раздельными, а главное, здесь подавали приличную еду.
«О, тут всё куда лучше, чем я думал».
«Заключённые всё ровно хотят вернуться на свободу. Большинство преступников являются Игроками — 310 из 317, если быть точнее. Для заключённых жить здесь и правда не трудно, трудно здесь работать…»
Пока мы углублялись в тюрьму, я слушал объяснения Хорнера.
Однако, проходя всё дальше и дальше, я заметил, что коридор становился темнее, а состояние камер быстро ухудшалось.
«Мы пришли».
Мы наконец достигли самого конца цокольного этажа.
«.,.»
Я потерял дар речи, когда увидел нечеловеческие условия камеры, в которой содержались подчинённые Нечестивой.
Внутри не было не то что телевизора, в камере отсутствовала даже кровать. Смежная ванная. Пол и стены, покрытые грязью.
В камере было совершенно пусто. Ничего, чем можно было заняться на досуге. Я внимательно осмотрелся.
На полу тесной камеры в тишине лежало 6 Джиннов.
«Разбуди их».
По команде Хорнера тюремный охранник загремел решёткой.
Квонн, кванн, кванн!
«Хуааак!»
Испуганные Джинны сели и уставились на меня и Хорнера.
Их налитые кровью глаза дрожали от страха и ужаса.
Я внимательно изучил их и спросил:
«Кто из вас Киркен?»
«A-а з-зачем вы спрашиваете…»
Джинны вздрогнули.
Это были руководители группы Нечестивой, что означало, что их сила была сравнима с Героями высшего ранга.
Было странно видеть таким персон скованными ужасом.
Я предположил, что ухудшение их физического состояния также привело к ухудшению их психического здоровья.
«Не заставляйте меня спрашивать дважды», — холодно сказала я.
Услышав мои слова, самый тощий Джинн поднял дрожащую руку.
«Э-это я».
Киркен был правой рукой Нечестивой. Но теперь его прежняя слава была запятнана синяками, покрывающими всё его тело.
«Подойди ближе».
Киркин сделал, как ему сказали, не прекращая дрожать от страха.
Его послушание было результатом длительного периода жестокого обращения. «Открой дверь».
«Да, сэр».
Тюремщик открыл дверь, и Киркен, опустив голову, вышел из камеры.
«Киркен, ты меня узнаешь?» — спросил я.
«…?»
Киркен медленно поднял голову.
Мое тело и лицо были скрыты капюшоном и мантией, но символ черного лотоса был узнаваем за много миль.
Киркен широко распахнул глаза и кивнул.
«Ч-чёрный Лотос…»
«Верно. Я здесь от имени твоего босса, Нечестивой. Она попросила меня освободить тебя».
«…Простите?»
Глаза Киркена заблестели искрами надежды.
Не смея полностью верить моим словам, он сглотнул и переспросил.
«Э-это з-знАчит…?»
Я обменялся взглядами с охранником рядом со мной.
Охранник ответил ему за меня.
«Заключенный Киркен, ты получил «Амнистию Рангера». Тебе бы лучше поблагодарить Рангера, Чёрного Лотоса».
***
[Убежище Нечестивой]
…С момента «инцидента» прошло 4 месяца.
Нечестивая, несмотря на ее успехи несколькими месяцами ранее, не могла сделать ни шагу за пределы своего убежища.
Все знали, что ее руководители пропали без вести, что делало её легкой целью для убийства.
«…Хуекх!»
В этот момент член Девяти Зол проснулась от кошмара, всё ещё дрожа.
Её мягкая кожа давно стала грубой, а глаза, что когда-то сверкали уверенностью, теперь были мертвы.
Её дух полностью уничтожен.
«Хааа, хааа…»
Она вдыхала и выдыхала, пытаясь успокоиться.
Постепенно придя в себя, в её глазах внезапно начали появляться слезы.
«…Как я вообще пала так низко?»
Ее падение было слишком внезапным.
Не так давно она взяла под свой контроль боевую арену и помпезно объявила о свержении Ордэна.
Тогда она действительно думала, что теперь весь мир лежит у её ног.
Нечестивая вспомнила лица своих подчинённым. С ними у неё было так много ценных воспоминаний.
‘Ну и зачем вы попали в тюрьму? Вы, ребята, должны помогать мне стать повелителем всех Джиннов…’
Тириринн~
Пока Нечестивая жаловалась на всё подряд у себя в голове, ей пришло сообщение
[Киркен освобождён — Лотос]
Сообщение от Чёрного Лотоса.
Она некоторое время тупо смотрела на сообщение, а затем резко вскочила на ноги.
В этот же момент, дверь убежища медленно открылась.
Нечестивая широко распахнула глаза, глядя на нее.
Дорогой подчинённый, которого она так давно не видел, всхлипывал на пороге.
«…Киркен!»
Нечестивая выкрикнула имя своего подчинённого и бросилась к нему.
«Босс…»
Киркен встретил своего босса со слезами на глазах.
Это было очень трогательное воссоединение, за которым невозможно было смотреть без слёз.
«Киркен, как ты сбежал?!»
«Чёрный Лотос, он помог мне», — с хныканьем ответил Киркен.
«Черный Лотос? Но как?»
«Есть такая штука, под названием «Амнистия Рангера”».
Киркен объяснил, что Черный Лотос потратил свою «Амнистию Рангера»
— особую привилегию, предоставленную только «Первому Рангеру, который помог освободить Генкелопу» — чтобы спасти Киркена.
Эту историю Хорнер придумал прямо в тюрьме.
«Это все благодаря Чёрному Лотосу…»
«Слава Богу…»
«Как остальные?» — снова спросила Нечестивая, похлопав Киркена по спине. «Плохо. Тюрьма грязная, нас заставляют выполнять тяжелую работу, а ещё пытки…»
При последнем слове Киркен не смог и разрыдался.
Нечестивая успокаивала Киркена, сдерживая свои собственные слезы.
Они уже давно забыли обо всех преступлениях, что совершили.
У Джиннов от природы не было ни стыда, ни совести.
«…Ничего, всё нормально, не плачь. Я, я ещё раз поговорю с Чёрным Лотосом и постараюсь вытащить всех остальных…»
Такова была её слезная решимость.
И вот, пока они оба наслаждались своим эмоциональным воссоединением в объятиях друг друга, можно сказать Нечестивая была привязана к Группе Хамелеона.
…Тем временем.
21 Этаж, Королевство Карт.
«Вы собираетесь купить всё это?»
«Ага».
«У вас и правда так много Об?»
«И что, если да?»
«… Ну, я имею в виду—»
Ким Хаджин скупил все коробки с рандомными картами в магазине.
Он планировал использовать свою удачу, чтобы увеличить свою силу…
Внезапно, прежде чем он даже успел открыть первую, перед ним появилось несколько уведомлений.
[Ваша огромная удача поработала за кулисами.]
[Опасный противник превратился во временного союзника.]
[Удача, что действует на человеческие отношения, всегда особенная!]
[Побег из Лап Смерти (5/9) — специальный стат, «накопление удачи», был частично разблокирован!]
Ким Хаджин понятия не имел, что означают эти сообщения.
[Корея, подземный бункер где-то в Канвондо]
С начала совместного учебно-тренировочного сбора Национальной Группы Особого Назначения прошло 2 недели.
После многочисленных тренировок 177 Героев были назначены в 13 различных команд.
Лидер команды №3, Юнь Сон-Аг объединилась с Ким Сухо, Чэ Наюной, Шин Джонхаком, Ли Чиюнг Ёхеем и Шень Юанем.
«Наша миссия — напрямую сразиться с Ордэном. Я думаю, что администрация действительно доверяет тебе, Сухо».
Собравшись в их общежитии, Команда №3 начала брифинг.
У всех 13 команд были разные миссии.
Команде 3 была поставлена самая трудная задача из всех: противостоять Ордэну.
Тем не менее, ходили слухи, что команде №1, командиром которой была Айлин, выдали ту же миссию.
«Итак… С тобой все будет в порядке?»
«Да, всё будет нормально».
Ким Сухо ответил с уверенностью, что в принципе и ожидалось от человека, победившего Короля Демонов.
«Вам даже не нужно будет об этом беспокоиться. Я позабочусь о нём».
Чэ Наюна с ухмылкой вмешалась в разговор.
Ким Сухо посмотрел на свою подругу и покачал головой.
«Ладно, но сначала взгляните на этот план. Его прислало Агентство Истины».
Лидер команды Юнь Сон-А привлекла всеобщее внимание появившейся огромной картой.
«Ваауу! Агентство Истины?!»
«Всё верно».
Глаза Ли Чиюн широко распахнулись.
В настоящее время название Агентство Истины было синонимом самой истины.
Это уже давно не маленький веб-сайт, о котором знали немногие.
Ли Чиюн хлопнула в ладоши от волнения и спросила.
«Я слышал, что человеку нужно много денег плюс какое-то божественное благословение, чтобы получить от них ответ! Сколько вы потратили? Нет, подождите, вы Друзья с Агентством Истины?!»
«… Я не тратила деньги, это сделало правительство. И мы не друзья. У меня недостаточно денег, чтобы нанять Агентство Истины».
«Аа… блее»
Юнь Сон-А попыталась проигнорировать последнее замечание.
Эта нахалка. Я выбрала её только потому, что люди говорили, что она много обещающий саппорт, но она такая грубая.’
«…В любом случае, пришло время вернуться к тренировкам. Приготовьтесь». Методика тренировок была очень простой.
Хлоп-хлоп
Как только Юнь Сон-А хлопнула в ладоши, появилась сложная голограмма.
Голограмма воссоздала пространство, используя план Агентства Истины в качестве эталона.
«Босс конечно не Ордэн, но тренировочная зона будет похожа на настоящую, так что давайте хотя бы привыкнем к ней».
Это была работа ‘Тренировочного Симулятора», который они взяли из Башни Желаний.
Их тренировка заключалась в сражении с минотавром 50-го уровня в Дворце Ордэна.
***
[Арена Пандемониума]
Тем временем Босс была на трибуне боевой арены, которая теперь принадлежала Группе Хамелеона.
«Пожалуйста, присаживайтесь, Мастер».
«…Конечно».
Посмотрев на сцену с кресла WIP, Босс почувствовала легкую волну эмоций.
Когда-то она сама была участником сражений внизу, а ещё недавно она была лишь обычным зрителем. Однако теперь эта арена принадлежала ей…
—Добро пожаловать на арену Пандемониума! Сегодняшний лучший матч — «Большой Бун» против «Рэйна»!
Большой Бун vs Райн.
Толстый Джинн и худой Джинн вышли на сцену.
Активное приветствие зрителей заставляло Босса чувствовать их волнение на своей коже.
—Начали!
Как только с губ ведущего сорвался крик, началась битва.
Большой Бун попытался сокрушить Рейна своим телосложением, но тот быстро увернулся и контратаковал своего противника короткими выпадами.
Короче говоря, это была битва между скоростью и выносливостью.
«Мм».
Босс с волнением наблюдала за поединком.
Однако в этот момент в её комнате WIP кто-то появился.
«…?»
В её движениях не было злых намерений.
Босс, сохраняя самообладание, повернулась к незваному гостю.
«Здравствуй».
Босс сразу же вспомнила, что девушка перед ней была человеком, который всегда сопровождал Бэлла.
И если она не ошиблась, её звали… Чин Сахюк.
«Как у тебя дела? Всё хорошо?»
Чин Сахюк ухмыльнулась.
Её голос звучал несколько высокомерно.
Босс огляделась, поскольку Джейн говорила ей, что Чин Сахюк всегда сопровождается Бэллом.
Но она не смогла чувствовать присутствие Бэлла где-то рядом.
«…Где Бэлл?»
«Откуда мне знать? Я пришла одна».
Чин Сахюк с улыбкой пожала плечами. Босс впилась в неё взглядом. Ее взгляд был таким же острым, как и лезвие.
Тем не менее, Чин Сахюк ни в малейшей степени не была напугана этим. «Разве это не наша вторая встреча?»
«Я спрошу тебя ещё раз. Где Бэлл?»
Голос Босса был полон презрения.
Несмотря на это, Чин Сахюк лишь спокойно улыбнулась.
«Я уже знаю, что происходит между тобой и Бэллом, но тебе не нужно так отчаянно пытаться убить его».
Выражение лица Чин Сахюк ожесточилось.
Она продолжила тихим шепотом:
«Я буду той, кто убьет этого ублюдка».
—Ах, это был фирменный удар Большого Буна! Прямое попадание!
Пока Рейн отлетал в угол арены, тело Босса уже потемнело.
Это была Трансформация Яши.
«Ты пришла сюда, чтобы тебя убили?»
Босс встала со своего места.
И Бэлл, и эта женщина, кажется, обладали уникальным талантом расстраивать её.
«Нет, я здесь по другой причине. И сейчас я расскажу тебе о ней».
Чин Сахюк и Босс пристально смотрели друг на друга. В их глазах полыхало пламя.
Чин Сахюк, глядя прямо в глаза Босса, продолжила:
«…Если я в итоге убью Бэлла…»
—Ииии… Большой Бун побеждает!!
За словами ведущего последовали бурные овации.
Несмотря на возбуждённость криков, Босс отчетливо слышала голос Чин Сахюк.
«Я смогу забрать Ким Хаджина с собой, верно? Ты взяла его в группу лишь в качестве инструмента, чтобы убить Бэлла».
Это абсолютно точно была провокация.
Взгляд женщины, казалось, пронзал ей сердце. Чин Сахюк впервые столкнулась с такой грозной враждебностью.
Тем не менее, она смогла встретиться с ней взглядом, даже не вздрогнув.
WIP ложа погрузилась в тишину.
Чин Сахюк была непостоянным человеком. Она могла отказаться от чего-то в один момент, а в другой передумать.
В связи с этим, Чин Сахюк долго думала о том, что ей делать и в итоге решила, что не может отказаться от Ким Хаджина.
«Не нужно так злиться. Я заберу его на несколько лет, а затем верну».
Она не была уверена, каковы его истинные способности, но из того, что она увидела в Акатрине, Чин Сахюк знала, что в магической силе Ким Хаджина есть что-то особенное.
Она смогла почувствовать это, поскольку была особенно чувствительна к магической силе. Чтобы восстановить Акатрину, такая сила просто необходима.
«…Я больше не хочу слушать этот бред».
Женщина заговорила.
Горячая магическая сила, нагретая яростью и намерением убить, вздымалась, словно торнадо.
Чин Сахюк быстро накрылась барьером.
«И я не собираюсь позволять тебе уйти отсюда живой».
Тени окрасили тело женщины в черный цвет.
Ясное желание битвы наполнило воздух.
Чин Сахюк искренне наслаждалась этим пугающим предвестником жаркой битвы.
«…Делай что хочешь».
Чин Сахюк не собиралась отказываться от драки.
Хотя она не была уверена в победе, она и не чувствовала, что проиграет.
Бо/iee того, Чин Сахюк хотел оценить силу этой женщины.
Это была одна из причин, почему она пришла к ней.
«Ну, это, конечно, если ты сможешь».
В тот момент, когда женщина закончила свою короткую речь, тени вырвались из-под ног женщины и окутали окрестности.
Теневой Барьер Босса перекрыл путь побега Чин Сахюк.
«Пфт».
Чин Сахюк ухмыльнулась и выпустила свою магическую силу. Гуооооооо…
Наряду с багряной аурой в воздухе образовались сотни видов оружия.
В VVIP ложе вдруг развернулась битва, куда жёстче и смертоноснее, чем на арене Пандемониума.
Две женщины, перед тем как начать рвать и метать, посмотрели друг на друга. Однако…
«..3? Босс?»
В тишине вдруг раздался голос, обливший их напряженные тела холодной водой.
Босс и Чин Сахюк повернулись к источнику голоса.
«Моё наказание закончилось?»
Это был Чок Чонгён, которого на прошлой неделе приговорили к заключению в теневом барьере Босса за то, что он убил Джиннов Террора, которые нарывались на него.
Но Чин Сахюк не выглядел обеспокоенной, даже когда появился Чок Чонгён. Она верила, что женщина, стоящая перед ней, не из тех, кто позволил кому-то еще присоединиться к бою 1 на 1.
«… Да, теперь ты свободен».
«Хуу~ Слава Богу. А, кстати, твой барьер не перестаёт меня удивлять, сколько бы раз я на него не смотрел».
Теневой Барьер Босса не изменял окружающее пространство, а скорее призывал в него существ.
Вот почему Чин Сахюк и Босс встретились здесь с наказанным Чок Чонгёном. «…Ген».
«Э?»
В то время как Босс и Чок Чонгён разговаривали. Чин Сахюк расслабила мышцы, потянувшись.
Тем не менее, её отдых продлился не долго.
«Избей её».
«Охо?»
«…Что?»
Глаза Чок Чонгёна и Чин Сахюк широко распахнулись.
Однако, они были удивлены по разным причинам.
«Д-двое против одного — нечестно!»
Чин Сахюк, крича, указала пальцем на Босса. Однако Чок Чонгён проигнорировал ее.
Он был в заточении в течение двух недель, во время которых он, очевидно, ни с кем не сражался.
Прямо сейчас он умирал от жажды битвы и был очень рад, что перед ним оказался достойный противник.
«Кухахаха—!»
Чок Чонгён ринулся вперёд, словно дикий зверь.
«Чёрт побери!»
Чин Сахюк быстро активировала [Манипуляцию Реальностью], чтобы попытаться сбежать из Теневого Барьера, но Босс и Гён не позволяли ей делать то, что ей хотелось.
Боааоаоаом—!
Энергетический Взрыв Гена разрушил туннелеобразный проход, созданный Чин Сахюк.
«Не убегай—!» — радостно крикнул Чок Чонгён, отправляя кулак в лицо Чин Сахюк.
[Дворец Ордэна]
Исключая Тоджи, остальные три гуманоидных монстра, Тигрис, Эксфил и Долорен, вернулись во дворец Ордена.
Они успешно и доблестно выполнили приказ Ордэна и действительно устроили ад в странах, в которых появились.
«Ах— мне скучно—»
Но Тигрис не был доволен.
Два других гуманоидных монстра чувствовали то же самое.
Они хотели повеселиться, убивая людей, демонстрируя их подавляющую силу и купаясь в своем чувстве превосходства.
«Дворец такой скучный—»
Ордэн приказал им вернуться, прежде чем они смогли исполнить хотя бы половину своих желаний.
Хотя они чувствовали раздражение, у них не было выбора, кроме как следовать приказу своего Короля.
«Что, черт возьми, случилось с Тоджи?» — пробормотала Долорен, играя с человеческой головой, которую взяла в качестве сувенира.
Голова принадлежала Пейндалю, Герою высшего ранга 2 уровня.
«Этот идиот— Я уверен, что он попал в ловушку— И я уверен, что он найдет дорогу назад—»
«Верно. С его то телом, Тоджи так просто не умрёт».
«Я крепче, да и убить меня сложнее—»
Они болтали друг с другом, идя к залу Короля.
У больших врат перед главным двором стоял богомол.
Это был Курукуру, у которого было отрезано одно крыло и рука.
«…Фу, мерзость. Его вид раздражает меня каждый раз, когда я его вижу. Почему он так выглядит?»
«Это я и хотел сказать—»
Долорен нахмурилась, уставившись на Курукуру, в то время как Тигрис, думая, что богомол выглядит ещё хуже вблизи, подошёл к нему.
Глядя на них, Курукуру забормотал.
«Куруру, куруру…»
«Что он говорит— Идиот, который даже не может говорить—»
«Куруруруру».
Долорен перевела слова Курукуру.
«Почему вы вернулись так поздно? Вы должен были прийти в тот же момент, когда Король отдал приказ. Вот что он сказал».
«…Пфт».
Тигрис ухмыльнулся.
«Жалкий богомол, ты не достоин—»
Тигрис поднял свою большую руку и ударил Курукуру.
Кванн-!
Курукуру отлетел в сторону и покатился по полу.
«Слабый, жалкий богомол, который даже не может говорить—»
Тигрис фыркнул и вошёл в зал.
Долорен с легкой улыбкой уставилась на Курукуру, а затем последовала за Тигрисом.
«…Куруру».
«Лорд Курукуру!»
Гуманоидные монстры-слуги помогли Курукуру подняться.
Поднявшись, Курукуру уставился на трех гуманоидных монстров, стоящих перед его Королем.
Его Король приветствовал опоздавших высокомерных монстров, с улыбкой на своём лице.
«Куруруру…»
Курукуру стиснул зубы до такой степени, что его челюсть распухла.
[Канвондо, Подземный Бункер]
Подготовка к Миссии по убийству Ордэна наконец завершилась.
В симулированном дворце Ордэна Команда №3 успешно победила Минотавра.
Но их командную работу нельзя было назвать идеальной. Шень Юань и Ли Чиюн были убиты еще до того, как смогли добраться до босса, в результате чего Минотавра Ким Сухо победил самостоятельно.
«Почему обычные мобы такие сильные…» — вздохнула Ли Чиюн, массируя свои ноющие мышцы.
Тем временем Шин Джонхак уставился на Чэ Наюну, которая усердно писала что- то в своём блокноте.
«Эй, что ты там делаешь?»
Услышав Шин Джонхака, Ли Чиюн и Ким Сухо обернулись.
«…Э?»
Чэ Наюна прекратила писать, а затем ухмыльнулась.
«Я разговариваю с Мастером».
«…Мастером?»
«Да, этот блокнот работает как то письмо из Башни».
Чэ Наюна использовала блокнот, чтобы общаться со стариком, который, прежде чем она заметила, стал её мастером.
Хотя обычно они лишь просто болтали, иногда она получала ценные советы. «…О? И кто же человек на другой стороне?»
Брови Ли Чиюн игриво затанцевали.
«Я же уже сказала, это мой мастер».
«Мастер? Герой Ю Сихюк?»
«Нет, он кое-кто ооочень важный, но вы о нём не знаете».
Чэ Наюне было интересно, как они отреагируют, если узнают, что её мастером является Хайнкес, но она решили скрыть эту информацию.
Она пожала плечами и убрала блокнот.
«О, точно, мне нужно связаться с Хаджином… Ах».
Следующие несколько слов Ким Сухо заставили сердце Чэ Наюны рухнуть.
Ким Сухо, который подсознательно пробормотал всё это себе под нос, остановился, осознав, что только что сказал.
«…Ск? А зачем тебе Ким Хаджин-?»
Ли Чиюн загадочно улыбнулась и подошла к Ким Сухо.
«Э-э, ну… просто так».
Ким Сухо сухо покашлял и выдал неуклюжий ответ.
Он хотел поблагодарить Хаджина за всю ту помощь, что он получил, но у него не было такой возможности, поскольку в прошлый раз, когда они встретились, с ним была Юнь Сон-А.
«Кхм, в любом случае…»
Он повернулся к Чэ Наюне, которая пристально смотрела на него.
«Чэ На юна, не дай Боссу узнать об этом блокноте. Она сказала, что вся электроника запрещена, а он не так уж и отличается от телефона».
«…»
Чэ Наюна, с несколько плохим послевкусием, кивнула.
«Что у вас там не отличается от телефона?»
Однако в этот момент в комнате появилась их Босс.
Чэ Наюна и остальная часть Команды №3 замерли, и, прежде чем они успели среагировать, Юнь Сон-А выпустила свою магическую силу, чтобы выхватить тетрадь Чэ Наюны.
«А-ах! Отдайте!»
Чэ Наюна, конечно же, яростно протестовала.
«Тихо. Запрещенные предметы будут конфискованы при обнаружении».
Юнь Сон-А легко подавила инакомыслие и с усмешкой начала читать блокнот. «Ну, посмотрим, с кем там встречается наша Наюна-‘»
Однако улыбка Юнь Сон-А быстро исчезла из-за определенного имени, записанного в блокноте.
Сек— Сек—
Она перевернула несколько страниц, а затем подняла голову и ошарашенно прошептала.
«Хайн… Хайнкес? Это… Хайнкес, которого я знаю?»
[21 Этаж — Королевство Карт]
Я использовал 150 000 Об, чтобы получить три 8-звездочные карты и одну 9- звездочную карту.
Из-за того, что количество 8-звездочных и 9-звездочных карт было ограничено, я мог получить лишь 4 штуки, даже с моей удачей.
Конечно, я не жаловался, тем более что все они были эффективными товарами. «[Абсолютная Чековая Книжка]…»
Я гулял по улицам, читая описания карточек, которые получил.
[Абсолютная Чековая Книжка]
*Эффективный Товар *
—Чековая книжка, которая может заплатить всем чем угодно. Получатель этого чека также должен выполнить то, за что ему заплатили.
Первым был 8-звездочная карта, [Абсолютная Чековая Книжка].
Большинство чековых книжек использовались для выплат деньгами, но эта магическая вещица была совсем другой.
Мало того, что с её помощью можно было заплатить Об и магической силой, в качестве того, что может быть оценено и отдано, могли выступать даже доверие и другие чувства.
‘И для чего же мне это использовать…?’
И пока я размышлял над возможными вариантами…
«Ооооооо- Кто же это такой-?»
Ко мне, делая вид что очень-очень взволнован, кто-то подбежал.
«Боже, разве это не наш дорогой мастер-»
На лице Медеи была цветущая улыбка.
«Отлично- идеальное время-»
Медея делала вид, будто наша встреча была полным совпадением, но не нужно быть гением, чтобы понять, что это не так.
«Мм, ага».
Я посмотрел на Медею растерянным взглядом.
Учитывая, что она вошла на 21-й этаж со своим статусом администратора, её появление в Царстве Явлений уже не за горами.
«…Что тебе нужно?»
«Э-? Нет- Не то что бы мне что-то нужно-»
Медея ярко улыбнулась и протянула мне документ.
«Вот, возьми. Я ждала, пока ты не вернешься».
«…?»
Я взглянул на документ.
В заголовке было 3 слова: «Полная Передача Престижа».
Мои глаза почти вывалились из глазниц, но я кое-как сглотнул и успокоился. «Что это?»
«Я взяла это специально для тебя. Мне больше не нужен Престиж».
«…Ты выходишь из Башни?»
«Ага-! Ухухуху, ухухуху».
Медея рассмеялась так, словно у нее под ногами лежит весь мир.
Она даже закрутилась как балерина.
«Итак, чтобы завершить моё нисхождение, мне интересно, не мог бы ты сделать мне мантию волшебницы и церемониальное платье, которое можно было надеть под неё-»
«Я подготовлю все материалы, которые тебе понадобятся-»
Медея выглядела слишком счастливой.
Я уставился на нее и задумался. Чтобы сделать мантию и церемониальное платье, которыми она была бы довольна, мне придётся посвящать 2-3 часа каждый день в течение по крайней мере одного месяца.
Конечно, это не было такая уж и сложная задача.
Медея также может стать могущественным союзником человечества, когда она выйдет из Башни.
Проблема была не во времени, а в том, что случится с Землёй, когда она окажется на свободе.
«Ты же согласен, правда-?»
Когда Медея поторопила меня с ответом, и я закончил собираться с мыслями. «…Я могу».
«Воааааа-»
Медея вертелась и хихикала, как маленький ребенок. Кажется, её мозг где-то потерял шестерёнку.
«Но мне нужно, чтобы ты дала клятву».
«Я возвращаюсь к жизни- к жизни- жиииизни-»
«…Алло?»
«Даааа-?»
Я достал Кинжал Завета, который Хайнкес оставил со мной.
Глаза Медеи стали шире.
«Э, зачем тебе этот кинжал?»
«В обмен на мантию и платье я хочу, чтобы ты дала клятву».
Я высвободил свою силу души.
«Ксерокс Силы Души».
[Вы активировали ‘Чудо — Ксерокс Силы Души’]
[Условие Активации — раскрыть название чуда.]
[Стоимость активации или поддержания — зависит от того, что копируется.]
[Эффект — используя силу души, создаёт копию предмета. Чтобы скопировать живое существо, вы должны поместить живое существо в ксерокс.]
«…Что это такое?»
Медея нахмурилась.
«Ничего особенного, так что не волнуйся».
Я положил кинжал Хайнкеса в ксерокс.
[Попытка скопировать «.Кинжал Обета»…]
[Возникла проблема! Вы не можете скопировать этот предмет своей силой души.]
[Используйте Разгон или установите условие с помощью Вмешательства в Настройки.]
«Вмешательство в Настройки».
«…Ты говоришь с собой, знаешь ли~»
Как и нужно было, я просто добавил ещё несколько условий.
Во-первых, скопированный Кинжал Завета можно использовать только на Медее и Ким Хаджине.
Во-вторых, требуется 4 полосы Клейма.
В-третьих, вес клятвы для нас будет одинаков.
[Кинжал Завета был частично скопирован.]
«Мм, вот. Нам просто нужно накормить его нашей кровью и дать клятву».
Лицо Медеи вернулось к тому, что было в прошлом.
Это было ее лицо, когда я её раздражал.
«Какую клятву?»
«Всё просто».
Всё это просто необходимо, чтобы Медея стала союзником. Я без понятия, что она будет делать на Земле, если на ней не будет никаких ограничений.
С её непостоянной и любопытной натурой, она могла бы экспериментировать над людьми и монстрами, чтобы создать что-то вроде химерного бизнеса.
«Моя клятва будет такой: я сделаю Медее самые красивые мантию и церемониальное платье».
«…Самые красивые-?»
Осторожность исчезла из глаз Медеи.
«Да, а ты должна поклясться, что не сделаешь ничего, что бы нанесло вред человечеству, когда снизойдёшь на Землю».
Я передал ей скопированный Кинжал Завета.
В то же время, в темном пространстве неизвестного места.
«…Ауу».
Чин Сахюк застонала, катаясь по земле. Её последняя попытка сбежать, кажется, оказалась успешной, поскольку теперь она не чувствовала присутствия вокруг себя.
«Хаа… хаа… хуу».
Она отдышалась и проверила свое физическое состояние.
Сломанные кости и ребра, выбитые зубы и текущая кровь…
Ее глаза также были повреждены, что мешало ей видеть, но, к счастью, ни одна из ее травм не была опасной для жизни.
«Эти трусы…»
Она сплюнула кровь и выругалась, а затем начала исцелять своё тело.
Во-первых, она восстановила глаза с помощью своей Власти, Манипуляции Реальностью.
Как только она восстановила зрение, в её ушах раздался хриплый голос.
«Трусы? Ты идиотка».
Она не узнала этот голос.
Чин Сахюк открыла глаза и повернулась к голосу.
Джейн ярко улыбалась, смотря на Чин Сахюк.
«…Кто ты такая?»
«Я? Ты меня знаешь. Рэйн».
«Рэйн?»
«Ага. Кажется, моё лицо отличается от тогдашнего. Ну и конечно, мое настоящее имя — секрет».
‘Кто эта женщина?’ — пыталась понять Чин Сахюк, когда вдруг что-то вспомнила.
Когда-то давно Бэлла посещала женщина, которая представилась как Рэйн.
«Ты знаешь, как тяжело мне было сделать так, чтобы тебя оставили в живых-‘? Я должна была убедить её, говоря, что ты будешь идеальной приманкой, чтобы вытащить Бэлла из его укрытия…»
«…Что? Бэлл? Приманкой?»
Чин Сахюк заставила себя встать.
Хруст— Хруст—
Её сломанные кости кричали от боли, но это было не невыносимо.
«Ага. Ты должна быть живой, чтобы выманить и убить Бэлла… В любом случае, ты уже закончила лечить себя?»
«…»
Чин Сахюк молча кивнула.
Джейн ярко улыбнулась, а затем быстро сделала шаг вперёд и отвела запястья Чин Сахюк за спину.
«Что…!»
Затем она надела [Подавитель Магической Силы] на её запястья и лодыжки.
«Ты, б***ь! Что ты делаешь!?»
«Хм-? О, я просто превращаю тебя в нормальную приманку — Какой по твоему приманке может быть позволено использовать магическую силу-?»
«Сука!»
Чин Сахюк начала яростно сопротивляться, но Джейн легко сбила её с ног.
Вам!
Чин Сахюк упала на землю лицом вниз.
Однако она отказывалась сдаваться и трясла своим телом из стороны в сторону. Она выглядела почти как креветка, шлепающаяся на суше.
«Отпусти меня!»
Флоп, флоп. Плясь, плясь.
«Вы трусы, 2 на 1 не было достаточно!?»
Флоп, флоп. Плясь, плясь.
Джейн посмотрела вниз и улыбнулась Чин Сахюк, которая вел себя так, будто и правда стала приманкой, а затем заговорила с Боссом, которая, как она верила, откуда-то за ними наблюдала.
«Босс, я приготовила для тебя креветку».
Тигрис, Долорен, Тоджи, Эксфил.
Четыре монстра, что выслал Ордэн, вызвали волнение по всему земному шару. Слова «Монстры Ордэна» попали на первые полосы заголовков по всему миру. Каждый выпуск новостей был пропитан отчаянием.
—В настоящее время мы находимся в Шанхае, Китай.
Со слов репортера картинка на экране телевизора изменилась.
Рэйчел смотрела новости с тяжестью в сердце.
—Центр Шанхая был полностью уничтожен.
Слово «полностью» было совсем не преувеличением. Дороги были покрыты широкими трещинами, а от небоскрёбов, что когда-то тянулись к небу, остались лишь жалкие металлические балки.
—Для сражения с появившимся монстром было вызвано 1300 Героев.
Непрерывные крики боли раздавались из-под обломков зданий.
Тела Героев, что были убиты с максимальной жестокостью, невозможно было показать без цензуры.
—Мэй Чун, которого некоторые считали одним из самых многообещающих Героев Китая; Тулей, вернувшийся на родину, завершив обучение в Кубе на 6 ранге; и Ли Цзюфэн, лучший Герой высшего ранга Китая.
Репортёр тяжёлым голосом продолжал освещать ситуацию.
—…В общей сложности 987 Героев, включая трех упомянутых, пали во время героической попытки защитить свою страну от монстра.
По щекам Рэйчел текли слезы.
Несмотря на дипломатическое соревнование и мелкие разногласия, которые происходили за годы её контакта с Китаем, она от всей души скорбела.
Смерть Героев была большой потерей для человечества.
—Вот полученное фото монстра, который вызвал эту катастрофу.
На экране появилась полная фотография тела монстра.
Тигрис, монстр, похожий на тигра.
Форма его тела была слишком похожа на человеческую, чтобы его можно было назвать двуногим тигром; однако его мех был слишком густым, а когти слишком острыми и длинными, чтобы его можно было считать человеком.
— Тем временем Париж все еще находится под атакой зомби. Зомби убивают
людей, тем самым пополняя свою армию. Власти пока не могут найти решение сложившейся ситуации.
Если Ордэн отправил своих монстров в качестве предупреждения человечеству, его план был более чем успешным.
Мир, как он и предполагал, начал дрожать от страха, став свидетелем жестокости монстров.
—Но не все страны оказались беззащитны. С помощью Леди А Хэ-Ин, 8-звездочнго мага, которая оказалась в Англии, и Игрока Шин Джахюк, который служила в качестве Командира Рыцаря в Кревоне, Англия успешно остановила атаку гуманоидного монстра…
Однако, если целью Ордэна было полностью уничтожить Землю, то он явно потерпел неудачу.
Англия не только успешно остановила монстра, но и обездвижила его.
—Хотя защитная тактика Англии оказалась успешной, похоже, Мир Желаний и дальше будет оставаться популярным решением среди ее граждан. Эксперты связывают рост популярности Мира Желаний с широко распространенным слухом о том, что «Мир Желаний останется неповрежденным, даже если Землю разорвёт на куски».
«…Принцесса?»
В этот момент в комнату вернулся старый дворецкий Рэйчел.
Рэйчел смахнула свои слёзы.
«Да?»
«Вам стоит выйти наружу. Скоро приедут гости».
«…Ах, серьёзно, уже время?»
Сегодня Англию собирались посетить главы множества стран.
Ожидается, что их будут приветствовать не только премьер-министр и остальные члены кабинета, но и Рэйчел.
Рэйчел поспешно поднялась на ноги.
«Эвандель, отдохни пока».
Перед тем как уйти, Рэйчел погладила Эвандель, которая уснула на диване.
«…Уууее».
Эвандель слегка кивнула, едва открыв глаза.
‘Должно быть она очень устала, всё-таки она целый день заботилась обо всех раненных духах’, — подумала Рэйчел, нежно поцеловав Эвандель в лоб.
От Букингемского Дворца до «тюрьмы» Тоджи на лимузине потребовалось всего около 10 минут.
Несколько магов питали тюремную камеру, которую своей маной создала Шин Джахюк специально для содержания Тоджи.
«Спасибо, что пришли, Принцесса».
«Рада вас видеть».
Рейчел улыбнулась и обменялась приветствиями с Министром Обороны. Другие министры, казалось, были заняты подготовкой к приезду VIP-персон.
Рэйчел изучала их лица.
«Вырубите здесь все деревья».
«Но я слышал, что Бессмертный любит природу».
«Серьёзно? Э-э… Тогда перенесите сюда ещё деревьев. Неважно откуда».
Чэ Чучхоль собирался изучить Тоджи.
Кроме того, Ю Ёнха, которая в настоящее время востребована практически всеми авторитетными фигурами в мире, также сообщила о своём визите.
Граждане Англии возлагали большие надежды на эту встречу, однако Премьер- Министр, который должен был вести эту встречу, в настоящее время в сторонке разговаривал по телефону.
«Да, да, такты благополучно прибыла в Пусан? Да, конечно. Я позабочусь о постоянном месте жительства, не волнуйся».
Премьер-Министр говорил по-корейски даже во время личных звонков.
«Э? Ог да. Мы сможем встретиться в ближайшее время. В любом случае, до конца моего срока осталось не так много времени…»
Рэйчел изогнула брови, нахмурившись.
Этот человек тайно эвакуировал всю свою семью в Корею.
Как он мог поставить свою семью перед всей страной, за которую отвечает?
Рэйчел была сбита с толку.
Куунн—
Как только она собиралась подойти к Премьер-Министру, с громким звуком активировался портал.
Сущность Динамики назвала «это» «портативным порталом», что было не совсем подходящим названием, учитывая, что устройство весило 3 тонны. Однако это было единственное устройство, которое могло позволить людям телепортироваться в нужное место без использования Дара или Скилла.
«Все, будьте готовы! Гости вот-вот прибудут!»
Закричал специалист, отвечающий за портал.
Присутствующие важные лица собрались перед порталом. Рэйчел встала возле Премьер-Министра.
Чиинн.„.
Когда из портала полился лазурный цвет, они смогли увидеть на другой стороне мужчину и женщину.
Первым, кто прибыл, был Чэ Чучхоль, после которого появилась Ю Ёнха.
«Добро пожаловать!»
Премьер-Министр подошел к двум гостям.
«Меня зовут Рэй Маккин. Для меня большая честь познакомиться с вами».
«Рад встрече с вами».
Чэ Чучхоль пожал руку Премьер-Министру.
Рэйчел быстро подошла к ним.
«Меня зовут Рэйчел Элизабет Луиза. Для меня большая честь наконец поговорить с Бессмертным».
Рэйчел протянула руку, но Чэ Чучхоль лишь уставился на неё со странным светом в глазах.
«…?»
‘Мне убрать руку или просто оставить всё как есть?’ — спрашивала себя Рэйчел. Однако в следующий момент Чэ Чучхоль наконец заговорил.
«…Кажется, твой Дар похож на мой».
«…?»
Рэйчел в замешательстве наклонила голову.
Однако мгновение спустя, когда она поняла, что Чэ Чучхоль только что похвалила ее, она едва смогла продолжить дышать.
«П-п-простите?»
Дар, похожий на Дар Чэ Чучхоля.
Бессмертный только что объявил, что он и Рэйчел похожи.
‘Значит ли это, что он наблюдал за мной все это время7 Рэйчел была переполнена радостью и давлением одновременно.
«О, п-правда?»
«Да».
Конечно, Чэ Чучхоль имел в виду совершенно другое.
Похожие Дары — похожие побочные эффекты.
Он продолжал смотреть на Рэйчел, чтобы посмотреть, как она отреагирует… «Ах, с-спасибо, большое спасибо».
‘Как и ожидалось, Герои нового поколения понятия не имеют о побочных эффектах’, — подумав так, Чэ Чучхоль прошёл мимо Рэйчел, так и не пожав протянутой руки.
«Рада тебя видеть».
В этот момент к ней подошла женщина, которая схватила её дрожащую руку.
«Ахг да, Ёнха-сси, Я тоже рада тебя видеть».
Это была Ю Ёнха.
Ю Ёнха улыбнулась и перешла сразу к делу.
«Не могла бы ты показать мне «Тоджи»?»
«…Конечно. Следуйте за мной».
Ведя Ю Ёнху и Бессмертного к монстру, Рэйчел пыталась успокоить своё колотящееся сердце.
Не то чтобы это было необходимо, всё-таки голубая кубическая тюрьма была хорошо видна за много миль.
Ю Ёнха несколько восхищенно посмотрел на куб и сказал:
«Это и есть тюрьма? Я удивлена, что такое сработало».
«Да, но маги должны постоянно вводить в клетку свою магическую силу, чтобы поддерживать её».
Манипуляция Реальностью Чин Сахкж обладала одним ограничением.
Чтобы поддерживать своё существование, результату вмешательства этой Власти требовался постоянный поток магической силы. Но это также означало, что тюрьма будет существовать до тех пор, пока существует постоянная доставка магической силы.
«Монстр спит?» — спросил Чэ Чучхоль, изучая Голема внутри куба.
«Да, уже какое-то время», — ответила Рэйчел, на что Чэ Чучхоль приблизился к кубу и…
Тук-тук
…постучал по нему.
«…Что вы де—»
Вздрогнув от удивления, Рэйчел почти бросилась на Чэ Чучхоля.
Но Бессмертный остался спокоен и спросил:
«Как мне попасть внутрь?»
«Извините? Внутрь?»
Защита Тоджи была неприступной.
Рэйчел и А Хэ-Ин уже достигли консенсуса о том, что лучший способ справиться с Тоджи — найти способ заключить его на как можно большее время. И Чэ Чучхоль уже был проинформирован об их решении.
Тем не менее, Чэ Чучхоль, казалось, слегка смутился реакцией Рэйчел.
«Я должен войти внутрь. Или я не смогу убить этого монстра».
«Ах…»
… Конечно, Чэ Чучхоль, самый сильный человек современности, был полон уверенности.
***
[Центральная Азия, Пандемониум]
Жители президентского люкса самого экстравагантного отеля Пандемониума, Передышка Саурона, мирно отдыхали, несмотря на все волнения остального мира.
В комнате с идеальной температурой, пронизанной спокойной классической музыкой и красивым пейзажем за окном…
«Бэлл! Сахюк поймали!» — наконец закричала Руми, не в силах сдерживать свое разочарование.
«…Да, я тебя слышал», — равнодушно ответил Бэлл, лежа на диване.
«Разве ты не собираешься спасти её?»
Бэлл улыбнулся.
«Нет. Зачем мне это, когда я её туда и отправил?»
«…Что?»
«Это я отправил её туда».
Если быть точнее, он её спровоцировал.
Ему пришлось действовать постепенно, потому что Чин Сахюк была из тех людей, что никогда бы не согласились делать то, что не является их собственной идеей.
Ть/ не сможешь ничего изменить, даже если пойдёшь.’
‘Тебе не стоит туда идти. Тебя просто изобьют/
‘Если ты победишь Бёль, я сделаю всё, что захочешь.’
Бэлл спровоцировал Чин Сахюк, и в итоге сделала то, что он от неё хотел.
Часть его первоначального плана состояла в том, чтобы представить её Группе Хамелеона, но он также хотел сбить с неё спесь.
В последнее время, по его мнению, она была слишком высокомерна.
«Т-ты сума сошёл?! Кто знает, что они с ней сделают?»
«Ничего. Они оставят ее в покое. …Хаам^»
Бэлл хорошенько зевнул.
Руми в ужасе уставилась на него.
«Как ты можешь быть так уверен?»
«Они не группа бандитов, особенно сейчас, когда босс — Бёль, а Ким Хаджин контролирует их».
Режиссер — это слово вполне подходило Ким Хаджин. Для Бэлла всё выглядело
так:
Босс зависит от Ким Хаджина и не сделает ничего, что могло бы его расстроить.
«Просто оставь её в покое. Сахюк из тех, кто становится сильнее, преодолевая препятствия».
И если Чин Сахюк всё-таки окажется в реальной опасности, Бэллу просто нужно спасти её, прежде чем она умрет.
Она в любом случае живучая, словно таракан.
«…Тогда, что ты собираешься делать с Ордэном?»
«Ах, с Ордэном?»
В последнее время имя Ордэн стало синонимом страха.
Но, видимо, не для Бэлла.
Бэлл лишь улыбнулся и сказал:
«Я не знаю. Я не слишком беспокоюсь».
«…Почему?»
Взглянув на потолок с дивана, Бэлл пробормотал:
«Он слишком восхищается людьми, чтобы уничтожить их».
Чтобы кто-то полностью уничтожил человечество, он должен по-настоящему ненавидеть людей. Ордэн таким не был.
Бэлл слишком хорошо знал это.
***
[Дворец Ордэна]
«Тебе нужно поесть. Нет, никаких закусок. Ты должен есть настоящую еду». Король Монстров Ордэн смотрел на ребенка.
Её звали Ёнхи, и ей было три года. Прямо сейчас она играла с двумя куклами, разговаривая с ними в своей собственной пьесе:
«Тебя зовут Синди, а тебя Ёнджу. Вау! Ёнджу, у тебя хороший аппетит!»
Внезапно Ордэн задумался, откуда взялся этот ребенок.
Первоначально она родилась от двух человек, но умерла от болезни. После этого Ордэн восстановил её тело и душу.
Тогда кто именно её родители?
«Синди! Тебе стоит брать пример с Ёнджу!»
Ордэн продолжал смотреть, как Ёнхи играет с куклами.
Девочка беззаботно играла и словно сияла от счастья.
Ордэн подумал:
‘Все ли человеческие дети таковы, или это с ней что-то не так?’
«Ном, ном».
Это явно неуважительно с её стороны играть в куклы в присутствии Короля.
Если бы кто-нибудь из его слуг сделал это, Ордэн немедленно превратил невежду в пыль. Однако Ордэн не был зол.
Скорее его поглощало странное желание наблюдать за девочкой вечно.
«Т-так вот где ты была».
В этот момент в зале появился Пак Ханхо.
Он бросился к своей дочери и взял её на руки.
«Я искренне извиняюсь. Моя дочь ещё молодая и глупая…»
Пак Ханхо склонил голову и извинился.
«…»
Орден уставился на Ёнхи в руках Пак Ханхо.
Она пыталась вырваться из рук отца, чтобы поднять кукол, лежащих на полу. Ордэн протянул пряди своей магической силы к куклам и передал их девочке. После этого он произнёс:
«…Я видел, как она бродит то здесь, то там. Дети и должны себя так вести?» «Да, большинство маленьких детей от природы очень любознательные». «Понятно».
Ордэн снова перевел взгляд на ребенка.
Ёнхи улыбалась Королю, радуясь, что он подал ей её куклы.
«Ну, тогда, мы пойдем».
Пак Ханхо опустил голову. Ёнхи сделала то же самое.
«Доброе утро».
Но это были не те слова.
Ордэн неосознанно улыбнулся.
«Нет, Ёнхи. Когда уходишь, нужно говорить «до свидания»».
«О. До свидания. Синди и Ёнджу тоже говорят до свидания».
Ёнхи наклонила головы кукол.
Ордэн молча смотрел на девочку.
Даже когда Пак Ханхо развернулся, Король продолжить наблюдать, как они выходят из зала.
‘…Она милая.’
Подумав так, Ордэн удивился самому себе.
[Пандемониум, тёмный переулок]
Я покинул Башню Желаний, или технически, Мир Желаний.
Пока я шёл по аллее в Пандемониума, просматривая список запросов, которые получил, солнце медленно исчезало за горизонтом.
Некоторые из полученных запросов были адресованы Агентству Истины, некоторые — Наёмникам Джеронимо, а остальные — Группе Хамелеона. Причина, по которой мой ящик переполнен сообщениями, по моему мнению, может быть только одна — Четыре Адских Монстра.
«…Как же их много».
Агентство Истины было переполнено вопросами, связанными с Ордэном. Я ответил на рандомный вопрос, который мог ответить с помощью Книги Истины, и решил отклонить большинство запросов, адресованных Фенриру, с просьбой уничтожить монстров.
«…Э?»
Внезапно мое тело всплыло в воздух.
Я не осознавал, что упал, пока мое тело не перевернулось с ног на голову.
К счастью. Эфир защитил меня от удара, но следующая атака была еще быстрее, чем реакция Эфира.
Кажется, меня окружило несколько убийц.
Один разрезал щит Эфира, другой протолкнул кинжал в щель, а третий перерезал моё ахиллово сухожилие.
Я чувствовал жгучую боль в плече и лодыжке.
Кажется, кинжал был покрыт ядом.
Вам—
Я упал на землю. Все это произошло менее чем за секунду.
Я попытался активировать Время Пуль, но мой Дар не реагировал.
Только тогда я понял, почему я не смог обнаружить засаду.
‘Дар, который аннулирует другие Дары/
Одна из настроек, от которых я отказался, была в описании группы убийц.
Один из её членов. Горный Мудрец, обладал Даром аннулирования.
Однако я без понятия, почему он здесь, в Пандемониуме, когда по идее должен работать на Ближнем Востоке.
‘…Как же жаль, что такие покушения против меня не работают.’
Его Дар аннулировал мой Дар, но у меня всё ещё были мои Скиллы.
Я активировал свой уникальный скилл, Откат Времени, прежде чем клинок достиг моего горла.
Горный Мудрец вырос в Ближнем Востоке, будучи преемником легендарного убийцы Хасан-и Саббаха.
Первые упоминания об их группе датируются 1990 годом, когда мир вступил в период отдыха после преодоления Исхода.
Все началось с молодого иранца, который пробудил Дар [Кандалы]. Его Дар обладал простой силой — сдерживать цель.
В меньших масштабах он мог сдерживать людей. В более широком масштабе этот мощный Дар мог ограничить даже пространство и течение времени.
Как если бы этого было недостаточно, парень затем пробудил ещё один Дар, [Мир Бездны].
И вот, после 1000 лет, сего исчезновения, Орден Ассасинов возродился. Парень изменил свое имя на "Хазен" и стал официальным наследником Саббаха.
Используя свой прошлый титул, Лорд Аламута, он назвал себя Горным Мудрецом и принимал в свою группу убийц только своих прямых потомков.
Вот так началась незаметная работа Хазена на Ближнем Востоке. Чтобы успокоить хаотическую политическую сцену, он убил лидеров боевиков, замаскировав это как несчастные случаи, и использовал последовавший за этим хаос, чтобы убить Джиннов и людей, которые были важными фигурами на доске происходящего.
Он продолжал свою миссию в течение 30 лет.
Его группа действовала настолько тайно, что даже Ким Сокхо обнаружил их совсем недавно. Хотя Ким Сокхо ушел с поста президента, его стремление к власти никогда не ослабевало.
В его голове, Орден Ассасинов Горного Мудреца был идеальным инструментом для борьбы с Группой Хамелеона.
Хотя его основатель, Хазен, уже был мертв, он оставил после себя мощное наследие. Ким Сокхо нравились их идеальные убийства и их неугасающее желание золота.
Таким образом, Ким Сокхо связался с ними, собираясь стать кукловодом, скрытым в тенях.
Он устранял тех, кто противостоял ему, маскируя убийства как несчастные случаи и собирал информацию на политиков, которые казались сомнительными, чтобы найти их слабые места. Благодаря этому он смог заполучить мощную позицию, которая была гораздо более могущественной, чем позиция президента.
Ким Сокхо верил, что в этот раз все будет по-другому. Хотя у него были некоторые сомнения, результаты, показанные потомками Хазена, вселили в него уверенность.
Вскоре после того, как они принял его запрос, потомки Хазена выяснили личность Черного Лотоса с помощью одновременно простого, но также и сложного метода: они отследили все связи и появления Черного Лотоса.
Это была работа одного из ассасинов, который обладал Даром [Колоссальный Поиск]. Таким образом "План по Убийству Ким Хаджина" был невероятно близок к успеху. Нет, по факту, один раз они успеха уже добились.
«Ким Хаджин — это Фенрир, а Фенрир — это Чёрный Лотос», — в густой тьме заговорил первый из пяти потомков Хазена, Хассан.
Они прятались в переулке, ожидая появления Ким Хаджина. «Интересно». Младший потомок, Хаер, улыбнулся.
Это было удивительно, учитывая, что обычно у него было холодное, бесчувственное лицо.
«Нам не нужно сообщать об этом нашему клиенту?»
«Наша миссия — убить Чёрного Лотоса. Дальнейшие разговоры — пустая трата времени. Ну, что, он там скоро, Хазехр?»
Хассан повернулся к третьему потомку, Хазехру. «Да, Ким Хаджин вот-вот будет здесь».
Благодаря своей невероятным способностям логического вывода и вычисления, [Колоссальный Поиск] может даже предсказать будущее местоположение своей цели.
Хазехр уже сделал свою работу и узнал, что Ким Хаджин скоро появится рядом с ними. «...Он приближается».
Каждый из 5 ассасинов чётко ощущал приближающееся присутствие.
Они активировали Дар, которым обладал каждый член группы, [Мир Бездны].
Когда их тела стали прозрачными, маскируя их в зависимости от окружения, всё вокруг медленно начала поглощать тьма. Внутри этой тьмы враги будут неспособны активировать Дар. Как и их прошлые цели, Чёрный Лотос будет с лёгкостью убит... «...Выходите».
Однако еще до того, как они смогли что-то сделать, в их ушах раздался голос. Группа ассасинов слегка вздрогнула.
Но они не считали, что их обнаружили.
Они полагали, что Чёрный Лотос по привычке пробормотал эти слова, как если бы он возвращался в тёмный пустой дом.
«Иначе к вам подойду я».
В следующий момент цель их плана предстала прямо перед ними.
«...2»
Ассасины наклонили головы. Их цель, Ким Хаджин, излучал какую-то ауру. Ким Хаджин назвал силу души, которую он пробудил Силой Души Автора.
Самое приятное в ней было то, что он мог в любое время материализовать нечто, что только что придумал.
Например, пару минут назад Ким Хаджин создал нечто против ассасинов.
[Зона Захвата] — умение, которое позволяет почувствовать присутствие любого в радиусе 500 метров.
Кроме того, он отправил свою волю Спартану и призвал надёжное подкрепление. БУМ!
Рядом с Ким Хаджином появился орёл и крепкий мужчина.
В этот момент потомки Хазена поняли, что что-то не так.
Чок Чонгён сразу же заговорил.
«С чего это ты вдруг меня сюда перенёс?»
«Посмотри туда».
Ким Хаджин указал в сторону, где прятались потомки Хазена.
В то же время, аура Ким Хаджин вспыхнула, освещая всё вокруг. Чок Чонгён нахмурился и посмотрел на 5 ассасинов. «..Бежим?» — прошептал Хаер.
«Нет, уже слишком поздно». «...|»
За их спинами раздался хриплый голос.
Это был голос Чок Чонгёна, чьи следующие действия были просто молниеносны. Кванн—! Бам-—! Бум!
В переулке раздавались звуки битвы.
Хотя пятеро потомков делали всё возможное, чтобы противостоять, ассасины, естественно, были бесполезны в битве лицом клицу с Чок Чонгёном, который специализировался на рукопашном бою, был непобедимым существом.
жк [Англия, Лондон]
В Центральной Азии сейчас было лишь ранее утро, но в Англии уже начался обеденный перерыв.
Тем временем рядом с Букингемским дворцом происходило шумное мероприятие. Буум-—!
В тюрьме, созданной Чин Сахюк, бушевала молния. Когда молния исчезла, появился пылающий водоворот и потоки ветра, которые были острее лезвий.
Масштабы происходящего легко превзошли то, что можно было найти в природе. Куууунн—!
Череда бедствий потрясла тюремную камеру, в которой был Тоджи.
Сотни магов истощали свою магическую силу, чтобы поддерживать камеру.
Тем не менее, спустя всего лишь 10 секунд яростных атак Чэ Чучхоля, десятки магов уже потеряли сознание.
—Уаааааах... В воздухе раздался крик Тоджи.
Его кожа расплавилась от ужасного жара, но всё ещё сохраняла свою форму. Даже ветер, с атрибутом металла, смог повредить лишь её.
Чэ Чучхоль направлял мощные атаки в тюремную камеру, всё ещё стоя снаружи. Раненый Тоджи кричал от боли. Однако это продолжалось только мгновение.
После раунда атак тело Тоджи быстро восстановилось, как будто ничего не произошло, а затем он мирно уснул.
«...Он и правда интересный», — Чэ Чучхоль прекратил атаковать и апатично пробормотал.
Бам, бам.
Маги, которые всё это время еле держались, один за другим падали в обморок. «Удивительно. Мне всё ещё кажется, что я ещё во сне».
«Как и ожидалось от Бессмертного...»
Ю Ёнха и Премьер-Министр Англии не могли скрыть своего благоговения, пока Рэйчел стояла с широко открытым ртом.
Разрушающие небеса стихийные бедствия только что материализовались в камере площадью 30 квадратных метров. Силу Бессмертного невозможно было оценить лишь по слухам.
«Внешние атаки, похоже, работают, но видимо, косвенных атак извне недостаточно, чтобы уничтожить его».
«Это были косвенные...?» Услышав спокойные слова Чэ Чучхоля, Рэйчел сглотнула.
«Ну, во всяком случае, он же пострадал ментально, верно?» — аккуратно спросил Примьер-Министр.
Чэ Чучхоль знал, что Тоджи уже забыл о боли.
В сознании этого монстра не существовало даже "воображаемой бол"», созданной страхом, который был намного ужасней, чем сама боль.
«Нет. Что важнее, где человек, который создал эту тюрьму?» Чэ Чучхоль заинтересовался другим вопросом.
Хотя тюрьме и был необходим внешний источник магической силы, это первый раз, когда он увидел нечто, способное выдержать его силу в течение длительного времени.
Рэйчел подошла к нему и объяснила:
«Тюрьма была создана Игроком. Однако она уже ушла». «Ушла? Так она умерла?»
«...Извините?»
Рэйчел подумала, что Чэ Чучхоль пошутил. Однако в следующий момент она встретилась взглядом с бесчувственными глазами Бессмертного. Глубокая пустота его глаз заставила её почувствовать, как по её спине пробежал холодок. Рэйчел кое-как выдавила ответ.
«Нет, она, она вернулась в Башню...»
Услышав то, что хотел, Чэ Чучхоль отвернулся.
«Если вы не хотите освобождать его из тюрьмы, похоже, для убийства этого монстра понадобится кто-то другой. Нам нужен кто-то, кто сможет помешать ему восстанавливаться».
Чэ Чучхоль достойно отступил.
Его слова «кто-то, кто сможет помешать ему восстанавливаться», заставили всех задуматься об одном Герое.
Святой Меча, Ким Сухо.
Человек, достигший величайшего титула мечника будучи не многим старше 20.
Зная, что Рэйчел знакома с ним, Премьер-Министр Англии сердечно посмотрел на нее. Однако, в этот момент...
«Нет нужды звать никаких сопляков, старик».
За ними внезапно раздался глубокий голос.
Голос был похож на Чэ Чучхоля, но звучал глубже и звонче.
«...2»
Чэ Чучхоль показал намек на удивление, поворачиваясь в сторону голоса.
Правительственные чиновники, окружавшие область, быстро разошлись, когда встретились взглядом с Бессмертным.
Подобно Моисею, который разделил Красное море, владелец голоса быстро показался.
Темно-синие глаза, длинные белые заплетённые волосы, шрам на глазу и широкие плечи с потертым стальным мечом на талии.
Мужчина, который появился прямо перед ними... был легендой, которую все хорошо знали.
Это был противник, которого Чэ Чучхоль уже давно не видел. «Но я немного устал от путешествия...» Мужчина проникновенно улыбнулся.
Осознав личность прибывшего, челюсть Ю Ёнхи рухнула на пол. Мужчина перед ней был настоящей легендой.
«Так что я лично разберусь сним завтра утром».
"Дрезденское' Чудо", где один человек убил десять тысяч монстров; "Операция Крахан", где большая группа Джиннов исчезла всего за одну ночь...
Он был легендарным героем, стоящим за многочисленными удивительными историями. Среди Девяти Звезд он был вторым после Шин Мёнчхоля.
Перед ними был Стальной Дух Хайнкес.
Ю Ёнха не могла сохранять невозмутимость из-за шока. «Хайнкес».
Чэ Чучхоль назвал его имя так же безразлично, как и раньше.
Бессмертный знал о побочном эффекте Дара Хайнкеса, поэтому он лишь сухо посмотрел на него.
«А сможешь ли ты сделать это?» Хайнкес легко ответил: «...Мне, как артефакту прошлого, пора помочь новому поколению».
Объективно говоря, в встрече Чэ Чучхоля и Хайнкеса не было ничего особенного, поскольку они оба держались на определенном расстоянии и лишь смотрели друг на
друга.
Но все остальные молчали, глядя на двух титанов. Все присутствующие чувствовали, что переживают важный момент в истории.
Но никто не смел достать камеру, чтобы сделать пару фотографий. Все лишь в оцепенении наблюдали за этим уникальным моментом.
«...Давно не виделись».
Только одному человеку удалось набраться смелости, чтобы заговорить. Это была женщина, которая была знакома с Чэ Чучхолем.
«Рада встрече с вами, Лорд Хайнкес». Она была единственным исключением. «Меня зовут Ю Ёнха, Главный Стратегический Директор Сущности Пролива».
***
[Внутри Букингемского Дворца] Ю Ёнха осталась на ночь в Букингемском Дворце.
Это было, конечно же, из-за Хайнкеса. Чтобы запланировать встречу на следующий день, Ю Ёнха начал изучать немецкий язык, историю Германии, жизнь Хайнкеса и многое другое.
Она мобилизировала все свободные силы Падающего Цветка для поиска тем для разговора.
—Тук-тук.
Пока Ю Ёнха в поте лица работала, в дверь её комнаты постучали. «Войдите».
Дверь открылась, как только Ю Ёнха дал разрешение.
Как она и ожидала, внутрь осторожно зашла Рэйчел. Она поставила на стол поднос с красным чаем и десертом.
«...Ах, спасибо. Я как раз чувствовала себя немного уставшей». Ю Ёнха ярко улыбнулась. Рэйчел улыбнулась в ответ и села напротив нее. Две женщины не спеша наслаждались внезапным чаепитием.
Ю Ёнха потягивала красный чай, просматривая документы. Рэйчел около тридцати минут молча наблюдала за тем, как Ю Ёнха работает, а затем наконец набралась смелости, чтобы заговорить.
«Ёнха-сси, я бы хотела поговорить о союзе гильдий с Сущностью Пролива». «...»
Ю Ёнха молча подняла глаза на Рэйчел.
Рэйчел немного занервничала, но её решимость не пошатнулась.
Если Королевский Двор Англии сможет заключить союз с Сущностью Пролива, то сильная тревога, которую испытывали жители Англии, значительно утихли бы.
Даже Премьер-Министр, который пытается сбежать в Корею, может передумать.
«Мне было интересно, захочешь ли ты объединиться с нашей гильдией... Мы сделаем все возможное, чтобы удовлетворить любые требования».
«...» Ю Ёнха ничего не сказала, поэтому Рэйчел быстро продолжила.
«Недавно мы обнаружили несколько артефактов из средневековья. Если наши гильдии станут союзниками, они могут быть переданы в аренду членам Сущности Пролива... А, Сущность Пролива также может использовать некоторые привилегии, которыми мы обладаем в Престиже...»
Осторожность Рэйчел и расслабленность Ю Ёнхи были основными характеристиками этих переговоров.
Однако...
Бам!
Дверь в комнату внезапно распахнулась.
Рэйчел и Ю Ёнха не задумываясь повернулись к двери.
«Хаам... Так вот ты где».
В дверь, с полуоткрытыми, сонными глазами, стояла Эвандель.
«...|»
Вздрогнув, Рэйчел вскочила со своего места.
Глаза Ю Ёнхи широко распахнулись.
«Что?»
УЮ Ёнхи была хорошая память.
Но даже если бы у неё была плохая память, она бы вспомнила этого ребенка. Она была милой, словно фея из детской сказки.
«...СТОП».
Однако в последний раз, когда Ю Ёнха видела её, ребенок был с Ким Хаджином. «Ах!»
Рэйчел быстро побежала к двери и схватила Эвандель.
«...Стой, подожди, кто это?» — спросила Ю Ёнха, но Рэйчел спрятала Эвандель за спиной и потрясла головой.
«Э? О, никто». «Что? Что ты имеешь в виду, никто? Кто она такая?» «Никто!»
У Рэйчел не хватало уверенности объяснить существование Эвандель Ю Ёнхе. В итоге она, не выпуская девочку из рук, начала убегать.
«Куда это ты собралась!?» Ю Ёнха вскочила на ноги и начал преследовать Рэйчел.
«Скажи мне, кто это! Подожди, я думаю, что видел её раньше в Сеуле...!» — крикнула Ёнха, летя по коридору.
Тадададат—
«Как я уже сказала, никто...»
Тадададат—
Рэйчел, почти в слезах, продолжила убегать.
Ю Ёнха знала, что не сможет догнать Рэйчел, как бы сильно она ни старалась, поэтому она использовала козыри, что былиу неё в рукаве.
«Если ты не вернёшься, альянса не будет! Я собиралась согласиться, но откажусь, если ты убежишь...!»
Несмотря на это, Рэйчел не перестала убегать.
По факту, она даже использовала силу своих элементалей, чтобы ещё быстрее исчезнуть с глаз Ю Ёнхи.
«Хаа, хаа».
Оставшись в пустом коридоре, Ю Ёнха ошеломленно огляделась вокруг. Рэйчел и таинственный ребенок полностью исчезли.
Ю Ёнха вытерла пот, который образовался на её лбу.
«Какого черта...»
У неё осталось много вопросов и сомнений.
В тот день странный хаос возник в голове Ю Ёнхи.
жж
Я вернулся в укрытие Группы Хамелеона с Чок Чонгёном и пятью заключенными. Куунн!
Чок Чонгён бросил ассасинов на пол. Они были без сознания.
«Зачем ты взял их с собой?»
Семья ассасинов, двое в возрасте тридцати и трое в возрасте двадцати.
Я хотел допросить их, так как люди, о которых я знал только как о пометках в своём блокноте, вдруг появились передо мной лично. Однако Чок Чонгён с ухмылкой ответил.
«Чтобы использовать для своих тренировок».
«...Гренировок?»
Хотя это было немного глупо, этот ответ идеально подходил Чок Чонгёну.
Укрытие Группы Хамелеона было построено с помощью магической инженерии, поэтому выход был съемным.
Естественно, запереть кого-то внутри было совсем не невозможно. «Уверен, что будешь в порядке?» Чок Чонгён ухмыльнулся и ударил себя кулаком по груди.
«Конечно! Мне как раз было скучно, так что это идеально. Конечно, у нас всё ещё есть Ордэн, но сним я ещё успею сразиться!»
Чок Чонгён присвоил Ордэну титул "сильный противник". Но нам еще предстояло назначить дату нашей битвы.
Мы знали только, что "шпион", проникший в его дворец, сообщит нам о подходящем моменте.
«Эти ребята очень талантливы в нанесении критических атак. Поэтому я могу использовать этих ассасинов, чтобы научиться избегать таких атак».
«Эм... конечно. Но не забудь ВЫЯСНИТЬ, КТО СТОИТ За ними».
«Да, да, не беспокойся об этом. А, кстати, Босс недавно посадила кого-то в тюрьму. Её зовут Чин Сахюк. Ты же её знаешь, верно?»
Мои глаза широко распахнулись. Чин Сахюк?
«Чин Сахюк и Босс? Что случилось?»
«Кто знает? Босс сказала, что использует её, чтобы выманить Бэлла. Мммм-» Ген потянулся.
Я задумался.
Бэлл и Чин Сахюк, Босс и Бэлл, и Босс и Чин Сахюк.
Не знаю, что случилось, но в кое-чём я уверен.
Учитывая характер Бэлла (хотя я мало что знаю о нем), не похоже, что он придёт спасти Чин Сахюк.
«...ХМ». После легкого вздоха я снова повернулся к Гёну.
«Где она сейчас?»
жж
Я спустился на самый нижний этаж здания Группы Хамелеона.
Вместо тюрьмы это место было больше похоже на недостроенный этаж.
В этом пустом месте, на полу, свернувшись, как креветка, лежала Чин Сахюк. На её руках и лодыжках были подавители магической силы.
«...»
Она выглядела слабой, словно ничего не ела и не пила в течение нескольких дней. У неё даже была повязка на глазах, не позволяющая ничего увидеть.
Какую идиотскую вещь она сделала на этот раз, чтобы оказаться в такой ситуации? Глядя на нее, я вдруг почувствовал сочувствие.
Это был побочный эффект, который я развил, узнав о прошлом Ким Чондона.
В последнее время Ким Чондон и Чин Сахюк формировали большинство моих забот. «ТСК...»
В любом случае, почему человек с самым высоким потенциалом в моем романе всё время получает по щам?
«...КТО ЭТО!?» Чин Сахюк, похоже, услышала, как я щёлкнул языком, и сразу же отреагировала.
Она подняла голову, чтобы взглянуть на меня, но вздохнула, поняв, что повязка на глаза всё ещё не позволяет ей ничего увидеть.
«Э-это Бэлл?»
Бэлл? Она, что, и интуицию свою потеряла, когда её сковали?
Я подошел к ней скривой улыбкой, а затем положил руки ей на глаза. «Укх».
Чин Сахюк задрожала. Но она, похоже, поняла мои намерения, поскольку не сопротивлялась.
«Ху... Бэлл, это же ты, да?» Когда она облегченно вздохнула, я осторожно поднял повязку.
1. Дрезден - столица восточногерманской земли Саксония со знаменитыми художественными музеями и классической архитектурой реконструированного старого города.<>
Я осторожно снял повязку с Чин Сахюк. Она медленно открыла глаза.
Чин Сахюк нахмурилась, ослепленная светом, а затем подняла голову и посмотрела на меня.
«...Гы не Бэлл».
Она наклонила голову, все ещё не стряхнув оцепенение. Следующие три минуты она просто неподвижно сидела. Я был первым, кто заговорил.
Вздохнув, я спросил:
«Что ты здесь делаешь?»
«...»
Чин Сахюк не ответила и только опустила взгляд на пол. Её щеки слегка покраснели от смущения.
«Ну, раз ты не собираешься говорить, я ухожу».
Когда я встал, Чин Сахюк вздрогнула. Она отчаянно подскочила, словно рыба, выпрыгивающая из воды.
«Подожди! Не уходи!»
Я остановился и посмотрел на Чин Сахюк. «Почему?»
«..Освободи меня».
Я внимательно осмотрел её.
Она была связана Подавителями Магической Силы, мощным эффективным товаром из Башни Желаний, который подавлял всю магическую силу.
«Какты вообще здесь оказалась?»
«Я...»
Чин Сахюк открыла рот, словно собираясь что-то сказать, но вскоре вздохнула. «...Я не могу тебе рассказать».
«Тогда и я не могу тебя отпустить».
«Почему?» В меня впился обиженный взгляд Чин Сахюк.
Наш бесплодный разговор продолжился, когда вдруг... «Она сказала, что хочет одолжить тебя».
Я услышал новый голос за своей спиной. Это была Босс. Я обернулся, слегка смущенный.
«Одолжить меня?»
«Всё верно».
Босс нахмурилась, глядя на Чин Сахюк.
«...»
Чин Сахюк молча отвела взгляд.
Угадать, что произошло между этими двумя, было совсем не сложно.
“Чин Сахюк думает, что я Ким Чондон, поэтому она, вероятно, сказала Боссу, что хочет забрать меня в Акатрину, что привело их к драке. Хотя я не уверен, почему Чин Сахюк решила объявить о своем решении Боссу....'
«Хаджин, она опасна. Она планирует похитить тебя», — сказала Босс, украдкой наступив на ногу Чин Сахюк.
«Ааайкх...» — закричала Чин Сахюк, но в то же время не забыла укусить Босса. «Как видишь, она злобная. Ты не можешь освободить её».
Босс уставилась на меня загадочным взглядом. На этот раз я смог понять смысл её взгляда даже без помощи лупы.
Она волновалась за меня. «...»
Я неловко почесал затылок. Конечно, я не собирался возвращаться в Акатрину с Чин Сахюк.
Однако мне суждено было однажды покинуть Босса. Технически, я даже никогда не существовал в этом мире. Горьковато-сладкий вкус появился у меня во рту.
«Ну, даже если меня в конечном итоге похитят, виновником явно будет не она. Тебе не нужно беспокоиться—»
«Ты всё ещё не можешь освободить ее. Мне нужно уйти из-за кое-каких дел, но, если этой мерзавки здесь не будет, когдая вернусь, — Босс строго посмотрела на меня. — Имей в виду, я не проявлю снисходительности, даже если это ты».
Босс холодно предупредила меня и сразу же ушла. 'Ну, теперь я точно не могу ничего с этим поделать.‘ Я пожал плечами, смотря на Чин Сахюк.
Чин Сахюк тоже подняла голову и посмотрела на меня. Она прошептала:
«Просто незаметно освободи меня».
«Ты, что, не в своем уме?»
Чин Сахюк нахмурилась.
«...Хотя бы дай мне что-нибудь поесть».
«Поесть?»
«Да. Я умираю от голода».
Правильно, поскольку её магическая сила запечатана, ей сейчас куда труднее противостоять голоду и жажде.
«Хорошо. Подожди минуту».
Я быстро поднялся на кухню. Благодаря Ловкости Рук Молодого Гнома, готовка не была проблемой.
Ти кимчи^.
Через 20 минут я закончил готовить горшок каши с говядиной, джангджорим Нюх-нюх—
Прежде чем я даже успел спуститься, Чин Сахюк уже начала наслаждаться запахом свежих блюд.
«Вот».
Я поставил поднос перед ней. Однако Чин Сахюк лишь смотрела на него, даже пальцем не трогая еду.
«Что?» «Развяжи меня, чтобы я смогла поесть». «Ты же знаешь, что я не могу».
«...И что, поэтому ты ждёшь, что я буду есть, как собака?» Чин Сахюк уставилась на меня. Будучи павшим королем, она не посмеет понести такой позор.
Оставшись без другого выбора, я зачерпнул ложку каши и предложил ей. «Открой пошире рот». «..Б*®*ДЬ».
Чин Сахюк, похоже, поняла, что это лучшее, чего она может добиться, и поэтому без сопротивления проглотила кашу.
Однако в тот же момент, когда каша соскользнула в её горло...
«...|»
Глаза Чин Сахюк широко распахнулись.
«Пффт».
Ожидая, что она так и отреагирует, я рассмеялся.
Даже Самые дорогие ингредиенты не смогут воссоздать удивительный вкус моей каши.
Это блюдо было самим совершенством, которое может быть создано только с помощью [Ловкости Рук Молодого Гнома].
«Вкусно, да?»
«Э-это... Дай ещё. Мне нужно тщательно распробовать эту кашу для честной оценки». Улыбнувшись, я протянул Чин Сахюк ещё одну ложку каши.
Вскоре Чин Сахюк потеряла чувство стыда.
«Теперь давай кимчи».
«И джангджорим».
«Принеси ещё каши».
«Ещё».
«Эй, у тебя нет донгчими?»
Чин Сахюк ела так, как будто голодала целую вечность.
***
Тем временем примерно в то же время Рэйчел, с Эвандель в руках, эвакуировалась в свою комнату.
Хотя её сердце всё ещё стучало от произошедшего, она почувствовала облегчение, когда заметила, что Эвандель уже уснулау неё на руках. «Уф...»
Рейчел вздохнула с облегчением.
Она была уверена, что Эвандель спала, когда она уходила. 'Она проснулась, потому что меня не было рядом?"
Чувство гордости охватило Рэйчел, когда она поняла, что, может быть, стала кем-то важным для Эвандель. Но это чувство быстро сменилось беспокойством, когда она вспомнила, что ей говорили Ким Хаджин и А Хэ-Ин.
Они оба настаивали на том, что Эвандель нужно скрывать от остального мира как можно дольше. По этой причине все королевские слуги должны были дать "Клятву Молчания".
Конечно, Рэйчел всегда могла заявить, что Эвандель это её двоюродная сестра или ещё кто-то...
Но все произошло так быстро... Да и она не хотела лгать Ю Ёнхе.
Ю Ёнха была опасна, потому что могла сделать всё что угодно для чести и славы своей гильдии.
Рэйчел не хотела раскрывать существование Эвандель такому амбициозному человеку.
Но по какой-то причине, Ю Ёнха, видимо, уже знала Эвандель. Рэйчел не могла не думать о том, что сказала Ю Ёнха о встрече с Эвандель в Сеуле.
«ХММ...» Рэйчел осторожно положила Эвандель на кровать. 7777— 77277—
Оказавшись в более удобной позе, девочка погрузилась в глубокий сон. Она казалась такой же милой, как и всегда.
Отбросив все заботы и волнения, Рэйчел легла рядом с Эвандель и погладила её. «...Альянс гильдий». Внезапно в её голове всплыли слова Ю Ёнхи, но Рэйчел смогла отбросить их.
Она не хотела использовать Эвандель в качестве средства для переговоров. Эвандель была очень важной для неё.
Рэйчел гладила Эвандель по голове, пока её дыхание не начало смягчаться.
И довольно скоро уже сама Рэйчел начала чувствовать сонливость. «...Хаам».
Рэйчел закрыла глаза и расслабилась.
..Вскоре комната погрузилась в тишину, нарушаемую только спокойным дыханием. С другой стороны, жертва(?) происшествия, Ю Ёнха не могла уснуть.
«Что это было...?» — пробормотала Ю Ёнха, играясь с ручкой.
Когда она не смогла найти Рэйчел, она вернулась в свою комнату.
Девочка, которая зашла в комнату в поисках Рэйчел, была, безусловно, той же девочкой, что была с Ким Хаджином.
Таким образом, наиболее вероятным объяснением на данный момент было... «Но у этой девочки явно нет генов Ким Хаджина. Она похожа только на Рэйчел». «Что...»
Ю Ёнха обхватила голову руками.
Она не могла не начать подозревать, что всё это как-то связано с Ким Хаджином. Оглядываясь назад, Ким Хаджин всегда хотел так или иначе помочь Рэйчел.
Например, переговоры между Сущностью Динамики и британским правительством несколькими месяцами ранее были в основном плодом усилий Ким Хаджина.
Тогда, были ли Ким Хаджин и Рэйчел действительно в... Стоп.
Тогда что насчет Чэ Наюны?
«Я не понимаю».
Может Ким Хаджин бабник, который гоняется за девушками при каждом удобном случае?
'Нет, — подумала она, — он может быть социопатом без сочувствия, но он определенно не плейбой.'
Может быть, это случайная ошибка?
В этом уже куда больше смысла.
Между мужчиной и женщиной под влиянием момента может случится всё, что угодно. «...Боже мой».
Ю Ёнха прикрыла свои горячие, покрасневшие щеки руками. «Оооох».
'Тогда, это значим...'
Девочке на вид минимум лет 5.
Что значит, что это должно было случиться, когда они все еще были в Кубе...
«О боже, я не могу доверять ему...»
С усилением своего воображением, Ю Ёнха почувствовала себя так, словно её предали. *®^х
На следующее утро.
Рэйчел медленно открыла глаза. Эвандель уже ушла. Скорее всего она сейчас медитирует с А Хэ-Ин.
«...Хаам».
Рэйчел, зевнув, потянулась.
—Тук-тук.
В дверь, скорее всего, постучал её дворецкий.
«Я уже проснулась».
Услышав ответ Рэйчел, старый дворецкий открыл дверь и вошёл в комнату. «Вам удалось хорошенько отдохнуть сегодня?»
«Да. А Эвандель...?»
«Леди А Хэ-Ин уже забрала её на их утреннюю медитацию. Не хотите ли чашку чая?» Рэйчел кивнула и поднялась с кровати.
«Да, черный чай, пожалуйста».
Как только дворецкий хлопнул в ладоши, слуги принесли ей чай.
Рэйчел причесала растрепанные волосы и села за стол.
—Наслаждайтесь.
Дворецкий ушел, и Рэйчел налила себе чаю.
Как раз когда она собиралась побороть свою оставшуюся сонливость и начать еще один прекрасный день с глотка горько-сладкого чая...
— Извините, но вам нельзя дальше.
Рядом с её комнатой раздались странные голоса. —Стоп!
—Это место закрыто для посторонних!
'Что происходит?
Чувствуя любопытство, Рэйчел повернула голову к коридору.
—Что ты имеешь в виду под запретом? Я учитель принцессы, и мне нужно поговорить с ней прямо сейчас!
Именно тогда она услышала знакомый голос.
Рейчел вздрогнула. В этот же момент дверь в комнату распахнулась, и внутрь вошла женщина.
«Ах- Я знала, что ты будешь здесь, Рэйчел».
«...1»
Как только она увидела вошедшую, Рэйчел стиснула чашку в своих руках.
«Как твои дела?»
Эта женщина была бывшей учительницей Рэйчел, элементалисткой Шин Ёхвой. Рэйчел внезапно почувствовала головокружение.
Все эти ужасные дни, которые она провела с Шин Ёхвой, неожиданно всплыли в ее голове.
Ее избивали, оскорбляли и унижали без веской причины. Рэйчел хотела навсегда стереть эту часть своего прошлого из своей памяти. «Почему ты не поддерживала связь? Ты знаешь, как сильно я скучала по тебе?»
Однако, несмотря на ужасное обращение, которое она получала от своего бывшего учителя, Рэйчел решила не предпринимать никаких действий против Шин Ёхвы.
Это было не только потому, что она боялась репутации Шин Ёхвы как лучшего элементалиста Земли.
Рэйчел не хотела предавать своего учителя. «Почему ты мне не отвечаешь?»
Шин Ёхва, не зная о щедрости своей бывшей ученицы, воспользовалась публичностью Рэйчел и назвала себя её Мастером.
«Ты, что, думаешь, что игнорировать своего учителя — нормально?» Шин Ёхва лукаво улыбнулась.
*®^х
[Канвондо, Подземный Бункер]
С начала тренировок спец. группы прошло 3 недели.
Чэ Наюна снова не спал всю ночь из-за записки, которую Хайнкес оставил накануне.
—О, кстати, на прошлой неделе я встретился с Ким Хаджином. Довольно энергичный паренёк.
Чэ Наюна не смогла найти подходящих слов, чтобы ответить ему.
Она больше не помнила, что должна думать о Ким Хаджине. Единственное, в чем она была уверена в данный момент, это то, что она очень хотела увидеть его.
Чэ Наюна провела всю ночь утопая в страданиях. Прежде чем она заметила, уже наступило утро.
Тиририринн—
Услышав звук тревоги, все повставали с кроватей и выстроились в центре бункера. «Хорошо выспались?»
Вскоре появился лидер их команды, Юнь Сон-А.
На этот раз её сопровождал довольно необычный гость.
Мастер Духовной Речи, Айлин.
Окидывая всех суровым взглядом, Айлин, на своих коротеньких ногах, молча стояла рядом с Юнь Сон-А.
Юнь Сон-А посмотрела вниз на Айлин со смесью эмоций. Она вздохнула и начала свою речь: «Итак... сегодня мы начинаем нашу миссию... Мисс Айлин объяснит детали».
Удивленные шёпот заполнил бункер, поскольку никто не ожидал, что миссия начнется так внезапно.
Айлин начала своё объяснение:
«Моя Команда №1 и ваша Команда №3 сегодня проникнут на территорию Ордэна. Мы держали точную дату в тайне для конфиденциальности, и я надеюсь, что вы сами всё понимаете».
Это было удивительное и внезапное заявление. «Но вам не о чем беспокоиться. Наша первая и главная цель — построить аванпост. Мы просто создадим место, где мы сможем есть, спать и отдыхать, пока сражаемся с Ордэном».
Айлин достала из кармана карточку.
«Это 7-звездная карта под названием [Создание Крепости}».
[Строительная крепость]
[7 Звёзд] @Эффективный Товар®
ОМгновенно создаёт крепость: над морем, под землей, над утесом, где угодно.
О Крепость обладает защитой 7-го уровня и оснащена "Порталом", которым могут воспользоваться только союзники владельца карты.
«Эта карта может быть использована для строительства крепости где угодно. Мы используем её для строительства нашего подземного аванпоста возле дворца Ордэна».
Айлин остановилась и разложила на земле различные вещи для кемпинга, которые были уменьшены в размерах с помощью специальной магической техники.
«Возьмите по одному комплекту».
Хотя присутствующие всё ещё были ошеломлены внезапным объявлением, Герои, как им и было приказано, быстро подняли вещи с земли.
«А теперь я познакомлю вас с человеком, который поможет нам попасть на территорию Ордэна».
Когда Айлин закончила говорить, бункер окутал густой туман. Через мгновение из тумана появился человек в мантии. «...Рад всех вас видеть. Меня зовут Рибэ».
Человек, представившийся как Рибэ — Бэлл — улыбнулся Героям. Для Бэлла, члены группы особого назначения были практически золотыми рудниками, которым было суждено стать лидерами будущего.
«Он посторонний?» — спросил Ким Сухо, чувствуя лёгкое подозрение. Айлин коротко ответила:
«... Да, посторонний».
Честно говоря, Айлин тоже с подозрением относилась к этому человеку.
Она нерешительно согласилась включить его в миссию только потому, что администрация настаивала на том, что он заслуживает доверия.
«Ах, пожалуйста, не беспокойтесь. Я уже нахожусь под Печатью Духовной Речи, а также Клятвой и Обетом».
Это было правдой.
Бэлл не только подписал всевозможные контракты, но и согласился на то, чтобы на него наложили Духовною Печать Айлин, что доказывало, что намерения Бэлла были чисты.
Ему не нужно было лгать об Ордэне, потому что его цели совпадали с целями правительства.
«Унни, Печать Духовной Речи — это та штука, которая...» «Да». Айлин кивнула Юнь Сон-А.
«Даже если этот человек намерен предать нас, ничего страшного. Всего одно слово и его сердце лопнет. Он умрет довольно мучительной смертью».
Все были удивлены. Это означало, что Бэлл, по факту, доверил свою жизнь Айлин. «Ну, в таком случае...»
Ким Сухо кивнул и отступил.
«Спасибо за ваше доверие», — произнёс Бэлл, пытаясь контролировать свой голос.
«Моя роль в этой миссии очень проста. Я собираюсь перенести всех вас на территорию Ордэна, используя свой скилл Массовый Телепорт... Ну, думаю, мне не стоит тратить ваше время на эти объяснения. Пожалуйста, просто соберитесь вокруг меня».
Чэ Наюна, Ким Сухо, Шин Джонхак, Ли Чиюн, Ли Ёнхан и остальные члены команды №3 нерешительно подошли к Бэллу.
«Пожалуйста, крепко держитесь друг за друга, чтобы не оказаться вне круга заклинания. Ах, не нужно так нервничать. Вы вернетесь сюда, как только закончите установку аванпоста».
Бэлл выпустил свою магическую силу.
Фиолетовые воздушные потоки закружились вокруг Бэлла, создавая сложные геометрические формы.
Бэлл весело крикнул: «Поехали-»
Гуооооо0.... Вскоре круг заклинаний был завершен, и его скилл, Массовый Телепорт, был успешно активирован.
1. Джангджорим - корейский гарнир, состоящий в основном из вареной или тушеной
говядины и соевого соуса. Иногда используются свинина, перепелиные яйца, говядина и грибы.
2. Кимчи — блюдо корейской кухни, представляющее собой остро приправленные квашеные овощи, в первую очередь, пекинскую капусту. В общем случае это
приправленные красным перцем, зелёным луком и луковым соком, чесноком и имбирём квашеные кочаны или листья
[Массовый Телепорт] перенёс членов команды №3 на территорию Ордена. Но когда они открыли глаза, они не увидели никого из команды №1, включая Айлин.
На обширном поле Африки были только они. «...9?»
Лидер команды №3, Юнь Сон-А, немного встревожилась, однако в следующий момент произошла вспышка, говорящая об активации ещё одного [Массового Телепорта].
Шууууууунн....
Возле них вспыхнула фиолетовая магическая сила, из которой затем появились остальные.
Айлин, Ли Юнхан, Чин Сэён, Николас, Парма и Со Юнчи. Хотя Команда №1 состояла только из этих шести Героев, все, кроме Со Юнчи и Чин Сэён, были элитами Храма Правосудия.
Все члены команды №3, кроме Шин Джонхака, смотрели на них широко раскрытыми глазами.
«Все на месте?»
Айлин вышла вперёд и проверила присутствующих Героев. Что интересно, по какой-то причине на её левом глазу была повязка. Эта [Умная Глазная Повязка] была эффективным товаром из Башни, позволяющим легко выполнять сложные вычисления и анализ.
«...Мм, отлично. Никого не потеряли».
Получив результат от повязки, Айлин с удовлетворением улыбнулась.
Тем временем Рибэ', словно собравшись с мыслями, подошёл к Айлин и тихим голосом произнёс.
«На этом моя роль завершается, но... если хотите, я могу пойти с вами». Мастер Духовной Речи нахмурилась. «И чем же ты нам поможешь?»
«Я могу нести ваши сумки, например. Я уже дал клятву, так что вы можете приказывать мне, как вам будет угодно. Считайте меня своим ра—»
«Подожди минуту».
Айлин достала радио. Согласно исследованиям Ассоциации Героев, Ордэн мог обнаружить магическую силу в 500 км от своего дворца. Однако, поскольку его чувствительность касалась только магической силы, руководство решило использовать электрические устройства.
«Это Айлин, мы благополучно прибыли на место». —Мы слышим тебя. Это командир Ли Гонмен. Ли Гонмён.
Его ум и стратегическое мышление были на уровне человека с соответствующим Даром, благодаря чему он стал Министром Национальной Обороны всего в 30 лет.
«Что нам делать дальше?»
— Мы заранее отправили дрон и вырыли туннель. Он должен быть где-то рядом, поэтому, пожалуйста, подтвердите его местонахождение.
«Туннель?» — Айлин огляделась.
Действительно, через несколько секунд она заметила вход в туннель, что был замаскирован листьями и камнями.
«Нашла».
—Заходите внутрь. Ордэну и его слугам куда сложнее почувствовать магическую силу, если её выпускают под землёй. Однако для всеобщей безопасности не используйте магическую силу, пока я не подам сигнал.
«Поняла».
Айлин обернулась и посмотрела на остальных.
«Следуйте за мной!»
Команда №1 и Команда №3 начали свой марш вслед за Айлин. Туннель, вырытый дроном, был темным и глубоким.
Щеёлк—
Айлин включила фонарик и осветила путь.
«...Эй, Ким Сухо, что это?»
Чэ Наюна постучала по плечу Ким Сухо.
«Не знаю, но мы же ожидали чего-то подобного, верно?» — ухмыльнувшись ответил Ким Сухо.
Чэ Наюна тоже слегка улыбнулась. «Ну, кажется, так и есть. Я не против. Это весело». «Согласен».
«Не лги».
«Не лгу».
Так, так— После этого раздавался только звук шагов.
Шин Джонхак втиснулся между Чэ Наюной и Ким Сухо, а сама Наюна и вовсе шла, играя в мини-игру на своем телефоне.
Туннель какое-то время шёл по диагонали вниз, пока в какой-то момент не стал прямым проходом.
«Ну, что, как у вас дела, ребят?»
Когда напряжение начало уменьшаться, за их спинами внезапно раздался голос. Ким Сухо, слегка удивившись, обернулся и увидел Чин Сэён, которая ярко улыбалась. «А, Сеньор».
«Д-давно не виделись».
«...Привет».
Ким Сухо, Чэ Наюна и Шин Джонхак ответили соответственно.
«Я уже какое-то время хотела встретиться с вами».
Чин Сэён, которая чувствовала себя некомфортно в жесткой атмосфере команды №1, больше любила быть со своими юниорами. Сначала она попыталась оценить силу Ким Сухо. Ей не нужно было сражаться с ним, лишь посмотреть ему в глаза. Как и следовало ожидать от человека, который недавно получил звание «Мечник Желаний», Ким Сухо достаточно окреп, чтобы заставить Чин Сэён улыбнуться.
«Эм, Сеньор, а кто это?»
Ким Сухо указал на Беру и спросил. «Ммм—»
«Считай меня скрытым мастером».
Бера ответил прежде, чем Чин Сэён успела что-нибудь сказать. Очевидно, у Беры был отличный слух.
«... Скрытый мастер?»
Видя, что Чэ Наюна нахмурилась, Бера ухмыльнулся. «Да, в этом мире много скрытых мастеров. Например, Хайнкес, который снова появился на публике, и Чёрный Лотос. А, ну, Ордэна тоже можно считать таковым».
Глаза Ким Сухо слегка расширились. «Вы знаете Чёрного Лотоса?» «Мм... Может быть, я и есть Чёрный Лотос».
«Нет, это невозможно, — твёрдо заявила Айлин, которая всё это время слушала их разговор. — Черный лотос не такой легкомысленный».
«...К-КХМ».
Резкий тон Айлин заставил разговаривающих почувствовать себя неловко. Тззт— Т33т—
В этот момент включилось радио Айлин.
—Если вы ещё не были обнаружены, все идет по плану. От этой точки вам нужно пройти ещё 200 км. Вы можете использовать баффы, если хотите.
«200км...»
Айлин обернулась. Ли Чиюн и Парма были саппортами группы, но, поскольку Парма был целителем, усиление команды было задачей Ли Чиюн.
«Саппорт Ли Чиюн, подготовь [Ускорение}». "Да!"
Ли Чиюн осторожно вынула лук, а затем создала «баффающие стрелы» своей магической силой.
«Каждому по стреле». «... ГЫ, ЧТО, не можешь сделать это, используя заклинание или что-то еще?»
Айлин, которой не нравились даже уколы, не была рада факту, что её вот-вот пронзят стрелой.
«Так эффективнее». «... ГСК. Будь по мягче».
Когда Айлин неохотно закрыла глаза, Ли Чиюн выпустила свои стрелы. Хотя такая «баффающая атака» шла с некоторой болью, она была более чем терпимой.
«Пошли».
Благодаря баффу Ли Чиюн, 'Ускорению", группа двигалась со скоростью, достаточной, чтобы оставлять после себя остаточные изображения. Хотя 200 км явно не та дистанция, которую можно с лёгкостью преодолеть пешком, их сверхчеловеческие физические способности, усиленные Ускорением, позволили им завершить этот марафон всего за 3 часа.
— Это Ли Гонмён. Если все прибыли в пункт назначения, используйте карту.
Они прибыли на просторную площадку. Это был уже скорее не очень широкий туннель, а комната.
«Поняла».
Айлин, как и было приказано, достала карту [Создание Крепости]. «Приступаю к активации».
7-звездная карта, [Создание Крепости].
Айлин без колебаний влила в неё всю свою магическую силу.
«Я хочу прочную крепость, способную вместить 300 человек». Шуунн—
В тот же момент, когда Духовная Речь Айлин объединилась с картой, 7-звёздная карта превратилась в магическую силу и просочилась в землю.
И... И всё.
Не было ни дрожи, ни дальнейших всплесков магической силы. Спустя мгновение, подул слабый ветер и прямо перед ними начало деформироваться само пространство.
Жесткая железная ограда поднялась с земли, а внутри появились десятки маленьких казарм. Здание, явно предполагаемое как штаб-квартира, было построено в середине.
«Вау... это и правда настоящая крепость». «Удивительно».
Ким Сухо и Чэ Наюна не пытались скрыть своего благоговения. Однако они были не единственными удивленными. Даже сама Айлин, которая активировала карту, в шоке уставилась на появившуюся крепость.
«Х-хорошо, давайте зайдем внутрь и разложим всё по местам. Это место будет нашей базой во время предстоящей Миссии по Убийству Ордэна», — гордо объявила Айлин, входя в крепость.
*** В крепости было 99 казарм. Учитывая количество героев, которым нужно будет использовать базу, получалось 3 человека на казарму. Таким образом, Чэ Наюна, Ли Чиюн и Чин Сэён оказались в одной казарме.
В маленькой бревенчатой казарме три женщины не спеша распаковали свои вещи. «Хм? Наюна-сси?»
В этот момент Чин Сэён окликнула Чэ Наюну.
«Да?»
Переодевавшаяся Чэ Наюна вопросительно наклонила голову.
«Ты обронила вот это... что это?»
Чин Сэён подняла лист бумаги, упавший на пол. Лист был довольно сильно помят, видимо из-за того, что всё это время хранился в кармане.
«О, это?»
Чэ Наюна горько улыбнулась, получив [Приглашение в Комнату Любви]. «Это эффективный товар, который может призвать человека». «...Призвать?»
«Да. Мне просто нужно знать никнэйм нужного человека».
Услышав это, к разговору присоединилась Ли Чиюн.
«Вау, серьёзно? А кого ты собираешься призвать?»
«Хм? О, ну, у меня есть кое-кто на примете».
Ехга/.
Чэ Наюна сразу вспомнила о своём игровом мастере, который спас её, когда она была на грани смерти в Башне. Хотя с тех пор, как она получила этот предмет, прошло уже пару лет, у неё так и не было возможности использовать его.
«Думаю, я скоро воспользуюсь им».
Чэ Наюна планировала использовать его перед боем с Ордэном. В конце концов, приглашение будет потрачено впустую, если она умрёт.
Тем временем Чин Сэён посмотрела на приглашение сверкающими глазами.
«Это отличный предмет. Было бы просто великолепно, если бы у меня был такой же. Не хочешь обменяться?»
Чин Сэён достала карточку. [Тысяча Дней Ожидания] [6 Звезд]
— Можно использовать через 1000 дней после приобретения. После активации этой карты вы встретите того, кого хотите, на следующий день.
Чэ Наюна прочла описание предмета и быстро покачала головой. «Неа, мне придётся ждать целую тысячу дней, чтобы использовать её. Это ужасно».
«Нет, нет, подумай об этом. Эта карта даже лучше, поскольку тебе даже не нужно знать имя нужного Игрока».
«У меня с этим нет никаких проблем. Я уже знаю, кого я собираюсь призвать». Чэ Наюна оттолкнула карту. Чин Сэён надулась и положила карточку обратно в карман.
«Кого ты собираешься призвать? Можешь сказать нам его никнейм? Давай, нам очень интересно».
Чин Сэён прищурилась, глядя на Чэ Наюну. Ли Чиюн также смотрела на неё глазами, полными ожидания.
Конечно, Ли Чиюн уже знала, кого хочет вызвать Чэ Наюна. Это должен был быть Ким Хаджин.
«Технически, я тоже не знаю, кто он... Ах, вы, наверное, знаете, Сеньор, всё-таки вы тоже высокоранговый Игрок».
Чэ Наюна прочистила горло и осторожно произнесла имя. «Ежа... Вы слышали о нем?» «Мм... Звучит знакомо...»
Чин Сэён нахмурила брови и задумалась. Чэ Наюна сосредоточила свое внимание на Чин Сэён, надеясь на ответ. В конце концов, Божественная Лучница была знаменитым Рангером в Башне Желаний.
Ни Чин Сэён, ни Чэ Наюна не обращали никакого внимания на Ли Чиюн.
Однако...
«...2!»
Ли Чиюн с лёгкостью нашла правильный ответ. У неё был невероятно полезный намек.
Прозвище «Ежга7» и то, что Ким Хаджин тайно сказал ей, когда приходил, чтобы исцелить проклятие Чэ Наюны.
— Скажи ей, что её вылечил Экстра.
«...Г ЛЫК». На вопрос, который всё это время былу неё в голове, наконец-то был дан ответ. «Так вот что он имел в виду под Экстрой...» — Ли Чиюн тяжело сглотнула. «Ха-ха, извини, я не уверена. Я постараюсь выяснить о нём что-нибудь позже». Чин Сэён почесала голову и рассмеялась.
«Ах, все в порядке. Ему нравится держать свою личность в секрете, так что это не так уж и удивительно».
Чэ Наюна помахала руками.
«...»
Ли Чиюн уставилась на них с кривой улыбкой, а затем вышла из казарм.
—А почему бы тебе не призвать его прямо сейчас?
—9-э? Аа- нет, это немного... хаха, я не против, но мы же посреди сверхсекретной миссии. —Шучу-шучу. Но что ты собираешься сказать, когда встретишь его?
— Ничего особенного. У меня есть лишь несколько вопросов, но что важнее, я хочу поблагодарить его. Видишь ли, он спас мне жизнь.
Ли Чиюн, оставив Чэ Наюну и Чин Сэён в казарме, отправилась на поиски Шин Джонхака.
*®^х [Англия, Букингемский Дворец]
Пока солнце только-только появлялось на горизонте, многие зрители уже собрались вокруг «иллюзорной тюрьмы», окружающей Тоджи.
Премьер-Министр, Вице-Министр, их секретари, Принцесса Рэйчел, Ю Ёнха и т.д... Не было только Чэ Чучхоля.
Все присутствующие ждали Хайнкеса, который заявил, что сам убьёт Тоджи. «Эй, что это была за девочка? Почему бы тебе мне не ответить?»
Ю Ёнха подтолкнула Рэйчел, которая стояла рядом с ней. Однако Принцесса Англии воспользовалась секретной техникой толстой кожи и бесстыдно ответила.
«О чём ты?» «...О чём я? И это все, что ты хочешь сказать? Ты шутишь, верно?» «Э?»
Невинное лицо Рэйчел ошеломило Ю Ёнху еще больше. «Вау, только посмотрите на неё. Ты, что, потеряла память?»
По правде говоря, Рэйчел была не в том состоянии, чтобы иметь дело с Ю Ёнхой. У нее уже болела голова от Шин Ёхвы, которая устроила себе гнездо в её спальне.
«Хм... я не уверена, о чём ты говоришь...»
«С меня хватит! Разве ты не хочешь создать альянс гильдий?!»
«Аа! Лорд Хайнкес!»
Рэйчел быстро указала в даль.
Так, так—
Как она и сказала, Хайнкес неторопливо приближался к толпе.
Ю Ёнха решила отложить в сторону свои подозрения и подбежала к Хайнкесу.
«Лорд Хайнкес, я Ю Ёнха. Я представлялась вам вчера. Как вы сегодня себя чувствуете?»
Ю Ёнха говорила по-немецки. Судя по тому, как затанцевали его брови, Повелитель Стали был счастлив.
«Так ты — дочь Ю Чинуна. Я в порядке. Твой немецкий просто великолепен».
«Хаха, ну, всё-таки мне нравится немецкая культура».
«О, ты сейчас серьёзно?»
«Да, мне даже повезло убедиться в том, что немецкое пиво и правда лучшее в мире». «Ммм-»
Ю Ёнха прекрасно продемонстрировала свой немецкий, который она выучила в ходе ускоренного курса вчера вечером. Хайнкес с удовлетворением говорил с ней, продолжая идти ктюрьме голема.
«Пришло время приступить к делу. Мы можем поговорить позже». Хайнкес спокойно завершил разговор.
«Да спасибо».
Удовлетворенная результатом, который получила, Ю Ёнха отступила. Хруст, хрустЫ—
Хайнкес расслабил мышцы шеи и плеч.
«Теперь... давайте сделаем это».
«Лорд Хайнкес, у нас есть маг, специализирующийся на баффах». «В этом нет необходимости».
Премьер-Министр быстро предложил использовать баффы мага, но Хайнкес отказался и просто обнажил свой стальной меч.
Он уже закончил свои приготовления. Хотя его тело уже было совсем не тем, что раньше, он настроил себя прошлой ночью. Сила его резонанс со стальным мечом была ясна, как день.
Для него, этого достаточно. Швиик-— Хайнкес взмахнул мечом, одновременно выпуская свою магическую силу.
Иллюзорная тюрьма лопнула. Стальная магическая сила распространилась во всех направлениях и образовала новую тюрьму, в которой были заключены Лорд Стали и Тоджи.
«...ЧТО?»
Тоджи, который до этого спал, открыл свои ошеломлённые глаза. Он заметил, что его окружение изменилось.
«ЧТ...»
Чувствуя любопытство, Тоджи поднялся на ноги. Хайнкес взмахнул мечом и пронзил грудь Голема.
«Акх».
Тоджи закричал и отступил назад. Он нахмурился и посмотрел на Хайнкеса. Боль разозлила его.
«Тебя, убью».
Камни посыпались с тела Тоджи, а затем полетели в сторону Повелителя Стали. Однако простые камни, очевидно, не могли коснуться Хайнкеса. С точки зрения совместимости, «сталь» Хайнкеса демонстрировала абсолютное превосходство над «землей» Тоджи.
«Тебя! Убью!» Видя, что дальние атаки неэффективны, Голем начал размахивать кулаками.
Однако Хайнкес легко избежал неопытных атак Тоджи и в нужное время спокойно контратаковал. На теле Голема начали появляться раны.
Куунн—! Куунн—! Куунн—!
«Я, не чувствую, боли». Несмотря на это, Тоджи всё ещё был невозмутим. Он давно забыл о боли. Он верил, что его тело сможет бесконечно восстанавливаться, и поэтому не чувствовал страха.
Однако...
«...?»
Тоджи вскоре понял, что его тело двигается не так, как ему хотелось. Его руки были тяжелыми, а грудь сжатой.
Как будто почва, составляющая его тело, твердела.
У Тоджи не было выбора, кроме как прекратить атаку.
«Что?»
«Глупый мелкий негодяй, ты только сейчас понял?»
Хайнкес улыбнулся.
«Пон...ял?»
«Трансформация в Сталь. Это то, что ты сейчас испытываешь. Я ввел свою магическую силу в твой разум».
Тело Тоджи было сделано из земли, а металл побеждает землю. Хайнкесу было несложно ввести свою магическую силу в тело Голема.
«И вместе с магической силой, ты также получил побочные эффекты, убивающие мое тело».
Магическая сила стали стремительно пожирала тело земли Тоджи. «Это...»
Тоджи больше не мог двигаться. Он смотрел на свое тело, которое застывало, превращаясь в металл.
«...Какой разочаровывающий конец».
Хайнкес чувствовал, что последние минуты жизни Тоджи ничем не отличаются от его собственных. Он знал, что однажды встретится с тем же концом.
«Трудновато и дальше на это смотреть».
Хайнкес поднял меч. Словно кукла, что лишилась кукловода, Тоджи замер, опустив голову вниз.
«...Хаа».
После вздоха стальной меч Хайнкеса опустился. ***
[Африка — Территория Ордэна]
Поздним вечером в начале зимы, мы вместе со Спартаном прибыли на территорию Ордэна, африканский континент, заполненный монстрами.
«Чёрный Лотос. Я только что прибыл».
Всё это было для выполнения секретной миссии, назначенной Ассоциацией Героев Группе Хамелеона — «Возвращение Шпиона».
—Да, прибытие подтверждено. Из радио раздался голос командира миссии, Ли Гонмёна.
Он был персонажем, которого я создавал как гения тактических войн и стратегий, поэтому я был уверен в его способностях.
—Я скоро отправлю сигнал шпиону.
Я не знаю как, но ему удалось посадить шпиона на территории Ордэна. Группе Хамелеона было поручено вернуть его в целости и сохранности. Награда, как и ожидалось, была астрономической суммой денег и отменой награды за наши головы.
Не было никаких причин отказываться от такого.
«Что будет после сигнала?»
—Вы можете пойти в подземную крепость, которую мы подготовили. «...Крепость?»
Подземная крепость. Такая неожиданная фраза удивила меня.
— Да, мы подготовили крепость для использования в качестве нашего базового лагеря. Она была подготовлена в тайне, поэтому я боюсь, что не могу раскрыть тебе какие-то подробные детали.
«...»
Ну, в этом мире нет ничего невозможного. Я не удивлюсь, если окажется, что Атлантида и правда существует.
«Понял. Свяжитесь со мной после того, как подашь сигнал своему шпиону». —Да, понял. После этих слов, раздался звуковой сигнал.
Это была азбука Морзе, с помощью которой были зашифрованы координаты. 1. В этой главе Бэлл - «Рибэ». <=>
Бип-— Бип
Миссия по Возвращению Шпиона из Дворца Ордэна. Ассоциация нуждалась в самом сильном и незаметном члене Группы Хамелеона для выполнения этой миссии, которую они назвали «Восход». Конечно, Босс была самым подходящим человеком, но причина, по которой я добровольно вызвался на всё это, была очень проста.
Это было не только потому, что я мог повернуть время вспять, а Босс —нет. Я беспокоился о ней.
Это было странное чувство.
Я не хотел, чтобы она пострадала.
Бип-^ Бип
Босс, должно быть, думала о том же. Прежде чем я телепортировался сюда, у нас был небольшой спор о том, кто будет участвовать в этой миссии.
В итоге я победил, но... Босс, вероятно, прямо сейчас откуда-то следит за мной. Бип- Бип-
Я снова достал [Таинственную Лупу], что позволяла мне определять эмоции и слабости других людей. Эмоции Босса, о которых я недавно узнал, продолжали мелькать у меня в голове.
«Хаа...»
Я вздохнул.
Я вдруг вспомнил, что прошло уже 8 лет стех пор, как я впервые проснулся в этом мире. Этого времени было достаточно, чтобы окончить среднюю и старшую школу.
Больше половины этих лет я провел с Боссом.
Бип-^ Бип
За эти годы, через всё то веселье, что мы разделяли, она изменила меня, ая изменил ев. Она стала близким мне человеком, прежде чем я заметил.
«...Ли Бёль». Я пробормотал ее имя. В этот момент я понял, что это можно считать интересным каламбуром.
«Ли Бёль (Разлука) сблизилась со мной, прежде чем я заметил». Бип- Бип.
Пока мои мысли уплывали от темы, звуки азбуки Морзе наконец прекратились.
Я очистил голову и переключил свое внимание на экран, на котором отображалась пара цифр.
[7.273853, 20.141379]
В пересчете на широту и долготу результат составил: [7°16'25,9 "М 20°08'29,0" Е].
Эти координаты, согласно карте... указывали на центр дворца Ордзэна.
«...Что за...»
Центр дворца Ордэна.
Ну, честно говоря, за эту миссию не предлагали бы такой большой награды, если бы она было лёгкой.
Я взял рацию и прошептал: «Я получил координаты».
— Отлично. Свяжись с нами после спасения нашего агента. Также, пожалуйста, надень камеру, которую мы тебе дали. После того, как мы подтвердим, что наш агент в безопасности, мы сообщим тебе местонахождение подземной крепости.
После того, как он договорил, я достал Книгу Истины, чтобы убедиться, что всё это не ловушка.
Моим вопросом было: «Является ли эта миссия постановкой для захвата Группы Хамелеона?»
И ответ... «Нет». «Это была пустая трата Клейма».
Хотя вопрос и звучал просто, из-за того, что для ответа были необходимы понимание человеческой психологии и её структуры, Книга Истины поглотила 2 полосы Клейма. К счастью, благодаря Сфере Регенерации, чтобы полностью перезарядить Клеймо, потребуется всего три часа.
«Ммм-» Прежде чем приступить к миссии, я потянулся и надел доспех и другое снаряжение, которое принес с собой.
Первым делом, доспех из углеродного волокна, усиленный магией, редкими рудами и зачарованием — [Униформа Чёрного Лотоса].
[Униформа Чёрного Лотоса] [Шедевр] [Составной Атрибут] — Шедевр, созданный благодаря невероятной Ловкости Рук. Когда вы смотрите на этот доспех, вы просто не можете не восхищаться мастерством Гномов, «расы творения».
ГЗащита — 7/10 /
ГВысокоранговое Поглощение Шока / ГВысокоранговая Циркуляция Магической Силы / ГВысокоранговое Повышение Физической Силы / ГВысокоранговое Улучшение Магической Силы / ГМгновенное Ускорение Высшего Ранга /
Несмотря на то, что эта форма весила, как футболка, она обладала прочностью военного танка. Кроме того, я наделил её четырьмя «высокоранговыми» и одним эффектом «высшего ранга» с помощью «Четырехцветного Зачарования».
Я особенно старался над ' Мгновенным Ускорением Высшего Ранга 1. «Сегодня я наконец его протестирую».
Некоторое время назад Босс отрубила одно из крыльев Курукуру. Я размолол его в порошок и использовал как материал для Четырехцветного Зачарования. В результате я смог воспроизвести скорость Курукуру, хотя и лишь на мгновение.
После великолепной [Униформы Чёрного Лотоса] была [Мантия Чёрного Лотоса], которая предназначалось для ношения поверх униформы.
Моя креативность и так была на пределе, поэтому я в итоге назвал всю свою экипировку «что-то Чёрного Лотоса».
Каким-то образом такое название делало вещь роскошней. [Мантия Чёрного Лотоса] [Роскошь] [Несколько Атрибутов]
— Шедевр, созданный благодаря невероятной Ловкости Рук. Когда вы смотрите на эту мантию, вы просто не можете не восхищаться мастерством Гномов, «расы творения».
ГЗащита — 5/10 /
'Высокоранговое Поглощение Шока / ГВысокоранговая Скрытность : Невидимость / 'Высокоранговое Сопротивление Магии /
Мало того, что мантия обладала невидимостью, она также была оснащена сопротивлением магии, что делало меня невосприимчивым почти ко всем мелким заклинаниям. Кроме того, я также взял с собой [Ботинки Чёрного Лотоса], которые увеличивали мою скорость, и [Протекторы Запястий Чёрного Лотоса], которые увеличивали мою силу атаки.
Щёлк— Щелк—
Теперь я был с головы до пят облачён в «одежды Чёрного Лотоса».
Наконец, я надел плащ-невидимку на Спартана, который сидел у меня на плече. «Ты готов?»
—ПУруру.
Спартан, закончив расти, стал размером с предплечье.
«Ну, тогда давай спасём этого агента».
—ПУруру.
Спартан уже знал координаты. Он закрыл глаза и задрожал.
Вскоре активировалась Власть Спартана «Дальняя Телепортация», которая позволяла мгновенно перемещаться на большие расстояния.
Когда я снова открыл Глаза, я оказался прямо перед дворцом Ордзэна. «Хорошо, Спартан, теперь ты должен вернуться».
—Пуруру?
Спартан потряс головой, но это место было слишком опасным для него. Один удар не в то место, и он может умереть.
Я не хотел рисковать жизнью своего друга, поэтому я насильно отослал его.
Убедившись, что Спартан ушел, я включил висящую на ожерелье на моей шее камеру, полученную от Ассоциации
«Это Чёрный Лотос. Я включил камеру. С картинкой всё нормально?» — Да. Спасибо за сотрудничество. Пожалуйста, проникни во дворец как можно быстрее...
***
Тем временем Айлин создала собственный остров в шатре командира подземной крепости. Она построила стены из коробок с закусками со всего мира и поместила милых плюшевых животных тут и там в качестве украшений.
«Ммм- Ммм-»
Сочетание закусок, плюшевого пингвина и плюшевой акулы было действительно прекрасным. «Разве вы, ребятки, не самые милые-?»
Некоторые могли бы начать критиковать Айлин за то, что она так расслаблена во время серьезной миссии, но она всегда была такой.
У Айлин никогда не было возможности испытать настоящий страх, потому что она с самого детства была невероятно сильна. Она всегда была на первом месте, почитаемая всеми. Многие ожидали, что она станет сильнейшим героем в истории.
Однако, чем сильнее Айлин становилась, тем сильнее она чувствовала одиночество.
Для Айлин, которая стала героем высшего ранга в возрасте тринадцати лет, «друзья» были не более чем фантазией. Айлин решила прибегнуть к плюшевым игрушкам, чтобы успокоить свое одиночество.
Пингвин в очках и маленькая акула, которая пела песни. «Хуху...»
Она сделала шаг назад, чтобы осмотреть комнату, которую украшала. Чем дольше она смотрела на результат своих усилий, тем сильнее чувствовала удовлетворение.
«Ну, вот теперь это явно что-то, ради чего стоит спасать мир», — удовлетворенно кивнула Айлин, когда вдруг...
Тук-тук— Кто-то постучал в её дверь. Айлин вздрогнула.
«Ребята, спрячьтесь на минуту», — прошептала Айлин, мгновенно активируя свою Духовную Речь.
Сссссс... Духовная речь спустилась с потолка, словно порошок, и скрыла животных от глаз. «Хорошо, входите».
Когда дверь открылась, Айлин уже вернулась к своему креслу и достала ноутбук. Она даже начала печатать, делая вид, что работает.
«О, что это? Здесь тонна закусок».
Айлин сразу же узнала голос гостя.
Это была Чин Сэён.
«Я не собираюсь делиться, так что ухо...»
Айлин обернулась, заранее отклонив просьбу Чин Сэён. Однако Чин Сэён была не одна. Она была с Чэ Наюна.
Чэ Наюна нервно почесала затылок и поклонилась.
«Ха-ха... Как поживаете, капитан Айлин? Это я, Чэ Наюна».
«...Кто ты такая? Где лидер вашей команды? Что сейчас делает Юнь Сон-А?» «Она тренируется с Ким Сухо».
«... Она флиртует во время серьезной миссии?»
Т3ззт— Т3ззт—
В тот же момент, когда Айлин нахмурилась, затрещала её рация. На этот раз на экране её ноутбука появилось окно. Это был видеозвонок.
— Мне сообщили, что вы закончили установку крепости. На экране появилось лицо Ли Гонмёна. «Да, так и есть. Что нам делать дальше?»
—Прямо сейчас идёт выполнение второй части нашего плана. Вскоре человек, которого мы наняли, начнёт спасение нашего шпиона из дворца Ордэна.
Ассоциация отправила шпиона на территорию Ордэна около трех месяцев назад. Они смогли завоевать несколько человек, которых пытался завербовать Ордэн.
«...Наняли?» — Да. Он достаточно силён, чтобы проникнуть внутрь незамеченным.
Айлин была совсем в этом не уверена. Ассоциация много раз использовала шпионов, но Ордэн раскрыл их всех.
«Подождите, вы уверены, что шпион заслуживает доверия? Что если он предаст нас?» — Ты можешь доверять ему.
Проблема была в «обете», который должны были принять все шпионы. Эта клятва служила защитным механизмом для предотвращения предательства. Однако Ордэн обладал способностью различать колебания магической силы, которые вызывались этой клятвой. В связи с этим, на этот раз шпион был отправлен без клятвы, обета или даже печати.
«...НУ, думаю, у меня нет выбора, кроме как доверять ему. Как продвигается миссия?» —Нанятый человек приступил к выполнению миссии всего несколько минут назад.
«И кто же этот 'нанятый человек'?» — НУ, вы все его хорошо знаете.
Хотя голос Ли Гонмёна и был полон уверенности, его ответа было недостаточно, чтобы удовлетворить Айлин.
Мастер Духовной Речи нахмурилась.
«Как его зовут?»
Услышав очередной вопрос Айлин, Ли Гонмён дал очень простой ответ. — "Чёрный Лотос.
«Что?! Чёрный Лотос?»
«Что? Серьёзно?»
Были удивлена не только Айлин, но и Чин Сэён с Чэ Наюной.
—Да, мы доверили миссию по спасению шпиона Чёрному Лотосу. «Подожди, ты это серьезно?»
— Зачем мне врать об этом?
«Э-э... К-кхм. Неудивительно, что тот старый чудак из Ассоциации был полон уверенности».
Ли Юкхо, нынешний председатель Ассоциации. Когда Айлин встретилась с ним неделю назад, чтобы обсудить текущую миссию, этот старый лысый хрыч сказал ей не беспокоиться.
«Черный Лотос кажется самым безопасным вариантом, ну, если он не предаст нас».
Хотя снаружи она звучала спокойно, Айлин была довольно удивлена. Она никогда не думала, что Ассоциация наймёт Чёрного Лотоса. Нынешние обстоятельства ей еще раз напомнили ей о невероятной важности их миссии.
— Верно. Чёрный Лотос в настоящее время движется к... Ах, он включил камеру. «Камера? Пожалуйста, покажите нам!»
Чин Сэён вскрикнула от удивления. Чэ Наюна также подтолкнула поближе голову к экрану ноутбука.
«Угх, не мешайтесь под ногами! Эй, ты хоть знаешь, кто такой Чёрный Лотос?» Айлин положила руку на щеку Чэ Наюны и оттолкнула её. «Конечно, знаю, хотя никогда не встречалась с ним лично».
«Тогда ты его не знаешь. Двигайся!» — Я поделюсь с вами обзором камеры Чёрного Лотоса.
Ли Гонмён включил трансляцию, которая показывала то, что видит камера Чёрного Лотоса.
Пат!
На мгновение вспыхнув, на экране появился дворец Ордзна.
—Камера видит практически тоже самое, что и Чёрный Лотос. Координаты обновляются в режиме реального времени, поэтому, пожалуйста, помогите ему, если ситуация выйдет из-под контроля.
«Хорошо, хорошо». Айлин, Чэ Наюна и Чин Сэён собрались вокруг экрана.
Сначала казалось, что Чёрный Лотос бесцельно бродит по дворцу, однако в следующий момент он внезапно со скоростью света бросился к воротам.
«Воу! Чёрт, он ахренительно быстр. Эрм, я имею в виду... он действительно быстрый».
Чэ Наюна была очень впечатлена скоростью Чёрного Лотоса. Но понимая, что её манера речи неуместна, учитывая ситуацию, Чэ Наюна смущённо хлопнула рукой по губам.
«Ты права, он очень быстр. Кажется... он стал ещё сильнее», — пробормотала Чин Сэён.
Она даже не представляла, что такое увеличение в скорости произошло благодаря экипировке.
Айлин также кивнула в знак согласия.
«Он движется как молния».
«...ЕгОо скорость, как для лучника, уже практически минус».
Внезапно они услышали незнакомый голос.
—Я вошел во дворец Ордэна.
Это, очевидно, был голос Чёрного Лотоса.
В этот момент, когда он повернул за угол, Лотос заметил гуманоидного монстра. Монстр казался охранником в патруле. Лотос быстро спрятался за стеной.
«...1»
«Смотрите!» Трио вздрогнуло от удивления. —Ко мне приближается монстр. Я избавлюсь от него.
Однако сам Чёрный Лотос был спокоен. Он вынул свой лук и наложил стрелу. В следующий момент произошло нечто загадочное.
Швааа—
Монстр определенно стоял справа, за углом. Тем не менее, Чёрный Лотос направил свою стрелу прямо вперед. Стрела полетела по прямой линии, однако затем внезапно завернула вправо.
Хруст—! Невозможная атака из слепой зоны.
Естественно, избежать такого было невозможно. Гуманоидный монстр, СО стрелой В шее, упал на землю.
«Эта стрела просто повернула вправо. Я уже видела, как он это делал», — пробормотала Айлин, указывая на экран.
«О, вы правы. Это была даже не магическая стрела. Интересно...» — Чэ Наюна тоже заговорила, но остановилась, когда вдруг испытала чувство дежавю.
‘Самонаводящаяся стрела. Где я видела её раньше...”
«Его мастерство почти богоподобно».
Чин Сэён также был заинтригован мастерством Черного Лотоса.
И вэтот момент...
«Что тут происходит?»
Дверь распахнулась, и к ним зашла Юнь Сон-А.
И она была не одна. Ким Сухо, ее партнер по тренировкам, также был сней. «Тсс. Не шуми. Мы сейчас наблюдаем за Чёрным Лотосом».
Когда Юнь Сон-А услышала слова Айлин, её глаза широко распахнулись. Ким Сухо тоже не смог не выкрикнуть от удивления.
«Чёрный Лотос?»
«Да, мы наняли его для выполнения миссии. Сейчас он на нашей стороне. Как вам? Наши связи удивительны, а?»
Айлин ухмыльнулась. Как враг, Черный Лотос был ужасающим, но как друг он был надежнее, чем кто-либо другой.
Айлин знала, насколько раздражающим может быть Чёрный Лотос. Всё-таки она всё ещё хорошо помнила, как он заблокировал мост на 8-м этаже Башни Желаний. Однако на этот раз он был на ее стороне, так что нечего бояться.
«О... дайте посмотреть. Я тоже хочу его увидеть».
Юн Сон-А и Ким Сухо присоединились к трио.
Хотя палатка стала немного тесной, места всё ещё было достаточно.
«Что? Чёрный Лотос?»
Однако это был не конец.
Внезапно вся крепость начала гудеть от голосов, возможно, из-за крика Ким Сухо ранее. «Где-?»
«Вы только что сказали Чёрный Лотос?»
Все больше и больше людей присоединялось к просмотру, и довольно скоро палатка Айлин была битком набита людьми.
«Черт возьми, я ничего не вижу! Свалите отсюда!» — крошечный командир, Айлин, вскрикнула от досады.
Однако никто, казалось, не обращал на неё внимания. Скорее они оттолкнули Айлин и прижались к экрану.
«Хех- Так это дворец Ордзэна с точки зрения Черного Лотоса? Он всегда был мне очень любопытен. Я собираюсь посмотреть, как он играет-»
Николас! из Храма Правосудия казалась особенно взволнованной.
Это было связано с недавно сформировавшимся соперничеством между Храмом Правосудия и Группой Хамелеона, когда последние начали завоевывать признание среди общественности.
— Мне кажется, что шпион находится в другом здании. В этот момент из ноутбука снова раздался голос Чёрного Лотоса.
Он только что вошёл во дворец. Несмотря на то, что внутри было очень просторно, то тут, то там стояли различные постройки.
—Я направляюсь прямо к шпиону.
Чёрный Лотос бросился к одному из зданий. Однако сцена, которая появилась на экране буквально секунду спустя, была просто абсурдной.
«Хах... это... море монстров», —пробормотала Чин Сэён.
Как она и сказала, здание хорошо охранялось. Это было видно даже издалека. На земле было как минимум сто монстров, плюс ещё дюжина в небе.
— Ты справишься?
Ли Гонмён решил уточнить. Он волновался, потому что и сам не ожидал, что возле здания будет столько охранников.
После короткого молчания, из ноутбука раздался короткий смешок.
—Проще простого.
Картинка быстро изменилась.
Чёрный Лотос был молниеносным, но тихим, словно ветер.
Примерно через секунду Чёрный Лотос уже был в совершенно другом месте. «Ох- Только посмотрите, как он движется...»
Николас с улыбкой облизнула губы.
«Он очень, очень быстрый».
«И он не издает ни звука, когда движется».
Юн Сон-А и Ким Сухо также высказали свое мнение.
Аудитория (?), собравшаяся в палатке командира, восхищалась каждым движением Чёрного Лотоса.
Вот так и началась первая миссия.
1. Это женщина->
Особняк Ордэна выглядел очень роскошным даже снаружи. Я не знал, как Ордэн научился строить такие здания, но, тем не менее, был впечатлен его работой.
— Ты справишься?
Пока я осматривал особняк, из рации раздался взволнованный голос.
«Проще простого».
Я активировал [Мгновенное Ускорение Высшего Ранга], которым обладал мой костюм. «...1»
Мое тело двигалось намного быстрее, чем я ожидал. Это была скорость, намного превышающая скорость звука. Я знал, что не смогу контролировать эту скорость, в таком состоянии и поэтому активировал [Время Пуль].
В тот же миг мир вокруг меня значительно замедлился. Я двинулся как ветер и быстро оказался в особняке.
—...Успешное проникновение подтверждено. 'Воу, это было неожиданно. Что за сумасшедшая скорость.”
Я успокоился и огляделся вокруг. Стены стали прозрачными, и я с лёгкостью осмотрел весь особняк.
Количество людей в этом здании было... всего 33, включая Пак Ханхо, бывшего члена Храма Правосудия и его воскрешённую дочь.
Пак Ханхо читал своей дочери книгу. Это была удивительно мирная и человечная сцена, что было странно говорить, учитывая, что они тоже люди.
‘Что важнее, где шпион?’ Я медленно повернул голову в поисках шпиона.
Просматривая комнаты одну за другой, я обнаружил вероятного кандидата, который находился в гостевой комнате на 5 этаже.
Это была женщина. Её глаза нервно блуждали по комнате.
Возле её кровати также лежало устройства, для отправки посланий с помощью азбуки Морзе.
«Кажется, я только что нашел шпиона. Пожалуйста подтвердите».
Я снова использовал [Мгновенное Ускорение Высшего Ранга]. Каждый этаж кишел монстрами, но я был уверен, что они не заметят меня, даже если я пробегу мимо них, так же как я не заметил присутствия Курукуру в прошлом.
Шваааа—
Я прибыл в гостевую комнату на 5 этаже со скоростью света.
Я появился как ветер, буквально.
«...АхХ!»
Женщина удивленно содрогнулась от моего внезапного появления.
Если мы говорим о её внешности, больше всего выделялись её светло клубничные волосы и длинные ноги и руки.
Она тяжело сглотнула, глядя на меня.
«...»
Я молча ждал ответа «штаба».
— Да, это она.
«...Здравствуйте».
В этот момент женщина заговорила.
«Меня зовут Руми».
Она, казалось, успокоилась и даже протянула мне свою руку.
Я осмотрел её.
По какой-то причине я чувствовал, что видел её раньше...
— Теперь вы можете использовать [Свиток Возвращения].
Но сейчас не время зацикливаться на этом.
«У тебя здесь есть какие-то важные вещи?»
Руми кивнула.
«Я уже всё собрала. Выходя из Башни, я взяла с собой 'Инвентарь’. «Как скажешь».
Я достал [Свиток Возвращения].
Однако, в тот момент, когда я собирался разорвать его пополам... «Привет-»
Холодный незнакомый голос внезапно приблизился ко мне, как клинок. Я разорвал свиток, даже не оглядываясь.
Шваааа—!
Раздался резкий звук разрывающейся бумаги.
«Хуху. Куда это вы собрались?»
Однако, свиток не удалось активировать из-за препятствующей магической силы. Я, раздражённо вздохнув, обернулся.
Гуманоидный монстр, похожий на гигантского павлина, стоял перед моими глазами. «Хорошо, что я решила проверить свою догадку-- Я знала, что ты предатель-/7» По её внешности и тону голоса я мог сказать, что этот монстр был женщиной.
Я нахмурился.
«...КТО ТЫ?»
«Мм... Это не твое дело-»
Гуманоидный монстр внезапно начал петь.
«Вот неизбежная тайна...»
Её голос завораживал, а ритм был просто идеален. Её песня распространяла аномальную магическую силу по округе.
Магическая сила растопила комнату и превратила её в нечто похожее на концертный зал со сценой и местами для зрителей.
Вокруг вдруг стало темно и тихо.
В следующий момент луч оранжевого света упал в центр сцены. Я чувствовал, что здесь вот-вот начнет играть классическая музыка.
Я в оцепенении осмотрелся. «Где я, и что это за способность?»
«...Она одна из элитных монстров Ордзэна. Её зовут Долорен, и она может наделять свои песни магической силой. Её способность похожа на Духовную Речь, но в тоже время от неё отличается. Мы сейчас внутри барьера Долорен», — быстро объяснила Руми.
«Аха».
‘Значит это Долорен, одна из четырех монстров, которых я не создавал. Интересно, у неё есть перья, потому что она была птицей? Она отличается от того, что я видел по телевизору...” «Мы... должны были выбраться отсюда, прежде чем она установит барьер. Теперь уже слишком поздно».
В голосе Руми чувствовалось отчаяние. Она прикусила губы так сильно, что они начали кровоточить. Кажется, она уже сдалась.
Я спросил: «Это просто барьер. Почему ты так напугана?»
«Это не просто барьер. Вы не сможете сбежать из барьера Долорен. И это не просто барьер, это скорее собственный отдельный мир».
То, что Руми столько знала о Долорен, было совсем не удивительно. В конце концов, она была шпионом.
«Зрителей всего двое, но этого достаточно», — пробормотала Долорен, поднимаясь на сцену.
Она стояла на подиуме, как дирижёр, и смотрела на нас сверху вниз. Руми побелела от страха, но я был уверен, что смогу прорваться.
«Но, по сути, это всего лишь барьер, не так ли?» «...Пардон?»
Я взял Руми на руки и вытащил [Мистический Ключ]. [Мистический Ключ] [Магический Артефакт]
— Мистический ключ.
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Ж Был преобразован в эффективный товар с помощью 8-звездной карты [Превращение в Карту].
Я значительно улучшил Мистический Ключ, используя [Купон на + опыт к Предмету]. Даже самые крепкие барьеры должны быть бессильными перед ним. «Первый номер — это Мессия Георгия Фридриха Генделя. Кхм...».
Долорен начала разогреваться. Она была совершенно расслаблена, возможно, потому что уже пришла к выводу, что мы никогда не сможем вырваться из ее барьера.
Я воткнул ключ в землю. Его кончик утонул в земле, и щелкнул — он вошёл в скважину. Другими словами, он достиг ядра барьера.
Вуууун...
Я, поскольку это наверняка усилит его, влил магическую силу Клейма в ключ, а затем изо всех сил повернул его в право. Куунн—!
Прозвучал звук, подобный на одновременное нажатие сразу всех самых низких клавиш пианино.
Концертный зал Долорен превратился в гравий. «...Что? Что происходит? Мой концерт, куда он делся?» Она в замешательстве огляделась.
«Бежим».
«Извините? Что вы-— Кяк!»
Я поднял Руми и побежал.
Это был третий раз, когда я использовал [Мгновенное Ускорение Высшего Ранга] за сегодня, но я был так же быстр, как и в первый. Пока у меня в наличии Сфера Регенерации, я буду способен использовать Мгновенное Ускорение безо всяких ограничений.
*®^х Благодаря камере, все присутствующие были свидетелями его триумфа.
Их сердца сжались, когда появилась Долорен, так как она, как было известно, была такой же сильной, как Герой ранга Мастер. Однако, к их удивлению, Чёрный Лотос с лёгкостью победил её и сбежал со шпионом.
Его выступление можно было назвать только совершенным. «Я знала, что он был хорошим выбором».
Айлин с удовлетворением кивнула. Сегодня она стала свидетелем истинной силы Черного Лотоса.
«Верно. И мне действительно любопытно, как он справился стем барьером. Как думаешь, Айлин? В этом барьере не было никакой заметной слабости. Да и сам монстр выглядел сильным».
Николас была охвачена волнением и любопытством.
«Эй, Наюн, думаешь, он захочет сфотографироваться со мной? Думаю, я смогу получить около 300 миллионов лайков, если я выложу фотку в Интернет».
Последние слова произнесла Ли Чиюн.
Другие Герои также с нетерпением ждали встречи с Черным Лотосом. Они не ожидали, что он ответит на все их вопросы, но, тем не менее, были в восторге от того, что наконец встретятся с Черным Лотосом лично.
«Ах, он уже здесь!»
С ее необычайным зрением Чин Сэён была первой, кто указала на другую сторону туннеля. Все повернулись туда, куда она указала, и вскоре с другой стороны появилось два силуэта.
Это были Чёрный Лотос и шпион, Руми.
Вместо того, чтобы ждать их, Герои пошли, чтобы поприветствовать их. Айлин, как главнокомандующий, встала перед Чёрным Лотосом.
«Оай, давно не виделись», — приветствовала его Айлин.
Черный Лотос молчал. Он передал Руми Парме, который был известен как «Святой». Руми потерял сознание из-за неспособности выдержать сверхзвуковую скорость Черного Лотоса.
«...Эй, разве ты меня не знаешь?»
Айлин нахмурилась, думая, что Чёрный Лотос просто проигнорировал её.
Ответ черного лотоса был краток.
«Знаю».
«Тогда почему ты меня игнорируешь?»
«Я не обязан присматривать за тобой».
«...»
Лицо Айлин слегка покраснело. Пару приглушённых смешков раздалось за её спиной. «Я никогда не просил тебя присматривать за мной! Повежливее, ты!»
«...»
Черный Лотос посмотрел за Айлин. Его взгляд переместился на Ким Сухо, Николас, Юнь Сон-А, Шин Джонхака, Чин Сэён, а затем на Чэ Наюну. Его взгляд задержался на Чэ Наюне немного дольше, чем на остальных. Заметив это, Чэ Наюна в замешательстве наклонила голову.
«Я ухожу. Позаботьтесь о том, чтобы я получил информацию, которую получил шпион». Чёрный Лотос развернулся, однако высокий голос Айлин остановил его. «У тебя, что, есть ещё какие-то дела?»
Как союзник, Чёрный Лотос был надёжнее, чем кто-либо еще. Видя, что Черный Лотос и Ордэн являются заклятыми врагами, Айлин хотела видеть Чёрного Лотоса на своей стороне, по крайней мере, пока они не победят Ордэна. Черный Лотос мог защитить их тыл, атаковать фронт и даже помогать другим Героям с расстояния.
Он был бы идеальным дополнением к команде.
«...»
Однако Черный Лотос не оглянулся и не ответил.
Орел внезапно появился в воздухе и приземлился на его плечо. «Эй! Ответь мне, прежде чем уйти!»
«Свяжитесь с Группой Хамелеона, если хотите нанять меня», — небрежным голосом ответил Лотос.
И это всё, что он должен был сказать.
«Извините, прежде чем уйти, вы не могли бы сделать всего одну фотографию со м-... ууп!»
Чэ Наюна и Ким Сухо сумели остановить Ли Чиюн, прежде чем она смогла закончить своё предложение.
Сразу после этого Черный Лотос превратился в горсть пыли и растворился в воздухе. Тишина опустилась на крепость. Все Герои смотрели на то место, где только что стоял Черный Лотос.
Этот человек пришел и ушел буквально словно ветер. Черный Лотос должен был стать врагом Героев, но чувство благодарности наполняло их сердца.
Ким Сухо и Шин Джонхак. Ли Чиюн и Чин Сэён. Чэ Наюна и Юнь Сон-А...
У каждого члена группы особого назначения теперь была своя собственная история о «Чёрном Лотосе».
И их истории скоро распространятся по всему миру в форме слухов.
***
[Мир желаний, 8 Этаж, Кревон]
В звездную ночь в Кревоне Маркграф ' Томер проводила чаепитие с гостем в приемной своего особняка. Атмосфера была довольно серьезной.
Глядя на темные облака за окном, Томер вздохнула.
«Многое изменилось стех пор, как рухнул 30-й этаж». Когда Ким Сухо прошёл последний этаж Башни, Кревон оказался в чрезвычайном положении.
Культы один за другим вещали о конце Кревона. Некоторые стремились свергнуть нынешний режим.
Тем не менее, этот период беспорядков ТОЛЬКО ПОМОГ собрать Кревона вместе.
Араха, пятая принцесса Кревона, объявила себя королем, наконец-то выпустив все свои амбиции, которые она так старалась скрыть в последние годы. Она начала серию новаторских и радикальных указов для решения проблем людей.
Араха также наняла ряд опытных Игроков и регулярно отправляла их в экспедиции на 9й этаж. Половина 9-го этажа, который когда-то кишел мифическими монстрами, теперь был зачищен, и это была очевидная победа с ее стороны.
«Что думаешь?» — спросилау гостя Томер, потягивая чай.
Недавние изменения поставили её в довольно сложную политическую ситуацию. «...Я волнуюсь».
Вместе с низким голосом, по всей комнате раздался звук железа.
Гость, гигантский мужчина, уставился на чашку, что была размером с его большой палец, перед собой, а затем поднял её и положить на ладонь.
Томер слегка улыбнулась. «Так даже ты боишься, Люй Бу?» «...»
Люй Бу не ответил. Он схватил свою Алебарду Квадратного Неба свободной рукой. Однако вскоре он снова поднял голову и посмотрел Томер в глаза.
«Я слышал, что Земля также превратится в Царство Демонов». «...Да, так было в пророчестве».
Самые высокопоставленные администраторы Башни Желаний — Будда, Иисус и другие святые — уже поднялись на небеса. Однако, прежде чем уйти, они оставили одно последнее пророчество.
[Демоническая энергия проникнет в синий мир. Мы надеемся, что вы все будете работать вместе, чтобы пройти это испытание.]
«Однако... пророчество относится только к внешнему миру», — пробормотала Томер и взглянула на Люй Бу, ожидая его ответа.
Внешний мир. Томер начала называть Землю внешним миром.
Она вспомнила своих родителей. Земля не оставила ничего, кроме шрамов на семье Томер. По этой причине она не хотела покидать Кревон. Томер дорожила мирной жизнью, которую вела здесь.
«Ты тоже хочешь снизойти, генерал Люй Бу?»
Однако у людей, как у вида, всегда будет множество мнений. Не только администраторы, но также Люй Бу, Ланселот и практически все, кто родился на Земли, хотели спуститься во внешний мир.
Люй Бу медленно повернул голову и посмотрел на Томер.
«Я просто следую за своим господином».
«Точно, и твой господин здесь, в Кревоне. И всё же ты беспокоишься о Земле». «....»
Люй Бу сжал зубы, из-за чего его подбородок стал ещё более угрожающим. Томер уставилась на него без всякого страха.
Когда атмосфера между ними стала пропитываться враждебностью...
Гуоооо...
Внезапная странная вибрация потрясла их.
Томер и Люй Бу остановились и в замешательстве огляделись.
Спустя несколько мгновений, перед Томер появилось несколько уведомлений. [Произошли огромные изменения в Системе.]
Только Томер могла видеть это сообщение, потому что она была одновременно и МРС и Игроком.
Её глаза расширились, когда она прочитала всё до конца. *®*^ Тёмное, без намёка на свет, небо.
Я вернулся в Пандемониум. Быстро приняв душ, я направился прямо к офису Босса, чтобы дать ей отчет о миссии.
«Ты вернулся».
Босс приветствовал меня своим обычным беззаботным взглядом. «Я уже получила новости о том, что ты справился». «Ты получила награду?»
«Да. Группа Хамелеона теперь официально помилована. Хотя я не уверена, как долго мы сможем оставаться вне этого списка на этот раз...»
Хмыкнув, Босс встала со своего места и подошла ко мне.
«Гы хорошо постарался».
Босс уставилась на меня, а затем наклонилась и повесила что-то на мою шею. Это было ожерелье.
«Оно лучше, чем то, что я дала тебе, когда ты впервые присоединился к нам. Я получила его от Ассоциации в обмен на принятие их нового запроса. Ты его заслужил, а значит, и носить будешь ты».
[Ожерелье Хеймдалля]. Даже просто увидеть это название было легко понять, насколько бесценным было это ожерелье.
«Это...»
Я был удивлен, что из всех людей Босс решила дать его мне. По её описанию я знал, что она рьяная фанатка ювелирных украшений.
Чувствуя благодарность, я поднял ожерелье, чтобы детально рассмотреть его. И в этот момент.
Гуоооо...
Я почувствовал эхо сильных вибраций.
В то же время появилось несколько окон, блокирующих мой взгляд.
[Повествование догнало оригинальную историю. Дальше вся история будет ремейком.]
[Проблема — последняя арка перед хиатусом была слишком скучной.]
[Решение — огромная «система» была включена в историю, чтобы минимизировать серость.]
1. Маркграф — в раннем средневековье в Западной Европе должностное лицо в подчинении короля, наделённое широкими административными, военными и судебными полномочиями в марке.<>
[Англия, Букингемский дворец]
После покорения Тоджи, Хайнкес был радушно принят правительством Англии. Повелитель Стали не хотел, чтобы общество узнало о его возвращении, и Англия сделала все возможное, чтобы информация не разглашалась. В результате Хайнкес пробыл в Англии еще два дня, и только затем уже вернулся в Гималаи.
«...ХММ». После того, как Хайнкес ушёл, Ю Ёнха решила, что и ей пора возвращаться. Она стояла перед зеркалом в своей комнате и проверяла свой наряд.
Она на ней было черное платье, созданное дизайнером мирового класса Ли Юджуном, артефакт высшего класса под названием "Чёрное Жемчужное Ожерелье Сирены" и древний артефакт Силлы под названием "Бронзовое Ожерелье". Благодаря изысканной красоте Букингемского Дворца, она выглядела ещё лучше.
«Хуху».
Каждый раз, когда она видела себя в зеркале, она не могла не благодарить своих родителей. Она не могла представить, как им удалось передать ей только лучшие гены.
Поглощённая самоуверенностью, Ю Ёнха принимала разные позы, улыбалась, как милая девушка, кусала губы, как соблазнительница, и выглядела строго, как взволнованный генеральный директор.
Она прекрасно понимала, какую пользу приносила её красота. В связи с её вовлеченностью в бизнес, она испытала это на себе. Её внешность источала доверие и вызывала восхищение, ещё больше повышая имидж её гильдии.
Всё-таки, Ю Ёнха была лицом Сущности Пролива далеко не просто так.... Однако её внешность никогда не вызывала ниу кого "любви". «Тск».
Чувство беспомощности внезапно охватило её. Ю Ёнха щелкнула языком и отвернулась от зеркала.
Однако её состояние от этого не улучшилось. Она подсознательно подумала о Шин Джонхаке. Она любила его с самого детства, но разочаровалась в нем, осознав, что он никогда не будет принадлежать ей.
'Как я полюбила его?"
Эта история началась давным-давно. «Хааа....»
Ю Ёнха села на угол кровати и решила погрузиться в свою первую встречу с Шин Джонхаком.
..Официальным названием мероприятия, вероятно, было «Конференция Дружбы Гильдий и Бизнеса». Это была социальная встреча для корпоративных лидеров и топменеджеров гильдий.
Поскольку присутствовали взрослые и их дети, 5-летняя Ю Ёнха с нетерпением ждала конференции. Даже тогда она была такой же амбициозной, как и сейчас.
В тот день она примеряла десятки платьев со своей матерью. Хотя ее мать тоже была страстной любительницей хороших нарядов, Ю Ёнху в тот день было не остановить.
Какое платье надеть, какие аксессуары выбрать... Она провела 7 часов, беспокоясь о
своей одежде.
—Как я выгляжу, отец?
Платье, которое она наконец выбрала, было похоже на то, что было на ней сейчас. Черное платье и ожерелье, чтобы она выглядела зрелой.
— Прекрасно, Ёнха! —А-ах, перестань! Ты помнешь мне платье! Перестаааань!
Отец радостно смеясь обнял её, и Ю Ёнха вспомнила, как она злилась на отца за то, что он в итоге и правда помял её одежду.
Вскоре после того, как она выбрала платье, прибыл её дядя Ю Чинхюк, который в то время был Героем, которого называли восходящей звездой своего поколения. Вместе они направились на конференцию.
Конференция проходила в саду великого особняка Чэ Чучхоля. —Ухты....
На заднем плане играла причудливая классическая музыка, а под солнцем блестели красивые цветы. Глаза Ю Ёнхи расширились от ясной погоды и живописного вида. Хотя она и сама была из богатой семьи, гигантский особняк Бессмертного обладал неким благородным обаянием, которого она не чувствовала от своего дома.
—О, разве это не Воздушная Молния, Ю Чинун! —Хаха, Лидер Юн Ёнхо, рад вас видеть.
—Не нужно формальностей. Следуйте за мной, Шин Мёнхчоль привел с собой удивительного ребенка. Её зовут Айлин. Она родилась с чрезвычайно редким Даром, который называется "Духовная Речь". —0?
Её родители исчезли вместе с Лидером Юн Ёнхо. Дядя Ю Чинхюк привёл её к месту, где собрались дети. Это была детская площадка, построенная только для маленьких детей. Ю Ёнха недовольно надула щеки.
—Дядя Чинхюк, а не могу я тоже поздороваться со взрослым? Дети скучные. —Неа, не можешь. — Но почему?
—Целью этой конференции является "создание связей". Твои родители позаботятся о взрослых, а твоё задание — пообщаться с другими детьми. Связи твоих родителей в конечном итоге в любом случае станут твоими. Плюс, тебе всего пять лет. Не называйте детей скучными, когда ты и сама ребёнок.
То, что говорил Ю Чинхюк, имело смысл.
Оказавшись лишённой выбора, Ю Ёнха пошла на детскую площадку. Там она увидела около десяти детей её возраста.
хуу... хуу...
Ю Ёнха успокоила своё дыхание, прежде чем приблизиться к ним. — Привет, меня зовут Ю Ёнха.
30 минут было достаточно.
Своими разговорными навыками и красотой она покорила сердца других детей. Как раз, когда она была уверена, что стала главной героиней встречи...
—Угх, раздражает.
Появилась девочка, совсем лишенная женственности. На ней были джинсы и футболка. Расстроенная девочка вздохнула и села на ближайший стул.
Сначала Ю Ёнха была ошеломлена. Как мог кто-то прийти на такую благородную встречу в таком наряде?
Но вскоре она поняла, что может просто игнорировать девушку. Ю Ёнха фыркнула и пригласила своих новых знакомых поесть немного пудинга.
—Этот пудинг великолепен. Не хотите... попробовать? Однако большинство детей вокруг нее уже исчезли.
‘Куда они делись? ' — Ю Ёнха смущенно огляделась и в следующий момент увидела, что они льстят расстроенной девочке. —...9?
Слова "Наюна, Наюна... " раздавались в её ошеломленных ушах. Именно тогда она поняла, кто эта девочка.
Чэ Наюна. Младшая дочь Дэхён и внучка обожаемая внучка Чэ Чучхоля.
Именно тогда Ю Ёнха впервые встретила Чэ Наюну, а также первый раз, когда она почувствовала, что хуже другого. Однако Ю Ёнха отказывалась уступать. Она считала, что она была лучше в плане внешности и одежды.
—...Привет, сколько тебе лет? Мне пять.
Она изо всех сил старалась вернуть внимание других детей... но это было бесполезно. Сыновья и дочери средних гильдий уходили к другим дворянам, как только появлялась ВОЗМОЖНОСТЬ.
И кдворянам относилась не только Чэ Наюна. Сыновья и дочери более почетных гильдий и корпораций, казалось, обладали "чем-то", что было даже важнее, чем внешний вид.
В этот момент Ю Ёнха поняла, что она не главный герой. Что она лишь член массовки.
Молодая и гордая Ю Ёнха была расстроена тем, что центром встречи была не она. Её обида была направлена на Чэ Наюну, которая стал центром встречи будучи в каких-то джинсах и футболке.
Ю Ёнха кое-как сдержала слезы и посмотрела на Чэ Наюну. Хотя она была окружена людьми, она казалась раздраженной этим.
—...Эта девчонка. Плохая, глупая, идиотка...
Ю Ёнха, всхлипывая, ела пудинг. Только сладость пудинга утешала её. Именно тогда в ее жизни появился "Шин Джонхак".
— Вкусно?
Его голос был детским, но полным уверенности. Хотя в его тоне не было даже намёка на вежливость, Ю Ёнхе было все равно.
'Ко мне кто-то подошел!
Одного этого факта ей было достаточно, чтобы почувствовать радость. Ю Ёнха элегантно вытерла слезы и обернулась.
Там она увидела красивого мальчика, который, казалось, сошёл с картины.
Она в оцепенении спросила. —...Как тебя зовут?
Шин Джонхак ухмыльнулся и мягко произнёс. —Шин Джонхак. Шин Мёнчхоль — мой дед. —Шинг Менчхоль...?
— Шин, а не Шинг.
Глаза Ю Ёнхи широко распахнулись. В мире не было никого, кто бы не знал Шин Манчхоля.
Шин Джонхаку, похоже, понравилась ее реакция, поскольку он остался и продолжил утешать её.
—Не беспокойся об этих парнях. Они всего лишь марионетки своих родителей.
Шин Джонхак, должно быть, сказал это только из-за своей ревности. Поскольку он любил Чэ Наюну дольше всех, ему, наверное, не нравилось видеть её в окружении других парней.
Однако в то время Ю Ёнха этого не знала.
— Человек, который гоняются за особыми людьми, не пытаясь самим стать особенным, в итоге станет мусором.
Он был таким же высокомерным, как и сейчас. —...9-э, хорошо... Тогда он казался ей самым крутым, самым замечательным человеком в мире.
Это было воспоминание из её детства. Теперь вспоминая об этом, её сердце уже не стучало так, как раньше.
Примерно через 12 лет Ю Ёнха познакомился с другим парнем.
Парень, чьё имя ничего не значило. Парень, который продолжал действовать ей на нервы.
Хотя он постоянно раздражал её, из-за чего она даже игнорировала и упрекала его, он всё равно спас ей жизнь. Не только это, но он также изменил ее жизнь навсегда.
Ким Хаджин.
Благодаря ему она смогла стать "благородным человеком", которым всегда хотела быть. Сущность Пролива стала гильдией номер 1 в мире и вошла в топ-10 компаний.
Она достигла целей, о которых всегда мечтала... Тук, тук—
Поток её воспоминаний был прерван стуком. Ю Ёнха испуганно вскочила с кровати. «Кто там?»
«Это Рэйчел. Я слышала, что ты собираешься уезжать, поэтому пришла проводить тебя». «...ХМ».
Ю Ёнха поправила подол платья и открыла дверь.
Прямо перед ней и правда появилась Рэйчел. Она казалась усталой от необходимости контактировать с Шин Ёхвой, но, несмотря на это, поприветствовала Ю Ёнху яркой улыбкой.
«Великолепно выглядишь. Ты уже готова?» «....» «...Ёнха-сси?»
Ю Ёнха молча уставилась на Рэйчел. Рэйчел действовала покорно и скромно, как и всегда.
В каком-то смысле этого и следовало ожидать. Ю Ёнха знала, что она поднялась до положения, позволяющего решать судьбу целой страны. Если слегка преувеличить, Ю Ёнха могла бы покончить с Англией, если бы решилась на это.
«Ты».
Ю Ёнха была недовольна отношением Рэйчел. Эмоции, которые она испытывала к Чэ Наюне в тот день, снова всплыли.
Она не могла сдержаться.
Она выстрелила всеми сдерживаемыми чувствами, что она хранила в своем сердце, прямо в Рэйчел.
«Какие у тебя отношения с Ким Хаджином?»
В этот момент плечи Рэйчел вздрогнули.
«Извини? Что ты имеешь в виду—»
«Не ведите себя так, как будто ничего не понимаешь». Ю Ёнха стала серьезной.
«Девочка, с которой ты сбежала два дня назад. Я уже видела её в Сеуле. В то время она была не стобой, а с Ким Хаджином». «...»
Рэйчел ничего не ответила. По мнению Ю Ёнхи, молчание было тем же, что и ответ. «Я спрошу ещё раз».
На лице Ю Ёнхи появилась строгость.
Она стиснула зубы и, точа нож в своём сердце, прямо спросила.
«Ты спала с Ким Хаджином?»
В тот момент, когда она задала этот вопрос.
Гуоооо....
Безграничная магическая сила хлынула из неизвестного места.
жж
[Последняя арка [> ‘Назад Дороги Нет]
ГПрансформация Земли в Царство Демонов продолжается... 3% завершено.] [Идёт поиск Башен, которые не были завоеваны.]
[Башня Чудес, Башня Вечности, Башня Зверей, Башня Скорби, Башня Отчаяния...]
[... Всего было найдено 13 башен. Сила этих 13 Башен будет выпущена во внешний мир.]
«... Хаджин, магическая сила»
«Б***ь, что на этот раз?»
«Э-Э... Ч-ЧТО?»
Внезапное изменение системы во имя новой арки.
Не в силах сдержать свой гнев, я побежал к окну и посмотрел вверх.... В следующий момент я потерял дар речи.
Швааа—
Тысячи звезд падали с неба, освещая тьму.
Метеоритный дождь.
На каждой из падающих звёзд было множество слов. Скорее всего, я был единственным, кто мог их видеть.
ГПосле разрушения оболочки Башни Желаний прошло уже достаточно времени. Однако за это время человечество уделяло слишком мало внимания завоеванию оставшихся Башен. У них не было на это времени из-за великого врага, известного как Ордэн.
Башня Чуда, Башня Вечности, Башня Зверей, Башня Скорби, Башня Отчаяния... в общей сложности 13 непокоренных Башен высвободили свои силы. Это произошло изза «отталкивающей силы», возникшей в результате материализации Башни Желаний. Высвобожденная Башнями магическая сила послужила катализатором для ‘ускорения Трансформации Земли В Царство Демонов.
...Геперь же, на мир обрушился метеоритный дождь. Каждый метеорит содержит сотни демонических монстров, торговцев и просто жаждущих уничтожения демонов. Это начало Трансформации в Царство Демонов.
Однако эта Трансформация в Царство Демонов не является «простым» событием, подобным тому, что произошло в Башне Желаний. «Не все демоны являются врагами человечества». Трансформация в Царство Демонов изменит Землю и приведет к новой эре... /
«Что это вообще за х**ня, ты, &***%ый кусок дерьма?» Я проклинал небо, глядя на слова, которые не мог понять. Затем... КВАНН—
Несколько метеоритов взорвались, столкнувшись с поверхностью Земли. Всё вокруг загрохотало, а из места взрыва повалил чёрный дым.
[За завоевание Башни Желаний человечеству будет выдана награда.] [Было активировано «Благословление Святых».] [Начинается запуск новой системы.]
[Интересно, ваша система достигла 6-го уровня, что делает вас единственным Игрок, уровень системы которого превзошел 4-й.]
Уровень системы.
Пока я поднимался на Башню Желаний, я использовал [Купоны на Консолидацию], чтобы поднять систему до 6 уровня.
[Ваша статистика была сокращена до 5 атрибутов.]
[Ваши атрибуты: 1. Острота 2. Упорство 3. Креативность 4. Материализация 5. Консолидация]
«Босс?»
Я повернулся к Боссу. Кажется, она испытывала то же самое, поскольку, как и я смотрела в воздух. —Грррк. —Грррк.
В этот момент снаружи начал раздаваться странный рёв. Я широко распахнул глаза и посмотрел за окно.
—Грррк. Из приземлившихся метеоритов уже вылезали сотни демонических зверей.
[Прогресс Арки— Демонические звери Царства Демонов вторгаются на земли человечества.]
[Будут созданы бесчисленные «Подземелья», «Зеркальный Мир» и другие поля сражений.]
[За каждую зачистку Подземелья и убийство демонического зверя, вы будете получать ОТ (Очки Тьмы.]
[ОТ может быть получен "любым" человеком и может быть потрачен в "городах демонов" или у "демонического торговца".]
[Примечание: демонические торговцы и города демонов не являются вашими врагами. Это «нейтральные объекты», которые хотят получить выгоду в этой войне.]
[Вы можете конвертировать ОИ в ОТ.] Кланн—!
В этот момент черный демонический зверь прыгнул в окно и приземлился на меня. Я подсознательно взмахнул рукой и...
Демонический зверь был разрезан пополам.
«...Что за...?»
Я посмотрел на свою ладонь, которая внезапно стала острой.
[7 очков остроты будут приписаны всем действиям, что вы совершаете.] [Вы получаете 5 ОТ за убийство демонического зверя.]
«Что только...»
«Хаджин?»
Пока я в недоумении бормотал себе пол нос, Босс окликнула. Я включил телевизор, не отвечая ей.
— Срочные новости. На мир обрушился беспрецедентный метеоритный дождь. Падение каждого метеорита вызывает невероятный взрыв; всем гражданским лицам рекомендуется оставаться внутри...
«Нет, Хаджин».
Босс постучала мне по плечу, словно она была расстроена. «Да?»
«П-посмотри вон туда».
«Да...?»
Я повернулся в сторону, куда указывала Босс.
Три минуты назад там было обычная пустошь Центральной Азии. Другими словами, ничего особенного
Однако прямо сейчас всё было не так.
Универсальные магазины, магазины одежды, магазины оружия, магазины с магическими предметами и многое другое... Вокруг пруда на площади с 4-хэтажной гостиницей стояли лавочки. Вокруг даже гуляли существа, похожие на людей.
Упавший метеорит создал новый город. «...ЧтТо это такое?» Система сразу же ответила на моё бормотание.
[Это демонические торговцы, существа, пришедшие на Землю с помощью метеоритов. Демонические торговцы принципиально отличаются от демонов, дьяволов, Джиннов и демонических зверей. Демоны — это не раса, а лишь имя для тех, кто пришел из Царства Демонов. В зависимости от расы, каждый демон будет обладать своим собственным характером.]
[Дьяволы будут использовать Джиннов и демонических зверей для завоевания Земли. Человечество попытается остановить их. В то же время демонические торговцы здесь только для того, чтобы получать прибыль от двух сражающихся сторон.]
[Они продадут вам все, что угодно, будь то технология уничтожения представителей своей расы, оружие, магия или что-то еще. Ну, это пока у вас есть ОТ.]
[Ну как? Уже не так скучно, верно?]
«Ты что, шутишь, сукин ты сын...» Видя последнее предложение, я не мог сдержать свой гнев.
«Хуу...»
Однако злость ничего не изменит.
Я успокоил себя. Кто-кто, но я точно могу сделать что-то уже сейчас. Я достал [Очищающий Кристалл] из пространства своего Клейма. Однако в этот момент Босс обнаружила кое-что еще.
«...Хаджин».
Она указала в небо своей дрожащей рукой.
“Что на этот раз?”
Я поднял глаза, немного боясь того, что увижу.
В следующую секунду мой разум замер.
«...Дракон», — тихо пробормотала Босс
Мы в оцепенении смотрели в небо.
Это было не "какой-то там" Человек дракон, Айлин, а настоящий дракон.
В небе, представитель легендарной мистической расы, известной как драконы, кружил под луной.
«Иисус Христос, это, что, 6**ть, реально...»
Я не мог не выругаться. Я давно не ругался, но этот проклятый соавтор просто не оставил мне выбора.
Хлоп—
«Укх!»
Босс шлёпнула меня по рту.
Когда я на смущенно посмотрел на неё, она ответила мне застенчивым взглядом. «Не ругайся».
«...А-а, хорошо».
МысюЮ Ёнхой прибыли в провинцию Северного Пхёнгана. Когда я всё ещё учился в Кубе, провинция Северного Пхёнгана, из-за количества монстров в этом районе и слишком сухого климата, была лишь заброшенной землей. Ещё одной на это причиной было то, что провинция была слишком близко к Маньчжурии, которая кишела варварскими Джиннами.
«... Многое изменилось, хах».
Однако теперь провинция Северного Пхёнгана полностью отличалась от прежней. Я словно оказался в совершенно другом месте. Хотя здания и не были высокими из-за потенциальных атак монстров, магическая инженерия превратила это место в высокотехнологичный город.
Машины савтопилотом ездили по улицам, а в руках у солдат были не автоматы, а "магические бластеры".
«Ты говорил мне инвестировать в заброшенную землю, так что я так и сделала. Скоро сюда хлынут иммигранты», — коротко прокомментировала Ю Ёнха.
«Ох, точно... я и правда говорил об этом, хах».
Я неловко почесал щеку. Я действительно написал ей о нескольких бизнес-идеях, но я никогда не ожидал, что гордая Ю Ёнха реализует их. Может быть, это тоже благодаря моей удаче.
«Кажется, здесь много иностранцев».
Большинство прохожих были иностранцами. Здесь собрались люди со всего мира, возможно, потому, что их родная страна была слишком опасной или просто потому, что они восхищалась Кореей.
«Вся эта земля принадлежит мне. И я говорю не только об Пхёнгане. Провинция Северного Хамгёнга, провинция Чаган и провинция Янган, что были оставлены во время Исхода, были возвращены Сущностью Пролива».
«О? Отличная работа».
«Провинция Северного Хамгёна и Провинция Северного Пхёнгана претерпели самые большие изменения. Помимо жилых комплексов мы позаботились о постройке школ, академии, Ассоциации Охотников и ещё куче всего. Их по-прежнему нельзя сравнивать с Сеулом, но сейчас здесь живёт около 2 миллионов иммигрантов. Как видишь, мы делаем все возможное, чтобы внести свой вклад в развитие общества».
«... Да, это здорово». Я шел, слушая самовосхваление Ю Ёнхи. Проходя мимо иммигрантов, которые говорили по-корейски, мы прибыли к больнице, окруженной магическим барьером.
Ожидавшая нас медсестра провела нас внутрь. Мы проследовали за ней через пустой коридор и зашли в лифт.
Ю Ёнха нажала на 6 подвальный этаж. После характерного звука, дверь лифта плавно открылась. «...Мы в 70-х?»
6-й цокольный этаж больницы выглядел как жилой район. Как только дверь открылась, мне показалось, что мы воспользовались не лифтом, а машиной времени. Куда бы я не смотрел, я видел построенные в старом стиле дома, телевизоры-коробки и даже телефоны-раскладушки.
Видя, что я растерялся, Ю Ёнха начала объяснять.
«Всё это было построено в таком стиле, чтобы О Джэджин-ним не сходили с ума. Всё это время он жил в старой деревне на острове Чеджу. Этот этаж является точной копией деревни».
«...Понятно».
Я мог себе представить ущерб, который способен нанести 10-звёздочный маг. Несомненно, лучше было устранить всё, что могло его спровоцировать.
«Следуй за мной».
Мы вошли в большой дом. Ю Ёнха сняла обувь и встала перед раздвижной дверью главной комнаты дома. Я последовал за ней.
Тук, тук—
Сразу же после её стука с другой стороны раздался старый женский голос. —Входите.
«Простите нас за беспокойство».
МысЮ Ёнхой вошли в комнату.
Теплый, деревенский вид комнаты напомнил мне о доме моих бабушки и дедушки. Внутри комнаты сидела пара престарелых.
«...Здравствуйте, меня зовут Ю Ёнха, парень позади меня — Ким Хаджин». «Здравствуйте».
Мы оба поклонились. Пара встретила нас улыбками. «Приятно познакомиться с вами обоими. Меня зовут Ли Юн-Ок. Дорогой, ты тоже должен сказать привет».
«...Меня зовут О Джэджин», — коротко ответил член Девяти Звёзд.
Он казался холодным и острым, что совпадало с моим представлением о том, каким будет могущественный маг с длинной бородой и волосами.
«Приятно с Вами познакомиться».
«Поскольку у меня не так много времени, давайте перейдем к делу. Я слышал, у тебя есть способ вылечить мой побочный эффект?
О Джэджин перешёл прямо к делу. «Да, это возможно».
Услышав мой уверенный ответ, лицо Ли Юн-Ок прояснилось. Однако О Джэджин ничего не ответил. Он уставился на меня и, несколько раз моргнув, повернулся к своей жене.
«...Мама, я голоден-»
«Ах... ну вот опять. Не волнуйтесь, просто расскажите мне всё, и я передам ему всю информацию, когда он придёт в себя».
«Хочу есть, хочу есть, хочу есть!» Старый Гэндальф начал впадать в истерику. «Хочу еееееееесть-!»
Я был немного застигнут врасплох, но не запаниковал и достал ингредиенты и ступку, которые взял с собой.
«Трилистник, Оторен, цветок чистого света, эссенция изумруда и рог Минотавра. Всё это — лекарственные ингредиенты из Башни Желаний».
«Я съем их!»
О Джэджин быстро попытался выхватить ингредиенты, но я положил их в ступку, прежде чем он успел до них дотянуться.
Используя свою невероятную Ловкость Рук и магическую силу Клейма, я измельчил ингредиенты и сжал их в таблетку. Ли Юн-Ок, Ю Ёнха и О Джэджин в оцепенении наблюдали за моими божественными навыками изготовления лекарств.
Вскоре у меня в руках уже было пять таблеток. [Таблетка Чуда]
Такая таблетка обладала многочисленными эффектами, но я удалил большинство из них с помощью Вмешательства в настройки и вместо всего этого добавил "Излечение Побочного Эффекта Дара: Дементия".
Для изготовления каждой таблетки требовалось 70 ОИ, а ингредиенты стоили около 100 000 ОБ.
350 ОИ и 100 000 ОБ это совсем не мало, но если это позволит мне перетянуть на свою сторону О Джэджина, то это пустяк.
«Эти таблетки смогут избавить О Джэджин-нима от его побочного эффекта». Ли Юн-Ок с шокированным лицом смотрела на таблетки в моих руках. «Ноя бы хотел, чтобы вы мне кое-что пообещали».
По одной таблетке каждые две недели.
«Как только он выздоровеет, он должен помочь человечеству».
Когда я передал ей таблетки Ли Юн-Ок, она твердо кивнула.
«Конечно, даже если я попытаюсь остановить его, он захочет помочь больше, чем ктолибо другой. Мой муж самый героический герой из всех, кого я знаю».
Что неудивительно, Ли Юн-Ок очень доверяла своему мужу. ***
Когда мы вышли из больницы Ю Ёнха заговорила.
«...Все прошло лучше, чем я ожидала».
«Да уж».
Нам даже не пришлось их убеждать.
В каком-то смысле этого и следовало ожидать. Девять Звезд были Героями, выбранными людьми, основываясь на их силе и характере.
Единственное, что мешало им помогать человечеству, это побочные эффекты их способностей. Если эта проблема будет решена, большинство членов Девяти Звезд будет радо помочь.
«... Кстати, ты знаешь об этом?» Похоже, у Ю Ёнхи ещё было что сказать.
«Это сверхсекретная информация, но я слышала, что Чёрный Лотос помог Ассоциации Героев с их миссией против Ордзэна».
Чёрный Лотос. Эти два слова заставляли меня вздрагивать каждый раз, когда я их слышу. Тем не менее, я спокойно кивнул. «Звучит интересно». «Ага, ну, так... ты не собираешься участвовать?» «Я? Я забочусь о своей жизни. Что если Чёрный Лотос убьет меня?»
«Пфт... Точно, ты же убил Чёрного Лотоса в Башне. Ну, тогда получается кроме самого себе тебе винить некого».
Не знающая правды Ю Ёнха хихикнула.
«Если так подумать, ты действительно удивительный».
«...Спасибо. И кстати...»
Думая, что разговор станет сложнее контролировать, я быстро сменил тему.
«Чем ты в последнее время занимаешься?»
«Как всегда работаю. По факту, сейчас у меня даже меньше времени, чем раньше». «Почему?»
«Всё из-за демонических городов и торговцев, которые так внезапно появились... Я должна придумать способ получить ОТ».
«Что ты собираешься делать с ОТ?»
Это был важный вопрос. Я не был уверен, как использовать 1,8 миллиона ОТ, которые выиграл в лотерее, но знал, что Ю Ёнха явно придумает что-нибудь стоящее.
«Много всего. Покупка артефактов из других измерений — это одно из важнейших, но что ещё более важно, что ОТ — это мгновенно конвертируемая валюта. Если вы хотите здание, вы можете купить его. Если вы хотите золото, вы можете купить его. Если вы хотите оружие, вы можете купить его. Вы можете построить целый город за 3 секунды, если у вас достаточно ОТ».
«Мм, понятно».
«ОТ может стать чем угодно, что делает эту валюту революционной. Нам больше не придется ждать завершения проекта или завершения исследований».
«Ага....»
Я кивнул и достал «Абсолютную Чековую Книжку». [Абсолютная Чековая Книжка]
[8 Звезд] *Эффективный Товар *
— Чековая книжка, с помощь которой можно заплатить чем угодно. Получатель этого чека также должен выполнить то, за что ему заплатили. Я записал 1 миллион ОТ и протянул чек Ю Ёнхе, которая странно смотрела на меня. «...ЧТО ЭТО?»
«1 миллион ОТ».
«...Повтори?»
Ю Ёнха непонимающе взяла чек.
«У тебя будет миллион вон, когда у всех будет лишь по тысяче. При таких условиях ты же сможешь контролировать рынок, верно?»
«Эм, ещё раз, что это такое?» «Это чек на выплату ОТ. Просто порви его, и ты получишь 1 миллион ОТ».
«О чем ты вообще говоришь...» — проворчала Ю Ёнха, разрывая чек пополам. Мои ОТ сразу же перешли на её "счёт", а я остался "лишь" с 800 000 ОТ.
«... 2!
Глаза Ю Ёнхи уставились в точку, примерно 2 метра над землёй. Она выглядела даже удивлённей, чем когда узнала, что я жив.
«Ч-что это?» Я ухмыльнулся, наблюдала за растерянной Ю Ёнхой.
«1 миллион ОТ. Я вкладываю их, а не просто отдаю, поэтому используй их для развития рынка. Ты можешь делать с этой суммой всё что угодно, но половина того, что ты заработаешь будет принадлежать мне, хорошо?»
«Ну, это очевидно, но как ты заработал миллион ОТ? Охоты на демонических зверей не должно быть достаточно, чтобы...»
‘Нет, подождите, я, что, сплю?
Ю Ёнха потрясла Головой И хлопнула себя по щекам. Она пришла в себя только после того, как её щеки покраснели.
«Вау... хехе, хехехе». Ю Ёнха ярко улыбнулась, поняв, что это не сон.
Это была улыбка амбициониста, созданная чистым блаженством от возможности опередить своих конкурентов.
***
...В то же время, в Ассоциации Героев шло собрание. По правде говоря, это была скорее дискуссия, чем собрание. В комнате было лишь 3 человека. «Я слышал, что Хайнкес вернулся», — заговорил текущий председатель Ассоциации, Ли Юкхо.
Его лысая голова ярко сияла под светом комнаты.
«Что думаете? Чэ Чучхоль и Хайнкес должны быть в состоянии убить Ордзэна, если будут работать вместе».
Ему ответил бывший президент Кореи, Ким Сокхо.
«Это не невозможно, ноя не думаю, что Чэ Чучхоль захочет пожертвовать хоть чемТо...»
«Если добавить Чёрного Лотоса и Ким Сухо это должно быть проще». Чёрный лотос. Ким Сухо вздрогнул, услышав, как Ли Юкхо упомянул это имя.
Он нанял Горного Мудреца, чтобы убить его, но Черный Лотос выжил, и группа ассасинов больше не выходила на связь. Очевидно, что произошло.
В связи с этим, Ким Сокхо не нравился Черный Лотос. В этот момент прозвучал голос третьего члена собрания.
«Но Чёрный Лотос слишком дорогой. Если мы согласимся на цену, которую они предлагают, Ассоциация окажется в третьей яме, — третий голос поднял финансовую проблему. — Они опытные, да, но при этом их услуги слишком дороги. Эти собаки не знают, чего они стоят».
Ли Юкхо ответил:
«Это лучше, чем проиграть Ордзэну. Разве ты не видел указ, который прислал этот высокомерный дурак? Кроме того, подкармливать свою охотничью собаку не так уж и плохо. Чем сильнее собака, тем больше её надо кормить».
На этой неделе Орден пригрозил Ассоциацией героев и различным странам официальным указом. Он сказал, что объявит войну, если его указ не будет обнародован.
Третий член собрания кивнул в ответ на слова Ли Юкхо: «...Тогда, я думаю, у нас нет выбора». Ким Сокхо с нетерпением уставился на человека.
Если у каждого из них было по 33% власти над Ассоциацией, последний 1%, вероятно, принадлежал третьему члену, поскольку он не только обладал властью, но и «силой».
«Нам просто нужно будет усыпить собаку после охоты». Ким Сокхо понравилось то, что он услышал. я На следующий день.
Я вернулся в Пандемониум и надел форму Чёрного Лотоса. Было официально решено, что Группа Хамелеона будет участвовать в Миссии по Убийству Ордзэна.
«Ты готов?» — спросила Босс.
«Да».
«О- Чёрный и правда тебе идёт», — прокомментировал со стороны Чок Чонгён. Я пожал плечами и спросил:
«Что случилось с ассасинами? Ты узнал, кто их нанял?»
«Нет, они не говорят, чтобы мы не делали».
«Мм... ну, этого и следовало ожидать от Горного Мудреца. А что с Чин Сахюк»?
«Она всё ещё в тюрьме. Она тоже крепкий орешек. Мы послали к ней Друна, ожидая, что она немного испугается, но она лишь стала еще яростней».
Мимё Друна обладал множеством способностей. Одним из них было заклинание иллюзий, «Иллюзорная Смерть», которое было специализировано для пыток. Однако оно, вероятно, не сработало на Чин Сахюк.
«Она выдержала даже Проклятие Банши, поэтому её будет трудно сломить».
Во всяком случае, её выносливость была на высшем уровне. Всё, что слабее чем Проклятие Банши, вероятно, даже не повлияет на её ментальное состояние.
«Мм, понятно... Оай, ребята, иди сюда!» — Чок Чонгён вдруг закричал. К нам быстро подошли медлительные члены Группы Хамелеона.
«Боже, перестань быть таким громким. Это неприглядно, — пробормотала Сетрин. — Тебе не нужно реветь, чтобы мы тебя услышали».
Вслед за ней прибыли Халифа, Чин Ёхан, Друн, Джейн и Кайта (которому удалось не умереть). Восемь из нас, включая меня и Босса, примут участие в сегодняшней миссии.
«Тихо. Теперь, когда все здесь, создавай портал, Халифа». После команды Босса, Халифа приступил к делу. В воздухе появился овальный портал, из которого вырывался жгучий воздух.
В тот же момент, когда мы вошли в портал, мой браслет начал громко пищать. — Срочные новости. Король Монстров, Ордэн отправил во все информационные агентства мира видео со своим указом. Он пригрозил объявить войну, если указ не будет обнародован. В связи с этим, после тщательного рассмотрения правительство решило открыть указ для общественности...
***
В то же время, сразу после того, как члены Группы Хамелеона телепортировались в Африку.
«Хуу, хуу». Клик!
Чин Сахюк кое-как сняла подавители магической силы со своих запястий. Её тело было мокрым от пота, когда она вздохнула с облегчением.
«Хуу...»
Всё это было благодаря двум статам, Нарушение и Искажение, которые она получила после недавнего инцидента.
[Нарушение] позволило ей игнорировать некоторую часть силы подавителей магической силы, а [Искажение] усиливало её Манипуляцию Реальностью.
«Ублюдки, просто подождите...»
Чин Сахюк кое-как встала на ноги. Хотя она долгое время находилась в тюремной камере Группы Хамелеона, она все еще слышала об изменениях, произошедших во внешнем мире.
Трансформация в Царство Демонов и демонические торговцы.
Все развивалось как и предсказывал Бэлл, поэтому следующий важный момент — снисхождение Баала.
Другими словами, пройдет совсем немного времени, и она сможет вернуться в Акатрину.
«Хуу, хуу...»
Восстановив дыхание и магическую силу, Чин Сахюк закрыла глаза и передала свою волю.
—Бэлл, сукин ты сын, ты где?
Хотя она была не слишком знакома с Ментальными Сообщениями, её таланта было более чем достаточен.
—0О? Сахюк, тебя освободили-? —Завались. Где ты?
— Мы с Руми сейчас в подземной крепости.
Подземная крепость?
Чин Сахюк нахмурилась.
“Что, черт возьми, случилось, пока я была в этой чёртовой тюрьме?’ —Это аванпост, построенный под землей в Африке. Ким Сухо тоже здесь. «Что?»
'Я пропустила так много веселья’ — Чин Сахюк нахмурилась.
—Я уже выдвигаюсь к вам.
—Мм? Нет, тебе нельзя. Ким Сухо заметит тебя, как только ты появишься. Плюс, только что произошло кое-что важное.
— Что. — Орден хочет поговорить с людьми.
‘Поговорить с людьми? Что это, чёрт побери, значит?" — хотела спросить Чин Сахюк, но она не была знакома стехникой умственной передачи и у неё уже болела голова. В связи с этим, она создала портал. Ее первой целью было вырваться из этой проклятой тюрьмы.
«...Нет».
Однако всё тщательно обдумав она поняла, что это не самая лучшая идея. Её отношения с Группой Хамелеона завершатся, если она уйдёт. Возможно, было бы лучше остаться здесь для Ким Хаджина...
В этот момент в её голове зажглась лампочка. «Ох, точно».
Чин Сахюк материализовала «инвентарь», который она сделала с помощью Манипуляции Реальностью, и достала из него карту.
[Клонирование Тела] [6 Звёзд] *Эффективный Товар *
—Создает марионетку, которая выглядит и ведет себя как активатор. (Активационное слово: Реализация)
—Марионетка будет активна 150 дней, и вы в любое время можете поменяться местами с ней. «Реализация».
В тот же момент, когда она пробормотала активационное слово, перед ней появилась марионетка, идентичная Чин Сахюк. Чин Сахюк нацепила на марионетку кандалы и отдала приказ.
«Действуй как я, насколько это возможно. Сходи с ума». Марионетка тупо уставилась на Чин Сахюк и кивнула. «...Ладно».
«Хорошо».
[Подземная Крепость в Африке]
«Он планирует основать нацию».
Это была последняя важная часть отчёта Руми.
«...Нацию?»
Айлин и Чин Сэён, которые записывали слова Руми, в замешательстве склонили головы.
«Да. Он уже построил несколько деревень в Африке. Разве вы не говорили, что после недавнего инцидента с монстрами поступило множество заявлений о пропаже людей?»
«Э-э? Ну, да, я слышала, но... не может такого быть». Руми выпила глоток холодной воды и вздохнула.
«...Ваше предположение верно. Ордэн, вероятно, заставил пропавших людей мигрировать в построенные им деревни. Ваши беспилотники не смогли их обнаружить, потому что его суперчувствительные летающие птицы уничтожили их заранее».
То, о чём говорила Руми, имело смысл. Правительство отправило тысячу дронов в Африку, но 990 из них уже были уничтожены. Им пришлось использовать оставшийся десяток для планирование безопасного пути.
Однако в тот факт, что Ордэн не убил захваченных людей и даже построил для них место для жизни, было трудно поверить.
Руми продолжила:
«Поверьте мне. Я видела его бумаги. Я отвечала за присвоение категорий». «Категория?»
«Да. Я ранжировал монстров и деревни».
Руми рассказала о «настройках» Королевства Ордэна. Всем монстрам была присвоена категория от Священной до Истинной Кости, от 1 до 9 ранга. Все деревни также были разбиты по рангам от низшего к высшему.
«...То есть ты утверждаешь, что в Африке сейчас действительно есть деревни?»
«Всё верно. Это человеческие деревни, управляемые монстрами. Ордэн выбрал этот метод, потому что знал, что гуманоидных монстров, в отличии от людей, слишком мало. Однако среди монстров Ордзэна есть ученые, которые изучают способы превращения похищенных людей в монстров».
Когда разговор дошел до этой точки, Айлин уже хмурилась, как гном в агонии. Лицо Ли Гонмёна, что было на экране её ноутбука, было ничем не лучше. —...Детали мы услышим от остальных.
«ХМ?»
На лицах Айлин и Чин Сэён появилось непонимание.
'Он пытается сказать, что кроме Руми есть и другие шпионы?" — примерно такие мысли завертелись у них в головах.
«Что ты имеешь в виду под "от остальных"?» —Я только что получил хорошие новости.
Ли Гонмён облегченно вздохнул и переслал сообщение, которое только что получил от своих начальников.
—В этой миссии будут участвовать Чёрный Лотос и остальная часть Группы Хамелеона. Они двигаются по суше, поэтому, если в Африке действительно есть деревни, то они первыми столкнутся с ними.
***
Мы прибыли в Африку. Сначала мы не могли не задаться вопросом, не ошиблись ли мы местом. Многое изменилось с момента нашего последнего посещения.
«Разве это не деревня-?» — удивлённо пробормотала Джейн. Остальные члены группы, включая меня, тоже были удивлены. «...Да, похоже на деревню».
Достаточно сказать, что в Африке тоже произошли «большие перемены». Земля, что когда-то кишела монстрами, была превращена в пригодную для жизни людей. В деревне не было никаких высоких зданий, не говоря уже о небоскребах. Однако маленьких, круглых построек было достаточно, чтобы создать деревенский пейзаж.
«Где мы, Халифа?» — Босс решила уточнить наше местоположение.
«Я бы сказал, что мы на окраине территории Ордзэна. От сюда до дворца примерно 700 КМ».
Ордэн сразу заметил бы, если бы мы создали портал возле его дворца. В связи с этим, Халифа создал портал на окраине Африки. Эта деревня была построена в середине кратчайшего пути к Дворцу Короля Монстров.
«Но жители деревни же не монстры».
Чок Чонгён прищурился и посмотрел вдаль, наклонив голову на бок. «Ты прав. Они все люди».
Поскольку моё зрение было лучшим в группе, я заметил это как только вышел из портала. Все жители деревни были людьми. Не монстрами или полумонстрами, а ЧИСТЫМИ ЛЮДЬМИ.
«Ах- я слышала, что после недавнего инцидента количество пропавших людей взлетело до небес. Так что, видимо, все эти пропавшие теперь здесь. Судя по всему, он даже немного промыл им мозги>= Как интересно-»
Джейн усмехнулась.
Ближний Восток и Западная Европа по-прежнему были переполнены монстрами, но число пропавших без вести было намного больше, чем число жертв. Если предполагать, что пропавшие люди были похищены, а не убиты, то размер этой деревни вполне оправдан.
«Хмм. Что ж, давайте для начала посмотрим, что хочет сказать Ордэн». Я включил прямую трансляцию речи Ордэна на своём браслете.
—...Во-первых, я требую, в Африку было отправлено определённое число людей. Каждая страна должна отправить двести миллионов человек. Я обещаю, что заложники будут в безопасности.
— Во-вторых, я требую официального признания и уважения меня и моих слуг как 'Неолюде!’. Неолюди превосходят людей. Вы, люди, должны быть благодарны за то, что мы не выбрали уничтожить или насильственно править вами.
Требования Ордэна были довольно абсурдными. Ни одна страна никогда не согласится передать двести миллионов граждан какой-либо организации, а тем более враждебной.
—...Как терпеливый правитель, я готов предложить людям льготный период в 6 месяцев.
«Ладно, на сегодня дерьма в ушах нам хватит. Похоже, эти деревни и правда были построены Ордэном».
Я выключил браслет и посмотрел на членов Группы Хамелеона. Они все смотрели на меня.
«Что ж... Почему бы нам для начала не построить для себя аванпост? Как та подземная крепость, которую построила Группа Особого Назначения».
«Аванпост -?» Джейн вопросительно наклонила голову.
«Да. Эта миссия, вероятно, займет некоторое время». «Почему бы нам просто не использовать эту деревню в качестве аванпоста?» — предложил Чок Чонгёна.
«Мм, звучит как хорошая идея».
«Что ж, кажется, даже такой твердолобый бык как ты может быть иногда полезен -» С ним согласились не только Чин Ёхан и Сетрин, но и Джейн.
«Э-9...».
«Почему ты сомневаешься? Мы могли бы стереть это место с лица земли за секунду». Именно тогда я осознал истинную силу нашей группы.
На самом деле, одних Чок Чонгёна и Босса было бы достаточно, чтобы подавить большинство гуманоидных монстров.
«...Ладно. Тогда...»
Я улыбнулся и, подняв палец, указал в середину деревни.
«Как насчет вон того замка? Похоже на место, где бы жил лорд деревни». Замок не был огромным, но он был выше, чем остальные здания вокруг него. «Хорошо. Пошлите».
После заявления Босса, мы ринулись вперёд, словно ветер.
[Криан’, деревня низкого ранга, расположенная в дальнем южном углу Королевства Ордэна]
«ХМ...».
Гуманоидного монстра, которого выбрали в качестве главы этой деревни, звали Тензухар. Он был маленький и похожим на ящерицу. Он был выбран в качестве лорда, потому что был красноречивым оратором и обладал редкой способностью, называемой «Промывание Мозгов».
Одной из причин также было то, что более сильные гуманоидные монстры предпочитали оставаться в центральном дворце, а не править людьми.
«...ХММ». Тензухар задумался, качая ногой.
Как я могу завоевать любовь Ордэна и обрести славу и богатство? Я не могу утолить свою жажду амбиций на окраине такой жаркой страны.
«Улучшения деревни явно будет недостаточно. Слурп». В Криане жили только люди. В деревнях, расположенных глубже в материке, было по крайней мере несколько жителей монстров. Но ему нужно быть по крайней мере гуманоидным монстром 1 ранга, чтобы получить возможность заполучить такую деревню.
«Слурп. Даже если сконцентрируюсь на шахтах, вся руда всё равно попадёт в деревни среднего или высшего ранга...»
Криан была шахтерской деревней низшего ранга. «Но, если я ничего не буду делать, меня накажут. Слупр». Премиан, самая деликатная магическая руда на Земле.
Большое количество Премиана было найдено под Крианом, и поэтому все жители деревни были людьми. Учитывая остроту когтей монстров, они бы раздавили Премиан в пыль, даже не выкопав её.
«У меня нет никакой возможности выделиться... Слурп». Тензухар облизал губы.
Большинство маленьких гуманоидных монстров обладали огромным желанием преуспеть. Это была генетическая предрасположенность, предоставленная им в качестве компенсации, поскольку они были не так сильны, как другие монстры.
Тензухар не был исключением из этого правила. Он был недоволен деревней, которой он руководил, хотя на самом деле Криан была слишком хороша для него.
«Корт'. Охранник!» Чувствуя раздражение, Тензухар вызвал охранника, чтобы утолить голод.
—Крррк!
Страж Тензухара был монстром 4-го ранга, которому не хватало способности говорить или составлять сложные мысли. Ему был присвоен 4 ранг только потому, что он был сильным. Достаточно сильным, чтобы победить Героя высшего ранга 3 уровня.
«Принеси мне что-нибудь поесть!» —Крррк!
Охранник кивнул головой и ушел. «Тск».
Критерии классификации монстров были разработаны лишь недавно. Большинство монстров были отнесены к классу между рангом-1 и рангом-9. Лишь немногие избранные моли быть приписаны к Истинной или Священной Кости. «Слурп. Что я могу сделать с подчиненными, которые даже не могут говорить?»
Фактически, основным критерием классификации монстра была его способность говорить. Если монстр не способен нормально говорить, он в лучшем случае получал второй ранг. Вторыми по важности критериями считались сила, интеллект и особые способности.
Тензухар был гуманоидным монстром 3 ранга. Он был слаб, но зато бегло разговаривал. Его способность была вполне себе приличной, а его интеллект был выше среднего.
Хруст— В этот момент он услышал внизу шум. Полный гнева Тензухар поднялся со своего места.
«Слурп! Он даже не может сделать что-то настолько простое, как принести мне еды! Слурп».
Он потопал к двери, чтобы спуститься и отчитать своего никудышного подчинённого. Однако в этот момент...
Киик— Дверь открылась.
Нет, кто-то открыл дверь.
Тензухар в замешательстве посмотрел на человека в дверном проёме.
«...2»
Человек был огромен. ЕГО мышцы были размером с голову, а ноги были такими же толстыми, как и талия.
‘Разве у меня был такой житель?’ — подумал Тензухар. Внезапно, сск—
Острый клинок достиг шеи Тензухара. Гуманоидный монстр судорожно втянул воздух от внезапного холода.
«Тихо». «...» Тензухар посмотрел на врага позади себя.
Он не мог видеть лицо злоумышленника, но Тензухар заметил, что он одет в черную мантию с эмблемой лотоса.
'Черный лотос." Его символ был хорошо известен и среди монстров Ордзэна. Тензухар начал пускать слюни от страха.
«...Тебе есть что сказать?» — спросил Чёрный Лотос. Под удушающим давлением и страхом Тензухар кое-как выдавил из себя ответ. «Пощадите меня... Я ничего не знаю. Слурррип. Слурп, слурп. Слуррррп...».
Тензухар начал быстро вертеть языком и вскоре потерял сознание, задохнувшись из-за собственного языка. Ким Хаджин посмотрел на его статистику.
[Жизненная сила 33/100]
[Имя — Тензухар]
[Характер — Часто совершает проступки / Амбициозный]
[Уровень — Первая Ступень Среднего Ранга]
[Потенциал — Третья Ступень 3 Ранга]
[Работа — Низкоранговый Администратор]
[Состояние — Потерял сознание от страха]
[Особые Способности — Промывание Мозгов Низшего Среднего Ранга] [Шанс убедить в чём-то — Удивительно Высокий]
У него не было никаких способностей позвать на помощь.
Учитывая то, что это означало отсутствие причин для его убийства, Ким Хаджин бросил его на пол.
***
Мы легко захватили замок. Я связал Тензухара веревкой и повесил его вверх ногами, а затем я устроился на соседнем диване.
«Хм. Отсюда открывается удивительно красивый вид». «Итак, теперь, когда мы позаботились об аванпосте...»
Босс смотрела в окно, а Джейн изучала карту.
«По дороге отсюда до дворца Ордзэна всего четыре деревни». «...1»
В этот момент Тензухар открыл глаза.
«Хуааак!» «Э? Что за... Ты не убил этого парня, Лотос-?»
«Нет. Я подумал, может, мы сможем использовать его позже».
«Слурп. Пожалуйста, пощадите меня. Пощадите меня, Слурп. Слурррп...». Тензухар снова потерял сознание.
Какой странный монстр.”
Я проигнорировал его и вызвал демонического торговца.
[Вы потратили 1000 ОТ, чтобы вызвать демонического торговца, Кёна.] —Рад вас видеть! Я путешествующий демонический торговец, Кен!
Кён, единственный "нейтральный" торговец демонами, которого я встречал, предстал перед нами. Он уставился на меня сияющими глазами.
«Мне нужно устройство, которое я могу использовать чтобы связаться с подземной крепостью. У тебя есть что-нибудь подобное?»
— Да, конечно- Один для вас и один для крепости. Включая стоимость доставки, это будет стоить 1250 ОТ.
Когда я заплатил ему 1250 ОТ через Систему, Кён вручил мне черную рацию. — Спасибо за покупку. Что-нибудь еще? «Э-э... Может быть?»
Система демонических торговцев оказалась куда полезней, чем я думал. Тот факт, что они готовы сделать что угодно для меня, пока я им плачу, как и сказала Ю Ёнха, был очень удобен.
Я погладил подбородок, и заговорил.
«...ЭЙ».
—Да?
«Есть ли способ зарабатывать ОТ, ничего не делая?» —Вы уже сделали это, воспользовавшись лотереей!
«Ну, что ж, это правда. Но ты говорил, что количество выигрышных билетов зафиксировано. Плюс, проверять целую гору билетов довольно утомительно».
Лотерея ОТ была разделена на разные раунды, и в раунде было только 10 билетов с первым местом. Таким образом, по мере уменьшения количества билетов с первым местом, шансы на выигрыш также снижались. И у меня нет возможности узнать, разобрали уже все «лучшие» билеты или ещё нет, особенно если учесть, что эта лотерея проводилась в нескольких измерениях, как сказал демонический торговец. —Ммм- Тогда, не хотите ли попробовать мини-игру?
«Мини-игру?»
«Эй, Лотос- Ты тут веселишься с торговцем-?»
Внезапно в разговор вмешалась Джейн, но я сразу же отпихнул её.
«Что это такое?»
—Пожалуйста, посмотрите сюда.
Кён развел ладони, и внезапно появилось видео.
[Измерение в измерении. Жертвуя свои ОТ, вы можете спасти другие подызмерения.] Честно говоря, видео очень напоминало классическую рекламу.
Примерно через 5 секунд над ладонями Кёна появилась сфера.
«Что это?»
—Как и в лотерее, это игра на удачу. Эта планета называется "Лайлос". Это подызмерение Земли.
«Подызмерение?»
— Да, это измерение ранга ниже, чем Земля. Разница между Землей и Лайлосом напоминает разницу между «реальностью» и «романом».
«...Почему из всех примеров ты решил использовать пример с романом?» —Это всего лишь пример. В любом случае, посмотрите сюда.
Кён потряс рукой, чтобы увеличить «Лайлос». Сфера превратилась в участок земли. Там стояла группа рыцарей.
Кён продолжил объяснять.
—Лайлос также борется с Трансформацией в Царства Демонов. Вы, существо из более высокого измерения, можете помочь людям Лайлоса.
«Зачем мне им помогать? Я занят заботой о себе».
—Спонсируя человека из подызмерения, вы можете зарабатывать ОТ каждый раз, когда тот, кого вы спонсируете, убивает демонического зверя.
«...ХмММ. В самом деле?"
Я внимательно посмотрел на рыцарей. "Раз, два, раз, два—!"
Сотни крошечных рыцарей усердно тренировались.
«Вы не убьёте ни одного демонического зверя, если это все, на что вы способны!» Даже ругань старшего рыцаря звучала мило.
— Почему бы вам не попробовать? Но будьте осторожны! Вы можете спонсировать лишь максимум трех человек. Обычно можно спонсировать только одного человека, но вы получили два дополнительных, потому что у вас 5 статов! В любом случае, вы стоит попытаться выбрать кого-то с высоким потенциалом.
«Ах- Так вот почему ты сказал, что это похоже на лотерею».
— Всё верно! Вы должны постараться выбрать самого сильного и самого усердного человека! В подызмерении время течёт быстрее, чем в «реальном» мире. Год в Лайлосе это 30 дней в этом мире. Скоро вы будете сидеть на целой горе ОТ!
«Понял». Условия были чрезвычайно выгодными для меня. Мне даже не придётся использовать свою удачу.
Я осматривал рыцарей одного за другим и начал оценивать их потенциал. Неважно, насколько они сильны сейчас. Я сосредоточился на их потенциале.
У одного из рыцарей был потенциал [Третья Ступень Среднего Ранга], другого — [4 Ступень Редкого Ранга], и даже их командир с громким голосом обладал лишь [5 Ступень Редкого Ранга].
“У кого-нибудь здесь есть настоящий талант?"
Я внимательно изучал рыцарей.
«...Ах, нашёл».
Девушка пряталась за деревом, наблюдая за тренировкой других рыцарей.
Она выглядела молодой, иунее все еще был детский жирок. Однако выражение её лица было честным и решительным, каким и должен быть рыцарь.
[Жизненная сила 100/100]
[Имя — Литрейн]
[Характер — Хороший / Амбициозная] [Уровень — 0 Ступень Низкого Ранга]
[Потенциал — 9 Ступень Выдающегося Ранга] [Работа — Оруженосец] [Статус — Завидует своим старшим] [Заинтересованность — Ищет мастера, которому могла бы служить]
Ее потенциал достиг поразительной 9 ступени. Я не был точно уверен, насколько это хорошо, но я предположил, что это достаточно хорошо, чтобы она могла вырасти, даже если я оставлю ее одну.
Я выбрал Литрейн в качестве своего бенефициара.
[Вы решили спонсировать Оруженосца Литрейн.]
— Сколько бы вы хотели пожертвовать?
«100 000 ОТ».
— Вау, вы очень щедры.
[Вы пожертвовали 100 000 ОТ Литрейн. Литрейн получила функцию «Окно статуса».] [Литрейн с благодарностью воспользуется вашим пожертвованием.]
В следующее мгновение глаза Литрейн широко распахнулись. Что неудивительно, на её лице было непонимание.
Однако эти «пожертвования», кажется, широко известное явление в Лайлосе. Литрейн сжала кулаки и подпрыгнул от радости.
—Урааа-! Меня выбрали! Услышав её крик все остальные рыцари повернулись в её сторону. «Что такое? Она вдруг стала такой счастливой».
—А, жители Лайлоса знакомы с пожертвованиями... Хм? Что-то странное произошло во время процесса пожертвования!
Глаза Кёна внезапно расширились, и ряд системных сообщений закрыл мне глаза. [Активируется ваша межпространственная удача.]
[В результате вашей удачи физические способности Литрейн были улучшены!] [В результате вашей удачи рост Литрейн ускоряется!
[Теперь вы будете получать 100% ОТ, получаемых Литрейн за убийство демонических зверей.]
—Поздравляю! Этот персонаж очень скоро станет очень сильным! Вы сможете вернуть первоначальное пожертвование в размере 100 000 ОТ в течение двух месяцев. «...Мм, ну, что ж, звучит великолепно».
Я посмотрел на Литрейн, который прыгала от радости, а затем выключил «мини-игру». «С этим закончены».
Я взял купленную рацию и обернулся.
«Подземная крепость, вы меня слышите?»
Рация была связан с подземной крепостью.
Вскоре из рации раздался ответ.
— Да, слышу. Это Айлин, а ты... Лотос? Я получила рацию. Итак, мы снова встретились. Рада тебя видеть... или слышать?
Голос Айлин звучал бодро, как и всегда. Я говорил в обычной небрежной манере Чёрного Лотоса.
«Это Черный Лотос. Мы захватили одну из деревень Ордэна».
1. Иногда в английском языке даже в не самом бранном слове заменяют букву, что В принципе не мешает понять, что было сказано, но как бы уже ругательством не является. <>
2. Ранее фракция.<>
— Деревня? В Африке и правда есть деревни?
Тон Айлин повысился, словно она была удивлена.
Я посмотрел на карту на столе лорда деревни и сказал:
«Да, деревня называется Криан. Мы только что убили лорда». — Что? Там даже был лорд?
«Это был человекоподобный монстр, напоминающий ящерицу. Его звали Тензухар».
Айлин на мгновение замолчала, и с другой стороны началось какое-то обсуждение. «А- Это снова та мелюзга-?» — недовольно спросила Джейн.
Я ухмыльнулся и выключил рацию.
«Мне любопытно, Джейн. Откуда ты знаешь Айлин?»
«Меня? Мм- Ничего особенного- Раньше я была Героем. Она была моим начальником. Эта идиотина всего на два года старше меня. Меня бесит, что она строит из себя центр Земли из-за своего Дара-»
Т3зт— Как только Джейн договорила, моя рация снова зажужжала. —Кто живет в найденной деревне?
На этот раз это была не Айлин, а Юнь Сон-А. Джейн, у которой с ней были плохие отношения, нахмурилась.
Я прочистил горло пару раз кашлянув, а затем, когда мой голос изменился на голос Чёрного Лотоса, ответил.
«Люди». —У них всё в порядке?
«Они физически здоровы. Похоже, им промыли мозги, но на них нет никаких следов насилия. Они считают себя шахтерами, которые уже давно живут здесь».
С другой стороны снова стало тихо.
Поскольку я не слышал никаких статических шумов, я понял, что они выключили свою рацию и начали совещание. Ожидая ответа Айлин и остальных, я зашёл в «мини-игру».
Г... С того момента, как Литрейн была выбрана, прошло пол дня. Многие рыцари поздравляли её, но даже слепому было очевидно, насколько они ей завидовали.
Физическая сила Литрейн улучшилась в тот же момент, когда её выбрали, к тому же, она получила 130 000 очков. Всем было ясно, что спонсором Литрейн был беспрецедентный магнат.
Рыцари не могли понять, что такой богатый спонсор увидел в Литрейн.
Необразованный оруженосец, которая приехала в столицу без плана. Деревенщина, которая всю свою жизнь проведёт в качестве оруженосца. Именно такой Литрейн была в их глазах.
Никто не знал, знал ли Литрейн о недовольстве рыцарей, но она начала менять свою жизнь. Сразу же после того, как её выбрали, она установила храм для своего спонсора в своей маленькой комнате и молилась перед каждым приемом пищи. Стать «избранной» было её мечтой. Теперь, когда она достигла своей мечты, счастье, что она чувствовала, не знало границ...
«Хм».
Кажется, всё идёт хорошо. Хотя, ей правда не нужно поклоняться мне... Смотря на Литрейн, которая молилась перед едой, я задумался. [Бастер Кол] [Высшего Ранга]
—Призыв
®Используя магическую силу Клейма, призывает из Башни Желаний предметы или вассалов, которые поклялись в верности Ким Хаджину.
Мой единственный активный Дар, Бастер Кол.
Я чувствовал, что если добавлю ещё одно или два слова после «Башни Желаний», то смогу использовать этот Дар, чтобы призвать Литрейн.
Например, [призывает из Башни Желаний или других измерений...] «Оай, Кён».
Я повернулся к Кёну, который молча стоял рядом.
—Да?
«Ты говорил, что мы живем в более высоком измерении, верно?»
— Да, по сравнению с измерением мини-игры. «Тогда можно ли призвать существо из низшего измерения в высшее?»
—ММм, я не уверен, так как я никогда не пробовал. Но это может быть возможно. В конце концов, вы из высшего измерения.
«...В чем разница между высшим и низшим измерениями?»
— Проще говоря, если взять измерения и разместить их в порядке от самого низшего до самого высшего, то измерение №2 в списке будет стабильнее чем измерение №3. Для людей из более низких измерений существа из измерений выше подобны богам.
«Стабильнее...»
Я только-только собирался углубиться в разбор смысла слова «стабильность», но Кён любезно объяснил мне его.
— Чем стабильнее измерение, тем слабее люди. Наиболее устойчивым измерением будет то, где отдельный человек будет обладать минимальными возможностями влияния на природу своего мира.
Я понял, что имел в виду Кён. Но почему я сразу же подумал о своем первоначальном мире, о Земле?
На Земле, на которой я жил, не было ни магии, ни маны, ни магической силы, ни сверхъестественных боевых искусств или чего-то подобного.
Хотя человечество развивало технологии для преодоления природы, во время этого процесса погибло бесчисленное количество людей. Это, безусловно, был мир, в котором «отдельный человек будет обладать минимальными возможностями влияния на природу своего мира».
Я сподозрением посмотрел на демонического торговца, но Кён лишь улыбнулся, ничего не говоря.
«Тогда—» Тззт—
В этот момент снова загудела рация. Посмотрев на рацию, Кён сказал, что ему уже пора, и исчез.
—Это Жук. Ты меня слышишь?
«... ЖУк?»
— Это кодовое имя. Какие у вас планы на данный момент?
«...Мы планируем использовать деревенского лорда в качестве нашего гайда».
—Гайда? Ах, поняла. Дайте нам знать, когда доберетесь до следующей деревни. Мне сейчас нужно на совещание. После этих слов рация в очередной раз затихла.
Я посмотрел на Тензухара, которого связал и повесил вниз головой. Его глаза были закрыты, как будто он был без сознания, но я видел его Состояние.
[Состояние — Боится, что его раскроют.]
Он притворялся, что всё ещё без сознания.
«Открой глаза. Иначе я тебя убью».
«...»
«Пять, четыре, три...»
«Я, я очнулся!»
Тензухар распахнул глаза, не дожидаясь даже числа 2.
«О- Так он притворялся-?» — Джейн усмехнулась и подошла к нему. Тензухар покорно улыбнулся и потер руки.
«Слурп. Я только что пришёл в себя... Слурп».
«...»
Я, оставив его болтаться в воздухе, заговорил:
«Оай».
«Да?»
«..Сможешь побыть нашим гайдом?»
«Гайдом?»
«Всё правильно. Мы не собираемся оставаться в этой деревушке».
Даже если бы я мог избежать всех ловушек, используя свое превосходное зрение, это, вероятно, не смогло бы сравниться с эффективностью гуманоидного монстра, который знает эту область.
«...К-Конечно! Слурп».
Тензухар, кажется, на мгновение задумался, но быстро дал воодушевлённый ответ. Должно быть, он понял, что это его единственный способ жить.
В этот момент...
[Как у тебя дела, Хён-ним?] Передо мной появилось сообщение. [Это Джаджангман. Давно не виделись == ^^] «...ЧТО ЭТО?»
[Я остановился в БЖ (Башне Желаний), чтобы купить несколько карт. Я пишу тебе, потому что вытащил кое-что интересное. = — Подожди, сейчас посмотрю, смогу ли я отправить тебе информацию о карте.]
«Что за чертовщина?»
Помимо сообщений, у меня в голове так же раздавался голос Чэ Наюны. Звенящий звук вызвал у меня легкую головную боль.
[= = Посмотри на это = = Я был в шоке, когда вытащил её = = Это первая 38звездная карта, которую я вытащил ===]
Передо мной появилось описание карты. [Бесконечное Общение]
[8 Звезд] *Эффективный Товар *
—Выберите 55 игроков для неограниченного общения.
— Текст и голос будут передаваться одновременно. Получатель не сможет отклонить ваши сообщения, если у него нет 7-звёздной карты — [Отказ от Общения].
— Пользователь этой карты становится невосприимчивым к эффектам затуманивания разума.
[Хахаха, как тебе, Хён-ним? Ты уже вытаскивал 8-звёздные карты-? Ах- Прошло уже много времени с тех пор, как я покинул Башню, но вытянув эту карту, я снова хочу вернуться. К тому же ещё и эта важная миссия...]
«Боже, как же громко...»
Разве она не должна была оставаться в подземной крепости? Почему она пошла в Башню?
[...Ах, упс, ошибочка вышла. Я поставил слишком высокую громкость;;] Ну, кажется, она поняла, что что-то не так.
Голос Чэ Наюны, до этого походивший на рёв, превратился в шёпот. «Хаа... хааа...»
[Ах, Хён-ним, я сделал так, чтобы общение было двусторонним. Если хочешь что-то сказать, просто напиши мне.]
«...Что это за карта?»
И как она вообще вытащила 8-звёздную карту с её то удачей? Я сжал голову и постарался отдышаться.
жж
На следующий день.
Чэ Наюна, Ким Сухо и несколько других Героев вернулись в подземную крепость после того, как закончили с делом в Королевстве Карт Башни Желаний. Айлин приказала им попробовать вытащить что-нибудь, что может помочь их миссии.
Ким Сухо вытащил одну 8-звездную и три 7- звездные карты, в то время как Чэ Наюна вытащил две 8-звездные карты.
[Аа, ааА, Ким Сухо, ты меня слышишь?]
«...Да».
В настоящее время Ким Сухо страдал от нападок Чэ Наюны. [Мой голос уже не громкий, верно?]
«Ага».
[= = Разве эта карта не удивительна?]
Ким Сухо вздохнул и ответил:
«Удивительна».
[Я была немного взбешена, когда первая 8-звёздная карта, которую я вытащила, была какой-то бессмысленной коммуникацией, но = — — Мне нравится, что вы не можете ее отвергнуть]
«...Разве ты не можешь просто говорить вслух?»
Не в силах больше это терпеть, Ким Сухо слегка пихнул Чэ Наюну, которая стояла рядом с ним. Но Чэ Наюна молчала и покачала головой.
[Нет, я должна привыкнуть к этому. Это сложнее, чем ты думаешь.] «...Эх, делай, что хочешь». Ким Сухо покачал головой.
Пока они проверяли карты, которые получили, дверь командной палатки открылась, и внутрь вошла Айлин. Она взглянула на Ким Сухо и Чэ Наюну, а затем громко крикнула. «Все члены Группы Особого Назначения! Выходите!»
В её голосе присутствовала небольшая часть силы Духовной Речи. Все 177 членов подземной крепости в оцепенении вышли из казарм.
Смотря на построившихся Героев, Айлин с удовлетворением спросила: «Вы все купили карты, верно?»
Однако полученному ей ответу явно не хватало энтузиазма, поскольку большинство присутствующих Героев были элитами, которые были слишком сильны, чтобы подчиняться кому-то еще.
«Тск, я уверена, что вы и сами знаете, какие карты будут полезны. Обменяйте их, если вам нужно что-то другое. В любом случае, причина, по которой я позвала всех вас... — Айлин сделала серьёзное лицо. — ...Чтобы сказать вам, что в Африке есть деревни».
«А?» — Чэ Наюна и остальные Герои, которые были заняты извлечением своих карт, наклонили головы.
«Орден похитил людей и построил деревни в Африке. Ассоциация говорит, что это ради того, чтобы удержать нас от сбрасывания ядерных бомб, но кто знает... В любом случае, мы решили сформировать разведывательную группу».
Главный Стратег, Ли Гонмён приказал Группе Особого Назначения сформировать разведывательную группу для проверки ситуации снаружи.
«Участие в этой операции добровольно, поэтому дайте мне знать, если хотите вступить в группу. Это будет опасная миссия, поэтому я предложу три 7-звёздные карты, которые у меня есть».
«Я хочу вступить!»
Как только Айлин договорила, кто-то поднял руку и закричал. Это была Чэ Наюна, которая недавно увлеклась «опасными миссиямих».
«Я тоже». «Тоже самое». «Я тоже пойду».
Ким Сухо, Шин Джонхак и Чин Сэён быстро последовали за ней. Теперь в разведывательной группе было четыре человека.
«Мм, отлично», — Айлин удовлетворенно кивнула. «Тогда я буду следопытом».
Вдруг раздался голос человека, представившегося как Рибе. Он оставался в подземной крепости даже после того, как его миссия закончилась, служа уборщиком.
«...Если в этом мире есть только одна вещь, в которой я хорош, — это поиск правильного пути».
Бэлл сулыбкой перемещал взгляд с Ким Сухо на Шин Джонхака, а затем на Чэ Наюну и обратно.
жж
С другой стороны, Чин Сахюк в одиночку продвигалась по своему собственному пути. «Б**ть... дерьмо... я так сгорю дотла».
Она ругалась на каждом шагу, продвигаясь по землям Африки.
Она страдала под жарким солнцем, чтобы найти Бэлла, который оборвал с ней контакт. «Хуу, хуу... хуу...»
Чин Сахюк шла по пустыне без единого элемента экипировки.
Если перед ней появлялся монстр или «неочеловек», она убивала их своей энергией (?). Обычно после этого на неё нападало ещё больше монстров, поскольку они обладали острым обонянием и чувствовали запах крови, однако Чин Сахюк просто убивала и их.
В какой-то момент до неё добрались гуманоидные монстры, которые могли учуять магическую силу. Они называли себя «членами патруля», но ей было не до их представлений, и она просто убила их.
Убить, пройти немного, снова убить, снова немного пройти.
Чин Сахюк повторяла этот цикл в течение долгого времени, а затем вдруг почувствовала слабый запах в воздухе. Это была не магическая сила или кровь. Это был запах человека, которого она знала.
«Это... НЮХ-НЮХ». Чин Сахюк, словно собака, начала принюхиваться. «Это Бэлл».
Это, несомненно, запах Бэлла. Но здесь был не только он. Здесь прошло еще как минимум четверо, что означало, что у Бэлла были спутники...
«Что этот сукин сын планирует на этот раз?» Чин Сахюк закрыла глаза и снова отправила ему сообщение. —Ответь. Я в Африке, и я чувствую здесь твой запах. Что ты замышляешь?
1, 2, 3, 4, 5... Через пять секунд ей пришёл ответ.
—0О- Ты и правда проделала такой путь-? Я сейчас исследую местность со своими спутниками.
—Спутниками?
—Да- Я сейчас с Ким Сухо, Чэ Наюной, Шин Джонхаком и Чин Сэён. Ты же знаешь всех четверых, верно?
Ким Сухо и Шин Джонхак. Это были двое парней, которых Чин Сахюк ненавидела больше всего. Она нахмурилась. —...Что ты собираешься делать с Ким Сухо? Сейчас же иди сюда.
—Но я не могу- Меня ограничивает Духовная Речь. Я должен подчиняться им, пока не умрет Ордэн.
—Хватит дурачиться, сукин ты сын. Я знаю, что ты можешь избавиться от неё в любое время.
Чин Сахюк продолжала посылать Ментальные Сообщения, пока её волосы не встали дыбом.
Но когда в речи Чин Сахюк начало появляться всё больше и больше ругательств, Бэлл снова оборвала контакт, и у неё не было выбора, кроме как яростно топнуть ногой.
«Ты, &**ный кусок дерьма, просто подожди, когда я доберусь до тебя...» Царство Демонов, демонические торговцы, снисхождение Баала.
Было много вопросов, которые она хотела задать, но Бэлл избегал её, словно у него появилось новое хобби — оставлять людей с кучей вопросов.
«Я убью тебя».
'Бэлл, вечная смерть, о которой ты так мечтаешь. Я подарю её тебе, как только увижу’ — Чин Сахюк сжала зубы и последовала за запахом Бэлла.
жж Пылающее солнце Африки. Обжигающая жара быстро исчезла, сменившись морозом, и мир погрузился во тьму.
Я воспользовался этой возможностью, чтобы покинуть Криан с Боссом, Чок Чонгёном и Тензухаром. Мы планировали отправиться во вторую деревню.
В качестве нашего гайда выступал, конечно же, Тензухар.
«Не все гуманоидные монстры верны Ордзэну, слурп. Монстры являются Основной неолюдей, слурп. Мы инстинктивно желаем битвы и силы, слурп. Если появится гуманоидный монстр, что будет сильнее, чем Ордэн, вассалы Короля скорее всего восстанут против него».
Тензухар оскорбил Ордена, чтобы улучшить наше мнение о нём.
«Это секрет, но мне никогда не нравился Ордэн, слурп. На самом деле, я на стороне людей, слурп. Я планировал забрать людей Криана и сбежать из Африки, слурп».
Он явно лгал, но я позволил ему делать всё, что он хочет. «И что же ты хочешь, чтобы мы со всем этим делали?»
Однако Чок Чонгён, кажется, думал иначе, поскольку он положил руку на голову Тензухара.
«Ах, хахаха, н-ничего, я, я просто хотел, чтобы в-вы знали, что существуют и такие гуманоидные монстры, какя...»
«Кажется, прямо сейчас я смотрю на единственного гуманоидного монстра "как ты". Прекрати нести чушь и объясни, куда мы идем».
Чок Чонгён открыл глаза и уставился на Тензухара.
«Д-д-да, конечно. Впереди находится деревня среднего ранга, Люпитон. Лорд Люпитона — Плерон, гуманоидный монстр, похожий на снежную птицу».
Тириринн-—
В этот момент Босс получил текстовое сообщение от Джейн. «Мм- Джейн говорит, что она начала добычу руды». «Отлично».
Премиан, невероятно ценная руда, практически сокровище, которое можно было найти только в Африке. Фактически, большинство руд, найденных в Африке, были редкими и драгоценными. Когда описывал Африку, я пользовался принципом — чем больше риск, тем больше награда.
«Похоже, пришло время обновить свою экипировку».
Премиан был деликатной, тонкой рудой. Простое нанесение его на поверхность предмета может повысить его прочность во много раз.
Такими темпами я не удивлюсь, если в скором времени буду подавлять своих противников одной лишь своей экипировкой.
«....»
Босс посмотрела на меня несколько завистливо. Я улыбнулся, думая, что это мило. «Не волнуйся Босс, я придумаю что-нибудь и для тебя». «...Мм, не откажусь».
«Парниша, сделай и мне что-нибудь. Мне не нужно ничего особенного, просто обувь. Мало что подходит мне по размеру, и даже если я нахожу подходящую пару, она быстро изнашивается».
Когда Чок Чонгён тоже попросил меня об экипировке, Тэнзухар внезапно оглянулся на меня.
Его глаза, похожие на таковые ящерицы, ярко сверкали. Чувствуя любопытство, я ждал, пока он заговорит. «...Слурп. Я, я тоже боюсь, что меня убьют... Слурп».
«Что? Эта ящерица сошла с ума?»
«Ах, хе-хе, я шучу, слурп».
Когда Чок Чонгён уже собирался прихлопнуть Тензухара... Швааа—
Шум ветра охватил нашу область.
«...2»
Поскольку до сих пор было тихо, внезапный шум было заметить даже проще. Кроме того, в воздухе появился слабый запах магической силы.
Я повернулся в направлении, откуда дул ветер, и влил магическую силу Клейма в Глаза Тысячи Миль.
Ким Сухо покинул темную, душную подземную крепость и ступил на жаркую и сухую африканскую землю.
Цель этой миссии состояла в том, чтобы исследовать «деревни», о которых говорила Руми. Группе было приказано подтвердить, действительно ли в Африке существуют
«деревни» и, если таковые имеются, сколько в них жителей, и выяснить причину, по которой Ордэн вообще построил эти деревни.
«Подождите минутку».
В состав разведывательной группы входили Ким Сухо, Шин Джонхак, Чэ Наюна и Чин Сэён, а также Бэлл и Руми, которые играли в качестве гидов. Поскольку команде необходимо было двигаться незаметно, Ким Сухо достал свою коллекцию карт.
[Порошок Невидимости] [7 звезд] Эффективное благо — Порошок, стирающий присутствие (200г)
— Нанесите этот порошок на своё тело, чтобы стереть следы физического движения (Каждый 3 грамма порошка дают +24 часа эффекта.)
Он получил эту карту в Королевстве Карт. Можно сказать, она идеальна для такой скрытной миссии, как эта. «Пожалуйста, нанесите этот порошок на своё тело».
Ким Сухо без задних мыслей активировал свою карту. Когда порошок скрыл их присутствие, плавно команда начала свою миссию.
«Пошли». Они двигались в полной тишине. После четырех часов бесконечной ходьбы команда прибыла в тропический лес.
Несмотря на размер и густоту леса, Бэлл, с помощью Руми, смог найти правильный пути. Ни один из монстров тропического леса не заметил проходящих мимо Героев.
[Эй. Эй, эй, Ким Сухо.]
Продираясь через густой лес, Чэ Наюна внезапно отправила Ким Сухо сообщение. Гы тоже получил квест, верно?]
Ким Сухо сразу же понял, о чем говорила Чэ Наюна.
ГКвест — Разведывательная Миссия. / ГНаграда за завершение — получение ОТ. Небольшое усиление стата «Упорство». /
Это уведомление появилось, когда он впервые услышал об этом задании от Айлин. Всё это было похоже на квесты из Башни Желаний, но при этом между двумя системами были и отличия.
Ким Сухо молча написал ей ответ.
[Да, получил.]
[Эй, а что там говорится ты получишь за его завершение?] [ОТ и стат.]
[О. У меня тоже самое.]
В этот момент Бэлл, возглавлявший команду, внезапно остановился. Ким Сухо тоже остановился и посмотрел вперед.
Дойдя до места, где тропический лес наконец начал заканчиваться, Бэлл заговорил. «Похоже, мы на месте».
Ким Сухо и другие члены группы подошли к нему и наконец увидели то, что блокировало тело Бэлла.
«...» Все до единого потеряли дар речи.
Они знали, что эта часть Африки представляет собой обширную саванну с травой закатного цвета и высокими зелеными деревьями, изящно гармонирующими друг с
другом.
«Вау». Но пейзаж, что предстал перед НИМИ, был совсем не таким, как они ожидали.
Это был скорее город, чем деревня. Вокруг остались лишь слабые следы саванны, на которой теперь красовались упорядоченные многоэтажные здания.
6-этажное здание стояло в центре торгового квартала. Центр города и жилые районы были аккуратно разделены, а на улицах толпились люди и гуманоидные монстры.
«Эта деревня называется Люпитон. Это одна из самых больших деревень среднего ранга Ордэна. Большинству людей, живущих здесь, промыли мозги. Население этого места составляет около 300 000 — 500 000 душ, включая гуманоидных монстров. Так что, по факту, это средний город. Лордом Люпитона является человекоподобный монстр Истинного Кости по имени Плерон», — объяснила Руми, как только рассмотрела деревню. 'Деревня среднего ранга, Люпитон, — подумала Чэ Наюна, — если это лишь средний ранг, то насколько велика деревня высшего ранга?
«Если это лишь средний ранг, то насколько велика деревня высшего ранга?» Чэ Наюна озвучила именно то, что былоу неё на уме.
«Деревни высшего ранга вовсе не большие. На самом деле это "лаборатории", где ученые Ордэна превращают людей в гуманоидных монстров».
«...ЧТО? Лаборатории?»
«Да. Поскольку Ордэн промыл этим людям мозги, они все хотят стать жителями деревни с рангом выше своей. Однако, чтобы стать одним из таких жителей, они должны сначала повысить свой "ранг" путем самосовершенствования. Но когда они в итоге попадают в деревню высшего ранга, они сразу становятся материалом для создания гуманоидных монстров...»
Руми собиралась продолжить объяснять, но на группу вдруг обрушилась кипящая, злобная враждебность.
«Я наконец-то нашла тебя...» Группа перевела взгляд на источник голоса. «Ублюдок».
В чистом африканском небе была только одна фигура — это была Чин Сахюк. Она посмотрела на Бэлла и Руми с пылающим гневом в глазах.
Бэлл сглотнул, а Руми быстро спряталась за Чэ Наюной и Чин Сэён. Её реакция была довольно ожидаемой для испуганного шпиона, поэтому Чэ Наюна и Чин Сэён без вопросов решили защищать её.
«...Чин Сахюк».
Ким Сухо был первым, кто произнес её имя. Однако в данный момент Чин Сахюк было абсолютно плевать на него. Её гнев был направлен на человека в капюшоне, Бэлла.
«Ты, у**ок...»
—Сахюк. Ты можешь, пожалуйста, успокоиться?
Бэлл отправил Чин Сахюк сообщение, прежде чем она успела закончить предложение. «Что? Ты—»
—Прости. Мне действительно жаль. Я никогда не думал, что ты найдешь меня так быстро. Кажется, ты снова выросла, Сахюк. Я горжусь тобой.
Белл был смущен. Он не лгал, когда говорил, что Чин Сахюк выросла. Она, вероятно, имела высочайшее понимание новых статов, [Нарушения] и [Искажения]. «Да, вот почему я—»
—На этот раз просто спусти мне это с рук. Ты всё испортишь, если сейчас устроишь сцену. Разве ты не видишь, что здесь Чэ Наюна и Ким Сухо?
«Чушь собачья...»
Чин Сахюк и её гнев была похожа на извергающийся вулкан, который невозможно остановить. Бэлл, у которого не осталось другого выбора, снова втянул в разговор Ким Хаджина.
—У Чэ Наюны и Ким Хаджина есть своя собственная история. Некоторые из вещей, которые она знает, не соответствуют тому, что знаешь ты.
«Что?»
— Ты думаешь, что Ким Хаджин твой слуга, верно? Но воспоминания Чэ Наюны рассказывают совсем другую историю. Ты же знаешь название скилла, который я изучил в Башне Желаний, да?
В качестве своего ультимативного скилла Бэлл выбрал нечто под названием [Море Воспоминаний]. Этот скилл позволял ему исследовать воспоминания других людей, пока они спят или находятся без сознания. Бэлл изучал воспоминания множества людей во время своего пребывания в подземной крепости.
Чэ Наюна была одной из самых легких целей для такого. Её воспоминания были полны эмоций и травм, которые нельзя было не заметить.
«...»
—Сахюк, возможно, что Ким Хаджин лжет. Ты должна убедиться, что он действительно говорит правду, ты так не думаешь?
Чин Сахюк знала, что Бэлл говорит правду.
—Плюс, тебе не интересно, какие эмоции и воспоминания есть у Чэ Наюны о Ким Хаджине? Могу поспорить, ты бы удивилась, если бы узнала.
ЕЙ действительно были интересны воспоминания Чэ Наюны. Что в них такого, что Бэлл говорит стакой уверенностью?
— Просто веди себя так, будто ты нас не знаешь, Сахюк. Разве того факта, что Руми тоже здесь, не достаточно, чтобы ты поняла, что мы делаем всё это для тебя?
«...»
Чин Сахюк решила позволить Бэллу обмануть себя. Но только на этот раз. «К-Ким Сухо, ублюдок. Я долго искала тебя».
Она сделала вид, что Ким Сухо был её целью всё это время. Но в её голосе была заметна неловкость, и даже Ким Сухо, казалось, был смущён внезапным изменением в её поведении.
«...Меня?» «...Да, ты предатель. Ты чёртов предатель». «...»
«Я искала тебя. Ким Сухо, сукин ты сын, вероломная собака, безмозглый бык. Ты... ты похожий на черепаху, пожирателей грызунов. Можешь считать, что ты уже мёртв».
Хотя то, что говорила Чин Сахюк, звучало... немного странно, её гнев был настоящим. Ким Сухо схватил Мистелтейнн и посмотрел на Чин Сахюк.
«Хорошо, но может перенесём всё это? Мы сейчас рядом с деревней Ордзэна. Если мы начнём здесь драться, тогда нас раск...»
«О чём вообще говорит эта сумасшедшая сука?»
Ким Сухо пытался успокоить Чин Сахюк, но кое-какой член его команды не смог пропустить её оскорбления мимо ушей.
С лицом искажённого от гнева Тролля, Чэ Наюна вышла вперёд и впилась взглядом в Чин Сахюк.
«Кто ты, черт возьми, такая? Откуда вообще взялась эта сумасшедшая сука?» «...Что? Что ты там сказала, пиявка?»
«Это ты здесь пиявка».
Чэ Наюна и Чин Сахюк.
Они нахмурились и, с похожим выражением на лицах, уставились друг на друга. В воздухе словно начали мелькать молнии. В этот момент должно было начаться величайшее в мире сражение взглядов, но...
«Что вы здесь делаете?» Внезапно из-за кустов появился человек. Все сразу же повернулись к нему.
Никто не знал, кто он такой, даже Бэлл или Руми. Этот человек, которому, казалось, было за тридцать, в одной руке держал корзину, а в другой — острый серп. Судя по его одежде, он был жителем деревни.
Мужчина, которому уже промыли мозги гуманоидные монстры, тупо уставился на Ким Сухо, а затем вдруг сделал шаг назад. «Вы... вы посторонние?» То, как он схватил свой браслет, показывало, что он намерен сообщить о них властям.
Члены группы нервно обменялись взглядами друг с другом. Наконец вперёд вышла Руми.
«Нет, мы тоже из деревни».
«Деревня?»
«Да, из Люпитона. Мы вышли собрать урожай, и между нами началась драка». Тем не менее, чувствуя некоторое сомнение, мужчина уточнил:
«...Урожай чего?»
«Лаурайль».
Лаурайль была очень полезной культурой, из которой изготавливались некоторые лекарства и, что интересно, её можно было использовать при ковке оружия. Это было одно из растений, которые росли только в Африке.
«Мм. Значит, вы жители Люпитона». Мужчина улыбнулся и повесил серп на талию.
«Вам стоит прекратить драться и уйти. Это опасная зона. Она находится под строгим наблюдением, потому что Лорд Священной Кости, Тигрис, планирует посетить нас через неделю. Если вас поймает патруль, вас могут посадить в тюрьму».
«...Ах, понятно. Тогда пойдем вместе».
Руми и Бэлл последовали за жителем деревни.
«...Чэ Наюна. Пошли».
Ким Сухо схватил Чэ Наюну за запястье и потащил её за собой.
«Чин Сахюк. Мы не виделись стех дней в Акатрине, хах? Кажется, ты и с Ким Сухо уже знакома».
«...Не говори со мной».
Шин Джонхак и Чин Сахюк неловко шли друг с другом. Тем временем Чин Сэён воспользовалась тем, что осталась в конце процессии, и достала рацию.
«Мы нашли деревню под названием Люпитон. Мы движемся внутрь».
— Внутрь? «Да. Ситуация отклонилась от нашего первоначального плана, но кажется, подозревать нас никто не будет из-за размера населения. Тем не менее, всем жителям уже промыли МОЗГИ».
—...Промыли мозги? Мм... ладно. Однако, продолжайте делать отчёты. Кроме того, пришлите мне несколько фотографий.
«Да, если что-нибудь случится, я запрошу помощи». Чин Сэён продолжала идти, не отводя глаз от Чин Сахюк.
***
Я повернулся в сторону дуновения ветра и активировал свои Глаза Тысячи Миль. Мое поле зрения мгновенно расширилось и достигло места, где выделялась магической сила. Там было... насекомое размером с мою руку.
«...ЧтТо это такое?» Насекомое светилось золотым светом.
Это была стрекоза с золотыми крыльями, которая, казалось, от чего-то убегала. Ну, точнее улетала...
«Это золотая стрекоза». «Слурп. Золотая стрекоза?» Глаза Тензухара расширились. «Ты знаешь, что это такое?» «Слурп. Конечно».
Когда Тензухар кивнул, стрекоза уже приблизилась к нам. Её скорость была сравнима с Курукуру, но я активировал Время Пуль и даже [Мгновенное Ускорение Высшего Ранга], чтобы поймать стрекозу.
Я посмотрел на стрекозу в моей руке. [Вторая Золотая Стрекоза] [Предмет, Приносящий Удачу] [Высший Ранг] ®Предмет, Приносящий Удачу.
—Е6ё трудно поймать, но, когда она окажется у вас в руке, вы будете чувствовать себя так, словно с вами случится что-то хорошее, пока у вас есть эта стрекоза.
ГгПриносит 50 ОТ в час., ГВсе характеристики, кроме не изменяемых, повышаются на 1 очко 1
ГБонус Удачи — эта стрекоза усилит некоторые характеристики. Держите её в безопасности.,
«ОХ, слурп, поздравляю, слурп. Эта золотая стрекоза — очень редкое насекомое, которое искали все гуманоидные монстры Священной и Истинной Кости, слурп. Они говорили, что эта стрекоза может сделает их ещё сильнее, слурп. Это насекомое внезапно появилось вместе с демоническими торговцами, слурп».
«ХМ».
Я бросил стрекозу в стигму, не задумываясь. Внезапно я почувствовал сильную головную боль. «...АгГрх».
Боль была знакомой, но менее сильной, чем раньше. Я сжал зубы и посмотрел на свое плечо.
На нём появилась новая полоса Клейма, но, её сложно было назвать «целой». Я бы сказал, что это всего лишь 40% полосы.
Я в замешательстве уставился на полосу, но вскоре понял, что происходит.
Это из-за эффекта «Бонус Удачи».
Так как я поместил стрекозу в Клеймо, бонусный эффект был применён именно к ней. Видя, что что-то не так, Босс обратилась ко мне:
«Лотос, ты в порядке?»
«Д-да. Я в порядке».
В любом случае.
Каким-то образом стрекоза удачи оказалась у меня, но я знал, что в этой истории должно быть что-то еще.
Я до сих пор не знаю, от чего убегало это насекомое. Я снова посмотрел вдаль. «...Хах, там и гуманоидные монстры, и Джинны».
Джинны были в одеждах с символом "Зверства" Девяти Зол, а один из гуманоидных монстров выглядел точь-в-точь как человек, за исключением пары крыльев летучей мыши на спине.
«Эй. Ты знаешь вон того монстра с крыльями?»
«Простите? А- да, знаю, слурп. Это Лакудра, самый молодой Лорд Священной Кости». «Я понимаю, откуда его имя, но... что такое Священная Кость?»
«Лордом Священной Кости называют гуманоидного монстра, который очень похож на людей. Такие монстры достигли генетического совершенства».
Противостоять им лицом клицу не казалось мне хорошим выбором. «Босс, Гён, давайте обойдём».
Босс и Чок Чонгён пожали плечами. Они не могли видеть то, что виделя, поэтому им было нечего комментировать.
«Тензухар, веди нас». «Конечно, слурп».
Вдалеке гуманоидные монстры и Джинны буйствовали от ярости ища стрекозу, которая уже стала моей.
Мы продолжали идти.
Через 2 часа мы наконец добрались до второй деревни.
«Ах, наконец-то. Это Люпитон, слурп».
В тот же момент, когда Тензухар указал на Люпитон, мы потеряли дар речи. «...Что за...»
Пейзаж, который предстал перед нами...
«Разве это не город»
Это было не что иное, как человеческий город.
жж
В ночном небе висела полная луна.
Команда, ответственная за разведку, проникла в Люпитон и разделилась на две группы, после чего началось осторожное исследование этой деревни.
Ким Сухо вызвался быть в той же команде, что и Чин Сахюк. Он был полон решимости пожертвовать собой, чтобы присмотреть за бомбой, которая наверняка в какой-то момент взорвется.
«Мы получил важную информацию. Тигрис, который опустошил Китай, собирается приехать в эту деревню. Может быть, мы сможем попытаться убить его...» — заговорил Ким Сухо, идя по улице с Чин Сахюк и Руми.
Он надеялся заручиться поддержкой Чин Сахюк, но она, кажется, как обычно даже не слушала его. «Хааам-, — Чин Сахюк громко зевнула и небрежно добавила. —Да-да. Что важнее, какие утебя отношения с той женщиной?»
«Той женщиной...? Ты имеешь в виду Чэ Наюну?» «Да», — Чин Сахюк кивнула.
Ким Сухо на мгновение задумался.
«...Мы друзья».
«Боже, у тебя много друзей. Но, возможно, тебе стоит подумать дважды, прежде чем начинать дружить с таким глупым человеком».
«Она куда приятнее тебя». «... Тск», — Чин Сахюк щелкнула языком и огляделась.
В деревне монстров было много интересных сооружений. Арена, тренировочный полигон, центр активизации магической силы и многое другое...
Чин Сахюк некоторое время осматривалась, а затем внезапно остановилась и посмотрела на Ким Сухо. Ким Сухо, который шел впереди, тоже остановился, а затем обернулся и посмотрел на Чин Сахюк.
«Что теперь?» «....» Каковы отношения между Ким Хаджин и этой женщиной?"
Вот что Чин Сахюк хотела спросить у него, но она не смогла заставить себя начать говорить. Вместо этого она перевела взгляд на Руми. Им было немного неловко, потому что они притворялись, что не знают друг друга.
«Где Ким Хаджин?»
Чин Сахюк, наконец, задала другой вопрос. В этот момент Ким Сухо услышал голос Чэ Наюны.
[Эй, Ким Сухо. Мы нашли место, где могли бы остаться. Я пришлю тебе адрес, так что приходите, когда закончите осматриваться. Кроме того, урой эту сумасшедшую суку.]
Ким Сухо улыбнулся. [Я иду с ней. Пожалуйста, не начинай драку и попытайся с ней поговорить.] [Я не могу не драться. То, как она разговаривает, меня это так раздражает....]
Чин Сахюк нахмурилась. «Почему ты смеешься?»
«М-м? Ничего».
Чин Сахюк нахмурилась еще сильнее.
«Да-да, конечно. Скажи мне, что ты только что сделал». «Я уже сказал, что ничего не делал».
«Ты разговаривал с Ким Хаджином, верно? Ты послал ему Ментальное Сообщение или что-то такое?»
«Я. Ничего. Н...»
Пока они спорили друг с другом, огромная тень вдруг упала на Ким Сухо и Чин Сахюк. Чин Сахюк наткнулась на что-то крепкое.
«Ах, что теперь...?» — чувствуя прилив раздражения, Чин Сахюк нахмурилась.
«....»
Жесткая фигура смотрела на нее сверху вниз.
И Ким Сухо, и Чин Сахюк знали, кто он такой. Особенно Чин Сахюк. Всё-таки он оставил на нее неизгладимое впечатление.
«Кррра....»
Человек перед ними рыкнул, словно зверь. Чин Сахюк и Руми уставились на мужчину широко распахнутыми глазами.
Вздохнув, Чок Чонгён спросил: «Почему ты здесь?» Он был знаком с каждым из этой троицы.
Его отношения с Руми были особенно сложными. Он смотрел на неё как-то слабее, чем на других.
«Что вы здесь делаете—?»
Слова Чок Чонгёна сопровождались сильным давлением. Ким Сухо и Чин Сахюк, напрягшись до предела, уставились на него.
«ХМ». Чок Чонгён указал на Ким Сухо, а затем на Чин Сахюк. Он сделал вид, что не заметил Руми.
«Я видел тебя в Башне, аты... — Чок Чонгён со вздохом продолжил: —Тебе удалось сбежать».
«...И что?» — ответила Чин Сахюк. Её обычно достойных манер нигде не было видно, и она даже слегка дрожала. Это было не из-за того, что она боялась. Просто с гигантом перед ней было действительно сложно справиться.
Чин Сахюк раньше сражалась с Чок Чонгёном и поняла, что его тело достигло абсолютного совершенства.
То, как он разрушал барьеры, созданные её Манипуляцией Реальностью, с помощью одной лишь грубой силы, было действительно сюрреалистично. Он напоминал ей о Ким Хаджина, но в тоже время немного от него отличался.
«Ты же тоже в той группе, что сейчас в подземной крепости, верно?» — Чок Чонгён снова обратился к Ким Сухо.
Ким Сухо кивнул и ответил: «Да». «... Но не она, верно?»
Чок Чонгён указал на Чин Сахюк подбородком, однако Ким Сухо покачал головой в ответ.
«Нет, она тоже одна из нас».
«Пфт, — Чок Чонгён фыркнул. — Смешно. Я совсем недавно избил её и запер в камере». Услышав это, удивлённый Ким Сухо взглянул на Чин Сахюк.
«Он говорит правду?»
«....»
Чин Сахюк не ответила, но её нахмуренные брови были достаточным ответом.
«Если бы Босс была здесь, она бы избила её до полусмерти и отрубила бы ей все конечности...» Чок Чонгён посмотрел на Чин Сахюк и улыбнулся. Он не делил людей по полу или по их богатству. Он относился к людям по-разному только в зависимости от их возраста. Только молодые и старые были спасены от участи его целей.
«...Однако сейчас нет причин драться с тобой. Это не самое подходящее место, и прямо сейчас мы сотрудничаем с вашей группой из подземной крепости».
Сегодня Чок Чонгён был нехарактерно холодным и рациональным. Он не хотел начинать драку.
Руми с грустным видом смотрела на Чок Чонгён. «На этот раз я отпущу тебя, Чин Сахюк». Чок Чонгён запомнил имя Чин Сахюк. Это означало, что он признал её силу.
Конечно, Чин Сахюк не знала об этой особенности Чок Чонгёна и обдумывала нападение на него, чтобы вернуть себе достоинство. К счастью, Руми схватил её за руку и остановил ее.
«Он отпускает нас. Давайте уйдем». «...ХМ».
Чин Сахюк неохотно вздохнула. Но когда они уже собирались уходить, она вдруг что-то вспомнила и остановила Чок Чонгёна.
«О, точно, оай!» «...»
Чок Чонгён молча оглянулся на нее. Освещенные лунным светом глаза Чок Чонгёна сверкали леденящим намерением убийства. Сердце большинства людей пропустило бы удар от ужаса, но Чин Сахюк сохранила самообладание.
«...Я просто хочу кое-что узнать. Твои друзья тоже здесь? «...» «Я говорю о Чёрном Лотосе».
Чин Сахюк знала секрет, о котором знали только члены Группы Хамелеона — личность Чёрного Лотоса.
Пока Чок Чонгён не торопился отвечать... Пррорр— Вместе с шумом ветра, на них обрушился порыв ветра. Все сразу же посмотрели в небо.
Гуманоидный монстр хлопал крыльями в воздухе. Вскоре он спустился между ними. Кунн-— Прозвучал тяжелый удар.
Ким Сухо сразу понял, что этот гуманоидный монстр был членом «полиции». Это было не так сложно и сложно понять, учитывая, что он был одет в полицейскую форму.
Тап, топ.
Гуманоидный монстр размял плечи, приближаясь к группе. Выражение лиц группы напряглось. Люди смотрели на незваного гостя, в то время как гуманоидный монстр смотрел на молчаливых людей.
Чувствуя напряжение в воздухе, Ким Сухо задумался, стоит ли ему атаковать гуманоидного монстра. Он не чувствовал никого поблизости. Если гуманоидный монстр начнёт их даже немного подозревать, Ким Сухо решил, что немедленно убьёт его.
В тот же момент, когда Ким Сухо осторожно положил руку на Мистелтейнн...
«С часа ночи до шести утра только гуманоидные монстры могут оставаться снаружи. Людям быть на улицах запрещено. У вас всё ещё есть 10 минут, так что поспешите обратно. Если через 10 минут вы всё ещё будете на улице, вы будете наказаны» — объявил гуманоидный монстр.
И всё. Пррор-— Гуманоидный монстр взмахнул крыльями и взлетел.
Ким Сухо и его группа тупо уставились на него в оцепенении, а Чок Чонгён ухмыльнулся.
«Странно, не правда ли? Большинство гуманоидных монстров именно такие. Если это не какой-то особенно дотошный тип, они даже не проверят вашу личность. Может быть, это потому, что здесь слишком много людей», —пробормотал Чок Чонгён.
В этот момент в голове Ким Сухо раздался голос.
[Эй где ты!? У нас тут чрезвычайная ситуация!
Это было сообщение от Чэ Наюны.
Прежде чем Ким Сухо успел ответить, голос стал громче. [Чрезвычайная ситуация! Чрез-вы-чай-ная си-туа-ция!] Пытаясь спасти свои бедные уши, Ким Сухо быстро ответил.
[Что такое?] [Отвечай быстрее! Я отправлю тебе наши координаты, так что идите сюда немедленно. Мы вместе с жителями, которые избежали «промывания мозгов».]
[Что?] [Здесь есть люди, которые сохранили свой изначальный разум!] Глаза Ким Сухо расширились.
[Хватай Руми и быстрее иди сюда. Брось ту сумасшедшую суку в каком-нибудь переулке.]
Когда Чэ Наюна прислала ему свое местоположение, Ким Сухо быстро ввел координаты в свой браслет. Она была в около 20 минут ходьбы на север.
«...Что-то случилось?» — спросила Руми, увидев внезапное изменение выражения лица Ким Сухо.
Ким Сухо молча посмотрел на Руми, Чин Сахюк, а затем Чок Чонгёна. Хотя Чэ Наюна сказал бросить Чин Сахюк... «Кое-что срочное произошло у другой команды. Следуйте за мной».
***
Координаты, отправленные Чэ Наюной, привели их к продуктовому магазину. Он не был новым, но и не казался старым. Типичный одноэтажный магазинчик.
Ким Сухо вошёл внутрь с непонимающим взглядом. Шунн—
Автоматическая дверь открылась, и на Ким Сухо одновременно уставилось три человека и один гуманоидный монстр.
«Я...»
Прежде чем Ким Сухо успел что-то сказать, к ним прыгнул гуманоидный монстр, напоминающий щенка.
«Вы с Чин Сэён-ним?»
«А, д-да. Они со мной».
Ким Сухо указал на Чок Чонгёна, Чин Сахюк и Руми. «Следуйте за мной»
Четверо из них последовали за гуманоидным монстром.
Виль-виль, виль-виль... Через несколько минут изучения его виляющего хвоста, группа достигла секретного прохода. «Это...» «Входите. Ваши друзья внутри».
Секретным проходом был похожий на люк тоннель, спрятанный под полкой. Стоя снаружи можно было заметить лестницу, ведущую в подземную зону.
Ким Сухо и остальные посмотрели друг на друга, а затем один за другим начали спускаться вниз.
«Вы уверены, что это не ловушка?» —спросил Чок Чонгён, как только они спустились вниз.
Они оказались в пустой темной комнате, в которой не было абсолютно ничего. Пока они стояли в замешательстве, стена перед ними внезапно разделилась и разъехалась в стороны, открывая новую комнату.
За стеной было нечто удивительное для каждого из них.
В их носы ударил запах риса и магической силы. Внутри можно было увидеть людей, размахивающих мечами и копьями, тренируясь на манекенах, а вдоль огромного тренировочного поля выстроились десятки домов.
Посреди этого места стояла улыбающаяся Чэ Наюна. «Ты наконец-то пришёл».
«Э-э... где мы?»
Ким Сухо был в недоумении.
«Мы в Деревне Сопротивления. Люди, которые избежали «промывания мозгов», тайно построили это место под землей...»
Чок Чонгён прошел мимо Ким Сухо и Чэ Наюны и встал посреди подземной деревни. «А вот это уже интересно... сай».
Он поделился своим зрением с Ким Хаджином, который должен был наблюдать за всем откуда-то.
«Ты это видишь?» В его голове сразу же раздался знакомый голос.
—Да, вижу. Похоже, здесь около 300 человек. Судя по тому, что я вижу, практический каждый из них Герой. Продолжай осматриваться.
«Конечно». Приглушенный шепот затем достиг Чок Чонгён, который общался с Ким Хаджин.
«...Разве он не гуманоидный монстр? Он явно монстр, верно? У человека не может быть такого тела. Наверное, это огр, которого улучшили в гуманоидного монстра».
Жители, казалось, были озадачены его величественной фигурой. Чок Чонгён улыбнулся и объявил:
«Я человек! Человек, который сокрушает гуманоидных монстров»
Из деревенской «мэрии» вышли какой-то блондин и Чин Сэён, которая внезапно услышала голос Чок Чонгёна.
«Сухо...?»
Глаза Чин Сэён расширились, когда она увидела Чок Чонгёна.
«...О- Давно не виделись, Чин Сэён-»
Углы рта Чок Чонгён свернулись в улыбку.
Чин Сэён была ошеломлена такой неожиданной встречей, но вскоре с улыбкой кивнула. «Да, давно. Ты сейчас наш союзник, верно?»
«Я бы не сказал, что прямо-таки союзник. Мне больше нравится "временный товарищ"». «Мм, прекрасно».
После этого Чин Сэён подозвала группу Ким Сухо.
«Это Деревня Сопротивления. Эллио-сси заметил нас, когда мы изучали деревню наверху, и привел нас сюда», — объяснила Чин Сэён, а затем указала на блондина, стоящего рядом с ней.
«Эллио-сси, пожалуйста, представьтесь». «Да». Эллио был красивым Ллатиноамериканцем.
«Здравствуйте, я высокоранговый Герой Испании, Эллио. Я возглавляю Подземное Сопротивление. Для меня большая честь встретиться с вами, Ким Сухо-сси и...»
Эллио посмотрел на Чок Чонгёна. Его рост и пугающее лицо делали его похожим на тирана.
«Меня зовут Чок Чонгён». «...Простите? Чок Чонгён?»
Глаза Эллио широко распахнулись. Чок Чонгён слегка улыбнулся. «Хаха, так ты знаешь мое имя?»
«Конечно, корейская история и история Героев — обязательные курсы...» «Хахаха, верно, это я! Я Чок—»
—Не перевозбудись. Ты же не станешь говорить о своей прошлой жизни, да?
Когда Чок Чонгён счастливо засмеялся, Ким Хаджин успокоил его. Чок Чонгён нахмурился и закрыл рот.
— Ты стал куда лучшим слушателем*. Мне это нравится.
*По смыслу подходит «куда послушней», но тут написано «Вецег 1$епег»... «...Что ты сказал?»
«Ты сейчас разговариваешь с Чёрным Лотосом?»
Чин Сэён легко заметила, что что-то не так.
Чок Чонгён слегка вздрогнул.
«Что? Чёрный Лотос?»
«Ха, я знала, что такие бесстыдные трусы, как вы, не будут ходить по одному».
Глаза Чэ Наюны расширились, а Чин Сахюк заворчала. Чин Сахюк всё ещё помнила тот бой 2 на 1. Всё-таки ей пришлось ой как не сладко.
—Ах, они раскрыли нас. Всё из-за тебя. Черт побери.
«Почему это моя вина?»
—Просто придумай какую-нибудь отговорку.
Столкнувшись с взглядом толпы людей, Чок Чонгён вздохнул. «Ублюдок... и что я должен сказать в такой ситуации?»
***
...Через час группа Ким Сухо и Чок Чонгён сели в деревенской мэрии. Эллио объяснял, как появилась Деревня Сопротивления.
«Сначала мы верили, что родились здесь, и не сомневались в выполнении наших ежедневных задач. Но Юран-сси помог нам вернуть нам наш изначальный разум».
«Юран-сси... Это тот гуманоидный монстр, которого мы встретили?» Эллио кивнул на вопрос Ким Сухо.
«Да, Юран-сси был назначен управляющим этого продуктового магазина. Он очень сильно помогает людям. По факту... мы не называем его гуманоидным монстром».
В этот момент Чок Чонгён украдкой посмотрел на Руми, которая внимательно слушала объяснения Эллио.
«С помощью Юрана-сси мы смогли помочь многим людям восстановить свои воспоминания. Но поскольку метод Юран-сси требовал тренировок в магической силе, мы смогли "пробудить" лишь Героев среднего ранга и выше».
Чин Сахюк, с другой стороны, осматривала зал, лишь в пол уха слушая Эллио. Она искала Бэлла, но его нигде не было видно.
«...Так как вы создали эту деревню? Дома здесь ничем не отличаются от некоторых зданий в Сеуле», — Ким Сухо спросил.
Эллио с улыбкой кивнул.
«Это хороший вопрос. Видите ли, мы использовали ОТ, чтобы построить этот город. Другими словами, мы получили помощь демонического торговца».
«...Демонического торговца?»
«Да, поблизости есть Подземелье, внутри которого есть демонические звери, за убийство которых мы получаем ОТ. Можно сказать, что эта деревня была создана демоническим торговцем. Он согласился помочь нам с любыми сделками, которые не связаны с побегом».
«И какой у вас теперь план?» — спросила Чин Сэён.
«...»
Эллио замолчал.
Он оглядел комнату и глубоко вздохнул, прежде чем ответить. «Убить Тигриса, одного из четырех великих генералов Ордэна». Голос Эллио сильно ударил по сердцам присутствующих.
В тот момент, когда Ким Сухо собирался что-то сказать... —Капитан! Демонические звери обезумели!
Снаружи раздался громкий голос. Все, кроме Чин Сахюк, тут же вскочили и выбежали на улицу.
«Подземелье в той стороне. Следуйте за мной!»
***
На следующий день, 10 утра. Мы с Боссом вышли на улицу Люпитона. Деревня гуманоидных монстров и людей была полна активности. Однако люди были единственными, кто был занят.
Из того, что я узнал вчера, деревни Ордэна обладали чёткой иерархией. Даже люди были разделены от первого до третьего ранга. Конечно, власть человека первого ранга не могла сравниться даже с гуманоидным монстром 6 ранга.
Гуманоидные монстры Люпитона были «дворянами», чья работа заключалась в том, чтобы контролировать людей, которые играли роль крестьян или рабов.
«Здесь есть рестораны, кафе и даже боулинг». «Верно, как интересно».
Люди занимались всевозможной работой. Первые собирали урожай, вторые добывали руды на близлежащем руднике, третьи работали поварами, четвёртые продавали браслеты, созданные гуманоидными монстрами и т.д.
Граждане с промытыми мозгами жили в деревне, как будто это было совершенно естественно.
«Хаджин, там линчевание».
Босс указал в сторону. Когда я посмотрел...
Хруст!
Гуманоидный монстр, похожий на крокодила, откусил человеку голову. Линчевание.
Гуманоидные монстры, которым деревенский лорд делегировал роль «менеджера», могли сразу же выдать приговор любому человеку. Что не удивительно, приговор обычно был смертью.
«Это то, что я отних и ожидал, но в тоже время, это немного чересчур». «Согласна».
Тириринн—
В этот момент мне пришло сообщение от Джейн.
[Хаджин, я закончила собирать премиан- Что мне теперь делать -?]
Всё это время Джейн играла роль диктатора Криана. Замаскировавшись под Тензухара с помощью своего Дара, Джейн приказал слугам Тензухара собирать драгоценные камни и руды из самых глубоких частей шахты.
Я, немного подумав, ответил. [Перебирайся в Люпитон.]
Джейн должна увидеть и вступить в физический контакт с целью, чтобы использовать свой Дар. Поскольку в Люпитоне было много высокопоставленных гуманоидных монстров, для нее это была прекрасная возможность замаскироваться под гуманоидного монстра с более высоким авторитетом, чем у Тензухара.
[Хорошо- Я приду, как только смогу]
«Слурп. Что мы будем делать сейчас, босс? Слурп», — спросил Тензухар. Прежде чем я заметил, он уже привык называть меня Босс.
«Гён хочет убить Тигриса, но...»
Тигрис. Выражение лица Тензухара побледнело, когда он услышал это имя. «Г-герцог Тигрис? Слурп».
«Да, ты видел его раньше?»
«Н-нет, совсем нет. Он убьет меня, если я на него посмотрю. Слурп, слурп, слурп». Язык Тензухара на мгновение завязался. Я положил руку ему в рот и развязал его. «Кехек. С-Спасибо, слурп».
По правде говоря, Тигрис был мне интересен. Он вызвал беспорядок в Китае и ушёл, ни капли не пострадав. Хотя, по слухам, он был сильнее, чем Чэ Чучхоль... Мне нужно увидеть его, прежде чем что-то говорить.
«Босс, давай сначала разберемся с деревенским лордом». «Деревенским лордом?»
«Да, мы захватим этот город так же, как и Криан».
Я сказал Джейн перебираться сюда именно для этого.
Её Дар был идеален для достижения победы без кровопролития. «Оай, Тензухар».
«Да? Слурп».
«Ты знакомы с Плероном?»
«Э-9...».
Тензухар колебался.
Слурп, слурп, слурп.
Сначала я терпеливо ждал, но нахмурился, когда его «слурп» начало меня раздражать. «Ты не хочешь говорить?»
«Слурп... Понимаете... у нас... у нас отношения сеньора-джуниора». «Отношения сеньора-джуниора? Что это такое?»
Тензухар почесал голову и смущенно пробормотал.
«Слурп. В Академии Гуманоидных Монстров Плерон был моим джуниором». ««...ЧТО?»»
Мы с Боссом потеряли дар речи.
«Слурп... Однако генетические различия невозможно преодолеть, слурп. Хотя я и был гуманоидным монстром, занявшим 1 место в теории, Плерон, предком которого является мифическим монстр из семейства снежных птиц, быстро начал взбираться вверх, слурп».
Тензухар, казалось, смущался, что его джуниор превзошел его, но нас это совсем не волновало.
Он сказал нечто, что привлекло всё наше внимание. «Какого черта ты имеешь в виду под академией?»
Это был термин «Академия Гуманоидных Монстров».
После 12 часов ожесточенного сражения с демоническими зверями, разведывательная группа вернулась в подземную деревню. Каждый день членам Подземного Сопротивления приходилось участвовать в таких сложных боях. Хотя использование магической силы должно было быть ограничено, молодое поколение Героев, включая Ким Сухо и Чэ Наюну, могло противостоять демоническим зверям даже без магической силы.
Бой длился полдня просто потому, что из Подземелья вырвалось слишком много демонических зверей.
Хотя битва уже закончилась, это ещё значит, что они могут отдохнуть. В ту же секунду, когда команда вернулась в мэрию, Чин Сэён, используя рацию, представила Эллио Айлин. В течение следующих трех часов Эллио объяснял Айлин план, который они назвали «Миссия по Убийству Тигриса».
Вкратце план заключался в следующем:
Тигрис должен был посетить Люпитон в эту пятницу. Тигрис был одним из самых известных гуманоидных монстров ранга Священной Кости. Он обладал определённым влияние на центральную политическую систему, а также был главой нескольких группировок монстров. Убив Тигриса, который руководил всем восточным регионом Королевства Ордзэна, в который входили как Люпитон, так и Криан, они смогли бы создать невероятный хаос среди монстров.
Сопротивление планировало воспользоваться хаосом и либо сбежать из Африки, либо восстать против Ордзэна.
Однако поскольку план Эллио все еще находился на начальном этапе и имел много дыр, Ли Гонмён присоединился к разговору и началось настоящее составление плана. Они закончили в час ночи, и только тогда разведывательная группа наконец-то смогла отдохнуть.
Швааа— «Уф...»
Сейчас наступил редкий момент, когдау них было немного свободного времени, прежде чем всем нужно будет идти спать. Чэ Наюна глубоко вздохнула, отдыхая в горячем источнике. Когда она была в подземной крепости, она даже и не мечтала о том, что такое будет возможно. Теплая вода, казалось, растопила все ее беспокойство и усталость.
«Хухухуху... как же здорово», — словно старик воскликнула Чэ Наюна. Если бы это было возможно, она бы хотела остаться здесь навсегда. К сожалению, завтра им снова придётся работать.
«Ммм-»
Чэ Наюна один раз потянулась и встала.
Внезапно всё её тело окутало теплой вялостью.
«Ах- По какой-то причине вода здесь ощущается куда лучше, чем дома-» Она шатаясь вернулась в раздевалку.
«ХММ?»
Она оделась и уже была готова вернуться в свою комнату, но как только она собиралась покинуть горячий источник, она заметила зеркало, висящее на стене. Чэ Наюна встала перед зеркалом.
Её волосы, что во время обучения В Кубе всегда были коротко подстрижены, теперь были длинными и влажными.
«...Это так надоедает». Чэ Наюна щелкнула языком.
Длинные волосы были не более чем бременем во время сражений. Во время самой последней битвы эти волосы лезли ей в глаза бесчисленное количество раз.
«Тск».
Собрав свою решимость, Чэ Наюна собрала вокруг себя магическую силу и подстригла волосы.
Срезанный кусок волос коснулся её рук, и упал на землю. Чэ Наюна убрала за собой и покинула горячий источник.
В этот момент... «...Бэлл, ты где?»
Она услышала тихий голос. После приятной ванны, которая обострила все её чувства, ни малейший звук не мог избежать её ушей.
Слегка нахмурившись, Чэ Наюна медленно пошла в сторону голоса. Это была ее специальная техника, "превосходная скрытность", за которую её хвалили и Ю Сихкюк, и Хайнкес.
«...Почему, черт возьми, ты исчез?»
В отдаленном уголке деревни Чин Сахюк шёпотом общалась с кем-то по рации. Просто посмотрев на неё, Чэ Наюна почувствовала, как у неё испортилось настроение. Эта сумасшедшая сука‘.
Чэ Наюна развернулась, чтобы уйти. Тем не менее, ей в голову внезапно пришла коекакая мысль. Она остановилась и быстро спряталась в месте, откуда всё ещё могла слышать голос Чин Сахюк.
«Ты снова заблокировал Ментальные Сообщение!...Куда ты ушёл?»
В руках Чин Сахюк была рация, которую ей предоставила Деревня Сопротивления. Её лицо уже было красным от гнева, но то, как она пыталась контролировать громкость своего голоса, было немного забавным.
—Я в центре деревни гуманоидных монстров. Если я использую какие-то странные техники, такие как Ментальное Сообщение, меня сразу же обнаружат. У меня не было выбора, кроме как заблокировать их.
Чэ Наюна узнала голос человека, отвечающего Чин Сахюк. Это был Рибз, их гид. «Бэлл. Не беси меня и объясни, что ты там делаешь».
Бэлл? Кто такой Бэлл?”
— Это не твоё дело.
«Б**ТЬ...»
Чин Сахюк ударила кулаком по собственной груди. Кажется, она отчаянно пыталась сдержать свой гнев.
Чэ Наюна молча слушала их разговор.
«Скажи мне, что ты увидел с помощью своего ультимативного скилла. Об этой женщине».
—... Ммм. Может быть позже. Но одну вещь я могу сказать прямо сейчас.
В Башне Желаний Бэлл выбрал небоевой ультимативный скилл под названием «Море Воспоминаний». Для Чина Сахюк, которая не могла изучить ультимативный скилл, выбор Бэлла казался довольно странным. Однако это не имело значения. Прямо сейчас она просто хотела узнать, что узнал Бэлл.
— Возможно, Ким Хаджин и правда обманывает тебя. «В чем?» «...1»
Ким Хаджин. Его имя было словно гром среди ясного неба. Чэ Наюна замерла.
— Возможно, Ким Хаджин никогда не был твоим слугой. О деталях я расскажу позже. На самом деле, я сейчас слежу за Ким Хаджином, чтобы это подтвердить. Мне нужно идти.
«...Ха».
На этом разговор закончился, и Чин Сахюк прислонилась к стене с головой в руках. Некоторое время она оставалась неподвижной, медленно вдыхая и выдыхая, чтобы облегчить свой гнев.
Чэ Наюна продолжала наблюдать за ней.
«...Да кто он такой?» — тихо пробормотала Чин Сахюк.
Однако вскоре к ней подошёл Ким Сухо.
Не говоря ни слова, он вручил ей брелок.
«Что это?»
«Ключ от общежития. Номер твой комнаты — 205».
«...»
Чин Сахюк не брала ключ и только злобно посмотрела на Ким Сухо. «Смотрю, ты уже привык говорить со мной стакой небрежностью». «...»
Ким Сухо не ответил. Он лишь с горечью посмотрел на Чин Сахюк и со вздохом опустил ключ ей в руку.
«...Я пошёл»
Ким Сухо развернулся, и Чин Сахюк, с ключом в руке, тоже пошла в противоположном направлении.
Чэ Наюна осталась одна, обдумывая услышанное.
“Чин Сахюк определенно знает Ким Хаджина. Она назвала его своим слугой’.
«Что, черт возьми, это значит...?»
‘Может быть мне послышалось, и она сказала не слуга, а дуга? Или может быть радуга?”
Так много вопросов остались без ответа, но она была уверена в одном: Чин Сахюк как-то связана с Ким Хаджином.
«Ну, тогда...» Я не хочу иметь с ней ничего общего, но, думаю, мне придется сблизиться с ней’. Чэ Наюна сжала кулаки и проверила номер своей комнаты.
207.
‘В 205 комнате должно быть ещё два свободных места...'
«Мне придется поменять комнату».
Чэ Наюна поспешила в мэрию.
жж
Люпитон, деревня гуманоидов-монстров среднего ранга.
«Мм. Да, теперь я вижу».
Используя свои Глаза Тысячи Миль, я заглянул в особняк деревенского лорда из отеля, расположенного за много миль от него.
По своей структуре особняк был похож на Букингемский Дворец. Внутри и снаружи были магические ловушки, а также гуманоидные монстры, все выше 3 ранга.
«Какой монстр является лордом-? Как он выглядит-?» — с ухмылкой спросила Джейн.
Они с Халифой прибыли сюда только три часа назад. Халифа сразу же ушёл, забрав Тензухара обратно в Криан.
Я не особо беспокоился о Тензухаре. Он ценил свою жизнь и был достаточно умен, чтобы не делать ничего опрометчивого, когда рядом были Друн, Чин Ёхан и другие члены Группы Хамелеона.
«Хотел бы я знать».
Я начал искать самое уединенное и самое безопасное место в особняке и вскоре нашёл большую, причудливую комнату в сердце особняка, где находился человекоподобный монстр, предположительно, Плерон.
«Он выглядит как человек с крыльями. У него бледная кожа и крылья изо льда». «Это мальчик или девочка?»
«Он... ах, это она. Похоже, лорд этой деревни — женщина».
«Она красивая-?»
«Почему это имеет значение?»
Я нахмурился, услышав странный вопрос Джейн. Джейн ухмыльнулась.
«Ты же знаешь, в течение прошлого дня мне пришлось играть роль ящерицы. Я бы предпочла на этот раз превратиться в симпатичного гуманоидного монстра-» «...Ну, если ты об этом...»
Я снова посмотрел на Плерон.
«На этот раз тебе не о чем беспокоиться».
Плерон, унаследовавшая гены снежной птицы, без сомнения, была прекрасна. Она выглядела абсолютно идентичной человеку, за исключением заостренных ушей и крыльев. Её утонченная структура лица очень хорошо гармонировала с бледной кожей.
«Какое облегчение-» Джейн лукаво улыбнулась и перевела взгляд на Босса.
Босс смотрела в пространство, что-то бормоча. Вероятно, она обменивалась сообщениями с кем-то через Систему Башни Желаний. С тех пор, как Башня превратилась в Мир, Игроки получили возможность использовать Систему где угодно, даже за пределами Башни.
Я окликнул её.
«Босс?»
«...Кхм. Я разговаривала с Нечестивой». Босс посмотрела на меня и сухо покашляла.
«Мы нападём, когда город окутает тьма. Наш план прост. Пробираемся внутрь, захватываем Плерон, и оставляем на её месте замаскированную Джейн».
Тихо и изящно, как и всегда.
Услышав план Босс, мы кивнули.
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— Мы нападём, когда город окутает тьма.
Тем временем Бэлл спрятался в воздухе и наблюдал за ними.
—Наш план прост. Пробираемся внутрь, захватываем Плерон, и оставляем на её месте замаскированную Джейн.
Бэлл посмотрел на Ли Бёль. Она повзрослела, став красивой женщиной. Он вспомнил время, когда она была милой, жалкой, маленькой девочкой.
«...Хаа».
Бэлл тяжело вздохнул. Бёль изменилась только из-за мужчины, стоящего рядом с ней. Она нашла друга, на которого могла положиться. «Но Бёль, — пробормотал Бэлл, — он...»
Ким Хаджин. Его воспоминания были отключены от этого мира. Возможно, Ким Хаджин был похож на него.
«Он не может быть стобой».
Ему суждено было когда-нибудь покинуть ее. Боль, которую Бёль почувствует от расставания с Ким Хаджином, может быть даже больше, чем боль, которую она испытала, потеряв «того мужчину», которого она считала своим отцом.
«Хаа...»
Бэлл также вспомнил, как он своими собственными руками убил своего лучшего друга. Даже сейчас эти воспоминания вызывали невыносимую боль.
Но Бэлл, переживший «прошлые поколения» снова и снова на протяжении сотен лет, знал, что вечная смерть была в тысячу раз лучше, чем вечная жизнь.
Бэлл не мог умереть. Не важно где: в Башне Желаний, в других измерениях, или на Земле.
Его тело просто рассыпалось и превращалось в магическую силу, вскоре превращаясь в новое тело. По этой причине Бэлл никогда не испытывал страха перед лицом смерти.
«ММ...».
Бэлл уставился на Ким Хаджина. По правде говоря, он всегда считал Ким Хаджина «бесполезным». Как он уже подтвердил в Башне Желаний, Ким Хаджин не обладал способностью убить его, и, что важнее, он разрушал Ли Бёль, которую Бэлл считал своим шедевром.
Тем не менее.
Песчинка воспоминаний Ким Хаджина, которую Бэлл увидел через своё Море Воспоминаний, показала ему мир, совершенно отличающийся от их текущего.
«Хм. Думаю, у меня нет выбора». Бэлл наконец принял решение. «Я должен взять его с собой».
Бэлл чувствовал необходимость детально изучить воспоминания Ким Хаджина. Ему удалось заглянуть в воспоминания Ким Хаджина лишь на одну минуту, что было гораздо меньше времени, которое ему было необходимо. Ему понадобится как минимум неделя, чтобы понять все о Ким Хаджине.
И дабы провести неделю вместе, у него не было выбора, кроме как «похитить» Ким Хаджина.
Виишь-— В этот момент порыв ветра пронесся мимо него.
Бэлл доверился ветру; его тело превратилось в пыль, быстро рассеявшуюся в воздухе.
[Англия, Букингемский Дворец]
Прямо сейчас самая известная гостья Букингемского Дворца, А Хэ-Ин, смотрела в окно. Несмотря на то, что в её обличье кое-что изменилось, Герцогиня была всё так же спокойна.
Если присмотреться, можно заметить, что на её мантии, которую раньше украшали 8 звёзд, появилась ещё одна звезда.
На прошлой неделе её повысили до 9-ти звездочного мага. То, что она могла призвать 3 из 4 Основных Стражей, позволило ей удостоится такой чести.
Начиная с Исхода и до текущего дня, мир лицезрел рождение только 30 человек, которые смогли стать 9-звёздочными магами. В связи со всем этим, А Хэ-Ин чувствовала, что мир сегодня выглядел немного иначе. Она погрузилась в красоту Англии и глубоко задумалась.
Так, так.
В этот момент к ней подошла определённая девочка. Эвандель с любопытством посмотрела на А ХЭ-ИНн, а затем сымитировала её торжественное выражение.
Два мага стояли рядом и смотрели в окно.
Рэйчел, которая привела сюда Эвандель, улыбалась, изо всех сил стараясь сдержать смех.
«... Поздлавляю с повынением, Мастел», — вдруг сказала Эвандель.
«С повышением, а не повынением. Кроме того, тебе не нужно поздравлять меня. Ты тоже очень скоро станешь 9-звёздочным магом».
«Э5? Я тоже?»
Глаза Эвандель расширились.
А Хэ-Ин нежно улыбнулась. «...Да, ты уже на уровне 8 звёзд».
Сила суммонов Эвандель соответствовала 8-звездочного мага, однако одних лишь размеров её неисчислимой армии легко позволяют поставить её на уровень 9звёздочного.
Совсем скоро сила её суммонов достигнет уровня следующей звезды. А при наличии времени даже уровень 10 звёзд не будет лишь недостижимой мечтой.
«Ах, спасибо». Эвандель поклонилась. Наблюдая за ростом девочки перед ней, А Хэ-Ин не могла не считать её очаровательной. Однако, смотря на это невинное дитя, Герцогиня была не способна отмахнуться от своих волнений.
Внешний мир был темным, жестоким и полным хитрых и порочных людей.
А Хэ-Ин задавалась вопросом, сможет ли такой наивный ребёнок выдержать давление такого места.
«...Эвандель».
«Дааа?»
Но течение времени не изменишь.
Даже самая чистая вода со временем станет мутной; смена поколений неизбежна.
Придет время, когда Эвандель придётся показать свою невероятную силу миру, и когда придет это время, бесчисленные взрослые попытаются использовать ее в своих интересах.
«Пришло время приступить к тренировке». А Хэ-Ин решила подготовить Эвандель к этому неизбежному дню.
«Тлениловке...?» — нервно переспросила Эвандель, но из-за отсутствия передних зубов получилось не совсем то, что она хотела.
«Ага». А Хэ-Ин улыбнулась. «Эвандель, пришло время создать свой домен».
Чтобы защитить себя и тех, кто тебе дорог, нужно быть сильным. Одних только связей и удачи недостаточно. Нужна абсолютная сила, сила позволяющая смотреть свысока на своих противников.
«...Домен?» Эвандель наклонила голову. «Да, домен».
Практически у любого мага, каким бы слабым он ни был, была своя "мастерская". По факту, мастерская была своего рода крепостью, где маги могли развивать свою магию и не пускать посторонних.
Поскольку исследования магов проходили внутри мастерской, им часто приходилось сражаться, чтобы отбиться от злоумышленников, которые хотели украсть результаты их исследований. А Хэ-Ин была не исключением, и пережила множество сражений, прежде чем наконец достичь уровня 8-звёздочного мага. Однако мастерской для Эвандель будет недостаточно.
К сожалению, даже «цитадели», чья концепция была на уровень выше мастерской», было бы недостаточно, чтобы выдержать талант уровня Эвандель.
Тем не менее, существовал ещё один уровень. Уровень, которого не смог достичь ни один маг, ни А Хэ-Ин, ни О Джэджин, — Домен.
«На этот раз тренировка займёт много времени, и ты не сможешь ни скем видеться, пока она не закончится».
Эвандель обладала талантом к созданию и поддержанию Домена. Но так как эта техника делала из мага властелина окружающего пространства, для стабилизации новых законов от него требовалось в одиночестве провести в своём домене довольно долгое время.
«Это будет одинокая и утомительная тренировка. Но этот домен будет тебе очень полезен».
Сила, чтобы выжить, даже если мир падёт. Способность делать всё, что захочется, без риска быть кем-то использованной.
А Хэ-Ин хотела, чтобы Эвандель развила автономию. «...Гы готова?»
С этими словами А Хэ-Ин медленно обернулась. Рэйчел смотрела на нее с обеспокоенным лицом.
Беспокойство Рэйчел было оправданным, поскольку для получения домена было необходимо пройти через суровый процесс. Магу нужно было долго оставаться в какомто месте и с помощью магической силы «вживить» свою волю в окружающее пространство. Этот процесс мог занять от 6 месяцев до 10 лет.
Но А Хэ-Ин лишь улыбнулась в ответ. «Не волнуйся, Эвандель сильнее, чем ты думаешь». Она посмотрела на глубоко задумавшуюся Эвандель.
Образ Фенрира, который выл от боли из-за атаки Тоджи, всплыл в ее голове. Хотя теперь он был полностью исцелен, Эвандель была глубоко ранена его болью. Это был первый раз, когда она чувствовала себя бессильной. Если бы она была сильнее, ни Фенрир, ни другие её суммоны не пострадали бы.
«....» Эвандель подняла голову.
Ее глаза были полны решимости.
«Я хочу стать сильнее».
«Хорошо...»
«Н-но пелед этим...»
Эвандель запнулась.
«Я, я хочу увидеть Хаджина».
жж
[Африка, деревня среднего ранга, Люпитон]
Солнце зашло, и на деревню опустилась тьма. Все жители вернулись в свои дома. Наступил комендантский час.
Другими словами, пришло время вторгнуться в резиденцию лорда. «Приготовьтесь». Услышав команду Босса, мы с Джейн снова всё перепроверили.
Босс проникнет в резиденцию лорда как тень, а я воспользуюсь [Мгновенным Ускорением Высшего Ранга], чтобы прорваться внутрь, в то время как Джейн превратиться в гуманоидного монстра, чтобы войти через парадный вход.
«Мы готовых».
И когда мы уже собирались начать... —Тириринн.
Мне на браслет кто-то позвонил. «О? Это Эвандель».
Я планировал проигнорировать видеозвонок, если бы это был Ким Сухо или Ю Ёнха, но, если звонит Эвандель, это уже совсем другая история. Я попросил у Босса немного подождать и ответил на звонок.
—ХаджинПередо мной сразу же появилось улыбающееся лицо Эвандель. «Да, как дела?»
Я улыбнулся в ответ. Эвандель хихикнула и заговорила. —Я хотела тебя увидеть«Так внезапно? Что случилось?»
Мы созванивались или переписывались по крайней мере раз в день, и до приезда в Африку мы со Спартаном часто навещал её.
—Ничего такого-
«...Что такое?»
Я заметил, что от лица Эвандель исходила тяжёлая атмосфера. —Ммм... Н)....
Эвандель немного помедлила, а затем опустила голову. —Мне кажется, мы долго не сможем видеться.
Мое сердце упало, когда я услышал эти слова.
Это первый раз за этот год, когда я так взволнован.
Я быстро спросил.
«П-почему?»
—Ах... эм... мы с Мастером решили создать для меня домен... «Домен?...А».
К счастью, причиной не была какая-то угроза для жизни. Я быстро понял, что она имела в виду.
Домен мага.
Как и Эвандель в оригинальной истории, они сейчас пытались создать собственный домен.
— Да, поэтому мы не сможем видеться. Я слышала, что сила домена уменьшится, если кто-то войдет в него во время его создания.
«Не беспокойся об этом. Мы сможем видеться, когда нам будет угодно».
Основой эффекта изоляции присутствия моей [Униформы Чёрного Лотоса] была неестественность. Этот эффект не только скрывал присутствие своего владельца, но также стирал все следы его существования.
Учитывая, что этот эффект позволял мне игнорировать даже сверхъестественную интуицию Чэ Наюны, домен Эвандель тоже не должен быть в состоянии засечь меня. — 99? Эвандель наклонила голову.
«Не беспокойтесь о невозможности увидеть меня и усердно трудись над созданием своего домена. Сделай его красивым и крепким. Я буду часто навещать тебя».
—...Правда?
Эвандель выглядел удивленной, что неудивительно, учитывая, как трудно было ей принять это решение.
—...Правда, правда?
«Конечно. Я когда-нибудь лгал тебе? Слушайся Мастера А Хэ-Ин и усердно трудись. Увидимся на следующей неделе».
—...Ун! Хорошо!
Эвандель ярко улыбнулась и кивнула.
«Я немного занят. Я позвоню тебе, когда закончу». —Хорошо!
Энергичный голос Эвандель освежил мои уши. «Какая же она милая».
Я улыбнулся и повесил трубку.
Взгляды Босса и Джейн были немного надоедливыми, но я проигнорировал их, пару раз кашлянув.
«К-кхм, хорошо, поехали».
«...А ты и правда близок сней».
Голос Босса нес в себе немного ревности. «Она ребенок».
«...Неважно, начинаем».
жж
10 минут спустя.
Я был первым, кто проник в резиденцию, а сразу за мной была Босс, трансформировавшаяся в тень. Поскольку Джейн спокойно зайдёт внутрь через главный ход, начальная часть операции была на нас с Боссом.
«Нам лучше убить её или заключить в тюрьму?» «Нам не стоит убивать её, потому что это может кого-то насторожить. Мы просто закинем её в тюрьму, как и планировалось».
«Поняла».
Я достал две 8-звездочные карты, «Изолированная Тюрьма» и «Беззвучное Пространство».
[Изолированная Тюрьма] [8 Звезд] * Эффективный Товар * —Запирает цель в изолированном пространстве.
—Заключенная в тюрьму цель будет отделена от остального мира и будет сохранять физическое состояние до заключения.
—Цель может разрушить тюрьму и сбежать.
[Беззвучное Пространство]
[8 Звезд] * Эффективный Товар *
—При активации все звуки в радиусе 1 км будут уничтожены.
—Эффект этой карты может быть развеян ударом выше определенного уровня.
[Беззвучное Пространство] было чуть проще, в то время как [Изолированная Тюрьма] была немного сложнее из-за своего уникального механизма заключения.
—Заключенная в тюрьму цель будет отделена от остального мира и будет сохранять физическое состояние до заключения.
Другими словами, если цель была помещена в тюрьму на грани смерти, её состоянии не будет ухудшаться или улучшаться, пока она находится в тюрьме. Так что нам нужно просто избить Плерон и закинуть её внутрь.
«Пойдём».
Благодаря активированному [Беззвучному Пространству] мы двигались, не издавая ни малейшего шороха.
Плерон спала в своей спальне на верхнем этаже резиденции лорда. Я легко избегал любые ловушки, используя свои Глаза Тысячи Миль. «...»
Приблизившись к двери спальни, мы спрятались за стеной. У двери стояло 2 охранника. Мы с Боссом обменялись взглядами и быстро перешли к делу.
Я выстрелил пятью стрелами, пронзая глаза, сердце, голову, и ногу охранника слева. Босс расправилась с правым, разрезов его пополам своим теневым клинком.
Я немедленно активировал [Изолированную Тюрьму] и забросил их внутрь, прежде чем они смогли что-либо сделать.
«...Привет-»
В этот идеальный момент рядом появилась Джейн, замаскированная в гуманоидного монстра. Мы втроем вошли в спальню Плерон.
Плерон мирно спала на своей большой кровати. Джейн осторожно подошла к ней и коснулась меня.
«Идеально». «...2»
Услышав ее голос, Плерон проснулась. Первое, что она увидела, был некто очень похожий на неё. Это, конечно же, была уже замаскированная Джейн.
«...Пииек! Кто ты такая!?» — воскликнула Плерон. Её магическая сила вырвалась в воздух, снижая окружающую температуру. Босс быстро порезала крылья Плерон «Косой
Курукуру».
«Пииек!» — отчаянно закричала Плерон, но [Беззвучное Пространство] помешало её голосу просочиться за пределы комнаты. Всё шло по плану.
«Пииееек!»
Босс нанесла смертельный урон Плерон, и я снова активировал [Изолированную Тюрьму].
Уже через мгновения в комнате осталась только одна «Плерон». Однако....
В этот момент я вдруг понял, что мир замедлился. Время Пуль активировалось, не нуждаясь в моём контроле.
«...2» Я ощутил движение воздуха вокруг меня.
Я оглянулся только глазами, проверяя окружающее пространство на наличие признаков опасности. Мне не потребовалось много времени, чтобы увидеть поток магической силы, медленно спускающийся с потолка.
'Взрыв магической силы’.
Это был не обычный взрыв. Ударная волна, вызванная взрывом неестественно сконцентрированной магической силы, была чем-то, что ния, ни Босс, ни Джейн не смогли бы пережить, не оказавшись серьёзно раненными.
Я быстро попытался активировать [Откат Времени].
Однако в этот момент прямо перед моими глазами произошло нечто странное. «Что за...»
Вместе с взрывом магической силы, передо мной взорвались золотые искры. Я очень хорошо знал, что это за явление.
«Побег из Лап Смерти».
Моя удача позволила этому взрыву случится, словно говоря, чтобы я не использовал Откат Времени.
[Побег из Лап Смерти (6/9) — специальный стат, накопление удачи, был частично разблокировам!]
[Это легендарное минутное несчастье для идеального конца.]
В тот же момент, когда я прочитал описание, я бросился в эпицентр золотых искр. «Хаджин...»
Босс попыталась схватить меня.
БУУУМ—!
Но в этот момент раздался оглушительный взрыв.
Я отключился.
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... ТК, ТК, ТК.
В её ушах раздался звук горящей древесины.
«Ах...»
Босс пришла в себя.
Когда она открыла глаза, перед её глазами была очень странная картина. «...Хэй, Бёль».
Человек, которого она годами искала, чтобы убить, Бэлл, прямо сейчас был прямо перед ней.
На его плече лежало тело Ким Хаджина.
Кровь быстро хлынула в голову Босса. «БэЭ...»
«Ты не сможешь двигаться или говорить. Я сделал этот взрыв детонировав часть своего тела. Даже ты будешь выведена из строя на 30 минут. Ты же и сама знаешь, насколько я силен, верно?» — Бэлл горько улыбнулся, говоря это.
«В любом случае, я тронут. Он пытался защитить вас, ребята». Бэлл посмотрел на Ким Хаджина, который лежал на его плече.
В тот момент, когда он зажег свою магическую силу, Ким Хаджин отреагировал раньше всех и бросился вперед. Он, несомненно, пытался защитить Бёль.
И благодаря жертве Ким Хаджина, Бёль и Джейн и правда были лишь временно парализованы.
«Я вот-вот всплакну».
«...БэЛЛ».
Босс зарычала и посмотрела на Бэлла.
Кровь текла из ее глаз, когда она едва смогла выдавить из себя это имя.
Она сжала зубы и выпустила глубоко укоренившуюся ярость и намерение убить. «Я возьму Ким Хаджин с собой. Мне нужно с ним многое обсудить».
Бэлл был так же нетороплив, как и всегда.
«БЭ... ЛЛ...».
Босс потянулась вперёд. Всё перед ней было окрашено в красный цвет, но она не сдавалась. Она направляла всю энергию к своим конечностям.
'Двигайся, двигайся, двигайся! «Не волнуйся, я его не убивал. И даже не планирую». «Отпусти...»
К тому времени, когда её рука, ради движения которой было потрачено монструозное количество энергии и силы воли, коснулась земли, Бэлл уже отвернулся от нее.
В то же время, гуманоидные монстры, которые, очевидно, услышали оглушающей взрыв, ринулись к резиденции лорда.
«Ты не сможешь остаться с ним навсегда».
Пока Бэлл говорил, Бёль из-за всех сил двигала ногами. Она заставила свои сломанные лодыжки и колени держать свой вес. Как деревянная кукла, она пошатывалась, стоя в странной позе. «...Отпусти его».
Но это всё, что она смогла сказать. Бэлл оглянулся, посмотрел ей в глаза, и слабо улыбнулся.
«Извини, что это случилось снова.»
С этим Бэлл спрыгнул с особняка. Босс попыталась последовать за ним, но её тело отказывалось двигаться. Напрямую приняв такую разрушительную атаку, её тело кричало ей о том, что ей нужно отдохнуть.
«Керук! Что произошло!? Керук! Кто ты такая!?»
Плюс, гуманоидные монстры уже прибыли. Босс продолжала смотреть в направление, в котором исчез Бэлл...
Бам-—!
Затем она рухнула.
Нападение на особняк лорда прошлой ночью вызвало волнение в Люпитоне.
Большинство охранников, которые даже не знали о существовании нападавших, были вытеснены и заменены более умными и сильными монстрами, посланными руководством. Инцидент был настолько значимым, что Король Монстров, Ордэн, лично отправил письмо Плерон. В нем были слова одобрения и похвала Плерон за её быстрые контрмеры. Для любого слуги было честью получить такое письмо от своего Короля.
«...ХМ. Да?»
Игнорируя весь этот хаос, Чок Чонгён спокойно вошёл в особняк. Внутри не было никого, кто бы мог остановить его продвижение по коридору.
«Взрыв, говорите... Боже, вы, ребята, ничто без меня», — пробормотал Чок Чонгён, глядя вниз на Босса, которая лежала на кровати.
«Дело не в том, что мы слабы, — с горечью ответила Джейн, — это Бэлл слишком силен».
Публика считала Чэ Чучхоля или Хайнкеса сильнейшим человеком нынешней эпохи, но так было лишь потому, что они не знали об отношениях между Бэллом и Шин Мёнчхолем, которого все уважали как самого сильного Героя в истории человечества.
«В любом случае, этот чувак очень хорошо пишет. Тебе не кажется, что за него письмо писал какой-то слуга?»
Джейн слегка улыбнулась, читая письмо Ордзэна. Во время взрыва она на мгновение потерял сознание, но её маскировка осталась нетронутой. Это было не только потому, что она была на самом большом расстоянии от удара, но и потому, что её Дар изначально отменить было не так просто.
«Ну, это всё-таки Хаджин, так что я уверена, что он как-нибудь справится».
Джейн отложила письмо Ордэна и превратилась обратно в Плерон. Ей очень нравились её новые ледяные крылья, которыми она могла свободно управлять.
«...А ты, как я посмотрю, очень спокойна». В отличие от беззаботного поведения Джейн, Чок Чонгён чувствовал недовольство. «Итак, ты ищешь Белла?»
«Конечно. Все думают, что Бэлл террорист. Я сказала им, что он был один. Я даже взмахнула крыльями для аутентичности-» — Джейн улыбнулась.
Плерон, лорд Люпитона, в настоящее время была заперта в тюрьме карты Ким Хаджина, поэтому вся деревня теперь принадлежала Джейн. «Мы даже подготовили детальный портрет. Мои слуги быстро его найдут-» «...УК».
Пока Джейн с улыбкой рассказывала о ситуации, Босс внезапно издала звук. «Ах, Босс!»
«Босс, очнулась?»
Чок Чонгён и Джейн посмотрели на Босса.
Босс дёргалась и ворочалась от дискомфорта, прежде чем, наконец, открыть глаза. «...|»
Внезапно верхняя часть тела Босса вскочила вверх, как пружина.
«Хаа, хаа, хаа...»
Видя, что она задыхается, Джейн с беспокойством подошла к Боссу.
«Босс, ты в порядке?»
«...Джейн, это ты?»
Босс нахмурилась, смотря на Джейн, которая была замаскирован под Плерон. «Ага. Это я».
Джейн частично отменила маскировку, показывая своё лицо.
«Понятно....Хуу».
Босс закрыла глаза и вспомнила все, что произошло, прежде чем она потеряла сознание. Она быстро перебрала все события, которые привели к их нынешнему положению.
Их атака на Плерон, последующая засада Бэлла и похищение Ким Хаджина. Она чувствовала неописуемое количество ярости от последнего воспоминания. «...БэЛЛ».
Сжав зубы, Босс посмотрела на Джейн. Набухшие кровеносные сосуды в её глазах были на гране взрыва из-за гнева.
«Бэлл. Где этот сукин сын?» «Мы ищем его». «А Хаджин?»
«То же самое касается и Хаджина». В этот момент на лице Босса появилось странное выражение.
Её лицо сморщилось от грусти; страх и печаль сменили гнев в её глазах. Она действительно волновалась за кого-то. Джейн никогда раньше не видел такую Босса.
«Не беспокойся- Он из тех, кто подстроится, в каком бы месте не оказался-»
Несмотря на попытку Джейн её утешить, выражение лица Босса осталось прежним. Однако в следующий момент ситуация ухудшилась, когда Босс начала винить себя. Джейн сочувствовала ей. Она неохотно посмотрела на Чок Чонгёна.
«Босс- Чок Чонгён говорит, что нашел "подземную деревню“». Чок Чонгён вздрогнула, и Босс подняла голову, чтобы посмотреть на Джейн. «Подземная деревня?»
«Да, это деревня, построенная членами Сопротивления или что-то в этом роде. Ген говорил, что Ким Сухо, Чин Сэён и все остальные уже там-»
Босс обычно не интересовалась Героями, но Ким Сухо был исключением. Люди говорили, что Мечник Желаний станет самым молодым Героем ранга Мастер в истории.
«Не хочешь сходить навестить их-?» — спросила Джейн.
Босс нахмурилась, задумавшись, но вскоре она поняла, что пришло время схватить любую доступную соломинку.
«..Хорошо».
Наконец она кивнула.
***
Тем временем в подземной деревне в Люпитоне.
«... Мы получили информацию о маршруте путешествия Тигриса». Миссия по убийству одного из генералов Ордэна шла полным ходом.
Хотя система наблюдения Люпитона усилилась после вчерашнего инцидента, число членов Сопротивления также пропорционально увеличилось. Они чувствовали, что им не о чем беспокоиться.
«Значит, Тигрис выступит с речью на Площади Долорен?» — спросила Айлин.
Она незаметно прибыла сюда прошлой ночью. Айлин со всей серьезностью уставилась на документ, описывающий маршрут путешествия Тигриса.
«Да, но мы не будем ничего предпринимать, пока он говорит. Мы нанесём удар после его речи, пока он будет покидать площадь, чтобы пойти куда-нибудь ещё, — Эллио плавно рассказывал план, который они с Ли Гонмёном разработали. — Самая важная часть этой миссии — конь Тигриса».
«Конь?»
«Да. Его зовут «Хорслесс». Он знаменит тем, что жестоко обращается со всеми, кроме своего владельца. Тигрису очень нравится этот конь. Ходят слухи, что он даже любит его», — Эллио показал Айлин фотографию коня.
Хорслесс был прекрасен, его белая грива разительно контрастировала с его абсолютно черным телом. Айлин не могла поверить, что этот прекрасный конь славится своей жестокостью.
Однако в следующие слова Эллио было бы сложно поверить и не видя фотографий. «Хорслесс ест людей».
«...Что? Людей?»
«Да, он ест их, в буквальном смысле».
Эллио показал ей больше фотографий. В них Хорслесс жевал человеческую руку. На заднем плане был Тигрис, который внимательно следил за ним.
«Он чокнутый». «Если ему куда-то нужно, Тигрис всегда путешествует верхом на Хорслессе». «И?»
«Даже среди монстров генерал Тигрис печально известен своим характером. Он притворяется добрым и щедрым, но на самом деле очень дикий и жестокий. Он из тех, кто совершенно не способен сдержать свой гнев».
«...Ах, кажется, я поняла, на что вы намекаете». Айлин все еще была в замешательстве, но Чин Сэён кивнула в знак согласия. «Вы планируете убить Хорслесса».
«Да, всё верно. Если Хорслесс умрёт, Тигрис наверняка потеряет самообладание. Все монстры хорошо знают, что, если что-то идёт не так, как он того хочет, Тигрис может начать убивать даже своих товарищей. Итак, можете ли вы представить, что он будет делать, когда увидит, как на его глазах убивают его любимого коня? — Эллио слегка улыбнулся. — Он взбесится до такой степени, что не сможет отличить белое от чёрного. Тигрис будет неистовствовать, уничтожая все, что попадётся ему на
глаза. Когда он закончит убивать всех своих охранников, мы нападём, чтобы уничтожить его». Это был лучший сценарий, который придумали Эллио и Ли Гонмён. «Звучит как хороший план. Тогда оставьте Хорслесса на меня».
Эллио кивнул в ответ на слова Чин Сэён. Для Божественной Лучницы убийство какого-то коня было проще простого.
«... Тогда я возьму на себя Тигриса», — внезапно объявил Ким Сухо. Он ссерьезным видом осмотрел деревенский зал. Айлин нахмурилась.
«Эй, здесь я командующий, а не ты! Ни один конкретный человек не будет отвечает за Тигриса. Мы вместе...»
«Вы же знаете, что он непобедим, если мы не будем драться с ним в ближнем бою. Вы все видели видео китайского правительства».
Благодаря вышеупомянутому видео Ким Сухо стал свидетелем всех отвратительных преступлений, которые совершил Тигрис. Тигрис убил бесчисленное количество мирных жителей и Героев ради удовольствия. Он даже не сдвинулся с места, совершая бойню, которая явно войдет в историю.
Ким Сухо не мог ни понять, ни простить такие преступления.
«Пожалуйста, позвольте мне взять его на себя».
Ким Сухо был решителен. Святой Меча хотел искоренить безумие Тигриса. Айлин некоторое время смотрела на Ким Сухо, а затем... кивнула.
«...Ладно, хорошо. Но только потому, что будет лучше минимизировать количество Героев в миссии. Ноя буду наблюдать за тобой, и мы вмешаемся, как только все выйдет из-под контроля».
«Спасибо».
Ким Сухо с широкой улыбкой кивнул. И вэтот момент...
КВАНН—!
Внезапно дверь деревенской мэрии распахнулась, и в комнату ворвалась Герой высшего ранга, Со Юнчи.
«Командир Айлин! Сюда прибыла Группа Хамелеона!» «Что?»
«Пожалуйста, посмотрите сами!» Айлин вскочила на ноги и поспешила на улицу. «Где, где?»
«Там».
Со Юнчи указала на вход в деревню.
Возле входа и правда стояло 3 человека. Однако среди них не было Чёрного Лотоса.
Пока Айлин в замешательстве наклоняла голову, перед ней остановился босс Группы Хамелеона.
«...Что такое?» — спросила Айлин. «МЫ...»
Босс открыла рот, чтобы ответить, но остановилась, когда вдруг почувствовала на себе определённый взгляд.
Она посмотрела на владельца взгляда. «...Эта женщина».
«Что? Эта женщина?»
Эта женщина не должна была быть здесь. Она была приманкой, чтобы заманить Бэлла. Это была Чин Сахюк.
«...|»
Чин Сахюк вздрогнула, когда ее взгляд встретился с глазами Босса. Босс сразу же начала двигаться. В её действиях не было ни намёка на колебания.
Пока она смотрела, как Босс приближается к ней, словно луч света, Чин Сахюк слабо улыбнулась.
«Я уже привыкла к такому». Её уже слишком много раз избивали, чтобы чему-то удивляться.
Она изящно выпустила свою магическую силу, чтобы образовать барьер вокруг нее, спокойно готовясь к предстоящему удару.
Хруст—
«...2» Однако удар Босса легко пробил ее барьер. «Что...?»
Её кулак попал в правую щеку Чин Сахюк. Вуши—
Чин Сахюк мгновенно полетела в стену. *®^х
[Англия — Лес Боранд]
Между тем, несмотря на всю суматоху, которая происходила в Африке, Эвандель, А ХэИн, Рэйчел и Хаян прибыли в лес в Англии.
«Вот это да...» Они находились в «опасной зоне 1-го ранга» под названием Лес Боранд.
«Эвандель, ты помнишь, что сначала нужно сделать, чтобы создать личный домен?» — А Хэ-Ин повернулась к своей ученице, стоя в лесу, полном монстров высокого ранга и сильнее.
Эвандель, которая была в своей тренировочной форме, на мгновение задумалась, а затем прокричала:
«Нужно понять природу в домене!»
«Мн. Ты не права».
А Хэ-Ин покачала головой.
Эвандель растерялась, но вскоре придумала другой ответ. «Тогда... нужно подружиться с природой в домене!»
«Как? Как тебе с ней подружиться?»
«ХМ... Это...»
Эвандель взглянула на Рэйчел, словно прося её помощи.
«...Ху... Уу, Ху...»
Однако Рэйчел была слишком скованна мыслями о грусти, которая придёт из-за предстоящего расставания. Эвандель нежно держала её за руку.
«Тебе не нужно так стараться придумать ответ. "Подружиться с природой" тоже неверный ответ».
А Хэ-Ин улыбнулась и погладила Эвандель по голове. «Первое и самое важное, что нужно сделать перед созданием личного домена, это...» Она подняла голову и посмотрела на окружающую природу.
Трава, деревья и ручьи были полны магической силы. Эта земля могла бы стать отличным доменом мага.
«...Купить землю».
«...999?»
Конечно, дети не знали о таких взрослых заботах.
Эвандель, чувствуя замешательство, несколько раз поморгала.
«Во-первых, ты должна сделать эту землю юридически своей. В конце концов, даже маги должны соблюдать закон».
«Мм... Гогда...»
«Но тебе не нужно беспокоиться об этом, Эвандель».
Когда А Хэ-Ин снова сказала что-то непонятное, Эвандель слегка нахмурилась. «Начиная от сюда и вот до этого места. Всю эту землю уже купил Ким Хаджин». «...А?»
Брови Эвандель запрыгали.
А ХЭ-Ин сияла.
Если быть точнее, эта земля была куплена не Ким Хаджином. Она была куплена на деньги Кима Хаджина.
За всё это время Ким Хаджин заплатила ей 40 миллиардов вон за обучение Эвандель. А Хэ-Ин воспользовалась этой суммой и купила эту землю на имя Ким Хаджина.
«Ты готова начать?»
«Да!»
Эвандель широко улыбнулась и энергично кивнула. «Хорошо. Не сдерживайся и призови всех своих зверей». «Хуу...»
Эвандель закрыла глаза и глубоко вздохнула, а затем села на траву, выпуская уникальный элемент своей магической силы.
Сообщение, скрытое в её уникальным элементе, было довольно простым — Приди ко мне. «Твоя следующая задача проста. Тебе нужно консолидировать эту землю с помощью своих духовных зверей. Живя в это месте со своими духовными животными и создавая новых, заставь эту землю признать тебя своим законным владельцем».
Эвандель кивнула, плотно закрыв глаза.
Она сосредоточилась на том, чтобы поддерживать свой уникальный элемент в течение следующих пяти минут.
Вибрации и шум начали доносится издалека.
Десятки тысяч духовных зверей, которых выпустила во внешний мир Эвандель, возвращались к ней.
«Они приближаются».
«...Да».
ИАХЭ-Ин и Рэйчел ждали появления волны духовных зверей. Ууууу... Слабая вибрация вскоре стала громким ревом.
Среди величественного топота, затопившего небо и землю, двое взрослых были ошеломлены, наблюдая, как духовные звери Эвандель приближаются к ним на расстоянии.
Духовные звери быстро окружили своего создателя. Кролики, львы, тигры, лошади, бегемоты, волки... Бесчисленные духовные звери образовали гигантский круг вокруг Эвандель.
Такое зрелище можно было увидеть только один раз в жизни. «...Геперь открой глаза».
Эвандель послушно открыла глаза.
Она посмотрела на духовных зверей вокруг себя и лукаво улыбнулась.
«Пусть они свободно бродят вокруг. Твои духовные звери самостоятельно консолидируют для тебя твои земли».
«Хорошооо!»
Эвандель отпустила своих духовных зверей. Тудудуду—
Хиииинн—
Топ, рев, свист крыльев.
Её духовные звери хлынули во все стороны, оставляя многочисленные следы на своём пути. *®^х Я проснулся в темной комнате и почувствовал мягкий матрас под собой.
«...2»
За первую секунду я просто несколько раз моргнул, а затем уже начал оценивать текущую ситуацию. Когда я начал этот непростой процесс, меня сразу же охватила растерянность. Я вспомнил, как меня охватил огромный взрыв. Ноя не пострадал. На самом деле моя голова была яснее, чем когда-либо.
Возможно, это было из-за Сферы Регенерации, но даже с ней, я не чувствовал себя настолько свежо.
Это потому, что я выспался? Или это тоже из-за моей удачи? «Ты проснулся».
Ход моих мыслей был нарушен голосом. Я слегка наклонил голову в сторону. Там я увидел курящего сигару красивого мужчину, похожего на Леголаса из Властелина Колец.
«...Это снова ты» Я знал этого человека. Бэлл.
Однако в его глазах не было ни намека на враждебность. То, как он устало открыл глаза, по факту выглядело довольно привлекательно.
«Какое у тебя дело на этот раз?» — спросил я. Бэлл говорил медленно, не торопясь поглаживая темные круги под глазами.
«Ах, ничего серьёзного. Я просто просмотрел твои воспоминания... используя свой ультимативный скилл. В течение 10 минут или около того».
«...ЧТО?»
«Оказывается, я не могу продолжать просматривать их больше 10 минут. Твои воспоминания слишком сложны. Так что я смог ухватиться только за пару моментов тут и там. Ах, не подумай, я не вуайерист».
«Нет, это не то, что я—» Я нахмурился.
Я же убил его, когда мы были в Башне Желаний. Я до сих пор чётко помнил, как выстрелил из пистолета ему в голову. Следовательно, он не мог использовать ультимативный скилл. «Развея не убил тебя в Башне?»
«...Ах, верно, так и было. Но ты не можешь убить меня. Мое тело состоит из магической силы, благодаря моей Власти, [Тело из Магической Силы]. Хаам-»
Бэлл зевнул и потянулся. «Нет... но я тебя убил»
«..ХМ? Ах- Ты прав. Твоя "анти-магия" сломила мою магическую силу. Но она не смогла разрушить мою Власть».
«Мм... Расскажи мне больше.»
«Хахаха, — Бэлл громко рассмеялся и продолжил объяснение: — Я имею в виду, что ты должен просто считать меня природой. Этот мир уже признал меня частью
природы. Так же, как дует ветер, падает дождь и цветут цветы, я тоже являюсь частью природы. Поэтому, когда я умираю, природа автоматически перестраивает мое существование. Это явление возможно только потому, что я полностью состою из магической силы».
«...» «Короче, я не могу умереть. Я обязан жить вечно». Я потерял дар речи.
Тело из Магической Силы действительно было в моих первоначальных настройках, ХОТЯ в конце концов я избавился от него, потому что оно было слишком сильным.
Но даже если бы я от него не избавлялся... Воскресение никогда не было частью Тела из Магической Силы.
Когда я перевел свой сомнительный взгляд на Бэлла, он улыбнулся мне. «Кстати, разве тебе не интересно, что я увидел в твоих воспоминаниях?» «...Хах?»
Мое сердце замерло.
Тот факт, что он просмотрел мои воспоминания, означает, что Бэлл теперь знает все мои секреты.
«Да, вот как ты должен был отреагировать». Бэлл ухмыльнулся и сел рядом со мной.
«Я никогда не думал, что в этом мире, кроме Чин Сахюк и Ким Сухо, будет ещё один трансмигрант». «...Грансмигрант?» То, что сказал Бэлл, было довольно странным.
Сначала я был растерян, но вскоре понял, что он интерпретировал мои воспоминания совершенно по-другому.
«Да, Грансмигрант. Ким Хаджин и Ким Чондон — являются одним и тем же человеком, но в то же время радикально отличаются. Вот почему Чин Сахюк считает, что ты её слуга. Ким Чондон, чьё тело ты захватил, стал слугой Чин Сахюк. В Акатрине его звали Кайндсприн».
«...»
«Собственно, хотя бы это я понять был просто обязан. Я также видел мир, откуда ты родом. К слову, я не смог увидеть, как ты сюда попал, поскольку эта информация была надежно заблокирована».
Я ничего не сказал и только уставился на Бэлла.
«Другая Земля в параллельной вселенной. Это была скучная, но, тем не менее, увлекательная история».
Бэлл лениво улыбнулся. Я посмотрел в глубокие темно-синие глаза человека напротив меня.
Кем именно являлся этот человек, которого никогда не было ни в моем оригинальном романе, ни в настройках?
«..Хочешь узнать, кто я?» — пробормотал Бэлл, словно прочитав мои мысли. «А ты ответишь, если я спрошу?»
«Конечно. Это эквивалентный обмен. Я выяснил твою личность, теперь ты должен узнать мою».
Я посмотрел на Бэлла, словно говоря: "Тогда расскажи мне". «Ладно. Но для начала скажи, ты слышал о Баале?»
Я замер.
Баал.
Так звали дьявола, который был первым среди семидесяти двух дьяволов Соломона. Он был самым популярным и самым могущественным из всех дьяволов, существом, стоящим наравне с сатаной.
«Итак, ты о нём слушал. Тогда ты также знаешь, что для того, чтобы дьявол спустился на Землю, ему нужно тело человека, верно?» Бэлл улыбнулся. Я в оцепенении слушал его.
«На этом моменте ты, наверное, уже выяснил, куда я клоню. Я тело, которое станет сосудом для Баала. У меня осталось всего шесть месяцев. Через шесть месяцев Баал родиться в моей голове».
Это было неожиданное, шокирующее заявление. «...И?» Бэлл слегка нахмурился, столкнувшись с моей небрежной реакцией.
«"И"? Я сказал, что я Баал. Когда я стану Баалом, мир будет обречен. Ты никогда не сможешь убить меня».
«...И?» Тем не менее, я был спокоен.
Причина была проста. Я знал, что был здесь в результате [Накопление Удачи], которое произошло во время взрыва, и я всё ещё хорошо помнил предложение [Это легендарное минутное несчастье для идеального конца.], которое было последним, что я увидел перед потерей сознания.
Короче говоря, эта встреча с Бэллом стала результатом чистой «удачи».
«...ЭХХ».
Бэлл наконец вздохнул.
«Хорошо, я перейду сразу к делу. Но сначала...»
Его взгляд внезапно обострился.
«...ЧоНДоН».
Бэлла позвал Ким Чондона.
Он был одним из двух людей в этом мире, которые знали о Ким Чондоне.
«Ким Чондон».
Кроме того, он был единственным, кто видел корень существования Ким Чондона. [В ответ на названное имя ваша синхронизация с «Ким Чондоном» усиливается.] Что-то в моем сердце ответило на голос Бэлла.
Я посмотрела на Бэлла, и он спросил меня: «Как ты думаешь... ты сможешь всего на секунду предать Бёль?»
Он спрашивал меня, смогу ли я предать Босса.
«....» Я поднял свое тело, не отвечая. Тем временем Бэлл продолжал говорить.
«Даже пока мы говорим, Трансформация в Царство Демонов идёт полным ходом. Пока что изменения незначительны, поэтому люди не замечают их, но вскоре они распространятся на сердце Земли».
Последняя арка моей истории —Трансформация в Царство Демонов, феномен разрушения земли этого мира землей Царства Демонов. Другими словами, с каждой проходящей секундой я становлюсь всё ближе к концу истории.
«Никто не может остановить Трансформацию в Царство Демонов. Потому что это прелюдия к нисхождению дьяволов».
Чтобы история получила счастливый конец, КИМ Сухо должен уничтожить дьяволов и спасти человечество.
«Если ты хочешь остановить Трансформацию в Царство Демонов или, другими словами, если ты хочешь увидеть лучший "конец", ты должен доверять мне».
Так что я не мог не сомневаться в Бэлле. Каким-то образом он был даже уверенней, когда дело доходила до конца истории, чем я.
«...»
Я уставился на Бэлла. Внутри тьмы, лишённой каких-либо намёков на свет, Бэлл посмотрел мне в глаза и спокойно улыбнулся.
«Предложение, которое я хочу сделать, довольно простое».
Бэлл докурил свою сигару и после короткого молчания сжёг её чёрной магической силой. Когда едкий дым сигары наполнил воздух, он наконец заговорил.
«Помоги Сахюк убить меня». «...ЧТО?» Я подсознательно нахмурился.
Но Бэлл лишь ещё расслабленней улыбнулся и продолжил, произнося, казалось бы, самые странные слова.
«Я знаю, что у тебя с Чин Сахюк сложные отношения... но она единственная, кто может убить меня».
Тогда-то я и понял, что именно в Бэлле казалось мне таким странным. У него не было «желания жить», которым обладали все люди. Было ли это из-за того, что он знал, что является сосудом для Баала? Я не мог понять.
«...Разве ты не можешь просто пойти к Чин Сахюк и позволить ей убить тебя? Что в этом такого сложного?»
«Ах, если бы всё было так просто-» На его лице появилась грусть.
«Я хочу умереть. Я жил слишком долго и больше не вижу в этом никакого смысла. Но у меня есть инстинкт выживания. Инстинкт отличается от желания, потому что этот инстинкт исходит от Баала, который живет в моей голове».
«Но разве в Башнея не убил тебя без особых проблем?»
Когда я убил его в Башне Желаний или, как сказал Бэлл, убил его тело, я не почувствовал никаких признаков Баала.
«Я же говорил, что не "умру", даже если меня убьют. Баал реагирует только тогда, когда само моё существование подвергается риску "уничтожения". Когда такое происходит, Баал вырывается из моей головы и впадает в безумие».
Бэлл на мгновение остановился, а затем он задумался, словно вспоминая нечто, произошедшее очень давно.
«...Я убил многих из-за этого инстинкта».
На его лице появилась печальная улыбка. Однако его улыбка вскоре исчезла, и он продолжал говорить своим неторопливым тоном.
«Поэтому я хочу, чтобы ты помог Сахюк. Она может стать намного сильнее, чем сейчас. Помоги ей стать сильнее, чтобы она могла убить меня».
«...»
«Если она этого не сделает, Баал уничтожит Землю. Это то, чего не хочешь ни ты, ния, ни даже Король Монстров, Ордэн».
У меня все еще было много вопросов и сомнений. Ноя знал, что Бэлл в основном говорил правду благодаря недавно обновленному [Наблюдению и Чтению].
[Жизненная сила 100/100] [Имя — Бэлл] [Характер — Нейтральный]
[Уровень — Неизмерим] [Потенциал — Неизмерим]
[Статус — Честен]
Конечно, то, что он честен, ещё не значит, что он говорит голую правду. Я сменил тему, отложив на потом его объяснения.
«Что ты имел в виду под предательством Босса?»
«Мм? О, ты Бёль? — Бэлл улыбнулся. — Если ты сможешь найти способ не предавать её, то и не нужно. Но....»
Выражение Бэлла стало серьезным.
«Я сомневаюсь, что она примет тот факт, что ты сотрудничаешь со мной. Бёль ненавидит меня за убийство Ёнчона».
Ёнчон. Это было ещё одно имя, которого я не знал. Я нахмурился. «И кто же такой Ёнчон?»
«О, это предыдущий босс Группы Хамелеона. Бёль не рассказал тебе, хах. Ну, это и не удивительно, учитывая, насколько она чувствительна к теме».
Бэлл пару раз сухо кашлянул.
«В любом случае, я сказал Бёль, что она в конечном итоге предаст тебя из-за Ёнчона. Я не знал, что ситуация придёт к такому, но это всё ещё имеет смысл, не так ли? Ха-ха».
Бэлл гордо пожал плечами, ведя себя довольно мило. Это было бы отвратительно, если бы он не был таким красивым, но, в любом случае, я понял, что он имел в виду. В какомто смысле я единственный, кто может понять Бэлла.
То, что он пытался привести историю к счастливому концу, делало его похожим на меня. Для достижения этого Бэлл выбрал Чин Сахюк, ая — Ким Сухо.
Один из них был растущим главным героем, а другой — растущим финальным боссом. Однако, технически, растущий финальный босс также был одним из главных героев второй половины истории.
«Можешь считать себя учителем принцессы. В конце концов, Сахюк — принцесса». Бэлл опустил подбородок на руки и уставился на меня.
«Плюс, я не думаю, что то, что Чондон был слугой Сахюк — просто совпадение». «Не говори о Чондоне передо мной».
Процент синхронизации увеличивался каждый раз, когда я слышал имя Ким Чондона. Теперь он составлял 10,9%. Можно сказать, что мои ноги теперь принадлежат ему. «Хорошо, не буду». Бэлл ярко улыбнулся, затем подошел ко мне и положил руки мне на плечи.
«Ну так что? Ты сделаешь это? Если ты согласен, я поддержу твою кандидатуру, сделав Сахюк твоей».
Я нахмурился от странной коннотации в его словах.
«...Я не хочу, чтобы Чин Сахюк стала моей».
«Просто считай это моей предсмертной волей», — небрежно ответил Бэлл. жж
Подземная Деревня Сопротивления.
Суета утихла только тогда, когда зашло солнце. Чок Чонгён и Айлин успокоили Босса Группы Хамелеона, которая внезапно пришла в бешенство, а Чин Сахюк скривилась от несправедливого обращения, которое получила.
«Я пошла».
Хотя присутствующие Герои смогли предотвратить полномасштабный бой, Чин Сахюк, чувствуя обиду, решила покинуть деревню. Начиная с момента, когда от сюда сбежал Бэлл, у неё пропали причины здесь оставаться.
«... ВОТ, ВОЗЬМИ ЭТО».
Ким Сухо был единственным, кто пришёл ее проводить. Он протянула ей сумку с коробками бенто и другой сухой пищей, которой бы легко хватило на две недели.
«....»
Чин Сахюк недовольно уставилась на Ким Сухо, но всё равно взяла сумку. Благодаря своему прошлому опыту, она знала, насколько важна еда.
«Прости, я пытался что-то с этим поделать, но сейчас мы в союзе с Группой Хамелеона, так что...»
«Группа Хамелеона». Чин Сахюк обернулась с сумкой под мышкой. «Не верь им. Они хуже меня».
Затем она схватилась за лестницу на поверхность. Ким Сухо смотрел, как Чин Сахюк поднимается по лестнице. В конце концов он не мог не выкрикнуть:
«Оай!» «....»
Чин Сахюк обернулась. Поскольку Ким Сухо когда-то служил Чин Сахюк в качестве рыцаря, у него были сложные чувства к ней.
«Разве ты пришла не за мной? Ты собираешься уйти, даже не сразившись со мной?» Чин Сахюк тупо уставилась на Ким Сухо, а затем издала короткий смешок. «..Ублюдок, ты, что, влюбился в меня?»
Вот и все.
Чин Сахюк больше ничего не сказала и просто исчезла, поднявшись наружу. «Хуу...»
Ким Сухо все еще испытывал смешанные чувства.
Он распрощался со своим прошлым, но Чин Сахюк явно всё ещё была скована им. Вот почему она считала его предателем.
Но, глядя на ее спину, он чувствовал себя как-то не хорошо. Хотя она была бессильным лидером, она всё ещё была Королем, которому он когда-то служил.
Пока Ким Сухо разбирался в своих мыслях, к нему подошла Айлин.
«Не беспокойся о таких, как она. Через два дня приезжает Тигрис».
Айлин скрестила руки.
«Скоро начнется репетиция, так что следуй за мной».
«...Да».
Ким Сухо кивнул и направился к сельской мэрии с Айлин.
жж
...Два дня спустя, на Площади Долорен, расположенной в самом сердце Люпитона. «Я скажу это снова. Мы будем победителями!»
И люди, и гуманоидные монстры — на Площади Долорен, где раздавался голос Тигриса, собрались все жители деревни. Его рев сотрясал небо и землю, а его речь закончилась громкими аплодисментами присутствующих.
«Отлично, Люпитон довольно неплохое место». Тигрис удовлетворенно кивнул, а затем спустился с трибуны.
«Лорд Тигрис, Лорд Тигрис». В этот момент к нему подошел гуманоидный монстр, напоминающий муравья. «Лорд Плерон хотела бы пригласить вас на банкет».
«В этом нет нужды. Она должна быть довольна даже просто увидев мое лицо. Я не хочу тратить больше времени. Что важнее, где Хорслесс?»
«Ах, Лорд Хорслесс сейчас наслаждается дремотой».
Секретарь Тигриса не забыл обратиться к Хорслессу с уважением. Он знал десятки гуманоидных монстров, которые были обезглавлены за небрежное обращение с любимым конём Тигриса.
«В последнее время мы были очень заняты, поэтому он, должно быть, устал. К счастью, завтра последний день».
Тигрис направился в особняк, в котором спал Хорслесс. За ним последовали 66 элитных гуманоидных монстров 1 ранга, каждый из которых по силе был сравним с Героем высшего ранга первого уровня.
«Мм, вот ОН».
Тигрис прибыл в хорошо украшенную конюшню, построенную специально для его коня. Внутри было много красивых и редких растений и цветов.
«Хорслесс!»
Хорслесс мгновенно отреагировали на голос Тигриса. —Хииинн!
«Хахаха, ты тоже хотел меня увидеть?»
Тигрис обнял Хорслесса, который вбежал к нему в объятия. Они были разлучены только в течение четырех часов, но вели себя так, как будто воссоединились спустя годы.
Тигрис, поглаживающий гриву Хорслесса, вдруг услышал его шепот. Тигрис на мгновение застыл, а затем кивнул.
«...Оай, ты кормил этого ребенка?» — Тигрис повернулся к человеку, который отвечал за конюшню.
«Да, мы подали ему лучшую еду в Люпитоне». «И что же это было?» «Э-это...»
Человек не ответил, но Тигрис и не ожидал услышать ответ. Он немедленно раздавил голову человека. «...Глупец».
Тигрис взглянул на труп, а затем запрыгнул на Хорслесса. Хорслесс встретил своего хозяина счастливым выражением.
«Убедитесь, что подготовите достойную еду в следующей деревне. В противном случае в трупы превратитесь вы».
Торжественное предупреждение Тигриса заставило всех его слуг поклониться. «Поехали!»
Тк, тк.
Как только Тигрис отдал команду, в воздухе зазвенел звук копыт.
Жители Люпитона провожали его бурными аплодисменты, в результате чего Тигрис покинул деревню, чувствуя себя довольным.
«Я всё никак не могу привыкнуть к довольным лицам людей. Если бы не Король Ордзн... тебе так не кажется?» — злобно проворчал Тигрис, как только покинул деревню.
«Да, меня всегда поражают терпение и добродетель Лорда Тигриса». Муравей-секретарь охотно подыгрывал своему господину.
Группа медленно направилась к следующему месту назначения и вскоре достигла огромной пустыни.
«Хуаааам—!» — Тигрис зевнул, но звук больше походил на рёв. «Какие ещё деревни нам осталось посетить?» «Крин и Лорен. Крин — деревня низкого ранга, а Лорен — среднего ра...?
Пока в секретарь рассказывал своему господину об их планах, в небе сверкнул объект, похожий на стрелу.
Паааанн—!
Удушающий ветер яростно подавил всё вокруг. Это был эффект удара Тигриса. Он сразу же попытался уничтожить объект, нацеленный на Хорслесса.
Однако стрелу Божественной Лучницы не так легко сломать. Она разделилась и дождём обрушилась на всадника и его коня.
Виш—!
Магическая стрела Чин Сэён сковала руку Тигриса, а затем нырнула глубже, пронзая сердце Хорслесса.
«...|» Тигрис сразу же полетел лицом вперёд. Несмотря на то, что он благополучно приземлился, о его коне такого сказать нельзя было.
Хорслесс, с уничтоженным стрелой сердцем, беспомощно упал на бок.
«....»
Когда Тигрис увидел своего коня, его разум замер. Он в оцепенении подбежал к нему, двигаясь лишь благодаря своим инстинктам.
—Хии... хиинн...
Хорслесс задыхался. Глядя на своего любимого владельца, он изо всех сил пытался ВЫЖИТЬ.
Однако его дыхание быстро оборвалось. Хорслесс умер с открытыми глазами. Тигрис уставился на своего любимого коня, всё ещё не освободив свой разум от оков льда. Ему казалось, что он спит. Всё казалось сюрреалистичным, его мозг наотрез отказывался воспринимать текущую ситуацию как реальность.
«Это... что...»
Муравей секретарь медленно приблизился к Тигру. Он мог видеть только спину Тигра, которая неестественно дрожала.
«Эм... Лорд Тиг...» Секретарь не смог закончить предложение.
«— 1!»
Тигрис взревел голосом полным ярости и неконтролируемого безумия. Он встал и огляделся. Его наполненные слезами глаза уже потеряли фокус.
Утопая в своей ярости, Тигрис превратился в зверя, который действовал на основе своего инстинктивного желания уничтожить всё вокруг.
***
В то же время, Чин Сахюк углублялась в Африку. Она пришла сюда, чтобы найти Бэлла, но теперь у нее была дополнительная цель.
Тренироваться, чтобы стать сильнее.
Чин Сахюк чувствовала, что в последнее время была слишком ленивой. Она почувствовала себя особенно бессильной во время драки с Боссом Группы Хамелеона.
Чин Сахюк шла по земле Африки, преследуя аромат, который Бэлл целенаправленно оставил позади. Если какой-либо монстр или человекоподобный монстр осмеливался ей мешать, она просто убивала их.
«Хм... Может к этому Бэлл и стремился?»
И в результате...
Тысячи монстров и "неолюдей" окружали ее. Сражение было в самом разгаре.
Чин Сахюк выпускала бесчисленное количество различного оружия, которое уничтожало монстров, и вокруг уже начали появляться горы трупов. Однако монстрам словно не было конца.
«Сдавайся, Чин Сахюк, кереук», — вдруг сказал гуманоидный монстр, похожий на дракона. Он казался командующим армией.
Глаза Чин Сахюк широко распахнулись. «Гы знаешь моё имя?»
«Кереук. Конечно, ты стала слугой Короля, но предала его и убежала всего через одну неделю».
«...О, так ты про это?»
Чин Сахюк получила кристалл Акатрины от Ордзэна, но она не помнила, чтобы соглашалась становится его слугой. Чин Сахюк криво улыбнулась.
«Ты готова умереть, кереук?» «....»
Чин Сахюк проверила своё физическое состояние, не отвечая. В течение последнего месяца она выкладывалась на полную, никогда не останавливаясь на отдых, поэтому она не могла сказать, что была в отличном состоянии. Фактически, из-за сражения два дня назад, лучше всего её состояние описывалось фразой хуже среднего.
«И правда, ты готов умереть?»
Но, как и ожидалось, Чин Сахюк не собиралась сдаваться, оказавшись в невыгодном положении. Преодолевая свои пределы — вот как она планировала стать сильнее. Чин Сахюк была уверена в своем потенциале.
«Кереук, глупый человек!» Дрейк закричал и выплюнул в неё огненный шар. Швааа—!
Чин Сахюк вскочила в воздух, чтобы увернуться от атаки, но к ней сразу же бросились летающие монстры. Чин Сахюк сразу же начала манипулировать воздушными потоками и задушила их.
«...Как вы так быстро размножились?» Атака гуманоидных и простых монстров продолжалась.
У Чин Сахюк была ограниченная магическая сила, но идея побега никогда не приходила ей в голову.
Бесконечный бой оставил многочисленные шрамы на её теле. Её кровотечение никогда не прекращалось, доспехи давно разорваны, а волосы срезаны. Победа, казалось, была самой далёкой от неё вещью, поскольку ситуация только ухудшалась с течением времени.
Однако... Пока Чин Сахюк упёрто продолжала сражаться против целой армии... «Кереук! Умри, предатель...?»
Внезапно появившаяся в воздухе стрела, пробила горло ревущего змея, а затем изменила своё направление и оставила дыру у него в голове.
«...Керееуукх». Змей умер, но выступление стрелы только началось. Швааа-
В небе внезапно появилось ещё пять чёрных стрел. Они оставляли за собой тёмный след в воздухе и двигались, словно пять живых птиц.
«...2»
Чин Сахюк ошеломленно уставилась на стрелы. Они двигались с непостижимой скоростью, унося жизни многочисленных монстров. Узор тёмных линий, что оставался за ними, напоминал что-то из музея современного искусства.
Кхуак, кхеукх, гууукх—!
Монстры падали один за другим. Количество погибших достигло двухзначного, трехзначного, а затем и четырехзначного числа.
Все это произошло менее чем за 3 секунды.
«...Кто здесь».
Как только она спросила, владелец стрел не колебаясь показал себя. «Здесь».
Голос донесся сверху. Чин Сахюк подняла голову. На безымянной горе, вместе с Бэллом стоял мужчина, которого она искала. Ким Хаджин.
Чин Сахюк нахмурилась, в то время как Ким Хаджин продолжил голосом, лишённым эмоций.
«Подойди».
«...ЧТО?»
Ким Хаджин объяснил растерянной Чин Сахюк что происходит. «В течение следующих шести месяцев...»
Затем он наложил ещё одну стрелу на тетиву своего лука. Эта была чисто белая стрела, которая явно контрастировала с его предыдущими черными стрелами. Хотя Чин Сахюк этого и не знала, это была мистическая [Стрела Лунного Света Афины (ур. 11)].
«Я буду рядом стобой».
Ким Хаджин закончил предложение, но Чин Сахюк долгое время не понимала, что он сказал. Три секунды? Пять секунд? Как только смысл слов наконец дошли до неё, зрачки Чин Сахюк быстро расширились, и Ким Хаджин отпустил тетиву.
Шваааа—!
Стрела Лунного Света, когда принадлежавшая Афине, наполненная магической силой Клейма, взорвалась мощным потоком чистого света и ринулась в армию монстров.
Чистейший свет, усиленный Клеймом. Стрела, которую использовала греческая богиня мудрости. [Стрела Лунного Света Афины (ур. 11)] тихо полетела вперёд, пожирая небо и землю.
Пока стрела разрывала небо, мир побелел. Все близлежащие монстры были сожжены заживо подавляющим лунным светом. Хотя был еще полдень, небо стало темным, позволяя лунному свету показать свою мощь.
«...Иди сюда».
Я поторопил Чин Сахюк, которая смотрела на меня. Она всё ещё выглядела растерянной, но у меня не было на такое времени.
«Я уйду, если ты и дальше будешь тупо стоять». Гуооо...
В этот момент из-за горизонта раздался гул ещё одной армии монстров. Пораженная звуком, Чин Сахюк взглянула на горизонт, а затем посмотрела на меня, после чего подпрыгнула и приземлилась на скале, где мы были.
«Что на тебя нашло? Почему ты вдруг пришел сюда, и...»
Я позволил Чин Сахюк лепетать себя под нос всё что она хочет и активировал свою силу души.
Я сосредоточил свою силу души на «движении», установил координаты в своей голове и воссоздал Дар Халифы, Портал. Поскольку во время последней атаки я использовал почти все полосы Клейма, для создания портала я её больше использовать не мог.
Пссси"...
Когда сила души создала портал, я схватил Чин Сахюк и толкнул её внутрь, после чего последовал за ней.
Мы прибыли в темную пещеру на побережье Африки. «...Ублюдок, ты лично выгнал меня, а теперь пришёл за мной?» Внезапно Чин Сахюк схватил меня за воротник.
Однако я лишь молча посмотрел в её глаза.
«Что, ты просто будешь игнорировать меня? А? Так и есть?»
Бэлл много рассказывал мне о Чин Сахюк, о жизни, которую ей пришлось прожить на Земле после своей смерти в Акатрине, о том, каким путем она прошла, о муках и боли, которую ей пришлось пережить. «Эй, Ким Хаджин! Ким — Хаджин! Ким — Ха — Джин—
Когда я услышал историю Бэлла, я почувствовал надежду, что, возможно, конец моего романа может измениться.
В моем романе Чин Сахюк был непростительным злодеем и безнадежным тираном.
Однако в этом мире "он" стал "ей " и она изменилась, потому что встретила «Бэлла», персонажа, которого не было в моей оригинальной истории.
«Ты что, глухой?»
Конечно, я не мог полностью доверять Бэллу. У меня всё ещё было много сомнений относительно него, иу него явно было много секретов, которые мне нужно было откопать.
Но прямо сейчас всё это не имеет значения. Я совсем не волновался об этом. В конце концов, у меня есть Книга Истины. «Ответь мне—!»
В этот момент Чин Сахюк начала трясти меня из стороны в сторону. Из-за её невероятной силы мои конечности хаотично болтались, как у куклы, сделанной из бумаги.
Я небрежно ответил:
«Для слуги вполне естественно быть со своим Королём, верно?»
Чин Сахюк замерла.
Ее руки все еще были у меня на шее, когда она холодно прошептала:
«...Бред».
«Что ты имеешь в виду?» — я пожал плечами.
Я мог сказать, что она испытывала сильное подозрение, когда дело касалось этой темы. «Кайндсприн» и «Ким Хаджин».
Она разрывалась между двумя существами.
«В любом случае, в течении следующих шести месяцев или, если это будет возможно, меньшего времени, я решил, что буду тренировать тебя вместо Бэлла».
«Что?» Чин Сахюк внезапно усилила хватку.
«Тренировать? Хватит нести бред. Ты встретился с Бэллом? О чем вы двое говорили?» «Ну.... Ты можешь для начала отпустить меня?»
Я посмотрел на свой воротник. Чин Сахюк крепко держала меня, и, честно говоря, я вообще не мог двигаться. Я чувствовал, как будто все мое тело было связано, хотя все, что она делала, держало меня за воротник. Разница в наших базовых статах была слишком велика.
«С чего бы мне—» «Отпусти».
Я нахмурился. Чин Сахюк, однако, не ослабила хватку и только уставилась на меня. В ее глазах не было ни единого намёка на страх.
...Какое-то время назад в моём присутствии она не могла даже нормально говорить.
«... ГЫ думаешь, я размяк, только потому, что я не усложнял тебе жизнь последние несколько месяцев?»
«Что?» Чин Сахюк сжала зубы и молча уставилась на меня. Что ж, пришло время В очередной раз расставить все точки над и.
У меня осталась только одна полоса Клейма, но я всё ещё был уверен, что выиграю. Пока у меня есть [Судьба], я никогда не проиграю Чин Сахюк.
«Отпусти меня. Я считаю до трёх».
Я поднял три пальца.
«Один, два».
Я загнул два из них.
«Гри».
А затем и третий.
Однако руки Чин Сахюк всё ещё были на мне. Она ухмыльнулась.
«Просто нападай уже, ублюдок. Ты думаешь, я буду бояться тебя всю свою жи—» Я сразу же активировал [Судьбу].
Все мои характеристики были увеличены на 300%, и ощущение абсолютной силы охватило все мое тело. На этот раз усиление от [Судьбы] распространялось и на [Мгновенное Ускорение Высшего Ранга], которое было встроено в Униформу Чёрного Лотоса.
Моя кровь вскипела, а скорость возросла до бесконечности — мир вокруг замедлился почти до полной остановки. Между тем, Чин Сахюк была... «Т... Ы...»
Я ударил её в живот. Глаза Чин Сахюк медленно, но широко распахнулись. В тот же момент, когда мой кулак достиг цели, из её рта брызнула кровь.
Чин Сахюк медленно начала отступать, хватаясь за живот. Вероятно, прямо сейчас она отлетала назад от удара, но, из-за моей скорости, всё это происходило очень медленно.
«КХу... хук...»
Я схватил Чин Сахюк за плечо и на этот раз ударил её в живот ногой. Слезы потекли из её глаз, но она умудрилась активировать Манипуляцию Реальностью.
Швааак-— Острый клинок магической силы оставил шрам на моей щеке. «ХМ? Ух ты».
Как и следовало ожидать от Чин Сахюк, кажется, что я не могу расслабленно избивать её даже под эффектом [Судьбы].
Я признал ее силу и
«Укх—! Уээ—! Кхуукх—!» — со всей серьезностью начал выбивать из Чин Сахюк всё дерьмо.
***
Тигрису потребовалось всего три минуты, чтобы полностью уничтожить своих охранников.
Охранники в первом ряду были убиты, прежде чем они смогли что-либо сделать; выжившие, успев-таки осознать ситуацию, попытались дать отпор, но не смогли.
Тигрис убил всех своих подчиненных всего за три минуты.
—...Начинай, Сухо. Мы прикроем тебя.
«Понял».
Когда Тигрис наконец остался один, пришло время для настоящей атаки.
Держа в руках Мистелтейнн, Ким Сухо бросился к своей цели через опустошённое поле.
Панн—! Однако, прежде чем Ким Сухо смог приблизиться к нему, Тигр взмахнул кулаком. Его удар полетел в направлении Ким Сухо, который всё ещё был в 500 метрах. Это был знаменитый [Безграничный Кулак Тигра].
Кланн—!
Ким Сухо взмахнул Мистелтейнном и заблокировал атаку. «...2»
Только тогда Тигрис заинтересовался Ким Сухо
Глядя прямо на своего врага, Ким Сухо прошептал в рацию. «... Я собираюсь подготовиться к длинной битве...»
— Да, так и сделай. Так будет лучше. Поскольку у нас есть Группа Хамелеона, тебе не придется беспокоиться о подкреплении, которое спешит ему на помощь.
[Безграничный Кулак Тигра] был практический непобедим. Это был удар, практически не ограниченный расстоянием, и атакующий всё, на пути от пользователя до его цели. К тому же, Тигрис обладал удивительным 320 градусным полем зрением, что лишь усиливало его атаки.
Тем не менее, [Безграничный Кулак Тигра] контролировался магической силой. Тигрис, как потомок Гималайского Горного Тирана, естественно, был не особо талантлив, когда дело касалось магической силы.
Таким образом, можно сказать, что если отражать Безграничный Кулак Тигра достаточно долгое время, то в какой-то моменту Тигриса закончится магическая сила и узащищающейся стороны появится отличный шанс на контратаку.
Это было именно то, чего ждал Ким Сухо. Он был достаточно быстр, чтобы уклониться от атак Тигра, и его Дар мог разорвать Безграничный Кулак Тигра.
«Тигрис!»
Ким Сухо закричал.
Тигрис медленно встал и посмотрел на Ким Сухо. Гнев в его глазах, казалось, утих. «Это я убил Хорслесса!»
Ким Сухо решил, что самый быстрый способ истощить магическую силу Тигриса — снова свести его сума.
«——— И его решение было мудрым.
Безумие снова охватило разум Тигриса. С сокрушительным ревом бесчисленные [Безграничные Удары Тигра] ринулись на Ким Сухо. Панн—! Панн—!
Удары сыпались со всех сторон. Сверху, снизу, слева, справа. В атаках не было никакого различимого ритма, но каждый удар был столь же смертельным, как и остальные.
Несмотря на это, Ким Сухо удалось заблокировать все атаки. Меч Святого Меча был стабилен и эффективен. Меч путешествовал по диагонали и разрывал удары, которые сыпались со всех сторон.
Ь-Б-Буум!
Находясь под бесконечным шквалом атак, Ким Сухо закрыл глаза. Взамен на потерю зрения, все остальные его чувства обострились.
Теперь он полагался только на свои чувства и свою интуицию, чтобы парировать вражеские атаки, тем самым достигая воплощения совершенного фехтования.
Кунн—!
Тигрис продолжал размахивать кулаками, используя 108 ударов подряд, которыми он так гордился. До сих пор никто не переживал эту атаку.
—СССск. Ким Сухо вернул меч обратно в ножны, а затем снова вытащил его и взмахнул вперед. Швааа—!
Его удар мечом распространился, словно волна, и поглотил "технику 108 ударов" Тигриса.
«...И это всё, на что ты способен?»
Фехтование Ким Сухо действительно соответствовало его титулу, Святой Меча. Ким Сухо теперь полностью выпускал свой статус существования.
жж
[Африка, Подводная пещера]
Наша первая тренировка, "притворная драка", закончилась через 3 минуты.
Чин Сахюк теперь лежала в постели, а я сидел на стуле рядом с ней и смотрел на нее сверху вниз. Честно говоря, я тоже не в самом радужном состоянии из-за побочных эффектов [Судьбы].
«В любом случае, до тех пор, давай просто не будем говорить о короле, слуге и обо всем этом. Избавимся от корня проблемы. У нас будет лишь головная боль, если мы продолжим копаться в этом».
«...»
Чин Сахюк молча уставилась на меня. Взгляд в ее глазах был довольно угрожающим. «Сотри эту хмурую угрозу со своего лица». «...»
Чин Сахюк вздохнула и перевернулась на бок. Затем она пробормотала:
«Что мы будем делать в течение полугода?» «Прежде всего, Подземелья». «...Подземелья?»
Чин Сахюк проявила некоторый интерес.
«Ага. Африка полна интересных Подземелий. Я слышал, что здесь есть даже нечто под названием Подземелье-Викторина. В любом случае, Подземелья опасны, но за их зачистку выдаётся потрясающая награда».
Отныне мне нужно будет охотиться за предметами. Зачистка Подземелий не только поможет Чин Сахюк вырасти, но и позволит мне собрать материалы, которые понадобятся для изготовления НОВОЙ экипировки.
Я планировал демонтировать существующие артефакты с помощью [Ловкости Рук Молодого Гнома] и воссоздать их в качестве новых артефактов более высокого качества.
«...Значит, ты знаешь, где находятся эти Подземелья?» — прямо спросила Чин Сахюк. «Да, знаю».
Я открыл Книгу Истины и начал перелистывать страницы, пытаясь вспомнить расположение Подземелий. Внезапно я вспомнил имя человека, которого упомянул Бэлл.
Ли Ёнчон, бывший босс Группы Хамелеона. «...На что ты смотришь? Покажи мне».
Казалось, Чин Сахюк была заинтригован моим серьезным выражением лица. Однако я закрыл Книгу Истины и вернул ее в пространство Клейма, а затем посмотрел на Чин Сахюк.
«Что? Что на этот раз?»
Чин Сахюк вздрогнула, слегка испуганная моим взглядом. «...Эй. Ты знаешь Ли Ёнчона?»
Я думал, что Чин Сахюк может знать его. Тем не менее...
«Нет».
«...НУ, думаю, то, что ты не запоминаешь имена других людей, вполне нормально. Ты слишком занята, развешивая сопли».
«Ты опять меня оскорбляешь, ублюдок!» «Хватит».
Я положил руку ей на голову. Чин Сахюк, из-за только что закончившегося инцидента, начала дрожать от страха.
«Давай пока-что просто спокойно поедим».
Я подошел к холодильнику в углу пещеры и достал некоторые ингредиенты. Говядина, зеленый лук, луковицы, чеснок, рис, вино для готовки.... В этот моментя кое-что придумал и включил свой браслет.
«Может быть, я спрошу у Ю Чинхюка». В конце концов, он всё ещё работает.
И раз уж я включил браслет, нужно также отправить сообщение Боссу и сообщить ей, что со мной все в порядке.
Бэлл сказал мне, что у меня не будет выбора, кроме как предать Босса, но мои мысли отличались от его.
«Мм».
‘Да, так и сделаю. '
Я решил начать с сообщения Боссу.
я
Вернувшись в свое убежище, Бэлл вздохнул.
Он был окутан абсолютной тьмой, лишённой даже бликов света. Такие условия жизни были неподходящими для человека, но у него не было другого выбора, кроме как принять это, поскольку это место было убежищем, расположенным глубоко в море.
«ХМ...»
‘Итак, Группа Хамелеона прибыла в подземную деревню. Руми, вероятно, сбежала. Встретился ли Ким Хаджин с Чин Сахюк, как я и планировал? ' Многие мысли мелькали в его голове. Теск—
Бэлл поднял маску для сна и сел на стул за маленьким столом. Свет глубокого моря проникал через окно. Комната всё ещё была на 99% поглощена тьмой, но Бэлл чувствовал небольшое утешение от этого призрачного света.
Слабый шум. Бэлл налил чай в чашку и повернул голову к звуку. «Ты проснулся?»
Ему не ответили, однако неодобрительный вздох объявил о существовании в пещере ещё кого-то.
Бэлл улыбнулся и сделал глоток чая. «Почему бы тебе тоже не попить чаю? Я принес его из Башни».
Бэлл провел целый день, разговаривая с Ким Хаджином, раскрывая свои самые секретные планы. Однако была одна вещь, которую он утаил.
Это было существование определенного человека.
«Хаа».
Вздох стал громче.
Бэлл окликнул его.
«Ёнчон?»
Некоторые его любили и ценили, а другие ненавидели.
Некоторые знали, что он давно умер, но теперь он воскрес после долгого сна. «Что», — неохотно ответил Ли Ёнчон.
Он продолжал поглядывать в окно, явно чувствуя дискомфорт.
«Хочешь чаю?»
Ли Ёнчон нахмурился. Его карие глаза стали острыми, что заставило его лицо стать твёрже.
«Нет».
«Мм. Как ты себя чувствуешь? Прошло совсем немного времени стех пор, как ты проснулся». «...Гри месяца это достаточно долго».
Ли Ёнчон встал с постели.
Он хромал на одну ногу, идя к стулу напротив Бэлла.
«У тебя было время подумать о том, что я сказал?»
«Думать сейчас сложно. Я не могу долго цепляться за определённые мысли». Его голос был жёстким и строгим.
То, как он говорил, напоминало Бёль, так как он был оригинальным владельцем такого тона.
«Вот почему я говорил, что тебе не стоит оставаться в этом месте на длительное время. 10 лет было достаточно».
Ли Ёнчон проснулся от своего долгого сна всего три месяца назад. Однако фактическое время, которое он провёл во сне, в десятки раз превышало 3 месяца.
«Я ничего не мог с этим поделать. Всё мое тело было разрушено, ия не хотел просыпаться в таком состоянии».
«...Конечно. Что важнее, разве ты не собираешься встретиться с Бёль?»
Бёль была очень привязана к Ли Ёнчону в последний раз, когда Бэлл "навещал"
её. Однако с тех пор, как они в последний раз видели друг друга, прошло много времени, и Бэлл не чувствовал уверенности в том, что Бёль будет относиться к его другу как раньше.
«Пфт. Зачем мне встречаться с Бёль?»
Ли Ёнчон слегка улыбнулся и покачал головой. Бэлл посмотрел на его улыбку и ямочки, появившиеся на щеках.
Когда-то Бэлл подумал, что улыбка Ли Ёнчона содержала чистейшую форму зла, смешанную с игривостью и невинностью, которые принадлежали детям.
«У неё всё хорошо и без меня». Учитывая то, что он улыбался, можно было подумать, что Ли Ёнчон гордился Бёль.
Но он гордился ею не как личностью; скорее, его улыбка выражала гордость мечника, когда он смотрел на свой меч.
«Значит, ты вообще не собираешься встречаться с ней?» «Я встречусь с ней, когда придет время. Не торопи меня».
Бёль до сих пор не знала — и, вероятно, никогда не узнает, что человеком, который толкнул ее в пропасть отчаяния, был именно Ли Ёнчон.
...Бёль, спасение, которое ты получила от Ёнчона, было не чем иным, как обманом. Бэлл вздохнул, думая о ней.
«Итак, что ты планируешь делать дальше, Ёнчон?»
«Я потрачу ещё какое-то время на восстановление, чтобы прийти в себя, а затем пойду навещу Чэ Чучхоля».
Давным-давно человек, который уничтожил Ли Ёнчона, был не Бэлл, а Чэ Чучхоль. Просто правда была похоронена лживыми планами Чэ Чучхоля.
«Кстати, я удивлен, что план с Чэ Чинуном провалился».
И человеком, который посадил Семя Дьявола в Чэ Чинуна, был Ли Ёнчон.
Даже человеком, который заказал убийство матери Чэ Наюны, был, вероятно, Ли Ёнчон. «...Верно».
Бэлл знал, что мужчина, сидящий перед ним, был «настоящим монстром». Но он слишком привык к своему другу, чтобы трезво смотреть на то, какой он есть на самом деле. Поэтому, Бэлл улыбнулся и положил руку ему на голову.
«Перво-наперво, тебе правда нужно подстричься». «...ВОлОСЫ?» Ли Ёнчон нахмурился.
«В этом нет нужды. В любом случае, мне нужно ещё какое-то время оставаться незамеченным, и эти длинные волосы могут послужить отличной маскировкой».
«... ТСК. Тогда, я так понимаю, твоя следующая цель после убийства Чэ Чучхоля остается прежней?»
«Да. Чем дольше я спал, тем яснее это для становилось. Как будто кто-то вдыхал ответ в мою голову».
«...В самом деле? Звучит интересно».
Бэлл также знал, что для того, чтобы Ким Хаджин достиг своей цели, ему нужно было убить этого человека.
‘Когда придёт время, возможно мне будет немного грустно’, — подумал Бэлл. По этой причине Бёль предаст Ким Хаджина.
Она никогда не сможет простить Ким Хаджина за убийство Ли Ёнчона.
[Африка — Пустынная Равнина]
Северные ветры дули через холодную равнину, где теперь подходило к концу четырехч асовое сражение.
Сила разъяренного Безграничного Кулака
Тигра со временем ослабла, но Ким Сухо продолжал сохранять первоначальный
темп, который он демонстрировал. Движения Святого Меча были чисты, а
мастерство владения мечом великолепно. Тигрис ничего не мог сделать, чтобы совладат ь сконтратаками и защитой Ким Сухо.
«Святой Меча... Признаю — это подходящий титул», — прокомментировал Чок Чонгён, который наблюдал за их сражением издалека.
Видя безупречное фехтование Ким Сухо, сильное желание присоединиться к их «искусн ой битве» поразило сердце Чок Чонгёна. Но он был хорошо знаком с
чувством отвращения, которое приходило, когда тебя
прерывали во время хорошего боя, поэтому он сдержался.
«Хуху, ну что? Он сильнее тебя, верно?» — со скрещёнными руками спросила Айлин, наблюдая за сражением.
Чок Чонгён интенсивно посмотрел на нее.
«Дело не в силе, а в обстоятельствах. Если бы это был я, я бы не стал прибегать к такому трусливому методу».
Сила Тигриса была выдающейся. Но когда умер его конь, он слишком легко раскрыл всю свою силу и в итоге даже использовал её для уничтожения своих товарищей. Эта битва не была справедливой с самого начала.
«Трусливому методу? Да ты что, просто подумай о том, что он сделал с людьми, которых похитил. Кроме того, не тебе мне рассказывать о трусости. Я видела, что вы, ребята, сделали 20 лет назад».
«...Мы этого не делали, тупица».
«Тогда кто это сделал?»
«...Старые мы».
«Ты издеваешься?» — Айлин нахмурилась, услышав непонятные слова Чок Чонгёна. «Кхм», — Чок Чонгён сухо кашлянул и отвёл глаза от взгляда Айлин.
«Тск», — Айлин щелкнула языком и подняла рацию. «Чин Сэён, Ким Сухо, пора заканчивать охоту на тигра. Мы больше не можем ждать».
Они могли подождать, пока Ким Сухо не убьет Тигриса, но с начала битвы прошло уже много времени.
Хотя Группа Хамелеона захватила Люпитон и препятствовала утечке информации, такое сражение не могло остаться на 100% незамеченным.
—Да, поняла.
Услышав ответ Чин Сэён, Айлин сформировала копье из магической силы. Чин Сэён, которая находилась пр имерно в трех километрах от Айлин, также натянула тетиву.
«Это копье, убивающее тигров-»
Используя Духовную Речь, Айлин добавила к своему копью особый атрибут. Она погладила древко магического копья и, словно мать, заботящаяся о своем ребенке, прошептала.
«При атаке представителей расы тигров, это копьё получит дополнительные бонусы К силе. Одного удара этого копья достаточно, чтобы парализовать цель, что делает это оружие самым лучшим вариантом против любого тигра...»
Айлин осторожно использовала Духовную Речь, в то время как Чок Чонгён наблюдал за ней, чувствуя отвращение к её тону.
«Ты—! Чёртов—! Человек—!» В следующий момент Тигрис взревел и ринулся в сторону Ким Сухо. «Жалкий человечишка!»
Это был момент, которого Ким Сухо ждал все эти 4 часа. Момент, когда Безграничный Кулак
Тигра ослабнет до такой степени, что у Тигриса не останется иного выбора, кроме как пр иблизиться к нему.
Ким Сухо вспомнил определенную информацию, которую Ким Хаджин рассказал ему. Хо тя это было давным-давно, Ким Хаджин ясно сказал, что жизненной важной точкой Горного Тирана была синяя отметина на пятке его задней лапы.
Поэтому, когда Тигрис бросился к нему, Ким Сухо слегка улыбнулся. Хотя Тигрис преврат ился в гуманоидного монстра, он явно
не преодолел свою слабость. Фактически, маловероятно, что Горные Тираны знали, что их жизненно важной точкой являлась простая отметка на пятке.
«Хууп—!» Ким Сухо ткнул Мистелтейнном вперед. Тигрис без подозрения схватил меч, однако это была ошибка, позволившая Ким Сухо мгновенно атаковать пятку Тигриса используя свои ножны.
«...1» Ноги Тигриса сразу же онемели.
Айлин и Чин Сэён мгновенно атаковали, используя эту брешь. Тигрис не мог уклониться от таких атак в своём текущем состоянии.
Хруст—!
Копье и стрела пронзили сердце и живот Тигриса, нанеся смертельные раны. Однако ге нерал Короля Монстров отказывался отпускать Мистелтейнн.
«Ты... трус... мой Хорслесс...»
Тигрис посмотрел на Ким Сухо, взглядом выражая свою ярость. Однако ярость его противника не как не повлияла на Ким Сухо. Взгляд Тигриса был встречен глазами, наполненными крепкой волей.
«...Если этот конь был так важен для тебя, ты должен знать, что те люди, которых ты бездумно убивал, были важны для какого-то ещё».
«Закрой свой рот. Жалкий человек осмеливается... Кхукх!»
Ким Сухо влил магическую силу в Мистелтейнн. Когда из оружия Святого Меча вырвался ослепительный свет, Тигрис сжал кулаки.
«— 1!» «— 1!»
Когда в воздухе раздался рёв и боевой клич, Мистелтейнн Святого Меча и кулак Тигриса столкнулись.
Раааоаа...!
Вспышка магической силы поглатила небо и землю. Столкновение меча и кулака потряс ло мир; Волны магической силы хлынули во все стороны.
«...» Битва завершилась.
Ким Сухо вздохнул и посмотрел на Тигриса. С пронзившим сердце Мистелтейнном, он перестал дышать. Однако глаза Тигриса оставались открытыми. Он смотрел на Ким Сухо с глазам и, полными безумия. Однако уничтоженное сердце не помешало Тигрису выдавить из себя пару слов.
«...Люди... Я буду проклинать вас... даже когда умру...»
В этот момент активировался эффект Мистелтейнна. Разрушив сердце Тигриса, меч поглотил часть его Дара.
[Приобретено Желание Тигриса — Безграничный Удар Тигра] Бам-— Тяжёлое тело одного из Генералов Ордэна упало на землю.
[Когда вы активируете Безграничный Удар Тигра, обычные атаки смогут быть использованы в качестве атак дальнего боя.]
Ким Сухо вернул Мистелтейнн в ножны. Легкий ветерок заиграл с его волосами. «...Хаа».
Эта победа оставила у него горькое послевкусие. Было ли причиной то, что это изначально был не честный бой?
Как бы там ни было, это была не дуэль, а цель миссии.
В то же время Ким Сухо не мог не задаться вопросом, действительно ли он имел право н аказывать гуманоидных монстров?
Это было странно. До сих пор он убивал бесчисленных монстров без чувства вины, и еди нственное различие между монстром и гуманоидным монстром заключалось в том, что последний мог думать и говорить, как человек.
Пытаясь разобраться со сложными чувствами в своей голове, Ким Сухо молча смотрел в глаза Тигриса.
жж [Африка, безымянное Подземелье]
Мы с Чин Сахюк прибыли в безымянное Подземелье. Согласно Книге Истины, это было [Подземелье Василиска с Головоломками и Викторинами].
«...И это твоё Подземелье?» Чин Сахюк нахмурилась. «...Всё это немного странно».
У меня, вероятно, было похожее лицо. Скорее, чем на Подземелье, это место было больше похоже на игровой клуб.
Если описывать происходящее более подробно, все виды игр отображались на черном фоне.
«Похоже, это этаповое подземелье. Скорее всего нам нужно будет выиграть в каждой ИЗ этих игр».
Смотря на различные игры Подземелья, я активировал [Наблюдение и Чтение]. [Викторина 1, 2, 3, 4 — Проверьте свой интеллект. Числа отвечают за сложность.]
[Игра-головоломка 1, 2, 3, 4 — проверь свои творческие способности. Числа отвечают за сложность.]
[Прохождение всех игр позволит вам перейти к финальному этапу — Битве с Василиском.]
«...И как мы собираемся это сделать?»
«Подожди».
Я решил начать с викторины.
—Динь-Динь! Сейчас начнется викторина!
«Ах, черт возьми! Это меня удивило!»
Когда с потолка донесся роботизированный голос, Чин Сахюк слегка подпрыгнула. «Предупреждай, прежде чем делать что-то странное!»
«Заткнись и следуй за мной».
«Что происходит?»
Викторина началась с загадки.
Чем становится огонь, когда умирает, почему умерло мороженое... большинство из них были смехотвор но легкими, но суть была в том, что загадки были на «древнем руническом языке».
Конечно, у меня не было проблем сего переводом. «Сапфир, потому что холодно, пугало, миндаль». «...2»
Чин Сахюк нахмурилась и уставилась на меня.
Я дал ей простое объяснение.
«Я умный». «Что? Это просто бессмысленно. Даже в Акатрине рунический язык — это...» Чин Сахюк вдруг замолчала и посмотрела на меня глазами, полными подозрения. Пришло время понять, что я не Ким Чондон.
В любом случае, я сосредоточился на решении викторин и головоломок, в результате чего потратил всего 30 минут на их прохождение.
—вВы прошли все викторины и головоломки! Теперь вы будете перемещены на этап с Василиском!
Дудуду...
После оглушительного грохота перед нами появился секретный проход. За ним виднелся фиолетовый мир.
Небо было багровым, земля малиновой, а василиск и его «пауки» — черными. «Ты будешь танком. Я буду поддерживать тебя издалека».
«...Что? Ты вообще знаешь, что за монстром является василиск?»
«Конечно».
Василиски были одними из монстров, которых я описывал в своих первоначальных настройках.
Полузмейполудракон. Монстр с острыми клыками, кожей, которая крепче, чем любое укрепление ци, и змеиные глаза, которые выпускали лучи окаменения.
Василиск был монстром от высокого до высшего ранга, а его подчинённые, пауки вокруг него, были монстрами пика среднего ранга, но я знал роковую слабость василиска.
«Доверься мне и защищай меня. Это все, что тебе нужно сделать».
«Послушайте меня, ублюдок, василиски были монстрами уровня Бедствие даже в Акатри не. Чтобы победить одного василиска нужна была минимум сотня рыцарей».
«Я сделаю больше, чем могут сделать сотни рыцарей, так что делай, как я говорю». Сначала я превратил Оезем Еаде в пулемет, стреляющий 2000 пуль в минуту.
Слабость василиска крылась в его защите. По правде говоря, это был скорее недостаток в описании.
[Кожа василиска — на 90% уменьшает получаемый физический и на 99% магический урон.] Снижение урона на 90% означало, что 10% урон избежать было невозможно. Так как его кожа не обладала фиксированной
защитой, как защита других монстров, он был идеальной целью для моего пулемета. Есл ия буду продолжать атаковать его, он в какой-то момент умрёт.
Конечно, на случай, если этого будет недостаточно, я также знаю о его жизненно важной точке, находящейся под челюстью.
«Нет, если ты собираешься сделать это, сделай это сам». «Нет, ты пойдешь со мной».
К слову, все атаки Чин Сахюк считались магическим уроном, поэтому она крайне бесполезна, если речь идёт о василисках. В этом и крылась причина, по которой она не хотела драться.
«ВЫ...»
Тудудудуду—!
Я начал стрелять. Василиск, который всё ещё не решил враги мы или нет, быстро опомнился и ринулся на нас. Чин Сахюк выругалась.
«Ублюдок!» —Киааакх»! «Чёрт тебя побери!»
Секретный проход закрылся, оставив нас внутри. Теперь у Чин Сахюк не было выбора, кроме как сражаться.
«Давай быстрее. Подумай обо всей экипировке, которую мы сможем сделать из трупа эт ого парня».
Кожа и клыки василиска отлично подходили для изготовления экипировки, а его плоть, глаза и сердце можно было использовать для изготовления лекарств. Помимо всего прочего, мы явно получим хорошую награду за зачистку этого подземелья.
Другими словами, я был не спроста заинтересован во всём этом. «Сволочь».
Пока Чин Сахюк ругалась, выпускала свою магическую силу и использовала Манипуляцию Реальностью, я продолжал стрелять.
Тудудудуду—! Сотни пуль сначала уничтожили пауков, а затем направились к телу василиска.
—Кхиааакх! Разъяренный Василиск выдохнул в нашу сторону зеленое ядовитое пламя. К счастью, за нашу безопасность отвечала Чин Сахюк.
«Хооп!» Чин Сахюк погасила дыхание, изолировав его траекторию от реальности.
«Я не знаю, что ты делаешь, но закончи это как можно быстрее!» — крикнула мне Чин Сахюк.
Я не ответил и продолжал стрелять.
Тудудудуду....
Я чувствовал себя подавленным, словно в настоящей аркадной игре.
жж
[Корея, Провинция Северного Пхёнгана — Серебряная Больница Сущности Пролива] 3 часа дня, Корея.
Ю Ёнха помчалась в Серебряную Больницу, как только получила экстренный вызов. «Эм, председатель Ю, насчёт этого...»
«Все хорошо».
Как только Ю Ёнха слезла с Супермашины Гномов, на которой приехала, к ней подбежала толпа обеспокоенных сотрудников больницы.
«Я хочу посмотреть на то, что случилось, своими собственными глазами».
Ю Ёнха вошла в больницу и вскоре добралась до самого высокого этажа, где находился О Джэджин.
«...Хаа».
Для О Джэджина и его жены Сущность Пролива превратила пентхаус в деревню 1970х годов. Однако теперь здесь никого не было.
Лишившись тех, кто бы включал подогрев, пол в комнате стал очень холодных. «Как долго здесь пусто?» «Он был здесь, когда мы проверяли прошлой ночью...»
Ю Ёнха на мгновение закрыла глаза и вздохнула. Чтото горячее начало кипеть внутри нее.
«Он, без сомнения, сбежал». О Джэджин и его жена сбежали. Должно быть, они хотели спокойно прожить остаток своей жизни, учитывая, что теперь деменция О Джэджина была вылечена.
«...М-мы очень сожалеем!» Сотрудники больницы поклонились ей до пояса.
Но Ю Ёнха ничего не сказала. Она злилась на предательство пары, но не могла заставит ь себя вслух обругать их.
Во-первых, О Джэджину было присвоено почетное звание члена «Девяти Звезд», потому что он пожертвовал собой, чтобы спасти мир.
Однако в спасении мира нет смысла, если ты не являешься его частью. Никто не мог попросить его снова пожертвовать собой ради мира.
«...Все хорошо. Даже если бы вы знали о его мыслях, никто из нас не смог бы ничего с этим сделать».
Чувствуя горечь, Ю Ёнха отвернулась. Однако в этот момент на её браслет пришло уведомление.
[Вы получили ОТ! Вы получили 12,328 ОР!] Персонаж, которого она спонсировала, Лайлос, помогал ей постоянно зарабатывать ОТ.
Это уведомление оживило Ю Ёнху, но она сохранила суровое выражение лица и отдала присутствующим сотрудникам больницы приказ.
«Сначала верните этаж в прежнее состояние. Не пытайтесь найти О Джэджиннима... хм?»
В этот момент нос Ю Ёнхи уловил запах кимчи.
«Что это за запах?»
«Ах... уважаемый О Джэджин и его жена сделали кимчи до того, как ушли...» «...Ха, как мило с их стороны.»
Ю Ёнха немного посмеялась и вошла в лифт.
‘Пахнет просто отлично. Кажется, сегодня на ужин у меня будет кимчи.... Кимчи, которое для меня сделал Ким Хаджин было удивительным. Интересно, приготовит ли он мне ещё что-нибудь..'
Когда дверь лифта закрылась, Ю Ёнха проглотила слюну, которая собралась у неё во рту.
*** С момента убийства Тигриса прошло 4 дня. Внутри Люпитона дул кровавый ветер.
Лорд деревни, Плерон, сбежала из-за страха быть наказанной. В то же время, комендантский час жителей Люпитона был ужесточён и теперь начинался с 9 вечера.
Что важнее, разъяренный Ордэн сделал официальное заявление остальному миру. «ХМММ...»
Пока во внешнем мире собирались тучи приближающейся войны В подземной крепости велось ускоренное строительство туннеля, ведущего к дво
рцу Ордзэна.
«Дворец Ордэна находится прямо над этим местом?» Группа особого назначения разговаривала с вызванным за ОТ торговцем.
«Да, мы сделали это осторожно. Даже Ордэн не должен был ничего заметить», — ответил демонический торговец на вопрос Айлин.
«Отлично, тогда как насчет того, что мы просили?» «Всё точно также». Командир Ли Гонмён попросил демонических торговцев создать 18 разных туннелей.
177 членов Группы Особого Назначения должны были разделиться на команды по 10 человек и проникнуть во дворец, чтобы привлечь в нимание, в то время как Хайнкес и Чэ Чучхоль направятся прямиком к Ордзэну.
«...АЙЛИН-ССИ». «А? Что такое?" Ли Юнхан, который следовал за Айлин, дрожа, пробормотал.
«Бессмертный и Повелитель Стали работают вместе в этой операции. Разве это не удиви тельно? У меня от одной мысли об этом по телу бегают мурашки».
«...Заткнись, дурак. Осталось всего четыре дня до дня Д. Готовься».
Операцию проникновения во дворец начнётся через четыре дня. Сотни тысяч солдат собирутся в Африке. Естественно, Ордэн сосредоточит
большинство своих сил на большой армии, в результате чего Группа Особого Назначения воспользуется этим шансом и нанесёт удар.
«Вы правы, у нас осталось всего четыре дня».
«...Вы нервничаете?» Айлин обернулась. Чэ Наюна, Ким Сухо и Юнь Сон-А также стояли рядом. «Нет, я в порядке».
«...Я тоже».
«Я немного зла».
Чэ Наюна, Ким Сухо и Юнь Сон-А ответили соответственно. Юн СонА была единственной, кто дулся.
Айлин вздохнула и уставилась на Юнь Сон-А. «Почему у тебя такое лицо, словно ты вступило в говно? Ты, что, ребенок?» «Я? Это ты не сказала мне, что здесь будет Джейн».
Джейн сказала Айлин, что она замаскировалась под Плерон. Только тогда Айлин узнала, что Джейн была частью Группы Хамелеона.
«... Это политика». «У-унни! Ты знаешь, что она сделала со мной в прошлом...»
«Подумай об общей ситуации. Если ты не можешь с ними сотрудничать, покинь команду».
«...» Юнь Сон-А прикусила губы и уставилась на Айлин, а затем развернулась. Кунн, кунн!
Она открыто выразила свой гнев, изо всех сил топая ногами, однако Айлин только покачала головой.
«Она дуется. Ким Сухо, сделай с этим что-нибудь». Ким Сухо криво улыбнулся, услышав приказ Айлин. «О, верно!»
В этот момент глаза Чэ Наюны широко распахнулись.
Когда Айлин и Ким Сухо непонимающе наклонили головы, Чэ Наюна вынула из своего кармана [Приглашение в Комнату Любви].
«Хм? Что это-?» Айлин бросила на нее любопытный взгляд.
«Это? Видете ли...» Чэ Наюна хотел использовать его перед миссией. Поскольку шанс на смерть был довольно велик, она не хотела умирать, не узнав, кто такой Ехга7.
«Ну, это... ничего особенного».
Но Чэ Наюна знала, что она на сверхсекретной миссии. Она не была так глупа, чтобы пр ивлечь к этому постороннего.
Кроме того, так как Ех{га7 сказал ей позвать его, когда она будет находится в критической опасности, она решила использовать приглашение, когда придет время, а не просто для того, чтобы сказать ‘привет’.
«Какая же зануда», — Айлин нахмурилась.
Ким Сухо, который знал об эффекте предмета, положил руку на голову Чэ Наюне. «Ах, что ты делаешь? Не переоценивай себя».
Чэ Наюна изо всех сил пыталась отделаться от руки Ким Сухо.
«Почему?»
«Делай это с Сон-А-унни, а не со мной».
«...К-кхм, почему вы, ребята, продолжаете упоминать лидера гильдии Юнь Сон-А?» Ким Сухо несколько раз кашлянул, пытаясь снизить красноту своего лица.
«В любом случае, вы, ребята, тоже должны уйти. Ты тоже, Ли Юнхан. Мне есть чем заняться».
Айлин отогнала остальных. Когда Чэ Наюна, Ким Сухо и Ли Юнхан были выгнаны Мастером Духовной Речи, на туннель опустилась тишина.
«...Хуу». Всего четыре дня осталось до миссии уничтожения гуманоидных монстров. «Этот туннель будет отлично скрыт, и никто не сможет его обнаружить...»
Айлин наложила на туннель эффект Духовной Речи
Магическая пуля — это пуля из закаленной стали и конденсированной магической силы. Разрушительная сила такой пули, ценной в 100 миллионов вон в магазинах Сущности Оружия, была эквивалентна удару стального меча Героя низшего среднего ранга.
Я мог бы еще больше усилить её до уровня атаки Героя от пика среднего ранга до начального высшего ранга 1 уровня, воспользовавшись Системой Случайной Консолидации и объединив ее с Оезем Еаде и Эфиром.
Но не Чин Сахюк.
Поскольку атаки Чин Сахюк основывались на магической силе, она не могла нанести никакого «физического урона» своим противникам. Хотя она всегда могла изменить физические законы, например, изменив гравитацию своей магической силой.
[Кожа Василиска — на 90% уменьшает получаемый физический и на 99% магический урон.]
[Клыки Василиска — василиск способен разрушить поток магической силы или заклинание, напрямую укусив его.]
[Мистические Глаза Василиска — Взгляд Замедления. Замедляет скорость циркуляции магической силы в крови цели.]
Просто посмотрите на эти великолепные эффекты, которые полностью сводят на нет магию и магическую силу.
Еще одно название василиска — «Кара Магов».
Этот мистический зверь был создан специально для борьбы с такими людьми, как Чин Сахюк. Она никогда не сможет одолеть василиска один на один.
Но я думал, что смогу легко победить.
Какя уже говорил, пока я продолжаю стрелять по его жизненно важной точке, я верил, что он в конечном итоге рухнет.
«Ах, 6** ды!»
...Конечно, всё оказалось куда сложнее, чем я думал.
Опять же, это все из-за соавтора.
«Не могу поверить, что я потратила целых 3 дня в этой дыре!»
В настоящее время мы прятались в пещере, скрываясь от Василиска.
Крик Чин Сахюк ударил мне по уху. «...»
Не говоря ни слова, я прислонился к стене пещеры и перевёл взгляд прямо на нее. Чин Сахюк продолжала вопить, но иногда вздрагивала от страха, вспоминая что василиск может её услышать.
«КХМ...»
Как и свидетельствует наша текущая ситуация, Василиск был не такой легкой целью, как я думал.
На самом деле, его нельзя было даже сравнить с другими сложными монстрами. Скорость его регенерации была намного выше, чем в оригинале.
[Эффект Подземелья — Василиск был благословлен Эффектом Подземелья. Скорость его регенерации увеличивается на 300%.]
Сам василиск не изменился. Проблема заключалась в этой странной штуке под названием Эффект Подземелья. Неважно сколько магических пуль я выстреливал, Василиск мгновенно восстанавливался.
Ещё хуже было то, что единственный способ зачистить подземелье — победить василиска. Другими словами, мы застряли здесь до тех пор, пока не убьём его. Сбежать отсюда просто невозможно.
«Почему ты ничего не говоришь?»
Чин Сахюк зашипела на меня.
«На самом деле это даже хорошо».
«...»
Мой голос звучал удивительно спокойно.
Чин Сахюк молча посмотрела на меня в оцепенении.
«Что, черт возьми, ты имеешь в виду под... нет, подожди, почему ты используешь только это оружие? Иди и избей эту змею, как делал со мной!» — вдруг потребовала Чин Сахюк.
... Она переоценила мою физическую силу из-за Судьбы. Вопреки ее убеждениям, я не мог просто избивать всех по своей воле.
«Нет». «Почему нет?!»
Для активации моего уникального скилла нужно было выполнить определённые условия. Для активации на Чин Сахюк условие состояло в том, чтобы вступить в диалог с целью минимум 30 раз. Но, как и ожидалось от такого мощного уникального скилла, с каждой новой целью условия становились тяжелее. Условием для активации на второго субъекта было вступить в диалог с целью минимум 50 раз, в ходе одного из которых две стороны представляются друг другу.
Очевидно, у меня не было никакого способа достичь этого.
«... Я твой ‘Тренер, а не тот, кто за тебя будет зачищать подземелья». Поэтому я просто кинул ей в лицо своё оправдание.
«Что за херня...»
На лице Чин Сахюк мелькнуло отчаяние.
Со вздохом она упала на землю.
«Хаа...»
Шло время.
В темной, тихой пещере было абсолютно нечего делать.
Я начал искать способы пройти этот этап с помощью [Наблюдения и Чтения].
Бррр—
Внезапно я услышал урчание пустого желудка. Я поднял голову и посмотрел на Чин Сахюк. Она закрыла глаза, глубоко задумавшись.
«...Эй. Ты голодна?»
Чин Сахюк медленно открыла глаза.
«Нет».
«О, ая думаю, что да».
Чувствуя лёгкий сарказм в моем голосе, Чин Сахюк недовольно нахмурилась.
«Не стоит недооценивать меня. Голод был моим лучшим другом. Ты когда-нибудь выживал, поедая только корни трав?» — её вдруг охватил праведный гнев.
Немного смутившись, я кивнул и перевел взгляд ‘на улицу’.
Хиссс—!
Василиск отдавал приказы своим паукам. Вероятно, он говорил что-то вроде: ‘Найдите этих двух придурков и принесите их мне! Хиссс!
Я некоторое время наблюдал за Василиском, а затем вдруг вспомнил о «мини-игре» и включил её. г...Рыцарь Экстры, Литрейн стала самым молодым рыцарем пика среднего ранга в истории.
Но в последнее время у нее всё не так уж и хорошо. Она одолжила деньги, чтобы построить храм для Экстра-нима, но он не смог привлечь внимание людей, после этого у неё закончились ОТ. Однако больше всего её беспокоит чувство того, что её рост прекратился.
Она хочет стать рыцарем высокого ранга как можно быстрее, чтобы отплатить Экстра-ниму за его доброту... С тех пор как она перестала получать пожертвования, другие рыцари со всей уверенностью утверждали, что её спонсор оставил её. Но Литрейн все еще верит, что, если она будет стараться изо всех сил, Экстра однажды обратится к ней и скажет ей: Ты молодец, так держать’.
Литрейн готова сделать всё что угодно, чтобы услышать эти слова... / «Что за... Почему она такая милая?»
Я был так занят, что оставил ее одну почти на два месяца, что равнялось двум годам в её мире. И все же она построила храм в мою честь.
Я проверил количество ОТ, которые Литрейн заработала мне за всё это время. 53 271.
Я добавил ещё 46 729 ОТ и пожертвовал ей в общей сложности 100 000.
[Вы пожертвовали 100 000 ОТ!
[Вы оставили сообщение: «Ты молодец. Так держать».]
[Литрейн удивлена. Почувствовав себя так, словно с её сердце убрали целую гору, она тронута до слез...]
«Эй, что ты делаешь?»
Внезапно Чин Сахюк наклонилась ко мне.
«А? О. Я думаю о способах убить василиска».
У меня в кармане была 9-звездочная карта. [История Легенды на Фреске]
[Индивидуальная] [9-3Звезд] *Эффективный Товар *
® После активации этой карты, материализуется часть легенды, которая поможет вам добиться того, чего вы желаете.
Используя эту карту сражение с василиском можно было бы закончить за считанные мгновения. Но слишком глупо использовать такое оружие в данной ситуации. Я хранил её для самого последнего боя: битвы против Баала. «И как ты собираешься это сделать?» «Ну, думаю, я мог бы поиграть с атрибутами».
Атрибутом василиска был яд. Чтобы противостоять яду, мне нужен ещё более сильный яд. Так что, если я добавлю к своим пулям подходящий яд, тогда...
«...Подождите-ка». Внезапно мне в голову пришла блестящая идея. “Что если я смогу извлечь яд василиска и «кристаллизовать» его?”
Конечно, яд василиска был слишком силен даже для Эфира. Если ядовитое дыхание вдруг окажется достаточно близко от меня, существует достаточно высокий шанс, что оно расплавит не только Эфир, но и все мое тело.
Но сейчас у меня была Чин Сахюк.
Если Чин Сахюк сможет использовать Манипуляцию Реальностью и пропустить только небольшую часть ядовитого дыхания Василиска в мою сторону, я бы мог попробовать кристаллизовать его с помощью [Извлечения и Перманентной Материализации].
«...Эй. Чин Сахюк».
«Что».
Василиск может стать нашими заводом массового производства ядовитых пуль. «Просто делай, как я говорю».
Пуля, сделанная с добавлением яда василиска, наверняка будет смертельно опасной как для гуманоидных монстров, так и для Джиннов.
***
[Кванхвамун, Корея — Башня Героев, Верхний этаж] «Нынешняя ситуация в Люпитоне довольно сложная».
На верхнем этаже Башни Героев, где проводились самые важные встречи, Ли Гонмён проводил брифинг о миссии трем важным людям.
«После смерти Генерала Тигриса гнев Ордэна распространился на Люпитон. Он усложняет жизнь не только людям, но и гуманоидным монстрам. Суровые условия жизни вернули некоторым их разум. Кажется, что даже некоторые из монстров готовы восстать против Ордэна. Сопротивление спасает жителей Люпитона, которым промывают мозги, и помогает им бежать из Африки». Чэ Чучхоль, Хайнкес и Ю Ёнха внимательно слушали Ли Гонмёна.
«Мы решили воспользоваться хаосом и яростью, чтобы подготовить вторую атаку. В настоящее время более 100 000 наших солдат находятся на позициях в Африке. Элитные солдаты Ордэна без сомнений соберутся, чтобы противостоять нам».
Когда Дворец Короля Монстров опустеет, Чэ Чучхоль и Хайнкес проникнут внутрь, чтобы убить Ордзэна.
Это был простой, но систематический план. «...Понятно. Звучит весело».
Хайнкес с улыбкой кивнул, но Чэ Чучхоль просто продолжил сидеть с нейтральным выражением.
Ли Гонмён протянул им бархатные мешочки.
«Внутри находятся лекарства и магические свитки. Я хотел подготовить для вас по несколько карт, но только Игроки могут использовать их».
Когда Ким Сухо завершил восхождение на Башню Желаний, условия для использования карт были скорректированы. Изначально карты могли использовать только Игроки, достигшие 21-го этажа Башни Желаний. Но теперь любой Игрок мог использовать их.
«В любом случае, о Королева Сеула». Внезапно Хайнкес ухмыльнулся и оглянулся на Ю Ёнху. «... Пожалуйста, прекратите так шутить».
«Ха-ха, но это не шутка. Так тебя называют СМИ: Королева Сеула... В любом случае, я слышал, что О Джэджин сбежал?»
Ю Ёнха кивнула со слегка недовольным лицом.
«Да, я доставила ему лекарство для лечения его побочного эффекта. А потом...»
«Я понимаю».
Тем не менее, Хайнкес не считал, что О Джэджин поступил непростительно подло. «Нет ничего страшнее, чем потерять себя».
Смерть была бы куда лучшим побочным эффектом.
Постоянно терять себя и забывать все ценности и убеждения, которые собирал всю свою жизнь.
Что может быть трагичнее такого конца?
«Ну что ж, Чучхоль». Хайнкес окликнул Чэ Чучхоля.
Несмотря на дружеское поведение Повелителя Стали, Бессмертный оставался таким же, как и всегда.
«Давай подготовимся».
«...»
Складной веер был всем, что нужно для битвы Чэ Чучхолю. Но Хайнкес от него отличался.
Хайнкес впервые за целую вечность достал свой доспех. «Вперёд».
Одного слова было достаточно, чтобы доспех самостоятельно начал надеваться на своего владельца.
Кланк— Кланк-
Нагрудник обнял его грудь, а гетры охватили его ноги. Кольчуга, рукавицы и другие части доспеха окутали его тело. В итоге, даже лицо Хайнкеса скрылось за шлемом.
Каждый отдельный элемент доспеха был идеально соединён с другими. Это была не старомодная, тяжелая и грубая броня.
Такую броню можно было увидеть только в играх. Гармоничное сочетание серебряных доспехов и красного плаща было очень стильным.
*Почему-то представляю Тачми из Оуейога
[Сопротивление Стального Духа — сопротивление ко всем атрибутам увеличено на 80%]
[Прочность Стального Духа — получаемый физический урон снижен на 80%]
[Регенерация Стального Духа — Постоянное восстановление, способное сравниться с откатом времени]
[Меч Стального Духа — Меч, что крепче любого металла]
[Интуиция Стального Духа — Коллективный разум 23 непобедимых "Стальных Духов*.]
[Воля Стали — Никакой «металл» в мире не может бросить вызов Повелителю Стали.]
Ю Ёнха в оцепенении уставилась на Хайнкеса. «Как посмотрю, твои доспехи всё также излишне ярки». Откровенно отметил Чэ Чучхоль.
«В самом деле? Ну же, Чучхоль, смени уже свой хмурый взгляд улыбкой. В конце концов, ты уже на пол пути, чтобы навестить свою внучку».
«Почему ты заботишься о моей внучке?» «Её сложно не запомнить». «...»
«Давай ещё разок сыграем в шахматы, как будет время. В отличие оттебя твоя внучка ужасна в шахматах».
Хайнкес продолжал говорить, и со временем на безразличном лице Чэ Чучхоля превратилось в слабое недовольство.
Хайнкесу нравилось изменение выражения лица его друга.
жк
[Подземная Крепость в Африке]
Все 177 напряжённых членов Группы Особого Назначения собрались на площади. «...Все силы коалиции собрались здесь, в Африке».
Операция, к которой они так долго готовились, вот-вот начнётся.
«Я верю, что мы готовы».
Айлин поднялась на трибуну и начала свою короткую речь.
«Миссия начнётся завтра утром, до восхода солнца. Однако, не стоит нервничать».
Тревога, волнение и страх, который они все испытывали, начали медленно угасать благодаря Духовной Речи Айлин.
«...Ким Сухо».
Шин Джонхак подошёл к Ким Сухо посреди речи их командира. В его руках было [Копье Завоевателя Сян ЮЯ], которое он купил за 200 миллиардов вон.
Это был легендарный артефакт, среди копий по силе уступающий только Копью Лонгина*.
Копьё Лонгина — согласно Евангелию от Иоанна, одно из Орудий Страстей, пика, которую римский воин Лонгин вонзил в подреберье Иисуса Христа, распятого на Кресте. Как и все Орудия Страстей, копьё считается одной из величайших реликвий христианства. «Ого, это копье...»
«Ха-ха. Верно. Это копье, которым владел сильнейший воин древних времен. В нём даже есть два активируемых эффекта: Покрывающее Мир Ци и Прощание Завоевателя, названные в честь его знаменитых анекдотов. Люй Бу ничто по сравнению с ним. Хахаха. Хахахахаха. Хахахаха».
Шин Джонхак разразился смехом. Было неясно, хочет ли он ослабить свою нервозность или просто показать свое новое оружие.
«Это копье прекрасно внутри и снаружи. Оно обладает превосходством короля». Это копьё действительно стоило всех похвал этого мира.
Артефакт изначально принадлежал никому другому, как Сян Юю, одному из самых выдающихся военачальников древности. Фактически, все стоящие рядом Герои, в том числе Чэ Наюна и Юнь Сон-А, бросали удивлённые взгляды на Копье Завоевателя.
«Поздравляю. Мне завидно».
«... Хватит формальностей. Хочешь заключить спор?» «Спор?»
Усмехнувшись, Шин Джонхак покрепче сжал копьё. «О том, кто убьет Ордэна».
«...»
Ким Сухо уставился на Шин Джонхака.
Шин Джонхак сиял с уверенностью, даже магическая сила, окружавшая Копье Завоевателя, была столь же уверенной и смелой, как и её владелец.
«..Конечно».
Ким Сухо слегка улыбнулся.
«Давай поспорим».
Негативные чувства, которые они когда-то питали друг к другу, уже давно исчезли.
Шин Джонхак больше не был трусливым и узколобым подростком, которым он когда-то был, а Ким Сухо больше не считал его «высокомерным дворянином».
Это был эффект бабочки, вызванный человеком, которого здесь не было. «Все —!»
Айлин внезапно подняла руку и закричала. «Не умрите! Мы будем сражаться и победим!»
Её слова были наполнены мощной Духовной Речью.
Они превратились в снег, который накапливался в сердцах Героев в виде решимости. **
[Подземелье Василиска]
Мы с Чин Сахюк продолжали имитировать завод.
За 12 часов мы создали 55 000 [Кристалл Яда Василиска].
Ю Ёнха сможет сделать из них десятки тысяч пуль.
Или я мог бы просто стрелять сырыми кристаллами. Хотя, чтобы сделать это, мне сначала нужно добавить атрибут «анти-яда» Оезем Еаде'у.
«...Когда это уже закончится?» — со вздохом спросила Чин Сахюк.
Она была явно измотана из-за чрезмерного использования Манипуляций Реальностью. «Пока этого будет достаточно. Скоро начнётся операция по уничтожению Ордэна».
Я открыл свой пространственный мешочек и встал.
Вуунн—
Пространственный мешочек начал всасывать кристаллы, как пылесос.
«...Геперь мы можем уйти?»
«Конечно».
Какое-то время назад я понял, как победить василиска.
Устойчивость василиска, которая, как нам казалось, вызывала сильную головную боль, была вызвана Эффектом Подземелья, который выглядел как очень тонкая мембрана, слегка мерцающая зелёным.
Но этот эффект можно было легко развеять с помощью [Мистического Ключа]. «Для этого мне понадобится только вот это».
«...?»
Я достал [Мистический Ключ].
Единственной проблемой было приблизиться к Василиску, но это можно было решить с помощью Чин Сахюк.
После того, как с помощь ключа избавлюсь от Эффекта Подземелья, я могу просто взорвать монстра своими пулями. Или я могу взять немного яда Василиска, усилить его [Случайной Системой Консолидации] и выстрелить в монстра получившимся ‘продуктом’.
В конце концов, яду можно противостоять еще более сильным ядом. «Эй, Чин Сахюк».
«...ЧТО».
Тем не менее, чтобы сделать это...
«Иди отвлеки его».
Во-первых, мне нужно было избавиться от Эффекта Подземелья. «...Хаа. Хорошо...».
К моему удивлению, Чин Сахюк пошла вперёд, даже не начав скандал....Гри часа спустя.
Вместе стелом василиска мы получили два поразительных артефакта.
Даже Чин Сахюк удивленно воскликнула, увидев их.
«..Как мы собираемся делить это?» — спросила Чин Сахюк, пока я занимался трупом василиска.
Оглянувшись назад, я увидел, как она нетерпеливо уставилась на награды подземелья. «Я не знаю».
За убийство василиска мы получили два предмета.
[Коробка Подземелья Высшего Уровня]
—Что же может быть внутри?
[Плащ Александра ПП]
[Высший Уровень] [Древний Легендарный Артефакт]
—Плащ, который носил великий завоеватель. Его обладатель будет излучать бесформенную харизму.
Г+2 к Шарму (максимум 9 очков) „ г50% получаемого физического урона полностью рассеивается „
ГПреимущество Завоевателя — увеличивает скорость развития магической силы и Даров. „
Одним из предметов была коробка со случайным предметом внутри, а другим был артефакт, на который прямо сейчас с благоговением смотрела Чин Сахюк. В этом мире «снаряжение известного древнего полководца» было гораздо благороднее и могущественнее, чем «божественное оружие неизвестного бога». Это также было причиной того, что Копье Завоевателя Сян Юя и Алебарда Квадратных Небес Люй Бу считались двумя из самых сильных оружий.
В связи с этим плащ Завоевателя Александра Македонского был невероятным артефактом. Хотя восточное влияние в этом мире было сильным из-за Кореи, древнего македонского завоевателя знали все.
«Тогда... этот плащ может быть моим...»
Чин Сахюк осторожно поднял плащ Александра. Я пристально посмотрел на нее. «...Ч-что такое? Всё же нормально, правда?»
Она вздрогнула, чувствуя себя виноватой.
«Ты вообще знаешь, кто такой Александр Ш?»
«Что? Не стоит недооценивать меня. Конечно, знаю. Александр Великий — один из немногих людей этого мира, на которого я равняюсь».
Чин Сахюк, что удивительно, похвалила Александра Великого. Ну, он был королём с невероятной харизмой, амбициями и характером. Чин Сахюк, вероятно, видела в нем старшего, который шел по пути, который она хотела пройти.
«Мм, понятно, подумать только, что мой Король уважает другого Короля. Как ваш слуга, я тронут».
Я саркастично польстил своему Королю в качестве слуги.
Реакция Чин Сахюк была довольно смешной. Она посмотрела на меня широко раскрытыми глазами, как кролик, а затем сделала несколько шагов назад и пробормотала:
«...Не делай так. Это сбивает меня с толку».
Я пожал плечами и вернулся к разделке трупа василиска. Я положил тело в свой пространственный мешочек и наложил его кожу на свой Костюм Черного Лотоса с помощью [Синтеза].
[Эпидермис Василиска был синтезирован с Костюмом Чёрного Лотоса.]
[Костюм Чёрного Лотоса получил следующий эффект — снижение физического урона на 30% и магического урона на 40%]
«Что будем делать дальше?» Услышав вопрос Чин Сахюк, я оглянулся на нее. «Что ты имеешь в виду? Нам всё ещё нужно что-то делать с Ордзэ...»
Чин Сахюк уже надела плащ Александра Великого. От того, как она касалась его со сверкающими глазами, она выглядела как ребенок, получивший рождественский подарок.
...По какой-то причине это меня раздражает. «Я разрешаю тебе одолжить его. Эта не твоя вещь». «Что? Что ты имеешь в виду?»
Чин Сахюк немедленно запротестовала. Она стиснула плащ и пристально посмотрела на меня.
«С чего бы плащу принадлежать тебе? Я сделал по крайней мере 80% работы по зачистке этого Подземелья».
«Чушь собачья. Если бы меня не было рядом, ты бы не смог его зачистить».
«ОЙ...? Так король от всей души помогал мне-? Я не ожидал, что Ваше Величество скажет что-то подобное... В любом случае, Система думает иначе». Я улыбнулся.
Чин Сахюк также могла посмотреть [Разбор Прохождения Подземелья]. Согласно системе, мой вклад составил 83%, в то время как Чин Сахюк потянула лишь на оставшиеся 17%. Награды Подземелья делились с помощью специальных кубиков и вышеупомянутых процентов.
«Но я делала то, что ты говорил, не жалуясь, поэтому я заслужила плащ...» «Кубик, пожалуйста». Я, не слушая Чин Сахюк, попросил Систему распределить награды.
Перед нами сразу же появилось 2 шестигранные кости. Если сумма двух игральных костей будет между 4 и 12, награда станет моей. Если 2 или 3, то Чин Сахюк. Каждый предмет означает +1 бросок.
ДрррЫ—
Выпало, что неудивительно, 11 и 12.
[Коробка Подземелья Высшего Уровня] и [Плащ Александра Ш теперь официально мои. «Ах...»
На лице Чин Сахюк появилось мрачное выражение. Это было похоже на смесь чувства обмана, раздражения и грусти.
«Вот, пока-что можешь его поносить. Я разрешаю тебе временно одолжить плащ на какое-то время. И ещё, я увеличу время, на которое одалживаю тебе плащ, если ты будешь слушаться меня».
Я утешил ее, а затем вынул «Клык Василиска», чтобы растереть в пыль. Я планировал использовать эту пыль для церемониальной одежды Медеи. Поскольку она уже близка к завершению, Медея вскоре снизойдёт на Землю.
«...Не забудь, что ты только что сказал», — неохотно пробормотала Чин Сахюк. «Не забуду».
После этого мы покинули Подземелье. Нашим следующим пунктом назначения был дворец Ордзэна, где, предположительно, скоро произойдёт яростная битва.
Пришло время закончить третью основную арку истории.
***
[Центральная Африка, территория Ордэна] Когда Ли Гонмён дал сигнал, отряды Группы Особого Назначения вошли в 18 проходов. Сад, исследовательский центр, жилой комплекс и т. д. Герои проникли во все важные части дворца, кроме самого королевского двора Ордзэна.
Главный офицер группы Сущности Пролива в Башне Желаний, Ким Ёнчон. Лидер гильдии Священной Милости Творца, Юнь Сон-А.
Мечник Желаний, Ким Сухо.
Вице-лидер Опустошённой Луны, Шин Джонхак.
Элитный член Сущности Пролива, Чэ Наюна.
Божественная Лучница, Чин Сэён.
Мастер Духовной Речи, Айлин.
Адский Огонь, Ли Юнхан.
Все отряды быстро проникли во дворец.
«...Мы на месте?»
Здесь, на окраинах Африки, были также и «не Герои», которых попросили помочь различные правительства или Ассоциация.
«Хм, похоже, будет весело».
Герой, которого недавно повысили до 10-го места среди Героев ранга Мастер, Волк Вальхаллы, Ю Сихюк.
Хотя он и проводил большую часть своего времени, сосредоточившись на воспитании будущего поколения в своем лагере боевых искусств на горе Пэктусан, он спустился с неё ради этой особой миссии.
Пользуясь своими невероятными способностями, он легко пересек Африку и прибыл во дворец Ордэна, уничтожая всех монстров на своём пути.
—Кррр.
—Гррр.
Рядом сним было восемь белых волков. Это были «Звери-Мечи», духовные звери, которые принесли ему титул «Волк Вальхаллы».
Эти волки были частью Дара Ю Сихюка, и были созданы его мастерством владения мечом. Каждый из этих волков по силе был эквивалентен Герою высшего ранга 1 уровня.
«Мм, сюда приближаются гуманоидные монстры. Ты их чувствуешь?» «...Да».
У ответившего на вопрос Ю Сихюка были чёрные волосы и четкие черты лица. Это был Герой ранга Мастер, Ю Чинун, которого за успехи своей дочери называли Отреченным Королем Сеула.
Из 70 Героев звания Мастера только 30 участвовали в сегодняшней миссии. Остальные 40 либо погибли, пытаясь убить Ордэна, либо предали человечество, как Парк Ханхо из Храме Правосудия, либо официально «пропали без вести» по неизвестным причинам.
«Судя по их намерению убить и уникальной ауре, кажется, что их как минимум трое». Ю Чинун медленно высвободил свою магическую силу.
Пззт—! Пззт—!
Электрические потоки, созданные красной магической силой, громко потрескивали. «Согласен. Они будут здесь уже совсем скоро».
Ю Сихюк потер подбородок и, чувствуя предвкушение, продолжил ждать. Он чувствовал, что к нему приближается не один источник мощной демонической энергии.
...Гри секунды спустя.
Вууиии—!
Вместе сяростным порывом ветра, перед ними появилось 3 гуманоидных монстра. «Курахахаха! Курахахахахаха! Должно быть у вас двоих довольно большие сердца—!» «...Гихо, Кроксус. Они сильны... не стоит их недооценивать».
«Люди есть люди, независимо от того, насколько они сильны. Они просто не могут быть нашими соперниками».
Все три гуманоидных монстра очень напоминали людей. Первым был мужчина с панцирем жука-носорога на спине, второй сильно напоминал девятихвостого лиса, а последнего можно было назвать гигантом, который выглядел как смесь людоеда и тролля.
«Посмотрим...»
Ю Сихюк начал вспоминать информацию, которую он получил от Ли Гонмёна. Шпион Ассоциации героев приложил немало усилий, чтобы получить её.
[Крокус] —Гуманоидный Монстр, созданный из легендарного жука.
— Уровень опасности: [Мастер] —Прочность его спины неоценима.
[Девятихвостый Лис] —Гуманоидный монстр, созданный из девятихвостого лиса. — Уровень опасности: [Мастер]
— Специализируется на магии иллюзий и разрушения.
[Огр-Тролль]
—Чудовище, созданное смешением людоеда, тролля и человека. — Уровень опасности: [Мастер]
—Сверхъестественная сила.
«Угрозы ранга Мастер», — Ю Сихюк радостно улыбнулся.
Ему всегда нравилось сражаться с сильными противниками.
С другой стороны, лицо Ю Чинуна сильно исказилось. Однако причиной был вовсе не страх. Независимо от того, кто был его противником, он всегда был в ярости...
Гуоооо—!...В этот момент неожиданно вспыхнул поток магической силы. «Что?»
Ю Сихюк, Ю Чинун и трое гуманоидных монстров на мгновение перестали наблюдать друг за другом и повернулись в сторону магической силы.
«Стальной дух...»
Магическая сила стального цвета мерцала в небе над дворцом Ордэна. Ю Сихюки Ю Чинун уже видели эту сцену, ещё в молодости.
Это была, без сомнения, Аура Стального Духа Хайнкеса.
В следующий момент магическая сила Девяти Звезд сконцентрировалась в одну точку, а затем издала громоподобный звук и обрушилась на королевский дворец Ордзэна.
КВААААА—!
В некоторой степени это выглядело так, словно на дворец обрушилась гигантская колонна стали. «Хм... Похоже, старик Хайнкес еще не так стар». «...Согласен».
Юниоры Хайнкеса и слуги Ордэна с благоговением наблюдали за подавляющим проявлением силы Лорда Стали.
***
С другой стороны, команда Юнь Сон-А проникла в исследовательский центр Ордзна.
Ее команда состояла из Ёхея, Чэ Наюны, Ли Чиюн и Шин Джонхака. Их задачей было уничтожить все «данные исследований синтеза гуманоидных монстров», чтобы предотвратить появление новых гуманоидных монстров.
«Люди! Не думайте, что сможете уйти живыми!»
Однако их операции быстро начали мешать враги. Менее чем через три минуты после их проникновения группа гуманоидных монстров, похожих на кентавров, атаковала их своими гигантскими копьями.
«Я задержу их! Товарищи, идите и делайте то, что должны!» — остановившись и повернувшись прокричал своей группе Ёхей.
Прежде чем остальные члены команды успели что-то сказать, Ёхей выпил зелье и бросился к кентаврам. С эффектами от зелья и баффами Ли Чиюн, Ёхей превратился в порыв ветра, который остановил атаку монстров.
«Побежали!»
Юнь Сон-А повела остальных в исследовательский центр, отмеченный на их карте. Вскоре появилась другая группа гуманоидных монстров, и на этот раз тем, кто остановился, чтобы сразиться с ними, был Шень Юань.
«У всех нас есть свитки возвращения, поэтому побежали, пока не стало слишком плохо. Обязательно завершите миссию и отомстите за погибших из моей страны. Тигрис может быть и мертв, но все гуманоидные монстры одинаковы!» — Шень Юань улыбнулся, прежде чем прыгнуть к монстрам.
«...ПОЙДЁМ».
Команда продолжала непрерывно бежать к месту назначения. Они знали, что их преследует время, и с каждой секундой все больше и больше гуманоидных монстров собирается возле них. Эту миссию нужно было завершить как можно быстрее.
Путь к исследовательскому центру был похож на лабиринт из-за различных иллюзий и завораживающих барьеров. Тем не менее, невероятная интуиция Чэ Наюны смогла вести их в правильном направлении. «Вон там!»
Вскоре перед ними наконец появилось нужное здание. КВАНН-—!
Они ворвались в дверь и бросились внутрь. «Ха-ха-ха... похоже, они все сбежали».
Исследовательский центр был пуст, все работники уже сбежали, но целью команды было уничтожение самого объекта. Если центр будет уничтожен, они не смогут создавать новых гуманоидных монстров, пока война не закончится.
«Уничтожьте все, что видите... Кухук!» Бам—! Внезапно мощный удар прилетел в живот Юнь Сон-А.
Внезапная атака в одно мгновение сломала её укрепление Ци, и лидер гильдии Священной Милости Творца упала на колени.
«У-унни! Сволочь!» Кланн—!
Магическая сила Чэ Наюны вспыхнула, осветив темный исследовательский центр, и показала гуманоидного монстра, который напал на Юнь Сон-А.
«...|»
Глаза Чэ Наюны сразу же расширились. —Кррр....
Прямо перед ней стоял Тигрис.
Гуманоидный монстр, который должен был быть мертвым, смотрел прямо на них, пуская слюну изо рта и выглядя потерянным.
«Теперь вы видите? Для Короля Ордэна смерть — лишь препятствие, которое возможно преодолеть».
Из глубокой части исследовательского центра раздался глубокий голос, в след за которым появился звук шагов.
Члены команды Юнь Сон-А повернулись в направлении голоса. «...Пак Ханхо», — прошипел Шин Джонхак, сжав зубы.
Предыдущий председатель Храма Правосудия, Предатель Пак Ханхо. «Ты прошёл по пути успеха благодаря помощи моего дедушки. Так ты собираешься отдавать свой долг?»
Шин Джонхак выругался и направил на Пак Ханхо своё Копье Завоевателя. Тем не менее, выражение лица бывшего председателя не изменилось ни на йоту.
«Вы все Герои, но вы не знаете, какими ужасными, грязными и злыми они могут быть. Я здесь, потому что я в долгу перед Королем Монстров, но также ради уничтожения Ассоциации».
«Председатель... Пак Ханхо». Юнь Сон-А пошатнулась.
«Я понимаю... ваш гнев, вашу грусть. Я знаю, что вы бы сделал все, чтобы спасти свою до
—»
«Не нужно, тебе меня не переубедить. Ничего не ожидай от меня и умри как Герой». «Нет, п-подож—>»
«Тигрис!»
Пак Ханхо выкрикнул имя Тигриса, немедленно заставив его атаковать. Возрожденному Тигрису не хватало сознания, и его тело скрипело, как деревянная марионетка. Тем не менее его сила была на месте.
Кланн—! Кланн—! «Крррррр!» Началась жестокая битва.
Шин Джонхак и Юнь Сон-А столкнулись с Тигрисом, а Ли Чиюн слилась с окружающими с помощью своего навыка [Скрытность] и начала выпускать целительные стрелы.
В результате чего с Пак Ханхо сражалась только Чэ Наюна. «Укх—!»
Пак Ханхо был бывшим председателем Храма Правосудия и владельцем стальной магической силы, уступающей только самому Лорду Стали.
Чэ Наюна была в невыгодном положении в бою один на один.
«...Председатель, опомнись! Если ты вернул свою дочь, почему бы тебе не взять ее и не сбежать!?»
«Заткнись».
«Я не понимаю, кхук! Почему ты хочешь... Кукх! Вырастить свою дочь среди монстров?!» Кланн— Кланн-—
Мечи сталкивались снова и снова. Хотя Чэ Наюна и была в невыгодном положении, ей удалось отстоять свою позицию благодаря непобедимому фехтованию Хайнкеса. Она не была уверена в победе, но была уверена, что не проиграет.
К сожалению... «Кууааакх—!» У остальных тоже всё было не очень.
Тигрис высвободил всё свою силу, и в таком маленьком пространстве он был словно бог смерти.
У Шин Джонхака и Юнь Сон-А не было ни единого шанса для контратаки. «Куаакх!»
В конце концов, Ли Чиюн, которая скрытно помогала сражающимся, поймали. Тигрис, не задумываясь, отрезал ей руку и Ли Чиюн рухнула на землю от боли.
«Ааааргх, больно... больно...!»
«Ч-Чиюн!»
«Куда ты смотришь?»
Когда Чэ Наюна отвлеклась, атака Пак Ханхо вонзилась в её бок. Шваак—!
Получив серьёзный порез, Чэ Наюна отскочила назад. Горячая боль распространилась по ее телу, в то время как Пак Ханхо продолжил осыпать её атаками.
«Аргх—!»
Чэ Наюна блокировала атаки Пак Ханхо, не имея никакой возможности что-то сделать со своей раной.
Кланн, кланн, кланн!
Их мечи сталкивались, создавая бурю из искр. Чэ Наюна начала замедляться от потери крови. «Ты становишься медленнее».
Пак Ханхо не давал ей ни единой возможности отдохнуть. Его меч атаковал Чэ Наюну со всех сторон. Атаки, которые Чэ Наюна могла блокировать вначале, начали оставлять раны на её теле. «Кхук...» Когда ее загнали в угол, в ее глазах внезапно появились странные уведомления. [Вы использовали Приглашение в комнату любви (ур. 5)
[Хотя оно и было активирован кем-то другим, поскольку Приглашение было активирован не Игроком, право собственности возвращается вам.]
[Введите никнэйм человека, которого хотите пригласить.]
[Предупреждение! Вы находитесь в состоянии боя. Принудительный призыв невозможен.]
«ЧТО...?» 'Что произошло? Разве приглашение не было у меня в кармане?’ Швааак—
Пока Чэ Наюна размышляла над тем, что случилось, меч Пак Ханхо полетел к её бедру, и именно тогда Чэ Наюна наконец поняла.
«...|»
Оно порвалось из-за битвы!!"
[Дворец Ордэна]
В самом центре дворца, где проживал Король Монстров, с неба, словно молнии, обрушились два луча магической силы.
Ордэн спокойно изучал незваных гостей со своего трона. Один из них был в серебряных доспехах, а другой в простой форме мастера боевых искусств. Поразительный контраст между двумя мужчинами, в дополнение к их сверхчеловеческой силе, вызвал интерес Ордзэна.
«...Герои, я полагаю?» — в зале прозвучал глубокий голос Ордзэна. «Верно».
Хайнкес кивнул и сжал рукоять своего меча, в то время как Чэ Чучхоль распахнул свой веер.
Они не собирались разговаривать с Ордэном, но, похоже, у Короля Монстров было несколько вопросов.
«Я слышал, что есть Герои, которых называют Девять Звёзд. Этот титул, по-видимому, означает что-то вроде девяти святых. Вы члены Девяти Звезд?»
Хайнкес покачал головой на вопрос Ордзэна.
«Трое из Девяти Звезд уже мертвы, один сбежал, а оставшиеся четверо скрылись. Боюсь, Девяти Звезд больше не существует».
Общественность не была осведомлена о смерти Девяти Звезд. Ассоциация публично объявила о героической смерти Шин Мёнчхоля, но скрыла смерть других членов, которые умерли от старости, побочных эффектов и болезней. Ассоциация хотела, чтобы «Девять звезд» оставались безупречными в глазах общественности.
«...В самом деле?»
«Ноя не думаю, что это что-то, из-за чего тебе стоит разочаровываться. Я верю, что нас будет достаточно, чтобы развлечь тебя».
Ордэн посмотрел на Чэ Чучхоля. Глаза Бессмертного сверкали темной магической силой.
Пока Хайнкес выигрывал для него время, Чэ Чучхоль собирал в это место всю жизненную энергию Африки.
«Похоже, будет весело», — договорив, Ордэн улыбнулся.
В следующий момент. Т3ззт—!
Яростный вихрь окружил трон Ордзэна. Пламя вспыхнуло внутри бушующего ветра. Ордэн рассеял ветер своей магической силой.
Швиик—
Чэ Чучхоль взмахнул своим веером. На этот раз электрические потоки устремились к Ордзэну.
Атаки Бессмертного сыпались со всех сторон.
Ордэн охотно встал со своего трона.
Шваааа—!
Хайнкес высвободил своего Стального Духа и ринулся к Ордзэну.
Ордэн спокойно лицезрел огромное количество магической силы, окружающей Меч Стального Духа.
Кунн—! Меч Лорда Стали был встречен кулаком Короля Монстров.
Внезапно произошло нечто странное. Рукавица, что была на кулаке, распалась и была поглощена Стальным Духом.
Это была сила Стального Духа, короля металлов.
В этот момент Ордэн слегка улыбнулся.
Он никогда не чувствовал такого давления раньше.
Ощущение волнения от его руки начало ползти вверх.
Его сердце кипело боевым духом.
Погруженный в приятную стимуляцию—
Ордэн был уверен, что он действительно сможет насладиться этим боем... *®^х
[Пожалуйста, введите никнэйм Игрока, которого хотите призвать.]
Хотя ей каким-то образом удалось активировать предмет, она не могла начать печатать посреди такой битвы. Чэ Наюна была занята, просто защищаясь от атак Пак Ханхо.
Пак Ханхо был безжалостен. Ци его меча было пронизано атрибутом неразрушимости, а его стойкая магическая сила позволяла ему сиять как в нападении, так и в защите.
«—— 1» Чэ Наюна знала, что чем дольше будет длится бой, тем меньше будет вероятность, что она победит. По этой причине она мгновенно собрала всю свою магическую силу в своем мече.
В этот момент активировался Дар Чэ Наюны — Море Магической Силы.
Её Дар снял все ограничения по магической силе. Это был один из самых сильных Даров, связанных с мечами.
Чэ Наюна собрала безграничную магическую силу в своём мече, развеяв даже укрепление Ци. Даже Пак Ханхо не мог не заколебаться, и, хотя это длилось лишь мгновение, Чэ Наюна не упустила такую возможность и сразу же взорвала свою магическую силу.
Кланн—!
Ее магическая сила превратилась в огромный огненный столб, который быстро распространился на всю лабораторию. Взрыв магической силы уничтожил все лабораторное оборудование, и заставил Пак Ханхо пролететь через всю комнату.
Это был её единственный шанс. Чэ Наюна быстро активировал Приглашение. [Ежёга7]
[Предупреждение! Вы не можете вызывать Игрока насильно, когда находитесь в зоне боевых действий.]
[Запрашивается разрешение на призыв....] Хруст—!
В этот момент она услышала треск костей. «Ах...»
Чэ Наюна почувствовала удар, однако боли не было. Это был плохой знак, ПОСКОЛЬКУ это означало, что наряду с позвоночником, была повреждена вся ее нервная система.
Чувствуя беспомощность, Чэ Наюна поняла, что её подбросило в воздух. Бум!
Она врезалась в стену и упала на землю.
«....»
Ее руки и ноги не двигались и только кровь текла из ее рта.
Она получила критическую рану. Чэ Наюна посмотрела на фигуру на другой стороне комнаты своими туманными глазами.
Среди малинового пламени и черного дыма она увидела Тигриса, гуманоидного монстра, который напал на нее. Его глаза испускали ужасающий свет.
— Тебе удалось достичь своей первоначальной цели.
Голос раздался в её голове, но она не знала, откуда он.
Огонь начал плавить плитку пола, и она ощутила тепло на своей коже. Она чувствовала, как будто ее сознание тает.
— А теперь умри с гордостью.
Она увидела, как Пак Ханхо поднял свой меч. Шин Джонхак и Юнь Сон-А бросились спасать её, но Тигрис заблокировал их.
Меч медленно опускался.
Она чувствовала, как будто весь мир замедлился.
Все было в замедленном темпе... Происходящее казалось сюрреалистичным. Внезапно у нее возник вопрос.
‘Разве сейчас у меня не должна вся жизнь перед глазами пролететь? Но я ничего такого не вижу, что должно означать, что мне здесь не суждено умереть. Мне ещё так много нужно сделать.
...Нет. Что важнее, я не могу не сердиться на себя. Даже после всех тренировок это все, что я смогла сделать.
Я так долго тренировалась под руководством Ю Сихюка и Хайнкеса, чтобы стать сильной. Тренировалась, чтобы стать способной вытерпеть всё на свете. Я явно не делала этого для того, чтобы умереть в таком месте...
Чэ Наюна вспомнила обещание, которое она дала самой себе.
Она сжала кулаки, не сдаваясь. В её сердце кипел гнев и чувство решимости. Вунн....
Возможно, это была магическая сила, которая ответила на призыв её воли.
Таинственная магическая сила начала собираться вокруг ее сжатых кулаков. Вместо стандартной лазурной магической силы, она была разноцветной. Цвета смешивались и переплетались друг с другом, в конце концов оставив только белый.
Белая магическая сила охватила все тело Чэ Наюны. Это было её самое яркое и сильное укрепление Ци. И в этот момент.
Вуууунн—
Со странной вибрацией, в центре пламени появился портал. Чэ Наюна, Пак Ханхо и Тигрис перевели взгляд в его сторону.
Внутри было два человека. К сожалению, из-за густого пламени и дыма Чэ Наюна не смогла разглядеть их лица.
Однако она была уверена в одном...
Кванн—!
Она услышала взрыв, а затем почувствовала запах горения магической силы. — Куекх!
В то же время она услышала вскрик Пак Ханхо.
Их бой был приостановлен.
Звук шагов нарушил временное молчание.
Шаги остановились возле Чэ Наюны.
Чэ Наюна едва успела поднять голову и посмотреть вверх. Перед ней стоял Ким Хаджин.
*®^х
[Выход из Подземелья Василиска]
Я собрал все, что могло быть полезным, и покинул Подземелье.
"Может быть, мне стоит отправиться во дворец Ордэна...' — подумал я, когда вдруг случилось нечто неожиданное.
Гуооо....
Странная энергия, которая не была ни магической силой, ни силой души, появилась перед моими глазами в форме эллипса высотой около 2 метров.
«...Что, черт возьми, это такое?» Если бы мне нужно было попробовать угадать, это было похоже на портал. Я нахмурился, внимательно изучая его. Внезапно выскочило системное окно. [Приглашение в Комнату Любви (ур. 5) — Мауип]а]апдтап хочет призвать вас.]
[Предупреждение! Мауипуа}апдтап в настоящее время находится в чрезвычайно опасной зоне боевых действий.]
[Этот портал исчезнет через 5 минут.]
Первым словом, которое я увидел, было «Мауип]а]апдтап», в результате чего, я подсознательно вздрогнул. Я бросил взгляд на Чин Сахюк и продолжил читать остальные сообщения.
«...»
— Мауип]а]апдтапт в настоящее время находится в чрезвычайно опасной зоне боевых действий.
Это предложение сильно надавило на моё сознание.
У меня появилось чувство, что Чэ Наюна пытается вызвать меня, используя эффективный товар из Башни Желаний...
... Я посмотрел на Чин Сахюк.
Она всё ещё не могла оторваться от плаща Александра Ш. «Эй».
Я похлопал Чин Сахюк по плечу.
«Чего тебе.... Что это?»
Глаза Чин Сахюк расширились. Она только теперь почувствовала внезапное появление портала.
Я указал на портал и сказал:
«Почему бы нам не пойти вместе? Я думаю, что на другом конце находится дворец Ордэна».
Чин Сахюк заглянула в портал и стала внимательно его изучать, пока ее глаза не стали голубыми от свечения портала.
«Нет, я не могу». Чин Сахюк покачала головой.
«Почему?» «По направлению магических течений я могу сказать, что этот портал является односторонним порталом, предназначенным для одного человека. Два человека не смогут воспользоваться им».
«...Вот это да. Ты так быстро проанализировала портал?» «Я удивительнее, чем ты думаешь». Я позволил Чин Сахюк насладиться её моментом славы и активировал свою власть.
С последним обновлением я теперь смог активировать [Вмешательство в Настройки] без медиумов, вроде браслета.
[Портал в Комнату Любви] [Специальный] —Портал, созданный «Мауип]а/апдтап» для вызова «Ехёга7». —Только «Ех&га7» может использовать этот портал.
Все, что мне нужно было сделать, это изменить вторую строчку на «Только Ежга7, и его компаньон могут использовать этот портал».
[Чтобы изменить данную настройку необходимо 35 ОИ.]
Всего 35 ОИ.
Я изменил настройку, и портал мгновенно изменился.
«...Что за...»
Заметив изменение в портале, Чин Сахюк подняла брови.
«Как ты это сделал? Изменилась фундаментальная структура магической силы». «Как тебе? Теперь им могут воспользоваться два человека, верно?»
«Да, но это не имеет никакого смысла...»
«Боже, ты так много говоришь..»
Я проверил свой баланс ОИ.
[7,045 ОИ]
Прежде чем я успел заметить, у меня успела накопиться внушительная сумма.
Если так подумать, за последнее время я многого достиг. Я проник в дворец Ордэна, спас шпиона и победил василиска...
В любом случае, прежде чем войти в портал, я решил создать новый Дар. Прежде чем вторгаться на территорию противника, имеет смысл подготовить ещё одно оружие.
Плюс, это не займет много времени. Я думал об этом Даре ещё давным-давно, даже до [Бастер Кола]. Всё, что мне нужно было сделать, это скопировать и вставить настройки для нового [Активного Дара], который уже был у меня в голове.
[Ограничения и Усиление] [Средний Ранг]
®Ограничения
—Накладывает временные ограничения на тело пользователя.
ФУсиление
— Временно увеличивает силу цели пропорционально применяемым ограничениям. Суть этого Дара была проста.
Отдай левую руку, получи усиленную правую.
Отдай зрение, получи обострение всех остальных чувств.
Причина, по которой я придумал этот Дар, заключалась в том, что я полностью полагался на своё оружие в бою.
Я могу позволить кому-то сломать мне руку, но я абсолютно точно не могу рисковать [Резем Еад!е] или [Луком Тэмуджина, Благословленным Гором].
С помощью этого Дара я планировал пожертвовать левой рукой, чтобы улучшить [Резем Еад!е], и своим зрением, чтобы усилить [Лук Тэмуджина, Благословенный Гором].
Я придумал этот Дар, чтобы улучшить свое оружие, а не себя. [Для создания данного Дара необходимо 4000 ОИ.]
[Хотите продолжить?]
4000 ОИ было только самым минимумом.
Я вложил все оставшиеся ОИ, чтобы ещё больше усилить Дар.
[В общей сложности вы потратили 7045 ОИ на создание Дара, Ограничения и Усиление.]
[Поздравляю! Вам снова повезло.]
[10% от вложенной вами суммы были возвращены. Ранг вашего Дара сильно повышен.]
[Ограничения и Усиление] [Высший Ранг] ®Ограничения —Накладывает временные ограничения на тело пользователя.
ФУсиление —Временно увеличивает силу цели пропорционально применяемым ограничениям. ®Выгодный Обмен
— Увеличивает эффективность Усиления на 77%.
® Уменьшение Побочных Эффектов
—Побочные эффекты этого Дара, включая период перезарядки, немного улучшены. «..Хорошо».
Я был доволен результатом.
В дополнение к новому Дару, я сделал [Патрон для Дробовика с Ядом Василиска] с помощью ОИ, которые получил обратно, а затем вынул Везем Еаде, трансформировал его в дробовик, зарядил его новыми патронами и активировал [Ограничения и Усиление].
Моими ограничениями стали моя левая рука и левый глаз. Целью усиления был Везем Еаде.
В следующий момент я почувствовал, как уменьшается поле моего зрения. К счастью, один Глаз был всем, что мне нужно, чтобы активировать Глаза Тысячи Миль.
То, что я не мог использовать свою левую руку, было немного некомфортно, но использование только одной руки для стрельбы не уменьшало силу выстрела.
«Пошли».
Держа в руках дробовик, я подбородком указал на портал. Однако Чин Сахюк лишь смотрела на меня со странным выражением лица.
«...Что это такое?»
«Что ты имеешь в виду?»
«Что случилось с твоей левой рукой?»
«Ах, это?»
Моя рука вяло свисала вниз.
К тому же, из-за ограничения, она стала абсолютно чёрной. «Прямо сейчася не могу её использовать».
«Что? Что это значит—»
«Тише».
Я нацелил свой дробовик на Чин Сахюк. «Просто входи. Будет больно, если тебя подстрелят». «...Психопат».
Чин Сахюк сделала недовольное лицо, но всё равно прыгнула в портал. Я последовал за ней.
Вууши—
Я ожидал, что портал выведет нас на горячее поле битвы, но в итоге всё оказалось совсем иначе.
Мы были окружены огнем в лаборатории, наполненной запахом крови.
«...|»
Пламя вспыхнуло, как будто пытаясь поглотить нас заживо.
Тем не менее, огонь был наименьшей из моих забот прямо сейчас.
Я видел, как Пак Ханхо опускал свой меч на Чэ Наюну, который лежала на полу.
Я немедленно активировал [Время Пуль] и [Мгновенное Ускорение Высшего Ранга].
Когда мир замедлился, даже пламя перестало двигаться. Я немедленно влил все оставшиеся полосы Клейма в трансформированный Пезем Еаде.
Наполненный магической силой Клейма дробовик начал светиться зеленым светом. Это был цвет [Патрона с Ядом Василиска], который был внутри.
У меня не было причин колебаться.
Я поднял дробовик одной рукой, нацелил его на Пак Ханхо и нажал на курок....КЛИК.
Кваааааа—!
Ядовитая пуля вылетела из дула дробовика.
Ужасающая волна ветра оттолкнула не только меня, но и Чин Сахюк. «Уваааа—» — закричала Чин Сахюк, и сразу же исчезла из моего поля зрения. «Ааакх!»
Даже я не ожидал такой силы.
К счастью, Эфир охватил меня еще до того, как я получил какую-нибудь рану.
Пуля продолжала двигаться вперед, полностью проглотив Пак Ханхо. Это атака больше напоминала ядовитое дыхание Василиска, чем выстрел из дробовика.
«....»
Я подбирал подходящие слова, смотря на Чэ Наюну. Она выглядела так, словно не вообще понимала, что происходит.
Выражение ее лица было довольно забавным и даже заставляло меня хотеть что-то сказать ей, но ситуация для такого пока была не совсем подходящей.
В меня уже летел [Безграничный Кулак Тигра].
Но мне не нужно было от него уворачиваться. Манипуляция Реальностью полностью нейтрализовала его. «Приди в себя», — пробормотала мне Чин Сахюк.
Я кивнул, поднял Безе" Еаде, и достал из кармана зелье высшего уровня. Оно должно быть в состоянии быстро вылечить раны Чэ Наюны.
Я открыл бутылку, положил ее на землю рядом с девушкой и огляделся.
Пак Ханхо, которого поразила ядовитая пуля, стонал в агонии, пытаясь исцелиться. Тигрис уставился на меня налитыми кровью Глазами.
«...КИМ Хаджин?»
Именно тогда я услышал голос Юнь Сон-А. Они с Шин Джонхаком уставились на меня. Но когда я перевел взгляд на них, Тигрис снова впал в бешенство, и мне пришлось активировать «Время Пуль».
Хотя время замедлилось, Тигрис всё ещё был быстр. Я преследовал его своими глазами и поднял пистолет.
В этом оружии была [Пуля с Ядом Василиска], сделанная из более чем 100 ядовитых кристаллов, усовершенствованная [Системой Случайной Консолидации] и [Ограничениями и Усилением].
Если Я смогу каким-то образом добиться подходящих условий для выстрела, даже Тигрис не сможет спокойно отмахнуться от такой атаки...
После обмена взглядами с двумя товарищами, мы начали действовать.
Шин Джонхак ударил своим копьём Пак Ханхо, Юнь Сон-А заблокировала Тигриса, Чин Сахюк защищала от ударных волн Чэ Наюну, пока та тушила огонь, ая направил пистолет на Тигриса.
Клик— Я рассчитал направление и скорость пули, местоположение и движение цели, а затем, в самый подходящий из присутствующих моментов, нажал на курок.
Панн—!
В лаборатории раздался громкий, но обычный звук выстрела.
Сначала пуля летела по прямой, но вскоре ринулась вниз, направляясь к пятке Тигриса. Осуществить Кривой Выстрел для меня теперь было также легко, как и вздохнуть.
Тигрис, конечно же, попытался заблокировать мою атаку, но Юнь Сон-А не позволил ему делать всё, что захочется.
Её Меч Белого Цветка, словно настоящее цветущее растение, раскололся на множество разных ветвей и сковал Тигриса.
—Куаакх!
В результате пуля достигла своей цели.
Тигрис, теперь неспособный двигать нижней частью своего тела, рухнул на землю. «... Уф».
В этот момент я деактивировал [Ограничения и Усиления]. Я выстрелил лишь дважды, но часть моей правой руки уже получила повреждения.
«Чин Сахюк. Я оставлю остальное на тебя».
«...»
Чин Сахюк сначала взглянула на меня, затем на Чэ Наюну, и только после этого нерешительно направилась к Тигрису и Пак Ханхо.
Тириринн—
Внезапно раздался неожиданный звук уведомления. Он исходил от моего браслета. —Лотус, ты где? Мы сейчас с твоими людьми.
Мне пришло сообщение от Нечестивой.
Под «твоими людьми» она, вероятно, имела в виду Группу Хамелеона.
— Оставайся с ними. Мне сейчас нужно позаботиться о кое-каких делах. Я скоро к вам присоединюсь.
Отправив ответ, я, компенсируя недостаток Клейма Разгоном, сразу же активировал [Бастер Кол].
Джиииин.... Магическая сила из моего браслета полетела вверх, прошла сквозь потолок и быстро достигла неба.
[...Говорит Хорнер из Генкелопы. Команда мастера — закон! Связавшись с судном, я наконец обернулся и...
Моё сердце сразу же сжалось.
Передо мной стояла хорошо знакомая фигура.
«...ЭЙ».
Ясный, пронзительный голос, который я слышал бесчисленное количество раз за дни в Кубе.
В это короткое мгновение я вдруг почувствовал, словно снова стал учеником Куба.
«Что, черт возьми, происходит?» — в моих ушах раздался голос ничего не понимающей Ч Наюны.
Я молча посмотрел на нев. «...ЕЖга7, это, что, ты?» — снова спросила Чэ Наюна. Я кивнул.
«... Я не могу в это поверить. Ты солгал мне даже о своем возрасте? Ты действительно просто нечто».
Чэ Наюна провела рукой по волосам. Она уже начала плакать. В ее глазах были бесчисленные эмоции, включая смущение и печаль.
«...»
Чэ Наюна больше ничего не говорила... По ее растерянному выражению я мог сказать, что она думает обо всем, что происходило между нами в прошлом.
Поэтому, я заговорил первым. «У тебя всё хорошо?» Лицо Чэ Наюны исказилось.
Я сразу же пожалел, что задал этот вопрос. Раз уж мне нечего сказать, я должен был просто держать рот на замке. Мне всегда было трудно сохранять самообладание перед ней.
«...Всё ли у меня хорошо?»
Чэ Наюна подошла ближе и посмотрела на меня. «А сам как думаешь?» Она схватила меня за плечи так же, как когда-то хватала за воротник. «...Как у меня хоть что-то могло быть хорошо?»
Договорив, Чэ Наюна положила голову мне на грудь. Мне вдруг стало немного тяжело и очень больно.
«Скажи мне, как?» — прошептала она. Сотни слов были сведены в одно единственное предложение. Мне больше ничего не нужно было слышать.
Мы стояли на месте. Мы знали, что это не подходящее время и место, поэтому мы лишь молча смотрели друг на друга и...
«Найдите себе комнату»...Найти комнату... Нет, стоп, это неправильно.
Моя голова вдруг охладилась, как будто на меня внезапно вывернули ведро со льдом. Мы с Чэ Наюной повернулись туда, откуда шёл голос.
Чин Сахюк, Юнь Сон-А и Шин Джонхак, которые уже позаботились о ситуации, пристально смотрели на нас.
***
[Дворец Ордэна] «Ты не сможешь сбежать».
Тем временем Ким Сухо, который вошел во дворец раньше всех, теперь был заперт в барьере Долорен. Это был [Концертный Зал Долорен], тот самый барьер, в которой когда-то угодил Чёрный Лотос.
«После того инцидента, я довела свой барьер до совершенства». «...Всё это будет неважным, если я убью тебя».
Ким Сухо уставился на Долорен и схватила Мистельтейнн. Долорен, однако, только улыбнулась.
«Ты не сможешь сбежать отсюда, даже если убьёшь меня. Но, неважно, у тебя и на это шансов нет».
«Посмотрим...?»
В этот момент из земли концертного зала начали подниматься зомби. Сссс... От каждого живого мертвеца исходил ледяной воздух.
Но Ким Сухо не потребовалось много времени, чтобы понять, что они были лишь отвлекающим манёвром, чтобы скрыть нечто более опасное. Его обостренные чувства быстро обнаружило это «нечто», спрятавшееся в толпе.
Невидимый гуманоидный монстр. Мутировавшая комбинация призрака и человека. Это был «Эксфил», один из четырех генералов Ордэна.
«Не думаете ли вы, что вас слишком много? 1 против практически 300. Кажется, это немного экстремальные условия».
Ким Сухо с улыбкой выпустил свою магическую силу. Магическая сила Святого Меча начала светиться синим, охватывая своего владельца.
«И что, если это экстремально? Мой девиз — всегда стараться изо всех сил». Ким Сухо кивнула.
«На самом деле, это не имеет значения. Я тоже не один».
«...ЧТО?»
В тот момент, когда Долорен нахмурилась, Ким Сухо достал [Купон на Призыв], который он получил в Башне Желаний.
Этот билет позволит ему вызвать одного из МРС Башни в качестве своего союзника. Как только Ким Сухо ввел свою магическую силу, Купон на Призыв превратился в пепел. «Подожди, это нечестно-»
МРС, которого Ким Сухо хотела вызвать с помощью этого [Купона на Призыв], был ведьмой, которая когда-то служила секретарем Короля Демонов. Как демон, преуспевший в магии и заклинаниях, она была бы идеальным противником для Долорен.
Т33зззт—!
Пепел от Купона на Призыв испускал мощную магическую силу, которая путешествовала во времени и пространстве, призывая определенное существо внутри Башни.
Почувствовав призыв, существо немедленно ответило на него... и появилось на Земле.
Шваааа—! Ким Сухо перевел взгляд на МРС, которая появилась в вихре магической силы. Бледная кожа, темные волосы. Она испускала опасную, зловещую атмосферу. «...Давно не виделись».
Она посмотрела на Ким Сухо и улыбнулась.
Ким Сухо кивнул и сказал:
«Я же могу тебе ничего не объяснять, верно?»
Ведьма оглядела место, в которое её призвали.
Она была внутри странного барьера.
Осознав ситуацию, ведьма перевела взгляд на гуманоидного монстра, который был владельцем этого барьера.
Когда Долорен вздрогнула, на лице Ведьмы появилась искажённая улыбка. «...Да. Не беспокойся, моя специальность — обучать именно таких, как она». Злобная демоническая энергия начала собираться вокруг рук Ведьмы.
*®^х
[В окрестностях Дворца Ордэна]
«...НУ, думаю, мы закончили».
Битва Ю Сихюка и Ю Чинуна подходила к концу. Монстры ранга Мастер, включая Девятихвостого Лиса, Крокуса и Огр-Тролля, уже были побеждены двумя Ю. Мало того, что они были слабее, чем Ю Сихюк и Ю Чинун, они также были гораздо менее опытными, чем два Героя, пережившие бесчисленные битвы.
«Тогда, теперь в тронный зал?» Услышав вопрос Ю Сихюка, Ю Чинун кивнул.
Они знали, что Ордэн был сложным противником даже для Хайнкеса и Чэ Чучхоля. Он был даже сильнее, чем «Ёрмунгандр», который долгое время считался сильнейшим монстром в истории.
«Но сколько у нас займёт прорваться через всё это?» — пробормотал Ю Чинун, разминая шею.
Тысячи монстров заполняли поле перед ними. «Хм.... Может быть, с неба упадет бомба?»
Возможно, Бог услышал его пожелания. Гуооооо0...
Внезапно в небе появился портал. Гигантский эллипс скрыл за собой половину всего неба.
Ю Сихюк знал, что это такое. Если точнее, он читал об этом в газетах. Портал, закрывающий небеса, был признаком появления Боевого Крейсера Генкелопы.
Как он и ожидал, из портала появился корабль, который выглядел ещё мощнее, чем раньше. Появление этого гигантского металлического монстра сопровождалось рёвом двигателей и криками людей на борту.
«Похоже, они нам с этим помогут». Крейсер немедленно отреагировал на слова Ю Сихюка. Квааааа—
Как только началась бомбардировка, сотни истребителей начали вылетать из Боевого Крейсера.
Тысячи солдат Генкелопы сошли с корабля.
Наблюдая за ними, Ю Сихюк усмехнулся.
«Давай отправимся в тронный зал».
«...»
Ю Чинун молча кивнул.
Двое мужчин сразу же превратились в ветер, который устремился к тронному залу. жж
[Тронный зал Ордэна]
“Люди могут быть такими разными’, — подумал Ордэн, сражаясь с двумя людьми.
Один из них нападал на Ордзэна изо всех сил, в то время как другой скрывал их как можно больше.
Человек в доспехах вкладывал душу в каждый удар своего меча, однако его компаньон форме боевых искусств такого не делал.
Первый с гордостью демонстрировал свои убеждения, в то время как второй действовал исключительно на логике.
Контрастные качества его противников поражали Ордзэна.
Ордэн хотел определить природу людей. Некоторые люди были преданными, а некоторые нет. Некоторые мучились, пытаясь понять, что в этом мире правильно, когда как другие слепо гонялись за деньгами и славой.
Гуманоидные монстры в этом отношении отличались от людей. Монстры всегда действовали согласно своим инстинктам. Гены были очень важны для гуманоидных монстров, потому что они определяли в них абсолютно всё.
Например, гуманоидные монстры, созданные из ДНК гремучих змей и ящериц, были очень умными, но были склонны к предательству, когда на кону становилась их безопасность, а гуманоидные монстры, созданные из ДНК горных тиранов, были физически сильными, но в то же время неисправимо жестокими и репрессивными.
Было ясно, что монстры никогда не могут стать людьми.
Но Ордэн не хотел сдаваться. Он хотел доказать, что гуманоидные монстры и люди ничем не отличаются друг от друга.
Тем не менее. ‘Как мы можем быть такими разными?" Ордэн был охвачен глубоким горем.
В то же время он вспомнил время, когда впервые осознал Свой разум, когда его не могли понять ни люди, ни монстры, когда он страдал в бесконечном одиночестве, проклиная свое существование.
...Монстры не могут стать людьми, а люди не являются монстрами.' К сожалению, это понимание было невероятно трагичным для Короля.
Утопая в своей печали и теряя надежду, Ордэн испускал свою магическую силу. Это была первая магическая сила, которая приобрела атрибут «хаоса», который Ордэн осознал в разгар своего саморефлексии.
Швааа... В тот момент, когда хаос Ордэна был на грани взрыва... Кррорр—!
... Восемь волков прыгнули на Короля Монстров и впились ему в конечности. Красные электрические потоки обволакивали его талию. Нападавшими не были Хайнкес и Чэ Чучхоль.
Однако Ордэна это не заботило. Он небрежно оттолкнул волков в сторону, подавил электричество, затем собрал магическую силу в своих руках, чтобы всё-таки взорвать её. Свиии.....
На этот раз, однако, к Королю Монстров вдруг начал приближаться меч, окутанный в золотое Ци меча. Он разрушал всё, приближаясь к своей цели. Когда меч, наконец, достиг магической силы Ордзэна, он разрезал ненормально плотный «хаос» пополам.
«...»
Смерть «хаоса» была абсолютно ясна.
Ордэн еще никогда не был так потрясен.
Он повернулся в сторону атаковавшего.
Там — у входа в тронный зал, стоял человек, окутанный золотой энергией. Это был Ким Сухо.
После победы над двумя из четырех элитных монстров Ордэна — Долорен и Эксфилом — Ким Сухо и ведьма наконец прибыли в тронный зал.
Однако Ким Сухо был не единственным человеком, который напал на Ордзэна. Шваааа—!
Внезапно в воздухе откуда-то появилась магическая стрела, которая сразу же пронзила плечо Короля Монстров.
Стрела принадлежала Божественной Лучнице.
И она была не одна. Тысячи стрел, состоящих из чистейшей магической силы, посыпались с неба. Даже Ордэн не мог оставаться равнодушным к атаке такого масштаба.
«——— 1»
Несмотря на это, Ордэн уничтожил море стрел просто взревев. В то же время, однако, раздался еще один рев.
«Ордэн—!»
Громкость этого голоса потрясла дворец.
Ордэн медленно поднял голову.
Гигантский человек спускался с потолка.
«Я, Чок Чонгён, пришёл сразиться с тобой!»
Чок Чонгён с самовольным криком взмахнул кулаком.
КУУУУНН-—! Кулак Места Красного Группы Хамелеона достиг лба Ордзна. Это был прямое попадание.
Огромная ударная волна распространилась от точки соприкосновения, и Чок Чонгён сразу же расхохотался.
«Ухахахаха—! Он намного слабее, чем я думал...?»
Ордэн схватил смеющегося гиганта за руку, которая всё ещё сжимала его лицо, а затем одним быстрым движением развернулся и впечатал Чок Чонгёна в землю, как будто вбивая кувалдой гвоздь.
КВАННН—! «Уваа...» Чок Чонгёна не было времени даже нормально завопить.
Результатом стало то, что Чок Чонгён, пафосно спустившийся с потолка, был выброшен из тронного зала всего через несколько секунд после своего прибытия.
«...»
Ордэн выпрямился и огляделся.
Только тогда он узнал Героев.
Айлин, Ли Юнхан, Ким Юнчин, Шин Джонхак, Чэ Наюна, Юнь Сон-А...
Он не замечал никого из них раньше, потому что был слишком поглощен своей битвой.
Десятки Героев, которые проникли в его дворец, теперь собирались перед ним.
Не помню, когда именно это началось, но в какой-то момент я начала видеть воспоминания о прошлом, когда закрываю Глаза.
Моя мама, которая ярко улыбалась мне, обнимая меня, сад, в котором мы обычно прогуливались, и то, как она выглядела, когда умерла. Дождь, который шел во время похорон, мой старший брат, который держал меня за руку, пытаясь сдержать свои слезы, и маленькая я, что дала обещание перед ее могилой...
Именно тогда я решила стать Героем.
С этой целью я поступил в Военную Академию Агентов. Однако однажды ко мне пришли Герои, которых я совсем не знала. Я до сих пор помню их черную униформу. Это была униформа, которую надевали Герои, в качестве знака потери товарища. Они сказали мне, что Оппа был в «безнадежном коматозном состоянии».
Шок и печаль охватили меня, ноя все еще не сдавалась.
Мои враги всё ещё были живы и, возможно, даже счастливы. Я верила, что Оппа выздоровеет, верила, что, если я буду усердно трудиться, чтобы стать Героем, он обязательно очнётся и обнимет меня.
С этой решимостью и надеждой я поступила в Куб.
Это случилось, когда я впервые встретила его. Он был довольно странным. Он упомянул Оппу во время нашей первой встречи и поссорился со мной. Он назвал меня безнадежной лучницей и сказал мне выбрать меч.
Я всем сердцем ненавидела его. Я хотела избить его до полусмерти, если это возможно.
Но прошло время, и, прежде чем я поняла, я перестала испытывать к нему неприязнь. На самом деле, я постоянно смотрела на него. Я хотела, чтобы он был рядом.
...Я до сих пор не знаю, почему.
Ким Хаджин, человек полный загадок, ублюдок, который убил Оппу без каких-либо объяснений. Хотя теперь я знаю, что его действия были оправданы, хотя я знаю, что он решил молчать и водрузить на свои плечи мою ненависть и боль, если кто-то спросит меня, ненавижу лия его, ну...
Да, я, наверное, ненавижу его всем своим сердцем. Но в то же время, этим же сердцем я, возможно, люблю его. «...»
Я оглянулась назад, продолжая бежать. Ким Хаджин бежал чуть медленнее меня. Он не убежал, и, судя по всему, вообще не планировал этого делать. Осознав это, я вздохнула с облегчением. У меня было много вопросов к нему, но, как он и сказал, ситуация была не совсем подходящей.
Мы продолжали бежать. В конце концов мы прибыли в тронный зал Ордэна. Ужасающая смесь энергии исходила от Ордзэна и Героев внутри. Мы остановились в нескольких шагах от зала.
«...Всё в порядке? Ты можешь бежать?»
Ким Хаджин спросил меня. Его голос был мягче, чем обычно. Внезапно в моей голове возник вопрос.
А как обычно звучал голос Ким Хаджина?
«Конечно, даже не думай сбежать».
Ким Хаджин мрачно улыбнулся, услышав мой ответ. Его печальная улыбка слегка уколола меня в сердце.
«Я не могу убежать. Ты наложила на меня эффект карты». «...О, ТОЧНО». 8-звездочная карта, [Бесконечное Общение].
Я подозревала, что у Ехга7 были какие-то отношения с Ким Хаджином, но оказалось, что они были одним и тем же человеком. Другими словами, именно Ким Хаджин спас меня в Башне Желаний.
...Это снова задело мое сердце.
«Эй, ты—»
Так же, как я собирался сказать что-то... —Уваааах...!
Большой кусок плоти внезапно вылетел из двери тронного зала. Кусок плоти, который, вероятно, был человеком, покатился как шар для боулинга и врезался в колонну.
«...КТО ЭТО?»
Когда я нахмурилась, я заметила, как Ким Хаджин вздрогнул.
«Разве это не он? Сумасшедший ублюдок, который называет себя Чок Чонгёном?» «... Да, это он».
«Ты тоже его знаешь?»
«Я несколько раз видел его в Башне...» В следующий момент спокойное поведение Ким Хаджин внезапно изменилось. Он вдруг стал как человек, который видел ужасающую сцену. Его лицо исказилось.
«Эй, Чин Сахюк!» — он поспешно выкрикнул имя Чин Сахюк.
Чин Сахюк нахмурилась.
«Что на этот раз?»
«Ты можешь сделать бункер с помощью Манипуляции Реальностью?» «...Бункер?»
«Да, что-то, что может выдержать взрыв ядерной бомбы...»
Я не знала, о чем он говорит, но у меня как раз было нечто подобное. «Бункер? Я думаю, что у меня есть кое-что подходящее».
Я достала карточку. Это была 8-звездочная карта, которую я получила вместе с [Бесконечным Общением].
[Чудесный Бункер] [8 Звезд] [Эффективный Товар] —На 48 часов создаёт Чудесный Бункер в назначенном месте.
—Этот бункер может проигнорировать только один удар выше определённого порога*.
О Насильный Призыв
—Вы можете насильно призвать до 30 союзников, которые находятся в опасности. О Выгодное Течение Времени
— 10 секунд внутри бункера эквивалентны 1 секунде снаружи.
«Но для чего тебе вдруг нужен бункер?»
«...|»
Глаза Ким Хаджина расширились, и он быстро выхватил карточку из моей руки. Он немедленно активировал её, а затем с улыбкой сказал:
«Мой уникальный скилл позволяет мне видеть будущее».
жж
[Гронный Зал]
Стальной Дух Хайнкес, Бессмертный Чэ Чучхоль, Мастер Духовной Речи Айлин, Волк Вальхаллы Ю Сихюк, Блицкриг Ю Чинун, Божественная Лучница Чин Сэён, Святой Меча Ким Сухо, Мастер Оружия Ким Юнчин....
В Тронном Зале Короля Монстров собралось множество Героев. У всех них была общая цель — убить Ордзэна.
«...Король Монстров, Ордэн».
Перед началом финальной битвы Хайнкес произнёс имя Короля. Ордэн предоставил ему разрешение говорить, продолжив молчать.
«Почему ты жаждешь завоевать людей?»
Это был первый вопрос Хайнкеса.
Ордзэн с лёгкостью ответил.
«Потому что они не могут сосуществовать со мной». «...И почему же?»
Это был второй вопрос Хайнкеса.
Немного помолчав, Ордэн снова начал говорить.
«Можете ли вы, люди, жить в мире, управляемом обезьянами? Можете ли вы дать им место для жизни и наблюдать за тем, как они беззаботно болтают?»
Ордэн не мог четко определить чувства, которые он испытывал к человечеству. Но он знал, что «сосуществование» было всего лишь иллюзией. Ордэн не мог вынести мира, которым правят люди, и люди, несомненно, видели в нем угрозу.
«...Поэтому здесь нет места для переговоров».
На этот раз прозвучал несколько детский голос. Он принадлежал командиру Группы Особого Назначения, Айлин.
Она вышла вперёд и встала в центре тронного зала.
«Так и есть, — Орден кивнул. — Гуманоидные монстры и люди не могут сосуществовать. Такими мы были созданы».
Ордэн дал решительное заключение. В ответ Герои подняли оружие и направили их на Короля Монстров.
Орден посмотрел на них со своего трона и задумался.
Такова была природа людей. Каждый человек обладал чрезвычайной индивидуальностью, но, когда они собрались вместе для достижения общей цели, их общая воля была невероятно сильна.
Это, несомненно, было самое большое и самое важное различие между гуманоидными монстрами и людьми. «..Теперь я понимаю».
«Понимаешь, что?»
Король Монстров посмотрел на людей пристальным взглядом.
Он чувствовал, как что-то кипит в его сердце. Это могла быть ярость, печаль, разочарование или волнение. В любом случае, Ордэн собрал эмоции, извивающиеся в его сердце, и выплеснул их.
«Меня зовут Ордэн—!»
Его рев сотряс землю и разнесся по небу.
«И я— Король Монстров—!»
Волна магической силы вырвалась из тела Короля.
Гуооооо...!
Резонанс магической силы разорвал землю и изменил цвет самого неба.
Окружённый бушующим хаосом, Ким Сухо взмахнул мечом. Однако в этот момент порыв ветра пошатнул его удар.
«...|»
«Куруру...»
Появился самый верный слуга Ордэна, человекоподобный монстр, напоминающий богомола, Курукуру.
Курукуру ринулся в сторону Ким Сухо и взмахнул передней лапой.
«Куруру!»
Благодаря своей удушающей скорости, богомол осыпал Ким Сухо сотнями ударов своих кос. Курукуру старался изо всех сил, чтобы помешать Ким Сухо.
«Кто ты такой —! Отвали—"» Духовная речь Айлин оттолкнула Курукуру, но было уже слишком поздно. «... ГСК».
Магическая сила хаоса Ордэна замерцала, иу Ким Сухо не было иного выбора, кроме как с широко раскрытыми глазами наблюдать, как взрывается огромное количество магической силы Короля Монстров.
Швааааа— Огромный свет от взрывающейся магической силы поглотил мир.
***
«...»
Ким Сухо медленно открыл глаза. Белый потолок предстал перед его глазами. Он не мог сказать, где находится, но вскоре перед ним появились два знакомых лица.
Это были Чэ Наюна и Ким Хаджин.
«Ты очнулся?»
«И снова ты пытаешься строить из себя самого крутого». Ким Хаджин и Чэ Наюна одновременно заговорили. «Хах...?»
Ким Сухо, словно пружина, вскочил на ноги.
«Ч-что вы здесь делаете!?»
«Мы можем обсудить это позже. Как твое тело?» «Т-тело? Кажется, всё в порядке...»
Ким Сухо наконец справился со своим шоком и огляделся. В бункероподобном пространстве без сознания лежало несколько Героев.
«Что произошло?» На вопрос Ким Сухо ответила Чэ Наюна.
«Мы спасли всех до того, как взорвалась магическая сила Ордэна, но похоже, что простое нахождение рядом стаким количеством сжатой магической силы нанесло ментальную травму. Все остальные всё ещё без сознания».
Затем Ким Хаджин объяснил, что они были в бункере, созданном 8-звездочной картой. Большая часть важных людей была призвана сюда, где течение времени помогло бы им быстрее восстановиться, в то время как остальные были отправлены в Судно Генкелопы.
«...Что происходит снаружи?» — спросил Ким Сухо с ошеломленным лицом. «Прошло меньше 5 минут, так что не волнуйся. Операция всё еще продолжается». Хайнкес, Чэ Чучхоль, Айлин, Ю Сихюк, Ю Чинун и Чин Сэён.
Вышеупомянутая шестёрка пережила взрыв и прямо сейчас сражались с Ордэном. «Тогда я тоже должен...»
«Перед этим». Ким Хаджин передал Ким Сухо зелье восстановления и усиления. «Ах, спасибо».
Ким Сухо без колебаний выпил его. Горячая жидкость потекла по его телу. Ким Сухо закрыл глаза, ощущая, как сила возвращается к его телу.
«Хаа...»
«Как ты себя чувствуешь?»
«...Хорошо, — Ким Сухо вдруг нахмурился и продолжил — Но как ты здесь оказался?» «Я?»
«Да, ты, Ким Хаджин».
«Э-э... ну, допустим, я был посреди своих тренировок».
Ким Хаджин улыбнулся и положил руку на плечо Ким Сухо.
«Мы можем поговорить об этом позже. Я пробудил ещё один Дар, пока тренировался». «...Дар? Снова?»
«Да, и он будет полезен, когда ты будешь сражаться с Орденом».
«Я? Как твой Дар поможет мне?»
«Вот».
Ким Хаджин показал голографическое окно, используя свой браслет.
[Ограничения и Усиление] [Высший Ранг]
— Ограничения
®Накладывает временные ограничения на тело пользователя.
— Усиление
©® Временно увеличивает силу цели пропорционально применяемым ограничениям. —Выгодный Обмен
® Увеличивает эффективность Усиления на 77%.
— Уменьшение Побочных Эффектов
® Побочные эффекты этого Дара, включая период перезарядки, немного улучшены. «Я записал эффекты своего нового Дара».
Ким Сухо в оцепенении уставился на текст перед ним. Усиленный Удачей, мой новый Дар, Ограничения и Усиление, стал баффающим Даром, где больше жертва, тем больше награда. Предоставив Ким Сухо время для чтения Дара, Ким Хаджин начал объяснение.
«Ты же знаешь, что многие говорят, что "да" и "ага" обладают несколько другими значениями? Теперь подумай о слове цель».
Взгляд Ким Сухо упал на предложение, на которое указал Ким Хаджин. г —Усиление ®Временно увеличивает силу цели пропорционально применяемым ограничениям.
«В отличии от ограничений, которые накладываются на тело пользователя, Усиление не обязательно использовать на меня».
Ким Сухо сразу же понял, на что намекает Ким Хаджин. «Усиление... может быть применено к тебе».
Ким Хаджин улыбнулся.
«Я оставлю Ордзэна на тебя».
***
... Уникальная способность Святого Меча была тем, что я не мог воспроизвести, и я уже использовал [Откат Времени], в связи счем Ким Сухо остался единственным вариантом.
Я наложил на себя кучу ограничений с длительностью в неделю. Другими словами, я не смогу ничего делать в течении целой недели.
Ограничив в себе всё, что можно, я наложил на Ким Сухо взрывное усиление. Сила, которую он получил, была просто шокирующей.
Золотая магическая сила, Власть Святого Меча и Мистельтейнн, который теперь силой желаний.
Учитывая все это, я был уверен, что Ким Сухо не проиграет Ордзэну. —До скорого. Я обязательно выиграю.
Сказав это, Ким Сухо ушёл. Чэ Наюна пошла вместе с ним.
— Жди, когда я вернусь. Нам с тобой есть о чем поговорить.
Попрощавшись с Ким Сухо и Чэ Наюной, я почувствовал, что мое сердцебиение постепенно замедляется. Мои глаза закрылись, а дыхание стало слабым.
Следующие 7 днейя буду в состоянии глубокого сна.
«Пфт». Я ухмыльнулся.
Если все пойдёт по плану, все закончиться к тому времени, когда я проснусь. Ким Сухо победит Ордзэна, а Чэ Наюна сможет научиться чему-нибудь полезному от своего Мастера, Хайнкеса.
Спать, пока главные герои разбираются с проблемами? Наконец-то подходящая работа для такого экстры, какя.
Я сделал все, что мог, чтобы не чувствовать себя плохо. «...Хаджин».
В этот момент в моем ухе прозвучал голос.
Мой разум слегка протрезвел от знакомого голоса. «...БОСС?»
«Да, это я».
Я мог слышать ее голос, но уже давно потерял зрение.
Я поднял руку в направлении ее голоса.
Мягкое, холодное ощущение кожи коснулось меня. Вероятно, это была её щека. «...Давно не виделись».
«Да. Где ты был всё это время? Что случилось с Бэллом?»
«Ну, ты же знаешь, я хорошо подхожу для сражения с Бэллом. Я подрался с ним, победил и сбежал».
«Правда? Хахаха».
Босс счастливо рассмеялась, услышав мой ответ. Я также слегка улыбнулся.
«...Но Босс».
«ХМ?»
Мягкое ощущение коснулось моей затылка.
Я был, вероятно, в руках босса. Я хотел насладиться этим чувством немного дольше, но, вероятно, я вот-вот потеряю сознание.
«Эм... я СЛИШКОМ СОННыЫЙ».
«Я знаю, ты выглядишь сонным». «Чок Чонгён и Джейн в порядке?»
Бункер был слишком тихим. Поскольку все должны спать, вопрос о них не должен вызывать подозрений.
«Они оба в безопасности здесь. Ах, ну, Чок Чонгён недавно ушел, сказав, что хочет подраться с Ордэном».
«Тогда... я буду спать».
Вскоре все мои чувства начали исчезать. Я не мог больше двигаться, и мой слух постепенно угас.
«На этот раз я буду спать немного дольше, чем обычно. Около недели. Считай это зимней спячкой».
«...Да».
Теплые руки Босса погладили меня по волосам. «Тогда до скорого, Босс».
«...Да, увидимся позже».
Я расслабился и позволил себе потерять сознание. Мой разум растворился в холодных, но теплых объятиях Босса.
Но прежде чем мое сознание полностью исчезло... «...Я хотела увидеться».
Ее последние слова раздались в моих ушах.
*ж**®
[Небо над Африкой]
С другой стороны, Бэлл прибыл в Африку со своим товарищем. По правде говоря, он хотел оставаться внутри своего «святилища» до смерти Ордэна, но его товарищ, Ли Ёнчон, убедил его в обратном.
«Тебе действительно нужно посмотреть на их сражение?» Ли Ёнчон никак не отреагировал на ворчание Бэлла. «Доверься мне. Труп Короля Монстров будет иметь для нас огромную ценность».
Ли Ёнчона интересовало только одно — труп Ордэна. Бэлл не знал, что он собирается с ним делать... но от воплощения алчности, которому удивился даже сам Баал, примерно таких вещей и следовало ожидать.
«Что ты собираешься делать, если встретишь Бёль?» Ли Ёнчон с лёгкостью отмахнулся от слов Бэлла. «Тогда мы просто встретимся. Почему я должен беспокоиться об этом?» «...Хуу, ладно».
Бэлл сдался. Он знал, что за человеком был Ли Ёнчон. Будь то объект или человек, он был из тех, кто не успокоится, пока не получил его. Жадность было подходящим словом. По правде говоря, это было больше похоже на психическое заболевание.
«Пойдем, Бэлл». «...Да».
Двое мужчин приземлились на землю. «Взрыв магической силы» Ордэна лишь недавно пронесся по ней, оставив лишь чистую породу, без каких-либо примесей.
«Итак, Босс, каков наш план?» Бэлл впервые за долгое время использовал слово Босс, обращаясь к своему другу. Ли Ёнчону, похоже, это понравилось, поскольку на его лице появилась усмешка.
«Всё просто. Мы подождем, пока Ордэн умрет, а затем выхватим его труп».
Почва горела пурпурным пламенем, а небо стало тёмно-красным.
Куски разбитых камней падали с неба, и из-за выделенной магической силы повсюду сверкали электрические искры. Загрязнение атмосферы было настолько сильным, что даже один простой вздох мог стать последним.
Так выглядела Африка после взрыва магической силы Ордэна. «...Эти копья пробьют твоё тело!»
Тем временем на опустевших землях всё ещё продолжалась битва. Сотни копий, созданных Духовной Речью Айлин, полетели к Ордзэну. Электричество Ю Чинуна яростно цеплялась за тело Короля Монстров.
Однако Ордзэн развеял все эти атаки своим кулаком, окутанным магической силой. И всё же...
«Превратись в вакуум!» Айлин снова использовала Духовную Речь.
Она попыталась лишить Ордэна воздуха, создав вакуум вокруг него,
перевернула землю, на которой он стоял, и даже создала крошечную чёрную дыру. Черная дыра смогла засосать плащ Ордзэна, но на этом достижения чудовищного феномена космоса закончились.
Тем временем Чэ Чучхоль втянул близлежащую природную энергию и создал для себя аватар. Он был примерно 3 метра в высоту, как и Ордзэн, и, словно Бессмертный, был облачён в белые одежды мастера боевых искусств
Ордэн атаковал аватар. Чтобы помочь Чэ Чучхолю, Ю Сихюк взмахнул мечом, и его клинок устремился к Королю Монстров, словно стая волков. Тем временем Чин Сэён продолжала стрелять кристальными стрелами.
Однако ответ Ордэна был простым и понятным. Магическая сила хаоса легко нейтрализовала магическую силу человека. Все, что ему было нужно, это собрать свою магическую силу и выпустить её.
Кланн—! Хаос, который излучал Ордэн, разрушил магическую силу Героев. «—— 1»
В очередной раз отразив атаки, Король Монстров взревел от ярости в сторону самого неприятного врага, лучницы, которая стрелял в него из безопасного места. «Укх!» Сверхзвуковые волны парализовали все тело Божественной Лучницы. Следующей целью Ордэна была Айлин.
Один шаг — всё, что ему понадобилось, чтобы добраться до дварфа, которая была даже не 150 см ростом.
«Стой—» Сопротивляясь Духовной Речи, Король Монстров взмахнул рукой.
Его когти был тверже любого металла. Такой удар должен был разорвать Айлин на куски.
Кланн—! В этот момент атака Ордэна была заблокирована мечом.
Снаружи меч не выглядел ничем особенным, но именно этот простой меч стального духа воплощал благородную решимость Хайнкеса.
«Отойди, кроха». «...Спасибо».
Хотя ей было стыдно от этого «кроха», Айлин послушно переместилась в относительно безопасное место с помощью [Вспышки].
КииикКогда когти Ордэна и меч Хайнкеса врезались друг в друга раздался неприятный звук.
Ордэн продолжал давить на меч правой рукой и ударом левой оттеснил Хайнкеса в сторону. Повелитель Стали заблокировал удар новым мечом.
Кланн—! Звуки столкновения стали и когтей продолжались.
Хайнкес уступал Ордзэну во всех аспектах, кроме боевого опыта. Стальной Дух использовал свой опыт, навыки и методы, которые он накопил за годы сражений на полную катушку. Он двигал мечом между щелей в пальцах Ордзна и даже оставил рану на груди Короля Монстров. Он двигался быстро и эффективно, нарушая равновесие Ордзэна.
Но он знал, что не сможет долго сохранять такое положение....Он слишком быстро растёт, сражаясь.'
Всего за 6 минут Ордэн оказался в одном шаге от того, чтобы перенять и даже улучшить все навыки, которые Повелитель Стали оттачивал 60 лет. Хайнкес был вынужден признать — Ордэн был настоящим монстром. «Ты постарел».
В этот момент Хайнкес услышал небрежный голос. Он посмотрел на владельца голоса с улыбкой. Чэ Чучхоль, сохраняя своё нейтральное лицо, подошел к Ордзэну и ударил его по лбу своим веером.
Чваак—! Звук был громким, но физического вреда в атаке было не много.
Однако Ордэн не знал, что все до этого момента было лишь предлогом и что атака, к которой двое мужчин готовились все это время, началась только сейчас.
«Это ты тут постарел, Чучхоль. Подготовка заняла у тебя слишком много времени».
Складной веер Чэ Чучхоля был основой его силы. Он служил медиумом для контроля над всеми аспектами природы.
Таким образом, когда веер Бессмертного коснулся лба Ордзэна, вся его магическая сила прошла сквозь веер и перетекла в Короля Монстров.
«...|»
Ордэн сжал голову руками. В настоящее время в его голове каждую секунду сталкивались бесчисленные частички природы.
«Это должно быть очень больно. Когда-то я на короткое мгновение оказался в такой же ситуации».
Хладнокровный Чэ Чучхоль разработал эту технику с единственной целью. Полное уничтожение существа.
Это был худший вид боли. Хайнкес тоже испытал такое в прошлом. «КУАААА—!»
Ордэн взревел в агонии. Рев 3 метрового гиганта разорвал уши Героев и нарушил их укрепление Ци. Но Герои были не единственными, кто отреагировал на крик Короля.
Тудудуду.... Невероятные вибрации сотрясли землю, и яростный вихрь заслонил небо. Верные слуги Короля Монстров вернулись с фронта, чтобы защитить своего Короля.
Все понимали, что ничего хорошего не выйдет, если они затянут эту битву, и поэтому бросились к Ордзну. Однако Король Монстров заблокировал их всех, выпустив поток магической силы. «В-вы у-ублюдки!»
«Хуроророро—! Отойдите от Короля!»
Но они упускали из виду один факт. У Героев тоже было подкрепление.
«Хияя—!»
Внезапно в воздухе появился меч, который был настолько большим, что, казалось, касался неба.
Чэ Наюна уверенно владела гигантским мечом магической силы. Меч сверкал ярким светом, с одного удара убивая толпы монстров.
В этот момент к копью присоединился вихрь чёрного копья. Чёрное Пламя Шин Джонхака и Копье Завоевателя Сян Юя демонстрировали потрясающую синергию, высокомерно уничтожая всё на своём пути.
Адский Огонь Ли Юнхана поглотил небо и землю, превращая всё живое в пепел.
Кулаки Чок Чонгёна бодро и жестоко приветствовали лица и тела врагов, разрывая их на куски.
Кинжалы Николас мелькали десятки раз в секунду, быстро и чётко лишая монстров их жизней.
Мимаё Друна безжалостно и неустанно пожирал всё вокруг....И в этот момент. «Ордэн—!»
Вспышка света ринулась вперед, испуская золотую магическую силу во всех направлениях.
Ким Сухо бежал, уничтожая каждого гуманоидного монстра на своем пути. ЕГО скорость намного превышала максимальные возможности человека. Его невозможно было остановить.
«... ГЫЫ!»
Ордэн выпустил свою магическую силу из ладоней. Магическая сила взлетела, словно столб, но Ким Сухо легко разрубил ее пополам. Не только Хайнкес, но теперь и Ким Сухо давил на Короля Монстров.
Меч Ким Сухо был всего в нескольких секундах от сердца Ордзэна.
В этот момент Король Монстров осознал слабость Ким Сухо. Ким Сухо мог разрезать магическую силу, только когда её излучают во внешний мир.
Поэтому все, что ему нужно сделать, — это сдержать свою магическую силу внутри и непосредственно влить её в Ким Сухо.
Так же, как с ним сделал Чэ Чучхоль...!
Ордэн сжал свою магическую силу и ждал прибытия Ким Сухо. На лице Ким Сухо мелькнула решимость.
Похоже, у него не было ни малейшего представления, что он сталкивается со смертельной опасностью.
Ордэн протянул руку к Ким Сухо, в то время как Мистелтейнн стремительно приближался к его груди.
Нет, он пытался протянуть руку.
Ордэн чувствовал каждую одну тысячную секунды.
В это состоянии сверхконцентрации его взгляд переместился в сторону. Над рухнувшим тронным залом была дочь Пак Ханхо.
Она держала в руках куклу, которую её отец сделал для нее, и смотрела на Ордэна своими большими круглыми глазами.
Король Монстров знал, что ребенок не может быть здесь, потому что он уже эвакуировал ее в безопасное место. Это явно ловушка.
..Однако, несмотря на это, Ордэн всё равно не мог не колебаться.
Ким Сухо и Хайнкес не упустили такую возможность.
Треск.
Два меча пронзили тело Ордзна.
Магическая сила Святого Меча и аура Стального Духа.
Две гигантские силы смешались друг с другом, стремясь к сердцу Короля. Орден почувствовал невыносимую боль.
В то же время у него возник вопрос.
«...Почему я колебался?»
Орден медленно опустил голову и посмотрел на Ким Сухо. Его клинок был полон непреодолимой убежденности и решимости.
Затем он посмотрел на Хайнкеса. Его клинок был острым и холодным. Наконец, он перевел взгляд на ребенка, который заставил его колебаться.
Но, конечно, ребенка нигде не было.
Это была иллюзия или ловушка?
Ордзэн не мог сказать.
ТРЕСК—
Вскоре Ордэн почувствовал, как магическая сила Святого Меча проникла в его сердце. Магическая сила разрушила его сердце, и хаос, сконцентрированный в нем, взорвался. Швааааа.
Волна хаоса покинула тело Ордзэна... и поглотила весь остальной мир.
жк
«...1»
Ким Сухо открыл глаза.
Здания рухнул. Куски бетонных стен были повсюду.
В центре всего этого стоял Ордзэн.
Он был покрыт ранами, но всё ещё жив. На вид он даже не был близок к обмороку. Глаза Короля Монстров смотрели прямо на Ким Сухо.
«...Ты очнулся, человеческое дитя?» Голос Ордена был медленным, но ясным.
Ким Сухо молча кивнул. Прямо сейчас он не мог даже говорить, но как-то должен был поднять свой меч. Его бой еще не закончился...
«Не беспокойся, моё сердце уже уничтожено. У меня осталось мало времени».
Сказав это, Ордэн начал лечить раны Ким Сухо. Жгучая боль, окутывающая его тело, быстро рассеялась.
Тем не менее Ким Сухо смотрел на Ордзна глазами, полными недоверия. Однако взгляд в глазах Ордена был неизменно честным.
«Я хотел найти ответ, поэтому привел тебя сюда». «... Ты привел меня сюда?» В этот момент за спиной Ордэна появилось гигантское насекомое.
«Куруру, куруруру...» — оно издавало странные звуки. Это был Курукуру.
«Я могу сказать, что ты не из этого мира», — вдруг объявил Ордзэн. Сердце Ким Сухо сразу же бешено забилось.
Глаза Ордена смотрели прямо в корень существования Ким Сухо. «Откуда ты знаешь?»
Орден слегка улыбнулся.
«Я пытался поглотить тебя, чтобы продлить свою жизнь, но ты разрушил мое сердце до невосстановимого состояния. Я не смог излечить свои раны, но я смог заглянуть в твоё «зеркало воспоминаний». Теперь, прочитав твои воспоминания, я в кое-чём уверен».
«...»
«Ты не из этого мира и уже однажды умер».
Ким Сухо не подтверждал и не опровергал слова Ордэна.
То, что сказал Король Монстров, было и правдой, и ложью одновременно. Ким Сухо никогда не считал себя чужим в этом мире.
«И это заставило меня задуматься. Ты ия, мы похожи. Единственная разница между нами в том, что я гуманоидный монстр, а ты человек».
Они оба были существами, существенно отличающимися от всех на Земле.
Ордэн приобрел разум, но потерял все остальное; Ким Сухо потерял все, но обрел новую Жизнь.
В какой-то момент их жизней они оба были одиноки, но потом разошлись по разным путям.
«Это потому, что я монстр, а ты человек? Правда ли это единственная разница между нами?»
Ордэну нужно было знать. «Что заставило тебя хотеть жить в этом мире?» Это может быть последний вопрос Ордзэна на Земле.
Чувствуя вес любопытства Короля, Ким Сухо закрыл глаза. Он начал всерьез обдумывать причину, по которой он так привязался к этому миру под названием «Земля».
Причина, по которой Ким Сухо смог предать свою страну, и Короля, который принял его, была в... «Если бы мне нужно было ответить, я бы сказал, что первоначальной причиной стала моя семья».
В Акатринеу Ким Сухо не было семьи. Он родился сиротой, и меч был его единственным другом. Вот почему он был одержим тренировками.
Он нашел свою ценность в Короле, а не в себе. Его единственной целью в жизни было стать рыцарем, чтобы защищать короля.
Однако на Земле все было иначе.
У Ким Сухо были друзья и семья, которые любили его и верили в него. «...Семья?»
«Да. У меня тоже есть семья».
Ордэн ошеломленно посмотрел на Ким Сухо.
'Какая глупая причина’, — подумал он.
«... Ха.»
Когда Ордэн криво улыбнулся, он вдруг вспомнил лицо некоего ребенка. Ребенком была Пак Ёнхи, дочь Пак Ханхо, которую Ордэн вернул к жизни.
‘Почему я увидел ее иллюзию в самый важный момент, и почему я был так по-идиотски потрясен..."
В этот момент Ордэну показалось, что его разбитое сердце снова забилось. «Это... такая глупая причина». Ордэн глубоко вздохнул.
Только теперь он понял, почему он чувствовал те эмоции, и чего он хотел и жаждал, когда смотрел на Пак Ханхо и его дочь или на образ жизни других людей.
Ответ был удивительно прост.
Ему действительно не нужно было заходить так далеко, чтобы найти его. «По крайней мере, для меня это стало стоящей причиной».
Ким Сухо пожал плечами в легком смущении.
«...ПОНЯТНО».
Король улыбнулся. «Говорят, что на вопрос жизни нет правильного ответа, но если то, что ты сказал, верно...»
Ордэн печально улыбнулся.
Он принял свое поражение.
«В конце концов, все это было неизбежно».
«...ЧТО?»
‘Все это было неизбежно.’
Для убийцы миллионов людей было очень безответственно говорить такие вещи. В ярости, Ким Сухо схватил Мистельтейнн... но вскоре вздохнул.
«Что было неизбежно?»
Вместо этого он решил спросить у Ордэна об ответе, который, по его словам, тот нашел. Ордэн пробормотал тихим голосом:
«Разве ты не знаешь, что гуманоидные монстры не могут создавать семьи?» «Э-э... К-КХМ».
Ким Сухо погрузился в тишину.
Теперь Ордзэн знал, что смерть была его единственным вариантом.
Это имело для него смысл.
Он был первым монстром, когда-либо получившим интеллект.
Он называл себя «гуманоидным монстром» из-за восхищения людьми. Он объединил людей и монстров, чтобы создать искусственных существ. Тем не менее, одно существо не могло создать целый вид.
Теперь ему было ясно, что единственный способ избежать этой боли — это смерть. «Куруру, куруру».
Возможно, Курукуру понял, о чем думает Ордзн.
Слуга протянул руку своему Королю.
Это была его передняя лапа, испещрённая шрамами.
«...Куруруру».
Король позвал своего слугу.
Он точно знал, в каком состоянии он находится. Его сердце было разрушено, кровь перестала циркулировать, из-за чего плоть уже начала медленно разлагаться, пока его органы умирали один за другим.
Смерть была как никогда близка.
«Куруру...»
Курукуру взмахнул крыльями. Это был его способ выразить неодобрение тому, что собирался сказать король.
Но Король не беспокоился.
Он знал, что, учитывая преданность насекомого перед ним, Курукуру никогда не станет игнорировать его приказы.
«Курукуру, богомол не сможет остановить повозку». Ордэн прочитал историю этой пословицы, когда создал Курукуру.
История была о глупом и безрассудном богомоле, который пытался остановить движущуюся повозку.
Тем не менее, Ордэн был впечатлен его безграничной смелостью и надеялся, что его слуга будет таким же верным и смелым, как богомол из этой истории.
«Продолжай жить».
«....»
Это был его последний приказ.
Даже дрожа от горя, Курукуру понял слова своего Короля. «Я ни о чем не жалею».
Король Монстров медленно закрыл глаза.
Ким Сухо медленно поднялся.
Слуга долго смотрел на безжизненное тело царя. На его лице не было слез, просто потому что насекомые не обладали такой функции.
Курукуру опустился на колени перед Ордэном... И в последний раз поклонился своему Королю.
Сказка об одиноком Короле наконец подошла к концу.
***
[Африка]
После того, как колоссальный взрыв, охвативший землю, утих, Босс развеяла Доспех Теней. Перед её глазами предстали голубое небо и обширные прерии Африки. Дворец Ордэна был полностью разрушен никем иным, как самим Ордэном. «Босс-»
Детский голос окликнул её сзади. Босс обернулась, не обращая никакого внимания свои длинные волосы, что развевались на ветру.
Джейн, которая замаскировалась в дочь Пак Ханхо, махала ей рукой. «Ну что? Все кончено, верно-?»
«Кажется, да. Что там по твоей части, всё прошло хорошо?»
«К моему удивлению, да, хорошо-»
Две недели назад Джейн тайно встретилась с Руми, которая сообщила ей, что «Ордэн восхищается людьми».
Джейн не могла понять, что она имела в виду. Поэтому она замаскировалась под гуманоидного монстра и проникла во дворец. Только увидев Ордэна лично, Джейн наконец смогла сделать вывод.
«Я думаю, что ему нравятся маленькие и милые-»
... К сожалению, ее предположение было далеко от правды. «Маленькие и милые люди?»
Босс нахмурилась. Ей не понравился подтекст.
«Да- Ладно, Босс, что важнее, как там Хаджин-?»
«Он в бункере, поэтому всё должно быть в порядке».
«Да? Тогда давай найдем тело Ордэна-»
Группа Хамелеона была по своей сути группой воров.
Их целью было, конечно же, тело Короля Монстров.
«Да, пошли».
Они шли вперёд, преследуя запах Ордена.
И вэтот момент...
Виииш—
Дуновение ветерка внезапно донесло до них особенный запах.
«...2» Заметив его, Босс застыла на месте. Её ноги вдруг отказались двигаться. То же самое случилось и с Джейн.
Босс и Джейн обменялись взглядами, а затем одновременно повернули взгляд в направлении, откуда исходил запах.
В воздухе раздался знакомый запах. Босс никогда не смогла бы забыть запах этой магической силы.
Босс ринулась в сторону запаха. Она знала, что это невозможно, но всё равно побежала. Заметив, что запах усиливается, её сердце начало громко биться.
В какой-то момент своего безумного забега, Босс вдруг остановилась. Джейн подбежала к ней и остановилась рядом. Две женщины в оцепенении смотрели вперед.
На вершине разрушенного тронного зала стоял определённый мужчина. Он спокойно сидел на обломках, по-видимому, ожидая, пока кто-нибудь придет.
«...|»
Глаза Босса расширились, когда она посмотрела на него. Хотя мужчина сидел к ней спиной, его спина казалась слишком знакомой.
Не в силах поверить в то, что она видит, Босс взглянула на Джейн. Тот факт, что Джейн стояла рядом с ней, означал, что мужчина перед ней не был замаскированной Джейн.
Но все это казалось иллюзией. Она спросила себя, я, что, сплю. Этот человек должен был быть мертв. Может это просто кто-то очень похожий на него?
Виии-
Внезапный порыв ветра небрежно взъерошил волосы мужчины, полностью открывая его лицо.
Глядя на беспечного мужчину, Босс потеряла дар речи. «...Ах».
Она подсознательно вскрикнула. Мужчина, сидящий на обломках, также почувствовал ее присутствие.
Он наклонил голову и медленно обернулся. Босс ещё раз внимательно осмотрела его Экс-босс Группы Хамелеона. Это было лицо Ли Ёнчона, человека, которого она считала своим отцом.
***
...Мое тело погрузилось в бездонный океан. Я не могла ни открыть глаза, ни вздохнуть. Но я привыкла к такой боли. Если я смогу стерпеть это, то рано или поздно иллюзия исчезнет.
«...Чэ Наюна». Сквозь поверхность и прямо в мои уши вдруг просочился голос.
Отдающийся в моём разуме звук принял форму дьявола и проглотил меня. У дьявола было сначала лицо моей мамы, а затем старшего брата. Отчаяние и печаль захватили моё сердце, когда туда спустился дьявол.
«...Чэ Наюна!
Резкий голос всколыхнул моё сердце. Я задыхалась, словно кто-то душил меня. Лица людей, которых я люблю, но больше никогда не увижу, появились перед моими закрытыми глазами.
Мое холодное сердце дрожало.
Почему только я должна чувствовать такую боль? Почему я всегда должна терять людей, которых люблю?
Чак!
Жгучая боль всё-таки вернула Чэ Наюну к реальности. «...Кхукх!»
С громким кашлем, она открыла глаза.
Прямо перед ней были лица Шин Джонхака и Юнь Сон-А. «Уваааак!»
«Воооу!»
«Ияя!»
Чэ Наюна вскрикнула от удивления, заставив Шин Джонхака и Юнь Сон-А также взвизгнуть. Чэ Наюна оттолкнула их обоих и вскочила на ноги.
«Хаа, хаа, хаа...» Она схватилась за грудь и сделала несколько глубоких вдохов. «Боже... Хуу».
Возможно, из-за того, что магическая сила Ордэна, словно океанская волна, полностью поглотила её, этот кошмар был хуже обычного.
«Ты в порядке?» Юнь Сон-А подошла к ней и похлопала ее по спине. Чэ Наюна кивнула головой и спросила:
«...Со мной все в порядке. Что сейчас происходит?» «По большей части, обо всём уже позаботились», — ответил Шин Джонхак. Он огляделся вокруг, держа Копьё Завоевателя на своём плече.
«Магическая сила Ордэна исчезла без следа, и Герои ранга Мастер позаботились о гуманоидных монстрах с помощью Судна Генкелопы».
«...Значит, все кончено?»
«Нет, — ответила Юнь Сон-А. — В Африке все еще много деревень с гуманоидными монстрами и ещё больше людей, которым даже сейчас промывают мозги. Мы только начинаем».
«Ах...»
Чэ Наюна почесала затылок и огляделась. Дворец Ордэна полностью рухнул, обнажив огромную поле Африки. Герои сидели или лежали на земле, в то время как агенты из Судна Генкелопы быстро двигались, спасая и леча раненых Героев.
«...А где Старик Хайнкес?»
Она внезапно вспомнила Хайнкеса, который был в центре взрыва магической силы. «...»
Лицо Юнь Сон-А помрачнело.
Видя это, сердце Чэ Наюны сжалось.
«Ч-Что? Что произошло?»
«Ну...»
Юнь Сон-А ничего не говоря указала вправо.
Посреди пустыря, на который указывал её палец, стоял, застывший словно статуя, мужчина.
Сердце Чэ Наюны словно лопнуло.
Серебряные доспехи мужчины красиво сияли.
Это был конец Звезды, которая полностью превратилась в сталь... «...1»
У нее не было времени думать. Она бросилась к Хайнкесу, но в итоге проста встала перед ним, потеряно смотря на его серебряный шлем.
«Почему...»
Она коснулась шлема и тихо пробормотала. Ее голос дрожал от боли. «Это же неправда... верно, Старик?»
Чэ Наюна задыхалась от слез, отказываясь соглашаться с реальностью, в которую было действительно трудно поверить. Дни, которые она провела в холодных горах Гималаев, обмениваясь с Хайнкесом ударами меча, вспыхнули перед ее глазами.
...И в этот момент...
«Я же говорил тебе, не называть меня стариком!»
«Ааакх, господи!»
Вместе с криком Хайнкеса, шлем на его голове самостоятельно слетел вниз. Пораженная Чэ Наюна упала на задницу.
«Ухахахаха, это было весело».
«А-акх, моё сердце... Старик, ты...!»
«Почему это я твой старик? Твой старик закончил тебе помогать и уже ушёл». Глаза Чэ Наюны широко распахнулись.
«Э? Дедушка ушёл?»
«Ага. Ну, это было 30 минут назад, но не будь слишком строга к нему. Чучхоль занятой человек».
«Дедушка всегда был таким».
Чэ Наюна без жалоб кивнула.
«А как же ты, старик? Ты хорошо себя чувствуешь?»
«Я не уверен, но пока вроде всё в порядке», — ответил Хайнкес.
В этот момент в дали появился Ким Сухо. Агенты Генкелопы помогали ему идти, так как он был на 101% выжат.
«О, авоти Святой Меча». «Ким Сухо -»
Группа Чэ Наюны, включая Хайнкеса и Юнь Сон-А, подбежала к нему. Видя, что с его друзьями все в порядке, Ким Сухо улыбнулся.
«Приятно снова видеть вас, ребята». «Ах, хватит нести чушь и —»
«Ордэн умер?» — Хайнкес сразу же перебил Чэ Наюну и задал свой вопрос. Выражение его лица прямо сейчас было куда серьезней, чем всё, что Чэ Наюна когдалибо видела.
«...Да, Ордэн мертв», — Ким Сухо кивнул.
Он был свидетелем смерти Ордэна. Король Монстров спокойно закрыл глаза и умер. Хайнкес снова спросил:
«Ты позаботился о его трупе?»
«Да, — Ким Сухо снова спокойно кивнул. — Его прах развеял ветер».
«...Прах? Его тело превратилось в пыль?»
Ким Сухо улыбнулся, не отвечая ему. Труп Ордэна был взят Курукуру. Самый преданный слуга Короля, несомненно, позаботится о том, чтобы никто никогда не нашел его.
«Да, тело превратилось в пыль». «ХМ...»
Стальные Глаза Хайнкеса могли отличить правду от лжи. Однако он просто мягко улыбнулся и похлопал Ким Сухо по плечу.
«Отлично, как и ожидалось от кандидата на вступление в Девять Звёзд». «...Вы меня переоцениваете».
«Ха! Кандидат Девяти Звезд?»
Ревностное вмешательство Шин Джонхака заставило всех смеяться. Тириринн— Тириринн—!
«Ах, черт возьми».
В этот момент уцелевшие браслеты Героев начали громко уведомлять своих владельцев об экстренной ситуации. Каждый присутствующий Герой посмотрел вниз на свои запястья.
[Оповещение о бедствии. В 15:13 большая группа гуманоидных и морских монстров вторглась в Англию.]
«...На этот раз в Англию?»
Чэ Наюна нахмурилась. Однако Юнь Сон-А, которая пристально смотрела на сообщение, покачала головой.
«Нет, это устаревшее уведомление. Должно быть, мы получили его поздно из-за помех, созданных магической силой Ордэна». Другими словами, сообщение пришло, когда они были в середине операции. Гипотеза Юнь Сон-А была быстро подтверждена следующим уведомлением.
[Обновленная информация о бедствии в Англии. Ситуация была разрешена с помощью принцессы Рэйчел и 9-звездного мага А Хэ-Ин.]
«9-звездочный маг А Хэ-Ин и Рэйчел...» Чэ Наюна пожала плечами. Она не знала, что именно произошло, но... «Не думаю, что им было трудно».
***
Через пять дней после операции по уничтожению Ордзэна ситуация с гуманоидными монстрами и их деревнями стала самой важной проблемой всего мира.
— Недавно я получил странный запрос.
Из-за этого Ю Ёнха была занята настолько, что у нее было мало времени для сна, но она нашла время для звонка Ю Чинхюка.
«Запрос?»
—Ага. Если бы это было возможно, я бы предпочёл позаботиться об этом в одиночку, но ты знаешь, насколько я занят. Поэтому я решил попросить помощи у свой любимой племянницы, хаха.
Ю Чинхюк, который никогда не связывался с ней первым более 20 лет, попросил её о помощи. Самым сильным чувством, из тех, что она испытывала, было любопытство.
«Какой запрос?» — Найти информацию на человека. Звучит просто, но на самом деле всё далеко не так. Ю Чинхюк переслал ей документ. Файл содержал изображение цели и его личную информацию. ГЛи Ёнчон (настоящее имя неизвестно) 1 Г183см 77кг 1 Мужчина | Г Дата рождения неизвестна | г Способности неизвестны 1 г Место рождения неизвестно 1
гРодственники/родители неизвестны 1 «...Ли Ёнчон? Я думаю можно спокойно сказать, что мы про него ничего не знаем, да?»
—Да, мы даже не знаем, настоящее ли это имя. Но он наверняка опасен. Он основатель Группы Хамелеона.
Ю Ёнха вздрогнула. «Группы Хамелеона?»
«Да. Примерно месяц или два назад я получил запрос с просьбой расследовать прошлое Ли Ёнчона. Я отложил его, но клиент продолжал повышать цену».
«Хм...» Ю Ёнха потерла подбородок и вздохнула. «Разве это не будет слишком опасно?»
— Отвечаю за расследование я, поэтому я буду единственным, кто будет в опасности. Тебе просто нужно узнать его прошлое местонахождение.
«...Прошлое местонахождение?» — Ага. Ю Чинхюк с улыбкой кивнул.
— Узнай, где он был несколько лет назад. Другими словами, я хочу, чтобы ты сузили диапазон прошлого, которое мне придётся пережить.
«Хм... твой Дар все ещё жив, хах?»
— Я сохранил его для таких случаев. Плата за этот запрос — самая высокая за последние 20 лет.
Ю Ёнха взглянула на цену, предложенную клиентом, и почти задохнулась от шока. 7,7 миллиарда вон авансом. 22,3 млрд вон после завершения.
30 миллиардов вон было достаточно, чтобы эту просьбу отклонить стало невероятно трудно, но клиент также предложил два артефакта высшего уровня. Кто же этот богатый маньяк?
—Ну что? Не хочешь помочь? Я предлагаю тебе 20%. «...ХМ».
Ю Ёнха задумалась, но быстро пришла к выводу. Расследование прошлого Группы Хамелеона было чем-то вроде обязанности, которую она должна была выполнить. 'Ю Чинун и Чэ Чучхоль. Чэ Чучхоль и Группа Хамелеона. Группа Хамелеона и Ким Хаджин. Ким Хаджин и я."
Она знала, что Группа Хамелеона была ключом к решению этой сложной проблемы. «Хорошо, я помогу». Как только она ответила, в ее голове раздался звонок.
Это был знак её уникального скилла, который был чем-то вроде 6 чувства. Из-за его низкого уровня она не знала, сигнализирует ли этот звук об опасности или возможности, но прекрасно понимала, что это, как минимум, важный вопрос.
— Отлично. Ты знаешь, что делать? «...Конечно. Если он хотя бы раз пользовался интернетом, я смогу его найти».
В гильдии Падающего Цветка мужчина по имени Ким Хосоп поднялся на первое место по важности. В нынешнюю цифровую эпоху не было никого, кто бы жил без интернета.
Теперь Ким Хосоп, подключаясь к суперкомпьютеру стоимостью в миллиарды вон, мог найти любого, кто родился после 1980-х годов.
—Отлично, тогда я буду ждать хороших новостей. Будь осторожна. «Хорошо, я наберу тебе позже. У меня сейчас важная встреча».
—Ах, подожди. Как там дела у бизнеса твоей гильдии в последнее время?» «...Бизнес гильдии? Пфт».
Ю Ёнха рассмеялась. После завершения инцидента с Ордэном, Сущность Пролива прочно закрепилась на первом месте среди гильдий всего мира.
Хотя Священная Милость Творца и взлетела на 2-е место с помощью Ким Сухо и Юнь Сон-А, разрыв между ними все еще был огромен. Сущность Пролива также добилась больших успехов благодаря лидеру гильдии, Ю Чинуну, вице-лидеру Ли Чин-А и восходящей звезде, Чэ Наюне.
Помимо гильдии, дочерние предприятия Сущности Пролива были просто невероятны.
Сущность Фармацевтики, Сущность Динамики и другие компании, уровня конгломерата, приносили рекордно высокую прибыль в своих сферах.
«Все идет отлично. Такими темпами люди скоро начнут называть меня Королевой Кореи, а не Сеула».
—Оо0... ну, это приятно слышать. Похоже, я смогу жить за счёт своей племянницы, когда состарюсь.
Ю Чинхюк слегка рассмеялся. — Ладно, до скорого.
«Да, увидимся позже, дядя».
Тк—
«Ну, посмотрим... Падающий Цветок, ответьте».
Завершив звонок, Ю Ёнха сразу же связалась со своей информационной гильдией.
***
..Вы завершили третью арку историю внеся большой вклад. Вам будет добавлена полоса Клейма. Мастерство Мастера Стрельбы увеличивается. Вы получаете значительное количество ОИ. Ловкость Рук Молодого Гнома...
Несколько предложений замерцало в моём слабом сознание. Помимо них было ещё коечто. Голос Чэ Наюны ударил мне в уши.
[Ким Хаджин, ты очнулся?] [Ты же не собираешься снова сбегать, да?]
[Я поговорила со Стариком Хайнкесом. Я слышала, что твоё сердце пронзит кинжал, если ты мне не ответишь.]
[Напиши мне, когда очнёшься.]
Судя по всему, человечество, похоже, выиграло войну. Я попытался отправить Чэ Наюне сообщение.
[Я очнулся.]
Ограничения на моём теле начали ослабевать. Хотя я еще не мог пошевелить своим телом, я мог ответить ей через Бесконечное Общение.
[...] Однако Чэ Наюна не отвечала, сколько бы я ни ждал. Кажется, она чем-то занята. «...»
Я приложил все силы к своим глазам. Мне нужно было увидеть, что происходит, прежде чем я смогу сделать что-нибудь.
«.. ХУу!»
К счастью, мне не потребовалось много времени, чтобы заставить веки подняться. Меня встретил белый потолок.
Сск— Сск— Затем я сосредоточил свои силы на пальцах рук и ног. В этот раз было немного сложнее, но в конце концов я восстановил контроль над своим телом примерно через 10 минут борьбы.
«ЭхХх....» На данный момент этого достаточно.
Я вздохнул и повернул голову к месту, откуда уже какое-то время доносился шорох бумаги.
«... А?»
Перед моими глазами предстала неожиданная сцена. Чин Сахюк лежал на диване и читал манхву.
«Хм? О, ты очнулся», — почувствовав мой взгляд ответила Чин Сахюк, не отрываясь от манхвы.
Я тупо уставился на нее.
«...Что ты здесь делаешь?»
«Что ты имеешь в виду?»
Так
Она закрыла том манхвы и посмотрела на меня. «Я защищаю тебя от определенной опасности».
Её слова не были чем-то, что я мог понять в текущем состоянии.
Слова Чин Сахюк не были чем-то, что я мог понять в текущем состоянии. Однако, она, похоже, не шутила.
Если честно, мы не были достаточно близки, чтобы шутить друг с другом. Поэтому я просто переспросил.
«...Гы защищаешь меня?»
«Да, тебе не послышалось».
Она даже отложила манхву и серьезно посмотрела на меня.
«...Мне нужно больше деталей».
Чин Сахюк пожала плечами.
«Я тоже мало что знаю. Это был приказ Бэлла».
«Бэлла?»
«Да. Он сказал, что Ли Ёнчон собирается тебя убить. Я знаю, что ты не из тех, кого легко убить, но люди, о которых Бэлл меня предупреждает, обычно довольно сильны».
«...2»
‘Может я всё-таки ещё слишком сонный? Мне кажется я только что услышал что-то безумное..."
Я нахмурился и посмотрел на Чин Сахюк, однако в ответ она лишь покачала головой и добавила.
«Я же уже сказала, что и сама мало что знаю. Я просто вытащила тебя из бункера, потому что Бэлл сказал, что для тебя сейчас опасно находиться рядом с Группой Хамелеона. То есть, я в некотором смысле спасла тебя».
«... Подожди, ты только что сказала Ли Ёнчон?»
Это было знакомое мне имя.
Он был боссом Группы Хамелеона, который умер в результате предательства Бэлла. По словам Босс, по крайней мере.
«Да».
«Разве он не мертв?»
«ХМ...»
Чин Сахюк погладила подбородок, пытаясь разобраться в своих мыслях. «Я не знаю деталей, но... я слышала, что он вернулся к жизни». «Как это возможно?»
«Откуда мне знать? Что важнее, — Чин Сахюк положила указательный палец мне на грудь и добавила, — теперь твоя очередь говорить».
«Говорить что?»
«Ты сказал, что Бэлл признался тебе». «Признался? Что ты, черт возьми, несе...» В этот момент я вспомнил.
Бэлл рассказал мне, что является телом Баала и что я должен убить его, если хочу достичь счастливого конца.
Чин Сахюк откинула волосы с лица и посмотрела на меня.
«...Бэлл сказал, что рассказал тебе все свои секреты».
«Ах, так вот что ты имела в виду. Хорошо...»
Я пожала плечами и рассказал Чин Сахюк обо всем, что услышал от Бэлла.
Пока я говорил, выражение её лица становилось все серьёзней и серьёзней. Она даже начала кусать ногти, когда я сказал ей, что Бэлл является сосудом для Баала.
«... Это все, что я услышал от Бэлла».
Я закончил говорить и включил свой браслет. Мне пришло целая куча сообщений от многих людей, включая Ким Сухо и Эвандель, но моё внимание сразу же привлекло сообщения от определённого человека.
[Хаджин, где ты?]
ГГы где?]
[Я хочу тебя с кое-кем познакомить. Куда ты пропал?] “Не волнуйся, я на Судне Генкелопь"'.
Ответив ей, я встал с кровати и осмотрелся.
Серые опрятные стены и чистые ванна с кухней. За окнами простиралось Восточное Море, чьи волны танцевали в темноте.
Мне казалось, что «последняя арка», о которой я ничего не знал, скрывалась в точно такой же тьме.
«На что смотришь?» Ко мне подошла Чин Сахюк и тоже перевела взгляд на море. Я спросил её: «Ты всё ещё думаешь, что я Кайндсприн?»
Я криво улыбнулся при мысли об этом недоразумении. Прояснить всё Чин Сахюк, скорее всего, будет многого мне стоит. То, что я упомянул Кайндсприна увеличило процент синхронизации ещё на 0.3%.
[Синхронизация — 13%]
Чин Сахюк повернула голову, чтобы посмотреть на меня. Теперь она не казалась слишком расстроенной — возможно, эмоции Ким Чондона повлияли и на неё.
Она посмотрела мне в глаза и слегка рассмеялась.
«...Уже нет. Но я уверена, что ты как-то связан с ним».
Я улыбнулся, молча подтверждая это.
Немного помолчав, Чин Сахюк вдруг объявила:
«Я буду рядом стобой, пока не выясню в чём заключается твоя связь с Кайндсприном». «...Это тоже приказ от Бэлла, хах?»
«Да. Поэтому каждый месяц ты должен понемногу рассказывать мне в чём суть», — договорив, Чин Сахюк снова перевела взгляд на море.
Я сделал тоже самое.
Всё то, о чём я не знал, беззвучно танцевало в тьме ночи.
Внезапно мне в голову пришла некая мысль.
«...Вы все еще планируете вернуться на родину?» — осторожно спросил я. «Конечно», — не задумываясь кивнула Чин Сахюк.
«Зачем?»
«Потому что там меня ждут люди».
«Акатрина уже упала».
«Нет, ты такие вещи невозможно предугадать. Акатрина живучей, чем ты думаешь». «...»
Как оригинальный автор, я знал, что Акатрина пала. Не говоря уже о том, что после смерти Чин Сахюк прошло 30 лет. Человечество Акатрины не смогло бы продержаться настолько долго. «Что, если Акатрины больше не существует? Ты все еще собираешься вернуться?» — холодно спросил я.
Честно говоря, я чувствовал некоторую симпатию к королю, который надеялся на что-то невозможное.
«...Это не имеет значения».
Я думал, что Чин Сахюк разозлиться.
Но вместо этого она спокойно покачала головой. «Без Акатрины у меня нет причин жить».
«...»
В её глазах мерцала самая твёрдая решимость в этом мире. Хотя Чин Сахюк потеряла много вещей, она все еще держалась за эту надежду.
«Я с радостью встречу свою смерть на своей родине».
Акатрина значила для Чин Сахюк все и даже больше.
[Кто-то внутри вас ответил на слова своего Короля.] [Синхронизация увеличилась на 2%.]
[Синхронизация — 15%]
[Предупреждение! Будьте осторожны, чтобы не потерять себя.] Кажется, преданность Ким Чондона к Чин Сахюк также была подлинной. «...»
Я отвернулся от неё и, чтобы отвлечься, связался со Спартаном. Спартан возник прямо в воздухе и приземлился мне на плечо.
«Что это такое?»
Я проигнорировал вопрос Чин Сахюк и переключился на браслет.
[Хаджин, я скучаю по тебе 7-1]
[Мне скучно -]
[Это Духовный Зверь, которого я сделала сегодня- Милый котенок- Тебе нравится?] [7 т Почему ты не отвечаешь?]
[Я скучаю по тебе]
[тт] Все это были сообщения от Эвандель. Я не мог ответить, потому что был без сознания. Их было достаточно, чтобы заставить меня забыть о синхронизации.
«...Спартан?»
—Пииек?
«Давай навестим Эвандель».
—Пррр.
«Что? Куда это ты там собрался?»
Кивнув, Спартан немедленно активировал Телепортацию.
***
Мы прибыли в густой лес, наполненный энергией духовных зверей. Этот лес принадлежал Эвандель.
Большинство людей никогда не смогут войти в эту естественную крепость из-за магической силы, накопленной внутри их тел. Но благодаря [Телосложению с Дисфункцией Магии] и [Униформе Чёрного Лотоса] для меня это проблемой не было.
Я пошел к домику Эвандель со Спартаном на плече.
Мой Дар, [Мастер Стрельбы], который достиг 1 уровня, позволил мне уловить структуру леса и местоположение Эвандель в тот же момент, когда я ступил в него.
[9 Домик Эвандель ^-^ ж] Вскоре я прибыл к двери с милой табличкой. Удовлетворённо улыбнувшись, я постучал в дверь и сразу же услышал шум внутри.
Не в силах больше ждать, я заглянул сквозь дверь. Эвандель протирала Глаза, лежа в постели. Кажется, она только что проснулась.
«Эвандель, это я».
Я прошептал, всё ещё стоя за дверью. Глаза маленькой колдуньи широко распахнулись. Она торопливо встала с кровати и бросилась к двери, чтобы открыть ее.
«...|»
Ее глаза стали еще больше, когда она увидела меня. «Как ты?»
«...Аааанн!»
Пробыв в одиночестве несколько месяцев, Эвандель запрыгнула мне на руки со слезами на глазах, как только справилась с удивлением. То, как она неоднократно звала меня по имени — «Хаджин- Хаджииин-» — создало несколько капелек в уголках моих глаз.
Я обнял Эвандель и погладил её по голове...Это определенно трогательное воссоединение.
В течение следующих 4 часов я осматривал домик, гулял с Эвандель и её духовными зверями, попросил Эвандель представить мне всех своих духовных зверей по одному, и только затем вернулся в домик.
«Не хочешь сейчас встретиться с Рэйчел?»
«Рэйчел?!»
Эвандель взвизгнула от радости.
«Да, но мы не можем встретиться с ней лично. Мы просто позвоним ей. «...АхХ».
Сначала она казалась немного разочарованной, но вскоре на ее лице появилась улыбка.
Для более яркого общения я открыл приложение под названием [Голограмма], а затем отправил Рэйчел смс с просьбой позвонить мне.
Тириринн-— Как только раздался звонок, я сразу же его принял. [Вход в чат с голограммой]
Перед нами появилась голограмма. Она была настолько реалистичной, что у меня складывалось впечатление, будто перед нами и правда стоит Рэйчел.
«Привет».
— Что происходит? Как ты туда попал, Хаджин-сси? «У меня есть свои методы».
«Рэйчел-»
Эвандель развела руки и подошла к Рэйчел. Она собиралась обняться, но поскольку Рэйчел была лишь голограммой, Эвандель прошла прямо через неё.
«Ах». —...Подожди немного дольше, Эвандель. Мы скоро увидимся.
Рэйчел нежно улыбнулась и Эвандель кивнула. Но расслабленная атмосфера длилась недолго.
Бип Бип-
Внезапно в воздухе с громким писком появилось несколько сообщений. [Администратор входит в чат через разрешение администратора.]
[Код: 1231]
Вмешательство администратора.
Перед нами сразу же появилась ещё одна голограмма.
—Хм. В итоге это и правда были вы двое.
«Что за...»
Мое сердце пропустило удар от удивления.
Администратор, который проник в наш чат, был не кем иным, как Ю Ёнхой.
Ю Ёнха посмотрела на Эвандель, потом на Рэйчел, потом на меня, а затем улыбнулась. —Она тот самый ребенок?
Ю Ёнха указала на Эвандель.
«Х-хах? Что ты имеешь в виду?»
Я быстро спрятал Эвандель за собой, но Ю Ёнха сразу же нахмурилась, словно демон. — Рэйчел мне уже всё рассказала.
«Что?» — я повернулся к Рэйчел.
Принцесса Англии с горькой улыбкой кивнула.
— Так и было, хотя это было больше похоже на то, что нас поймали. Однако она обещала стать покровителем Эвандель. Я оставила тебе сообщение, потому что ты не отвечал на звонки... Кажется, ты его не видел.
Ю Ёнха улыбнулась и неожиданно протянула руку Эвандель. — Привет. Приятно познакомиться, я Ю Ёнха.
«Аа, да, здравствуйте...»
Хотя и немного смущаясь, Эвандель вежливо поздоровалась. —Хммн.... Милашка.
«Как тебе удалось войти в эту комнату?»
Ю Ёнха помпезно сложила руки. —Это приложение было создано моей компанией. Что важнее...
Тададак—
Ю Ёнха начал печатать на клавиатуре. Она хотела отправить мне личное сообщение. [Это же ты попросил Ю Чинхюка изучить Ли Ёнчона, верно?]
«...|»
Я вздрогнул, а затем бросил быстрый взгляд на Ю Ёнху. Она, кажется, была убеждена, что это я.
Я действительно не мог сделать ничего в тайне от Ю Ёнхи. В этот моментя ПОНЯЛ, ЧТО она не поверит мне, даже если я скажу, что это был нея.
«К-кКхМ». Я сухо кашлянул и слегка кивнул.
[Я так и знала. Прямо сейчас мы вкладываем все свои силы в расследование Ли Енчона. Всё это конечно и так немного странно, но зачем тебе вообще понадобилась информация про покойника?]
Значит, она уже узнала, что по официальной информации Ли Ёнчон мёртв. Приятно удивлённый её скоростью, я быстро отправил ей ответ.
[Ходят слухи, что он жив.]
—Что?
Ю Ёнха нахмурилась.
[О, тогда, может ли....]
Она не закончила свое предложение, но я знал, что она спрашивает об Инциденте в Кван-0.
[Да, Ли ЁЕнчон был руководителем Группы Хамелеона во время Инцидента в Кван-0. Тогда Группа Хамелеона была куда более жестокой и бесчеловечной, чем сейчас.]
[...Понятно.]
Ю Ёнха сделал несколько грустное выражение. [Я понимаю, почему ты хочешь поймать его.] Тададак—
Она продолжила печатать. [...Я понимаю это, но не делай этого в одиночку. Я знаю, как сильно ты ненавидишь Группу Хамелеона, но... пообещай мне, что на этот раз ты будешь работать со мной.]
Сожаление, печаль, решительность... все эти эмоции были заложены в выражение лица Ю Ёнхи.
[Хорошо. Тогда рассчитываю на тебя.]
Я ответил со слабой улыбкой.
Тем не менее.
Рэйчел, которая все это время оставалась в стороне, внезапно прищурилась. —...Чем вы двое там занимаетесь?
—Это тебя не касается. Мы обсуждали кое-что важное.
Ю Ёнха махнула рукой на Рэйчел, словно отгоняя муху. Рэйчел закрыла рот в смущении. Решив отомстить, она изменила настройки, уменьшив размер голограммы Ю Ёнхи.
— Что за... Что ты делаешь? Разве не видно, что я сейчас разговариваю? — Нет, это я позвонила Хаджину-сси. Ты злоумышленница, Енха-сси. — Какой? Ты шутишь, что ли?!... Чт-
Внезапно голос Ю Ёнхи превратился в писк. Рэйчел изменила не только её размер, но и Голос...
— Что ты по-твоему делаешь? Верни меня обратно! Мы сделали эту функцию не для того, чтобы ты могла заниматься чем-то подобным!
—Хахаха. Ты очень милая, когда такая маленькая, Ёнха-сси. Может тогда и заячьи ушки тебе добавить...?
Рэйчел пару раз постучала по воздуху перед собой. Через мгновениеу Ю Ёнхи покраснел нос и появились заячьи уши.
— Эй! Ты там спятила?!
Ю Ёнха была не из тех, кто не отомстить. Она использовала права администратора, чтобы сделать Рэйчел меньше Эвандель.
—Ах. Что случилось? Верни меня обратно! —Это ты начала всё это. —Хватить вести себя как ребёнок.
—Кто бы говорил. Ю Ёнха и Рэйчел, ростом по 130 см, пристально смотрели друг на друга.
Эвандель смотрела на них так, как будто это какой-то спектакль. Я позвал Спартана. «Спартан?»
—Пррр.
Нам не нужны были слова, чтобы общаться.
Спартан мог читать мои мысли и всегда делал то, что мне нужно.
«Если я дам тебе плащ-невидимку, всё будет нормально, верно?»
—Пррр.
«Хорошо. Будь осторожен, и, если тебя заметят, немедленно возвращайся».
Я попросил Спартана последить за Ли Ёнчоном и Боссом. Я хотел посмотреть, что задумал Ли Ёнчон, и, если что, защитить Босса.
—Киааао! Спартан взмахнул крыльями и исчез в небе.
— Просто потому, что СМИ называют тебя Мечницей Элементалей, ты слишком много о себе возомнили...
— Разве ты не знаешь, что использование прав администратора компании для шпионажа приватного чата является преступлением, за которое...
Тем временем Рэйчел и Ю Ёнха всё ещё спорили друг с другом. Они кричали и тыкали пальцами друг в друга, но из-за изменённых голосов я понял только половину.
Похоже, им потребуется время, чтобы успокоиться...
«Эвандель, может выйдем на улицу и поиграем во что-нибудь?» «Да!»
Эвандель улыбнулась.
«Хорошо, пойдем».
Мы позволили двум голограммам ссориться и вышли из домика. За хижиной был лес, полный духовных зверей Эвандель.
Вокруг всё было как в сказке. В небе мелькал единорог, кошка и белка играли в догонялки, а заяц и черепаха неторопливо загорали на солнце.
Вокруг царил мир и покой. ***
[Пандемониум, Убежище Группы Хамелеона]
Ли Ёнчон сидел на крыше убежища Группы Хамелеона и смотрел на Пандемониум, город, который когда-то принадлежал ему. Его глаза были темными, но полными жадности, что могла поглотить Пандемониум целиком.
«...Гы молодец, Бёль. Я горжусь тобой».
Ли Ёнчон похлопал Ли Бёля, стоявшую рядом с ним, по плечу. Ли Бёль посмотрела на Ли Ёнчона глазами, полными замешательства.
Она всегда верила, что он мертв.
После того, как она убила своих собственных родителей, Ли Ёнчон взял на себя роль её отца. Тот факт, что он вернулся живым, всё никак не укладывался у неё в голове.
«Эм... Босс». «Нет, теперь здесь Босс ты, Бёль. Не называй меня так». Но его голос, запах, манера речи и даже магическая сила были такими же, как и прежде.
«Я больше не член Группы Хамелеона. Группа Хамелеона принадлежит тебе, и я не планирую забирать её обратно», — сказал Ли Ёнчон.
Он посмотрел на Ли Бёль.
«...Но знаешь, Место Чёрного, которого ты взяла в группу... Ким Хаджин, не так ли?» Внезапно Ли Ёнчон сказал что-то совершенно неожиданное.
«Он опасен».
«...Прости?»
«Не удивительно, что ты не знала, Бёль. Он объединился с Бэллом. Тем самым Бэллом, который убил меня».
Пока он говорил, в голове Ли Ёнчона зазвучал совершенно другой голос. — Ты уже продаёшь моё имя?
Это была Ментальное Сообщение от Бэлла.
Ли Ёнчон ответил, не меняясь в лице.
—Беёль думает, что ты враг. Так что, если я смогу использовать тебя, чтобы направить её против него, я так и сделаю. Тебе бы следовало это понимать.
—... Хм. Просто я не уверен, что это сработает. Как и ожидал Бэлл, Ли Бёль быстро покачала головой.
«Нет, ты ошибаешься. Хаджин никогда бы этого не сделал».
Ли Ёнчон посмотрел на неё и слегка улыбнулся.
«В самом деле? Я надеюсь, что всё так и есть....Мм, мне пора возвращаться». «Возвращаться? Куда?»
«Мое тело ещё не полностью восстановилось. Не волнуйся, я не злюсь на тебя». «...Но, Босс, я имею в виду... Подожди».
Ли Ёнчон попытался уйти, ссылаясь на своё здоровье, но Босс с беспокойством последовала за ним.
—Видишь? Я же говорил тебе, Ким Хаджин уничтожил Бель. Теперь она совершенно другая. Если ты хочешь избавиться от него, тебе придется сделать это самостоятельно.
Ещё одно Ментальное Сообщение раздалось в голове Ли Ёнчона. Смеющийся над неудачами своего друга голос Бэлла звучал довольно бодрым.
Ли Ёнчон сохранил нейтральное лицо и промолчал....Между тем птица, скрытая в непроглядной тьме, беззвучно наблюдала за ними.
«Пррр—»
Спартан переслал не только разговор между Ли Ёнчоном и Боссом, но также и Ментальные Сообщения Бэлла.
«Да, я слушаю. Следи за ними, но возвращайся, если продолжать станет слишком опасно», — сразу же ответил ему Ким Хаджин.
Спартан замаскировался во тьме ночи и последовал за Ли Ёнчоном.
Я проснулся в маленькой кровати в домике Эвандель. Наслаждаясь приятной температурой в доме, я посмотрел на девочку, которая использовала мою руку в качестве подушки. В домике раздавалось только её ритмичное дыхание.
Глядя на нее, я чувствовал всевозможные эмоции: гордость, благодарность, грусть... Хотя она и не была моей настоящей дочерью, я относился к ней именно так.
«Хаа...» Мне было жаль и стыдно, и эти чувства со временем будут лишь усиливаться.
Прошло много времени с тех пор, как я попал в этот мир. Прощание, которое казалось таким далеким, становилось всё ближе. Вскоре, как только закончится последняя арка, меня, скорее всего, отправят обратно на Землю, а этот мир продолжит своё существование, лишившись лишь какого-то второстепенного персонажа.
«...»
Я посмотрел на Эвандель, которая всё ещё крепко спала. Утренний свет лился через окно и нежно ласкал ее лицо.
Глядя на эту маленькую девочку, в моем сердце зародилось незнакомое чувство. 'Я не хочу уходить.. Эта мысль впервые всплыла в моей голове.
Как говорилось в песне, которую я когда-то слышал в другом мире... Я больше боюсь того, что меня не будет рядом с ними, чем того, что рядом со мной не будет их.
«...ЭХХ». Из моего рта вырвался вздох. Судя по всему, на сегодня сна с меня хватит.
Я взял браслет, который вчера положил на ящик рядом с кроватью, а затем я начал просматривать аккаунты Героев, которые участвовали в убийстве Ордзэна, в социальных сетях.
[Ли Чиюн]
Луооп2
—Наюна, Сухо и Лидер Группы Ёнха пришли навестить меня в больнице. #ЯУжеВПорядке #СКаждымШагомВсёСильнее
[2 9 154 352]
Последний пост Ли Чиюн, которая была зависима от социальных сетей, датировался вчерашней ночью. Тигрис оторвал ей руку, но благодаря быстрому лечению ей удалось избежать перманентной инвалидности.
[Чэ Наюна]
[М_СВае_Ма_Уип
Защищать — цель моего последнего меча. #СущностьПролива #ЧэНаюна
[
Следующей была страница Чэ Наюны. Она выложила фотографию двух мечей, которые недавно купила.
«...992»
Мои глаза расширились, когда я увидел их. Мой Дар, [Наблюдение и Чтение], сразу же активировался.
[Неизвестный Артефакт (Клеймор]] [???] [???] Щвайхендер Крестоносца]
Я не знал, какой меч использовала Чэ Наюна в качестве основного оружия. Но даже [Наблюдение и Чтение] не смогло увидеть сущность [Клеймора]. Это означало, что он был как минимум редким артефактом высокого ранга.
ЕСЛИ ОНа купила его, ей повезло. Если Сущность Пролива одолжила ей этот меч, они, вероятно, не знали его истинной ценности.
[Ким Сухо] 5ауег ЮММ
Я люблю всех вас. Спасибо и простите. Я буду и дальше жить свою жизнь на максимум.
[© 53 953 112]
У Ким Сухо был только один пост, в котором он утешал жертв Ордзэна. Как и ожидалось от Мечника Желаний, у него было более 50 миллионов лайков.
[Храм Правосудия] ]Ли5Исе_Тетр/е Мастер Духовной Речи Айлин была назначена 5-м председателем Храма Правосудия.
«Я сделаю все возможное, чтобы искупить грехи моего предшественника ис гордостью двигаться вперёд». [< 14 003 112]
Храм Правосудия, Сущность Пролива, Юнь Сон-А, Священная Милость Творца, Шин Джонхак...
Я просматривал посты в социальных сетях около 20 минут, а затем наконец-таки осторожно покинул кровать.
Я подошел к окну домика и начал просматривать воспоминания, полученные от Спартана.
Разговор между Боссом и Ли Ёнчоном и секретный диалог Ёнчона с Бэллом промелькнули у меня в голове.
«...Ли Ёнчон» — спокойно пробормотал я.
В настоящее время он был самым загадочным персонажем. Я ничего не знал о его мотивах, но зато знал, что он хочет меня убить.
«Бэлл, ублюдок...»
Я понял, почему Чин Сахюк 24/7 ругается на Бэлла. Он знал об Ли Ёнчоне, но специально скрывал его существование.
«ХМ...»
Я почувствовал горечь во рту. Лучший способ избежать смерти от рук Ли Ёнчона — это, несомненно, убить его первым. Но это расстроит Босса. Она может даже возненавидеть меня за это. Я знал, как сильно она скучала по Ли Ёнчону из тех редких случаев, когда она говорила о нем.
Поэтому я не хотел его убивать. Не то чтобы я не мог. Я просто не хотел. Я устал от ненависти, направленной в мою сторону.
«...2»
И пока я усиленно думал над проблемой, передо мной внезапно появились сообщения. Они выглядели так же, как и те, что я получал от соавтора.
[*Объявлениех] [Скоро начнётся финальная арка.] [Временно остановившееся Трансформация в Царство Демонов возобновилась.]
[Как первоначальный автор, вы можете просмотреть карту регионов, которые трансформируются в земли демонов.]
[Рекомендуется посетить эти места.]
[Не забудьте. Вы всё ещё можете задать мне вопрос.] «...Да, спасибо».
Мне даже больше не бесил соавтор. Его сообщения только что прошли через меня, как вода. В конце концов, моя ярость ничего не изменит.
Но тот факт, что это была «финальная» арка, меня немного огорчил.
«Мммн...»
Эвандель завертелась на кровати. Она тянула одеяло, словно пытаясь найти меня.
Я улыбнулся и включил браслет, после чего написал Ю Ёнхе.
[Привет, давай встретимся через два дня.]
Спустя несколько секунд мне уже пришёл ответ.
[Через два дня?]
[Да, мне нужно кое-что рассказать тебе насчёт Трансформации в Царство Демонов.]
Гильдия и деловые круги Ю Ёнхи будут в авангарде битвы человечества против Трансформации в Царство Демонов.
В следующий момент мне вдруг стало любопытно ещё кое-что.
[Кстати, два меча, которые Чэ Наюна сфотографировала и запостила на свою страницу, это твоя гильдия дала их ей?]
[Да, мы купили и одолжили их ей. В продаже было всего два клеймора удовлетворяющего качества.]
«Мм», — я кивнул и задал ещё один вопрос. [Она использует оба?]
[Нет. Наюна сказала, что она будет пользоваться только Цвайхендером. Мы дали ей сразу два, чтобы она посмотрела, какой из них для неё удобней. Как только она вернет второй, мы одолжим его другому Герою. К слову, мы так и не смогли оценить его. Должно быть, это потому что он поврежден.]
Поврежден. Удивительно, но Ю Ёнха плохо разбиралась в оружии.
Ну, в прочем, я понял, откуда взялось такое суждение. Всё-таки 95% не поддающихся оценке артефактов были мусором.
[Не давай его никому. Просто возьми его с собой на встречу. К слову, давай встретимся в Северном Хамгёне...]
*** Я провел два дня с Эвандель, делая для неё красивую одежду, создавая удобную мебель и устанавливая оборудование, чтобы она могла разговаривать со своими друзьями в любое время.
«Возможно, я смогу навещать тебя примерно раз в неделю».
Сегодня был день прощания.
Я встал на колено перед Эвандель и с улыбкой постарался её приободрить. «Хорошо!»
В глазах маленькой девочки передо мной блестели слёзы, но она не плакала. Она даже смогла бодро ответить мне.
За последние 8-9 лет, Эвандель, как и я, сильно выросла.
Я в последний раз тепло обнял ее, а затем позвал Спартана.
«...Ах, так на следующей неделе, ты зайдёшь ко мне во вторник или в среду?» «Мм, во вторник».
«Ура!»
Эвандель ярко улыбнулась и кивнула.
«Тогда увидимся во вторник».
«Хорошо- Буду ждать-»
Помахав рукой, я сказал Спартану куда мы направляемся. Кивнув, Спартан телепортировал меня в нужное место.
—Пррр!
Мы прибыли в Корею, а если точнее в Провинцию Северного Хамгёна. Несмотря на то, что провинция находилась близко к опасной зоне высокого ранга и восточному региону России, где находилось Общество Зла, этот район претерпел значительные изменения благодаря вооружению и магическому оружию национальной обороны.
«Следите за любыми странными событиями! Если что-то пойдёт не так, в опасности будем не только мы, но и гражданские»
Самая северная граница Северного Хамгёна была под воздействием Трансформации в Царство Демонов.
Корейские военные вместе с Героями, отправленными Ассоциацией Героев, следили за ситуацией, находясь за [Барьером Сущности].
«Когда прибудет подкрепление?! У нас каждый час по сражению, разве здесь не должно быть еще как минимум 4 Героя!?»
Я взглянул на ворчащего солдата. Судя по символу на его груди, он, казалось, был капитаном, отвечающим за эту область.
«Мои извинения. Мы связывались с Ассоциацией, но они, похоже, заняты заботой о последствиях недавнего инцидента... »
«Да кого вообще волнуют последствия!? Нам нужно выяснить, что это за штука, и что-то с ней делать! Эти проклятые ублюдки из Ассоциации...»
Капитан закричал и указал на поле перед ними. Оно горело чёрный пламенем. Около 200 метров земли уже превратилось в Царство Демонов.
—хрюк, кхрюю.
На демоническую землю ступило четыре гигантских вепря.
«Ах, черт возьми! Я сказал вам убить их, прежде чем они коснутся этой земли!» Сразу же после крика капитана...
—Кхрхюююююююкх»!
Плоть кабанов растаяла, и они, превратившись в нежить, ринулись на людей. [Дикий Кабан (Нежить)] [Средний Ранга 2 Уровня]
Дикие кабаны превратились в монстров среднего ранга, просто прикоснувшись к земле. Капитан быстро обнажил меч. Я также решил подойти к ним, держа Безем Еаде в руке.
«Готовьтесь!» Армия быстро подготовилась к бою. «Огонь по команде!»
Каждая из их магических пуль стоила миллион вон, но магические пули без атрибутов были неспособны убить нежить. Кажется, что их план состоял в том, чтобы ослабить кабанов магическими пулями, а затем прикончить их с помощью капитана, который мог использовать магическую силу.
Я решил помочь им. Щеёлк—
Я выстрелил из Безе" Еае. Магическая пуля быстро полетела к десяткам магическим пулям солдат, оставляя за собой красивый белый цвет.
—Кхуиик»! Моя пуля убила всех кабанов одного за другим.
«...2»
Пуля двигалась слишком быстро для нормального человеческого зрения, создавая впечатление, что кабаны просто внезапно упали. В то время как солдаты были ошеломлены внезапным явлением, вуннн—
Золотой снегоход внезапно появился в воздухе.
Это была Супермашина Гномов, которую я подарил Ю Ёнхе.
«Ты уже здесь?»
Ю Ёнха с улыбкой снизилась.
«Я только приехал».
Мы, под взглядами бесчисленных солдат, пожали друг другу руки. Вскоре капитан, узнавший лицо Ю Ёнхи, бросился к ней.
«Капитан Ли Джукён, рад встрече с вами. Я слышал, что вы приезжаете сегодня, но даже подумать не мог, что вы спуститесь с неба!»
«Продолжайте следить за землёй. Не обращайте на нас внимания». «...Да! Понял!» Капитан понял намек и быстро ушел. Ю Ёнха и я уставились на демоническую землю.
Земля стала красновато-черной, и над ней мерцало зловещее пламя. Вся эта зона выглядела так, словно из-под земли сейчас поднимется финальный босс.
«Почему ты хотел встретиться со мной именно здесь?» «Мне кажется, что сегодня здесь что-то произойдёт. Я хотел посмотреть, что именно». Я посмотрел на системное сообщение передо мной.
Прансформация в Царство Демонов Провинции Северного Хамгёна продолжается. Особое изменение произойдет через 20 минут.]
Это было первое «особое изменение» на Земле. Я решил, что должен поприсутствовать на таком событии.
«В самом деле? У меня не так много времени... О, точно, вот. Держи». Ю Ёнха протянула мне длинный кусок металла. «Что... о, тот клеймор»
«Ага». «Он выглядит не так, как на фотографии, опубликованной Чэ Наюной».
«Я влила в него магическую силу, чтобы посмотреть, что произойдёт, и он превратился в это, как и все другие мусорные артефакты, которые не могут справиться с магической силой. Он и правда не стоит 3 миллиардов, которые мы заплатили за него».
Ю Ёнха пожала плечами. «ХММ...»
Я направил магическую силу Клейма в свои глаза и начал оценивать меч с помощью Наблюдения и Чтения. Между тем, чтобы увидеть предмет на фотографии, и в реальной жизни безусловно существует большая разница.
Наблюдение и чтение быстро оценило предмет передо мной. Я тупо уставился на появившееся передо мной окно.
«Если он тебе нравится, можешь забирать», — вдруг сказала Ю Ёнха.
Я вздрогнул. Должно быть, это было дело рук моей удачи.
«Ты отдаёшь его мне? Серьёзно?»
«Да, не вижу причин держаться за этот кусок металла».
«...Ну, раз так, я с радостью приму его».
Я без колебаний повесил меч себе на спину.
«Ты знаешь, что это?»
«Я же говорила, что мы не смогли оценить его. А что? Ты знаете, что это такое?»
Я впервые за какое-то время почувствовал жалость к Ю Ёнхе.
«Да, знаю».
«Знаешь? Ну, на самом деле мне как-то всё равно...»
Ю Ёнха не обратила на это особого внимания и передала мне конверт с документами. «Это то, что мы узнали об Ли Ёнчоне».
«...Ах, спасибо».
Я убрал конверт.
«Кроме того, ты слышал? — Ю Ёнха продолжила: В Пандемониуме вспыхнул бунт». «Бунт? Что случилось?»
«Это из-за города демонов, который появился в Пандемониуме. Джинны и демоны... кажется, между ними что-то произошло. Я слышала, что это большой секрет. Вот». Ю Ёнха достал ещё один конверт. Я нахмурился, но принял его.
«А у тебя и правда много всего».
«Это запрос на выполнение миссии».
«Миссии?»
Я открыл конверт и вынул документы.
Первые несколько слов, что я увидел, были [Контракт на Миссию Сопровождения]. Ю Ёнха ярко улыбнулась.
«Я тоже собираюсь в Пандемониум. Поэтому мне было интересно, не могли бы ты выступить в качестве моего эскорта».
«...»
Я посмотрел на Ю Ёнху, а затем убрал документы. Поскольку я ничего не знал о будущих событиях, было бы лучше принимать участие во всём, что выглядит как основные сюжетные моменты.
«Я подумаю об этом».
«Подумайте об этом положительно. Если мы сможем получить находящийся там минерал, это поможет нам справиться с будущими бедствиями».
«Минерал?»
«Да, но, шш, — Ю Ёнха внезапно положила палец на губы. — Похоже, ты об этом не слышал, но я ничего не могу тебе рассказать, пока ты не примешь запрос».
«...ЧТО?»
«У тебя времени до следующей недели». «Хм... Ладно», — я кивнул.
«Хорошо».
Ю Ёнха расслабленно улыбнулась, а затем взглянула на меч, который висел у меня на спине.
«Итак, возвращаясь к этому артефакту. Ты знаешь, что это такое?»
«Ага, знаю».
«Я и не знала, что в качестве хобби ты занимаешься оценкой артефактов». «Это не то что бы хобби, просто у меня хорошие глаза».
«Ах, ты прав. Итак, что это?» УЮ Ёнхи явно было игривое настроение, ноя был серьёзен.
«Это Бальмунг».
«Ах- Бальмунг-...?» — с улыбкой повторила Ю Ёнха.
Однако в следующую секунду её лицо напряглось, а улыбка пропала. «П-повтори?»
«Бальмунг. Ты слышала о нём, верно?»
«...ЧТО?»
Ю Ёнха наклонила голову. Для справки, я рассказывал ей именно то, что увидел с помощью Наблюдения и Чтения.
[Неизвестный Артефакт (Клеймор]] [???] [???] —Клеймор неизвестного происхождения.
Благодаря магической силе Клейма, [Наблюдение и Чтение] частично открывает описание предмета.
—Бальмунг.
—Сокровище Нибелунгов, приобретенное Зигфридом. Золотой мифрил окутывает огромный клинок, словно шелк.
—Этот клеймор может отражать магическую силу. Сила Бальмунга усиливается, когда его используют простыми способами.
—Чтобы стать мастером этого меча, нужно скормить ему 500 мл своей крови и позволить мечу судить о достоинстве претендента.
—Как только предмет будет пробуждён, оставшаяся часть описания будет разблокирована.
«Ха-ха, ты смешной. Балмунг, хаха».
«Я не шучу».
Ю Ёнха попыталась избежать реальности. Однако я, конечно же, не позволил ей. «...Если ты не шутишь, тогда этот меч... это действительно Бальмунг, о котором знаю?»
Лицо Ю Ёнхи всё ещё было напряжено. Она смотрела на меч на моей спине странным взглядом.
«Да, меч из Песни Нибелунгов».
«....» Ю Ёнха тяжело сглотнула. Мне было любопытно, о чем она думает, но у меня не было времени, чтобы спросить.
[На земле Царства Демонов происходят серьезные изменения.]
В тот же момент, когда в моих глазах появилось системное сообщение... «Э-эм, н-не мог бы ты вернуть его мне...»
И пока Ю Ёнха заикалась...
КУНН—!
На поражённой земле, перед которой мы стояли, произошёл странный взрыв. *®^х
[Убежищеу Восточного моря]
«...ХМ».
С другой стороны, Чин Сахюк смотрела на предметы, оставленные Ким Хаджином в убежище. Лупа, мантия, кожа Василиска, разноцветные кристаллы и т. д.... ЕЙ казалось, что всего этого недостаточно в качестве платы за те усилия и время, что она потратила, защищая его.
«Что это такое?»
Чин Сахюк подняла лупу. Сначала она наклонила голову, однако быстро поняла, что это такое. Это был подарок Короля Прихи из записанного прошлого Акатрины.
«Это изначально и так было моим, так что...»
Чин Сахюк положила увеличительное стекло в карман, совсем не чувствуя себя виноватой. Она также взяла несколько кусочков кожи Василиска и примерила превосходную мантию, оставленную Ким Хаджином.
...В этот момент.
Кунн—!
Странная вибрация достигла Чин Сахюк через всё Восточное Море. «...2»
Чин Сахюк, которая наслаждалась одеждой Ким Хаджина, остановилась и подняла голову. Через мгновение вибрации повторились.
«Что на этот раз?»
Чин Сахюк хмыкнула. Любопытство и возбуждение охватили её. В конце концов она почувствовала, что наконец-то облегчит свою скуку. «Куааа-»
Чин Сахюк потянулась и активировала Манипуляцию Реальностью. Перед ней появился портал, внутри которого простиралась дорога другого пространства.
«Поехали».
Она без колебаний вошла в портал.
Первое, что произошло — это взрыв.
Землю разорвало, и в воздух взметнулись алые столбы огня. Я видел, как пламя пробило защитные стены и разрослось во все стороны.
Прежде чем я прийти в себя, Эфир уже принялся за работу. Он потянулся к пламени, а затем превратился в толстую баррикаду, которая остановила распространение огня.
Взрывы прекратились, но это было только начало.
Кунн—!
Земля сильно затряслась, а уже через мгновение задвигалась сама земная кора. Всё вокруг извивалось, словно разъярённая змея.
Внезапно в центре чёрной потрескавшейся земли появилась гигантская прямоугольная металлическая «дверь».
«Аах, уукх...!»
Ю Ёнха прислонилась ко мне, шатаясь взад-вперед из-за землетрясения. Я создал платформу из Эфира и встал на неё.
Оказавшись на стабильной поверхности, Ю Ёнха несколько раз сухо кашлянула и перевела взгляд в другую сторону.
«...ЧТО это такое?»
«Понятия не имею».
Вокруг таинственной двери плавали руны, неподдающиеся переводы. Это была довольно странная сцена.
Я внимательно просмотрел символы.
[Интерпретация рун с помощью Дара, Наблюдение и Чтение] [Первый шаг Трансформации в Царство Демонов — Эрозия]
[До открытия двери в Царство Демонов осталось 30 дней]
«...Выглядит так, словно когда откроется эта дверь начнётся что-то плохое, —сказала Ю Ёнха, нахмурившись. — Хотя я не совсем уверена, что это...»
«Помолчи. Я перевожу руны». «...ЧТО?»
Ю Ёнха сердито нахмурилась, но я проигнорировал ее и продолжил переводить. [Это Врата в Царство Демонов, которые увеличивают скорость Трансформации в Царство Демонов земли, окружающей их.]
«Это Врата в Царство Демонов, которые увеличивают скорость Трансформации в Царство Демонов земли, окружающей их».
Я озвучил то, что прочитал, что явно расслабило Ю Ёнху.
[Через 30 дней откроется Дверь Испытаний. Бросить вызов испытаниям могут в общей сложности 200 человек.]
«Через 30 дней откроется Дверь Испытаний. Бросить вызов испытаниям могут в общей сложности 200 человек.».
[Если претенденты победят, дверь навсегда исчезнет.]
[дднако, если претенденты будут побеждены, дверь полностью откроется, и на Землю спуститься Дьявол.]
[Каждый может стать претендентом, пока в дверь не войдут 200 человек.]
В тот же момент, когда я закончил перевод, из-под земли начали быстро вылезать демоны. Они были похожи на людей, но, как иу демонов из Башни Желаний, у них на голове были рога.
«...Врата в Царство Демонов».
Это название звучало до боли знакомо.
Врата в Царство Демонов, Врата в Царство Демонов...'
Я продолжал повторять эти слова в своей голове, а потом вдруг вспомнил. «Ах, это—»
Врата в Царство Демонов были среди концептов, от которых я отказался. Их идея отличалась от простой Эрозии.
Я взял перерыв, прежде чем смог воспользоваться этой идеей, но прямо сейчас я почти на 100% уверен, что за вратами находится отдельный мир и куча испытаний.
Это была бы идеальная ступенька для запоминающегося финала. «Это- Что?»
«Э? А, ничего».
Я покачал головой.
«Просто на всякий случай, вся информация, которую ты только что услышала, обязательно держи её при себе. Я не хочу, чтобы через 30 дней в эти врата ломились толпы Джиннов».
«..Конечно. Кто я по-твоему такая?»
Ю Ёнха слегка обиделась и пожал плечами. «Но я уже слышала всё, что ты сказал». Внезапно я услышал голос Чин Сахюк.
Удивившись, я повернул голову в сторону, и, как и ожидалась, там была Чин Сахюк собственной персоной.
Чин Сахюк посмотрела на меня и Ю Ёнху, а затем ухмыльнулась. «Я определенно буду одним из 200 претендентов». «...»
Я был очень смущен из-за присутствия Ю Ёнхи. Мне нужно притвориться, что я никогда в жизни не видел девушку передо мной...
«Я видела её раньше. Она раньше была Командиром Рыцарей Кревона», — заметила Ю Ёнха.
«А, да, ты права», — кивнул я. «...Это смешно». Чин Сахюк начал рыться в карманах.
В этот момент я услышал вдали шаги, которые скорее всего принадлежали приближающимся сюда Героям.
«Что она делает?»
Ю Ёнха смотрела на Чин Сахюк с сомнением в глазах. Тем временем, найдя то, что искала, Чин Сахюк взглянула на меня через лупу.
..Подождите.
Лупу?
«ЭЙ, эй! Стой!»
Я протянул Эфир к увеличительному стеклу, но...
Бум!
Оно разлетелось на куски прежде, чем Эфир смог добраться до него.
Швааак.... Осколки стекла упали на землю.
«Черт побери».
Я понятия не имею, почему увеличительное стекло внезапно разбилось. Может быть, Чин Сахюк сломал его, а может, оно самоуничтожилось.
Но одно я знал точно.
«...»
Чин Сахюк явно что-то увидела.
Об этом мне говорили ее расширившиеся глаза и ошеломленное выражение. Но у меня не было времени на реакцию.
«Эй! Что здесь случилось? Я Герой пика среднего ранга, Ким Вачон из Священной Милости Творца!»
Вскоре к нам присоединилась сотня Героев и репортеров, из-за чего я на секунду отвёл глаза от Чин Сахюк.
«...Черт».
И именно в этот момент она исчезла.
жж
[Сердце Пандемониума — Здание Группы Хамелеона] «...Запрос, говоришь?»
На следующий день Босс получила звонок от Ким Хаджина. Он сообщил ей о своем решении принять просьбу от имени Фенрира из Наёмников Джеронимо.
—Да, меня наняли телохранителем.
Телохранитель. Такая работа имела смысл, учитывая, насколько опасен Пандемониум. Он был намного больше и жёстче, чем мог себе представить обычный человек.
«Ты собираешься на запад?»
Изначально Пандемониум зародился на равнинах Монголии. Однако по мере того, как Джинны наращивали свою власть, Пандемониум тоже рос, и теперь простирался за Синьцзян к Казахстану.
— Да, в Казахстан. Босс кивнула, не сводя взгляда с экрана телевизора.
[Появление Врат в Царство Демонов на границе с Провинцией Северного Хамгёна побудило Ассоциацию созвать экстренное собрание....]
Сообщения о Трансформации в Царство Демонов Провинции Северного Хамгёна были просто повсюду. Вместо новостей, Босс была больше сосредоточен на Ким Хаджине и Чин Сахюк. Хотя это было всего лишь на короткое время, Босс увидела их на экране.
«...Гы собираешься идти в одиночку?»
— Да, это суперконфиденциальная миссия.
«...»
Она ничего не сказала, но вот в её голове уже буйствовало воображение. Ким Хаджин продолжил.
— Прости, что я был так занят в последнее время. Но мой подарок уже должен был дойти... Босс, ты ещё не получила его?
«...Подарок?»
Брови Босса приподнялись.
— Да. Мантия и другая одежда. «Я ничего не получила».
Когда Босс покачала головой, она внезапно вспомнила странный инцидент прошлой ночью.
На Джейн было платье и мантия, которых Босс никогда раньше не видела. Когда она спросила о них, Джейн, явно удивившись, ответила:
«Ничего особенного, я их недавно купила».
«Она действительно...?»
Босс почувствовала, как в её сердце закипает гнев.
«Похоже, что их украла Джейн».
— А, Джейн? Опять?
«Опять? Я не могу в это поверить».
Итак, это уже не первый раз, когда Джейн сделал что-то подобное.
‘Почему я не заметила этого раньше?’ — поинтересовалась у самой себя Босс.
Достаточно скоро она поняла, что Джейн, должно быть, использовал свою способность маскироваться, превращаясь в неё.
«Джейн... — пробормотала себе под нос Ли Бёль, — Как ты посмела оскорбить меня, твоего босса?»
Босс сжала кулаки.
— Росс?
«Я вешаю трубку».
Как только она повесила трубку, Босс позвонила Джейн.
Её руки дрожали от ярости, но она пыталась сохранять спокойствие. Босс знала, что даже малейшего намека на гнев будет достаточно, чтобы спугнуть жертву.
—Хеей, Босс- Как дела-?
К счастью, Джейн сразу же взяла трубку.
«Джейн, где... Кхм».
Босс нервно сглотнула и улыбнулась.
Она чувствовала, что притворится доброй будем лучше всего, чтобы заманить Джейн. «Где ты-?»
—...А?
Джейн никогда не слышала и не видела, чтобы Босс улыбалась и говорила с таким теплом в голосе.
Слегка сбитая с толку Джейн вдруг начала заикаться. —Э-эм.... Я в П-Париже на вечеринке. Почему ты мне позвонила?
«Ах, ничего такого- Мне просто было интересно- Когда ты вернешься домой-?»
Однако Джейн уже почувствовала угрозу от слишком доброго поведения своего босса. Как говорится в старой поговорке: 'Мельника утопило пожертвованной ему водой’.
— Босс... ты, эм... наверное... что-то узнала... да...? — осторожно спросила Джейн, напряжённо смотря на своего босса по другую сторону экрана своего браслета.
***
Под ночным небом, освещенным полной луной, Ю Ёнха покинула свой особняк, спрятавшись под мантией и маской. Только двум людям было разрешено сопровождать её в этой сверхсекретной миссии: её секретарю Чин Сечану и Герою ранга Мастер, Чин Сэён. Эти двое уже прибыли в Пандемониуме и только что отправили ей сообщение, в котором говорилось, что они нашли место для ночлега. Ю Ёнха ещё раз внимательно изучила самую важную информацию, прежде чем отправиться по делам.
(Пространственная Энтропия) —х^жх х300000000!! Самый важный предмет на данный момент. —Источник неизвестной энергии. Зарыт где-то в беззаконной зоне Пандемониума. —Ходят слухи, что за него уже сражаются демоны и Джинны. Это была её первая и главная цель.
Название «Пространственная Энтропия» было временным, потому что никто точно не знал, чем конкретно является этот предмет.
Однако Ю Ёнха точно знала, что это источник энергии, охватывающей весь земной шар.
Следовательно, она не могла рисковать, что он попадет в руки Джиннов или других предпринимателей. Ю Ёнха считала, что только она, Королева Сеула, может справиться с таким важным предметом.
«С этим у меня на ладони будет весь мир».
Ю Ёнха сжала кулак. Именно тогда из тени сада появился мужчина, который оказался, конечно же, Ким Хаджином.
Ю Ёнха скрестила руки и сказала: «Ты пришёл».
«Да. Где Супермашина Гномов?» «Подожди секунду».
Ю Ёнха подошла к пруду в углу сада. Вода была кристально чистой, и в ней весело резвились карпы. Однако, когда Ю Ёнха нажала кнопку на своём браслете, шун — огромная платформа поднялась со дна пруда.
«Ого... А ты и правда хорошо её скрыла». На платформе стояла гладкая и блестящая Супермашина Гномов.
«Моим хобби стало кататься, когда я слишком сильно нервничаю. Я не могу рисковать. Что я буду делать, если её украдут?»
Ю Ёнха улыбнулась. «Ну, тогда поехали».
«Ага». Ким Хаджин сел впереди, аЮ Ёнха — сзади. Ким Хаджин немедленно активировал [Систему Случайной Консолидации].
Внезапно произошло нечто удивительное. Машина не только стала крепче и эффективнее, но даже сиденья стали шире и уютнее.
«...Гы действительно загадочный человек». Это все, что могла сказать Ю Ёнха.
«Я собираюсь ехать медленно, так почему бы тебе не вздремнуть? Это займет не менее часа».
«Я не хочу спать. Что важнее, ты просмотрел информацию на Ли Ёнчона?» Ким Хаджин кивнул. «Да. Он опаснее, чем я думал».
В настоящее время Ю Чинхюк занимался исследованием прошлого Ли Ёнчона на основе отчетов Ким Хосопа.
Хотя еще предстоит провести много исследований, того, что он обнаружил, было достаточно, чтобы доказать, что Ли Ёнчон был сущим злом.
«Вот именно». Он должен был получить желаемое любой ценой.
В этом смысле они Ю Ёнха были похожи, но разница заключалась в том, что Ли Ёнчон не заботился ни о рациональности, ни о практичности.
Чтобы удовлетворить свои потребности он полагался только на насилие. «...А, кстати».
Ю Ёнха небрежно подняла тему, из-за которой она не спала несколько дней, умирая от сожаления.
Вопрос, который она так долго хотела задать ему, наконец был озвучен. «Ты же тогда солгал насчет Бальмунга, верно?»
Он явно пошутил. Как он могтак быстро узнать Бальмунг, когда даже профессиональные оценщики не смогли его распознать?
«Нет, это правда».
Но Ким Хаджин был непоколебим. Ю Ёнха чувствовала уверенность в его голосе. Это лишь увеличило камень на её сердце. «...Гогда верни его».
Ю Ёнха поймала Ким Хаджина за рукав и слабо потянула.
«Верни его».
«...Вернуть что?»
«Я всё равно собираюсь отдать его Наюне...»
«Пфт».
Хотя Ю Ёнха начала казаться жалкой, Ким Хаджин только улыбался.
«Хорошо, как насчет того, чтобы заключить договор на аренду? Я хочу больше акций». «У тебя уже и так их довольно много».
«Нет, — горько покачал головой Ким Хаджин, — мне нужно гораздо больше, чтобы подготовиться к будущему».
я [Пандемониум — Зона Беззакония Казахстана]
Перед лицом недавнего вторжения монстров большинство стран Центральной Азии объявили о роспуске правительства. Казахстан был одной из таких стран. Тем не менее, его наследие продолжалось, поскольку человечество продолжило называть зону беззакония «Казахстаном», поскольку зона была именно на его месте.
«Мы на месте».
Когда мы прибыли в Зону Беззакония, которая была известна своим... ну, беззаконием, небо уже начало светлеть.
«... А?»
Полет длился ровно час. Перед приземлением я разбудил Ю Ёнху, которая заснул на заднем сиденье во время работы, а затем убрал Супермашину Гномов в Пространственный Мешок для Автомобилей, который Ю Ёнха приготовила заранее.
«...Ты уверен, что мы в зоне беззакония?» — с сомнением пробормотала Ю Ёнха.
Для страны, населенной более чем 3 миллиардами монстров, все казалось удивительно мирным.
«То, что это зона беззакония, не означает, что всё живое здесь сражается 24 часа в сутки, 7 дней в неделю. Здесь есть свои правила и Круги».
«А- Поняла».
«Из-за того, что—« «Я исследовала это место. Мне не нужны твои объяснения». «...ХМ».
Под Кругами имелись в виду группы Джиннов, подобные Слугам Сатаны. Все джинны, живущие в зоне беззакония, были членами большого или малого Круга. Сейчас все было мирно, потому что между разными Кругами существовал баланс сил.
Однако одно поспешное движение могло привести к полномасштабной войне, так как оскорбление члена Круга было равносильно оскорблению самого Круга.
«...А?»
Внезапно Ю Ёнха указала вдаль.
«Посмотри туда. Похоже, здесь даже еду продают». Я посмотрел в сторону, куда указывала Ю Ёнха. [Свинина на вертеле]
Там стоял киоск. Для демонстрации на деревянных шпажках были помещены большие куски мяса.
Однако, как и показывало слюновыделение Ю Ёнхи, это было необычное мясо. Фактически, это было мясо монстра среднего ранга 5-го уровня, [Эффеллийского Кабана].
Эти кабаны обитают только в Средней Азии, поэтому купить такого мяса в Корее было очень сложно.
«Может купим немного?»
«...Ну, если ты настаиваешь».
Мы подошли к прилавку, у котором жарил мясо какой-то Джинн с мрачным лицом. Я спросил:
«Сколько?»
Джинн взглянул на меня и ответил: «300 000 вон или 300 ОТ».
Кажется, в Пандемонуме широко использовались как воны, так и ОТ.
Тем не менее.
«На*** такие цены».
«...А? Ч-что?»
Ю Ёнха, похоже, удивилась моим внезапным ругательствам. Конечно, я мог запросто заплатить 300 000 вон. Но, как я уже сказал, все Джинны принадлежат к какому-то Кругу. Так что, если я позволю этому продавцу обокрасть меня, члены Круга, к которому он принадлежит, попробуют сделать точно также.
В обществе Джиннов слабость считалась грехом. «На*** такие цены”?»
Продавец впился в меня взглядом. Хотя он выглядел довольно угрожающе, он не смог меня напугать.
«Да, на***».
«Ну и вали тогда отсюда».
«С радостью, но ты всё ещё не продал мне еды». «...»
Ю Ёнха выглядела смущенной.
«Что с тобой не так? Я же говорила тебе, что мы не должны привлекать внимание», — прошептала она, но я проигнорировал её.
«...Гы собираешься платить ОТ или вонами?»
Джинн наконец сдался.
«Вонами».
«По 70 000 вон каждый».
Такая цена уже куда лучше. Получив скидку, я заплатил 250 000 вон за 4 шампура....о минут спустя.
«Благодаря скидке, вкус ещё восхитительней. Давай теперь двигаться в отель». Ном, ном
...Мы жевали мясо, пока шли к отелю.
«Это место намного опаснее, чем ты думаешь. Никогда не снимай мантию». «Да, я знаю....Ах, вот и он».
Перед нами наконец-то появился отель.
Это было деревянное здание, больше напоминавшее паб, чем гостиницу. Название отеля было [Дни Джинна] — очень банально.
«Пошли». «Ага».
Киик—-
«Мм?»
«Вау, удивительно».
Наши глаза расширились, когда мы открыли дверь.
Хотя отель снаружи выглядел обветшалым, вестибюль был большим и чистым. Внутри даже был бар, у которого было много покупателей.
«Давай не будем стоять как два столба». «Точно. Они сказали, что наша комната под номером 303...»
Ю Ёнха быстро прошла через вестибюль. Однако, когда она собиралась ступить на лестницу, я увидел мужчину, сидящего в одиночестве за угловым столиком. Я понятия не имел, почему, но для меня он почему-то выделялся.
У него были растрепанные волосы и густая борода. В этот момент утренний солнечный свет просочился через окно и упал на лицо мужчины.
«...|» Мои волосы сразу же встали дыбом.
Человека, прислонившегося к окну — я не был уверен, был ли он пьяным или просто сонным — я видел раньше глазами Спартана, а также на зарисовках.
Это был Ли Ёнчон.
Сидевшим за столиком мужчиной был именно тот Ли Ёнчон, которого я видел глазами Спартана.
Мой разум замер. Если бы Ли Ёнчон оказался поблизости или задумал что-то подозрительное, Спартан бы рассказал мне об этом.
Но как бы я ни был удивлен, я постарался не смотреть на него больше 3 секунд. Ли Ёнчон знает, как я выгляжу. Будет плохо, если он меня увидит.
—Спартан, ты где.
Я передал свои мысли Спартану, быстро поднимаясь по лестнице.
Спустя пару секунд мне пришёл ответ.
Верно, он спал. Я был немного ошеломлен, но быстро понял. В конце концов, выносливость Спартана была довольно низкой.
—Хорошо поспал? Просто чтобы ты знал, Ли Ёнчон в 10 метрах от меня.
—...!
Сознание Спартана резко прояснилось, и он сразу же извинился: 'Я планировал погнаться за ним сразу после короткого сна. Я спал всего шесть часое'.
—Не беспокойся об этом. Просто в будущем говори мне, когда ты собираешься спать. Я не слабо удивился, когда увидел Ли Енчона. В любом случае, взбодрись и продолжай следить за ним.
Пока я говорил, Спартан уже начал умываться у близлежащего озера. Судя по всему, перед тем, как браться за дело, он планировал перекусить.
«Что ты там делаешь?» — спросила Ю Ёнха, опираясь на ограждение. «Ничего».
Я в последний раз взглянул на Ли Ёнчона. Он пил алкоголь, по-видимому, обмениваясь Ментальными Сообщениями с Бэллом.
«Ты хотел чего-нибудь выпить или что? У нас мало времени», — снова спросила Ю Ёнха. «Нет, ничего такого», — я пожал плечами и продолжил идти. После прибытия в комнату 302 мыс Ю Ёнхой встретились с людьми, которые нас ждали.
«Давно не виделись, Хаджин-сси». Чин Сэён встретила меня своей уникальной мягкой улыбкой. «Приятно познакомиться. Мы уже встречались однажды. Надеюсь, ты меня помнишь».
Вслед за ней мне почтительно протянул руку Чин Сечан, который был секретарём Ю Ёнхи.
«Конечно, как я мог забыть. Я всё ещё использую Везем Еаде, который ты мне принёс».
Я пожал ему руку, а затем снял мантию. Чин Сэён взяла его и плавно повесила на вешалку. Ю Ёнха села во главе стола и начала встречу.
«...КХМ». Кашлянув, она сделала серьезное лицо. «Я уверена, что вы все знаете, почему мы здесь собрались».
Ю Ёнха включила браслет и спроектировала голографическое видео. Действия происходили глубоко под землей с видом от первого лица. С потолка свисали слабые огни, которые были единственным источником света, освещавшим тёмное пространство вокруг.
«Запись сделана нашим агентом. Он проник в Пандемониум пять лет назад, выдав себя за Джинна».
Кунн— Кунн— Кунн—
Раздался громкий грохот. Агент направился к источнику звука. Ю Ёнха ускорила видео в 16 раз, пока агент не добрался до конца туннеля, который был похож на шахту.
«Вот».
Ав конце шахты находился предмет, который Ю Ёнха так хотела получить.
«Это трансцендентная энергия, которую я назвала Пространственной Энтропией». Десятки Джиннов окружили сферическую руду, излучающую темно-зеленое свечение.
— Что мы будем с этим делать? Демоны на севере требуют, чтобы мы отдали им эту хрень.
— ...Я бы сначала передал всё Террору, а уже он пусть разбирается, передавать ли эту штуку тем ублюдкам.
На этом моменте Ю Ёнха остановила видео.
«Как видите, демоны и Джинны не очень хорошо ладят, или, по крайней мере, это относится к демонам на севере. Демоны не только выглядят более гротескно, но и, кажется, служат другому дьяволу. Кроме того, у демонов нет денег. ОТ распространяются демоническими торговцами, которые являются отличными от обычных демонов существами.
За несколько месяцев до того, как человечество победило Ордэна, в мире появились демоны и демонические торговцы. Хотя все они пришли из Царства Демонов, с ними обращались совершенно по-разному.
—Я в этот как-то тоже не уверен. Если мы отдадим это Террору, кто знает, что он сделает. Может лучше выбрать Нечестивую, которая куда сдержанней...?
— Нет. Джинн, который, казалось, был лидером, покачал головой. Ю Ёнха снова приостановила видео и объяснила:
Кстати, этот Джинн — Злобный. Первоначальный обладатель этого титула умер, и его место занял другой Джинн. В настоящее время он является членом Девяти Зол с самым низким рейтингом, но, поскольку он объединил несколько Кругов Джиннов, он обладает сильным влияние на этой зоне беззакония. Смотрим дальше».
—У этой руды достаточно силы, чтобы разрушить равновесие в обществе Джиннов. Если она попадет в руки демонов, у нас не будет другого выбора, кроме как подчиниться им. Но, даже если она попадет в руки Террора или Нечестивой, мы всё ещё не знаем, что они сней сделают. К сожалению, мы не можем оставить руду себе. У нас нет ни сил, чтобы защитить её, ни средств, для её использования.
В этот момент передо мной всплыло несколько системных окон.
[Благодаря просмотру особенно важной ситуации, вы получаете бонусную информацию.]
[Пространственная Энтропия — скопление конденсированной энергии, которая образуется, когда демоны пересекают измерения.]
[Мнение соавтора — правильное использование Пространственной Энтропии очень вам поможет.]
‘Мнение соавтора... В последнее время он все больше и больше говорит. Это потому, что приближается финал?"
Я вздохнул и улыбнулся. Независимо от намерений соавтора, я только за, если это поможет.
Как бы медленно я этого не делал, к финальной арке нужно подготовиться очень тщательно. Таким образом, каждый сможет достичь подходящего финала.
—Так что вместо этого мы продадим эту вещь людям за деньги и артефакты. Оай, Ликрос! Когда Злобный выкрикнул имя Ликрос, камера двинулась в его сторону. Похоже, так звали агента Ю Ёнхи.
—Навести Сущность Пролива и скажи им, что я, Злобный, продам им вещь, которая изменит их жизнь.
На этом Ю Ёнха остановил видео.
«Вот как возникла эта миссия. Вы уловили суть, верно?» Мы с Чин Сэён кивнули.
Ю Ёнха продолжила со скрещенными руками:
«Однако эту руду нельзя транспортировать обычным способом. Из-за своего размера она слишком заметна, а при контакте с магической силой она взорвётся. Мы выяснили, что для перевозки нам понадобятся специальный кейс и машина».
Когда она замолчала, к столу подошёл Чин Сечан. В его руках был кейс.
«Это тилиониевый кейс. К нему уже применена магия снижения веса. С помощью информации, которую мы получили от Злобного, мы создали его так, чтобы он выдержал энергию Пространственной Энтропии».
«Мм... Значит, мы собираемся положить руду в кейс и перевезти ее на Супермашине Гномов?»
Ю Ёнха покачала головой на мой вопрос.
«Супермашина Гномов работает на магической силе. Даже этот специальный кейс не на 100% безопасен. Для этой миссии мы подготовили ещё одну машину, с помощью которой мы и вернемся в Корею».
«...По какой причине ты решила лично поучаствовать в этом? Возвращаться от сюда в Корею по суше довольно опасно».
Я беспокоился за безопасность Ю Ёнхи. Она была всего лишь Героем пика среднего ранга 2 уровня. Несмотря на то, что, учитывая её возраст, она росла очень быстро, она все еще была далека от гениев вроде Чэ Наюны или Ким Сухо.
Лицо Ю Ёнхи напряглось, показывая её решимость.
«Это моя работа, а значит я должна и буду её делать. Кроме того, об этом могут знать только мы пятеро».
‘Пятеро... А, включая агента.
«Согласно международным постановлениям, ‘загадочные предметы, выходящие за рамки здравого смысла’, должны быть переданы Ассоциации. Но, зная о коррупции внутри Ассоциации, мы не можем позволить другим узнать об этом».
Чин Сэён сразу же согласилась с ней:
«Я согласна. Довериться Ёнхе-сси куда лучше, чем Ассоциации».
«...А? Ты серьёзно так думаешь?» — мне стало очень интересно, почему она так сказала. Ассоциация Героев любила Чин Сэён больше, чем любого другого Героя.
Чин Сэён с горькой улыбкой ответила:
«Я очень разочарована Ассоциацией Героев из-за недавнего инцидента. Пак Ханхо, Девочка Власти... Ассоциация, кажется, утратила свои основополагающие принципы. Вот почему я решил последовать за Ёнхой-сси».
«Аа...»
Ассоциация держала в секрете похищение девочки со Властью Исцеления. Только предательство Пак Ханхо стало известно миру, но даже это вызвало бурную дискуссию. Из-за того, что именно я спланировал её похищение, моя совесть слегка пострадала.
«Ах да, действительно ли дочь Пак Ханхо вернулась к жизни?» «Прости? Ах, я о таком не знаю...»
«Нет, — на мой вопрос ответила Ю Ёнха. — Эта девушка не настоящая дочь Пак Ханхо. Это был гуманоидный монстр-хамелеон, которому пересадили мозг Пак Ёнхи. Думаю, с этим можно поспорить, поскольку гуманоидный монстр действительно считал себя Пак Ёнхи».
«Понятно. Тогда, Ёнха-сси, ты знаешь, что Ассоциация будет делать со старшим Пак Ханхо...?» — с горечью спросила Чин Сэён.
«Я бы поставила на казнь».
Из-за слов Ю Ёнхи атмосфера в комнате помрачнела. Из окна дул холодный ветер, в запахе которого крылась кровь и магическая сила.
Хлоп-хлоп!
Ю Ёнха похлопала в ладоши, чтобы улучшить атмосферу и поднять настроение, а затем с улыбкой сказал:
«... Давай прекратим говорить о плохом и отдохнем. Нам завтра рано вставать». жк [Шахта Злобного]
Проснувшись ранним утром, мы отправились в шахту Злобного. Нашей целью не были различные достопримечательности, поэтому добрались до цели мы довольно быстро. Я нес пространственный мешочек, наполненный 50 миллиардами вон, а Чин Сэён отвечала за шесть высокоранговых артефактов. Всё это будет обменено на [Пространственную Энтропию)].
«...Артефакты и деньги вперёд».
В темном подземном пространстве перед нами предстал Злобный и его товарищи. На их лицах не было ни намёка на какие-либо компромиссы.
«50 миллиардов вон наличными. Артефакты будут переданы, как только мы заберем товар и покинем зону беззакония».
Ю Ёнха взяла у меня космический мешочек и бросила его Злобному. Один из его товарищей проверил содержимое.
«Купюры по 50 000 вон, 100 000 штук. Хорошо, это 50 миллиардов вон». «...Отлично, ты знаешь, что мы, Джинны, ненавидим чеки». Ю Ёнха ухмыльнулась, услышав слова Злобного.
«Пусть пространственный мешочек будет подарком. Это пространственный артефакт высочайшего ранга, поэтому на рынке за него легко дадут 3 миллиарда вон».
Джинн, держащий пространственный мешочек, вздрогнул, а он в шоке взглянул на предмет в своих руках.
Злобный пристально посмотрел на Ю Ёнху, а затем глубоко вздохнул и кивнул. «Хорошо. Мы откроем путь. Следуйте за мной». Злобный повернулся и пошёл вперёд, а мы последовали за ним.
Топ, топ. Чем дольше мы шли, тем уже становилась тропа. Сажа в воздухе прилипала к нашей коже. Даже усиление ци здесь было бесполезно.
«Хаа...» Дыхание Ю Ёнхи стало грубым. Чин Сечан обеспокоенно посмотрел на нее.
Примерно через 5 минут...
Внезапно нам в лица ударил яростный порыв магической силы, которая наложила сильное давление на наши тела.
Я сдержал рвоту и подошел ближе.
«Мы на месте», — объявил Злобный. Мы в изумлении смотрели вперед.
Шваоа....
Таинственная сферическая руда пульсировала темно-зеленой магической силой. [Пространственная Энтропия]
[Прочность — 10/10]
—Трансцендентный камень, сконденсированный силой множества измерений. —Высвобождает магическую силу, пока не истечёт его прочность.
«Забирай. Если конечно сможешь».
На этот раз вперёд пошёля и, используя Эфир, поднял камень.
Руда была размером с бейсбольный мяч, но весила более тонны. Эфир горел от обжигающей магической силы.
«...Уф».
Я перенес Пространственную Энтропию и положил ее в тилиониевый кейс. Кейс нежно обхватил руду и запечатал её внутри.
Темно-зеленый цвет, освещавший шахту, сразу же исчез, и даже чувство тошноты в животе исчезло.
«О? Как и ожидалось от Сущности Пролива. Какой интересный кейс. Он лёгкий?»
«Он зачарован магией снижения веса».
Я поднял кейс. Ю Ёнха молча развернулась. Кажется, ей не терпелось уйти.
С другой стороны, мало кто из девушек захочет длительное время находится в шахте.
Чин Сечан быстро последовал за ней, в то время как Чин Сэён проятнула Джиннам шесть артефактов, которые былиу неё.
«Держите». «Охохо. Оай, Лилак! Оцени их». «Иди, Хаджин-сси. Я закончу сделку».
Я доверился Чин Сэён и покинул шахту. Снаружи шахты ждали две одинаковые машины. Они были сделаны из адамантия, самого прочного из известных металлов в современном мире. Окна были угольно-черными. Несложно было заметить, что оба седана обладают прочностью военных танков.
Тук, тук— Из припаркованной впереди машины раздался стук. Я открыл пассажирское сиденье с тилиониевый кейсом В руке. «ХМ?»
Заднее сиденье было для Ю Ёнха, но на водительском сиденье сидел человек, которого я не знал.
Увидев, что я стою в оцепенении, Ю Ёнха объяснила.
«...Ты ведь видел его на видео? Это тот агент, Ликрос. У меня есть отдельный водитель, так что ты можешь сосредоточиться на охране объекта».
Ликрос посмотрел на меня и кивнул.
«Приятно познакомиться».
«Ах да, приятно познакомиться».
Я поздоровался с ним и сел рядом.
Ю Ёнха сказал: «Мы уедем, как только вернётся Чин Сэён-сси».
Чин Сечан и Чин Сэён поедут на другой машине, которая была подготовлена на случай, если что-нибудь случится.
Через пару минут Божественная Лучница благополучно вышла из шахты и села за водительское сидение второй машины. Поскольку Чин Сечан уже сидел на своём месте, Чин Сэён запустила двигатель и тронулась.
«Поехали». Ликрос кивнул и нажал на педаль газа.
Вруууум—
Звук бензинового двигателя был довольно ностальгическим, так как я часто телепортировался с места на место.
Однако в этот момент Ю Ёнха начала странно себя вести на заднем сиденье. Она застонала, пару раз ударила себя в грудь и начала кусать ногти.
«У тебя все нормально?» — спросил я, когда она начала массировать свои виски. «Да, всё нормально. Просто я ненавижу замкнутые пространства».
«О... у тебя клаустрикфобия?»
«...Клаустрофобия, а не клаустрикфобия. И да, мне немного неловко это признавать, но это довольно серьезно». «...Понятно».
Как человек, создавший описание Ю Ёнхи, я, очевидно, знал об этом. Это была не просто клаустрофобия. Гермафобия, паранойя, кулрофобия...
Ю Ёнхе было суждено жить с бесчисленными психическими заболеваниями.
Эти психические заболевания будут только ухудшаться, так как она будет находиться под постоянной угрозой убийства, учитывая ее положение.
«Просто поспи. Об остальном я позабочусь». «...Хехе, хорошо». Ю Ёнха засмеялась и кивнула.
Седан покинул сердце зоны беззакония и достиг её окраин. Я напряг все свои чувства и выглянул в окно, но не почувствовал никаких признаков опасности.
«Мы почти покинули зону беззакония», — я решил уведомить Ю Ёнху.
«Поняла, — она, кажется, почувствовала себя лучше, поскольку отвечала с улыбкой на лице. — О, кстати, Ассоциация закончила расшифровку рунического языка вокруг Врата в Царство Демонов. Примерно через несколько дней они уже начнут собирать Героев».
«Собирать Героев?»
«Чтобы войти во Врата в Царство Демонов нужно 200 человек. Ты же тоже будешь участвовать, верно?»
«Зачем? Я могу просто незаметно прокрасться внутрь». «...ПфФф, если тебя поймают, я тебе помогать не буду».
Когда я пожал плечами, Ю Ёнха откинулась назад. Поскольку она выглядела нормально, я не слишком беспокоился о ней.
Я повернулся лицом вперёд....Прямо в нас летело что-то острое. «...?»
Прежде чем я успел это заметить, оно пробило окно. Время Пуль не активировалось. Что-то просто пробило окно, а в следующий момент голова водителя уже взорвалась.
«...АЭ?»
Раздался ошеломленный голос. Я повернулся в сторону. Вместо головы Ликроса в сиденье торчала стрела.
Я обернулся. Кровь и мозги Ликроса покрывали тело Ю Ёнхи. «Что...»
Пока Ю Ёнха явно не понимала, что происходит, в машину проникла ещё одна стрела. Я выпустил Эфир, создавая щит. Стрела попала в щит и, слегка отклонившись от курса, вместо головы Ю Ёнхи, пронзила её плечо.
«Кхияяаааааа!» Ю Ёнха закричала, но я мгновенно заглушил её. «ВНИЗН»
Однако Ю Ёнха не слушала. Она была просто не в состоянии сделать это. Ю Ёнха была в панике. Вероятно, это был первый раз, когда она стала свидетелем такой кровавой смерти.
Я не мог использовать Откат Времени, потому что оно было на перезарядке.
Соображая, что происходит, я сразу же усилил седан Эфиром и магической силой Клейма.
Шваааак-—
Эфир окутал машину. Простая стрела уже не могла пробить бронированный седан, но вот с разбитым стеклом я ничего поделать не мог.
«Вниз! Ю ЁНХА, ВНИЗ—» «Ааакххаах...»
Но Ю Ёнха не могла даже нормально дышать. Она сжимала свои руки и захлёбывалась слезами.
В машину ринулась ещё одна магическая стрела. Но на этот раз, как и ожидалось, её оказалось недостаточно, чтобы пробить машину, усиленную Эфиром и Клеймом.
Используя это время, я перебрался на заднее сиденье. У Ю Ёнха явно была паническая атака, — она тряслась, как эпилептик.
Первым делом я опустил ей голову.
«Успокойся, успокойся».
Я погладил ее голову, вливая в неё крупицы магической силы Клейма, и позвал. «Это я. Посмотри на меня!»
Услышав мой голос, Ю Ёнха медленно подняла голову. Она смотрела на меня глазами, полными страха. По ее щекам текли слезы.
«Кухук!» Ю Ёнха внезапно закашлялась. Осколок расколотого черепа Ликроса вылетел из ее рта. Ю Ёнха тоже это увидела.
...Кажется, она проглотила его подсознательно. Её глаза закатились, и она почти потеряла сознание.
«Эй, приди в себя!» «Э-это...»
«Просто опусти голову. Нам просто нужно держаться подальше от линии огня лучника. Стрела может попасть только через разбитое окно, потому что защиту машины ей не пробить».
«....»
«Поняла?»
Ю Ёнха кивнула.
«...Чёрт, ая думал обойдёмся без сюрпризов».
Бормоча себе под нос всякую чушь, я отправил Чин Сэён Ментальное Сообщение. Интересно, это вот так себя чувствуют люди, столкнувшиеся с атакой Чёрного Лотоса? «Чин Сэён-сси, вы где?!»
Она быстро ответила.
— Хаджин-сси! Мы...
Тззт—
Однако ее сообщение было мгновенно прервано. Кажется, они тоже подверглись нападению.
Не имея другого выбора, я вызвал Спартана и вытащил Оезем Еад(е. В машинея ничего не смогу сделать.
Но когда я собирался выйти из машины...
«П-подожди!»
Ю Ёнха сильно схватил меня за руку.
«К-куда ты уходишь?»
«...Подожди здесь. Так будет безопаснее».
«Нет, нет! Я не хочу!» Я стряхнул руку Ю Ёнхи и открыл дверь. Напуганная девушка протянул руку и отчаянно закричала:
«Стой! Не уходи—!»
Ноя вылез из машины, и меня тут же встретила стрела. Время Пуль не активировалось и на этот раз.
Вместо этого появилось системное окно, объясняющее мне, почему.
[Предупреждение! Вы столкнулись с лучником с уровнем Дара, что равен вашему. Дополнительный Дар Мастера Стрельбы будет временно запечатан.]
«В задницу иди...»
Я стиснул зубы и достал Безем Еаде. Если наши Дары находятся на одном уровне, мне просто нужно усилить свой с помощью Клейма.
«...Ах».
Именно тогда я понял кое-что важное. Чтобы превратить Оезем Еае в снайперскую винтовку, мне нужен Эфир.
Но прямо сейчас Эфир был занят укреплением машины и защитой Ю Ёнхи.
Таким образом, я мог использовать только... ‘свой’ лук и стрелы.
Я спрятался за машину и послал команду Спартану. Он быстро появился в небе и посмотрел на нас сверху вниз.
Вуууш—!
В этот момент в нашу сторону ринулась ещё одна стрела, нацеленная в шину машины. Эфир попытался защитить её, но поскольку шина изначально была слабым звеном, она не выдержала атаки даже с помощью Эфира.
Кванн—!
Когда шина лопнула, как воздушный шар, Спартан поделился со мной своим полем зрения.
Я увидел врага примерно в 5 км к востоку. Учитывая зрение Спартана увидеть противника изначально было не самой трудной задачей, но, когда он выстрелил, это стало проще простого.
—...!
Спартанец взмахнул крыльями и увернулся от атаки, но стрела быстро повернулась и погналась за ним.
Шваа.... Яростно рассекающая воздух стрела была быстрее Спартана. Такими темпами он просто умрёт.
В тот же момент, когда стрела задела перья Спартана, я приказал ему бежать.
Спартан успел телепортировать, но в следующий момент всплыло неприятное системное уведомление.
[Крыло Спартана было повреждено — он не сможет использовать свою Власть, пока оно не заживёт.]
Я прикусил губы. Вернувшись к своему обычному полю зрения, я осмотрелся. На нас напали на окраине зоны беззакония. Хотя поблизости было несколько пабов и гостиниц, драки здесь были обычным делом. Даже если я попрошу у кого-нибудь о помощи, вряд ли кто-нибудь из них меня выслушает.
«... ГСК».
Единственное, что меня защищало, — это седан, окутанный Эфиром. У меня не хватало времени. Я сомневался, что седан сможет противостоять ужасающим стрелам врага и дальше.
Не имея другого выбора, я достал [Лук Тэмуджина, Благословенный Гором] и [Стрелу Лунного Света Афины]. Я не особо колебался. Если я хочу спасти Ю Ёнху и выжить, мне нужно сделать именно это.
В тот же момент, когда я схватил стрелу, чувства Мастера Стрельбы обострились. Я посмотрел на восток. Моё поле зрения быстро расширилось, в конце концов достигнув моего противника.
В этот момент я смог рассмотреть стрелка, который нас атаковал.
Это была женщина с черным луком. Её темные глаза, казалось, смотрели прямо на меня. Нет, она наверняка смотрела на меня. Наши глаза встретились на расстоянии 5 км. Кииик-
Она натянула тетиву.
По какой-то причине мне казалось, что я ее знаю. Синие волосы ниспадали на ее черную кожаную броню. Слегка загорелая кожа и светлые черты лица... Эта лучница выглядела точно так же, как человек, которого я представлял, пока писал описание.
«...Лерай».
Если я не ошибаюсь, её звали именно так. Она была одним из десяти дьяволов, которых я хотел использовать в заключительной части истории — Лерай, Зелёный Дьявол.
Как и предполагал титул, зеленый был ее символическим цветом, но предыстория заключалась в том, что она настолько ненавидела зеленый, что покрасила свои зеленые волосы в синий.
Лерай была одной из сдержанных дьяволов, и, судя по всему, она всё ещё была в подготовленном для неё теле.
Тем не менее, она была единственной лучницей среди дьяволов, что означало, что справиться с ней будет ой как не просто.
«Хуу». Почему здесь вообще появился дьявол 14-го ранга?
Меня раздражал такой внезапный поворот событий, ноя знал, что жалобы не принесут мне никакой пользы.
Я глубоко вздохнул и наложил [Стрелу Лунного Света Афины] на тетиву, а затем усилил лук всем, что у меня было: магической силой Клейма, Системой Случайной Консолидации, Ограничениями и Усилением.
Стрела начала выпускать ужасающую магическую силу, а также свет.
Священная сила лунного света пожирала землю и небо. Я направил «копьё света» на дьявола и до предела натянул тетиву.
...Но из-за странной реакции Лерай я не выстрелил.
Она опустила лук и посмотрела на меня. В ее взгляде не было ни враждебности, ни намерения убить. На ее невыразительном лице отражалась лишь холодная красота.
Какое-то время посмотрев на меня, она вдруг пробормотала. — Моё имя.
Лёгкий, словно бриз, голос сорвался с ее застенчивых губ.
В следующий момент Лерай внезапно убрала лук и стрелы.
Я не мог понять, что привело к таким внезапным изменениям, но было ясно, что у нее больше не было желания атаковать. Поэтому я тоже отложил лук.
В это мгновение Лерай исчезла, словно мираж.
«...ЧТО?»
Я опешил.
«Моя стрела напугала ее? Нет, я сомневаюсь, что дело в этом...»
Независимо от причины, нынешняя ситуация была куда лучше, чем яростная битва с дьяволом, занимающим 14 место в списке сильнейших. Я не только сохранил свои силы, но мне также не пришлось рисковать своей жизнью.
[Срабатывает невероятная удача!
[Одно слово возвращает долг в тысячу золотых — Ваше бездумное бормотание спасло вам жизнь!]
[Великий «Дьявол 14 ранга — Лерай» проявляет интерес к человеку, который её узнал.]
[Информация о Лерай была добавлена в ваш Дар 'Наблюдение и чтение /.] [Вы получаете 333 ОИ
[Побег из Лап Смерти (7/9) — Особый стат, Накопление Удачи, был частично разблокировам!]
Передо мной снова появилось уведомление с Побегом из Лап Смерти. «Это тоже было удачей?» — удивленно воскликнул я, а потом кое-кого вспомнил.
«Ах!» Я быстро подбежал к седану и открыл дверь. Ю Ёнха сидела в углу, ее лицо было бледным, а тело дрожало.
Внутри машина выглядела иначе, чем раньше. Остатков трупа Ликроса нигде не было видно, зато всюду потрескивали горячие электрические молнии.
Ю Ёнха превратила кровь, плоть и кости Ликроса в прах. жж [Северный Пандемониум — Неразвитая Территория]
На Русской земле к северу от Пандемониума существовал храм, о котором не знал практически никто.
Помимо монстров, обитавших в зоне вокруг, храм был защищён от нежеланных глаз густым лесом. Внутри этого темного храма собралось бесчисленное количество Джиннов и демонов, жаждущих поклониться дьяволу 14 ранга.
«...С ней же всё будет в порядке?» — с тревогой спросил Джинн, отвечающий за этот храм.
Это был Дестракшон. Рядом сним было множество джиннов и несколько демонов, которые ждали возвращения своего лорда.
«Внешний мир опасен... Мы знаем, что случилось с Плукасом».
Дестракшон всегда был заинтересован в нисхождении дьявола, которому он служил. Когда появились признаки Трансформации в Царство Демонов, он помогал дьяволу 14 ранга более тщательно, чем любой другой Джинн.
Дестракшон позаботился о том, чтобы никто не узнал о появлении его господина. Он очень хорошо знал, что случилось с Дьяволом 50-го ранга, Плукасом, о существовании которого мир узнал слишком рано.
«Не волнуйся. Госпожа Лерай — член знати и одна из самых сильных в Царстве Демонов».
Однако приспешник дьявола казался беззаботным.
«Госпожа Лерай не из тех, кого сможет ранить простой человек», —с улыбкой сказал Корте, самый похожий на человека слуга среди демонов.
В этот момент в храм вернулась Лерай. Ее способности позволяли ей свободно изменять состав своего тела. Она приняла форму ветра и быстро вернулась на свой трон.
Все слуги, ожидавшие ее, почтительно поклонились.
«...2» Однако в этот момент Корте кое-что заметил. В руках Лерай не было [Пространственной Энтропии]. Это был предмет, за которым она отправилась лично.
В этот момент взгляд Корте встретился с глазами его Госпожи. Корте вздрогнул, в то время как Лерай просто отдала приказ.
—Поднимите головы.
Приказ не был отдан голосом. Она спроецировала буквы, используя земную технологию, известную как браслет.
Это было ограничение, которое было наложено на неё при снисхождении. Лерай приходилось расходовать жизненную силу каждый раз, когда говорила, поэтому она перешла на этот браслет, подаренный Дестракшоном, чтобы выражать свои мысли.
—Я не принесла предмет, о котором вы говорили. Корте и Дестракшон уставились на слова, появившиеся в воздухе. —Там был таинственный человек, который знал мое имя.
С этими словами Лерай прислонилась к своему трону. Ее молодое лицо и мягкая фигура соблазнительно сияли.
Корте был недоволен.
[Пространственная Энтропия] была важным элементом нисхождения дьявола, но Лерай сдалась, потому что её заинтересовал простой человек.
«Госпожа, вы — дворянинка, которую знает всё Царство Демонов. Неудивительно, что сказки о силе Госпожи распространились и по Земле. Так как же это может быть странно для...»
Лерай нахмурила брови и оборвала его.
—Люди меня не знают. Это не Царство Демонов.
Тададак...
Лерай печатала на голографической клавиатуре, осматриваясь. —Он даже знал мов имя.
«...Да?»
— Конечно, я не вру.
В этот момент Лерай зевнула. Поскольку ее ассимиляция с Землёй была завершена не полностью, она часто спала.
—Я хочу спать. —Разбудите меня, если с нами свяжутся эти старые дьяволы. —Расследуйте личность человека, который меня узнал.
—Он действительно был очень интересным.
Напечатав ещё 4 сообщения, Лерай уснула.
Корте уставился на спящую фигуру своей Госпожи, а затем посмотрел на Дестракшона, который стоял рядом.
«Дестракшон». «Да, Господин».
«...Узнай кем был человек, которым заинтересовалась Госпожа Лерай. Тебе также придется вернуть [Пространственную Энтропию}».
«...2»
Глаза Дестракшона широко распахнулись, а затем он довольно улыбнулся. Это было именно то, что он хотел сделать.
Из того, что он недавно узнал, человек, заполучивший [Пространственную Энтропию], был не кем иным, как дочерью Ю Чинуна.
«Понятно, оставьте это мне», — радостно ответил Дестракшон и рассмеялся. я [Центральная Азия]
Я выбросил машину. Её можно было отремонтировать, но она была довольно сильно повреждена, и в своем нынешнем состоянии, если на нас опять нападут, уже не сможет ничем помочь.
Я вызвал Саннури, которую превратил в карту, и запрыгнул на неё, заранее посадив Ю Ёнху. Саннури была обременена [Пространственной Энтропией], которую я нёс, но она все еще была такой же быстрой, как и всегда.
Цок— Цок— Пока Саннури стремительно неслась вперёд, я проверил состояние Ю Ёнхи.
Периодическая дрожь, холодное тело и прерывистое дыхание. Её хрупкое тело было лишено силы. Она напоминала мне птицу, насквозь промокшую под дождем.
Ю Ёнхе нужно было время, чтобы отдохнуть.
Использовав свои Глаза Тысячи Миль и потратив какое-то время, я смог найти естественную пещеру, к которой и направил Саннури. «Слезай».
«...»
Ю Ёнха спустилась со спины Саннури, не сказав ни слова. Она пошатнулась, но не упала. Сев у стены пещеры и притворившись, что с ней все в порядке, она уставилась на меня.
Я воспользовался этим моментом, чтобы написать Чин Сэён.
«Чин Сэён, вы в порядке?»
Перед тем как мне пришёл ответ, у меня в голове несколько раз раздался статический шум.
— Да, мы смогли выжить. Машина сломалась, но нам удалось спастись. Где вы сейчас?
Как и ожидалось, Героя ранга Мастер убить не так просто. Судя по всему, ей даже удалось защитить Чин Сечана.
«Я пришлю вам координаты. Скажи мне, если вы слишком далеко».
Я отправил ей наше текущее местоположение. После короткого молчания раздался тревожный голос.
— Да, мы далеко, примерно в двух днях пути. Мы же всё-таки поехали в разные стороны... «Тогда пришли мне своё местоположение. Я заеду за тобой».
—Заедешь?
Я посмотрел на Саннури. Она сразу же поняла мои намерения и недовольно фыркнула. «Да, у меня есть лошадь. Она невероятно умная, красивая и добрая».
В то время как выражение лица Саннури прояснилось, у меня в голове раздался потерянный голос Чин Сэён.
—...Лошадь?
«Да. В любом случае, для начала пришли мне свои координаты».
— Да, точно.
Вскоре мой браслет запищал, и я показал Саннури местоположение Чин Сэён. Саннури смотрела на координаты около 10 секунд, а затем, кивнув, заржала. Кажется, у неё хорошее настроение.
«Это довольно далеко, хах? Можешь бежать как тебе угодно». —Хииинн.
«Ага, вперёд тебе везти никого не надо, так что беги так быстро, как хочешь. Если столкнёшься с монстрами или демонами, смело убивай их».
—Хииинн!
Саннури весело заржала, а затем молниеносно вылетела из пещеры. Вуушш—!
Черная сажа мерцала над землей, по которой она бежала. «...Хахаха».
Я усмехнулся и тоже сел. Именно тогда я заметил, что Ю Ёнха всё ещё пристально смотрит на меня.
Ее лицо было бледно-белым, как у пациентки на грани обморока. Я встретился с ней взглядом и ухмыльнулся.
«Ты в порядке?»
«...»
Ю Ёнха кивнула. Она потеряла способность говорить? Она не сказала ни слова стех пор, как села на Саннури.
Чтобы поднять настроение и заставить ее заговорить, я весёлым голосом пошутил. «Ты выглядишь так, будто вот-вот умрешь».
«...»
Но Ю Ёнха не сказал ни слова. Она только пристально смотрела на меня.
Затем, спустя долгое время, она сглотнула и просто сказала:
«Я видела это».
«Видела что?» — небрежно спросил я.
«Тебя с луком».
В этот момент через пещеру пронесся порыв ветра. Он издал странный жужжащий звук, эхом отражающийся от стен, и из-за этого я не смог должным образом услышать Ю Ёнху.
«...Да?» «Да», — она решительно кивнула.
«Твой лук, твоя стрела и огромное количество магической силы, которое ты нацелил на врага». «...»
«Если так подумать, я и правда идиотка, если не подозревала этого. Даже когда мы были в Кубе, твоё мастерство владением лука было потрясающим. Я до сих пор помню кривой выстрел, который ты показал во время фестиваля».
Я ничего не сказал и просто почесал затылок. Я надеялся, что она слишком паникует, чтобы это заметить, но, похоже, это было не так.
Ю Ёнха тихонько вздохнула.
«Тот лук, что ты достал. Я знаю, что это. Нет, даже если бы это была не я, любой достаточно осведомлённый человек узнал бы лук Чёрного Лотоса».
Я просто неподвижно сидел на земле. Я размышлял, как мне на это ответить. Признать правду или всё отрицать?
Я не мог придумать никакого оправдания. Но когда я услышал следующие слова Ю Ёнхи... «Ты готов зайти так далеко, чтобы отомстить Группе Хамелеона?»
Моя голова опустела. Мне показалось, что мой мозг на мгновение перестал функционировать.
У меня не было другого выбора, кроме как промолчать... Ю Ёнха продолжила говорить. «Ты готов запачкать руки и терпеть боль, чтобы...»
Ю Ёнха остановилась и посмотрела на меня. Её взгляд был полон сочувствия и жалости. Я не понимал, откуда они взялись.
Единственное, что я мог сделать... «...2»
..Непонимающе наклонить голову.
Кровь, липкая плоть и твёрдые куски черепа покрывали всё её тело.
Черепная жидкость брызнула ей в глаза, а кусочек мозга залетел в рот.
Инцидент, произошедший пару часов назад, снова заиграл в головеу Ю Ёнхи. Шваааак—!
Стрела пробила стекло машины прежде, чем кто-либо успел понять, что происходит.
Голова водителя взорвалась, как воздушный шарик. Тошнотворная ВОНЬ, ЛИПКОСТЬ, кровь и плоть... все это вызывало у нее отвращение.
Даже опустошив желудок, она всё ещё чувствовала тошноту. Чувство смерти вцепилось в нее, как пиявка, и она не могла от нее избавиться.
«...|» Ещё какое-то время пострадав в своём кошмаре, Ю Ёнха открыла глаза.
Чувствуя, что всё её тело покрыто холодным потом, она посмотрела в окружающую её темноту.
Её ТОШНИЛО.
Ю Ёнха, шатаясь, поднялась на ноги и едва смогла не упасть, держась за стену пещеры. Ее снова вырвало.
«...АхХ».
Ю Ёнха прислонилась к стене и сползла на землю от полного изнеможения.
То, что произошло сегодня, оставило ее с травмой.
Смерть оказалась гораздо более ужасной, чем она ожидала, особенно когда она так близко.
Она думала, что будет равнодушна, она верила, что стала жесткой. И всё же...
Это потому, что я слишком долго избегала настоящих сражений, или потому, что я слишком молода?’
Ю Ёнха стиснула зубы, виня себя. Она вспомнила Ликроса.
Она лично выбрала его в качестве агента Падающего Цветка. Храбрый мексиканец, добровольно вызвавшийся стать шпионом, был также мужем и отцом двоих детей. Но сегодня он бесследно исчез. Ю Ёнха была тем, кто сжег его тело. "... Мне очень жаль.” Ее эгоизм стал причиной его смерти.
Чувствуя глубокую печаль, Ю Ёнха поклялась всегда помнить его и всю жизнь помогать его семье.
Она вытерла слезы и огляделась.
Ким Хаджина нигде не было видно, хотя она помнила, что он был рядом, когда она засыпала.
«Куда он ушёл на этот раз...?» Страх охватил Ю Ёнху, и она инстинктивно включила свой браслет. [А-абонент в-временно не доступен и-или находится—]
Однако её сломавшийся браслет всё ещё не работал. Не имея другого выбора, Ю Ёнха пошла ко входу в пещеру. Она не хотела оставаться одной в темноте.
«...Хаа».
С хлыстом в руке, Ю Ёнха осторожно приближалась ко входу, но затем внезапно испустила вздох облегчения.
Ким Хаджин сидел прямо у пещеры. Должно быть, он стоял на страже, но в конце концов заснул.
Ю Ёнха с улыбкой опустила хлыст и подкралась к Ким Хаджину.
«<...»
Увидев его спящим, она снова вспомнила ужасный сон. В ней Ким Хаджин держал лук и стрелы Черного Лотоса.
«Бедняжка...» — с жалостью пробормотала она. Насколько много вещей он тащит на своих плечах?
Ю Ёнха даже представить себе не могла, какую боль и давление ему приходилось терпеть.
Хотя Ким Хаджин отказался комментировать, она была уверена, что он стал членом Группы Хамелеонов, чтобы отомстить им. Ким Хаджин вошел в пасть монстра, чтобы заслужить его доверие и навсегда уничтожить его изнутри, даже если это будет означать, что он должен будет запачкать свои собственные руки.
«... ГОТ, КТО сражается с чудовищами, должен быть осторожен, иначе он и сам станет чудовищем». ‘Если долго смотреть в бездну, бездна посмотрит в тебя.’
ЕЙ вдруг вспомнилась знаменитая цитата Фридриха Ницше, от которой тяжесть на её сердце только увеличилась.
Ю Ёнха протянула руку и медленно пригладила взъерошенные волосы Ким Хаджина. Он был похож на спящего ребенка, отчего выглядел еще более жалким.
‘Человек не может нести такой вес в одиночку. Ты же можешь попросить своих друзей помочь, так почему ты этого не делаешь?
«<...»
Ю Ёнха молча сидела рядом с Ким Хаджином. Наверное, это из-за тепла его одежды, но земля и воздух возле него были тёплыми.
«...Хаам-»
От внезапного тепла ей снова захотелось спать. На этот раз она была уверена, что ей не приснится кошмар.
«Эхм.... МММ...»
Ю Ёнха медленно задремала, прислонившись к плечу Ким Хаджина. Его твердое плечо было ее подушкой, служившей вратами в приятный сон.
...Через 5 минут. Луна освещала пещеру, наполненную тихими звуками ветра.
На 100% бодрый Ким Хаджин расслаблено купался в тусклом лунном свете. Он уставился на Ю Енху, которая спала, прислонившись к его плечу.
«Почему она всегда все неправильно понимает?» — проворчал Ким Хаджин, но он не мог отрицать, что ее спящее лицо было довольно очаровательным.
Он накрыл Ю Ёнху одеялом, сделанным из Эфира. Окутанная теплом, Ю Ёнха погрузилась в глубокий сон. Оказавшись в мире, лишённом кошмаров, она улыбнулась.
***
Наступил новый день. Взошло утреннее солнце.
Саннури благополучно доставила к нам Чин Сэён и Чин Сечана. Судя по их внешнему виду, я мог только представить, какие трудности они испытали стех пор, как мы вчера расстались. Мы отпраздновали наше воссоединение простым объятием.
«Мы попали в засаду, устроенную лучником. Нам удалось сбежать, но наша машина была уничтожена, и нас преследовали джинны». «...И вы тоже?»
Я узнал новый факт. Лерай напала не только на меня. Она атаковала меня и Чин Сэён одновременно. Действительно впечатляющая лучница.
В любом случае.
Снова объединившись, мы начали стратегическое совещание. Нашей целью было благополучное возвращение в Корею.
Мы знали, что не можем рассчитывать на помощь Ассоциации. К счастью, у нас было собственное средство передвижения — "Саннурми".
Таким образом мы быстро пришли к решению.
Тем не менее, Саннури ненавидела находиться возле [Пространственной Энтропии]. В связи с этим, я, нарубив деревьев и использовав камни, сделал карету.
К счастью, Саннури не возражала против того, чтобы тащить её. «Запрыгивайте внутрь».
Я повел остальных к карете, которую только что закончил. Я потратил всего 3 часа на её создание, но она была достаточно прочной и просторной для 4 человек. Всё благодаря Ловкости Рук Молодого Гнома.
«Здесь удивительно уютно». «Согласна».
Ю Ёнха и Чин Сэён воскликнули от удивления, как только оказались внутри, но у меня всё ещё было что показать. Я положил руку на стену кареты и активировал [Систему Случайной Консолидации].
На карете появилась цифра 60.
Вскоре карета стала больше, легче и лучше с точки зрения дизайна. «Зачаровать».
Наконец, я активировал [Четырехцветное Зачарование].
«Черный, Изоляция».
Я пробормотал ключевые слова. Магическая сила Клейма сразу же пропитала карету, позволяя ей слиться с окружающим видом.
Это были специальные чары для скрытности. «Поехали».
Я забрался в карету. Троица с благоговением уставилась на меня, и только придя в себя поспешно забралась внутрь.
После того, как все пассажиры сели на свои места, Саннури поскакала вперёд. Я выглянул наружу, готовясь к возможной засаде.
«...Я рада, что выбрала тебя своим телохранителем».
Я просто улыбнулся комплименту Ю Ёнхи. Я все еще чувствовала себя немного неловко рядом с ней из-за недопонимания накануне.
Саннури мчалась по лугам Центральной Азии. Она бежала со скоростью около 400 километров в час, из-за чего вид за окном кареты менялся очень быстро.
Нашей целью был Остров Пхеньян в Корее. При нашей нынешней скорости мы прибудем через два дня.
..Я вдруг вспомнил некий холодный, но красивый голос. — Мое имя.
Вот что пробормотала Лерай, глядя на меня. Я просмотрел информацию, которую получил благодаря [Побегу из Лап Смерти].
[Лерай] [Текущая Сила 9.3 / Потенциал 9.85]
— Дьявол 14 Ранга
— Отношение к Вторжению — Нейтральное/Умеренное —Заинтересована вами.
—Любит похожих на неё лучников.
— Любит настольные игры, такие как шахматы...
Что-то из её описания придумал я, а что-то нет.
В этот момент...
[Прости, я выключила свой браслет во время тренировки. Я только что увидела твоё сообщение.]
Я внезапно получил сообщение от Чэ Наюны.
***
[Сеул, Корея — Площадь Героя] Чин Сахюк вернулась в Сеул. Рядом сней никого не было — она пришла сюда одна.
Площадь Героя — это, расположенный в самом центре Сеула, большой стадион с куполом. Он использовался Героями для "рейтинговых сражений" или "сражений за повышение ранга". В настоящее время стадион, который мог вместить в общей сложности 60 000 человек, кишел Героями, их менеджерами и репортерами.
— Сейчас мы начнем второй предварительный раунд к "Вратам Славы"!
Только победителям этого турнира будет позволено войти во Врата Славы, ранее называемые "Вратами в Царство Демонов".
Ассоциация избегала любых упоминаний об ужасах и смертях, подстерегавших людей за Вратами, и предавала огласке только богатство и славу.
Воттак Ассоциация обычно и справлялась с подобного рода проблемами.
—В настоящее время в турнире участвуют в общей сложности 10 000 кандидатов. Сегодня 9000 из 10 000 кандидатов будут отсеяны судьями, а из оставшейся тысячи 500 пройдут в следующий раунд!
Чин Сахюк посмотрела вниз на стадион, кишащий полными надежд Героями. Среди кандидатов были Ким Сухо, Шин Джонхак, Бэлл и Руми.
Задача второго раунда состояла в том, чтобы пройти лабиринт. Система случайно составляла пары Героев, которые должны будут пройти через гигантский лабиринт, построенный в подвале стадиона.
«Хаа».
Чин Сахюк глубоко вздохнула. Причиной ее беспокойства был не лабиринт, а кое-что другое.
«...Я не понимаю».
Еще раз вздохнув, Чин Сахюк достала из кармана лупу. Её стеклянная часть разлетелась на куски, и осталась только рама. Но Чин Сахюк всё ещё помнила слова, которые появились на стекле. Эти слова выражали истинные чувства Ким Хаджина.
«...»
Она помахала рамкой лупы из стороны в сторону, вспоминая эмоции Ким Хаджина. [Жалость]
Первым словом была — жалость.
Если бы дело было только в ней, она бы просто взбесилась от того, что он чувствовал к ней такую позорную вещь, как жалость. Однако. [Сочувствие] [Легкая Враждебность]
Следующими были симпатия и враждебность. Эти два слова, казалось, противоречили друг другу, но и они не слишком сбивали с толку.
Что действительно смутили её, так это бесчисленные слова, которые внезапно заполнили ее взгляд позже.
Они заполнили всё пространство на стекле, тем самым треснув его. Этти бесчисленные слова вселили хаос в сердце Чин Сахюк.
—Эмоции, которые будут "синхронизированы" при увеличении процента Синхронизации (в настоящее время 15%)—
[Верность] [Вера] [Смысл Жизни] [Радость] [Чувство вины за то, что не может помочь] [Желание Быть Вместе] [Желание Защитить)...
Она не могла понять источник эмоций, заполнявших увеличительное стекло, и еще больше не понимала слова "синхронизация".
“Что, черт возьми, такое синхронизация?” ‘Что произойдет, если процент увеличиться?" 'И как вообще мне его увеличить?"
Чин Сахюк была совершенно сбита с толку. «...Хаа».
Чин Сахюк вздохнула и посмотрела вниз.
Окинув взглядом арену, полную Героев, она встретилась взглядом с мужчиной. У него было красивое лицо и каштановые волосы.
Это был Ким Сухо.
Как только их взгляды встретились, лицо Ким Сухо напряглось. Он сразу же поспешил к лестнице.
Тон— Тон— Тун—
Раздались звуки прыжков по железной лестнице. Ким Сухо в мгновение ока добрался до конца лестницы и встал рядом с Чин Сахюк.
«Ты здесь в качестве кандидата?»
Кивнув, Чин Сахюк ответила: «Я не хочу пропустить такое веселье. Разве это не очевидно? Идиот». Несмотря на оскорбление, Ким Сухо только улыбнулся.
«Если ты собираешься делать что-то необдуманное, тебе лучше остаться здесь. Ты же знаешь, что это очень важно».
Чин Сахюк мгновенно нахмурилась.
«Кем ты себя возомнил?»
«...»
«Кто ты такой, чтобы командовать мной?»
Ким Сухо молча смотрел на Чин Сахюк, которая, в свою очередь, уставилась на Ким Сухо.
Примерно минуту они молча смотрели друг на друга.
Внезапно Ким Сухо улыбнулся и игриво сказал:
«Или я расскажу об этом Хаджину».
«Что ты сказал?»
Лицо Чин Сахюк напряглось.
«Мм? Итак, кажется, ты и правда не хочешь, чтобы Хаджин на тебя злился». «Только попробуй повторить это, ублюдок!»
Чин Сахюк разозлилась. Нет, на самом деле нет. То, что она чувствовала, было волнением.
‘Ким Хаджин рассказал об этом Ким Сухо? Знает ли он о вещах, которые показала лупа?’ «Я просто шучу».
Ким Сухо покачал головой, но Чин Сахюк по-прежнему относилась к нему с подозрением.
Она смотрела на Ким Сухо с огнем в глазах. Однако, к сожалению, у нее не было времени на расспросы.
— Далее идет кандидат, которого вы все так ждали- Мечник Желаний, Ким Сухо! Он отклонил специальное предложение от ассоциации и решил принять участие в предварительных раундах! Ким Сухо будет участвовать в этой миссии с Героем среднего ранга, Ли Лиджином!
Ведущий объявил, что настала очередь Ким Сухо. «Мне пора идти. Постарайся не поднимать шума, ладно?» Ким Сухо слегка улыбнулся и ушёл. Чин Сахюк продолжал свирепо смотреть ему в спину....И в этот момент.
Чин Сахюк вдруг заметила, что кто-то пристально смотрит на нее, пока она пялится на Ким Сухо. Это была Чэ Наюна.
При одном взгляде на нее, Чин Сахюк почувствовала раздражение.
Но в тот момент, когда их глаза встретились— она внезапно вспомнила то, что ей когдато говорил Бэлл
'А тебе не любопытно узнать об отношениях между Чэ Наюной и Ким Хаджином? Уверяю тебя, они куда скандальней, чем ты думаешь.”
Может быть, вся эта история с синхронизацией как-то связана с этим. Да, Бэлл мудак, но этому мудаку можно доверять.
Когда ее мысли дошли до этой точки, Чин Сахюк сердито посмотрела на Чэ Наюну и активировала Манипуляцию Реальностью. Магическая сила Чин Сахюк проскользнула в мир и слегка изменила его.
Теперь следующей командой будет — Чэ Наюна и Чин Сахюк.
Чин Сэён выглянула в окно кареты. Степи Средней Азии выглядели иначе, чем то, что она видела в учебниках. Сорняки до колен, высокие, стремящиеся к небу, деревья и даже деревни, созданные небольшими группами Джиннов.
«... Такое чувство, что я в каком-то фэнтези», — ошеломленно пробормотала Чин Сэён.
Услышав слова Божественной Лучницы, Чин Сечан тоже выглянул из окна. Однако поскольку его зрение не было таким же сверхчеловеческим, каку неё, он не смог увидеть тех же пейзажей, что видела Чин Сэён. Поэтому, он вернулся к своему первоначальному занятию и продолжил смотреть на Ю Ёнху.
«....»
Тем временем сама Ю Ёнха смотрела на тилиониевый кейс, который держала в руках. Казалось, она глубоко задумалась. Чин Сечан волновался за нее, но не мог заставить себя ничего сказать. По его мнению, его единственная роль как секретаря заключалась в том, чтобы наблюдать за ней со стороны.
«С тобой всё нормально?» — в итоге то, что хотел спросить он, спросила Чин Сэён. Божественная Лучница улыбнулась Чин Сечану, а затем подсела к Ю Ёнхи.
Ю Ёнха взглянул на Чин Сэён, а затем кивнула:
«Я в порядке».
«Не держи кейс слишком близко к телу. У этого могут быть неприятные последствия. Ещё не поздно позвать демонических торговцев».
Услышав это, Ю Ёнха горько улыбнулась. Они уже обсудили идею вызова демонических торговцев, которые сделают все за нужную сумму ОТ.
«...Нет, демонические торговцы тоже демоны. Они тоже захотят Пространственную Энтропию».
Ною Ёнха им не доверяла. Не было никакой Гарантии, что торговцы не захотят вещь, которую отчаянно пытались получить остальные демоны.
Ю Ёнха глубоко вздохнула и посмотрел на кейс с [Пространственной Энтропией]. «Этот предмет так важен?» — спросила Чин Сэён. Ю Ёнха кивнула и без малейшего колебания ответила:
«Да, благодаря скиллам, которые я получила в Башне Желаний, я в этом уверенна. [Базовый Скилл — Закон Мыслей (9 уровня)], который увеличивает скорость и глубину моего мышления, и [Особый Скилл — Глаза Оценщика (9 уровня)], который позволяет мне оценивать предметы в моём поле зрения».
В голове Ю Ёнхи всё ещё полным ходом шёл анализ Пространственной Энтропии. Этим так же были заняты все умы лучшей компании по использованию энергии кристаллов и камней маны — Сущность Динамики.
«Этот предмет может спасти жизнь бесчисленному количеству людей». «...»
Чин Сэён посмотрела на нее, а затем улыбнулась и сказала:
«Я тоже на это надеюсь».
Ю Ёнха слабо улыбнулась ей в ответ.
«ХМ...»
С другой стороны, Ким Хаджин, который наблюдал за ними с близкого расстояния, не мог понять связи между ними. Насколько он знал, между ними не должно быть отношений какого-либо типа. Так как же и когда они вдруг стали почти как сёстры?
«...Как вы двое так сблизились?» — спросил Ким Хаджин, не в силах сдержать любопытство.
Ю Ёнха и Чин Сэён взглянули на Ким Хаджина и откинулись на спинки сидений, ничего не говоря.
«Что за...» — Ким Хаджин слегка надулся и нахмурил брови.
«Я расскажу тебе об этом позже», — спокойно сказала Ю Ёнха, в голове отмечая, что такая реакция была довольно милой.
«... ГСК».
Ким Хаджин недовольно кивнул, а в следующий момент вдруг широко распахнул глаза. Его глаза забегали по пространству перед ним.
[Где ты? Я сдаю экзамен на вход во Врата Славы.]
Получив сообщение от Чэ Наюны, Ким Хаджин улыбнулся и покачал головой. [Я не могу ответить на этот вопрос.]
[Что? Почему нет?... Хотя, знаешь, наверное, это даже к лучшему.]
[97]
Чэ Наюна сдалась на удивление быстро. Ким Хаджин наклонил голову.
[Я не думаю, что смогу говорить, если ты будешь стоять прямо передо мной. Я еще не готова... понимаешь, о чем я?] 'Хех’,— Ким Хаджин ухмыльнулся. [Да, думаю, это все еще немного неловко. И что тогда будем делать?]
[Да, ну... Я подумала, что мы могли бы просто общаться пару раз в день используя эффект этой карты. Так мы сможем привыкнуть к общению друг с другом. Ещё, мы можем играть в игры. Ты знал, что недавно вышла новая версия Гладиатора Столетия?]
[Неа.]
[Скачай. Она популярна среди Героев, потому что помогает оттачивать свои навыки. Они даже добавили в игру кучу скиллов, так что она очень популярна. Турниры регулярно собирают более 900 000 зрителей....]
Как и ожидалось от известного геймера, Чэ Наюна начала говорить о последних новостях. Ким Хаджин просто слушал её с улыбкой на лице, в то время как Чин Сэён и Ю Ёнха смотрели на него, как будто он сошел сума.
[Ах, черт возьми, я в паре с Чин Сахюк.]
[Что? Чин Сахюк?]
[Да, я пока буду занята.]
«Чем ты там занимаешься?» — спросила Ю Ёнха, как только Чэ Наюна оборвала связь. Однако в этот момент...
«...|»
Выражение лица Ким Хаджина застыло. И так произошло не только с ним, Чин Сэён отреагировала точно так же. Обладая сверхчеловеческим восприятием, они оба уловили чей-то «взгляд».
Посторонний наблюдал за ними издалека. «...»
«...»
Ким Хаджин и Чин Сэён молча обменялись взглядами. Вскоре в голове Фенрира раздалось Ментальное Сообщение Божественной Лучницы.
—Нам стоит просто позволить этому человеку продолжать смотреть. Не знаю, кто это, но враждебности я не чувствую. Просто продолжаем вести себя как ни в чём не бывало.
Ким Хаджин кивнул.
Чин Сэён ярко улыбнулась и вдруг спросила: «Кстати, все же уже спонсируют персонажа с помощью ОТ, верно?»
Система ОТ была предоставлена всем, кто хоть раз охотился на демонических монстров. Те, кто заработал более 50 000 ОТ, мог начать играть в так называемую «мини-игру». Популярность спонсирования жителей Лайлоса постоянно росла.
«Конечно, ты очень удивишься, узнав, кого я спонсирую», — гордо заявила Ю Ёнха. «О, серьёзно? Покажи».
Ю Ёнха с улыбкой показала информацию ‘персонажа’, которого она спонсировала. Это был высокоранговый рыцарь по имени Гимитос.
«Вау, Берсерк Гимитос! Так это ты его спонсор? Сообщество Лайлоса полно комментариев, восхваляющих его».
«...Что ещё за сообщество?» — удивлённо спросил Ким Хаджин.
Хотя он этого и не знал, для спонсоров Лайлоса было создано онлайн-сообщество. На сайте уже было более 200 000 пользователей.
«Каждый раз, когда Гимитос покупает новую броню или оружие, появляется новый пост. Он же совсем недавно купил Броню Чёрного Огненного Дракона, верно?»
«...Ну, я не хочу хвастаться такими вещами. И так, а кто у тебя?» — Ю Ёнха пожала плечами и сменила тему.
«Я спонсирую лучника. Смотри».
Житель Лайлоса, которого спонсировала Чин Сэён, был лучником среднего ранга по имени Лекио. Ю Ёнха и Чин Сечан смотрели на него сверкающими глазами.
«Этот лук выглядит так, будто сделан из эметосовой руды. Ах, его доспехи тоже сделаны из качественной кожи...»
Пока эта троица обсуждала различные предметы и другие вещи Лайлоса, Ким Хаджин решил посмотреть, как там делау Литрейн.
ГЛитрейн стала самым молодым рыцарем ранга Мастер, получив титул Рыцарь Звездного Света.
Даже поднявшись до должности командира ордена рыцарей, она не прекратила тренироваться. Некогда небольшой Храм Экстры теперь посещало более тысячи человек в день. Привлечённые её харизмой, ей поклялись в верности десятки молодых людей, вступивших на путь становления рыцарями.
Внутри уже существующего рыцарского ордена королевства был создан ещё один орден, Орден Рыцарей Звёздного Света, что сделало влияние Литрейн одним из самых сильных в королевстве.
Тем не менее сама Литрейн всё ещё беспокоилась о кое-чём. В последнее время её ученики и последователи Храма Экстры стали подозрительно относиться к Экстраниму. Они знали, что прошло больше года с тех пор, как он последний раз спонсировал Литрейн... /
Литрейн сильно выросла с тех пор, как Ким Хаджин видел её в последний раз. Она заработала ему 200 000 ОТ, треть из которых он немедленно отправил ей обратно.
«Хаджин-сси, а ты кого спонсируешь? Покажи нам», — в этот момент рядом с Ким Хаджином раздался голос Чин Сэён.
Ким Хаджин на мгновение заколебался... «...Ну, это она».
Но в итоге довольно небрежно показал информацию Литрейн. Однако челюсти троицы сразу же ударились об пол кареты.
«Подожди, Литрейн... она очень известна в сообществе... Мой Гимитос...» Вскоре в карете раздался потерянный, но завистливый голос Ю Ёнхи. жж
С другой стороны, всё это время за ними издалека наблюдала Лерай.
Поскольку дальний бой был её специальностью, у нее не было проблем с отслеживанием их движений. Она внимательно смотрела на человека по имени Ким Хаджин.
Он знал ее имя и пробормотал его вовсе не бездумно. Лерай могла оценить состояние человека по его голосу.
«Что такое, Герцогиня?»
В этот момент к ней обратился её слуга, Корте. Лерай быстро напечатала ответ. — Мне скучно.
— Быть здесь в одиночестве очень скучно.
— Ты связался с этими старыми дьяволами?
«Да, три дьявола уже получили тела для снисхождения. Дьявол 3 ранга, Принц Вассаго, Дьявол 29 ранга, Граф Астарот и Дьявол 62 ранга, Валак».
Услышав это, Лерай сразу же нахмурилась.
— Старик ещё не отделался от своего проклятия? Старик — так Лерай называла только Баала. Корте улыбнулся и покачал головой:
«Нет, Король Баал ещё не готов, однако Врата в Царство Демонов скоро откроются, так что его появление совсем не за горами».
—Как много времени это займет? «Три месяца и ни дня больше».
Три месяца. Это было слишком ДОЛГО ДЛЯ Лерай. Если ей станет слишком скучно, она может начать скитаться по внешнему миру. Корте хотел по возможности не рисковать раскрытием её личности.
Для этого Корте достал электронное устройство, которое он принес заранее. — Что это такое?
«Это называется игровая консоль. Люди играют на ней в игры, чтобы развлечься. С этим вам никогда не будет скучно, Госпожа».
—...Правда?
Лерай проявила интерес к новой игрушке. Это был хороший знак. Корте опустился на колено и протянул Лерай игровую консоль виртуальной реальности.
— Как мне её использовать?
«Вам просто нужно надеть шлем и включить игру, двигая пальцами».
Лерай сделала, как предложил Корте. Ее зрение на мгновение потемнело, а затем перед ней появился синий экран. В то же время ее охватило странное ощущение переноса в
другой мир. [Я объясню, как пользоваться этой консолью. Пожалуйста, следуйте инструкциям.]
Прежде чем она смогла привыкнуть к этому ощущению, перед ней появилось сообщение, прочитав которое, Лерай нахмурила брови.
—Кто ты такой, чтобы указывать мне, что делать? [Попробуйте пошевелить пальцами.]
—Я не хочу. Сначала назови себя.
[Попробуйте пошевелить пальцами.]
—Непростительная наглость. Лерай пошевелила пальцами, намереваясь уничтожить наглое существо, разговаривающее с ней. Но как только она сделала это, мир изменился. Синяя комната, в которой она находилась, превратилась в обширное поле.
Лерай удивленно распахнула глаза.
[Вот список популярных игр. Выберете игру, в которую хотите сыграть.] [1. Гладиатор Века]
[2. Реолеск]
[3. @0А]
Лерай внимательно прочитала сообщения, а затем выбрала Гладиатора Века. [У вас уже есть эта игра. Подключение...]
[Добро пожаловать в мир Гладиатора Века.]
[Пожалуйста, укажите свой 1ТР.]
[Ваш ТО будет вашим именем в мире Гладиатора Века.]
— Теперь ты куда вежливее, чем раньше.
Лерай удовлетворенно кивнула, а затем ввела свой ТО.
[Лиризе]
Всё ещё не привыкнув к новым ощущениям, Лерай сделала несколько опечаток, но не заметила их.
[Добро пожаловать, Лиризе.] —Что? Лиризе? Ты... Став Лиризе, Лерай выразила свой гнев машине, назвавшую ее неправильным именем.
***
[Следующими будут, восходящая звезда Сущности Пролива, Чэ Наюна, и Чёрная Лошадка турнира, Чин Сахюк!]
Площадь Героя, Сеул. Оказавшись в одной команде, Чэ Наюна и Чин Сахюк вошли в лабиринт бок о бок. «Отвали».
Конечно, Чэ Наюна не проявила никакого намерения работать вместе с ней, помчавшись в противоположном направлении, как только они вошли в лабиринт.
Хотя постоянно выбирать случайную сторону при прохождении лабиринта и не рекомендуется, интуиция Чэ Наюны давала ей неоспоримое преимущество. Чэ Наюна знала о своей сверхъестественной интуиции, поэтому считала, что быстро найдет выход.
«....»
Однако Чин Сахюк не собиралась этого допускать. Она активировала манипуляцию реальностью. Ее магическая сила проникла в лабиринт и изменила его структуру.
Кииик-— Кииик—
Спустя всего пару мгновений, выход из лабиринта был попросту ликвидирован. Чэ Наюна, которая не знала о том, что происходит, просто подумала, что двигающийся лабиринт — часть испытания.
«...Она действительно идиотка», — Чин Сахюк усмехнулась.
Теперь Чэ Наюна не сможет найти выход, что бы она ни делала. Все, что нужно было сделать Чин Сахюк, — это подождать, пока Чэ Наюна не устанет и не вернется.
Бам-—
Чин Сахюк села на пол и отправила Ментальное Сообщение Бэллу, пытаясь таким образом скоротать время.
я [Центральная Азия]
Карета продолжала мчаться по Центральной Азии, в то время как Чин Сэён, Ю Ёнха и Чин Сечан не отрывали глаз от Литрейн. Они внимательно следили за каждым ее движением, время от времени нахваливая её красоту, силу и доброту.
К тому времени, как они заснули, троица стала заядлыми поклонниками Литрейн.
После 3-4 часов сна карета прибыла в Китай. Безопасная зона была уже совсем недалеко, но мы не теряли бдительности.
«...Взгляд исчез», — в какой-то момент отметила Чин СЭён. «Да», —я спокойно кивнул. Карета мирно двигалась вперед.
В следующий момент я резко повернулся к Чин Сэён. Она тоже смотрела на меня. Судя по всему, она, должно быть, почувствовала приближение необычного присутствия.
«Ёнха-сси, нам нужно готовиться к битве». Ю Ёнха была поражена словами Чин Сэён, но вскоре смело достала хлыст.
«Мы окружены. Возможностей прорваться у нас нет. Вместо того, чтобы ехать прямиком в засаду, нам стоит выйти и встретиться с ними лицом к лицу», — проанализировав ситуацию отметила Божественная Лучница.
«...Я согласен». Было бы обидно, если бы карета попала в засаду.
Я открыл дверцу кареты и вышел на улицу. Чин Сэён, Ю Ёнха и Чин Сечан последовали моему примеру.
В этот момент в нашу сторону вырвалась враждебность и намерение убить.
Когда подул ветер, несущий в себе демоническую энергию, мы наконец заметили приближающихся врагов.
«Не волнуйтесь, мы обязательно победим. Я на сто процентов уверена в этом». Чин Сэён достала лук, успокаивая Ю Ёнху. Тем временем я уже достал свой Оезег( Еаде. Гуо0б0—
Внезапно воздух наполнился густой демонической энергией и с неба начала падать горящая звезда.
КВАНН—!
Падающая звезда приземлилась чуть впереди нас. Что неудивительно, падающая звезда оказалась живым существом.
«Хаха, как у вас дела в этот прекрасный день?» «...»
Я знал, кто это такой. Маска, закрывающая половину его лица, делала это очевидным. Это был Дестракшон.
Но Дестракшон было не единственным нашим врагом. Десятки Джиннов появились изпод земли, с неба и из-за деревьев, быстро окружив нас.
«Ухахахаха».
Дестракшон расхохотался.
Ю Ёнха уставилась на него и стиснула зубы. «Давно не виделись, дочь Ю Чинуна».
«...Ты его знаешь?» — спросила Чин Сэён. «Совсем немного. В свое время он проиграл моему отцу». «...ЧТО?»
«Он сошел с ума из-за своего комплекса неполноценности и в конечном итоге потерял половину Лица в сражении с моим отцом».
Услышав это, лицо Дестракшона сильно исказилось. Кипя от ярости, он посмотрел на Ю Ёнху.
«Кажется, дочь такая же отвратная, как и её отец...»
Затем он с ухмылкой сделал шаг вперед. Все Джинны вокруг выпустили свою демоническую энергию и активировали трансформацию в дьявола. Все подчинённые Дестракшона, что не удивительно, обладали трансформацией в дьявола.
«Где Пространственная Энтропия? В карете? Я позволю вам умереть мирно, если ты отдашь её».
Однако Ю Ёнха покачала головой. Дестракшон нахмурил брови:
«Поверь мне. Если ты отдашь Пространственную Энтропию, я быстро и чётко отрублю вам головы и отправлю твой труп почти в идеальном состоянии к отцу, которого ты так любишь. В противном случае—»
«Заткнись. У тебя воняет изо рта».
«...»
Выражение лица Дестракшона стало уродливым. Я превратил Безе Еаде в пулемет. «Хуу...»
Дестракшон глубоко вздохнул, а затем он почесал голову длинными ногтями, которые начали чернеть. Без сомнения, это частичное изменение было также Трансформацией в Дьявола.
«...Похоже, мне придется пойти наперекор своим словам».
Из его головы вырос гигантский рог, а тело начало чернеть от демонической энергии. Дестракшон согнулся, как бегун на стартовой линии, а затем устремился вперед, словно пуля.
Нет, точнее, он попытался это сделать. «Стоп».
Чистый детский голос раздался с неба. Оковы магической силы мгновенно сковывали тело Дестракшона. И так произошло не только с ним. Казалось, весь мир откликнулся на голос, поскольку не двигались не только подчинённые Дестракшона, даже дующий ветер мгновенно утих.
«Ка... укх». Дестракшон отчаянно повернул голову в сторону, откуда доносился голос.
«Маленькая девочка» парила на высоте 10 метров над землей. Её символические белые волосы красиво сияли под светом солнца, а гордые великолепные глаза пристально смотрели на Дестракшона.
Перед нами появился Герой, направляющий целое поколение. «...Почему ты так поздно?» Чин Сэён посмотрела на нее и улыбнулась.
«Я прибыла так быстро, как только смогла. Ты сказала мне прийти незамеченной. Я председатель Храма Правосудия. Ты думаешь, мне легко уйти с работы так, чтобы никто об этом не узнал?» — проворчала Айлин и спрыгнула с пышного облака, на котором стояла.
Тадат—
Она легко приземлилась в области, застывшей во времени из-за одного её слова. «Вы только посмотрите на весь этот мусор», — сказала она с усмешкой.
«...»
Ю Ёнха наконец вышла из оцепенения и взглянула на Чин Сэён, прося объяснений. Чин Сэён улыбнулась и прошептала.
—Я же сказал, мы обязательно победим. Я тайно попросила о подкреплении.
«Кхууу... хууукх».
Дестракшон изо всех сил сопротивлялся Духовной Речи Айлин. Он дёрнул шеей, поворачивая голову, и яростно прошипел.
«Ты... АЙЛ...» «Заткнись».
Слова Айлин заглушили Дестракшона, но его глаза всё ещё смотрели на нее с убийственным намерением.
Айлин нахмурилась. «...ГЫ раздражаешь. Будь раздавлен!»
В пустом поле раздался короткий вскрик. И этого было достаточно.
«Укх, ууууааккх!»
Перед тем как взорваться, тело Дестракшона странным образом сложилось само в себя....И на этом всё.
«...»
«...»
Мы в оцепенении уставились на эту сцену. Айлин стала намного сильнее, чем когда мы видели ее в Башне Желаний или даже когда мы видели ее во время битвы с Ордэном.
Она была практически на трансцендентном уровне. Что вообще случилось?
«Пф, впечатлены? Я получила удивительный Уникальный Скилл в Башне Желаний. Теперь для меня это сущий пустяк».
Айлин выпрямилась и огляделась. Лидер джиннов был мертв, а оставшиеся не могли двигаться из-за духовной речи Айлин.
Айлин проигнорировала их и подошла к Чин Сэён.
«В любом случае, почему ты здесь?»
«А? Ах... об этом».
Чин Сэён немного почесала затылок, а затем положила руку на плечо Ю Ёнха. «Позвольте представить, это Ю Ёнха, Главный Офицер гильдии, в которой я состою». «...Главный Офицер? Что ты имеешь в виду, ты не в...»
В этот момент глаза Айлин широко распахнулись.
«Подожди, ты имеешь в виду...?»
Ю Ёнха была первой, кто понял, что имела в виду Чин Сэён.
«...Ах!»
Это был ответ Чин Сэён на предложение, которое Ю Ёнха сделала много лет назад. Ю Ёнха посмотрел на Чин Сэён, Эйлин, на меня...
«Д... Да!»
А затем радостно подпрыгнула.
[Сеул, Корея — Лабиринт на Площади Героя]
Через 3 часа Чэ Наюна наконец поняла, что что-то не так. Интуиция подсказывала ей, что из этого лабиринта нет выхода.
Но как такое возможно? Этот тест был разработан, чтобы выбрать 200 претендентов на вход во Врата Славы. Чэ Наюна исследовала лабиринт еще 2 часа, чтобы подтвердить свои сомнения.
Между тем, Чин Сахюк, наблюдавшая, как Чэ Наюна ходит кругами по лабиринту, уставала всё сильней и сильней. Предполагая, что Чэ Наюна достаточно скоро сдастся, она явно ошибалась. Упорство Чэ Наюны было вне её воображения.
«Эхх».
Чин Сахюк вздохнула и встала, собираясь вмешаться в тщетные попытки Чэ Наюны. Однако в этот момент...
—Сахюк.
Она услышала голос. Он вошёл ей в уши, заморозив мозг. Чин Сахюк расширила глаза и посмотрела в сторону голоса.
Там в воздухе мерцало полупрозрачное, похожее на туман существо. Без сомнения, это был Бэлл.
«Бэлл, ублюдок...»
Было ли это из-за слишком долгой разлуки или ещё почему-то, но Чин Сахюк прыгнула на Бэлла с несколько излишней радостью. Она протянула руку и схватила его за воротник. Бэлл улыбнулся, глядя на то, что она может схватить его, не взирая на газообразное состояние.
«Где ты был всё—»
—Ши..
Бэлл приложил палец к губам.
«Шиш? Ты с ума сошёл?»
—9Эй, потише. Я здесь только потому, что ты вот-вот вылетишь с турнира. «В задницу себе засунь этот турнир...»
— Вы ничего не достигли за последние 6 часов. Разве ты не хочешь войти во Врата в Царство Демонов? «...А на это есть какие-то причины?» — незаинтересованно спросила Чин Сахюк.
Она пришла сюда ради того, чтобы получить возможность войти во Врата, но просто чувствовала необходимость идти наперекор словам Бэлла, потому что злилась на него.
Бэлл улыбнулся, тайком подумав, что Чин Сахюк ведёт себя довольно мило. — Конечно есть. Ты должна убить меня внутри мира за вратами. «...ЧТО?»
Лицо Чин Сахюк застыло, в то время как Бэлл выглядел так же расслабленно, как и всегда.
—Я знаю, что ты уже слышала большую часть того, что тебе нужно было знать от Ким Хаджина.
«....»
Чин Сахюк промолчала. Бэлл, наконец, начал принимать свою обычную форму. Бэлл положил руку на плечо Чин Сахюк.
«Пожалуйста, продолжай усердно тренироваться. Я верю в тебя, Сахюк».
Голос Бэлла, теперь еще более отчетливый, чем раньше, танцевал в ее ушах. «Я повторял прошлое бесчисленное количество раз и наконец нашел тебя...»
Чин Сахюк посмотрела на Бэлла. Она не могла понять источника твердого доверия и искренней надежды, скрывающихся в его глазах.
«...Моя смерть».
Бэлл положил руку ей на голову. Он вспомнил момент, когда впервые встретил Чин Сахюк. В то время она была настолько маленькой, что они не могли смотреть друг другу в глаза, даже если Бэлл наклонялся. Но теперь она стала взрослой.
«Ты же справишься, верно?»
По лицу Бэлла расплылась широкая улыбка.
Глядя на эту сияющую улыбку, Чин Сахюк кивнула. «...Если ты этого так хочешь, я убью тебя».
Чин Сахюк была полна уверенности. Смерть казалась подходящим подарком для заклятого врага, которого она знала уже около 20 лет.
«Мой конец уже близок-»
«Но», — внезапно Чин Сахюк криво улыбнулась и добавила, —У меня есть одно условие».
У нее был последний вопрос. Последнее, что ей нужно было знать, прежде чем она убьет Бэлла.
«Ты знаешь, что такое 'синхронизация’”?» *** [Восточная Азия]
Айлин особо не расспрашивала о происходящем. Она казалась сбитой с толку тем, что мы не используем порталы или скиллы, но все же обеспечила нам высшую защиту.
«А ты уверена, что всё будет нормально, если тебя не будет так долго?»
«Я буду считать это своим отпуском. В последнее время я была так занята, что, честно говоря, начала раздражаться», — пожала плечами Айлин на вопрос Чин Сэён.
«К тому же, я впервые в карете. Ах да, что ты собираешься делать с каретой? Если ты собираешься выбросить её, можно я оставлю её себе?»
«А? Ну конечно. Вы можете оставить её себе, Айлин-сси». «Правда?! Вау, спасибо!»
Айлин засияла.
«...КХМ».
Но её улыбка быстро исчезла. Айлин посмотрела на меня и Ю Ёнху уже со своим обычным выражением лица.
«В любом случае, я не буду спрашивать, что вы делали. Я уверена, что вы были достаточно осторожны, чтобы не ввязываться в какие-либо незаконные действия».
«..Конечно».
Ю Ёнха кивнула и внезапно указала в окно. «Ах, это Остров Пхенган!»
Мы все сели прямо, как сурикаты.
Как она и сказала, на горизонте виднелась граница Кореи. Ю Ёнха не хотела скрывать своей радости, в то время как я, как только снова получил связь, отправил сообщение Боссу с помощью своего браслета.
— Босс, я выполнил миссию.
Мне быстро пришёл ответ. —Хорошая работа. Отдыхай. В этот момент... Кланк.
Карета остановилась, и Саннури начала истерить. Она была поражена пограничниками, которые приближались к нам с оружием и мечами в руках.
«Я разберусь с ними». Первой из кареты вышла Ю Ёнха.
«Кто вы такие? Предъявите документы», — один из пограничников сразу же начал действовать по своему мануалу, но, когда они наконец узнали Ю Ёнху, все сразу же поклонились на 90 градусов и сопроводили нас через границу.
Позже —
Ю Ёнха потащила меня в один из спецотделов Сущности Динамики, расположенный в провинции Южного Пхенгана.
Спецотдел, который проще было назвать базой, был больше чем большинство университетов. Ю Ёнха начала подготовку этой базы, как только впервые услышала о [Пространственной Энтропии].
«...Это идеальное место, чтобы открыть кейс».
Прямо сейчас в этой огромной базе было всего 4 человека. Я, Ю Ёнха, Чин Сэён и Чин Сечан
«Кстати, это Небесный Экстрактор — шедевр магической инженерии, который будет использоваться для активации Пространственной Энтропии».
Ю Ёнха подошла к большой машине с тилиониевым кейсом в руках.
В центре машины было «энергетическое сердце», место, куда можно было поместить кристалл или магическую руду. Круглые механизмы вращались вокруг сердца. Вся эта конструкция напоминала мне Солнечную Систему.
Мы стрепетом смотрели на происходящее. Даже сама архитектор, Ю Ёнха, казалось, была очарована машиной.
«...Энергия, извлеченная с помощью этой машины, может быть использована для пуль, артиллерийских снарядов, двигателей, барьеров, станций... всего. Сущность Пролива выведет человечество на новый уровень. С этого момента мы сможем противостоять всевозможным угрозам».
Энергия, излучаемая энтропией, светилась зеленым.
Я ещё раз осмотрел миниатюрную Солнечную Систему, а затем с легкой улыбкой обернулся. Ю Ёнха посмотрела на меня немного смущенно. «Ты уходишь?» «Да, у меня куча дел».
Мне нужно было доставить последнее платье Медее, которая ждала меня в Башне Желаний. Кроме того, я обещал Эвандель, что навещу её.
«...Конечно. Еще раз спасибо за тяжелую работу. Ты всегда можешь вернуться, если чтонибудь случится...»
«Просто не забудь прислать мне акции», — сказал я и перевел взгляд на Чин Сэён и Чин Сечана.
«Чин Сэён-ним, я так понимаю, вы планируете присоединиться к Сущности Пролива?» Чин Сэён широко улыбнулась.
«Да, мне, наконец, пора заняться политикой».
«...»
Я молча улыбнулся.
Следующим был Чин Сечан, но мне было нечего ему сказать. Но когда он заметил, что я смотрю на него, он сразу же поклонился мне.
«Я выжил благодаря тебе. Спасибо». «...Н-нет. Спасибо за работу».
На этом моя миссия завершилась. «Ладно, я пошёл. Береги себя».
«Да, увидимся позже».
Я попрощался с Ю Ёнхой и покинул базу.
Затем я немедленно телепортировался в Лес Эвандель с помощью Спартана, который полностью выздоровел.
[9 Домик Эвандель и Хаян ^-^ ж]
На очаровательной табличке появилось ещё одно слово. Я открыл дверь домика, даже не постучавшись. «Эвандель-»
Эвандель, игравшая с Хаян в гостиной, широко распахнула глаза. Она ошеломленно посмотрела на меня и вдруг уронила куклу, которую держала в руке, на пол. А затем.... «Хаджин —1»
..С Лучезарной улыбкой прыгнула мне в объятия.
жк
23:00.
Я лежал в постели с Эвандель, бесцельно лазя в интернете.
[Второй предварительный раунд во Врата Славы уже завершился.] [Что лежит за Вратами Славы?]
[Будущее Кореи’, слушатели речи Чэ Чучхоля аплодируют стоя...] Интернет был заполнен новостями о Вратах Славы.
Общество волновалось, но не паниковала, вероятно, потому, что Ассоциация изменила название врат с Врата в Царство Демонов на «Врата Славы».
«.. ММ?»
Внезапно я увидел шлем виртуальной реальности, лежащий на полу комнаты. Я взял его с собой, потому что думал, что Эвандель может заинтересоваться им.
«ХММ».
Эвандель уже крепко спала, а мне было скучно.
Я протянул руку и схватил шлем.
«Сканирование».
Сканирование было обязательным шагом перед такими вещами. Убедившись, что шлем улучшился на 59%, я включил его. Чиинн—
Обычно загрузка занимала около 2 минут, но с улучшением — всего 10 секунд. Я просмотрел список игр.
[Популярные Игры] И. Гладиатор века] [2. Реолеск]
[3. бБА]
Моё внимание сразу же привлекло знакомое название. Чэ Наюна просила меня поиграть с ней, когда будет время, поэтому я решил, что мне нужно немного попрактиковаться.
[Покупка ‘Гладиатора Века... Покупка завершена.] [Подключение...]
[Добро пожаловать в мир Гладиатора Века.] [Пожалуйста, укажите свой 1О.]
Никнейм мне, очевидно, придумывать не пришлось. Ежга7.
[Ваше имя пользователя — Ех&га7.]
[Добро пожаловать. Хотите пройти обучение?] «Нет».
Я пропустил базовые рекомендации.
Первым делом я решил просмотреть [Текущий Рейтинг]. Играть против сильного противника всегда веселее.
[Текущий Рейтинг]
1 — Егао (Фрало): 161 матч, 130 побед / 31 поражение
2 — ВНИ$В$р!!Ё (ДухБритании): 146 матчей, 121 победа / 25 поражений 3 — Лиризе: 70 матчей, 70 побед
4 — И/о/] (Волк): 150 матчей, 103 победы / 47 поражений
«Посмотрим...» Первым делом я отправил запрос на матч Игроку на первой строчке рейтинга.
[Не удалось отправить запрос на дуэль игроку Ега!о. Этот пользователь отключил получение запросов на матчи от Игроков вне списка друзей.]
«Ах, да».
Большинство Игроков в топе отключали получение запросов от всех вне списка друзей. Так было и в других Играх. Если бы они этого не сделали, новички постоянно приставали бы кним.
'Может, мне просто сыграть пару рейтинговых игр?", — подумал я, когда заметил Лиризе. «70 матчей и 70 побед...»
Она выглядела сильной.
После минутного колебания я отправил запрос.
[Вы отправили запрос на дуэль Игроку Лиризе.]
[...Лиризе приняла ваш запрос.]
«О?»
В тот момент, когда она приняла мою просьбу, мое тело перенесло на арену. [Карта — Колизей Гладиатора]
Арена заполнилась пылью и криками толпы.
Мой противник стоял на другой стороне Колизея.
Меч, который она держала в руке, был настолько странно коротким, что был почти как кинжал.
Поразмыслив, я выбрал в качестве оружия бейсбольную биту.
[Вы выбрали «бейсбольную биту», оружие новичка.]
[3, 2, 1]
[Начали
Началась дуэль.
Таат—!
Я побежал к Лиризе с бейсбольной битой в руке. Я замахнулся на нее изо всех сил. Свииш—
Лиризе попыталась уклониться от моей атаки, но я безжалостно изменил траекторию и обрушил биту вниз.
—Четырёхкратный Удар Бейсбольной Битой!
Я выкрикнул только что придуманное название удара. Вууш— Вууш— Вууш— Вууш-—
4 удара биты...
И всё.
—Кхуаак!
Лиризе умерла, не выдержав моей атаки. «...ЧТО за».
Как только я задумался о происходящем, всё встало на свои места. Моя консоль была улучшена на поразительные 59%, так что мой персонаж был один в этом ускоренном мире. По факту, можно сказать, что я использовал спидхак.
«Это плохо».
"Мне, наверное, следует отключить [Систему Случайной Консолидации]. Она практически убивает всю суть игры...'
И когда я собирался перезайти в игру....
[Лиризе просит вас провести матч-ревани.]
... Я получил запрос на реванш.
Я принял его, но результат был точно таким же. —Пятикратный Удар Бейсбольной Битой!
—Кхуаакх!
[К.О.]
[Победитель — Ехёга7]
И снова матч закончился менее чем за 3 минуты.
Но Лиризе была настойчивой.
[Лиризе просит вас провести матч-реванш до 3 побед.] «...Кое-кто очень любит соревноваться».
Я принял её запрос.
Меня снова перенесло в Колизей.
Я прыгнул на нее и замахнулся бейсбольной битой. Лиризе рухнула, но сразу же попросила реванш.
[Лиризе просит вас провести матч-реванш до 3 побед.] [Лиризе просит вас провести матч-реванш до 3 побед.] [Лиризе просит вас провести матч-реванш до 5 побед.] [Лиризе просит вас провести матч-реванш до 5 побед.]
[Лиризе просит вас провести матч-ревани! до 7...] Я все еще был непобедим после 50 раундов, но Лиризе продолжала присылать мне запросы на реванш.
[Лиризе просит вас провести матч-реваниш до 9 побед.] «Давай не будем...»
‘Играть до 9 побед — это просто перебор’, — подумал я, когда вдруг получил сообщение от Чин Сахюк.
[Ким Хаджин, ты где? Давай встретимся.]
Я отклонил запрос на матч-реванш и ответил Чин Сахюк.
[Вы отклонили запрос Лиризе.]
[Лиризе отправила вам сообщение.]
«...Что с ней не так?»
[Почему ты отклонил мой запрос, Ехёга7?]
[Ты самый сильный человек, которого я когда-либо встречала.] [Прими мой запрос.]
[Не отклоняй мой запрос.]
«Она, что, сумасшедшая?»
[Сейчас же прими мой запрос. Я еще не проиграла.]
[Ответь мне. Не испытывай мое терпение.]
[Не заставляй меня ждать.]
Я снял шлем, не отвечая.
И вэтот момент...
Виии—
Я получил «сигнал» из Башни Желаний.
Он исходил от [Хрустального Шара Томер], в который я влил магическую силу Клейма. жж
[Башня Желаний — 8 этаж, Кревон]
Проведя некоторое время с Эвандель, я вернулся в Кревон с Чин Сахюк, которая связалась со мной вчера.
«Почему мы снова здесь?» — спросила меня Чин Сахюк, идя по коридору особняка Томер.
«Думаю, Томер хочет о чём-то со мной поговорить».
И пока здесь, я планировал доставить платье Медее.
«...Кстати, зачем ты вчера мне написала?» — спросил я в ответ. Чин Сахюк ухмыльнулась и ответила:
«Ты сказал, что будешь со мной полгода. Полгода ещё не прошло». «...Да?»
Пораженный тем фактом, что Чин Сахюк запомнила такое, я ускорил шаг и прибыл в офис Томер.
Тук-тук—
Томер ответил, как только я постучал.
—Войдите.
Я открыл дверь и вошел внутрь.
Киик... Деревянная дверь со скрипом открылась.
Томер в одиночестве сидела в кресле, в офисе, который был скромнее, чем я помнил. «Добро а? Разве это не бывший Командир Рыцарей!» «Она со мной. Всё нормально?»
«Да. Присаживайтесь», — сказала Томер и указала на стул. Я присел.
«Итак?»
«'Итак’' что?»
«...Зачем ты меня позвала?»
«Ах».
От моего вопроса лицо Томер застыло. Она перевела взгляд с меня на Чин Сахюк и обратно, а затем тихо сказала:
«Я хотела поговорить с тобой о Нисхождении, а также о пророчестве». «...Пророчестве?» «Да. Оно от администратора Кревона...»
Томер показала мне лист бумаги. На нем было написано всего два предложения. [Невероятная катастрофа постигнет внешний мир.]
[Внутреннее и внешнее должны соединиться воедино, чтобы преодолеть это испытание.]
Мои глаза расширились. Кончик рта Томер поднялся вверх. «Королева хочет поговорить с тобой... о пророчестве». «Королева? Ты имеешь в виду Араху?»
«...Эй, следи за своим ртом».
Томер нахмурилась.
Я горько улыбнулся и переспросил.
«О чем Её Величество хочет со мной поговорить?»
«Второе предложение звучит довольно сложно. Та часть, где говорится, что ‘внутреннее и внешнее должны соединиться воедино».
Внутреннее и внешнее должны соединиться воедино. Это было очень простое предложение, и мне в голову пришла идея.
‘Временное Нисхождение всех обитателей Башни Желаний для борьбы с Дьяволом и Трансформацией в Царство Демонов.'
«... Да, я понимаю, но почему королева выбрала меня? Я здесь не особо знаменит». «Откуда мне знать? Но послушай меня внимательно. Араха — тиран». «Араха? Ты уверена, что можешь называть королеву по имени?»
«Мне разрешено, — ответила Томер и достала ручку. — А теперь слушай внимательно, потому что я собираюсь рассказать тебе, что можно и что нельзя...»
«Араха ненавидит черную одежду. Еще она ненавидит высокомерных людей иеще больше ненавидит, когда ее игнорируют. У нее комплекс неполноценности, потому что изначально она была далеко не первой в очереди к престолу».
«Причина, по которой тебя позвала Араха, должна иметь какое-то отношение к Престижу. В конце концов, ты его владелец».
«Я не знаю, что думает Араха о пророчестве. Полагаю, это смесь интереса и недовольства...»
Получив совет Томер, мы пошли в королевский дворец, который был в несколько раз больше и величественнее, чем в последний раз, когда я его видел.
«...Кстати, Чин Сахюк, я убивал тебя один или два раза?» — прежде чем войти внутрь, я повернулся к своей спутнице.
Однако, её гордость, кажется, была задета таким вопросом, потому что в ответ Чин Сахюк просто нахмурилась.
«Я не высмеиваю тебя. Я спрашиваю, сколько слотов для скиллов у тебя осталось». «...Пять».
«Пять? Три основных и 2 специальных? Ты ничего не изучала?»
Чин Сахюк кивнула.
«А ты куда осторожней, чем я думал. Что ж, сегодня ты что-нибудь да изучишь».
В королевском дворце должно быть несколько пассивных скиллов, похожих на баффы. Я был бы удивлен, если бы в королевском дворце не было ничего подобного.
«Нет, мне это не нужно». Но, к моему удивлению, Чин Сахюк покачала головой и проворчала.
«Я не могу получить Ультимативный и Уникальный скиллы. А остальные мусорные скиллы мне не нужны».
«Что? Нет».
Теперь, когда важность Чин Сахюк росла всё выше и выше, для меня было очень важно усилить её.
«Синтезированные базовые и специальные скиллы, занимающие два слота, заслуживают внимания. Однако нам придется осмотреть хранилище, чтобы найти чтонибудь подходящее». «...Что, черт возьми, это значит?» «Ничего страшного, если ты не понимаешь. Давай просто войдем внутрь».
Мы с Чин Сахюк наконец вошли во дворец. Как только мы показали наше королевское пригласительное письмо стражнику, нас встретил рыцарь.
«Меня зовут Вильгельм Телль. Следуйте за мной, Её Королевское Высочество уже ждёт».
Вильгельм Телль*. На современной Земле он не был как-то действительно знаменит, но его историю можно считать маленькой легендой.
*Вильгельм Телль — легендарный народный герой Швейцарии, уроженец кантона Ури, живший в конце ХТ — начале ХММ веков, искусный стрелок, борец за независимость своей страны от Австрии и Священной Римской империи. Долгое время считался историческим лицом. Сейчас подлинность легенды о Телле оспаривается.
Мы последовали за Вильгельмом мимо огромного сада. Бесчисленные рыцари выстроились в ряд вдоль коридора, по которому мы шли. Я не знал, были ли они здесь, чтобы приветствовать или устрашать нас.
«Входите».
В конце концов мы подошли к хорошо украшенной двери. «...Да».
Я повернул дверную ручку и медленно толкнул дверь.
Дверь плавно открылась, ия увидел Араху, сидящего во главе длинного прямоугольного стола.
Когда дверь полностью открылась, Араха улыбнулась. Рядом с ней стояли Ланселот и Люй Бу.
«Добро пожаловать, Мастер Престижа и бывший Командир Рыцарей, Шин Джахюк», — поприветствовала нас Араха.
«...Это наша честь, присутствовать на вашей аудиенции».
Я поприветствовал ее так, как мне рекомендовала Томер. Чин Сахюк, напротив, просто кивнула. Кажется, это было делом гордости. В конце концов, она когда-то тоже была королем.
«А вы совсем не изменились, Командир. Пожалуйста, присаживайтесь».
Араха, похоже, не возражал против позиции Чин Сахюк, плавно указав нам на наши места. Я слегка наклонил голову, удивлённый реакцией Арахи. Впечатление, которое она производила, отличалось от того, что пыталась передать Томер.
«Хаджин-сси?»
В этот момент меня окликнула женщина, сидящая рядом с Арахой. Рыцарь со светлыми волосами и сияющими глазами. Я хорошо её знал.
«Рэйчел?»
Мы с Рэйчел обменялись любопытными взглядами. «Хм? Вы двое знаете друг друга?»
На лице Арахи появилась заинтересованная улыбка.
Рэйчел несколько раз перевела взгляд с меня на Чин Сахюк и обратно, а затем, сглотнув, спросила:
«Как вы двое...»
«Ах, Чин Са- э... Командир Рыцарей Шин Джахюк пришла в качестве моего компаньона. Ее Королевское Высочество пригласила нас сюда».
«Пожалуйста, присаживайтесь. Или вы и дальше собираетесь заставлять меня ждать?» — наш разговор прервал весёлый голос Арахи.
«А, да».
Мы сЧин Сахюк наконец сели. Рэйчел выглядела смущенной, в то время как Араха похлопала в ладоши, все еще улыбаясь.
Как только раздались хлопки, в комнату зашло несколько слуг с подносами еды.
«Приступайте. Я слышала, в вашем мире есть поговорка, в которой говорится, что перед тем, как наслаждаться видом на горы, нужно сначала набить желудок».
После этих слов мы приступили к трапезе. Я жевал ногу камчатского краба, а Чин Сахюк нарезала превосходный стейк.
«Вы же уже слышали о пророчестве от Маркграфа Томер, верно?» — спросила Араха. «Да».
«Я связалась с тобой, чтобы поговорить об этом. Мы нашли проход, ведущий в ваш мир, Землю».
Мои глаза сразу же расширились. Араха продолжала медленно жевать кусочек улитки:
«Однако этот проход находится в опасном месте, и чтобы открыть его требуется огромное количество энергии. Кревон не может обеспечить такое её количество».
Энергия... Учитывая, что в наших руках [Пространственная Энтропия], это не должно быть проблемой.
«Я должен быть в состоянии позаботиться об энергии. Где находится проход?» — спросил я.
Араха пристально посмотрела на меня и глубоко вздохнула.
«Девятый этаж».
«...Простите?»
«Проход во внешний мир...»
Араха замолчала. Затаив дыхание, она прошептала более тяжелым голосом: «... Глубоко внутри 9-го этажа, наполненного мифическими монстрами».
я
[Здание гильдии Опустошённой Луны — Офис Вице-Лидера Шин Джонхака]
Недавно назначенный вице-лидером Опустошённой Луны Завоеватель Шин Джонхак украшал свой кабинет. Он положил свое копье, которое было основной причиной того, что ему был присвоен титул «Завоеватель», на полку, а рядом с ним поместил свою скульптуру, подаренную ему ещё давным-давно.
«Хахахаха».
Один лишь взгляд на скульптуру поднимал ему настроение. Она соответствовала дизайну интерьера офиса и идеально показывала Героя Шин Джонхака, по крайней мере, в его собственных глазах.
«...КХМ».
Шин Джонхак, что ещё секунду назад довольно улыбался, внезапно нахмурил брови. Он вспомнил, что это произведение искусства создал Ким Хаджин.
«Этот парень, почему я никогда не узнаю, где он?»
Шин Джонхак щелкнул языком, сел на свой офисный стул и открыл газету. Первая, вторая и третья страницы были посвящены «Вратам Славы».
[Начинается 3-Й раунд отбора во Врата Славы, в котором примет участие знаменитая троица: Восходящая Звезда, Чэ Наюна, Святой Меча, Ким Сухо и Завоеватель, Шин Джонхак.]
[Норвежский Герой Бъёрмор принимает вызов. Герой пика среднего ранга, Лейтлисон, терпит поражение во 2-м раунде] —Вице-лидер, важные новости! «Увоа!»
Услышав резкий крик, Шин Джонхак дёрнулся и разорвал газету. Глядя на рваную газету в руках, Шин Джонхак вздохнул.
«...Что такое?» — Сейчас пришлю!
Шин Джонхак получил новости на свой компьютер. Они были связаны с Сущностью Пролива.
[Последние новости! Герой ранга Мастер, Божественная Лучница Чин Сэён, присоединилась к Сущности Пролива!]
Щены на акции Сущности Пролива взлетели до небес... Рост цен составил 19% за 5 минут после официальной публикации новосте!!]
«...Пфт».
Шин Джонхак расхохотался, читая новости. Присоединение Чин Сэён к Сущности Пролива, безусловно, было шокирующей новостью, особенно учитывая, как долго она оставалась независимой. Но было приятно видеть, что Ю Ёнха, его старая подруга, так хорошо справляется со своей работой.
Хотя он не был рад тому, что Сущность Пролива настолько опережала Опустошённую Луну, он знал, что Ю Ёнхе не сравнится с ним в лобовом столкновении.
Шин Джонхак ещё какое-то время продолжал читать с улыбкой на лице, но затем его взгляд подсознательно переместился к рамке рядом с его монитором.
«....»
На фотографии размером с кулак были молодой Шин Джонхак и его дед Шин Мёнчхоль, которые счастливо улыбались.
«Хаа...»
Шин Джонхак со вздохом поднял рамку. Шин Мёнчхоль, ярчайшая из Девяти Звезд и человек, имя которого навсегда останется в истории.
Даже будучи его внуком, Шин Джонхак не мог понять, почему Шин Мёнчхоль пожертвовал собой.
Разве его жизнь не стоила больше, чем жизни нескольких миллионов обычных людей? Разве он этого не знал? Или он пожертвовал собой несмотря на это? «..Дедушка».
В голове Шин Джонхака вспыхнуло старое воспоминание. В нем он плакал на руках у своего деда. В то время его утешало то, что он находился рядом. Шин Джонхак гордился им больше, чем кто-либо другой, и считал его величайшим героем человечества.
«Я всё ещё обижаюсь на тебя», — горько пробормотал Шин Джонхак, глядя на фотографию.
***
С другой стороны, внутри здания гильдии Сущности Пролива, теперь наполненного криками, Ю Ёнха вызвал Чэ Наюну, которая была одним из самых известных Героев Сущности Пролива.
Чэ Наюна закричала, как только вошла в офис Ю Ёнхи:
«Это правда?! Чин Сэён-ним присоединяется к нашей гильдии?!» Ее голос был как всегда громким. Ю Ёнха усмехнулась и кивнула. «Вот это да...»
У Чэ Наюны отвисла челюсть. Это была понятная реакция, поскольку большинство Героев ранга Мастер, которые не были лидерами гильдий, редко в них вступали.
Присоединение Чин Сэён к Сущностью Пролива было действительно новостью, достойной всего этого шума. Но это была не единственная удивительная вещь на сегодня.
«В любом случае, Наюна». «ХМ?»
Ю Ёнха слегка улыбнулась и достала Бальмунг, который ей отдал Ким Хаджин. Чэ Наюна склонила голову.
«Возьми это». «Что это? Бейсбольная бита?»
Её реакция была вполне адекватной. В настоящее время Бальмунг больше всего напоминал длинную палку.
«Этот артефакт идеально подходит для тебя». «Эта палка? Это, что, каменная дубинка, которую использовал Беовульф?» «Нет. Просто попробуй подержать его».
Ю Ёнха хотела удивить Чэ Наюну. Поэтому она дала ей Бальмунг ничего не объясняя. Чэ Наюна с большим интересом и такими же большими сомнениями взяла в руки артефакт.
И вэтот момент —свуш!
Ю Ёнха сформировала небольшой кнут с помощью своей магической силы и сделала порез на руке Чэ Наюны.
«Ау!»
Из пореза потекла кровь, и Чэ Наюна уставилась на Ю Ёнху. Кап, кап—
Кровь просачивалась в каменный меч.
«Для чего это было?»
Чэ Наюна сердито посмотрела на Ю Ёнху.
«Просто смотри».
«Я истекаю кровью, боже».
«Ага».
Ю Ёнха пожала плечами. Чтобы пробудить Бальмунг, нужно было 500 мл крови, поэтому ей ничего не оставалось, кроме как сделать порез немного поглубже.
«Ага? Посмотри на мою руку! У меня сильное кровотечение!»
«Посмотри, что у тебя в руке».
Услышав это, Чэ Наюна посмотрела вниз, уже закипая.
«...1»
В этот момент тело Чэ Наюны затряслось. Кусок камня в ее руке всасывал ее кровь. «Э-эй, что...»
У нее не было времени спросить. Как только Бальмунг впитал достаточно крови, он испустил яркий свет. Ю Ёнха и Чэ Наюна инстинктивно активировали усиление Ци.
Шваааа—
Вспыхнувший свет вскоре снова вернулся в камень. «...99».
В комнате воцарилась тишина.
Чэ Наюна издала короткий звук. Камень в ее руке превратился в меч. Темно-синий клинок и золотая рукоять. Как и в мифе о Зигфриде, в большом мече длиной 1,8 метра сосуществовали свет и тьма.
Ю Ёнха посмотрел на него и объявила: «Это легендарный меч, Бальмунг». «Бал... это... свято...»
В то время как Чэ Наюна была в полном шоке, Ю Ёнха достала документ из своего ящика. Это был договор о бессрочной аренде оружия.
«Ты хочешь его, правда? Если распишешься вот здесь, то можешь забирать». «...А? Д-да, конечно».
Когда Ю Ёнха протянула ей контракт, Чэ Наюна подписала его, даже не смотря в условия.
«Что здесь творится!?»
В этот момент дверь офиса Ю Ёнхи распахнулась. Герои, почувствовавшие магическую силу Бальмунга, ворвались внутрь.
Но как только они увидели, что Ю Ёнха и Чэ Наюна в безопасности, их взгляды перенеслись на единственный странный объект в комнате.
«...Вау».
«Черт...»
Бальмунг, оружие, о котором ходят легенды.
Ю Ёнха улыбнулась ошеломленным Героям и объяснила:
«Это Бальмунг. Наш основной акционер, ХЭ-ним, одолжил его нам».
ХЭ было сокращением от Хаджин Экстра. Это сокращение было хорошо известно, как символ крупного акционера Сущности Пролива, хотя никто и не знал его настоящего имени.
«Круто, правда? Не стесняйтесь фотографировать и хвастаться об этом своим друзьям». Такое оружие повысит престиж абсолютно любой гильдии.
Даже услышав объяснения Ю Ёнхи, Герои продолжали тупо смотреть на легендарный меч.
***
[Башня Желаний — 8 этаж, Кревон] В Кревоне шел дождь. Я, глубоко задумавшись, сидел в приемной королевского дворца.
Араха сказала, что проход был на 9-м этаже. Я не знал, правда это или нет, но, вероятно, мог бы просто оставить это на Группу Хамелеона. В конце концов, Чок Чонгён всегда жаждет битвы.
«Почему ты не отвечала на мои сообщения?»
В этот момент я услышал голос Рэйчел. Она разговаривала с Чин Сахюк. «А я, что, должна была?» — вопросом на вопрос ответила Чин Сахюк. «...ПОНЯТНО».
Рэйчел кивнула, ни капли не меняясь в лице. Но любой мог сказать, что ее обидел такой резкий ответ.
«Хаджин-сси?»
«Да?»
Я повернулся к Рэйчел и улыбнулся. Рэйчел тоже улыбнулась и кивнула. «Давно не виделись».
«Ага».
«...»
Тем временем Чин Сахюк переводила взгляд с Рэйчел на меня и обратно. Почувствовав на себе взгляд, Рэйчел повернулась к ней.
В итоге между ними началась молчаливая битва. «Хаха... э? Что это такое?»
Осмотрев комнату, я обнаружил бильярдный стол в углу комнаты. Насколько я слышал, В Кревоне были популярны всевозможные виды спорта, распространяемые Игроками.
«Эм, может сыграем в бильярд?»
«А? Бильярд?»
Глаза Рэйчел внезапно заблестели.
«...Я был бы счастлива. Ты же умеешь играть, Хаджин-сси?» «Эээ... Думаю, я не так уж и плох...»
В конце концов, у меня есть Ловкость Рук Молодого Гнома.
«Пфт». Однако Рэйчел внезапно фыркнула. Я впервые видел ее ухмылку. Должно быть, она вырвалась случайно, поскольку в следующий момент Рэйчел уже вернула себе прежнее выражение лица, ноя всё равно был поражен.
«Ах, прости. Просто я... неплохо играю в бильярд. Я даже выиграла турнир». «А, ПОНЯТНО».
Я бездумно кивнул на гордый комментарий Рэйчел, но в конечном итоге это спровоцировало соревновательный дух Чин Сахюк.
«О каком бильярде ты говоришь?»
«Английский бильярд, стрейт-пул, карамболь, восьмерка — для меня это не имеет значения».
«Да? Тогда давай сыграем в карамболь». «Конечно».
Рэйчел была полна уверенности, которую Чин Сахюк, похоже, не переносила. Чин Сахюк подошла к бильярдному столу и схватила себе кий. Рэйчел с ухмылкой взяла свой.
«Начнем?»
«Ах, будет немного скучновато, если мы будем играть просто так. Может что-нибудь поставим?»
«Ставка... А как насчет желания?»
«Хорошо».
Все произошло в мгновение ока. Но как раз перед началом матча...
«...?»
Со мной внезапно связался Спартан, который находился за пределами Башни Желаний. —Ю Чинхюк сообщил, что его расследование в отношении Ли Ёнчона завершено.
—Ли Ёнчон, кажется, что-то замышляет. Ситуация не экстренная. В настоящее время веду наблюдение за целью.
Я встал, чтобы вернуться на Землю, как только получил послания Спартана. «Мне нужно идти. Можете веселиться».
«А? Куда ты?»
«Она права. Ким Хаджин, ты тоже играешь».
Но Рэйчел и Чин Сахюк одновременно схватили меня. Рэйчел даже передала мне кий. «Не убегай. Ты тоже играешь. На желание».
«...Я тоже?»
«Конечно».
Рэйчел и Чин Сахюк были готовы выложиться на полную. «Э-э... хорошо».
Так как Спартан сказал, что всё пока-что нормально, я согласился и решил по-быстрому раздавить их и уйти.
«Тогда я начну».
Я нанес мел на кончик кия и приготовился. Но Чин Сахюк и Рэйчел вообще не смотрели на меня.
«Мне любопытно, насколько ты хороша, бывший Командир Рыцарей».
«Мне тоже любопытно».
«Пожалуйста, научи меня чему-нибудь новому».
«Я не знаю, достаточно ли ты хороша, чтобы быть моей ученицей».
«..Раздражаешь меня? Это такая тактика?»
«Да конечно, зачем мне опускаться до такого уровня против новичка?»
«...»
Они не знали, что у них не будет возможности даже продемонстрировать свои навыки. «Я начинаю».
Я планировал закончить всё с одного хода.
«<...»
«<...»
Рэйчел и Чин Сахюк в шоке сидели в приемной королевского дворца. Перед ними были бильярдный стол и кии, которыми они так и не воспользовались.
Игра закончилась мгновенно.
В этот момент никто из них не мог вспомнить, что они планировали делать по игре. Они даже не хотели думать о том, как всё это произошло.
Ким Хаджин, человек, ответственный за этот беспорядок, поручил Рэйчел «дать Чин Сахюк несколько скиллов», а Чин Сахюк — «слушаться Рэйчел». Затем он, не оглядываясь, покинул королевский дворец.
Все казалось тщетным.
«...Эта игра не должна быть такой простой», — пробормотала Чин Сахюк и положила кий на стол.
Ударишь слишком сильно, и мяч треснет. Слишком слабо — мячу не хватит силы для нужного действия. К тому же, в игре запрещено использование магической силы.
Бильярд был сложной игрой для сверхлюдей, силу которых было очень сложно сравнить с «обычной».
Так!
Приняв правильную позу, Чин Сахюк ударила мяч. Мяч попал в первую цель, отскочил от стены, а затем попал во вторую.
«Сегодня я в хорошем состоянии. Не могу поверить, что игра закончилась еще до того, как я начала играть. Оай, не хо...?»
Чин Сахюк небрежно отвела взгляд в сторону и вдруг вздрогнула, увидев Рэйчел. Принцесса выглядела так, словно душа уже покинула её тело.
«...ГыЫ плачешь?»
«...А? Н-нет».
Ким Хаджин этого не знал, но как трехкратная победительница Турнира по Бильярду Кревона, Рэйчел гордилась своими навыками в этой игре. Благодаря тонким и сложным техникам, основанным на ее опыте общения с духами, Рэйчел уже долгое время была правящей королевой бильярда. «Это... больше не имеет значения. Пожалуйста, следуй за мной».
Все еще будучи в шоке, Рэйчел подозвала к себе Чин Сахюк. Она планировала показать ей книги со скиллами, как ей и велел Ким Хаджин.
«...Конечно».
Чин Сахюк охотно последовал за Рэйчел.
Рэйчел пошла впереди и, не оборачиваясь, спросила:
«Особый и базовые скиллы, верно?»
«Да. То, что пригодится в реальной жизни. Здесь есть что-нибудь хорошее?» «Да, должно быть. В конце концов, это королевский дворец».
Они прошли по коридору и подошли к библиотеке, доступной только членам королевской семьи и их ближайшим соратникам.
«Входи». «...О00».
Как только дверь открылась, перед ними предстала большая, с высокими потолками, библиотека. Чин Сахюк изумлённо огляделась. Каждая из тщательно вырезанных книжных полок была шедевром.
Конечно, всё это не стоило даже упоминания по сравнению с её библиотекой в Плерионе.
«Почему бы тебе не побродить здесь и не осмотреться, может быть тебе что-нибудь приглянется» — предложила Рэйчел.
Чин Сахюк так и сделала.
Пока она медленно прогуливалась по библиотеке, её глаза скользили по книгам. Учебники, книги по истории, магические книги, мануалы и т. д. В библиотеке было все.
Чин Сахюк провела некоторое время, просматривая книги и изучая различные скиллы. В прошлом она бы подумала, что всё здесь просто бесполезно, но теперь все они казались интересными.
«Шин Джахюк-сси».
Внезапно Рэйчел окликнула её.
«Мм?» — спросила Чин Сахюк в ответ, все ещё изучая книгу в своих руках. «Эм...»
Рэйчел заколебалась. Посчитав это странным, Чин Сахюк подняла голову и посмотрела на Рэйчел. Так прошло 10 секунд.
Наконец, Рэйчел с легким вздохом спросила:
«Какие у тебя отношения с Хаджином-сси?»
«...ХМ? Э5э... наверное, никакие».
Но Чин Сахюк уже знала секрет Ким Хаджина.
Она также узнала о «синхронизации» от Бэлла.
И она знала, как изменится Ким Хаджин, когда она увеличит скорость его синхронизации.
И поэтому — многозначительно улыбнувшись — она добавила: «...Пока что».
жк
[16 Этаж — Судно Генкелопы]
Я вернулся на Судно Генкелопы. Судно снова висело над Зоной Генкелопы на 16-м этаже. Кажется, что миссия по возвращению Зоны все еще продолжается.
«С возвращением, Командир».
Из кабинета Командира, в котором можно было наблюдать за происходящем на земле внизу, вышел Хорнер.
Я сулыбкой поздоровался с ним. «Рад тебя видеть. А мой гость...?» «Она ждет вас в \МТР-зале».
Сегодня я назначил встречу с Медеей, чтобы отдать ей [Мантию для Церемонии Нисхождения].
«Хорошо, спасибо».
Я направился в МР-зал, по пути здороваясь с приветливым экипажем.
Держа красиво украшенную подарочную коробку одной рукой, я открыл дверь. Медея, как и ожидалось, уже ждала меня внутри.
«Ты наконец-то пришёл».
Медея мрачно посмотрела на меня. Это был естественная реакция, так как я уже давно перешёл через дедлайн.
Я слегка улыбнулся и протянул ей подарочную коробку. «Я приложил много усилий, чтобы сделать её».
«Ну, даже учитывая, что ты сильно опоздал...»
Медея подошла ближе. Ее лицо светилось радостью и желанием, которые она не смогла скрыть.
«Давай».
Но я должен был спросить Медею еще об одном, прежде чем передать ей эту мантию. «Ты планируешь спуститься на землю в ближайшее время, верно?»
«...Ну, наверное, да...?»
Медея небрежно кивнула, скрестив руки на груди.
«И ты не забыла о нашем обещании, верно?»
«..Обещании?»
Я достал копию [Кинжала Хайнкеса].
«О- так ты об этом?»
Мы с Медеей дали по одной клятве на этом кинжале. Она никогда не предаст человечество и будет помогать людям изо всех сил, ая сделаю ей самое красивое платье.
Я не мог попустить того, что Медея сбежит, как бывший член Девяти Звёзд, О Джэджин. «Конечно жея не забыла».
Медея с улыбкой кивнула.
Это все, что мне нужно было услышать.
Медея, великая чародейка, несколько раз упоминавшаяся в греческой мифологии.
«Я тоже не хочу увидеть, как мир, в котором я живу, будет рушиться».
Я был уверен, что человек такого калибра очень поможет этому миру.
***
После того, как я доставил мантию Медее, я покинул Башню Желаний. Спартан сообщил мне, что Ли Ёнчон всё ещё был во Франции, в связи с чем мой пункт назначение определился без моего вмешательства. Через несколько минут мы со Спартаном уже были в Париже.
Если говорить чуть точнее, моей целью было Марсово Поле, где стояла Эйфелева башня, знаковая достопримечательность Парижа. Я планировал наблюдать за Ли Ёнчоном прямо оттуда.
..Тем не менее.
[хТретий предварительный раунд квалификаций на прохождение во Врата Славы] [Добро пожаловать в Париж.]
[Парижское отделение Сущности Пролива приветствует вас!]
[Герои, присоединяйтесь к нам на Эйфелевой Башне!
[Мы любим тебя, Ким Сухо 9]
[Скидка для Героев....]
«...Что происходит?»
Париж явно был в разгаре праздника. Хотя была поздняя ночь, город был ярко освещен, повсюду шествовали парады и карнавалы. По большим баннерам, написанным на корейском языке, было не сложно понять, что Парижане были очень взволнованы тем, что их город стал местом проведения третьего предварительного раунда квалификаций на прохождение во Врата Славы.
«Разве что-то подобное стоит таким празднований?»
Даже с учетом того, что квалификационным турниром следил весь мир, происходящее здесь всё ещё казалось мне немного излишним. Всё выглядело так, словно Париж выбрали местом проведения Чемпионата Мира по Футболу.
В любом случае. Выбросив из головы ненужные мысли, я начал искать Ли Ёнчона. «...Где он?»
Однако, как бы я ни старался, его нигде не было видно, в результате чего мне снова пришлось обратиться к помощи Спартана.
Ли Ёнчон был не в Париже, а под ним. «Что за...»
Мужчина рядом сЛи Ёнчоном выглядел знакомым. Нет, куда больше, чем просто знакомым — я знал, кто этот человек.
Переходящий со стороны на стороны по собственной прихоти, он был из тех, кто никогда ничего не добивался.
«Ланкастер?»
Ошеломленный таким комбо, я начал слушать их разговор.
—...Я предлагаю вам Англию.
Как и ожидалось, Ланкастер снова замышлял что-то против Англии. Аон и правда настойчив.
—У меня есть сверхсекретная информация о национальной безопасности Великобритании, а также другие конфиденциальные документы. С её помощью вы сможете превратить Англию во второй Пандемониум. Коды безопасности 1 класса могут нейтрализовать всю британскую систему и отключить все щиты.
Ли Ёнчон молча смотрел на Ланкастера.
Думая, что он заметил жадность в безразличном лице Ли Ёнчона, Ланкастер сделал своё предложение.
—... Я хочу только одного. Пожалуйста, уничтожьте британскую королевскую семью.
Совершенно секретная информация о британской национальной безопасности, о которой, как утверждал Ланкастер, он знает... Я не уверен, что именно это такое, но сейчас моим главным приоритетом был Ли Ёнчон.
Я достал свой браслет и открыл Мое Титез.
[Мо!её Т!те$]
[Следователь Ю Чинхюк выполнил ваш запрос.]
[Вот флешка с информацией о прошлом Ли Ёнчона.]
[Пожалуйста, оплатите сумму в течение двух недель.]
Над браслетом появился небольшой портал.
Я просунул руку в портал и вытащил флешку, которую мне прислал Ю Чинхюк....И в этот момент.
«Что ты здесь делаешь?»
Знакомый голос сокрушительно ударил по моим барабанным перепонкам. Вздрогнув, я поднял глаза.
«...ГЫ меня напугал».
Чок Чонгён смотрел на меня сверху вниз. С ухмылкой он положил руку мне на плечо. «Давно не виделись». «...Гы прав. Что ты здесь делаешь, Гён?»
«Я? Они проводят здесь третий раунд или что-то в этом роде, так что я обязательно должен быть здесь».
«Один?»
«Ага. Веселые дела всегда нужно делать в одиночку».
«Мм».
Я кивнул и перевёл взгляд на флешку и сообщение Ю Чинхюка.
[Ю Чинхюк: Я собрал самую важную информацию о прошлом Ли Ёнчона. Я даже приложил флешку со всей информацией в знак доброй воли для ИР-клиента.]
[Указания: влейте в флешку свою магическую силу и вставьте её в капсулу или шлем виртуальной реальности.]
[Для лучшего погружения я рекомендую капсулу.] [Флэшка Ю Чинхюка]
— Флешка, хранящая тайны прошлого.
«...МмМ».
‘Значит даже такое возможно”.
Причина, по которой Ю Чинхюк представил своё исследование в формате флешки, заключалась в том, что он хотел, чтобы его клиенты испытали то же, что и он сам.
«Эй, что это? Выглядит довольно весело».
Внезапно Чок Чонгён махнул головой в мою сторону.
«Ничего. Это просто...»
Я собирался сменить тему, как вдруг мне в голову пришла идея.
Никто не сказал, что эта флешка предназначена строго для одного человека. Я знал, что более двух человек могут играть в одну игру или смотреть одно и то же видео одновременно, используя опцию «Группа» в капсуле виртуальной реальности.
«...ЧоК Чонгён?» «ХМ? Что?»
«Ты знаешь Ли Ёнчона?» Ген слегка нахмурился.
«Нет, не совсем. Все, что я знаю о нем, это то, что он бывший лидер Группы Хамелеона, а также спаситель Босса».
Чок Чонгён был честен. Я молча посмотрел на флешку.
Чок Чонгён не имел ранее отношений сЛи Ёнчоном. Более того, он даже казался недовольным присутствием бывшего лидера.
Ну, раз так.... «Гён, следуй за мной». «А? Зачем?»
«Это, — я поднял флешку и предложил, — ты сказал, что это выглядит как что-то интересное. Предлагаю посмотреть, что же здесь такое».
«...ХМ».
Чок Чонгён скрестил руки на груди, притворившись, что его это не интересует, но вскоре расплылся в улыбке и подошел ко мне.
«И где же мы можем это сделать?» «Прямо здесь».
Я указал на [Капсулы Марса], самое большое капсульное кафе и одну из самых известных туристических достопримечательностей Франции.
«Капсула? Так эта штука управляется капсулой?»
«Да, правильно. Пошли».
«Я никогда раньше не использовал капсулы».
Я направился в капсульное кафе с Гёном, который все еще выглядел растерянным. «Добро пожаловать-»
Я заплатил владельцу кафе вонами и взял две капсулы. Капсула очень большого размера для Чок Чонгёна и капсула среднего размера для меня.
Как только я подключился к сети, я отправил Гёну запрос в друзья. «Гён, ты готов?»
— Эээ... подожди... это чертовски сложно... А, вот. Я принял твой запрос и приглашение в группу. Я готов? «Да. Дай мне минутку. Я сейчас вставлю флешку».
Я влил в флешку магическую силу Клейма.
«Поехали», — сказал я и воткнул флешку в капсулу.
...И в этот момент.
Шваааа—
«Что за...»
Сгусток света образовался внутри капсулы.
Таинственный свет вырвался из капсулы и окутал все мое тело.
***
Тем временем Ким Сухо и Чэ Наюна играли в игры в капсульном кафе. Их оправданием было то, что им нужно снять стресс и расслабиться перед началом 3-го раунда турнира.
Но настоящая причина, по которой они пришли сюда, была исключительно в Чэ Наюне.
Чэ Наюна, заядлая геймерша, не могла упустить возможность посетить [Капсулы Марса], всемирно известное капсульное кафе.
«Ухахаха. Ким Сухо, ты лох! Ты плохо играешь в игры. Я даже не могу вспомнить, сколько раз ты уже проиграл!»
В виртуальном мире Чэ Наюна дразнила Ким Сухо, который только что проиграл ей. Ким Сухо смущенно почесал затылок.
—...Эх. Это довольно сложно. «Кто следующий?» Игра, в которую они сейчас играли, называлась Гладиатор Века.
Чэ Наюна выиграла не толькоу Ким Сухо, но иу Шин Джонхака и Юнь Сон-А. Всё-таки она занимала первую строчку рейтинга не просто так.
—Наюн, а нельзя просто сыграть во что-нибудь еще? — предложила Ли Чиюн, совершенно измученная дуэлями.
— Отличная идея. Мы должны сыграть во что-нибудь другое. Я уже устал от этого. Шин Джонхак сразу же согласился. «Во что-нибудь другое?»
Глубоко задумавшись, Чэ Наюна перевела взгляд на список своих друзей. В данный момент онлайн были Ким Сухо, Шин Джонхак, Юнь Сон-А, Ли Чиюн и... Ю Ёнха? [Ю Ёнха — играет в ****** в "Капсулы Марса", Париж] «Что за... Ю Ёнха тоже здесь?»
—Ю Енха? Ю ЕНХА?
У голограммы Юнь Сон-А расширились зрачки.
«Да. Здесь написано, что она тоже в этом кафе. Унни, мы можем добавить Ю Ёнху и сыграть в СТА 3 втроём?»
—Конечно, всё что угодно, только не Гладиатор Века. Ким Сухо и другие согласно кивнули.
«Ладно, тогда...»
Чэ Наюна пригласила Ю Ёнху в группу.
Хотя Ю Ёнха немного колебалась, она приняла приглашение. Сразу пять голограмм, не считая Чэ Наюну, появились в общей зоне.
«Привет, Ёнха».
— Привет. Значит, ты и правда здесь, Наюна.
Ю Ёнха посмотрела на Чэ Наюну, скрестив руки. «Ну, да. А ты почему здесь?»
—Я приехала в Париж как член Ассоциации... и у меня есть кое-какие документы, которые нужно проверить с помощью капсул.
Ю Ёнха горько улыбнулась и показала Чэ Наюне стопку документов. Просто увидев эту кучу документов, Чэ Наюна почувствовала головную боль.
«Черт. Отложи всё это и давай сыграем во что-нибудь». — Прости, я занята.
«ЭЙ, это твой шанс отдохнуть. В жизни есть много всего, кроме работы! Тебе не нужно заботиться об этом прямо сейчас».
Юнь Сон-А, Ким Сухо и Шин Джонхак поддержали Чэ Наюну.
— Почему бы тебе не отдохнуть, Главный Офицер? Я лидер гильдии и всё равно нахожу время отдохнуть. Ты заставляешь меня чувствовать себя виноватой.
— Именно. Сделай перерыв. —Они правы, Ёнха. Просто сыграем во что-нибудь хотя бы разок.
—...Что ты сказал? Ю Ёнха неодобрительно посмотрел на Шин Джонхака, но вскоре вздохнула и кивнула.
— Прекрасно. Я сыграю во что-нибудь, но только 1 раз. В любом случае мне нужно было поговорить с Джонхаком.
«Ура! Так, ладно, подожди».
Как только ее подруга сдалась, Чэ Наюна запустила их следующую игру — ГТА Х®. «Поехали».
[Приглашаем всех членов группы....]
[Все участники приняли запрос.]
[Подключение к «Сгапа ТВей Аифто Х5$».]
Когда игра была готова запуститься в любой момент...
Шваааа....
Их целиком поглотил гигантский сгусток света.
Удивленная сиянием, Чэ Наюна закрыла глаза. И когда снова открыла их.... «...?»
Чэ Наюна, Юнь Сон-А, Ю Ёнха, Ли Чиюн, Ким Сухо, Шин Джонхак.
Шесть игроков стояли на незнакомой площадке.
«Вау... Наюна, как называется эта игра? Всё так реалистично. Ах, мои глаза все еще болят», — заметила Ли Чиюн.
Ким Сухо и Ю Ёнха тоже повернулись к Чэ Наюне, ожидая её ответа. «...» Но Чэ Наюна ничего не могла сказать.
Сыграв в [ГТА Х$] поразительные 200 часов, Чэ Наюна в настоящее время была очень смущена.
«...Где мы?»
Мир игры, который она хорошо помнила, был явно не таким.
Чэ Наюна удивлённо огляделась, чувствуя трепет. Они стояли в пустом поле, окружённые тьмой ночи. Однако вдалеке виднелись неоновые огни и высокие здания.
«...А это и правда удивительные технологии. Всё кажется таким реальным». Слова Ю Ёнхи поразили Чэ Наюну.
'Может у них было какое-то крупное обновление или что-то такое? Нет, даже если бы что-то поменялась совсем недавно, я бы об этом узнала‘.
«Ага. Мы сейчас... в трущобах?»
Пока Чэ Наюна пыталась разобраться в происходящей ситуации, её товарищи продолжали разговаривать.
«Трущобах?»
Глаза Ким Сухо слегка расширились, когда он услышал это слова. Юнь Сон-А с улыбкой кивнула.
«Вы, ребята, о таком не знаете, но давным-давно на окраинах Сеула и Сувона были вот такие ‘неоновые города”. Большинство из них располагалось в трущобах».
«Ну, ты-то конечно об этом знаешь, тебе же всё-таки за тридцать». Ю Ёнха застала Юнь Сон-А врасплох. «Ч-что?»
Юнь Сон-А зашипела на Ю Ёнху, словно кошка, но молодая девушка просто пожала плечами.
«Это правда».
«Я имею в виду, да, но.... Тебе не обязательно указывать на такие вещи, Главный Офицер».
В этот момент рядом с ними раздался громкий крик Чэ Наюны. «Мешочек!» Этот возглас сразу же привлёк всеобщее внимание.
«...Хуух», — облегченно вздохнула Чэ Наюна, когда в её руках появился небольшой мешочек.
Юнь Сон-А наклонила голову от любопытства. «Хм? Что это такое, Наюна?»
«Ах- Это инвентарь, просто в форме мешочка. В играх с открытым миром, таких как СТА, — я имею в виду, Сгапа ТПей Ацщо, инвентарь зачастую называется каким-то своим словом».
Чэ Наюна ухмыльнулась и заглянула в свой мешочек.
«У меня довольно высокий уровень, поэтому в этот мешочек влезет всё что угодно весом... до 300 килограммов...»
Чэ Наюна вдруг замолчала. Максимальная вместимость мешочка составляла всего 3 кг. «Мешочек! Вау, действительно работает!» «Мешочек».
Ким Сухо и Юнь Сон-А воспользовались учениями Чэ Наюны и вызвали свои собственные «инвентари».
Завороженные такими технологиями, они начали детально изучать свои мешочки.
«Хватит болтовни. Нам уже пора идти. У меня мало времени. Я хочу побыстрее закончить со всем этим и вернуться к делам», — внезапно объявила Ю Ёнха.
«<...»
'Я хочу побыстрее закончить со всем этим и вернуться к делам’. Слова Ю Ёнхи вызвали у Чэ Наюны чувство беспокойства.
«Хорошо- Пойдёмте- А как здесь делать скриншоты? Я хочу загрузить несколько фотографий себе на страничку».
«Боже, тебе правда стоит отдохнуть от социальных сетей, Чиюн». Группа двинулась в сторону неонового города. Чэ Наюна шла рядом с Шин Джонхаком.
«Итак, когда мы доберёмся туда, мы ломаем, разрушаем и дерёмся, верно? По крайней мере, именно этим занимаются на УочТире».
«А? О.... Н-нет. Молчи и сохраняй спокойствие».
«Разве это игра не об этом?»
«Ээ, просто оставь меня в покое».
Как только Чэ Наюна отошла от Шин Джонхака, к ней подошла Юнь Сон-А.
«Наюна, а как в этой игре повышать свой уровень? У меня проблемы с контролем магической силы, мне кажется это из-за моего уровня». «Э? Эм... дай мне секунду». ‘Выход, выход, выход, выход...'
Чэ Наюна десятки раз шёпотом повторяла это слово, но ни окна выхода, ни настроек перед ней не появлялось.
«...Черт побери. Мне п***ец», — проворчала она от безысходности, наконец сдавшись. «О? Смотрите, знак».
Ким Сухо, шедший впереди, первым заметил знак города.
[Сувон, область А]
«Сувон, область А.... Все как ты и говорила, лидер. Это Сувон».
«Серьёзно? Интересно. Должно быть эта карта основана на Сувоне до административных изменений, если они все еще называют эту область Зоной А».
Группа миновала знак и вошла в город.
На улицах горели неоновые огни. Под цветным светом виднелись рыночные прилавки, пабы со столиками на открытом воздухе, красные фонари и мотели. Вблизи город казался довольно загадочным.
Глядя на незнакомый городской пейзаж, Ю Ёнха спросила: «Наюн, на Корее какого года основана эта игра?»
«А? О... чтобы узнать, нам, возможно, придется навестить компьютерное кафе или вон тот мотель».
«А что насчет денег? Как нам заработать денег?» «А? Деньги...?» И в этот момент...
Из переулка рядом неожиданно выскочила группа мужчин, вооружённых ножами, бейсбольными битами, деревянными палками и другим «оружием».
«Ухахаха! Эй, вы!» Мужчина в бандане, который, казалось, был лидером группы, вышел вперед и крикнул: «Если вы цените свою жизнь, отдавайте все, что у вас есть»
Группа молча посмотрела на него, а затем внезапно Чэ Наюна подняла руку и указала на банду.
Она пробормотала: «Вот они. Деньги».
жж
Когда я открыл глаза, первое, что я увидел, это потускневший потолок.
Я пришёл в себя, но моё сознание всё ещё было немного затуманенным.
Однако в этот момент невыносимая боль внезапно охватила правую часть моего тела. «...|»
Источником боли была моя правая рука.
Боль окончательно пробудила меня, и только тогда я понял, что со мной произошло. Все просто.
Сначала я доставил мантию Медеи в Башню Желаний, затем поехал в Парих, где получил от Ю Чинхюка флешку с информацией о прошлом Ли Ёнчона, после этого мы с Гёном направились в [Капсулы Марса], самое большое капсульное кафе во Франции, чтобы проверить содержимое флешки. А потом, когда я вставил флешку, наполненную магической силой Клейма, в капсулу — флешка внезапно начала жадно поглощать всю магическую силу моего Клейма.
Все произошло настолько быстро, что я не успел вернуть себе контроль над происходящим.
«Ты наконец-то очнулся?» Хриплый голос ударил мне в уши. Это был Чок Чонгён.
«...Хуу».
Вздохнув, я осмотрел свою руку. Она был настолько покрыта синяками, что я даже не мог разглядеть Клеймо. Я вообще не могею пошевелить.
«Эй, ты в порядке?»
«Я в порядке.... Кстати, где мы?»
«... Я не знаю, какой-то храм или церковь. Что-то в этом роде. Но почему мы здесь?» Храм? Церковь?”
Я в замешательстве наклонил голову, когда внезапно острая боль снова пронзила мою правую руку. Движение магической силы внутри Клейма, которое, как я знал, должно было ощущаться постоянно, сейчас было невероятно расплывчатым.
«Укх... выйти!» — крикнул я, надеясь сбежать от боли, но мои попытки были тщетны. «...Видео информация. Пауза. Статус подключения».
Другие системные функции также не загружались, как если бы они были намеренно заблокированы.
«Что происходит?» «Вот это я бы и хотел узнать. Что ты делаешь?» Что-то не так. Странно. Это определенно не то, как ощущается записанное видео.
Все, что я мог предположить прямо сейчас, это то, что флешка Ю Чинхюка и моё Клеймо вызвали некую странную реакцию, когда слились вместе...
Оценив состояние моей руки, я так же понял, что в какой-то момент был активирован даже Разгон. Скорее всего именно поэтому во всём этом сейчас не только я, но и Чок Чонгён.
Я был слишком наивен? Может стоило быть внимательнее перед подключением флешки?
...Нет, я бы никогда не подумал, что такое может случится.
Что еще более важно, я верил в свою удачу. Хотя прямо сейчас я не уверен, спасла ли меня моя удача от смерти или же она активно участвовала в текущем событии.
«Эй, ты, чё, головой ударился или чё?»
Чок Чонгён нахмурился.
Бип
В этот момент в воздухе появилось сообщение, которое для меня оставил Ю Чинхюк. г Сообщение от Ю Чинхюка!
[Уважаемый заказчик, исследуя прошлое Ли Ёнчона в соответствии с инструкциями, я заметил странные отношения между целью и ‘нынешним боссом Группы Хамелеона'.]
[Я предположил, что это входит в спектр вещей, которые вас интересует, поэтому и сосредоточил свое исследование на этом моменте.]
[Мои сообщения будут появляться именно в запланированные мной моменты.] «ЭЙ?»
Я перевел взгляд на Чок Чонгёна, а затем встал и огляделся. Судя по всему, мы и правда в церкви.
«Похоже, мы в главном холле. Следуй за мной, Гён». Мы вышли наружу. На бесплодном поле, на котором находилась церковь, в ряд стояло 3 здания.
Часовня, приют для детей и гостиная. Я слышал детский смех и разговоры даже с того места, где стоял.
«Эй, смотри».
Я осматривал здание приюта, когда Чок Чонгён внезапно хлопнул меня по плечу ис серьезным видом указал на поле. Я посмотрел туда, куда он указывал.
«...Ах»
Из моего рта вырвался возглас.
Там, в углу поля, на лавке под тенью сидел ребенок.
«Это же она, верно?» — спросил Чок Чонгён, поглаживая подбородок. «Да», — кивнул я.
Растрепанные, спутанные черные волосы и тусклые глаза. Даже утопая в холоде и одиночестве, она смотрела прямо перед собой, словно ожидая, что кто-нибудь вернется за ней.
Мое сердце заболело от одного взгляда на нее. «Это Босс».
***
Тем временем Чэ Наюна и остальные прибыли в мотель где-то в Зоне А. Хотя комната была слишком маленькой для шести человек, все было не так уж и плохо, потому что Ким Сухо и Юнь Сон-А только что ушли прогуляться.
«Грабителей много, но только в переулках. На главной улице есть магазины и пабы, так что здесь не так плохо, как в Пандемониуме. Я бы не сказала, что уровень сложности игры слишком высок».
В данный момент Ю Ёнха, смотря на улицу из окна мотеля, анализировала игру.
«Наюн, разве мы не должны бегать по городу и получать задания? Ну, типа, основные и дополнительные квесты?» — спросила явно взволнованная Ли Чиюн у Чэ Наюны.
«А? О, д-да, конечно. Но дело в том...» «О, точно». Внезапно Ю Ёнха хлопнула в ладоши.
«Как думаете, этот компьютер работает?» «Э... я не знаю. Попробуй включить».
Ю Ёнха с любопытством начала изучать пыльный старый компьютер. «Он такой старый. Как он вообще включается?»
Она была совершенно незнакома с стационарными компьютерами.
Ю Ёнхе кое-как удалось найти нужную кнопку только после тщательного исследования корпуса компьютера.
«Вау, он включился».
Врум... Через секунду после появления жужжания загорелся экран. Все в комнате подошли ближе к Ю Ёнхе.
Врум— Врум- Врум-
«...»
«...Хааам».
«Какой же он медленный».
Четыре человека тупо смотрели на экран целых 3 минуты.
Когда компьютер наконец полностью загрузился, первое, что сделала Ю Ёнха, — проверила дату.
«...18 декабря 2006 года?»
В это время Ю Ёнха ещё даже не родилась.
«Ого- Итак, мы в 2000-х, лидер?» — широко улыбнувшись воскликнула Ли Чиюн. «Да. Но выбрать середину 2000-х для создания игры — это... немного странно». После бурных 60-х, в 70-х и 80-х годах начали появляться сверхлюди.
В 90-х годах с помощью упомянутых сверхлюдей Корея вернула свои украденные территории, в то же время была создана система Героев.
В 00-х годах в Корее наблюдался значительный рост технологий наряду с ростом количества Героев.
Однако с 2000-2010 года были просто переходным периодом. Разрыв между богатыми и бедными стремительно увеличивался из-за быстрого развития технологий, а количество трущоб увеличивалось слишком быстро даже по мнению власти. Многие считали, что это была позорная эпоха.
«Ну, по крайней мере, они довольно дотошны...» Ю Ёнха выключила компьютер некоторое время проведя в Интернете, а затем оглядела комнату, ища Шин Джонхака. Он был посреди тренировки.
«Джонхак, хочешь прогуляться?» «...Прогуляться?»
«Да, мы можем осмотреть окрестности, посмотреть, что где. У нас еще остались деньги от грабителей, так что мы даже можем что-нибудь купить».
Шин Джонхак, казалось, не хотел этого, но в этот момент в беседу вмешалась Чэ Наюна. «Звучит весело! Давайте, идите!»
Чэ Наюна потянула Шин Джонхака к Ю Ёнхе. Она явно вела себя странно, но, к счастью, пара ушла, ничего не сказав.
Теперь в комнате остались только она и Ли Чиюн.
Чэ Наюна посмотрела на неё, а Ли Чиюн посмотрела на Чэ Наюну своими круглыми глазами.
«Хаа...» Чэ Наюна вздохнула. Она упала на кровать, закрыв голову руками. «Наюн?»
«...Кажется, мне нужно немного поспать. Почему бы тебе не выйти на улицу и не поиграть?»
Ли Чиюн кивнула, но вместо того, чтобы уйти, села перед компьютером. Она никогда раньше не видела подобную операционную систему, но была достаточно опытной, чтобы быстро освоить ее.
...Гак прошло 3 часа. «Ммммм-»
Ли Чиюн оторвала голову от экрана компьютера и потянулась. В этот самый момент в комнату вернулись Ю Ёнха и Шин Джонхак. Они несли с собой кинжал, копье, меч и
другое оружие.
«Вот, это тебе, Наюна. Оружие».
Не сопротивляясь приняла меч. Это был предмет под названием [Типичный Железный Меч].
Киик-
В этот момент дверь снова открылась, и в комнату вошли Ким Сухо и Юнь Сон-А. Они в свою очередь ярко улыбаясь начали раздавать всем закуски и другую еду. Некоторое время все челюсти в комнате были заняты едой....15 минут спустя.
Ю Ёнха, которая жевала сушеные щупальца кальмара, притворяясь, что они ей не нравятся, наконец спросила:
«Кстати, Наюн, а как выйти из этой игры?»
«...|»
Выйти.
Это слово заметно удивило Чэ Наюну, поэтому Ю Ёнха сразу же спросила: «Что такое?»
«...А-а? Что?»
«Я спросила, как выйти из этой игры?»
«Эм.... Ээ...»
Чэ Наюна взглянула на своих друзей. Все смотрели на нее.
«Я не знаю... как я там раньше это делала?»
Ю Ёнха нахмурилась.
«Прекрати шутить и расскажи мне. Прошло уже 4 часа. У меня скоро встреча». «П-правда? Прошло уже 4 часа? А время и правда летит так незаметно-» «...»
Ю Ёнха впилась взглядом в Чэ Наюну.
Чэ Наюна вздрогнула от страха.
«Итак? Как мне выйти?»
«...»
«Наюна?»
«... А? О, Ну...»
«Говори».
«...»
Чэ Наюна закрыла рот, в то время как Ю Ёнха сердито посмотрела на подругу. Ким Сухо, Шин Джонхак, Ли Чиюн и Юнь Сон-А, все взгляды в комнате были сосредоточены на ней. «...Э-ЭТО... 9953...»
Ее сердце колотилось как бешенное. Дыхание стало тяжелым, а по спине заструился холодный пот. У нее закружилась голова, а сознание начало затуманиваться...
Выход из этого был только один.
Глык
Чэ Наюна сглотнула слюну и...
Бааам—!
..Ударилась лбом об пол.
«Простите! Я понятия не имею, где мы! Я не знаю, как выйти из системы!» Крик отчаяния заполнил комнату мотеля.
*®^х
[Безымянный Приют]
«... Она ничего не делает», — заметил Чок Чонгён. «Ты прав», — ответил я.
«Ты уверен, что это Босс?»
«Да, я уверен».
После этого мы какое-то время молча смотрели на девушку. 3 минуты спустя Чок Чонгён ухмыльнулся мне.
«...Гак ты здесь, чтобы шпионить за маленькой Босс?» «Нет. Я здесь, чтобы исследовать Ли Ёнчона».
«Ли Ёнчона?»
«Да. Похоже, я ему почему-то не нравлюсь». «Серьёзно?»
«...Да. Но я не ожидал, произойдет что-то подобное». «Хм».
Чок Чонгён погладил подбородок.
«Итак, ты говоришь, что флешка и твоя магическая сила откликнулись друг на друга, и был создан целый новый мир?» Я потратил последние три часа, объясняя Чок Чонгёну причину этого явления.
«Это не “целый новый мир”, это просто комбинация из реализованного максимального потенциала капсулы виртуальной реальности и невероятно детальные данные о прошлом. Но большую часть ты понял».
«Эээ... И как нам выбраться отсюда?» «..Поживём — увидим».
Я уставился на Босса.
Прямо сейчас Босс кого-то ждала.
Ю Чинхюк, вероятно, хотел, чтобы я увидел только самые важные события, поэтому я решил, что если продолжу внимательно наблюдать за Боссом, то в конечном итоге достигну истины.
«ЭЙ, а что, если мы проведем здесь так много времени, что все снаружи погибнут?» — слегка обеспокоенно спросил ГЁён.
«Не волнуйся. Мы находимся в виртуальной реальности, поэтому понятие времени применимо только к нашему мозгу».
«...ЧТО, черт возьми, это значит?»
«Это значит, что здесь время течёт по-другому. Мы можем быть здесь несколько дней, а снаружи пройдет несколько минут».
Я выяснил это с помощью разницы в работе сознаний у меня и Спартана. Хотя я не мог определить точное соотношение, я уверен, что время здесь проходит намного быстрее, чем в реальном мире.
«...Я убью тебя, если ты лжешь». «Конечно».
В этот момент мы увидели, как на пустыре появился роскошный седан. Босс отреагировала на свет фар. Она встала со слабой улыбкой на лице.
«Спрячься». Мы спрятались, как могли.
Окруженный тьмой ночи седан плавно скользил по полю. Вскоре задние двери открылись, и из машины вышли мужчина и женщина.
Босс медленно подошла к ним, явно нервничая.
В этот момент я вдруг получил сообщение от Ю Чинхюка. г Сообщение от Ю Чинхюка! [Эти люди — родители девочки.] Мужчина был первым, кто заметил Босса. Он остановился перед девочкой и нахмурился. —... Я говорил тебе не выходить на улицу. Я уже знал об этой части её прошлого. Это было в моих первоначальных настройках. — Почему ты здесь?
Несмотря на холодное поведение отца, Босс слабо улыбнулась. Кажется, она была счастливо даже увидеть его.
—... Уум, вом...
Босс вынула что-то из своего кармана. Это был браслет из цветов и теней. Она явно сделала его сама.
Однако ее отец внезапно сжал кулак, и...
Пам!
..Отшвырнул браслет.
—...Мне не нужно ничего, сделанного из твоей проклятой силы, мелкая уродина. «Этот ублюдок...»
Я схватил Чок Чонгёна за запястье и попытался успокоить его.
«Тссс. Это в любом случае всего лишь виртуальная реальность».
В этот момент вперед вышла ее мать. Она посмотрела на Босса глазами, полными презрения, и щелкнула языком.
— Ты действительно проклятое дитя. Разве я не говорила тебе не срывать цветы? Разве тебе их не жалко?
Их жестокость заставила меня усомниться в том, действительно ли они ее родители.
Пара наступила на браслет Босса и направилась в приют. Босс не двигаясь смотрела им в спину.
Но Босс не плакала. Фактически, ее выражение лица осталось неизменным. Она подняла свой браслет с земли и, брр—, с пустым желудком пошла к приюту.
«...ХМ». «Эти ублюдки, я разорву им животы и сделаю скакалку из их кишок...»
«Угх, тише». Я зажал рукой рот Гёна и встал. Конечно, мне было плохо, но это была виртуальная реальность. То, что сейчас происходит, уже произошло.
В этот момент я получил еще одно сообщение. г Сообщение от Ю Чинхюка | [Узнайте, откуда приехали её родители. Там вы найдете Ли Ёнчона.] Сообщения, которые оставил мне Ю Чинхюк, были очень полезны. Ссск— «...?» И вэтот момент... Ссск— Я почувствовал присутствие за кустами на другом конце поля. Нет, это было не просто присутствие. [Пользователь] Я увидел маркер - «Пользователь». «... Пользователь?» 'Что это такое?! Я расширил глаза и активировал свой Дар, [Наблюдение и чтение]. [Пользователь — О ГризиПапер] [Время в игре: 7236 часа] «Почему здесь пользователь...?»
Внезапно мысль, словно удар молотком по голове, прогремела у меня в голове. Идея, которая пришла мне в голову, вызвала у меня мурашки.
«Мм. Я вижу там пару человек. Они не кажутся мне враждебными». Даже голос Чок Чонгёна казался далеким. Я начал думать.
Как и в компьютерных кафе, капсулы в [Капсулы Марса] использовали общую сеть общего пользования. И натот момент посетителей в кафе было больше тысячи.
Возможно, просто возможно, когда я подключил флешку к капсуле, все в кафе....
«Подожди, я думаю, у нас огромные проблемы». Я почесал затылок.
Помимо маркера «пользователь», была также информация о «времени в игре»... если число 7236 было верным, то это означает, что возникла проблема с временной осью.
«Ээ, я...»
Я только сейчас начал осознавать масштаб причиненной мною катастрофы. Я встал, взъерошив волосы.
«...Чок Чонгён?»
«Да».
«Видишь вон тех людей?»
«Ты хочешь, чтобы я их поймал?»
Чок Чонгён усмехнулся, но я покачал головой.
«Нет, не поймал, а просто вежливо попросил их...»
Ещё до того, как я договорил первую часть второго предложения, Чок Чонгён уже мчался по полю, словно дикий зверь.
я [Мотель в Сувоне, Зона А]
Было раннее утро, небо сияло тускло-синим светом. Скоро взойдет солнце, но атмосфера в мотеле все еще оставалась мрачной.
«Я должна выйти... я должна выйти...» «Хаа...»
Ю Ёнха царапал стену в агонии, Ким Сухо и Юнь Сон-А вздыхали при мысли о третьем предварительном раунде, который должен был начаться через 3 дня, а Шин Джонхак утешал Чэ Наюну.
«<...»
Чэ Наюна не могла смотреть в лицо своим друзьям. Она все еще не понимала, что вызвало эту ситуацию, но именно она втянула их в игру.
Чэ Наюна снова вздохнула. Внезапно ее взгляд переместился на Ли Чиюн, которая всё ещё сидела перед компьютером.
«Чиюн, ты что-нибудь нашла?»
«...ММ? А, нет. Я просто смотрю блоги и прочее». «О, да?» ‘Блог. Так что она просто убивает время.‘
Когда она снова вздохнула, Чэ Наюна внезапно кое-что вспомнила. Её тело поразило электрическим током, и она расширила глаза.
Блог.
Давным-давно сказанные драгоценным ей человеком слова все еще оставались в ее сердце.
—Я собираюсь сфотографировать тебя и твоего брата и разместить их в своем блоге. Она отчетливо слышала этот голос.
«Ах —!»
Чэ Наюна вскочила и побежала к Ли Чиюн.
«Покажи мне. Покажи мне!»
«Ты напугала меня. Что тут такого...?»
«Просто, просто покажи мне».
Чэ Наюна увидела сайт с блогами на экране компьютера. Она закрыла глаза и потерла виски.
‘Какой там у мамы был О?”
Она сжала голову руками.
'Думаи...!"
«Ах! Колокольчик!»
«Э? Что за колоко—»
«Это Ш! Быстрее, найди мне блог Колокольчика!»
Ли Чиюн в замешательстве наклонила голову, но сделала, как ей сказали. Был только один пользователь с ником Колокольчик.
Ли Чиюн без колебаний щелкнула по ссылке на блог.
«...»
«...АхХ».
В этот момент сердце Чэ Наюны остановилось. Даже Ли Чиюн замерла.
«Это...» По щекам Чэ Наюны потекли слезы. «В чем дело? Чэ Наюна, Ли Чиюн?»
Остальные тоже начали собираться вокруг компьютера. Первым пришел Шин Джонхак, затем Ким Сухо, Юнь Сон-А и, наконец, Ю Ёнха.
Все они замолчали, когда увидели то, что было на экране компьютера.
Их реакция была неизбежна.
«...»
[Колокольчик] [@ Сейчас онлайн]
[Блог вечного счастья. Я пишу о своем сыне.]
Блог Колокольчика был полон фотографий молодой Чэ Чинуна.
«Ах...» — из ошеломлённой Чэ Наюны вырвался всхлип.
Слезы текли из ее глаз, пока по её лицу медленно распространялась грустная улыбка. «...Они живы».
Ким Сухо и все остальные посмотрели на Чэ Наюну. Шин Джонхак протянул к ней руку, но Ю Ёнха остановила его.
«Моя мама, и мой брат тоже». «...Да».
Юнь Сон-А, стоявший рядом с Чэ Наюна, свою молодую подругу. Чэ Наюна смотрела на фотографию своей мамы и брата, улыбающихся вместе, пока ее голова покоилась на плече Юнь Сон-А.
«Эй, Чиюн, у этого сайта есть функция живого чата?» «ХМ? А, да, подожди секундочку...»
Но их мир длился недолго.
Швааа—
Серебряные провода тихо затанцевали прямо за окнами мотеля. Провода в мгновение ока разбили окна и разлетелись по комнате.
«Что за...» Группа быстро схватила оружие, но было уже слишком поздно.
«Тссс. Не двигайтесь. Это игра, а не реальность. Если вы начнёте сопротивляться, у меня не будет выбора, кроме как лишить вас жизней». В их уши прозвучал угрожающий голос, и острая проволока остановилась прямо перед их шеями.
«...ЭТО». Но Ким Сухо уже видел эти серебряные провода.
Он стиснул зубы и впился взглядом в разбитое окно. К оконной раме прислонился мужчина с головы до пят спрятанный мантией.
«Ты...» Ким Сухо знал этого человека. Его глаза и телосложение были более чем знакомыми. Они были врагами с тех пор, как впервые встретились в Башне Желаний.
«Сильвер Кайта» был единственным человеком, который использовал стальную проволоку в качестве основного оружия.
«Давно не виделись, Ким Сухо».
Кайта ухмыльнулся. Маркер [Пользователь] парил над головой Кайты. «Так за всем этим стоишь ты?»
Кайта пожала плечами, увидев угрожающий взгляд Ким Сухо.
«Нет. Видишь ли, я тоже понятия не имею, что происходит, поэтому не смотри на меня так. В конце концов, я здесь только для того, чтобы помочь. Вы, ребята, даже не знаете, о чем эта игра?»
Коснитесь— Коснитесь—
«К вашему сведению, помимо вас и меня здесь есть как минимум 1500 других пользователей. В Сувоне их 300, и около 50 из них преследовали вас, ребята», — объяснила Кайта.
Затем он сел на ближайшую кровать и продолжил:
«Но все 50 из них сбежали из-за меня! Я помог вам, ребята, вы понимаете? А теперь хватит на меня так смотреть».
Шин Джонхак, Чэ Наюна, Ким Сухо, Ю Ёнха, Юнь Сон-А, Ли Чиюн. Оказавшись в центре 6 свирепых взглядов, Кайта улыбнулся.
«Я приму это как “нет”. Тогда может продолжим разговор в таком состоянии?»
[Мотель в Сувоне, Зона А] «Во-первых, я тоже не знаю, почему я здесь».
Кайта продолжил свои объяснения в комнате мотеля, полной проводов. Он говорил правду, но его аудитория считала информацию ненадежной, о чем прекрасно свидетельствовали выражение их лиц.
Кайта пожал плечами, чувствуя себя немного беспомощным. «Это правда. Я слишком велик, чтобы прозябать в этом жалком прошлом». «...Почему бы тебе сначала не освободить нас?» — предложил Ким Сухо.
В отличие от Шин Джонхака, который все еще пытался выбраться из хватки проволоки, Ким Сухо казался спокойным.
После минутного молчания Кайта кивнул. «Хорошо. Но только тебя». Так—!
Кайта щелкнул пальцами. Из проволоки, окутавшей комнату, в его перчатку вернулась лишь та, что была вокруг Ким Сухо.
Ким Сухо выпрямился и огляделся. Серебряные проволока окутывала комнату, словно паутина.
При нормальных обстоятельствах Ким Сухо легко разрушил бы эту проволоку... но здесь, в виртуальной реальности, ему было трудно контролировать свою магическую силу.
«...Во-вторых, вам, ребята, очень повезло, — продолжила Кайта, — я потерял счет, сколько чертовых лет я провел в этом фальшивом мире. Но вы, вы же только что сюда попали, не так ли?»
«...О чем ты? Время прибытия у всех разное?» — нахмурившись, спросил Ким Сухо.
«Всё верно. Очевидно, время снаружи течет намного медленнее, чем время внутри. Мне потребовалось два года, чтобы понять это. Другие люди говорили, что вся эта ситуация имеет какое-то отношение к науке о мозге, виртуальной реальности, пространственным системам, бла-бла-бла... но мне все равно».
Кайта опустился на свою проволоку и сухмылкой сказал: «Хотите поработать вместе?»
«...Поработать вместе?» Ким Сухо в замешательстве нахмурился.
Это действительно не походило на то, что сказала бы Кайта, что заставило Ким Сухо снова усомниться в его намерениях.
«Да, я просто хочу выбраться отсюда как можно быстрее. Я устал от идиотов, которые смирились с жизнью в фальшивом мире. Если бы мог, я бы перебил их всех».
В этот же момент — Швааа! Кайта вернул в перчатки всю свою проволоку.
Наконец, освободившись, группе потребовалась минута, чтобы успокоиться, после чего они переключили свое внимание на Кайту и Ким Сухо.
Все молчали, пытаясь придумать, что сказать. Ю Ёнха была первой, кто нарушил молчание.
«Нам бы хотелось побольше услышать обо всей этой ситуации, но... — Она улыбнулась Кайте, — Ты же член Группы Хамелеона, не так ли?»
«...ХМ? Не стоит упоминать это имя так небрежно». Кайта был явно недоволен, но Ю Ёнха не дрогнула.
Она знала, что какой бы отвратительной ни была Группа Хамелеона, по сути, они были группой воров.
И она всегда могла использовать имя Черного Лотоса, если бы дела пошли к худшему...
«В любом случае, нам нужна дополнительная информация. Об этом мире и как из него сбежать. Мы будем сотрудничать, если сочтем это необходимым, вот что имею в виду».
«Время снаружи течет намного медленнее, чем время внутри».
Благодаря этой важной информации, Ю Ёнха вернула себе обычную уверенность. Кайта с ухмылкой кивнул.
«Хорошо, ноя не буду повторять, так что слушайте внимательно...»
жж
[Офисное здание на окраине Сеула]
Мы с Чок Чонгёном покинули церковь.
Прихватив двух друзей (?), которых мы встретили в церкви, мы переехали на нашу новую базу — заброшенное офисное здание недалеко от приюта Босса. «Уберите это место, и мы сможем использовать его в ближайшие пару дней».
В здании было три этажа, каждый площадью около 60 кв. метров. Всё вокруг было в паутине и плесени, но меня это не беспокоило.
«...Здесь чертовски грязно, чтобы быстро как следует убраться».
Гён, напротив, выглядел раздраженным.
Хотите верьте, хотите нет, но он довольно строг, когда дело касается гигиены. «Это займет всего около часа».
«Простите... Хён-нимы?»
В этот момент заговорил один из наших новых друзей. Их так сильно избили, что по лицам было трудно сказать, кто есть кто. Но у них были разные прически, поэтому у меня не было проблем с их различием. У одного был ирокез, у другого — просто растрёпанные волосы длинной чуть выше среднего.
«Что вы... планируете делать дальше?» — осторожно спросил ирокез.
«Я не уверен», — мягко ответил я. Как человек, ответственный за сложившуюся ситуацию, я не мог быть сними суровым.
В свою защиту, их избил Чок Чонгён, а нея.
«Чем вы двое занимались до сих пор?»
«Мы... просто пытались выжить. Наша основа — СТА».
«Основа? СТА?»
«Да».
Я был не в состоянии понять, о чём они. Мы с Гёном одновременно нахмурились. К счастью, наши друзья оказались сообразительными.
«Ох, основа — это игра, в которую ты играл, до того, как впервые попал в этот мир. Наша основа — Сгапа ТПей Аито».
«Хм... не могли бы вы рассказать об этом поподробней? С самого начала?»
«... Ах, конечно, — ответил ирокез, — Итак, около 300 дней назад, подождите, а точно 300? В любом случае, неважно, мы играли в игру в капсульном кафе в Париже...»
..Они играли в СТА Х$ в Капсулах Марса, когда внезапно получили системное сообщение [Вы были отключены от игры]. Они сразу же потеряли сознание, а когда снова открыли глаза, то оказались здесь — в Корее 2000-х годов. Вскоре они обнаружили, что в этом мире существует игровая особенность, называемая «привилегией».
Однако привилегии пользователей зависели исключительно от жанра их основных игр. И их основой была СТА, худшая из возможных игр.
«Привилегии пользователей СТА — воровать, грабить и тому подобное. Причина, по которой мы погнались за этим седаном, заключалась в том, что мы хотели ограбить его владельцев...»
Наши друзья на удивление честны.
«Понятно».
«Итак, это наша история. И... каковы ваши базы?» — спросил растрёпанный. «А? О... МЫ...»
После минутного колебания я покачал головой. Ирокез только что рассказал, что его базовая игра снизила его физические способности и дала ему определенные таланты, называемые «привилегиями».
В том, как двигался Гён пол часа назад не было ничего не обычного. Он был немного медленнее, чем обычно, но ни в коем случае не слабее.
«Я не думаю, чтоу нас есть основа. В то время мы не играли ни в какие игры, так что наша основа должна быть, так сказать, реальностью».
Другими словами, мы пришли в этот мир без каких-либо ограничений и с полной физической силой в «пределах капсулы».
«Вот это да.... О, но тот факт, что приходят новые игроки, должен означать, что это настоящая игра, которая где-то запущена».
«Нет, возможно, ты ошибаешься».
Я покачал головой. Также из-за меня у каждого пользователя было разное время прибытия.
Когда я вставил флешку в капсулу, магическая сила Клейма, должно быть, распространялась от меня. Таким образом, те, кто был рядом, прибыли в те же временные рамки, что и я, ате, кто был далеко, вероятно, были перенесены ещё дальше в прошлое.
Чок Чонгён был исключением, потому что он был членом моей группы. Ноя не мог им всего этого рассказать, поэтому решил сменить тему. «Значит, здесь должно быть много пользователей».
Ирокез сразу же возразил: «О, нет. Игровая зона покрывает половину Корейского полуострова, но количество пользователей составляет всего около тысячи».
«Мм. Я так понимаю здесь уже успели сформироваться разные фракции?» На этот раз мне ответил растрепанный:
«Да, но стоит отметить лишь некоторые. Есть Союз Гладиаторов, состоящий из игроков [Гладиатора Века], и Церковный Союз, состоящий из игроков [Битва Святой Магии]. Но самый сильный — Серебряная Вспышка».
«...Серебряная Вспышка?»
«Да, он ужасающий. Никто не знает, что у него за основа. В качестве основного оружия он использует серебряную нить, эта нить...»
«Серебряную нить?»
Мы с Гёном снова нахмурились.
«Да, это стальная нить», — подтвердил растрёпанный. Мы с Гёном переглянулись и вскоре улыбнулись.
«Что он здесь делает?»
«Самому интересно»
Я потянулся с кряхтением.
Неожиданное появление союзника — хотя и не совсем надежного — заставило меня почувствовать себя комфортней, чем раньше.
«В любом случае, это наш первый день здесь, — продолжил я со вздохом, — так что давайте пока уберёмся здесь».
Хотя в здании и царил беспорядок, я полагал, что нам хватит часа, чтобы навести порядок.
В этот момент Гён перевел взгляд на мою правую руку и спросил: «А ты справишься с одной рукой?»
«Одной более чем достаточно».
«...И мы ничего не будем делать с Боссом?»
Голос Чок Чонгёна был полон беспокойства и сочувствия.
Я с горькой улыбкой поднял метлу и совок».
«У нас нет выбора, по крайней мере, на данный момент. Мы будем очень любезны с ней, когда вернемся».
Следующие два часа мы потратили на уборку офиса. С одной рукой было и правда сложнее, но благодаря помощи наших друзей мы быстро закончили.
«Спасибо за помощь» «Нет проблем. И, как мы уже сказали, вы можете разговаривать с нами как вам угодно».
Тем временем Растрёпанный и Ирокез стали нашими верными союзниками. Казалось, они инстинктивно — или через всеобучающие кулаки Гёна — осознали, что с нами их шансы на выживание будут выше.
«Тогда не могли бы вы выйти на улицу и принести нам что-нибудь поесть? И какуюнибудь кастрюли с горелкой. Я немного проголодался».
«Конечно!» «Без проблем!»
Когда эта пара ушла, я выглянул в окно. Уже было время ужинать — горящий свет заката лился через окна.
В этот момент Гён решил спросить.
«Итак, ты знаешь, как выбраться отсюда?»
Я кивнул и с улыбкой ответил:
«Да».
«Как?»
«Всё просто».
Выход из системы оказался на удивление простым.
В тот момент, когда меня втянули в виртуальный мир, соавтор отправил мне сообщение.
Я не сразу заметил его, потому что был без сознания, когда оно пришло. По словам соавтора: [Это сообщение от соавтора вам, кто, я полагаю, будет очень сбит с толку]
[Это побочная арка, этап, на котором мы более подробно рассматриваем прошлое Босса.]
[Функция выхода из системы будет восстановлена, как только вы просмотрите хотя бы одно из «событий», которые Ю Чинхюк подготовил для вас.] [Постарайтесь стать свидетелем как можно большего количества событий.] И самое первое «событие» должно было состояться сегодня.
Я прочитал только что полученное сообщение Ю Чинхюка.
Сообщение от Ю Чинхюка
[Сегодня в 9 часов вечера найдите родителей девочки.]
«После того, как мы станем свидетелями отношений между Ли Ёнчоном и Боссом, мы сможем вернуться во внешний мир».
Событие, которое Ю Чинхюк хочет, чтобы я увидел... Как только я стану его свидетелем, этот мир перестанет существовать.
Конечно, была вероятность, что что-то может пойти не так, если вмешаются пользователи, но это маловероятно. В конце концов, со мной Чок ЧонгЁн.
«Их отношения?»
«Да. Сейчас пять часов, так что нам придется подождать еще четыре часа». «...Да?»
Гён беззаботно кивнул и плюхнулся на пол рядом со мной.
Бум—
Даже такое простое движение было громким, когда его делал такой гигант, как он. Вместе ссутулившись на полу, мы смотрели на закат за окном.
Вскоре вернулись Растрепанный и Ирокез с едой и горелкой.
***
Позже в тот же день мы уже следовали за родителями Босса, как нам и сказал Ю Чинхюк. Пока их дорогой седан плавно ехал по шоссе, мы с Гёном не торопясь двигались за ними. Ирокез и Растрёпанный ехали за нами на мотоцикле.
«Смотри, они останавливаются». Пролетел час.
Родители Босса прибыли в здание в Сеуле. Когда они поехали на подземную парковку, Ген нахмурился.
«Нам нужно спускаться за ними?» «Нет, давай не будем рисковать и посмотрим за ними отсюда».
«Но отсюдая их не вижу». «Ая вижу».
«...А мне что от этого?»
«Шшиш...»
Я успокоил Чок Чонгёна и широко открыл глаза.
Мастер Стрельбы работал в этом мире нормально, поэтому я мог видеть через стены. Родители Босса припарковали машину и поднялись на лифте на верхний этаж. Диннь—
Дверь лифта открылась, и в пентхаусе, куда они приехали, стал виден мужчина в мантии.
Я сразу узнал этого человека. Я видел его уже много раз — это был Ли Ёнчон. Родители Босса подошли к нему широко улыбались.
— Мы вернулись, Старейшина.
Они поклонились Ли Ёнчону, назвав его «Старейшиной».
Но в следующий момент Ли Ёнчон, не тратя ни секунды на приветствия, сказал им чтото очень жестокое.
Родители в шоке замерли.
Но вскоре к ним вернулось самообладание, и они кивнули, как будто уже слышали об этом. Как будто они готовились к этому дню.
Я сжал кулаки. И зубы. Мое сердцебиение участилось....Вскоре я получил еще одно сообщение. Сообщение от Ю Чинхюка
[Сначала родители девочки были преданными верующими и доброжелательными филантропами.]
[Они пытались понять темные силы своей дочери.]
[Но Ли Ёнчон промыл им мозги. Его ложь и интриги заставили пару поверить, что силы их дочери на самом деле ужасное проклятие.]
[Он разрушил её семью.]
[И сегодня Ли ЁЕнчон приказал паре убить свою дочь.] [Ли Ёнчон осознал огромный потенциал девушки и спланировал все это, чтобы завоевать ее доверие.]
Геперь пара попытается убить свою дочь, как им и было сказано, и вы скоро станете свидетелями последствий их действий.]
[Пожалуйста, смотрите до конца.]
ГНет ничего невозможного — Ю Чинхюк / В моих первоначальных заметках не было и намёка на такой жестокий план. — Мы избавимся от нее сегодня же.
Услышав ответ пары, я вздохнул. Дыхание пробежало по моему горлу и смешалось с гневом. Я растрепал волосы дрожащими руками.
«...Ген».
«Что?» — небрежно ответил он.
Не отрывая глаз от здания, я объявил:
«Похоже, сегодня нам придётся кое-кого убить».
Тем временем родители Босса спустились на парковку и сели в свою машину. Ли Ёнчон сказал им [Пора убить этого ребенка].
Теперь они вернутся к своей дочери, чтобы выполнить его приказ. «Ты мне поможешь?»
«...Конечно, почему бы и нет?»
Чок Чонгён небрежно кивнул.
«Серьёзно?»
«Серьёзно. Ты всегда был прав. Я верю в тебя».
В тот момент я увидел, как из здания выехал седан пары.
«Следуем за ними».
«Хорошо».
Мы надели капюшоны и погнались за машиной.
Однако в этот момент...
Швааа—
Серебряная проволока вытянулась с правой стороны дороги и окутала седан. «...9?»
Это было неожиданно. Мы удивлённо остановились.
БААААМ!
Проволока раздавила машину и ударила ее о землю.
БУУУУУМ—!
Автомобиль, брошенный вверх ногами на землю, взорвался.
«...?»
После разрушительной автомобильной аварии в воздухе воцарилась тишина.
Я мог бы подумать, что всё так и произошло в прошлом, если бы не то, что случилось потом.
Вдруг с неба упал человек. «Что за... что он делает?» Гён удивлённо хмыкнул.
Место Серебряного Группы Хамелеона, Кайта, изящно приземлился на разрушенный автомобиль и с улыбкой вернул свою проволоку.
Он откинулся на автокресло и начал шептать...
«Оай—!»
Именно тогда раздался громовой крик Чок Чонгёна.
Пораженный внезапным криком, Кайта повернулся к нам и широко распахнул глаза. Ошеломленный нашим присутствием, он пробормотал:
«Чок Чонгаён, и... ты тоже, Чёрный?»
Поскольку он называл меня Черным, я знал, что эта Кайта из нашей эпохи.
«Ага, это я. Что ты здесь делаешь?»
Однако, когда Чок Чонгён подошел к Кайте...
БУУУУУУУУМ-—!
Взрыв магической силы произошел в здании Ли Ёнчона, из которого мы только что вышли.
Взрыв не был создан одним типом магической силы, а целой смесью из них.
Внезапный грохот заставил нас с Геном удивлённо оглянуться.
После трех лет тщательных исследований Кайта нашёл способ выбраться из этой виртуальной реальности, которая была идеальным воспроизведением прошлого Кореи.
Решение было одновременно и сложным, и простым. Он должен был разрушить «ядро», которое было центром этого мира.
Ядром мог быть человек, место или объект, но Кайта точно знал, что это человек, благодаря своей основной игре, Симулятор Свиданий в Исекае.
Привилегией Кайты были «глаза», которые могли определять [Важность] и [Уровень Сложности] людей в этом мире. Поскольку его основная игра была установлена в мире исекай, его стартовые физические способности также были лучше, чем у большинства людей.
В любом случае, используя свою привилегию, Кайта нашел человека, который, по его мнению, мог быть ядром этого мира.
Его важность была [Неисчислима], а уровень сложности [Почти Невозможен].
Все его существование кричало, что он был «ядром». Но он был тем, кого Кайта знал в нынешнюю эпоху, с кем он прожил долгое время и тем, кого Кайта считал своим спасителем — Ли Ёнчоном.
Кайта заколебался. Даже в виртуальном мире он не мог заставить себя убить собственного спасителя. Другой причиной его колебаний было то, что Ли Ёнчон был слишком силен.
Поэтому Кайта решил наблюдать за Ли Ёнчоном издалека, усердно тренируя свои силы.
Однако по мере наблюдения, Кайта понял, что Ли Ёнчон был совсем не тем человеком, которого он знал.
Он начал чувствовать себя преданным.
Группа Хамелеона тоже была в этом мире. Они были группой жестоких преступников, которые использовали насилие, чтобы получить то, что хотели. И их жестокость была вполне в пределах понимания Кайты. Он тоже вырос в окружении крови, насилия и смерти.
Но чего Кайта не могла понять, так это того, как Ли Ёнчон обращался с Боссом. Ли Ёнчон разрушил семью Босса только потому, что хотел её себе. Он стремился контролировать жизнь Босса.
Увидев, что Ли Ёнчон выполняет такой ужасающий и отвратительный план, будто это просто пустяк, Кайта задумался, действительно ли Босс была его единственной жертвой. Он всегда думал, что его встреча с Ли Ёнчоном была судьбой. Но, может быть, их встреча тоже была заранее спланирована.
Кайта вспомнил время, когда ему было 11 лет. Кто-то насильно ввел ему в вены наркотик. Он все еще помнил тот прилив безумия, который чувствовал, когда под наркотиками убивал людей. В тот день его жизнь изменилась.
Неужели это просто совпадение?...Кайта размышляла три года. Возможно, всё в этом мире ложно.
Он провел много ночей, размышляя, не является ли все это частью схемы, разработанной, чтобы настроить его против Ли Ёнчона.
Но в конце концов правда была ясна. Кайта решил убить Ли Ёнчона и сбежать из этого мира.
К счастью, когда он уже готовился нанести удар по ядру, у него появились надежные союзники: Ким Сухо, Юнь Сон-А и другие герои.
В течение двух месяцев Кайта помогал им восстановить их первоначальную силу. Герои с радостью сотрудничали с Кайтой, потому что тоже надеялись сбежать из этого фальшивого мира.
И сегодня был день, когда они осуществили план... я БАААААААМ—!
В здании Ли Ёнчона, произошел взрыв магической силы. Почувствовав то, что взрыв был вызван смешанной магической силой, мы с Чок Чонгёном с удивлением оглянулись.
К верхнему этажу, в котором скорее всего находился Ли Ёнчон, поднимались люди.
Я сразу же узнал этих ‘альпинистое..
Ким Сухо, Юнь Сон-А, Чэ Наюна, Шин Джонхак... Я знал их всех.
Чок Чонгён некоторое время наблюдал за ними, а затем чем снова взглянул на Кайту. «Оай, какого черта ты делаешь?»
Наконец, придя в себя, Кайта со вздохом ответил:
«...А что не видно? Я пытаюсь вернуться в реальный мир».
«И почему для этого тебе нужно было уничтожить то здание?» Я оставил их поговорить и подбежал к машине. Я сунул голову внутрь, но там уже никого не было. Родители Босса уже превратились в цифровые фрагменты и навсегда исчезли.
«..Хаа. Почему именно сегодня?» Я взъерошил волосы и впился взглядом в Кайту.
Конечно, я уже прекрасно понимал, чем закончится эта история. Пара попытается убить свою дочь, но девочка выживет и станет Боссом.... Возможно, то, что я этого не увидел, даже к лучшему.
«Даже в фальшивом мире определённые вещи недопустимы и непростительны», — ответил Кайта.
Его голос звучал на удивление достойно —Кайта явно каким-то образом узнал правду об Ли Ёнчоне.
«<...»
Я посмотрел на Кайту. Кайта тоже посмотрел на меня и кивнул. Это был молчаливый разговор, в котором Чок Чонгён, очевидно, не участвовал.
Почесав затылок, я спросил:
«Как долго ты здесь, Кайта?»
«Не знаю. Года три? Четыре?»
Я указал на пентхаус.
«А они?»
«Два месяца».
КВААААААААН-—! В воздухе снова раздался взрыв магической силы.
«Двух месяцев тренировок достаточно? Я слышал, что в этом мире есть различные привилегии», — обеспокоенно спросил я.
Кайта, однако, с уверенной улыбкой заявил: «Не стоит их недооценивать». И в этот момент... Лязг!
Гигантский меч пробил потолок пентхауса. Меч был настолько большим, что казалось, способен разделить небо на две части.
Это был полуторный меч Чэ Наюны, окутанный магической силой.
«Все шестеро чертовски сильны». На этот раз вдали вспыхнула золотая магическая сила. Это была усиленная ци меча Ким Сухо.
Швааа—
Ци его меча двинулась вперёд, отсекая весь свет в этой области, тем самым на мгновение окутав мир полной темнотой.
«Мы можем находиться внутри виртуальной реальности, но наша настоящая основа — это наше собственное тело», — прокомментировал Кайта.
В этот момент в воздух поднялось черное пламя Шин Джонхака. Если Ким Сухо может всё разрезать, то Шин Джонхак разрушить и сжечь. Огонь охватил здание, поглотив его целиком. Это была ужасающая сцена.
«Два месяца. Им потребовалось всего два месяца, чтобы достичь этого, в то время как мне потребовалось больше года, чтобы восстановить свои силы».
Кланн.... На этот раз в здании расцвела, словно цветок, яркая молния.
Это были белые цветы Юнь Сон-А, изящная техника, которую она использовала, чтобы вывести из строя своих противников.
Шин Джонхак, Чэ Наюна, Юнь Сон-А, Ким Сухо.
Эти четверо были одними из самых сильных персонажей этого романа. Возможно, даже Ли Ёнчон не сможет долго противостоять всем четырем.
«...Удивительно».
Похоже, им не нужна моя помощь.
Я стоял на месте и смотрел, как они сражаются.
Однако...
[Системное предупреждение]
[Ход события был прерван. Произошла ошибка.]
[Мы проверим систему, чтобы выявить и устранить проблему.] [Если не будет найдено решение, сеанс будет принудительно прерван.] [Запуск диагностики....]
Выскочило несколько системных предупреждений.
«Хён-нимы! Что здесь случилось?!»
«Уваааа, оно падает, падает...!» Наконец-то на место прибыли Ирокез и Растрёпанный. Они дрожали от страха, смотря на взрывы магической силы в здании прямо перед ними.
***
Когда Ирокез, Растрёпанный, Чок Чонгён и я вернулись в наш офис, было уже за полночь. Я отправил Кайту обратно к Ким Сухо и остальным, надеясь, что он сможет послужить связующим между нами, если это будет необходимо.
«Вы же все голодные, да? Давайте поедим».
Я, используя ингредиенты, которые принесли ранее Ирокез и Растрёпанный, и одну руку, начал готовить еду.
Я нарезал ножом ингредиенты на мелкие кусочки, бросил их в кастрюлю с какой-то приправой и начал перемешивать. Тем временем Чок Чонгён завёл беседу с нашими друзьями.
«Вас кто-нибудь беспокоит?»
«...Простите?»
«Просто расскажите мне, если вас кто-нибудь беспокоит. Я растопчу их для вас». «Ах, спасибо!»
Т3ззт—
Даже с одной рукой мне потребовалось всего 10 минут, чтобы приготовить поесть. «Все готово. Давайте есть».
«О, спасибо... Вау, вы только посмотрите на все это!»
После приготовления стейка из говядины, жареной свинины и других деликатесов я прислонился к оконной раме. Глядя на луну в тёмно-синем небе, мои мысли переместились к Ли Ёнчону.
Сегодня Ким Сухо и другие успешно убили его. Его смерть была слишком безвкусной для печально известного основателя Группы Хамелеона... или нет.
Объединенные силы Чэ Наюны, Ким Сухо, Шин Джонхака и Юнь Сон-А. Только Орден и Чэ Чучхоль смогли бы противостоять им.
Смерть Ли Ёнчона, однако, была вымышленной. Он все еще был жив во внешнем мире, скрываясь в тени, как змея, рядом с Боссом. Босс все еще не знала, что это он разрушил её жизнь...
Нюх, нюх— Вдруг я услышал звук снизу. Нюх, нюх— Кто-то принюхивался. Я посмотрел вниз и замер.
Это была маленькая девочка. Она была неряшливой и тощей, как будто давно не ела. Возможно, она искала своих родителей, которые больше никогда не вернутся домой.
Неужели она прошла весь этот путь, чтобы найти своих родителей? Я посмотрел на девочку и вздохнул.
Этот искусственный мир.
Все, что я делаю здесь, никак не повлияет на будущее.
Однако я всё равно спрыгнул вниз с остатками еды на тарелке. «..Привет», — осторожно произнеся.
«...1»
Девочка вздрогнула и отступила на шаг. Тёмная магическая сила начала подниматься из девушки. Это была мощная, но опасная сила, которую она еще не могла контролировать.
«Все нормально. Вот, это тебе, поешь». Я хотел ее успокоить, но чем большея говорил, тем дальше она отдалялась от меня.
Маленькая Ли Бёль отличалась от взрослой себя, который всегда была полна уверенности.
Если я подойду ближе, девочка убежит и больше никогда не вернется. «...»
Итак, я поставил тарелку на землю и оставил рядом с ней записку, в которой говорилось: «Если будешь голодна — приходи в любое время».
Потом я вернулся в офис.
Ирокез и Растрёпанный увидели меня и громко закричали. «Вау, это потрясающе, босс. Вот это да!»
«Мы любим тебя, босс!»
Теперь они называли меня «боссом».
Я улыбнулся им, а затем прислонился к окну и посмотрел вниз. —...Нюх’
Ли Бёль нюхала еду на тарелке.
Я точно знал, что противостоять запаху было очень трудно. —... Нюх, глык”.
Некоторое время она продолжала нюхать и сглатывать, а затем быстро огляделась и схватила еду старелки.
—...НОМ-НОМ-НоМ.
То, как она пряталась за кустами и второпях ела, делало ее похожей на маленькое животное, а не на человека.
Было душераздирающе видеть ее такой. Боль была до странности сильной. Мое сердце болело, когда я смотрел на неё.
«<...»
Было ли чувство, что меня поглотило, состраданием? Сопровождается ли вообще сострадание такой болью в сердце?
Мне внезапно захотелось увидеть Босса. Шесть лет, которые я провел с ней, теперь накладывались на маленькую девочку перед моими глазами.
«Хаа...» Я вздохнул, а затем усмехнулся.
Если ЭТО чувство действительно было тем, что я думаю, что мне теперь делать? Нет ничего страннее, чем влюбиться в персонажа, которого я же и создал...
—Тириринн. Вдруг я услышал звук уведомления. = Системное предупреждение =
[Невозможно устранить ошибку. Функция перемотки назад была отключена. Причина неизвестна.]
[Прерванное событие будет воспроизведено в качестве видео.] [Функция выхода из системы восстановлена.]
Передо мной возник прямоугольный экран с голограммой. В нем показывались события подлинного прошлого.
—Кхуааааак. Родители, которым пришлось убить своего ребенка. Ребенок, у которого не было выбора, кроме как убить своих родителей, чтобы выжить. Раздался болезненный крик и звук хлынувшей крови.
Я стиснул зубы, глядя на прошлое Босса. Это было намного ужаснее, чем я предполагал. Я изо всех сил старался подавить гнев.
«...2»
Именно тогда я почувствовал определенный взгляд. Я посмотрел вниз и обнаружил, что Ли Бёль смотрит на меня.
В руках она держала пустую тарелку. Видимо, что она хотела вернуть её. Я улыбнулся и прошептал:
«Можешь сказать, если ты всё ещё голодна. Я сделаю для тебя ещё».
—...!
Однако в этот момент Ли Бёль задрожала, поставила тарелку на землю и убежала. Я посмотрел ей вслед, а затем перевёл взгляд на Системное сообщение.
[До выхода осталось 247 часов 30 минут]
247 часов 30 минут — это примерно 10 дней.
В течение следующих 10 дней Ли Бёль будет возвращался ко мне снова и снова. Она никогда не забудет вкус моей еды.
«...Она милая».
Я сулыбкой смотрел, как маленькая, сытая Ли Бёль своими маленькими шажками исчезает из вида.
жж
...Между тем.
В убежище Кайты, роскошном особняке где-то в Сеуле.
Тап, тап, тап—
[Он такой милый = = Как ребенок может быть таким красивым?]
После успешного завершения миссии Чэ Наюна села за компьютер и стала обмениваться личными сообщениями с блогером.
[Колокольчик: 5 5 Как всегда спасибо.]
Их обмен продолжался уже два месяца. Это был разговор между Чэ Наюной и ее матерью, Колокольчиком.
[Я суверенностью заявляю, он станет великим Героем в будущем. = =] [Колокольчик: Ах! Откуда вы узнали, что у моего сына есть Дар?]
[Я могу сказать это по его лицу. Он выглядит особенным -]
[Колокольчик: Вау... интересно. Я действительно надеюсь, что он станет великим Героем, как вы и сказали.]
Пока она печатала, глаза Чэ Наюны наполнялись слезами. [Получается, Чинун скоро пойдет в Военную Академию Агентов?]
[Колокольчик: Нет. Он талантлив, но я хочу, чтобы он ходил в обычную школу, пока ему не исполнится хотя бы 11 лет].
[Понятно... Я =] Чэ Наюна остановилась.
К сожалению, Чэ Наюны еще не существовало в этом мире. С легким вздохом она продолжила печатать.
[Ох, надеюсь, это не грубо, но, может быть, вы планируете завести еще одного ребенка?]
[Колокольчик: Конечно- Я уже придумала имя.]
Ее сердце сразу же сжалось. Чэ Наюна заставила свои руки перестать дрожать и продолжила печатать.
[Вы хотите, чтобы ребенок был девочкой или мальчиком?] [Колокольчик: Хмм... не знаю. Я буду любить своё дитя несмотря ни на что.]
[Колокольчик: Но почему-то я все время думаю, что это будет девочка. Странно, я ведь еще даже не беременна-]
Чэ Наюна с облегчением вздохнула. Итак, ее мать не была разочарована тем, что она девочка.
[ГГогда... что за имя вы придумали?]
В этот момент кто-то положил руку ей на плечо. Удивившись, Чэ Наюна подняла голову. Шин Джонхак обеспокоенно смотрел на нее.
«... ГЫ уверена, что не хочешь встретиться с ней?»
Чэ Наюна слегка улыбнулась и покачала головой. «Нет. Этого достаточно».
Где-то в этом мире ее мать была жива, такая же красивая и нежная, как и в реальном мире.
Но из-за того, что она не знала, что сказать своей матери, и потому что наблюдение за ней издалека могло сломить её, Чэ Наюна решила довольствоваться онлайн-чатом.
«А ты что? Разве у тебя нет людей, которых бы ты хотел увидеть?» «...Нет». «Пфф. Лжец-»
«Это правда. Что-то вроде виртуальной реальности не сможет воссоздать человека, которым я восхищаюсь».
Его слова звучали искренними.
Как он и сказал, Шин Мёнчхоля не существовал в этом мире. Он не был тем, кого может воссоздать простой виртуальный мир.
«...Да?» Чэ Наюна кивнула. В этот момент она получила ответ от Колокольчика.
[Колокольчик: Имя? Хм... У меня есть имя для девочки... но я не знаю, нормально ли рассказывать вам о таком...]
[Ох, что вы, если вы чувствуете себя некомфортно, то не нужно.]
[Колокольчик: Нет, все в порядке. Я скажу вам, потому что вы особенная, ]а/апдд!!!тт. Если у меня будет дочь...]
Чэ Наюна сглотнула слюну. Экран компьютера засветился синим. Сильное напряжение наполнило атмосферу, и... Тириринн-—
После звука уведомление на экране появился ответ, и губы Шин Джонхака изогнулись в мягкой улыбке.
[Колокольчик: Наюна (7)]
[Колокольчик: Это означает «истинная красота». Милое и красивое имя, правда?]
[Колокольчик: Наюна (Я 7)]
[Колокольчик: Это означает «истинная красота». Милое и красивое имя, правда?] Чэ Наюна глубоко вздохнула. Горечь поднималась из глубины её сердца.
Истинная красота.
Она не думала, что это имя ей подходит. Прямо сейчас она чувствовала себя словно пустое тело, потерявшее всё, что у неё было.
[Да, так и есть.]
Чэ Наюна хотела закончить разговор.
[Колокольчик: Я хочу, чтобы моя дочь была красивой в её собственной манере.] Но сообщения Колокольчика продолжались.
[Колокольчик: Она может падать и проигрывать, но я хочу, чтобы в конце концов она все преодолела.]
Один только вид этих сообщений заставлял сердце Чэ Наюны сжиматься, но она не могла найти в себе силы отвести взгляд. Она откинула волосы назад и заворчала.
[И в чём здесь красота? Это же просто упорность.]
[Колокольчик: Вы правы. Для меня настоящая красота — это не слабость и хрупкость, а сила и стойкость.]
В этот момент пальцы Чэ Наюны остановились.
[Колокольчик: Обижаться, сожалеть и скорбеть, но также принимать эту боль и печаль как часть себя.]
[Колокольчик: Принять себя и встать на две ноги как личность...]
Голос ее матери, который до сих пор хранился в её сердце, казалось, раздавался у неё в голове, когда Чэ Наюна смотрела на сообщения.
[Колокольчик: Это то, что для меня значит имя "Наюна'.] «...Я пошёл».
Шин Джонхак уловил атмосферу и ушел. Чэ Наюна вытерла слезы, блестящие вокруг глаз, и напечатала.
[Я запомню это.]
Она знала, что находится в фальшивом мире, но все равно решила поверить. Она решила запомнить значение своего имени и держаться за него. [Всегда.]
Конечно, это не означало, что ее взгляд на жизнь изменится в мгновение ока. Ее воспоминания о Ким Хаджине, смерти Чэ Чинуна, грехах Чэ Чучхоля... всё это было трудно принять.
Скорее всего, она ещё раз пройдет через процесс сомнений и оправданий.
Но всё это время Чэ Наюна также постоянно думала о значении своего имени. И сегодня она наконец его узнала.
И теперь, однажды, может быть даже перед её смертью, всё действительно может изменится.
[У меня есть некоторые дела. Спасибо.]
[Колокольчик: А, хорошо. Давайте поговорим позже. ^^]
Чэ Наюна закончила разговор и выключила свой компьютер. В этот идеальный момент в комнате появилась Ю Ёнха.
«Вы закончили болтать?»
«...Да».
Чэ Наюна встала. Ю Ёнха была поражена, когда увидела лицо Чэ Наюны, а затем ярко улыбнулась.
«Похоже, ты получила хороший совет». «А? Ах, нет, ничего подобного».
Чэ Наюна покачала головой и вышла в гостиную с Ю Ёнхой. Её товарищи собрались в большой гостиной пентхауса, окруженной стеклянными стенами.
«Почему мы всё ещё не можем выйти из системы? Ты солгал нам, правда?!»
Юнь Сон-А жаловалась Кайте, в то время как Ким Сухо с улыбкой поприветствовал Чэ Наюну.
«Ты, что, думаешь, что я бы остался с вами в одном доме, если бы солгал? Нам просто нужно подождать десять дней...»
Пройдя мимо спорящих Кайты и Юнь Сон-А, Чэ Наюна села на диван. Прохладный ветерок дул из открытого окна, нежно лаская её волосы.
Почувствовав умиротворяющую атмосферу, Чэ Наюна уставилась на своих товарищей, а затем медленно открыла рот. «Ребята». Все взгляды перешли на неё.
Чэ Наюна выдохнула, как будто задумавшись, а затем, наконец, красиво улыбнулась, как будто сее плеч свалилась огромная ноша.
«Я собираюсь встретиться с мамой и Оппой». жж [6 дней до Выхода]
Первое, что сделал Чок Чонгён ранним утром — пошёл на «работу» прихватив Ирокеза и Растрёпанного. Он уехал в горы, зная, что горы 2000-х были полны скрытых экспертов.
Неоднократно сражаясь с сильными противниками. Чок Чонгён наслаждался счастливой повседневной жизнью, а долг Растрёпанного и Ирокеза в этом важном деле — быть свидетелями его доблестных битв.
С другой стороны, я выбрал более спокойный образ жизни. «Это тот цветок, который тебе нравится?»
Бёль, стоявшая рядом со мной, кивнула. В руке у нее были два желтых цветка. Я проверил его название с помощью Наблюдения и Чтения.
[Примула Вечерняя']
«Примула вечерняя?»
«...?»
Однако Бёль только наклонила голову.
Судя по всему, она тоже не знала названия этого цветка.
«Так называется этот цветок. Если ты этого не знала — теперь знаешь».
Я потянулся и встал. Я час играл с ней в мяч, час читал ей сказку и час ходил за цветами. Пора бы пойти поесть.
«Пойдем поужинать». «<...»
Бёль кивнул, сохраняя между нами расстояние в три шага. Хотя она была такой же невыразительной, как и раньше, благодаря четырем дням, которые я провел с ней, я мог сказать, что это была ее реакция, когда она была чрезвычайно счастлива. То, что уголки ее рта слегка подергивались, было чётким признаком.
«Хорошо, следуй за мной». «...» Бёль молча кивнула и погналась за мной, как утенок за своей матерью.
Кстати, я купил этот приют четыре дня назад, чтобы завоевать сердце Бёль. Деньги на это я получил от Кайты. Я не знал, как он зарабатывал деньги, но в этом мире он был магнатом.
Конечно, мне пришлось солгать Бёль, что причина внезапного исчезновения ее родителей заключалась в том, что они бросили её, но услышав это она не выразила никакого шока или печали. Она вела себя как обычно, хотя, должно быть, ей было очень больно об этом слышать.
«...О, кстати, из всего, что я готовил, что тебе больше всего понравилось?»
Пока мы шли, я решил расспросить её. Этот виртуальный мир был создан с использованием исключительной синергии между Даром Ю Чинхюка и Клеймом. Поскольку сила Клейма материализовала мир прошлого с помощью капсулы и Ц5В в качестве носителей, нынешний Босс должен иметь тот же вкус в еде, что и её меньшая версия.
«<...»
Но Бель ничего не ответила.
«Макароны? Свиная грудинка?»
Она не отвечала, сколько бы раз я не спрашивал.
«Курица? Пицца? Конфеты? Пельмени?»
Однако она остановилась, когда услышала слово «пельмени». «...Пельмени?»
«<...»
Она молча посмотрела на меня. Глядя на ее блестящие глаза, я улыбнулся. «Это довольно неожиданно».
Если подумать, я никогда не делал пельмени для Босса. «Отлично, тогда сделаем пельменей».
«<...»
Бёль кивнула и даже взволнованно пошла впереди меня. Ребёнок, который всегда шел за мной на расстоянии нескольких шагов, теперь в припрыжку двигался на кухню.
«...Пф». Я засмеялся и погнался за Бёль. *®*^ [Два дня до Выхода]
Чэ Наюна прибыла в ханок, традиционный корейский дом на окраине Сеула. Это был тот же самый дом, в котором она когда-то жила. Она в восторге подошла к воротам.
[Ханок Семьи Чэ]
Табличка, написанная китайскими иероглифами, выглядела немного менее изношенной, чем та, что былау неё в голове. Чэ Наюна ухмыльнулась и встала перед воротами.
В этот момент в её ушах раздался голос.
— Эй, не дай себя обнаружить и, если что, просто беги. Они схватят тебя и увезут, если ты будете действовать подозрительно. Ты уже знаешь время, когда они обычно выходят на прогулку, поэтому действуй соответствующе.
Это был голос Кайты.
Чэ Наюна отошла от ханока и направилась к ближайшей тропе. Трава, цветы, гора и ручей. Тропа была полна естественной красоты.
Чэ Наюна села на ближайшую скамейку. Она знала точный путь, по которому ее мама пройдет во время ежедневной прогулки по тропе.
«Хуу-»
Она сделала глубокий вдох и почувствовала духовную энергию своего окружения. Примерно через 20 минут ожидания в её ушах снова раздался голос Кайты.
—Она вышла. С ней Чэ Чинун.
Чэ Наюна сразу же напряглась от волнения. Примерно через три минуты на тропе рука об руку появились женщина и мальчик.
«...|» Чэ Наюна вскочила и повторила заранее подготовленные фразы. «О, разве это не Колокольчик-ним? Вау, какое совпадение, я тоже часто бываю здесь...»
Она в очередной раз прорепетировала реплики, пытаясь заставить себя звучать и выглядеть как можно более естественно.
«Хуу...»
Всё хорошо. Не бойся.
Не волнуйся.
Эти люди стали шрамами в твоём сердце, потому что ты их так сильно любила. Медленно подойди к ним.
Собрав всё своё мужество, Чэ Наюна шагнула вперёд.
жж
[15 минут до Выхода]
Тёмное небо.
Я сидел на стуле и смотрел на Бёль, которая спала на кровати. На прошлой неделе она ела только своё любимое блюдо, и теперь от неё исходил слабый запах пельменей.
«...Какая досада».
Я пробыл у Бёль неделю. Хотя Чок Чонгён и Кайта заходили посмотреть на ее лицо, большую часть времени она проводила со мной.
Но неделя было слишком мало — она так ни разу и не улыбнулась мне.
[До выхода из системы осталось 10 минут. Виртуальная реальность перестанет функционировать через 10 минут.]
Это единственное, о чем я сожалел, но мое пребывание здесь не было бессмысленным. В конце концов, я узнал прошлое Босса и выяснил, какая еда ей нравится.
Этого достаточно. «... Бель».
Я улыбнулся и положил руку ей на лоб. Это больше не был холодный лоб отвергнутого ребёнка, но тёплый лоб сытой и довольной девочки.
[7 минут до выхода...]
Я отключил системные оповещения и оставшееся время смотрела на Бёль. 1 минута, 2 минуты, 3 минуты... время текло не останавливаясь.
4 минуты, 5 минут, 6 минут... Я успокоил горечь в глубине души.
Затем, в последнюю минуту...
«...До завтра».
Я попрощался. [Виртуальная реальность остановлена.]
[Начинается принудительный выход из системы.]
***
Вуун—
Капсула с гудением открылась, ия сразу же посмотрел на часы. [21:45]
В реальном мире прошло около трех часов.
«ХМ».
Это поистине загадочный опыт. Некоторые провели 3 или 4 года в виртуальной реальности, но в реальном мире прошло всего 3 часа.
«...Хуу».
В любом случае, я отбросил слабость в своём сердце и вышел в коридор капсульного кафе.
Вунн— Вуун— Вуун—
Я слышал, как одновременно открываются и другие капсулы. Я поспешил и через пару секунд уже был у выхода из [Капсул Марса].
«Ты уже ходишь?»
Как только я собирался схватить дверную ручку и сбежать, сзади раздался голос Ю Ёнхи. Я повернул голову в сторону и посмотрел на нее.
«...ГЫ знала, что я здесь?»
«Я заподозрила это, когда увидела в виртуальной реальности членов Группы Хамелеона».
«Понятно».
«У меня есть хорошая догадка по поводу того, что произошло... В любом случае, это был хороший лечебный отдых для нас».
Ю Ёнха с ухмылкой потянулась. Я непонимающе посмотрел на неё. «..Лечебный отдых?» «Ага. Мне не пришлось работать в течение целых 2 месяцев. Что до Наюны...»
Ю Ёнха остановилась и оглянулась. Еще никто не покинул капсульную комнату. «Она встретилась со своем мамой и старшим братом».
«...»
«Это все благодаря тебе», — мягко произнесла Ю Ёнха и положила руку мне на плечо. «Ты можешь идти. Похоже, остальные вот-вот выйдут из комнаты.
Ю Ёнха открыл мне дверь. Я ещё мгновение смотрел на неё, а затем ушел.
Парижская Площадь Марса предстала перед моими глазами. Фестиваль в Париже еще не закончился, но прямо сейчас я хотел сделать только одно.
Я включил свой браслет и позвонил Боссу.
—Что такое?
Босс сразу же подняла. Я успокоил свое сердце, а затем начал говорить. «...Босс, ты же сейчас тоже в Париже, да?»
— Да.
«Тогда подожди меня. Я скоро буду».
—Хм? Сейчас? Что—
Я повесил трубку, а затем нашел её с помощью Спартана.
Босс ела рыбные котлеты в уличном ларьке.
Сначала я побежала в цветочный магазин и спросила хозяина, есть ли у него вечерняя примула. Хозяин кивнул и указал на букет цветов. Я быстро скинул деньги хозяину и вышел из магазина.
Вскоре я добрался до переулка, заполненного уличными киосками. Я заметил жующую котлету Босса и сяркой улыбкой позвал ее.
«Босс!»
Босс повернулась и с любопытством наклонила голову. «Ч-что случилось?»
«<...»
Я подошел кней и протянул ей букет цветов. Глаза Босса расширились, и над ее головой появился вопросительный знак.
«Что это?»
«Подарок». Я сунул ей букет в руки. Босс нахмурилась, затем кивнула и посмотрела на цветы. «...Ах».
В это мгновение ее плечи слегка задрожали. Я пристально смотрел на нее и пробормотал.
«Их называют примулой вечерней. Красивое имя, правда?»
«<...»
Босс посмотрел на меня. Взволнованная, она снова и снова моргала. Глядя на нее, мое тело самостоятельно приняло решение.
Я... обнял её.
Наши мантии соприкоснулись, и лоб Босса коснулся моей груди. Течение времени замедлилось, как будто было активировано Время Пуль.
Босс замерла, словно превратившись в статую. Я уткнулся лицом ей в плечо и тихо прошептал.
«...Я хотел увидеться с тобой». *®^х [Франция — Париж]
Третий раунд отбора для входа во Врат Славы проходил без каких-либо проблем. Всего будет отобрано тысяча человек, а когда закончится четвертый и последний раунд, из этой тысячи останется только 200.
«Близиться время прощаний», — пробормотал Бэлл, сидя на вершине Эйфелевой башни.
«Ага», — ответила Чин Сахюк, парящая в воздухе рядом с ним.
«Не позволяй личным переживаниям омрачать твои суждения. Не сомневайся. Не упусти свой шанс».
На этот раз Чин Сахюк ничего не ответила.
Обычно она бы сказала что-то вроде: «Я уничтожу тебя, прежде чем у тебя появится шанс возродиться!»
...Но теперь, когда «конец» действительно стоял прямо перед ней, она чувствовала некую горечь и грусть.
«И ещё, ради меня, убеди Руми».
Но Бэлл, как всегда, был спокоен и собран. Он не колебался и не сожалел. «<...» Чин Сахюк молча кивнула. «Хорошо. Тогда увидимся на следующей неделе».
Тк, тк. Бэлл несколько раз похлопал по плечу Чин Сахюк, а затем перешел в газообразное состояние и исчез.
На вершину Эйфелевой башни опустилась тишина. Оставшись одна, Чин Сахюк глубоко вздохнула.
«Хуу...»
Вскоре из Врат в Царство Демонов на Землю снизойдёт Баал. Она сможет вернуться в Акатрину.
Разве она не этого хотела всю свою жизнь?
«... ГСК».
Так откуда тогда эта горечь?
Не сумев придумать ответ, Чин Сахюк создала портал и покинула Париж.
1. Примула Вечерняя:
Сразу после возвращения в Сеул я начал готовиться к будущему.
Первым делом я купил целый блок отдельных домов в Ханнам-донге, а затем начал ремонтировать подвалы этих домов.
Хотя будущее больше не было тем, о котором я знал, если общая сюжетная линия не изменилась, то осталось не так много времени, прежде чем большая часть мира превратится в Царство Демонов.
С помощью Ловкости Рук Юного Гнома я сделал план «подземного города», а затем использовал [Бастер Кол], чтобы вызвать судно Генкелопы. Когда передо мной появился экипаж нескольких ремонтных кораблей Генкелопы, я принялся за работу.
Поскольку чертеж— согласно мнению экипажа корабля — был на высшем уровне и поскольку Ю Ёнха одолжила мне все необходимое оборудование, процесс пошёл очень быстро.
«...ЧТО ЭТО?» А сегодня я привел на стройку Босса. Чжииинн...
Наблюдая, как робот вырезает детали своими лазерными руками, Босс в благоговении расширила глаза.
«Я решил построить это место чтобы подготовиться к Трансформации в Царство Демонов».
«К Трансформации в Царство Демонов?» «Да».
Нам нужно было начать подготовку, чтобы преодолеть экзистенциальный кризис и достичь того, чего мы все заслуживали.
«Это кристалл, который может остановить Трансформацию».
Я достал [Очищающий Кристалл Акатрины]. Это был один из предметов, которые мне оставила Прихи. Сила кристалла распространялась на всю зону в радиусе 5 километров.
«Этот кристалл также может очищать почву и воздух. С его помощью мы сможем с легкостью выращивать урожай здесь, под землёй».
По словам Хорнера, из этого кристалла можно создать даже «искусственное море». Если у нас получится очистить и подготовить почву с помощью кристалла, мы сможем начать выращивать здесь культуры из Башни Желаний, например, [Кукурузу со Вкусом Мяса]. Нам больше не придётся беспокоиться о нехватке продовольствия. «Интересная идея».
Босс кивнула.
Тириринн-—
В этот момент мне отправили запрос на видеозвонок.
«Босс, я отлучусь на минутку».
Звонок был от Ю Ёнхи.
Я отрегулировал угол наклона браслета, чтобы Босс не смогла увидеть происходящего на экране, и принял видеозвонок.
[Привет?]
В воздухе появилось голограмма Ю Ёнхи. «Что такое?»
[Как идет строительство? Все хорошо?] «Ага. Думаю, мы закончим через месяц».
Подземный город был огромен, но команда Генкелопы работала невероятно быстро. Благодаря [Сфере Регенерации] рабочие могли работать непрерывно, совсем не отдыхая.
[Мм. Ты говорил, что используешь технологии Судна Генкелопы, верно?] «Да».
Ю Ёнха кивнула и осторожно спросила.
[Тогда не мог бы ты мне в кое-чём помочь?]
«...Помочь в чём?»
[Сущность Динамики работает над строительством подземных городов в Сеуле, Пусане и Ульсане, а также в США и Японии.]
«А, серьёзно? Звучит как хороший план. Хорошо, я помогу с этим».
Ю Ёнха была как всегда дотошна.
[Спасибо. Я пришлю к вам своих людей позже. Ладно, мне нужно ид—] «Ах, подожди минутку».
Я вдруг кое-что вспомнил. Я повернул голову в сторону и посмотрел на Босса, которая угрюмо смотрела на меня. Я отключил микрофон и спросил:
«Босс, члены Горного Мудреца всё ещёу нас, верно?»
«...Да».
«Пришло время их использовать».
Я сухмылкой включил микрофон и заговорил.
«Мы уже какое-то время следим за кое-какими замечательными информаторами». Голограмма Ю Ёнхи наклонила голову.
[... Информаторами?]
«Ага, их группа называется Горный Мудрец».
Ю Ёнха была экспертом в убеждении людей. Несмотря на то, что они пробыли в тюрьме уже 6 месяцев, "Горный Мудрец' еще не раскрыли, кто заказал мое убийство. Возможно, Ю Ёнха сможет убедить их заговорить.
[Горный мудрец? ГОРНЫЙ МУДРЕЦ?!
Почти всегда спокойная Ю Ёнха вдруг повысила голос.
«Я почти уверен, что мы говорим об одних и тех же людях. Они невероятных.
[...]
Щеки Ю Ёнха вспыхнули. Она всегда очень волновалась, когда находила новый талант. Я сулыбкой сказал:
«Можешь забирать. Ну, если убедишь их».
[Что ты имеешь в виду?]
«Я отправлю тебе подробности. Просто чуть позже».
К сожалению, на этом наш звонок завершился. У меня не было выбора. Босс уже какоето время слишком пристально смотрела на меня.
[Ах, хорошо. Тогда, буду ждать твоего сообщения.]
«Да. Пока».
[Пока!
Ю Ёнха сжала кулаки и повесила трубку. Я перевел взгляд на Босса. Она надула губы.
«...Что такое?» «Ты слишком долго разговаривал по телефону. И я не хочу их отдавать. Они пытались убить тебя».
«Ах».
Ее голос был пропитан гневом.
Мягко улыбнувшись, я положил руку на плечо Бёль.
«Вот почему я их передаю. Чтобы узнать, кто пытался меня убить».
Все члены Горного Мудреца были невосприимчивы к психическому вмешательству, и ни пытки, ни гипноз на них не действовали.
Но я знал, что Ю Ёнха найдет способ сломить их.
«<...»
Босс ничего не сказала, но ее молчание всегда означало согласие. Поэтому я медленно потянулся кее руке.
«А теперь нам что-нибудь поесть?»
Взгляд Босса СкКолЛЬЗНУл ВНИЗ. Глядя на наши сцепленные руки, она медленно кивнула. «Пойдем-»
Я потянул ее руку в сторону ресторана сее любимым блюдом — пельменями.
***
[Последний раунд турнира на квалификацию на вхождение во Врата Славы состоится в Храме Правосудия.]
[Это был долгий путь. Теперь оставшиеся 1000 Героев направятся в Храм.] [Это будет последнее препятствие для участников.]
Как только была объявлено место 4-го раунда отборочного турнира, Интернет начал трещать новостными статьями. Все кому не лень писали на форумах и в социальных сетях, в то время как на игровых сайтах в режиме реального времени стали размещаться ставки на тех, кто войдет в финальные 200.
«...Все здесь судьи?»
И прямо сейчас в Храме Правосудия, который теперь был в центре всеобщего внимания, Айлин оглядывала зал ожидания судей.
«Да, всего в последнем раунде турнира будет 4 судьи, включая вас Председатель Айлин», — ответила её секретарь.
Но Эйлин выглядела довольно недовольной присутствующим составом. «Рад тебя видеть, кроха».
Тот, кто только что назвал Айлин крохой, был Хайнкес из Девяти Звезд. Айлин села на стул и неодобрительно вздохнула.
«Что такое, кроха?» «...Черт возьми. Перестаньте называть меня крохой», — резко ответила Айлин.
Но она была недовольна вовсе не Хайнкесом. Она считала его достаточно квалифицированным, чтобы быть судьей Турнира. Никто не подошел бы на эту роль лучше, чем активный член Девяти Звезд.
Её не устраивало присутствие женщины, сидящей рядом с Хайнкесом. Ю Ёнха.
Как Главный Офицер Сущности Пролива, она была известна многими вещами, но как Герой она была в лучшем случае всего лишь пика среднего ранга 1 уровня.
Айлин до сих пор не могла понять, почему такого слабого человека, как Ю Ёнха, так много людей называет Королевой Сеула.
«...Здравствуйте».
Ю Ёнха с легкой улыбкой опустила голову. Айлин фыркнула и перевела взгляд на человека, сидящего по другую сторону от Хайнкеса.
Ю Сихюк, мастер Горы Пэктусан.
Он был занят чтением книги и даже не взглянул на Айлин. Прошло много времени с тех пор, как они виделись в последний раз, но он по-прежнему оставался таким же снобом.
«Ах, да. Лорд Хайнкес».
В этот момент Айлин услышала голос Ю Ёнхи и снова перевела взгляд на неё.
Ю Ёнха протягивала Хайнкесу нечто похожее на капсульную таблетку.
«...Что это?» — спросил Хайнкес.
Айлин тоже смотрела на таблетку блестящими глазами.
‘Это какие-то витамины?’ — подумала она, в то время как Ю Ёнха вежливо ответила: «Это лекарство от вашего побочного эффекта, о котором мы говорили раньше». «Лекарство?»
«Да».
Ким Хаджин передал таблетки, которые он сделал, Ю Ёнха и попросил её передать их Девяти Звездам, которые страдали от серьезных побочных эффектов. Ю Ёнха с радостью согласилась.
«...Это то, что ты пыталась дать мне в прошлый раз?» «Они схожи».
«<...»
Хайнкес некоторое время смотрел на таблетку, а затем взял её и положил в карман. Мгновение помолчав, он застенчиво произнёс:
«Мне нужно остаться в живых, по крайней мере, пока не откроются Врата в Царство Демонов».
«Спасибо, что приняли её».
«...Это я должен благодарить тебя. Не думаю, что у моего сердца осталось много времени. Я и правда сожалел, что отклонил твоё предложение в прошлый раз».
Айлин отвернулась от них и начала собирать бумаги для собрания. «Я люблю подарки. И таблетки тоже», — пробормотала она себе под нос.
...Поскольку она с каждым днём приближалась к своему 40летию, Айлин стала больше интересоваться здоровьем.
«О, у меня есть подарок и для вас, Председатель Айлин». Конечно, Ю Ёнха была далеко не из тех, кто упустит такую возможность.
Подарком, который она приготовила для Айлин, была коробка с первоклассными лекарственными таблетками. Каждая таблетка содержала небольшое количество энергии [Пространственной Энтропии] и стоила не менее 100 миллионов вон. В коробке было 60 таблеток.
«...Х-ХММ. Да? Ну, тогда, думаю, я приму его, если ты так настаиваешь». Айлин крепко обняла подарочную коробку. «Что ж, давайте продолжим встречу? Как мы вообще собираемся их судить?»
Ю Ёнха закусила губы, изо всех сил стараясь не рассмеяться над Айлин, которая сияла от удовлетворения.
«Послушайте, нам нужно выбрать 200 человек из целой 1000. Но успеем ли мы встретиться со всеми кандидатами? Конечно, нет. Так что сначала мы должны выбрать наиболее квалифицированных кандидатов и...
«А, насчёт этого», — вмешалась Ю Ёнха. Из-за подарка, который она только что получила, Айлин была куда снисходительней, чем обычно. Поэтому она небрежно спросила:
«Что такое?»
«...»
Ю Ёнха не говоря не слова положила на стол конверт.
На нем был выгравирован символ чёрно-золотого лотоса.
Ким Хаджин написал это письмо и оставил его Ю Ёнхе, надеясь получить себе место в финальных 200.
«Это...»
Айлин посмотрела на конверт — если быть точнее, символ на конверте — и нахмурилась.
«Да, это письмо от Чёрного Лотоса».
В этот момент Хайнкес и Ю Сихюк, которые все это время просто незаинтересованно молчали, широко распахнули глаза.
Ю Ёнха взглянул на них и осторожно продолжила:
«Чёрный Лотос отправил это письмо в мою гильдию. Похоже, он тоже хочет войти во Врата.... Что вы об этом думаете? Хотелось бы услышать ваше мнение».
жж [Корея — Врата в Царство Демонов]
Холодный ветер бродил по земле под серым небом. Погода была необычной для апрельского дня.
Завершился последний тур квалификационного турнира, и весь процесс прошёл гладко. Чёрный Лотос был тайно выбран в качестве одного из участников.
Я пришел к Вратам в Царство Демонов, когда понял, что крайний срок в 30 дней, обозначенный Вратами, скоро истечет.
«...ХМ». Поскольку территория вокруг Врат была закрыта для посещения, здесь было очень тихо.
Я спрятался в ближайшей горе и огляделся. Внизу было много Героев и Джинов. Герои стремились войти во Врата, а Джинны хотели занять их место.
Вииии-
Вдруг подул ветер. И сэтим ветром — некое существо появилось рядом со мной. «...Ты пришла», — пробормотал я. «Ага», — кивнула Чин Сахюк. [Плащ Александра Ш] пафосно развевался у неё за спиной. Я посмотрел на людей внизу.
Со стороны Героев я видел Чэ Наюну, Ким Сухо, Шин Джонхака, Чин Сэён, Айлин, Юнь Сон-А, Рэйчел, Ю Чинуна, Ким Чону, Васт Экспанса и даже Бэлла... с точки зрения силы, все они были квалифицированный, чтобы представлять человечество.
«Я вижу там Бэлла».
«Там не только Бэлл, — серьезно заметила Чин Сахюк, — там также много Джиннов. Внутри этих ворот появится величайший Дьявол всех времен».
«Величайший Дьявол... ты говоришь о Бэлле?»
Я достал лук и стрелы. Как и сказала Чин Сахюк, здесь, в горном хребте Хамгён-до, было слишком много Джиннов.
Под землей, над землей, даже в небе. Они ждали своего шанса войти во Врата в Царство Демонов.
«Да. В мире за вратами умрёт Бэлл и родится Баал».
«<...»
Я наложил пять [Стрел из Тёмной Руды] на тетиву и выстрелил в них. Свиии—
Стрелы, словно ястребы, полетели к джиннам.
Всё, что я услышал после, это глухие звуки падения тел.
«...Гогда».
Я достал стрелы и снова натянул тетиву их.
«Означает ли это, что мы на 100% уверены, что Баал и правда появиться?» «... "Убей меня внутри Врат в Царств Демонов и уничтожь Баала"».
Чин Сахюк сымитировала голос Бэлла. Из-за комичной схожести, из меня вырвался смешок.
«Так сказал Бэлл».
«...Да, я согласен. Если Баал действительно спустится, мы не можем позволить ему попасть на землю. Придется прикончить его прямо там».
В моем описании Баал был близок к Богу. Учитывая, что он сильнее Ордзэна, он может невероятно быстро завершить трансформацию земли.
Вот почему мы должны положить конец всему этому, находясь в мире врат. Как только Баал сбежит, Земля будет уничтожена.
«Что ты собираешься делать, Чин Сахюк?» Но мне нужно было спросить Чин Сахюк ещё об одной вещи.
Ей нужно будет полагаться на силы Баала, если она хочет соединить Акатрину и Землю. Следовательно, если Чин Сахюк не откажется от своей первоначальной цели — вернуться на родину - —у нее не будет другого выбора, кроме как начать сотрудничать с Баалом.
«Мы с Бэллом позаботимся об этом».
«Как—»
«Я сделаю всё так, чтобы это не доставляло тебе проблем, так что не лезь в это». Чин Сахюк была непреклонна.
Я неохотно кивнул и снова выстрелил. [Стрелы из Тёмной Руды] танцевали в воздухе, приближаясь к Джиннам. Избавившись от дюжины врагов, стрелы снова вернулись ко мне.
— Блядь! Нас атакует лучник!
—Это темные стрелы! Темные стрелы!! — Темные стрелы... это Чёрный Лотос! — Черт побери, этот сукин сын...!
Джинны, загнанные в угол моими неожиданными атаками, использовали Трансформацию в Дьявола. Но это было плохое решение.
Герои сразу же заметили изменения и уловили демоническую энергию. Айлин первой прыгнула в воздух и выследила демоническую энергию.
Уничтожая врагов своей Духовной Речью, она была беспощадна, как Мрачный Жнец. —Что вы по-вашему здесь делаете! Паразиты, да будете вы раздавлены!
Её Духовная Речь буквально сокрушала Джиннов. Белые волки Ю Сихюка, электрические удары Ю Чинуна и темное пламя Шин Джонхака.
«Чин Сахюк».
Наблюдая за разворачивающейся сценой, я позвал главного босса своего романа. Она посмотрела на меня. «Что».
«<...»
Я заколебался, не в силах посмотреть ей в глаза. Я открыл рот и снова закрыл его. Это заняло у меня некоторое время, но, наконец, мне удалось выдавить из себя нужные слова.
Я хотел, чтобы Чин Сахюк услышала это. «Разве ты не можешь просто остаться здесь?» «<...»
Чин Сахюк ничего не сказала.
Я ждал, что она ответит.
Но она молчала... а затем...
Гуо0б0—
Врата В Царство Демонов начали высвобождать магическую силу. Гигантская волна магической сила потрясла землю и распространилась во все стороны, словно море. Битва между Джиннами и Героями прекратилась, и над медленно открывающимися воротами поднялись рунические символы.
Я мгновенно перевёл их.
[Врата в Царство Демонов определят, кто из собравшихся здесь людей имеет право войти в них.]
Это все, что было написано.
Однако в тот же момент, когда я закончил читать, магическая сила в форме веток “потекла” из полуоткрытых Врат.
—Киииек
Две из множества ветвей, тянувшихся во все стороны, молниеносно приблизились и окутали нас с Чин Сахюк.
«Что за...!»
«Черт возьми».
У нас даже не было времени среагировать. Свииш—!
Ветви магической силы крепко связали наши тела и без промедления потащили нас к Вратам в Царство Демонов.
«Здравствуйте, мы на открытии Врат Славы».
Репортеры со всего мира собрались в Провинции Хамгёна. Хотя им было запрещено приближаться к Вратам, они могли снимать и делать репортажи издалека.
«Оп еЧте дие [а роще...» «Зарбан и Леонардо успешно прошли в 200...» «Здесь снова съезжаются знаменитости со всего мира....»
На площади Провинции Северного Хамгена можно было услышать огромное количество языков. Заметив бесчисленное количество камер, Ю Ёнха деловито ходила по улицам, встречая присутствующих знаменитостей.
«Ты тоже здесь, Сухюк-сси?»
После встречи с несколькими корпоративными лидерами Ю Ёнха нашла Пак Сухюка, генерального директора Агентства $Н, ныне известного как величайшего Агентства в мире.
«Хаха, да, мне посчастливилось получить приглашение». «Когда Врата откроются, тут может быть опасно».
«Я уверен, что все будет хорошо, учитывая, что нас защищают члены гильдии Сущности Пролива».
Услышав тонкую похвалу Пак Сухюка, Ю Ёнха улыбнулась. Как он и сказал, многие члены гильдии Сущности Пролива, в том числе Ким Ёнчин, Ли Чин-А, Леонель, Ёхей, Шень Юань, А Хэ-Ин и даже Хайнкес, все, кто не попал или не участвовал в турнирах на вход во Врата, сегодня собрались у Врат.
«Тем не менее, будь начеку. По крайней мере, убедись, что на тебе защитное снаряжение.
«О, защитное снаряжение?»
Пак Сухюк улыбнулся и включил свой браслет, из которого сразу же вырвалась укреплённая магическая сила, идеально окутавшая его.
«Хм-»
Тщательно следившая за этим Ю Ёнха удовлетворённо кивнула. Браслет Пак Сухюка был наделён комплексом сложных чар, созданных с помощью [Пространственной Энтропией]. Это была коммерческая версия Защитного Браслета, разработанная Сущностью Динамики. Укреплённая магическая сила, выпускаемая Защитным Браслетом, была сравнима с таковой Героя среднего ранга 1 уровня. Этот браслет ничем не отличался от переносного доспеха.
Неудивительно, что стоимость производства и редкость материалов подняли его стоимость до более 100 миллионов вон.
«Когда задумываешься, насколько далеко ушли технологии Сущности Пролива, становится страшно. Я не могу увидеть конца вашим изобретениям».
Пак Сухюк потрясенно покачал головой. «Ха-ха, новая технологическая революция только начинается».
Пространственная Энтропия, ресурс, содержащий бесконечный потенциал. Одна мысль о ней заставляла Ю Ёнха улыбаться.
Вуууунн—!
В этот момент по местности прокатилась мощная волна магической силы, и вокруг стало шумно.
«П-похоже, Врата вот-вот откроются!» «Какая блестящая вспышка маны!»
Земля содрогнулась, и крики репортеров и зрителей переплелись. Ю Ёнха и Пак Сухюк быстро активировали свои Защитные Браслеты, в то время как Чин Сечан, Ким Ёнчин и другие основные члены Сущности Пролива быстро приблизились к Ю Ёнхе.
«Главный Офицер!»
Они пришли, чтобы увести Ю Ёнху в более безопасное место. Однако в тот момент...
КВАНН—!
Несколько потоков магической силы пронеслись сквозь землю. Потоки магической силы, подобно шупальцам обвились вокруг тела Ю Ёнхи и утащили ее под землю, прежде чем Герои смогли что-либо сделать.
«Ч-чёрт!» Ким Ёнчин и Чин Сечан немедленно бросились в трещину в земле.
***
... Моя голова болела, а втеле была неизмеримая слабость. Мне казалось, что мое тело, уставшее и лишенное всей энергии, безвольно плывет по воде. Я ничего не видел и не чувствовал даже течения времени. Как ни странно, мое сознание постепенно прояснялось. Кто я, зачем я здесь, что мне нужно было сделать.... Ко мне вернулось понимание ситуации.
«Хаа...»
В этот момент мне в уши донесся звук дыхания. Я не мог сказать, принадлежал звук мне или нет. Я просто сосредоточился на звуке и попытался восстановить свои притупленные чувства.
«...Хуу». Я услышал еще один вздох. После этого стало куда проще.
Теперь я мог уверенно сказать, что дыхание действительно было моим. Я неоднократно делал глубокие вдохи и двигал частями своего тела. Вскоре мои глаза наконец открылись.
«...2»
Мое зрение вернулось, и первое, что я увидел, был старый ящик. Он был изношен и покрыт плесенью — по нему даже ползали жуки.
Я нахмурился и повернулся к потолку.
Кииик-
Кровать, на которой я лежал, сразу же заскрипела. Потолок был даже хуже, чем ящик. «..Я в тюрьме?»
Непонимающе бурча на ситуацию, я поднялся на ноги, однако меня сразу же охватило невероятное головокружение. Моё тело снова упало на кровать.
Хруст— Обшарпанная кровать просто-напросто сломалась. «Аргх...»
Кажется, у меня нет выбора, кроме как ещё немного отдохнуть. Следующие 5 минут я массировал виски, а затем снова встал.
«Ау». У меня все еще кружилась голова, но теперь Я МОГ нормально двигаться.
Первым делом я проверил интерьер комнаты. Кровать, КОМОД И шкаф с двумя мундирами. Помимо этого, единственным стоящим внимания объектом был ящик, на котором была какая-то мешанина из предметов.
«ХМ». Я осмотрел письменные принадлежности на ящике. Блокнот, ручка, сумка, недоеденная коробка с бенто и удостоверение личности.
Удостоверение личности, очевидно, было самым выделяющимся предметом. [Секретное Отделение Лоренцио, Стрелок Е-ранга — Ким Хаджин] [Идентификационный номер — 02937102]
«Снайпер ранга Е... Ким Хаджин?»
Я нахмурился. Я ничего не знал о том, как работают Врата в Царство Демонов. Естественно, я понятия не имел, в какой ситуации оказался.
Я внимательно изучил удостоверение личности, но больше ничего примечательного не обнаружил. Ещё раз оглядевшись, я открыл ящик.
Внутри были арбалет и стрела. «Стрелок, хах». ‘Ну, думаю, я и правда стрелок.”
Я посмеялся в голове и открыл вторую шуфлядку. Внутри оказалась только повседневная одежда. В третьей тоже была только одежда.
«...Что вообще происходит?»
‘Здесь нет даже намека на происходящее?”
Как только я подумал об этом, передо мной возникла серия сообщений.
[Это мир, где впервые появился Баал.]
[Прямо сейчас вы являетесь членом этого мира, и ваша цель — уничтожение Баала.]
[Ваши изменяемые статы были подавлены из-за эффектов путешествия в измерениях, но не беспокойтесь. Со временем они вернуться. Вы также можете ускорить этот процесс, начав тренироваться.]
[Всего с Земли во Врата в Царство Демонов вошло 200 человек.] «...»
Я изучил сообщения, а затем проверил свои статы.
[Сила 4 (+1)]
[Выносливость 4 (+1)]
[Скорость 4 (+1)]
[Восприятие 4 (+1)] [Жизненная Сила 4 (+1)] [Магическая Сила 4 (+1)]
[С] Статус: 'Отторгающая Сила ‚ — временно ослабляет ваши изменяемые статы, Дары и Телосложения.
[С] Дары
> 'Мастер Стрельбы, [Высокий Ранг] [Комплексный Атрибут] [Эволюционирующий] [Уровень — 1]
> ’Ловкость Рук Молодого Гнома / [Высокий Ранг] [Иллюзорный Атрибут] [Эволюционирующий] [Уровень — 2]
> “Система Случайной Консолидации, [Средний Ранг] [Духовный Атрибут] [4ступенчатая Консолидация]
> "Ограничения и Усиление, [Средний Ранг] С] Телосложения (2/3)
> ’Телосложение с Дисфункцией Магии /
> ’Запоминающее Лекарства Телосложение
Я был не уверен, чем именно является Отторгающая Сила, поэтому первым делом проверил магическую силу Клейма.
Гуоо.... К счастью, у меня все еще были все пять полос Клейма. Однако оружие, которое я хранил внутри Клейма, исчезло. И Везем Еаде, и Эфир.
«Подождите, эй, а где мое оружие?»
Ответа не последовало. Я забеспокоился. Я ничего не смогу сделать без своего снаряжения.
И вэтот момент. —Пора есть-! Выходите-!
Из-за двери раздался чей-то крик. Он был таким громким, что затряслась даже сама комната.
Я вздрогнул, а затем посмотрел в окно. Морское небо ясно показывало, что сейчас сумерки. Тут принято есть в такое время?
—Едаа-!
Снаружи раздавались и другие голоса. Я открыл дверь, чтобы проверить, что происходит. За дверью был коридор, как другие люди в спешке бегут в одном направлении. Кажется, я в каком-то общежитии. «Уже иду-»
Я переоделся в форму, висевшую в потрепанном шкафу, и погнался за ними. Пять минут спустя мы прибыли в столовую, похожую на те, в которых я был, когда был в армии в первоначальном мире.
Я решил просто повторять за тем, что делают другие. Получив свою порцию еды, я сел за случайный столик. «... Ах, идиот, нет, ты, дебил!»
Но в этот момент мужчина, который выглядел как какой-то лидер или инструктор, указал на меня и закричал. Все в кафетерии повернулись ко мне, и я потеряно встал со своего места.
Я отреагировал так же, как когда я косячил в армии. «Ты О-ранг?! Так какого хрена ты сидишь за столом О-ранга?!» «..Виноват!»
Я быстро понял, что я сделал не так. Согласно удостоверению личности, я стрелок Е ранга.
«В следующий раз смотри, куда садишься, безмозглый дебил!» «Да! Виноват, сэр!» «Пошёл отсюда!»
Я взглянул на инструктора, а затем перевёл взгляд на стол, за которым только что сидел. Действительно, на нем была четко написана буква «О».
Отойдя от стола, я стал искать стол с буквой Е. «Ах». В углу столовой стоял стол, который был готов развалиться в любой момент.
Я поспешил к нему и сел рядом с каким-то мужчиной. Вскоре после этого подошел мужчина с растрепанными волосами и тоже сел рядом.
«<...»
Я посмотрел на человека, сидящего передо мной. Точнее, я посмотрел на его форму. На его груди была табличка в форме меча, а его форма была светло-зеленого цвета, как и та, что была на мне.
Затем я повернулся к столу О-ранга, за которым только что находился. У сидящих там людей была форма чуть более зеленого цвета. «Мм -»
Похоже, цвет формы был чётким показателем ранга. Я слегка кивнул и заговорил с парнем, сидящим рядом со мной.
«Прошу прощения». «...?»
Мужчина с любопытством посмотрел на меня. Я подумал, о чем спросить, а затем сдался. Спрашивать где мы и чем занимаемся — явно не лучшая идея.
«...Нет, ничего. Не хочешь и мою порцию съесть?» «А...? Э-э, конечно».
я
—Раз-два! Раз-два! Раз-два!
После раннего завтрака наступила утренняя тренировка. Я использовал магическую силу Клейма, чтобы создать впечатление, будто моя правая рука гниет, чтобы спокойно пропустить ее и пойти собирать информацию об этом мире.
«...Армия».
Справа от военного полигона находился большой замок. Согласно Наблюдению и Чтению, это был [Замок Герцога Лоренцио]. Вероятно, это было военное командование этого места.
Я посмотрел налево от военного полигона, где находилось общежитие, в котором я проснулся. Там стояло несколько построек, похожих на здания колледжа. Кажется, все это место называется [Учебный Институт Рыцарей Лоренцио].
По сравнению СНИМ военный ПОЛИГОН и общежитие были местами, где хранился мусор. «ХМ».
Я медленно пошел налево. Пройдя примерно 500 шагов от тренировочной площадки, я подошел к большому зданию. На нем было написано слово “Библиотека”. К счастью, я оказался в идеальном месте, чтобы побольше узнать об этом мире.
Я без колебаний вошёл внутрь. Возможно, из-за утренней тренировки внутри никого не было.
«Посмотрим. История, история, история...».
Я зашёл в исторический отдел библиотеки и выбрал для чтения несколько книг. В итоге, за 30 минут чтения мною была получена следующая информация: 1. Я нахожусь в герцогстве, управляемом кланом Лоренцио, само герцогство было частью королевства Аранхейм.
2. Герцог Лоренцио был командиром, а Институт Обучения Рыцарей Лоренцио обучал не только рыцарей, но и пехотинцев.
3. Я был обычным солдатом, что совсем не удивительно. Даже среди них я был на самом низком Е ранге, что означало, что я самый настоящий мясной щит низкой надёжности.
«...Я захватил тело этого парня?»
Я нахмурился и внутренне пожаловался на то, что стал простым солдатом. Тем не менее, я был счастлив, что мне удалось узнать немного больше о мире за Вратами в Царство Демонов.
Я встал с места и остановился перед библиотечным зеркалом. Я все еще был похож на самого себя — Ким Хаджина.
«Хмм... АХ». Затем я внезапно кое-что вспомнил и кивнул.
Не то чтобы я завладел чьим-то телом. Выражаясь новой терминологией, Я трансмигрировал, что означает, что я был помещен в этот мир.
Я достал блокнот, который принес из своей комнаты, и записал свои текущие цели. 1. Восстанови свои силы и найди других Героев с Земли. 2. Найти Бэлла. Он будет ключом к нисхождению Баала.
3. Найти своё оружие. Помимо БезегЕ Еад/е и Эфира, пуля из листа Мистелтейнна обладает решающей ролью в уничтожении Баала.
4. Уничтожить Баала.
Как только я закончил писать свои цели...
«ЭЙ
Кто-то крикнул и схватил меня за шею.
«Акх!»
«Ты дебил, ты кем себя возомнил? Таким как ты здесь не место!» Вздрогнув, я обернулся.
Рыжий рыцарь смотрел на меня, все еще держа руку на моей шее.
«Э? Извините, ааааакх—!» Я вообще не мог сопротивляться. Разница в наших статах была слишком велика — он просто вытащил меня наружу.
«П-подождите!»
«Я впервые вижу, что солдат прокрался в библиотеку».
«П-подождите, я не крался, я просто хотел почитать несколько книг...» «Я об этом и говорю».
«Но—»
«Заткнись».
После этого слова я больше не смог дышать.
Его хватка на моей шее стала сильнее, и я больше не мог ничего сказать. «Кхакх...»
Вот так я и потерял сознание.
жж
«...Солдат Е ранга пробрался в библиотеку?»
Командир Рыцарей, Айран, нахмурилась от такого неожиданного отчета. Она занимала высшую должность в Институте по Обучению Рыцарей Лоренцио и была клятвенной сестрой дочери герцога Лоренцио.
«Да, пока что мы бросили его в камеру».
«...Что вообще смог бы там прочитать обычный солдат? Я уверена, что он просто заблудился».
Рыцарь покачал головой, услышав её слова.
«Я тоже так подумал, когда впервые получил отчет, но мы обнаружили стопку книг, которые он читал».
«...Интересно».
Пехотинец читает книги в библиотеке. Айран кивнула, хотя и усмехнулась такой странной идее.
«Если он просто читал, то в этом нет ничего суперсерьёзного».
«Но он солдат Е-ранга и ктому же простолюдин. Ему нельзя даже подниматься по лестнице в Западное Крыло...»
«Дрейвен?» Айран прервала рыцаря и уставилась на него своими ясными, похожими на океан глазами. Дрейвен закрыл рот и опустил голову.
«...Не будь таким жестким. Если солдат ведет себя не так, как надо, ты должен сначала выяснить, что побудило его действовать таким образом. А уже потом идёт наказание».
Дрейвен не ответил. Видя послушание рыцаря перед ней, Айран улыбнулась.
Хотя Дрейвен и обладал хорошим характером, а также опытом рыцаря, его слишком интересовала социальная иерархия.
Айрун считала это позором, поскольку думала, что это единственный недостаток, мешающий ему быть хорошим лидером.
«Хорошо, оставьте его в тюрьме на неделю. Я не допущу большего».
Когда я очнулся, я был в помещении гауптвахты. Ну, возможно, это была тюремная камера. Как бы то ни было, дело в том, что всё это время я был заперт. И пока я был заперт, я тренировался.
Отжимания, планка, подтягивания ит. д.
[Ваша сила увеличивается на 0,1 очка]
[Ваша жизненная сила увеличивается на 0,1 очка] [Ваша выносливость увеличивается на 0,1 очка]
Как и было видно из уведомлений, тренировки шли просто прекрасно. Я получил +0.6 к статам всего за 36 часов. На земле такой рост был просто невозможен.
«<...»
Я посмотрел на свои выпирающие вены. Такими темпами я смогу восстановить свои статы всего за пару месяцев.
БААМ—!
В этот момент дверь в проход к моей камере внезапно распахнулась. Я поднял голову и посмотрел на вход.
Бум, бум. Я услышал приближающиеся тяжелые шаги.
Кланн.
Затем раздался звон металла.
Перед моей камерой остановился человек в мантии.
— Стрелок Е-ранга, Ким Хаджин, это ты?
В воздухе раздался настолько красивый, мелодичный и чистый голос, что его будет трудно забыть любому хоть раз его услышавшему.
«Да, это я», — ответил я.
Женщина в мантии с капюшоном слегка улыбнулась и снова спросила: «Это правда, что ты пробрался в библиотеку, чтобы почитать книги?» В этот момент я наконец-то узнал её имя и статус.
[Айран — Командир Рыцарей]
«...Да». «Получается, ты умеешь читать?»
В этом мире, что, высокий уровень безграмотности? Айран широко улыбнулась, когда я ответил, что умею читать.
«Отлично, рада это слышать». Она достала из-под мантии медную пластину и карточку.
«Я понимаю, что только компетентные, могут попасть в секретную службу Лоренцио. Статистика показывает, что солдаты Секретной Службы обычно на один или два ранга лучше, чем солдаты других отделений», — сказала Айран и забросила медную пластину и карточку в мою камеру.
«Я слышала, что прошло всего три месяца стех пор, как ты вступил в армию». Я осмотрел медную пластину. На ней было несколько коротких предложений. [01:30, 8 марта, конюшня у восточных ворот Лоренцио]
[Мне нужен стрелок, который проведет меня через Горы Ротио]
[Он должен быть в состоянии прочитать эти записи]
Я подумал, что последнее предложение было немного странным, но решил пока перейти к карточке. На карточке черным цветом были написаны слова [Карта Снабжения].
«Ты в состоянии прочитать то, что написано на пластине?» «...Простите? А, да, могу. 1:30, 8 марта».
Когда я прочитал, что было написано на медной пластине, Айран улыбнулась и продолжила.
«Хорошо. А теперь послушай. Я хочу отправить тебя на секретное задание. Конечно, ты знаешь, что твоя армейская карьера солдата Е-ранга может закончиться в любой момент, учитывая, что ты сейчас в тюрьме».
Я внимательно слушал её, пытаясь получить как можно больше информации о ситуации, в которой нахожусь.
«Однако, если после этой миссии ты вернёшься живым, я гарантирую тебе место в армии, не просто как солдату, а как офицеру....О, и, если ты примешь мое предложение, тебя немедленно выпустят».
Итак, получается, она просила меня о помощи. «ММ...»
Я думал, принять ее предложение или нет, как вдруг перед моими глазами возникло несколько предложений.
[Новое Событие]
[Описание — Айран выбрал вас в качестве телохранителя Харин.] [Сложность — Высокая]
Щель — доставить Харин в безопасное место в Республике Леорес, что находится на юге.]
[Награда — часть утраченной экипировки.] «Я согласен». Я немедленно кивнул.
«Хорошо. Когда тебя выпустят, переоденься и подготовься. Ты начинаешь работать уже завтра. С этой картой ты сможешь получить все необходимое снаряжение из арсенала».
Договорив, Айран в последний раз улыбнулась и развернулась. Ее движения были очень грациозными.
Когда она шла по коридору к выходу, охранник подошел ко мне и открыл дверь камеры.
«Стрелок Е-ранга, Ким Хаджин, теперь вы свободны. Перед тем как идти, вам нужно будет заполнить небольшой документ».
*** КУУУУН—!
Дверь гауптвахты с грохотом закрылась. Айран вздохнула, глядя на эту железную дверь. По её мнению, она была слишком тяжёлой и громоздкой. Простого магического барьера было бы достаточно, чтобы решить проблему, но тот, кто всё это строил, нисколько не беспокоился о таких вещах, как эффективность.
«...Гак вот где вы».
Внезапно внимание Айран привлек раздраженный голос. Удивившись, Айран повернулась в сторону голоса.
Там её ждал её подчиненный, Дрейвен. «Дрейвен».
«Командир, вы снова что-то замышляете?»
«...Со своим начальником так не разговаривают».
Айран сделала торжественное выражение лица, но Дрейвен был настойчив. Услышав эти слова, он, став ещё серьёзней чем прежде, даже преградил ей путь. Не имея другого выхода, Айран со вздохом сказала: «Мой старый закадычный враг попросила одолжить ей стрелка». «Старый закадычный враг...?»
«Да, — горько улыбнулась Айрон и продолжила, — Я уверена, что ты тоже ее знаешь».
Глава Дрейвена расширились. Услышав описание Айрон, Дрейвену в голову пришёл только один человек. Сестра человека, казненного за распространение ложных слухов о принце.
Дрейвен в ужасе воскликнул:
«Командир!»
«...ШШШШ».
«Они могут подумать, что мы работаем с предателями. Они—» «Все нормально. Вот почему я пришла именно сюда».
Харин, старшая дочь клана Леон.
Из-за предательского пророчества ее брата — «Однажды принц станет дьяволом и уничтожит вест мир» — вся ее семья была убита, и она осталась единственной выжившей.
«Ей нужен снайпер, чтобы помочь ей сбежать. Он даже не О-ранга. Я могу одолжить ей солдата Е-ранга. Никто не заметит, что он пропал».
Айран уже протестировал стрелка Е-ранга по имени Ким Хаджин.
На медной пластине, которую она показал ему, буквы могли прочитать только люди с очень хорошим зрением. Это был магический предмет, созданный специально для проверки стрелков.
«Одолжение ей солдата не изменит ее ситуации, но может изменить нашу...» «Дрейвен». Айран строго прервала Дрейвена.
«Я уже всё решила, и ты не имеешь права останавливать меня. К тому же, я точно знаю, что ты тоже в долгу перед Леоном».
«<...»
Древон замолчал. Как и сказала Командир, герцог Леон был рьяным спонсором рыцарей Арунхейма. Он оказывал поддержку талантливым людям, независимо от их статуса, и предлагал финансовую поддержку, чтобы способные рыцари могли сосредоточиться на оттачивании своих навыков владения мечом.
Айран была одной из бенефициаров Леона. Хотя она и Харин разошлись из-за кое-чего, случившегося в прошлом, ей еще предстояло забыть всю поддержку, которую она получила от их семьи.
«..Хорошо». Дрейвен, местный аристократ и еще один бенефициар Леона, наконец сдался.
«Но, Командир, если этот солдат умрет во время миссии, — хорошо. Однако, если он вернется живым, я убью его. Нам нужно держать происходящее при себе».
«<...»
Айран ничего не сказала. Она тихо миновала своего подчиненного, и Дрейвен медленно пошел за ней.
*®^х
[Новое Событие]
[Описание — Айран выбрала вас в качестве телохранителя Харин.] [Сложность — Высокая]
Щель — доставить Харин в безопасное место в Республику Леорес, что находится на юге.]
[Награда — часть утраченной экипировки.]
Я внимательно изучил детали этой важной миссии и переоделся в новую одежду, как только вышел из гауптвахты. Я снова почувствовал зуд, как только надел её.
Моим следующим пунктом назначения была оружейная. Охранники в оружейной сначала пытались меня остановить, но отступили, когда я показал им карточку; Затем, как и сказала Айран, они выдали мне необходимое оружие.
«Кольчуга, охотничий рюкзак, альпинистские кошки, железный арбалет, 40 бронзовых магических стрел. Все верно?»
«Да, сэр».
Я выбрал из арсенала всё самое лучшее. Конечно, всё это было в лучшем случае проходного качества, но я должен быть в состоянии увеличить их эффективность с помощью [Системы Случайной Консолидации].
«Удачи».
«Спасибо». Я попрощался с охраной и вышел из оружейной, после чего отправился на стрельбище. Моя миссия начнётся уже завтра, поэтому я почувствовал необходимость отточить свои навыки.
«А оно довольно большое, хах».
Стрельбище было 15 метров в ширину и 500 метров в длину. Если судить по состоянию, то мне показалось, что за этим место довольно хорошо следят.
Я встал на линию и достал арбалет.
Кииик—-
Я накрутил тетиву, зарядил арбалет и прицелился.
Тан—!
Сразу после того, как из арбалета вылетел первый болт, я выстрелил ещё раз. Тан—!
Мой второй болт яростно погнался за первым.
Со стороны это выглядело так, будто я выстрелил два раза одновременно. Эта техника быстрого огня стала возможной только благодаря моему Дару.
Конн! Конн!
Раздался тяжелый звук. Первый болт попал в центр, а второй расколол первый болт пополам и пробил цель.
«<...»
Я удовлетворенно кивнул. Несмотря на то, что моя статистика снизилась, результат был отличным. Благодаря сочетанию моей точности и Клеймая был уверен, что смогу победить почти всех врагов одним выстрелом.
«...Интересно, чем сейчас занимаются все остальные». Меня внезапно охватило любопытство. Всего в этом мире было 200 Землян.
Они тоже начинают с самых низов, как и я? Или они начали выше, ближе к середине? Или, может быть, некоторые из них стали аристократами и могли влиять на дуновения ветров на континенте?
Я вынул Книгу Истины, чтобы узнать ответ. «Где в этом мире находится Ким Сухо?»
Я думал, что этот вопрос снимет две полосы, что довольно рискованно, учитывая ограниченность моих статов, но я очень хотел знать, где Ким Сухо.
[...Ким Сухо находится в Республике Леорес, расположенной на юге.]
«О?»
Мои глаза расширились.
«Какое совпадение».
С моих губ сорвался легкий смешок, когда я мысленно поблагодарил свою удачу. жж
Арунхейм, 8 марта по календарю Кайроса, поздняя ночь, герцогство Лоренцио. «...Хуу».
Короткие синие волосы и резкие черты лица. Даже грязь и громоздкие доспехи не могли скрыть красоты, которая когда-то очаровывала все королевство.
Кто угодно заметил бы эту загадочную, но грязную женщину. Этот факт заставлял Харин, последнюю выжившую из клана Леон, еще сильнее дрожать от страха.
«Хуу...»
Харин в одиночестве испуганно бродила в конюшне у городской стены. Ей удалось прибыть в герцогство Лоренцио благодаря помощи рыцарей. В настоящее время она была одна. Единственный спутник Харин оставил ее, чтобы отвлечь внимание врага.
—Стой!
Именно тогда она услышала крик мужчины.
«Хуп!»
Харин спряталась за стеной и прикрыла рот.
— Давай лучше выпьем ещё где-нибудь! Ночь еще только начинается. — Отличная идея! Пошли!
«...Хаа».
Харин продолжила стоять в темноте, пугаясь каждого шороха животного и голоса человека, и ждала помощи от Айран.
«Сколько мне еще ждать...?»
Харин чувствовала себя униженной из-за того, что ей пришлось просить помощи у Айран, ноу нее не было другого выбора. Она решила, что остаться в живых важнее своего достоинства. Она попросила стрелка. Чтобы сбежать из Арунхейма, ей нужно пересечь изрезанный горный хребет. «Подождите, она...?»
Но она не могла исключать возможность того, что Айран предал ее. Она знала, что Айран не из тех, кто откажется от своего слова, но...
Харин сложила руки и помолилась, чтобы Айран вспомнила все хорошее, что клан Леон сделал для нее.
И вэтот момент... «Это ты?» В ушах Харин вдруг раздался мужской голос.
Испугавшись, Харин отступила на шаг и подняла голову. В тени стены замка она увидела человека, спрятанного в мантию.
Харин сглотнула и посмотрела на мужчину. «...ВЫ...2»
Она почувствовала облегчение, но только на мгновение. Напряжение в атмосфере усилилось, когда она начала подозревать, что этот человек убийца, которого королевская семья послала за ней.
«Я получил эту медную пластину».
Мужчина показал Харин медную пластину, которую та дала Айран. Это было доказательством того, что таинственный мужчина был на ее стороне.
Но Харин все еще сомневалась, поскольку не могла отрицать возможности того, что Айран предала её.
«Тебя послала Айран?» «Верно, я пешка». «...Пешка?»
Харин была сбита с толку его выбором слов, но всё же решила ему поверить. Причиной этому было то, что она знала, что если Айран действительно предаст ее, то она несмотря ни на что не сможет добраться до Леора живой.
«...Рад встрече. Я Ренха». Харин назвала свой псевдоним и протянула руку.
«Я Ким Хаджин». Мужчина также представился и взял ее за руку.
Вот так она и пожала руку мужчине, который станет ее телохранителем.
«Ким Хаджин...».
Это было довольно странное имя, от которого он выглядел еще более подозрительным. «Да, всё правильно».
Но мужчина кивнул, как будто ничего не подозревая, и от этого Харин почувствовал себя немного комфортнее. В конце концов, для убийцы он действительно казался слишком слабым.
Харин небрежно спросила:
«У меня одна лошадь. Ты умеешь ездить верхом?» «ХМ? Ах да, да, могу.
«Хорошо».
Харин кивнула и вывела лошадь из конюшни. Она была достаточно большой для двоих людей.
«Тогда давай поедем вдвоём....Ах, перед этим»
Харин внезапно осознала, что она не знает ранга своего телохранителя. «ТЫ...»
Однако начав, она вдруг остановилась.
Если этот человек — рыцарь, будет грубо спрашивать его о ранге. И если она действительно сможет выбраться из Арунхейма живой, будет лучше, если они будут знать друг о друге как можно меньше.
«..Стрелок?»
Поэтому она решила изменить свой вопрос. Она хотела подтвердить, что Айран послал к ней стрелка.
Мужчина с улыбкой кивнул.
«Да, я стрелок».
Для Харин этого было достаточно.
Но, видимо, не для ее телохранителя.
Он добавил еще одно предложение, без которого ей было бы намного лучше.
«Я Ким Хаджин, стрелок Е-ранга». «...Простите?» После этих слов в голове у Харин ничего не осталось. Е-ранг.
Этот человек говорил о знакомом ей звании Е. Ранг Е, который был синонимом слова ‘мусор’?
Ошеломленная происходящим, Харин некоторое время смотрела на мужчину, а затем переспросила:
«Вы сказали... ранг Е?» «Да». «<...»
Только тогда Харин наконец смогла хорошенько разглядеть этого человека. Он был одет совсем не как рыцарь, а скорее как обыкновенный солдат.
По совпадению — мужчина даже показал ей свое удостоверение личности.
«Вы можете доверять мне. Это мое удостоверение личности с моим именем и званием». [Солдат Секретной Службы, стрелок Е-ранга, Ким Хаджин]
«Это просто—»
'Доверять тебе? Как я могу тебе доверять?"
Харин споткнулась от внезапного головокружения. Это была анемия, вызванная стрессом.
«Е-ранг...» Она схватилась за голову. Внезапно ее охватило негодование.
‘Айран, как ты могла? Я знаю, что и так просила много, как для беглеца, но Е-ранг — это уже слишком. Он даже не сможет выжить в горах, которые мне придется пересечь...
«Почему...»
Утопая в своём отчаянии, Харин рухнула на пол конюшни.
[Горный Хребет Лотио, протяженностью 1400 км в длину и 240 км в ширину, представляет собой гигантский горный хребет, расположенный между Республикой Леорес и Королевством Арунхейм. Каждая горная вершина имеет уникальную окружающую среду и наполнена могущественными монстрами, которые препятствуют жизни людей. Гора Кейлинь и семь других гор, каждая из которых в высоту более 5000 метров, также являются частью именно этого горного хребта...]
Между герцогством и республикой существовала безопасная дорога, но Харин, девушка, которую я должен защищать, предпочла пересечь горный хребет. Этого было достаточно, чтобы сказать мне, в какой ситуации она оказалась.
«...Гы обучался грамоте?» — спросила Харин. Я отложил книгу, которую читал, и кивнул: «Да, немного».
Прямо сейчас мы были в конюшне, где находился любимый конь Харин. Утром я первым делом побежал в книжный магазин, чтобы взять книгу о горном хребте Лотио, и теперь читал ее.
«...» — Харин странно посмотрела на меня.
Она сомневалась в моей надежности и, скорее всего, оплакивала свою ситуацию, в которой ей приходилось полагаться на простого солдата Е-ранга.
«...Всё нормально, если хочешь, можешь сдаться, — через некоторое время с горечью сказала Харин, — Горный хребет Лотио очень опасен. Это не то место, в котором может выжить простой солдат. Я уверена в своем боевом мастерстве, благодаря рыцарским тренировкам, через которые я прошла, ноя не могу гарантировать твою безопасность в таком опасном путешествии».
Она говорила честно. Она никого не винила и не жаловалась. «Нет, все хорошо».
Я принял ситуацию. С моим Навыком, [Паркур], восхождение на гору проблемой не являлось. Чем больше препятствий, тем лучше проявит себя мой Навык. Кроме того...
[Харин — старшая дочь клана Лорен, Охотница на Дьяволов]
Статус Харина, отраженный в моем Даре, показал удивительную информацию — «Охотница на Дьяволов». Она явно была тем, за кем я должен присматривать.
«Хаа... Интересно, откуда у тебя это уверенность? — Харин недовольно нахмурилась, а затем залпом выпила бутылку воды. —Тогда давай кое-что проясним перед тем, как отправиться в путь. Если что-нибудь случится, я без колебаний оставлю тебя позади». «...Да, я понимаю, — Я кивнул. — Тогда может уже начнём?» Как только я договоридл... ЦзЗ... Цзз3...
Квадратный ящик, поставленный Харин в углу конюшни, начал издавать странные звуки. Коробка выплюнула лист бумаги, как будто это была печатная машина. Харин плавным движением схватил лист и начал читать.
«...ЧтТо это такое?» «Я попросил своего друга изучить твоё прошлое», — спокойно ответила Харин. «...»
Разве люди обычно не скрывают факт расследования биографических данных? Я даже не знаю называть ее честной или бесстыжей.
Харин взглянул на меня и пробормотал:
«Пожалуйста, пойми меня правильно. Это просто для того, чтобы подтвердить, существует ли вообще человек с такими данными и именем».
«...А, хорошо».
Мне было любопытно, какая у меня биография, поэтому я просто молча сидел, ожидая, пока она закончит. Спустя короткое время глаза Харин расширились.
«Ты был травником?»
«Что? А, ага».
«...Ага?» — глаза Харин обострились.
Я подсознательно перешёл на разговорный стиль.
«Ах, мои извинения».
«...Я не знаю, когда мы попрощаемся, но, пожалуйста, не забывай о манерах». Харин недовольно взглянула на меня, а затем снова начала читать газету. «Твоя семья...» — начав говорить, Харин внезапно замолчала.
Она не закончила фразу и просто медленно подняла голову, а затем смущённо опустила бумагу, когда встретилась со мной глазами.
«К-кКхМ».
Ее честная реакция была очевидным признаком того, что в этом мире родителейу меня. Соавтор и правда любит оставлять эту деталь неизменной. «Вы закончили?» «Да, но я хочу спросить еще раз. Ты действительно не сдашься?» Я усмехнулся и кивнул.
«...Понятно. Лейнс!» — Харин легонько вздохнула и вывела свою лошадь, Лейнс, из конюшни. Тем временем я взглянул на лежащую на полу бумагу.
[Рыцарь Е-ранга Лоренцио, Ким Хаджин] [Особые навыки — Работал травником на окраинах герцогства.]
[Информация по тренировках — 510 выстрелов, 610 постов, 410 рукопашных схваток... Обладает потенциалом, чтобы стать стрелком В-ранга.]
[Семья — сирота. Попал в храм Лоренцио, когда ему было шесть лет, и оставался там на десять лет, а затем стал травником.]
В этот момент Харин спросила: «Ты действительно умеешь ездить на лошади?...Ах, давай я избавлюсь от отчета».
Харин увидела, что отчет находится у меня в руке, и сожгла его своей магической силой, после чего переспросила:
«Ты точно умеешь ездить верхом?»
«...Конечнох».
Я взял поводья и повел Лейнса вперёд.
Небо над головой становилось ярче.
я
Сидя на своём коне, Харин размышляла о ситуации.
«Этот стрелок, его навыки верховой езды лучше, чем я думала. Я никогда не видела, чтобы кто-нибудь так хорошо обращался с Лейнсом».
—Хииин!
Заржав, Лейнс внезапно остановился.
«Кажется, мы на месте», натянув поводья сказал Ким Хаджин. «...Уже?»
Харин скрыла своё удивление и огляделась. Весь горизонт занимал огромный горный хребет.
Путь от герцогства до Горного Хребта Лотио занял всего 40 минут. Их скорость передвижения была невероятной. «Ты прав».
Харин спрыгнул со спины Лейнса и отстегнула поводья и седло. Понимая, что это означает, Лейнс покачал головой и стукнул копытами. К сожалению, на этом путешествие Лейнса закончилось.
«...Геперь ты можешь идти». Лейнс топнул по земле, явно выражая недовольство.
«Ты хорошо постарался и без проблем доставил меня до сюда. Ты отличный конь, так что сможешь счастливо жить с любым владельцем...» — успокоила своего друга Харин.
С этими словами Харин встал у подножья горного хребта. «Пошли», — её голос был полон решительности.
Я посмотрел на нее и кивнул.
«Тогда я пойду впереди».
Первой горой, которую нам придётся преодолеть, называлась Плорюн. До 2000метровой отметки она была такой же, как и любая другая гора. Однако после этой отметки температура вокруг была невероятно низкой.
«Ты уверен?» — Харин, казалось, все еще сомневалась на мой счёт, но в то же время её голос теперь был куда лучше, чем при нашей первой встрече.
«Не волнуйтесь, у меня хорошее зрение», — уверенно ответил я. жж
Через 24 часа, Плорюн, 2350 метров.
«Хаа... Хаа...».
Я лежал на холодном камне на полпути к горе. Восхождение на гору было легким благодаря Паркуру, но проблема была в моей выносливости. В конце концов, я поднимался на гору 24 часа подряд.
[Ваша выносливость увеличивается на 0,3.] [Ваша жизненная сила увеличивается на 0,2 очка.] [Ваша сила увеличивается на 0,2 очка.]
[Ваша выносливость увеличивается на 0,1 очка.] Конечно, мои статы тоже быстро росли.
Харин сказала, что на то, чтобы преодолеть горный хребет, потребуется как минимум три месяца, так что к концу пути мои статы будут практически восстановлены.
«У тебя все нормально?» — посмотрев на меня спросила Харин. Я молча кивнул.
«Твоя выносливость выше, чем я думала», — пробормотала она, после чего осмотрела растительность в этом районе и собрала немного трав. Она также взяла несколько палочек, которые могли бы стать материалом для розжига костра, и положила их в
сумку.
Заметив, что я наблюдаю за ней, Харин даже нашла время, чтобы объяснить мне зачем всё это делает:
«Мы должны собрать как можно больше трав, веток и еды. Лес исчезнет, как только мы поднимемся до уровня с экстремальным холодом».
«...Понятно», — я кивнул и поднялся. Харин странно посмотрел на меня. «Ты уже отдохнул?»
«Простите? Ах да, я готов идти».
Мои статы росли по мере того, как я тратил выносливость, так что лучше начинать идти слегка уставшим.
Мы собрали свои сумки и снова начали подниматься на гору. По мере того, как мы поднимались выше, зелень на земле исчезала, сменяясь покрытой ледяной коркой грязью. Холод вонзался в мою кожу, словно лезвия.
Тем не менее, благодаря [Системе Случайной Консолидации], повышающей термостойкость моей одежды, я кое-как держался.
Я посмотрел на Харин. Она переносила холод с помощью укрепления Ци. Увидев это, я вспомнил ее статус, [Охотница на Дьяволов].
Она несомненно была важным персонажем в этом мире. Вероятно, она сыграет важную роль в битве с Баалом. Харин на сто процентов является важным человеком, которого мне нужно защищать.
«Хаа, хаа».
Когда мы достигли отметки в 4000 метров, холод стал просто невыносимым. У меня не было выбора, кроме как усилить свою экипировку магической силой Клейма. «Мы же идем правильным путем? Я могу тебе доверять, правда?» — В этот момент вдруг спросила Харин.
Её голос был холоден.
«Да, просто следуйте за мной», — уверенно ответил я.
Но, возможно, мой тон оскорбил гору, поскольку с верху вдруг посыпались снежинки. Белая тьма.
«Начинается пурга! Будь осторожен!» — немедленно крикнула Харин.
Сказав это, Харин почему-то пошла в совсем другую сторону.
Человек, который сказал мне быть осторожным, сразу же потерялся.
Она потеряла чувство направления из-за вездесущего снега.
Увидев, что она направляется к обрыву, я схватил ее за запястье и рывком оттащил назад.
«Ах! К-кто это—! Это ты—?» «Да, это я. Я вас хорошо слышу, так что не нужно кричать. Просто следуйте за мной».
Этот природный феномен даже содержал магическую силу, что делало происходящее ещё опасней.
«Хуу... Я нашёл пещеру».
Учитывая, сколько мы уже провели без отдыха, никто не станет нас ругать за то, что мы здесь отдохнём.
Я начал идти к естественной пещере примерно в 500 метрах от меня. *®*^
28 часов с начала восхождения, пещера на горе Плорюн.
Тк— Тк—
На костре готовилось три вертела с рыбой. Харин причмокнула и сглотнула, наблюдая за рыбой.
Когда я посмотрел на нее, она, словно извиняясь, пробормотала: «...Я давно не ел мяса и рыбы». «В самом деле?»
«Костры оставляют следы». «Мм... Вы уже долго в бегах?»
Харин вздрогнула. Её глаза задрожали, словно от внутреннего землетрясения. Вскоре она глубоко вздохнула и честно ответила:
«... Да, я в бегах. Вот почему я выбрала перебраться через этот горный хребет». «Почему вы в бегах?»
«...Будет лучше, если ты ничего не будешь знать об этом. На случай, если меня поймают».
С этими словами Харин взял вертело. Я был немного разочарован тем, что не смог услышать всю историю, но сдался и оставил её до лучших времён.
Я выглянул за пределы пещеры. Метель совсем не собиралась заканчиваться. Я снова повернулся к Харин.
Ном, ном—
Она была занята поеданием рыбы.
Харин закончила одну порцию в мгновение ока и посмотрела на меня удовлетворенными, но подозрительными глазами.
«...Кстати, — она вдруг выпрямилась. Ее тон был серьезным. — Ты действительно солдат Е-ранга?»
Я ответил с усмешкой:
«Вы видели отчет».
«...Солдат ранга Е не смог бы вынести сильнейших холодов Плорюна».
То, что она говорила, имело смысл, но я ответил точно так же, как и она.
«Будет лучше, если вы ничего не будете знать об этом».
В этот момент передо мной вдруг появилось окно с уведомлением.
[Главная Героиня этого мира, Охотница на Дьяволов, Харин, заинтересовалась вами.] «...Понятно».
Харин замолчала.
После этого мы не разговаривали друг с другом и просто смотрели на метель за пределами пещеры. Вскоре Харин взглянул на меня и протянул мне последнюю порцию рыбы. Я просто сказал, что она может доедать.
«У меня есть еще один вопрос. Почему ты присоединился к армии Лоренцио?» — спросила Харин, наслаждаясь рыбой
У меня не было ответа на этот вопрос. Я хотел промолчать, но в моей голове внезапно возникла хорошая идея.
«...КХМ».
Закашлявшись, я прислонился к стене пещеры и задал подходящую атмосферу.
Я сделал торжественное выражение лица и заставил себя выглядеть немного нервным. Затем, в тяжелой атмосфере, я пробормотал свой ответ.
«Что убить дьявола, наверное?»
«...|»
Тело Харина сильно затряслось. Она посмотрела на меня широко раскрытыми глазами. Я хотел прощупать её титул, Охотница на Дьяволов.
Моя идея сработала даже лучше, чем я думал. «...Дьявола?» «Да».
Я небрежно ответил на ее вопрос. Не имеет значения, что она спросит дальше. Ее расследование показало, что я сирота. До того, как я попал в детский дом, никто не знал моего происхождения. Другими словами, я могу говорить всё, что мне заблагорассудится.
«Ты...» Харин тяжело сглотнул и снова спросила: «Ты веришь в существование Дьяволов?»
Услышав этот вопрос, я решил вложит в свою минутную игру актером все свои навыки и силы.
Я стиснула зубы и кулаки, чтобы показались вены, и грубо откинул волосы назад. Харин внимательно наблюдал за моей реакцией.
«...»
Я промолчал и покачал головой. Было ясно, что я имел в виду.
Не в силах ждать, Харин подошла ближе.
«Ответь мне. Ты веришь в существование Дьяволов?»
«<...» Я пристально посмотрел на нее, чётко прося ее больше не спрашивать. Но Харин не отступила. На несколько минут мы играли в гляделки, а затем я, словно принимая поражение, пробормотал.
«Когда мне исполнилось шесть... это существо убило мою семью».
Лицо Харин окаменело. Скорее всего, она вспоминала информацию, которую прочитала в отчете обо мне.
«Человек превратился в рогатого монстра и устроил бойню». Я попытался показать ярость.
«Дьявол — это единственное подходящее слово».
«<...»
Харин замолчала. Она отступила.
В итак темной пещере она закрыла глаза и задумалась. Вскоре она кивнула с грустным выражением лица.
«...Понятно».
Казалось, она достигла какого-то понимания, поскольку её голос был полон уверенности.
«Теперь я понимаю». Я посмотрел на нее. Харин выглядела довольной и смотрела на меня, как на товарища. «Теперь я знаю, почему Айран послала ко мне именно тебя».
Вот так она и заглотила наживку.
[Республика Леорес] За Вратами Царства Демонов был мир, полный загадок.
На континенте Круни находилось три королевства и одна республика. В этом несчастном мире, который вскоре будет разрушен, Ким Сухо стал командиром военных сил Республики.
«...Го есть ты хочешь сказать, что Баал собирается уничтожить этот мир?»
В кабинете командира в настоящее время Айлин, которая была в довольно потрёпанной форме, расспрашивала Ким Сухо. В этом мире она была служанкой высокопоставленного политика Республики.
«Всё верно».
«И чтобы пройти испытание Врат мы должны остановить его?»
«Да, так и есть».
Ким Сухо кивнул и протянул Айлин книгу. Айлин нахмурилась, как только увидела её. «Что это?»
«Это предмет, который я получил в награду за выполнение квеста». «Квест? Ах, да, у меня тоже есть квест. Что тебе нужно было сделать?» «Я должен был просветить дочь президента в пути меча».
«...Что это вообще за квест?» — проворчала Айлин и взяла книгу.
На обложке было написано [Краткое Описание Прошлого и Будущего]. «ХММ».
Но в тот же момент, когда она открыла книгу, Айлин снова нахмурилось. Внутри не было ничего, кроме пустых страниц.
«Какого черта. Я ничего не вижу».
«...А?»
Ким Сухо удивленно расширил глаза, но вскоре понял, что происходит. «Ах, кажется, я единственный, кто может её читать».
«Что? Почему?»
«...Вот, позвольте мне прочитать вам самые важные главы». Ким Сухо начал медленно, чтобы Айлин смогла всё понять, зачитывать главы книги.
«Прежде всего, этот мир в настоящее время также находится в процессе Трансформации в Царство Демонов. К счастью, люди этого мира обнаружили руду, которую они называют “Очищающий Кристалл", в связи с чем прогресс замедлился...»
Если коротко описать часть книги, в которой говорилось про прошлое, — люди Круни успешно замедлили Трансформацию в Царство Демонов, и все благодаря “Очищающим Кристаллам" и "Охотникам на Дьяволов”".
«...Охотники на Дьяволов?» Глаза Айлин широко распахнулись.
«Да, это люди, которые особенно сильны против Дьяволов. Охотники на Дьяволов могут нанести дьяволам смертельный урон, независимо от того, спустился ли дьявол или всё ещё остается в теле своего воплощения».
Согласно книге, охотники за дьяволом этого мира уже убили в общей сложности 8 Дьяволов.
Айлин пожала плечами и сказала:
«Что ж, тогда, кажется, остановить Баала будет ужасно легко». «Нет. Очень важна следующая часть книги».
Ким Сухо зачитал следующий абзац.
«...Поскольку ущерб продолжал расти, дьяволы решили вызвать разногласия между людьми. Баал овладел принцем Арунхейма и вытеснил клан Леон, члены которого в течение нескольких поколений были охотниками на Дьяволов. Старшая дочь клана Леон, Харин фон Леон, попыталась сбежать в Республику, но потерпела неудачу и была убита... Два месяца спустя на мир обрушилась дьявольская мощь Баала».
Баал, сильнейший из Дьяволов.
Перед лицом злобного бога, вооруженного невообразимой силой, мир без своего щита — охотников на Дьяволов — с легкостью рухнул.
«Баал... — пробормотала Айлин, — у нас осталось всего два месяца».
«Два месяца и три дня. Мир был разрушен через 3 дня после появления Баала». «Что? 3 дня? Ты, что, шутишь?»
Выражение лица Айлин застыло.
Даже Орден не смог бы уничтожить мир всего за 72 часа.
«Да, в общей сложности ему потребовался 71 час». «<...»
Айлин подсознательно начала грызть ногти. Ким Сухо издал легкий вздох, наблюдая за реакцией Человека-Дракона.
«Айлин-сси, бросьте свою работу и станьте моей горничной». «...Что? Твоей горничной? Ты с ума сошёл?»
«У нас нет выбора. Сейчас для нас самое главное — держаться вместе. Кроме того, мы должны восстановить нашу силу и Дары».
Ким Сухо пожал плечами.
Ему удалось найти только Айлин, но как Командир Меча он мог мобилизовать столько информаторов, сколько захочет. В принципе, так он и нашёл Айлин.
Ким Сухо был уверен, что с правильным использованием своих ресурсов, ему не понадобится много времени, чтобы найти остальных.
«Во-первых, я собираюсь собрать нашу группу и спасти старшую дочь клана Леон».
«...Спаси ее? Разве она не мертва?» — с сомнением спросила Айлин, на что Ким Сухо усмехнулся.
«Кто знает? В конце концов, в этом мире 198 таких же, как мы». я
[Горы Лотио, вершина Плорюна]
Мы добрались до пика Плорюна.
Из-за сильного холода в -50 градусов мы чувствовали, как будто наши тела раскалываются пополам, но со временем привыкли и к этому.
Мы с Харин переглянулись и начали спускаться с горы.
«Еще шесть пиков такого размера, и мы достигнем Республики», — сказала Харин, оставляя следы на бесконечном белом ковре.
Я саркастически ответил: «Слава богу». «...Ну, держись там».
Харин слегка улыбнулась. После разговора в пещере она, кажется, чувствует себя куда комфортней рядом со мной.
«О, и ещё... тот, кто убил твою семью... скорее всего это был Джинн, а не Дьявол» — прошептала Харин, подходя ко мне вплотную.
Её тон был осторожным.
Я мельком взглянул на неё.
«... Ты все это время думал о том, что я сказал?» «Конечно. Как я могла о таком не думать?»
Харин улыбнулась, и мы продолжили идти. Спускаться было намного проще, чем подниматься. Через 3 часа я почувствовал, как рассеивается холод.
Начали появляться кабаны, ястребы и монстры, такие как Йети и снежные барсы, но мы с лёгкостью уничтожали их с помощью меча и арбалета. Кабаны и ястребы были особенно хорошими ингредиентами — мы хранили их в пространственном кармане Харин.
«...ПоДожди». Однако, когда мы достигли середины, я почувствовал слабое присутствие.
Хозяин присутствия шпионил за нами, поэтому он определенно не был монстром. Или “прохожим”, если на то пошло. Что за человек добровольно поднимется на эту гору?
Вариант только один.
«...Доставай меч».
Харин сделала, как ей сказали.
Ссск—
Раздался звук трения металла о ножны меча.
Я достал арбалет и вставил болт.
Крииирк—
В воздухе раздался ещё один звук — звук заряженного арбалета.
В таком тихом и открытом месте, как этот горный хребет, не было таких вещей как тайна и скрытность.
Как только мы заметили их присутствие, враги, должно быть, заметили нашу враждебность.
И в этот момент...
Шесть ассасинов в белых одеждах выпрыгнули из-под заснеженных холмов ис бесплодных, покрытых снегом, деревьев.
Их целью явно были мы.
«...Это Икар», — пробормотала Харин, глядя на врагов. Она казалась сердитой и обеспокоенной.
«Икар? Что это такое?»
«Это группа убийц, тайно работающих на королевскую семью Арунхейма. Похоже, они ждали нашего прибытия».
«...МмМ».
Я кивнул и посмотрел на окружающих нас убийц.
В моем нынешнем состоянии мне будет трудно справиться со всеми из них....Однако.
Вдруг случилось что-то странное.
Один из ассасинов посмотрел на меня и задрожал.
В замешательстве я посмотрел на него.
Дрожащий ассасин был слишком маленьким, чтобы быть мужчиной, да и из-под мантии явно торчали длинные чёрные волосы.
Наконец она назвала мое имя.
«...КИМ Хаджин?»
«...9?»
Мои глаза расширились. Я посмотрел сквозь мантию убийцы.
Женщина под мантией, глаза которой от удивления сверкали, словно обсидианы, была не кем иным, как Боссом.
«Босс?» «Д-да! Это я!» Она поспешно кивнула и медленно подошла ко мне, шаг, два, три.
Другие ассасины выглядели сбитыми с толку. Конечно, они понятия не имели, что происходит.
Когда Босс подошла достаточно близко, я прошептал ей на ухо.
— Что ты здесь делаешь? —...Я не знаю. Я уже была с ними, когда очнулась. — Серьёзно?
Босс, вероятно, стала убийцей так же, как я стал стрелком Е ранга. Я взглянул на оставшихся ассасинов через плечо Босса. Они все еще тупо стояли, пытаясь понять, что происходит.
«Ч-что происходит? Ты всё это время работал вместе с ними?» — в шоке крикнула Харин. «А? О, конечно, нет, я на твоей стороне».
Я покачал головой и притянул к себе Босса. Баланс сил только что изменился с 2 на 6 до 3 на 5. Теперь все куда сбалансированней.
«...БОСС?»
«ХММ?»
Я прошептал:
— Можешь позаботиться о них?
Босс с ухмылкой кивнула.
—Конечно.
— Насколько восстановились твои способности? — Мне всё ещё есть над чем работать, но...
Вдруг из-за спины Босса поднялась чёрная тень. Тень превратилась в острые лезвия, напоминающие лапы паука.
«О них я позаботиться могу».
Теневые клинки полетели в ассасинов, которые в замешательстве отступили назад. Только их лидер вышел вперед.
«...Айкен! Что ты делае—»
«Меня зовут не Айкен».
Однако Босс не собиралась его слушать.
Швааак! Она искусно управляла своей тенью, оперативно кромсая врагов на куски. Шсваа.... Алая кровь залила снежное поле.
Наблюдая за происходящим, Харин выронила меч.
** Костер на Плорюне, высота — 1300 метров над уровнем моря.
Мы решили сделать перерыв перед тем, как перейти ко второй горе, Локио. Палатка хранилась в пространственном кармане Харин, ая отвечал за ее установку.
«...Откуда вы двое знаете друг друга? Ты назвал её “Босс”. Вы были членами одного отряда?»
Сидя в уютной палатке, Харин переводила взгляд с Босса на меня. Я мог только пожать плечами на ее вопрос.
«Она моя подруга детства. Не волнуйся, она станет отличным дополнением к нашей команде».
Несмотря на моё честное выражение лица, Харин всё ещё выглядела обеспокоенной. Я взглянул на Босса, и она положила руку Харин на плечо.
«Не стоит волноваться. Ты будешь мной защищена».
«<...»
Почему она Так говорит? Я подавил смех. Харин тоже подозрительно нахмурился, но вскоре со вздохом кивнула.
«Не то чтобы у меня был выбор... Я устала. Давай отдохнем», — с горечью объявила Харин и легла на пол палатки.
Босс указала на Харина и произнесла беззвучный вопрос.
—Кто эта женщина?
Я ответил.
— Важный клиент. Она Охотница на Дьяволов.
—Охотница на Дьяволов?
— Да. Я объясню подробности позже.
«Ладно, хватит уже, — сказал я с улыбкой, — нам тоже нужно немного поспать».
Я был измотан, что вполне естественно, учитывая, что я поднялся на гору высотой 5000 м всего за 3 дня.
«...Ладно». Босс кивнула, ия лег на пол палатки. «Хуаам-»
Я широко зевнул и закрыл глаза. Сск— Сск—
Однако вскоре после этого я услышал странный звук. Я открыл глаза и увидел, как Босс расстилала одеяло и собиралась лечь рядом со мной.
«...АХ».
«...»
Наши взгляды встретились, и мы молча уставились друг на друга. Босс первой сухо кашлянула и сказала:
«...Здесь мало места».
022... 222...
В этот момент мы услышали храп Харин. Я взглянул на неё, чтобы убедиться, что она спит, и кивнул.
«Да, все в порядке. Можешь ложится. На этот раз тебе сойдёт это с рук». «Сойдёт...?...Ну, ладно».
Слегка обеспокоенная моим выбором слов, Босс угрюмо легла рядом со мной. Как и сказала Босс, палатка была очень маленькой, и мои плечи, когда мы лежали рядом, прижимались к её плечам.
...В абсолютной тишине прошло 10 минут.
Я устал, но почему-то не мог заснуть. Поскольку я не мог заснуть, я повернулся на бок. Босс лежала прямо, как вампир в гробу. Её глаза были закрыты.
«Босс, ты спишь?»
Ответа не последовало.
Кажется, она заснула, как только легла, хотя в какой-то момент своей жизни говорила, что ей не нужен сон.
Я сулыбкой уставился на неё. «ХМ...»
Может это потому, что я ее давно не видел? Или, может быть, потому, что я встретил ее в таком неожиданном месте?
Я был особенно рад её видеть. Сегодня она выглядела красивее, чем обычно.
Я медленно потянулся к ее волосам. Я провела рукой по мягким шелковистым прядям... «...» Босс по-прежнему не реагировала. Я решил потянуть её за щеку.
Её щека легко растянулась. Она была такой мягкой и нежной, что я чувствовал себя так, будто касаюсь мягкого зефира. Мне кажется я подсяду на это.
И пока я игрался с её щекой....
«<...»
Босс открыла глаза.
Она повернула голову в сторону и поочередно посмотрела на меня и мои пальцы. Я медленно отпустил ее щеку.
«Что ты делаешь?» — спросила Босс.
«ХМ? О, ничего. Просто...»
Я улыбнулся ей и протянул руку к ее голове, а затем поднял лист, который прятался у неё в волосах.
«У тебя в волосах застрял листик».
«<...»
Тем не менее Ли Бёль продолжила смотреть на меня, не говоря ни слова. Я тоже смотрел ей в глаза.
Наши взгляды оставались переплетенными в течение долгого времени — достаточно долгого, чтобы я заметил, что ее волосы и одежда довольно растрепаны.
...В этот момент
Я вдруг почувствовал её запах.
Её дыхание на своем носу.
Я увидел её красные губы.
Внезапно меня охватило определенное желание. Я тяжело сглотнул.
Мое сердце начало быстро биться—
Ия двинулся, больше ни о чём не задумываясь.
Я потянулся к Боссу. Моя грубая рука коснулась ее щеки, и я почувствовал нежность женской кожи на своих мозолях. Увидев мозоли, полученные во время зарядки арбалета, во мне поднялась горечь.
Я привык к этому миру больше, чем предполагал.
С этой мыслью, порыв, завладевший мной мгновение назад, сменился непонятным давлением.
Но в этот момент на помощь пришла Босс. Её холодная, но теплая рука схватила мою, не позволяя ей дрожать.
Мы смотрели друг на друга, держась за руки. Никто из нас не говорил ни слова, пребывая в этой странной атмосфере.
Я медленно приблизился к ней, достаточно близко, чтобы полностью к ней прижаться.
Мое сердце громко забилось. Я также слышал ритм, который мне не принадлежал. Нервничает ли она также сильно, как и я? Я чувствовал себя немного смущенным и счастливым одновременно.
Как только наше дыхание смешалось, и наши губы должны были вот-вот соприкоснуться...
«К-кхм». Раздался намеренный кашель. Романтическое настроение мгновенно исчезло, и мы удивленно распахнули глаза.
Я тяжело сглотнул и уставился в угол палатки. Харин занимала место, достаточное для двоих. Только тогда я понял, насколько близком мы с Боссом были.
«<...»
Я сгорькой улыбкой отодвинулся от неё. Лицо Бёль по-прежнему ничего не выражало, но она смотрела на Харина несколько агрессивно.
«Я устал-» — громко пробормотал я и лёг на пол.
Я вытянул руки и уставился в потолок палатки. Мое сердце все еще колотилось, и на моем лице медленно появилась улыбка. Ничего особенного не произошло, но настроение явно поднялось.
Я, пока длиться это чувство, решил поскорее заснуть. Поскольку конец уже не за горами, я хотел насладиться каждым моментом, которым мог.
Я закрыл глаза. «...2»
Но вскоре после этого я почувствовал, как что-то давит на мою руку. Я с любопытством открыл глаза и увидел на Босса. Она использовала мою руку как подушку.
Я не мог сказать, действительно ли она спала или просто притворялась. Я просто усмехнулся и снова закрыл глаза.
Было немного неудобно, ноя не возражал. Голова Бёль была небольшой и лёгкой, так что жаловаться не на что.
**
Преодолев вторую гору, Локио, мы достигли подножья Килата.
Окружающая среда Килаты напоминала джунгли. Гора просто кишела всевозможными опасностями, от монстров вроде гигантских комаров, элементальных змей, багровых обезьян и королевских аллигаторов, до зыбучих песков и растений, пожирающих ману.
Однако с силой Босса и моим зрением адская гора не была непреодолимой преградой. Я узнал, что Босс потеряла не так много статов, потому что она и в этом мире выполняла роль убийцы.
«Килата действительно сложнее, чем предыдущие горы. Всё куда хуже, чем я себе представляла», — пробормотала Харин.
В настоящий момент мы были на середине горы. Нам понадобилось пять дней, чтобы добраться до отметки в 3500 метров. Для сравнения, на Плорюн и Локиоу нас ушло всего два и четыре дня, соответственно.
«Здесь даже поиск места для ночлега сильно раздражает».
В Килате не было пещер, и из-за огромного количества монстров, населявших ее, спать на земле было просто невозможно. Ты либо спишь над землёй, либо вообще не спишь.
Поскольку на прошлой неделе мои статы в некоторой степени улучшилась, я мог построить хижину даже с закрытыми глазами. Вокруг нас было много подходящей древесины, с помощь которой я легко строил дома на деревьях, используя немного магической силы Клейма.
«Я уже видела весь процесс несколько раз, но... твои ремесленнические навыки абсурдно невероятны...» — пробормотала Харин, оглядывая построенную мною хижину.
Я про себя рассмеялся. Это была лучшая из моих работ в этом мире. «Я потомок гномов».
«Гномов?» «Ага, я не шучу». «<...»
Харин ошеломленно заморгала. Я не знал, просто не верила она мне, или же пыталась смириться с тем, что только что услышала, но, похоже, она тоже слышала о гномах.
Вииии-
В этот момент возле хижины, с сильным порывом ветра, появилась Босс. Она отвечала за добычу еды и сегодня принесла птицу и ягоды.
«Они выглядят съедобными?» «Ага».
Согласно Наблюдению и Чтению, птица была деликатесом под названием [Ликор], а ягоды были просто помечены как [Вкусный Тропический Фрукт].
Я разделал птицу и приправил е&, а затем развёл костер. Как только огонь потух, я насадил мясо птицы на несколько “шампуров” и повесил его над углями.
Шесть шампуров закончились в мгновение ока. На десерт у нас были ягоды. Мы закончили трапезу всего за 15 минут. «Темнеет».
На болоте быстро стемнело. Хотя было всего пять часов дня, нас стремительно окутала тьма.
«Спасибо за еду. Может тогда сейчас немного отдохнём?» Харин прислонилась к деревянной стене и потерла живот. «Конечно».
Я расстелил подстилку из мягких листьев, найденных в джунглях. Харин сразу же легла, я лег напротив нее, а Босс рядом со мной.
Затем Босс повернулась ко мне и пристально посмотрел на меня. Похоже, она снова просила меня предоставить ей руку в качестве подушки.
«...ВЫ».
Однако в хижине внезапно раздался голос Харин. Мы с Боссом подсознательно вздрогнули.
«Ч-что случилось?»
«Вы сказали, что верите, что Дьяволы существуют, верно?» Голос Харин звучал серьезно, поэтому я напряг уши. Мои инстинкты говорили мне, что сейчас последует важная информация.
«Да». «Тогда помните ли вы об инциденте месяц назад?» «...Инцидент?»
«Благородный клан Леон был уничтожен за государственную измену. Они были казнены за распространение информации о том, что принц является воплощением Дьявола».
Я впервые слышал об этом, но кивнул.
«Да, я слышал об этом».
«...Грудно о таком совсем ничего не услышать». Харин остановилась и глубоко вздохнула.
«...Это не ложь, — её голос стал ещё серьёзней, чем раньше. — Принц Арунхейма, Крисбэлл, носит в себе дьявола, Баала».
«<...»
Я спокойно слушал Харин и неторопливо размышлял над тем, что она сказала. Однако услышав имена, я сразу же задумался.
Принц Арунхейма, Крисбэлл. Тело воплощения Баала. Крисбэлл и Баал.
Крис... «Бэлл».
«...|»
Я повернулся к Боссу с широко открытыми глазами. Босс, казалось, тоже что-то поняла, поскольку у нее было шокированное выражение лица.
**
[Дворец Арунхейма — «Арун»]
Королевство Арунхейм, совместно с Республикой Леорес, было главной сверхдержавой на континенте. Хотя оно и выступало за четкую кастовую систему, у здесь было нечто, называемое Общей Системой Повышений, которая позволяла талантливым простолюдинам повышать свой статус. Некоторые называли Арунхейм «королевством с самыми красивыми цепями рабства».
Чин Сахюк вошла в самое сердце Королевства Арунхейм — дворец Арун. Она прошла через парадные залы дворца и достигла самого украшенного места дворца — королевских покоев.
«...И это твой мир?»
Драгоценности и орнаменты украшали всю комнату. С продажи одних только королевских покоев было бы достаточной, чтобы купить замок.
«Глупо и высокомерно», — пробормотала Чин Сахюк, оглядывая дворец. Хотя она не могла защитить свою страну как Король, она никогда не позволяла себе утопать в роскоши.
«Ага, это про меня», — ответил Бэлл, сидя в углу своей кровати. Его наряд отличался от того, что он носил на Земле. У него была церемониальная мантия, выгравированная золотом, и зачарованные браслеты и кольца на запястьях и пальцах соответственно. Бэлл называл их ‘величайшими сокровищами королевствг".
«Член королевской семьи разрушенного мира и воплощение тела Баала. Вот кто я такой. Немного запутанно, правда?»
Чин Сахюк уставилась на Бэлла и тяжело вздохнула.
«...Мне нужно убить тебя здесь и сейчас?»
«Нет, не сейчас».
Бэлл покачал головой. Но предвкушая свою смерть, он ярко улыбался.
«Осталось два месяца, так что не нужно торопиться. Баал снизойдёт, как только ты убьешь меня. Я уверен, что тебе нужно время, чтобы подготовиться».
«<...»
Чин Сахюк снова оглядела комнату. Хотя комнату заполняли бесчисленные сокровища и драгоценности, всё это выглядело неиспользованным.
Чин Сахюк снова повернулась к Бэллу. «...Мне кое-что интересно».
«Хм? О, конечно, спрашивай. Я скоро умру. Пока через два месяца меня ждёт смерть, я могу ответить на любой твой вопрос».
Бэлл действительно почувствовал облегчение. «Как ты стал воплощением Баала?» — тихо спросила Чин Сахюк.
Услышав ее вопрос, лицо Бэлла немного напряглось. Однако его улыбка быстро вернулась.
«...Был кое-кто, кого я хотел увидеть еще раз, даже если ценой за это была продажа души дьяволу». «Ты продал свою душу?» — Чин Сахюк нахмурилась. «Да. У всех людей есть то, чего они хотят. Ты, например, хочешь вернуться в прошлое».
Глаза Чин Сахюк расширились. Возвращение во времени было феноменом, превосходящим чудеса. Вернуться назад во времени, сохранив свои воспоминания, — единственным человеком, который сделал такое, был Шин Мёнчхоль.
«...Вернуться назад во времени?»
«Верно, я тоже Вернувшийся. В обмен на одноразовое путешествие в прошлое я отдал Баалу свою душу».
«<...»
Чину Сахюк было трудно понять. Она нахмурилась и посмотрела на Бэлла. Встречая ее взгляд, Бэлл слабо улыбнулся.
И в этот момент. Киик— Дверь открылась, и в комнату вошел еще один мужчина. «...Итак, ты и есть Чин Сахюк».
Чин Сахюк повернулась в сторону голоса. Там стоял мужчина с резким выражением лица. Она знала, что это должен быть Ли Ёнчон.
«Всё верно. А ты... его парень?» — Чин Сахюк ухмыльнулась и указала на Бэлла.
Ли Ёнчон нахмурился, и, в отличие от своего обычного поведения, Бэлл взволнованно ВСКОЧИЛ На НОГИ.
«Нет, нет, конечно, нет. Это даже не смешно».
Бэлл потянул Чин Сахюк за плечи. Всё это время Ли Ёнчон продолжал смотреть на Чин Сахюк, которая и сама не собиралась отводить взгляд.
«Успокойтесь, вы оба. Эта встреча предназначена для того, чтобы мы могли мирно обсудить, как достичь того, чего хочет каждый из нас».
Бэлл усадил Ли Ёнчона и Чин Сахкк, а затем начал что-то вроде “собрания”.
***
В то же время в доме знатной семьи «Притун», расположенном на некотором расстоянии от столицы Арунхейма, шёл разговор между Шин Джонхаком и Чэ Наюной.
«Значит, этот клан Леон распространил ложный слух о том, что принц является Дьяволом?» «Да, теперь ты всё поняла».
Увидев, что Чэ Наюна наконец поняла его объяснения, Шин Джонхак хлопнул в ладоши и кивнул. В этом мире Шин Джонхак был преемником клана Притун, а Чэ Наюна — его
рыцарем.
«Хм... но почему клан Леон распространил такие слухи? Очевидно же, что с ними сделают за такое».
Шин Джонхак уверенно ответил:
«Наверное, потому, что они сами были как-то связаны с Дьяволом. Из-за того, что они оказались на грани разоблачения, клан Леон решил распространить слухи, тщетно пытаясь отвлечь от себя внимание. Наш клан получил приказ убить дьявола, сбежавшего из их Клана».
«Наш клан? В самом деле?»
«Какая разница чей? Приятно быть дворянином», — Шин Джонхак ухмыльнулся. Чэ Наюна изобразила рвоту, а затем снова спросила:
«Итак... мы должны поймать сбежавшего Дьявола?»
«Верно, поймать и убить этого Дьявола — это первое испытание Врат в Царство Демонов».
«Хмм... всё на удивление просто».
..Хотя они и были далеки от истины, Чэ Наюна и Шин Джонхак серьезно посмотрели друг на друга и кивнули. Со сторонней точки зрения их анализ был действительно милым.
«Хорошо, теперь, когда я знаю конечную цель, я пойду тренироваться». «А? О... Сколько энергии ты восстановила?»
Шин Джонхак схватил Чэ Наюну, которая уже собиралась уходить. Он не хотел отпускать ее. Теперь, когда она была членом его клана, он хотел, чтобы она была с ним как можно больше времени.
«Я вернусь в норму уже через месяц», — небрежно ответила Чэ Наюна. «Тогда в чем заключается твой квест?»
«Восстановить свою силу».
«А награда?»
«Мне вернут мой меч, Бальмунг....А почему ты меня об этом расспрашиваешь?» «А? Ну, это... потому что ты мой рыцарь».
«Мне кажется ты слишком сильно погрузился во всё это. Прекращай уже», — нахмурившись заявила Чэ Наюна, а затем встала.
Шин Джонхак хотел, чтобы она осталась, поэтому задал еще один вопрос: «Подожди. Ты случайно не думала, как связаться с другими?» «Каким образом? В этом мире нет даже телефонов...»
Однако в этот момент Чэ Наюна вспомнила о 8-звездочной карте, [Бесконечное Общение]. Она не могла не задаться вопросом, а работает ли она в этом мире?
«Нет, подожди, может, у меня есть способ».
Чэ Наюна закрыла глаза. Затем она сосредоточилась на отправке телепатического сообщения человеку, с которым она была наиболее знакома, — «Ех{га7».
— Эй, ты меня слышишь? Это я, Чэ Наюна. Ответь, если слышишь меня. «...ГЛЫК».
5 секунд... 10 секунд... 15 секунд... 20 секунд... 1 минута... 3 минуты... Время шло, но ответ не приходил.
«...Кажется, у меня ничего не получилось, — Чэ Наюна причмокнула и повернулась. — Похоже, нам придется искать всех напрямую».
Однако в этот момент... [Чэ Наюна? Это действительно ты?]
Ехга7 всё-таки ответил ей.
[Гора Килата]
Мы достигли вершины горы Килата, высотой около 5120 метров. Вид сверху не был похож на то, что мы видели с других гор. Правило «чем выше высота, тем ниже температура» было проигнорировано из-за феномена магической силы, в результате чего даже на высоте в 5 километров сохранялся влажный тропический климат.
«... Нам осталось преодолеть ещё 4 пика», — пробормотала Харин, глядя на пейзаж внизу.
Это означало, что нам нужно было подняться еще на 4 горы, как и Килата, прежде чем мы прибудем в пункт назначения, Республику. Я со вздохом поднялся на ноги.
«Тогда, может пойдём?» Харин взглянула на Босса. Бёль кивнула, глядя вдаль. «Да. Пошли».
Мы снова начали пробираться через густой лес и болота Килаты, убивая монстров по мере их появления.
Через час горный пейзаж немного изменился. «...Гуман?»
Густой туман перекрыл нам обзор. Сначала он оставался низко вокруг наших лодыжек, но вскоре разросся в размерах и менее чем за 30 минут покрыл всю Килату. Не видя через такую блокаду, Харин и Босс остановились.
Харин спокойно сказала: «Похоже, что туман Миринай спустился сюда». «...Миринай?»
«Да. Миринай, также известная как гора тумана. Я слышала о ней, но никогда не думала, что туман будет таким густым...»
Харин прикусила нижнюю губу. «Всё нормально». Я схватил Харин и Босса за руки.
Даже такой густой туман не мог остановить Глаза Тысячи Миль. Я ясно видел сквозь туман.
«У меня отличное зрение». Я пошел дальше, держа девушек за руки. Харин неловко следовала за мной, в то время как Босс охотно позволила мне вести её.
Когда мы спускались с горы, я начал думать об этом тумане скорее как о благословении, чем проклятии. Туман закрывал обзор не только нам, но и бесчисленному множество монстров, живущих на Килате.
Из-за тумана мы спускались куда быстрее, чем обычно. По мере продвижения туман становился все гуще, но нам потребовалось менее 3 часов, чтобы добраться от пика до середины горы.
И вэтот момент...
[Эй, ты меня слышишь?]
Я услышал голос.
Я, вздрогнув, остановился.
[Это я, Чэ Наюна. Если ты меня слышишь, ответь мне.]
Это был голос Чэ Наюны. Кажется, что она связалась со мной через свою 8-звездочную карту. «... Хаджин?»
Босс и Харин в замешательстве смотрели на меня, пока я пытался придумать ответ. Однако мне было трудно строить предложения в голове. Отражающая сила этого мира, вероятно, нарушила коммуникацию карты.
Я не мог составить никаких длинных предложений и в итоге струдом отправил короткие.
[Чэ Наюна, это правда ты?] «Ким Хаджин? Впереди что-то есть?» «Э-э, нет».
Босс подтолкнула меня вперёд, и я снова повёл их вниз. Через 3 минуты я получил ответ от Чэ Наюны.
[Да, это я. Ты же тоже внутри ворот, верно?]
Я, не останавливаясь, ответил.
[Ага. Я направляюсь в Республику Леорес с дочерью клана Леон.] Ответ снова пришёл через 3 минуты.
[Что? Но она дьявол. Почему ты идешь в Леорес? Вернись и приведи её сюда!] «...2»
«Что, черт возьми, она говорит?»
Я в замешательстве наклонил голову.
жж
[Республика Леорес, тренажерный зал в подвале резиденции президента.]
Ким Сухо посмотрел на женщину перед ним, держащую железный меч. Ее осанка была безупречной, а магическая сила, окружавшая ее меч, была острой.
Ким Сухо не мог не быть поражен ростом своей ученицы. Дочь президента моментально, словно сухая губка, впитывала все, чему он ее научил.
«Ты быстро растешь».
Несмотря на сердечные похвалы Ким Сухо, дочь президента, Серейн, не улыбнулась и лишь сосредоточилась на своих тренировках.
«Хи-яа!»
Она взмахнула мечом изо всех сил. Магическая сила ее меча поцарапала поверхность пола, и устремилась к Ким Сухо, но Ким Сухо легко разрубил её пополам.
«Твоя магическая сила тверда, как сталь. Ты действительно многого добилась, учитывая, что твоя магическая сила была лёгкой, словно бриз, когда мы только начали».
«—— 1»
Серейн, не говоря ни слова, бросилась на Ким Сухо. Тат! Она преодолела дистанцию 100 метров одним прыжком.
Когда Серейн ударила мечом, Ким Сухо спокойно заблокировал её атаку. В точке соприкосновения вспыхнули искры.
Киик-— Кииик-—
«...Я слышала, ты хочешь попросить меня об одолжении», — сказала Серейн, когда их мечи столкнулись.
Ким Сухо расплылся в улыбке. Его усилия вот-вот принесут плоды. «Ты наконец признаешь меня?» «... Я ничего не признаю...»
Серейн сосредоточила свою магическую силу в руках. Это сразу увеличило ее мышечную силу, но, тем не менее, она не смогла оттолкнуть Ким Сухо. Серейн толкала и толкала, надеясь оттолкнуть Ким Сухо, но остановилась, когда поняла, что этого не произойдет. «Хаа.... Я просто поняла, что слухи были ложных.
Серейн была известна всему континенту как вундеркинд еще до того, как встретила Ким Сухо. По слухам, Ким Сухо, напротив, был некомпетентным. Все утверждали, что он стал Командиром только благодаря связям.
«Да? Ну, спасибо».
Изначально, причина, по которой Серейн попросила Ким Сухо научить ее владению
мечом, заключалась в том, что она считала его пятном на репутации своего отца. Она планировала поставить Ким Сухо в неловкое положение, победив его в бою на мечах, выгнать его и назначить более подходящего человека на должность Командира Меча.
Однако, к ее удивлению, Ким Сухо не был похож на то, что она себе представляла — в отличие от слухов, он был силен. Его меч и магическая сила не могли быть более гармоничными.
Столкнувшись с его безупречным владением мечом, Серейн впервые в жизни почувствовала желание «учиться» у кого-то.
«Не нужно. Так что это за одолжение, о котором ты— Ах!»
В этот момент Ким Сухо ударил Серейн своим мечом по тыльной стороне стопы. Серейн была подброшена в воздух.
Но она уже сотни раз попадала в подобную ситуацию.
Она сделала сальто в воздухе и отдалилась от Ким Сухо. Ее движения были естественными, как будто она играла главную роль в цирке.
Ким Сухо гордо посмотрел на Серейн и отметил:
«Я слышал, что в северном королевстве есть клан под названием Леон». «...Леон?»
Серейн ослабила хватку на мече.
Ким Сухо спокойно продолжил:
«Да, они были ложно обвинены и уничтожены королевской семьёй Арунхейма». «...Я знаю, кто они. И что?»
«Старшая дочь клана Леон прямо сейчас направляется в Республику».
«...»
Серейн вложила меч обратно в ножны. Если человек, который всей душой любит меч, как она, добровольно его убирает... Ким Сухо знал, что это плохой знак.
«Я понимаю, что ты пытаешься сказать, — категорично покачала головой Серейн и заявила, — Но нет».
Так —
Она щелкнула пальцами. Дверь тренировочного зала немедленно открылась, и в тренировочный зал вошла толпа рыцарей. Они были личными телохранителями Серейн.
«Конечно, ты знаешь о наших отношениях с Арунхеймом и те жертвы, на которые нам пришлось пойти, чтобы достичь мира сними. Я не могу предать своего отца и народ этой страны, чтобы спасти Леон».
С этими словами Серейн вышла из тренировочной комнаты. За ней поспешно последовала стая рыцарей.
«..Командир Меча».
Внезапно рыцарь, одетый в черные доспехи и плащ — Лекендол, телохранитель Серейн высшего ранга, — повернулся к Ким Сухо. Его взгляд был полон враждебности.
«Не будь таким горделивым». «...Конечнох».
Ким Сухо пожал плечами. Лекендол посверлил Ким Сухо еще немного, а затем наконец ушёл. Вскоре после этого в тренировочную комнату с одеждой Ким Сухо и полотенцем в руках вошла Айлин.
«Ах, спасибо».
«...Почему они так грубы с тобой? Может мне поставить их на место?»
Ким Сухо улыбнулся предложению Айлин.
«Пожалуйста, успокойтесь. Ваши способности еще полностью не восстановлены».
«И что. Она сказала, что собирается оказать тебе услугу, но когда ты действительно попросилу неё то, что хочешь, она отказалась? Что это вообще такое?»
«... У нее нет выбора. Я понимаю. В конце концов, на карту поставлена ее страна». Разговор Ким Сухо и Айлин продолжился, и внезапно.... [Эй, Ким Сухо]
... Ким Сухо услышал отчаянный голос. Кто угодно мог сказать, что это был голос Чэ Наюны. Ким Сухо в замешательстве напряг уши. [Это я, Чэ Наюна! Ким Хаджин тоже в этом мире! Где ты? Ответьте мне!] «Ах, это ее 8-звездочная карта!»
Ким Сухо улыбнулся, осознав это.
«Ответить... как мне ответить на сообщение?»
Он закрыл глаза и сосредоточил свой ум.
—Я в Республике Леорес.
3 минуты спустя в его голове снова раздался голос Чэ Наюны.
[Слава Богу! Ким Хаджин сейчас направляется в Леорес с дочерью клана Леон! Ты должен встретить его!]
«Ким Хаджин направляется сюда, защищая Охотницу на Дьяволов из клана Леон». Глаза Ким Сухо широко распахнулись.
«Ах, это, Серейн-сси»
Ким Сухо быстро вытер пот полотенцем и вылетел из тренировочной комнаты. жж
[500 метров над уровнем моря, подножье горы Миринай]
Мы успешно спустились с Килаты и теперь взбирались на Миринай, гору тумана. Магический туман становился все гуще с каждым шагом, и теперь даже я не мог видеть, что впереди.
Не сводя глаз с пространства перед собой, я спросил: «Харин-сси, на что нам обращать внимание на этой горе?» «...Нам нужно быть на стороже от людей».
«Людей?»
«Да».
Харин серьезно кивнула.
Кстати, она открыла свою истинную личность — Харин, старшая дочь клана Леон — еще тогда, когда рассказывала нам о Крисбэлле.
«Гора Миринай особенна из-за окружающего ее магического тумана. Туман, закрывающий обзор альпинистов, также увеличивает плотность магической силы в воздухе. Это делает Миринай идеальным местом для тренировок, — идя рядом со мной, Харин продолжил, — по этой причине это место кишит затворниками, мастерами боевых искусств, которые стремятся стать сильнее, и преступниками, которые бегут из Королевства».
«...Мм».
Ее объяснение имело смысл. В моих настройках эта гора была похожа на Гималаи. «Понятно. Давайте пока-что продолжим идти, нам нужно найти место для отдыха». Я осторожно шел вперёд. Я видел лишь на 100 метров вперёд.
Вдруг перед нами возник огромный камень.
Скала необычной формы была около 30 метров в высоту.
Мало того, что она блокировала нам путь, за ней также был утёс.
Я остановил Босса и Харин.
«Думаю, я потерялся».
«...? Ким Хаджин и потерялся?»
Босс казалась очень удивлённой этой ситуацией, но я быстро признал свою ошибку. «Да. Этот туман слишком густой даже для меня. Впереди камень...?»
Однако в этот момент...
Швааа!
Внезапно из камня вырвалась магическая сила, и окружавший камень туман исчез. Теперь мы могли ясно видели горы перед собой. В то же время мы услышали тяжелый ГОЛОС.
«Кто ты такой?»
Голос был полон магической силы.
Я перевел взгляд на вершину скалы.
Там, скрестив ноги и положив руки на колени, сидела женщина. «Я задала тебе вопрос, тупица. Ответьте мне».
Ее длинные волосы были растрепаны, а пальто полностью изношено, но магическая сила, которую она излучала, была непревзойденной.
Её голос был пропитан переполняющей магической силой. Я заметил, что Харин полностью замерла.
Она ошеломленно прошептала: «...Шимурин».
«ХМ?»
Женщина подняла брови.
«Только посмотрите на это. Значит, ты слышал обо мне, хах?»..Харин тяжело сглотнула и ответила:
«В этом мире нет ни единого человека, который бы о вас не знал». «Мм? Что ж, я думаю, это имеет смысл».
Женщина с ухмылкой поднялась на ноги. Даже с учетом того, что я смотрел на нее снизу-вверх, она была довольно высокой.
Харин прошептала нам: «Это Шимурин, великая волшебница». «...Великая волшебница?»
«Да, она волшебница, которая когда-то жила в Королевстве. Но ее гений сбил ее с пути, и она была вовлечена в странное исследование...»
«О чем ты шепчешься?» Великая волшебница Шимурин злобно посмотрела на нас.
«У тебя действительно есть время поговорить? Я могу проглотить тебя заживо прямо здесь и сейчас».
Именно тогда передо мной всплыло системное окно. [Квест] [Уровень сложности — Высочайший]
[Описание — Шимурин — волшебница, изучающая межпространственную миграцию. Разочаровавшись в светском обществе, она нашла убежище на горе Миринай. Она ненавидит людей.]
Щель — убедить Шимурин прийти в Республику ИЛИ выжить.] [Награда — Эфир]
[Результат неудачи — Возможно, смерть]
Уровень сложности — «Высочайший».
Результат неудачи — «смерть». Ошеломленный происходящим, я обратил свой взор на Босса.
Ее глаза тоже блуждали в воздухе. Оказалось, что она тоже получила тот же квест, что и я.
«Босс... у тебя тоже есть квест?» — осторожно спросил я. «... ММ? Ах. Да. Высочайшая сложность».
..Босс медленно кивнула.
***
[Арун, королевский дворец Арунхейма — МР-зал]
Тусклый свет полумесяца озарил тьму внизу. Посреди ночи, на террасе, где листья дрожали на ветру и горестно плакали совы, сидела, глубоко задумавшись, Чин Сахюк.
Она думала о Бэлле, Ким Сухо, Ким Хаджине и о себе. 'Конец близок....'
Так сказал Бэлл. Однако она понятия не имела, как будет выглядеть конец Бэлла. Она даже не могла с уверенностью сказать, что Бэлл сдержит свое обещание. Вся эта неуверенность сбивала её с толку, но сейчас это была не тем, что волновало ее больше всего.
«... КИМ Хаджин».
Бэлл сказал ей, что Кайндсприн — это Ким Хаджин, что все было ошибкой, порожденной искажением времени и пространства.
Чин Сахюк поверила в этот невероятный факт, поскольку она уже была свидетельницей [Синхронизации] собственными глазами. Она видела эмоции, которые Кайндсприн испытывал к ней. Эти эмоции были в глубине Ким Хаджина.
«...ХМ». Вздохнув, Чин Сахюк перевела взгляд на бесконечную тьму перед собой.
Холодный ветерок играл с её волосами. Ее королевская красота ярко сияла даже в темноте.
Думая о Ким Хаджине, который отпечатался у неё в мозгу, и Кайндсприне, оставившем шрам в ее сердце, она пришла к решению.
«...ЕслиИ я смогу вернуться...»
Если бы она могла вернуться в свое королевство, в мир, полный ее ошибок, печали, гордости, агонии, любви и сожаления — «Я заберу тебя с собой». Процент синхронизации показывал то, насколько Ким Хаджин слился с Кайндсприном.
Она была уверена, что процент резко возрастет, если Ким Хаджин будет жить в ее королевстве, в их мире....
«...» С легким вздохом Чин Сахюк посмотрела на приглашение на столе. [Собрание знати Арунхейма]
Это было приглашение на общественное мероприятие, которое Бэлл настоятельно советовал ей посетить.
Обычно она ненавидела лицемерие, свойственное знати. Однако...
«...Думаю, мне стоит исполнить хотя бы его предсмертное желание», — пробормотала Чин Сахюк, запихивая приглашение в карман.
[Гора Миринай]
Великая волшебница привела нас к себе домой. Снаружи он не отличался от доисторической хижины, но внутри было намного больше места, чем мы предполагали. 22 футбольных поля, вот насколько гигантским было жилище Шимурин. Она заперла нас внутри и вышла наружу.
«Шимурин была известна как Великая Волшебница Арунхейма». Тем временем Харин начала объяснять предысторию Шимурин.
«Она стала официальной волшебницей, когда ей было 8 лет, достигла звания Великой Волшебницы в возрасте 18 лет и достигла высочайшего уровня в области магии за всю истории в 28 лет. Тогда её и наделили титулом “Ближайшая к Истине”».
Харин оглядела жилище Шимурин и продолжила.
«Но 10 лет назад, когда ей исполнилось 30 лет, она покинула королевство. Она полностью исчезла. Ее подопечные сообщили, что, прежде чем исчезнуть, она сказала, что хочет "покинуть этот мир". Вот почему все подумали, что она покончила жизнь самоубийством».
«...Но на самом деле она все время пряталась здесь». Харин кивнула.
«Да, хотя я и не знаю почему».
«Мм...»
Я ещё раз проверил описание Квеста.
[Квест]
[Уровень сложности — Высочайший]
[Описание — Шимурин — волшебница, изучающая межпространственную миграцию. Разочаровавшись в светском обществе, она нашла убежище на горе Миринай. Она ненавидит людей.]
Щель — убедить Шимурин прийти в Республику ИЛИ выжить.] [Награда — Эфир] [Результат неудачи — Возможно, смерть.]
В описании говорилось, что она изучает межпространственную миграцию. Вероятно, то, что она перебралась именно сюда было как-то связано с её исследованиями. «Подумать только, Шимурин всё это время была на горе Миринай... Я удивлена, что за всё это время её так никто и не нашёл».
«...Я уверен, что она попросту убила всех, кто её видел», — сказал я, пожав плечами. Брови Харин подскочили вверх. «Что ты имеешь в виду?»
«Никто не сообщил о её месте пребывания, потому что она убила всех, кто ее видел. Когда мы встретились, она это и сказала. Я могу проглотить тебя заживо прямо здесь и сейчас».
«...»
Лицо Харин застыло, но вскоре она натянуто улыбнулась и покачала головой.
«Ни за что, Великая Волшебница никогда бы-—»
Вууш.
В этот момент с порывом ветра Шимурин вернулась внутрь. Харин сразу же замерла. Я посмотрел на Шимурин и увидел книгу в её руке.
Согласно "Наблюдению и чтению", книга называлась [Магическая Книга Шимурин] и содержала её исследования в области магии.
«<...»
Внезапно Шимурин начал бормотать заклинание. Ее магическая сила проникла в книгу, в то время как Босс инстинктивно использовал Теневой Барьер, закрывший только меня и себя.
«П-подожди, ая...»
Пока Харин нервно бормотала, я думал, что делать.
Ответ был прост. В конце концов, окно квеста уже показало, чего хочет Шимурин. Я глубоко вздохнул и выкрикнул.
«Вы изучаете телепортацию между измерениями?»
Выражение лица Шимурин сразу же застыло.
жж
[Республика Леорес — Подземная Тюрьма]
Ким Сухо был заперт в тюрьме. Получив сообщение Чэ Наюны, Ким Сухо побежал искать Серейн, поспешно распахнув дверь. Серейн закричала и упала на пол, а охранявшие её рыцари арестовали его.
«...Господи, разве ты не мог просто постучать? Тебя чуть не казнили за покушение на убийство, ты понимаешь?»
Благодаря Серейн ему не пришлось терпеть жестокое обращение. В настоящее время Серейн смотрела на него ошеломленным взглядом.
«Серейн-сси, мой друг скоро приедет сюда со старшей дочерью клана Леон».
«Тогда мы сообщим Королевству Арунхейм. Что разыскиваемый ими преступник находится у нас».
«<...»
Услышав это, Ким Сухо стиснул зубы. Из-за того, что он выглядел искренне рассерженным, Серейн пришлось сделать шаг назад.
«Думаю, мне не следовало так шутить», — Серен несколько раз кашлянула и кивнула.
«... Любом случае, даже если мы не свяжемся с Королевством Арунхейм, мы не можем позволить ей пересечь границу».
Но Ким Сухо отказывался сдаваться: «Они будут ценными союзниками».
«Я знаю, что старшая дочь Клана Леон — сильный рыцарь. Я уверена, что у нее есть потенциал подняться на высокий пост в нашей Республике. Но—»
«Нет, я говорю не о старшей дочери Леон». «...Простите?» — Серейн в замешательстве склонила голову.
«Мой друг, который сопровождает сюда старшую дочь Леон, может остановить войну в одиночку», — голос Ким Сухо был пропитан доверием и верой в своего друга.
«...ЧТО?» «Вы узнаете, когда увидите его».
Ким Сухо по опыту знал, что пули на войне страшнее стрел. Ким Хаджин мог убить сотню солдат одной пулей, чего было достаточно, чтобы отменить любой бой.
«Но...»
«Леди, не слушайте его. Он здесь только из-за своих связей», — сказал Лекендол, подходя к Серейн.
Однако Ким Сухо не сдавался и смотрел прямо в глаза Серейн.
Проведя под его пристальным взглядом несколько минут, Серейн ничего не оставалось, кроме как подчиниться. «Хуу... хорошо». По правде говоря, то, что Ким Сухо сказал, покорило ее.
Человек, который может остановить войну в одиночку. Как человек, глубоко заинтересованный боевыми искусствами, она хотела узнать, что за человек заслужил такую оценку от Командира Меча.
«...Я поговорю с Отцом и попытаюсь тайно выслать отряд. Но убедитесь, что никто не узнает. В противном случае нас обоих убьют».
«Спасибо—» «Есть ещё кое-что». Серейн подняла указательный палец.
«Даже если они благополучно прибудут в Республику, мы проверим их навыки. Особенно того человека, о котором вы говорите. Им придется доказать, что они стоят той опасности, которой мы себя подвергаем. Что касается метода...»
Серейн указала на Лекендола.
«Лекендол сделает это».
Услышав это, Лекендол удовлетворенно улыбнулся. Ким Сухо облегченно вздохнул:
«... Да, я понимаю. Давайте так и сделаем».
Ким Сухо почувствовал облегчение. Он верил, что Ким Хаджин добьется успеха, несмотря ни на что.
«Хорошо... Ладно, а теперь давай мы тебя выпустим».
Серен посмотрела на Лекендола, и тот тут же открыл камеру ключом, который принес. жк
[Арунхейм]
Собрание знати, Арун Саммит, проводилось для решения вопросов национальной важности. В соответствии с этой давней традицией королевства Арунхейм, все уважаемые дворяне собирались в королевском дворце.
«В то время я ненавидел Республику Леорес».
В этот важный день Принц Крисбэлл разговаривал с Чин Сахюк. «<...»
Чин Сахюк, казалось, о чём-то размышляла с закрытыми глазами, а Бэлл говорил, глядя В окНо.
«Потому что Республика убила того, кого я любил».
«Разве ты не говорил, что вернулся в прошлое, чтобы снова увидеться с ней?» — спросила Чин Сахюк.
«...Да, я провёл с ней ещё шесть лет. Первый раз она умерла когда ей было 20, а второй — 26. Это была смерть, словно выкованная самой судьбой. Тот, кому суждено умереть рано, не доживет и до 30, а тот, кому суждено умереть поздно, легко доживет и до 70 лет. Забавно, правда?»
Бэлл улыбнулся. Однако эта улыбка быстро исчезла и сменилась холодным голосом.
«В любом случае, через месяц в Республике Леорес состоится транснациональная мирная конференция. Представители всех наций мира соберутся, чтобы обсудить проблему Трансформации в Царство Демонов. Вот где я вызвал Баала».
Бэлл закрыл глаза, вспоминая прошлое. Мирная конференция превратилась в ад. Материализовавшись в самом сердце континента, Баал уничтожил мир всего за четыре дня.
«...Итак, я хочу, чтобы ты изменила это будущее, Сахюк. Освободи меня от этой участи, даровав мне смерть».
Чин Сахюк не ответила и просто уставился на дверь комнаты. Только что она почувствовала чьё-то присутствие.
Джин Сахюк повернулся к Беллу и спросил: «Ты кому-то звонил?» «... ХМ? О, он уже здесь?
Бэлл ухмыльнулся и приподнялся. Он подошел к двери и открыл ее. Киик-
За дверью стоял красиво одетый Шин Джонхак. Когда Чин Сахюк увидела его, она сразу же нахмурилась.
«Шин Джонхак?» Шин Джонхак также заметил Чин Сахюк и сразу же сделал похожее лицо.
«Что... сумасшедшая сука, что ты здесь делаешь? Принц, эта женщина может выглядеть милой, но она психопат. Я сдержу ее, пожалуйста, убегайте», — сказал Шин Джонхак, переводя взгляд с Чин Сахюк на Бэлла и обратно. С другой стороны, Чин Сахюк смотрела только на Бэлла, требуя объяснений. Бэлл пожал плечами.
«Персонажи, упомянутые несколько раз, обязательно появятся снова».
«Что это за чушь?»
«Чушь? Ты говоришь с принцем! Я так понимаю манер в этом мире у тебя тоже нет», — прошипел Шин Джонхак, показывая пальцем на Чин Сахюк.
«Что, черт возьми, ты несёшь? Разве ты не знаешь, кто это?»
Чин Сахюк указала на Бэлла. Услышав это, Шин Джонхак начал внимательно изучать человека перед собой.
Он должен был видеть лицо Бэлла во время миссии по убийству Ордзэна... но он не узнал изменившуюся внешность Белла и снова посмотрел на Чин Сахюк.
«Заткнись, т—»
«Хорошо, теперь, когда здесь внук Шин Мёнчхоля, почему бы нам не начать настоящий разговор».
«...ЧТО?»
В этот момент Шин Джонхак замер. Имя Шин Мёнчхоля поразило его, словно гром среди ясного неба.
«...ПоДожди, ТЫ...» Шин Джонхак наконец узнал Бэлла, который мирно улыбался. «Присаживайся. Ты часть истории, которую я собираюсь рассказать».
«<...»
Шин Джонхак нахмурился. Он впился взглядом в Бэлла и не сел. Он вел себя так, как будто это последнее, что он хотел делать.
Увидев это, Бэлл добавил еще одно предложение. «Послушай. Это история обо мне и твоём деде... история о Вернувшихся во времени».
С этими словами Бэлл достал хрустальный шар и бросил его. Мяч докатился до ног Шин Джонхака и остановился.
Шин Джонхак посмотрел вниз и уставился на хрустальный шар.
Внутри было лицо молодого Шин Мёнчхоля.
** [Гора Миринай]
«...ЧТО Ты сделал?» — прошептала мне Харин, покосившись на Шимурин.
Шимурин сейчас куда-то нас вела, а Харин задавалась вопросом, что такого я сделал. «Скажем так, мы пришли к взаимопониманию», — ответил я, пожав плечами. «Взаимопониманию?»
«Это довольно сложно объяснить».
Когда 30 минут назад я упомянул телепортацию между измерениями, Шимурин прогнала Босса и Харин, чтобы поговорить со мной наедине.
Сначала она спросила, откуда я узнал о теме ее исследования. Я честно ответил, что пришел в этот мир из другого измерения.
Шимурин попросил доказательства. Никто из других землян не смог бы предоставить их, но я мог, так как обладал магической силой Клейма.
Как Великая Волшебница, Шимурин почувствовала необъяснимую силу, заключенную в магической силе Клейма. Затем я использовал магическую силу Клейма, чтобы показать проекцию мира, из которого пришел.
Всё остальное было проще простого.
«Расскажи. Что именно вы обсуждали, когда—»
«Черт побери, ребята?»
В этот момент Шимурин выругалась и обернулась.
Харин, которая хотела что-то спросить, застыла на месте.
Однако то, что сказал Шимурин дальше, заставило ее страх исчезнуть.
«Нам обязательно продолжать идти?»
«...Простите?» — Харин наклонила голову.
Шимурин высвободил свою магическую силу, как будто ее сильно беспокоила ходьба. «Я говорю о Телепорте. Почему мы не можем использовать телепорт?»
«...Н-нет, мы можем. Конечно можем. Почему бы нам так и не сделать?» — Харин яростно закивала, соглашаясь с Шимурин.
Телепорт, мгновенный способ выбраться из этого горного хребта. Если это возможно, Харин, если это необходимо, встала бы на колени и начала умолять Великую Волшебницу так и сделать. «Да? Хорошо, тогда так и сделаем. Все хорошо?»
Шимурин повернулась ко мне и уточнила.
Я кивнул, и магический круг Шимурин сразу же окутал нас. «—»
Шимурин пробормотала странное пение, которое могла понять только она. Магический круг активизировался, и магия телепортации Шимурин окутала наши тела.
Вунн— Мир, казалось, закрутился, и я словно очутился в тёплой реке.
Я закрыл глаза и вскоре мои ноги коснулись земли. Меня не тошнило и не было никакой боли.
Это было прекрасное заклинание телепортации. «Вы можете открыть глаза, напуганные кошки». «<...»
Все открыли глаза.
«...Вау».
Восклицание благоговения сорвалось с моих губ. Горного тумана нигде не было видно, и на наших глазах раскинулись здания Леореса.
Город, напоминающий современную Англию. Всего за три секунды мы преодолели несколько сотен километров.
«Ну, посмотрим... Хадж?» — сказала Шимурин, указывая на меня. «А? Я?»
«Да ты. Следуй за мной. Мы идем в мою мастерскую. Ты ведь не забыл о нашем договоре?»
«...Ах, да, конечно. Кстати, меня зовут Хаджин, а не Хадж». «Твоё имя не имеет значения. Мне просто нужна твоя магическая сила». Шимурин двинулась вперед.
«Гм, Великая Волшебница-ним, что ты имеешь в виду под мастерской? У вас есть что-то подобное в Республике?» — спросила Харин, преследуя Шимурин.
Шимурин кивнула:
«Да, в Республике легко получить фальшивую личность. В этой стране нет проклятой кастовой системы», — Шимурин нахмурилась, произнося последнюю фразу.
Воспользовавшись телепортом, мы прибыли в Тайнс, небольшой портовый город в Республике Леорес. Шимурин проводила нас в свою мастерскую.
Мастерская Шимурин располагалась недалеко от берега. Снаружи мастерская представляла собой огромный особняк, похожий на загородный дом миллионера.
Особняк стоял недалеко от океана, и легкий океанский бриз касался моих ушей. «Сюда».
Шимурин отключила простую магию безопасности и открыла дверь. Мы медленно вошли внутрь.
Внутри мастерская выглядела так же красиво, как и снаружи. «Так вот где вы были все эти годы... посреди города...?» — пробормотала Харин. Шимурин, усмехнувшись, ответила:
«То, что я волшебница, не означает, что я должна жить в изоляции. Я ухожу в Миринай только тогда, когда мне нужно помедитировать или собрать материалы для своих исследований».
Шимурин деактивировал свою трансформацию. Так как она давно не принимала душ, она была грязной и покрытой пылью. Однако ей потребовалось всего 3 секунды, чтобы снова стать чистой с помощью простой магии «очищения».
«Вы, должно быть, устали от всего этого восхождения. Выбирайте любую комнату и отдыхайте. О, вы можете пойти наружу и исследовать город, если хотите. Ну, кроме тебя».
Шимурин указал на меня. «Хеджин, ты пойдешь за мной в подвал». Босс нахмурилась, но я просто кивнул.
«Хаджин. Я не чувствую враждебности, но будь осторожен. Трудно понять, о чем она думает».
«Да, я буду в порядке. Можешь спокойно идти отдыхать, Босс». «...» Я сулыбкой отбросил беспокойство Босса и последовал за Шимурин в подвал.
Подвал особняка больше походил на типичную мастерскую. Повсюду были магические круги. На ее столе была гора свитков, а в углу комнаты росли странные растения. «Это здесь ты изучаешь путешествия между измерениями?» — небрежно спросил я. Шимурин внезапно остановилась в центре мастерской и обернулась.
Она нахмурилась, а взгляд ее был острым, как лезвие.
«Эй».
«...Да?»
Её голос потяжелел. Пораженный ее аурой, я попятился.
Сильно нахмурившись и пронзительно взглянув на меня, Шимурин заявила:
«Меня не волнует, как ты узнал о моих исследованиях».
Внезапно из тела Шимурин потекла магическая сила.
«Твоя странная магическая сила не доказывает, что ты из другого измерения. Любой может создавать иллюзии с помощью магической силы».
Ее огромная магическая сила сильно давила на меня. Это было костедробительное, разрывающее кожу, давление.
Дышать стало куда тяжелее, и я почувствовал, как будто органы внутри меня скручиваются.
«Причина, по которой я все еще интересуюсь тобой, заключается в следующем».
Но в следующий момент давление исчезло, и я упал на пол, отчаянно хватая ртом воздух.
«...Потому что твоя магическая сила близка к Истине».
Я посмотрел на Шимурин.
Взгляд Шимурин смотрела сквозь меня.
«Чистая магическая сила, протекающая через этот странный шрам на твоей руке...»
Ее взгляд переместился на мою правую руку. Магическая сила Шимурин разорвала мою верхнюю одежду, полностью обнажая Клеймо.
Глядя на татуировку, похожую на шрам, Шимурин продолжила:
«Истина, происхождение, сущность... твоя магическая сила содержит всё это. Вот почему я думаю, что твоя магическая сила может быть ключом к моей великой магии».
Когда она закончила свою речь, Шимурин зажгла свет в мастерской. В ярком свете я увидел лестницу, ведущую вглубь подвала. Шимурин начала спускаться по лестнице.
«...Мне следовать за тобой?» — спросил я. «Нет»
Шимурин остановилась и оглядела меня с головы до ног.
«Ты уже окружен моей магией. Отдыхай, я позову тебя, когда буду готова...» После несколько жуткого заявления, Шимурин продолжила спускаться вниз. Именно тогда куча системных окон заблокировала мой обзор.
[Вы выполнили квест высокого уровня.]
[Вы выполнили квест высочайшего уровня.]
Вместе с сообщениями о завершении квестов я получил все свое снаряжение. [Эфир], [Резец Еад!е], даже полный набор [Униформы Чёрного Лотоса], а также мои ящики с пулями, включая Пулю, Убивающую Богов.
«Я так по вам скучала, ребята...» Слова не могли выразить ту радость, которую я испытывал. ‘Добро пожаловать домой, мои дорогие друзья...’
Я вооружился Эфиром, Униформой Чёрного Лотоса и всем остальным, а затем отправил Чэ Наюне сообщение.
[Скажи Ким Сухо, что мы прибыли в Республику. Мы в Тайнс.]
*^
[Арунхейм — Резиденция Принца]
Вечернее небо было озарено ярко-красным заходящим солнцем.
В комнате принца, которая была настолько просторной, что казалась почти пустой... «... Он только что ушел», — ошеломлённо прошептала Чин Сахюк.
«Хаха. Да, именно», — Бэлл пожал плечами.
Теперь в этой комнате остались только они.
Шин Джонхак вышел из комнаты, как только Бэлл упомянул Шин Мёнчхоля.
«А это нормально? Ну, отпускать его?» — небрежно спросила Чин Сахюк.
Для такого высокомерного человека, как он, убежать, не давая никаких оправданий — Чин Сахюк такого не ожидала.
«Всё хорошо. Я думал, что такое может случиться», — ответил Бэлл.
Убеждения и ценности Шин Джонхака основывались на Шин Мёнчхоле. Шин Джонхак продолжал уклоняться от любого обсуждения своего деда, потому что он слишком боится сомневаться в своих убеждениях.
«...Мне любопытно. Разве ты не можешь рассказать всё сначала мне?» — пробормотала Чин Сахюк.
Шин Мёнчхоль был легендой, известной всем. Его слава вызвала интерес дажеу неё. Бэлл слегка улыбнулся.
«О Шин Мёнчхоле?»
«...Да».
Шин Мёнчхоль многого добился в жизни.
Они с Чэ Чучхолем отвоевал Сеул, изгнал многих Джиннов с Корейского полуострова, основал Ассоциацию Героев со своими коллегами, основал группу Чинсон и спас миллионы жизней, пожертвовав собой.
Шин Мёнчхоля называли Единственный Истинный Герой.
Он был живым воплощением добродетели, которую многие называют последней надеждой человечества.
«Ония. Мы похожи».
Бэлл, однако, знал о Шин Мёнчхоле всё, включая его прошлую жизнь. «...ПоХхХоЖИ?»
Чин Сахюк не могла понять слов Бэлла.
Как мог Бэлл, который, как она знала, раньше был просто мусором, и Шин Мёнчхоль, уважаемый Герой, быть похожими?
«Да уж». Бэлл с горькой улыбкой вспомнил о Шин Мёнчхоле. Он вспомнил их первую встречу, что была давным-давно...
Бэлл предупредил Шин Мёнчхоля о Камне Регресса, рассказал ему, что это проклятый камень, соблазняющий всех и каждого, что Призрак Регресса, Баал, определенно уничтожит его и его мир в обмен на возвращение во времени.
Но, как все знают, любовь может легко ослепить человека.
Шин Мёнчхоль с готовностью продал свою душу и мир, в котором он жил, дьяволу, чтобы получить шанс снова встретить человека, которого он любил.
«Серьёзно? Хах», — небрежно прокомментировала Чин Сахюк. «А ты не очень-то удивлена. Вот какова правда о Легендарном Герое, Шин Мёнчхоле». «Меня больше интересует Баал. Что он такое?»
«Он просто извращенец, который любит собирать разные миры», — спокойно ответил Бэлл.
«...ЧТО?»
«Вы знаете, некоторые люди коллекционируют книги, статуэтки и тому подобное. Баал такой же. Он собирает миры ради удовольствия».
Чин Сахюк почувствовала, как внутри нее закипает гнев, пока она слушала Бэлла. Она стиснула зубы. «А потом—»
«К вашему сведению, Баал не вмешивался в ваш мир. Акатрина была уничтожена сСамовызванным падением».
Бэлл ответила на вопрос Чин Сахюк ещё до того, как она сказала это вслух. Слегка смущенная таким ответом, Чин Сахюк сухо кашлянула и сменила тему.
«Я-я-я не собиралась спрашивать. Я не... Итак, что же тогда такое эти Врата в Царство Демонов?»
«Это место? Это место — просто "условие”». «Условие?»
«Да, это что-то вроде контракта. Ну знаешь, чем больше у тебя силы, тем больше на тебе ограничений. Что-то вроде третьего закона Ньютона».
Существование Баала разрушало реальность. Чтобы Баал спустился, он должен был сначала пройти надлежащий процесс.
«Врата в Царство Демонов — это не испытание, данное людям Баалом». В качестве решения Баал выбрал «Врата Царства Демонов». «Это испытание, которое Баал положил на себя, чтобы снизойти в мир».
Воссоздать первый мир, в который он снизошёл в формате Врат в Царство Демонов, и использовать его в качестве среды для переноса себя в другое измерение — вот метод, который Баал выбрал для снисхождения на Землю.
«Итак, если вы можете остановить Баала в этом мире, Баал не сможет спуститься на Землю».
«<...» Чин Сахюк не сказала ни слова. Она молча смотрела на Бэлла. Бэлл тоже посмотрел на Чин Сахюк.
Их воина взглядов длилась довольно долго. жж [Центр города Тайнс]
Я отправился в центр города вместе с Харин и Боссом. Океанский бриз мягко гулял по шумному портовому городу.
Мы обошли это место, наслаждаясь продуктами и магазинами. В том, чтобы увидеть мир, который создал не ты, было нечто освежающее.
«Хаджин».
Когда я изучал свитки, которые продавались в магическом магазине, меня окликнула Босс.
«Да?»
«Посмотри на это».
Босс указала на киоск.
[Мягкие куклы. Цена всего от 8 Шиллингов.]
Это был магазин кукол. Босс в особенности пристально смотрела на плюшевого медведя.
«Тебе нравятся медведи, Босс? Думаю, это объясняет, почему тебе так понравился тот медвежий шлем».
«Нет, я бы так не сказал... У тебя есть деньги?» — спросила она, словно преступник. «Ах, да, есть».
Я сусмешкой протянул ей золотую монету. Это была часть денег, которые я получил на сопровождение Харин.
«Мн, спасибо».
Босс подошла к витрине и взяла плюшевого медведя. Но, видимо, одного медведя ей показалось недостаточно, потому что другой рукой она взяла кота.
Какое-то время с улыбкой наблюдал за ней, а затем перевёл взгляд на другую витрину....И в этот момент.
«Что за...» Внезапно рядом появились люди в робах и окружили меня. Их тела были огромными, словно под мантией они были полностью покрыты броней, иу каждого на поясе висел острый меч.
«<...»
Убийцы из Арунхейма уже здесь?
«Кто вы такие?»
Босс быстро вернулась ко мне, излучая свою магическую силу. Я уже достал ОБезем Еаде. В этот момент мужчина, который казался лидером, уважительным тоном спросил:
«... КИМ Хаджин-сси, верно? Мы пришли за вами по приказу Командующего Мечом Ким Сухо».
жж [Республика Леорес — Подвал особняка Серейн]
Серейн получила сообщение от Ким Сухо о том, что Харин и ее спутники прибыли в Тайнс.
Она была удивлена, что они смогли войти в Республику незамеченными, но в любом случае она приказала своим рыцарям привести их сюда.
«Согласно нашему расследованию, это снайпер Е-ранга из Герцогства Лоренцио»>. «...ЧТО?»
Однако расследование Республики показало лишь то, что человек, высоко оцененный Командиром Меча, был снайпером Е ранга.
«Невозможно... Может, он намеренно остался в Е ранге?» «Возможно. Он новичок, который пошел в армию всего год назад». «...»
Серейн замолчал и повернулась, чтобы посмотреть на человека в стеклянной тюрьме. Похоже, он не знал, что находится в тюремной камере, так как беспечно зевал в своем кресле.
«А что насчет других?»
«Мы подтвердили личность дочери клана Леон, но нам так и не удалось идентифицировать другую. О ней вообще нет никаких записей.
«ХМ...»
Серен нахмурила брови и потерла подбородок. Снайпер ранга Е, который в одиночку остановит войну? Это была самая смешная шутка, которую она слышала.
Она не верила, что этот снайпер скрывает свою силу. Он выглядел тупым, и она не чувствовала от него никакой магической силы. Все могущественные существа выпускали магическую силу. Даже Ким Сухо не мог ничего с этим поделать.
‘Нужно ли Лекендолу вообще его проверять?...Командир Меча солгал мне?" И пока Серейн размышляла о Ким Хаджине...
КВАНН—!
Дверь подвала распахнулась, и внутрь вбежал громко кричащий рыцарь. «Леди, в столице открылась Тропа Монстров!»
«...ЧТО?!»
Серейн сразу нахмурилась. Рыцари, охранявшие Ким Хаджина, сразу же выбежали наружи, в то время как она осталась смотреть на Ким Хаджина.
«Он похож на обычного солдата Е-ранга, сколько бы я ни за ним ни наблюдала. Было бы хорошо оставить его здесь одного, правда? Нет, но что, если отец об этом узнает?»
Кунн— Кунн— Кунн—
«Кияк!»
В этот момент мужчина в тюрьме начал стучать по стеклянной стене.
«Боже, ты меня удивил... Что такое?!»
Серейн подскочила от удивления, а затем поняла, что этот человек что-то говорит. «...А?»
Она подошла к стене, нахмурившись. Глядя на рот мужчины с более близкого расстояния, она смогла разобрать, что он говорил.
—Если это обычные монстры...
— Независимо от того, сколько их... —Я могу о них позаботиться...
—В одиночку...
«Что он вообще говорит...?»
Как только Серейн пробормотала эти слова, мужчина поднял странную машину. Это был Оезег{ Еад!е, который в глазах Серейн выглядел как кусок металла. «Что это такое?» — спросила Серен. Ким Хаджин усмехнулся и ответил.
— Оружие, предназначенное для бойни. «...БОЙНИ?»
дзинн—!
Одновременно с этим вопросом раздался громкий звонкий звук. Произошло искусственное землетрясение, и в земле образовалась большая яма.
Кваааа.... Из дыры доносились странные звуки. Это была смесь криков монстров.
Прошло много времени стех пор, как Тропа Монстров появлялась так близко от столицы.
Серейн стиснула зубы и вытащила меч.
«<...»
Затем она посмотрела на Ким Хаджина. Он смотрел на нее, как невинный ребенок, стуча в стеклянную стену.
Когда их взгляды встретились, Ким Хаджин заговорил.
—Выпусти меня.
Он выглядел слишком расслабленным.
РБААРВААА!
Крики монстров стали громче.
Кунн, кунн, кунн.
А мужчина в стеклянной тюрьме постоянно ее подгонял.
— Просто выпусти меня. Я позабочусь о них за тебя.
Читая по его губам, Серейн нахмурилась.
«Хм, если ты так уверен в себе, почему бы тебе просто не вырваться?!» Несмотря на свои слова, Серейн нажала кнопку, чтобы открыть тюрьму. Вишиши—
Дверь стеклянной тюрьмы открылась.
Мужчина неторопливо вышел. Глядя на Серейн, он высокомерно пробормотал. «Я не хочу, чтобы меня обвиняли в уничтожении чужого имущества».
И в этот момент...
КВААААА!
Демонические монстры выскочили из дыры в земле
[Институт Меча Леореса — Комната Командира] Ким Сухо расхаживал взад-вперед по своему офису.
Он сообщил Серейн о прибытии Ким Хаджина, как только услышал сообщение от Чэ Наюны. Однако он все еще был обеспокоен заявлением Серейн о том, что она проверит навыки Ким Хаджина.
«...Почему ты так волнуешься? Ким Хаджин знает, как о себе позаботиться», — сказала Айлин.
Она свернулась в кресле в углу офиса и зевала.
Ким Сухо неловко почесал затылок и сел в кресло.
«Он будет в порядке?»
«Откуда мне знать? Но, как мы все знаем, он не ребенок». Мннн-
На этот раз Айлин потянулась.
«Кстати, я нашла ещё несколько людей с Земли».
«Что? В самом деле?»
Глаза Ким Сухо широко распахнулись.
«Ага, еще троих. Рэйчел, Ю Ёнху, Ли Чиюн», — с ухмылкой ответила Айлин. «Вау!» — удивленно воскликнул Ким Сухо.
Но потом он вспомнил «её», и его сердце сжалось.
Юнь Сон-А.
Он знал, что ее тоже затащило в этот мир.
Где она сейчас?
«Все трое занимаются бизнесом».
«..Бизнесом?»
«Ага».
Ким Сухо в замешательстве наклонил голову, и Айлин протянула ему скомканный лист бумаги. Это был документ, описывающий текущий статус Ю Ёнхи, Рэйчел и Ли Чиюн.
Ким Сухо молча начал читать документ....Как и сказала Айлин, Ю Ёнха действительно вела свой бизнес в этом новом мире.
Она была дочерью купца. Ее семья в течение нескольких поколений управляла местным бизнесом. Рэйчел была горничной Ю Ёнхи, а Ли Чиюн — местной дворянкой.
«Судя по всему они объединились. Похоже, они зарабатывают кучу денег». «... В этом нет ничего удивительного. Ю Ёнха из тех, кто преуспеет где угодно».
Она выжила бы, даже будучи брошенной на необитаемый остров. Ким Сухо с улыбкой отложил документ.
Ю Ёнха поселилась в Лекоре, провинциальном мегаполисе.
‘Нужно будет навестить их, как только закончим заниматься текущим делом, касающимся Ким Хаджина...' — подумал Ким Сухо.
В этот момент...
— Внимание! Это экстренная ситуация! Рядом появилась Тропа Монстров!
Из динамиков кабинета раздался голос Сирейн.
Кунн, Кунн!
Ким Сухо немедленно встал со своего места и выбежал из офиса.
«Эхх...»
Айлин вздохнула, затем потянулась и снова зевнула, прежде чем погнаться за Ким Сухо. **
[Подвал Особняка Серейн]
«<...»
Серейн не могла поверить своим глазам, хотя стояла буквально в центре происходящего.
Краааааа! Гигантская дыра на поверхности земли. Поток монстров, выбирающихся через дыру.
Но ни что из этого не могло сравниться с нереалистичностью человека, уничтожавшего монстров.
Тудудуду...
Мужчина нацелила на монстров странное устройство. На первый взгляд его стрельба казалась неуправляемой. Однако, к её удивлению, его атаки с поразительной точностью поражали монстров одного за другим. В этой бойне не было исключений.
Монстры, пораженные пулями, умирали от взрыва голов или сердца. Каждая пуля была сильнее, чем лучшая атака Серейн.
«Воу, а они не заканчиваются», — усмехнувшись, пробормотал Ким Хаджин.
Может быть это из-за того, что он давно не стрелял? Возбуждение и трепет заставляли его сердце биться чаще.
Но он знал, что такие эмоции вовсе не причина для того, чтобы в пустую тратить пули. Это не Земля, а значит количество пуль ограничено.
В связи с этим, Ким Хаджин достал гранату, которую заказал в Сущности Оружия. Она была сделана с использованием энергии Пространственной Энтропии.
Ким Хаджин улучшил эту гранату с помощью [Бомбардировщика], — Особенности, которую он получил в Башне Желаний, — а также своего Дара [Системы Случайной Консолидации] и полосы [Клейма].
Граната была размером лишь с бейсбольный мяч. Однако сила её взрыва посрамит большинство бомб. Бам-—
Ким Хаджин бросил гранату в дыру, через которую лезли монстры, а затем повернулся к Серейн и предупредил:
«Закрой уши».
Серейн вздрогнула и закрыла уши, как ей и было сказано.
Шваадааа—!
Через мгновение прогремел взрыв.
БУУУУУМ—!
Ужасающий грохот сотряс землю, и из дыры вырвался белый столб света. Он был вызван атрибутом света, который был добавлен к гранате.
«...»
После оглушающего взрыва воцарилась тишина.
Задыхаясь в торжественной тишине, Серейн провела рукой по волосам. «Кхукх—»
Внезапно она почувствовала сильную головную боль. 'Что это? Что я вообще только что увидела?"
Ее голова была готова взорваться от замешательства.
«...Мм».
Для сравнения, Ким Хаджин спокойно подошёл и заглянул внутрь дыры. Как он и ожидал, всё живое было полностью уничтожено.
Все монстры бесследно исчезли, испепелённые светом.
«Это место теперь безопасно», — гордо заявил он и поднял Везем Еаде, который всё ещё был в режиме пулемёта.
«Простите, Серейн-сси, ау этого места есть какое-нибудь высокое здание?»
«...Высокое здание?» — все ещё ошеломленная Серейн проглотила слюну и переспросила.
«Да. Снаружи их ещё больше, верно? Я хочу забраться на крышу и разобраться со всем». «Есть... Здесь есть такие».
Это было достаточно хорошим подтверждением для Ким Хаджина.
Он окутал себя Эфиром.
Эфир и Паркур мгновенно увеличили его физические возможности.
«Ну, тогда я пошёл».
Он наступил на стену и быстро взобрался на крышу, словно паук.
«А их и правда много».
Он посмотрел на улицы внизу, стоя на ветреной крыше.
Выбравшиеся из-под земли монстры разжигали огни хаоса на улицах города. «ХМ».
Ким Хаджин слегка вздохнул и поднял пулемёт.
С помощью Глаз Тысячи Миль он оценил количество монстров примерно в 20 000 единиц.
Такое количество означало, что он должен убивать не менее 30 монстров одной пулей. «...Хмм, интересно, сработает ли это?»
Поскольку сила его Дара была уменьшена, он не думал, что скорость и движение его пуль будут такими же точными, как раньше. Но опять же, это же просто монстры.
Он водрузил пулемёт себе на плечо, а затем прицелился в несколько скоплений монстров одновременно, рассчитал траекторию полета пуль и без колебаний нажал на
курок. Дудудуду....
С крыши здания вдруг пошел дождь из пуль. жк [2 часа спустя, Институт Меча Леореса]
Мы с Харин спустились в подвал. Там нас уже ждали Серейн, Ким Сухо и несколько рыцарей.
«Здравствуйте», — Харин вежливо поприветствовала их.
Серейн молча посмотрела на неё. Только когда Ким Сухо подал ей знак, она наконец кивнула.
«...Да. Приятно познакомиться, Госпожа...» Серейн остановилась на середине предложения.
Никто здесь не должен был узнать, что Харин последний член клана Леон. Леон был официально уничтожен.
«Харин-сси». «Спасибо, что приняли меня, Госпожа Серейн».
Харин не обиделась на то, как ее назвали. Фактически, она могла поклониться Серейн за спасение её жизни.
«Да и...»
Серейн повернулась ко мне. Её текущий взгляд полностью отличался от того, каким он был при нашей первой встрече.
Однако она перевела взгляд на Ким Сухо, не сказав мне ни слова.
Серейн некоторое время смотрела на Ким Сухо, а затем, наконец, заговорила. «Похоже, все, что вы говорили, правда, Командир».
Выражение лица Ким Сухо просветлело.
Его губы начали подергиваться. Не в силах сдержать радость, он зажал рот рукой, прежде чем разразиться смехом. «Хахахаха. Я же говорил! Итак, как вам мой друг?» «...Хаа». Серейн вздохнула, а затем она достала документ.
«Согласно полученной информации, количество монстров, вышедших из ямы, составило 15 912 низшего среднего ранга, 6 534 среднего ранга и 301 высокого ранга. Это было не что иное, как грандиозное вторжение монстров. Изначально мы должны были понести серьезные потери как жизнями, так и имуществом, и потратили бы как минимум 3 дня на взятие ситуации под контроль. Однако...»
Серейн остановилась и посмотрела на меня. Я инстинктивно понял, что сейчас самое подходящее время, чтобы пожать плечами.
«Мы взяли все под контроль всего за 2 часа. С помощью таинственного оружия». «Оружия? Вы имеете в виду человека».
Ким Сухо быстро поправил ее.
Серейн одарила его недобрым взглядом и кивнула.
«Конечно. С помощью человека».
Серейн скрестила руки. Она напоминала мне Ю Ёнху, за исключением того, что она была более небрежной и неопытной. Эта мысль заставила меня улыбнуться.
«...Прости, над чем ты смеёшься?»
«А? О нет, ничего такого».
«Мм... ладно, — Серейн надулась и спросила, — так как ты это сделал?» «Ну...»
Как мне ей это объяснить?
‘Одна пуля убивала по не менее 30 монстров. Мои пули также обладают функцией самонаводки. Пока я в достаточно выгодном положении, я могу уничтожить практически любую цель. У меня все еще более 3000 патронов.
«Не важно сколько их, если они слабее меня, я смогу уничтожить такую армию одним движением пальца...»
Я превратил сложное и непонятное объяснение в короткое, но содержательное предложение.
***
...30 минут спустя. Я официально воссоединился с Ким Сухо в кабинете Командира Меча. Харин ушла поговорить с Серейн, а Босс вернулась в особняк Шимурин. В конце концов, мы должны были скрывать наши отношения от других.
«Я получил это, выполнив свой квест». [Краткое Описание Прошлого и Будущего]
Первым делом Ким Сухо протянул мне книгу, которую получил в качестве награды за квест. В ней было краткое описание прошлого и будущего этого мира.
«Ты видишь, что написано внутри, Хаджин?» Я открыл книгу. Ноя не видел ничего, кроме пустых страниц. «Неа, не вижу».
«Ага... Ну, кажется, я и правда единственный, кто может её читать», — с сожалением пробормотал Ким Сухо и перешел на последнюю страницу.
«Эта книга заканчивается описанием Транснациональной Мирной Конференции, которая состоится через полтора месяца».
«Транснациональная Мирная Конференция?»
«Да. Это последнее предложение книги. [В день Транснациональной Мирной Конференции на мир обрушилось великое бедствие}».
[В день Транснациональной Мирной Конференции на мир обрушилось великое бедствие.]
Я погладил подбородок, глубоко задумавшись.
‘Нужно будет спросить Книгу Истины начёт конференции, когда у меня восстановится Клеймо’.
«Я думаю, всем ясно, что на Транснациональной Мирной Конференции что-то явно случится», — сказал Ким Сухо.
Я согласно кивнул.
«...Я займусь этим позже, — ответил я и перевел взгляд на Ким Сухо, — Что важнее, ты нашел остальных?»
«О, точно. Мы нашли Ю Ёнху, Рэйчел и Ли Чиюн». «В самом деле?»
Мои губы изогнулись в улыбке. Я очень хотел встретиться с ними снова — ну, может, не сЛи Чиюн, но определенно с Ю Ёнхой и Рэйчел.
«Ага. И они недалеко отсюда».
Ким Сухо прямо-таки сиял.
«Да? И чем они всё это время занимались?»
«Бизнес. Ю Ёнха уже имеет влияние в местном мегаполисе».
«Пфф. Серьёзно?»
Я сразу же рассмеялся.
«Как и ожидалось от Ёнхи, верно?» — шутливо спросил Ким Сухо, и я кивнул. «Вот именно»
«Тогда... как насчет того, чтобы встретиться с ними прямо сейчас?» — предложил Ким Сухо, надевая пальто.
Я тоже поправил одежду и поднялся со стула. «Отличная идея. Ты ведь знаешь дорогу? «Да, ты можешь на меня рассчитывать».
Мы вместе встали перед дверью офиса.
Ким Сухо схватился за ручку двери, но остановился, как будто ТОЛЬКО ЧТО ЧТО-ТО вспомнил.
«...О, прежде чем мы уйдем» Внезапно Ким Сухо бросил на меня нежный взгляд и... притянул меня за руку. «Я очень рад тебя видеть».
Прежде чем я осознал это, я оказался в его руках. Они были такими же большими и крепкими, каким я их помнил.
«...ЧТО? О-Ох...»
«Так хорошо».
«А? Эм... да, конечно. Я тоже рад тебя видеть».
Заключенный (?) в его объятия, я похлопал Ким Сухо по спине. Хлоп, хлоп, хлоп.
Я хлопнул его 3 раза. Это было сигналом, чтобы он отпустил меня. Однако Ким Сухо, видимо, ошибся в моих намерениях. Он стал сжимать меня еще сильнее....
«...НЮХ-НЮХ».
Как бы некомфортно и неловко это ни было, я не мог не думать о том, как же хорошо он пахнет.
Вероятно, это тоже элемент главного героя. В любом случае, благодаря его аромату, объятия были не такими уж и плохими.
Рассуждая об этом... Я ждал, когда Ким Сухо отпустит меня.
[Мегаполис Лекор]
В этом мегаполисе, известном как вторая столица Республики Леорес, Ю Ёнха в полной мере пользовалась своим талантом и навыками.
[Группа Торговцев — Цветок Лотоса]
Торговая группа, принадлежащая клану Ю Ёнхи, Цветок Лотоса. Всего за месяц Ю Ёнха превратила эту небольшую группу торговцев в самую известную и влиятельную группу в своём районе. Люди вокруг нее сыграли решающую роль в достижении этой цели.
Во-первых, Рэйчел. Она была рабыней Ю Ёнхи... или, если официально, слугой. Сила ее элементалей была увеличена в этом мире, поскольку природа и мана этого мира были богаче, чем у Земли.
Элементали Рэйчел обладали различными полезными способностями, ускорение медленных повозок, замедление процесса гниения и автоматический сбор трав.
Во-вторых, Ли Чиюн. В этом мире она была дочерью клана Прин, который был довольно известен в этом районе. Хотя в Республике Леорес кастовая система была успешно упразднена, клан Прин был признан гражданами города «дворянами».
Ли Чиюн инвестировала деньги своего клана в торговую группу Ю Ёнхи и даже позволила ей позаимствовать их имя.
Поскольку клан Прин имел безупречную репутацию, группа торговцев Ю Ёнхи без труда завоевала доверие других.
«Вау, прибыли даже больше, чем я думала...» — удивлённо пробормотала Ли Чиюн.
Прямо сейчас они были в офисе Цветка Лотоса и просматривали финансовые отчеты группы.
«Что ты собираешься делать со всеми этими деньгами?» Услышав вопрос Ли Чиюн, Ю Ёнха пожала плечами. «Во-первых, нужно создать военную силу. Мы не знаем, что будет дальше».
Она ни на секунду не забывала, что находится внутри Врат в Царство Демонов. Она планировала полностью, будь то военная сила или деньги, подготовиться к будущему.
«Наш генеральный директор просто потрясающа-» Ли Чиюн прижалась к Ю Ёнхе, хваля её.
Тук-тук... В этот момент кто-то постучал в дверь. «К-кхм», — Ли Чиюн сухо кашлянула и сделала суровое выражение лица, достойное аристократки.
Ю Ёнха ухмыльнулась. «Входите».
Дверь открылась. Гостьей была Рэйчел, которая держала длинный предмет, завернутый в красную вуаль.
«О, ты уже здесь, Рэйчел?» — поприветствовала её Ю Ёнха. Рэйчел с улыбкой вошла и отложила принесенный предмет. «О, это должно то, о чём мы говорили».
Ю Ёнха без колебаний развернула вуаль. Внутри находился украшенный орнаментом меч, источающий ясную ауру.
«Что это?» — спросила Ли Чиюн.
Ю Ёнха подняла меч. Лезвие меча было полностью синим. Этот меч был сокровищем, которое она купила для Рэйчел.
«...Вот, держи», — Ю Ёнха с улыбкой передала меч Рэйчел. Глаза всё это время тихо стоящей Рэйчел удивлённо расширились. «...?»
«Это меч, который, судя по всему, повышает силу элементалей. В нашем мире таких сокровищ нет, поскольку элементалисты очень редки, но в этом мире их неожиданно много. Этот меч называется Висп».
Ю Ёнха вложила меч в руки Рэйчел. Получив неожиданный подарок, Рэйчел с горькой улыбкой опустила голову.
«Спасибо».
И вэтот момент... Кван! Дверь офиса распахнулась, и в комнату вбежал покрытый потом стражник, который тут же громко закричал.
«Демонические монстры! Появились демонические монстры!» «...|» В тот же момент, когда группа услышала его «объявление», они выбежали из офиса.
В спешке выбравшись из здания Цветка Лотоса, троица огляделась. К их удивлению, город был таким же мирным, как и всегда.
«Где демонические монстры?» «Я... не знаю».
«««Не похоже, чтобы он лгал...»»» — одновременно пробормотали Ю Ёнха, Рэйчел и Ли Чиюн.
Когда все трое с любопытством наклонили головы, к ним подошел мужчина в мантии. «Демонические монстры-?»
Мужчина со знакомым голосом спокойно встал рядом с Ю Ёнхой.
Ю Ёнха нахмурилась и посмотрела на мужчину.
«Кто ты такой?»
«Они были здесь, но теперь их больше нет».
«...Простите?»
Ещё раз услышав знакомый голос, Ю Ёнха немного наклонилась и заглянула под капюшон мужчины.
«...АХ!»
Ю Ёнха указала пальцем на мужчину и закричала: «Это ты!
Мужчина, Ким Хаджин, улыбнулся.
«Йо, давно не виделись».
«А? Почему здесь Ким Хаджин?»
«Ха, Хаджин-сси?»
Ли Чиюн и Рэйчел также были шокированы и ошеломленно уставились на Ким Хаджина.
«Я тоже здесь -» Маленькая девочка выглянула из-за спины Ким Хаджина.
Выглядевшей как маленькая девочка женщиной, конечно же, была Мастер Духовной Речи, Айлин.
я [Замок Клана Притон] Старший сын клана Притон, Шин Джонхак, лежал в своей постели и вздыхал.
«Этот ублюдок...» То, что тогда сказал Принц, всё ещё крутилось в его голове.
«Что он знает о дедушке? И откуда?»
Беспокойство и любопытство смешались, образуя хаос, затопивший его голову. Тук-тук—
Когда Шин Джонхак в агонии взъерошил волосы, кто-то постучал в его дверь.
В данный момент он не хотел никого видеть, но стук был всего лишь формальностью, поскольку гость сразу же открыл дверь и вошёл.
«Эй, Шин Джонхак».
Как и ожидалось, это была Чэ Наюна.
«...Почему ты здесь?»
Шин Джонхак глубоко вздохнул и уставился на Чэ Наюну.
В настоящее время на голове Чэ Наюны красовалась антенна.
Несколько дней назад она пробормотала, 'разве это не ускорит общение?! и теперь
делала себе ахоге' каждый раз, когда хотела собиралась использовать Бесконечное Общение.
«Ты слышал о Транснациональной Мирной Конференции?»
«...Гранснациональной Мирной Конференции?»
Шин Джонхак нахмурился, внезапно услышав такой вопрос.
«Ага».
«...Я слышал о ней. На ней будет происходить именно то, что говорится в её названии». «Когда она начинается?»
«В следующем месяце. А что?»
«Ах- Ким Сухо говорит, что в этот день что-то произойдет. Он сказал нам стать сильнее, до этого момента».
Пока Шин Джонхак пристально смотрел на неё, Чэ Наюна села на край кровати. «...Ким Сухо так и сказал?» «Ага, мне связаться с ним еще раз?»
Чэ Наюна закрыла глаза и начала трястись.
Бррр— Бррр— Бррр— В глазах Шин Джонхака её странные действия и жужжание казались очень милыми. «Хахаха».
Шин Джонхак влюбился в Чэ Наюну без какой-либо особой причины, однако один лишь взгляд на неё всегда растворял темные эмоции в его сердце. Как он мог не влюбиться в нее?
«Чэ Наюна».
«...А?»
Чэ Наюна открыла глаза и посмотрела на него.
Шин Джонхак посмотрел ей в глаза и спросил о том, что его беспокоило. «Что ты думаешь о Регрессорах?»
«...Регрессорах?»
«Да».
Чэ Наюна слегка нахмурилась.
«Почему ты вдруг спрашиваешь о таком?»
«...Ну, ты ведь слышал, что мой дедушка был Регрессором?»
По правде говоря, то, что Шин Мёнчхоль был Регрессором, было слухом, который Шин Джонхак не хотел признавать. По его мнению, это умаляло его достижения и жертвы.
«ММ...»
После долгих размышлений Чэ Наюна вдруг вспомнила то, что когда-то слышала от Ю Ёнхи.
Ю Ёнха сказал, что Ким Хаджин — Регрессор. Конечно, она неоднократно говорила, что это всего лишь предположение... но Чэ Наюна всё ещё была вынуждена задуматься над этой темой.
«Мм... ну».
Ответ был прост.
«Я им завидую. Я тоже хочу вернуться в прошлое».
«...Нет, я не об этом. Хахаха».
Шин Джонхак засмеялся и покачал головой.
‘Сам виноват, если решил спросить о таком Наюну’ — подумал он.
Чэ Наюна нахмурилась. «Что? А тебе разве не завидно? Если действительно есть Регрессоры, я думаю, это потрясающе. Просто подумай об этом. Мы же не в каком-то там романе. Чтобы вернуться в прошлое, нужно быть невероятно удачливым и сильным».
«<...»
«Ну, по крайней мере, я так думаю. И, кроме того, кого волнует, является ли твой дедушка Регрессором или нет? Люди, что, ненавидят его за то, что он, по слухам, Регрессор? Нет. Все его уважают. Его имя написано практически в каждом учебнике истории в мире, его биография является бестселлером, и его статуи есть повсюду. Почему ты вообще об этом беспокоишься?»
Шин Джонхак ничего не ответил.
Он просто посмотрел на Чэ Наюну.
На его лице появилась улыбка, которую он не смог сдержать.
«ПФф... хааа».
Тихонько вздохнув, Шин Джонхак пробормотал:
«Вот почему я люблю—»
«Оай».
Но признание Шин Джонхака было прервано. Кто-то появился за окном его спальни. «Что?!»
Чэ Наюна быстро окутала себя укреплённой Ци, а Шин Джонхак поспешно схватил свое копье, что было в углу его комнаты. Только подготовившись к битве, они решили узнать, кем является злоумышленник.
«Как вы тут, а?»
Это была Чин Сахюк.
Она сидела на подоконнике и смотрела на Чэ Наюну и Шин Джонхака. «Ты, стерва... что, по-твоему, ты...»
Чэ Наюна выругалась и сформировал меч из магической силы. Однако...
В этот момент Чин Сахюк сказала нечто совершенно неожиданное. «Давайте объединимся».
«...ЧТО?» Ошеломленные её словами, Шин Джонхак и Чэ Наюна, уставившись на Чин Сахюк, застыли.
Тем временем Чин Сахюк с суровым лицом продолжила:
«В этом мире есть сумасшедший ублюдок по имени Ли Ёнчон и нам нужно его остановить...».
«Хмпф, как будто мы тебе поверим!» — крикнула Чэ Наюна.
Но как только она собралась высвободить свою магическую силу, ещё один посетитель прыгнул в комнату и остановил её.
Чэ Наюна уставилась на мужчину, который внезапно появился перед ней. Гигантское мускулистое тело, крепкое как сталь.
«Ухахаха, давно не виделись, мелочь».
Этот веселый голос, несомненно, принадлежал Чок Чонгёну.
жж
[Офис Группы Торговцев Цветок Лотоса]
После того, как мы воссоединились с Ю Ёнхой, мы все вместе начали обсуждать предстоящую Транснациональную Мирную Конференцию.
«Я не знаю, что именно произойдет», — сказал Ким Сухо.
Он был уверен, что во время Транснациональной Мирной Конференции разразится катастрофа, но на этом его знания заканчивались.
«Разве мы не можем остановить саму конференцию?» — спросила Ли Чиюн.
«Нет, отменять её уже поздно. Потребовалось три года, чтобы все нации согласовали дату. Объявление об отмене Конференции ничем не будет отличатся от объявления войны».
Как Командир Меча, Ким Сухо имел хорошее представление о мировой политике.
Сосредоточившись на встрече, я взглянул на Рэйчел, которая сидела рядом со мной. Она тоже смотрела на меня. Мы оба улыбнулись.
«Чем вы двое там занимаетесь?» Однако Ю Ёнха сразу же заметила это.
Она посмотрела на нас прищуренными глазами, а затем, ‘хлоп’, внезапно хлопнула в ладоши.
«Вы можете поздороваться позже. Пока-что сосредоточьтесь на собрании. Ким Сухо, Наюна и Джонхак уже готовы?»
«Сейчас спрошу. Подождите, у этой штуки небольшая задержка». Ким Сухо закрыл глаза. Примерно через две минуты он кивнул. «Да, они сказали, что готовы. ХМ...?»
Но, похоже, он получил ещё одно сообщение, поскольку Ким Сухо наклонил голову и уставился в воздух.
И вследующий момент...
«<...»
Выражение лица Ким Сухо застыло.
«Что такое? Что случилось?» — взволнованно окликнула его Айлин. Ким Сухо стиснул зубы и пробормотал.
«Чин Сахюк и Чок Чонгён тоже с ними».
**
[Город Харбор, Тайнс]
Поздней ночью полнолуния.
Я вернулся в Тайнс, где остановились Босс и Шимурин. Поскольку Босс, должно быть, чувствовала себя одиноко, я был уверен, что она будет рада узнать, что мы нашли Чок Чонгёна.
Но когда я прибыл в мастерскую Шимурин, меня поприветствовало удивительное зрелище.
«Верно, вот так и нужно использовать магическую силу. Твои способности превосходны, но вот связь с магической силой недостаточно изыскана. Это потому, что ты используешь свой Дар инстинктивно, а не с помощью магической силы».
Босс совсем не выглядела одинокой. Она даже не выглядела скучающей.
«Представь, что ты вливаешь магическую силу в свою тень. Вот тогда это и станет волшебством. В магии нет ничего особенного. Превращение нейтральной маны в желаемый атрибут — вот что такое магия».
Шимурин обучала её. Возможно, из-за учений великой волшебницы тень Босса больше не была черной.
Она была синей, словно лёд.
Босс наделила свою тень атрибутом. «Босс?»
Я осторожно окликнул её. Босс, которая жадно тренировалась, повернула голову и посмотрела на меня.
«О, ты здесь, Хаджин». «Д-да, я вернулся», — ошеломленно ответил я.
Шимурин тоже посмотрела на меня. Она несколько раз моргнула, а затем потерла пальцем под носом.
«Ох, аты рано. Моя пространственная магия еще не готова».
«... Ах, ну, мне нужно кое о чем стобой поговорить».
Я медленно подошел к ним и встал рядом с Боссом.
Босс смотрела на меня с тем же невыразительным лицом, которое у нее всегда было. «Босс, я...»
«О, кстати, Хаджин, — Босс прервала меня, а затем с легкой улыбкой добавила, — Я встретила Джейн».
«Джейн? Отлично! Я нашёл Чок Чонгёна».
«Это Джейн».
«...9?»
Я наклонил голову. Чок Чонгён, которого я нашел, на самом деле Джейн?
«Джейн сейчас замаскирована под Чок Чонгёна. Ты отправил Гёна на 9-й этаж Башни Желаний, помнишь?»
«...АХ, ТОЧНО».
Я наконец понял, что она имела в виду. В самом деле, я отправил Гёна на 9 этаж. «Тогда ты не будешь чувствовать себя одиноко, когда вернётся Джейн». Услышав это, Босс немного нахмурилась.
«Что? Кто сказал, что я одинока?»
«Пффт».
«...Не смейся».
Босс сердито посмотрел на меня, но это было совсем не страшно.
Я улыбнулся, словно ребенок, и положил руку ей на плечо. «Хм. Вы двое...»
В этот момент Шимурин, которое всё это время переводила взгляд с Босса на меня, наконец заговорила:
«Какие у вас отношения?» «...А?» Мы оба склонили головы, услышав этот вопрос.
«Какие у вас отношения? Не похоже, что вы просто друзья. Особенно ты». Шимурин указал на Босса и снова спросила.
Босс не ответила и просто посмотрела на меня. Наверное, она хотела услышать Ме ответ.
Я улыбнулся, глядя на нее. Я снова повернулся к Шимурин и сказал то, что хотел сказать: «Как я уже сказал, она мой босс... И она мне очень нравится».
В то же время я наполнила свои глаза магической силой Стигмы. Мое зрение расширилось, ия мог наблюдать за Боссом со стороны.
Хотя сама она этого не осознавала, она заметно покраснела. «...К-КХМ».
Она даже смущенно кашлянула. Она действительно не могла быть ещё милее.
1. Ахоге - именно так называется та странная прядь на головах многих аниме-героев
Я купил продукты для ужина в продуктовом магазине возле мастерской Шимурин, а затем использовал рецепт из ресторана с 3 звёздами Мишлен, чтобы приготовить жареных телят и пельмени.
Когда по особняку начал распространяться запах вкусной еды, к столу подошла Шимурин, которая поначалу заявляла, что еда ей не интересна.
Прямо сейчас Великая Волшебница не переставая спрашивала: «Что это? А это?» продолжая запихивать себе в рот по кусочку каждого блюда. В конце концов она села за стол и начала есть вместе с нами.
«…Мм… Понятно».
Боясь, что Шимурин украдет у нее тарелку, Босс поспешно закинула в рот ещё одну порцию пельменей и кивнула.
«Да».
Я только что закончил объяснять Боссу все, что касается Транснациональной Мирной Конференции, моего воссоединения с Ю Ёнхой, Рэйчел и другими, а также того факта, что последнее важное событие в моих настройках, Нисхождение Баала, состоится прямо на конференции.
«Хммм…»
Ном-ном-ном—
Босс, не переставая жевать, глубоко задумалась.
Ном-ном—
Должно быть, сейчас очень многое приходит ей в голову.
Ном-ном—
Она, вероятно, думает об истинной личности Бэлла и его отношениях с Ли Ёнчоном и Баалом …
Так—
В этот момент Шимурин внезапно положила вилку на стол.
«Мм…»
Шимурин по очереди осмотрела на нас, а затем слегка улыбнулась.
«Итак, ваше утверждение о том, что вы из другого мира, судя по всему, является правдой. Вы знаете о будущем этого мира, и ваша магическая сила явно отличается от нашей».
Мы с Боссом молча смотрели на Шимурин.
Мы не были удивлены. Мы признавали тот факт, что Шимурин гораздо мудрее, чем мы можем себе представить. В конце концов, она Великая Волшебница.
Я внезапно вспомнил О Джэджина, члена Девяти Звёзд и 10-звездочного мага. Я использовал Вмешательство в Настройки, чтобы сделать таблетки, которые вылечат побочный эффект его Дара. Он взял их, а потом, прихватив свою жену, сбежал.
Конечно, это не означает, что я могу обесценить все, что О Джэджин сделал для человечества. Тем не менее, я не мог не почувствовать некоторого разочарования из-за того, что потерял помощь кого-то, кто, вероятно, был так же мудр, как Шимурин.
«Итак, сколько времени осталось этому миру? Он же скоро падёт, да?» — спросил Шимурин.
Я мгновение колебался, но вскоре кивнул. Я бы не смог ее одурачить, даже если бы попытался. Честно говоря, я решил, что лучше попросить ее о помощи.
«Да, скорее всего».
«… ‘Скорее всего’ — это хитрое выражение», — пробормотала Шимурин, вставая со стула.
«Я сказал ‘скорее всего’, потому что это можно остановить», — искренним тоном отметил я.
Тем не менее, Шимурин не показала никакой реакции и просто продолжила смотреть на меня холодными глазами.
«Это в любом случае меня совсем не заботит. Разве я не говорила тебе, что моя цель — мигрировать в другой мир?»
«…»
Мое сердце сжалось, но я не мог ей ничего сказать.
Этот мир рухнул давным-давно.
То, в чём мы находились прямо сейчас, было не чем иным, как реконструкцией падшего мира Баалом.
Путешествия между измерениями были, очевидно, невозможны, поскольку Шимурин была лишь воссозданной версией уже мёртвого человека.
«…Понятно».
В конце концов, это все, что я смог сказать.
Шимурин долго смотрела на меня, а затем развернулась и спустилась в подвал.
[Столица Республики Леорес]
На следующий день.
Серейн бродила по улицам столицы. Как дочь президента, она любила время от времени внимательно изучать то, как живут её люди. Благодаря хорошей маскировке, её никто не узнавал. Зная это, она уверенно гуляла по городу.
Улицы были заполнены мужчинами, входящими и выходящими из высоких кирпичных зданий, и женщинами в старинных пальто. Город был таким же занятым и оживленным, как и всегда.
«Экстравыпуск! Экстравыпуск!»
В этот момент она услышала крики мальчика. Он раздавал прохожим газеты.
Глаза Серейн удивлённо расширились. Она слышала об этом явлении раньше. Иногда, когда появляются важные новости, газетные компании выпускают экстравыпуск. Она слышала, что такое иногда случается, но вживую с этим она столкнулась впервые и поэтому была удивлена.
«Узнайте правду о бойне монстров, произошедшей 3 дня назад~»
Когда мальчик прокричал это предложение, некоторые прохожие наконец проявили интерес к газете.
Серейн помедлила секунду, а затем тоже подошла и взяла газету.
Она перевела взгляд на первую страницу и….
[Бойня монстров, произошедшая 3 дня назад — герой, истребивший монстров, раньше был стрелком F-ранга в Герцогстве Лоренцио?]
«…Что за…»
Серейн сжала кулаки.
Статья была о Ким Хаджине.
Ей пришлось приложить столько усилий, чтобы сохранить все это в тайне… Как они узнали о нём?
[…Три дня назад жители Республики стали свидетелями непредвиденного явления. Пятая по величине Тропа Монстров в истории появилась прямо в столице.
Однако, благодаря таинственному герою, город совсем не пострадал.
Примерно в 20:37 поток магической силы изящно спустился с крыши особняка леди Серейн и уничтожил всех монстров. 30 000 монстров были уничтожены всего за два часа.
В результате Президент Зукри объявил о полном контроле над ситуацией примерно в 23:29. Однако он отказался комментировать появление загадочного героя.
Однако, на следующий день, примерно в 7:33, согласно анонимному источнику…]
«Черт побери…!»
Серейн смяла газету. Однако она уже опоздала. Эту статью уже читали все на улице.
—Стрелок F-ранга?
—Серьёзно? Они ведь шутят, да?
—Как интересно. Я обязательно покажу это своему сыну.
Ропот людей встревожил ее.
Прямо сейчас всё просто ужасно плохо.
Такими темпами весь Арунхейм скоро узнает о Ким Хаджине. Он приехал сюда с дочерью Клана Леон. А до Транснациональной Мирной Конференции остался всего месяц…
Бззз—
В этот момент Серейн почувствовала вибрацию в кармане. Она исходила от ее портативного кристалла, который она использовала для связи на большом расстоянии. Серейн поспешно достала кристалл и ответила на звонок.
«Да, я слушаю».
—Мисс, мы только что получили сообщение от Лоренцио. Это Айран. Она утверждает, что отвечает за военную часть, к которой принадлежит Ким Хаджин. Она хочет поговорить со своим подчиненным.
Серейн прикусила нижнюю губу. Конечно, она знала Айран. В настоящее время она была самым известным рыцарем в Круни и одним из ведущих кандидатов на титул Сильнейшего Мечника нынешней эпохи.
«Скажи ей, что мы не знаем».
—…Простите?
Несмотря на то, что Транснациональная Мирная Конференция была уже совсем не за горами, Серейн не желала отдавать Ким Хаджина.
‘Человек, который может в одиночку остановить войну.’
Так Ким Сухо описал Ким Хаджина.
Сначала Серейн была настроена к нему скептически. Но теперь, увидев силу Ким Хаджина лично, она пришла к выводу, что оценка Ким Сухо была слишком не точно.
Ким Хаджин оказался абсолютным оружием, гораздо более ценным, чем рыцарь; армия из одного человека, способная заменить сотни тысяч солдат.
Серейн также узнала от Ким Сухо, почему Ким Хаджин был таким сильным. Источником его силы было его «снаряжение». В частности, это был его «пистолет», оружие, которое Ким Хаджин изобрел сам.
Арунхейм, вероятно, не позволит ему носить такое оружие. В Королевстве были строгие ограничения на изготовление нелегального оружия.
«Придумай убедительное оправдание. Скажи ей, что он внезапно исчез, а еще лучше, что он уже уехал в Королевство».
Как они смеют навешивать на такого талантливого человека ярлык F-ранга, а потом хотеть вернуть его?
Талант был подобен драгоценному камню, закопанному в грязь; он принадлежал проницательному глазу.
—А, да. Хорошо.
«И, пожалуйста, запроси исправление новостной статьи и подготовь новое удостоверение личности», —с улыбкой добавила Серейн.
[26 Дней до Транснациональной Мирной Конференции]
«…Слушай внимательно».
Прямо сейчас мы с Шимурин были в подвале её мастерской, где она интенсивно читала мне лекцию.
Если бы мне пришлось назвать эту лекцию…
«Как использовать магическую силу Клейма (Читает лекцию: Великая Волшебница Шимурин)». Да, я бы выбрал что-то такое.
«Твоё Клеймо содержит действительно таинственную сила. Похоже, что она связана с концом света», — пробормотала Шимурин, глядя на моё Клеймо.
Однако вскоре ее лицо окаменело, и она категорично заметила:
«Но что-то не так с тем, как ты эту силу используешь».
«Простите?»
Это заявление застало меня врасплох. Я думал, что до сих пор довольно хорошо пользовался своими ресурсами.
«То, как ты используешь магическую силу, далеко не эффективно. Ты используешь её бесконтрольно, как будто заимствуя её из вне, как, например, выливая воду из крана. Так делает абсолютное большинство людей», — пояснила Шимурин.
Затем она собрала магическую силу в своей правой руке. Ее магическая сила слилась воедино, образуя идеальный шар. Он гудел и вибрировал, как если бы это был ультимативный скилл.
После этого Шимурин собрала магическую силу уже в своей левой руке.
Однако на этот раз ее магическая сила казалась тусклой. Никакой вибрации не было.
«Обрати внимание на разницу между этими шарами. Оба обладают одинаковым количеством магической силы, но имеют разные формы».
«Мм…. Сейчас попробую».
Я, как это только что делала Шимурин, собрал в руке магическую силу.
Затем произошло нечто странное. Моя магическая сила была такой же, как у Шимурин, но при этом казалась слабой и менее отчетливой.
«…Э?»
Я был ошарашен.
Так я использовал магическую силу Клейма всю свою жизнь. Так как я мог ошибаться?
Разве магическая сила Клейма не сила, которая воплощает мои желания?
«Ну, ты не совсем не прав. Просто я управляю своей магической силой именно так, — сказала Шимурин, но, заметив, что я всё ещё в замешательстве продолжила. — Тебе понадобится время, чтобы понять. Большинство магов и рыцарей „проявляют“ магическую силу, однако я тщательно собираю и „размещаю“ её…»
Пока Шимурин пыталась что-то мне объяснить, я решил использовать [Вмешательство в Настройки], чтобы ускорить свое обучение.
Для кого-то вроде меня посещать занятия и упорно что-то изучать просто того не стоит.
▷ Навыки (3/3)
1. 「Паркур」
2. 「Очаровательный Голос」
3. 「Техника Использования Буйной Силы Души」
Я удалил второй навык, «Очаровательный Голос», и в пустой слот добавил новый.
▷ Навыки (3/3)
「Учения Шимурин」
[Расчет ранга…]
[Пик Среднего Ранга]
Поскольку я был в процессе изучения этого Навыка непосредственно у Шимурин, я предположил, что это будет стоить не слишком дорого.
[Первоначальная стоимость — 6 500 ОИ. Однако в настоящее время вы изучаете эту технику у учителя (Шимурин).]
[Стоимость изучения Навыка была снижена до 3500 ОИ. Желаете сохранить?]
3500 ОИ.
А он дороже, чем я думал. К счастью, моих 3 546 ОИ всё равно хватит.
Поскольку я зарабатывал ОИ даже внутри Врат, этой суммы еле-еле, но хватило.
[Сохранение Навыка.]
[…Срабатывает ваша удача!]
[Ранг Учений Шимурин повышен до высокого!]
В этот момент знания, опыт, практика, функции и идеи Шимурин начали наполнять мою голову и тело.
«…Ты понимаешь? Если обычный волшебник захочет использовать магию через процесс „сборки“, ему потребуется не менее 10 минут на каждое заклинание. Но я, благодаря оттачиванию своих навыков „сборки“…»
«Думаю, я понял».
Хотя Шимурин ещё не закончил говорить, я уверенно заявил.
«Что?»
Шимурин нахмурилась.
«Кто ты, по-твоему, такой?»
«Хуху».
Я уверенно улыбнулся и — как и объяснялось в ‘Учениях Шимурин’, я собрал магическую силу Клейма ‘внутри своего тела’ и выпустил ее наружу.
Гуоооо….
Хотя я использовал то же количество магической силы, что и раньше, она была намного чётче и безупречней, а также сильно вибрировала и резонировала с миром.
Выражение лица Шимурин застыло.
«Что…?»
«Ну как тебе?»
«…»
Шимурин потеряла дар речи.
Она не могла оторвать глаз от моего шара магической силы. Она была явно невероятно потрясена.
«Я узнал кое-что новое. Спасибо».
Я, чувствуя искреннюю благодарность, поклонился Шимурин.
Я никогда не думал, попробовать собрать магическую силу Клейма в своём теле до её выпуска. Шимурин не зря называли Великой Волшебницей.
Тук-тук—
В этот момент мы вдруг услышали стук.
Я открыл дверь подвала вместо Шимурин, которая всё ещё неподвижно стояла, словно статуя.
«Кто… хах?»
Передо мной были знакомые лица.
Первой была Харин из Клана Леон, с которой мы пробирались через горный хребет, а второй — Серейн, дочь Президента Республики.
«Как дела? У тебя всё хорошо?»
Сначала меня поприветствовал Харин.
По ее расслабленной улыбке я мог сказать, что у нее никаких проблем не возникало.
«Да, всё в порядке. Вы закончили с проверкой?»
«Да, все отлично. Харин-сси будет жить здесь, в Республике», — на этот раз на мой вопрос ответила Серейн.
Она показала мне удостоверение личности.
[Гражданин — Соён]
«Это новая личность Харин».
«Ага, понятно».
«А это…»
Серейн вынула еще одну карточку.
«…это твое. Твоя новая личность, Хаджин-сси».
Я в замешательстве наклонил голову и внимательно посмотрел на удостоверение личности.
[Глава Службы Безопасности Президента — Хейджи]
«…Хейджи?»
«Это твоё новое имя. Если хочешь остаться в Республике—»
«Нет, я не об этом».
Глава Службы Безопасности Президента.
Слово «Глава» сбивало меня с толку. Моим первоначальным статусом в этом мире был стрелок F-ранга.
«Глава?»
«Да, это твоя новая должность. Чтобы все делать правильно, тебе нужно иметь официальную власть, не так ли?»
Серейн посмотрела на мое ошарашенное лицо и улыбнулась.
«А теперь, пожалуйста, оставайся здесь, в Республике. Я обещаю тебе в 10, нет, в 100 раз больше того, что ты мог бы получить в Арунхейме».
Сколько бы я об этом не думал, её улыбка была слишком похожа на улыбку Ю Ёнхи.
[25 Дней до Транснациональной Мирной Конференции]
Пылающее полуденное солнце светило на задний двор особняка Притон.
Чин Сахюк вылила ведро холодной воды на Шин Джонхака, который потерял сознание после их дуэли.
«Ухохоооаа!»
Шин Джонхак вскочил со странным криком.
«Что, черт возьми, с тобой не так? Ты, что, хочешь умереть?»
Несмотря на угрозы Шин Джонхака, Чин Сахюк просто улыбнулась.
«Это ты говорил, что проигравшие не имеют права на жалобы».
«…»
Шин Джонхак молча лег на землю. Всё-таки он и правда проиграл ей.
Чин Сахюк взглянула на него и спросила:
«Ты уже подумал над этим?»
«…»
Несколько дней назад Чин Сахюк предложила Шин Джонхаку план. Однако он ещё не ответил ей.
«… У нас мало времени. Все начнётся уже через 3 недели».
«3 недели — это довольно много».
Чин Сахюк нахмурилась, услышав беспечный ответ Шин Джонхака.
«Неудачник».
«Стерва».
«…Почему ты ведешь себя так по-детски?»
Чин Сахюк нахмурилась ещё сильнее.
В этот момент из дальнего угла заднего двора особняка…
«Эй—!»
…Появился человек, который был причиной ребячества Шин Джонхака.
«Сразись со мной! Я вернула всю свою экипировку. Ты даже не представляешь, на сколько плохо тебе сейчас будет!»
Это была Чэ Наюна, держащая в руке длинный меч.
[24 дня до Транснациональной Мирной Конференции]
Я был в резиденции Президента в самом центре столицы. Если быть точнее, я был в офисе Института Спецслужбы Президента. Он был внушительным, но без бесполезных элементов и очень чистым.
Костюм директора, висящий в шкафу, письменный стол из тикового дерева и роскошное чёрное кресло, помимо всего прочего, делали эту комнату идеальным кабинетом для любого директора.
«…Хм».
Каким-то образом Директором Спецслужбы Президента стал именно я.
Оглядевшись, я решил протестировать кресло.
…Довольно удобно.
Я взял именную табличку, на которой было написано: [Директор Спецслужбы Президента, Хэйджи].
…Довольно тяжёлая.
«Хм…»
Серейн сказала, что моя работа заключается в защите основных членов Республики, включая Президента и других высокопоставленных чиновников. Теперь, когда я до некоторой степени восстановил свои статы, это будет не так уж и сложно.
—Ты на работе?
В этот момент из стола раздался голос. Пораженный, я огляделся.
Звук исходил из хрустального шара, стоящего на миниатюрной подставке в углу стола.
«…Да, я здесь», — слегка замявшись ответил я.
—Отлично. Твои обязанности в качестве директора очень просты. Всё, что тебе нужно будет делать, это защищать меня и моего отца во время предстоящей Транснациональной Мирной Конференции. И, да, не забывай про остальных важных членов нашего парламента.
Серейн упомянула Транснациональную Мирную Конференцию. На мгновение я замер, не отвечая. Если Баал действительно спустится в день начала Конференции, я не уверен, что смогу уничтожить самого сильного Дьявола во вселенной.
—Скоро должны прийти твои подчинённые. Спецслужбу мы создали в спешке, поэтому у нее не так много сотрудников.
Тук-тук—
В этот идеальный момент кто-то постучал в дверь моего кабинета.
—А, судя по всему она уже здесь. Хорошо, я думаю ты и сам со всем разберёшься.
Хрустальный шар перестал трястись, и голос Серейн исчез.
Тук-тук—
Стук продолжался.
Я подошел к двери и открыл её.
«…Хм?»
Передо мной предстало неожиданное лицо.
«Здравствуйте».
Её губы изогнулись в красивой улыбке, а голубые глаза засияли, словно драгоценности.
«Меня зовут Рэйчел».
Моей первой подчиненной была мечница-элементалист, Рэйчел.
[23 дня до Транснациональной Мирной Конференции]
Мы с Рэйчел отправились в командировку. Наша цель состояла в том, чтобы осмотреть Плазу Славы, где состоится Конференция.
«Площадь довольно просторна, но я слышала, что конференция будет проходить в этом маленьком здании, похожем на храм».
Услышав слова Рэйчел, я кивнул.
Площадь Славы располагалась в столице Республики. Место было слишком открытым, чтобы должным образом защитить большое количество людей, но «Международный Саммит», самая важная часть конференции, должен был пройти в маленьком храме в углу площади. Поскольку в центре площади находилась возвышенность, служившая сторожевой башней, обнаружить врагов будет легко.
«…Проблема в том, что у нас будет только один враг».
Но мы уже знали, с кем нам придётся сразиться.
Самый сильный бог зла в мире и Дьявол 1 ранга, Баал.
«Я уверена, что мы сможем победить», — с улыбкой подбодрила меня Рэйчел.
«Что ж, мы можем только надеяться, что всё так и будет…»
И когда я собирался улыбнуться ей в ответ…
Чиинн—
Я почувствовал на себе странный проницательный взгляд.
Почувствовав его интенсивность, я остановился и отследил источник взгляда. Глаза Тысячи Миль легко заметили смотрящего на меня человека.
«Что за…»
Мои мысли на мгновение прервались. Незваный гость был мне знаком. Фактически, это был человек, с которым я очень близок.
Женщина по имени Ли Бёль пряталась за стеной, глядя на меня.
Она следила за мной все это время?
«Хаджин-сси? Что такое?»
«Э… ничего. Пошли».
Пока мы с Рэйчел шли через площадь, я наблюдал за Боссом. Она следовала за нами, скрывая свое присутствие.
«…Я немного волнуюсь. Надеюсь, у нее все хорошо», — вдруг сказала Рэйчел.
Она говорила об Эвандель.
Я горько улыбнулся и кивнул.
«Я уверен, что так и есть. С ней Хаян и А Хэ-Ин-сси».
Кроме того, я отправил к ней Спартана. И А Хэ-Ин, и Спартан были проверенными друзьями, которым можно доверять.
«…Да, я думаю, она будет такой же веселой, как и всегда. В конце концов, она такая же, как я», — гордо сказала Рэйчел.
«Ты права».
Я посмотрел на Рэйчел и засмеялся.
«О, кстати, Рэйчел, а что случилось с Ланкастером?» — вдруг вспомнив о нём спросил я.
«А? Ах… я, если честно, не уверена».
«…Ты же не думаешь, что он последовал за тобой даже сюда?» — в шутку спросил я.
Рэйчел тоже восприняла это как шутку и засмеялась.
«Хахаха, а что, если он действительно здесь? Ланкастер и правда мог так сделать…» — весело ответила Рэйчел.
Однако в этот момент я задумался о объекте наших шуток и по моей спине пробежал холодок. Над чем мы вообще смеёмся? Если Ланкастер ещё жив, он определенно последовал за Рэйчел в этот мир…
«Что ж, бесполезно беспокоиться о „если“».
Если честно, меня больше беспокоила Босс, которая тайно следила за нами. Со временем намерение убить в её взгляде, казалось, становилось всё сильнее и сильнее.
«Может тогда уже вернёмся?»
«Вернёмся?»
«Осматривать здесь особо нечего, да и мне нужно кое-что сделать».
Рэйчел какое-то время смотрела на меня, а затем улыбнулась, как будто поняла, что я имею в виду.
«Ах~ я поняла. Тогда давай так и сделаем. До скорого».
Рэйчел обернулась.
Шшш…
Ближайшие деревья задрожали, словно реагируя на ее движения, и цветок, похожий на цветок вишни, упал ей на плечо.
«До завтра», — смотря ей в спину сказал я.
Попрощавшись с Рэйчел…
Я собрал магическую силу Клейма в соответствии с Учениями Шимурин и использовал Телепортацию, чтобы появиться за спиной Босса.
Вуу—
Мне показалось что я куда-то плыву, а в следующий момент окружающий меня пейзаж изменился.
«…Куда он делся?»
Босс, словно сурикат, высунула голову из своего укрытия и уставилась в место, откуда я исчез.
Я положил руку ей на плечо.
«…!»
Дернувшись от неожиданности, Босс обернулась.
«Что за…»
Когда она увидела меня, ее глаза, рот и даже нос расширились. Я усмехнулся ей.
«Что ты здесь делаешь?»
«Э-э… ничего».
Босс откинула волосы назад и закашлялась.
Я пристально посмотрел на нее. На Босс была повседневная одежда, а не мантия, в которой она обычно была. Откровенно говоря, в такой одежде она была даже красивее.
«Ничего особенного… просто…»
«Просто?»
Я слегка улыбнулся и взял её за руку.
«Ну, если ты не занята, почему бы тебе не сходить со мной на прогулку?»
Поскольку площадь была действительно очень красивой, я хотел открыто прогуляться с Боссом.
***
[16 дней до Транснациональной Мирной Конференции]
«…Я победила—!»
На заднем дворе особняка Притон раздался голос Чэ Наюны. Рядом с ней на земле лежала пара из мужчины и женщины. Мужчиной был Шин Джонхак, который уже потерял сознание, а женщиной — Чин Сахюк.
Пейзаж вокруг был хорошим доказательством их ожесточенной битвы.
«Уф… Я устала».
Слегка вздохнув, Чэ Наюна пошатнулась, а затем плюхнулась на землю. Чин Сахюк слегка повернула голову и уставилась на неё.
«…И тебе не стыдно?»
Чэ Наюна слегка вздрогнула, а затем повернулась к Чин Сахюк.
Она определенно выиграла. Но проблема заключалась в самом процессе. Чэ Наюна объединилась с Шин Джонхаком, чтобы сразиться с Чин Сахюк.
Верно, это был бой 2 на 1.
«…»
Чэ Наюна молча уклонилась от взгляда Чин Сахюк.
«Пфт».
Чин Сахюк ухмыльнулась и приподнялась.
«Э? Ты всё ещё можешь стоять? Я думала, ты отключилась!»
Чэ Наюна не знала, что Власть Чин Сахюк предоставляла ей безумную скорость восстановления.
«Я отличаюсь от тебя».
«…Ха, и вот опять, как же ты раздражаешь. Просто подожди. Через три минуты я снова буду готова…»
Чин Сахюк проигнорировал Чэ Наюну и вошла в особняк. Её поприветствовала стоявшая рядом горничная.
«Мне приготовить вам еды?»
«Нет, все хорошо».
Чин Сахюк остановилась в особняке в качестве гостя Шин Джонхака. Она поднялась по лестнице в свою комнату на четвертом этаже.
Киик—
Но после того, как она открыла дверь …
«…?»
Она столкнулась с неожиданным гостем. В ее комнате стоял высокий мужчина в мантии. Меч на его талии был длинее его самого, в связи с чем Чин Сахюк легко узнала его.
«Ким Сухо».
Ким Сухо пришёл увидеться с ней.
Чин Сахюк уставилась на него и улыбнулась.
Ким Сухо снял мантию и посмотрел на нее с напряженным выражением лица.
Напряжение исчезло, как только Чин Сахюк снова заговорила.
«Ты наконец-то пришёл».
«…Ты знала, что я приду?»
«Конечно».
Ким Сухо приподнял брови от её уверенности в себе.
«…Я пришел, чтобы узнать твой план».
«О? Какой сюрприз. Ты собираешься довериться мне?»
«Я знаю, что ты не лгунья».
На этот раз жесткое выражение лица Чин Сахюк изменилось. Уголок её рта скривился.
«Верно-верно. Я не вру. Но…»
Чин Сахюк посмотрела за Ким Сухо. Человека, которого она ждала, здесь не было.
«Ким Хаджин не с тобой?»
«Хаджин? Я не думал, что мне нужно брать его с собой».
«…Тск, бесполезный».
Чин Сахюк прищелкнула языком, а затем оттолкнула Ким Сухо в сторону и села на свою кровать.
Ким Сухо посмотрел на Чин Сахюк и внушительным тоном заговорил.
«Расскажи мне, что ты знаешь и что собираешься—»
«До нисхождения Баала осталось 16 дней».
Чин Сахюк перебила Ким Сухо и с серьезным лицом добавила.
«И до этого дня тебе нужно убить Ли Ёнчона».
[Особняк Притон, после ухода Ким Сухо.]
Чин Сахюк уставилась в потолок, лежа на своей кровати. На улице было уже темно, и через открытое окно в комнату залетал прохладный ветерок.
«…Уже почти пора», — тихо пробормотала она.
Почему-то эта ночь сделала ее более эмоциональной.
«Возвращение в мой любимый дом. Конец, к которому я стремилась всю свою жизнь. Скоро моё желание наконец исполнится…»
«Что ты имела в виду?»
В этот момент в её комнате вдруг раздался голос.
Голос появился внезапно, а источник не отслеживался.
Чин Сахюк даже подумала, что возможно это голос, исходящий из её сердца.
«…?»
Но она знала, что этого не может быть. Она бездумно подняла голову.
«Я собираюсь спросить еще раз».
Рядом с ее кроватью стоял мужчина.
В тот момент, когда Чин Сахюк увидела его, на ее лице появилась улыбка.
«…Это ты».
Его тело было покрыто черной мантией с изображением цветка лотоса, а лицо было полностью закрыто маской. Тем не менее, Чин Сахюк знала, кто это такой.
«Ты сказала Ким Сухо, что мы должны убить Ли Ёнчона».
Это был печально известный Черный Лотос, но его настоящее имя было Ким Хаджин.
«Объясни мне, что происходит».
Чин Сахюк уставилась на Ким Хаджина. Возможно, она была счастлива, потому что она давно его не видела. Ей хотелось продолжать смотреть ему в глаза.
«Эй».
«…»
«Как долго ты за мной наблюдаешь?»
Ким Хаджин не ответил. Он тайно следил за Ким Сухо и наблюдал за его разговором с Чин Сахюк.
«Уже какое-то время».
Как раз, когда Ким Хаджин собирался продолжить говорить…
—ЭЙ!
Бам!
Раздался громкий крик, и дверь в комнату Чин Сахюк мгновенно распахнулась.
Чэ Наюна громкими шагами ворвалась в комнату.
«Это правда, что Ким Сухо пришел и…?»
Но Чэ Наюна не смогла закончить своё предложение.ъ Она заметила мужчину в мантии, стоящего в комнате Чин Сахюк.
«Э-э…»
Её взгляд, естественно, упал на символ лотоса на его одежде. Угольно-черная мантия с символом лотоса.
«…?!»
Чэ Наюна слегка подпрыгнула. Это одеяние явно было символом Черного Лотоса.
«Кто…»
Черный Лотос был хорошо известен как Героям, так и Джиннам. Одни поклонялись ему как идолу, а другие презирали его. Его называли самым сильным человеком в мире, и в то же время критиковали как худшего преступника на земле.
Он был одновременно и антигероем, и злодеем.
Увидев перед собой Чёрного Лотоса, глаза Чэ Наюны распахнулись на столько, что превратились в две тарелки.
«…»
С другой стороны, Ким Хаджин уже несколько раз искупался в холодном поту. Он нервничал до такой степени, что на какое-то время его мозг просто отказался обрабатывать такие хаотичные мысли. Тем не менее, спустя пару мгновений, Ким Хаджин смог взять себя в руки.
У Чэ Наюны, даже с невероятной интуицией, было мало шансов узнать его. В конце концов, Униформа Черного Лотоса была разработана так, чтобы скрыть её.
Даже острые чувства Чэ Наюны не должны были увидеть сквозь экипировку, сделанную с помощью Ловкости Рук Молодого Гнома…
«…Пухаха».
Пока Чэ Наюна и Ким Хаджин молча глазели друг на друга, Чин Сахюк рассмеялась и поднялась с кровати.
«Похоже, даже такая идиотка, как ты, знаешь, кто это такой».
«…Идиотка?»
Чэ Наюна нахмурилась.
Чин Сахюк схватила Ким Хаджина за воротник и снова заговорила с Чэ Наюной.
«Разрешите представить — это мой друг, Чёрный Лотос».
«Разрешите представить — это мой друг, Чёрный Лотос», — сказала Чин Сахюк, схватив Чёрного Лотоса за воротник.
Чёрный Лотос немедленно бросил на неё острый взгляд, в то время как Чэ Наюна переводила взгляд с него на Чин Сахюк.
«…Чёрный Лотос?» — тихо пробормотала Чэ Наюна.
Ким Хаджин по-прежнему держал рот на замке. Теперь, с удалением Навыка, позволявшего ему изменять голос, он опасался, что есть шанс, что Чэ Наюна узнает его голос.
Не отрываясь от Чёрного Лотоса, Чэ Наюна жестким тоном спросила.
«Эй, а зачем ты пригласил сюда вора?»
«Хм?»
Чин Сахюк наклонила голову.
«Какого вора? Разве он для тебя не легенда?»
«В задницу себе засунь такую легенду. Если так подумать, Чин Сахюк, ты из Группы Хамелеона! Как и тот ублюдок, Чок Чонгён…»
Чин Сахюк ухмыльнулась, услышав агрессивные слова Чэ Наюны.
«Думай, что хочешь».
Чин Сахюк отпустила воротник Чёрного Лотоса, и он быстро отступил на шаг.
«Так, ладно, у нас с Лотосом есть что обсудить».
«…Удачи».
Что удивительно, Чэ Наюна не устроила скандал и вышла из комнаты.
Бам—!
Она нарочно с силой захлопнула дверь, но было очевидно, что она собиралась остаться рядом и подслушать их. В конце концов, простая стена не смогла бы заблокировать её острый слух, если Чэ Наюна сосредоточится.
«Ну, что ж…»
Чин Сахюк, должно быть, тоже поняла намерения Чэ Наюны, однако она, с озорной улыбкой, продолжила говорить.
«Ты собираешься убить Ли Ёнчона?»
«…»
Ким Хаджин не ответил ей. Чин Сахюк украдкой взглянула на дверь и продолжила.
«Ли Ёнчон пытается стать Баалом, добившись становления его новым сосудом. Однако, если этот сумасшедший ублюдок вернется на Землю в качестве Баала, очевидно, что с ней будет. Он гораздо злобнее, чем когда-либо был и будет Бэлл».
Ли Ёнчон, без сомнения, был самым злым человеком, которого знала Чин Сахюк. Зло было основой его существа.
Чин Сахюк знала, что в настоящее время Ли Ёнчон увлечён Баалом.
«Итак… Лотос, когда ты собираешься убить его? Или…»
Чин Сахюк на мгновение остановилась. Уголок её губ скривился.
«Ты позволишь Ким Хаджину убить его?»
«…»
…Брррр.
И Ким Хаджин, и Чин Сахюк почувствовали чье-то присутствие за пределами комнаты. Очевидно, это была Чэ Наюна.
Чин Сахюк ещё раз взглянула на дверь и продолжила.
«Ты и сам понимаешь, что это значит. Неважно, кто из вас убьёт Ли Ёнчона. Важно то, что он должен умереть».
Убей Ли Ёнчона самостоятельно — вот, что говорила ему Чин Сахюк.
«Но, если бы мне нужно было делать ставку… я бы поставила на то, что его убьёт Ким Хаджин».
Чин Сахюк хихикнула и высвободила свою магическую силу. Она медленно обвилась вокруг тела Ким Хаджина, но, поскольку в ней не было враждебности или намерения убить, Ким Хаджин оставался неподвижным.
Чин Сахюк, теперь контролируя свою ману, продолжила говорить.
«Если посмотреть на общую картину, то именно Ли Ёнчон виноват в том, что у Ким Хаджина не было другого выбора, кроме как убить Чэ Чинуна».
«…Что?»
Внезапные, не имеющие какого-либо смысла, слова Чин Сахюк заставили Ким Хаджина на мгновение потерять контроль. Его глаза немедленно распахнулись, а зрачки расширились.
«Как я уже сказала, если посмотреть на общую картину, то так и есть», — озорно сказал Чин Сахюк.
Однако в этот момент их разговор был вынужден прекратиться. Чэ Наюна, которая всё это время подслушивала их, снова ворвалась в комнату.
Бам—!
Дверь грубо распахнулась. Чэ Наюна смотрела на них с шокированным выражением лица.
«Эй! Что ты имеешь в виду под…»
Тем не менее Ким Хаджин не смог расслышать оставшуюся часть её предложения.
Вуун…
Когда Чин Сахюк активировал свою Манипуляцию Реальностью, её магическая сила, всё это время окутывающая Ким Хаджина, мгновенно отреагировала.
Шваааа…
В комнате вспыхнул яркий свет.
Ким Хаджин на мгновение закрыл глаза, а затем снова их открыл.
К своему удивлению, он обнаружил, что стоит посреди леса.
«…?»
Чин Сахюк телепортировала его подальше от Чэ Наюны.
***
[Корея, Сеул]
После открытия Врат в Царство Демонов на землю одно за другим обрушились масштабные бедствия.
Во-первых, Трансформация в Царство Демонов быстро ускорилась. Раньше она происходила только в Маньчжурии и возле Уральских гор. Теперь же она распространилась на Центральную Азию, Восточную и Северную Европу. За считанные дни было осквернено более 20% Земли.
Конечно, человечество не сидело сложа руки.
Исследователи обнаружили, что камни маны замедляют процесс Трансформации в Царство Демонов. Затем, с помощью силы [Пространственной Энтропии], Сущности Динамики удалось быстро создать искусственные камни маны. В результате скорость Трансформации Земли в Царство Демонов заметно снизилась.
Однако в это же время возникла ещё одна проблема. Джинны и демоны.
Когда Пандемониум частично прошел через Трансформацию в Царство Демонов, демоны захватили землю, а изгнанные Джинны вторглись в человеческое общество, вызвав хаос.
Политически умеренные лидеры стран утверждали, что «Джинны служат разным дьяволам, и поэтому существует невраждебные Джинны, которые служат не враждебным Дьяволам». Такие политики взывали к введению и признанию различий между злыми и нейтральными Джиннами, но их противники утверждали, что Джинны по своей сути уже преступники, чьё место в тюрьме.
Таким образом, нынешний политический климат был наполнен хаосом и гневом.
[Башня Героев], штаб-квартира Ассоциации Героев.
«…»
«…»
Двое почётных гостей, Чэ Чучхоль и Хайнкес, смотрели друг на друга.
Бессмертный был таким же невыразительным, как и всегда, в то время как Повелитель Стали пожимал плечами, словно ему больше нечего сказать.
«Вы закончили?»
В их ушах раздался нежный голос. Чэ Чучхоль и Хайнкес оба повернулись в сторону голоса.
Там стояла женщина, которая когда-то умерла, но теперь была живее всех живых.
«Теперь я могу идти, верно?»
Первая Снизошедшая — Медея.
Она нисколько не сжималась, стоя перед Чэ Чучхолем и Хайнкесом, двумя сильнейшими Героями Земли. Фактически, она относилась к ним как к детям и смеялась над их действиями.
«Как ты собираешься жить с этого момента?»
Чэ Чучхоль остановил Медею и спросил.
Медея посмотрела на Чэ Чучхоля, как на симпатичного щенка, и прикоснулась пальцем к губам.
«Дай-ка мне подумать… Поскольку я первая Снизошедшая…»
Первая Снизошедшая. Медее понравился этот титул. Афина, Люй Бу и другие искали возможности вернуться на Землю, но она знала, что они всё ещё были далеки от своей мечты.
«Я буду жить в роскоши. Я слышала, что Сеул — самый богатый и могущественный город на планете. Итак, я собираюсь построить в Сеуле огромный особняк. В подвале у меня будет мастерская. О, и у меня будет около сотни слуг».
«…»
«…»
Чэ Чучхоль и Хайнкес снова обменялись взглядами. Для того, кого называли ведьмой, такой образ жизни, казался слишком простым.
Когда короткая «беседа» между двумя мужчинами закончилась, Хайнкес открыл рот.
«Столько мы для тебя сделать можешь. Но—»
«Кстати, когда вы двое перестанете использовать такую обыденную речь? Я на пару тысяч лет старше вас, вы двое в курсе?»
Медея недовольно нахмурилась.
Хайнкес раздраженно кивнул.
«…Мы можем вам это предоставить. Но захотите ли вы помочь нам, взамен на это?»
Хайнкес не спорил и вежливо обратился к ней. На лице Медеи сразу же появилась улыбка.
«Ты говоришь то же самое, что и тот парень».
На этот раз нахмурился Хайнкес.
«Тот парень?»
«Ах, тебе о нём знать совсем не обязательно. Он гораздо деликатней и важнее, чем вы двое».
«…»
Услышав это, даже Чэ Чучхоль немного нахмурился. Ни он, ни Хайнкес не могли найти в голове человека, который подходил бы под это описание.
«Ну, в любом случае».
Медея ухмыльнулась.
«Не беспокойтесь об этом. Я также не хочу, чтобы мир, в котором я собираюсь жить, осквернили».
Она развернулась и взмахнула подолом своего платья. Это небесное платье было воплощением совершенства, созданного преемником гномов, Ким Хаджином.
«Мое настоящее имя Медея. Как древний полубог и могущественная чародейка, я одолжу вам свою силу».
Из тела Медеи сразу же начала исходить подавляющая магическая сила. Её неизмеримая магическая сила закружилась в комнате.
«…»
«…»
В этот момент Чэ Чучхоль и Хайнкес одновременно повернулись друг к другу.
«Похоже, у нас как-то получилось, друг», — сказал глазами Повелитель Стали.
«Так и есть», — таким же образом ответил Бессмертный
Это был ответ, который каждый бы отнёс к Чэ Чучхолю.
***
[10 Дней до Транснациональной Мирной Конференции]
До Транснациональной мирной конференции осталось всего десять дней. Я выглянул в окно кабинета директора и вздохнул. В чистом голубом небе спокойно летали птицы. Все казалось таким мирным.
«…Хаа».
Однако мой разум был далек от спокойствия. Я восстановил свои силы и восстановил свое снаряжение, в том числе Убивающую Богов Пулю, но мои заботы никуда не исчезли.
И Баал, и то, что сказал Чин Сахюк, постоянно всплывали в моей голове.
— Если посмотреть на общую картину, то именно Ли Ёнчон виноват в том, что у Ким Хаджина не было другого выбора, кроме как убить Чэ Чинуна.
Почему Чин Сахюк сказала это? Просто чтобы спровоцировать меня и Чэ Наюну? Или она что-то узнала от Бэлла?
Мне удалось выяснить отношения Ли Ёнчона с Боссом благодаря Ю Чинхюку, но я все еще многого не знал о самом Ли Ёнчоне.
О чем сейчас думает Чэ Наюна?
О чем она могла говорить с Чин Сахюк в тот день?
Мне было любопытно, но Чэ Наюна оборвала со мной связь.
«Вас что-то тревожит?» — в этот момент в кабинете раздался голос Харин.
Я повернул голову и взглянул на неё. Она присоединилась к Спецслужбе 4 дня назад, взяв ещё одно ненастоящее имя — Юрин. Другими словами, теперь она была моей подчиненной.
«Нет, ничего. А ты как? Тебе уже лучше?»
«Да, за исключением того, что я до сих пор не могу привыкнуть к своему имени».
Харин громко рассмеялась. Я горько улыбнулся и кивнул.
«Транснациональная Мирная Конференция состоится через десять дней, но это не значит, что вам нужно так сильно волноваться», — успокоила меня Харин.
Честно говоря, то, что она была рядом, действительно облегчало мне жизнь.
Она не была недоделанной охотницей на дьяволов, как я, а настоящей, унаследовавшей кровь рода экзорцистов. Она обязательно будет ценным активом в борьбе с Баалом.
«Я оставлю это тебе, Харин-сси».
«…Мм, но я никак не могу привыкнуть к тому, что вы мой начальник. Раньше вы защищали меня».
«Ты можешь обращаться ко мне на „ты“, если хочешь».
«Нет-нет, все в порядке. Я больше не дворянка. Мне так даже комфортнее».
Харин спокойно улыбнулась, как будто наконец нашла покой в своем сердце.
Тук-тук.
В этот момент кто-то постучал в дверь.
«Хм? Это Рэйчел?»
Я с любопытством наклонил голову и открыл дверь.
«Рэйчел…?»
По ту сторону двери были гости, которых я совсем не ждал.
«Хаха… Давно не виделись, Хаджин».
Женщина с неловким смехом почесала затылок.
«И правда давно! Вау!»
И мускулистый мужчина с широкой улыбкой, который попытался обнять меня.
Это были Юнь Сон-А и Ли Ёнхан.
«Что за…?»
Я тупо уставился на них. Юнь Сон-А, поняв, что я ничего не знаю, начала объяснение.
«Мы были в Королевстве Кровон, что на карте ниже Республики Леорес. Мы услышали от Сухо, что ты теперь здесь и пришли поздороваться».
«…Ах, понятно».
Когда я ошеломленно кивнул, Ли Ёнхан хлопнул меня по плечу и громко сказал.
«О да, с нами пришёл ещё кое-кто».
«Хм?»
«Эй, иди сюда!»
Услышав голос Ли Ёнхана, из-за стены вышел крупный мужчина. Когда я увидел его, я не мог не улыбнуться.
«…Не думал, что мы снова встретимся, к тому же в таком месте».
Это был парень, с которым, когда я был в Кубе, у меня был лёгкий конфликт.
А точнее, я односторонне избил его, и рано покинул Куб.
«К-кхм… П-привет, да… давно не виделись».
Поскольку я не видел его так долго, я был несколько тронут.
Этим человеком был старый лакей Шин Джонхака — Ким Хорак.
«Да, и правда давно».
Я усмехнулся и протянул ему руку.
Ким Хорак вздрогнул, но вскоре смущенно улыбнулся и взял меня за руку.
«Да уж… Рад тебя видеть».
«Мы не виделись с Куба, верно?»
«Д… Да уж».
Я пожал руку Ким Хораку.
Как и ожидалось от бойца ближнего боя, вся его рука была в мозолях.
«Ого, а у тебя много друзей».
Харин подошла к нам с яркой улыбкой.
«Рада знакомству. Меня зовут Юрин, я третья по рангу в Спецслужбе».
«Простите? А, да, здравствуйте. Я Юнь Сон-А».
«Юнь Сон-А-сси! Какое красивое имя. А вы?»
«Я Ли Ёнхан».
«Ах~ Ли Ёнхан-сси».
Харин, как настоящая экстравертка, радостна встретила новые лица.
Я связался с Ким Сухо и спросил о внезапных гостях. Он ответил, что прислал мне всех, кого нашёл.
С этим в Спецслужбе теперь было семь членов — Харин, Айлин, Рэйчел, Ли Ёнхан, Ким Хорак, Юнь Сон-А и я.
«…Серьёзно~» — пробормотала Айлин, сидя скрестив ноги в кабинете Директора.
Изначально она была горничной Ким Сухо, но теперь её повысили до должности менеджера Спецслужбы. Это был один из бонусов того, что мы были только под Президентом.
«Да, то есть, если ещё раз подвести итоги: нам нужно будет работать вместе, чтобы победить Баала».
Рэйчел еще раз резюмировала план.
«И есть еще кое-что».
Я планировал добавить в нашу миссию еще одну цель.
«Что-то ещё?»
Айлин, Рэйчел и остальные обратили свое внимание на меня.
Я показал им портрет.
«Этот человек».
Это был портрет, который я сделал с помощью Книги Истины.
Айлин и Юнь Сон-А, кажется, знали его, поскольку приподняли брови, а остальные пятеро с любопытством наклонили головы.
«Кто это?» — спросила меня Рэйчел, однако ей ответила Айлин.
«Скорее всего он был предыдущим боссом Группы Хамелеона, когда они ещё не были известны. Он был преступником в черном списке Ассоциации Героев. Насколько я помню, он был первым человеком, внесенным в Чёрный Список не как организация или группа, а именно как отдельное существо. Теперь, когда появились Девять Зол, всё, конечно, по-другому».
С этими словами Айлин откинулась на спинку стула.
«Чёрный Список…?» — несколько нервно спросил Ли Ёнхан.
Чёрный Список Ассоциации был зарезервирован для самых гнусных злодеев и Джиннов. Считалось, что нужно быть как минимум Героем ранга Мастер, чтобы иметь хоть какой-то шанс убить цель из Чёрного Списка. Ходили даже слухи, что, чтобы Герою высокого ранга подняться до ранга Мастера, ему нужно убить цель из Чёрного Списка.
«Ага. В свое время Группа Хамелеона была намного более жестокой, чем сейчас. Они похищали и продавали людей, и выполняли миссии по убийству практически каждую неделю… Хуаам».
Айлин зевнула, а затем потянулась и продолжила.
«Однако теперь они не такие уж и злые. Их по-прежнему считают группой бандитов, но они не только отвергают ненужные убийства и массовые бойни, они даже вышли из списка разыскиваемых Ассоциацией преступников после того, как помогли им в борьбе с Ордэном. И причина того, что Группа Хамелеона так сильно изменилась, заключается в том, что…»
Айлин остановилась и подняла портрет.
«…Этот человек больше не их лидер. Он давным-давно умер, и Группа Хамелеона возродилась, встав под знамя нового лидера».
Юнь Сон-А согласно кивнула.
Айлин постучала по портрету и продолжила.
«Итак, поскольку он мертв, мы не сможем найти его, даже если захотим».
«Она права, Хаджин».
Я усмехнулся. Каждый, кто хоть что-то знал о Группе Хамелеона, думал бы так же, как Айлин и Юнь Сон-А.
«Нет, этот человек жив», — твёрдо заявил я.
Я собственными глазами подтвердил, что Ли Ёнчон жив.
По словам Чин Сахюк, все это время он был «заморожен».
«Его зовут Ли Ёнчон».
Я указал на портрет и продолжил.
«Он инсценировал свою смерть, и недавно снова вышел на свет. Прямо сейчас он должен быть где-то в Королевстве Арунхейм, но в конце концов он явно придет в Республику».
«…Что?»
Выражения лиц Айлин и Юнь Сон-А стали серьезными.
«Мы должны убить Ли Ёнчона перед нисхождением Баала».
«Нет, подожди, я не понимаю. Как он может быть…»
«Вы постепенно свыкнетесь с этой мыслью или же поймете, как и почему он жив. А сейчас нам нужно начинать готовиться».
Оставив Айлин, которая всё ещё была в шоке, я повернулся к Харин. Похоже, она не понимала, о чём мы говорили, поскольку быстро делала записи.
«Юрин-сси?»
«…Э-э? А, да».
Харин быстро остановилась и посмотрела на меня.
Я как можно мягче улыбнулся ей и попросил.
«Пожалуйста, научи нас Охотиться на Дьяволов».
[Королевство Арунхейм — Гостиничный Номер]
Небо было и темным, и ярким одновременно, словно звезды вот-вот упадут на землю. Этой холодной зимней ночью Чин Сахюк пришла навестить Ли Ёнчона. Она попросила поговорить с ним, и он с радостью согласился.
Они сели друг напротив друга за стол на балконе. Взгляды, которыми они обменялись, были холодными, и ни одна из сторон не показывала даже намека на слабость.
«…Позволь мне спросить тебя об одной вещи», — Чин Сахюк смогла начать разговор даже в такой удушающей атмосфере.
«Ты можешь спрашивать обо всём, о чём хочешь», — с улыбкой ответил Ли Ёнчон.
«Почему ты хочешь объединиться с Баалом?» — спросила Чин Сахюк, совсем не меняясь в лице.
«Хм? Разве это не вопрос немного не—»
«Все, что может сделать Баал, — это уничтожить Землю. Если Земля будет уничтожена, ты ничего не получишь. Поскольку ты не являешься истинным телом воплощения, ты не сможешь создать равные отношения, такие как у Бэлла и Баала. Ты просто станешь рабом Баала».
Бэлл сотни лет жил как сосуд для Баала. Поскольку Бэлл не мог умереть, у него была способность сопротивляться Баалу. После того, как Баал успешно спустится на Землю, Бэлл, возможно, даже сможет снова стать «человеком».
Однако на Ли Ёнчона эта акция не распространялась. Если он примет Баала… то лишь станет его рабом и будет буйствовать до самой смерти.
«…Это не имеет значения».
Однако Ли Ёнчон ответил, что ему всё равно.
«Почему?»
Чин Сахюк сразу же задала ещё один вопрос.
«Мм… Кто знает?»
Ли Ёнчон подумал об окружающей среде, в которой он вырос, и о событиях, которые сформировали его личность.
Младенец, рожденный сиротой.
Ребенок, которого взрослые только использовали.
Юноша, который стал злобным, чтобы казаться сильным.
Даже на первый взгляд мир был не чем иным, как объектом гнева и обиды Ли Ёнчона.
«Мир будет уничтожен даже без меня, поэтому я хочу уничтожить его собственными руками».
«…Пффт, какой мелочный ответ».
«А я разве это отрицаю? Я полностью согласен».
Ли Ёнчон честно ответил на язвительный комментарий Чин Сахюк.
Но в то же время в его голове промелькнули воспоминания о прошлом.
Насилие и издевательства, которым он подвергался в приюте.
Предательство его друга и любимой.
Момент, когда он собственными руками убил двух бросивших его людей.
…И дни юности, когда он постоянно говорил себе:
‘Это этот проклятый мир сделал меня таким.’
«Ты понимаешь, насколько это глупо, правда?»
Ли Ёнчон усмехнулся, услышав слова Чин Сахюк.
«Конечно, я понимаю. Я знаю, но…»
Ли Ёнчон замолчал. Он вспомнил о том, что когда-то принадлежало только ему — Группу Хамелеона.
Бэлл и Руми.
Бёль и Джейн.
Дни, которые он провел с ними и остальными членами Группы, можно было бы назвать теплыми воспоминаниями.
Но те времена принадлежали его Группе Хамелеона.
«Но…»
Ли Ёнчон стиснул зубы. Теперь все эти воспоминания потеряли свой свет. Бёль унаследовала Группу Хамелеона, и её испортил кто-то, кого он даже не знал.
«У меня ничего не осталось».
Ли Ёнчон не боялся смерти.
Он не боялся быть забытым всем миром.
Но…
«Так что у меня нет выбора, кроме как все это уничтожить».
Он не мог смириться с тем, что у него украли его «имущество».
«…Ты сумасшедший».
В этот момент Чин Сахюк не смогла не рассмеяться.
Ли Ёнчон впился взглядом в Чин Сахюк и продолжил.
«В любом случае это не имеет к тебе никакого отношения. Я пообещал тебе, что открою пространственный портал в Акатрину. Это обещание останется в силе, даже если я стану Баалом, — договорив, Ли Ёнчон спокойно посмотрел на Чин Сахюк, а затем с ухмылкой продолжил. — Стать единым целым с Баалом и попасть в бесконечную петлю разрушения и смерти. Кажется, это чудесный конец для моей жалкой жизни».
Глядя на него, Чин Сахюк подумала, что они с Ли Ёнчоном похожи. Точнее, её прошлое «я», существовавшее до встречи с Ким Хаджином, было похоже на него.
От этой мысли у неё во рту остался горький привкус.
«…Давай на этом закончим».
Чин Сахюк вздохнула и поднялась со своего места.
***
…В то же время, особняк Притон в Королевстве Арунхейм.
Чэ Наюна и Шин Джонхак ломали себе головы, пытаясь разобраться в происходящем.
«Итак, по какой-то причине Ким Хаджин и Чёрный Лотос сражаются», — объяснила Чэ Наюна.
Шин Джонхак нахмурился и наклонил голову.
«Ким Хаджин сражается с Чёрным Лотосом?»
«Ну, что-то типа того. Я знаю, что они оба пытаются убить Ли Ёнчона или что-то в этом роде».
Чэ Наюна потребовала более подробных объяснений от Чин Сахюк, но та хранила молчание во всех вопросах, касающихся отношений Ким Хаджина и Чёрного Лотоса.
…По правде говоря, Чин Сахюк дала ей шанс. Она сказала, что всё расскажет, если Чэ Наюна победит её в драке один на один.
Но Чэ Наюна не смогла победить Чин Сахюк. Скорее всего, она не сможет этого сделать даже до конца Транснациональной Мирной Конференции. Как и сказал Шин Джонхак, для неё Чин Сахюк была худшим из возможных противников.
«Ли Ёнчон?» — снова спросил Шин Джонхак.
«Да уж. Ким Хаджин пытается убить Ли Ёнчона. Что касается того, почему…»
— Если посмотреть на общую картину, то именно Ли Ёнчон виноват в том, что у Ким Хаджина не было другого выбора, кроме как убить Чэ Чинуна.
Голос Чин Сахюк постоянно раздавался в её сознании.
Чэ Наюна стиснула зубы.
«…Это может быть связано с Оппой».
Шин Джонхак ничего не сказал. Он просто кивнул головой. Он знал, насколько чувствительной была Чэ Наюна, когда дело касалось Чэ Чинуна.
«В любом случае!»
Хлоп—!
Чэ Наюна внезапно хлопнула в ладоши.
«Я подумала, мы должны провести мозговой штурм».
«…Мозговой штурм чего?»
Шин Джонхак почесал затылок.
«Ну, знаешь, давай всё обдумаем и придумаем пару теорий. Как связаны Ким Хаджин, Чёрный Лотос и Ли Ёнчон, почему Чёрный Лотос пытается убить бывшего лидера своей группы и почему Ким Хаджин пытается убить Ли Ёнчона».
Чэ Наюна положила на стол блокнот. Он был заполнен заметками о теориях, которые она придумала.
«Ну же, давай. Если мы вместе хорошенько подумаем, мы явно со всем разберёмся».
«…Ну, если ты так этого хочешь».
«Отлично. Тогда приступим!»
Вот так Чэ Наюна и Шин Джонхак вместе задумались. В их головах пролетало множество теорий, некоторые из которых были помечены.
И в результате…
«Н-Наюна, человек, который посадил Семя Дьявола в твоего старшего брата…. Что, если это был Ли Ёнчон?»
…Шин Джонхак пришел к шокирующей гипотезе…
«…!»
…Глаза Чэ Наюны расширились, как у испуганного кролика.
***
[Семь дней до Транснациональной Мирной Конференции]
До Транснациональной Мирной Конференции осталась всего неделя.
Ночь Республики оживилась фонарями, и шум цивилизации доносился и днем, и ночью от бесчисленных людей, прибывающих в Республику Леорес, чтобы посмотреть или принять участие в Транснациональной Мирной Конференции.
—Вам всё видно оттуда, Директор?
Как директор Спецслужбы, я курировал часть операций по обеспечению безопасности конференции. Глядя вниз со сторожевой башни посреди площади Леорес, я не спускал глаз с террористов.
«Да уж. Ким Хорак, к северо-западу от того места, где ты сейчас находишься, есть подозрительный человек в черной шляпе. У него тоже бомбы».
—Понял.
Ким Хорак выполнил мою команду. Он подошел к человеку, быстро обезвредил его и забрал его «бомбы».
…Увидев, как Ким Хорак делает именно то, что ему сказали, я понял, почему Шин Джонхак постоянно приказывал ему, словно верному псу.
—Вот, заберите его.
Ким Хорак передал этого человека, когда прибыли другие органы безопасности.
«Хорошая работа. Похоже, в радиусе 3 километров больше не о чем беспокоиться, так что, похоже, мы можем отдохнуть…»
Общаясь со своей командой через хрустальный шар, я внезапно кое-кого заметил.
«…Подождите, внимание».
Это был человек в серой мантии.
Однако мои Глаза Тысячи Миль легко проникли сквозь его одежду и увидели лицо, прячущееся под ней. Как и ожидалось… это был Ли Ёнчон.
‘Нашел.’
Я удовлетворенно улыбнулся.
Однако в следующее мгновение выражение моего лица снова застыло.
—Директор? Что случилось?
—Оай, директор?
«…»
Я не мог сказать им, что рядом Ли Ёнчон.
Совсем рядом от него были Босс и Шимурин.
«Я…»
Я аккуратно изучил ситуацию со сторожевой башни. Босс и Шимурин жевали закуски из уличного ларька, а Ли Ёнчон, вроде бы бесцельно, бродил поблизости.
Судя по всему, главное — не вызвать шумихи.
«Я нашёл Ли Ёнчона».
—Что? Серьёзно?! — из хрустального шара донёсся удивлённый голос Айлин.
«Да, но мы должны действовать аккуратно. А пока я просто буду за ним присматривать».
Я никогда не позволю Ли Ёнчону встретиться с Боссом. По крайней мере, пока я его не убью.
—На площади сейчас очень много народу… Ты точно сможешь следить за ним, Хаджин? — спросила Юнь Сон-А.
«Не беспокойся об этом».
Я ответил и медленно высвободил свою силу души. Когда мои статы полностью восстановились, вернулась и моя способность управлять силой души. Теперь я снова могу использовать «Создание Чудес», способность, которую моя душа получила благодаря моему статусу автора.
「Наблюдатель」
[Описание — Призывает небольшую птицу, чтобы следить за целью.]
[Условие Активации — Пользователь должен вызвать «Наблюдателя» напрямую.]
[Расход — 1% силы души Ким Хаджина за 24 часа.]
[Способности — Наблюдатель может оставаться незамеченным, наблюдая за своей целью, а также делится увиденным с Ким Хаджином.]
Используя силу души, я создал Чудо, идеально подходящее для этой ситуации.
Из-за того, что в этом мире я оказался без Спартана, мне нужно было как-то имитировать его.
«Наблюдатель».
Как только я назвал имя Чуда, из моего тела вырвалась сила души. Эта энергия быстро превратилась в маленькую птичку, которая улыбнулась мне.
—Куу.
Симпатичный пушистый комочек напоминал корейскую синичку.
Я усилил его с помощью [Системы Случайной Консолидации] и назначил целью Ли Ёнчона.
«Лети».
—Куу.
Наблюдатель выпрыгнул из моих рук и улетел в небо. Я закрыл глаза, переключаясь на зрение Наблюдателя.
Он начал отслеживать передвижения Ли Ёнчона.
«Я обо всём позаботился».
—Не знаю, что это значит… но ладно. Просто на всякий случай, Ли Ёнчон и правда о жив? — из хрустального шара снова раздался высокий голос Айлин.
«Да, жив. Вы мне не верите?» — с горькой улыбкой ответил я.
—Я тебе, конечно, верю. Просто… Ну, ладно, хорошо … Э? Нет, я заказывала куриный кебаб. Нет, не острый….
На этом моменте связь оборвалась. Похоже, Айлин тоже где-то ела.
«…Пфт».
Я усмехнулся и снова начал наблюдать за Ли Ёнчоном.
Однако мое лицо окаменело, когда я увидел, что происходит.
—….
Босс, с кебабом в руке, в изумлении смотрела вперёд. Она смотрела на место в 500 метрах от нее, где стоял Ли Ёнчон. Он стоял к ней спиной.
Благодаря его серой мантии, Босс не могла узнать его.
Однако, просто чтобы обезопаситься, я быстро достал хрустальный шар, связанный с шаром Босса.
«Босс».
Я окликнул её. Босс вздрогнула, а затем вынула из кармана хрустальный шар.
«Босс, где ты сейчас?»
—Я? Я…
Босс огляделась и продолжила.
—…Возле киоска с едой.
«За это время ты ничего странного не заметила?»
—Нет, ничего не обычного. А ты? Всё хорошо?
«Ну конечно; всё хорошо».
Я продолжал затягивать разговор, пока Ли Ёнчон не отдалился от Босса. К счастью, он не увидел её и просто ушёл.
Я с облегчением вздохнул.
«Босс».
—Мм?
«…Думаю, тебе уже пора домой. Если я не ошибаюсь, где-то возле тебя сейчас Айлин. Кроме того, свяжись с Джейн. Скажи ей, что она нужна мне».
Я слышал, что Джейн стала генералом Королевства Арунхейм.
—Конечно, а что такое?
Несмотря на то, что Босс отвечала своим обычным голосом, её лицо было тёмным и напряжённым. Фигура в серой мантии, которую она увидела, должно быть, сильно её беспокоила.
«…Спроси её, когда она прибудет в Республику. А теперь тебе нужно идти».
Босс на мгновение заколебалась и огляделась. Однако Ли Ёнчон уже исчез, и ей ничего не оставалось, кроме как согласиться.
—Хорошо, поняла.
[Кабинет Командующего Меча]
Тем временем Ким Сухо беседовал с Ю Ёнхой по поводу Баала.
«По большей части мы восстановили наши силы… но сила Баала находится на совершенно ином уровне», — серьёзным тоном отметила Ю Ёнха.
«У нас нет возможности подтвердить истории о Баале, но, по словам Чин Сахюк, он разрушил мир, в котором материализовался, всего за четыре дня».
«…Да уж».
Ким Сухо кивнул.
Злой бог, способный уничтожить мир всего за четыре дня, шокировал, если не сказать больше, но это не означало, что Ким Сухо мог сидеть и ничего не делать. Если они не остановят Баала здесь, он, несомненно, снизойдёт на Землю.
«Поэтому, услышав об этом, я начала изучать предметы, которые в истории этого мира упоминались как нечто, использованное во время экзорцизма. Я подумала, что нам понадобятся эти мощные артефакты для борьбы с таким могущественным противником».
Ю Ёнха достала со стола каталог. В нём были перечислены древние артефакты, связанные с экзорцизмом, о которых она узнала благодаря связям своей группы торговцев.
Ким Сухо взглянул на каталог, в котором были меч, лук, копье, талисман, веер и многое другие.
«Свяжись с дочерью президента и спроси ее, сможет ли она найти что-нибудь из этого».
«…Серейн-сси, ты имеешь в виду?»
«Да. Я бы и сама купила их, если бы могла. Они слишком дорогие. Нам понадобятся активы национального уровня, чтобы их приобрести».
«Мм… Я попытаюсь её уговорить».
Услышав это, Ю Ёнха нахмурилась.
«Не „попытаюсь“. Нам нужны эти предметы. Осталась всего одна неделя».
Ю Ёнха был серьезнее, чем когда-либо, и Ким Сухо знал, что не следует быть нерешительным.
«…Хорошо, я попрошу её об этом, даже если мне придется рисковать своим положением».
«Отлично».
И в этот момент, когда дуэт обсуждал свои планы… кто-то постучал в дверь.
Не упоминай дьявола, ибо он тут же появится.
С другой стороны двери раздался голос Серейн.
—Командир Меча, это я, Серейн.
«…?»
«…?»
Ким Сухо и Ю Ёнха в недоумении уставились друг на друга, а затем оба усмехнулись и кивнули друг другу.
«Заходите, Леди Серейн~ Я так хотел вас увидеть~»
«Айя! Это же Леди Серейн, будущее нашей Республики~»
«…А?»
Дуэт с пылающим радушием встретил недоумевающую Серейн.
**
Поздней ночью.
После долгого рабочего дня, я вернулся в мастерскую Шимурин, в которой меня уже ждали Босс и владелица мастерской.
«Ты опоздал».
Как только Босс договорила, Шимурин ударила кулаком по столу.
«Вот именно, ты опоздал. Мы чуть не умерли от голода, ожидая тебя».
«…А почему вы просто не поели?»
«Что?»
Лицо Шимурин злобно исказилось.
«Это твоя вина. Это всё из-за того, что ты слишком хорошо готовишь. Один раз попробуешь твоих блюд и всё — остальная еда просто ужасна на вкус. Так что—»
«Хорошо, я что-нибудь приготовлю».
Я усмехнулся и пошел на кухню. Шимурин удовлетворенно улыбнулась, да и плечи Босса радостно заплясали.
Для сегодняшней трапезы я решил сделать пряные рисовые лепешки, клецки и темпуру*.
Тэмпура — категория блюд японской кухни из рыбы, морепродуктов и овощей, приготовленных в кляре и обжаренных во фритюре. Подается со специфическими соусами.
Через 15 минут, когда я всё приготовил, Шимурин положила на тарелку треть каждого блюда и спустилась вниз. Она явно хотела продолжить свои магические исследования, не тратя лишнего времени на еду.
Хвать, хвать, хвать.
Бёль сидела за кухонным столом и неустанно использовала палочки, перемещая рисовые лепешки себе в рот.
Я сел рядом с ней.
Когда я посмотрел на нее, она стала странно смотреть на меня.
Её палочки замедлились, а жевание практически остановилось. В конце концов, она не смогла сдержать любопытства и спросила.
«Ты что-то хочешь сказать?»
«…Я?»
«Ну, да».
Я действительно хотел кое-что сказать.
Я хотел спросить, что она будет делать, если узнает, что Ли Ёнчон, человек, которому она доверяла больше всего, был тем, кто испортил её жизнь.
«…Босс».
И я хотел знать, что она подумает, если узнает, что я убил этого человека.
«Это просто ‘если’, но …»
Я попытался не спрашивать на прямую.
«Что бы ты сделала, если бы человек, которому ты доверяешь больше чем кому-либо ещё, разочаровал тебя, как никто другой?»
У этого вопроса было сразу два подтекста. Что Босс подумает, узнав о настоящем Ли Ёнчоне. Во-вторых, что она сделает, узнав, что я предал её, убив его.
«…Разочарует?»
Выражение лица Босса похолодело.
По-видимому, потеряв аппетит, она отложила палочки для еды и уставилась на меня.
«Мм… я не думаю, что ты когда-нибудь меня разочаруешь».
«О, так человек, которому ты доверяешь больше всего — это я?»
«…»
Холодное выражение лица Бёль заметно смягчилось. Она смущенно закашлялась и сменила тему.
«Что-то случилось? Почему ты о таком спрашиваешь?»
«…Просто так».
Я хорошенько подумал над тем, что делать.
Если я расскажу Боссу правду о Ли Ёнчоне… она, вероятно, попытается убить его сама. И если это произойдёт, она может начать тонуть в море грусти, сожаления, обиды и гнева.
«Мне просто было любопытно, как ты ответишь».
В любом случае, это мой долг.
Я могу рассказать Боссу правду и после того, как убью Ли Ёнчона.
«Я спросил, потому что ты мне нравишься. Это искренняя правда».
«…!»
Хруст! В этот момент палочки для еды в руке Бёль сломались пополам. Она уставилась на меня, дрожащими руками держась за половинки палочек для еды. Её глаза расширились, словно у мультипликационного персонажа.
«О-о-о ч-чём ты говоришь. К-конечно, подчиненному и должен н-нравиться его босс… Я ухожу. К-кхм-кхм!»
Босс взволнованно вскочила и поспешила в свою комнату, оставив на столе свою любимую еду.
**
[5 дней до Транснациональной Мирной Конференции]
До Транснациональной Мирной Конференции осталось пять дней.
На участке земли, отведённой под тренировки с магической силой, Института Спецслужб, Харин учила нас, как охотиться на дьяволов.
«Я из клана экзорцистов».
Харин высвободила свою магическую силу, чтобы продемонстрировать, что такое экзорцизм. Ее магическая сила расцвела чистым красным оттенком. Этот цвет олицетворял силу экзорциста, которая тяжело ранила «злых» существ.
«Как я объясняла ранее, клан определяется родословной. Когда члены нашего клана охотятся на демонов, мы смешиваем магическую силу с нашей кровью. Повторяйте за мной».
Мы достали пакеты с кровью, которые Харин сделала с помощью Ю Ёнхи.
Воспользоваться силой экзорцизма оказалось на удивление просто. Нам просто нужно было влить нашу магическую силу в пакет с кровью и позволить им смешаться.
У Ким Хорака и Ли Ёнхана были проблемы с этим процессом, но Юнь Сон-А, Рэйчел и Айлин с легкостью справились с этим.
«Моя магическая сила смешается с этой кровью и станет магической силой экзорциста».
Айлин потребовалось всего одно предложение. Примерно столько же усилий нужно было мне. Я просто направил в пакет магическую силу Клейма и всё.
Однако, когда процесс смешивания завершился…
[Кровь клана Охотников на Дьяволов частично ассимилируется в вас.]
[Ваша Власть, Охотник на Дьяволов, становится сильнее!]
[Частичная Дьяволизация — Рука Дьявола становится сильнее!]
[Срабатывает невероятная удача! Поглотив силу крови экзорциста, вы получили часть их генов!]
[Вы получили новый Дар, Истинный Экзорцизм! С астрономически низкой вероятностью может произойти нечто невероятное!]
«…?»
Передо мной появилась серия системных уведомлений. Я моргнул и уставился на окна. Пока я стоял в оцепенении, Айлин разговаривала с Харин.
«Кстати, разве мы не должны рассказать об этом Ким Сухо?»
«А, я сама схожу к Командующему Меча и научу его всему, что нужно».
«А, ну, хорошо».
«Итак, а теперь!»
Хлоп…
Харин хлопнула в ладоши. Громкий звук вернул меня к реальности, и я сразу же сосредоточился на Харин.
«Давайте начнем изучать экзорцизм!»
Но слова Харина не обрабатывались моей головой. По какой-то причине мне казалось, что я получил огромную подсказку.
Кровь Харин и ассимилировавшаяся с ней магическая сила Клейма.
Моя Власть, Охотник на Дьяволов, которая в результате этого усилилась.
«Эм, Юрин-сси?»
Когда я окликнул Харин…
Бззз…
Хрустальный шар в моем кармане внезапно завибрировал.
«Кхм, пожалуйста, выключайте свой хрустальный шар во время уроков».
Харин посмотрела на меня.
«…Ах, да, прости».
Я вынул хрустальный шар, криво улыбнувшись. Это был шар, который я получил от Чин Сахюк, когда в последний раз разговаривал с ней.
«Подожди минутку».
Я отошёл от остальных и ответил на звонок.
«Что ты хочешь?» — прошептал я.
Однако Чин Сахюк произнесла нечто очень странное.
—Это важно. Есть вещи, которые нам нужно решить, и мы должны кое-что подтвердить, так что приходите ко мне завтра в час ночи.
—Не опаздывай и даже не думай о том, чтобы не прийти.
Тк—
«…Что за чёрт?»
Чин Сахюк повесила трубку, даже не дождавшись моего ответа. Я нахмурился и посмотрела на хрустальный шар.
«Хаджин-сси, что ты там делаешь?»
«Хаджин, ты сам говорил, что у нас мало времени».
Рэйчел и Юнь Сон-А озвучили свои жалобы на моё поведение.
«Ах, извините, просто это был важный звонок».
Я почесал затылок и подбежал к ним.
«Моя кровь, когда подвергается воздействию демонической энергии, думаю, можно сказать, кипит».
Прямо сейчас я слушал объяснения Харин в комнате для тренировок Института Спецслужб, которую Шимурин построила на средства Серейн.
«Когда моя кровь смешивается с магической силой, она превращается в новую силу. Мой клан называет её Экзорцизмом. Хотя он невероятно эффективна против демонов, её нельзя использовать против тех, кто ими не является».
«Мм».
Слушая её объяснение, я посмотрел на описание Дара, который получил благодаря своей удаче.
[Истинный Экзорцизм]
— Кровь Экзорциста
●Увеличивает все изменяемые статы на 1-100% при столкновении с демоническими существами. Повышение статов пропорционально силе демонического существа.
— Бездна
●Усиливает Частичную Дьяволизацию
— Экзорцизм
●Объединяясь с вашей Властью, Охотник на Дьяволов, позволяет в значительной степени игнорировать демоническую энергию.
Кван!
Пока я не спеша читал описание Дара, дверь комнаты распахнулась, и внутрь вломились Юнь Сон-А и Айлин, которые почему-то тяжело выдыхали через нос.
Мы с Харин в замешательстве уставились на них.
«Ах, как раздражает. Сон-А, разве нас могут так игнорировать?»
«…Просто люди не дружелюбны к новым лицам».
Айлин топнула ногой, как только вошла, а Юнь Сон-А просто вздохнула.
«Эти слабые идиоты… Аааргх—!»
Айлин была на грани взрыва, раздражённо поднимая и опуская руки.
Видя её в таком состоянии, я не мог не спросить.
«…Что-то случилось?»
«…Э? А вы, ребята, всё ещё здесь».
Айлин мгновенно изменилась. Она смущенно почесала затылок, а затем положила руку на бедро и уставилась на нас. Она явно готовилась выразить свое разочарование.
«Послушайте, мы пошли к руководству, потому что у нас были дела. Но сотрудники руководства не ответили ни на один из наших вопросов и просто проигнорировали нас. Когда мы сдались и повернули обратно, чтобы уйти, они не прикрываясь начали поливать нас дерьмом, из-за того, что мы якобы вошли в Спецслужбу через связи и бла-бла-бла…»
Айлин на мгновение остановилась и схватилась за шею.
То, что с ними случилось, имело смысл. Они были эквивалентны государственным служащим 5-го класса Кореи, и всем было совершенно ясно, что мы получили свои позиции благодаря связям.
«Ах, моё давление…. Я слишком стара для всего этого».
«Пфт».
Из меня вырвался смешок. Было странно видеть, как такие слова говорит женщина, похожая на школьницу.
«Ты только что посмеялся?»
Айлин мгновенно послала мне убийственный взгляд.
«Нет, я не…»
Тук-тук—
В этот момент от ужасной кончины меня в очередной раз спас стук в дверь.
Мы одновременно повернулись к двери, и Айлин открыла её, прежде чем я успел упомянуть это.
«Здравствуйте! …Ой? Айлин-сси?!»
«…Ах?! А вы кто такие?»
За дверью были Ким Ёнчин, Ёхей, Шень Юань, Ли Чин-А и некоторые другие члены Сущности Пролива, которые попали во Врата Царства Демонов.
«О, какие знакомые лица!»
Похоже, в нашей Спецслужбе пополнение.
Айлин, казалось, узнала некоторых из новоприбывших, и поприветствовала их яркой улыбкой. Честно говоря, она выглядела так, словно нашла себе новую игрушку.
«Добро пожаловать, мои юниоры~!»
***
1 час ночи, время, когда звезды безустанно освещали непроглядную тьму небес.
Ким Хаджин в одиночку направился в безымянный лес Республики.
Чин Сахюк выбрала это «укромное место», которое на самом деле походило на тропу для прогулок, так как идя по лесу то тут, то там можно было заметить аккуратные лавочки.
Ким Хаджин сел на скамейку и посмотрел на небо. Полная луна излучала холодный свет, и звезды окружали её, словно защищая. Он не мог не засмотреться на эту прекрасную сцену.
«…»
И вот так он в оцепенении спокойно смотрел в ночное небо.
Примерно через десять минут…
«Я думала, ты опоздаешь».
Из темноты раздался женский голос.
Ким Хаджин повернул голову в сторону, где из тьмы леса выходила Чин Сахюк.
Её длинные волосы были собраны в хвост, и она, как всегда, была полна уверенности.
«…Зачем ты попросила меня прийти?» — спросил Ким Хаджин, совсем не меняя выражения лица.
Чин Сахюк остановилась перед скамейкой Ким Хаджина. Естественно, из-за того, что он сидел, она смотрела на него сверху-вниз.
«Я хочу в последний раз спросить кое-что».
«…В последний раз?»
Последний… Странный оттенок этого слова поднял брови Ким Хаджина.
«Всё верно. Это последний раз, когда я вижу твое уродливое лицо», — небрежно ответила Чин Сахюк и села на скамейку.
«…Кх, к-кхм».
Несмотря на столь внушительный вид, Чин Сахюк внезапно обнаружила, что не знает, что говорить.
Точнее, она не знала, как начать разговор. Когда она была королем, она всегда говорила прямолинейно. Она умела говорить только так.
И даже сейчас, этот аспект в ней не изменился.
«Это про Кайндсприна».
«…Пфт».
Ким Хаджин ухмыльнулся из-за такого резкого перехода прямо к делу. Чин Сахюк украдкой взглянула на него и продолжила.
«Каковы твои отношения с Кайнд—»
«Я тоже не знаю».
«Что?»
Ким Хаджин не хотел говорить о Ким Чондоне. Чтобы всё объяснить, ему придется еще раз признать, что этот мир — это роман, который он написал.
Но этот мир не был просто романом, а настоящим, реальным миром.
Ким Хаджин усмехнулся и повернулся к Чин Сахюк.
«Я не знаю подробностей. Я, как и ты, пришел сюда из другого мира, а Ким Чондон… отправился в твой мир и стал Кайндсприном. Вот и всё».
Чин Сахюк встретила взгляд Ким Хаджина суровым выражением лица.
«Я уже все знаю, поэтому не пытайся ничего скрыть. Бэлл заглянул в твои воспоминания—»
«Я бы ничего не сказал тебе, даже если бы знал».
«Что ты только что сказал, ублюдок?»
Чин Сахюк нахмурился. Ким Хаджин просто пожал плечами.
«Я не скажу тебе. Ни за что».
«…»
Чин Сахюк была ошеломлена, но прямо сейчас ей и правда казалось, что Ким Хаджин ни при каких обстоятельствах не расскажет ей ничего, касающегося этой темы, особенно о Кайндсприне и «Синхронизации».
В конце концов, какой идиот специально раскроет свою слабость?
«…Понятно».
Не имея другого выбора, Чин Сахюк тяжело вздохнула, а затем встала со скамейки и бросила взгляд на Ким Хаджина.
«Тогда я зря позвала тебя сюда».
«…И это всё, что ты хотела?»
«Да, кусок ты дерьма».
Разочарованная таким развитием событий, Чин Сахюк собиралась уйти, но внезапно рассердилась и повернулась обратно.
«Эй, после этого момента мы больше никогда не встретимся. Может хочешь в последний раз сразиться со мной?»
«Сразиться?»
Когда Чин Сахюк упомянула бой, Ким Хаджин встал, ни секунды не раздумывая.
Чин Сахюк, хотя и слегка, сразу же вздрогнула.
Она не ожидала, что Ким Хаджин отреагирует на такую очевидную провокацию. Может у него накопилось много стресса?
«Ч-ч-что? Ты за? Х-хорошо, тогда нападай».
В отличие от Чин Сахюк, которая громко размахивала руками и ногами, Ким Хаджин просто поднял руку и…
— —.
… Осторожно положил её на плечо Чин Сахюк.
«Зачем? Мы же теперь друзья, разве не так?»
Чин Сахюк чувствовала тепло и искренность в улыбке, что была на лице Ким Хаджина.
«…?»
В этот момент её разум опустел, и она ошеломленно моргнула. Её взгляд затуманился, как будто ей по голове ударили молотком.
«Ладно, я пошёл. Увидимся позже».
Но Ким Хаджин не дал ей времени на восстановление и прошел мимо, словно неуловимое дуновение ветра.
«…»
Чин Сахюк замерла. Она просто ждала, пока шаги Ким Хаджина не затихнут.
Слово «друг» шокировало её.
Чин Сахюк никогда не слышала этого слова. Никогда.
Она даже не думала о том, что у нее есть друг. В конце концов, у короля не может быть друзей…
Шуууу—
В этот момент на скамейке, на которой сидел Ким Хаджин, сконцентрировалась магическая сила. Она быстро слилась воедино, формируя фигуру человека.
Однако Чин Сахюк и без этого знала, кто это.
«…В итоге он всё-таки начал тебе нравиться?»
Голос человека на лавке пробудил её разум.
«Закрой свой рот, чёртов—»
«Что, разве ты не говорила, что собираешься взять его с собой в Акатрину? Ты только что просто отпустила его! Я рассказал тебе, как поменять Ким Хаджина на Кайндсприна».
«…»
Чин Сахюк потеряла дар речи, столкнувшись с реальностью, выраженной словами Бэлла.
Как он и сказал, Чин Сахюк планировала взять Ким Хаджина с собой в Акатрину, даже если ей придется насильно похитить его.
Однако эти мысли существовали только до момента, пока она не услышала слово «друг».
«Он…»
Чин Сахюк почесала затылок и выплюнула оправдание.
«Он заставил меня вспомнить прошлое».
Из множества воспоминаний, которые у нее были с Ким Хаджином, она вспомнила «Записанное Прошлое», где она видела, как её младшая личность, Прихи, взаимодействует с Ким Хаджином.
В «Записанном Прошлом» Прихи и Ким Хаджин были очень близки.
Юный Король многому научилась у Ким Хаджина, полагалась на него и даже заявила, что однажды «станет похожей на него».
Никто бы не стал отрицать того, что Прихи и Ким Хаджин были друзьями.
‘…Если бы, если бы я только встретила кого-то вроде Ким Хаджина в молодости…’ — задумалась Чин Сахюк.
«Ну, в любом случае мне все равно. Я просто не хочу, чтобы тебе было одиноко, а без меня ты явно останешься со всем одна», — игриво добавил Бэлл.
Чин Сахюк впилась в него взглядом и ответила:
«Ты мне не нужен. Заткнись нахрен».
Услышав это, Бэлл ярко улыбнулся и превратился в пучок магической силы.
«Ну, я тогда пойду. Не опаздывай~»
«Я не вернусь сегодня, дебил».
Шуууу—
Бэлл улетел, используя ветер.
Оставшись в одиночестве, Чин Сахюк плюхнулась на скамейку и посмотрела на ночное небо.
То же небо, на которое только что смотрел Ким Хаджин, предстало перед ней. Одинокая полная луна сияла в густой тьме. Однако, её одиночество было лишь иллюзией. Её окружало множество звёзд.
«Я… Я привыкла к одиночеству…» — медленно прошептала Чин Сахюк, глядя в это небо.
Её слова растворились в холодном воздухе, не дойдя ни до Бэлла, ни до Ким Хаджина.
***
[Один день до Транснациональной Мирной Конференции]
За день до Транснациональной мирной конференции, 23:40.
Все из Спецслужбы направились к Площади Леорес. Горожане со всего мира собрались, чтобы поприсутствовать на церемонии открытия, которая состоится совсем скоро.
Мы начали изучение местности на предмет потенциальных угроз.
«Я не вижу никого подозрительного, но будьте настороже».
Я смотрел на площадь со сторожевой башни и общался с остальной частью Спецслужбы.
—Понял.
—Хорошо ~ Скажешь, если что-нибудь случится.
Члены Спецслужбы были равномерно распространены по всей площади. Все они были на стороже, готовые отреагировать на любой всплеск демонической энергии.
И в этот момент…
Ток, ток, ток…
Со стороны лестницы сторожевой башни раздались шаги.
Я опустил хрустальный шар в руке и повернулся назад.
«…Хм».
Раздался знакомый голос. Неожиданным гостем была Ю Ёнха.
«Так вот ты где».
Ю Ёнха оглядела сторожевую башню, скрестив руки на груди. Я мог сказать, что пыльный хлам в углу ее сильно беспокоил.
«Что вы здесь делаете, мисс Генеральный Директор? Разве вы не заняты своим бизнесом?»
Услышав мой вопрос, Ю Ёнха нахмурилась и подошла ко мне.
«Через 20 минут начнётся день Транснациональной Мирной Конференции. Ах, я уверена, что ты и так это знаешь, но Транснациональная Мирная Конференция — это двухнедельное мероприятие. Первые десять дней ничем не отличаются от фестиваля, а настоящая конференция проходит в последние четыре дня. К сожалению, мы не знаем, когда на мир обрушится демоническая мощь Баала».
«Он постарается снизойти в последний день, если это, конечно, будет возможно», — уверенно ответил я.
Судя по тому, что мне сказала Чин Сахюк, Баал будет ждать до конца мероприятия, чтобы сделать свой ход.
«…Понятно. Я доверяю тебе».
Ю Ёнха кивнула, не задавая больше никаких вопросов.
С её количеством доверия ко мне было трудно смириться. Я улыбнулся ей, пытаясь выглядеть круто, и задал свой вопрос.
«Вы закончили подготовку?»
«Да, я дал каждому члену Спецслужбы оружие, связанное с Экзорцизмом. Нам придется подождать, чтобы узнать, насколько они эффективны… Ах да, это твоё».
Ю Ёнха держала в правой руке длинный деревянный футляр.
«Что это такое?»
«Лук. Мы не смогли купить его даже с помощью Республиканской Казны, поэтому просто украли его».
«…Вы украли его?»
На секунду я усомнился в своих ушах.
«Посмотри на него».
«…»
Я наклонил голову и открыл чемодан.
Киик… Внутри ящика был деревянный лук, который на первый взгляд казался совершенно обычным.
«Ну как?»
Я не мог ответить на вопрос Ю Ёнхи.
«…Вау».
Моя челюсть упала на пол.
До сих пор я и представить себе не мог, что будет лук, превосходящий Лук Черного Лотоса, который был результатом синтеза Лука Тэмуджина и Лука Гора.
[Лук Древнего Героя-Экзорциста, Леорикуса]
[Высший Ранг] [Легендарный Артефакт]
— Лук, который использовал Герой Леорикус для борьбы с Дьяволами.
— Содержит несколько наследий экзорцистской силы Леорикуса.
Но теперь у меня был легендарный лук высшего ранга.
Этот Леорикус должно быть был на том же уровне славы, что и Ли Сунсин в Корее.
«Он потрясающий».
Услышав мой ошеломленный шепот, Ю Ёнха слабо улыбнулась.
«Но ты должен благополучно вернуться и вернуть его, хорошо? Сейчас в музее лежит поддельная копия».
«Э? Эм…»
‘Не знаю, смогу ли я вернуть его…. Если я соединю этот лук с Луком Черного Лотоса, я даже представить себе не могу, каков будет результат…’
«К-конечно, я верну его в целости и сохранности».
Но я все равно кивнул.
И в этот момент…
—Транснациональная Мирная Конференция начинается!
Когда пробило 12 часов, в небе взорвался фейерверк.
Мы с Ю Ёнха повернулись к фейерверку.
Но я не мог сосредоточиться на пейзаже, так как был вынужден смотреть на серию сообщений, появившуюся передо мной.
[Начинается последний эпизод, Рассвет.]
[Теперь вы всего в одном шаге от конца.]
[Помните. Вы всё ещё можете задать вопрос или что-то у меня попросить.]
Глядя на сообщения, я закрыл глаза. Я сосредоточился на звуках взрывающихся фейерверков и аплодисментах людей. Внезапно мое сердце похолодело, и в моей голове всплыла мысль.
«… Как бы ни закончился этот эпизод…»
Я отправил сообщение соавтору.
«Давай пободаемся, когда все закончится».
Но Ю Ёнха подумала, что я говорю с ней, и с любопытством наклонила голову.
«А? Пободаемся?»
«…Ничего, это я не тебе».
Я засмеялся, а Ю Ёнха надулась, словно ребенок.
Затем, к моему удивлению, я получил ответ.
[Понял.]
[Неважно, умрёт Баал или вы]
[По окончании этого эпизода]
[Я приглашу вас к себе.]
[Желаю вам удачи.]
Теперь у меня появилась ещё одна важная причина, чтобы победить.
Чэ Наюна и Шин Джонхак прибыли в Республику для участия в Транснациональной Мирной Конференции.
Всю дорогу они ехали в карете, а местом, где они остановились на ближайшие 2 недели, стал особняк известного миллиардера ‘Ларина’. Он официально пригласил их к себе домой, так как Шин Джонхак происходил из уважаемой семьи Притон.
«Мм…»
Этот грандиозный особняк располагался в столице Республики Леорес, где цена земли была чрезвычайно высокой.
«А он и правда большой. Я бы сказала, что он размером с мою комнату».
Однако оценка, которую дала особняку Чэ Наюна, была очень жестокой.
Она родилась и выросла в ханоке Чэ Чучхоля, поэтому вполне естественно, что она считала такой особняк обыденным.
«Ничего совсем не выделяется…»
Её взгляд бродил по комнате и в итоге остановился на Шин Джонхаке.
«…Чувак. Что ты делаешь?»
Шин Джонхак читал небольшую записную книжку. Когда Чэ Наюна окликнула его, он поднял голову и повернулся к ней.
«Я смотрю список гостей».
«Что это такое?»
«Помимо нас в этом особняке живут и другие люди. Айран, Дрейвен…. Судя по всему, все они известные дворяне Королевства. Я решил, что мне нужно хотя бы запомнить их имена».
«…О, понятно».
Чэ Наюна не особо интересовалась нетворкингом, поэтому просто вышла на балкон. Все ее тело, предположительно из-за того, что она весь день пробыла в карете, раздражающе болело.
«…Хммм».
Она прислонилась к балюстраде и посмотрела вдаль. В её глазах отражались улицы внизу. Пейзаж, представлявший собой идеальное сочетание прошлого и настоящего, казался довольно загадочным.
«Мм…?»
И пока Чэ Наюна наблюдала за оживленными улицами, перед ней вдруг появилось перевернутое лицо женщины.
«…»
Она смотрела в лицо одну секунду, две, три….
«…Бл****ть!»
Чэ Наюна вскрикнула от удивления, упала на спину и скатилась в комнату.
«Хахахаха».
Женщина, которая появилась словно привидение, Чин Сахюк, вошла в комнату с гордым смехом.
«Ч-черт возьми. Ты, стерва, зачем ты так делаешь…?»
Чэ Наюна налетела на Чин Сахюк, словно разъяренный бык, но Чин Сахюк остановила её цепями из своей магической силы.
«Аргх! Опять эти цепи?!»
«Тссс. Мне нужно тебе кое-что сказать, так что слушай. Шин Джонхак, ты тоже».
Голос Чин Сахюк звучал несколько печально.
[Республика Леорес — Первый день Транснациональной Мирной Конференции]
Поздней ночью.
Я заснул на сторожевой башне, но внезапно проснулся.
— Ты следишь за мной?
Причиной был голос, который внезапно раздался у меня в ушах.
Сначала я подумал, что со мной пытается связаться Чэ Наюна.
—Ответь, если ты сейчас смотришь на меня.
Но этот голос, несомненно, принадлежал мужчине. Кроме того, он был полон враждебности и намерения убить.
«…?»
—А у тебя и правда кишка не тонка, чтобы вот-так следовать за мной.
«Что… ах».
В этот момент я наконец понял, что происходит. Я сфокусировался и посмотрел на мир через глаза Наблюдателя.
—Похоже, теперь ты меня видишь.
Прямо передо мной был Ли Ёнчон. Держа наблюдателя в руке, он смотрел на меня своими темными глазами.
—Отвечай.
«…Как ты узнал?» —спросил я.
Наблюдатель передал мой вопрос Ли Ёнчону, который тут же усмехнулся.
—Неужели ты думал, что твой дешевый трюк сработает против меня?
«Мм…. И что с того?»
—…Что?
Я старался сохранять максимально возможное спокойствие.
«Возможно так даже лучше. Почему бы нам прямо сейчас не встретиться? Совершенно очевидно, что мы друг друга не переносим».
Теперь, когда я вернул свои Дары и экипировку, я был уверен, что смогу победить Ли Ёнчона.
—…Хахаха.
Ли Ёнчон лишь рассмеялся.
Он испугался? Или высмеивает мою смелость?
—Прекрасно. Увидимся через четыре дня.
Судя по всему, правильный вариант — второй.
Ли Ёнчон удовлетворенно кивнул и объявил дату.
«Где?»
—Когда придет время, я сообщу тебе через эту птицу. А до этого момента она будет у меня.
«…Удачи с этим».
—Да, благодарю.
В этот момент мир в глазах Наблюдателя померк. Голос Ли Ёнчона также исчез.
«…Тск. И это всё сразу после того, как я проснулся?»
Я взъерошил волосы и вздохнул. Я не ожидал, что моего Наблюдателя поймают. К счастью, мне удалось по крутому всё уладить…
«Хаджин-сси?»
«Увоокх!»
Я подпрыгнул на 5 метров в воздух.
«Воу!»
Рэйчел также от удивления вскрикнула и вскинула руки вверх.
«…»
«…»
После мимолётного испуга и удивления мы неловко уставились друг на друга, прежде чем я наконец пару раз кашлянул.
«К-когда ты сюда поднялась, Р-Рэйчел-сси?»
«Э? Ах, буквально только что. Не волнуйся, ничего важного не случилось. Просто, Хаджин-сси…»
Однако разговор завершить им было не суждено.
—Внимание-внимание! Это Ли Ёнхан! Сюда проникло несколько демонов! Нам нужна помощь!
Кристалл дико вибрировал, прося поддержки.
Мы с Рэйчел одновременно выпрыгнули в окно сторожевой башни. Сторожевая башня была 130 метров в высоту, но, благодаря окутыванию тела магической силой, нам нечего было бояться.
Куууннн—!
После приземления мы устремились вперед, терпя болезненные ощущения в икрах.
***
Пять минут спустя.
Мы прибыли в место, куда Ли Ёнхан запросил помощь.
Это была канализация столицы.
Окруженные тьмой и влажным воздухом, Ким Хорак и Ли Ёнхан сражались с десятками демонов.
«Что здесь случилось?» — подбегая к ним спросил.
«Мы не уверены. Мы пошли по следу демонической энергии и наткнулись на них», — сразу же ответил мне Ким Хорак.
Ким Хорак стал обращаться ко мне куда вежливее, если сравнивать с тем, что было во время нашей первой встречи. Я не знаю почему. Видимо, ему просто так захотелось.
«Они выглядят довольно сильными. Нас четверых точно хватит?» — обеспокоенно пробормотал Ли Ёнхан.
Он вытер пот со лба и схватился за свою перчатку.
«Ну…»
Я просмотрел демонов и попытался угадать.
[Присутствие 24 демонов пробуждают ваш инстинкт.]
[Перед лицом большого количества демонической ауры все ваши изменяемые статы увеличены на 49%.]
Увеличение всех изменяемых статов на 49%.
«Мне кажется мы справимся».
Ситуация была не так плоха, как могло показаться.
«Ухахаха!»
В этот момент по канализации эхом разнесся радостный смех.
Бам, бам—
Из толпы наших противников вышел демон, похожий на мумию.
«Ты смешишь меня, человек».
Сказав это, демон собрал в руке демоническую энергию. Остальные демоны сделали то же самое, собирая демоническую энергию в своих руках, ртах и груди.
Вскоре удушающая демоническая энергия заполнила всю канализацию.
«Вы надеетесь на то, что, работая вместе сможете победить нас, но это лишь бесполезные мечты. У вас не будет ни единого шанса против Герцога Ада!»
Сконцентрировав демоническую энергию, демон-мумия атаковал меня.
«Превратись в пыль, человек…?»
Энергия полетела на меня, приняв форму полумесяца, однако…
Я с легкостью схватил его голой рукой.
[Был активирован Экзорцизм. Сила демонической энергии снижена на 90%.]
[На процент снижения силы влияет ваша удача.]
«Понятно, значит и у тебя есть козырь в рукаве, человек».
«…Э? О, нет, это не—»
«Убейте его!»
Демон, который, казалось, был лидером, закричал, отдавая приказ, и на этот раз все демоны одновременно выпустили свою демоническую энергию прямо в меня.
Атака демонической энергии 23 демонов слилась воедино, летя прямо ко мне.
Я снова протянул руку.
Буууууууум—!
Взрыв демонической энергии потряс всё вокруг.
Вся вода в канализации испарилась. Атмосфера накалилась, и ядовитый газ наполнил воздух. Энергия разрушила все, что её окружало, и поглотила меня целиком…
«Кухахаха…?»
Демон снова засмеялся, но очень быстро утих.
Это было естественно, потому что даже после того, как я был поражен огромной массой демонической энергии, я стоял неподвижно, совершенно невредимый.
«…Хуху. Это…»
С улыбкой проверил системное окно.
[Был активирован Экзорцизм. Сила демонической энергии снижена на 95%.]
«…совсем не больно».
Поразительные 95%.
«…Что ты сказал, человек?»
«Ну ладно, кажется, — весело продолжил я, — ты вообще не сможешь меня ранить».
Я был идеальным человеком, чтобы убивать демонов.
[Земля — Башня Героев]
—3 ранг, Вассаго, 14 ранг, Лерай, 29 ранг, Астерот, 62 ранг, Валак. Пока нам удалось идентифицировать этих четырех дьяволов.
В Башне Героев в Кванхвамуне, Корея, проходило экстренное собрание.
Трансформация в Царство Демонов, которую люди думали, что успешно отложили, снова начала распространяться из-за нисхождения Дьяволов.
—Из этих четырёх самые агрессивные это Валак и Астерот.
Организатором сегодняшней встречи был Ли Гонмён, который не так давно блестяще провёл Миссию по Уничтожения Ордэна.
«Тогда…»
Аудитория состояла из Повелителя Стали Хайнкеса, Бессмертного Чэ Чучхоля и председателей Ассоциации Ли Юкхо и Ким Сукхо.
Все четыре человека в этой комнате имели большое влияние на Ассоциацию.
«Означает ли это, остальные двое не агрессивны?»
—Вассаго и Лерай и правда не агрессивны, — ответил Хайнкесу Ли Гонмён.
—Я не уверен, наращивают ли они силу или просто не заинтересованы в сражении. Я слышал о них только слухи. Но мы точно знаем, что в настоящее время они не участвуют в Трансформации в Царство Демонов.
«Слухи? Что за слухи?» — нахмурившись спросил Ким Сукхо.
—Слухи о дьяволах.
Ли Гонмён сразу же открыл слайд о слухах, как будто он ожидал вопроса Ким Сукхо.
[Официальный рейтинг за 5 сезон Гладиатора Века]
1. Лиризай* — 393 официальных матча, 391 победа и 2 ничьи.
2. СпамМашина — 584 официальных матча, 404 победы, 170 поражений и 10 ничьих.
3.…
«Гладиатор века?»
Ким Сукхо в замешательстве потер висок.
—Согласно слухам, пользователь под ником Лиризай на самом деле является Лерай.
«…Оай, Ли Гонмён. Это ты так пытаешься шутить?»
Ким Сукхо повысил голос, но Ли Гонмён оставался спокойным.
—Изначально я отреагировал точно также. Но я связался с разработчиками и исследовал аккаунт Лиризай. И результат…
Ли Гонмён переключил слайд. На этот раз он показал список всех игр, в которые Лиризай когда-либо играла, и количество времени, которое она провела в каждой из игр.
Не только Гладиатор Века, но и Гта, Три Королевства, Становление Легендой и т.д… Лиризай провела в общей сложности 4000 часов, играя в разные игры.
—Поразительные 4000 часов. Если принять во внимание дату создания её учетной записи, получается, что с момента создания она играет в игры почти без перерыва.
«…Хахах».
Ким Сукхо ошарашенно рассмеялся.
«Ты хочешь сказать, что этот дьявол — просто-напросто какой-то задрот?»
—Да, по крайней мере, так говорят слухи.
Ли Гонмён слегка кивнул и переключил слайд.
—Пока Лерай играет в игры, Валак, самый агрессивный из всех дьяволов на земле….
На видео была показана часть Сахары, полностью преобразованная в Царство Демонов. На почерневших песках, монстры структурировано и послушно следовали командам Валака.
—Как видите, Валак создает армию.
«…Да, похоже на то».
Выражение лица Ким Сукхо застыло.
В этот момент Чэ Чучхоль, который все это время молчал, внезапно заговорил.
«Я слышал, что в Англии есть замечательный маг-призыватель».
Его комментарий, похоже, не имел никакого отношения к содержанию встречи. Его голос был таким же бесстрастным, как и всегда.
—Да, всё верно, — спокойно ответил Ли Гонмён, совсем не потрясенный внезапной сменой темы.
—Это ученица Леди А Хэ-Ин.
Ким Сукхо снова нахмурился.
«А Хэ-Ин?»
—Да. Однако из-за того, что Леди А Хэ-Ин очень скрытна, я не смог узнать подробностей.
«…Хорошо. Давайте не будем вмешиваться в дела А Хэ-Ин».
Ким Сукхо сухо кашлянул и опустил голову. Позиция 9-звездочного мага была слишком серьёзной. Ассоциация, вероятно, смогла бы справиться с одним 9-звездочным магом; чего они действительно боялись, так это противодействия со стороны остальных магов, которые уважали таких легендарных фигур, как 9-звёздочные маги.
—Я понимаю. Осталось ещё кое-что. Странное явление произошло на прошлой неделе на пляже во Владивостоке.
Долгая встреча подходила к концу.
Ли Гонмён показал кадры с камер наблюдения Владивостока, сделанные 3 дня назад.
—Пожалуйста, взгляните на это.
Все четыре VIP-а повернулись к экрану.
…Слово «странное» хорошо описывало для 5-секундное видео.
«Что это было? Я не смог разглядеть».
Даже Чэ Чучхоль и Хайнкес, которые до сих пор удобно сидели, откинувшись на спинки кресел, наклонились вперед. Ли Гонмён снова проиграл отснятый материал.
…Швааа…
На самом деле на видео не было показано ничего сложного.
У берегов Владивостока появилось множество монстров. Вдруг над морем пронесся порыв ветра, и все монстры погибли.
Вот и всё.
«Разве видео нельзя замедлить?»
Хайнкес тоже выглядел весьма озадаченным.
Было совершенно очевидно, что этот ветер не был природным явлением, но, поскольку он двигался так быстро, они не мог определить его источник.
—Оно уже и так замедлено до предела. Правительство России обработало останки чудовищ. Они сказали, что тела были разрублены на куски чем-то острым.
«…Это тоже дело рук Дьяволов?» — спросил Хайнкес.
—Наверняка сказать нельзя, но… Я не думаю, что в этом были замешаны Дьяволы.
«А кто тогда?»
Ли Гонмён кивнул и продолжил.
—Мы посмотрели на потоки маны во Владивостоке и его окрестностях и обнаружили пульсацию определенного типа магической силы. Нам эта пульсация показалась очень знакомой.
«И?»
Ким Сукхо прервал Ли Гонмёна и нетерпеливо махнул рукой.
«Если это не Дьяволы, то кто?»
—….
Ли Гонмён впервые за всю встречу полностью замолчал.
Он посмотрел на Ким Сукхо, затем на Чэ Чучхоля, Хайнкеса, Ли Юкхо и…
—Я считаю, что это …
Он произнес имя, которое не принадлежало никакому Дьяволу.
Однако это заявление поразило даже Бессмертного.
—Ордэн.
После буйной активности демонов 10 летней давности, положение Республиканского Анти-Демонического Бюро поднялось на вершину. Миссия Бюро заключалась в том, чтобы «очищать всё демоническое», и его члены гордились тем, что уничтожали демонов и демонических монстров.
Сегодня Бюро посетил довольно хлопотный гость.
Айран, знаменитый рыцарь и командующая Арунхейма, пожелала встретиться с Заместителем Директора Анти-Демонического Бюро, Серейн, и та, после долгих размышлений, согласилась.
«Один неверный шаг, и проблема могла бы стать международной», — сказала Айран, проходя по коридору Бюро.
«Проблема? Что вы имеете в виду?»
Серейн наклонила голову, делая вид, что ничего не понимает. Брови Айран резко поднялись.
«…Я говорю о снайпере F-ранга, Ким Хаджине».
«Э… Ким Хаджине?»
«Да».
Серейн заморгала, словно усиленно пытаясь вспомнить это имя.
«Ким Хаджин… кто же это…? Ммм…»
Однако она лишь смущенно бормотала такие фразы, не собираясь отвечать.
Айран в ответ прикусила губы.
«Недавно он попал в заголовки Республиканских газет».
«Ах~!»
Серейн с невозмутимым видом хлопнула в ладоши.
Она «вспомнила», что видела заголовок «[Снайпер F-ранга, Ким Хаджин]».
Хотя Серейн изо всех сил старалась не допустить распространения новостей, она не смогла остановить слухи.
«Теперь я понимаю, о ком вы».
«Да, о нём. Итак, где он? Теперь, выполнив свою миссию, он должен вернуться в армию».
«Кто знает? Я видела его имя в новостях, но это все, что я о нём знаю… А, я слышала, что это просто преувеличение. Я имею в виду, как может снайпер F-ранга уничтожать уничтожить столько демонических монстров?»
Айран впилась взглядом в Серейн, которая лишь невинно почесала щеку.
«…Так вы хотите сказать, что не знаете где он?»
«Нет, но я уверена, что он вернулся на родину».
«Нет, он не верну… хууу».
Айран была обеспокоена. Она была уверена, что Ким Хаджин благополучно сопроводил Харин в Республику, но не могла углубиться в это дело. Если она начнёт проявлять странный интерес к этому делу, Королевство может узнать, что именно она помогла Харин сбежать. Даже Айран боялась наказания тирана Арунхейма.
«Насколько я знаю, в Республике создан новый институт, получивший название Спецслужба Президента».
Не имея другого выбора, Айран сменила тему. Она подозревала, что Ким Хаджин имеет какое-то отношение и к Спецслужбе, но ничего не могла сделать, чтобы подтвердить свои подозрения.
«Я бы не сказала, что это новый институт. Мы просто восстановили старое агентство ради безопасного проведения Транснациональной Мирной Конференции».
Эта тема, должно быть, заставила Серейн занервничать, поскольку ее голос слегка задрожал.
«Ясно… Директора зовут Хейджи, верно?»
«Да, нам посчастливилось подобрать отличный талант. Мы повысили его до должности директора, чтобы держать его на привязи».
«Подобрать, говорите…»
Айран остановилась. Серейн тоже остановилась и посмотрела на Айран.
«Вы уверены, что он не добровольно показался вам?»
Айран не собиралась забирать Ким Хаджина обратно. Она просто хотела встретиться с ним и убедиться, что он никому не расскажет о своей миссии. В конце концов, на кону стоит позиция Айран.
«…»
Серен не ответила. Вместо этого снисходительная ухмылка появилась на её губах. Ей казалось забавным, что Айран, которая была известна как образец рыцаря, жила в страхе за свою жизнь, находясь в своей собственной стране.
«Ну, может, и добровольно».
—Вторжение демонов! Вторжение демонов!
Как только Серейн собиралась продолжить, из динамика над их головами раздался сигнал тревоги. Серейн и Айран снова остановились и посмотрели друг на друга.
—В северо-восточной части канализации столицы появилось 25 демонов!
25 демонов. В тот момент, когда они услышали этот число, они выбросили из головы всё лишнее и выскочили из Анти-Демонического Бюро. За ними последовали и другие члены Бюро.
Благодаря магической силе, которая ускоряла их движения, группа двигалась словно пикирующий ястреб, и прибыла к месту назначения всего за пять минут.
Но когда группа из 133 человек вошла в канализацию, их встретило совсем другое зрелище, чем ожидалось.
«…Хм? О, вы наконец-то здесь».
25 демонов были связаны веревками, и на спинах некоторых из них сидели члены Спецслужбы.
«Немного поздновато, но, думаю, и так нормально».
Серейн сразу же узнала Ким Хаджина, Ким Хорака, Ли Ёнхана и Рэйчел. Члены Анти-Демонического Бюро стояли с ошеломленными лицами, в то время как Ким Хаджин расслабленно улыбнулся и передал им демонов.
«Заберите их».
Услышав Ким Хаджина, определённая женщина потеряла дар речи. Она узнала лицо мужчины, но не могла поверить своим глазам. В конце концов, кто бы смог поверить, что снайпер F-ранга сможет победить 25 демонов?
«Ладно, мы пошли».
Айран не знала, что сказать. Кажется, Ким Хаджин не заметил её и вышел из канализации с всё той же расслабленной улыбкой на лице.
***
[Транснациональная Мирная Конференция, день 5]
«Гордость Республики… Директор Хейджи и его подчиненные… захватили 25 демонов…»
Благодаря своим недавним достижениям Спецслужба получила особое отношение. Весь персонал, связанный со службой, получил похвалу от Президента и соответствующее вознаграждение. Естественно, Институт Спецслужбы Президента обсуждался всем и каждым.
Тот факт, что они обезвредили 25 демонов, был просто поразительным. Демоны были известны своей невероятной индивидуальной силой, а объединенной силы всех демонов, как говорят, было достаточно, чтобы за несколько дней свергнуть любую нацию.
В любом случае, после поздравлений от жителей Республики, я вернулся в свой кабинет.
«Поздравляю».
Босс пришел навестить меня. Ну, точнее говоря, она прокралась внутрь.
«Не дразни меня. Кстати, как ты сюда попала? Я вообще не чувствовал тебя».
«Хехе, хорошо. В последнее время мои способности улучшились».
Босс гордо выпрямилась, а затем превратилась в тень. Ее тело растаяло, превратившись в лужу тьмы на земле. Её присутствие также полностью исчезло.
«Вау, впечатляет».
—Хуху.
Босс удовлетворенно рассмеялась и снова вернулась к своей изначальной форме. То, как она поднялась из своей тени, было одновременно удивительным и жутким.
«Итак, что ты собираешься делать дальше?» — спросила Босс.
Я хотел ей ответить, но внезапно подумал о кое-чём интересном и протянул ей руку.
«Возьми меня за руку».
«З-за р-руку? Зачем?»
«Просто так».
Босс нерешительно взяла меня за руку.
«А теперь закрой глаза».
«…»
Я услышал, как она тяжело сглотнула. Босс закрыла глаза. Тем временем я поделился с ней зрением Наблюдателем № 2, которого я не так давно отправил в небо.
Перед нашими глазами предстали пейзажи самого сердца столицы.
Хотя солнце уже село, столица была переполнена иностранными туристами и местными гостями. Наблюдатель осмотрел всё происходящее с небес и быстро заметил трех человек, которые выделялись среди толпы.
—…Воля Баала, вероятно, снизойдёт 13 числа.
Это была Чин Сахюк. В руке у нее был сладкий куриный шашлык.
—Значит, у нас всё ещё есть 8 дней.
С ней также была Чэ Наюна. Босс сжала мою руку, когда заметила её.
Сестра Чэ Чинуна и внучка Чэ Чучхоля. Босс знала, кто она такая.
—Тебе нужно подготовиться к этому моменту. Хватит жрать, как свинья.
—…Это ты здесь жрёшь, как свинья!
Чэ Наюна зарычала и протянула руку, чтобы выхватить шампур в руке Чин Сахюк, однако она легко нейтрализовала покушение.
Чэ Наюна вздохнула, нахмурившись.
—Разве ты не на стороне того парня, Бэлл? Почему бы тебе просто не убедить его остановить нисхождение Баала?
—Это невозможно.
Чин Сахюк решительно покачала головой.
—Если оставить всё как есть, Баал разорвет тело Бэлла на куски и самостоятельно снизойдёт 14-го числа. Вот почему Бэлл решил ускорить весь процесс на один день… он хочешь спастись, воспользовавшись смертью.
После этих слов, Чин Сахюк продолжила есть.
Я повернулся к Боссу.
«Слышала? Бэлл скоро умрет».
«…»
Босс сжала мою руку, не отвечая. Она больше не испытывал ненависти к Бэллу. Она поняла, что теперь в этом нет смысла. Она уже знала, что Бэлл никогда не убивал Ли Ёнчона. На самом деле ей было его жаль.
«Понятно».
Ее запоздалое бормотание было холодным и горьким.
«…Да уж».
Осталось совсем не много времени.
Конец Арунхейма и Леореса.
Конец этого мира и Земли.
И мой собственный конец.
Времени действительно осталось не так много…
Когда настанет решающий день, какой выбор я сделаю?
Какой выбор мне следует сделать?
«…Хуу».
Я отключил наше поле зрение от Наблюдателя № 2. Когда я открыл глаза, я увидел лицо Босса. Глаза у нее все еще были закрыты, она хмурилась из-за того, что потеряла связь с Наблюдателем.
Ее красоту трудно описать словами, но я всегда думал об одном, когда видел ее милую, неуклюжую сторону.
‘Я хочу провести с ней намного больше, чем провёл.’
Однако в этот момент у меня в ушах раздался голос, словно желая остановить все эти мысли.
—В это месте. Завтра в 3 часа ночи.
Ли Ёнчон разговаривал со мной через Наблюдателя № 1.
Он звал меня в укромный переулок где-то в Республике.
[Англия — Убежище Группы Хамелеона]
Когда Пандемониум поглотила Трансформация в Царство Демонов, члены Группы Хамелеонов вернулись на свою базу в подводной пещере Ла-Манша.
Это место было чистым и ухоженным благодаря модификациям Ким Хаджина. Все распаковывали свои вещи в своих комнатах и постепенно собирались в холле.
«…Ха? Орден жив? Ты уверен?» — хмуро спросил Чок Чонгён, сидя на диване ручной работы.
«Ага, так сказал Друн. Интересно, правда?»
Чин Ёхан кивнул и достал из холодильника банку пива.
«Хм…»
Чок Чонгён потер подбородок и задумался. Всем было очевидно, о чем он думает. Никто ни на секунду не сомневался, что он уже мысленно сражается с Ордэном.
Чин Ёхан сделал глоток пива и сменил тему.
«Итак, что случилось с 9-м этажом?»
«О, там? Все окончено. Я лично позаботился об тех бедствиях или как их там».
Чок Чонгён улыбнулся. Он хорошо помнил свои бои на 9 этаже. Легендарные монстры из мифов и легенд стали ступенями для его роста, и ему даже повезло поспарринговаться с такими легендами, как Ланселот и Люй Бу.
«Так что же нам теперь делать? Найти и убить Ордена снова? Хухуху».
Чок Чонгён усмехнулся и развалился на диване.
«Ах, этот диван такой удобный. Это потому, что его сделал Хаджин?»
«Его? Да, это творение Ким Хаджина… Но проблема не в этом. Сосредоточься, Чонгён. Разве мы не должны подождать, пока не вернется Босс? Есть и другие вещи, о которых нам нужно позаботиться, например, о Васт Экспансе».
Чин Ёхан раздавил пустую банку в руке. На прошлой неделе Васт Экспанс приехал навестить их, желая встретиться с Ли Юри, девушкой с Властью Исцеления.
«Ах да, разве Друн сейчас не встречается с ней?»
«Да, они вместе, даже сейчас».
«Ха-ха, что ж, это уже что-то».
Чок Чонгён засмеялся, словно старик, и развел руками. Так мирно лежа на диване, он вдруг вспомнил дьяволов, которые появились совсем недавно.
Трансцендентные существа, которые предположительно спустились на Землю, используя тела воплощений… Чок Чонгён посмотрел в потолок и тихо бормотал.
«Оай, эти дьяволы… ты не думаешь, что мы сможем о них позаботиться?»
«…А что, ты хочешь сразиться с ними?»
«Кухуху, и ты ещё спрашиваешь?»
Чок Чонгён поднял руку и уставился на нее.
Это была самая крепкая рука в мире.
Чок Чонгён твердо верил в свои силы.
«Неважно, с каким дьяволом я встречусь…»
С её помощью он победил Люй Бу, сокрушил Дуллахана и уничтожил Бегемота.
«Думаю, я смогу его сокрушить».
Уверенная улыбка расцвела на его лице.
«Пурпурная» магическая сила вспыхнула вокруг его руки. Он получил её, съев сердце Бегемота. Чок Чонгён считал, что с ней его сила достигла трансцендентного уровня».
«…»
Чин Ёхан молча посмотрел на него.
«Ну…»
Как человек, который видел и Хайнкеса, и Чэ Чучхоля, Чин Ёхан не мог не согласиться. Нынешний Чок Чонгён не выглядел слабее Чэ Чучхоля. На самом деле, Чин Ёхан не мог представить, что Чок Чонгён проиграет.
«Похоже, ты тоже стал монстром».
Чин Ёхан пробормотал искреннюю похвалу.
Чок Чонгён слабо улыбнулся. Его фиолетовая магическая сила трещала вокруг его ладони и руки. Чем больше он на неё смотрел, тем больше завораживался своей новой силой.
—Игнорируй всё остальное и сосредоточься на покорении 9 этажа.
Как всегда, то, что сказал ему Ким Хаджин, оказалось верным решением.
И пока Чок Чонгён утопал в опьянении своей собственной силой…
Бииииииип—! Бииииииип—!
В убежище раздалась громкая сирена. Если быть точнее, звук исходил от браслетов всех членов группы.
«Воу!»
«Ах, боже, как же громко».
Кайта и Сетрин проснулись, и даже Друн вышел из своей комнаты, не забыв про Ли Юри.
«Что случилось, Чин Ёхан, Чок Чонгён?»
«…»
Чин Ёхан спокойно посмотрел на свой браслет. Примерно через минуту он поднял голову и посмотрел на Чок Чонгёна. Красный Цвет Группы Хамелеона уже смотрел прямо на него.
Вскоре на его лице появилась широкая улыбка.
«Что случилось?» — спросил он голосом, полным предвкушения.
Чин Ёхан спроектировал в воздух сообщения, которые только что получил.
[Экстренное сообщение! Дьявол 62 ранга, Валак, вместе со своей армией двигается на север!]
[Экстренное сообщение! Дьявол 29 ранга, Астерот, был замечен в Испании!]
[Экстренное сообщение! Дьявол 14 ранга, Лерай, объявила о создании Замка Дьявола. Его местонахождение — бывшая штаб-квартира игровой компании Леол!]
[Экстренное сообщение! Дьявол 3-го ранга, Вассаго….]
Дьявол 62 Ранга, Валак.
Поднявшись из песков пустыни, армия Валака демонстрировала подавляющую мощь, продвигаясь через Среднюю Азию в Европу. Из-за того, что множество частей океана и земли были трансформированы в Царство Демонов, Европа не могла дать отпор армии дьявола.
По всему миру звучали экстренные сообщения и предупреждения о катастрофе. Герои Ассоциации были отправлены в Европу. Между человечеством и дьяволами разразилась полномасштабная война.
Дьявол 29 Ранга, Астерот.
Астерот поставил барьер посреди Мадрида. Не имея возможности пройти через барьер внутрь или выйти из него, человечество не знало, что происходит внутри.
Пока Валак сеял хаос на востоке, Астерот полностью изолировал Испанию.
Однако у Европы не было времени жаловаться на несправедливость, с которой они столкнулись.
Дьявол 14 Ранга, Лерай.
С другой стороны, Лерай была далеко от Европы. Она построила Замок Дьявола, используя штаб-квартиру игровой компании Леол, которая располагалась в штате Калифорния. Замок Дьявола Лерай действовал как Портал, соединенный с Царством Демонов. Демоны и демонические монстры хлынули оттуда, как приливная волна.
Но Лерай не начала буйствовать, как Валак или Астерот. На самом деле она даже предложила человечеству, а точнее игровой компании Леол, довольно странную миссию.
—Сделайте для меня самую лучшую игру из когда-либо созданных. Было бы неплохо, если в ней можно было выбирать между несколькими классами.
Этот приказ Лерай сбил с толку генерального директора Леол и разработчиков, которые теперь оказались в Замке Дьявола, но, прежде чем их замешательство утихло, Лерай добавила ещё кое-что.
—Если игра, которую вы создадите, сможет удовлетворить меня, и, если кто-то победит меня в этой игре, я не причиню никакого вреда человечеству.
К их недоумению, компания Леол получила в свои руки судьбу Америки.
— Я, Дьявол 14 Ранга, Лерай, клянусь своим именем, что сдержу это обещание.
Лерай даже дала клятву, заставившую всю Америку обратить взоры на Леол.
С того дня 5300 сотрудников Леол начали процесс разработки игры, неся ожидания всего мира на своих спинах.
Лерай дала им 20 дней.
Такой абсурдно короткий срок сделал бы разработку просто невозможной, но Леол уже и так разрабатывали игру. Поскольку они были уверены, что это будет величайшая игра современности, им нужно было «лишь» вложить ещё больше усилий, чтобы ускорить её завершение.
Дьявол 3 Ранга, Вассаго.
Как и Лерай, Вассаго дал человечеству уникальную, но менее щедрую миссию. Он построил Колизей в Пандемониуме и пригласил в него всех воинов Земли.
—Сразитесь со мной.
Его послание было простым, но не многие люди были достаточно сильны, чтобы бросить ему вызов. Недовольный отсутствием реакции, Вассаго добавил, что он будет сражаться с несколькими кандидатами одновременно. Видя, что даже это неэффективно, он выдвинул ультиматум, заявив, что будет ждать только 10 дней.
В общем, человечество осознало всю серьезность опасности, с которой оно столкнулось. Именно в этот момент Ассоциацию Героев посетил решительный Герой Ранга Мастер.
«Я брошу вызов Вассаго».
Чин Сэён.
Изначально она планировала войти во Врата в Царство Демонов, но передумала, когда услышала, что Чок Чонгён из Группы Хамелеона сеет хаос на 9-м этаже Башни Желаний. У Чин Сэён слишком о многом хотела поговорить с Группой Хамелеона, которая полностью изменила её жизнь.
«…Вы?»
Председатель Ассоциации, Ли Юкхо, в замешательстве несколько раз моргнул. Внезапный визит Чин Сэён явно застал его врасплох.
«Да».
«…»
Чин Сэён была настроена решительно, но Ли Юкхо колебался. Чин Сэён была слишком хорошей картой, чтобы тратить её на Колизей Вассаго. Ассоциация планировала использовать бесполезных Героев, чтобы бросать вызов Вассаго и выиграть время.
«Вам не нужно…»
«Всё в порядке. Тот человек тоже будет там».
«…Тот человек?»
«Да».
Чин Сэён не смогла выследить Чок Чонгёна на 9-м этаже, но она была уверена, что он придёт в Колизей, чтобы бросить вызов. Возможно, там будет и Чёрный Лотос».
«Чок Чонгён из Группы Хамелеона … и, возможно, Чёрный Лотос».
Услышав это, Ли Юкхо вздохнул. Он с первого взгляда понял, насколько решительна была Чин Сэён. Зная отношения между Чин Сэён и Группой Хамелеона, он мало что мог сказать.
«Я понимаю, но вот что меня беспокоит».
Ли Юкхо, чтобы отговорить Чин Сэён от идеи с Колизеем, достал секретный документ из своего ящика.
«Что это?»
«Вы поймете, когда сами всё прочтете, но я объясню заранее. Есть шанс, что Орден всё ещё жив».
«Ордэн?!»
Чин Сэён немедленно просканировала документ. Тем временем Ли Юкхо продолжил свои объяснения.
«Территория вокруг Владивостока в течение уже какого-то времени полностью свободна от демонических монстров. Его окрестности подверглись Трансформации в Царство Демонов и наполнены демонами и демоническими монстрами, но Владивосток безупречен. Если вы посетите город, вы услышите, как его жители смеются и продолжают жить в мире».
Документ содержал рассказы жителей Владивостока. Судя по всему, таинственная сила уничтожила демонов и демонических монстров в этой местности. Никто не знал, что это за таинственная сила, но, будучи чувствительным к магической силе, Ли Гонмён смог определить личность существа, через пульсацию и запах его магической силы.
«Я хочу поручить вам эту задачу. Это может быть важнее дьяволов. Хайнкес и Чэ Чучхоль также согласились участвовать».
«…»
Чин Сэён отложила документ, внимательно прочитав его. Выражение её лица нисколько не изменилось, из-за чего Ли Юкхо не мог не вздохнуть.
«Я остановлю Вассаго. Если двое из Девяти Звезд уже участвуют в деле Ордэна, моё отсутствие не должно иметь большого значения».
«…Почему?»
В конце концов Ли Юкхо нахмурился.
«Почему вы так упорно преследуете Группу Хамелеона? Я уже говорил вам, что инцидент в Кван-О…»
«Я пойду».
Чин Сэён встала со своего места. Хотя она знала, что ведет себя грубо, она не собиралась слушать выдуманный рассказ о своем прошлом.
«…Если вы сейчас уйдёте, вы пожалеете об этом».
Выражение лица Ли Юкхо застыло. Он пытался остановить Чин Сэён, но знал, что бессилен.
«Я надеюсь, что мы встретимся снова».
Чин Сэён поклонилась и без колебаний ушла.
«Эта упрямая женщина… Земля находится на грани разрушения, и все, что её волнует, — это какое-то прошлое…»
Ли Юкхо помассировал виски и включил свой браслет, чтобы доложить о произошедшем Ким Сукхо.
***
[3 часа ночи, Республика Леорес]
Залитое лунным светом зелёное поле было идеальным местом для встречи влюблённых. К сожалению, меня там ждал только Ли Ёнчон.
Я быстро заметил его вдалеке, и Ли Ёнчон обернулся, почувствовав меня.
«Привет».
Он начал с простого приветствия.
Прежде чем ответить ему, я напомнил себе, что нужно заставить его говорить как можно больше.
[Уникальный Скилл — Стрелка Часов Судьбы (ур. 8)]
○Судьба
—Вы можете выбрать до 8 целей, которые будут связаны с вами «судьбой».
—В течение 3 минут, когда вы сражаетесь со связанным с вами «судьбой», ваши изменяемые и специальные статы будут увеличены на 300%. (Можно использовать один раз каждые 120 часов).
Причиной было наличие у меня этого особого скилла. Когда я выбрал Чин Сахюк в качестве своей первой цели, достаточно было поговорить с ней несколько раз. Но у меня была огромная проблема с выбором второй цели.
[Условие выбора второй цели — обменяться не менее 100 репликами, разговаривая с вашей целью лицом к лицу.]
«…Ты меня слышишь?»
Увидев, что я молчу, Ли Ёнчон снова заговорил. Его монотонный голос заставлял меня думать, а не скучно ли ему?
«… Да, я много слышал о тебе от Босса. Меня зовут Ким Хаджин. А тебя?»
«…»
Ли Ёнчон замолчал, как будто я заговорил о том, чего не стоило упоминать.
«…Эй?»
Он вообще не реагировал. Он слышал о моем уникальном скилле от Бэлла?
«Ответь мне. Как тебя зовут?»
«…»
…Я начал задумываться о том, чтобы откатить время и начать все сначала. Но побочный эффект трехминутного отката времени был слишком велик. Даже со сферой регенерации мои движения будут сильно ограничены как минимум на 10 минут. Ли Ёнчон не кажется мне человеком, который будет так долго ждать.
«Чин Сахюк рассказала мне, что ты планируешь делать».
Поскольку Ли Ёнчон казался не заинтересованным в разговоре, я продолжил говорить. На этот раз я применил более прямой подход и рассказал ему о его плане.
«Если Баал снизойдёт после того, как Чин Сахюк убьет Бэлла, Баалу понадобится новое воплощения».
Ли Ёнчон намеревался сыграть эту роль.
«Ты пытаешься стать воплощением Баала».
«…»
Но Ли Ёнчон молчал.
«…Эй?»
«Закрой свой рот».
С этими словами Ли Ёнчон высвободил свою магическую силу.
В отличие от характера, магическая сила у него была белой.
«А у тебя довольно грязный рот, хах».
Я поднял пистолет, заряженный пулями с ядом василиска. В то же время я активировал все лечебные эффекты своего [Телосложения, Запоминающего Лечебные Эффекты].
И в этот момент…
Кууууннн—!
Произошло сильное землетрясение, которое, казалось, набрало бы не менее 8 баллов по шкале Рихтера.
Воспользовавшись им словно сигналом, Ли Ёнчон оторвался от земли, полностью высвободив свою магическую силу.
Шваааа….
Сила белой магической силы Ли Ёнчона распространилась во всех направлениях, устраняя все тени в этой области. Тем временем я активировал Время Пуль.
Кирик— Кирик—
Я видел движения Ли Ёнчона словно в замедленной съемке. Магическая сила вырвалась из его тела, словно ветви дерева. От Чин Сахюк я узнал, что Ли Ёнчон может свободно управлять температурой своей магической силы.
Такой Дар казался довольно простым, но я знал, что силён, учитывая статус его владельца.
Я превратил Desert Eagle в его дробовик и направил на него.
—!
В момент, когда я спустил курок, Desert Eagle, словно ядовитый дракон, испускающий своё дыхание, громко громыхнул.
**
Кууунн—!
Когда земля вокруг внезапно загрохотала и загудела, глаза Чин Сахюк мгновенно распахнулись. Её разум похолодел. Интуиция подсказывала ей, что грохот не был вызван простым землетрясением.
«Что, что случилось?!»
Чэ Наюна, которая спала на диване, тоже проснулась.
Чин Сахюк выпрыгнула из окна, а Чэ Наюны и Шин Джонхак последовали за ней.
«Подожди! Расскажи, что происходит! Куда ты бежишь?!»
Чин Сахюк проигнорировала Чэ Наюну и побежала прямо к эпицентру землетрясения. Из-за происходящего, на улицах Республики царил хаос.
Прыгая с крыши на крышу, Чин Сахюк мчалась к особняку Бэлла.
Бам—!
Она разбила окно и вторглась в темный особняк. Когда она оглядела пустую спальню …
«…Хаа».
…Из угла раздался тихий вздох. Чин Сахюк повернулась и обнаружила рухнувшего на пол Бэлла, который судорожно сжимал свой живот.
«Бэлл!»
Она громко закричала, но замолкла из-за растерянности. Пока Чин Сахюк колебалась, в особняк прибыли Шин Джонхак и Чэ Наюна.
Когда Шин Джонхак заметил Бэлла, он нахмурился. Между тем, Чэ Наюна, смущенно моргая, спросила.
«Что, что с тобой случилось?!»
«…Ничего».
Несмотря на то, что всё его тело было залито холодным потом, Бэлл самостоятельно поднялся.
«Это просто сигнал для меня. Он хочет выйти, даже если ему придется разорвать мое тело на куски».
«…Это плохо?» — издалека спросила Чин Сахюк.
Бэлл горько улыбнулся и кивнул головой.
«Да, я не думаю, что смогу протянуть больше двух дней. Если возможно, я хочу, чтобы ты убил меня сего… кхукх!» — не успев договорить, Бэлл закашлялся и рухнул на колени.
«Кукх…»
Его спина была согнута, а плечи сильно дрожали.
Отчаянно пытаясь стерпеть чудовищную боль…
«——!»
…Он издал потусторонний рёв.
Вскоре правый глаз Бэлла покраснел, а левая сторона тела вспыхнула черной демонической энергией.
«Кухк… Ксааааакх!»
Но Бэлл заставил Баала отступить. Баал пару раз взревел, а затем утих, позволяя Бэллу рухнуть на колени от изнеможения.
Чин Сахюк подошла и опустилась перед ним на колени.
«…Ты в порядке?» — обеспокоенно спросила она.
Белл улыбнулся нехарактерному поведению Чин Сахюк и покачал головой.
«Нет. Ты можешь убить меня прямо сейчас?»
«…»
Чин Сахюк не ответила. Она заколебалась.
Она знала, что может убить Белла. Полное истребление души посредством Манипуляции Реальностью. С помощью своего Дара Чин Сахюк могла спасти Белла.
«…Хах? Подожди».
В этот момент Бэлл обнаружил, что за Чин Сахюк стоит Шин Джонхак. Он усмехнулся и указал на него.
«Ты пришёл, внук Мёнчхоля».
«…»
Шин Джонхак не ответил. Ему было неприятно слышать имя своего деда из уст Бэлла.
«Ты готов услышать нашу историю? Это может быть твоим последним шансом… Кхукху».
Внезапно Бэлл нахмурился от чудовищной боли, разъедающей его тело.
«…Я не вижу причин, по которым я должен тебя слушать».
Шин Джонхак высказал свой дискомфорт. Бэлл улыбнулся, глядя на Шин Джонхака. Он чувствовал, как внутри него бурлит демоническая энергия, но всеми своими силами сдерживал её.
«Причины, чтобы выслушать меня, говоришь…»
Бэлл хотел рассказать Шин Джонхаку о Шин Мёнчхоле. Нет, он должен был ему рассказать.
Их встреча не была случайностью, это явно была судьба. К тому же, Бэлл обещал это Шин Мёнчхолю …
«Чем больше я смотрю на тебя, тем больше ты напоминаешь мне Мёнчхоля…»
Услышав это, Шин Джонхак нахмурился.
«О чем ты?»
«Хм? О, ничего особенного. Я просто говорю, что вы двое похожи. И внешне, и по характеру».
«Ха! По характеру?»
Шин Джонхак знал себя достаточно хорошо, чтобы понимать, что его характер отличался от характера Великого Героя. Естественно, то, что сказал Бэлл, было словно оскорблением в адрес его дедушки.
«Только попробуй сказать так ещё раз и—»
«Я говорю о Шин Мёнчхоле до того, как он вернулся назад во времени».
Шин Джонхак потерял дар речи. Он явно проглотил наживку.
Бэлл не мог удержаться от смешка, видя милую реакцию Шин Джонхака. Решив, что сейчас самое время, он медленно продолжил свой рассказ.
«…Изначально мир, в котором жил Мёнчхоль, сильно отличался от этого мира. Хотя наука и технологии бледнели по сравнению с современными разработками, они все еще развивались. Дьяволы не могли ни во что вмешаться. Но Мёнчхоль волновался. Думаю, поэтому он и хотел вернуться в прошлое».
Бэлл остановился, когда Шин Джонхак схватил свое Копье Завоевателя. Из его рта вырвался холодный, пугающий голос.
«Закрой рот».
«Шин Мёнчхоль попросил меня».
«…Попросил «что»?»
Лицо Шина Джонхака исказилось. Но для Бэлла, это была лишь ещё одна сторона Шин Джонхака, которая напоминала ему Шин Мёнчхоля.
«Он попросил меня рассказать его внуку историю своей жизни. Чтобы его внук не сделал такой же выбор…»
Шин Джонхак стиснул зубы и ещё крепче сжал копье. Видя агрессивную позицию Шин Джонхака, Чин Сахюк и Чэ Наюна приготовились остановить его в любой момент.
Бэлл продолжил.
«Мёнчхоль выбрал первый вариант».
Выбор Шин Мёнчхоля — возвращение в прошлое.
Благодаря этому Баал достиг Земли.
«Скорее всего, ты выберешь второй вариант».
Однако существовал и второй вариант. Шин Мёнчхоль оставил последнее завещание в сердце своего внука.
«Потому что…»
В этот момент в разбитое окно полил дождь. Ветер был пропитан плотной демонической энергией. Крики мирных жителей разносились по ночному небу. Во время этого землетрясения появились бесчисленные демонические монстры.
«Ты скорее всего не знаешь этого, но Шин Мёнчхоль оставил тебе абсолютно всё. Он знал, что у его сына нет на это таланта».
Шин Джонхак выглянул в окно. Столб золотого света взмыл в небо, сразу после чего в ночи раздался рёв монстров.
Он знал, что это было дело рук Ким Сухо.
Увидев это, Шин Джонхак снова повернулся к Бэллу.
«Так ты хочешь меня выслушать?» — спросил Бэлл.
Чэ Наюна, которая спокойно наблюдала за ними, пробормотала «плевать» и выпрыгнула из окна.
Она была достаточно умна, чтобы позволить Шин Джонхаку принять решение в одиночку. Конечно, Чин Сахюк в свою очередь осталась, не обращая внимания на такие вещи.
«Хаа…»
Шин Джонхак впился взглядом в Чин Сахюк и разочарованно вздохнул.
«…Начинай».
Затем он сел на пол, скрестив ноги. В руке он все еще держал копье, как будто собираясь без колебаний использовать его, если Бэлл солжёт.
Бэлл посмотрел на Шин Джонхака и вспомнил тот день, когда встретил человека, который выглядел так же, как парень перед ним.
Это был день, когда он встретил жестокого, высокомерного человека, живущего в постоянном недовольстве миром…
Башня Времени.
Именно здесь они впервые встретились.
—Ты фея регресса?
Это было первое, что спросил мужчина, когда я открыл глаза.
Я вспомнил, что не мог сказать ни слова, потому что меня слишком сильно сбило с толку слово «фея». В конце концов, любому, кто обладал даром зрения, было очевидно, что я не фея.
—Отвечай. Ты фея регресса?
Однако мужчина был настойчив.
«Пфт».
Благодаря ему у меня не было времени утопать в разочаровании и отчаяние от того, что я снова перевоплотился. Конечно, услышав мой смешок, он нахмурился.
—…Думаешь, это смешно?
Внезапный призыв удивил меня, но я быстро понял обстоятельства этого человека. Он, должно быть, поднялся на вершину Башни в одиночку и нашел Камень Регрессии. Он, должно быть, думает, что он позволит ему вернуться в прошлое, как и предполагает название.
—Кто ты, чёрт возьми, такой? Почему ты выскочил из Камня Регрессии? В третий раз я спрашивать не буду. Отвечай.
Мужчина поднял копье в руке. Намерение убийства, исходящее от него, разбудило меня.
Я перестал витать в облаках и осмотрелся. Я был незнаком с окружающим пейзажем. Однако, как и всегда, я решил, что перевоплотился в семени, которое посадил Баал, — в Башне.
—…Спрашиваю в третий и последний раз. Кто. Ты. Такой?
Видя, что я не отвечаю, мужчина любезно дал мне еще один шанс. Я не отвечая улыбнулся.
Я не хотел улыбаться, но улыбка сама появилась у меня на лице, когда я увидел внешний вид этого человека. Я странствовал по многим мирам, и его внешний вид был одним из лучших.
—Считаю до трех. Один, два… два с половиной….
Я сразу заметил, что он довольно странный.
—… Два с половиной и четвертиной… Два и три четвёртых….
Благодаря ему я смог расслабиться и подняться. Когда я встал, мужчина вздрогнул и отступил на несколько шагов.
«Для начала позволь мне задать вопрос».
—Н-нет, здесь я задаю вопросы…
«Где мы?» — не обращая на него внимания спросил я.
—…В Башне Времени, — в ответ пробормотал он.
«А».
Разрушив еще один мир и какое-то время бесцельно продрейфовав в космосе, я снова был призван в другой мир эгоизмом человека. К тому моменту я был уже слишком хорошо знаком с происходящим.
—Теперь твоя очередь отвечать. Ты фея регресса? — спросил меня странный мужчина, Шин Мёнчхоль.
Я слегка повернул голову и внимательно осмотрел его.
Глаза Шин Мёнчхоля сияли, как драгоценные камни, упавшие под воду. Даже длинные растрепанные волосы не могли скрыть его привлекательной внешности.
«Я не фея, а дьявол», — честно ответил я.
Однако Шин Мёнчхоль нисколько не растерялся. Его реакция меня удивила.
—Феи и дьяволы — это почти одно и то же.
Шин Мёнчхоль был человеком с сильным характером как до, так и после того, как он вернулся в прошлое. Но когда я впервые встретил его, он потерял себя из-за вины и гнева, которые пожирали его, когда он не смог защитить своего любимого человека.
—Итак, дьявол регресса, ты можешь отправить меня назад во времени?
Шин Мёнчхоль хотел вернуться во времени, чтобы изменить свое прошлое.
«Возможно», — не задумываясь кивнул я.
В это мгновение Шин Мёнчхоль улыбнулся, как маленький ребенок, и подошел ко мне, словно желая пожать мне руку в знак признательности.
«Но есть условие».
—Условие? Хорошо. Что бы это ни было, я…
«Когда ты вернешься в прошлое, я буду рядом с тобой, все время тебя раздражая».
В то время я придерживался более гибкого подхода. Я не думал останавливать его или убеждать не делать этого. Я сдался, даже не пытаясь, или, возможно, я смирился с таким развитием событий. Как бы то ни было, я знал, что людей невозможно убедить, будучи лишь незнакомцем.
—Ты будешь рядом со мной?
«Всё верно. Если ты этого не хочешь, я ничего не могу для тебя сделать».
Люди, решившие одолжить силу дьявола, всегда в конце концов сожалели об этом. Наблюдая, как их мир разрушается их собственными руками, они били себя в грудь, насмехаясь над своей глупостью, и кричали от горя и гнева.
—Мне все равно.
В тот момент я пришел к выводу, что Шин Мёнчхоль закончит, как и все остальные.
«Отлично. Но прежде чем мы вернемся в прошлое, я хочу предупредить тебя о нескольких вещах».
—Вперёд.
Молодой Шин Мёнчхоль был горд и высокомерен. Так как я встречался с разными людьми во всевозможных мирах, куда меня призывали, я проигнорировал недостатки характера Шин Мёнчхоля и начал свое объяснение.
«Камень регрессии — это инструмент для вызова дьявола, Баала. Активация этого камня перенесет его из трансцендентного мира, в котором он живет, в этот мир. Если ты вернёшься в прошлое, используя силу Камня Регрессии, Баал несомненно снизойдёт в твой мир. Это цена, которую ты должен будешь заплатить, чтобы вернуться в прошлое. То, что ты в итоге получишь, будет не чудом, а катастрофой, которая может разрушить твой мир…»
—Пфт, это не важно.
Как я и ожидал, Шин Мёнчхоль, как и все остальные Регрессоры, был эгоистом, ставившим себя на первое место.
«Ты пожалеешь об этом».
Однако в одном он от остальных отличался.
—Я не пожалею. Если Баал снизойдёт в мой мир, я просто уничтожу его.
Это была уверенность.
Шин Мёнчхоль обладал уверенностью, соответствующей его силе. С этими словами он без колебаний схватил Камень Регрессии.
…Вот так он вернулся во время, когда ему было 17 лет, в мир, где жили его возлюбленная и семья.
Шин Мёнчхоль плакал от радости. Зная о будущем, он быстро рос. Всего за два года он стал могущественным Героем, способным защитить своих близких.
Три года спустя Шин Мёнчхоль женился на своей возлюбленной. Через год после этого у него родился ребенок, которого не было в предыдущей жизни.
Но судьбу так просто не изменить, — его счастье длилось совсем недолго.
Жена Шин Мёнчхоля умерла от болезни вскоре после родов. Шин Мёнчхоль плакал, пока не высохли его слезные железы. Горе, которое на него обрушилось, было ещё сильнее из-за того, как долго он любил её.
Однако у Шин Мёнчхоля был сын, которому нужен был любящий отец. Его горе быстро сменилось желанием защитить сына.
Так прошло 30 лет.
Шин Мёнчхоль наконец стал свидетелем того, как его сын стал отцом. Шин Мёнчхоль назвал своего внука Шин Джонхаком.
И всё это время я наблюдал за Шин Мёнчхолем.
Изначально я должен был готовиться к нисхождению Баала. Но если во всём остальном не было крайней необходимости, я оставался рядом с Шин Мёнчхолем.
Наблюдать, как когда-то эгоцентричный мужчина стареет и становится дедушкой, было одновременно увлекательно и красиво.
Конечно, это вовсе не значит, что я ничего не делал. У меня не было выбора, кроме как выполнять свой долг сосуда Баала.
Я встретил Ли Ёнчона, который приглянулся Баалу и сформировал с ним Группу Хамелеона. С ним я познакомился с такими детьми, как Ли Бёль, Джейн и Кайта. Я, как и Шин Мёнчхоль, создал семью.
Мне нравился Ли Ёнчон, потому что он напомнил мне человека, которого я когда-то любил; Ли Бёль мне нравилась просто потому, что она была миленькой; Мне нравилась Джейн из-за ее двуличности; и мне нравился Кайта из-за его односторонности.
Если возможно, я хотел бы оставаться с ними как можно дольше.
Но Баал не позволил мне.
Первый припадок наступил очень внезапно. Баал неистовствовал в моем теле. Зная, что я привязываюсь к Земле, он стремился уничтожить её, используя мое тело, таким образом не пользуясь Вратами в Царство Демонов.
В своей ярости Баал с лёгкостью захватил моё тело. Однако его буйство закончилось буквально за день. Шин Мёнчхоль пришёл, чтобы остановить его.
Оставаясь верным своим словам, которые он дал ещё в прошлом мире, Шин Мёнчхоль победил Баала.
Но, как истинный злодей, Баал решил самоуничтожиться. Треть Корейского полуострова оказалась под угрозой полного уничтожения. Тем временем я наблюдал за решением Шин Мёнчхоля, находясь в сознании Баала.
К моему удивлению, Шин Мёнчхоль ни капли не колебался.
—Бэлл, если ты меня слышишь, позволь мне попросить тебя об одном последнем одолжении. Расскажи Джонхаку мою историю. Так он не станет таким же, как я. Помоги ему добиться того, чего не смог достичь я. Джонхак всегда говорит, что станет великим героем… Я ему верю. Он станет величайшим Героем всех времен, даже более великим, чем я».
Шин Мёнчхоль оставил свою волю со мной, прежде чем отдать все свои силы для формировки барьера. Он променял свою жизнь на жизни миллионов. Вот так встретил свою смерть Герой Шин Мёнчхоль.
«…Что думаешь?»
Я закончил свой быстрый рассказ и повернулся к Шин Джонхаку. Из-за состояния моего тела мне пришлось резюмировать биографию Шин Мёнчхоля сильнее, чем мне хотелось бы. Но поскольку я передал часть своих воспоминаний Шин Джонхаку с помощью своей магической силы, он сможет всё понять.
«Самопожертвование Шин Мёнчхоля восхваляется в учебниках как воплощение героизма, но на самом деле он просто взял на себя ответственность за свой эгоизм».
Шин Джонхак ничего не ответил. С напряженным выражением лица он опустил голову и посмотрел в землю. Я усмехнулся и положил руку ему на голову.
«Мёнчхоль оставил свое наследство в твоём теле. Ты должен знать, что делать».
Глядя на его лицо, я не был уверен, слушает ли он.
Я должен был рассказать им еще одну шокирующую вещь, но я решил сохранить её при себе. Когда я узнал об этом, даже я был потрясен.
«Сахюк».
Чин Сахюк повернулась ко мне. Я видел себя в её глазах. Вокруг меня колыхалась демоническая энергия, и мои глаза покраснели.
У меня явно осталось мало времени.
«Ты готова?»
Чин Сахюк кивнула.
Я стерпел поток чудовищно-пронзительной боли и горько улыбнулся.
«Мне жаль. Я бы объяснил больше, но у меня нет времени».
Последняя шокирующая вещь… правда о том, что этот мир — не что иное, как «роман», написанный одним человеком, будет похоронена вместе со мной. Я узнал об этом только потому, что заглянул в голову Ким Хаджину. Так что мне не о чем волноваться.
«…Всё в порядке».
Чин Сахюк встала с места с безэмоциональным лицом.
«Спасибо».
Всё это длится уже слишком долго. Было неприятно узнать, что четыре или пять сотен лет, которые я прожил, даже не упоминались в этом проклятом романе, но теперь всё это не имеет значения.
Меня это больше не волнует.
«Я хочу отдохнуть».
Ведь смерть избавит меня от всех эмоций…
***
Шваааа—!
Ли Ёнчон размахивал своей магической силой. Магическая сила в форме щупальца плавила землю и испаряя всё на своём пути.
Против него я использовал все свои Дары и Творения — [Извлечение], [Полное Понимание Силы Души], [Система Случайной Консолидации], [Desert Eagle] и многое другое. Я всегда предпочитал количество качеству.
Даже в этом случае я не смог пробить защиту Ли Ёнчона.
Desert Eagle превратился в пыль. Моя броня сломалась. Эфир раскололся. Все потому, что температура продолжала колебаться между испепеляющим жаром и удушающим холодом.
«…У тебя потрясающие способности», — беспечно пробормотал Ли Ёнчон, окружённый магической силой с нечеловечески низкой температурой.
Это был не комплимент, а циничное выражение презрения.
«Твои еще интереснее».
Из моего рта вышел белый пар, который тут же замёрз.
«…»
Ли Ёнчон скривился.
«Ху…»
Я всё ещё был жив в основном благодаря Сфере Регенерации. Но я знал, что не смогу победить его. Скорее, я намеренно выбирал методы, которые не позволяли мне победить его.
Если бы я атаковал Ли Ёнчона издалека, мои шансы были бы намного выше. Я мог бы убить его, прежде чем он успеет отреагировать.
Фактически, так я и планировал разобраться с ним ещё 3 часа назад. Однако, в конце концов, я решил встретиться с ним лицом к лицу. Это решение было принято спонтанно.
«…Мне кое-что интересно».
Хотя шевелить полузамороженными губами было очень больно, мне удалось открыть рот. К сожалению, Ли Ёнчон проигнорировал меня и выстрелил своей магической силой. Горячий луч магической силы пронзил мое плечо.
Я использовал свой Дар [Ограничения и Усиления], чтобы подавить свои ощущения. В результате я не почувствовал боли.
«Я заглянул в твое прошлое».
В этот момент Ли Ёнчон наконец отреагировал. Он посмотрел на меня глазами, полными враждебности.
«То, что ты сделал, чтобы привести Ли Бёль в Группу Хамелеона, то, что ты сделал с её родителями, чтобы разжечь их страх перед их дочерью, то, как ты превратил жизнь Ли Бёль в сущий ад, когда она могла быть простой, счастливой девочкой…»
Я продолжал перечислять все, чему стал свидетелем. Однако моя речь была вовсе не для Ли Ёнчона.
Я не собирался его уговаривать. Этот мир не был романом, и я знал, что клишировано убедить злодея с помощью хороший речи для меня абсолютно невозможно. В конце концов, людей не так просто изменить.
«Причина, по которой родителям Ли Бёль пришлось убить свою дочь… Я все это видел».
Я разговаривал с человеком, который, как я знал, наблюдал за мной откуда-то.
Я не чувствовал её присутствия, и было бы печально, если бы её и правда не было рядом, но я верил в свою удачу.
«…Должно быть, это было весело».
Ли Ёнчон ухмыльнулся. Это заставило меня нахмуриться.
«Разве ты не чувствуешь себя виноватым за то, что сделал?»
«Конечно, нет. Если бы не я, Бёль бы всю свою жизнь провела среди всего этого мусора», — уверенно ответил Ли Ёнчон.
Я, не веря своим ушам, сплюнул.
«…Почему ты это сделал?»
«Я хотел завладеть ею».
Его голос упал до самой земли. Он звучал жёстко, словно был не из плоти и крови, а из старого, замёрзшего дерева.
«Когда люди ломаются, ими становится легче завладеть. Вот и все».
«…»
Он был прекрасным примером двумерного злодея, про которых я когда-то читал в руководстве писателя. Персонаж, который не может и не меняется ни в чем, созданный с единственной целью — быть злодеем.
Я посмотрел на Ли Ёнчона и заставил себя улыбнуться.
«Ты как персонаж романа».
Ли Ёнчон пожал плечами и сказал:
«Теперь моя очередь спрашивать. Почему ты с Бёль? Что в Бёль тебя—»
«Я люблю ее».
Мой ответ был лаконичен. Я говорил эмоционально и уверенно.
«…Любишь?»
Ли Ёнчон стиснул зубы.
«Ага. Ты же знаешь, что это значит, верно? Ах, но, может быть, кто-то вроде тебя не сможет такого понять».
Раздался звук скрежета зубов, и на этом наш разговор остановился.
Ли Ёнчон излучал гораздо более мощную и жестокую магическую силу, чем раньше.
Швааа!
Его магическая сила превратилась в пучок щупалец. Я не решался сосчитать, сколько их было. Гротескные пряди магической силы либо поднимались высоко в небо, либо припадали к земле, стремительно приближаясь ко мне.
Шваааа….
Бесчисленные щупальца закрывали мне обзор.
Я знал, что их не остановить.
Я, вероятно, умру здесь, хотя я всё ещё могу воскреснуть с помощью своего уникального скилла.
Однако в следующий момент я понял, что моя удача снова спасла меня.
[Кто-то прислушался к вашим истинным чувствам и понял их.]
[Побег из Лап Смерти (8/9) — Особый стат, Накопление Удачи, частично разблокирован!]
Об этом мне говорили внезапно появившиеся уведомления.
Манипуляция Реальностью, Власть, которая позволяет своему пользователю вмешиваться в материальный мир и изменять саму реальность.
Чин Сахюк осознала, что может убить Бэлла своей Властью. Все, что ей нужно было сделать, это стереть свойства «материала», которым был Бэлл. Он уже давно перестал быть человеком, став «контейнером», в котором хранился Баал, поэтому Чин Сахюк без труда сможет изменить и уничтожить его.
«…»
Но Чин Сахюк колебалась. К ней возвращались старые воспоминания.
Встретив свою смерть в Акатрине, она перевоплотилась в скучном мире под названием Земля. Её биологические родители бросили её, прежде чем она смогла хотя бы запомнить их лица. Она прошла через болезненный процесс обучения ходьбе и говорению в детском приюте.
Когда ей исполнилось три года и она, наконец, привыкла к языку Земли, в её жизни появился Бэлл.
«…Эй».
Чин Сахюк окликнула Бэлла. Испытывая сильную боль, Бэлл лукаво улыбнулся, что было так на него похоже.
«Что такое? Есть что мне сказать?»
Она молча смотрела на Белла.
Чин Сахюк провела с Бэллом 25 лет. Возможно, 25 лет ничего не значили для кого-то вроде него, но для обычного человека, такого как она, 25 лет были половиной её жизни.
«…Да, есть».
Бэлл стал её учителем и помог пробудить её Власть. В некотором смысле он был похож на няню, наблюдающую за ней, пока она росла. Он без особых жалоб переносил её вспыльчивый и эгоистичный характер.
Даже если все это было лишь подготовкой для этого момента, прямо сейчас Чин Сахюк почувствовала необходимость сказать то, чего она никогда раньше не говорила.
«Спасибо».
«…»
Выражение лица Бэлла напряглось.
Но вскоре игривая улыбка снова расплылась по его лицу, и он гордо посмотрел на Чин Сахюк.
«Нет, это я должен тебя благодарить».
Слова Бэлла послужили сигналом. Чин Сахюк кивнула и собрала свою магическую силу. Пришло время исполнить желание Бэлла.
Гуоооо….
Вокруг её руки сформировался вихрь чёрной магической силы.
Это была Власть Чин Сахюк, которая могла растопить и разрушить реальность. Она ударила рукой, окрашенной в черный цвет, словно копьём.
Чваак!
Ее рука вошла в грудь Бэлла. Она разрезал его кожу, сломал ребра и без проблем достигла сердца. Сердце Бэлла билось в бешенном ритме.
Чин Сахюк посмотрела ему прямо в глаза.
«…»
Бэлл встретился с ней взглядом, ожидая своего конца.
Чин Сахюк закрыла глаза и вдохнула.
Раз, два, три.
Она посчитала в уме и снова открыла глаза. Все её тело было охвачено магической силой. Чин Сахюк планировала вложить все свои силы в этот последний шаг.
Бэлл в последний раз улыбнулся ей.
«Пожалуйста».
Чин Сахюк кивнула. Она уже приняла решение.
Чин Сахюк, уже без колебаний, выпустила свою магическую силу в тело Бэлла.
Гуооооо….
Ее Власть охватила Бэлла. Чёрная магическая сила разорвала его вены и погрузилась ещё глубже в его тело. Ураган магической силы вскоре достиг Власти, Тело из Магической Силы, выгравированной в центре сердца Бэлла.
Чин Сахюк влила всю свою магическую силу в его сердце.
Целью Манипуляции Реальностью было устранение из этого мира Тела из Магической Силы.
«….»
В этот момент Бэлла охватила невообразимая боль. Однако он не кричал и не корчился. С легкой улыбкой он положил руку Чин Сахюк на плечо.
Бэлл оставался спокойным на протяжении всего процесса. Он просто смотрел на Чин Сахюк глазами гордого отца, смотрящего на свою дочь.
Шваааа…!
Движение магической силы ускорилось, и «человеческая оболочка», содержащая Бэлла, начала разваливаться. Участки его кожи превратились в пыль и растворились в воздухе. Следом за ней начали исчезать мышцы, нервы, кости и органы.
«…Прощай».
В момент смерти Бэлла Чин Сахюк попрощалась с ним. Бэлл не ответил, и лишь одарил её улыбкой, которая, казалось, принадлежала самому счастливому человеку на земле.
Чин Сахюк пожелала ему покоя и мира, окруженного только самыми счастливыми воспоминаниями.
…Однако.
Внезапно в том месте, где только что исчез Бэлл, возникло огромное количество магической силы.
Рааааааа!
Магическая сила немедленно распространилась за пределы особняка и образовала куполообразный барьер.
Барьер заключил в клетку не только Чин Сахюк и Шин Джонхака, но и всю [Площадь Леорес]. Несмотря на это, Чин Сахюк оставалась спокойной. Она знала, кому принадлежит эта магическая сила.
Баал.
—Хааа….
Сильнейший из злых богов, Дьявол 1 ранга.
Он наконец вырвался из своего контейнера и предстал перед миром в своей истинной форме.
—…Я ждал этого слишком долго.
Баал и Бэлл были похожи. Их внешний вид был почти идентичен, за исключением того, что у Баала был рог и красные глаза.
—Итак, это ты исполнила желание моего друга.
Его голос вибрировал так, как ни один человеческий голос не смог бы.
Баал посмотрел на Чин Сахюк и улыбнулся. Хотя присутствие злого бога было определенно подавляющим, Чин Сахюк вышла вперед, не чувствуя страха.
«Теперь пришло время тебе исполнить своё обещание».
—…Обещание…
«Именно. Или ты не знаешь о нём?»
—Конечно я о нём знаю.
Баал покачал головой, а затем сформировал камень и протянул его Чин Сахюк.
—Держи. Это то, чего ты хотела. Камень, который перенесет тебя в другое измерение. Как только ты вольешь в этот камень свою магическую силу, появится пространственный портал. В конце концов, твоя сила особенная.
«…»
Чин Сахюк подозрительно посмотрела на камень. Однако магический камень выглядел подлинным. По словам Бэлла, Баал был Дьяволом, который держал свои обещания.
«Кстати, что ты имел в виду, говоря „желание моего друга“? Ты считал Бэлла своим другом?» — спросила Чин Сахюк, засунув камень в карман.
—693 года — довольно долго даже для меня. Он был со мной все эти годы, и я считаю, что это делает его моим другом.
«… Значит, тебе грустно?» — саркастически спросил Чин Сахюк.
Слово «друг» е` беспокоило. Кто вообще считает порабощение своего друга на 693 года нормальным?
—Он был полезным другом, но ничего страшного. 693 лет было достаточно. Он может уйти. Тот, кто действительно хочет быть со мной, уже здесь.
Баал улыбнулся, глядя вдаль. Его взгляд переместился на стену, которую Чэ Наюна и Чин Сахюк разрушили при входе.
Глаза Чин Сахюк широко распахнулись, когда она проследила за взглядом Баала.
«…»
В темноте ночи стоял однорукий Ли Ёнчон. Судя по всему, в недавней битве ему не слабо досталось.
«Что ты здесь делаешь? И где ты успел потерять руку?» — насмешливо спросила Чин Сахюк, заставив Ли Ёнчона впиться в неё взглядом.
«Меня предали».
«… А?»
Его ответ был настолько неожиданным, что Чин Сахюк не смогла не нахмуриться.
**
[Англия — Домен Эвандель]
— Армия Валака терроризирует всю Европу. Германия решила нанести ответный удар, в то время как Италия предпочла ответить более реалистично….
— Из Испанского Барьера вышла Армия Астерота.
— Срочные новости. Мы получили информацию, что Джинны собираются атаковать со стороны моря. Все граждане, живущие рядом с побережьем, должны эвакуироваться.
Валак и другие враждебные Дьяволы неистовствовали по всему миру.
А Хэ-Ин, которая смотрела новости на своём браслете, услышала звук затягивающегося на талии ремня и повернулась.
«Всё готово. Я закончила», — объявила Эвандель и сжала кулаки.
А Хэ-Ин внимательно осмотрела девушку.
Шляпа, которую ей подарил Ким Хаджин, одежда, повышающая сопротивляемость и адаптивность носителя, и пояс, способный активировать защитную магию в ответ на атаки врага. Экипировка Эвандель была идеальной.
«Ты и правда уже одета… но ты уверена, что справишься?» — осторожно спросила А Хэ-Ин.
Талант Эвандель уже расцвёл, но в глазах учителя она все еще была ребенком, нуждающимся в защите.
«Да! Я смогу!»
Несмотря на беспокойство своего учителя, Эвандель уверенно кивнула.
Была только одна причина, по которой Эвандель пережила период одиночества, чтобы построить свой Домен — желание защитить.
Эвандель хотела защитить Рэйчел, Хаджина, своих друзей, а также добрых людей и животных по всему миру.
«Хорошо».
А Хэ-Ин гордо кивнула.
«Тогда, готовься».
«Хорошо—!» — крикнула Эвандель.
В то же время А Хэ-Ин и Эвандель призвали своих духовных зверей. Пара уставилась на демонических монстров, которые начали появляться из-за горизонта.
Ким Хаджин и другие Герои ещё не вернулись из Врат в Царство Демонов, но этот факт не мог их остановить. Им придётся победить без помощи Героев.
«Вперёд», — пробормотала А Хэ-Ин, призывая одного из 4 Стражей, Лазурного Дракона.
Грррр….
Лазурный Дракон склонил своё гигантское тело и позволил А Хэ-Ин взойти ему на голову. Тем временем Эвандель сел на единорога, который был намного меньше Лазурного Дракона.
—Посмотрите туда! Это Лазурный Дракон!
—Там единорог!
—В-вау!
Репортеры, дроны, съемочные группы, Герои и граждане, которые ждали возле Домена Эвандель, сразу же заметили их.
Оказавшись в центре внимания нетерпеливой и полной надежды аудитории….
«Вперёёёёёёёёёёёёёд—!» — Эвандель прокричала свою команду.
Её милый голос был полон решимости.
Грохот!
Духовные звери Эвандель ринулись к «злодеям» на другой стороне океана.
Шаги армии духовных зверей вскоре слились воедино и превратились в громоподобный рев, сотрясающий землю.
**
[Врата в Царство Демонов — Республика Леорес после нисхождения Баала]
«…!»
Я открыл глаза. Моя спина касалась чего-то мягкого, а потолок перед глазами выглядел незнакомым.
Я тяжело сглотнул и начал думать.
Я точно знал, что не воскрес. Я бы сразу об этом узнал.
Наиболее вероятным объяснением происходящего было то, что меня спасла Босс, которая подслушивала наш разговор. Тот факт, что я жив, означает, что Босс победила Ли Ёнчона, и …
«Ты очнулся?»
«Уаак!»
Я удивленно повернулся к голосу. Я думал, что мое сердце лопнет, но вскоре с облегчением вздохнул.
Это была Джейн. Она сидела у кровати в своем собственном облике, которого я уже давно не видел.
«Да, я пришёл в себя. Давно не виделись, Джейн».
«Да, давно ~ Я скучала по тебе. Как ты себя чувствуешь?»
«Хорошо. Что важнее, где Босс?»
Когда я спросил Джейн о Боссе, она горько улыбнулась, отдёрнула занавеску и указала на окно.
Я онемел.
Пейзаж за окном был похож на ад.
«…Что это такое?»
Площадь Леорес, где должна была состояться Транснациональная Мирная Конференция, была окружена огромным барьером, вокруг бушевала тёмная буря, а по небу летали горгульи и другие существа.
«Как видишь, полный хаос. Мне удалось сбежать, прихватив тебя с собой, но Ким Сухо, Чэ Наюна, Юнь Сон-А и Босс… они все застряли внутри».
«…Баал уже снизошёл?»
«Да».
Джейн небрежно кивнул.
«Это произошло намного быстрее, чем мы ожидали. Бэлл мёртв».
«…»
«О, и я уже слышала о Ёнчон-сси. Я не знала. Спасибо, что привёл меня в чувство. Я почти попала в его ловушку~» — Джейн практически сияла.
Ошеломленный происходящим, я уставился на Джейн, а затем перевёл взгляд на барьер, который, вероятно, был создан Баалом.
«Босс внутри?»
«Да. Она, наверное, ждёт тебя~?»
Я посмотрел в угол комнаты. Там лежало моё оружие. Эфир, Униформа Черного Лотоса, Лук Тэмуджина и Артефакт Пикового Уровня, [Лук Экзорцизма Древнего Героя Леорикуса].
«Я всё починила. Я использовал Сферу Регенерации или как там её и всё получилось~»
«…Спасибо».
Я встал с кровати и попытался подойти к своему оружию.
«Не за что~ Кстати, у тебя красивое тело, Хаджин~»
Но в этот момент Джейн сказала нечто странное. Только тогда я наконец понял причину своей дисгармонии.
Я был полностью голым.
«….Ах».
К счастью, Эфир, заметив мою растерянность, прыгнул ко мне и прижался к моему телу. Эфир превратился в кусок ткани и покрыл мою жизненно важную (?) область.
«К-кхм. Кхммммх».
Я сухо кашлянул и вооружился.
Сначала я надел Униформу Чёрного Лотоса, затем засунул Desert Eagle в кобуру и наконец повернулся к двум лукам.
[Лук Тэмуджина, Благословлённый Гором]
[Лук Экзорцизма Древнего Героя Леорикуса]
Пришло время объединить их.
«Синтез».
Кажется, сейчас самый подходящий момент.
[Вы активировали Синтез (10 уровень).]
[Слияние двух предметов пикового уровня….]
[Уровень успеха крайне низок….]
Если бы это была игра, то мои действия были бы попыткой комбинирования двух самых редких типов предметов. Поэтому неудивительно, что процент успеха был крайне низким. Однако моя удача всегда помогала с задачами, которые казались невыполнимыми.
[Сработала ваша удача!]
[Огромная удача повысила вероятность успеха!]
[Ловкость Рук Молодого Гнома реагирует на процесс слияния!]
Золотое конфетти перекрыло мне взор, и в результате….
[Ваш скилл, Синтез (10 уровень), успешно создал «Лук Чёрного Лотоса» из предоставленных артефактов!]
[С помощью Ловкости Рук Молодого Гнома вы создали оружие мирового класса. Вы заработали Ои!]
Пара луков слились друг с другом, превратившись в ещё более мощный артефакт. Его название было простым: Лук Чёрного Лотоса. Как артефакт, рожденный моими скиллами и Дарами, этот лук был действительно единственным в своем роде.
«…»
Я внимательно изучил информацию о луке.
«Вау~ Что это такое~? Выглядит очень круто~» — восхищенно воскликнула Джейн, прежде чем я успел дочитать информацию о предмете.
Я с легкой улыбкой кивнул.
«Ты права. Он и правда очень крутой».
«…Тогда, ты готов к работе?»
Я сделал глубокий вдох…
А затем кивнул.
«Да».
Возможно, это будет последняя битва.
У меня больше не было причин сохранять Ои, магическую силу Клейма, Пулю, Убивающую Богов, или что-либо еще.
Я поклялся поставить на карту всё, что у меня есть.
«Давай закончим со всем этим».
Мы с Джейн подошли к барьеру Баала. Лучший способ описать то, что происходит вокруг, это просто сказать — полный хаос. Радостная атмосфера Транснациональной Мирной Конференции была полностью разрушена, а ключевые здания, такие как резиденция президента Республики, были полностью поглощены барьером.
«С момента образования этого барьера прошел всего день. Он поглотил почти половину всей столицы. У тебя есть какие-нибудь идеи? Что нам с этим делать?»
Я покачал головой.
У меня не было ни плана, ни какой-нибудь блестящей идеи. Я ничего не знаю о характеристиках барьера, поэтому о его слабости мы можем только догадываться. В своем романе я никогда не описывал Баала или его способности.
«Тогда что ты собираешься делать?»
«…Я не уверен».
Я проверил количество Ои и От.
4030 Ои и внушительное количество От.
«Джейн, ты не знаешь, есть ли в этом мире демонические торговцы?»
«Хм? О, да, я слышала, что они живут на окраинах континента. Но они могут быть уже на пути сюда, учитывая то, что происходит. А что? У тебя есть лишние От, которые ты хочешь потратить?»
«Да, почти миллион».
Благодаря моей спонсорской поддержке, Литрейн стала всемирно известным рыцарем. Её теперь называют Рыцарь Великолепия. Благодаря ей у меня скопилось около миллиона От.
«…Как?»
Глаза Джейн широко распахнулись.
«Существует нечто под названием „удачным бонусом“. Каждый раз, когда я получаю 100 От, система добавляет мне ещё 20… В любом случае, сейчас это не так важно».
Я взглянул на куполообразный барьер, заграждающий небо, и вынул [Мистический Ключ].
«Для начала, давай войдём внутрь».
«Мм… Ты уверен, что этот ключ сработает, а ~? В конце концов, это барьер Баала».
Джейн сомневалась в силе Мистического Ключа. Я не мог винить её, учитывая, насколько крохотным и незначительным он выглядел.
«Как только я несколько раз усилю его способность, он сможет сломать часть барьера».
В этот момент справа от нас послышались шаги. Мы с Джейн медленно повернули головы в сторону звука. К нашему удивлению, к нам приближались рыцари Арунхейма.
«…Кто они такие?» — пожав плечами спросила Джейн.
Услышав её, лидер рыцарей выступил вперед.
«Вы действительно можете сломать часть барьера?»
Раздался женский голос.
Когда рыцарь сняла шлем, я мгновенно узнал её лицо.
Это была Айран, командир рыцарей, которая поручила мне сопровождение Харин.
Она выглядела так, будто вот-вот заплачет. Нет, у неё на глазах и правда были слёзы. Должно быть, это из-за вины за то, что он не смогла защитить своего господина, которому поклялась в верности.
«Да, это должно быть возможно», — снимая капюшон, ответил я.
Когда Айран увидела моё лицо, ее брови в шоке приподнялись.
«Ты…»
«Давай поговорим об этом после того, как сломаем барьер».
Я оборвал Айран, прежде чем она успела закончить свою мысль. Я покрыл Мистический Ключ Эфиром, в результате чего, он стал немного больше.
«…Эта штука и правда справиться с таким барьером?»
Голос Айран дрожал от тревоги.
«Да».
«…Тогда, пожалуйста, поторопитесь. Я умираю от того, что ничего не могу сделать. Наш Принц ждет нас внутри барьера» — искренне попросила Айран.
Я чувствовал, насколько искренне она хотела защитить принца Арунхейма.
«Наш принц…»
Её дрожащие руки коснулись поверхности барьера, однако он мгновенно оттолкнул её.
«…Понял».
Я наложил на ключ эффекты [Системы Случайной Консолидации] и [Ограничения и Усиление], а затем всунул его в барьер.
Тзззт—!
Из-за столкновения двух совершенно разных магических сил, воздухе засверкали мощные искры. Я влил магическую силу Клейма в Мистический Ключ, позволяя ей таким образом проникнуть в сам барьер.
Крааааа….
Барьер, а вместе с ним и земля вокруг нас, внезапно сильно задрожала, а затем в месте, где я вставил ключ, появилась трещина.
Пока рыцари нервно сглатывали слюну, я потратил половину оставшейся у меня магической силы Клейма.
Кланн—
В следующее мгновение раздался резкий звук, и барьер возле нас начал рушиться.
«П-получилось!» — восторженно вскрикнула Айран.
Она, как и остальные рыцари, заплакала, тем не менее подойдя и поблагодарив меня.
Честно говоря, я был немного озадачен их избыточной реакцией.
***
[Соединенные Штаты Америки — Дьявольский Замок Лерай]
Тем временем, Лерай бездельничала в своем только что обретенном доме, ожидая завершения игры. Благодаря ее терпению Америка наслаждалась куда более мирными днями, чем Европа.
Однако всё это время сотрудники игровой компании Leol испытывали намного большее давление, чем когда-либо. Они часто поддерживали своё состояние в норме, принимая лекарства и зелья, но даже так, за всё это время семеро работников потеряло сознание от стресса. Все члены компании Leol работали без единой минуты отдыха.
Все это было для удовлетворения единственного клиента, ожидающего их игры.
«…Госпожа Лерай, игра почти завершена».
В темной комнате Дьявольского Замка, генеральный директор компании Leol, Варан, поклонился Лерай, которая посмотрела на него скучающим взглядом, а затем умело начала печатать.
— Рада это слышать. Что это за игра?
Варан взглянул на слова, которые напечатал самый важный клиент компании.
«Наша новая игра содержит в себе элементы тренировочных, экшн, стратегический, приключенческих и исследовательских игр. Эта игра, несомненно, станет величайшей игрой из когда-либо созданных …»
Бесчисленные часы, проведенные сотрудниками компании, и поддержка (?) со стороны демонов, наконец, позволили игре войти в финальную стадию разработки.
Естественно, у Варана были смешанные чувства по этому поводу. Он волновался, что Лерай что-то не понравится, но он также был взволнован тем, что, по его мнению, будет величайшей игрой века.
— Понятно. Но сможет ли человек победить меня в этой игре?
«Нет, простой человек не сможет достигнуть такого».
— Мне не нравятся несбалансированные игры.
«Мне не нравятся».
Когда прозвучали эти три слова, лица демонов в комнате стали резче.
«Нет, дело не в этом».
Варан быстро ударился головой о землю.
«В игре будет система рейдов».
— Объясни.
«Ни один человек не способен победить Госпожу Лерай один на один. Я лично видел вашу подавляющую силу, которая превзошла человеческие возможности. В нашей игре эксперт, управляющий персонажем 1-го уровня, будет способен победить игрока 50-го уровня, если тот не в состоянии грамотно управлять своим персонажем, поэтому…»
— Итак, люди будут работать вместе, чтобы победить меня. Настоящая проверка мастерства. Такое мне нравится. Ненавижу игры, зависящие от удачи.
«Д-да, конечно».
Выражения лиц демонов смягчились, и Варан вздохнул с облегчением.
—Но…
«Но».
Варан чуть не потерял сознание, услышав это слово.
— Ты ошибаешься.
«Ах…»
Вся жизнь промелькнула перед глазами Варана. Он был уверен в своей смерти.
«Ошибаешься».
Услышав это слово из уст Демона Лерай, Варан понял, что свою жизнь ему уже не спасти…
«Г-госпожа, пожалуйста, пощадите меня…»
—Есть человек, который победил меня.
«…Простите?»
У Варана отвисла челюсть. Лерай умело провела пальцами по экрану и открыла свой список матчей в игре под названием [Гладиатор Века]. К удивлению Варана, на странице было несколько поражений подряд.
— Полагаю, ты и сам всё видишь.
Голова Варана опустела. Он не мог поверить, что существует кто-то, способный победить этого дьявола. Судя по тому, что он видел, в виртуальной реальности Лерай была ещё сильнее чем на самом деле. Тем временем, многие известные эксперты Земли, такие как Хайнкес и Чэ Чучхоль даже не знали, как войти в виртуальный мир.
— Он играл под никнэймом Extra7.
Лерай открыла профиль игрока «Extra7».
— Найди его для меня.
У всех подчиненных Варана и демонов Лерай было ошеломленное выражение на лицах. Даже демоны были шокированы поражением их госпожи.
— Я видела невообразимые движения и чувство игры. В то время я просто злилась на свои последовательные поражения, но теперь, если так подумать, мне есть чему поучиться у него.
После слов Лерай, в комнате воцарилась тишина. Дьяволица только что признала, что ей есть чему поучиться у человека. Варан был невероятно потрясен.
— Но теперь, когда я набралась опыта, я бы хотела победить его собственными руками.
Лерай слабо улыбнулась, печатая своё последнее предложение. В Царстве Демонов считалось невероятной удачей увидеть ее улыбку, которая появлялась лишь раз в сто лет. Увидев улыбку своей господи, все демоны почувствовали, как затряслись из сердца.
**
[Барьер Баала — Разрушенный Особняк]
Баал оставил Шин Джонхака и Чин Сахюк наедине. Чин Сахюк сказала, что сейчас Баал, скорее всего, строит свой Дьявольский Замок и это лучший шанс его остановить, но Шин Джонхак сидел в углу разрушенного особняка, не двигаясь ни на дюйм.
Его сердце не колотилось, а тело замерзло. Когда образ деда, которого он уважал и которым восхищался, был разрушен, он, казалось, потерял себя в чувстве пустоты.
«…Эй, идиот, ты, что, собираешься просто сидеть здесь?»
Чин Сахюк снова окликнула Шин Джонхака. Тем не менее Шин Джонхак никак не отреагировал.
«Тск, какой жалкий. Серьёзно, я никогда не видела более жалкого человека».
Чин Сахюк открыто ухмыльнулась.
«Мы уже нашли Леди Серейн! Прямо сейчас она уже в подземном бункере, и ей жизни ничего не угрожает!»
В этот момент за окном раздался торопливый голос. Шин Джонхак закрыл глаза, открыто показывая своё желание игнорировать все, что происходит вокруг.
«Открой глаза, дурак».
«Ак!»
Но Чин Сахюк ткнула пальцами ему в глаза. Какое-то время поизвивавшись от боли, Шин Джонхак открыл глаза и впился взглядом в Чин Сахюк.
«Ты кусок… Хаа».
Обычно, Шин Джонхак бы выругался и взмахнул копьем. Но сейчас он лишь вздохнул и беспомощно споткнулся.
«…Ты не понимаешь» — пробормотал он, вспоминая свое прошлое.
Причина, по которой он хотел стать Героем, была исключительно в его дедушке, Шин Мёнчхоле. Причина, по которой он гордился собой, заключалась в том, что он был потомком человека, который считался величайшим Героем в истории.
«Ты не понимаешь, для чего я жил, чего хотел».
Но эта легенда теперь исчезла. Его вера была уничтожена холодной правдой о том, что именно Шин Мёнчхоль был тем, кто пригласил Баала в свой мир.
Бам!
Чин Сахюк пнула Шин Джонхака в плечо, и он упал на спину, не издав ни звука.
Чин Сахюк щёлкнула языком и разочарованно заговорила.
«Он был самым героическим человеком среди дураков, называющих себя героями».
«…?»
«Твой дед. Я видела его раньше, когда путешествовала с Беллом».
«…Что?»
Выражение лица Шин Джонхака напряглось, словно спрашивая, почему она раньше никогда не упоминала об этом. Чин Сахюк посмотрела в окно и продолжила.
«Шин Мёнчхоль рискнул жизнью, чтобы исправить свою ошибку. Это означает, что он обладал качествами героя».
Жжжжз… В этот момент слабая вибрация потрясла барьер. Брови Чин Сахюк приподнялись. Теперь наблюдая за барьером, она продолжила.
«Так что вставай и сражайся. Разве Бэлл тебе не сказал? Шин Мёнчхоль что-то оставил тебе. Бэлл не лжец».
Жжжжз. Вибрация усилилась, и в барьере Баала появилась небольшая трещина. Кто-то явно пытался ворваться внутрь.
Чин Сахюк быстро поняла, кто это.
«Если ты все еще хочешь просто сидеть на месте…»
Она ухмыльнулась и посмотрела на Шин Джонхака.
«Тогда вперед. Можешь позорить имя своего деда сколько хочешь. Только что прибыл мужчина куда крупнее тебя. В ком-то вроде тебя больше нет необходимости».
«…Что?»
Услышав это, лицо Шин Джонхака исказилось. Тем временем на лице Чин Сахюк, которая смотрела в окно, появилась улыбка. Спровоцированный её словами и выражением лица, Шин Джонхак медленно поднялся, а затем увидел…
Хруст—
На барьере Баала появилась трещина, которая начала быстро расти.
«…»
Плечи Шин Джонхака напряглись. Чин Сахюк, продолжая наблюдать за трещиной, пробормотала.
«…Смотри. Он словно живучий таракан, который всегда возвращается назад в самое пекло».
Бум—!
Раздался сокрушительный взрыв. Часть барьера рухнула, и из-за пыли появился человек.
«Такие люди на удивительно круты».
Ким Хаджин.
За ним стояла армия рыцарей. Даже Шин Джонхак был вынужден признать, что его появление было довольно крутым.
«…Бред».
Шин Джонхак фыркнул, почувствовав дискомфорт в груди. Он знал, что это было из-за его неприязни к Ким Хаджину, и эта самая неприязнь полностью сожгла его внутреннее отчаяние и беспомощность.
«Он не будет выглядеть круто, что бы он ни делал».
Шин Джонхак мысленно рассмеялся, чётко понимая, что просто завидует. Верно, завидует. Спустя столько лет он наконец признал это чувство. В конце концов, разве Бэлл не сказал, что Шин Мёнчхоль тоже был вспыльчивым и завистливым человеком?
Наконец узнав, что его дедушка тоже был полон недостатков, Шин Джонхак почувствовал, что наконец может отказаться от своего высокомерного отношения.
«Почему?» — спросила Чин Сахюк с озорной улыбкой.
«…Разве это не очевидно по его абсолютно обычному лицу?»
Шин Джонхак усмехнулся. Чувства, в которых он никогда не признавался, чувства, которые довели его до нынешнего уровня — зависть и ревность.
«Он не так красив, как я».
Признав их всем сердцем, Шин Джонхак поднял своё Копье Завоевателя.
[Республика Леорес — Большой подземный бункер]
Тем временем Ким Сухо направился к подземному бункеру столицы республики, изо всех сил стараясь эвакуировать спасенных граждан. Бункер, спроектированный Ю Ёнхой, был на сто процентов способен вместить большинство граждан.
«Спасибо, спасибо…»
Попутно отвечая улыбкой на слезные благодарности горожан, Ким Сухо направился в офис Ю Ёнхи.
На двери висела табличка с надписью [Бункерный Офис Планирования Операций].
Внутри офиса сидела Ю Ёнха, которая разговаривала с кем-то по рации.
«…Что вы только что сказали? Правая сторона барьера была разрушена?»
Это слова застали Ким Сухо врасплох. Барьер Баала было разрушить даже с его Даром.
«Мм… поняла. Да, мисс Серейн находится под нашей защитой, так что можете о ней не беспокоиться. Продолжайте усердно работать».
Ю Ёнха бросила взгляд на Ким Сухо и выключил рацию. Ким Сухо заговорил первым.
«Кто-то разрушил барьер Баала?»
«Судя по всему, да».
У Ю Ёнхи были некоторые догадки, насчёт того, кто же это сделал. Естественно, подумав о нём, она с облегчением вздохнула.
‘Он какое-то время не связывался со мной, и поэтому я уже начала задаваться вопросом, не случилось ли с ним что-то плохое, но, кажется, он жив и здоров.’
«Кто—»
Кууунн—!
Прежде чем Ким Сухо успел закончить свой вопрос, дверь распахнулась в офис с грохотом распахнулась. Ким Сухо и Ю Ёнха посмотрели на вход.
Неожиданной гостьей оказалась Айлин.
«Черный Лотос здесь!» — подойдя к ним с возбуждённым выражением лица вскрикнула она.
Ким Сухо и Ю Ёнха отреагировали по-разному.
«Что?!»
«…»
Ноздри Ким Сухо расширились от удивления, в то время как Ю Ёнха внимательно изучила реакцию своих коллег.
Айлин нетерпеливо кивнула и продолжила.
«Да! О и к нам ещё присоединился Шин Джонхак».
В этот момент Ю Ёнха не смогла изобразить безразличие.
«…Шин Джонхак тоже внутри барьера?» — спросила она, пытаясь скрыть свой интерес.
«Да уж. Мне только что позвонила Юнь Сон-А. Шин Джонхак сейчас с Чин Сахюк или как там её зовут».
Чин Сахюк. Эти два слова вызвали у Ю Ёнхи беспокойство.
Ю Ёнха молча посмотрела на Ким Сухо. Ким Сухо окаменел, словно рыба, которая слишком долго провела вне воды.
«…Ким Сухо?»
Когда Ю Ёнха окликнула его, он наконец отреагировал и вздохнул.
«Эм… что они делают вместе? Чин Сахюк и Шин Джонхак?»
«Откуда мне знать? Но Сон-А сказала, что они направляются в „Замок Дьявола“».
Баал построил крепость в центре своего барьера. Внутри Баал собирал силы, чтобы снизойти на Землю.
«Разве мы не должны тоже быть там?»
Ким Сухо кивнул на вопрос Айлин.
«Да. В конце концов, у нас осталось всего два дня. Нам следует поторопиться».
«Два дня? Откуда ты знаешь, что у нас есть ровно два дня?»
«В книге сказано, что этот мир был разрушен через три дня после нисхождения Баала, помнишь?»
Поскольку первый день после появления Баала они уже «израсходовали», осталось ещё два.
Несмотря на то, что такого крохотного промежутка времени явно недостаточно, им нужно было каким-то образом помешать Баалу уничтожить этот мир, а также их дом, Землю.
«Давайте пока поторопимся».
Ким Сухо достал из кармана зелье и залпом опустошил его. Может быть этого и недостаточно, чтобы снять всю усталость и залечить раны, которые он накопил за день, свободного времени на такое сейчас небыло ни у кого.
«Хорошо. Тогда пойдем сначала найдём Чёрного Лотоса и Чин Сахюк».
Айлин с ухмылкой схватила Ким Сухо за руку, а затем сразу же активировала свой скилл, [Телепорт]. Когда весь мир вокруг него задрожал, Ким Сухо закрыл глаза. Мгновение спустя, когда он снова открыл их, перед ним оказался Замок Дьявола.
Изменения в окружении были очень внезапными, но у него не было времени на панику.
«…Ким Сухо?»
Откуда-то раздался сухой неодобрительный голос.
Айлин и Ким Сухо повернулись, и, к их удивлению, встретились взглядами с парой людей, которые только что были предметом их разговор.
«…Айлин-сси, ваш телепорт потрясающе точен».
«Д-да?»
Ким Сухо воскликнул в чистом изумлении, но Айлин лишь заморгала и почесала затылок. Такое совпадение удивило и её.
«Вы двое следовали за нами?»
Чин Сахюк и Шин Джонхак. Примерно в десяти шагах от них эта пара хмуро смотрела на Ким Сухо.
«А? Нет, я бы не сказал, что мы …»
Ким Сухо почему-то запаниковал. Эти двое всегда были так близки? Если он всё правильно помнил, то в записанном прошлом они не очень хорошо ладили.
«Хмм… неважно. Вам тоже следует приготовиться», — спокойно сказала Чин Сахюк, несмотря на недоумение Ким Сухо.
«…К чему приготовиться?» — спросила Айлин.
Чин Сахюк усмехнулась, словно высмеивая Айлин за такой глупый вопрос, а затем указал на Дьявольский Замок вдали.
То, что раньше было резиденцией президента, теперь стало замком Баала. Окруженное демонической энергией, здание приобрело довольно ужасающий вид.
«Этот замок должен быть уничтожен».
«…А? Тобой?»
Глава Ким Сухо настолько выпучились, что чуть не вывалились из глазниц.
Чин Сахюк, которую он знал, совсем не была такой. Не так давно она говорила, что уничтожит Землю, если не сможет вернуться на свою родину.
«Нет».
Чин Сахюк с холодной улыбкой покачала головой.
‘Ну, это было очевидно,’ — подумал Ким Сухо, услышав её ответ.
Однако следующие слова Чин Сахюк заставили его замереть.
«Мы сделаем это вместе».
[Восточный Пандемониум]
Вассаго построил свой Колизей в месте, которое раньше было городом Харбин. Эти земли граничили с Россией и обладали видом на Корейский полуостров на юге.
Колизей, оформленный в стиле Царства Демонов, был достаточно большим и великолепным, чтобы его можно было увидеть как из Кореи, так и из России.
Из-за этого Колизей уже стал для многих символом ужаса. Однако сегодня Герой прибыла в Колизей исключительно по собственной воле.
«Большой».
Герой ранга Мастер, Чин Сэён, Божественная Лучница.
Бросив вызов Вассаго, она в изумлении оглядела Колизей.
«О внешности заботятся только те, кому не хватает навыков».
В этот момент прямо за ее спиной раздался тяжелый голос. Чин Сэён немедленно отвела взгляд от Колизея и обернулась.
«Давно не виделись, Лучница».
Как и ожидалось, это был Чок Чонгён. Его лицо расплылось в широкой ухмылке. Чин Сэён была рада его улыбке, хотя и не знала почему.
Она мягко улыбнулась ему в ответ.
«Я не знала, что мы достаточно близки, чтобы так друг друга приветствовать».
«Какая разница? С этого момента мы можем узнать друг друга поближе».
Чок Чонгён пожал плечами.
Чин Сэён согласно кивнула. Хотя она понятия не имела, что произойдет на этой арене, она была уверена, что Чок Чонгён никогда не предаст ее.
«О, точно. Ты, как Герой высшего ранга, должна об этом что-нибудь знать. Это правда, что Орден всё ещё жив?»
Буум— буум— буум —
Босой Чок Чонгён подошёл и встал рядом с Чин Сэён. Их разница в росте составляла не менее 40 сантиметров, из-за чего Божественной Лучнице пришлось настолько сильно запрокинуть голову, что у нее заболела шея.
«Что ж, если Ордэн действительно жив, то в данный момент мы очень близки к нему» — не задумываясь ответила Чин Сэён.
Если какое-то время идти на восток от Колизея, то можно достигнуть Владивостока. Слухи об Ордене шли именно оттуда.
Брови Чок Чонгёна, явно недовольного ответом Чин Сэён, прыгнули вверх.
«Я не об этом спросил. Я спросил, жив ли он».
«Кажется, жители Владивостока считают, что да. Они поклоняются Ордэну».
«…Поклоняются?»
«Да. По их словам, именно благодаря Ордэну они мирно живут во Владивостоке, давно заброшенном городе, не беспокоясь о нашествиях монстров».
«Хах… так это правда, что Ордэн сам охотится на монстров?»
«Я не уверена. Это может быть кто-то другой, достаточно сильный, но скрытный, вроде Чёрного Лотоса».
Чин Сэён пожала плечами, а Чок Чонгён усмехнулся.
«Пффт, хорошо, неважно. Я все равно пришел сюда не поболтать».
«Согласна».
Чок Чонгён и Чин Сэён стояли бок о бок и смотрели на арену перед ними.
Но эти двое были не единственными, кто сейчас наблюдал за Колизеем.
Множество людей наблюдало за ним издалека, в том числе члены Группы Хамелеона, которые тайно последовали за Чок Чонгёном, и даже Васт Экспанс, который открыто источал свою ауру.
Зная об этом, Чок Чонгён вышел на ринг и глубоко вздохнул, а затем…
«Эй, Старик—!» — рёв гиганта сотряс небо и землю.
Чок Чонгён с явным энтузиазмом окликнул Васт Экспанса.
«Ты, Что, Не Собираешься Выходить—?!»
Его крик эхом разнесся по Колизею.
Однако Васт Экспанс не ответил и лишь продолжил наблюдать издалека.
«…Что ж, совершенно очевидно, чего хочет этот жадный старик», — недовольно пробормотал Чок Чонгён.
Как он и сказал, причина, по которой сюда прибыл Васт Экспанс, была очевидна. Вассаго заявил, что наградит победителя тем, чем тот захочет. Старик Экспанс, вероятно, планировал попросить «бессмертия».
«Не обращай внимания на этих трусов. Пошли первыми».
Чок Чонгён похлопал Чин Сэён по плечу. Божественная Лучница, однако, выглядя немного нерешительно, оглядела Чок Чонгёна.
Она пыталась найти Чёрного Лотоса, но не могла обнаружить его присутствия где-либо поблизости.
«…»
Может ли быть, что Чок Чонгён пришёл один? Чёрный Лотос тоже вошёл во Врата Царства Демонов?
Чин Сэён скрыла своё разочарование и последовала за Чок Чонгёном.
«Думаю, тебя не зря называют Божественной Лучницей. Бвахаха. О, и кстати—»
Впечатленный ее смелостью, Чок Чонгён удовлетворенно просиял, вытащив карточку. Чин Сэён посмотрела на неё.
Оно называлось [Приглашение в Комнату Любви].
«Что это…?»
«Карта, которая позволяет мне призвать одного из моих друзей. Я знаю, кого ты ищешь, так что давай поладим».
«…»
К ее удивлению, Чок Чонгён оказался куда более тактичным, чем она думала. Хотя Чин Сэён была смущена тем, что он прочитал её мысли, она вскоре слегка улыбнулась и кивнула.
«Отличная идея».
Как говорится — цель оправдывает средства.
«Отлично. А теперь пошли».
«Да, пошли».
Чин Сэён и Чок Чонгён вместе вошли в пасть дьявола, Вассаго.
[Республика Леорес]
Айран и её рыцари начали сражаться с монстрами, как только мы вошли в барьер. Они использовали свои мечи, чтобы найти и спасти принца.
С другой стороны, мы с Джейн просто ушли. Прямо сейчас у меня не было сил сражаться с монстрами. Даже на разрушение всего лишь части барьера мне пришлось потратить большую часть магической силы Клейма.
— Босс. Ты меня слышишь?
Первое, что я сделал, это отправил Боссу сообщение. Но она долго не отвечала.
‘С ней что-то случилось?’
Как только я начал волноваться, в моих ушах раздался голос.
—…Я слышу тебя, Хаджин.
Ее голос был хриплым и хилым. Он даже слегка дрожал, как будто она все это время плакала.
— Где ты?
—…Прости. Я бы хотела побыть в одиночестве.
Я даже представить себе не мог, что Босс может звучать такой слабой и жалостной. Она окольным путем отказалась от моего визита.
— Ладно. Тогда… хорошенько отдохни. Но только сегодня, потому что завтра я навещу тебя, — сказал я с легким вздохом.
—…Спасибо, — прошептала Босс.
— Без проблем.
Я без дальнейших церемоний перестал использовать Ментальное Сообщение.
Босс, кажется, всё ещё не пришла в себя, но, по крайней мере, она в безопасности. Это все, что для меня имеет значение. Пока она жива, мы сможем всё исправить. Мы можем исцелиться.
…Меня охватило чувство облегчения.
И в этот момент…
«О, ты пришёл!»
Кто-то схватил меня за шею. Обернувшись, я увидел Шимурин, которая с широкой улыбкой переводила взгляд с Джейн на меня.
«О, так ты сегодня с женщиной, замаскированной под мужчину».
«…Э? А… Ха, хахаха».
Шимурин мгновенно увидела через Маскировку Джейн. Джейн в свою очередь удивленно отступила.
«Почему ты здесь, Шимурин-сси?»
«А ты как думаешь? У меня тоже есть пару вопросов к нему».
С удивительно торжественным выражением лица Шимурин указала на Дьявольский Замок в центре барьера.
«Я считаю, что он обладает существенными знаниями о миграции между измерениями».
«…Ах».
И снова инстинкт Шимурин оказался верным. Баал уверенно заявил, что сможет отправить Чин Сахюк обратно в её родное измерение.
—Эй. Ты тоже внутри барьера?
В этот момент в моих ушах раздался голос Чэ Наюны. Это был эффект её [Бесконечного Общения].
Ее голос звучал ясно, а это означало, что она недалеко отсюда.
«Что…»
Я широко открыл глаза и огляделся.
Только теперь я понял, в какой ситуации оказался.
Юнь Сон-А, Чэ Наюна, Ким Юнчин, Ёхей, Ким Хорак, Ли Юнхан, Айран и ее рыцари, рыцари аристократии Республики и даже жители столицы, вооруженные потрепанными мечами и серпами.
Все яростно сражались с монстрами Баала.
«…»
Я посмотрел на Джейн, а затем на Шимурин. Они обе озорно улыбались.
«У нас много времени», — прошептала мне Джейн.
— Так, хорошо, послушай. Если ты здесь, тебе нужно помочь нам. Ты хорош в такого рода сражениях. Их слишком много. Они словно бесконечные….
В этот момент я снова услышал нервный голос Чэ Наюны.
Я улыбнулся и вернул лук в пространство Клейма, а затем вытащил Desert Eagle.
«Ну, тогда…»
У меня было много пуль, в том числе и с ядом Василиска.
Я превратил Desert Eagle в крупнокалиберный пулемет.
Киик-киик—
Раздался звук столкновения деталей механизма.
Desert Eagle превратился в пулемет размером с пушку с направленным в небо дулом.
Прошло довольно много времени с тех пор, как я в последний раз использовал эту форму Desert Eagle. Возможно, это из-за моего роста, но этот пулемёт выглядит теперь намного более устрашающе, чем раньше.
Пули, выпущенные из оружия такого размера, будут сравнимы с бомбами, способными разорвать всё, что угодно.
«Давай поговорим после того, как разберемся с этим».
Но, прежде чем нажать на курок, я отправил сообщение Чэ Наюне.
— Это я атакую.
Очень простое предложение.
Я быстро нажал на курок.
[Республика Леорес]
«…Уф».
Чэ Наюна тяжело вздохнула. Увидев это, окружающие ее дети заплакали. Они стояли на остатках разрушенного здания. Рядом на земле лежала деревянная табличка с надписью [Детский Дом].
«Эм…»
К Чэ Наюне, не переставая трястись, подошла маленькая девочка, которая явно пыталась что-то сказать.
Крррр!
«Ах!»
Однако внезапно услышав низкое рычание демонического зверя, её ножки всё-таки подогнулись, и она упала.
«…Не волнуйся».
Обернувшись, Чэ Наюна успокоила детей. Три демонических зверя, похожих на волка, осьминога, и, гуманоида с тремя руками, смотрели на нее с намерением убить.
«Старшая сестра вас всех защитит».
Чэ Наюна использовала часть своей магической силы и создала защитный барьер вокруг детей. Поскольку создание барьеров не было ее специальностью, на его создание потребовалось значительное количество маны. Тем не менее, она знала, что это лучше, чем если кто-то из детей будет ранен.
— Крррр!
Демонический зверь, похожий на волка, ринулся вперед. Чэ Наюна взмахнула мечом ему, аккуратно рассекая его пополам.
— У-Увоу!
— Т-Ты справишься!
Дети внутри барьера радостно закричали, как только она с легкостью сразила демонического зверя. Услышав их крики, Чэ Наюна словно получила заряд энергии, но, к её сожалению, в этот момент рядом появились ещё более надоедливые монстры.
— Киееееек!
Когда с неба раздался громкий визг, Чэ Наюна быстро подняла голову.
— Киееек!
— Киееек!
Десятки, нет, сотни летающих демонических зверей собирались вокруг нее.
«…Я не сильна в боях в воздухе».
Чтобы сражаться с летающими монстрами, Чэ Наюне нужно было вложить больше магической силы в свой меч, тем самым удлинив его клинок. Хотя само по себе это несложно, она беспокоилась о детях. Если Чэ Наюна случайно повернет клинок в неправильном направлении, то вполне может разрушить барьер и даже убить детей внутри.
— Мы верим в тебя!
— Только не умирай!
Ободряющие крики детей, казалось, спровоцировали демонических птиц.
— Киееек!
Издав громкий визг, они спикировали вниз.
«—!»
Чэ Наюна собрала свою магическую силу в Бальмунге и сделала широкий взмах. Лезвие легендарного меча, словно превращаясь в смертоносный веер, уничтожило все на своем пути.
И в следующий момент…
С земли вдали от них внезапно что-то взлетело. Беззвучно двигаясь вверх, это нечто оставило за собой изогнутый след. Чэ Наюне не нужно было думать о том, что это, поскольку это могло быть атакой только одного человека.
Бууууум—!
После секундной тишины раздался громоподобный хлопок.
Звук выстрела раздался немного позже.
Бууууум—!
Линия, оставленная летающим объектом, вскоре разделилась на несколько отдельных следов. Увидев это, Чэ Наюна понял, что одновременно было выпущено несколько пуль, которые двигались быстрее скорости звука.
«…Уф».
Чэ Наюна воткнула Бальмунг в землю и прислонилась к нему спиной. Хотя ее все еще окружали демонические звери, ее интуиция подсказывала ей, что эта 24-часовая битва подходит к концу.
Бууууум!
Вездесущие пули истребляли демонических зверей как в небе, так и на земле. По какой-то странной причине они, казалось, имели собственное сознание, свободно изгибаясь и уничтожая бесчисленное количество враждебных целей.
Чэ Наюна с облегчением вздохнула. Она знала, что этот её союзник никогда не промахивается. Чэ Наюна была уверена, что наконец-то сможет отдохнуть.
«Идите сюда».
Чэ Наюна развеяла барьер и собрала детей вокруг себя. Сначала дети дрожали от страха, оказавшись, казалось бы, под безжалостной и беспорядочной атакой, но им не потребовалось много времени, чтобы понять, что это не так.
Тем временем Чэ Наюна сползла на землю и начала успокаивать своё дыхание.
«Давайте немного отдохнем».
Дети обнялись и закрыли глаза. Чэ Наюна сидела в центре группы, нежно поглаживая волосы и успокаивая их.
30 минут спустя…
Свиш—
Бесконечный шквал пуль прекратился, и своевременный порыв ветра пощекотал плечи Чэ Наюны.
Она подняла глаза, осматривая небо. Хотя из-за барьера Баала вокруг всё ещё было темно, рядом не осталось ни одного демонического зверя.
«…С этим покончено».
Чэ Наюна усмехнулась. Бесконечная битва, в которой она участвовала весь день, закончилась всего за 30 минут. Она не могла не похвалить Дар Ким Хаджина.
— Ты закончил?
Чэ Наюна отправила Ким Хаджину сообщение с просьбой подтвердить результат атаки. Ответ пришел примерно через минуту.
— По большей части да.
Чэ Наюна закрыла глаза и усмехнулась, слушая дыхание детей, спящих у неё на руках. Она посмотрела вниз, чувствуя огромное чувство достижения. Защищать их было сложно, но она должна была признать, что это того стоило.
—…Эй.
— Что такое?
Когда ее пульс замедлился из-за истощения, Чэ Наюна отправила еще одно сообщение.
— Спасибо.
Ким Хаджин какое-то время не отвечал. Между ними словно повисло телепатическое, долгое молчание, прежде чем, наконец, Ким Хаджин коротко ответил.
— Не говори такого.
Чэ Наюна засмеялась над его словами. Она знала, что он имел в вид.
Как последний дурак, Ким Хаджин, которого она знала, всегда считал себя тем, кого нужно ненавидеть.
Поэтому, Чэ Наюна ничего не ответила.
Видя усталых детей, спящих у нее на руках, и вспоминая людей, которых она спасла днем, и людей, которые потеряли свои жизни, она почувствовала, что наконец-то смогла понять.
Если бы Ким Хаджин не убил Чэ Чинуна в тот день, он бы стал Дьяволом и убил бесчисленное количество людей. Чэ Чинун был бы вынужден совершить многочисленные убийства, в итоге так никогда и не найдя спасения.
Чэ Наюна все это понимала. Но она не озвучила свои мысли. Вместо этого она сменила тему.
— Куда ты сейчас направляешься?
—…Разве это не очевидно? Я имею в виду для нас обоих.
Чэ Наюна кивнула. Конечной целью был злодей, стоящий за появлением демонов на Земле — Баал.
Чэ Наюна стиснула зубы.
— Этот ублюдок, Баал, несет ответственность за раскол между нами, так что давай ворвемся в его замок и уничтожим его.
«…Да уж».
В этот момент уши Чэ Наюны напряглись.
«…Хах? Что?»
Она услышала голос издалека. Он не был передан Мысленным Сообщением или мистическим посланием, вроде сообщения Бесконечного Общения. Это был настоящий голос, хотя и слабый.
Чэ Наюна быстро повернулась на восток. Вдали она видела обломки разрушенного здания.
Ее интуиция взревела.
Она говорила ей, что там сейчас находится Ким Хаджин. Что он не убежит, если она подойдет к нему. Что он не сможет убежать…
«…Пфт».
Чэ Наюна усмехнулась, а затем ухмыльнулась от уха до уха, прежде чем обернуться, чтобы посмотреть на детей, которых спасла.
«Я собираюсь поспать перед тем, как отправиться туда, так что иди вперёд».
Ким Хаджин не ответил. Однако он и не должен был, всё-таки она произнесла это вслух, а не воспользовалась Бесконечным Общением.
Чэ Наюна легла на землю с тонкой улыбкой. Устроившись как можно удобнее, она посмотрела на небо, затемненное барьером Баала, и пробормотала себе под нос.
«…Я благодарна, но не могу отблагодарить тебя. Ты мне нравишься, но ты не можешь мне нравиться. Для меня это всё ещё так».
***
Чин Сэён и Чок Чонгён прибыли в зал ожидания Колизея. Слуга Вассаго лично вёл их. Внутри Колизея поместили причудливый стол и несколько роскошных стульев.
Чин Сэён и Чок Чонгён сразу же заняли свои места.
«О?»
Когда Чин Сэён села на стул, она удивленно воскликнула. Она никогда раньше не испытывала такого комфорта, просто сев на стул.
«Лорд Вассаго — известный коллекционер. Каждый предмет, который наши гости видят и используют, является шедевром в своей области».
Чин Сэён сухо покашляла, несколько смущенная своим подсознательным восхищением, но Чок Чонгён только пренебрежительно рассмеялся.
«Как можно так гордиться простой дешёвой мебелью. То, что стоит у нас в базе, в тысячи раз лучше».
«…!»
Чок Чонгён лишь хотел сделать язвительное замечание, но слуга не мог просто проигнорировать такие слова. Выражение его лица злобно исказилось, плечи задрожали, а в животе закипел гнев.
Он почувствовал сильное желание убить Чок Чонгёна прямо здесь и сейчас, но он кое-как сдержался, зная, что его лорду не понравится исчезновение соперников.
«Пожалуйста, воздержитесь от такой лжи. Этот Колизей находится под контролем нашего Господина. Он может наблюдать за вами не смотря на расстояние».
«Я не вру, горбатый ты хорёк. Ты был в нашей базе? Ты сидел на наших стульях или лежали на наших кроватях?»
База Группы Хамелеона была обставлена мебелью, созданной Ким Хаджином. С точки зрения Чок Чонгёна, мебель Ким Хаджина была намного лучше той, которой они здесь гордились.
«…»
Слуга потерял дар речи. Чин Сэён заметила ярость на его холодном лице и быстро закрыла Чок Чонгёну рот.
«Кхм, спасибо, что провели нас».
Несмотря на это, слуга не отвёл взгляда от Чок Чонгёна. Чок Чонгён, очевидно, был не из тех, кто уклоняется от битвы, а тем более от состязания взглядов. Он впился глазами в слугу и гордо улыбнулся. В голове он думал только о том, чтобы избавиться от скуки с помощью сражения.
— Забудь об этом.
В этот момент с потолка раздался голос, поразив как Чин Сэён, так и Чок Чонгёна. Слуга немедленно подавил свой гнев и опустился на колени.
«Мои извинения, Ваше Высочество».
Когда Чок Чонгён посмотрел в потолок, с того же места, что и прошлый раз, снова раздался голос.
— То, что ты сказал, меня заинтересовало. Каждая вещь, которая находится в моей коллекции, высшего качества. Ты и правда считаешь, что они недостаточно хороши?
Вассаго не был таким извращенным коллекционером, как Баал, но будучи Дьяволом, специализирующимся на обнаружении сокровищ, то, что сказал Чок Чонгён, вызвало его интерес.
«Я считаю, что вещи, которые есть у нас на базе, куда лучше».
Чок Чонгён говорил уверенно. Слуга от шокировано подпрыгнул, а Вассаго замолчал.
Конечно, уверенность Чок Чонгён была естественной, учитывая происхождение мебели Группы Хамелеонов. Гномы были одной из самых редких рас и в тоже время обладали несравненным мастерством. Путешествие Вассаго по многим измерениям позволило ему получить несколько гномьих предметов, но у него было только «оружие». Это произошло потому, что гномы были известны только своим оружием.
«Что важнее, твой голос куда более женственный, чем я ожидал».
Чок Чонгён выбросил разговора о мебели из своей головы. Его больше интересовал пол Вассаго. Услышав серебристый голос, раздавшийся с потолка, он мог лишь предположить, что Вассаго — женщина.
—…У демонов нет пола. Скорее, это зависит от тела воплощения. Если брать текущее положение вещей, то я действительно женщина, — ответила Вассаго.
Хотя она говорила так, будто проявляла снисхождение, недовольство в её голосе было довольно открытым.
—В любом случае, я бы хотела увидеть мебель, которую ты так хвалишь. Если ты сможешь выбраться отсюда живым, конечно.
«Кухахаха. Отлично, я лично отнесу твою голову в базу и покажу тебе все».
—…Хорошо. Я надеюсь, что эта уверенность исходит не только от естественного высокомерия людей.
На этом голос Вассаго оборвался. Перед уходом слуга Вассаго послал Чок Чонгёну последний яростный взгляд.
«…Похоже, наша теория верна», — серьезно пробормотала Чин Сэён, как только они исчезли.
«Какая теория?»
«Дьяволы от природы более одержимы вещами, чем люди. Если задуматься, Джинны — это люди, которые согласились на влияние Дьявола ради преследования своих желаний. В таком случае Дьяволы должны быть воплощением желаний».
«И что?» — нахмурившись, спросил Чок Чонгён.
Чин Сэён сжала кулаки и посмотрела на Чок Чонгёна. Она послала ему Мысленное Сообщение на случай, если Вассаго всё ещё наблюдал за ними.
— Это значит, можно победить Дьяволов, не сражаясь с ними. Можно использовать все возможные уловки.
**
[Дьявольский Замок Баала]
Ким Сухо вошел в Замок Баала. Первый этаж состоял только из лестниц. Несмотря на жуткую атмосферу, внутри не было никаких ловушек или препятствий, поэтому вместо того, чтобы беспокоиться о врагах, Ким Сухо взглянул на Чин Сахюк, которая, технически, была его союзником.
Примерно через 20 минут…
«У вас есть план убийства Баала?» — внезапно спросила Чин Сахюк.
Ким Сухо вздрогнул от неожиданного вопроса, прежде чем несколько раз кашлянуть и серьезно ответить.
«…Я собираюсь разрубить его. На данный момент это и есть наш план».
У них было всего два дня, которых было недостаточно для составления подробного плана. Ким Сухо просто верил в себя и свой меч, Мистелтейнн.
«А у тебя? У тебя есть план?» — спросила Айлин рядом с ними.
Она парила в воздухе с помощью своей духовной речи, в основном потому, что хотела оставаться на уровне их глаз. Чин Сахюк внезапно остановилась, что не могло не привлечь внимание Ким Сухо, Айлин и Шин Джонхака.
«…Есть? Если да, расскажи нам».
Видя, что Чин Сахюк молчит, Айлин ещё раз спросила. Однако она лишь переводила взгляд с Ким Сухо на Айлин.
«Я собираюсь попросить о помощи Чёрного Лотоса».
Ким Сухо, Айлин и Шин Джонхак потрясены. Шин Джонхак скривился, а Ким Сухо и Айлин излучали скорее любопытство, чем что-либо ещё.
«Как ты собираешься это сделать?» — спросила Айлин.
«Когда я пошлю сигнал, он выпустит стрелу в Дьявольский Замок. Если это он, то его стрела сможет разрушить этот проклятый замок».
«Ч-что? Ты думаешь, это возможно? Даже моя Телепортация не работает в этом замке. Вот почему мы сейчас бежим на своих двоих, ты помнишь? И даже если всё это возможно, зачем тогда мы вообще идём к замку? Мы можем просто подождать, пока Черный Лотос разрушит его и…»
«Тихо. Я знаю, что у Чёрного Лотоса всё получится. Он разрушит замок снаружи, но мы должны позаботиться о том, что внутри».
Чин Сахюк стойко выдержал саркастические комментарии Айлин.
«…»
С другой стороны, Ким Сухо продолжал смотреть на Чин Сахюк. Он не мог понять, почему она так доверяет Чёрному Лотосу. Фактически, он не мог понять, как Чин Сахюк может вообще кому-то доверять.
«Чин Сахюк, какие у тебя отношения с Чёрным Лотосом?»
В связи с этим, Ким Сухо задал вполне логичный вопрос.
«Что?»
Но, к его удивлению, Чин Сахюк взбесился, пробормотав:
«Ким Сухо, ублюдок, я смотрю, ты стал высокомерным!»
Однако в следующий момент она ухмыльнулась, как будто это не имеет какого-либо существенного значения.
«На самом деле, у меня отношения не с Чёрным Лотосом, а с Ким Хаджином».
«…Хах?»
Ким Сухо сразу же потерял дар речи. Он был настолько потрясен, что не мог говорить. Ким Сухо не был уверен, действительно ли он сейчас услышал то, что ему показалось. Но прежде, чем он смог ещё раз прокрутить сказанное Чин Сахюк в своей голове, она добавил еще более провокационную информацию.
«Ким Хаджин испытывает ко мне настолько сложные чувства, что это беспокоит даже меня».
Если брать в учёт Синхронизацию это не было полной ложью. То, что «сложные чувства» Ким Хаджина «беспокоили» её, тоже было правдой.
«…»
«…»
Однако слова Чин Сахюк оказались более действенными, чем она думала. На этот раз даже головы Шин Джонхака и Айлин опустели.
«Как-то так. Это, что, так удивительно~?»
Чин Сахюк усмехнулась и снова начала подниматься по лестнице. На этот раз ее шаги были более уравновешенными и элегантными.
[Замок Баала]
Ким Сухо продолжал подниматься по, казалось бы, бесконечной винтовой лестнице. Постепенно приближаясь к небу, он не переставал размышлять над тем, что два часа назад сказала им Чин Сахюк.
‘Ким Хаджин испытывает ко мне настолько сложные чувства, что это беспокоит даже меня.’
‘Если бы вы знали, что чувствует Ким Хаджин, вы все были бы настолько потрясены, что потеряли бы дар речи…’
Не понимая, что она имеет в виду, Ким Сухо окликнул Шин Джонхака.
«Шин Джонхак, ты что-нибудь об этом знаешь?»
«О чем?»
«О том, что сказала Чин Сахюк».
Шин Джонхак покачал головой.
«Понятия не имею. Я лишь прошёлся с ней до сюда… Но я видел, как эта женщина смотрела на Ким Хаджина тёплым взглядом».
«Что? Серьёзно?»
«Не беспокойся об этом, Сухо. Я уверена, что она лжет. Чем Фенриру вообще могла понравиться эта сумасшедшая?» — вмешалась в их разговор Айлин.
Честно говоря, Ким Сухо думал точно так же. Но он знал, что Чин Сахюк не из тех, кто так шутит. Она считает себя королевской особой, а такие шутки не соответствуют их положению.
«Что важнее, мне очень интересно, когда мы наконец дойдем до конца этой лестницы».
Айлин несчастно скрестила руки. Как она и сказала, группа поднималась по лестнице почти три часа, но в их поле зрения так и не появилось ничего похожего на проход.
«…Оай! Черноволосая девушка!»
Айлин окликнула Чин Сахюк, которая поднималась впереди них. Чин Сахюк остановился и оглянулась на Айлин.
«Ты уверена, что мы идем правильным путем?»
«…Кто знает?»
Чин Сахюк безответственно пожала плечами.
«Что?»
Айлин нахмурилась, на что Чин Сахюк ухмыльнулась.
«А что мы ещё можем? Мы же не можем просто начать кричать, чтобы Баал вышел и сразился с нами. Давайте просто продолжим подниматься. Я пока отправлю Мысленное Сообщение Чёрному Лотосу».
«…Ментальное Сообщение? Чёрному Лотосу?»
«Ага».
Чин Сахюк кивнула и отправила Ким Хаджину Мысленное Сообщение. Её способ отправки мысленных сообщений был довольно уникальным, поскольку для этого она использовала Манипуляцию Реальностью.
— Я в замке Баала с Ким Сухо. Оставайся снаружи. Не входи в замок. Если хочешь спасти мир, делай, как я говорю.
Ким Хаджин ответил примерно через три минуты.
—…Почему?
Это был короткий, прямой вопрос. Чин Сахюк мысленно рассмеялась от такой милой реакции. Позади нее раздался громкий голос Айлин.
«Да ладно—! Как долго нам ещё продолжать—!»
«О, а вот и они».
Чин Сахюк прервала Айлин и указал на место на винтовой лестнице. Шин Джонхак, Ким Сухо и Айлин сразу же повернулись к месту, на которое указывала Чин Сахюк.
«…Хах? Ты права. Они и правда здесь. Но всего минуту назад там точно ничего не было».
Глаза Айлин широко распахнулись. Как она и сказала, на ранее пустом месте внезапно появились огромные врата.
«…Я пойду первым».
Шин Джонхак шагнул вперед, как только увидел врата. Он начал подниматься по лестнице, переступая три ступеньки за раз, пока не достиг врат. Увидев, как Шин Джонхак практически бежит к Баалу, Чин Сахюк улыбнулась.
Вскоре все четыре члена группы достигли врат. Стоя перед воротами размером с огра, Шин Джонхак уставился на Чин Сахюк, и она кивнула ему.
Шин Джонхак и Ким Сухо, упёршись в левую и правую часть врат соответственно, начали толкать вперёд.
Кииик—
Когда гигантские врата, громко скрепя, медленно открылись, с другой стороны засиял яркий свет, и заиграла классическая музыка. Все четверо заморгали от ослепительного света, и в следующее мгновение их умы замерли.
Перед ними развернулась сцена, которую они совсем не ожидали увидеть.
«…Где мы?» — тихо пробормотала Айлин, водя глазами из стороны в сторону и изучая местность.
Если по-простому, они были на входе в банкетный зал.
Причудливая люстра освещала его, и на столах были удивительные блюда. Внутри также танцевали под классическую музыку хорошо одетые мужчины и женщины.
Другими словами, как на происходящее не посмотри, это явно был банкетный зал.
«…А вот и он».
Пока остальные стояли в замешательстве, Чин Сахюк нашла определённого человека и улыбнулась.
Услышав её, Ким Сухо и Шин Джонхак проследили за взглядом Чин Сахюк, в то время как внимание Айлин было сфокусировано на официанте с тарелкой шикарных шоколадных конфет.
«Это Ли Ёнчон, предыдущий босс Группы Хамелеона».
Но как только Чин Сахюк произнесла эти слова…
«Что?»
Глаза Айлин распахнулись, и ее внимание переключилось на Ли Ёнчона.
«Этот ублюдок… он действительно жив?»
У Айлин также были не самые хорошие отношения с Ли Ёнчоном, который сейчас сидел на стуле на балконе верхнего этажа банкетного зала, глядя на толпу внизу.
[Врата в Царства Демонов — Барьер Баала]
Я стоял перед замком Баала. Рядом со мной были Джейн и Шимурин. Хотя я израсходовал большую часть своих пуль, я устранил всех демонических зверей, буйствующих в барьере. Вскоре сюда должны прибыть Рэйчел, Юнь Сон-А и другие герои.
«Давайте войдём внутрь».
Как только я собирался войти в замок Баала…
— Я в замке Баала с Ким Сухо. Оставайся снаружи. Не входи в замок. Если хочешь спасти мир, делай, как я говорю.
Мысленное Сообщение Чин Сахюк прозвучало в моих ушах. Я немедленно остановился.
«… Хм? Что случилось~?»
Джейн с любопытством наклонила голову.
«Э-э… погодите, я только что получил странное сообщение».
Я отправил ответ.
— Почему?
Но она не ответила. Подождав несколько минут, я начал обдумывать вариант проигнорировать её предупреждение и войти внутрь.
Потратив какое-то время, я проанализировал всё еще раз и пришел к выводу, что изменившаяся Чин Сахюк не станет мне лгать.
«Давай еще немного подождем».
Я распределил Эфир, как коврик, и сел на землю. Джейн и Шимурин тоже сели рядом со мной. Джейн зевнула, а Шимурин достала свиток.
«Это свиток измерений?»
Я посмотрел на её свиток с большим интересом. Шимурин кивнула с ухмылкой.
«Этот свиток создаст портал, соединяющий два измерения вместе. Он всё ещё незакончен и небезопасен. Портал тоже недостаточно большой. Мне еще многое нужно исправить… А что? Хочешь попробовать его использовать?»
«…»
Я пристально посмотрел на свиток. Затем мне в голову пришла блестящая идея.
«Позвольте мне кое-что проверить».
Я достал два листа бумаги формата А4. Шимурин наклонила голову и спросила.
«Что это?»
«На данный момент это просто бумажки…»
Я активировал Вмешательство в Настройки, и добавил [Связь], [Запись] и [Прочность]. Я также изменил название бумажек на Мессенджер.
[Вы использовали 103 Ои, чтобы изменить настройки набора объектов.]
[Активируется ваша удача.]
[Ранг предмета «Мессенджер» был успешно повышен.]
[Функциональность предмета «Мессенджер» была улучшена.]
«Теперь эти бумажки будут функционировать как мессенджер».
«Что?»
Брови Шимурин приподнялись, и Джейн с интересом посмотрела на нас.
«Мессенджер. Если написать что-то на одной из этих бумаг, то же самое появится и на другой».
Я продемонстрировал функцию Мессенджера. Шимурин кивнула.
«Так вот что это такое. Ты хочешь отправить это в свой мир?»
«Именно».
«…Хм».
Шимурин потерла подбородок и задумалась. Примерно через 30 секунд она продолжила.
«Вполне вероятно, что бумага сгорит при телепортации в твой мир».
«Все нормально. Она довольно прочная».
По крайней мере, она должна выдерживать высокую температуру. Я специально добавил в настройки [Прочность], не говоря уже о дополнительном бонусе от моей удачи.
«Ты так в этом уверен? Может этот свиток и не выглядит особенным, он достаточно дорогой, чтобы стать национальным достоянием, знаешь ли».
«Просто сделай это. Кого волнуют деньги, когда весь мир находится в опасности?»
«…Ну, тоже верно».
Шимурин сухо покашляла и разорвала свиток пополам. Магическая сила великого мага потекла в свиток, и в воздухе появился небольшой портал размером с кулак.
«Хорошо, Ким Хаджин, теперь твоя очередь».
«Понял».
Я послал магическую силу Клейма в портал и установил координаты хижины Эвандель.
«Готово. Что ж, давайте попробуем».
Я написал сообщение на бумаге, сложил её в самолетик и отправил в портал. Благодаря моему Дару, Мастеру Стрельбы, бумажный самолетик полетел практически как настоящий.
«Вау~ как круто~ и что, нам просто нужно подождать~?» — пробормотала Джейн, но мы с Шимурин смотрели только на оставшийся лист бумаги.
…И в этот момент…
— Мы только что нашли Ли Ёнчона, в месте, которое, кажется, выглядит как первый этап битвы, банкетный зал. Тебе нужно подождать снаружи и разрушить замок Баала, когда я подам тебе сигнал. Я знаю, что ты сможешь сделать это.
В его ушах раздался запоздалый ответ Чин Сахюк.
«О чем она говорит?» — случайно в слух пожаловался я.
Когда Шимурин и Джейн с любопытством посмотрели на меня, я ответил Чин Сахюк.
— Ты сумасшедшая? Каким образом я должен разрушить замок Баала?
— Ты сможешь это сделать.
— Ни при каких обстоятельствах.
Разрушение замка было просто невозможным, особенно учитывая то, что даже барьер Баала можно было разрушить лишь частично и с помощью Мистического Ключа.
…Стоп. Мистический Ключ?
— Ты должен быть в состоянии справиться. Поэтому, когда я подам сигнал, немедленно стреляй и разрушь замок, — не обращая внимания на мои переживания, твердо повторила Чин Сахюк.
[Земля — ♡Хижина Эвандель и Хаян♡]
С другой стороны, А Хэ-Ин и Эвандель вернулись во «владения» Эвандель.
«Телевизор, телевизор~» — радостно напевала девочка, включая телевизор в хижине.
— Армия Валака отступила из Европы.
На первом же канале шли новости, где телеведущий зачитывал отчёт о том, что произошло за сегодня.
— Герцогиня А Хэ-Ин и её ученица привели человечество к их первой победе.
А Хэ-Ин и Эвандель успешно остановили продвижение армии Валака в Европу. Эвандель и ее единорог командовали 5000-й армией духовных зверей, как будто у них был один разум, в то время как А Хэ-Ин в полной мере использовал силу кардиналов-хранителей, чтобы заставить Валака отступить.
— Улицы Европы заполнены людьми, празднующими достижения двух магов….
«Ооо, смотри, Хаян, мы молодцы~»
Эвандель смотрела новости сияющими глазами. Видя, как ее достижения транслируются по всему миру, она была взволнована и горда.
— Мы сняли кадры, на которых черный волк побеждает адъютанта Валака. Давайте взглянем на них.
«…Фенрир, Фенрир, иди сюда! Тебя хвалят по телевизору!»
Эвандель взволнованно обняла Фенрира. Фенрир продолжал вести себя равнодушно, украдкой глядя на себя, появляющегося по телевизору.
Квраааааар—!
Волк размером с дом ринулся вперед и сокрушил нескольких демонов.
«Так круто!»
—Кррр.
Фенрир пожал плечами, услышав одобрительные возгласы Эвандель.
«…Хаха».
А Хэ-Ин усмехнулась и оставила Эвандель проводить время со своими духовными животными. Затем она включила свой браслет, которые не выключала во время войны.
Ее сразу же завалило сообщениями от Ассоциации.
[Врата Царства Демонов — Ким Сухо, Айлин, Юнь Сон-А, Шин Джонхак, Рэйчел, Ю Ёнха и другие]
[Валак — А Хэ-Ин]
[Лерай — игра выйдет в следующий понедельник]
[Астерот — Леоре, Ким Хваун, Ли Хиджун и 13 других 8-звездочных магов]
[Колизей Вассаго — Чин Сэён, Васт Экспанс и другие]
Она получила отчеты о деятельности различных Героев. А Хэ-Ин нашла в списке имя «Рэйчел» и снова посмотрела на Эвандель.
Эвандель хлопала в ладоши, как счастливый тюлень, и смотрела на новости широко раскрытыми глазами.
«…Милашка».
Слабая улыбка появилась на лице А Хэ-Ин. Она забеспокоилась, когда и Ким Хаджин, и Рэйчел ушли, но кажется, что в ее беспокойстве не было необходимости.
Тириринг—!
Наблюдая за игрой Эвандель со своими друзьями, она получила еще одно сообщение.
[Герцогиня А Хэ-Ин, когда вы представите миру свою ученицу? Всем любопытно. Земле нужен символ надежды.]
Это снова было сообщение от Ассоциации. По правде говоря, Ассоциация Героев уже знала, что ученицей А Хэ-Ин была молодая девушка по имени Эвандель.
Поэтому к ней и приставали. Десятилетняя девочка, гений-маг, управляющая армией духовных зверей. Эвандель действительно была идеальным кандидатом на «символ надежды».
«…»
А Хэ-Ин проигнорировала сообщение и выключила свой браслет. В этот момент в окно хижины влетел бумажный самолетик.
«Что это…?»
А Хэ-Ин нахмурилась и схватила его. Как только она прикоснулась к самолётику, ее лицо тут же застыло. А Хэ-Ин почувствовала остатки магической силы, которую применили на него.
Она быстро развернула самолётик и проверила содержимое.
[Эвандель, у тебя все хорошо? Это я, Хаджин. Если ты хочешь мне что-то сказать, все, что тебе нужно сделать, это написать это на вот этом листе бумаги. Мой ответ появится там же. Я скучаю.]
«…!»
Без сомнения, это было послание Ким Хаджина.
[Леорес — Подземный бункер]
Рэйчел, Юнь Сон-А, Чэ Наюна и другие, кто попал в этот мир через Врата в Царство Демонов, вернулись в подземный бункер. По прибытию все они были встречены аплодисментами находившихся внутри людей. Айран и рыцари Республики криво улыбались, пожимая руки эвакуированным гражданам.
Закончив со всем этим, группа направилась в офис человека, ответственного за бункер, офис Ю Ёнхи.
Ю Ёнха поприветствовала их и, переводя взгляд с рыцарей на членов Спецслужбы.
«Вас слишком много, чтобы уместиться в этом маленьком место».
Шесть сотрудников спецслужбы и двадцать шесть рыцарей кое-как вошли внутрь, в то время как ещё сотня рыцарей осталась ждать снаружи.
«…»
Айран бросила на своих подчиненных многозначительный взгляд. Рыцари поняли намек и вышли из комнаты, оставив позади Рэйчел, Чэ Наюну, Айран, Ким Ёнчина, Ли Ёнхана и Ким Хорака.
«…Хуу».
Ю Ёнха была недовольна тем, что посторонний человек, вроде Айран, всё ещё находился в комнате, но она приветствовала ее с улыбкой, зная, что она важная личность в этом мире.
«Вы все хорошо постарались, но у нас нет времени на отдых. Сейчас мы.».
«Где Ким Сухо? — Чэ Наюна прервала Ю Ёнху, и, с невинным видом заморгав, добавила, — Он ушёл в туалет?»
Ю Ёнха пару раз кашлянула, а затем сразу же ответила.
«Они с Леди Айлин отправились в замок Баала».
«Что? Уже?»
«Да, Фенрир в любом случае уже положил конец войне с демоническими зверями».
Ю Ёнха слабо улыбнулась. То, что Ким Хаджин лучше всех проявил себя в этой войне, было объективной истиной. Хотя Ким Сухо мог сразить десятки врагов одним взмахом своего меча, Ким Хаджин мог убить сотни одним нажатием курка.
«Извините, но где наш принц?!» — торопливым голосом крикнула Айран, словно устав слышать о Фенрире, Баале и обо всём остальном.
Ю Ёнха уставилась на неё, а затем достала семнадцать маленьких бутылочек из ящика стола.
«В середине барьера стоит большой замок. Мы называем его замком Баала. Принц, наверное, там. Вот, держите».
«…Чудо-травы?» — тихо пробормотала Рэйчел, увидев растения внутри бутылок. Она чувствовала энергию элементалей, исходящую от растений.
«Верно. Мы обыскали всю страну и смогли найти лишь семнадцать растений. Съев их, вы сможете восстановить всю свою энергию в течение следующих 2–3 часов».
Другими словами, Ю Ёнха хотела, чтобы они начали работу как можно скорее. Это были не самые обнадеживающие слова для людей, которые только что вернулись после многочасовых битв, но они знали, в какой ситуации оказались. Семеро из них взяли бутылки и сразу же съели травы, а затем убрали оставшиеся десять бутылок в карманы.
«Передайте немного трав Ким Сухо и Айлин, когда встретитесь с ними. Они ушли раньше, чем я успела их раздать. Остальное можно использовать в экстренных случаях».
Договорив, Ю Ёнха достала чемодан и поставила его на стол. Затем она достала еще несколько таких же.
Бам-бам-бам-бам—
Ю Ёнха достала в общей сложности семь чемоданов, и семь членов спецслужбы с любопытством уставились на неё.
«Эти сокровища, которые использовались для экзорцизма. Я как бы украла их у первоначальных владельцев, но сейчас это не важно. Используйте их, когда доберетесь до замка».
Семеро участников заколебались. Использовать украденные артефакты это одно… проблема была в том, что все они были слишком голодны.
«Поторопитесь. Есть и другие люди, с которыми мне нужно поговорить. В этом бункере находится более 200 человек. Я занята, пытаясь обо всем позаботиться. Ваш голод тоже должен исчезнуть, когда вы переварите чудо-траву».
Ю Ёнха поторопила Героев, практически вытесняя их из комнаты с чемоданами в руках.
[Замок Баала — Банкетный Зал]
«Блин».
Пам—
Пальцы ног двух людей столкнулись. Айлин нахмурилась, но Ким Сухо упорно продолжил двигаться.
«Черт. Аргх».
Но вскоре после этого их ноги снова запутались. В воздухе звучала высококлассная музыка, но умы двух танцоров были полны хаоса. Несмотря на это, они настойчиво продолжали танцевать.
«Зачем мне это делать?» — стиснув зубы спросила Айлин.
«…Просто подождите, пока они не закончат разговор».
Ким Сухо взглянул на второй этаж банкетного зала. Там Ли Ёнчон смотрел на Чин Сахюк и Шин Джонхака.
«Аргх, когда же это уже закончится…»
Для справки, Айлин и Ким Сухо танцевали не просто так. В замке Баала были «правила», которым нужно было следовать. Кроме Чин Сахюк, которая могла манипулировать реальностью, и Шин Джонхака, на которого по какой-то причине это не влияло, всех, кто не следовал правилам, телепортировало наружу.
«Шш, тише, чтобы мы могли подслушивать».
Ким Сухо без энтузиазма продолжил танцевать, вместо этого сосредоточив всё свое внимание на происходящем на втором этаже. Чин Сахюк и Ли Ёнчон встретились лицом к лицу буквально мгновение назад.
«Мы снова встретились», — сказала Чин Сакюк.
Глаза Чин Сахюк сузились, как у лисы.
«…»
Однако Ли Ёнчон молчал и просто переводил взгляд с Чин Сахюк на Шин Джонхака. Судя по его взгляду, он казался смущенным.
Вскоре он заговорил.
«Похоже, правила Баала к тебе не относятся».
«…У меня есть особая Власть, но я не знаю, почему они не действуют на него».
Чин Сахюк указала на Шин Джонхака, на которого правила Баала совершенно не влияли.
«Хм, ты довольно интересный», — Ли Ёнчон снова посмотрел на Шин Джонхака.
Шин Джонхак немедленно взмахнул своим Копьем Завоевателя. Копье рассекло воздух и остановилось прямо перед шеей Ли Ёнчона.
«Отвечай. Где Баал?»
«Баал буйствует».
Ответ они получили довольно странный.
Шин Джонхак нахмурился, а Чин Сахюк немедленно повторила.
«Мы спросили, где Баал, а не что он делает».
«Он буйствует».
«У тебя с головой всё в порядке…?»
Чин Сахюк на мгновение остановилась и пристально посмотрела на Ли Ёнчона.
«…»
С ним что-то было не так. Его глаза были мутными, а тело не двигалось. Словно потеряв нечто очень важное, он безвольно сидел на стуле.
«…Баал буйствует?» — серьезно спросил Чин Сахюк.
Она хотела досконально понять ситуацию. Ли Ёнчон не стал медлить, и сразу же ответил Чин Сахюк.
«Всё верно. Баал увидел истину в воспоминаниях Бэлла».
«Истину? Какую истину?»
Ли Ёнчон наклонил голову и посмотрел на Чин Сахюк. Однако она не могла смотреть на него прямо. Она предпочитала его старые, наполненные жадностью, а не нынешние, пустые и потухшие, глаза.
«Ты знала?» — спросил Ли Ёнчон.
Чин Сахюк посмотрела на Шин Джонхака, прежде чем ответить, и когда Шин Джонхак покачал головой, она снова посмотрела на Ли Ёнчона.
«Знала „что“?»
«То, что этот мир, мир, в котором мы живем… Всё это не что иное, как роман».
«…?»
Чин Сахюк нахмурилась, но это было единственное изменение в ее выражении лица. Она не поняла, что имел в виду Ли Ёнчон, поэтому и отреагировала соответствующе.
«Значит, ты тоже не знала».
Ли Ёнчон был серьезен. С кривой улыбкой он начал бормотать непонятные вещи.
«Но Бэлл знал. Он знал, что этот мир — роман, написанный одним человеком…. Всё верно, роман. Чертов роман, да еще и никчемный. Мир, который я так хотел получить, не стоил ни гроша для „этого человека“. Даже всемогущий дьявол — не что иное, как продукт фантазии лишенного магии „полного мира“…»
Ли Ёнчон продолжал бормотать, как будто потерял рассудок. Чин Сахюк пыталась найти любую полезную информацию, но в конце концов сдалась и вздохнула.
«Идиот, похоже, Баал съел твой мозг. Вот, что ты получил за то, что был слишком жаден и пытался заполучить нечто, что далеко за пределами твоего уровня».
«За пределами моего уровня… всё верно. Такой простой персонаж, как я, осмелился захватить мир…»
«Закрой рот».
Чин Сахюк собрала магическую силу в своих руках. Она попыталась убить Ли Ёнчона.
Однако…
В этот момент лицо Бэлла внезапно всплыло в ее голове. Перед смертью он сказал, что знает «две» истины, но умер, так и не рассказав ей о второй.
Эта истина наверняка достигла Баала. Как любопытный дьявол, Баал, несомненно, поглотил воспоминания своего хозяина.
«…Оай».
Чин Сахюк развеяла магическую силу и посмотрел в глаза Ли Ёнчону.
«Расскажи мне обо всём. Медленно и подробно. Что ты услышал от Баала? Что бы он ни узнал, он просто не может испытывать страх перед чем-то».
«Баал в ярости».
«Нет. В мире нет человека, который боится муравья. Ярость — это просто еще одна форма страха».
Некоторые люди могут ненавидеть муравьев, но никто не станет на них злиться. У Баала просто не было причин сердиться на людей.
Услышав это, Ли Ёнчон закрыл глаза и, немного помолчав, снова открыл их. Оцепеневшее лицо Чин Сахюк было прямо перед ним.
«Хорошо, если ты так хочешь об этом услышать, я тебе всё расскажу…»
С серьезным лицом Ли Ёнчон начал описывать воспоминания, которые он «получил» от Баала.
[За пределами Замка Баала]
—Хаджин? Это правда ты, Хаджин?
Как только я увидел ответ Эвандель, я сразу же принялся писать.
—Конечно это я. У тебя все хорошо? Герцогиня А Хэ-Ин же тебя не обижает, да?
—Ун! Это действительно крутой метод. Хаджин, как ты это сделал?
Почерк Эвандель был аккуратным и ровным. Видя, насколько она выросла, я сдержав слезы, ответил.
—Я сделал эту бумагу, но маг этого мира помог мне её отправить.
В этот момент рядом со мной раздался голос «мага».
«Как интересно. Я не думала, что всё получится настолько хорошо».
На ее лице не было никаких признаков счастья или гордости.
«Разве ты не счастлива?»
«Не то чтобы я сделала что-то особенное. Я лишь создала портал. Это ты настроил его и абсурдным образом добился успеха. Я не видела, чтобы ты производил какие-либо вычисления. Я даже не видела, как ты изменил свойства бумаги и свитка».
«…Мм».
Я почесал затылок. Мне нечего было на это сказать. Такова была сила Клейма. Соавтор сказал, что это особая Власть, Власть Создателя… хотя на данный момент я уже с трудом могу называть себя Создателем.
«В любом случае, ты помог мне доказать то, в чем я была не уверена. Путешествия между измерения возможны. Я уверена, что смогу когда-нибудь отправиться в другой мир…»
Пока Шимурин бормотала всё это себе под нос, я почувствовал, как к нам приближается группа людей. Я повернул голову в их направлении.
«Хм?»
Рэйчел, Юнь Сон-А, Чэ Наюна, Ли Ёнхан… Люди, с которыми я был хорошо знаком, приближались к нам с оружием экзорцистов прошлого. Я быстро надел капюшон и маску Черного Лотоса, а затем достал свой лук.
«…Будь осторожна, Джейн. К нам приближаются Герои».
«Хмм, в кого же мне превратиться…?»
Джейн на мгновение задумалась, а затем превратилась в Чок Чонгёна. Она напрягла свои огромные мускулы и посмотрела на меня.
«Как тебе~?»
Джейн сладко улыбнулась лицом Чок Чонгёна. Я еле сдержал рвотный позыв.
«Не разговаривай и не улыбайся так, когда ты в таком виде…»
«Ах, конечно~ конечно~»
Как только Чэ Наюна и остальные увидели нас, они перестали бежать.
«…Что вы, ребята, здесь делаете?»
Первой заговорила Юнь Сон-А.
Позади нее на нас подозрительно смотрели Рэйчел и Чэ Наюна. В этот момент Джейн улыбнулась той же высокомерной улыбкой, которую часто использовал Чок Чонгён.
«Ничего особенного. Вы же тоже пытаетесь войти в замок?»
«Эй, жирный кабан, кто это рядом с тобой?» — спросила Чэ Наюна, глядя на меня. Джейн пожал плечами, как будто ответ был очевиден.
«Это Блэки. Разве ты не видишь?»
Я схватился за лук, чтобы подчеркнуть свою личность. Однако Герои внезапно подняли оружие и напряжённо застыли.
«П-почему ты поднял лук? Опусти его!»
«Ты хочешь сразиться?»
Раздался враждебный голос Юнь Сон-А, и элементали Рэйчел замерцали в воздухе.
Я почувствовал сильное желание раскрыть свою настоящую личность, но подавил его. Пока все не закончится, нет, даже когда все закончится, я должен оставаться Чёрным Лотосом.
«Вы можете войти. Ваши друзья внутри. У нас нет желания вам мешать», — спокойно заявил я.
Моя маска изменила мой голос. Я сделал еще один [Мессенджер] с помощью Вмешательство в Настройки и бросил его Юнь Сон-А. Бумага летела быстрее пули, но Юнь Сон-А легко поймала ее пальцами.
«Что это?»
«Эта бумага позволит вам связаться со мной. Возьми её с собой. Я буду защищать вас и Ким Сухо отсюда».
«…Защищать?»
Юнь Сон-А нахмурилась. Я кивнул.
«Почему ты думаешь, что мы вам поверим?»
«Можешь не верить если не хочешь. Вы узнаете, когда войдете в замок».
«…»
Юнь Сон-А подозрительно уставилась на бумагу. Тем временем я взглянул на Шимурин.
Шимурин ухмыльнулась и немедленно произнесла заклинание. Как и ожидалось от великого мага, вспыхнула вспышка света, и мы телепортировались.
«Идеально. Просто идеальный момент».
«Идеальный момент? Я оттягивала активацию заклинания как можно дольше, потому что ситуация выглядела забавной».
«Да? Что ж, все в порядке, раз уж мы передали им Мессенджер».
Пока я могу связаться с ними, я смогу их защитить.
Я с ухмылкой достал [Мистический Ключ] и [Стрелу Афины]. Пришло время заняться своей работой.
«Посмотрим…»
Способ разрушить замок Баала. Я не знаю, знает ли об этом Чин Сахюк, но у меня был кое-какой способ добиться этого.
[Хотели бы вы объединить «Мистический Ключ» и «Стрелу Афины»?]
[Предупреждение. Шансы на успех астрономически низки.]
Используя свой скилл, Синтез, который достиг 10 уровня, и магическую силу Клейма, я мог объединить Мистический Ключ и Стрелу Афины. Получившаяся стрела должна быть способна уничтожить что угодно.
[Синтез не провалился.]
[«Мистический Ключ» и «Стрела Афины» уничтожены.]
«…Хах?»
Ткс—
Стрела Афины с громким треском сломалась пополам.
Мистический Ключ превратился в пыль.
«…»
Я несколько раз моргнул и посмотрел на остатки предметов. Как карп, застрявший в замерзшем пруду, я тупо смотрел на останки.
«…Что за…?»
Потерянный голос вырвался из моего рта.
«Эй, что случилось с моими предметами?!»
Совершенно неожиданный результат застал меня врасплох. Меня начал накрывать нервный срыв. Чувствуя себя так, будто сплю, я собрал остатки сломанных предметов в последней попытке все исправить.
Затем я снова использовал Синтез.
[Синтез провалился]
…От предметов не осталось даже пыли.
Мои ноги подкосились, и я упал на землю.
[Замок Баала — Банкетный зал]
В глазах Рыцарей Смерти, возрожденных дьяволом, не было эмоций. Однако их руки крепко сжимали мечи. Потеряв сознание и волю, тела, оставшиеся только с инстинктами, уставились на Чин Сахюк.
Это были рыцари Плериона, слуги Чин Сахюк, мечтавшие о светлом будущем. Чин Сахюк стиснула зубы. Она была скорее сбита с толку, чем рассержена.
«—!»
В этот момент Чэ Наюна с воодушевленным криком взмахнула мечом. Её клеймор магической силы разрубил потолок банкетного зала.
«Саншайн, Ёрс, Вартортл…»
Рэйчел призвала своих элементалей. Элементали ветра, земли и воды всплыли в воздух. Ёрс сосредоточился на защите, создавая барьеры для защиты своих союзников; Вартортл превратился в холодный туман и мгновенно заморозил нескольких Рыцарей Смерти.
Свииш—
Порывы белого ветра, словно опадающие лепестки сакуры, путешествовали по полю битвы. Это была работа Цветочного Меча Юнь Сон-А, которая изящными движениями демонстрировала свое искусство владения мечом.
Замедленные элементалями Рэйчел, Рыцари Смерти не могли поспевать за атаками Юнь Сон-А. Одна за другой головы Рыцарей падали на пол.
—!
Конечно, этого было недостаточно, чтобы остановить уже мертвых рыцарей. Фактически, те, кому отрубили головы, атаковали Юнь Сон-А даже яростней. Хотя её Цветочный Меч каждую секунду отправлял руки и ноги в воздух, один Рыцарь Смерти в конце концов достиг Юнь Сон-А.
В тот момент, когда его меч собирался нанести удар, сильный ветер обрушился на него.
«…Тебя поглотит буря!»
Буря Духовной Речи подняла Рыцарей Смерти в небо. Сразу после этого их пронзила вспышка золотого света Святого Меча.
Рваааа!
Ливень золотого света обрушился с неба. Свет меча Ким Сухо мгновенно уничтожил десятки рыцарей смерти. Он снова посмотрел на Юнь Сон-А и пробормотал.
«…Давай продолжим».
Юнь Сон-А слегка улыбнулась, благодаря его за помощь. Она очнулась от своего лёгкого ступора и вернулась к сражению.
Кван-! Клан-! Бум-!
Битва продолжалась, и банкетный зал был быстро разрушен. Причудливый интерьер превратился в хаотичные развалины, но сотни Рыцарей Смерти без устали сопротивлялись.
Чин Сахюк наблюдал за своими рыцарями с балкона. Она наблюдала, как их обезглавливали, отрубали им руки и уничтожили мечи.
«Б**ть, б**ть, б**ть…».
Чин Сахюк громко выругалась. Она знала, что они не настоящие рыцари Плериона. Баал, должно быть, так подшучивал над ней, используя воспоминания Бэлла.
Чин Сахюк пыталась успокоиться, чтобы избавиться от этого неприятного вкуса во рту.
Но… так и не смогла.
«…Ах».
Чин Сахюк вдруг вскрикнула. Маленький ребенок, которого она увидела вдалеке, заставил её сердце расколоться.
«Что…»
В углу темного поля битвы за занавеской прятался ребенок из Плериона. Чин Сахюк вспомнила определённого жалкого мальчика. Это был мальчик, которого она заключила в тюрьму и оставила умирать. Мальчик, который умер в тюремной камере, теперь смотрел прямо на нее.
Пухарен. Мальчик, который превратился в дьявола.
Сердце Чин Сахюк бешено колотилось. Не в силах встретиться с ним взглядом, она закрыла глаза. Что-то вырывалось из глубины ее сердца. Лицо мальчика всплыло перед её закрытыми глазами. Чин Сахюк упала на колени.
Печать магической силы, похороненная глубоко внутри нее, была сломана. Слабый голос зазвучал её в ушах.
Почему я заперт здесь? Холодно. Я хочу есть. Как долго мне ещё ждать? Цепи такие холодные. Боль всё не проходит. Я хочу уйти. Выпустите меня… выпустите меня…
Чин Сахюк закрыла уши, но голос продолжал пожирать её сердце. Она схватилась за грудь от боли, но боль не проходила.
Чин Сахюк тяжело дышала, вспоминая Акатрину.
Мир, полный печали, одиночества и сожаления…. Её королевство…. Мальчик, которого она убила, чтобы стать Королем. Мальчик, который вернулся как дьявол, который уничтожил её королевство.
Она не могла забыть Пухарена. Чин Сахюк почувствовала тошноту, и у неё сильно разболелась голова. Прошлое пожирало ее, заставляя её чувствовать себя так, словно её конечности постепенно гниют…
—…Чин Сахюк! Чин Сахюк! Приди в себя!
В этот момент чей-то голос вернул её к реальности. Чин Сахюк удивленно распахнула глаза.
«Ч-что?»
— Наконец-то ты меня услышала.
В её голосе раздался вздох. Чин Сахюк быстро поняла, что этот голос принадлежит Ким Хаджину.
—Что с тобой? Почему ты на корточках? С тобой всё нормально?
«…Что? Т-ты меня видишь? Где ты?»
— Я сейчас вне замка, но я вижу всё, что происходит внутри. Это эффект моих пробуждённых глаз. Кстати, скоро прибудет подкрепление.
Кван!
Как он и сказал, дверь банкетного зала внезапно распахнулась.
«Командир! Мы здесь!»
Десятки рыцарей во главе с Айран, Охотницей на Дьяволов Харин, Героями с Земли, такими как Ёхей и Ли Чиюн, и Ли Юнхан и Николас из Храма Правосудия.
Они были союзниками, которые вошли в барьер Баала через брешь, которую создал Ким Хаджин.
«…Похоже, вечеринка уже началась».
Николас, член Храма Справедливости 4 ранга, подняла свой кинжал. С соблазнительной улыбкой она облизнула его. Затем появился Ли Юнхан с поднятым посохом.
«Мы здесь, Председатель. Мы же ещё не опоздали, правда?»
Глядя на Ли Юнхана, Айлин ухмыльнулась.
«Нет, вы суууууууупер опоздали. Кроме того, что это за посох?»
«Это подарок от Ёнхи-сси. Он добавляет к моему огню атрибут экзорцизма».
Ли Юнхан влил свою магическую силу в посох. Неугасимый адский огонь взметнулся в небо, но Чин Сахюк не обращала на него никакого внимания.
«Как долго ты за мной наблюдаешь?» — спросила она Ким Хаджина.
— Думаю, минуты три. А что?
«Ты… ты что-нибудь слышал?»
— Слышал что?
Похоже, Ким Хаджин не знал, о чём она говорила с Ли Ёнчоном.
Чин Сахюк остановилась на мгновение, чтобы подумать.
Ли Ёнчон сказал, что этот мир — это роман, созданный Ким Хаджином, но у неё не было времени, чтобы подтвердить, правда ли это.
В этот момент Ким Хаджин снова заговорил.
— В любом случае, думаю, я справлюсь.
«Справишься с чем?»
Отвечая, Чин Сахюк наполнила своё сердце магической силой. Это был своего рода уникальный способ преодоления её травмы.
— С разрушением замка.
«…Серьёзно?»
— Да. Но я собираюсь сделаю это прямо сейчас.
«Прямо сейчас?»
Чин Сахюк нахмурилась.
— Ага. Поэтому, Король, Баала я оставлю на вас.
«…Тск, делай, что хочешь».
Чин Сахюк встала, ничего больше не говоря. Язвительные команды Ким Хаджина действовало ей на нервы, но ей нравилось, когда её называли Королем.
«Хмм…»
Чин Сахюк выпрямилась и посмотрела вдаль. Пухарен всё ещё прятался в разрушенном зале. Но на этот раз она не отвела от него взгляда.
«…Хахаха».
Чин Сахюк внезапно рассмеялась. Она вдруг поняла, что ничего не чувствует, смотря на Пухарена.
Она знала, что истинная ценность ее Власти, [Манипуляции Реальностью], заключается в манипулировании «внутренними», а не «внешними» свойствами.
«Держу пари, ты этого не знал, кусок ты дерьма».
Используя свою Власть, Чин Сахюк устранила сложные и темные чувства, которые она испытывала к Пухарену. Теперь она могла даже улыбаться, глядя на него.
«Просто подожди, Баал. Я скоро найду тебя».
Чин Сахюк посмотрела в потолок и высокомерно скрестила руки. Позади нее поднялось ужасающее количество магической силы. Ее красновато-черная магическая сила превратилась в десятки копий.
[За пределами Замка Баала — Лес, окутанный барьером]
«Ага. Поэтому, Король, Баала я оставлю на вас».
Я послал Чин Сахюк Ментальное Сообщение, держа в руках Лук Черного Лотоса и Мистический Ключ. Из-за того, что я активировал свой Ультимативный Скилл, [Полное Понимание Силы Души], моё Ментальное Сообщение было кристально чистым.
—…Тск, делай, что хочешь.
Ответ Чин Сахюк был довольно простым. Ухмыльнувшись, я ещё раз проверил свою удачу.
[Неизменяемая Характеристика — Удача 9.9/10]
Удача, превосходящая человеческий лимит. Я не был уверен, что получу за этот 30-минутный период. Но я знал, что не могу упустить такую возможность.
Я сразу воспользовался Синтезом.
[Синтез Лунной стрелы Афины с Мистическим Ключом…]
[Шансы на успех астрономически низки…]
[У вас получилось! Идеальное слияние повышает ранг предмета!]
В моих руках появилась ‘Мистическая Стрела Афины’.
«Ты готов~? Уже будешь стрелять~?»
«Ага».
Я кивнул на вопрос Джейн, а затем наложил стрелу на тетиву.
Киииик—
Тетива Лука Чёрного Лотоса натянулась, и я направил лук на Замок Дьявола. Используя Разгон, я выжал каждую унцию магической силы Клейма.
«Аргх—»
Мне казалось, что мое сердце вот-вот разорвется от эффектов Отката Времени, который я был вынужден использовать, но всё это было терпимо. Точнее, я был просто обязан стерпеть.
[Вы использовали Разгон… Продолжительность вашей жизни была уменьшена!]
[Активируется удача!]
[Вы использовали Разгон… Продолжительность вашей жизни была уменьшена!]
[Активируется удача!]
Магическая сила, собранная после нескольких циклов из разгона и активации удачи, заставила небо и землю задрожать, создавая шторм.
Свииш—!
Окружающие меня потоки ветра вливались в стрелу, пока листья и трава взлетали в воздух.
Тссссст…
Сожженные магической силой, земля и камни подо мной почернели.
«Я стреляю. Готовься».
Перед выстрелом я подал сигнал Чин Сахюк.
И в этот момент…
….
Я почувствовал, как ко мне, прорвавшись через Джейн и Шимурин, кто-то приближается. Достигнув меня, незваный гость дёрнул меня за руку, изменяя траекторию стрелы.
Кваааааааан—!
В то же время из земли вокруг меня взмыли длинные, узкие лезвия.
Я тупо уставился вперёд.
Стрела, созданная после мучительного Отката Времени и нескольких Разгонов, полетела в небо, минуя свою цель.
«Что…»
Пока я пялился на Замок Дьявола, рука таинственного человека потащила меня назад.
Даже я не видел вершины замка. Загадочный барьер загораживал мой обзор.
Однако, несмотря на всё это, я вдруг понял, что мне не стоит беспокоиться о происходящем. На самом деле, мне даже было интересно, какой разрушительный эффект сможет оказать моя удача, достигнувшая нечеловеческого значения в 9,9/10 очков.
[Замок Дьявола — Комната Баала]
Тем временем, Ли Ёнчон вернулся в комнату Баала, который всё ещё был в ярости. Хотя Ли Ёнчон и не видел его, буйствующая демоническая энергия в комнате была достаточным тому доказательством.
«…»
Ли Ёнчон сочувствовал Дьяволу.
Баал называл себя «Коллекционером Миров», но теперь он вдруг узнал, что он, Великий Дьявол Баал, является не более чем парой слов в чьём-то блокноте.
«…Баал».
Ли Ёнчон окликнул разгневанного Дьявола. В этот момент…
Конн!
Пространство сильно запульсировало. Мир дрожал от ярости Дьявола.
Ссссс….
Вскоре демоническая энергия собралась и сформировала форму гигантского лица. Это было олицетворение Баала, трансцендентного существа.
— Кто разрешал тебе произносить моё имя, — зашевелись губы из демонической энергии.
Ли Ёнчон уставился на Баала, срывающегося на нём.
Дьявол в свою очередь прищурился и впился взглядом в Ли Ёнчона.
«Что ты теперь собираешься делать?»
Резкий тон Ли Ёнчон заставил Баала еще больше прищуриться. Его лицо немного дернулось, словно Дьявол глубоко задумался.
Вскоре в комнате раздался нечеловеческий голос.
—… Для начала, позволь мне спросить, человек.
Комната загрохотала.
Ярость Баал была сокрушительна и неостановима.
— Как ты планируешь жить дальше?
«Это зависит от правдивости воспоминаний, которые ты мне передал».
— Это была правда. В воспоминаниях, которые мне оставил Бэлл, не было ни капли лжи. Всё, что ты получил… Истинно.
«Ты уверен?»
— Не будь слишком самоуверен, человек. Я существо, вышедшее за пределы миров. Я уверен, что воспоминания истинны.
«Тогда…»
Ли Ёнчон закрыл глаза.
«У меня больше нет уверенности. Я не верю, что могу что-либо значить».
Ли Ёнчон не мог найти способ преодолеть беспомощность и чувство пустоты, которые пожирали его изнутри.
Из-за того, что он всю свою жизнь находил смысл во всём, кроме себя, знание того, что этот мир лишь чей-то роман, стало просто невероятным ударом. Ли Ёнчон не мог проигнорировать это информацию так же легко, как Чин Сахюк.
— В конце концов, ты просто человек. Но я не такой.
Но Баал от него отличался.
Гнев человека фундаментально отличался от гнева Дьявола. Как простой человек, Ли Ёнчон потерял драйв. Однако Баал был очень могущественным, древним Дьяволом, а не жалким смертным.
— Я стану разрушителем.
Демоническая энергия Баала резко взметнулась. Его присутствие охватило весь замок.
Врата Царства Демонов, Замок Дьявола и контейнер, по имени Бэлл.
Все условия для Нисхождения были выполнены.
— Я уничтожу этого безответственного, безрассудного человека и положу конец миру, который он создал.
Гуоооо….
Ошеломляющая вибрация магической силы сотрясла комнату.
Ли Ёнчон закрыл глаза, когда Баал в ярости выпустил демоническую энергию, которая безумно бурлила, словно желая уничтожить мир.
И тогда….
Швииииииик!
Маленькая стрела пробила барьер.
Баал и Ли Ёнчон повернулись к кровати, в которую только что попала стрела.
….
На мгновение комнату заполнила тишина.
За это короткое время Ли Ёнчон лишь успел подумать:
«Как эта стрела вообще попала сюда?»
Но, прежде чем он успел тщательно всё обдумать, стрела взорвалась ослепительным светом.
Шваааааа….
Горячая волна священного серебряного света затопила комнату.
Ранним утром, когда полная луна еще ярко сияла в небе, на ступенях храма оставили завернутого в одеяло младенца. Слабый свет осветил лицо малыша. Он не плакал и лишь смотрел в лицо матери.
Не выдержав веса камня на своём сердце, мать заплакала. Она повернулась, оставляя ребёнка, всё ещё смотревшего на неё, и неохотно пошла прочь.
На лице невинного младенца появилась улыбка. Услышав смех своего дитя, женщина побежала прочь. Слезы текли по её лицу, когда она отдалялась от храма всё дальше и дальше.
Вскоре свет луны ослаб, и, когда небо начал озарять свет восходящего солнца, дверь храма наконец открылась. Перед младенцем остановилась старая монахиня, которая, вздохнув, аккуратно подняла его.
Младенец открыл глаза, и в них отразилось морщинистое лицо монахини. С нежной улыбкой женщина погладила ребенка, поздравляя его с появлением на свет.
В этот день в храме стало на одного человека больше. Малышу дали имя Эрен.
Эрен провел большую часть своего детства в месте, где его оставила мать. Храм был его домом, местом его молитв, площадкой для игр и школой. Монахини храма очень многому его научили.
Эрен никогда не был большим фанатом учёбы. Вместо того, чтобы читать книги и слушать лекции, он предпочитал рубить дрова. Эрен хотел изучать мастерство владения мечом и основы рыцарства.
Но поскольку храм находился в сельской местности, далеко от столицы, монахини не могли обучить его желанному, как бы они ни старались.
Однажды храм посетил рыцарь в отставке и монахини сразу же познакомили с ним Эрена. Рыцарь хотел преемника, но за всю его жизнь у него так и не появилось детей. Эрен был идеальным вариантом.
Благодаря тому, что их желания совпадали, Эрен стал учеником рыцаря.
Мальчик чувствовал счастье каждый раз, когда взмахивал мечом. В такие моменты ему не было грустно из-за того, что у него нет родителей или друзей.
Эрен тренировался со своим мечом и даже спал с ним. В нем зародилась мечта стать рыцарем. Герой правосудия, о котором он читал в сказках… Эрен тренировался каждый день, представляя себя таким человеком.
Монахини с гордостью смотрели, как он растет. Они обращались с ним, как с собственным сыном.
Однако судьба не позволила им наслаждаться миром.
Трансформация в Царство Демонов, которая медленно пожирала Акатрину, наконец достигла их храма.
[За пределами Замка Ваала]
Стрела, улетевшая не туда, куда её направили, устремилась к вершине замка Баала, а затем, вонзившись в кровать, вызвала серебряный взрыв.
Разрушительная сила, заключенная в стреле, потрясла весь замок. Грохот превратился в ужасающую бурю энергии, разрушившую верхние этажи замка. Демоническая энергия, окружавшая замок, рассеялась. Разрушение не ограничилось вершиной замка. Даже сам фундамент пострадал.
Бууууууум—!
Оглушительный грохот взрыва сопровождал разрушение замка. Оболочка Дьявольского Замка Баала была полностью уничтожена.
Однако на это зрелище у меня просто не было времени.
К моей спине стремительно приближалось лезвие.
Лязг—!
В этот момент вокруг меня образовался чёрный барьер, который без проблем заблокировал атаку. Барьер не принадлежал ни Джейн, ни Шимурин. Я облегченно вздохнул и повернулся.
Передо мной было хорошо знакомое мне лицо. Увидев её, я сразу же улыбнулся.
«Ну как, ты хорошо отдохнула, Босс?»
Босс появилась буквально из ниоткуда и защитила меня.
«Будь осторожен, когда используешь лук».
«Ах, Босс~ Ты теперь в порядке ~?» — вмешалась Джейн.
Босс небрежно кивнула, и Шимурин пожала плечами, смотря на Босса так, словно она её ученица.
«Что важнее…»
Тень Босса расширилась буквально со скоростью света и схватила человека, который напал на меня, за ноги.
«Куук…»
Притянутый к нам тенью атакующий был Джинном. Тень Босса, словно змея, обернулась вокруг его тела и сжала. Глядя на лицо Джинна, я нахмурился. Я вспомнил, что видел его раньше.
Но так как я не мог вспомнить, я использовал [Наблюдение и Чтение], чтобы узнать, кто же он такой.
«…Ах, ты лакей Террора».
Я наконец вспомнил о нем. Я и правда уже видел его лицо раньше. Он был в розыске в Фиолетового Банкета.
Подчинённый Террора, который является одним из Девяти Зол.
«Я уже почти забыл. Судя по всему, Девять Зол всё ещё живы и здоровы».
Я повернулся к Боссу, которая быстро кивнула. За исключением Дестракшона, которого убила Айлин, остальные Девять Зол остались невредимыми.
«…Террор служит Астероту. Нужно допросить этого парня и выяснить, где скрывается Террор».
Босс развеяла свою тень и схватила Джинна за шею рукой. Она казалась очень рассерженной.
«Оай, не думаю, что у тебя есть время на то, чтобы сейчас разбираться с этим парнем», — окликнула меня Шимурин, наблюдая за разрушающимся замком Баала.
«А?»
«Смотри».
Шимурин с ухмылкой указала на замок, над которым в этот момент появился Баал. Он выглядел точно так же, как Бэлл.
И прямо сейчас Баал смотрел прямо на меня…
—!
Дьявол взревел.
Его крик сотряс все внутри барьера. Вскоре тело Баала поднялось в небо, и на мир обрушилось ужасающее количество демонической энергии, которая просочился в барьер, сделав его еще темнее.
Я понятия не имел, что он собирался делать.
«Оай».
Но Шимурин, казалось, что-то знала, и с ухмылкой толкнула меня в плечо. Я бездумно уставился на неё.
«Подожди меня. Скоро увидимся».
Сказав это, она накрыла нас барьером.
Сразу после этого мир взорвался.
[VR Игра — «Игра Лерай”]
Примерно в то же время персонаж Лерай, Лиризай, вздрогнула. Она посмотрела на небо виртуальной реальности, почувствовав всплеск демонической энергии, произошедший где-то далеко.
«Госпожа!» — закричал её верный слуга Корте, в игре известный как Монстр Лерай.
Лерай кивнула.
— Похоже, Старик наконец снизошёл на землю, — произнесла она, используя игровой чат.
Лерай легонько вздохнула и огляделась. Перед ней раскинулась огромная пустыня, поглощённая тьмой. Это место называлось «Зона Лекиора» и было знаменитым местом среди игроков высокого уровня.
Из-за высокой скорости появления сильных монстров большинство игроков вообще не могли войти в него. Однако Лерай и ее слуги легко оккупировали это место благодаря её особому контролю.
— Соберите все предметы, — приказала Лерай членам своей гильдии.
— Кузнец, ты сможешь что-нибудь из этого сделать?
«Из этих материалов я смогу сделать [Обсидиановую Кирасу Высокого Ранга]».
С момента выхода игры прошла неделя. Игра оказалась куда более реалистичной, чем можно было ожидать. Для изготовления высококлассного снаряжения требовалось большое количество материалов соответствующего уровня. При этом, насколько бы хорошей ни была экипировка, момент невнимательности мог привести к смерти любого игрока.
Кроме того, в игре не было «возрождения». Смерть игрового персонажа была окончательной и необратимой.
Лерай нравился такой реализм, и то же самое касалось и других игроков. Если бы игра не была увлекательной, в ней никогда бы не было онлайна в 15 миллионов игроков.
Игровая компания Leol действительно создала RPG игру века.
«Вы собираетесь встретить Его Высочество, Баала, Госпожа Лерай?» — спросил Корте, собирая предметы.
Выражение его лица было серьезным, но то, как он каждый раз наклонился, чтобы подобрать очередной предмет, было довольно забавным.
— Следовало бы… но поскольку я дала обещание этому миру, я сдержу его. Моя война будет только в этой игре.
«… Мы будем следовать воле нашей Госпожи».
Корте поклонился, на что Лерай молча кивнула.
— Хорошо. Тогда я выхожу.
«Да, Госпожа!»
Несмотря на то, что Корте тоже хотел выйти из игры и последовать за Лерай, ему было приказано выполнять внутриигровые обязанности.
На гильдию Лерай охотились 15 миллионов игроков-людей. Так сказать, 15 000 000 против 1 000. Корте отказывался ослаблять бдительность даже на мгновение.
«Братья по крови!»
Корте повернулся к своим собратьям-демонам и, с серьезным лицом, закричал.
«Соберите предметы! Скоро мы перейдём к следующему подземелью!»
Корте и члены гильдии быстро собрали все выпавшие предметы.
— Мы готовы, сэр!
«Хорошо!»
Корте засмеялся и указал на подземелье «Пещера Босса» вдалеке.
«Пошли. Убедитесь, что готовы к атаке на босса!»
Рейды на боссов были одной из самых увлекательных частей этой игры. Корте был несколько разочарован тем, что его Госпожа была вынуждена пропустить предстоящий рейд.
— Да, сэр!
Корте двинулся к пещере. Члены гильдии Лерай были полны азарта и предвкушения битвы. Хотя они и играли в игру ради Лерай, им она тоже очень понравилось.
[Земля — Корея]
…Хаджин… Ким Хаджин!
Я медленно открыл глаза. Я чувствовал ужасную боль во всем теле, и, судя по всему, меня кто-то тряс.
…Очнись!
Это был Ким Сухо. Он хлопал меня по щекам и что-то говорил. Я посмотрел на его губы.
— Очнись, Ким Хаджин! Очнись!
Лицо Ким Сухо было полно беспокойства. Однако я совсем не мог пошевелиться. Я чувствовал себя так, словно во мне совсем не осталось энергии.
— Хаджин, Хаджин! Приди в себя!
Спустя какое-то время мое сознание прояснилось, и мои чувства, включая слух, восстановились.
«Ким Хаджин! Ты в порядке?!»
«…»
Я проглотил слюну, скопившуюся во рту, а затем посмотрел на небо и мир вокруг.
Я был знаком с окружающим пейзажем. Вдали виднелся защитный барьер Сущности Оружия и даже город Провинции Северного Хамгёна.
Несомненно, прямо сейчас я был в Корее.
Я изумлённо уставился на горизонт.
«Ты в порядке?» — снова спросил Ким Сухо.
Я повернулся к нему и кивнул. Затем он помог мне подняться, протянув руку.
«Мы… вернулись на Землю?»
«Да уж».
Сначала я проверил, работает ли Эфир. Защитив меня от взрыва, он превратился в небольшую сумку, в которой хранилась экипировка Чёрного Лотоса.
Я достал свой Desert Eagle и посмотрел на чистое голубое небо.
«Что за…»
Я в замешательстве нахмурился. Неужели Чин Сахюк и Ким Сухо убили Баала за такой короткий промежуток времени?
Я снова повернулся к Ким Сухо.
«Что случилось с Баалом?»
«Я не знаю. Замок внезапно взорвался, и мы оказались здесь».
«…»
Только после этого я понял, кто меня окружает. Чэ Наюна, Шин Джонхак, Юнь Сон-А, Чин Сахюк, Ли Ёнхан, Ким Ёнчин и даже Джейн с Боссом… Все они растянулись на земле.
«Ах».
Как только я попытался подбежать к Боссу, я снова замер. В этом больше не было нужды. Возле неё появились Чин Ёхан, Кайта с Халифой, которые сразу же забрали девушек.
Вскоре рядом появились и высокоранговые Герои.
—Хо~ Похоже, все живы, — прокомментировал Ю Шихюк, появившийся с девятью белыми волками.
— Ёнха, Ёнха!
Ю Чинун сразу же бросился искать свою дочь.
— Найдите тех, кто ранен! Неважно, из какой они гильдии! Мы должны спасти всех и каждого!
Вице-лидер Ли Чин-А прибыла с группой героев Сущности Пролива. С ними также были Со Юнчи, О Чонхюк, Хайнкес в полной броне и апатичный Чэ Чучхоль.
Окружённый сотнями Героев, я наконец с облегчением вздохнул.
«…Хаа».
Я почувствовал, что наконец могу отдохнуть. И как только я немного расслабил свои раскалённые нервы…
—!
В небе раздался громкий визг. Ясное небо побагровело, и в воздухе снова появился Баал.
Герои сразу же приготовились к битве.
Ссск—
Ким Сухо тоже сразу же обнажил Мистелтейнн.
Я усмехнулся. Это было бы слишком просто, если бы Баал действительно был мертв.
—Grohack Derla Croska Fedra!
Баал взревел, произнося какие-то непонятные слова. Рёв дьявола разорвал небо, создавая пентаграмму.
Рааааааааааааррррррр…!
Демоническая энергия бурлила в воздухе, и земля безумно грохотала. Мы с Ким Сухо в оцепенении смотрели на эту сцену.
Кажется, Баал использовал Великую Магию, похожую на призыв.
—Приди!
В этот момент пентаграмма перевернулась, и начался вызов злого бога.
Сначала в воздухе появилась гигантская нога. Одной этой ноги было достаточно, чтобы понять, что существо, которое вот-вот появится, просто огромно. Я никогда не видел ничего, чтобы было больше этой ноги.
Бум—!
Земля содрогнулась от шага дьявола. Ужасающая ударная волна хлынула во все стороны и стерла с лица земли все близлежащие деревья.
—Уаааааакх!
—Кхуа!
Несколько медиков потеряло сознание от удара деревьев. Герои, которые были раздавлены ногой, погибли, не успев даже вскрикнуть.
Лицо Ким Сухо застыло, когда он смотрел на сцену разрушения.
«…»
Тем временем я смотрел на руки Ким Сухо.
Они дрожали.
Ким Сухо боялся.
Он узнал владельца ноги.
Дьявол 21 ранга, Моракс.
Он был бедствием, уничтожившим Акатрину.
Моракс был намного больше и несравненно сильнее, чем-то, что мы видели в «Записанном Прошлом».
«Сухо».
Я схватил дрожащую руку Ким Сухо. Он удивленно вздрогнул и снова посмотрел на меня.
Я посмотрел ему в глаза и улыбнулся.
«Не волнуйся».
Ким Сухо сглотнул. Я ещё крепче сжал его руку и уверенно объявил.
«Я могу убить такого, как он, одной пулей».
Технически говоря, я не лгал. В конце концов, я в мире Записанного Прошлого я так и сделал.
«…»
Ким Сухо молча посмотрел на меня. Казалось, он искал источник моей уверенности.
Примерно через минуту Ким Сухо ухмыльнулся и пробормотал.
«…Это будет не так просто».
Ребенок быстро рос, и в какой-то момент учитель понял, что одного его недостаточно, чтобы раскрыть весь потенциал своего ученика. Мальчику нужен был еще более искусный мечник. Чтобы позволить таланту ученика расцвести, учитель решил посетить столицу.
Семья Эрена поняла его и поддержала. Монахини отдали мальчику всё, что у них было, — три золотые монеты на дорогу. Попрощавшись со всеми, Эрен и его учитель направились в столицу.
Их путешествие оказалось не таким гладким, как они надеялись. На пути в столицу они столкнулись с разбойниками, монстрами и попали в ловушку естественных преград.
Однако учитель и его ученик преодолели все препятствия и наконец прибыли в столицу.
Столица Плериона оставалось великолепной, даже если всё вокруг неё умирало. Высокие здания и шумные улицы завораживали ребенка.
Его учитель, служивший рыцарем, благодаря своим связям привел ребенка в Королевский Дворец. Там Эрен познакомился с мальчиком, который впоследствии стал его господином.
Имя его будущего лорда было Пухарен, хрупкий мальчик, дрожащий от страха и неуверенности.
[Земля —Корея]
Моракс выбрался из пентаграммы. Нисхождение этого гигантского дьявола было невероятно разрушительным. Его правая нога, коснувшаяся земли первой, раздавила луга у границы. Его левая нога разрушила все барьеры, воздвигнутые Героями.
Именно так гигантский дьявол начал своё буйство на Земле.
«…»
Ким Хаджин молча смотрел на дьявола. Хотя все, что Моракс сделал до сих пор, это, буквально, появился, инстинкты наёмника предупреждали его, что текущая ситуация чрезвычайно опасна.
«Хмм…»
Всё, что он мог видеть с земли, было коленом дьявола. Всё остальное тело Моракса было скрыта за облаками и туманом.
Ким Хаджин решил сначала увеличить дистанцию между ними. Поскольку снайпер должен находиться далеко от своей цели, чтобы иметь возможность спокойно и грамотно прицелиться, ему необходимо находиться как можно дальше от поля боя.
«Оставайся здесь. Я прикрою тебя», — после этих слов Ким Хаджин исчез, оставив Ким Сухо позади.
Почти сразу после этого на его месте появилась Айлин. У нее была огромная шишка на голове, которую она заработала, выпав из Врат в Царство Демонов.
«Эй, Ким Сухо, что это?» — спросила Мастер Духовной Речи, потирая голову.
Ким Сухо крепче сжал Мистелтейнн.
«Это Моракс».
«Моракс?»
«Да».
Моракс — имя бедствия, которое уничтожило Акатрину в прошлом.
Ким Сухо все еще помнил дьявола, насколько он был разрушительно силен, и даже слезы Пухарена.
«…Ну, что ж. Неважно».
Магическая сила Айлин забурлила. Она прищурилась и посмотрела на Моракса, потягиваясь.
«Всё это перестанет иметь какое-либо значение, когда я его убью».
И в этот момент…
— Срочные новости! В разных точках планеты были замечены дьяволы!
— Помогите! Нам нужна помощь!
— Запрашиваем подкрепление!
Отчаянные голоса раздавались из браслетов Героев.
«Ч-что происходит? Почему это происходит…»
Айлин была явно озадачена. Ким Сухо спокойно наклонился и посмотрел в браслет Героя рядом с ним.
— В Японии на земле внезапно появилась огромная пентаграмма, и из нее начали появляться бесчисленные Джинны….
— В России также был замечен Дьявол!
Все эти голоса лишили Ким Сухо чувства реальности. У него закружилась голова, зрение затуманилось, а тело пошатнулось. Кошмар прошлого мира, который он так старался забыть, казалось, снова ожил, отравляя его разум.
«Какова ситуация?»
Однако в этот момент в его ушах раздался особенно чистый голос. Ким Сухо поднял голову.
Это была Ю Ёнха, которая быстро изучала текущую ситуацию через браслет Ю Чинуна.
«…»
Выражение ее лица застыло. Она снова огляделась и вздохнула.
«Отец, мне пора».
«Хорошо, оставайся в безопасном месте и не подвергай себя лишней опасности. Давай, поторопись. Эй, Ким Хвагок!»
Ю Чинун быстро приказал Герою из Сущности Пролива сопровождать Ю Ёнху.
«Меня зовут Ким Хвагок, я Герой пика среднего ранга. Пожалуйста, возьмите меня за руку, Мисс Ёнха. Среди моих скиллов есть Телепорт».
«…Хорошо».
Ю Ёнха бросила взгляд на Ким Сухо и взяла Ким Хвагока за руку.
Шунн—
Вскоре Ким Хвагок активировал [Телепорт], и, когда Ю Ёнха была эвакуирована в безопасное место, член Сущности Пролива снова вернулся на поле битвы. В руке он держал несколько браслетов, один из которых он передал Ким Сухо.
«Директор приказала мне передать это вам».
«Да, понял. Спасибо».
Как только Ким Сухо получил браслет, с ним сразу же связалась Ю Ёнха.
— Ты меня слышишь?
«…Да».
Ким Сухо кивнул. Он пожал плечами, глядя в экран.
«Кстати, ты, что, изучила новый скилл? Твой голос… он успокаивает».
В голосе Ю Ёнха было что-то особенное. Он находил естественный путь до разума и успокаивал его даже в такое время. Благодаря голосу Ю Ёнхи Ким Сухо смог прийти в себя и даже здраво смотреть на происходящее.
— Да, вроде того. Но сейчас я не собираюсь тебе о нём рассказывать. Сосредоточься на текущей ситуации.
«…»
Ким Сухо молча схватил свой меч.
В этот момент к нему подошла женщина со знакомым запахом.
Как он и думал, это была Чэ Наюна. Она посмотрела на Моракса с Бальмунгом в руке.
«…Он чертовски огромный. Как вообще в мире может существовать что-то настолько большое?»
Услышав её бормотание, Ким Сухо улыбнулся.
Чэ Наюна повернулась к нему и приободрила.
«Хотя слишком волноваться не стоит. Что случилось? Ты сам не свой».
«…»
Ким Сухо промолчал и почесал затылок. Ему было немного стыдно за то, что его страх был так очевиден.
Чэ Наюна несколько раз хлопнула Ким Сухо по плечу и усмехнулась.
«Все в порядке. Все будет хорошо. Здесь мой дедушка. Он обо всём позаботится».
Чэ Наюна была так же уверена, как и Ким Хаджин. Разница заключалась в том, что ее уверенность была оправдана практически сразу.
Бум—!
Окружающая природа начала меняться.
Трава, деревья, земля, все элементы природы стали чётче и начали расти. Они быстро собрались вместе, формируя огромную человеческую фигуру.
Это был Аватар Бессмертного, созданный Чэ Чучхолем с помощью его Власти.
Аватар выпрямился. Она была таким же гигантским, как и Моракс.
«…Вау. Я уже давно не видела эту технику», — восхищенно выпалила Чэ Наюна.
Ким Сухо в изумлении уставился на Мать-Природу. Ее ноги были из переплетённых деревьев и земли, тело из магической силы Чэ Чучхоля, а руки и голова унаследовали энергию лазурного неба.
Это была манифестация великого «Четырёхцветного Бессмертного».
«Что ж, оставим его дедушке».
Чэ Наюна хлопнула Ким Сухо по плечу.
Моракс двинулся к Чэ Чучхолю.
Когда Дьявол протянул руки к божественному творению, и Бессмертный сделал то же самое. Две великие силы столкнулись друг с другом, вызвав разрушительную ударную волну.
Бууууууууум—!
Оказавшись под волной давления, обрушившегося на все его тело, Ким Сухо схватился за меч.
[Колизей Вассаго]
Тем временем Чок Чонгён и Чин Сэён стали Гладиаторами 9 Ранга. Тем не менее Божественная Лучница больше не хотела находится в Колизее. Она только что обнаружила, что Врата в Царство Демонов открылись и на Землю спустились дьяволы…
«Тебе нужно в туалет? Чего ты так нервничаешь?»
Чок Чонгён усмехнулся, глядя на Чин Сэён, которая бродила по залу ожидания.
Божественная Лучница нахмурилась и повернулась к нему.
«Ты совсем не волнуешься?»
«О чем?»
«Дьяволы сошли на Землю! Это самый большой кризис в истории человечества со времен Великих Перемен. И тем временем, ты совершенно расслаб-»
«Послушай, как ты думаешь, чем мы сейчас занимаемся? Просто играем?»
«…Что?»
«Мы тоже пытаемся остановить дьявола, разве нет?»
«…»
Чин Сэён замолчала. Ей нечем было ему ответить, всё-таки они и правда пришли в Колизей для того, чтобы защитить человечество от дьявола.
Не зная, что еще сказать, она посмотрела на Чок Чонгёна, вздохнула и позволила себе упасть на диван.
«Но даже так. На Земле появились сразу четыре дьявола. Четыре! Моракс, Баал, Фенекс, Вуал—»
«Что? Бал?»
«Нет, нет, не бал, Баал. Слова, конечно, похожие, но…. Подожди, хватит дурачиться!»
Глупая шутка Чок Чонгёна разозлила Чин Сэён.
Однако в этот момент, в воздухе вдруг появилась чёрная птица, которая взмахнула крыльями и приземлилась на плечо Чок Чонгёна.
«…Что это?»
Чок Чонгён и Чин Сэён ошеломленно посмотрели на птицу. Птица пару раз наклонила голову и…
— Пииип.
…Пискнула.
В то же время над клювом птицы появилось предложение.
[Меня зовут Наблюдатель № 3]
Это было довольно нахальное представление.
«…Что? Наблюдатель?»
Чок Чонгён нахмурился и… пиип— странная птица снова запищала.
[Я помогу тебе общаться со своим хозяином.]
«Ха-ха. Ты довольно дерзкий для такого мелюзги. И кто же такой твой хозяин…?»
Чок Чонгён вдруг слегка вздрогнул, словно что-то осознав. Чин Сэён уставилась на застывшего на месте гиганта.
«…Ага…»
Приведя в порядок свои мысли, Чок Чонгён усмехнулся. Он слегка похлопал Наблюдателя по плечу и махнул рукой, подзывая к себе Чин Сэён.
«Оай, иди сюда».
«Ты знаешь, что это?» — резко спросила Чин Сэён.
«Это посланник Чёрного», — спокойно ответила Чок Чонгён.
Чин Сэён вздрогнула, но продолжила бродить по комнате, притворяясь равнодушной.
«Чёрного?»
«Ага. Оай, Чёрный. Ты сейчас снаружи? Я сейчас с Чин Сэён», — прошептал Чок Чонгён Наблюдателю.
Примерно через 3 минуты птица запищала, передавая сообщение Чёрного Лотоса.
[Да, я снаружи. Но все выглядит не очень хорошо. Где ты сейчас, Чонгён?]
«В Колизее Вассаго».
Чин Сэён сосредоточила все свои чувства на разговоре между Чок Чонгёном и Чёрном Лотосу, при этом симулируя безразличие.
[Как у вас дела? Вы сможете победить Вассаго?]
«Конечно, я с лёгкостью убью его. С другой стороны, Чин Сэён хочет умилостивить его».
[Хах? Она хочет умилостивить дьявола?]
«Ага. Звучит безумно, правда?»
«Простите, но я-»
«Шшш».
Чок Чонгён остановил Чин Сэён.
Лицо Чин Сэён исказилось, став как у бульдога, но Чок Чонгён самодовольно продолжил игнорировать её.
[У нее есть план?]
«Не знаю, она говорит, что Вассаго любит всякие ценности или что-то в этом роде. Короче говоря, она хочет задобрить его предметами, которые ты сделал. Ну, той мебелью, например. Ерунда какая-то, да?»
[Мм… ты прав, звучит немного безрассудно. Мне кажется это не очень похоже на план.]
Неодобрение Чёрного Лотоса заставило Чин Сэён покраснеть от стыда.
— На данный момент шесть гладиаторов достигли 9-го ранга, — в этот момент с потолка раздался голос Вассаго.
Чок Чонгён быстро спрятал Наблюдателя, а Чин Сэён нервно посмотрела в потолок.
— Последняя битва начнется через два дня.
Шесть гладиаторов достигли 9-го ранга.
Вассаго смело объявил, что будет сражаться против всех шестерых сразу.
«Эй, дай мне птицу».
После того, как объявление закончилось, Чин Сэён протянула руку к Чок Чонгёну.
Однако с потолка вдруг снова раздался голос Вассаго.
— И ещё, вы двое.
Чок Чонгён и Чин Сэён вздрогнули.
Однако они не слишком волновались. Вассаго ранее уже говорил, что в Колизее гладиаторы могут строить против него любые заговоры. Так что с тем, что в комнате теперь был Наблюдатель не должно возникнуть проблем…
— Ваша дань мне понравилась.
Как и ожидалось.
Чин Сэён вздохнула с облегчением и злобно посмотрела на Чок Чонгёна.
«А я говорила, что это сработает».
— На Земле и правда есть тот, кто может делать такие вещи? Вы говорите, что человек создал такой деликатные и изысканный предмет?
«Ну, это он так сказал».
Чин Сэён холодно указала на Чок Чонгёна подбородком, на что тот пожал плечами, а затем вытащил Наблюдателя, которого прятал за своей спиной.
«Взгляни на это. Это птица, которую он создал своей магической силой. Этого же достаточно, чтобы ты увидел, насколько он талантлив, разве нет?»
Чок Чонгён отпустил птицу.
Наблюдатель запищал, начав кружить под потолком. То, как маленькая птичка танцевала, словно бабочка, было довольно мило.
— Хмм….
Вассаго молча наблюдал за птицей.
«Видишь? Я же говорила, что всё получится», — прошептала Чин Сэён.
«Ну и что? Я тоже подумал, что это хорошая идея».
«Не ври».
Чок Чонгён повернулся к ней и серьёзным голосом сказал:
«Я серьёзно. Я попросил своих друзей провести расследование, и они рассказали мне, что тело воплощения Вассаго раньше было очень заинтересованно в различных драгоценностях и редких вещах. Так что неудивительно, что Вассаго теперь ослеплен всякими вещами, как и его воплощен—»
— Я тебя слышу, — холодно перебил его Вассаго.
Чок Чонгён и Чин Сэён замолчали.
Дьявол, хмыкнув, продолжил.
— Хотя я и не могу сказать, что интересы тела воплощения на меня совсем не повлияли, как вы и предполагали, ваша дань мне очень понравилась. Я скоро навещу вас. Для высшего существа естественно наградить низших существ за хорошее поведение. Ждите моего визита.
Это был именно тот ответ, которого ждала Чин Сэён.
Благодаря тому, что его учитель поклялся в том, что возьмёт на себя всю ответственность в случае каких-либо проблем, Эрен начал свой путь оруженосцем рыцарского ордена Пухарена.
Конечно, это было непросто. Основной обязанностью молодого оруженосца была уборка и приготовление пищи, в результате чего в день у Эрена оставался всего один час свободного времени. И этот час, прямо перед тем, как идти спать, мальчик попрактиковался во владении мечом.
Несмотря на все трудности, Эрен не сдавался и на всё смотрел с оптимизмом.
Хотя он был молод, хорошо сложенное тело мальчика позволяло ему выполнять черную работу, не слишком уставая, а в свободные от работы моменты он наблюдал за тренировками сильных рыцарей, что считал прекрасной возможностью для обучения.
Эрен каждый день выкладывался на полную в то крохотное время, которое у него было для тренировок.
К счастью, рыцари Пухарена не проигнорировали усилия мальчика. Вскоре Эрена пригласили тренироваться вместе с остальными.
Хотя рыцарское общество было грубым и суровым, Эрен лишь быстрее рос благодаря этому.
Однако почему-то удача обошла стороной историю трудолюбивого мальчика.
Вскоре Эрен узнал, что его учитель неизлечимо болен. Именно поэтому он и оказался в своё время в деревне Эрена. За то время, что ему осталось, старый рыцарь хотел повидать мир.
Во время своих путешествий он нашел самого совершенного ученика в королевстве и вернулся в отдельный маленький мир, который назывался «столица».
Хотя учитель и был счастлив, что смог добиться всего того, что хотел, Эрен не мог не расстроиться.
Эрен был сильнее своих сверстников, но в душе все еще оставался ребенком. В его возрасте было ещё слишком рано для последних прощаний. Мальчик просто не мог скрыть боль в своем сердце.
Эрен навещал своего учителя каждую ночь, наблюдая, как он становится всё слабее и слабее.
Однажды, когда Эрен глотал слезы рядом со своим учителем, он встретил принцессу по имени Прихи.
***
[Земля — Корея]
Я отправил Наблюдателей во все страны мира для сбора информации. Мне не потребовалось много времени, чтобы понять, что ситуация куда хуже, чем я предполагал.
— Оай, Чёрный, подожди меня. У меня, Красного, вот-вот начнётся важная битва. Я свяжусь с тобой позже.
У Чок Чонгёна и Чин Сэён, находившихся в Колизей Вассаго, похоже, есть какой-то план.
Жаль только, что человеческая цивилизация даже сейчас беспощадно разрушалась спустившимся на Землю злом.
[В Токио появился дьявол в форме птицы, который, назвав себя «Фенекс», запел песню смерти в небе Японии…]
[«Вуал» уже стучится в стены Владивостока…]
«Спартан?»
Как только я назвал его имя, в воздухе появился мой верный друг, который мягко приземлился мне на плечо. Он казался немного крупнее, чем в последний раз, когда мы виделись.
—Пррррр, — заурчал Спартан, мило двигая головой.
Я горько улыбнулся и погладил его.
К сожалению, у меня не было времени на то, чтобы поиграть с ним.
Гуооооооо….
Огромное количество магической силы начало извергаться из места, где сражались Чэ Чучхоль и Моракс. Это была не демоническая энергия дьявола, а чистая магическая сила природы.
Волна четырёхцветной магической силы столкнулась с энергией Моракса.
— Где ты?
В этот момент из моего браслета раздался голос Ю Ёнхи.
«Я наблюдаю за Мораксом. А ты?», — ответил я, вынимая [Лук Черного Лотоса]
— Я в подземном бункере.
«Ты уже в курсе того, что происходит?»
— По большей части да. Похоже, Земля находится на грани разрушения.
«…О, да?»
Я усмехнулся.
Её слова нельзя было назвать преувеличением, поскольку однажды Баал уже уничтожил мир всего за три дня. Поскольку первый день он в прошлый раз провёл призывая своих подчиненных, прямо как сейчас, фактическое время, которое он потратил на уничтожение мира, фактически, было даже меньше.
«Хуу».
Я вздохнул и проверил магическую силу Клейма. Как я и думал, у меня не осталось ни грамма.
Из-за побочного эффекта [Отката Времени], она очень медленно восстанавливалась даже с [Сферой Регенерации]. Я мог бы использовать Разгон, чтобы силой создать её… но мне придётся подождать подходящего времени, чтобы сделать это.
— Что там по твоей части? Я думала, ты что-нибудь знаешь о происходящем и что со всем этим делать.
«А, ну… что ж… Я без понятия. Честно».
— Тогда, кажется, мы обречены. Потому что в моей голове нет ни единой идеи, как всё исправить.
Ю Ёнха отправила собранную информацию через браслет.
Россия, Владивосток — Вуал.
Япония, Токио — Фенекс.
Испания, Мадрид — Астерот.
Вся Европа — Армия Валака.
Корея — Баал и Моракс.
К счастью, Лерай и Вассаго казались менее враждебными. Если остальные дьяволы были Боссами, то эти двое были просто сложными квестами.
«Я пытаюсь что-нибудь придумать. Если у меня появятся какие-нибудь идеи, я дам тебе знать».
— Поняла.
Квааааа!
Рука Моракса и кулак Бессмертного столкнулись. Удушающая ударная волна распространилась во всех направлениях, и Эфир автоматически создал вокруг меня барьер.
Сразу после этого золотая вспышка света и огромный клинок магической силы рассекли воздух. Ким Сухо и Чэ Наюна присоединились к битве.
Я поднял [Лук Черного Лотоса], продолжая наблюдать за ними. Поскольку [Мистическая Стрела Афины] была уничтожена, когда разрушила замок Баала, я наложил стрелу из темной руды.
…В этот момент…
«Эй».
У меня в ушах вдруг раздался женский голос. Мой разум мгновенно прояснился, и я посмотрел в сторону.
«Давно не виделись».
Глык.
Я тяжело сглотнул и посмотрел на лицо женщины, а затем… с облегчением вздохнул.
«Боже, ты застала меня врасплох».
«Хахаха».
Женщина игриво засмеялась, ткнув меня пальцем в щеку. Я отступил на шаг и посмотрел на нее.
«Что такое?»
Это была Медея.
Появившись неожиданно, она протянула мне листок бумаги.
«Вот, возьми».
«Что это? Хотя, не важно, лучше иди и помоги им сражаться против Моракса. Ты ведь не забыла о нашем контракте?»
«Это сообщение от Кревона».
«…Хм?»
Я посмотрел на бумагу и, быстро выхватив её из руки Медеи, начал читать.
[Как поживаешь, Ким Хаджин? Это Герцогиня Империи Кревон, Томер. Всё верно, мы больше не королевство, а империя…]
Пока я читал сообщение Томер, рядом снова раздался голос Медеи.
«Я уже прочитала его. Подводя итог, Кревон хочет помочь, но, похоже, они не в состоянии ничего сделать».
«П-почему?»
Медея пожала плечами.
«Они бессильны. Если быть точнее, у них нет энергии, необходимой, чтобы покинуть Башню и снизойти на Землю».
«…»
«Я потратила сотни лет на подготовку к нисхождению. Вот насколько тяжело покинуть это место. Как раздражает. Я снизойти на эти земли после бесчисленных проблем и усилий и что теперь? Вы только посмотрю на то, что здесь происходит…»
Объяснение Медеи быстро переросло в ворчание по поводу своих несчастий. Как-только я понял, что больше ничего полезного не услышу, то перестал обращать на неё внимание. В этот момент в моей голове было только одно.
[Пространственная Энтропия]
Источник энергии, достаточно мощный, чтобы позволить армии Кревона спуститься на Землю.
«Как жаль, я думала, что на этот раз смогу насладиться жизнью подольше…»
Не обращая внимания на Медею, которая все еще жаловалась, я позвонил Ю Ёнхе.
«Ю Ёнха, ты здесь?»
После грохочущего звука и короткого молчания, Ю Ёнха наконец ответила.
—…Да?
«Что ты только что делала? Сажала яблоню?»
— Ч-что? Н-нет, ты, что, думаешь, я идиотка? Яблоня, ха, хахаха.
«…»
Ее странная реакция вызвала у меня любопытство, но сейчас это было не так важно.
«Хорошо, послушай меня».
—Э-э? А… хорошо.
Ю Ёнха быстро вернулась к своему серьёзному тону. Я на мгновение замер и повернулся к Медее.
«Медея, ты сможешь передать сообщение Кревону?»
[Россия — Владивосток]
Ещё вчера в Российском городе Владивосток было мирно. Никто не нервничал, даже когда армия Валака вторгалась в Европу, а Земля переживала быструю Трансформацию в Царство Демонов.
Владивосток был географически близок к Корее, и из-за большого количества Подземелий, расположенных вокруг него, город считался стратегически важным местом, которое посещали многие крупные гильдии Кореи. В последнее время люди даже оценивали значимость Владивостока значительно выше Москвы, столицы России. Многие штабы ключевых государственных структур также были перемещены именно сюда.
Причина была проста. В течение последних шести месяцев, когда на Земле царил хаос, Владивосток прославился как убежище.
Русские Герои, передовые технологии и известные «стены Владивостока» причиной тому не были.
Все монстры в районе Владивостока были полностью уничтожены неизвестной силой. Жители города называли эту загадочную силу своим божеством-хранителем. Что неудивительно, в городе были даже построены десятки храмов, святынь и церквей для поклонения этому неизвестному богу.
Жители Владивостока и правительство России желали, чтобы эти чудеса продолжались, и надеялись, что это божество-хранитель защитит их от всех бед.
…Однако самый известный Герой России, Геннадий, знал, что сегодня последний день, когда в городе царит мир.
«…Гена, мы ждем команды».
Геннадий, стоявший на неприступной стене Владивостока, посмотрел вниз. Огромная армия демонов и командующий ею дьявол в плаще приближались к городу.
«Значит Вуал, да…»
Геннадий стиснул зубы. Он знал, что ничего не сможет сделать против такой могущественной силы. В его голове появилась сцена, где армия из бесчисленных демонов, словно тёмное море, превращает Владивосток в руины.
— Откройте ворота.
В этот момент издалека раздался хриплый голос дьявола. В его голосе была частичка демонической силы, но даже её было достаточно, чтобы заставить стены затрястись, а обычных солдат — попадать.
— Я повторюсь лишь трижды.
Геннадий задумался. Он не мог представить себе ситуацию, в которой Вуал пощадит их, даже если они откроют ворота.
— Откройте ворота.
Геннадий возненавидел себя за свое бессилие.
— Откройте….
Но в этот момент жуткий голос дьявола внезапно оборвался.
Подул ветер, и Геннадий поднял голову.
«…?»
Швааа—
Порыв ветра разорвал армию Вуала на две половины. Вскоре лёгкий ветер превратился в шторм, и среди армии дьявола начался хаос.
Бум—!
Солдаты Вуала кричали от боли, пока сильный ветер рубил их на куски. Даже Вуалу ничего не оставалось, кроме как оглядывать местность в поисках нападающего.
«…Хмм».
В этот момент он обнаружил странное животное, которое двигалось быстрее скорости звука.
«Насекомое?»
Вуал попытался схватить насекомое, используя свою демоническую энергию, но то отпрянуло.
«…Ты!»
Вуал нахмурился. Его демоническая энергия разделилась на несколько потоков, преследуя нарушителя.
Насекомое убегало изо всех сил, но в конце концов было схвачена демонической энергией, окружившее его со всех сторон.
Нет, все думали, что оно было схвачено.
Бум—!
Раздался глухой удар, и демоническая энергия была отброшена. Ни магическая сила, ни демоническая энергия здесь были не причём. Насекомое использовало лишь свою силу.
«…»
Вуал не мог понять того, что происходило перед его глазами. Он перестал атаковать и просто наблюдал за насекомым.
В этот момент он наконец смог разглядеть существо, за которым гнался.
—Крррр, крррр.
Это был богомол, который в этот момент издал странные звуки.
Однако Вуал проигнорировал двуногое насекомое.
«Да как ты смеешь смотреть на меня таким взглядом…?»
Вместо этого он посмотрел на существо, внезапно появившееся и наблюдающее за ним из-за богомола.
Вуал не мог стерпеть снисходительного взгляда неизвестного ему низшего существа.
«…Отвечай», — скомандовал дьявол.
Тем не менее неизвестное существо ничего не ответило. Его высокомерные глаза также остались неизменными.
Существо, стоящее за богомолом, было одиноким королем с единственным вассалом.
Это был Ордэн.
Прихи спросила, почему Эрен плачет, на что он сразу же вытер слёзы и ответил, что ей кажется и на самом деле он не плачет.
Девочка улыбнулась, но мальчик не смог ответить ей тем же.
Когда Прихи перевела взгляд на меч, который весел у него на талии, Эрен медленно спрятал его за спиной.
«Твоё имя?» — спросила Прихи.
«Я Эрен, рыцарь», — ответил Эрен.
«О, понятно. Я слышала о тебе».
Принцесса кивнула так, словно их встреча была чистой случайностью. По правде говоря, в Королевском Дворце уже какое-то время ходили слухи о молодом рыцаре по имени Эрен.
Даже Ромеро, прихвостень Прихи, похвалил молодого рыцаря, сказав:
«Если бы он родился на 10 лет раньше, судьба нашего королевства изменилась бы».
Прихи была жадной. Ей нужен был сильный рыцарь, соответствующий ее амбициям.
«Я слышала, твой учитель болен», — спросила Прихи.
На этот раз Эрен не решился ответить.
«…»
Хотя он и промолчал, юный Эрен не мог не надеяться на чудо. Пухарен, которому он поклялся в верности, отказался лечить его учителя. Слуга Пухарена, который пришёл к Эрену, прямо сказал ему:
«У нас мало денег и времени».
Эрен был разочарован, но ему ничего не оставалось, кроме как понять, что таково положение вещей. Поскольку его учитель уже всё понял, Эрену тоже пришлось.
«Так он болен или нет? Я ещё не услышала ответа», — снова спросила Прихи.
«…Да, он болен», — Эрен кивнул.
Прихи открыла дверь комнаты, из которой только что вышел Эрен, и вошла внутрь. Поскольку Эрен был больше своих сверстников, а принцесса, наоборот, меньше, разница в росте между мальчиком и принцессой была довольно велика.
«…»
Прихи посмотрела на учителя Эрена, лежащего в постели. Она знала этого рыцаря, который превратился в не что иное, как скелет.
‘Джинкенс.’
Тривиальный рыцарь, лимиты которого были очевидны с самого начала. Он начал с самого низу и так и пробыл на этом уровне всю свою жизнь. Тем не менее, она считала его полезным, потому что он привел в королевскую столицу очень талантливого мальчика.
«Я знаю его. Джинкенс, верный слуга королевской семьи».
Прихи ласково посмотрела на Джинкенса.
«Я слышала, что он служил королевской семье почти 20 лет. Я уверена, что бывший король тоже узнал бы его…»
По мере того, как голос Прихи становился тише, ожидания Эрена росли. Может быть, Прихи поможет его учителю.
‘Если это действительно возможно, следует ли мне попросить её о помощи или лучше подождать, пока она сделает первый шаг?’
И пока Эрен пытался решить, что ему делать, Принцесса Прихи внезапно посмотрела прямо на него.
«Юный рыцарь».
«…Да, ваше высочество».
Эрен преклонил колени перед принцессой и опустил голову. Прихи почувствовала, как в Эрене нарастает нетерпение и волнение. Хитрая принцесса скрыла улыбку и, с решительным взглядом, заговорила.
«Я помогу тебе».
«…!»
В этот момент сердце Эрена взорвалось радостью. Последовавшее за этим условие — «но только если ты поклянёшься служить мне» — было c легкостью упущено из виду.
Эрен взглянул на Прихи в бледном лунном свете.
Юная принцесса сияла.
[Земля — Корея]
Я отправил Ю Ёнхе координаты Башни Чуда. После минутного молчания Ю Ёнха перешла на видеозвонок. На большой экран, который внезапно появился, был полностью занят лицом Ю Ёнхи. Я поспешно уменьшил размер экрана.
— Почему именно здесь? Это же Башня Чуда, не так ли?
Ю Ёнха нахмурилась, указывая на координаты, которые я только что отправил. Было ясно, что она еще не поняла моих намерений.
«Кстати, прямо сейчас я с Медеей».
Я отрегулировал камеру браслета, чтобы показать Медею, которая спокойно улыбнулась и помахала рукой. Ю Ёнха вздрогнула.
— Что за… почему она тоже там…?
«Она принесла мне официальное письмо из Кревона. Для начала прочитай его».
Я отсканировал письмо с помощью браслета и отправил его Ю Ёнхе. Глаза Ю Ёнхи широко распахнулись ещё даже до того, как я смогла начать объяснять ей свой план. Она, как всегда, сама всё быстро поняла.
— Это…
«Да. Ты ведь понимаешь, что происходит?»
Вот, что Томер написала мне:
«Королева Араха захватила 9-й этаж, провозгласила Кревон Империей и стала Императрицей. Она хочет помочь тебе, но в Башне не осталось энергии, которую мы могли бы использовать для нисхождения. Может такая энергия есть на Земле?»
И такая энергия действительно у нас есть.
— Ты думаешь об использовании Пространственной Энтропии?
«Верно».
Я щелкнул пальцами.
[Пространственная Энтропия].
Казалось, даже название намекало на то, чтобы мы её использовали.
«Если мы предоставим Башне энергию, мы сможем временно сформировать проход».
— Мм … дай мне минутку.
Ю Ёнха задумалась. Очевидно, этот процесс не был обычным размышлением. Её глаза посинели, а волосы встали дыбом, как будто наэлектризовавшись. Все это было связано с особыми скиллами Ю Ёнхи, которые увеличивали ее способность логически мыслить.
И примерно через 3 минуты…
— Я не знаю, сработает ли это, потому что у меня недостаточно информации. Я не могу всё правильно рассчитать. … Но я думаю, это наш единственный шанс. Я всё сделаю.
Ю Ёнха решительно кивнула, и я посмотрел на Медею.
«Медея, пожалуйста, возвращайся в Кревон и настрой время».
Прежде чем осуществить призыв такого размера, наше время должно сначала согласоваться с временем Кревона. Кревону также понадобится время, чтобы подготовить армию.
«…Все будет хорошо?» — спросила Медея с явным сомнением.
Я кивнул.
«Да, это точно сработает. Но тебе нужно поспешить».
Мы все еще находились под влиянием моего «Накопления Удачи».
У меня всё ещё должно быть достаточно удачи для такого случая.
«Ладно, хорошо, если ты так во всём этом уверен».
Сссссссс—
После прочтения заклинания, которое было настолько быстрым, что я на секунду подумал, что это лишь шипение, Медея исчезла.
«Хуу…»
Я успокоился, глубоко вздохнув, и перевел взгляд на Спартана, сидевшего у меня на плече.
«Спартан».
—Пуруру.
Спартан прочитал мои мысли и кивнул, прежде чем я успел заговорить.
Я улыбнулся и, тем не менее, произнес свой приказ вслух.
«Пойдем к Ю Ёнхе».
[Колизей Вассаго — Арена]
«…»
«…»
Чок Чонгён и Чин Сэён уставились на женщину перед ними.
Они были в тронном зале, месте только для Вассаго, который являлся самой высокой точкой Колизея. Именно здесь последний гладиатор должен был бы встретиться с Вассаго ради финальной дуэли.
Однако прямо сейчас Чок Чонгён и Чин Сэён мирно смотрели на Вассаго. Они не чувствовали ни угрозы, ни страха, и были лишь смущены появлением Вассаго. Дьявол перед ними не только казался слабым, но и был настоящей красавицей. Красота — качество, которое не обязательно имело значение для дьяволов.
Длинные синие волосы девушки плясали, как волны в океане, размер и форма её носа и рта идеально сочетались друг с другом, словно луна и звезды в небе, а глаза сверкали, как будто в них таился весь свет этого мира.
«…Хмпф».
Невозможно описать такую красоту словами.
Чувствуя, как её уверенность исчезает, Чин Сэён взглянула на Чок Чонгёна.
Чок Чонгён не отрываясь смотрел на Вассаго. Он явно не обращал внимания на манеры и самообладание.
Чин Сэён ущипнула Чок Чонгёна, но её ногти не смогли повредить его тело, благословлённое стальными мускулами.
«Мне очень понравилось», — в этот момент Вассаго наконец заговорила*.
*Вассаго изначально был принцем, и в тех редких случаях, где у глаголов был пол, если я ничего не путаю, к нему относились как к мужчине. В этой главе стоит «она», так что пусть будет она.
«Что тебе понравилось?» — осторожно спросила Чин Сэён.
Вассаго ухмыльнулась и дважды постучал по трону, которым было кресло, сделанное Чёрным Лотосом. Чок Чонгён посвятил его (?) Вассаго.
«Это кресло. Мне оно очень понравилось».
Вассаго казалась действительно довольной. Чин Сэён кивнула, сдерживая вздох облегчения.
«…Я рада это слышать».
«То, что у вас много таких вещей, правда?»
«Это правда, Госпожа Вассаго. Так почему бы тебе не договориться с нами? На Земле есть мастер, который может изготовить предметы гораздо более ценные, чем это кресло».
Голос Чин Сэён был серьезным, но Вассаго только пожала плечами.
«Зачем мне договариваться о чём-то, если я могу просто убить всех вас и оставить мастера себе?»
Чин Сэён ожидал такого возражения. Она немедленно возразила.
«Тогда мастер откажется работать на тебя».
«Это справедливый аргумент. Но что, если результатом отказа, будет и его смерть? Разве вы, смертные, не боитесь смерти больше всего?»
«Баал в любом случае пытается уничтожить весь мир. Мастер знает, что даже если ты не убьёшь его, он будет убит Баалом».
«…Хахаха», — Вассаго улыбнулась.
Отношения между Вассаго и Баалом не были абсолютно иерархическими. Хотя Баал и занимал первое место в рейтинге дьяволов, Вассаго была на третьем и обладала практически таким же влиянием.
«Не недооценивайте меня. Я могу свободно собирать вещи, которые хочу, независимо от того, что думает Баал».
Вассаго поднялась с трона. В этот момент Чок Чонгён оглядел Вассаго с головы до ног. Ее красота была настолько внеземной, что ни один человек не осмелился бы ее критиковать.
«Ооох…» — вслух восхитился Чок Чонгён.
Это расстроило Вассаго, и она снова откинулась на спинку стула.
«Но ваша стратегия была хорошей. Я действительно дьявол со страстью к коллекционированию».
Вассаго вытащила аксессуар. На этот раз это было кольцо, сделанное не Чёрным Лотосом, а другим мастером из другого измерения.
Вассаго уставилась на своё кольцо, завороженная его красотой.
«Коллекционирование красивых вещей — хобби, которое куда важнее, чем моя жизнь».
«…Чем твоя жизнь?»
Чин Сэён нахмурилась. Тот факт, что дьявол так легко раскрыл свою слабость, озадачило Героя.
«Да, это элитное хобби среди дьяволов. Дьяволы низкого ранга думают, что убийство и разрушение — единственные формы развлечения, но знать вроде меня… мы от них отличаемся. Разрушение не всегда доставляет мне удовольствие. Если только вы не начнете вести себя дерзко и высокомерно».
В этот момент лицо Чин Сэён исказилось.
«Тогда что насчет Баала? Он же…»
«В некотором смысле Баал похож на меня. Его хобби в том, чтобы собирать разные миры. Но я отличаюсь. Мое хобби — коллекционирование красоты. Так что…»
Вассаго замолчала и посмотрела на Чин Сэён и Чок Чонгёна.
«Я готова провести переговоры. Но при одном условии — вы должны предложить мне аксессуар, от которого я не устану по крайней мере следующие 100 лет. Он должен наполнять меня радостью, каждый раз, когда я буду смотреть на него», — объявив свои условия, Вассаго скрестила ноги.
На зал опустилась тишина.
Чин Сэён сглотнул, а Чок Чонгён зевнул.
«…Если тебе понравится то, что мы предоставим, что ты собираешься делать?» — спросила Чин Сэён, нарушая тишину.
Вассаго слегка улыбнулась.
«Этому телу, вероятно, осталось около 100 лет. В течение этих 100 лет я буду здесь, не причиняя никакого вреда Земле».
«Здесь… ты имеешь в виду Колизей?»
«Да. Следующие 100 лет я буду ждать претендентов здесь, в Колизее. Я даже предоставлю участникам развлечение и награды. В конце концов, мой склад кишит ценным оружием. И когда это тело умрет, я без колебаний вернусь в трансцендентный мир».
Предложение было слишком хорошим, чтобы быть правдой. Возможно, это было лучшее, что они могли получить путем переговоров. Чин Сэён посмотрела на Чок Чонгёна. Их взгляды встретились.
Чин Сэён медленно кивнула.
«…Мы согласны».
«Хорошо. Тогда я даю вам три дня. До того, как они истекут, я не буду сотрудничать с Баалом».
«Простите? Три, три дня — это слишком мало»
Три дня. Чин Сэён была потрясена таким коротким сроком. Но Вассаго была непреклонна. В этот момент раздался голос Чок Чонгёна, который всё это время молча стоял.
«Кстати, Дьявол».
«…Дьявол?»
Когда Вассаго нахмурилась в ответ на его дерзкое обращение, Чок Чонгён широко улыбнулся.
«Наша дуэль все еще состоится, верно?»
Чок Чонгён не собирался отказываться от дуэли с Вассаго. Его решимость сражаться внешне выражалась в виде искр магической силы, окружавших его тело.
«Э-э…»
Вассаго тупо уставилась на Чок Чонгёна. Однако вскоре она сменила ошеломленное выражение лица нежной улыбкой.
Это означало «Да».
[Россия — Владивосток]
Дьявол Вуал посмотрел на свою армию, которая состояла из солдат, которые служили ему с тех пор, как он был в Царстве Демонов. Его могучая армия должна была уничтожить группу слабаков перед ними, даже не вспотев.
И тем не менее….
«…»
Дьявол не мог понять, что происходит. Он не мог поверить в то, что происходило у него на глазах. Дьявол смотрел вперед, ошеломленный настолько, что ему казалось, что он оказался в ловушке на границе реальности и иллюзий.
Швааааааа—!
Луч магической силы, извергающийся из ладоней врага, охватил поле битвы. Каждый демон на его пути был сожжен заживо.
В качестве контратаки армия Вуала излила на врага демоническую энергию. Огромный шар демонической энергии полетел к нему, сотрясая небо и землю. Но противник быстро поглотил шар энергии в свое тело и вернул его демонам с еще большей силой.
Рваааа…!
Из его руки вырвалась вспышка Ки. Унесенные взрывом солдаты рассыпались, превращаясь в облака пепла.
Всего через пять минут после начала битвы треть армии Вуала была уничтожена. Враг продолжал выпускать огромное количество магической силы, и, похоже, совсем от этого не уставал.
Существо перед ним подавляло всю его армию в одиночку.
Тем не менее, дьявол не мог признать реальность ситуации. Он отказывался признавать происходящее. Как такое жалкое существо могло победить его великую армию…?
«…Ты—!»
Наконец Вуал закричал, не в силах больше выносить унижения. Его голос сотряс землю. Гнев дьявола остановил все движения на поле битвы, и Орден обратил свой взор на Вуала.
«Кто ты такой?!» — спросил Вуал.
Его глаза были налиты кровью, а тело тряслось от ярости. Он был трансцендентным дьяволом, но и бедной душой, разгневать которую было легче, чем простых людей.
Ордэн сочувствовал дьяволу.
«Я спросил, кто ты такой—?!»
Крик дьявола разорвал воздух.
«Я не помню, чтобы разрешал тебе задавать вопросы», — небрежно ответил Ордэн.
«Ч-что? Как ты посмел так говорить со мной, ты, жалкий гибри—»
Вуал не мог смириться с тем, как к нему относились. Он больше не мог терпеть наглость своего врага. Его охватила невероятная ярость.
«Но, дьявол, у меня есть к тебе вопрос».
Но Ордэн продолжил, полностью игнорируя явный гнев Вуала.
«Ты представился дьяволом. Тогда я уверен, что ты существуешь уже долгое время».
Дьяволы живут сотни и тысячи лет.
Тогда, за эти долгие годы, видел ли дьявол что-нибудь похожее на него?
«Ты когда-нибудь видели что-нибудь, похожее на меня?»
Ордэн не мог не думать об этом.
Но дьявол, казалось, не хотел отвечать. В свою защиту он был не в состоянии думать или рассуждать. Прозвище Вуала было «Дьявол Гнева» и его уже охватила ярость.
«…Groak, pril, ashack—!»
Вуал, не в силах сдержать свою ярость, произнёс какие-то слова и направил свою демоническую энергию на Ордэна.
Массивная волна демонической энергии расколола землю пополам и, словно дракон, устремилась к Ордэну, на что одинокий Король ответил ударом кулака.
Даже после того, как Эрен присягнул Прихи, мало что изменилось.
Эрен как всегда усердно тренировался, а Пухарен всё ещё не выходил из своей комнаты.
Новым в жизни Эрена было то, что каждую ночь к нему тем или иным способом попадала маленькая таблетка.
Прихи сдержала свое обещание помочь учителю Эрена и приказала своему слуге каждую ночь доставлять парню лекарства. Чувствуя невероятную благодарность, Эрен приносил лекарство своему учителю.
С каждым днем здоровье учителя улучшалось, и благодаря этому Эрен, лишённый тревоги за близкого человека, быстро рос. Теперь он был достаточно опытен, чтобы соревноваться со взрослыми. Хотя, конечно, стоит отметить, что его противники использовали деревянные мечи, а Эрен — настоящий меч.
В то время каждый день Эрена был полон счастья и радости.
Однако…
Эрен, который вернулся домой после своих привычных тренировок, как обычно доставил лекарство своему учителю, беззаботно поболтал с ним и вернулся в свою комнату.
«Хуааа…»
Эрен сел в кресло и выглянул в окно. Внезапно его охватило чувство удовлетворения. Возможно, кто-то бы даже сказал, что это было настоящее счастье или радость.
Эрен положил руку себе на грудь и улыбнулся.
«Ах, точно».
Теперь, когда все было под контролем, Эрен вспомнил кое-что. Он вспомнил монахинь, которые заботились о нем.
Эрен достал бумагу с ручкой и начал писать. Он хотел, чтобы монахини знали, что у него всё хорошо, и не беспокоились о нём.
[В Храм Ктерина]
Привет, это Эрен. Как вы? У нас с учителем все хорошо. Королевский Дворец такой большой и потрясающий. Я всегда вовремя ем, и мои навыки владения мечом постепенно становятся всё лучше и лучше. Каждый день здесь — счастливый день.
Но иногда мне больно, когда я думаю о вас. Я по всем вам сильно скучаю….
Сегодня я получил стипендию. Обычно здесь не платят оруженосцам, но, мне кажется, что я получил её, потому что много работал. Я отправляю её вам, потому что она мне здесь в любом случае не нужна. Пожалуйста, используйте это хорошо. Я буду периодически отправлять вам письма. Спасибо вам за все.
Да пребудет с вами всегда благодать Господа.
===
Эрен запечатал письмо с двумя золотыми монетами, стипендией, которую он получил от Прихи, положив его в конверт. Дно конверта было значительно утолщено монетами.
«Хехехе…»
Эрен с удовлетворением посмотрел на письмо. Он оставался в таком состоянии довольно долго, пока алый свет не начал проникать в его окно. Сначала он был сравним со светом странного светлячка. Однако свет быстро усиливался, вливаясь через окно и ярко освещая лицо Эрена.
«…?»
Эрен посмотрел в окно, наклонив голову.
«Что за…»
Под ночным небом, в саду Королевского Дворца, стояла армия солдат с факелами в руках. Они были полностью вооружены и явно враждебно настроены, топча траву и цветы в саду.
Эрен быстро схватил свой меч и вскочил на ноги.
«… А?»
Однако, когда он увидел маленькую фигуру в центре армии, он остановился.
Там была их с учителем благодельница, Прихи.
**
…Ордэн очнулся в пещере.
Он увидел свет лампы, слабо покачивающейся под каменным потолком.
Ордэн не мог понять, что происходит, но вскоре вспомнил, что чувствовал то же самое, когда впервые обрел разум. Сам факт того, что он был жив, смущал Ордэна.
—Куруру. Куруру.
В этот момент он услышал голос Курукуру. Ордэн медленно повернулся в сторону голоса. Курукуру стоял на коленях рядом с ним.
—Куруру….
Курукуру извинялся. Он чувствовал себя виноватым за то, что не подчинился приказу короля и спас его жизнь. Но гуманоидный монстр не жалел о своем решении. Фактически, Курукуру был готов умереть. Он был готов покончить с собой, если Король пожелает этого.
«…»
Ордэн молча смотрел на Курукуру.
Он прочитал воспоминания своего слуги. Все, что Курукуру сделал за эти годы, медленно просочилось в Ордэна.
Курукуру путешествовал по всему миру, чтобы спасти своего Короля. Он делал все, что мог, чтобы заполучить ингредиенты, такие как женьшень, редкие травы, руды и мистические водоросли, для лекарства, способного исцелить душу. Иногда он даже воровал у других.
В процессе Курукуру отрезал Кракену щупальце, ворвался в Башню Героев, вырвал зубы Древнего Волка Ужаса и купил шкуру Василиска.
Он пересекал горы, исследовал моря, бегал через джунгли, бродил по пустыням и нырял в кипящую магму.
За это время он потерял руки, ослеп, и его антенны сгорели дотла. Но для Курукуру все это не имело значения.
Если бы только он мог спасти Короля.
Если бы только он мог снова быть с ним.
Слуга был готов отдать за это свою жизнь.
«…»
Заглянув в память Курукуру, Ордэн внезапно осознал, что стал меньше. Он все еще был крупнее среднего человека, но немного меньше трех человек вместе взятых. Его рога, за которыми он тщательно ухаживал, тоже исчезли.
Из-за этого его тело не казалось слишком тяжелым.
Ордэн встал, не сказав ни слова. Он зашевелил окоченевшими ногами и шагнул вперед. Почва под его ногами казалась мягкой, потому что Курукуру осторожно следил за пещерой.
Ордэн вышел в мир за пределами пещеры.
Его приветствовало ослепительное голубое небо. Солнце заливало его. Гармония облаков, солнца и луны на небе была прекрасна.
Ордэн стоял в абсолютной неподвижности и чувствовал окружающую его природу.
Соленый ветер, набегающие волны, шелест листьев и золотой песок пляжа.
Его глаза объяли всё, что было вокруг.
«Странно».
С губ Ордэна сорвался смешок. Он никогда так пристально не смотрел на природу. Он никогда не интересовался ей. Раньше, всё, что он делал, это сражался и убивал в поисках смысла собственного существования.
Топ, топ.
В этот момент он услышал приближающиеся тихие шаги.
Топ, топ.
Курукуру, его единственный слуга, встал за с ним.
Однако Ордэн не повернулся к своему слуге. Курукуру тоже молчал. Два монстра не подвижно стояли, смотря на горизонт. Они оставались в таком состоянии очень долго, пытаясь вернуть всё то время, что провели в разлуке.
…В тот далёкий день, Ордэн вернулся к жизни.
Погруженный в старые воспоминания, Ордэн взглянул на голубое небо Владивостока.
—Кхаааар, кхуааах.
В этот момент странные звуки вернули его из мира воспоминаний. Ордэн опустил голову и посмотрел на источник болезненного стона.
Буал, дьявол, который напал на него, излучая необъятное высокомерием, теперь лежал на земле.
У него не было оружия. У него всё ещё была одна нога, но даже она была сломана. Из живота дьявола, что был недавно разорван, текла кровь с кусочками органов.
Буал был полностью уничтожен. Его армия, которая в какой-то момент, казалось, покрывала всю поверхность земли, была стёрта с лица Земли.
Ордэн в одиночку уничтожил армию дьявола.
— Ты, наглый глупец… как ты посмел….
Несмотря на ситуацию, Буал еще не сдался.
Ордэн посмотрел на него.
В налитых кровью глазах и гневных жестах Буала Ордэн видел своё прежнее «Я».
В этот момент Ордэну стало так стыдно, что он захотел научить это сверхсущество тому, чему научился сам.
В этот момент Ордэн понял, что они с дьяволом в некоторых вещах похожи даже несмотря на ту разницу в годах, которые они прожили до текущего дня.
«Мне жаль тебя. Никогда больше не задумывайтесь о себе. Это успокоит твой разум», — произнёс Ордэн, ещё раз взглянув на Буала.
— Закрой свой рот!
Буал плюнул на Ордэна. Смесь слюны и крови, в которой было бесчисленное количество проклятий, однако, упала на землю, так и не достигнув своей цели.
— Ты, я запомню тебя! Я убью тебя несмотря ни на что! Даже если я умру прямо здесь и сейчас, я обязательно-
«Люди живут, потому что они живы. Не ищи в этом какого-то более глубокого смысла».
— Заткнись! Закрой рот! Ты-
Орден взмахнул кулаком.
БУМ—!
Раздался взрыв, и голова дьявола испарилась.
Ордэн стряхнул с кулака кровь и обернулся. Он больше не был Королем, а значит и не был обязан учить того, кто не хотел учиться.
Ордэн вздохнул и посмотрел на небо, погружаясь в тишину леса. Его взгляд скользнул вниз. Искусственная стена возвышалась среди зелени природы. Ордэн уставился на самый верх стены.
«Х-хранитель…».
«Великий Хранитель!»
«Он Хранитель Владивостока!»
Люди, почувствовавшие взгляд Ордэна, начали кричать. Слегка смущенный, Орден отвернулся.
«Бог-Хранитель!»
«Какая честь! Благослови вас Бог!»
Яростные и искренние аплодисменты продолжались. Удивленный тем, что почувствовал удовлетворение, Ордэн встал рядом с Курукуру и два монстра направились обратно в свое жилище.
***
[Подземный Объект Сущности Пролива]
Одетый в [Униформу Черного лотоса], я прибыл на подземный объект, где хранилась [Пространственная Энтропия].
Первое, что я услышал:
«Я нашла способ изменить сложившуюся ситуацию».
Это был голос Ю Ёнхи.
Я решил пока спрятаться и послушать их разговор.
«Нам нужно передать Башне Желаний как можно больше энергии. Каким образом мы можем это сделать?»
«…Честно говоря, я настроен скептически. Энергия Пространственной Энтропии велика, но её очень трудно использовать. Даже сейчас мы едва удерживаем всё под контролем с помощью современных стабилизаторов. Слишком рискованно будет выпустить такую энергию в том количестве, о котором мы говорим».
Каждый из исследователей высказал свои мысли.
Собравшиеся здесь девять исследователей, вероятно, были самыми умными людьми на этой планете. Все они были достаточно умны, чтобы понять и научиться управлять энергией энтропии.
«Разве мы не можем найти какой-то новый способ? Мы должны быть в состоянии справиться хотя бы один раз, если активируем всё на максимум».
«И что будет, если наша машина сломается в процессе выпуска энергии? Может быть уничтожен не просто континент, а вся планета…»
Я решил появиться прямо посреди их горячих споров.
«Оай».
«Уаааак!»
В тот же момент, когда в воздухе раздался мой голос, исследователи закричали во все горло. У некоторых волосы встали дыбом. Даже Ю Ёнха выглядела испуганной, сглатывая слюну.
«Не беспокойтесь о стабильности. Я помогу вам», — с улыбкой заявил я.
У меня было несколько Даров, которые можно использовать для увеличения производительности любой машины: [Клеймо], [Система Случайной Консолидации] и [Ограничения и Усиление].
Тем не менее…
«К-кто этот парень? Кто вы такой?!»
«Как вы сюда попали?!»
Исследователи прижались друг к другу и, как один гигантский осьминог, указали на меня пальцами. То, как все эти лучшие умы планеты в панике верещали, было на удивление мило. Даже несмотря на то, что все они были среднего возраста
«Директор! Пожалуйста сделайте что-нибудь! К-кто этот человек?»
«…Хаа».
Ю Ёнха взглянула на мою одежду и вздохнула.
«Все в порядке. Он на нашей стороне».
«…На нашей стороне?»
«Да. Я уверена, что вы все слышали о нем. Это Чёрный Лотос».
«…»
Чёрный Лотос.
В тот момент, когда Ю Ёнха объявил мое имя, исследователи замерли. Их губы и пальцы, которые еще мгновение назад двигались без остановки, также остановились.
В воцарившейся абсолютной тишине Ю Ёнха снова заговорила.
«Все в порядке. Я же сказала, он наш союзник».
«…»
Несмотря на её поддержку, исследователи все еще были настроены скептически. Не имея другого выбора, я решил взять контроль в свои руки.
«План будем реализовывать именно так, как и говорилось в вашем обсуждении. Я позабочусь о стабильности».
Договорив, я подошел к машине в форме небесного тела и потянулся её центру, где была помещена [Пространственная Энтропия].
«Э-эм, будьте осторожны», — с тревогой предупредили меня исследователи.
Я слегка улыбнулся и активировал [Систему Случайной Консолидации].
Вииин—
Машина сразу же громко зашумела, и в ее центре внезапно появилась цифра 48.
48%. Поистине потрясающее усиление.
Я снова посмотрел на исследователей. Их челюсти отвисли от удивления. Эти люди были экспертами в своих областях знаний. Они, должно быть, осознали, что машина полностью отличается от того, какой была раньше.
«…Теперь давайте соединим Кревон и Землю», — сказал я и взглянул на Ю Ёнху.
Ю Ёнха кивнула и подошла ко мне.
«Мне активировать её прямо сейчас?»
«Да».
«Хорошо. Пойдёмте! У нас мало времени!»
Несколько хлопков Ю Ёнхи помогли исследователям прийти в себя. Они быстро направились в диспетчерскую и начали управлять машиной через компьютер.
Примерно через 2 минуты…
Вууунн….
Небесная машина начала вибрировать, что уведомила нас о том, что энергия, извлеченная из [Пространственной Энтропии], была сосредоточена в одной точке.
Гуоооооооооо….
Резонанс вибраций энергии сотрясал мой череп.
И….
Бам—!
Я почувствовал неестественные вибрации над свой головой. В то же время моя интуиция уловила шаги существ, полных враждебности. С потолка начала капать черная вода.
«Это враги», — я повернулся к Ю Ёнхе.
«Да, скорее всего. Монстры, должно быть, почувствовали Энтропию», — предположила Ю Ёнха.
Она быстро схватила свой хлыст. Сохраняя самообладание, я повернулся к Спартану.
—Пуруру.
Спартан понял, что я от него хочу, как только мы встретились глазами, и быстро куда-то исчез.
Куааааа— Груааааа—
— Внизу люди!
— Убейте их всех!
—Да будут прокляты эти смертные!
Вой чудовищ смешался со звуком небесной машины, заполняя все здание.
Но волноваться было не о чем.
Джиииинн—
Примерно через 10 секунд после исчезновения Спартана, прямо рядом с тем местом, где я стоял, появился синий портал.
«Ты вызывал подкрепление?»
Заметив портал, Ю Ёнха слегка недовольно надула губы.
Я улыбнулся ей.
«Ага».
В этот момент из портала появилось несколько теней разного цвета. Вскоре они приняли свой первоначальный вид.
«Разрешите представиться».
Это был не один человек, а целая группа; в то же время вся эта группа была одним целым, ведь если смешать все появившиеся цвета, всё равно получится чёрный.
«Мы — Группа Хамелеона».
Жёлтый, Джейн.
Синий, Халифа.
Зелёный, Чин Ёхан.
Фиолетовый, Друн.
Индиго, Ю Кёнхван.
Серебряный, Кайта.
Бирюзовый, Сетрин.
Коричневый, Хирано Араши.
И… Белый, Босс.
Все цвета Группы Хамелеона, кроме Красного, Чок Чонгёна, откликнулись на мою просьбу.
Всего за одну ночь Прихи заключила Пухарена в тюрьму и казнила принцесс и принцев, убивших ее мать. Она обезглавила или отправила в ссылку большую часть их слуг и рыцарей. Реформация, которую она готовила долгое время, была проведена быстро и жестоко.
В конце этого громоподобного дня, Эрен остался один. Рыцарей, которые учили его фехтованию, больше не было, поскольку они поддержали Пухарена до самого конца, не бросив его.
Однако Эрен от них отличался. Поскольку он поклялся служить Прихи, он не мог быть с Пухареном. Другими словами, Эрен стал предателем.
Конечно, у него были оправдания, которыми он сам себя оправдывал. Он был сиротой, к тому же юным, и не знал того, как устроен мир. Всё, чего хотел Эрен — это спасти своего учителя. Рыцари, о которых он читал в сказках, не участвовали в политических войнах, и, что куда важнее, он никогда не думал, что такая юная принцесса, как Прихи, будет способна на такую жестокость.
Первую ночь Эрен мучился тревогой и чувством вины.
Но на следующий день к нему пришла Прихи.
«Это королевство теперь мое, так что тренируй свой меч без забот…», — заявила Принцесса, похлопав его по плечу.
Эти слова были началом всех неприятностей Эрена. Захватив трон, Прихи провела турнир по фехтованию, чтобы поощрить своих рыцарей, и Эрен, принявший в нем участие, стал победителем. Самый верный слуга Прихи, Кайндсприн, очень хвалил его за такое достижение и даже наградил его роскошным набором из доспехов и меча.
Эрен хотел рассказать своему учителю о своих достижениях. Однако, когда он зашёл в комнату, перед его глазами было то, чего он никак не ожидал.
Эрен нашел своего учителя неподвижно лежащим на кровати с торчащим из груди кинжалом. Очевидно, его убили.
На кинжале была эмблема Пухарена. Сторонники Пухарена наказали Эрена за его предательство.
Эрен упал на колени. Его ноги онемели, и из глубины его сердца поднялась печаль. Эрен обнял тело своего учителя и плакал, пока не заснул от изнеможения.
Тем временем Прихи наблюдала за этой сценой издалека.
— Герои всего мира сражаются с Джиннами и дьяволами. Им нужна ваша поддержка!
«…!»
Чин Сахюк открыла глаза, когда из телевизора раздался голос телеведущей. Из-за постоянно всплывающих воспоминаний о прошлом, сильная головная боль оглушала ее. Чин Сахюк сжала виски и вздохнула.
«…Какой дерьмовый сон».
Она видела воспоминания Прихи. Это была история Акатрины и Ким Сухо.
«Хуу».
Чин Сахюк покачала головой и приподнялась. Тем временем в её ушах снова раздался голос телеведущей.
— К нам только что поступила новая информация! Согласно информаторам, Чэ Чучхоль и Хайнкес прямо сейчас сражаются с дьяволом 1 ранга, Баалом…
Она повернула голову к источнику звука и увидела телевизор.
«Что за…?»
Только тогда Чин Сахюк поняла, в какой ситуации оказалась. Она лежала на асфальте посреди пустой заброшенной улицы.
«Тск…»
‘Должно быть, произошло что-то невероятное…’
Чин Сахюк щелкнула языком.
Баааам!
Встав Чин Сахюк наконец обратила свое внимание на доносящиеся вдалеке громовые звуки.
«…!»
И в этот же миг она застыла от удивления.
Перед ее глазами был Моракс, гигантский дьявол, уничтоживший Акатрину.
Это был дьявол, принявший обличье Пухарена, чьи огромные руки ноги снова рвали и топтали мир.
**
[Граница Кореи]
Баал уставился на Ким Сухо, который бросился к нему. Глаза юноши были непоколебимы, а в руке сиял золотой меч.
Баал узнал его. Он был особенным существом даже в воспоминаниях Бэлла.
Любимый самим миром мужчина, или, другими словами, «главный герой».
Баал потянулся к Ким Сухо.
«Уукх!»
Ким Сухо был вынужден остановиться. Власть Баала сковала его движения.
Ким Сухо был обездвижен давлением, которое не мог выдержать ни один человек.
«Кхухкх…»
Даже «главный герой» ничего не мог с этим поделать.
Ким Сухо высвободил свою магическую силу и исказил свое тело, но так и не смог освободиться от невидимых цепей, сковывающих его.
Тем временем Баал засмеялся, наблюдая, как Ким Сухо корчился, словно червяк.
«Да будет всё разорвано в клочья—!»
В этот момент прозвучала Духовная Речь Айлин. Баал перевел взгляд на крошечную женщину.
«Умри—! Умри—!»
Духовная Речь Айлин была обращена на большую группу демонов на земле, а не на Баала.
И так действовала не только Айлин. Другие известные Герои изо всех сил сражались с демонами.
Волк Вальхаллы Ю Сихюк, Бессмертный Чэ Чучхоль, Стальной Дух Хайнкес, Блицкриг Ю Чинун, Завоеватель Шин Джонхак, Адское Пламя Ю Юнхан, Элементалист Рэйчел…
Баал узнал их всех. Благодаря воспоминаниям Бэлла, он знал об этих «персонажах» всё.
Баалу все это казалось забавным. Он снисходительно смотрел на их бесплодную борьбу, но при этом находил их жалкими.
Зная, что его чувства и воля Героев были искусственно созданы, Баал чувствовал, как внутри него закипает гнев.
Дьявол сжал кулаки и…
Рвааааааа!
Огромный меч магической силы взлетел в небо, почти достигнув ног Баала. Меч не смог коснуться Баала, но ему удалось разрезать край его одежды.
Баал нахмурился и посмотрел вниз.
«Спускайся сюда, ублюдок!»
Девушка сердито размахивала кулаком. Он сразу же узнал в ней Чэ Наюну и усмехнулся.
Баал решил сковать Чэ Наюну также, как он это делал с Ким Сухо, но…
Тзззт—
Раздался яростный звук разрываемого воздуха, и две магические силы столкнулись друг с другом. В воздухе вспыхнули искры, и чёткий удар меча рассек грудь Баала.
«….!»
Вспышка боли возникла в голове Баала. Посмотрев на свою, теперь окровавленную, грудь, он повернулся в сторону атаковавшего.
Там он увидел, как Ким Сухо направил на него свой меч. Главный герой вырвался из оков Баала прежде, чем тот заметил.
Мистелтейнн сиял золотым светом. Судя по всему, Ким Сухо разрушил Власть Баала своим мечом.
«…Как?»
Баалу стало любопытно. Но вскоре он пришел к своему ответу. По правде говоря, ему даже не нужно было думать. Это было слишком очевидно. Баал знал, что Ким Сухо был главным героем, а вот он сам был лишь «последним злодеем», которого тому было суждено победить.
Баала снова охватил гнев. Все, что происходит в этот момент и произойдёт в следующий… он не мог не начать гадать, идёт ли всё по сценарию или нет.
—!
Баал взревел и создал в воздухе еще одну пентаграмму.
По мере формирования второй пентаграммы на Земле появлялось все больше и больше демонов.
На мир обрушилась великая армия Царства Демонов.
[Сущность Пролива, Подземный Бункер]
Члены Группы Хамелеона собрались в одно мгновение. Глядя на них, я гордо пожал плечами. Я провел с ними много лет, но впервые позвал их лично.
«Где мы?»
Кайта и Ю Кёнхван с любопытством осматривали бункер.
«Ах~ Это же та Пространственная Энтропия~»
«Похоже на то».
Джейн и Сетрин подошли к [Пространственной Энтропии]. Единственный маг Группы Хамелеона, Хирано Араши, также проявила к ней интерес.
«…»
С другой стороны, я не спускал глаз с Босса. Я встретился с ее взглядом, исходящим из глубин её капюшона, и спросил:
«Ты в порядке?»
Босс молча кивнула и посмотрела на Ю Ёнху, стоявшего рядом со мной. Она выглядела несколько обеспокоенной. Ю Ёнха, должно быть, тоже это почувствовала и сухо кашлянула.
«Кх-кхм, здравствуйте, меня зовут Ю Ёнха», — представилась она.
Босс несколько раз перевела взгляд с Ю Ёнхи на меня… Жаль конечно, что у нас правда нет лишнего времени.
Черные капли воды, падающие с потолка, забурлили и собрались вместе, образуя гигантское существо.
—Крагохк—!
Появившись посреди бункера, 5-метровое водянистое существо, с мускулистым телом, но овальным, лишь со ртом глазами, распахнуло свою пасть и взревело.
—Крааааааааааааааааааааааааааааааааааа!
Группа Хамелеона с любопытством смотрела на существо. Он издал еще один рев, показывая свои блестящие черные зубы.
Я ухмыльнулся и пробормотал.
«Должно быть, это просто какой-то жидкий монстр».
В то же время я всё-таки решил проверить, что это такое, и активировал [Наблюдение и Чтение].
[Дьявол 72 Ранга — Андромалиус]
Моя улыбка сразу же исчезла.
72 ранг. Даже если этот парень занимает последнее место среди дьяволов, это всё ещё дьявол.
«Думаю, да~ Зубы у этого парня довольно милые, тебе не кажется ~? Почти как обсидиан. Я же могу их забрать, да~? Сможешь сшить мне из них ожерелье~?»
Когда Джейн с усмешкой достала кинжал, Сетрин сразу же вмешалась.
«Оставь мне половину. Я тоже хочу ожерелье».
—Дргонак Кажак-!
Дьявол снова взревел.
«Я сделаю все, что хотите. Просто поймайте его для начала».
«Хорошо~»
Я оставил дьявола Группе Хамелеона и использовал [Ограничения и Усиление] на Пространственную Энтропию.
Куууууууууууууууууунн—!
Второе усиление заставило машину завибрировать.
—Краааааа!
В этот момент Андромалиус перестал оценивать ситуацию и бросился вперед. Однако Босс и Чин Ёхан быстро вышли вперед и остановили его. Пока они не сдерживали его, кинжалы Джейн и Сетрин приступили к делу.
И посреди всего этого хаоса, [Пространственная Энтропия] наконец активировалась.
**
[Граница Кореи]
«…Эй, Чэ Чучхоль», — заговорил Хайнкес, стоя за своим другом.
Чэ Чучхоль сосредоточился на распространении своей магической силы, не оглядываясь. Моракс все еще был жив и здоров, буквально топча всё на своём пути из одного уголка Корейского полуострова в другой.
«Чучхоль, этого достаточно».
Хайнкес горько улыбнулся и посмотрел на небо, горящее темно-красным оттенком.
'Этого достаточно.'
Эти два слова можно интерпретировать двумя способами. Первый — они сделали всё, что могли. Второй — чтобы они не делали, они больше не могли остановить продвижение Моракса.
В этой внезапной битве участвовало более 30 000 Героев, и теперь её конец был очевиден.
Хайнкес проиграл, и Чэ Чучхоль оказался ничем не лучше. У них был шанс, когда впервые спустились Баал и Моракс. Но когда завершился второй призыв Баала, все поменялось.
Ход битвы изменился, и они оказались не в том месте, где могли бы свободно сражаться.
—Уааааааааа!
—Куааа!
Вокруг них разгоралась резня. Герои не выдержали натиска армии Баала.
Когда у демонов оказалось и число, и качество, Герои ничего не смогли им противопоставить.
«Я выиграю столько времени, сколько смогу».
Хайнкес поднял меч и пошел вперед. Чэ Чучхоль наконец взглянул на своего друга, который наполнял свою стальную броню магической силой.
«Сделай всё, что в твоих силах. Нужно как-то разобраться с армией. По крайней мере, ты должен спасти свою внучку».
—Аааакх!
Тем временем в воздухе продолжали раздаваться крики Героев. Свежая кровь окрашивала землю в красный цвет, а отрубленные конечности валялись повсюду, словно камни.
Чэ Чучхоль торжественно посмотрел на Хайнкеса.
«Это не вопрос, который можно решить, просто отступив».
«Но это не значит, что мы все можем просто умереть. Если мы отступим, придет время, когда мы сможем дать им отпор», — в ответ покачал головой Хайнкес.
Щёлк…
Раздался металлический звук, и Хайнкес надел шлем. Это была часть Стальной Брони, которой так гордился Хайнкес.
«…Тебя не беспокоят побочные эффекты?» — глядя на это, тихо пробормотал Чэ Чучхоль.
Хайнкес ухмыльнулся, услышав о беспокойстве Чэ Чучхоля, а затем собрал свою магическую силу.
Чэ Чучхоль нахмурился.
Он знал, что прямо сейчас Хайнкес использовал каждую частичку своей оставшейся жизненной силы усиливая свой Стальной Дух.
«Я сам позабочусь о своих делах. Ты должен отступить со всё ещё живыми Ге…?
В этот момент произошло странное, загадочное событие.
Чииинн—!
Из земли вырвался луч света, за которым вскоре последовала целая куча ярких лучей.
Шууууу….
Яркий свет прорвался через поле битвы и устремился вверх, в небо.
«Что за…»
И демоны, и Герои на мгновение остановились, пытаясь понять, что это за неизвестный свет.
Какое-то мгновение все смотрели на лучи света… и через несколько секунд из света появилось нечто.
Груооооооооо….
С неба раздался звук двигателя. Огромная тень накрыла всё поле битвы. Вскоре тень покрыла всю пустыню, где происходила битва, и все Герои запрокинули головы вверх.
— Это Генкелопа. Мы прибыли по приказу Командира Корабля. Мы вас прикроем.
[Судно Генкелопы], космический корабль, созданный наукой на несколько уровней выше Земли, появился в небе над полем битвы.
[Париж, Франция]
Барьер Астерота вокруг Мадрида наконец-то был снят. Как многие и опасались, за Астеротом, который вышел из барьера, следовала мощная армия. Дьявол мгновенно достиг Парижа.
А Хэ-Ин отправилась в Париж, чтобы остановить дьявола и его армию. Но к тому времени, когда она добралась до него, Париж уже был в руинах.
Астерот и его армия уничтожали город и безжалостно убивали людей. Крики невинных не затихали ни на секунду. Герои были беспомощны перед нападением дьявола.
Глядя на руины своего старого родного города, А Хэ-Ин прикусила губу. Она чувствовала, как что-то горячее вскипает в ее сердце. Сцена зверских убийств наполнила ее гневом.
«Я рада, что не взяла с собой Эвандель», — подумала она.
Однако…
Хииииинн—!
В этот момент раздался крик единорога. Мифическое существо, которое по приказу Эвандель отвезло сюда А Хэ-Ин, содрогнулось от ужасающего состояния Парижа.
Эвандель проигнорировала предупреждение своего учителя и воспользовалась глазами своего единорога.
«Эвандель!» — вскрикнула А Хэ-Ин.
Единорог, дрожа, упал на землю. Эвандель оборвала с ним связь.
«…Черт побери».
Духовные звери Эвандель, почувствовав состояние своего мастера, внезапно вышли из себя и бросились на армию дьявола.
Всё поле битвы обратило внимание на А Хэ-Ин, и ей ничего не оставалось, кроме как призвать своих собственных зверей.
Лазурный Дракон и Черная Черепаха, два самых любимых призываемых зверя А Хэ-Ин, откликнулись на её зов.
— Это Герцогиня А Хэ-Ин!
— Прибыло наше подкрепление-!
Лазурный Дракон занял небо, а Черная Черепаха — землю. Заметив прибытие двух Зверей Основных Направлений, герои Франции приветствовали А Хэ-Ин.
Это было началом тотальной войны между мифическими существами и дьяволом.
Буууууум—!
Духовные звери и демоны яростно столкнулись. Повсюду раздавались взрывы, и рев духовных зверей смешивался с криками демонов.
Ситуация была не совсем в пользу людей, поскольку духовные звери потеряли свою организованность и лишь яростно атаковали.
«Эвандель!»
А Хэ-Ин отправила Эвандель Мысленное Сообщение, но… ответа не было.
Такой юной девушке, как Эвандель, были ещё слишком рано видеть последствия жесткой войны с бесчисленными смертями.
Духовные звери отчётливо почувствовали испуг своего мастера. Некоторые из них даже решили, что она в опасности, и вообще покинули поле боя.
«Эвандель! Успокойся, Эвандель, всё будет хорошо!» — ещё раз мысленно обратилась к своей ученице А Хэ-Ин.
И в этот момент…
Внезапно воздух стал тягучим, а все звуки вокруг замедлились. А Хэ-Ин вдруг поняла, что чувствует движение воздуха и частиц в атмосфере.
Это было странное чувство.
А Хэ-Ин остановилась и огляделась. Мир замедлился, как и её чувства. Атакующие духовные звери застыли, пытаясь достать когтями до своих врагов, и даже лучи демонической энергии оставались в воздухе, не двигаясь ни на миллиметр.
«Похоже, у все нас немаленькие проблемы».
И тогда в ушах А Хэ-Ин послышался тихий голос. Пораженная, она повернулась.
«…Ах…»
Глаза А Хэ-Ин широко распахнулись.
Рядом с ней стоял старик. Его густые седые волосы и глубокие глаза были незабываемы.
«Вы…»
А Хэ-Ин знала, кто это такой. Она не только была знакома с его внешностью, но и ощущала его магическую силу раньше. Она никак не могла забыть такую чистую и чудесную силу.
Этим стариком был О Джэджин, первый и последний великий 10-звёздочный маг и член Девяти Звезд.
«Давно не виделись».
О Джэджин слегка улыбнулся. А Хэ-Ин ничего не могла ответить.
Впервые она встретила его 20 лет назад в Башне Магии. В то время О Джэджин была главой Башни Магии Сеула, а она была лишь новичком, и не могла контролировать даже простейшую магию.
Но однажды О Джэджин покинул башню. Уже тогда великий маг был хорошо известен своим необычным характером. Все думали, что он скоро вернется, но… этого так и не произошло. Первый и последний великий маг полностью исчез из мира магии.
«…Великий Маг О Джэджин-ним?»
Вот почему А Хэ-Ин не могла поверить своим глазам. Несмотря на множество шокирующих слухов о том, что он страдает слабоумием или что он был кастрирован, О Джэджин не появлялся на публике много лет.
Но теперь, вот он — стоит прямо перед армией дьявола.
«Да, рад тебя видеть, А Хэ-Ин».
«Извините? А, да, я тоже. Но, эм. К-как вы сюда попали? Н-нет, что важнее, что вы всё э-это время де, делали…?»
А Хэ-Ин не могла даже нормально говорить.
Тем не менее великий маг с улыбкой ответил.
«Несколько месяцев назад ко мне пришел молодой человек. Он сказал мне, что ему нужна моя помощь».
Хотя его слабоумие излечилось благодаря лекарству, которое он получил от Ким Хаджина, ему потребовалось много времени, чтобы восстановить свое чувство магии, утраченное с годами. Кроме того, ему было трудно уговорить свою жену, которая всегда слишком волновалась.
«Я прятался, потому что мне нужно было немного времени… но это все в прошлом. Отойди немного, я с ними разберусь».
О Джэджин проскользнул мимо нее. А Хэ-Ин повернулась и посмотрел в спину великого мага. В этот момент спина седоволосого старика казалась ей такой же большой и надёжной, как стены неприступного замка.
Старик, словно трость, держал в своих длинную ветку дерева, которой он в следующий мир еле заметно потряс…
Мир замер.
Это не было преувеличением или фигурой речи. Все, кроме А Хэ-Ин и О Джэджина, перестали двигаться. Это заворожило Герцогиню.
Она не могла не восхищаться такой невероятной магией. О Джэджин, великий 10-звездочный маг, бросил вызов логике человека и природы и совершил чудо.
Он мог контролировать поток времени — другими словами, все движения мира.
* * *
[Бункер Сущности Пролива]
Как только я активировал [Пространственную Энтропию], я также активировал [Бастер Кол].
Магическая сила Клейма еще не восстановилась, но я смог вызвать Судно Генкелопы с помощью Разгона.
«Ты закончил~?» — спросила Джейн.
Я кивнул и посмотрел на неё.
Андромалиус, дьявол 72 ранга. Хотя он и занимал последнее место среди них, он всё ещё был дьяволом. Однако прямо сейчас…
Хруст! Хруст!
…Его заживо пожирал Мимё Друна.
«Не переусердствуй, Мимё. У тебя может заболеть живот».
Друн погладил Мимё, на что тот зашевелил ушами.
Вся эта сцена была довольно ошеломляющей. Я горько улыбнулся и заговорил с Хорнером.
«Хорнер, ты здесь?»
— Да, сэр. Мы ждём вашей команды.
Его голос всегда успокаивал мой разум. Более того, когда я осмотрел Судно с помощью своих Глаз Тысячи Миль, я увидел, что весь корабль, а не только Хорнер, был значительно усилен.
«Как там дела внизу?»
— Согласно суперкомпьютеру, всё не очень хорошо. Мы обнаружили двух могущественных дьяволов.
Прошло всего около 10 секунд с тех пор, как я вызвал корабль, но суперкомпьютер уже выполнил все вычисления.
Пытаясь скрыть свое удивление, я ответил:
«Понятно. Мы скоро будем».
— Я открою портал.
Внезапно прямо передо мной возник портал. Эта технология всегда меня удивляла.
— Входите. Вас уже ждет гость.
«Гость? Какой гость… ах».
У меня были некоторые догадки о том, кто же меня ждёт. Я только что активировал [Пространственную Энтропию], так что, в принципе, всё сходится.
«Хорошо, я скоро буду. Ребята, защищайте это место», — сказал я членам Группы Хамелеона, которые готовились последовать за мной.
В настоящее время [Пространственная Энтропия] была важнее всего в мире. Поэтому я просто обязан оставить её в руках надежных людей.
«Почему всё самое интересное достаётся тебе…. Эхх. Ну, хорошо~»
Джейн сначала надулась, но кивнула, когда почувствовала, что Босс смотрит на нее.
«Я рассчитываю на вас. Ю Ёнха, следуй за мной».
«Простите? А… хорошо».
Я вошел в портал, и Ю Ёнха последовал за мной, поглядывая на Босса.
[Судно Генкелопы]
Как только я вошел в портал, я увидел буквы «Судно Генкелопы», выгравированные на потолке корабля.
«Давно не виделись, сэр».
Хорнер встретил нас приветственной улыбкой.
«Давно не виделись. Это Ю Ёнха».
Я познакомил Ю Ёнху с Хорнером. Она пожала протянутую руку и огляделась, осматривая корабль.
«Пойдем. У нас мало времени».
«Да. Пожалуйста, следуйте за мной, Командир Корабля».
Я последовал за Хорнером в командный центр. Отсюда мы могли беспрепятственно наблюдать за полем боя внизу.
«Многие герои сражаются там прямо сейчас».
Хорнер указал туда, где были буйствовали Баал и Моракс. Ситуация выглядела не очень хорошо даже на первый взгляд. Происходящее было больше похоже на одностороннюю бойню, чем на войну. Количество монстров и демонов не изменилось, а вот количество Героев стремительно падало.
«Я так понимаю, им всё равно на нас, да? Даже при том, что этот корабль просто огромен», — с любопытством спросил я.
«Сейчас мы находимся в Режиме Невидимости, поэтому враг нас попросту не видит», — ответил мне Хорнер.
«Серьёзно?»
«Да. Мы ждали вашего финального приказа. Нам начинать?»
Хорнер посмотрел на демонов недовольным взглядом. Он явно горел от гнева, возможно, потому, что его родина в Башне Желаний также была захвачена демонами.
«…Да, вперёд».
«Спасибо. Солдаты Генкелопы, начинаем».
Как только я дал свое разрешение, Хорнер торжественно приказал солдатам начать атаку. Корабль сразу же вышел из режим невидимости, обнажая свой стальной корпус и открывая ангар.
Шуун… Рваааааа!
Сотни истребителей, словно осы из улья, вылетело из ангара.
«Так вот где ты был, Ким Хаджин».
В этот момент меня кто-то окликнул и встал рядом. Я знал, кто это, даже не разворачиваясь.
«Да, и правда, давно».
«Еще бы… То есть, да… Меня зовут Томер, я из Империи».
Это была Томер.
Будучи гораздо сильнее, чем в прошлый раз, она была одета в роскошные и мощные доспехи и плащ.
**
[Рядом с корейской границей]
Шин Джонхак ошеломленно поднял глаза. Столб света поднялся из-под земли, и огромный военный корабль появился в небе и начал бомбить демонов.
Не только Шин Джонхак, но и многие собравшиеся Герои не могли понять происходящего.
«Эй».
Женщина подошла к парню, который все еще был ошеломлен этой сценой. Шин Джонхак вздрогнул и махнул копьем в сторону женщины, но она легко заблокировала Копье Завоевателя.
Шин Джонхак посмотрел на неё.
«…Почему?»
«Что почему?»
Женщина, Чин Сахюк, загадочно улыбнулась.
Шин Джонхак нахмурился.
«Я хотел сказать, почему ты здесь?»
«Хм? А~ Ну, просто так».
Чин Сахюк неловко почесала щеку.
На самом деле Чин Сахюк хотела сбежать. Она хотела сбежать от кошмара, которым был Моракс. Используя Камень Измерений, она могла легко вернуться в Акатрину.
К сожалению, это никогда не было вариантом. Моракс никогда не отстанет её. Она знала, что, если она не позаботится о нем здесь и сейчас, он последует за ней до Акатрины.
И поэтому Чин Сахюк отправилась к Шин Джонхаку.
«Что ж. Ты помнишь, как Бэлл сказал, что Шин Мёнчхоль оставил тебе что-то очень важное?
Шин Мёнчхоль был первым ключом к разгрому Баала и Моракса.
Шин Джонхак проявил интерес к хорошо знакомому имени.
«Да, помню. И что?»
«Ах~ Да ничего, просто я вспомнила кое-что важное».
«…»
Шин Джонхак снова схватил Копье Завоевателя. Чин Сахюк еще не сказала ни слова, но он знал, что она собирается оскорбить Шин Мёнчхоля.
‘Я убью ее раньше, чем она сможет это сделать’, — решил он.
Однако Чин Сахюк, не говоря ни слова, положила руку ему на плечо. Шин Джонхак нахмурился и посмотрел на ее руку, а затем перевёл взгляд на нее.
Поймав его взгляд, Чин Сахюк объявила:
«Думаю, я поняла, что Шин Мёнчхоль оставил тебе».
«…Что?»
Чин Сахюк сегодня приснились Эрен и Прихи. Воспоминания о тех днях в Акатрине остались в ее сердце сожалением, а Моракс был физическим проявлением этого сожаления.
Безусловно, всё, что случилось, было мучительной травмой.
Но благодаря этому мучительному опыту Чин Сахюк поняла, что такое «наследие Шин Мёнчхоля», о котором упоминал Бэлл, и где оно было спрятано.
«Ты серьезно?» — подозрительно спросил Шин Джонках.
«Конечно, я не вру. Так что просто заткнись и следуй за мной, неудачник», — пробормотал Чин Сахюк и снова схватила Шин Джонхака за плечо.
В следующий момент она активировала свою Власть, не дожидаясь его ответа.
В этот момент Шин Джонхак почувствовал, как будто его втягивают во что-то.
Он открыл рот, но не издал ни звука. Его тошнило, но рвоты не было.
В этом дискомфорте прошло около 30 секунд.
«…!»
Шин Джонках открыл глаза.
«… Что, хаа, хаа. Какого черта?»
Он огляделся, тяжело дыша. Он был окружен тьмой. Здесь не было ничего, кроме Чин Сахюк.
«Черт возьми. Эй! Где я, черт возьми?!»
«…А ты как думаешь? Мы в твоей голове».
«Что? Что это вообще значит… о чем ты, черт возьми, говоришь?»
Казалось, что вместо замешательства, гнев собирался захватить контроль над Шин Джонхаком.
Проигнорировав парня, Чин Сахюк оглядела тёмное пространство.
«Если моя догадка верна, то ты скоро встретишь того парня, Шин Мёнчхоля, которого ты, кажется, так сильно любишь».
Шин Джонхак молча смотрел на Чин Сахюк. Ее слова о том, что он сможет встретиться с Шин Мёнчхолем, были для него самым лучшим звуком в мире.
Но, конечно, ему было трудно поверить, что такое вообще возможно.
«Мы в моей голове, говоришь?»
Для начала Шин Джонхак решил задать самый просто вопрос. Прямо сейчас их окружала лишь тьма. Хотя Чин Сахюк утверждала, что это пространство является его разумом, Шин Джонхак просто не мог принять это.
Несмотря на его сомнения, Чин Сахюк без колебаний кивнула.
«Ага. Я воссоздала твой разум так, как хотела».
Это было одно из многих применений Манипуляции Реальностью. Чин Сахюк осмотрела разум Шин Джонхака и воссоздала его, чтобы раскрыть наследие Шин Мёнчхоля, похороненное в сознании его внука.
Однако Шин Джонхак, похоже, был совершенно недоволен всем этим. Его не слишком устраивала пустота окружающего пространства.
«Я, например, думаю, что это место идеально тебе подходит. Настоящая тьма», — с ухмылкой заявила Чин Сахюк.
«…Что ты сказала?»
На висках Шин Джонхака появились вены, однако практически в тот же момент он резко отшатнулся назад.
Несколько предметов поднимались из темноты под его ногами.
«Ч-что это?»
Происходящее застало парня врасплох. Из болотистой тьмы поднимались объекты, глубоко связанные с эго Шин Джонхака.
Статуэтка, сделанная Ким Хаджином, сертификат Самого Молодого Героя Высокого Ранга, Копье Завоевателя Сян Юя и даже статуя Чэ Наюны…. Но самым главным необычным из всего этого были врата.
[Шин Мёнчхоль]
На железных вратах было имя его деда.
«Следуй за мной».
Пока Шин Джонхак ошеломлённо смотрел на все эти вещи, Чин Сахюк направился к вратам. Сомневаясь в её намерениях, Шин Джонхак сразу же последовал за ней. Он не забыл накрыть статую Чэ Наюны своим пальто, чтобы Чин Сахюк не подумала ничего странного (?).
«Хмм…. Мёнчхоль. Довольно банальное имя, тебе не кажется?»
Чин Сахюк пару раз постучала по железным вратам и оглянулась на Шин Джонхака.
Шин Джонхак ничего не ответил; вместо этого он начал размышлять о собственном существовании.
Он очень хорошо знал общественное мнение о себе как о Герое.
Они называли его самым молодым Героем Высокого ранга, вице-лидером гигантской гильдии Опустошённая Луна, наследником Корпорации Джинсон и красивым мужчиной, который мог победить даже самых известных знаменитостей, если бы их сравнивали по внешнему виду. Хотя всё это само по себе что-то да значило, Шин Джонхак никогда не забывал своих корней.
Он никак не мог забыть.
В этом огромном мире только ему было позволено настолько гордиться собой.
Он был внуком Шин Мёнчхоля.
«…Ты хочешь сказать, что мой дедушка находится за этими вратами?» — спросил Шин Джонхак.
У него всё ещё было очень много вопросов.
Чин Сахюк кивнула.
«Да, возможно. Мне кажется, что Шин Мёнчхоль запечатал часть своей души в самом глубоком уголке твоего сознания. Прямо как это сделала с собой я».
До недавнего времени воспоминания Чин Сахюк об Акатрине были запечатаны внутри нее. Она сделала это, потому что не думала, что сможет должным образом воспринимать свою нынешнюю жизнь с тяготами прошлого в своем сердце. К счастью, этот опыт послужил ей ключом к разгадке.
Чин Сахюк подозревала, что Шин Мёчхоль использовал похожий метод. Бэлл сказал, что Шин Мёнчхоль оставил Шин Джонхаку наследство.
«Возможно, Шин Мёнчхоль использовал тот же метод, что и я, но с другой целью», — подумала она.
«… Дело не в том, что я полностью тебе доверяю, но…»
Шин Джонхак сглотнул. Он с сомнением посмотрел на Чин Сахюк и поднес руки к вратам.
Шин Джонхак попытался открыть ворота и…
Ничего не произошло. Врата даже не шелохнулись.
Стон сорвался с губ Шин Джонхака, который использовал всю свою силу. И все же его усилия были тщетными.
«Попробуй использовать свою магическую силу», — прервала его Чин Сахюк.
Шин Джонхак злобно зыркнул на неё и направил свою магическую силу к рукам.
Врата, которые, казалось, полностью игнорировали присутствие внука их владельца, откликнулись на магическую силу и, наконец, начали двигаться.
Оооооннн…
Железные Врата завибрировали и вскоре плавно открылись, словно моллюск, открывающий пасть.
Кииик— Буум!
Раздался тяжелый звук железа. Шин Джонхак посмотрел на другую сторону врат, твёрдо стоя на ногах. Он сглотнул в ожидании. Шин Джонхак чувствовал, как его сердце замирает, словно на него только что упало что-то большое и тяжелое.
По другую сторону ворот стоял мужчина. Шин Джонхак ясно видел его.
Его плечи были широкими, как гора, а поза — прямой, как река. Его длинные волосы покрывали обе части его тела. Шин Джонхак почувствовал дрожь по спине. Один лишь вид этого человека полностью ошеломил его.
Шин Джонхак снова сглотнул и медленно перевел взгляд на Чин Сахюк.
«Если это какой-то трюк…»
«Я же сказала, что это не так».
Чин Сахюк ответил явно раздраженным голосом. Шин Джонхак взглянул на нее в последний раз и шагнул вперёд.
В этот момент произошло нечто странное. Мужчина внезапно неестественно зашевелился и, словно сломанная заводная марионетка, медленно поднял голову.
Шин Джонхак теперь видел его глаза. Их взгляды встретились. На лице мужчины появилась едва заметная улыбка. В то же время Шин Джонхак почувствовал, как будто его тело подожгли.
Шин Мёнчхоль, Герой, оставивший на Шин Джонхака неизгладимое впечатление, стоял прямо перед ним.
[Частный бункер канцлера Германии]
Тем временем армия Валака опустошила Восточную Европу и достигла Германии. Теперь Европу осаждали два дьявола: Астерот на западе и Валак на востоке. Астерот уже разрушил Париж, да и у Германии не было шансов против Валака. Дьяволы взяли полный контроль над Европой, что и ожидалось от 2 существ, представляющих собой угрозу человечеству….
«Мы на пределе. Берлин больше не выдержит», — жалобно объявил Дженес, канцлер Германии. Его руки дрожали от страха, пока он отправлял Ли Гонмёну видеозапись с происходящим у защитного барьера Берлина.
—…
Ли Гонмён внимательно изучил видео. Как Верховный Главнокомандующий, он должен был разработать стратегию, которая приведет его людей к победе.
—…Он разрушается.
Тем не менее, прямо сейчас он мало что мог сказать. Было ясно, что оборона Берлина очень скоро будет разрушена атаками демонов.
Армия демонов стремительно опустошила Польшу и прибыла в Берлин. Падение защитного барьера Берлина, созданного передовой магической инженерией, было лишь вопросом времени.
«Сможем ли мы хотя бы эвакуировать людей?» — спросил Дженес.
Ли Гонмён покачал головой. И восток, и запад были захвачены врагами. Это означало, что граждане не смогут эвакуироваться по суше. Но и спасти миллиарды людей через порталы было невозможно.
Они зашли в тупик.
«Тогда что вы хотите, чтобы я сделал?!» — закричал Дженес. Он начал плакать. Вина за то, что он не смог спасти свой народ, тяжело давила на сердце канцлера.
— Пожалуйста, постарайтесь продержаться еще немного. На данный момент мы мало что можем сделать. Баал, Моракс и третий дьявол вторглись в Корею. Боюсь, у нас ситуация тоже не очень хорошая. Но я уверен, что мы сможем что-нибудь придумать…— со вздохом сказал Ли Гонмён.
Канцлер стиснул зубы. Отчаяние и разочарование заменили ярость в его сердце. Он снова задумался о текущей ситуации.
В настоящее время он находился в подземном бункере в Корее. Главнокомандующий Германии вместе с членами его кабинета покинули свой народ и эвакуировались в бункер в чужой стране. С его стороны было лицемерием беспокоиться о людях, которых он оставил по собственному желанию.
«…Я понял».
Как только канцлер выплюнул слова, в которых смешалась беспомощность и отчаяние, экран, на котором был показан Берлин, внезапно побелел.
Глаза Дженеса широко распахнулись.
«W-was ist los?!» — воскликнул Дженес по-немецки. Ему не потребовалось много времени, чтобы понять, что только что произошло.
Всё кончено.
Демоны сумели уничтожить Германию.
«…»
Дженес закрыл глаза и сжал кулаки. Кабинет министров внутри бункера отреагировал аналогичным образом.
Постепенно белизна экрана начала исчезать. Ослепляющий свет исчез, и перед ними снова появился Берлин. Но открывшийся пейзаж заметно отличался от предыдущего.
Внезапно из динамика раздался странный голос.
— Пришло время нанести ответный удар.
У Дженеса отвисла челюсть.
— Пришло время вернуть нашу Родину из тьмы и показать миру нашу храбрость.
Голос звучал серьезно. В то же время группа солдат в форме появилась на полях за барьером. Людям в бункере появление этих солдат показалось даже более нереальным, чем демоны, оккупирующие Германию.
— А значит, всё что мы должны сделать, это без колебаний двигаться вперёд, уничтожая всё зло на нашем пути.
Сцена, разворачивающаяся у них на глазах, была далеко за пределами их понимания.
«…Командир?»
Дженес окликнул Ли Гонмёна, не сводя взгляда с экрана. Но ответа от Верховного Главнокомандующего не последовало. Он был не в состоянии ответить канцлеру.
Ли Гонмён смотрел на другой экран. Германия была не единственной страной, за которой он наблюдал. Прибывшие в Германию солдаты составляли лишь небольшую часть от их общего числа.
По всему миру с неба спускались лучи света. Через порталы света на Землю прибывало подкрепление из другого измерения. Обладая невообразимой силой, эти солдаты прибыли из Кревона, чтобы выполнить свое обещание, данное Земле.
Дженес узнала мужчину впереди новоприбывшей армии.
«К-командир! Ки Паран, здесь Ки Паран!»
Дженес указал на человека, стоявшего в первых рядах армии. Это действительно был Ки Паран. Даже Дженес слышал о нем раньше. Знаменитость внутри Башни была знаменитостью и за её приделами.
Ли Гонмён наконец ответил на зов Дженес. Его слегка расширенные глаза осматривали солдат на экране.
—… Да, я его вижу.
«Что всё это значит?» — настойчиво спросил Дженес.
Но Ли Гонмён молчал, в то время как солдаты двинулись вперед. Меч Ки Парана извергнул волну магической силы. Люди взревели, когда увидели, что волна поглотила демонов, стирая их с лица земли.
—Ки Паран, Ким Юсин, Кванчан…. Большинство из них члены Хварана из Кревона. Мне самому сложно понять ситуацию, но, похоже, удача на нашей стороне. Канцлер, пожалуйста, поддерживайте их всем, чем только можете, — серьезно объявил Ли Гонмён.
Дженес перевел взгляд на поле битвы. Командующий армией, состоящей из членов Хварана, который, как он предполагал, был Ким Юсином, взмахнул мечом. Ци меча сформировала тысячи человеческих фигур.
Солдаты, состоящие из магической силы, сформировали собственную армию. Они двигались по команде своего хозяина, Ким Юсина. Солдаты защищали немецких Героев, при этом неустанно атакуя демонов.
«…»
Неотрывно смотря на экран, канцлер сжал кулаки. Прибытие подкрепления, которое во всём превосходило демонов, изменило ситуацию.
Канцлер приказал своим людям поддерживать новоприбывших всем, чем возможно.
Проблеск надежды начал расцветать в сердцах людей во всем мире.
[Судно Генкелопы]
Я отложил встречу с Томер, из-за серьёзности ситуации на поле боя, в связи с чем мы с ней просто направились в командный центр корабля. На огромном голографическом экране, занимавшем одну сторону стены, были изображены герои Кревона, которые вернулись на Землю.
Томер щелкнула пальцами и гордо объявила.
«В Китай отправились Люй Бу и Чжан Ляо. В Японию — Мусаси. Ким Юсин и Ки Паран сейчас находятся в Германии, а Ланселот — в США…. Добавляем моих солдат и Имперскую армию и получаем около 200 000 солдат».
«…Так много?»
Это число застало меня врасплох. Я лишь мельком описал этих исторических фигур в оригинальном романе и никогда не думал, что они действительно будут участвовать в истории.
«Да, многие из них скрывались в Кревоне, но, когда я объяснила им ситуацию, они сказали, что помогут».
«Ох…»
Я перевел взгляд на экран. По словам Томер, Мусаси Миямото, Люй Бу, Ланселот и Хваран Силлы усердно трудились на поле боя. В прошлом все эти люди жили на Земле, и после их смерти их души возродились в Башне. И вот теперь они снова появились на Земле, убивая дьяволов и демонов, чтобы спасти свой дом.
«Что думаешь? Может сядем и немного расслабимся?»
Томер расслабленно пожала плечами.
«…Нет».
Но я покачал головой. Этого всё ещё недостаточно. Нам всё ещё нужно больше сил, чтобы подготовиться к последней битве с Баалом. В конце концов я решил, что пришло время использовать секретное оружие, которое прятал.
«Сейчас тебе стоит отправиться на помощь Сухо».
«Сухо? Ким Сухо?»
«Да».
«А что в это время планируешь делать ты?»
Я вынул из кармана карту и улыбнулся. Даже с моей сверхчеловеческой удачей я смог получить только одну такую.
«Что это?»
Томер наклонила голову.
«Это 9-звездочная карта. Ну, из Королевства Карт», — спокойно ответил я.
«… Девятизвездочная?»
Томер нахмурилась, словно сомневаясь в моих словах.
Судя по всему, карты из Королевства Карт были известны даже в Кревоне. Прямой торговый путь был установлен после того, как они взяли под свой контроль 9-й этаж.
«Как это вообще возможно? Максимум, что смогла получить наша Императрица, — это две 8-звездочные карты».
Чтобы развеять сомнения Томер, я показал ей 9-звездочную карту. Ее глаза немедленно расширились.
[История Легенды на Фреске]
[Индивидуальная] [9 Звезд] *Эффективный Товар*
● При использовании часть легенды материализуется, чтобы помочь вам.
«…Вау. Что серьёзно? Эй, ну ладно тебе, дай мне посмотреть. Всего на минутку».
«Ни за что».
Томер потянулась к карточке, но я не собирался отдавать её ей и поэтому мгновенно спрятал её.
«Ой да ладно! Всего одним глазком…»
«Хватит».
Я взял карту пальцами и ввел в неё магическую силу Клейма.
«Ну, посмотрим, что же мы получим».
Карта, теперь наполненная моей магической силой, начала дрожать. Я отпустил её, и она, вырвавшаяся из моей руки, медленно поднялась в воздух. А потом вдруг… Паат! Карта вспыхнула и растворилась в воздухе.
Прошло 1 секунда, 2 секунды, 3 секунды и….
«…?»
«…Какого черта?»
Озадаченные, мы с Томер посмотрели друг на друга. Я в замешательстве заморгал, но вскоре Томер начала шевелить бровями, словно гордясь собой, узнав в чём состоит мой трюк.
«Ага~ Я поняла, что произошла. Эта карта была фальшивкой, верно?»
«…Нет. Она была настоящей».
Земля под тёмным небом утопала в волнах крови. Кучи трупов стремительно превращались горы, а вырванные и выпавшие кишки были также обычны, как камни. Даже находясь посреди одной из самой ужасной резни в истории человечества, убийца, Баал, сохранял спокойствие. Он даже казался безразличным, словно человек, убивающий муравьев.
РВААААА….
Где-то бушевала магическая сила. Баал перевел взгляд на источник звука. Ким Сухо приближался к нему.
Баал одним движением руки отразил удар меча. Но Ким Сухо был настойчив. Он продолжал махать мечом, хотя он уже, должно быть, понял, что он, простой человек, не сможет сравниться с трансцендентным злом, которым был Баал.
«——!»
Ким Сухо с криком вложил все свои силы в удар мечом. Но Баал легко парировал его.
Лязг!
Демоническая энергия Баала и меч Ким Сухо столкнулись со звонким лязгом, и в следующий момент в точке их столкновения появился ещё один меч.
«Ублюдок—!»
С громким криком Чэ Наюна взмахнула магическим мечом, размером с Моракса.
Чэ Наюна увеличила свой меч, надеясь, что он достигнет Баала. В ответ дьявол растянул свою демоническую энергию, и образовавшаяся тонкая струна демонической энергии разрушила ядро меча, разбив его вдребезги.
«…»
Внезапно на лице Баала промелькнула улыбка. Меч Чэ Наюны, закрывающий половину его поля зрения, исчез, и теперь он мог ясно видеть тех, кто прятался за ним.
Бесчисленные герои, каждый с уникальным оружием и способностями, мчались к Баалу.
Он знал всех и каждого из них. Рэйчел, Ю Сихюк, Ю Чинун, Айлин, Николас… Смотря на все эти знакомые лица, Баал внезапно почувствовал усталость.
Он сожалел о синхронизации с Бэллом. Если бы не эти воспоминания, он бы никогда не позволил этим муравьям беспокоить его.
Вместо того, чтобы встретиться лицом к лицу с Героями, Баал замедлил время вокруг них. В мире тишины Баал внимательно наблюдал за каждым из них.
Они были полны решимости. Очевидно, что ничто не могло сломить их решимость защищать свой мир.
Глядя на их лица, Баал начал обдумывать концепцию «истории».
Является ли это место, где он должен был пасть? Если да, то для чего он уничтожал все те уникальные миры? Были ли все его годы жизни всего лишь выдумкой, созданной лишь для этого момента?
«…»
Баал молча смотрел в небо. В темном небе медленно появлялись белые пылинки. Они затем плавно превращались в лучи света, которые медленно струились по земле. Каждый из этих лучей представлял собой портал, несущий подкрепление из другого измерения.
Глядя на картину перед его глазами, Баал горько улыбнулся.
— Что это?
— Неужели «Бог» ответил на молитвы людей?
— Тогда, где был этот бог, когда я разрушал другие миры?
Такие размышления не подходили дьявола.
Баал закрыл глаза, и скорость мира вернулась к норме.
«…Баал».
Ким Сухо позвал Баала по имени и взглянул на Моракса, стоящего за ним.
Лицо Баала было лишено какого-либо выражения, когда он посмотрел прямо на Ким Сухо, но у него было много вопросов к герою.
— Знаешь ли ты, где ты был рождён?
— Что, если бы ты был всего лишь игрушкой, нет, куклой, созданной для развлечения «высших существ»? Пожертвовал ли бы ты собой, только чтобы убить меня?
«…»
Баал этого не спросил, поэтому Ким Сухо ему так и не ответил. Однако дьявол уже знал ответ героя. Он тоже был в воспоминаниях Бэлла.
— Кем бы я ни был, чем бы ни был этот мир, это всё не имеет значения. Я просто защищаю людей, которые мне дороги.
Так ответил бы ему Ким Сухо.
«Сэр Сухо. Так вот где вы были».
Войска Кревона выстроились за спиной Ким Сухо, который твердо стоял с мечом в руке. Большинство солдат были рыцарями, но среди них были и жрецы, и маги. Ким Сухо взглянул на них и кивнул.
«…Очень забавно».
Баал усмехнулся и изучая мир перед собой.
Моракс был в идеальном состоянии, и у него самого всё ещё осталось много солдат.
И все же люди были упрямы. Огромный металлический объект парил в небе, бомбардируя демонов, и те, кто не мог существовать в этом мире, спускались с неба по дорогам из света.
—…Старик.
В этот момент перед Ваалом появились буквы. Он сразу понял, кто послал это сообщение. Лерай.
«Где ты?»
— Я не могу помочь тебе.
Баал стиснул зубы.
«…Где ты?»
— Отступить отсюда будет не такой уж и плохой идеей.
«Не заставляй меня повторять свои слова ещё раз», — прорычал Баал, даже не пытаясь скрыть свой гнев.
Однако Лерай была настойчива.
— Ты уже потерял свой замок. Не перенапрягайся слишком сильно. Почему бы тебе просто не сдаться на этот раз…
Замок. Замок Баала служил важным медиумом, соединявшим Царство Феноменов и Царство Трансцендентного. Без замка демоническая энергия Баала больше не была бесконечной, и количество солдат, которых Баал мог призвать, также уменьшилось.
Замок Баала был уничтожен его врагом….
«…Уйди».
Баал стряхнул Лерай. Буал уже умер, а Вассаго и Лерай не собирались помогать ему. Он понял, что победа больше не гарантирована.
Однако, это не означало, что Баал намеревался сдаться. Даже если ему суждено здесь умереть, даже если он был «создан», чтобы в конечном итоге проиграть…
«Я разрушу этот мир своими собственными руками».
Баал сделал шаг вперед, полный непоколебимой решимостью. Взгляд Ким Сухо и ещё тысячи пар глаз, которые выстроились позади героя, обратились к Баалу.
Баал смотрел на них прямо, изменяя свое тело. Он вырвался из своей человеческой формы и принял форму дьявола.
И в этот момент…
Сшвик—!
Внезапно стрелы, копья и мечи пронзили тело дьявола. Он был озадачен не только болью. В этом оружии не было ничего особенного, но им удалось прорезать его демоническую энергию и ранить его демоническую плоть.
Баал широко открыл глаза и повернулся в сторону атакующего. Он был сбит с толку, почти поражен тем, что увидел в следующий момент.
«…!»
Там стояла волшебница. Баал знал её имя, даже не полагаясь на память Белла.
Шимурин, Великая Волшебница.
«Как…»
Но Шимурин была не единственной, кто неожиданно появился перед ним. Спасшиеся от уничтожения солдаты иного мира прибыли на Землю благодаря магии Шимурин.
Эти солдаты, каждый из которых был вооружен оружием, созданным для экзорцизма, целились в Баала.
«Хм. В этом мире определенно влажно», — бормоча, шагнула вперед Шимурин.
Баал ничего не сказал. Он очень старался понять текущую ситуацию. Он знал, что Шимурин давным-давно умерла…
За тысячи лет своей жизни Баал никогда не встречался ни с чем подобным.
Внезапно в ушах Баала раздался ещё один голос.
— Ты сам навлек на себя всё это, Баал.
Баал узнал этот голос.
Вассаго, дьявол 2 ранга.
Она продолжала, как будто происходящее её совсем не удивляло.
— Ты возродил первый мир, в который снизошёл и разрушил. Единственный способ преодолеть закон причин и следствий и полностью материализоваться — это снова разрушить мир, который когда-то уже был уничтожен. Но на этот раз мир, который ты возродил, выжил. «Кто-то» защитил этот мир, и теперь его люди пришли отомстить тебе.
Баал молчал. Он перевел взгляд на Шимурин и остальных людей.
Республика Леорес.
Королевство Арунхейм.
Его чувства к людям потустороннего мира были противоречивыми. Он считал их ничтожными и не стоящими его внимания, но в то же время скучал по ним.
Охотница на Дьяволов по имени Харин, рыцарь по имени Айран, волшебница по имени Шимурин.
И… принц по имени «Крисбэлл».
Улыбка расцвела на лице Баала, который встретился взглядом со своим старым другом.
**
[Подземный бункер Сущности Пролива — Офис Ю Ёнхи]
Ю Ёнха сидела в офисе, полном экранов с голограммами. На каждом из этих экранов в реальном времени транслировались события по всему миру. Все вели одну и ту же войну под разными небесами.
Восточная Азия, Океания, Америка и Европа. Все континенты были охвачены войной, смерть и разрушение распространились по миру, словно чума.
«Сосредоточьтесь на спасении жизней. В бункере достаточно еды и лекарств».
— Понял.
Все еще помня о жестокости войны, Ю Ёнха отдавала приказы своим людям. Она была хорошо осведомлена о своих обязанностях в качестве Директора Сущности Пролива.
«Я думаю, что [Пространственная Энтропия] теперь безопасна ~»
Внезапно в ушах Ю Ёнха раздался неторопливый голос. Ю Ёнха медленно подняла голову. Там, прислонившись к стене офиса, стояла Джейн.
«Мы хорошо поработали. Мы что-нибудь за это получим~?»
Ю Ёнха нахмурилась. Дело не в том, что она не хотела выдавать награды. Её беспокоил внешний вид Джейн.
Джейн была замаскирован под Ким Хаджина.
«Наград будет много. Вам не о чем беспокоиться».
«А что тогда с кислым лицом~?»
«…Это из-за твоей маскировки», — пробормотала Ю Ёнха, и Джейн ухмыльнулась.
Медленно, все ещё в маскировке, она подошла к Ю Ёнхе.
«Я- я сказала перестань. Хватит этих шуток».
Ю Ёнха покраснела, когда лицо Ким Хаджина приблизилось к ее лицу.
«Что думаешь? Потрясающе, правда? Я имею в виду мою маскировку. Я могу изменить даже свой голос».
Джейн усмехнулась и погладила Ю Ёнху по щеке. Когда теплая рука той же температуры, что и у Ким Хаджина, коснулась её, Ю Ёнха сглотнула.
И в этот момент…
— Директор!
Удивленная голосом, зовущим ее, Ю Ёнха оттолкнула Джейн.
Джейн прищелкнула языком, и Ю Ёнха громким голосом ответила.
«Ч-ч-ч-то?!»
— Пожалуйста, взгляните на это.
Информатор показал Ю Ёнхе видео, снятое в лесу у Владивостока. На нём было два человека — нет, два гуманоидных монстра. Сначала она подумала, что в происходящем нет ничего особенного.
Но затем, когда она узнала двух монстров, она почувствовала, как её волосы встали дыбом.
«…Это же…?»
— Да, — серьезно объявил информатор, — это Ордэн.
«…»
Почувствовав болезненную пульсацию в голове, Ю Ёнха уставилась на Ордэна, который пробирался сквозь траву. Он явно шёл вперёд с какой-то конечной целью в голове.
На основе анализа его маршрута предполагалось, что Орден направляется к корейской границе, где в настоящее время происходит битва с Баалом.
«Ах…»
Сюда идёт Ордэн. Орден, который был злейшим врагом человечества до появления Баала. Он шёл, чтобы окончательно уничтожить Землю.
Ю Ёнха почувствовала, как все силы покидают её. Её стройное тело соскользнуло со стула, в то время как Джейн лишь ухмыльнулась, смотря на всё это.
— Но они ведут себя немного странно….
Ю Ёнха не смогла сосредоточиться на следующих словах. Она лишь думала о том, что теперь все кончено. Всё это время она еле держалась, но новости об Ордэне сломили её.
‘Если я умру вот так… если все закончится… не лучше ли сказать то, что я так и не смогла, перед тем как навсегда исчезнуть?’
Думая о скором крахе человечества, Ю Ёнха взяла свой браслет, вместо того чтобы сажать яблоню.
Шин Джонхак посмотрел на Шин Мёнчхоля, возрождённого в его сознании. Он чувствовал, как время вокруг него замедляется. И поскольку Шин Джонхак был владельцем этого пространства, время на самом деле замедлилось.
Шин Мёнчхоль медленно поднялся, и шея его внука сразу же напряглась.
Дедушка, по которому Шин Джонхак так скучал. Человек, который был ориентиром в его жизни…
Его герой был прямо перед ним.
Но Шин Джонхак не мог заставить себя пошевелиться. Он не мог даже говорить. Он только смотрел на Шин Мёнчхоля как на мираж, который может исчезнуть в любую минуту…
— Давно не виделись.
Шин Мёнчхоль говорил тем же старческим голосом, по которому так скучал его внук. Ошеломленный Шин Джонхак стоял неподвижно, словно статуя. Шин Мёнчхоль похлопал своего внука по плечу и продолжил.
— Джонхак, мне нужно многое тебе сказать…. Но сначала позволь мне извиниться. Прости меня за то, что я был ужасным дедушкой.
Шин Джонхак посмотрел Шин Мёнчхолю в глаза. Раньше он мог смотреть на своего дедушку только снизу вверх, но теперь они были одинакового роста.
Шин Мёнчхоль, что казался старым, но все еще оставался грациозным мужчиной с сильным сердцем, с доброй улыбкой продолжил.
— И… ах, боюсь, я не в таких хороших ладах со словами, в каких хотелось бы. Я хотел сказать… Джонхак, я долгое время жил внутри тебя. Я чувствовал и испытал то же самое, что и ты…
Его голос был мягким, как у дедушки, читающего сказки на ночь своему внуку. Слушая своего деда, Шин Джонхак почувствовал, как в его сердце нахлынул поток эмоций.
—…Когда я был жив, и даже сейчас, меня всегда печалила твоя любовь. Она слишком велика для такого труса, как я.
За всю свою жизнь Шин Мёнчхоль так и не осмелился рассказать внуку о своей вине. Боль предательства, которую почувствует его внук, когда узнает правду, волновала Шин Мёнчхоля больше, чем его собственные страдания.
— Я уверен, что ты уже знаешь правду и не нуждаешься в моих объяснениях. Джонхак, я не герой. Миллионы погибли из-за меня. Я принес миру множество бедствий, и большинство из них все еще продолжаются…
Услышав спокойное признание, Шин Джонхак кивнул.
'Теперь я знаю’, — подумал про себя Шин Джонхак.
Шин Мёнчхоль слышал мысли своего внука.
— Но даже сейчас, в своём эгоистичном сердце я всё ещё испытываю чувство облегчения. В конце концов, если бы я не вернулся в прошлое, я бы не смог увидеть тебя.
Горькая улыбка расплылась по лицу Шин Мёнчхоля.
— Вот почему я не могу искренне сожалеть о своем решении. Сожаление будет равносильно отрицанию моей любовь к тебе.
Шин Джонхак почувствовал, как по его лицу текут слезы. Шин Мёнчхоль утер слезы внука своими большими грубыми руками.
—…Джонхак.
Шин Джонхак молча кивнул.
— Доволен ли ты тем, кем являешься?
Двое мужчин замолчали.
Шин Мёнчхоль ласково улыбнулся. Поразмыслив, Шин Джонхак кивнул. Но это был неправильный ответ.
Шин Джонхаку потребовалось время, чтобы, наконец, набраться смелости и покачать головой.
—…Хорошо, что ты это признал. Всегда будь верен себе и живи, не оставляя сожалений. Может быть, этого будет недостаточно, но я кое-что оставил, чтобы помочь тебе. Но перед этим я хочу попросить тебя об одолжении.
Шин Мёнчхоль положил руку на плечо Шин Джонхака. Вес руки, казалось, давил на все тело Шин Джонхака. Чувствуя, как утопает в необъяснимых эмоциях, Шин Джонхак перевел взгляд на Шин Мёнчхоля. Он был полон решимости исполнить желание своего дедушки, несмотря ни на что.
Но то, что сказал Шин Мёнчхоль дальше, было совершенно неожиданным.
— Пожалуйста, стань тем, кто исправит мою ошибку. Когда все закончится, расскажи миру о моем проступке. Расскажи им, что это моя эгоистичная жадность чуть не разрушила мир. Именно ты должны быть тем, кто это сделает.
Шин Джонхак задрожал. Он посмотрел на деда широко раскрытыми глазами. Он не мог поверить своим ушам.
Для Шин Джонхака Шин Мёнчхоль был вечным героем. Прошлое дедушки для него не имело значения. Он хотел и дальше восхищаться Шин Мёнчхолем, основываясь на его достижениях и воспоминаниях о днях, которые они провели вместе. Естественно, Шин Джонхак не мог представить себе будущее, в котором имя Шин Мёнчхоля будет запятнано…
Шин Мёнчхоль горько улыбнулся и положил руку на голову Шин Джонхака, а затем он медленно двинул рукой и начал гладить внука, как много раз делал это в прошлом.
— Пожалуйста, Джонхак. Это мое последнее желание. Конечно, ты вправе отказаться, и ты все равно получишь то наследство, которое я тебе обещал, но… я действительно хочу, чтобы ты это сделал.
Эти мягкие слова сломили Шин Джонхака. Внезапно на его глаза навернулись слезы.
«…»
Шин Джонхак стиснул зубы. Но слезы уже текли по его лицу. Его ноги дрожали, и вскоре парень начал громко рыдать.
Шин Джонхак опустил голову и от смущения, и от горя. Как ребенок, он горестно плакал, как в те поблекшие от времени дни.
Шин Мёнчхоль долго смотрел на своего внука.
…Наконец, рыдания мальчика прекратились, и в глухой тишине эхом отозвался (?) кивок.
**
Баал вспомнил время, когда был еще молод. Должно быть, это было 10 000 или 100 000 лет назад. Тогда он всё ещё был «ничем».
В те времена он был окружен тонкой пленкой. Биение его сущности началось внутри этой плёнки, и только тогда он смог увидеть и почувствовать мир вокруг себя. В то время он не был ни дьяволом, ни Баалом. Он был «ничем».
Однако со временем он естественным образом превратился в дьявола. Он не мог вспомнить, хотел ли он быть добрым или злым. Однажды он просто осознал, что по сути своей является существом, параллельным добру. Он был создан быть злом.
Веря в это, он разорвал пленку вокруг себя. Перед его глазами сразу же предстало Царство Трансцендентного. Это был мир, полный звезд.
Там он получил имя Баал и научился думать, наблюдая за людьми, живущими в других мирах…
…Баал очнулся от своих воспоминаний и вздохнул.
До сих пор он никогда не задавался вопросом о своём происхождении. Но теперь у него было смутное представление о том, как он появился.
[Вернувшийся Герой]
[Просмотры: 3 235 212] [В избранном: 21 325] [Количество слов: 1 372 153]
Все, что потребовалось — это несколько цифр и слов. Как бы ни было трудно в это поверить, такова правда. Годы его одиночества были созданы для грубого романа, написанного человеком.
Баал вспомнил мир, который видел в памяти Бэлла.
В этом мире не было дьяволов. Религии были всего лишь верой, а магия не могла влиять на законы физики. Люди преобладали над другими видами.
Люди не обладали способностью вмешиваться в абстрактные концепции, а концепции не могли оказывать на людей силу, превышающую законы природы. Люди не могли остановить время, которое шло для всего сущего. Это был научный мир, состоящий из точных вычислений и логических правил. Мир, лишённый магического вмешательства.
По сравнению с его миром тот мир был довольно простым. Мир «лишённый главных героев», мир для обычных людей. Мир, построенный на сложных законах и принципах—
Таков был мир творца.
«Хиаааа—!»
Громкий крик привел Баала в чувство. Он открыл глаза и посмотрел на бесчисленное количество людей, бросающихся на него.
Все они казались решительными. Баал холодно улыбнулся. Все они были не чем иным, как персонажами романа, как и он сам.
‘Все наше существование бессмысленно’.
Баал посмотрел в далекое небо. Огромный кусок металла парил над его головой, и в нем был Ким Хаджин, автор, создавший этот мир.
Баал вдруг почувствовал приступ гнева. Он впился взглядом в автора и усилил свою демоническую энергию. Чтобы полностью спуститься, он выплеснул свою демоническую энергию, как вулкан. Бурлящая энергия охватила весь мир, вторгаясь в природу и затягивая всех «персонажей» в барьер Баала.
«—!»
Баал взревел и ещё раз поклялся самому себе.
«Я разрушу твой драгоценный мирок. Я не останусь жалкой игрушкой».
Глаза Баала покраснели, и его тьма поглотила мир.
[Судно Генкелопы]
Ровно через 30 секунд после исчезновения 9-звездочной карты Шимурин появилась на том месте, с которого исчезла. Значит ли это, что 9-звездочная карта призвала Шимурин? Но почему? Какое отношение имеет Шимурин к фреске?
Чувствуя замешательство, я посмотрел на землю внизу.
«Что за…. Все они люди из другого мира», — пробормотала Томер, наблюдая за солдатами Леореса и Арунхейма.
Я пожал плечами и повернулся к ней.
«В любом случае, тебе следует готовиться к спуску».
«Ты хочешь, я тоже сражалась?»
Томер приподняла брови. Кажется, она сомневается, действительно ли им нужна её помощь.
«Конечно. Нам нужна любая возможная сила».
Я кивнул и достал пули Мистелтейнна, которые хранил в пространстве своего Клейма.
Четыре длинные пули слабо светились.
«…Что это?» — спросила Томер, глядя на пули.
Я слегка потер пули в течение нескольких секунд, а затем активировал [Синтез].
[Синтез пуль Мистелтейнна….]
Как только появилось системное сообщение, четыре пули слились в одну. Помимо Синтеза, я потратил все свои оставшиеся ОИ на добавление атрибута Экзорцизма.
«Вау. Они слились воедино».
Так и родилась ультимативная пуля. Но одного этого было недостаточно, чтобы полностью победить Баала.
Я показал пулю Томер, который с горячим интересом наблюдал за всем этим процессом.
«Этого должно быть достаточно, чтобы один раз довести Баала до предела».
Оружие готово. Теперь самое главное — подходящий момент.
Когда сила всех Героев объединяется, когда моя удача направит удачу других, и все силы мира объединятся….
Настанет идеальный момент, чтобы выстрелить.
И это время, вероятно…
БУУУУУУУМ—!
Внезапно произошел оглушительный взрыв, и всё поглотила тьма.
«…Что за…?»
Томер быстро подняла голову.
Но она ничего не могла сделать. Пол корабля вдруг испарился у нас из-под ног — нет, даже сам корабль исчез, и мы вдвоем начали падать на землю с высоты 4000 метров.
«Уаааааааа…» — закричала Томер.
Я в спешке призвал Спартана. Мой преданный компаньон ворвался на сцену словно герой и, расправив свои крылья, поймал нас с Томер к себе на спину.
«Боже мой».
Томер схватилась за грудь тяжело дыша. Ее реакция была понятна; даже такой сверхчеловек, как она, не пережил бы падения с высоты 4000 метров.
«…»
Я нервно огляделся.
Судно Генкелопы, небо, деревья и трава… всё исчезло. Теперь нас окружала только тьма.
Однако, когда я напрягся и огляделся, я обнаружил много знакомых лиц.
Ким Сухо, Чэ Наюна, Юнь Сон-А, Шимурин, Айлин…. Удивленные внезапной сменой обстановки, они тоже пытались понять сложившуюся ситуацию.
«Эй. Где мы?» — спросила Томер.
Я получил информацию об этом месте через Наблюдение и Чтение.
[Барьер Баала — пространство, созданное Баалом для его нисхождения на Землю. Оно напоминает Трансцендентное Царство Баала.]
Что ж, похоже, Баал совершил что-то безумное.
«Внутри Барьера Баала», — горько ответил я.
«…А?»
«Похоже, что Баал телепортировал нас всех сюда».
Я перевел взгляд на Томер.
Томер посмотрела на меня и усмехнулась.
«Значит, это значит, что Баал где-то рядом?»
«Да, скорее всего».
«Хорошо. Ну, тогда-»
Томер закатала рукава. С игривой улыбкой она активировала свою магическую силу.
«Я покажу тебе, как я заработала свой титул „Герцогини Железной Крови“».
Ее тело начало гореть синим. Её глаза и пальцы, ее сердце и ее волосы — все они были охвачены лазурным пламенем. Теперь она была воплощением сверхлюдей, которых можно увидеть только в мультфильмах.
«Хорошо, тогда я…»
Я кивнул и зарядил пулю Мистелтейнна в Desert Eagle. По правде говоря, я был напуган происходящим, но притворился, что все в порядке, и положил руку Томер на плечо.
«…Прикрой меня с тыла».
«…Прикрыть тебя?»
По какой-то причине Томер казалась недовольной.
«Ага. Я изначально всегда был снайпером, помнишь?»
«…Как хочешь».
Она недовольно кивнула, а затем бросилась прочь быстрее даже моих пуль.
[Разум Шин Джонхака]
Чин Сахюк не особо наслаждалась картиной, на которой двое взрослых мужчин плачут в объятиях друг друга. Тем не менее, она решила не вмешиваться, потому что не хотела создавать никаких проблем. Чин Сахюк не хотела рисковать шансом получить «наследие» Шин Мёнчхоля, чем бы оно ни было.
«…Ссп».
И пока Чин Сахюк смотрела, как Шин Джонхак скулит, словно раненая собака, она задавалась вопросом, с каких пор этот парень стал плаксой.
Чин Сахюк скрестила руки на груди и продолжила ждать, пока они успокоятся.
—…Моё время подходит к концу.
Когда Шин Мёнчхоль наконец объявил об этом, Чин Сахюк вздохнула с облегчением. Шин Джонхак, словно младенец, со стороны в сторону замотал головой, но решение Шин Мёнчхоля было окончательным.
На самом же деле, даже если бы Шин Мёнчхоль хотел остаться, он не смог бы. Его душа уже начала угасать.
Когда Шин Джонхак увидел, что ноги его деда превратились в пыль, которая стремительно растворялась в воздухе, он опустил голову, всхлипывая.
—Джонхак. Посмотри на меня.
Однако Шин Мёнчхоль не боялся смерти. Явно обеспокоенный своим внуком больше, чем собой, он тепло улыбнулся Шин Джонхаку.
— Подумай обо всем, что ты сделаешь в качестве Героя.
Шин Джонхак поднял голову и попытался улыбнуться. Но это оказалось не так просто, как он надеялся. Его лицо исказилось от слез и натянутой улыбки.
«Пффт…. Кхммм».
Когда Чин Сахюк увидела лицо Шин Джонхака, она быстро прикрыла рот руками. Она чуть не рассмеялась — парень выглядел просто ужасно.
— Джонхак.
Шин Мёнчхоль погладил внука по голове. Все это время Шин Джонхак не спускал глаз с дедушки, пытаясь навсегда запомнить этот момент.
— Береги себя. Я всегда буду верить в тебя.
И это были его последние слова. Тело Шин Мёнчхоля обратилось в пыль и рассыпалось. Пыль плясала в воздухе несколько секунд, прежде чем просочиться в тело Шин Джонхака.
Шин Джонхак закрыл глаза, чувствуя, как в него проникает некая «сила».
«Вы закончили?» — спросила Чин Сахюк.
Но Шин Джонхак не ответил. Он просто неподвижно стоял, размеренно вдыхая и выдыхая, чувствуя силу наследия, полученного от Шин Мёнчхоля.
Чин Сахюк какое-то время наблюдал за ним и незаметно развеяла свою Власть.
Хруст—!
Раздался звук ломающейся доски. Постепенно «пространство разума» Шин Джонхака начало исчезать.
Наблюдая за тем, как его разум рушится, Шин Джонхак медленно повернулся к Чин Сахюк.
«Спасибо».
«Э-э?»
Это застало Чин Сахюк врасплох. Она не привыкла к тому, чтобы ее благодарили, и даже представить себе не могла, что услышит это от Шин Джонхака.
Чин Сахюк пожал плечами.
«Не пойми меня неправильно. Не то чтобы я сделала это для тебя».
«Тогда какова твоя цель?»
«…Это не твое дело».
Вскоре тьма рассеялась, и они оба вернулись в нормальный мир. Шин Джонхак и Чин Сахюк быстро переглянулись, а затем одновременно сделали шаг вперед.
Их пунктом назначения, конечно же, было поле битвы, где находился Баал.
Шин Джонхак хотел исправить ошибку своего деда, а Чин Сахюк хотел осуществить кое-какой свой «план».
К счастью, им не пришлось долго идти.
Гуооооо….
Демоническая энергия качалась вдалеке.
Когда Чин Сахюк заметила её….
Рваааааа—!
Демоническая энергия Баала обезумела, бушуя словно шторм, и погрузила весь мир во тьму. Небо, земля и все, что между ними было захвачено Баалом, в том числе и Чин Сахюк с Шин Джонхаком.
Теперь они были внутри гигантского купола демонической энергии, наполненного зловещей тишиной.
«…Похоже, мы внутри барьера Баала», — подытожил Шин Джонхак.
Чин Сахюк приподняла брови.
«Это „наследие“ действительно что-то с чем-то. Обычно такому идиоту, как ты, пришлось бы хорошенько подумать, чтобы всё понять».
«…Заткнись».
Шин Джонхак рыкнул на Чин Сахюк и побежал к источнику демонической энергии. Чин Сахюк бросилась за ним.
Вскоре они достигли центра барьера, где Баал явил миру свою истинную форму.
«Ого…. Что за чертовщина?» — потрясенно воскликнула Чин Сахюк.
Остальные собравшиеся Герои отреагировали аналогичным образом.
Тело Баала стало жидким и теперь выглядело как трансформирующаяся сложная голограмма или даже призрак. Кем бы он ни был, он определенно не был похож на человека. Спустя пару мгновений Баал больше походил на дракона, чем на дьявола.
«…Э?»
Наблюдая за Баалом, Чин Сахюк обнаружил в толпе знакомое лицо. Она сразу усомнилась в своих глазах.
Он не мог быть здесь. Этот человек не мог «существовать».
Глаза Чин Сахюк широко распахнулись.
«Бэлл…?» — пробормотала она.
Человек, которого она убила — Бэлл — почему-то всё ещё был жив.
Он стоял прямо перед ней.
Пока Чин Сахюк стояла в полном изумлении, Бэлл, услышав, как кто-то произнесла его имя, обернулся.
Улыбнувшись, Бэлл зашевелил губами.
— Привет.
«Какой на*** привет…!»
Чин Сахюк хотела сразу же к нему подбежать.
Тем не менее.
«——!» — Баал взвыл.
Он, теперь находясь в истинной форме Злого Бога, одним своим криком заполнил весь барьер демонической энергией.
«Чин Сахюк, подожди здесь».
Шин Джонхак шагнул вперед. Все еще находясь в состоянии шока, Чин Сахюк отсутствующим взглядом наблюдала за движениями парня.
Шин Джонхак ошибочно предположил, что вид Баала ошеломил её, и слегка улыбнулся.
«Не волнуйся. Это нечто, что я просто обязан сделать», — героически объявил он и схватил Копье Завоевателя.
«И только я с этим справлюсь».
Магическая сила Шин Джонхака охватила Копье Завоевателя.
Его энергия стала намного плотнее, чем раньше.
«Оставайся здесь. Хотя, нет, стоп, лучше помоги другим эвакуироваться».
Слова Шин Джонхака медленно вернули Чин Сахюк в чувство. Она несколько раз моргнула и наконец заговорила.
«Кто ты, по-твоему, такой?»
«…Что?»
И когда эти двое уставились друг на друга, к ним подошел ещё один Герой.
«Чин Сахюк? Шин Джонхак?»
Пара сразу же повернулась к источнику голоса.
«Я не ожидал, что вы двое будете вместе…. Значит, вас тоже затянуло».
Обладателем знакомого голоса был Ким Сухо. Чин Сахюк перевела взгляд на него, а затем посмотрела на Чэ Наюну, стоящую рядом с ним.
‘Черт. Она последний человек, которого я хотела бы сейчас увидеть…’ — Чин Сахюк нахмурилась.
Швииииииииииш!
Внезапно рядом со вспышкой появилась охваченная лазурным пламенем женщина.
«Хмм? Ким Сухо? И… Командир Рыцарей, Шин Джахюк, ты тоже здесь?»
Эта женщина — Томер — заметила Ким Сухо с остальными и решила остановиться.
***
… Вдали от поля боя я наблюдал за Баалом. Он, вероятно, не осознавал, что я здесь, потому что я замаскировался в части его барьера с помощью магической силы Клейма.
«Уф…»
Около 30 квадратных метров барьера перешли под мой контроль, превращаясь в место, до которого не доходит влияние Баала.
Даже сильнейший дьявол в своей трансцендентной форме не сможет обнаружить меня, пока я нахожусь здесь.
Для начала я трансформировал Desert Eagle в снайперскую винтовку.
Щёлк— криск— клац—
Раздались знакомые механические звуки. Пистолет слился с Эфиром и стал размером с человека.
Закончив с оружием, я занял подходящую позицию и зарядил Desert Eagle пулей из Мистелтейнна….—тап.
В этот момент что-то коснулось моего плеча.
Даже Эфир не смог обнаружить таинственного присутствия.
Я почувствовал, как стремительно закипает моя кровь, и мои волосы начали вставать дыбом.
Но у меня не было времени паниковать. Я должен быстро реагировать на внезапные атаки. Я окружил себя Эфиром и оглянулся…!
«Угх. Я чуть не умер».
…Человеком позади меня была Босс. Я заметил, как задрожали уголки её губ. Было ясно, что моя реакция ей понравилась.
Я недовольно посмотрел на нее, и Босс пожала плечами.
«Я ничего не делала. Ты сами всё неправильно понял».
«Ладно, проехали. Как вы сюда попали?»
Спартан медленно вышел из-за спины Босса.
Босс была не единственным человеком, которого он телепортировал сюда.
«Итак, где же мы, Хаджин~?»
Джейн, Чин Ёхан и Хирано Араши тоже были здесь. Джейн держала на руках женщину, которая потеряла сознание. Хотя ее растрепанные волосы закрывали большую часть ее лица, я мог без труда сказать, что это была Ю Ёнха.
«В этом барьере, что, оказалась вся Группа Хамелеона?»
«Неа. Только я, Босс, Чин Ёхан и Араши. Остальные снаружи».
«Мм… а она?»
«О, она~?»
Я указал на Ю Ёнху, и Джейн подняла её над своей головой с игривой ухмылкой.
«Как видишь, она потеряла сознание. Возможно, моя шутка слегка вышла из-под контроля~ В любом случае, Хаджин, ты должен проверить свой браслет! Эта девушка отправила тебе очень-очень длинное сообщение~»
«…Сообщение?»
«Ага~ Оно ооооочень длинное~»
Я достал свой браслет, как и предложила Джейн. Действительно, я получил сообщение от Ю Ёнха. Оно было настолько большим, что на первый взгляд могло показаться, что это или какое-то сочинение, или какая-то история.
Я открыл сообщение и попытался его прочитать.
Топ, топ—
Вдруг послышались шаги. Я поднял голову, и Босс, которая вместе со мной смотрела в экран моего браслета, сделала то же самое. Теперь мы все смотрели в одном направлении.
В этот момент воцарилась леденящая тишина.
«…Бёль».
Мягкий голос позвал Босса по имени, нарушая молчание.
Перед нами был Ли Ёнчон.
[Корея — Гэсон]
Баал захватил приграничную территорию Кореи своим барьером. Но прямо сейчас Чок Чонгён был слишком далеко от границы, чтобы об этом знать.
Он наблюдал за городом Гэсон, которое в это время разрушали демоны.
Этот город раньше был сердцем Корё.
«Тск».
Чок Чонгён почувствовал странное ощущение в животе, как будто туда бросили комок раскаленной стали. Он не особо заботился о людях нынешней эпохи, но было странно смотреть, как демоны уничтожают его родной город.
Свик— Свик— Свик—
Рядом с ним продолжали раздаваться звуки стрел. Чок Чонгён покосился в сторону. Чин Сэён неустанно стреляла десятками стрел в секунду, уничтожая демонов.
«…»
В отличии от неё, Чок Чонгён скрестил руки и не шевелил ни одним мускулом. Он всё ещё разбирался в своих чувствах.
Он слышал, что Баал был в северной части Кореи. Сражение с Баалом звучало веселее всего.
Но Чок Чонгён двинулся сюда, как только узнал, что Гэсон подвергся нападению. Его ноги двигались сами по себе. Чок Чонгён не мог понять почему.
«Как долго ты собираешься просто стоять и смотреть?» — наконец спросила Чин Сэён.
Когда Чок Чонгён отказался отвечать, она закричала.
«Прекрати смотреть и помоги мне!»
Чок Чонгён холодно посмотрел на Чин Сэён. Любой другой человек отвел бы взгляд, но Божественная Лучница продолжила смотреть ему прямо в глаза.
«Их около 100 000, правильно?» — тихо спросил Чок Чонгён.
«100 000? Мечтай. Официальная оценка их численности — 500000», — резким тоном ответила Чин Сэён, взглянув на свой браслет.
«Да? Тогда, думаю… мы можем использовать его».
«Кого „его?“»
«Вот увидишь. Мне даже не придётся двигаться».
Чок Чонгён усмехнулся, а затем начал бормотать себе под нос.
«Друн, ты видишь, что здесь происходит?»
— Да уж. Это всё конечно важно, но Босса и остальных поглотил барьер Баала.
Голос Друна проник в уши Чок Чонгёна.
«Это не имеет значения. Босс знает, как позаботиться о себе. Итак, ты готов?»
— Мм…. Сколько?
«500 000».
—500 000… Нам может не хватить самую малость. Хотя худшее, что может случиться, — это потеря города.
«Просто сделай это», — твёрдо сказал Чок Чонгён.
На этом их разговор закончился. Чин Сэён собиралась спросить Чок Чонгёна, в чем дело.
«Прости, но что…»
Но прежде, чем она успела закончить фразу….
БУУУУУУУМ—!
На поле битвы прямо из атмосферы внезапно рухнуло нечто. Когда Чин Сэён сфокусировалась на объекте, то поняла, что это какое-то странное существо.
«Что это?» — в замешательстве спросила Чин Сэён.
«…500 000 демонов — это слишком большая армия для нас с тобой. Не жди, что я смогу отрубить 500 000 голов».
Чок Чонгён обратил свой взор на «существо» — на Мимё.
Чёрная кожа, сияющие кровавокрасным цветом глаза, и пара длинных ушей, что возвышалась над головой. Издалека он выглядел как заяц, но по своей сути был также от него далёк, как человек от камня.
Мимё был созданием другого измерения, существом, которое не принадлежало этому миру.
«Это не ответ на мой вопрос. Итак, что это такое?»
«Ультимативное оружие Группы Хамелеона. Я уже давно не видел его в действии».
Мимё открыл рот, показывая пару сверкающих острых клыков.
«Ультимативное оружие…?»
Мимё вытянул когти, каждый длиной с бейсбольную биту.
«Верно. Его нельзя и не следует использовать безрассудно».
Монстр, с которым даже Чок Чонгён не мог справиться.
Поняв предупреждение, она осторожно спросила.
«…Могу я спросить, почему?»
«Потому что, когда он начинает буйствовать, его нельзя остановить, пока он полностью не утолит своё желание».
Все это время взгляд Чок Чонгёна был прикован к Мимё. Чин Сэён тоже повернулась к монстру.
«Круаааааар!»
Мимё ринулся на поле битвы.
«…ЧТО?!»
Как и сказал Чок Чонгён, за скорость ультимативного оружия Группы Хамелеона невозможно было следить невооружённым взглядом. Мимё бросился на демонов с широко открытым ртом. Все демоны на его пути были затянуты в пасть.
«…»
Мозг Чин Сэён не мог обработать то, что она видела. Сцена перед ее глазами была просто ненормальной. У Божественной Лучницы отвисла челюсть, и она потеряла дар речи.
«500 000 должно хватить, чтобы удовлетворить его», — с ухмылкой сказал Чок Чонгён.
Ошеломленную Чин Сэён внезапно охватил страх.
«…И что будет если он останется не удовлетворён?» — сглотнув, спросила она.
«Ну… Он будет пожирать все и вся, пока не насытится, Герои, демоны, люди, животные. Всё, что он увидит, станет пищей».
По этой причине они не могли безрассудно использовать Мимё. Когда Мимё начинал буйствовать, даже его владелец, Друн, не мог удержать его под контролем.
Дав волю своим желаниям, Мимё остановиться только тогда, когда будет удовлетворён. Поэтому Группа Хамелеона использовала его только во время крупномасштабных битв.
Однажды Мимё почти уничтожил целый город.
«Пожирать? Это—»
«Это наши методы. Если тебе они не нравятся, можешь уходить».
Чин Сэён попыталась возразить, но Чок Чонгён прервал её. Чин Сэён нахмурилась и замолчала. К этому моменту даже ей было ясно, что Мимё был их лучшим средством для спасения Гэсона.
«Я хотела бы сначала эвакуировать Героев и мирных жителей».
«Делай, что хочешь. Мы приказали Мимё атаковать только демонов, но есть большая вероятность, что люди тоже могут быть уничтожены».
Чин Сэён кивнула и приказала Героям Гэсона отступить.
[Это сообщение от Героя Мастер ранга, Чин Сэён. Герои Гэсона, пожалуйста, прекратите сражаться и сосредоточьтесь на эвакуации мирных жителей. Это приказ. Спасите как можно больше людей.]
Отдав приказ, Чин Сэён опустила лук и посмотрела на Мимё.
«КРУУУУУУУУААААААААР—!»
Она видела, как Мимё пожирает демонов.
Он рвал когтями и зубами и жевал ртом.
Разорвать, прожевать. Мимё повторяла эту простую процедуру. Это все, что нужно было делать.
Каждый раз, когда Мимё взмахивала передней лапой, демоны рвались в клочья, и каждый раз, когда Мимё открывал пасть, их головы исчезали.
С другой стороны, атаки демонов никак не влияли на Мимё. Существо продолжало есть, переваривать, есть и переваривать. Снова и снова, пока его безграничный голод не утолился.
«…Хах».
Мимё был настолько безжалостным, что Чин Сэён почти начала жалеть демонов.
Чувствуя невероятное ошеломление, Божественная Лучница продолжила наблюдать за резнёй.
[Барьер Баала]
Ли Ёнчон появился из ниоткуда, словно призрак. Я стоял рядом с Боссом и смотрел на него. Он стоял в двадцати шагах от нас.
«…Давно не виделись», — сказал Ли Ёнчон с горькой улыбкой.
Я взглянул на Босса. Несмотря на её попытки казаться спокойной, я видел, что она испытывает смешанные эмоции.
«…»
Босс смотрела на Ли Ёнчона, ничего не говоря. Несмотря на то, что она уже знала правду о нём, знала, что именно он был тем, кто разрушил её жизнь, она не могла заставить себя ненавидеть его всем своим сердцем.
И я знал, почему. Они прожили вместе 20 лет их жизней; конечно, ей было трудно сразу же перечеркнуть всё то, что произошло за два десятилетия.
«Босс».
Я положил руку на плечо Босса. Она посмотрела на меня. Выражение ее лица все еще было холодным. Было ли это потому, что она пыталась скрыть свои чувства? Или, возможно, потому, что даже она сама не знает, что чувствует прямо сейчас.
«Я хотел бы поговорить с тобой кое о чём», — объявил Ли Ёнчон.
Босс снова посмотрела на него.
«Что, если нас не интересует то, о чём ты хочешь поговорить~?» — спросила Джейн, изучая лицо Босса.
Джейн изменила форму руки на серп. Теперь ее рука выглядела как «серп Курукуру».
Это была секретная техника, которую Джейн разработала для увеличения своей физической силы. Она назвала эту технику [Монстерификация]. Это был не процесс пробуждения как таковой, а тщательно продуманная имитация тела гуманоидного монстра.
«…Отойди. Мне интересна не ты», — категорично ответил Ли Ёнчон.
Джейн усмехнулась.
«Ну, это очевидно, но…»
«И не Бёль».
«…?»
Джейн нахмурилась. Она посмотрела сначала на Босса, а потом на меня.
Странное ощущение охватило меня, когда я смотрел за Ли Ёнчоном.
«…Ты».
Ли Ёнчон поднял руку и указал на меня. В этот момент я понял, что мое чувство дискомфорта возникло из-за взгляда Ли Ёнчона.
То, как он сначала назвал имя Босса, только отвлекало.
С самого начала его взгляд был направлен исключительно на меня.
«Ким Хаджин. Я хотел бы поговорить с тобой».
Босс не могла больше сохранять спокойствие. Ее лицо исказилось от гнева, и она направила свою тень на Ли Ёнчона.
Свиишш—
В воздухе раздался пронзительный звук. Ли Ёнчон не уклонился. Он позволил её тени проникнуть в его плоть и продолжил говорить.
«Это важно».
«…Ты».
Босс, наконец, окончательно потерял терпение и сделала шаг вперед.
«Тебе нечего мне сказать…?» — спросила Босс дрожащим голосом.
Громкость ее голоса была непостоянной, и её слова затихли ещё до того, как она договорила.
Ли Ёнчон некоторое время смотрел на Босса, а затем покачал головой. Именно тогда искаженное лицо Босса выпрямилось. Теперь она казалась холодной и даже апатичной.
«Ким Хаджин».
Ли Ёнчон снова назвал меня по имени.
«Мне действительно не хочется с тобой болтать».
Я покачал головой. Я не был уверен, что именно он пытается сделать, но я не собираюсь позволять вещам идти своим чередом…
Тем не менее.
Как только я услышал его следующие слова….
«Что, если я скажу, что хочу поговорить про твой роман?»
Мой мозг замер, дыхание остановилось. Мне казалось, что мое сердце перестало биться.
Вииш—!
Раздался знакомый звук. Тень Босса снова ринулась к Ли Ёнчону. На этот раз тень пронзила область возле его ключицы.
«Босс».
Я остановил Босса и сделал шаг вперед. Я не был уверен, как Ли Ёнчон узнал о романе, но я знал, что должен держать его рот на замке.
«…Хаджин».
Босс схватила меня за запястье. Её глаза были полны гнева и горя. Апатия Ли Ёнчона приводила ее в ярость больше, чем само его предательство.
«…Я знаю».
Я посмотрел Боссу в глаза.
«Я знаю, что ты пытаешься сказать. Но, пожалуйста, дай мне мину».
Я осторожно разжал руку Босса на своем запястье. Её тяжелое дыхание вскоре стихло, и она снова надела маску безразличия.
«Спасибо. Это не займет много времени», — сказал я ей и направился к Ли Ёнчону.
Джейн отошла в сторону, пропуская меня.
«…»
Ли Ёнчон уставился на меня пустыми глазами. В его глазах не было абсолютно ничего. Возможно, были дни, когда эти ужасающие глаза искрились невинностью; возможно, в них вообще никогда ничего не было.
Когда я подошел ближе, Ли Ёнчон снова заговорил.
«Нам нужно личное пространство, ты так не думаешь?»
«…Что?»
Внезапно тьма под моими ногами ринулась вверх и поглотила нас обоих. Тьма образовала отдельное пространство, где я столкнулся лицом к лицу с Ли Ёнчоном.
Так сказать, барьер внутри барьера.
[Барьер Баала]
«Хмм? Ким Сухо? И… Командир Рыцарей, Шин Джахюк, ты тоже здесь?»
Томер перевела взгляд с Ким Сухо на Чин Сахюк, в то время как Ким Сухо изучал лицо Чин Сахюк.
Томер, казалось, довольно рада видеть Чин Сахюк, а вот последняя выглядела несколько неловко, смущённо почесывая затылок.
«…Ах, мои извинения. Ха-ха. Я хотела сказать бывшая Командир Рыцарей Шин Джахюк».
Когда Чин Сахюк не ответила, Томер исправила свою ошибку. Чин Сахюк сухо кашлянула и отвела глаза от Томер.
«Хмм? Бывшая Командир Рыцарей?»
Ким Сухо посмотрел на Чин Сахюк.
Значит ли это, что Чин Сахюк раньше была Командиром Рыцарей Кревона? Чин Сахюк, что предпочла бы умереть, чем работать на других?
«Угх».
Чин Сахюк вздохнула и намекнула Ким Сухо, что ему не стоит об этом не спрашивать.
«Ну… в любом случае».
Не то чтобы это было важно. Сейчас было неподходящее время, чтобы предаваться прошлому Чин Сахюк.
«Давайте повспоминаем обо всём этом позже, потому что …»
Но, как оказалось, не все гости ещё прибыли.
Швааааа! Ветер, похожий на смерч, оборвал слова Ким Сухо, и вскоре перед ними появилась женщина с длинными светлыми волосами.
Это была Рэйчел.
«Вау. Рэйчел, ты тоже здесь?»
Чэ Наюна, которая все это время пристально смотрела на Чин Сахюк, удивленно распахнула глаза, узнав неожиданного гостя.
«Ох. Рэйчел! Давно не виделись!»
Томер, которая уже была знаком с Рэйчел в Кубе и работала с ней в Кревоне, поприветствовал элементалистку с распростертыми объятиями.
«…Да, рад снова всех вас видеть. Винди, помоги им, пожалуйста».
Рэйчел встретила Томер довольно торжественным взглядом и наложила на команду «Благословение Духов».
…И в следующий момент…
—————!
Баал взревел, словно ждал этого момента. Его рев был больше, чем эхо; он был физически виден. Вскоре демоническая энергия дьявола устремилась к ним, словно цунами.
РВААААА!
Волны демонической энергии хлынули со всех сторон. Ким Сухо схватил Мистельтейнн до того, как волна поглотила его и нарисовал в воздухе дугу.
Ким Сухо лишь один раз взмахнул своим мечом, но со скоростью, невидимой невооруженным глазом. Эта единственная атака полностью стерла всю демоническую энергию, как будто ее никогда и не существовало.
Ким Сухо уничтожил тот факт, что Баал высвободил демоническую энергию. Такова была сила секретной техники, которую он изучил после двух Озарений.
Он получил Дар Святого Меча после своего первого Озарения, а после второго он изучил секретную технику меча, содержащуюся в Мистельтейнне.
Однако на самом деле он с самого начала мог использовать эту технику. Описание его Дара, где говорилось, что он способен «разрезать всё», было намёком.
Его сила — способность резать или, другими словами, уничтожить всё, что он хочет.
В прошлом он косвенно ограничивал свою силу, полагая, что может резать только физические существа и объекты. Другими словами, проблема заключалась в его мировосприятии. Он никогда не думал разрезать то, что, по его мнению, разрезать невозможно. Но теперь он научился мыслить нестандартно, что позволило ему разрезать даже факт действия.
Конечно, Ким Сухо знал, что одной этой техники будет недостаточно против Баала.
Если бы он смог сделать ещё один шаг и выйти за пределы своих собственных возможностей, если бы он смог достигнуть состояния абсолютного мастера владения мечом….
Тогда он, наконец, смог бы «разрезать» Баала.
«…Ты».
Чин Сахюк удивленно повернулась к Ким Сухо. Чэ Наюна и остальные просто подумали, что меч Ким Сухо рассёк демоническую энергию, но Чин Сахюк знала, что это не так. Как обладательница Манипуляции Реальностью, она сразу же узнала Власть Ким Сухо.
Его сила могла влиять на законы мира. Это была способность, подходящая для главного героя. Естественно, мысли Чин Сахюк сразу же переместились к роману, о котором Ли Ёнчон упоминал ранее.
«Не обольщайся».
Но Шин Джонхак прервал ход её мыслей. Он схватил Копье Завоевателя и прошел мимо Ким Сухо. Ким Сухо повернулся, но смог посмотреть лишь в спину своему однокласснику. В то же время он чувствовал незнакомую силу, окружавшую своего старого соперника.
«Хочешь поспорить?»
БУУУУУУМ—! Копье Завоевателя ударилось о землю. Шин Джонхак стоял спиной ко всем. Смотря вперед, он продолжил.
«О том, кто первым убьет Баала».
Хотя Шин Джонхак и был серьезен, Чин Сахюк могла считать его только смешным.
После всего что произошло… Каким образом этот парень всё ещё может считать себя главным героем? Кажется, Шин Джонхак не сильно изменился даже после встречи со своим дедушкой и получив его наследие.
Тем не менее Ким Сухо ответил ему с улыбкой.
«Конечно. Давай поспорим».
«И какой будет приз?» — спросил Шин Джонхак, взглянув на Чэ Наюну.
К сожалению, она этого не заметила.
«Мм…. Как насчет того, чтобы проигравший называл победителя Хёном в течении месяца?» — после некоторого размышления ответил Ким Сухо.
Предложение было довольно странным, но Ким Сухо был серьезен.
Он был как минимум на 10 лет старше всех остальных. Иногда он задумывался о том, что и правда хочет, чтобы друзья называли его «Хён» или «Оппа».
«…»
Узнать ответ Шин Джонхака по искаженному выражению его лица было несложно.
«Я ни за что не назову тебя Хён», — говорило его лицо.
«Не важно, что будет делать проигравший, если ты намереваешься победить. Ты, что, боишься?»
Однако Шин Джонхак он не выдержал провокации Ким Сухо и покачал головой.
«Хорошо, я согласен».
Магическая сила Шина Джонхака окутала Копье Завоевателя. Ким Сухо тоже схватил свой меч, Мистельтейнн.
«Хорошо, давай сделаем это. Не умирай, ладно?»
Они подняли настроение легкой беседой и еще раз укрепили свою решимость.
Теперь они были готовы к битве. Ким Сухо сделал шаг вперед….
В этот момент в ушах Ким Сухо внезапно раздался голос.
—Ким Сухо. Ты меня слышишь?
«Э-э? Ким Хаджин?» — удивленно пробормотал Ким Сухо.
Это имя сразу же привлекло всеобщее внимание. В частности, Чэ Наюна в спешке схватила Ким Сухо за запястье.
«Что? Ты только что сказал „Ким Хаджин“, да? Где он?»
В этот момент в ушах Ким Сухо снова раздался голос.
— Эй, спаси меня.
Это был призыв о помощи.
[Париж, Франция]
Свиииииииш…!
А Хэ-Ин свистнула. Это был сигнал, которым она подзывала к себе своих божественных зверей. Свист с магической силой достиг Лазурного Дракона в небе, и он торжественно спустился.
—Кррр!
Довольный чистым голубым небом, Лазурный Дракон удовлетворенно фыркнул. Летающие монстры, такие как Горгульи, которые когда-то покрывали небо, давно были уничтожены Лазурным Драконом.
А Ха-Ин нежно похлопала дракона по лицу, а затем подошла к Великому Магу, стоявшему посреди руин.
«…Великий Маг-ним».
Было захватывающе иметь возможность сказать «Великий Маг-ним» вслух. Его навыки, которые она засвидетельствовала сегодня, действительно соответствовали этому титулу.
А Хэ-Ин продолжила, пытаясь подавить переполняющие ее эмоции.
«Для меня было честью сражаться вместе с вами».
«Ох, всегда пожалуйста».
О Джэджин мягко улыбнулся и согнул колени, словно пытался сесть. К нему устремились остатки разбитой скамейки, разбросанной по земле. Они быстро вернулись к своей изначальной форме, и О Джэджин рухнул на неё.
Тем временем А Хэ-Ин снова была поглощена восхищением.
«Для меня тоже было честью сражаться бок о бок с таким талантливым магом, как ты. Просто удивительно, что ты стала 9-звездочным магом полагаясь только на магию призыва».
«…В-в-вы мне льстите».
Возможно, он просто пытался похвалить её. Тем не менее, А Хэ-Ин не могла сдержать радость и покачивалась от счастья.
О Джэджин с улыбкой продолжил:
«Но я приближаюсь к своему пределу. Я чувствую, как мои мысли разбегаются, и с каждой минутой становится все труднее дышать. После этого ты и остальные маги должны будете заменить меня. Возможно, мои старые друзья протянут вам руку помощи. Разумеется, если они смогут себе это позволить».
А Хэ-Ин знала, кого О Джэджин имел в виду под своими «старыми друзьями». Но только четыре из Девяти Звезд были в живых….
—Маг А Хэ-Ин, вы должны прямо сейчас вернуться в Сеул!
Внезапно из браслета А Хэ-Ин раздался настойчивый голос.
Владельцем голоса был Ким Сокхо, бывший президент Кореи и нынешний председатель Ассоциации Героев.
«Председатель, я всё ещё разбираюсь инцидентом в Париже».
— Это не моя проблема! Черт возьми, в мой бункер вторгаются демоны! Сейчас же вернитесь….
Итак, он хотел сказать, что ему нужно, чтобы она пришла и спасла его. А Хэ-Ин уменьшила громкость на своём браслете и перевела взгляд на О Джэджина.
О Джэджин со смешком покачал головой.
«Он ничуть не изменился».
Это всё, что ей нужно было услышать.
А Ха-Ин улыбнулась и внезапно закричала.
«О нет! Демоны возвращаются к жизни!»
— Что? Что ты только что сказала? Нет, стоп, это не имеет значения. Просто вернись в Сеул и….
Голос Ким Сокхо внезапно оборвался, когда А Хэ-Ин сняла свой браслет с запястья и бросила его на землю. Избавившись от него, Герцогиня перевела свой взгляд на последнего дьявола, Астерота, стоящего в центре руин.
Астерот выглядел как рыцарь в доспехах. Он уставился на О Джэджина с огромным мечом в руке.
Великий Маг встретил взгляд дьявола, не вставая со скамейки.
«Ну, тогда… продолжим?»
О Джэджин приподнялся. Взгляд Астерота внимательно следил за стариком. Дьявол признал силу человека перед ним и планировал сражаться с ним используя все свои силы.
«Позвольте мне помочь вам».
Человек, который был также силен как дьявол.
Благодарная и тронутая тем фактом, что такой человек находится на стороне человечества, А Хэ-Ин последовала за О Джэджином.
[Барьер Ли Ёнчона]
Когда мы оказались в пространстве барьера, Ли Ёнчон всё мне рассказал. Его холодный голос вонзался в мою совесть.
Он знал все. Он знал, что этот мир является романом и что я — его автор.
«…Ты действительно веришь во всё это?»
Я попытался сделать вид, что это всё чепуха и я здесь ни при чём, но безуспешно. Ли Ёнчон холодно посмотрел на меня пустыми глазами. Я чувствовал, как его убийственный взгляд впивается в моё тело.
«Баал трансцендентен. Он легко может отличить правду от лжи. Тем не менее, он признал факт твоего существования, потому что узнал правду о себе. Истоки происхождения и суть своего существования, которые он изучал всю свою жизнь, были не чем иным, как парой слов в твоём блокноте», — объяснил он.
Я не чувствовал никаких эмоций в голосе Ли Ёнчона.
Я предпочел промолчать.
«…Я хочу спросить тебя», — глаза Ли Ёнчона потемнели от ярости.
В удушающей тишине я ждал, пока он продолжит говорить.
«Ты бог этого мира? Ты играешься с нами ради развлечения?»
Какой же бесполезный вопрос. Ли Ёнчон, казалось, уже потерял желание жить и интерес ко всему вокруг.
Я понимал почему. Как и Ли Ёнчон, я когда-то считал этот мир не более чем романом.
Но теперь у меня была другая идея.
«Нет».
Это мир не является романом. Возможно, изначально он и был им, но тот факт, что я живу в нем, доказал, что этот мир необъяснимым и невообразимым образом стал чем-то большим, чем просто словами на бумаге.
«Я не бог, и этот мир не роман».
Ли Ёнчон приподнял бровь. Он смотрел на меня прищуренными глазами. Его взгляд казался враждебным и агрессивным, как будто он пытался разорвать меня на части своими глазами.
«Ты… обманываешь меня даже сейчас».
Сухой голос Ли Ёнчона был полон гнева. По движению его руки барьер, окружающий нас, начал менять свою форму. Пространство исказилось и набросилось на меня.
БУУУМ—!
Эфир отреагировал быстрее меня. Он окружил меня, сопротивляясь барьеру Ли Ёнчона.
Находясь под защитой, я достал Desert Eagle. Но я не мог стрелять из пистолета. Ли Ёнчон начал душить чем-то вроде психокинеза, не приближаясь, и Desert Eagle сразу же перестал работать из-за его способностей. Курок застрял, и сколько бы я его ни нажимал, пистолет не стрелял.
«Я уже знаю слабость твоей игрушки».
И это, безусловно, правда.
Если подумать, слабость пистолета всегда на поверхности. Пистолет будет ничем иным, как куском металла, если его курок перестанет выполнять свою функцию.
—Ким Сухо. Ты меня слышишь?
У меня не было выбора, кроме как послать Мысленное Сообщение Ким Сухо. Тем временем мой бой с Ли Ёнчоном продолжался. Мощный психокинез пытался сжать мою шею и талию, и все, что я мог сделать, это убегать и уворачиваться от него.
—Эй, спаси меня.
Я отправил второе Мысленное Сообщение. В то же время я отдал приказ Спартану, который мог путешествовать во времени и пространстве, забрать Ким Сухо.
«…Уукх!»
Психокинез Ли Ёнчона поймал мой указательный палец и сразу же раздавил его. К счастью, телохранитель, которого я вызвал, наконец прибыл.
«Кииииииек!» — взвизгнул Спартан.
Ли Ёнчон остановился, чтобы посмотреть на потолок барьера, и увидел, как на него обрушилась огромная волна Ци меча.
Его глаза широко распахнулись.
БУУУУУУУУМ—!
Шлейф дыма поднялся с того места, куда попал удар меча.
«Хуух. Я чуть не умер».
Я вздохнул с облегчением и перевёл взгляд в сторону. Там я увидел Ким Сухо, которого привел Спартан…?
«…Что за».
Я нахмурился. Силуэт за дымовой завесой принадлежал не Ким Сухо.
Он определенно был слишком маленьким, чтобы принадлежать Ким Сухо. Прическа и размер меча тоже казались разными.
«Хмм…»
Хотя это и не был голос Ким Сухо, сквозь белый дым раздался знакомый голос. Мои глаза тут же широко распахнулись, и сердце забилось быстрее.
Сильная дрожь распространилась по всему моему телу.
«Давно не виделись».
Дым вскоре рассеялся, предоставляя мне возможность посмотреть на прибывшего человека.
Перед моими глазами….
«Ким Хаджин».
Была Чэ Наюна.
***
Тем временем Ким Сухо, который был прямым получателем сигнала SOS Ким Хаджина, бежал к Баалу.
«…Эй. Ты уверен насчет Чэ Наюны?» — спросила Чин Сахюк.
На ее лице было открытое недоверие. Однако Ким Сухо без колебаний кивнул.
Когда Ким Сухо рассказал всем о Ментальной Сообщении Ким Хаджина, Чэ Наюна настояла на том, чтобы к нему отправилась именно она. Ким Сухо согласился, потому что доверял ей.
«С ними все будет в порядке, пока они не начнут ссориться друг с другом».
Сказав это, Ким Сухо задумался о Чэ Наюне и Ким Хаджине. К этому времени Чэ Наюна уже должна была прибыть на выручку.
«О чем они будут спорить? О чем они будут разговаривать?»
Даже просто представлять их воссоединение было неловко, но Ким Сухо искренне надеялся, что они помирятся.
«Идиот. …Хмм? Эй, стоп», — резко сказала Чин Сахюк, прежде чем поторопила группу остановиться.
Ким Сухо тоже заметил, что что-то не так.
Проблема была в окружающем мире, и Баал был свидетельством наличия этой проблемы. За всё это время они так и не приблизились к дьяволу. По факту, пока они бежали, Баал словно становился дальше от них.
«Что-то не так».
«Что?» — прошипел Шин Джонхак.
Он был изрядно зол на Ким Сухо за то, что тот послал Чэ Наюну к Ким Хаджину, но знал, что сейчас не время для ссор.
Не обращая внимания на Шин Джонхака, Ким Сухо начал всерьез анализировать барьер.
В этот момент они внезапно наткнулись на группу людей.
Их было около 100 человек. Они появились из ниоткуда, и Ким Сухо и Рэйчел вздрогнули от удивления.
«Что за… кто вы такие?»
Ким Сухо расправил плечи.
Внезапно из толпы выскочила Харин, Охотница на Дьяволов. Она встала перед Ким Сухо с яркой улыбкой.
«Сухо-сси!»
«Хм? Харин-сси?»
В этот момент Ким Сухо понял, что знает всех этих людей. Они были либо из Республики Леорес, либо из Королевства Арунхейм. Ким Сухо поприветствовал их одного за другим, радуясь тому, что смог увидеть их снова.
«Ким Сухо? Так ты и есть Ким Сухо?»
Внезапно Волшебница с длинными рыжими волосами окликнула его. Ким Сухо посмотрел на нее и кивнул.
«Да, это я».
«Хмм. Понятно. Я много слышала о тебе от Ким Хаджина. Меня зовут Шимурин, Великая Волшебница, специализирующаяся на измерениях».
«Ах, да?»
Услышав, как незнакомая гостья назвала знакомое имя, глаза Ким Сухо расширились. Он знал, что может доверять другу Ким Хаджина — это было его твердое убеждение.
Тоже время он ещё раз проигнорировал ворчание Шин Джонхака.
(«Почему все так без ума от Ким Хаджина? Что в нем такого хорошего?»)
«Что ж, нам следует поторопиться. У нас мало времени», — сказал Ким Сухо, указывая на Баала вдали.
«У нас нет времени?» — Шимурин нахмурилась и вопросительно наклонила голову.
«Верно, мы должны спешить».
«…О чем ты говоришь?»
Шимурин с ухмылкой указала на Баала.
Дьявол в своей трансцендентной форме, который выглядел как дракон, все еще казался туманным, словно силуэт. Но он постепенно прояснялся.
«Он снизошёл слишком поспешно. Он еще не пришел в сознание и не знает, как поддерживать свою форму. Вот почему он создал „лабиринтный барьер“».
«…Простите?»
Когда Ким Сухо в замешательстве заморгал глазами, Шимурин приподняла брови.
«Это означает, что у нас достаточно времени, чтобы выработать стратегию. Я так понимаю, ты такой же тупой, как и Ким Хаджин».
«Э-эмм… нет. Хаджин намного умнее меня».
«Это прискорбно».
Пока Ким Сухо и Шимурин разговаривали, Чин Сахюк приближалась к человеку, окруженному рыцарями.
Тук— Тук—
Раздался звук шагов. Чин Сахюк встала перед мужчиной.
Если предположить, что с её глазами все в порядке, это было действительно знакомое лицо. Это было лицо мужчины, который провел с ней последние 20 лет.
«Стоять!»
Рыцари, сопровождавшие мужчину, заблокировали ее. Она взглянула на них и снова перевела взгляд на человека в центре.
Мужчина слегка улыбнулся.
Чин Сахюк ненавидела это его поведение.
«Сотри эту уродливую ухмылку со своего лица, Бэлл».
Разъяренная комментарием Чин Сахюк, Командир Рыцарей, Айран, шагнула вперёд. Она даже схватила свой меч, но Бэлл остановил ее.
«Всё в порядке, Айран. Нам есть о чем поговорить. Вы можете идти».
«Я не могу, Ваше Высочество. Эта женщина оскорбила вас…»
«Всё в порядке».
Бэлл говорил мягко, но твердо. Айран посмотрел на Чин Сахюк глазами, полными враждебности, и покинула сцену, не отводя от неё взгляда.
Однако Чин Сахюк пристально смотрела на Бэлла, не обращая никакого внимания на Командира Рыцарей.
«Тебе бы лучше объяснить мне, что, черт возьми, происходит».
Чин Сахюк не мог решить, рассердиться ей или расстроиться. Несомненным было лишь то, что факт выживания Бэлла был для нее шоком.
Она положила руку ему на плечо.
«Если ты этого не сделаешь, я без колебаний ещё раз убью тебя».
Айран услышала ужасающе низкий голос Чин Сахюк и её угрозу.
«Ты паршивка, как ты посмела…?»
Айран поспешно выхватила меч, и другие рыцари сделали то же самое.
Кланнк—
Они обнажили свои мечи, и резкий металлический звук эхом разнесся через барьер.
Атмосфера внезапно стала серьезной.
Воздух наполнился напряжением.
Ким Сухо и Шимурин удивленно посмотрели на них.
«Конечно».
Тем не менее Бэлл выглядел таким же спокойным, как и всегда. Он улыбнулся Чин Сахюк.
«Я и сам хочу, чтобы ты узнала, как мне удалось выжить».
Это была улыбка чистой радости.
Бэлл искренне радовался тому факту, что сбежал из объятий вечности. Теперь он сможет продолжить свою жизнь и дожить её до конца.
«Я верю, что мы сможем достичь счастливого конца», — заявил Бэлл.
Чин Сахюк с недоверием посмотрела на него.
[Барьер Баала — Лагерь Группы Хамелеона]
«…Мм».
Примерно в то же время….
Ю Ёнха наконец проснулась.
Даже в полубессознательном состоянии ее уши работали нормально.
Бам, бам, бам.
Она слышала какой-то стук.
«Хаа…?»
Ю Ёнха открыла глаза. Первое, что она увидела, был потолок, сделанный из магической силы. Лазурная магическая сила колыхалась перед ее глазами, словно поверхность океана.
Ю Ёнха опустила взгляд.
Джейн пристально наблюдала за ней.
Ю Ёнха вздрогнула, а затем поднялась с кровати, специально начав кашлять.
«К-ха-к-кха…. Где я?»
«Ты в нашем лагере~»
«Лагерь?»
«Ага. Араши создала его~»
Только тогда Ю Ёнха наконец нашла время, чтобы осмотреться.
Она была окружена магической силой и чувствовала её даже в воздухе.
В некоторой степени структура окружающей её маны напоминала ей о магических крепостях.
«…Это крепость».
«Именно так~»
Действительно, это место было крепостью, созданной Мастером Магического Ремесла, Хирано Араши. Когда Босс рассказала о своем желании подождать, пока не вернется Ким Хаджин, Араши построила для неё эту крепость.
«А что ты делаешь рядом со мной?» — спросила Ю Ёнха, потирая виски, чтобы избавиться от головной боли.
«Мы ждем возвращения Хаджина~», — ответила Джейн.
«Хаджина… Ким Хаджина?»
«Ага. Потому что я просто обязана показать ему вот это~»
Джейн с игривой ухмылкой подняла браслет. Ю Ёнха сразу же узнала его. Это был её браслет.
Она нахмурилась.
«Но это мой браслет».
«Всё верно~»
«…?»
«Почему она пытается показать мой браслет Ким Хаджину?» — пыталась понять Ю Ёнха, хотя её мозг всё ещё был во власти сонливости.
К счастью для неё, Джейн была достаточно любезна, чтобы всё объяснить.
«Давай-ка прочитаем сообщение, которое ты отправила Хаджину~»
[Дорогой Ким Хаджин. Привет, это я, Ю Ёнха,…]
Когда она прочитала эти слова, лицо Ю Ёнхи мгновенно стало ярко-красным. Оно было почти таким же красным, как помидоры, что настолько спелые, что в любой момент лопнут.
«НЕТ—!» — закричала Ю Ёнха и прыгнула на Джейн.
Как только Чэ Наюна услышала, что Ким Хаджин в опасности, её тело отреагировало, не ожидая никаких команд от разума.
«Я помогу ему!» — инстинктивно закричала она без каких-либо колебаний.
Лишь спустя мгновение до Чэ Наюны дошло то, что она услышала и сделала. Она сразу же сказала себе, что это просто шанс отплатить Ким Хаджину за все те разы, когда он спасал её. Чэ Наюна знала, что просто не может упустить такой шанс.
Кииииииииек—!
В этот момент раздался резкий крик. Все, кто его услышал, подняли головы вверх. Над их головами кружил огромный орел.
«Это…»
Ким Сухо предположил, что это Ким Хаджин послал к ним орла, хотя в то же время ему казалось, что он уже где-то видел эту птицу.
«Чэ Наюна?»
«Поняла. Оааааааай—! Это я—! Я здесь—!»
Мгновенно осознав, что от неё хочет Ким Сухо, Чэ Наюна закричала орлу. Гигантский орел взмахнул крыльями и начал спускаться к ней. Чэ Наюна быстро поняла, что этот орел доставит её к Ким Хаджину.
Пытаясь забыть о своих переживаниях по поводу того, что впервые за целую вечность увидит Ким Хаджина, Чэ Наюна схватила Спартана за лапы.
Орёл, в какой-то момент словно ухмыльнувшись, схватил Чэ Наюну и полетел к Ким Хаджину.
Пройдя через искажение в пространстве, они оказались в месте назначения практически мгновенно.
«Ах…»
Повиснув на лапах орла, Чэ Наюна смотрела вниз на землю. Она заметила мужчину, который, как она инстинктивно поняла, был Ким Хаджином.
Мужчина в чёрной форме бегал вокруг, словно кролик в клетке.
«…»
Ещё минуту назад Чэ Наюна думала, что готова встретиться с ним. Но когда она и правда увидела Ким Хаджина, она почувствовала, как её сердце замерло. К сожалению, у неё не было лишнего времени на всё это.
Буум—! Баааам—! Буум!
Прогремело несколько взрывов. Все атаки были нацелены на Ким Хаджина.
В этот момент Чэ Наюна чётко осознала, что, если она сейчас не спрыгнет, чтобы спасти его, Ким Хаджин скоро умрёт.
Гуоооооо—
Чэ Наюна окутала свой меч магической силой, которая яростно завертелась, присоединилась к Бальмунгу.
Легендарный меч жадно поглощал магическую силу Чэ Наюны и увеличиваясь в размерах. Чэ Наюна отпустила орла и взмахнула мечом, который теперь был величиной с колонну.
Бальмунг врезался в Ли Ёнчона.
Бааааааааааам—!
Обрушив гигантский меч на голову противника, Чэ Наюна совершила идеальное приземление и перевела взгляд на Ким Хаджина.
Несмотря на поднимающийся дым и пыль, она ясно видела его лицо.
Сколько времени прошло с тех пор, как она видела его в последний раз?
Внутри нее начали просыпаться многочисленные неописуемые эмоции. Её сердцебиение участилось, дышать стало тяжелее.
‘Сейчас не время утопать во всех этих глупых чувствах.’
Чэ Наюна почувствовала, как враг поднимается за ее спиной.
«Почему ты всё ещё на земле?»
«…»
Ким Хаджин промолчал, всё ещё не отрывая задницы от земли. По его ошеломленному выражению лица Чэ Наюна поняла, что он был смущен ее внезапным появлением.
С горькой улыбкой на лице, Чэ Наюна жестом попросила его встать.
«Ну же. Хватит быть таким жалким».
Несмотря на её слова, Ким Хаджин поднялась только после долгого молчания.
«…К-кхм-кхм».
Ким Хаджин явно заставил себя несколько раз неловко кашлянуть. Это была его старая привычка, которую Чэ Наюна сразу же узнала.
Ким Хаджин сначала проверил Desert Eagle, а затем взглянул на Чэ Наюну.
«Я здесь, чтобы спасти тебя», — заявила Чэ Наюна, крепко сжимая рукоять Бальмунга.
«…Правда?» — хриплым голосом ответил Ким Хаджин.
«Да уж. Я знаю, что ты просил Ким Сухо, но я сказала ему, что хочу пойти вместо него. У нас с тобой есть незаконченные дела, разве нет?»
Чэ Наюна изо всех сил старалась оставаться спокойной.
Ким Хаджин со слабой улыбкой кивнул, и это опечалило Чэ Наюну.
Чем же вызвана эта внезапная боль?
Чэ Наюна стояла рядом с Ким Хаджином, подавляя свои эмоции.
В этот момент Ли Ёнчон наконец поднялся с земли. Из-за внезапной атаки Чэ Наюны он был весь в крови. Но, в то же время, теперь вокруг него появился прочный барьер, что, к сожалению, означало, что второй внезапной атаки не будет.
Чэ Наюна широко улыбнулась Ким Хаджину.
«Такое ощущение, что прошла вечность с тех пор, как мы в последний раз сражались вместе».
В следующий момент она активировала свою технику летающих мечей.
Лязг!
Раздалось эхо магической силы, и десятки магических мечей возникли в воздухе, цветя, словно цветок лотоса.
Ким Хаджин молча посмотрел на Чэ Наюну и с горькой улыбкой кивнул.
«И правда».
[Барьер Баала]
Баал продолжал создавать себя. Издалека казалось, что этот процесс состоял из переплетения молний и черного тумана, который образовывал странные формы в воздухе.
В настоящее время Баал находился в несовершенном состоянии из-за того, что насильно ускорил процесс своего нисхождения.
Он всё ещё время от времени излучал демоническую энергию, которая была своего рода отходами, выбрасываемыми во время создания совершенной формы. Когда бы это ни происходило, Ким Сухо взмахивал Мистелтейнном и «стирал» существование демонической энергии из этого мира.
«…Ты, что, серьёзно ждёшь, что я тебе поверю?»
Однако прямо сейчас Чин Сахюк меньше всего беспокоилась из-за Баала. Она посмотрела на Бэлла и зашипела.
«Да».
Бэлл спокойно кивнул. На его губах расплылась легкая улыбка.
«Ты должна поверить мне. Я и есть доказательство своей истории. Как видишь, я жив и здоров».
Бэлл только что закончил рассказывать Чин Сахюк о том, как он выжил и снова смог вернуться в этот мир.
Его история была о чуде, рожденном из сотен совпадений в сочетании с экстравагантной удачей определённого человека.
«Я вернулся из пустоты внутри Баала».
Баалу пришлось воссоздать «первый мир», в котором он заключил контракт с Бэллом, чтобы полностью снизойти на Землю. Он изобрел этот трюк, чтобы свести к минимуму вмешательство Вселенной и сдерживающую силу.
Баал воссоздал первый мир и соединил его с Землей через Врата в Царства Демонов. Создавая путь между двумя мирами, Баал успешно ослабил силу сдерживания вселенной. Следующим шагом в его плане было уничтожить первый мир, собрать энергию, которая возникла во время этого процесса, и использовать её, чтобы завершить нисхождение в свой замок.
Но план рухнул, когда замок Баала внезапно уничтожили.
Когда неразрушимый замок пал, Баал потерял возможность уничтожить Землю. Оставшись без другого выбора, Баал поспешно решил снизойти на Землю, оставляя при этом первый мир нетронутым.
Он упустил из виду тот факт, что первый мир был домом для Великой Волшебницы Шимурин.
Шимурин была гением, который, если бы выжил, смог бы овладеть магией путешествия между измерениями за 30 лет. А когда она внезапно получила удачу по имени «Ким Хаджин», этот процесс невероятно ускорился. Шимурин удалось завершить грандиозную технику путешествия между измерениями всего за 3 дня. В итоге, поспешное решение Баала внезапно превратилось в собаку, всеми силами пытающуюся укусить его….
«Ха. То есть, ты хочешь сказать, что все это было просто удачей?»
«Нет, не все. Я в большом долгу перед Ким Хаджином, который, кажется, тебе очень нравится».
Чин Сахюк нахмурилась, услышав сарказм в голосе Бэлла.
Бэлл пожал плечами и продолжил.
«В любом случае, я хочу сказать, что смог вернуться к жизни, потому что Баал принял опрометчивое решение. Таким образом, его шансы на победу сейчас невелики. Прямо сейчас Баал эмоционально нестабилен. На него слишком сильно повлияла правда о его „происхождении“».
«Происхождение…. Ты имеешь в виду роман?» — прошептала Чин Сахюк.
Бэлл торжественно кивнул.
«Верно. Баал — трансцендентное существо, а это значит, что он может отличить правду от лжи. А ещё это значит, что его эго невероятно велико. Поэтому, когда он узнал, что он всего лишь один из персонажей в каком-то романе…»
Чин Сахюк знала, что Бэлл собирается сказать дальше, даже не слыша его.
В то, что этот мир является романом, даже Чин Сахюк было трудно поверить.
«Тск…»
Чин Сахюк разочарованно вздохнула.
Ее мысли снова переместились к Ким Хаджину.
«Мне относиться к Ким Хаджину как к богу?»
Она не знала, что ответить на этот вопрос.
Наверное, нет. Ким Хаджин явно был человеком. Он был обычным и несовершенным существом. Бог не позволил бы такой тривиальной вещи, как Синхронизация, взять себя под контроль.
Синхронизация.
Чин Сахюк до сих пор не забыла о ней.
«В любом случае».
Бэлл повернулся к Ким Сухо с загадочной улыбкой.
В этот момент парень о чём-то задумался, глядя на Баала вдали.
«Баал не может победить главного героя».
В этот момент вены на висках Чин Сахюк вздулись.
«Иди ты в задницу со своим „главным героем“».
«Хахаха. Итак, Сахюк…»
Бэлл снова перевел взгляд на Чин Сахюк, а затем указал на её грудь. Именно там Чин Сахюк хранила Пространственный Камень, который она получила от Баала.
«Когда ты собираешься использовать его?»
«…»
Чин Сахюк не ответила. Ей нужно было больше времени для окончательного решения. Она знала, что её одной недостаточно, чтобы помочь выжившим Акатрины восстановить страну с нуля.
Другими словами, ей нужен был надежный «слуга», который помогал бы ей….
«Всё. Анализ завершен».
В этот момент рядом раздался низкий женский голос. Чин Сахюк повернула голову и увидела Шимурин, залитую потом. Великая Волшебница удовлетворенно улыбнулась. Похоже, она только что закончила анализировать «лабиринтный барьер» Баала.
«Все, готовьтесь к маршу», — объявила Шимурин.
Собравшиеся 117 человек организованно начали двигаться вперёд.
Когда Чин Сахюк небрежно последовала за толпой, Бэлл прошептал ей на ухо.
— Если тебе все еще нужен Ким Хаджин, я помогу тебе его заполучить. Правда в том, что ты уже итак всё знаешь, не так ли? Ну, о том, как этот мир может перестать быть романом.
Чин Сахюк застыла. По ее телу пробежал холодок, но она пошла вперёд, не отвечая Бэллу.
Принимать решение ещё слишком рано.
[Равнина Манчжурии — военная база Кревона]
В ясный, благословлённый свежим ветром день, Араха, императрица Кревона, смотрела внизу с вершины холма.
Железные заборы окружали лагерь, где были аккуратно расставлены палатки. База Имперской армии, состоящая из лучших солдат Кревона, была неприступной.
«Я считаю, что дипломатические отношения и союзы должны подкрепляться взаимной выгодой», — сказал Араха.
Она не разговаривала сама с собой. Президент Франции, президент Китая, премьер-министр Японии … и главы других государств сидели в местах перед ней.
«Исторически сложилось, что партнерство без учета интересов обеих сторон просто не может существовать».
Араха созвала встречу, как только прибыла на Землю, и лидеры многих разных стран собрались, чтобы обсудить условия договора.
Вытащить их из подземных бункеров было легко. Она полагалась на магию имперских магов, которые были намного сильнее земных магов.
«Итак, что думаете?» — спросил Араха, и толпа без колебаний кивнула.
Императрица мягко улыбнулась.
«Хорошо».
Судя по тому, как она говорила, становилось очевидно, что Араха не собиралась оказывать Земле бесплатную помощь. Ее целью было установить дипломатические отношения с Землей и провозгласить правила, которые связали бы оба мира.
Она хотела, чтобы Земля уважала Кревон как страну.
«Все присутствующие уже подписали договор?»
Вскоре перед ней лежала стопка письменных клятв. В настоящее время в договоре участвовало всего 30 стран, но она ожидала, что их число в конечном итоге вырастет до 190.
Но, что её действительно удивляло… насколько же фрагментирован этот мир, если в нём существует 190 стран? Араха чувствовал одновременно и чувство превосходства, и презрение.
«Все готово. Это завершает временный договор о союзе между Кревоном и Землей. Подробности мы обсудим позже. О, и я надеюсь, что вы не забудете о том, что договор должен соблюдаться несмотря ни на что».
Подписание временного договора стало первым шагом к мирным дипломатическим отношениям. Конечно, она мало что могла принести извне в Башню, но, если Земля и Кревон продолжат так взаимодействовать друг с другом, Кревон сможет в конечном итоге оказать внешнее давление на Игроков.
Статья об экстрадиции преступников составляла основу договора.
В отсутствие дипломатических отношений между сторонами, многие Игроки совершали преступление в Кревоне, а затем сбегали на Землю. Но теперь все будет по-другому.
Араха была взволнована мыслью, что наконец сможет наказать Игроков, разыскиваемых за преступления в Кревоне.
«Будут ли силы Кревона немедленно отправлены в горячие точки?» — торопливо спросил премьер-министр Японии.
Араха взглянула на него и элегантно улыбнулась.
«Как вы хорошо знаете, поспешишь — людей насмешишь».
Это был окольный способ сказать «не торопи меня».
Араха сухо кашлянула и встала. Она посмотрела на лагерь и звонким голосом объявила.
«Постройтесь, солдаты Кревона».
Все солдаты Кревона немедленно собрались. Копья, мечи и луки в их руках ярко отражали солнечные лучи.
«Пришло время предложить миру спасение».
Имперская армия, состоящая из 30 000 лучших солдат Кревона, которые вошли бы в историю, если бы родились на Земле, взывала к своей императрице. Рев преданности сотряс землю.
«Как солдаты великой нации, давайте поможем нашим бедным союзникам преодолеть эту опасную ситуацию».
Речь Арахи была короткой, но её было достаточно, чтобы тронуть сердца 30 000 солдат. Имперская армия начала двигаться через Равнину Манчжурии. Они ехали на лошадях и грифонах, заполняя и землю, и небо.
Главы государств с трепетом наблюдали за происходящим. Араха с улыбкой откинулась на спинку стула.
«Я слышала, что на Земле всё ещё осталось много демонов».
«…Простите? Ах, да, вы правы», — ответил президент Франции.
В настоящее время на Земле буйствовало более 100 миллионов демонов. Несмотря на ситуацию, Араха удовлетворенно улыбнулась.
«Что ж, тогда можете с нетерпением ждать будущего».
Чем больше врагов, тем больше славы.
«Потому что теперь мы все изменим».
Араха и её армия были уверены в своей победе.
[Барьер Баала — История Чэ Чучхоля и Хайнкеса]
Чэ Чучхоль и Хайнкес вместе шли вперёд. С каждым их шагом в воздухе раздавался звон доспеха и скрип трости.
Единственное, чего не хватало в этой симфонии, так это их голосов. Хайнкес и Чэ Чучхоль не чувствовали необходимости что-либо говорить.
Они прожили достаточно долго, чтобы молчание их не беспокоило.
«…Этот барьер кажется работает как лабиринт», — после долгого молчания наконец заговорил Хайнкес.
Они шли уже довольно долго, но так и не приблизились к Баалу.
Чэ Чучхоль остановился и кивнул.
«Ты уже давно понял это и всё равно не сказал мне? Какой же ты всё-таки противный».
Хайнкес игриво улыбнулся. Но его комментарий никак не повлиял на Чэ Чучхоля, который продолжил идти вперёд абсолютно ни о чём не беспокоясь. Хайнкес пожал плечами и последовал за своим другом.
«…Находится с тобой наедине совсем не весело».
Повелитель Стали и Бессмертны оказались внутри барьера Баала, как и все остальные. Когда они открыли глаза, кроме их самих вокруг, не было ни души.
«Хм. Всё это напоминает мне о былых временах. Ты помнишь Подземелье Леокрада?» — со вздохом спросил Хайнкес.
Плюс и минус в нахождении наедине с Чэ Чучхолем заключались в том, что Хайнкес просто не мог не начать вспоминать прошлое.
Тогда Чэ Чучхоль раздражал его ещё больше, чем сейчас. Взаимодействовать с разочарованным больным психопатом, который постепенно терял способность чувствовать эмоции, было ой как не просто. С этой точки зрения, нынешний Чэ Чучхоль, который уже потерял 90% своих эмоций, был намного более приятным членом команды.
«…»
Чэ Чучхоль остановился. В его голове внезапно появилась идея о том, как выбраться из этого лабиринта. Он закрыл глаза и активировал свою магическую силу.
Однако источником силы Чэ Чучхоля была природа.
Его Дар нельзя было активировать в мире, где нет никакой природы.
«Ага, так и твоя сила здесь не работает?»
Хайнкес ухмыльнулся. Чэ Чучхоль снова выпустил свою магическую силу, даже не взглянув на Повелителя Стали.
В этот момент произошло чудо.
Магическая сила Бессмертного породила «природу».
«…Вау».
Магическая сила Чэ Чучхоля стала золотой почвой, которая покрыла землю барьера. Всего за 3 минуты весь окружающий пейзаж превратился в поле, по которому внезапно потекла струя воды. Зеленое поле и река продолжали расширяться, подпитываемые магической силой Бессмертного.
Хайнкес быстро понял намерения Чэ Чучхоля. Вода разделится на несколько ручьёв и проанализирует лабиринт. Так они смогут помочь не только себе, но и остальным Героям внутри барьера.
«У тебя… самая красивая сила в этом мире», — пробормотал Хайнкес в изумлении, но Чэ Чучхоль оставался равнодушным. Он продолжил идти вперёд, с каждым шагом расширяя свой «домен природы».
Хайнкеса печалило то, что Чэ Чучхоль давным-давно потерял всякую цель и предназначение в своей жизни. В обмен на обретение самой красивой силы в мире Чэ Чучхоль потерял самое дорогое для него. Он стал Бессмертным без способности любить.
«…Чучхоль, подожди меня».
К счастью, человек, лишённый эмоций, также не испытывал нужды в том, чтобы у него были цели и предназначении в жизни. Кроме того, именно из-за отсутствия эмоций Чэ Чучхоль не чувствовал одиночества из-за невозможности любить. Жалеть Бессмертного было бессмысленно.
«Ну же, подожди меня. Давай пойдем вместе».
Хайнкес последовал за Чэ Чучхолем. Природа появлялась там, куда ступала нога Бессмертного. Теперь другие Герои смогут использовать этот пейзаж как маяк, указывающий правильный путь.
Зеленая трава и высокие деревья.
Наслаждаясь видом природы, поглощающей барьер, Хайнкес шёл вперёд.
На мгновение ему показалось, будто легкий ветерок коснулся его щеки.
**
Тем временем Ким Сухо и остальные следовали за Шимурин. Великая Волшебница была отличным проводником, благодаря чему вся группа видела, что они с каждым шагом приближаются к Баалу.
———!
Баал снова взревел, и Ким Сухо почти мгновенно взмахнул мечом. Серповидная масса энергии Мистелтейнна снова стерла демоническую энергию.
«…Уукх».
Возможно, эта атака слишком сильно напрягла его тело. Внезапно у Ким Сухо закружилась голова. Он опустился на колени и потер виски.
«С тобой все в порядке?»
Рэйчел и другие встревоженно подошли к Ким Сухо.
«Я в порядке».
Не желая никого беспокоить, Ким Сухо продолжил сражаться с тошнотой и попытался как-то расслабить свои слишком тяжёлые плечи.
Он инстинктивно понял, что сможет стереть демоническую энергию Баала в лучшем случае только три или четыре раза. Ким Сухо приподнялся, пытаясь скрыть свои переживания.
«Ты устал?» — внезапно спросил Бэлл.
Когда Ким Сухо горько улыбнулся, Бэлл с широкой улыбкой покачал головой.
«Нет, ты не устал».
«…Что?»
«Твой разум думает, что это ты устал, но это не так. Ты не можешь устать, по крайней мере, внутри этого барьера».
Ким Сухо наклонил голову, не в силах понять смысла этих слов, но Бэлл не потрудился добавить ещё каких-то объяснений.
После это все продолжили идти.
Шимурин шла с закрытыми глазами. Она была чрезвычайно осторожна, потому что один неверный шаг означал, что им придется начинать с самого начала.
Однако, когда они достигли определенной точки в лабиринте, всем пришлось на мгновение остановиться и поднять головы с напряженным взглядом.
«…Моракс».
Огромный дьявол внезапно предстал перед ними. Чин Сахюк посмотрела на него, чувствуя резкую боль в груди.
«Похоже, он тоже оказался в барьере».
Шимурин слегка улыбнулась. Внутри этого барьера Моракс был подобен телохранителю Баала, цель которого заключалась в том, чтобы выиграть время для своего мастера, чтобы тот восстановился.
Кланн—
Все члены группы обнажили своё оружие, направляя копья и мечи на Моракса.
Гуоооо….
Глядя на них, Моракс издал низкий мрачный стон. Чин Сахюк по какой-то причине почувствовала, что он плачет.
«Приготовьтесь…»
Чин Сахюк стиснула зубы. Моракс был силен, но он не мог сравниться с Айран, Харин и другими людьми из первого мира. Они были рождены со способностями противостоять злу.
«Мы—»
«Подождите».
Прямо перед тем, как все бросились на Моракса, Чин Сахюк сделала шаг вперёд.
Столкнувшись с множеством смущенных лиц, она объявила:
«Я позабочусь о нем».
Все непонимающе смотрели на неё, но взгляд самой Чин Сахюк был прикован к Ким Сухо. Их взгляды встретились. Даже одного этого было достаточно Чин Сахюк, чтобы понять, что ей хотел сказать Ким Сухо.
«Ты имеешь в виду, что разберёшься с ним в одиночку, Командир Рыцарей Шин Джахюк-ним?»
«Это будет тяжелый бой».
Рэйчел и Томер сразу же возразили, но Чин Сахюк уже всё решила. Она покачала головой и продолжила.
«Я могу сказать вам только то, что я должна это сделать. Прежде всего, у нас мало времени. Ваша первоочередная задача — остановить Баала. Не стоит тратить время на Моракса».
В том, что она сказала, был смысл. Этого было достаточно, чтобы убедить Шимурин и остальных.
«…Чин Сахюк».
Ким Сухо посмотрел на Чин Сахюк глазами, таящими множество сложных эмоций. Не только она вспомнила падение Плериона. Несмотря на опасения Ким Сухо, Чин Сахюк скрестила руки и резко ответила.
«Кто тебе сказал, что ты можешь обращаться ко мне по имени?»
В ответ на высокомерный ответ Чин Сахюк, губы Ким Сухо изогнулись в улыбке. Он почувствовал облегчение от её неизменного поведения. Оно ей и правда подходило.
«…Ладно».
Ким Сухо наконец кивнул. В этот момент у всех остальных не было выбора, кроме как подчиниться.
Они прошли мимо Чин Сахюк, желая ей удачи. Что удивительно, Моракс не мешал их, пока они уходили. Взгляд дьявола был прикован к Чин Сахюк.
Джин Сахюк подождал, пока все уйдут, а затем подошел к Мораксу.
«Наконец-то мы одни».
В тот же момент, когда она это сказала, к ней подошел мужчина. Чин Сахюк поморщилась, повернувшись и увидев его лицо.
«Какого черта ты все еще здесь?»
«…Небольшая задержка не будет стоить мне победы».
«Что?»
Это был Шин Джонхак. Похоже, он решил помочь Чин Сахюк победить Моракса, хотя она никогда не просила отплатить ей за организацию встречи с его дедом.
«Я пытаюсь помочь тебе, идиотка».
«Просто заткнись и уйди…»
Но, прежде чем Чин Сахюк смогла прогнать Шин Джонхака, Моракс двинулся с места.
Грууууо….
Его крик был похож на рёв зверя. Моракс издал мрачный крик и взмахнул своими гигантскими руками.
БУУУУМ—!
***
[Барьер Ли Ёнчона]
Чэ Наюна обрушила Бальмунга сверху вниз. Гигантский меч высвободил огненную магическую силу, которая полетела прямо на Ли Ёнчона. Бальмунг атаковал Ли Ёнчона спереди, а летающие мечи с флангов и с тыла. Другими словами, физически увернуться от этой атаки было невозможно.
Но Ли Ёнчон сумел отразить атаку Чэ Наюна своим психокинезом.
Кииик—
Магическая сила Чэ Наюны столкнулась с невидимой стеной и растворилась в воздухе.
«Это было довольно круто», — спокойно пробормотала Чэ Наюна.
«Посмотрим, как долго ты продержишься».
Она могла повторить предыдущую атаку еще десятки раз. Её Даром было [Море Магической Силы]. Он был назван так потому, что количество её магической силы было сравнимо с водой в море.
Во время боя Чэ Наюна её не сталкивалась с тем, что у неё не хватает магической силы.
Не случайно она специализировалась на затяжных битвах. Чэ Наюна была известна своей бесконечной выносливостью.
Вууш—
В этот момент барьер начал двигаться. Ли Ёнчон попытался сокрушить Чэ Наюну, сжимая свой барьер. Но Чэ Наюне удалось оттолкнуть стены, и Ким Хаджин, не упуская такую возможность, выстрелил из Desert Eagle в тот короткий момент, когда Ли Ёнчон не был к этому готов.
Браррарарара—!
Несмотря на бесчисленное количество Ядовитых Пуль Василиска, что обрушилось на Ли Ёнчона, он увернулся от всех атак и впился взглядом в Ким Хаджина.
«…»
Ли Ёнчон чувствовал, как внутри него закипает гнев.
Перед его глазами был творец этого мира. К сожалению, Ли Ёнчон был разочарован им. Он ненавидел тот факт, что его создатель был человеком, как и он сам. Создатель не был ни изящным, ни элегантным, ни лучезарным.
Краааааар—!
«Для чего же я жил?» — размышлял Ли Ёнчон, блокируя мечи Чэ Наюны, атакующие его со всех сторон.
Поскольку он родился в этом мире, не имея ничего, что можно было назвать действительно «его», Ли Ёнчон желал абсолютно всего.
Он хотел править Пандемониумом и всем остальным, что видел.
В яме отчаяния, называемой жизнью, только его имущество давало ему смысл. Жадность и одержимость помогали ему выжить. Если бы не они, Ли Ёнчон бы уже давным-давно потерял смысл жизни и умер…
Именно тогда Ли Ёнчон вспомнил самое драгоценное сокровище, которым когда-либо владел.
Её драгоценные глаза и длинные черные волосы, качающиеся, как волны в океане, — он помнил каждую мельчайшую деталь, связанную с ней.
Его сокровище звали Ли Бёль.
Но теперь это сокровище больше не принадлежало ему. Раньше она была в его руках, где и должна была навсегда остаться, но… мужчина перед его глазами украл её у него.
Такой никчемный человек отнял у него всё.
Ярость Ли Ёнчона превратилась в слезы, которые струились по его щекам. Он нацелился на Ким Хаджина.
Он планировал взорвать свой собственный барьер, само пространство, находящееся под его контролем. Это означало бы двойное самоубийство, но Ли Ёнчон и так чувствовал, что его жизнь бессмысленна. Его жизнь была не чем иным, как словами в романе.
Но жизнь Ким Хаджина была другой. Его жизнь имела реальный смысл. Так что, если Ли Ёнчон сможет убить Ким Хаджина, это станет его первым и последним значимым действием.
«——!»
Ли Ёнчон взревел и попытался взорвать барьер, используя остатки своей магической силы. Когда барьер начал сжиматься и рушиться, он понял, что скоро всё будет кончено. Осталось совсем немного, пока все внутри барьера не умрут мучительной смертью.
Тем не менее.
Ли Ёнчон внезапно понял, что больше не может двигать своим телом так свободно, как ему хотелось бы. Сжатие барьера остановилось, и зрение Ли Ёнчона затуманилось.
Он упал.
Черная кровь хлынула из его тела, пропитывая землю.
«Акх…» — изо рта Ли Ёнчона вырвался хрип.
Его тело потеряло способность дышать. Конечности обмякли.
‘Как…? — подумал Ли Ёнчон, — Что он сделал?’
Ким Хаджин не сдвинулся ни на дюйм, так как же это произошло? Как это возможно?
И в этот момент…
В глазах Ли Ёнчона появилось отражение сокровища, которое когда-то принадлежало ему и только ему.
Его сокровище — Ли Бёль — было намного красивее, чем он думал.
Ли Бёль смотрела на него холодным взглядом.
Ли Ёнчон смотрел на нее полузакрытыми глазами. Он старался вместить в них каждую частичку ее красоты.
И она… была слишком хороша, чтобы быть последним, на что он посмотрел.
До самой своей смерти Ли Ёнчон так и не моргнул.
Пшc—!
Черный клинок пронзил живот Ли Ёнчона, разрывая его плоть. Спустя мгновение бывший босс Группы Хамелеона медленно и беспомощно, словно марионетка с перерезанными нитями, упал на землю.
«…»
Я опустил Desert Eagle и посмотрел вперед.
За умирающим Ли Ёнчоном стояла Босс. Кровь капала с её руки.
«Ах…»
Ли Ёнчон вскрикнул. Он попытался пошевелить шеей, но это было совсем не похоже на движение того, кто изо всех сил старается выжить. Ли Ёнчон, казалось, увековечить как можно больше фигуры Босса в своих пустых глазах.
Но зачем? Потому что он хотел знать, кто его убил? Или он хотел в последний раз посмотреть на неё?
Я не мог найти ответа, но мне в любом случае было не очень любопытно.
Что я действительно хотел знать, так это почему она здесь.
К счастью, мое любопытство быстро удовлетворилось. Я заметил Спартана, который высунул голову из-за ноги Босса.
Очевидно, что это он привел сюда Босса, хотя я и не просил этого. Босс могла попросить Спартана привести её сюда. Возможно, мой компаньон самостоятельно принял решение о том, что меня нужно спасти. Точные обстоятельства неизвестны, но я заметил, что Спартан чрезвычайно истощен многократными путешествиями через искаженное пространство.
«Что происходит?»
Чэ Наюна недоуменно посмотрела на Босса, а затем на меня. Она подняла Бальмунг, подозревая, что Босс может быть врагом, но Босс посмотрела на неё без намека на враждебность.
Чэ Наюна медленно опустила меч, а потом снова посмотрела на меня.
«…Эй».
Она окликнула меня.
«Давно не виделись», — с горькой улыбкой ответил я.
«…»
Чэ Наюна молча посмотрела на меня. Её губы шевелились, пока она тщательно подбирала слова; но то, что в конце концов вышло из ее уст после долгих размышлений, было уведомлением об отсрочке нашего разговора.
«Давай поговорим позже. У нас сейчас нет на это времени», — пробормотала она с горькой улыбкой.
Её слова опечалили меня. Сколько времени мне осталось в этом мире? Смогу ли я разобраться со всем, что случилось между нами, пока все не закончится?
«Нет, подожди».
Чэ Наюна нахмурилась, словно внезапно передумав.
«Эй, ты!»
Она закричала и схватила меня за воротник. Хотя она и застала меня врасплох, я не мог не улыбнуться. Больше всего в ней мне нравился её непредсказуемый нрав.
«…Ты муд… я имею в виду, глупый… человек… который всегда убегает».
Чэ Наюна тщательно подбирала слова. Изо всех сил пытаясь не выругаться, она говорила немного неловко.
«Ты хоть представляете, что значишь для… И…. Угх. Просто расскажи мне. Объясни мне всё, что случилось».
В этот момент Босс внезапно зашевелилась. Она подняла тело Ли Ёнчона и опустила его себе на плечо.
Чэ Наюна вздрогнула.
«Зачем ей труп? Подожди, что важнее, кто она такая?» — прошептала она.
Как только Босс отделила тело Ли Ёнчона от земли, барьер сразу же начал растворяться. Его поверхность задрожала и раскололась.
«Босс! Ты вер—»
Мы вернулись в барьер Баала, и Джейн с другими членами Группы Хамелеона сразу же двинулись к своему боссу. Джейн с улыбкой подбежала к ней, но выражение её лица застыло, когда она увидела тело Ли Ёнчона на спине Ли Бёль. Босс молча кивнула и опустила тело Ли Ёнчона на землю.
«…Я даже не знаю, что сказать~» — пробормотала Джейн и внимательно посмотрела на Ли Ёнчона.
В его широко открытых глазах была тень Босса.
Джейн слегка вздохнула и вместо Ли Ёнчона закрыла его глаза.
«Наюна, это ты?»
В этот момент, Ю Ёнха, которая отдыхала в крепости, внезапно закричала. Только тогда Джейн заметила, что кроме меня и Босса здесь был ещё один человек.
Чэ Наюна с удивлением повернулась к Ю Ёнхе.
«Ёнха?»
Их взгляды встретились, и они, на мгновение заколебавшись, бросились друг другу в объятия.
Некоторое время я наблюдал за ними, а затем обратил свой взор на крепость, построенную Араши.
===
[Магическая Крепость Араши]
— Магическая крепость, построенная Хирано Араши, мастером строительства крепостей.
* Увеличение атак изнутри крепости на 20%
* Повышение защиты от атак извне крепости на 20%
— Достоинство Мастера
* Улучшение Призванных Зверей
* Доступ к внешней автоматической артиллерии
===
Крепость была оснащена множеством полезных функций. Но к их детальному изучению придется вернуться позже. Для меня сейчас есть кое-что куда более важное, чем всё это.
«…»
Босс в оцепенении смотрела на тело Ли Ёнчона. В её глазах не было ни печали, ни радости, ни обиды. Как будто пустота Ли Ёнчона заразила ее.
Я медленно подошел к ней. Но она избегала моё взгляда.
Я медленно прошептал ее имя.
«Ли Бёль».
Босс вздрогнула. Её безжизненные глаза смотрели на меня. Они все еще были прекрасны, как пара обсидианов, но… у них не было блеска.
Я хотел обнять её.
[Начало последней арки.]
Но в следующий момент передо мной возникла фраза, которая, казалось, напомнила мне, что еще не время.
[Завершение этой арки откроет '???']
Последняя арка.
Конечная остановка этого долгого пути.
Я сжал кулаки.
Я должен закончить эту последнюю арку, чтобы завершить всё должным образом.
Только тогда я смогу определить свое существование.
Я решил приберечь свои чувства до этого последнего дня.
«…»
Я взял Босса за руку. Её руки были холодными и дрожали, словно плача вместо неё.
«Эй, Босс, — спросил я мягким голосом, крепко сжимая ее руку в своей. — Ты всё ещё помнишь мое имя?»
**
Коонн—!
Моракс ударил кулаком по земле. Чин Сахюк вспоминала прошлое, уклоняясь от кулака Моракса. Она думала о своем сводном брате, Принце Пухарене, законном наследнике престола Акатрины, который боялся стать Королем.
«…Пухарен».
Чин Сахюк назвала его имя.
Принц не хотел быть королем, но традиции королевства нельзя было просто проигнорировать. Слуги Пухарена хотели, чтобы он взошел на трон.
Они никогда не давали ему возможности решать что-либо самому. Им нужен был король, которого можно будет легко контролировать. Даже когда демоны неистовствовали на улицах и их королевство стремительно утопала в болоте, они по-прежнему заботились только о своей силе и безопасности.
«Я спасу тебя от них».
Она солгала своему брату.
А затем бросила его, невинного мальчика, в темницу, где он оставался до самой своей смерти.
«Прости меня».
Поднявшись в воздух, Чин Сахюк шёпотом извинилась.
Пухарен… нет, Моракс пристально посмотрел на нее.
Какое жалкое существо! Пухарену, ставшему жертвой ее жадности и амбиций, было отказано в мирном отдыхе даже после смерти…
Внезапно Моракс возник прямо перед ней. Чин Сахюк слишком поздно поняла, что дьявольские кулаки вот-вот обрушаться на неё.
Рвааааа!
Шин Джонхак взмахнул копье в сторону Чин Сахюк, отталкивая Моракса.
«…Хаа».
Чин Сахюк тяжело дышала. Её сердце бешено колотилось.
Она перевела взгляд на Шин Джонхака, упрекая себя в том, что позволила прошлому затянуть её.
«Не теряй фокусировки. Ты уже была бы мертва, если бы не я», — с ухмылкой сказал Шин Джонхак.
«Что ж, кажется, ты не совсем бесполезен», — ответила Чин Сахюк.
Она глубоко вздохнула и взяла себя в руки. Тот, кто может пожертвовать моралью ради собственных амбиций и без колебаний убить своего брата — в конце концов, она была именно таким человеком.
«…Покойся с миром», — взглянув на Моракса пробормотала Чин Сахюк.
Однако в этот момент перед ними предстала неожиданная пара гостей.
«Что за черт…?»
Чин Сахюк заметила два силуэта на земле между ног Моракса. Один из новоприбывших выглядел как насекомое, а другой….
«Ордэн?»
…Был Королём Монстров, Ордэном.
**
Ким Сухо следовал за Шимурин. Чем ближе они подходили к Баалу, тем больше становилось демонов. На пути их ждала череда тяжелых битв, но благодаря Айлин, Юнь Сон-А, Ли Ёнхану и многим другим Героям, которые присоединились к ним по пути, они смогли одержать победу в каждой битве, не лишившись ни одного члена группы.
«Так значит ты волшебница из другого мира?» — спросила Айлин, смотря на Шимурин.
Шимурин кивнула, но ничего не ответила, сосредоточившись на своей роли проводника.
«…Что ж, прекрасно. Я тоже не люблю болтать, так что давай просто идти молча».
Айлин надулась и пошла рядом с Шимурин. Герои двинулись вперед, чувствуя напряжение.
Сколько же времени прошло?
К тому времени, когда демоническая энергия проникла в их тела и ее давление, казалось, вот-вот раздавит их сердца, они наконец достигли центра барьера.
«…Ах».
«Это…»
Многие воскликнули в изумлении и ужасе.
Приблизившись к дьяволу, все осознали, что Баал намного больше, чем они думали. Герои были поражены одним его видом. Демоническая энергия, вытекающая из его тела, не позволяла людям даже приблизиться к нему. Вокруг гигантского тела дьявола были разбросаны трупы Героев.
«…»
Ким Сухо уставился в глаза Баала, которые были похожи на две черные дыры. В них было много миров. Всё, что когда-либо разрушал Баал, отображалось в его глазах. Падшие миры кричали в агонии.
Чувствуя клокочущую ярость, Ким Сухо схватил Мистелтейнн. Ветвь дерева, убивающего богов, через Озарение и Пробуждение стала святым мечом, который был готов нанести удар злу.
«Рад снова всех вас видеть».
Чей-то внезапный голос привел Ким Сухо в чувство.
Все повернулись в сторону голоса. Они увидели двух Героев ранга Мастер, Ю Сихюка и Ю Чинуна. Рядом с ними были десятки Героев.
«Как они выбрались из лабиринта?» — в замешательстве пробормотала Шимурин.
Как они смогли пройти через такой сложный лабиринт без тех знаний, что были у неё?
Её любопытство было быстро удовлетворено, когда в барьере внезапно появилась «природа». Земля покрыла темную пустоту, в которой все стояли, и пустое небо стало синим. Двое мужчин появились на горизонте пейзажа, созданного природой.
Все собравшиеся у Баала люди смотрели как два старика приближаются к ним.
«… Хаха. Кажется, у нас здесь много товарищей».
Чэ Чучхоль остался невозмутимым, даже увидев Баала, в итоге, Хайнкес, как обычно, заговорил первым.
«Слушайте, как насчёт того, чтобы перед тем, как мы начнём эту биту, послушать то, что скажет этот старик? Я участвовал во многих войнах и хотел бы сделать несколько стратегических предложений, основанных на моем прошлом опыте», —предложил Хайнкес, и Герои, в том числе Ким Сухо, кивнули без малейшего колебания.
Все они восхищались Хайнкесом, членом «Девяти Звёзд».
Но Айран, пришедший из другого мира, казалось, колебалась. Она подозрительно посмотрела на Хайнкеса и прошептала Бэллу, стоявшему рядом с ней.
«Можем ли мы доверять ему? Ваше Высочество, пожалуйста, подумайте о том, чтобы укрыться в безопасном месте».
Она надеялась уговорить принца покинуть поле битвы. Но Бэлл с улыбкой отклонил предложение Айран и перевёл взгляд на Ким Сухо.
«Не волнуйся. Мы победим».
Бэлл звучал настолько уверенно, что могло показаться, что он видит будущее.
Озадаченная таким поведением, Айран осторожно спросила.
«Что вы имеете в виду?»
«Посмотри вон туда».
Бэлл указал на Ким Сухо, который слушал Хайнкеса с Мистелтейнном в руке.
Бэлл был уверен в победе Ким Сухо.
Ким Сухо с самого начала был «разработан», чтобы победить в этом поединке.
Баал решил спуститься внутрь барьера, чтобы избежать вмешательства мира. Но это было ошибкой. Не только Баал находился под влиянием вмешательства мира.
«В конце концов, он главный герой этого мира».
Ким Сухо.
Он также находился под влиянием мира.
Сдерживающие силы мира ослабляли его мощь.
«Главный герой…?»
«Я не ожидаю того, что ты поймешь о чём я говорю».
Сдерживание со стороны мира ограничивало Власть Ким Сухо «человеческим уровнем». Но никаких ограничений просто не существовало в барьере, поскольку всё вокруг технически было миром Баала.
Так что же произойдёт, если цепей, всегда сковывающих его, вдруг станет меньше?
Сила Ким Сухо больше не будет привязана к ограничениям, установленным миром.
Баал невольно снял оковы с Ким Сухо, поместив его в свой мир.
«Я просто говорю, что он победит, несмотря ни на что».
Поражение Баала было предопределено судьбой.
Да, судьбой.
Все было частью романа с заранее оговоренным началом и концом …
«Понимаете?
Тем временем объяснение Хайнкеса закончилось.
Герои взревели и построились, готовясь к предстоящей битве.
«Хорошо. Теперь давайте же помолимся Богу, готовясь к этой последней битве», — торжественно заявил Хайнкес, поднимая свой стальной меч.
«Ты ведь не забыла мое имя, правда?» — спросил я, держась за руку Босса.
Она пристально посмотрела на меня, а затем медленно наклонила голову, словно спрашивая, о чём я вообще говорю. В это мгновение на её бесстрастном лице была растерянность.
Это изменение меня очень обрадовало.
Я сделал вид, что разочарован, и снова спросил.
«Ты забыла?»
«…Хаджин», — прошептала Босс с несколько недовольным видом.
Похоже, этим она пыталась донести до меня, что сейчас не в настроении шутить.
Однако я спросил еще раз. Меня не удовлетворило только моё имя.
«А фамилия?»
Брови Босса приподнялись. Конечно, это длилось всего долю секунды, и вскоре она ответила:
«Ким Хаджин».
Но этого было достаточно. Мне показалось, что я понял, какой финал меня ждёт.
«Почему ты вдруг о таком спрашиваешь?»
«…Просто так. В любом случае, спасибо».
Я поднял руку Босса. Она вздрогнула, словно до сих пор не осознавала, что я держал её за руку.
Её щеки покраснели, но вскоре она вернула самообладание и отпустила мою руку.
«Иди. Прямо сейчас я хочу побыть одна».
Она прогнала меня, словно отгоняя муху.
Я с горькой улыбкой развернулся. Босс несколько раз на меня взглянула и создала гроб из своей тени. К ней подошли Чин Ёхан, Араши и Джейн.
Я не стал ждать, чтобы узнать, что они будут делать.
Я остановился перед цитаделью. Крепость из магической силы пустила корни в той части барьера, которую я очистил. Я заглянул внутрь крепости, дрожащей от магической силы. Мои Глаза Тысячи Миль позволяли мне игнорировать даже материальные объекты, созданные мастером.
—…Кстати, а кто все эти люди снаружи?
— Ах~ Ты же уже слышала о них, да, Наюн? Они из Группы Хамелеона.
— Да, я работала с ними во время миссии по уничтожению Ордэне.
— Ну вот, это они. Я наняла их.
Ю Ёнха и Чэ Наюна разговаривали друг с другом.
В этот момент Чэ Наюна выглянула наружу.
— Значит, эта женщина тоже из Группы Хамелеона? Кажется, она… довольно близка с Ким Хаджином.
— Ах, она? Ну, знаешь, Ким Хаджин довольно много работал в тени. Они, должно быть, знают друг друга как люди, работающие в одной сфере.
— Но они слишком чувственные, чтобы быть просто знакомыми…
—…Может, они близкие знакомые.
Ю Ёнха без особых усилий обманула Чэ Наюнe. Она лгала естественно, даже не моргнув глазом.
«…Хуу».
Прежде чем войти в крепость, я еще раз глубоко вздохнул и закрыл глаза. Я проверил магическую силу Клейма, которая медленно восстанавливалась. Благодаря [Сфере Регенерации] я уже мог использовать магическую силу двух полос.
Я сфокусировал магическую силу одной из полос в своих глазах.
Мой взгляд на мир сразу же изменился на спутниковый. Глядя вниз с большой высоты, я видел мир от третьего лица, благодаря чему быстро заметил Баала.
Ким Сухо, Чэ Чучхоль, Рэйчел, Хайнкес, Айлин…. Почти все герои, которых я знал, сражались с Баалом. Я увидел не только Шимурин и Харин, но и… даже Бэлла.
Хотя Баал был прямо передо мной, у меня не было выбора, кроме как смотреть на ситуацию издалека. Довольно забавно говорить об этом прямо сейчас, но такой и должна была быть роль «экстры». По крайней мере, сейчас моя работа заключалась в том, чтобы просто помогать им на расстоянии.
Однако Чэ Наюна была другой.
Она сможет пробудить свою истинную ценность, столкнувшись с Баалом.
Поразмыслив до этого момента, я несколько раз кашлянул и наконец вошёл в крепость. В это время болтовня Ю Ёнхи и Чэ Наюны прекратилась.
Чэ Наюна стояла рядом с Ю Ёнха и спросила, украдкой взглянув на меня.
«…Чем ты занимался?»
Она несколько неловко почесала затылок. Ю Ёнха заметила, как мы с Чэ Наюной ведем себя, и горько улыбнулась.
«Тебе это знать не обязательно. Нам пора возвращаться», — ответил я ей.
«…Д-да, я как раз собиралась…» — ответила Чэ Наюна, нахмурившись.
Кажется, она чем-то недовольна.
«Я скоро вернусь, Ёнха».
Пару раз хлопнув свою подругу по ноге, Чэ Наюна встала. Ю Ёнха тоже попыталась встать, но я остановил ее.
«Оставайся здесь. Ты слабее даже меня».
Ю Ёнха сразу же надулась. Её выпуклые губы шевелились, как птичий клюв.
«По крайней мере, позволь мне попрощаться».
Затем она взяла Чэ Наюну за руку и что-то прошептала ей на ухо. Чэ Наюна рассмеялась, как будто ей только что рассказали анекдот. Ю Ёнха снова села.
«Хорошо, теперь ты можешь забирать её».
Я покинул цитадель вместе с Чэ Наюной. Она попыталась сразу уйти, но я схватил её за запястье и остановил.
«Что—»
В тот же момент, когда моя рука коснулась её, Чэ Наюна подпрыгнула, словно кошка, наступившая на иголку.
«Ч-что! Что такое?!»
«У меня для тебя кое-что есть».
Я слабо улыбнулся. Мне нужно было кое-что дать до того, как она вернётся к битве.
«К-кое-что для меня?»
Я молча достал из кармана ожерелье. Тщательно обработанный бриллиант размером с ноготь висел на синей нити.
Это был предмет, который заменит то, что у нее уже должно было быть, согласно оригинальной истории. Я тщательно создал это [Ожерелье с Синим Бриллиантом, Увеличивающее Магическую Силу].
«…»
Челюсть Чэ Наюны отвисла, как только она увидела ожерелье. Даже в темноте барьера оно ярко светилось.
[Ожерелье с Синим Бриллиантом, Увеличивающее Магическую Силу]
[Высший Уровень] [Шедевр]
○ Предполагается, что этот шедевр был изготовлен известным гномом. Ожерелье обладает несколькими особыми магическими эффектами.
— Высокоранговое Усиление Магической Силы
— Высокоранговая Циркуляция Магической Силы
— Высокоранговая Невосприимчивость к Ментальному Вмешательству
Благодаря тому, что я использовал высококачественные материалы, по функциональности это ожерелье не уступало Кольцу Гомера. Можно даже сказать, что в чём-то мой шедевр превосходил его. Я благословил ожерелье магической силой Клейма, а затем вложил его в руку Чэ Наюны.
«…»
Чэ Наюна тупо уставилась на него.
Я похлопал её по плечу и заговорил.
«Ты же и сама видишь, насколько оно великолепное, да? Обязательно верни его потом».
«Э-э?»
Взгляд Чэ Наюны поднялся, прежде чем снова упасть на ожерелье. На этот раз она, казалось, проверяла эффекты ожерелья, а не его внешний вид. Вскоре она улыбнулась и кивнула.
«…Всё верно, это ни в коем случае не может быть подарком. Хорошо, спасибо. Оно должно сильно помочь мне».
Чэ Наюна надела ожерелье, думая только о его полезности. Изменение произошло просто мгновенно.
Гуооо…. Вокруг Чэ Наюны поднялась синяя аура. Неконтролируемый поток магической силы хлынул во все стороны. Но, как и ожидалось от Чэ Наюны, она подавила усиленную магическую силу всего один раз вздохнув.
«Хуу, готово. А ты что будешь делать, Ким Хаджин?» — спросила Чэ Наюна.
Я постучал по Desert Eagle в руке и ответил.
«Я буду поддерживать вас, ребята, вот этим».
Это лучшее, что я могу сделать на данный момент. Мне нужно найти брешь, чтобы убивающая богов пуля смогла вонзиться в Баала.
«Что за трусишка».
Чэ Наюна ухмыльнулась.
У меня не было причин чувствовать обиду, ведь это правда. Поэтому, я просто кивнул головой.
«Ты меня знаешь. Я всегда либо убегаю, либо стреляю издалека».
«И ты собираешься делать это до самого конца?»
Чэ Наюна смотрела мне прямо в глаза. В этих больших ясных глазах отражались её искренние чувства. Я тоже искренне ответил ей.
«…Ага. Но, может быть, я смогу перестать убегать, когда все это закончится».
«…»
Чэ Наюна молча подумала о том, что я сказал, а затем смущенно наклонила голову.
«Ладно, значит, ты говоришь, что не после этого убегать уже не будешь, да?»
«Ага».
— Тогда, я не против, — пробормотала Чэ Наюна, а затем громко рассмеялась.
«Тогда увидимся позже».
Это было последнее прощание.
Чэ Наюна смотрела, как вдали вздымается природа Чэ Чучхоля. В этот момент она без колебаний побежала вперёд. Она двигалась вперёд, не оборачиваясь, с каждой секундой приближаясь к месту, где происходила финальная битва.
**
Герои сформировали свободное построение. Так как мгновенное использование всей своей силы скорее всего просто приведёт к мгновенной смерти, было принято решение начать атаку без спешки. Вместо того, чтобы с самого начала пытаться убить сильнейшего дьявола, намного лучше будет для начала понять есть ли у него слабости и как он атакует.
Бэлл не считал это плохой тактикой. Поскольку Баалу еще предстоит полностью снизойти, его атаки были достаточно просты, в результате чего Герои могли медленно наносить ему раны, при этом не жертвуя собой.
Бэлл назвал это «тактикой зубочисток». По факту, всё выглядело так, словно присутствующие Герои надеясь, что Баал в конце концов умрёт, если его достаточно много раз ткнуть зубочисткой.
Однако не все зубочистки были одинаковыми. Некоторые из них даже нельзя было назвать зубочистками. Ким Сухо был ярким тому примером. Он разрезал демоническую энергию Баала, непосредственно атакуя его истинное тело.
«Хаа…. Хаа…»
И всё же… Ким Сухо достиг своего предела. Его тело было залито потом, а руки едва держали меч. Самое главное, что у него уже заканчивалась магическая сила.
Увидев, что Ким Сухо лишился энергии, Бэлл прищелкнул языком.
Эффективность Ким Сухо в использовании своей энергии была попросту неудовлетворительна. Поскольку он оказался в ловушке ментальной баррикады, каждый раз атакуя, Ким Сухо тратил слишком много магической силы, в то время как всё, что «главному герою» требовалось для сражения Баалом в одиночку было просто изменение своего процесса мышления.
К сожалению, Бэлл не мог помочь ему с этой проблемой. Чтобы всё это возымело какой-либо эффект, Ким Сухо должен был осознать всё сам.
«Как же хлопотно…. Я не вижу, как мы можем это закончить», — в этот момент тихо пробормотал Хайнкес.
В отличие от Ким Сухо, Хайнкес и Чэ Чучхоль не могли эффективно наносить урон нефизическим существам.
Фактически, здесь было не так много Героев, способных повредить истинное тело Баала. Помимо Ким Сухо, стоило упомянуть только Рэйчел и Айлин. К счастью, сила этих двух женщин не была равна остальным воинам с зубочистками.
В этот момент слабая дрожь сотрясла барьер. Некоторые Герои даже не смогли ничего не почувствовать. Однако Бэлл отчетливо ощутил происходящее — из сердца Баала исходила нечто, требующее смерти всего, что его окружало.
«…Хм».
Бэлл задумался. Может стоит всё-таки сбежать, чтобы спасти последнюю жизнь, которая у него осталось? Или же будет лучше остаться и посмотреть, как же закончится такая интересная битва?
Однако старый друг Бэлла, Баал, не дал ему времени на принятие решения.
— Жалкие насекомые, не способные достичь даже низшего уровня истинного существования.
Его спокойный шёпот ясно доносился из того, что, казалось, было устами истинного тела дьявола. Глаза всех присутствующих Героев широко распахнулись.
Баал впился в них своим глубоким пронзительным взглядом. От его глаз, в которых скрывалась только бездонная тьма, теперь веяло мощной, трансцендентной силой разрушения. Просто глядя в его глаза, несколько Героев рухнули, потеряв сознание.
— Зачем так сильно напрягаться, пытаясь продолжить такую жалкую жизнь?
Дьявол, настолько превзошедший всё живое, что больше не мог существовать в материальном мире, Баал, наконец успешно снизошёл на землю.
— Смерть подходит всем вам куда больше.
Этот приговор ознаменовал начало войны.
Баал добавил к своему дыханию силу разрушения. Ураган демонической энергии бушевал, исходя от его тела. «Дыхание» смерти, которое уничтожило бесчисленные миры, вырвалось вперёд.
Оно проглотило все, что было внутри барьера.
Ким Сухо взмахнул мечом изо всех тех жалких сил, что у него остались, но «кажется», что его удар так и не достиг Баала…
***
…Тададак—
В воздухе раздавался звук потрескивающего костра. Тени огня плясали на земле. В пещере, находящейся под властью гробовой тишины, Ким Сухо был со своим королем, правителем уже разрушенного королевства.
Как там её звали… Приха или Праха? Ким Сухо не хотел вспоминать. В настоящее время он даже не знал своего собственного имени.
Ким Сухо предложил своему королю еду, которую приготовил на костре. Это было простое блюдо, приготовленное из зелени и картофеля в глиняном горшочке. Сегодня ему повезло: он смог найти две картошины.
Чин Сахюк уставилась на блюдо пустыми глазами, а затем схватила его рукой и укусила. После этого она быстро принялась пожирать ещё горячую еду. Ким Сухо даже не надеялся на то, что ему что-то оставят.
Он считал, что пока он может хотя бы немного утолить голод короля, этого достаточно.
Верно, он думал, что этого достаточно.
Но когда она закончила есть, Чин Сахюк вдруг призналась в том, о чём ей никогда не следовало говорить.
«Я убила твоего учителя, чтобы заполучить тебя. Все это было уловкой, чтобы отделить тебя от Пухарена и заставить предложить мне свою лояльность. Я могла бы спасти твоего учителя, но я прикончила его, чтобы сэкономить деньги. Той суммы денег, что я сэкономила, было бы достаточно, чтобы спасти сотню подчиненных».
Ким Сухо так и не понял, почему Чин Сахюк сказала это. Потому что она была благодарна? Или она хотела исповедаться перед смертью?
Несмотря на всё это, Ким Сухо пришел в ярость. Игнорируя то, что мир уже рухнул, ярость поднималась из глубин его сердца. Нет, она бушевала именно потому, что мир уже пал.
В этом мире больше не существовало таких вещей, как короли и рыцари. Поскольку все было уничтожено, теперь ничто не мешало ему делать то, что он хочет. В конце концов, какой толк в такой ситуации говорить о благородстве?
Когда он понял всё это, руки Ким Сухо задрожали. И, в конце концов, он набросился на Чин Сахюк, впервые в своей жизни выругавшись.
Их драка продолжалась долго. Двое из них в какой-то момент выбежали из пещеры и в конце концов оказались у устрашающего обрыва.
Однако двое дерущихся детей этого не заметили.
Вот так они и упали со скалы.
Кто же кого убил в тот последний момент?
Ким Сухо оборвал жизнь Чин Сахюк? Или Чин Сахюк прикончила Ким Сухо?
Что ж, раз они оба прошли через реинкарнацию, это уже не имеет значения.
Но падая в тот день вниз, Ким Сухо не мог не задаваться вопросами.
Почему он должен чувствовать такую боль?
Почему в мире нет ничего, кроме боли и отчаяния?
И почему Чин Сахюк в итоге решила рассказать ему правду? Разве для них обоих не было бы лучше, если бы она просто промолчала и мирно умерла?
Ким Сухо никак не мог узнать почему, но на самом деле ответ оказался невероятно прост. Ответ был настолько удивительно прост, что заставил бы любого усмехнуться.
И сегодня Ким Сухо узнал об этом ответе.
Причина в том, что… этот мир был просто «романом», созданным одним треклятым автором….
… Эта информация, это загадочное повествование вошло в его мозг. Голос был слишком коварным, чтобы быть сказкой, но приглушённая пустота была слишком пугающей, чтобы быть документальным фильмом.
«…»
Ким Сухо медленно открыл глаза.
Хруст, крак—
В ушах раздался какой-то треск.
«Уугкх…» Ким Сухо со стоном встал и только тогда смог осмотреться вокруг.
«Ах…»
Из его рта вырвался удивлённый возглас.
Все вокруг было разрушено.
Земля пылала, и воздух был пропитан запахом смерти. Природа, созданная Чэ Чучхолем, была искажена и превращена в болота демонической энергии. Повсюду валялись тела Героев, которые были либо без сознания, либо мертвы.
Одним своим вздохом Баал материализовал слово «разрушение» в этом пространстве.
— Ты очнулся.
В барьере, опустошённом мощью дьявола, внезапно раздался голос. Ким Сухо поднял глаза и увидел истинное тело Баала, смотрящего на него сверху вниз.
Черный дракон.
Вот как бы его описал Ким Сухо.
Ощущение, которое он испытал, когда впервые увидел его, не было неправильным. Это был Черный Дракон, которого в легендах и мифах часто называли Предвестником Разрушения.
Рот огромного дракона, Баала, снова зашевелился.
— Я получил твои воспоминания. Как болезненно. Ты, должно быть, мои тоже получил, не так ли?
Ким Сухо молчал. Как и сказал Баал, несколько фрагментов воспоминаний проникли в его мозг и естественным образом укоренились там.
— Трансмигрировавший Герой.
Услышав этот голос, Ким Сухо вздрогнул. Такая реакция была почти инстинктивной. Ким Сухо знал, что Баал имел в виду под этими словами.
— С какой целью был создан этот титул?
Тело Баала внезапно уменьшилась. Его гигантское драконье тело быстро стало размером со щенка.
Теперь похожий на симпатичную ящерицу, Баал подошел к Ким Сухо.
— «Главный Герой», если ты знаешь ответ, я хочу задать тебе ещё один вопрос.
Лицо ящерицы исказилось так, словно Баал собирался рассмеяться.
— Ты разочарован? Ты зол? Или ты просто запутался и ничего не понимаешь?
Рот Ким Сухо оставался на замке.
—Главный Герой, ты уже должен знать, кто является автором этого мира.
Ким Сухо никогда об этом не думал, но сегодня он узнал.
Ким Хаджин.
Информация о Ким Хаджине хлынула в его мозг. Ким Хаджин был создателем Ким Сухо. Он набросал характер Ким Сухо, написал все о его жизни и использовал его беды, счастье и рост для удовлетворения других людей.
Существо под названием «Ким Сухо» было создано для развлечения других.
— Не говори мне, что ты думаешь, что это нормально? Даже не думай о том, чтобы сказать, что можешь продолжать жить в этом мире, даже если это просто роман. Такая глупость недопустима.
Ким Сухо вспомнил, как Ким Хаджин был неоправданно добр, когда обращался с ним. Ким Сухо думал, что это из-за их дружбы, но теперь он понял настоящую причину.
— К сожалению, это неправда. Почему? Потому что, если я умру, задача автора подойдет к концу.
Ким Сухо уставился на Баала, который безостановочно говорил, стоя перед ним.
— Это последняя арка, Ким Сухо, ФИНАЛЬНАЯ арка! Когда она завершится, этому миру придет конец. Время перестанет течь и всё навсегда перестанет двигаться.
На лице Баала была ухмылка.
Финальная арка. Другими словами, развязка.
История закончится, когда достигнет развязки. Независимо от того, насколько читателям будет интересно то, что случилось после «эпилога», мир внутри романа двигаться не продолжит.
— Но, Главный Герой, я знаю, как спасти этот мир. Способ позволить этому миру продолжать жить… Ты тоже уже должен понимать о чём я говорю.
«…»
Когда Ким Сухо в очередной раз ему не ответил, Баал указал на бедро парня.
— Этот метод кроется в твоем мече.
Убивающий богов меч, Мистелтейнн.
Баал предложил Ким Сухо использовать этот меч на благо мира.
— Чтобы спасти этот мир, нужно запереть в нём душу автора. Этот мир навсегда замрёт, если автор уйдет, но всё будет по-другому, если его душа останется. Я разделю его душу на части и разнесу их по всему миру. Так, естественный мир, полный жизни, будет продолжать существовать. Мир не остановится и будет двигаться вечно.
Ядро, формирующее мир. Баал решил, что это душа Ким Хаджина. И, скорее всего, это была правда.
— Ким Сухо, ты можешь стать мечом, убившим бога. Ради этого мира, сыграй эту роль. Если «он» умрет, мы станем полноценными существами. Я с радостью приму тебя как равного себе и благословлю ваш мир вечным процветанием и плодородием. Разве это не будет истинной защитой и спасением этого мира?
Долгая речь Баала закончилась. Он отступил на несколько шагов и уставился на Ким Сухо, паря в воздухе.
Ким Сухо не сказал ни слова. Он смотрел на Баала без тени эмоций на лице.
Прошло одновременно и много, и мало времени.
—…Итак, каков твой ответ?
Баал хотел знать, о чем думает Ким Сухо. Однако даже Баал не мог читать его мысли. Дьявол предположил, что это из-за статуса главного героя.
Поэтому Баал ждал ответа Ким Сухо. Конечно, ему было все равно, если Ким Сухо не согласился просто выслушав его.
Так называемый Создатель в любом случае всё ещё был в его барьере. Пока Создатель находится здесь, а не в своем мире, Баал чувствовал, что сможет убить его.
Поэтому, если Ким Сухо откажется, он планировал положить всему этому конец. Просто убедить Ким Сухо было бы более надежным способом сделать это.
…Однако то, о чем думал Ким Сухо, радикально отличалось от того, о чём размышлял Баал. Нет, возможно, они были чем-то похожи.
В голове Ким Сухо было простое желание разрезать искривленные глаза Баала.
«Хаа…»
Ким Сухо глубоко вздохнул и избавился от этого желания. Он вспомнил прошлое, которое пережил в виде сна.
— Ты! Отпусти меня! Я твой король! Ты смеешь…
— Замолчи! Нищебродка!
—Ч-что? Нищебродка?! Я спасла тебя, когда ты был нищим, и всё ещё смеешь так говорить?!
Два ребёнка громко кричали друг на друга.
Ким Сухо не смог защитить Пухарена и убил Прихи собственными руками. Его последние воспоминания были о собственном осквернении.
Однако, наконец, он получил шанс искупить свои прошлые грехи.
Он не хотел снова потерпеть неудачу в защите того, что ему дорого.
Ким Сухо всё ещё помнил тот день, более 20 лет назад, когда он родился на Земле. В прошлой жизни у него не было родителей, но в нынешней жизни они были. Именно от них он получил своё новое имя — Сухо.
«Сухо» означает защищать. Он чувствовал себя так, словно судьба сыграла с ним злую шутку. Как бы то ни было, он не хотел становиться Героем. Он просто не мог видеть себя таковым, учитывая, что убил того самого человека, которого поклялся защищать.
Но со временем он почувствовал, как невидимая рука судьбы сжимает его. Это чувство усиливалось каждый раз, когда он видел, касался или размахивал мечом.
Существо, известное как Ким Сухо, несло в себе ясную и благородную «волю меча».
Повзрослев, он кое-что понял.
Возможно, эта судьба была создана, когда родители решили дать ему такое имя.
Ответ на свои подозрения он услышал по телевизору от уважаемого всеми Героя по имени Шин Мёнчхоль.
Шин Мёнчхоль стоял перед группой мальчиков и девочек, которые в будущем станут Героями, и произнес речь, которую Ким Сухо никогда не забудет.
— Никогда не забывайте. Дар — это не привилегия, а знак. Знак того, что ты должен помогать нуждающимся и защищать невинных. Чем больше сила, тем больше ответственность.
Когда Ким Сухо услышал эти слова, он выбрал путь, которым хотел идти. В каком-то смысле это было совершенно очевидно. В конце концов, вряд ли он без каких-либо причин перевоплотился в этом мире.
Он не думал, что его «выбрали».
Он не думал, что должен стать спасителем.
Просто… он считал своим долгом… защищать.
Смысл защиты не такой уж и сложный. Защищать семью, защищать друзей и защищать самого себя…. Вот и все.
«…Баал».
Сегодня намерение, которое он вынашивал с того дня, было подтверждено Баалом.
С самого начала он был рожден, чтобы «всех защитить».
— Какое разочарование.
В тот момент, когда Ким Сухо произнес его имя, Баал понял, какое решение он принял.
Дьявол выпустил демоническую энергию, которая была достаточно плотной и мощной, чтобы мгновенно растопить человеческую душу.
Однако Ким Сухо разрезал её пополам, просто взмахнув мечом. Нет, возможно, он даже не обнажал свой меч.
—…!
Застигнутый врасплох, Баал отскочил назад и снова принял форму дракона.
Но для Ким Сухо его трансформация напоминала то, как надувается рыба фугу, испытывая страх.
Откровенно говоря, он сочувствовал Баалу.
«Спасибо. Благодаря тебе я всё понял».
Ким Сухо мягко улыбнулся.
Даже если то, что сказал Баал, было правдой, или, другими словами, даже если этот мир был частью романа, всё это не имеет значения. Даже если он был создан другим существом, ему просто нужно было быть благодарным за то, что у него есть, и продолжать жить.
Более того, он верил, что Ким Хаджин не бросит этот мир.
«Я… должен победить тебя».
Хотя он говорил спокойно, внутри Ким Сухо кипела ярость. Вокруг него были трупы бесчисленных Героев или тела тех, кто едва дышал.
Ярость Ким Сухо превзошла какой-то предел, и вместо этого он вдруг успокоился.
«Так я смогу защитить этот мир».
Чтобы осуществить свою предыдущую мысль — разрезать искривленные глаза Баала — он взмахнул мечом. Баал сделал что-то похожее на улыбку.
— Ты только что принял самое худшее из возможных реше….
Баал не мог закончить фразу. Дьявол ожидал, что Ким Сухо нападет, но когда Ким Сухо взмахнул мечом… Баал мгновенно потерял глаз.
— А?
Вместо боли или ярости он почувствовал сомнение.
Почему? И как?
«Роман это или нет, этот мир не является тем, что ты можешь разрушить просто захотев. Здесь есть люди, которых я обязан защищать. И пока я могу их защищать, мне этого достаточно».
—…Ты… невыносимый смертный!
В этот момент ярость всё-таки взорвалась внутри дьявола.
Баал в гневе закричал и устремил свою демоническую энергию вперед. Даже сейчас он не думал, что может проиграть.
В его барьере было бесконечное количество демонической энергии. Если дождётся, пока у Ким Сухо иссякнет магическая сила, Баал верил, что сможет победить.
Тем не менее…
«Слишком легкий».
Ким Сухо невероятно простым движением рассёк демоническую энергию Баала. Ему даже не нужно было использовать свой меч. Одним взмахом руки он стер демоническую энергию Баала с лица этого мира.
——!
Баал взревел, увеличивая количество и интенсивность своей демонической энергии. В воздухе буйствовала буря демонической энергии.
Во все стороны вырвалась ужасающая, невероятная сила разрушения. Но даже против силы, способной поглотить весь мир….
«По сравнению с тяжестью твоего существования, ты слишком лёгкий».
Ким Сухо расслабился.
— Ты…!
Он смотрит на меня сверху вниз!
Меня принижает жалкий смертный!
Это не допустимо. НЕПОЗВОЛИТЕЛЬНО!
Как может простой человек угрожать мне…?!
Впервые Баал почувствовал такое негодование.
«Позволь мне спросить тебя».
Ким Сухо медленно подошел к Баалу.
Баал отступил, повторяя шаги Ким Сухо.
«Неужели ты был создан, чтобы жить таким жалким образом?»
***
В этот момент Баал перестал излучать свою демоническую энергию. Высокомерие Ким Сухо перешло черту, превращая ярость внутри дьявола в спокойствие.
Баал затушил свои эмоции и задумался о том, как Ким Сухо внезапно достиг «Трансцендентности».
«Эй, эй, подожди».
Раздался веселый голос.
«Ким Сухо, я тоже здесь~!»
Чэ Наюна окликнула Ким Сухо, потрясая Бальмунгом в руке.
Ким Сухо удивленно посмотрел на нее.
Однако она была не единственной, кто его удивил.
«Кхууу…»
Раздался полный боли звук разминаемой спины. Из-под обломков поднялся старик. Это был Герой со стальным телом — Повелитель Стали, один из Девяти Звезд.
«Ах, как я и думал, ты и правда выжил! О! Моя ученица тоже здесь!» — воскликнул Хайнкес, переводя взгляд с Ким Сухо на Чэ Наюну.
«…»
Вскоре после этого с земли беззвучно поднялся Чэ Чучхоль. Он выпрямил свою согнутую спину и шею, а затем заложил руки за спину. Хотя его традиционная форма была изодрана, на коже под ней не было никаких ран. Его тело было даже более совершенным, чем у Ким Сухо, особенно с учетом его возраста.
«Айооо, моя голова…».
Следующей встала Айлин. Она нахмурилась и надавила на виски. Из-за мешков под глазами она выглядела как гусеница.
«Спасибо, Ёрс, ты спас меня».
Следующей встала Рэйчел. Земляной барьер защищал её тело.
«Кииу… Куда же делась моя честь как лидера?»
Юнь Сон-А улыбнулась, глядя на Ким Сухо.
Ким Сухо медленно повернулся и уставился на них.
Очнулись не только они. Многие Герои вставали один за другим.
Хотя подавляющее большинство всё ещё были без сознания, Герои ещё не проиграли Баалу.
Другими словами, у Ким Сухо не было причин сражаться в одиночку.
«Какого черта он такой сильный?»
«Ах… черт возьми. У меня закончилась магическая сила».
«Эй, Ким Сухо, ты в порядке?»
Услышав голоса нескольких Героев, Ким Сухо слабо улыбнулся. Они подходили к нему один за другим.
Вскоре Ким Сухо был окружен десятками Героев, и они вместе смотрели на Баала. Их воля и боевой дух ни в малейшей степени не пострадали.
—…
С другой стороны, Баал усмехнулся, глядя на муравьеподобных Героев. Необъятная и непреодолимая ярость захлестнула его сердце. Эта ярость была сильнее и горячее, чем объединенная ярость всех живых существ этого мира.
…В этот момент глаза Баала исказились.
Ким Сухо достал святой меч, содержащий его волю.
Человек и дьявол начали свою последнюю битву, думая о совершенно разных развязках.
Ким Сухо медленно открыл глаза.
Хруст, крак—
В ушах раздался какой-то треск.
«Уугкх…»
Ким Сухо со стоном встал и только тогда смог осмотреться вокруг.
«Ах…»
Из его рта вырвался удивлённый возглас.
Все вокруг было разрушено.
Земля пылала, и воздух был пропитан запахом смерти. Природа, созданная Чэ Чучхолем, была искажена и превращена в болота демонической энергии. Повсюду валялись тела Героев, которые были либо без сознания, либо мертвы.
Одним своим вздохом Баал материализовал слово «разрушение» в этом пространстве.
— Ты очнулся.
В барьере, опустошённом мощью дьявола, внезапно раздался голос. Ким Сухо поднял глаза и увидел истинное тело Баала, смотрящего на него сверху вниз.
Черный дракон.
Вот как бы его описал Ким Сухо.
Ощущение, которое он испытал, когда впервые увидел его, не было неправильным. Это был Черный Дракон, которого в легендах и мифах часто называли Предвестником Разрушения.
Рот огромного дракона, Баала, снова зашевелился.
— Я получил твои воспоминания. Как болезненно. Ты, должно быть, мои тоже получил, не так ли?
Ким Сухо молчал. Как и сказал Баал, несколько фрагментов воспоминаний проникли в его мозг и естественным образом укоренились там.
— Трансмигрировавший Герой.
Услышав этот голос, Ким Сухо вздрогнул. Такая реакция была почти инстинктивной. Ким Сухо знал, что Баал имел в виду под этими словами.
— С какой целью был создан этот титул?
Тело Баала внезапно уменьшилась. Его гигантское драконье тело быстро стало размером со щенка.
Теперь похожий на симпатичную ящерицу, Баал подошел к Ким Сухо.
— «Главный Герой», если ты знаешь ответ, я хочу задать тебе ещё один вопрос.
Лицо ящерицы исказилось так, словно Баал собирался рассмеяться.
— Ты разочарован? Ты зол? Или ты просто запутался и ничего не понимаешь?
Рот Ким Сухо оставался на замке.
—Главный Герой, ты уже должен знать, кто является автором этого мира.
Ким Сухо никогда об этом не думал, но сегодня он узнал.
Ким Хаджин.
Информация о Ким Хаджине хлынула в его мозг. Ким Хаджин был создателем Ким Сухо. Он набросал характер Ким Сухо, написал все о его жизни и использовал его беды, счастье и рост для удовлетворения других людей.
Существо под названием «Ким Сухо» было создано для развлечения других.
— Не говори мне, что ты думаешь, что это нормально? Даже не думай о том, чтобы сказать, что можешь продолжать жить в этом мире, даже если это просто роман. Такая глупость недопустима.
Ким Сухо вспомнил, как Ким Хаджин был неоправданно добр, когда обращался с ним. Ким Сухо думал, что это из-за их дружбы, но теперь он понял настоящую причину.
— К сожалению, это неправда. Почему? Потому что, если я умру, задача автора подойдет к концу.
Ким Сухо уставился на Баала, который безостановочно говорил, стоя перед ним.
— Это последняя арка, Ким Сухо, ФИНАЛЬНАЯ арка! Когда она завершится, этому миру придет конец. Время перестанет течь и всё навсегда перестанет двигаться.
На лице Баала была ухмылка.
Финальная арка. Другими словами, развязка.
История закончится, когда достигнет развязки. Независимо от того, насколько читателям будет интересно то, что случилось после «эпилога», мир внутри романа двигаться не продолжит.
— Но, Главный Герой, я знаю, как спасти этот мир. Способ позволить этому миру продолжать жить… Ты тоже уже должен понимать о чём я говорю.
«…»
Когда Ким Сухо в очередной раз ему не ответил, Баал указал на бедро парня.
— Этот метод кроется в твоем мече.
Убивающий богов меч, Мистелтейнн.
Баал предложил Ким Сухо использовать этот меч на благо мира.
— Чтобы спасти этот мир, нужно запереть в нём душу автора. Этот мир навсегда замрёт, если автор уйдет, но всё будет по-другому, если его душа останется. Я разделю его душу на части и разнесу их по всему миру. Так, естественный мир, полный жизни, будет продолжать существовать. Мир не остановится и будет двигаться вечно.
Ядро, формирующее мир. Баал решил, что это душа Ким Хаджина. И, скорее всего, это была правда.
— Ким Сухо, ты можешь стать мечом, убившим бога. Ради этого мира, сыграй эту роль. Если «он» умрет, мы станем полноценными существами. Я с радостью приму тебя как равного себе и благословлю ваш мир вечным процветанием и плодородием. Разве это не будет истинной защитой и спасением этого мира?
Долгая речь Баала закончилась. Он отступил на несколько шагов и уставился на Ким Сухо, паря в воздухе.
Ким Сухо не сказал ни слова. Он смотрел на Баала без тени эмоций на лице.
Прошло одновременно и много, и мало времени.
—…Итак, каков твой ответ?
Баал хотел знать, о чем думает Ким Сухо. Однако даже Баал не мог читать его мысли. Дьявол предположил, что это из-за статуса главного героя.
Поэтому Баал ждал ответа Ким Сухо. Конечно, ему было все равно, если Ким Сухо не согласился просто выслушав его.
Так называемый Создатель в любом случае всё ещё был в его барьере. Пока Создатель находится здесь, а не в своем мире, Баал чувствовал, что сможет убить его.
Поэтому, если Ким Сухо откажется, он планировал положить всему этому конец. Просто убедить Ким Сухо было бы более надежным способом сделать это.
…Однако то, о чем думал Ким Сухо, радикально отличалось от того, о чём размышлял Баал. Нет, возможно, они были чем-то похожи.
В голове Ким Сухо было простое желание разрезать искривленные глаза Баала.
«Хаа…»
Ким Сухо глубоко вздохнул и избавился от этого желания. Он вспомнил прошлое, которое пережил в виде сна.
— Ты! Отпусти меня! Я твой король! Ты смеешь…
— Замолчи! Нищебродка!
—Ч-что? Нищебродка?! Я спасла тебя, когда ты был нищим, и всё ещё смеешь так говорить?!
Два ребёнка громко кричали друг на друга.
Ким Сухо не смог защитить Пухарена и убил Прихи собственными руками. Его последние воспоминания были о собственном осквернении.
Однако, наконец, он получил шанс искупить свои прошлые грехи.
Он не хотел снова потерпеть неудачу в защите того, что ему дорого.
Ким Сухо всё ещё помнил тот день, более 20 лет назад, когда он родился на Земле. В прошлой жизни у него не было родителей, но в нынешней жизни они были. Именно от них он получил своё новое имя — Сухо.
«Сухо» означает защищать. Он чувствовал себя так, словно судьба сыграла с ним злую шутку. Как бы то ни было, он не хотел становиться Героем. Он просто не мог видеть себя таковым, учитывая, что убил того самого человека, которого поклялся защищать.
Но со временем он почувствовал, как невидимая рука судьбы сжимает его. Это чувство усиливалось каждый раз, когда он видел, касался или размахивал мечом.
Существо, известное как Ким Сухо, несло в себе ясную и благородную «волю меча».
Повзрослев, он кое-что понял.
Возможно, эта судьба была создана, когда родители решили дать ему такое имя.
Ответ на свои подозрения он услышал по телевизору от уважаемого всеми Героя по имени Шин Мёнчхоль.
Шин Мёнчхоль стоял перед группой мальчиков и девочек, которые в будущем станут Героями, и произнес речь, которую Ким Сухо никогда не забудет.
— Никогда не забывайте. Дар — это не привилегия, а знак. Знак того, что ты должен помогать нуждающимся и защищать невинных. Чем больше сила, тем больше ответственность.
Когда Ким Сухо услышал эти слова, он выбрал путь, которым хотел идти. В каком-то смысле это было совершенно очевидно. В конце концов, вряд ли он без каких-либо причин перевоплотился в этом мире.
Он не думал, что его «выбрали».
Он не думал, что должен стать спасителем.
Просто… он считал своим долгом… защищать.
Смысл защиты не такой уж и сложный. Защищать семью, защищать друзей и защищать самого себя…. Вот и все.
«…Баал».
Сегодня намерение, которое он вынашивал с того дня, было подтверждено Баалом.
С самого начала он был рожден, чтобы «всех защитить».
— Какое разочарование.
В тот момент, когда Ким Сухо произнес его имя, Баал понял, какое решение он принял.
Дьявол выпустил демоническую энергию, которая была достаточно плотной и мощной, чтобы мгновенно растопить человеческую душу.
Однако Ким Сухо разрезал её пополам, просто взмахнув мечом. Нет, возможно, он даже не обнажал свой меч.
—…!
Застигнутый врасплох, Баал отскочил назад и снова принял форму дракона.
Но для Ким Сухо его трансформация напоминала то, как надувается рыба фугу, испытывая страх.
Откровенно говоря, он сочувствовал Баалу.
«Спасибо. Благодаря тебе я всё понял».
Ким Сухо мягко улыбнулся.
Даже если то, что сказал Баал, было правдой, или, другими словами, даже если этот мир был частью романа, всё это не имеет значения. Даже если он был создан другим существом, ему просто нужно было быть благодарным за то, что у него есть, и продолжать жить.
Более того, он верил, что Ким Хаджин не бросит этот мир.
«Я… должен победить тебя».
Хотя он говорил спокойно, внутри Ким Сухо кипела ярость. Вокруг него были трупы бесчисленных Героев или тела тех, кто едва дышал.
Ярость Ким Сухо превзошла какой-то предел, и вместо этого он вдруг успокоился.
«Так я смогу защитить этот мир».
Чтобы осуществить свою предыдущую мысль — разрезать искривленные глаза Баала — он взмахнул мечом. Баал сделал что-то похожее на улыбку.
— Ты только что принял самое худшее из возможных реше….
Баал не мог закончить фразу. Дьявол ожидал, что Ким Сухо нападет, но когда Ким Сухо взмахнул мечом… Баал мгновенно потерял глаз.
— А?
Вместо боли или ярости он почувствовал сомнение.
Почему? И как?
«Роман это или нет, этот мир не является тем, что ты можешь разрушить просто захотев. Здесь есть люди, которых я обязан защищать. И пока я могу их защищать, мне этого достаточно».
—…Ты… невыносимый смертный!
В этот момент ярость всё-таки взорвалась внутри дьявола.
Баал в гневе закричал и устремил свою демоническую энергию вперед. Даже сейчас он не думал, что может проиграть.
В его барьере было бесконечное количество демонической энергии. Если дождётся, пока у Ким Сухо иссякнет магическая сила, Баал верил, что сможет победить.
Тем не менее…
«Слишком легкий».
Ким Сухо невероятно простым движением рассёк демоническую энергию Баала. Ему даже не нужно было использовать свой меч. Одним взмахом руки он стер демоническую энергию Баала с лица этого мира.
——!
Баал взревел, увеличивая количество и интенсивность своей демонической энергии. В воздухе буйствовала буря демонической энергии.
Во все стороны вырвалась ужасающая, невероятная сила разрушения. Но даже против силы, способной поглотить весь мир….
«По сравнению с тяжестью твоего существования, ты слишком лёгкий».
Ким Сухо расслабился.
— Ты…!
Он смотрит на меня сверху вниз!
Меня принижает жалкий смертный!
Это не допустимо. НЕПОЗВОЛИТЕЛЬНО!
Как может простой человек угрожать мне…?!
Впервые Баал почувствовал такое негодование.
«Позволь мне спросить тебя».
Ким Сухо медленно подошел к Баалу.
Баал отступил, повторяя шаги Ким Сухо.
«Неужели ты был создан, чтобы жить таким жалким образом?»
—….
В этот момент Баал перестал излучать свою демоническую энергию. Высокомерие Ким Сухо перешло черту, превращая ярость внутри дьявола в спокойствие.
Баал затушил свои эмоции и задумался о том, как Ким Сухо внезапно достиг «Трансцендентности».
«Эй, эй, подожди».
Раздался веселый голос.
«Ким Сухо, я тоже здесь~!»
Чэ Наюна окликнула Ким Сухо, потрясая Бальмунгом в руке.
Ким Сухо удивленно посмотрел на нее.
Однако она была не единственной, кто его удивил.
«Кхууу…»
Раздался полный боли звук разминаемой спины. Из-под обломков поднялся старик. Это был Герой со стальным телом — Повелитель Стали, один из Девяти Звезд.
«Ах, как я и думал, ты и правда выжил! О! Моя ученица тоже здесь!» — воскликнул Хайнкес, переводя взгляд с Ким Сухо на Чэ Наюну.
«…»
Вскоре после этого с земли беззвучно поднялся Чэ Чучхоль. Он выпрямил свою согнутую спину и шею, а затем заложил руки за спину. Хотя его традиционная форма была изодрана, на коже под ней не было никаких ран. Его тело было даже более совершенным, чем у Ким Сухо, особенно с учетом его возраста.
«Айооо, моя голова…».
Следующей встала Айлин. Она нахмурилась и надавила на виски. Из-за мешков под глазами она выглядела как гусеница.
«Спасибо, Ёрс, ты спас меня».
Следующей встала Рэйчел. Земляной барьер защищал её тело.
«Кииу… Куда же делась моя честь как лидера?»
Юнь Сон-А улыбнулась, глядя на Ким Сухо.
Ким Сухо медленно повернулся и уставился на них.
Очнулись не только они. Многие Герои вставали один за другим.
Хотя подавляющее большинство всё ещё были без сознания, Герои ещё не проиграли Баалу.
Другими словами, у Ким Сухо не было причин сражаться в одиночку.
«Какого черта он такой сильный?»
«Ах… черт возьми. У меня закончилась магическая сила».
«Эй, Ким Сухо, ты в порядке?»
Услышав голоса нескольких Героев, Ким Сухо слабо улыбнулся. Они подходили к нему один за другим.
Вскоре Ким Сухо был окружен десятками Героев, и они вместе смотрели на Баала. Их воля и боевой дух ни в малейшей степени не пострадали.
—…
С другой стороны, Баал усмехнулся, глядя на муравьеподобных Героев. Необъятная и непреодолимая ярость захлестнула его сердце. Эта ярость была сильнее и горячее, чем объединенная ярость всех живых существ этого мира.
…В этот момент глаза Баала исказились.
Ким Сухо достал святой меч, содержащий его волю.
Человек и дьявол начали свою последнюю битву, думая о совершенно разных развязках.
Глава 442: Развязка Часть 1
[История Моракса и Чин Сахюк]
Джзииин…
Услышав этот странный звук вибрации, Чин Сахюк покачала головой. Демоническая энергия хлынула из какого-то неизвестного места, обжигая поверхность ее кожи. Чин Сахюк очистила демоническую энергию просто воспользовавшись Манипуляцией Реальностью. Демоническая энергия стала синей, а затем растворилась в воздухе.
«Ты в порядке?» — в этот момент рядом с ней раздался несколько высокомерный голос.
Чин Сахюк повернулась в сторону голоса.
Шин Джонхак смотрел на неё с копьем в руке. Судя по всему он тоже не пострадал от всплеска демонической энергии.
«…»
Чин Сахюк молча встала, а затем посмотрела на Моракса.
Дьявол потерял большинство своих пальцев и из его гигантского тела, покрытого ранами, не переставая текла чёрная кровь. Обычный человек или даже гигант уже бы давно умер, но Моракс, без сомнения, был всё ещё жив.
«Интересно».
В этот момент в барьере раздался голос, который не принадлежал ни Шин Джонхаку, ни Чин Сахюк.
Шин Джонхак сжал своё копье, в то время как Чин Сахюк лишь заплела свои растрепанные, слегка обожженные волосы в хвост.
«Эти существа, называемые дьяволами, действительно интересны. Не так, как люди, конечно, но тоже довольно интересны», — пробормотал Король Монстров Ордэн, глядя на Моракса.
Видя в его глазах огоньки любопытства, Чин Сахюк не могла не счесть происходящее шокирующим.
«Он что, сошёл с ума, после того как воскрес?»
Появившийся из ниоткуда Ордэн просто смотрел на Моракса, неподвижно стоя на земле.
Король Монстров «наблюдал» за дьяволом, словно пытаясь утолить своё любопытство.
В этот момент Ордэн внезапно повернул голову и посмотрел на Чин Сахюк.
«Тебе нужна помощь, человек?»
«…»
На взгляд Короля Монстров она ответила ухмылкой.
«Ты можешь помочь, просто свалив отсюда».
Курукуру, стоявший рядом с Ордэном, яростно захлопал крыльями. Он словно угрожал Чин Сахюк, говоря: «Как ты посмела—»
Ордэн подавил возмущение Курукуру и сухо ответил.
«Происходящее слишком интересно, чтобы просто пройти мимо, разве нет?»
«…Я не знала, что ты так любишь поговорить».
Как и Ордэн, которому текущая ситуация казалось интересной, Чин Сахюк была заинтригована изменениями Ордэна. Его тело теперь было намного меньше, чем в прошлом, но чувство юмора, видимо, заменило весь этот потерянный вес.
Вуууууууш…
В этот момент чёрное копьё внезапно рассекло воздух.
«Судя по всему, прямо сейчас Ордэн не является ни нашим врагом, ни союзником. Просто сосредоточься на дьяволе, Чин Сахюк», — пробормотал Шин Джонхак с недовольным взглядом.
В то же время Моракс снова начал двигаться. Он издал странный визг и взмахнул рукой, заставляя Шин Джонхака взмахнуть копьем и оттолкнуть дьявола.
На кончике Копья Завоевателя мерцал черный свет. Эта сложная для представления сила была тем, что Шин Джонхак унаследовал от Шин Мёнчхоля.
«…Хмм».
Смотря на обмен атаками между Шин Джонхаком и Мораксом, Чин Сахюк поняла, что их шансы на победу довольно высоки. Однако она пока не хотела убивать дьявола.
Вуууууш—
Моракс нанес очередной удар, и Шин Джонхак сразу контратаковал своим копьём, однако на этом всё не закончилось. Чёрный свет, окутывавший копьё, прошел через кулак Моракса и сковал всё его тело.
Свет тьмы, который сжигал и очищал всё, что попадалось у него на пути.
Этот черный свет, который Шин Мёнчхоль приобрел, искупая свои грехи, ни в коем случае не был идеальным. Однако он имел неоспоримое преимущество при атаке определённых врагов.
Получив эту силу, Шин Джонхак стал идеальным естественным врагом демонов. В конце концов, черный свет обладал силой «очищать демоническую энергию».
«Эй, просто сдержи его, не сжигай пока ничего».
Однако Чин Сахюк пока не хотела убивать Моракса.
«Что?.. Эй, идиотка, ты что делаешь?» — закричал Шин Джонхак, но Чин Сахюк не ответила.
Она подпрыгнула и, медленно взлетев, приземлилась на плечо Моракса.
Кожа на плече дьявола была в отвратительном состоянии. Моракс знал, что его большое тело было его преимуществом и недостатком. Чтобы преодолеть этот недостаток, он превратил поверхность своей кожи в раскаленное болото демонической энергии.
В результате, когда ботинки Чин Сахюк коснулись плеча Моракса, они мгновенно растаяли. Однако ноги девушки остались в порядке. Она уже воспользовалась Манипуляцией Реальностью, чтобы изменить свойства своего тела. Хотя даже этого не хватит на долго, в течении нескольких минут с ней все будет в порядке.
«…Жди меня, Пухарен», — пробормотала Чин Сахюк, глядя в гигантские глаза Моракса, а затем глубоко вздохнула.
Она была похожа на ныряльщика, готовящегося к прыжку, и… именно это она и сделала.
Чин Сахюк проплыла через болото демонической энергии, пытающееся затянуть её и прыгнула в зрачки Моракса.
Как и с Шин Джонхаком, она вошла мир подсознания дьявола.
*
[Хижина Эвандель]
— Согласно нашим источникам, Армия Кревона уничтожает демонов во всех регионах Земли. Два дня назад, после выхода из Степей Маньчжурии, армия Кревона разделилась и направилась на запад и восток, уничтожая демонов на своём пути. И это ещё не всё. В Париже, Великий Маг О Джэджин, 9-звездочный маг, А Хэ-Ин и её ученица, Эвандель….
Тем временем, Эвандель смотрела телевизор в своей хижине. Телеканалы перестали работать с нисхождением Баала и восстановились только сегодня. Многие ведущие по всему миру сообщали людям обнадеживающие новости.
Эвандель успокаивалась, слушая эти новости.
— Астерот, демон запада, был побежден совместными усилиями Великого Мага О Джэджина и Великого Мага А Хэ-Ин. Валак, буйствовавший на востоке, был оттеснен правительством Германии и хварангами Кревона.
Поначалу Эвандель боялась этой войны. Но, увидев, как многие Герои сражаются, рискуя своей жизнью, она узнала кое-что новое. Их жертвы и преданность общему делу преподали ей важный урок.
В этом мире многие люди изо всех сил сражались, чтобы защитить мир. Чтобы защитить животных, защитить землю и защитить людей, они старались изо всех сил, вставали, сколько бы раз ни падали, и не сдавались, каким бы удушающим не был страх.
Никто из этих людей не был идеальным и все они испытывали страх и ужас, но ради спасения мира они продолжали сражаться.
Итак, начиная с сегодняшнего дня, Эвандель начала восхищаться ими. Мало того, она поклялась пойти по их стопам. Значение слова «Герой» увеличилось в сердце Эвандель, и она поставила перед собой новую цель.
— С другой стороны, менее воинственные Лерай и Вассаго предприняли нечто довольно странное и защитили граждан своих земель. Мировое Правительство и Ассоциация Героев решили не враждовать с ними и пока оставить всё как есть.
Сск-сск—
В этот момент в хижине раздался странный звук. Эвандель наклонила голову и огляделась.
— Ах, мы только что получили новую информацию. Сообщается, что армия демонов, вторгшаяся в Чосон, была уничтожена неизвестным существом. Очевидцы описали загадочное существо как черного кролика….
Сскск—
Эвандель напрягла уши и внимательно прислушалась. Это шуршание напоминало ей то, как звучит старая бумага, когда на ней что-то пишут.
Но откуда взялся этот звук?
Чувствуя любопытство, Эвандель на мгновение задумалась, а затем вдруг что-то поняла и повернула голову.
— Война человечества против демонов, кажется, приближается к финишной линии победы, но опасность никуда не делась. Девять Зол, которые служат дьяволам, все еще живы и здоровы. Дьявол 1 ранга, Баал, в настоящее время находится на границе Корейского полуострова и…
Сскск—
На «Мессенджере», который она так ценила, появлялись слова. Эвандель быстро подбежал к нему.
[Эвандель, ты здесь?]
«Аааа!»
Когда она увидела эти три слова, её глаза широко распахнулись. Эвандель тяжело сглотнула и крепко сжала бумагу.
[Это я, Хаджин. Ким Хаджин.]
Она чуть не расплакалась, когда увидела эти слова. Нет, она всё-таки прослезилась.
Уааааааа—
Эвандель держала письмо в своих объятиях, плача.
Слегка успокоившись, девочка наконец снова посмотрела на бумагу.
[У тебя все хорошо?]
«Ун! Ун! Ун!» — крикнула Эвандель, прежде чем поняла, что её голос его не достигнет. Она знала только один способ ответить ему.
Она быстро начала записывать ответ. Карандаш в её милых руках начал создавать очаровательные буквы….
***
[Ун! У меня все хорошо! А ты как, Хаджин? У тебя все нормально? Я хочу увидеться с тобой!]
Внутри крепости, построенной Хирано Араши, я улыбнулся, читая слова, появившиеся на моей части Мессенджера. Мне казалось, что я слышу голос Эвандель даже просто читая слова.
[У меня все хорошо. Скоро….]
Я задумался, пока писал.
Смогу ли я безопасно вернуться на к Эвандель?
«Хаа…»
Я планировал сделать всё, что в моих силах, чтобы закончить всё должным образом. Даже если я умру в процессе, у меня всё ещё будет один шанс возродиться.
Но даже если я воскресну….
[Все почти закончилось, так что будь хорошей девочкой и слушайся свою учительницу, А Хэ-Ин, хорошо?]
Немного поколебавшись, я изменил то, что собирался сказать. Эвандель сразу же ответила мне тем же милым детским тоном, что я так хорошо помнил.
«Чем это ты занимаешься, если так смеешься?»
В этот момент из-под лестницы выглянула Босс. Я был на втором этаже крепости, а она — на первом.
Поднявшись на второй этаж, Босс прищурилась и взглянула на бумагу в моей руке. Я накрыл слова рукой и ответил ей.
«Психологически готовлюсь к войне, которая вот-вот начнется».
Со стороны могло показаться, что я дурачусь. Но на самом деле я пристально наблюдал за Баалом с помощью Глаз Тысячи Миль. Хотя, вероятно, будет трудно убить его за одну атаку, все, что я могу сейчас сделать, это сидеть здесь и ждать подходящего момента.
«А что насчет тебя, Босс? Вы закончили?»
«…Ага».
Босс села рядом со мной и несколько горьким голосом пробормотала.
«Я забрала труп Ли Ёнчона. Я планирую похоронить его в Пандемониуме».
«…Понятно».
Я горько улыбнулся в ответ и кивнул.
Ли Ёнчон сделал с Ли Бёль ужасное. Он разрушил её счастливую жизнь. Но я не мог винить его за это, при этом оставаясь с чистой совестью.
В конце концов, именно я создал Босса. Её прошлое материализовалось только как дополнение к тому, что я написал.
«…Если бы не он, я могла бы вести нормальную жизнь», — пробормотала Босс, глядя вдаль.
Я не был уверен, знает ли она, о чем я думаю.
Я ничего не ответил. То, что она сказала, было неправдой. Босс не могла вести нормальную жизнь.
Потому что её создал я.
«Но…»
Босс взглянула на мою руку.
В следующий момент, её рука, медленно, словно гусеница, двинулась к моей.
«…Но… знаешь…»
Но поскольку ее рука двигалась со скоростью 1 миллиметр в секунду, я решил взять инициативу на себя и взял её за руку. Босс сначала вздрогнула, но вскоре мягко улыбнулась.
«Благодаря этому я смогла встретиться с тобой».
Мое сердце подпрыгнуло. Я всерьёз задумался, услышала ли она тот же звуковой эффект, «ба-дум», что и я.
Я в изумлении поднял голову и уставился на Ли Бёль. Она тоже смотрела на меня.
«…»
«…»
Я почувствовал, как внутри меня нарастает странное чувство. Я не мог сказать, было ли это печалью, благодарностью или любовью.
И в то же время я задумался.
Даже если её прошлое было создано моими описаниями, текущая реальность больше не была частью моего романа. Так что, может быть, это не имеет значения.
Раз уж я не могу написать о том, что произойдёт в будущем, не могу как-то узнать об этом и не могу даже что-то изменить своей Властью Автора, возможно, я наконец освободился из оков того, что этот мир является лишь романом.
«Босс».
Я сжал её руку.
Если отбросить все эти мысли, то, чего я хочу прямо сейчас — очевидно.
Я медленно наклонился к ней. Босс не избегала меня. Фактически, она, казалось, ждала меня, медленно закрывая глаза….
«Мы пришли~»
Внезапно всё это было уничтожено голосом Джейн. Босс вздрогнула и оттолкнула меня, а затем посмотрела вниз.
«Хмм~? Что вы двое там делае… Аакх!»
Босс бросила теневой камень в Джейн, после чего снова приблизилась ко мне и в спешке попыталась вернуть прошлую атмосферу.
«…Тогда, Хаджин, что мне теперь делать?» — спросила Босс, играя с моей рукой.
Я знал, что она хочет услышать, но всё равно переспросил.
«Что ты имеешь в виду?»
Несколько разочарованно, Босс вернулась к своему обычному «я» и сухим голосом продолжила.
«Я жила, чтобы исполнить желание Ли Ёнчона, заняв его место. Реформирование Группы Хамелеона, убийство людей и воровство предметов… все это было для него. Но сейчас…»
Босс остановилась и внезапно закрыла глаза. Сколько бы я ни ждал, она так и не закончила мысль.
Я горько улыбнулся и притянул её к себе. Хотя мы и не поцеловались, объятия были даже мягче.
«…Все в порядке».
Я указал на членов Группы Хамелеонов, ожидавших на первом этаже. Они «готовили» то, о чем мы с Ю Ёнхой их попросили.
«У тебя есть они. Если у тебя нет цели, даже если ты больше ни в чём не видишь смысла, всё это можно найти вместе со своими товарищами. Ты должна найти новую цели и смысл. На этот раз без убийств. Так ты сможешь прожить счастливую жизнь…»
Возможно, это и не лучший ответ, но учитывая мою ситуацию, это идеальное решение. Ответ прямо из учебника или просто клише, называйте это как хотите.
Но Босс нежно улыбнулась даже моей настолько банальной фразе.
«…»
Увидев эту улыбку и почувствовав, как бьется мое сердце, я еще раз убедился.
Я хочу, чтобы эта женщина была счастлива. Я хочу, чтобы она смеялась. Я… я люблю в ней всё…
И всё это только силнее опечалило меня.
***
Прямо перед тем, как битва с Баалом должна была начаться с новой силой, атмосфера была очень напряжённой. В этой леденящей тишине прозвучало довольно расслабленное слово.
«Дедушка».
Это была Чэ Наюна. Все, включая Баала, повернулись к ней.
Выражение лица Чэ Наюны было несколько зловещим. Чэ Чучхоль какое-то время апатично стоял, как будто не знал, как реагировать. Но вскоре он как обычно нежно улыбнулся.
«…Дед».
Но Чэ Наюна не улыбалась. Она смотрела на Чэ Чучхоля немного обиженно.
«Когда всё это закончится, нам нужно будет поговорить».
Её тон был пронизан шипами. Чэ Чучхоль не знал, почему Чэ Наюна рассердилась на него, но всё равно кивнул.
«Баал».
В этот момент вперёд выступил Ким Сухо.
—…
Баал посмотрел на Ким Сухо сверху вниз и подумал о внезапной Трансцендентности юноши и о влиянии на него барьера.
Однако Ким Сухо и все остальные не стали ждать, пока он закончит размышлять обо всём этом.
—!
Многие Герои взревели, взывая к силам в глубинах своих сердец, и без колебаний побежали к Баалу.
Баал наблюдал за их действиями своими суженными дьявольскими глазами.
Стальной Дух Хайнкеса ранил его кожу. Буря Чэ Чучхоля ударила ему в глаза. Элементали Рэйчел и Духовная Речь Айлин объединились, чтобы сформировать похожее на дракона существо, которое вцепилось своей пастью ему в шею. Меч Чэ Наюны внезапно стал огромны и разрезал его грудь.
Однако Баал никак не отреагировал. Он знал, что любые попытки контратаки будут сведены на нет мечом Ким Сухо. Дьявол просто сосредоточился на успокоении своего сердца, не тратя впустую свою энергию.
Даже истекая кровью, Баал продолжал думать. Возможно, он был в отчаянии. Баал, словно человек, изо всех сил ломал голову, чтобы найти ответ. Это само по себе было достаточно унизительным, но благодаря такому поведению он вскоре смог прийти к разумному ответу.
Основная причина того, что произошло, была в отсутствии сдерживающих сил мира. Чтобы снизойти, Баал изолировал пространство внутри барьера от сдерживающих сил мира. Это повлияло на Ким Сухо, позволив ему достигнуть Трансцендентности.
Это было возможно только потому, что Ким Сухо был Героем с Властью и в то же время являлся «Главным Героем».
—…
Сохраняя молчание среди шквала атак, Баал искал только одного человека — Ким Хаджина.
Глупые люди отказались от сделанного им предложения, но он был убежден, что мир погибнет, если Ким Хаджин не умрёт. И когда это произойдет, он, Баал, тоже умрёт.
— Где же ты….
Баал не мог его найти.
Скорее всего, дьявол не смог бы найти его, даже если бы у него была целая вечность. Всё-таки, Ким Хаджин прятался в трещине барьера.
— …Хах?
В этот момент Баал издал удивлённый вскрик. Зваааак… Он услышал, как что-то разрезает его сердце. Гигантский меч вторгся в истинное тело Баала.
Баал смотрел на меч, пронзивший его кожу, и на женщину, держащую этот меч.
«Ухахаха, как тебе? Больно, правда?»
Невысокая женщина, мечница по имени Чэ Наюна, смотрела на него с улыбкой. Разум Баала затуманился от гнева.
—…Я признаю. Я не могу победить всех вас, — пробормотал Баал превращая гнев в холодную ярость.
Хотя это заявление и было унизительным, у него всё ещё был последний способ.
— Но… вы, что, забыли?
Если его барьер является почвой для роста Ким Сухо, все, что нужно сделать, это разрушить его. Даже если Баал лишится своего истинного тела, на Земле всё ещё были дьяволы и демоны под его контролем.
Просить их о помощи не самое приятное занятие, но Баал знал, что сейчас просто не в состоянии заботиться о своей гордости. Его подчиненные уничтожат за него Землю.
— Я могу умереть, но я бог зла, которого невозможно уничтожить.
Баал посмотрел в непоколебимые глаза Ким Сухо и заявил о своем намерении уничтожить барьер.
Автор романа, наверное, описал бы его действие как «самоуничтожение».
Даже Власть Ким Сухо не должна быть в состоянии вмешаться в его попытки взорвать барьер вместе со всем, что внутри него.
Веря в это, Баал уничтожил своё тело.
…Нет.
Он попытался его уничтожить.
[История Моракса и Чин Сахюк]
Джзииин…
Услышав этот странный звук вибрации, Чин Сахюк покачала головой. Демоническая энергия хлынула из какого-то неизвестного места, обжигая поверхность ее кожи. Чин Сахюк очистила демоническую энергию просто воспользовавшись Манипуляцией Реальностью. Демоническая энергия стала синей, а затем растворилась в воздухе.
«Ты в порядке?» — в этот момент рядом с ней раздался несколько высокомерный голос.
Чин Сахюк повернулась в сторону голоса.
Шин Джонхак смотрел на неё с копьем в руке. Судя по всему он тоже не пострадал от всплеска демонической энергии.
«…»
Чин Сахюк молча встала, а затем посмотрела на Моракса.
Дьявол потерял большинство своих пальцев и из его гигантского тела, покрытого ранами, не переставая текла чёрная кровь. Обычный человек или даже гигант уже бы давно умер, но Моракс, без сомнения, был всё ещё жив.
«Интересно».
В этот момент в барьере раздался голос, который не принадлежал ни Шин Джонхаку, ни Чин Сахюк.
Шин Джонхак сжал своё копье, в то время как Чин Сахюк лишь заплела свои растрепанные, слегка обожженные волосы в хвост.
«Эти существа, называемые дьяволами, действительно интересны. Не так, как люди, конечно, но тоже довольно интересны», — пробормотал Король Монстров Ордэн, глядя на Моракса.
Видя в его глазах огоньки любопытства, Чин Сахюк не могла не счесть происходящее шокирующим.
«Он что, сошёл с ума, после того как воскрес?»
Появившийся из ниоткуда Ордэн просто смотрел на Моракса, неподвижно стоя на земле.
Король Монстров «наблюдал» за дьяволом, словно пытаясь утолить своё любопытство.
В этот момент Ордэн внезапно повернул голову и посмотрел на Чин Сахюк.
«Тебе нужна помощь, человек?»
«…»
На взгляд Короля Монстров она ответила ухмылкой.
«Ты можешь помочь, просто свалив отсюда».
Курукуру, стоявший рядом с Ордэном, яростно захлопал крыльями. Он словно угрожал Чин Сахюк, говоря: «Как ты посмела—»
Ордэн подавил возмущение Курукуру и сухо ответил.
«Происходящее слишком интересно, чтобы просто пройти мимо, разве нет?»
«…Я не знала, что ты так любишь поговорить».
Как и Ордэн, которому текущая ситуация казалось интересной, Чин Сахюк была заинтригована изменениями Ордэна. Его тело теперь было намного меньше, чем в прошлом, но чувство юмора, видимо, заменило весь этот потерянный вес.
Вуууууууш…
В этот момент чёрное копьё внезапно рассекло воздух.
«Судя по всему, прямо сейчас Ордэн не является ни нашим врагом, ни союзником. Просто сосредоточься на дьяволе, Чин Сахюк», — пробормотал Шин Джонхак с недовольным взглядом.
В то же время Моракс снова начал двигаться. Он издал странный визг и взмахнул рукой, заставляя Шин Джонхака взмахнуть копьем и оттолкнуть дьявола.
На кончике Копья Завоевателя мерцал черный свет. Эта сложная для представления сила была тем, что Шин Джонхак унаследовал от Шин Мёнчхоля.
«…Хмм».
Смотря на обмен атаками между Шин Джонхаком и Мораксом, Чин Сахюк поняла, что их шансы на победу довольно высоки. Однако она пока не хотела убивать дьявола.
Вуууууш—
Моракс нанес очередной удар, и Шин Джонхак сразу контратаковал своим копьём, однако на этом всё не закончилось. Чёрный свет, окутывавший копьё, прошел через кулак Моракса и сковал всё его тело.
Свет тьмы, который сжигал и очищал всё, что попадалось у него на пути.
Этот черный свет, который Шин Мёнчхоль приобрел, искупая свои грехи, ни в коем случае не был идеальным. Однако он имел неоспоримое преимущество при атаке определённых врагов.
Получив эту силу, Шин Джонхак стал идеальным естественным врагом демонов. В конце концов, черный свет обладал силой «очищать демоническую энергию».
«Эй, просто сдержи его, не сжигай пока ничего».
Однако Чин Сахюк пока не хотела убивать Моракса.
«Что?.. Эй, идиотка, ты что делаешь?» — закричал Шин Джонхак, но Чин Сахюк не ответила.
Она подпрыгнула и, медленно взлетев, приземлилась на плечо Моракса.
Кожа на плече дьявола была в отвратительном состоянии. Моракс знал, что его большое тело было его преимуществом и недостатком. Чтобы преодолеть этот недостаток, он превратил поверхность своей кожи в раскаленное болото демонической энергии.
В результате, когда ботинки Чин Сахюк коснулись плеча Моракса, они мгновенно растаяли. Однако ноги девушки остались в порядке. Она уже воспользовалась Манипуляцией Реальностью, чтобы изменить свойства своего тела. Хотя даже этого не хватит на долго, в течении нескольких минут с ней все будет в порядке.
«…Жди меня, Пухарен», — пробормотала Чин Сахюк, глядя в гигантские глаза Моракса, а затем глубоко вздохнула.
Она была похожа на ныряльщика, готовящегося к прыжку, и… именно это она и сделала.
Чин Сахюк проплыла через болото демонической энергии, пытающееся затянуть её и прыгнула в зрачки Моракса.
Как и с Шин Джонхаком, она вошла мир подсознания дьявола.
*
[Хижина Эвандель]
— Согласно нашим источникам, Армия Кревона уничтожает демонов во всех регионах Земли. Два дня назад, после выхода из Степей Маньчжурии, армия Кревона разделилась и направилась на запад и восток, уничтожая демонов на своём пути. И это ещё не всё. В Париже, Великий Маг О Джэджин, 9-звездочный маг, А Хэ-Ин и её ученица, Эвандель….
Тем временем, Эвандель смотрела телевизор в своей хижине. Телеканалы перестали работать с нисхождением Баала и восстановились только сегодня. Многие ведущие по всему миру сообщали людям обнадеживающие новости.
Эвандель успокаивалась, слушая эти новости.
— Астерот, демон запада, был побежден совместными усилиями Великого Мага О Джэджина и Великого Мага А Хэ-Ин. Валак, буйствовавший на востоке, был оттеснен правительством Германии и хварангами Кревона.
Поначалу Эвандель боялась этой войны. Но, увидев, как многие Герои сражаются, рискуя своей жизнью, она узнала кое-что новое. Их жертвы и преданность общему делу преподали ей важный урок.
В этом мире многие люди изо всех сил сражались, чтобы защитить мир. Чтобы защитить животных, защитить землю и защитить людей, они старались изо всех сил, вставали, сколько бы раз ни падали, и не сдавались, каким бы удушающим не был страх.
Никто из этих людей не был идеальным и все они испытывали страх и ужас, но ради спасения мира они продолжали сражаться.
Итак, начиная с сегодняшнего дня, Эвандель начала восхищаться ими. Мало того, она поклялась пойти по их стопам. Значение слова «Герой» увеличилось в сердце Эвандель, и она поставила перед собой новую цель.
— С другой стороны, менее воинственные Лерай и Вассаго предприняли нечто довольно странное и защитили граждан своих земель. Мировое Правительство и Ассоциация Героев решили не враждовать с ними и пока оставить всё как есть.
Сск-сск—
В этот момент в хижине раздался странный звук. Эвандель наклонила голову и огляделась.
— Ах, мы только что получили новую информацию. Сообщается, что армия демонов, вторгшаяся в Чосон, была уничтожена неизвестным существом. Очевидцы описали загадочное существо как черного кролика….
Сскск—
Эвандель напрягла уши и внимательно прислушалась. Это шуршание напоминало ей то, как звучит старая бумага, когда на ней что-то пишут.
Но откуда взялся этот звук?
Чувствуя любопытство, Эвандель на мгновение задумалась, а затем вдруг что-то поняла и повернула голову.
— Война человечества против демонов, кажется, приближается к финишной линии победы, но опасность никуда не делась. Девять Зол, которые служат дьяволам, все еще живы и здоровы. Дьявол 1 ранга, Баал, в настоящее время находится на границе Корейского полуострова и…
Сскск—
На «Мессенджере», который она так ценила, появлялись слова. Эвандель быстро подбежал к нему.
[Эвандель, ты здесь?]
«Аааа!»
Когда она увидела эти три слова, её глаза широко распахнулись. Эвандель тяжело сглотнула и крепко сжала бумагу.
[Это я, Хаджин. Ким Хаджин.]
Она чуть не расплакалась, когда увидела эти слова. Нет, она всё-таки прослезилась.
Уааааааа—
Эвандель держала письмо в своих объятиях, плача.
Слегка успокоившись, девочка наконец снова посмотрела на бумагу.
[У тебя все хорошо?]
«Ун! Ун! Ун!» — крикнула Эвандель, прежде чем поняла, что её голос его не достигнет. Она знала только один способ ответить ему.
Она быстро начала записывать ответ. Карандаш в её милых руках начал создавать очаровательные буквы….
***
[Ун! У меня все хорошо! А ты как, Хаджин? У тебя все нормально? Я хочу увидеться с тобой!]
Внутри крепости, построенной Хирано Араши, я улыбнулся, читая слова, появившиеся на моей части Мессенджера. Мне казалось, что я слышу голос Эвандель даже просто читая слова.
[У меня все хорошо. Скоро….]
Я задумался, пока писал.
Смогу ли я безопасно вернуться на к Эвандель?
«Хаа…»
Я планировал сделать всё, что в моих силах, чтобы закончить всё должным образом. Даже если я умру в процессе, у меня всё ещё будет один шанс возродиться.
Но даже если я воскресну….
[Все почти закончилось, так что будь хорошей девочкой и слушайся свою учительницу, А Хэ-Ин, хорошо?]
Немного поколебавшись, я изменил то, что собирался сказать. Эвандель сразу же ответила мне тем же милым детским тоном, что я так хорошо помнил.
«Чем это ты занимаешься, если так смеешься?»
В этот момент из-под лестницы выглянула Босс. Я был на втором этаже крепости, а она — на первом.
Поднявшись на второй этаж, Босс прищурилась и взглянула на бумагу в моей руке. Я накрыл слова рукой и ответил ей.
«Психологически готовлюсь к войне, которая вот-вот начнется».
Со стороны могло показаться, что я дурачусь. Но на самом деле я пристально наблюдал за Баалом с помощью Глаз Тысячи Миль. Хотя, вероятно, будет трудно убить его за одну атаку, все, что я могу сейчас сделать, это сидеть здесь и ждать подходящего момента.
«А что насчет тебя, Босс? Вы закончили?»
«…Ага».
Босс села рядом со мной и несколько горьким голосом пробормотала.
«Я забрала труп Ли Ёнчона. Я планирую похоронить его в Пандемониуме».
«…Понятно».
Я горько улыбнулся в ответ и кивнул.
Ли Ёнчон сделал с Ли Бёль ужасное. Он разрушил её счастливую жизнь. Но я не мог винить его за это, при этом оставаясь с чистой совестью.
В конце концов, именно я создал Босса. Её прошлое материализовалось только как дополнение к тому, что я написал.
«…Если бы не он, я могла бы вести нормальную жизнь», — пробормотала Босс, глядя вдаль.
Я не был уверен, знает ли она, о чем я думаю.
Я ничего не ответил. То, что она сказала, было неправдой. Босс не могла вести нормальную жизнь.
Потому что её создал я.
«Но…»
Босс взглянула на мою руку.
В следующий момент, её рука, медленно, словно гусеница, двинулась к моей.
«…Но… знаешь…»
Но поскольку ее рука двигалась со скоростью 1 миллиметр в секунду, я решил взять инициативу на себя и взял её за руку. Босс сначала вздрогнула, но вскоре мягко улыбнулась.
«Благодаря этому я смогла встретиться с тобой».
Мое сердце подпрыгнуло. Я всерьёз задумался, услышала ли она тот же звуковой эффект, «ба-дум», что и я.
Я в изумлении поднял голову и уставился на Ли Бёль. Она тоже смотрела на меня.
«…»
«…»
Я почувствовал, как внутри меня нарастает странное чувство. Я не мог сказать, было ли это печалью, благодарностью или любовью.
И в то же время я задумался.
Даже если её прошлое было создано моими описаниями, текущая реальность больше не была частью моего романа. Так что, может быть, это не имеет значения.
Раз уж я не могу написать о том, что произойдёт в будущем, не могу как-то узнать об этом и не могу даже что-то изменить своей Властью Автора, возможно, я наконец освободился из оков того, что этот мир является лишь романом.
«Босс».
Я сжал её руку.
Если отбросить все эти мысли, то, чего я хочу прямо сейчас — очевидно.
Я медленно наклонился к ней. Босс не избегала меня. Фактически, она, казалось, ждала меня, медленно закрывая глаза….
«Мы пришли~»
Внезапно всё это было уничтожено голосом Джейн. Босс вздрогнула и оттолкнула меня, а затем посмотрела вниз.
«Хмм~? Что вы двое там делае… Аакх!»
Босс бросила теневой камень в Джейн, после чего снова приблизилась ко мне и в спешке попыталась вернуть прошлую атмосферу.
«…Тогда, Хаджин, что мне теперь делать?» — спросила Босс, играя с моей рукой.
Я знал, что она хочет услышать, но всё равно переспросил.
«Что ты имеешь в виду?»
Несколько разочарованно, Босс вернулась к своему обычному «я» и сухим голосом продолжила.
«Я жила, чтобы исполнить желание Ли Ёнчона, заняв его место. Реформирование Группы Хамелеона, убийство людей и воровство предметов… все это было для него. Но сейчас…»
Босс остановилась и внезапно закрыла глаза. Сколько бы я ни ждал, она так и не закончила мысль.
Я горько улыбнулся и притянул её к себе. Хотя мы и не поцеловались, объятия были даже мягче.
«…Все в порядке».
Я указал на членов Группы Хамелеонов, ожидавших на первом этаже. Они «готовили» то, о чем мы с Ю Ёнхой их попросили.
«У тебя есть они. Если у тебя нет цели, даже если ты больше ни в чём не видишь смысла, всё это можно найти вместе со своими товарищами. Ты должна найти новую цели и смысл. На этот раз без убийств. Так ты сможешь прожить счастливую жизнь…»
Возможно, это и не лучший ответ, но учитывая мою ситуацию, это идеальное решение. Ответ прямо из учебника или просто клише, называйте это как хотите.
Но Босс нежно улыбнулась даже моей настолько банальной фразе.
«…»
Увидев эту улыбку и почувствовав, как бьется мое сердце, я еще раз убедился.
Я хочу, чтобы эта женщина была счастлива. Я хочу, чтобы она смеялась. Я… я люблю в ней всё…
И всё это только силнее опечалило меня.
***
Прямо перед тем, как битва с Баалом должна была начаться с новой силой, атмосфера была очень напряжённой. В этой леденящей тишине прозвучало довольно расслабленное слово.
«Дедушка».
Это была Чэ Наюна. Все, включая Баала, повернулись к ней.
Выражение лица Чэ Наюны было несколько зловещим. Чэ Чучхоль какое-то время апатично стоял, как будто не знал, как реагировать. Но вскоре он как обычно нежно улыбнулся.
«…Дед».
Но Чэ Наюна не улыбалась. Она смотрела на Чэ Чучхоля немного обиженно.
«Когда всё это закончится, нам нужно будет поговорить».
Её тон был пронизан шипами. Чэ Чучхоль не знал, почему Чэ Наюна рассердилась на него, но всё равно кивнул.
«Баал».
В этот момент вперёд выступил Ким Сухо.
—…
Баал посмотрел на Ким Сухо сверху вниз и подумал о внезапной Трансцендентности юноши и о влиянии на него барьера.
Однако Ким Сухо и все остальные не стали ждать, пока он закончит размышлять обо всём этом.
—!
Многие Герои взревели, взывая к силам в глубинах своих сердец, и без колебаний побежали к Баалу.
Баал наблюдал за их действиями своими суженными дьявольскими глазами.
Стальной Дух Хайнкеса ранил его кожу. Буря Чэ Чучхоля ударила ему в глаза. Элементали Рэйчел и Духовная Речь Айлин объединились, чтобы сформировать похожее на дракона существо, которое вцепилось своей пастью ему в шею. Меч Чэ Наюны внезапно стал огромны и разрезал его грудь.
Однако Баал никак не отреагировал. Он знал, что любые попытки контратаки будут сведены на нет мечом Ким Сухо. Дьявол просто сосредоточился на успокоении своего сердца, не тратя впустую свою энергию.
Даже истекая кровью, Баал продолжал думать. Возможно, он был в отчаянии. Баал, словно человек, изо всех сил ломал голову, чтобы найти ответ. Это само по себе было достаточно унизительным, но благодаря такому поведению он вскоре смог прийти к разумному ответу.
Основная причина того, что произошло, была в отсутствии сдерживающих сил мира. Чтобы снизойти, Баал изолировал пространство внутри барьера от сдерживающих сил мира. Это повлияло на Ким Сухо, позволив ему достигнуть Трансцендентности.
Это было возможно только потому, что Ким Сухо был Героем с Властью и в то же время являлся «Главным Героем».
—…
Сохраняя молчание среди шквала атак, Баал искал только одного человека — Ким Хаджина.
Глупые люди отказались от сделанного им предложения, но он был убежден, что мир погибнет, если Ким Хаджин не умрёт. И когда это произойдет, он, Баал, тоже умрёт.
— Где же ты….
Баал не мог его найти.
Скорее всего, дьявол не смог бы найти его, даже если бы у него была целая вечность. Всё-таки, Ким Хаджин прятался в трещине барьера.
— …Хах?
В этот момент Баал издал удивлённый вскрик. Зваааак… Он услышал, как что-то разрезает его сердце. Гигантский меч вторгся в истинное тело Баала.
Баал смотрел на меч, пронзивший его кожу, и на женщину, держащую этот меч.
«Ухахаха, как тебе? Больно, правда?»
Невысокая женщина, мечница по имени Чэ Наюна, смотрела на него с улыбкой. Разум Баала затуманился от гнева.
—…Я признаю. Я не могу победить всех вас, — пробормотал Баал превращая гнев в холодную ярость.
Хотя это заявление и было унизительным, у него всё ещё был последний способ.
— Но… вы, что, забыли?
Если его барьер является почвой для роста Ким Сухо, все, что нужно сделать, это разрушить его. Даже если Баал лишится своего истинного тела, на Земле всё ещё были дьяволы и демоны под его контролем.
Просить их о помощи не самое приятное занятие, но Баал знал, что сейчас просто не в состоянии заботиться о своей гордости. Его подчиненные уничтожат за него Землю.
— Я могу умереть, но я бог зла, которого невозможно уничтожить.
Баал посмотрел в непоколебимые глаза Ким Сухо и заявил о своем намерении уничтожить барьер.
Автор романа, наверное, описал бы его действие как «самоуничтожение».
Даже Власть Ким Сухо не должна быть в состоянии вмешаться в его попытки взорвать барьер вместе со всем, что внутри него.
Веря в это, Баал уничтожил своё тело.
…Нет.
Он попытался его уничтожить.
[Пространство Разума Пухарена]
Чин Сахюк медленно открыла глаза, но из-за тьмы, окружающей её, ничего не изменилось. Пространство разума Пухарена было мрачным. Холод, пустота и одиночество…. Негативные эмоции, давящие на атмосферу, мешали ей двигаться.
Чин Сахюк, полагаясь только на свои чувства, начала идти к месту, где мерцало определенное «присутствие».
«…»
Какое-то время пройдя вперёд, Чин Сахюк внезапно остановилась. Интуиция подсказывала ей, что это именно то место. Колебания души звали её.
Чин Сахюк раскрыла ладонь, и вверх всплыл небольшой источник света. Вскоре свет частично развеял тьму окружающего пространство.
В этот момент Чин Сахюк увидела его — своего дрожащего младшего брата, который сидел на корточках, окружённый одиночеством и тьмой.
«…Ах».
Её дыхание остановилось. Густой, тяжелый огненный шар поднялся из глубины ее сердца и, казалось, сжигал всё ее тело.
Чин Сахюк проглотила боль и посмотрела на Пухарена. Его худое маленькое тело было бледнее, чем раньше, а его безжизненные зрачки были наполнены бездонной тьмой.
Даже несмотря на то, что с тех дней прошли годы, Пухарен так и не вырос, оставшись маленьким мальчиком. Чин Сахюк зафиксировала свой взгляд на этой хрупкой фигуре, чтобы она не размывалась; чтобы не ускользнула.
«Пухарен».
Голос Чин Сахюк не смог дойти до него и просто растворился в воздухе. Пухарен провёл в этом темном месте десятки лет. Чин Сахюк уже знала, что простая встреча с ним ничего не изменит.
«Пухарен».
Тем не менее, она снова позвала его.
Мальчик не двинулся с места.
Чин Сахюк прикусила губу и задумалась.
Что ты делал здесь, в полном одиночестве? Ты ненавидел меня? Или ты искал свою мать, покинувшую мир раньше тебя?
Чин Сахюк опустилась на колени и медленно протянула руку. Её дрожащие пальцы коснулись лица Пухарена. Ледяной холод впился в сердце Чин Сахюк. Тело её брата было таким же холодным как у трупа.
Чин Сахюк снова окликнула его.
«Пухарен».
С третьей попытки внутреннее сознание Пухарена внезапно дрогнуло. Это был небольшой тремор, но он был вызван не Пухареном. Внешняя сила потрясла его внутренний мир. И учитывая, что этой силы было достаточно, чтобы повлиять даже на пространство разума, у Пухарена осталось не так много времени.
Ей нужно спешить.
Чин Сахюк знала, что она прямо сейчас должна сделать. Просить «прощения» она может начать и позже.
Все еще стоя на коленях, Чин Сахюк положила руку на плечо Пухарена.
«…Я знаю, что не имею права просить у тебя прощения».
Скорее всего, Пухарен никогда не сможет простить ее, и она никогда не сможет искупить свои грехи перед ним.
Так почему?
По какой-то причине слова Баала внезапно всплыли у неё в голове.
Слова о том, что этот мир является просто романом, где все решено заранее.
Эти простые слова снова и снова звучали у неё в голове.
И то, какой стала она, и то, каким стал Пухарен. Согласно Баалу, всё это было предрешено историей, написанной «тем человеком»…
Чин Сахюк издевательски рассмеялся.
«Но, знаешь…»
Нет, слова Баала были просто жалким оправданием, способом переложить свою вину на другого через негодование и ненависть.
Но Чин Сахюк считала себя «Королем». И из того, что она узнала, король не имеет права оправдываться. Как ни странно, именно Ким Хаджин помог ей осознать это. Он разрушил её принципы и перековал их, пока она умоляла его о пощаде.
«Я всегда хотел тебе кое-что сказать».
Магическая сила хлынула из руки, касавшейся плеча Пухарена. Однако Пухарен даже не попытался посмотреть на происходящее. Его тусклые глаза, казалось, уже утратили способность видеть.
Чин Сахюк продолжила.
«…Прости меня, мне правда жаль».
С этим словами она высвободила свою магическую силу. Власть Манипуляции Реальностью проникла в Пухарена, и его плечи слегка задрожали.
Чин Сахюк закрыла глаза и спокойно пробормотала.
«Можешь целую вечность уничтожать меня изнутри, находясь в моём сердце».
Её магическая сила вспыхнула, словно пламя. Распространившись по всему телу Пухарена, магическая сила Чин Сахюк разрушила его тело. Подобно облаку пыли или лепесткам цветов в ветренную ночь, Пухарен разлетелся во все стороны, словно его никогда и не существовало.
В этот момент Чин Сахюк убила Пухарена во второй раз.
Но на этот раз это была немного другая смерть.
«Хаа…»
Чин Сахюк глубоко вздохнула. Она втянула остатки Пухарена, смешанные с воздухом, и её тело вспыхнуло синим светом.
Это было то, о чем Чин Сахюк подумала, когда увидела, как Шин Мёнчхоль встретился с Шин Джонхаком.
Моракс запер душу Пухарена в своем теле, а Шин Мёнчхоль жил в пространстве разума Шин Джонхака. Кто сказал, что она не может сделать то же самое?
Нет, она была уверена, что добьется успеха.
Я король, превосходящий дьяволов.
Как король, я приму Пухарена.
Это слишком опустошённое место. Не знаю, окажется ли мое сердце хоть немного теплее, но я не могу позволить, чтобы ты и дальше сидел в этой тюрьме. Это из-за меня ты в итоге оказался здесь, а значит, именно я и должна высвободить тебя.
Можешь сколько угодно кричать и проклинать меня. Даже если ты истерзаешь мне сердце, доведя меня до смерти, я не буду жаловаться.
«…Пошли. На этот раз вместе».
Конечно, можно сказать, что всё это не более чем одностороннее похищение, не требующее одобрения Пухарена.
Как бы то ни было, Чин Сахюк использовала метод, который был как раз в её духе.
Тзззт….
Пухарен издал электрический звук и проник в сердце Чин Сахюк. В этот же момент тело Чин Сахюк начало перегружаться. Душа Пухарена столкнулась с ее душой, омывая её сознание нечеловеческой болью.
Но Чин Сахюк терпела. Даже раз за разом кашляя кровью, она терпела эту душераздирающую боль.
Коонн—!
Когда душа Пухарена достигла сердца Чин Сахюк, снаружи раздался глухой удар. Чин Сахюк почувствовала, что этот удар был куда стабильнее, чем предыдущий.
В то же время она внезапно почувствовала знакомый запах.
Судя по всему, в ситуацию наконец-то вмешался «тот человек».
Чин Сахюк закрыла глаза, чувствуя облегчение.
Шваааа….
Вскоре тело Моракса начало рушиться. Оно не могло поддерживать свою форму, лишившись души.
Пока тело гигантского дьявола рассыпалось на нечто похожее на пыль, Чин Сахюк продолжила терпеть эмоции Пухарена. Неконтролируемая боль, негодование и печаль… принимая их всем своим телом, Чин Сахюк тонко улыбнулась.
Хотя она не и могла придумать никакого подходящего описания для этой улыбки, по крайней мере, она считала, что она похожа на королевскую.
Если бы ее писец был здесь, он бы наверняка дал ей достойное имя, например, «Улыбка Короля».
Думая о таких тривиальных вещах, Чин Сахюк потеряла сознание.
**
Барьер медленно сжималось. Небо сужалось, земля проваливалась вниз. Видя всё это, Герои сразу же поняли, что задумал Баал, и в результате битва стала еще более напряженной.
Стальной Дух и Духовная Речь. Магический меч и элементали. Фехтования и удары руками. Собравшиеся здесь Герои использовали всё, что у них было.
Чэ Чучхоль создавал волны природных сил, взрывая части тела Баала, а Хайнкес кромсал его кожу. Чэ Наюна тем временем подняла свой магический меч, чтобы подтолкнуть падающее небо вверх и подпереть его.
«Не опускайся… проклятый потолок! Уааааа! Ккхуааааааа!»
…То, что она делала, могло показаться забавным, но на самом деле это было одно из важнейших условий для победы.
Магический меч Чэ Наюны задерживал сжатие барьера. Мало того, это могла осуществить только Чэ Наюна, поскольку объём её магической силы значительно превзошёл уровень людей.
«…Хооп!»
Ким Сухо взмахнул Мистелтейнном. Он хотел стереть сам факт «действия» Баала. Однако это было не так просто. Ким Сухо отрубил ему руку, срезал с него шкуру и даже оторвал ему крылья, но волю сильнейшего дьявола было просто не уничтожить.
В конце концов Ким Сухо даже задумался о том, чтобы собственными руками разрушить барьер, не позволяя ему самоуничтожиться. Но даже это было невозможно.
Окружающих их всех барьер был формой защиты от вмешательства мира. Другими словами, именно он предоставил Ким Сухо возможность достигнуть Трансцендентности. Из-за этого Власть Ким Сухо не могла разрушить барьер.
— Бесполезно.
Баал тоже знал, что происходит.
Судя по насмешливому тону, дьявол уже обуздал свой гнев.
Тем временем разрушение барьера продолжалось.
Вскоре пространство полностью сожмется и, не выдержав собственной плотности и давления, взорвется. Даже Баал не сможет выжить после такого взрыва, но…
Да, и он, и Герои внутри барьера умрут. Он, поскольку смерть отличается от «уничтожения», Баал однажды сможет вернуться на Землю. Его смерть будет лишь временной, и Земля не сможет избежать разрушения.
Баал с самого начала создал игру, в которой его победа была гарантирована.
— Ты проиграл.
Баал зловеще улыбнулся, а затем выкрутил руку. Небо внутри барьера начало рушиться еще быстрее.
Крарарарарра….
Когда раздались громовые звуки разрушения, Баал увидел в глазах Героев признаки отчаяния. Он ухмыльнулся. Чёрный экстаз захлестнул сердце злого бога.
…И в этот момент. С неба раздался мистический голос.
«Бесполезно? И кто же так решил?»
Этот несколько сухой голос сразу привлек внимание всех присутствующих.
Герои были сбиты с толку, но глаза Баала расширились от шока. Он повернулся в сторону голос.
«Из-за всех тех атак, что ты стерпел, ты теперь практически беззащитен. Теперь, лишившись внешней кожи ты должен быть куда слабее против атак из вне, верно?»
Только тогда Баал взглянул на свое тело. Демоническая энергия вытекала из многочисленных порезов и трещин на его коже. Он с опозданием пробудил свою демоническую энергию, чтобы создать барьер.
Однако Ким Сухо мгновенно аннулировал его.
—Т-ты… до самого конца…!
Так же, как Баал злился на Ким Сухо—
«Посмотрим, сможешь ли ты выдержать вот это. Эта атака немного особенная».
БУМ—!
Громоподобный взрыв сотряс барьер. Ким Сухо, Чэ Наюна, Рэйчел, Юнь Сон-А, Хайнкес, Чэ Чучхоль, Баал и Бэлл…. Все смотрели прямо на неё — на пулю, летящую вперед, оставляя за собой белое, разорванное пространство.
Пуля, излучающая яркий свет и, словно комета, оставляющая за собой белый хвост, безжалостно впилась в сердце Баала.
Пзззт—!
—…!
В тот же момент, когда пуля достигла сердца Баала, его глаза широко распахнулись.
Саморазрушение барьера прекратилось.
Сила удара оборвала волю Баала.
—Кхуууу… К-КХУААААААК-!
Баал закашлялся кровью. Красновато-черная жидкость стекала из пасти дракона.
Даже корчась от боли, Баал отказывался верить в реальность происходящего. Пуля со «сдерживающей силой»… такая вещь просто не может существовать. Просто не может…
——!
Баал взревел.
Он мгновенно определил местонахождение стрелка, используя направление, откуда пришла пуля, и впился в него глазами.
Это был «тот самый» проклятый человек.
Этот высокомерный, ленивый человек стоял с направленным на него пистолетом.
Баал открыл рот и выдохнул в него демоническую энергию, смешанную с кровью.
Дыхание, наполненное намерением убить, ринулось вперёд по тому же пути, что и пуля, но…
«…Хорошая попытка».
Ким Сухо снова одним ударом развеял его атаку. Ким Сухо улыбнулся, глядя на дьявола.
Баал также сдержал свой гнев и презрительно посмотрел на Ким Сухо.
—…
В этот момент на поле битвы опустилась гробовая тишина.
Герой и Дьявол лишь молча смотрели друг на друга.
Отвращение, негодование или смирение? Неизвестные чувства мелькали в их глазах.
Однако холодное молчание длилось недолго.
Вскоре Баал глухо усмехнулся.
— Как дерзко… меня просто распирает желание всё здесь уничтожить….
Ким Сухо не позволил Баалу продолжать. Его непоколебимое правило — никогда не ослаблять бдительности, заставило Героя действовать.
«—!»
Ким Сухо издал воодушевлённый крик и взмахнул мечом.
Увидев атаку Ким Сухо, в которую тот вложил все свои силы, многие другие Герои сделали то же самое.
Баал просто наблюдал за ними.
«Сломись—!»
Короткая фраза Айлин, наполненная огромным количеством магической силы и волей Мастера Духовной Речи; Гигантский меч Чэ Наюны, излучающий ужасающее количество магической силы; Острый Стальной Дух Хайнкеса; Бесчувственные атаки природы Чэ Чучхоля.
Очищение Рэйчел, активированное при помощи Меча Фей, Галатина, и её элементалей; Белый Цветочный Меч Юнь Сон-А, который цвёл куда бы ты не посмотрел; Великая магия Шимурин, сотрясающая землю.
Магия Экзорцизма Харин, которая смогла пробить защиту даже Баала; Багровое электричество Ю Чинуна, струящееся по воздуху; Волки Ю Сихюка, со звериным рвением несущиеся к шее дракона; Неугасимое пламя Ли Юнхана….
Всё это усиливало великолепие удара Святого Меча.
[Барьер Ваала]
Я трансформировал Desert Eagle в снайперскую винтовку.
После нескольких металлических щелчков механизмов, пистолет увеличился в размерах. Ствол слился с Эфиром и устрашающе выдвинулся вперед, смотря прямо на существо вдали.
Баал всё ещё не двигался.
Я не переставал думать, в какую часть тела мне выстрелить — в сердце, голову, глаза…. Ничто из этого не выглядело как слабое место. В конце концов, даже пуля, убивающая богов, не сможет с лёгкостью пробить защиту сильнейшего дьявола.
Проблема заключалась в энергии пули и прочности внешней оболочки Баала. Разрушительная сила пули, убивающей богов, была не такой уж особенной. Я не мог сделать так, чтобы пуля могла разрезать всё, что угодно, как это делал Ким Сухо, не мог сделать так, чтобы она прорвала защиту Баала с помощью чистой силы, как Чэ Наюна, и не мог изменять свойства всего сущего с помощью Манипуляции Реальностью, как Чин Сахюк.
Несмотря на то, что моя атака способна нанести критический урон дьяволу, достигшему божественности, она должна сначала пробить «внешнюю оболочку» моего противника. Пуля, убивающая богов, не могла этого сделать.
«…»
Я продолжать обдумывать свои варианты, но вскоре понял, что в этом нет необходимости.
—!
Баал решил сосредоточиться на самоуничтожении и взрыве своего барьера. Из-за этого он не обращал внимания на атаки Героев, так что по мере того, как битва продолжалась, на его теле появлялось всё больше и больше ран.
Демоническая энергия, словно песок из мешка, сочилась из трещин в его коже.
Хотя барьер и правда начал сжиматься быстрее благодаря такой самоотверженной концентрации своего создателя, для меня всё это не имело значения.
Клик—
Я зарядил снайперскую винтовку и начал вливать в неё всю магическую силу Клейма, что у меня была. Как только она закончилась, я использовал Разгон и продолжил усиление.
Это был непростой процесс.
На мгновение мне показалось, что мою душу стремительно высасывают. Буйствующая магическая сила Клейма словно захватила мой разум и безумно сотрясала его.
Всё это продолжалось, пока кто-то не коснулся моего плеча.
«Хаджин».
Голос ухватился за моё почти рассеявшееся сознание. Нежная рука коснулась моих щек. Я увидел лицо Босса, которая смотрела на меня теплым взглядом.
«…Спасибо».
Вырвавшись благодаря ей из оцепенения, я медленно убрал её пальцы, а затем снова сфокусировался на курке.
«Босс… Надеюсь, ты не забыла… у меня есть уникальный скилл, ты помнишь какой?»
Под огромным давлением, оказываемым магической силой Клейма на моё тело, я едва мог говорить, но всё-таки выдавил из себя пару слов.
«Да, помню».
«Даже если будет казаться, что я мертв…»
Я снова активировал магическую силу Клейма. Он пылала вокруг меня, словно лесной пожар. Разогнанная магическая сила вытягивала жизненную силу из моего сердца, мгновение за мгновением усиливая пулю.
«Мой скилл… вернёт меня к жизни».
Босс горько улыбнулась и кивнула.
На этом «усиление» завершилось. Я бы не смог выжать из себя ещё больше магической силы Клейма даже если бы решил рискнуть чем-то большим, чем моя жизнь, так что… Если это не сработает, нас… нас уже ничто не спасёт.
[С помощью Разгона вы получили 1353% магической силы Клейма.]
Появилось системное уведомление, которое объявило, что я смог выжать из себя 13,5 полос Клейма. Почему-то мне стало легче.
Я вложил все свои силы в эту пулю.
— Бесполезно.
В этот момент я услышал высокомерный тон Баала.
Я в последний раз посмотрел Боссу в глаза, а затем усмехнулся, глядя на поле битвы.
— Ты проиграл.
В воздухе раздалось объявление дьявола о его собственной победе.
Вряд ли я смогу подобрать момент лучший, чем этот.
«Бесполезно? И кто же так решил?» — выпалил я, вместе с этими словами выплёвывая комок крови.
Несмотря на то, что магическая сила Клейма продолжала подавлять мой голос, Баал мгновенно повернулся и посмотрел на меня. Его глаза были поистине устрашающими. Однако я не боялся. Я был уверен, что моя пуля пронзит его сердце и уничтожит его.
«Посмотрим, сможешь ли ты выдержать вот это. Эта атака немного особенная».
Я нажал на курок, глядя в глаза Баалу.
Бдаааааааааа—!
Раздался оглушительный взрыв, ударная волна от которого сотрясла барьер. Я впервые услышал такой громкий выстрел.
«…Укх!»
Однако у такого невероятного выстрела был один серьёзный побочный эффект.
Пуля, убивающая богов, уничтожила дуло Desert Eagle, разорвав его на части. Остатки моего любимого оружия шрапнелью обрушились на меня. Несколько металлических кусочков вонзилось в моё тело, проходя сквозь и разрывая его на части, но большинство из них было успешно заблокировано Боссом.
Сшваааа….
Убивающая богов пуля непоколебимо летела вперёд.
Я восхитился великолепным следом, который она оставляла за собой в воздухе, но… к сожалению, я не смог увидеть результат своего выстрела.
«…»
Мое тело пошатнулось. Изо рта вылетело несколько капель слюны. Или, возможно, это были капли крови.
Мир перед моими глазами закружился настолько сильно, что я перестал понимать, в какую сторону я вообще выстрелил. Спустя мгновение всё моё тело перестало подчиняться моим командам.
Если бы не Босс, я бы позорно рухнул на землю.
— Хаджин! Хаджин!
Хотя я и сказал ей, что не умру, Босс волновалась.
Её взволнованный голос какое-то мгновение звучал у меня в ушах, а затем полностью затих.
Несмотря на то, что Босс держала меня, мне казалось, что я тону в бездонном болоте. Кто-то тянул меня вниз. Я слышал, как меня зовёт незнакомый голос.
В момент, когда моё сознание практически растворилось, в темноте появились голубые слова.
[Последняя Арка…]
Я почему-то смог прочитать эти два слова, но вскоре просто продолжил бесконечно погружаться всё глубже и глубже, словно приближаясь к какому-то месту.
У меня было сильное предчувствие, что, когда я проснусь, меня будет ждать некая встреча.
И в этом неприятном хаосе я потерял сознание.
[Корейская Граница]
Территория Баала полностью исчезла и вместо неё появилось обычное зелёное поле. Солнце освещало голубое небо ясным светом. Земля, насыщенная зелёными и жёлтыми цветами, сияла под солнечным светом.
«Вау».
Это было красивое зрелище. Ким Сухо с трепетом воскликнул, внезапно задумавшись, не спит ли он. Лежа на земле и глядя на «настоящую природу», предыдущие сражения казались какими-то далёкими и нереальными.
«…Ах!»
Но осознание реальности произошедшего довольно быстро вернулось к нему. Ким Сухо попытался встать, но его тело не двигалось. В нём не осталось энергии даже на то, чтобы пошевелить пальцем.
Ким Сухо едва повернул голову и кое-как огляделся.
В этот момент он увидел Баала.
Сильнейший дьявол всё ещё был жив. И, в отличие от Героя, он даже не валялся на земле. Хотя на его теле и была глубокая рана, Баал всё ещё стоял и пристально смотрел на него.
Ким Сухо почти подсознательно усмехнулся.
«Мы проиграли?»
Слабая мысль всплыла в его голове, но лишь на мгновение.
«Ким Сухо».
Раздался несколько знакомый голос. Только тогда Ким Сухо взглянул на то, что было за Баалом.
Сначала он увидел армию Кревона, оккупировавшую землю. Люй Бу и Ки Паран, Ланселот, Ким Юсин и Императрица Араха… все они излучали золотой свет, который был ярче солнечного.
Затем он увидел гигантский замок и корабль, которые висели в небе. Первый был Волшебным Замком Медеи, а второй — Судном Генкелопы.
И они были не единственными, кто был рядом.
«…Я здесь».
Плечи Ким Сухо дрогнули, когда он перевернулся.
Перед Баалом стояло поистине невероятное количество Героев.
Сущность Пролива, Священная Милость Творца, Опустошённая Луна, Святилище Холода…. Стоя посреди лидеров гильдий и членов Храма Правосудия, Чэ Наюна улыбалась, глядя на него.
«Ты, что… никогда не устаешь?»
Ким Сухо немного опешил. Каким образом Чэ Наюна всё ещё могла стоять, истратив такое количество магической силы? Просто невероятная выносливость.
«Сейчас не время уставать!»
Чэ Наюна покачала головой и протянула ему руку.
Ким Сухо принял помощь и встал.
Баал глубоко запавшими глазами наблюдал за тем, как «главный герой» поднимается с земли и отходит от него.
В этот момент Чэ Наюна подняла свой меч и направила его на дьявола.
«Второй раунд. Или, подожди, это уже третий раунд?»
Услышав эти явно адресованные ему слова, Баал горько улыбнулся.
Он знал, что его поражение уже предрешено.
Горькое смирение заполняло его сердце.
Поражённый пулей, убивающей богов, Баал чувствовал, как его сердцебиение медленно замедляется.
Он знал, что у него осталось мало времени. Скоро его сердце полностью остановится. Но Баал не знал, будет ли этот конец смертью или уничтожением.
Но пока он просто сожалел.
Было ли его поражение предрешено судьбой…
Было ли всё изначально создано так, чтобы он никогда не смог победить…
Был ли он действительно «создан, чтобы проиграть»…
«Как жаль».
Если да, тогда было бы хорошо побушевать чуть сильнее… загнать людей в угол, действовав с большей решимостью.
Тогда, возможно, он бы получил крошечный шанс на победу, доведя людей до грани отчаяния.
«Баал».
В этот момент дьявол услышал, как кто-то позвал его, и повернул голову. Там он увидел Бэлла, с которым они были очень похожи. Старый друг с жалостью в глазах смотрел на него.
Баал не мог не жаловаться на своё положение.
Он не только не смог осуществить своё желание, но ещё и стал кем-то, к кому человек смог испытывать жалость…
Нет, он ещё не сдался.
«Опусти голову, Бэлл. Моя битва ещё не закончена».
Баал «сорвался» на своего старого друга и высвободил свою демоническую энергию.
У него все еще было достаточно энергии, чтобы захватить с собой несколько человек. Если бы он сдался, ничего не сделав, как бы Баал смог продолжить называть себя дьяволом?
«Баал—!»
В этот момент раздался рев, пробудивший его боевой дух. Баал повернулся в сторону голоса. Шин Джонхак стоял на холме не так далеко от него.
Баал узнал его.
Этот парень был внуком Шин Мёнчхоля, человека, который заключил с ним контракт и впустил в этот мир.
Баам—
Увидев его, Баал почувствовал, как его сердце слабо запульсировало. Трансцендентные чувства дьявола уловили следы души Шин Мёнчхоля, которые остались на сердце Шин Джонхака.
«…Ха».
В такой момент встретить человека, который когда-то предоставил ему возможность попасть в этот мир. Неужели это тоже шутка Судьбы?
Но… эта шутка Баалу понравилась.
С искренне довольной улыбкой Баал собрал в руках свою демоническую энергию.
Шин Джонхак нацелил Копье Завоевателя на горло дьявола и закричал.
«Я пришел за твоей головой!»
Почему он такой шумный?
Баалу не нравилось, что Шин Джонхак ведет себя как идиот, но в то же время ответил на это искренним смехом.
Как бы то ни было, впереди его ждало сладкое и опасное поле битвы. На этом его экспедиция закончится. Из-за того, что он поставил на кон своё «сердце», она была хаотичной. Из-за того, что он осознал свое «происхождение», она казалось бессмысленной.
Это был бой, в котором на кону была его жизнь.
Поражение означает как смерть, так и уничтожение.
Но даже если он потерпит поражение, даже если его поражение уже гарантировано, всё нормально.
«Ладно. На этот раз я буду атаковать».
Чтобы почувствовать то единственное, чего он никогда не мог испытать — ‘истинную смерть’ — Баал сделал шаг вперёд.
[Сущность Пролива, VIP-больница]
Ким Сухо медленно открыл глаза. Яркий солнечный свет сразу же затуманил его зрение. Легкий ветерок мягко щекотал кожу.
Пару секунд насладившись природой, Ким Сухо внезапно дёрнулся и коснулся своего живота.
«Хуух».
С его губ сорвался вздох облегчения.
Похоже, он не умер и не проснулся в загробной жизни.
«Ты очнулся?»
Раздался знакомый голос. Ким Сухо наклонил голову и повернулся в сторону.
«…Ю Ёнха?»
Ю Ёнха слабо улыбнулась, кивая головой.
«Хорошо. Ты меня узнал. Не было бы ничего удивительного, если бы ты потерял память из-за такой раны».
Ким Сухо несколько ошеломленно посмотрел на нее, а затем приподнял верхнюю часть тела. Область вокруг солнечного сплетения болела, но не так невыносимо, чтобы он не мог сесть.
«Не беспокойся обо мне. Что случилось с Баалом?»
Первым делом Ким Сухо решил спросить именно об этом. К нему вернулись последние воспоминания.
Он одну за другой разрезал атаки демонической энергии Баала, но затем, из-за накопившейся усталости, копье демонической энергии вонзилось в его живот.
Вот и все.
После этого он ничего не помнил.
«Кто знает?»
Ю Ёнха игриво уклонилась от вопроса.
Ким Сухо расстроился. Конечно, тот факт, что Ю Ёнха сейчас здесь, вероятно, означает, что ситуация в какой-то степени решена.
…Не в силах больше сдерживать любопытство, Ким Сухо схватил пульт от телевизора возле кровати и включил новости.
— После уничтожения Баала, Земля находится на критическом перекрестке.
Эта фраза сразу избавила его от напряжения.
Ким Сухо вздохнул с облегчением и повернулся к Ю Ёнхе.
«Баал… умер?»
«Мм…. Он исчез. Вместе с Бэллом».
Но ответ Ю Ёнха был довольно расплывчатым.
Ким Сухо нахмурился и переспросил.
«…Он исчез?»
«Ага. Никто не знает, где он. Он выглядел так, словно уже мёртв, но у нас нет никакой возможности подтвердить это. В конце битвы, в сражение вмешался Бэлл и спустя мгновение они оба исчезли».
Бэлл и Баал. Ким Сухо не знал, как связаны эти два близнеца. Но Ю Ёнха, похоже, о них уже всё знала.
«Я слышала о них от Великой Волшебницы, Шимурин-ним», — с усмешкой объяснила Ю Ёнха.
«Что? Расскажи, мне же тоже интересно!»
— Тем временем Ордэн уже вернулся во Владивосток. Местные жители встретили своего бога-хранителя с распростертыми объятиями….
«Ч-что? О-Ордэн?»
Ведущий новостей спокойно рассказывал о том, чего не знал один из важнейших членов атаки на Баала.
Ким Сухо потребовал от Ю Ёнхи объяснений, но она только пожала плечами.
«Почему ты вообще спрашиваешь? Разве это не ты отпустил Ордэна?»
«…»
Ким Сухо вздрогнул и закрыл рот. На самом деле он не подтверждал, умер Ордэн или нет. Он даже солгал об этом, отвечая на вопросы Ассоциации Героев.
Причина была в том, что он вспомнил о себе и Чин Сахюк, когда смотрел на Ордэна и Курукуру. В отличие от его прошлого я, который пытался убить своего мастера, Курукуру пытался спасти Ордэна, даже ценой собственной жизни.
Вот почему он не смог заставить себя добить Ордэна своим мечом.
Тем не менее, он помнил, что подтвердил отсутствие дыхания у Короля Монстров…
«Все в порядке. Ордэн — наш союзник».
Ю Ёнха внезапно спроецировала информацию одного из контактов в своём браслете. Имя [Ордэн] открыто красовалось сверху.
«Хм…? Что это?»
«Как тебе? Бьюсь об заклад, я первая, кто получила номер Ордэна».
«Ха…»
Видя, как горда Ю Ёнха, Ким Сухо не знал, как реагировать.
«В любом случае, ты не хочешь выйти с палаты? Наюна, Сон-А-унни и все остальные уже в вестибюле».
Чэ Наюна и Юнь Сон-А. Когда он услышал эти два имени, лицо Ким Сухо расплылось в улыбке.
Однако в следующий момент, когда он вспомнил другое имя, выражение его лица застыло.
«…А что насчет Хаджина?»
«О, тебе не нужно о нем беспокоиться».
«Он тоже здесь?»
«Нет, он в более безопасном месте».
Ю Ёнха горько улыбнулась.
Ким Хаджина не было в этой больнице. Но поскольку он был с Группой Хамелеона, он, можно сказать, был в куда более безопасном месте. В конце концов, эта «Босс», похоже, любила Ким Хаджин больше, чем кто-либо другой.
«…»
Ким Сухо задумался. Он думал о воспоминаниях, которые вложил в него Баал.
Если Хаджин действительно является «автором, сотворившим этот мир», то как к нему теперь относится?
«Ким Сухо?»
Вздрогнув от удивления, Ким Сухо поднял голову. Ю Ёнха подозрительно смотрела на него.
«О чем ты думаешь?»
«…Э-э? Ах».
Что ж, сейчас не время об этом беспокоиться.
Об этом можно поговорить и позже, когда он встретится с Хаджином.
«О всяких пустяках. Эм, пойдём, я хочу встретиться с остальными».
Ким Сухо поднялся, держась за живот. Ю Ёнха предложила ему помощь, но он отказался и встал сам.
Внезапно ему стало любопытно, как он выжил после получения такой серьезной раны.
«О~ Тебе интересно? Ну, ты ведь знаешь Ли Юри?»
«…Хм?»
«Девочка, которую ты спас когда-то. Помнишь, ещё в музее».
«Ах!»
«Она обладает Властью Исцеления. Без нее ты был бы мертв».
Ли Юри. Девочка, которую они с Чэ Наюной спасли, когда были в Кубе. Он слышал, что она была кем-то важным, но подумать только, что она обладает Властью Исцеления…
«…Нужно будет потом поблагодарить её. С подарками, конечно же».
Ким Сухо с ухмылкой открыл дверь.
«Что за…?»
В этот же момент он замер с широко раскрытыми глазами.
Перед его глазами был широкий и необъяснимо роскошный коридор больницы.
Пол был покрыт золотым мрамором, люстры свисали с потолка, освещая всё вокруг, а у круглых диванов и дорогих кресел собралось множество людей.
«О, Ким Сухо! Ты в порядке?!» — закричала Чэ Наюна, которая увидела Ким Сухо первой.
Она громко рассмеялась, а затем подняла в воздух ребёнка, которого держала под подмышкой, и показала её Ким Сухо.
«Смотри! Разве она не милая?! Это ребенок, которого родила Рэйчел! Её зовут Эвандель!»
«Ааах, акх, ааааан…»
Ребенок, которого держала Чэ Наюна, Эвандель изо всех сил пыталась вырваться из рук демона, в результате чего Рэйчел пришлось вмешаться и забрать её.
Рэйчел обняла Эвандель.
«Не поднимай её так! Кроме того, я не рожала Эвандель. Она…»
Рэйчел остановилась посреди предложения.
Эвандель смотрела на неё мокрыми глазами.
Рэйчел действительно не рожала её, но принцесса чувствовала, что если ещё раз скажет это, то ранит чувства девочки.
Чэ Наюна лукаво улыбнулась и спросила.
«… Да? Тогда как она появилась?»
«…»
Рэйчел позволила Эвандель отойти от Чэ Наюны. Наконец, вырвавшись из лап демона, девочка полетела к Юнь Сон-А, которая начала нежно гладить её.
«Хахаха, а вот и наш герой!»
В этот момент Ким Сухо услышал пожилой голос.
Он узнал владельца голоса даже не обернувшись.
«Ну что, как твое тело?»
Хайнкес поднял левую руку и спросил. Его правая рука уже полностью превратилась в сталь и была серой. Теперь восстановить его правую руку просто невозможно.
«Я в порядке. Но ваша рука…»
«Я тоже в норме. В моем возрасте потеря контроля над одной рукой — это нормально. Ну, ладно, я тебя отпущу. Такому старику, как я, нужно побольше отдыха».
«…Да, сэр».
Ким Сухо попрощался с Хайнкесом и сел рядом с Юнь Сон-А.
В этом вестибюле действительно было много Героев: Ю Сихюк, А Хэ-Ин, Ю Чинун, Ли Юнхан, Айлин, Николас, Чэ Наюна, Эвандель, Ли Ёнхан…. В воздухе было настолько много разных разговоров, что услышать что-то конкретное было невозможно из-за какофонии голосов.
«Ах, перестань меня провоцировать!»
Айлин внезапно закричала и кого-то оттолкнула.
«Эхм. Что плохого в том, что учитель хочет увидеть травмы своего ученика?»
Этим «кем-то» была никто иная как А Хэ-Ин.
А Хэ-Ин нахмурилась и схватила Айлин за голову.
«Аах, ааааааааргх-!»
Айлин изо всех сил сопротивлялась, но не могла заставить себя использовать Духовную Речь.
«Сухо?»
В этот момент нежный голос окликнул Ким Сухо.
Это была Юнь Сон-А, в объятиях которой всё ещё была Эвандель.
Юнь Сон-А подняла руку девочки и слегка помахала.
«Скажи привет. Это Эвандель, будущий 9-звездочный маг. Эвандель, это Ким Сухо. Вице-лидер моей гильдии».
«А, да. Привет, Эвандель».
«…Ум… здра, здравствуйте…»
Эвандель, которая быстро спряталась за Юнь Сон-А, казалось очень застенчивой. Она выглядела как уменьшенная версия Рэйчел и была невероятно очаровательной. Ким Сухо улыбнулся и попытался подойти немного ближе.
«Эвандель становится все милее каждый раз, когда я ее вижу~»
В этот момент внезапно появилась Ю Ёнха. Она оттолкнула Ким Сухо в сторону и подошла к девочке. Однако Юнь Сон-А прищурилась и заблокировала Ю Ёнху.
«Ты встретила её только сегодня».
«…Но я уже видела её давным-давно».
Пока Ким Сухо, посмеиваясь, наблюдал за их борьбой за власть… в его ушах отчетливо зазвучал репортаж из телевизора в углу вестибюля.
— Мы не собираемся останавливаться. Пережив нападение такого великого зла, как Баал, человечество….
Ким Сухо решил перевести внимание на репортаж.
— Но перед этим, я должен кое-что сказать. Есть кое-что, что я должен исправить.
На экране был Шин Джонхак. Он, стоя на вершине подиума, громко заявил.
— Как внук Шин Мёнчхоля и как Герой этого мира…
На лице Ким Сухо появилась улыбка.
…И в этот момент.
Что-то промелькнуло у висков Ким Сухо.
На долю секунды его коснулось странное, неприятное «чувство».
Из-за этого чувства он не смог услышать речь Шин Джонхака. Хотя, честно говоря, он бы всё равно ничего серьёзного не услышал. Вступление Шин Джонхака было слишком длинным. Прямо сейчас он говорил о временах, когда ему было три года.
Нет, проблема была совсем не в этом.
Ким Сухо был охвачен чувством, что «что-то изменилось».
Это «чувство», промелькнувшее у него только что, казалось, каким-то образом исказило мир.
Хотя это его беспокоило, ощущение было слишком слабым и мимолетным, чтобы он мог хоть как-то изучить его глубже. Не имея выбора, Ким Сухо нахмурился и попытался сесть.
…Тем не менее.
Похоже, он был не единственным, кто почувствовал это.
«Ч-что это было?»
«Я, я не знаю…»
Чэ Наюна и Рэйчел наклонили головы набок прямо в разгар ссоры.
То же самое было с Эвандель и Ю Ёнхой.
Эвандель перестала двигаться, её глаза широко распахнулись и замерли, как у робота с разряженной батареей, в то время как Ю Ёнха, которая терлась щекой о голову девочки, внезапно нахмурилась и начала оглядываться.
Однако, похоже, кроме них, никто больше ничего не почувствовал. Все остальные вели себя словно ничего и не произошло, даже при том, что их чувства не были хуже тех, кто ощутил изменение.
Ким Сухо подошёл к одному из тех, кто что-то «почувствовал». Первой была Чэ Наюна.
«Эй, Чэ Наюна, что только что произошло?»
Они не могли понять, что изменилось. Возможно, они никогда не узнают.
Дррррк—
Дверь больницы внезапно открылась, и в комнату ворвалась целая куча людей.
«Ах~ Так вы все были здесь!»
Это была Медея, Императрица Араха и её генералы. Они, ярко улыбаясь, присоединились к группе героев.
«Я, Императрица Араха, хочу кое-что сказать всем вам».
Договорив, Арах начала ждать, пока Герои в холле обратят на нее внимание. В конце концов, она была Императрицей Кревона, оказавшей огромную помощь Земле.
«…Эй? Народ?»
Но присутствующие лишь мимолётно взглянули на неё и быстро вернулись к своим разговорам.
[Убежище Группы Хамелеона]
Босс собрала всех членов Группы Хамелеона в их убежище. Пещера, которую Ким Хаджин модифицировал в прошлом, всё ещё была в отличном состоянии. Благодаря гоблинам-слугам всё было безупречно чистым и даже выглядело лучше, чем раньше.
Когда все уселись, Босс сделала простое объявление. Хотя содержание и было серьезным, все восприняли его легко, поскольку ничего удивительного никто не услышал.
Босс объявила о роспуске Группы Хамелеона.
«…Что ты теперь собираешься делать~?»
После короткой церемонии роспуска, Джейн подошла к Чок Чонгёну, сидевшему на диване. Чок Чонгён взглянул на неё и пожал плечами.
«Я не знаю».
Учитывая причину, по которой была сформирована Группа Хамелеона, расформировать её здесь и сейчас было логичным решением. Босс сформировала новую Группу Хамелеона, чтобы отомстить за Ли Ёнчона, но теперь, когда они узнали всю правду… ну, честно говоря, всё превратилось в какую-то кашу.
«Где Босс? И что она делает?»
Услышав вопрос Чок Чонгёна, Джейн усмехнулась и покачала головой.
«Босс~? Она больше не наш босс~ Теперь она лидер нашего «клуба”~»
Джейн проецировала голограмму с помощью своего браслета.
[Социальный Клуб — Цветные Телята]
[Лидер Клуба — Ли Бёль]
[Члены клуба — 6]
«Я сейчас пришлю тебе приглашение~»
«…»
Чок Чонгён недовольно взглянул на голограмму, но всё же включил свой браслет и подал заявку на вступление.
Джейн продолжал говорить, ярко улыбаясь.
«Вчера она похоронила труп Ли Ёнчона в Пандемониуме… а сегодня сказала, что будет искупать свои грехи всю оставшуюся жизнь».
«…Искупать грехи?»
«Ага. Судя по всему, она дала обещание Хаджину».
«И как она собирается их искупать?»
«Я не знаю~ Но у Босса достаточно богатства, чтобы прокормить целую страну~ Так как сейчас много сирот, её деньги можно будет использовать на благо общества~»
«…»
Чок Чонгён тихо вздохнул.
Искупление грехов.
Действительно ли это возможно?
Грех убийства тысячи человек нельзя смыть, просто спася миллион. Люди, у которых им нужно просить прощения, уже мертвы. И даже если они вернутся к жизни, единственный способ попросить у них прощения — это предложить им свои головы.
«А что? Ты тоже хочешь так поступить~?»
«Нет», — мгновенно ответил Чок Чонгён.
Ответ был настолько быстрым, что Джейн слегка опешила.
В этот момент Чок Чонгён встал.
Коон-! Коон-!
Возможно, из-за того, что он только что вернулся после убийства оставшихся демонов, его огромное мускулистое тело создавало нечеловеческий грохот при каждом движении.
«Вместо того, чтобы искупать свои грехи, я бы предпочёл, чтобы кто-нибудь убил меня, мстя за тех, кого убил я. Что ж, сомневаюсь, что кто-нибудь сможет меня убить».
«…Пфт».
Джейн слабо улыбнулась.
По правде говоря, она была согласна с Чок Чонгёном. Босс была, вероятно, единственным человеком в Группе Хамелеона, кто вообще думал об «искуплении своих грехов». Все остальные знали, что они убили слишком много людей и совершили слишком много грехов, чтобы снова стать «нормальными» людьми.
«Ну, тогда, почему бы нам не пойти сделать то, что должны~?»
«…Должны?»
Джейн многозначительно улыбнулась.
Когда Чок Чонгён прищурился, Джейн достала толстый конверт.
«Что это?»
«Мм… наверное, информация об инциденте, который Босс хочет завершить должным образом~?»
Чок Чонгён схватил конверт. На первой странице документа внутри конверта огромными буквами были напечатаны слова [Информация, связанная с Инцидентом в Кван-О]. Чок Чонгён посмотрел на Джейн, даже не начиная читать документ.
«Ты же знаешь, что я не буду это читать. Объясни в чём суть».
«Мн~ Ну, всё просто ~ Ты знаешь, что у Ассоциаций на самом деле три скрытых главы, верно~?»
Чок Чонгён кивнул. Хотя Ли Юкхо и являлся официальным главой Ассоциации Героев, в тени ей управляли также Ким Сокхо и Ю Чанвон. Ким Сокхо был бывшим президентом Кореи, а Ю Чанвон был хитрым лисом, который до выхода на пенсию являлся Героем ранга Мастер.
«Мы убьем их всех».
«…Всех троих?» — удивлённо спросил Чок Чонгён, широко раскрыв глаза.
Но как будто этому было ещё слишком рано удивляться, Джейн хлопнула в ладоши и продолжила.
«Ага, а ещё Чэ Чучхоля и Ю Чинуна».
«Что—?! Чэ Чучхоля и Ю Чинуна?!»
«Ага~ А что~? Ты боишься~?»
Джейн облизнула губы, провоцируя Чок Чонгёна.
Чок Чонгён на мгновение посмотрел в глаза Джейн, а затем, как и ожидалось, улыбнулся. Он даже расхохотался.
«Ухахахаха! Джейн, я не знал, что ты такая дерзкая!»
Чок Чонгён практически чувствовал, как его мышцы накаляются от возбуждения. Его не слишком заботили Ким Сокхо и Ли Юкхо, но Чэ Чучхоль и Ю Чинун? В них Чок Чонгён видел идеальных противников для человека с его навыками и силой.
«Когда мы начинаем? Каков план?!»
«Нам не нужно ничего делать. Ким Сокхо уже ищет нас. Он в итоге сам придёт к нам».
«Ухахаха, он нас ищет? Серьёзно-?!»
Это было еще удивительней. Кто бы мог подумать, что добыча будет искать хищника?
«Ага. Давным-давно мы были его охотничьими псами. Он хочет похоронить эту мрачную историю своего прошлого~»
«Что за глупый старик», — пробормотала Джейн, покачивая головой.
«И кто в этом будет участвовать?» — спросил Чок Чонгён, всё ещё широко улыбаясь.
«Друн, Кайта, Чин Ёхан, Халифа и Сетрин. Араши хочет сосредоточиться на своих исследованиях, а Ю Кёнхван сказал, что уходит на пенсию, чтобы мирно жить со своим возлюбленным».
«Тогда… Кх-кхм».
Чок Чонгён сухо кашлянул и взглянул на Джейн. Похоже, он хотел что-то сказать.
«Нам не хватает… нескольких человек».
«Верно».
«А значит, можно взять кого-нибудь с собой».
«Хм? Кого? Думаю, нас более чем достаточно~»
«Ммм…. Видишь ли, я кое-что знаю об этом Инциденте в Кван-О…»
На этом разговор прекратился.
Странное ощущение пронеслось у голов Чок Чонгён и Джейн. Но они не могли сказать, что это было. Будучи тугодумом, Чок Чонгён попытался продолжить говорить, но вскоре остановился, чувствуя, что что-то не так.
«Верно, Инцидент в Кван-О…»
Он не мог вспомнить имя.
«Что такое~? Просто скажи ужи~»
«Нет… Эм, как его звали? Наш чёрный цвет…»
«Хаджин?»
«Ах да, Хаджин. Инцидент в Кван-О связан с Хаджином?»
Хаджин.
Какое-то мгновение он не мог вспомнить это имя.
Это имя он никогда не смог бы забыть, так почему? Он повредил голову во время боя?
«Да, ты прав. В этот день Босс впервые встретила Хаджина. Она убила всех в эвакуационном убежище, кроме Хаджина», — подтвердила Джейн.
«…В любом случае, я знаю кое-кого, кто тоже имеет отношение к этому инциденту».
«Правда~? Кто это~?»
Джейн притворилась удивленной и навострила уши.
«Я сомневаюсь, что она захочет работать с такими отбросами, как мы, но… это Чин Сэён».
«Что? Чин Сэён?!»
На этот раз она действительно была удивлена.
«Да уж».
Чин Сэён сама всё рассказала Чок Чонгёну во время их пребывания в Колизее. Чин Сэён попыталась вызвать сочувствие у Чок Чонгёна, рассказав о её прошлом, тем самым получив шанс добыть информацию о том, как Группа Хамелеона была связана с Инцидентом в Кван-О. Конечно, это было бесполезно. Чок Чонгён очень мало знал об этом инциденте.
«Чин Сэён тоже зла на них. Она сказала, что из-за них умер её отец».
Джейн удивленно посмотрела на Чок Чонгёна, а затем странно улыбнулась.
«Интересно~ Меня всё устраивает, но если она вмешается, может так получится, что мы никого не убьём~»
Вдохновителем Инцидента в Кван-О, без сомнения, был Ким Сокхо и его сторонник, Ли Юкхо. После этого, в порядке ответственности, идут Чэ Чучхоль, затем Ю Чанвон и наконец Ю Чинун.
Если Чин Сэён внезапно вмешается в это дело, она может попытаться решить проблему «корректно с точки зрения морали».
«Я знаю. Но иногда приятно иметь такого человека рядом. Она что-то вроде того парня … эээ … Чёрного», — заявил Чок Чонгён.
«Хаджина?»
«Верно-верно. Будет веселее, если рядом будет кто-то вроде него. Ты и сама знаешь, когда разные мнения сталкиваются, создаются неожиданные ситуации».
Чок Чонгён ухмыльнулся. Джейн тоже улыбнулась. Но причина улыбки женщины была немного иной, чем у мужчины.
Чин Сэён, несомненно, предложит схватить их, чтобы они понесли «законное наказание». Другими словами, то, на что надеялся Чок Чонгён — сражение до тех пор, пока одна из сторон не умрёт, — не произойдет.
Несмотря на это, Чок Чонгён хотел пригласить ее.
Джейн догадалась, почему, и это заставило её улыбнуться.
«Хорошо ~ Дай ей знать о плане. Но я сомневаюсь, что она так легко ответит «да»».
«Ответит, если я ей всё расскажу. В любом случае, я свяжусь с ней».
Чок Чонгён включил браслет.
[Чин Сэён]
В нём хранился номер, который она дала ему. В то время он сопротивлялся и думал, что никогда не позвонит ей.
С расслабленной улыбкой Чок Чонгён нажал кнопку вызова.
Тууу— тууу—
Слушая эти звуки, сердцебиение Чок Чонгёна учащалось. Он делал вид, что не обращает внимания на то, что это означает, втайне говоря себе, что это просто чувство соперничества. В конце концов, Чин Сэён, Божественная Лучница, является Героем ранга Мастер.
***
Я воскрес.
Это было второе возрождение, которое я испытал благодаря своему уникальному скиллу [Стрелка Часов Судьбы], но оно было ни на йоту приятней, чем первое.
Смерть по-прежнему была смертью, и страх, и боль последнего момента оставались живыми в моем сознании.
На этот раз я даже испытал то, что обычно называют «жизнь, промелькнувшая перед глазами».
Но, как ни странно, большая часть того, что я видел, было из «этого» мира.
Воспоминания были не о мире, в котором я родился, а о мире, в котором я прожил последние 10 лет.
Возможно, я заигрался.
Я с Земли и я из этого мира. Между этими «я» была огромная разница. Честно говоря, они так сильно отличались, что их было невозможно сравнивать.
Если поднапрячься и описать всё это… Я с Земли был просто частью серой массы. Я был самым обычной личностью, точнее автором, терявшим популярность.
Но в этом мире….
«Ах!»
В этот момент резкая боль охватила моё сердце, словно ругая меня за то, как я к себе отношусь.
Я схватился за грудь и покатился по земле.
К счастью, невыносимая боль вскоре исчезла.
«Хаа, хаа …»
Я несколько раз тяжело вздохнул. Восстановив спокойствие, я понял, что происходит нечто странное. Меня никто не ищет. В конце концов, я только что наделал достаточно шума.
Только тогда я огляделся вокруг.
«…Где я?»
Рядом не было абсолютно никого.
Босса, Джейн, Ким Сухо, Чок Чонгёна, Чэ Наюны, Ю Ёнхи, Рэйчел, Эвандель… никого.
Земля, на которой я лежал, была белой и мягкой, как снежное поле. Но она не была холодной. Я подобрал пригоршню снега.
Скр-скрпк—
«Снег» был липким, но при этом тёплым.
С другой стороны, небо было темным.
Можно сказать, что сейчас была ночь, но из-за огромного количества звезд вокруг было светло. Звёзды были кристально чистыми и настолько яркими, что мне казалось, что я смогу схватить парочку, если просто протяну руку.
Погруженный в этот прекрасный пейзаж, я какое-то время не думал о системных уведомлениях.
«Ах да, система».
Теряя сознание, я не успел дочитать всё, что мне пришло.
[Последняя Арка, «Финальное Имя», завершена.]
[Все Очки Истории были изъяты.]
[▷ ??? теперь доступно.]
[▷ Решение]
[Теперь, как автор этого мира, вы можете принять решение….]
И в этот момент.
Ссск—
Я услышал, как кто-то идёт по снежному полю. Я сразу же повернул голову.
Ко мне приближался человек, которого я никогда не видел.
Он выглядел обычным во всех отношениях. Ни его лицо, ни телосложение ничем не выделялись.
«Рад встрече с вами, Ким Хаджин-сси. Поскольку последняя арка уже закончилась, я пришел к вам, чтобы выполнить своё обещание».
Однако то, что он сказал, вовсе не было обычным. Фактически, это было настолько необычно, что потрясло мое сердце. Я посмотрел на него, ошеломленно сидя на земле.
Он беспечно улыбнулся и поклонился.
«Я соавтор вашего произведения. Спасибо за регуляцию истории, которую я продолжал так, как мне было угодно».
Глядя на него, у меня в голове возникали всевозможные мысли. Однако ни одна из них не вышла из моего рта. Они всплывали, как пузыри, но оставались только в моей голове.
Но этот человек, казалось, прочитал мои мысли и ответил на то, что меня интересовало больше всего.
«Ах, вам должно быть интересно, кто я. У меня такая же работа, как и у вас. Думаю, вы могли бы назвать меня сценаристом. Официальное название — ‘Автор Измерений’. Ах, смысл этой работы не в том, чтобы кого-то удовлетворять. Как я уже сказал, это работа, приносящая ‘самоудовлетворение’. В отличие от Хаджин-сси, я не из ‘высшего измерения’, поэтому моя работа определяется при рождении. Это что-то вроде врождённого призвания, если вам так понятней. В любом случае, я не человек, а универсальное существо».
Я не мог понять того, что он сказал. Мужчина выдал слишком много информации за раз.
Увидев, что я тупо смотрю на него, мужчина усмехнулся и помахал рукой из стороны в сторону.
«Хаха, конечно, мы ничто по сравнению с вашим видом. Универсальное существо может и звучит грандиозно, но на самом деле мы всего лишь существа, заимствующие истории «высшего измерения». Что ж, в некотором смысле мы и правда в более выгодном положении, поскольку можем создать, по крайней мере, меньшие измерения…. В любом случае, я уверен, что всего этого недостаточно, чтобы ответить на ваши вопросы, поэтому я объясню как можно проще и яснее».
Кх-кхм.
Мужчина откашлялся и выплеснул ещё одно ведро слов.
«Давным-давно я родился, чтобы создать измерение. Поэтому я бродил, пытаясь найти измерение, которое мог бы создать. Но с моей силой создать измерение самому было просто невозможно. Мне требовалось Разрешение Автора — то, чем обладает только создатели из измерения высочайшего ранга, уже создавший свой собственный мир. Но в то время я был слишком незначителен и мог только наблюдать за происходящим в ‘высшем измерении’. Я упорно работал в течение тысяч лет, и, в конце концов, ‘высшее измерение’ преуспело в достижении доступности цифрового мира. Это была настоящий подарок, посланный мне небом».
Мужчина сделал вид, что вытирает пот со лба.
«Я серьёзно, какое же это было облегчение. Мне повезло настолько же, как и вам, Хаджин-сси».
В этот момент у меня в голове загорелась лампочка.
«Т-так это ты [[email protected]]?»
«Да, именно. Это я!»
Мужчина хлопнул в ладоши. Я вышел из оцепенения и выплюнул первый вопрос.
«Получается… ты своего рода универсальное существо, которое может создавать измерения. Ты искал историю, которую бы захотел воплотить в жизнь, и выбрал меня?»
«Да! Вы правы!»
«П-почему? Почему моя история?»
«Ах! Это не потому, что я хотел. Если бы у меня был выбор, я бы с удовольствием материализовал такой шедевр, как ‘Сильмариллион’. Есть много причин, но, что наиболее важно, существует не так много авторов, которые позволили бы переделать опубликованную работу, особенно сериализованную. Как я уже сказал, мы не можем творить без разрешения автора. И, честно говоря, я не смог бы создать такой шедевр, как ‘Сильмариллион’, даже если бы автор дал мне разрешение. У меня просто нет таких способностей. Мне нужен был роман, который был плохо написан, но имел достаточно структуры и элементов, чтобы мне не было стыдно с ним работать…. Ах, пожалуйста, не обращайте на мои слова внимания, к-кхм».
Меня снова затопил поток из слов.
Но было одно слово, которое меня обеспокоило во время этой затяжной речи. И это было «разрешение».
«Подожди, разрешение?»
«Да. Даже в мире, откуда я родом, есть много авторов-измерений, но среди них не так много таких, как я, кто стремился работать только с «высшим измерением». Для справки, один день для жителя «высшего измерения» для нас эквивалентен одному году. Другими словами, шесть месяцев, которые вы игнорировали моё электронное письмо, для меня составили 180 лет. Ах, не то, чтобы я обижался на вас за это. Я в любом случае мог отправлять электронные письма только раз в 90 лет. Другими словами, житель «высшего измерения» мог получать мои сообщения только раз в 3 месяца».
«Н-нет, я не об этом».
Я был ошеломлен. Поистине ошарашен.
Он ничего не мог сделать без моего «разрешения»?
«Разрешение? Какое разрешение? Что насчет всех тех изменений, которые ты внёс? Ты менял всё так, как хотел!»
«А~? Что вы имеете в виду? Вы дали мне разрешение, помните?»
«…Что? Я дал разрешение?»
«Да! Оно было чётко передано мне через электронную почту! Вы не представляете, как я был счастлив, когда вы одобрили все те три предложения!»
В этот момент моя голова опустела.
Диннь-!
У меня в голове прозвенел колокольчик.
Все это действительно произошло только из-за того письма?
Моя жизнь так сильно изменилась из-за тех трех предложений?
«Если честно, я думал, что это несправедливо. Ведь то, что вам показалось тремя незначительными предложениями, заставило меня почувствовать себя так, словно я заполучил весь мир».
Так! Мужчина щелкнул пальцами и в воздухе всплыла цепочка сообщений.
[Измерение высшего ранга — Абсолютно стабильный мир, в котором живут Ким Хаджин и другие авторы.]
[Измерение Высокого-ранга — опущено]
[Измерение Пика Среднего-ранга — Мой мир]
[Измерение Среднего Ранга — Мир вашего романа, ‘Вернувшийся Герой’.]
[Измерение Низшего Среднего Ранга — опущено]
[Измерение Низкого Ранга — здесь живет ваш персонаж, Литрейн, из мини-игры.]
[Измерение Низшего Ранга — опущено]
«В этом есть смысл, правда? Таков порядок ранга измерений. Я наблюдал за «высшим измерением» почти десять тысяч лет. Хотя в самом ‘высшем измерении’ это будет всего 20-30 лет».
Мужчина снова щелкнул пальцами. Сообщения в воздухе исчезли.
«В любом случае, в вашем ‘высшем измерении’ действительно есть самые разные люди. Ленивые люди, скорбящие люди, любящие люди, опасные люди, возбужденные люди, люди, создающие контент…. Я завидовал им всем. Вы когда-то думали, что вы просто часть серой массы, человек, который ничем не отличается от пылинки в общей картине мира, верно? Но в глазах настоящих «экстр», как я, вы выглядели как главный герой, который сияет ярче всех».
«… Нет, проблема не в этом. Верно… то есть… ты говоришь, что те три предложения, которые ты мне прислал, вот так изменили мою жизнь?»
С моих губ сорвался опустошённый смешок.
Соавтор улыбнулся и посмотрел на небо.
«Да, и это тоже несправедливо. Это электронное письмо, на которое кто-то бездумно ответил, было достаточно важным, чтобы создать мир».
«…»
Я закрыл рот.
Я больше не хотел слушать его объяснения. Даже если бы я всё выслушал, я бы только вздохнул над своей судьбой.
Пришло время поднять куда более важный вопрос.
«Ладно, не важно. Итак, что теперь со мной будет?»
«Всё просто. Вы должны принять решение. Вы можете покинуть мир своей истории или остаться в нем».
«…Понятно».
Я заметил, что мой голос дрожит. Я ожидал чего-то подобного, поэтому знал, какие вопросы задавать.
«Что будет, если я покину этот мир?»
«Поскольку автора в истории больше нет, история остановится. В результате мир рухнет».
«Что? Он рухнет?»
Я был ошеломлен до такой степени, что мои волосы встали дыбом, но мужчина кивнул, как будто это не имело большого значения.
«Конечно. Разве это не очевидно? Не я поддерживаю этот мир. Это вы, существо из «высшего измерения», человек с благородной душой. Без вас простое измерение среднего ранга мгновенно остановится и будет медленно гнить, пока не исчезнет».
Мужчина тяжело вздохнул и продолжил.
«Но вы можете спокойно вернуться на Землю. Вам не нужно беспокоиться о течении времени. В ‘высшем измерении’ прошло меньше десяти дней. Есть шанс, что не прошло и дня. Я не уверен насчет точных показателей времени… О, и ещё, если хотите, я могу стереть все ваши воспоминания об этом мире!»
С моих губ сорвался пустой смех.
Я громко рассмеялся и схватился за голову.
Тем временем соавтор продолжил говорить.
«Если вы вернетесь в свой мир, пожалуйста, переделайте этот мир в прозе. Я бы очень хотел это увидеть. Эта единственная история будет намного лучше, чем все миры, которые я создал вместе взя—»
«…В задницу иди с такой «намного лучшей» историей».
Я стиснул зубы и перебил его.
«Простите? Ах, должно быть, вы меня неправильно поняли-»
«Я всё правильно понял, кусок ты дерьма. Вот почему я злюсь. Этот мир… мир, который ты ‘создал’… намного лучше моего».
Третьесортный автор, который даже не мог справиться с выпуском одной главы в день и в конце концов ушёл на перерыв.
История, которую я писал, не могла быть лучше этого мира.
К тому же я не думал, что создал этот мир. Я лишь жил в нем.
«Хмм… понятно».
На его лице расплылась легкая улыбка.
Но вскоре он стал немного серьезнее и спросил.
«Тогда, каково ваше решение?»
«Я хочу спросить еще кое-что».
Мне было любопытно еще кое-что. Возможно, это было важнее всего остального.
«…Могу ли я умереть в этом мире? Бессмертен ли я, как Баал?»
«Нет, вы можете умереть. Но даже если вы умрёте, этот мир не остановится. Потому что ваша душа останется и будет поддерживать этот мир. Вот почему Баал хотел убить вас».
«Хаа…»
Из меня вырвался вздох.
Судя по всему, у меня с самого начала не было выбора. С того момента, как я синхронизировался с этим миром, с того момента, как я полюбил его людей, мое решение было принято.
Я даже почувствовал легкое облегчение.
Поэтому, я улыбнулся, чувствуя одновременно и печаль, и радость…
«Конечно, вы можете остаться в это мире. Но я бы не рекомендовал этот вариант, поскольку вы станете существованием гораздо более низкого ранга, чем у вас сейчас! Плюс-!»
Мужчина устрашающе напряг лицо и поднял палец.
«Поскольку вы больше не будете автором, вы потеряете «все», что получили благодаря власти автора. Вы должны понимать, что это значит, верно? «Всё» включает в себя и личные отношения, а не только способности».
«…»
Я потерял дар речи.
То, что он говорил, было поистине пугающим.
Я не мог думать. Внутренняя часть моей головы опустела, словно превращаясь в чистый лист бумаги.
Пустота в моей голове начала заполняться всем, что я построил.
В голове мелькали лица бесчисленных людей.
«А теперь выбирайте. У вас мало времени. Десять минут в этом мире эквивалентны дню снаружи».
Мужчина поторопил меня.
Однако я не ответил.
Если бы он пришел ко мне в «первый день», когда я даже не был «Ким Хаджином», я бы с лёгкостью выбрал бы один из вариантов. Я бы вернулся домой, в мир, из которого пришел.
«Ах…»
Но теперь… зачем вообще спрашивать об этом? После всего что произошло?
Я провел слишком много времени в этом мире. Забыть обо всем и позволить ему рухнуть… Я… Для меня этот мир слишком важен.
«…»
В конце концов, я пошел вперёд, откладывая решение.
Мои шаги оставляли следы в снежном поле.
«Куда вы?» — спросил соавтор.
«…Я возвращаюсь», — коротко ответил я.
Соавтор задал ещё один вопрос.
«Куда?»
У меня затуманилось зрение. На снежное поле падали маленькие капельки воды.
Я плакал.
«…Домой».
«А где ваш дом?»
«…»
Я не мог ответить. Мне было достаточно трудно просто двигаться.
Я просто шел по белой тропинке. Шёл и шёл.
На снежном поле оставались следы от шагов и слёз.
В какой-то момент позади меня раздался холодный голос соавтора. Его голос сотряс мой разум, отдаваясь внутри пустым эхом.
«Ваше исчезновение будет медленно прогрессировать».
Я продолжал идти.
Если я продолжу идти по этому пути, то в конце концов окажусь дома.
Я не знал, где этот дом, но был уверен, что в итоге окажусь там.
Поэтому я сказал себе идти.
Еще немного, еще немного.
Чтобы я не был жалким.
Чтобы я ни о чём не жалел….
Внутри тихого леса, в который, из-за появления демонов, люди больше не могли попасть, шла женщина с луком. Судя по тому, как она проверяла свой браслет, уточняя, куда ей идти, можно было сказать, что она здесь впервые. Однако она не выглядела нервной.
Пройдя некоторое время по поляне, женщина остановилась, добравшись до своего места назначения. Небольшая бревенчатая хижина стояла среди деревьев и кустов.
Женщина встала перед дверью. Вход в хижину не был украшен ничем, кроме простой дверной ручки.
«Хуу…»
Когда она схватилась за ручку после глубокого вдоха, человек внутри открыл дверь первым. Пораженная, женщина отступила на шаг назад.
«О, ты уже здесь~»
Женщина, которая открыла дверь, встретила гостью яркой улыбкой, говоря с ней так, словно они старые друзья.
Однако гостья не вошла внутрь и, продолжив стоять снаружи, заглянула за плечи улыбающейся женщины.
Несравненное зрение Божественной Лучницы позволило ей рассмотреть всё, что было внутри.
Среди людей в хижине были и те, с кем она уже встречалась, и те, о ком она знала только по документам.
«Хватит стоять снаружи. Заходи~»
Джейн дружелюбно позвала её. За её плечами были Халифа, Сетрин, Чин Ёхан и Чок Чонгён.
Чин Сэён начала говорить только после того, как подтвердила наличие членов Группы Хамелеона.
«Нет, не сейчас. Я ещё не приняла ваше предложение».
«Правда? Тогда почему ты здесь~?»
«…У меня есть условие. Я готова сотрудничать, если вы на него согласитесь».
«О? И что же это за условие~?» — хихикая, спросила Джейн.
Конн—
В этот момент хижина задрожала — Чок Чонгён поднялся со своего места, скрытого во тьме. Из-за своего огромного роста его голова почти касалась потолка.
Чин Сэён тяжело сглотнула. Но, поскольку она пришла, заранее набравшись решимости, она без колебаний заговорила.
«Во время этой операции не может быть убийств. Я заставлю их предстать перед законом».
Как только она договорила, на Божественную Лучницу упало пять взглядов.
Чин Сэён чувствовала, как ее мускулы напрягаются, ожидая ответа Джейн.
«…Мм~ Ну, такого мы ожидали~»
К счастью, она, похоже, не была против. Фактически, она, казалось, говорила:
‘Попробуй, если сможешь’.
Чин Сэён начала мысленно анализировать ситуацию.
Судя по всему, слух, который она слышала, является правдой.
Согласно слуху, у Группы Хамелеона якобы есть железное правило, — все разногласия решаются через драку. Победитель всегда прав.
Чин Сэён была уверена в своих силах, но стоящий перед ней Чок Чонгён был серьезным противником. Конечно, это не означало, что у нее не было шансов на победу. Она взяла с собой [Лук Хуан Чжуна] именно из-за этого правила.
«Хуху».
Джейн, которая потирала свой подбородок, размышляя, внезапно расплылась в улыбке. Чин Сэён напрягла свои пять чувств и приготовилась достать лук.
«Конечно~ Давай так и сделаем~» — внезапно сказала Джейн.
Она согласилась.
«В этом случае…. А?»
Чин Сэён, которая уже тянулась к своему луку, готовясь к битве, внезапно осознала слова Джейн и ошеломлённо замерла.
«Что я только что услышала?»
Она тупо уставилась на Джейн, не понимающе наклонив голову.
Видя всё это, Джейн повторила.
«Мы согласны. Никаких убийств. Только справедливость. Вы, ребята, не против, верно~?»
Но что было еще более странным, так это реакция других членов группы. Чин Сэён была уверена, что как минимум Чок Чонгён на это не согласится, но даже он кивал головой.
Джейн ухмыльнулась.
«Тогда, теперь ты работаешь вместе с нами, всё верно?»
«Э-э…? Ах, подождите?!»
Джейн схватила Чин Сэён за руку и затащил в хижину.
***
[Сущность Пролива, Офис Генерального Директора]
После победы над Баалом прошло 5 дней. Ю Ёнха сидела в своем офисном кресле, глядя в окно.
Красновато-черное небо вернулось к своему чистому цвету. Один лишь взгляд на бескрайнее голубое небо согревал её. Пение птиц, пушистые облака и палящее солнце казались невероятно прекрасными.
«Хуу…»
Ю Ёнха со вздохом отбросила все эти чувства и перевела взгляд на свой стол. На нём её уже ждала гора документов. Все это были послевоенные дела, которые она должна просмотреть и утвердить соответствующие меры.
Несмотря на то, что Ю Ёнха была перегружена работой, она сжала кулаки и подбодрила себя. Как только всё вернётся на круги своя, Сущность Пролива встретит свою вторую золотую эпоху и поднимется над Кореей, чтобы стать правителем мира.
Сосредоточившись на документах, Ю Ёнха краем глаза увидела вчерашнюю газету.
[Признание Шин Джонхака — Произошедшая катастрофа была вызвана регрессом Шин Мёнчхоля!]
«…»
Глядя на этот заголовок, она почувствовала, как её сердце тяжелеет. Признание, которое сделал Шин Джонхак после уничтожения Баала, вызвало огромный резонанс во всем мире. В результате предыдущее положение Шин Мёнчхоля как Святого Героя пошатнулось.
Но из-за вклада Шин Джонхака в победе над Баалом, его решения пожертвовать большую часть состояния своей семьи на восстановление, всё ещё существующей угрозы демонов и, что самое главное, ужасающих манипуляций со СМИ Ю Ёнхи, Шин Мёнчхоль не превратился ‘в отброса, который должен гореть в аду’ (как выразилась Чин Сахюк).
«…Эхх».
Ю Ёнха снова вздохнула и отложила газету в угол стола. Она внезапно вспомнила своего отца, который обещал ей вскоре сделать «определенное объявление».
Цзииинь—
В этот момент её браслет завибрировал. Это был звонок от её секретаря, Чин Сечана. Он всё это время жил в Республике Леорес и вернулся только благодаря силе Шимурин. Видимо, там он тоже работал секретарем.
— Это Чин Сечан.
«Да, что такое?»
— Демоны начали внезапную атаку на Сеул. Их командир — член Нового Зла. Их целью, кажется, является ‘Камень Демонической Энергии’, который в настоящее время находится под контролем Ассоциации.
«…Да?»
Ю Ёнха положила подбородок на ладонь.
Хотя угроза Баала исчезла, демоны всё бродили по Земле. Несмотря на то, что они снизошли на Землю вместе с Баалом, впоследствии они решили остаться и жить здесь. Некоторые даже присоединились к силам Джиннов, чтобы сделать Пандемониум своим домом.
Из-за этого был придуман новый термин, «Новое Зло». Хотя Девять Зол рухнули во время войны, немногие выжившие члены этой «группы» сформировали новую организацию.
«Если это Сеул… беспокоиться не о чем. Ким Сухо всё ещё там. А, но пошли туда людей, чтобы наши усилия тоже были видны».
— Да, я понял. И ещё, о том, что вы говорили раньше. Фонд Группы Хамелеона…
«Группа Хамелеона была расформирована».
— Мои извинения. Фонд Ли Бёль развивается без каких-либо задержек.
Группа Хамелеона распалась, и Ли Бёль осталась партнером Ю Ёнхи. Ю Ёнха со всем рвением завербовал её. Немного изменив её историю, Ю Ёнха чувствовала, что Ли Бёль может выступить в роли Героя Сущности Пролива. В конце концов, она, кажется, была заинтересована в этой работе.
«Хорошо, и…?»
— Ну, дело в масштабах её богатства…. Я сейчас отправлю вам соответствующую информацию.
«Поняла».
Ю Ёнха не особо отреагировала на эти слова, но когда она увидела то, что ей прислал Чин Сечан, она усомнилась в своих глазах.
«…Она и правда накопила приличное состояние».
Богатства Ли Бёль было достаточно, чтобы удивить даже Ю Ёнху.
Она владела более чем десятью частными островами, и, включая все сокровища, артефакты, акции и предметы из ‘Мира Желаний’, её состояние оценивалось в сотни триллионов вон*.
100 триллионов вон = 88 023 590 000 USD
Всё её состояние было активами, которые со временем только увеличатся в цене.
«О? Она является главным акционером нашей компании? Со всем этим, она сможет в одиночку прокормить всех сирот войны».
В числе её активов были акции дочерних компаний Сущности Пролива. Помимо всего прочего, она владела ими не в индивидуальном, а в бизнес масштабе. Она определенно была жадной.
— Мы оцениваем и трансформируем ее активами настолько эффективно, насколько можем, но такие огромные масштабы немного затрудняют процесс….
«Будьте максимально честными и пожертвуйте на благотворительность большую часть прибыли. Обязательно следи за сотрудниками, чтобы они не наделали глупостей из-за жадности».
Ли Бёль является бывшим лидером Группы Хамелеона. Если какой-то жадный идиот решит сделать что-то за кулисами, могут начать падать головы.
— Понял. Тогда, мы сделаем акцент на спасении детей.
«Отлично».
— До свидания.
Когда видеозвонок закончился, Ю Ёнха потянулась, а затем взяла свой браслет, чтобы немного отдохнуть. Пока Ю она работала, ей пришло сообщение от Рэйчел.
[Рэйчел — Фото]
«Ах, это».
Она быстро нажала сообщение.
Как и ожидалось, на экране появилась фотография Эвандель.
В тот момент она, должно быть, только-только доела торт. На лице девочки всё ещё были взбитые сливки.
«Она…. Она слишком милая».
Ю Ёнха в оцепенении смотрела на фото, а затем, с дрожащими плечами, начала печатать ответ.
[Скрывать что-то настолько милое… Боже, она такая милая. Ах, да~ Ты вроде бы говорила, что Эвандель любит кукол, верно? В следующий раз, когда мы встретимся—]
«…Мм?»
Набирая ответ, она внезапно почувствовала, что что-то забыла. Ю Ёнхе стало неловко.
Она всего лишь отправляла сообщение, так откуда же взялось это смущение?
Поскольку она не могла понять причину, как бы сильно ни думала об этом, Ю Ёнха стерла сообщение, которое печатала, и просто перешла к делу.
[Тебе не нужно использовать Эвандель как оружие, чтобы убедить меня. Конференция состоится. Через два дня, в 18:00, я воспользуюсь порталом. Я планирую проявить щедрость во время этой конференции с Англией, но предлагаю вам не переусердствовать с просьбами.]
Рэйчел быстро ответила.
[Конечно. Мы с Эвандель с нетерпением ждем, вас президент ^-^~]
Это сообщение даже пришло с двумя фотографиями Эвандель. На первом она пыталась поймать бабочку, а на втором спала с Хаян.
«Вау… Ах».
На мгновение лицо Ю Ёнхи растаяло от милости, но вскоре она несколько раз сухо кашлянула и вернулась к работе.
***
[Особый Город Сеула — Дорога на Кванхвамун]
Разница между лимузином и стандартной машиной была довольно простой.
Если стандартная машина иногда, даже если слабо, грохотала и лязгала во время движения, лимузин двигался вперёд с лёгким шорохом, словно змея. Очевидно, почему люди часто предпочитали двигаться на машинах такого типа. Это было естественное решение, учитывая инстинктивное желание человека выжить. В конце концов, тихое и спокойное передвижение было быстрее и безопаснее, чем нечто сопровождаемое громкими звуками.
«Ах… мм, хааа. Мм. Кхм, мм…»
Но в мире просто обязан был существовать мутант, который игнорировал естественный и логичный порядок вещей. Сидя на заднем сиденье лимузина, Ким Сухо постоянно ёрзал от дискомфорта.
Словно ребенок, изо всех сил сдерживающийся, чтобы успеть попасть в туалет, он какое-то время продолжал ёрзать, прежде чем наконец заговорить вслух.
«Думаю, мне будет быстрее выйти и пойти пешком».
«Нет. Это официальное дело в важном месте».
Личный секретарь Ким Сухо категорически отверг это предложение. Ким Сухо почесал затылок. Как и ожидалось от ‘ведьмы’, которая раньше служила Королю Демонов, она тщательно заботилась о своем мастере.
Сегодня Ким Сухо вернулся с поля битвы в Маньчжурии и теперь направлялся в Ассоциацию Героев.
Даже при том, что с уничтожения Баала прошло всего пять дней, и демоны, спустившиеся вместе с ним, всё ещё были в Пандемониуме, Ассоциация решила устроить банкет.
Ким Сухо, конечно, не хотел приходить. Но поскольку бывший президент, Ким Сокхо, на этом очень настаивал, у него не было другого выбора. Юнь Сон-А тоже хотела, чтобы он приехал. Ким Сухо чувствовал себя в долгу перед Ким Сокхо, поскольку стипендия, которую он выдал, сделала жизнь семьи Ким Сухо немного легче.
«К-кхм».
Вместо того чтобы противиться происходящему, Ким Сухо расстегнул две неудобные пуговицы костюма и выглянул в окно.
Под чистым голубым небом ему открылся вид на реку Хан. Увидев, увидев блестящую, словно драгоценности, поверхность воды, Ким Сухо расслабленно повернул голову.
«…!»
Перед его глазами была женщина, которой ещё минуту назад здесь не было.
Бесшумно и бесследно появившись в лимузине, она расслабленно села рядом с ним.
Как бы так сказать… Это был довольно жуткий опыт, который напоминал Ким Сухо об ужастиках.
Сердце Ким Сухо подпрыгнуло от внезапного появления женщины, но он попытался выглядеть спокойным, глядя на нее.
«Куда ты едешь?»
Призрак… нет, Чин Сахюк сразу же перешла к делу.
Ким Сухо взглянул на своего секретаря. Она украдкой поглядывала на заднее зеркало, но похоже, не собиралась выгонять Чин Сахюк.
«…В Ассоциацию», — неторопливо ответил Ким Сухо.
Чин Сахюк приподняла брови, как будто это застало её врасплох.
«Ты? В Ассоциацию? Зачем тебе политика?»
«Это не политика. И это не бессмысленная конференция».
«…Ладно, если честно, меня не волнуют такие, как ты. Что насчет того парня?» — спросила Чин Сахюк.
Ким Сухо задумался.
‘Тот парень? Она о Шин Джонхаке?’
«Джонхак сейчас должен быть в Африке».
«Нет, не этот дебил».
Чин Сахюк нахмурилась. Ким Сухо наклонил голову и спросил.
«Тогда кто?»
«Тот парень. Ну, ты же знаешь, ТОТ парень».
«Перестань быть таким загадочным. О ком…»
Ким Сухо внезапно остановился на середине предложения. В голове возникло неприятное ощущение, будто какое-то имя вертелось у него на кончике языка.
Но как бы он ни думал, ничего не всплывало.
Этого ‘кого-то’, о ком он забыл, было очень трудно вспомнить просто задумавшись.
«Не волнуйся. Тебе не нужно его прятать. Я не собираюсь забирать его в свой мир», — в этот момент сказала Чин Сахюк, пожав плечами.
Но чем больше так себя вела Чин Сахюк, тем больше сбивался с толку Ким Сухо.
«…?»
Когда она увидела, что Ким Сухо смотрит на нее с недоумением, она разочарованно продолжила.
«Я собираюсь уйти в одиночку, хорошо? Я не хочу вовлекать посторонних».
Только тогда Ким Сухо придумал, что сказать.
«…Ты уходишь? В Акатрину?»
«Верно. В отличие от тебя, я сильно привязана к своему родному миру».
В голосе Чин Сахюк была печальная гордость. Она хотела вернуться домой как можно скорее, и единственная причина, по которой она все еще была на Земле, заключалась в том, чтобы тщательно подготовиться — например, собрать еду.
Ким Сухо посмотрел в глаза Чин Сахюк. Они больше не были кровожадными, как раньше, а были полны жизни и глубины. Её глаза светились праведной волей.
Ким Сухо горько улыбнулся и покачал головой.
«Я тоже скучаю по нашему родному миру».
«Да, потому что твой родной мир — Земля. Перестань играть словами и скажи мне, где—»
«Нет».
Ким Сухо перебил её.
Чин Сахюк сердито посмотрела на него.
«Я тоже скучаю по Акатрине. Это мой родной мир. Я всё ещё использую те знания о мече, которые получил в Акатрине, и все еще живу по принципам, которые заложил там. Как бы я ни отрицал реальность, я не могу стереть Акатрину из своего сердца».
«…»
«Поэтому я решил принять её. Моя жизнь в Акатрине… не была самой счастливой. Честно говоря, она была ужасной, но я не обижаюсь на мир из-за этого. В конце концов, я здесь из-за Акатрины».
Короткая жизнь Ким Сухо в Акатрине в основном была смесью предательств, печали, отчаяния и разочарования. Но глубоко внутри было немного счастья и любви.
Ким Сухо наконец почувствовал, что может принять эти воспоминания как единое целое.
Но Чин Сахюк сердито хлопнула кулаком по заднему сиденью лимузина.
«…Замолчи. Меня всё это не волнует. Мне нужно знать, где тот парень—»
В этот момент лимузин внезапно остановился. Так произошло не только с ним. Все машины впереди остановились или съехали на обочину.
Через мгновение раздался грохот, потрясший все вокруг.
Ким Сухо быстро распахнул дверь и вышел наружу.
В этот же момент он заметил демонов, летающих в небе над рекой Хан.
«…Чин Сахюк?»
«Что».
Ким Сухо поднял ножны и повернулся к Чин Сахюк, которая снова подошла к нему.
«Ты же поможешь, правда?»
«…Что?»
«Почему ты так удивлена? Ты помогла нам, когда мы сражались с Баалом, разве нет?»
«Ты, что, с ума сошёл? Почему я должна тебе помогать? Я и так занята Акатриной».
Чин Сахюк ошарашенно прищурилась.
Ким Сухо игриво усмехнулся, прежде чем искренне умолять.
«Ваш бывший покорный слуга просит вас».
Чин Сахюк, которая уже намеревалась уйти, остановилась. Возможно, потому что это был первый раз, когда Ким Сухо заговорил с ней столь формально, она смотрела на него, не двигаясь. Бесстрастным взглядом она внимательно изучила его лицо.
Вскоре на ее лице появилась широкая улыбка.
«Просьба слуги, убившего своего Короля…»
Услышав это, Ким Сухо тоже улыбнулся.
Слуга, убивший своего короля, и король, убивший все ее слуги.
Чин Сахюк не извинялась перед Ким Сухо. Да и Ким Сухо не ждал извинений.
«Эта великодушная госпожа удовлетворит твою просьбу».
Чин Сахюк это Чин Сахюк, потому что она — Чин Сахюк.
В мире не было Короля, который извинился бы перед слугой.
«Большое спасибо. К тому же… насчёт прошлого… мне жаль… Пфт».
Ким Сухо, хихикая, вытащил Мистелтейнн. Яркий свет меча озарил реку Хан.
«У тебя и правда хороший меч. Конечно, это просто означает, что без оружия ты слаб».
Чин Сахюк тоже усмехнулась и пробудила свою магическую силу. Чёрная магическая сила взлетела вверх, вооружив ее доспехами и создав в воздухе бесчисленные копья и мечи.
Тем временем армия ринулась на них с неба.
Швааааа—
Чин Сахюк обрушила на них свои мечи и копья, раздирая их тела.
Ким Сухо также наносил удары мечом по бесстрашным демонам, которые не знали, с кем они столкнулись.
Взмахнув мечом и посмотрев на свой Мистелтейнн, рассекающий врагов пополам…
…Он ничего не мог вспомнить.
В чём дело?
Разве он не должен знать что-то важное об этом мече?
В этом мече должны храниться воспоминания о драгоценном человеке….
Так почему?
Почему я не могу вспомнить?
Ким Сухо забыл о чём-то и больше не мог вспомнить естественным образом.
Но он хотел вспомнить.
Он отчаянно хотел вернуть воспоминания.
Но—
«Кухахахахаха! Так значит Ким Сухо — это ты!»
Его мысли прервал громкий рев, после которого появился сильный противник и преградил путь Ким Сухо.
«Рад тебя видеть—!»
Похоже, он знал Ким Сухо.
Ким Сухо тоже смог узнать его.
Демон, все тело которого было покрыто черным металлом. Хотя он и выглядел так, будто был одет в нелепый костюм из спандекса, его трехметровый рост, чудовищные мускулы и устрашающие черты лица сделали его самым известным членом Нового Зла.
Железный Лорд Зла. Этот демон атаковал 28 высокоранговых героев, 20 из которых погибли. Он не был противником, к которому следует относиться легкомысленно.
«Я стану тем, кто убьёт тебя—!»
Когда к нему полетела целая туча железных гвоздей… Ким Сухо перестал думать.
***
… Когда я открыл глаза, я был в центре Сеульского вокзала.
Маловероятно, что Босс бросила меня здесь, а значит, это сделал соавтор.
Я был благодарен ему.
Соавтор сказал, что «моё исчезновение будет медленно прогрессировать». Это значит, что Босс забудет меня, даже если я буду прямо перед ней. Находиться здесь в таком состоянии было намного лучше, чем видеть, как она меня забывает.
Я проверил сегодняшнее число, посмотрев на газету, которая прикрывала мне живот. Со времени уничтожения Баала прошло около шести дней.
После этого я проверил, что у меня осталось.
Но, как и ожидалось… ничего.
Дары, Власть, Навыки, Телосложение, Скиллы, ОИ, Система, ОТ, предметы…. Все, что я получил благодаря силе автора, пропало.
В этот момент я перестал понимать, что мне делать. Реальность, которую я пытался отрицать, нахлынула на меня, как приливная волна. На моих глазах появилось по слезинке.
Но у меня не было планов сидеть и плакать. Я дважды пережил смерть. Хотя я и потерял все, чем обладал, у меня всё ещё был опыт и отточенная воля.
…
…Несмотря на «опыт и отточенную волю», мне все потребовался целый день, чтобы покинуть Сеульский вокзал.
К счастью, в этом мире всё ещё было одно место, где я мог остановиться.
Квартира, в которой я впервые очнулся в этом мире.
Место, которое когда-то принадлежало Чондону.
Я направился туда, думая ‘а вдруг’, и дом площадью 90 квадратных метров встретил меня так же, как когда я открыл глаза в тот день.
Я, потеряв все, что у меня было, вернулся в место, где все началось.
«…Хуух».
И сейчас.
Я сутулился на диване и смотрел телевизор.
— Несмотря на то, что угроза Баала исчезла, возникла враждебная сила, называемая Новым Злом. Величайшая в мире Академия Героев, Куб, официально объявила о своем возрождении.
Новости.
— Герой Шин Джонхак решил сосредоточить все свои силы на уничтожении Нового Зла. Хотя действия Шин Мёнчхоля вызвали Баала в этот мир, публика по-прежнему поддерживает Шин Джонхака. Раскрыв грехи своего деда и изо всех сил пытаясь искупить их под ярким солнцем, легко понять, насколько юный герой искренен…
А вот это явно манипуляции Ю Ёнхи.
— Герой Чэ Наюна! Когда вы планируете стать Героем ранга Мастер? Все члены Ассоциации с нетерпением ждут этого.
— Э-э? Н-нет! Сейчас не время думать о таких вещах. Нам предстоит много чего реконструировать. В мире множество людей, которых мы должны защитить и спасти. Здесь же и множество врагов, которых нужно победить. Поэтому я хочу, чтобы сейчас все сосредоточились именно на этом. Повышать Геройский Ранг ради развлечения можно будет и позже. В любом случае, мне пора возвращаться к работе.
Это было интервью с Чэ Наюной.
У неё на шее всё ещё было ожерелье, которое я ей подарил.
— Безымянный ангел поддерживает детей, потерявших семьи во время войны. Даже по приблизительной оценке сумма пожертвования составляет триллион вон….
Это явно Босс.
Все еще лежа на диване, я не сводил глаз с прямоугольного экрана телевизора. Я смотрел на людей, которые будут вести блестящую жизнь в мире, который больше не был романом.
Я обхватил лицо руками, чувствуя себя одновременно счастливым и подавленным.
— Железный Лорд Зла, атаковавший мост у реки Хан, был успешно побежден. Священная Милость Творца будет продолжать сражаться с демонами мужественно и решительно….
Ким Сухо стоял на трибуне, обсуждая недавнее нападение Железного Лорда Зла на Сеул.
«…Что ж».
Глядя на Ким Сухо, я тихо пробормотал.
«Уверен, что как-нибудь выжить я смогу…»
Это было не первое мое родео в качестве никому неизвестного персонажа.
С самого начала я должен был быть тем, кто живёт так, словно меня не существует.
Раз уж я уже принял решение, в сожалениях, слезах и грусти нет нужды.
Мне просто нужно начать всё сначала.
«Ах, может мне действительно стоит попробовать подать заявку в качестве актёра массовки или что-то в этом роде?»
Думаю, я был бы неплохим актером…
Я выключил телевизор и встал. Вытащив из холодильника бутылку воды и отпив, я заказал еды, а именно пряный тушеный цыпленок за 23 000 вон (20 usd). К счастью, я смогу прожить месяц, не голодая, благодаря деньгам, которые Ким Чондон когда-то оставил в своём столе.
После этого… ну, наверное, мне придется найти подработку. Когда я закалаз еду…
В комнате воцарилось удушающая тишина.
Опустошающая тишина, из-за которой одиночество начинает пожирать людей.
«…»
Я взял палочки для еды из ящика для столовых приборов и, внезапно вспомнив свой Дар, Мастер Стрельбы, я легонько бросил одну из них. Палочка для еды… не вырвалась у меня из рук с ужасающей скоростью, а просто, немного пролетев, упала и покатилась по земле.
«Ха-ха, очевидно же».
Я уже тысячу раз пробовал всё это.
Пора бы уже принять всё как есть.
Тот персонаж, Ким Хаджин, действительно исчез.
Динь—
В этот момент вдруг раздался звонок в дверь.
«Хмм? Курьер уже здесь?»
С каких это пор тушеный цыпленок в остром соусе готовится и доставляется за 3 минуты?
Я наклонил голову и открыл входную дверь.
«Да?»
Но на пороге никого не было.
Я сделал шаг вперёд, чтобы оглядеться, но чуть не упал, из-за того, что моя нога что-то задела.
«Что это?»
Это была большая коробка размером с две коробки фруктов вместе взятых.
Я нахмурился и опустился на колени.
Сбоку от коробки было прикреплена маленькая записка.
[Это мой последний подарок.]
«…Э-э?»
Бам…
Моё сердце внезапно подпрыгнуло.
Я внимательно осмотрел коридор, прежде чем быстро забрать коробку. Она была настолько тяжелой, что я не смог её поднять, и в результате затащил её внутрь.
«Хаа, хаа…»
Даже нечто настолько простое заставило меня задыхаться.
Разместив коробку в гостиной, я подумал о том, чтобы руками разорвать ленту, прежде чем быстро принести ножницы из кухни.
«Хуу…»
Глубоко вздохнув, я разрезал ленту, запечатывающую коробку…
И открыл её.
«…»
Я потерял дар речи.
Эмоции хлынули из глубины моего сердца.
Внутри коробки… был чёрный костюм с символом лотоса и красивый серебряный пистолет.
Это была экипировка, которую я когда-то использовал.
«…»
Я тупо уставился на них, а затем ударился лбом о коробку.
Я не плакал. Я отказываюсь верить в это.
Я был просто благодарен. Благодарен за то, что он оставил мне хотя бы это.
И если я выражу свою благодарность, может быть, в будущем, он пришлет мне еще подарков.
«Ах… аркхх… укх…»
Из моего рта доносились странные звуки.
Но именно так я себя чувствовал.
[Квартира Ким Хаджина]
Я осторожно положил на диван форму Черного Лотоса и Desert Eagle.
Некоторое время я с тоской смотрел на них, а затем снова заглянул в коробку, чтобы проверить, есть ли в ней что-нибудь еще.
На дне был спрятан небольшой черный ящик.
Коробка внутри коробки?
Я наклонил голову, разворачивая ее.
«Мм?»
Внутри черной коробочки был браслет и небольшой конверт.
Первым делом я достал браслет. И ремешок, и корпус были украшены обсидианом, придавая ему роскошный вид. Это был тот самый высокотехнологичный браслет, которые Ю Ёнха специально создала для меня.
Я попытался включить его, и быстро убедился, что всё нормально. Браслет без труда узнал во мне своего владельца. Идентификатор [Ким Хаджин] в профиле и мои банковские счета, акции и другие личные активы в [Кошельке Пользователя] отобразились на экране.
Первым делом я проверил, сколько у меня денег.
«Э-э?»
На моих счетах хранилось куда больше богатства, чем я думал. Из меня даже вырвался удивлённый вздох.
Только на моем банковском счете было 30 миллионов вон. Что касается других активов, у меня было 10 акций Сущности Фармацевтики, 10 акций Сущности Динамики и 10 акций Сущности Пролива — всё это в общем стоило 60 миллионов вон.
30 000 000 вон = 26 565,48 долларов
Это было кудааааааа меньше, чем у меня было раньше, но я всё равно был чрезвычайно благодарен за такой подарок.
«…»
Но, глядя на свои акции, я внезапно кое-что вспомнил.
Всякий раз, когда Босс дулась или была чем-то расстроена, я продавал ей свои акции. Поскольку акции Сущности Пролива, не отображаемые на бирже, были надежными активами, которые было трудно приобрести даже за деньги, они были лекарством для поднятия настроения Босса.
Хотя она всегда говорила, что они ей не нужны, уголки ее рта всегда подергивались, а лицо краснело. Она и правда не могла бы быть ещё симпатичнее, даже если бы попыталась.
«…Тск».
Но когда мои мысли достигли этой точки, у меня не было выбора, кроме как отложить браслет.
Волны, вызванные старыми воспоминаниями, резонировали, быстро превращаясь в цунами.
Чувствуя, что могу потерять сознание, я прислонился к дивану и погрузился в воспоминания.
Я начал слишком скучать по всем — по Эвандель и Рэйчел, по Чэ Наюне и Ким Сухо, по Ю Ёнхе и Боссу, и даже по друзьям и семье, которые у меня были в родном мире.
Ну, там у меня не было близких друзей, но я очень хотел увидеть своих маму и папу. Я даже представить не мог, что они почувствуют, когда узнают, что я исчез.
«Но не волнуйтесь. Я сам принял это решение. Время в этом мире течет по-другому, поэтому, даже если я умру от старости, на Земле пройдёт меньше 100 дней…»
Я понял, что просто оправдываю свой выбор.
«…Эубебебебебе».
Я похлопал себя по щекам. Решив не сожалеть о своём решении, я просто не могу оставаться здесь и ныть.
Я заставил себя встать и надел форму Чёрного Лотоса. Поскольку я стал немного ниже, края формы теперь касались земли. Но в тот же момент, когда я об этом подумал — оп! — форма автоматически подстроилась, чтобы соответствовать моему телу.
Похоже, функции, которые я добавил к униформе, остались и работали как нужно.
«Хм».
Я посмотрел на себя в зеркало в полный рост, а затем положил Desert Eagle в кобуру. Серебряный пистолет был на удивление очень легким.
Я снова сел на диван. Пришло время подумать, что делать дальше.
…
Но поскольку я ничего не мог придумать, я взял браслет и решил побродить по просторам интернета.
«…Она же говорила, что у него есть подключение к Интернету, верно?»
Я вспомнил, как в прошлом Ю Ёнха хвасталась мне о том, что этот браслет, по своей производительности и встроенным технологиям, лучше, чем большинство дорогих компьютеров на рынке.
Я положил браслет на стол и включил режим стационарного компьютера. В воздух появилась голографическая клавиатура и монитор.
Пока я просматривал веб-порталы, мое внимание привлек один сайт.
Это был сайт, посвященный новеллам.
Увидев его, на моем лице появилась улыбка.
«…Может написать роман?»
Если описать последние десять лет или около того, которое я пережил, как историю…. Нет, наверное, она будет не очень весёлой.
Я больше никогда не возьму на себя роль автора.
Я отбросил эту мысль и продолжил просматривать веб-страницы, в основном сосредоточившись на сайтах с вакансиями.
Я хотел работать. По крайней мере, я хотел почувствовать, что «я жив».
[Добро пожаловать на крупнейший в Корее сайт наемников — Душа Пустыни.]
[Открытый набор наемников]
[Миссии]
[Просмотреть прогресс / отменить миссии]
«Наемник?»
Это была довольно заманчивая идея. У меня теперь есть Desert Eagle для нападения и униформа Чёрного Лотоса для защиты. Большинству атак будет довольно тяжело пробить защиту моего шедевра.
Однако проблема заключалась в моей низкой меткости.
К тому же мне не особо хотелось прыгать обратно в гущу битвы, сразу после того, как я еле-еле выбрался из неё.
«Ах, точно».
Я снова подошел к черному ящику, вспомнив о небольшом конверте, который прилагался к браслету.
Конверт был достаточно толстым, чтобы вместить в себя письмо.
«Посмотрим…»
Почему-то снова почувствовав одиночество, пробормотал я себе под нос, разрывая конверт.
«Хмм?»
Из конверта выпала маленькая капля воды, которая сразу же прижалась к моему телу. Моё изначальное удивление вскоре превратилось в очередную порцию благодарности.
Я узнал эту каплю воды.
Это было «бесформенное» оружие, которое не было ни жидким, ни твердым. Первый уникальный предмет, который я получил в этом мире.
Хотя он был намного меньше, чем в прошлом, это, без сомнения, был Эфир.
«Рад снова тебя видеть».
Я не позволил себе разрыдаться от знакомого чувства прикосновения Эфира, когда тот прилип к моему телу, словно клей.
Но даже после того, как из конверта выпал Эфир, он остался довольно толстым.
Гадая, что же может быть внутри, я заглянул внутрь.
Внутри был кусочек бумаги.
«Это…»
Я залез в конверт пальцами и вытащил его. На поверхности купоноподобного кусочка бумаги были слова, написанные странным почерком.
[Купон на Приобретение Телосложения — Запоминающее Лекарства Телосложение]
«…Пфт».
Я не смог сдержать смех, когда дочитал информацию на купоне. Это был счастливый, искренний смех.
Ну, судя по всему, на этот раз это действительно последний подарок, который оставил мне соавтор.
Не знаю, правда, почему это именно [Запоминающее Лекарства Телосложение]. Почему не [Мастер Стрельбы], [Телосложение с Дисфункцией Магии], [Система Случайной Консолидации] или [Паркур]?
Что ж, жаловаться мне в любом случае не на что.
Поскольку это единственное Телосложение, которое мне оставил соавтор, мне нужно сформулировать свои планы на будущее, опираясь на него.
Я снова посмотрел на монитор, висящий в воздухе. Немного подумав, я снова зашёл на информационную платформу и начал поиск по ключевой фразе.
「Поиск」 —「Сущность Фармацевтики」
「15 211 результатов, которые включают «Сущность Фармацевтики”」
— Сущность Фармацевтики начала набирать людей. Похоже, на этот раз они собираются нанять довольно большое количество работников. Кто-нибудь хочет подать заявку?
— Тест Сущности Фармацевтики слишком сложный и непредсказуемый…. Я слышал, что в прошлый раз один из вопросов был «как убить дракона» или что-то в этом роде.
— Я слышал, зарплата их исследователей просто невероятная. И из-за войны с Новым Злом….
«…Всё верно».
Прочитав посты разных людей в течении примерно трех минут, я кивнул.
Это явно лучший способ использовать Запоминающее Лекарства Телосложение.
Если подумать, я убил слишком много людей в этом мире.
Сначала я оправдывался, говоря, что они всего лишь персонажи романа. После того, как я узнал этот мир такой же реальный, как и мой прошлый, я сразу же сменил оправдание на то, что это то просто необходимо.
Возможно, это стало причиной того, что соавтор оставил мне именно это Телосложение.
Он оставил мне способность спасать людей, а не убивать…
Внезапно то, что сказал мне Ким Сухо в прошлом, прозвучало у меня в голове.
«Каждый в этом мире — главный герой».
Он был прав.
Даже если все обо мне забыли, я всё ещё могу жить своей жизнью. Возможно, я смогу жить куда принципиальней, чем раньше. По крайней мере, нынешний я не стал бы делать нечто настолько глупое, как относиться к этому миру как к истории.
Я с ухмылкой взял купон и разорвал его пополам.
Синий поток «ауры» вырвался из бумаги и медленно изменил моё тело.
«…Хуу».
То, что все лечебные эффекты, которые я запомнил до этого, были стёрты, не имеет значения. Я могу просто начать все сначала.
«Посмотрим…»
Хлоп-хлоп! Я энергично похлопал в ладоши и зашел на сайт Сущности Фармацевтики.
…И через 5 минут…
Я понял, что для того, чтобы попасть хотя бы на собеседование… требуется образование.
Очевидно. Я имею в виду, какая фармацевтическая компания примет человека, который не учился в медицинской школе? Поскольку это была настолько очевидная вещь, она даже не была указана на сайте с вакансиями.
«Эхх. Ну… я не хочу сдаваться…. Думаю, можно попробовать подать резюме в отдел продал или ещё куда-нибудь…»
[Англия — Букингемский Дворец]
Рэйчел и Эвандель, которая была занята разговором со своими друзьями по видеозвонку, были в личном офисе Принцессы.
«Ун~ Увидимся позже! Теперь у меня много свободного времени!»
— Эвандель, ты теперь знаменитость! Ты уверена?!
«Ммм! Не волнуйтесь, у меня есть время! Хехехе».
— Ураа! Тогда будем ждать тебя ~!
Увидев, как Эвандель ярко улыбается, разговаривая с друзьями, Рэйчел пришла в голову неожиданная мысль.
Всегда ли маленькие дети так громко и энергично разговаривают, общаясь со своими друзьями…?
Нет, не то.
Тогда, о чем же она думала?
Рэйчел нахмурилась, пытаясь понять, что за мысль только что промелькнула у неё в голове.
«Ун~ Увидимся~»
В этот момент Эвандель повесил трубку и, ярко улыбнувшись, произнесла те самые слова.
«Я хочу с тобой увидеться ~»
Я хочу с тобой увидеться. Рэйчел не знала, о ком речь.
Недавно Эвандель начала произносить эти слова во сне, и, инстинктивно и не задумываясь, днём.
Она говорила это во время еды, душа, пробежки.
«Я хочу с тобой увидеться~»
Это было почти как привычка. Даже когда Рэйчел спрашивала, с кем она хочет увидеться, Эвандель лишь наклоняла голову на бок.
Тук-тук—
В этот момент в дверь постучали, из коридора раздался голос секретаря королевского двора.
— Она почти приехала.
Ю Ёнха почти добралась до Букингемского Дворца.
Рэйчел просто ответила «хорошо» и вышла из дворца вместе с Эвандель. Премьер-министр, члены его кабинета и члены парламента уже собрались в саду.
«Не нервничайте, Принцесса. Мне кажется, всё пройдёт хорошо».
Несмотря на свои собственные слова, премьер-министр не переставая дрожал.
«…Хорошо, премьер-министр. Вы тоже не нервничайте».
«Хахахаха, нервничать? Никогда. Никогда, я никогда не нервничаю. Хахахаха».
Примерно через пять минут ожидания перед их глазами появился лимузин Ю Ёнхи вместе с невероятной свитой охранников.
Выйдя из машины и получив теплый прием от премьер-министра и членов парламента, Ю Ёнха направилась в конференц-зал.
Пока они шли, премьер-министр попытался пошутить, на что получил очень холодную реакцию Генерального Директора.
«А теперь давайте начнем переговоры… но, перед этим, скажите мне, пожалуйста, что здесь делает ребёнок?»
В конференц-зале Ю Ёнха обнаружила Эвандель, сидящую рядом с политиками, и немного потеряла спокойствие.
«Принцесса Рэйчел?»
Острый взгляд Ю Ёнхи обратился к Рэйчел.
«Да?»
Рэйчел поморгала, делая вид, что ничего плохого не замечает. Эвандель также заморгала и посмотрела на Ю Ёнху.
Сидя на стуле, который был намного больше, чем её тело, девочка еле-еле могла положить обе руки на стол.
Ю Ёнхе любое действие маленькой ведьмочки казалось невероятно милым, но…
Она знала, что нельзя смешивать приятное с полезным.
«…Это важная дипломатическая встреча. Пожалуйста, оставьте Эвандель в стороне».
«Нет, Эвандель здесь, потому что она хочет участвовать в разговоре», — ответила Рэйчел, глядя на Эвандель.
«Что?»
Ю Ёнха нахмурилась.
‘Эта принцесса, что, серьёзно пытается использовать ребенка для улучшения результатов переговоров…?’
«Эвандель хочет стать героем в будущем, и английский королевский двор планирует поддерживать её настолько, насколько это будет возможно. В конце концов, ее талант невероятен. Мы надеемся, что благодаря этой встрече Эвандель станет членом как корейской, так и английской гильдий».
Плечи Ю Ёнха напряглись.
Идея Рэйчел была достаточно ясна.
Ю Ёнха несколько секунд поломала голову, а затем, кашлянув, кивнула.
«Понятно. Что ж, я слышала о достижениях нашего маленького Героя. Отличная работа, будущий Герой Эвандель».
«Э? Ах, хехехе…. Спа… спасибо…»
Эвандель изо всех сил старалась не рассмеяться.
Ю Ёнха тоже слегка улыбнулась достала принесенные ею документы.
«…Теперь, давайте начнем переговоры».
[Корея, Сеул — Особняк Чэ Чучхоля]
«Мы приехали, Великий Герой-ним».
Тем временем Чэ Наюна пробудилось ото сна, услышав голос своего водителя.
Она вернулась домой, завершив свою миссию.
Чэ Наюна прищурилась, по какой-то причине из её рта стекала слюна, а из глаз — слюни.
Слюни — это одно, но почему она плакала?
«Ах, спасибо. Хуаааа…»
Чэ Наюна зевнула и вытерла слезы и слюни.
«…Который сейчас час?»
«1:30»
«Вау~ Правда? Я сражалась 18 часов? А я думала, почему же я так чертовски устала».
«Почему бы вам тоже не сформировать команду? Это значительно снизит нагрузку».
«Хм? Ах, нет, мне нравится сражаться в одиночку».
Официальная позиция Чэ Наюны — Великий Герой. Это звание было равносильно должности лидера группы, и она была одним из самых высокопоставленных офицеров Сущности Пролива.
Хотя у нее было право и власть сформировать свою собственную команду, она этого так и не сделала. Чэ Наюна выполняла свои миссии почти исключительно в одиночку.
Даже она сама не знала, почему.
Чэ Наюна просто думала, что должна.
«Можешь возвращаться. Я сама завтра со всем разберусь, так что отдохни».
«Да, спасибо».
Чэ Наюна вышла из лимузина и отправила водителя домой. Она как обычно прошла мимо входной двери ханока, но… сегодня она внезапно почувствовала определенное присутствие.
Это принадлежало убийце.
Фактически, этот человек специально показывал, что он рядом.
Чэ Наюна повернулась в сторону присутствия.
«Эй, сумасшедшая девчонка. Давно не виделись».
Из темноты появилась угрожающая фигура.
Ужасающие мышцы и выпирающие вены. Человек-монстр, которого невозможно было убить даже мечом.
Чэ Наюна потянулась назад и схватила свой Бальмунг.
«…Ах, не нужно так осторожничать. Я здесь не за тобой».
Чок Чонгён махнул рукой и гордо направился ко входной двери.
Чэ Наюна, ни капли не расслабляясь, спросила.
«Что тебе от меня нужно?»
«Я же уже сказал, что я здесь не за тобой…. Я здесь за твоим дедом».
«…За дедушкой?»
«Ага. Я пришел, чтобы заставить твоего старика заплатить за его прошлые грехи».
«Что?»
«Не притворяйся, будто не знаешь. Я про Инцидент в Кван-О».
Чэ Наюна вздрогнула. Она знала, в чем дело.
Убийство невинных людей, ради того, чтобы заставить политического оппонента молчать, сокрытие всех записей и манипулирование СМИ — поистине чудовищная бойня.
И…
И… мм… должно же было быть что-то ещё, нет?
Неужели в этом инциденте не было ещё чего-то важного?
«Итак. Расскажи мне, где твой ста—»
Посреди вопроса, в затылок Чок Чонгёна внезапно впилась стрела. Судя потому, что его голова наклонилась вперёд на 90 градусов, атака была довольно сильной.
Чок Чонгён некоторое время оставался в этом положении, а затеи стиснул зубы и взглянуть в сторону стрелка.
«Эта глупая женщина… Она, что, думает, что теперь она здесь главное?»
«Никакого насилия».
Внезапно сверху раздался чистый голос. Пораженная, Чэ Наюна повернулась в сторону голоса.
Лучница в капюшоне сидела на вершине сосны возле особняка.
«Прости, что так неожиданно навестили тебя, Чэ Наюна-сси», — сказала лучница, поднимая капюшон.
«Но это просто необходимо сделать. Мы также хотели бы узнать твоё мнение по поводу ситуации, так что прости за нашу грубость».
Когда лицо лучницы раскрылось, глаза Чэ Наюны наполнились шоком.
«…Чин Сэён-сси?!»
«Ага».
Чин Сэён слабо улыбнулась и посмотрела на Чэ Наюну.
«Рада тебя видеть, Чэ Наюна».
«П-почему вы здесь? Точнее, как вы связаны с этой сумасшедшей мускулистой свиньей…?»
«Мускулистой свиньёй? Ты, что, вообще с у—»
Так-
Чин Сэён легко приземлилась на землю и подошла к Чэ Наюне, которая всё ещё находилась в состоянии легкой паники.
«Я знаю, что это всё довольно неожиданно, но я хотела узнать твоё мнение по поводу кое-какой ситуации», — с серьёзным лицом произнесла Божественная Лучница.
«Мнение? Моё?»
Когда Чэ Наюна в изумлении переспросила, Чин Сэён серьезно ответила.
«Я перейду сразу к делу. Мы планируем ограбить Сущность Фармацевтики и вернуть Чэ Чучхолю эмоции».
«…Э=э?»
Поскольку Чин Сэён опустила несколько длинных, но важных объяснений, и в без того пустой голове Чэ Наюны образовался вакуум.
Три человека, найдя на поляне три камня, каждый размером со стул, сидели лицом к лицу в темном лесу.
Чин Сэён объяснила свой план смущенной Чэ Наюне.
Чэ Наюна задал несколько вопросов, прежде чем наконец полностью поняла, что происходит.
План Чин Сэён состоял в том, чтобы «изгнать коррумпированных политических деятелей Ассоциации». Возвращение эмоций к Чэ Чучхолю было лишь частью этого плана.
«Руководители Ассоциации ради своей безопасности и благосостояния сотрудничали даже с Джиннами. Зная об опасности побочных эффектов Даров, они всё равно использовали детей как средство замедления своего старения или как оружие массового поражения. Они угрожали бессильным странам, используя нас, Героев, и начинали войны, чтобы монополизировать подземелья и артефакты».
«…»
«Наюна-сси, они больше не объединение „Героев“. Пришло время всё исправить. Хотя мир всё ещё занят восстановлением после битвы с Баалом и сражениями с Новым Злом, это лишь делает этот ещё более подходящим. Если мы позволим Ассоциации существовать и дальше, они могут начать сотрудничать с Новым Злом. В конце концов, для того, чтобы Ассоциация сохранила свою силу, нужен явный враг».
Чэ Наюна опустила голову. Её тени не было видно в темном лесу.
Пока Чэ Наюна молча сидела, Чок Чонгён нахмурился и подошел к Чин Сэён.
«Подожди, получается, ты не собираешься драться с Чэ Чучхолем?»
«Да. Вместо этого нам нужно объединиться с ним».
Лишь с одной силой Группы Хамелеона обрушить молот правосудия на Ассоциацию просто невозможно. Хотя все члены Группы Хамелеона обладали невероятной силой, политической власти у них не было. Конечно, Дар Джейн был огромным бонусом в этом отношении, но одного этого было недостаточно.
«…Вы хотите объединиться с моим дедушкой?» — подавленным голосом спросила Чэ Наюна.
«Да. У Чэ Чучхоля уже давно нет эмоций. Так что в то время у него должна была быть веская причина для помощи Ким Сокхо и Ли Юкхо. Из отчётов видно, что Дэхён смогли расшириться благодаря этому инциденту. Но такие отношения просто не могут продолжаться вечно. Причина этого заключается в том, что у Бессмертного, опять же, нет эмоций».
Использование отсутствия эмоций, чтобы разорвать договор, заключенный из-за безэмоциональности.
Таков был план Чин Сэён.
До сих пор Чэ Чучхоль поддерживал взаимовыгодные отношения с руководителями Ассоциации. Если они станут бесполезными и появятся явные доказательства, подтверждающие это, Чэ Чучхоль, несомненно, отвергнет их.
Однако Чэ Наюна, по одной простой причине, всё ещё колебалась.
«… Даже если это произойдет, дедушка не пожалеет о своих прошлых поступках».
Чэ Чучхоль сыграл огромную роль в трагедии, известной как Инцидент в Кван-О. Но Бессмертный никогда не чувствовал и никогда не почувствует печали или вины.
Противоядия под названием ‘эмоции’ для него просто не существовало.
Услышав Чэ Наюну, Чин Сэён покачала головой.
«Ты ошибаешься, Наюна-сси. Сущность Фармацевтики разрабатывает лекарство для борьбы с побочными эффектами Даров».
«Ч-что? Лекарство от побочных эффектов?»
«Да».
Джейн получил эту информацию после проникновения в Сущность Фармацевтики. Чин Сэён продолжила говорить низким, серьезным тоном.
«Хайнкес и О Джэджин из Девяти Звёзд. У Хайнкеса было несколько прототипов лекарства от побочных эффектов, которое он принимал. Хайнкес пожертвовал их Сущности Фармацевтики, и те в свою очередь надлежащим образом проводят исследования по этому вопросу».
Глаза Чэ Наюны расширились.
«Т-тогда, когда лекарство будет готово…»
«Да, к Чэ Чучхолю вернуться эмоции».
«…Ха».
От шока у Чэ Наюны отвалилась челюсть, но в следующий момент она пришла в себя и…
Внезапно забеспокоилась.
По правде говоря, даже она не знала, каким изначально был Чэ Чучхоль.
Что, если ее дед с самого начала был беспощадным злодеем? Что ей тогда делать? Что, если отсутствие эмоций делало Бессмертного менее опасным для общества? Если он убивал людей по своей прихоти и изначально относился к любви, сочувствию и состраданию как к мусору, тогда…
Эта возможность начала захватывать её голову. Однако Чэ Наюна сжала кулаки и успокоила своё сердце.
Она решила поверить в доброту, которую Чэ Чучхоль показал в качестве её дедушки.
Она была просто обязана поверить.
Всё, чтобы выплатить долг тому человеку.
«Хорошо, я помогу».
«…Спасибо».
Чин Сэён поклонилась и от всего сердца поблагодарила её.
«Прости за такое необоснованное требование. Даже если ты никак не связана с этим инцидентом, я…»
«Э-э? Нет, я тоже свя…?»
Чэ Наюна не смогла закончить своё предложение.
Инцидент в Кван-О.
Преступление, совершенное её дедушкой. Трагедия, которую нужно было исправить.
Но разве с этой историей больше не было ничего связано?
Определенно, должно быть что-то ещё….
«…Укх!»
Резкая боль внезапно вспыхнула в голове Чэ Наюны. Она схватилась за голову и опустилась на колени.
«Наюна-сси?!»
Пораженная происходящим, Чин Сэён схватила тело Чэ Наюны.
Расщепляющая мозг боль не собиралась исчезать. Но даже испытывая такие мучение, Чэ Наюна продолжила думать.
Она знала, что забыла о чем-то важном.
Она не знала, что о чём именно, но её сердце продолжало заставлять её делать многое именно ради «него»….
«Ты в порядке? Наюна-сси? Наюна-сси!»
«…»
Боль внезапно исчезла, и Чэ Наюна тупо уставилась на Чин Сэён. Божественная Лучница смотрела на неё обеспокоенным взглядом.
«Ты в порядке?»
«А? А, да, я в порядке…»
Чэ Наюна дотронулась до своего ожерелья, встретившись взглядом с Чин Сэён.
В этот же момент в её голове внезапно возник вопрос.
Это ожерелье… разве мне его не подарили?
Нет, это не подарок, поэтому я должна его вернуть….
Но кто мне его подарил?
Кому я должна его вернуть…?
Чэ Наюна медленно закрыла глаза.
На этот раз она не отстранилась от мира из-за боли.
Она начала медитировать, чтобы хоть что-нибудь вспомнить.
***
Тем временем, Ким Сухо стоял перед офисом лидера гильдии, куда он пришёл для встречи.
[Священная Милость Творца, лидер — Юнь Сон-А]
Табличка с именем светилась зеленым светом.
Тук-тук
Когда Ким Сухо постучал в дверь, Юнь Сон-А открыла её и с улыбкой приветствовала его.
«Заходи».
Ким Сухо формально поклонился и вошел внутрь. Он думал об этом каждый раз, когда был здесь, но кабинет главы гильдии действительно выглядел как стадион под куполом. Мало того, что стены были круглыми, даже потолок был куполообразным.
«У тебя была встреча?» — спросил Ким Сухо, оглядывая хаотичный офис.
Результаты и ранг Священной Милости Творца были записаны на доске.
«Ага. Ты только посмотри. Рейтинг нашей гильдии. У нас всё и правда не плохо, разве нет?»
Юнь Сон-А сидела во главе стола и радостно смеялась. Ким Сухо сел рядом с ней и тоже посмотрел на рейтинг.
[1 Ранг — Сущность Пролива]
[2 Ранг — Опустошённая Луна]
[3 Ранг — Священная Милость Творца]
[4 Ранг — Святилище Холода]
«…Сущность Пролива сейчас практически невозможно обогнать, но нам удалось занять 3-е место благодаря недавнему штурму Пещеры Острова Оэдо».
В её голосе одновременно звучала и гордость, и горечь.
Как Юнь Сон-А и сказала, хотя Священной Милости Творца удалось вернуть себе некоторую часть былой славы, пропасть между ними и Сущностью Пролива было просто невозможно преодолеть.
«Даже если они не будут работать 10 лет, мы не сможем их догнать. Это же вроде несправедливо, тебе так не кажется?» — проворчала Юнь Сон-А, заваривая две чашки чая — одну для себя и одну для Ким Сухо.
Ким Сухо заговорил со слабой улыбкой.
«Если думать о них как о союзниках, то это довольно хорошо. В любом случае, зачем ты позвала меня?»
«Ах, понимаешь…. Ассоциация сделала запрос. Это приказ об убийстве».
«Прости? Убийство?»
Ким Сухо нахмурился. Он никогда не ожидал услышать слово «убийство», особенно от Ассоциации.
«Ага. Об этом попросил лично глава ассоциации. Ты ведь слышал о Группе Хамелеона?»
«Да».
«Они хотят, чтобы мы устранили эту группу».
«…Э-э?»
Ким Сухо был ошеломлен. Конечно, за всё время своего существования Группа Хамелеона совершила много преступлений. Но они не только помогали человечеству во время войн против Ордэна и Баала, но и получили за это прощение.
Если бы приказ заключался в аресте членов Группы Хамелеона, Ким Сухо с готовностью согласился бы.
Но ‘убить’ их?
«Ты согласилась?» — резким голосом спросил Ким Сухо.
«Нет, ещё нет. Но… если мы это сделаем… Нам это сильно поможет. Достаточно сильно, чтобы мы поднялись до 2-го ранга…»
Юнь Сон-А украдкой посмотрел на него, потягивая чай. Ким Сухо что-то почувствовал в ее глазах.
Ким Сухо кивнул.
«2 ранг. Как конкретно они нам помогут?»
«…Помнишь, сколько подземелий появилось за последнее время? Он сказал, что даст нам право монополизировать десять лучших из них».
Такое предложение действительно было заманчивым. Ким Сухо потер подбородок, притворившись задумчивым, а затем взъерошил волосы и встал.
«Звучит неплохо. Нет, звучит заманчиво. Но прямо сейчас у меня есть определённые важные дела… поэтому я выслушаю подробности позже».
«Да, ладно. Если ты и правда так думаешь, я подумаю об этом в позитивном свете. Кажется, ты сейчас и правда занят. Можешь идти».
«Да, понял».
Ким Сухо покинул офис лидера гильдии и…
«Хуу…»
Глубоко вздохнул, прислонившись к двери. В этот момент раздался громкий голос.
Взглянув в сторону, он увидел Ли Ёнхана.
Он руководил группой кадетов из Куба, показывая им гильдию.
«Смотрите, это будущий вице-лидер! Поздоровайтесь, детишки! Перед вами Герой, который спас мир, Ким Сухо!»
«…Ах, привет, ребята».
Ким Сухо горько улыбнулся.
«В-вау! Ким, Ким Сухо-ним!»
«Святой Меча, Ким Сухо! Я твой самый большой поклонник!»
«Ваааааау—!»
Подростки, которые, казалось, были на первом или втором курсе Куба, закричали и подбежали к нему. Ким Сухо криво улыбнулся и сделал с ними сотни снимков.
***
Тик-так. Тик-так.
В тихой комнате квартиры, где можно было услышать только звук часов, я молча пил экстракт красного женьшеня за 500 000 (443$) вон.
«Какой же он горький».
Экстракт был просто ужасен на вкус. В его лечебном эффекте тоже не было ничего особенного.
Раз уж даже экстракт красного женьшеня в 500 000 вон мог сделать лишь столько, то более дешевые настойки, которые продавались в магазинах, должны быть либо полностью, либо практически неэффективными.
Я записал эффекты экстракта в блокнот, который лежал передо мной.
[Низкоранговый Красный Женьшень — Слабый эффект восстановления жизненных сил. Никак не влияет на физические способности.]
Поскольку моя способность видеть системное описание и свои собственные статы исчезла, у меня появилась привычка записывать то, что я чувствую.
На данный момент у меня в блокноте были записаны эффекты 14 лекарств.
Большинство из них были такими же обычными, как экстракт красного женьшеня.
«…Как я и думал, этого явно недостаточно».
Я выбросил бутылку экстракта и растянулся на диване.
«Ээх…»
Прошла неделя с тех пор, как ко мне вернулось [Запоминающее Лекарства Телосложения].
Я жил с постоянным чувством беспомощности.
В течении этого времени я становился мотивированным, а затем апатичным несколько раз в день. Пустота заполняла пространство, из которого ускользала мотивация, и даже когда мотивация возвращалась, она быстро высыхала.
Да, я могу запомнить эффекты лекарств, но у меня просто нет реалистичного способа заполучить что-то действительно полезное. Резюме, которое я подал в отдел продаж Сущности Фармацевтики, было отклонено.
«Боже, такими темпами я скоро совершу самоубийство».
Какое-то время назад у меня началась ужасная бессонница.
Каждый раз, когда я пытался заснуть, мне снилось прошлое. Я всем сердцем не хотел и ненавидел просыпаться. Из-за этого я боялся заснуть.
«Тск».
Я щелкнул языком и включил телевизор.
— Сегодня были восстановлены порталы, соединяющие разные страны. Порталы в Америку и Европу теперь полностью функциональны, и….
Новости о порталах.
«…Может мне и правда покинуть это место?»
В последнее время я подумываю покинуть эту квартиру.
Прямо как тогда, когда я покинул это место в прошлом, чтобы войти в Куб, я периодически чувствовал, что должен уйти, чтобы наконец сделать то, что нужно.
В конце концов, это место является всего лишь «стартом».
По правде говоря, у меня возникла эта идея на следующий день после того, как я получил [Запоминающее Лекарства Телосложение]. В конце концов, это Телосложение было основано на идее употребления редких трав и запоминания их эффектов, а не на потреблении полностью готовых продуктов, продаваемых на рынке.
Однако причина, по которой я всё это время ждал, заключалась в моей вере в тот небольшой шанс, что кто-то может прийти сюда. Я надеялся, что кто-то сможет восстановить свои воспоминания и придет искать меня.
Конечно, я знал, что это пустые мечты.
И теперь, когда прошло почти десять дней, мне ничего не оставалось, кроме как признать это.
Ким Хаджин полностью исчез из этого мира.
«…Хуу».
Я приподнял верхнюю часть тела и включил браслет.
Как я и видел в новостях, портал в Европу успешно восстановили.
Я посмотрел на свой банковский счет.
У меня было достаточно средств, чтобы начать путешествовать по горам разных стран. У меня были Desert Eagle, Униформа Черного Лотоса и Эфир на тот случай, если я окажусь в опасности.
«Да, пора».
Я решительно кивнул, глядя на свой браслет.
У меня не было возможности попасть в Сущность Фармацевтики.
В таком случае, наверное, будет лучше просто есть разные травы, которые я буду искать во время путешествий, и готовить собственные лекарства.
Всё-таки, если я отправлю резюме с каким-никаким опытом работы, шанс того, что меня примут, будет чуть выше.
«Пошли. Прямо сейчас», — пробормотал я и встал.
Хотя это и было «внезапное» решение, во мне больше не было никаких сомнений.
Пришло время покинуть отправную точку.
«Увидимся, Чондон… Хех, что я вообще несу. Мне же нужно ещё собраться».
…Я почти забыл.
Поскольку у меня больше не было Клейма, мне нужно было сначала собрать чемоданы, прежде чем куда-то идти.
Вжик- вжик-
Я достал сумку с чемоданом и начал упаковывать одежду, еду, удостоверение личности, браслет, Desert Eagle и прочие вещи.
…Я закидывал в них любую полезную вещь, которую только мог найти.
Шух-шух
Я шел по тропинке среди грязной травы. Процветающие сорняки щекотали мои колени, а камни, которые были повсюду, прилипали к моим ногам, как магниты. Каждый раз, когда дул ветер, на землю падали бесчисленные листья, блестящие под ярким солнечным светом.
Крутая гора, которую невозможно было выбрать для прогулки или похода, называлась Гора Якси. Эта высокая гора, расположенная в Провинции Северного Хамгёна, прекрасно показывала суровость природы.
Из-за «Великих Перемен», произошедших в прошлом, она достигла высоты в 2650 метров. В наше же время, Гора Якси знаменита большим количеством целебных трав, которые растут здесь из-за высокого содержания маны в воздухе.
Изначально я подумывал о том, чтобы в качестве своего первого пункта назначения отправиться в Альпы, но так как у меня, оказывается, даже нет паспорта, я решил приехать сюда. Я планировал оставаться здесь до получения паспорта. Ну, или, в худшем случае, до того момента, пока меня не обнаружит хозяин этой горы и всего, что вокруг неё.
Гора Якси была частной собственностью. Если быть точнее, она принадлежала Чэ Чучхолю. Естественно, я тайно проник сюда. Возможно, часть меня надеялась, что меня обнаружат.
Однако сегодня уже седьмой день с тех пор, как я практически живу на этой горе. Меня еще никто не обнаружил.
Здесь не было даже патрульных, которые являются довольно обычным вариантом защиты обширных территорий.
Пытаясь понять, почему здесь никого нет, я воспользовался своим браслетом. Самой главной причиной была война с дьяволами, но, даже без этого, Чэ Чучхоль, судя по всему, больше не планировал здесь появляться.
Узнав об этом, я счастливо бродил по горе в поисках всевозможных трав.
Чтобы собрать ‘Львиный Лист’, растущий на краю обрыва, я поднялся по отвесной скале. В поисках ‘Креона’ я пересек часть горы, полную диких зверей. А чтобы защитить ‘Абрикос Памяти’, который мне удалось добыть с большим трудом, я сражался с монстрами.
И хотя я каждый день был физически истощен, мне удалось сохранить отличное психическое здоровье. Всё благодаря тому…
что последние дни я просто отключался и ничего не снил….
«…О?»
Сегодня, пока я занимался своим уже обычным делом, сияющая трава попалась мне на глаза.
Я быстро бросился в сторону света и вскоре обнаружил красивое растение.
Цветок, излучающий синий свет, с бутоном, окруженным белыми лепестками.
Я был без понятия, является ли этот цветок лечебным или нет. Я даже не знала его названия. Однако у меня было кое-что, чтобы всё это исправить.
Я сфотографировал цветок своим браслетом и начал поиск по фотографии в [Энциклопедии Растений].
[Искатель Трав]
— Обычный цветок. Хотя его внешний вид может привести к ошибочному впечатлению о том, что это какое-то ценное целебное растение, никаких подробных эффектов у Искателя Трав зафиксировано не было. При употреблении вызывает боль в желудке.
Несмотря на заявления Энциклопедии, я был просто обязан самому всё проверить, чтобы убедиться. Я превратил Эфир в лопатку и с корнем выкопал Искателя Облаков. После этого я без колебаний проглотил его.
«Хаа, мой живот».
Спустя мгновение я начал чувствовать легкую боль в животе.
Однако, когда я закрыл глаза и прислушался к своим ощущению, я почувствовал, что знаю скрытые эффекты этого растения.
Я открыл свой блокнот, в котором теперь было несколько новых записей.
[Макоронг — Запомнено: 100% эффекта. Сама по себе эта трава не имеет никакого эффекта, но, если смешать её с другими растениями, при помощи полученной смеси можно вылечить несколько болезней.]
[Креон — Запомнено: 60% эффекта. Вызывает привыкание. Обостряет пять чувств. Полезна в бою.]
[Печальный Солнечный Свет — Запомнено: 100% эффекта. Отлично справляется с заживлением внешних ран.]
[Львиный Лист — Запомнено: 50% эффекта. На два часа повышает уровень тестостерона. Я и правда почувствовал себя львом.]
[Магическая Незабудка — Запомнено: 100% эффекта. Отлично останавливает кровотечение и заживляет раны.]
[Абрикос Памяти — Запомнено: 95% эффекта. Имеет определённый эффект на восстановлении воспоминаний и клеток мозга. Скорее всего, его можно использовать для лечения слабоумия.]
Всё это были растения, которые я нашёл на этой горе.
Я добавил к ним [Искателя Облаков].
[Искатель Облаков — Запомнено: 30% эффекта. Оказывает эффект, схожий на «очищение». Для уверенности, нужно найти и съесть ещё около трех экземпляров.]
Шух, шух —
В этот момент я внезапно почувствовал чьё-то присутствие. Я вытащил Desert Eagle и направил его в сторону предполагаемого врага. Вскоре из кустов под откосом появились двое парней и девушка. Это были разношёрстная группа детей-подростков, которым было от 10 до 20 лет.
Как только они увидели пистолет в моих руках, вся кучка вскрикнула и подняла руки вверх.
«…Кто вы такие?»
«Н-не стреляйте! Мы из соседней деревни. Эм, мы здесь, чтобы собрать лечебных трав».
«Собрать лечебных трав?»
Я нахмурился и осмотрел их. Помимо того, что одежда детей была рваной и потрёпанной, всё, что можно было использовать в качестве оружия, — это лопата и коса, которые висели у них за поясами.
Даже при том, что мы сейчас только у подножия Горы Якси, они явно совсем не готовы к восхождению на эту гору.
«С таким оружием?»
«…У, у нас, э-э… у нас нет такого оружия, как у вас».
Все трое всё ещё дрожали, смотря на пистолет.
Я продолжал расследование, не теряя бдительности.
«Зачем вам травы?»
«Эм… наша мама, она заболела. Это мой брат и сестра. Наша мама была отравлена демонической энергией. Врач сказал, что вылечить ее невозможно, а Герои не обращают внимания на такие маленькие деревушки, как наша. Поэтому, мы… мы хотели…»
«Ауч…»
Парень, который выглядел самым старшим, запнулся и перестал говорить, видимо прикусив язык.
Винить его, честно говоря, не за что. В конце концов, Desert Eagle выглядит довольно устрашающе.
«…Тск».
Я щелкнул языком и опустил пистолет. Трио тут же плюхнулось на задницы.
…Я же даже не стрелял. Может, я настолько страшный?
«У вашей матери отравление демонической энергией?»
«А? А, да».
На этот раз мне ответила девушка.
Я задумался. Среди эффектов лекарственных трав, которые я запомнил до сих пор, только [Искатель Облаков] обладает эффектом «очищения».
«Хм… Здесь рядом был цветок, который, по идее, может развеять отравление демонической энергией».
«Ах! Правда?!»
Глаза троицы расширились.
Чувствуя себя немного виноватым, я продолжил.
«Но я его съел».
«…Ах… ах…»
На их лицах появилось трудноописуемое разочарование. Я усмехнулся, а затем встал в эпичную позу и уставиться прямо на них.
«Но у меня есть лекарство, которое может помочь. Хотите попробовать его?»
«Лекарство? В-вы врач?»
«Ну, я думаю, вы могли бы назвать меня фармацевтом».
«…»
Трио замолкло. Они переглянулись, по-видимому, обдумывая, что делать.
Однако это ситуация явно не из тех, где нужен супер глубокий анализ.
Следя за ними, я начал ‘выстраивать и концентрировать’ лечебный эффект в своем теле. Я разделял и извлекал из лечебных эффектов, запомненных моим телом, только то, что помогало очистить демоническую энергию и создавал из них лекарство.
Когда процесс создания завершился, пришло время ‘вывести’ лекарство наружу.
Я сосредоточил лечебный эффект в ладони и «проявил» его за пределами своей кожи. Из моей ладони внезапно появился стебель, который быстро вырос и превратился в пилюлю, похожую на фрукт.
Однако весь этот процесс израсходовал довольно много моей выносливости. От создания двух таких таблеток я буду сильно хотеть спать, а от четырех — упаду в обморок.
В любом случае, теперь мое тело превратилось в живую аптеку. Я самостоятельно разработал этот метод использования своего Телосложения. Поскольку теперь это моя единственная особая способность, я много думал о ней и в результате смог разработать несколько уникальных подходов к повышению эффективности Запоминающего Лекарства Телосложения.
«Держите».
Я бросил подросткам плоскую таблетку. Они испуганно дёрнулись, но всё же поймали её, прежде чем она коснулась земли.
«Это всего лишь прототип, поэтому лекарство не идеально. Но если вы отнесёте его своей матери, это будет куда эффективней, чем подниматься на эту гору и умереть от атак диких зверей. По крайней мере, ваша мать не останется умирать в одиночестве».
«…Ах… да, спасибо вам. Мы понимаем».
«Хорошо. Кстати, вы, ребята, пользуетесь социальными сетями?» — спросил я, внезапно почувствовав любопытство.
Трио непонимающе уставилось на меня, прежде чем быстро кивнуть головами.
«Ах, да, у нас есть браслеты, так что… да, мы пользуемся социальными сетями».
«Какие у вас ID?»
«…Простите?»
«Какие у вас ID?»
«Ах, да, да».
Я взял ID Starstagram старшего брата, который почему-то мог отвечать только одним словом.
«Хорошо. Я запомнил его. Опубликуйте что-нибудь, когда ваша мать выздоровеет. Мне нужно знать, сработал ли прототип».
Я внезапно вспомнил прошлое. Когда-то я делал что-то подобное, чтобы заработать ОИ. В конце концов, социальные сети были отличным источником их получения.
«…О, так нам нужно сделать пост?»
«Ага. Просто напишите…»
Я ухмыльнулся и продолжил.
«Что красивый, загадочный фармацевт помог вам».
***
Подготовка к революции шла полным ходом.
Чэ Наюна сначала сосредоточилась на своей работе Героя и получила ‘доказательства’ от Чин Сэён о коррупции руководителей Ассоциации, наемных убийствах и других незаконных действиях.
Чэ Наюна надежно спрятала их. Её работа заключалась в том, чтобы собрать все улики и показать их Чэ Чучхолю.
Однако… Чэ Наюну в итоге раскрыли.
К счастью, не врагом, а её близкой подругой и фактическим лидером гильдии, Ю Ёнхой.
Даже Чэ Наюна не знала, как она обо всём узнала. Знала только сама Ю Ёнха.
«…Вот почему я привела Ю Ёнху с собой».
Прямо сейчас Чэ Наюна закончила объяснять, почему она привела постороннего человека в хижину Группы Хамелеона. Конечно, на самом деле объяснение можно было сжать до: «Я не знаю. Она просто как-то всё узнала».
Джейн и Чин Сэён ошарашенно уставились на Ю Ёнху.
Ю Ёнха, потягивая кофе, заговорила.
«Вам не нужно грабить Сущность Фармацевтики. В конце концов, я нахожусь в такой же ситуации, как и все вы. Вот только, есть одна проблема. Воссоздать лекарство от побочных эффектов Дара слишком сложно. К сожалению, многие наши исследователи погибли во время предыдущей войны».
Недавняя великая война унесла 1,5 миллиона жизней только в Корее. Огромная волна горя захлестнула полуостров.
«Значит, вы не сможете создать лекарство?» — спросила Чин Сэён.
«Мы не уверены. Мы ищем талантливых людей, но это в любом случае займет время. Чтобы заставить Чэ Чучхоля сожалеть о своих проступках, может потребоваться время, поэтому я предлагаю сначала свергнуть Ким Сокхо. Он уже знает о том, что мы планируем нападение».
Ю Ёнха использовала фразу «мы планируем». Это означало, что она почему-то считала себя частью Группы Хамелеонов. Это заставило Джейн непонимающе наклонить голову.
«Мы планируем?»
«Да. Ким Сокхо собирается устранить и вас, и меня одновременно. Он говорил что-то о том, что Сущности Пролива пытается откусить больше, чем может прожевать. К счастью, мы тайно записали весь его разговор. В любом случае, он скоро нападет на нас».
Ю Ёнха ухмыльнулась, словно насмехаясь над жалкими попытками Ким Сокхо.
«То есть ты говоришь, что на нас нападут. Когда?» — спросил Чок Чонгён.
«Я не могу быть уверена в этом на 100 процентов, но судя по той информации, что у нас есть, это произойдёт очень скоро. Ким Сокхо будет предлагать невероятные награды, которые заставят гильдии и даже Новое Зло послушно выполнить его „просьбу“».
В тот момент…. Шуууу… Раздался звук движущейся воды.
Ю Ёнха удивлённо обернулась. На лице мужчины, который представился Чок Чонгёном, была пугающе зловещая улыбка, в то время как его гигантские мускулы безумно дергались.
Ю Ёнха не могла представить более извращенной сцены.
Она на мгновение впала в оцепенение, но вскоре поняла, что его волнение было вызвано боевым духом.
«…Но помните. Вам нельзя убивать Героев. Новое зло — да, без проблем. Но вам абсолютно точно нельзя делать ничего, что могло бы позволить нашим врагам сделать из вас злодеев. Только тогда мы сможем победить Ким Сокхо».
«Ха, ну серьёзно. Почему все говорят мне не убивать? Разве вы, ребята, не знаете, что настоящее удовольствие от боя можно получить, только—»
Чин Сэён зажала Чок Чонгёну рот.
Недовольный гигант с трудом сдерживался, чтобы не укусить Чин Сэён за руку, в то время как Божественная Лучница вежливо склонила голову.
«Мы думаем точно так же. У нас нет причин убивать Героев, не знающих правду».
Чок Чонгён всё ещё выглядел недовольным, но, когда Чин Сэён сказала, что он сможет сражаться со всеми Джиннами и демонами Нового Зла так, как захочет, он наконец удовлетворенно кивнул.
***
Столица Кореи — Сеул — дом самых известных в мире гильдий и центр бизнес-жизни Героев и ультрасовременной магической инженерии. Город, считающейся финальным назначением для самых богатых и могущественных людей на Земле, в настоящее время сосредоточено реконструировал себя.
— Мы закончили ремонтировать тот район.
— Как дела?
— Реставрация идет гладко, но нам не хватает опытного архитектора. Нам нужно время, чтобы восстановить функциональность структурной магии.
Дьяволы и демоны практически до основания разрушили многочисленные небоскребы Сеула, но процесс восстановления был неумолимым и быстрым. Всё благодаря тому, что маги и агенты объединили руки, чтобы использовать Дары, связанные со строительством и реставрацией.
«…Где этот парень?»
Тем временем, Чин Сахюк парила в небе Сеула, глядя на город. Она наблюдала не за процессом восстановления города, а рыскала глазами по улицам в поисках кого-то.
Тем, кого она искала, конечно же, был тот человек.
В последнее время она не видела ни то что его, даже его тени. Как будто он растворился в воздухе. Чин Сахюк не могла найти ни единого принадлежащего ему волоса, даже когда следовала за людьми, с которыми он был очень близок. Хуже всего было то, что все вели себя так, будто не знали его. Почти как будто его вообще никогда не существовало.
Чин Сахюк попыталась найти его, используя частных детективов и Фиолетовый Банкет, но все документы, как-либо связанные с ним, были загадочным образом удалены. В интернете и в секретных архивах не было абсолютно ничего. О нём не осталось ни единого следа, словно кто-то специально нанял сотни человек, чтобы начисто стереть всю историю его жизни.
Несмотря на взбешённую Чин Сахюк, которая просила их найти его, профессионалы в этой области могли лишь отклонить её просьбу.
По правде говоря, проблема была в самой Чин Сахюк.
Если так подумать, она не знала о нем ничего, кроме имени. Она никогда не пыталась узнать о нём. Чин Сахюк не знала, какую жизнь он вел, где жил и какое у него прошлое.
Вот почему она ничего не могла сделать. Из-за того, что она недостаточно хорошо ладила со словами, Чин Сахюк даже не могла предоставить следователям словесный портрет. Конечно, поблизости был человек, который мог заглянуть ей в голову с помощью психометрии или чего-то подобного, но она отказывалась впускать посторонних в свой мозг.
«Сукин ты сын. Ты спрятался, потому что решил, что я действительно собираюсь похитить тебя и вернуться в Акатрину? Какой трус».
«…Кого это ты так ищешь?» — спросила висящая в воздухе рядом с ней рыжеволосая волшебница.
Это была Шимурин.
Вместо того, чтобы вернуться в свой родной мир, мастер пространственной магии осталась в этом мире.
По словам Шимурин, она путешествовала «просто из любопытства».
Чин Сахюк наняла её, решив, что это просто «идеально!».
В конце концов, магия путешествия между измерениями Шимурин очень поможет Акатрине.
Чин Сахюк взглянула на Шимурин и скривилась.
«Одного определённого парня».
«Тебе настолько нужно с ним встретиться?»
«Нет, не нужно, но я хочу сделать это перед уходом. Видишь ли, он преподал мне ценный урок, который я никогда не забуду».
Унизив её, полностью раздавив в бою, этот человек сломал ‘стену’, которая нерушимо ограждала её сердце. Это был самый важный урок в жизни Чин Сахюк, который она никогда бы не усвоила без него.
В связи с этим, перед уходом Чин Сахюк хотела ему кое-что сказать.
Разговор без скрытых мотивов… было бы неправильно, описать это так.
Если честно, она очень хотела услышать всё, что только можно, о Кайндсприне.
Если Кайндсприн всё ещё был во внутреннем сознании Ким Хаджина, как Пухарен внутри Моракса, она хотела забрать его с собой и прожить с ним остаток своей жизни.
«Человек, который преподал тирану ценный урок…. Мне тоже любопытно. Значит, мы не уходим, пока ты не найдешь его?»
«Нет, я не буду откладывать план только из-за него».
Приближалось время для нее вернуться в свой родной мир.
Пухарен медленно, но верно стачивал её сердце, да и время на использование Камня Измерений, который дал ей Баал, подходило к концу.
Как только придет время, Чин Сахюк вернется в Акатрину с едой и оружием, которые она накопила. В ней не было ни малейших колебаний. Чин Сахюк не собиралась оглядываться.
«…Эм, но Шимурин, разве ты с ним никак не связана? Разве ты не хочешь с ним поговорить?»
В этот момент Чин Сахюк внезапно кое-что вспомнила.
Она слышала об отношениях Шимурин с тем парнем. Если быть точнее, она слышала, что Ким Хаджин сыграл ключевую роль в завершении пространственной магии.
«Хм?»
Однако эта рыжая женщина, похоже, решила забрать все достижения себе, судя по тому, что ничего о нем так и не упомянула.
«О ком ты говоришь?»
Даже сейчас, она лишь возилась с волосами и делала вид, что не знает о ком речь.
«О Ким Хаджине».
Чин Сахюк пробормотала его имя, словно больше не в силах терпеть этот маскарад. Но Шимурин по-прежнему выглядела смущенной.
«… Ким Хаджин? Я встречала кого-то с таким именем?»
«О чем ты говоришь? Ким Хаджин — тот, кто завершил твою пространственную магию…»
Внезапно Чин Сахюк замолчала.
Молния, казалось, ударила ей в голову.
Чин Сахюк посмотрела сначала на Шимурин, а затем на Сеул.
В следующий момент она убедилась. То, что раньше было слабой, туманной мыслью, превратилось в твердый кирпич, заполнивший ее голову.
Ким Хаджин не скрывался от нее. И друзья Ким Хаджина тоже не делали вид, что не знают его.
Весь этот мир забыл о существе, известном как ‘Ким Хаджин’.
Когда она поняла это, Чин Сахюк, сразу же поняла и то, почему произошедшее не повлияло на нее.
Эта причина была довольно проста.
Дело было в тайне Ким Хаджина, которую знала только она.
Существо и идентичное, и отличающееся от Ким Хаджина.
Она была единственным человеком, который знал и Кайндсприна, и Ким Хаджина….
После окончания ‘Великой Войны с Дьяволом’ прошло 3 месяца.
Эта война навсегда изменила веру, культуру, ценности и образ жизни людей во всем мире. Поскольку это событие имело такое же большое влияние, как ‘Великие Перемены’, в текущее время весь мир, несмотря на предрассудки и отличия, двигался вперёд с взаимопомощью и взаимопониманием. Причиной такому значительному изменению в человеческих взаимоотношениях служило то, что у человечества всё ещё были общие враги в лице ‘Нового Зла’ и дьяволах, Лерай и Вассаго.
С другой стороны, словно подчёркивая интернациональную атмосферу гармонии, в корейской провинции Северного Кёнсана были успешно завершены множество разных зданий, которые в итоге сформировали один большой жилой комплекс. Все эти сооружения были частью ‘Города Исцеления’, созданного при спонсорской поддержке [Благотворительного Фонда Цветной Бумаги], лидером которого была Ли Бёль.
В этих сотнях многоквартирных домов теперь жили десятки тысяч жертв войны. Вокруг жилых помещений были больницы, школы, круглосуточные магазины, детские площадки и многое другое.
Ещё недавно, эта земля, площадью 10 квадратных километров, была лесом, населенным только монстрами. Теперь же здесь красовался особенный город, в котором проживает 100 000 детей и 30 000 взрослых, которые заботятся о них.
Ужасающее богатство Ли Бёль финансировало целый город.
«Ахаха, тогда… сможем ли мы встреться с Главой Фонда?»
Однако деньги, особенно в таком количестве, всегда были и будут невероятной приманкой для гиен. Бесчисленные бизнесмены собрались, чтобы встретиться с человеком, единолично владеющим триллионами корейских вон. Одного её богатства было достаточно, чтобы все они добавляли к её титулу слова «потенциальный инвестор».
«Нет».
Конечно, от большинства встреч глава фонда отказывалась. Но 2-3 счастливчикам всё-таки удалось встретиться с ней. Это произошло совершенно случайно. Несмотря на серьёзные слова Главы Фонда о том, что она не заинтересована в инвестировании, эти несколько непреднамеренных встреч стали плодородной почвой для множества слухов.
Слухи были связаны с внешностью главы Фонда.
«Мы пришли сюда не за инвестициями. Фактически, мы бы хотели пожертвовать…»
«Тогда, перейдём сразу к делу. Если вы хотите сделать пожертвование в наш фонд, то сделайте это сейчас».
«Э-э…»
Учитывая всё это, Друн холодно отнесся к молодого чеболю. Мужчину в роскошном деловом костюме звали Сим Хавон. Как преемник Корпорации Бинчон, он получал соответствующее обращение в подавляющем большинстве мест, в которых появлялся. Однако… в Городе Исцеления он не был никем особенным.
Конечно, учитывая его статус, Друн был не единственным, кто вышел поприветствовать Сим Хавона. Ли Юри, который была его невестой, стояла рядом с ним.
«…Ну, примерно этого я и ожидал. Директор Ким?»
Директор Ким передал Сим Хавону чек, который тот сразу показал Друну. Хотя чек был на астрономическую сумму с девятью нулями, Друн и глазом не моргнул. В конце концов, у главы Фонда было достаточно денег, чтобы купить бизнес этого парня, и всё ещё совершенно не переживать о своём финансовом состоянии.
«Как вам? Я слышал, что Фонд Цветной Бумаги в последнее время полон жизни, поэтому мы подготовили особенную сумму. Я подумал—»
«Спасибо~»
В этот момент Ли Юри, которая до сих пор хранила молчание, внезапно приблизилась к чеболю. Она ярко улыбнулась, а затем выхватила чек из его руки.
«…Что…?»
Сим Хавон непонимающей заморгал и уставился на Ли Юри. Тем временем Друн похвалил её взглядом.
«Мы найдем этим деньгам хорошее применение. Фонд как раз планировал закупить больше лекарств», — заявила Ли Юри, пряча чек в карман.
К слову, в Фонде Цветной Бумаги, Друн и Ли Юри играли сразу несколько важных ролей. Они были начальниками службы безопасности, учителями и врачами. Они достигли совершеннолетия и стали теми, кто мог себе позволить поддерживать других, полагаясь друг на друга.
«Э… ну, что ж, к-кхм».
Сим Хавон, борясь с сильным желанием выплюнуть сказать ‘высокомерные маленькие засранцы’, сухо покашлял.
«Теперь я могу её увидеть? Главу Фонда, я имею в виду».
Друн, прежде чем ответить, рассмеялся.
«…Мы подумаем».
В его голосе чётко слышались игривость и лёгкое озорство.
В конце концов, на чеке было девять нулей.
*
Ускользнув от Сим Хавона, Друн поднялся на небольшой холм за жилым районом.
Небо было настолько синим, что казалось, будто оно было недавно покрашено; зеленая трава колыхалась от легкого ветерка. Посреди этого прекрасного пейзажа была женщину с длинными распущенными волосами.
Она стояла на коленях перед надгробием, пристально смотря на него. Её темные волосы развевались в воздухе, словно облака.
Тонкий подбородок, прямой нос, пара глаз, сияющих черным светом, и густые красивые ресницы. Эта женщина словно только что вышла с картины.
Друн подошел и сел рядом с ней.
«Почему ты каждый день смотришь на это надгробие?»
Женщина слегка приподняла голову. Она оставалась неподвижной, как будто о чем-то думала, а затем покачала головой.
«…Не каждый день».
«Практически каждый день».
Подул легкий ветерок.
«…Возможно. Кто знает», — сказала женщина, поправляя волосы, которые постоянно развивались на ветру.
«Этот человек уже мертв. К тому же, он был плохим».
Друн не мог понять, почему она была так привязана к надгробной плите с именем [Ли Ёнчон]. Сколько бы он об этом не думал, ответ так и не всплывал.
«Пойму ли я ‘почему’, когда стану старше?»
Женщина слабо улыбнулась и покачала головой.
«Дело не в этом человеке. Я ищу кого-то другого».
«…И кто же этот ‘кто-то’?»
«Я не знаю».
Друн нахмурился и посмотрел на нее.
«Но я скоро узнаю. В конце концов, искать людей — моя специальность», — голос женщины был мягким, но полным уверенности.
«…Что?»
«Ага, я скоро вспомню. Я верю, что вспомню. Без сомнения».
Не говоря ни слова, Друн уставился на Ли Бёль. Словно полностью отбросив своё прошлое, она слишком сильно изменилась.
Каким бы он ей не грубил, Ли Бёль не реагировала. Она лишь нежно улыбалась. Хотя её лицо на мгновение застыло, когда он щелкнул её по лбу, она всё равно глупо улыбнулась и сказала, что все в порядке. Конечно, это было лишь наказанием в игре, в которую они играли.
Друн не ненавидел своего «нового» Босса. Конечно, было бы ложью, если бы он сказал, что совсем не скучает по прошлому, но Друн знал, что они не могут вернуться в прошлое.
«Тогда… позволь мне тоже попробовать».
Друн игриво улыбнулся и впился взглядом в надгробную плиту. Босс слабо улыбнулась и предложила ему сесть.
И в этот момент…
«Ахаха~ Так вот вы где. Айоо, я наконец-то нашёл вас».
Четкий голос раздался сзади. Друн сделал вид, что удивился, и оглянулся.
Преемник Корпорации Бинчон, Сим Хавон, поднимался на холм.
«Друн, это ты привел его сюда?» — спросила Ли Бёль.
«Э? Нет нет нет. Я бы никогда такого не сделал. Он, должно быть, пришел сюда сам. Но как…? У него, что, настолько хорошая интуиция?»
Друн вскочил и подошел к мужчине. Он планировал прогнать его. Однако мужчина уже увидел Ли Бёль. Всё его тело окоченело.
Сим Хавон ошеломленно уставился на женщину перед ним, а затем слабым голосом прошептал.
«…Значит, слухи не были ложью. Боже мой. Как такая красивая женщина вообще может—»
Однако Ли Бёль не дала ему возможности закончить. Её тень вытянулась к нему, превращаясь в щупальце, которое обернулось вокруг талии ошеломленного человека и утащило его прочь.
«Уааааа…»
«О, похоже, нуна всё ещё не потеряла хватку…»
«Это место закрыто для лиц, не являющихся администраторами. Он, должно быть, не прочитал вывеску. Я отправила его к ней. Пусть почитает».
Отведя взгляд от кричащего человека, Ли Бёль снова повернулась к надгробной плите.
Кого-то, кто был важнее [Ли Ёнчона]. Чтобы найти его, вспомнить его имя, она снова задумалась.
***
Хеуксеок-доне Сеула стоял особняк, построенный лично Ю Ёнхой. Он был довольно большим и красивым даже снаружи, но… после учёта богатства Ю Ёнхи, он становился довольно простым.
В главной комнате этого особняка Ю Ёнха слушала запись, которую Хасан-и Саббах отправил ей прошлой ночью.
— Сущность Пролива становится всё больше и больше. Мы должны были подавить их, когда могли… Но теперь это не имеет значения. Вскоре всё изменится, — уверенно сказал Ким Сокхо.
— Как ты можешь быть в этом уверен?
Это был голос Ли Юкхо.
— Как? …Благодаря много чему. Их Герои внезапно начнут убивать мирных жителей, среди их Героев вдруг появятся Джинны, общество узнает о коррупции связанным с новым лекарством Сущности Фармацевтики и так далее…
— Хм? Среди их Героев есть Джинны?
— Хахаха, друг мой, когда это ты стал таким наивным? Если их нет, нам просто нужно сделать так, чтобы они там появились. Новые охотничьи собаки, которых я нашел, уже вступили в контакт с Новым Злом. Используя их, мы, как и в прошлый раз, сможем с лёгкостью с ними разобраться.
Сразу после слов Ким Сокхо, раздался новый голос.
—…Задушить Сущность Пролива будет непросто. Особенно эту молодую девушку, Ю Ёнху.
Это был не Ли Юкхо. Этот голос принадлежал силе за кулисами — Ю Чанвону.
Ким Сокзо снова вмешался.
— Что тебя так беспокоит? Ю Ёнха слишком молода. К тому же у Ю Чинуна с нами тесные отношения. Чэ Чучхоль, похоже, тоже не слишком к ним благосклонен, поэтому Ю Ёнха потеряет все, прежде чем даже поймет, что произошло. Пора сломать шею верещащему цыплёнку, не знающему своего места.
На этом запись закончилась.
Ю Ёнха была искренне благодарна за то, у неё была возможность работать с Хасан-и Саббахом. Кто, кроме него, смог бы записать секретный разговор, происходящий на верхнем этаже Башни Героев?
«…Цыпленку, говорит».
Ким Сокхо явно прекрасно знал, как кого-то рассердить.
Ю Ёнха стиснула зубы.
Она понимала, откуда исходит его уверенность. Поскольку он правил Кореей на протяжении десятков лет, он, скорее всего, считал, что людей, достигших его уровня просто не существует.
Но это высокомерие приведёт к их гибели. В конце концов, даже если свернуть петуху шею, солнце всё равно взойдёт.
…Нет, они не смогут сделать даже этого.
«Сечан-сси?»
Ю Ёнха позвонила Чин Сечану.
— Да.
«Как идет подготовка к вечеринке?» — с улыбкой спросила Ю Ёнха.
— Все идет гладко, — слегка посмеиваясь ответил Чин Сечан.
«Отлично».
И всё благодаря сценарию, который написала Ю Ёнха.
Она медленно повернула голову и заговорила с женщинами, которые смотрели на неё с дивана.
«В следующую субботу я устрою вечеринку в особняке семьи Ю. Она будет называться ‘Послевоенный Бал Лидеров Общества’ или что-то в этом роде. Я бы хотела выбрать имя, из которого всё будет и так понятно, но оно не должно быть слишком высокомерным».
Ю Ёнха хотела разобраться с этим делом одним махом.
Государственный переворот должен успешно уничтожить всех коррумпированных руководителей, чтобы превратиться в революцию. Им нужно арестовать не только председателя, но и всех, кто причастен к коррупции.
Эта вечеринка станет сценой для их наказания.
Ю Ёнха воссоздала революцию в своей голове.
Пока все будут наслаждаться вечеринкой, Ю Чинун раскроет миру коррупцию Ассоциации. Даже если руководители каким-то образом узнают и попытаются сбежать из особняка, их немедленно поймают. Как? Ну, ответ довольно очевиден.
В плане Ю Ёнхи ключевую роль играла Группа Хамелеона. Как бывшие охотничьи псы Чэ Чучхоля и Ассоциации, они разоблачат все преступления, совершенные Ким Сокхо и остальными коррумпированными чиновниками.
Загнанный в угол, Ким Сокхо скорее всего позовёт на помощь ‘Новое Зло’ или своих новых охотничьих псов. Тем не менее, ‘Герои этого поколения’ — Айлин, Ким Сухо, Юнь Сон-А и остальные — разберутся с ними.
Это был идеальный план.
Ю Ёнха верила, что пока она не теряет бдительность, план будет идеальным образом реализован.
Но даже при всём этом она всё ещё беспокоилась об одном.
Ю Чинун, её отец.
Ю Ёнха уже поговорила с ним.
Он совершил тяжкие грехи. Инцидент в Кван-О был не единственным случаем, когда он выступал в роли пса Чэ Чучхоля. Из-за всего этого, даже с силой лидера сильнейшей гильдии на земле, добиться его помилования было невозможно.
Но её отец сказал ей, что с радостью примет наказание. Он уже ушел в отставку со своей должности лидера гильдии, и даже отказался от желанной должности Героя ранга Мастер под предлогом того, что «почувствовал свой предел во время Великой Войны с Дьяволом».
После слов своего отца, Ю Ёнха ещё лучше поняла, что просто не может проиграть.
Победа и исправление ошибок прошлого были обязательными условиями.
«Раздайте пригласительные письма. Только тем трём сотням, что есть в списке. Поскольку каждый приглашённый напрямую имеет право привести с собой ещё двух человек, в вечеринке примет участие около 900 человек», — решительно сказала Ю Ёнха.
— Понял.
«Разместите наших Героев вокруг особняка. Подтверждайте наличие приглашения, прежде чем впускать гостей. И ещё. После того, как человек входит, он уже не выходит. Это понятно?».
— Да, конечно.
«Не забудьте убедиться, что работает ‘Манипуляция Электроники’. Мы не можем просто ослепить и оглушить их. Нам нужно убедиться, что Интернет, который они видят, отличается от реального. Для этого вам нужно будет настроить радиовещательную и базовую станцию. Можете не беспокоиться о стоимости. Не стесняйтесь использовать столько, сколько захотите».
— Понял. Мы сделаем всё именно так, как вы сказали.
На этом Ю Ёнха оборвала звонок и повернулась к двум женщинам, сидящим на диване.
«Мы проведём грандиозную вечеринку».
«Хехехе~ Отлично~ Я большая поклонница вечеринок~» — удовлетворённо ответила одна из них.
Это был Джейн. Рядом с ней сидела Чин Сэён. В отличие от ярко улыбающегося бывшего члена Группы Хамелеона, Божественная Лучница казалась глубоко задумавшейся.
«А Юнь Сон-А там тоже будет~?» — спросила Джейн.
«Скорее всего?»
«Хннг…. Я не очень хорошо с ней лажу».
«Ты же в любом случае будешь замаскирована, разве нет?»
«Не знаю как, но она может видеть сквозь мою маскировку~»
Хуууууу~
Джейн вытянула руки и ноги, а затем усталым голосом пробормотала.
«Довольно интересно~ Нечто такое просто идеально в качестве последней миссии Группы Хамелеона~»
На её лице была и грустная, и весёлая улыбка.
***
Реализация плана проходила без каких-либо проблем.
VVVVVVIP вечеринка, которую устроила Ю Ёнха, уже стала заметным событием среди элиты общества.
Хотя только представители элиты среди элиты, такие как Чэ Наюна, были приглашены лично, обычная элита всё ещё обладала возможностью получить заветную карточку у приглашённых на прямую. В конце концов, на вечеринку было приглашено всего 300 человек, причем каждый приглашенный мог привести только двух гостей.
[Джонхак сказал, что не приедет.]
Это было сообщение от Ю Ёнхи.
Хотя Шин Джонхак и сказал, что не придет, она не волновалась. Зная его личность, он, вероятно, ждал решающего момента, чтобы появиться и украсть всё внимание себе любимому.
«Хуу…»
Тем не менее, Чэ Наюна знала, что прямо сейчас она обязана сосредоточится на себе. Она выключила свой браслет и глубоко вздохнула.
Стоя в своём Ханаке перед раздвижными деревянными дверями, она не могла не нервничать.
За этими дверями был её дедушка, который совершил слишком много грехов.
Чэ Наюне было что сказать ему. Она записала, что хотела сказать, и уже несколько десятков раз всё повторила.
Но в данный момент Чэ Наюна ничего не могла вспомнить.
Нет, на самом деле, во всех этих заученных словах изначально не было необходимости.
Чэ Наюна решила, что покажет Бессмертному чувства его внучки, чувства, которые исходят из глубины её сердца.
Хотя у её дедушки и не было эмоций, это могло в некотором смысле сделать процесс его убеждения проще.
Ранее Чэ Чучхоль говорил, что чувствует только 1% своих эмоций. И 1% эмоций был, конечно, бессмысленным.
Но когда дело доходит до его чувств к семье, разве 1% его эмоций к близким не равен как минимум 2% эмоций по отношению к другим вещам?
Если это действительно так, то она явно в выгодном положении.
Чэ Наюна планировал сделать ставку на эту возможность.
Тук-тук.
Она постучала в дверь. Примерно через три секунды раздался звук опускаемой кисти.
‘Дедушка сейчас занимался каллиграфией?’
— Это должно быть ты, Наюна?
«Да».
— Что ты здесь делаешь?
Его голос был теплым, но в нем было что-то еще.
Чэ Наюна сжала кулаки и, вздохнув, заговорила.
«Мне нужно с тобой о кое-чём поговорить, дедушка».
— Хохо, да?
Чэ Чучхоль говорил как нормальный дедушка, который гордился своей внучкой, которая пришла навестить его.
— Тогда заходи.
Чэ Наюна села лицом к Чэ Чучхолю. Бессмертный нежно улыбнулся своей внучке.
Чэ Наюна сжала кулаки, лежащие у неё на коленях. Чэ Чучхоль оставался неподвижным, по-видимому, ожидая, когда его внучка заговорит. Атмосфера не была тяжелой. На самом деле это она была тёплой и нежной. Несмотря на это, Чэ Наюна нервничала больше, чем когда-либо ещё.
В конце концов, она наконец заговорила.
«Дедушка, я хочу кое-что спросить».
Чэ Чучхоль кивнул, не отвечая. Выражение лица Чэ Наюны застыло. Бессмертный тоже скрывал выражение своего лица. Чэ Наюна посмотрела в глаза своего дедушки, которые были такими же глубокими и темными, как бездна.
«Ты помнишь… Инцидент в Кван-О?»
Чэ Чучхоль не показал ни малейшего намека на эмоции. Чэ Наюна внезапно испугалась. Однако на этом она не остановилась.
«Помнишь ли ты всех тех бесчисленных людей, которых убил, дедушка…?»
Чэ Наюна собралась с духом, чтобы продолжить. Она рассказала всё, что знала — об отношениях между председателем ассоциации и Чэ Чучхолем, о бесчисленных убитых ими людей, о сговоре между Джиннами и Ассоциацией, обо всех схемах, которые они использовали для поддержания своей власти, и т. д.
Мысли, подавляемые её нервозностью, вырывались одна за другой.
«Отец мисс Чин Сэён, Чин Ёнхван, должно быть, знал. Он знал, что Ассоциация вступила в сговор с Джиннами».
По мере того, как Чэ Наюна продолжала, свет в глазах Чэ Чучхоля становился все ярче.
Однако она не отступала.
«Если подумать, это действительно было странно. В Кубе было слишком много Джиннов. Свен, Юн Хён…. Не знаю, почему я не подумала об этом раньше. Джинны просто не могут с такой частотой естественным образом возникать среди студентов военной академии, созданной для создания Героев».
Появление Джиннов в Кубе, естественно, вызывало интерес публики и напоминало им об одном — что терроризм Джиннов может быть остановлен только Героями.
Поскольку у Джиннов был Пандемониум, вокруг которого строилась их деятельность, Героям также приходилось собираться вокруг единой сущности, ‘Ассоциации’…
Чем сильнее и чаще буйствовали Джинны, тем больше людей полагалось на Героев. Естественно, Ассоциация Героев вскоре приобрела куда больший авторитет, чем любой другой правительственный орган.
«…Ответь мне, дедушка».
Бессмертный не сказал ни единого слова в ответ.
Но Чэ Наюна продолжила ждать, надеясь, что он её всё же ответит.
В воздухе уже какое-то, не такое уж и короткое, время висела тишина, когда дед Чэ Наюны наконец заговорил.
«Я помню. Я знаю обо всём этом».
В его голосе всё ещё отсутствовали эмоции.
Однако в этих словах Чэ Наюна почувствовала небольшой лучик надежды.
«Ассоциация использовала Джиннов для укрепления своей политической власти, и я протянул им руку помощи».
«Почему? Почему ты—»
«Потому что в то время это был правильный выбор».
В голосе Чэ Чучхоля чувствовался намёк на теплоту.
«…Правильный выбор? Ты сказал, что это правильный выбор?»
Чэ Наюна стиснула зубы. Она чувствовала, что больше не может продолжать этот разговор. Тошнота поднималась из её желудка.
Пам—!
Чэ Наюна хлопнула на стол все доказательства, которые она принесла.
«Вот список всех коррупционных действий, совершенных Ассоциацией. Он включает доказательства их преступлений, в том числе и Инцидента в Кван-О».
«…»
«Ассоциация использовала Джиннов, обманывала Героев и за время своего существования убила бесчисленных невинных граждан. И ты говоришь, что это правильно?»
Чэ Чучхоль пристально посмотрел на свою внучку, а затем кивнул.
Чэ Наюна вздрогнула.
«Д… Дедушка, ты…»
Чэ Наюна дрожащими руками откинула волосы назад. Слова ‘ты просто отброс’ вырвались из её рта.
Тем не менее, Бессмертный продолжил хранить молчание и лишь смотрел на доказательства, которые принесла Чэ Наюна. Он медленно протянул руку и поднял их. Затем он тихо пробормотал.
«Возможно, сейчас это уже не так».
«…Что?»
Чэ Наюна потеряла дар речи. Она нахмурилась и впилась взглядом в своего дедушку. Чэ Чучхоль продолжил говорить, глядя на её забавный взгляд.
«Наюна, то, что правильно и то, что неправильно, определяется ‘эпохой’. В то время никто не пытался отстаивать правосудие. Девять Звезд, державших Ассоциацию под контролем, оказались в тупике. Они устали от бесконечных схваток с монстрами и боялись побочных эффектов своих Даров. Хотя при жизни Шин Мёнчхоля сохранялся хороший баланс, после его смерти не осталось никого, чтобы выступить против Ассоциации».
Отсутствие эмоций означало, что Бессмертный всегда всё тщательно рассчитывал. В прошлом Чэ Чучхоль основывал свое решение на том, какое развитие событий будет наилучшим для текущей эпохи.
Достичь вершины, став частью системы, или воспротивиться ей, чтобы возглавить революцию с низкими шансами на успех.
Холодный анализ явно показывал, что первый вариант лучше второго.
«Но похоже, что эпоха снова меняется», — глядя на Чэ Наюну продолжил Чэ Чучхоль.
Голос Бессмертного не был ни высоким, ни низким.
«Но, если эпоха изменится, это сильно коснется и тебя, и твоего отца. Вы можете потерять всё, что у вас сейчас есть. Ты не против этого?» — монотонным, апатичным голос продолжил Чэ Чучхоль.
Глык—
Чэ Наюна тяжело сглотнула. Она ожидала этого вопроса, но Чэ Чучхоль был намного спокойнее, чем она себе представляла. Он не опроверг её обвинений и не критиковал её за них.
«…А ты, дедушка? Ты не против?» — спокойно спросила Чэ Наюна.
На этот раз Чэ Чучхоль не улыбнулся и просто кивнул. Он явно дал своё разрешение.
«…Правда?»
Почему его получить так легко убедить? Пока Чэ Наюна сидела в оцепенении, Чэ Чучхоль достал из ящика стола небольшую, очень тонкую записную книжку.
«Как ты знаешь, Наюн, у твоего дедушки нет эмоций».
Спокойно заявив об этом, Бессмертный передал книжку своей внучке.
«Постепенную потерю эмоций очень трудно заметить. Ты теряешь себя, прежде чем успеваешь осознать, что происходит».
Чэ Наюна взяла блокнот.
«Поэтому, когда я наконец заметил изменения во мне, я установил стандарт, чтобы никогда не потерять себя».
Она открыла блокнот. В нём была только одна страница, на которой было написано лишь одно предложение.
Чэ Наюна ошеломленно уставилась на слова, написанные её дедушкой.
|Самое важное для меня, Чэ Чучхоля, — это семья.|
Все мысли Чэ Наюны испарились. Е` мозг перестал функционировать. Какое-то время она словно не могла осознать предложение, которое только что прочитала.
Вскоре ее голова, поднимаясь, скрипнула, и её взгляд остановился на Чэ Чучхоле, который выглядел таким же бесстрастным и апатичным, как и всегда.
«Это предложение мне довольно чуждо. Я даже не могу вспомнить, какие мысли у меня были, когда я его писал».
Но тогда почему?
«Но твой дедушка не из тех, кто часто употреблял или употребляет слово ‘семья’. Это я всё ещё помню».
Почему тогда Чэ Наюна чувствовала тепло от старых морщин на бесчувственном лице своего дедушки?
***
[28 марта — Сущность Пролива, Офис Директора]
С другой стороны, Ю Ёнха сидела за своим столом, еще раз изучая план. В нём было слишком много переменных, которые нужно было учитывать. Хотя Ким Сокхо, согласно Хасан-и Саббаху, похоже, всё ещё ничего не подозревал, она не могла расслабиться.
С того момента, как она разослала приглашения, Ю Ёнха не могла уснуть. Она выживала, используя всевозможные лекарства, снимающие усталость, и скиллы Башни Желаний. Она предпочла бы разрушить свое тело будучи живой, чем сожалеть о недостатке приложенных сил, находясь в могиле.
— Директор, у нас есть слухи, которые могут вас заинтересовать.
В этот момент ей позвонили из отдела кадров Сущности Фармацевтики. Её обостренные чувства ослабли, и Ю Ёнха ответила на звонок, чувствуя себя измученной.
«Слухи?»
— Да, взгляните на это.
Человек из отдела кадров отправил ей сообщение в социальной сети.
Ю Ёнха прищурилась.
[crwekdl] [♥]
[В хижине в глубине Швейцарских Альп живёт фармацевт. Его невероятные силы могут вылечить любую болезнь. Он вылечил мою дочь, которой все остальные говорили лишь о том, сколько ей осталось…]
«В хижине в глубине швейцарских Альп живет фармацевт…. Что это такое? Это, что, какая-то городская легенда?»
— Поначалу мы тоже так думали. Но в интернете уже достаточно много постов, в которых люди говорят о том, что тоже нашли этого фармацевта. Мы планируем найти его. Этот человек может быть тем талантом, который мы всё это время искали.
«Мм… ну, я не стану вас останавливать. Вперед, делайте всё, что считаете нужным».
Ю Ёнха повесил трубку, не особо задумываясь об этом, и затем снова посмотрела на календарь. Вечеринка состоится 15 апреля. Поскольку сегодня 28 марта, оставалось ещё три недели.
Что же ей делать до этого дня?
Глубоко вздохнув, Ю Ёнха включила свой браслет. Рэйчел прислала ей несколько фотографий Эвандель. Почему-то она была с орлом.
— Что это за орёл? — спросила Ю Ёнха, не в силах сдержать любопытство.
Рэйчел немедленно ответила ей.
— Ну, он сам к нам прилетел. Вначале мы волновались из-за его размеров, но он оказался добрым и нежным. Эвандель легко его приручила. Теперь они практически лучшие друзья.
— Интересно. И как его зовут?
Ю Ёнха зевнула. Ее тело опустилось на стол. Судя по всему, не спать неделю — это уже слишком даже с её ресурсами.
— Эвандель назвала его Спартан.
«…Спартан?»
‘Что за имя такое?’
Ю Ёнха ухмыльнулась и медленно закрыла глаза. Когда её подбородок коснулся стола, сонливость нахлынула на нее, словно цунами.
«Спартан… пфт».
Бормоча какую-то неразбериху, она вошла в мир снов.
**
[2 апреля — Священная Милость Творца, Офис Вице-Лидера]
«Хм…»
Ким Сухо потирал подбородок, глядя на письмо с приглашением, которое отправила ему Ю Ёнха. Это [VIP-приглашение] вызвало фурор в сообществе Героев. Ходили слухи, что те, кто приглашены напрямую, либо уже, либо вскоре начнут свой путь по королевской дороге.
Но Ким Сухо не слишком заинтересовался этой вечеринкой.
В мире всё ещё было очень много вещей, о которых нужно было позаботиться, например, о состоянии мирных жителей, которые все еще страдали от войны. Ким Сухо твёрдо решил — что-либо праздновать ещё слишком рано.
«Ну, кажется, мне всё равно стоит пойти».
Но Ю Ёнха и Юнь Сон-А настоятельно советовали ему прийти. Ю Ёнха даже сказала, что никогда больше не будет с ним разговаривать, если он не придёт.
«Ээх…»
Ким Сухо вздохнул и посмотрел на монитор своего компьютера. В его повестке дня был длинный список миссий.
[Демоны появились в Канвондо…]
[В Пандемониуме построен Колизей для демонов…]
[Подчиненные Нового Зла, группа ‘Эксцентрики Железной Брони’, появилась в небе над Гэсоном….]
….
Даже после уничтожения Баала у Героев всё ещё было очень много дел.
Однако миссии, данные Ким Сухо Ассоциацией, были слишком странными. Без сомнения, это были важные миссии, но они также были далеки от сути проблемы. Казалось, они говорили ему игнорировать Пандемониум и сердце Нового Зла.
Ким Сухо зачесал волосы назад и задумался об Ассоциации. Международная организация, которая создала оккупацию, известную как Герои, и оценивала их… о чем они сейчас думают?
— Эй, Ким Сухо!
В этот момент с экрана раздался громкий голос. Пораженный, Ким Сухо резко выпрямился.
— Ухахаха, только посмотрите на него. Какой удивлённый паренёк.
На мониторе появилось большое окно с дискомфортно крупным планом женского лица.
Седовласая, похожая на фею коротышка на экране была не кем иным, как Айлин.
«…Айлин-сси?»
— Йо, давно не виделись~
Она была такой же ‘строгой’ и молодой, как всегда.
«Я думал, вы заняты ‘Игрой Лерай’. Как вы там? Весело?» — спросил Ким Сухо с усмешкой.
— Что? Весело ли нам? Я делаю свою работу. Храм Правосудия должен расти быстрее Гильдии Лерай и стараться постоянно сокрушать их.
‘Игра Лерай’ была игрой на основе продвинутых технологий виртуальной реальности, которая покорила мир. Она была такой интересной и захватывающей, что на форумах часто мелькали люди, которые отказались от реальной жизни, чтобы проводить все свое время в мире игры.
«Серьёзно? Что ж, тогда зачем вы мне позвонили?»
— Ах, ничего серьёзного, не волнуйся. Мне просто было интересно, собираешься ли ты присутствовать в той вечеринке.
Похоже, она говорила о VIP-вечеринке Ю Ёнхи.
«Да, я приду», — просто ответил Ким Сухо.
— Уун~ Понятно.
— Айоо~ Сухо-сси. Давно не виделись~
В этот момент сбоку окна Айлин появилось лицо Ли Юнхана. Он был не единственным. Ким Сухо также мельком увидел Николас. Похоже, все члены Храма Правосудия сейчас вышли из Игры Лерай.
«Вы все тоже идете на вечеринку?»
— Да, конечно.
«Тогда увидимся там».
— Да. К слову, тебе тоже стоит попробовать поиграть в эту игру. Это невероятно весело-
— Эй, уйди!
Айлин вытолкнула лицо Ли Юнхана из кадра.
— Ладно, в любом случае. Мы планируем устроить воссоединение. Чэ Наюна, Старик Хайнкес, Рэйчел и все остальные, кто сражался против Баала… ЧТО?! Атака?! Эти ублюдки! Я вешаю трубку! Народ, возвращаемся!
Судя по всему, в мире игры только что что-то произошло. Айлин с сердитым лицом завершила звонок.
«… Они, должно быть, очень заняты, хах».
Ким Сухо посмотрел на почерневший экран и пожал плечами. Как только он собирался вернуться к работе…
Свиишь—
Со спины внезапно подул ветер. Холодный воздух коснулся его шеи.
‘Разве я не закрыл окно?’
Ким Сухо наклонил голову и повернулся.
«Что за…?»
Глаза Ким Сухо расширились. В его офисе стоял неожиданный гость.
«Ооай, Ким Сухо».
Чин Сахюк смотрела на него, покачивая длинным тонким пальцем.
Когда на её лице появилась странная улыбка, Ким Сухо вдруг почувствовал себя вялым. Он уже какое-то время не видел её, поэтому подумал, что Чин Сахюк уже вернулась в Акатрину.
Незваная гостья ухмыльнулась.
«Мне кажется, эта вечеринка будет очень весёлым мероприятием. Почему бы тебе не взять с собой и меня?»
Прежде чем Ким Сухо успел сказать хоть слово…
«Конечно, ты не можешь сказать мне ‘нет’», — добавила Чин Сахюк.
[4 апреля — Станция Порталов]
Рэйчел с Эвандель прибыли в Корею, воспользовавшись международным порталом.
Принцесса Англии была одета в обычный деловой костюм, в то время как Эвандель были в своей магической шляпе и с тростью в руки. Она словно всем своим видом говорила «я волшебница!».
Скорее всего именно из-за этого, как только они покинули vip проход, все, кто был на станции, теперь смотрели на них. Граждане, узнавшие Рэйчел, начали фотографировать её на свои браслеты.
Но, прежде чем они успели сделать больше одной ~ двух фотографий, появились охранники Сущности Пролива. Они быстро проводили Рэйчел и Эвандель к лимузину.
«Желаем вам безопасной дороги».
«Спасибо».
Рэйчел села в лимузин после теплого приветствия охранников. К ее удивлению, внутри её уже кто-то ждал.
Встретилась взглядом с неожиданным гостем, Рэйчел вздрогнула.
Да, она в какой-то степени ожидала, что её кто-то встретит. Например, Ю Ёнха. Однако человеком в лимузине оказалась Чэ Наюна.
«Йо», — поприветствовала она их с ухмылкой.
Рэйчел молча кивнула, но Эвандель задрожал, как только увидела женщину в лимузине.
У нее практически случился припадок.
«Фуфу, Эвандель, ты как всегда невероятно милая».
Ухмылка Чэ Наюны пугала юную волшебницу.
«Ладно, в любом случае, поторопитесь. Мне нужно рассказать вам кое-что важное».
Рэйчел взглянула на Эвандель и увидела, что та явно не хочет садиться. В этот момент Чэ Наюна протянула руку и потянула девочку за её маленькое запястье.
«Не волнуйся, я не причиню тебе никакого вреда».
«Хуаааа!»
Сопротивление Эвандель никак не повлияло на Чэ Наюну. Сковав девочку своей сверхъестественной силой, она обратилась к Рэйчел.
«У тебя ведь есть пригласительное письмо на вечеринку?»
Рэйчел кивнула.
«Не бери с собой Эвандель».
«…?»
Рэйчел наклонила голову. Причина, по которой она взяла Эвандель с собой в Корею, заключалась не только в том, чтобы посетить Сущность Пролива, но и в том, чтобы привлечь международных инвесторов. В конце концов, для роста Эвандель, если точнее, чтобы и дальше развивать её и без того невероятную магию духовных зверей, требовалось астрономическое количество финансовых ресурсов.
«Мы решили инвестировать в Эвандель и её исследования, так что можете не беспокоиться об этом».
Чэ Наюна, которая говорила так, словно знала, о чем беспокоилась Рэйчел, внезапно указала на ноги принцессы.
«Подожди, что это за птица? Откуда она?»
Взгляд Рэйчел проследовал за Чэ Наюной и приземлился на её ноги. У неё на коленях, словно свернувшаяся змея, спала большая птица.
‘Он последовал за нами до самой Кореи?’
Рэйчел слабо улыбнулась и ответила.
«Это Спартан».
«…О, Спартан?»
«Мхм».
«Где вы его нашли? Он похож на орла».
«Я не уверена, но мне тоже любопытно. И Эвандель тоже».
«…?»
Рэйчел нежно посмотрела на Спартана. Глядя на него, она чувствовала, как из её сердца поднимается таинственное тепло. Она не знала почему, но ей это чувство противным совсем не было. Фактически, оно заставляло Рэйчел чувствовать себя уютно и комфортно, как будто она нашла давно потерянный, но очень драгоценный для неё предмет.
«…О чем ты?»
Чэ Наюна нахмурилась, переводя взгляд с Спартана на Рэйчел и обратно. Однако Рэйчел больше ничего не сказала.
Эвандель поднял Спартана и заключила его в свои объятия.
«Спартан, остерегайся этой тёти…»
«Что ты сказала? Ему не о чем беспокоиться. Ты, что хочешь, что я тебя ещё немного пообнимала?»
«Ах, н-нет!»
**
Я поселился в швейцарских Альпах. Пейзажи, которые я видел только в фильмах, в жизни были куда красивее, чем я себе представлял. Я с трудом отрывал взгляд от захватывающей красоты мира.
Горный массив показывал величие природы яснее, чем что-либо ещё. Последние три недели я, называя это место своим домом, любовался голубым небом, зелеными полями и белыми, заснеженными горными вершинами.
Воспользовавшись Эфиром, я построил себе небольшую хижину. Хотя это и было непросто, Эфир сделал её достаточно просторной для комфортного проживания одного человека.
Я начал свое путешествие по Альпам, используя эту хижину на краю утеса в качестве своей базы. Я периодически находил травы, эффекты которых без колебаний сохранял, и раз в день создавал лекарственные пилюли, которые теперь хранились в соответсвующих бутылках.
Пока я проводил в таком ритме всё больше и больше дней, количество людей, которые находили мою хижину, постепенно увеличивалось. Большинство из них были туристами, путешественниками, мастерами боевых искусств или исследователями.
Сначала люди лишь издалека смотрели на хижину. Но, примерно через месяц, одна отважная группа наконец постучалась мне в дверь.
Я открыл им и поздоровался.
Как оказалось, они получили травмы при восхождении на гору. Один из них был укушен ядовитой змеей и теперь его нога постепенно разлагалась. У другого раненного была сломана плечевая кость.
В разговоре с ними я представился как ‘фармацевт’. Когда они попросили меня о помощи, я дал им нужные таблетки.
На следующий день они вышли из моей хижины полностью здоровыми.
Это было отправной точкой распространения слухов о ‘Фармацевте на Краю Утёса’.
Но даже после этого, посетителей было немного. Поскольку добраться до сюда, учитывая, как это непросто, тоже можно считать испытанием… многие из моих ‘потенциальных клиентов’, вероятно, сдались посреди пути.
«…Вот, держи. Это то, что тебе нужно».
Однако сегодня ко мне в гости пришел маленький ребенок. Этот ребенок, который мечтал стать Героем, сказал мне, что его младшая сестра заболела. Когда я спросил, каковы её симптомы, он сказал, что у неё остеосаркома, тип рака, который прогрессирует на костных тканях.
Я дал ему таблетку, созданную для уничтожения раковых клеток. Я назвал её Касание Облаков. После употребления, магическая сила таблетки растворяется в крови и быстро уничтожает все типы раковых клеток в организме.
«Бальшие спасебо!»
Ребенок кое-как сказал мне спасибо ‘по-корейски’ и ушел.
К слову, перед этим, в качестве платы за таблетку, он дал мне кинжал. Судя по всему, это было сокровище, которое из поколения в поколение передавалось его семьей. Я положил его в ящик, не проверяя ни свойства, ни подлинность.
Для справки, я собрал около миллиарда вон в качестве оплаты за все те таблетки, что изготовил. Хотя я никогда не просил компенсации, в какой-то момент в интернете распространился странный слух о том, что «Фармацевт на Краю Утёса забирает драгоценный предмет пациента в качестве оплаты».
Клиенты, которые посещали меня, часто были довольно богатыми. Естественно, их драгоценности стоили невероятно много.
«Хуу…»
Когда мальчонка ушёл, я снова остался один. Вздохнув, я выглянул в окно.
Пейзажи Альп были как всегда прекрасны. Однако даже к такой красоте постепенно привыкаешь.
В конце концов, пройдёт год, потом два, потом три …
Что я буду делать?
К чему я буду стремиться?
Внезапно почувствовав разочарование, я включил свой браслет. После проверки обычных форумов, я зашёл в Фиолетовый Банкет. Учитывая количество моего свободного времени, серфинг в Интернете стал моем блаженной рутиной.
[Как думаете, возможно ли проникнуть на эту VIP-вечеринку?]
[Куда проще просто купить себе место…]
Фиолетовый Банкет был заполнен сообщениями о VIP-вечеринке, которую решила устроить Ю Ёнха. Люди пытались создать фальшивые пригласительные письма, купить оригинальные. Некоторые просто предполагали, сколько будет стоить просто стать гостем, приглашенным элитой, и т. д.
«…Ээх».
Глядя на всё это, я еще больше расстроился. Если бы я смог оказаться на этой вечеринке… если бы они увидели мое лицо… смогли бы они меня вспомнить?
…На текущий момент, это всё просто ложные надежды.
Оказавшись перед ними, я не смогу сказать ни единого слова. Да и они не смогут меня вспомнить.
То, что я должен сделать… довольно очевидно.
Я должен забыть обо всём, прямо как они.
Тук-тук
«Хм?»
Я вскочил, услышав стук. Ко мне редко когда приходило больше одного человека в день.
Я открыл дверь.
Под темнеющим небом стояло пятеро мужчин в костюмах. Я сразу же насторожился, но, когда увидел лицо одного из них, меня охватило ошеломление.
Он был мне знаком.
Он явно не знал меня, но… я очень хорошо знал, кто он такой.
«Здравствуйте».
«…»
Пока я стоял в оцепенении, он уважительно поклонился.
«Меня зовут Чин Сечан. Мы из Сущности Фармацевтики. Подскажите пожалуйста, Фармацевт на Краю Утёса — это вы, верно?»
**
[15 апреля — особняк семьи Ю]
«Хаа…»
Ю Ёнха глубоко вздохнула, стоя перед дверью зала особняка. Её сердце громко колотилось.
За этой дверью был её отец. О чем он сейчас думает? Боится ли он также, как она? Или он смирился со своей судьбой и теперь молча ненавидит свою дочь?
Ю Ёнха стиснула зубы и после стука медленно открыла дверь.
«…»
В медленно увеличивающейся щели она увидела спину Ю Чинуна. Судя по всему, он сортировал документы.
Почувствовав присутствие Ю Ёнхи, Ю Чинун повернулся и горько улыбнулся.
«Айоо, а вот и моя дочурка».
Ю Чинун относился к ней так же, как и всегда.
Однако Ю Ёнха не могла улыбнуться. Каким образом? В конце концов, время их прощания приближалось.
«…»
«…Все в порядке, Ёнха».
Видя, что Ю Ёнха просто продолжает смотреть на него, Ю Чинун заговорил первым. Он озорно улыбнулся, словно подросток.
«Даже когда я сяду в тюрьму, у тебя всё ещё будет твоя мама. Сейчас она гордится тобой больше, чем мной. Я уверен, что ты даже не заметишь исчезновения такого смутьяна, как я».
Ю Ёнха еще не рассказала матери о своем плане. Чем меньше людей знает о плане, тем лучше.
«…Ты в порядке, отец?» — осторожно спросила Ю Ёнха.
Ю Чинун слегка улыбнулся и кивнул, словно ей не следовало даже задавать такой глупый вопрос.
«Конечно. На самом деле, я счастлив, что у меня появился шанс сделать это».
«…»
Ю Ёнха не ответила. Как дочь Ю Чинуна, она знала, о чем он мечтает — стать Героем ранга Мастер, которого уважал бы весь мир. Её отец всегда хотел стать кумиром для детей, мечтающих стать Героями.
Но после сегодняшнего дня его мечты будут полностью разрушены. Его имя будет на всегда опозорено.
«…Ёнха».
Видя, выражение лица Ю Ёнхи не улучшается, Ю Чинун сделал более серьезное лицо.
«Я всю свою жизнь жил с сожалениями. Об Инциденте в Кван-О и обо всем остальном, что я сделал. Но однажды я всё-таки сделал то, что велела мне совесть», — спокойно сказал он.
Ю Чинун медленно закрыл глаза, словно вспоминая что-то из далекого прошлого.
«Благодаря тебе я спас ребенка. Верно. Его спас не я… а ты. Так что и на этот раз я послушаю тебя. Совесть, которая держит меня верным себе… это ты, Ёнха».
Ю Ёнха закрыла рот. Она чувствовала, как слезы начинают собираться на её глазах, но сдерживала их.
Если она заплачет, это будет катастрофой.
Ю Ёнха не могла позволить себе смешивать личные чувства с бизнесом.
Поэтому, она начала думать о других вещах.
Упомянутый Ю Чинуном ‘ребёнок’…
‘Кем был этот ребенок?’
«…Этот ребенок. Как ты думаешь, он еще жив?» — спросила Ю Ёнха плачущим голосом.
«Наверное. Он того же возраста, что и ты, Ёнха. Я уверен, что он живет прекрасной жизнью».
Ю Чинун подошел к ней с чемоданом в руке.
Ю Ёнха смотрела на него в изумлении.
«Поэтому, Ёнха, не сдавайся. И не грусти».
Ю Чинун положил руку на голову своей дочери.
Почувствовав его большую теплую руку, Ю Ёнха опустила голову. Она не хотела, чтобы он узнал, что она плачет.
Возможно, Ю Чинун тоже решил сделать вид, что ничего не видит. Он пару раз погладил свою дочь, а затем…
«Спасибо…» — ушёл.
Оставшись в одиночестве, Ю Ёнха некоторое время стояла неподвижно.
В ее голове крутились всевозможные мысли.
Однако она знала, что у нее нет времени на неторопливые размышления.
«Эй, вечеринка уже скоро начнется~»
Чистый голос Джейн вернул Ю Ёнху к реальности.
Ю Ёнха вытерла слезы, стекавшие с глаз, и обернулась. Джейн, замаскированная под Ю Чинуна, смотрела на нее.
«Мне нужно поздороваться с парочкой людей, а потом уйти, верно~?»
Ю Ёнха кивнула, после чего вернулась в коридор и посмотрела в окно. К особняку один за другим прибывали лимузины с представителями мировой элиты.
«…Да».
«Хорошо~ Хххм. К-кхм. А-а-а… Ёнха, с моим голосом всё нормально?»
Джейн, пару раз помычав и кашлянув, изменила свой голос. Теперь её было не отличить от настоящего Ю Чинуна.
Ю Ёнха изо всех сил пыталась избавиться от мурашек, бегущих по её спине.
«Да. Ты теперь идеальная копия».
Сказав это, она в последний раз проверила свой наряд. Платье, колье, кольцо, прическа, макияж…. Все было идеально.
Она была идеальной ведущей сегодняшней вечеринки.
«Я готова. Что насчет вас, ребята?»
«Мы тоже готовы. Халифа вернется после того, как проводит твоего отца~»
«Отлично».
Ю Ёнха глубоко вздохнула.
Наконец, пришло время положить всему этому конец.
Теперь, когда человечество одержало победу в Великой Войне с Дьяволом, настало время для него навсегда измениться. Первым шагом станет искоренение представителей коррупции прошлой эпохи….
— Мастер, Ли Юкхо и Ким Сокхо приближаются к особняку. Похоже, они будут решили участвовать в вечеринке. Однако похоже, что Ю Чанвон остался в своем особняке.
В этот момент в голове Ю Ёнхи раздалось Мысленное Сообщение Хасан-и Саббаха.
Она совсем не удивилась услышанному, так как ожидала, что Ю Чанвон не приедет.
«Всё в порядке».
Чин Сэён сказала, что позаботится о том, чтобы каждый получил законное наказание за свои грехи. Среди них, конечно же, был и Ю Чанвон.
Но на самом деле это было просто невозможно. На первый взгляд, не было никаких доказательств каких-либо правонарушений Ю Чанвона. Что-то метафизическое, вроде «справедливости», к нему было просто неприменимо.
В связи с этим, они приготовили другой метод наказания таких как он.
«Группа Хамелеона навестит его».
Сугубо физический концепт — насилие.
Примерно через три часа Ю Чанвон встретит одного из самых ужасных членов Группы — Чок Чонгёна.
Конечно, десятки Героев высокого ранга будут охранять его дом, но маловероятно, что кто-то из них станет проблемой для Красного Цвета Группы Хамелеона.
«Теперь…»
Ю Ёнха хлопнула в ладоши. По этому сигналу члены Группы Хамелеона появились один за другим.
Глядя на них, Ю Ёнха улыбнулась.
«Давайте начнем вечеринку».
Ким Сухо, облачённый во фрак, посмотрел на место проведения вечеринки. Самые выдающиеся люди этой эпохи разговаривали друг с другом, но, поскольку сам он опоздал на целых 40 минут, Ким Сухо не мог просто так втиснуться ни в один из этих разговоров.
Идя по большому залу, Святой Меча рассматривал Ю Сихюка, Ю Чинуна, Николас и других известных героев. То, что все герои, которых он видел по телевизору в молодости, сейчас были собраны в одном месте, было для него очень интригующим.
«Айоо, разве это не наш будущий Герой~!»
В этот момент к нему подошел, притворяясь дружелюбным, какой-то мужчина. Ким Сухо слегка вздрогнул и повернулся в сторону голоса.
Это был бывший президент Кореи, Ким Сокхо.
«…Здравствуйте, Профессор Ким Сокхо».
Он вспомнил, как Юнь Сон-А говорила ему, что Ким Сокхо нравится, когда к нему обращаются ‘профессор’. Ким Сухо последовал её совету, и, судя по расплывшейся на лице Ким Сокхо улыбке, это сработало.
«Хахаха, рад тебя видеть. Я слышал, ты опоздал на вечеринку из-за своего задания».
«Да, мои извинения».
«Тебе не за что извинятся. Я и сам немного опоздал».
Когда Ким Сокхо громко рассмеялся, к нему подошло несколько высокопоставленных чиновников. Ким Сухо узнал их. Из списка людей, присланных ему Юнь Сон-А, они входили в так называемую ‘фракцию Ким Сокхо’.
«Айоо, куда же делись мои манеры? Сухо, позволь мне познакомить тебя с ними. Это начальник Департамента Оценивания Ассоциации, Ким Он».
«Рад знакомству. Я Ким Он. Я много слышал о вас, Герой Высокого Ранга, Ким Сухо-ним».
Ким Он протянул руку со странной улыбкой.
Для справки, Департамент Оценивания является подразделением Ассоциации, который отвечает за ранг и звание Героев. Поскольку слава и зарплата Героев зависят от их ’ранга’, Департамент Оценивания наслаждался довольно значительным авторитетом.
«…Приятно с вами познакомиться. Меня зовут Ким Сухо».
Ким Сухо неловко пожал ему руку.
После этого Ким Сокхо представил ему начальников Административного Департамента, Департамента Внутренних Дел, Департамента Международной Помощи и ещё нескольких важных чиновников. После того, как Ким Сухо пожал руку каждому из них, Ким Сокхо радостно рассмеялся.
«Хахаха. О, кстати, начальник Ким, разве у вас там не осталось нескольких пустых мест на должность Героя ранга Мастер?»
«Да, несколько Героев погибли во время войны, в то время как другие были лишены своего звания Мастера за то, что так и не появились, когда весь мир в них так нуждался».
«Тск, беглецы…. Такие бессовестные Герои. Слишком многие из них ослеплены деньгами и славой. Когда я был в их возрасте, люди становились Героями, чтобы спасать друг друга. Никого не волновали деньги и слава», — недовольно пробормотал Ким Сокхо, после чего повернулся к Ким Сухо и улыбнулся.
«Нам нужно больше таких героев, как Сухо».
«…Спасибо за комплимент».
Ким Сухо кивнул, криво улыбаясь.
В этот момент…
Раздался щелчок и свет в зале мгновенно погас.
‘Это часть происходящего или результат нападения?’
Пока все настороженно оглядывались, пытаясь понять, к какому из двух вариантов себя готовить, в южной части зала загорелся свет небольшого прожектора.
«…Что происходит?»
Ким Сокхо и остальные важные гости повернулись в сторону света.
Занавес на пустой сцене приподнялся, открывая взорам собравшихся ведущую сегодняшней вечеринки — Ю Ёнху.
«Рада всех вас видеть. Меня зовут Ю Ёнха. Хочу поблагодарить всех дорогих гостей за их присутствие на этом мероприятии. Я, конечно же, не забуду лично поблагодарить каждого здесь присутствующего», — она с должными манерами и этикетом поприветствовала гостей.
После этих слов Ю Ёнха перешла сразу к делу, не желая разрушать сценарий, который сама написала.
«Во-первых, я хочу поблагодарить Председателя Храма Правосудия, Айлин-сси. Ваша храбрость стала ослепительным маяков в войне человечества против Баала. Мы все искренне восхищаемся вами», — голос Ю Ёнхи был приятно нежным.
В то же время прожектор переместился и осветил Айлин.
Председатель Храма Правосудия, которую застали за жадным поеданием конфет, вздрогнула, а затем поспешно вытерла рот и натянула на лицо искусственную улыбку.
Хлоп-хлоп-хлоп—
Ю Ёнха первой начала хлопать и уже через несколько мгновений в зале были слышны только аплодисменты. Айлин не знала, что ей делать, и лишь несколько раз кивнула головой, пряча своё красное лицо.
«Вторым человеком, которого я хочу поблагодарить, является Рэйчел, чьи элементали спасли бесчисленное количество людей своими ясными и чистыми силами. Я уверена, что, если бы не принцесса, сотни тысяч людей попрощались бы с жизнью».
Хлоп-хлоп-хлоп—
Судя по всему, Ю Ёнха решила начать вечеринку с благодарностей. Ким Сухо хлопал в ладоши, наблюдая, как его подруга произносит свою речь.
«…Спасибо».
Рэйчел застенчиво улыбнулась на похвалу Ю Ёнха, заставляя нескольких мужчин покраснеть, смотря на неё.
Ю Ёнха продолжала благодарить гостей своим серебряным языком. Юнь Сон-А, Ю Сихюк, Чэ Наюна, Ли Юнхан, Ким Сухо и даже Шин Джонхак, которого не было, все они получили свою порцию благодарностей и похвал…
Ким Сухо чувствовал, как его сердце постепенно согревается.
«Какая же чушь».
Однако Чин Сахюк, похоже, думала иначе. Ким Сухо был удивлен её внезапным появлением, но быстро успокоился и прошептал ей на ухо.
«Будь потише»
«Кто ты такой, чтобы говорить мне, что делать?»
«…Что?»
«Я сказала заткнись».
«…Боже».
Уголок рта Ким Сухо скривился. Между тем благородная эстафета восхвалений почти подошла к концу.
«Осталось ещё два человека», — все собравшиеся знали об этом.
Последние два человека.
Ким Сокхо и Ли Юкхо тоже знали, кто эти двое.
Два человека, которые должны были стать финалом этой церемонии, тихо рассмеялись и позволили себе утонуть в великолепии момента. На одну секунду они даже подумали, что Сущность Пролива можно оставить в покое.
«Профессор Ким Сокхо».
Бывший президент Кореи сразу же осветился прожектором. Когда все взгляды обратились на него, Ким Сокхо помахал рукой и покачал головой.
«И нынешний председатель Ассоциации Героев, Ли Юкхо».
Второй прожектор осветил одного из основателей Ассоциации и её нынешнего Председателя. Ли Юкхо отреагировал также, как и Ким Сокхо.
Почётные гости, собравшиеся на вечеринке, решив, что на этом список закончился, спокойно ждали последних благодарностей Ю Ёнхи.
Тем не менее…
«…И наконец…» — внезапно добавила Ю Ёнха.
Пока все были в смятении, ведущая вечеринки указал на главную дверь зала.
Когда свет прожектора осветил её, всё внимание собравшихся сфокусировалось в одной точек.
В тишине раздался чистый щелчок и дверь плавно открылась.
В зал вошёл Бессмертный, Чэ Чучхоль.
Нет, через дверь прошёл не только он.
Десятки Героев, следовавших за Чэ Чучхолем, окружили зал. Мягкая музыка на заднем плане исчезла, сменившись звуком многочисленных шагов.
«Позвольте мне представить новоприбывших гостей».
Не обращая внимания на внезапно похолодевшую атмосферу, Ю Ёнха продолжила свою речь.
«Это Четырехцветный Бессмертный, сэр Чэ Чучхоль».
Чэ Чучхоль медленно поднялся на сцену.
«Спасибо».
Получив микрофон от Ю Ёнхи, Бессмертный посмотрел на Ким Сокхо и Ли Юкхо своими старыми глазами, но вскоре перевёл взгляд на людей, окружавших их.
В зале присутствовали все начальники Ассоциации Героев.
Департамент Оценивания, Административный Департамент, Департамент по Поддержанию Мира, Департамент Внутренних Дел, Департамент по Общим Вопросам…. Ни один из директоров не был чист. Все они уже давно погрязли в болоте коррупции.
Ни капли не изменившись в лице, Чэ Чучхоль начал читать принесенный им документ.
«Ким Сокхо, Ли Юкхо, Ким Он, Ли Ванхо, Чин Чесон, Чи Ёнгу, Госпел, Мейзарн…»
Бессмертный зачитал имена 27 человек, каждый из которых был директором в Ассоциации. Ю Ёнха составила список после долгих, бессонных часов расследования.
«…Все эти люди собрались здесь сегодня».
Чэ Чучхоль на мгновение остановился и посмотрел на зал. Казалось, свет в его глазах пронизывал разум всех слушателей.
Пока все стояли в замешательстве, Чэ Чучхоль сказал то, что мгновенно разрушила спокойную атмосферу.
«Вы арестованы за покушения на убийство, заговоры с целью совершения убийства, массовые убийства мирных жителей, сговор с Джиннами и другие преступления».
«…Что?»
«С этого момента вы сняты со своих должностей и освобождены от соответствующих обязательств. Вы имеете право хранить молчание и…»
В удушающей тишине раздалось оглашение Правила Миранды.
Все присутствующие, словно зачарованные, слушали сухой голос Чэ Чучхоля.
«Ч-что, черт возьми, всё это значит?!»
В этот момент раздался вопль Ким Сокхо.
Его залитые кровью глаза впились в Чэ Чучхоля.
«Чэ Чучхоля, какой властью ты обладаешь, чтобы…»
«Это одно из полномочий, которыми вы наделили Девять Звезд».
Глубокий голос Бессмертного прервал безумный крик Ким Сокхо.
Вскоре на сцену поднялся еще один человек.
Это был старик, без трости не способный даже ходить — Хайнкес, левая рука и правая нога которого превратились в сталь.
«Полномочия Девяти Звезд. Я уверен, что вы слышали об этом».
Хайнкес ухмыльнулся, переводя взгляд с Ли Юкхо, на Ким Сокхо.
«Каждый член Девяти Звезд обладает такими же полномочьями, что и международное следственное агентство…. Вы же лично составили и подписали этот документ, нет? Чучхоль в данном случае играет роль следователя, которого я нанял».
В этот момент Ким Сокхо и Ли Юкхо взревели от ярости.
«Чэ, Чэ Чучхоль! Ты думаешь, это сойдет тебе с рук?!» — отчаянно закричал Ким Сокхо.
Хайнкеса во всё это втянуть может быть и трудно, но бывший президент Кореи планировал утащить с собой в ад хотя бы Чэ Чучхоля. Учитывая их совместную историю, у Ким Сокхо было что рассказать.
Однако в следующий момент Ким Сокхо и Ли Юкхо ничего не оставалось, кроме как закрыть рты.
Хлоп, хлоп—
Мужчина, который последовал за Чэ Чучхолем на сцену, заставил их замолчать.
«Вот доказательства».
Этот человек… был одним из трех авторитетов Ассоциации, Ю Чанвон.
Ю Чанвон вручил Чэ Чучхолю конверт со всеми доказательствами и уликами.
«Все внутри этого конверта».
«…Ты, ты…!»
Как и ожидалось от опытного политика, Ким Сокхо быстро понял, что происходит.
Ю Чанвон и Чэ Чучхоль предали его.
Ким Сокхо и Ли Юкхо затряслись, однако Ю Чанвон проигнорировал их, словно собак на улице, и продолжил.
«Инцидент в Кван-О, Инцидент Леорка, Инцидент Аугсбургского Разрушения и другие большие и маленькие инциденты, вызванные Джиннами… всё это на самом деле инциденты, спланированные этими двумя людьми, чтобы сохранить свой авторитет. Доказательства уже находятся в открытом доступе».
Ю Чанвон хлопнул в ладоши. На сцене сразу же появился огромный экран с голограммой.
— Сегодня я здесь не как Герой, не как Ю Чинун, а как простой человек. Я здесь, чтобы признаться в совершенных мною злодеяниях.
Ю Чинун стоял перед СМИ — YTV, MBN, KSB…. Ю Чинун признавался в своих преступлениях перед всем миром.
У Ким Сокхо отвисла челюсть.
«Как Ю Чинун может быть там? Разве он не был в зале всего мгновение назад…?»
Некоторое время посмотрев на экран, Ким Сокхо повернулся к Ли Юкхо. Было очевидно, каким посланием обменивались их глаза. Теперь, когда их загнали в угол, они будут бороться до конца.
«Не двигаться!»
Квааааа—!
Сияющий клеймор, созданный из магической силы, мгновенно отделил их друг от друга. Из трещины, образовавшейся на земле, поднялся сильный жар, не позволяющим им взяться за руки.
Это было дело рук Чэ Наюны. Ким Сокхо и Ли Юкхо сглотнули, вживую лицезрев мощь, которая намного превзошла все слухи.
«Герой Сущности Пролива, Чэ Наюна. Правительство предоставило мне полномочия арестовывать нарушителей закона из Ассоциации, а также наделило меня правом наказать преступников прямо на месте. Сопротивление недопустимо».
«…Мне очень жаль тебе об этом говорить, но я всё ещё не был официально признан виновным. Я не преступник».
Чэ Наюна даже не притворялась, что слышит Ким Сокхо. Она выглядела готовой обезглавить его, если он сделает хоть один неверный шаг.
‘…Как и ожидалось от внучки Чэ Чучхоля. Она не в себе’.
Ким Сокхо пожал плечами и опустился на колени.
«Ну, теперь прошу меня простить».
Ю Чанвон спустился со сцены, пользуясь хаосом.
«Стойте! Останови его! Останови его тоже! Никаких преступлений мы не совершали! Он контролировал нас, а теперь контролирует вас!»
Ким Сокхо громко закричал, указывая на Ю Чанвона. Однако Ю Чанвон быстро сбежал из зала вечеринки. Вылетев из зала, ‘он’ сразу же приготовился снова замаскироваться.
Сск—
Однако холодная сталь коснулась шеи Джейн.
«…Упс».
Джейн подняла руки.
Из-за столба появилась женщина.
«Давно не виделись, Джейн. Ты сегодня свободна? Я бы хотела, чтобы мы немного поболтали».
Это была Юнь Сон-А.
Она медленно двинула меч и сделала порез на шее Джейн.
«Э… ну… а мы можем поговорить позже~? Я сейчас немного занята. Я должна заставить их сдаться как можно быстрее…»
«Нет, не можем. Мне нужно кое-что от тебя услышать».
«Услышать? Услышать что?»
«О? Так ты собираешься делать вид, что не знаешь? Чем больше ты так делаешь, тем сильнее я хочу разрезать тебя на куски… сука».
Кровь текла по мечу Юнь Сон-А. Острая боль распространялась по телу Джейн.
Джейн стиснула зубы и задумалась.
‘Мне оттолкнуть её меч и сбежать? Или всё-таки стоит выслушать эту женщину…?’
К сожалению, у нее не было времени взвесить все свои варианты.
БУУУУУУУМ—!
Крыша особняка внезапно рухнула, и внутрь ринулось бесчисленное количество летающих монстров и членов Нового Зла.
Раааааааар—! Киииииек—!
Вместе со свирепыми криками демонов и монстров, воздух наполнился запахом демонической энергии. Все члены вечеринки были поражены внезапным нападением.
Джейн взглянула на Юнь Сон-А и заговорила.
«Почему бы нам не поговорить после того, как все закончится~? На этот раз я сдержу свое обещание~ Видишь ли, это моя последняя миссия~»
Юнь Сон-А молчала.
Вскоре раздались звуки ломающегося интерьера и взрывы от столкновения магической силы и демонической энергии.
Ждать было некогда.
«…Хуу».
Юнь Сон-А со вздохом отпустила Джейн.
«Если ты не сдержишь своё обещание, в следующий раз возможности поговорить у тебя не будет».
«Хорошо~ Хорошо~ Я уже знаю твой номер телефона. Так что просто подожди, ладно~?»
«…Заткнись и позвони мне, когда со всем закончишь».
С этими словами Юнь Сон-А побежала в зал, в то время как Джейн сменила маскировку на ‘этого человека’, чтобы закончить свою работу.
Человек, которого Ким Сокхо боялся и невероятно сильно хотел убить. Причина, по которой он вызвал Инцидент в Кван-О.
Человеком, в которого превратился Джейн, был отец Чин Сэён, Чин Ёнхван.
***
[Подземный бункер особняка]
Ю Ёнха эвакуировалась в подземный бункер. Поскольку она была бесполезна в битве и из-за того, что Новое Зло наверняка сделают её своей основной целью, она решила оставить всё остальное Чэ Чучхолю и Хайнкесу.
«…Хаа».
Она вздохнула и включила телевизор.
Пресс-конференция её отца подходила к концу.
— Я проведу остаток своей жизни, искупая свои грехи.
Он гордо протянул руки. Подбежала полиция и сразу же сковала его наручниками, блокирующими магическую силу. Это было оборудование, изобретенное её собственной корпорацией, Сущностью Динамики.
«…»
Ю Ёнха не могла смотреть, как ее отца берут под стражу.
Она выключила телевизор, охваченная горечью.
Её казалось, что ее сейчас стошнит.
Сердце было наполнено необъятной горечью и пустотой.
Ю Ёнха чувствовала себя пустой.
Действительно ли всё это так необходимо?
Стоит ли всё это того, чтобы жертвовать своим отцом?
Рыба не может жить в слишком чистой воде. Возможно, можно было пойти на компромисс…
«…Хаууу».
Ю Ёнха беспомощно вздохнула и взяла свой браслет и зашла в свои сообщения, чтобы посмотреть на свои прошлые разговоры с отцом.
[Что ты там задумала, Ёнха?]
[Доча~ Твой папа немного выпил~]
[Я соскучился.]
Отец прислал ей множество сообщений, но не на многие из них она ответила. Ю Ёнха начала ненавидеть прошлую себя за то, что не отвечала такому несравненно близкому человеку.
«Дура, дура, дура…?»
Ю Ёнха била себя по голове, виня себя за свою глупость, когда внезапно заметила странное сообщение.
Это было длинное сообщение, но в поле ‘кому’ было пусто. Отправителем, без сомнения, была Ю Ёнха, но она не помнила, чтобы отправляла такое сообщение.
Почувствовав странное любопытство, Ю Ёнха наклонила голову и нажала на сообщение.
Вскоре…
Её лицо стало краснее помидора, и она взорвалась от смущения.
[Дорогой Ким Хаджин, привет, это я, Ю Ёнха. Сегодня был тяжелый день. Что ж, может быть, не для тебя, но мне точно было тяжело.
Может быть именно поэтому… Дни, которые я провела с тобой как с моим верным союзником, всплывают у меня в голове. Я был смущена, измотана и немного раздражена, но теперь, вспоминая всё это… это были драгоценные воспоминания.
Я не могу не думать о тебе…]
«…Ч-Ч-что это, черт возьми такое?»
Ю Ёнха схватилась за голову.
‘Я не могу не думать о тебе’? Что это за признание третьеклассницы?
От невообразимого смущения у нее закипела голова, а мозг растаял.
Но в этом состоянии крайнего замешательства Ю Ёнха вдруг смутно вспомнила «пустоту», образовавшуюся из-за потери памяти.
«…Ах».
Причина, по которой она пролила свет на Инцидент в Кван-О и зашла так далеко, что в итоге бросила своего отца.
«Ах…?»
Ю Ёнха сжала виски.
«Ах…»
Невнятное бормотание вырвалось из её рта.
В ее голове всплыло чье-то смутное лицо.
Лицо того, кого она не должна была забыть.
Лицо человека, которого она не могла забыть.
Лицо этого человека наложилось на самую смущающую строку текста, которую она когда-либо читала, и начало заполнять её пустую голову.
Ким Сухо спокойно отреагировал на атаку Нового Зла.
Фактически, в панике просто не было никакой нужды. Ни один демон не мог мощь Власти Святого Меча. Всё, что Ким Сухо нужно было делать, это атаковать, рубя врагов на куски.
Каждый раз, когда в воздухе мелькал Мистелтейнн, десятки врагов встречали свой конец.
«Эй, Ким Сокхо, этих парней тоже ты позвал?»
«Нет, это не я!»
Посреди поля битвы раздались голоса Хайнкеса и Ким Сокхо. Ким Сухо взглянул на них, размахивая мечом.
«Если это не ты, то кто?»
«Идиот! В приглашении было указано время и место проведения вечеринки. Я уверен, что они сами догадались, когда и как атаковать!» — взревел Ким Сокхо, но сомнения на лице Хайнкеса никуда не делись.
«Ммм…. Ну это не важно. Вся вина в любом случае будет на тебе».
«Ч-чч, что ты сказал?!»
Это была сцена поэтического правосудия.
Ким Сухо отвел от них глаза и снова посмотрел вперед. В зале всё ещё было много врагов. В его сторону бросился демон с множеством рук и ног.
Демон выпустил несколько тонких острых нитей магической силы. Он, словно паук, попытался связать свою цель, но Ким Сухо высвободил свою магическую силу и сжег все нити.
Один удар мечом, и сердце демона лопнуло.
«Эй».
Когда черная кровь демона попала ему на лоб, Чин Сахюк внезапно окликнула его. Она выглядела совершенно расслабленной.
«Что?» — крикнул в ответ Ким Сухо продолжая наносить удары мечом.
Чин Сахюк не отрываясь следила за Мистелтейнном, которым Ким Сухо размахивал с невероятной скоростью. В этот момент он как раз отвёл меч вправо и спокойно отразил внезапную атаку члена Нового Зла, который напал на него слева.
Но внимание Чин Сахюк было не на его владении мечом, а на самом его «мече».
«Этот меч, кто тебе его дал?»
«Что ты имеешь в виду… уууу!»
С коротким криком из меча Ким Сухо вырвалась яростная буря. Окружающие его демоны были мгновенно отброшены.
Ким Сухо не теряя ни секунды ринулся к ближайшему демону. Разрушив их строй своим штормом, он уничтожал своих врагов одного за другим.
«Так ты ни от кого его не получал? Хочешь сказать, ты получил его в одиночку?» —спросила Чин Сахюк.
«…Почему ты вообще спрашиваешь меня об этом?!» — крикнул Ким Сухо, в очередной раз взмахнув мечом.
«Потому что я думаю, что всё это неправильно».
Потирая подбородок, Чин Сахюк уставилась на затылок Ким Сухо. Она словно изо всех сил пыталась понять, что, черт возьми, творится у него в голове?
«О чём ты вообще?!»
«…Ладно, неважно. Похоже, ты так и проведёшь всю свою жизнь, ни о чём не вспомнив».
«Но надо на всякий случай нужно попробовать…» — пробормотала Чин Сахюк и превратилась в сгусток энергии.
Через мгновение она уже вошла в тело Ким Сухо. Чин Сахюк уже в полной мере освоила технику ‘проникновения во внутренний мир’.
«Стой, ты…»
У Ким Сухо не было времени сопротивляться. Застигнутый врасплох внезапным ‘проникновением’ Чин Сахюк, он замер. Ким Сухо чувствовал, что что-то острое роется в его голове.
«Чин Сахюк, что ты делаешь…!»
Он хотел крикнуть, чтобы она убиралась из его головы, но битва ещё не закончилась.
«Ауук!»
В этот момент внезапно появившийся демон схватил Ким Сухо за голову и…
БУУМ—!
…ударил его головой о землю.
Сильный шок сотряс мозг парня, только облегчая исследование головы Ким Сухо для Чин Сахюк.
**
«Ээ, екх—!»
Ким Сухо кричал, пока Хайнкес спокойно сковывал его.
Он отчаянно высвободил свою магическую силу. Его старая, измученная временем магическая сила всё-таки оттолкнула Хайнкеса, и Ким Сокхо воспользовался этой возможностью, чтобы сбежать.
«Хуу, кхаа».
Он бежал, как будто от этого зависит его жизнь. Казалось, Ким Сокхо думал, что его безопасность будет гарантирована, если он сбежит из праздничного зала.
«Тск».
Хайнкес просто наблюдал за побегом Ким Сокхо. Он даже не думал о погоне за ним. Скорее, Хайнкес, смотря на отчаянно убегающего Ким Сокхо, чувствовал к тому только жалость.
«Хуа, хуа, хуа…»
В результате этого, Ким Сокхо беспрепятственно покинул зал и продолжил бежать по коридору.
«Уэк!»
Однако поворачивая в один из проходов, он обо что-то ударился. Ким Сокхо взлетел в воздух и, словно жалкий слабак, упал лицом вниз.
Всё ещё лежа на земле, он, как и сделало бы большинство людей, подсознательно обернулся, чтобы посмотреть, обо что конкретно он ударился.
«…?»
В этот момент на лице Ким Сокхо было видно только одно — невероятное ошеломление.
«Эээ… ах… ты…»
Странные звуки вырывались из его рта, как будто его язык внезапно парализовало. У Ким Сокхо начала раскалываться голова, и он больше не мог продолжать о чём-либо думать.
Перед ним стоял тот, кого здесь не должно было быть. Нет, тот, кто здесь быть просто не мог.
«Давно не виделись, Президент».
Раздался спокойный голос. Воспоминания, о которых он забыл, всплыли из глубины разума.
Это был Чин Ёнхван, который нисколько не постарел и выглядел так же, как раньше.
«Ты, ты…»
Ким Сокхо указал пальцем на мужчину перед собой. Его тело тряслось так, словно прямо сейчас он находился в центре землетрясения.
«Рад снова тебя видеть. Ты думал, что я мертв, да? Ах, возможно, я и правда мёртв. Кто знает… может быть, я просто иллюзия, созданная твоей виной. Что ж, опять же, я сомневаюсь, что в тебе осталось хоть какое-то чувство вины. А значит, я не иллюзия», — с ухмылкой заговорил Чин Ёнхван.
Лицо Ким Сокхо покраснело от шока и ошеломления. Холодный пот капал по его растрепанным волосам, пока он смотрел на Чин Ёнхвана.
«Итак, почему бы нам двоим немного не поговорить?»
Чин Ёнхвану явно было что сказать, но Ким Сокхо уже попросту начал терять рассудок.
«Ииииекк…»
Он издал странный визг, а затем упал в обморок, закатив глаза. Изо рта бывшего Президента Кореи даже пошла пена.
Глядя на эту сцену с ошеломленным выражением лица, Чин Ёнхван приподнял брови.
«Какой трус».
Как мог человек, убивший столько людей, оказаться таким трусом? Он, что, и правда убивал людей, не боясь, что его действия когда-нибудь вызовут яростную и безумную контратаку?
Джейн ударила потерявшего сознание Ким Сокхо ногой в живот, а затем обернулась. В этот момент она слегка вздрогнула.
«О, ты всё это время за нами наблюдала?»
Перед ней стояла Чин Сэён, которая смотрела на ‘своего отца’ глазами, полными горечи. Хотя она знала, что перед ней всего лишь замаскированная Джейн, печаль и воспоминания пожирали её сердце.
«…Пожалуйста, отмени маскировку», — сказала Чин Сэён.
«Хм? Ох, ладно».
Когда Джейн вернулась к свою обычному виду, Чин Сэён, глубоко вздохнув, продолжила.
«Юнь Сон-А ищет тебя».
«О, ну да~ я уверен, что ей очень не терпится со мной встретиться~»
«…Ты не собираешься встретиться с ней?»
«Неа, конечно же нет».
Джейн ярко улыбнулась. Божественная Лучница ошарашенно посмотрела на неё.
Джейн зачесала волосы назад и добавила.
«Она, вероятно, знала, что я не вернусь, когда отпускала меня~ Мм, я думаю, наши отношения можно назвать МакГаффином. К тому же~ у меня всё ещё есть важные дела~»
В тот момент, когда Чин Сэён собиралась начать критиковать её, начав с ‘это просто жалкое оправдание’…
Дудудуду—
С неба раздался звук вертолетов.
Виииуу— Вииииииуу—
В месте с шумом вертолётов раздались и сирены.
«Мм, слышишь это~? Нам пора делать от сюда ноги~» — заявила Джейн с яркой улыбкой.
Не имея другого выбора, Чин Сэён вздохнула.
Примерно через 10 минут после начала атаки Нового Зла, наконец, прибыло подкрепление.
***
— Это беспрецедентное разоблачение коррупции. Тот факт, что председатель Ассоциации Героев и бывший президент Кореи вступили в сговор с Джиннами, пошатнул мир как неистовый шторм. Признание и разоблачение Ю Чинуна и Чэ Чучхоля привели к подтверждению того, что руководители Ассоциации вели тайные сделки с Джиннами. Естественно, что Ассоциация Героев погрузилась в хаос. Герой на пенсии, Ю Чанвон, также выделился в этом инциденте как разоблачитель…
Пантеон, подконтрольная группа Храма Правосудия, обычно был местом для отдыха Героев основной группы. Но с сегодняшнего дня ему была отведена роль следственного комитета и штаба.
Из-за огромного масштаба скандала, в котором были замешаны бесчисленные Герои, правительства всего мира осознали необходимость тщательного расследования и назначили Храм Правосудия следователями.
Хотя Храм Правосудия также был частью Ассоциации, общественность не возражала против такого решения. Это произошло потому, что Лидер Храма, Айлин, была слишком далека от образа коррупционера.
«…Хм».
Тем временем, Чэ Наюна сидела на диване в вестибюле Храма Правосудия, возясь со своим ожерельем.
Новое Зло было подавлено, а коррумпированные члены Ассоциации, в том числе Ким Сокхо и Ли Юкхо — арестованы. На все это ушло всего полдня.
«Закончите всё это, ни с чем не затягивая. Если мы не закончим дела в течение 24 часов, они начнут контратаку», — вот что сказала им Ю Ёнха перед началом миссии.
План удался.
…Но по какой-то причине Чэ Наюна не чувствовала себя воодушевлённой успехом.
На самом деле, она чувствовала какое-то удушье.
Причина была не в том, что к коррупции была причастна и семья Чэ. Она была готова ко всему этому с тех пор, когда узнала о том, что на самом деле произошло с Чэ Чинуном.
Дело в том, что Чэ Наюне казалось, что она забыла о чем-то очень важном.
И каждый раз, когда она чувствовала это, она подсознательно начинала возиться со своим ожерельем.
Однако это чувство дисгармонии только усиливалось, когда Чэ Наюна касалась ожерелья.
Кто-то подарил его ей. Чэ Наюна знала, что должна вернуть его, но она просто не могла вспомнить, кому. Каждый раз, когда она чувствовала, что вот-вот вспомнит, неприятное опустошение пронизывало ее разум.
—Кииииек!
«Ах, боже!»
В этот момент раздался громкий крик. Пораженная резким звуком, Чэ Наюна подняла опущенную голову. Рэйчел, которая сидела в одной комнате с ней в качестве свидетеля, тоже была шокирована.
Крик издал Спартан, спавший у неё на коленях.
— Кииииек! Кииииек!
«С, Спартан? Ч-что вдруг случилось …?
— Кииииек! Кииииек!
У него словно случился припадок.
«Э-эй! Сделайте с ним что-нибудь!»
Другие Герои, которые также присутствовали в качестве свидетелей, нахмурились. Ю Сихюк, который был близким другом Ю Чинуна, нахмурился.
«Спартан- Спартан-!»
—Киии….
Когда Рэйчел схватила его за крылья и начала шёпотом успокаивать, Спартан замер. Но уже в следующим момент начал клевать браслет принцессы. То, что началось со звуков ‘тк-тк-тк’ быстро превратилось в ‘тктктткткткттктктктткттк’-!
Как будто дятел вдруг превратился в дрель.
«Ч-что на этот раз?»
Ошеломленная Рэйчел включила браслет, гадая, не упустила ли она чего-нибудь важного.
Но ничего необычного она не нашла — только сообщение от её VVIP подруги.
Правильно, непрочитанное сообщение было от Ю Ёнхи.
«…Что там такое?» — спросила Чэ Наюна, которая с любопытством наблюдала за происходящим.
«Я не знаю».
«Похоже, наш дятел хотел, чтобы ты проверила свой браслет. Ты там что-нибудь нашла?»
«Я получила сообщение от Ёнха, но на этом всё…»
В следующее мгновение её лицо застыло. Однако дело было не только в лице Рэйчел. Всё её тело затвердело, словно превратившись в камень. Со стороны казалось, что принцесса внезапно впала в странную кому.
Чэ Наюна приподняла брови и спросила.
«Что? Что такое? Что-то случилось?»
«…»
Рэйчел не ответила.
«Эй? Ты меня слышишь?»
Она игнорировала Чэ Наюну, что бы та не говорила.
Слегка обидевшись, Чэ Наюна нахмурилась и включила свой собственный браслет.
У нее было бесчисленное количество новых сообщений.
Но среди них особенно выделялось сообщение именно от Ю Ёнхи.
Чэ Наюна без особого раздумий щелкнула по нему.
В тоже мгновение на её лице был тот же шок, что и у Рэйчел0.
Разум Чэ Наюны замер, как и ее тело.
Только её глаза медленно двигались туда-сюда, читая определённые слова.
«…»
Эти ‘определённые слова’ были обычным именем.
Но в то же время оно не было таким уж обычным.
В сообщении, которое отправила ей Ю Ёнха, было чье-то имя.
Чэ Наюна не помнила этого имени.
Однако оно казалось ей очень знакомым.
Чэ Наюна подсознательно сжала свое ожерелье, а затем медленно подняла голову. Рэйчел, которая, судя по всему, получила то же сообщение, что и она, смотрела прямо на неё.
Когда их взгляды встретились…
«…Этот Ким Хаджин… кто он такой?» — спросила Рэйчел.
Чэ Наюна не смогла ответить.
Им обоим нужно было время для того, чтобы хорошенько подумать.
**
— Прошел целый месяц, но суд всё ещё продолжается. Ким Сокхо и Ли Юкхо по-прежнему заявляют о своей невиновности, на что общество отвечает лишь критикой. С другой стороны, Ю Чинун признал свои преступления и был признан виновным по нескольким обвинениям. Чэ Чучхоль занимает несколько уникальное положение. Принимая во внимание то, что он был одним из разоблачителей в этом деле, вклад, который он сделал во время войны против Ордена, и его ухудшившееся из-за возраста и участия в Великой Войне с Дьяволом здоровье…
«…Всё и правда быстро меняется».
Я всё ещё жил в своей хижине на утёсе Альп и прямо сейчас смотрел телевизор и ел хлопья.
Ситуация с [Коррупцией в Ассоциации Героев], дела по которой длятся уже целый месяц, всё ещё так и не разрешилась.
«Хуу».
В любом случае… Честно говоря, смотреть на то, как мир движется к ‘истории, которая не должна была существовать’ не так уж и плохо.
На самом деле я даже вполне счастлив. Этот мир не только спасся от катастрофы, известной как Баал, но и оказался на грани ликвидации раковой опухоли, которой была Ассоциация Героев.
Но настройки о том, что руководители Ассоциации вступили в сговор с Джиннами, чтобы сохранить свой авторитет….
Нет.
Я должен перестать называть такое ‘настройками’. Я должен вообще перестать использовать это слово.
В конце концов, оно лишь наполняло мою голову грустью.
Тук-тук—
В этот момент кто-то постучал в мою дверь.
Гость?
Я выключил браслет и встал с кресла.
Несмотря на быстрые изменения, происходящие в мире, моя жизнь всё ещё была такой же размеренной и спокойной, как и раньше.
Тук-тук-тук—
Судя по всему, первый сегодняшний гость довольно нетерпелив.
Я собрался как обычно открыть дверь, но на мгновение остановился. Крепко держась за дверную ручку, я слабо вздохнул.
Я всё ещё не мог не думать…
‘А вдруг?’
Но вскоре я рассмеялся и покачал головой.
Я подшутил над собой.
В течение последнего месяца в уголке своего разума я всё ещё чего-то ждал.
Ждал, что они вспомнят и найдут меня.
Но теперь я знаю, что это невозможно.
Поэтому, я открыл дверь, ничего особо не ожидая.
Киик—
Деревянная дверь со скрипом открылась, открыв моим глазам двух человек, стоящих за ней. Это были светловолосые голубоглазые женщины. Как и ожидалось, я их никогда не видел.
Женщина справа сглотнула, а затем заговорила.
«А… эээм… это… это вы Фармацевт на Краю Утёса?»
«Ага, всё верно».
Я специально сказал небрежно.
Мне кажется, было бы странно, если бы таинственный фармацевт, живущий на краю утёса в Альпах, общался аккуратно и вежливо.
«Вау, мы, мы наконец-то…»
Обе женщины вдруг заплакали, обнимая друг друга.
«Я выгоню вас, если вы продолжите плакать».
«Н-нет! Пожалуйста, мы больше так не будем!»
Я впустил их внутрь, как только они перестали плакать, и спросил о симптомах пациента.
Они сказали, что проблема заключается в яде Альбахары.
Даже в этом мире, где существовали как научные, так и магические медицинские знания, яд Змеи Альбахары (?) был неизлечимым ядом, который приводил к неизбежной, но не мгновенной, смерти.
Перед своей кончиной, жертва будет страдать в течении от 3 до 14 дней.
Насколько мне известно, противоядия ещё никто не нашёл.
«У вас есть яд или зуб змеи?»
«Ах да, мы на всякий случай подготовили материалы».
Женщины были хорошо подготовлены. Из одной из своих сумок они достали змеиный яд, несколько зубов и даже чешую.
«Мы развеяли укреплённую ци после того, как убили змею-мать, и попали в засаду ребенка, который прятался поблизости. Мы расслабились и поплатились за это».
«Понятно».
«Да. У Змеи Альбахары слабые зубы, поэтому, если постоянно поддерживать укреплённую ци…»
«Да-да-да. Хорошо, можешь выходить».
«…П-простите?»
Я достал материалы и выпроводил женщин из хижины.
«Я не люблю показывать людям то, как я создаю лекарства».
«Ах, я поняла!»
Как только я убедился, что они отошли от хижины, я проглотил яд Змеи Альбахара.
Как только я начал анализировать яд, моё тело автоматически начало детоксикацию. Детоксикация была одним из простейших способов использования [Запоминающего Лекарства Телосложения].
«…Ауу, как же больно».
Примерно через три минуты [Запоминающее Лекарства Телосложение] сохранила противоядие от яда Альбахары. Я немедленно материализовал противоядие в виде таблетки.
Держа таблетку в руке, я громко крикнул.
«Эй! Заходите обратно».
Женщины быстро вернулись, и я молча вручил им противоядие.
Они ни капли не сомневались в моей таблетке. Они, снова заплакав, вручили мне дорогой драгоценный камень — голубой бриллиант.
««Спасибо вам!»»
Поклонившись на 90 градусов, они покинули мою хижину.
«…Ага, берегите себя».
Попрощавшись с гостьями, я снова сел в кресло и включил браслет.
— Тем временем, главный директор Сущности Пролива, Ю Ёнха, объявила о своей отставке, но яростные отговоры Героев гильдии заставили её отказаться от своего заявления. Многие люди всё ещё присылают семье Ю письма с поддержкой…
Благодаря этому навороченному браслету, я даже мог спроецировать телевизор.
Но новости были не такими уж и интересными.
Я немного посмотрел на Ю Ёнху, которая вела пресс-конференцию, а затем переключил канал.
— Инцидент в Кван-О — ключевая тема сегодняшнего….
«Ах».
Я сразу же выключил браслет.
Инцидент в Кван-О.
Честно говоря, я надеялся, что инцидент в Кван-О мне как-то поможет. Хотя воспоминания обо мне были стерты из памяти всех, кто меня когда-либо знал, я надеялся, что к кому-нибудь вернутся воспоминания, как только они услышат об Инцидент в Кван-О. Но этого не произошло.
Прошел месяц, а ко мне так никто и не пришел.
Но, в тоже время, этого и следовало ожидать.
Мне чётко и ясно сказали, что я потеряю ВСЁ, что получил и достиг с помощью сил Автора.
В конце концов, этот мир больше не роман.
Я больше не писатель Ким Хаджин, а просто никому особо не нужный Ким Хаджин.
«…Ээх».
Тук-тук—
Как только я вздохнул, раздался еще один стук в дверь.
Второй посетитель, хах.
«А сегодня много посетителей».
Я встал с кресла и подошел к двери.
На этот раз гость оказался даже более нетерпеливым, чем прошлый. Ну, в принципе, может быть просто их проблема требует моего более срочного вмешательства.
«Да иду я, иду…»
Бормоча себе под нос, я без колебаний открыл дверь.
Свиииш—
Черные волосы развевались на холодном ветру Альп.
На горизонте сиял ослепительный закат.
На меня, сверху-вниз, на фоне огненного неба смотрела пара глаз.
Пейзаж был поистине красивым.
Вид, который предстал перед моими глазами, был настолько захватывающим и великолепным, что я просто не мог ни о чём подумать.
…Я смотрел на женщину, стоящую передо мной.
Мир вокруг меня молчал. Всё вокруг нас словно сжалось. Все, кроме меня и её, расширялось и сжималось само по себе.
Я всерьёз задумался, не сплю ли я.
Мое тело, скованное шоком, отказывалось двигаться.
‘Это явно просто галлюцинация’.
Подумав об этом, я закрыл глаза.
Надеясь, что она не исчезнет, и молясь, чтобы я не оказался на кровати, я снова открыл их.
«…»
Она всё ещё была прямо передо мной.
Я правда, правда не мог ни о чём думать. Удушающий шок, казалось, уничтожил все клетки моего мозга.
Поэтому, я просто стоял. Стоял и смотрел на женщину, которая была передо мной.
Внезапно я похолодел.
Что, если она пришла сюда за лекарством, как и все другие посетители? Она должна была забыть обо мне. Тогда, может я должен относиться к ней как к незнакомке?
Но в тот момент…
«Я же тебе говорила, да?»
В моих ушах раздался невероятный голос.
«Я говорила, что никогда не забуду».
Ее глаза сияли, как драгоценности.
Она плакала.
Это был первый раз, когда я видел, как она плачет.
«…Я говорила, что не забуду».
Нет, она рыдала.
Я не знал, что мне делать. Даже с онемевшим телом, я знал, что по моим щекам текут слёзы. Её плач был таким же шокирующим, как и то, что она пришла за мной.
Утешить её? Или просто молча обнять?
Если утешать, то… что мне ей сказать?
Если обнимать, то… до какой степени?
Пока я стоял, не зная, что делать, как настоящий идиот, она подошла ко мне и обняла.
«…Акх».
С моих губ сорвалось какой-то звук.
Её запах щекотал мне нос.
Наши тела соприкоснулась.
Я чувствовал, что вот-вот упаду в обморок, но, отчаянно пытаясь вернуть себе контроль над телом, всё-таки смог обнять её за талию.
«Ким Хаджин».
Она назвала мое имя.
Ли Бёль назвала мое имя.
Положив руки мне на грудь, она смотрит на меня, как котёнок.
«Я тебя помню».
«…»
Я улыбнулся.
На моё умирающее от жажды сердце упала капля спокойствия.
Она меня помнит.
Теперь Ли Бёль не оставит меня.
«Спасибо. Правда, спасибо».
Я крепко обнял её.
Она тоже впилась в мои объятия.
На моем лице появилась удовлетворенная улыбка.
Это не сон. Я и правда сейчас с ней.
…Но.
В этот момент моё лицо напряглось.
Что, если здесь сейчас появится соавтор?
Что, если он скажет, что произошла ошибка, и снова сотрёт ее воспоминания?
Я посмотрел на Ли Бёль в своих объятиях.
Она терлась лицом о мою грудь. Я не был уверен, пыталась ли она вытереть слезы или просто была слишком счастлива.
Ну, наверное, первое. Босс, которую я знаю, умрет от смущения, узнав, что она плакала.
…Ах, она даже высморкалась.
В любом случае.
Я просто хотел в полную меру насладиться этим моментом.
Без забот, праздных мыслей и забот.
В моменте, где я вернул часть истории. В моменте, где существуем только мы. Я хотел провести в нём целую вечность.
…Но, судя по всему, молитвы оказались бесполезны.
Я почувствовал, как к моей хижине что-то приближается.
Это нельзя было назвать присутствием.
Всё, что я услышал, это яростный крик.
—Кииииек—!
Это был несколько знакомый мне звук.
Я посмотрел в потолок хижины, всё ещё обнимая Босса. Это было привычкой с тех времен, когда у меня ещё был Дар ‘Мастер Стрельбы’. Всё-таки, тогда я без проблем мог смотреть сквозь стены.
Конечно, сейчас я не мог увидеть, что же сейчас происходит в небе, но у меня была идея.
«…Хуху».
Ли Бёль выбралась из моих объятий и встала рядом со мной. Похоже, она хотела поприветствовать человека, идущего сюда.
Хотя всего мгновение назад она плакала, теперь она стояла с достоинством, присущему лидеру Группы Хамелеона.
Она повернула голову и посмотрела на меня. Я все еще видел следы слез на её глазах.
«Хаджин».
Я наклонил голову. Она пару раз сухо кашлянула, а затем гордо заявила.
«Я первая, кто пришёл к тебе. Помни об этом. Ага, я первая. Перваяяя… уфуфу».
На её лице появилась чистая, озорную и искренне довольная улыбка.
Улыбнувшись в ответ, я поцеловал её.
**
«Ээх».
Когда они обнялись, Чин Сахюк нахмурилась. Как человек, ненавидящий слезы и трогательные встречи, она просто ненавидела смотреть на происходящее прямо сейчас.
Конечно, у нее хватило ума не беспокоить их. Какими бы неприглядными они ей ни казалась, это все равно была сцена победы человека над миром.
«…Мне даже не нужно было помогать», — тихо пробормотала Чин Сахюк.
Без сомнения, существо, известное как ‘Ким Хаджин’, было стерто из истории этого мира. Ким Хаджина никто не вспомнил, и никаких записей о нем не сохранилось. Он был полностью изолирован.
В тот момент, когда она в этом убедилась, Чин Сахюк сделала не самый уверенный вывод. Она решила, что, скорее всего, несмотря на то, что история Ким Хаджина была стерта, внутри него остался ‘Кайндсприн’. Таким образом, люди, как-то связанные с ‘Ким Чондоном’, обладают шансом вспомнить Ким Хаджина.
Вот почему Чин Сахюк решила найти его.
Чтобы Ким Хаджин знал об этом ‘шансе’. Ну и чтобы получил информацию о Кайндсприне, конечно же.
Но… судя по всему, ей не нужно было ничего делать.
Если подумать, это всё довольно очевидно. ‘Инцидент в Кван-О’ невероятно сильно связан с Ким Чондоном, поэтому те, кто знал об этом инциденте, должны были вспомнить Ким Хаджин из прошлого Ким Чондона.
Конечно, не самые умные люди, такие как Ким Сухо и Шин Джонхак, никогда не смогут вспомнить Ким Хаджина. Поскольку у них не было никакой связи с Ким Чондоном, даже если они поймут, что что-то не так, и даже вспомнят что-то благодаря своим нечеловеческим чувствам, они никогда не смогут полностью восстановить память о Ким Хаджине.
«…Какой же нестабильный мир».
Чин Сахюк вздохнула, чувствуя некое самоуничижение.
Как может ‘мир’ быть настолько полон лазеек? И насколько жалким является факт того, что она существует в таком мире?
— Что ты собираешься делать дальше?
В этот момент из сердца Чин Сахюк раздался голос. Он был наполнен обидой и холодом.
«Мм, я бы хотела у него кое-что спросилось. Если по подробней, что случилось с Кайндсприном и что будет с моим миром?»
Чин Сахюк закрыла глаза и заглянула в своё внутреннее сознание. Внутри тщательно оформленной комнаты на неё смотрел замёрзший Пухарен.
«В конце концов, он тот, кто создал этот мир».
—Тогда почему ты ничего у него не спрашиваешь?
Пухарен научился говорить. Но это не означало, что он полностью исцелился. И это, очевидно, не означало, что он простил Чин Сахюк. По факту, теперь Пухарен получил оружие, с помощью которого он мог чуть более напрямую атаковать Чин Сахюк.
«…Я думала, что этот мир бросил его, но оказалось, что здесь всё ещё есть те, кто помогут ему даже в самой худшей ситуации».
Чин Сахюк ухмыльнулась.
Как теперь понятно, несмотря на то, что ‘мир’ забыл Ким Хаджина, в нём всё ещё есть люди, которые вспомнили о нём.
Благодаря этому Ким Хаджин сможет жить спокойной, мирной жизнью.
Но это никак не относится к Кайндсприну.
Кайндсприн родился на этой Земле без родителей и жил в одиночестве до того, как попал в Акатрину.
Хотя глубокая тьма внутри него была частично развеяна, пока он служил Прихи как своей Госпоже, в конце концов даже она бросила его.
Кайндсприн родился, прожил и умер в полном одиночестве.
Человек, побывавший в двух мирах, исчез, не оставив после себя абсолютно ничего.
Чин Сахюк не могла этого принять.
Поэтому, чтобы имя её самого верного слуги всегда помнили, она решила, что после восстановления своего королевства, воздвигнет ему статую. Кроме этого, имя ‘Кайндсприн’ будет записано на первой странице истории Акатрины рядом с её именем.
Нет.
На самом деле, Чин Сахюк верила, что Кайндсприн жив. Она верила, что её ждет чудесное воссоединение, когда она вернется в Акатрину.
«Хорошо, давай вернёмся домой».
—…Ты правда пытаешься вернуться в Акатрину? — спросил Пухарен и добавил, — Ты умрешь, как только вернёшься. Ты знаешь, что там творится.
«Я не умру».
Чин Сахюк возразила и открыла глаза.
— Но я убью тебя, — голос Пухарена был неизменно холоден.
«…Это не имеет значения. Если бы я собиралась умереть от твоих рук, меня бы сейчас здесь не было».
— И ты не против просто вернуться? Разве у тебя не осталось сожалений в этом мире?
Чин Сахюк вздрогнула.
Пухарен был прав.
«Сожалений, говоришь…»
Это была эмоция, в которой Чин Сахюк не хотела признаваться. Но она не могла обмануть Пухарена. Если Пухарен сказал, что у неё есть сожаления, значит так и есть. В конце концов, он мог исследовать ее внутренний мир как хотел.
«Я справлюсь. В моем сердце нет большего сожаления, чем Плерион».
Ухмыльнувшись, Чин Сахюк схватила Камень Измерений.
— Что сейчас делает Бэлл? Он уже в Акатрине? — снова спросил Пухарен.
«Нет. Бэлл… пытается вернуться в свой мир».
Бэлл.
Этот ‘человек’ заставлял Чин Сахюк терять дар речи каждый раз, когда она думала о нем.
Он использовал Баала, чтобы возродить когда-то разрушенный мир. Чин Сахюк не была уверен, было ли это планом, или так просто получилось, но, учитывая, насколько Бэлл умен и коварен, она решила, что скорее всего первое.
«Но Пухарен, ты уже узнал о Бэлле?»
— Ага. Я скоро достигну самых сокровенных уголков твоего разума.
«Это может быть немного опасно».
— Опасно? Я же уже говори. Я убью тебя.
Вууунн—
В этот момент из появившегося рядом портала вышла рыжеволосая женщина. Это была Шимурин, которая обещала стать помощницей Чин Сахюк.
Вун — Вун —
Шимурин помахала посохом, купленным на рынке.
«Ты готова?»
«…»
Чин Сахюк кивнула, а затем передала Камень Измерений Шимурин.
Камень Измерений, который она получила от Баала, был крайне нестабильным. Он мог доставить в Акатрину только одного человека, поэтому помощь Шимурин была просто жизненно необходима.
«Хорошо… Чин Сахюк».
Перед тем, как использовать Камень Измерений для создания [Портала Измерений], Шимурин ещё раз спросил.
«Ты уверена, что не пожалеешь об этом? Если ты сейчас уйдешь, то не сможешь вернуться».
«Тебе не нужно меня переспрашивать».
Чин Сахюк импозантно приподняла брови.
«Я Король. Никто не может помешать королю вернуть то, что ему принадлежит».
«…Конечно».
Шимурин пожала плечами и активировала свою великую магию путешествия между измерениями.
Таинственный камень слился с ее магической силой, излучая пурпурное сияние. Вскоре он сильно затрясся, а затем превратился в пыль. Крошечные частички камня вместе с магической силой Шимурин поднялись в воздух.
Цзииииин—!
Каменная пыль и магическая сила образовали овальную форму, переливающуюся пурпурным светом.
Шимурин ухмыльнулась.
«А теперь, Король, закидывай свой багаж».
«Я смотрю твой тон становится всё более и более дерзким».
«Разве я не говорила тебе? Что Великая Волшебница имеет такой же статус, что и короли».
«…Тск».
‘Ты, что, умрёшь, если будешь относится мне с чуть большим уважением?’
Чин Сахюк сварливо щелкнула языком и бросила восемь волшебных мешков, наполненных едой, роботами, оружием, доспехами и другими предметами повседневной необходимости.
«Ну что, тогда, пошли?» — сказала Шимурин не отрываясь от портала.
У него всё ещё было достаточно энергии. Даже после телепортации такого количества багажа он все еще мог осилить двух человек. Шимурин удовлетворенно улыбнулась, хваля себя за такой точный расчёт.
«Да. Пошли, Шимурин. В Акатрину».
Вот так Чин Сахюк и попрощалась с миром, в котором прожила больше 20 лет.
Тем не менее…
«…Что за…?»
Чин Сахюк остановилась, почувствовав внезапное присутствие.
Оно буквально появились из ниоткуда.
Шимурин и Чин Сахюк замерли и повернулись в сторону хижины.
— Киииииииииек!
В небе над хижиной Ким Хаджина кружил орел. Он словно знал, что Ким Хаджин сейчас внутри. Несколько человек стремительно двигались в сторону хижины по крутым тропам Альп.
Плечи Чин Сахюк задрожали.
Чин Сахюк была хорошо знакома с большинством из них. Несмотря на то, что она не любили их, вместе они прошли через очень многое. Если воспользоваться словами пограндиозней, они были героями, которые боролись против всего мира и победили.
«…Хах».
Чин Сахюк усмехнулась, глядя на них. Тем не менее, она решила им ничего не говорить.
Одинокое дуновение ветра коснулось травянистых полей Альп.
Свииш—
Северный ветер унес то, что было раньше.
Мир мгновенно затих.
Портал, дрожащий пурпурным светом, и женщина, изящно улыбающаяся перед ним, исчезли. Лишь следы, оставленные на травянистом поле, свидетельствовали об их существовании.
Однако тишина была быстро нарушена.
«Хууа…»
Глубокий вздох и шаги.
У этих шагов была ясная цель. Их владельцы наконец вспомнили определённого человека и теперь изо всех сил пытались добраться до него.
«Пошли. Не нужно ничего надумывать».
В воздухе раздался голос, наполненный приятной нервозностью.
Ветер, казалось, имел голубой оттенок, и красивый закат заливал небо.
Скоро… они воссоединяться с тем, о ком забыли.
С нетерпением ожидая возможности назвать его имя, группа нетерпеливо, но медленно направилась к хижине на краю утеса.
«Вставай~ Вставай~ Вставай~»
Милый голос щекотал мои уши. Возможно, из-за того, что я всё ещё был сонным, он напоминал мне птичий щебет.
«Вставай~ Ну вставааааааааай~»
Мои плечи дрожали. Судя по всему, даже такие маленькие ручки могут неслабо так толкать.
Хотя моя сонливость быстро прошла, я нарочно оставался неподвижным, стараясь не позволять рту дёргаться от радости.
«Я сказала, вставай…»
Ещё немного потряся меня, Эвандель скрестила руки и посмотрела на меня острым взглядом. Только тогда я открыл глаза. Увидев надутое лицо Эвандель, я улыбнулся.
«Ах, ты проснулся~»
«…Ага, доброе утро».
Совсем недавно проснувшись и пытаясь заставить голову проясниться, я обнял Эвандель, и она впилась мне в грудь, как щенок. Она даже мило хихикнула.
Поглаживая волосы девочки, я повернулся к окну. Зеленый холм предстал перед моими глазами. Перед ним был залитый уютным солнцем жилой квартал.
Теперь я живу в Городе Исцеления, построенном Благотворительным Фондом Цветной Бумаги.
Три месяца назад я спустился с Альп в этот город и официально стал ‘фармацевтом’.
«Хаджин, я хочу есть. Мне нужно позавтракать», — раздался мягкий голос Эвандель.
«Хорошо».
«Ун~ Пойдем уже~»
Эвандель была теперь достаточно взрослой, чтобы спокойно называть меня ‘Хаджин’. Я улыбнулся и встал с кровати.
Когда мы вошли в кафетерий, Рэйчел и Ли Бёль уже сидели за столом, глядя друг на друга. Выражения их лиц были жесткими, как будто они только что закончили серьезный разговор, но всё мгновенно изменилось, когда они увидели нас с Эвандель.
«Ты всё-таки проснулся? Хорошая работа, Эвандель», — поприветствовала меня Рэйчел.
«Ун~»
Эвандель подбежала к столу и села между Рэйчел и Ли Бёль. Я сел напротив девочки и посмотрел на женщин.
«О чем вы говорили?»
Они обменялись взглядами, пожали плечами, и в итоге произнесли по одному предложению.
«Мы говорили об Эвандель».
«…Как бы там ни было, с тех пор, как мы все живём здесь, прошло целых три месяца».
«Ах~»
Рэйчел и Ли Бёль переглянулись. От них отходила явно странная атмосфера, но я не стал копаться в происходящем и просто взял со стола кусочек хлеба.
Покусывая хлеб, я рассматривал на людей, присутствие которых каждый день заставляло меня думать о том, что я, наверное, сплю.
Последние три месяца они провели рядом со мной, не теряя воспоминаний.
К слову, да, всё верно. Прошло уже три месяца с тех пор, как я начал жить с ними.
За это время произошло много всего. Что совсем неудивительно, виновницей большинства ‘событий’ была Ю Ёнха. Услышав, что меня ‘удалили’ из этого мира, она, как всегда, всё неправильно поняла.
Как там она сказала?
«Значит, такова была твоя жертва»?
В любом случае, она выпалила что-то непонятное и начала изо всех сил искать, как вернуть миру память обо мне.
Сначала это было довольно мило, потому что она начала собирать всех, кто меня помнил. Включая саму Ю Ёнха, всего в мире оказалось девять человек: Чэ Наюна, Рэйчел, Эвандель, Чок Чонгён, Джейн, Друн, Чин Сэён и Ли Бёль.
К сожалению, Ким Сухо и Шин Джонхак, которые не знали об Инциденте в Кван-О и не имели такого ключевого звена, как Эвандель, просто не могли меня вспомнить.
После этого Ю Ёнха начала экспериментировать. Прежде чем я успел понять, что конкретно происходит и остановить её, она потратила десятки миллиардов вон.
Но ожидаемого результата достигнуто так и не было. В связи с этим, Ю Ёнха предложила мне должность генерального директора Сущности Фармацевтики.
Но поскольку я не считал себя достойным этой должности, я решил стать исследователем. В конце концов, моей целью было помочь как можно большему количеству людей.
«Как тебе? Вкусно?»
Голос Ли Бёль вернул меня из размышлений. Судя по её взгляду, полному ожиданий, именно она испекла этот хлеб.
Я с улыбкой кивнул.
«Ага, мягкий и вкусный».
«Я рада…» — вздохнула она с облегчением.
Как же мило.
Я посмотрел ей в глаза, и в следующий момент взял её за руку, что была под столом.
«А-ахм».
С её губ сорвался смущенный звук.
«К-кхм», — в этот момент Рэйчел сухо кашлянула.
Ли Бёль вздрогнула и быстро отпустила меня, а я неловко почесал затылок.
«О, кстати, как там у тебя дела, Рэйчел-сси?»
«…Я всё ещё стремлюсь к тому же, что и всегда. Возрождение Англии и гильдии Английского Королевского Двора. Именно с такими целями я тогда поступила в Куб».
Рэйчел сладко улыбнулась. Как она и сказала, принцесса Англии жила ради возрождения Англии и гильдии Английского Королевского Двора. Благодаря тому, что Рэйчел внесла большой вклад во время Великой Войны с Дьяволом, сейчас было самое подходящее время начать полномасштабное восстановление. Фактически, все англичане в последнее время только об этом и говорят.
«Конечно, нам всё ещё предстоит преодолеть несколько препятствий. Помимо этого, Ланкастер всё ещё живой».
«…Что? Он всё ещё жив?»
На мгновение я был ошеломлен. Этот парень всё ещё жив?
«Да».
Рэйчел продолжила с легкой улыбкой.
«Существует ещё множество проблем, которые необходимо решить. Раньше я боялась… но теперь всё будет в порядке. Я стала сильнее. Всё благодаря тебе и Эвандель».
«…»
Эти слова застали меня врасплох. Я слегка вздрогнул, а взгляд Ли Бёль мгновенно стал острее. Она взглянула на Рэйчел, а затем снова посмотрела на меня, слегка надувшись.
«…Спасибо тебе», — добавила Рэйчел.
Она произнесла всего два слова, но я ясно понял её мысли. Они были такими же прозрачными, как и ясные, синие, словно океан, глаза Рэйчел.
В этот момент принцесса неторопливо пожала плечами.
«Если так подумать, мне кажется, что я довольно редко благодарила тебя, Хаджин-сси».
«Э-э… нет, тебе правда не за что меня благодарить. Это я должен быть тебе благодарным».
Я смущенно кивнул и вернулся к своему кусочку хлеба. Тем временем Ли Бёль повернулась к Рэйчел.
«…Сегодня вечером будет небольшое собрание».
Я снова поднял глаза. Ли Бёль, казалось, нервничала, глядя на Рэйчел так, словно пытаясь выстрелить лазером из глаз. Слабый смешок вырвался из моего рта.
«Рэйчел, ты же тоже придёшь, верно?»
Её голос звучал так, будто она бросала вызов, но намерение, стоящее за ее словами, было чистым и не лишённым злобы. Поскольку Рэйчел тоже это знала, она ярко улыбнулась и приняла приглашение Ли Бёль.
Я ещё мгновение смотрел на них, а потом заговорил.
«Я планирую сегодня сходить закупиться продуктами».
«Ун?! Тогда я тоже~ Я тоже хочу пойти~»
Эвандель ярко улыбнулась и подняла обе руки. Глаза Рэйчел слегка расширились.
«Хм? Я не против, но Эвандель, разве ты не собиралась сегодня пойти в Диснейленд со своими друзьями?»
«Ааах! Ты права!»
Рэйчел напомнила Эвандель об обещании, которое она дала своим друзьям, и, как настоящий взрослый, девочка ответила:
«Ну, думаю, сходим за продуктами в другой раз~»
**
17:30.
Когда солнце начало садиться, я вышел на улицу, чтобы, как и планировал, закупиться в супермаркете в центре города.
Улицы были заполнены детьми и подростками. Я шёл вперёд под веселый детский смех.
В этот момент я внезапно почувствовал, что на меня кто-то смотрит. Взгляд был зафиксирован только на мне, идущем из зеленого леса на правой стороне города.
Я стал нервничать. В моем нынешнем состоянии я не смогу победить даже обычного Джинна.
Но вскоре загадочная личность раскрылась, снимая моё напряжение и беспокойство.
Это была Чэ Наюна.
Она стояла на границе между городской дорогой и небом и смотрела на меня сверху вниз. После долгого ожидания она наконец уверенно ухмыльнулась.
«Как там у тебя дела?»
Очень типичное для Чэ Наюны приветствие.
Я улыбнулся в ответ и кивнул.
«Всё хорошо. Давно не виделись».
Я не видел её с момента нашей последней встречи в хижине. Она исчезла, оставив после себя слова ‘я ухожу’.
«Да, и правда давно».
Чэ Наюна скрестила руки.
«Пожди, разве ты не говорила, что собираешься покорить Башню Чуда?»
Башня Чуда.
Эта Башня оставила много ран и мне, и Чэ Наюне.
После того, как Священная Милость Творца не смогла завоевать эту Башню, публика стала рассматривать её как запрещенную тему. Но когда Сущность Пролива недавно объявила о своих планах официально завоевать эту Башню, Башня Чуда снова оказалась в центре внимания.
«Ага, я планирую уничтожить эту Башню».
Чэ Наюна подняла руку и показала бицепс. Из неё практически сочилась уверенность.
«Пфт. Да, если это ты, то я уверен, что это возможно…. О, кстати, я собираюсь купить еды. Хочешь сходить со мной?»
Я указал на супермаркет вдалеке.
Однако Чэ Наюна покачала головой.
«Нет, я пришел сюда не для этого».
«…Тогда почему ты здесь?»
«Ну… до нашей атаки на башню осталось два дня. Я могу умереть там, поэтому я подумала, что нужно поговорить с тобой до этого».
Она подняла пугающую тему.
Когда я нахмурился, Чэ Наюна опустила голову. За её спиной начал выглядывать свет заходящего солнца. Чэ Наюна долго хранила молчание, а затем…
«…Спасибо тебе за все», — тихим голосом прошептала она.
«Э-э?»
«Благодаря тебе я не видела, как Оппа превращается в дьявола. Благодаря тебе я выбрала меч, и именно ты был причиной того, что я в итоге стала такой сильной».
Чэ Наюна говорила так, будто повторяла то, над чем практиковалась бесчисленное количество раз. Учитывая её красное лицо, очевидно, что она была смущена происходящим.
«И… благодаря тебе я вернула настоящего дедушку».
«…Понадобится ещё 20 лет, чтобы он полностью восстановился».
Лекарство, уменьшающее побочные эффекты Даров. Поскольку я создал его с помощью Вмешательства в Настройки, воспроизвести такое лекарство было чрезвычайно сложно. Но Сущности Фармацевтики всё-таки удалось создать небольшое количество лекарства, которое в итоге было передано Хайнкесу и Чэ Чучхолю.
Чэ Чучхоль и правда вернул себе какую-то маленькую часть своих истинных эмоций, но мне кажется, что Чэ Наюна говорила не об этом.
«Просто прими мою благодарность, ублюдок. В каком-то смысле ты причина, по которой я жива и стою здесь прямо сейчас».
«…»
На моем лице появилась горькая улыбка.
Если посмотреть назад, в прошлое… именно благодаря Чэ Наюне я полюбил этот мир. Человек, который показала мне, что этот мир не роман, был никем иным, как Чэ Наюной.
«…То же самое и со мной. Я сейчас стою здесь… возможно, это благодаря именно тебе», — ответил я.
«Да? Приятно слышать».
Чэ Наюна подошла ко мне и остановилась на расстоянии пары сантиметров от меня. Глядя мне прямо в глаза, она почесала щеку, а затем опустила голову.
В этот момент она на некоторое время замерла.
«Тогда…»
Сделав несколько шагов назад, глядя себе под ноги, она подняла голову, словно наконец-то приняла решение.
Чэ Наюна протянула руку. Я рефлекторно вздрогнул, чувствуя, что её действия устрашают.
«Ч-что такое?»
«Вот».
Когда Чэ Наюна разжала кулак, перед моими глазами появился сверкающий предмет.
«Ах».
Из моего рта вырвалось тихое удивление.
Ожерелье, которое я когда-то подарил ей.
Чэ Наюна смотрела на него с явно смешанными эмоциями.
«Ты одолжил мне его, помнишь? Поскольку война закончилась, я должна вернуть его».
«…Все в порядке, оставь его».
Я, очевидно, оттолкнул её руку. В конце концов, я сделал это ожерелье именно для неё.
«Что? Нет, забери его».
«Я же сказал, оставь его себе. Считай это подарком от друга».
Чэ Наюна остановилась. Стоя неподвижно, она сжала кулаки. Ее лицо застыло, а плечи напряглись.
Чэ Наюна грубо зачесала волосы назад.
«Ты… ты все еще думаешь, что мы можем быть друзьями?»
Ее дрожащий голос стих. Как будто её распирала ярость… нет, грусть, она посмотрела на меня с нескрываемой ненавистью.
«Ты прекрасно знаешь. Мы не можем быть друзьями =».
Я ничего не ответил. В данный момент я не мог ничего сказать ей. Мне оставалось только ждать ‘выбора’ Чэ Наюны. Выбора, о котором я узнаю только в будущем.
«Ты знаешь, какой ты для меня человек?»
Я покачал головой.
Чэ Наюна пристально посмотрела на меня и подавленно улыбнулась.
«Скорее всего… Я буду и дальше ненавидеть и любить тебя. До того самого дня, когда я умру».
Её голос был холодным, как лед, и глубоким, как океан. Казалось, что он несет в себе необъятную тьму.
«Поэтому, на!»
Не давая мне подумать, она протянула руку.
«Забирай ожерелье, ты, подонок!»
«…Как скажешь».
«А?»
Когда я согласился, на лице Чэ Наюны внезапно появилась тень. Но в следующий момент, широко улыбаясь, она игриво похлопала меня по груди рукой, держащей ожерелье.
«Отлично. Вот, держи».
«Я заберу его, но не сейчас. Отдашь его, когда вернёшься после завоевания Башни».
«…Что?»
«Ты меня услышала. Я говорю о Башне Чуда. Если ты хочешь добиться успеха или хотя бы немного увеличить шансы на это, тебе явно понадобится это ожерелье».
Смотря на ошарашенную Чэ Наюну, я рассмеялся.
По правде говоря, Башня Чуда в моей истории была Макгаффином.
О Башне Чуда я не писал даже грубых набросков. Я лишь подумал: ‘что, если ‘это’ будет наградой?’.
В связи с этим, то, что награда Башни и правда то, о чём я тогда думал, очень мало вероятно.
Тем не менее.
Если награда и правда то, о чём я тогда думал. Если Чэ Наюна овладеет этим «чудом». Сможет ли она тогда снова стать счастливой?
«…Поняла? Верни его мне после того, как покоришь Башню Чуда. Не отказывайся просто из гордости».
Я ещё раз оттолкнул кулак Чэ Наюны. Она нахмурилась и неохотно сунула ожерелье обратно в карман.
«Такой суетливый… Ладно. Это ожерелье и правда мне очень поможет…»
Недовольно ворча, Чэ Наюна обернулась.
Солнце закончило садиться раньше, чем я заметил. Силуэт Чэ Наюны теперь был окрашен морской тьмой.
Не сумев достичь своей первоначальной цели, Чэ Наюна, стоя ко мне спиной, заявила.
«Я пошла. Ещё увидимся».
«… Да, счастливой тебе жизни», — ответил я, сохраняя её удаляющуюся фигуру в своей памяти.
Я специально не говорил ‘ещё увидимся’.
**
— Ну что, как Диснейленд? Весело?
— Ун! Супер весело~!
Звонкий шум разбудил меня, когда я дремал на балконе.
— Я видела летающую карету из тыквы!
Массируя затекшую шею, я смотрел на гостиную через окно. Я видел Эвандель в костюме и головном уборе феи.
— Но дом с привидениями был слишком страшным….
Ее милый вид заставил меня улыбнуться, из-за чего я слишком поздно заметил человека, сидящего рядом со мной. Я повернул голову и посмотрел на Ли Бёль, которая опиралась на перила балкона и смотрел на меня.
«О, так ты всё это время смотрела на меня? Ты могла бы меня разбудить», — сказал я, потирая тяжелые веки.
«…Прости».
Но она вдруг внезапно извинилась. Выражение лица Ли Бёль было мрачным.
Я был сбит с толку, но потом понял, почему мои веки стали такими тяжелыми.
Я плакал.
Я быстро вытер слезы и заговорил.
«Ох, за что? Всё в порядке. Мне, должно быть, приснился плохой сон».
«…»
«Я серьёзно. Тебе не нужно ни о чем сожалеть».
Ли Бёль крепко схватила меня за руку. Её холодная рука дрожала.
Мне казалось, что я знаю, о чем она думает.
В конце концов… она была единственной, кто знал обо мне правду.
«…Ты можешь уйти, когда захочешь. Я всё понимаю», — тихо сказала она.
«Нет, я никуда не уйду».
Я категорически отказался и посмотрел ей в глаза. Чувствуя вину, она не могла оставить слёзы.
По этой причине я просто не мог сказать, что теперь я уже не могу уйти. Для нас между ‘я никуда не уйду’ и ‘я уже не могу уйти’ существует большая разница.
«Я остаюсь здесь. Потому что ты сказала, что не забудешь меня, и потому что ты первой нашла меня».
«Я—»
Как только Ли Бёль собрался что-то сказать, дверь балкона внезапно распахнулась, и к нам вбежала Эвандель.
«Хаджин~ Хаджин~ Я вернулась~!»
Судя по всему, после гордо хвастовства перед Рэйчел, Эвандель выбрала следующей целью меня. Я обменялся взглядами с Ли Бёль, а затем мы пошли в гостиную.
Там собралось много людей. Рэйчел и Ю Ёнха, Друн и Ли Юри, и даже восемь друзей Эвандель.
«Привет~»
Ю Ёнха махнула рукой.
«Йо».
Я без особого энтузиазма помахал в ответ.
Несмотря на то, что в настоящее время Ю Ёнха была самым влиятельным человеком на планете, в этом городе она не была особенно редким гостем. Даже если она была занята, Ю Ёнха приезжала хотя бы раз в неделю.
«Так, подождите секунду. Эвандель?»
«Ун~?»
«Иди поиграй с друзьями на 2-м этаже. Взрослым есть о чем поговорить».
«Хорошо! А мы можем все вместе поиграть в игры?!»
«Да, но только два часа».
«Ура~!»
Эвандель и её друзья бросились на 2-й этаж. Я вздохнул и села за длинный стол в гостиной. Передо мной дымилась тарелка толстого стейка.
«Наюна пришла и немедленно ушла, я правильно понимаю?» — спросила Ю Ёнха, как только мы с Ли Бёль сели.
«…»
Я молча кивнул.
«Сюда приходила Наюна-сси?»
Рэйчел, сидевшая рядом с Ю Ёнха, широко открыла глаза.
«Это тебе нужно спрашивать у него. Ему лучше знать».
Ю Ёнха указал на меня.
«Да, я встретился с Чэ Наюной, когда шёл в супермаркет. Она рассказала о предстоящей атаке на Башню и ушла, больше ничего не сказав».
«Ах, точно, день, когда начнётся атака на Башню Чуда всё ближе и ближе… Наюна-ним, должно быть, очень занята».
Рэйчел казалась немного опечаленной.
К слову, Айлин была избрана новым председателем Ассоциации Героев, а Чэ Наюна стала самым молодым Героем ранга Мастер. Поскольку многие Герои высокого ранга были сразу же после войны повышены до ранга Мастера, почетный титул достался Чэ Наюне, которая была на четыре дня моложе Ким Сухо.
Причина, по которой Рэйчел начала обращаться к ней так уважительно, заключалась в ее статусе ‘самого молодого Героя ранга Мастер’. Рэйчел, которая все еще была Героем высокого ранга 1 уровня (79 место в мире), довольно серьезно относилась к формальностям.
«И опять ты со своей ‘Наюной-ним’…. Просто обращайся к ней как обычно».
Ю Ёнха покачала головой, а затем повернулась ко мне.
«Вот, возьми».
Она вдруг достала какой-то лист бумаги.
«Что это?»
«Ты уже и так не плохо отдохнул. Пора начинать работать».
Ю Ёнха озорно улыбнулась. Эта ее улыбка всегда меня тревожила. Что, черт возьми, она сделала на этот раз?
Я тяжело сглотнул и проверил содержание документа.
[Запрос на проведение пресс-конференции]
«…Что? Пресс-конференция?»
«Ага. Ты получил патент на созданное тобой средство от облысения. Тебя не зря сейчас называют ‘чудо-фармацевтом’. Сейчас о тебе говорят буквально все. Ты практически спаситель всех мужчин в возрасте от 20 до 90 лет».
«Но для чего нужна это пресс-конференция?»
«Ну, кто знает? Может быть, благодаря этой пресс-конференции ты сможешь вернуть часть истории своего существования».
Из моего рта сразу же вырвался смешок. Просто из-за лекарства от облысения?
Однако Ю Ёнха резко подняла брови.
«Нет, я серьезно. Лекарство от облысения — это невероятно важное изобретение. С этим ничего нельзя было сделать даже с помощью магии. Если провести пресс-конференцию, на нее соберутся десятки тысяч людей. Ты знаешь, сколько людей в мире страдают полным или частичным облысением? На Западе больше половины…»
«Ах, блин, стой. Жалкое лекарство от облысения не…»
«Жалкое?»
«…Ах, точно. Ты же как-то говорила, что из-за стресса у тебя начали сильно выпадать волосы, да?»
«Что? Нет, не говорила! Когда я о том говорила?!»
«Тогда забери документ обратно».
Я вернул документ Ю Ёнха. Она надулась и отложила документ.
«Ты пришла одна? Без Чок Чонгёна?» — в этот момент спросила Ли Бёль.
Похоже, она тосковала по знакомым лицам.
«Мм, нет. Они снова станут разыскиваемыми преступниками».
«…Разыскиваемыми преступниками?»
Ли Бёль нахмурилась.
«Да».
Ю Ёнха посмотрела в окно и уставилась на далекое небо.
«Прямо сейчас… они должны быть в подземной тюрьме, готовясь переманить Ю Чинуна на свою сторону», — пробормотала она.
«…Что?»
«Э-э, что?»
Мои глаза широко распахнулись. Так отреагировал не только я. И Рэйчел, и Ли Бёль были ошарашены.
Ю Ёнха махнула рукой, как будто всё это не имеет большого значения.
«Все в порядке. Обо всём этом позаботятся с максимальной секретностью. Мы уже закончили обсуждение с председателем ассоциации. Ю Чинун получил 15 лет за решеткой, в то время как Чэ Чучхоль ускользнул безнаказанно. Возможно, из-за того, что ей это тоже не очень нравилось, она согласилась, как только мы сделали предложение».
Ю Ёнха пожал плечами, а затем продолжила.
«По правде говоря, Чин Сэён была первой, кто сделала такое предложение. Теперь она полностью стала членом Группы Хамелеона. Теперь они будут заниматься чем-то вроде защиты правосудия из тени…. Что ж, группа всё ещё будет уничтожать и воровать, но она позаботиться о том, чтобы это происходило только со ‘злом’. В любом случае, я счастлива. Я не хочу, чтобы мой отец гнил за решеткой ещё 15 лет».
Ск-ск. Ю Ёнха нарезала стейк, искусно пользуясь ножом и вилкой.
«Я уверена, что он согласится. Путешествовать по миру было его второй мечтой».
Ли Бёль и я уставились на Ю Ёнха. Она положила в рот небольшой кусок стейка.
Ном-ном-ном.
Изящно пережевав и проглотив кусок, она вытерла рот салфеткой и положила нож и вилку обратно.
«Ладно».
Ю Ёнха сцепила пальцы и оперлась на них подбородком. Затем она злобно и озорно улыбнулась.
«Про себя я всё рассказала. Рэйчел, вероятно, если начнёт, будет говорить только о своей гильдии или ещё о чём-то в такой духе, так что…»
Ю Ёнха переводила взгляд с меня ни Ли Бёль и обратно.
«Почему бы вам не рассказать мне вашу историю?»
На мгновение в комнате стало тихо. Рэйчел, даже Друн и Ли Юри выглядели очень заинтересованными этой темой.
Я взял Ли Бёль за руку. Она была холодной и напряжённой. Ли Бёль явно нервничала.
«Что ж…»
Я подумал о людях, которых бросил. Мои друзья и семья, которые были для меня всем до того, как я попал в этот мир.
Хотя, возможно, я больше никогда их не увижу, я не жалел о своем решении.
Я скучаю по ним каждый день, и мне грустно, когда я думаю о том, что родители меня больше никогда не увидят, но я бы не принял этого решения, если бы не был в нём уверен.
«…Наша история».
Я подумал о Чэ Наюне, которой здесь сейчас не было. Я подумал о Ким Сухо и Шин Джонхаке, которые не смогли вспомнить меня. Я подумал о том, что я могу сделать, находясь в этом мире.
Затем я посмотрел на человека, который мне очень дорог.
«С этого момента нам придется написать её. Пока она не достигнет счастливого конца», — как обычно ответил я и улыбнулся.
Ли Бёль улыбнулась в ответ.
Все в комнате улыбались.
Этого было достаточно.
Несмотря на то, что я стал совсем другим человеком в совершенно другом мире…
Несмотря на то, что я потерял все, что у меня когда-то было в предыдущем мире…
Нынешний я… нет, мы с уверенностью можем сказать, что счастливы.
Ведь теперь…
Мы наконец-то можем вечно быть с людьми, которые нам дороги.
«Хуу…»
Ким Сухо, глубоко вздохнул, остановившись перед вратами. Вот насколько впечатляющей была сцена, развернувшаяся перед ним. Непреступная стена, не позволяющая посторонним добраться сюда, и мраморные колонны, которые, казалось, уходили в недостижимую даль.
Но больше всего Ким Сухо нервничал из-за самого храма, возвышающегося в конце каменной дороги.
Несмотря на то, что конструкция напоминала храм из древней мифологии, он был на сто процентов современен. Это овальное сооружение, построенное из ледяного стекла и сияющее великолепным синим светом, было известно как ‘Храм Девяти Героев’.
Это было сооружение, построенное Ассоциацией Героев для девяти Героев — Девяти Звезд — которые внесли большой вклад в выживание человечества во время Великих Перемен и Войны в Дьяволом.
Сегодня Ким Сухо был приглашен в это невероятное место. Из-за существующего правила о том, что ‘только члены Девяти Звезд и их преемники могут входить в храм’, значение такого приглашения было очевидно.
«Каково это быть преемником легендарных Героев?»
В этот момент спросил человек, сопровождавший Ким Сухо. Ким Сухо со слегка нервным выражением лица повернул голову. Юнь Сон-А улыбалась, скрестив руки на груди.
«Ну…»
Её улыбка сразу же заставила его расслабиться. Ким Сухо мягко улыбнулся и покачал головой.
«Я не уверен. Я чувствую, что мне ещё много предстоит сделать».
Глядя на Храм Девяти Героев, Ким Сухо подумал о Чин Сахюк, которая молча вернулась в Акатрину.
Злополучные отношения, который начались ещё в их родном мире, беззвучно исчезли вместе с ней.
Однако это не означало, что Ким Сухо мог просто забыть о ней и притвориться, что не помнит её. Он также не мог притвориться, что забыл об Акатрине.
А значит, его задача еще не исчезла.
Путь ‘защитника’, созданный в тот момент, когда он получил имя ‘Сухо’, всё еще ждал его.
«…Понятно».
Не зная того, о чём он думает, Юнь Сон-А с горечью кивнула.
Став членом Девяти Звезд, Ким Сухо больше не мог быть членом какой-либо гильдии. Однако она уже решила смириться с этим.
Судя по всему, Ким Сухо потребуется не менее 10 лет, прежде чем сможет закончить своё ‘вознесение’. К тому же, Юнь Сон-А знала, что Святой Меча не является не Героем, которого гильдия может изолировать от мира.
«Мм? Сухо, смотри. Кажется мы здесь не одни».
Юнь Сон-А указала на дорогу, по которой они только что прошли, и рассмеялась. Ким Сухо повернулся и посмотрел назад.
К ним приближалось три человека. Их телосложения не позволяли с уверенностью сказать, кто из них взрослый, а кто ещё ребёнок.
Один из приближающихся был магом, облачённым в плащ с выгравированными на нём девятью звездами, другой был одет в красивый чёрный костюм и являлся председателем ассоциации, и последним человеком была Эвандель со своей любимой волшебной палочкой и шляпой. Все три женщины были… коротышками.
«Ага, я вижу».
Ким Сухо улыбнулся.
На данный момент только Хайнкес и О Джэджин были утвержденными членами Девяти Звезд. Было подтверждено, что четыре члена этой группы, в том числе Шин Мёнчхоль, погибли. В то же время, три оставшихся члена Девяти Звезд всё ещё были живы, но скрывались от мира после полной потери своих сил. Как только лекарство от побочных эффектов Даров будет полностью завершено, они будут восстановлены в качестве членов Девяти Звезд.
В связи со всем этим, появилось четыре свободных места для новых членов группы ‘Девяти Звёзд’. И нынешние члены обязаны были заполнить эти места.
Поскольку звание ‘Член Девяти Звезд’ изначально было просто ‘почётным титулом с властью’, эта группа, словно легенда, исчезла бы, как только все Девять Звёзд умерли. Но теперь, когда Ассоциация Героев превратила ‘Девять Звезд’ в официальное утверждённую группу, никем не занятые места должны были быть заполнены.
[Девять Звезд наблюдают за Ассоциацией, Ассоциация не забывает о Девяти Звездах, в то время как Храм Правосудия контролирует происходящее в Ассоциации.]
Храм Правосудия и Айлин децентрализовали власть Ассоциации, чтобы предотвратить повторение истории с коррупцией.
«О, вы уже здесь».
Девятизвездочный маг, А Хэ-Ин подошла к Ким Сухо и заговорила.
«Здравствуйте. Надеюсь, у вас все хорошо».
«Мы уже слышали новости. Поздравляю».
Ким Сухо и Юнь Сон-А вежливо поприветствовали А Хэ-Ин.
А Хэ-Ин недавно была официально назначена членом Девяти Звёзд, а не простым преемником. Всё благодаря рекомендации О Джэджина и того факта, что она отвоевала всю Европу.
Официальное объявление об этом скорее всего будет сделано на следующей неделе.
«Спасибо. Я уверена, что вы двое знаете Айлин. Это Эвандель».
А Хэ-Ин взглянула на Эвандель и представила её. Ким Сухо встал на колено, чтобы оказаться на уровне глаз девочки, которая крепко схватила А Хэ-Ин за руку.
«Привет, Эвандель. Мы уже с тобой виделись. Ты ещё помнишь меня?»
Ким Сухо первым поздоровался с ней. Однако Эвандель, наполовину спрятавшись за А Хэ-Ин, молча оставалась настороже.
По правде говоря, Эвандель немного ненавидела Ким Сухо за то, что он забыл Ким Хаджина. (А Хэ-Ин избежала ненависти своей ученицы, притворившись, что помнит его.)
«… Эвандель?» — Ким Сухо был явно смущён такой реакцией.
«Кто вы такой?»
«Это я, Ким Сухо».
«…Я вас не помню».
«Хм? Но мы же уже виделись раньше, ты правда меня не помнишь?»
«Нет, я вас не помню. Хмпф».
Эвандель фыркнула и отвернулась, но из-за того, насколько маленькая волшебница была милой, даже это показалось Ким Сухо восхитительным.
«Хахаха. Добро пожаловать, Эвандель», — после провала Ким Сухо настала очередь Юнь Сон-А.
«…Кто, вы такая?»
«…Хмм?»
Но Юнь Сон-А оказалась в таком же положении.
«Ты… ты, что, правда меня не помнишь? Вы с Хэён уже не дружите? Ты и Хэён забыла?»
«Я, я знаю Хэён… мы очень близкие подруги…»
Остаться верным Ким Хаджину или подтвердить свою сестринскую любовь к Хэён. И пока Эвандель колебалась между этими двумя вариантами….
«Подожди, Сон-А, а ты почему здесь?» — внезапно спросила подскочившая к ним Айлин.
Она перевела взгляд с Юнь Сон-А на Ким Сухо и обратно, дразняще приподняв брови.
«Что значит ‘почему’? Я сопровождаю Ким Сухо».
«О~? И всё~? Что-то мне так совсем не кажется~»
«Что ж, ты ошибаешься», — коротко ответила Юнь Сон-А.
«…Ну, тогда, можешь уже возвращаться. Только избранные имеют право идти дальше».
«Это я, Айлин. Я привел детишек, так что впустите меня», — приложив руку к стене Храма заявила Айлин.
Бииип—
Раздался не самый ожидаемый звук, и врата открылись. Под мраморными крышей и колоннами показалась голубая дорога, ведущая к самому храму.
«Вы двое можете следовать за мной. Остальные могут либо подождать нас снаружи, либо вернуться».
Когда Эвандель и Ким Сухо попрощались с Айлин и Юнь Сон-А, А Хэ-Ин повела их в храм.
«Мы скоро вернемся».
«…До встречи~».
«Мн, увидимся позже».
«Удачи в тесте~»
Айлин и Юнь Сон-А махали им в след пока, через несколько секунд, врата снова не закрылись.
Юнь Сон-А уставилась на закрывшиеся врата с оттенком сожаления в глазах, а затем внезапно повернулась к Айлин.
«Кстати, кстати разве с вами не должно было быть ещё одного кандидата?»
«Да, но она участвует в атаке на Башню».
«Ах, да, Наюна же говорила, что собирается принять участие в атаке на Башню Чуда».
«Ммм. Пока кое-кто гонялся за молодым парнем, она оооооочень старалась. Благодаря этому у Чэ Наюны сейчас всё просто отлично».
Что неудивительно, третьим кандидатом была Чэ Наюна.
Юнь Сон-А вспомнила Чэ Наюну, которая теперь сражается в Башне Чуда, и почувствовала смесь горечи, ревности и гордости. В конце концов, именно Священная Милость Творца изначально получила право завоевать Башню Чуда.
«…В любом случае, Унни, я удивлена, что ты всё ещё работаешь председателем. Я думала, ты уйдешь в отставку всего через несколько дней».
Юнь Сон-А быстро сменила тему.
Айлин сразу же нахмурилась.
«Что? Я с самого начала знала, что у меня всё получится».
«Ээээй, не надо песен. Я была почти уверена, что ты без остановки будешь жаловаться на свои обязанности…. Что ж, в принципе, я рада, что ты хорошо справляешься со своей работой. Удачи со всем этим председательским хаосом~»
Крркхх… Айлин стиснула зубы.
Однако Председатель Храма Правосудия знала, что проигравшей будет та, кто первой рассердится.
«…Ага~ И тебе удачи, Сон-А ~ В том, что ты будешь на втором месте следующие 1000 лет, нет ничего такого. Ах, на самом деле, может быть и не так долго. Я слышала, что гильдия Английского Королевского Двора начинает набирать обороты».
Айлин хихикнула.
Юнь Сон-А нацепила искусственную улыбку и похлопала Айлин по плечу.
«Ау. Зачем ты это сделала?»
«Хахаха, потому что это забавно. Это была хорошая шутка. Десять из десяти».
«…»
Айлин какое-то время молча смотрела на неё, а потом тоже рассмеялась и уверенно пихнула Юнь Сон-А!
«Хехехехе».
«Хахахаха, хахахаха. Как смешно».
Юнь Сон-А не перестала смеяться и надавила на голову Айлин. В этот момент улыбка Председателя Храма Правосудия исчезла.
«Эй, ты зашла слишком далеко. Я твоя унни…»
«Хахаха, что ты имеешь в виду~? Нам же весело, правда~?»
Айлин посерьезнела и попыталась оттолкнуть руку Юнь Сон-А, но та не позволила ей этого сделать.
«Эй, ты! Перестань!»
«Хахахахаха».
«Аргггх! Т-ты…!»
Потратив ещё несколько секунд в тщетной борьбе, Айлин, наконец, активировала свою магическую силу, в ответ на что Юнь Сон-А начала использовать свою укреплённую ци
«Унни, почему ты вдруг использовала магическую силу?!»
«Ты сама напросилась!»
«Что? Это ты первой спровоцировала меня!»
В тот день перед торжественным храмом произошла драка двух взрослых детей.
***
Тем временем, Ю Ёнха была поглощена исследованиями. Они, конечно же, были связаны с Ким Хаджином. Эти ‘исследования’ происходили только в её голове, что, фактически, делало их просто мечтами.
После долгих раздумий Ю Ёнха наконец открыла глаза и тихо пробормотала.
«Последней атакой Баала… было уничтожение всех следов существования».
Она повторяла свой мысленный анализ уже в течении нескольких месяцев и каждый раз приходила к одному и тому же выводу.
В момент своей смерти Баал стер из этого мира историю существования Ким Хаджина.
Поскольку Чэ Наюна сообщила ей, что последняя атака Ким Хаджина нанесла Баалу смертельный урон, то, что дьявол выбрал Ким Хаджина своей целью имело смысл.
«…Хаа».
Ю Ёнха вздохнула.
Может быть из-за того, что они с Ким Хаджином близки или может быть из-за того, о чём она сама не знала, но…
По какой-то причине Ю Ёнха не могла выбросить Ким Хаджина из своей головы.
Глупец, который всегда жертвовал собой, пока, наконец, не потерял всё, что у него было. Вот кем был Ким Хаджин в её глазах. Смотря, как он смеется даже после всего этого, у неё болело сердце.
«…»
Чувствуя разочарование, Ю Ёнха встала и вышла на балкон. Ей нравилось открывающийся оттуда вид на Сеул. Глядя с небоскрёба на огромный город, Ю Ёнха испытывала восхищение и трепет.
Не из-за пейзажа, а из-за себя и своих достижений.
Некоторые говорят, что если достичь всего, к чему стремишься, то останешься лишь с опустошением, пожирающим тебя изнутри, но Ю Ёнха была со всем этим не согласна. Фактически, она воспринимала это как выдумки тех, кто не смог достичь того, что хотел.
Ю Ёнха прошла долгий путь по дороге амбиций и достигла того, что многие называют ‘вершиной’. Однако она все еще была полна энергии и амбиций.
Ю Ёнха даже надеялась достичь еще большего в будущем. Причиной этому было то, что она инстинктивно знала, что в будущем её ждут гораздо более трудные испытания и кризисы, чем те, с которыми она уже сталкивалась.
«…Я преодолею все преграды на своём пути», — тихим голосом пробормотала Ю Ёнха.
Но к кому она обращалась? Может к своему отцу? Или к Шин Джонхаку, которого она любила долгое время и в конце концов сдалась? Или может к ‘тому’ человеку…?
В этот момент от её запястья раздался голос.
— Вице-лидер, я подготовил общий отчёт.
Чин Сечан связался с ней и сообщил о завершении отчёта. Ю Ёнха открыла отчет, прислонившись к перилам балкона. Первый тема была связана с Шин Джонхаком.
«Джонхак… всё ещё в Африке».
— Да, они с Ордэном планируют начать развивать африканские земли.
Ордэн и Шин Джонхак. Ю Ёнха не знала, как эти двое начали работать вместе, но, заключив договор с Ассоциацией, Ордэн отправился прямиков в Африку. Примерно в тоже время, Шин Джонхак отправился туда же, став волонтёром.
«Я уверена, что с Джонхаком всё будет в порядке. Нужно будет потом расспросить его о способностях Ордэна».
— Следующий вопрос на повестке дня это торговля с Кревоном.
«Ах, а вот это важно».
Ю Ёнха вела переговоры с Кревоном для того, чтобы, используя [Пространственную Энтропию], создать торговый пост, который будет открываться раз в месяц.
Если всё пройдёт гладко, это станет грандиозным событием, открывающим новую эру как для Сущности Пролива, так и для Земли.
Ю Ёнха обсуждала этот вопрос с Чин Сечаном, пока пейзажи Сеула не начали поглощаться сумерками.
«…Остальное мы обсудим на следующей официальной встрече».
— Понял.
Но даже после такого количества потраченного времени они не смогли прийти к решению. Ю Ёнха повесила трубку и искренне удивилась, увидев, что солнце уже полностью село.
«Как же быстро летит время».
Её внезапно окутали сентиментальные эмоции.
Чем больше времени пройдёт, тем меньше у неё останется времени думать о людях. Конечно, вокруг неё всё ещё были люди, о которых она никогда не забывала.
«О, точно».
Внезапно что-то вспомнив, Ю Ёнха посмотрела на свой браслет и… вспомнила длинное сообщение, сохраненное в нем.
Это было сообщение, которое она написала Ким Хаджину.
Оно было настолько шокирующим, что могло пробудить её воспоминание ещё несколько сотен раз. Ю Ёнха всё ещё была ошеломлена тем, как ей вообще удалось написать такое сообщение.
Она покачала головой и снова начала смотреть на пейзажи Сеула.
Ещё немного полюбовавшись рекой Хан и яркими зданиями, Ю Ёнха внезапно осознала, что в Сеуле нет никого, кого она хотела бы.
«Хм… Сечан-сси?»
Ю Ёнха снова включила свой браслет и написала Чин Сечану.
«Освободи мое расписание на следующей неделе, на обычное время».
— Понял. Вы собираетесь отправиться в то место, верно?
«Да».
Она не знала почему, но, когда она смотрела на людей в том месте, её усталость быстро таяла. Ю Ёнха даже чувствовала, что наполняется энергией. И причина была не только в нём. Все остальные тоже помогали ей находить мотивацию больше времени уделять работе.
В некотором смысле они были для неё словно зельем для снятия усталости.
«…Хуаа~»
Ю Ёнха приятно вздохнула и погрузилась в кресло-качалку на балконе.
Свииииииш—
Дул освежающий ветерок, гладя улыбку на ее лице.
Наслаждаясь этим ночным бризом, Ю Ёнха вскоре задремала.
**
Солнце Африки поднялось в зенит. Столкнувшись с лучами света, которые были сильнее, чем в подавляющем большинстве мест, Шин Джонхак и другие члены ‘Команды Первопроходцев’ облачились в экипировку, зачарованную магией. Только благодаря тюрбанам и накидкам с функцией кондиционера они могли работать с комфортом.
Но даже у самой лучшей экипировки были свои пределы.
Гипертермическая атака пустынного монстра привела к временной приостановке планов по реконструкции, в результате чего члены Команды Первопроходцев вернулись обратно на свою базу-оазис намного раньше, чем обычно.
«…Устал?»
Ордэн подошёл к Шину Джонхаку, лидеру Команды Первопроходцев, который в данный момент погружался в оазис. Шин Джонхак слегка приподнял голову и ответил.
«Слишком жарко».
«Для людей — да».
Ордэн покинул Россию и нашел для себя новое место. Он уже заключил секретный договор с Ассоциацией, которая проявляла большой интерес и осторожность по отношению к бывшему Королю Монстров.
Тем временем, добравшись до Африки, Шин Джонхак, как лидер ‘Команды Первопроходцев’, основал новый город. Изгнав всех монстров, живущих у этого оазиса, он вернул ‘город монстров’ Ордэна, который тот основал в прошлом. Хотя ‘городом’ это место назвать довольно сложно. Большинство зданий было разрушено монстрами.
«Скоро все станет лучше. Как только мы восстановим столицу, хотя здесь всё ещё будет жарко, такая абсурдно высокая температура быстро исчезнет».
«…Ты уже думаешь, что эта земля принадлежит тебе?» — спросил Шин Джонхак, взглянув на Ордэна.
«Я ничего не могу с собой поделать. Здесь много зверолюдей, да и без меня Африка так и останется непригодной для жизни людей», — пожал плечами, как настоящий человек, бывший Король Монстров.
Зверолюди.
Ассоциация заменила выражение ‘гуманоидный монстр’ на зверочеловек. Что интересно, больше всего выжило зверолюдей, которые были базированы на таких животных, как кошки, свиньи, собаки, коровы и т. д.
Шин Джонхак в последний окунулся с головой, после чего встал.
«…Ты думаешь, что люди всё-таки смогут жить в Африке?»
«Верно. Я планирую создать страну, в которой люди и зверолюди смогут жить в гармонии».
«…Это прекрасная мечта. К сожалению, мы живем в демократическом мире. Мир просто не примет монархию».
«В последнее время англичане хотят передать полномочия премьер-министра английской королевской семье».
В последнее время Ордэн очень интересовался мировыми новостями. Шин Джонхак почесал затылок, не зная, правда это или нет.
«Если найдётся тот, кто будет способен защитить своих граждан и делать их счастливыми, факт существования монархии не станет проблемой. К тому же, я хочу сделать счастливыми всех. Не только зверолюдей. Помимо всего прочего, я остановлю всех монстров, которые каждый год пытаются прорваться в Западную Европу и Ближний Восток. Это часть моего договора с Ассоциацией», — продолжил Ордэн.
«…»
Поскольку Шин Джонхак не имел ни малейшего представления о текущем положении мировых вещей и политике, он ничего не сказал. Ордэн тоже замолчал.
Однако, вскоре вспомнив о кое-чём интересном, он задал ещё один вопрос.
«У меня есть один вопрос. Куда делась та женщина?»
«Та женщина…? Ах, ты имеешь в виду Чин Сахюк?»
«Да, так её звали».
Единственной женщиной, связанной с Ордэном, была Чин Сахюк.
Шин Джонхак ухмыльнулся.
«Ким Сухо сказал, что она вернулась на родину».
«Понятно».
«А почему ты спрашиваешь? Влюбился в неё?»
«…Я пока не понимаю такого чувства».
Ордэн слабо улыбнулся и покачал головой.
«Мне просто было любопытно, что делает человек, считающий себя королём».
«…Ясно».
Шин Джонхаку тоже было любопытно. Из того, что сказал ему Ким Сухо, Чин Сахюк, к его удивлению, была из другого мира. Перевоплотившись на Земле и прожив здесь больше 20 лет, Чин Сахюк наконец вернулась в свой родной мир. Тем не менее, никто не знал, решила она так поступить из-за того, что хотела быть королем или потому что устала от Земле.
«Я уверен, что она прекрасно живёт в роли короля. Всё-таки она силь…—»
Вууууш…
Луч света разорвал далекое небо, перебивая Шин Джонхака. Шин Джонхак повернулся в сторону Атлантического неба. Странные лучи света колыхались, словно северное сияние.
«Похоже, у них получилось».
Ордэн озвучил мысли Шин Джонхака.
Шин Джонхак, стоявший в оцепенении, наконец пробормотал фразу.
«…Башня Чуда».
Он отряхнул плащ и встал.
«Куда ты?» — спросил Ордэн.
«Скоро туда сбегутся гиены».
Успешное завоевание Башни всегда сопровождалось нападением Джиннов. Поэтому, то, что они не оставят Героев Сущности Пролива в покое и на этот раз было практически гарантировано. Лучшим сценарием для Джиннов будет кража награды, но даже если им этого не удастся, это была прекрасная возможность убить измученных Героев.
«Может быть в мире что-то изменилось, но я всё равно должен на всякий случай постараться их защитить».
Шин Джонхак поднял копье и встал. Рядом с местом, где он отдыхал был портал, который позволит Шин Джонхаку добраться до нужного места всего за два часа.
«П-подожди! Я тоже пойду!»
В этот момент раздался высокий голос. Шин Джонхак невольно обернулся. Единственный саппорт ‘Команды Первопроходцев’, Ли Чиюн, изо всех сил бежала к нему.
«Я, я тоже хочу пойти—! Возьми меня с собой!»
«…Тебя?»
Глаза Шин Джонхака сузились. Ли Чиюн ярко улыбнулась и кивнула.
«Да! Саппорт должен следовать за своим боссом! К тому же, я давно не была в Сеуле… Я хочу пойти с тобой… Босс».
Лицо Ли Чиюн покраснело, когда она пробормотала последнее слово. Шин Джонхак пристально посмотрел на нее.
«Н-ну, если н-нельзя, то ладно…»
Ли Чиюн не смогла встретиться с ним взглядом и опустила голову. Поскольку Шин Джонхак не был идиотом, он знал, какие эмоции стояли за словами Ли Чиюн.
«…Делай что хочешь», — в итоге объявил он.
«Ах, правда?! Спасибо!»
Шин Джонхак холодно повернулся назад, и Ли Чиюн снова погналась за ним, как если бы он был самым крутым человеком в мире.
«…Хм».
Ордэн с интересом наблюдал за Шин Джонхаком и Ли Чиюн.
«Какая же сложная эмоция», — через пару мгновений с ухмылкой пробормотал он.
Он медленно последовал за удаляющимися людьми. У ‘Команды Первопроходцев’ как раз появилось немного свободного времени, так что они могли себе позволить потратить его на помощь другим.
«Я тоже пойду».
Завоеванная Башня и интересные человеческие эмоции. Любопытство Ордэна было слишком ярким, чтобы его можно было успокоить.
«…Делай что хочешь», — снова ответил Шин Джонхак.
Услышав его апатичный тон, Ордэн улыбнулся.
—Крррр.
Курукуру подошел к Ордэну, медленно шагая вперед.
Как верный слуга, готовый выполнить любой приказ, он появился, как только Ордэн подал признаки того, что куда-то уходит.
—Крррр.
«Да, Курукуру».
Ордэн, который когда-то называл себя Королем Монстров, уже всё понял.
Когда дело касается жизни, её ‘происхождение’ бессмысленно.
Само путешествие важнее пункта назначения, а направление важнее положения стартовой линии.
«Следуй за мной. Мы отправляемся в небольшое путешествие».
В связи с этим, Ордэн решил сосредоточиться на вопросе ‘какую жизнь мне следует прожить’, а не на том, ‘как и почему началась моя жизнь’.
Это была банальная, но огромная перемена в сердце Ордэна.
Псссш—
На голову Чэ Наюны посыпались осколки камней. Словно капли воды, мягко падающие на землю, они лишь щекотали ей щеки. Но, естественно, такой ‘дождь’ быстро привёл её в себя.
«…Ууууу».
Чэ Наюна несколько раз повернулась из стороны в сторону, а затем застонала.
«Укх… кхаааа!»
Всё её тело болело. Руки, ноги, голова, все 20 пальцев и даже внутренние органы. К счастью, ни одна из её травм не была смертельной или неизлечимой.
«Аууч. Кха-кхакх».
Чэ Наюна закашлялась, держась за бок, горящий от боли. В этот момент из её рта, вместе с каменной пылью, вырвалась кровь.
«Пфуу…»
Чэ Наюна расслабила свое измученное тело и огляделась, осматривая результаты только что развернувшегося события.
Команда Сущности Пролива зачистила большую часть Башни. Другими словами, они были на грани успешного завоевания Башни Чуда. Согласно наблюдениям, от долгожданной победы их отделял всего один этаж.
Однако, когда команда пыталась преодолеть это последнее препятствие, пол этажа внезапно рухнул. Чэ Наюне удалось оттолкнуть остальных, чтобы спасти их из ловушки, но…
«Ссп».
Сама она после этого ничего сделать не смогла.
Чэ Наюна вытерла кровь вокруг рта и, выпрямившись, проверила свой браслет. Её уже ждало бесчисленное количество сообщений от товарищей.
[Вы в порядке, Мисс?]
[Мы зачистили последний этаж, так что, пожалуйста, продержитесь ещё немного. Мы сделаем всё возможное, чтобы спасти вас…]
Чэ Наюна уже собиралась ответить, но замерла и отложила браслет.
«…Хаа».
Внезапно она почувствовала усталость.
От этой Башни, от наград, от жизни. Она устала от всего, что было в это мире.
В каком-то смысле Чэ Наюна просто потеряла мотивацию.
Впервые войдя в Башню Чуда, она была полна энтузиазма и энергии, думая, что хотя бы на время сможет забыть о всех тех сложных вопросах и проблемах, касающихся Ким Хаджина, Чэ Чучхоля и Чэ Чинуна.
Но прямо сейчас она не чувствовала абсолютно ничего.
Хотя её команда была всего в нескольких шагах от полного завоевания башни, она не была счастлива. На самом деле, Чэ Наюна чувствовала себя опустошенной. В её голове мелькали мутные мысли о том, что, возможно, просто возможно, умереть прямо здесь и сейчас будет даже лучше.
Чэ Наюна опустила плечи. Её тело было холодным. Она порылась в карманах, но там не было ничего, что можно было бы пожевать или покурить. Тем временем её тело уже начало регенерировать.
‘С таким телом, даже умереть не так уж и просто’.
«Тск…?»
Щелкнув языком, Чэ Наюна внезапно что-то заметила.
Сначала это была слабая искра.
Что-то искрилось в горе камней на полу. Этого света было достаточно, чтобы вызвать у неё легкое ‘любопытство’.
«Что это…?»
Чэ Наюна, пошатываясь, медленно пошла к источнику света.
Серебристый пучок света становился яснее, пока Чэ Наюна приближалась к нему. Он словно звал её.
Спустя пару мгновений Чэ Наюна остановилась у горы камней и, прищурившись, начала искать то, что излучало этот яркий свет.
«…Что за…?»
Сияющий предмет оказался маленьким камнем. Он был похоронен среди обломков этажа Башни.
Недолго думая, Чэ Наюна протянула руку и подняла его.
В этот момент перед её глазами возникли странные слова.
===
[Камень Чуда]
[Чудо Высшего Уровня]
▷ Одна из последних наград ‘Башни Чуда’
— Использовав этот камень, вы сможете активировать Чудо Высшего Уровня, Регрессию.
— Мир до регрессии и мир после неё — это отдельные миры, которые никак не влияют друг на друга.
===
«…!»
Чэ Наюна в шоке отступила на шаг. Её дрожащие руки отпустили камень.
Каннн—
Ударившись о землю, Камень Чуда издал странный звук, но слова перед глазами Чэ Наюны так и не исчезли.
—Использовав этот камень, вы сможете активировать Чудо Высшего Уровня, Регрессию.
Она тупо уставилась на это предложение.
Неподвижно простояв пару секунд, Чэ Наюна несколько раз протерла глаза. Она думала, что исчезновение чего-то столь абсурдного — лишь вопрос времени.
—Использовав этот камень, вы сможете активировать Чудо Высшего Уровня, Регрессию.
Однако, чтобы Чэ Наюна не делала, эти слова продолжали висеть в воздухе перед ней. Фактически, они как будто начали светиться ещё сильнее, соблазняя её.
…Глык.
Чэ Наюна тяжело сглотнула. Однако вскоре она покачала головой.
Даже если происходящее и правда не сон, даже если этот камень и правда является наградой Башни Чуда… история о Шин Мёнчхоле и Камне Регрессии уже стала хорошо известной сказкой на ночь.
Всему человечеству было хорошо известно, что у возвращения назад во времени был ‘определённый’ побочный эффект.
Но…
Тело Чэ Наюны вовсе не спешило следовать логике разума.
«Будет проблематично, если этот камень попадёт не в те руки…», — оправдывая себя, Чэ Наюна подняла [Камень Чуда].
Таинственная сила, заключенная в камне, циркулировала по её ладони, создавая лёгкий ветерок.
—Использовав этот камень, вы сможете активировать Чудо Высшего Уровня, Регрессию.
Чэ Наюна крепче сжала камень.
Держа в руках этот обоюдоострый меч, она не могла не вспомнить ‘определённого человека’. Возможно, Камень Чуда целенаправленно влиял на её мысли, пытаясь соблазнить.
Она вспомнила свои ‘отношения’ с Ким Хаджином, которые с самого начала было очень сложно назвать здоровыми.
Чэ Наюна ненавидела Ким Хаджина, но в то же время и любила его. И, как если бы простого противоречия в чувствах было недостаточно, она прекрасно знала, что ни любовь, ни ненависть к нему никогда не покинут её.
Однако сегодня у неё в руках оказалось нечто, способное всё это исправить.
Чэ Наюна ошеломленно уставилась на Камень Чуда.
«…»
Она задумалась.
‘Даже если у меня есть возможность выбрать лучший финал для себя, имею ли я право его выбрать?
Если да, то действительно ли это будет лучший финал? Или я просто убегаю от реальности?’
«…Пфт».
…Чэ Наюна размышляла не долго. Ответ был очевиден с самого начала, поэтому она лишь ещё раз покачала головой.
«Выбрать это, после всего, через что ты прошла?»
Да, то, что у неё в руках был самый редкий предмет в мире, было неоспоримым фактом. Но Камень Чуда, без сомнения, обрушит на мир катастрофу, которая унесёт бесчисленное количество невинных жизней.
И когда Чэ Наюна уже собиралась убрать [Камень Чуда]…
— Поскольку Баал был уничтожен, он не появится в мире, после Регресса.
Она замерла.
Чэ Наюна посмотрела на только что появившееся сообщение. Яркий свет, исходящий от слов, отражался в её глазах.
Это сообщение развеяло все её заботы, раз за разом повторяясь у неё в голове.
Истинная причина того, что произошло между Чэ Наюной и Ким Хаджином заключалась не в том, что Ким Хаджин убил Чэ Чинуна.
Настоящим первопричиной произошедшего был дьявол по имени Баал.
Если бы Баала никогда не существовало, Чэ Чинуну не пришлось бы умирать. У Чэ Наюны и Ким Хаджина просто не было бы причин сражаться…
Виииин—
В этот момент внезапно завибрировал её браслет, который она выронила от удивления.
«…Аакх!»
Дёрнувшись от неожиданности, Чэ Наюна начала переводить взгляд между [Камнем Чуда] и браслетом.
Вскоре после этого она почувствовала приближающиеся ауры её товарищей.
Коооооон—
Раздался звук разрушающейся оболочки Башни, которая вскоре превратиться в магическую силу и поднимется в небо. Весь мир скоро узнает, что они, Сущность Пролива, завоевали Башню Чуда.
Чэ Наюна понимала, что у неё осталось не так много времени, чтобы принять решение.
Она посмотрела на Камень Чуда в своих руках.
— Счастливой тебе жизни.
Внезапно голос Ким Хаджина прозвучал в её ушах.
‘Вчера или, может, позавчера…? Он искренне пожелал мне счастливой жизни.’
«…»
Чэ Наюна уставилась на Ким Хаджина, лицо которого отражалось на поверхности [Камня Чуда]. Она думала о счастье, которое может принести ей этот камень.
Живой голос и яркое лицо всплыли в её сердце.
Камень Чуда.
Регрессия.
Возможно, это был единственный шанс, чтобы добиться своего собственного счастливого конца, который у неё когда-либо будет. Но, с другой стороны, это можно рассматривать и как попытку побега от реальности.
Камень Чуда, Камень Регрессии. Предмет, излучающий опасное искушение…
Чэ Наюна долго смотрела на него.
**
В тот же момент, когда Чэ Наюна обнаружила ‘Камень Чуда’, Бэлл открыл глаза.
Он почувствовал, что ‘Чудо’, оставленное Баалом, было кем-то найдено.
«Похоже, кто-то нашёл Камень Регрессии».
Бэлл заговорил с существом, слившимся с его душой. Однако, сколько бы он ни ждал, ответа не последовало.
Только спустя долгое время что-то внутри него зашевелилось и произнесло.
— Я знаю.
Это был голос Баала.
Бэлл слабо улыбнулся.
В данный момент ‘уровень существования’ Баала деградировал до души обычного человека. Причиной этого было то, что его истинное ‘я’ было уничтожено, после чего Бэлл смог поглотить ‘часть сознания’ Баала.
Баал изначально был душой, которую уничтожить было невероятно сложно. Сильнейший дьявол был бомбой, которая могла с легкостью разрушить мир. Зная об этом, Бэлл добровольно взял на себя роль ‘хранителя души Баала’, что для самого Баала это было величайшим наказанием.
«Как ты думаешь, это дитя вернётся в прошлое?» — с улыбкой, расплывающейся по его лицу, спросил из чистого любопытства Бэлл.
Человек, известный как ‘Чэ Наюна’, был ему интересен.
— Это будет зависеть от её чувств к тому парню, — коротко ответил Баал.
Голос дьявола звучал так, словно он знал, что произойдёт, но в то же время с нетерпением ждал будущего.
«Мм… раз так, не хочешь сделать ставку? Готов поспорить на 5 лет, что она им не воспользуется», — улыбнувшись предложил Бэлл.
— Я согласен. 5 лет на то, что она его использует.
В качестве ставок они использовали продолжительность жизни. Хотя Баал потерял свое тело и Власть, даже в таком состоянии, некогда сильнейший дьявол был способен даровать одному человеку вечную жизнь.
Таким образом, Баал хотел проклясть Бэлла, который осмелился использовать его, проклятием ‘бессмертия’.
Конечно, Бэлл этого совсем не хотел, и после долгих споров они придумали игру со ставками, где в качестве фишек выступали 100 лет человеческой жизни.
«Эй, она ни за что так не сделает. Просто подумай. Шин Мёнчхоль вернулся в прошлое, тем самым позволяя тебе снизойти на Землю. Чэ Наюна — это хорошая девочка. Она не захочет повторять катастрофу, через которую только что прошла».
—…
Услышав это, Баал замолчал.
Вскоре Бэлл почувствовал, как часть демонической энергии в его груди куда-то исчезла.
Лицо Бэлла застыло.
«Подожди, это жульничество. Что ты сделал?»
— Ничего такого.
«Ага, чёрт побери, конечно…. Хааа, ты отправил ей сообщение, верно?»
Сообщение через измерения.
Поскольку создателем Камня Регрессии был Баал, неудивительно, что он мог послать сообщение его владельцу.
«Я правд, да?!»
Когда человек закричал, дьявол спокойно улыбнулся.
Бэлл применил ‘сомнительный’ метод, но ‘взамен’ Бэлл впервые за долгое время увидел его улыбку.
«Боже…» — потеряв возможность рассердиться, Бэлл лишь нахмурился.
— Ставка остается в силе.
«Конечно. Я по-прежнему ставлю на то же самое. 5 лет, что она не воспользуется Камней Регрессии».
— Ставлю 10 лет, на противоположное.
«Ты, что, забыл? Максимальная ставка — 5 лет».
Бэлл ухмыльнулся и прислонился к стене кареты.
«Ваше Высочество, пожалуйста, приготовьтесь к коронации», — в этот момент снаружи кареты раздался голос его слуги.
Довольно внушительным тоном ответив «Тебе не о чем беспокоиться», Бэлл взглянул в зеркало, поставленное в углу кареты.
В зеркале отражался не Баал, а Бэлл.
«Какой у тебя план на данный момент?», — всё ещё смотря в зеркало спросил Бэлл.
—…Хотелось бы убить ублюдка, который стал новым богом, но в моем нынешнем состоянии это недостижимая мечта.
«Разве ты не можешь попросить помощи у своих друзей? Лерай и Вассаго всё ещё сражаются на Земле».
— Этих двоих уже поглотила культура Земли. Они будут наслаждаться жизнью смертных, пока им не надоест, а затем спокойно вернуться в Трансцендентное Царство.
«Странные дьяволы, да?»
— Странные? Большинство дьяволов при рождении были ангелами. Большая часть дьяволов общаются и играют с людьми, не причиняя им вреда, не раскрывая того, кто они на самом деле.
Баал несчастно проворчал.
«Тогда почему ты такой?»
— Я был создан злым. Тебе ли этого не знать.
Баал был создан словами Ким Хаджина. Другими словами, дьявол верил в то, что Ким Хаджин сделал его таким. В каком-то смысле конец Баала и правда можно назвать печальной шуткой судьбы.
«…Как трогательно».
Бэлл пожал плечами.
«Да начнётся коронация Его Величества Терхана!»
Когда Бэлл уже начал чувствовать неловкость из-за молчания, снаружи раздался громкий крик.
Ссск—
Распашные двери кареты плавно открылись.
За ярким красным занавесом входа простиралась ‘королевская дорога’ из красного ковра высочайшего качества.
Это был путь к его трону.
Сотни его слуг стояли шеренгой у краёв красной дорожки, и десятки тысяч граждан его королевства смотрели на него снизу вверх.
Бэлл медленно поднял голову и посмотрел на залитый солнечными лучами трон. Место ближайшее к солнцу; Место, с которого можно смотреть на всех сверху вниз
«Великий правитель Арунхейма, Король Терхан!»
Раздался яростный крик.
Бэлл вышел из кареты. Уверенно и непоколебимо, он шаг за шагом поднимался по ступеням к своему трону.
«Наш Король!»
«Ваше Величество Терхан!»
«Спаситель, который выдержал все бедствия и вернулся—!»
Сотни тысяч людей окрашивали коронацию громкими криками, пронзавшими небо.
Как король, Бэлл не игнорировал их голоса.
Он слушал каждое слово и каждый крик, который только мог. Всё, чтобы не предать их. Всё, чтобы не повторить ту же ошибку снова.
—Терхан… Это новое имя? Оно намного лучше, чем Бэлл, — пробормотал Баал в глубине его сердца.
Бэлл пристально посмотрел на трон и спокойно пробормотал.
«Готовься. ‘Смертная’ жизнь намного прекраснее и полноценнее, чем ты думаешь».
***
…Полностью уничтоженный мир.
Стоя на черной бесплодной земле, Чин Сахюк огляделась вокруг.
Вокруг нее не было никаких признаков жизни. Трава, которая когда-то покрывала почву, давно превратилась в пепел и разлетелась прочь. Даже сама земля едва дышала после того, как была поглощена демонической энергией. Деревья были окрашены в красновато-коричневый оттенок, а небо в пурпурный.
«Тск…»
Чин Сахюк молча смотрела на опустошённые земли своей родины.
С тех пор, как она вернулась в этот мир, прошло уже три месяца.
Родины, которую она так хорошо помнила, нигде не было видно. От неё не осталось даже крошечного кусочка.
Чин Сахюк вспомнила Землю, стоя в своём родном, разрушенном мире.
Лежа на траве и глядя в голубое небо… паря среди облаков и глядя на землю… Хотя в то время она отрицала это, прямо сейчас, пейзаж, которым она наслаждалась, промелькнул перед ее глазами.
Ким Хаджин. Или Кайндсприн.
Человек, хранивший в себе все тайны этого мира….
Чин Сахюк закрыла глаза и вздохнула.
Стоило ли мне всё-таки увидеться с ним, перед тем как уходить?
Стоило ли мне всё-таки спросить у него совета?
«…Хуу».
Вскоре Чин Сахюк покачала головой.
Она была полна решимости прожить свою жизнь в одиночестве.
Король никогда не должен проявлять слабости. Король должен жить и умереть со своей страной.
Если этот мир и правда мёртв, она счастливо умрёт вместе с ним.
«Всё намного хуже, чем я думала».
В этот момент рядом раздался голос Шимурин. Чин Сахюк слегка подняла голову и посмотрела на неё. Взмахнув рукой, Великая Волшебница отогнала демоническую энергию с земли.
«Ты можешь вернуться, если всё слишком плохо. Ты здесь уже 3 месяца», — заявила Чин Сахюк.
«…Хмм?»
Шимурин взглянула на Чин Сахюк, словно совсем не ожидая такое услышать. Затем она усмехнулась и покачала головой.
«Все в порядке. Чем сложнее проблема, тем я упрямее».
«…Потом не жалей об этом».
Чин Сахюк схватилась за свой плащ. Это был [Плащ Александра Великого], который она получила от Ким Хаджина.
«Итак, каков твой план? Разве мы не на территории Плериона, как ты и хотела?» — спросила Шимурин.
«Всё просто».
Акатрина полностью претерпела трансформацию в царство демонов, поэтому то, что Чин Сахюк должна сделать, было очевидно.
Найти людей.
Судя по тому, что она видела на Земле, Трансформация в Царство Демонов ограничивалась только поверхностью планеты. Если люди и выжили, они сейчас живут где-то глубоко под землей.
«Я найду своих граждан и начну восстанавливать этот мир из-под земли».
Чин Сахюк взяла всё, что принесла с Земли, и пошла вперёд.
Но, несмотря на ее уверенное заявление, у её шагов не было ни пункта назначения, ни цели.
Интуиция, в которую она всегда верила, сегодня молчала.
Неужели теперь даже она ей не доверяла?
Или в этом мире и правда не осталось людей?
«Хаа… хаа…».
Чин Сахюк шла, пока её легкие не начали гореть от демонической энергии. Она не использовала усиление ци и не пыталась очистить демоническую энергию. Поскольку магическая сила Шимурин была ограничена, Чин Сахюк рухнула на колени после примерно шести часов ходьбы.
Шух—Шух—
В этот момент нечто внутри плаща задело её тело. Чин Сахюк очистила демоническую энергию внутри себя с помощью циркуляции ци и засунула руку в карман.
Однако она не могла ни за что ухватиться.
Думая, что предмет, скорее всего, во внутреннем кармане, Чин Сахюк порылась и в нём. Но, как и ожидалось, там тоже ничего не было.
«… Хм?»
…Нет, было.
Во внутреннем кармане её плаща был сложенный лист бумаги.
Чин Сахюк уставилась на бумагу на своей ладони.
‘Что за…? Почему оно здесь?’
Хотя в первый момент она не знала, что это за предмет, Чин Сахюк быстро вспомнила.
Это было [Письмо Бесконечного Общения], которое она использовала, чтобы разговаривать с Ким Хаджином, когда они работали вместе.
Благодаря этому предмету она когда-то могла общаться с Ким Хаджином вне зависимости от расстояния между ними.
«Хаа».
Чин Сахюк улыбнулась, глядя на письмо. Неизвестная эмоция нахлынула на нее, но вскоре она собрала нужную решимость.
[Ты это видишь?]
Используя свою магическую силу, она написала на бумаге три слова.
«Ах, почему я вообще занимаюсь такой бесполезной ерундой…»
Она сразу же пожалела об этом, но у нее не было времени винить себя.
——!
Раздался визг и мир снова затрясся. Чин Сахюк и Шимурин повернулись в сторону звука.
Рядом с ними был похожий на динозавра монстр.
Его огромные ноги обладали устрашающими мускулами, а тело было размером с замок. Он был больше всех тех монстров, которых Чин Сахюк видела на Земле.
Она положила свои сумки и активировала свою магическую силу.
«Какой же тяжелый мир», — пробормотала Шимурин.
«Но это то, что делает его ещё более захватывающим», — потягиваясь ответила Чин Сахюк.
Тем временем монстр уже готовился к атаке.
«Ну, вперёд».
В тот же момент, когда Чин Сахюк создала сотни видов оружия с помощью своей магической силы, крошечные слова начали появляться на бумаге.
Слова одно за другим появлялись на письме, но у Чин Сахюк не было времени, чтобы прочитать их.
Гигантский монстр ринулся к ним.
[Да, вижу. Чин Сахюк, это ты, верно? Что ты задумала и….]
Несмотря на это, одного того факта, что она слышала звук появляющихся слов, было для неё достаточно. Это было явным доказательством того, что связь с Землей сохранилась.
——!
Монстр бросился в атаку, сотрясая землю.
Однако Чин Сахюк не боялась. Все ее заботы и проблемы уже разрешились. Теперь она могла улыбаться даже перед лицом этого гигантского чудовища.
Чин Сахюк чувствовала, что сможет найти свой народ. Чувствовала, что сможет найти следы огня или оставленные ими шаги. Чин Сахюк верила, что с их помощью сможет восстановить Плерион.
Эта надежда была возрождена письмом, связанным с Ким Хаджином.
——!
Гигантское тело монстра и магическая сила Чин Сахюк столкнулись.
Используя Манипуляцию Реальностью, она временно развеяла окружающую демоническую энергию, возвращая небу его голубой цвет.
Высокомерно стоя под родным небом, Чин Сахюк взревела.
«Я ВЕРНУЛАСЬ—!»
Её голос был яснее и ярче, чем когда-либо прежде.
...Враг... может...
Я... думаю... могу...
Эта... жизнь... его...
Но... чтобы... уйти...
Она... или... хочет...
В ушах Рэйчел раздался непонятный шум. Это было почти так, как если бы звуки накладывались друг на друга. Кто-то царапал доску? Или это сломанный телевизор бубнил?
Что бы это ни было, это раздражало, и она не хотела этого слышать. Однако, как бы она ни вертелась, звук не исчезал.
Она открыла глаза.
Это было непросто, но после некоторых усилий они открылись. Как только ее трясущиеся веки поднялись, мир стих. Солнечный свет, льющийся из окна, пронзал ее зрачки.
В то же время Рэйчел поняла, что заснула на своем стуле.
Вскоре после этого она заметила фигуру некоего мужчины, несмотря на туманное зрение. Он сидел посреди широкого пустого пространства.
"... Я сделаю это!" Он энергично ответил, глядя на нее. Она взглянула на документ на столе, затем отвела взгляд.
Перед мужчиной выстроились репортёры из Британской королевской гильдии.
Дейк, глава отдела кадров и один из репортёров, сказал:
«Это здорово. Однако, даже если вы сразу пройдете собеседование, вам все равно придется сдавать вступительный экзамен. Готовились ли вы к нему?»
Вступительный экзамен. Рэйчел на мгновение наклонила голову.
«Вступительный экзамен...? Что я здесь делаю? Я знаю, что я в комнате для допросов, но... Ах. Собеседование при приеме на работу в Британскую королевскую гильдию.
Ее беспокоило отсутствие талантливых людей.
«Да. У меня есть талант, который я развил, чтобы стать щитом Британской королевской гильдии. Позвольте мне продемонстрировать!» Мужчина взревел.
Рэйчел внимательно изучила документы на столе, изучив личность интервьюируемого и его характеристики.
_____
[Джеймс Финли]
Телосложение: 179 см, 75 кг.
Возраст: 22 года, мужчина.
Национальность: Британское Содружество
Таланты: Барьерная формация, Магическая ярость
Роль: Воин
Биография: Выпускник 27-й россыпи «Гильдии Люмьер» в 2029 году с шестимесячным испытательным сроком. Прошла полугодовое обучение в
Пенцберг, Германия.
Особое примечание: после вступления в гильдию его назначение героем будет завершено.
_____
27-е место среди лучших гильдий Франции, гильдия Люмьер.
Если бы он достиг такого звания в Кубе, он был бы назначен героем после выпуска. Однако, поскольку он достиг этого в Люмьер, он смог получить эту должность только после окончания учебы и накопления спецификаций за целый год добровольной работы.
Эта продолжительность была также из-за его академического образования. Если бы он занял место ниже 50-го в любой другой гильдии, ему пришлось бы стать агентом или наемником, а не героем.
"...Понятно. Спасибо."
Тем не менее, Джеймс Финли был наиболее вероятным кандидатом на вступление в Британскую Королевскую гильдию, несмотря на то, что его опыта было достаточно, чтобы услышать, как люди говорят: «Почему кто-то из Люмьер подал заявку в Королевскую гильдию?»
Такова была реальность их организации, имя которой было лучшим в Англии.
"И тебе спасибо!" — весело сказал Финли, прежде чем уйти.
Когда его присутствие исчезло, сама комната, казалось, опустела. Аудитория в средневековом стиле, излишне широкая, высокая и великолепная, казалась сегодня пустой.
— А теперь всем спасибо, что пришли. Вице-капитан? — позвал Дейк.
Рэйчел встала и кивнула в ответ. Девять репортёров последовали ее примеру.
По-прежнему имея много работы, она поднялась в свой офис, и репортёры пошли по проходу, рассказывая о талантливых кандидатах, которые пришли сегодня.
«Я удивлен, что так много талантливых героев подали заявки на эту вербовку».
"Я знаю. Это все благодаря вице-капитану Рэйчел..."
Их слова звучали пусто.
«…»
Вернувшись в кабинет, Рэйчел села за стол и включила компьютер.
Ей ещё многое предстояло сделать. Ей приходилось заниматься экзаменами и собеседованиями, так как все гильдии были заняты рекрутингом, зачисткой подземелий, появившихся в Англии, и, самое главное, согласованием «Зала».
Ей казалось, что чем больше она работает, тем глубже погружается в грязь.
Сто три талантливых человека подали заявки в период публичного набора в январе, из которых она почувствовала силу только менее десяти человек. Все претенденты были «претендентами, которых можно было назначить героями, только вступив в гильдию».
Конечно, она могла бы воспитать тех, у кого было сильное призвание, но Британская Королевская Гильдия была бы просто «гильдией ступенек» для таких кандидатов.
Глубокий вздох сорвался с ее губ.
Она вкладывала всю свою жизнь и силы в свою работу, но из этого ничего не вышло. В эти дни ее наполнял только скептицизм.
Неужели цель, которую она себе поставила была лишь миражом, недостижимым с самого начала? Неужели у этой гильдии не было ответа?
Начав чувствовать, что барахтается в пропасти, она посвятила себя бумажной работе, чтобы забыть разочарование и бесплодную реальность.
Все документы говорили о мрачности Англии, но поскольку это были просто слова, она чувствовала себя немного от них отстраненной. По крайней мере, это было ничто по сравнению с тем унижением, которое испытала королевская гильдия.
Она неустанно работала над их планами. Только в четыре утра она открыла Интернет для короткого перерыва.
[СООБЩЕСТВО ГЕРОЕВ]
Сообщество героев. Это был не Фиолетовый банкет или Даркнет, а частный сайт обмена информацией, к которому могли получить доступ и присоединиться только те, кто окончил академию.
Поскольку иногда она могла получить неожиданную информацию или советы, пролистывая его, она взяла за привычку просматривать его страницы примерно по 20-30 минут в день.
Пока она искала новую загруженную полезную информацию, ее внимание привлек пост.
У него не было громкого названия, но тем не менее ему удалось привлечь ее внимание.
_____
Доска объявлений: различные гильдии по всему миру
_____
[Великобритания все еще в плохом состоянии?]
Кимчи из молодой редьки | 2030.12.30 | 22:49:36
Они все еще не в состоянии добиться какого-либо прогресса? Прошло около трех лет с тех пор, как Рэйчел, занявшая 3-е место в Кубе, побывала там, но не похоже, чтобы дела там шли так хорошо. Ее соперницы Че Наюн и Ю Ёнха, перешли в Конфедерацию и неплохо себя чувствуют.
[Комментарии] - Ага. Ситуация в Великобритании в эти дни настолько плоха, что всё идет под откос. Рэйчел только на третьем курсе, так что она все еще многообещающая личность с точки зрения молодости и способностей, но она до сих пор всего лишь вице-лидер. Насколько она может быть слабой? Вы только посмотрите на Китай.
Дочь Ю Джинуна начинала с самых низов, но уже успела стать лидером команды.
- Франция и Германия в настоящее время доминируют в Европе. Раньше это были Великобритания/Франция/Германия, но теперь Великобританию нельзя даже поставить в одну лигу с двумя другими. Великобритания находится рядом с Испанией и Италией.
└ В последнее время Швейцария растет быстрее, чем они, верно? Сехит, Варга, Вайс, Тилма и Мариц. Эта их Золотая линия процветает. Трое потенциальных кандидатов, которые на этот раз вошли в Куб, также пришли оттуда.
└ Верно, про Швейцарию забыл. Все пятеро настолько патриотичны, что будущее их страны уже сейчас выглядит вполне радужным. Тем не менее, Англия все еще находится в таком плохом состоянии.
- Я рекомендую идти к ним, если вам нужно стать героем, так как королевское имя все еще имеет большой вес. Это будет полезно для вас, когда вы позже перейдете в другую гильдию.
_____
Клик!
Рэйчел закрыла сайт, немного резко двигая мышью. Впрочем, она не была так расстроена. Сообщество Героев поносило даже Священную Милость Создателя.
"...Рекомендуете пойти к нам, если им нужно стать героем?"
Бам!
Крепко сжав руку, она слегка ударила кулаком по столу.
Чем больше она думала об этом, тем раздражительнее это звучало. Даже если бы это было так, они не смогли бы опубликовать это, прекрасно зная, что члены Британской королевской гильдии могут наблюдать за этим. Во-первых, их не следует рассматривать как ступеньку.
"Молодая редька кимчи, молодая редька кимчи..."
Она снова открыла сайт Сообщества Героев и поискала список постов, сделанных ID «Молодая редька Кимчи», думая, что это может быть сотрудник гильдии, работающий неполный рабочий день. Однако после быстрой проверки биографии она обнаружила, что они были обычными выпускниками академии, ищущими гильдию, к которой можно было бы присоединиться.
«…»
Когда она снова молча закрыла его, она вспомнила свое расписание на завтра.
[Полдень - класс учителя Шин Ёхва] "... О".
Духовный класс мастера Шин Ёхва, который проводился каждые две недели.
Она невольно стала угрюмой.
Шин Ёхва была лучшим элементалистом-мечником. Для Рэйчел это, несомненно, была такая прекрасная возможность научиться у нее духовным силам, что даже не имело бы значения, если бы ее методы обучения были более жестокими, чем она думала.
Проблема была в стоимости.
Плата за один урок с ней составила 1,5 миллиона фунтов стерлингов. Первоначально это стоило всего 500 000 фунтов стерлингов, но потребовалось всего два года, чтобы ее запрашиваемая цена утроилась.
«36 миллионов фунтов стерлингов из общего годового государственного налогового дохода используются для оплаты образования Рэйчел».
Она вспомнила критически ориентированную статью, которую когда-то читала.
На нее было потрачено пятьдесят миллиардов корейских вон только для того, чтобы она могла учиться у лучшего в мире фехтовальщика элементалей.
Рэйчел глубоко задумалась о причине этого.
Премьер-министр сказал, что ее сила - гордость Великобритании, и что она должна продолжать посещать занятия. Однако, даже если она станет сильной, этого будет недостаточно, чтобы решить всю британскую проблему. Для этого им понадобится вся гильдия.
Кроме того, хотя она и не собиралась сомневаться в качествах своего учителя, ей казалось, что в последнее время Шин Ёхва больше времени уделяет болтовне и телесным наказаниям, чем урокам.
Рэйчел, дрожа от изнеможения, посмотрела на рамку картины в другом конце кабинета.
Выпускные фотографии Куба.
"... Чем ты сейчас занимаешься?"
Она вела мучительно занятую и скучную повседневную жизнь, но кому-то часто приходило в голову внести в нее немного азарта. Он появился с такой интенсивностью и исчез с такой таинственностью.
Из групповых снимков 1-го, 2-го и 3-го курсов, его можно было увидеть только на первом, так как он внезапно отчислился после окончания первого курса. Что озадачило всех еще больше, так это то, что он ушел, несмотря на его значительный рост в рейтинге и внимание многих гильдий, которое он привлек.
... Ким Хаджин.
События, которые она пережила с ним, все еще были такими же далекими и нереальными, как сон.
Рэйчел посмотрела в кадр и вспомнила свои дни в Кубе.
Конкуренция и ответственность, безусловно, задавили ее за три года пребывания в нем. Однако сейчас, оглядываясь назад, можно сказать, что это было самое драгоценное и уникальное время в ее жизни, поскольку оно позволило ей совершенствоваться и тренироваться самым чистым образом.
Она думала, что тогда уже была взрослой, но на самом деле она была всего лишь ребенком. Даже сейчас она все еще находилась в процессе взросления.
Рэйчел вздохнула и откинулась на спинку стула. Слабый лунный свет струился сквозь щели в окне вместе с прохладным ветерком, окутывающим ее тело.
Прошло уже три года с тех пор, как она закончила Куб.
Было много вещей, которые она хотела сделать, но ей нужно было уделить внимание гораздо большему. Это заставляло ее держать все глубоко внутри себя.
Несмотря на это, казалось, не имело значения, как сильно она старалась. Она все равно не могла делать то, что должна была делать, в результате чего ей приходилось переделывать все больше задач.
Одна только мысль об этом вымотала ее.
Ее скудная воля и решимость не сдаваться, ее подорванный патриотизм и ответственность за то, что она родилась и выросла принцессой страны, были всем, что удерживало её.
Рэйчел молча закрыла глаза, позволяя тьме окутать ее зрение. Ее шея и голова нашли удобное положение на офисном стуле.
Легкие вздохи вскоре сорвались с ее губ. Это было все равно, что слушать спящего ребенка.
Самый молодой вице-капитан Британской королевской гильдии заснул.
На следующий день, в четыре утра произошло ЧП.
Согласно донесению, полученному Рэйчел, в воздушном пространстве Эссекса появилась группа юпи, а в Дагенхэме по земным жилам поднялись големы. Одиннадцать других монстров также появились в других провинциях. К счастью, герои Базовой гильдии смогли их остановить.
Как только ей позвонили, она схватила Галлатина и призвала дух ветра Винди, заставив ее создавать восходящие потоки. Следуя координатам в своих умных часах, она летела, как ястреб, сквозь порывы ветра.
Вскоре она прибыла в Дагенхэм, Лондон, на это ушло не более трех минут. Однако этого было достаточно, чтобы гигантские големы начали раскапывать дома и дороги.
ТРА-ТА-ТА-ТАТ-АТ-А
Местные войска стреляли в них волшебными пулями из своих автоматических винтовок, но с големами было сложно иметь дело из-за их способности восстанавливаться и регенерировать. Им придется напрямую проникать в их ядра, если они хотят нанести им продолжительный и критический урон.
Рэйчел вытащила Галлатин, пробудив живущий в нем дух огня.
-Гра!
Почувствовав ману, противники обратили на нее свои взоры. Она пробежала по земле и прыгнула прямо в драку.
Голем замахнулся на нее своими длинными руками, но ее скорость легко сокрушила его.
Свуш!
Вспышка света проникла в его ядро. Серебряное пламя Галлатина сожгло ядро, не оставив и пепла.
-Угу...
С разрушенным ядром он рассыпался, как песок. Рэйчел прыгнула еще выше, используя оставшиеся обломки в качестве трамплина.
Видение подтвердило, что всего было восемь големов, а это означало, что ей еще предстоит разобраться со многими. Тем не менее, все, что осталось от них, это их останки, разбросанные повсюду.
Крошки грязи, песка, цемента и железа были усеяны около неё, создавая впечатление, будто их пронес тайфун. Посреди всего этого, Рэйчел вытерла пыль, прилипшую к ее одежде.
"... Вице-капитан Британской Королевской Гильдии!"
Резидентские войска подбежали к ней и отдали честь. Она кивнула в ответ, не показывая признаков усталости.
«Предоставьте мне отчет об оценке ущерба».
Как только она это сказала, один за другим стали прибывать герои вне службы. Взглянув на них, она изменила свой приказ.
"Вместо этого доложи им."
"Да, мэм!"
Сразу же после этого Рэйчел ушла, стремясь так быстро, как только могла, в Эссекс. Даже на максимальной скорости ей потребуется десять минут, чтобы добраться до него, но она подумала, что это не должно быть проблемой. В любом случае была высокая вероятность того, что они не разовьются даже через 30 минут.
«…?»
Как раз когда она собиралась снова вызвать Винди, она получила странный отчет через свои умные часы.
[Подавление группы Юпи в Эссексе завершено.]
Она в замешательстве наклонила голову и вскоре позвонила ответственному за Эссекс. Но не остановилась, думая, что это может быть ошибкой.
Когда они ответили на звонок, Рэйчел сразу же спросила: «Они эволюционировали?» -О, нет. Мы позаботились о них. Похоже, вам больше не придется приходить сюда.
На другом конце провода находился Сиверт из Лейтонской гильдии, крепости на юго-востоке Англии. Его снисходительный тон, безусловно, был неприятен.
Все еще скептически относясь ко всему этому, она продолжала настаивать:
«Как ты можешь усмирить группу юпи за 10 мину-»
"Ха-ха, не беспокойся об этом."
Юпи были летающими монстрами среднего класса.
Дальние родственники гарпий, они выглядели как обычные орлы, но с ними было трудно иметь дело, поскольку они были крупнее и свирепее большинства взрослых самцов. Кроме того, согласно полученному ею отчету, в Эссексе появилась целая стая, а значит, их должно быть не менее двенадцати.
Лейтонская гильдия не была способна подавить их в одно мгновение.
"Могу я доверять тебе?"
"Конечно. Мы подавили их всех, принцесса. Вы должны научиться больше верить в нас."
Рэйчел прикусила нижнюю губу.
«Я почти уверена, что сказала тебе не называть меня так».
"О~ точно. Мне жаль. Давно мы не справлялись так быстро, так что я в хорошем настроении. В следующий раз я буду осторожнее, вице-капитан Британской королевской гильдии!"
"... Просто пришлите доклад о ситуации."
"Конечно. Отправлю прямо сейчас!"
Сиверт прислал видео.
Действительно, по его словам, трупы юпи нагромождены на дороге.
Но их состояние было странным. В их телах и крыльях было столько дыр, что они казались сотами, а над их шрамами, казалось, поднимался белый пар.
«…?»
Ее глаза сузились при просмотре видео, но как бы она ни смотрела на него, она не могла понять, как это возможно.
Сконденсировали ли они ману, как пулю, и выстрелили ею?
Нет, в Лейтонской гильдии не могло быть человека с таким талантом.
Даже если бы он был, у них все равно не было бы причин начинать такое невежественное и неэффективное наступление. Им не нужно было полностью смешивать монстров. Они могли бы просто пронзить их сердца.
Рейчел жалобно пробормотала, наблюдая за происходящим.
"... Сколько все это стоит?"
Перья и когти юпи были довольно дорогими, поэтому их цена составляла 3-4 миллиона за труп.
Среди них, если они были в хорошем состоянии или имели рога, как у боссов, они могли взлететь до 1,5 миллиарда вон.
На их телах было не так уж много мест, на которых сохранилась кожа, поскольку все они имели отверстия, но при ближайшем рассмотрении она заметила среди тел огромного юпи.
Оно было рогатым.
«…»
Рэйчел постучала по нему, увеличивая уникальную часть его тела. Еще одним касанием появилась его рыночная стоимость.
Один миллиард.
Одни только двенадцать трупов стоили не менее 200 миллионов.
В середине видео Сиверт стоял с ухмылкой и поднятым вверх большим пальцем.
Поскольку големы почти не представляли ценности, она не могла не завидовать.
* * *
"Так нельзя делать!"
Резко прозвучал визгливый голос Шин Ёхва. В то же время резкий порыв ветра оцарапал тыльную сторону руки Рэйчел. Плотно закрыв глаза, она терпела боль.
"Почему бы тебе не сделать так, как я тебе говорю?!"
Ее учительница отчаянно махала руками и кричала на нее.
"Ты используешь меня для своего развлечения, так как ты немного выросла, да?! Двигайся, как тебе говорят!"
Если бы она этого не сделала, это означало бы, что она нарушила движение.
Единственная ошибка, которую она сделала, заключалась в том, что она протянула руку немного больше, чем предполагалось, и двигала ногами немного быстрее, чем требовалось, управляя своей духовной энергией.
Однако в тот момент, когда Шин Ёхва заметила это, она пришла в ярость, как зверь.
"Мне жаль."
Это всё, что могла сказать Рейчел. Тыльная сторона ее ладони, охваченная духовной энергией Шин Ёхвы, была горячей.
Скрипя зубами, её учитель продолжала кричать:
"Я приняла тебя в ученики, хотя у тебя не было никакой родословной! То, что ты фигурируешь в СМИ, не означает, что ты чего-то стоишь!"
«…»
Она склонила голову, решив промолчать. Основываясь на прошлом опыте, что бы она ни сказала, она сочла бы это оправданием.
"Тск. Ты должна знать свое место. Я имею в виду, девочка, разве ты не знаешь? Куда бы я ни пошла, говорить о тебе стыдно~"
Шин Ёхва прижала палец ко лбу Рэйчел. Это оттолкнуло ее, но она противостояла этому, двигаясь в противоположном направлении.
"Подумай об этом~ Как я могу хвастаться, что ты, вице-лидер дерьмовой гильдии дерьмовой страны, мой ученик?"
Рэйчел прикусила нижнюю губу. Ее сердце колотилось. Дерьмовая страна, дерьмовая гильдия. Эти слова вырыли ее корни.
"Я-я имею в виду из-за тебя, — заикаясь, сказала Ёхва, заметив ее реакцию — У меня нет лица, которое я могла бы показать моему мастеру. У мастера Чануна хорошие отношения с корейским президентом, и я тоже была на том же уровне статуса и репутации… Ох. Почему духи выбрали кого-то вроде тебя? О, это напомнило мне. Ты больше не занимаешься этим дерьмом, не так ли?"
Ясно, что под дерьмом она имела в виду концепцию «духовного фехтования».
Рэйчел думала, что духи и фехтование могут гармонировать, но Шин Ёхва подчеркивала только чистоту духов, не давая ей даже попытаться включить их в фехтование.
"... Да."
"Тск. Сомневаюсь, но я не могу следить за тобой... В любом случае, просто продолжай повторять то, что ты делала, чтобы тебя быстрее исключили. Ты же знаешь, что если это произойдет, ты не сможешь и ногой ступить в Корею, не так ли?"
«…»
Рэйчел молчала. Ее учитель свирепо посмотрел на нее, а затем глубоко вздохнула.
"Я больше не знаю, что с тобой делать. ВсЁ равно я пропущу сегодняшнее занятие. Твое отношение настолько плохое, что я даже не хочу продолжать. Делай домашнее задание. Нет, не приходи, пока не сделашеь его!"
На этом всё. Шин Йехва обернулась, и Рейчел глубоко вздохнула, не показывая лица.
После того, как ее учитель ушла, она еще некоторое время оставалась в зале.
У нее болел живот. Ее кишечник урчал. Подняв руку, она вытерла глаза, из них потекли маленькие слезинки.
-Кап -Кап -Кап
Кровь капала с тыльной стороны ее ладони, оставляя красные следы на земле.
"Позвольте мне исцелить ваши раны"
В ее поле зрения появился старый дворецкий.
Он перевязал ее правую руку бинтом, пропитанным зельем. Вскоре после этого ее рана зажила, образовав на ней новую кожу.
В этот момент дверь в духовную комнату резко распахнулась. После этого быстро вошел дежурный, срочно окликнув их.
"Это ужасно!"
"В чем дело?"
Когда дворецкий с тревогой спросил, дежурный протянул бумагу размером с листовку. Он передал его Рейчел.
[Вы помните тот день 15 лет назад, королевская семья? Или вы уже забыли моё имя...]
Оно было от Ланкастера.
Предупреждение Ланкастера просочилось наружу. Несмотря на то, что Рэйчел предупредила, что строго накажет любого, кто уличится в утечке информации, члены гильдии все еще тайно обсуждали эту проблему.
«Какого черта Ланкастер так одержим королевской семьей?»
«Разве он не ставил свою страну выше собственной семьи в прошлом?»
"Но почему сейчас?"
На последний вопрос был четкий ответ.
Потому что скоро в Средней Азии должна была состояться «Партийная конференция».
-Свииииищ
Рэйчел взмахнула мечом в спортзале гильдии. Галлатин выпустил вспышку света, которая вытянулась по прямой линии, а затем искривилась.
Ее фехтование было элегантным, а жесты изящными.
Никакое беспокойство не могло нарушить ее концентрацию. Каждый взмах ее меча был подобен взмаху кисти, их линии пересекались, казалось бы, создавая красивую картину.
Тем не менее, в глубине души она была обеспокоена.
Ланкастер послал прямое предупреждение. Это был первый раз, когда он так откровенно нацелился на королевскую семью. Руководство гильдии попросило ее обратиться за помощью к Ассоциации, но она отказалась.
Только королевская семья должна решить этот вопрос. Даже если бы она отправила запрос в Ассоциацию Героев «избавиться от зла, затаившего злобу на принцессу», она была почти уверена, что они просто пренебрежительно посмеются...
Рэйчел почувствовала, что кто-то наблюдает за ней со входа в спортзал.
Дворецкий.
Рэйчел вытерла пот, когда она обратила его внимание на него и увидела, что он мягко улыбается.
"Прошло три недели. Время пришло, принцесса"
Старый дворецкий, которому в этом году исполнится восемьдесят, был единственным человеком, который мог назвать Рейчел «принцессой».
Он служил ей еще до того, как она пришла к власти, а после того, как Рэйчел стала принцессой, стал ее приспешником.
"...Я знаю."
Тем не менее, она ответила немного резко из-за своего неконтролируемого напряжения и чувства поражения.
Скоро в залах Средней Азии пройдет собрание гильдий. Это послужило своего рода квалификационным испытанием для участия в образовавшемся там «мегамасштабном поле».
Корея обычно была бы самым безопасным местом для проведения таких собраний, но основной повесткой дня этого конкретного мероприятия было обсуждение «права проходить через гигантские поля, которые никому не принадлежат». Из-за его специфичности делегаты согласились проводить его в зале, построенном у входа на поле.
"Вы действительно удовлетворены вашим эскортом?" — обеспокоенно спросил дворецкий.
Не было портала из Англии в Среднюю Азию. Поэтому Рэйчел приходилось путешествовать на машине или лошадях из ближайших цивилизаций, Индии или Китая. Однако теперь, когда она столкнулась с угрозой Ланкастера, наземный маршрут стал слишком опасным.
"Да. Я наняла надёжных наёмников в качестве сопровождения"
Все представители двухсот гильдий, присутствовавшие на съезде, привезли с собой наемников вместе с внутренним персоналом. Вероятно, это было потому, что очень немногие герои выбрали позицию «сопровождения» в качестве своей основной ниши.
Их имя было слишком грандиозным, чтобы защитить только одного человека.
Однако в мире наемников многие люди обладали талантом, которого было недостаточно, чтобы заслужить звание героя, но достаточно, чтобы зарабатывать на жизнь различными способами. Это включало в себя становление наемником, который потенциально мог заработать больше денег, чем гос-служащий.
"Тем не менее, я обеспокоен. Это не профессиональные сопровождающие. Подобные миссии не могут быть выполнены только с помощью грубой силы"
Конечно, Рэйчел тоже знала, на что способны профессиональные наемники. Однако у Британской королевской гильдии не хватило финансов, чтобы нанять их.
Со 199 гильдиями, соревнующимися друг с другом за найм лучшего сопровождающего, она не могла даже взглянуть на список наемников с достаточно выдающимися способностями.
"Все в порядке. Я доверяю членам нашей гильдии" — сказала она, убеждая старого дворецкого — "Тебе не о чем беспокоиться"
Возможно, она пыталась убедить в этом и себя.
* * *
Дейк, глава отдела кадров Британской королевской гильдии, хотел нанять профессионального наемника.
Вице-капитан Рэйчел сказала, что справится и без него, но сколько бы он ни думал об этом, он всегда приходил к одному и тому же выводу. Ей нужен был «гид».
Как она могла перемещаться по Центральной Азии, местность которой из-за множества магических взрывов превратилась в запутанный лабиринт, без посторонней помощи?
Просто наняв хорошего проводника, они уменьшили бы вероятность внезапного нападения вдвое.
[Как насчет этого человека?]
Пока он размышлял над этим, пришло сообщение. Оно было от Фермина, члена группы сопровождения зала.
[Вот ссылка. Посмотрите.]
Когда он перешёл по ссылке, появился сайт некой группы наемников вместе с анонсом Фиолетового банкета.
[Экстра]
- Специализируется на сопровождении на большие расстояния, убийствах, снайперских миссиях и гидах.
- Не имеем приоритета между местностью и страной при найме для миссий сопровождения и гида.
- Ответ может быть задержан в зависимости от времени запроса.
Экстра.
Хотя он никогда о ней не слышал, это была группа наемников, известная только на Фиолетовом банкете. Однако, если он наймёт гильдию, работающую в таком месте, высока вероятность, что это разозлит Рэйчел.
Совесть и этика героев, использующих такую сомнительную систему, уже были в какой-то степени скомпрометированы. Более того, группы наемников с высокими запрашиваемыми ценами имели высокую вероятность того, что джинны будут среди их членов.
Если бы он нанял группу с джинном, и Рэйчел узнала об этом...
Вице-капитан сурово накажет его, используя их метафизическую «клятву рыцарей королевской семьи и гильдии» в качестве основания и оправдания.
Дейк позвонил Фермину.
- Да, шеф?
"Ублюдок. Почему ты искал в Фиолетовом банкете? Тебе должно быть хорошо известно, что вице-капитан пока не хочет его использовать!"
- Хм? Ох... Я ничего не мог с собой поделать. Поскольку всё, что мы могли им дать, были расплывчатыми ответами, гиды, которых мы присматривали, уже были наняты другими.
"Тем не менее, мы не должны использовать Фиолетовый банкет. Что, если среди них будет джинн?"
- О~ хахаха. Нет. Вам не нужно беспокоиться об этом. Экстра? Абсолютно нет. Если вы внимательно посмотрите, на их странице написано: «Снайперские цели и цели убийства ограничены джиннами и монстрами». Они не убивают людей, только демонов.
"... Хм."
Дейк снова проверил. У них действительно есть такое правило.
- Теперь вы мне верите? Плата Экстра вполне доступна, и, за исключением того, что они немного ленивы, у них хорошая репутация.
"Ленивы?"
- Да. Их группа была создана в 2026 году, и на данный момент они выполнили всего около 20 миссий.
"... Разве они уже не должны быть банкротами?"
Корпус наемников среднего размера выполнял около 300 миссий в год. Всего 20 штук за пять лет... Как будто их уже выбраковали и сгнили.
- Нисколько. Когда я спросил их о проводнике, они ответили сразу.
"Меня не волнует их скорость ответа. Почему ты их рекомендуешь?"
- Я же говорил, у них довольно хорошая репутация.
"По-подробнее"
Дейк был смущен. Как могла группа наемников, выполняющая всего четыре миссии в год, иметь хорошую репутацию?
-Слушай, шеф. Этот корпус наемников зарекомендовал себя и за один год выполнил 16 миссий из 20. Но взгляните на эту ссылку. Отзывы о них довольно интересные!
Ссылка, которую прислал Фермин, вела на самый популярный информационный магазин в Фиолетовом банкете. [Алькарака],
При нажатии на нее появилось сообщение.
[Эта информация, которую купил «Доктор Пмин», была отправлена «Рокалисту». Информация может быть передана бесплатно только дважды.]
Нажав ок, выскочили отзывы о группе Экстра.
Всего было девять отзывов.
[ID - Река****]
[Рейтинг - ★★★★★]
Он лучший для охраны и сопровождения в опасных зонах. Благодаря ему мы смогли благополучно из Пандемониума добраться до Окраины. Он заранее блокировал все потенциальные угрозы, а при встрече с неожиданными ситуациями легко и быстро адаптировался, преодолевая их.
Словами даже не описать, как он работает.
Просто... Он указывал самые безопасные пути в самых опасных местах.
Этот наемник даже не показал нам своего лица. Он наблюдает за нами только с высоких точек зрения и издалека.
Эта поездка останется глубоко в моем сердце в будущем.
Он был действительно впечатляющим стражем.
[ID - Ведьма****]
[Рейтинг - ★★★★★]
Он был странным наемником. Он не хотел раскрываться или видеть лицо своего клиента. Это может показаться довольно высокомерным и грубым с точки зрения клиента, но я уверена, что большинство из тех, кто нанимает этого наемника, будут очень довольны его услугами.
Хотя в нее входит только один участник, его навыки делают Экстра вполне квалифицированной силой для того, чтобы называться «группой».
Он может в одиночку выполнять обязанности целого отряда наемников.
[ID - Арбуз****]
[Рейтинг - ★★★★★]
Сейчас не так много обзоров, но я уверен, что он скоро станет знаменитым.
Дополнительный отзыв: Вы больше не принимаете здесь запросы? Я спрашивал о другой миссии, которую хотел доверить тебе, так как в прошлый раз ты отлично справился, но я не получил ответа за три месяца.
Действительно, как сказал Фермин, отзывы были интересными.
В отзывах не было лжи. В конце концов, чтение каждой строчки в нем стоит денег.
В этом магазине даже самый простой отзыв можно было прочитать только после оплаты баллов (денег), поэтому, если он содержал ложную информацию, пользователь просто получал «приостановку использования».
"Что это?" — скептически спросил Дейк. Если отзывы были такими, значит, он мог ему в какой-то степени доверять. — "Ты уверен, что это не подтасованные данные?"
- Ни за что~ какой сумасшедший будет манипулировать Алкаракой? Если его поймают, его забанят.
"... Что еще более важно, в одном из отзывов говорится, что в Экстра только один участник"
- Да. Все миссии он выполнил сам! Ты хоть представляешь, насколько это впечатляет?!
Чем больше он узнавал об этой группе, тем больше абсурдной она казалась ему.
Если он собирался работать один, зачем ему регистрироваться как наемная «группа»? Он мог просто зарегистрироваться как частный наемник.
"Сколько стоит его гонорар?"
- Его цена только за миссии гида составляет 300 миллионов южнокорейских вон. Однако вас не беспокоит угроза Ланкастера? Итак, я спросил, сколько будет стоить, если мы добавим еще три месяца безопасности!
"А также?"
- 100 миллионов в месяц, и это со скидкой Британской Королевской Гильдии! После того, как он успешно сопроводил клиента до конца конвенции, еще 100 миллионов! Всего 700 миллионов!
Его бесполезный, уверенный тон речи раздражал Дейка.
"... Забудь. Будь готов написать извинение и объяснение."
- А? Нн-нет, подожди, шеф...
Дейк тут же повесил трубку.
Он дико взъерошил себе волосы, но выглядел довольно задумчиво. Лежа на спине, он говорил, как бы объясняя самому себе.
"... Ни в коем случае. Этот наемник может быть тактикой Ланкастера... Хм... Нет. Если бы Ланкастер приготовил что-то подобное пять лет назад, он бы не предлагал такую дерьмовую скидку... Ещё он бы подкинул информатора в нашу гильдию... В этом отношении Фермин действительно самый надежный..."
Почему чем больше он сомневался в Экстра, тем больше считал его надежным наемником?
Это был первый раз, когда он видел только положительные отзывы о наёмнике, за все десять лет использования Фиолетового банкета. Однако, у него было всего девять отзывов.
«Он не показывает своего лица».
И больше всего ему понравилась эта часть. Пока он не покажется, ему не придется бояться, что Рэйчел его поймает.
Кроме того, было ценовое преимущество. Учитывая, насколько дорог был каждый пенни для Британской Королевской гильдии, 700 миллионов вон были не такой уж большой ценой. В конце концов, он уже включал все услуги, которые им понадобятся.
Дейк глубоко вздохнул и снова позвонил Фермину.
- Еще раз здравствуйте, шеф~ Я ждал~
"...Тихо. Пока что пусть это останется между нами. Найми его"
- Включая сопровождение?
"Да, он будет проводником и телохранителем. Ланкастер прислал предупреждение..."
- Нет, нет, все в порядке! Я тоже заплачу половину!
"Все в порядке. Отныне тебе нужно откладывать много денег, если ты собираешься жениться. Какая сумашедшая женится на тебе, если у тебя даже денег нет? Я могу возместить их из гильдии после миссии."
... Я, Ким Хаджин, не пренебрегал тренировками.
Я зарабатывал достаточно денег, чтобы наслаждаться жизнью, и у меня было слишком много лишнего времени. Поскольку мне приходилось беспокоиться о внезапной смерти от монстров или джиннов, я тренировался.
Были времена, когда я ловил себя на мысли: «Может быть, мне не стоило переставать быть героем, если все так и будет», но я ничего не мог с собой поделать. В то время я действительно потерял всякую мотивацию.
Глубоко вздохнув, я повторил силовую тренировку, размышляя.
Во-первых, я не мог вернуться на Землю. И вот, я оказался в такой ситуации.
Это было действительно неожиданно.
Если бы я сделал что-то не так или это было связано с чьим-то саботажем, я бы не чувствовал себя таким пустым и безнадежным.
Однажды я проснулся с несколькими всплывающими окнами уведомлений.
[Чудесная башня появилась!]
[Секретная башня решена!]
[Ваал разрушен, и мир в безопасности.]
[Все эпизоды завершены.]
[Теперь ты можешь остаться здесь навсегда.]
[Поздравляем!]
«Поздравляю, моя задница».
Это был гром среди ясного неба. Как я вообще уничтожил Ваала?
Я хотел спросить у системы, но с того дня она не присылала никаких сообщений.
К счастью, мои способности, в том числе «Стигма» и «Вмешательство в настройки», остались, несмотря на несчастья. Однако мои испарившиеся душевные силы не вернулись.
В то время единственной причиной, по которой я мог выстоять, была надежда вернуться...
Брррр-
У моих смарт-часов сработал звонок уведомления.
[Рокалист заказывает Экстра.]
[Страж дальнего боя, проводник по залу]
- Цель защиты: Рэйчел, вице-капитан Британской королевской гильдии.
-Награда: Гид - 300 млн вон (100 млн вон заранее), Охранник - 300 млн вон (100 млн вон в месяц), дополнительно 100 млн вон при успешном выполнении миссии.
-Внимание: ваше присутствие не должно быть обнаружено вице-капитаном.
[Проконсультируйтесь с Рокалистом для получения деталей]
Миссия была заказана через Фиолетовый банкет, а заказчиком выступила Британская Королевская придворная гильдия.
Хм.
Похоже, их члены пытались нанять меня без ведома Рэйчел.
На самом деле миссия была запрошена неделю назад. «Доктор Пмин» напрямую спросила через функцию сообщений Фиолетового банкета, спрашивая, могу ли я защитить ее.
Я работал наемником некоторое время четыре года назад и уволился, как только мне это надоело. Однако имя Рэйчел меня заинтриговало.
В конце концов, она была одним из главных героев моей истории, и я, вероятно, был перед ней в огромном долгу.
"Я должен сделать это?"
Я должен был наблюдать за ней и защищать ее от опасностей до дня «Холла», после чего мне пришлось сопровождать ее прямо в Среднюю Азию, служа ее проводником.
Я бы получил только 700 миллионов за всю эту тяжелую работу.
«…700 миллионов».
Неосознанно улыбаясь, я оглядел этаж, на котором находился, и обнаружил ультрасовременное оборудование для упражнений, полностью использующее магическую инженерию. В нем также было гравитационное поле, комната с голограммами и многое другое. Эта моя эксклюзивная тренировочная комната, превосходящая большинство учебных центров гильдии, стоила в общей сложности около 30 миллиардов вон.
Принимая это во внимание, 700 миллионов не имели для меня большого значения. Я мог бы даже просто использовать их как тряпки. Цена волшебного набора гантелей, с которым я тренировался, уже превысила эту сумму.
"Хаджин~!"
Дверь в тренировочную комнату распахнулась, и раздался ясный крик. Я выключил свои умные часы и обратил внимание на вход, обнаружив Эвандель и ее друзей. Я насчитал тринадцать. Все весело и невинно улыбнулись.
"Посмотри на это~ Мы пошли сюда после встречи с онни Земли~"
Эвандель подбежала и с гордостью показала только что сделанную фотографию.
Посреди главного героя женского пола и главного героя мужского пола, Эвандель, чье лицо покраснело, изогнулась.
Улыбка расплылась по моим губам.
«Должно быть, это было весело».
"Да! Было так весело~"
Сегодня в частном кинотеатре на 47 этаже этого здания состоялась VVIP-премьера любимого сериала Эвандель и ее друзей «Девушка-волшебница».
Всего присутствовало одиннадцать человек, включая Эвандель и ее друзей.
Два главных героя фильма были более чем счастливы найти время, чтобы прийти к ним, хотя, конечно, они попросили гонорар за выступление.
В обмен на то, что я отказался от Куба, я получил распорядок дня Эвандель.
"Еще не время ложиться. Ты хочешь еще что-нибудь сделать?"
"Хм... Я хочу делать то, что хотят мои друзья!"
"О? Это мило. Чем вы хотите заняться, ребята? Хотите поиграть в аквапарке?"
Дети бурно отреагировали на мой вопрос.
"Ага!"
Я как будто попал в детский сад.
"Хорошо. Гм, менеджер Ли?"
"Хорошо."
Человек, который ждал позади них, словно тень, вышел. Радостно улыбаясь, он повел их вниз.
«Берегите себя».
"Да~!"
Я провожал их с улыбкой и снова стоял в центре тренировочного зала.
Это было 107-этажное здание в центре Сочо. Он выделялся среди множества небоскребов Сеула, и отсюда я мог видеть реку Хан во всех направлениях.
Все это принадлежало мне, Ким Хаджину.
«... Я определенно заработал много денег».
Таков был результат сосредоточения только на моих финансах в течение пяти лет.
Я пытался заполнить свое сердце, которое было опустошено из-за того, что я не смог вернуться домой, деньгами. Начав с мысли о желании жить комфортно, я стал одержим этой идеей, почти не отличаясь от сумасшедшего.
Увеличить собственный капитал было легко, так как я уже в какой-то степени знал будущее.
Честно говоря, я просто исходил из того, что акции, связанные с проливом Чонсу, безоговорочно взлетят вверх. Кроме того, приобретя и применив концепцию «рычага», я загреб еще больше денег.
Конечно, просто знать будущее может быть недостаточно, поэтому я также помог Ю Ёнхе, так как она все равно обратилась ко мне напрямую, чего от нее и ожидалось.
Конечно, не в реальном мире, а в созданном мной виртуальном мире — [Офис правды].
Хотя это было частным делом, «Офис правды» теперь стал хранилищем информации, известным всем высокопоставленным лицам.
«Я знаю почти все...»
Это была очень простая, но мощная ведущая компания в своей отрасли, имевшая не менее миллиардов запросов.
Даже главы крупных гильдий и чеболи, известные своей упрямостью, всегда вели себя вежливо, имея дело с [Офисом правды].
- Хаджин чан~
Я услышал знакомый голос, переданный через мои умные часы.
Ким Хосуп, деловой партнер «Офиса правды».
Этот поросячий парень был прямо рядом со мной на церемонии вручения дипломов Академии агентов, которая проходила во время пролога.
Я ответил сразу.
«Хорошее время. Я тоже хотел кое-что сказать».
- Хм? Что такое~?
«Я получил запрос от Британской королевской гильдии».
-О, правда~?
«Это должен быть телохранитель вице-капитана Рэйчел. Я собираюсь взять его, так что, пожалуйста, проведи небольшое исследование и дай мне знать».
- Понял~
Я повесил трубку и пошел к Эвандель в подвал. Однако отражение лунного света проникло в мои вздохи, когда я проходил мимо. Прищурившись, я выглянул в окно и увидел группу горгулий, порхающих в ночи.
"... Как я могу полюбить такой мир, как этот?" Я вздохнул.
Среди полной луны они смотрели вниз на землю, их величественная форма была полностью видна. Их кожа, сверкающая, как металл, резко отражала лунный свет. Вероятно, они какое-то время продолжали бы наблюдать за местностью под собой, ожидая подходящего момента, чтобы ударить по небоскребу.
Конечно, теперь, когда они разоблачили себя, скоро придут герои, но нужно ли их ждать? Ведь вся земля и постройки вокруг здесь принадлежали мне.
Я достал Desert Eagle из своего Стигмы, а затем соединил его с Эфиром, чтобы превратить в злобную снайперскую винтовку. Открыв оконное стекло,
Я целился в горгулий.
Чк-
Не видя никаких препятствий, я нажал на курок. Шесть вспышек света быстро и бесшумно вытянулись и пронзили цели, уничтожая их сердца еще в воздухе.
Глядя, как полчища птичьих монстров падают с далекого неба, я позвал смотрителя.
«Трупы горгулий снаружи. Пожалуйста, соберите их».
* * *
[...В понедельник, через две недели, пленарное заседание, наконец, состоится в Центральной Азии.]
Рэйчел смотрела новости, ожидая начала вступительного экзамена.
[Гильдия Люмьер из Франции, Пензберг из Германии, Рейслауфен из Швейцарии и Легион из Италии были выбраны в качестве представителей...]
Мир говорил только о «Холле», наиболее вероятной причине, по которой Ланкастер послал предупреждение в такое время.
Он знал лучше, чем кто-либо, что у Англии не осталось бы будущего, если бы они не участвовали в Зале.
Но Рейчел набралась смелости.
Если бы это означало, что это может остановить вражду между Ланкастером и Англией, её смерть бы того стоила.
— Мы начинаем, вице-капитан.
Она выключила смарт-часы и подняла голову.
Под балконными креслами для судей на верхних этажах раскинулась огромная земля. Засыпанный землей и песком, они подготовили этот этап исключительно к вступительным экзаменам.
"А теперь пригласите зрителей."
"Понятно."
Вскоре стало входить большое количество мирных жителей. Все они приобрели билеты на «вступительный экзамен в Королевскую гильдию» до этого мероприятия.
Они сидели на трибунах вдали от сухих полей, непрозрачный магический барьер служил границей между испытательной зоной и зоной для зрителей.
VIP-персоны сидели на балконе верхнего этажа.
Среди них были знаменитости, руководители компаний, британский министр, знаменитый герой и т. д. Они роскошно одевались, создавая впечатление, что пришли смотреть оперу.
Этот «частный тест» был давней традицией Британской Королевской придворной гильдии.
Сегодня на этой сцене испытуемые продемонстрировали бы миру свою истинную ценность, а энтузиазм публики они получили бы в качестве поддержки.
Голос ведущего исходил из потолочного динамика.
- Полномасштабный вступительный экзамен в Королевскую гильдию «Открытие» начнется через пятнадцать минут. Спасибо за терпеливость.
«Открытие». Так они называли первую фазу, которая позволяла им свободно демонстрировать свои таланты.
В этом тесте двенадцати экзаменуемым давали пять минут, чтобы продемонстрировать свои навыки всем присутствующим.
- Обратите внимание, что для «Открытия» может быть мобилизовано большое количество духов.
Рэйчел закрыла глаза и пообщалась с духами. Они, в свою очередь, сообщили ей, что вокруг полигона нет факторов риска.
В конце концов, они все еще находились в центре территории Британской Королевской гильдии. Даже Ланкастер не стал бы начинать свое вторжение с этого места.
Так- Так- Так-
Погас свет.
Шумная публика замолчала в темноте. Прожектор освещал центр испытательного стенда.
Посреди него появился хозяин в полном костюме. Вскоре после этого он крикнул: «Дамы и господа!» Это означало начало вступительного экзамена.
- Распространенная брошюра содержит список и порядок рыцарей, сдающих сегодня экзамен...
Только тогда Рейчел взглянула на брошюру.
«Первым идет Финли? Я бы немного изменил порядок». — прошептал Дейк, глядя на нее. Финли был сильным кандидатом. Он больше подходил для финала, чем для разогрева.
Однако порядок ее не интересовал.
"... Не беспокойтесь слишком сильно, вице-капитан. Мы на территории Королевской гильдии. Телохранители и члены охраняют это место и наблюдают за публикой. Кроме того, я... кхм, кхм. О, вот он идет."
- А вот и экзаменуемый, которого вы ждали. Храбрый рыцарь-лев, претендующий на звание королевского щита! Яаааамес — Финли!
Как только дверь испытательного стенда открылась, из нее вышел Джеймс Финли из Люмьер. Зрители приветствовали и аплодировали перспективному и красивому игроку.
Он отсалютовал судьям и закрыл глаза. Отступив на пару шагов назад, он собрал в руках ману.
Затем он превратил его в огромный щит.
Уууууу-
Восхищение вырвалось у публики.
Кланк-!
В это время железные прутья перед ним открылись, обнажив дюжину духов в виде гигантских волков.
Финли решительно стоял, ожидая, когда они ворвутся внутрь.
- Гррррррр!
Как он и ожидал, собачьи звери вскоре бросились на него. Бесстрашно, он столкнулся с ними лицом к лицу.
Все они безжалостно атаковали одинокого человека, но чем дольше длилась битва, тем яснее становился один факт.
Они не могли пробить его щит.
С другой стороны, избиение заставило их страдать. Когда один из них отшатнулся, Финли быстро ударил его щитом по лбу.
Это была довольно революционная и смелая техника щита.
Зрители поднялись со своих мест и закричали.
Бум бум...
Однако после того, как он расправился со всеми гигантскими волками...
Бум бум...
Слабая вибрация прокатилась по всему полю.
Зрители затаили дыхание.
Бум бум...!
Финли преувеличенно поднял голову, двигаясь, как актер, смотрящий на источник шума: "другой дух"
Известный как Великий Тигр или Горный Король, он, по-видимому, был как минимум третьего среднего уровня. Его плечи дергались.
"... Фу."
Он стиснул зубы и наклонился вперед, заставляя зрителей думать и бормотать, что он вот-вот сдастся. Однако вскоре внутри него начала гореть мана.
"Кухх..."
Подавив стоны, он высвободил ману, позволив ей окутать его тело аурой. Рэйчел, чье внимание всегда было сосредоточено только на ее окружении, заметила его. Его потенциал, намного превзошедший ее ожидания, заставив ее глаза расшириться.
«Хм? Я не знала, что он может сделать что-то подобное».
«Я немного волновалась, когда он попросил Великого Тигра стать его противником, но теперь, когда я увидела его навыки…»
Финли подпрыгнул от восхищения публики. Когда он это сделал, странный нитевидный свет вспыхнул и сразу же исчез.
Угли вскоре распространились, испустив дым. Все видели это, но никто из них не мог определить, что это было из-за того, насколько слабым было явление.
А вот результат отобразился ясно как божий день.
"...Ах!"
Среди зрителей плакал старик. У него было плохое зрение, из-за чего он не мог улавливать лучи, пересекающие сцену. Следовательно, он только наблюдал за Джеймсом Финли от начала до конца, что в конечном итоге привело его к тому, что его тело опрокинулось.
Черная дымка, похожая на сажу, поднялась с его лба, а его тело неподвижно опустилось на землю. Его зрачки почти потеряли концентрацию.
Потребовалось некоторое время, прежде чем реальность сложилась в их сознании должным образом.
Снайпер и убийство.
Тишина поглотила всё здание.
Однако, когда из трупа Финли хлынула кровь, оглушительные крики сотрясли потолок.
- Аааааааааааааа!
- Ч-что случилось?!
- Н-он мертв! Это плохо!
- Это Джинн! Джинн!
Люди встали и одновременно бросились к выходу, сбивая и расталкивая тех, кто мог только недоверчиво смотреть. Ради выживания они охотно продирались сквозь тех, кто пытался защитить уязвимых. Когда люди наступают и топают других, крики, вопли и вопли хаотично переплетаются.
Среди этого беспорядка Рейчел сидела неподвижно, как восковая фигура.
Ошарашенная, она даже ничего не слышала. Она даже не заметила, как оторвалась от реальности.
Все, что она могла видеть, это труп Джеймса Финли.
Перед ней развернулась смерть молодого человека, который хотел стать героем только для того, чтобы исполнить свою чистую страсть.
"Принцесса! Принцесса! Мы должны эвакуировать вас немедленно!"
Встряхнувшись от крика Дейка, Рэйчел побежала. Винди последовал за ней, приняв форму намного более свирепую, чем ту, которую она когда-либо видела.
Грохот-!
Дух превратился в бурю, казалось бы, говорящую от имени гнева своего хозяина.
... Три часа назад.
[Письмо-подтверждение: Экстра принимает миссию, предложенную Рокалистом.]
Прежде чем отправиться в командировку, я спустился в подвал здания. Только у меня был к нему доступ. В конце концов, именно здесь хранились ящики с боеприпасами.
Когда я открыл один из них, наружу просочился ослепительный голубой свет. Он исходил от аккуратно расположенных волшебных пуль.
Известные как 308-X, они обладали разрушительной силой портативностью. Более того, несмотря на то, что они были изготовлены на фабрике, качество заложенной в них маны было намного чище, чем у пуль, продаваемых на рынке.
Я закрыл ящик и нажал кнопку. Вскоре после этого гигантские кассеты складывались и механически двигались, сжимаясь. Их размер и форма напоминали чемодан, и теперь их было легче носить с собой.
Я взял ящик с боеприпасами и пошел в центр подвала. Транспортные средства, в том числе внедорожники и мотоциклы, выстроились передо мной в очередь, и все они были припаркованы организованно.
"... Хм."
Было довольно сложно решить, какой из них выбрать.
Мотоцикл? Внедорожник? Вертолет? Или лошадь?
Приняв во внимание все факторы, я выбрал внедорожник.
Он был тверже брони, а на двигателе и шинах были выгравированы различные магические узоры, в том числе [Тишина]. На данный момент это было бы более уместно назвать оружием, чем автомобилем.
Я вложил ману Стигмы в внедорожник, пересобрав его, чтобы он принял форму чемодана.
Пока я держал в руках 2 чемодана, мне позвонили.
- Хаджин чан~
Ким Хосуп.
"В чем дело?"
- Правильно ли я понимаю, что вы попросили меня поискать факторы риска в Британской Королевской гильдии?
«Ага. Особенно относительно Рэйчел».
- О~ Тогда я уже покончил с этим~
Как и ожидалось, он был быстрым.
Честно говоря, я без особых размышлений сформировал личность Кима Хосупа. Однако в плане сбора информации он был одним из самых талантливых людей в этом мире. Он всегда был хорошим помощником.
«Хорошо, спасибо. Отправь мне файл и отдохни».
- Хорошо~
Он отправил информацию через свой личный сервер.
Список файлов меня поразил. Она была не только точной, но и прекрасно организованной, что облегчало чтение.
"... Ланкастер?"
Первое слово, которое бросилось в глаза.
Ходили слухи, что он отправил «письмо с предупреждением» в британскую Королевскую гильдию. Он был конкретным фактором риска, которого я должен был остерегаться, но было бесчисленное множество других абстрактных факторов.
Плохое финансовое положение, множественные долги, конфликты с местными гильдиями, давление со стороны Германии и Франции и т. д.
"Фу."
У меня во рту остался горький привкус.
Если бы все шло согласно оригинальной истории, Рэйчел раскрыла бы весь свой потенциал с помощью Ким Сухо, и она смогла бы дальше развивать Королевскую гильдию с гораздо большей самоотдачей.
Однако теперь для нее все пошло наперекосяк.
Было ли это из-за меня, или это было из-за того, что этот мир изменился произвольно?
... Какова бы ни была причина, я должен решить эту проблему.
Я прочитал всю информацию, связанную с Ланкастером. Поскольку наиболее важные части уже были выделены, мне не потребовалось много времени, чтобы просмотреть их все.
— Вступительный экзамен в Британскую Королевскую гильдию?
- Ага! Судя по тому, что я узнал, что-то, вероятно, произойдет, во время его проведения.
Я тщательно проверил место и количество присутствующих, судей и зрителей вступительного экзамена. Все это в конце концов привело меня к личному делу.
[Джеймс Финли]
В настоящее время он был самой опасной переменной, поскольку имел содержательный разговор с группой, которая, как полагают, была Ланкастером. На прошлой неделе он также купил волшебную бомбу на черном рынке.
Если бы не Ким Хосуп, их сеть связей была бы слишком сложной, чтобы ее можно было отследить.
— Когда второй экзамен?
- Сегодня. Он начнется через два часа.
— Что? Почему ты говоришь мне это только сейчас?
Я сразу встал и надел пальто.
- Я также взломал их линии связи! Давно я не встречал такого сильного соперника!
"... Сильного? В любом случае, это здорово. Я пошёл."
Я принял задание прошлой ночью, но не думал, что проблема появится сразу же.
- Какой метод вы собираетесь использовать?
«Смерть от выстрела».
Я хотел думать по-другому, но у меня не было достаточно времени. Лучшим способом устранить факторы риска в столь безотлагательной ситуации было простое и простое убийство.
«Вытащи приказ для портала по-раньше»
- Понял~ Можешь идти без забот~
* * *
... Джеймс Финли был убит.
Британская королевская гильдия немедленно отложила вступительные экзамены и инициировала масштабный обыск совместно с сотрудниками следственных органов. К своему ужасу, они не нашли следов убийцы. Они как бы вознеслись на небо, упали на землю или просто исчезли из существования.
Не имея другого выбора, кроме как использовать свои собственные рассуждения, Рэйчел вернулась в комнату для осмотра.
Тонкий нитевидный свет бесшумно вспыхнул и точно и безошибочно пронзил лоб Финли.
«Убийца, скорее всего, выстрелил маной с небольшого расстояния, возможно, в пределах испытательного полигона. Если бы они сделали это снаружи, то сработала бы тревога. Для этого им пришлось бы замаскироваться под зрителя или телохранителя». — сказала Рэйчел, пытаясь сделать вывод о том, что произошло, на основе всей доступной информации.
«Если так, то он мог легко сбежать, смешавшись с паникующими гражданскими… Хааа». Она резко остановилась, не в силах успокоить дыхание. Наполненная яростью, она чувствовала, как поднимается температура ее тела.
Убийство произошло прямо на ее глазах на полигоне, который она охраняла. Должно быть, Ланкастер сделал это, чтобы послать ей еще одно предупреждение.
Он пожертвовал невинным молодым человеком ради чего-то столь тривиального...
Рэйчел с трудом успокаивала свое бешено колотящееся сердце. Она пыталась подавить это, но ее гнев продолжал расти.
"...Ублюдки! Как вы могли допустить такое?! Разве я не говорил вам обыскать аудиторию?!" Она слышала, как глава отдела кадров Дейк ругал героев, охранявших зал во время вступительного экзамена.
«Мы исследовали их очень тщательно, но не нашли ничего подозрительного».
«Клянусь моей королевой, я поддерживал барьерное поле. Если бы ассасин призвал ману в радиусе километра вокруг этого здания, я бы точно это почувствовал. Я ничего не обнаружил».
«Д-да, правильно. Мы не будем пренебрегать своими обязанностями. Особенно сейчас, зная, что Ланкастер прислал предупреждение»
— Господи, ты бесполезен…
Дейк откинул волосы назад. Он бы не шутил, если бы сказал, что его голова вот-вот сломается.
Тридцать высокопоставленных членов Британской королевской гильдии, включая вице-капитана Рэйчел, находились в здании, где произошел инцидент, задаваясь вопросом, как такое вообще могло произойти.
- Вы меня слышите?
Когда он погрузился в свои мысли, холодный голос пронзил его уши. Дейк удивленно посмотрел на свои умные часы.
Это был Экстра, наемник, которого он на днях нанял.
"Что это... Ах."
В этот момент в его голове мелькнула идея.
Срок действия миссии сопровождения был сразу после подписания контракта. Если так, то он тоже должен был наблюдать за ситуацией. Если бы это было не так, они все равно могли бы извлечь из этого выгоду, вычтя его небрежность из его гонораров.
— Ты рядом?
- Да. Я тебя вижу.
«Вау, это хорошо. Если это так, то я уверен, что вы видели…»
- Я убил его.
"...Какого?"
Разум Дейка на мгновение отключился. Он наклонил голову в замешательстве и забвении.
Он не был уверен, было ли это из-за того, что он говорил по-корейски, но, похоже, он не мог понять его слов.
Экстра медленно перевел предложение «Я убил его» на английский язык.
- Джеймс Финли. Я сказал, что убил его.
«…»
Он почувствовал, как мурашки пробежали по его позвоночнику. С трудом сглотнув, он взглянул на Рэйчел. Она все еще была с офицерами, проводившими расследование.
— О чем ты говоришь? Что ты имеешь в виду, говоря, что убил его? — прошептал Дейк.
- Я считаю, что Джеймсу Финли промыли мозги или его спровоцировал Ланкастер. Пожалуйста, проверьте файлы, которые я вам отправлю. Они служат моим доказательством.
"Что? Эй!"
Он неосознанно закричал, привлекая внимание Рэйчел.
— Если подумать, ваши рассуждения очень убедительны.
"О, это так? Тогда..."
К счастью, похвала офицера вернула ей внимание.
- Я послал их.
"Какого?"
В его умные часы было загружено несколько файлов. Следя за передвижениями их вице-капитана, он внимательно проверял их.
[История взломанных сообщений Джеймса Финли и защищенной линии связи Ланкастера (совершенно секретно)]
[Маршрут Джеймса Финли]
[Радиус действия Джеймса Финли]
[Кадры с камеры наблюдения с Джеймсом Финли и таинственным мужчиной]
Каждый из них содержал информацию о следах и следах их умершего кандидата за последние шесть месяцев.
Оправившись от своего ошеломленного состояния, он сначала открыл файл с камеры наблюдения.
Он был записан три недели назад в углу Лондона.
Финли, казалось, разговаривал с кем-то. После того, как незнакомец вручил ему что-то, он сразу же ушел. В следующей сцене мимо камеры прошел мужчина в мантии.
- То, что он получил на видео, якобы волшебная бомба.
«…»
Дейк поспешно нажал [История взломанных сообщений Джеймса Финли и защищенной линии связи Ланкастера (совершенно секретно)].
В отличие от файла видеозаписи с камеры, этот файл был снабжен дополнительными средствами защиты. Его можно было только просмотреть, но не скачать.
[... Теперь я готов следовать его воле.]
[Я пожертвую своим телом, чтобы зажечь огонь.]
[Да. Спасибо, что сделали этот славный выбор.]
[Спасибо, мой господин. Скоро придет время наказать несчастную королевскую семью.]
Было неясно, было ли сообщение другой стороны удалено или опущено, но было бы серьезной проблемой, если бы оно действительно было от Финли.
"Что за черт..."
Однако он не мог не задаться вопросом, как Экстра собрал всю эту информацию за полдня. Он даже взломал высокозащищенные линии Ланкастера. Помимо всего этого дела об убийстве, был ли вообще возможен такой подвиг?
"Эй. Ты уверен, что это не... фальсифицированная информация?"
- Верить или нет - ваше дело.
"Что это должно означать?"
- Это значит, что мне все равно, во что ты веришь. Я буду продолжать делать свою работу по-своему.
Дейк потерял дар речи, но, как ни странно, он обнаружил, что доверяет ему.
Экстра перехитрил всех героев и наемников и убил Джеймса Финли способами, которые он даже не мог себе представить.
Если бы он был на стороне Ланкастера, Рэйчел была бы убита в мгновение ока.
- Как вы будете использовать информацию, которую я вам дал, зависит от вас.
Оглядевшись, Дейк отошел в угол зала, расположившись еще дальше от толпы.
"И все же, не было ли это слишком внезапно? Вы могли бы сказать нам об этом заранее, прежде чем стрелять..."
- Я опоздал, так как с порталом в Англию возникла проблема. Пришлось торопиться.
«Нет, я имею в виду, вы могли бы рассказать нам об этом через такой звонок, пока ждали, пока починят сломанный портал».
- Ты бы позволил мне убить Финли? Если бы я опоздал всего на три секунды, Он бы взорвал весь зал.
Дейк на мгновение посмотрел в потолок. Он согласился с ним.
Сколько бы он ни думал об этом, предполагая, что у Финли действительно есть волшебная бомба, Экстра был прав.
- В любом случае, вы видите файл, который я назвал совершенно секретным?
Он еще раз просмотрел имена файлов.
«Да. Я нашел его».
- Пока не показывай это публике.
— …Почему? Если мы раскроем это, то сможем обвинить Финли в том, что он информатор Ланкастера…
- Нам не нужно беспокоиться о взломе, утечке или прослушивании нашей линии, но в тот момент, когда вы отправите этот файл другому пользователю, он обязательно попадет в сеть Ланкастера. Как только он это увидит, ему не потребуется много времени, чтобы обнаружить, что я взломал их линии, и он переключится на другую. Это сделало бы потенциальный источник информации бесполезным.
— Понятно. Я понимаю, что ты имеешь в виду.
Экстра не собирался обнажать свои клыки, не поймав сначала всю рыбу.
- Я бы тоже хотел, чтобы моя личность была скрыта. Я предпочитаю работать за кулисами.
«Конечно. Я сделаю все, что в моих силах».
Дейк взглянул туда, где было тело Джеймса Финли.
Рэйчел и офицеры разговаривали на расстоянии от его трупа, заявляя, что место преступления должно быть закрыто, чтобы предотвратить подделку каких-либо улик.
- Сначала проверьте его тело. Волшебная бомба может быть в нем.
"Хм, хм. Что здесь может быть..."
- Будь осторожен. Другие информаторы, которые помогли ему доставить его, скорее всего, тоже будут поблизости.
Дейк подошел к трупу, делая вид, что ищет что-то на земле.
Его сердце сильно колотилось.
Как сказал Экстра, внутри его нагрудника был неопознанный предмет.
«Прекратите то, что вы делаете. Мы здесь, чтобы забрать этот труп».
Как только он попытался удалить его, прибыли высланные агенты МИ-6, подняв переполох.
Дейк кинул на них быстрый взгляд, затем снова сосредоточился на том, что делал.
"Дай мне минутку. Мне просто нужно сначала кое-что проверить...?"
Фиолетовый объект, вспыхивающий внутри темно-красного нагрудника, исчез.
"Что сейчас произошло..."
«Пожалуйста, отойдите».
МИ-6 оттолкнул Дейка. Рэйчел, все еще разговаривая с копами, посмотрела на них.
"Что-то не так?"
"А? О, вице-капитан. Нет, эмм... Просто..."
"Да?"
«…»
Дейк стоял неподвижно, переводя взгляд с приближающегося вице-капитана, агентов МИ-6, забирающих тело Джеймса Финли, и героев и офицеров, идущих вокруг него.
«Убийство Джеймса Финли» попало в заголовки газет всего мира в течение трех минут после того, как оно произошло.
СМИ со всего мира предположили, что это дело рук Ланкастера, но следственные органы отказались отвечать, заявив, что у них пока нет четких доказательств.
Дейк хотел обвинить и Ланкастера, но на следующее утро все начало принимать странный оборот.
Во-первых, средства массовой информации проповедовали хитроумные теории заговора, используя в своих интересах множество оставшихся без ответа точек зрения на смерть Джеймса Финли. И прежде чем Британская Королевская Гильдия смогла придумать защиту, взорвалась бомба покрупнее.
[Смещенный и искривленный охранник. Был ли убийца Джеймса Финли наемником, нанятым Британской королевской гильдией? Группа наемников-новичков, которую они наняли... Они побывали всего в 20 миссиях за свой пятилетний опыт.]
Просочился тот факт, что он нанял группу наемников из Фиолетового банкета. СМИ даже знали его личность.
Сначала он подозревал Фермина. Однако, когда она настаивала на своей невиновности, ему пришла в голову ужасающая мысль.
Что, если Ланкастер следил за всей их организацией, включая свой собственный офис? Если так, то он, скорее всего, подслушал его разговор с Фермином и слил его в прессу.
Кабинет вице-капитана.
"Почему ты мне не сказал?!" — закричала Рэйчел. Видеть ее такой разъяренной было редкостью.
«Извините. Кажется, у меня было слишком много забот перед собранием в Холле».
Перед ней все, что он мог сделать, это опустить голову.
Теперь, когда инцидент с «убийством Джеймса Финли» и работой Экстра был раскрыт, у него не было другого выбора, кроме как признаться во всем, что он знал.
«Мне не нужны оправдания. Скорее, дай мне это».
Она протянула руку.
— Я… — он замялся.
"Поторопись"
Рэйчел взмахнула рукой, жестом призывая его немедленно отдать ей.
Дейк неохотно положил свои умные часы ей на ладонь.
— Экстра здесь?
«Да. Мы общаемся по личной линии».
Рэйчел постукивала по экрану, набирая номер. После нескольких гудков на звонок ответили.
Рэйчел прижала часы к уху.
— Ты Экстра? Она спросила, но ответа не последовало. Ее брови слегка нахмурились.
«Ответь мне. Я вице-капитан Британской королевской гильдии».
Все еще нет ответа.
Сощурив глаза, она посмотрела на смарт-часы.
«Нет смысла молчать».
Глядя на нее, Дейк размышлял, говорить ей или нет.
"... Не испытывай моего терпения." Голос Рэйчел стал жестче.
До сих пор нет ответа. Она невольно расхохоталась, резко остановилась, затем снова заговорила, на этот раз холоднее.
"Говори."
«…»
"Кто ты?"
"Гм..."
"Ответь мне."
"... Вице-капитан?"
— Ты… Что?
Она так же холодно приняла Дейка. Надеясь не расстроить ее еще больше, он тщательно подбирал слова.
«Вы должны носить часы или включить режим громкой связи, чтобы услышать голос…»
«…»
Рэйчел откашлялась, осознав свою ошибку, и неловко пробормотала.
"Я не привыкла к машинам... Теперь ты меня слышишь?"
-... Я слушаю тебя с тех пор, как ответил на звонок. Это ты меня не услышал.
Наконец ответил тяжелый и влажный голос.
Уже ожидая, что он будет так говорить, Рэйчел изменила то, как она держала часы.
"Теперь нет смысла скрывать секреты."
- Я ни с кем не разговариваю, кроме моего клиента.
"Какого?"
- Я вешаю трубку.
"Хм?"
-Тк.
Звонок закончился.
Рэйчел молча уставилась на смарт-часы, моргнула, потом посмотрела на Дейка. Это было настолько нелепо, что она даже не могла злиться.
«Э-э… вице-капитан, почему бы вам сначала не проверить файлы, которые Экстра прислал мне? Они доказывают, что Джеймс Финли был шпионом Ланкастера».
"... Файлы?"
Она снова стала серьезной. Он показал ей, о чем говорил, но исключил самые убедительные доказательства: [История взломанных сообщений Джеймса Финли и Ланкастера (совершенно секретно)].
В конце концов, это было одним из видов оружия Экстра. Если Ланкастер узнает, что их линия взломана, они немедленно уничтожат этот канал связи.
Это не означало, что он не доверял Рэйчел. Он просто не доверял своему окружению. Глаза и уши Ланкастера могли следить за ними, пока они говорили.
"... Это всё?"
Проверив все файлы, Рэйчел, казалось, наконец-то обрела самообладание.
"Да."
"Этот наемник считает эти вещи уликами?"
Нет, глядя на нее сейчас, все было совсем наоборот. Она стала ледяной.
Дюк в какой-то степени понял ее. Помимо самых веских улик, всё, что осталось, это подозрительный послужной список и расплывчатые кадры с камер видеонаблюдения.
Сухой голос Рейчел продолжил:
«Закоулки, черные рынки, бордели, незарегистрированные подземелья… и клубы?»
Рэйчел вздохнула.
«...Джеймс Финли мог просто играть с проститутками в борделях, принимать наркотики в закоулках и устраивать вечеринки в клубах. Он мог просто провозить незаконные товары на черный рынок и из незадекларированных подземелий»
Герои не обязаны жить как монахи. Развлекались, как считали нужным.
«Это не соответствует образу героев, но если бы это было все, что он сделал, дисквалификации или тюремного заключения было бы достаточно. Никто не имел права лишить его жизни»
Аморальные поступки можно было просто осуждать, а преступления наказывать по закону.
Однако его предполагаемых преступлений было бы недостаточно, чтобы оправдать его смерть.
«Возможно, вы правы, но… Хотя у нас все еще нет улик, я ясно видел что-то подозрительное, прикрепленное к его телу».
Оставаясь холодной, она посмотрела на Дейка и покачала головой, ее глаза были полны разочарования.
"... Я собираюсь расторгнуть контракт наемника."
* * *
[Был ли Джеймс Финли на самом деле террористом?]
[Подозрительное поведение Джеймса Финли привлекает внимание...]
[Сегодня Ренджи Блэр, спикер Палаты представителей, выступил с заявлением. "Доказательства, указывающие на то, что Джеймс Финли был террористом, скудны. Британская Королевская гильдия забрала жизнь невинного героя из-за чрезмерной безопасности. Им следует воздержаться от спекуляций или подстрекательства и вместо этого принести надлежащие извинения"]
[Самый противоречивый наемник сегодняшнего дня — Кто такой Экстра, убийца Джеймса Финли?]
[Экстра активен на фиолетовом банкете.]
[Британское правительство отдает приказ о преследовании наемника Экстра...]
Лежа на диване в пентхаусе, я сравнивал заголовки британской прессы.
Каждый час или около того тон и общественное мнение статьи резко менялись.
Сначала это было [Джеймс Финли застрелен Ланкастером], затем [Джеймс Финли был застрелен наемником, нанятым Британской Королевской гильдией], [Джеймс Финли был террористом по приказу Ланкастера], [Без достаточных доказательств, подтверждающих обвинения против Джеймса Финли, наемник Экстра и нанявшая его британская королевская гильдия совершили ошибку]...
- Мы все одинаковые, - ухмыльнулся я.
Пока общественное мнение сосредоточено на том факте, что халатность Британской Королевской гильдии убила Джеймса Финли. В результате не только королевская семья, но даже Экстра привлекали к себе много внимания.
Кроме того, они ничего не нашли на теле жертвы. Скорее всего, это тоже была работа Ланкастера. Без моего ведома он прижился в глубинах Англии.
Около 30 минут назад Рэйчел написала мне.
[Я расторгаю контракт с наемником.]
Однако всего через 10 минут от Дейка пришло вежливое текстовое сообщение.
[Я пытался уговорить ее, но это не сработало. Мне жаль. Вице-капитан упряма, и я ничего не могу с этим поделать. Тем не менее, мы просим вас продолжать эту миссию. Как я уже говорил, клиент - это я, а не она. Я удвою твою выплату...]
Ситуация в Англии прямо сейчас была настолько сложной.
"... Не лучше ли просто сказать Рэйчел, что я его убил?"
- Я не рекомендую этого!
— немедленно воскликнул Ким Хосуп.
"Почему?"
- Вокруг Рэйчел много шпионов и программ! Если ты признаешься ей прямо сейчас, ты раскроешь и им свою личность. Ты можешь остановить Ланкастера в одиночку, Хаджин? По слухам, он на том же уровне, что и Девять зол.
«Это будет трудно. Подожди, что? Девять зол?»
Я вскочил. Я только что ослышался? Сев обратно, я спокойно спросил:
«Чем он равен им?»
Ланкастер был ничем по сравнению с Девятью Злами. По крайней мере, такой должна была быть обстановка. Он цеплялся за них, как паразит, ничего не способный сделать без их силы...
- Я действительно посмотрел его. Три года назад у него были огромные силы в Пандемониуме, и он отправил по несколько шпионов в каждую страну. Он уже промыл мозги стольким людям, включая Джеймса Финли.
"Какого..."
Если быть честным, я не обращал особого внимания на Ланкастер.
Баал исчез вместе с Башней Тайн, а Орден Короля Монстров был скрыт. Единственной силой, которая могла представлять для меня угрозу, были Девять зол.
... По крайней мере, пока Ланкастер не всплыл.
"Что случилось?" — спросил я, только чтобы быть прерванным внезапным событием.
[Фрагменты Чудо-Башни: Произошла «Встряска»!]
[Теперь вы пробудитесь!]
[Вы получили Особую Наследность, бонус Секретной Башни!]
[Унаследовал один предмет, хранящийся на складе игрока!]
[Наследие предметов ▶「Лук чёрного лотоса」]
[Вы унаследовали одну черту, хранящуюся на складе игрока!]
[Наследование черты ▶ 「Ловкость юного гномаRRRSSSRRR]
[Унаследовал один навык, хранящийся на складе игрока!]
[Наследование навыков ▶ 「Случайные костиRRRSSSRRR]
Впервые за почти четыре года появилось системное уведомление.
Но у меня не было времени думать о них. С потолка упал предмет размером с мою верхнюю часть тела.
"Фу!"
— Лук?
Каждая его часть была черной, включая шнурок и выгравированный на нем цветок лотоса.
"Что теперь..."
Я тупо возился с ним.
Возник серьезный вопрос, но не о внезапной ситуации, которая закончилась помощью врагу.
"Почему сейчас?"
По какой причине эта чертова система должна была появиться именно сейчас, нарушив почти четырехлетнее молчание?
Я еще ничего не знал, но, возможно, я сделал что-то, что спровоцировало эту историю.
Если да, то что послужило спусковым крючком?
Вскоре в моей голове промелькнуло слово.
"Ланкастер."
Это было легко. Всё, что я сделал в последнее время, это подстрелил Джеймса Финли. Система, вероятно, зарегистрировала это как мое участие в истории между Ланкастером и Рэйчел...
Вонг-
Дверь гостиной открылась.
"Фу!"
Я поспешно нырнул за диван, чтобы укрыться, затем высунул голову, чтобы определить ситуацию.
"... Хаааааа~"
Эвандель зевнула, протирая глаза. Как всегда, она была с телохранителем Хаяном.
Она посмотрела на меня за диваном. Не удосужившись спросить, что я делаю, она взяла воду из холодильника, выпила ее и поплелась обратно в свою комнату.
«Кхм. Ахим».
Я некоторое время оставался неподвижным, смотря, как она уходит.
"...Черт".
Это было чертовски неловко.
Я спустился в подпольную мастерскую, чтобы подтвердить «преемственность», данную миром.
▶「Ловкость юного гнома」
▶「Случайные кости」
▶「Лук Черного Лотоса」
Моя [Ловкость] была повышена, и я получил странное снаряжение и навык. Я понятия не имел, что это за предмет, но этот навык был одним из параметров, которые я установил для Секретной Башни.
"Черный лотос?"
Я достал [Случайные кости],
Он отреагировал на пожелания заклинателя, так что я просто кинул его, думая позитивно. В тот момент, когда он остановился, он превратился в голубой бриллиант, светящийся кристалл из маны и углерода.
"... Ого."
Учитывая его размер, он должен стоить около 5 миллиардов, что было не так уж и плохо.
Я положил драгоценный камень в карман.
「Ловкость юного гнома」
[Продвинутый] [Фантастический атрибут] [Тип роста - 3 класс] [Тип роста - 63%]
Я не знал, почему в качестве эталона использовался молодой дварф, но, возможно, это было связано с тем, что использование взрослого дварфа вызвало бы проблемы с балансировкой.
Я широко раскинул ладони. Не похоже, чтобы многое изменилось.
«Я узнаю, как только сделаю что-нибудь».
Мне сделать новую кровать для Эвандела?
Поворачивая руки и бормоча что-то себе под нос, Ким Хосуп позвал меня.
- Вы видели британские новости?
"Какие новости?"
- Я пришлю их вам прямо сейчас! Проверь их!
Я получил несколько новостных статей примерно 30-секундной давности.
[Обнаружены неопровержимые доказательства существования снайпера Xtra!]
[Поскольку местонахождение Xtra до сих пор неизвестно, британское правительство рассматривает возможность обратиться к Ассоциации героев за расследованием.]
Я выстрелил в Джеймса Финли с расстояния 4 км.
Стигматизированная, моя пуля обладала повышенной пробиваемостью и летальностью, что позволило мне одним ударом убить Джеймса Финли и тут же погасить его при попадании, не оставив следов.
Однако на месте происшествия, по-видимому, все же были найдены «убедительные доказательства».
Очевидно, это был подлог Ланкастера.
- Они пытаются сбить нас. Проверьте и это.
Ким Хосуп отправил записи сообщений с секретной линии Ланкастера, которую он взломал.
[Я не думаю, что смогу найти больше информации об Xtra. Его местонахождение неизвестно, и он больше ничего не раскрыл.]
[А пока давайте привлечем к этому Ассоциацию Героев. Ведь он наемник. Он проявит некоторую реакцию, если ассоциация вмешается.]
[Убедитесь, что мы также знаем, как просочилась информация Джеймса Финли.]
Ким Хосуп уже проник в самую глубокую сеть Ланкастера.
"Хм... Они действуют гораздо агрессивнее, чем я думал. Разве я не должен был убить его?"
- Нет! У нас не было достаточно времени, чтобы использовать другие методы. Если бы вы его не убили, Британская Королевская Гильдия была бы потрясена еще больше. Волшебная бомба, которую они купили, была действительно мощной.
Тем не менее, я был обеспокоен.
Положение Британской королевской гильдии стало двигаться в сторону тупиковой ситуации.
[Падение Англии становится более очевидным после первого случая, когда гильдия непосредственно убила экзаменуемого.]
[«Инцидент с Финли» шокирует британский фондовый рынок, Лондонская фондовая биржа рухнула на 13% сразу после открытия...]
[Цена акций Британской королевской гильдии упала на 43% за один день 8 января. Рыночная капитализация перешла к второй по величине гильдии Англии, Артуру Найту.]
«Если общественное мнение будет продолжать в том же духе, его будут критиковать, даже если мы раскроем секретную линию, заявив, что ею манипулировали».
- Вы правы, но на их стороне есть и грозные хакеры. А пока лучше оставаться на месте!
Однако, если бы Ланкастер действительно обладал силой, равной Девяти Злам, мы не должны были бы так выжидать.
«Хосуп».
- Ага?
«Давайте заработаем немного денег».
-Деньги? Разве у нас уже много этого?
Все акции, посвященные проливу Сущности, выросли, а «Офис правды» продолжал загребать огромные суммы денег. В сочетании с предметами, которые я сделал с помощью [Ловкости] и которые продавались по заоблачным ценам, я уже накопил более чем достаточно финансов, чтобы войти в число 30 самых богатых людей в мире.
Если говорить только о деньгах, я, вероятно, был бы номером один. В конце концов, Управление правды работало только с наличными.
«Чем больше, тем лучше. Покупайте все акции Британской королевской гильдии, как только они упадут до минимума. Все, если возможно».
Поскольку этот мир также был насквозь капиталистическим, самой смертельной угрозой для гильдии было падение курса их акций, а не сплетни.
Защищая свои акции, можно значительно уменьшить давление, которое они испытывают.
- Что 51% этой гильдии принадлежит королевской семье. Остальные 49%, единственные доступные для покупки, находятся в частной собственности.
«Купить их всех».
- ... Все они?
"Да."
- Это будет стоить нам больших денег.
Я немного рассмеялся.
«Я уже говорил вам, что тоже хочу управлять гильдией, не так ли? Я стану президентом Британской королевской гильдии. Даже если я сниму средства со своего счета, это не повлияет на мою столько всего финансирует».
Даже если бы Ланкастер обладал силой, сравнимой с Девятью Злами, он не был бы богаче меня.
* * *
10 января 2031 года. Иней ранней зимы окрасил утренний туман.
По мере ухудшения положения Британской королевской гильдии ее судьба изменилась. Цена ее акций, которая резко упала, резко выросла.
"... Расскажите мне о ситуации, пожалуйста."
Рэйчел сидела в своем кабинете, тупо уставившись в монитор. Она не спала с момента инцидента, который произошел 120 часов назад.
- Ну... Неизвестный скупает все акции Британской Королевской Гильдии. Мы пытаемся выяснить, что именно происходит, но пока мало что знаем об этом.
[Британская королевская гильдия (BRG) +17,5%]
Цена их акций упала на 20% позавчера и на 43% вчера.
Это показало, насколько позорным и смертельным было убийство испытуемого. Были даже заявления о ее отставке и о смене всех руководителей...
- Их воздействие настолько велико, что даже муравьи гоняются за ними от удивления.
График взлетел в реальном времени.
Аналитики Yeouido, которые доминировали в мире, также сказали, что вероятность их возрождения невелика, но размер и тенденция покупок неизвестного человека легко разрушили их ожидания.
"О, это идет вверх!"
Рейчел смотрела на взбивающуюся диаграмму, сцепив руки.
"Угх... ухх!"
Каждый раз, когда он поднимался, она кричала и лепетала, как ребенок. Ее тело вздымалось вверх и вниз, как будто она каталась на невидимых американских горках.
"... Ха."
Однако восходящий тренд длился всего около 30 минут, после чего быстро сменился нисходящим.
Это было частью стратегии Кима Хосупа, направленной на избавление от слабых рук, что позволило бы ему получить больше их ставок. Рэйчел, не подозревая об этом, быстро помрачнела и снова опустилась на стул.
Она почувствовала отвращение к самой себе.
Почему она так себя унижала? Сейчас было не время суетиться из-за цен на акции. Дело было не только в Холле, но и в том, что дело Джеймса Финли еще не закрыто.
Не имело значения, было ли это публичным извинением или расследованием отношений Джеймса Финли с Ланкастером. Их гильдия должна была четко донести свои намерения до общественности.
Тук-тук.
Стук в дверь заставил ее инстинктивно выпрямиться.
"Заходи."
Дейк открылся и медленно подошел к ней с жестким выражением лица. Поклонившись, он достал из кармана конверт и передал его.
«Я подаю заявление об увольнении».
«…»
Она молча смотрела на него.
Не в силах встретиться с ней взглядом, он опустил голову. Он прикусил губу.
Он поклялся быть силой принцессы, даже если это означало, что ему придется раздробить его кости на крошечные осколки.
Однако теперь само его существование стало для нее обузой. Лучшее, что он мог для нее сделать, это оставить ее.
«Но я не прошу вас позволить мне уйти. Я бы хотел, чтобы меня исключили».
Дейк всегда ставил свою страну и гильдию выше собственной безопасности.
Вот почему она лелеяла его как подчиненного.
Его сердце разрывалось от осознания того, что он заставит ее работать еще усерднее, делая это, но она была будущим и последней надеждой Британии.
Он надеялся, что она выдержит.
«Я подаю заявление об увольнении, но вы должны сообщить СМИ, что я был уволен, а не уволился по собственному желанию. Я собираюсь провести пресс-конференцию, чтобы пресса молчала, по крайней мере, до конца зал."
Губы Рейчел дрожали.
Дейк был рядом с ней еще до того, как она окончила Cube. Он был одним из немногих членов, в которых, как она была уверена, можно доверять, поскольку он посвятил все свое существо гильдии с тех пор, как она была еще ребенком.
Этот человек пытался уйти от нее.
Набравшись смелости, она покачала головой.
— Тем не менее, исключение — это…
«Приношу свои извинения. Надеюсь, что предстоящий Холл принесет хорошие результаты. Я буду наблюдать за вами издалека».
Но он был упрям.
Еще раз она вспомнила, как больно было разорвать ее сердце на части. Однако никаких признаков этого она не подавала.
"... Я понимаю. Вы можете уйти.
Когда Рейчел решительно отпустила его, Дейк отвернулся от нее и вышел.
Дверь за ним закрылась.
Оставшись одна, Рейчел сидела молча. Она не могла мыслить ясно или распутывать свои эмоции.
Все, что она могла сделать, это опереться о стол, казалось бы, рухнув вниз. Когда она тихонько дышала сквозь стиснутые зубы, из ее глаз безмолвно катились слезы.
Но она отказывалась признавать, что плачет. Вместо этого она убедила себя поверить, что грусть, которую она чувствовала сейчас, исчезнет, если она потерпит немного или проспится.
Следовательно, она не плакала. Она просто отпустила свои затянувшиеся чувства...
Рэйчел решила так думать.
* * *
На окраине Сеула, обращенной к горе Пукхансан, была одна из самых плодородных земель в мире.
Это было известное место. Ведь именно здесь встретились дух горы и течение ручья. Среди этой природы, которая, по мнению всех экспертов по недвижимости, имеет неизмеримую цену, старомодные ханки выстроились в гармонии с зеленью.
Это место, заросшее деревьями, точно повторяющими принципы горы позади них и реки перед ними, было резиденцией Чхэ Джучоля, также известного как «Бессмертный».
"... Боже~ Я этого не понимаю." Че Наюн, один из владельцев этой знаменитой земли под названием «Линия огня Мудреца», первого противника в проливе Сущности, жаловался. Сидя на полу, она смотрела на золотой кристалл в своей руке.
[Чудесный камень]
Она получила этот драгоценный камень после прохождения Башни Чудес. Даже среди других чудес его явление было самым мощным.
В конце концов, этот кристалл сделал возможным «регресс».
«Я даже не сделал ничего плохого».
На самом деле, Че Наюн кое-что сделала в конце. С чудо-камнем под носом она чрезвычайно возбудилась и вела себя слишком безрассудно.
«... Я сломал его совсем чуть-чуть».
На правой стороне чудо-камня размером с большой палец была вырезана небольшая царапина. Повреждение было легким, но ее сердце, казалось, горело, когда она смотрела на него.
Из-за этого она была вынуждена отложить «настоящую регрессию».
"Вздох."
Схватив ручку, она начала писать в дневнике, который купила накануне вечером.
[Дневник Че Наюн]
[13 января 2031 г.]
[Прошло немногим более трех месяцев с тех пор, как я разыграл фальшивую регрессию 1 октября 2030 года.]
[Согласно моим исследованиям, в этом мире нет Башни Желаний, Башни Чудес или Баала. Моего брата тоже нет.]
— Моего брата тоже нет.
Она подчеркнула последнюю часть.
[Я потерялся. Я не знаю, что делать в этом сне.]
[Грубо говоря, я должен найти осколки чудо-камня и спасти людей, застрявших в этом фальшивом мире, включая Рэйчел.]
[Какая награда в башне ломается при падении на пол? Чем больше я об этом думаю, тем меньше в этом смысла. Блядь.]
[Ну... На сегодня все.]
"... Этого достаточно."
Примерно закончив сегодняшнюю запись в дневнике, который она решила вести с сегодняшнего дня, она удовлетворенно кивнула.
«С тех пор, как я сегодня использовал свою голову…»
Закрыв блокнот, она встала. Проучившись целых 15 минут, она решила охладить свой мозг.
Она подбежала к капсуле виртуальной реальности в углу комнаты и скользнула в нее.
"Соединять!"
По ее команде дверь капсулы заперлась. Вскоре после этого развернулся мир, отличный от реальности.
[Добро пожаловать «Наюнджаджангман».]
[Пожалуйста, выберите игру.]
«Онлайн игры. Средневековье».
Средневековье было самой популярной игрой в капсульных комнатах в наши дни. Поскольку его не существовало в оригинальном мире, ей это очень нравилось.
[Наюнджаджангман]
[199 см, 115 кг]
[Уровень 93]
[Профессия: Воин Этнического Племени (Скрытый)]
[Название: Легендарный варвар]
При подключении к нему возник городской рынок, раскинувшийся прямо перед ней. Это место, где она вышла прошлой ночью.
"Все~ это на продажу~"
«Посмотри на себя и свое потрясающее тело. Почему бы не купить зелье к нему?»
К ней приходили многочисленные игроки-торговцы.
«Все в порядке. Я не хочу этого». Она отошла от зазывал и уже собиралась выйти из замка, чтобы размяться, когда появился персонаж и преградил ей путь.
«Эй, Че Наюн. Что ты здесь делаешь?»
«…?»
Она сузила глаза на игрока.
Персонаж показался ей странным. Ее уровень был низким и неинтересным, но она носила модную одежду. Зачем ей носить платье на рынке средь бела дня?
"... Кто ты?"
«Я? Я Ю Ёнха».
"А? О... Понятно. Что тебе нужно?"
Она определенно могла видеть уникальные жесты Ю Ёнхи. Левой рукой она обвила талию, а правую положила поверх нее, что типично для средневековой дворянки.
Ю Ёнха нахмурилась. «Зал скоро состоится. Почему ты все еще занимаешься этим?»
— Что? Ты тоже играешь.
"...Я не играю. Ты меня заблокировал, поэтому мне пришлось создать персонажа и подписаться на тебя."
"А? Тогда почему твоя одежда такая модная?"
«Я отказываюсь выглядеть потрепанным, даже если это всего лишь игра~ Я потратил немного, но только на одежду и аксессуары.
Я даже создал клан со своим именем. Всего «15 минут» после входа в систему».
Ю Ёнха от души рассмеялась, но быстро восстановила серьезное выражение лица.
«Забудь об этом. Выйдите из системы сейчас. У вас сегодня совместная тренировка».
— Да, я тебя блокирую.
— Что? Эй, нет! Не…
Когда она была заблокирована, ее причудливый и красочный персонаж сразу же превратился в черный силуэт.
"!@$#@!@# !@#%#@! @#!@#."
Не обращая внимания на черную массу, пытающуюся удержать ее, Че Наюн использовала [Заклинание телепортации], чтобы отправиться в [Замок графа Черной Розы], место, где собирались только игроки высокого уровня.
Волна света окутала ее и перенесла к месту назначения.
[Замок графа Черной Розы]
-Только уровень 80 или выше может войти
Многие Именованные игроки ждали квеста в этом замке, который также выполнял функции контрольно-пропускного пункта.
Просматривая их теги игроков, она остановилась и улыбнулась, обнаружив знакомое удостоверение личности.
[Дополнительно 7]
Че Наюн знала, чье это удостоверение личности. Впрочем, он может ее и не знать.
"... Как это всегда рядом?"
На самом деле, она установила эту игру, чтобы наблюдать за ним. Это была единственная игра, в которую он играл.
У нее не хватило смелости подойти к нему, поэтому она просто смотрела на него издалека.
Именно тогда Extra 7 обернулся. Казалось, он потратил огромную сумму денег на Средневековье, учитывая все то высококлассное оборудование, которое он носил. Его персонаж также был намного красивее, чем он сам.
Однако Че Наюн подумала о мужчине, управляющем персонажем перед ней.
«…?»
Вскоре Extra 7 посмотрел в ее сторону, возможно, почувствовав на себе ее взгляд.
Однако она не показывалась.
Она просто спряталась где-то в углу, тихо улыбаясь и постоянно поглядывая на него.
— Я еще не готова встретиться с ним.
Лучшие гильдии мира начали готовиться к «Процессии в зале». Британская королевская гильдия также приложила все усилия, чтобы присоединиться к ним.
Еда во время путешествия по Средней Азии, волшебные палатки и инструменты для приготовления пищи для кемпинга, различные магические кристаллы и артефакты, взятки для оплаты местных чиновников, затраты на использование портальных ворот и т. д.Они в одно мгновение потратили свой бюджет на десятки миллиардов вон.
После долгих размышлений они решили использовать в качестве средства передвижения лошадей, все одиннадцать были выбраны из тех, что были воспитаны королевской семьей и закреплены за каждым героем. Англия была «землей рыцарей», а это означало, что им не нужно было беспокоиться о породе лошадей.
Рэйчел также объявила об увольнении Дейка на пресс-конференции. Тем самым они несколько охладили кипящее отечественное общественное мнение.
Доступная информация, которую они раскрыли, заставила людей думать, что Джеймс Финли не был таким уж хорошим парнем. В сочетании с тем фактом, что в их стране не было ни одной другой гильдии, приглашенной присоединиться к Залу, кроме Британской Королевской Гильдии, они решили оставить дело нераскрытым до окончания собрания.
Тем не менее, гильдия была занята как внутри, так и снаружи.
«Они откроют портал в Синине, Китае», — сказал Фермин, стоя в кабинете Рэйчел. Ее волосы были заплетены в хвост, идеально гармонирующий с ее здоровой смуглой кожей. После смещения Дейка ее повысили до его должности.
«… Все гильдии в Корее уйдут из Нью-Дели, верно?»-Спросила Рэйчел
Нью-Дели был ближайшим к Холлу цивилизованным городом.
Однако, поскольку плата за использование портала значительно возросла, у Британской королевской гильдии не было другого выбора, кроме как отказаться от идеи его использования.
Кто в здравом уме будет платить по 1 миллиарду за одно использование?
"Да,но идти туда сейчас нам бесполезно,так как это место кишит дронами и вертолётами.По сути,эти медиа-ад.Что более важно,пожалуйста взгляните на это. Это волшебная палатка, которую мы купили".
Фермин вытащила из кармана что-то похожее на резиновый мячик.
Взгляд Рэйчел обратился к нему, ее глаза были полны любопытства. "Что это такое?"
«А теперь взгляните на это. Он меньше футбольного мяча, но когда его вот так крутишь!» - воскликнул Фермин, прежде чем он закатил мяч. Он пролетел через офис, прежде чем врезаться в стену.
Потом… ничего не произошло.
Они несколько раз моргнули, глядя на резиновый мяч.
"Что? Что не так с этой вещью? Это потому, что мы купили его подержанным? Пожалуйста, подождите несколько секунд."
Фермин наклонил голову и подошёл, как вдруг раздалось : Швааак! Резиновый мяч превратился в палатку.
« Ак!»
Он подпрыгнул от неожиданности. Рэйчел тоже вздрогнула, но изо всех сил старалась скрыть это.
«Выглядит неплохо, но застрял в стене», - сказала ему Рэйчел.
"Вы правы. Прошу прощения", - пробормотал Фермин в ответ.
Раскрылась ли палатка, когда ударилась о стену? Часть его проникла в комнату. Одна палатка стоила почти 10 миллионов вон, но оказалась непригодной для использования.
Вскоре дверь кабинета распахнулась.
Маркус, один из их высокопоставленных членов, которому было поручено сопровождать Рэйчел, грубо вошел без стука. Что-то в его поведении казалось неправильным.
"Торопитесь!Торопитесь!"
Эти двое, заметив настойчивость в его голосе, бросились во двор перед гильдией, словно их тащили прочь. Там уже собралась толпа.
Как только они увидели Рэйчел, они отдали честь и уступили ей дорогу. Вскоре они оба выглядели такими же удивленными, как и Маркус.
"Это...Что это?" Её глаза расширились. Гора материалов, в которых они нуждались, но не смогли купить из-за финансовых проблем, была свалена прямо перед ними.
Переполненный волнением, Маркус закричал: «Мы получили такую поддержку! Посмотрите на это. Первоклассная магическая палатка! Она рассчитана на то, чтобы выдерживать даже бурю маны в течение целой недели.
Бедствия, называемые «Буря маны», были обычным явлением в Средней Азии. Без палатки, специально сделанной для защиты от него, он полностью сжег бы людей.
"...Кто спонсор?"-Спросила Рэйчел с ноткой скептицизма
Волшебные палатки действительно были важны для их выживания, но она с подозрением относилась к этой необоснованной услуге из-за их нынешнего положения.
«Я не знаю, но они оставили это». Маркус протянул карточку, которая выглядела крошечной по сравнению с кучей пожертвований.На ней был рождественский фон и несколько слов
[Кому: Рэйчел.
От: Коллеги-выпускника Cube.]
Опасаясь, что она откажется от спонсорства, если оно исходит от кого-то другого, Ким Хаджин написал его сам. Тем не менее, этого было недостаточно, чтобы развеять ее сомнения. У нее было много коллег по Кубу.
«А? Вице-капитан, посмотрите на обороте написано что-то ещё». — сказал Фермин, щурясь на карту.
Рэйчел тут же перевернула его и прочла
[Я все еще ношу пальто, которое ты подарил мне в прошлом. Пожалуйста, считайте это моим знаком благодарности за долг,который я всё ещё должен.]
"... Ой!" Неожиданный вздох сорвался с ее губ.
«Всё ещё должен?… Он кто-то, кого вы знаете?» — спросил Фермин.
Она мягко улыбнулась. Как она и ожидала, он добился успеха. Как такой умный человек может не преуспеть?
Рейчел радостно кивнула. «Да, я думаю, что знаю, кто он. Однако я в долгу перед ним»
"Вау. Это так? Как и ожидалось от ваших связей ~ так впечатляюще. Вы встречались с каким-то Длинноногим Папой?" Фермин игриво поддразнил её
«Нет. Он не такой высокий». — невинно ответила Рэйчел
"... Ох, ладно." — разочарованно пробормотал Фермин.
Рэйчел теперь была уверена в том, откуда взялись эти дары, поскольку Ланкастер не знал этих воспоминаний.
Она аккуратно положила карту в карман и подошла к Маркусу, который был занят составлением списка спонсируемых товаров.
— У него был адрес, откуда оно было отправлено?
"Этого не произошло. Мы можем взять это, верно, вице-капитан?"
Она подумала об этом несколько мгновений, прежде чем кивнуть.
Было бы невежливо с ее стороны отказаться от подарка одноклассника. Она хотела поблагодарить его, но должна была быть причина, по которой он не оставил адреса.
«Да. Он тот, кому мы можем доверять».
* * *
- Гильдии, участвующие в Зале, прибыли в город.
Я наблюдал за маршем с хмурого зимнего неба Китая. Я мог видеть все на земле, как если бы это происходило передо мной, благодаря моим глазам тысячи миль.
Китайский корреспондент продолжил снимать прибытие гильдий.
- Гильдия английского королевского двора из Англии,гильдия Рейслауфер из Швейцарии и гильдия Рассвет из Японии выбрали наш город.
Всего собралось 35 героев, 12 из которых были из Японии, 12 из Швейцарии и 11 из Англии. Максимальное количество людей, которых они могли мобилизовать на мероприятие, составляло 12, но Англия внезапно потеряла Дейка
- Пойдем.
— сказала Рэйчел, садясь на лошадь. Остальные участницы последовали ее примеру, когда ближайшая британская телевизионная станция BBC зафиксировала их движения.
- Погода довольно холодная.
Фермин вздрогнул. По сравнению с Англией ветры Китая были подобны льду.
- Климат здесь определенно другой, так что будьте осторожны. — Рэйчел предупредила своих товарищей по гильдии
Я наблюдал за дрожащими героями, затем снова перевел взгляд на огромное поле передо мной.
—Когда они доберутся до этого места?Я поинтересовался
Цивилизация исчезнет из поля зрения через 300 км, а перед ними появится 13 разных путей. 13 дорог разделятся на 8, а те в свою очередь разделятся на 6… Каждая тропа была пересеченной, и им потребуется более 10 дней, чтобы добраться до бывшей территории Афганистана, где проходил Зал.
- За успехи царской семьи и процветание нашей страны!
Тем не менее Английская королевская гильдия энергично выступила.
Сев на место водителя вертолета, я стал медленно следовать за ними с неба. Эта машина не издавала ни звука, и ее фюзеляж¹, скорее всего, не был виден с земли.
Фюзеляж¹ — корпус летательного аппарата.
[EH-64 Элиох] [Высокий ранг] [Транспорт]
- Сделано Сущностью Динамики, это шедевр, который максимально использует свои уникальные функции. Он также оснащен несколькими магическими зачарованиями.
- Список эффектов зачарования:
1. 「Безмолвие высокого уровня」
2. 「Камуфляж высокого уровня」
3. 「Стойкость высокого уровня」
4,「Сопротивление магии высокого среднего уровня」
Я сам заколдовал этот вертолет. Затем я обнаружил, что могу создать еще более сильную синергию с [Ловкостью рук молодого гнома]. Мне не нужно было объяснять, насколько хорошо [Тишина высокого ранга] и [Камуфляж высокого ранга] работали вместе. Я бы никогда не смог попробовать [Сопротивление магии высокого уровня], используя только [Ловкость]. Это позволило мне пройти через шторм маны без каких-либо проблем. [Случайная консолидация] также сделало невозможным для большинства летающих монстров обнаружить этот вертолет.
Я летел и неторопливо наблюдал за движением Английского королевского двора
* * *
... С начала марша прошло два часа. Они прошли через город и достигли распавшейся цивилизации.
Разрушенные здания и бетонные остатки встраивались вокруг них,с каждым шагом. Выветренные и разрушенные, они стали частью природы.
— Здесь все начинается, — сказал Фермин, и Рейчел натянула поводья. Когда их лошади остановились, ряды героев позади них тоже остановились.
"Сколько...путей?" — потрясенно пробормотал Маркус.
На дальнем конце поля перед ними горизонт разделялся на тринадцать частей.
Многочисленные развилки, образовавшиеся после бури маны, были крутыми и тесными, как каньон. Одни дороги резко взмывали вверх, другие тянулись далеко вниз.
Это был ошеломляющий пейзаж, который был не реалистичен для горожанина.
«Земной, как ты думаешь, какой маршрут лучше?» —Рейчел спросила своего духа.
Юный дух огляделся по сторонам, но не смог ответить Рейчел. Вместо этого он предупредил ее о приближении другой группы“Приближается еще одна гильдия”.— Рейчел рассказала об этом членам своей гильдии, которые смотрели вдаль, когда раздался стук копыт.
Все посмотрели на расщелины руин, следуя за эхом скачущих лошадей.
Появились престижные наёмные солдаты из Швейцарии. Члены королевской семьи смотрели на них с нотками зависти.
Рейслауфер собрал всех, кого называли «золотым поколением Швейцарии». Сехит, Варга, Варс, Тилма, Мариц.Весь мир знал их имена.Сехит возглавил группу и с неторопливой улыбкой приблизился к английскому королевскому двору.
«Приятно познакомиться с вами, дорогие европейцы».
Рейчел приветствовала его поклоном.
Она слышала о Сехите и его подвигах. Он поступил в Cube на два года раньше нее и окончил его с отличием, заняв 10-е место в своей группе.
«Приятно наконец-то встретиться с Английским королевским двором, на которую мы всегда равняемся. И Рэйчел тоже, их уважаемого вице-капитана. Это очень радостное событие, так почему бы не составить нам компанию хотя бы ненадолго?»
— спросил Сехит так, словно делая им одолжение. Членам английского королевского двора не понравился его тон.
Его добрые слова обрадовали членов королевской семьи.С другой стороны, некоторые из Рейслауфереров нахмурились. Судя только по их реакциям, было ясно, кому выгодно это предложение.
Удивительно,но Рэйчел отказалась от предложения.
“Спасибо вам за любезное предложение, но мы вежливо отказываемся. Мы будем просто обузой.”
Рэйчел знала, что ей грозит засада Ланкастера. Она не хотела привлекать к себе тех, кто не имел к ней никакого отношения.
Сехит слегка приподнял брови.
«Вы не обязаны отказываться. Мы наняли наемников и проводников, знакомых с географией этого места, так что вам будет проще идти с нами».
"О. М-мы тоже наняли гида!" Фермин поспешно поднял руку
Когда члены Рейслауфера посмотрели на него,он неловко опустил руку
"...Ах. Это так? Мне сказали, что он не был официально принят на работу. Вы знаете... из-за того инцидента." —Уклончиво сказал Сехит
«Местный. Мы наняли местного. Он хорошо знаком с географией этого места».— Фермин быстро ответил
«Ага. Как и ожидалось, у тебя есть план». Сехит слабо улыбнулся, а члены Рейслауфера откровенно засмеялись.
Она поклонилась и почесала затылок.
— Если так, то вперед. Да пребудет с вами честь и удача.
Сехит пошел на шестую развилку, не пригласив их в третий раз.
Члены Английской королевской гильдии с негодованием посмотрели на Фермина. В частности, Маркус открыто выказал своё презрение и подошёл к ней
"Зачем ты это сделал?"
"Что?"
— Я спросил, почему ты это сделал.
«Потому что мы наняли местного."
— "Где же он?"
— …"Я уже говорил тебе. Я нанял его заранее".
— "Он настоящий местный?" Маркус нахмурился.
«Д-да. Он местный, но наполовину кореец». Фермин ответил, заикаясь.
«Он наполовину кореец, но живет в Китае?»
— "Д-да, ну можно так сказать. В любом случае,подожди немного.
Он достал хрустальный шар. Мана-штормы в Центральной Азии блокировали работу электронных устройств, делая такие средства связи необходимыми.
— "Да. Это я, Фермин. Да, да." Приложив его к уху, он несколько раз кивнул. Члены их гильдии, включая Маркуса, подозрительно уставились на него.
С другой стороны, Фермин рассеянно улыбнулся и указал на третью развилку дороги.
«Он сказал, что мы должны идти по этой дороге. Пошли, вице-капитан».
Участники все еще выглядели несчастными. Однако вера Фермина была слишком сильна, и даже если бы он солгал, им все равно пришлось бы полагаться на удачу, какую бы из них они ни выбрали. Это не оставило им другого выбора, кроме как перейти к третьему пути.
"Теперь, вперед!"
Это привело их к мучительному подъему по узкому каньону. После часа ходьбы по тропе даже быстрым лошадям было бы трудно пройти, дорога снова разветвлялась, на этот раз на восемь ответвлений. Фермин, возглавлявшая их марш, на мгновение остановилась и снова приложил хрустальный шар к уху.
"Да. О, ладно... Следуй за мной. Он сказал, что мы должны идти по восьмому пути".
«Боже. Откуда этот местный наблюдает за ситуацией и решает за нас?»
«Молчите и просто следуйте за мной. Если вы недовольны, вы можете пойти и найти свой собственный путь».
«Нет, я не жалуюсь… Вздох».
Маркус и остальные выглядели не очень. Однако самый важный человек из всех, Рэйчел, молча продолжал следовать за ними, не оставляя им места для споров.
"Здесь."
"Сюда."
«О. Он сказал, что мы близко. Нам просто нужно пройти еще немного».
Он продолжала направлять их, его решения все еще не имели доказательств, которые бы их подкрепляли.
Как только наступила ночь и их лошади совсем вымотались, показалась несколько ровная земля.
Маркус слез с коня.
— "Если мы пойдем дальше, они умрут, Фермин. Давай присядем и немного отдохнем. Где лагерь?"
— Подожди, минуту. Разве я уже не говорил тебе, что этот местный хорошо знает дорогу?
«Еще не прошло и двенадцати часов. Если он сможет привести нас в Зал в течение недели, я признаю, что ошибался насчет него».
Несмотря на то, что он говорил об их гиде, они в какой-то степени доверяли ему. В конце концов, за все время своего путешествия они не встретили ни одного монстра.
Фермин немного поговорил с хрустальным шаром, затем кивнул.
«Если мы пройдем немного дальше отсюда, сказал он, мы найдем довольно глубокую пещеру. Если мы разобьем лагерь на этом пустом поле, мы будем слишком сильно выделяться монстрам и врагам. вместо этого используйте это место».
"... Пещера?"
«Ага. Пошли. Пошли, вице-капитан~»
Неважно, насколько хорошо он знал географию этой местности. Для него также не имеет смысла знать местонахождение пещеры.
Участники сомневались в нем, но все равно следовали его инструкциям. Вскоре они нашли то, о чем он говорил.
«Вау. Значит, это правда».
"Святой..."
В этот момент сомнения участников почти полностью исчезли. С другой стороны, Рейчел стала еще более уверенной.
«Я же говорил вам. Этот парень хит. Поторопитесь и входите». Фермин гордо улыбнулся и толкнул участников в пещеру. Они вошли в уютную берлогу с лошадьми, которые сегодня много работали.
— О, входите уже, вице-капитан! — настаивал он, но Рэйчел просто стояла неподвижно. Когда она в замешательстве наклонила голову, принцесса прищурила на неегоглаза и протянула руку.
"Дай мне это."
"Э... Что?"
«Твой хрустальный шар».
"..." Выражение лица Фермина слегка ожесточилось. Он сглотнул. Эта ситуация была в пределах его ожиданий, но он все еще был в растерянности.
Что еще более важно, было еще слишком рано. Он думал, что Рэйчел попросит об этом, по крайней мере, через три дня.
«Не волнуйся~ Это моя ответственность. Я позабочусь об этом».
"Дай это мне." — Рэйчел приказала ему
«Э-э, это… я не могу. Я единственный, кому разрешено говорить с нашим проводником. Это часть контракта».
"Отдай его мне,немедленно"
— Нет... это... потому что… видите ли, контракт такой... этот полукорейский следопыт влюблен в меня. Знаете, что-то вроде любви с первого взгляда? Вот почему он отказывается разговаривать с кем-либо, кроме меня, поэтому вице-лидер не может...”
— “Дэйк, должно быть, сказал тебе, я знаю."
«…»
Когда она упомянула имя Дейка, который ничем не отличался от того, что был ее наставником, у него не осталось другого выбора, кроме как следовать ее приказу. Так, по крайней мере, его не будут ругать.
Фермин на мгновение задумался, затем вздохнул.
"Эм... Это... вздох..."
Еще через несколько мгновений он, наконец, отдал кристалл, подключенный к Extra.
Рейчел схватила кристалл активной связи, который засветился синим, и Фермин заскулил, как раненая собака.
Рейчел взглянула на него, прежде чем заговорить в коммуникационный кристалл.
“Это ты, верно?”
Она была уверена, что человек на другом конце провода - Экстра.
- да.
Однако она не ожидала, что он так легко признает это. Он, должно быть, предвидел это.
“ Ты довольно наглый, не так ли? Я почти уверена, что говорила тебе в прошлый раз...”
— Да, я знаю. Ты можешь перестать быть такой упрямой?
Она не ожидала, что он скажет подобное, и на мгновение застыла в оцепенении, прежде чем у нее на лбу вздулась вена. Рейчел притворилась, что это ее нисколько не тронуло.
- Упрямая? Я впервые слышу об этом.”
Она не шутила. Никто никогда раньше не называл ее так, и чем больше она думала об этом, тем больше злилась.
Я упрямая? Я? Как он может такое говорить? Он вообще меня знает?
— Хех… Конечно, конечно.
Наемник усмехнулся и снова задел за живое. Рейчел прикусила пересохшие губы.
— В любом случае, это то, о чем просил Дэйк. Он был готов заплатить вдвое больше из своего собственного кармана.
“…”
Английский королевский двор уже уволил Дэйка. Это означало, что он больше не получал никакой поддержки в найме этого наемника. Однако это не помешало ему нанять Extra, несмотря на то, что он взял на себя все бремя.
Рейчел не понимала, почему Дэйк так сильно доверял этому наемнику. Что сделало этого наемника таким особенным?
— Оглядываясь назад, он сделал правильный выбор, поскольку без меня все вы ходили бы по кругу.
Конечно, она и это знала. Наемник проработал с ними всего 12 часов, но он уже доказал свою состоятельность, когда дело дошло до поиска пути.
Несмотря на свое нежелание, Рэйчел признала, что прямо сейчас ей нужна помощь Extra.
— Ах да, почему вы отказались от предложения, которое принесло бы вам выгоду? Вы столкнулись с гильдией Рейслауфером, верно? Было бы удобнее, если бы ты поехала с ними. Почему вы отказались? Было ли это вопросом гордости?
Шествие к Генеральной ассамблее касалось не только ее. Это касалось всего английского королевского двора и будущего Англии. Члены ее гильдии рисковали своими жизнями в этом походе. Она никогда бы не поставила себя на первое место и не рискнула причинить им вред.
- Я понимаю. Тогда, я надеюсь, вы сможете продолжать направлять нас. Однако с этого момента я буду отвечать за общение с вами”.
Они отчаянно нуждались в следопыте, и она хотела доказать, что не была упрямой. Рейчел решила пойти на компромисс.
— Поступай как знаешь, если тебе так сильно хочется услышать мой голос.
“Нет... это не так… Хаа...”
Рейчел попыталась возразить, но в итоге закрыла рот, так как с него могло сорваться ругательство.
Она ненавидела каждое слово, слетавшее с уст этого наемника. Она возненавидела его тон еще больше.
“Я сейчас повешу трубку”.
Рейчел закончила разговор и положила коммуникационный кристалл в карман своего кожаного доспеха. Она обернулась и посмотрела Фермину в глаза.
Фермин вздрогнул, ожидая выговора, но Рейчел просто заговорила, как обычно.
“Давай войдем”.
"Хм? В-Зайти куда?”
“ Чтобы отдохнуть.
“ Ах... Да… Пошлите, вице-лидер.”
Эти двое вошли в пещеру, и между ними возникла слегка неловкая атмосфера.
Пещера превратилась в уютный лагерь с 11 палатками и оставшимся достаточным пространством. Они даже устроили импровизированную конюшню в конце пещеры.
Члены гильдии сидели вокруг костра и готовили себе еду.
Фермин украдкой взглянул на Рейчел, прежде чем с энтузиазмом заговорить.
“Эй, эй, эй. Что вы все делаете? Что это за внезапный костер в лагере?”
Он поспешила к костру, чтобы оказаться подальше от Рейчел.
“Разве мы не взяли с собой плиту и обогреватель?” - спросила она их.
“ Да, но мы используем его, чтобы прогреть пещеру. А, заместитель руководителя, пожалуйста, присаживайтесь. Здесь теплее.”
Маркус жестом подозвал Рейчел, которая подошла к ним и села.
Она сидела на единственном стуле, который у них был, в то время как остальные сидели на полу. Все не могли не улыбнуться своему вице-лидеру, который выделялся на общем фоне.
Они поболтали на самые разные темы в уютной атмосфере. Личность их великого благодетеля заинтриговала их всех. Это уже несколько раз попадало в новости.
“Я спрашивал другие гильдии. Оказывается, никто из них не экипирован лучше нас”.
- Я тоже слышал то же самое! Эта палатка довольно дорогая. Ценник шокировал меня, когда я его увидел!”
- Я слышал, мы не арендуем их, верно? Говорят, что мы можем использовать его в следующий раз, когда будем охотиться в подземельях!”
Палатки, печи, компасы, обогреватели, седла и т.д. Все пожертвования очень помогли бы даже после генеральной ассамблеи из-за их тяжелого финансового положения.
“Кстати об этом...”
Маркус проворчал что-то и, казалось, был недоволен, когда посмотрел на Рейчел. Ему явно было что сказать.
”Заместитель руководителя..."
Рейчел склонила голову набок, и у нее не очень хорошо получалось вести эти разговоры.
Маркус ухмыльнулся и указал на палатки. “Эти палатки, вы былы внутри них?”
“Да.Тебе что-то не нравится?”
Рейчел уже проверила внутреннее убранство палатки. В нем было достаточно места только для того, чтобы с комфортом разместить одну кровать. Тот факт, что магическая палатка поставлялась с кроватью, уже казался достаточно роскошным.
- Нет, мне это нравится. Я был бы безумцем, если бы у меня были проблемы с этим. Это просто… кто пожертвовал все это?”
Маркус нахмурил брови. Судя по покраснению его глаз, он тайком выпил.
- Это... - пробормотала Рейчел, когда Фермин внезапно оборвал ее.
“Это один из ее одноклассников из Cube”.
- О, одноклассник из Cube? Тогда я, должно быть, тоже сталкивался с ним?”
“Это...”
- Ты так думаешь? Мы, наверное, надрывались изо всех сил, чтобы получить высшее образование. Ах, теперь, когда я думаю об этом, нам едва удалось окончить Cube.”
“…”
Большинство присутствующих здесь членов гильдии были старше Рейчел. Только Фермин и Маркус также окончили Cube. Остальные окончили академию Бриттон.
“Наверное, ты прав, но я несколько раз сталкивался с заместителем руководителя в кампусе. Я также слышал много слухов о ней. Ах да, там был тот самый стрелок. Прошел горячий слух, что незнакомый первокурсник был по уши влюблен в нашего вице-лидера. Вы помните это, вице-лидер?”
Рейчел вздрогнула, когда Маркус упомянул этого человека.
"Хм? Ах, этот человек...”
“ Да ладно тебе. Я тоже слышал об этом стрелке. Он никак не может быть богат. К тому же, он бросил Cube, - вмешался Фермин.
“…”
Рейчел не могла вымолвить ни слова из-за Фермина и смотрела на него горящими глазами, но Фермин, казалось, ничего не замечал.
“ Бросил учебу? Откуда ты об этом знаешь?” - спросил Маркус.
“Я обратил на него особое внимание, так как слышал, что какой-то парень был без ума от нашего вице-лидера. Он оказался ниже среднего, - беспечно ответил Фермин.
Рэйчел просто отмахнулась от всего, что они говорили о Ким Хаджине. Она вспомнила его странный образ мышления и множество других воспоминаний, например, когда он победил приспешника Ланкастера во время их испытания. Он также поделился с ней своим пайком во время их экзамена. Затем они встретились по чистой случайности на острове Клэнси и остались вместе, и так далее.
Она улыбнулась, вспоминая прошлое.
"ах! Это мужчина!” - воскликнул Фермин, увидев улыбку Рейчел.
“О-о чем ты говоришь!” Рейчел вздрогнула и слегка погорячилась.
“О, похоже, я прав. Хе-хе.”
- Ну, я бы тоже пожертвовал, если бы был богат. Наш вице-лидер действительно… Хм... красива.”
“Успокойтесь…Ничего подобного!” Рейчел в панике замахала руками.
- Ты хоть знаешь, сколько стоит одна из этих палаток? Кто в здравом уме стал бы тратить десятки миллиардов вон на чью-то привязанность?” Фермин размышлял вслух.
“Да ладно, наш вице-лидер определенно стоит большего. Скорее, что он за человек? Он, должно быть, герой, если был твоим одноклассником, верно?”
Любопытство Маркуса возросло еще больше.
“Нет, я же сказал тебе, что это не так… Ничего подобного.”
- пробормотала Рейчел, но ее слова остались без внимания, и члены гильдии продолжили строить догадки.
“Ни у кого из ее одноклассников не должно быть столько денег.Не говори мне… Шин Джонхак из ”Пустынной Луны"?"
“Ни за что!”
“ Ух ты! Я думаю, что это правильно! Удивительно! Что ж, 30 миллиардов вон - это мелочь для Шин Джонхака”.
“ Вот именно! Звучит так, будто это Шин Джонхак!”
“ Тишина! Тишина! Я сказал, что это не так!” Рэйчел закричала. Она старалась говорить как можно суровее, но ее раскрасневшиеся щеки выглядели так, будто на них потечет кетчуп, если кто-нибудь их выдавит.
- Тогда? Кто это?”
“Это… Это не тот случай...”
- пробормотала Рейчел со слезами на глазах.
“ Сейчас, сейчас, успокойте всех. Иди поешь. Перестань валять дурака, иначе потом пожалеешь об этом.”
Их трапеза закончилась как раз вовремя, и Рейчел была спасена.
Героям требовалось огромное количество калорий, и они потребляли много мяса. Голодные члены гильдии ели столько, сколько могли, словно в трансе.
“Я поем внутри...”
Рейчел убежала в свою палатку с едой, но не потому, что чувствовала себя неловко из-за того, что только что произошло. Она узнала из Интернета, что ничего хорошего не выходит из того, что люди более высокого ранга едят со своими подчиненными.
Зииип!
Она закрыла свою палатку и поела в одиночестве.
***
... внутри... воспоминания... травма…
Формирующий… в том месте... все еще…
... тогда… мы будем... присматривать за…
Жуткий статический голос шептал у нее в ушах. Сначала она подумала, что это доносится от членов ее гильдии, громко болтающих снаружи, но голос звучал довольно успокаивающе, и она медленно заснула.
... Тогда… как... следует…
Внутри... башни... ситуация такова—
Голос исказился, прежде чем внезапно оборваться, и у нее началась мигрень. Это было похоже на то, как будто зверь вгрызался в ее голову своими клыками.
”Эук!"
Рейчел быстро встала и схватилась за голову. Она успокоила дыхание, пока боль не отступила, и посмотрела на часы. На часах было 2:30 ночи. У них оставалось 2 часа до следующего марша.
Рейчел вышла из пещеры подышать свежим воздухом и прогуляться. Она сидела у входа и смотрела на небо.
Мир идеально разделен надвое. Небо составляло половину, а земля - другую. Больше ничего не оставалось на горизонте. Эта идеально сбалансированная природа, нетронутая человечеством, казалась чужой и таинственной.
“Ху… Хаа...”
Рейчел вдыхала и выдыхала воздух этой пустынной земли. Она увидела свое белое дыхание и снова посмотрела на небо. Метеоритный дождь оставил многочисленные следы. Это прекрасное зрелище по-настоящему загипнотизировало ее, пока она не услышала какие-то странные звуки.
Щелчок… Щелчок… Щелчок…
Она услышала какой-то посторонний звук, смешанный с криками.
“...!”
Рэйчел, наконец, поняла ситуацию и достала коммуникационный кристалл.
“Этот звук исходит от тебя?”
— Хм? Ах, да. Я убирал кое-каких монстров. Похоже, у вас довольно много врагов.
Рейчел встала.
“ С этого момента я буду начеку. Пожалуйста, поспи немного.”
— Ты действительно твердолобая.
"Хм? Твердолобая? Что? Почему?”
Гнев внезапно поднялся в ней, когда она услышала, как наемник снова назвал ее твердолобой. Ей едва удалось подавить это, когда Экстра нанес еще один удар.
— Вы должны знать, что страсть без способности к исполнению будет только обузой для других. Просто иди и немного поспи.
“Ч-что ты сказал?”
Рейчел потеряла самообладание и сжала кулаки. Затем она указала на невидимого наемника.
“Я сказал, что помогу, но ты...”
— Ты и не обязана. У меня гораздо больше опыта, когда дело доходит до этого места, и я могу видеть весь горизонт. Я даже вижу, что ты сейчас делаешь. О, ты надулась, как утка.
“…”
Рейчел медленно облизнула губы.
— Просто предоставь это мне и не будь обузой. Ситуация полностью под контролем.
Наемник не сказал ничего плохого. Это лишило бы смысла нанимать наемника, если бы она стояла на страже вместо него, но она надеялась, что он сможет говорить более вежливо.
Рейчел удалось взять себя в руки.
- Я поискала тебя в Интернете. Нет, я навела о тебе справки.”
— Это так?
“Я не думаю, что ты обычный наемник”.
— Да, я тоже так думаю.
Extra звучал довольно беспечно.
- Это не тот вопрос, к которому ты можешь относиться так легкомысленно. Ассоциация придет за тобой, как только закончится генеральная ассамблея”.
— Пожелай им удачи в погоне за мной. Финли совершил бы теракт-самоубийство, если бы я его не убил.
“Даже злой человек - это личность. Ты не можешь убить кого-то только потому, что он злой.”
— …
Последовало молчание, и наемник некоторое время не отвечал.
— Не имеет значения. Я не герой, поэтому могу делать всё по-своему. Я сделаю всё, что потребуется, чтобы достичь своей цели.
Рейчел поморщилась от его слов. Ее настороженность и враждебность по отношению к Extra снова возросли. Они не могли сотрудничать из-за различий в идеологиях.
Рэйчел хотела сохранить свои убеждения и честь героя. Это было связано не с ее королевской родословной, а с тем, чтобы не жертвовать другими ради своих собственных целей. Такие люди, как Ланкастер, стали заклятыми врагами ее страны из-за таких жертв и выбора. Она не хотела повторять те прошлые ошибки.
“Почему вы приняли эту просьбу?”
На данный момент у них была общая цель, несмотря на их разные идеологии. Экстра пришёл на помощь, поэтому она должна уменьшить как можно больше трений между ними. Она уже смирилась с тем фактом, что нуждается в его помощи.
“Я не думаю, что 700 миллионов вон - это большое дело для тебя”.
Никто в мире не принял бы ее идеологию и убеждения. Как недавно сказал Extra, страсть без способности к исполнению была бы только обузой, как лающая собака, притворяющаяся рычащим львом.
— Кто знает…
Подул холодный ветерок. Она думала, что привыкла к этому холоду, но снова погладила себя по руке.
— Может быть, я фанат?
Extra намекнул ей, но Рейчел не поняла. Она никак не могла связать доброту Ким Хаджина, которому была обязана, с надоедливым Extra, которого ей хотелось ударить по голове.
«что?»
— Я подал заявку в ваше фан-кафе. У вас довольно много поклонников.
”Хм!"
Рейчел усмехнулась в ответ.
Однако постепенно она осознала, что его словам можно доверять. По крайней мере, он, казалось, не шутил. Такой опытный наемник согласился помочь за жалкие 700 миллионов вон. Да, было бы разумнее взглянуть на это с эмоциональной точки зрения, а не с логической.
Швиииик!
Откуда ни возьмись вылетела палка и ударила ее по плечу.
”Хмм?" Рейчел подняла голову.
Откуда это взялось?
Она оглянулась, когда в нее полетела еще одна палка.
“Что за?”
Она встала и ходила кругами, пока еще одна палка не ударила ее по плечу.
“Ой...”
Она прищурилась вдаль и увидела, что кто-то наблюдает за ней.
“Это ты?”
— Кто еще здесь есть?
“Почему ты швырнул их в меня?” - возразила Рейчел строгим голосом.
— Мне стало скучно. Я хотел посмотреть, как ты уворачиваешься от них.
“У меня нет времени играть с тобой”.
— Ты играешь со мной прямо сейчас?
Наемник бросил еще одну палку, но инстинкты Рэйчел сработали, и она поймала ее.
- ух ты!
“Пожалуйста, прекрати”.
— Хрусь Хрусть...
“…”
Ее глаза задрожали от гнева, прежде чем она раздавила палку. “Ты действительно ведешь себя как ребенок”.
— Забудь об этом. На этот раз я бросаю её быстрее.
“Неужели ты думаешь, что я не смогу… Гек!”
Рейчел задохнулась от боли, когда палка ударила ее в живот. Она была удивлена, что палка может лететь так быстро и причинять такую боль. Тем более, она понятия не имела, откуда она взялась.
Швиииик! Так!
Полетела еще одна палка и ударила ее по бедру.
”Эук!"
Это было довольно больно, и она начала раздражаться. Гнев, который она пыталась подавить в своей груди, снова вспыхнул.
Рейчел стиснула зубы и выпрямилась.
— О, ты хочешь продолжить?
“ Не испытывай мое терпение.
Рейчел угрожающе зарычала и вытащила Галатину.
Он первым затеял со мной драку, так что ничего страшного, если я зайду так далеко. Я просто отплачиваю ему за то, что он сделал.
— Тогда я тоже стану серьёзнее, хорошо?
“Конечно”.
— Хмм… Нет, это скучно, если мы будем делать это вот так. Почему бы нам не заключить пари?
“Пари?” Рэйчел ответила, сосредоточившись на приближающихся палках. Она понятия не имела, когда и где они появятся.
— Да, ты выигрываешь, если тебе удастся заблокировать хотя бы один раз. Начиная с этого момента и до тех пор, пока мы не доберемся до зала генеральной ассамблеи. Я исполню твое одно желание, если ты выиграешь. Я даже могу вернуть вам всю уплаченную мне сумму, если ты захочешь. Тебе не кажется, что это все равно что убить двух зайцев одним выстрелом, поскольку ты также сможешь тренировать свой дух?
Честно говоря, Рейчел не могла в это поверить.
Как кто-то может быть таким высокомерным? Этот наемник, похоже, забыл, кто я такая.Я все еще Рэйчел из Англии. Герой, известный во всем мире.
“Во всем этом нет необходимости, поскольку я лично найду тебя”.
— Значит, ты хочешь увидеть мое лицо?
“Просто поторопись и брось эти палки”.
Рейчел планировала прочитать траектории палочек, чтобы определить местонахождение укрытия наемника. Тогда она набросилась бы на него. Больше всего на свете ей хотелось удивить его и взглянуть на его высокомерное лицо. А еще ей хотелось хорошенько его шлепнуть.
”Ху..."
Рейчел выдохнула и выпрямилась. Искусство владения мечом королевской семьи не оставляло врагу ни единого шанса.
“Ты навлек это на свой—”
Так!
Палка внезапно ударила ее между глаз, прежде чем она успела договорить.
“…?”
Рейчел среагировала немного поздно и на мгновение застыла в оцепенении. Она медленно подняла руку, чтобы дотронуться до своего лба, где медленно росла шишка.
Она даже не успела спросить себя, что произошло, когда в нее полетела еще одна палка. На этот раз к ней полетела не одна, а около десяти.
“Ах... Подожди… Подожди!”
Рейчел инстинктивно закричала, требуя передышки, сама того не осознавая.
Я наложил палку на тетиву и натянул ее так сильно, как только мог, пока лук не заскрипел. Вскоре после того, как палка пронзила воздух, раздался крик Рейчел.
“Это потрясающе...”
Я не мог удержаться от благоговейного бормотания.
Действительно, [Лук Черного лотоса] казался идеальным оружием.
[Лук черного лотоса]
[Легендарный]
[Атрибут духа]
— Мастерски изготовленный лук с гравировкой черного лотоса.
— Лотос: Стрелы, выпущенные из этого лука, поразят свои цели. (Ограничено видимыми целями.)
— Черное Солнце и Луна: зрение пользователя будет улучшено, и пользователь сможет двигаться беззвучно.
— Уничтожение духов: Обладает силой уничтожать мертвых.
Создатель этого лука оставил после себя всего пять букв "гном". Тем не менее, он обладал невероятными способностями, такими как гарантированное попадание в яблочко, пока цель оставалась в поле моего зрения. Эта простая способность казалась почти потусторонней. Я в полной мере воспользовался этим, чтобы поиздеваться над Рейчел прямо сейчас.
“Еще раз”.
Я выстрелил еще одной палкой, и она снова не смогла увернуться, когда она попала ей в мизинец. Я не мог гордиться этим односторонним избиением.
Я вспомнил ее прежние слова.
Даже злой человек - это личность. Ты не можешь убить кого-то только потому, что он злой.
Она была права в сто, нет, в тысячу раз. Я все еще относился к этому миру как к роману и чувствовал себя чужаком, не имеющим возможности уйти.
“Еще... один... раз...” - пробормотала Рейчел.
Я отбросил свои тревожные мысли и снова выстрелил в Рейчел. Я сделал это только ради нее.
Я отчасти понимал, почему короли былых времен терпеть не могли, когда их увещевали. Просто шучу. Я внимательно наблюдал за Рейчел и почувствовал, что что-то не так.
Казалось, ей мешала тяжелая ноша. Бремя ее убеждений и прошлых ошибок в дополнение к ограничениям, которые она наложила на себя.
Однако Рэйчел, которую я нарисовал в своем романе, была совершенно другой. Я хотел, чтобы она снова стала той Рейчел, твердо встав на ноги.
Я хотел хотя бы отплатить ей за Эвандель.
“Тогда я продолжу”.
Я решил использовать ее гнев.
Гнев и печаль всегда оказывались самыми банальными методами для того, чтобы кого-то пробудить.
“Ес... Тьфу!”
Рэйчел потеряла самообладание после того, как на нее обрушился еще один шквал палок, и она дико замахала мечом во все стороны. Однако она замахнулась не только от отчаяния. Чем больше она размахивалась, тем острее становился ее меч, и она образовала щит из мечей.
Я выстрелил еще одной палкой, которая проигнорировала завесу меча Рэйчел благодаря способности моего лука.
“А-а-а!”
Она отступила на шаг после того, как получила удар в лоб. Ее тело задрожало, прежде чем она села на землю.
“Это… Это больно...”
“Ты не планируешь использовать своих элементалей?” Я вздохнул и опустил лук.
Я мог бы сказать, что она сдерживалась. Способности Рэйчел проявлялись сильнее всего, когда она использовала свой меч и духов вместе. Она знала это, но сознательно ограничивала себя.
“Твой учитель говорил тебе не использовать их вместе?”
“...” Рейчел прикусила губу и ничего не ответила.
Я не мог сказать, была ли она доброй или глупой. В любом случае, ее молчание расстраивало меня.
“Почему ты вообще утруждаешь себя тем, чтобы слушать такого учителя?”
“Не порочь моего учителя!” - яростно возразила Рейчел.
Однако она выглядела довольно неловко, потому что никогда раньше не делала страшного лица. Она напоминала мяукающую кошку, в то время как думала, что она рычащий лев.
Ее неловкое выражение лица только выглядело милым.
- Конечно, тогда продолжай свои тщетные попытки столько, сколько захочешь. Давай посмотрим, сможешь ли ты меня поймать.”
“Я планирую сделать это без твоего ведома!”
Я снова поднял свой лук.
Рейчел, казалось, очень обиделась, когда я обругал ее учительницу. Она разозлилась и продолжала получать удары моими палками до пяти утра.
***
Марш продолжился ранним утром. Члены гильдии, казалось, были в хорошем настроении. Возможно, прошлая ночь освежила их, но они даже могли позволить себе роскошь зевать и болтать на ходу.
"ой! Он довольно обширен!”
Открылась равнина, казавшаяся такой широкой, что они могли бегать сколько душе угодно. Глаза членов гильдии заблестели, когда они посмотрели на горизонт.
“С этим местом все будет в порядке?”
Рэйчел спросила Extra, и он успокоил их. Она кивнула остальным, и они крепко схватили поводья.
Рэйчел призвала Винди и создала поток ветра, с которым могли бежать лошади.
“А-а-а, я чувствую, как мой стресс улетучивается”.
“Я думаю, мы только что проехали 200 км/час”.
“Это конец всему. Смотри, отсюда в гору.”
Прошло около часа с тех пор, как они вдоволь накатались на своих лошадях. Земля медленно наклонялась и становилась уже. К сожалению, очередная череда крутых холмов прервала их радость.
«хмм? Вице-лидер, у вас там шрам.”
Хлопок… Хлопок… Хлопок… Хлопок…
Фермин заметил небольшой синяк на лбу Рейчел, и ее слова привлекли всеобщее внимание.
“Я думаю, меня укусил комар. Ничего серьезного.”
Рейчел прикрыла его своими волосами.
"Хм? Ни в коем случае, это не похоже на укус комара.”
“Я в порядке”.
— И все же, нам следует...
“Я сказал, что я в порядке!”
“Да, мэм”.
Фермин закрыл рот после несколько пугающего ответа Рейчел.
Рейчел только что испытала такое унижение, какого никогда раньше не испытывала. Этот наемник односторонне избивал ее и постоянно издевался над ней. Она горела желанием отыграться после того, что произошло прошлой ночью. Конечно, она знала, что Extra была на много миль впереди нее. Однако превзойти его было бы вполне возможно.
- О, впереди дорога разветвляется. Что нам следует делать, вице-лидер?” - спросил Фермин, указывая вперед.
— Направо.
Внезапно Extra рассказал ей об этом.
“Направо”.
Рэйчел передала его слова членам гильдии, которые двинулись без вопросов.
Экстра не смог удержаться от ухмылки, понаблюдав за ней.
— Ты говоришь как попугай. Хех.
“…”
Рейчел прикусила губу и изо всех сил постаралась изобразить неведение, глядя на окружающий их пейзаж.
После того, как они прошли некоторое время, появились три тропинки.
— Идите по тропинке налево.
“Первая дорожка слева”.
Они свернули на крайнюю левую тропинку и шли около 20 минут. Затем тропинка на этот раз разделилась на четыре части.
— Продолжайте движение прямо.
“ В середине. Мы идем прямо”.
Рейчел начала слегка переиначивать его слова. Наемник не смог удержаться от смеха над ее чрезмерной гордостью.
“ Хм! Что тут смешного?”
Рейчел усмехнулась в ответ.
— Ничего, я просто нахожу твое отношение милым.
“Ах! Ты!”
Она чуть не выпалила ругательство, когда вспылила. Дрожа, Рейчел крепко сжала коммуникационный кристалл.
- Что с ней не так?
“Понятия не имею”.
Члены гильдии склонили головы набок, наблюдая за странными действиями Рэйчел. Фермин относился ко всему немного серьезнее, чем остальные.
На самом деле, что-то беспокоило Фермина со вчерашнего вечера. Он не мог понять, почему такой опытный наемник, как Экстра, делает им скидку и работает на них. Он продолжил наблюдать со стороны и планировал немедленно сообщить обо всем подозрительном.
“Я думаю, ты не можешь получить все это”.
Фермин что-то проворчал и вздохнул, когда посмотрел на вице-лидера.
***
Марш продолжался уже четвертый день.
Английский королевский двор продвинулся довольно далеко в Центральную Азию без каких-либо стычек или жертв. Конечно, настоящее путешествие только начиналось. Однако члены гильдии нисколько не волновались из-за своего надежного следопыта.
“Хаа… Хаа...”
Английский королевский двор следовал простому распорядку. Они маршировали от восхода до заката. Затем они разбили лагерь в подходящем месте, чтобы отдохнуть ночью.
Тем временем Рейчел включила в свое ежедневное расписание еще одно задание.
- Пока нет... - пробормотала она.
Ее ставка на то, чтобы поймать палку, продолжалась. Это звучало как детская игра, но в данный момент она лежала на земле, вся в поту.
— Что ты имеешь в виду, говоря "еще нет"?
За последние четыре дня Рейчел использовала все методы, какие только могла придумать, но ни один из них не сработал.
— Ты не сможешь этого сделать без своего духа.
Она лежала побежденная на земле, когда Экстра бросил палку, которая идеально попала ей в лоб. Он также бросал песок, грязь, гальку, сухие листья и всякую другую дрянь, которая сыпалась ей на голову.
Рейчел вцепилась в землю, и ее ногти вонзились в грязь.
Неужели она действительно не могла победить без своего присутствия духа? От отчаяния она подумала о том, как использовать свой дух, но всякий раз, когда она это делала, перед глазами возникало лицо Шин Йехвы. Ее удерживали обязанности ученицы.
— Ты довольно жалкая.
”Хаа..."
Рейчел вздохнула, потому что жалость наемника разозлила ее. Она почувствовала, как что-то щелкнуло у нее в голове.
Рейчел медленно встала с закрытыми глазами. Ее вспыхнувший гнев угас, и она инстинктивно призвала духа, который окутал Галатину.
— Значит, это дух ветра.
Рэйчел подняла свой духовный меч и сосредоточила на нем все свои чувства. Она опустила его, и оттуда вырвался порыв ветра.
Затем она закрыла глаза и молча стала ждать атаки Экстры. Она рассудила, что ее глаза будут только мешать ей, так как она все равно не могла видеть палочки.
Так—
Пока она ждала, что-то снова ударило ее по лбу.
- "Что это было"?
Что-то только что прошло мимо?
Рэйчел непонимающе уставилась на свой меч, который все еще окутывал дух ветра.
Я все еще ничего не смогла добиться после того, как ослушалась приказа своего учителя? Ни за что, должно быть что-то еще. Должно быть, я ошибаюсь.
Подумала она про себя, отрицая это.
Рейчел отказалась принять это и чуть не расплакалась. Ей хотелось забыть обо всем и просто закатить истерику, как ребенку. Она хотела попросить этого чертова наемника хотя бы раз полегче, хоть немного снизить скорость палки.
— Не расстраивайся.
Иккинг!
Рэйчел икнула, сама того не осознавая, но Экстра не засмеялся, как обычно. На этот раз он говорил серьезным тоном.
— У тебя ни за что не получится сделать это с первой попытки. Это займет некоторое время, так как ты давно им не пользовались. Вот как работают духи.
“…?”
Рэйчел наклонила голову в ответ на слова Экстры.
Это звучало так, как будто он знал о духах все. Возможно, он блефовал, но она думала иначе.
“Что ты знаешь о— Блю!”
Пока Рейчел говорила, в рот ей попала горсть песка.
— Мы начинаем сначала. Не теряй ветра, окружающего твой меч.
Полетела еще одна палка, и их тренировка продолжилась, пока Рейчел выплевывала песок изо рта.
Она взмахнула своим мечом, наполненным духом ветра, но лицо Шин Йехвы продолжало появляться. Однако она решила пока не думать об этом.
Приняв решение, Рейчел испытала странное чувство облегчения.
***
“Это выглядит довольно злобно”.
На следующий день члены гильдии, наконец, столкнулись лицом к лицу с суровой реальностью в Центральной Азии. Голубое небо стало красным, пока они маршировали, и земля тоже почернела. Их легкие были горячими, как будто они дышали в огне.
Они были одеты в свои маски и мантии, которые были первоклассными товарами от анонимного донора.
“Вице-лидер, вы не нервничаете из-за этого?” - осторожно спросил Маркус.
Выражение лица Рейчел стало суровым, и ее охватила тревога.
— "С этого момента вам придется прибавить в темпе. Продолжайте двигаться вперед."
С коммуникационного кристалла пришло обнадеживающее сообщение.
“хорошо”.
Шууууу!
Они увидели перед собой печально известную бурю маны, и ветер подул прямо им в лица.
Рэйчел стояла впереди и передавала магическую веревку заднему ряду.
“ Все! Остановись на секунду и оберни веревку вокруг своей талии!”
“Да, мэм!”
“Проведите перекличку, пока будете привязывать себя к веревке!”
Перекличка началась с Рэйчел, Фермина, Маркуса, Кэрон, Дейла… Они подтвердили, что никто не пропал без вести, и выстроились в очередь, все привязанные к веревке. Буря полностью ослепила их, повсюду была пыль.
Тем не менее, Рэйчел справилась благодаря руководству Extra. Тогда они впервые зашли в тупик.
”Путь - это..."
— Отойди. Я открою тебе путь.
Что-то вылетело прежде, чем Рейчел успела подумать. Маленький снаряд вонзился в каменную стену и взорвался. Удивительно, но снаряд вызвал цепочку мощных взрывов.
Он пробурил круглую дорожку в каменной стене. Это зрелище действительно удивило всех, но у них не было возможности позволить себе роскошь стоять вокруг и любоваться им.
— "Поторопитесь. У вас враги сзади и гадюки в небе."
Киииииииии!
Они слышали, как вдалеке визжат монстры. Было бы лучше, если бы они могли избегать ядовитых летающих монстров высокого среднего ранга, известных как гадюки.
— Я прикрою вас, так что бегите в ряд. Сейчас!
“ Все! Бегите!” - быстро крикнула Рэйчел, и члены гильдии погнали своих скакунов вперед.
Они могли чувствовать нестабильную ману позади себя, сопровождаемую последовательными взрывами.
Лошади членов гильдии бежали так быстро, как только могли. Только стук копыт наполнял искусственный туннель, вырытый следопытом. Лошади постепенно достигли своего предела, по мере того как кавалерия продолжала продвигаться вперед.
Буууум!
Взрыв сотряс землю.
Рэйчел оглянулась и увидела красновато-черный сгусток маны, тянущийся к ним, как язык. Он пытался прибрать к рукам членов гильдии.
“Вице-лидер!”
Сгусток маны поднимался и опускался, расплавляя землю и небеса. Земля растаяла подобно потоку, и члены гильдии почувствовали мощный прилив маны, согревающий их кожу.
“Наш тыл в опасности!” Маркус отчаянно закричал.
“Ложись!”
Рейчел вытащила Галатину и замахнулась изо всех сил.
Дух ветра в сочетании с ее мечом устремился к сгустку маны и отбросил его назад порывом ветра. Затем дух вернулся к Рейчел и создал поток ветра, который еще больше разогнал лошадей.
Им удалось выбраться с узкой тропинки благодаря поддержке духа ветра, но сгусток маны продолжал преследовать их и закрыл небо. Это превратилось в огромную приливную волну и отказывалось сдаваться.
“Следуйте за мной!”
Рейчел задумалась на долю секунды, прежде чем натянуть поводья. Она решила, что избежать преследующей их маны будет невозможно, поэтому покинула обширные равнины в поисках убежища между утесами.
“Мы падаем!”
Ее тело внезапно наклонилось вперед, когда лошадь, на которой она ехала, развернулась и подбросила ее в воздух. Рейчел посмотрела вниз и увидела полную темноту. Бездонный утес уходил в глубины, которые, вероятно, никто никогда не видел.
“Винди!”
Рэйчел вызвала своего духа ветра, который выпустил реактивную струю, замедлившую падение членов гильдии. Это сверхъестественное явление бросало вызов законам физики.
Однако на этом их затруднительное положение не закончилось.
Кваааа!
Волна маны упрямо преследовала их, как голодный хищник, и стекала со скалы со всех сторон. Это было похоже на цунами, обрушившееся с небес.
“—!”
Красно-черную бурю можно было охарактеризовать только как ошеломляющую, но Рейчел не сдавалась. Она собрала все свои силы до последней, чтобы создать барьер из ветра и земли. Раньше ей никогда не удавалось так удачно сочетать два элемента.
Шин Йехва однажды предупредила ее, что объединение различных элементов может привести к их столкновению, и элементалист может пострадать от отклонения ци. Однако Рейчел не уклонялась от риска. Ей нужно было слишком многое защитить и слишком многое что она могла потерять прямо сейчас.
Она стиснула зубы и соединила своих духов ветра и земли с Галатиной.
Шваааа!
Мощный порыв ветра прорезал воздух, когда два духа успешно слились воедино.
”Ах..."
Рэйчел удивленно пробормотала что-то, когда духи отреагировали в соответствии с ее желанием. Духи ветра и земли образовали барьер, легкий, как ветерок, но прочный, как земля, чтобы блокировать набегающую волну маны.
Волна маны обрушилась на барьер, но он оставался непоколебимым без каких-либо признаков растрескивания.
Чрезвычайно яркий свет вспыхнул после того, как волна маны столкнулась с барьером стихий. Ослепительный свет поглотил все, что их окружало. Все на мгновение побелело, и они ничего не могли видеть. Элементальный барьер продолжал защищать их, когда приливная волна и яркий свет утихли.
Рейчел чувствовала, что все ее тело вот-вот рассыплется в прах. Ее сознание медленно уплывало, когда она погружалась в небытие.
Внезапно появилась рука и нежно схватила ее в этом небытии. Она почувствовала, как эта рука заключает ее в теплые объятия.
Рейчел поймала себя на том, что просто принимает это объятие.
“Хорошая работа”.
- произнес нежный голос перед тем, как она медленно потеряла сознание.
***
Ничто не предвещало засады. Более двадцати врагов внезапно появились из ниоткуда.
Однако ситуация оставалась благоприятной, так как только я мог видеть всю область, покрытую бурей маны.
— Подмети все. Мы просто должны все расплавить, и они будут втянуты в это.
Враги собрали свою ману и направили ее в туннель, который я создал для Рэйчел и членов гильдии. Они даже не потрудились образовать магический круг и просто выбросили свою ману в туннель, как бульдозер. Этот примитивный метод сработал довольно хорошо.
“Откуда взялись эти сумасшедшие ублюдки?”
Я немедленно включил огнестрельное оружие своего вертолета. Изначально этот вертолет был боевой моделью, используемой военными, поэтому на нем были установлены все виды оружия, такие как пулеметы и ракетные комплексы с мана-пулями и снарядами.
Вийинг! Бам! Бам! Бам! Бам! Бам! Бам! Бам!
Град пуль и снарядов с маной обрушился вниз. Огромные взрывы образовали кратеры на земле и подняли бурю из пыли.
Враги заметили меня только после того, как я сократил их численность наполовину.
— Это тот наемник, которого они наняли?
Они должным образом метали в меня черные огненные шары, в отличие от волны маны, которую они безрассудно выпустили в членов английского королевского двора.
Огненные шары летели на меня, как футбольные мячи.
Бам! Бам! Бам!
Я немедленно развернул вертолет и спрятался внутри шторма маны, который смел огненные шары. Я продолжил использовать шторм маны в качестве прикрытия и достал своей Дезерт Игл. Ствол удлинился и превратился в снайперскую винтовку.
Я прицелился во врагов, лежащих на земле, и нажал на спусковой крючок.
Щелчок—
Пуля, пропитанная клеймом, пробила их барьер и прошла сквозь сердце врага.
Осталось только девять.
Щелчок—
Затем осталось восемь, семь и шесть. Остальные отступали после того, как их товарищи умирали один за другим каждый раз, когда я нажимал на спусковой крючок.
— Отступаем пока что!
Они ушли почти сразу же и исчезли так же быстро, как и появились.
Мне стало любопытно, к какому трюку они прибегли. Казалось, они либо превратились в пыль и рассеялись, либо превратились в сам ветер и исчезли. У меня не было такой роскоши, чтобы размышлять о таких вещах прямо сейчас.
Кииииик!
Гадюка, притаившаяся в небе, заметила меня и полетела сквозь мана-шторм к моему вертолету.
Я немедленно схватился за ручку управления вертолетом и совершил крутое пикирование. Однако монстр продолжал преследовать меня, даже когда я чуть не врезался в землю.
Грохот!
Земля задрожала, когда мы оказались на расстоянии волоска друг от друга.
Кярурук!
“Ах, этот гребаный змееголовый...”
Гадюка подняла немного пыли, взмахнув крыльями, и ударила по вертолету.
Я активировал "время пули", когда вертолет развернулся.
Дудудуду! Дуду! Ду... Ду... Ду—
Винт вертолета замедлился вместе со всем остальным.
Я схватил свой Desert Eagle и превратил снайперскую винтовку в дробовик. Затем я открыл дверь кабины, и прямо передо мной появилась широко раскрытая пасть гадюки. Ублюдок, казалось, изрыгал яд, но я атаковал первым, засунув ему в глотку гранату, за которой последовал выстрел из моего дробовика.
Бум!
Гадюка отлетела назад, когда внутри нее взорвалась граната. Я влил силу клейма в свою пулю и прицелился, когда она стала удаляться все дальше.
Это была моя последняя полоса клейма.
Щелк—щелк!
Монстр завизжал в агонии, когда его тело взорвалось.
”Уууу..."
Я отключил "время пули" и поднял вертолет на большую высоту. Затем я отряхнул свою одежду и полетел к утесу, куда упали Рэйчел и члены ее гильдии.
Утес оказался круче, чем я думал. Я начал беспокоиться, но вскоре заметил их. Никто из них не был серьезно ранен.
“Хмм… Это настоящий сюрприз”.
Одиннадцать человек и их лошади парили в воздухе. Все они, казалось, крепко спали, словно запутавшись в паутине.
Я нажал на переключатель, и вертолет перешел в режим зависания, прежде чем я выпрыгнул на их место.
“Ветер довольно сильный”.
Мне показалось, что я приземлился на твердую землю, когда наступил на ветер, который остановил всю группу. Передо мной развернулось невероятное зрелище, но я уже знал, что мистические существа, подобные духам, могут творить такие чудеса.
Я медленно приблизился к Рейчел, прежде чем вздрогнуть и быстро надеть противогаз, который я обычно носил рядом с ней на случай, если она внезапно проснется.
“Похоже, на этот раз она перенапряглась”.
Кровеносные сосуды Рейчел выступали по всему ее телу. Она страдала от истощения маны после того, как довела себя до предела.
Я осторожно посадил ее в вертолет.
- Хорошая работа, - пробормотал я.
Она внезапно открыла глаза, когда эти слова сорвались с моих губ.
“…”
Ее слегка расфокусированные глаза взглянули на меня.
Я напрягся, и мое сердце бешено забилось от ее взгляда, но это продолжалось недолго.
Внезапно начался дождь.
Я успокоил свое сердце и сделал несколько глубоких вдохов. Затем я проверил свои ОИ и системный журнал, чтобы отвлечься.
[Вы продемонстрировали замечательные навыки пилотирования с ловкостью рук юного гнома!]
[Мастер-снайпер повлиял на ловкость рук юного гнома!]
[Произошла новая синергия...]
[ОИ: 3305]
Я набрал довольно много ОИ и задумался, не стоит ли мне научиться обращаться с духами вроде Рэйчел, глядя на остальных десять крепко спящих членов гильдии.
Мое бьющееся сердце успокоилось и снова похолодело.
Кто-то из этих десяти предал Рейчел.
***
В моих смутных воспоминаниях ярко улыбался ребенок. Девочка с пухлыми щечками и длинными золотистыми волосами не осознавала, какая ответственность лежит на ней.
Всевозможные знаменитые инструкторы посетили Лондон, и новость о вундеркинде в Англии распространилась по всей Европе. Каждый человек в Англии с нетерпением наблюдал за тем, как будет расти вундеркинд.
Однако все они стали придираться к ребенку. Эти злые взрослые заставляли ее делать домашнюю работу, которую она не хотела делать. Они никогда не разрешали ей играть с друзьями или выходить покататься на качелях.
Только один взрослый служил ей убежищем. Не старый дворецкий, приставленный к ней, и не няня, которая ее вырастила, а один из рыцарей, которым поручено защищать Букингемский дворец.
“Я вижу, ты снова прячешься”, - сказал мужчина с нежной улыбкой.
Ребенок в кустах вздрогнул и задрожал, прежде чем медленно выйти наружу. Она скрестила руки на груди, стараясь выглядеть как можно более надменной и уверенной в себе.
“Да, я сбежала, потому что не хотела учиться”.
Мужчина покачал головой в ответ на ее дерзкие слова, но, тем не менее, улыбнулся.
“Это правда?” - спросил он ее.
“ Да, я не лгу. Я убежала, - уверенно ответила маленькая девочка.
- Вы совершенно честны, ваше высочество. Хорошо, почему бы вам не продолжить свой путь? Посмотрим, куда ты хочешь пойти?”
Девочка просияла улыбкой, прежде чем переступить своими маленькими ножками. Мужчина тихо последовал за ним.
Шлёп…Шлёп...Шлёп...
Маленькая девочка храбро отправилась в лес и использовала то, чему научилась на своих тренировках и уроках магии.
Как только они вышли из леса, показался небольшой холм.
Она плюхнулась на холм, в то время как мужчина стоял позади нее.
- Разве это не красиво? Мне действительно нравится это место.”
Она посмотрела на горизонт с широкой улыбкой.
Мужчина смотрел на тот же горизонт, усеянный цветами. Из кустов выглядывали маленькие цветочки, вокруг деловито порхали пчелы и бабочки.
Мужчина чувствовал себя несколько умиротворенным, глядя на этот пейзаж.
“Действительно, это так”.
“ Верно? Я хочу жить в таком месте, как это, когда вырасту! Место с большим количеством цветов и деревьев! Я хочу вырастить их сама и… Ах! Я тоже хочу вырастить котенка!” - взволнованно воскликнула она.
“Звучит совсем неплохо”, - коротко ответил он с улыбкой.
"Ах! Смотри! Посмотри на это!”
Маленькая девочка указала куда-то в другое место.
Сколько гордости принесла бы эта прелестная маленькая принцесса нашей нации в будущем? Сколько ответственности и бремени ей придется нести в одиночку?
- "Посмотри туда! Там белка! Смотрите, смотрите! Белка!”
Она завизжала от радости, указывая на бегающую вокруг белку.
Рыцарь, Алекс Эдмунд Ланкастер, тепло посмотрел на очаровательную принцессу.
Да хранит Господь принцессу.
***
Рейчел открыла глаза. Она могла видеть наполовину закрытое небо над головой и серп луны, выглядывающий из-за облаков. Казалось, она еще не умерла.
Она медленно приподнялась и огляделась по сторонам. Все десять сопровождавших ее членов гильдии, казалось, крепко спали.
Она некоторое время смотрела на них, прежде чем вздохнуть.
“Это было твоих рук дело?”
Ответа не последовало, но Рейчел уже знала ответ. Она вспомнила слабый силуэт наемника перед тем, как потерять сознание.
“Ты не обязан говорить мне, если не хочешь”.
Рэйчел проворчала что-то, прежде чем посмотреть на свой меч и увидеть духов, все еще обитающих в Галатине.
Она не могла вспомнить, что делала, когда они упали со скалы.
Спасла ли я этим своих товарищей? Но как? Что я сделала?
— Обычный ветер и ветер духа - это совершенно разные вещи. Дух может управлять стихиями гораздо сильнее, чем сама природа. Их ветер может стать твердым, как земля, когда сливается с духом земли. Ветер, возникший из такой гармонии, может блокировать все, что угодно.
Из коммуникационного кристалла донесся голос, давший ей подсказку.
Рейчел не ответила: "Что ты знаешь о духах?" Она была уверена, что Экстра довольно хорошо разбирается в духах и, возможно, даже обладает такими навыками. Он мог быть еще одним элементалистом, о котором общественность не знала.
— Вы доберетесь до генеральной ассамблеи примерно через два дня. Как ты себя сейчас чувствуешь?
Рэйчел проверила себя и не почувствовала своей маны, как будто она замерзла в источнике. В ее теле не осталось ни грамма силы. Она не страдала ничем критическим, но была полностью истощена.
“Я поправлюсь со временем”.
— Я принесу тебе немного лекарственных трав.
Рейчел несколько раз моргнула. Она не привыкла получать помощь, но не отказалась.
Она сидела на земле так, словно только что совершила серьезное правонарушение. Внезапно в ее голове промелькнула мысль.
“ А, что случилось с нападавшими? Кем они были?”
— Половина из них умерла, а остальные сбежали. Я думаю, вы уже знаете, кто они, и без того, чтобы я вам говорил.
- Да... - пробормотала она, кивнув.
“спасибо”.
— Не нужно меня благодарить. Я просто сделал это с тех пор, как… неважно.
Он глубоко задумался о том, кто мог быть предателем, и планировал немедленно избавиться от ниго, невзирая на чувства Рейчел.
— Отдохни немного.
Манера Extra говорить изменилась, и он звучал как старый мастер или что-то в этом роде.
Рейчел находила это неловким, но это несколько успокоило ее.
“Ты тоже”.
Она ответила, прежде чем снова лечь.
Ее тело превратилось в месиво, но на сердце было легко. Она гордилась собой больше, чем когда-либо. Тот факт, что она защищала членов своей гильдии своей собственной силой, приносил ей огромную радость.
“Хе-хе...”
Рейчел посмотрела на каждого из членов своей гильдии, когда на них упал лунный свет. Все выглядели такими умиротворенными, когда спали.
“Какое облегчение”.
Она улыбнулась после того, как спасла каждого из них.
“ Прошу прощения. Мы слишком некомпетентны...”. - сказал Фермин удрученным тоном, опустив голову.
Другим членам гильдии также было стыдно, что они не смогли помочь своему вице-лидеру и только обременяли ее.
“Нет, все в порядке”. Рейчел покачала головой. Она казалась спокойной и умиротворенной, как всегда. Во-первых, они не смогли бы контролировать эту волну маны. Их лучшим вариантом было бежать и надеяться выжить.
”Вице-капитан..."
Голос Фермин звучал так, словно он вот-вот расплачется, когда он держала Рейчел за руку. Он закрыл глаза и просканировал тело Рейчел своей маной.
Рэйчел почувствовала, как боль во всем ее теле медленно исчезает благодаря простому, но редкому дару Фермина, называемому исцелением и омоложением.
- Спасибо. ” Рейчел улыбнулась ему.
- Не упоминай об этом! Наш долг - помочь вам.”
“Вице-лидер!”
Маркус, Карен и Дейл вернулись с разведки местности. Некоторое время назад Экстра уехал собирать лекарственные травы для Рэйчел, поэтому они отправились на поиски любых потенциальных угроз.
“Похоже, поблизости нет никаких угроз. Кроме того, мы перехватили это по дороге.”
Они вернулись, неся кабана, известного как рикорит. Этот низкоранговый монстр обладал превосходным вкусом и питательной ценностью.
— "Давайте поджарим его на ночь. Вы должны правильно питаться, чтобы восстановить свои силы.”
— "Да, звучит заманчиво. Давай поедим вместе.”
Рэйчел казалась более дружелюбной сегодня после того, как получила важное просветление как элементалистка. У нее было такое чувство, словно с ее плеч свалилась тяжелая ноша. Она планировала тщательно тренироваться в комбинировании своих элементов, как только поправится.
“Да, мы приготовим это немедленно”.
Члены гильдии отправились готовить себе еду. Они разожгли костер и поджарили сверху рикорит.
Это медленно приготовленное мясо обошлось бы по меньшей мере в десятки миллионов вон, но все члены гильдии казались подавленными. Засада прошлой ночью вселила в них сокрушительное чувство поражения.
“ Это, должно быть, был Ланкастер, верно? - спросил Маркус, и остальные перевели взгляды на Рейчел.
Она кивнула. “Скорее всего”.
Все замолчали, и было слышно только потрескивание костра и жарящегося мяса.
“Пожалуйста, иди и поешь”.
Рейчел разделила мясо на порции, но ни у кого не было аппетита.
Все почувствовали себя подавленными, когда Маркус похлопал Фермина по плечу.
“Эй, а что случилось с тем местным жителем?”
“Ч-что?” Фермин внезапно вздрогнул.
- Тот местный следопыт, которого вы наняли. Я старался не обращать на это слишком много внимания, но есть ли смысл в том, что он провел нас через шторм маны?”
Другие участники задавались тем же вопросом. Они благополучно передвигались благодаря следопыту, но после засады Ланкастера у них возникли подозрения.
“Ах... это...” - пробормотал Фермин и украдкой взглянул на Рейчел.
У Рейчел было спокойное выражение лица, которое, казалось, говорило, что теперь все могут знать правду.
- Экстра... Ты ведь слышал о нем, верно? - спросил их Фермин.
“Значит, это был он”.
Члены гильдии не слишком остро отреагировали и, казалось, уже знали, что удивило Фермина.
Они совсем не удивились, услышав его имя?
Фермин помахал рукой и выпалил что-то еще более шокирующее.
- Нет, нет, нет, есть еще кое-что. Я подумал об этом и...”
"что это?"
“Я имею в виду… Я думаю, что этот наемник влюблен в вице-лидера...”
“ Влюбился? Ты хочешь сказать, что она ему нравится?”
“Да, но это всего лишь мое предположение”.
Члены гильдии свирепо уставились на Фермина, но Рейчел на мгновение вздрогнула и притворилась безразличной к этому.
- Эй, послушай меня. Ах, вам тоже стоит послушать, вице-лидер. Это...”
Фермин попыталась объяснить то, что он замечал до сих пор.
Почему такой опытный наемник, как Extra, согласился на этот запрос за жалкие 700 миллионов вон? Определенно, не ради славы, поскольку английскому королевскому двору не хватало престижа. Это имело смысл только в том случае, если Экстре нравилась Рэйчел, поэтому он решил помочь.
- Разве это не убедительно?
Когда Фермин закончил объяснять, все члены гильдии снова повернулись к Рейчел.
Рейчел вздрогнула и отложила мясо, которое готовила к употреблению.
“Нет, скорее, чем это...”
Звон! Звон! Звон!
Сигнал тревоги на их умных часах прервал Рейчел.
“ Что это?
“Разве это не наш часовой будильник?”
“Почему наши часы звенят?”
Электронные устройства в Центральной Азии не работали, поэтому они использовали свои умные часы только для определения времени. Однако только сейчас они внезапно получили сообщение.
[Это послание Генеральной Ассамблеи.]
[Поздравляю, гильдия английского королевского двора прошла первое испытание.]
[Пожалуйста, перейдите по ссылке ниже, чтобы проверить вашу лицензию на генеральную сборку.]
“Судебный процесс... тогда это что-то, что подготовила ассоциация?”
Один из членов гильдии спросил, но никто из них не знал.
***
Тем временем я работал над превращением шкуры гадюки в кожаную броню в своем вертолете. Шкура гадюки обладала большой прочностью и высокой устойчивостью к магии, так что из нее можно было бы сделать полезное снаряжение.
“Это должно сработать”.
Я закончил [Броню из кожи гадюки], которая закрывала мое плечо до талии.
Клеймо позаботился о таких утомительных задачах, как дубление, сшивание и пайка. Результаты, несомненно, оказались впечатляющими. Его дизайн с римской мифологией также радовал глаз благодаря [Ловкости рук молодого гнома.]
“Как мне передать это...?”
Я хотел подарить его Рейчел, но у меня не было для этого никаких оснований. Кроме того, она, вероятно, не приняла бы это бесплатно, судя по ее характеру. Я больше не мог им пользоваться, так как сшил его по размеру женщины поменьше ростом.
“Ах, какого черта мне приснился такой сон?”
Прошлой ночью мне приснился странный сон. Я видел младшую Рейчел, которая выглядела точь-в-точь как Эвандель. Она была с Ланкастером, который еще не был развращен. Она казалась гораздо более жизнерадостной, чем сейчас, и Ланкастер также испытывал большую привязанность к ней и своей стране. Сон казался таким ярким, что делал его еще более прискорбным. Это заставило меня пожалеть Рейчел.
Диринг! Диринг!
”Ах, это меня удивило!"
Мои умные часы внезапно зазвонили.
А? Что это такое? Работала ли коммуникация в Центральной Азии?
Я взял себя в руки и проверил сообщение.
[Это послание Генеральной Ассамблеи.]
[Поздравляю, гильдия английского королевского двора прошла первое испытание.]
[Пожалуйста, перейдите по ссылке ниже, чтобы проверить вашу лицензию на генеральную сборку.]
- Лицензия на генеральную сборку?
Я перешел по ссылке.
[Вы связаны с английским королевским двором.]
[Ваше имя было установлено как Extra.]
[Пожалуйста, нажмите здесь, чтобы проверить вашу лицензию.]
“Что это, черт возьми, такое?”
— Ты меня слышишь?
Рейчел внезапно связалась со мной.
“Да, я тебя слышу”.
— Да, то, что я хотел сказать, это…
“ Лицензия генеральной ассамблеи?
— Да, именно об этом. Мы только что получили сообщение, но я понятия не имею, что оно означает. Вы тоже в этом участвуете.
- сказала Рейчел, в ее голосе слышалось беспокойство.
Я нажал на [Лицензия на генеральную сборку].
[Лицензия на генеральную сборку]
[Имя: Extra]
[Ранг вклада: A+]
[Принадлежность: Английский королевский двор]
[Тип: Убийца, наблюдатель]
[Отношения: Нет в наличии]
*Эта лицензия необходима для участия в генеральной ассамблее. *Владелец данной лицензии может использовать объекты, находящиеся в его подчинении. *Вы связаны с английским королевским двором.
“Ха-ха...”
Я мог только недоверчиво рассмеяться.
Помимо генеральной ассамблеи, я давным-давно исключил эту лицензию из своей истории.
***
“Видишь, я же тебе говорил”.
Айлин уставилась на голографический экран в таинственном зале с большим куполом наверху. Экстравагантные стены были украшены голубыми кристаллами, которые заставляли все помещение сверкать.
“Эссенция пролива займет первое место”.
[1. Сущность пролива]
Как и ожидалось, Сущность Пролива под руководством Чэ Наюны получили [лицензию Генеральной ассамблеи] первыми, а Священная Милость Творца под руководством Юнь Сон-А и Ким Сухо заняли второе место.
Все пошло в соответствии с предсказанием Айлин.
- Говорят, английский королевский двор появился в 17-м. Вы уже разбирались в этом?” - спросила Чин Сэён у Айлин.
Как одному из главных героев ассоциации, Чин Сэён также попросили стать одним из наблюдателей генеральной ассамблеи.
Айлин покачала головой. - Нет, зачем вообще беспокоиться? У них есть только Рейчел, верно?”
- И все же я предлагаю разобраться в этом. Наемник, которого они наняли, кажется довольно странным.”
"почему? Есть что-то такое в этом наемнике?”
“Хмм… Взгляните сами.”
Чин Сэён подняла экран в воздух.
На голографическом экране отобразилось [1. Чэ Наюна], за которым следует [2. Ким Сухо]. В этой таблице указан рейтинг, полученный каждым участником в индивидуальном порядке во время марша.
Этот рейтинг был составлен генеральной ассамблеей, а не ассоциацией, так что все было бы справедливо.
[8. Extra]
▶ Убит монстр высокого среднего ранга, Гадюка.
▶ Неизвестная засада, убито: 13
▶ Рейтинг вклада: A+
"Хм? Наемник убил гадюку в одиночку? Что это за неизвестная засада? Он сражался против джиннов?”
Полностью выросшую взрослую гадюку можно было бы считать монстром 1-го ранга. Наемник вряд ли смог бы справиться с этим в одиночку. Однако этот наемник сделал это, а также убил множество других врагов.
“Это не обычный наемник”.
- Ты права. Он единственный наемник, получивший лицензию. Похоже, он получил это благодаря своей принадлежности к английскому королевскому двору.”
- О, правда? Значит, генеральная ассамблея допустила ошибку?”
“ Понятия не имею. Однако при английском королевском дворе участвовало всего 11 членов, поскольку один из них выбыл. Я думаю, они добавили этого наемника, чтобы заполнить вакансию.”
”Хм..."
Айлин скрестила руки на груди и задумалась. Она решила оставить все как есть, поскольку Генеральная Ассамблея решала все, что здесь произошло.
“ Давайте пока просто понаблюдаем. В конце концов, никто понятия не имеет, что на самом деле представляет собой эта Генеральная Ассамблея”.
Генеральная ассамблея, создавшая огромное поле деятельности в Центральной Азии, оказалась явлением, которого никто не мог предвидеть.
Правильно, Генеральная Ассамблея могла бы мыслить и общаться как человек. Сначала она обратилась в ассоциацию.
[Здравствуйте, я - крупная компания, созданная в Центральной Азии. Меня зовут Генеральная ассамблея...]
Письмо начиналось примерно так. Содержимое показалось настолько нелепой шуткой, что они пометили его как спам и неоднократно удаляли.
Может ли это быть какой-то живой компьютер или продвинутый искусственный интеллект? Если нет, то может ли поле внезапно обладать интеллектом?
Айлин понятия не имела. Все тайны, окружающие Генеральную ассамблею, будут разрешены только после официального начала мероприятия.
- Они будут здесь с минуты на минуту.
Айлин заговорила, когда…
Твораааак—
Два героя повернулись к открывающимся дверям, когда вошли еще двенадцать героев: Чэ Наюна, Ю Ёнха, Ли Чиюн, Ли Чин-Ах и т.д. Все эти прославленные герои принадлежали к высшей гильдии Кореи - "Сущность пролива."
“ Привет! Давненько мы не виделись, не так ли?”
Айлин улыбнулась им.
***
“Это… второе испытание?”
Английский королевский двор столкнулся с непреодолимым препятствием во время своего марша.
Этот гигантский лабиринт казался построенным гигантами или ограми из-за его огромных размеров. У него были стены толщиной 5 метров, которые поднимались на 20 метров в высоту.
“Это… кто знает?”
— Не входи и не жди меня.
Кристалл связи вспыхнул, когда Экстра заговорил. Все взгляды немедленно устремились на Рейчел. Она вдруг без всякой причины занервничала из-за всеобщего внимания.
— Будет лучше, если ты отдохнешь сегодня.
“ Отдох? Отдохнуть здесь?”
— Да, ты еще не полностью оправилась от истощения маны, верно? Сделай перерыв. У меня тоже есть кое-что, что я могу тебе дать.
- Что-то подарить? Мне?”
- да.
Рэйчел попыталась что-то сказать, но не смогла подобрать слов, так как члены ее гильдии с любопытством уставились на нее неряшливыми глазами. Они казались чем-то взволнованными.
“П-почему?”
- спросила Рейчел и не смогла придумать, что еще сказать.
— Я собрала кое-какие травы, чтобы помочь тебе выздороветь. Неподалеку есть озеро. Ты должна пойти туда и…
Экстра продолжал говорить, но Рэйчел прервала их общение. Она чувствовала себя несколько неуютно в сложившейся ситуации.
“ Хе-хе-хе. Да, я думаю, нам стоит прислушаться к нему и пока отдохнуть.”
- сказал Маркус с подлой ухмылкой. Сегодня он вел себя довольно хитро по какой-то странной причине.
“Пожалуйста, не улыбайся так”.
Пробормотала Рэйчел, прежде чем развернуться и повести группу к озеру в соответствии с инструкциями Экстры
Скалистый горный хребет окружал озеро, о котором упоминал Extra. Пейзаж идеально подходил для Центральной Азии, где окружающая среда постоянно менялась.
Английский королевский двор разбил лагерь недалеко от озера. Они использовали высокие деревья наверху в качестве навеса, а мягкую траву внизу - в качестве подушки. Их лагерь получился довольно уютным.
- Разве это не похоже на то, чтобы оказаться в постели со своим врагом? Мы должны поймать Extra после генеральной ассамблеи, верно?”
“Это все равно убийство, независимо от того, насколько плох человек. Наемник не имеет права обеспечивать соблюдение закона.”
Маркус и другие члены гильдии перешептывались. Их разговор привлек внимание Рейчел, но она притворилась, что не слышит.
Она не могла позволить себе роскошь думать о чем-то другом, когда была на счету каждая секунда. В настоящее время она практиковалась в общении со своими духами, сидя в позе лотоса за деревьями. Однако она решила отказаться от своих попыток после того, как их разговор на расстоянии нарушил ее концентрацию.
“Хааа...”
Это было бы трудно, если бы она не оправилась от истощения своей маны. Она чувствовала разочарование, так как не могла выполнить даже самый элементарный шаг по циркуляции своей маны. По какой-то причине поток был перекрыт.
Рэйчел дулась, сидя на земле. Она несколько раз сжала и разжала кулак.
“Вице-Капитан?”
- крикнул Фермин, просматривая информацию о лицензии на своих умных часах.
“Как вы думаете, для чего нужна эта лицензия?”
- спросил он Рейчел.
[Лицензия Генеральной ассамблеи]
[▶ Имя: Фермин Кирби]
[▶ Ранг вклада: D+]
[▶ Принадлежность: Английский королевский двор]
[▶ Тип: Целитель]
[▶ Отношения: Нет]
[*Эта лицензия необходима для участия в генеральной ассамблее. Владелец этой лицензии может использовать объекты, находящиеся в его подчинении. *Вы связаны с английским королевским двором.]
Он знал, что это требовалось для того, чтобы попасть на генеральную ассамблею, но не мог разобраться в других деталях.
Похоже, у него есть какое-то другое применение, поскольку оно позволяет нам получить доступ к каким-то объектам.
- Кто знает… А пока...”
”Эк!"
“Кяк!”
Фермин вскрикнул, и Рейчел подпрыгнула от неожиданности.
“Посмотрите… Посмотрите на это, вице-лидер!” - воскликнул Фермин, держа в руках открытку.
Рейчел наклонила голову, глядя на внезапно появившуюся карточку.
“Это вышло из моих умных часов!” - воскликнул Фермин, приходя в возбуждение.
«Что? Как тебе это удалось?”
“Здесь написано [Преобразовать в реальный объект]. Попробуйте нажать на нее.”
”О..."
Палка вылетела из ниоткуда и ударила Рейчел в поясницу.
“ Что?! Это засада?”
Фермин мгновенно вскочил и приготовил свою ману.
Однако Рейчел остановила его, так как знала, кто выстрелил в неё этой палкой.
Через коммуникационный кристалл донесся голос Экстры.
— Я приготовил его из разных трав. Это крепче, чем зелье, так как я его не процеживал, но нет ничего лучше этого, чтобы помочь тебе выздороветь.
К концу палочки был привязан пузырек.
Услышав шум, члены гильдии собрались вокруг. Они все посмотрели на флакон с зеленой жидкостью.
“спасибо”.
Рэйчел ответила, прежде чем прервать их общение.
Члены гильдии уставились на нее с выражением лица, которое, казалось, говорило: это то, что они называют изливанием своего сердца? Где, черт возьми, он нашел эти лекарственные травы? Наш вице-лидер, несомненно, умеет действовать.
Рейчел понятия не имела, что они скажут, поэтому решила промолчать.
- Сначала я вернусь. Я надеюсь, что все вы хорошо отдохнете”.
Она убежала в свою палатку с пузырьком.
Войдя, Рейчел сразу же застегнула молнию на своей палатке и осмотрела флакон. В нем содержалось всего несколько капель, которые испускали зловещее свечение.
”Ху..."
Она не могла быть придирчива в том, горький это был вкус или сладкий. Рейчел сделала несколько глубоких вдохов, прежде чем выпить всю бутылку залпом.
“…!”
На вкус это было невообразимо ужасно, и ей показалось, что в горло заползло гнилое насекомое.
“ Ах... Блю… Блург!”
Рейчел скривилась от отвратительного вкуса. Она подавила желание блевать и выдерживала это целых пять минут, пока ее разум снова не заработал.
— Я уже говорил тебе, что это будет невкусно.
Extra передал еще одно сообщение, в то время как Рейчел с отвращением закашлялась и выпила стакан воды.
— Теперь ты чувствуешь себя лучше?
Она кашлянула еще несколько раз, прежде чем проверить состояние своего тела. Жидкость прочистила ее закупоренные сосуды, и ее мана снова начала циркулировать в нормальном режиме.
Рейчел удовлетворенно кивнула.
“Да, теперь я чувствую себя лучше благодаря тебе”.
— Тогда достань свою лицензию
- Мою лицензию?
— Да, я расскажу тебе, как ей пользоваться.
Рэйчел достала свою лицензию и нажала [Преобразовать в реальный объект] на своих умных часах, как Фермин.
“Ты имеешь в виду [Преобразовать в реальный объект]?”
— Я вижу, ты уже догадалась.
“Да, я только что узнала”.
— Кроме того, ранг и форма вашей лицензии будут меняться в зависимости от того, какой вклад вы внесете. С помощью этой карты вы можете получить все, что захотите. Это не имеет значения до тех пор, пока вы внесли достаточный вклад. Вдобавок ко всему, вы сможете использовать хранилище гильдии для…
Рэйчел уделяла особое внимание и мысленно записывала каждое слово, сказанное Extra.
***
[Чудесное поле, которое исполнит любое ваше желание!]
[Добро пожаловать на Генеральную Ассамблею!]
[Заседание Генеральной ассамблеи скоро начнется! Пожалуйста, с нетерпением ждите выхода на поле!]
Генеральная Ассамблея отправила сообщение, которое звучало как спам-рассылка, на их умные часы. Их умные часы стали игрушкой Генеральной Ассамблеи там, где не должны были работать никакие электронные устройства.
“Это, должно быть, относится к...” Пробормотала Чэ Наюна, глядя на свои умные часы.
Слова "чудесное поле" показались мне немного странными. Она была уверена, что фрагмент Камня Чуда должен быть где-то здесь.
- Наюна, очнись от этого и подойди сюда? Взгляни на это.”
Ю Ёнха позвонила ей.
Участники Сущности Пролива вошли на генеральную ассамблею и распаковали свой багаж в отведенных им комнатах. Спустя долгое время они снова стали соседями по комнате.
"что это?"
“Посмотри на это”.
Сказал Ю Ёнха, прикасаясь к [Лицензии на Генеральную сборку]. Затем с карточки внезапно выпала пачка рамена.
Глаза Чэ Наюны расширились от удивления. - "Что это было? Как тебе это удалось?”
“Там было сказано, что награда, которую я хочу, будет присуждена в зависимости от моего вклада. Я подумала об этом, и это появилось из ниоткуда”.
“Хорошо, но почему ты вдруг подумал о рамене?”
"Хм?"
Ю Ёнха вздрогнула и начала заикаться от фальшивого смеха.
“Я знаю, верно? Интересно, почему? Хаха… Ха… Я не знаю. В любом случае, я с нетерпением жду того, что произойдет во время этой генеральной ассамблеи”.
«действительно?»
“Да, и этот рамен такой… Это действительно ничего не значит, понимаешь? Может быть, мне стоит просто выбросить это”.
- Нет, просто отдай это мне. Мне хочется съесть его после долгого времени”.
"Хм? Ах... Да ладно тебе. Зачем тебе есть рамен? Вы хотите заработать расстройство желудка? Все в порядке. Я его выброшу”.
- Нет, я уже говорила тебе. Не выбрасывай это. Кроме того, я уже не так чувствителена, как раньше, когда дело касается еды.”
“Я сказала, что все в порядке”.
Ю Ёнха спрятала рамен в свой рюкзак и вытерла слюни, прежде чем снова улыбнуться.
“Я должена пойти и подготовиться к встрече”.
Голос Ю Ёнхи звучал довольно неловко.
Чэ Наюна не могла не уважать ее.
Ю Ёнха стала успешной бизнесвумен, а также достигла больших высот в качестве героя. Теперь она, казалось, была где-то на уровне выше среднего.
“Ты хочешь пойти со мной, Наюна?”
"Хм? Нет, ты же знаешь, что я не сильна в таких вещах.”
“Я думаю...”
Ю Ёнха достала коммуникационный кристалл и передала свои приказы в Сеул посреди ночи, пока все спали. Она ломала голову и производила всевозможные расчеты, чтобы руководствоваться ими в течение дня, но ни разу не проявила усталости. Конечно, это была не настоящая Ю Ёнха. Однако ее можно было считать одним и тем же человеком, поскольку это сформировалось из ее сознания.
- Эй, ты не устала? Ты не спала всю неделю, - обеспокоенно спросила Наюна.
“Я в порядке, так как взяла с собой свою кровать”, - ответила Ю Ёнха с довольной улыбкой.
“ Кровать? Ах, та кровать, по которой ты сходила с ума и потратила на нее целое состояние?”
“Эй, что ты имеешь в виду, когда говоришь, что я сошла с ума и потратила целое состояние?”
Ходили слухи, что Ю Ёнха потратила миллиарды вон на кровать, но она всегда хмурила брови и отвергала этот слух.
- Разве ты не знаешь, кто такой Джинзел? Это самая дорогая мебель на Земле. Они выпустили новую кровать, и мне едва удалось купить ее на аукционе. Я не хотела, чтобы мой недосып мешал мне, поэтому решила взять еёс собой. Это будет катастрофа, если с ней что-нибудь случится.”
Ю Ёнха с гордостью продемонстрировала кровать, которую она хранила в своем пространственном рюкзаке.
Ким Хаджин изготовил эту маленькую кровать с помощью [Ловкости рук юного гнома] и продал ее после того, как использовал в течение четырех дней.
- Ах, мне не следовало её доставать. Теперь мне хочется прилечь на неё”.
Ю Ёнха что-то проворчал и принялась обнюхивать простыни. Потом она легла на неё с блаженным видом.
Чэ Наюна склонила голову набок.
“Почему ты только сейчас это понюхала?”
“ Что ты имеешь в виду?
- Ты только что это нюхала.
“О чем ты говоришь?”
Казалось, Ю Ёнха подсознательно делала это по привычке, не осознавая этого.
Чэ Наюна горько улыбнулась, но Ю Ёнха проигнорировала ее и залезла под одеяло.
“Я собираюсь вздремнуть, раз уж я уже здесь”.
“Конечно, спокойной ночи”.
“Да, тогда...”
Храп…
Ю Ёнха быстро заснула после того, как легла, и продемонстрировала поистине завидную способность засыпать.
Чэ Наюна понаблюдал за ней мгновение и достала Камень Чуда.
“Фу~”
Она вспоминала обрывки прошлого, когда смотрела на этот маленький кристалл, сияющий золотистым светом. Эти воспоминания составляли то, кем она была прямо сейчас. Однако после завершения создания кристалла ей придется попрощаться с этим миром. Она отправится в другой мир, которого еще не знала.
Смогу ли я тогда творить добро? Не стану ли я в конечном итоге сожалеть о чем-то и, наконец, стану счастливой?
Чэ Наюна сидела у окна и смотрела на небо. Звезды усеивали ночное небо здесь, где цивилизация прекратила свое существование.
“Интересно, сколько их здесь?”
Она начала считать звезды и всякий раз, когда считала их, вспоминала дорогого ей человека. Кого-то, кого она хотела бы увидеть снова, кого-то, кого она больше никогда не увидит, кого-то, кого она любила, кого-то, кого она ненавидела, кого-то, кому она была благодарна, кого-то, кого она презирала…
Удивительно, но, считая звезды, она могла думать только об одном человеке.
***
Английский королевский двор стоял перед лабиринтом два дня спустя. Это выглядело так, как будто над ними возвышались многочисленные небоскребы, и они чувствовали себя подавленными, просто глядя вверх. Однако они не чувствовали тревоги или страха, потому что им просто нужно было найти правильный путь.
“Давайте войдем”.
Рейчел повела членов своей гильдии внутрь. Она почти полностью оправилась от истощения маны после двухдневного отдыха. Ее тело снова чувствовало себя прекрасно благодаря рикориту, который они съели.
“Да, мэм!”
“Пойдем”.
Английский королевский двор маршировал по лабиринту.
“Ну, он выглядит большим, но я думаю, что в нем нет ничего особенного”.
Фермин осмотрел стены вдоль и поперек.
После того, как они вошли, ничто не показалось им необычным. Только стены с обеих сторон и грязь под ногами.
— Оттуда поверни направо.
“Мы поворачиваем направо на развилке впереди”.
Рэйчел вела их в соответствии с инструкциями Extra.
— Пока поверни налево.
- Мы поворачиваем налево. Нет, мы идем правильным путем”.
- сказала она, прежде чем сделать паузу.
“Это левый, а не правый?”
— Расслабься, я больше не буду тебя дразнить.
“…”
Они прошли по лабиринту без особых трудностей.
Некоторые члены гильдии, которые поначалу казались слегка нервозными, уже расслабились и болтали между собой. В основном они говорили о вкуснейшем рикорите, которого они съели, и о сочетании качеств, которое пробудил в них вице-лидер.
Рейчел притворилась незаинтересованной, подслушивая. Она выделила свои достижения из их разговора.
Затем окружающая среда внезапно изменилась. Грязная земля с мусором превратилась в красные кирпичи. Сначала это их не беспокоило, но они также натыкались на знакомые предметы, такие как упавшая статуя, гнилой пруд, мраморная плитка и т.д.
“Что все это значит?” - спросил Маркус.
- Ах, должно быть, дело в этом. Когда-то здесь была цивилизация, верно? Может быть, это её остатки?” - ответил Фермин.
Они оба согласились, но Рейчел чувствовала враждебность, витавшую в воздухе. Она достала коммуникационный кристалл и отправила Extra сообщение.
“Где мы должны...?”
Кристалл почернел, что указывало на то, что они потеряли контакт. Экстра на некоторое время замолчал, но она подумала, что это означает, что они просто должны двигаться прямо.
“Вице-лидер, что-то не так?”
- спросил Фермин, увидев, как побледнело лицо Рейчел.
Рейчел знала, что все будут только нервничать, если узнают.
“Ничего”.
Она ответила и спрятала коммуникационный кристалл. Затем она призвала свой дух и послала Винди вперед на разведку в поисках каких-либо опасностей. Они бы пошли дальше, если бы это было безопасно.
“У меня от этого места мурашки по коже”.
“Мы должны оставаться начеку. Верно, Карен и Дейл?”
“Хорошо, я готов в любое время”.
Рейчел обостряла свои чувства с каждым шагом.
Чем дальше она шла, тем больше окружение казалось знакомым, что должно было быть невозможно в Центральной Азии. Это странное чувство знакомости заставило ее еще больше нервничать.
“…”
Она внезапно остановилась перед раздавленным указательным столбом и разобрала на нем несколько английских слов.
[Генрих VIII...]
Генрих Восьмой.
Рейчел застыла, и ей показалось, что земля под ней вот-вот провалится. Ее глаза потеряли фокус, а сердце похолодело.
Это место осталось травмой в ее сердце. Кошмар, в котором погибли тысячи ни в чем не повинных мирных жителей, но выжила она одна. Хэмптонский дворец.
“Это место кажется тебе чем-то знакомым?”
Члены гильдии тоже поняли это. Любой гражданин Англии запомнил бы этот инцидент.
Ситуация внезапно изменилась к худшему. Вдалеке собрался сгусток красной маны, и все немедленно, не говоря ни слова, вытащили свое оружие.
Рейчел рассеянно уставилась в землю и медленно подняла голову.
Десятки нападавших в черных одеждах появились на крыше разрушенного старого дворца. Все они излучали сильное намерение убить и выглядели как те, кто нападал на них из засады раньше.
Один из нападавших оглянулся, прежде чем криво улыбнуться.
- Этот надоедливый ублюдок, кажется, ушел. Хорошая работа.”
Они, должно быть, имеют в виду Extra.
Подумала Рейчел, заставляя себя продолжать стоять.
“Вице-лидер, с вами все в порядке?” - обеспокоенно спросил Фермин.
Рейчел успокоила его, но ее затошнило от этого травмирующего пейзажа из ада.
“Заместитель руководителя?”
“Я в порядке”.
Рейчел укрепила свою решимость. Ничего не изменилось бы, если бы она сбежала. Она должна была защищать членов своей гильдии как их вице-лидер.
“Принцесса, ты помнишь меня?” - внезапно спросил чей-то голос.
Рейчел не ответила. Нет, она не могла.
Голос принадлежал не Ланкастеру, а кому-то другому, кого Рейчел знала. Она запомнила имена всех матерей, отцов и детей, убитых в результате этого инцидента. Она решила нести это бремя всю оставшуюся жизнь.
Верно, нападавшие перед ней были не кем иным, как ими.
Кошмар, который Рейчел старательно пыталась похоронить, всплыл на поверхность. Она почувствовала покалывание, словно кто-то колол ее по всей коже. Эта боль из ее воображения распространилась по всему телу подобно лесному пожару.
Она могла только крепче обхватить Галатину.
“Похоже, вы забыли о нас, наслаждаясь своей жизнью”, - сказал мужчина в мантии.
Эти слова сильно отличались от правды. Рейчел ни на секунду не забывала о том, что произошло. Все это время она жила, подавляя эти воспоминания. Она не собиралась забывать, но ее тело всегда превращалось в месиво всякий раз, когда она вспоминала это событие. Травма того дня запечатлелась в ее сердце и разуме, как и любое другое психическое заболевание.
“Ты отвратительна… действительно... отвратительна...”
Сказал мужчина, излучая очевидное намерение убить ее.
Члены гильдии приготовили свое оружие, но Рейчел не могла заставить себя убить этих людей.
“Мы... из-за тебя...”
Больше этот человек ничего не мог сказать.
У этих людей не было такой роскоши, как болтать и предаваться воспоминаниям. Они просто собирали свою ману с закрытыми ртами. Затем в воздухе взметнулись сотни языков пламени и лезвий.
Некоторые нападавшие произносили свои заклинания, в то время как другим этого не требовалось. Они завершили различные магические круги и заклинания, прежде чем метнуть свои заклинания в мишени.
Рэйчел взмахнула Галатиной и воздвигла барьер из мечей. Она призвала своих духов, чтобы защитить членов своей гильдии.
Бум!
Заклинания и меч столкнулись со взрывом. Остатки маны разлетелись по воздуху, и свирепая ударная волна сотрясла землю. Красивые красные и синие искры танцевали в воздухе и очаровали некоторых членов гильдии.
Никто не выиграет в этой схватке лицом к лицу. Рейчел хотела спросить, смягчится ли их гнев, если она предложит свою голову. Отпустят ли они членов ее гильдии и простят ли невинных граждан Англии? Она с радостью пожертвовала бы своей жизнью, если бы это могло унять их гнев.
Нет, в этот момент она просто хотела сдаться. Она хотела, наконец, освободиться от всепоглощающей печали и усталости каждый день. Такие слабые мысли проникли в ее сердце.
Гооооах…
Собрался сгусток маны. Та же самая глыба без каких-либо замысловатых песнопений или магических кругов, которая заманила их в засаду некоторое время назад. У него не было ни формы, ни порядка, и она просто уничтожала все на своем пути.
“Все, отойдите назад”.
Рейчел спокойно приказала членам своей гильдии. Она знала, что этот сгусток маны будет преследовать только ее.
“Мы не можем этого сделать!”
Члены гильдии отказались повиноваться, но она уже вызвала Винди и оттолкнула их подальше.
Гвуууууууу!
Мана, идущая за ней, превращала все на своем пути в пыль.
Рэйчел смотрела прямо на приближающуюся ману и не убегала от тех, кто жаждал мести. Она собрала свою ману и духов в Галатине.
Однако кто-то внезапно вмешался.
Дудудудуду!
Большой предмет упал с неба и наклонно опустился перед Рейчел, словно защищая ее от приближающейся атаки.
“…?”
Рэйчел уставилась на предмет, который, казалось, был сделан из стали, и сначала подумала, что волна маны мгновенно разрушит его.
Швааааа!
Однако объект выдержал атаку. Мало того, это даже отвело ману в сторону.
“ Что это, черт возьми, такое? - недоверчиво пробормотала Рейчел.
Сгусток маны уменьшился после того, как стальной предмет заблокировал его. Вскоре с неба спустился человек и приземлился на вершину стального предмета.
Рейчел посмотрела на лицо этого человека, но ничего не смогла разглядеть, потому что на нем была противогаз, закрывавший все его лицо. Однако все остальные знали.
“Иди, я позабочусь об этом”.
Наемник, которого они наняли, Экстра, наконец-то появился.
Однако Рэйчел не хотела убегать, и Экстра разочарованно заворчал, увидев, что она колеблется.
“ Ты прекрасно знаешь, что не можешь сражаться против них. Эти ребята продолжат нацеливаться на Англию, даже если вы сегодня предложите свою голову. Чего вы ожидаете от тех, кто затаил на вас злобу и никогда не подвергал сомнению свои собственные методы? Ты действительно думаешь, что они остановятся только потому, что ты мертва? Вы только облегчите им задачу уничтожить Англию без ее защитника.”
Рейчел показалось, что голос Экстры звучит знакомо. Его голос звучал иначе, чем тогда, когда он говорил через коммуникационный кристалл. Однако у нее не было возможности вспомнить, где она слышала этот голос раньше, когда к ней подбежали члены ее гильдии.
Экстра посмотрел на Рейчел.
“ Укрепи свою решимость. Это не твоя вина, что ты выжила, так что...”
Внезапно в его сторону полетел клинок. Экстра изогнулся всем телом и уклонился от удара, но лезвие частично задело его противогаз.
Рейчел могла видеть его глаза сквозь маленькую разбитую часть маски.
“Не стой у меня на пути и не заблудись”.
Экстра достал маленький предмет, похожий на собаку, и протянул его им.
- Возьми это с собой. Это укажет путь”.
Фермин забрал у него похожую на собаку машину. Наемник также достал из кармана дымовую шашку.
Бум!
Дымовая граната взорвалась, образовав дымовую завесу. Из-за этой густой дымовой завесы, состоящей из черного дыма вместо серого, было трудно что-либо разглядеть.
Члены гильдии схватили Рейчел, пока их прикрывала дымовая завеса.
“Вице-лидер, вам лучше быть готовой разобраться с мятежом, если вы снова сделаете что-то подобное”.
“Подожди, отпусти меня—”
Рейчел сопротивлялась.
“Я подавляю свое желание ударить тебя прямо сейчас”.
- Что ты только что сказал? Эк!”
Один из участников гильдии щелкнул её по лбу.
- Вы всего лишь ребенок на восемь лет моложе меня, так что не сердите меня, мэм. Вице-лидеру, вероятно, было всего одиннадцать лет, когда я окончил академию, верно?”
“Даррен наконец-то сказал что-то правильное после долгого молчания”.
Члены гильдии, которых Рэйчел предала совсем недавно, строго предупредили ее, прежде чем утащить прочь и погнаться за механической собакой Экстры.
***
Я быстро понял, что английский королевский двор попал в ловушку. Этот барьер разделял пространство, и враги создали вход и выход, чтобы заманить Рэйчел в ловушку. Я не мог проникнуть туда сверху на своем вертолете.
Я немедленно снизил высоту полета и бросился ко входу в шлагбаум.
Ситуация уже достигла точки кипения, когда я проник за барьер. Волна маны обрушилась на Рэйчел, и она планировала принять ее в лоб.
У меня не было времени на раздумья, и я немедленно направил свой вертолет в ее сторону. Он рухнул перед ней и заблокировал волну маны.
- Кто ты такой, чтобы вмешиваться в наши дела?
Мне удалось помочь им сбежать, но теперь враги окружили меня.
“Вы думаете, что сможете справиться с нами в одиночку?” - спросил один из нападавших, похожий на их лидера.
Я хихикнул в ответ. "почему? Вы расстроены тем, что кто-то из массовки внезапно ворвался и разрушил ваши планы?”
Я пошел вперед, не задумываясь, но мне было интересно, как я тоже буду сражаться против них всех. Конечно, я приехал сюда не без каких-либо планов. У меня был по крайней мере один козырь в рукаве.
Система преподнесла мне подарок, когда Рэйчел наконец пробудила свою комбинацию атрибутов.
[Бонус Башни желаний – Вы получили наследственную черту!]
[Вы унаследовали один предмет, хранящийся в хранилище игрока!]
Унаследованный предмет ▶ [Стрела из темной руды]
[Стрела из темной руды]
— Таинственная стрела, изготовленная гномом из темной руды высшего сорта.
— Список эффектов:
1. [Высокая разрушительность]
2. [Высокая проникающая способность]
3. [Траектория высокой тени]
4. [Магическое разрушение высокого уровня]
5. [Промежуточное управляемое самонаведение]
Эта стрела обладала эффектом, о котором я никогда не слышал, называемым управляемым самонаведением.
Я все еще боролся с потрясающим [Луком Чёрного Лотоса], потому что у меня не было подходящей стрелы для него, но теперь все изменилось.
“Вы смеете вторгаться к нам, когда вы даже не имеете к этому отношения!” - сердито крикнул мужчина.
Я нашел это довольно забавным. Иностранец говорил по-корейски, и тот факт, что он сказал, что я не имею к этому отношения, позабавил меня еще больше с тех пор, как я создал этот мир. Этот мир существовал только благодаря мне, так что же он имел в виду, говоря, что я ему не родственник?
- Это привязанность? Ты влюбился в ту принцессу, попавшую в беду? Ты защищаешь ее из-за поверхностных эмоций, таких как любовь?”
Я не стал утруждать себя ответом, так как в этом не было смысла.
“ Твоя привязанность не будет взаимной. Эта женщина никого не может любить. Ей приходится терпеть вину тысячи мстительных духов. Ее сердце запятнано их воплями и обидами. Единственное, что ее ждет, - это предательство и гибель.”
Я молча наложил стрелу на тетиву.
В его словах была доля правды. Это лишь слегка удивило меня. В конце концов, я создал декорации для жестокой судьбы Рэйчел.
“ В конце концов принцесса предаст тебя. Такова ее судьба.”
“Что за чушь ты несешь, умственно отсталый ублюдок?” Я проворчал что-то себе под нос и немедленно пустил стрелу.
Стрела беззвучно исчезла в черном тумане. Она пронзила чей-то лоб раньше, чем сердце другого человека. Затем она продолжила свое путешествие, пока не сломала позвоночник кому-то другому и не вернулся ко мне.
Три, казалось, были моим пределом на данный момент, так как я еще не привык к этой стреле.
“Убейте его!” - крикнул мужчина.
Они сумели собрать свою ману и закончили произносить заклинания, пока мужчина говорил.
Сотни заклинаний полетели в мою сторону.
“А-а-а!”
Лезвию удалось пронзить мое плечо, и я почувствовал мучительную боль.
”Кухахахаха!"
Этот ублюдок рассмеялся, услышав мой стон. Его смех звучал довольно неприятно.
“Ах, ты зашел слишком далеко...”
Наконец, я бы использовал все ОИ, которые я накопил до сих пор.
***
Английский королевский двор молча следовал за механической собакой, пока они не покинули лабиринт.
Они могли кое-как разглядеть вдалеке огромный дворец. У него было четыре огромных шпиля, охранявших север, восток, юг и запад. У него также был огромный купол вместо потолка. Там должна была состояться генеральная ассамблея.
Рейчел не произнесла ни слова и снова посмотрела на лабиринт.
“Вице-лидер, мы должны идти...” Фермин сказал ей.
Рейчел кивнула и снова зашагала.
Английский королевский двор наконец добрался до ворот после двухчасовой прогулки. Им не пришлось уходить слишком далеко, но такие монстры, как реколы, тигры и волки, мешали им на этом пути.
- Я сейчас открою, ” сказала Рейчел.
“Да, заместитель руководителя”.
Рейчел положила руку на огромную дверь.
Скрип…
Она автоматически открылась, когда она прикоснулась к ней.
“Что...”
”Вау..."
Члены гильдии потеряли дар речи, широко раскрыв рты. Они осмотрели помещение, наполненное драгоценностями. Очаровательные кристаллы покрывали плитку от пола до потолка.
Два человека стояли в центре зала, ожидая их, и их присутствие наполняло огромный зал. Любой в мире узнал бы Айлин и Чин Сэён.
"ой? Приятно с вами познакомиться, - небрежно сказала Айлин.
Одиннадцать членов гильдии уставились на Айлин. Они никогда раньше не видели ее лично. Она выглядела такой маленькой и милой. Они сомневались, действительно ли это была печально известная Маленькая дьяволица Айлин из Храма Правосудия.
“Я думаю, всем вам каким-то образом удалось добиться успеха, несмотря на ваши навыки. Что ж, ты можешь пойти вон туда.”
Айлин указала на северный коридор.
Рэйчел кивнула и приготовилась увести членов своей гильдии прочь, когда Айлин подняла бровь и спросила.
“Если подумать, где тот наемник, которого ты нанял?”
Все члены гильдии не могли скрыть своего удивления, глядя на Айлин.
Откуда Айлин узнала о Extra? Было ли все это проверкой со стороны ассоциации? Был ли Ланкастер тоже частью их теста?
Айлин покачала головой.
“ Нет, ничего подобного. Нет никакого теста или чего-то в этом роде. Посмотрите на свои умные часы. Я думаю, Генеральная ассамблея уже должна была отправить вам сообщение”.
Все члены гильдии посмотрели на свои умные часы.
[Чудесное поле, которое исполнит любое ваше желание!]
[Добро пожаловать на Генеральную Ассамблею!]
[Генеральная ассамблея начнется завтра, теперь, когда собралось двадцать команд! Пожалуйста, с нетерпением ждите выхода на поле!]
- Что это значит? - спросила Рейчел.
- Что еще? Это генеральная ассамблея. Тот, кто позвонил вам, и тот, кто нанял меня, был не кто иной, как Генеральная Ассамблея. Этим местом правит Генеральная Ассамблея, которая обладает интеллектом, равным человеческому или превосходящим его.”
Айлин беззаботно объяснила им.
Однако Рейчел не могла понять.
- Тогда это значит... - продолжала бормотать Рейчел.
“ А, заткнись. Ищите ответы сами и не раздражайте меня, - довольно грубо парировала Айлин.
На самом деле Айлин ненавидела любую женщину на десять сантиметров выше себя. Кроме того, Айлин сама сообщила, что ее собственный рост составляет 157,1 см.
“Ах... ха-ха… Добро пожаловать, все представители английского королевского двора.”
Чин Сэён приветствовала их совершенно иначе, чем Айлин.
“Спасибо вам...”
Однако атмосфера при английском королевском дворе казалась мрачной.
Айлин и Чин Сэён, возможно, и были известными знаменитостями, но у членов гильдии не было сил восторгаться встречей с ними.
“Эхем… Я думаю, у тебя были трудные времена. Хаха… Почему бы тебе не последовать за мной?”
Чин Сэён неловко почесала шею и вежливо проводила их до их жилья.
Их жилище выглядело чистым и благоустроенным. В нем была просторная гостиная с шестью спальнями. Самое главное, что в нем также было три ванные комнаты. Члены гильдии очнулись от своих печалей, увидев туалет и душ, которых у них не было целую неделю.
“Вы можете отдохнуть, пока не получите другое сообщение. Мы не знаем, когда оно прибудет, поэтому, пожалуйста, держите будильник на своих умных часах включенным. Я сейчас извинюсь и вернусь позже, как только ты отдохнешь.”
Чин Сэён оставила их в их квартире.
Сначала члены гильдии распаковали вещи. Конечно, все это время царила тишина.
“…”
Рейчел отправилась в свою комнату одна. Она сидела на кровати с коммуникационным кристаллом в руке, но он оставался отключенным.
”Ху..."
Она подавленно вздохнула.
Рейчел мельком увидела Экстру через щель в его противогазе. Его глаза показались мне знакомыми. Мало того, его голос тоже казался знакомым.
Рейчел верила в свою способность запоминать людей, которых она когда-то встречала. Она редко ошибалась, когда дело доходило до распознавания людей. Однако она не могла точно сказать, где встречала этого человека раньше. Не говоря уже о том, что он, казалось, вообще не был ее родственником.
— Я один из ваших поклонников.
Она вдруг вспомнила, как он это говорил, и смутно припомнила, где она слышала это раньше. Однако она, должно быть, ошибается. Этот человек не стал бы продолжать присматривать за ней с такого расстояния. Кроме того, многие люди были похожи на этого человека, поскольку у него было довольно заурядное лицо. Да, должно быть, она обозналась. Кроме того, этот человек использовал пистолет вместо лука.
Рэйчел сжала коммуникационный кристалл обеими руками, стиснув зубы и обвиняя себя. Какой бы ни была ситуация, она снова довела кого-то невинного до гибели.
Скрип…
Кто-то осторожно открыл дверь и вошел, пока Рейчел винила себя. Фермин медленно подошел и сел рядом с Рейчел.
Рейчел взглянула на него, но ничего не сказала. Некоторое время оба сидели молча, не произнося ни слова.
“Ты ведь знаешь об этом, верно?”
Фермин первым нарушил молчание и заговорил мягким тоном. Он поиграл большими пальцами, прежде чем продолжить.
“Моя мать тоже умерла в этом месте...”
“…”
Рейчел подняла голову и посмотрела на Фермина. Конечно, она знала.
Фермин горько улыбнулся.
“В то время я негодовал на вице-лидера. Нет, я презирал всю страну и много плакал из-за этого”.
Его улыбка исчезла, когда он покачала головой. Он говорил честно, как всегда.
- Однако это уже не так. Это была не ваша вина, вице-лидер. Нация была ответственна, но... разве все это не в прошлом?”
Фермин посмотрел на Рейчел, которая тихо сидела, как преступница, искупающая свой грех.
"Я окружена людьми, которые слишком добры ко мне...’
Подумала про себя Рейчел.
“Это то, что я думаю. Я понимаю, что обижаюсь на кого-то, но это неправильно - мстить этому человеку. Месть порождает месть. Это никогда хорошо не кончится. Одному человеку невозможно разорвать такой цикл. Обе стороны должны положить этому конец”.
Фермин положил свою руку на руку Рейчел, и Рейчел почувствовала его тепло.
“Вице-лидер вспомнил меня и мою мать. Ты не забыл мою мать, и я больше не обижаюсь на тебя”.
Рейчел посмотрела на Фермина полными слез глазами, и Фермин продолжил дрожащим голосом.
“Итак, вице-лидеру пора перестать обижаться на себя. Ничего не изменится только потому, что ты обижаешься и винишь себя”.
“…”
“Ты понимаешь?”
Они уставились друг на друга, когда Фермин внезапно взвизгнул.
“Угхкяк!”
“ Киак! Ч-что это?”
“ Кристалл! Посмотри на коммуникационный кристалл!”
Воскликнул Фермин, указывая на кристалл в руке Рейчел.
Он снова засветился ярко-синим.
У меня даже не было возможности перевести дыхание во время напряженной битвы. Количество летящих на меня лезвий казалось бесконечным. Я сбивал их из своего "Дезерт Игл", но они продолжали приближаться без конца. Это было похоже на игру в стрелялки.
”Ааа..."
У меня не было возможности подумать о том, какой дар сделать, из-за шквала лезвий. Конечно, я подумал о некоторых из таких как "Святой меч" Ким Сухо, "Духовная речь" Айлин, "Берсерк" Ю Чинуна и т.д.
Однако эти могущественные дары требовали безумного количества ОИ. Мне и близко не хватало этого.
[ОИ: 3,975]
Мне нужен был дар, который мог бы помочь в моем нынешнем затруднительном положении. Что-то, что стоило чуть меньше четырех тысяч ОИ. Я мог придумать только одно.
[Мастер духовного камня]
Сила духа была неплохим даром. Лишь горстка людей могла использовать эту уникальную силу в мире. Он также хорошо синхронизировался с пистолетом и луком.
Я успокоил свое дыхание и активировал [Время Пуль]. Затем я немедленно активировал [Вмешательство в настройки], защищаясь, поскольку время замедлилось.
[Мастер духовного камня] [Уникальный]
▶ Камень духа
— Камень, наполненный силой духа. Пользователь может вызывать духа до тех пор, пока у него есть этот камень.
▶ Повелитель камня
— Пользователь приобретет навыки обращения с Камнем Духа в качестве его хозяина.
Я добавил ограничение, пока я владеют этим камнем, чтобы максимально увеличить его силу. Я также добавил эффект,чтобы получить навык обращения с ним, чтобы сразу же использовать его.
[Все ваши ОИ были израсходованы на создание дара, Мастер Духовного Камня.]
[Ваша удача накапливалась в течение пяти лет и наконец-то активировалась!]
[Подарок был значительно улучшен!]
[Камень духа стал больше, и его эффект усилился!]
*Глухой удар!*
С неба упал большой камень размером с метеорит.
“Ах, что это, черт возьми, такое?”
Я выругался, даже не осознавая этого. Этот огромный камень было бы невозможно унести, так как, черт возьми, это можно считать удачей?
Однако я не мог позволить себе роскошь чувствовать себя обиженным, когда положил одну руку на Камень Духа, а в другой держал Desert Eagle. Естественно, я понял, как использовать Камень Духа, благодаря второй фразе «пользователь приобретет навыки обращения с Камнем Духа как его хозяин.»
Я зарядил свой магазин "духом ветра" и немедленно нажал на спусковой крючок.
Кабооом!
Пуля, пропитанная духом ветра, пробила вражеские заклинания. Поток воздуха последовал за пулей сверху и снизу. Это ослабило их заклинания и рассеяло их по всей округе.
Я воспользовался этим отверстием, чтобы натянуть тетиву своего лука.
”Кеук!"
“А-а-а!”
[Стрела из Темной руды] сразила двоих из них, а давление ветра пули блокировало их контратаки.
Сложность стрелялки резко снизилась благодаря Камню Духа, и этот дальний бой постепенно склонился в мою пользу.
“ Этот проклятый ублюдок!
Нападавшие бушевали, собирая свою ману, чтобы бросить еще одну волну маны.
Однако я уже подготовил контрмеры на этот счет. Я держался поближе к Камню Духа и превратил своего Desert Eagle в пулемет. Затем я нажал на спусковой крючок.
Дудудудуду!
Пули рассеялись веером по дуге, а затем на мгновение остановились в воздухе. Они выстроились рядом друг с другом, создавая нечто похожее на сетку или сеть.
Я назвал это "Земля ветра". Это сработало так же, как навык, который Рэйчел использовала в прошлый раз, но я использовал пистолет вместо меча.
Шваааа…
Ветер окружил волну маны. Камень Духа испустил горячую вспышку света, когда его энергия иссякла, но ему удалось выстоять благодаря своим размерам.
“Кеу… Кеук!”
”Эк!"
Я снова пустил стрелу, когда волна маны ослабла. Нападавшие даже не успели воздвигнуть барьер, прежде чем я их пристрелил.
Один, два, три и четыре… Их численность быстро сокращалась. Вскоре из них остался только один. Я использовал духа ветра, чтобы откинуть его капюшон.
У старика были седые волосы и морщины, которые примерно говорили о его возрасте и о том, как сильно он страдал все эти годы.
“…”
Я прицелился в него из пистолета, прежде чем достать коммуникационный кристалл, чтобы поговорить с Рейчел, но старик начал нести чушь.
- Ты ничего от меня не добьешься. Просто убей меня.”
“Это так?”
Я положил коммуникационный кристалл обратно в карман и уставился на него.
Промыл ли Ланкастер мозги этому старику или он добровольно стал подчиняться? Как бы то ни было, я должен был вытянуть из него информацию.
“Почему ты хочешь убить Рейчел?”
- Это вообще вопрос? Ты влюблен в принцессу, не зная, что произошло?”
- Нет, Рейчел и так сильно страдает из-за этого. Разве ты не видишь? Она, вероятно, помнит твое лицо, кто ты такой и кого ты потерял в этой трагедии.”
Старик, казалось, ожидал таких слов и нанес ответный удар.
“ Ха! Страдание? Что ты сказал? Помнит? Мне наплевать, что она делает! Мне все равно, даже если она проходит через ад! Может ли ей быть больнее, чем тем, у кого даже не было шанса спастись?”
Этот человек зависел от обещания Ланкастера. В моем первоначальном мире он, вероятно, проглотил бы свой гнев и сдался или покончил бы с собой. Однако этот мир обладал невероятной мощью. Всегда можно было утолить их гнев или негодование, если они предлагали свою душю дьяволу. Обида и месть изобиловали в этом мире по такой причине. Ланкастер воспользовался их ненавистью и стал грозным врагом.
- И все же Рейчел искупала свою вину и страдала в течение последних двадцати лет. Она и так достаточно жалка. Тебе не кажется, что пришло время хотя бы простить ее?”
“ Нет, только смерть может быть ее прощением. Принцесса должна умереть точно так же, как моя дочь. Нет, ей придётся страдать даже больше, чем моей дочери, когда я представляю, как… как, должно быть, она была напугана в том месте!”
Старик не смог договорить и начал безудержно рыдать. Он выглядел совершенно иначе, чем некоторое время назад, когда постоянно стрелял в меня маной.
“Это так?”
Я подошел к плачущему старику.
“Это очень плохо”, - сказал я.
Все в этом мире жили так, как будто это не было романом. Они думали так, как будто это не роман, и умерли так, как будто это не роман. Только я смотрел на этот мир как на очередной роман.
“Видите ли, я хочу, чтобы принцесса была счастлива долгое время”.
Несмотря ни на что, я хотел, чтобы у моей истории был счастливый конец, как у тех старых сказок.
“Так что я не могу отпустить никого из вас”.
Я нажал на спусковой крючок.
Бах!
Выстрел отозвался эхом и возвестил об окончании битвы.
На местность опустился туман.
“…”
Я вздохнул, прежде чем достать коммуникационный кристалл, но он сломался после воздействия огромного количества маны. Я выбросил его, и его осколки разлетелись повсюду.
Потом я посмотрел на небо. Бесчисленные звезды смотрели вниз, как будто хотели что-то сказать мне, но я не мог расслышать, что они хотели сказать.
Мой родной город, вероятно, был дальше, чем эти звезды.
***
Бах!
“…!”
Громкий выстрел эхом разнесся в глухой ночи. Рейчел проснулась и подпрыгнула от испуга.
“Что за... ха...”
Ее тело дрожало, но она все еще чувствовала слабость. Похоже, ей удалось заснуть после того, как она ворочалась с боку на бок прошлой ночью.
Она села на свою кровать и вспомнила разговор, который подслушала вчера через коммуникационный кристалл.
— Это вообще вопрос? Ты влюблен в принцессу, не зная, что произошло?
— Нет, Рейчел и так сильно страдает из-за этого. Разве ты не видишь? Она, вероятно, помнит твое лицо, кто ты такой и кого ты потерял в этой трагедии.
— Видите ли, я желаю, чтобы принцесса была счастлива долгое время. Так что я не могу никого из вас отпустить.
Возможно, коммуникационный кристалл вышел из строя, но он передавал их голоса около трех минут, прежде чем сломался.
Фермин объяснил ей это.
“Хорошо изготовленные коммуникационные кристаллы, как правило, продолжают передавать сообщения в течение нескольких минут, прежде чем они будут уничтожены, чтобы пользователь мог отправить экстренное сообщение”.
Слова Экстры показались мне довольно странными. Это прозвучало так, как будто он хотел защитить ее.
“…”
Щеки Рейчел покраснели после того, как она вспомнила событие прошлой ночи. Она тут же встала с кровати и чуть не споткнулась обо что-то. Фермин спал на полу.
Рейчел перенесла его на кровать и укрыла одеялом, прежде чем выйти из комнаты. Кристаллы ярко освещали коридоры даже ранним утром.
Она включила карту Генеральной ассамблеи, которую они получили на свои умные часы прошлой ночью.
- Магазин?
Рейчел заметила магазин неподалеку. Она понятия не имела, что это за магазин, но хотела взглянуть и отвлечься.
[Цех общей сборки]
Перед входом в него висела вывеска.
Скрип…
Удивительное зрелище предстало перед ней, когда она открыла дверь. Вдоль стен тянулись бесчисленные полки, а за стойкой в центре огромного помещения голографическая кассирша управляла стойкой
— Вы можете приобрести магические предметы и книги по фехтованию.
Голограмма мужчины-продавца обратилась к стоящему перед ним покупателю.
Рейчел встала на цыпочки и попыталась украдкой взглянуть на покупателя, но не смогла разглядеть его лица, потому что прилавок загораживал ей обзор.
- Тогда что здесь самое дорогое? - спросил клиент
Глаза Рейчел расширились, когда она услышала, что говорит клиент. Это звучало слишком знакомо, и она слышала этот голос бесчисленное количество раз в Cube.
— Это выше моего понимания. Я не знаю, какой товар самый дорогой, потому что Генеральная ассамблея продает не только мои товары.
“Тогда какая самая дорогая вещь, которую вы продаете?”
— Это искусство владения мечом из мифологии.
«Что? Мне это не нужно. У тебя больше ничего нет? Знаете, что-то вроде каменного осколка или чего-то в этом роде?”
— Прошу прощения, но у меня нет ничего похожего на каменный осколок. Я предлагаю вам попробовать выйти на улицу и подобрать его на улице.
“ Что ты только что сказал, ублюдок! Ты что, затеваешь со мной ссору? Что значит, у тебя этого нет? Я вышибу из тебя дух, если найду это!”
Женщина, затеявшая драку с голограммой, была не кто иная, как Чэ Наюна.
Чэ Наюна несколько раз провела рукой по голограмме, прежде чем разочарованно прищелкнуть языком. Затем, ворча, она обернулась и столкнулась лицом к лицу с Рейчел.
"Хм?"
Эти двое неловко воссоединились вот так. Увидев друг друга, они оба потеряли дар речи. Прошло много времени с тех пор, как они были соперниками в Cube.
Нет, скорее, им нечего было сказать друг другу. Однако Чэ Наюна первой нарушила молчание.
”Прошло много времени".
“Да, действительно, это так”.
«Что? Эй, ты все еще обращаешься ко мне с почтением? Почему ты просто не можешь говорить нормально? Ты снова действуешь мне на нервы.”
Чэ Наюна что-то проворчал, прежде чем заглянуть за спину Рейчел.
Конечно, Рейчел пришла сама.
Чэ Наюна нахмурила брови и спросила: “Эй, где твой наемник?”
“Наш наемник - это… Откуда ты об этом знаешь?” - спросила Рейчел с оттенком подозрения.
Чэ Наюна на мгновение вздрогнула с выражением, которое, казалось, говорило: "Черт возьми! Она изо всех сил старалась объяснить все в сжатой форме.
- Разве это не очевидно? Это Extra, верно? Слухи уже распространились далеко и широко, ты знаешь?”
Рейчел, прищурившись, посмотрела на нее. - Это так? Что ж, он нас еще не догнал.”
“О, правда?”
“По правде говоря, он уже выполнил свою миссию, поскольку мы наняли его только в качестве следопыта”.
Рэйчел отодвинулась от Чэ Наюны и посмотрела на товары на полках.
— Вы ищете что-то конкретное? Что ты думаешь об этих цветах, раз ты такая красивая?
“Нет, спасибо”, - ответила Рейчел.
В магазине было много товаров, которые привлекли ее, но Рэйчел недолго оставалась там, потому что Чэ Наюна продолжал приставать к ней.
Чэ Наюна тоже ушла, беззаботно насвистывая что-то сзади.
[Ресторан]
Рейчел вошла в ресторан по соседству, внезапно почувствовав голод. Ранним утром ресторан выглядел довольно пустым, но…
Тадак!
Что-то деловито задвигалось. Рэйчел взглянула туда, откуда доносился звук, и увидела, как кто-то закрывает лицо, сидя перед раменом с рисом.
"В этом заведении только один посетитель. Зачем ты вообще пришла сюда? Ты голодна?" — спросила Че Наюна, стоя прямо за ней. Рэйчел взглянула на нее, чтобы ответить, но дверь в ресторан снова открылась.
"Хм?"
Рейчел тоже узнала их. Их глаза расширились, когда они тоже увидели ее.
Ким Сухо и Ю Ёнхан из Сущности Пролива, Рейслауфер из Швейцарии, Шен Вуян из Китая и др.
В ресторан вошло довольно много героев. Рэйчел поприветствовала их, прежде чем повернуться к одинокой закусочной, где они недавно ужинали.
"Хм?"
Человек, поедавший рамен, исчез бесследно.
Что это было? Призрак? Но зачем призраку есть рамен?
“ Эй, что ты делаешь? Почему ты здесь так рано?”
Чэ Наюна спросила Ким Сухо, который хихикнул в ответ.
“Я получил сообщение о том, что Генеральная ассамблея скоро начнется. Вместо этого, давно не виделись, Рейчел.”
Она уже давно не слышала этого голоса. Ким Сухо посмотрел на нее, и она улыбнулась, прежде чем посмотреть на свои умные часы. Как он сказал, все они получили сообщение.
[Генеральная ассамблея начнется через два часа. Я надеюсь, что все вы набьете свои животы, прежде чем прийти в зал заседаний в центре зала Генеральной ассамблеи.]
***
Рэйчел и члены ее гильдии отправились в [Зал собраний], когда взошло солнце. Направляясь туда, они обсудили различные стратегии и договорились запросить хотя бы одну полезную вещь для попадания в двадцатку лучших.
“Ух ты… Что это?”
“Это место действительно...?”
Они набрались решимости и вошли в зал заседаний только для того, чтобы быть ошеломленными. Они даже не могли закрыть рты от удивления.
Конференц-зал выглядел настолько невероятно, что никто не осмелился бы повторить его. Элегантный и роскошный зал генеральной ассамблеи не шел ни в какое сравнение.
“Где бы нам присесть?”
В центре конференц-зала, напоминавшего хрустальную пещеру, стоял большой круглый стол. В нем было множество сидений для других. Кроме того, над стульями плавали белые кристаллы для освещения.
Динь!
Пока они ошарашенно смотрели на них, на их умные часы пришло сообщение.
[Два представителя от каждой гильдии будут сидеть за круглым столом, в то время как остальные разместятся на трибунах позади.]
[Первый представитель будет представителем гильдии, в то время как другим будет тот, у кого самый высокий ранг вклада.]
[Представителями английского королевского двора будут Рэйчел и Экстра.]
Рейчел выглядела обеспокоенной, когда прочитала сообщение, потому что прошлой ночью она потеряла связь с Extra.
“Вице-лидер, мы можем пойти посидеть на трибунах, верно?”
“Да, продолжайте”.
“Да, мэм!”
Другие гильдии приходили одна за другой.
Корея, Китай, Америка, Япония, Европа и т.д.
Несмотря на то, что они были частью одной из ведущих гильдий, члены королевской семьи были заняты наблюдением за ними из чистого удивления.
“ Ах, Ёнха! Давно не виделись. Для меня большая честь встретиться с вами здесь. У твоего отца все хорошо?”
“Конечно, он делает все слишком хорошо ради себя самого”.
- Ха-ха! Я слышал, что на этот раз Сущность Пролива совершили выдающийся подвиг. Я искренне восхищаюсь тобой. Для меня было неожиданностью, когда я услышал эту новость!”
“ Ах, это так? Но была ли на самом деле необходимость удивляться? Мы уже ожидали такого исхода”.
Ю Ёнха обсуждала бизнес с теми, кто ее окружал. Каждый мастер гильдии или вице-лидер боролся за то, чтобы встретиться с ней.
“ Боже мой! Разве это не Чэ Наюна?”
“Ах, да”.
“Я видел замечательные достижения, которых ты добилась во время своего последнего рейда в подземелье! Ты действительно потрясающая!”
“ Ах, да. Действительно, я немного сильна.Нет, я очень сильная.”
- Говорят, тигр порождает тигрицу.
Люди также окружали Чэ Наюну, но она вела себя совершенно противоположно Ю Ёнхе.
Тем временем Рейчел не могла не испытывать к ним ревности. Она сидела одна за столом и царапала его ногтями. В конце концов к ней никто не подошел. Ким Сухо бросил на нее взгляд, но не смог приблизиться, так как Юнь Сон-А потащил его за собой.
Сообщение появилось в воздухе, когда Рейчел наконец набралась смелости встать и пообщаться со всеми.
[Пожалуйста, присаживайтесь.]
[Генеральная ассамблея скоро начнется.]
Шум В зале мгновенно стих, и все вернулись на свои места.
Тридцать девять человек сидели за круглым столом, в то время как двести - на трибунах, в общей сложности 239 участников.
[Все вы пройдете испытание в этом зале генеральной ассамблеи и на поле внутри него.]
[Размещение на поле и отношение к вашей гильдии будут меняться в зависимости от результатов тестов каждой гильдии.]
[Главный победитель получит привилегию владеть мной, Генеральной Ассамблеей.]
[Однако, я вижу, у нас есть один отсутствующий. Я предполагаю, что этот человек пострадал или вы поссорились между собой.]
Все взгляды мгновенно устремились на Рейчел. Единственное свободное место было рядом с ней.
“Ха-ха-ха!”
- Ну, в наши дни у Англии много проблем. Это похвально, что они вообще добрались сюда”.
Некоторые гильдии, особенно из Китая, отпускали высокомерные замечания.
Рейчел изо всех сил старалась сохранять спокойствие и беспечно игнорировала их, но не смогла удержаться от того, чтобы не покраснеть.
[Тем не менее, это нормально, если место остается пустым.]
[Тогда я покажу вам содержание первого теста.]
В центре круглого стола появился небольшой текст.
[Первое Общее собрание – Теоретическое занятие]
Никто в этом зале не ожидал таких слов.
“Что мне с этим делать?”
Огромный размер Камня Духа создавал настоящую дилемму. Я не солгал, когда сказал, что он выглядел как метеорит и весил тоже как метеорит. Я не мог просто так оставить это здесь.
“Что не так с моей удачей?”
Предполагалось, что это даст мне абсолютное преимущество без каких-либо условий. Да, моя удача значительно усилила силу Камня Духа, но я не мог принести его куда-либо пока он выглядит подобным образом.
Мое [Накопление удачи] тоже должно было сработать.
Ёрзь… Ёрзь…
Я услышал откуда-то странный шум.
Ёрзь… Ёрзь… Ёрзь…
“Ах, это звучит довольно раздражающе”.
Я проворчал что-то и обернулся.
Несколько человек извивались на земле, как гусеницы, со связанными руками и ногами, с закрытыми глазами и ртом. Около восьми из этих счастливчиков пережили свою встречу со мной.
“ Уффф! Мммхп! Хммм!”
Мне не хотелось стрелять в этих беззащитных людей. Честно говоря, я немного пожалел их, когда увидел, как старик заливается слезами. Я планировал просто связать их и позволить ассоциации или героям позаботиться о них с помощью суда или чего-то в этом роде.
“Лежите спокойно, если не хочете умереть”.
Я угрожал им.
Они послушно закрыли рты и перестали извиваться. Даже старик, который кричал: "Я ничего не расскажу тебе о нашем господе, даже если ты убьешь меня", затаил дыхание в страхе, что я действительно убью его. Как и ожидалось, каждый человек боялся смерти.
Я снова обратил свое внимание на Камень Духов.
[Камень духов]
[Легендарный]
[Уникальный]
— камень, наполненный силой духов. Затраченная энергия восстановится в течение 24 часов.
[Энергетическая мощность: 10 000/10 000]
”Хм..."
После того, как я некоторое время изучал описание товара, в моей голове внезапно возникла идея. Я посмотрел вниз на свои руки, которые обладали [Ловкостью Молодого гнома]. Может быть, я смог бы вырезать этот Камень Духов с помощью [Ловкости Рук Молодого гнома]. Возможно, моя удача не просто так сделала Камень Духа таким массивным.
“Это сработает?”
Однако уменьшение его массы для большей мобильности, несомненно, повлияло бы на его эффективность. Это, по сути, сделало бы его бессмысленным.
“Может быть, мы немного проверим это?”
Я сформировал нож для лепки с помощью Клейма и вырезал крошечную часть Духовного камня. Затем я еще раз проверил его описание.
[Отделенный камень духов]
[Артефакт]
[Уникальный]
— Камень, наполненный силой духов. Затраченная энергия восстановится в течение 36 часов.
[Энергетическая мощность: 50/50]
Пятьдесят показались мне неплохой цифрой, поэтому я начал лепить из Камня Духа.
Рязь… Резь…Стук …
Я начал с краев и медленно продвигался вглубь. Отвалившиеся куски усеивали землю, и посреди этого месива возвышалась красивая вершина.
Я вылепил из огромного камня Духа розу голубоватого оттенка.
[Духовный каменный цветок]
[Легендарный]
[Уникальный]
— Камень, наполненный силой духов. Он был тщательно вылеплен гномом, и теперь в нем заключена гораздо более мощная сила. Затраченная энергия восстановится в течение 18 часов.
[Энергетическая мощность: 100/100] [Гармонизация низкого ранга]
Результатом моей упорной работы стал джекпот.
***
[Первое Общее собрание – Теоретическое занятие]
У меня все внутри перевернулось, когда появилось это сообщение. Первое испытание будет трудным.
Все мы пришли сюда со своими собственными способностями и могуществом, но какое, черт возьми, отношение к чему-либо имеют теоретические занятия?
«Что? Что это, черт возьми, такое? Класс? Что это за чушь собачья?!”
Ю Ёнха проигнорировала тираду Чэ Наюны и спокойно проанализировала ситуацию.
“ Ах... черт. Просто подожди минутку. Ты просишь нас учиться после того, как мы проделали весь этот путь сюда?”
Генеральная ассамблея не предоставила никаких дополнительных подробностей, но слова "тест" и "класс" сделали это достаточно очевидным.
- Это что, какая-то шутка? Что это, черт возьми, такое? Ты что, сошел с ума? Ха!”
Ю Ёнха не волновалась, так как в Сущности Пролива были два самых умных человека, которые всегда боролись за первое и второе место в Cube, когда дело касалось теории. Конечно, она этого не ожидала и привела их только для того, чтобы помочь с планированием стратегии. Однако ее решение оказалось к лучшему.
“Вздох… Я думаю, мы ничего не можем с этим поделать.”
Чэ Наюна поворчала, прежде чем успокоиться и задуматься.
Ее внезапное самообладание и задумчивость слегка удивили Ю Ёнху. Чэ Наюна должна была поворчать несколько сотен раз и даже закричать от разочарования, но она вдруг начала делать заметки с помощью своих умных часов?
“Первый… Общее… Собрание… Теория… Класс...”
Чэ Наюна произносила каждое слово, набирая их на своей голографической клавиатуре.
Ю Ёнха уставилась на нее в изумлении. Возможно, это самое шокирующее, что она видела за последние три года.
“Стоит попробовать, если это теория”.
С другой стороны, Рейчел почувствовала уверенность, увидев, каким будет первый тест. Она была лучшей в своем классе в Cube, когда дело касалось теории, и Фермин, возможно, выглядел немного туповатым, но на самом деле входил в список лучших своего класса и по теории тоже.
Генеральная Ассамблея, наконец, предоставила им дополнительные подробности.
[Сейчас я задам вам вопросы, чтобы вы могли провести собственное исследование о Генеральной ассамблее.]
[Вы должны решить эти вопросы, поскольку стремление к истине - это тоже призвание героя.]
[Каждой гильдии будет предоставлен свой собственный исследовательский центр. Размер и снаряжение внутри будут зависеть от очков вклада вашей гильдии. Вы можете использовать свои баллы за вклад для дальнейшего улучшения вашего исследовательского центра.]
[Вы также свободны сотрудничать с другими. Однако вам придется создать группу с помощью своих умных часов.]
Звон! Звон! Звон! Звон! Звон! Звон!
Их умные часы звенели по всему конференц-залу.
[Добро пожаловать, Рейчел.]
[Гильдия английского королевского двора]
[Рейтинг вклада – 19-е место]
[Вечеринка – X]
[Рейтинг размещения – 9]
[Рейтинг исследовательского центра – 9]
Что это такое? Рэйчел хотела проверить новое сообщение, но Генеральная Ассамблея внезапно задала им их первый вопрос.
[Первый вопрос]
[Вопрос 1]
— «Британское Подземелье» в Лондоне, «Подземелье Хонгок» в Сеуле и «Перришмер» в Америке. Подземелье в Зале очень тесно связано с тремя упомянутыми выше. Рассчитайте его внутреннюю структуру, концентрацию маны и возможных монстров.
[Вы узнаете, появляется ли подземелье случайным образом или его можно предвидеть, решив эту проблему.]
Выражение лица Рейчел внезапно застыло. Было бы невозможно решить такую сложную проблему с четырьмя подземельями, смешанными вместе.
[Я надеюсь, вам понравится решать эту проблему. Следующее заседание начнется через 96 часов.]
Текст Генеральной Ассамблеи исчез, и присутствующие встали, чтобы обсудить его между собой.
Сущность Пролива и Священная Милость Творца привлекли довольно много людей. Французская "Гильдия Люмьер" и китайская "Китайская империя", казалось, ладили друг с другом. Это беспокоило Рейчел, поскольку у Англии и Франции с самого начала не было хороших отношений.
“…”
Рейчел осталась совсем одна, как потерпевшая кораблекрушение. Никто не потрудился завязать с ней разговор. Никто даже не удостоил ее взглядом, несмотря на то, что она была лучшей в своем классе по теории в Cube. Ее титул, занявший первое место, казался здесь бессмысленным.
Она набралась смелости первой обратиться к другим гильдиям, но все приветствовали ее только из вежливости и избегали или просто игнорировали.
Члены английского королевского двора проглотили свой гнев и слезы, наблюдая, как Рэйчел переходит из гильдии в гильдию.
”Вице-лидер Рэйчел?"
Кто-то внезапно подошел и поздоровался с ней, как будто они этого ждали. Оказалось, что это Сехат из Рейнслауфера.
“Привет, рад снова тебя видеть”.
- Ха-ха, и тебе того же. Кстати, заместитель руководителя… есть ли у вас какие-либо подсказки относительно проблемы? Мне ничего не приходит в голову, сколько бы я ни ломал голову.”
“У меня такое чувство, что это то же самое, что и аналогичная теория подземелий, которая в наши дни широко распространена в академических кругах. Каждый год появляется подземелье, которое чем-то похоже на другое существующее подземелье. Было предпринято много попыток найти какие-либо общие связи между ними.”
“О, ты действительно потрясающая, как и ожидалось”.
- Вовсе нет, я тоже понятия не имею, в чем проблема. Я никогда не думала, что подземелье Хонгок и Британское подземелье связаны...”
Какой-то мужчина внезапно прервал их, когда Рэйчел и Сехат деловито обсуждали проблему. Он принадлежал к гильдии Золотого Послесвечения, и любой мог сказать, что он приехал из Китая, по его униформе.
“Привет, вице-лидер Рэйчел”.
Мужчина, похожий на крысу, поприветствовал Рейчел и оглядел ее с головы до ног с подлой улыбкой.
“Здравствуйте, чем я могу вам помочь?” - вежливо спросила Рейчел, несмотря на его подлый вид.
“Хе-хе, это… наше золотое послесвечение тоже...”
“Вице-лидер, пошли”.
Фермин и другие члены гильдии подошли и оттащили Рейчел прочь. Затем Фермин заговорил с Сехатом.
“Давайте отправимся в исследовательский центр, предоставленный Генеральной Ассамблеей, и продолжим нашу дискуссию там”.
***
Английский королевский двор вошел в их исследовательский центр вместе с Сехатом и членами гильдии Рейслауфер.
“Ммм… Может быть, мы займем… сначала наши места?” Рейчел неловко поприветствовала своих гостей.
Она чувствовала себя неловко из-за их жалкого исследовательского центра. Деревянные плитки пола скрипели, стулья выглядели изношенными, столы были покрыты пылью, а повсюду была разбросана паутина.
Они не могли бы получить лучшего исследовательского центра, потому что заняли самое низкое место по количеству баллов за вклад. Очки Extra были исключены из подсчета.
“Я приношу извинения за наше убогое заведение. Мы не ожидали, что наш исследовательский центр окажется в таком состоянии...”
“Нет,все в порядке. Пожалуйста, не обращайте на нас внимания.”
- небрежно ответил Сехат, усаживаясь. Однако другие члены гильдии Рейслауфер, казалось, были весьма разочарованы убогим заведением.
Фермин быстро вмешался и сменил тему.
“Вот информация о Британском подземелье, подземелье Хонгок и Перришмер”.
Бдыщь! Бдыщь! Бдыщь!
Она положила на стол несколько стопок документов общим объемом в девятьсот страниц. Рейчел вздрагивала всякий раз, когда стопка падала на стол. Гильдия Рейслауфер и члены английского королевского двора тоже вздрогнули и зашептались между собой. Горы документов ошеломили их.
“Как мы должны это представить?”
«Что? Мы тоже должны провести презентацию?”
- Но... не слишком ли это много? Мы даже в Cube так много не делали...”
“Нет, зачем нам вообще это делать?”
Однако предпосылки для того, чтобы стать героем, включали и это. Конечно, в наши дни ученые проводили большинство анализов подземелий, но иногда их анализ не соответствовал интерьеру подземелья. Героям приходилось проводить свой собственный анализ в таких ситуациях.
“Тогда, есть ли у сэра Сехата какие-либо планы сотрудничать с нами и создать партию?” - осторожно спросила Рейчел.
“Конечно, вице-лидер был хорошо известным гением в Cube. Это мы должны просить о сотрудничестве с вами”.
Сехат, казалось, был единственным, кто так думал. Другие члены его гильдии выглядели недовольными, но Рейчел все равно протянула ему руку для рукопожатия. Сехат улыбнулся и пожал ей руку.
[Английский королевский двор и гильдия Рейнслауфер создали партию.]
Рэйчел и Сехат успешно заключили свой союз. Члены английского королевского двора ликовали, в то время как члены Рейнслауфера свирепо смотрели на своего лидера.
“Тогда я пойду и проверю, есть ли какая-либо другая доступная информация”. Фермин поклонился, прежде чем покинуть исследовательский центр.
“Тем не менее, это облегчение, что нам удалось объединиться с такой гильдией, как Рейнслауфер. Я думал, мы останемся совсем одни.”
- пробормотал Фермин, пробегая вприпрыжку по коридору. Он скоро доберется до магазина и подумает о том, чтобы приобрести там дополнительную информацию. Потом он вдруг вспомнил, что произошло прошлой ночью.
— Нет, Рейчел и так сильно страдает из-за этого. Разве ты не видишь? Она, вероятно, помнит твое лицо, кто ты такой и кого ты потерял в этой трагедии.
— Тем не менее, Рэйчел искупала свою вину и страдала в течение последних двадцати лет. Она и так достаточно жалка. Тебе не кажется, что пришло время хотя бы простить ее?
— Видите ли, я желаю, чтобы принцесса была счастлива долгое время. Так что я не могу никого из вас отпустить.
Был ли Extra кем-то из близких родственников принцессы? Или он был просто закоренелым фанатом, которому удалось найти информацию о ней в Интернете?
Рейчел пыталась забыть то, что услышала в тот день, но никак не могла.
“Он, должно быть, сталкер или заядлый фанат, верно?”
- пробормотал Фермин, прежде чем выражение его лица застыло, а ноги остановились. Слабый след маны в воздухе заставил его замереть. Эта зловещая и жутковатая мана сочилась жаждой мести.
Глоть.
Фермин нервно сглотнул, прежде чем повернуться и посмотреть в конец коридора. Он никого не видел позади себя, но однажды почувствовал эту ману в воздухе своим собственным телом.
Ланкастер был здесь.
***
[Ожерелье из камня духа] — Ожерелье, наполненное силой духа. Его сила была усилена благодаря изысканному мастерству гнома и потокам маны клейма внутри него. Его цвет будет меняться в зависимости от элемента.
Затраченная энергия восстановится в течение 12 часов.
[Энергетическая емкость: 1000/1000]
[Усиление на высоком промежуточном уровне]
[Защита на высоком промежуточном уровне]
[Повязка из камня духа] — Повязка, наполненная силой духа. Его сила была усилена благодаря изысканному мастерству гнома и потокам маны клейма внутри него. Его цвет будет меняться в зависимости от элемента.
Затраченная энергия восстановится в течение 12 часов.
[Энергетический потенциал: 1200/1200]
[Комбинация атрибутов высокого среднего уровня]
[Проекция промежуточного духа]
”Ууу..."
Я израсходовал клеймо на создание аксессуаров и снаряжения, но 80% Камня Духа осталось.
“Ах... это убивает меня...”
Я не смог бы израсходовать весь Камень Духа, даже если бы создал целый набор снаряжения, чтобы одеть себя. Возможно, я смог бы в полной мере использовать его, если бы потратил на создание целую неделю.
”Ух ты..."
Я помассировала лоб, так как мысль о том, что мне придется провести здесь целую неделю, вызывала у меня мигрень.
Звонк! Звонк! !Звонк !Звонк! Звонк!
Мои умные часы зазвонили так, словно передавали что-то азбукой Морзе.
[Маркус: Что это за теория? Ах… Я чувствую, что моя голова вот-вот расколется. Я даже не могу дочитать до третьей страницы...]
[Кейл: Как ты можешь называть себя выпускником Cube, если ты даже этого не можешь понять?]
[Маркус: Эй, разве ты не знаешь, что я специализируюсь на боях? Я просто выйду и соберу несколько баллов за вклад, вице-лидер.]
[Рэйчел: Да, это тоже звучит как отличная идея.]
[Маркус: Да, мэм! Ребята, вы это слышали? Все вы, кто не может пошевелить мозгами, чтобы спасти свои жизни, следуйте за мной!]
Казалось, кто-то пригласил меня в чат гильдии.
“ Что это? - спросил я.
Генеральная Ассамблея также прислала мне кучу сообщений. Я не заметил, как зазвонили мои умные часы, пока я создавал Камень Духа.
[Первый вопрос]
[Вопрос 1]
—«Британское Подземелье» в Лондоне, «Подземелье Хонгок» в Сеуле и «Перришмер» в Америке. Подземелье в Зале очень тесно связано с тремя упомянутыми выше. Рассчитайте его внутреннюю структуру, концентрацию маны и возможных монстров.
“Теоретический урок?”
Я не был на генеральной ассамблее, поэтому понятия не имел, что произошло. Однако я чувствовал себя уверенно, если тема имела отношение к теории.
”Хм..."
Я искал информацию, связанную с Британским подземельем, подземельем Хонгок и Перришмер, используя Книгу истины и [Наблюдение и чтение].
- Это вообще трудный вопрос?
Они должны были рассчитать его внутреннюю структуру, плотность маны и перечислить монстров внутри этого неизвестного подземелья, используя общие факторы среди трех предоставленных подземелий.
Я использовал свои читерские способности, чтобы начать вычислять и выяснять…
Я уже давно не пользовался авторитетом своего создателя, так что мне показалось, что у меня взорвался мозг.
Мне потребовалось три минуты, чтобы решить проблему. За последние пять лет мне не требовалось так много времени, чтобы решить ни одну проблему!
Через два дня я приступил к заключительной стадии создания Камня Духа.
Я наделил [Desert Eagle] и [Лук Черного Лотоса] узорами духа. Затем я придал Камню Духа эластичности,что позволило нанести его на одежду. Теперь у меня была нарукавная повязка, верхняя одежда, обувь, ожерелье, кольцо и так далее. все изготовлено из Духовного камня. Эти аксессуары полностью закрывали меня, и я беспокоился, что у меня может развиться аллергия на Камень Духа. В любом случае, я даже не израсходовал весь Камень Духа. Однако его размер уменьшился до футбольного мяча.
“Остальное будет...”
Как и ожидалось, лучше всего было бы отдать остальное Рейчел. Я положил Камень Духа в свой рюкзак и встал. Я должен все протестировать после того, как потратил на их изготовление столько времени и усилий.
Я снарядил все необходимое и размялся. Я сделал обычную растяжку, которую дети делают утром перед началом занятий в школе. Затем я вложил "Десерт Игл" в "клеймо" и протянул руку.
Фваааа…
Там, куда я целился, возникло мощное течение. Поток скручивался и поворачивался, прежде чем сжаться в куб.
Я вложил атрибут огня в куб ветра, и пламя появилось в воздухе без какого-либо катализатора. Это пламя горело само по себе.
Я распространил пламя из куба во все стороны, и оно пожирало все на своем пути. Ветряной куб превратился в огромное кольцо, окружающее площадь.
Затем я применил атрибут земли, и кольцо превратилось в прочную стену, которая окружала это место.
“Неплохо”.
Любой прохожий, наблюдавший это странное явление, мог бы подумать, что первоначальное пламя выглядело как блуждающий огонек[1], который немного развлекается.
Камень Духа обладал бесконечными комбинациями и возможностями. К сожалению, я не смог материализовать духов, подобных Рэйчел, потому что она оперировала совершенно другими принципами, которые я не мог воспроизвести. Я мог только позаимствовать силы духов, пока она общалась с ними и строила отношения. Короче говоря, Рэйчел была настоящей элементалисткой, в то время как я стал чем-то больше похожим на колдуна.
На самом деле, Рейчел было бы эффективнее использовать Камень Духа вместо меня.
”Вздох..."
Однако я мог только смиренно вздохнуть, когда осознал, сколько времени я потратил здесь впустую.
Я скучал по Эвандель, но не волновался, так как она уже немного подросла. Должно быть, она прекрасно проводит время, когда никто не придирается к ней. Тем не менее я все еще скучал по ней.
Я очень хорошо знал, откуда взялась перемена моего настроения, потому что я знал, почему состоялась эта генеральная ассамблея, что ждало в конце и чего я ожидал.
“ Ну... другого выхода нет, верно? - пробормотал я и недоверчиво рассмеялся.
Система уже приняла свое решение, и я больше не мог вернуться в свой мир. Это не изменилось бы и не могло измениться.
Я щелкнул по галерее своих умных часов, чтобы посмотреть фотографии Эвандел, но вместо этого мое внимание привлекли различные фотографии Рэйчел.
“Здесь 173 фотографии...”
Я фотографировал ее всякий раз, когда мне казалось, что ее поза выглядит красиво, и я также сохранил несколько фотографий с ее фан-сайтов. Я понятия не имел, зачем собрал эти фотографии. Может быть, из жалости, если бы мне пришлось это описать?
Рейчел всегда вызывала у меня угрызения совести и сочувствие. Рэйчел из моей истории и Рэйчел в этом мире казались слишком жалкими. Ее манеры, ее убеждения и ее прошлое были для нее невыносимы.
Однако жалость не была положительной эмоцией. Это был не более чем паразит, который высасывал чьи-то эмоции. Такие эмоции, как жалость или сочувствие, нельзя было считать истинным раскаянием. Можно было бы только принять это сочувствие за угрызения совести.
Я всегда нервничал, когда видел Рэйчел, потому что только она могла заставить меня испытать эмоции, которые я никогда бы не испытал ни к кому другому в этом мире.
“Черт возьми...”
Я выругался себе под нос, прежде чем плюхнуться на землю. Однако я поймал себя на том, что улыбаюсь, вспоминая игру с палками, в которую мы играли с Рейчел.
Неужели уже прошло шесть дней? Моя удача сработала во время моего пари с ней, и она закричала, кья, когда оступилась. Потом она упала и ударилась головой о землю.
“ Пффф! Хех… Ах… Пувахахаха!”
Это забавное зрелище заставило меня расхохотаться посреди ничего, как последнего идиота.
***
Генеральная ассамблея вызвала у героев ностальгию, когда они вспоминали свои дни в академии. В настоящее время они сидели перед компьютерами с ручками в руках и усердно учились. Однако, несмотря на все свои усилия, они не смогли найти никаких ответов. Большинство гильдий уже сдались, а остальные направились в магазин, чтобы получить доступ к компьютерам через сеть Генеральной Ассамблеи. Они ознакомились с многочисленными бумагами, хранящимися там.
[Подземелье Хонгок] — большое подземелье, появившееся в Хончхон-Гуне, Канвондо, Южная Корея. Внутренняя часть покрыта ярко-красной серой, а магма течет сквозь землю. Подземелье населено монстрами низшего среднего ранга, 5-го класса, такими как серная рыба, огненная манта, фиренха и т.д.
— Плотность маны на входе составляет около 2%, а глубина маны достигла пика в 4,6%. Длительное воздействие высокой концентрации маны может вызвать не только осложнения с дыханием, но и буйство маны. Следовательно, подземелье было закрыто до тех пор, пока…
Рэйчел приобрела вышеуказанную информацию за свои баллы за вклад, но все равно не смогла найти никаких зацепок, несмотря на тщательное изучение каждой детали.
Подземелье Хонгок, Британское подземелье и Перришмер…
Она не могла найти ничего общего между этими тремя подземельями. Не только Рэйчел, но даже другие гильдии испытывали трудности. Почти половина гильдий уже сдалась через сорок часов.
“Хааа...”
Рейчел вздохнула и посмотрела на часы.
[3:45 утра]
Только она осталась в исследовательском центре, и она не могла уйти с пустыми руками. Ей больше нечего было внести в союз с гильдией Рейслауфер, кроме своих мозгов. Ее единственной ценностью было то, что она была лучшей в классе в Cube, когда дело касалось теории, поэтому она должна была показать какие-то результаты как можно скорее.
Она провела час в одиночестве, ломая голову, прежде чем в отчаянии включить свои умные часы. Она зашла на форум сообщества Генеральной Ассамблеи, чтобы отвлечься, когда ее внимание привлекло название [Extra] в разделе [Гильдия английского королевского двора].
Именно в этот момент он позвонил ей.
[Extra: У вас, ребята, урок теории или что-то в этом роде?]
Рейчел вздрогнула от удивления. Ей было интересно, совпадают ли их мысли или что-то в этом роде.
[Я: Простите?]
[Я: Ах, да. В настоящее время мы проводим теоретический урок.]
[Я: Помимо этого, я рада, что ты в безопасности, как и ожидалось. ◕‿‿◕๑]
[Extra: Используй это для своей теории.]
[Я: ㅇ︿ㅇ?]
Ей потребовалось более тридцати секунд, чтобы ввести смайлик, но Extra полностью проигнорировал его и перешёл прямо к делу, отправив файл. Размер файла выглядел огромным.
Что это такое? Она хотела взглянуть, но Extra отправила еще одно сообщение.
[Extra: Кроме того, я захватил девятерых нападавших, которые напали на вас из засады. Все они живы.]
”Ах..."
Рейчел подсознательно вздохнула с облегчением. Потом она подумала, что была слишком мягка. Подумать только, она почувствовала бы облегчение от того, что те, кто устроил им засаду, все еще живы. Выражение ее лица стало суровее, и она ответила:
[Я: Спасибо вам за вашу тяжелую работу.]
[Extra: Мне просто интересно… Знаете ли вы имена этих девяти человек?]
Extra прислал фотографию девяти связанных нападавших.
Рейчел снова вздрогнула, но взяла себя в руки и записала их имена для Extra.
[Extra: Ладно, отдохни немного.]
На этом их разговор закончился, но Рейчел хотела сказать еще кое-что.
[Я: Но… Ты ведь в курсе, что наше пари еще не окончено, верно? (ง •_•)]
Это была ее единственная возможность встретиться с Экстрой лицом к лицу, но он не ответил. Она уставилась на свои умные часы в ожидании ответа, прежде чем притворно смущенно кашлянуть.
”Эхем..."
Вероятно, ей следует сначала проверить файл, так как она могла бы прожить и без ставки. В любом случае, получать одностороннее избиение было невесело.
Она открыла файл без каких-либо ожиданий. В нем не было ничего удивительного, и на первых нескольких страницах объяснялись теории, которые были известны всем остальным. Однако по мере того, как она читала дальше и осмысливала слова, ее удивление постепенно росло.
Двери исследовательского центра внезапно распахнулись, и внутрь ворвался Маркус. Рейчел подпрыгнула от неожиданности и выключила свои умные часы.
- Заместитель руководителя! Они попросили нас собраться в зале заседаний!”
“Прошу прощения?”
“ Поторопись и выходи! Они говорят, что это временная проверка!”
— С чего это вдруг...
Рейчел не успела договорить, как Маркус потащил ее прочь. Снаружи уже ярко светило солнце, когда Маркус повел ее в зал заседаний Генеральной Ассамблеи.
Уже собралось несколько гильдий, таких как Генерал и Лейк Форд из Соединенных Штатов, Китайская империя и Золотое Послесвечение из Китая и т.д.
Рейчел вошла в зал заседаний и села за круглый стол.
“ Эй, как долго английский королевский двор будет присутствовать в одиночестве? Это сиденье становится холодным.”
Кто-то насмехался над ней. Рейчел взглянула на Шифона, вице-лидера Гильдии Люмьер из Франции. Однако она никак не отреагировала и не позволила этим словам расстроить себя.
“Те, кто беден или у кого не хватает мозгов, все одинаковы. Как может простой наемник иметь больше очков вклада, чем они?”
В дело вмешалась гильдия Китайской империи, объединившаяся с Гильдией Люмьер.
Рейчел продолжала полностью игнорировать их.
- Ха-ха-ха! Это звучит примерно так!”
”Хо-хо-хо!"
Она даже не потрудилась ответить и спокойно включила свои умные часы.
[Сейчас начнется промежуточная проверка.]
[Пожалуйста, поднимитесь на трибуну, если какие-либо гильдии полностью решили проблему или добились некоторого прогресса.]
[Пожалуйста, имейте в виду, что эта промежуточная проверка будет транслироваться по всему миру через Интернет.]
Перед круглым столом появился хрустальный подиум. Рейчел ненадолго задумалась, глядя на ослепительный подиум, но не смогла набраться смелости подняться туда.
Она колебалась, потому что даже не поняла первых нескольких фрагментов этой шокирующей теории от Extra.
[Похоже, гильдия английского королевского двора все еще одинока.]
Генеральная Ассамблея внезапно заявила.
“ Пффф! Пвахаха! Кехеум!”
Звук насмешки разнесся по комнате, и Рейчел покраснела от смущения.
[Я советую вам двоим уже помириться.]
Генеральная Ассамблея, казалось, дразнила ее. Какой проказник…
[Хмм… В любом случае.]
[Кажется, что никто не готов. Вы можете прислать мне все подготовленные вами файлы, если хотите, чтобы я проверил вашу теорию. Я посмотрю, правильно это или нет.]
Генеральная Ассамблея внесла весьма интересное предложение. Они могли бы проверить свои досье, не рискуя попасть в неловкое положение.
Рейчел посмотрела на свои умные часы и текст выступления на Генеральной Ассамблее.
[Здесь никого нет?]
Генеральная Ассамблея задала этот вопрос еще раз.
Рейчел крепко зажмурила глаза и заколебалась.
[Я разочарован. Тогда мы завершим промежуточную проверку сегодня —]
Она подняла руку как раз в тот момент, когда промежуточная проверка подошла к концу.
***
Между тем, Рейтон не сомневался в своем господе. Он верил, что его господь появится в нужный момент и накажет этого ублюдка. Отбросив все это в сторону, ублюдок связал его так крепко, что он даже не мог пошевелить ни единым мускулом.
Рейтону хотелось хотя бы посмотреть, поэтому он извивался изо всех сил и вытер повязку на глазах о землю. Земля продолжала тереться о его лицо, но это не имело значения.
Тереть... тереть… Тереть…
Рэйтон наконец снял повязку с глаз после того, как более тысячи раз потерся лицом о землю. Непроглядная тьма внезапно прояснилась и ослепила его. Он прищурился и огляделся.
Он мог видеть, что Экстра стоит неподвижно, но этот упрямый ублюдок всегда носил противогаз. Рэйтон активировал свой протезный глаз, чтобы заснять этого ублюдка и отправить его своему повелителю, что было бы огромным достижением.
Однако почему этот ублюдок продолжал стоять на месте?
Рейтон удивился, когда этот ублюдок внезапно протянул руку, и подул сильный ветер.
На этом все не закончилось. Настоящий сюрприз только начинался.
Фвааааа!
Пламя взметнулось вверх, подобно обратному водопаду, вместе с ветром. Он собрался в небе подобно облаку, прежде чем обрушиться на землю подобно потоку.
От грандиозного зрелища пламени, плавящего землю, по спине Рэйтона пробежали мурашки.
Что происходит прямо сейчас? Что это за сила? Как может простой наемник...?
Рэйтон наблюдал за всем зрелищем и позаботился о том, чтобы записывать каждую секунду.
“…!”
Ублюдок внезапно обернулся, и Рейтон закрыл глаза.
Шаг… Шаг…
Он услышал приближающиеся к нему шаги, и его сердце бешено заколотилось.
Дррр!
Что-то поднялось с земли и накрыло все вокруг. Только тогда Extra остановился.
Рейтон открыл глаза. Все это место было окружено неизвестной стеной из земли.
“ Ланкастер не приедет.
Раздался глубокий леденящий душу голос.
Рейтон вздрогнул, когда увидел, что Экстра смотрит на него сверху вниз в противогазе.
“ Откуда я знаю? Таковы послания между служителями твоего господа”.
Extra показала ему журнал канала связи, который Ким Хосоп взломал у Ланкастера. Потребовалось некоторое время, чтобы файл дошел до него через его личный спутник, но он все равно получил его даже в Центральной Азии.
[Что нам следует делать с Рэйтоном и остальными?]
[Оставь их в покое. В любом случае, это всего лишь одноразовые крысы.]
[Возможно, они проболтались о нас.]
[Тогда убей их своими собственными руками, если они вернутся живыми.]
“ Ха! Ты ждешь, что я поверю в твою сфабрикованную ложь?!”
Рэйтон вскрикнул, когда Экстра убрал тряпку, которой был заткнут его рот. Он яростно обвинил Extra, забрызгав своей слюной все умные часы.
Однако Экстра просто покачал головой.
“Ты не обязан мне верить, поскольку единственная причина, по которой ты все еще жив, - это благодаря Рэйчел”.
«что?»
“Ваш босс не только бросил вас, но и поручил кому-то убить вас. Все вы отчаянно пытались убить Рейчел, но по иронии судьбы именно она хочет, чтобы вы остались живы.”
“ Этот сумасшедший ублюдок! Как ты смеешь говорить такую ложь!”
Рэйтон даже не стал прислушиваться к словам Экстры. Слишком много времени прошло с тех пор, как он верил только в то, во что хотел.
Экстра ухмыльнулся и кивнул.
- Конечно, продолжайте ждать здесь. Может быть, неделю? Да, примерно через неделю. В течение этого времени вы будете в безопасности в этих стенах. Эти монстры не смогут до тебя добраться.”
Рэйтон наконец заметил, что Extra обращается не только к нему. Старик посмотрел налево и направо и увидел, что его товарищи внимательно слушают Extra.
“Эти веревки, связывающие вас, ослабнут сами по себе, и Ланкастер, вероятно, подумает, что вы все мертвы”.
Экстра сделал короткую паузу и назвал все их имена.
Отец Дженни, Рейтон. Мать Барби, Дейзи. Родители Элизы, Райн и Стэн. Муж Люси, Зерон. Муж Лили, Рио. Жена Тоби, Соня. Сын Элли и Райна, Калеб. Брат Декстера, Оскар…
- Рейчел знает каждого из вас по имени. Она запечатлела ваши имена в своем сердце и носила их с собой каждую прожитую секунду.”
- Н-не дайте себя одурачить! Не дайте себя одурачить, ублюдки! Не слушайте его! Заткни уши!”
- настойчиво крикнул Рейтон. Он чувствовал, как в нем поднимается чувство сомнения, несмотря на то, что он кричал во всю глотку своим товарищам, чтобы они не верили этим словам.
Экстра не потрудился утихомирить старика и продолжил.
- Ты можешь притвориться умершим и разорвать все связи с Ланкастером или вернуться к нему и отплатить за эту милость своей смертью. Или... ты можешь пойти к Рейчел и забыть прошлое.”
Экстра повернулся к ним спиной и образовал дверь в земляной стене.
“Выбор за вами, и только за вами”.
С этими последними словами он ушел.
Тишина заполнила темное нутро земляных стен. Остался только один человек, но казалось, что все помещение опустело.
Нападавшие ничего не могли сказать друг другу. Им нужно было время, чтобы подумать о том, кто их обманул. Как они были обмануты? Были ли они вообще обмануты с самого начала? Или их все еще обманывают?
Никто не знал.
1. Точное слово, использованное автором, - Огонь Доккаэби (Гоблинский огонь). Доккаэби, или гоблин, - это существо, отличное от зеленокожих гоблинов, изображаемых в массовой культуре. Корейский доккаэби - скорее волшебное существо, которое может использовать магию и любит устраивать розыгрыши.
Все взгляды сосредоточились на Рейчел, когда она подняла руку. Даже члены английского королевского двора смотрели на нее с удивлением. Никто этого не ожидал.
[Представитель гильдии английского королевского двора, Рэйчел.]
[У вас есть что-нибудь, что стоит прислать?]
Генеральная Ассамблея задала этот вопрос.
Рейчел опустила руку и сделала глубокий вдох, прежде чем ответить.
"да."
Когда она уверенно кивнула, зал заседаний наполнился всевозможным бормотанием.
Враждебные гильдии насмехались над ней, но также были явно потрясены малейшей возможностью того, что у нее действительно было что-то как у человека, занявшего первое место в Cube. В конце концов, там собрались только лучшие.
“У меня это сохранено в виде файла”.
[Пожалуйста, пришлите это мне.]
Генеральная Ассамблея ответила.
Рэйчел переслала файл, отправленный Extra.
“Это ответ, подготовленный наемником Экстрой”.
Она не хотела красть его достижение. Во-первых, она не могла никого одурачить, когда даже сама этого не понимала.
“Наемник?”
Все в комнате засомневались. Даже Фермин, казалось, был слегка удивлен словами Рейчел. Фермин признал Extra опытным наемником, но имело ли смысл, что он также мог помочь им теоретически?
“Эй, а ты не слишком полагаешься на этого наемника?”
Шифон недовольно заворчал, но Рейчел никак не отреагировала на его обвинение. Скорее, она знала, что он сказал вопиющую правду.
Рейчел чувствовала себя неловко из-за того, что всегда оказывалась в центре внимания, но проглотила свою гордость и приняла помощь из-за тяжелого положения Англии.
[Понятно.]
[Сейчас я проверю теорию, предложенную Extra.]
В Генеральной Ассамблее воцарилась тишина, и все затаили дыхание. Тишина действовала на нервы, поскольку все ждали результата, который, очевидно, был бы неправильным ответом. Однако малейшее сомнение в том, что простой наемник может быть прав, делало всю ситуацию еще более напряженной.
Сущность Пролива потратила два дня и ночи, работая над этой проблемой, но не смогла добиться никакого прогресса. Они чувствовали, что добьются некоторого прогресса, если сделают еще немного, поэтому не могли позволить себе проиграть здесь.
Генеральная Ассамблея, наконец, отреагировала чем-то таким, что превзошло все ожидания.
[Это идеально.]
[Я не ожидал увидеть такой идеальный ответ во время промежуточного расследования.]
“Что?!”
“ Что за чертовщина?
- эй! Что? Ни за что, эй, Генеральная Ассамблея!”
Некоторые гильдии кричали, в то время как другие хранили молчание. Некоторые, казалось, испытали скорее облегчение, чем удивление. По правде говоря, только десять гильдий пытались решить эту проблему. Ожидалось, что английский королевский двор финиширует последним, но на самом деле он решил неразрешимый вопрос.
[Было ли это решено Extra в одиночку, без чьей-либо помощи?]
Рейчел кивнула.
[Тогда все очки вклада должны быть отнесены к Extra. Кроме того, английский королевский двор должен иметь первое право выбирать и работать над второй проблемой.]
[Кроме того, такое же право может быть предоставлено швейцарской гильдии Рейслауфер, если того пожелает английский королевский двор.]
Генеральная Ассамблея, по сути, предоставила им право первыми решать следующую проблему.
Некоторые другие, особенно Шифон, запротестовали, поняв, насколько большое преимущество только что получил английский королевский двор. Однако они заткнулись, когда Рэйчел задала вопрос.
“Тогда, возможно ли также переключать ходы для других гильдий?”
[Конечно.]
[В свою очередь, вы не можете предоставлять никаких льгот вашей союзной гильдии, Рейслауфер.]
“…”
Французская и китайская гильдии немедленно отвели взгляд от Рейчел. Она указала на них губами: "Вы хотите что-нибудь сказать?" На этот раз они наконец посмотрели на нее с улыбкой.
Первым выступил представитель Китайской империи Рю Вэй.
“Ну, я просто хочу сказать… Вице-лидер Шифон подстрекал нас первым. Мы, гильдия Китайской империи, всегда с уважением относились к английскому королевскому двору.”
- Ч-что ты сказал?! Сначала ты сказал, что они были просто загляденье!”
- Когда я это говорил?! У вас есть доказательства? Ха?! Ты распускал всевозможные слухи о вице-лидере Рэйчел, когда я сказал тебе, что был ее поклонником!”
«Что? Ты позоришь героя...”
Генеральная ассамблея прервала ссору двух гильдий.
[На этом сегодняшняя встреча завершается.]
[Жилье английского королевского двора было улучшено для решения первой задачи.]
[Кроме того, ответ Extra будет опубликован в качестве тезиса по всему миру через Интернет. Конечно, все права должны принадлежать Extra.]
[Теперь все гильдии, кроме английского королевского двора, получат вторую задачу через 144 часа.]
[Я надеюсь, что до тех пор вы будете наслаждаться своим свободным временем.]
***
Рэйчел получила первое право на доступ ко второй задаче, но не заработала ни единого балла вклада, потому что Extra получил весь зачет. К сожалению, английский королевский двор остался бы на 19-м месте, если бы Extra не присоединилась к Генеральной ассамблее.
“Что же он за монстр такой, если так легко решает эту проблему?” - удивленно пробормотал Фермин.
Ответ Extra был идеальным тезисом без ошибок.
Рейчел кивнула в знак согласия, читая тезис. “Мне тоже любопытно”.
Она носила круглые очки, называемые [Очки расчета и рассуждений], которые она получила, нет, вымогала у Шифона и Рю Вэя.
Очки автоматически вычисляли все, с чем она сталкивалась во время чтения, и даже предоставляли вспомогательные тексты, чтобы облегчить понимание определенных частей.
- Вы думаете, у него была помощь извне? Extra летал на каком-то вертолете, верно? О, я думаю, что эта штука с вертолетом - часть подарка Extra.”
“…”
Рейчел быстро огляделась.
Честно говоря, она также подозревала, что Extra получила помощь в решении проблемы. Ему не нужно было ехать в Корею за теоретическими экспертами, потому что в Пандемониуме, расположенном рядом с Центральной Азией, их было предостаточно. Эти безумные ученые были одержимы определенными теориями и в конечном итоге превратились в джиннов.
”Хм..."
Рэйчел чуть было что-то не сказала, когда вспомнила Ким Хаджинa, который всегда подавлял ее, когда дело касалось теории. Ее воспоминание о Киме Хаджине внезапно совпало с глазами Экстры, когда она увидела его сквозь треснувший противогаз. Существовала очень слабая вероятность. Вещи продолжали случайно вставать на свои места одна за другой или, возможно, по воле судьбы. Такая возможность вспыхнула бы подобно искре, прежде чем немедленно погаснуть.
“Вау, этот тезис становится еще более убедительным по мере того, как вы его читаете”.
- воскликнул Фермин, когда он пролистал страницы. Так!
Extra предложила три основных аргумента, которые звучали убедительно. Во-первых, он нашел общий фактор между тремя подземельями. Затем он нашел условие, которое необходимо было выполнить, чтобы эти общие факторы совпали. Затем он даже дал указания, необходимые для применения этого в реальной жизни.
“Это… будет опубликовано через Интернет, верно? Я думаю, к настоящему времени это могло бы вызвать огромный переполох”.
Рейчел кивнула, прежде чем снять очки.
Ответ Extra был замечательным, но сейчас им нужно было сосредоточиться на второй проблеме.
“Вместо этого, я думаю, нам пора двигаться дальше”.
”Да..."
Фермин нервно кивнул. Она скрывал тот факт, что почувствовал Ланкастера раньше, но проблема не была бы решена, даже если бы он рассказал Рейчел. Он украдкой взглянул на Рейчел, прежде чем осторожно заговорить.
“ Вице-лидер, итак... насчет альянса… что вы планируете с этим делать?”
“ Что вы имеете в виду?
“ Прошу прощения? Ах, да, ну, я просто думаю, что они, вероятно, чего-то хотят от нас.”
“Они согласились въехать на четыре дня позже нас”.
Рэйчел решила сохранить союз с гильдией Рейслауфер для решения второй проблемы. Однако она поставила условие, чтобы они въехали через четыре дня после английского королевского двора, поскольку они ничего не внесли в решение первой проблемы.
Фермин вздохнул с облегчением, так как все было бы хорошо, если бы Рейслауфер вошел вслед за ними.
“Я хотел узнать мнение Extra, но… его здесь нет, так что...”
“Да, ты прав”.
Часы сообщили им, что обратный отсчет скоро закончится. Теперь им предстояло пройти второе испытание. Рейчел и Фермин нервно посмотрели на часы, прежде чем выйти из своей комнаты.
”Добро пожаловать!"
“Мы ждали тебя”.
Остальные члены гильдии были наготове. Некоторые разведчики из других гильдий также наблюдали за ними.
“Должны ли мы?”
- Да, но, похоже, у нас на хвосте несколько крыс. Как бы то ни было, просто дай им взглянуть.”
Английский королевский двор оказался в центре внимания, когда они уверенно шли по коридору после прохождения первого испытания.
Они прошли довольно далеко в течение почти двадцати минут под руководством Генеральной Ассамблеи, чтобы добраться до второго теста.
[Испытательный зал]
Испытательный зал выглядел убого, была только маленькая дверь и табличка на ней. Члены гильдии были удивлены убогостью зала, когда Генеральная ассамблея выступала через их умные часы.
— Поздравляю. Английский королевский двор получили первыми право на проведение второго теста. Пожалуйста, войдите в тестовый зал и выберите желаемую сцену.
Механический голос Генеральной Ассамблеи звучал немного жутковато.
“Ах, это меня удивило”.
“ Я думал, это призрак, черт возьми.
Рэйчел и члены гильдии вошли в дверь.
За ней появилось странное пространство. Оно выглядело чисто белым, без каких-либо стен или границ в поле зрения. Пространство простиралось влево и вправо до горизонта, и только ряд больших дверей располагался в ряд без каких-либо стен.
— Второй тест называется "Цепочка воспоминаний". В этом месте в общей сложности сорок дверей. Вы можете выбрать, в какую дверь войти, и должны выполнить все условия на этом этапе, чтобы пройти через нее.
— 75% этапов были удалены в качестве награды за прохождение первого теста.
Глухой удар! Глухой удар! Глухой удар!
Тридцать из сорока дверей внезапно исчезли. Казалось, что оставшиеся десять дверей попали в топ-25%.
“Народ, какую дверь нам выбрать?” - спросила Рейчел у своих коллег-прихожан.
“Конечно, мы последуем за тем, какую выберет вице-лидер”, - ответили члены ее гильдии.
Рейчел задумалась, читая таблички на десяти дверях.
[Забытое воспоминание], [Фрагмент жизни], [Скрытые желания]… Одна дверная табличка выделялась среди остальных.
[Родной город мечты]
Рейчел почувствовала, что именно эта дверь зовет ее. Она приблизилась, словно в трансе.
“Родной город мечты?” - спросил Фермин, и Рейчел кивнула.
— Вы выбрали [Родной город мечты].
— Пожалуйста, входите в дверь по одному.
Дверь в Родной город Мечты открылась.
Рейчел оглянулась на членов своей гильдии и продолжила. Странное чувство враждебности пробегало у нее по коже с каждым шагом к двери. Приблизившись к нему, она почувствовала, как по спине пробежал холодок. Ее зрачки расширились, когда яркий свет из-за двери окутал ее. Ей казалось, что свет нежно ласкал ее и в то же время сжимал до смерти.
Рейчел крепко зажмурила глаза и открыла их через несколько секунд.
“…”
Перед ней предстал совершенно другой мир, и она стояла на улице, заполненной людьми.
Она не могла сказать, где именно. Слева и справа от нее выстроились магазины, а уличные торговцы продавали еду прохожим.
“Где я?” - пробормотала Рейчел, осматривая магазин одежды, рестораны и косметические лавки. Она оглянулась, но дверь исчезла, и она нигде не могла найти членов своей гильдии.
Холодок пробежал по ее телу.
“Ху… Давай возьми себя в руки.”
Рейчел восстановила самообладание и подумала, что тест намеренно усложнил ситуацию. К счастью, все здесь говорили по-корейски.
Странная колонна привлекла ее внимание, когда она исследовала чужую среду.
[Строка 4 424]
[Мендон]
[Выход 8]
“Мендон?”
Это был Мендон? Ни за что. Она довольно хорошо знала Мендон, и этого не могло быть.
Мендон служил центром, где люди продавали всевозможные магические ингредиенты и артефакты. Миллиард вон можно было бы мгновенно потратить на этой улице.
”Что, черт возьми, происходит в мире..." - бормотала Рейчел, бесцельно прогуливаясь и не в силах осознать, что ее окружает. Люди вокруг продолжали украдкой поглядывать на нее, а некоторые даже спрашивали, почему она так странно одета. Рейчел проигнорировала их и продолжила блуждать.
Урр…
У нее заурчало в животе, и она проголодалась примерно через тридцать минут ходьбы. Ее привлек запах из близлежащих киосков с хот-догами и кальмарами.
Шшш… Пшш…
Рейчел уставилась на продавца, готовящего хоттеок на гриле[1].
Она порылась в карманах, несмотря на то, что у нее не было денег.
“Я голодна...”
Она понятия не имела, что делать в этом месте. Генеральная Ассамблея безжалостно отправила ее сюда без каких-либо указаний. Что ж, Генеральная Ассамблея действительно упомянула четкие условия, которые они должны были выполнить. Это тоже должно быть частью теста.
Рейчел стояла неподвижно и наблюдала за прохожими.
“Что бы это могло быть?”
Все они шли с прямоугольным устройством в руках. Она внимательно рассматривала устройство, но сначала не узнала его. Они продолжали постукивать по экрану. Судя по тому, что она увидела, она сделала вывод, что…
Это же смартфон!
Почему все эти взрослые пользовались смартфонами? Ими пользовались только маленькие дети, у которых были проблемы с умными часами.
Урчание…
В животе у нее снова заурчало, и на этот раз она почувствовала боль от голода.
”Уф..."
Рейчел застонала и села на землю. Она заметила кое-что странное. Она поела всего два часа назад и еще не должна была чувствовать себя такой голодной. Мало того, она не чувствовала и следа маны в воздухе.
Она явно не почувствовала никакой маны, когда закрыла глаза и сосредоточилась на дыхании. Она пробовала короткие вдохи, длинные выдохи, затрудненное дыхание и даже нормальное дыхание. Тем не менее, она все еще не чувствовала ни грамма присутствия маны в воздухе. Нет, возможно, было бы точнее сказать, что внутри нее тоже не текла мана.
Только тогда она осознала всю серьезность ситуации. Отсутствие маны в воздухе могло означать только одно…
Рэйчел, пришедшая из настоящего, оказалась в катастрофической ситуации.
***
Тем временем я спрятался в кустах и наблюдал за входом в зал генеральной ассамблеи. Я уже укрепил свою решимость войти, но все еще нервничал.
За этими дверями жили еще многие, кроме Рейчел. Я сбежал от главных героев романа, таких как Ким Сухо, Ю Ёнха, Чэ Наюна, Ли Ёнхан и Шин Джонхак.
Звон!
На моих умных часах появилось сообщение.
[Английский королевский двор приступил ко второму испытанию.]
[Вы также можете присоединиться ко второму испытанию в любое время в качестве члена английского королевского двора.]
[Будут отображены статусы участников. Процентное соотношение рядом с их именами будет уменьшаться по мере того, как будет ухудшаться их положение.]
[Рэйчел: 47%]
[Фермин: 49%]
[Маркус: 67%]
[Дейл: 53%]
Сообщение уведомило меня о втором тесте.
“Ах... Черт возьми...”
Я понятия не имел, что это за тест, но Ким Хосоп сказал, что Ланкастер прибыл откуда-то сюда. Это означало, что я не мог позволить себе оставить Рейчел одну.
Я осторожно приблизился ко входу в здание Генеральной ассамблеи. Я огляделся, чтобы убедиться, что вокруг никого нет, прежде чем осторожно открыть дверь.
Твораааак…
“Ах!”
Однако, когда я вошел внутрь, меня сразу же поприветствовал бодрый голос. Я попытался убежать, но крошечный пальчик указал на меня. Меня уже поймали.
“Эй, вот и он!”
“ Подожди, просто дай мне минутку… Я еще не закончила завязывать тебе волосы, Айлин—”
Маленькая женщина вприпрыжку подлетела ко мне. Ей было за тридцать, и она еще не закончила завязывать волосы. Это была не кто иная, как Айлин.Чин Сэён стояла позади нее с лентой для волос.
Я вздохнул, так как было бы невозможно проникнуть внутрь с этими двумя в качестве привратников.
Эйлин весело подпрыгивала, пока не остановилась передо мной.
“Это ты, верно? Экстра!”
“…”
Я посмотрел на Айлин и Чин Сэён, прежде чем кивнуть. Глаза Чин Сэён заблестели, как будто я показался ей интересным.
“Да, я Экстра”.
Я охотно признался, так что они ничего мне не сделают.
Айлин лучезарно улыбнулась.
- Тогда почему бы тебе сначала не снять этот противогаз?
Она использовала свою Духовную речь, и мои руки автоматически потянулись к противогазу.
Честно говоря, это меня удивило. Я не ожидал, что она воспользуется Речью Духов, как только мы встретимся. Нет, я должен был ожидать этого с тех пор, как…
Я спроектировал Айлин.
1. Хоттеок - это разновидность корейских блинчиков, обычно начиненных сладкой начинкой.
- Тогда почему бы тебе сначала не снять этот противогаз? Айлин приказала мне своей Духовной речью.
Мои руки потянулись к противогазу и схватили его. Однако я просто стоял там, не снимая его.
“ Что за? Почему ты его не снимаешь?”
Айлин поморщилась и, казалось, была ошеломлена внезапным поворотом событий.
Я тоже был удивлен. Ее Духовная речь не могла заставить меня, а просто предложила мне снять противогаз.
“Ты...”
- пробормотала Айлин, все еще пребывая в шоке. Она положила обе руки на талию и собрала свою ману в ауру для более мощной Духовной речи.
“Айлин, пожалуйста, прекрати это”.
К счастью, Чин Сэён вмешалась и остановила ее. Айлин пристыженно посмотрела на меня, но сердито потопала прочь.
Внезапно появилось системное сообщение.
[Осознание – Вы стали восприимчивы к Речи Духов, но некоторая сила сопротивляться ей осталась у вас.]
[Бонус Башни желаний – Вы получили особое наследство!]
[Вы унаследовали два предмета, хранящихся в хранилище игрока!]
Унаследованный предмет ▶ [Стрела из темной руды]
Унаследованный предмет ▶ [Сфера регенерации]
Стрела и зеленый шар упали с потолка. Я немедленно схватил их, прежде чем они упали на пол, и сунул их в карман. К счастью, Айлин этого не видела, и Чин Сэён деловито утешала ее.
"эй!”
Айлин внезапно позвола, когда я попытался сбежать.
Я небрежно обернулся и увидел, что она пристально смотрит на меня.
- Кто ты такой? И еще, сними этот уродливый противогаз, пока я веду себя хорошо.”
”Пффф!"
Я хихикнул, сама того не осознавая. Айлин казалась такой упрямой, какой я ее себе представлял.
“Над чем ты смеешься?” Айлин приподняла бровь и спросила.
Я задумался, не стоит ли мне сбежать, но понял, что у меня нет причин скрывать от нее свое лицо.
“Ты не узнаешь меня, даже если увидишь мое лицо”.
- Это то, что мы решим сами. Кроме того, мы никому не скажем, кто вы такой. Видите ли, у меня не так уж много друзей.”
Айлин успокоила меня.
Я мог бы доверять им как героям. На самом деле, это я должен был бы умолять о каких-то отношениях с ними, если бы у меня был шанс. Мне нечего было терять, представившись.
“Если ты так говоришь”.
Я быстро снял свой противогаз.
Айлин и Чин Сэён нервно сглотнули, наблюдая за мной.
“О... ммм...”
”Хм..."
Как и ожидалось, они оба казались невежественными, даже увидев мое лицо.
- Кажется, я однажды видел его на улице? - пробормотала Айлин с серьезным видом.
Я снова надел противогаз и рассмеялся. - Я же говорил тебе. Я всего лишь обычный наемник.”
Айлин некоторое время смотрела на меня, прежде чем кивнуть.
- Ты прав. Я понятия не имею, кто вы такой...”
“ Вы случайно не спускались с горы Пэкду? Я слышала, что там много скрытых экспертов...”
Чин Сэён сжала правый кулак и левую ладонь вместе, словно в каком-то приветствии из шаолиньского фильма.
О?! Глаза Айлин расширились, как будто то, что сказала Чин Сэён, имело полный смысл.
“Нет...” - пробормотал я с горькой улыбкой, глядя на них.
***
Прошло четыре дня.
Рэйчел бесцельно бродила по Южной Корее без каких-либо результатов. Она была уверена, что попала в параллельную вселенную, но больше ничего не могла понять. Самое главное, она понятия не имела, как пройти этот тест.
- Это будет стоить девять тысяч вон.
Сотрудник Kimcheon Food Country[1] сообщил Рейчел об этом.
Она протянула сотруднику визитку. Генеральная Ассамблея предоставила им эту лицензию в виде карточки.
“Вам нужна квитанция?”
"да."
“Пожалуйста, присаживайтесь сюда”.
Рейчел сидела за столом с квитанцией в руке.
[Сырная котлета на гриле – 9000 вон]
“…”
Естественно, все глаза в ресторане были устремлены на то, как она ужинает в одиночестве. Ее распущенные золотистые волосы, глубокие голубые глаза, напоминавшие океан, красивые черты лица и усталые, но элегантные манеры затрудняли подход обычных людей.
”Уф..."
Рейчел вздохнула, наливая воду в свою чашку. В этом мире не было ни маны, ни монстров. Сначала она чувствовала себя сбитой с толку, но постепенно адаптировалась, поскольку здесь все еще жили люди.
— Последние новости. Неопознанное тело было найдено в глухом переулке в Мендоне сегодня в два часа ночи.
Новости по телевизору привлекли внимание Рейчел.
— Тело выглядело так, словно его растерзало дикое животное…
Так.
Сотрудник поставил на стол тарелку с обжигающей сырной котлетой.
Сссс... Сссс…
У Рейчел потекли слюнки от восхитительного запаха.
“Вы модель из-за границы?”
- спросила сотрудница, и Рейчел отрицательно покачала головой.
“Ух ты, я подумал, что ты греческая богиня, когда впервые увидел тебя”.
“Спасибо вам...”
“ Омо! Ваш корейский действительно хорош! Почему у тебя такое хорошее произношение?”
“Ах... ха-ха...”
Рейчел смогла только неловко рассмеяться. Все в ресторане продолжали пялиться на нее, и она изо всех сил старалась не обращать на них внимания, испытывая дискомфорт при поедании своей еды.
Она расправилась со своей котлетой с сыром на гриле менее чем за три минуты, но одна тарелка ее не удовлетворила. В этом мире не было маны, поэтому ее основной источник существования исчез. Потребляемая ею калорийность стала в четыре-пять раз выше, чем у взрослого мужчины.
“Нет...”
Тем не менее Рейчел подавила свой голод. Использовать свои баллы за вклад для заказа еды было достаточно болезненно. Она не могла позволить себе потратить сотни тысяч вон только на еду.
“Спасибо вам за ужин”.
“Омо, ты уже закончила?”
Рэйчел покинула страну Кимчхон Фуд[1] и вышла на улицы. Она направилась к месту преступления только что из новостей.
— Неопознанное тело было найдено в глухом переулке в Мендоне сегодня в два часа ночи.
Она отправилась на поиски глухого переулка, но уличные торговцы с едой продолжали привлекать ее внимание. Она попыталась не обращать на них внимания, но обнаружила, что смотрит на один из киосков, где продавались рыбные котлеты и хот-доги. Картофельный хот-дог[2], в котором хот-дог на палочке был начинен картофелем, выглядел особенно аппетитно. Рейчел обнаружила, что идет к киоску, словно зачарованная.
***
“Хе-хе...”
Она хихикала, сидя на скамейке в соседнем парке.
Рейчел наконец почувствовала себя сытой, и это подняло ей настроение. Она чувствовала себя на седьмом небе от счастья, и все ее тревоги исчезли. Теперь она действительно чувствовала себя умиротворенной.
“Ах!”
Однако вскоре она пришла в себя, когда получила предупреждение на свои умные часы.
[У вас заканчиваются очки вклада.]
Она признала тот факт, что перерасходовала деньги на еду, но действительно ли она потратила так много?
[Баллы за вклад: D- ]
[Пересчитано в Вон: 300 000 Вон]
Рэйчел всерьез задумалась о том, сколько баллов она заработала, когда кошка внезапно спрыгнула с дерева и села рядом с ней. Она ахнула от удивления, увидев белое пушистое существо с милыми водянистыми глазами.
“Мяу”.
Кот лежал на скамейке, словно прося Рэйчел погладить его по спинке. Она собралась с духом и медленно протянула руку.
Мурр…
Откуда-то донеслось слабое мурлыканье. Рейчел чуть не потеряла сознание, но сумела удержаться. Она сосредоточила все свои чувства на том, чтобы погладить кошку по спине, чтобы оставаться в сознании. Тем не менее,она не могла долго наслаждаться этим досугом
Зловещая мана, от которой исходило зловоние, струилась откуда-то поблизости, как сигаретный дым. Эта мана открыто насмехалась над ней.
Рэйчел схватила Галатину и огляделась по сторонам, но ничего не заметила.
Неужели это наконец началось?
“Белый, иди”.
Она положила кошку на землю. Она посмотрел на нее, прежде чем умчаться прочь.
Рейчел встала со скамейки и начала искать подходящее место для драки, потому что в парке могли оказаться только невинные люди. Те, кто следил за ней, заметили ее намерения и тихо последовали за ней.
Рейчел вошла в уединенный переулок, когда солнце почти село. Она вошла глубоко внутрь, прежде чем остановиться посередине.
“Ты можешь выйти...”
Подул зловещий красно-черный ветер и собрался в человека. Этот воин был одет в мантию, которая, казалось, была соткана из зловещего ветра.
Воин посмотрел на Рейчел.
“Принцесса… Вы знаете… кто я такой?”
Рейчел была шокирована, но изо всех сил старалась этого не показать. Она ясно помнила этого воина.
”Лайфит..."
Она пробормотала его имя.
“Ах... Кухахахаха!”
Лайфит разразился смехом вместе с отвратительной улыбкой. Некоторое время он истерически хохотал, как клоун, прежде чем свирепо посмотреть на нее.
- Что это... - пробормотала Рейчел, отступая на несколько шагов.
Ух ты… Кекекеке!
Лаайфит издал ужасный крик, когда его тело бесконтрольно исказилось. Это продолжалось некоторое время, прежде чем он успокоился.
”Хм..."
Он спокойно пробормотал: Однако Лайфит больше не контролировал свое собственное тело. Душа другого человека вошла в него, как собственность.
Мужчина уставился на Рейчел так, что были видны только белки его глаз, и заговорил угрюмым голосом.
“ Привет, принцесса. Давненько мы не виделись.”
Рейчел никогда не забудет этот голос. Ее сердце упало, и она не могла произнести ни звука. Она кашлянула и прочистила горло, прежде чем продолжить дрожащим голосом.
“Ты… прячешься за спинами других, как обычно.”
У них были несчастливые отношения. В какой-то момент она уважала его, но он стал врагом ее страны.
Рейчел вытащила Галатину и направила его на Ланкастера, который просто ухмыльнулся.
- Это место не подходит для нашего воссоединения. Я появлюсь перед тобой в самом подходящем месте, когда придет время, принцесса.”
“Что ты хочешь этим сказать?”
- Я говорю о Хэмптоне, принцесса. Ты что, уже забыл?”
Плечи Рейчел задрожали, прежде чем она возразила: “Забудь о забвении. Этого места больше не существует.”
Ланкастер наклонил голову и ответил сдавленным голосом: “Принцесса, разве вы не хотите вернуться туда?”
- Возьми себя в руки! Мы… мы больше не можем вернуться в это место!”
Рэйчел закричала изо всех сил. Ничто не могло изменить прошлое, и никто не мог вернуться к нему. Она решила сделать все, что в ее силах, чтобы прошлое никогда не повторилось.
Уголки рта Ланкастера приподнялись.
“Как и ожидалось, похоже, ты еще не осознала правду, стоящую за этим миром”.
“…”
- Принцесса, ты помнишь тех, кто умер вместо тебя в тот день, верно? Однако воспоминание о них не вернет их обратно. Я уже говорил тебе, не так ли?”
- Я не пытаюсь их запомнить. Дело в том, что я не могу их забыть.”
Рэйчел отпрянула назад, сосредоточившись и крепко сжав свой меч.
Ланкастер уставился на нее глубокими глазами, лишенными каких-либо эмоций.
- Принцесса, ты ничего не знаешь. Все можно проследить вплоть до этого места.”
Он продолжал пытаться убедить ее в чем-то.
“Вот почему я пытаюсь переписать события того трагического дня”.
Однако Рейчел не могла его понять.
- Я надеюсь, ты скоро доберешься до меня, принцесса. Я буду ждать тебя в этом месте с этой надеждой. Это место… с меньшим количеством темноты и большим количеством солнечного света. Меньше холода и больше тепла, чем в этом мире, в котором мы живем...”
Ланкастер закончил свои последние слова и покинул тело Лайфита.
Атмосфера изменилась в тот момент, когда исчез Ланкастер. Тело фехтовальщика затряслось, как у марионетки, которую отпустили за ниточки, и он бросился на Рэйчел с мечом.
“Умри!”
Его крик был полон ненависти.
Рэйчел замахнулась Галатиной и парировала атаку.
Лязг!
Два меча столкнулись, и в воздух полетели искры.
Меч ее врага нес на себе тяжесть его убеждения. Казалось, он сделает все возможное, чтобы пронзить ее сердце, но Рейчел изо всех сил старалась не лишать его жизни. Она только парировала его атаки в этой битве не на жизнь, а на смерть. Она надеялась, что он в конце концов устанет, когда она продемонстрирует изящное и милосердное владение мечом.
“…?”
Лунный свет внезапно замерцал, и, подняв голову, она заметила другого нападавшего, целившегося на нее. Нет, бесчисленные тени рассеялись по верху аллеи.
Они разбились на пары и бросились на нее, но Рейчел сопротивлялась и оттеснила их назад.
Бдыщ! Бдыщ! Бдыщ!
Половина из них врезалась в стену, но Рейчел при этом получила одиннадцать ранений. Одно у нее на плече, другое на икре, еще одно на талии…
Оставалось множество врагов.
Рэйчел закрыла глаза и призвала свой дух, но он был слишком крошечный. В этом мире не хватало маны и духов.
Она могла положиться только на свой меч и крепко сжала его, сосредоточив все свое внимание.
”Фуфф!"
Однако силы покинули ее тело. Ее руки и ноги подкосились, а рука, обнимавшая Галатину, неудержимо задрожала. Ей казалось, что что-то высосало силы из ее тела, как корни высасывают воду из земли.
”Фу..."
Она потеряла равновесие и упала на одно колено. Ее зрение затуманилось.
Рэйчел почувствовала жжение в своих ранах и поняла, что нападавшие смазали свои мечи ядом. Она могла бы легко нейтрализовать этот яд своей маной, но маны в этом мире не существовало.
Рейчел использовала Галатину как трость, чтобы встать. Она подняла глаза и увидела группу нападавших, бросающихся на нее с мечами в руках. Они безошибочно целились ей в сердце.
Бах!
Раздался выстрел, и пуля пробила плечо одного из нападавших. Удар отбросил нападавшего назад, и он врезался в стену.
Шаг… Шаг…
Послышался звук чьих-то шагов.
Нападавшие затаили дыхание, глядя в сторону следов. Рейчел тоже посмотрела на него.
Появился силуэт мужчины. Приближаясь к ним, он держал в одной руке пистолет, а в другой - книгу ("Книга истины").
“На что ты смотришь?”
- спросил он, прежде чем внезапно нажать на спусковой крючок.
Один, два, три, четыре—
Четыре выстрела эхом разнеслись в воздухе.
Нападавшие подпрыгнули и увеличили дистанцию от него. Никто из них не нападал, и они только продолжали наблюдать.
Тем временем он подошел к Рейчел и опустился на одно колено, прежде чем протянуть ей руку. Затем он посмотрел на нее.
“ Вставай. Мне будет трудно сражаться с ними в одиночку.”
1. В Корее есть сеть ресторанов под названием Kimbap Heaven, “Ким Бап Чхон Гук”. Автор сыграл на этом, назвав его “Ким Чхон Бап Гук”, что переводится как "Страна еды Кимчхона".
2. Картофельный хот-дог - известная уличная еда в Южной Корее.
“ Вставай. Мне будет трудно сражаться с ними в одиночку.”
Я протянул руку Рейчел после того, как нашел ее благодаря [Книге истины].
Однако она была отравлена до такой степени, что ей стало трудно дышать. Ее кровеносные сосуды позеленели под молочно-белой кожей.
Я вложил Сферу Регенерации в ее руку.
“Держись за это крепче”.
Швииииш!
Нападавшие метали в нас множество кинжалов, как пули, но я застрелил их всех настоящими пулями. Как и ожидалось, в этом мире без маны было бы трудно найти оружие более мощное, чем пистолет.
“Ты... такой...”
- слабо пробормотала Рейчел, приподнимаясь вместе с Галатиной и прислоняясь к моему плечу.
Я прицелился в нападавших, но…
“ Что за чертовщина?
Они уставились на нас с вершины аллеи, как куча статуй. Я не решался нажать на спусковой крючок, потому что понятия не имел, что они планируют.
“Хаа… Хаа...”
Рейчел немного пришла в себя, но ее тело горело.
Затем подул холодный ветерок, и нападавшие мгновенно сделали свой ход. Они мчались по ветру и демонстрировали совершенно иную скорость, чем раньше.
Я активировал [Время пули], стреляя из пистолета одной рукой и размахивая кинжалом в другой.
"Хм?"
Я предвидел их траектории, но ветер, окружавший их, отклонил мои пули от намеченной траектории. Мало того, ветер позволял им бросать вызов законам физики. Они могли мгновенно взмыть в воздух или внезапно появиться позади меня во время атаки.
Я не мог понять, когда сражался с этими ублюдками, которые свободно передвигались повсюду. Почему они просто наблюдали раньше, когда обладали такой скоростью? Они могли уже убить Рейчел, когда я еще не прибыл. Неужели они просто хотели поиграть с ней?
Лязг!
Кинжал полетел мне в голову, но я метнул один из своих, чтобы отразить его. Однако я не смог блокировать нападавшего, который летел в мою сторону быстрее кинжала. Я просто не мог справиться с тем, ведь все они двигались так быстро.
”Кеук!"
Я отступил на несколько шагов назад после того, как получил удар в живот. На моей броне из Камня Духа появилось несколько трещин.
Нападавшие внезапно остановились и снова запрыгнули на крышу переулка. Они уставились на нас, как стая сов.
Что они делали? Они что, просто смеялись и играли с нами? Или у них была причина для этого?
Я взял себя в руки и перезарядил пистолет, размышляя. Одно-единственное слово всплыло у меня в голове.
“Ветер...”
Эти ублюдки пошевелились только тогда, когда подул ветер. Если подумать, то, когда они впервые напали на Рэйчел из засады, произошел шторм маны. Означало ли это, что их сила каким-то образом исходила от самого ветра? Я бы подробно описал настройки Ланкастера, если бы знал, что это произойдет.
Ух ты!
На этот раз подул мощный порыв ветра. Как и ожидалось, они пустили свои кинжалы по ветру и доказали мою теорию. Противостоять им теперь стало намного проще. Мне просто нужно было избавиться от ветра, верно?
“…!”
Я позволил двум их кинжалам вонзиться мне в поясницу. Моя броня из Камня Духа и эфир немедленно предотвратили любой серьезный урон, но я притворился, что приседаю, обхватив себя руками за талию.
“Ах!”
Даже Рейчел попалась на мою игру, когда удивленно воскликнула.
Нападавшие заглотили наживку благодаря ей. Все девять из них оседлали ветер и бросились на меня.
Я немедленно активировал силу Камня Духа.
Крррваах!
Земля взметнулась вверх и закрыла всю территорию, чтобы перекрыть ветер. Во всем помещении тоже стало темно.
“Этого не может быть...”
Нападавшие оказались в беде теперь, когда ветер стих. С другой стороны, я не мог чувствовать себя более комфортно. Такой снайпер, как я, который мог видеть все, считал темноту своим самым надежным союзником.
Щелчок… Щелк!
Эфир слился с моим пистолетом и превратил его в дробовик. Моя защита значительно снизилась бы, но моя разрушительная сила увеличилась бы в несколько раз. Каждая пуля причиняла бы их телам мучительную боль.
Швиииииш!
Нападавшие метнули сотни кинжалов во все стороны, но Рейчел сделала шаг вперед и заблокировала их все.
“С-с тобой все в порядке?!”
- отчаянно спросила она после того, как была одурачена моей игрой.
“Я в порядке, так что ты можешь продолжать отдыхать”.
Рейчел, казалось, была не в лучшем состоянии. Вероятно, она почувствовала головокружение и усталость, когда яд и Сфера Регенерации столкнулись в ее теле.
“Нет...”
Она упрямо отказывалась.
Бах!
Рейчел немедленно закрыла глаза и присела на корточки, когда я выстрелил. Я медленно подошел вперед и снова нажал на спусковой крючок.
Нападавшие полностью потеряли подвижность после того, как я оцепил территорию, и все погрузилось во тьму. Я выстрелил из своего дробовика им в грудь.
Глухой удар! Глухой удар! Глухой удар!
Послышался звук чего-то, врезающегося в стены. Пули из моего дробовика отправили их в полет. В конце концов, простой человек никогда не смог бы противостоять технологиям.
Квачик!
Кинжал вылетел из ниоткуда и ударил меня в плечо, но мне было все равно, когда я всадил еще один снаряд в рот ублюдка.
Бах!
Всплеск…
Я снес ему голову и разбрызгал его мозги по всему помещению.
”Уф..."
Я застонал от отвращения и подавил позыв к рвоте. Металлический привкус остался у меня на языке, и все вокруг наполнилось запахом крови.
Однако я не остановился и продолжал нажимать на спусковой крючок. Я уничтожал все на своем пути. Нападавшие не сдавались и бросились на меня, рискуя своими жизнями.
В закрытой зоне раздалась дюжина выстрелов.
”Ху..."
Некогда человеческие тела превратились в груду неузнаваемого месива. Я проглотил свою рвоту, стоя посреди всего этого. Вот почему я ненавидел сражаться в ближнем бою и решил стать снайпером.
Я убрал земляные стены, ограждающие территорию, и лунный свет озарил все, что нас окружало. Сцена резни выглядела как ад на Земле.
Рейчел уставилась на меня, но я не мог понять, что она чувствовала.
“Ты в порядке?” - спросил я, подходя к ней.
Она не ответила. Вместо этого она медленно подняла руки и взяла мой противогаз. Затем она приблизила свое лицо на несколько дюймов к моему и уставилась на меня дрожащими глазами.
Я почти никогда не видел ее такой потрясенной. Нет, это было похоже на дежавю из прошлого.
“Кровь...”
- пробормотала она, вытирая кровь с моего противогаза.
Я улыбнулся и покачал головой. “Это не моя кровь”.
Рейчел пристально посмотрела на меня.
От противогаза, вероятно, не было бы никакого толку так близко. Мы молча посмотрели друг другу в глаза.
И вообще, зачем я надел этот безвкусный противогаз? Какой позор… Мне следовало надеть что-нибудь покруче. Существует тонны крутых масок, верно?
“…!”
Рейчел внезапно обвила руками мою шею. Кинжал, летевший к моей шее, вместо этого вонзился в ее руку.
Я быстро обернулся и увидел руку одного из тел, которые я взорвал. Казалось, она бросил кинжал сама по себе, даже после того, как была отделена от своего тела.
Я немедленно выстрелил в неё из своего пистолета.
Что происходит…
Когда я подумал, что все закончилось, завыла сирена. Выстрелы, должно быть, привлекли внимание полиции.
Я посмотрел на небо и снова повернулся к Рейчел. Она в изнеможении посмотрела на меня, и ее глаза медленно закрылись. Засыпая, она выглядела вполне умиротворенной.
***
Рейчел медленно открыла глаза и увидела мерцающую лампочку на потолке.
Зззт... Зззт... Зззт…
Свет лампочки ошеломил ее и заставил почувствовать, что она, возможно, все еще спит. Все ее тело словно мирно парило в воздухе.
“Ты не спишь?”
Чей-то голос вернул ее сознание обратно.
Рейчел обернулась и увидела мужчину, сидящего на стуле. Они познакомились давным-давно, но он казался таким знакомым, как будто они познакомились только вчера. Это был Ким Хаджин.
Как и ожидалось, это был не сон. Рейчел прикоснулась к своему лицу и одежде, прежде чем встать, но внезапно почувствовала головокружение и пошатнулась, когда встала.
“Ты в порядке?” - спросил он своим обычным добрым голосом.
Она чувствовала себя неловко и не могла привыкнуть к этому после такого долгого времени.
“Да...” - неловко ответила она.
- Тогда взгляни на это.
“…”
Ей нужно было о многом спросить, но пока она решила сделать так, как он сказал. Ким Хаджин набрал текст на клавиатуре и несколько раз щелкнул мышью. Она посмотрела на файл, который он открыл.
[Было найдено изуродованное тело...]
[Произошла резня...]
[Это наркотик для зомби?]
Она видела некоторые из этих новостей, когда обедала в Kimcheon Food Country. Казалось, Ким Хаджин уже знал, где произошел первый инцидент.
“Тебе не кажется, что состояние чистоты связано с этим местом?”
“…”
Рейчел тщательно просмотрела досье, прежде чем кивнуть.
Она продолжала украдкой поглядывать на него, надувая губы, как бы показывая, что у нее к нему много вопросов. Для нее ясное состояние стало второстепенным по сравнению с тем, что произошло на самом деле. Действительно ли он был Экстра? Почему он помог ей в качестве Экстры? Кроме того, какова была правда о Джеймсе Финли?
- Если вам интересно, как приспешники Ланкастера попали сюда… Я могу только догадываться, что его организация уже проникла в Генеральную ассамблею. Хмм… Или они могли бы набрать достаточно очков вклада, чтобы обратиться к Генеральной ассамблее...”
Ким Хаджин не дал Рейчел возможности спросить и продолжил говорить о важных вещах, несмотря на то, что она выразила свое недовольство, надув губы. Он продолжил официальную беседу, как бы косвенно давая ей понять, что не планирует ничего объяснять или что она не имеет права знать.
“Нам, вероятно, следует собрать членов вашей гильдии, прежде чем вмешиваться дальше, верно?”
- спросил Ким Хаджин, но, казалось, уже принял решение, как будто он был лидером гильдии.
Рейчел попыталась возразить как заместитель главы английского королевского двора, но не смогла вымолвить ни слова. Она попыталась что-то сказать, но ее голосовые связки не слушались. Вместо этого мучительная боль распространилась по всему ее телу.
Она пыталась подавить боль и странное ощущение, но…
Рычание…
По комнате разнесся рычащий звук.
”Эк!"
Рейчел вздрогнула от неожиданности и накрыла живот подушкой. Не то чтобы это как-то помогло бы остановить звук.
Грооооооуул…
На этот раз ее желудок заурчал еще сильнее.
Она почувствовала стыд и смущение, которых никогда раньше в своей жизни не испытывала.
“Это… Нет… Это… Что я имею в виду, так это...”
Она непонятно заикалась.
“…”
Ким Хаджин молча уставился на нее, и Рейчел не хотела разгадывать значение этого взгляда. Она прикусила губу и закрыла глаза, чтобы сосредоточиться на контроле над своим желудком.
- Ты голодна? - спросил я.
“…”
Рейчел слегка приоткрыла глаза при его словах и ответила дрожащим голосом.
“Я продолжаю пытаться... но ничего не могу с собой поделать...”
Откровенно говоря, это было естественное явление. Ее усиленное маной тело черпало большую часть своей энергии из маны, которую она вдыхала вокруг себя. Однако в этом мире не было маны, и ей приходилось восполнять всю свою энергию только пищей. Она не могла избежать своей судьбы стать обжорой.
Вероятно, ей было бы трудно привыкнуть к этому новому образу жизни. Ее аппетит возрос в несколько раз. Если сравнивать с животным… не будет преувеличением сказать, что теперь ее аппетит не уступал аппетиту слона.
“Нет, я полностью понимаю”.
Ким Хаджин прежде всего подумал о том, чтобы накормить Рейчел.
“Ах… это действительно... ах… почему я такая… почему...”
Ей казалось, что она вот-вот заплачет, если ей нечего будет есть. С момента ожесточенного сражения прошлой ночью прошло двенадцать часов.
“Просто подожди немного”.
Ким Хаджин встал и направился на кухню. Он подумал о том, чтобы приготовить то же самое блюдо, которое нравилось Эвандель, за исключением того, что он готовил бы в четыре или пять раз больше порций.
Сначала он открыл холодильник и притворился, что достает ингредиенты, одновременно бросая игральные кости рандома. Случайный набор кубиков наполнил холодильник первоклассными ингредиентами.
Рычание… Грооооооуул…
В животе Рейчел продолжало урчать.
Она запаниковала, когда ее королевский имидж уменьшился из-за шумного желудка. Ким Хаджин включил какую-то музыку, чтобы заглушить звук.
Благодаря его заботливому жесту ее живота больше не было слышно. Однако ему пришлось немного увеличить громкость, чтобы заглушить его.
Я положил в кастрюлю пучок макарон, а на сковороду - немного говядины. Я приготовил стейк с соусом карбонара, предварительно поискав рецепт в Интернете. Затем я полил стейк соусом и украсил его овощами. Я также украсил карбонару гарнирами.
Было бы скучно готовить только блюда западной кухни, поэтому я приготовил горшочек риса и тушеное кимчи со свиной шейкой.
В целом, всем этим блюдом можно было накормить более десяти человек. Я ставлю всю еду перед Рейчел.
“спасибо”.
Она не отказалась от угощения.
Поначалу Рейчел пыталась следить за своими манерами за столом, но постепенно превратилась в свинью. Ее глаза расширялись, как у Эвандель, всякий раз, когда она откусывала кусочек. Я не мог не найти это очаровательным.
Я смотрел в окно и размышлял о нескольких вещах, пока Рейчел набивала себе рот. Этот этап проходил в Южной Корее в течение 2018 года. Раньше я снимал эту квартиру с двумя спальнями за двадцать миллионов вон задатка и шестьсот тысяч вон ежемесячной арендной платы как автор романов. Конечно, я знал код доступа к двери, так как раньше жил здесь. Кодом был мой день рождения.
Я всегда скучал по этому миру, где не существовало ни маны, ни монстров. Однако мне было интересно, как Генеральная Ассамблея воссоздала этот мир. Как он узнал о моем существовании? И почему Рейчел выбрала этот этап из множества доступных вариантов?
”Фух..."
Удовлетворенный вздох Рейчел отвлек меня от моих мыслей. На столе остались только пустые тарелки. Я посмотрел на часы: с тех пор, как она начала есть, прошло семь минут.
“Теперь ты в порядке?”
Услышав мой вопрос, Рейчел пришла в себя и придала лицу серьезное, но в то же время расслабленное выражение.
”Да..."
- Как это было? Хорошо?”
“Это было...”
Ее глаза заблестели, и она неосознанно облизнула губы. Стоп! Затем она продолжила дрожащим голосом.
“Это мой первый раз… Как может существовать что-то... настолько вкусное?”
В конце концов я расхохотался.
Ее реакция могла быть нормальной, поскольку [Ловкость Рук Юного Гнома] сыграла свою роль, но поговорка также гласила, что голод-лучший соус
“Это большое облегчение”.
- Ты научился готовить? Такое впечатление, что ты готовишь десятилетиями!”
“ Вовсе нет. В любом случае, я продолжу готовить для тебя, по крайней мере, до тех пор, пока этот этап не закончится.”
“…!”
Рейчел посмотрела на меня, полная эмоций. Затем она перевела взгляд с меня на пустые тарелки на столе и обратно. Казалось, она чувствовала себя совершенно подавленной. Однако вскоре она взяла себя в руки.
”Хаджин..."
Ее голос звучал серьезно, поэтому я молча ждал разговора, который, наконец, состоится. Рейчел некоторое время смотрела на меня, размышляя, о чем спросить в первую очередь.
“У меня есть много вещей, которые я хочу знать”.
- Сказала она, прежде чем вздохнуть.
Почему ты убил Джеймса Финли? Почему ты вдруг появился из ниоткуда и помог мне? Почему ты так жестоко обошелся со мной?
Она решила не задавать этих вопросов и подождать, пока я не упомяну о них первым. Рейчел решила спросить о чем-нибудь другом.
“Как ты думаешь, где находится этот мир?”
Однако я надеялся, что она не задаст этого единственного вопроса, и горько улыбнулся.
***
Ранним вечером мы прогулялись по улицам к месту недавнего убийства зомби, чтобы узнать больше об этой сцене и ее явном состоянии.
“Похоже, мы не сможем войти”, - проворчал я.
Место преступления находилось недалеко от моего дома, но полиция огородила его желтой лентой, как в кино. Многочисленные судебно-медицинские эксперты и полиция патрулировали помещение.
“Ах, подожди минутку. Вон там есть какие-то следы.”
Рейчел закрыла глаза и вытянула палец. Маленький дух, похожий на капельку воды, появился на ее указательном пальце.
”Ууу..."
Она подула на элементаля, и он подействовал. Дух полетел к месту преступления, как семечко одуванчика. Он некоторое время оставался на земле, прежде чем вернуться к Рейчел.
“Что ты сделала?”
“Я общалась там с духом земли”.
”Ах..."
Эта способность казалась похожей на психометрию.
“…”
Рейчел подняла духа на палец и закрыла глаза.
Я тихо стоял, пока она не закончила получать воспоминания духа, но кто-то, казалось, наблюдал за нами. Сначала я подумал, что это может быть враг, но во взгляде не чувствовалось враждебности. Это казалось вполне благоприятным.
”Ах..."
Мне не потребовалось много времени, чтобы понять это. Красавица, стоявшая рядом со мной, выделялась больше, чем кто-либо другой на всей этой улице. Рэйчел привлекла всеобщее внимание простым дыханием. Даже полицейские, охранявшие периметр, украдкой поглядывали на нее, словно загипнотизированные ее красотой.
“Я узнала, что произошло”. Рейчел открыла глаза с решительным видом.
“Есть заклинание, связанное с нежитью, которое… А?”
“Подожди минутку”. Я прервал ее и снял свою кепку, чтобы надеть ее на нее.
Рейчел наклонила ко мне голову.
- Я думаю, будет лучше, если ты наденешь это вместо меня. В конце концов, здесь только азиаты...”
Это мило смотрелось на ее маленькой головке.
“Хмм… Давай сделаем так, чтобы это выглядело более хип-хопово”.
Я слегка повернул козырёк, чтобы он выглядел более модным.
“Оно тебе идет, хотя и немного великовато...”
Я сделал ей комплимент, не задумываясь, и Рейчел улыбнулась под огромной кепкой. Ее красивые глаза образовали элегантную дугу, которая тоже выглядела мило. Мое сердце пропустило удар, но я притворился, что веду себя нормально.
“Эхем… Давай обсудим это в другом месте.”
Я изобразил кашель.
***
Дух Рэйчел подробно рассказал ей о том, что произошло.
За инцидентом с убийством зомби стоял колдун, который поклонялся нежити.
“Итак, подводя итог... остановить этого парня - явное условие для этого этапа?”
“Я тоже так думаю, но...” Рейчел замолчала и нервно посмотрела на меня.
“ Ты можешь говорить со мной спокойно… как ты делал раньше?”
Я задумался о том, что она имела в виду. Вероятно, она имела в виду то, что я обращался с ней как Экстра.
"Хм? Нет, в то время… хорошо… Я заставил себя вести себя подобным образом, чтобы моя личность не была раскрыта. На самом деле мне было трудно разговаривать с тобой свысока.”
“Ты говорил вполне непринужденно, и, казалось, тебе было весело”.
- возразила Рейчел, надувшись.
Я неловко почесал шею. Однако, глядя на то, как она надулась, мне снова захотелось поговорить спокойно. Честно говоря, ее надутое личико напомнило мне Эвандель.
“Конечно, тогда мне будет удобно с вами разговаривать”.
“Прошу прощения?”
- Я сказал, что буду говорить спокойно.
Может быть, она этого не ожидала? Рейчел казалась удивленной и растерянной, прежде чем, наконец, кивнуть.
“О-хорошо, но ты можешь продолжать говорить официально, если тебе это неудобно—”
“Все в порядке. В любом случае, нам, наверное, стоит поискать этих парней, верно?”
“Д-да, это верно”.
- Есть какие-нибудь идеи?
“У меня действительно есть одна, но...” Рэйчел снова вызвала свой дух, который был похож на каплю воды.
“Этот дух может направлять нас”.
“хорошо”.
Я достал маску, которую приготовил сам. В противогазе я выглядел дешевкой, поэтому я смастерил другой, пока Рейчел ела.
Она посмотрела на меня.
“Это...?”
“Это маска”.
"я знаю."
Рейчел прищурилась, как бы говоря: "Неужели ты думаешь, что я настолько глупа?" Затем она протянула руку, чтобы дотронуться до маски.
Я внезапно застыл. Она делала довольно много вещей, которые были вредны для моего сердца.
- Что это за символ? - спросила она
“Лотос”.
Башня желаний продолжала дарить мне предметы, связанные с лотосом, поэтому я намеренно нарисовала его и на своей новой маске.
“ Ах, лотос… лотос?” - пробормотала Рейчел со странным выражением лица, словно пытаясь что-то вспомнить.
"почему?”
- Ничего, просто такое чувство, что я где-то это видела. Может быть, я ошибаюсь...”
Рейчел вздохнула и оставила попытки вспомнить. Она надела шапочку и противогаз, которыми я пользовался раньше.
“О, возьми это”.
Я достал смартфон и объяснил: “Наши умные часы здесь не работают, поэтому нам придется поддерживать связь с их помощью”.
”Ах, да..."
Рэйчел повертела в руках Apple iPhone.
“Ты тоже будешь пользоваться смартфоном?”
“Ах, я буду пользоваться своими умными часами, так как я их уже синхронизировал”.
“Синхронизировал?”
“Да, ты можешь сделать это с помощью своей лицензии. Видишь ли, у меня есть много баллов за вклад.”
“…”
Рейчел ничего не сказала и протянула ему руку. Казалось, она спрашивала мой смартфон.
Я улыбнулся и отдал его ей.
“Это отличается от моего”.
“Да, эта модель называется ”Гэлакси"."
”Ах..."
Рейчел нажала на экран двумя пальцами. Она повозилась, не зная, как им пользоваться, и нажала на каждую красивую иконку.
Я отвлекся на секунду, когда Рейчел внезапно вздрогнула.
"Хм?"
Она уставилась на мой смартфон в серьезном шоке.
Что же вдруг произошло? Я постепенно занервничал и забрал у нее свой телефон, когда увидел, что она открыла мою галерею. Телефон был синхронизирован с галереей на моих умных часах. У меня упало сердце, когда я подумал, что она увидела фотографии Эвандель.
“Ч-почему… почему моя фотография...”
”Хмм?"
К счастью, она не знала, как пролистывать, и увидела только один из своих снимков. Я внутренне вздохнул с облегчением. Потом я понял, что радоваться нечему.
- Подожди секунду. Пожалуйста, верни это обратно”.
Она снова потянулась к телефону, но я отвернулся и заслонил его от нее.
“Хаджин”.
Она с серьезным видом протянула ему руку. Ее щеки немного порозовели, но я не знал, чувствовала ли она стыд или смущение.
"Хм?"
“П-отдай это мне”.
- Отдать что?
“Я только что видел свою фотографию”.
“ А, это? Я могу объяснить. Нет, я объясню.”
Я поймал себя на том, что разговариваю с ней официально.
Рейчел перепробовала все, чтобы забрать мой телефон. Я поднял его над головой, но она попыталась ухватиться за него. Разница в нашем росте была невелика, так что ей это почти удалось.
- Подожди! Подожди! Я могу объяснить!”
“ Мне не нужны твои объяснения. Я посмотрю сама, потому что, по-моему, я увидела это неправильно”.
“ Нет, ты не можешь! Это мой телефон!”
“Но я уверена, что только что видела свою фотографию?”
— Я сказал, что объясню, что произошло...
“Отдай это мне!”
”Ваиииит!"
***
Два часа спустя…
Дух повел нас к горе Бухан. В воздухе между нами повис намек на неловкость из-за переполоха из-за моего телефона.
“…”
“…”
Ночь стала холодной и темной. Рейчел продолжала вести меня, не говоря ни слова, и я тихо последовал за ней.
- Это должно быть где-то здесь. Хм...”
Она, казалось, замечала меня, и я тоже чувствовал себя чертовски неловко. Однако я изо всех сил старался этого не показывать.
“Это...” Я неловко ответил.
Дух Рэйчел примерно определил место, где они тайно собирались, но не смог точно определить их укрытие на этой огромной горе.
Мы бесцельно бродили под уханье сов, а полная луна едва пробивалась сквозь деревья.
“Ммм...” Рейчел неловко пинала опавшие листья на земле, пока шла.
"да?" - ответил я, почесывая шею.
Она взглянула на меня и вздохнула, прежде чем посмотреть на ночное небо.
“Я просто говорю это на случай, если...”
Я слушал ее, не говоря ни слова. Она, вероятно, снова упомянула бы об этой фотографии. Я задавался вопросом, должен ли я искренне извиниться или отрицать, что был преследователем. Конечно, я решил искренне извиниться, поскольку это казалось лучшим вариантом действий.
“Я... я не в состоянии принимать чью-то любовь или любить кого-то… Я не в том положении, чтобы это делать...”
«что?»
“Я буду такой еще долгое время. Нет, наверное, на всю оставшуюся жизнь. Я не смогу никого принять или любить”.
Она начала нести странную чушь. Я недоверчиво посмотрел на нее и убедился, что выражение моего лица ясно выражает то, что я чувствую по поводу всего этого. Однако она продолжала избегать моего взгляда.
— Так что на всякий случай, если ты...
К счастью (или к сожалению), Рейчел не смогла продолжить.
“Кто вы?!”
Кто-то вдруг закричал и…
Грррууууук!
Огромное количество грязи покрыло небо, словно оползень обрушился на нас.
Я немедленно активировал силу Камня Духа, прежде чем на нас обрушилась грязь. Ветровой барьер появился как раз вовремя, когда нападавшие набросились на нас, как мухи.
”Эук!"
Их лица выглядели отвратительно после того, как они врезались в барьер, но мы с Рейчел привыкли к подобным зрелищам.
Рейчел посмотрела на барьер, прежде чем снова посмотреть на меня.
“Хаджин... это… случайно...?”
Казалось, она почувствовала силу Камня Духа, когда я активировал его. Я действительно пользовался им однажды раньше, но это было так суматошно, что она, вероятно, тогда этого не заметила. Я тоже не особенно старался это скрывать и честно ответил.
“Я могу в какой-то степени использовать духов”.
Глаза Рейчел расширились, как у совы, и я смущенно улыбнулась. Двое людей, цеплявшихся за ветрозащитный барьер, посмотрели на нас и закричали.
“А?!”
“Вице-лидер!”
Я тоже узнал в них Фермина и Кейла, но понятия не имел, зачем они здесь появились. Я быстро отменил барьер из ветра.
”Кья!"
Они оба упали на землю и, как пружинки, подскочили к Рейчел.
“Я скучал по тебе!”
Они воскликнули и крепко обняли Рейчел. Она похлопала их по спинам.
“Теперь все в порядке. Тебе не нужно плакать. А как насчет остальных?”
“Мы с ними еще не встречались...”
- Тогда что привело вас обоих сюда?
“Ах!”
Фермин отделился от Рейчел.
“Мы нашли некоторые подсказки относительно ясного состояния. Эти куклы вуду, гвозди и еще кое-что требуется, чтобы наложить проклятие...”
Фермин порылся в своем рюкзаке и достал несколько предметов, которые служили катализаторами для проклятий или ритуалов по вызову мертвых. Он ненадолго остановился, чтобы взглянуть на меня, и я немедленно проверил, правильно ли закрывает мое лицо маска. К счастью, она все еще выполнял свою работу.
“Этот человек...?”
“Наш наемник, Экстра”.
Рейчел сообщила им об этом.
“Что?!” Глаза Фермин распахнулись, и он оглядел меня с головы до ног.
“Он ниже ростом, чем я себе представлял!”
“…”
“Я думал, что он будет ростом не менее 190 см”.
Я хотел возразить, что мой рост в Южной Корее можно было бы считать средним, но подавил желание бороться за свое достоинство. Я презирал тот факт, что не мог изменить свой рост с помощью настроек.
“ Фермин?
Рейчел упрекнула его мягко, но строго. Фермин немедленно извинился с поклоном.
“Ах, да… Я приношу извинения...”
Я просто пожал плечами.
Рейчел вздохнула и посмотрела на перепачканные лица Фермина и Кейла.
- Помимо этого, где вы двое остановились? Тебе удалось найти жилье?”
“ А, мы? Ну... мы...”
***
Фермин привел их в пещеру.
Вход казался довольно обшарпанным, но внутри было все необходимое для жизни людей. У них были кухонные принадлежности, газовые плиты, газовые лампы и такая мебель, как кровати и обеденные столы. Это казалось уютным, как горный домик.
“Мы остались здесь и охотились на диких животных в горах в поисках пищи. Чего бы нам ни недоставало, мы ходили в соседний город и брали взаймы”, - объяснил им Фермин.
“ Одолжить? - скептически спросила Рейчел.
“Да, поблизости было много мясных лавок”.
“Ах… Эта мебель оттуда?”
- Да, мы пока одолжили их. Мне придется вернуть их, как только я заработаю немного денег.”
Рэйчел почувствовала легкое удивление, когда села на кровать по имени Рикурику.
Фермин ненадолго заколебался, прежде чем спросить: “Но вице-лидер, вы были... вместе с Extra все это время?”
Рейчел кивнула, и ее сердце упало, словно его придавил тяжелый свинец. Она узнала о чем-то, чего не должна была знать. Часть ее сожалела, что узнала об этом. Ей следовало оставаться неподвижной, чтобы не сталкиваться с такой дилеммой прямо сейчас.
“Ммм… Что-то случилось?”
- Ничего не произошло. Благодаря ему я благополучно выжила”.
Рейчел ответила с улыбкой. Она была уверена, что он коллекционировал ее фотографии... потому что она ему нравилась. Вероятно, он уже давно цеплялся за эти чувства. Вероятно, это относилось ко временам их работы в Cube.
Рэйчел сочла его драгоценные чувства обременительными, поэтому она сказала ему, что не может ни дарить, ни получать никакой любви.
“В любом случае, ты упоминал что-то здесь поблизости?” Рейчел сменила тему.
Фермин заметил ее горькую улыбку, но притворился невежественным и поплыл по течению.
“Да, примерно в двадцати минутах подъема отсюда есть секретное место сбора”.
Это определенно имело какое-то отношение к чистоте сцены.
«Спасибо. Тогда нам не следует терять времени даром.”
Рейчел укрепила свою решимость исследовать это тайное место сбора, но в конце концов вздохнула.
Она не могла не чувствовать беспокойства от того, что увидела. Картинка на смартфоне Хаджина всплыла у нее в голове, словно желая подразнить ее. Обычно ли люди коллекционировали фотографии человека, которого они любили? Так вот почему у него были ее фотографии?
Однако она никогда ни в кого не влюблялась и понятия не имела, как справиться с ситуацией. Должна ли она холодно оттолкнуть его, потому что не могла ответить взаимностью на его чувства? Или ей следует извиниться и попросить его отвалить?
Рейчел сжала кулаки, когда разные мысли пришли ей в голову и отяжелили её сердце.
“Заместитель руководителя?”
“Вы неважно выглядите, вице-лидер”.
Фермин и Кейл выразили свое беспокойство.
Рейчел покачала головой и встала. “Я в порядке. Давайте пошевеливаться.”
“Да, мэм!”
Все трое покинули пещеру.
Ким Хаджин вызвался постоять на страже снаружи и посмотрел на ночное небо.
Фермин подтолкнул Рейчел локтем и поддразнил ее.
- Посмотри на него, сидящего там в полном одиночестве. Что-то случилось, верно?”
- Н-нет, ничего не случилось. Что вообще могло случиться?” - возразила Рейчел, покрываясь холодным потом.
Ким Хаджин посмотрел на них с дерева.
“Мы выезжаем прямо сейчас!” - крикнул ему Фермин.
Он спустился с дерева, не сказав ни слова.
Фермин несколько раз взглянул на Рэйчел и Ким Хаджин, прежде чем ухмыльнуться и повернуться, чтобы идти впереди.
Шелест… Шелест…
Они шли по горной тропинке, усыпанной опавшими листьями. Рейчел не могла не осознавать, что Ким Хаджин идет впереди нее. Она изо всех сил старалась, чтобы ее это не беспокоило. К счастью, идти было недалеко.
“Это здесь”.
Фермин остановился перед подозрительным кустом.
Кустарник и ветви деревьев, закрывавшие вход в пещеру, излучали зловещую ауру.
“Я хотел пойти туда сразу же, как только нашел его, но, похоже, там сработала сигнализация”.
“…”
Ким Хаджин внезапно шагнул вперед и использовал силу Камня Духов, чтобы окружить их таинственным ветром. Это делало их тела достаточно легкими, чтобы не активировать сигнализацию, и они могли даже проходить сквозь объекты по фазе.
“Вау?”
“ Что это? Что это за бафф такой? Это сделала вице-лидер?”
Глаза Фермина и Кейла расширились от удивления, но Рейчел казалась еще более шокированной.
Подумать только, что он мог использовать столько силы духов в мире без маны… Нет, теперь, когда она подумала об этом, именно Ким Хаджин помог пробудить в ней способность управлять духами. Может быть, просто может быть, он пробудил этот потенциал даже раньше нее и помог ей, потому что чувствовал разочарование, наблюдая за ней.
Рэйчел последовала за Ким Хаджин, погрузившись в собственное воображение.
Пещера разделялась на множество проходов, как муравейник, но Ким Хаджин продолжал идти без малейших колебаний.
“…”
Прошло около десяти минут, прежде чем он внезапно поднял руку и подал им знак остановиться. Затем он отправил сообщение через свои умные часы.
[Вон там группа людей.]
Ким Хаджин заметил впереди несколько сотен человек. Все они казались одержимыми или околдованными, когда что-то делали.
“Я думаю, нам придется остановить их...”
“да”.
Ким Хаджин достал [Лук Черного лотоса], когда их окружение начало разрушаться.
Дррррррр!
На их умных часах появилось сообщение.
[Ваше право войти первым истекло. Вы можете снова подключиться через двенадцать часов.]
«что?»
У них даже не было времени обработать сообщение, так как пространство вокруг них исказилось и появился потолок, покрытый синими кристаллами.
“Что за черт?!” Воскликнул Ким Хаджин и немедленно встал. Он огляделся и обнаружил, что находится в зале заседаний Генеральной ассамблеи.
Однако перед ним появился Чэ Наюна.
“…”
Они молча посмотрели друг на друга, и ни один из них не ожидал такой встречи.
Рот Чэ Наюны широко раскрылся, и ее напиток упал на пол. Она встала со своего места и выбежала так быстро, как только могла.
Рядом с ней сидел еще один человек, которого оставили позади.
“Ким Хаджин?”
Ким Хаджин поспешно надел свою маску, но Ю Ёнха хихикнула и скрестила руки на груди. Затем дверь в гостиную открылась, и вошла группа людей.
“А, первая команда вернулась”.
Ким Сухо указал на членов английского королевского двора, уложенных друг на друга, как гамбургер.
Юнь Сон-А, Ли Ёнхан и другие представители гильдии, которые все это время сосали большие пальцы, вошли в комнату.
“Почему вы все так выглядите?”
Айлин наклонила голову в сторону членов английского королевского двора.
Рейчел потерла свою ноющую голову и сначала проверила своих членов гильдии. Всем им, включая ее саму, удалось благополучно вернуться. Некоторые из них выглядели крайне изможденными, но не страдали ничем серьезным.
Голос Айлин разнесся по всей комнате.
- Сейчас же! Слушайте внимательно и сосредоточьтесь! Второй и третий тесты пройдут одновременно через двенадцать часов!”
***
Члены английского королевского двора были принудительно возвращены в зал генеральной ассамблеи после того, как истек срок их права на первый вход. Они не возражали, так как могли просто вернуться через двенадцать часов. Они также получили солидное преимущество в достижении четкого состояния теста.
Однако во время теста всплыло много неприятных фактов.
Рейчел стояла на балконе, чтобы успокоить свое встревоженное сердце. Вид, окруженный природой, выглядел спокойным и умиротворяющим. Взгляд в окно постепенно прояснил ее мысли.
— Я надеюсь, ты скоро доберешься до меня, принцесса. Я буду ждать тебя в этом месте с этой надеждой. Это место… с меньшим количеством темноты и большим количеством солнечного света. Меньше холода и больше тепла, чем в этом мире, в котором мы живем…
Она вспомнила, как встретила Ланкастера на этой стадии. Ланкастер упоминал это место, но как она вообще могла туда попасть? Чему Ланкастер был свидетелем на этой генеральной ассамблее? Могли ли они действительно изменить ход событий в тот день?
“Ни за что, как это вообще возможно?” Рэйчел пробормотала что-то себе под нос, прежде чем вздохнуть.
“Я вижу, что надо мной кто-то есть”.
Кто-то внезапно заговорил снизу от нее. Рейчел сразу узнала в этом голосе Сехата.
“ Это ты? Сэр Сехат?”
“О, как ты узнала?”
- Я хорошо запоминаю людей. Будь то их лицо или голос...”
“Это просто удивительно”.
Сехат говорил, хлопая в ладоши.
Рейчел горько улыбнулась и спросила: “Что вы делали на своей сцене, сэр Сехат?”
- Ну, там не было ничего особенного, кроме борьбы с голодом… Я полагаю?”
”Ах..."
Рейчел улыбнулась и почувствовала облегчение, что она была не единственной.
“Все в порядке. Нам удалось найти несколько зацепок при соблюдении условий, так что отдохните, и в следующий раз мы выступим вместе”.
“Я приношу свои извинения. Мы всегда оказываемся на стороне получателя”.
- Пожалуйста, не упоминай об этом. В конце концов, мы союзники.”
“Ммм… Этот человек - Extra, верно?”
Сехат вдруг спросил что-то странное.
“ Прошу прощения?
- Вон тот человек в маске. - Сехат указал куда-то.
Рэйчел заметила Ким Хаджина в маске с гравировкой в виде лотоса, который разговаривал с Ю Ёнхой.
Ю Ёнха что-то сказала первой, и Ким Хаджин ответил, но Рейчел ничего не могла расслышать с такого расстояния. Что еще более важно, как они познакомились здесь? Рейчел не смогла удержаться и нахмурила брови, глядя на них.
“Похоже, он также знаком с лидером команды Ю Ёнхой. Он довольно загадочный человек. Я надеюсь однажды увидеть лицо под этой маской”.
- Это так? В любом случае, я сейчас извинюсь, - коротко ответила Рейчел и ушла в свою комнату. Она захлопнула балконную дверь. Бам! Затем она некоторое время расхаживала по своей комнате, прежде чем направиться в их жилое помещение.
Теперь у английского королевского двора был свой собственный жилой зал. Их жилье претерпело радикальные изменения после того, как Extra вошел в генеральную ассамблею со своим огромным количеством баллов за вклад.
Теперь у них был офис на трех этажах с двадцатью четырьмя комнатами и десятью слугами. Они могли приглашать других, не испытывая стыда, и даже могли сдавать оставшиеся комнаты в аренду за определенную плату.
“Значит, там не было никакой маны?”
“Как бы мы победили эту нежить без всякой маны?”
- Это выше моего понимания. Нет, скорее наоборот, как они могут призывать нежить, когда нет маны?”
Члены гильдии собрались в гостиной и обменялись информацией относительно теста. Рейчел некоторое время наблюдала за ними, прежде чем направиться в офис.
“Удивительно”, - изумленно произнесла она.
Этот величественный кабинет выглядел так, словно принадлежал средневековому феодалу. Она огляделась в поисках кого-нибудь еще, прежде чем достать блокнот с замочком посередине.
[Дневник]
Ей посоветовали, что ведение дневника поможет ее психическому здоровью, поэтому она заставляла себя писать каждый день в течение последних шести месяцев.
Рейчел взяла со стола перо и начала записывать то, что произошло вчера и сегодня, вместе со всеми своими эмоциями. Она продолжала писать, пока к ней не вернулось самообладание.
”Ху..."
Наконец Рейчел вздохнула с облегчением и посмотрела на часы. Прошло тридцать минут, и теперь в ее дневнике было девять страниц записей. Она закрыла свой дневник и проверила тезисы на своих умных часах. Ким Хаджин представил этот тезис на первое тестирование.
Она сосредоточилась на чтении так усердно, как только могла, прежде чем растянуться на столе.
Хафф… Хафф…
Ее тихое и нежное дыхание наполнило комнату.
Неужели все, что произошло, так сильно ее утомило?
Рейчел приснился немного странный сон.
“Я думаю, что сейчас умру...”
”Уф..."
“Айгу… Мои суставы убивают меня!”
Двадцать четыре члена гильдии сидели на пустыре и вздыхали. Все их умные часы зазвонили, когда они получили сообщение Генеральной Ассамблеи.
[Четкое условие выполнено – Победите братство, поющее Песнь разрушения.]
[Альянс Рейслауфера и английского королевского двора завершил второе испытание – Родной город мечты.]
[Баллы за участие будут распределены в соответствии с вкладами каждого участника во время теста.]
Рейтинг вклада:
1. Рэйчел
2. Сетьен
3. Экстра…
Трупы нежити заполонили темный лес. Их гнилая черная кровь запятнала землю и издавала отвратительное зловоние. Различные изуродованные части тел валялись на земле.
Члены гильдии не сдвинулись ни на шаг во время этой ужасающей сцены. Все они чувствовали себя настолько измученными, что не могли даже пробормотать ни единой жалобы.
Второе испытание было таким же трудным. Они ожидали, что колдуны вызовут легион нежити, но никто из них не ожидал появления рыцаря смерти. Босса поддерживало почти бесконечное количество мобов, таких как вурдалаки и зомби, что еще больше увеличивало сложность рейда.
“Как и ожидалось от Рэйчел, которая закончила Cube второй”.
Тильма из Рейслауфера похвалила вице-главу английского королевского двора.
Тильма была всемирно известной героиней, также известной своей красивой улыбкой и очаровательной внешностью.
Рейчел рассмеялась и покачала головой.
“Нет, вовсе нет”.
Она хотела быть скромной, но никто не мог отрицать, что Рэйчел сыграла ключевую роль в сегодняшней победе. Сначала она заметила, что нежить может передвигаться без маны, потому что они полагаются на человеческую кровь в качестве топлива. Она также нашла источник крови и выпарила его с помощью своих духов.
Никто не мог отрицать ее первое место в рейтинге по этому тесту. Они, вероятно, проиграли бы битву на истощение против бесконечных волн зомби, если бы не Рэйчел.
“Также...”
Тильма обернулась, чтобы кого-то поискать.
Однако она нигде не могла найти этого человека. Extra продемонстрировал впечатляющее мастерство, намного превосходящее большинство героев.
- Куда он делся?
Она задалась вопросом про себя, вспомнив его стрелы, которые исчезали и внезапно появлялись снова.
Экстра спасал ее всякий раз, когда враг, которого она не замечала, чуть не оторвал ей шею. Его стрелы поразили только врагов, хотя ее шея была в нескольких дюймах от них. Она удивилась еще больше, когда он проделал это множество раз и ни разу не промахнулся.
“Куда делся этот наемник?”
Ей не было противно чувство защищенности, и она, наконец, поняла, почему гильдии отдавали предпочтение опытным снайперам, а не воинам, которые стояли впереди.
“ Наемник? Ты имеешь в виду нашего наемника?”
Фермин оказал помощь раненым и встал.
- Да, мне было любопытно, что он за человек. Ходят слухи, что он спустился с горы Пэкду. Это правда?” - спросила Тильма с ухмылкой.
Они поговорили друг с другом впервые с момента создания альянса, но на самом деле у них обоих были отношения младшего и старшего в Cube.
“Хе-хе, об этом мы тоже понятия не имеем”, - ответил Фермин с застенчивой улыбкой.
“О, правда?”
Тильма повернулась к Рейчел и хотела спросить. Однако слухи о Рэйчел и Экстре были настолько скандальными, что Тильма решила этого не делать. Она изобразила кашель, ничего не сказав.
“Вот, пожалуйста, возьмите это”.
Сетьен протянул что-то Рейчел.
"что это?"
- Это было на трупе рыцаря смерти. Тут написано, что это что-то вроде входного билета.”
“ Входной билет?
“Да, здесь сказано, что тот, кто им воспользуется, сможет снова войти в эту стадию”.
Кто бы захотел сюда вернуться? Рейчел удивилась про себя.
Швииииик!
Откуда-то прилетел провод и вырвал входной билет. Рейчел подпрыгнула от неожиданности и сразу же посмотрела на дерево, откуда свисала проволока. Она заметила Extra на вершине.
“Я возьму это”.
Он просмотрел входной билет.
Все уставились на него, но он почти сразу исчез в темноте, прежде чем кто-либо успел что-либо сказать.
“ Что за черт? Он бэтмен или что-то в этом роде?” Тильма недоверчиво проворчала.
- Он всегда такой. Я думаю, синдром восьмиклассника сильно поразил его или что-то в этом роде.”
Фермин хихикнул, когда она похлопала Тильму по плечу.
Маркус появился как раз вовремя после того, как собрал добычу с их окрестностей.
- Слушайте все внимательно! Это то, чего вы все так долго ждали! Время раздавать добычу!”
Их добыча включала в себя мантии чародеев, волшебные палочки, черепа, кости, доспехи, меч рыцаря смерти, а также доспехи, мечи, кость дуллахана и т.д.
Они испытывали легкое отвращение к частям тела нежити, но из них можно было сделать отличное снаряжение, если их должным образом очистить.
Тем временем Рейчел осматривала груду добычи в поисках чего-нибудь, что могло бы привлечь ее внимание.
***
Рейчел проснулась на следующее утро.
“…?”
Она подняла глаза и увидела люстру. Ее спине было удобно. Она обнаружила себя в своей комнате и на своей кровати.
Я уверена, что прошлой ночью заснула на рабочем столе в офисе, но почему я здесь? Неужели Фермин переместил меня? Или, может быть... не говори мне.... Это был он?
Она отбросила подобные мысли и быстро встала. Рейчел шлепнула себя по лицу, покрасневшему от ее заблуждений, и вышла из комнаты.
Слуги английского королевского двора были заняты работой.
- О, вице-лидер! Вы ъотите поиграть с нами в игру?”
Маркус помахал рукой из-за столика через широко открытую дверь, ведущую в гостиную.
Рейчел наклонила голову и заглянула внутрь. Члены английского королевского двора, включая Фермина и Маркуса, играли в покер с членами Рейслауфера, такими как Тильма и Морис.
“Я пас”.
Рейчел сказала им.
“ Да ладно тебе. Присоединяйся к нам.”
Маркус пытался убедить ее, но она отказалась и направилась к выходу. Рейчел открыла дверь, чтобы уйти.
Скрип…
Она не думала ни о чем конкретном, когда уходила, зевая.
“Хааа...”
Рейчел сразу заметила, что за роскошной дверью что-то не так.
Странные камни были вмурованы в землю, как ступеньки. Она некоторое время наблюдала за ними, прежде чем поднять глаза.
“…?”
Пейзаж за окном выглядел совершенно не так, как на Генеральной ассамблее, вспоминала она. Да, совершенно другой мир прекрасно описывал радикальные перемены.
Маленькие хижины и кирпичные домики выстроились в ряд у подножия холма. Люди и экипажи ехали по своим делам. Это ни в коем случае нельзя было считать современным.
Рейчел стояла ошеломленная и задавалась вопросом, не снится ли ей все еще сон, когда сверху внезапно раздался голос.
“Это третье испытание”.
Рейчел вздрогнула и подняла глаза. Там она увидела Ким Хаджина, сидящего на верхушке дерева Зелкова[1] в центре сада.
- Ты больше не смотрела на свои часы?
Он ухмыльнулся, постукивая по своим умным часам, и Рейчел быстро проверила свои.
[Теперь начнется третье испытание для тех, кто прошел второй этап.]
[Третий тест – Перепутанные истории]
[Первая цель – накопите свою славу, чтобы заслужить приглашение в королевский замок!]
[Совет – Король любит искусство и единоборства.]
[Текущая известность – 1%]
- Интересно, правда? По сути, это средневековый период. Или это период ренессанса? В любом случае, это похоже на что-то из ”Властелина колец".
В городе под холмом жили художники, маги, чародеи, фехтовальщики и торговцы. Не все в этом городе выглядело как фантазия.
“Это также имеет современный оттенок”.
Ким Хаджин указал на что-то Рэйчел.
“Современный поворот?”
- спросила она, и он слегка кивнул.
- Да, вон там есть мост, который соединяет нас с другим континентом. Этот континент похож на современный мир. Нет, это выглядит как полная копия.”
Рейчел продолжала слушать, когда ее внезапно осенила мысль, и она в отчаянии спросила:
“Там тоже есть здания, напоминающие Англию?!”
Она выглядела совершенно серьезной, поэтому Ким Хаджин нахмурил брови и уставился вдаль, прежде чем кивнуть.
- Это немного далеко, но мне кажется, я что-то вижу. Биг Бен… Да, это похоже на Биг-Бен.”
Рейчел почувствовала, как у нее упало сердце. Она наконец-то поняла слова Ланкастера и то, чего он хотел от этого места. Теперь все это начинало обретать смысл.
- Я тоже вижу Хэмптон-палас. Это определенно Англия”, - добавил Ким Хаджин.
Рейчел прикусила губу. Ким Хаджин некоторое время наблюдал за ней, прежде чем заговорить тихим голосом.
”Я не думаю, что тебе следует так сильно возражать против Хэмптона..."
"нет."
Рейчел яростно оборвала его.
"Хм?"
“Пожалуйста, прекрати… Не поднимай эту тему. Я не хочу этого слышать.”
Все знали о событиях, произошедших в тот день, но Рейчел не хотела слышать об этом от кого-то другого. Она надеялась, что никто никогда не заговорит с ней и не спросит об этом. Нет, ей была ненавистна сама мысль о том, что те, у кого не было права болтать и сплетничать о том дне.
Однако Ким Хаджин только поморщился.
“Я не хочу этого делать”.
“Прошу прощения?”
“Почему я должен это делать?”
“Ч-что ты только что сказал?”
Она никак не ожидала такой реакции и скорее остолбенела, чем разозлилась.
“Как неприятно...”
Ким Хаджин находил ее разочаровывающей. Травма, полученная в тот день, продолжала сковывать ее. Конечно, он написал это как ее установку, что еще больше расстроило его. Он создал эту обстановку, чтобы она могла преодолеть свою травму, но она вообще никогда не думала о том, чтобы преодолеть ее.
“Почему ты продолжаешь думать, что во всем была твоя вина и что только ты должна нести это бремя?”
“…”
“Это потому, что ты хочешь быть главным героем трагического фильма? Вы хотите быть единственным, кто носит этот титул? Что? Вы актриса? Неужели весь мир для тебя - всего лишь кино?”
Рейчел не смогла возразить ни единого слова. Она молчала и не хотела спорить.
Ким Хаджин смог прочитать ее мысли и спустился с дерева. Он уставился на Рейчел, которая даже не взглянула на него, и заговорил тихим голосом.
- Та Рэйчел, за которой я наблюдал до сих пор, слишком... жалкая. Нет, ты хуже, чем жалкая. Ты безнадежена. Ты настолько безнадежена, что я подумываю о том, чтобы покинуть твой фан-клуб”.
Зернистость—
Рейчел стиснула зубы и сжала кулаки.
Ким Хаджин оставил ее стоять на месте и неторопливо пошел прочь.
“…”
Все ее тело дрожало, когда она продолжала смотреть в землю. Капля крови упала на землю. Она так сильно прикусила губы, что из них пошла кровь.
***
Я бродил по улицам один. В магазинах на этой средневековой улице продавались всевозможные магические предметы, части монстров, разделанное мясо и так далее. Кроме того, можно было бы заслужить славу в различных местах, таких как подземная арена или академия.
Я немного прогулялся и заметил Айлин. Она казалась занятой осмотром достопримечательностей. С другой стороны, Рейчел отошла на некоторое расстояние с угрюмым видом.
“Хааа...”
Я не смог удержаться от вздоха. Сегодня я чувствовал себя взбешенным и в итоге задел за живое и Рэйчел тоже. Я, вероятно, огрызнулся на нее, чтобы выговориться, но ее действия расстраивали меня все это время. И все же, мне не следовало так нагло нападать на нее.
[Входной билет – Родной город мечты]
Причиной этого был этот входной билет. Это позволило бы мне остаться на втором этапе. Я не придавал этому особого значения, но это начало беспокоить меня со вчерашнего вечера.
Что, если... мои мать и отец жили где-то на том этапе? Что, если бы там жили мои друзья? Что, если моя личность все еще оставалась там? Это место может быть фальшивым миром, воссозданным для теста, но что, если я буду относиться к нему как к реальному миру?
“Хорошо! Хорошо! Приходите и регистрируйтесь! Эй, вы там! Ты выглядишь сильным!”
Раздавшийся откуда-то крик прервал ход моих мыслей, и мой взгляд, естественно, устремился к источнику звука.
Большой деревянный плакат стоял на вершине сцены на оживленном рынке.
[Начало 13-го национального конкурса]
[Любой желающий может зарегистрироваться!]
Список конкурсов:
1. Соревнования по боевым искусствам
2. Соревнования по стрельбе из лука
3. Соревнование по охоте…
“Я хочу зарегистрироваться”.
Я услышал знакомый голос, который, как оказалось, принадлежал Рейчел. Она намеренно игнорировала меня, хотя я стоял в нескольких футах от нее. Упоминание Хэмптона было плохим ходом с моей стороны.
Возможно, я и был тем, кто создал ее обстановку, но я не имел никакого отношения к Хэмптону. Я уверен, Рейчел показалось смешным, что я вообще упомянул об этом.
Я решил пока сделать шаг назад.
”Вздох..."
К какому конкурсу мне следует присоединиться? Нужно ли мне вообще присоединяться к одному из них? Я ненадолго задумался, когда увидел безымянного художника, рисующего на берегу реки. Цвета, которые он нарисовал на холсте, выглядели прекрасно.
”Хм..."
Я посмотрел на свои руки, которые обладали ценным даром, известным как [Ловкость Рук Юного Гнома]. Подождите минуту. В послании говорилось, что король проявлял интерес к искусству.
[Магазин художественных принадлежностей]
Поиск магазина художественных принадлежностей не занял много времени. Я хотел войти внутрь, когда кто-то внезапно окликнул меня.
“Извините меня”.
"Хм? Что за...?”
Ю Ёнха появился из ниоткуда.
Что? Они уже прошли второй тест?
“Ты можешь подойти сюда на секунду?”
Ю Ёнха подбородком указала на переулок.
Я без колебаний последовал за ней. Я заметил острый взгляд за своей спиной, но вскоре он исчез.
Я решил проигнорировать это и встал перед Ю Ёнхой.
«что?»
“Пожалуйста, покажи мне свои часы”.
Я вытянул запястье, и Ю Ёнха стукнула нашими умными часами друг о друга, чтобы передать информацию между ними.
“ Что это? - спросил я.
- Информация, которую я получила извне. Это снимок, сделанный со спутника.”
Я просмотрел восемнадцать фотографий генеральной ассамблеи, сделанных снаружи, но недоумевал, зачем она мне их показала. А?
“Здесь есть следы людей и маны”.
- Да, похоже, кто-то проник сюда раньше нас. Тебе не кажется это странным? Как ты думаешь, куда они исчезли?”
“…”
Ю Ёнха указала на землю, а я продолжал молчать.
“Я думаю, что есть большая вероятность, что они здесь. Я исследовал эту стадию и обнаружил четыре континента. Их можно было бы назвать континентами, но они максимум были размером с Кенгидо. В любом случае, на каждом континенте есть свой король. Я подозреваю, что эти короли и есть те самые люди.”
Это звучало как правдоподобная теория. Я скрестил руки на груди и посмотрел на нее.
“Если то, что ты говоришь, правда… Мне кажется, я знаю одного из королей.”
"Хм? Кто это?”
“Ланкастер”.
Ю Ёнха задумчиво потерла подбородок.
“Это звучит возможно, если это Ланкастер, но на чем ты основываешься?”
“Англия была воссоздана заново, включая Хэмптонский дворец”.
- Это звучит вполне конкретно. Хорошо, ты можешь пойти раньше нас. Ты нашел способ увеличить свою известность?”
“В некоторой степени”.
"Что это значит?" Ю Ёнха уставилась на меня с любопытством, и я неловко почесал шею.
“ Рисование"
Я понятия не имею, почему чувствовал себя таким смущенным.
“ Живопись? Ты имеешь в виду… любишь рисунки и портреты?”
Я сделал пальцами знак "хорошо", и Ю Ёнха поморщилась.
***
“Хе-хе-хе… Это тот ублюдок.”
Кто-то в темном переулке сравнил лицо мужчины с плакатом "Баунти" и смущенно рассмеялся.
У него не было никаких сомнений на этот счет. Маска мужчины, силуэт и описание… Все соответствовало плакату с надписью "Баунти".
[Награда – 500 000 000 вон]
Награда составит колоссальные пятьсот миллионов вон, живым или мертвым.
Охотник за головами взволнованно задрожал и сглотнул слюну. Лезвие его кинжала сверкало, когда он издали следовал за своей добычей.
Он терпеливо ждал подходящего момента, чтобы отрубить голову своей жертве. Его жертва даже не заметит своей смерти.
Охотник за головами облизнул губы, скользя в тени, как змея, готовящаяся нанести удар.
1. Для тех, кому интересно, это декоративное дерево родом из Восточной Азии.
Я зашел в магазин художественных принадлежностей вместе с Ю Ёнхой. В аккуратно оформленном магазине были расставлены различные мольберты и холсты, излучавшие роскошь.
“Ты действительно планируешь заниматься живописью?”
- спросила Ю Ёнха, пока я деловито просматривал товары. Я не потрудился ответить, выбрав кисть, палитру, мольберт, холст, масляную краску и так далее.
“Сколько это будет стоить?”
- спросил я у стойки. Владелец магазина, одетый в берет и защитные очки на рукавах, скептически посмотрел на меня.
“Ты умеешь рисовать?”
Я ухмыльнулся в ответ на его вопрос. Честно говоря, я понятия не имел. Я решил, что, естественно, возьмусь за это, как только начну.
“Конечно, я покупаю это, потому что знаю, как рисовать”.
- Почему ты носишь маску? У тебя проказа?"[1]
“Это не твое дело, поэтому, пожалуйста, просто скажи мне, сколько”.
Владелец магазина поморщился и покачал головой.
“Мы не можем продавать наши товары любому парню на улице. Таков закон.”
- Я сказал, что умею рисовать. Возможно, я не просто еще один парень, понимаешь?”
“…”
Владелец магазина недоверчиво скрестил свои толстые руки на груди и уставился на меня. Казалось, он вызовет полицию, если я буду упрямо настаивать.
Я снова ухмыльнулся и кивнул.
- Тогда давай сделаем это вот так. Сначала продай мне это, и я пойду рисовать. Вы можете оценить мои навыки и позвонить в полицию, если вас не устроит моя картина”.
“Хмм… Ты говоришь уверенно, не так ли?”
"конечно."
“Ладно, договорились”.
Я протянул свою карточку владельцу магазина, и он выхватил ее у меня из рук.
“Сколько—”
- спросил я, но владелец магазина перебил меня.
“ Три миллиона вон. На самом деле это триста тысяч вон, но я беру больше на случай, если ты сбежишь. Я верну вам всю сумму, если вы нарисуете свою картину и я признаю ваше мастерство”.
Я чуть не ударил владельца магазина, когда он сказал три миллиона вон, но, выслушав его, взял себя в руки.
Заплатив за товары, я посмотрел на Ю Ёнху. Она наклонила голову и пожала плечами, как бы спрашивая, почему я смотрю на нее.
“Мне нужна модель”.
«что?»
“Мне нужно лицо, чтобы поместить его на этот холст, верно?”
Я постучал по мольберту и холсту.
Ю Ёнха нахмурила брови и недоверчиво посмотрела на меня. Нет, правильнее было бы сказать, что она посмотрела на меня с отвращением.
Пять минут спустя…
Мы пришли в близлежащий парк с прекрасными пейзажами. Я попросил ее посидеть на траве, пока я буду готовить мольберт. Я положила холст сверху и достала палитру и кисть.
Ю Ёнха начала ворчать, когда я смешивал цвета на своей палитре.
- Я надеюсь, что ты не облажаешься. Будь готов никогда больше меня не увидеть, если ты испортишь хоть один штрих. Ах, даже не думай оправдываться, как будто ты рисовал меня на абстрактной картине. Это должена быть настоящая я, иначе...
“ Ах, перестань ныть, ладно? Почему ты так много болтаешь?”
Я начал рисовать после того, как оборвал ее.
Вжик! Вжик!
Мои мазки кистью получались идеальными, без малейшего колебания.
“Как вы все справились со вторым тестом?” - спросил я ее, рисуя.
“ Наюна сделал все, что нужно, что еще?
“Чэ Наюна?”
“Да, я думаю, что сейчас Наюна достигла совершенно другого уровня. Можно с уверенностью предположить, что она достигла вершины.”
Ю Ёнха гордо улыбнулась, вспомнив воинское мастерство Чэ Наюны.
“Это так?”
Я понятия не имел, насколько сильной стала Чэ Наюна, но она действительно перешла на меч давным-давно.
Ю Ёнха угрюмо посмотрела на меня.
“ Ты можешь быть немного более заинтересованным? Ты был тем, кто открыл в ней талант к владению мечом.”
“Я это сделал?”
“Да, ты превратил Наюну в фехтовальщицу”.
”Ах..."
Я улыбнулся, вспомнив далекое прошлое, но ничего не сказал и сосредоточился на рисовании.
Ю Ёнха вздохнула, как будто перестала говорить и тоже сосредоточилась на позировании.
Кисть двигалась по моей воле, когда я переносил на холст прекрасную женщину, окруженную пышной зеленью.
***
Чэ Наюна бродил по третьему этапу теста.
Она проверила все основные сооружения в этом районе, включая королевский замок, волшебную башню, академию, где они обучали следующее поколение, и даже зал художников, где они готовили талантливых художников.
“Регистрация скоро закроется! Поторопитесь зарегистрироваться!”
По дороге к ним домой она увидела мужчину без рубашки, устроившего сцену. Он продолжал уговаривать людей записаться на турнир по боевым искусствам, в котором Ю Ёнха попросила ее принять участие.
“Ах, я должна присоединиться к этому”.
Чэ Наюна совершенно забыла об этом. Она подошла, чтобы зарегистрироваться, когда ее внимание привлек кто-то, дующийся на соседней скамейке.
Эта глупая блондинка идеально подходила под описание красавицы.
“Какого черта она там выглядит такой подавленной?”
Чэ Наюна думала о том, чтобы просто проигнорировать ее, но эта тупая блондинка была главной героиней этого мира. Ей следовало бы, по крайней мере, подойти и спросить, почему это выглядело так, будто Рейчел наступила на дерьмо.
Чэ Наюна подошла и села рядом с ней, но Рейчел опустила голову и даже не заметила этого.
”Эхем!"
Чэ Наюна притворно кашлянула, и только тогда Рейчел, наконец, подняла глаза.
“Что ты здесь делаешь?” - коротко спросил ее Чэ Наюна.
“…”
Рейчел отвела взгляд, и у нее даже не было сил заговорить. Чэ Наюна ненавидел это лицо больше всего.
"что это?"
“…”
“ Цыпленок проглотил твой язык? Почему ты вдруг замолчала?”
Рэйчел посмотрела на нее и слабо ответила: “Это не курица, это кошка...”
”О..."
Лицо Чэ Наюны слегка покраснело.
- Э-это одно и то же. Эй, я сделала это нарочно, чтобы рассмешить тебя. Ты смеешь смеяться надо мной? Хаа, ты действительно думала, что я не знала, что это кошка?”
Ее оправдания звучали слишком очевидно. Рейчел даже не потрудилась разоблачить ее. Чэ Наюна еще несколько раз прикинулась дурочкой, но Рэйчел никак не отреагировала.
”Вздох..."
Чэ Наюн ломала голову. Единственное, что могло привести Рейчел в такое состояние… Она понятия не имела, потому что они не были близки, но если бы ей пришлось догадаться…
“Эй, ты случайно не подрался с Ким Хаджином?”
Рейчел вздрогнула от ее слов. Откуда Чэ Наюна узнала, что Ким Хаджин это Extra? Этот вопрос первым возник в голове Рейчел.
“Наверное, я права. Из-за чего вы двое поссорились?” - спросила Чэ Наюна, но Рейчел не хотела говорить об этом.
Однако Чэ Наюна уже провела свое исследование, и у нее появилась идея. Она дважды притворно кашлянула, прежде чем осторожно заговорить.
“ Хэмптон?
Рэйчел вздрогнула и повернулась к Чэ Наюне.
“Похоже на то, но почему вы двое поссорились из-за чего-то столь давнего?”
Рейчел хранила молчание, но какая-то часть ее хотела спросить кого-нибудь об этом. Она хотела знать, кто из них был не прав.
“Я...”
Рейчел заколебалась, но Чэ Наюна подбодрила ее.
“ Да, продолжайте. Не стесняйтесь говорить”.
Рэйчел со вздохом уселась на скамейку и повернулась лицом к Чэ Наюне.
“Я считаю, что несу ответственность за резню, которая произошла в Хэмптонском дворце. Я должена нести это бремя—”
"Хм? Почему ты должна нести это бремя? Это даже не твоя вина.”
Чэ Наюна резко ответила, и Рейчел вздрогнула. Чэ Наюна сказала то же самое, что и Ким Хаджин, но она даже усмехнулась, как будто нашла слова Рэйчел забавными.
“ А ты забавная, не так ли? Эй, ты… хм… Ты знаешь, как умерла моя мама? Ответь мне честно. Все знают об этом инциденте.”
Рэйчел была удивлена и не ожидала, что Чэ Наюна открыто заговорит об этом событии. Неужели она уже оправилась от этого?
Чэ Наюна поморщилась и продолжила: “Если следовать твоей логике, то в смерти моей мамы была бы моя вина, верно? Ты пытаешься втянуть в это мою семью? Ха? Неужели вице-президент английского королевского двора действительно собирается пасть так низко? Ха?!”
“Нет, я не это имел в виду...”
- Тогда в чем дело? Что ты имела в виду?”
Рейчел покрылась холодным потом от напора Чэ Наюны. Она пожевала губами и нервно сглотнула.
“Пффф—”
Чэ Наюна сдержала смех и похлопала Рейчел по плечу.
- Итак, я пытаюсь сказать, что это не твоя вина. Не заставляй себя взваливать на себя все это бремя, хорошо? Ах, похоже, Ким Хаджин сказал то же самое.”
“…”
- Что ж, я понимаю, что ты чувствуешь. Люди склонны думать, что их несчастье - самое страшное. Раньше я ничем не отличалась.”
Чэ Наюн говорила, глядя в небо. Солнце начало садиться, и оранжевый оттенок заката окрасил землю. Она вдруг подумала о Ким Хаджине. Я до сих пор не знаю, что он за человек, какое бремя он несет и насколько одинока его жизнь…
Однако только Ким Хаджин мог спасти Рэйчел в этом мире.
Чэ Наюна медленно отвела взгляд от неба и посмотрела на Рейчел.
“Он переживает трудные времена так же, как и ты, поэтому, вероятно, был разочарован, видя, как ты винишь себя во всем”.
Чэ Наюна хотела сменить тему, прежде чем Рейчел успеет спросить что-нибудь еще.
“А, ты тоже записалась на турнир по боевым искусствам, верно?”
Рейчел кивнула.
“Я тоже планирую зарегистрироваться. Я предлагаю тебе сдаться, если ты встретишься со мной. Я не из тех, с кем такие, как ты, могут справиться.”
Чэ Наюна уверенно рассмеялась и похлопала Рейчел по спине.
Так, Так, так
Рейчел поморщилась от острой боли, которая распространилась по всему ее телу.
“Ах, прекрати это”.
“Ты понимаешь, малышка?”
“ Прекрати это. Отпусти.”
Рэйчел стряхнула руку Чэ Наюны, прежде чем встать со скамейки. Чэ Наюна тоже встала, и они некоторое время шли бок о бок, прежде чем кто-то привлек их внимание.
"Хм? Что, черт возьми, они делают?”
Чэ Наюна нахмурился, глядя куда-то вдаль. Ситуация, которую они не могли понять, в данный момент происходила перед ними.
Ким Хаджин, который был в маске, казалось, был в парке с Ю Ёнхой. Ю Ёнха сидела на земле, как модель, пока Ким Хаджин рисовал ее портрет вместе с пейзажем.
“Эй, что, черт возьми, это за двое… Черт, они что, с ума посходили?”
Чэ Наюна проворчала и посмотрела на человека рядом с ней. Затем она подпрыгнула от неожиданности.
Выражение лица Рейчел стало холодным и бесстрастным. Нет, оно выглядело бесстрастным, но в то же время содержало гнев.
“Эй, эй”.
Чэ Наюна подтолкнула ее локтем. Только тогда странное и пугающее выражение лица Рейчел исчезло. Однако она все еще была задумчива.
“Я ухожу”.
С этими словами Рейчел ушла.
Чэ Наюна вздохнула, когда Рэйчел ушла, окруженная пугающей аурой.
- По крайней мере, ей удавалось чувствовать себя комфортно рядом со мной. Я думаю, мне нужно только стать немного ближе к ней.”
Чэ Наюна достигла одной из своих целей - сблизиться с Рэйчел.
“ Но что, черт возьми, делают эти двое? Черт возьми...”
Гнев всколыхнулся в ней, когда она посмотрела на Ю Ёнху и Ким Хаджина.
Эта позирующая девушка и ублюдок, рисующий ее… Что, черт возьми, эти двое делают прямо сейчас?
Внезапно откуда-то поблизости раздался крик.
“Регистрация на турнир теперь закрывается!”
"Хм? А? Ах! Черт! Подождите минутку! Я должна присоединиться!”
Чэ Наюна закричала, подбегая к мускулистому парню без рубашки.
***
“Все сделано”.
Я закончил портрет примерно через час. Это заняло больше времени, чем ожидалось, даже с Ловкостью Рук Юного Гнома, потому что я никогда раньше не рисовал. Высыхание масла заняло бы еще больше времени, но я пропустил эту часть благодаря мане клейма.
“Эй, вставай”.
"Хм? Ах, да...”
Ю Ёнха проснулась и беспечно ответила, как будто она вообще никогда не дремала.
Она со вздохом встала и подошла к нему с полуоткрытыми глазами, которые все еще казались сонными.
“Зевок… Тогда я сейчас же пойду. Я потратила слишком много времени впустую из-за тебя.”
Ю Ёнха попыталась уйти, даже не взглянув на картину. Я схватил ее за плечо.
“Эй, ты не собираешься взглянуть?”
- С какой стати я должна это делать? Я занята.”
- возразила Ю Ёнха, с раздраженным выражением лица постукивая по своим умным часам.
Тем не менее, я должен был позволить ей увидеть это и оценить мою работу. Я взял холст с мольберта и протянул ей.
- Я сказала, что мне это неинтересно. Почему ты продолжаешь настаивать...”
Ю Ёнха внезапно остановилась и безучастно уставилась на холст. Ее лицо стало ярко-красным при виде портрета черноволосой женщины, окруженной пышной зеленью.
Я понятия не имел, как назвать этот портрет, но мог сказать, что проделал отличную работу.
“Ммм...” - Ю Ёнха сухо сглотнула.
«что?»
Она медленно обняла картину и спросила.
“Ты случайно не хочешь поработать с куратором?”
***
Прошла неделя. Большинство гильдий завершили второе испытание и вступили в третье. Все они сосредоточились на увеличении своей известности.
Некоторые гильдии предпочитали заниматься социальной работой, в то время как другие открывали бизнес или уничтожали монстров подземелий.
Тем временем начались всевозможные турниры. Несколько гильдий сосредоточились на этих турнирах. "Священная милость творца", "Сущность пролива", "Рейкфорд", "Китайская империя", "Золотое послесвечение", "Панцербург", "Гильдия Люмьер" и др. Наконец-то началась напряженная конкуренция между ведущими гильдиями.
“Во-первых, я ищу спонсора”.
- сказала Ю Ёнха после того, как я закончил турнир по стрельбе из лука. Она держалась за две картины маслом так, словно от них зависела ее жизнь.
“Спонсор?”
“Да, наличие спонсора увеличит вашу известность. Я слышала, что король любит искусство, и из-за этого дворяне активно спонсируют художников”.
“Что ж, это хорошо для меня. Но разве ты не занята? Ты самый важный человек в своей гильдии, верно?”
У Сущности Пролива сейчас было довольно много дел. Наконец-то начались предварительные раунды всех турниров. Они также должны были наладить отношения с местной знатью и создать информационную сеть в этом мире.
“Я занята, но у меня также есть причина инвестировать в это”.
"Хм? В чем причина?”
Ю Ёнха нахмурила брови и прикусила губу, как будто чувствовала раздражение.
“Чэ Наюна… Она не смогла зарегистрироваться для участия в турнире. Ах… Я не могу поверить, что она забыла...”
Она выставила Чэ Наюну самым тупым шутом в мире, что резко контрастировало с похвалами, прозвучавшими некоторое время назад. Сейчас Наюна вышла на совершенно другой уровень. Можно с уверенностью предположить, что она достигла вершины.
- Черт возьми, я так зла, что готова убить ее. В любом случае, следуй за мной.”
"Хм? Почему я?”
“Здешняя знать любит, когда художник лично знакомится с ними, так что тебе придется присутствовать на встрече”.
Я кивнул и встал.
“Ах, до этого”.
Ю Ёнха постучала по своим умным часам.
[Ю Ёнха из Сущности Пролива предложил личный союз с Extra от английского королевского двора.]
[Ты согласишься?]
Я получил сообщение на свои умные часы и посмотрел на нее. Она смотрела на меня большими сверкающими глазами, которые, казалось, говорили: Прими это.
Я чуть было не нажал "да", но внезапно остановился.
“Хмм… Сначала я посмотрю, как ты справишься, прежде чем принять это”.
"Хм? Что ты только что сказал?”
«Что? Разве это не логично? Ты тот, кто нуждается во мне, верно? Продолжать. Показывай дорогу.”
“Нет... это...”
“Ты не хочешь этого делать?”
”Вау..."
Ю Ёнха выглядела ошеломленной и внезапно воскликнула: “Сначала это была Чэ Наюна, а теперь это ты! Черт возьми!!! Давай, следуй за мной!”
У нее не было другого выбора, кроме как стиснуть зубы и потопать прочь. Нет, она показывала дорогу.
1. Лепра (проказа) — эта инфекция, также известная как болезнь Гансена, поражает нервы и кожу и вызывает потерю чувствительности, а затем деформацию мягких тканей.
Я стоял перед воротами замка дворянина, имени которого я не знал. Замок выглядел огромным даже по моим меркам, но Ю Ёнху, казалось, это не смутило.
Она подошла к охранникам, стоявшим на страже.
“Меня зовут Ю Ёнха. У меня сегодня назначена встреча.”
“…”
Двое охранников скорчили ей гримасы.
“Ю Ёнха?” - спросил один из охранников.
"да."
”Хм..."
Они пошептались между собой, прежде чем другой охранник достал коммуникационный кристалл. Он заговорил через кристалл, прежде чем кивнуть и открыть дверь.
”Прибыл гость!"
Охранник крикнул слугам, которые внезапно появились, как будто ожидали нас. Они немедленно подошли к Ю Ёнхе и забрали у нее два портрета.
“Добро пожаловать”.
Старший дворецкий встретил нас у ворот и посмотрел на меня.
“Вы, должно быть, тот самый художник, о котором упоминал наш господь”.
“Да, я художник, а этот ребенок здесь - мой менеджер”.
Я сразу же провел черту между Ю Ёнхой и мной, поскольку ни к одному артисту не следует относиться так же, как к его менеджеру.
”Ха..." Ю Ёнха недоверчиво усмехнулась.
Дворецкий кивнул, не изменив выражения лица.
“Я понимаю, но не могли бы вы, пожалуйста, снять эту маску?”
“…”
”Хм..."Ю Ёнха снова усмехнулась, но на этот раз по другой причине. Первая насмешка несла в себе чувство недоверия и раздражения, в то время как эта несла в себе чувство триумфа.
- Могу я снять её, когда встречусь с главой этого дома? Видите ли, у меня будут проблемы, если моя личность будет раскрыта...”
Во время второго теста я несколько раз бродил без маски, но только потому, что уже избавился от приспешников Ланкастера. Однако в этом третьем испытании у Ланкастера и многочисленных гильдий повсюду были свои глаза и уши.
“Я понимаю”, - ответил дворецкий, прежде чем открыть парадные двери замка.
В этом огромном фойе [1] замка невозможно было увидеть все с первого взгляда. Люстра освещала весь интерьер, и ее свет отражался от мраморных стен. Ю Ёнха сумела привлечь на свою сторону способного и богатого дворянина.
“ Наш господь ждет в зале собраний. Я проведу вас туда”.
Дворецкий почтительно проводил нас в конференц-зал. Мы поднялись по лестнице и остановились перед дверью комнаты, когда он дважды постучал в дверь.
Стучать… Стучать…
”Гости прибыли".
— Впусти их.
Ответ пришел с другой стороны.
Дворецкий открыл дверь, и мы увидели аристократа, сидящего во главе стола.
Он излучал сильное чувство мужественности благодаря бакенбардам, спускавшимся до самого подбородка. Он оторвался от своей книги и посмотрел на нас.
“Ты ли это… художник, о котором упоминал Рохан?” он спросил.
Его голос звучал грубо и глубоко, из-за чего казалось, что он даже больше подходит для боевых искусств, чем для декоративно-прикладного искусства.
"да."
Ю Ёнха с благодарностью ответила за меня.
“Хмм… Хорошо, меня зовут Риттен де Кайден. Вы можете называть меня граф Кайден. Мне не нужно слышать ваши имена, так почему бы вам просто не показать мне свои работы?”
“Я понимаю”.
Ю Ёнха ответила поклоном, прежде чем развернуть картины и передать их аристократу.
”Ууу..."
- воскликнул он себе под нос.
На одной картине был изображен зал генеральной ассамблеи, а на другой - красивая женщина, купающаяся в оранжевых лучах заката в окружении пышной зелени. Ю Ёнха решила сохранить свой собственный портрет, поэтому на этом портрете была изображена другая женщина.
“Это выглядит безупречно”.
Граф Кайден удовлетворенно почесал бороду, глядя на мои работы.
“Но вам все равно предстоит пройти самый важный тест”, - добавил он.
Граф дважды хлопнул в ладоши, и из другой комнаты появился мужчина. На нем были чистые белые перчатки и повязка на голове. Очевидно, он работал оценщиком.
“Я начну оценку”, - сказал мужчина.
Мне все это показалось немного странным. Оценщик обычно анализирует работы, чтобы отличить подделки от оригиналов, но подделок моих картин не было бы, поскольку я был безымянным художником.
“Вы измеряете количество маны внутри неё?” - спросила Ю Ёнха.
Граф расхохотался.
- Ха-ха-ха! Точно. Кто бы купил картину только из-за ее внешнего вида? В хорошей картине также должна быть мана. Эта мана разольется в воздухе и заполнит комнату. Разве это не то, что действительно важно?”
Только тогда я понял ситуацию.
Мастер или эксперт естественным образом вливал ману в свое искусство. Только те, у кого есть большой опыт, могли бы достичь этого.
“К-как это может быть?”
Тем временем оценщик был шокирован моими картинами. Ю Ёнха приподняла бровь, и граф Кайден выглядел так, словно любопытство убило бы и его тоже.
“Вы... вы действительно безымянный художник?” - с благоговением спросил меня оценщик.
Я ухмыльнулся и кивнул. Затем он прикусил губу, как будто хотел что-то сказать, но промолчал.
"что не так? Есть какая-то проблема?” - спросил граф Кайден.
Оценщик нервно сглотнул, прежде чем заставить свои дрожащие губы заговорить.
“Это произведение - одна из трех лучших работ, которые я видел за последние двадцать лет...”
В итоге граф Кайден купил каждую картину за один миллиард вон. Это была астрономическая сумма для данного этапа. Благодаря этому я приобрел большую известность и заключил союз с Ю Ёнхой, как и обещал.
“ Вот, двести миллионов в качестве вашего гонорара и сто миллионов за ваши усилия.”
“спасибо”.
Я вручил Ю Ёнхе чек на триста миллионов вон, и она с улыбкой положила его в карман. Я некоторое время пристально смотрел на нее, прежде чем спросить.
“Ты заметила ману с самого начала?”
"Хм? Нет, вовсе нет. Ты можешь сделать что-то подобное только в том случае, если с раннего возраста получаете специальное образование”.
- Значит, тебе просто понравилась картина?
Ю Ёнха приложила палец к губам и ненадолго задумалась, прежде чем покачать головой.
- Кто знает? Наверное, я просто доверилась тебе? Или мне следует сказать, что у меня было хорошее предчувствие по этому поводу? Даже я понятия не имела, насколько особенной была твоя картина.”
«Действительно?»
- Да, что, черт возьми, произошло? Как тебе удалось так сильно расшевелить этого оценщика?”
“ Это... это коммерческая тайна.
”Пффф!"
Ю Ёнха хихикнула и обернулась, чтобы посмотреть на меня.
- В любом случае, спасибо тебе за твою сегодняшнюю тяжелую работу. Когда ты планируешь нарисовать еще одну картину?”
- Кто знает?
“Пожалуйста, не торопись. Сначала ты должен распространить свое имя, прежде чем ограничивать количество клиентов сотней. Затем ты можешь начать выпускать по одной или двумя картинами за раз, чтобы привлечь внимание короля”.
Действительно, это звучало как стратегия, о которой она могла бы подумать.
Я рассмеялся и просто кивнул.
“А теперь я извинюсь”.
Ю Ёнха попрощалась и бодро ушла с чеком в руке. Она даже погладила его несколько раз, как домашнее животное.
Я проводил ее взглядом, прежде чем развернуться и уйти.
***
Мне снился дворец, построенный из красного кирпича, который, казалось, принадлежал к стилю 14 века. Здесь произошло очень печальное воспоминание. Во дворце было много народу. Ребенок, пожилой человек и молодая пара выделялись из толпы и весело болтали в саду.
Я заметил, что ребенок в шляпе сторонится этой уютной атмосферы. Ребенок огляделся вокруг полными слез глазами и всегда хотел побывать в этом месте. Мать ребенка родилась и скончалась здесь. Однако все во дворце отговаривали ребенка приходить сюда, и ребенок не мог понять почему.
Почему я не могу приехать, когда здесь умерла моя мать? Это потому, что я мог бы что-то почувствовать там, где она умерла? Но я никогда даже не видел лица своей матери.
Ребенок импульсивно убежал из дома…
Эмоции ребенка обрушились на меня с новой силой. У меня закружилась голова, и я понятия не имел, почему испытываю такие эмоции.
“Дяденька, с тобой все в порядке? Ты плохо себя чувствуешь?”
Ребенок вцепился в мою одежду, когда я пошатнулся, и внезапно мне в голову пришел вопрос.
Это не должно быть возможным. Этот ребенок существовал только в моем сне, так как же этот ребенок мог прикоснуться ко мне прямо сейчас?
“Я в порядке”.
“ Я так не думаю. Тебе следует обратиться в больницу, если ты плохо себя чувствуешь.”
“Конечно...”
“Хе-хе”.
Ребенок улыбнулся и обернулся.
Мысль, которая показалась мне более близкой к инстинкту, промелькнула у меня в голове. Я подошел к ребенку, словно околдованный чем-то.
Свист!
Я поднял ребенка и посадил себе на плечи.
“Кяк!”
Ребенок кричал и протестовал.
“Отпусти меня!”
Ребенок продолжал сопротивляться, но я выбежал из дворца так быстро, как только мог. Ребенок закричал и привлек всеобщее внимание. Охранники бросились ко мне.
“Тебя не должно здесь быть”, - сказал я в своих снах.
“ Все в опасности, включая тебя. Иди, следуй за мной. Тебя не должно здесь быть...”
Пространство, окружавшее нас, начало распадаться на части. Дворец рухнул, и ребенок, который продолжал сопротивляться, теперь тоже безучастно смотрел по сторонам.
Мы оба наблюдали, как мир вокруг нас рушился…
”Тьфу!"
Рейчел застонала и тут же проснулась.
Ее глаза затряслись, а все тело покрылось потом. Она успокоила дыхание, чтобы уменьшить острую боль, пронзавшую ее голову.
“Хаа… Хаа… Хаа...”
Ей приснился тот же кошмар о том дне в Хэмптон-паласе. Рейчел подавила позыв к рвоте, когда искала свое лекарство, но внезапно почувствовала, что что-то изменилось. Она чувствовала себя не так плохо, как обычно.
“Это был не... тот кошмар...”
Сегодняшний кошмар не разыгрался до конца, так как все рухнуло. Внезапно появился мужчина и убежал с ней, более молодой. В ее повторяющемся кошмаре произошел другой поворот, но она не могла вспомнить внешность этого человека.
“Интересно, что это было...”
Что еще это могло быть, как не ужасный сон?
Рейчел откинула одеяло и встала с кровати. Она пошла в ванную в пижаме и умылась. Турнир должен был состояться сегодня, поэтому она должна была подготовиться и сделать все, что в ее силах. Она не могла ослабить бдительность даже в 128-м раунде.
Фууух… Фууух…
Рейчел умывалась холодной водой из-под крана, когда на ее умных часах, которые она положила на прикроватный столик, на короткое время появилось сообщение.
[Генеральная Ассамблея внимательно следит за вами.]
***
Фермин поздоровался с Рейчел, когда они встретились в холле ранним утром.
- Заместитель руководителя! Я ожидал, что вы уже встали.”
- Да, как ты сегодня, Фермин? Я уверена, что ты занят уходом за больными.”
Фермин приумножил свою известность, ухаживая за людьми с неизлечимыми болезнями. За это члены гильдии считали его своим асом.
“Да, я в порядке! Вместо этого, вы видели это? Этот парень Extra просто сумасшедший!”
Рейтинг известности:
1. Extra: 2000
2. Ким Сухо: 1250
3. Юн Сын А: 950
4. Чэ Наюна: 800
5. Ю Ёнха: 800
“Он набрал две тысячи очков в одиночку, чтобы занять первое место!”
- воскликнул Фермин, и глаза Рейчел расширились от удивления.
“Это… это вообще возможно?”
Она понятия не имела, как Extra настолько повысил свою известность.
Стук… Стук… Стук… Стук… Стук…
Кто-то внезапно постучал в дверь, ведущую в зал общих собраний, что означало, что пришли посетители из другой гильдии. Рейчел пересекла комнату и открыла дверь.
“Да, это английский королевский двор”.
Снаружи стояла целая толпа. Она насчитала их по меньшей мере тридцать. Среди них выделялись Юнь Сон-А, Ким Сухо и Райгун из Общей гильдии. Английскому королевскому двору и в голову не пришло бы разговаривать с этими большими шишками. Однако все изменилось.
- А... Здравствуйте, вице-лидер Рэйчел. В этом нет ничего важного, но там случайно нет наемника Xtra?”
“Привет, вице-лидер Рэйчел! Извините за столь раннее вторжение. Хаха! На самом деле… мы ищем Xtra...”
“Мне нужно кое-что сказать Экстре”.
“Вы можете организовать встречу с Xtra?”
Юн Сын А, Райгун, Ким Сухо и остальные - все хотели увидеть Xtra. Рейчел некоторое время тупо смотрела на них, прежде чем горько улыбнуться.
“Я понимаю... но Xtra в данный момент здесь нет. Он ходил на турнир по стрельбе из лука...
“Ах, это так?”
“Я понимаю”.
“Что ж, тогда, полагаю, мне здесь делать нечего”.
“Вздох… Я зря потратил свое время. О, но ваше жилье выглядит довольно симпатичным. В любом случае, хорошего дня.”
”Чао!"
Толпа почти сразу же исчезла, и оживленный коридор снова опустел, и только Рейчел стояла у двери.
“Хааа...” - она подсознательно вздохнула.
Формально они прибыли к английскому королевскому двору, но хотели всего лишь встретиться с Xtra. Эй, я вице-лидер этой гильдии. Разве они не переходят черту?
Рэйчел проворчала про себя, тоже чувствуя себя сбитой с толку. Тем не менее, она сумела взять себя в руки и закрыла дверь.
128-й тур турнира по фехтованию должен был состояться сегодня, так что она не могла позволить себе роскошь отвлекаться на такие мелочи.
***
Рэйчел побежала на стадион турнира по стрельбе из лука, как только закончился ее 128-й раунд.
Весь стадион был заполнен. Она огляделась и увидела таких больших шишек, как Юн Сын А, Райгун, Ким Сухо, Ли Ёнхан, Ю Ёнха, Рефрен, Рю Вэй и др. Как и ожидалось, все они пришли посмотреть на Extra.
“Я думаю, что очки вклада и известность - это все, что имеет значение на этом этапе. У некоторых гильдий на самом деле есть внутренние конфликты по этому поводу.”
Сехат внезапно появился рядом с Рейчел и продолжил.
“Кроме того, я слышал, что в вашу гильдию можно набирать обычных людей. Я имею в виду людей, которые изначально живут в этом мире. Чэ Наюна из Сущности Пролива уже наняла высокопоставленного рыцаря из рыцарского ордена Черного тигра.”
Рейчел узнала об этой шокирующей новости только благодаря Сехату. Она никогда не ожидала, что Чэ Наюна сделает такой умный ход.
“Ах… Понимаю. Спасибо вам за информацию”.
Рэйчел кивнула, сосредоточившись на турнире.
Сехат мельком понаблюдал за ней, прежде чем спросить.
“Но мисс Рейчел… Вы пришли сюда, чтобы попытаться сохранить Extra? Я слышал, что можно покинуть свою гильдию до тех пор, пока они платят нужное количество очков вклада.”
- Уйти из гильдии? Нет, вовсе нет... вовсе нет… Я... я здесь просто для того, чтобы разведать возможности других гильдий.”
Рейчел солгала, не моргнув глазом.
“Кроме того, Extra ни за что не покинет нашу гильдию”.
Она сказала это, но не могла не нервничать, поскольку английский королевский двор технически ничего не сделал для Extra. Рейчел изо всех сил старалась скрыть свое беспокойство, кусая губы и ожидая начала турнира.
— Дамы и господа! Турнир по стрельбе из лука сейчас начнется!
Экстра занял первое место в 128-м раунде. Человек в маске лотоса поднялся на сцену вместе с пятнадцатью другими конкурсантами.
“Ах да, вот. Выпей этот кофе.”
Сехат предложил ей чашку кофе. Рейчел быстро выпила его, так как почувствовала, что немного проголодалась.
— Цели распределились!
"о?”
Турнир по стрельбе из лука нельзя было сравнить со скучным турниром по фехтованию на мечах. Сначала в каждом раунде соревновались в общей сложности шестнадцать участников, и что-то внезапно поднялось с земли.
Пэт! Пэт! Пэт!
Все на стадионе посмотрели на небо, и то, что взлетело с земли, взорвалось. Бах! Появилась куча бумажных птичек и разлетелась повсюду.
Бумажные птички летели в расслабленной манере, прежде чем разогнаться быстрее осы, когда они пронеслись по воздуху.
— Победит тот, кто собьет больше всего бумажных птичек!
”Вау..." - изумленно пробормотала Рейчел, даже не осознавая этого.
Турнир по стрельбе из лука выглядел забавно по сравнению с турниром по фехтованию, на котором она присутствовала.
“Это выглядит забавно”.
Сказала она, когда ее взгляд остановился на Extra. Однако она не могла не вздрогнуть, когда они встретились взглядами.
1. Фойе-Главное помещение в общественном здании, предназначенное для пребывания посетителей во время ожидания
“Почему ты не участвовала?”
- спросила Айлин у Чин Сэён, держа куриные шпажки обеими руками и слизывая капающий соус.
Чин Сэён улыбнулась ей.
“Что хорошего будет, если я присоединюсь? Я здесь всего лишь надзиратель.”
“Хмм… Это так?”
Айлин проглотила куриные шпажки и бросила палочки на пол. Затем безымянный герой, сидевший сзади, протянул ей тарелку с едой.
“ Извините меня, мадам Айлин. Не хотели бы вы съесть и это тоже?”
“ Что это? -
- Это особая уличная еда, которая продается только здесь. Это рисовый пирог под названием джисупан.”
“Это так?”
Это было похоже на яйцо и кусок хлеба одновременно. Айлин откусила кусочек, прежде чем взять всю тарелку целиком.
Безымянный герой сжал кулак, как будто он что-то выиграл. В конце концов, он хотел набрать несколько очков с Айлин.
Тем временем начался турнир по стрельбе из лука, и все шестнадцать конкурсантов поднялись на сцену.
"Хм? Что это такое? Почему он в маске? Он что, ищет внимания?”
Мужчина в маске лотоса выделялся среди остальных.
Пэт! Пэт! Пэт! Пэт! Пэт!
Что-то взлетело с земли, и бумажные птицы внезапно заполнили стадион.
— Цели распределились! Победит тот, кто собьет больше всего бумажных птичек!
Айлин и Чин Сэён с интересом наблюдали за происходящим.
Другие участники немедленно натянули луки и начали стрелять в бумажных птичек, но человек в маске лотоса просто стоял на месте. Он поднял глаза, словно пытаясь вести себя хладнокровно.
“Я думаю, он просто ищет внимания”, - проворчала Айлин.
Юнь Сон-А внезапно села рядом с ней и вмешался.
“Я точно знаю”.
Она украла один из рисовых пирогов Айлин. Айлин немедленно отодвинула тарелку, чтобы защитить оставшиеся рисовые лепешки.
“Эй, какого черта, по-твоему, ты делаешь?”
- Это довольно хорошо. Что это, Онни?”
- Неважно, не ешь это. Это мое.”
- Ты такая обжора. В любом случае, позвольте мне кое-кого вам представить. Это один из членов моей гильдии, Ким Сухо.”
“Привет”.
Ким Сухо поклонился и поприветствовал Айлин. Ли Енхан, Чэ Наюна, Ю Ёнха и другие также стояли рядом с Ким Сухо. Все они поприветствовали Айлин поклоном.
“Да, да, хорошо”.
Айлин небрежно ответила и отмахнулась от них.
Турнир по стрельбе из лука только начался, так что Айлин отмахнулась от них. Однако Юнь Сон-А продолжала говорить.
“Все они - мои любимые юниоры. Пожалуйста, позаботься о них”.
“ А, заткнись. Ты слишком шумный. Разве ты не видишь, что я пытаюсь следить за матчем? Закрой свой рот, ладно?”
“…”
Айлин закрыла рот Юнь Сон-А своей духовной речью и продолжила смотреть матч.
Уииииш!
Соперники деловито пускали свои стрелы, но один мужчина стоял неподвижно, ничего не делая, как будто пустил там корни. Затем он медленно поднял свой лук.
Скрип…
Мужчина наконец наложил черную стрелу на свой лук.
”Хм..."
Айлин почувствовала, что, возможно, знает, кто он такой. Она уже чувствовала, что его лук принадлежит к совершенно другой лиге по сравнению с остальными.
Швааа!
Мужчина выпустил свою первую стрелу, и она яростно пролетела по воздуху, прежде чем развернуться. Он двигался как змея и пожирал всех бумажных птичек на своем пути. Одна-единственная стрела уничтожила сотни бумажных птиц, как живых существ.
Чин Сэён наблюдала за этим зрелищем с серьезным выражением лица.
“Эй, он сильнее тебя?” - спросила Айлин.
“ Прошу прощения? Ах, зачем тебе спрашивать о чем-то подобном?”
Чин Сэён, казалось, была ошеломлена, прежде чем улыбнуться.
“Пфф”, - ухмыльнулась Айлин в ответ.
Стрела мужчины сожрала большую часть бумажных птичек, что шокировало ведущего, прежде чем он объявил, что Extra победил. Завершился первый матч 128-го тура.
Пока зрители суетились вокруг, Extra вернулась в зону ожидания.
***
Рейчел немедленно побежала в зону ожидания, но Экстра уже ушёл. Она опустила голову и вернулась в их жилище. Сегодня ее плечи почему-то казались тяжелыми.
“Вице-лидер вернулась. Все, поздоровайтесь с нашим вице-лидером.”
Их жилье было переполнено людьми, которых члены гильдии встречали в этом мире. Рыцари, наемники, художники и т.д. все побывали в их зале.
Рэйчел поздоровалась с ними и направилась в свою комнату, когда Маркус внезапно закричал.
- О, точно! Вице-лидер, теперь у нас есть тренировочная площадка в подвале!”
"Хм?"
“Наш наемник сделал это для нас”.
Некоторое время назад члены гильдии начали уважительно обращаться к Extra как к своему наемнику.
- Вам стоит как-нибудь побывать там. Помещения потрясающие, а плотность маны там довольно высока”.
“Ахх… Конечно...”
Рейчел спустилась в подвал. Как и говорил Маркус, появилась новая тренировочная площадка. Она восхищенно кивнула и оглядела созданную по последнему слову техники искусственную среду обитания. Земля была покрыта грязью и песком, повсюду росли деревья, и теперь в подвале был пышный зеленый пейзаж. Это казалось лучшим местом в этом мире для тренировки ее духа.
“Мы уже закончили здесь, так что вице-лидер может пользоваться этим с комфортом. Я надеюсь, вы хорошо проведете время.”
”Салют!"
Дейл и Кейл отдали ей честь перед уходом.
Рэйчел закрыла глаза в полном одиночестве на тренировочной площадке и села на землю. Она хотела почувствовать природу и избавиться от своих тревожных мыслей.
“Ху… Ху...”
Она успокоила дыхание, но внезапно почувствовала чье-то присутствие у себя за спиной. Рейчел открыла глаза и, обернувшись, увидела черный силуэт на фоне стены. Ким Хаджин стоял там в своей маске лотоса.
“Как тебе нравится тренировочная площадка? Я вложил в её строительство около трехсот миллионов вон”.
Ким Хаджин взял инициативу в свои руки и заговорил первым.
Рейчел притворно кашлянула, чтобы снять неловкое напряжение, и кивнула.
“Это хорошо...”
Она внезапно почувствовала себя намного лучше, как будто все ее тяготы были сняты. Ей показалось, что после его нескольких слов ее мир снова прояснился. Рейчел, сама того не замечая, заправила волосы за ухо.
- Я рад, что тебе это нравится.
Ким Хаджин медленно подошел и сел рядом с ней. Подул прохладный легкий ветерок.
Он снова нарушил долгое молчание, но на этот раз в его голосе не было прежней уверенности.
“Рэйчел… Тебе, случайно, недавно не снился сон?”
Она посмотрела на него, и он перевел взгляд на раскачивающуюся ветку дерева.
Чему они были свидетелями в своих снах? Были ли их сны связаны друг с другом? Рейчел попыталась вспомнить все, что могла.
“Да...” - ответила она.
- Что это был за сон?
“Я...”
Ей никогда раньше не снился такой странный сон, в котором она стояла неподвижно, и само время, казалось, остановилось.
“Там был компьютер и монитор… и какие-то слова на экране… кроме того, на столе чашка кофе и сигареты.Мне снилось что-то подобне...”
Выражение лица Ким Хаджина внезапно ожесточилось. Он поколебался, прежде чем заговорить тяжелым голосом.
“Кажется, у нас что-то общее...”
У него было хорошее представление о том, что увидела Рейчел. Вероятно, она видела сон о его прошлом так же, как он видел ее. Однако, как это могло быть возможно?
Он почувствовал, что у него начинается мигрень, просто подумав об этих возможностях. Наконец, он вздохнул и протянул ей что-то.
“Вот, возьми это”.
“…?”
Рейчел потянулась за газетой.
“Недавно я продал картину. Как вы знаете, этот третий тест ничем не отличается от социального. Деньги - это самое важное здесь”.
Она посмотрела на листок. Единицы, десятки, сотни, тысячи, десятки тысяч, сотни тысяч, миллионы, десятки миллионов… сотни миллионов?
Рот Рейчел широко раскрылся от шока.
“Это… это...”
“Это деньги, которые я заработал, но ты должна распоряжаться ими, поскольку ты возглавляешь гильдию”.
“…”
“Вам будет легче набрать очки вклада и известность, если у вас будут деньги. Я все доверю вам, вице-лидер.”
Ким Хаджин улыбнулся ей.
Рейчел была ошеломлена и посмотрела на него, полная эмоций. Ким Хаджин просто посмеялся над ее честностью. Как и ожидалось, деньги могли решить все.
***
С начала третьего испытания прошло четыре недели.
Ни одна из гильдий пока не потерпела неудачу, но некоторые гильдии определенно останутся позади. Такие гильдии не обладали достаточной известностью или очками вклада, имели внутренние конфликты или понесли необратимый ущерб.
По сравнению с ними гильдия английского королевского двора была сильна, и члены гильдии оставались близки, как никогда. Честно говоря, вся заслуга принадлежала мне. Любая преуспевающая организация, несомненно, будет иметь более прочные связи и большую лояльность.
Я выпустил шесть картин в этом мире, и аристократы вступили за них в ожесточенную торговую войну. Затем я вложил все свои заработки в английский королевский двор. Это значительно улучшило их проживание и благосостояние членов гильдии. Рэйчел даже позволила себе роскошь официально открыть [Гильдию Английского королевского двора – отделение Генеральной ассамблеи].
“О, так вы сегодня вдвоем?”
Рэйчел присоединилась к моей встрече с Ю Ёнхой в кафе, которое часто посещали аристократы.
“Пожалуйста, думайте обо мне как о менеджере Хаджина”, - сказала Рейчел.
Ю Ёнха горько улыбнулась при этих словах.
- Что ж, давайте перейдем прямо к делу. Пока мы говорим, ценность Extra стремительно растет”.
Имя Extra уже стало брендом, и все влиятельные дворяне хотели заполучить мои работы, а это означало, что королевская семья скоро обратит на меня внимание.
“Нам просто нужно поднажать еще немного. Скоро мы встретимся с королем и получим разрешение пересечь мост.”
Выражение лица Рейчел внезапно стало серьезным. Перейдя этот мост, она станет на шаг ближе к Ланкастеру.
Ю Ёнха отхлебнула кофе и спросила.
- Если подумать, сколько картин ты нарисовал за последнее время?
- Ах, это? Рисовать сложнее, чем я думал, поскольку я не могу просто производить это массово”.
“Да, я понимаю, что ты имеешь в виду”.
Искусство оставалось трудным даже при Ловкости Рук Юного Гнома. Мне нужна была модель, вдохновение, желание рисовать и смелость не смущаться из-за картины.
“ Около двух?
“Хмм… Звучит хорошо. Я подумываю об открытии персональной выставки.”
Ю Ёнха подарила мне брошюру.
[Персональная выставка Extra]
— Персональная выставка гениального художника Extra, который появился как спаситель в застойном мире искусства…
Казалось, она уже закончила планировать и печатать брошюры. Эффективность работы Ю Ёнхи внушала Рэйчел благоговейный трепет.
“Мы можем предоставить жилье сотрудникам, как только начнется выставка”.
Прочитав брошюру, Рейчел сделала предложение.
- Я буду благодарна вам за это. В конце концов, жилье английского королевского двора в наши дни довольно знаменито.”
Рэйчел поежилась, как будто комплимент Ю Ёнхи ее слегка смутил. Она бы даже не осмелилась взглянуть на кого-то вроде Ю Ёнхи за пределами генеральной ассамблеи.
- Вот и два ваших кофе
Официант принес нам две чашки кофе.
Я потянулся за своей, но Рейчел внезапно остановила меня.
- Пожалуйста, будь осторожен со своими руками. Ты не должен небрежно прикасаться к горячим предметам.”
Казалось, она что-то бормочет себе под нос. Это драгоценные руки… Ты знаешь, сколько ты заработал этими руками? Ты знаешь, сколько еще ты заработаешь такими руками?
“Пожалуйста, дайте ему сначала остыть, прежде чем пить”, - непреклонно настаивала Рейчел.
“Ха... Дай мне передохнуть...”
Ю Ёнха недоверчиво усмехнулась, уставившись на Рейчел. Затем она покачала головой и продолжила.
“ В любом случае, нам нужно решить. Куда вы отправитесь, как только мы получим разрешение на пересечение границы? Я надеюсь, что наши пути не пересекутся.”
Ее голос снова звучал серьезно. Мы уже определились с ответом на этот вопрос.
“Мы едем туда, где находится Ланкастер”.
”Хм..."
Ю Ёнха кивнула, как будто ожидала этого.
“Тогда мы идем в противоположном направлении”.
“Хорошо, продолжай”, - сказал я ей.
“Я полагаю, мы пришли к соглашению?”
"да."
Я улыбнулся и протянул её руку. Ю Ёнха тоже улыбнулась, и мы пожали друг другу руки.
Рэйчел непонимающе уставилась на неё широко раскрытыми глазами, прежде чем взять себя в руки и тоже пожать руку Ю Ёнхе.
Ю Ёнха прислала сообщение, когда мы наслаждались этой продуктивной атмосферой.
[Представитель "Сущности проливов" Ю Ёнха предложила союз с представителем английского королевского двора Рэйчел.]
[Вы хотите принять предложение?]
Рейчел чуть было не нажала "да", но внезапно остановилась.
Лицо Ю Ёнхи сморщилось, когда она увидела это, и она проворчала.
“Эй… вы двое… почему вы продолжаете вести себя как дилетанты? Мы ведь уже договорились, верно?”
Ее затуманенное сознание уплыло прочь, когда густой белый туман затуманил ее разум. Рейчел медленно открыла глаза и обнаружила, что находится в незнакомой комнате. Запах кофе и сигарет ошеломил ее. Ей снова приснился тот же сон.
”Ах..."
Она старалась оставаться неподвижной, как всегда, но желание двигаться заставляло ее. Она встала, подмела пол, смахнула сигаретный пепел и кофе со стола, выбросила все в мусорное ведро и направилась к входной двери.
Рейчел обернулась и посмотрела на грязный дом, который снова стал чистым.
“Где находится это место?”
Убрав весь беспорядок, она наконец-то разобралась с планировкой дома. В этом маленьком домике были только гостиная, кухня и спальня.
Спальня…
Рейчел огляделась по сторонам, прежде чем взяться за дверную ручку спальни.
”Ху..."
Она понятия не имела, почему так нервничала, просто открывая дверь. Она крепко ухватилась за дверную ручку, прежде чем отпустить ее и снова схватиться за нее. В конце концов она отпустила её и не смогла набраться смелости открыть.
Рейчел обернулась и заметила на столе рамку для фотографии. Она медленно приблизилась и посмотрела на трех человек на фотографии. Ким Хаджин стоял между парой средних лет. Любой узнал бы в этом семейную фотографию.
“...?”
Она не могла не задаться вопросом о чем-то странном.
Была ли у Ким Хаджина вообще семья с самого начала?
“!”
Глаза Рейчел резко распахнулись, и перед ней предстал темный потолок. Она вернулась к реальности в своей комнате.
”Ху..."
Рейчел вытерла лицо и села в постели. Она не знала почему, но на этот раз сон показался ей более ярким. Она пошла в ванную и умылась. Затем она вышла из своей комнаты. Коридоры выглядели пустыми, как обычно в этот час.
Рейчел спустилась в тренировочную зону в подвале, чтобы прочистить мозги.
"Хм?"
Однако она уже нашла там кого-то другого. Казалось, он заснул во время тренировки. Ким Хаджин спал на земле, не двигаясь ни на йоту.
Случайно ли этому человеку приснился тот же сон?
Рейчел села рядом с ним и посмотрела на его спящее лицо. Она ткнула его в глаза, нос и губы просто потому, что ей захотелось пошалить.
“Умф... Эбебе...”
Ким Хаджин застонал, когда его глаза приоткрылись. Он заворчал, увидев Рейчел.
“ Что за черт? Ты пришла тренироваться?”
"да."
Она ответила с улыбкой.
“Вздох… Тогда я тебе помогу. Ух ты...”
Он застонал, как дедушка, когда встал, что заставило Рейчел хихикнуть. Его полусонные глаза почему-то показались ей милыми.
- А теперь попробуй послать мне свой дух. Ах, подождите секунду. Я так хочу пить. Дай мне сначала попить немного воды...”
***
Выставка Extra вызвала огромный интерес со стороны знати. Там было выставлено всего семь картин, но различные графы и виконты пришли, чтобы похвалить Ким Хаджина.
“Какое облегчение, что все прошло гладко”.
Выставка продолжалась около семи часов и завершилась огромным успехом.
“Я думаю, этого будет более чем достаточно. Пожалуйста, оставьте завтрашний аукцион членам нашей гильдии и отправляйтесь на заслуженный отдых.”
Ю Ёнха выглядела довольной и вместе с Рэйчел в гостиной просмотрела расписание аукционов.
Я вытянул руки и спросил: “Сможем ли мы вообще встретиться с королем, сделав это?”
“Странно, что до сих пор не было никакой реакции, но я уверена, что что-то произойдет, пока мы продолжаем...”
Бам!
Задняя дверь гостиной распахнулась, и внутрь хлынули рыцари.
Рейчел мгновенно насторожилась.
“ Стой! Немедленно прекратите двигаться! - крикнул один из рыцарей.
Я просто сидел там и несколько раз моргнул.
Десятки ворвавшихся рыцарей окружили комнату. Затем в комнату, вальсируя, вошла женщина с лицом, закрытым шелковой вуалью. Они носили простую одежду, которая излучала роскошь.
“ Как ты смеешь? Попробуй и посмотри, что произойдет, если ты вытащишь это!”
Рыцарь угрожающе закричал, когда Рейчел протянула руку к Галатине.
Рейчел выглядела рассерженной и хотела возразить, но человек в вуали заговорил первым.
“Достаточно, вы можете идти”.
У женщины был сильный и повелительный голос.
Я слегка наклонил голову, потому что уже слышал этот голос раньше.
- Н-но, ваше величество!
“ Уходи, Рутен. Мне нужно обсудить с этими людьми кое-что очень личное”.
“ Да, ваше величество… Мы будем охранять периметр снаружи.”
Рыцарь с угрюмым выражением лица вывел своих подчиненных наружу.
“…”
Я не мог осмыслить эту ситуацию, и двое других, сидевших рядом со мной, тоже не могли. Мы просто сидели и смотрели на человека, которого называли "Ваше величество".
Ее величество повернулась ко мне. Я не мог видеть ее лица, но мог сказать, что она почему-то улыбалась.
Ю Ёнха осторожно опустилась на одно колено и произнесла приветствие.
— Для меня честь познакомиться с Вашим величеством...
“Я тоже рад ас вами познакомиться”.
Ее величество прервала Ю Ёнху и полностью проигнорировала ее. Вместо этого она обратилась непосредственно ко мне.
Ю Ёнха разочарованно прикусила губу.
“Давненько не виделись...”
Тон ее величества звучал так, словно она обращалась к слуге.
Только тогда я, наконец, ухмыльнулся. Я знал этот голос из далекого прошлого и выяснил, кто она такая, даже не видя ее лица. Судя по выражению ее лица, Рейчел казалась более уверенной, чем я.
Я осторожно произнес ее имя.
“Томер?”
“Ах, давненько я не слышала этого имени”.
Томер сняла вуаль и выглядела такой же, какой я ее запомнил, с ее латиноамериканскими чертами лица, загорелой кожей и гордым взглядом. Она смотрела на меня с ностальгией.
“Рада снова видеть тебя, Ким Хаджин”.
- Думаю, ты можешь так сказать. Я так рад тебя видеть, что теряю дар речи.”
Рейчел шагнула вперед с выражением лица, которое говорило: "Пожалуйста, обратите на меня тоже внимание".
“Ах, и Рейчел тоже”.
”Боже..."
Ю Ёнха встала с расстроенным видом после того, как ее оставили в стороне. Она подняла бровь, глядя на Томер, которая каким-то образом стала здесь королем.
“Что это за ситуация? Не могли бы вы любезно объяснить, что происходит?”
***
“Тебе не обязательно было делать что-то настолько надоедливое, как выставка”.
Томер провел нас в банкетный зал дворца, который оправдывал свое название благодаря чрезвычайно длинному столу, уставленному всевозможными вкусными блюдами.
Глаза Рейчел заблестели при виде этого зрелища.
“Твои картины были неплохи”, - небрежно сказал Томер.
“Это так?” - ответил я.
Томер каким-то образом пошла вразрез с моими настройками сюжета и появилась здесь, что вызвало у меня облегчение и замешательство.
“Почему ты так на меня смотришь?” - спросила она с ухмылкой.
Рейчел, которая была поглощена едой, внезапно повернулась ко мне.
“ В любом случае, мы хотим пересечь мост. Пожалуйста?”
В конце я постарался, чтобы это прозвучало уважительно, на всякий случай.
Томер хлопнула себя по колену и рассмеялась. “ Кекеке! Эй, не нужно никаких формальностей. Просто чувствуй себя комфортно. Здесь только мы одни.”
“Ах, хорошо... конечно… затем… в этом третьем тесте четыре континента, верно?”
“Да, их четверо”.
- Есть ли королевство, где Ланкастер - король?
Рейчел отложила омара и сосредоточилась на нашем разговоре.
“Да, это верно. Ланкастер тоже здесь, и он воссоздал Англию на самом большом континенте”.
Как и ожидалось, я угадал с деньгами. Я продолжал спрашивать с оттенком беспокойства.
- Ты знаешь, что планирует этот ублюдок?
“Хмм… Понятия не имею...”
Ю Ёнха не могла вынести нынешней атмосферы. Нет, неужели ей не понравилась еда? Она продолжала тыкать вилкой в лобстера и бормотать что-то себе под нос. Интересно, будет ли это вкусно с раменом?
“Ты знаешь, что здесь за люди?” - спросила меня Томер с улыбкой.
- Это выше моего понимания. Разве они не созданы Генеральной Ассамблеей?”
- Это похоже, но по-другому. Это души людей, которые раньше жили в Центральной Азии. Умершим была дарована новая жизнь в рамках Генеральной Ассамблеи. Эти люди не смогут выжить вне этого места.”
Так! Томер проткнула ножом своего омара.
- Кроме того, Ланкастер пытается воссоздать здесь прежнюю Англию”.
“…”
Рейчел, казалось, была оскорблена этими словами, и Томер горько улыбнулся.
“Этот ублюдок -… он пытается воскресить людей, которые погибли в тот день в Хэмптонском дворце. Однако воскресить мертвых невозможно, даже если это генеральная ассамблея”.
Томер переложила омара на другую тарелку и продолжила.
- Духи умерших могут быть ненадолго воскрешены, но их воспоминания и привычки невозможно воссоздать в совершенстве. Этот ублюдок отказывается признать этот факт и упрямо пытается воссоздать Англию”.
“Что он там делает прямо сейчас?” - спокойно спросила Рейчел.
“Я могу с уверенностью сказать, что он воссоздает прошлое. Он пытается сделать так, чтобы его Англия совпадала с реальной Англией, и утверждает, что каждый может вернуться или регрессировать в прошлое, как только ему это удастся”.
Это невозможно было понять с помощью обычной логики. Ю Ёнха спокойно слушала все это время и спросила.
“Это вообще возможно?”
“Это может быть связано с чудом или жертвой”.
Томер снова посмотрел на Рейчел и продолжил.
“Я имею в виду, что это возможно благодаря чуду Генеральной Ассамблеи и если миллионы англичан будут принесены в жертву”.
“…”
Рейчел сжала кулаки, и я нежно взял ее дрожащие руки.
“Кроме того, вы не сможете пересечь мост, так как Ланкастер разрушил его”.
“Тогда—”
“Тем не менее, все еще есть способ с подземным ходом”.
“ Подземный ход?
“Это место было обширным, когда я впервые сюда приехала. Я думаю, это было около трех лет назад? Четыре континента на самом деле были единым целым, и подземный путь - это пережиток тех дней.”
Томер раскрыла ладонь, и в воздухе появилось изображение подземного хода.
“Одновременно им могут пользоваться максимум три человека. Ланкастер сразу заметит, если им воспользуется кто-то еще. Вы сможете добраться до его фальшивой Англии, если будете идти пешком два-четыре дня, но под землей могут скрываться монстры. Ими довольно долго пренебрегали.”
“Это прекрасно”, - покачала головой Рейчел.
“ А как насчет других континентов? - осторожно спросила Ю Ёнха.
“ На других континентах? Ах, с другими континентами все должно быть в порядке. Они не такие жадные и амбициозные, как Ланкастер. В любом случае, один из них - мир Lego, а место действия другого - династия Чосон[1].”
Дириринг!
Внезапно в наших умных часах завыла аварийная сирена.
Томер замолчала, и Рейчел посмотрела на меня.
[Кейл: Эй, куда делись все наши деньги из сейфа? Я имею в виду наши наличные и все остальное барахло.]
[Фермин: ??? О чем ты говоришь? Все это в сейфе.]
[Кейл: Нет, это было в сейфе, пока я только что не проверил, и все исчезло. Принял ли это вице-лидер? Баллы за вклад, которые мы конвертировали в чеки, также исчезли.]
[Фермин: Ни за что. Эй, подожди минутку. Я уже в пути. Кто сегодня сторожил наш сейф?]
[Член гильдии английского королевского двора Маркус покинул гильдию.]
[Фермин: А? Ах, черт… подожди минутку… Этот ублюдок Маркус...]
“Ах...” - в ужасе выдохнула Рейчел.
Я прикусил губу и вздохнул.
- Что случилось? Это что-то серьезное? Дай-ка я посмотрю, - попросила Томер.
Рэйчел показала ей сообщения на своих умных часах.
“Оу… Этот парень, должно быть, был одним из приспешников Ланкастера.”
- беззаботно заявила Томер и пожала плечами.
- Куда ему бежать? Разве это, очевидно, что это была бы Англия? Ты хочешь воспользоваться подземным ходом прямо сейчас?”
Я посмотрел на Рейчел, и она шагнула вперед с холодным взглядом.
“Да, я бы с удовольствием”.
“Тогда ладно. Следуйте за мной.”
Томер встала со своего места и вывела нас из банкетного зала. Двое ее слуг несли по огромному мешку.
- Я упаковала туда кое-какие пайки и другие вещи, которые тебе понадобятся. Не стесняйтесь ими пользоваться.”
- Благодарю вас, ваше величество.
Мы взяли мешки и последовали за Томером. Я говорил официально, поскольку еще несколько человек наблюдали за нами снаружи банкетного зала. В королевском дворце было что-то похожее на лифт, и мы спустились на нем в подвал.
“Подожди минутку”, - сказала Томер.
Она шагнула вперед, в кромешную тьму подвала, и зажгла фонарик. Наши лица стали оранжевыми от отсветов пламени.
- Продолжайте спускаться. Будьте осторожены, - предупредила Томер.
Мы спустились по винтовой лестнице в темноту еще пятнадцать минут.
Томер наконец остановилась.
“Это оно”.
Она осветила деревянную дверь своим фонариком, когда мы стояли перед ней. Томер достала из кармана умные часы и улыбнулась.
- Вот, пришли мне сообщение, если ситуация станет слишком опасной. Я немедленно вызову вас.”
[Великий император Ютор предложил союз с Extra при английском королевском дворе.]
- Как это? Работает ли это? Мои умные часы немного устарели.”
“Да, это отлично работает”.
Я немедленно заключил союз с Томер.
- Полагаю, счастливого пути? Тебе ведь больше нечего приготовить, верно? В конце концов, весь ваш сейф только что был ограблен.”
Она была абсолютно права. Там хранилась большая часть нашей наличности и оборудования.
“Спасибо”, - сказал я.
“ Благодаришь меня за что? Это я должена тебя благодарить.”
Томер поблагодарила меня в ответ и открыла дверь.
Из коридора подул холодный, влажный ветерок. Я держал Рейчел за руку, когда мы вместе вошли внутрь. Мы немного погуляли, когда я вдруг заметил кое-кого еще. Черный силуэт, казалось, пристально смотрел на меня, поэтому я мгновенно обернулся. Мурашки пробежали у меня по спине.
Ю Ёнха последовал за нами.
“ Эк! Привет! Ты меня удивила! Какого черта ты здесь делаешь?” - крикнул я, подпрыгнув от испуга.
“ Что ты имеешь в виду? Я быал здесь все это время?” - возразила Ю Ёнха, нахмурившись.
- Я имею в виду, зачем тебе следить за нами?
- Мы союзники, верно? Тогда я имею право следовать за вами, не так ли? Кроме того, я была с тобой с самого начала. Почему ты так удивлен?”
Я почувствовал себя ошеломленным и взглянул на Рейчел. Она кивнула, как бы говоря, что Ю Ёнха может пойти с нами. Рэйчел всегда заботилась о связях и нетворкинге,[2] поэтому, конечно, она использовала бы эту возможность, чтобы наладить какие-то отношения с Ю Ёнхой.
“Хорошо, я разрешаю тебе следовать за мной...”
“ Эй, о чем ты говоришь? Я сказала, что была здесь с самого начала. Что ты подразумеваешь под разрешением?”
1. Чосон - древнее Корейское королевство. Действие большинства корейских исторических фильмов происходит во времена династии Чосон.
2. Нетворкинг — это расширение сети знакомств для решения профессиональных и личных задач с их помощью
[Рэйчел: Все в порядке. Скоро кто-нибудь прибудет, чтобы помочь нам.]
[Рэйчел: Я пойду поймаю Маркуса, так что, пожалуйста, пока сотрудничайте с ними.]
Их вице-лидер изо всех сил старалась утешить Фермина, который не мог не впасть в отчаяние.
- Вот сукин сын. Он действительно забрал все”.
“ Я всегда считал его подозрительным.
Даррен вздохнул, массируя лоб.
Фермин широко раскрыл глаза и спросил: “Правда? Как? Что в нем было подозрительным?”
"Хм? Ах… В последние дни он всегда задерживался допоздна и... уже некоторое время занимается делами в одиночку.”
Они могли видеть это задним числом, но Маркус никогда не делал ничего, что могло бы вызвать подозрения. Фермин не мог понять, почему он решил бежать именно сейчас. Он мог бы украсть гораздо больше, если бы дождался окончания аукциона.
“Ах… Это сводит меня с ума, - проворчал он.
Каковы бы ни были его причины, смотреть на пустой сейф было душераздирающе. В нем было все, чем они обладали. Не только свои наличные, драгоценности и золото, но и чеки, которые они использовали для транзакций с другими гильдиями, чтобы обменять очки вклада.
Маркус украл все это. У них осталось только семь картин, которые Extra выставил на аукционе на своей выставке.
“Хааа...”
Фермин не смог удержаться от вздоха.
Сехат покачал головой и подошел к сейфу вместе с одним из членов своей гильдии, который обладал способностью обнаружения.
“Маркус оставил много следов, но мы не можем сказать, куда он пошел”.
Гильдия Рейслауфер пришла на помощь в качестве союзника.
Фермин поблагодарил их, прежде чем рухнуть в кресло.
- Вице-лидер вообще знает, куда пошел Маркус? Как она собирается преследовать его?” - спросил Кейл вслух.
- Кто знает? Турнир по фехтованию еще даже не закончился, - ответил Даррен.
Снаружи особняка английского королевского двора внезапно стало шумно. Они услышали десятки шагов, несущихся к подвалу, где у них хранился сейф.
Фермин мгновенно вскочил, а Сехат схватился за свой меч. Все они затаили дыхание и обострили свои чувства, прежде чем в комнату вошли три рыцаря в платиновых доспехах.
Рыцари внезапно показали документ и объявили.
- Я королевский рыцарь, Руин. Мне был дан королевский приказ помочь всем вам”.
Королевский приказ означал, что он исходил от самого короля. Они не могли понять ситуацию, но Фермин все равно кивнул, поскольку рыцари пришли на помощь.
Затем зазвонили их умные часы.
[Английский королевский двор стал первой гильдией, вступившей в контакт с королевским командованием!]
[Все члены гильдии получат очки вклада!]
“Это подарок от Ее величества”.
Руин и другие рыцари поставили сундук на землю. В нем были мечи, волшебные палочки, луки и другое снаряжение.
Члены гильдии стояли ошеломленные, прежде чем потянуться к сундуку. Фермин двинулся первым и взял две палочки. Эти высококачественные палочки хорошо послужили бы ему как целителю.
“Ее величество также планирует приобрести все картины Extra на аукционе и подарить их знати. Мы сами сообщим дворянам, поэтому, пожалуйста, отдайте картины.”
При словах Руина Фермин наморщил лоб.
Он знал, что это произойдет. Как они смеют думать о том, чтобы бросить кость с каким-нибудь оборудованием и выхватить эти бесценные картины у них из-под носа! Каждая из этих картин легко принесла бы по меньшей мере несколько миллиардов вон!
Руин протянул Фермину чек.
”Это сумма, которую заплатит Ее величество".
Фермин свирепо посмотрел на рыцаря, прежде чем взять чек. Однако у него внезапно закружилась голова, и он почувствовал головокружение, когда взглянула на бумагу. Ему казалось, что его глазные яблоки вот-вот выскочат из орбит.
“О боже мой… Вау… Сколько здесь нулей? - потрясенно пробормотал он.
Да, в чеке было бессчётное количество нулей.
***
Я держал факел в одной руке, пока мы шли по темному и извилистому подземному переходу. Я сосредоточил свой взгляд глубоко внутрь на случай, если появятся какие-нибудь призраки или монстры. К счастью, пока я не заметил никаких врагов.
“Почему Маркус это сделал?”
Рейчел наконец заговорила после долгого молчания. Казалось, она все еще приводила в порядок свои мысли.
На самом деле, у меня уже была идея, почему он мог сделать что-то подобное. Хотя я не знал, стоит ли мне рассказывать Рейчел. Не говоря уже о том, что я нашёл что-то странное в действиях Маркуса. Он ударил Рейчел ножом в спину, но искренне переживал за нее каждый раз, когда что-то случалось.
“Давай подумаем об этом позже”.
Я посмотрел на Ю Ёнху, которая деловито общалась с участниками своей гильдии
“Почему бы тебе просто не вернуться, если ты так беспокоишься о них?”
Я подсмотрел за разговором Ю Ёнхи.
"Хм? Ах, о чем ты говоришь? Я совсем не волнуюсь.”
Она помахала рукой и выключила свои умные часы.
“Я уже проделала весь этот путь сюда, так что я могу также посмотреть,на то что там есть в наличии”.
"но… что ты сказала своей гильдии?”
“Я сказала им, что буду отсутствовать некоторое время”.
Я вспомнил ее последнее сообщение и пересказал его вслух.
“...Сейф английского королевского двора только что был ограблен, так что будьте бдительны. Сейчас у нас в гильдии больше всего наличных...”
”Ах..." Ю Ёнха вздрогнула от моих слов.
Рейчел украдкой взглянула на меня, прежде чем быстро уйти.
- Давай поторопимся. Мы должны остановить Ланкастера и все, что может быть в этой фальшивой Англии.”
Мы двинулись дальше. Прошел час, два часа, три часа… Время странно текло в этом подземном переходе. Изменилось только время на наших умных часах, но пейзаж вокруг нас остался прежним.
“Думаю, у меня есть идея, почему сейчас у людей возникает клаустрофобия”.
Ю Ёнха ворчала и вздыхала, постукивая по стенам.
Я достал свой лук из Черного лотоса, и они оба вздрогнули.
- Впереди что-то есть? - спросила Ю Ёнха.
“Да”.
Я посмотрел на орду монстров впереди, похожих на кротов.
“Я их пристрелю”.
Швииииик!
Моя стрела яростно полетела в их сторону и пронзила их головы. Я сбил восьмерых из них одной стрелой, которая противоречила законам физики.
Я снова повесил лук на спину, когда зазвонили мои умные часы.
[Вы убили монстра на границе пространства.]
[Ваши умные часы будут отключены от предыдущего континента.]
"Хм?"
“А?”
Рэйчел и Ю Ёнха получили одно и то же сообщение.
“ Что это? Что это значит?” - спросила Ю Ёнха.
“Я понятия не имею, но мы можем только продолжать”.
Трупы кротов-монстров появились после того, как мы прошли около трех минут. Казалось, это было примерно в пятистах метрах от того места, где мы стояли некоторое время назад. Мое видение могло зайти так далеко только здесь.
”Уф..."
Ю Ёнха застонала и прикрыла нос. Рэйчел тоже поморщилась, переступая через трупы.
Я не заметил ничего необычного, но Ю Ёнхва внезапно спросила.
- Извините, атмосфера внезапно изменилась. Разве ты этого не почувствовал?”
“Должно быть, это вонь от тех трупов”, - ответил я.
Действительно, в воздухе витал какой-то смрад, который я не мог точно определить. Вероятно, это произошло от тех трупов.
Рэйчел и Ю Ёнха сформировали противогаз из своей маны. Моя маска уже обладала этими функциями.
- Теперь я чувствую себя намного лучше. Давай продолжим двигаться”.
“Это так?”
Я сделал еще один шаг, когда мое тело внезапно пошатнулось. Мои ноги подкосились прежде, чем я успел это осознать, и я рухнул на пол. Глухой удар!
“Хаджин, ты в порядке?” - спросила Рейчел, помогая мне подняться.
Я отряхнул пыль с колен и горько улыбнулся.
“ Ах, да. Кажется, я обо что-то споткнулся.”
“Будь осторожен”.
Рейчел, казалось, беспокоилась обо мне.
”Ха!" Ю Ёнха усмехнулся и свирепо посмотрел на нас.
“Вы двое действительно хорошо смотритесь вместе”.
Она почему-то сделала ударение на слове "хорошо". Она произнесла это неправильно или я ослышался?
Я продолжал идти, но обнаружил, что мне трудно сохранять равновесие. Мне казалось, что сильный порыв ветра продолжает тянуть и толкать меня спереди и сзади. Кроме того, чем дальше я шел, тем труднее становилось думать.
На чем я остановился? О, точно. Я в подземном туннеле... но там слишком темно… Это нормально, что в туннеле так темно?
Тем не менее, я продолжал идти.
Глухой удар!
Мое тело снова рухнуло, но на этот раз все мое тело лежало на земле.
Ким… Ха… Джин...?
Чей-то голос жутко исказился.
Я не мог пошевелить конечностями и мог только думать, растянувшись на земле.
Что-то кажется не так… Был ли я отравлен или накачан наркотиками? Нет, это не может быть возможно… Один из моих даров - это Запоминающее Лекарства Телосложение, так что этого не должно быть…
Мое сознание начало дрейфовать, и мир стал еще дальше. У меня притупились уши, и в глазах тоже медленно потемнело.
Внезапно появилась темная фигура и схватила меня за плечи. Я не мог разглядеть, кто это был, но, должно быть, это был человек.
“----------!”
Голос кричал, как заезженная пластинка или видео, проигрываемое в обратном порядке.
У меня было такое чувство, будто моя голова закружилась. Нет, все действительно крутилось и выворачивалось наизнанку.
“----------!”
Голос снова закричал.
Мне показалось, что этот голос потряс мой мозг, и я не смог удержаться от гримасы боли.
“----------!”
Все вокруг почернело после третьего крика, и мое мимолетное сознание, наконец, отключилось.
Я потерял сознание.
***
“…”
“…”
Ким Хаджин простонал какую-то тарабарщину, прежде чем внезапно потерять сознание. Рэйчел и Ю Ёнха потеряли дар речи от такого поворота событий. Они безучастно стояли и смотрели на него.
В этой оглушительной тишине был слышен только шум ветра, дующего по подземному переходу. Ни один из них не пошевелился.
Рэйчел помешала Ю Ёнхе снять маску с Ким Хаджина.
"почему?” - спросила Ю Ёнха.
“Он отравлен”.
Рэйчел спокойно диагностировала текущее состояние Ким Хаджина.
Его кровеносные сосуды позеленели, губы стали фиолетовыми, а глаза потеряли фокусировку. Эти признаки ясно указывали на то, что он был отравлен. Однако Рейчел не могла сказать, что это был за яд.
“Ах… Все будет хорошо. Нам было сказано обращаться за помощью всякий раз, когда мы в ней нуждались”.
Ю Ёнха быстро включила свои умные часы.
[Вы убили монстра на границе пространства.]
[Ваши умные часы отключатся от предыдущего континента.]
Ее умные часы больше не работали.
“О, точно… но все равно все будет хорошо. Мы просто должны вернуться тем же путем, которым пришли—”
Кууруу… рууунг…
Зловещий звук донесся у них за спиной. Это звучало так, словно что-то поднималось из-под земли. Может быть, это еще товарищи тех монстров-кротов, которых они только что убили?
Ю Ёнха нервно сглотнула и крикнула:
“Рэйчел?”
Однако Рейчел застыла, глядя сверху вниз на Ким Хаджина, и не произнесла ни слова.
“Кииииииии!”
Монстры закричали у них за спиной. Спереди послышался еще один крик, словно в ответ на эти крики.
“Гы-гы-гы!”
Ю Ёнха вздохнула среди этих чудовищных криков, разносящихся сзади и спереди.
“Вздох... Может, мне не стоило приходить?”
Она снова посмотрела на Рейчел.
Рейчел, казалось, была в панике, так как ее руки неудержимо дрожали. Затем она повернулась к Ю Ёнхе.
“ Давай убежим. Мы должны убираться отсюда.”
Холодный пот выступил на лбу Рейчел.
“Хорошо, но я не думаю, что эти кроты настолько сильны”.
Ким Хаджин уничтожил их одной стрелой. Кроме того, Ю Ёнха также был героем высокого среднего ранга. Она поджала губы и закатала рукава. Затем она достала хлыст, висевший у нее на поясе. Прошло много времени с тех пор, как она пользовалась им в последний раз, но пришло время продемонстрировать свои навыки.
- Оставь монстров мне. Просто сосредоточься на защите этого парня. Но как насчет яда? Как ты думаешь, ты сможешь его вылечить?”
“…”
Рэйчел хранила молчание, и Ю Ёнха прищелкнула языком.
“Тск… Похоже, духам с ядом слишком сложно справиться.”
Она взглянула на Ким Хаджина, чтобы проверить его текущее состояние. Всё казалось довольно серьезным, так как у него начались трудности с дыханием. Она никогда раньше не видела его в таком ослабленном состоянии.
Ю Ёнха сочла это слишком странным. Почему с ними ничего не случилось, и только с Ким Хаджином?
Бзз... Бззт… Бзззт!
Вокруг ее хлыста образовался электрический ток, который она использовала скорее как проводник, чем как оружие. В этом сыром и узком пространстве мощность ее электричества увеличилась бы в несколько раз.
“Беги, как только я подам тебе сигнал”, - сказал Ю Ёнха.
“Гы-гы-гы!”
Кроты угрожающе закричали и, казалось, учуяли их запах.
Ю Ёнха закричала именно в этот момент.
“Сейчас же!”
Она ударила хлыстом по земле.
Бзззааааааат!
Волна электрического тока свирепо разнеслась по узкому и влажному проходу.
Волна электрических токов от Ю Ёнхи распространилась повсюду и нагрела воздух в подземном переходе. Свирепые течения пожирали кротовых монстров, и гротескный треск их поджариваемой плоти заменил их прежние крики.
“Хех”.
Ю Ёнха ухмыльнулась и уверенно скрестила руки на груди. Она повернулась, стуча каблуками.
“Как вы смеете идти против...?”
Монстры-кроты внезапно снова закричали в середине ее победной речи.
“Кииииииии!”
Самодовольная улыбка Ю Ёнхи исчезла, и она стояла ошеломленная.
“Гррр...”
Жаба с ярко-красными глазами уставилась на нее из темноты. Она не могла понять, что только что произошло.
Бзззт!
Вокруг монстров потрескивали искры, и казалось, что они уже приспособились к этому. Ю Ёнха только что превратил обычных монстров в электрических монстров.
“…”
“Что ты сделала?”
- спросила Рейчел, когда Ю Ёнха замолчала.
Ю Ёнха схватила Рейчел за подол одежды.
“Я думаю… Хмм… Для меня будет лучше держаться за него, и мы оба сразимся с этими монстрами...”
"Хм?"
“Гррррррнг!”
Монстры-кроты зарычали и выпустили электрический ток и из своих тел.
“Ой!”
Ю Ёнха подпрыгнула от неожиданности и спряталась за Рейчел, потирая ушибленную руку.
“Итак... я думаю, что эти монстры обладают устойчивостью к электричеству. То, что я пытаюсь сказать, это… Не будет преувеличением назвать их моими естественными хищниками… Поторопись и помоги...”
- пробормотал сзади Ю Ёнха.
“Ах... Пожалуйста, будь с ним осторожна”, - ответила Рейчел.
“ Поторопись и передай его мне. Эти монстры пугают меня!”
Рэйчел на мгновение задумалась, прежде чем передать Ким Хаджина. Ю Ёнха несла его на спине и симулировала кашель, когда смущение, наконец, прошло.
- Тогда я пойду, ” сказала Рейчел.
”Эхем!"
Ю Ёнха снова изобразила кашель и держалась вплотную позади.
”Хэп!"
Рейчел оттолкнулась от земли и бросилась вперед.
“Кииииииии!”
Монстры-кроты тоже бросились в атаку, но Рэйчел храбро взмахнула Галатиной и прорвалась сквозь толпу. Монстры стреляли ядовитыми дротиками из-за их спин, но Ю Ёнха защитилась электрическим барьером. Отравленные дротики немедленно распадались при соприкосновении.
“Не отпускай его!”
- крикнула Рейчел, пробираясь сквозь монстров. Кровь и плоть брызгали всякий раз, когда Галатина сияла. Рэйчел не потребовалось много времени, чтобы покрыться кровью.
- Даже не думай оглядываться назад. За нами гонится огромная армия кротов!” - в ужасе воскликнула Ю Ёнха.
Они продолжали бежать, в то время как монстры преследовали их. Темный подземный ход тянулся бесконечно, и конца ему не было видно. Они не могли не усомниться в том, что выход действительно существует. Однако сейчас они не могли позволить себе повернуть назад. Нет, они больше не могли повернуть назад.
Рейчел обернулась, чтобы проверить состояние Ким Хаджина.
- Смотри перед собой! Смотри вперед!”
Ю Ёнха продолжала кричать, так что взгляд Рейчел немедленно метнулся назад, вперед.
Огромный крот-монстр перегородил своим телом весь проход.
Рейчел замахнулась Галатиной так сильно, как только могла.
-----!
Галатина выпустила диагональную волну, которая разрезала монстра пополам. Все трое перепрыгнули через разорванное тело огромного монстра, на них обрушился дождь из крови, плоти и всевозможных телесных жидкостей.
“А-а-а… К черту это...”
Ю Ёнха выругалась и выглядела так, словно ее вот-вот вырвет.
***
Тем временем Томер печатала что-то на своем ноутбуке в кабинете короля. Только король мог пользоваться этим уникальным ноутбуком, который мог осуществлять связь между этим миром и внешним миром.
[Поиск: Extra]
[Поиск: Рэйчел]
[Поиск: Ким Хаджин]
Томер поискал в Интернете всевозможные ключевые слова и наткнулся на Фиолетовый Банкет. Она нашла массу статей о Рэйчел, которая была знаменита с самого рождения. Она также нашла статьи о Extra, которые в последнее время были горячей темой. Однако она ничего не смогла найти о Ким Хаджине.
“Чем, черт возьми, ты занимался все это время?” - пробормотал Томер с улыбкой.
Она знала, что он бросил Cube, но понятия не имела почему, и хотела знать, чем он занимался.
Ее лицо застыло, когда она достала из кармана письмо. Ее отец оставил его для нее, и она никогда бы не нашла его без Ким Хаджина. Это письмо стало сокровищем Томер, потому что в нем содержались искренние чувства и мысли ее покойного отца.
”Ууу..."
Томер вздохнула и откинулась на спинку стула. Она чувствовала себя в долгу перед Ким Хаджином и, вероятно, бесцельно блуждала бы и стала джинном, если бы не он.
“…”
В тот день Томер сбежала, узнав правду от Ким Хаджина.
Однако она заплатила высокую цену, чтобы освободиться от своих уз. Джинны заклеймили ее как предательницу и преследовали до самого края земли. По иронии судьбы, она стала такой сильной только благодаря этому опыту.
Около трех лет назад, залечивая свои раны, она наткнулась на пещеру в Центральной Азии. Джинны преследовали ее, когда она получила приглашение от Генеральной Ассамблеи.
В тот день на ее смарт-часах появилось странное сообщение.
[Поздравляю.]
[Вы были выбраны в качестве одного из бета-тестеров для генеральной ассамблеи.]
[Вы хотите принять участие в Генеральной ассамблее?]
В любой другой день она бы проигнорировала это сообщение как спам, но ее враги вскоре подобрались бы к ее убежищу. Томер нажала [Да] и ухватилась за все, что смогла найти.
Затем она обнаружила, что находится в темном пространстве. Туда также прибыло несколько сотен человек, и Генеральная Ассамблея проверила их различными способами.
Томер выжила до конца.
“Ах… Я начинаю беспокоиться...”
Она не могла лично помочь Ким Хаджину, несмотря на то, что была ему обязана. Она могла косвенно помочь как правительница континента, но больше вмешиваться не могла.
Ее лучшим вариантом было бы найти кого-то, кто мог бы поддержать его, но это должен был быть живой человек, не входящий в Генеральную ассамблею. Томер не могла привлечь слишком много людей. Ей нужен был кто-то, кто мог бы помочь Ким Хаджину в одиночку и поддержать его в полной мере.
“Ах!”
Воскликнула Томер, подумав об идеальном человеке. Она немедленно снова открыла свой ноутбук и отправила сообщение этому человеку.
***
В подземном переходе обитали различные монстры.
Не только монстры-кроты, но и огромная анаконда поджидала их с широко открытой пастью, притворяясь частью прохода. Они чуть не попались на это и не стали пищей для змеи, но Рэйчел проявила сверхчеловеческую силу и уничтожила всех их врагов.
Ее искусство владения мечом прекрасно гармонировало с ее настроением. Казалось, она наконец-то преодолела свои границы.
“Вон там!” Воскликнула Ю Ёнха, и ее лицо просветлело.
Слабый свет впереди возвестил о конце их страданий. Они бежали изо всех оставшихся сил и прыгнули навстречу свету, когда достигли его.
Пейзаж почти сразу изменился, и монстры-кроты и различные другие существа, преследовавшие их, исчезли.
“Хаа… Хаа… Хаа...”
”Ух ты!"
Они вдвоем сели на землю и перевели дыхание. Они оставались в таком положении некоторое время, прежде чем осмотреть свое новое окружение.
Это все еще казалось подземным туннелем, но впереди тек ручей с дорожками по обе стороны, достаточно широкими, чтобы по ним можно было ходить.
Они оказались в канализации.
“Ах… Это убивает меня...” Ю Ёнха проворчала.
Рейчел, вся в крови и хватающая ртом воздух, приблизилась к ней.
“Сейчас… Пожалуйста, дай... мне...”
- Отдать что?
“Хаджина… Хаа… Хаа...”
“…”
Ю Ёнха горько улыбнулась, не веря своим глазам, прежде чем посадить Ким Хаджина на спину Рэйчел.
Рейчел начала ходить, неся его на руках.
“Пойдем”.
- Ты что” совсем не устала? - спросила Ю Ёнха, стоя на том же месте.
“ У нас нет времени на отдых. Мы должны поторопиться.”
Рейчел пристально посмотрела на нее. Она не могла понять, почему Ю Ёнха так хорошо проводила время, несмотря на тяжелое состояние Хаджина.
“Эй, ты знаешь… этот парень не настолько слаб, чтобы тебе стоило так сильно беспокоиться.”
Ю Ёнха проворчала, как будто находила Рэйчел раздражающей.
Честно говоря, Ким Хаджин, по ее мнению, мог бы без проблем сойти за главного героя. Он бы не умер от чего-то вроде яда.
- Тогда не стесняйся оставаться здесь столько, сколько захочешь. Одна, - коротко ответила Рейчел.
Ю Ёнха не смогла удержаться от вздоха.
“Хуууу… Хорошо, я иду”.
К счастью, в канализации не было никаких монстров, и им не потребовалось много времени, чтобы найти лестницу, ведущую наверх. Лестница соединялась с люком, который вел на поверхность.
- Подожди минутку. Прежде чем мы поднимемся наверх...”
Ю Ёнха помешала Рейчел подняться и порылась в ее сумке. Она достала флягу с водой и халаты.
- Сначала умойся. Мы будем слишком выделяться”.
”Ах..."
Рейчел поняла, что была вся в крови.
Ю Ёнха налила воду, а Рэйчел использовала свои духов, чтобы полностью очистить их тела. Затем они накинули на себя эти одежды.
“Пойдем”.
“Конечно, конечно”.
Они взобрались по лестнице и выглянули из люка. Пейзаж за окном выглядел точь-в-точь как в Англии.
“Ух-х-х...”
Ю Ёнха потянулась, выбравшись из люка.
Рейчел стояла в оцепенении, оглядываясь по сторонам. Она узнала ясное, но мрачное небо и здания из кирпича и известкового раствора с несколькими деревянными постройками, разбросанными повсюду. Это было похоже на Лондон до эпохи реформации.
Воспоминания из прошлого вызвали у нее ностальгию, но она покачала головой и пришла в себя. У нее не было времени тратить его на ностальгию.
- Давай сначала найдем больницу, - быстро сказала Рейчел.
"нет." Ю Ёнха остановила ее предупреждением.
- Ланкастер немедленно найдет нас, если мы отправимся куда-нибудь подобным образом.
— Но все же...
“Я знаю, мы спешим, но давай попробуем подумать”.
Они понятия не имели, как далеко простирается здесь влияние Ланкастера, поэтому не могли позволить себе действовать поспешно. Ким Хаджин оставался без сознания, но их враги представляли гораздо большую угрозу, чем яд.
- Что ты предлагаешь, когда у нас даже нет удостоверений личности? Они вызовут полицию, как только в больнице узнают об этом.”
“…”
Действительно, Рейчел не могла опровергнуть такой веский аргумент.
“ Хорошо, мы должны, по крайней мере, найти место, где он мог бы отдохнуть. Мы оба научились лечить от яда, верно? Прошло много времени с тех пор, как мы изучали это, но...”
"хорошо."
Договорившись, они вдвоем бродили по оживленным лондонским улицам.
Рэйчел не могла не задаться вопросом, какой мир пытается создать Ланкастер? Действительно ли он верит, что может быть счастлив, превратив фальшивку в реальность?
Ее внимание привлекла вывеска. Она принадлежала магазину, где продавались газеты и журналы. Рейчел подошла и посмотрела на дату. Там было написано "1 января того же года".
Тем временем Ю Ёнха посмотрела на обратную сторону газеты после того, как Рэйчел замерла, увидев дату.
“Хмм… Следуй за мной. Я думаю, мы сможем найти жилье”, - сказала ей Ю Ёнха.
[Общий дом – Мы делим пустые места!]
***
- Может, сначала поедим? Спросила Ю Ёнха, потирая свой живот. Ей казалось, что она умрет от голода после того, как целый день бегала и сражалась без еды.
Однако Рейчел страдала больше всех и качала головой, как будто у нее не было аппетита.
“Ладно, что ж… Тогда, наверное, у меня нет выбора… Хааа… Я просто должна приготовить рамен или что-нибудь в этом роде, потому что у меня тоже нет аппетита. Этот рамен… Обычно я это не ем, но… Думаю, у меня нет выбора...”
Ю Ёнха достала газовую плиту и поставила на нее кастрюлю, бормоча что-то себе под нос.
“Это не так уж вкусно, и это неклассовая еда на уровне корма. Однако это лучшее, что я могу сделать прямо сейчас, так как мне нужно быстро перекусить. Готовится довольно быстро, так что мне придется съесть это… Да, у меня нет выбора, кроме как съесть это, чтобы выжить… Да...”
Рэйчел не обратила на нее внимания и сосредоточилась только на Ким Хаджине. Она крепко сжала его посиневшие руки. Она чувствовала себя виноватой в том, что он оказался таким из-за нее, но твердо верила, что он сможет преодолеть это.
- Не волнуйся так сильно. Он так просто не умрет. Его организм, вероятно, прямо сейчас естественным образом выздоравливает. Видишь? Он выглядит намного лучше, чем некоторое время назад, верно?”
Ю Ёнха отметил тот факт, что он выглядел лучше, чем раньше. Его тело, казалось, медленно выводило яд из организма благодаря его Запоминающему Лекарства Телосложению, о котором они понятия не имели.
“Хум-хум-хум...”
Рэйчел ужасно волновалась, несмотря на улучшение его состояния, в то время как Ю Ёнха напевал мелодию и разбивала яйцо над раменом.
Рейчел даже не удостоила ее взглядом.
- спросила Ю Ёнхва немного неохотно после приготовления рамена.
“Ты хочешь... ты хочешь чего-нибудь перекусить?”
Рэйчел посмотрела на нее, и Ю Ёнха нервно сглотнула. Этот момент показался Ю Ёнхе чрезвычайно нервозным. Что бы сказала Рейчел?
- Нет. - Рейчел покачала головой.
Ю Ёнха внутренне вздохнула с облегчением.
“хорошо. Это просто рамен, так что я уверена, что тебе будет лучше без него.”
Хлеб! Хлеб!
Ю Ёнха издавала восхитительные звуки, прихлебывая рамен. Рейчел уставилась на нее, ничего не говоря.
На этот раз Ю Ёнха не обратила на нее никакого внимания. Она игнорировала ее... игнорировала ее... и игнорировала ее... пока не почувствовала себя настолько обеспокоенной, что больше не могла ее игнорировать. Она со стуком опустила палочки для еды.
«Что? Чего ты хочешь?”
“…”
Рейчел хранила молчание.
“Хочешь чего-нибудь перекусить?”
“…”
- Скажи что-нибудь, ладно?
“…”
“Тогда я закончу все это сама”.
Гррк… Грруук…
В животе у Рейчел внезапно заурчало, и она осторожно замычала, как бездомная кошка, просящая еды.
“Просто… Всего один кусочек...”
“Хаа... это сводит меня с ума...”
Троица провела свой первый день в этой маленькой, уютной и тесной комнате.
Рэйчел вышла на улицу и пошла покупать ноутбук по просьбе Ю Ёнхи. Она заплатила за ноутбук, обменяв кое-что из своих вещей. Ноутбук не отличался высокими техническими характеристиками, но, по крайней мере, они могли получать доступ к новостям и сайтам сообщества.
Они, несомненно, оказались в старой Англии.
- С возвращением. А как насчет ноутбука? Тебе удалось его купить?” - спросила Ю Ёнха, наблюдая за образцом крови Ким Хаджина.
“ Да, - ответила Рейчел, вешая халат на вешалку для верхней одежды.
“ Пожалуйста, передай его мне. Мне нужно проанализировать свойства яда.”
Рейчел широко раскрыла глаза и подбежала ко мне с таким видом, который, казалось, говорил: "Ты серьезно?"
“Я ввела свое электричество в образец крови, и он показал некоторые реакции. Я узнала яд почти сразу, так как он довольно известен”, - беспечно сказал Ю Ёнха.
Рейчел напряглась при этих словах. Яд мог бы стать знаменитым только по двум причинам. Во-первых, люди обычно сталкивались с этим или использовали его. Во-вторых, это был один из самых смертоносных ядов на свете.
“Этот яд называется ”Пустой сон", - сообщила ей Ю Ёнха.
“Пустой сон...”
”Это очень редкий и уникальный яд".
"Пустой сон" требовал экстрактов из всевозможных редких ингредиентов и мог считаться одним из самых смертоносных ядов. Однако это не могло непосредственно убить жертву. Скорее, он погрузил свою жертву в вечный сон, от которого она никогда не проснется.
“Это опасно… очень опасно...”
“Ему потребуется некоторое время, чтобы проснуться”.
Рэйчел выглядела серьезной, но Ю Ёнха лишь горько улыбнулась.
Ю Ёнха всегда считала Ким Хаджина намного сильнее Ким Сухо. Возможно, он утратил свою страсть и ушел из Cube, но она твердо верила, что его стойкость сохранилась на протяжении многих лет.
- С ним все будет в порядке. Я уверена, что он проснется.”
“…”
Рейчел слабо кивнула в знак согласия, но ей все еще было трудно взять себя в руки.
“ В любом случае, не слишком волнуйся. Сны предназначены для того, чтобы от них просыпаться.”
Ю Ёнха взяла ноутбук и села за стол.
Рейчел смотрела, как она набирает текст, прежде чем ей внезапно пришла в голову блестящая идея. Пустой сон заставлял свою жертву спать, но недавно она испытала, что по какой-то неизвестной причине делится снами с Ким Хаджином.
Это означает…
Рэйчел забралась под простыни и легла рядом с Ким Хаджином. Она приблизила свое лицо как можно ближе к его лицу.
“Эй, Рейчел, подойди и взгляни на это… Ч-что?!” Ю Ёнха удивленно воскликнула, когда обернулась и увидела ситуацию. Она заикалась от шока: “Ч-что, по-твоему, ты делаешь?”
- Кто знает… это может сработать...” — ответила Рэйчел, но Ю Ёнха немедленно подбежал и оттащил ее от него.
"Это выглядит слишком неприлично!” - воскликнула она.
- Что вы подразумеваете под “неприличным"? Отпусти меня. Я должена спать здесь, чтобы...
“ Убирайся сию же минуту! Прямо сейчас!”
- Но это не то, что ты думаешь… Тск...”
Рэйчел свирепо посмотрела на Ю Ёнху после того, как ее вытащили из кровати.
Лицо Ю Ёнхи покраснело. “Ч-что, по-твоему, ты делаешь, когда солнце еще не взошло? Зачем ты это делаешь? Ты что, с ума сошла?!”
“Нет... это не то, что ты думаешь...”
Ю Ёнха продолжала щебетать, как взвинченная птичка. Только после того, как она успокоилась, Рейчел, наконец, объяснила свой план.
***
Рэйчел пережила свой первый сон в том же знакомом, но незнакомом пространстве. Она была уверена, что Ким Хаджин живет в этом доме, и наконец набралась смелости открыть дверь спальни, которую ей не удалось открыть в прошлый раз. На маленькой кровати спал мужчина.
Рейчел молча наблюдала за ним, и он медленно открыл глаза, как будто заметил ее. Она очнулась ото сна в тот момент, когда проснулся он.
Свой второй сон она увидела в Хэмптонском дворце.
На этот раз Ким Хаджин нашел ее и посадил к себе на плечи, когда убегал из дворца. Она чувствовала исходящее от него странное тепло.
Затем она очнулась от этого сна, когда окружение треснуло и превратилось в белое пространство небытия.
Третий сон Рэйчел снова приснился в доме Ким Хаджина, но теперь они могли смотреть друг на друга. Он лежал в постели, а она стояла рядом, но внезапно проснулась. Как ни странно, она не могла вспомнить их разговор.
После этого ей приснились четвертый, пятый и шестой сны…
У них обоих было общее прошлое. Чем больше она спала, тем длиннее и яснее становились их сны. Они постепенно проникали в глубины своего сознания.
“Ты прилагаешь немало усилий”.
Ю Ёнха посмотрела на Рейчел, которая только что проснулась и протирала глаза.
“Вы снова делились снами?” - спросила ее Ю Ёнха.
“Да, но я не могу вспомнить наши разговоры...”
Результаты оставались теми же самыми. Яркий сон стал расплывчатым после того, как она проснулась, и ее воспоминания о сне рассеялись.
“Тогда, может быть, мы пойдем прогуляемся?” - предложила Ю Ёнха.
“…”
Рэйчел молча смотрела на Ким Хаджина, все еще пребывающего в пустом сне.
Ю Ёнха горько улыбнулась и похлопала Рейчел по плечу.
“Все будет хорошо. Я уже установила здесь мощный барьер, так что мы будем немедленно уведомлены, если что-нибудь случится. Кроме того, разве ты не думаешь, что путешествие во времени - это редкая возможность?”
Ю Ёнха, казалось, была в хорошем настроении.
Рейчел выглянула в окно и увидела, что сегодня хорошая погода. Такая погода была бы редкостью даже в настоящей Англии. Ярко светило солнце, и прохладный ветерок мягко дул сквозь кроны деревьев. Пейзаж за окном выглядел живописно.
- Всего на тридцать минут, - пробормотала Рейчел.
“Звучит неплохо”.
Они вдвоем вышли на оживленные улицы Англии. Несколько семей также приехали на выходные. Детский смех и улыбающиеся родители создавали прекрасное зрелище под солнцем и легким ветерком.
Всегда ли атмосфера была такой приятной и умиротворяющей до реформации? Нет, до инцидента в Хэмптоне?
“Ух ты, это выглядит точь-в-точь как то, что я видела в учебниках!” Воскликнула Ю Ёнха, стоя перед красной телефонной будкой.
Рэйчел улыбнулась, когда Ю Ёнха взволнованно позировала перед кабинкой. Однако выражение ее лица внезапно застыло, когда она увидела вдалеке Букингемский дворец. Холодок пробежал у нее по спине, и чувство тревоги охватило ее.
Ланкастер воссоздал эту старую Англию. Означало ли это, что люди из прошлого тоже существовали?
“О, Букингемский дворец вон там”.
Ю Ёнха указала на это, и Рейчел вздрогнула от ее слов.
“Не подойти ли нам поближе?” - спросила Ю Ёнха.
Рейчел решительно покачала головой, поскольку Ланкастер мог обнаружить их, если они неосторожно приблизятся.
“Что ж, я рада, что ты знаешь, куда идти, а куда не идти”, - сказал Ю Ёнха с ухмылкой.
“…”
Какого черта? Она смотрит на меня свысока? Подумала Рейчел, надувшись.
“ Пффф! Просто убедись, что ностальгия не овладеет тобой. В любом случае, все это подделка”.
“Фальшивка...” - пробормотала Рейчел.
Как она сказала, весь этот мир был просто подделкой. Ничто иное, как копия оригинального мира… мир, где собирались души…
“А теперь, может быть, мы немного побродим вокруг, прежде чем отправимся обратно?” - спросила Ю Ёнха, беря Рейчел за руки.
***
“…”
Рейчел проснулась на рассвете.
Сегодняшний день ничем не отличался. Она больше не могла вспомнить свой сон. Ее голова превратилась в чистый лист, независимо от того, как много она заставляла себя вспоминать.
Она могла только вспомнить, как его голос звенел у нее в ушах, когда он что-то говорил.
”Заместитель руководителя".
Рейчел мгновенно обернулась на знакомый голос. Ее тело напряглось, когда она заметила мужчину, висящего за окном вниз головой, как летучая мышь, с головой, покрытой капюшоном. Он откинул капюшон, и Рейчел посмотрела на него с видимым гневом.
Внезапно появился Маркус.
“Ты!” - воскликнула Рейчел, хватая Галатину, но Маркус поднял обе руки в знак капитуляции.
Рейчел указала на него подбородком, как бы говоря, что ему лучше проболтаться. Маркус огляделся, прежде чем влезть в окно.
“Ты живешь с ним здесь?” Спросил он, глядя на Ким Хаджина, лежащего на кровати.
“Ты маленький—!” - в гневе воскликнула Рейчел.
Маркус немедленно приложил палец к губам.
“ Тсс! Мне едва удалось улизнуть. Не поднимай шума. Я должен тебе кое-что сказать.”
Ю Ёнха проснулась, зевая. Она посмотрела на Маркуса, прежде чем протереть глаза на случай, если ей все еще снится сон. Это не было похоже на сон.
“ Переходи к делу, ” коротко сказала ему Рейчел. Она не проявила никакого уважения к предателю, который предал свою гильдию, страну и товарищей.
Маркус просто кивнул.
“Я понятия не имею, как вам удалось приехать сюда, но Ланкастер замышляет принести в жертву каждого гражданина Англии”.
Рейчел скривилась от гнева, но Маркус продолжил.
“Вы случайно не сталкивались с этими кротовыми монстрами, вице-лидер?”
Рейчел кивнула, когда он спросил о монстрах, с которыми они столкнулись в подземном переходе.
“Эти монстры в настоящее время копают под этим городом. Они вырезают огромный магический круг. У меня есть предчувствие, что такой же магический круг уже был создан у нас дома, в Англии”.
Маркус с тревогой огляделся по сторонам.
“Они планируют заменить настоящую Англию этой фальшивой Англией, используя это”.
Ю Ёнха подошла и сказала: “Только не говори мне, что ты веришь этому предателю?”
- Да, Ланкастер тоже промыл мне мозги. Я думал, что во всем виноваты вице-лидер и Англия”. Маркус честно признался, прежде чем покачать головой: “Но вице-лидер не несет никакой ответственности за этот инцидент. Это мы виноваты. Я понял это только после того, как провел время с вами, вице-лидер.”
Он продолжал свою страстную мольбу.
“Я помогаю вице-лидеру и Англии своими собственными методами. Я украл все, что было в нашем сейфе, чтобы завоевать доверие Ланкастера. Кроме того, я намеренно позволил членам нашей гильдии преследовать меня до потайного хода, чтобы вы смогли прийти сюда.”
Он не дал Рейчел возможности ответить.
“Я не прошу вас полностью доверять мне, но Ланкастер активирует чудо Генеральной ассамблеи в Хэмптонском дворце в этот день”.
Маркус посмотрел на нее печальными глазами.
“Я открою дверь в этот день. Остановить их в одиночку невозможно, поэтому я надеюсь, что вице-лидер тоже поможет остановить их”.
Закончив свой монолог, он опустил голову и слабым голосом добавил: “Мне жаль...”
Рейчел не могла сказать, сказал он правду или нет. Должна ли она доверять подчиненному, который уже однажды предал ее? Она села на кровать и стала наблюдать за Маркусом. Внезапно из окна подул ветерок, и его тело превратилось в мелкие частицы, которые рассеялись в воздухе.
Солнце поднялось над горизонтом, и первые солнечные лучи осветили спящего Ким Хаджина.
Рейчел нежно погладила его по голове, размышляя.
Сможет ли он проснуться до этого дня?
***
Рейчел с головой погрузилась в тренировки после визита Маркуса. Она хотела идеально гармонизировать свое настроение с помощью меча, чтобы остановить то, что должно было произойти в тот день. Часы тикали, и каждая секунда была на счету.
- Значит... ты помнишь только то, что произошло, но не подробности? - спросила Ю Ёнха.
Рэйчел также тренировала свой разум, чтобы как можно лучше запоминать свои сны. Однако это оказалось еще сложнее, чем привести в гармонию ее меч и духов.
”Да..."
“Ты не можешь вспомнить ни малейшей детали из ваших разговоров?”
“Они все расплывчатые...”
- Насколько они расплывчаты? Расскажи мне все, что сможешь вспомнить.”
Рэйчел крепко закрыла глаза и сосредоточилась на словах Ю Ёнхи.
Ух ты…
Она ломала голову, пока не почувствовала раскалывающуюся головную боль, и наконец вспомнила одно-единственное слово.
“ В... кармане? Мешочек? Карманная мышь?”
«Что? Карманная мышь? Ты имеешь в виду мышь с карманом?” Ю Ёнха нахмурился.
Рейчел вздохнула: “Я понятия не имею...”
“Тск… Забудь это. В любом случае, может, мы что-нибудь съедим?”
“Конечно...”
Они сидели за столом и ели на завтрак тушеную свинину кимчи.
“Сегодня все получилось довольно мило”.
Ю Ёнха похвалила ее собственную стряпню, и Рейчел кивнула в знак согласия. На вкус это было не так вкусно, как у Ким Хаджина, но она неплохо справилась.
“Ешь медленно”.
"хорошо."
- Я сказала, ешь медленно. Ты ешь слишком быстро.” Ю Ёнха внезапно стукнула ложкой по столу, пока они наслаждались едой.
Рейчел застыла в шоке от её реакции. Ю Ёнха разозлилась из-за того, что она съела слишком много?
“Ах... не говори мне… он имел в виду мой карман?!”
“П-карман?”
Ю Ёнха не стала утруждать себя объяснениями и побежала к Ким Хаджину. Он все еще носил ту же одежду, так как дух воды позаботился о том, чтобы почистить его и постирать одежду.
Ю Ёнха порылся в своих карманах. Она начала с его брюк, внутренних карманов, карманов пальто… но у него просто было слишком много карманов.
“Эхем… Хм...” Рэйчел притворно кашлянула, как бы говоря, что ей не по себе от того, что Ю Ёнха так свободно прикасается к его телу.
“…”
Ю Ёнха проигнорировала ее и продолжила поиски.
“ Эхем! Эхем!” Рэйчел снова изобразила кашель, и Ю Ёнха разозлилась.
“Хорошо, я скоро закончу”.
Рейчел подошла и тоже начала обыскивать его тело, чтобы ускорить процесс.
Затем Ю Ёнха сунула руку в один из его карманов и что-то нащупала.
"Хм? Что это? - пробормотала она и достала это.
Прекрасно выполненное ожерелье ярко засияло в тот момент, когда на нем отразился солнечный свет. Ожерелье выглядело настолько красивым, что даже Ю Ёнха, более сведущая в ювелирном деле, чем кто-либо другой, никогда раньше не видела такого красивого украшения.
“Я ревную...” - проворчала она и бросила ожерелье Рейчел.
Рейчел каким-то образом уловила это. Ожерелье было гладким на ощупь и сверкало, как мираж.
- Что это? Я думала, у него есть противоядие или что-то в этом роде… Боже… Это так расстраивает...” Ю Ёнхва поворчала и надулась, когда поняла, что Ким Хаджин приготовил подарок для Рэйчел и передал его ей во сне, находясь на смертном одре.
Щеки Рейчел покраснели, когда в ее голове пронеслись самые разные мысли. Она недоумевала, почему Ким Хаджин подарил ей такое красивое ожерелье.
"Хм?"
Один из ее духов появился сам по себе, когда Рэйчел погрузилась в свои фантазии.
Ю Ёнха посмотрела на духа и Рейчел с серьезным выражением лица.
Дух и ожерелье начали резонировать друг с другом.
Луч света осветил безжизненную пару глаз, прежде чем медленно исчезнуть. Как, должно быть, было страшно и холодно? Как сильно они, должно быть, презирали меня? Глаза моего ребенка смотрели на меня. Глаза моей жены медленно закрылись, когда она прижала к себе нашего ребенка. Я все еще вижу их глаза в тот момент, когда угли их жизней погасли.
Дворец рухнул, и земля провалилась внутрь. Многие умерли ужасной смертью, и их изуродованные трупы устилали пол. Их кровь образовала ручей, который стекал в бездну.
Среди этого хаоса, ничем не отличающегося от ада, была принцесса, покрытая кровью и плотью. Моя леди, которую я поклялся защищать ценой своей жизни…
Я отказался от всего, чтобы спасти ее. Я бросил свою жену и ребенка, раздавленных обломками, чтобы спасти принцессу…
***
Ланкастер уставился на единственный луч света, проникавший в его темную комнату. Это заставило его вспомнить о болезненном прошлом.
“Убирайся, свет”.
По его команде свет исчез, и все вокруг снова погрузилось в темноту.
Его сознание затуманилось, и он почувствовал, что долгожданный день становится все ближе. Все, кто умер, вернулись бы к жизни, и он исправил бы ужасную трагедию, которая произошла. Он разобьет зубчатые колеса судьбы, которые ходили криво, и заменит их новыми.
Ланкастер был готов пожертвовать своей жизнью ради общего блага. Рыцарь, незапятнанный отчаянием и агонией, будет появляться вновь до тех пор, пока он не сокрушит свою испорченную душу. По этой причине он должен был сохранить свое сознание. Он вложил бы свое сознание в эти глаза, которые наблюдали за тем, как он покидал их.
"Ланкастер" медленно затонул.
Юная принцесса все еще была там, в этом уютном местечке, похожем на сон. Там же находились безжизненные тела его жены и ребенка.
Он только надеялся, что в этом сне все может начаться сначала. Боль каждого была бы похоронена в этом бесконечном сне, и все они снова могли бы быть счастливы.
Цветы, распустившиеся в тот день, выглядели особенно красиво.
Он не стал бы упускать этот последний шанс.
***
Галатина выпустила яркий свет, когда дух воды сжался до предела, а усилившаяся острота меча угрожала разрубить все на своем пути.
Швааа…
Рэйчел взмахнула Галатином, и мощная аура, окружавшая ее меч, заморозила воздух.
Это рубящее и замораживающее действие стало самой смертоносной комбинацией, которую она могла создать, используя как свое мастерство владения мечом, так и дух.
Хлоп! Хлоп! Хлоп! Хлоп!
Ю Ёнха наблюдала за происходящим со стороны и хлопала в ладоши. Рэйчел призвала обратно свой дух, и сияние, окружавшее Галатину, исчезло.
“Отлично”, - голос Ю Ёнхи отозвался эхом, словно в туннеле.
Их нынешнее окружение действительно напоминало таковое. Им не удалось найти подходящее место для тренировок, поэтому они решили уйти в подполье. Другими словами, они вернулись в канализацию.
Дух Рэйчел очистил воду и воздух, что сделало канализацию намного чище, чем поверхность.
“Я понятия не имею, что происходит, но я уверена, что ожерелье усилило твои духовные силы”.
Ю Ёнха сделала замечание, и Рейчел кивнула.
Рэйчел стала в 1,5-2 раза сильнее после получения ожерелья.
“Интересно, где он нашел что-то подобное...” - пробормотала Ю Ёнха, глядя на ожерелье на шее Рэйчел. Рейчел задавалась тем же вопросом.
Кто бы мог подумать, что кто-то может стать намного могущественнее, надев всего лишь ожерелье? Кроме того, где в этом мире он нашел что-то подобное? Наконец, почему он отдал его именно ей из всех людей?
“Хмм… Сейчас мне придется вернуться наверх. Ты будешь дальше тренироваться?” - спросила Ю Ёнха.
“Да, я еще немного потренируюсь”, - ответила Рейчел.
- Ну, держу пари, тебе сейчас очень весело благодаря этому ожерелью. В любом случае, увидимся позже.”
Ю Ёнха взобрался по лестнице.
”Ху..."
Оставшись одна, Рейчел села в позу лотоса. Она расслабила свой разум, прежде чем медленно сделать глубокий вдох. Ее метод дыхания стал более эффективным в канализации, чем на поверхности, потому что она стала ближе к земле.
Швииии…
Сточные воды медленно поднимались, словно реагируя на ее дыхание. Они собралось вокруг нее, прежде чем взметнуться вверх подобно гейзеру и оторвать ее от земли.
Маленькая мысль отвлекла ее, когда она почти полностью овладела духом.
”Ах..."
Швааак!
Дух воды рассеялся, как только она потеряла концентрацию, и столб воды тоже рухнул. Она упала в сточные воды, которые были слишком чистыми, чтобы их можно было назвать сточными водами.
Рейчел оставалась неподвижной и плавала в воде с раскрасневшимися щеками.
“…”
Она теребила ожерелье, думая о ком-то.
Неужели он приготовил это ожерелье специально для нее? Неужели он действительно приготовил для нее что-то подобное? Что, действительно, действительно, действительно для нее?
Она закрыла лицо руками, почувствовав себя смущенной из-за пустяка. Прохладная вода брызнула на нее, но лицо все еще было горячим. Даже ее сердце начало биться чаще.
Она что, тоже где-то заболела или отравилась?
Рейчел сложила руки на груди и крепко закрыла глаза. Она попыталась успокоить свое дыхание и сердцебиение, но безуспешно.
“Что происходит...” - пробормотала она, прежде чем сдаться и поплыть в воде, раскинув руки и ноги. Она безучастно смотрела в потолок, паря в воздухе.
Мягко плещущаяся вода и прохладный ветерок, овевавший ее лицо, заставили ее веки отяжелеть.
“…”
В этом мирном пейзаже к ней медленно пришел сон, и она закрыла глаза.
***
[Зелье для заживления внешних повреждений высшего ранга]
[Королевская повязка]
[Бумажный журавлик]
[Великий волшебный свиток]
[Волшебный свиток...]
“Это то, что у нас есть”.
Ю Ёнха открыла мешок, который они получили из королевского дворца.
В нем содержалось множество полезных артефактов, зачарованных такими эффектами, как усиление магической силы и сопротивление магии. Они также получили целебное зелье высшего ранга и магические свитки.
“Этот день в феврале, верно?” - спросила Ю Ёнха, надевая повязку на руку.
“Да”, - коротко ответила Рейчел.
“Хмм… Как ты знаешь… нам сильно не хватает огневой мощи, когда нас всего двое. Я уверена, что их армия будет исчисляться по меньшей мере тысячами. Мы не сможем противостоять им в одиночку”, - сказала Ю Ёнха.
Она высказала справедливое замечание. Рэйчел вряд ли смогла бы противостоять армии численностью более тысячи человек, независимо от того, насколько усилились ее силы.
“Даже если у нас есть отличное оборудование… Ух ты, это действительно хорошо”, - прервала себя Ю Ёнха, наткнувшись на накидки из королевского дворца.
Рейчел подобрала один из них и тоже надела. “У него даже есть функция скольжения”.
"я знаю. Похоже, они не жалели усилий, чтобы поддержать нас. Кроме того, дизайн довольно симпатичный. Ты не согласна?”
“Да, это выглядит роскошно”.
“Это верно. Это выглядит как фирменная вещь, подобающая королевской семье. Я не буду выглядеть безвкусно, надев это позже в Сеуле, верно?”
Они весело болтали над накидками и вдруг замолчали. Затем они вернулись к основной теме.
“ Ты можешь доверять Маркусу? - спросила Ю Ёнха.
Рейчел было нелегко ответить.
Маркус заявил, что он был двойным агентом, но, насколько ей было известно, он мог быть тройным агентом или даже четверным агентом.
- Он на что-то намекал, когда упоминал, что откроет дверь. Это звучало так, как будто он откроет черный ход, чтобы мы могли немедленно сразиться с Ланкастером, не сталкиваясь с его приспешниками, верно?”
У них был шанс, если бы Маркус искренне помог им. Способности Рэйчел значительно усилились, так что теперь она могла встретиться с Ланкастером один на один.
“Как вы связаны с Маркусом?” - спросила Ю Ёнха.
Рейчел прикусила губу, прежде чем слабо ответить: “Маркус потерял своих родителей во время инцидента в Хэмптон-Пэлас”.
Ю Ёнха нахмурила брови: “Ты приняла его в свою гильдию, несмотря на то, что знала об этом?”
- Потому что он не сделал ничего плохого. Это была не его вина, - ответила Рейчел.
Она даже оплатила обучение Маркуса в Cube.
Ю Ёнха вздохнула, прежде чем внезапно воскликнуть: “Ах! У меня есть отличная идея!”
Она принялась рвать простыню, и Рейчел вздрогнула от ее внезапного действия.
Ю Ёнха связала кусочки здесь и там, чтобы получилось что-то похожее на животное.
“Что ты делаешь?”
- Разве ты не можешь сказать? Я создаю сосуд для твоего духа”.
"Хм? Ах!”
Через некоторое время Рейчел наконец поняла это.
Завязав последний узел, Ю Ёнха положила птицу на кровать. Она выглядела довольно детализированной, несмотря на то, что была сделана из простыни.
“А теперь попробуй вложить в это свой дух”.
— Но я никогда раньше не пробовала...
“Все в порядке. Твой учитель был экспертом в этом, верно? Я уверена, что ты тоже можешь это сделать.”
“…”
“ Поторопись. Что нам сейчас больше всего нужно, так это чтобы кто-нибудь провел для нас разведку”.
Как сказала Ю Ёнха, им отчаянно нужно было разведать врага, поскольку у них не было никакой информации.
Рейчел вздохнула, глядя на птицу. Она только слышала об этой сложной технике и никогда раньше не пробовала ее. Она даже никогда не видела, как это делается лично.
Однако она чувствовала себя уверенно благодаря силе ожерелья.
Рейчел закрыла глаза и призвала свой дух. Затем она влила его в птицу на столе. Она выбрала духа ветра, и ей нужно было что-то, что служило бы связующим звеном между ее сознанием и духом.
Она сосредоточилась так сильно, как только могла, в течение нескольких минут, и птица, наконец, взмахнула крыльями.
“Ах!” Ю Ёнха удивленно воскликнула, но Рейчел проигнорировала ее и сосредоточилась только на птице.
Птица, хлопающая крыльями, вскоре соединилась с Рэйчел, и вселившийся в нее дух ветра закричал.
“Киууууу!”
”Уф..."
“Ты в порядке?”
Рэйчел пошатнулась, и Ю Ёнха бросилась к ней, чтобы подхватить, пристально наблюдая за птицей.
“Киуууу! Киуууу!”
Серебристая птица выглядела очень красиво. Когда она взмахнула крыльями, разлетелась мелкая пыль, что доказывало, что дух был успешно связан.
***
Рэйчел также отправила крысу-духа вместе с птицей-духом в Хэмптонский дворец.
Ходила поговорка, что птица подслушивала днем, в то время как крыса подслушивала ночью. Это подтвердилось, когда птица и крыса завершили свою разведывательную миссию. Они не только извлекли информацию о внутреннем убранстве дворца, но и выведали информацию о приспешниках Ланкастера, охранявших это место.
Рейчел нарисовала план дворца, основываясь на информации, полученной ее духами.
- Прямо здесь. Это единственное место, которое отличается от оригинального дизайна Хэмптон-паласа.”
Она указала ручкой на проход под дворцовыми этажами.
Похоже, это была та самая дверь, которую Маркус обещал открыть.
Ю Ёнха потерла подбородок. “Тогда, я полагаю, это и будет нашим пунктом назначения, и Ланкастер, вероятно, находится там?”
“Так и должно быть, если мы прислушаемся к словам Маркуса... и доверимся ему”.
“ Ну, и что мы можем сделать? У нас нет других вариантов, кроме как поверить ему, верно? Это лучшее, что мы можем сейчас сделать”.
Ю Ёнха постучал пальцем по чертежу.
“Хмм… Я думаю, нам тоже придется копать, чтобы добраться туда...”
Рейчел кивнула в знак согласия.
Приспешники Ланкастера охраняли различные пути к Хэмптонскому дворцу в соответствии с их новой информацией, что означало, что любой обычный маршрут ничем не отличался бы от того, чтобы броситься очертя голову в огонь.
- Давай сначала сменим наше убежище. Просто слишком опасно оставаться на одном и том же месте. Отныне мы должны использовать канализацию в качестве нашего убежища.”
— Да, но я понесу Хаджина...
"я знаю. Я никогда ничего не говорила о том, чтобы прикасаться к нему. Продолжай.”
“Нет... Это не то, что я имел в виду...”
Дуэт взял с собой Ким Хаджина и спустился в канализацию, с которой они уже хорошо познакомились.
Ю Ёнха соорудила импровизированную кровать, и Рэйчел положила его сверху.
“Хмм… От этого места веет атмосферой кемпинга. Ну, знаешь, поставить палатку у ручья?”
Канализация стала больше похожа на природный сад благодаря духам, которые делали ручей кристально чистым, а в свежем воздухе не было и намека на какой-либо резкий запах.
Ю Ёнха ухмыльнулся и установил стол для совещаний на вершине ручья.
— А теперь давайте...
Зловещая вибрация исходила откуда-то, когда она готовилась начать их встречу.
Бадум…
Рэйчел немедленно взяла Галатину, в то время как Ю Ёнха отступила на несколько шагов назад.
Бадум… Бадум… Бадум…
Звук, казалось, доносился откуда-то совсем рядом.
“Ч-что это?” - спросила Ю Ёнха, нервно сглотнув.
Рейчел сделала несколько шагов навстречу звуку, насторожившись.
Бадум...
Звук становился все ближе.
Бадум… Бадум…
Оттуда, откуда исходила вибрация, чувствовалась плотная мана.
Холодный пот выступил на лбу Рейчел, и она призвала свой дух, чтобы отправиться на разведку вперед. Бабочка-дух взмахнула крыльями и полетела навстречу вибрации.
Рэйчел закрыла глаза и позаимствовала глаза и уши духа.
Бам! Бам! Гррр… Гррр Вааааа!
Что-то взревело по-звериному, и в этом не было никакого смысла.
Это убило множество существ… но Рейчел не смогла рассмотреть его поближе, потому что неистовое насилие захлестнуло ее дух.
Она открыла глаза и заговорила серьезным тоном: “Енха, я оставляю Хаджина тебе”.
“Хорошо”, - Ю Ёнха немедленно вцепилась в Ким Хаджина и приготовилась убежать, если что-нибудь случится.
“Кто ты такой?” - спросила Рейчел, поднимая Галатину. Ее меч ярко сиял, освещая темную канализацию.
Свет медленно распространялся по канализации, прежде чем появилась фигура.
“Ударь первым и прояви инициативу!”
Отвратительная фигура закричала и бросилась на Рейчел.
”Эук!"
Рэйчел мгновенно замахнулась Галатиной и блокировала первый удар, но следующий пришелся ей в подбородок. Удар был нанесен так быстро, словно апперкот, и полностью нейтрализовал ее одним ударом.
Динь!
Это был последний звук, который она услышала, когда ее мозг содрогнулся и ударился о череп.
В канализации все успокоилось.
“…”
“…”
“…”
Три человека молча уставились друг на друга.
Первый человек взглянул на второго, но тот мгновенно отвел взгляд и избегал встречаться взглядами. Второй человек был вынужден смотреть на третьего человека, но третий человек также избегал зрительного контакта.
Они продолжали эту игру в избегание взглядов друг друга, пока Ю Ёнха не подошла и не нарушила неловкое молчание.
“Вместо этого извинись”.
Рэйчел поморщилась, держась за подбородок, который распух после удара апперкотом или чем бы там ни была эта атака.
Однако нападавшая из засады вовсе не казалась извиняющейся и что-то пробормотала себе под нос, неловко почесывая шею. “Кто сказал тебе целиться в кого-то своим мечом, даже не пытаясь заговорить?”
Рейчел свирепо посмотрела на своего преследователя и стиснула зубы. “Ой!”
Острая боль пронзила ее, когда она слишком сильно стиснула зубы.
“В любом случае!” Воскликнула Ю Ёнха, хлопнув в ладоши, что привлекло их внимание. Затем она спросила Чэ Наюна, которая появился из ниоткуда: “Как ты сюда попала, Наюна?”
“Как еще...” Чэ Наюна ответила, прежде чем украдкой взглянуть на Ким Хаджина, естественно закатив глаза, как будто она просто осматривала окрестности. Она не могла не задаться вопросом: как, черт возьми, эта канализация может быть такой чистой? Я имею в виду, посмотрите на эту воду и растения, растущие вокруг.
“Король попросил меня прийти”, - сказала она.
“Король?” - спросила Ю Ёнха.
“Да, она хотела, чтобы я помогла Ким Хаджину, который был в серьезной опасности. Итак...” Слова Чэ Наюны затихли, и на этот раз она украдкой взглянула на Рейчел.
Сначала она думала, что здесь будет только Ким Хаджин, но никогда не думала, что Рэйчел тоже появится.
Ю Ёнха указала на Ким Хаджина. - Так ты здесь из-за него? Ты это хочешь сказать?”
“ Да, но что, черт возьми, происходит? Что это за ситуация такая?” Чэ Наюна почесала голову с раздраженным выражением лица.
Она не могла понять сложившуюся ситуацию. Она пришла спасти Ким Хаджина, но он оказался с принцессой и Ю Енхой. Они утверждали, что идут по пятам, чтобы выполнить задание.
- В любом случае, послушай Наюна. Я объясню как можно проще...” Ю Ёнха продолжила объяснять все в течение пятнадцати минут.
Они оказались в старой Англии, воссозданной в этом мире. Ланкастер стал королем и владельцем этого места. Он задумал нечто настолько грандиозное, что это повлияло бы даже на реальный мир.
“Ты понимаешь?” Спросила Ю Ёнха, закончив свое объяснение.
“Эм… Да...” Чэ Наюна ответила серьезным взглядом.
Она очень хорошо знала, что было бы невозможно поменять местами эту Англию и настоящую Англию, если бы кто-то не использовал фрагмент, который она искала. Она становилась все более уверенной в том, что найдет это здесь.
"но… что случилось с Ким Хаджином?” Спросила Чэ Наюна, глядя на него. Ей показалось странным, что он все это время спал, не сдвинувшись ни на дюйм.
”Он был отравлен ядом по имени пувстой сон", - ответила Рейчел. Ее речь стала невнятной из-за опухшего подбородка.
”Пффф!"
Чэ Наюн попыталась сдержать смех, но ей это чудесным образом не удалось.
“…”
Рейчел пристально посмотрела на нее, и ей захотелось немедленно вырубить ее.
Чэ Наюна изобразил кашель: “Эхем… Пустой сон… Что это, черт возьми, такое?”
На этот раз Ю Ёнха ответила: “Это яд, который заставляет жертву продолжать видеть сны. Противоядия нет, и жертва может выздороветь только сама.”
“О... это так?” Пробормотал Чэ Наюна, глядя в лицо Ким Хаджина.
Это был первый раз, когда она видела его спящим так мирно.
”Хм..."
Честно говоря, она почувствовала облегчение от того, что он заснул. Она примчалась, услышав, что он в опасности, но очень нервничала и не осмеливалась встретиться с ним лицом к лицу. Все обернулось бы в ее пользу, если бы ей не пришлось с ним разговаривать.
“Посмотри, как он спит...” - пробормотала она.
Чэ Наюн нашла его очаровательным после того, как так долго наблюдала за его сном. Она озорно улыбнулась и направилась к нему. Однако Рейчел немедленно подбежала и преградила ей путь.
”Не подходи близко к своему терпению", - предупредила ее Рейчел.
“Разве вы не пациент?”
“Что ты хочешь этим сказать?”
Рэйчел сердито надулась, но в итоге стала похожа на хлебного карпа[1].
Чэ Наюна расхохоталась. “В любом случае, я понимаю, что происходит, и рада помочь”.
***
Рэйчел и Чэ Наюна накинули на себя мантии и поднялись на поверхность. Чэ Наюна упрямо хотела осмотреть достопримечательности старой Англии.
“Хмм… Так что даже крошечный фрагмент может создать такой мир, как этот...” - пробормотал Чэ Наюна, оглядывая идеально воссозданную Англию.
Рейчел в замешательстве склонила голову набок и спросила: “Что ты хочешь?”
- Нет... Ничего. Пффф! Ах... это забавно. Эй, а тебе не стоит сходить в больницу или еще куда-нибудь?”
Восстановление Рэйчел заняло больше времени, чем обычно, потому что кулак Чэ Наюны был до краев наполнен маной.
“Нет, Ланстер не сводит глаз с Зи Плейш...” Рэйчел замолчала на полуслове, увидев, как Чэ Наюн насмехается над ней, надув губки.
Рейчел легонько толкнула ее.
“ Пффф! А, ладно. Я остановлю это. В любом случае, я устрою здесь хаос, пока вы двое проберетесь сюда из подполья, верно?”
Рейчел кивнула.
Ю Ёнха планировал детали, но общая суть их плана была такова.
“Что, если Ким Хаджин к тому времени не проснется?”
“Мы должны отправить его в безопавное мефто”.
- Перевезти его в безопасное место?
“Да”.
Рейчел вдруг почувствовала, что ее что-то беспокоит. Она заметила нотку эмоций в голосе Чэ Наюн, когда та говорила о Ким Хаджине.
“Вы с ним блифки?, - небрежно спросила Рейчел.
Чэ Наюна обернулася и посмотрел на нее.
Дииинг!
Зазвонил Биг-Бен, возвещая, что часы пробили двенадцать.
- Ты спрашивал, близки ли мы?
“Да”.
Чэ Наюн положила обе руки себе на затылок и задумалась. Затем она подняла руки вверх: “Кто знает?”
Ким Хаджин и я. Кто мы друг для друга? Можем ли мы сказать, что мы близки?
Спросила она себя, когда воспоминания, которыми она делилась с ним, промелькнули в ее голове. Она вспомнила непростительные вещи, которые он делал с ней, а она - с ним.
Чэ Наюна изобразила горькую улыбку, которая превратилась в озорную. “Вместо того, чтобы быть близкими… мы очень близки друг с другом”.
“…”
“Очень, Супер, близки...”
Выражение лица Рейчел застыло, когда она пристально посмотрела на Чэ Наюну.
Чэ Наюна постучала себя по подбородку: “Что? Что ты собираешься с этим делать?”
“Я знаю, что ты лжешь”.
“ Пффф! Действительно? Это то, что ты думаешь?”
”Хм!"
“Верь в то, во что хочешь верить”.
”Слой..."
“ У тебя такой милый голос. Эй, милашка!” Чэ Наюна поддразнивала и щипала Рейчел за опухшие щеки.
Рейчел хлопнула себя по рукам и сердито посмотрела на него.
”Ху..."
Затем она смиренно вздохнула. Они должны были сотрудничать, поэтому она решила быть взрослой и сдерживаться, раз уж Чэ Наюна проделала весь этот путь сюда, чтобы помочь Ким Хаджину.
“ Вот, ” Рэйчел протянула зеркало Чэ Наюне.
“ Что это?
“Это мивор, связанный с моим шприцом вишуном”.
Ее произношение, казалось, становилось лучше с каждой минутой.
“Хмм… Это так?” Чэ Наюна внимательно посмотрела в зеркало.
В зеркале разыгралась другая сцена. Это показывало видение крысы-духа, которым управляла Рэйчел.
“Эта крыса ходит по Хэмптон-Палашу и окрестностям каждый день, так что используй это, чтобы ознакомиться с окрестностями”.
“Конечно... если ты так говоришь...” Чэ Наюна положила зеркальце в карман и куда-то пошла.
“Куда ты направляешься?” - спросила Рейчел, но Чэ Наюна просто помахала рукой, не оглядываясь.
- Я немного осмотрю окрестности. Я буду осторожна, чтобы меня не поймали, так что не волнуйся.”
”Эй..."
“Я очень быстро вернусь”.
”Хаа..." Рейчел вздохнула и покачала головой. Она развернулась и вернулась в канализацию.***
Их подготовка к этому дню проходила гладко.
Ю Ёнха сделала магические бомбы, наполненные ее маной. Она разработала их таким образом, чтобы свести к минимуму потери, одновременно выводя из строя английские войска с помощью своего атрибута молнии. Они использовали духовную птицу и духовную крысу, чтобы установить бомбы по всей Англии.
Рэйчел с головой погрузилась в тренировки, а Чэ Наюна вызвалась стать ее спарринг-партнером. Благодаря ей Рэйчел наконец-то провела полноценную тренировку.
”Тьфу!"
“Слишком медленно!”
”Кья!"
“Просто умри!”
Любой другой, кто видел бы их спарринг, вероятно, принял бы это за одностороннее избиение.
Рэйчел не могла угнаться за Чэ Наюной, и Чэ Наюна загнала ее в угол, используя только голые кулаки.
”Хеук..." Рэйчел схватилась за живот и упала в обморок после того, как ее ударили кулаком в живот.
Ю Ёнха начал беспокоиться после того, как понаблюдал за их спаррингом. “Эй, ты в порядке?”
Однако в ее голосе слышалось больше превосходства, чем беспокойства. В конце концов, Чэ Наюна принадлежал к Сущности Пролива. Наблюдать за тем, как она односторонне избивает Рэйчел, вице-лидера другой гильдии, было довольно приятно.
“Пока нет...” - пробормотала Рейчел, пошатываясь.
Чэ Наюна не оставила ей ни малейшего пространства и немедленно атаковала снова. Однако на этот раз Рейчел отреагировала и призвала своего духа ветра, чтобы увеличить скорость. Она догнала Чэ Наюну и блокировала удар Галатиной. Затем она ударила Чэ Наюну ногой в живот.
Креаааак!
Плитка треснула, когда Чэ Наюна ударила ногами по земле. Она выпрямилась и захлопала в ладоши с оттенком искренности.
“О, ты уже стала сильнее?”
“Пока нет...” - пробормотала Рейчел, вытирая кровь с губ. Сквозь ее растрепанную одежду стало видно ожерелье.
Чэ Наюн указала на него и спросила: “Что это за ожерелье? Оно выглядит красиво.”
Рейчел не собиралась отвечать, но внезапно выпрямилась и озорно улыбнулась.
“Я получила это в подарок...”
“От кого?” - спросил Чэ Наюна.
Рейчел уже предвидела ее вопрос и только еще раз улыбнулась.
Чэ Наюна, казалось, что-то поняла и спросила холодным голосом: “Не говори мне… Ким Хаджин?”
Рейчел кивнула в ответ.
“…”
Чэ Наюна повернулась, чтобы посмотреть на Ким Хаджина, крепко спящего на кровати. Она некоторое время смотрела на него, прежде чем снять часы.
Вся атмосфера внезапно изменилась.
Шваааа!
Свирепая аура горела так сильно, что, казалось, вытесняла кислород из воздуха. Рейчел затаила дыхание и отшатнулась назад.
“…”
Хрусь… Хрусть…
Чэ Наюн хрустнула шеей и сделала несколько шагов вперед. Плитка в канализации прогибалась с каждым шагом.
- Теперь я буду серьезнее. Береги себя, - сказала она холодным как лед голосом.
Рейчел нервно сглотнула и взмолилась: “Эй... подожди минутку… давай сделаем перерыв...”
"Нет."
Пууук!
Чэ Наюна мгновенно оказался перед ней и снова ударил ее в живот. Глаза Рейчел задрожали от внезапного удара, и она вообще не могла следить за движениями Чэ Наюны. Казалось, что Чэ Наюна исчез и появился снова, как ветер.
Рейчел шлепнулась лицом в землю. Она не могла даже издать ни звука, так как все произошло в мгновение ока.
“Я сбью тебя с ног, если ты не встанешь”, - предупредил Чэ Наюна тем же ледяным голосом.
Рейчел схватилась за живот и медленно встала. Боль стала подпиткой для ее гнева. Она стиснула зубы и крепче сжала свой меч.
Чэ Наюна внезапно ударила ее по голени, когда Рэйчел приготовилась к движению.
“Кяк!” Рейчел вскрикнула, как умирающая птица, и снова упала.
“ Эй, вставай. Нам еще предстоит пройти долгий путь...” Чэ Наюна угрожала.
Личную подготовку Чэ Наюны можно было охарактеризовать только как жестокую. Рейчел никогда в жизни не сталкивалась с такой жестокостью. Однако она чувствовала, что становится сильнее более быстрыми темпами, чем когда-либо прежде.
***
Январь скоро заканчивался, и каждый проходящий день только усиливал нервозную атмосферу.
Рэйчел пропустила сегодняшнюю тренировку и стояла на крыше здания. Она посмотрела вниз, на пейзажи Англии.
Зима казалась вполне мирной. Все казалось слишком уютным и мирным, чтобы назвать это фальшивым. Было бы жаль потерять этот вид, потому что он выглядел таким безмятежным.
“Что ты думаешь о результатах своих тренировок?” - спросил кто-то сзади.
Рэйчел понятия не имела, как это произошло, но Ю Ёнха появилась у нее из-за спины.
“…”
Рейчел надулась и сняла повязку с носа. На том месте, где она была порезана, осталась неглубокая царапина.
“Я думаю, что я могда бы стать крепче... после того, как меня избили...”
Ее речь снова стала невнятной после того, как ее ударили по подбородку.
- Ты весьма впечатляешь. Ты заставила Наюну воспользоваться ее мечом всего за неделю.”
“Я никогда не знала, что между нашими способностями существует такой большой разрыв”, - сказала Рейчел со вздохом.
Она проиграла Чэ Наюне, которая даже не использовала оружие, в то время как она все время использовала Галатину. Нет, Чэ Наюна несколько раз повалил ее на землю.
У Рэйчел не было другого выбора, кроме как стать сильнее, если она хотела выбраться живой из кулаков Чэ Наюны, в которых таились какие-то глубокие личные чувства.
- Мы встретимся с ним, шоун… Ланстер...” - спросила Рейчел, подумав о Ланкастере.
Она задавалась вопросом, что ей следует сказать, когда они встретятся. Могла ли она сказать что-нибудь, чтобы исправить их разрушенные отношения? Что она должна сказать в первую очередь?
Она хотела точно подготовить, что нужно сделать и сказать, но это оказалось гораздо сложнее, чем она думала.
“Ну, это полностью твое дело...” Ю Ёнха сказала ей.
“Да...” - пробормотала Рейчел, прежде чем нервная мысль пришла ей в голову.
"но… а как насчет Хаджинга?”
Если бы она и Ю Ёнха пришли сюда… тогда кто охранял Ким Хаджина?
- Тебе не о чем беспокоиться. Наюна заботится о нем.”
“А...” - кивнула Рейчел. На мгновение она почувствовала облегчение, прежде чем поняла, что не должна испытывать его.
"Нет!” Она вдруг встала и воскликнула: Затем она закричала дрожащим голосом: “Как ты можешь оставить их двоих одних!”
"Хм?"
“Черт возьми!” Рейчел выругалась и побежала так быстро, как только могла. Она бежала так быстро, что начала сильно потеть.
Что бы они вдвоем стали делать в одиночестве? Нет, от каких непристойных поступков Ким Хаджин мог пострадать от рук Чэ Наюны?
При одной мысли об этом кровь прилила ей в голову. Она слилась с ветром и помчалась к канализации.
Рэйчел немедленно прибыла в канализацию и застукала Чэ Наюну за чем-то очень неприличным по отношению к Ким Хаджину, который оставался крепко спящим и беззащитным.
1. Это популярная корейская уличная закуска, известная как Bungeo-ppang, которая выглядит как карп. Родом она из Японии и также называется Тайяки.
"Хм? Когда вы прибыли?” - небрежно спросила Чэ Наюна, сидя верхом на Ким Хаджине и что-то делая с ним.
Рейчел инстинктивно отреагировала, прежде чем что-либо сказать, и оттолкнула ее.
”Эук!"
Чэ Наюна упала в сточные воды.
“Что ты делаешь?!” Рэйчел закричала, глядя на нее с видимой яростью.
”Уф..." Чэ Наюна застонала, потирая свои бедра. Тогда она возразила: “Эта маленькая! Эй, ты хочешь умереть?!”
«Что? У тебя есть что-нибудь, что ты можешь сказать?!” - закричала Рейчел в ответ.
“ Что, черт возьми, ты несешь? Ты потеряла зуб или что-то в этом роде?” Чэ Наюна проворчала и достала что-то из кармана. Она показала Рейчел корень, покрытый грязью. Это был дикий женьшень.
- Я пыталась накормить его этим. У тебя проблема?”
“…?”
Выражение лица Рейчел смягчилось, и она в замешательстве склонила голову набок.
“Это не так хорошо, как в Корее, но есть ли что-нибудь более эффективное для восстановления сил, кроме дикого женьшеня?”
Ю Ёнха сказала, что они не могут вылечить Пустой сон, но Чэ Наюна не стала бы просто сидеть сложа руки. Она взобралась на самую высокую гору Британии под названием Бен-Невис.
“Я огляделась и нашла там немного дикого женьшеня”, - сказал Чэ Наюна, пожимая плечами.
Она нашла кое-что скорее благодаря своим навыкам травника, чем удаче. У нее было слабое чувство направления, но превосходное обоняние. Чэ Наюна просто последовал за его запахом, и её не составило особого труда найти эти редкие корни.
“Ах.... Хмм… Я вижу… Эхем… Хм... - Рейчел неловко изобразила кашель. Холодный пот выступил у нее на лбу. Она чувствовала себя взволнованной и смущенной из-за своих действий только что.
Рейчел потерла свой опухший подбородок. “Так ты хотела накормить его этим?”
"Хм? Ну, да… Как вы знаете, лучше всего тщательно пережевывать дикий женьшень, не так ли? Я хотела посмотреть, сможет ли он инстинктивно разжевать его или нет. Я собиралась растереть его в пасту и насильно накормить его, если он не сможет”.
Лучший способ в полной мере ощутить пользу дикого женьшеня - это жевать его.
Честно говоря, Чэ Наюна подумывала о том, чтобы скормить ему это изо рта в рот, если он не сможет сделать это сам. Она собрала дикий женьшень два дня назад, но подождала, пока Рэйчел уйдет.
- Он не сможет это съесть… возможно.”
“Тогда я просто измельчу его”, - с сожалением вздохнул Чэ Наюна.
Рэйчел неловко поерзала, прежде чем призвать духа огня.
“Вот”.
“Спасибо”.
Чэ Наюна бросила дикий женьшень в голубой огонь духа.
Дух не обжег дикий женьшень. Вместо этого он медленно расплавил дикий женьшень и превратил его в экстракт. Рэйчел медленно скормила экстракт Ким Хаджину и отступила назад, чтобы проверить его состояние.
“…”
“…”
Последовало неловкое молчание.
Ким Хаджин не проявлял признаков каких-либо изменений, а Чэ Наюна разочарованно почесала в затылке.
“Эй, я ухожу ненадолго. Дай мне знать, если ему станет лучше.”
Рэйчел кивнула и продолжила наблюдать за Ким Хаджином.
Ворчать… Ворчать…
Чэ Наюн ушла, что-то бормоча себе под нос.
***
— Добро пожаловать.
Рэйчел открыла глаза и увидела перед собой Ким Хаджина. Она вздрогнула от неожиданности и огляделась. Тогда она, наконец, поняла, что они видят сон.
Ким Хаджин рассмеялся, как будто нашел, что она выглядит довольно мило.
— Как обстоят дела в наши дни? Все в порядке?
Рейчел посмотрела ему в глаза и увидела в них свое отражение.
“ Да... скоро все начнется. Я немного нервничаю, но со мной все будет в порядке. Это то, о чем я должна была лично позаботиться с самого начала...”
Ким Хаджин отхлебнул кофе.
Рейчел пошевелила большими пальцами и собралась с духом.
“Но... это ожерелье...”
— Хм? Ах, да. Что насчет этого?
“Это...”
— Я сделала это для тебя в подарок. Я уделил много внимания его приготовлению.
Глаза Рейчел расширились от удивления, и Ким Хаджин рассмеялся над ее реакцией.
— Сколько раз ты меня об этом спрашивала? Я думаю, ты ничего не можешь вспомнить после пробуждения.
“Ах... да... это верно...”
— Тогда я скажу это еще раз. Тебе не особенно нужно это ожерелье. Ты прекрасно справишься сама. В конце концов, ваша концепция заключается в том, чтобы преодолевать и быть решительным.
Она не могла понять его слов, но почувствовала искреннюю веру, которую он питал к ней, только по его голосу.
Внезапно ей в голову пришла мысль.
Этот человек верил в меня больше, чем я сама в себя…
— Доверься мне, если не можешь доверять себе. Нет никого, кто знал бы тебя лучше, чем я.
Его нежный голос зазвучал у нее в ушах, и она наконец открыла глаза.
“Итак, я почти закончила со своими приготовлениями”.
Ю Ёнха нажала кнопку на столе.
Так!
Рейчел вздрогнула и посмотрела на неё.
Ю Ёнха сделал эту кнопку для дистанционного управления бомбами.
- Я взорву все бомбы до того, как мы войдем во дворец. Вся Англия будет окутана тьмой по крайней мере на один день. И еще, возьми вот это.”
Ю Ёнха передала связку бомб Рэйчел и Чэ Наюне. Затем она добавила: “Используй их, когда сможешь. Эти бомбы будут эффективны против наших врагов”.
Чэ Наюна надулась и пожаловалась: “Мне это не нужно”.
- И все же возьми это с собой. Ах... Рейчел, Маркус тебе что-нибудь рассказывал?” - спросила Ю Ёнха. Ей нужна была какая-то гарантия, чтобы полностью поверить Маркусу в то, что он откроет заднюю дверь.
Однако Рейчел покачала головой.
“Нет, пока нет”.
“Хмм… Думаю, на данный момент это делает его более заслуживающим доверия… В конце концов, он должен избегать взгляда Ланкастера, верно?”
Она бы заподозрила его больше, если бы ему удалось свободно связаться с ними. Ю Ёнха скрестила руки на груди и продолжила.
- В любом случае, план А довольно прост. Мы войдем через заднюю дверь и убьем Ланкастера. Если подумать об этом...”
Ее слова оборвались, и она серьезно посмотрела на Рейчел. - Ты сможешь нам сказать?
Рейчел вздрогнула от ее вопроса. Однако Ю Ёнха не сдавалась и продолжала настаивать.
- Что на самом деле произошло в тот день?
“…”
“Я считаю, что мы имеем право знать”.
Рейчел опустила голову и прикусила губу, но ей не потребовалось много времени, чтобы вздохнуть и заговорить. Вспоминать было больно, но она набралась смелости рассказать об этом этим двоим, которые добровольно стали ее товарищами.
“Да, я понимаю”.
Выражение лица Рейчел стало решительным.
Ю Ёнха откинулась на спинку стула, в то время как Чэ Наюна с интересом смотрела на Рэйчел.
Рейчел почесала тыльную сторону ладони и осторожно рассказала свою историю.
“Честно говоря… Я узнала правду слишком поздно. Я была самым важным катализатором, который запустил все это... но я долгое время не обращала на это внимания...”
Рождение английской принцессы потенциально может изменить судьбу всей страны. Они назвали ее величайшим гением, родившимся в Европе. У нее появилось множество других прозвищ, а также много врагов. Прославление ее способностей стало ее самой большой слабостью.
Джинны нацелились на нее с целью получения выкупа и усиления своей дурной славы. Другие страны Европы и даже Китай и Соединенные Штаты хотели держать ее в узде. Они использовали всевозможные трусливые тактики, чтобы остановить ее рост.
Однако юная Рейчел оставалась равнодушной ко всему этому. Она понятия не имела, сколькими агентами и рыцарями пожертвовали, чтобы обеспечить ее безопасность. Ее предполагаемая глупость и невежество привели к катастрофическому инциденту в Хэмптон-Паласе.
В тот день Рейчел убежала из дома, потому что почувствовала себя больной и уставшей от всех этих придирок. Ее жизнь, запертая в Букингемском дворце, начала ей надоедать. Она сбежала в Хэмптонский дворец, где скончалась ее мать.
Возможно, это было невезение, неподходящее время или просто проклятие. Джинн, личность которого до сих пор не установлена, видел, как она вошла в Хэмптонский дворец, и устроил там засаду.
Правительство Англии и королевский дворец отдали героям очень простой приказ.
Спаси Рейчел.
Развернутые герои искали только Рэйчел. Они закрыли глаза на бесчисленное множество людей, погребенных под обломками, просящих о помощи, когда прочесывали это место в поисках нее.
Герои запаниковали из-за внезапной катастрофы и экстремальных приказов свыше. Конечно, Рэйчел, вероятно, умерла бы, если бы герои остановились, чтобы помочь кому-нибудь еще.
Они были принесены в жертву, чтобы благополучно спасти Рейчел.
Несмотря на все это, страна не наказала Рейчел за побег. Скорее, они наказали рыцарей и служанок, которым было поручено присматривать за ней, за то, что они не смогли остановить ее от побега. Мало того, они даже попытались скрыть то, что произошло на самом деле. Они также обвинили Ланкастера, который бросил свою собственную семью, чтобы спасти Рэйчел, как одного из людей, ответственных за катастрофический инцидент.
Англия закончила тем, что выставила дураками миллионы своих граждан, чтобы сохранить имидж Рейчел как ребенка, который возглавит их страну в будущем.
Слишком много людей было принесено в жертву из-за того, что Рейчел родилась принцессой с особыми талантами. Даже ее самый верный рыцарь стал преступником без ее ведома.
В то время юная Рэйчел впала в кому, и, когда она проснулась, обо всем уже позаботились. Она узнала правду только после того, как выросла, но больше не могла исправить эту ошибку.
Трагедия в Хэмптон-Пэлас изменила Англию в целом, и после этого дня Рейчел никогда хорошо не спала.
“Это звучит сложно...” - пробормотала Ю Ёнха, выслушав ее краткое изложение.
Рейчел посмотрела на нее и улыбнулась. “Я думала, ты уже все знаешь”.
- Тогда я тоже была молода. Кроме того, я бы в любом случае не стала углубляться в это. В конце концов, это дело Англии.”
“…”
Рэйчел не смогла удержаться и бросила короткий взгляд на Ю Ёнху. Однако слова Ю Ёнхи не были ошибочными. Бизнес Англии означал, что это было не так уж важно. Инцидент, который потряс их основы, не заслуживал даже мимолетного взгляда со стороны Южной Кореи.
“Привет… Как ты можешь так говорить? Ты просто говоришь все, что приходит на ум, потому что это тебя не касается?”
Удивительно, но Чэ Наюна совсем разволновалась.
Ю Ёнха пожала плечами. "Мне жаль. Я более рациональный человек. В любом случае, что ты собираешься сказать Ланкастеру, когда встретишься с ним? Ты собираешься извиниться? Или ты собираешься попытаться убедить его прекратить это безумие?”
“…”
Рейчел на мгновение глубоко задумалась, прежде чем ответить.
“Я должна бороться”.
Еще больше людей погибло бы, если бы Рейчел не остановила Ланкастера. Она не могла отказаться от настоящего, чтобы переписать прошлое.
Ей пришлось сражаться как вице-лидеру гильдии, представлявшей Англию, а также как наследнице английского престола. Даже если она исчезла в небытие вместе с Ланкастером, неся на себе бремя этого инцидента.
“Хорошо, давайте начнем готовиться по-настоящему прямо сейчас”, - сказала Ю Ёнха с улыбкой.
***
Фермин и другие члены английского королевского двора нашли подземный туннель, которым воспользовался Маркус, благодаря помощи их союзника Рейслауфера.
“Значит, этот крысиный ублюдок сбежал отсюда!” - воскликнул Фермин, обнаружив небольшой туннель, скрытый за разросшимися кустами.
Члены английского королевского двора закатали рукава и сжали кулаки. Казалось, они были готовы выбить все дерьмо из предателя.
“Может, пойдем?” - спросил Кейл.
Став временным лидером гильдии, Фермин на мгновение задумался.
“ Хм... ” Он украдкой взглянул на Сехата и гильдию Рейслауферов.
Они кивнули и улыбнулись.
“Мы пойдем с тобой”, - сказал Сехат.
Это было все, что ему нужно было услышать.
Фермин сжала свой посох и без колебаний произнес: “Это решает дело! Давай пойдем и убьем эту крысу!”
"да!"
“Верни мне мои деньги!”
Члены гильдии подняли свое оружие в воздух, как будто в любой момент могли ворваться в туннель. Однако Фермин медленно опустил руку.
- Но... прежде чем мы войдем… Я думаю, сначала нам следует основательно подготовиться...”
***
На следующий день Маркус стоял на вершине Биг-Бена и смотрел вниз на Англию посреди ночи.
Этот мир в точности напоминал дореформенную Англию, но она был ненастоящим.
Маркус включил свои умные часы и почувствовал на лице прохладный ночной ветерок.
Члены его гильдии сейчас должны медленно делать свой ход. Они доберутся до этого места, как только найдут проход, и, вероятно, сделают свой выбор, как только прибудут.
“Маркус, я думаю, здесь незваный гость”, - внезапно раздался голос у него за спиной.
Это его не удивило. Вместо этого он обернулся и спокойно посмотрел на гигантского мужчину.
“Да, я пойду и проверю это прямо сейчас”.
“Нет, я пойду с тобой”.
Однако он этого не рассчитал. Этот крупный мужчина так легко не отступит.
“Я могу пойти и проверить сам”.
“Нет, мне тоже пора переезжать”.
Мужчина проигнорировал слова Маркуса и встал.
Маркус забеспокоился и почувствовал уверенность, что никто из членов его гильдии не выживет, если этот монстр отправится туда.
“Показывай дорогу”.
”Да..."
Он согласился с этим крупным мужчиной, но тайком постучал по своим умным часам. Отправить сообщение Рейчел сейчас было бы равносильно самоубийству, но у него не было выбора. Он не мог просто позволить членам своей гильдии умереть.
“ Пожалуйста, следуйте за мной, ” сказал Маркус с легким поклоном.
Он спрятал левую руку за спину и срочно набрал сообщение для Рейчел.
***
Бззззз!
Рейчел внезапно почувствовала вибрацию в тихой канализации. Ю Ёнха и Чэ Наюна тоже заметили это и посмотрели на нее.
Рейчел нервно сглотнула: “Что это было?”
Ю Ёнха небрежно указала на свое запястье: “Это пришло от тебя”.
На ее умных часах появилось сообщение.
“А...” Рейчел проверила сообщение.
[Маркус: Члены английского королевского двора переходят по проходу, которым я воспользовался. Я пришлю вам координаты. Для их перехвата уже сформирован ударный отряд, так что требуется ваша срочная поддержка.]
Глаза Рейчел расширились, когда она прочитала сообщение.
“Здесь сказано, что члены нашей гильдии уже на пути сюда! Однако Ланкастер, похоже, узнал об их прибытии...” - настойчиво сказала Рейчел, активируя свою ману, сама того не осознавая. Члены ее гильдии были в опасности.
Однако Ю Ёнха сохраняла спокойствие и проанализировала ситуацию.
“…”
Члены английского королевского двора… Мы тоже будем разоблачены, если спасем их... но до этого дня осталось еще четыре дня…
“Ёнха?” - пробормотала Рейчел.
Ю Ёнха вздохнула: “Я думаю, у нас нет выбора. Не будет большой разницы, начнем ли мы сейчас или через четыре дня. Мы будем действовать по плану, и я буду командовать из этой канализации.”
Она положила Ким Хаджина себе на спину и ушла еще дальше под землю. Они построили подземный бункер, чтобы обеспечить безопасность Ким Хаджина. Внутри этого бункера было несколько мониторов и даже зеркало духа.
Ю Ёнха положила Ким Хаджина на кровать и взяла портативную рацию.
“Проверка, раз, два, три... Проверка, ты меня слышишь?”
— Да, я могу.
— Да, я тебя слышу.
“Хорошо, тогда я сначала отправлю дронов”.
- хорошо .
Ю Ёнха нажала кнопку, и многочисленные дроны мгновенно взлетели. Прежде всего ей нужно было получить визуальные данные о местоположении. Рейчел дала свои координаты на востоке, в конце реки Темзы.
“Будь очень осторожна, чтобы не привлечь к себе внимания по дороге”.
“…”
Она вдруг почувствовала, что кто-то смотрит на нее сзади. Ю Ёнха обернулся, но никого не нашла.
Она покачала головой и снова заговорила в рацию: “Я ненадолго отключаю электроснабжение Лондона”.
Она взорвала две из установленных ими бомб.
Бум!
Вдалеке раздался небольшой взрыв, и Лондон погрузился в кромешную тьму.
Темнота будет продолжаться по меньшей мере десять минут. Рэйчел и Чэ Наюна воспользовались этой возможностью, чтобы незамеченными пробраться зигзагами по переулкам.
"Хм?"
Мониторы беспилотника внезапно почернели.
Ю Ёнха посмотрела в черный монитор и увидела отражение чего-то отвратительного позади себя. Она не могла сказать, был ли это человек или монстр, дергающийся и извивающийся в углу.
Холодок пробежал у нее по спине, а на спине выступил холодный пот.
“Гек… Гек… Боже мой… Гееееееек...”
Она услышала слабые стоны, и по всему ее телу побежали мурашки.
— Предположительно прибудет через одну минуту…
Ю Ёнха не могла слышать рацию, так как напряглась от страха и тревоги.
Она медленно потянулась к своей талии и крепко сжала хлыст.
Ю Ёнха подозревала, что ее разум просто сыграл с ней злую шутку, поскольку она могла видеть существо только через его отражение на мониторе. Однако отражение выглядело слишком отвратительным. Она никогда не слышала и не видела такого гротескного монстра.
“…”
Она медленно повернула голову вбок, чтобы украдкой взглянуть на отвратительную фигуру. Ю Ёнха все еще не могла сказать, был ли это человек, монстр или крупное насекомое.
У отвратительного существа были красные глаза, и оно гротескно извивалось.
Го… Геееек…
Она почувствовала, как у нее упало сердце, когда поняла, что это не галлюцинация. Ю Ёнха крепко сжала свой хлыст, но не могла набраться смелости, чтобы развернуться и напасть. Она никогда в жизни не видела такого страшного монстра.
Ю Ёнха нервно сглотнула и сменила позу. Теперь она больше не могла видеть это существо.
“Хаа… Хаа...”
Ее сердце колотилось так сильно, что в любой момент могло выскочить из груди.
Она даже не могла посмотреть фильм ужасов в одиночку, но ей пришлось столкнуться с этой ужасающей вещью. Может ли это быть призрак или чудовище?
У нее не было причин бороться, если он просто оставался там и не двигался, верно?
Ю Ёнха успокоила свое дыхание, когда внезапно вспомнила Ким Хаджина. Он лежал на кровати недалеко от того места, где она сидела.
Ддрруук…
Она медленно передвинулась в своем кресле на колесиках и усадила Ким Хаджина в другое кресло. Затем она потянула его к столу. Ю Ёнха могла легко поднять взрослого мужчину весом 75 кг одной рукой, но тот факт, что ей приходилось делать это, не оборачиваясь и не оглядываясь назад, немного усложнял задачу.
“Привет… Проснись... - прошептала она ему на ухо.
Он не ответил, но от того, что кто-то сидел рядом с ней, ей стало спокойнее.
Ю Ёнха наконец-то смогла взять себя в руки благодаря компании Ким Хаджина. Она подумала о том, как этому отвратительному существу удалось проникнуть в бункер. Они тщательно спланировали это место, не копая и не ломая стены канализации, чтобы никакие враги его не заметили.
Удалось ли этому существу войти, когда она некоторое время назад открыла дверь?
По ее телу снова пробежал озноб, и она медленно потянулась за портативной рацией.
Ее руки дрожали, и она хотела позвать на помощь. Однако она остановилась и не нажала кнопку разговора. Ю Ёнха очень хорошо знала, что все будет испорчено, если она позовет на помощь.
Она посмотрела на Ким Хаджина, крепко спящего рядом с ней.
“Когда ты собираешься проснуться?” - взмолилась она, крепко держа его за руку.
На этот раз он тоже не ответил, но она почувствовала себя лучше, когда он прислонился к ее плечу.
***
В городе поднялся переполох после того, как бомбы отключили подачу электроэнергии. Рэйчел и Чэ Наюна благополучно добрались до берега Темзы, никем не замеченные.
“Это то самое место?” - спросил Чэ Наюна.
“…”
Рейчел молча наблюдала за берегом реки и почувствовала, что под водой кто-то есть.
“В воде”, - сказала она.
- Это так? Ты заходи, - сказал Чэ Наюна.
“А как насчет тебя?” - спросила Рейчел.
“Похоже, у нас есть надоедливые парни, которая составит мне компанию”, - ухмыльнулся Чэ Наюн и обернулся.
Бум!
Огромный мужчина внезапно приземлился на землю с неба и спросил: “Вы незваные гости?”
Все его тело выглядело твердым, как скала. У него были широкие плечи и грудь, такая широкая, что кто-нибудь мог бы пролезть через нее. Его выкрашенное в черный цвет тело возвышалось по меньшей мере на три метра.
Этот человек был похож на Колосса из древней мифологии.
Однако Чэ Наюна, казалось, нисколько не смутилась и уверенно шагнула вперед.
“ Эй, что ты делаешь? Я сказала тебе продолжать.”
“Хорошо, я верю в тебя”, - ответила Рейчел и нырнула в реку.
Только они вдвоем остались на берегу реки.
“Кто ты, черт возьми, такой?” - спросила Чэ Наюна.
Мужчина не ответил и только пристально смотрел на нее. Чэ Наюна пригнула себе шею и вытащила из-за спины свой 130-сантиметровый меч.
Мужчина улыбнулся, как будто находил ее забавной.
Затем внезапно появился еще один мужчина, одетый в халат. Он показался Чэ Наюне знакомым.
Она заглянула ему под капюшон, и он, казалось, соответствовал описанию Маркуса, о котором ей рассказали Ю Ёнха и Рэйчел.
“И кто ты, черт возьми, такой?” - спросил Чэ Наюна.
- Этот человек здесь - Чиффелин. Он джинн, известный как Повелитель Арены в Пандемониуме, - внезапно объяснил Маркус.
Чэ Наюна недоверчиво усмехнулся: “Хмпф… И что с того?”
Она влила свою ману в свой длинный меч, и он засветился ярко-синим.
- По-моему, звучит заманчиво. Я могу разрезать тебя пополам, если ты джинн.”
“Ха-ха!” Чиффелин рассмеялся, как будто находил ее забавной.
Чэ Наюна оттолкнулась от земли и бросилась на джинна. Она мгновенно сократила разрыв и взмахнула своим длинным мечом.
Бам!
Джинн схватил ее наполненный маной длинный меч голой рукой, и ее меч не смог сдвинуться ни на дюйм в его хватке.
“Что это, черт возьми, такое?” - недоверчиво пробормотала Чэ Наюна.
Она потеряла дар речи от того, что произошло, когда Маркус внезапно расхохотался и воскликнул: “Ха-ха-ха! Чиффелин обладает большой устойчивостью к мечам и стали! Что-то вроде твоего жалкого меча никогда не сможет победить его!”
“…”
Чэ Наюна поняла, что Маркус хотел предоставить ей информацию о джинне.
Чиффелин счел его действия подозрительными и свирепо посмотрел на него. “Спасибо за похвалу, но тебе следует заткнуться, Маркус”.
"Хм? Ах, да. Я приношу свои извинения, Чиффелин. Я разозлился, увидев, что этот новичок ведет себя по отношению к тебе высокомерно, - ответил Маркус, потирая руки.
“Хмм… Понимаю. Я понимаю.”
“…”
Их разговор поразил Чэ Наюну. Этот парень Чиффелина казался глупее, чем выглядел. Она не могла не задаться вопросом, были ли его мозги тоже сделаны из камней.
“Хмм… Это так? Меч против него не сработает?”
Чэ Наюна вытащила свой меч.
Маркус быстро заговорил, как будто только этого и ждал. “ Вот именно! Все, что сделано из металла, не сработает против великого Чиффелина! Такие идиоты, как ты, которые зависят только от оружия, должны просто послушно преклонить колени перед величием! Ха-ха-ха!”
”Мехехехе!" Чиффелин попытался подавить смех, но его плечи затряслись.
Чэ Наюна был поражен глупостью джинна. Она ухмыльнулась и тоже рассмеялась.
”Кехехехе!"
Чиффелин больше не мог сдерживать смех, увидев, как она смеется: “Мвахахахаха!”
Некоторое время они вдвоем от души смеялись, прежде чем Чэ Наюна снова подняла свой меч.
“Это только потому, что ты никогда не встречал меня раньше, сукин ты сын”.
Она снова влила свою ману в свой длинный меч.
”Эй..." - недоверчиво пробормотал Маркус. Он не мог понять после того, как уже дал ей все намеки, как бороться с этим качком.
Однако не потребовалось много времени, чтобы разочарование на его лице сменилось ужасом.
“Что это, черт возьми, такое?” - удивленно пробормотал он.
Меч Чэ Наюны становился все больше, пока не стал размером с башенный кран.
Маркус никогда в жизни не видел подобного зрелища. Он не мог не смотреть с благоговейным трепетом на гигантский, величественный клинок, вздымающийся к небесам. Даже Чиффелин, который минуту назад самоуверенно смеялся, ошеломленно уставился на меч.
Гигантский меч маны, вознесшийся к небесам, обрушился вниз со всей силой.
“Бвахахахаха!” Чэ Наюна смеялась как сумасшедшая, замахиваясь на джинна.
***
Пятеро членов английского королевского двора и три члена гильдии Рейслауферов прошли маршем по проходу. У этого места была зловещая аура, но они не беспокоились после всех своих приготовлений.
“Тебе не кажется, что мы перестарались и приготовили слишком много?” Тильма ворчала, глядя на десятки мешков, обвязанных вокруг их поясов.
Они больше походили на труппу странствующих торговцев, чем на героев, из-за огромного количества товара, который они привезли с собой.
“Нельзя быть слишком подготовленным”, - ответил Фермин, когда он влила ману в свой посох и развел огонь, который служил им факелом.
Глухой удар!
Откуда-то донесся громкий звук, и группа остановилась как вкопанная. Они нервно ждали, что же появится, но ничего не происходило. Они кивнули друг другу, чтобы убедиться, что путь свободен, прежде чем двинуться дальше.
“Я думаю, что это второй континент. Означает ли это, что вице-лидер тоже здесь?” - спросил Даррен.
- Кто знает? - ответил Фермин.
”Ги..."
Внезапно они услышали откуда-то низкое рычание. Это звучало так, словно ветер подшучивал над ними, или, может быть, что-то действительно таилось в темноте.
“Подождите минутку”, - остановил группу Фермин, почувствовав что-то.
Он послал огненный шар в темноту, чтобы осветить окрестности. Огненный шар продолжался до тех пор, пока не появилось отвратительное существо, стонущее в углу.
“ Что это, черт возьми, такое? Фермин нахмурил брови.
Существо выглядело как извивающееся щупальце, но при ближайшем рассмотрении оно также напоминало человека. Человекоподобное существо вытянуло свои длинные руки и ноги, которые извивались. Щупальца поменьше извивались из его красных глаз.
Извивающиеся щупальца на мгновение остановились, прежде чем метнуться к группе.
”Эк!"
“Всем отступить!” Воскликнул Сехат, среагировав первым и взмахнув мечом.
Лязг!
Раздался звук лязгающей стали.
”Гуэээээээээ!"
Существо открыло пасть и тоже выпустило из нее гротескные щупальца. Красновато-черные щупальца метнулись вперед и попытались схватить членов группы за ноги.
”Привет!" Тильма активировала свой щит из маны. Она высоко подпрыгнула и ударила своим щитом по приближающимся щупальцам.
Однако чудовищные щупальца уже заполнили весь проход.
“ Что, черт возьми, это за чудовище? - воскликнул Фермин, не веря своим ушам.
Безмятежная мана внезапно потекла откуда-то, когда они понятия не имели, что делать. Члены английского королевского двора вздрогнули от удивления при виде знакомого лица.
“Кииииииии!”
Монстр тоже почувствовал ману. Оно начало ужасно биться в конвульсиях и разбрызгивало свою жидкость повсюду. Его горячая, липкая жидкость, похожая на кислоту, покрывала все вокруг.
Ууууух!
Однако налетел мощный порыв ветра и смыл жидкость из тела монстра.
Члены английского королевского двора снова были удивлены, но уже тем, насколько сильным был порыв ветра.
Появилась Рейчел с Галатиной в руках.
“Все в порядке?” - спросила она.
“ Да, но... ” Фермин пошатнулся и упал на одно колено.
От дыма, поднимающегося от жидкости из тела монстра, у него закружилась голова.
“Это может быть яд!” Сехат немедленно накричал на Рейчел.
Она кивнула и снова взмахнула Галатиной. На этот раз дух воды выступил вперед и перерезал щупальца монстра.
“Кииииик!”
Монстр издал пронзительный вопль и попытался снова выстрелить жидкостью из своего тела, но Рэйчел еще раз взмахнула Галатином и отбила его атаку.
Монстр, наконец, понял, что у него нет шансов против Рэйчел, и отказался от борьбы.
Вместо…
Бам! Бам!
Он вонзил свои конечности в землю, и его тело начало становиться ярко-красным.
Рейчел быстро раскусила план самоуничтожения монстра.
“Бегите!” - закричала она и отшвырнула всех в дальний конец коридора своим духом ветра.
------!
Монстр взорвался, и мощная сила маны хлынула через проход.
Швааа… Кабуууум!
Рейчел крепко сжала свое ожерелье, когда произошел взрыв.
В это мгновение она собрала всех своих духов и привела их в гармонию.
***
Тем временем Ю Ёнха сама ввязалась в ожесточенную битву. Ну, это больше походило на битву умов по поводу того, кто на кого первым посмотрит.
Одним глазом она наблюдала за движениями Ланкастера через монитор, в то время как другим наблюдала за отвратительным монстром.
“Кииик… Геиик...”
Голос монстра с каждой минутой становился громче.
”Привет..." Ю Ёнха издала всхлип.
Страх, ужас и тревога. Она чувствовала все это, несмотря на то, что была героем. В конце концов, быть героем не означало быть невосприимчивым к этим эмоциям. Большинство героев без зазрения совести сражались с джиннами и монстрами, но довольно многие боялись сверхъестественных существ, таких как призраки.
Ю Ёнха был одним из них.
Гуээээ…
Из замкнутого пространства подул легкий ветерок. Он исходил от дыхания отвратительного монстра, и Ю Ёнха почувствовала, что он приближается.
Внезапно она почувствовала что-то у себя на плече. Ужасающий холод распространился по всему ее телу и заставил ее полностью оцепенеть от страха.
Ю Ёнха украдкой бросила взгляд на Ким Хаджина, который ворочался во сне.
Ее глаза расширились от удивления.
Он не должен был ворочаться с боку на бок. Кто-то в глубоком сне не стал бы так двигаться. Движения происходили только во время легкого сна. Это означало… Ким Хаджин скоро проснется!
”Геееееееек!"
Монстр издал ужасающий вопль и погасил маленький огонек надежды Ю Ёнхи.
Глоть!
Она собрала все свое мужество, чтобы наконец повернуться и посмотреть существу в лицо.
Отвратительное чудовище стояло всего в нескольких футах от меня. Оно уставилось на нее темно-красными глазами и широко открытым ртом, обнажавшим все гротескное содержимое внутри.
Чудовище, казалось, улыбалось.
“Тьфу… Эйк! Иккинг! Иккинг!”
Ю Ёнха почувствовала, что теряет сознание. Она крепко прижималась к Ким Хаджину и неудержимо дрожала от озноба по всему телу.
Затем она создала электрический барьер вокруг себя и Ким Хаджина.
“Гы-гы-гы!”
Монстр, наконец, сделал свой ход. Он ударился о барьер своими длинными руками.
Бам!
Ю Ёнха задрожала от удара. Однако гнев постепенно вытеснил ее страх.
“Эй, ты что, принимаешь меня за дурочку только потому, что я позволила тебе сорваться с крючка?” - сердито проговорила она.
Ю Ёнха сжала кулак и свирепо посмотрела на монстра. Теперь ей хотелось выбить всю дурь из этой отвратительной штуки.
Однако монстр просто отреагировал, расширив свои красные глаза, и маленькие щупальца выползли из его глазниц.
Холодок пробежал по спине Ю Ёнхи. Она не могла легко преодолеть этот страх простым гневом.
“Что ты, черт возьми, такое?!” - закричала она в ужасе.
Ю Ёнха закрыла глаза и крепко обняла Ким Хаджина. Она также влила в свой барьер столько маны, сколько смогла.
Бам! Бам! Бам! Бам!
Монстр продолжал стучать в барьер. С каждой минутой его атаки становились все агрессивнее.
Ю Ёнха была настолько охвачена страхом, что больше не могла даже смотреть на монстра. Она ломала голову над тем, как убить монстра, не глядя на него.
Ей удавалось продолжать защищаться, одновременно находя решение. Способ справиться с монстром, не глядя на него… В кармане Ким Хаджина лежал ответ.
Там что-то мерцало. Оружие, которое, как она надеялась, он однажды подарит ей, - его "Desert Eagle".
Был ли у него этот пистолет в кармане все это время?
Ю Ёнха в замешательстве склонила голову набок, но не могла позволить себе роскошь слишком много думать об этом. Она быстро забрала у него пистолет.
Щелчок… Щелк!
Ю Ёнха научился стрелять давным-давно, с тех пор как Сущность Динамики занималась продажей огнестрельного оружия в качестве одного из своих основных направлений деятельности.
Киииик!
Ее руки крепко сжали ручку. Она медленно повернулась к чудовищу, но изо всех сил старалась не смотреть ему в глаза, когда целилась.
“Киииииик!”
Монстр снова ударил по барьеру своими щупальцами. Повсюду полетели искры, когда электрический барьер, образовавшийся из миллионов вольт, столкнулся со щупальцами. На монстра, казалось, электричество не действовало.
Сначала это были те кроты, а теперь вот эта штука? Неужели все монстры, живущие здесь под землей, обладают устойчивостью к электричеству или что-то в этом роде? Ю Ёнха внутренне заворчал, не веря своим глазам.
- Хаа... - она вздохнула и взяла себя в руки.
”Геееееек!"
Ю Ёнха подождал, пока монстр снова замахнется руками на барьер, прежде чем нажать на спусковой крючок.
Бах!
Пуля просвистела в воздухе и вонзилась в тело монстра.
“Кииииик!”
Монстр отвратительно взвизгнул после удара.
Ю Ёнха понял, что Desert Eagle действительно работает, и продолжал нажимать на спусковой крючок.
Бах! Бах! Бах!
Подземный бункер наполнился звуками выстрелов.
Она наконец остановилась после того, как израсходовала все патроны в пистолете.
“Киие… Кииик...”
Красные глаза монстра медленно потускнели, и из его тела потекла черная кровь, похожая на смолу. Монстр несколько раз дернулся в конвульсиях, прежде чем обмяк и, наконец, умер.
“В конце концов, ты ничем не был...” Пробормотала Ю Ёнха, дрожа на своем стуле. Она посмотрела на Desert Eagle в своей руке и задумалась. Как пистолет может обладать такой огневой мощью? Этот Desert Eagle также выглядит как более старая модель. Должна ли я просто оставить его себе?
”Ух ты..." Она застонала, увидев тушу отвратительного монстра.
Это выглядело гораздо ужаснее, чем призрак. Она привыкла к гротескным насекомым-монстрам после работы в качестве героя, но почувствовала позыв к рвоте, когда увидела этого.
“Тьфу… Уэк… Эук...”
Ю Ёнха повернулась к Ким Хаджину и изо всех сил постаралась забыть об отвратительном монстре. Она сосредоточилась только на нем и подавила тошноту.
”Вздох..." Она вернула "Дезерт Игл" ему в карман.
“Я выжила благодаря тебе”, - сказала она с улыбкой и дважды похлопала его по щеке.
Ее внимание вернулось к мониторам. В Лондоне было восстановлено электроснабжение, в то время как полиция и герои прочесывали улицы, проводя расследование.
Ю Ёнха начал задумываться, став свидетелем этого.
Это Ланкастер прислал сюда этого монстра? Было ли скомпрометировано наше местоположение? Но… зачем ему делать что-то настолько неэффективное, если он знал, где мы находимся? Было бы лучше послать его основные силы разобраться с нами…
”Хм..."
Как бы то ни было, она пришла к выводу, что подземный бункер больше небезопасен. Сигналы тревоги в ее голове зазвенели, когда она почувствовала зловещую ауру, скрывающуюся где-то поблизости.
Ю Ёнха немедленно спрятала портативный монитор и портативную рацию в свою сумку и понесла Ким Хаджина. На данный момент она решила эвакуироваться.
***
Бам!
Гигантский меч вонзился в землю. Он врезался в землю столько раз, что часть причала на реке Темзе обрушилась. На том месте, где некоторое время назад стоял Чиффелин, остался только кратер.
Бам! Бам! Бам!
Чэ Наюн ударила своим гигантским мечом еще дюжину раз. Она наносила удары очень систематично и ритмично, измельчая Чиффелин.
"Хм?" Чэ Наюна перестала размахивать своим мечом.
Пыль рассеялась, и джинн снова встал.
Она приподняла бровь и изумленно пробормотала: “Какой сюрприз”.
Чиффелин казался гораздо выносливее, чем она поначалу думала.
Однако Чэ Наюна не дала ему времени прийти в себя. Она снова взяла инициативу в свои руки и разрубила ублюдка на куски. Ей было все равно, даже если бы для этого потребовались сотни или тысячи ударов.
Она планировала просто одолеть врага силой, не проявляя беспечности или высокомерия. Чэ Наюна назвала этот стиль боя "Выбей из своего врага всю дурь силой".
Ее гигантский меч из маны снова поразил Чиффелина, но джинн не стал уворачиваться и столкнулся с ним лицом к лицу. Однако после того, как он выдержал натиск Чэ Наюны, на его теле начали образовываться видимые трещины.
Затем…
“Прекрати!”
Чэ Наюна огляделась и увидела, что ее окружили.
“Ты джинн?!” - спросил один из героев, целясь в нее из лука.
"Хм? Нет, этот ублюдок, которого я избиваю, - джинн”, - ответила Чэ Наюна, в замешательстве склонив голову набок.
- Какая наглость! Как вы смеете обвинять сэра Чиффелина!”
”Ах..." Чэ Наюна понял, что именно так обстоят дела в этом мире. Она оказалась в затруднительном положении после того, как ее окружили.
Она бы не проиграла сотням героев, окружающих ее. На самом деле, она была уверена, что обязательно победит. Однако убийство других героев ей не нравилось.
Она ненадолго задумалась, прежде чем внезапно схватить самых близких ей людей, Чиффелина и Маркуса.
“Эй!” - удивленно воскликнул Маркус после того, как его дернули.
“Я убью этих двоих, если ты подойдешь еще ближе!” Чэ Наюна угрожал всем.
- Э-Эй! Отпусти их!”
Герои напряглись и приготовили свое оружие. Один из них выпустил стрелу маны в Чэ Наюну, но она легко отразила ее.
“Ты с ума сошел?! Я отрежу им головы, если ты попробуешь это еще раз! - сердито крикнула она.
- Хватит! Все, остановитесь! Безопасность сэра Чиффелина сейчас является нашим главным приоритетом!” - воскликнул герой, который, казалось, был их лидером.
Чэ Наюна медленно отступила со своими двумя заложниками. Она взглянула на свои умные часы и заметила, что прошло двадцать минут. Она полагала, что Рейчел уже должна была благополучно встретиться с остальными, выходящими из подполья.
“Возьми это!” Чэ Наюна хлопнул Чиффелина по спине.
Бааам!
Джинн, нет, сэр Чиффелин полетел и врезался в героев. Поднялось облако пыли, и внезапный поворот событий вызвал замешательство среди героев.
Чэ Наюна воспользовался этой возможностью, чтобы схватить Маркуса и прыгнуть в воду.
“Ублюдок!”
Герои бросились к ним, но они не смогли догнать Чэ Наюну, уплывавшую так быстро, как она могла, используя ману.
***
Рейчел медленно открыла глаза.
Пэт!
С потолка упала капля воды, и легкий ветерок прошептал что-то ей на ухо.
Было ли это все еще под землей или в загробной жизни?
Она ошеломленно огляделась, когда что-то блеснуло возле ее ключицы. Это было её ожерелье, подаренное ей Ким Хаджином.
Ожерелье переливалось четырьмя разными цветами. Этот свет символизировал все четыре основных элемента, работающих в гармонии.
“Ах!”
Только увидев ожерелье, Рейчел наконец встала.
Сначала она проверила самочувствие членов своей гильдии: Фермина, Дейла, Карен, Сплина и Сливена. Сехат, Тильма и Морис из Рейслауфера тоже пришли. К счастью, ни одна из их жизней, казалось, не была в опасности.
”Хмм?"
Члены гильдии принесли множество мешочков, которые привлекли ее внимание. Она открыла один из них и обнаружила всевозможные зелья и лекарства.
”Вау..." - изумленно пробормотала Рейчел.
Кто знал, что они придут настолько подготовленными? Она открыла зелья и напоила ими своих товарищей.
Прошло около тридцати минут, прежде чем Фермин наконец проснулся.
“А?!” - воскликнул он, оглядываясь по сторонам.
Рейчел горько улыбнулась и спросила: “Ты в порядке?”
- Д-да, заместитель руководителя! А? Заместитель руководителя!” Фермин вскрикнул и бросился в объятия Рейчел.
Остальные проснулись один за другим из-за поднявшегося шума. У большинства из них было такое же выражение лица, прежде чем они бросились к Рейчел, как Фермин.
“ Подожди, подожди минутку. Успокойтесь все.”
Рейчел приложила палец к губам и жестом велела им замолчать. Она тоже была счастлива воссоединиться с ними, но прямо сейчас у них не было такой роскоши, как радоваться.
“Дела идут неважно”, - сказала она. Рейчел сразу перешла к делу, поскольку у них не было времени сидеть сложа руки и болтать. - Слушайте все внимательно. Владелец этого заведения - Ланкастер.”
“А?!”
“Что?!”
“Ланкастер?!”
“Да, Ланкастер здесь”, - ответила Рейчел и объяснила им свой планы.
Поначалу они, казалось, были в растерянности, слушая ее. Однако ближе к концу их лица медленно исказились гневом и замешательством.
“Возможно ли что-то подобное вообще?” - спросил Фермин.
Менять эту воссозданную Англию на настоящую Англию звучало абсурдно.
“Мы не можем допустить, чтобы это произошло любой ценой. Замена того, что реально, подделкой… Мы не можем допустить, чтобы такое случилось. Вот почему мы должны остановить его любой ценой”, - сказала им Рейчел.
“…”
Сехат потер подбородок и пробормотал: “Это безумие, что он вообще подумал о чем-то подобном”.
Рейчел кивнула и посмотрела на запад, поскольку ветерок с той стороны, казалось, звал ее. Она повернулась к членам своей гильдии. “ Мне жаль, но у нас нет времени на отдых. Кроме того, вон там находится Ланкастер. С вами всеми все будет в порядке?”
Они кивнули без малейшего колебания, как бы говоря: "Мы бы вообще не пришли, если бы не были готовы". Рейчел была искренне благодарна за то, что они у нее есть.
“Мы тоже поможем”.
«что?»
С другой стороны, она чувствовала себя немного обремененной помощью Рейслауфера. Это было дело Англии. Рэйчел и члены ее гильдии были готовы рискнуть своими жизнями, чтобы остановить это безумие, но втягивать в свои проблемы третью сторону ей не нравилось.
Сехат улыбнулся и сказал: “Может, мы и члены Рейслауфера, но до этого мы все герои. Герой не должен закрывать глаза на спасение людей, поддержание мира и прекращение зла”.
“…”
Рейчел посмотрела на двух других участников, Тильму и Мориса. Казалось, что они оба тоже уже сделали свой выбор.
Она поколебалась секунду, прежде чем, наконец, кивнуть.
“Я обязательно вознагражу тебя за твою помощь”.
Слово "Рейслауфер" в основном означало "швейцарский наемник". Рэйчел пошутила, сославшись на это.
Сехат и Тильма рассмеялись в ответ.
“Да, мы позаботимся о том, чтобы с вас за это взяли хорошую плату”.
- Ладно, звучит заманчиво. Давайте работать вместе, чтобы остановить это безумие”.
Силы Рейчел увеличились втрое, когда она направилась на запад, к Хэмптонскому дворцу.
***
Тем временем Ю Ёнха прогуливалась по канализации, проверяя монитор и зеркало духа. Она направилась ни к чему иному, как к Хэмптонскому дворцу.
“Ах... Перестань ворочаться, ладно?” - проворчала она, когда Ким Хаджин внезапно пошевелился и чуть не свалился с ее спины. Она немедленно обняла его и переместила в другое положение.
”Вздох..."
Ю Ёнха решила проверить местонахождение остальных.
И Чэ Наюна, и Рэйчел тоже были в подполье. Рэйчел направилась на запад от Темзы к Хэмптонскому дворцу, а Чэ Наюна, казалось, следовала прямо за ней. Это означало, что все трое прямо сейчас направлялись в одно и то же место.
“Тогда это означает...”
Ю Ёнха глубоко задумалась, когда рука Ким Хаджина внезапно скользнула вниз и коснулась ее чего-то очень интимного.
“ Эк! Как ты думаешь, к чему, черт возьми, ты прикасаешься?!” Воскликнула Ю Ёнха и подпрыгнула от неожиданности, ее лицо покраснело.
Всплеск!
Ким Хаджин упал в канализацию.
- эй! Ты не спишь, не так ли? Отвечай мне!” Закричала Ю Ёнха, прикрывая свое тело руками.
”Вздох..."
Однако она не получила от него никакого ответа и вместо этого взяла в руки портативную рацию.
“Кто-нибудь меня сейчас слышит?”
— Я.
Чэ Наюна быстро отреагировала.
Ю Ёнха огляделась по сторонам, прежде чем спросить: “А как же Рейчел?”
— Понятия не имею. Я сейчас с тем парнем из цирка.
“Цирк?”
— Это Маркус! Кто, черт возьми, такой цирк?!
— О, точно. Маркус.
“Ах… Я вижу...”
Казалось, что Маркус, который был либо предателем, либо союзником, встречался с Чэ Наюной.
Ю Ёнха посмотрела на портативный монитор и подтвердила местоположение Чэ Наюны по GPS.
- Ты найдешь Рейчел, если продолжишь идти прямо с того места, где находишься. Постарайся сначала встретиться с ней и сообщить мне последние новости о том, что происходит”.
— А как насчет Ким Хаджина? Нет, а как насчет тебя?
Ю Ёнха скорчил гримасу. О ком на самом деле беспокоилась эта девушка?
“Пока что он в безопасности”.
— На данный момент? Что ты имеешь в виду? Эй, ты случайно не бросила его?
- Нет, отвратительный монстр проник в подземный бункер. Я подозреваю, что местоположение было обнаружено, поэтому я решил направиться к вам.”
Шваа…
Подул холодный ветерок.
Ю Ёнха вздрогнула и обернулась.
Шваа…
Темная канализация была похожа на чудовище, открывающее пасть, чтобы сожрать ее.
— Хорошо, значит, мы встречаемся в Хэмптон-паласе?
“Да… Я думаю, что именно это и произойдет. В любом случае, я пока выключу свою рацию.”
- Хорошо.
Ю Ёнха понятия не имела, когда появится еще один монстр.
Ах... Черт возьми… кроты были в тысячу раз лучше этой отвратительной твари…
Ю Ёнха взяла Ким Хаджина на руки и снова пошла. Внезапно в ее голове мелькнула блестящая идея.
“Вот именно!”
Она нашла длинную деревянную доску, лежащую перед ней, и бросила ее в канализацию. Затем она влила свою ману под деревянную доску, чтобы создать электрический ток.
Бзззз... Бззззз!
Течение стабилизировало деревянную доску на поверхности воды. Ю Ёнха послала в нее мощный заряд маны, который заставил деревянную доску рвануться вперед, как быстроходный катер. Это было бы в сто раз лучше, чем идти пешком.
Свист! Свист!
Она быстро промчалась по канализации, но вскоре оказалась в совершенно другой среде.
“ Что за чертовщина?
Ее окружение изменилось в одно мгновение. Сточные воды высохли, и перед ней предстала огромная дверь.
“Это что?”
Ю Ёнха слезла с деревянной доски и посмотрела на дверь с различными экстравагантными гравюрами.
Должна ли она попытаться открыть её или просто подождать здесь?
“Гррр...”
Однако, казалось, у нее не было другого выбора, поскольку зловещая аура приближалась издалека.
Что-то таилось в темноте, и ее героические чувства постоянно предупреждали ее о надвигающейся опасности. Она чувствовала тот же отталкивающий запах, исходивший от отвратительного монстра в подземном бункере.
Ю Ёнха открыла дверь, не имея другого выбора.
Скрип…
Огромная дверь с устрашающим скрипом отворилась.
Она окружила себя маной на всякий случай, но не ожидала того, что лежало за дверью.
За дверью находился дворцовый вестибюль. Да Енха не знала, был ли это Хэмптон-палас, но она не почувствовала никаких угроз или опасностей.
Это была та самая дверь, о которой упоминал Маркус?
Ю Ёнха ненадолго задумалась и медленно вошла, держась за Ким Хаджина. Она открыла дверь одной из спален в вестибюле.
В комнате были скрипучие плитки, письменный стол и кровать. Ю Ёнха вошла и положила Ким Хаджина на кровать.
”Уф..."
Все это время она оставалась настороже, но не почувствовав никакой враждебности в окружающей обстановке. Казалось, она наконец-то могла немного отдохнуть.
Ю Ёнха вытерла с себя пот и грязь, прежде чем проанализировать ситуацию.
Во-первых, что это был за монстр в подземном бункере? Его кровь была похожа на смолу, и от него исходила зловещая аура. Она подозревала, что различные духи были смешаны вместе, чтобы сформировать физическое тело этого монстра.
Это могло означать только одно. Ланкастер захватил в плен этих духов умерших.
“…”
Ю Ёнха стиснула зубы. Она находила это отвратительным, независимо от того, насколько рационально и расчетливо она действовала. Она была героем, нет, в конце концов, тоже человеком.
Что же, черт возьми, делал Ланкастер? Неужели он действительно верил, что сможет изменить прошлое, сделав это? Верил ли он в свою правоту до такой степени, что мог запятнать эти души?
Гнев поднимался внутри Ю Ёнхи.
- Хаа... - она вздохнула, чтобы подавить закипающий гнев, и посмотрела в окно. Небо потемнело, как будто пепел покрыл весь мир.
Ю Ёнха бесцельно огляделась по сторонам, прежде чем направиться к кровати.
Ким Хаджин мирно спал там, и она подошла, чтобы сесть рядом с ним. Затем она включила портативную рацию.
***
Бум! Бум! Бум! Бум!
Рейчел и ее спутники осторожно шли по коридору, когда позади них внезапно раздался громкий шум.
Бум! Бум! Бум! Бум!
Это звучало так, словно что-то гигантское мчалось к ним.
Члены группы немедленно выхватили оружие и обернулись. Они с тревогой ждали, что бы ни случилось.
Бум! Бум! Бум! Бум!
Был ли это монстр или человек?
Все они в напряжении ждали, когда существо, бросившееся на них, закричит.
“Это я!”
“Ах!”
Узнав голос, Рэйчел немедленно спрятала Галатину в ножны. Остальные последовали её примеру и тоже опустили оружие.
Чэ Наюна выскочила из темноты.
“ Фух... - Рейчел вздохнула с облегчением.
Остальные узнали Чэ Наюну и посмотрели на нее с уважением. Честно говоря, Чэ Наюна стала кем-то вроде знаменитости среди героев. Они, естественно, чувствовали себя пораженными в ее присутствии.
“Эй, почему ты не брала в руки рацию?” Чэ Наюна проворчала.
Рэйчел взглянула на человека, которого несла Чэ Наюна, закутанного с головы до ног в халат.
- Моя портативная рация была уничтожена. Вместо этого, кого ты несешь? Я не думаю, что это Хаджин?”
“О, этот парень твой. Возьми его, - ответила Чэ Наюна, бросая мужчину в мантии.
Мантия откинулась, и стало видно лицо Марка.
- Эй! Э-Это! Это тот ублюдок!”
“Это этот сукин сын Маркус!”
Члены английского королевского двора окружили лежащего на полу Маркуса. Казалось, они могут начать избивать его в любой момент.
Чэ Наюна беспечно проигнорировала их и достала свою портативную рацию.
“Привет, Ю Ёнха. Я прибыла.”
Бззт… Псш…
Ю Ёнхе не потребовалось много времени, чтобы ответить.
- Поняла. Я сейчас с ним в каком-то дворце.
- Это так? Где именно ты находишься?” - спросил Чэ Наюна.
— Я думаю… Я думаю, это Хэмптон-палас.
“ Хэмптон? - пробормотал Чэ Наюна.
Рейчел отреагировала прежде, чем ее настигла легкая мигрень. Странное ощущение было таким, словно сотни маленьких иголочек пронзили ее голову.
- Да . Маркус с тобой, верно? Ты можешь спросить его обо мне? Я вошла через дверь, но не могли бы вы спросить его, та ли это дверь?
“Ух ты...” - простонал Маркус, проснувшись как раз вовремя.
Он ошарашенно огляделся, прежде чем ахнуть от ужаса и осознать ситуацию.
“Ты маленький ублюдок!” Фермин стиснул зубы и свирепо посмотрел на него, хрустя костяшками пальцев.
Не только он, но и другие члены гильдии также выразили свою враждебность по отношению к нему.
Маркус поднял руки и попытался успокоить их.
- Подожди минутку! У меня были свои причины для этого!”
- Какие могут быть причины? Давай послушаем это после того, как сначала отрубим твои руки и ноги!” - взревел Фермин.
”Остановись", ’ вмешался Чэ Наюнf в суждение Маркуса и предотвратил его казнь. Ей удалось заставить разъяренную толпу отступить всего лишь словами. Затем она спросила Маркуса: “Есть ли дверь под землей? Ю Ёнха говорит, что она только что вошла через дверь.”
"Хм? Ах, да... верно, - кивнул Маркус. Он продолжил объяснять: “В конце западного подземного перехода есть дверь. Это место, которым Ланкастер дорожит, поэтому оно всегда заперто и спрятано от посторонних глаз. Однако прошлой ночью я прокрался внутрь и открыл его. Вероятно, она в нужном месте, если нашла дверь.”
“Это так?”
“ Да, но это место наполнено иллюзиями. Им лучше быть там поосторожнее.”
“ Иллюзии? Чэ Наюна нахмурился.
“Да”, - ответил Маркус с гримасой. “Все это место ничем не отличается от сна”.
***
Ю Ёнха на секунду закрыла глаза, связываясь по радио с Рэйчел и Чэ Наюной. Она несколько раз зевнула, когда ее одолела сонливость. Затем она встряхнула головой, просыпаясь, но обнаружила, что рация отключена.
"Хм? Что случилось?” она задумалась и встала, чтобы выйти из комнаты.
Вестибюль дворца был хорошо освещен. Это не выглядело экстравагантно, но сохранило тот период, когда это место было построено. Кое-где на плитке и стенах были сколы, что свидетельствовало о преклонном возрасте этого места. Подсвечники и тарелки создавали сильную атмосферу эпохи Возрождения.
Ю Ёнха не торопилась оглядываться по сторонам, прежде чем внезапно почувствовала откуда-то странную ауру. Она заметила странную тень в одном из углов вестибюля. Оно было похоже на человека, но она не могла сказать наверняка, так как оно закрывало лицо руками.
Ю Ёнха пристально посмотрела на тень и медленно достала свой хлыст.
Тень внезапно показала свое отвратительное лицо и бросилась на нее.
Бдыщ!Бдыщ!Бдыщ!
Его окровавленные глаза и разодранный подбородок были в нескольких дюймах от нее. Вблизи лицо выглядело еще более гротескным.
”Эук!"
Ю Ёнха была так удивлена, что даже не смогла закричать. Она просто стояла там, пока ее сердцебиение не остановилось. Пол вокруг нее медленно почернел, и ее тело медленно погрузилось в темный пол. Она не могла пошевелить ни единым мускулом, когда отвратительный призрак сверкнул улыбкой.
Откуда-то подул теплый ветерок и сжег призрака, когда Ю Ёнха погрузилась в черное болото.
“Кяааааааак!”
Призрак закричал в агонии, превращаясь в пепел.
Ю Ёнха беспомощно упала на колени после того, как призрак умер. Чьи-то руки вытащили ее из болота и спросили: “Ты в порядке?”
Ее глаза мгновенно распахнулись при звуке знакомого голоса. Она сразу же посмотрела на этого человека, не осознавая, что промокла насквозь от собственного пота и слез.
Ким Хаджин попытался подавить смех над беспорядочным состоянием Ю Ёнхи. Он никогда раньше не видел ее такой.
“Хмм… Ты сейчас не слишком хорошо выглядишь.”
Ю Ёнха хотела ответить: "Я знаю это". Однако она не могла совладать со своим голосом, так как ее тело неудержимо тряслось.
”Пффф!" Ким Хаджин, наконец, издал смешок, увидев бледное лицо Ю Ёнхи, пытающейся заговорить.
То, как он смеялся, почему-то звучало довольно озорно.
“Где… Ч-где мы находимся? Ч-где это место?” - наконец произнесла Да Юнха, но она заикалась, так как ее губы и тело сильно дрожали. “Ах… Н-нет... Ч-Когда ты проснулся? Т-ты мог бы... т-сказать мне, если бы не спал...”
Ким Хаджин нежно вытер ее слезы и ответил: “Я еще не проснулся”.
“Что ты хочешь этим сказать?” - нахмурившись, спросила Ю Ёнха.
Ким Хаджин огляделся по сторонам, прежде чем сказать ей: “Это сон”.
“…?”
Ю Ёнха не могла понять, что он только что сказал.
Может ли сон быть таким ярким? Кроме того, разве кто-нибудь не проснулся бы, если бы был шокирован до такой степени?
Нет, скорее не это… Почему этот парень вдруг заговорил так официально и мягко?
“В любом случае, почему бы тебе не встать первой?” Ким Хаджин улыбнулся и достал свой "Дезерт Игл".
Ю Ёнха внезапно почувствовала убийственное намерение, исходящее от всех окружающих их людей. Враждебность исходила от многочисленных злых духов, окружавших их.
“Ты кончишь тем, что описаешься, если останешься здесь”, - сказал Ким Хаджин с озорной улыбкой.
- Ч-что?! Ч-когда я успела обмочиться?!” Ю Енха возразила, но Ким Хаджин ничего не сказал, когда он потянул ее за собой и нажал на спусковой крючок.
Бах! Шу-у-у-у!
Пуля пролетела как в замедленной съемке.
Ю Ёнха внезапно открыла глаза.
“…!”
Проснувшись, она обнаружила себя в совершенно другой обстановке.
Рэйчел и Чэ Наюна вздохнули с облегчением.
- Она проснулась. Фу… Я думал, ты тоже отравилась этим сном...” - сказал Чэ Наюна.
Ю Ёнха некоторое время ошарашенно смотрела на них.
“Что жэ...?”
Она заметила, что говорит невнятно, и дотронулась до своих щек, обнаружив, что они сильно распухли.
Чэ Наюна неловко рассмеялась: “Упс, извини. Я думаю, что ударила тебя слишком сильно, пытаясь разбудить.”
“Что...? Эк! Это больно!” Ю Енха закричала, в гневе схватив Чэ Наюну за волосы. Боль в обеих ее щеках нахлынула одновременно.
***
Ситуация немного разрядилась в большом бальном зале Хэмптонского дворца. Двенадцать человек сидели за длинным столом на серьезном совещании.
“Мы знаем, что сейчас это место безопасно, и мы также знаем, что это место обладает таинственной силой. Даже Ланкастер не сможет прийти сюда беспечно. Однако это означает, что мы не сможем остановить его, если не покинем это место, - серьезно сказал Маркус.
Он не мог не чувствовать напряжения от стольких пристальных взглядов членов английского королевского двора, устремленных на него. Он слегка наклонил голову, чтобы избежать их пристальных взглядов, прежде чем продолжить свое объяснение.
“Нам также нужно иметь в виду, что чем больше мы пытаемся подняться на поверхность, тем глубже погружаемся в свое подсознание. Короче говоря, мы заснем. Лучше всего было бы вообще не засыпать, но нас утянет в мир грез, если мы задремлем хотя бы на долю секунды. Итак...”
“Это не будет проблемой”, - перебила его Ю Ёнха.
Маркус обернулся, чтобы что-то сказать, но Ю Ёнха не дала ему такой возможности.
“Этот человек будет в наших снах”, - сказала она, указывая на Ким Хаджина, крепко спящего, положив голову на колени Рэйчел.
Рэйчел изобразила кашель, почувствовав себя неловко под пристальными взглядами всех присутствующих.
"Хм? Что ты хочешь этим сказать?” - спросил Маркус, в замешательстве склонив голову набок.
“Мне тоже снился сон, и этот человек появился в моем сне. И не только это, но он также помог мне”, - объяснила Ю Ёнха.
Ким Хаджин, которого она встретила в своем сне, был довольно могущественным. Он тоже вел себя бесстрашно и даже глазом не моргнул, столкнувшись с призраками.
Как это было возможно, чтобы кто-то даже не дрогнул и расправился с этими отвратительными призраками?
“ В твоем сне? Он помог тебе?” Маркус нахмурился.
- Да, и если мы погрузимся в сон… тогда тот, кто спит более глубоким сном, будет более могущественным, верно?”
“Это звучит возможно”.
“Ну, этот человек в настоящее время отравлен Пустым сном. Это означает, что он сильнее, чем кто-либо другой в мире грез”, - сказала Ю Ёнха, указывая подбородком на Ким Хаджина.
Однако Маркус по-прежнему был настроен скептически.
- Это могло бы быть правдой, но… невозможно появиться в чьем-то чужом сне. Осмелюсь сказать, это было просто совпадение, что ты встретила его во сне, или, может быть, твой разум воссоздал его как механизм преодоления...”
- Нет, - оборвала его Рейчел. - Для Хаджина это возможно. Вместо этого, то, что ты только что сказала, правда, Ёнха?”
Она посмотрела на Ю Ёнху с оттенком ревности.
Ю Ёнха надменно усмехнулась в ответ: “Это правда”.
“Я вижу...” - пробормотала Рейчел.
Фермин и другие члены английского королевского двора посмотрели друг на друга. Все они хотели задать один и тот же вопрос, был ли тот человек, спящий на коленях вице-лидера по имени Ким Хаджин, Extra.
”Извините меня..." — начал было Фермин, но Рейчел не уступила им ни на дюйм и немедленно оборвала ее.
“Вам всем понравилась еда?” - внезапно спросила Рейчел у своих прихожан.
Длинный банкетный стол в большом бальном зале был уставлен едой, которую принесли Фермин и остальные. Они все достали, и каждый наелся вволю. Было бы довольно иронично, если бы позже голод ослабил их в самый ответственный момент.
“Да, это было восхитительное блюдо”.
“Это было действительно хорошо. Я рад, что мы привезли все это с собой”.
Сехит и Тильма ответили, вытирая рты салфеткой.
Остальные члены группы с жадностью набросились на еду.
“Мы тоже закончили”.
“Тогда... может быть, мы начнем двигаться, Маркус?” - спросила Рейчел.
“Да, мэм”, - ответил Маркус.
Они покинули большой бальный зал.
“Я покажу дорогу”, - сказал Маркус, идя впереди.
Они оказались перед гигантской лестницей в центре вестибюля. Этой лестницы не существовало в первоначальном Хэмптонском дворце.
“Это то самое место. Все, пожалуйста, будьте осторожны, - предупредил их Маркус, прежде чем подняться по лестнице.
Поднимаясь по лестнице, Рейчел испытала странное ощущение. Ей казалось, что время медленно теряет значение, и с каждым шагом она становилась легче.
Шаг… Шаг…
Они продолжали карабкаться, не говоря ни слова, пока один из них внезапно не рухнул. Это был Дейл.
- Я понесу его, ” сказал Маркус.
Остальная часть отряда возобновила восхождение, и они, наконец, увидели конец почти через сотню ступеней.
- Это дверь. Все, следуйте за мной...” - сказала Рейчел, открывая дверь и входя.
Пространство за дверью не содержало абсолютно ничего.
“Рэйчел?”
Теплый, нежный голос, похожий на дуновение легкого ветерка, позвал ее с другого конца комнаты.
Рейчел внезапно почувствовала головокружение, но заставила себя посмотреть в сторону голоса.
“Ты выросла в замечательную юную леди”, - сказал голос.
Сердце Рейчел упало.
Человек, которого она когда-либо видела только на портретах, стоял перед ней с глазами, полными тепла.
“ Подойди сюда. Иди к своей матери.”
Рейчел никогда раньше не встречала этого человека.
“Ты действительно выросла в замечательного человека. Твоя мама так гордится тобой.”
Ноги Рейчел медленно направились к ее матери.
Ее мать была одета в голубое платье, и ее голос и жест, зовущие Рейчел, почему-то казались такими нежными.
Рейчел начала плакать, когда, словно околдованная, подошла к матери.
“Не ходи туда”.
Внезапно заговорил другой голос.
Рэйчел вздрогнула и, обернувшись, обнаружила позади себя Ким Хаджина.
Как и откуда он вдруг взялся? Почему он сказал ей не ходить к собственной матери?
Она оказалась перед дилеммой и даже не осознавала, что в данный момент застряла во сне.
“Вместо этого иди ко мне”, - сказал Ким Хаджин, подходя и обнимая ее.
Он обнял ее так крепко, как только мог, чтобы она не ушла из-за этой околдовывающей ее иллюзии.
“Оставайся рядом со мной”, - сказал он ей.
Рейчел посмотрела в его глаза, полные уверенности.
“Оставайся рядом со мной, пока не проснешься”.
Он снял свое пальто и накинул его на нее.
Она почувствовала, как ее веки отяжелели, когда тепло пальто окутало ее. Его запах щекотал ей нос.
Это теплое, уютное чувство казалось таким знакомым в чужом мире грез.
“Ты должна… проснуться... сейчас же...”
Ясный голос медленно затих вдали, когда Рейчел открыла глаза.
Некоторое время она сидела в оцепенении, прежде чем прикоснуться к своему лицу и земле. Она чувствовала холод камня под собой. Потом она вдруг вспомнила свой сон.
“С вами все в порядке, вице-лидер?”
Другой знакомый голос полностью разбудил ее. На этот раз он принадлежал Маркусу.
“Пора вставать”.
Он протянул руку к Рейчел.
“ А что насчет остальных? - спросила она, хватая его за руку.
Когда она встала, часть ее одежды внезапно упала. Рейчел быстро попыталась удержаться, чтобы ее не раздели. Однако одежда была ей слишком велика.
"Хм?"
Некоторое время назад на ней определенно не было этого пальто.
Рейчел вспомнила, что произошло, и огляделась по сторонам, но нигде не смогла найти Ким Хаджина. Они оставили его в спальне внизу с Ю Ёнхой, так как Маркус предположил, что это будет самое безопасное место для него.
“…”
Рейчел погладила пальто, прежде чем вдохнуть его запах. Она все еще чувствовала его запах.
Это действительно казалось таинственным и граничащим со сверхъестественным. Они встречались только в ее сне, так как же она могла получить его пальто?
Если только я все еще не сплю прямо сейчас… Подумала она про себя и порылась в пальто.
Маркус в замешательстве наклонил голову, наблюдая, как его вице-лидер смущенно ерзает с раскрасневшимся лицом.
“Хм...” Рейчел огляделась по сторонам. Казалось, ей ничего не снилось, пока она не добралась до этой части лестницы.
Фермин, Дейл, Карен, Сехит, Тильма и даже Чэ Наюна спали, растянувшись на лестнице.
“Почти все они заснули”, - сказал Маркус.
Чэ Наюна внезапно вскочила с криком: “Уоуаа!” Она огляделась вокруг с потрясенным выражением лица, и Рейчел не могла не задаться вопросом, что же ей снилось.
“ Что за черт? Было ли все это просто сном?” - ошеломленно проворчала Чэ Наюна.
После этого остальные начали просыпаться один за другим. У каждого из них была разная реакция. Некоторые из них кричали во всю глотку, в то время как другие бились в жестоких конвульсиях, прежде чем проснуться.
“Все в порядке?” - спросила Рейчел, когда они проснулись.
Она посоветовала им сделать несколько легких упражнений и потянуться, чтобы разбудить свой разум и тело. Они возобновили подъем по лестнице после серии акробатических упражнений.
Шаг… Шаг…
Рейчел услышала, как они перешептываются сзади, после того как поднялись на несколько ступенек.
“Что за сон тебе приснился?”
“Я... Это что-то из прошлого”.
“Я тоже”.
“Похоже, что тот, кто это делает, намеренно нацелен на наши травмы. Ты так не думаешь?”
“Да, но все было именно так, как сказала Ю Ёнха. Этот человек появился в моем сне и помог мне”.
"Хм? Он тоже явился у тебя?”
Рейчел изобразила кашель и выпрямила спину. Она почувствовала некоторую гордость без всякой причины, услышав, что Ким Хаджин помог им.
“Эй, что это?” - спросила Чэ Наюна, хватая пальто Рейчел.
Рейчел беспечно ответила, пожав плечами: “Пальто”.
“Разве это не то пальто, в котором был Ким Хаджин? Когда у тебя было время спуститься вниз, чтобы забрать это? Нет, это никоим образом не возможно. Сплю ли я прямо сейчас?”
“Ты не спишь, и я действительно получил это от Ким Хаджина”.
- Кого ты пытаешься одурачить? Я очень хорошо знаю, что все это сон”, - сказал Чэ Наюна с усмешкой.
Они продолжали карабкаться довольно долго, но больше не могли различать границу между сном и реальностью.
Вскоре они снова начали падать один за другим, и им приходилось делать перерыв, если те, кто нес тех, кто заснул, тоже теряли сознание. Им потребовалась целая вечность, чтобы просто подняться по лестнице.
“Я вижу свет вон там”. Рейчел указала вдаль.
Маркус посмотрел и кивнул. “Да, это вход в центральный зал”.
Остальные члены гильдии уже порядком устали.
Маркус обернулся и ухмыльнулся им: “Нам каким-то образом удалось проделать весь этот путь сюда, а?”
Он говорил так, как обычно, поскольку казалось, что все вернулось на круги своя.
“Закрой свой грязный рот”.
“Тебе лучше поостеречься, пока я тебя не убил”.
- Этот ублюдок что” окончательно выжил из ума?
Однако члены английского королевского двора по-прежнему относились к нему как к изгою.
“Эхем… Может, пойдем?” Маркус открыл дверь.
Скрип… Ддруууу!
Он толкнул дверь так сильно, как только мог.
Перед ними предстал огромный пустой зал. Однако первоначальный зал Хэмптон-паласа никогда не был таким огромным и пустым.
Оглядевшись, Рейчел шагнула вперед, но Маркус схватил ее за плечо и остановил. Он указал на большую каменную статую с другой стороны.
“Это привратник”.
Большая статуя с широкими плечами и длинной бородой медленно пошевелила пустыми руками, когда заметила незваных гостей.
Члены отряда приготовились к бою, когда Рейчел внезапно задумалась, не спит ли она все еще.
— Ты меня слышишь? У нас не так много времени.
Из рации раздался голос Ю Ёнхи, сообщившая Рейчел, что небо над Англией становится красным. Это определенно казалось зловещим предзнаменованием.
Маркус нахмурился, услышав плохие новости.
“Я разберусь с этим парнем”, - Чэ Наюна шагнула вперед со своим двуручным мечом. Она обернулась и сказала им: “У нас не так много времени, так почему бы вам всем не продолжить”.
Каменная статуя открыла глаза.
Скрип…
Земля задрожала, когда статуя сделала шаг.
“Поняли?” Чэ Наюна убеждала их.
Рейчел и остальные кивнули. Они твердо верили, что Чэ Наюна не проиграет этому привратнику.
Чэ Наюна влила ману в свой меч, и он рос в геометрической прогрессии, пока его острие не достигло потолка.
”Гуууу!"
Члены группы побежали к коридору с другой стороны, когда огромный меч отвлек каменную статую.
Чваааак!
Каменная статуя выпустила сотни щупалец, чтобы связать незваных гостей, но Чэ Наюна выпустил луч света, который уничтожил щупальца.
***
Рейчел открыла главный вход в Хэмптон-палас и вошла внутрь.
Ланкастер ждал ее на другом берегу пруда, окруженного пожухлой травой. Небо здесь стало пурпурным от серых облаков.
Он держал меч и был полностью облачен в доспехи, что делало его точь-в-точь похожим на рыцаря из ее воспоминаний.
“Ты уже прибыла?” - спросил Ланкастер. Его голос звучал отчетливо, несмотря на расстояние между ними.
Рэйчел убрала Галатину, размышляя, было ли это все еще сном или реальностью.
“У меня есть много вещей, о которых я хотел бы поговорить с тобой, принцесса”.
“…”
Рейчел шагнула вперед и почувствовала что-то странное.
”Гууууух..."
Окровавленное лицо духа, устрашающе напоминавшего человека, вскрикнуло.
Рейчел почувствовала позыв к рвоте, но подавила его.
“Ты!” Она посмотрела на Ланкастера с кипящим гневом и сжала Галатину так крепко, что ее руки побледнели.
“Все эти духи родились в тот день. Они потеряли свои тела и возродились духами”, - небрежно сказал Ланкастер. Он вытащил свой меч и добавил: “Это воплощенные сожаления и проявленная боль...”
“ Кьяааак! Квуааак!”
Рейчел почувствовала острую боль в голове от постоянных криков духов.
Десятки щупалец внезапно взметнулись вверх и попытались схватить ее, но она быстро отрубила их.
“ Кииииик! Гвууууу!”
Духи закричали еще громче. В их криках, казалось, были одновременно и мука, и агония.
Рейчел чувствовала, как ее сердце разрывается на части, когда она слушала их мучительные крики.
- Принцесса, - сказал Ланкастер, медленно подходя к ней. Затем он спросил: “Ты все еще не понимаешь?”
Когда он говорил, на его глаза навернулись слезы, но Рейчел не могла понять его печали.
“Этот сон… Это единственный способ, которым мы можем изменить ход событий. Это последний шанс, который у нас есть, повернуть время вспять и исправить наши ошибки”, - сказал Ланкастер, прежде чем протянуть ей руку. “Присоединяйтесь ко мне и позвольте нам спасти этих людей. Ты тоже уже достаточно настрадалась, принцесса.”
Мучительные крики духов стали громче после того, как Ланкастер закончил говорить.
“…”
- Пожалуйста, возьмите меня за руку.
Рейчел молчала, размышляя. Возможно, она приняла его предложение год назад, когда была еще слаба. В то время она была слишком молода, глупа и наивна.
Однако…
“Нет”, - отказалась Рейчел и решила перестать винить себя за все, что произошло. Отныне она решила идти вперед ради людей, которые доверяли ей и поддерживали.
“Вы не должны пытаться изменить то, что изменить невозможно. Единственное, что мы можем сделать, - это почтить их память, продолжая жить”, - сказала она ему.
После этого инцидента в ее сердце появилась большая дыра, но эта дыра уже зажила и оставила шрам. Рейчел никогда этого не забудет.
В этом была разница между ней и Ланкастером, в сердце которого все еще зияла дыра.
“Неужели это так...” - пробормотал Ланкастер, уставившись на Рейчел. Он вздохнул и кивнул, признавая, как сильно она изменилась с тех пор, как была моложе.
“Тогда, наверное, у меня нет выбора”, - сказал он.
“Квуаааааа!”
Духи умерших поднялись с земли и собрались, образовав чудовище. У монстра была большая голова и десятки рук и ног, свисавших по всему телу. Крики сотен духов доносились с каждой ветки.
“Ты наконец решил стать кем-то, кого нельзя искупить?” - спросила Рейчел, стиснув зубы и вцепившись в Галатину.
Монстр выпустил в ее сторону сотни щупалец.
Рейчел собралась с духом, и от пальто и ожерелья исходил яркий свет.
Швааааа!
Появились ее духи и осветили чудовище ярким светом.
Ланкастер с улыбкой наблюдал за всей этой сценой. Он посмотрел на Рейчел с теплотой в глазах.
***
Чэ Наюна могла легко отличить сон от реальности. Ее обостренные инстинкты замечали малейшую разницу. Это означало, что она могла безрассудно размахивать мечом, не беспокоясь ни о чем. Куски каменной статуи отламывались каждый раз, когда она ударяла по ней мечом.
Каменная статуя выпустила свои щупальца, но не смогла даже коснуться Чэ Наюны, прежде чем она отрубила их.
Чэ Наюна была уверена в победе. Нет, она была уверена в том, что никогда не проиграет. В конце концов, разница в их силе была почти в десять раз больше.
“Ах... Черт возьми...”
Однако что-то продолжало ее беспокоить. Печальный крик откуда-то из зала становился громче каждый раз, когда она отсекала щупальца и разбивала каменную статую. Этот крик начал задевать за живое ее сердце.
Каменная статуя содержала в своем теле множество духов, которые оставили горький привкус во рту Чэ Наюны. Однако это не остановило ее, поскольку она продолжила свой безжалостный натиск без малейшего колебания. Она взмахивала мечом снова и снова, не останавливаясь.
Каменная статуя, казалось, была сильно озадачена ее хладнокровием и холодностью.
“Ты...” Каменная статуя впервые заговорила низким подавленным голосом, который, казалось, вызывал сочувствие.
Чэ Наюна ухмыльнулась попытке каменной статуи. “Дешевые трюки на мне не сработают, ты, маленький засранец”.
Каменная статуя пыталась вести психологическую войну против нее, как трус, поскольку не могла победить ее физически. Однако такие дешевые уловки никогда не сработали бы против Чэ Наюны.
Я, наверное, вхожу в десятку лучших в мире, когда дело доходит до силы духа. Мысли Чэ Наюны слегка блуждали, прежде чем ее лицо внезапно посуровело.
“…”
Она чувствовала чьи-то эмоции всякий раз, когда наносила удар по каменной статуе. Ее обостренные инстинкты автоматически уловили это.
Чэ Наюна посмотрела на каменную статую, на землю, а затем на потолок. Бесчисленные духи извивались повсюду. Нет, все это пространство состояло из самих духов.
Она посмотрела на них и пробормотала: “Вы все тоже хотите регрессировать, верно? Независимо от того, реально это или нет...”
Казалось, они осознавали, что их регрессия не будет реальной. Сам Ланкастер, казалось, тоже осознавал это. Однако Ланкастер все равно выбрал вечную мечту и попытался увлечь Рейчел за собой.
Это не то, чего я хочу. Чего я действительно хочу, так это…
Чэ Наюна разговаривала с духами, размахивая своим мечом. Они знали, что уже умерли, и, казалось, теперь хотели вечного покоя.
Чэ Наюна изо всех сил взмахнула мечом, когда внезапно заметила темный силуэт позади себя.
"Хм?" Она тут же обернулась.
”Эк!" Она закричала, и ее глаза широко распахнулись.
Ким Хаджин не должен был быть здесь, но он внезапно встал у нее за спиной и шокировал ее.
- Ч-что?! Что за черт?! Когда ты пришел сюда? Нет, почему ты здесь?! Ты меня удивил!” Воскликнула Чэ Наюна, прежде чем нервно сглотнуть.
Темнота отступила, когда я стоял рядом с ней в ярко освещенном саду.
Я опустился на одно колено и посмотрел на принцессу, маленькую и нежную, как роза. Мне казалось, что она сломается, если я сожму ее слишком сильно.
Принцесса улыбнулась мне. Ее яркая и невинная улыбка заставила меня тоже улыбнуться.
Затем мне внезапно пришла в голову одна мысль. Почему я поклялся защищать ее? Какое убеждение поставило меня на грань гибели? Нет, можно ли это вообще назвать убеждением? Или это была цена, которую мне пришлось заплатить за то, что я отказался от своей клятвы?
Многочисленные VIP-гости собрались в саду за Букингемским дворцом.
Королевская семья и королева наблюдали, как я давал клятву верности. Даже моя жена и ребенок были там, хотя и на расстоянии.
Я посмотрел на себя, стоящего на коленях на земле и сияющего от гордости.
Я произнес свою клятву, начинающуюся со слов "Мой господин...", и я поклялся защищать ее до конца своей жизни.
Принцесса посмотрела на меня с сияющим выражением лица. Она понятия не имела, что происходит, когда я опустился на колени и произнес свою клятву защищать ее до конца своей жизни.
“Отлично!” - воскликнула она своим писклявым голосом с широкой улыбкой.
Однако я не улыбался и не смеялся над ее очаровательными действиями. Вместо этого я посмотрел на нее с изумлением, когда понял, что эта маленькая птичка станет надеждой Англии.
“Надеюсь на тебя!” - сказала она самым чистым голосом, который я когда-либо слышал.
Ее жизнерадостность казалась заразительной.
Да... теперь я вспомнил…
Мое желание защитить принцессу проистекало из моего опустошенного "я". Это произошло не по просьбе принцессы, и никто не заставлял меня давать клятву защищать ее.
Честно говоря, никакой особой причины не существовало. Все началось с нескольких слов, которые я где-то подцепил в детстве, когда понятия не имел, что значит быть рыцарем.
Я торжественно заявил, что рискну своей жизнью, чтобы защитить принцессу, по собственной воле.
***
Швааа…
Дух Рэйчел озарил небеса и землю. Ослепительный свет уничтожил злых духов.
Тем временем Ланкастер спокойно наблюдал за Рейчел с небольшого расстояния.
“…”
Он улыбнулся теплой мечте, которая внезапно всплыла в его сознании. Тепло, исходящее от света ее духа, напомнило ему о его воспоминаниях, похороненных глубоко внутри.
Теперь Рэйчел шла к нему, и свет ее духа быстро распространялся подобно ветру. Злые духи не могли противостоять свету и либо убегали, либо распадались на части. Однако она внезапно остановилась, когда мучительная боль заставила ее опуститься на колени.
Ситуация... становится... лучше…
Это будет... скоро… случаться…
Шум, который она часто слышала, эхом отдавался в ее голове. Нет, ей казалось, что этот шум отдается у нее в мозгу.
Она стиснула зубы и попыталась вытерпеть. ”Кеук!"
Рейчел заставила себя подняться и направила свой меч на Ланкастера, который стоял совсем близко.
Швааак!
Ее дух пронзил злых духов, стоявших между ними. Она увидела, что он смотрит на нее сверху вниз. У него было печальное и торжественное выражение лица, прежде чем он внезапно улыбнулся.
- Заместитель руководителя! Заместитель руководителя!”
Кто-то сильно встряхнул ее, и глаза Рейчел внезапно распахнулись. Она несколько раз моргнула и огляделась.
Небо над головой выглядело ясным и солнечным.
Рейчел посмотрела на людей, которые разбудили ее. Все члены ее гильдии казались обеспокоенными.
“Где я? Где это? - спросила она.
Она чувствовала себя крайне сбитой с толку тем, что только что произошло. Разве она не была с Ланкастером минуту назад?
“Мы сами не уверены, но подозреваем, что сейчас находимся за пределами Хэмптон-паласа”.
“Значит, мне только что это приснилось?”
“Да, я думаю, что так оно и было”.
Рейчел нахмурилась, осознав, что все это было сном, когда земля сильно затряслась.
Вокруг них появились десятки фигур в капюшонах, которые выглядели точь-в-точь как миньоны в мантиях, напавшие на них по пути на генеральную ассамблею.
Они появлялись один за другим, пока их число не достигло сотен, и полностью окружили отряд Рэйчел.
“Ха-ха-ха!” Раздался взрыв смеха.
Смех исходил от гигантского, похожего на скалу человека, стоявшего на некотором расстоянии.
Маркус вздрогнул, увидев джинна Чиффелина, который служил Ланкастеру.
Чиффелинг хихикнул и сказал: “Маркус! Отличная работа! Было бы невозможно заманить принцессу и этих ублюдков из английского королевского двора, если бы не ты!”
Члены гильдии мгновенно уставились на Маркуса, который энергично замотал головой в знак отрицания.
"Нет! Это не то, что вы думаете! Я ничего не делал!”
“Ты чертов ублюдок… Ты смеешь обманывать нас до самого конца!”
“Эй, ты, кусок дерьма!”
- Это была еще одна ловушка? Как ты мог так поступить с нами?!”
"Нет! Я сказал, что это был не я!”
“Тсс!” - Рэйчел шикнула на членов своей гильдии и схватила Галатину.
Она огляделась по сторонам и даже поверх возвышающегося Чиффелина, но нигде не смогла найти Ланкастера.
Чиффелин крикнул, чтобы начать главное событие: “Сейчас! Пришло время активировать заклинание, раз уж главный герой здесь!”
Земля под их ногами начала извиваться, как скользящая змея, и мощная энергия хлынула из-под них.
Они стояли на огромном магическом круге, который медленно окрашивал небо в серый цвет.
“Мы должны остановить это...” — попытался крикнуть Маркус, но его прервал более громкий шум.
Вуонг… Бабах!
Бзззт! Бзззт! Бзззт!
Из земли вырвался электрический ток и поразил их.
“Что происходит… Ой!” Рейчел задалась вопросом, что произошло, когда она поняла, что Ю Ёнхва взорвал самодельные бомбы по всей Англии.
Магический круг перестал активироваться благодаря ее усилиям.
“Какой тупой сын шлюхи это сделал?!” - в гневе воскликнул Чиффелин.
Он и его приспешники мгновенно уставились на группу Рэйчел.
Рэйчел не нужно было ничего говорить, чтобы члены ее группы немедленно приготовились к бою. Она взмахнула Галатиной в обратном направлении, хотя и знала, что тыльная сторона клинка никого не сможет порезать.
Однако это было именно то, чего она хотела. Она чувствовала себя больной и уставшей от этого бесконечного цикла мести и ненависти от того, что кто-то теряет свою жизнь. Она положит конец всему этому раз и навсегда.
***
Шаг… Шаг…
Чэ Наюна медленно подошла к Ким Хаджину. Каменная статуя стояла там, высматривая какие-нибудь бреши в ее защите, чтобы она не могла беспечно повернуться спиной.
Ким Хаджин рассмеялся, глядя, как она осторожно приближается к нему.
“Почему ты здесь?” - спросила она его.
Она чувствовала его ностальгический запах сигарет.
Ким Хаджин не ответил и просто продолжал смотреть на нее.
Она украдкой взглянула на него, прежде чем внезапно отвести взгляд. Как ни странно, ее щеки раскраснелись, а руки задрожали.
Почему она так нервничала, когда прекрасно знала, что это всего лишь фальшивый Ким Хаджин?
“Это… Это все сон, верно? - она взглянула на него и спросила.
Ветерок в зале перестал дуть, и каменная статуя внезапно застыла. Казалось, время остановилось, когда Чэ Наюна поняла, что все это было сном.
- Да, ты уже уничтожила каменную статую. Помнишь?” Ответил Ким Хаджин.
- Неужели я? Может быть, я не могу вспомнить, потому что уничтожила его одним ударом. В конце концов, я настолько сильная...”
“Точно, каменная статуя выпустила волну иллюзии, когда была разрушена”.
“Неудивительно, у меня было сильное чувство, что все это было сном. Ты же знаешь, что мои инстинкты никогда не подводят, верно?”
После разговора с Ким Хаджином к ней медленно возвращались воспоминания. Она вдруг потупилась и спросила: “Значит, я не смогу проснуться, как ты?”
“Нет”, - покачал головой Ким Хаджин. В конце концов, он уже закончил расшифровывать секреты, стоящие за снами в этом месте.
Он схватил Чэ Наюну за запястье.
”Сумасшедший ублюдок!" Она вздрогнула и попыталась отдернуть руку, но Ким Хаджин крепко сжал ее и отказался отпускать.
Нет, скорее, она только притворилась, что убирает руку. Она не хотела, чтобы он отпускал ее.
“Эй, что ты сейчас делаешь? Ты… Эй… эй, эй, эй, эй!”
“ Не двигайся, ладно? Я пытаюсь вывести из тебя токсины.”
Ким Хаджин применил противоядие из своего запоминающего лекарства телосложения Чэ Наюна вздрогнула от странного ощущения, когда он непосредственно ввел противоядие ей в вену.
“Готово”, - сказал Ким Хаджин, отпуская ее запястье.
Чэ Наюна слегка пожалела, когда его прикосновение покинуло ее кожу.
“Это все?” - спросила она.
“Да, ты скоро проснешься”, - беспечно ответил он.
“Хмм… Это так?”
Чэ Наюна скрестила руки на груди и уставилась на Ким Хаджина.
Она решила, что Ким Хаджин в этом мире был просто подделкой, у которого не было с ней таких сложных отношений, как у настоящего. Наверное, было бы неплохо не чувствовать себя так неловко рядом с ним.
“Эй”.
“Тебе пора вставать”.
“Х-Ха? Что?”
“Я сказал, просыпайся”.
“Нет, спасибо, мне еще многое нужно тебе рассказать”.
Чэ Наюн прищурила глаза и спросила: “Ты из этого мира, верно?”
Она спросила на всякий случай, поскольку настоящая Ким Хаджин тоже мог быть перенесен сюда, как и она. Однако, похоже, Ким Хаджин понятия не имел, что она имела в виду.
Чэ Наюн вздохнула, прежде чем покачать головой. - Ничего. Не бери в голову.”
Она получила желаемый результат. Теперь у нее появилась идея о том, как достать фрагмент Чудодейственного камня из этого места. Злые духи подсказали ей о настоящем владельце этого сна.
“Конечно”, - ответил Ким Хаджин с улыбкой.
По какой-то причине его улыбка выглядела теплой и нежной, но это был последний раз, когда она его видела.
Чэ Наюн надулась, когда очнулась от своего сна.
Солнце ярко освещало ее. Она прищурила глаза и прикрыла их рукой, вставая. Сколько часов она проспала? Почему ее тело так сильно болело?
”Ух ты!"
Она потянулась и встала на ноги.
”Уф..."
Раз, два… Раз, два…
Чэ Наюна слегка потянулась и направилась к двери. Она распахнула главные двери и собралась с духом, чтобы наконец заполучить фрагмент камня чуда.
Скрип…
Появился мир за дверью.
“…?”
Чэ Наюна стояла ошеломленная и несколько раз моргнула.
Мерцать… Мерцать… Мерцать… Мерцать…
Она несколько раз закрыла глаза и даже потерла их на случай, если ей что-то померещилось.
“Что это, черт возьми, такое?!” - воскликнула она, не веря своим глазам.
Это больше не был Хэмптон-палас. Нет, забудьте о Хэмптон-Паласе… Перед ней открылся совершенно другой мир.
“Разве это не просто… Англия? - изумленно пробормотала она, прежде чем подпрыгнуть от неожиданности.
Генеральная ассамблея выгнала ее, а она и не заметила.
“ Что это, черт возьми, такое? А? Эй... подожди минутку… но почему?”
Внезапно в ее голове промелькнула мысль, когда она почувствовала себя совершенно ошеломленной и не знала, что делать.
“Подожди минутку...” Она спокойно огляделась по сторонам.
Ее инстинкты что-то подсказывали ей. Нет, дух, который цеплялся за нее, хотел, чтобы она кое-что осознала.
Он пытался сказать ей, что финал, которого она хотела, был где-то рядом.
***
”Привет!"
Ю Ёнха взорвала все бомбы, которые она установила по всей фальшивой Англии.
Вуонг… Бум! Буууум! Буууум!
Мощный подземный толчок ощущался даже под землей. Атмосфера вокруг нее мгновенно изменилась после взрывов.
“…”
Красновато-черные духи, которые выглядели отвратительно, излучали зловещие ауры.
“Эй... это немного слишком страшно для меня. Я действительно могу сойти здесь с ума.” Ю Ёнха слабо пожаловалась со слезами на глазах.
“Кииииииии...”
Она посмотрела на потолок, откуда доносился звук. Злой дух внезапно просунул свою морду сквозь потолок и уставился на нее с широко открытым ртом.
“ Иккинг! Аргх… Ааа...” Ю Ёнха замерла и отскочила в сторону, чтобы избежать слюней злого духа. Затем она взяла Ким Хаджина на руки и выбежала из комнаты.
Она чуть не упала по пути к выходу вместе с Ким Хаджином, когда у нее внезапно подкосились ноги.
“Мамочка!” - закричала она и оглядела вестибюль.
Не только в спальне, но и повсюду ползали злые духи. Скорее, все это место состояло из злых духов. Ее ноги проваливались в пасть злых духов всякий раз, когда она делала шаг.
“Ах... Ага… Иккинг! Хук… Хук...” Ю Ёнха начала учащенно дышать от страха и внезапно заметила, что ее спина стала совсем легкой.
Ее лицо стало мертвенно-бледным, и она мгновенно обернулась, обнаружив, что Ким Хаджин пропал.
Только не говори мне, что я бросила его, сама того не осознавая? Она спрашивала себя, когда все ее тело задрожало.
Ю Ёнха оглядела зал в надежде найти его, когда кто-то внезапно заговорил у нее за спиной: “Что ты ищешь?”
Она вздрогнула и обернулась, чтобы увидеть улыбающегося ей Ким Хаджина.
Затем она, наконец, поняла, что это снова был всего лишь сон. Она достаточно скоро очнется от этого кошмара.
Вопреки ее ожиданиям…
“Это не сон. Я проснулся, - сказал он с улыбкой, которая не соответствовала их ситуации. В его улыбке определенно чувствовалось озорство.
Ю Ёнха взяла себя в руки и спросила: “Нет... ах… Я имею в виду… действительно… боже… Ты, конечно, не торопился просыпаться, не так ли? Эй, ты хоть знаешь, как долго ты спал?”
“Конечно, я могу снова лечь спать, если ты этого хочешь”, - поддразнил ее Ким Хаджин, хихикая.
Он смотрел на что-то вдаль.
[Запоминающее Лекарства Телосложение полностью очистило Пустой сон от токсинов.]
[Бонус "Башня желаний" — Вы получили особое наследство!]
[Вы унаследовали один навык, хранящийся в хранилище игрока!]
Унаследованный навык ▶ [Извлечение, материализация и синтез]
Строка уведомлений появилась перед ним без ведома Ю Ёнхи.
“Что ты делаешь?” спросила она, надувшись.
Ким Хаджин достал свой лук Черного лотоса, наложил на тетиву стрелу из темной руды и прицелился в потолок.
Затем он выпустил стрелу и активировал один из эффектов лука Черного Лотоса, который мог очищать злых духов.
Злые духи, заполнившие это место, медленно исчезли, закричав в агонии.
“ А теперь пойдем наверх, ” сказал он.
“Что ж… Я думаю, что охрананяя тебя все это время принесла какую-то пользу. Хорошо, пошли, - кивнув, ответила Ю Ёнха.
Она вновь обрела уверенность в себе и надменный вид после того, как он победил всех злых духов. Они быстро поднялись по лестнице.
Однако стены и лестница начали таять, как свечной воск. Вопящие духи вызывали у них острую головную боль.
“Кииииик!”
Ю Ёнха крепко держалась за Ким Хаджина. Она задала ему несколько вопросов, чтобы отвлечься от ужасающих криков.
“Как надолго ты застрял в своих снах? Должно быть, прошло довольно много времени, верно?”
“…”
Ким Хаджин взглянул на нее и небрежно ответил, пожав плечами: “Возможно, около… пятнадцать или двадцать лет? По крайней мере, так я себя чувствовал.”
“ЧТО?!” У Ю Ёнхи отвисла челюсть. “ Пятнадцать… Пятнадцать лет?! Затем… Затем… ты помнишь все, что происходило в твоих снах?”
“Да, я знаю. Скорее, я пытался их запомнить.”
"Почему? Не лучше ли тебе просто забыть о них?”
Он сверкнул улыбкой, полной печали.
“Я должен был встретиться со всеми, с кем давно хотел встретиться”.
Ю Ёнха не могла понять, что он имел в виду. Некоторое время она пристально смотрела на него, прежде чем отвести взгляд и почувствовать жалость к нему.
“Это так?”
“Да”.
“Я вижу...”
Она больше ничего не сказала и тихо последовала за ним.
Длинная лестница, ведущая наверх, продолжала петлять, и по какой-то причине ее постепенно начало клонить в сон. Она, пошатываясь, поднялась по лестнице и уткнулась лицом в спину Ким Хаджина.
“У нас проблема...” - пробормотала он.
Ким Хаджин остановился и обернулся.
Ю Ёнха посмотрела на него опущенными глазами.
- Я чувствую себя такой сонной. Я думаю, что умру с такой скоростью, если не посплю...”
Ее голос затих, когда она потерлась лицом о его спину.
Ким Хаджин ухмыльнулся ей: “Ты можешь идти спать. Я подарю тебе самый сладкий сон на свете.”
По какой-то причине его голос звучал ободряюще. Ю Енха улыбнулась, прежде чем упасть, и Ким Хаджин взвалил ее себе на спину.
Шаг… Шаг…
Ю Ёнха погрузилась в глубокий сон, положив подбородок ему на плечо. Только звук его шагов наполнял все вокруг.
Она не знала почему, но знала, что на этот раз ей приснится хороший сон.
Рэйчел участвовала в ожесточенной битве там, где произошло одно из самых катастрофических событий в истории Англии - в Хэмптонском дворце. Она шагнула вперед и сразила своих врагов тыльной стороной клинка Галатины.
Она решила остановить магический круг любой ценой, и члены ее гильдии чувствовали то же самое.
”Кеук!"
Однако враг не собирался вступать в бой и лишь тянул время. Ланкастер уже закончил свои приготовления к уничтожению Англии. Она очень хорошо знала, что не только она, но и настоящая Англия тоже будет уничтожена, если Ланкастер активирует этот гигантский магический круг.
“Это выглядит жестко”, - сказал Маркус, улыбаясь с мокрым от пота лбом.
“Нам удалось остановить магический круг благодаря бомбам, но… Аргх!” Он не смог закончить, так как энергетический удар врага отбросил его назад.
У Рейчел не было времени проверить его, так как тот же приступ поразил и ее.
Лязг!
Однако она как раз вовремя собрала свой дух и парировала энергетический удар Галатиной. Она отбросила врагов назад, объединив свой дух огня и ветра. Однако они по-прежнему были в слишком большом меньшинстве и находились в крайне неблагоприятном положении.
Их было десять против батальона, который исчислялся тысячами, если считать также нежить и монстров.
“Рэйчел”, - позвал ее Сехат. - Этот человек по имени Чиффелин стоит в центре магического круга. Ты можешь это видеть?”
Сехат все это время ломал голову, чтобы найти способ разрушить магический круг.
Рейчел кивнула в ответ на его слова. Как он и сказал, Чиффелин, несомненно, стоял в центре магического круга, судя по тому факту, что вся мана собиралась там.
“Мы привлечём его внимание, так что вам следует сосредоточиться на его уничтожении”, - сказал Сехат.
“КТО СКАЗАЛ?!” - вдруг крикнул кто-то.
На них обрушился град пуль.
Рэйчел заблокировала их Галатиной, но сотни пуль, сжатых маной, немедленно последовали за шквалом.
“Будет трудно ворваться внутрь”, - сказала Рейчел, призывая свой дух земли и ветра, чтобы создать барьер против пуль.
“Нет, это возможно”, - внезапно произнес другой голос.
Рейчел почувствовала, как по спине пробежал холодок, и ее глаза расширились. Она повернулась на голос и увидела мужчину, стоящего на крыше Хэмптон-паласа. Он лучезарно улыбнулся ей.
“Я буду защищать тебя, так что это определенно будет возможно”, - заверил он ее.
“…”
Рейчел некоторое время пристально смотрела на него, прежде чем, наконец, кивнуть. Теперь, когда он пришёл, она могла действовать по плану с легким сердцем.
“Я подам тебе сигнал”, - сказал Ким Хаджин, натягивая тетиву.
Рэйчел приготовилась броситься вперед в любую секунду, а Сехат, Тильма, Маркус и остальные последовали за ней.
“Один”.
Скрип…
Он наложил стрелу на тетиву своего лука и прицелился в Чиффелина.
“Два”.
Рэйчел влила ману в свои ноги и призвала своего духа ветра, чтобы в любой момент броситься вперед.
“ Три. Сейчас же!” Ким Хаджин закричал и выпустил свою стрелу.
Швииииии!
Стрела яростно полетела в сторону Чиффелина, прожигая насквозь каждого врага и духа на своем пути. Рэйчел бросилась прямо по тропинке, открытой стрелой.
Она направилась туда, где стоял Чиффелин.
Мана собиралась в ядре магического круга точно так же, как мана человека собиралась в его ядре. Они могли бы остановить магический круг, если бы уничтожили это место.
Враги бросились с обеих сторон, чтобы преградить ей путь, но еще одна стрела и пули посыпались дождем, чтобы защитить ее. Нескольким врагам удалось проскользнуть мимо огня прикрытия, но внезапно появились члены отряда Рэйчел и преградили им путь.
“Ты смеешь!” Чиффелин зарычал, когда Рейчел наконец добралась до центра магического круга.
Рэйчел немедленно направила свет своего духа на джинна. Чиффелин чувствовал, как его тело медленно распадается от очищающего света.
“Кууааааах!”
Она толкнула визжащего джинна так сильно, как только могла.
“Хаааааап!”
Затем она закричала так громко, как никогда в жизни, и вонзила кинжал Галатины в сердцевину магического круга.
Грохот… Грохот…
Галатина распространила силу духа Рэйчел по всему магическому кругу, словно пуская в него корни. Рэйчел собрала все свои силы до последней унции и подтолкнула свой дух глубже в магический круг.
Ее лесной дух проявился в корнях и заблокировал движение маны внутри магического круга. Ее дух земли сотрясал землю и препятствовал продвижению магического круга. Ее дух воды стер и изменил части магического круга. Наконец, ее дух огня и ветра объединились, чтобы высвободить мощное пламя, которое расплавило магический круг.
Прямо сейчас она демонстрировала классический пример того, что легче сказать, чем сделать. Магический круг был огромен и простирался на все 243 610 квадратных километров Англии. Рейчел разрушала этот огромный магический круг в полном одиночестве.
Ддрруу… Ддрруууу…
Послышался звук вращающихся зубчатых колес и скрежет, прежде чем магический круг окончательно перестал работать.
“Ах...” Рейчел упала на землю, исчерпав все свои силы, но чьи-то теплые объятия подхватили ее прежде, чем она ударилась о землю.
Она увидела, что это Ким Хаджин, и не смогла удержаться от глупой улыбки.
“Наконец-то ты проснулся...” - слабо пробормотала она.
“Да.Просто предоставь остальное мне, - ответил он.
“С тобой все будет в порядке?”
Рейчел все еще волновалась, несмотря на то, что они остановили магический круг. Чиффелин и количество врагов по-прежнему представляли огромную угрозу.
Однако Ким Хаджин, казалось, совсем не был обеспокоен и неторопливо указал вдаль.
Рейчел собрала все силы, которые у нее еще оставались, и повернулась туда, куда он указывал.
"Хм?"
В поле зрения появился силуэт человека. Эта невысокая женщина была одета в платье в сопровождении высокой женщины с луком в руках.
Глаза Рейчел расширились от удивления.
Айлин и Чин Сэён каким-то образом добрались сюда.
“ Эй, ты, преступник! Чиффелин, я пришла арестовать тебя!” - закричала Айлин.
Ее голос звучал очаровательно, но в то же время на нее можно было положиться. Рейчел отключилась с умиротворенным видом и заснула без единого беспокойства.
***
Они разрушили гигантский магический круг, но Ланкастера, казалось, это нисколько не беспокоило. Во-первых, он не ожидал, что магический круг будет завершен. В темноте он беспокоился, прав ли он.
Была ли его месть оправдана?
Он уже давным-давно понял, что оправданной мести не существует. Эмоции, которые он похоронил глубоко внутри себя, снова всплыли на поверхность, когда его окружила тьма.
Поначалу его поглотило горе, и он потерял всякую цель в жизни. Затем гнев и обида одолели его, и он постарался причинить Рейчел как можно больше боли. В конце концов, он окончательно осознал, что его главная цель в жизни состояла в том, чтобы разрушить винтики судьбы и переписать прошлую трагедию, которая никогда не должна была произойти.
Однако Рэйчел яростно сражалась даже в этом мире грез. Она могла бы прожить мирную и счастливую жизнь, если бы просто сдалась. Она могла бы даже сбросить с себя все бремя, которое несла.
Несмотря на все это, она решила бороться с этой мечтой. Ее подсознание плавало вокруг, как бесцельный буй, но внезапно ярко засияло, как непоколебимый маяк в темноте.
Ланкастер вспомнил тепло крошечной девочки, которую он когда-то держал на руках. Он медленно открыл глаза и увидел принцессу из темноты. Принцесса улыбалась в объятиях другого мужчины.
“Я очень сожалел об этом”, - медленно произнес он, глядя на нее.
- Меня это тоже опечалило. Тот факт, что все это произошло из-за нас с тобой.”
Ему не следовало отпускать Рейчел в тот день. Ланкастер всегда сожалел о своих поступках.
Трагедии того дня не случилось бы, если бы он был немного строже с ней. Если бы только он выполнил свои обязательства рыцаря и защитил ее.
“Однако теперь все будет по-другому”, - пробормотал Ланкастер, глядя на сияющий камень в своей руке.
Эта сила сделала все возможным. Фрагмент чуда, который он получил после кропотливых усилий.
- Сейчас я сделаю тебя счастливой. В этом месте...”
Было ли это тем, что они называли подарком?
Ланкастер понятия не имел. Он крепко сжал в руке камень, который высасывал его жизненную силу в обмен на исполнение его желаний.
“Навсегда...”
Сила этого камня теперь дополнит мир, который он себе представлял, и Рэйчел навсегда останется в ловушке этого мира грез. Наконец-то она проживет счастливую жизнь, даже не осознавая, что попала в ловушку сна.
Благодаря этому он, наконец, выполнит свой долг ее рыцаря.
Ланкастер улыбнулся, когда его сознание медленно погрузилось в темноту.
Он услышал голоса тех, по кому очень скучал, и медленно растаял вдали. Он увидел лица своей любимой семьи.
***
Чэ Наюна бежала так быстро, как только могла, полагаясь только на свой инстинкт. Пейзажи Англии со свистом пронеслись мимо нее, и она прибыла в то место, куда ее направил дух.
Это был теплый и уютный сад с пчелами, цветами и деревьями, живущими в гармонии.
Ланкастер сидел в центре этого сада. Цветы и деревья мирно окружали его. От него исходила нежная аура, несмотря на десятилетия ненависти, которую он питал.
Чэ Наюна медленно и осторожно приблизилась к рыцарю. Сделав несколько шагов по направлению к нему, она заметила слабое золотистое мерцание камня.
“Это ты его взял?” - спросила она.
Однако Ланкастер не ответил и продолжал держать глаза закрытыми, словно в глубоком сне.
“Ты притворяешься спящим?” - снова спросила она, думая при этом, что на меня это ни за что не подействует.
Она похлопала его по плечу, и он произнес очень слабым голосом: “Я вернулся...”
“ О чем, черт возьми, ты говоришь? Вернулся откуда?”
“…”
Ланкастер улыбался с розой в руке.
”Хм..." Чэ Наюна примерно понимал ситуацию.
Ланкастер вложил свою ману во фрагмент Чудодейственного камня и, вероятно, пожелал, чтобы сон продолжался вечно. Вероятно, он хотел жить в мире, который удовлетворял бы его, а не в жестокой реальности, которая мучила его.
“Я возьму это на себя. С самого начала он был моим”, - сказала Чэ Наюна и взяла свой Чудо-камень.
Она влила свою ману в золотой камень размером с кулак, и фрагмент с Ланкастером медленно полетел к ней. Он соединился с Чудесным камнем в ее руке и снова стал целым.
“Ну, это было своего рода антиклиматично...” - проворчала она.
Ланкастер не сопротивлялся и не затевал драку. Конечно, она бы раздавила его и избила до полусмерти, если бы он это сделал.
”Вздох..."
В любом случае, она успешно извлекла фрагмент, и все, наконец, закончилось.
Она вздохнула с облегчением и попрощалась с рыцарем: “А теперь я пойду”.
Теперь всем пришло время пробудиться от своих грез.
Чэ Наюна ухмыльнулась, глядя на законченный Чудо-камень.
Однако…
Крррвааааа!
Огромное количество маны хлынуло из спящего Ланкастера. Эта мощная энергия потрясла весь мир, в котором они находились.
“Что за черт?!” Чэ Наюна вскрикнула, когда Чудо-камень начал резонировать с этой мощной энергией.
Камень чуда выпустил серебряные нити и опутал Чэ Наюну.
Она закричала в гневе: “Эй! Отпусти меня! Я сказала, отпусти меня! Почему ты маленький! Эй! Подожди минутку… Эй!”
Мир, созданный Ланкастером, был мечтой Рэйчел и не допускал существования Чэ Наюны. Моргнув, она очутилась в другом мире.
Нет, она вернулась в реальный мир.
”Ахни!"
Чэ Наюна немедленно встала и огляделась. Множество людей спали на кроватях под белым потолком.
Это место называлось "Центр пациентов пустой мечты" в больнице Северанс.
Чэ Наюна некоторое время оглядывалась по сторонам и пробормотала себе под нос: “Черт”.
Этот проклятый ублюдок Ланкастер использовал силу осколка, чтобы изгнать ее из того мира. Это означало, что она больше не могла вмешиваться в тот мир и не могла спасти Рейчел. Рейчел придется очнуться от этого сна самой.
“Ах… Это начинает раздражать.”
Чэ Наюна вскочила с кровати и куда-то помчалась. Она поднялась на верхний этаж больницы, где располагались VIP-палаты.
[VIP-палата]
“Вы не можете войти сюда—”
“Я Чэ Наюна! Уйди с моей дороги!”
Бам!
Она оттолкнула телохранителя, охранявшего вход, и ворвалась внутрь.
“Кияхк!”
Рейчел лежала в постели как мертвая. Эвандель спала рядом с ней и защебетала, как испуганный цыпленок, когда в комнату ворвалась Чэ Наюна.
“Хук… Хук!”
“О, моя вина. Я тебя напугала?” - спросила Чэ Наюна, прежде чем присесть рядом с дрожащей Эвандель и погладить ее по голове.
По телевизору показывали новости.
[Прошло двадцать дней с момента инцидента, вызванного Башней Чуда. Спящая ударная волна, посланная башней, когда она рухнула, привела к тому, что десятки миллионов людей погрузились в пустой сон. В настоящее время они не проявляют никаких признаков выздоровления...]
Чэ Наюна вздохнула.
Они преуспели в Башне Чуда, но произошло то, чего никто не ожидал, и это повлияло на весь мир.
Ударная волна Пустого сна произошла сразу после того, как рухнула башня. Это не только повлияло на всех членов сущности пролива, участвовавших в рейде, но и привлекло других людей, таких как Рэйчел.
Никто из пострадавших еще не проснулся.
”Тск..." Чэ Наюна разочарованно прищелкнула языком, глядя на крепко спящую и улыбающуюся Рейчел.
Человек, которому приснился чудесный сон, очевидно, сопротивлялся бы пробуждению от него. Ланкастер победил бы с такой скоростью.
Действительно ли это было конечной целью Ланкастера? Позволить Рейчел вечно мечтать? Утолит ли это его жажду мести?
“П-простите м-меня...” Эвандель заикался и нервно переводил взгляд с Рэйчел на Чэ Наюну и обратно. То, как она вертела большими пальцами, выглядело слишком мило.
«Что?» Чэ Наюна нахмурилась и коротко ответила.
“Это… То есть… Это... это… Соп! Cоп!”
Слезы навернулись на глаза маленькой девочки после того, как она увидела лицо Чэ Наюну. Весь стресс Эвандела улетучился после того, как она увидела страшное лицо Чэ Наюны.
“ Эй, эй, не плачь. Ничего не случится”, - сказала Чэ Наюна, заключив Эвандель в замок на голове и взъерошив ей волосы.
Эвандель, наконец, расплакалась из-за жестокости Чэ Наюна\ы.
“Хорошо, а где Ким Хаджин?”
“Хаджин только что ушел...”
- Это так? Должно быть, он отправился искать способ исправить этот беспорядок. Хорошо, я сейчас пойду”.
“Х-Ха? О, ладно. Тогда до свидания...”
Чэ Наюна ушла, освободив бедную девочку от ее головного убора.
Ланкастер использовал фрагмент Чудодейственного камня, чтобы создать мир грез для Рэйчел. Это означало, что она должна была проснуться, чтобы освободить десятки миллионов.
Чэ Наюна вздохнула, проходя по коридору, и прислонилась к стене.
“И что мне теперь прикажешь делать?” - слабо проворчала она.
Наконец ей удалось извлечь фрагмент, но разбудить Рэйчел она больше не могла.
В первую очередь, она смогла проникнуть в сон Рэйчел только благодаря связи между Чудо-камнем и его фрагментом. Однако эта связь была потеряна, когда она извлекла фрагмент.
Несмотря на это, она не могла позволить себе повернуться спиной и уйти сейчас. Это оставило бы очень кислый, нет, горький привкус у нее во рту.
Она порылась в карманах, и оттуда выпала пачка сигарет. Чэ Наюна прикусила сигарету и приготовилась прикурить, когда внезапно вспомнила кое-что, что заставило ее скомкать сигарету и бросить ее на землю.
Раздавленная сигарета превратилась в пепел, который усеял пол.
***
Рэйчел, Ким Хаджин и другие, застрявшие в мире грез, вернулись на континент Томер.
Томер от души рассмеялась и поприветствовала их: “Отлично! Ты молодец! Я очищу эту фальшивую Англию позже, так что не беспокойся об этом. Я сотру их с лица земли!”
- Нет... - Рейчел покачала головой.
Томер, вероятно, имела в виду, что она изгонит злых духов с другой стороны.
“Я надеюсь, что эти люди смогут продолжать жить нормальной жизнью… даже не осознавая, что Англия, в которой они живут, - фальшивка...”
"Хм?"
“Это возможно?”
- Ну, это немного неожиданно. Тем не менее я попробую.”
“Я буду часто навещать тебя, чтобы помочь”.
“Ах, это все упростит”.
Томер похлопала Рейчел по плечу и спросила: “Итак, что ты собираешься теперь делать?”
В ее голосе звучала властная аура, подобающая королю.
Рейчел на мгновение задумалась, прежде чем ответить: “На данный момент мне нужно покинуть генеральную ассамблею. Мне есть о чем им сообщить. Начиная с Extra и Ланкастера...”
“Хмм… Тебе ведь тоже понадобится трофей, чтобы привезти его обратно, верно?”
“Это...”
Томер позвонила своим подчиненным прежде, чем Рейчел успела ответить. Ее подчиненные подбежали с дорогим на вид сундуком. Томер открыла его, и глаза Рейчел заблестели при виде содержимого.
“Это артефакт, который не исчезнет даже за пределами Генеральной ассамблеи. Конечно, я не уверена, сколько это стоит на текущем рынке. Я думаю, это принесет не менее двух миллиардов вон”, - небрежно сказала Томер.
Забудьте о двух миллиардах, этот артефакт легко принес бы снаружи пять миллиардов вон. Что больше всего потрясло Рейчел, так это то, что в этом сундуке хранилось двадцать таких артефактов.
Она не могла подавить свою радость и жадно пускала слюни при виде артефактов.
«Спасибо. Я никогда не забуду вашу доброту”.
- О какой доброте ты говоришь… Боже...”
Стук… Стук…
Кто-то постучал в дверь, и вскоре вошел Ким Хаджин.
- Ты готова, Рейчел? Сейчас мы собираемся уходить, ” сказал он с улыбкой.
Рейчел ответила с сияющей улыбкой: “Да! Давай пойдем вместе!”
“Эм... но что это за сундук с сокровищами?”
“Король Томер подарила его мне”, - Рейчел с гордостью продемонстрировала сундук.
“ Ух ты! Дай-ка я взгляну”, - воскликнул Ким Хаджин и подошел к сундуку.
Они вдвоем стояли лицом к лицу, так что сундук был между ними.
”Хм..."
Ким Хаджин деловито осмотрел содержимое, прежде чем посмотреть на Рейчел.
“…”
В конце концов они оба посмотрели друг другу в глаза.
Рейчел почувствовала, как в груди у нее поднимается сильное желание, но не смогла собраться с духом. Она неловко заерзала, так ничего и не сделав в конце концов.
”Эхем..."
Ким Хаджин сначала избегал ее взгляда, его лицо вспыхнуло ярко-красным.
Рейчел было приятно видеть его таким.
“Эхемехем… Как вы думаете, что вы делаете в моем кабинете? Убирайтесь, - прорычала Томер, не в силах вынести странной атмосферы, царившей между ними двумя.
“Ах, я прошу прощения. А теперь мы уходим, - Рэйчел поклонилась и ушла вместе с Ким Хаджином.
Она внезапно остановилась, почувствовав странное ощущение во всем теле. Только что ей показалось, что кто-то позвал ее…
“Что ты делаешь?” - спросил Ким Хаджин.
Рейчел вздрогнула и покачала головой.
“ Ничего страшного. Пойдем, - сказала она и продолжила следовать за ним.
“Бам!” - крикнула Айлин, ставя печать на письме с одобрением. - Сюда! Теперь вы можете увеличить число членов своей гильдии до двадцати человек! Поздравляю, вы продвинулись еще на шаг вперед!”
“Спасибо”, - ответила Рейчел с поклоном, прежде чем получить письмо.
Она заработала эту награду за счет очков вклада, которые набрала во время сражения с Ланкастером, что позволило ей привлечь больше членов гильдии на генеральную ассамблею.
“Тогда ладно. Идите и отлично проведите время, - сказала Айлин, отмахиваясь от них.
Чин Сэён улыбнулась, стоя рядом с ней, и сказала: “Приятной поездки домой. Ах да, мистер Ким Хаджин?”
"Да?"
Чин Сэён внезапно протянула ему свои умные часы. Рейчел нервно наблюдала за происходящим в ожидании того, что произойдет дальше.
“Не обменяться ли нам контактной информацией? Прошло много времени с тех пор, как я встречала кого-то вроде тебя. Должно быть, это судьба свела нас вместе, - улыбнулась ему Чин Сэён.
“Ах... Конечно... это честь для меня...” Ким Хаджин ответил неловкой улыбкой.
Воспоминание о том, как они стреляли из лука, стоя спина к спине, тоже произвело на него сильное впечатление. Однажды она станет надежным союзником, если он когда-нибудь понадобится.
“…”
Рейчел посмотрела на них двоих, которые улыбались и обменивались контактной информацией. Она развернулась и первой покинула генеральную ассамблею. Остальные члены ее гильдии последовали за ней, и Ким Хаджин вышел последним.
Обе щеки Рейчел надулись, когда она проворчала: “Должно быть, это судьба, ну как же. Для меня это больше похоже на совпадение...”
Фермин озорно улыбнулся, услышав сзади слабое ворчание Рейчел.
***
Членам гильдии потребовалось пять дней, чтобы добраться с генеральной ассамблеи до Мумбаи. Они воспользовались порталом, чтобы вернуться в Англию.
Однако пресса почему-то уже ждала их на портале аэропорта.
— Расскажите, пожалуйста, какие испытания ждали вас на генеральной ассамблее!
— Как вы думаете, почему гильдия английского королевского двора была ликвидирована первой… Эй! Не дави!
— Какая гильдия сейчас возглавляет генеральную ассамблею? Это - Сущность Пролива или Священная милость Творца?!
Пресса обрушила поток вопросов, предполагая, что английский королевский двор был исключен из Генеральной ассамблеи. Это заставило Рейчел усмехнуться себе под нос.
“Английский королевский двор не был исключен из Генеральной ассамблеи. На самом деле, наша гильдия была довольно успешной”, - уверенно ответила Рейчел и начала перечислять каждое из своих достижений.
Она с гордостью демонстрировала свою добычу и рассказывала о бесконечных возможностях на генеральной ассамблее. Мало того, она даже раскрыла злодеяния Ланкастера и провозгласила невиновность Extra.
Пресса на мгновение замолчала, а затем разразилась смехом. Они думали, что смелые заявления Рейчел были не более чем беспочвенной ложью.
Посыпались скептические вопросы типа: "Разве это не просто утешительные призы вместо добычи?" Ей почти хотелось применить к ним какое-нибудь насилие.
Рейчел едва сумела подавить свой гнев и глубоко задумалась о том, чтобы попытаться похвастаться перед своим собственным народом.
Пресс-конференция завершилась, и она вернулась в штаб-квартиру английского королевского двора.
- Что это все такое? И почему вы находитесь в моем кабинете, премьер-министр?”
Ее встретила гора документов на столе. Удивительно, но премьер-министр Англии также нанес ей визит.
Премьер-министр сказал серьезным тоном: “Английский королевский двор получил значительную сумму инвестиций, пока вас не было, вице-президент. Это документы, в которых перечислены инвесторы.”
"Хм? Что вы имеете в виду?” - недоверчиво пробормотала Рейчел, прежде чем броситься проверять документы.
[Инвестиционная компания – EXTRION Hathshire]
Только тогда Рейчел, наконец, заметила недавно построенное здание за окном своего офиса. Этого здания определенно там не было, когда она уезжала на генеральную ассамблею.
Она схватилась за волосы, погружаясь в документы, в которых подробно описывались их новые инвесторы. Ее глаза расширились, когда она увидела общую сумму, вложенную в их гильдию.
“…”
Рейчел молча посмотрела на премьер-министра, но замешательство в ее глазах, казалось, требовало от него объяснений.
Премьер-министр вздохнул и объяснил: “Ситуация при английском королевском дворе стала наихудшей за всю историю после того, как вы отправились на Генеральную ассамблею. Все наши финансовые кредитные линии были заблокированы, и банки начали изымать наши активы. Они атаковали со всех сторон, как будто все это время ждали возможности нанести удар. Затем эта инвестиционная компания внезапно появилась из ниоткуда и предложила нам свое предложение”.
Премьер-министр сначала подумал, что это были какие-то благотворительные деньги, направленные на то, чтобы захватить власть при английском королевском дворе. Однако ЭКСТРИОН Хатшир сделал абсурдно хорошее предложение. Нет, это было почти идеально и именно то, что им было нужно в данный момент.
Они просто должны были согласиться с условиями и планом, предоставленным инвестиционной компанией. Гильдия немедленно получила бы двадцать пять триллионов корейских вон.
- Мало того, их план почти безупречен. Похоже, они использовали Сущность Пролива в качестве ориентира для этого. Английский королевский двор добросовестно выполняет каждый шаг, изложенный в их предложении. Я постараюсь организовать встречу за ужином, чтобы мы могли встретиться с ними и обсудить дальнейшее”, - добавил премьер-министр.
Рейчел прочитала документ, слушая объяснения премьер-министра. Она подняла глаза после того, как он закончил говорить. Его последние слова внезапно обеспокоили ее. Что он имел в виду, говоря о встрече за ужином?
Премьер-министр немедленно отвел взгляд и, притворно кашлянув, избегал ее взгляда.
“Инвестор говорит, что он всегда уважал вице-лидера Рэйчел. Я считаю, что от них можно было бы получить больше, если бы вы вместе поужинали и непринужденно поговорили с ними...”
Рейчел снова посмотрела на документ, особенно на слова "ЭКСТРИОН Хатшир" и "двадцать пять триллионов вон", написанные на нем.
Двадцать пять триллионов вон - это просто слишком большая цифра, независимо от того, насколько успешной была их кампания на Генеральной ассамблее.
- Тогда я сейчас откланяюсь. О, и, пожалуйста, дайте мне знать об удобном времени, дате и месте для встречи за ужином”, - премьер-министр, казалось, намекал, что не примет отказа в качестве ответа. Он поклонился и вышел из ее кабинета.
”Хаа..." Оставшись одна, Рейчел вздохнула. Она постучала пальцем по документу, по-видимому, находясь в затруднительном положении.
Она была не прочь поужинать с кем-нибудь. Нет, она должна была согласиться на этот ужин ради своей гильдии и страны. Однако по какой-то причине она чувствовала себя неловко из-за этого.
“…”
Рейчел некоторое время смотрела в пространство, прежде чем нажать на свои умные часы и отправить сообщение человеку, который вызвал у нее беспокойство.
[Что ты сейчас делаешь (⊙ܫ⊙)?]
Экран ее умных часов внезапно изменился, когда поступил звонок.
[Мастер Шин Ёхва]
Это пришло от ее учителя и наставницы-элементалистки Шин Ёхвы.
Рейчел вздрогнула, и ее плечи задрожали, когда она прочла это имя. Она почти инстинктивно выпалила: "Извините", просто по привычке.
Однако она вдруг вспомнила, что Ким Хаджин сказал ей в прошлый раз. Могла ли она действительно считать кого-то, кто подавлял ее таланты, учителем и повелителем? Ответ был очевиден теперь, когда она подумала об этом. Она слишком долго вела себя невежественно и глупо.
Она примет свое решение сейчас, и ей больше не нужно будет опускать голову от стыда.
Рэйчел была вице-лидером славной гильдии английского королевского двора, а также принцессой Англии. Мало того, она была единственным духовным фехтовальщиком в мире. Она определенно могла бы гордиться этим.
”Хм!"
Рэйчел укрепила свою решимость отныне ненавидеть Шин Ёхву и зарычала на портрет, появившийся на ее умных часах.
Конечно, она не ответила на звонок.
***
[Хаджин-тян! Я прилагаю отчет об инвестициях для Английского королевского двора! Прочтите это! Я написал это для того, чтобы вы могли легко понять ньянг!]
Я прочитал отчет о наших новых инвестициях в гильдию Английского королевского двора. Ким Хосоп инвестировал в них, а также дал им план, как стать похожей на самую продвинутую гильдию в мире, Сущность Пролива. Это помогло бы английскому королевскому двору в их дальнейшем развитии.
Им было бы трудно согласиться с мнением третьей стороны, но английский королевский двор умерил свою гордость и согласился из-за огромных двадцати пяти триллионов вон.
Я отложил отчет и позвонил Ким Хосопу.
— Хаджин-тян!
“Эй, я только что просмотрел отчет об инвестициях. Отличная работа, Хосоп.”
— Хорошо! Все ли закончено?
“Да, почти готово”.
Теперь, когда я подумал об этом, я, вероятно, больше всех был обязан Ким Хосопу. Я понятия не имел, как бы я справился без него.
— Генеральная ассамблея была веселой, Ньянг?
“Я не уверен...”
Могу ли я назвать это забавным?
Я прошел через всевозможные трудности, но так и не смог найти способ вернуться в свой родной мир. Что ж, то, что я снова увидел своих родителей, хотя это был всего лишь сон, по крайней мере, немного утешило меня.
“Я полагаю, это было немного забавно?”
-Хорошо . В любом случае, я вешаю трубку. Мне пора посмотреть свое аниме!
“Хорошо”.
Я закончил разговор и включил телевизор.
— Знаменитый EXTRION Hathshire собирается добавить к своему наследию еще один успешный альбом. Они инвестировали астрономические двадцать пять триллионов вон в гильдию английского королевского двора, которая в последние месяцы испытывала серьезные финансовые трудности. Рискованная авантюра, предпринятая ЭКСТРИОН Хатшир, похоже, приносит свои плоды, поскольку... и отношение общественности к гильдии английского королевского двора, похоже, улучшается день ото дня…
Эвандель спала рядом и заерзала, когда включился телевизор. Я погладил ее по голове и снова погрузил в сон.
Я очень беспокоился о ней с тех пор, как уехал на такое долгое время. Однако, когда я вернулся, на ее глаза навернулось всего несколько слезинок.
Отсутствие ее реакции слегка опечалило меня. Я не ожидал, что она скажет что-то вроде: "Не смей больше исчезать так надолго!" И все же я был разочарован тем, что ее, казалось, не слишком беспокоило мое отсутствие.
Бззт… Бззт… Бззт…
Мои умные часы завибрировали от сообщения от Рэйчел.
[Что ты сейчас делаешь (⊙ܫ⊙)?]
Я посмотрел на Эвандель и решил на этот раз проявить инициативу.
[Я думал о тебе, Рейчел.]
Я хотел познакомить ее с Эвандель, но понятия не имел, почувствует ли Рейчел страх, отвращение или даже симпатию к Эвандель, когда они встретятся.
Эвандель появилась в результате моей глупой ошибки, когда я относился к этому миру просто как к роману. На мне лежала ответственность за то, чтобы самому навести порядок.
Острая боль пронзила мою голову, когда я подумал о том, как заставить их встретиться.
”Эук!"
Однако боль длилась всего долю секунды и исчезла. Внезапная боль ошеломила меня.
Возникло странное ощущение, как будто этот мир был не чем иным, как мимолетным сном. Как будто этот мир был слишком богатым и ярким…
Я рассеянно сел на диван.
Рейчел, вероятно, ответила бы с минуты на минуту, но я решил выключить свои умные часы.
***
С другой стороны, руки Рейчел задрожали после прочтения сообщения на ее умных часах. Ее лицо так покраснело, что, вероятно, взорвалось бы из-за одного предложения.
[Я думал о тебе, Рейчел.]
Это сообщение прозвучало слишком агрессивно.
[Правда? Это немного удивительно...]
Рэйчел чуть было не нажала "Отправить", но удалила его. Она не могла усидеть на месте и начала расхаживать по комнате.
Должна ли я отменить встречу за ужином с ЭКСТРИОНОМ Хатсиром? Что, если он узнает о встрече за ужином? Будет ли он разочарован? Я имею в виду... это не входило в мои намерения соглашаться на это, но…
Рэйчел некоторое время ломала голову, прежде чем, наконец, отправить ответ.
[Спасибо тебе.]
Ее голос звучал слишком импульсивно!
Рейчел попыталась удалить сообщение до того, как он его прочитал, но оно уже было помечено как прочитанное. Однако ответа не последовало, сколько бы она ни ждала.
”Ах..."
Рэйчел извивалась и боролась, глядя на свои умные часы. Она отправила еще одно сообщение ровно через одиннадцать минут.
[Я ничего такого не имела в виду. Я только что тоже подумала о том же самом… ∗❛⌄❛∗]
Прошло пять минут… Десять минут…
Часы тикали, но ответа так и не последовало. Он даже не прочитал ее последнее сообщение.
Рейчел почувствовала себя подавленной внезапным поворотом событий и прыгнула в постель. Она начала выплескивать свое разочарование на свое невинное одеяло.
***
Общественное отношение к английскому королевскому двору постепенно улучшилось после того, как Рейчел вернулась с генеральной ассамблеи.
Они возобновили расследование проблемы, связанной с Extra. Ким Хосоп снабдил их подробной и важной информацией о приспешниках Ланкастера. Благодаря ему правительству удалось поймать всех преступников.
Мало того, Рэйчел наконец-то получила долгожданный ответ от Ким Хаджина! Было ли это потому, что все, казалось, шло слишком гладко? Рейчел почувствовала, что ее настроение улучшается.
Она сидела перед глиняной печью и смотрела, как медленно поджаривается кусок мяса.
- Это мясо! Мясо! Вкусное мясо!” - воскликнула Рейчел.
Вечеринка проходила в саду английского королевского двора, но премьер-министру пришлось наблюдать, как вице-лидер Рейчел сидит перед духовкой и поет дифирамбы куску мяса.
Английский королевский двор разрешил свой финансовый кризис благодаря EXTRION Hathshire, но они все еще могли многое выиграть от нового партнерства.
Премьер-министр слышал, что генеральным директором EXTRION Hathshire был молодой человек. Вероятно, они получили бы гораздо больше инвестиций, если бы Рейчел добилась его расположения с помощью своих чар.
“Вице-лидер, когда вы планируете провести встречу за ужином?” - спросил премьер-министр.
Рейчел ненадолго задумалась, накладывая себе на тарелку жареное мясо.
“У нас церемония перерезания ленточки на нашем недавно построенном тренировочном полигоне, верно? Я слышал, что это было завершено.”
Это было единственно правильным - выразить свою благодарность своему благодетелю. Совместный ужин, конечно, не вызвал бы никаких недоразумений.
“Да, это ультрасовременный тренировочный полигон, который мы построили благодаря инвестициям EXTRION”, - премьер-министр особо подчеркнул, откуда поступили инвестиции.
“Тогда мы поужинаем вместе после церемонии перерезания ленточки”, - холодно ответила Рейчел, поскольку в эти дни у нее было хорошее настроение.
Мне показалось, что это идеальное время для встречи за ужином.
Премьер-министр удовлетворенно кивнул с улыбкой. - Я понимаю. Я приму необходимые меры.”
***
— Хаджин-тян! Английский королевский двор пригласил нас на церемонию перерезания ленточки на их новой тренировочной площадке.
[Английский королевский двор был бы чрезвычайно польщен, если бы председатель EXTRION Hathshire почтил нас своим присутствием во время церемонии перерезания ленточки...]
Я почувствовал себя немного неловко, услышав, что они называют меня председателем EXTRION Hathshire, поскольку компания была слишком маленькой, чтобы меня можно было назвать председателем.
Компания просто работала сама по себе благодаря наличным деньгам и акциям, которые мы с Ким Хосопом вложили. В компании не было ничего особенно выдающегося.
Конечно, мы неохотно наняли несколько талантливых людей после того, как новости о наших успешных инвестициях распространились по рынку со скоростью лесного пожара. Многочисленные таланты стеклись в наш главный офис в Сеуле, Южная Корея. Кроме того, это, несомненно, была самая элитная недвижимость в мире.
У нас было всего тридцать сотрудников, поэтому я не считал нас крупной компанией.
- Звучит неплохо. Скажи им, что мы придём”
В тот день я планировал познакомить Эвандел с Рейчел.
— Хорошо, ньянг!
Моя личность была бы раскрыта, если бы я присутствовал на церемонии перерезания ленточки, но я также хотел отныне жить нормальной жизнью наемного работника, не прячась в тени.
Я хотел, чтобы Эвандель гордилась мной.
“Привет… Эвандель...”
"да?"
Я позвонил ей, когда она играла в игру, полностью сосредоточив взгляд на экране. Казалось, она играла в какую-то гоночную игру.
“Ты хочешь пойти куда-нибудь со мной в следующую пятницу?”
“Нет, я обещала пойти посмотреть шоу со своими друзьями”.
Я не ожидал, что она так меня разозлит. Я застыл на некоторое время, прежде чем снова заговорить в суровой манере.
“Нет, ты должна прийти”.
“Я не хочу этого делать”.
“Нет, ты должна пойти со мной”.
Эвандель прищурился и пристально посмотрел на меня, прежде чем зарычать, как рассерженный котенок. Она попыталась выразить, что не хочет использовать все свое тело целиком.
- Я же говорила тебе. Я должна посмотреть шоу со своими друзьями”.
- Ты можешь пойти посмотреть это в следующий раз. Пойдем со мной только в этот раз. Я гарантирую, что ты не пожалеешь об этом”.
"почему?”
- Я расскажу тебе, как только мы доберемся туда, так что пойдем со мной.
“…”
Эвандель надула щеки и потопала в свою комнату.
“Хаа… Боже...”
У неё сейчас период полового созревания, или она притворяется, потому что меня слишком долго не было?
Внезапно я получил сообщение на свой ноутбук.
[Приятно с вами познакомиться.]
Это исходило от Рэйчел, но ее манера речи почему-то казалась довольно напряженной.
“ Что за чертовщина?
Я задался вопросом, что с ней не так на этот раз, но заметил, что она связалась со мной по официальным каналам. Она связалась не с Ким Хаджином, а с генеральным директором EXTRION Hathshire.
Забавная идея пришла мне в голову после прочтения ее сообщения.
[Здравствуйте, я тоже рад с вами познакомиться. Меня зовут Им Джинха.]
Я притворился невежественным и ответил. Это, вероятно, удивило бы ее еще больше, не так ли?
[Я вице-лидер гильдии английского королевского двора, Рэйчел.]Нажал...Нажал...Нажал...
Я немедленно напечатал ответ.
[Хо-хо! Ты уже поужинала?]
[Да.]
Я посмотрел на часы на своем ноутбуке, которые показывали 4:17 вечера.
[Сейчас только четыре часа, но ты уже поужинала?]
[Да, я, как правило, ем гораздо раньше, чем другие.]
О, неужели это так? Я сверкнула озорной улыбкой и снова набрала текст.
[Вероятно, отныне мы будем общаться довольно часто. Что ты скажешь, если мы как-нибудь поужинаем вместе?]
Ей потребовалось пять минут, чтобы ответить.
[Я приготовила для нас ужин после церемонии перерезания ленточки.]
[Я имею в виду, до этого.]
На этот раз ей потребовалось еще пятнадцать минут, чтобы ответить.
[Я приготовила для нас ужин после церемонии перерезания ленточки.]
[А?]
[Я приготовила для нас ужин после церемонии перерезания ленточки.]
Почему она вдруг превратилась в компьютер? Я отправил ей простое сообщение [Хорошо]. Затем я отправил ей сообщение с помощью своих личных умных часов.
[Ты уже поужинал?]
[Еще нет ✪‿✪!]
Она ответила так быстро, что мне стало страшно. Она отправила еще одно сообщение прежде, чем я успел придумать ответ.
[Но почему ты спрашиваешь? Ты случайно не в Лондоне?]
“…”
Я переводил взгляд с одного чата на другой и обратно и почувствовал резкую разницу в ее реакциях. Я не мог не задаться вопросом, означало ли это, что она дает мне зеленый свет.
Я начал печатать ответ, и мое сердце затрепетало.
[Нет, мне просто было любопытно. Я буду там на следующей неделе. Ты хочешь встретиться? Давай перекусим или еще что-нибудь, если ты свободна. Есть кое-что, что я хочу тебе сказать.]
[Конечно! Я свободна на 100% >﹏<!]
[Хорошо, тогда я с тобой свяжусь.]
Давайте встретимся на церемонии перерезания ленточки. Подумала я про себя с озорной улыбкой, выключая свои умные часы.
Солнечным и мирным днем Рейчел отправилась за покупками одежды вместе с Фермином в известный магазин вечерней одежды.
“Эта инвестиционная компания, похоже, довольно известная”, - сказал Фермин, просматривая официальную одежду в магазине.
Официальная одежда казалась чуждой героям, привыкшим большую часть времени носить повседневную одежду.
- Ты имеешь в виду ЭКСТРИОН Хатшир? - спросила Рейчел в ответ.
- Да, они существуют всего четыре или пять лет. Тем не менее, они известны тем, что держат в своих руках большинство крупнейших акций в мире. Я был потрясен, когда просмотрел их. Их годовой доход можно охарактеризовать только как... астрономический...”
Рейчел тоже слышала об их известности. Они были особенно влиятельны в Южной Корее и обладали достаточным влиянием, чтобы поднять или разрушить страну по своей прихоти.
- Такая компания, как эта, скупила большую часть наших акций! В наши дни это стало горячей темой в Интернете!”
ЭКСТРИОН купил более 40% акций английского королевского двора, пока Рейчел была в отъезде на генеральной ассамблее.
Динь!
Умные часы Рэйчел внезапно зазвонили, когда она собиралась что-то сказать. Она нахмурилась, увидев, что принесли.
Фермин в замешательстве склонил голову набок и спросил: “В чем дело?”
“Сообщение”, - ответила Рейчел.
“От кого?” - с любопытством спросил Фермин.
Рейчел снова нахмурилась, как будто Фермин ее раздражал, и ответила: “Генеральный директор EXTRION”.
“ЧТО?!” Фермин вскрикнул от шока. Его глаза расширились, а челюсть отвисла. Он отложил вечернюю одежду и подбежал к Рейчел.
“Что он сказал?” - спросила он.
- Ничего особенного.
Содержание сообщения было примерно таким: [Ты поела? Я с нетерпением жду нашей встречи на следующей неделе.]
“ Ух ты! Как и ожидалось от нашего вице-лидера! Даже такой супербогатый человек, как он, умирает от желания познакомиться с вами!”
- Пожалуйста, не преувеличивай... ” проворчала Рейчел и пожала плечами.
Тревожная мысль мелькнула у нее в голове после того, как она прочитала сообщение. Если она правильно помнила, Ким Хаджин также сказал, что навестит ее в Лондоне на следующей неделе.
Что, если... просто, может быть… их даты случайно совпали?
Это беспокойство распространилось по ее разуму подобно лесному пожару, и она оказалась перед дилеммой. Она подсознательно поднесла большой палец ко рту и начала покусывать ноготь.
“ Эк! Что ты делаешь, вице-лидер?!” - воскликнул Фермин и оттолкнул руку Рейчел. Он сделала выговор принцессе: “Ты должна следить за своей внешностью!”
“Ах... Извините… это была ошибка...”
“Официальная одежда, которую вы просили, здесь”, - сказал им продавец магазина.
Фермин ухмыльнулся и получил одежду от продавца. Он положил её поверх Рейчел.
“Ух ты...” - Фермин не смог удержаться от восхищенного вздоха.
На Рейчел оно смотрелось идеально. Белую блузку, черный жакет, слаксы и пальто, доходившее ей до колен, можно было назвать только идеально сидящими.
- Попробуте надеть это! Быстрее!” Фермин подтолкнул Рейчел к раздевалке.
Прошло мгновение, и Рейчел закончила переодеваться в свой официальный наряд. - снова благоговейно воскликнул Фермин.
Строгий наряд подчеркивал резкие черты лица Рейчел и весьма красиво подчеркивал ее фигуру. Мало того, черные цвета несколько придавали ей более холодный вид. Однако ее красивые черты лица в то же время придавали ей теплый вид. Вдобавок ко всему, ее золотистые волосы были собраны в конский хвост, и она была на высоких каблуках. Она просто воплощала совершенство.
“ А ты как думаешь? Все в порядке? Тебе не кажется, что это немного чересчур?” - спросила Рейчел, неловко улыбаясь.
Она несколько раз повернулась перед зеркалом, по-видимому, не уверенная, хорошо ли ей идет этот наряд или нет.
Фермин и продавцы магазина уставились на нее. Рейчел выглядела прекраснее, чем кто-либо другой в мире. Все они подняли ей большие пальцы, выражая свое одобрение.
***
Распорядок дня Рейчел стал плотным после того, как она вернулась с генеральной ассамблеи. Конференции, интервью, общественные мероприятия, благотворительные акции и т.д…
У нее даже не было времени встретиться с друзьями или отправить им сообщение. Ее двадцать четыре часа состояли только из событий в Англии и других странах.
Она не могла не чувствовать себя немного неуверенно, потому что из-за своего плотного графика не могла поговорить с человеком, с которым хотела поговорить больше всего. Рейчел беспокоилась, что он может плохо подумать о ней или неправильно понять.
“ Хаа... - Она со вздохом опустилась в свое офисное кресло. Рейчел уставилась на свои умные часы и задумалась, отправлять сообщение или нет. Сегодня ей нужно было закончить много работы.
Во-первых, она должна была восстановить Дэйка в должности. Раньше он был их менеджером по персоналу и был тем, кто тайно нанял Extra. Благодаря ему она воссоединилась с Ким Хаджином.
Рэйчел решила восстановить его в должности и назначить ответственным за их отделение генеральной ассамблеи.
Грохот… Грохот…
За дверью ее кабинета возникла суматоха, когда кто-то пробежал по коридору. Рейчел догадалась, кто это, и начала обратный отсчет.
Три… Два… Один…
Бам!
Кто-то с грохотом распахнул дверь ее кабинета, словно намереваясь ее выломать.
- Заместитель руководителя! У нас проблема!”
Как и ожидалось, в комнату ворвался Фермин. Он немедленно закрыл дверь и крикнул: “В Корее появилась статья!”
“Это так?” Рейчел спокойно ответила кивком.
Она не удивилась статье, поскольку в ее фан-клубе насчитывалось более миллиона членов.
Фермин показал её Рейчел, которая все еще была довольна собой. Рейчел начала дрожать, когда прочитала эту статью.
[По слухам, генеральный директор EXTRION Hathshire встречается с вице-главой английского королевского двора.]
Динь!
У нее в голове словно прозвучал гонг, и она застыла в изумлении, прочитав статью.
- Ч-что это? - пробормотала она и засомневалась, не был ли это просто дурной сон.
Однако гнев вскипел в ней, когда она поняла, что это было по-настоящему. Кто в здравом уме стал бы писать этот дешевый таблоид?!
Авторы подобных статей обычно связывались с самими людьми, чтобы подтвердить слухи, прежде чем публиковать их. Это было отраслевым стандартом с незапамятных времен.
Подумать только, они будут так свысока смотреть на Англию… Подожди минутку… Что, если все это было уловкой генерального директора EXTRION?
Глаза Рейчел задрожали от гнева и потрясения. Возможно, так оно и есть. Нет, вероятно, так оно и было, поскольку некоторые отрасли промышленности часто использовали подобную тактику.
“Должны ли мы опубликовать заявление?” - осторожно спросил Фермин.
“Пожалуйста, приготовьте его немедленно и пока выйди из моего кабинета”, - сказала Рейчел с кипящим гневом.
Она немедленно просмотрела контакты своих умных часов в поисках конкретного имени. Ее палец задрожал, когда она нашла название.
“Ху… Хаа... - она несколько раз вдохнула и выдохнула, чтобы успокоиться, и нажала на кнопку вызова.
Телефон прозвонил несколько раз, прежде чем он наконец снял трубку.
— Алло?
На другом конце провода раздался голос Ким Хаджина.
Рейчел вздрогнула, услышав его голос. Похоже, он тоже видел новости.
”Хаджин?"
— Да?
Она внезапно почувствовала себя неловко и начала заикаться: “Хм... дело в том... вы, возможно... видели статью… случайно не так?”
— Ах, да. Ты имеешь в виду ту, где ты с кем-то встречалась? Это тоже было в утренних новостях.
Случилось то, чего она больше всего боялась. Рейчел в отчаянии схватилась за волосы.
“Это… ты не должен в это верить… Это неправда...”
— О, это не так?
- Никогда. Только через мой труп. Этого никогда бы не случилось.”
— Только через твой труп?
“ Конечно! Да! Никогда, никогда!”
Ким Хаджин помолчал несколько секунд, прежде чем вздохнуть.
— Ах… Это немного... прискорбно…
"Хм?"
— В любом случае, я вешаю трубку. Я немного занят, так что свяжусь с тобой позже. Вздох…
Ким Хаджин завершил разговор без каких-либо дальнейших объяснений.
Рейчел некоторое время стояла ошеломленная, прежде чем ее тело снова начало дрожать. Она шлепнулась на пол, как кукла, у которой оборвали ниточки.
“Это… Этот баста... - пробормотала она.
Рэйчел немедленно отправила сообщение генеральному директору EXTRION Hathshire. Она спросила, не он ли стоит за этой статьей, но он не ответил.
Конечно, он не ответил, так как Ким Хаджин просто сказал, что занят. Вместе с Кимом Хосопом он разрабатывал планы по развитию не только гильдии английского королевского двора, но и всего Лондона.
***
Рэйчел не могла не вспомнить о Ким Хаджин после выхода статьи. Конечно, он успокоил ее своими неловкими сообщениями и отшутился.
[Хе-хе, я в порядке. Я уверен, что позже ты расскажешь мне, что произошло.]
Ей показалось, что с ним совсем не все в порядке. Она могла сказать, что это беспокоило его. Он не смог бы одурачить ее после того, как они сражались вместе, рискуя своими жизнями. Они провели вместе бесчисленное количество дней и ночей в своих снах.
- Заместитель руководителя! Заместитель руководителя!” - настойчиво прошептал ей сотрудник, когда она вышла на трибуну.
“О... да...” Рейчел пришла в себя и схватила микрофон.
Сегодня ее пригласили выступить с речью в Британской академии в их самом большом зале, где присутствовали почти все студенты. Все они собрались, чтобы увидеть гордость и будущее Англии, единственную принцессу и вице-лидера.
Толпа захлопала и зааплодировала, когда она схватила микрофон. Рейчел поклонилась их энтузиазму и продекламировала свою речь.
“Я всегда так долго ненавидела себя. Я искренне ненавидела себя за то, что продолжала терпеть неудачи и разочаровывать людей своими недостатками...”
Она поделилась тем, как преодолела свои ограничения, преодолев отвращение к себе. Она поделилась тем, как позитивный настрой в сочетании с тренировками позволил ей прогрессировать. Затем она продемонстрировала свою способность гармонизировать настроение, которую она приобрела на генеральной ассамблее.
“Спасибо вам за вашу тяжелую работу”.
“Спасибо”.
Рейчел закончила свою речь и поехала на своем лимузине туда, где должна была состояться церемония перерезания ленточки.
Английский королевский двор назвал свое новое ультрасовременное учебное заведение Raid Ark.(Рейдовый ковчег) Члены гильдии и студенты Британской академии смогут тренироваться там вместе.
Она прибыла в тренировочный центр, занимавший площадь в тридцать три тысячи квадратных метров.
“ Добро пожаловать, ваше высочество.
Премьер-министр, руководители гильдий, декан Британской академии и различные правительственные чиновники уже прибыли.
«Спасибо. Где генеральный директор?” - спросила Рейчел.
“Он еще не прибыл”, - ответил премьер-министр.
Ей было что сказать генеральному директору EXTRION. Что-то вроде: "Знаете ли вы, какие неприятности вы причинили из-за распространенного вами слуха?" Она начала заряжать патроны, чтобы застрелить его, и хотела высказать ему все, что думает, как только они встретятся.
Фермин и другие члены гильдии оживленно болтали друг с другом.
“ Еще раз, сколько составляли его общие активы?
- Кто знает? Все, что я знаю, это то, что у него достаточно денег, чтобы купить целую страну”.
“Я слышал, это первый раз, когда он появляется на публике, верно?”
“Да, это доказывает, как сильно ему нравится наш вице-лидер!”
Они говорили только о генеральном директоре EXTRION.
Фермин слушал все сплетни с озорной улыбкой. Однако он была удивлен, когда посмотрел в сторону и увидел знакомое лицо.
"Хм? Хаджин? - недоверчиво пробормотал он. Его голос был не таким громким, но уши Рейчел каким-то образом навострились при этих словах.
Рэйчел немедленно обернулась и увидела приближающегося Ким Хаджина со своими сопровождающими.
”Эк!"
Она ахнула и тут же побежала к Ким Хаджину. Тонны вопросов заполонили ее разум, например, почему он здесь?
Премьер-министр и правительственные чиновники пристально посмотрели на Ким Хаджина, когда она подбежала к нему.
Премьер-министр посмотрел на Рэйчел, радостно подпрыгивающую, как котенок, бегущий к своему хозяину. Наконец-то он понял, почему она так колебалась насчет встречи за ужином.
“Присмотритесь к этому парню”, - осторожно сказал премьер-министр одному из своих агентов.
“ Хаджин! Что привело тебя сюда?” - спросила Рейчел, изо всех сил стараясь скрыть, насколько она счастлива.
“Ну, у меня были кое-какие дела, которыми нужно было заняться, и я услышал, что ты здесь, так что… Я пришел встретиться с тобой, ха-ха… ха... ха...” Ким Хаджин неловко рассмеялся.
Рейчел не смогла уловить смысла его неловкого смеха.
“Ах… Это так? Давай, следуй за мной, - сказала она.
"Хм?"
Рейчел схватила его за руку и потащила знакомиться с разными людьми. Она представила его премьер-министру, другим министрам, декану и высокопоставленным лицам, которые управляли страной.
Ким Хаджину не нравилось, когда его таскали за собой и заставляли знакомиться с людьми, но он изо всех сил старался этого не показывать, так как именно Рэйчел показывала ему окрестности. Он мог только горько улыбаться и пожимать руки всем, с кем она его знакомила.
“ Ах, просто дай мне минутку, Хаджин. Есть кое-что, что я хочу тебе дать. Я сейчас вернусь, - сказала Рейчел, внезапно вспомнив кое-что.
Премьер-министр и другие официальные лица из дворца подошли к нему с видимой враждебностью, как только она ушла.
“Кто вы?” - спросили они с явной враждебностью.
“Ах… Я друг Рейчел, - неловко ответила Ким Хаджин.
“Рэйчел?” премьер-министр нахмурился и оглядел Ким Хаджина с головы до ног. На нем был дорогой костюм, но тот факт, что какой-то простолюдин даже пытался одеваться как они, был смехотворен.
Затем премьер-министр получил сообщение на свои умные часы от своего агента.
[Похоже, он просто еще один типичный человек, разбогатевший.]
Премьер-министр ухмыльнулся и заговорил снисходительным тоном: “Вы… Я не знаю, какие у вас отношения с принцессой, но я надеюсь, что вы знаете свое место.”
"Хм? Ах, да. Я хорошо знаю свое место”, - с улыбкой ответил Ким Хаджин.
“Это облегчение”, - ответил премьер-министр, все еще презрительно глядя на Ким Хаджина, но выражение его лица сразу смягчилось, когда вернулась Рейчел. - Итак, вы были одним из друзей нашей принцессы. Я надеюсь, вам понравится банкет.”
"Хм? О, да, спасибо вам”, - ответил Ким Хаджин.
- Но когда прибудет наш почетный гость? - спросил декан Британской академии, потягивая шампанское.
Личность генерального директора EXTRION Hathshire была окутана тайной. Ни единая душа не знала его, но он впервые публично раскрыл себя только для того, чтобы увидеть Рэйчел.
По этой причине все они презрительно смотрели на Ким Хаджина. Они хотели, чтобы он ушел до прибытия их уважаемого гостя.
“Я предлагаю вам позвонить ему”, - сказал премьер-министр.
Рейчел взглянула на Ким Хаджина. Он избегал ее взгляда и нервно оглядывался по сторонам.
В конце концов Рейчел была вынуждена позвонить этому человеку со своих умных часов, потому что все чиновники продолжали давить на нее.
Рэйчел позвонила генеральному директору EXTRION, который должен был присутствовать сегодня на церемонии перерезания ленточки.
Звон...Звон...Звон...Звон...
На ее лбу образовалась складка. Церемония должна была начаться в 18:00, а было уже 17:50, но мужчина все еще не прибыл.
Звон...Звон...Звон...Звон...
Ей не нравились люди, которые легкомысленно относились к обещаниям, и особенно те, кто не торопился отвечать на звонки.
Звон...Звон...Звон...Звон...
Гудок продолжал раздаваться. Это был единственный звук, который эхом отдавался в ее ушах и начинал раздражать ее.
— Алло?
“Да, здравствуйте”.
Генеральный директор наконец ответил, но его голос продолжал отдаваться эхом.
Рейчел склонила голову набок в замешательстве из-за плохой связи.
”Алло?"
— Да, здравствуйте.
“Да, здравствуйте”.
Она впервые слышала его голос, но по какой-то причине он показался ей странно знакомым. Мало того, люди вокруг нее внезапно начали вести себя странно. Все замерли и в ужасе посмотрели в одно и то же место.
Рэйчел тоже посмотрела в том же направлении, когда…
- А? - выдохнула она, сама того не осознавая.
Ким Хаджин посмотрел на нее с озорной улыбкой и заговорил в свои умные часы.
“Приятно познакомиться с тобой, Рейчел. Меня зовут Им Джинха.”
— Приятно познакомиться с тобой, Рейчел. Меня зовут Им Джинха.
Звук повторился эхом.
Ким Хаджин закончила разговор и посмотрела на Рейчел, которая оставалась ошеломленной.
- Я Джинха. Джинха наоборот - это Им Хаджин, верно?”
“…!”
Восклицательный знак буквально появился на макушке Рэйчел, и она внезапно вспомнила сообщения, которые отправляла генеральному директору. Она медленно поморщилась, когда слезы навернулись на ее глаза, и пристально посмотрела на Ким Хаджина. Потом она закрыла лицо руками и убежала.
“Извините меня...” - осторожно произнес премьер-министр, подходя к Ким Хаджину после ухода Рэйчел.
"Да?" Ким Хаджин ответил с улыбкой.
“Приятно с вами познакомиться… Хаха… Хаха… Ха...” премьер-министр неловко поприветствовал его и поклонился, на лбу у него выступил холодный пот.
“Ах, все в порядке. В конце концов, это я разыграл её. Приступим ли мы к церемонии перерезания ленточки? Конечно, нам придется перезвонить человеку, который сбежал”, - небрежно сказал Ким Хаджин, указывая на Рэйчел.
Она спряталась за декоративными растениями, украшавшими площадку. Ее ярко-красные уши и щеки выделялись на фоне зелени.
***
Церемония перерезания ленточки прошла гладко.
Ким Хаджин рассказал о своих планах по развитию не только английского королевского двора, но и всего Лондона. Премьер-министр благоговейно кивнул вместе с другими официальными лицами, когда они согласились с его планами.
Церемония перерезания ленточки закончилась без сучка и задоринки, и Рэйчел повела Ким Хаджина в знаменитый ресторан, который она заказала заранее.
“…”
“…”
Весь ресторан был пуст, за исключением их двоих.
Рейчел украдкой поглядывала на него во время их молчания. Был слышен только звук их позвякивающих столовых приборов. Ей было трудно поднять голову от смущения.
“ Не беспокойся об этом слишком сильно. Это моя вина, так что тебе не нужно стесняться этого. Я никогда не ожидал, что ты отнесешься к этому так серьезно”, - сказал Ким Хаджин и горько рассмеялся.
Рэйчел пристально посмотрела на него и возразила: “Совершенно верно! Как ты мог провернуть… такую... подлую... шутку...”
Ее голос постепенно становился тише, пока она снова не опустила голову.
- Хотя, по-моему, я дал тебе много подсказок. Я имею в виду, разве имени было недостаточно?”
“ Корейский не является моим родным языком. Я не подумала о том, чтобы изменить имя.”
Ким Хаджин тепло улыбнулся ей и отложил свой нож. Они вдвоем едва притронулись к еде. Рэйчел просто слишком нервничала, но Ким Хаджин тоже чувствовала то же самое.
“Есть кое-что серьезное, что я хочу сказать тебе сегодня, Рейчел”, - сказал он глубоким голосом.
Рейчел подняла на него глаза, и ее щеки покраснели, когда он упомянул о чем-то серьезном.
Не говори мне… Это так?
“Эхем… Эхем...” Ким Хаджин несколько раз откашлялся и вытер рот салфеткой.
Рейчел спрятала дрожащие руки под столом, но ее сердце продолжало биться быстрее.
“Это… не могли бы вы взглянуть на это?” - сказал Ким Хаджин, показывая ей галерею своих умных часов.
Рэйчел сложила руки вместе и посмотрела на голограмму, спроецированную на его умные часы. На нем была изображена маленькая и симпатичная девочка, которая выглядела как уменьшенная версия самой себя. Она сразу узнала маленькую девочку.
“О, это Эвандель”, - сказала она.
“Эта маленькая девочка -… А? А? А? Что ты только что сказала?” - спросил Ким Хаджин. Его глаза расширились от удивления, как будто он увидел привидение.
Рэйчел в замешательстве склонила голову набок, прежде чем ответить: “Ты сказал мне об этом в нашем сне, верно?”
«Хмм? О...”
Ким Хаджин не мог точно вспомнить, всё что он сказал или сделал в своем сне. Это не было бы сном, если бы он помнил все с самого начала.
- Неужели я? Я не могу вспомнить, что произошло во сне...”
“Ты сказал мне, что накормил семя моей кровью и взрастил его”.
"Хм? А... это звучит примерно так. Думаю, я действительно говорил тебе это во сне, - сказал Ким Хаджин, кивнув.
- Тогда где же сейчас находится ребенок? - спросила Рейчел. Она действительно хотела познакомиться с Эвандель. Необъяснимая радость и побуждения нахлынули на нее.
“Дай мне минутку...” - сказал Ким Хаджин, звоня кому-то по своим умным часам.
Он сказал несколько слов по телефону, и прошло ровно три минуты, прежде чем в ресторан, занятый только ими, вошел ребенок.
Рейчел сразу узнала ее. Маленькая девочка была в шляпе и солнечных очках, но это определенно была Эвандель.
Эвандель осторожно подошла к их столику с Хаян на руках.
“Ах...” - выдохнула Рейчел, прежде чем немедленно встать и подойти к Эвандель.
Это определенно было странно. Они только что встретились в первый раз, но это было похоже на воссоединение с давно потерянным родственником.
- Вы Эвандель? - спросила Рейчел.
Эвандель посмотрела на Рейчел и несколько раз моргнула. На ее глазах навернулись слезы.
Могла ли она каким-то образом инстинктивно определить, что она происходит от Рэйчел?
“Все в порядке. Тебе не нужно плакать… Эй!” Рейчел улыбнулась маленькой девочке, но внезапно ее пронзила острая боль. Ей показалось, что какой-то острый предмет вонзился ей в лоб.
“Извините меня...” Эвандель кротко пробормотал:
Рейчел поморщилась от боли, но тут же улыбнулась девушке.
“ Прошло много времени. Я скучала по тебе.”
Почему она сказала, что прошло много времени, и почему она сказала, что скучала по ней?
Рейчел сама не могла этого понять, произнеся эти слова. Возможно, она слишком нервничала из-за встречи с девушкой, что совершила ошибку? Она решила не обращать на это внимания и опустилась на колени, чтобы посмотреть маленькой девочке в глаза.
“ Я... скучала по тебе… слишком...” Сказала Эвандель, медленно подходя к Рейчел и обнимая ее.
Ким Хаджин наблюдал, как они обнимаются, и не мог сдержать улыбки. Он чувствовал некоторую гордость за себя. Он также не верил, что проблема, которую он считал непреодолимой, была решена так легко.
***
“ Ух ты! Ух ты!”
Я ездил на остров Клэнси с Эвандель и Рейчел.
- воскликнула Эвандель, оглядываясь по сторонам. Роскошный остров казался мистическим местом для такого любознательного и энергичного ребенка, как она.
- Но тебе не кажется, что люди поймут тебя неправильно? Эвандель так похожа на тебя”, - спросил я Рейчел, держа в руках воздушный шарик и глядя на Эвандель.
«хмм? Пусть они неправильно понимают, если хотят. Я давным-давно решила не обращать особого внимания на то, что думают обо мне другие. Кроме того, сегодня здесь не так уж много людей, так как остров снова открывается завтра, - беззаботно ответила Рейчел.
“Я вижу...”
”Рэйчел!"
Эвандель подошла к Рейчел и протянула ей руку. Рейчел посмотрела на меня, прежде чем схватить Эвандель за руку.
Эти двое пошли, держась за руки, и я наблюдал за ними сзади.
“Хмм… Интересно, что это такое...” - пробормотал я и покачал головой.
Мне казалось, что я забываю что-то важное. Это чувство на задворках моего сознания продолжало твердить мне об этом, но голос Эвандель вывел меня из задумчивости.
“ Хаджин! Хаджин!”
Рейчел обернулась и тоже посмотрела на меня. Она лучезарно улыбнулась и жестом пригласила меня подойти.
Я подошел к ним с улыбкой и взял Эвандель за руку. Я держал Эвандель за левую руку, в то время как Рейчел держала ее за правую, и мы шли, держа Эвандель между собой.
***
“Приятно познакомиться со всеми вами. Меня зовут Рэйчел, и я вице-президент гильдии английского королевского двора...” Рэйчел поприветствовала студентов Британской академии в холле Raid Ark.
“Ваши усилия никогда не предадут вас! Негативные мысли будут только препятствовать вашему росту и снижать вашу самооценку!”
Она произнесла свою речь строгим голосом и подчеркнула важность обучения для студентов.
“Вы понимаете?!”
Она попыталась подражать печально известному инструктору тигру из Куба, и, похоже, это сработало, поскольку ученики напряглись.
“Теперь мы начнем с очень простого теста”.
Рэйчел начала искать, может ли кто-нибудь из студентов также пользоваться духами, как она. Она призвала своего духа ветра Винди и попросила его вынюхать учеников.
— Здесь есть один человек, который обладает настоящим талантом.
Винди передала сообщение Рейчел, которая кивнула в ответ.
Люди, наделенные даром общения с духами, были редкостью, но не такой редкостью, как считалось. Единственная причина, по которой они считались редкими, заключалась в других эгоистичных элементалистах.
Первый элементалист принял только одного ученика, Шин Йехву. Точно так же Шин Йехва взял только одну ученицу, которой была Рэйчел.
“Ты, как тебя зовут?” - спросила Рейчел девушку строгим голосом.
Девушка с каштановыми волосами начала дрожать после того, как Рэйчел продемонстрировала совершенно иное отношение к своей публичной персоне.
“Меня зовут Джерин!” - ответила девушка.
- Следуйте за мной, - сказала Рейчел.
- Иик! Я приношу свои извинения!”
“Ты не сделала ничего плохого, так что веди себя тихо и следуй за мной”.
Рэйчел планировала отделить ее и зачислить в созданную ею Академию элементалистов.
Она провела почти полдня в Рейдовом ковчеге, прежде чем вернуться в офис своей гильдии
”Ху..." Рейчел села в свое кресло и вздохнула с облегчением. Она тупо смотрела в потолок в течение десяти минут, прежде чем снова покинуть свой кабинет.
Она прошла по коридору, прежде чем остановиться у кабинета с табличкой с именем, которая гласила: [ЭКСТРИОН Хатшир – Ким Хаджин].
”Эхем..."
Рэйчел создала настоящий офис в гильдии для Ким Хаджина, который теперь стал важным партнером английского королевского двора.
Стук… Стук…
Она взяла себя в руки и постучала в дверь, которая внезапно распахнулась.
Рэйчел вздрогнула и отскочила назад от удивления: “Хииик! Это меня удивило...”
"Хм? Когда ты сюда добралась? Разве я просил тебя прийти? Скорее, с тобой все в порядке?”
“Ах… Я только что пришла сюда… только что...”
“Что ж, это здорово. Заходи.”
Рэйчел улыбнулась и вошла в его кабинет. Ким Хаджин сел в свое кресло, а Рейчел села напротив него.
Ей было приятно смотреть на него вот так. По какой-то причине это помогло ей зарядиться энергией.
- Как дела в офисе? Тебе это нравится? - спросила она.
Английский королевский двор приложил все усилия, чтобы построить для него этот кабинет.
Ким Хаджин также останавливался здесь с Эвандель в роскошном пентхаусе, который он купил некоторое время назад. Это шестидесятиэтажное здание могло похвастаться одним из самых дорогих ценников во всем Лондоне.
Ходили слухи, что Ким Хаджин, будучи генеральным директором EXTRION, владел подразделениями в каждом крупном городе мира или что-то в этом роде. Фермин упомянул, что он выглядел более привлекательным из-за своего богатства.
Рейчел покачала головой и попыталась забыть о тех озорных вещах, о которых упоминал Фермин.
- Мне это нравится. Ходить на работу тоже весело. О, точно, - Ким Хаджин внезапно прервался на полуслове и достал мешок.
Свист!
Из него внезапно выскочил шпиц с золотистой шерстью.
Щенок на мгновение удивил Рейчел, но она поймала милое пушистое создание и обняла его.
“ Ух ты! Такой милый! Я действительно люблю животных. Он выглядит так мило и невинно!” Воскликнула Рейчел и показала свою женскую сторону.
Милое пушистое существо фыркнуло несколько раз, прежде чем открыть рот и заговорить: “Хе-хе… Это Рейчел… Хе-хе...”
"Хм? Кьяаа!”
Рэйчел закричала и отскочила от щенка, но щенок только захихикал и подошел к Рэйчел, выкрикивая ее имя.
“Рэйчел”.
“Что… Что это... такое?”
У Ким Хаджина и щенка на лицах были озорные улыбки.
“Это один из трюков Эвандель”, - сказал ей Ким Хаджин.
“Эвандель?”
"да."
Щенок медленно трансформировался и превратился в Эвандель. Она гордо встала, положив обе руки на талию, и сказала: “Хе-хе-хе, держу пари, ты была удивлена!”
“Боже… действительно...” Рейчел вздохнула с облегчением и обняла Эвандель, которая продолжала хихикать в ее объятиях.
Рэйчел погладила маленькую девочку по мягким золотистым волосам и посмотрела на Ким Хаджина.
Он улыбнулся и подошел к ним. Вид Рэйчел, обнимающей Эвандель, отразился в его глазах. Глубоко в своем сердце он испытывал чувство счастья и печали одновременно.
Уииииин! Уииииин!
Внезапно взвыла сирена. Эта конкретная сирена означала, что произошла чрезвычайная ситуация.
“Пойдем”, - первым заговорил Ким Хаджин.
Рейчел кивнула и посмотрела на маленькую девочку у себя на руках. “ Эвандель, ты останешься здесь.
Они вдвоем выбежали, как только получили координаты на своих умных часах.
“Подожди минутку!” - крикнул Ким Хаджин.
Он вышел на пустую площадку и открыл портфель, который внезапно превратился в вертолет.
Рэйчел удивленно отступила на несколько шагов назад, когда Ким Хаджин окликнул ее: “Запрыгивай. Это будет намного быстрее, чем бегать”.
Она стояла ошеломленная и не могла поверить, что простой портфель превратился в вертолет. Вскоре она пришла в себя и запрыгнула в вертолет вместе с другими членами гильдии, проходившими мимо.
“ Держись крепче. Мы будем там через две минуты”, - сказал Ким Хаджин, умело управляясь с управлением.
***
Гудок… Гудок… Гудок…
Гудок… Гудок… Гудок…
”Уф..."
Рейчел застонала, когда на следующий день ее разбудил будильник. Ей казалось, что ее голова вот-вот расколется пополам. Она схватилась за ноющую голову и села на кровать только для того, чтобы обнаружить Ким Хаджина, спящего рядом с ней.
“…”
Она рассеянно смотрела на мужчину, крепко спящего рядом с ней, когда ее глаза внезапно расширились, и она огляделась по сторонам. Она была в пентхаусе, на той же кровати и под теми же простынями, что и он. Затем она внезапно вспомнила, что произошло прошлой ночью.
Она пошла в бар с членами своей гильдии после того, как почувствовала себя хорошо от того, что быстро расправилась с появившимися монстрами. Они пили... и пили... и пили... и... после этого она ничего не могла вспомнить.
Однако сейчас она оказалась с ним в постели.
Лицо Рейчел стало ярко-красным, когда она изо всех сил попыталась вспомнить, случилось ли что-нибудь. Однако она могла вспомнить только, как пила и болтала с членами своей гильдии. Была также часть, где она хотела напиться, поэтому намеренно выпила немного крепкого алкоголя…
”Хаангмм..."
“…!”
Ким Хаджин перевернулся на другой бок, и она чуть не выпрыгнула из кровати, когда он пошевелился. Он выглядел таким умиротворенным, когда спал. Он, конечно, все еще спал.
”Уф..."
Он не подавал никаких признаков пробуждения и спал как младенец.
Рейчел потянулась и встала с кровати.
Она решила осмотреть дом Ким Хаджина. Пентхаус был не просто огромным, но и роскошным. Каждый предмет мебели в квартире был определенного бренда.
А? Джинзел? Это действительно Джинзел? Это на самом деле? Тот Джинзель, который стоит миллиарды вон и продается только на аукционах? Рейчел не поверила своим глазам.
“Ух ты… Я впервые вижу такое воочию... - пробормотала она, разглядывая мебель.
Джинзель считался премиальным среди премиальных брендов, и даже Рэйчел знала их. Неудивительно, что она совсем не чувствовала усталости, несмотря на то, что так много выпила прошлой ночью.
Рейчел нервно сглотнула и посмотрела на Ким Хаджина.
Прошла секунда... две секунды... три секунды…
”Даааун..."
Рейчел размышляла целых три секунды, прежде чем зевнуть и снова лечь рядом с ним. Ее сердце бешено колотилось, но она заставила себя заснуть.
Однако она чувствовала себя несколько неуютно и некоторое время ворочалась с боку на бок. Затем ее голова, наконец, нашла идеальное место на его руке.
“Хе-хе...”
Рейчел удовлетворенно хихикнула, оперевшись на его руку. Она медленно закрыла глаза с улыбкой и притворилась невежественной.
“Хааа...” Пролежав в постели пятнадцать минут, Рейчел вздохнула с облегчением.
Она не могла уснуть по целому ряду причин. Самым большим, что не давало ей уснуть, был разговор, происходивший в [групповом чате Английского королевского двора].
[Маркус: Вау! Здесь чертовски много всего!]
[Кейл: Потрясающе!]
[Фермин: Ванная больше, чем у меня дома;;]
Другие члены гильдии, казалось, тоже были в здании.
Рейчел оставила записку, прежде чем на цыпочках выйти из комнаты.
Ее встретил абсурдно просторный коридор с разнообразной мебелью и дверями. Казалось, что пентхаус занимал весь этаж, так много места было в нем.
Рейчел шла по коридору и услышала чьи-то приближающиеся шаги. Она выпрямилась и прочистила горло.
Фермин выглянул из-за угла и поприветствовал Рейчел с подлой улыбкой: “Вице-лидер”.
В поведении Фермина не было ничего необычного, поэтому Рейчел решила осторожно спросить: “Хм… Фермин… Я... Нет, вчера что-то случилось… случайно не так?”
«хмм? Вчера?” Фермин в замешательстве склонила голову набок, прежде чем сверкнуть еще одной пошлой улыбкой. Его улыбка стала злой, когда он постучал по своим умным часам.
Нажал… Нажал… Нажал…
- Я знал, что вы это скажите, поэтому все записал. Вице-лидер обещала дать нам всем отпуск в тот день”, - сказал Фермин, проецируя голограмму, которая показывала, что произошло прошлой ночью.
“…”
Рейчел ошеломленно уставилась на видео.
— Спасибо вам за все, что вы для нас сделали… Мы справились только благодаря тебе, Хаджинг…
Она увидела очень пьяную версию себя, упрямо цепляющуюся за Ким Хаджин. Она обвила его руками и продолжала тереться лицом о его плечо. Фермин шутливо дотронулся до плеча Ким Хаджина, и Рейчел пристально посмотрела на него, прежде чем оттолкнуть его руку.
— Как ты смеешь!
“Н... нет!” Рэйчел вскрикнула, выключая видео.
Точнее было бы сказать, что она направила свою ману и уничтожила голограмму. Ее лицо стало мертвенно-бледным, как будто она увидела привидение.
Фермин озорно улыбнулся и начал поддразнивать Рейчел: “Почему? Я подумал, что прошлой ночью ты была очень милой. Я уверен, что генеральный директор тоже нашел тебя симпатичной. Что касается других членов гильдии… Я думаю, они, вероятно, были слишком пьяны, чтобы вообще что-либо помнить.”
“Ах… Это большое облегчение...”
“Ах да, ты продолжала цепляться за него, пока мы не добрались сюда. Итак... между вами двумя что-то произошло?” - спросил Фермин, притворяясь невежественным.
Похоже, члены гильдии теперь тоже относились к Ким Хаджину как к своему генеральному директору.
Рейчел решила прикинуться толстокожей и сказала: “Нет… Ничего не произошло… и этот человек на видео - не я...”
“Тогда кто же это?”
- Кто знает? В Англии много блондинок, ты знаешь?”
“…”
“Пожалуйста, удали видео”.
- Ну, я просто хочу, чтобы ты знала, что я не против этого. На самом деле, это могло бы быть и к лучшему.”
“Что?” Рейчел пристально посмотрела на него.
Фермин хихикнул, прежде чем щелкнуть пальцами. “Ах да! Вы заметили, что большая часть мебели здесь от Джинзеля?”
”Да..."
Любой, кто хоть отдаленно интересуется мебелью, наверняка знаком с премиальным брендом Jinzel. Никто не смог бы просто купить этот бренд, даже если бы у него были деньги. Однако тот факт, что этим брендом был завален весь пентхаус, свидетельствовал об огромном богатстве Хаджина.
“Они действительно хороши! Я вздремнул на одном из них и почувствовал себя новорожденным ребенком! Я думаю, у него много кроватей этой марки. Как вы думаете, он даст нам одну, если мы попросим?”
- Не надо, мы и так доставляем ему достаточно хлопот, - Рэйчел скрестила руки на груди, чтобы выглядеть как можно строже.
***
Приближалось лето, когда английский королевский двор планировал совершить набег на подземелье. Они стремились полностью завоевать и подчинить себе одно из десяти подземелий, появившихся в Англии.
Однако их вице-лидер Рэйчел объявила, что не будет участвовать. Она приняла это решение, чтобы члены гильдии могли получить реальный опыт без ее помощи. Каждый герой должен был преодолеть свои собственные ограничения, чтобы гильдия тоже стала сильнее.
Конечно, Рейчел не хотела, чтобы кто-нибудь из них пострадал. Она приказала их информационному отделу создать специальную оперативную группу и тщательно проанализировать плотность маны и монстров в каждом подземелье.
Однако вскоре она поняла, насколько сильно пренебрегала административными секторами гильдии. Отдел обработки данных работал довольно плохо. Нет, это было бы преуменьшением. Большая часть их квалифицированного персонала уволилась, а оборудование было распродано в тяжелые финансовые времена.
Рэйчел довела себя до предела и сама исследовала семь из десяти подземелий. Маркус, Фермин и другие члены гильдии, к счастью, закончили расследование в отношении оставшихся троих.
“Хааа...”
Однако исследовать подземелье было непростой задачей. Она не смогла закончить даже одно подземелье после двенадцати часов без отдыха.
Храп… Храп…
В кабинете Рейчел был слышен храп Эвандель. Маленькая девочка заснула, ожидая, пока Рейчел закончит работать.
Рейчел почувствовала себя плохо, наблюдая за спящим ребенком, но стук в дверь прервал ее.
Стук… Стук!
“Да, входите”, - ответила Рейчел усталым голосом.
Ким Хаджин вошёл, и она выпрямилась, сама того не осознавая.
“Ты снова работаешь сверхурочно?” - спросил он, ставя энергетический напиток на ее стол.
“Моя рабочая нагрузка просто каким-то образом продолжает увеличиваться...” Рейчел старалась говорить беспечно и скрыть свою нервозность. Она надеялась, что ее голос звучал нормально.
Ким Хаджин сел на диван и погладил Эвандель по голове. Он посмотрел на гору документов на столе Рейчел.
- Что это за работа такая? -он спросил.
“Ах, я подсчитываю подземелья, чтобы посмотреть, сможем ли мы совершить набег на одно из них...”
Ким Хаджин встал и подошел к ней. Он взял у нее документ и спросил: “У вас есть ручка и бумага?”
“ А? Ах, да. Держи...” Рейчел ответила несколько взволнованно.
Она стала стесняться того, насколько они были близки. Их губы могли бы практически соприкоснуться, придвинься кто-нибудь из них хоть на дюйм ближе. Она изо всех сил старалась унять бешено колотящееся сердце и передала ему ручку и бумагу.
“Дай мне секунду”, - сказал Ким Хаджин, что-то записывая.
Рейчел сначала удивилась, что он делает, и с любопытством наблюдала за происходящим. Ее любопытство постепенно сменилось шоком.
Ким Хаджин быстро нарисовал подземелье.
По иронии судьбы, Рейчел работала над этим почти полдня. Ей пришлось проверять каждую доступную информацию, консультироваться с экспертами и размещать вопросы на онлайн-форумах, чтобы с трудом разобраться в задаче.
Однако этот мужчина, находившийся в нескольких дюймах от нее, сумел завершить это менее чем за десять минут.
“ А ты как думаешь? Это должно быть довольно точно”, - сказал Ким Хаджин, передавая ей готовый продукт.
Он не только рассчитал плотность маны и монстров в подземелье, но даже нарисовал планировку подземелья.
Рэйчел ошарашенно уставилась на него, прежде чем кивнуть: “Я не знаю, но… Я уверена, что все в порядке, раз уж ты гений”.
“ А где остальные?
“Х-ха?”
- Ты сказала, что есть и другие подземелья. Отдай их мне. Я сделаю все это за тебя”.
Ким Хаджин украл всю работу Рэйчел благодаря своим заслуживающим доверия навыкам. Он поработал над ними некоторое время и подарил ей готовый продукт. Ему потребовалось меньше часа, чтобы закончить всю ее работу.
“Держи”.
Рейчел получила от него две записные книжки. Он рассчитал все семь подземелий и сжал информацию о них в двух записных книжках. Честно говоря, она чувствовала, что это невозможно, и задавалась вопросом, не снится ли ей это.
“Ах… Благодарю… Большое тебе спасибо...” Рейчел заговорила, все еще, казалось бы, ошеломленная.
«хмм? Без проблем, - с улыбкой ответил Ким Хаджин.
Рэйчел открыла блокнот, когда Ким Хаджин внезапно сказал: “О да, подожди минутку”.
Он достал из своей сумки что-то похожее на синие кожаные доспехи.
“Вот”.
“ Что это?
“Это подарок”.
Она уставилась на него и несколько раз моргнула, прежде чем проверить синюю кожаную броню. Она сразу поняла, что она был создан с использованием маны и обладала невероятными способностями.
“Вау...” - выдохнула она в благоговейном страхе, сама того не осознавая.
Откровенно говоря, Рейчел чувствовала, что в эти дни к ней возвращается ее материалистическая сторона. Возможно, это было из-за того, что она снова начала пользоваться социальными сетями, или из-за того, что финансы гильдии значительно улучшились.
Какой бы ни была причина, она начала замечать и чувствовала беспокойство всякий раз, когда видела, как другие европейские герои хвастаются своим новым снаряжением.
Подарок в этот момент просто…
Рейчел молча уставилась на Ким Хаджина. По какой-то причине сегодня он выглядел необычайно красивым. Линия подбородка и волосы делали его похожим на красивую куклу.
“А ты как думаешь?” - спросил он с улыбкой.
Рейчел находила его чрезвычайно обаятельным и привлекательным. Вся ее усталость от работы до поздней ночи заставила ее... импульсивно обхватить его руками и крепко прижать к себе.
***
“ Всего здесь десять файлов. В них собран интерьер подземелья, а также другая информация. Мы только на прошлой неделе получили их одобрение от ассоциации. Они заявили, что файлы безупречны”.
Рэйчел представила досье Ким Хаджина всем присутствующим на заседании исполнительного комитета Английского королевского двора. Это шокировало всех руководителей гильдии.
“Тогда… Я думаю, нам больше не нужно колебаться. Мы должны начать обучать наших членов на основе предоставленной информации!”
“Да, пожалуйста, распространите эти файлы среди всех наших старших сотрудников”.
[Углубленный анализ десяти подземелий – автор Ким Хаджин]
Встреча завершилась тем, что файлы Ким Хаджина были розданы всем старшим членам гильдии.
Рейчел вышла из конференц-зала, когда к ней подошла ее секретарша.
“Скоро настанет время для пресс-конференции”.
- Да, давайте отправимся туда прямо сейчас. Пожалуйста, скажите им, чтобы они были готовы, - ответила Рейчел, приводя в порядок свою одежду и направляясь в главный зал.
Члены гильдии неторопливо беседовали во время обеда. Все они здоровались с Рейчел всякий раз, когда она проходила мимо.
Рейчел шла, выпятив грудь и высоко подняв голову. Кожаные доспехи, которые Ким Хаджин подарил ей, ярко сияли, когда она с важным видом шла по коридору.
***
Английский королевский двор предоставил каникулы членам гильдии, участвовавшим в общем собрании. Члены гильдии столкнулись с новой дилеммой о том, куда отправиться на отдых. Их карманы стали довольно полными благодаря наградам от Генеральной ассамблеи.
Некий великодушный человек вскоре разрешил их дилемму. Этот человек предложил им посетить Южную Корею, и он даже позволил бы им пользоваться его частным пляжем и виллой во время их пребывания.
“Вау, я впервые вижу человека, у которого есть загородный дом в Гангвондо”.
В гористой местности Гангвондо находилось самое знаменитое подземелье в мире, но к востоку от него также можно было найти самое известное в мире место для отдыха. Нетронутая вода Восточного моря сделала его одним из немногих оставшихся чистых морей в мире. Всемирно известная горная гильдия "Благословение горы" также патрулировала горы с видом на море. Это сделало район вокруг Восточного моря намного безопаснее и спокойнее. Многие считали его даже лучшим местом для жизни, чем Сеул.
Конечно, все это отражалось на цене земли. Владеть там загородным домом было равносильно владению целым коммерческим зданием в Лондоне.
Однако Ким Хаджин владел десятками тысяч акров земли, а его частный пляж располагался в еще более дорогом районе.
“Я знаю, верно? Ух ты, они говорят, что в этом море безопасно плавать и там нет никаких монстров.”
“Да, здесь нет монстров”.
Маркус, Дейл, Карен и другие участники генеральной ассамблеи с благоговейным трепетом смотрели на горизонт Восточного моря.
Белый песчаный пляж и прекрасный ландшафт, тщательно созданный с помощью магических инжинерии, очаровали их. Им казалось, что открытое море манит их прыгнуть в него.
Однако им пришлось сначала распаковать свой багаж, прежде чем наслаждаться купанием. Почти дюжина членов гильдии оказались обременены огромным количеством багажа, который они привезли с собой.
“Все, следуйте за мной”, - Рэйчел шла впереди, ее синие кожаные доспехи ярко сияли на солнце.
Члены гильдии посмеивались над Рэйчел, которая настояла на том, чтобы надеть свои кожаные доспехи вместо повседневной одежды. Это был не первый раз, когда она делала это. Она повсюду носила эти кожаные доспехи. Само собой разумеющимся было то, что она надевала его, когда покоряла монстров, но она надевала его даже во время встреч, пресс-конференций и трапез.
“Это то самое место”, - сказала Рейчел, стоя перед дверью.
Она говорила как хозяйка, но члены гильдии не возражали, с благоговением глядя на пышный зеленый сад, раскинувшийся до горизонта.
”Вау..."
”Какого черта..."
“Действительно… он вообще живет в том же мире, что и мы?”
Как это вообще было возможно в первую очередь? Пентхаус, в котором они спали в прошлый раз, уже достаточно шокировал их, но этот сад выглядел даже больше, чем большинство парков. Кроме того, кто следил за тем, чтобы трава была так аккуратно подстрижена, а все цветы выглядели такими здоровыми?
Пока все они любовались пышным садом…
“Добро пожаловать”, - Ким Хаджин открыл дверь и поприветствовал их вместе с Эвандель и многочисленным персоналом.
Члены гильдии остолбенели, когда увидели милую маленькую девочку со светлыми волосами.
- Может, сначала поедим? - спросил их Ким Хаджин.
***
Члены английского королевского двора после еды побежали на пляж. Все они были одеты так, чтобы играть в воде.
Рэйчел, Эвандель и Ким Хаджин не присоединились к группе и вместо этого построили замки из песка на пляже.
“…”
Рейчел украдкой взглянула на Ким Хаджина. По какой-то причине ему, похоже, не слишком нравилась вода.
“Эй, Рэйчел”, - окликнула ее Эвандель, тыкая пальцем в ее синюю кожаную броню.
”Хмм?" Рейчел посмотрела на нее сверху вниз.
Эвандель невинно посмотрел на нее, прежде чем спросить: “Ты не хочешь вернуться, Рейчел?”
“...?” Рейчел несколько раз моргнула.
Странное ощущение охватило ее при словах Эвандель, но оно мгновенно исчезло.
"Хм? Что ты сказала?” Рейчел спросила просто для того, чтобы убедиться.
Что имела в виду Эвандель, говоря о желании вернуться? Может быть, она собиралась войти в воду?
Эвандель покачала головой и лучезарно улыбнулась: “Нет, ничего страшного”.
“…”
Это просто казалось слишком странным. Рейчел положила руку себе на грудь и почувствовала, как бешено колотится ее сердце. От отчаяния она крепко обняла Эвандель.
Рэйчел улыбнулась и спросила ее: “Ты хочешь поиграть со мной в воде?”
“Хмм… Я в порядке, пока я с Рейчел, - ответила Эвандель.
Однако Эвандель почему-то выглядел немного грустным, и Рейчел не могла понять почему.
Рейчел посмотрела на море и горизонт. Сверкающая поверхность и нежные волны казались такими умиротворяющими, но она не могла избавиться от странного чувства, которое заставляло ее сердце бешено колотиться.
Члены гильдии вернулись на виллу и к сумеркам собрались на крыше. Они разожгли костер под оранжевым небом и начали готовить барбекю на гриле.
Рейчел смотрела на мирный пейзаж, на беседующих членов ее гильдии, на легкий бриз, дующий с моря, и на потрескивающий на заднем плане костер. Такое мирное зрелище казалось ей незнакомым.
Она огляделась, казалось бы, подавленная, прежде чем заметила Ким Хаджина. Она решила подойти к нему и прошептать на ухо: “Хаджин...”
Он обернулся с улыбкой: ”Да?"
“…”
Она хотела многое сказать, но боялась.
Испытывал ли Ким Хаджин то же странное ощущение, что и раньше? Или он этого не почувствовал? Она не была уверена, какой ответ напугал бы ее больше.
“Нет, ничего особенного”, - ответила Рейчел и покачала головой.
Ким Хаджин улыбнулся и взял ее за руку, когда она горько улыбнулась.
- Эй! Положи это на место!”
Шумные крики членов гильдии прервали их. Маркус стащил дорогое виски, которое принес Фермин. Он вел себя настолько раздражающе, насколько это было возможно, убегая от преследующего его Фермина. Члены гильдии смеялись, глядя, как они играют в кошки-мышки.
В конце концов Рейчел тоже посмеялась над ними. Она снова посмотрела на ночное небо. Яркие, сверкающие звезды усеивали небо, а луна сияла ярче их всех. Вид выглядел сюрреалистично.
“…”
Она крепко сжала руку Ким Хаджина, и он наклонил к ней голову, прежде чем улыбнуться и переплести их пальцы. Лицо Рейчел стало ярко-красным, прежде чем она перевела взгляд на Эвандель, которая заснула рядом с ней. Эвандель выглядела такой невинной, когда спала.
Затем Рейчел внезапно вспомнила, что Эвандель сказала ранее в тот же день.
— Ты не хочешь вернуться?
Она знала, что не ослышалась, и была уверена, что Эвандель имела в виду этот мир…
Треск!
Рейчел вздрогнула, когда огонь затрещал и выплюнул угли. Ким Хаджин улыбнулся ей.
Только тогда члены гильдии, наконец, обратили внимание на них двоих.
”Эк!" Рейчел вскрикнула от удивления и быстро отнесла спящую Эвандель.
Эвандель приоткрыла глаза и посмотрела на Рейчел. Она уткнулась лицом в плечо Рейчел и снова заснула.
Все сочли зрелище того, как Рэйчел обнимает Эвандель, довольно милым и трогательным. Все они смотрели на это с нежными улыбками.
***
Подготовка английского королевского двора к рейду в подземелье прошла гладко. Рэйчел наблюдала за всем процессом и не забывала делать перерывы.
Она с удовольствием проводила время с Эвандель, когда они ходили в парк развлечений, аквариум, на концерты, театральные постановки, в кино и т.д. Вещи, которыми она не могла наслаждаться из-за своей обычной горы работы. Конечно, Ким Хаджин увязался за ними.
”Эк!" Рэйчел нахмурилась и закричала в центре Сеула.
Хваталка была либо слишком слабой, либо не хотела этого делать, и ей все время не удавалось схватить игрушку.
“ Ух ты! Эй!”
Рэйчел сегодня в девятнадцатый раз не смогла взять плюшевую игрушку. Она не смогла удержаться от крика отчаяния.
Эвандель вздохнула, наблюдая, как Рэйчел кричит от отчаяния. Она похлопала Рейчел по плечу и утешила ее.
“Все в порядке. Мы можем просто заказать одну онлайн”.
“Дай мне попробовать”, - Ким Хаджин шагнул вперед.
Рейчел отошла в сторону, свирепо глядя на кран в машине.
Ты железяка… Я разнесу тебя на куски, если на этот раз ты не будешь работать как следует!" - мысленно пригрозила она.
"Хм?"
Однако кран послушно выслушал Ким Хаджина. Его три руки несколько раз встряхнулись, прежде чем схватить и доставить игрушку Пороро[1], которую хотели Эвандель и Рейчел.
“Держи”, - Ким Хаджин отдал игрушку Эвандель.
Эвандель улыбнулась и крепко обняла куклу, но Рейчел надула щеки, как бы говоря: "Я тоже люблю кукол!"
Ким Хаджин немедленно вернулся к автомату и схватил другую куклу после того, как заметил, что Рэйчел надулась.
“Спасибо тебе...” - сказала Рэйчел тихим голосом и улыбнулась, обнимая куклу.
То, как она улыбалась и обнимала куклу, выглядело точь-в-точь как у Эвандель.
Ким Хаджин рассмеялся и сказал: “Может, пойдем?”
"да."
“да”.
Рейчел и Эвандель ответили одновременно.
“ Беги! Беги! Беги!” Эвандель взволнованно кричала, пробегая по улицам.
Рэйчел и Ким Хаджин деловито погнались за ней. Ким Хаджин внезапно взял Рейчел за руку, и их пальцы переплелись. Рейчел не смогла сдержать улыбку. Она могла скрыть свое смущение, только надвинув шляпу пониже и надвинув солнцезащитные очки повыше. Конечно, под всем этим она улыбалась как дурочка.
“…!”
Рейчел внезапно остановилась как вкопанная, и все вокруг нее тоже замерло. Эвандель вздрогнула и немедленно обернулась.
”Хмм?" Ким Хаджин наклонил к ней голову.
Рейчел посмотрела на него и увидела, что его лицо расплывается, как мираж.
"что не так?" он спросил.
Она покачала головой и ответила: “Ничего страшного...”
Рейчел взяла себя в руки и сделала шаг вперед. Мир вокруг нее снова пришел в движение.
Она продолжала идти как ни в чем не бывало, но почувствовала, что уголки ее глаз увлажнились. Она вытерла глаза и обнаружила слезы.
”Ах..."
Почему она плакала? Она не могла точно определить причину, но хотела знать.
“Эвандель”, - крикнула она через оживленную улицу Сеула.
"да?" - ответил Эвандель и медленно подошел к Рейчел.
Рэйчел погладила ее по голове, когда солнце осветило их. Глаза Эвандель засверкали еще ярче, когда она посмотрел на Рейчел.
“Может, нам вернуться?” - спросила Рейчел дрожащим голосом.
То же самое странное ощущение распространилось по всему ее окружению и исчезло, но она сосредоточилась только на реакции Эвандель.
Эвандель огляделась по сторонам, прежде чем печально улыбнуться: “Не сейчас. Давай поиграем еще немного и вернемся, когда Рэйчел захочет”.
“Ладно...” - сказала Рейчел, прежде чем обнять ее. Она похлопала Эвандель по спине и пробормотала: “Спасибо тебе...”
Я все еще хочу многое сделать здесь. Я хочу быть немного счастливее. Если все это сон, то я хочу насладиться им еще немного. Мне позволено быть счастливой сколько душе угодно, верно? Действительно… все должно быть в порядке…
***
Дни Рейчел шли своим чередом. Эти обычные дни делали ее такой счастливой. Счастье от каждого прожитого дня перерастало в еще большее счастье. Это позволило ей забыть о своем бремени и даже о травмах.
Ей было так же страшно, как и радостно. Рейчел боялась проснуться от этого сна. Она даже не знала, имеет ли право быть такой счастливой.
Однако со временем эти негативные мысли постепенно исчезли. Вскоре она поняла, что больше не может откладывать свое решение. Она знала, что чем дольше будет оставаться счастливой в этом мире, тем больше попадет в ловушку. Она бы медленно исчезла, как и ее негативные мысли.
Рейчел не могла этого допустить. Она была принцессой нации и лидером гильдии. Она не отказалась бы от своих обязанностей только ради того, чтобы быть счастливой, и запечатлела это убеждение в своем сердце, чтобы никогда не забыть и не выбросить его.
Рейчел отправилась на Корнуоллский маяк, чтобы разобраться в своих противоречивых мыслях. Она сидела на скамейке и смотрела, как волны разбиваются о скалы. Она должна была принять решение сейчас.
Она не могла позволить себе остаться здесь навсегда, даже если бы это позволило ей стать самым счастливым человеком в мире. Она могла бы продолжать быть счастливой здесь и забыть обо всем, что связано с реальным миром.
Конечно, она могла бы закрыть глаза и не обращать внимания на реальность. Она могла бы жить долго и счастливо, если бы закрыла глаза, как сказал ей Ланкастер.
Однако…
“Что ты здесь делаешь?”
Ким Хаджин появился, когда она меньше всего его ожидала. Рейчел посмотрела на него и постаралась не выдать удивления. В конце концов, Ким Хаджин в этом мире появлялся всякий раз, когда она этого хотела.
Ким Хаджин сидел рядом с ней на скамейке, и Рейчел, естественно, держала его за руку, как они делали всегда.
- Хаджин, - прошептала она, держа его за руку.
"да?"
“Я... Пуууу! Пуупуууу! Пууууу!”
Она собиралась что-то сказать, когда сильный морской бриз растрепал ее волосы, и прядь волос попала ей в рот.
Рейчел изо всех сил старалась выплюнуть свои волосы.
“Ха-ха-ха!” Ким Хаджин рассмеялся над ней.
Рейчел надула щеки и проворчала: “Знаешь, нелегко иметь длинные волосы”
“Тогда подстриги их”, - беспечно ответил Ким Хаджин.
“В прошлый раз ты сказал, что тебе нравятся длинные волосы...” Рейчел проворчала.
Ким Хаджин протянула руку и поправила её волосы. Его теплое прикосновение погладило ее по голове, и он заправил волосы ей за уши.
Рейчел почувствовала, как ее сердце пропустило удар, и что-то глубоко внутри нее дрогнуло. Ей захотелось побыть в таком состоянии подольше, и она крепче сжала его руку.
Рэйчел притворно кашлянула и спросила: “Отсюда довольно красивый вид, верно?”
“Да, здесь довольно мило”, - ответил Ким Хаджин, глядя на маяк Стедфаст, возвышающийся над пышной зеленой травой, и бесконечное море за ним.
Это место отличалось резким контрастом цветов и было довольно известным. Героям всегда приходилось подбегать и убивать морских чудовищ всякий раз, когда маяк посылал предупреждение.
“Видишь ли...”
"да?"
Рейчел прислонилась к его плечу.
Ким Хаджин посмотрела вниз и увидела его ноги рядом с ее ногами. Озорная мысль мелькнула у него в голове. Он снял ботинок и положил свои ноги поверх ее.
“Видишь ли...” - повторила Рейчел.
“Да, расскажи мне”.
“Это… Эк!”
Ким Хаджин поднял ноги и положил свою ногу поверх её.
Рейчел в панике закричала, когда он поднял ее. Он приподнял ее за колено, а его рука поддерживала ее спину, как будто он баюкал ребенка.
"почему?” - спросил он с улыбкой.
“Ах… Это... нет, ничего особенного...” - смущенно пробормотала Рейчел, избегая его взгляда.
Последовала небольшая игра в то, что он преследовал ее взглядом. Он улыбнулся, продолжая эту озорную игру, и нашел Рэйчел довольно милой.
- Э... э-э-э! - воскликнула Рейчел, прежде чем набраться смелости и крепко обнять его.
“Эй, подожди минутку. Это...”
- Ты думаешь, ты мне нравишься? - спросила Рейчел, в то время как Ким Хаджин разволновалась от её хитрой контратаки.
Она странным образом спрашивала кого-то другого о своих собственных чувствах, в которых даже сама не была уверена. Она чувствовала, что никогда не узнает этого, если не наберется смелости здесь и сейчас.
“…?”
Ким Хаджин, казалось, был застигнут врасплох ее внезапным признанием, нет, вопросом. Вскоре он улыбнулся и неловко почесал затылок.
- Кто знает… Я понятия не имею… Я имею в виду, откуда я могу знать?”
Рейчел улыбнулась ему: “Я думаю, да, верно?”
“Да”, - ответил Ким Хаджин с неловкой улыбкой.
Рейчел решила задать несколько другой вопрос.
“Должна ли я просто сдаться?”
Ким Хаджин понятия не имел, от чего она откажется, но он улыбнулся и покачал головой.
"Нет. Я не знаю, от чего ты собираешься отказаться, но не сдаваться тебе подходит гораздо больше… прямо как рыцарь, полный убежденности.”
Был ли этот ответ достаточным для нее?
Ким Хаджин, казалось, был недоволен собственным ответом и в глубокой задумчивости потер подбородок. Затем он добавил, на этот раз серьезным тоном: “Я надеюсь, ты не сдашься, потому что… Я почувствовал, что в этом мире стоит жить благодаря тебе, Рейчел.”
Глаза Рейчел расширились. Это был первый раз, когда она услышала, как он говорит что-то подобное, и ее сердце бешено заколотилось. Для нее не имело значения, был ли это реальный мир или нет.
Ким Хаджин посмотрел ей прямо в глаза и признался: “Я человек не от мира сего”.
Рейчел снова почувствовала удивление. Она размышляла над тем, что он имел в виду, но не могла понять, сколько ни ломала голову.
“ Что ты имеешь в виду?
- Я из другого мира. Наверное, можно с уверенностью называть меня инопланетянином. В том мире нет монстров, маны или даже героев. Это спокойное, но в то же время не очень спокойное место. Да... мир, который мы видели вместе в нашем сне… это мир, откуда я родом”.
"Хм?"
Рейчел все было трудно понять.
Ким Хаджин продолжил, не обращая внимания на ее замешательство: “Вот почему я не хотел жить в этом мире. Я хотел вернуться в свой мир. В конце концов, мои близкие находятся в том мире, а этот мир - не что иное, как подделка”.
Морской бриз подул сильнее, но на этот раз волосы Рейчел не растрепались, так как Ким Хаджин уже завязала их за нее.
Он пристально посмотрел Рейчел в глаза и сказал: “Но теперь это уже не так...”
Его глаза, казалось, говорили ей, что причиной перемен была она.
Рэйчел снова посмотрела ему в глаза, когда достигла своего предела: “Хаджин...”
Ее сердце затрепетало.
Действительно ли я сейчас сплю? Исчезнет ли все это, как только я проснусь? Неужели все это действительно исчезнет?
“Спасибо тебе, Рейчел”.
Она вдруг кое о чем подумала. Не имело значения, если бы все это исчезло и сон закончился, как только она проснулась. До тех пор, пока она не забудет…
“Тогда… еще немного...” Она откинулась на его плечо и продолжила: “Позволь мне побыть рядом с тобой еще немного...”
Дул ветер, и на них светило солнце.
Рейчел хотела вобрать в себя все эти чувства и запечатлеть их глубоко в своем сердце. Она не хотела забывать этот момент. Она понятия не имела, как описать свои чувства… эта тревога сочеталась с теплом, которое казалось таким знакомым и в то же время чужим…
Теперь, когда она подумала об этом, она никогда не просила об этих эмоциях. Рейчел медленно закрыла глаза, и тут ее окликнул чей-то голос.
— Принцесса…
В ее воображении возник знакомый сад, и она каким-то образом увидела Ланкастера, стоящего в нем.
— Ты не будешь счастлива, если покинешь это место.
Рейчел кивнула. Она знала, что нигде больше не была бы так счастлива, как здесь. Ким Хаджин не чувствовал бы себя так, как сейчас, когда она вернулась бы в реальный мир.
Тем не менее Рейчел действовала по велению своего сердца.
“Мое счастье проистекает из мира и процветания моей страны. Моя прабабушка говорила, что это обязанность королевского двора.”
— Это всего лишь отговорки…
"Я знаю. Я знаю, что это всего лишь отговорки, но для меня это не имеет значения. Я решила не сдаваться”.
Ее ответ лишил Ланкастера дара речи. Он превратился в пыль и развеялся по ветру.
”Ах..."
Рэйчел открыла глаза, а Ким Хаджин все еще был рядом с ней.
Она лучезарно улыбнулась ему и почувствовала удовлетворение, проводя свои дни в этом мире, который не казался сном, и с этим человеком, который казался таким реальным... хотя все это было всего лишь мимолетным сном.
- Хаджин, - окликнула Рейчел его по имени и обвила руками его шею.
Она закрыла глаза и пробормотала: “И тебе спасибо...”
Рейчел посмотрела на его лицо, находившееся в нескольких дюймах от нее, и снова закрыла глаза. Она медленно приблизила свои губы к его губам.
Их губы встретились.
Это был ее первый поцелуй.
Его губы казались сухими и шершавыми, но в то же время почему-то нежными.
Он казался удивленным, так как его губы оставались напряженными. Она хотела открыть глаза и посмотреть на выражение его лица, но отбросила подобные мысли.
Она хотела сосредоточиться только на этом моменте прямо сейчас.
Единственной мыслью, которая была у нее в голове в этот волшебный и прекрасный момент, было…
Я не хочу забывать это воспоминание, даже когда проснусь.
Я надеюсь, что эти воспоминания всегда останутся со мной и придадут мне сил, когда мне захочется сдаться.
Это все, чего я хочу, и все, о чем я прошу…
1. Пороро - мультяшный пингвин.
На следующий день Рейчел вышла на работу.
Зал гильдии был переполнен людьми ранним утром после того, как английский королевский двор оказался в центре внимания.
Члены гильдии заполнили зал журналистами, желающими взять интервью, студентами, посещающими объект, и т.д.
Рейчел взяла себя в руки и поправила одежду, прежде чем войти в зал гильдии.
“Здравствуйте, вице-лидер!”
“Это… Для меня большая честь познакомиться с вами!”
“В-Вау! Я ваш большой поклонник!”
“ Да, да, большое вам спасибо. Хорошего дня всем вам, - ответила Рейчел, помахав им всем рукой.
Направляясь в свой офис, она изо всех сил старалась отвечать всем подряд,но она не привыкла к такому вниманию.
Однако Фермин пинком распахнул дверь и ворвался внутрь, как только Рейчел уселась в своем кабинете.
”Вице-лидер, чрезвычайная ситуация!"
Рейчел просматривала стопку документов на своем столе, когда остановилась и посмотрела на Фермина, как олень, попавший в свет фар.
“что случилось?”
- Смотрите! Посмотрите на это!” - воскликнул Фермин и спроецировал голограмму со своих умных часов.
[Генеральный директор EXTRION Hathshire посещает вечеринку на VIP-яхте на реке Хан.]
В новостной статье утверждалось, что генеральный директор EXTRION Hathshire Ким Хаджин посетил вечеринку на яхте на реке Хан. В Англии было уже десять часов пополудни, а это означало, что в Южной Корее было шесть вечера. Он все еще должен быть на вечеринке.
“Что с этим?” Спросила Рейчел, в замешательстве склонив голову набок.
“ Ах, что вы имеете в виду? Что с этим?!” Фермин в отчаянии закричал и спроецировал еще одну голограмму.
На снимке были изображены разные женщины в экстравагантных платьях вокруг Ким Хаджина. Они пытались ухаживать за ним изо всех сил.
Только тогда Рейчел, наконец, поняла смысл слов Фермина.
“Ч-что это?! Ты уверен, что это не отфотошоплено?!”
- А что еще это могло быть? Кроме того, это реально. Смотри, пока мы разговариваем, они флиртуют с твоим драгоценным генеральным директором направо и налево. Похоже, он тоже что-то подложил в свои ботинки, чтобы казаться выше...”
Ким Хаджин и без того был выше среднестатистического южнокорейского мужчины, но туфли на каблуках делали его еще выше и почти безупречным, когда дело касалось внешности.
Рэйчел нахмурилась и спросила: “Мне стоит пойти туда прямо сейчас?!”
"Да! Конечно, вы должны!” Фермин без колебаний разжег ревность Рейчел.
Рейчел вскочила со стула и побежала к лондонскому порталу, а Фермин подбадривал ее сзади. Благодаря своему королевскому статусу она добралась из Лондона в Сеул менее чем за три минуты через VIP-портал.
В статье говорилось, что он был на вечеринке на яхте на реке Хан, верно?
Рэйчел использовала свой дух ветра, чтобы проноситься по воздуху с огромной скоростью. Она заметила телохранителей, охранявших периметр.
Телохранители немедленно попытались остановить ее и были удивлены, когда из ниоткуда выскочила светловолосая женщина в синих кожаных доспехах.
Однако один из них узнал ее: “А? Разве это не принцесса Рейчел?”
Они немедленно отступили и подумали, что она тоже была приглашена на вечеринку в качестве VIP-гостя. Для них не было ничего странного в том, что они так думали, учитывая ее королевский статус и славу в наши дни.
- Я хочу войти, ” заявила Рейчел.
Телохранитель оглядел ее с головы до ног и неловко почесал шею: “Да... но вы нарушаете дресс-код, ваше высочество...”
- Ни за что. Это отличное снаряжение, - ответила Рейчел и гордо выпятила грудь, чтобы подчеркнуть свою кожаную броню.
Телохранители осмотрели ее кожаные доспехи и заметили, что это действительно превосходное снаряжение. Кожаные доспехи излучали мощную ауру, которой они никогда раньше не видели.
Телохранители посмотрели друг на друга, прежде чем смиренно вздохнуть и кивнуть.
“ Да, вы можете войти, ваше высочество.
Это было трудное решение для них, поскольку это была VIP-вечеринка, но также не имело смысла отказывать королевской особе в входе из-за правил дресс-кода.
Рейчел поднялась на борт яхты, которая была размером с круизную, после того, как телохранители дали ей разрешение.
В роскошных платьях и смокингах она выделялась среди толпы, как больной палец, но их пристальные взгляды не беспокоили ее, когда она ходила вокруг в поисках Ким Хаджина.
Вскоре она обнаружила его вдалеке, когда официант внезапно передал ей поднос. Официант, похоже, принял ее за коллегу по работе.
Как бы то ни было, она обнаружила Ким Хаджина в окружении толпы. Некоторые из них были очень известными людьми, которых узнавала даже Рейчел. Среди них были известные европейские герои, Ли Чиюн из Сущности Пролива и даже Чин Сэён из Храма Правосудия
Только тогда Рейчел наконец осознала величие ЭКСТРИОНА Хатшира.
Она поставила поднос и подошла к нему.
Некоторые мужчины и женщины, находившиеся поблизости, шумно переговаривались между собой.
- Кто-нибудь, позовите охрану! Здесь какая-то женщина в кожаных доспехах!”
“…”
Однако Рейчел проигнорировала их и смотрела только на Ким Хаджина и нескольких женщин, окружавших его. В ней вскипел гнев, и она подумала, что с его стороны было невежливо прийти на вечеринку, не предупредив ее.
”Хмм?" Ким Хаджин тоже заметил Рэйчел.
Она надулась, когда поняла, что он ее видит.
“Ах, она здесь как раз вовремя”, - Ким Хаджин лучезарно улыбнулся, как будто ждал ее все это время.
Он схватил ее за руку и притянул в свои объятия. Рейчел вздрогнула от неожиданности такого внезапного поворота событий.
“Позвольте мне представить ее”, - сказал Ким Хаджин окружающим, крепко обнимая ее одной рукой.
“Это моя возлюбленная”, - публично заявил он всем.
Рейчел почувствовала, что у нее вот-вот случится сердечный приступ. Она буквально чувствовала, что ее сердце может разорваться и остановиться в любой момент от того, как быстро оно билось.
“ Ах, неудивительно. Я думала, что так оно и будет. Это было сделано в то время, верно?” - спросила Чин Сэён с улыбкой.
Женщины, минуту назад флиртовавшие с Ким Хаджином, разочарованно прищелкнули языками.
- Ты бы тоже хотела поприветствовать их, Рейчел? - спросил Ким Хаджин.
“…”
Рейчел слегка задрожала в его объятиях.
Уверенность и храбрость, с которыми она пришла устроить сцену, давно исчезли. Она посмотрела на Ким Хаджина и неловко улыбнулась, а ее щеки покраснели от смущения.
“Да… Здравствуйте, приятно со всеми вами познакомиться. Меня зовут Рэйчел...” - представилась она собравшимся вокруг важным персонам.
Она ворвалась, как танк, вооруженный кожаной броней, но теперь застенчиво представилась, неловко прикасаясь к своим волосам.
Некоторые из важных персон посмотрели на нее с недоверием из-за ее действий.
***
Рейчел старательно готовила ужин мирным вечером.
Она приготовила рагу из кимчи, яичные рулетики, которые Эвандель любила больше всего, и рис, приготовленный на пару. Она приготовила не так уж много блюд, но постаралась на славу.
“Хм...” Рейчел еще раз оглядела обеденный стол.
Она удовлетворенно кивнула, решив, что этого будет более чем достаточно, и позвонила Ким Хаджину.
“Хаджин”.
Ким Хаджин и Эвандель играли в видеоигры в другой комнате и вышли, вальсируя.
- Иди сюда и поешь.
Рейчел нервничала, наблюдая, как они поднимают ложки.
Каким бы он был на вкус? Понравится ли им ее стряпня? Или они сочли бы это отвратительным и ужасным?
Они вдвоем откусили по кусочку, прежде чем их глаза широко распахнулись.
“ Ух ты! Это восхитительно!”
“Да, это действительно вкусно”.
К счастью, их реакция была неплохой. Рейчел вздохнула с облегчением и тоже присела, чтобы поесть.
”Пальчики оближешь".
Она пришла к такому же выводу, откусив кусочек.
“К счастью, все получилось хорошо”, - сказала она с улыбкой.
“Да, это довольно хорошо”, - ответил Ким Хаджин.
“Хе-хе...”
Они втроем закончили ужинать.
Рейчел приняла ванну вместе с Эвандель и помогла высушить ей волосы. Потом они втроем смотрели телевизор в гостиной, пока Эвандель не заснула.
Они отнесли Эвандель в ее комнату и легли с ней в постель. Ким Хаджин и Рэйчел гладили ее по голове, наблюдая, как она спит.
“Зевок...”
Им обоим тоже захотелось спать, и они обняли друг друга, а Эвандель оказалась между ними.
Рэйчел наблюдала, как Ким Хаджин засыпает, и нашла это довольно милым. Она несколько раз озорно ткнула его в щеки.
Тык… Тык… Тык… Тык…
“ Какое облегчение... ” пробормотала она.
Она хотела, чтобы ее последние дни прошли нормально, и все, казалось, шло в соответствии с ее желаниями.
Рейчел встала с кровати и потянулась. Она тихонько вышла на балкон и постаралась их не разбудить.
”Хаа..." - вздохнула она, облокотившись на перила и глядя на ночное небо, усыпанное звездами.
О чем она думала и что чувствовала? Даже она не была уверена. Было ли это беспокойство, сожаление или просто принятие желаемого за действительное? Она понятия не имела.
Однако она не позволила этому поколебать себя и уже приняла решение. Она решила беречь воспоминания об этом мире, несмотря ни на что.
“Рэйчел?” Кто-то окликнул ее сзади самым нежным и теплым тоном.
”Ах..."
Этот человек подошел, когда она облокотилась на перила, и тепло обнял ее сзади. Она чувствовала, как трепещет ее сердце.
Рейчел горько улыбнулась его внезапному проявлению привязанности. Прямо сейчас она хотела побыть одна и всегда колебалась, когда он делал что-то подобное. Она продолжала откладывать выбор, который уже сделала, всякий раз, когда он заставлял ее сердце трепетать вот так.
“Что ты делаешь?” - спросил Ким Хаджин теплым, но слегка сонным голосом.
Рейчел изо всех сил старалась вести себя как можно более нормально.
“Я?”
"Да."
“Я была...”
Рейчел повернулась и уткнулась лицом ему в грудь. Она подняла глаза и улыбнулась ему, прежде чем продолжить: “Я готовилась проснуться”.
“Проснуться?” - спросил Ким Хаджин, в замешательстве склонив голову набок.
“Да, - кивнула Рейчел, “ Я собираюсь проснуться”.
Ей было интересно, что произойдет после того, как она очнется от этого сна. Смогу ли я снова увидеть тебя после того, как проснусь? Могу ли я все еще быть с тобой? Даже если ты не будешь любить меня так, как сейчас…
Рэйчел обвила руками талию Ким Хаджина и снова уткнулась лицом ему в грудь.
“И все же я не собираюсь сдаваться”.
Знал ли Ким Хаджин, о чем она сейчас говорит?
“Да, не сдавайся”, - мягко сказал он с улыбкой.
Рейчел посмотрела ему в глаза и увидела, что в них отражаются звезды. Она улыбнулась, даже не осознавая этого.
Они смотрели на ночное небо в объятиях друг друга. Им казалось, что все звезды в мире светят на них сверху вниз. Находясь в его объятиях, она впитывала каждый кусочек этого пейзажа.
Солнце начало подниматься и осветило горизонт.
Теперь ей пора было очнуться от этого сладкого сна.
Однако Рейчел хотела в последний раз прошептать что-нибудь своему возлюбленному в его объятиях... прежде чем она очнется от этого сна.
Она решила сохранить слова, которые прошептала, в секрете до конца своей жизни.
Медсестра, ухаживающая за пациентом в VIP-палате больницы Северанс, занялась своими делами и, как обычно, проверила состояние пациента.
Кровяное давление... в норме.
Пульс... нормальный.
Питание... нормальное.
Удивительно, но пациент не страдал от какого-либо дефицита питательных веществ, несмотря на то, что долгое время ничего не ел и не получал инъекций. Казалось, во время сна ее тело оставалось в самом оптимальном состоянии.
Медсестра просмотрела свой контрольный список, прежде чем проверить глаза пациента.
"Хм?"
Открыв голубые глаза пациента, казалось,они смотрели в потолок. Образовалась слезинка и заискрилась, как кристалл.
“А-а?!” - закричала медсестра и упала на задницу. Она поползла на четвереньках и покинула палату так быстро, как только могла: “Доктор! Доктор!”
Рейчел наконец очнулась ото сна после ухода медсестры. Она застонала и, повернувшись в постели, обнаружила, что Эвандель спит рядом с ней.
Улыбка, полная любви, расцвела на лице Рейчел.
Казалось, у Эвандель тоже была такая же мечта - остаться со мной…
Бам!
Кто-то громко вломился в дверь. Это был не врач или медсестра, а Ким Хаджин. Казалось, он тоже только что проснулся.
Он подошел к ней с выражением облегчения на лице.
”Хаджин?" Рейчел слабо улыбнулась в ответ.
“Да, это я”.
Это я.
Его голос ничем не отличался от обычного, но Рейчел почувствовала, как что-то тяжелое опустилось ей на грудь, услышав эти слова. Тем не менее, она изо всех сил старалась подавить боль, поднимающуюся из ее сердца, и погладила Эвандель по голове, прежде чем сменить тему.
“ Эвандель, должно быть, все еще спит, верно?
- Да, это, должно быть, как-то связано со сном. Рэйчел...”
“Да, ее мечта была связана с моей”.
Эвандель следовала за ней всю дорогу во сне и, вероятно, не проснулась бы, если бы Рейчел этого не сделала.
“Ты в порядке?” - осторожно спросил Ким Хаджин.
Рейчел улыбнулась ему: “Разве тебе не интересно, какой сон мне приснился?”
"Хм? Ах… Да, мне любопытно...” Ким Хаджин ответил кивком.
Рэйчел уже подготовила ответ, если он когда-нибудь спросит о ее сне.
“Сон о том, чтобы никогда не сдаваться”.
«Что? Никогда не сдаваться в чем?”
По какой-то причине сейчас он казался довольно тупым.
Рэйчел озорно улыбнулась и подумала о том, каким человеком он был для нее.
“Хмм… Хаджин... - пробормотала она, приложив палец к губам.
"Да?"
“Ты хочешь, чтобы я сдалась?”
Ким Хаджин в замешательстве склонил голову набок, но Рейчел ничего не объяснила, требуя от него ответа.
“ Поторопись. Ответь мне.”
“Хм...” Ким Хаджин на мгновение задумался и ухмыльнулся: “Нет”.
Он дал тот же ответ, что и в ее сладком сне: “Я не знаю, от чего ты собираешься отказаться, но не сдаваться тебе подходит гораздо больше… как рыцарь, полный убежденности.”
Это был удовлетворительный ответ. У нее защемило сердце, но по какой-то причине она почувствовала гордость за себя.
- Но почему ты вдруг об этом спрашиваешь? И от чего ты не отказываешься?” - спросил Ким Хаджин с любопытным видом.
Рейчел схватила его за руку и притянула к себе, чтобы обнять. Нет, она попыталась обнять его, но заметила, что кто-то стоит в дверях и смотрит на них. Она предпочла обхватить его руками за шею и зафиксировать его голову в замке.
Только после того, как Ким Хаджин несколько раз кашлянул и, казалось, страдал, она, наконец, отпустила его.
“Ч-что все это было?”
Рейчел пожала плечами и озорно улыбнулась: “Я не собираюсь тебе рассказывать. Никогда, никогда.”
Она была похожа на ту яркую и жизнерадостную Рэйчел, которую Ким Хаджин всегда знал.
***
Рэйчел и Эвандель отправились к Восточному морю ясным летним днем после того, как Эвандель сказала, что хочет поиграть на пляже.
“ Хи-хи-хи! Хаян проиграл мне!”
”Мяу!"
Эвандель соревновалась с Хаяном на пляже, в то время как Рэйчел собирала духов и пыталась привести их в гармонию.
“Это все еще работает...” - удивленно пробормотала она.
Тот рост, которого она достигла в своем сне, остался.
Судя по тому, что она слышала, мир грез на самом деле был меньшим миром, созданным Башней Чудес. Это можно было бы считать другим измерением, так что половину того, что в нем происходило, можно было бы считать реальным.
Теорию было трудно понять, но теперь все это осталось в прошлом.
Конечно, время от времени она скучала по этому прошлому. Она скучала по этому человеку, который всегда был в нескольких дюймах от нее... все время купалась в счастье.
Однако Рейчел обрела мощную мотивацию после того, как очнулась от своего сна.
Она была уверена, что теперь сможет преодолеть все, что угодно. Она могла бы достичь всех своих целей в жизни. Этот сон придал ей убежденности никогда не сдаваться ни при каких обстоятельствах, и это стало ее новым жизненным девизом.
Кто-то знакомый подошел, когда она предавалась этим воспоминаниям.
“Ты в порядке?”
Рейчел поняла, кто это был, по этому единственному предложению и даже не потрудилась посмотреть. Этот человек сидел рядом с ней на скамейке.
“Да, я в порядке”, - ответила Рейчел.
“ Хорошая попытка. Что значит, ты в порядке? Бьюсь об заклад, ты прямо сейчас умираешь внутри”, - поддразнила ее Чэ Наюна, будучи такой прямолинейным.
Рейчел посмотрела на нее.
Чэ Наюна высунула язык, чтобы позлить Рейчел.
“Пффф… Нет, у меня еще много времени в запасе, - сказала Рейчел со смехом.
- Много времени?
“Да, я думаю, у меня действительно может быть шанс”.
«Что? О каком шансе ты говоришь?”
“ Видишь ли, я решила не сдаваться."
Рейчел решила принять вызов. Она укрепила свою решимость больше не убегать, будь то Англия, ее гильдия или любовь. Она решила преследовать их до самого конца. Она больше не хотела быть трусихой, которая убегает от трудностей.
“Кроме того, я думаю, что отныне я буду нравиться Эвандель больше всех”, - сказала Рейчел с улыбкой.
“ Ха! Ты забавная" - усмехнулась в ответ Чэ Наюна.
Чэ Наюна пробормотала себе под нос что-то вроде: "О какой детской чепухе ты говоришь?"
На этот раз Рейчел перешла в наступление: “А как насчет тебя? Ты в порядке?”
- Я? Ах, я тоже закончила свои приготовления, - Чэ Наюна достала что-то похожее на кусок ветчины.
“ Что это?
“ Капсула времени. Ким Хаджин подарил мне её давным-давно.”
Чудо-камень подарил Чэ Наюну способность регрессировать, используя эту капсулу времени в качестве носителя.
- О, - Рэйчел нашла все это весьма интригующим. Затем она спросила: “Так что же ты собираешься делать, если вернешься?”
- Кто знает? Честно говоря, у меня нет никаких планов. Я действительно не хочу вмешиваться во все это… О, я, по крайней мере, спасу своего брата, - ответил Чэ Наюна, пожимая плечами.
“Похоже на то, что ты бы сделала”.
“Кажется, ты сильно изменилась”.
Рэйчел ухмыльнулась словам Чэ Наюны.
Чэ Наюна поджала губы и посмотрела на Эвандель, играющую на пляже с Хаян.
Рэйчел проследила за взглядом Чэ Наюны и спросила: “В твоем мире… Эвандель может и не существовать, верно?”
Чэ Наюна зевнул и откинулась на спинку сиденья. Она выглядела беззаботной, как всегда.
- Опять же, кто знает? В конце концов, у меня действительно есть некоторая привязанность к этому ребёнку...”
Затем она открыла замки на капсуле времени.
Щелчок… Щелк!
Рейчел с любопытством заглянула внутрь капсулы времени.
Чэ Наюна поместила полностью восстановленный Чудо-камень в капсулу времени и снова закрыла ее.
“Ты сейчас уходишь?” - спросила Рейчел.
“Да, теперь, когда ты вернулась, мне пора идти”, - беспечно ответила Чэ Наюна.
“Ах… Спасибо за все.”
“ Спасибо за что? Чэ Наюна посмотрела на Рэйчел и продолжила: “Что ж, береги себя. Объясни всё остальным за меня, если я внезапно исчезну, принцесса.”
Чэ Наюна насмешливо отсалютовала Рэйчел и поднесла левую руку ко лбу.
“Ты должна отдавать честь правой рукой...” Рейчел поправила ее.
Чэ Наюна прищурился на нее и проворчал: “Какая разница, пользуюсь ли я правой или левой рукой? Ты бумер? Ах… Я чуть не забыла. Вот, возьми это.”
Она протянула что-то Рейчел: “Держи”.
“…?”
Рэйчел в замешательстве склонила голову набок, когда Чэ Наюна вложила ей в руку фрагмент фиолетового камня.
- Это фрагмент Чудесного камня, который создал твой сон. Нет, это было слишком реально, чтобы назвать это сном. Давайте просто назовем это другим миром. В любом случае, это то, что осталось от того мира. О, кстати, Ким Хаджин тоже был в твоем сне.”
"Хм? Хаджин был таким?” Глаза Рейчел расширились.
Означало ли это, что не только Эвандель, но и Ким Хаджин были в ее сне?
Лицо Рейчел стало ярко-красным, когда она вспомнила свои воспоминания из сна.
- Да, он потратил неделю, пытаясь спасти тебя. Хотя я не думаю, что он помнит что-либо из этого сна. Я сомневаюсь, что он даже в твоем сне был способен действовать так, как ему хотелось. Видите ли, он совсем ослабел.”
“Ах... что за...”
“ Я понятия не имею, для чего это, но я просто подумала, что, наверное, мне следует отдать это тебе. В конце концов, я смогла восстановить свой фрагмент благодаря вам. Думай об этом как о маленьком сувенире из своего сна.”
Рейчел посмотрела на фиолетовый камень размером с ее ноготь. На ощупь он не был похож на обычный камень, который просто красиво выглядел.
“Тогда на этот раз я буду действовать по-настоящему”.
Голос Чэ Наюны звучал так, словно она отправилась в короткую поездку куда-то не слишком далеко. Рейчел не смогла попрощаться и только смотрела, как она уходит.
Расставания всегда были болезненными, но каждому приходилось с ними мириться.
“Береги себя”, - сказала Чэ Наюна, уходя и помахав рукой.
Солнце начало садиться и окрасило небо в оранжевый цвет, но яркий луч света внезапно взорвался и осветил весь мир.
Рейчел закрыла глаза и снова открыла их.
Шваа…
Волны мягко покачивались, и солнце медленно садилось, как будто ничего не случилось.
Чэ Наюна, которая была совсем рядом с ней, отправилась в путешествие туда, о котором больше никто не знал, и исчезла, как мираж, которого никогда не существовало.
“Эвандель… Пора возвращаться домой, - крикнула Рейчел с улыбкой.
Эвандель мастерила колонну из ракушек и подбежала к Рэйчел, хихикая и соревнуясь с Хаяном.
”Хихихи!"
Эвандель прыгнул в объятия Рэйчел после того, как снова победила Хаян. Рейчел смотрела на закат, обнимая ребенка.
От заходящего солнца захватывало дух.
”Хаа..." Рейчел вздохнула, когда воспоминания, которые она бережно хранила в уголке своего сердца, снова всплыли в ее голове. Ее воспоминания о сне, когда она призналась человеку, которого любила. Она вспоминала эти прекрасные воспоминания одно за другим, когда уходила с пляжа вместе с Эвандель.
Прохладный ветерок развевал ее волосы, и последние лучи солнечного света падали на нее, прежде чем небо потемнело. Было слышно, как волны разбиваются о скалы, и птица, летящая по небу, издала тихий крик.
На скамейке запасных больше никого не осталось.
Теперь Рейчел предстояло идти против течения реальности, вооруженная вновь обретенной убежденностью, которую она почерпнула из самого сладкого сна в своей жизни.
7 марта
Рейд на Башню чудес прошел успешно.
Мне удалось заполучить Чудо-камень, но кристалл сильно затрясся, когда я взяла его в руки. Он подпрыгивал в моих руках, как скользкий угорь, прежде чем упасть на землю.
Небольшая часть кристалла откололась и вызвала огромную ударную волну.
8 марта
Десятки миллионов, включая Рейчел, заснули из-за ударной волны. Они застряли в бесконечном сне, и фрагмент Чудесного камня, скорее всего, был в этом сне.
15 марта
Я решила проникнуть в их сны после долгих размышлений об этом.
…
13 июня
Рейчел очнулась ото сна, и все закончилось. Ее превозносили как героиню, положившую конец долгому сну, и приглашали на различные телешоу, пресс-конференции и т.д.
Я не могу не чувствовать ревности. В этом нет ничего плохого, поскольку именно она остановила это.
…
20 июня
Моя регрессия.
Чэ Наюна закрыла свой дневник, сделав несколько пометок. Ведение дневника помогло ей осмыслить все, что произошло, но сейчас для нее мало что имело смысл.
Регресс произошел в одно мгновение. Это произошло так внезапно, что в ее голове все смешалось.
“Ах… Я что, перепутала дату?”
Сейчас было 2:40 ночи, и она обнаружила, что находится в пентхаусе, предоставляемом только лучшим курсантам Куба. Это доказывало, что она действительно совершила путешествие назад во времени.
Чэ Наюна пригладила свои растрепанные волосы и проверила время на своих умных часах.
[Первый урок: Относительность маны и магии (Начинающий)]
Из своего расписания она сделала вывод, что в настоящее время прошла половина первого курса. Они уже закончили свой беспокойный промежуточный экзамен, и перед ней лежал отчет, написанный Ким Хаджином.
[Отчет о Чэ Наюне]
Чэ Наюна пускает свои стрелы только из очевидных мест. Короче говоря, ей не хватает здравого смысла, чтобы быть лучницей.
…
От снайпера требуется знание местности и способность к анализу. Чэ Наюне не хватает ни того, ни другого, а также базовых знаний о различных монстрах, чтобы сражаться с ними один на один.
…
Она весьма одарена способностью предугадывать движения своего противника, но ей не хватает способности рассчитать скорость полета стрелы.
…
Подводя итог, можно сказать, что Чэ Наюна не подходит для использования лука. Это оружие, которое требует тщательного расчета каждую секунду в бою.
“Это все еще раздражает меня...” Чэ Наюна надулась и заворчала.
Она вспомнила, какой злой, нет, разъяренной она себя почувствовала, когда впервые прочитала этот отчет. Однако это больше не злило ее. На самом деле, она была счастлива, что этот отчет существовал, потому что это было еще одним связующим звеном между ними.
“ Эк! Ах, черт возьми. У меня болит голова...” Чэ Наюна застонала и схватилась за голову, стоя неподвижно.
Ее пронзила острая боль.
“Этот побочный эффект слишком болезненный...” - проворчала она.
Пульсирующая голова заставила ее осознать, что она действительно регрессировала. Она подавила нахлынувшую на нее грусть и включила телевизор.
— Что мы будем там делать? Нам нужно знать, прежде чем идти туда…
— О чем ты говоришь? Просто иди и делай все, что они попросят, как только доберешься туда!
— Тогда мы можем просто поехать в Сеул вместо этого, верно? Какого черта они выбрали Африку из всех мест…
Шло шоу, которое она часто смотрела и которым наслаждалась.
Все семь участников шоу были бывшими героями. Шоу отправило их в различные местные и зарубежные места для решения сложных задач. Все считали это лучшим корейским варьете,[1] пока оно по какой-то причине не было прекращено.
Чэ Наюна улыбалась, наблюдая за ностальгическим шоу, и предавалась воспоминаниям о прошлом. Из-за регрессии у нее в голове был полный беспорядок, поэтому она решила отвлечься просмотром телевизора.
***
Она закончила смотреть телешоу в гостиной своего пентхауса.
“Я сейчас начну инструктаж...” Сказала Чэ Наюна своим куклам, выстроившимся перед ней в ряд.
“Во-первых, мы будем уделять приоритетное внимание каждой возможности случайно столкнуться друг с другом. В конце концов, люди склонны думать, что совпадения - это судьба.”
Повестка дня ее брифинга была такова: [Случайные встречи].
- Наша первая цель - в кафетерии. Ким Хаджин всегда ест в одиночестве в одно и то же время.”
Она решила, что, естественно, в конечном итоге поговорит с ним, если пойдет туда.
“Вторая цель - во время тренировок. Ким Хаджин всегда тренируется один в одно и то же время каждый день”.
Для кого-то было вполне естественно заниматься спортом после еды. Он бы не стал слишком много думать об этом, верно?
“Хорошо, третья цель - во время выпускного экзамена”.
Промежуточные экзамены уже закончились, но им все еще предстоял выпускной экзамен. Чэ Наюна планировала поддерживать дружеские отношения с Ким Хаджином до тех пор.
“Ах да, еще есть Эвандель...”
Она вдруг вспомнила, хотя и немного запоздало.
Рэйчел спрашивала об Эвандель, которая, вероятно, еще не родилась в этой временной шкале.
В конце концов, Чэ Наюна решила, что лучшим вариантом действий было попросить Ким Хаджина передать семя Рэйчел.
“Или... мне просто вырастить ее?”
Чэ Наюна представила, какой стала бы Эвандель, если бы Эвандель пошла в нее, а не в Рэйчел…
- Нет ! Я не хочу этого делать! Я не люблю бутерброды с ветчиной! Я не собираюсь это есть, если там нет трюфелей! Нет! Нет! Нет! Трюфель и акульи плавники! Гяаааааааа!
“Это было бы катастрофой”.
Холодок пробежал у нее по спине, когда она представила себе уменьшенную версию себя, закатывающую истерики. Это значительно облегчило принятие решения о том, что Эвандель должна пойти по стопам Рэйчел, как и в ее первоначальной временной шкале.
“Кроме того... самое главное, что...” - пробормотал Чэ Наюна с серьезным видом.
Она взяла со стола семейный портрет. Чэ Чинун лучезарно улыбался на нем, положив руку ей на плечо.
“Мне придется разбудить оппу...”
Конечно, было бы трудно разбудить Чэ Чинун, даже если бы Ваал исчез. Это не означало, что решения не существовало.
“Хааа...” - вздохнула Чэ Наюна и посмотрела на часы.
7:00 УТРА.
Скоро должно было наступить время занятий.
Чэ Наюна переоделась в свою униформу. Прошла целая вечность с тех пор, как она в последний раз надевала форму Куба, но она чувствовала себя в ней вполне комфортно. Униформа Cube выглядела как строгий костюм, но по ощущениям была похожа на удобные кроссовки.
Она надела галстук, не потрудившись красиво завязать его, и вышла из пентхауса.
Чэ Наюна спустился на лифте в вестибюль общежития на втором этаже[2].
Несколько курсантов уже ели или только что закончили свой завтрак в вестибюле.
"Ой! Привет, Наюн.”
“Ты рано встала?”
Некоторые из них поприветствовали Чэ Наюну.
“Да, да. Привет, - Чэ Наюна лениво помахала им рукой.
“ Ах, Наюна! Ты рано проснулась! Ты хочешь поужинать со мной?” Ли Чиюна внезапно появилась из ниоткуда и спросила.
Она совсем не изменилась в этой регрессивной жизни по сравнению с предыдущей жизнью Чэ Наюны.
Чэ Наюна ухмыльнулся и ответил: “Нет, я уже поела”.
“ Ах, это так? Хорошо.”
Чэ Наюна прошла мимо них и вышла на улицу. Ветерок доносил соленый запах с Восточного моря, видневшегося на горизонте. Нежные волны под ярким небом казались спокойными и умиротворяющими.
“Хааа...”
Чэ Наюна вдохнула аромат этого пейзажа, по которому она очень скучала. Было приятно вернуться... и тот факт, что она стала моложе, был бонусом.
“Хорошо... хорошо...” - сказала она с улыбкой.
Чэ Наюна направилась к зданию, где проходили занятия первокурсников. Она миновала кафе, в которое часто ходили кадеты, библиотеку с всегда включенным светом, тренажерный зал, где пахло потом, и тренировочные площадки, где даже ранним утром раздавался звон деревянных мечей.
Чэ Наюна появилась перед своим классом.
[Класс — Веритас]
Она посмотрела на табличку на двери и успокоила дыхание.
Этот человек будет здесь… тот человек, с которым у меня не было ничего, кроме горьких воспоминаний…
Чэ Наюн больше не колебалась и открыла дверь класса.
Рейчел сидела на втором месте в первом ряду. Затем, осмотревшись некоторое время, она заметила Ю Ёнху и, наконец, Ким Хаджина.
Ким Хаджин сидел сзади и сгорбился над столом, как будто прятался.
Чэ Наюна размышляла, куда ей следует пойти в первую очередь, но Ю Ёнха сочла странным, что Чэ Наюна пришла на урок так рано и прервала ее размышления.
“Наюн?” Ю Ёнха окликнула ее.
“Д-да?”
- Иди сядь сюда, - она указала на сиденье рядом с собой.
“Д-да...”
Чэ Наюна сидела рядом с Ю Ёнхой, но продолжала оглядываться и украдкой поглядывать на Ким Хаджина.
“Ты сегодня рано встала”, - спросила Ю Ёнха с любопытным выражением лица.
«Хмм? Что ж, такое случается, - беспечно ответил Чэ Наюна, украдкой поглядывая на Ким Хаджина.
“Сегодня особенный день или что-то в этом роде?” Ю Ёнха в замешательстве склонила голову набок.
«Хмм? Нет, это не так. С чего бы это?” Чэ Наюна ответила, продолжая украдкой поглядывать назад.
Взгляд… Взгляд…
Она не могла удержаться и украдкой поглядывала на него. Его лицо во времена работы в Кубе выглядело довольно интересно.
Ю Ёнха нахмурилась, глядя на нее: “Что ты ищешь, как сурикат?”
"Хм? Нет, когда это я успела? Я ничего не ищу”, - неловко ответил Чэ Наюна,симулируя кашель.
Ее глаза то и дело пытались украдкой взглянуть на Ким Хаджина, но она изо всех сил старалась подавить это желание.
Прошло некоторое время, и в класс один за другим стали прибывать новые кадеты. Их болтовня становилась все громче, пока весь класс не начал шуметь.
Чэ Наюна нашла эту атмосферу очень знакомой.
Их шумная болтовня немедленно прекратилась, когда в комнату вошел их инструктор Ким Сухюк.
Ким Сухюк сделал несколько объявлений перед началом их первого урока. Кадеты "Веритас" отправились в магический зал на пятом этаже на свое первое занятие в этот день.
В волшебном зале, заполненном различными приборами для экспериментов, их ждал волшебник.
“ Добро пожаловать всем, - поприветствовал их волшебник.
Чэ Наюна изо всех сил старалась вспомнить имя волшебника, но она совершенно забыла его. Нет, она никогда не интересовалась этим предметом и всегда зевала на уроках, не слушая ни слова.
“Наш сегодняшний урок - это… Это верно… снаружи. Мы будем… О, и еще, завтра у нас будет выездной урок. Вы будете разбиваться на пары...” - сообщил им волшебник.
Ким Хаджин нахмурился, услышав слова мага. Казалось, он не хотел ни с кем объединяться в пару.
Чэ Наюна увидела выражение его лица и ухмыльнулась.
“Однако прямо сейчас вы не будете формировать пары или группы. Вы будете в паре, как только доберетесь туда”, - добавил волшебник.
Хмм? Подожди минутку? Был ли такой класс раньше? Чэ Наюна задумался и почувствовал, что по какой-то причине что-то не так.
Бзззт!
Она почувствовала легкую вибрацию на своем запястье.
[Охотничий клуб – Поездка в зимнюю хижину]
[В эту среду мы собираемся съездить в коттедж.]
[Приглашаются все члены охотничьего клуба.]
[Пожалуйста, сообщите нам заранее, если вы не будете присутствовать.]
[Спасибо вам.]
Это пришло из Охотничьего клуба, в который Чэ Наюна вступила во время учебы в Кубе.
Она прочитала сообщение и мгновенно повернулась к Ким Хаджину, который также проверил свои умные часы.
“Мило!” - воскликнула она себе под нос.
Он, вероятно, увидел то же сообщение, и она была уверена, что Ким Хаджин в своей прошлой жизни тоже был членом охотничьего клуба.
Чэ Наюна внутренне ликовал от триумфа.
***
Чэ Наюна выпила стакан мангового сока в кафе после утренних занятий.
Она хотела проследить за Кимом Хаджином и узнать о его распорядке дня, но группа кадетов поймала ее и заставила посидеть с ними.
Черт возьми…
Она поиграла со своим соком манго, чтобы подавить гнев.
Да! Вот именно! Продолжайте кипятить немного сока манго! Она стиснула зубы и подула на соломинку так сильно, как только могла.
- Что с ней не так? Ю Ёнха пробормотала что-то и вздохнула при виде того, как Чэ Наюна надувает щеки и дует в соломинку так сильно, как только может.
Чэ Наюна внезапно пристально посмотрела на нее.
Ю Ёнха вздрогнула и спросила: “Ч-что?”
“Ничего… Не обращайте на меня внимания...” Сказала Чэ Наюна, пожав плечами, прежде чем оглядеть стол.
Ким Сухо и Ли Ёнхан… Ю Ёнха и Шин Джонхак…
Они всегда тусовались вместе, когда она была в Кубе. Она была рада снова увидеть их, но всегда могла повидаться с ними, когда бы ни захотела.
“Привет, Чэ Наюна. Как у тебя сейчас дела с этим парнем, Кимом Хаджином?” - внезапно спросил Шин Джонхак.
Трое других за столом, естественно, перевели свои взгляды на нее.
«Что?» Чэ Наюна проворчала что-то в ответ.
- Ты согласилась на какое-то пари с ним, верно? Это была стрельба из лука? Почему ты тратишь свое время на кого-то вроде него?” Спросил Шин Джонхак с усмешкой, прежде чем отхлебнуть кофе и продолжить: “Почему ты позволила такому крестьянину, как он, приблизиться… Эк!”
Чэ Наюн подтолкнула кофейную чашку, из которой Шин Джонхак собирался отпить.
“Ч-почему?” Шин Джонхак стоял и бормотал с широко раскрытыми глазами.
Кофе пролился ему на лицо и брюки. Вокруг его губ образовалось кофейное пятно, похожее на бороду.
Ю Ёнха достала несколько салфеток и отдала их ему.
- Разве не жарко? ” спросила она.
Однако Шин Джонхак проигнорировал ее и все еще выглядел смущенным. Он хотел получить объяснение от Чэ Наюны: “Почему?”
“ Заткнись. Ты раздражаешь, - Чэ Наюна нахмурилась и проворчала.
“…”
Шин Джонхак снова спокойно сел.
За столом воцарилось неловкое молчание, прежде чем Ли Ёнхан нарушил его: “О, точно. Ребята, вы не хотите вступить в клуб настольных игр?”
Что, черт возьми, этот парень вдруг сказал? Чэ Наюна что-то проворчал про себя, зевая.
“Это немного отличается от существующих клубов, поскольку это скорее клуб по интересам, но мы все еще можем получать финансирование от академии. Тебе не кажется, что это будет весело?” Ли Ёнхан продолжал нести свою чушь.
Чэ Наюна зевнула и проигнорировала Ли Ёнхана, когда внезапно кое-что вспомнила.
- Ах! “ воскликнула она и встала со стула.
Остальные вздрогнули от удивления при виде ее внезапного поступка.
- П-почему? Что случилось на этот раз?”
Клуб… Клуб… Клуб…
Это единственное слово продолжало звучать у нее в голове.
“Может, мне тоже сделать клуб?” - спросила она.
“ Что это за клуб? Клуб настольных игр?” - спросил в ответ Ли Ёнхан.
- Нет, аптечный клуб или что-то в этом роде? Сказал Чэ Наюна, пожимая плечами.
“Наюн… что ты вдруг такое сказала?” - спросила Ю Ёнха со вздохом.
“Я хочу приготовить лекарство, которое сможет разбудить моего оппу”, - оборвала ее Чэ Наюна.
“…”
При ее словах все замолчали. Они переглянулись, но никто не осмелился ничего сказать.
“ Итак, что вы думаете? Ребята, вы хотите присоединиться? Нам просто нужно пять человек, чтобы создать клуб, верно?” Чэ Наюна продолжала настаивать с сияющими глазами.
Стандартный клуб требовал минимального количества членов каждый год, но клуб по интересам требовал только абсолютного минимума членов.
Ким Сухо кивнул и сказал: “Я в...”
Ли Ёнхан, казалось, был огорчен тем фактом, что его клуб настольных игр был разгромлен. Он пробормотал что-то вроде: "Это нечестно, если ты используешь такой чит". Однако, поколебавшись, он тоже кивнул.
Чэ Наюна ухмыльнулась.
Хорошо, Ю Ёнха определенно согласится. Я просто должена убедить Ким Хаджина присоединиться! Взволнованно подумал Чэ Наюна.
“Я тоже в деле”.
Шин Джонхак внезапно тоже выразил заинтересованность присоединиться. Он горько улыбнулся, как будто на самом деле не хотел присоединяться, но у него не было выбора.
“Ты можешь заблудиться”, - ответил Чэ Наюна.
"Хм?"
“Ты даже не знаешь, что означает ”мед" в медицине", - проворчала она.
“Ха-ха-ха...” Шин Джонхак расхохотался. Он помахал рукой, смеясь, и подумал, что Чэ Наюна шутит.
Неужели этот идиот думает, что я сейчас шучу? Чэ Наюна пристально посмотрела на него.
Ю Ёнха осторожно спросила: “Но Наюн… нам нужно пять человек, чтобы создать клуб, верно? Кого ты собираешься привести, если Джонхак не присоединится?”
“Ах, у меня уже есть кое-кто на примете”, - беспечно ответил Чэ Наюна.
“Кто?”
- спросили Ким Сухо, Ю Ёнха и Ли Ёнхан одновременно.
Шин Джонхак начал нервно ерзать, поняв, что Чэ Наюна совершенно серьезна.
Она ухмыльнулась, когда увидела, что все они в напряжении ждут, кого она упомянет.
“ Ким Хаджин, ” сказала она с усмешкой.
После того, как она произнесла его имя, воцарилось молчание.
1. Варьете, также известное как эстрадное искусство или эстрадное развлечение, представляет собой развлечение, состоящее из множества действий, включая музыкальные представления, комедийные скетчи,, магию,акробатику, жонглирование и чревовещание.
2. Все здания в Корее начинаются со второго этажа, а не с цокольного. Концепция цокольного этажа и мезонина не так широко распространена в Корее. Вот почему в большинстве романов цокольный этаж называется первым этажом.
Чэ Наюна отправилась в главное здание искать инструктора Ким Сухюка в шесть часов вечера.
- Создать клуб? Ким Сухюк работал в своем кабинете и в замешательстве склонил голову набок.
“Да”, - сказала Чэ Наюн, протягивая ему листок бумаги.
Ю Ёнха уже заполнила форму заявки в клуб.
- Он называется “Аптечный клуб"! Подробности указаны в заявке клуба!” Сказала Чэ Наюна, делая ударение на каждом слоге, как ребенок младших классов во время презентации.
Ким Сухюк некоторое время пристально смотрел на нее, прежде чем взять заявление.
- Хм... - он просмотрел бумагу.
Чэ Наюна не могла не нервничать. В конце концов, Ким Сухюк был довольно печально известен тем, что был строгим и негибким среди курсантов.
Он открыл свой ящик стола и положил туда их заявление. Затем он сказал: “Хорошо. Я выделю вам клубную комнату и скоро пришлю консультанта.”
"Ах! Да! … А?” Чэ Наюна обрадовалась, прежде чем в замешательстве склонить голову на последние несколько слов Ким Сухюка.
“ Консультанта? Он нам нужен? - спросила она.
- Почему ты спрашиваешь об очевидном? Каждый клуб получает помещение и бюджет, спонсируемые школой, поэтому очевидно, что вам также понадобится консультант, который будет руководить вами. Клубы, в которых вы участвуете во время учебы в академии, окажут огромное влияние на вашу дальнейшую карьеру героя”, - объяснил Ким Сухюк.
“Ах… Я понимаю… Спасибо вам большое...” Сказала Чэ Наюна с поклоном и изо всех сил постаралась скрыть свое разочарование.
“Хорошо, тогда начинай”.
“Да, сэр!”
Чэ Наюна вышла из кабинета персонала.
Бзззт!
Ее умные часы завибрировали, когда она выходила из офиса. Это пришло от ее отца, Чэ Шинхюка.
“Привет”, - ответила Чэ Наюна ярким и жизнерадостным тоном.
— Привет, Наюн.
Знакомый голос позвал ее с другого конца провода.
Чэ Наюна ответила еще более жизнерадостным тоном: “Да, в чем дело?”
— А, я просто позвонил, чтобы спросить тебя кое о чем, так как мне нужно твоё мнение по этому вопросу.
"О чём ты хотел спросить?"
— Поступило предложение реформировать Cube…
Чэ Шинхюк получил запрос от руководителей Куба, поскольку корпорация Дэхен была их крупнейшим спонсором.
Cube хотели реформировать свои классы и спросили мнение Чэ Шинхюка по этому вопросу.
— Итак, мне было интересно, что ты думаешь.
”Ах..."
Чэ Наюна вспомнила это событие в своей прошлой жизни, прежде чем регрессировать. Она смутно помнила, как говорила своему отцу что-то вроде: "Зачем им вообще что-то менять?" Регресс, казалось, постепенно подтачивал ее воспоминания, начиная с тех, которые не имели никакого значения.
- На самом деле я не возражаю. Просто делай, что хочешь, - беспечно ответила Чэ Наюна.
— Хорошо, учись усердно.
Чэ Шинхюк закончил разговор.
Чэ Наюна с улыбкой посмотрела на свои умные часы, прежде чем радостно выскочить из здания.
”Вау..."
Закат за окном завораживал ее, когда он сиял над морем и опускался за горизонт.
Курсанты деловито шли под уличными фонарями в свои общежития.
Чэ Наюна некоторое время стояла неподвижно и осматривала окружающее. Она могла описать это зрелище только как то, по чему скучала, с чем была слишком хорошо знакома и от чего ее тошнило одновременно. Короче говоря, это казалось сложным.
“Хааа...” - вздохнула она при мысли о том, что снова отправится в Cube на три года.
На этот раз она ничего так не хотела, как насладиться этими тремя годами. Она не хотела иметь дело ни с какими трагедиями, катаклизмами или чрезвычайными ситуациями. Она не хотела быть одинокой или подавленной, как в прошлый раз.
Заходящее солнце осветило ее, прежде чем исчезнуть за горизонтом. Чэ Наюна чувствовала, как ее встревоженное сердце медленно наполняется тьмой, и изо всех сил старалась сохранять оптимизм. Ей казалось, что большой валун давит ей на грудь и душит ее.
“…”
Чэ Наюна поправила свои волосы, развеваемые морским бризом. Ей пришлось столкнуться с проблемой, которой она боялась, несмотря ни на что.
Шаг… Шаг…
Она заметила чей-то затылок. По какой-то причине он выглядело довольно знакомым. У этой особы были длинные золотистые волосы, и она ходила с высоко поднятой головой. Это была Рейчел.
Чэ Наюна подумала о том, чтобы просто пройти мимо нее, но увидела, что Рэйчел по какой-то причине прячется за фонарным столбом.
Почему она прячется? Чэ Наюна задумалась, продолжая наблюдать.
- О? ” пробормотала она, и одна ее бровь поползла вверх.
Ким Хаджин был впереди, и Рейчел грызла ногти, следуя за ним по пятам!
Чэ Наюна почувствовала, как что-то бушует внутри нее, и решила прокрасться за спину Рэйчел. Затем она схватила Рейчел за плечи и спросила: “Что ты делаешь?”
“…!”
Рейчел подпрыгнула, как испуганная кошка, у которой вся шерсть встала дыбом.
”Шипит!"
Она немедленно обернулась и зашипела на Чэ Наюну.
Чэ Наюна недоверчиво рассмеялась, прежде чем спросить: “За кем ты следишь?”
“…!”
Рейчел попыталась взять себя в руки и поправила галстук и рубашку. Однако ее волосы оставались торчащими и не проявляли никаких признаков того, что они собираются распускаться. Вдобавок ко всему, она покрылась холодным потом, несмотря на все свои усилия казаться спокойной.
“Я не совсем понимаю, о чем ты говоришь”, - небрежно ответила Рейчел, приводя в порядок свои растрепанные волосы.
Чэ Наюна скрестила руки на груди и усмехнулась: “О да, Ким Хаджин раздавил тебя на уроке теории. Ты следишь за ним, чтобы выведать его секрет или что-то в этом роде?”
“…!”
Белокурая кошка снова зашипела, но на этот раз беззвучно. Казалось, она смотрела на Чэ Наюну глазами зверя. Чэ Наюна не могла не подумать, о… Я дрожу в своих ботинках.
“Эй”, - хихикнула Чэ Наюна, увидев эту детскую версию Рэйчел.
Этого было более чем достаточно, поскольку Ким Хаджин уже давно исчез.
Она похлопала Рейчел по плечу: “Просто иди в свою комнату и немного поспи. Теоретически ты не сможешь победить его, как бы сильно ни старалась.”
”Хм!" Рэйчел усмехнулась и продолжала свирепо смотреть на нее.
Затем она быстро убежала, что снова напомнило Чэ Наюне кошку.
Чэ Наюна не могла сдержать улыбки, наблюдая, как светловолосая кошка удаляется.
***
[Преобразование классов кубов]
— Предложение сократить или консолидировать количество занятий и больше сосредоточиться на практических тестах, ориентированных на боевые действия.
— Добавление баллов по практическим боям к оценке курсантов…
Новость о реформировании классов распространилась по кампусу на следующий день. Они сказали, что академия сократит или объединит существующие классы и добавит специальный класс раз в неделю. Этого не существовало в оригинальной истории.
Это было понятно, поскольку джинны подняли шум во время промежуточных экзаменов. Однако что-то в этом меня беспокоило.
“В эти дни вообще никакой реакции...”
Я посмотрел на свои умные часы. Раньше они уведомляли меня всякий раз, когда что-то менялось по сравнению с первоначальной историей. Это была особая привилегия, предоставленная автору или что-то в этом роде, но уже довольно давно никаких уведомлений не появлялось.
Неужели мой бонус за ранний этап уже закончился? По какой-то причине это заставило меня занервничать.
Щелчок…
Я поставил свой поднос на стойку сбора подносов.
“Ах, это было хорошо”.
Еда в "Кубе" была восхитительной на вкус. Мало того, это было еще и довольно дешево. Я не умер с голоду благодаря здешним ценам на еду. Кусок говядины стоил всего четыре тысячи вон.
"Хм? Ты ведь тот парень, верно?”
Кто-то ткнул меня в плечо, когда я готовился выйти из кафетерия. Эта девушка западного происхождения, похоже, училась в Cube на втором курсе.
Она посмотрела мне в лицо и ухмыльнулась: “Ты тот самый стрелок!”
"Хм?" Я недоверчиво рассмеялся, когда она заговорила в грубой манере, которая не подходила утонченной западной леди.
“Да, это я”
Я понятия не имел, кто она такая, но уже привык к подобным ситуациям. Я стал несколько знаменит после промежуточных экзаменов.
“Давай сфотографируемся вместе”, - она подняла свои умные часы над головой и включила режим селфи.
Появился квадрат и захватил нас в плен. Тем временем я взглянул на ее бейджик с именем, пока она деловито делала снимки.
[Скарлет]
Она не казалась полным ничтожеством, так как ее имя звучало несколько знакомо. Я прошел мимо нее после того, как она закончила делать селфи.
«Хмм? Эй, куда ты идешь?” она спросила.
“Ах, мне очень жаль. Мне нужно посетить теоретический урок”, - я посмотрел на свои умные часы и притворился, что спешу.
Я действительно был занят теоретическими занятиями по утрам и занятием на свежем воздухе [Горы и леса]. Последнее звучало круто, но это был просто пеший поход.
Конечно, в этом было что-то особенное.
— Что, черт возьми, с ним не так?
— Да ладно, не нужно так волноваться. Он просто невежественный первокурсник.
— Как он может не знать, кто я такая? Я Скарлет. Кем, черт возьми, он себя возомнил, чтобы…
Да, я не знаю, кто ты такая. " - подумал я про себя, делая все возможное, чтобы не обращать внимания на то, как они ругают меня.
Мой превосходный слух время от времени улавливал странные вещи.
***
Теоретический урок этим утром был посвящен одному из самых печально известных предметов во всей учебной программе Куба, [Теории маны]. Нашей темой на этот день были горы и жилы маны. Занятие далось мне довольно легко, и ответственный профессор отнесся ко мне благосклонно.
Я заметил, что Рейчел в гневе крепко сжала ручку, но что я мог с этим поделать?
Занятие закончилось через два часа.
Покончив с обедом, я направился прямо к порталу. Я отправился в Пхенчхан на следующее занятие на свежем воздухе.
Курсанты Веритаса появлялись один за другим, когда я был примерно в тридцати минутах езды от места встречи.
“Все ли здесь?”
Инструктор появился точно вовремя, и сотня курсантов, принимавших участие сегодня, тоже собрались.
Однако я не мог не почувствовать удивления.
“Приятно познакомиться со всеми вами. Меня зовут Со Ёнджи. Я герой, которому сегодня поручено вести класс”.
Нашим инструктором на сегодня был герой 7 ранга из ассоциации, Со Ёнджи. Она была известной героиней, которая часто появлялась на телевидении и в социальных сетях, поэтому все курсанты были удивлены, увидев ее.
“Я уверена, что большинство из вас удивлены внезапной переменой, но все будет не слишком отличаться от обычного урока”.
Мы видели ее один раз во время промежуточных экзаменов, но кто бы мог подумать, что она появится снова так скоро?
Я проверил свои умные часы на наличие каких-либо уведомлений, но ничего необычного не появилось.
“Сегодня мы будем взбираться на гору. Она называется гора Юлак, которая печально известна своим пересеченным и труднопроходимым рельефом.”
Курсанты шумно перешептывались между собой на инструктаже инструктора, но просто потому, что они все еще чувствовали себя пораженными после встречи с Со Ёнджи.
Со Ёнджи горько улыбнулась и сочла такое внимание обременительным. Тем не менее, она продолжила.
“Ваша цель - найти источник маны. В процессе вы можете столкнуться с монстрами или чудовищами. Однако вы должны быть в состоянии справляться с ними до тех пор, пока сохраняете спокойствие. Я советую вам не паниковать и не пугаться. Просто делайте...”
“Хаджин”.
Кто-то вдруг позвонил мне. Этот красивый парень лучезарно улыбнулся своими идеальными белыми зубами. Это был Ким Сухо.
“Да, что?” Я коротко ответил, но Ким Сухо все равно подошел с улыбкой.
Затем он прошептал: “Ты сказал, что тебе нравится Чэ Наюна, верно?”
«Что?» Я тут же нахмурился.
Что за идиотскую чушь несет этот парень?
Однако вскоре я все понял из-за того, что сказал, когда мы были в Париже.
— Я думал о ней гораздо дольше, чем ты, и все это время присматривал за ней.
— Так что я знаю о ней гораздо больше, чем ты.
Казалось, я сам создал момент, достойный того, чтобы съежиться. Я содрогнулся от собственных слов и яростно замотал головой, чтобы объяснить: “Нет, это было...”
Ким Сухо, казалось, не заинтересовался моим объяснением и прервал меня: “Итак, я подумал… Ты можешь набрать с ней несколько очков. Видишь ли, Наюн решила создать Аптечный клуб.”
“ Аптечный клуб?
“Да, это… Честно говоря, я не знаю точных деталей, но думаю, было бы здорово, если бы ты тоже присоединился к нам. Что ты скажешь? Если тебе интересно, нет, подумай об этом и дай мне знать. Похоже, это идеально подходит тебе, поскольку ты действительно умный...”
“А теперь давайте начнем!”
Внезапный крик Со Ёнджи прервал Ким Сухо.
Ким Сухо сверкнул дерзкой улыбкой, которая, казалось, говорила: "Подумай об этом, хорошо?" Он отошел в сторону.
Я проводил его взглядом, прежде чем тоже медленно уйти.
“…?”
Однако я не мог не чувствовать, что кто-то пристально смотрит на меня. Я притворился, что беззаботно иду, прежде чем внезапно обернуться. В то же самое время девушка отвернулась.
Это был Чэ Наюна.
”Вздох..."
Я думаю, то, что произошло в Париже, тоже беспокоило ее. Почему я должен был сказать что-то настолько безумное…
Я покачал головой и начал подниматься в гору.
***
“Фуууаааа!”
Тем временем Со Ёнджи достигла пика менее чем за три минуты. Она зевнула от скуки.
Она никогда не представляла себе, что станет инструктором по кубу, но у нее не было выбора, поскольку начальство, по сути, приказало ей это сделать.
Cube обратились за помощью к ассоциации, чтобы обеспечить безопасность своих курсантов. Она отчасти понимала, почему они включили ее в список.
Однако ассоциация дала ей другую команду, которая была немного странной.
- Чего они хотят? Боже...”
Она понятия не имела, что задумало начальство, но она приложит все усилия для выполнения каждого задания.
Со Ёнджи отбросила свои отвлекающие мысли и сосредоточилась на сотнях мониторов в палатке. Эти мониторы показывали каждого курсанта в режиме реального времени.
Се Ёнджи хвасталась самой высокой ловкостью среди всех героев ассоциации. Она также обладала зрением, которое намного превосходило зрение обычных людей, что позволяло ей одновременно следить за каждым кадетом.
“О, это Ким Хаджин”.
Она заметила Ким Хаджина среди сотни курсантов. В эти дни он был в центре внимания. Слова, которые лучше всего описывали бы его, были бы "пистолет" и "сирота".
“Единственный сирота среди курсантов Куба...”
Она могла бы с пониманием отнестись к его воспитанию, поскольку тоже выросла без родителей. У нее были родители, не похожие на Ким Хаджина, но ее мать сбежала, а отец скончался.
Судя по тому, что она помнила, оба ее родителя не были хорошими людьми. У ее матери всегда была теплая и нежная улыбка, но в конце концов она бросила ее. Ее отец пытался усердно работать и растить ее в одиночку, но в итоге его постигла трагическая участь.
Ходила поговорка, что несчастье любит компанию. Возможно, это была самая главная причина, по которой Ким Хаджин привлек ее внимание, но это была не единственная причина.
Ким Хаджин обладал странной и неизвестной среди кадетов способностью. Неизвестная способность считалась опасной в этой отрасли.
Со Ёнджи проанализировала путь, по которому Ким Хаджин пройдет перед камерами. Он двигался один, без кого-либо еще рядом с ним.
- Ого, он довольно проворный. Я передам ему это”.
Трепещит!
Вход в палатку затрепетал, когда кто-то вошел.
Это был О Юнхюк, еще один герой высокого ранга из ассоциации. Они отправили его точно так же, как Со Ёнджи, помогать Кубу с занятиями.
О Юнхюк посмотрел на монитор: “О, это тот парень”.
Он указал на Ким Хаджина на мониторе.
“Я читал отчет об анализе его состояния по пути сюда”.
- Отчет об анализе? Со Ёнджи посмотрела на него.
О Юнхюк ухмыльнулся и постучал по своим умным часам: “Да, видео с промежуточных экзаменов Cube уже загружены. На форуме Mid Hero есть несколько аналитических отчетов о нем.”
Средний герой относился к героям среднего ранга, а форум среднего героя был сообществом, присоединиться к которому могли только те, кто был выше среднего ранга. Вы могли бы назвать это продвинутой версией сообщества героев.
“Это так?” Со Ёнджи пробормотала, думая: "Я должна посмотреть позже".
Однако любопытство взяло верх, и ее рука тут же метнулась к умным часам.
[Сообщество высших героев – Форум средних героев]
[Горячая тема: В Cube появился стрелок?!]
Герои со всего мира собрались в сообществе героев, но стрелок по имени Ким Хаджин с гордостью занял первое место.
”Хммм..."
“Эй... сосредоточься на работе, которая стоит перед тобой...” - проворчал О Юнхюк и махнул рукой в сторону голограммы, которая проецировалась со смарт-часов Со ёнджи. Он протянул ей листок бумаги: ”Взгляни на это".
"что это?" Со Ёнджи нахмурилась, беря документ формата А4.
На нем были написаны какие-то странные слова.
[Форма заявки в клуб]
[Аптечный клуб]
- Бланк заявления в клуб? Аптечный клуб? Что это, черт возьми, такое?” Спросила Со Ёнджи и впилась взглядом в О Юнхюка, требуя объяснений. Выражение ее лица, казалось, спрашивало: "Какого черта ты мне это показываешь?"
О Юнхюк ухмыльнулся и ответил: “А что это может означать? Ты будешь их советником”.
[Цель занятия]
— Найдите жилу маны.
Короткое и понятное сообщение появилось на моих умных часах, когда я ступил на гору.
Я отправился в поход и смело пробирался через заросший лес.
Гора Юлак была горой высотой 2750 метров, которая появилась после великого взрыва маны. В настоящее время им владеет Группа Дэхена . Здесь был заросший лес и пышная растительность из-за высокой концентрации маны.
Снижение уровня кислорода из-за более плотного содержания маны в воздухе также затрудняло подъем. Тем не менее, мне это не показалось таким уж трудным. Вероятно, потому, что моя выносливость улучшилась.
Свист!
Прохладный горный ветерок обдувал мое вспотевшее лицо и шевелил листья. Вокруг было спокойно, и приятно светило солнце.
Я остановился на поляне, чтобы лучше оценить красоту природы.
”Ууу..."
Я достал из своего рюкзака коробку для завтрака. Это было скромное блюдо из говядины, доенджанг-джигае[1] и коричневого риса.
Выглядело это скромно, но на вкус было чрезвычайно вкусно.
Я наслаждался своим обедом, думая про себя: “Здесь должно быть что-то поблизости...”
Жуёт… Жуёт…
На горе с высокой плотностью маны обязательно должны были водиться монстры.
Жуёт… Жуёт…
Мне было интересно, какой эпизод произойдет сегодня.
Жуёт… Жуёт…
Или это будет просто еще один мирный класс?
Жуёт… Жуёт…
“Ах… Это было хорошо.”
Покончив с едой, я привел себя в порядок и снова отправился в поход.
Я бродил вокруг минут двадцать, когда заметил впереди знакомое лицо.
”Ах..."
С этим человеком было довольно хлопотно иметь дело.
Чэ Наюна несла на спине огромный рюкзак и сидела на корточках на земле. Нет, она что-то копала ручным плугом.
Я посмотрел немного дальше и увидел рядом с ней еще два знакомых лица: Ли Чиюн и Ким Джинсу.
Я направился к ним, так как на гору был только один путь.
“Кто там?!” Чэ Наюн обернулась, когда почувствовала мое присутствие, но подпрыгнула от удивления, когда мы встретились взглядами.
“Ч-что… К-Когда ты здесь появился, К-Ким Хаджин?”
Чэ Наюна по какой-то странной причине заикался. Кто, черт возьми, такой был К-Ким Хаджин, серьезно?
Я просто пожал плечами и проигнорировал ее. Я продолжил свой путь, но Чэ Наюна неловко заерзала и нацелила на меня свой ручной плуг.
“Э-это наша территория”, - неловко сказала она.
- Территория?
“Д-Да. Кроме того, я просто собирала лекарственные травы. Я больше ничем не занималась...”
“Я ничего не говорил...”
Грязь покрывала ее лицо, как родинки. Нет, теперь, когда я пригляделся повнимательнее, она больше походила на щенка, роющегося в грязи. Я украдкой взглянул на яму, которую она копала, и заметил что-то похожее на растение.
“Наюна права. Это наша территория”, - сказала Ли Чиюна, пристально глядя на меня. Казалось, из ее глаз вот-вот выстрелят лазеры.
“Да, конечно. Что бы вы, ребята, ни говорили...” Я ответил и постарался, чтобы мой голос звучал как можно более незаинтересованно. На самом деле меня не могло волновать то, что они делали.
Однако Чэ Наюна внезапно подбежала и схватила меня за рукав.
“Подожди”.
Она смотрела в землю и вела себя очень застенчиво.
- Ну... все еще… Ты выручил меня в прошлый раз, так что… Я могу впустить тебя, если хочешь...”
Что ж, это было неожиданно.
Ли Чиюна вздрогнула от слов Чэ Наюны и сказала мне: “Хорошо, мы впустим тебя!”
- Ты что, попугай? - спросил я.
“Что ты только что сказал?”
- Ничего. Просто забудь об этом. Кроме того, ты и не обязана этого делать.”
Я отказался от их предложения, и Чэ Наюна неловко почесала шею.
Я планировал уйти, но растение, которое выкопала Чэ Наюна, внезапно обеспокоило меня.
Я указал на растение в ее руке и спросил: “Эй, что ты планируешь с этим делать?”
"Хм? О, это? - ответила она с лучезарной улыбкой и подняла целый мешок с выкопанными растениями. Затем она спросила: “Хочешь немного этих лекарственных трав? У нас там есть еще кое-что.”
“…?”
Что вдруг стало не так с этой девушкой? Судя по ее грязному лицу, она старательно выкапывала все эти растения, но предложила отдать их все мне? Знала ли она вообще, что это за травы?
Я горько улыбнулся и отказался: “Нет, я в порядке”.
"Хм? Почему? Ты можешь взять это. Я просто могу выкопать больше, когда захочу”, - сказала Чэ Наюна, на этот раз более агрессивно подталкивая растения ко мне.
Подтолкнула… Подтолкнула…
Она прижала лекарственные травы к моему плечу.
Подтолкнула… Подтолкнула…
“Эй… Это не то, что ты думаешь… Эти растения являются… Тебе, наверное, следует просто выбросить их...”
"Хм? О чем ты говоришь?” Чэ Наюна в замешательстве склонила голову набок.
Я вздохнула, прочитав уведомление над растениями, которые Чэ Наюна называла лекарственными травами.
“Это ядовитые растения”.
"Хм? Что? Яд?” Чэ Наюна поджала губы, и я внутренне хихикнул.
Она пыталась создать Аптечный клуб, что казалось ей несвойственным. Однако это действительно была та Чэ Наюна, которую я знал.
“Да, так что выброси их”.
“Нет... этого не может быть… Почему это ядовитое растение? Ли Чиюна сказала, что это были лекарственные травы. Разве ты не знаешь, что такое травы юмун? Смотрите, они выглядят точь-в-точь как травы юмун! Хочешь, я покажу тебе альманах?” - невинно возразил Чэ Наюна.
“Ах, это похоже на травы юмун, но...”
“ Ни в коем случае, я думаю, ты ошибаешься. Как это могут быть ядовитые растения?” Чэ Наюна проворчала, и я даже не успел закончить фразу, как она понюхала ядовитое растение.
Когда она понюхала его…!Хлопок
Ядовитое растение выпустило облако газа прямо ей в лицо и отбросило её на приличное расстояние.
“Увааааагх!”
“На самом деле это ядовитое растение, которое выделяет токсичный газ наравне с биологическим оружием”.
"Ах! Что это, черт возьми, такое?! Эк! Я умираю! ААААК!”
Чэ Наюна плюхнулась на землю.
Ядовитое растение, которое выкопала Чэ Наюна, называлось газовым корнем. Он извергал токсичный газ, эквивалентный или более мощный, чем те, что используются в газовых камерах[2]. Не было никакой возможности, чтобы с ней все было в порядке после того, как она получила это прямо в лицо.
Хааа… Хааа…
Чэ Наюна корчилась на земле, ее лицо было покрыто соплями и слезами. Она выглядела как человек, оплакивающий потерю своей страны и близких. Нет, даже такой человек, как она, не стал бы так плакать, как она сейчас.
Ли Чиюн посмотрела на меня, явно потрясенная случившимся.
”Эхем..." Я симулировал кашель и ничего не мог поделать с ситуацией.
Я решил не обращать внимания на эту троицу и продолжить восхождение на гору. Нет, я пытался не обращать на них внимания, но…
“Аааак!”
Звук, который продолжал доноситься из-за моей спины, было довольно трудно игнорировать.
“Аааак!”
Трудно было сказать, плакал кто-то или кричал во всю глотку. Так ли звучали птеродактили?
“ Аааак! Кяааааак!”
Я решил идти быстрее и отойти подальше, так как крики нервировали меня.
***
Тридцать минут спустя…
“ Хеук! Стыд… Сопение… Хеук! Какой позор! Ух ты!” Чэ Наюна плакала, сопли и слезы покрывали ее лицо.
Несомненно, в ее теле была огромная разница до и после регрессии. Что-то вроде ядовитого растения никогда раньше не представляло бы угрозы. Она и представить себе не могла в своих самых смелых мечтах, что однажды окажется вся в слезах и соплях из-за какого-нибудь ядовитого растения, выделяющего газ на ее лицо. Ее руки и ноги неудержимо дрожали, а внутри все переворачивалось. Ее чуть не стошнило.
“Блу-у-ух!”
“Ты в порядке, Наюн?” - осторожно спросила Ли Чиюна.
Чэ Наюна повернулся и бросила в нее пригоршню земли.
“Кьяхк!”
Ли Чиюна был тем, кто сказала, что это ядовитое растение было чрезвычайно редкой травой юмун. Она вскрикнула и убежала.
“Ты сделала это нарочно, не так ли?” - спросил Чэ Наюна, свирепо глядя на хитрую преступницу.
- Н-нет... вовсе нет! Я... я не знала!” - закричала Ли Чиюн.
“ Эй, перестань врать. Ах, забудь об этом. Просто уходи. С этого момента я собираюсь передвигаться один”, - сказал Чэ Наюна, вставая.
В итоге она показала себя с неприглядной стороны Ким Хаджину из-за Ли Чиюны.
Всплеск!
Она вымыла лицо и руки, прежде чем снова подняться на гору.
Топ! Топ! Топ! Топ!
Чэ Наюна сердито топала вверх по горе, в то время как Ли Чиюна и остальные осторожно следовали за ней.
Она достигла вершины в мгновение ока после того, как сердито затопала прочь. Только тогда она горько улыбнулась.
Правильно… это был настоящий урок. Мне следовало поискать источник маны по пути наверх, но я совершенно забыла…
Ее внимание привлек большой валун. Большое и странное каменное образование торчало из утеса.
Чэ Наюна прищурила глаза, и любопытство взяло верх над ней. Она прыгнула к скале.
”О..."
Приземлившись на вершину валуна, она смогла увидеть всю гору с высоты птичьего полета. Ей казалось, что с такой высоты ее нос может коснуться неба и облаков. Под ней раскинулся заросший лес.
“Отсюда открывается потрясающий вид”, - пробормотала Чэ Наюна, плюхаясь на большой валун и наслаждаясь медленно садящимся солнцем.
Одно из событий, которое беспокоило ее, всплыло у нее в голове.
Инцидент в Кван-О…
Безжалостная резня была спланирована ассоциацией и Ким Сухо, нынешним президентом на тот момент. Почти сотня невинных гражданских лиц погибла в тот день, и это не выходило у Чэ Наюны из головы с тех пор, как она узнала об этом.
“Хааа...”
У нее вырвался долгий вздох.
Могла бы она сказать, что инцидент не имел к ней никакого отношения, если бы Ким Хаджин узнал об этом? Или он скажет, что она не имеет никакого отношения к тому, что произошло, как только узнает правду об этом инциденте?
“Почему дедушка сделал что-то подобное...”
Она могла задавать все вопросы, какие хотела, но ничего не могла с этим поделать.
Ким Хаджин, который был до того, как она регрессировала, знал об инциденте в Кван-О, но он не презирал ее за то, что произошло. Он даже зашел так далеко, что сказал, что не питает к ней из-за этого никаких дурных чувств.
Но было ли это из-за его вины за убийство Чэ Чинуна? Или была другая причина?
Чэ Наюна рылась в своих карманах, лежа на валуне. Ей инстинктивно захотелось закурить, но это было просто по привычке. Организм героя не страдал от ломки из-за отказа от курения.
”Вздох..."
Небо потемнело, и звезды появлялись одна за другой. Чэ Наюна вздохнула и начала считать звезды.
Она насчитала тридцать семь звезд, когда почувствовала чье-то присутствие позади себя. Знакомый запах защекотал ей нос, и она повернулась к этому человеку.
“Ты пришел?”
“Да, только что”. Ким Сухо ухмыльнулся и сел рядом с ней.
Чэ Наюна спросил его: “Ты нашел жилу маны?”
"Хм? Ах, да. Я нашел одну.”
“ Скажи мне, где это, по пути вниз.
“ Да ладно тебе. Это жульничество.”
- Что такое обман? Звучит богато в твоих устах.”
“Ха-ха...” Ким Сухо неловко рассмеялся.
Чэ Наюна в ответ надула щеки, как воздушные шарики.
Ким Сухо уставился на звезды в ночном небе и сказал: “Я спросил Ким Хаджина”.
Уиик!
Чэ Наюн немедленно посмотрела на Ким Сухо и спросила: “Что ты сказал?”
“О клубе”.
“…”
- Я почти ничего не говорил. Я просто спросил, мог бы он...”
- Эй! Ты маленький сумасшедший ублюдок! Почему именно ты спросил его?!”
Чэ Наюна хлопнул Ким Сухо по плечу. Это был довольно мощный удар.
Ким Сухо ошарашенно уставился на нее, массируя свое плечо.
“ Ах... Черт возьми! Я собиралась осторожно расспросить его!”
“Это больно… Эй, Ким Хаджин сказал мне, что ему вроде как интересно, так что...”
“Эй, что это за чушь такая… А? Что? Ты серьезно?!” Чэ Наюна удивленно вскрикнул.
Ким Сухо кивнул, потирая ушибленное плечо: “Да… Я вроде как обсуждал это с ним”.
Честно говоря, Чэ Наюна понятия не имела, о чем думал Ким Хаджин в этот момент. Конечно, это случилось в Париже, но она не была уверена, искренне ли она ему нравится или нет.
У нее не было возможности проверить, что он на самом деле чувствует к ней.
У Чэ Наюны не было другого выбора, кроме как собраться с духом и спросить: “Что… Что он сказал?”
Однако Ким Сухо покачал головой и ответил: “Ах, это секрет”.
Чэ Наюна некоторое время ошарашенно смотрела на Ким Сухо, когда в ней вспыхнуло желание столкнуть его с валуна.
Серьезно, что он сейчас делал? Обычно кто-то либо заканчивал говорить, либо просто замолкал, если он этого не планировал.
Чэ Наюна не могла не задаться вопросом, является ли этот парень кем-то вроде социопата?
***
К семи вечера небо потемнело довольно рано. Однако для меня оно оставалось ярким благодаря моему превосходному зрению.
Я заметил, как Ю Ёнха разжигает костер в темноте. Она что-то обсуждала со своими приспешниками.
— Они сказали, что занятие может продлиться больше суток, так что на самом деле не имеет значения, опоздаем мы или нет. Что сейчас важно, так это найти источник маны.
Сказала Ю Ёнха, не меняя выражения лица, но атмосфера вокруг костра стала угрюмой.
Казалось, что миньоны под руководством Ю Ёнхи будут заменены после сегодняшнего вечера.
— Давайте немного отдохнем, прежде чем продолжить поиски.
- Да…
Миньоны выглядели жалко, хотя это была не их вина, что они не смогли найти источник маны.
Я ухмыльнулся и направился к ним.
“…?”
Ю Ёнха посмотрела на меня, не сказав ни слова, но ее глаза, казалось, говорили: "Зачем он сюда пришёл?"
Пятеро миньонов тоже тупо уставились на меня.
Я не обращал на них никакого внимания, так как целью этого занятия было найти источник маны. Прямо сейчас они были на вершине источника маны.
“Чего ты хочешь?” - спросила Ю Ёнха, понаблюдав за мной некоторое время.
Я был меньше чем в футе от нее и присел на корточки, чтобы копать землю. Я начал сгребать грязь в пластиковый пакет.
“Что ты делаешь? С чего это ты вдруг начал копать? Это моя земля”, - сказал Ю Ёнха.
“Я нигде не видел твоего имени”, - беспечно ответил я.
“ Ха? Эй, как ты думаешь, что ты делаешь?” Ю Ёнха встала и возразила.
Она казалась вполне бдительной и настороже относилась ко мне.
“Это центр вены маны”, - ответил я, пожав плечами.
“Что ты только что сказал?” Ю Ёнха нахмурилась и огляделась по сторонам.
Она посмотрела на меня с видимым скептицизмом.
Вероятно, для них это только выглядело как обычный участок земли, поскольку эта жила маны была расположена глубоко под землей. Я с трудом нашел его благодаря системе.
“Это место такое?” - спросила Да Енха, и я кивнул.
“Прекрати врать”.
- Я уже говорил тебе, так что позволь мне позаимствовать этот костер. Все в порядке?”
«Что? Ты прямо сейчас доставляешь мне неприятности!”
Ю Ёнха поворчала и скептически посмотрела на меня, но достала из рюкзака лопату.
Ее приспешники сделали то же самое. Все они начали сгребать грязь в пластиковые пакеты, стараясь выглядеть как можно скептичнее.
Мне было все равно, и я достал из своего рюкзака все, что мне было нужно.
Тушеная свинина кимчи, рис, яичные омлеты, рамен и т.д.
Ю Ёнха застыла с широко открытым ртом, увидев мою еду. Она несколько раз облизнула губы, прежде чем сесть перед костром и уставиться на мой рацион.
“Хочешь немного?” Я спросил.
- К-кто это ест? Я не ем такую некачественную пищу...” Ю Ёнха отвернулась и надменно ответила.
- Поступай как знаешь. Эй, а как насчет вас, ребята?” Я спросил миньонов.
Все они украдкой взглянули на Ю Ёнху, прежде чем покачать головами.
“Хорошо, тогда мне больше достанется”, - сказал я, пожимая плечами.
Я начал есть в одиночестве и начал с тушеной свинины кимчи с рисом и яичным омлетом на гарнир. Затем, доев половину риса, я добавляю рамен в рагу с кимчи.
- Это выглядит ужасно… Вы погрузили мясо в воду и превратили его в резину… Эй, зачем ты добавляешь в это Рамен? Это яйцо? Похоже, его снёс цыплёнок. Он такой маленький и выглядит таким бледным. Это больше похоже на свиные ножки, чем на мясо… А, может быть, это лапки морской свинки?” Ю Ёнха разразился тирадой.
“Это восхитительно”, - беспечно парировала я.
- Кто сказал, что я с тобой разговариваю?
“Ты продолжала критиковать мою еду”.
”Хм!"
Я проигнорировал оскорбления Ю Ёнхи в адрес моей еды и закончил трапезу.
Я вытер пот со лба и увидел, что Ю Ёнха пристально смотрит на меня.
“Я сейчас ухожу. Ах, я оставлю уборку на вас, ребята.”
- Ч-что?! Эй, ты что, с ума сошел? Ха! Посмотрите на этого парня!”
«Что? Я нашел для вас, ребята, источник маны.”
“Это действительно вена маны?” - спросила Ю Ёнха с оттенком скептицизма.
Мое лицо напряглось, и я достал пистолет из кобуры.
“Что ты делаешь?” - спросила Ю Ёнха.
“Тссс… Послушай.”
Низкая вибрация эхом разнеслась по безмолвному лесу.
Бум… Бум… Бум…
Она доносилась довольно издалека, но двигалась быстро, судя по тому, насколько громче он стал.
Бум… Бум… Бум…
Вибрация усиливалась вместе со звуком.
“Похоже, это тролль”, - сказал Ю Ёнха.
Я кивнул и ответил: “Я позабочусь о его глазах”.
“Тогда мы позаботимся об остальном”, - добавила Ю Ёнха.
Ее приспешники собрались рядом с ней в боевом порядке. Казалось, они несколько раз тренировались и двигались синхронно.
Крух!Бах!
Вдалеке упали десятки деревьев, и тролль наконец появился.
Горный тролль одарил нас отвратительной улыбкой. Он был вне себя от радости, обнаружив большую группу добычи поздно ночью.
Я немедленно нажал на спусковой крючок.
Бах! Бах! Бах!
Мои пули точно попали в глаза горному троллю. Однако холодок, кричавший об опасности, пробежал у меня по спине.
Я инстинктивно активировал Время Пуль и протянул руку.
Из кустов к голове Ю Ёнхи метнулась пара клыков. Я успел оттолкнуть ее как раз вовремя, и вместо этого клыки впились мне в руку.
Я почувствовал острую боль, но даже не застонал, так как немедленно повернулся, чтобы определить виновника.
На нас напал гоблин.
1. Основное блюдо корейского рагу.
2. Ссылка на газовую камеру здесь не та, которую использовал в прошлом некий немецкийский диктатор. Газовая камера здесь относится к своего рода обучению, которое должны пройти все корейцы мужского пола, проходящие государственную службу (вооруженные силы). Они запирают их в комнате с неисправными противогазами, и им приходится выдерживать попадание газа в комнату.
[Вы встретили ⬛⬛⬛ в своем мире.]
[Эпизоды, начиная с этого момента, значительно изменятся.]
[Ваша удача активизировалась!]
[Вы набрали огромное количество ОИ.]
[Вы получили 4500 ОИ.]
Острая боль пронзила мои глаза и дошла до мозга.
Я еще раз проверил системное сообщение, чтобы убедиться, что мне это не снится. Мне пришлось ущипнуть себя несколько раз, чтобы убедиться. Затем я посмотрел на Чэ Наюну.
“Эй, ты вступаешь в клуб или нет?” Спросила Чэ Наюна, надувшись и скрестив руки на груди.
Однако мой разум был занят вопросами,в ответах на которые я отчаянно нуждался. Прочитав системные сообщения, я начал беспокойно ерзать. Относится ли ⬛⬛⬛ в системном сообщении к Чэ Наюне? Неужели система каким-то образом вмешалась и что-то с ней сделала?
“ Что за черт? Эй...” Чэ Наюна проворчал.
Я не знал ответов на эти вопросы, но Чэ Наюна определенно только что была связана с системными сообщениями. Мой следующий план действий стал очевиден. В конце концов, я не мог просто проигнорировать такую огромную переменную, верно?
“Давай сделаем это...”
«Хмм? Что? Сделаем что?” Уши Чэ НаюнА покраснели, а глаза задрожали.
Ее реакция слегка обеспокоила меня, но я проигнорировал ее и прояснил недоразумение.
“Аптечный клуб”.
“Ах”, - пробормотал Чэ Наюна, несколько раз моргнув.
Она издала странный звук, похожий на шум закипающего чайника, прежде чем, наконец, прочистить горло: “Эхем. Хорошо, я позволю тебе присоединиться. Однако у меня есть одно условие.”
- В каком смысле? Ты была тем, кто просил меня присоединиться...”
- Как бы то ни было, я президент клуба! В любом случае, я хочу, чтобы ты приходил в клубную комнату каждый день.”
- А что, если я не захочу?
“Тогда это не оставляет мне выбора”, - Чэ Наюна посмотрела на меня с серьезным выражением лица и протянула правую руку. “Ты проходишь”.
“…”
Я не потрудился пожать ей руку. Чэ Наюна нахмурилась и продолжила трясти передо мной рукой. Она все пыталась заставить меня пожать ей руку.
В конце концов я неохотно пожал ей руку, что почему-то заставило ее почувствовать себя победительницей.
“Эй”.
Я решил рассказать ей кое о чем, что беспокоило меня уже некоторое время.
«что?»
“У тебя казявка под глазами”.
«что?»
Я указал на ее левый глаз, и она тут же вытерла его рукавом. На ее рукаве появилась огромная козявка размером с крошку чипса.
- О, это? Это не глазная слизь. Боже, по-твоему, это так выглядит? Это...” - пробормотал Чэ Наюн, прежде чем внезапно убежать.
Я не мог не улыбнуться ее ребячеству, но вскоре после того, как она исчезла, мое лицо застыло. Я снова посмотрел на свои умные часы.
[Вы встретили ⬛⬛⬛ в своем мире.]
[Эпизоды, начиная с этого момента, значительно изменятся.]
Казалось, мне снова придется не спать всю ночь. Нет, честно говоря, у меня даже не осталось времени немного поспать.
Я почесал затылок и посмотрел на разросшиеся деревья в лесу. Покрытые снегом деревья, казалось, окружали весь мир. Я мог видеть луну, выглядывающую из-за них. Оно ярко сияло бледным холодом.
***
В последние выходные месяца я проснулся без будильника. Я потянулся и проверил, как там семя (Эвандель), которое продолжало храпеть в самодельном гнездышке, которое я соорудил. Затем я запрыгнул в душ.
[Монстр дня]
[Ночной вид Куба.jpg ]
[Изображения новой, печально известной группы в Пандемониусе, Girasong.]
[Новости ассоциации: Мы определенно решим проблему дискриминации героев, которые не закончили Cube.]
[Современный магнат против престижной семьи героев]
Я просмотрел актуальные темы на форуме сообщества, прежде чем зайти на сайт, похожий на Youtube.
”Хмм?"
Немного покрутившись, я увидел знакомое лицо.
[Выживание героя Со Ёнджи – сезон 3]
Наш новый инструктор В Кубе, Со Ёнджи, участвовала в качестве судьи в какой-то программе по выживанию. Телепрограмма собрала выпускников академии героев, и победитель смог бы стать героем. Программа была довольно известной и выходила уже в третьем сезоне.
[Ёнджи Онни такая хорошенькая ㅠㅠㅠㅠ]
[Вот как выглядит самый проворный герой… Вау… Она невероятно быстра...]
[Я терпеть не могу этого парня Ким Енина… Аргх!]
[Они не просто так бросили учебу, ха-ха-ха! Посмотрите, насколько дерьмовый у них склад ума.]
[Этот чувак Дэниел пришел сюда, чтобы флиртовать с женщинами? Сумасшедший ублюдок...]
Я потратил около двадцати минут на просмотр программы, прежде чем выключить ее и уйти.
Динь!
Я получил сообщение, когда поднялся на первый этаж.
[Эй, ру уб?]
[Перейти на 4 блюда, если хочешь?]
Беспорядочные сообщения пришли от Чэ Наюна. Она выглядела как та, кому нужно было встать первой. Я не стал утруждать себя ответом и направился в кафетерий.
“спасибо”.
Меню завтрака состояло из бибимбапа, рагу из крабов, салата и ребрышек. Я поставила свой поднос с питательной едой на стол и сел. Воскресным утром в кафетерии было не так уж много курсантов.
Я съел свой завтрак, сосредоточившись на системе. Ни одна из моих проблем, возникших на прошлой неделе, еще не была решена. Я не нашел применения абсурдному количеству ОИ, которое я получил, и не знал, к кому относится ⬛⬛⬛ в системном сообщении.
▶ [Ловкость рук]¹ [Низкий уровень] [Нет атрибута] [Развивающийся] [10 класс]
— Ловкость
Руки пользователя станут довольно гибкими и ловкими.
— Рук
Руки пользователя будут двигаться способами, противоречащими логике и здравому смыслу.
Со вчерашнего дня я размышлял, стоит ли создавать этот дар или нет. Ловкость может показаться не бросающейся в глаза или полезной, но эта полезная способность помогла бы мне с повседневными задачами, такими как приготовление пищи, рисование и письмо. Это также помогло бы в бою со стрельбой, фехтованием, рукопашным боем и т.д.
Однако это обошлось в солидные 3000 ОИ. Первоначально он стоил всего 2000 ОИ, но добавление слова "ослепительный" увеличило цену еще на 1000 ОИ.
[Вы хотите сохранить эту настройку?]
Я раздумывал, нажимать сохранить или нет, когда кто-то занял место за другим столиком напротив меня. Мы посмотрели друг на друга, когда нас разделял один столик.
Она только что вышла из душа с еще мокрыми волосами и полотенцем на шее.
- О, это Ким Хаджин. Привет!”
Чэ Наюна удивленно прикрыла рот рукой и помахала мне.
Я кивнул и встал со своего места. Я не избегал ее или что-то в этом роде. Я только что закончил есть и не видел смысла больше там сидеть.
***
— Добро пожаловать, Ким Хаджин 934 ранга.
Механический голос поприветствовал меня, когда я вошел в тренировочный зал.
Я ненавидел эту штуку всякий раз, когда приходил сюда. Понравилось ли этому роботу подшучивать надо мной за то, что я занял 934-е место?
Я переоделся в свою тренировочную форму и приступил к занятию. Я слегка потянулся, прежде чем сесть на скамью и поднять тяжести.
— Добро пожаловать, Чэ Наюн 4 ранга.
Я услышал знакомое имя, и мой взгляд, естественно, устремился ко входу. Чэ Наюна стояла там с мокрыми волосами.
Увидев меня, она помахала рукой: “О? Это Ким Хаджин. Привет!”
Я просто кивнул и снова сосредоточился на своей тренировке.
Прошло около минуты, и Чэ Наюна вернулась в своем тренировочном костюме и встала рядом со мной.
Она взяла по гантели в каждую руку.
”Привет!"
Чэ Наюна продолжил поднимать тяжести, которые были… довольно тяжелый. Ее вес был в три раза больше того, что я мог унести.
“ Хафф! Хафф!”
“…”
Это что, какая-то новая дедовщина? Почему она почувствовала необходимость покрасоваться передо мной? Что еще более важно, откуда у нее могло быть столько силы с такими тонкими руками? Какой сумасшедший ублюдок создал эту сюжетную настройку?
“ Фу! Фу!”
Чэ Наюна начала действовать мне на нервы, но я не показал этого на своем лице. Я покинул тренировочный центр, позанимавшись всего десять минут.
“ Фу! Фу!”
***
Третьим пунктом в моей повестке дня было стрельбище.
— Ранг 934, Ким Хаджин, подтвержден.
— Создание целей. Пожалуйста, выберите количество мишеней. Вы можете выбрать минимум два и максимум двадцать.
“ Максимум целий. Начинай.”
— Создание целей. Пожалуйста, выберите свою сложность. Вы можете выбрать от одного до девяти.
“7.”
— Скоро начнется тренировка. Уровень сложности: 7.
Появилось двадцать голографических изображений летающих монстров.
Я прицелился в них и нажал на спусковой крючок. Летающие монстры мгновенно упали.
— Тренировка закончилась. Продолжительность: 29,86 секунды. Оценка: 83/100
— Тренировка закончилась. Продолжительность: 28,97 секунды. Оценка: 91/100
— Тренировка закончилась. Продолжительность: 29,15 секунды. Оценка: 87/100…
Я повторил тридцатисекундные тренировки около ста раз.
“Он увеличился всего на 1%?”
Мой [Мастер стрельбы] больше не рос только благодаря тренировкам. Я набрал всего 0,6% после двухчасового измельчения. У меня было не так много вариантов, так как реальные бои все еще пугали меня.
“Должен ли я начать ходить в подземелья...” Я проворчал что-то себе под нос и направился к выходу из тренировочного зала.
Я не знал, было ли это просто совпадением, но я столкнулся с Чэ Наюной за дверью.
”Эк!" Я подпрыгнул от неожиданности.
"Ой? Привет, Ким Хаджин!” Чэ Наюна помахала мне рукой с широкой улыбкой.
Я не мог ответить, пока успокаивал свое сердце от шока. По какой-то причине во мне начал подниматься гнев, когда я посмотрел на нее, лучезарно улыбающуюся.
“Эй, какого черта ты задумала?”
«Что?»
“Почему ты все время появляешься передо мной? Ты следишь за мной?”
Чэ Наюна нахмурилась на мои слова и парировала: “Эй, что за чушь ты несешь? Я тоже пришла тренироваться”.
“Ты пришла к чему?”
- Ух ты, этот ублюдок совсем спятил. Ты нарцисс? Ты думаешь, все вращается вокруг тебя? Ах, проваливай, если ты закончил тренировку. Мне тоже нужно тренироваться”.
“…”
Только тогда мне удалось взять себя в руки. Ну, а еще она была метким стрелком и не из тех, кто ленится. Для нее было совершенно разумно прийти потренироваться вместо того, чтобы ходить за мной по пятам.
[Настройки основного персонажа были отредактированы – ⬛⬛⬛]
Я думаю, что это продолжало беспокоить меня.
- Ты ведь не забыл о завтрашнем дне, верно?
"Хм? Что будет завтра?”
“ Ах, черт возьми. Я знала, что ты не увидишь это сообщение. Иди проверь свои сообщения. Я тебе кое-что отправила, - разочарованно проворчала Чэ Наюна и указала на мое запястье.
Я проверил свои умные часы и обнаружил несколько сообщений.
[Приходи завтра в клубную комнату, как только закончатся занятия. У нас будет церемония инагурация².]
Должно быть, она имела в виду именно это. Я просто кивнул, проверив сообщение.
“ Не опаздывай. Все остальные тоже будут там.”
“Хорошо, хорошо. Я сейчас ухожу.”
Я слегка помахал ей рукой и прошел мимо нее.
Она вдруг сказала что-то тихим голосом: “И еще...”
Это было совершенно нехарактерно для нее - так говорить, поэтому я остановился как вкопанный.
- Ты не можешь ответить хотя бы раз?
Я обернулся и посмотрел на нее.
Чэ Наюна улыбалась, но на этот раз в ней было что-то другое. В ее улыбке, казалось, был намек на печаль.
Но я задавался вопросом… из-за чего ей было грустить по поводу меня?
Я проверил свой журнал сообщений на случай, если пропустил что-то важное. Я проигнорировал множество ее сообщений.
[Эй, р у уб?]
[Перейти на 4 блюда, если у тебя уб?]
[Ты ешь один?]
[Почему ты ешь, как свинья? Ха-ха!]
[Кто знал, что я столкнусь с тобой в кафетерии?]
[Эй, ты свободен завтра после занятий? У нас сегодня церемония инаугурации, так что тебе тоже стоит прийти.]
[Понял?]
[Ответь мне, если ты понял это.]
[Эй, ты собираешься игнорировать президента клуба?]
[Ах... теперь ты выводишь меня из себя, малыш.]
[Эй, гребаный ублюдок.]
[Прости.]
[Изображение прилагается]
[Видео прилагается]
[Прилагаются мобильные подарочные карты]
[Тебя что, одурачили? Хе-хе.]
[ㅡ.ㅡ]
[Эй, ты не мог бы ответить, если прочтешь это?]
[Вау… Посмотри на этого сопляка...]
[Ах, забудь об этом.]
[Приходи завтра в клубную комнату, как только закончатся занятия. У нас будет церемония инаугурации.]
Я и не подозревал, что она присылала мне так много сообщений.
“Хорошо… Я буду там завтра...”
***
На следующий день Чэ Наюна проснулась в классе, когда прозвенел звонок. Ну, на самом деле она проспала звонок и проснулась только тогда, когда Ли Чиюн встряхнула ее, чтобы разбудить.
“ Наюн, пора вставать. Урок окончен.”
"Хм? О, ладно…”
Чэ Наюна вытерла слюни и некоторое время ошеломленно сидела в своем кресле, прежде чем покачать головой. Она открыла глаза и увидела на доске кучу тошнотворных формул.
“Ух ты… что, черт возьми, все это значит? Это какой-то инопланетный язык или что-то в этом роде?” она проворчала.
У нее по-прежнему не было таланта к теории, несмотря на регресс, и она не могла понять, почему ей приходится сидеть на таком уроке. В конце концов, у нее не было проблем с тем, чтобы ворваться в подземелье и ориентироваться в нем инстинктивно, вместо того чтобы использовать весь этот сложный жаргон.
Ю Ёнха заговорила, раскладывая свой пенал: “Наюн, я слышала, что решение о нашей клубной комнате принято”.
- О, точно! Эй, я иду вперед!” Чэ Наюна выбежала из комнаты, как ветер.
Ли Енхан, Ким Сухо, Ю Енха, Чи Чиюн и Шин Джонхак наблюдали, как она убегает, как взволнованный щенок, прежде чем они тоже вышли.
Клубная комната располагалась на четвертом этаже крыла Безмятежности, которое было построено только в прошлом году. Их комната называлась "деревянная комната".
“О, это место выглядит милым”, - тихо воскликнула Чэ Наюна, оглядываясь по сторонам.
Она была просторнее, чем большинство классных комнат, и обставлена дорогой мебелью и предметами интерьера благодаря происхождению ее семьи. У них также были дорогие кожаные диваны, компьютеры, исследовательские инструменты, медицинские альманахи³ и т.д.
“Хмм… Похоже, они сделали все, что могли. На данный момент это кажется пригодным для использования. Кроме того, я всегда хотел создать свой собственный клуб. Что-то, связанное с медициной, также станет хорошим дополнением к моему резюме. О, а от какой марки эта мебель?” - спросила Ю Ёнха, осматривая кожаные диваны и комнату.
Щелчок… Щелчок… Щелчок… Щелчок…
Вскоре ее высокие каблуки остановились у мини-кухни с холодильником и корзинкой с закусками. Ю Ёнха осмотрела корзину, стараясь выглядеть как можно более незаинтересованной.
Картофельные чипсы, лапша в стаканчиках, шоколад и различные другие закуски сверкали в ее глазах, как драгоценные камни. Она стояла там, околдованная ими.
“Они что, ожидают, что мы все это прочитаем?” Чэ Наюна ворчала, доставая медицинские альманахи один за другим.
Лист…Лист...Лист...
Она пролистала страницы, прежде чем поставить их обратно на полку.
Внезапно появился Ким Сухо и сказал: “Мы должны их прочитать”.
- Ты напугал меня! Когда ты сюда добрался?”
- Я был прямо за тобой. В любом случае, тебе следует прочитать все это и делать все правильно, если ты собираешься что-то начинать”.
Ким Сухо, казалось, теперь серьезно относился к фармации.⁴
Чэ Наюн ухмыльнулась и села на кожаный диван: “Да, я должна… но что она делает?”
Ю Ёнха неподвижно стояла перед корзинкой с закусками и смотрела на нее, как призрак, который умер, так и не успев съесть что-нибудь вкусненькое или что-то в этом роде. Ее длинные волосы не придавали ей призрачного вида.
Ддруук…
Дверь в клубную комнату снова открылась.
Чэ Наюна предположила, что это, вероятно, был Ли Ёнхан, поэтому она не обратила на это особого внимания. Она была наполовину права, когда Ли Ёнхан вошёл вместе с Со Ёнджи.
"Хм?" Чэ Наюна почувствовала удивление при виде Со Ёнджи.
Со Енджи был довольно высокой, а также обладал внушительной аурой героя высокого ранга. Она поправила очки, когда встретилась взглядом с Чэ Наюной и Ким Сухо.
Два кадета почтительно поклонились и поприветствовали ее, даже не осознавая этого.
Тем временем, все внимание Ю Ёнхи по-прежнему было приковано к корзинке с закусками.
“Ах, герой Со Енджи? Возможно, вы...?” - спросил Чэ Наюна.
“Да, я буду руководителем Аптечного клуба. Но это будет только в этом семестре”, - сказала Со Енджи, пожимая плечами.
Чэ Наюн кивнула, находясь в оцепенении, и подумала про себя: "О... итак, наш руководитель - Со Енджи, но зачем героине ее уровня работать супервайзером⁵ в клубе по интересам?" Неужели она настолько свободна?
Среди их неловкого молчания было слышно, как кто-то роется в пластике. Ю Ёнха по какой-то странной причине продолжала ковыряться в пакете с картофельными чипсами.
Тык… Тык… Тык… Тык…
- Тогда, может быть, мы начнем с того, что представимся друг другу? Спросила Со Енджи, оглядывая комнату.
“Меня зовут Ким Сухо”.
“Я Ли Ёнхан. Я ваш большой поклонник! Я следую программе выживания, которую вы...”
“ Заткнись. Я Чэ Наюна.”
“...Шин Джонхак”.
"Хм? Что за? Эй, Шин Джонхак! Когда ты сюда добрался? Нет, почему ты вообще здесь?”
- Я сказала ему прийти. Я Ю Ёнха. Давненько не виделись, герой Со Енджи.”
Ю Ёнха избавилась от своей одержимости корзинкой с закусками и беззаботно села на диван. На ее губах все еще виднелось немного слюны.
“Хорошо, меня зовут Со Енджи. Я герой 7 ранга из Ассоциации героев”, - с улыбкой представилась Со Енджи.
Тем временем Чэ Наюна оглядывала комнату, как сурикат. Где он, черт возьми? Почему его здесь нет? Только не говори мне, что он не придет… но он сказал, что сделает это. " - с тревогой подумала она про себя.
“С этого момента я буду говорить со всеми вами неофициально. Я надеюсь, что всех это устраивает”, - продолжила Со Енджи.
Ах, черт! Я не сказала ему, где находится клубная комната! - мысленно воскликнул Чэ Наюна.
Чэ Наюна собиралась отправить ему сообщение на своих умных часах во время выступления Со Енджи, когда дверь в клубную комнату внезапно открылась.
“Я буду твоим начальником и...?” Со Енджи остановилась на середине своего предложения.
Она посмотрела на дверь и увидела кадета, которого она назвала Кубическим мутантом, Ким Хаджина.
Ким Сухо улыбнулся, а Ю Ёнха прищурилась, глядя на него. Ли Ёнхан сосредоточился только на Со Ёнджи, в то время как Шин Джонхак ворчал себе под нос. Чэ Наюна прикрыла рот обеими руками, когда Ким Хаджин вошел в комнату.
“Вы тоже член этого клуба?” - спросила Со Енджи.
Ким Хаджин только кивнул в ответ на ее вопрос.
На лбу Со Енджи вздулась вена от грубого ответа Кубического мутанта. Однако она изо всех сил старалась подавить свой гнев и выдавила улыбку: “Хорошо, тогда...”
Несмотря на ее усилия, Ким Хаджин полностью проигнорировал ее и посмотрел на что-то другое на своих умных часах. Его действия действительно были довольно грубыми.
Со Енджи была героем высокого ранга, руководившим их маленьким клубом. Это продлится всего семестр, но его реакция все равно была неожиданной. Разве он не знал, какая это честь - встретиться с героем высокого ранга, потому что он никогда не встречал их раньше?
В мире насчитывалось менее трех тысяч героев высокого ранга, так что встретить одного из них было довольно трудно. Что было не так с этим ребенком и его грубым поведением?
Люди убили бы за то, чтобы встретиться с Со Енджи, и она достаточно хорошо знала себе цену.Со Енджи, герой высокого ранга из ассоциации, мог легко подчинить себе группу кадетов всего одной рукой. Она в отчаянии стиснула зубы и прорычала: “Вы все можете сосредоточиться? Особенно ты, Ким Хаджин.”
1. На английском написано Dazzling Dexterity, что переводится как ослепительная ловкость/сноровка,но раз уж дальше в описании дара идёт речь про руки,да и в основной истории у гг был дар [Ловкость Рук] я решил переменовать его,мб в дальнейшем придётся сменить на [Ослепительная Ловкость],если этот дар чем-то отличается от того какой был в основной сюжетной линии
2.Инагурация-Ритуал торжественной церемонии вступления в должность главы государства. В основе ритуал заимствован из церемоний коронаций монархов, однако в современных монархиях коронация вытеснена менее формальной инаугурацией
3.Альманах-Разновидность серийного издания, продолжающийся сборник литературно-художественных и/или научно-популярных произведений, объединённых по какому-либо признаку
4.Фармация-Комплекс научно-практических дисциплин, изучающих вопросы изыскания, обработки, изготовления, стандартизации, хранения и отпуска лекарственных средств.
5.Супервайзер или Супервизор — административная должность в различных отраслях бизнеса, государственных учреждениях, а также в научных и образовательных институтах.
“Я объясню основы медицины”.
Со Ёнджи стояла перед доской и читала нам лекцию. Я никогда бы не подумал, что такая важная персона, как она, станет руководителем школьного клуба. Она должна была появиться в середине рассказа, но внезапно появилась сейчас.
Я ничего не мог поделать, но ее намерения показались мне подозрительными.
“Основы медицины - это не что иное, как материалы”, - объяснила Со Ёнджи, начиная свою лекцию.
Она подготовилась довольно тщательно и даже использовала лучевой проектор для презентации PowerPoint.
“ Взгляните на это лекарственное растение, известное как белый иней. Вы можете подумать, что его легко заметить из-за белых листьев, но вы сможете найти это растение только в вечной мерзлоте, потому что оно живет, высасывая эссенцию снега. Вот почему это ценное растение, которое довольно трудно найти. Как вы все знаете, белый цвет символизирует отсутствие атрибутов и защиты. Вы можете использовать корни растения белый иней для приготовления ликера...”
Со Ёнджи объясняла различные лекарственные растения, а кадеты внимательно слушали.
Я продолжал наблюдать за этой сценой, которой не было в оригинальной истории. Я обратил внимание на все своими собственными глазами.
“Ах, учитель”, - подняла руку Чэ Наюна.
Эта девочка всегда спала на занятиях, но сейчас с энтузиазмом держала в руках ручку и блокнот.
"Да?"
“Тогда существует ли что-то вроде эликсира?”
Ю Ёнха прикрыла рот рукой и хихикнула. Ли Ёнхан также открыто насмехался над Чэ Наюной. Оба они прекрасно понимали, что нечто вроде эликсира - всего лишь миф.
Однако эликсир на самом деле существовал в этом мире без их ведома. Редкость этого божественного лекарства можно сравнить с единорогом, посохом обезьяны (Ruyi Jingu Bang)[1] или Экскалибуром. Только я точно знал, что он существует, но даже я не знал, как его приготовить.
- Эликсир - это не что иное, как миф. Однако современные лекарства, известные как эликсиры, действительно существуют”, - объяснила Со Ёнджи.
Она была на удивление подготовлена к такому вопросу и сразу же перешла к слайду о современных эликсирах, в то время как Ю Ёнха и Ли Ёнхан смеялись над Чэ Наюной.
На экране появилась фотография чего-то, проданного на аукционе тринадцать лет назад.
[Слезы небес – 50,000,000,000₩]
“Слезы небес”? Глаза Чэ Наюны внезапно расширились.
Хихикающая Ю Ёнха тоже выпрямилась. Даже Шин Джонхак, который казался незаинтересованным с самого начала лекции, проявил интерес.
Редкий предмет привлек всеобщее внимание, и все посерьезнели.
“Это верно. Я уверена,все вы знаете, что зелья или целительские способности не могут лечить болезни, но Слезы Небес известны как чудодейственное лекарство, которое может вылечить все и вся.”
Слезы Небес были самым близким к божественному эликсиру средством. Никто не знал, было ли это создано человеком или появилось естественным путем. Она была продана на аукционе в нейтральном штате Рукр, и анонимный покупатель приобрел ее за пятьдесят миллиардов вон наличными.
- Но разве это не аукционный дом в Пандемониуме? Ким Сухо поднял руку и спросил.
Со Ёнджи улыбнулась и покачала головой: “Нет, нейтральные государства, такие как Рукр, полностью отличаются от Пандемониума”.
Она продолжила представлять несколько известных нейтральных государств: Рукр, Леон, Новый альянс и т.д.
Я создал некоторые из них и никогда не слышал о других, поскольку история не продвинулась достаточно далеко, чтобы они появились.
“Нейтральные государства могут выжить сами по себе, без внешней помощи. Они не зависят от торговли, такой как импорт и экспорт товаров. Кроме того, вы не должны думать, что там живут только джинны. У них, вероятно, меньше джиннов, чем у обычных людей.”
Ли Енхан в замешательстве склонил голову набок и спросил: “Тогда нам разрешено посещать эти места?”
- Тебя ничто не останавливает. Однажды вы все станете героями, так что вы даже можете отправиться в Пандемониум, если захотите”, - ответила Со Ёнджи, пожав плечами.
Пандемониум был довольно мирным местом, несмотря на свою дурную славу средоточия всего зла. Конечно, убийства происходили на улицах каждый день, и в противовес гражданским законам царило выживание наиболее приспособленных. Однако не каждое живое существо там было джинном. Многочисленные люди, такие как наемники, охотники за головами, охотники за подземельями, испорченные герои и Чин Сахюк, жили в мегаполисе, известном как Пандемониум.
Нейтральные государства тоже были довольно мирными, учитывая, что даже Пандемониум наслаждался миром. У других наций не было причин завоевывать эти нейтральные государства с могущественными покровителями, скрывающимися в тени. Что еще более важно, эти государства обычно платили плату за защиту, чтобы обеспечить свое выживание.
“Вы даже можете встретить там другие расы. Хотя, возможно, это редкий случай. Конечно, они запрещают нормальным людям въезжать в свои города. Это должно быть прекрасно для нас, так как я герой, и вы все скоро станете героями”, - сообщила им Со Ёнджи.
Этот мир отличался от современного, из которого я пришел, где не существовало невостребованных территорий. Почти половина этого мира оставалась заброшенной и невостребованной. Люди определенно не правили здесь миром.
”О..." - благоговейно пробормотала Чэ Наюна.
С другой стороны, Ю Ёнха по какой-то причине выглядела серьезной. Зная ее, она, вероятно, просчитывала риски и выгоды от этих нейтральных государств.
Ким Сухо отреагировал так же, как и Чэ Наюна, но тоже казался более серьезным.
Что касается меня? Что ж…
“Итак, не посетить ли нам это место в эти выходные на первой экскурсии нашего клуба?” - спросила Со Ёнджи.
Я посмотрел на нее, и она улыбнулась в ответ. Ее потрясающая красота напоминала лису.
Я опустил взгляд на ее умные часы и попытался взломать их.
[Для взлома умных часов Сео Янджи потребуется 150 ОИ.]
“Хм... 150 ОИ...”
Было бы полезно получить доступ к ее умным часам, но 150 ОИ- слишком высокая цена. Однако было бы не очень хорошей идеей следовать за ней в нейтральное государство, не зная ее намерений.
Чэ Наюна внезапно подняла руку и спросила: “Будут ли какие-нибудь проблемы? Нам нужно разрешение, прежде чем идти в такие места, верно?”
“Нас легко одобрят, если мы выберем самое мирное нейтральное государство, которым является Новый альянс”, - ответила Со Ёнджи.
Я потер подбородок и задумался, стоит ли ее взломать, когда мне в голову пришла блестящая идея. Я уставился в воздух и ждал, когда появится текст.
▶ [Взлом] [Промежуточный ранг] [Нет атрибута]
— Взлом
* Взломать систему безопасности объекта и взять его под контроль.
*Количество потребляемого клейма будет варьироваться в зависимости от мощности системы безопасности.
Я добавила еще несколько слов к новому дару, который только что создала.
[Требуется 3000 ОИ.]
[Вы хотите сохранить эту настройку?]
Это было довольно дорого, потому что мы жили в век информации. Казалось безумием тратить 3000 ОИ на такую вспомогательную способность, как [Взлом], но…
[Стоимость взлома будет снижена, если он будет добавлен в качестве подкатегории к вашим полномочиям, установив интервенцию.]
[Требуемый ОИ был уменьшен до 1500 ОИ.]
[Вы хотите сохранить эту настройку?]
Я приветствовал эту неожиданную скидку, которая сделала это более осуществимым. Я поразмыслил в последний раз, прежде чем нажать [ДА]. Золотистый текст передо мной рассыпался в воздухе, как весенние лепестки.
[Ваша удача активизировалась!]
[Эффект вашего дара, взлома, был увеличен...]
“Тогда нашим первым пунктом назначения будет Новый Альянс”.
“ Ура! Звучит заманчиво!”
Тем временем клуб закончил выбирать свою поездку.
“Эй, это весело, правда? Верно?!” - спросила меня Чэ Наюна с широкой улыбкой. Казалось, она наслаждалась происходящим.
Я беспечно кивнул, не сказав ни слова.
***
Способность Со Ёнджи доводить дело до конца была поистине похвальной и подобающей герою высокого ранга. Мы запланировали поездку в понедельник, но она уже составила подробный план и раздала его нам на следующий день.
Благодаря этому мы зашли на портал после окончания занятий в четверг. Мы направились в Санкт-Петербург через портал. Все пятеро из нас выглядели усталыми после окончания занятий.
Члены Аптечного клуба стояли на площади второго города России - Санкт-Петербурга. Мы с любопытством огляделись по сторонам.
“Ах… Прошло много времени с тех пор, как я получал удовольствие от выходных, но… что это...?” Ли Енхан вздохнул и пожаловался.
Я чувствовал то же самое. Я был бы занят в эти выходные и не мог позволить себе роскошь быть привязанным здесь.
“Эй, проваливай, если собираешься продолжать жаловаться”, - Чэ Наюна скрестила руки на груди.
Она продемонстрировала свой авторитет президента клуба, и Ли Ёнхан мог только ворчать.
“Ким Хаджин, ты не против этого?” - спросил Ли Енхан.
“Не совсем.”
"Хм? Эй, президент клуба! Этот парень тоже хочет уйти!” - крикнул Ли Енхан и указал на меня пальцем.
Чэ Наюна прищурилась, глядя на меня, но я не стал уклоняться от ее пытливого взгляда. В конце концов она смогла только надуться и ничего не сказала.
“ Что за? Почему ты ему ничего не говоришь?” - запротестовал Ли Енхан.
“Ким Хаджин умен. Он нам нужен.”
“О... ты права...”
Ли Енхан отступил после простого объяснения Чэ Наюны.
Тем временем я открыл карту на своих умных часах и проверил нейтральное состояние Нового альянса. Казалось, он расположен где-то с очень влажным и мрачным климатом.
- Похоже, будет холодно, - проворчал я.
«Что? Холодно? Не будь таким слабачком. Я буду там с тобой!” Чэ Наюна хлопнул меня по плечу.
Серьезно, она продолжала ошиваться рядом со мной некоторое время назад?
Я сделал шаг назад, но она тоже отступила. Я шагнул вправо и сразу же пошел влево. Чэ Наюн попыталась последовать за мной, но из-за моей внезапной смены направления ее ноги запутались.
«хмм? Эй, я думаю, это наша машина”, - сказал Ким Сухо.
Из-за угла показался автомобиль и направился к нам. Прибыл крепкий черный внедорожник, за которым виднелся оранжевый оттенок заката.
Внедорожник остановился перед нами, и стекло опустилось. Как и ожидалось, Со Ёнджи сидела на водительском сиденье.
"Ой? Никто не опаздывает? - спросила она.
”Ух ты!" Воскликнул Ли Енхан, глядя на машину сияющими глазами. Он так восхищался ею, что даже не осмеливался прикоснуться к ней.
- Это серия “Сильвервуд”? он спросил.
“Да, это совершенно верно. Я тоже недавно получила это”, - ответила Со Енджи.
“Это подержанная машина...” Я подумал про себя, но в итоге произнес это вслух, прочитав описание автомобиля. Я быстро прикрыла рот, но было слишком поздно, так как Со Енджи свирепо посмотрела на меня.
“Ты… Вы, кажется, немного разбираетесь в автомобилях? - спросила она.
"Хм? Ах, ну что ж, эта машина все равно обойдется в семьсот-восемьсот миллионов вон, даже если она подержанная, - сказал я с неловкой улыбкой.
Чэ Наюна стояла там и бормотала что-то странное себе под нос, значит, ему нравятся машины…
“Запрыгивай”, - коротко сказала Со Енджи после того, как я испортил ей настроение.
“Да, мэм!”
Ким Сухо сидел на пассажирском сиденье. Ю Ёнха и Ли Ёнхан сидели в первом ряду. Чэ Наюна уже собиралась сесть в машину, когда вздрогнула и остановилась.
”Хм..." Она несколько раз перевела взгляд с меня на Шин Джонхака и обратно.
Затем она оглянулась на машину и что-то пробормотала себе под нос. Закончив свои расчеты, Чэ Наюна помахала рукой.
“ Привет, Шин Джонхак. Ты заходишь первым. Сядь рядом с Ли Енханом.”
"Почему?” Шин Джонхак ворчал и яростно возражал, когда…
“Просто иди домой, если не хочешь”.
- Я как раз собирался садиться. Не волнуйся.”
Ю Ёнха, Ли Ёнхан и Шин Джонхак сидели в первом ряду. Позади них оставалось только два места.
Чэ Наюна толкнула меня и сказала: “Теперь твоя очередь. Заходи.”
Я вошел внутрь, не сказав ни слова, и Чэ Наюна, естественно, села рядом со мной. Я понятия не имел почему, но она не могла перестать улыбаться от уха до уха.
Хо-хо! Это здорово. Я и не знал, что президент клуба обладает такой властью! Казалось, она думала о чем-то подобном.
Я хмуро посмотрел на Чэ Наюну. Она внезапно перестала улыбаться и покраснела, когда я уставился на нее.
- Ч-что? П-Почему? Это просто произошло по стечению обстоятельств. У тебя какие-то проблемы?”
“Нет, не это”.
- Тогда ч-ч-что?
“Забудь об этом”.
Должно быть, я ошибся, поэтому решил просто проигнорировать это.
Фу…
Чэ Наюна почему-то вздохнул с облегчением.
- Я сейчас сяду за руль. Этот автомобиль вполне безопасен, несмотря на то, что им пользуются, так что ни о чем не беспокойтесь”, - хладнокровно сказала Со Енджи.
Ким Сухо и Ли Ёнхан рассмеялись над ее замечанием, в то время как Шин Джонхак пристально посмотрел на меня в зеркало заднего вида. Ю Ёнха, казалось, заметила, что Шин Джонхак смотрит на Чэ Наюну.
Чэ Наюна достала игровое устройство, которое принесла с собой, и протянула его мне.
“Эй, Ким Хаджин. Давай поиграем. Это действительно весело”, - сказала она.
“Я собираюсь спать”.
“Эй, да ладно тебе. Давай немного поиграем, прежде чем ты ляжешь спать. Ах, открой свои глаза… Тебе лучше открыть глаза, пока я веду себя хорошо. Это приказ президента вашего клуба. Будь ты проклят...”
Машина поехала, когда Чэ Наюна угрожал мне.
***
Некоторое время внедорожник плавно ехал по асфальтированным дорогам, но вскоре перешел на пересеченную горную местность. Уровень комфорта практически не изменился, несмотря на ухабистые горные дороги. Как и ожидалось, Silverwood оказался надежной моделью сразу после Goldwood (похожей на автомобили S-класса в моем первоначальном мире). Подержанный автомобиль работал идеально.
Ким Сухо выглянул в окно и спросил: “Начинает темнеть. Вы уверены, что где-то поблизости есть город?”
- Нам потребуется некоторое время, чтобы добраться до него. Я думаю, нам, возможно, придется разбить лагерь на улице сегодня вечером”, - ответила Со Ёнджи.
“ Разбить лагерь снаружи?
- Да, это будет весело. Кроме того, как только вы станете героями, вы будете довольно часто разбивать лагерь на улице. Это неплохая идея - набраться опыта прямо сейчас”.
Новый Альянс был нейтральным государством, известным своими лекарственными травами, так что даже мне стало любопытно.
Чэ Наюна продолжала дремать, прислонившись к моему плечу. Каждый раз я отталкивал ее пальцем, но ее голова всегда тут же возвращалась. В конце концов я был вынужден позволить ей воспользоваться моим плечом.
Мы еще тридцать минут углублялись в лес. Я был уверен, что некоторые из нас задавались вопросом: не может быть, чтобы Со Ёнджи пыталась похитить и где-нибудь похоронить нас, верно?
[Да, я собираюсь побыть няней какое-то время. Хотя я уверена, что это будет весело.]
[О Юнхюк] [Это выполнимо? Что ты думаешь об этом парне с пистолетом?]
[С ним все в порядке, если не обращать внимания на то, что он может быть довольно грубым. Клянусь, иногда он кажется более непостоянным, чем Шин Джонхак. У него хватило наглости вызвать мою машину поддержанной.]
[О, Юнхюк] [Кекеке! Кто вообще посоветовал вам купить подержанный автомобиль? Я ведь говорил тебе, верно? Вы должны купить новую машину, если это внедорожник. Это не значит, что ты бедна.]
[Заткнись.]
[О Юнхюк] [В любом случае, не забывай о задании, которое дала тебе ассоциация.]
[Я уже этим занимаюсь.]
Я почувствовал облегчение после взлома умных часов Со Ёнджи.
Затем я заметил несколько ярких огоньков, мерцающих над деревьями. Издалека эти голубоватые огоньки казались блуждающими огоньками. Я не мог удержаться и некоторое время пристально смотрел на них.
“ Ух ты! Эй, Ким Хаджин, что это? Ты знаешь, что это такое?”
Чэ Наюн апроснулась и посмотрела в окно, положив подбородок мне на плечо.
- Это блуждающие огоньки. Нам, наверное, следует прекратить движение и разбить лагерь, - ответил я.
Со Енджи притормозила машину, что разбудило Ю Ёнху.
Ю Ёнха притворилась, что никогда не засыпала, когда проснулась. - Мы прибыли? -она спросила.
«Хмм? Разве ты не слышала меня некоторое время назад? Сегодня вечером мы разбиваем лагерь на улице”, - ответила Со Ёнджи.
«Что?»
- Мы доберемся туда к завтрашнему дню. Пора выбираться отсюда.”
Со Ёнджи улыбнулась и вышла из машины. Все мы, естественно, последовали за ней.
”Хм..."
Я осмотрел окрестности и подумал, что это подходящее место для лагеря. Деревья окружали нас, и мы стояли на ровной поверхности с поляной впереди. Это было идеальное место для разведения костра и установки наших палаток.
Ким Сухо спросил Со Ёнджи: “Но мы ничего не взяли с собой?”
“ Считайте это частью вашей лекции. Герой высокого ранга вроде меня из ассоциации имеет право писать рекомендательные письма курсантам. Я готова использовать свой авторитет, если ты покажешь мне, на что ты способен”, - ответил Со Ёнджи.
Честно говоря, это предложение не заинтересовало Чэ Дон Хва (Чэ Наюну, Шин Джонхака и Ю Ёнхву). Однако глаза Ли Ёнхана загорелись решимостью, и Ким Сухо, казалось, тоже был доволен предложением. В конце концов, Ким Сухо был воплощением самой решимости.
“Хорошо, я поставлю свою палатку и буду ждать всех вас здесь. Почему бы вам не пойти поохотиться за едой? Я буду присматривать за вами, так что не волнуйтесь. Ах да, будет лучше, если я разделю вас на пары.”
Я не чувствовал необходимости разбиваться на пары и приготовился уйти один, но маленькая головка уже преградила мне путь, прежде чем я успел сделать шаг.
Я проигнорировал Чэ Наюну и продолжил идти, но она последовала прямо за мной. Я обернулся и посмотрел на нее.
“…”
«Что? Чего ты хочешь, Ким Хаджин? У меня что-то на лице?”
“ Что ты имеешь в виду?
“…”
- Говори, ладно?
Я посмотрел ей за спину и увидел, что все уже разбились на пары. Ким Сухо отправился с Ли Енханом, а Ю Ёнха - в паре с Шин Джонхаком. Шин Джонхак продолжал поглядывать на меня, но Ю Ёнха с силой оттащил его прочь.
”Неважно..."
Я покачал головой и смиренно вздохнул. Это все равно было лучше, чем работать в паре с Шином Джонхаком.
Чэ Наюна посмотрела на мое лицо и улыбнулась: “Хихи...”
Ее улыбка выглядела довольно глупо, как будто она вот-вот замерзнет насмерть или что-то в этом роде. Вероятно, ей было холодно, так как ее щеки и нос покраснели.
Я решил щелкнуть ее по носу.
Так!
Ой… Это прозвучало довольно громко. Может быть, я ударил ее слишком сильно?
“ Эк! Эй! Что за черт?! Ха! Посмотри на этого сопляка. Ты что, с ума сошел?!” Чэ Наюна яростно зарычала.
Я понятия не имел, почему решил щелкнуть ее по носу. Я просто не мог подавить это странное желание. Однако мне показалось забавным, когда она потерла нос. Я рассмеялся и сменил тему.
- Из-за тебя мне придется работать усерднее. Я занятой человек, ты знаешь?”
“Ты хочешь умереть? Эй, я наблюдаю за тобой, Ким Хаджин. Не пытайся строить из себя высокомерного передо мной, коротышка. Я могу вырубить тебя одним ударом, ты понял это?”
Она говорила грубо, но на ее лице играла забавная улыбка.
Вернее, почему она продолжала называть меня маленьким? Было ли это потому, что ее день рождения наступил раньше моего? Но мы должны быть одного возраста?
Меня раздражало, что кто-то на семь лет моложе меня (мой фактический возраст) продолжал называть меня маленьким, как будто я была младше.
Я решил не обращать на это внимания и потащил Чэ Наюну в лес.
“Просто заткнись и следуй за мной”.
1. Посох Сунь Укуна.
Я брел по заснеженной горной тропинке. Я чувствовал, как мои ноги проваливаются, и с каждым шагом слышался хруст снега.
Голос Чэ Наюны эхом разнесся по этому мирному лесу: “Здесь, должно быть, много монстров, верно?”
“Да, но я не думаю, что тебе есть о чем беспокоиться”, - ответил я.
Со Ёнджи была быстра. Она была героем высокого ранга, специализировавшимся на ловкости, и я вспомнил, что ее титул был "сверхзвуковой", если я не ошибаюсь. Она прибежала бы к нам меньше чем за пять секунд, если бы мы послали сигнал бедствия.
- Кто сказал, что я волнуюсь? Я легко справлюсь с ними в одиночку.”
- Ты хотя бы захватила с собой оружие?
“Нет, мне это не нужно”.
“Конечно...”
Мы продолжили прогулку, разговаривая о множестве вещей. Я не находил эту ситуацию особенно неприятной, так как мне нужно было узнать как можно больше о ⬛⬛⬛.
- Эй! Там что-то есть!” Крикнула Чэ Наюна, встав передо мной и раскинув руки, как будто она была моим телохранителем.
Я резко остановился, благодаря ей, и посмотрел перед собой.
Существо, похожее на дикого кабана, спряталось за кустами.
“Это похоже на дикого кабана”.
- О, правда? Будет ли это вкусно, если мы его приготовим?”
“Я не думаю, что ты сможешь это съесть...”
Вкусовые рецепторы Чэ Наюны не подходили для походов, так как она выросла, питаясь только лучшей доступной едой, но это также было связано со стрессом и травмами ее детства.
Однако Чэ Наюна надула щеки и возразила: “Почему я не смогу это съесть?”
“Что ты будешь делать, если в нем окажутся паразиты?”
“Я могу просто поджарить его как следует”.
- Тогда поступай как знаешь.
Чэ Наюна взглянул на меня, когда я, не говоря ни слова, достал свой пистолет. Затем я прицелился между глаз дикого кабана, но вскоре опустил пистолет и посмотрел на Чэ Наюну.
“Ты поймаешь его”.
Я подумал, что было бы лучше убить его стрелой, а не из ружья, чтобы не испортить вкус.
“ С помощью чего?
- Твой лук.
“Ты сказал мне не использовать его”.
“Ты можешь использовать это в подобных случаях”.
Чэ Наюн насмехалась надо мной, прежде чем наколдовать стрелу из своей маны. Она наложила стрелу с маной на тетиву своего лука и оттянула ее как можно дальше назад, прежде чем отпустить в полет.
Швииииш!
Стрела взвизгнула, пронзив воздух, и вонзилась в шею дикого кабана.
“В яблочко”.
Мы отправились к дикому кабану, но Чэ Наюна внезапно исчезла во время этой короткой прогулки. В то же время я услышал, как кто-то застонал сзади: “Уваааа!”
- Что это было? Эй, Чэ Наюна… ты в порядке?”
Казалось, что Чэ Наюна споткнулся и покатилась с горы.
Я опустился на одно колено и посмотрел на нее сверху вниз. Она отлетела метров на пятнадцать назад и свернулась калачиком на земле.
“Уф...” - ответила она со стоном, когда я позвал ее.
В конце концов, у меня не было другого выбора, кроме как быстро спуститься, влив ману клейма в свои ботинки.
***
“А, я думаю, она сломана”.
Чэ Наюн вела себя как ребенок перед Ким Хаджином, который превратился в человека-рикшу. Он вздохнул, неся ее на спине с веревкой, привязанной к дикому кабану, обернутой вокруг его талии
“Я никогда не думала, что там может быть дыра… Эй, у тебя довольно широкая спина”, - жизнерадостно болтал Чэ Наюна.
- Похоже, этот парень не бездельничал со своими тренировками. Посмотри, какой широкой стала его спина", - подумала она.
“Эй, ты действительно пострадала?” - спросил он с ноткой подозрения в голосе.
Однако она притворилась невежественной и ответила: “А? Ах, извини. Я думаю, что расслабилась в своих тренировках”.
Она поймала себя на том, что ведет себя еще более по-детски, прижимаясь к его спине. Нет, точнее было бы сказать, что ее воспоминания о том, что было до регрессии, медленно угасали. Эти воспоминания погрузились в глубины ее сознания, как песчинки, и ее воспоминания из этой жизни медленно громоздились поверх старых.
Скорее всего, регрессия вызвала это явление, потому что для нее было бы невозможно нормально жить в этой жизни, сохранив все свои прежние воспоминания нетронутыми.
“ЭЙ, Ким Хаджин”.
«что?»
“В последний раз… вы плохо отзывались о моем брате. Что заставило тебя это сделать?”
Ким Хаджин ненадолго остановился, прежде чем снова начать идти, и ответил: “Тот инцидент… ты поверишь мне, если я скажу, что не знаю, что с ним случилось?”
“Да, я так и сделаю”.
"Хм?" Ким Хаджин выглядел ошеломленным ее неожиданным ответом.
Чэ НаюнА ухмыльнулся и повторилА: “Я сказалА, что поверю тебе”.
Она уже считала Ким Хаджина одной из мировых загадок. Откуда он узнал о состоянии ее брата? Было ли это потому, что он был чрезвычайно умен?
“Эхем… Это так? В любом случае, твой брат - причина, по которой ты создалА этот Аптечный клуб, верно?”
Чэ НаюнА не ответила и уткнулась лицом в плечо Ким Хаджина. Она вспомнила болезненное воспоминание о том, как Ким Хаджин убил Чэ Чинуна в ее прошлой жизни. Воспоминание о том, как он нажал на спусковой крючок и разнес голову ее брата на куски.
Однако Чэ Наюна также вспомнил историю жизни Ким Хаджина. Он потерял своих родителей во время инцидента в Кван-О, и ему пришлось столкнуться с жизнью в полном одиночестве в юном возрасте.
Насколько трудным и одиноким он чувствовал себя все эти годы? Он всегда нес все тяготы и сталкивался со всем в одиночку.
Сердце Чэ Наюны болело тем больше, чем больше она думала об этом. Она закрыла глаза и с трудом сдержала подступившие слезы.
Она взяла себя в руки и приняла решение: "Я не позволю своему брату умереть в этом мире, и я не позволю Ким Хаджину убить его… Я не собираюсь позволять Ким Хаджину нести такое огромное бремя в одиночку.’
"Хм? Наюна здесь.” Заговорил кто-то из обитателей лагеря. Оказалось, что это Ю Ёнха.
Шин Джонхак сидел рядом с ней и встал со своим копьем, когда увидел Чэ Наюну на спине Ким Хаджина.
“Ах, спасибо, что подвез”, - небрежно сказал Чэ Наюна, прежде чем спрыгнуть с его спины.
Она захромала к костру, как ни в чем не бывало, и оставила Ким Хаджина с выражением недоверия на лице.
- О, это дикий кабан. Тогда... кто будет это готовить?” - спросила Со Ёнджи.
Ким Хаджин прочистил горло и поднял руку. Он вызвался испытать свой новый дар, [Ослепительную ловкость]. Все остальные, за исключением Чэ Наюны, посмотрели на него скептически.
Однако потребовалось ровно сорок пять минут, чтобы их скептицизм превратился в хвалебные песни.
Ким Сухо выразил свою искреннюю благодарность шеф-повару. Шин Джонхак, у которого, вероятно, было самое большое самомнение среди них, быстро съел две порции. Ю Енха, которая втайне была обжорой, подавляла слезы радости, пока ела еду.
***
- Это и есть Новый альянс. Ты можешь это видеть?” - сказала Со Енджи, указывая на город.
Мы смотрели на нейтральное государство через окно машины.
“Ух ты… Что это? Это город? Разве это не просто гора?” Таково было первое впечатление Чэ Наюны об этом.
Большинство людей, вероятно, задались бы вопросом, был ли город построен на горе или вся гора использовалась в качестве города, когда бы они впервые увидели Новый Альянс.
Ее слова, вероятно, были не лучшим способом описать это, но именно такое впечатление производил город.
“Здесь живет много героев-пенсионеров”, - добавила Со Ёнджи.
Новый альянс был примерно в шесть раз больше Йоидо, и его население, по оценкам, составляло четыреста тысяч человек.
К сожалению, высокая стена преграждала вход в горный город.
Их внедорожник замедлил ход, когда они подъехали к городу. Мужчина в полном вооружении, вероятно, член городских сил самообороны, преградил автомобилю путь.
“С этого момента въезд транспортных средств ограничен”, - сказал мужчина.
- Вы ведь слышали его, верно? Со Енджи повернулась к нам, и мы все вышли из внедорожника.
- У вас есть какие-нибудь удостоверения личности? - спросил мужчина с суровым видом.
Со Енджи достала свою лицензию героя и отдала ее ему.
Он сравнил лицо на водительских правах с ее лицом, прежде чем кивнуть: “Седьмой визит героя Со Енджи подтвержден”.
Скрип… Скрип… Скрип…
Послышался звук вращающихся шестеренок, когда высокая стена медленно открылась. Мы уставились на неё, открывающеюся, как театральный занавес, с отвисшими челюстями и раскрасневшимися от волнения и предвкушения лицами.
”Вау..."
“ Что за черт? Разве это не просто сельская провинция?”
Новый альянс произвел очень живое, но в то же время уютное первое впечатление.
Дым поднимался из дымоходов и наполнял заведение восхитительным ароматом вкусной еды. Улицы были запружены лошадьми и экипажами, перевозившими людей и товары. Довольно много людей деловито занимались своей повседневной жизнью.
- Следуйте за мной. Сначала мы направимся в гостиницу”, - сказала Со Ёнджи.
Мы последовали за ней, осматривая город.
Я отчасти ожидал этого, когда мужчина сказал нам, что наш автомобиль запрещен, но весь город был в основном аналоговым. Даже в уличных фонарях не было электричества, и вместо этого они работали исключительно на мане.
[Гостиница – Мирный день]
Мы подъехали к пятиэтажному зданию, красиво построенному из бревен. Когда мы вошли, прозвенел звонок. Западный мужчина с густой длинной бородой, похожий на владельца, поприветствовал нас у стойки.
“Две комнаты, пожалуйста”, - сказала Со Енджи, расплачиваясь наличными.
Владелец гостиницы осмотрел нас с головы до ног, прежде чем вручить два ключа с надписями 201 и 301 соответственно.
“О, здесь принимают корейские воны?” Шин Джонхак пробормотал, прежде чем подойти к стойке: “Пожалуйста, выделите мне лучшую комнату в доме”.
Он открыл свой бумажник, в котором было по меньшей мере два миллиона вон.
Глаза Со Енджи заблестели, а брови владельца гостиницы поползли вверх при виде кошелька богатого парня. Затем владелец гостиницы бросил ему ключ, что-то бормоча себе под нос.
“Я буду спать один”, - сказал Шин Джонхак, получив ключ и направляясь наверх.
Мы тоже поднялись по лестнице.
Со Ёнджи собрала нас после того, как мы поднялись на второй этаж, и сказала: “Вы, ребята, на третьем этаже. Распакуйте свои вещи и делай все, что захотите. У вам будет свободное время, пока я вас не позвоню. Ах да, у них здесь тоже есть подземный горячий источник.”
- О, правда? Ладно.”
Три девушки отправились в комнату 201, а трое парней - в комнату 301.
“Ах, Шин Джонхак, этот хитрый ублюдок... забронировал себе номер...” - проворчал Ли Енхан.
Я проигнорировал его и оглядел комнату. В нашей уютной комнате было три кровати, камин и ковер из шкур животных. Это больше походило на горную хижину или сторожку, чем на гостиницу.
“ Эй, Хаджин. Хочешь искупаться в горячем источнике?” - спросил Ким Сухо, переодевшись.
Я отрицательно покачал головой, но Йи Енхан отреагировал прямо противоположным образом.
"Ой! Горячий источник? По-моему, звучит заманчиво! Пошли!”
“Хорошо, тогда мы пойдем?”
“Вы, ребята, идите вперед”.
Ли Енхан и Ким Сухо ушли. Я остался совсем один и выглянул в окно.
Сегодня была пятница, так что это будет вечером того же дня, как только мы уедем в воскресенье. Сроки были бы поджимающими.
Я вызвал систему.
▶ [Точный взлом] [Промежуточный ранг] [Нет атрибута]
— Взлом: Взломайте систему безопасности объекта и возьмите ее под свой контроль. Количество потребляемого клейма будет варьироваться в зависимости от мощности системы безопасности.
— Точность: эффективность взлома и результат будут зависеть от удачи.
Новый дар, который я добавил в прошлый раз, [Взлом], получил бонус под названием [Точный] после того, как моя удача сработала.
“Давай посмотрим...”
Этот дар казался бесполезным в месте, где нет электроники, но такое предположение было бы ошибкой.
Я посмотрел на лампочку, освещавшую комнату. Эта волшебная лампа не работала ни на масле, ни на электричестве, но технически это было в некотором смысле электронное оборудование.
Я применил к нему [Точный взлом].
[Цель взлома идентифицирована – Волшебная лампа]
[Загрузка...]
[Соединение установлено – Вы захватили объект.]
Это потребовало немного клейма, но я успешно взломал её.
Я попробовал изменить цвет лампы на синий, красный, желтый и т.д. ‘ Неплохо. ’ Я вернул лампе ее первоначальный цвет и снова выглянул в окно.
Я заметил на улице роскошную кожаную карету.
“Интересно, сработает ли это и с этим тоже...” Я не был уверен, когда попытался подсоединиться к заднему колесу кареты.
[Цель взлома идентифицирована – Заднее колесо каретки]
[Загрузка...]
[Соединение установлено – Вы захватили объект.]
Колесо, которое я взломал, внезапно заблокировалось, как будто было чем-то зажато. Лошадь тоже остановилась, что заставило весь экипаж остановиться как вкопанный.
Из него вышел человек, одетый в одеяние, столь же роскошное, как и карета. Этот человек огляделся и почти заметил меня, когда поднял глаза.
“…!” Я тут же пригнулся и спрятался.
У меня не было причин прятаться, но мне просто захотелось этого.
***
Мы вышли после того, как я принял освежающий душ.
Со Ёнджи разделила нас на две команды. Она взяла всех парней, кроме меня, в свою команду. В итоге я оказался с Чэ Наюн и Ю Енхой.
“ Пошли! Просто следуйте за президентом Чэ!” - воскликнула Чэ Наюна, уверенно идя впереди.
Ю Ёнха выглядела немного уставшей и разочарованной, потому что ей не удалось побыть с Шин Джонхаком.
- Ты устала? - Я спросил.
Ю Ёнха взглянула на меня и ответила: “Не совсем”.
- Работай усердно, и я приготовлю тебе вкусную еду. У меня так же хорошо получается готовить рамен, ты знала?”
«Что? Я что, похожа на человека, который ест дрянную нездоровую пищу?”
- Тогда забудь об этом, если не хочешь.
Ю Ёнха насмехалась надо мной и шла впереди, но теперь она почему-то казалась гораздо более энергичной.
Нашим первым пунктом назначения на сегодня была аптека.
"Хм? эй, Ким Хаджин. Посмотри туда.” Чэ Наюна остановилась посреди улицы и указала на уличного торговца-разносчика.
Торговец продавал самые разные вещи, такие как продукты питания, инструменты и лекарственные растения. Что привлекло мое внимание, так это не товары, а сама торговка. У нее были длинные заостренные уши, и она была одета в изодранный халат. Короче говоря, она была эльфом.
“ Что это? -спросила Чэ Наюна.
“Это ожерелье, сделанное из ветви духовного дерева, которое израсходовало всю свою жизненную силу”.
"ой." Чэ Наюна продолжала разглядывать товары торговца, в то время как Ю Ёнха отвлеклась на различную еду, выставленную на продажу.
Я вдруг почувствовал, что кто-то наблюдает за мной.
“…?”
Он определенно доносился откуда-то поблизости. Я повернулся и увидел, что человек в роскошном халате смотрит на меня.
Я почувствовал, как необъяснимое чувство тревоги ползет по моей коже. Мои инстинкты зазвенели, как сигнал тревоги, по мере того как мое беспокойство росло, и холодный пот выступил у меня на спине.
Я заметил умные часы на запястье человека в мантии.
[Цель взлома идентифицирована – Неопознанные умные часы E013]
Я немедленно активировал [Точный взлом] и почувствовал, как большое количество маны покидает мое тело. Я понятия не имел, почему так много маны покинуло мое тело, но внезапно почувствовал слабость. Мои инстинкты и удача определенно не обманывали меня. Этот человек в мантии был опасен.
[Загрузка...]
[Соединение установлено – Вы захватили объект.]
Мои умные часы успешно подключились к умным часам человека в мантии. Первое, что я сделал, это проверил их имя.
[Чин Сахюк]
Мне показалось, что земля подо мной провалилась, и мое сердце упало вместе с ней.
“Вот так”.
Кто-то положил что-то мне на шею. Я вздрогнула от неожиданности и мгновенно схватила руку в нескольких дюймах от себя. Оказалось, это был Чэ Наюна. Я, казалось, напугал ее, так как она тоже вздрогнула и попятилась.
“…”
“Ч-что?” Спросила Чэ Наюна, широко раскрыв глаза от удивления.
“Ему это не нравится”, - сказала Ю Ёнха, сидевшая рядом со мной.
Она продолжила монолог, как будто участвовала в каком-то спортивном мероприятии или вела передачу: “Вы можете сказать, что это привычка. У человека, который был на волосок от смерти, обязательно появляется пара привычек всякий раз, когда он чувствует опасность. Обычно они терпеть не могут, когда кто-то прикасается к ним без их разрешения, и, как правило, особенно чувствительны к своей шее.”
“О, точно...” - пробормотала Чэ Наюна.
‘Что это за дерьмовая логика такая?’ Я мысленно поворчал, прежде чем оглянуться на Чин Сахюк, но она уже исчезла.
Что ж, по крайней мере, мне успешно удалось взломать ее умные часы.
“Ах, извини. Тебе не нравится носить ожерелья?” Спросила Чэ Наюна, но я проигнорировал ее и сосредоточился на прослушке взломанных смарт-часов.
Шаг… Шаг…
Я услышал чьи-то шаги, за которыми последовал разговор.
— А? Почему ты так скоро вернулась?
— Коляска сломалась, поэтому я отправила ее в ремонт.
— Ах, что? Эта прочная карета сломалась?
Похоже, карета, которую я взломал ранее, принадлежала этому человеку.
Я внимательно прислушивался к разговору, когда Чэ Наюна приблизилась к моему уху и прошептала: “Эй, Ким Хаджин. Что ты делаешь?”
"Хм?"
Она посмотрела на мои умные часы и, казалось, по какой-то причине разозлилась.
“С кем ты разговариваешь?”
“Это ерунда… Что еще более важно… лекарственные растения. Да, давай пойдем поищем лекарственные растения. Я уверен, что аптекарь находится где-то здесь.”
Я притворился невежественным и огляделся в поисках магазина. О чудо, это было недалеко от того места, где мы стояли, и я указал на это.
Чэ Наюна даже не потрудилась посмотреть, она пристально смотрела на меня, скрестив руки на груди.
”Ты выглядишь подозрительно..."
“Хорошо, пошли!” Я полностью проигнорировал ее и направился к аптеке.
По правде говоря, мое сердце все еще колотилось от прежней тревоги по какой-то необъяснимой причине.
Нам не потребовалось много времени, чтобы добраться до аптеки, и я сразу же ворвался внутрь, открыв дверь.
Мое сердце снова упало.
- Какой-то ублюдок что-то сделал с колесом моей кареты, но я так и не выяснила, кто именно.
Я был уверен, что моя удача перевалила за девять... Так можно ли считать эту цепочку событий счастливой или невезучей?
- Вздох, какой храбрый ублюдок осмелился бы испытать это на тебе?
Разговор, который я подслушал, продолжался прямо передо мной.
Чин Сахюк была одета в капюшон, закрывавший её лицо, когда она разговаривала с владельцем аптеки.
“Я убью их, если когда-нибудь поймаю”.
“Хо-хо… Хо… Интересно, что это за храбрый ублюдок... этот человек сейчас в большой беде… О! Это клиент!”
Я немедленно выключил свои умные часы.
Владелец аптеки поприветствовал нас широкой улыбкой, в то время как Чин Сахюк наблюдала за нами из-за прилавка.
Чэ Наюна украдкой взглянула на Чин Сахюк, прежде чем спросить владельца: “Какой у вас здесь бестселлер?”
Тем временем я посмотрел на Чин Сахюк, и мои глаза заглянули сквозь капюшон, закрывающий её лицо.
“Что за...?”
Однако кое-что было странным. Я ничего не мог понять, когда увидел лицо Чин Сахюк.
Предполагалось, что Чин Сахюк был мужчиной, но под капюшоном появилось женское лицо. На всякий случай я посмотрел со всех сторон, но ничего не изменилось.
Что, черт возьми, произошло? Почему он вдруг превратился в женщину? Неужели он просто выглядел женственно? Нет, я также мог разглядеть изгибы её тела…
Я нахмурил брови от неожиданного поворота событий.
С другой стороны, глаза Чин Сахюк внезапно превратились в полумесяцы, когда она почему-то улыбнулась.
В то же время на моих умных часах появился сигнал тревоги, касающийся Чин Сахюк.
[Пол Чин Сахюк был изменен в соответствии с изменениями в сюжетной линии Ким Сухо.]
[Особое эго Чин Сахюк не было полностью изменено ⬛⬛, и часть его осталась.]
Я думал, что Чин Сахюк будет парнем, поскольку в моей оригинальной истории он был мужчиной. Тем не менее, это не совсем соответствовало моим ожиданиям. Сюжет Чин Сахюк напрямую соотносился с сюжетом Ким Сухо, так что соавтор мог сменить его пол.
“Наше самое продаваемое лекарственное растение - это растение надежды, но… есть ли что-то конкретное, что вы ищете? Мы продаем самые известные лекарственные растения”, - обратился владелец к Чэ Наюне.
С другой стороны, я сосредоточил свое внимание на Чин Сахюк. Она продолжала ухмыляться, скрестив ноги.
“О, ты прав. В нем есть почти все, кроме того, что я ищу. Я ищу информацию о Слезах Небес”, - ответил Чэ Наюна.
Она казалась довольно опытной, когда имела дело с владельцем аптеки. То, как она стояла перед прилавком, не выказывая никаких эмоций, также делало ее похожей на ветерана.
Однако я чувствовал себя так, словно шел по тонкому льду, под которым образовывались трещины.
- Ах, Слезы Небес? Чего-то подобного не существует.”
“Не существует?”
“Да, это было создано только потому, что совпадение произошло поверх совпадения поверх другого совпадения. Это было не что иное, как чудо. Я имею в виду, по логике вещей, кто смог бы создать такую вещь? Вероятно, он был создан естественным путем, и люди просто нашли его”.
“…”
Чэ Наюна не проявила никаких эмоций на своем лице. Не было видно даже намека на разочарование. Я счел это довольно удивительным, поскольку Чэ Наюна, которую я знал, вероятно, уже набросилась бы с чем-то вроде: "Какой в этом вообще смысл?!’
- Слезы небес, да? Я знаю об этом довольно хорошо”, - вставила Чин Сахюк.
Она не опустила капюшон, но ее фигура стала слегка видна, когда она встала и халат частично распахнулся. Из всех вещей на ней был обтягивающий кожаный костюм…
“Кто ты такой?” - спросил Чэ Наюна.
Чин Сахюк пожала плечами и небрежно ответила: “Я была там, когда ”Слезы небес" выставлялись на аукцион".
«действительно?»
- Да, аукционный дом “Рукр". Я думала о том, чтобы убить парня, который купил его, но решила иначе, так как это было бы слишком хлопотно”, - ответила Чин Сахюк, прежде чем взглянуть на меня. Нет, она откровенно посмотрела на меня.
“Хмм… Это довольно странно...” Пробормотала Чин Сахюк, в замешательстве склонив голову набок. У нее было озадаченное выражение лица. Ее лицо оказалось в нескольких дюймах от моего, и она спросила: “Почему ты кажешься таким знакомым?”
“…”
“Эй, мы раньше не встречались?”
Мне хотелось возразить: "О чем, черт возьми, ты говоришь?" Однако мой рот не шевелился, потому что я очень хорошо знал, что Чин Сахюк может убить всех здесь одним взмахом руки.
Чэ Наюна внезапно встала перед Чин Сахюк и прорычала: “Что ты пытаешься здесь сделать?” Она бросила на нее угрожающий взгляд.
Однако Чин Сахюк не отступила. На самом деле, она полностью проигнорировала Чэ Наюну и не сводила с меня пристального взгляда.
“Ты”, - она протянула мне свои умные часы.
Затем на моих умных часах зазвонил сигнал тревоги.
[Неопознанные умные часы E013 отправили вам запрос в друзья.]
“ Прими это. Я убью тебя, если ты этого не сделаешь”, - добавила она.
На мой взгляд, это был очень простой и эффективный способ попросить кого-то что-то сделать.
«Что? Эй, не обращай на это внимания”, - сказала мне Чэ Наюна с издевкой.
Однако я очень хорошо знал, что Чин Сахюк была не из тех, кто бросается пустыми угрозами. Я немедленно нажал [Да] и принял запрос в друзья.
“Я принял это”, - сказал я.
"Хм? Эй, почему ты согласился с этим?” Чэ Наюна запротестовала.
Чин Сахюк проверила свои умные часы и удовлетворенно кивнула: “Хорошо, я проверила это. Ах, не ошибитесь. Я не считаю тебя другом или кем-то в этом роде только потому, что добавила тебя.”
“Пошли”, - я потащил Чэ Наюну и Ю Ёнху из магазина, все еще не сводя взгляда с Чин Сахюк, которая смотрела мне в затылок.
Я понятия не имел, почему и как, но она, казалось, знала, кто я такой.
***
- Что это только что было? Почему ты вдруг добавил его в качестве контакта?” - недоверчиво спросил владелец.
Чин Сахюк не потрудилась ответить и откинулась на спинку стула. Некоторое время назад она чувствовала себя странно. Лицо парня почему-то показалось мне знакомым. Нет, "знакомый" - это еще мягко сказано.
Она почувствовала, что ее сердце странным образом откликается на него, и никогда раньше не испытывала этого чуждого чувства.
“Я не знаю”, - пробормотала она.
“Ты не знаешь?”
“Хмм… Ладно, послушай...” Она объяснила владельцу, что она чувствовала.
Владелец внимательно слушал, пока она не закончила, и сказал: “Это... разве это не любовь с первого взгляда?”
“…”
Чин Сахюк подавила в себе желание убить владельца аптеки. Может, она и упала в статусе, но она бы не влюбилась в такого неудачника, как этот парень. Однако она не могла отрицать, что после размышлений почувствовала себя сбитой с толку. Она никогда раньше не испытывала ничего подобного, поэтому решила пощадить владельца аптеки.
“Ты можешь узнать побольше об этом парне?” - спросила она.
«Хмм? Ну, я слышал, он кадет Куба.”
“Куба?”
"Да."
Чин Сахюк потерла подбородок. Этот парень тоже сейчас был в Cube.
“Есть ли для меня способ проникнуть в это место?”
“Я думаю, что с Южной Кореей будет довольно сложно. В последнее время все стало строго из-за кучки сумасшедших, устроивших там сцену”, - покачал головой владелец и ответил.
Его информационная сеть соперничала с руководителями Пандемониума, но это все равно было бы сложно.
“Я вижу… Ладно, тогда приготовь все для меня.”
Однако Чин Сахюк было наплевать на то, что он сказал. Прошло много времени с тех пор, как она испытывала такой прилив эмоций в своей обыденной жизни. Ей показалось, что сильная волна внезапно поднялась из ниоткуда и врезалась в корпус ее корабля. Она не могла просто так избавиться от этого волнующего возбуждения.
"Хм?"
- Недели должно хватить, верно?
Владелиц был ошеломлен внезапным поворотом событий, но Чин Сахюк было все равно, и она немедленно ушла, выполнив свою просьбу.
***
Чэ Наюна была обеспокоена тем, что произошло. Кто был этот человек только что? Она бы сразу поняла, если бы порылась в своих воспоминаниях перед регрессом, но этот человек слишком хорошо скрывал свое лицо, и она так и не смогла его разглядеть.
В конце концов, она решила вместо этого спросить Ким Хаджина: “Это был кто-то, кого ты знал? Эй, я задала тебе вопрос. Кто это был? Не говори мне… Твоя бывшая девушка? Нет... этого не может быть… Эй, Ким Хаджин! Тебе лучше ответить мне прямо сейчас.”
Она разразилась тирадой, но Ким Хаджин просто вздохнул и поковырял в ухе. Так продолжалось некоторое время, пока они не добрались до окраины города.
“Подожди. Это пещера, верно?” - сказал Ким Хаджин, заметив пещеру. Это открытие означало, что удача снова улыбнется ему.
- Сейчас это не важно. Кто это был? Ты хотя бы знал, кто это был, прежде чем принять запрос в друзья?”
“Хмм… Теперь мне тоже любопытно. Кто это был? Какие отношения у вас с этим человеком?” Вмешался Ю Ёнха.
- Ах, ребята, вы слишком шумные. Просто ведите себя тихо и следуйте за мной, - проворчал Ким Хаджин и потащил их в пещеру, чтобы сменить тему.
“Ха… Почему ты маленький...” Чэ Наюна в гневе стиснула зубы.
Они отважились на пять минут, прежде чем известняк на потолке пещеры ярко засиял красным. Луч света скользнул к земле, как змея. Это было поистине редкое природное явление.
“Ух ты… что это за место? Это чертовски круто...” - пробормотала Чэ Наюна в благоговейном страхе при виде этого зрелища.
Ким Хаджин ухмыльнулся, глядя на нее: "Она карп или что-то в этом роде? Что у тебя с лицом?’
”Хм..."
С другой стороны, Ю Ёнха думала о том, что произошло некоторое время назад, когда она пристально наблюдала за этим явлением.
Прежний человек в капюшоне казался довольно сильным, но такой человек каким-то образом знал Ким Хаджина. Мог ли Ким Хаджин бывать в этом месте раньше? Но ему было всего семнадцать лет?
Если это было правдой, то кем же, черт возьми, был этот парень? Его рост и лицо не могли быть незаметнее, чем у прохожего на улице, но то, чего он добился до сих пор в одиночку, было…
Ю Ёнха не могла не чувствовать себя еще более заинтригованной и испуганной по мере того, как она все глубже вникала в личность Ким Хаджина. У нее мурашки побежали по коже, когда она узнала о нем больше.
- Следуйте за мной.
Она вздрогнула от внезапных слов Ким Хаджина.
Он шел куда-то без малейшего колебания в своих шагах. Темнота только усиливалась по мере того, как они углублялись внутрь, но его, казалось, это не беспокоило.
“ Эй, иди помедленнее. Я ничего не вижу, - захныкала Чэ Наюна.
Ким Хаджин схватил ее за руку и повел за собой. Это, казалось, подействовало, и она замолчала.
“…”
Ю Ёнха еще раз подтвердила, что этому парню тоже нравилась Чэ Наюна.
“Это вон там...” - сказал Ким Хаджин, указывая вдаль.
Они посмотрели туда, куда он указывал, и заметили в темноте источник света. На земле он выглядел как шар или драгоценный камень и испускал мягкое свечение.
“ Что это? -- спросила Ю Ёнха, ошеломленно глядя на шар.
Ким Хаджин улыбнулся и поднял шар, который на самом деле оказался пучком травы.
“Нам очень повезло”, - сказал он. “Это растение надежды”.
[Растение надежды] [Редкое]
Редкое растение, которое растет в чрезвычайно темных условиях. Его корни содержат высокую концентрацию маны, которая позволяет ему ярко светиться. Это растение также известно как превосходный материал, обладающий свойствами спирта.
Информация, касающаяся растения, появилась у него перед глазами.
Чэ Наюна ошеломленно уставился на растение.
“ А ты как думаешь? Это довольно редкое растение”, - сказал Ким Хаджин с самодовольной улыбкой.
Растение осветило его лицо, когда он поднес его к подбородку, и с этого ракурса он выглядел довольно забавно.
”Пфф..."
Она не смогла удержаться от смешка при виде того, как он выглядел. Ни одна его часть не выглядела хорошо, но, тем не менее, она находила его очаровательным. На самом деле, сейчас он даже казался ей красивым. Это чувство расцвело в ней семь лет назад, и она до сих пор не могла его понять.
"Что мне так понравилось в этом парне?" - недоумевала она.
Какой бы ни была причина, она знала, что некоторые чувства не требуют никаких оправданий. Желание быть с ним все время просто переполняло ее, и она не могла подавить его.
“Пойдем”, - сказал Ким Хаджин после того, как собрал растение надежды.
Чэ Наюан продолжала грезить наяву, и ее щеки порозовели. Она встала вслед за ним и спросила: “Это что-то ценное, верно?”
“Да, это может стать еще более ценным, как только мы используем его для приготовления эликсира или Слез Небес”.
Цветок надежды в руке Ким Хаджина засиял еще ярче, словно принимая его как своего законного владельца.
Внезапное свечение растения загипнотизировало Ю Ёнху и Чэ Наюну.
“Это, вероятно, необходимо для приготовления того и другого”.
Это растение было бы их первым необходимым ингредиентом.
Бум!
Земля содрогнулась, и все они вздрогнули, прежде чем повернуться к источнику. Силуэт чего-то большого двигался в темноте.
Ю Ёнха узнал его первым: “Это медведь с полумесяцем на груди”.
Медведь-полумесяц был не монстром, а главным хищником среди обычных животных. Его ярко-красные глаза уставились на них.
“Эй, Ким Хаджин. Поддержи меня огнем прикрытия, - прошептала Чэ Наюна, обнажая свой меч.
“Меч?”
“Да, я практиковалась”.
— Эй, несколько недель практики не...
- Просто заткнись и наблюдай за мной.
Ким Хаджин выразил свой скептицизм, но Чэ Наюна казалась уверенной.
В конце концов, у Ким Хаджина и Ю Ёнхи не было другого выбора, кроме как достать оружие и поддержать Чэ Наюну.
“Круууааааах!”
Высший хищник сотряс пещеру своим ревом, но Чэ Наюна даже глазом не моргнула, наполняя свой меч маной.
Они оба столкнулись лоб в лоб.
“Я иду!”
***
Именно так нам также удалось получить медвежью желчь. В воскресенье мы наконец вернулись в Cube.
Члены Аптечного клуба хранили товары из своей поездки в Новый Альянс в кладовой клуба. Однако президент Чэ, казалось, была недовольна этим и заказала специальную [магически-технологическую мобильную теплицу] для хранения всех предметов и лекарственных растений.
После этого члены клуба вернулись к своей повседневной жизни. Чэ Наюна ушла первой и сказала, что ей нужно кое-куда пойти. Ким Сухо и Ли Ёнхан отправились тренироваться, а Шин Джонхак вернулся в свой пентхаус.
Потом появился я…
[Аптечный клуб]
Я вернулся в общежитие, переоделся и вернулся в клубную комнату. Я хотела подвергнуть своё семя(Эвандель) воздействию маны в дорогой теплице.
Дрррк—
Открыв дверь в клубную комнату, я был застигнут врасплох, но человек внутри казался еще более шокированным.
“Чего ты хочешь?” Спросила Ю Ёнха, уставившись на меня опустошенным взглядом.Рамен, картофельные чипсы, шоколадные чипсы и т.д. завалили стол.
Казалось, она съела все это в одиночку.
Ю Енха продолжала смотреть на меня некоторое время, прежде чем, заикаясь, произнести: “В-вор...”
“Вор?”
“Я… слышала, что там был вор, так что… Я пришла посмотреть...”
“…”
Я оглядел клубную комнату и пробормотал себе под нос: “Ах… Значит, вор зашел, чтобы съесть картофельные чипсы и чашку раменского? Даже не притронувшись к этой дорогой теплице и всему, что внутри?”
Кто бы мог подумать, что вор проигнорировал передвижную теплицу размером с пианино и растение хоуп внутри, чтобы перекусить в клубной комнате?
“Д-да... Я же ни за что не съела бы все это, верно?”
“Тогда мы должны немедленно сообщить об этом”.
”Эк!"
Ю Ёнха закричала, когда я начал стучать по своим умным часам.
“ Эк! Эк!”
“Боже… Ты слишком громкая. Что случилось на этот раз?”
“Эхем, эхем...” Она прочистила горло и нагло сменила тему: “Ты видел объявление?”
«Что? Какое уведомление?”
“Уведомление о классе специализации”.
Я проверил свои умные часы, но не увидел никакого уведомления, сколько бы я ни просматривал свои сообщения.
[Эйййййййййййй ты ва хзчек, а ты ааааааа]
От Чжин Сахюк пришло только странное неразборчивое сообщение. Вероятно, она не умела пользоваться умными часами или не умела печатать на машинке, поскольку телепортировалась с планеты, где нет электроники. Более того, как ей вообще удалось отправить запрос в друзья в то время?
“Ты, вероятно, еще не получил его, так как мой отец отправил его мне заранее”, - сказала Ю Ёнха.
“Тогда зачем ты вообще потрудилась спросить...” - недоверчиво ответил я.
Ю Ёнха усмехнулась в ответ и убрала со стола: “Мне жаль вора, поэтому на этот раз я отпущу их. Представь, какими голодными они, должно быть, были, раз ели эту дрянную еду. Кроме того, зачем вам сообщать о них в полицию? Ты действительно такой мелочный? Ты что, не читал ”Миресабль"?
- Это ”Отверженный", а не "Миражируемый".
“В любом случае, зачем ты пришел сюда?”
Я спрятал своё семя (Эвандель) в карман.
“Я пришёл проверить лекарственное растение”, - ответила я, прежде чем сесть на диван.
Сияние растения надежды проникало сквозь стеклянную теплицу. Повысить уровень безопасности вокруг него было бы хорошей идеей.
- Когда она начала тебе нравиться? Ю Ёнха задал еще один случайный вопрос из ниоткуда.
“О чем ты говоришь?”
“Я говорю о Наюне”.
«Что?» Я нахмурил брови и проворчал что-то в ответ.
Что за чушь она несла на этот раз?
Она совершенно неправильно поняла мою реакцию и продолжила серьезным тоном: “Здесь нечему так удивляться. Есть много парней, которым нравится Наюна. Я думаю, половина мальчиков из ее предыдущей школы были к ней неравнодушны или что-то в этом роде...”
Ее голос звучал устало, когда она предавалась воспоминаниям.
“Я понятия не имею, откуда у тебя эта идея и кто тебе сказал, но у меня к ней ничего нет”.
- Тогда это хорошо. Наюна совершенно не интересуется тобой.”
”Эй..."
Я чуть было не возразил в ответ, но решил просто закрыть рот.
Ю Ёнха взглянула на меня, прежде чем добавить: “О да, Наюна, вероятно, пошла повидаться со своим братом”.
“Я не спрашивал”.
Ю Ёнха разразился детской тирадой, насмехаясь надо мной некоторое время, прежде чем перейти к следующей теме: “Хватит об этом. Похоже, ты несколько раз посещал это нейтральное государство, судя по тому, как ты натыкался на кого-то знакомого.”
“ Нет, это было… Ах, не бери в голову. Думай, что хочешь.”
Я не мог придумать никаких оправданий, так как даже я понятия не имел, откуда Чин Сахюк меня знает. Соавтор, вероятно, выкинул какой-то трюк, но я понятия не имел, каковы были его планы.
- Ты случайно не соврал насчет своего возраста? Или, может быть, ваше рождение было зарегистрировано поздно?” Ю Ёнха нанесла мне удар.
Ее резкий вопрос задел меня, потому что технически я действительно солгал о своем возрасте. Да Ёнха заметила мою реакцию и удовлетворенно кивнула.
“Нет, я не лгал о своем возрасте”.
“Это так?”
После этого Ю Ёнха почти ничего не сказала, но ее последние три слова имели определенный вес. Казалось, она воображала в своей голове всевозможные сценарии.
- Занятия по специализации начнутся завтра. Не удивляйся если внезапно появятся камеры”, - сказала Ю Ёнха, потягиваясь.
“Камеры?”
“Да, они сказали, что снимают документальный фильм”.
Произошла еще одна неприятная вещь.
“В наши дни нас называют золотым поколением”, - проворчал Ю Ёнха и смиренно вздохнула.
Реакция людей была понятна. Забудьте о Ким Сухо, Шин Джонхаке, Чэ Наюне, Рэйчел и Ю Ёнхе. Даже другие кадеты из этой группы, такие как Ли Чиюн, Ли Енхан, Ким Хорак и др. все они стали бы удивительными героями в будущем.
Ну, только если мне удастся выжить в этом мире до тех пор.
“Руководители Cube пытаются восстановить свой общественный имидж из-за последнего промежуточного экзамена. Я хотела выступить против этого решения, но Дэхен, я имею в виду, сторона Наюны уже согласилась с этим, так что… Мы просто должны терпеть, даже если это раздражает”, - сказала Ю Ёнха, вставая со своего места.
“Я уже ухожу”, - она похлопала меня по спине перед уходом.
Эта девушка вела себя точно так же, как ее персонаж из романа. Нет, она стала чем-то большим, чем я хотел, чтобы она была.
Я вздохнула со смесью благоговения, разочарования и облегчения, прежде чем открыть дверь теплицы.
- Дай мне знать, если растение надежды тебя побеспокоит или если тебе здесь не понравится. Я немедленно заберу тебя отсюда...” Я поместил извивающиеся семя (Эвандель) в теплицу.
К счастью, семени (Эвандель), казалось, понравилось ее новое окружение, и она счастливо поерзала несколько раз, прежде чем зарыться в почву.
Чэ Наюна стояла в VIP-палате, окруженная барьером из искусственного интеллекта военного класса, который не пропускал ни единого луча солнечного света. Она уставилась на Чэ Чунина, лежащего на кровати.
“Я здесь...”
Ее драгоценный человек крепко спал, как и всегда. Он потратил почти десять лет своей юности впустую в этой больнице , и его последние мгновения были наполнены тоской и мучением из-за этих дьяволов.
”Эй..."
Однако Чэ Наюна покачала головой, чтобы забыть прошлое. Белл и Ваал больше не существовали в этом мире. Эта трагедия не случилась бы с Чэ Чунином здесь. Дьявол больше не вылупится из него.
“Ты можешь встать, если попытаешься, верно?”
Чэ Наюна вздохнула, поглаживая лоб своего брата. Сейчас он выглядел моложе ее.
“Я верю в тебя”.
Она достала цветок вечности, который раздобыла в Новом Альянсе, и поставила его в вазу. Вечный цветок был таинственным цветком, который оставался красивым на протяжении многих сезонов, как следует из его названия.
- Говорят, этот цветок не увядает в течение трех лет. Я вернусь, чтобы разбудить тебя, пока все не завяло”, - сказала Чэ Наюна, принимая решение.
Она вытерла слезы с глаз и вышла из палаты как ни в чем не бывало.
- С вами все в порядке, юная леди?
Снаружи ее ждали два гигантских телохранителя.
Чэ Наюна поприветствовал их быстрым поклоном и вышла из больницы.
“ Пожалуйста, садитесь, юная леди.
Водитель из Дэхена ждал ее у входа в больницу. Она ничего не сказала, садясь в машину.
- Мне отвезти вас прямо в Куб или вы хотите сначала отдохнуть дома?
“Пожалуйста, отвезите непосредственно в Cube”.
- Как пожелаете, юная леди.
Лимузин "Голдвуд" плавно набрал скорость, словно парил над землей.
Чэ Наюна прислонилась к окну и посмотрела на пейзаж за окном, прежде чем внезапно отправить сообщение Ким Хаджину.
[Что ты делаешь?]
На этот раз он быстро ответил.
[Играю в игру.]
[О? В какую игру?]
[Половина легенды]
[Потрясающе. Я тоже в это играю. Ты хочешь поиграть вместе? У меня действительно все хорошо. Я могу вынести тебя, кеке!]
[Я играю только в одиночку.]
”Ублюдок..."
Она знала, что он так отреагирует, поэтому, во-первых, многого не ожидала. Она гордо ухмыльнулась своей предусмотрительности и задумалась о следующей теме для разговора.
“Продукт, который вы просили, был приготовлен, юная леди”, - сказал телохранитель на пассажирском сиденье, протягивая коробку Чэ Наюне.
“Ах, спасибо”, - Чэ Наюна взяла коробку и открыла ее. ”Ооо..."
В нем хранилось множество флаконов с эликсирами и зельями, даже дикий женьшень, который, как известно, был чрезвычайно ценен.
Чэ Наюна лично попросила эти предметы у своего отца.
“Председатель говорит, что вы можете попросить больше, если вам понадобится что-нибудь еще”, - добавил телохранитель.
Чэ Наюна не планировала получать какую-либо помощь от своей семьи после регресса. Она даже набросилась на него, когда ее отец и дедушка предложили свою помощь. Это было не что иное, как ее упрямство и гордость. Однако сейчас было кое-что поважнее ее гордости. Вот почему у Чэ Наюны не было другого выбора, кроме как обратиться за помощью к своей семье.
“Кроме этого, должен быть еще один, верно?” - спросила она.
“ Да, юная леди. Другой продукт в настоящее время поставляется из-за рубежа. Оно должно прибыть в течение недели”, - ответил телохранитель.
“А, хорошо”, - улыбнулась Чэ Наюна.
Она приготовила подарок для Ким Хаджина, и он был просто потрясающим. Она планировала всучить ему это и притвориться, что это был ее способ отплатить ему за растение надежды.
“Давай посмотрим...” Пробормотала Чэ Наюна, отрывая корень от дикого женьшеня и жуя его.
Жев… Жев… Она чувствовала, как энергия сочится из корня, когда жевала его. Она с удовольствием съела столько корней, сколько захотела, пока внезапно не остановилась.
”Хм..."
Она не могла не думать об этом парне, пока ела что-нибудь вкусненькое. Она понятия не имела, понравится ли ему это, но решила поделиться с ним позже.
В конце концов, есть поговорка, что люди станут ближе, если съедят по одному бобу... или что-то в этом роде…
***
[Ттт ыыы кт тооо]
В четыре часа утра я получил странное сообщение. Там было написано что-то вроде: ‘Кто ты такой?’
“Хааа...”
“Зачем тебе понадобился мой номер, если ты понятия не имела, кто я такой?” - проворчал я, вздыхая и зевая одновременно.
Вместо этого она могла бы просто набрать то, что хотела сказать, с помощью клавиатуры. Почему она так сильно сопротивлялась?
“Могло ли это быть… она не знает, как активировать клавиатуру?”
Эта теория звучала бы несколько правдоподобно, если бы она не знала, что умные часы на самом деле были всего лишь инструментом для проецирования голограмм того, что человеку нужно.
[Кадет Куба.]
Я ответил, потому что не хотел нарываться на неприятности.
Однако на другом конце провода ответа не последовало. Пять минут… десять минут… пятнадцать минут… тридцать минут… Я подождал до пяти утра и пришел к выводу, что она, вероятно, понятия не имела, как ответить.
“Какая же она странная”.
Я закрыл глаза, надеясь, что у Чин Сахюк по-прежнему будут проблемы с управлением ее умными часами, и медленно заснул.
Дзынь… Дзынь… Дзынь…
Казалось, прошло всего несколько секунд с тех пор, как я закрыл глаза.
- Ах... Черт возьми… Мне приснился кошмар...”
Мне приснилось, что Чин Сахюк начала убивать, а шея Ким Сухо лежала на земле, а мои конечности были разорваны в клочья.
“Ах… Кажется, у меня свело шею...”
Я потащился в туалет, как труп, и принял душ, прежде чем покинуть общежитие. Вскоре после этого я пришел на занятия.
Скрип…
Я открыл дверь и обнаружил камеру в одном углу, как и сказала мне Ю Ёнха. Камера, казалось, управлялась дистанционно, когда рядом не было оператора.
“ Что это, черт возьми, такое? Я поворчал и почувствовал себя неуютно, когда камера приблизила мое лицо.
Я подошел и сел в углу, как обычно. Я плюхнулся на свой стол, потому что чувствовал себя очень усталым.
Время шло, пока мое сознание дрейфовало. Я проснулся только после того, как бормотание в классе стало громче.
“Что за?”
Я увидел голову, которая показалась мне знакомой, что заставило меня дважды подумать, нахожусь ли я в нужном месте. Однако, осмотревшись, я убедился, что действительно нахожусь в нужном месте.
Я уставился на голову. Это была Чэ Наюна, как бы я на это ни смотрел, но почему она была здесь?
“ Аптечный клуб? Почему так внезапно?”
- А... Ничего, я просто подумала, что было бы неплохо присоединиться. Я ведь тоже твой сторонник, верно?”
“Хм... Неа”.
“ Да ладно, не будь такой. Позвольте мне тоже присоединиться, президент Чэ. Президент Чэ...”
Чэ Наюна и Ли Чиюна шумно заговорили.
Рдррк!
Дверь класса открылась, и все замолчали, когда вошел мужчина в халате.
“Здравствуйте, приятно познакомиться со всеми вами на занятиях по Веритас”.
Я открыла глаза и посмотрела на золотую эмблему на его мантии.
[Глава Сеульской магической башни Ким Хеджун]
“Я буду помогать всем вам на ваших специализированных занятиях. Меня зовут Ким Хеджун. Я главный волшебник Сеульской башни магии. Я полагаю, что некоторые из вас, возможно, слышали обо мне.”
Я нахмурил брови, когда узнал этого волшебника. По сути, он был подонком.
Этот парень, согласно сюжету моей истории, родился в третьем поколении известной волшебной семьи. Однако ему не хватало таланта, и вместо этого он стал педагогом. У него был дурной характер, и он был безжалостен.
Он часто становился чрезвычайно ревнивым и одержимым другими людьми до такой степени, что преследовал их. Он всегда вел себя как жертва проблем, которые сам же и создавал. Короче говоря, слово "мусор" ему вполне подходило.
“Я буду отвечать только за часть вашего курса специализации. Я не буду учить всему этому. Хаха! Не смотри так печально. Сначала, может быть, мы все встанем?” Сказал Ким Хеджун с дружелюбной улыбкой.
Кадеты некоторое время выглядели растерянными, прежде чем встать один за другим.
“Тогда, может быть, мы все перейдем в аудиторию?” - сказал Ким Хеджун, идя впереди.
Все кадеты по-прежнему выглядели растерянными, но тем не менее последовали за ним. Кадеты шумно переговаривались, направляясь на занятия по специализации, которые скоро должны были начаться.
“ Наюн, Наюн! Давай будем в одной команде”, - Ли Чиюн вцепилась в руку Чэ Наюны и приставала к ней.
Чэ Наюна оттолкнула Ли Чиюну, которая продолжала тереться о ее руку, как хомячок.
- Какая такая команда? Кто что-нибудь говорил о формировании команд?”
“И все же...”
“Это мог бы быть теоретический урок”.
"В самом деле? О, если это теория, то...”
Ли Чиюна превратилась из милого хомячка в лису, медленно отдаляясь от Чэ Наюны.
Чэ Наюна усмехнулась и недоверчиво уставилась на Ли Чиюну.
Ли Чиюна сверкнула улыбкой и снова прижалась к Чэ Наюне, как будто она только что пошутила.
Однако я почему-то чувствовал, что Ли Чиюна просто выжидала своего часа и ушла бы от Чэ Наюны при первом же удобном случае. Следующей она, вероятно, присматривалась к Ю Ёнхе.
Мы внезапно встретились взглядами, и я немедленно отодвинулся, когда она шагнула в мою сторону.
“…?”
Глухой звук—
Я наткнулся на белокурую принцессу. Рейчел в замешательстве склонила голову набок.
Я неловко улыбнулся и спросил из вежливости: “Что вы думаете о классе специализации?”
Рейчел улыбнулась, как бы говоря, что понятия не имеет. Я неловко почесал шею, когда она проходила мимо, и отошел на несколько метров позади нее.
Вскоре после неловкой ходьбы я добрался до главного зала.
Главная аудитория представляла собой большой зал, соответствующий своему названию. Это, вероятно, равнялось размеру трех или четырех футбольных полей, вместе взятых. Смотровая площадка наверху, заполненная камерами, нацелилась на нас сверху вниз.
“Все здесь, верно?” - спросил Ким Хеджун.
Ли Ёнхан использовал свое одаренное зрение, чтобы осмотреть аудиторию, и доложил Ким Хеджуну.
“Спасибо вам, президент класса. Хорошо, пожалуйста, встаньте в очередь сбоку. Все первокурсники будут участвовать в этом занятии.”
Кадеты выстроились в ряд в стороне и сели, прислонившись спинами к стене.
Аудитории не потребовалось много времени, чтобы заполниться, поскольку пришло около тысячи кадетов из десяти классов: Мораль, Интеллект, Мудрость, Характер, Честь, Истина и т.д.
Инструктор Ким Сухек появился из ниоткуда и встал рядом с Ким Хеджуном.
“Слушайте все вы!”
Его громовой голос привлек всеобщее внимание.
“Мы проведем небольшой тест перед началом занятий по специализации. Выстраивайтесь в соответствии со своими ролями!”
Кадеты разделились на воинов, снайперов и сапортов. Конечно, я встал в один ряд с другими снайперами.
“Тест проверит ваши базовые способности в дуэлях, меткой стрельбе, исцелении, принятии решений и т.д. чтобы увидеть, насколько вы выросли!”
Из земли выросли различные прямоугольные арены, окруженные барьерами маны. У каждого из них была своя тематика, например, пустыня, лес, море или пещера.
История развивалась совершенно иначе, чем в первоначальном сюжете, но я оставался спокоен. Я имею в виду, что сюжетная линия уже была испорчена безвозвратно, как и появление Чин Сахюк.
- Мы начинаем через тридцать минут! Приступайте к разминке!”
Я решил взять себя в руки и сделать несколько легких растяжек.
***
С другой стороны, представители каждой гильдии сидели в VIP-ложе для просмотра, расположенной в верхней части зрительного зала. Этим престижным гильдиям было предоставлено возможность заглянуть в Cube.
”Их довольно много..." Юнь Сон-А проворчала, так как не ожидала увидеть толпу.
Она ожидала, что большинство из них проигнорируют такое маленькое событие, поскольку гильдии обычно были заняты в это время сезона, но все бросили свои дела и прибежали. Это могло означать только одно.
‘Кадеты этого года, должно быть, весьма многообещающие", - подумала она.
“Это потому, что средний потенциал этих курсантов довольно многообещающий, даже если исключить Ким Сухо и Шин Джонхака”, - ответил И Чжун, подчиненный Юнь Сон-А, деловито печатая на своем ноутбуке.
Юнь Сон-А украдкой оглядел VIP-ложу для просмотра. Прибыло множество всемирно известных гильдий, таких как Сущность Пролива, Пустынная Луна, Ледяное Святилище, Главный, Ротшильд и др.
Однако ее внимание привлек человек в капюшоне среди них.
“ Кто это?
И Чжун посмотрел на человека в капюшоне, прежде чем покачать головой: “Я понятия не имею. Возможно, Куб специально пригласил этого человека?”
“Хмм… Ты так думаешь? Что ж, я думаю, это единственное объяснение...” Юнь Сон-А пожал плечами и повернулась к зрительному залу.
В аудитории толпилось около тысячи курсантов, но только половина из них выдержала испытание.
“Приятно познакомиться со всеми вами. Спасибо вам за то, что сделали это мероприятие еще более ярким”, - герой появился на входе и поприветствовал зрителей.
Со Енджи была послана ассоциацией, чтобы помочь Cube. Она также была весьма искусна в обращении с важными персонами.
“Из-за вторжения монстров, которое произошло в прошлый раз, Куб решил отказаться от своей упрямой образовательной политики и позволить посторонним... (опущено)… поэтому мы решили обратиться к вам за советом относительно специализации наших курсантов. Кроме того, в этой брошюре вы можете найти краткое представление о наших курсантах.”
Юнь Сон-А достала брошюру и просмотрела ее. Эту брошюру, предоставленную Cube, можно, пожалуй, считать кладезем информации для гильдий.
“Есть два главных героя. Похоже, им было трудно выбрать только кого-то одно.”
Как и ожидалось, главными героями стали Ким Сухо и Шин Джонхак. Эти два красивых парня стояли бок о бок и делали брошюру похожей на фотосессию с моделями.
Она перешла на следующую страницу и нашла Чэ Наюну, Рэйчел, Ю Ёнху, Ли Ёнхан, Ким Хорака, Ли Чиюну, Шен Вуйян, Миямото Йохей и др. Не только гильдии, но даже индустрия развлечений возжелала бы этих кадетов.
”Хмм?" Интересное название привлекло внимание Юнь Сон-А.
Это имя не появилось ни на одной особенно интересной странице.
⬛934. Ким Хаджин (金河珍)
— Стрелок
— Единственный мутант Куба в этом году.
Наводчик звучал интересно.
“О, у этого парня даже есть фотография”.
У последней группы в рейтинге обычно было всего несколько слов, чтобы описать их, но у Ким Хаджина, занимающего 934-е место, была фотография, на которой он держит пистолет. То, что он победил Ким Хорака во время промежуточного экзамена, произвело на всех неизгладимое впечатление.
Что ж, этот поединок был впечатляющим из-за глупости Ким Хорака и коварства Ким Хаджина.
- Что вы думаете об этом стрелке? - спросил Ли Чжун, печатая на своем ноутбуке.
- Кто знает? Я просто нахожу его интересным. Это все. Интересно, использует ли его дар оружие, верно?”
У пистолета была недолгая история, и ни один дар, связанный с оружием, никогда не появлялся у героев. Было бы интересно, если бы Ким Хаджин обладал даром, связанным с оружием, потому что он был бы первым в мире.
- Это все, верно? Ничего больше, чем просто интересно?”
“Да, похоже на то”.
“Сейчас начнется первый тест”, - объявила Со Енджи.
После ее объявления все взгляды в зрительской ложе устремились в зрительный зал. Юнь Сон-А деловито просмотрела брошюру и мгновенно перевела взгляд на аудиторию.
Однако что-то продолжало беспокоить ее, и она вдруг посмотрела в сторону.
Таинственный человек в капюшоне продолжал смотреть на брошюру, даже когда начался тест.
“ О, заместитель руководителя. Это Чэ Наюна”, - сказал Ли Чжун.
Услышав его слова, Юн Сон-А оглянулся на аудиторию.
Чэ Наюна вышла на арену в качестве снайпера и неторопливо натянула тетиву своего лука. В ее движениях не было и намека на нервозность. Вместо этого она продолжала облизывать губы, как будто не могла дождаться начала теста.
Все в зрительской ложе пристально наблюдали за ней, полные ожиданий.
Чин Сахюк наблюдала, полная ожиданий, но ей не потребовалось немного времени, чтобы ее волнение угасло и сменилось разочарованием.
Бах! Бах! Бах!
Зал наполнился стрельбой.
Этот парень просто стоял на месте и нажимал на спусковой крючок. Он казался никем, независимо от того, как долго она наблюдала за ним.
“…”
Это еще больше смутило Чин Сахюк.
Он определенно был никчемным стрелком, который, судя по его действиям, умел только нажимать на спусковой крючок, но что-то в ней продолжало резонировать с его существованием.
“Что ж, он неплохо целится”.
Чей-то голос донесся до ее ушей.
Чин Сахюк потребовалось некоторое время, чтобы понять, что этот человек обращается к ней. Она посмотрела вбок и увидела, что Юнь Сон-А улыбается ей.
- Этого кадета зовут Ким Хаджин. Его дар связан с оружием...” Юнь Сон-А болтала без умолку, пытаясь быть дружелюбной.
Однако Чин Сахюк не обратила на нее внимания и сосредоточилась только на том парне внизу.
Она почувствовала себя так, словно волна эмоций поднялась из бездны и унесла ее прочь. Это странное ощущение действительно ошеломило ее, как будто спящее внутри нее эго говорило…
- Ты никогда не должна забывать. Ты должна отплатить ему тем же.’
Однако Джин Сахюк понятия не имела, что делать, и не могла расшифровать чувство, которое вызывал у нее этот парень.
— Сейчас мы начнем формировать группы для занятий по специализации!
Из зала донесся новый голос.
— Следующий урок будет имитировать настоящую битву, а это самый базовый навык, которым должен обладать герой!
***
[Все, соберитесь в комнате Аптечного клуба. Это чрезвычайная ситуация.]
На следующий день президент Чэ отдала приказ всем собраться в клубной комнате. Однако я не мог перейти из своего текущего местоположения.
“Почему она вдруг так себя повела?” Я поворчал, распутывая ветки, обмотанные вокруг моих ног, и отправил ей ответ.
[Я не могу прийти.]
Я продолжал карабкаться, высматривая дорогу сквозь густую растительность.
Растительность на горе Геомджук в провинции Хамген была довольно разросшейся и мешала видеть впереди. Это меня не беспокоило, так как я уже нашел способ благодаря Книге Истины…
”Фу!"
Так я и думал, но корень дерева внезапно зацепил мою ногу.
Глухой удар!
Я упал лицом в землю. Только тогда я увидел корень, опутывающий мои ноги.
“Что это… А? Подожди минутку...”
При ближайшем рассмотрении он не был похож на обычный корень. Я пополз на четвереньках, чтобы осмотреть его. Этот грязный длинный корень был размером с мою руку, а из него росли более стройные ножки.
“О боже мой...”
Я нашел дикий женьшень. Мало того, судя по его размеру, этот выглядел старше предыдущего, который я нашел.
Я огляделся по сторонам.
Глоть!
Я подсознательно сглотнул. Это был не первый раз, когда мне повезло и я нашел дикий женьшень, но это определенно был первый раз, когда я наткнулся на растение размером с мандрагору.
“Раздраженный… Хафф...”
Я даже использовал клеймо, чтобы выкопать дикий женьшень как можно тщательнее.
***
Тем временем члены Аптечного клуба собрались в клубной комнате, в то время как Ким Хаджин деловито собирал дикий женьшень на горе Геомджук, которая была частной собственностью Чэ Наюны.
“Почему ты попросила нас собраться?” - спросила Ю Ёнха.
Она села на диван и надула губы, чтобы показать свое недовольство тем, что ее вызвали. Это было понятно, поскольку президент Чэ односторонне призвала их собраться.
Чэ Наюна продолжала смотреть на свои умные часы, не делая никаких заявлений.
- Ах... Черт возьми… почему этот парень не приходит?”
[Я не могу прийти.]
- Я уже приготовила для тебя подарок, так что ты единственный, кто проиграет, если не придешь. Глупый.’
“Чэ Наюна?”
Только после того, как Ким Сухо позвонила ей, она наконец оторвала взгляд от умных часов.
«Да?»
“Почему ты попросила нас собраться?”
“О, точно. Взгляните на это”, - сказала Чэ Наюна, проецируя голограмму плаката из Сообщества героев.
[Нейтральный город–государство Виранс - Колизей искателя приключений]
Этот плакат прислан из Виранса, очень известного нейтрального города-государства.
Члены клуба пристально уставились на него, прежде чем в замешательстве склонить головы набок.
“Первое место получит перчатки Гаутца? Что насчет этого? Я знаю, что это знаменитый артефакт, но среди нас только Ли Енхан пользуется кулаками.”
"Ах! Чэ Наюна, ты… только для меня?!”
“ Ах, черт возьми. У тебя есть желание умереть? Только не это, посмотри на приз за второе место.”
Члены клуба слегка опустили глаза на плакат. Приз за второе место имел совершенно уникальное название.
“Алая мана души… Ах, это?” Сказала Ю Ёнха с ухмылкой.
Однако Ким Сухо и Ли Ёнхан по-прежнему казались невежественными. Шин Джонхак притворился, что знает, хотя сам понятия не имел.
“Вздох… Как вы, ребята, можете называть себя членами Аптечного клуба, если вы даже не знаете, что это такое? Это шар с концентрацией духа и маны. Разве вы не видите? Это чрезвычайно ценное лекарство. Я видела его в альманахе.”
‘ Чэ Наюна? Альманах?’
Эти два полярно противоположных слова лишили Ю Ёнху дара речи.
“Но, Наюна, как ты планируешь победить?” - спросила она.
- А как же иначе? Я просто должна принять участие в колизее, верно?”
«Что? Ты с ума сошла?” Ю Ёнха нахмурилась, услышав ее слова.
Заявление Чэ Наюны также удивило Ли Ёнхана, Ким Сухо и Шин Джонхака.
Однако по какой-то причине она казалась уверенной в себе.
"Почему? Я не думаю, что это невозможно. Мы просто должны занять второе место, верно? Я надеюсь, вы, ребята, не думаете, что мы не сможем этого достичь”.
“Нет, Наюн. Кажется, ты слишком свысока смотришь на нейтральные города-государства. Нет, скорее, это может быть проблематично, если люди узнают, что мы кадеты.”
“Все в порядке. Они могут гарантировать нашу анонимность, так что нам просто нужно надеть маску или что-то в этом роде. А еще лучше, мы все могли бы пойти туда в полной маскировке. Кроме того, наша ценность только возрастет, если мы будем хорошо работать в подобных местах. Я уже спрашивала об этом друзей моего отца.”
Информация была бы достоверной, если бы исходила от Чэ Шинхюка. Не говоря уже о том, что ценность многих героев резко возросла после хороших выступлений в нейтральных городах-государствах. Яркими примерами этого были Ю Сихюк и Айлин.
Однако, тем не менее, это все равно было бы рискованно.
“Похоже, это будет весело”, - сказал Ким Сухо.
“О чем ты говоришь...” — парировала Ю Ёнха.
Однако Шин Джонхак прервал ее: “По-моему, звучит неплохо. Это начинало надоедать, так как я не мог найти противника в Cube. Я думаю, это будет отличная возможность проверить свои навыки против других людей из нейтральных городов-государств”.
Ю Ёнха впервые в жизни почувствовала себя потрясенной Шин Джонхаком, услышав его блеф.
Независимо от того, что она чувствовала, трое из них уже согласились. Остались только она и Ли Енхан. Она пристально посмотрела на Ли Енхана, который вздрогнул в ответ. Не похоже было, чтобы он был против этой идеи. Вероятно, он был более оптимистичен по этому поводу, как боец в рукопашку, из-за перчаток Гаутца.
Ю Ёнха недовольно посмотрела на Чэ Наюну, прежде чем, наконец, уступить: “Тогда, когда мы уезжаем?”
“ Когда? Конечно, это будет в этот четверг”, - беспечно ответил Чэ Наюна.
Ю Ёнха нахмурилась, глядя на Чэ Наюну с довольно пугающим выражением лица.
***
Я был вынужден присоединиться к Аптечному клубу в четверг после окончания нашего теоретического занятия. Нет, если быть более точным, они похитили меня.
Чэ Наюна сказала, что у меня не было выбора, так как я пропустил последнее заседание клуба. Она похитила меня из спортзала и затолкала во внедорожник. Затем мы направились к большому порталу в Cube, чтобы отправиться в Китай.
“Значит, это Голдвуд”.
Супервайзер Аптечного клуба Со Енджи тоже пошла с нами. Она восхищалась внедорожником Goldwood, который на самом деле больше напоминал бриллиант, чем золото. Она вцепилась в руль дрожащими руками.
- Сейчас я сяду за руль… Неужели для такой, как я, действительно нормально водить такого великолепного зверя, как ты?” - пробормотала она как сумасшедшая, прежде чем нажать на ускоритель. Внедорожник "Голдвуд" яростно, но в то же время мягко умчался прочь.
“Ах да, Ю Ёнха. Ты выступаешь против Ким Хаджина, верно?” - спросила Чэ Наюна с ухмылкой.
Как она и сказала, я встречусь с Ю Ёнхой в бою один на один в классе специализации.
“Да… просто так получилось”, - беспечно ответила Ю Ёнха, украдкой поглядывая на меня.
“ Полегче со мной, - добавил я.
“…”
Ю Ёнха ничего не сказала и только прикусила нижнюю губу. Казалось, она была недовольна этим совпадением.
Конечно, поединок между сапортом и снайпером всегда был бы неравным, поскольку сапорт обычно прятался за спиной воина. Однако Куб хотел проверить способности сапортов, если воин умрет. Кроме того, Ю Ёнха был одним из редких кадетов в Cube, который мог выступать в качестве сапорта и снайпера.
Короче говоря, Ю Ёнха была бы непреодолимой стеной для кого-то вроде меня. Наши ряды были слишком далеко друг от друга. Я занял 934-е место, в то время как она заняла однозначное.
“Это тебе следовало бы быть помягче со мной”.
“ Нет, я буду относиться к этому как к ситуации жизни и смерти. Хотя тебе следует быть помягче со мной.”
“Ха... Невероятно...” Ю Ёнха усмехнулся и выглянул в окно.
“Я должна быстро закончить свой матч и прийти посмотреть на вас двоих”, - хихикнула Чэ Наюна, не выпуская из рук игровое устройство.
Внедорожник ехал без сучка и задоринки в течение нескольких часов, пока мы не добрались до места назначения.
“Это... это город...” - пробормотала Со Енджи. Она была слишком взволнована после шестичасовой езды на "Голдвуде" и казалась не в себе.
Глаза Чэ Наюны расширились от удивления, и она спросила: “Мы уже здесь?”
“Да… эта машина... слишком хороша...” Со Енджи ответила дезориентированным взглядом. Ее глаза ласкали каждый дюйм машины.
“Ах… Хорошо… давай выбираться отсюда.”
Члены клуба вышли из машины по приказу президента Чэ, а Со Енджи пошла припарковать внедорожник.
“Ух ты… кто бы мог подумать, что город может существовать у черта на куличках?”
Описание города-государства, данное Чэ Наюной, было довольно точным. Виранс был построен посреди пустыни, похожей на Лас-Вегас, но они выбрали традиционную архитектуру вместо современного дизайна. Высотных зданий здесь почти не было видно. Большинство зданий было построено из кирпича, а не из бетона.
“Пойдем. Следуйте за мной”, - Чэ Наюна уверенно шла впереди, а мы следовали вплотную за ней.
Мы не могли не нервничать, приближаясь к городу, расположенному на границе опасной зоны. Однако Китай был неподалеку, и в этом месте было достаточно посетителей, чтобы они не требовали каких-либо строгих проверок, как в Новом Альянсе.
Благодаря этому мы въехали в город без сучка и задоринки.
“Давайте отправимся прямо в колизей и зарегистрируемся прежде всего”, - сказала Чэ Наюна.
Я сбавил скорость и неторопливо огляделся. Люди толпились на улицах. Большинство из них носили оружие на поясе или за спиной. Все они выглядели как наемники.
“Этот город славится наемниками”.
“ Эк! Ты меня удивила!”
”Эк!"
Со Енджи появилась из ниоткуда и удивила нас.
“Ах... Ты действительно быстрая...”
“Правитель этого города - сумасшедший, поэтому никто не осмеливается устраивать здесь беспорядки”.
“О, я понимаю”.
Все, включая меня, поняли, что она имела в виду.
Охотники за Безумием правили этим городом, поэтому никто не осмеливался затевать драку. Я не создавал этот сюжетный сеттинг, но легко понял ее предупреждение.
“Тогда, может быть, мы отправимся в отель?” - сказала Со Енджи, прежде чем показать блестящую карточку, на которой была стипендия Аптечного клуба.
“Мы можем остановиться где угодно и даже забронировать по одному номеру на человека”, - улыбнулась Со Енджи и повела нас в роскошный отель под названием [Angel's Sanctuary].
Мы немедленно покинули отель после распаковки вещей из-за приставаний Чэ Наюны.
“У нас остался всего час до остановки общественного транспорта. Поторопитесь и идите быстрее!” - крикнул Чэ Наюна спереди.
Топ! Топ! Топ! Топ!
Мы бежали с Чэ Наюной впереди, пока не заметили толпу на городской площади.
Я замедлил шаг и остановился.
“ Все! Время делать свои ставки! Кто выйдет победителем в этом сезоне в колизее? Минимальная ставка начинается с одного миллиона корейских вон!”
На городской площади была установлена большая доска объявлений, окруженная букмекерами, которые собирали деньги с людей и раздавали квитанции.
С первого взгляда я понял, что это было самое подходящее место для азартных игр в отношении колизея. Я на цыпочках подкрался к доске для ставок и огляделся.
“Эй, Ким Хаджин”, - окликнул меня Чэ Наюна.
Она присела на корточки перед уличным торговцем.
“Посмотри на это”, - она указала на волчонка и играла с ним, пока он лаял.
“Может, нам купить одного?”
“…”
Я проверил породу детеныша. Это был черный волк, в котором не было ничего особенного.
"Зачем?”
- Он похоже на тебя. У него есть глаза, нос и уши. У него такие же черные волосы, как у тебя.”
- Это и есть то, что в наши дни означает быть похожим друг на друга?
Следуя ее логике, у волчонка, вероятно, было пятьсот миллионов других людей, на которых он был похож.
“Это так?” Чэ Наюна ответила и обняла волчонка. Она уже планировала его купить.
“…?”
Она протянула мне волчонка и жестом предложила обнять его.
Внезапно я заметил вдалеке две фигуры в капюшонах, когда Чэ Наюна пыталась сунуть мне в руки волчонка. Они были одеты в черные одежды, которые закрывали все их тела, а капюшоны также закрывали их лица. Они шли по улице, ни на что не обращая внимания.
Однако я почувствовал исходящую от них опасную ауру и заглянул сквозь их маскировку.
“…”
Я мог видеть их лица и узнал их по промежуточному экзамену. Вероятно, они тоже пришли посмотреть Колизей.
Один из них внезапно остановился и огляделся. Казалось, он почувствовал мой взгляд.
“Эй”.
"Хм? Что?”
Я притянул Чэ Наюну за руку к себе. Я даже не тянул так сильно, но в конце концов она уткнулась головой мне в грудь и обняла меня.
“Ч-что это… Кья!”
Я затащил ее в переулок, так как внезапный поворот событий удивил ее. Я обращался с ней немного грубо, но Чэ Наюна легко поддалась, как будто позволила себя увлечь.
“Замри на мгновение”.
“Х-Ха? Ч-почему?”
Я прижал Чэ Наюну к стене переулка и приложил палец к ее губам, жестом говоря: ‘Тссс!’
К счастью, Чэ Наюна не задавала никаких вопросов и послушно слушала.
Я терпеливо ждал, пока эти двое не скрылись из виду. Было бы проблематично, если бы они увидели меня, так как мы познакомились во время промежуточного экзамена.
“…”
“…”
К счастью, они ушли без какой-либо особой реакции. Наконец я вздохнул с облегчением и отпустил Чэ Наюну.
- Кто это на этот раз? - проворчал я, заметив еще одну группу людей в мантиях.
Около двадцати из них шли гуськом. Большинство из них были джиннами и, вероятно, принадлежали к одной из зловещих организаций.
Наши шансы на победу значительно снизились бы, если бы они также приняли участие в турнире в Колизее.
— Эй, как ты думаешь, мы сможем заработать на этом какие-нибудь деньги?
— Не волнуйся. Я уже провел свое исследование, и у нас есть 80% шансов на победу.
— А как насчет оставшихся 20%?
— Просто заткнись и перестань быть беспокойной бородавкой.
Однако их целью было просто сделать ставку. Строгое правило запрещало кому бы то ни было и их друзьям участвовать, если они сделали ставку.
“ Ммф... ммм… хааанг...”
Внезапно я услышал чей-то стон. Я посмотрел вниз и увидел пар, поднимающийся от головы Чэ Наюны. Я не преувеличивал. Из ее головы действительно повалил пар.
”О..."
Наконец-то я понял, что держался слишком близко, но почему она так отреагировала? Неужели ее сейчас вырвет? Что ж, это было бы понятно, поскольку я не принимала душ после того, как меня похитили из спортзала.
Я сделал несколько шагов назад и похлопал ее по плечу: “Эй, Чэ Наюна”.
Она подняла на меня глаза. Ее глаза были расфокусированы, и она продолжала кусать губы, из-за чего я был уверен, что ее вырвет в любую секунду.
"мне жаль. Ты в порядке?” Я спросил.
“Х... Х-Ха...?”
“Ты болна?”
“Ч... Ч-почему?”
“ Да ладно тебе. Давайте пройдем регистрацию.”
Я вышел из переулка, и Чэ Наюна послушно последовала за мной с волчонком на руках.
Сопение… Сопение…
Я осторожно понюхал свою рубашку. От неё действительно немного пахло. Нет, от меня разило потом. Однако я ничего не мог с этим поделать, так как в этом пустынном городе было невероятно жарко.
Я шел рядом с Чэ Наюной к величественному сооружению вдалеке, известному как Колизей. Колизей возвышался надо всем остальным, так что нам не нужно было спрашивать дорогу.
”Эй..." Я осторожно окликнул её.
Она не могла не беспокоить меня. Она вела себя решительно и беспечно, но я очень хорошо знал, насколько она чувствительна и эмоциональна. Она была ярким примером того, как быть сильной снаружи, но хрупкой внутри. Того, что произошло только что, вероятно, было бы достаточно, чтобы заставить ее возненавидеть кого-то вроде меня.
“Что, сопляк?” Ответил Чэ Наюна.
К счастью, она говорила как обычно.
Я оглянулся со вздохом облегчения, когда она деловито погладила волка.
“В любом случае, мне жаль”.
“ Сожалеешь о чем?
“Только что”.
“...Ты съел что-то не то?”
Наш разговор был прерван, когда мы подъехали к колизею. Это величественное сооружение посреди пустыни, безусловно, было похоже на римское, но с крышей над ним оно было еще выше.
Ким Сухо и остальные ждали нас возле здания.
“Эй, ребята, почему вы так долго не появлялись?” он спросил.
Он подмигнул мне, но я понятия не имел почему.
Шин Джонхак бросился к Чэ Наюне, которая просто оттолкнул его назад и подошла к Ю Ёнхе.
Она показала волка Ю Ёнхе и спросила: “Эй, что ты об этом думаешь?”
“...Это волк”.
- Разве это не похоже на него? - спросила Чэ Наюна, указывая на меня.
Ю Ёнха посмотрела на меня и волка, прежде чем нахмуриться.
“Хорошо, все здесь? Следуйте за мной”, - Со Енджи захлопала в ладоши и привлекла наше внимание. Затем она добавила: “Мы должны зарегистрироваться. Здесь много людей, так что будьте осторожны с карманниками”.
Она была нашим консультантом, но не отговаривала нас от посещения колизея. На самом деле, она поощряла нас к участию.
Чэ Наюна понравилось это в ней, и она ответила утвердительным "да", прежде чем убежать, как ребенок.
“Но герой Со Енджи… Мы действительно можем это сделать? Есть ли у нас шанс?” - спросила Ю Ёнха, идя позади Со Енджи.
Казалось, она была против всей этой идеи, в отличие от Чэ Наюны, которая радостно скакала впереди.
“Хмм… Я не думаю, что у тебя нет ни единого шанса. Кроме того, в "Колизее" действует система бонусов для новичков. Награда за второе место, Алая Душа Маны , будет присуждаться только новичкам”, - ответила Со Енджи.
”Хмпф..." Ю Ёнха надулась.
Тем временем группа достигла зоны регистрации, и все получили регистрационную форму, за исключением Со Енджи.
“Вам не нужно писать ничего другого, кроме вашего псевдонима и типа оружия. Вы можете думать о своем псевдониме как о чем-то вроде игрового идентификатора”, - объяснил регистратор.
Я немедленно заполнил свой бланк и передал его регистратору.
[Псевдоним: Человек Икс. Оружие: Огнестрельное оружие.]
“Регистрационный взнос составляет один миллион корейских вон с человека”, - добавил регистратор, получив мою анкету.
“Держи”.
Чэ Наюна вмешалась и передала регистратору шесть миллионов вон, чтобы покрыть непредвиденные расходы.
“Я подтвердил вашу регистрацию. Пожалуйста, возьмите по одной карточке каждому”.
Мы получили наши карточки с нашими соответствующими псевдонимами вместе с девятью тысячами баллов.
"Хм? Ты меня скопировал?” Чэ Наюна похлопала меня по плечу и показала свою визитку.
Ее прозвище было [Джаджангман].
“...Что это, черт возьми, такое?” Я нахмурился и усомнился в ее странном смысле названия.
Однако регистратор прервал нас прежде, чем Чэ Наюна успела возразить.
“Хорошо, я объясню, как работает ваша карта. Вы будете сражаться в колизее и будете набирать очки при каждой победе. Вы можете использовать свои баллы для покупки вещей в колизее или обменять их на наличные, как только покинете его. Участник, набравший наибольшее количество баллов в конце месяца, получит [перчатку Гаутца] в качестве награды. Конечно, баллы и награды разные. Просто потому, что вы выиграли награду, это не значит, что мы заберем ваши баллы. Вы понимаете?”
Все мы кивнули в ответ на объяснение регистратора. Честно говоря, я понятия не имел, как работает эта специфика, но все здесь, казалось, работало по хорошо продуманной системе.
“Тогда, пожалуйста, войдите завтра до пяти часов пополудни”, - добавила регистратор.
Получив свои карточки, мы развернулись.
Со Енджи ухмыльнулась и сказала: “Потрясающе, правда? Варанс довольно известен и богат среди нейтральных городов. Здесь вы увидите много удивительных вещей. Если Новый Альянс был для вас местом отдыха и восстановления сил, то это именно то место, где вы можете потратить свои деньги”.
Чэ Наюна сказала: "Ага", как будто она поняла, что имела в виду Со Енджи. Затем она спросила: “Вы, кажется, довольно хорошо осведомлены об этом”.
- Да, я несколько раз участвовал в “Колизее" в качестве курсанта. Забудь об этом. Это начнется завтра, так что вам следует насладиться сегодняшним днем”, - улыбнулась Со Енджи и вытащила кредитную карту в броской, но бессмысленной манере.
Корпорация "Дахен" дала нам эту кредитную карту для поездки, и даже Чэ Наюна не знала, сколько на ней денег.
***
Я выглянул из окна своего гостиничного номера. Отсюда открывался хороший вид на бассейн и зал для вечеринок. Освещение на территории отеля ярко сияло под темнеющим небом. Я слегка приоткрыл окно, когда в мою комнату ворвались смех и музыка.
Мне было интересно, действительно ли эти люди были счастливы. Жили ли они без страха перед своими собратьями-людьми, которые внезапно превратились в сверхлюдей? Я имею в виду, могли бы они просто принять этот факт и не беспокоиться о том, что другой человек может убить их легким взмахом руки?
Стук… Стук…
Кто-то постучал в дверь и прервал мой бессмысленный ход мыслей. Я не потрудился открыть дверь или ответить, но дверь все равно открылась.
Все, за исключением Шин Джонхака и Со Енджи, вошли в мою комнату.
“...Чего вы все хотите?” Я спросил.
- Ничего особенного. Это наше свободное время, и нам было скучно, поэтому мы пришли поиграть в карты”, - ответила Чэ Наюна с неловкой улыбкой.
- Но где же остальные двое?
“Они сказали, что собираются осмотреть достопримечательности”.
«действительно?»
Шин Джонхак, казалось, проводил довольно много времени с Со Енджи в эти дни. Может быть, между ними что-то происходит?
Чэ Наюна и Ким Сухо сидели за столом и тасовали колоду, в то время как Ю Ёнха сидела на диване и проверяла что-то на своих умных часах.
- С чего это вдруг игра в карты? - спросил я с некоторым подозрением.
Чэ Наюна в замешательстве склонила голову набок: “Почему? Ты не знаешь, как играть? Я знаю, у тебя это хорошо получается.”
“Нет, дело не в этом...”
Знали ли эти четверо невинных детей (Чэ Наюна, Ю Ёнха, Ли Ёнхан и Ким Сухо), на что они шли, бросая мне вызов?
“Никто из вас…не сможет победить меня”, - сказал я дерзким, но уверенным тоном.
“ Ха! Ты когда-нибудь играл?” - с издевкой парировала Ю Ёнха.
Идеальным высказыванием, описывающим ее отношение, вероятно, было: "Дураки врываются туда, куда ангелы боятся ступать".
“Да, я никогда в жизни не проигрывал”.
“Тогда сегодня тот день, когда ты почувствуешь вкус своего первого поражения”, - Ю Ёнха открыла портфель, который принесла с собой, и достала чипсы.
Она выглядела уверенной в себе, когда делила фишки, и, вероятно, думала, что в конце концов все это вернется к ней.
“Кстати, это настоящие фишки, которые я купила в казино отеля. В сумме это, вероятно, составляет сто миллионов вон. Изначально я хотела поиграть в настоящем казино, но, думаю, нам придется смириться с этим. Я разделю это на пять частей для каждого из нас. Просто считай это небольшим одолжением от меня”, - сказала Ю Ёнха со своим обычным высокомерным видом.
- О, это становится забавным! Давай поиграем!” Воскликнула Чэ Наюна и еще больше обострила ситуацию.
Я не знал, было ли это из-за волчонка, бегающего по комнате, но Чэ Наюна казалась взволнованной всем происходящим.
“Хорошо... но не жалей об этом, если разоришься. Подожди. Сто миллионов вон - это однолетнее твое пособие, верно?” Я спросил.
“О чем ты говоришь… Подождите минуту. Откуда ты знаешь, сколько у меня карманных денег?!” - удивленно воскликнула Ю Ёнха.
“Я этого не знал?”
“...Что за чертовщина?”
В любом случае, она действительно наскребла свое годовое пособие и превратила его в чипсы.
Я сел за стол, намереваясь высосать ее досуха. До конца игры оставалось чуть больше часа.
Как и ожидалось, все до единой фишки оказались передо мной.
“Ух ты… Что только что произошло?”
- Значит ли это, что я должен заплатить двадцать миллионов вон Ким Хаджину? Это уже чересчур… Ты ведь собираешься сделать мне поблажку, верно?”
Ким Сухо и Ли Енхан, казалось, не верили в то, что только что произошло, в то время как Ю Ёнха была в оцепенении с широко открытым ртом. Казалось, что по всему ее телу пойдут трещины, и она рассыплется, если кто-нибудь ее ткнет.
Чэ Наюна бросил карты на стол и проворчала: “Ах, черт возьми… Это раздражает - постоянно проигрывать. Эй, Ким Хаджин. Я голодна. Давай пойдем и что-нибудь съедим.”
“...Я просто приготовлю для вас, ребята. Я имею в виду, я только что выиграл сто миллионов вон у всех вас. Это самое малое, что я могу сделать.”
Ю Ёнха вздрогнула в ответ, но я проигнорировал ее и пошел готовить.
- Ух ты, правда? Ты уверен? Я не возражаю, если ты это сделаешь”, - ответила Чэ Наюна.
Мои кулинарные навыки уже достигли пика благодаря моей ослепительной ловкости. Я уверенно достал из сумки свой кухонный набор и приступил к приготовлению.
“Ого… Нюх! нюх! Это действительно вкусно пахнет… Стоп! Нюх! Нюх!”
Чэ Наюна прокралась ко мне сзади и положила подбородок мне на плечо, вдыхая аромат.
Я посмотрел на нее, пока мариновал мясо, и спросил: “Ты собака? Почему ты так принюхиваешься? Ты можешь слезть с меня?”
“ Нюх! Нюх! Нюх! Нюх!” Чэ Наюна полностью проигнорировал меня и продолжал принюхиваться, как собака, с огромной ухмылкой.
Тем временем послышался чей-то плач: “Мои деньги… мои драгоценные деньги...” - послышалось из одного угла комнаты.
***
На следующий день мы выехали сразу после полудня. Конечно же, мы направились в Колизей.
“Какова наша цель? Это Алая Мана души. Не забывай об этом”, - сказала Чэ Наюна.
Она собрала нас в кучку и произнесла ободряющую речь, но все, кроме Ким Сухо и Ли Ёнхана, казались раздраженными ее выходками.
Ю Ёнха, самая большая неудачница прошлой ночи, проигравшая смехотворные триста миллионов вон, выглядела бездушной с большими темными кругами под глазами.
“Все будет в порядке, если я займу первое место, верно?” Сказал Шин Джонхак, напуская на себя важный вид.
“Да, все в порядке. Либо я, либо Ким Сухо займем второе место, если ты все равно выиграешь первым”, - ответил Чэ Наюн, пожимая плечами.
“Хмм… Думаю, ты права, - ответил Шин Джонхак с уверенной ухмылкой.
Чэ Наюна стала довольно опытной в обращении с Шин Джонхаком.
С другой стороны, я нервничал, в отличие от уверенного в себе трио Шин Джонхака, Чэ Наюны и Ким Сухо.
Они действительно упомянули, что участники могут погибнуть во время матча, так что я, по крайней мере, не должен умереть.
“Вход скоро откроется! Всем участникам! Пожалуйста, соберитесь вокруг!” - крикнул один из сотрудников у ворот, когда часы пробили пять часов.
Люди, слонявшиеся вокруг, собрались. Кто-то пришел поддержать своих друзей, кто-то, как и мы, участвовал в группах, другие закрывали лица капюшонами и т.д.
Мы также надели маски, которые приготовили заранее, и вошли в колизей.
“ Эй, похоже, нам придется разделиться. Всем удачи! Я убью тебя, если тебя исключат!” Крикнула Чэ Наюна.
“Аптечный клуб, в бой!”
“...Мои драгоценные деньги”.
Сначала появился только один коридор, но вскоре он разделился на несколько.
Я шел около пяти минут, прежде чем передо мной появилась женщина.
“Здравствуйте, я ваш менеджер, Рию! Не могли бы вы, пожалуйста, дать мне свою визитку?”
“Ах, конечно”.
Я с изумлением посмотрел на ее розовые волосы, прежде чем вручить ей свою визитку.
Она лучезарно улыбнулась и взяла её, прежде чем сказать: “Приятно с вами познакомиться. Давайте посмотрим… Человек Икс... твое оружие - это… огнестрельное оружие?”
Ее жизнерадостный характер и веселый голос внезапно понизились на ступеньку. Она несколько раз моргнула, глядя на мою визитку, и выражение ее лица стало явно разочарованным.
”Огнестрельное оружие означает..."
Я показал ей свой Desert Eagle: “Да, пистолет”.
”Ах..."
После этого Рию ничего не сказала, и я прислонился к стене коридора.
Она отвернулась и приложила руку к уху. Затем она прошептала: “Да... да... пистолет… Я думаю, что он наемник… Да... как можно скорее...”
Казалось, что люди смотрели на огнестрельное оружие свысока даже в колизее. Что ж, у меня не было никаких сомнений по этому поводу, поскольку я был намного ниже таких, как Шин Джонхак и Ким Сухо. Я просто улыбнулся этому фиаско.
- Простите, Человек Икс? Пожалуйста, следуйте за мной. Я быстро все обработаю”, - сказала Рию.
Сначала она обратилась ко мне вежливо, но после этого сразу же понизила мой рейтинг. У меня не было с этим проблем, поскольку в какой-то степени это было правдой. На самом деле мне это понравилось, так как она, казалось, была готова ускорить процесс и покончить с этим.
Я следовал за ней по коридору, пока мы не оказались в помещении в форме купола.
“О, точно. Я должна объяснить правила, раз уж ты новичок, - сказала она.
"да."
Рию вздохнула, как будто это показалось ей обременительным.
- В колизее сто двадцать семь арен, разделенных на соответствующие ранги. Шестьдесят четыре из них являются самыми низкими, тридцать два - низкими, шестнадцать - низко-средними, восемь - средними, четыре - средне-высокими, два - высокими, а последний оставшийся - самый высокий. Участники сами решают, на какой арене они хотят сражаться, но все новички ограничены в лучшем случае аренами низкого и среднего уровня. Ты понимаешь? Заходи, если хочешь.”
Она закончила свое грубое объяснение, и я вошел в колизей.
“Что это, черт возьми, такое?” - проворчал я, когда непроглядная тьма окружила меня.
Внезапно включились светильники, вмонтированные в потолок, и осветили темноту.
— Отважный соперник, который пришел сюда только с одним пистолетом, Человек Икс!
Голос напомнил мне о борцовских поединках и внезапно разнесся по арене, представляя меня толпе. Только тогда темнота исчезла.
Я огляделся и увидел около ста зрителей на огромной арене, достаточно большой, чтобы вместить три тысячи человек.
Никто из зрителей не аплодировал и не улюлюкал. Они просто почесали в затылках и посмотрели на меня так, словно я был странным существом.
— Первый матч!
Глухой удар!
Решетчатая дверь с другой стороны открылась, и из темноты ярко сверкнула пара агрессивных глаз.
“Гррр...!”
Послышалось угрожающее рычание, и оттуда вышло двухметровое существо с зеленой кожей и мускулистым телом.
“О, это орк”, - пробормотал я, готовя своего "Десерт Игл".
Я превратил свой Desert Eagle в дробовик с помощью эфира.
— Победит ли Человек Икс орка?!
“Крррвааагх!” орк издал оглушительный вопль и бросился на меня.
Я мог только поблагодарить орка за то, что он сократил расстояние между нами.
Бах!
Я нажал на спусковой крючок, и мой дробовик разнес орка вдребезги. Оглушительная тишина воцарилась на арене.
— В-Второй матч!
Вторым монстром был драко, ящерица, которая ходила на двух ногах и обладала жесткой кожей.
Он топал своими большими ногами по земле, угрожая мне, и, судя по его размерам, был примерно 9-го ранга.
Однако я просто снова нажал на спусковой крючок.
Свист!
Монстр быстро двигался и уворачивался от пуль, но я уже предвидел его следующие два хода. Две пули из дробовика попали ему в брюхо.
Драко умер, а толпа хранила молчание.
“Эй, кто, черт возьми, этот парень? Почему все умирает от одного удара? Это вообще пистолет?” - спросил кто-то в толпе.
— Третий матч!
Глухой удар! Глухой удар! Глухой удар! Глухой удар!
Земля содрогнулась, когда что-то большое вышло из двери. Я инстинктивно узнал монстра по вызванной им дрожи. Это определенно был людоед.
Толпа, наконец, пришла в возбуждение, увидев людоеда.
Я подготовился и вставил клеймо в свои пули.
“ Гваааа! Рваааааа!”
Людоед бросился на меня как сумасшедший, как только вышел на арену.
Я влил клеймо в свои ноги и подпрыгнул, когда он взмахнул дубинкой. Затем я направил свой дробовик на монстра и нажал на спусковой крючок.
Бах!
Пули, наделенные огненным свойством, взорвались, когда попали в голову огра. Это немедленно остановило движение монстра.
“ Гва...! Гваа… Грррввааааа!”
Огр задрожал в агонии, но я не ослабил бдительности. В конце концов, людоед все равно остается людоедом.
Я превратил свой дробовик в пулемет и выпустил град пуль с безопасного расстояния. Усиленные пули без проблем пробивали толстую шкуру огра.
“Грр… Крруох… Грррвааааа!”
Огр дико размахивал своей дубиной во все стороны, но он никогда не смог бы ударить меня, потому что моя первая атака уже выжгла ему глаза.
***
После окончания матча мой менеджер проводил меня в общий лаундж.
- Это общая гостиная, Человек Икс. Для победителей предусмотрена отдельная зона отдыха, поэтому, пожалуйста, не стесняйтесь отдыхать перед следующим матчем”, - сказала Рию.
“Ах, конечно...”
Розоволосая Рию внезапно снова обратилась ко мне с величайшим уважением.
В любом случае, в общей гостиной были различные удобства, такие как диваны, компьютеры и бар.
Я сидел на диване и ждал своих товарищей по команде. Прошло около десяти минут, прежде чем кто-то в маске лисы вошел в общую гостиную.
“Это я, кодовое имя: Джаджангман”.
- Я знаю, даже если ты мне не говоришь.
“ Покажи мне свою визитку.
Я сравнил свою карточку с карточкой Чэ Наюны. У нее было на триста очков больше, чем у меня.
“Хорошо, мне просто нужно продержаться достаточно, чтобы занять второе место до конца месяца, верно?”
“Да, это верно”.
"Колизей" продолжался всего месяц, и нам, вероятно, пришлось бы вернуться в середине его для сдачи промежуточного экзамена…
Дверь общей гостиной снова открылась, и вошла группа фигур в капюшонах.
Я немедленно воспользовался хакерством, чтобы выяснить их личности. Толпа состояла из злых джиннов, наемников, кадетов-второкурсников и т.д.
К счастью, человек, которого я опасался, так и не появился.
”Эй..." - крикнула Чэ Наюна.
Я повернулся к ней.
“Итак, я говорила, что мы должны экономно расходовать наши очки, если хотим сохранить свой рейтинг, верно? Я тут подумала...”
Казалось, она хотела что-то сказать, но продолжала колебаться и кусала губы. Она начала бормотать какую-то тарабарщину.
“Ах… Эм… Э-э...”
- Что ты пытаешься сказать? Просто поторопись и выкладывай это”.
“Ах… Это...”
То, как она себя вела, расстроило меня, но вскоре она успокоила свое дыхание и взяла себя в руки.
“Давай спать в одной комнате, чтобы сэкономить”, - сказала она.
Она выпалила целый шквал слов прежде, чем я успел что-либо ответить.
“Я немного подумала об этом, и мы должны сохранить наши очки, чтобы занять второе место в рейтинге и получить награду. Однако для этого нам нужно немного накопить. Я подумала, что это определенно помогло бы, если бы мы жили вместе, вместо того чтобы тратить баллы на отдельные комнаты”.
“Хааа...” Чэ Наюна вздохнула, лежа на диване.
Она набралась смелости сделать свое предложение. К счастью, Ким Хаджин понял, что это отличная идея, и согласился.
“Я действительно думал, что мы выступим против других людей, поэтому я действительно нервничал”.
- Я тоже. Я тоже немного нервничал”.
Ли Енхан и Ким Сухо, соответственно, разговаривали, лежа на полу.
Ю Ёнха тоже сидела рядом с ними. Она носила защиту для запястий, лодыжек, талии и волшебные кольца. Действительно, она оправдывала свое имя как маньяк-гир, все ее тело было покрыто артефактами.
В любом случае…
Ким Хаджин неправильно понял предложение Чэ Наюна о том, чтобы собрать всех в одной комнате, а не только их двоих.
“ Ах... Раздражает… Аргх! Раздражает! Черт возьми!” Чэ Наюна вскрикнула.
“Эй, что с тобой не так?”
”ГРРВААААХ!" Чэ Наюна внезапно начала кричать и топать ногами.
Ким Хаджин медитировал на некотором расстоянии и открыл глаза. Он пристально посмотрел на нее из-за поднявшейся суматохи.
“Этот маленький...”
Чэ Наюна подумала, что он уже должен был уловить тонкие намеки, но она поняла, что это маловероятно из-за их отношений на данный момент. Тот факт, что они сейчас были в одном клубе, уже был чудом, поскольку они еще не были в хороших отношениях.
“Эй, что ты делаешь?” она спросила.
Ким Хаджин повернулся к ней, но ничего не сказал. Вместо этого он протянул ей объявление, написанное на его визитке.
[Выберите что–то одно - Сражение или преодоление барьера]
“ Что это?
“Это то, что мы должны сделать дальше. Нам нужно выбрать что-то одно. Почему бы тебе не проверить свою карточку?”
Чэ Наюна достала из кармана свою визитку.
Казалось, что "Битва" означала настоящую битву с другим человеком, а "Препятствие" означало, что им придется бороться с определенной ситуацией.
“Хмм… Должны ли мы выбирать одно или другое? Эй, ребята, что вы выбираете?” - спросила Чэ Наюна.
“Я иду на битву. Вероятно, мне следует воспользоваться этой возможностью, чтобы получить некоторый боевой опыт в реальной жизни”, - сказал Ли Ёнхан, поднимая руку вверх.
Ким Сухо на мгновение задумался, прежде чем тоже решил вступить в бой.
Чэ Наюна взглянул на Ким Хаджина и спросил: “Эй, Ким Хаджин. Куда ты идешь?”
"Зачем тебе знать?”
“Я хочу выбрать противоположное тому, что выбираешь ты”.
Ким Хаджин в замешательстве склонил голову набок.
Чэ Наюна продолжил с недовольным видом: “Мы не можем встретиться как враги, верно? Глупый...”
Все посмотрели на Чэ Наюну.
Ли Енхан нахмурился, и Ким Сухо сделал то же самое.
“Ух ты… что она сейчас делает? Она внимательна? Клянусь, она была готова забить нас до смерти, но не Ким Хаджин?”
“Я знаю, верно?”
Чэ Наюна инстинктивно отреагировала, когда дуэт изобразил на лице похотливую улыбку и поддразнил ее. Она схватила подушку, лежавшую рядом с ней, и швырнула ее им в лица. Подушка ударила Ли Енхана, прежде чем отскочить и ударить Ким Сухо тоже.
“Я собираюсь преодолеть барьер...” - сказал Ким Хаджин тихим голосом.
Чэ Наюн кивнула: “Хорошо, тогда я пойду сражаться”.
Затем она посмотрела на Ю Ёнху, которая оставалась погруженной в свои мысли.
Ю Ёнха, наконец, ответила: “Я думаю, я тоже пойду на барьер”.
***
На следующий день я преодолел барьер. Препятствие было немного, нет, совершенно уникальным местом.
“...Это Амазонка или что?”
Пышная разросшаяся растительность окружала меня, а над головой возвышались большие деревья, которые я не мог опознать. Окружающая среда казалась влажной, а горячий ветерок, ласкающий мою кожу, вызывал у меня дискомфорт.
“Ах… Это начинает меня раздражать...”
Я посмотрел на ту открытку из колизея. Менеджер сказал мне, что большинство событий, происходящих здесь, будут записаны на карточку.
К моему удивлению, на открытке действительно было сообщение.
[Чем дольше вы продержитесь, тем больше очков наберете...]
Предложение оборвалось на полпути. Может быть, карта вышла из строя из-за того, что здесь было слишком жарко? Я положил его обратно в карман и двинулся дальше.
“...Насколько велика эта арена?” Я размышлял об этом, пока шел.
Я шел, и шел, и шел.
Через два часа я был весь в поту из-за сумасшедшей влажности и того факта, что идти по этой болотистой местности было довольно трудно.
“Эта жара рано или поздно убьет меня...”
Однако на самом деле я предпочел именно это. Это стоило того, чтобы попробовать, если все, что мне нужно было сделать, это выжить, не вступая ни с кем в драку. Моя карточка вышла из строя, так что я понятия не имел, как долго мне придется здесь оставаться. Мне нужно было найти немного еды, если я хотел выжить.
Я вытащил свой кинжал и направился к болоту, чтобы поймать несколько аллигаторов.
“ Квааах! Крррваааа! Бррруааарарарарах!”
“…”
Два динозавра сражались друг с другом на болоте.
Я инстинктивно отступил как можно дальше от болота. Потом я заметил аллигатора. Ну, это больше походило на ящерицу размером с аллигатора.
“Кирейк!”
Существо зашипело на меня, и я немедленно метнул свой кинжал. Он пролетел, как пуля, прежде чем вонзиться существу между глаз.
Кинжал двинулся сам по себе и вонзился в мозг существа. Это сочетание было синергией между [Ослепительной ловкостью] и [Мастерским снайпером].
“Хааа...”
Я освежевал ящерицу и обвалял ее мясо кинжалом. Затем я обработал его шкуру клеймом. Жесткая шкура ящерицы мгновенно стала мягкой, как у тех, что продаются на рынке. Затем я обработал это с [Ослепительной ловкостью].
[Сумка из кожи ящерицы] [Средний ранг]
— Сумка из кожи ящерицы, выделанной на месте. Он обладает множеством функций и может считаться предметом роскоши.
[Промежуточный ранг сохранения свежести]
[Снижение веса низкого ранга]
Результаты меня удовлетворили, учитывая, что я использовал половину своей маны. Я положил мясо в пакет и снова двинулся в путь.
Прошло около трех часов.
“ Укики! Укики!”
Я заметил обезьяну, перепрыгивающую с дерева на дерево.
”Подожди..."
Я кое-что понял. Это место, заполненное высокими деревьями, ничем не отличалось от... рая для паркура.
Я немедленно взобрался на дерево и начал перепрыгивать с одного на другое так быстро, что казалось, будто я скольжу по воздуху.
”Хмм?"
Знакомая фигура привлекла мое внимание, когда я мчался сквозь деревья.
Ю Ёнха держала свой хлыст против шестерых мужчин, вооруженных мечами. Я понятия не имел, что происходит, но атмосфера между ними была не из приятных.
Я остановился на вершине дерева и превратил свой Desert Eagle в снайперскую винтовку.
Мужчины направили свою ману и атаковали Ю Ёнху.
Я прицелился в них и нажал на спусковой крючок.
Пшуууу! Пшуууу! Пшуууу!
Вся ситуация разрядилась еще до того, как Ю Ёнха успела взмахнуть своим хлыстом.
“...Что только что произошло?” - пробормотала она, недоверчиво оглядываясь по сторонам.
Я отломил ветку от дерева и бросил в нее. Ветка описала дугу и ударила ее по лбу.
Так!
“Эй!” - закричала она и подпрыгнула, как будто ее ударило током.
Удар был недостаточно силен, чтобы убить ее, но, похоже, я бросил её слишком сильно, и она стояла, потирая лоб.
Я легко спрыгнул с дерева и приземлился позади нее.
“привет”.
”Хииииииик!"
Мы пробыли здесь почти восемь часов. Ю Ёнха казалась морально истощенной, когда она закричала от ужаса и подпрыгнула, когда я позвал ее.
Мне это зрелище показалось довольно забавным. Это выглядело так, словно в нее ударила молния.
***
Прошло шестнадцать часов с тех пор, как мы прибыли в джунгли, и небо начало темнеть.
Ю Ёнха сидела на пне дерева и смотрела на костер, но ей было не по себе, потому что пламя танцевало и шипело, как ящерица.
“Значит... зрители откуда-то наблюдают за нами?” - спросила она.
“Так и должно быть”, - ответил Ким Хаджин.
“Я чувствую себя жертвой вуайеризма… Такие извращенцы...”
“По крайней мере, твое лицо закрыто”.
Ю Ёнха носила маску лисы, которую любой назвал бы маской кошки, но она настаивала, что это была лиса.
“Хаа… Интересно, какая часть этого является препятствием?”
“Перестань ныть и съешь это”, - парировал Ким Хаджин и передал ей немного еды.
Ю Ёнха опустил взгляд на еду, разложенную на большом листе, который он использовал в качестве тарелки.
Это выглядело как обычные фрикадельки, но она знала, что они сделаны из размятого мяса ящерицы. Снаружи это выглядело нормально, но мясо ящерицы… мясо ящерицы… предполагалось, что она будет есть мясо ящерицы… у нее не было другого выбора, кроме как съесть его, если она хотела выжить... но мясо ящерицы…
Ю Ёнха вздохнула и взяла фрикадельку. Она закрыла глаза и храбро положила одну из них в рот.
“…!”
Ее глаза медленно закрывались, прежде чем снова открыться, когда мясо ящерицы ласкало ее язык.
“Подожди...!” - она издала нечаянный стон, прежде чем быстро прикрыть рот от удивления.
Ким Хаджин рассмеялся и спросил: “Это вкусно?”
“ Хмпф! Бьет меня...”
“Тогда не ешь это”.
"Ах! Это хорошо! Это восхитительно! Это так вкусно, что я бы купила их, если бы они продавались на рынке...”
Гордость Ю Ёнхи была уязвлена, но фрикадельки определенно были восхитительными на вкус. Она проглотила все фрикадельки, которые дал ей Ким Хаджин.
- У нас есть какие-нибудь остатки? она спросила.
“Ты хочешь еще?”
- Нет, я просто спросила. Нам ведь придется выбросить остатки, верно?”
“Я могу просто выкурить их и оставить на завтра”.
“Эй...” Ю Ёнха подавила свое разочарование.
Ким Хаджин действительно был мастером на все руки. Он легко построил хижину, используя веревки, сделанные из сухожилий животных, связал листья вместе, чтобы получилась крыша, и соорудил импровизированные стены из древесной коры. Он сделал все это в дополнение к приготовлению этих идеальных фрикаделек, несмотря на их окружение.
Ю Ёнха не могла не чувствовать беспокойства от того, насколько способным и хитрым он был. Она задавалась вопросом, когда у него было время освоить все эти навыки выживания.
Честно говоря, она уже давным-давно поняла ответ на этот вопрос. Должно быть, он научился всему этому, пытаясь выжить в этом мире. Должно быть, он страдал от невообразимого одиночества и в одиночку сталкивался с многочисленными трудностями.
В конце концов, бесчисленные испытания и невзгоды, которые обрушил на него мир, не смогли убить его, а только сделали сильнее. Он, должно быть, такой уравновешенный благодаря тому, что выживает в этом мире в одиночку.
Ким Хаджин принял молчание Ю Ёнхи за то, что она заснула, и сказал: “Иди поспи там, наверху, если собираешься спать. Там, наверху, довольно уютно.”
“Я не сплю”, - возразила она.
По иронии судьбы, сразу после этого она почувствовала сонливость. Именно тогда в зарослях позади нее внезапно зашуршало.
Ю Ёнха почувствовала, как волосы у нее на затылке встали дыбом, а мурашки побежали по всему телу. Она почувствовала сильное намерение убить из темноты, и вскоре появились два человека.
“…”
Оба они были одеты в длинные мантии и стояли позади нее и Ким Хаджина.
Ю Ёнха не могла вымолвить ни слова и чувствовала угрожающую жизни опасность, просто стоя в их присутствии. Из-за парализующего страха казалось, что весь мир застыл.
С другой стороны, Ким Хаджин беззаботно наслаждался своей трапезой.
Ю Ёнха не могла понять, как он продолжал наслаждаться едой, когда эти две фигуры появились из ниоткуда с таким мощным намерением убить.
Даже две фигуры в мантиях, казалось, были ошеломлены его эксцентричным поведением.
Благодаря этому, убийственное намерение, охватившее это место, немного ослабло, и Ю Ёнха, наконец, восстановила контроль над своим телом.
Она плюхнулась на землю и попыталась отдышаться: “Хаа… Хаа… Хаа...”
Тем временем Ким Хаджин взглянул на людей в мантиях. Их тени плясали вокруг костра.
“Вы пришли в поисках еды?” - небрежно спросил он.
Две фигуры в мантиях переглянулись, прежде чем одна из них впилась взглядом в Ким Хаджина.
“Похоже, вы хорошо понимаете, что происходит”, - сказала одна из них, судя по голосу, женщина.
Ю Енха посмотрела на Ким Хаджина, но он ничего не сказал в ответ.
“Эй… что… она... говорит?” Спросила Ю Ёнха, когда ее любопытство восторжествовало над парализующим страхом, лишившим ее способности двигаться.
Другая фигура в мантии, которая была мужчиной, вежливо ответила: “Она имеет в виду, что это место не колизей”.
“...?” Ю Енха не смогла ничего сказать и просто снова посмотрела на Ким Хаджина.
Ким Хаджин все еще выглядел расслабленным. Он выглядел таким умиротворенным, что Ю Ёнха задалась вопросом, что, черт возьми, творится у него в голове.
‘ Ах… Мы в жопе...’
На самом деле, Ким Хаджин заблокировал все свои чувства. Это было не так уж сложно, поскольку он мог использовать клеймо для чего угодно, поэтому он использовал ее, чтобы заблокировать все сенсорные рецепторы в своем теле.
Ким Хаджин тоже почувствовал, как у него остановилось сердце. Да, все буквально прекратилось, когда появились эти двое, и он быстро принял решение заблокировать свои чувства, чтобы намерение убить не причинило ему дальнейшего вреда.
Благодаря этому его зрение стало довольно ограниченным, и он мог различать только их силуэты. Теперь он тоже едва различал звуки. Его осязание и инстинкты также были полностью заблокированы, чтобы не чувствовать даже намека на намерение убивать, которое излучали фигуры в мантиях.
Мужчина в мантии посмотрел сверху вниз на Ким Хаджина и пробормотал: “Какой странный парень...”
Затем его взгляд метнулся к фрикаделькам из ящериц.
“Это еда?” он спросил.
Ю Ёнха на мгновение растерялась. Она не могла сказать, имел ли он в виду их как еду или фрикадельки.
“Ч-что ты имеешь в виду?” - спросила Ю Ёнха, когда ее воображение разыгралось от всевозможных сценариев, в которых она в конечном итоге превратилась в человеческое мясо.
Ким Хаджин внезапно спросил: “Хочешь чего-нибудь перекусить?”
“…”
Парочка в мантиях посмотрела друг на друга. Прошло восемнадцать часов с тех пор, как они прибыли сюда, и все это время они голодали.
“Босс?”
“Я не думаю, что мы должны их убивать”, - произнес так называемый босс слова, от которых по спине побежали мурашки, прежде чем сесть перед костром.
Так...! Так...! Так...!
Было слышно только потрескивание костра, когда они вчетвером смотрели на фрикадельки из ящериц.
“...Что происходит?” - недоверчиво пробормотала Ю Ёнха.
Она собственной кожей почувствовала, что дуэт в мантиях определенно был закаленными ветеранами. Тот факт, что одно их присутствие загнало ее в угол, доказывал это.
Однако Ким Хаджин, казалось, не был затронут ими. Он не отступал ни на секунду. Другими словами, он был достаточно уверен в себе, чтобы не проиграть им!
“Хааа...” Ю Ёнха вздохнула с облегчением.
Тот факт, что у нее был такой компаньон, как он, стал огромным облегчением.
Это было тогда.
Динь!
На их карточках появилось сообщение.
— Победитель! Новый восходящий супер-новичок, Джаджангман!
- крикнул ведущий ринга и поднял руку Чэ Наюны. Толпа сошла с ума после того, как она одержала свою третью победу подряд.
- Да, спасибо вам! Спасибо вам!” Чэ Наюна небрежно отмахнулась от этого.
Матчи ее не слишком волновали. В конце концов, у кучки новичков не было никаких шансов против нее, когда она регрессировала со всем своим боевым опытом. Большинство ее противников не успевали даже толком обменяться ударами, как оказывались поверженными на землю.
“ Отличная работа, Джаджангман! Увидимся на следующей неделе в колизее!”
“Да, конечно. Увидимся.”
Чэ Наюна и ее менеджер поприветствовали друг друга перед тем, как она покинула колизей.
Она потянулась, наконец-то глотнув свежего воздуха. Затем она огляделась по сторонам. Голубой оттенок пустыни на рассвете казался прекрасным.
- Эй! Эй, Чэ Наюна!”
Кто-то внезапно окликнул ее.
Чэ Наюна обернулась и увидела, что Ли Енхан, пыхтя, несется к ней. В руке он держал листок бумаги.
"Что?В чем дело?” - спросила Чэ Наюна.
“ Эй, эй, эй! Случилось что-то важное!” - воскликнул в ответ Ли Енхан.
"что это?"
“ Проблема! Огромная проблема!”
Чэ Наюна в замешательстве склонила голову набок.
Ким Сухо появился позади Ли Енхана тоже с серьезным выражением лица.
“Взгляни на это...” - Ли Енхан показал ей бумагу, которую держал в руке.
[Красное уведомление: Разыскивается]
Имя: Дерио Рекру
Возраст: 33
Награда: Три миллиарда вон (живыми или мертвыми)
На нем была фотография мужчины лет тридцати, похожего на наркомана. Кроме того, плакат выглядел как любой другой плакат о розыске.
- А как насчет этого? Это тот самый парень, верно?” - спросил Чэ Наюна.
“Ты знаешь, кто это?” - спросил в ответ Ли Енхан.
“Конечно, я знаю. Ты думаешь, я глупая или что-то в этом роде?”
Безумный знахарь Дерио Рекру. Он был одним из самых разыскиваемых преступников в мире, и каждый курсант Куба должен был запомнить его имя.
Ли Енхан крикнул: “Он держит в заложниках весь колизей!”
“...Что за чушь ты несешь? Мы только что вышли из колизея, - нахмурившись, ответила Чэ Наюна.
Ким Сухо покачал головой: “На нас это не повлияло, потому что мы выбрали ”Битву"".
"Хм?"
“Все участники, которые выбрали "Бег с препятствиями" вместе со зрителями, пропали без вести”.
“…”
Чэ Наюна потеряла дар речи с широко открытым ртом. Муха даже залетела ей в рот и улетела.
Внезапно подул мощный порыв ветра, и появилась Со Енджи. Казалось, она разговаривала с кем-то по телефону.
- Да, нейтральный город-государство. Дерио Рекру… да… да… хмм… действительно? Ладно, я думаю, у нас нет выбора. Да, звучит заманчиво.”
Со Енджи закончила разговор.
Чэ Наюна пристально посмотрела на нее и спросила: “Это была ассоциация? Они идут?”
«хмм? Ах, нет, нет. Ассоциация не связывается с нейтральными городами-государствами. В свою очередь, я получила разрешение на наше участие. В любом случае, я никогда не думала, что они окажутся настолько напористыми, чтобы связываться с колизеем. Он действительно сумасшедший. Как и ожидалось...”
Со Енджи выглядела расслабленной, в то время как Чэ Наюна нервно кусала ногти.
Ким Хаджин и Ю Ёнха определенно были вовлечены, если все, кто выбрал "Препятствие", были взяты в заложники.
“Что нам теперь делать?” - спросил Ким Сухо.
Со Енджи пожала плечами: “Мы должны подумать. Мы должны выяснить, как этому знахарю удалось похитить весь колизей. Давайте подождем еще немного, так как Джонхак уже на пути сюда.”
“…”
Чэ Наюна стиснула зубы и посмотрела на колизей. Она попыталась вспомнить, случалось ли что-то подобное в прошлом, но поняла, что это бесполезно.
“Ты беспокоишься?” - спросил Ким Сухо.
Чэ Наюна взглянул на него с ухмылкой: “Нет, Ким Хаджин силен”.
Этот парень определенно был силен. Простой знахарь не справился бы с ним, но почему она чувствовала себя такой встревоженной и расстроенной, несмотря на то, что знала это?
“Хааа...” Чэ Наюна вздохнула, полная сложных эмоций.
***
[Кровь… это... стадия...]
[... К... я... буду… Все… а... е...]
На моей карточке появилась куча трудного для понимания текста. Нет, это больше походило на проклятие, чем на слова.
“…”
Я немного понаблюдал за своим окружением, прежде чем снять ограничения, которые наложил на свои чувства. К счастью, они отказались от своего намерения убить, и я больше не чувствовал, что что-то подавляет меня. Кроме того, в этом месте было так влажно, что мой холодный пот не был бы заметен.
“П-пожалуйста, угощайтесь”.
В конце концов у меня заплетался язык, когда я приглашал их съесть фрикадельки из ящерицы.
Они оба мгновенно посмотрели на меня, и я снова заблокировал свои чувства. На этот раз я включил его на максимум. Было бы невозможно иметь с ними дело, если бы я этого не сделал.
▶ Навыки (1/3)
1. Паркур
Я проверил свои навыки, в которых был только паркур, и решил добавить еще одно.
[Актёрская игра] [Промежуточный ранг]
— Позволит пользователю лучше выражать свои чувства.
— Приобретете силу духа, на которую не будут влиять внешние факторы.
— Пользователь обретет внутренний покой.
Это было лучшее, что я мог придумать, чтобы выпутаться из этого затруднительного положения. Это обошлось мне в пятьсот ОИ, но я получил бы часть обратно, если бы когда-нибудь удалил навык. Это было бы не слишком обременительно.
[Вы использовали 500 ОИ]
[Вы хотите изучить новый навык?]
[Ваша удача активизировалась!]
Я нажал [Да], и мое новый навык немного улучшился, потому что мне повезло.
”Ху..."
Мой новый навык немедленно приступил к работе и распространился по всему моему телу. Наконец я взял себя в руки.
Я предложил двум посетителям фрикадельки из ящерицы: “Теперь они готовы. Пожалуйста, угощайтесь.”
“Ха-ха...” - первым отреагировал мужчина и просто рассмеялся, отправляя в рот фрикадельку. Затем он на мгновение вздрогнул и воскликнул: “Ух ты… что это такое? Это действительно вкусно”.
Раз... два... три… четыре…
Он начал закидывать в рот одну фрикадельку за другой, но женщина просто наблюдала за ним, не притрагиваясь к еде.
Я взял фрикадельку и предложил ей: “Советую тебе тоже попробовать”.
Я понятия не имел, почему я говорил так странно, но она не возражала и съела фрикадельку. Похоже, ей это понравилось, и после этого она начала есть самостоятельно.
“Ух ты… это действительно вкусно, - пробормотал мужчина, пораженный моей готовкой.
Он снял халат и, наконец, показал свое лицо. Он выглядел красивым и на удивление дружелюбным.
Мужчина некоторое время пристально смотрел на меня, прежде чем спросить: “В любом случае, с каких пор ты знаешь?”
Конечно, я понятия не имел, что он имел в виду. Однако я очень хорошо знал, что группа "Хамелеон" не занималась благотворительностью. Они были кучкой странных злодеев, которых невозможно было предсказать, как мяч для регби может отскочить в любом направлении.
Возможно, мне не следовало казаться таким безразличным, раз уж это привлекло его внимание. Он излучал странную ману, которая заставляла меня говорить правду.
Я скрестил руки на груди и использовал актерское мастерство по максимуму, чтобы притвориться, что размышляю.
”Хммм..."
Казалось, не было никаких преград. В конце концов, эти двое легко уничтожили бы его, если бы это было так. Кроме того, было бы слишком неестественно говорить, что мы были телепортированы в другое место. Для создания чего-то такого масштаба потребовался бы огромный магический круг и верховный маг.
[Кровь… это... стадия...]
[... К... я... буду… Все… а... е...]
Я смутно припоминал, что писал подобную настройку, как эта. Я поспешно открыл настройки истории и просмотрел ее. Я ничего не писал подробно, но…
“...Проклятие?” Я осторожно упомянул о том, к какому выводу пришел.
Мужчина улыбнулся и воскликнул: “Ух ты! Ты действительно знал об этом!”
Ю Ёнха посмотрела на меня широко раскрытыми глазами, как сова.
Мне показалось, что я угадал правильный ответ на вопрос номер тридцать в CSAT. Большая удача, несомненно, временами приносила мне пользу.
Хлоп! Хлоп Хлоп! Хлоп! Хлоп! Хлоп!
- Как ты узнал? Это потрясающе! Ты, должно быть, по крайней мере эксперт!” - воскликнул мужчина и поаплодировал мне.
Хлоп! Хлоп! Хлоп!
Тем временем женщина спокойно ела фрикадельки и ворчала: “...шумно”.
Мужчина проигнорировал ее и продолжил: “Ах, на самом деле мы здесь по просьбе. Мы собирались убить того знахаря, но я думаю, что этот парень выкинул какой-то трюк. Хаха! К сожалению, мы попались на том, что он сделал”.
Женщина закончила есть, и мужчина встал со своего места.
Я мог видеть красноватое змееподобное копье, когда его мантия распахнулась, змеиное копье Чин Ёхана.
Я посмотрела на него, и он улыбнулся в ответ.
“Спасибо за еду”, - сказал он.
Я просто кивнул.
“Ах да, кажется, здесь много джиннов. Я полагаю, их, вероятно, связали, как и нас, веревкой? Кажется, их число исчисляется тысячами”, - добавил он.
Я понятия не имел, советовал ли он нам или предупреждал, поэтому я просто спросил: “Вы планируете убить этого знахаря или кем бы он ни был?”
“Мы должны”.
“...У тебя есть способ убить его?”
“Бьешь меня… Я полагаю, мы должны найти способ, - мужчина сверкнул невинной улыбкой, прежде чем надеть капюшон.
Женщина, так называемая начальница, уставилась на меня, ничего не говоря. Я понятия не имел почему, но внезапно напрягся под ее пристальным взглядом.
“Спасибо за еду”.
К счастью, она тепло поблагодарила меня, прежде чем встать и уйти.
***
“Потрясающе, правда?”
Группа хамелеонов достигла самой высокой точки в джунглях.
Ли Бёль оглядела джунгли, чтобы лучше разобраться в ситуации.
“Ты думаешь, он сильный?”
Ли Бёль не ответила, но тени вокруг нее раздвинулись, чтобы проанализировать проклятие. Они записали, впитали и проанализировали проклятие, прежде чем вернуться к ней.
“Есть ли у нас какой-нибудь способ выбраться отсюда?”
“…”
Выбраться из этого места было нелегко. Лучшим методом было бы сопротивляться проклятию. Нет, это было бы возможно только в том случае, если бы они полностью развеяли проклятие. К сожалению, никто из группы Хамелеонов не обладал такой способностью. В конце концов, проклятие - это нечто сложное и замысловатое.
- Есть кое-кто, с кем мы могли бы сотрудничать. Нечестивец, эта женщина здесь.”
“…”
- Или мы могли бы сотрудничать с теми двумя, с которыми только что познакомились. По крайней мере, мы не умрем с голоду, если будем придерживаться их”.
“Но ты пытался убить их”.
Чин Ёхан улыбнулся: “Честно говоря, сначала я так и планировал. Но какие у нас были варианты? Эти фрикадельки были такими вкусными. Я имею в виду, тебе ведь тоже понравилось, верно? Босс?”
- Что за чушь ты несешь? Ли Бель притворилась невежественной.
Чин Ёхан вспомнил девочку и мальчика, которых они встретили. Девушке немного не хватало силы, но выглядела она умно. Между тем мальчик был сильным.
Однако по-настоящему впечатляющим в мальчике было то, что он идеально контролировал свою ману. По правде говоря, Чин Ёхан не чувствовал исходящей от него никакой маны. Причина, по которой он пытался убить их, заключалась в том, насколько искусен был мальчик в управлении маной.
- Он выглядел весьма искусным. Это как если бы он тоже был убийцей”, - сказал Ли Бёль.
Она уже однажды встречалась с Ким Хаджином в Cube, но не узнала его, так как на этот раз он был в маске.
“Но...” Ли Бёль посмотрела на красное небо, которое постепенно темнело. “ Он недостаточно силен, - пробормотала она.
Дерио Рекру был способен наслать такое проклятие, направив всю свою ненависть и омерзение к этому миру. Он был не из тех, кого можно недооценивать.
Ли Бёль улыбнулась. Она думала, что это будет легкая работа, но все стало немного интереснее.
“Да, в этом мире довольно много интересных людей”, - сказал Чин Ёхан с улыбкой.
Ли Бёль просто кивнула в знак согласия.
Однако Чин Ёхан имел в виду мальчика, а не того, о ком думала Ли Бёль.
***
“Какой у нас план?” - спросила Ю Ёнха, пробираясь по заросшей тропинке в джунглях.
“Без понятия”, - беспечно ответил я, почесывая подбородок.
На самом деле я тоже был в растерянности. Только благодаря [актерской игре] мне удавалось выглядеть спокойным.
“Я думаю, сначала нам следует поискать выход”.
- Скорее, чем это… как ты узнал, что это произошло из-за проклятия?”
“Мне повезло”.
«что?» Ю Ёнха прищурилась и посмотрела на меня, как разъяренная кошка.
“Это правда”.
Я продолжал бодро шагать, внимательно наблюдая за окружающим. Чтобы наложить проклятие такого масштаба, потребовался бы катализатор, независимо от того, насколько могущественным был этот колдун. Ценность такого катализатора, безусловно, была бы астрономической.
”Ах..." - пробормотала Ю Ёнха, останавливаясь.
Я тоже остановился.
Мы оба с благоговением смотрели на потрясающий пейзаж на горизонте.
“Удивительно… это проклятие?” - пробормотала Ю Ёнха.
Огромное болото простиралось до горизонта, как океан. Из-за темноты болото выглядело как земля, но любой дурак, который забрел бы в него, определенно утонул бы и задохнулся насмерть.
“Я знаю, верно?”
- Эй!
Кто-то вдруг закричал на нас. Я посмотрел в сторону голоса и увидел группу людей на болоте, но мы никак не могли добраться до них с такого расстояния.
- Эй! Вы, ребята! Сюда!
— А?! Там кто-то есть!
— Откуда вы, ребята, родом?
Они тоже казались сбитыми с толку всей этой ситуацией.
— Ты знаешь, что происходит?!
- Эй! Где мы, черт возьми, находимся?!
Я собирался ответить, когда почувствовал мощный прилив убийственного намерения из глубины болота. Вскоре это материализовалось, когда земля задрожала.
Затем из болота появилась Смерть.
“——————!”
Огромная тьма издала душераздирающий крик, который звучал неразборчиво. Группа, находившаяся на некотором расстоянии от нас, тоже услышала это.
— Ч-что?!
— Черт возьми! Что это за штука?! Аааак!
Они бросились бежать, но я остался на месте и ошарашенно уставился на странное существо. Он был похож на дикого зверя, все его тело было покрыто тьмой. Нет, существо, которое пользовалось обеими руками и ходило на обеих ногах, нельзя было назвать зверем.
Тьма бросила людей в свою пасть.
Глоть!
Проглотив их живьем, он закрыл глаза.
Ю Ёнха попыталась оттащить меня, и я послушно последовал за ней, шепча: “Это хозяин этого места?”
“...Я понятия не имею”.
Кто-то еще окликнул нас.
- Эй!
— Тссс! Тссс!
Это звучало так, как будто они звали собаку или что-то в этом роде, но мы тем не менее решили направиться к ним.
Удивительно, но еще одна фигура в мантии потянула нас в чащу.
“Что вы, ребята, делаете? У тебя есть желание умереть? Это болотный доккаэби[1]!”
“ Болотный доккаэби?
Болотный доккаэби был одним из сильнейших монстров, для охоты на которого требовалась команда героев высокого ранга. Он также был известен как владелец Амазонки.
“ Вот именно! Монстр высшего уровня! Вы, ребята, умрете, если вас поймают!”
Женщина казалась очень расстроенной, когда ругала нас. Я не сказал ни слова и просто уставился на нее.
Она сочла мой пристальный взгляд раздражающим и усмехнулась: “Что? У тебя какие-то проблемы? Ты ведь знаешь, что я спасла тебя, верно?”
Свист!
Над тихим болотом подул легкий ветерок. Это ненадолго отвлекло меня, но я снова посмотрел на женщину.
“ Нет, дело не в этом. Я был просто благодарен. Как тебя зовут?” Я спросил.
- Да, именно так ты и должен реагировать. Меня зовут Зомер.”
“…”
Зомер протянула мне руку. Я почти пожал ее, но вместо этого вздрогнул. Зомер звучало как очень знакомое имя…
Я снова оглядел свое окружение и заметил, что стало устрашающе тихо. Я притворился, что пожимаю Зомер руку, прежде чем притянуть ее к себе.
”Кья!"
Я одолел ее с помощью эфира и направил свой "Десерт Игл" ей в позвоночник.
“Я сломаю тебе позвоночник пополам”, - пригрозил я.
“Что ты делаешь?”
- Сколько у тебя товарищей? Расскажи мне спокойно.”
Ю Ёнха быстро оценила ситуацию и приготовилась в любой момент схватиться за свой хлыст.
Зомер, нет, Томер продолжала притворяться невежественной: “О чем ты говоришь?”
Я положил палец на спусковой крючок, и она начала суетиться.
- ПОДОЖДИ! Подожди! Подожди! Я сейчас закричу! Этот болотный доккаэби придет сюда, если я это сделаю!”
“Просто умри, прощай”.
Конечно, у меня не было намерения убивать ее. Однако в моем голосе слышалось явное намерение убить. На самом деле, я сам был удивлен тем, насколько пугающе это прозвучало. Вероятно, это было благодаря [актерской игре], которую я добавил некоторое время назад.
Томер задыхалась от ужаса и тут же сказала: “О-хорошо! Подожди! Подождите минутку! Мне очень жаль!”
- Просто ответь на мой вопрос.
“Хорошо, хорошо! Три. Есть еще только трое. Все они в настоящее время ранены, так что... - она остановилась на полпути.
Я прижал пистолет к ее позвоночнику и заставил ее продолжить: “Ну и что?”
“...Мне было интересно, ребята, нет ли у вас с собой каких-нибудь зелий”.
Не похоже было, чтобы она лгала. Я посмотрел на Ю Ёнху, и она, казалось, согласилась.
“Хорошо, показывай дорогу. Но я тебя предупреждаю. Я нажму на курок, если ты попытаешься что-нибудь сделать. Скажи тому парню наверху, чтобы он тоже отвалил, - сказал я.
‘Черт...’
Томер прикусила губу и послушно пошла впереди.
1. Доккаэби - мифическое существо в корейской культуре.
Я шел, прижав пистолет к спине Томер, а она продолжала идти вперед, подняв обе руки вверх. Мы двигались до тех пор, пока рыхлая земля не стала ровной, и обнаружили на земле двух раненых.
“Я же говорила тебе, верно?” - сказала Томер.
Однако я не терял бдительности и оставался настороже: “Где остальные?”
“Что значит "остальное”?!"
“ Ты ведь с джиннами, верно?
“...Как ты узнал?”
- Я видел их в городе.
Томер, казалось, была застигнута врасплох, но вскоре с ухмылкой покачала головой.
“Я просто связана с ними. На самом деле мне все равно, что с ними случится. Они могут умереть, мне все равно. Кроме того, я даже официально не джинн.”
“Хмм… Это так?”
К счастью, Томер еще не полностью обратилась в джинна.
“ Они с джиннами? -- спросил я, указывая на двух раненых людей.
“ Нет, я встретила их в городе. Мы околачивались здесь три месяца. Я не могу просто позволить им умереть, так что... перед этим, ты можешь отпустить меня?”
Я кивнул и отпустил Томер. Затем я подошел, чтобы проверить, как там раненый дуэт. Оба они получили смертельные травмы. У одного вывалились кишки, в то время как гниющая правая рука другого начала заражать остальную часть его тела.
“Вздох… Я спасла тебя только для того, чтобы ты пригрозил убить меня...” Томер недоверчиво покачала головой.
- Спасла нас от чего? Просто поторопись и скажи тому парню на дереве, чтобы он спустился, - парировал я.
“Тск… В любом случае, ты можешь спасти этих парней?” - спросила Томер, жалобно глядя на них.
“Да, я могу спасти их”, - уверенно ответил я.
Было бы нетрудно исцелить их с помощью клейма и наполненной маной растительности в этих джунглях.
«Что? Действительно? Я не думаю, что кто-то из вас целитель… У тебя есть с собой какие-нибудь зелья? Но я не думаю, что это сработает, если только оно не будет первоклассным”.
“У меня есть свои способы… О, точно. А до этого, знаете ли вы что-нибудь о Слезах Небес? Это лекарство, которое стоит на одном уровне с эликсиром жизни”.
Я решил получить любую возможную информацию о Слезах Небес, поскольку у меня было странное чувство, что она что-то знает. Я имею в виду, я спроектировал ее так, чтобы она сама нахошла эфир, как поисковая собака.
“О, это? Да, я немного знаю об этом. Джинны ищут его прямо сейчас.”
“ Джинны? - спросил я.
“Да, я расскажу тебе подробности после того, как ты спасешь этих двоих”.
Предложение меня не слишком заинтересовало, но Ю Ёнха вмешался прежде, чем я успел что-либо сказать.
“Давай сделаем это”, - прошептала она.
“…”
Она посмотрела на Томера сверкающими глазами, и я горько улыбнулся. Отчасти это была моя вина, поскольку одной из черт, которые я включил в окружение Ю Ёнхи, было то, что она не могла устоять перед привлечением талантливых людей.
Я начал рыться в наполненной маной траве вокруг нас. Эти растения обладали только маной и не обладали никакими целебными свойствами. Однако я мог бы превратить их в лекарственные травы, используя [Настройку вмешательства]. Для этого не требовалось много времени. Мне нужно было только переключить ману и лекарственные свойства травы с [Выкл.] на [Вкл.].
Я растер лекарственные травы в кашицу и приступил к операции.
Сначала я осмотрел пациента с гниющей правой рукой. Клеймо превратилось в острое лезвие и одним плавным движением начисто отсекло его гниющую правую руку. Затем я нанес лечебную пасту, чтобы остановить кровотечение из раны, и перевязал ее тканью.
Затем я обработал того, у кого вывалились кишки. Я покрыл свою руку клеймом и запихнул его кишки обратно в брюшную полость. Затем я привел в порядок его внутренности, чтобы убедиться, что все находится на своих законных местах. Конечно, я нанесл ту же самую лекарственную пасту, чтобы остановить кровотечение из раны, и перевязал тканью.
”Уф..." Я вытер пот со лба.
“...Всё сделано?” - спросила Томер.
- Они не умрут, пока остаются такими. Теперь твоя очередь, - я посмотрел на Томер.
Внезапно из-за дерева появился ребенок. Ее рост составлял всего около 140 сантиметров.
Ребенок поклонился мне, прежде чем подбежать проведать пациентов.
- Как они? -- спросила Томер у ребенка.
“Они выглядят прекрасно… Хотя один из них потерял руку...”
Ю Ёнха и я посмотрели на Томер.
Томер пожала плечами и объяснила: “Они родные братья”.
“Спасибо, дяденька”, - сказал ребенок с поклоном.
- А-дяденька? Разве так подобает обращаться к своему благодетелю?!” - возразил я.
Ребенок улыбнулся, а Ю Ёнха громко захихикала.
“Хааа… В любом случае, вернемся к Небесным слезам. Я понятия не имею, зачем вы это ищете, но вы знаете, что это было продано на аукционе давным-давно, верно?” - спросила Томер.
“да”.
“Хорошо, наша команда пыталась найти его в прошлый раз, но никто не знает, кто его купил и действительно ли он работает. Вы можете довериться мне в этом, так как мы настоящие охотники за сокровищами. Итак, мы сузили круг наших поисков. Нашей первой теорией было то, что это дело рук призрака.”
Я чуть не сорвался и не потерял терпение.
- Вторая причина заключается в том, что “Слез небес" вообще не существовало. Это наиболее вероятное объяснение. Многие люди склонны делать подобные вещи, чтобы отмыть деньги”.
Ю Ёнха легкомысленно кивнула в знак согласия.
Однако я был уверен, что вторая теория неверна, потому что я лично добавил "Слезы небес" в настройки элемента.
- Есть третья и четвертая теории, но забудьте о них. У меня есть своя теория, ” сказала Томер.
Я скрестил руки на груди и посмотрел на нее.
Томер подошла ближе и заговорил тихим голосом: “"Слезы небес", вероятно, были разобраны. Вы ведь знакомы с историей о гусыне, которая несла золотые яйца, верно? Это похоже на то. Я думаю, тот, кто его купил, пытался разобрать его на части, чтобы воспроизвести”.
“...Это так?”
- Да, я полагаю, это наиболее правдоподобное объяснение, поскольку вскоре после того, как “Слезы небес" были проданы с аукциона, там был особняк, который взорвался. Он принадлежал какому-то богатому дворянину нейтрального города-государства. Земля, на которой он находился, была полностью загрязнена. Забудьте о территории особняка, все окрестные деревни тоже были заражены. Ты знаешь почему?”
Томер ухмыльнулся и продолжил: “Вероятно, это было божественное наказание за попытку деконструировать "Слезы небес". Говорят, что есть тонкая грань между лекарством и ядом, верно? Я уверена, что вы что-нибудь найдете, если пойдете и исследуете это место. Ну, я не пошла туда, потому что это было слишком далеко и опасно”.
”Хм..."
Даже я понятия не имел, как приготовить "Слезы небес". Я надеялся заполучить его по счастливой случайности, но если то, что только что сказала Томер, правда, то…
- Вы можете сказать нам, где находится этот особняк? - спросила Ю Ёнха.
«хмм? Ах, я могу сказать вам все, что вы хотите, за разумную цену. Конечно, это только в том случае, если нам удастся выбраться отсюда, - ответила Томер.
Она была абсолютно права в том, что сначала мы должны были найти выход отсюда.
Было уже поздно, и я уже исчерпал большую часть своего клейма. Я встал и отряхнул руки.
“Что ты собираешься делать?” - спросила Томер.
Я достал свой кинжал: “Я разбиваю лагерь”.
***
Я соорудил две импровизированные кровати для раненых и уютную хижину с [Поразительной ловкостью]. Раненые спали на кроватях, а трех девушек я оставил в хижине.
Я вышел и положил оставшиеся у меня боеприпасы на землю.
[пуля Сущности 20 x 82 мм]
У меня оставалось триста патронов, и я изменил одну из их настроек.
— Разрушительность была усилена.
— Пули теперь смогут пробивать ману и ауру насквозь.
Я модифицировал их, чтобы они пробивали ману насквозь, и увеличил их разрушительную способность. Короче говоря, я сделал их сильнее. Изменение настроек обошлось всего в двести ОИ. Пули теперь имели темно-красную ауру, что облегчало их идентификацию с первого взгляда.
Томер вышла из хижины, и я быстро рассовал патроны по карманам.
Она немного постояла у меня за спиной, прежде чем приблизиться: “Эй, тебе не интересно, почему ты здесь в ловушке?”
“Это должно быть из-за проклятия”, - беспечно ответил я.
"ой? Ты довольно сообразителен. Но ты ведь не знаешь, кто это сделал, верно?” Томер присела передо мной на корточки.
Я думал, она продолжит, даже если я ничего не скажу.
Она продолжила, как и ожидалось: “Я уверена, вы слышали о знахаре Дерио Рекру, поскольку он довольно знаменит. В любом случае, он сбежал с сокровищем после того, как убил всех в моей команде, кроме меня.”
- Он убил всю вашу команду?
“Да, я тебе говорила. Когда-то я был охотником за сокровищами. Этот ублюдок украл сокровище и использовал его силу для этого чудовищного проклятия.”
- Что это за сокровище? - спросил я.
“...” Томер прикусила губу и холодно улыбнулась, “К сожалению, я не могу тебе этого сказать”.
Для меня этого было более чем достаточно. Я мог бы просто спросить Книгу Истины завтра, как только восстановлю достаточное количество клейма.
“конечно”.
«Что? Разве тебе не любопытно?”
“Не совсем.”
Томер нахмурился и недоверчиво посмотрел на меня.
“Просто иди и немного поспи”, - я прислонился к дереву и закрыл глаза.
Томер некоторое время смотрел на меня, прежде чем пробормотать: “Сердце Амазонки”.
Я открыл глаза.
“Ха… Я думаю, вы тоже слышали об этом. Очевидно, что любой предмет под названием ”Сердце чего-то" был бы знаменит, - проворчала Томер.
Действительно, она была права. Ледяное сердце, Сердце Амазонки и т.д. все это были сокровища, которые наделяли своего владельца определенными абсолютными свойствами. Термин "абсолютный" означал, что владелец сокровища мог слиться с этой собственностью.
Такое сокровище никогда не должно попасть в руки джиннов или группы хамелеонов. Если бы мне пришлось выбирать между ними, было бы немного лучше, если бы это досталось последнему.
Амазонка содержала различные нераскрытые сокровища и монстров, что делало еще более важным помешать джиннам основать там базу.
“Тск-тск… Что я пытаюсь сказать, так это... кто-то вроде тебя не должен вмешиваться. Это стоит сотни миллиардов вон. Нет, это уже исчислялось бы десятками триллионов. Ты действительно думаешь, что джинны будут праздно сидеть и наблюдать? Все сокровища и артефакты, спрятанные на Амазонке, будут принадлежать им до тех пор, пока у них есть сердце Амазонки”, - объяснила Томер.
Я прислонился к дереву и продолжил сопоставлять точки между тремя основными событиями, чтобы придумать наиболее правдоподобный сюжет.
Что, если… что, если колдун спрятал свое тело в болоте доккаэби?
“Хмм… Мы можем поболтать, Зомер?” Внезапно появилась Ю Ёнха и назвала Томер её псевдонимом.
Я нахмурил брови, глядя на Ю Ёнху.
- Я? О чем?” - спросил Зомер, нет, Томер в ответ.
- Я просто хочу кое-что сказать. Вот и все.”
“Хмм… Ладно, я полагаю?”
Томер вошла в хижину вместе с Ю Ёнхой.
У меня было предчувствие, что Ю Ёнха попытается наладить отношения с Томер, поэтому я не стал ее останавливать.
— Кто этот парень? Почему он все время ведет себя высокомерно и властно?
— ...Он сильнее, чем ты думаешь. В любом случае, ты действительно джинн?
— Почему тебя это интересует?
— Потому что я не джинн.
— Что это за логика такая?
— Что еще более важно, почему бы тебе не уйти на пенсию и не вступить в гильдию, если ты не джинн?
***
Утреннее солнце медленно освещало джунгли.
Я проспал всего три часа, прежде чем меня разбудила холодная утренняя роса. Я встал и пошел на болото, где вчера появился болотный доккаэби.
“Болотный доккаэби должен быть где-то там...”
Болото действительно напоминало бескрайнее море. Вероятно, оно было больше, чем самое большое озеро в мире.
Болотный доккаэби, должно быть, прячется где-то под этими мутными водами.
“Я должен найти местечко...”
Я искал место, откуда открывался бы хороший вид на болото, чтобы использовать его в качестве укрытия. Не потребовалось много времени, чтобы найти высокое дерево с большим количеством листьев, которое стало бы идеальным местом для укрытия.
Я вскарабкался наверх и устроился на ветке, прячась за листьями. Затем я влил силу клейма в свои глаза.
Мое зрение расширилось на километры вперед, и я мог видеть почти все болото целиком. Я заметил различных личностей, таких как зрители колизея, печально известные преступники, знаменитые наемники, дуэлянты, группа хамелеонов и, вероятно, даже приспешники Нечестивой.
Я планировал заманить их всех к болоту. Это был самый очевидный план действий, поскольку было бы невозможно убить болотного доккаэби в одиночку.
Щелчок…
Я достал что-то из-за пояса. Эта мана-граната выглядела как сосновая шишка. Я добавил в неё клеймо и выбросил в болото примерно в двух километрах отсюда.
Буууух… Кабоооооом! Ккррррваааазз!
Раздался взрыв, и ударная волна, испущенная гранатой, сотрясла все болото. Там, куда упала граната, образовалась воронка.
Я действительно был удивлен, потому что кратер выглядел больше, чем я ожидал. Системное сообщение сообщило мне, почему мана-граната стала такой эффективной.
[Одновременно активировались ослепительная ловкость и клеймо.]
[Результаты будут варьироваться в зависимости от того, как вы справляетесь со стигматизацией.]
— Эй, ты меня слышишь?
Я услышал голос Ю Ёнхи через функцию портативной рации на моих умных часах.
“да”.
— Где ты и что делаешь? Что-то только что взорвалось.
- Просто сиди смирно и жди. С этого момента я не могу издать ни звука. То же самое касается и вас. Не двигайся и просто жди там, где стоишь.”
- что? Хм! Хорошо, я сделаю, как ты говоришь…
Вскоре после этого появился болотный доккаэби и взревел: “Гвууууу!”
Монстр был ростом с дерево, за которым я прятался, но не мог меня видеть.
Я направил еще больше стигмы в свои глаза и осмотрел его тело.
”Кеук!"
Я почувствовал, как лопнул кровеносный сосуд в моем глазу, но я терпел боль и продолжал осмотр. Мое зрение проникло в тело гигантского болотного доккаэби... сквозь всю грязь… Наконец-то я заметил колдуна, ответственного за проклятие, свернувшегося калачиком в теле монстра.
”Кеук..."
Я прикрыл свои кровоточащие, налитые кровью глаза. Боль была мучительной, но я подтвердил местонахождение знахаря на болоте доккаэби.
Однако для меня еще не пришло время переезжать. Мне пришлось ждать, пока группа Хамелеонов и Нечестивая совершат набег на этого гигантского монстра.
А до тех пор я должен был быть единым целым с этим деревом… Да, это дерево было единым целым со мной, и я был единым целым с этим деревом.
***
Я открыл глаза ночью. Я не хотел просыпаться, но жуткое ощущение продолжало ползти по моей коже. Мурашки пробежали по всему моему телу, и мои инстинкты предупредили меня о чем-то зловещем.
Я посмотрел вниз, в темноту. Группа хамелеонов и Нечестивая уставились друг на друга, а между ними было болото.
Казалось, что они наконец-то нашли местонахождение знахаря через четыре дня, но они, похоже, не были готовы сотрудничать. Ни один из них не открывал рта, но они каким-то образом общались мысленно, посредством телепатии или чего-то в этом роде.
— ...Итак, я полагаю, переговоры между нами прервались?
Нечестивая нарушила молчание и спросила с улыбкой.
Босс группы Хамелеонов кивнула и ответила.
— Временный союз. Однако имейте в виду, что сокровище станет бесхозным, как только его владелец умрет.
— Законный владелец - я, Нечестивая.
— А сейчас это вообще имеет значение? Ты ведь знаешь, что его у тебя украли, верно?
— ...Хорошо, я не буду тебя останавливать, если ты так отчаянно хочешь умереть.
Болото начало сотрясаться, пока они деловито насмехались друг над другом.
Ддруу...! Ддруу...! Ддруу...! Ддруу...!
Волны поднимались от болота, когда появлялось всепоглощающее присутствие.
Я напрягся при виде монстра, и мое сердце учащенно забилось, когда я попытался подавить парализующий страх, охвативший мое тело. Я даже подумывал о том, чтобы сбежать и оставить все остальное им. Вероятно, они были более чем способны справиться с этой штукой.
Кроме того, от меня, вероятно, все равно было бы мало толку. Я им здесь был не нужен, так почему я должен рисковать и…
”Угу..."
Однако я не мог отделаться от ощущения, что это сокровище каким-то образом связано со Слезами Небес. Возможно, это был мой инстинкт как автора оригинала или моя абсурдно высокая удача. Что бы это ни было, это было бы ключом к тому, что мы искали.
Те люди, которых считали самыми сильными в мире, бросились к болоту доккаэби, которое все считали мифическим и легендарным чудовищем.
Тем временем я продолжал сидеть на дереве и осматривал свой Desert Eagle и проволоку…
В конце концов, мне нужно было терпение, чтобы выхватить сокровище в самый критический момент. Сердце Амазонки. Я планировал украсть его, пока группа Хамелеонов и Нечестивая сражались друг с другом после убийства болотного доккаэби. Улучшенных пуль, эфира и моей проволоки было бы более чем достаточно, чтобы украсть его.
Я закрыл глаза и стер свое присутствие. В моем теле не было ни грамма маны, так что они все равно меня не засекли бы.
Мне просто нужно было красться, как гиена, с безопасного расстояния, которое было не слишком далеко и не слишком близко. Нет, уместнее было бы сравнить меня с маленьким вредителем вроде комара, пытающегося пробраться между гигантами…
***
“Эй, что она делает?”
”Я понятия не имею..."
Тем временем Ким Сухо и Ли Енхан с недоверием наблюдали за Чэ Наюной.
Она сидела на стуле и безучастно смотрела на колизей. Она сказала им, что беспокоиться не о чем, но находится в таком состоянии со вчерашнего дня.
“О, она посмотрела вниз”.
Чэ Наюна пошевелился впервые за последние два часа. Она продолжала тупо пялиться в течение 120 минут, прежде чем опустила глаза и пять минут дергала себя за волосы. Никто не знал, о чем она думала в течение этих пяти минут, но она делала это за пять минут до этого…
“ Хаа... - она снова вздохнула.
Затем она повторила весь процесс разглядывания колизея.
Однако внезапно появилась новая закономерность!
- Э-э... ах… эх...” Чэ Наюна начал расхаживать взад-вперед, как собака, страдающая запором.
Она продолжала расхаживать взад-вперед, постанывая, прежде чем вернуться на свое место и закрыть лицо руками.
“Тьфу… ах… Аргх... - она продолжала стонать, как больная пациентка.
”Вздох..." Ким Сухо подошел к ней, а Ли Енхан последовал за ним.
“Эй, Чэ Наюна”, - окликнул Ким Сухо.
“Х-Ха? О, привет… В чем дело?” Чэ Наюна беспечно ответила.
Некоторое время назад она волшебным образом превратилась в себя прежнюю, из собаки, страдавшей запором.
Ким Сухо хотел сказать ей, чтобы она перестала волноваться, но она опередила его.
“ Что у вас с лицами? Я же говорила тебе не волноваться, верно? Только не говори мне, что ты не можешь мне доверять.”
Ее голос звучал довольно нагло.
“Хм...? Что ты сказала?” - недоверчиво переспросил Ким Сухо.
“Что ты имеешь в виду, а? Все в точности так, как я тебе говорила. Перестань волноваться! С ними ничего не случится, так что возвращайся и немного поспи...” - сказала Чэ Наюна.
Она повторила то же самое: ‘Не волнуйся. Ничего не произойдет", - тирада продолжалась около десяти минут.
Ким Сухо и Ли Енхан не могли не беспокоиться о ее психическом состоянии. Даже Шин Джонхак, который прятался и наблюдал за ней издалека, был искренне обеспокоен.
Ким Хаджин не мог следить за ходом сражения своими глазами. Он мог видеть только тени, летающие вокруг, как лезвия, и большие шипы Нечестивий, торчащие из болота.
Невероятное количество маны, которое Ким Хаджин не осмеливался измерить, взорвалось над болотом, когда эти люди, превосходящие обычных смертных, высвободили свои способности.
Он сосредоточился на своей цели в присутствии этих монстров и подсоединил проволоку к своей пуле с помощью эфира.
Его план был прост. Поразить колдуна в сердце и вытащите сокровище из его тела.
Однако Ким Хаджин не мог не сомневаться. "Может ли кто-то вроде меня справиться с этим?" Его переполняла тревога. Тем не менее, он взял себя в руки и решил пойти на это.
Никто не видел его лица, так что они не стали бы преследовать его. Проклятие будет снято в тот момент, когда колдун умрет. Они могли подозревать друг друга только после того, как проклятие исчезнет, и никогда бы не подумали, что где-то скрывается такой же статист, как он сам.
Ким Хаджин заставил себя успокоиться и задержал дыхание, чтобы снизить частоту сердечных сокращений. Даже один-единственный беспокойный палец может испортить всю операцию. Он сосредоточил свои чувства и ввел силу клейма в проволоку из эфира, уже подключенный к усиленной пуле.
Усиленная пуля растворится, как только пробьет шкуру болотного доккаэби, а проволока вырвет сердце колдуна. Теоретически план казался идеальным. Ему оставалось только выполнить это сейчас.
Он должен был рассчитать время с точностью до сотой доли секунды. Это было бы нетрудно, так как он мог замедлить все с помощью Время Пули, что давало ему подавляющее преимущество.
Ким Хаджин чувствовал, что момент приближается по мере того, как тикают часы. Все, кто был вовлечен в эту неразбериху, вероятно, чувствовали то же самое.
Тело болотного доккаэби покрылось тенями и шипами. Чудовище пыталось сопротивляться изо всех сил, но конец был неизбежен.
Шипы Нечестивой удерживали болотного доккаэби, в то время как Ли БЁль отрезала огромный кусок его плоти своими тенями.
Болотный доккаэби в этот момент был едва жив. Все, что им нужно было сделать, это вытащить знахаря изнутри.
— И еще.
Никто не ожидал, что произойдет дальше.
Джинны стреляли своей злой маной, Ли БЁль управляла своими тенями, Нечестивая стрелял своими шипами, а Чин Ёхан размахивал своим змеиным копьем Чжан Лонг. Их взгляды устремились в одном направлении.
Ослепительный свет привлек всеобщее внимание. Что-то вспыхнуло во время напряженной битвы и полетело к груди болотного доккаэби подобно комете.
Швааа!
Все были свидетелями этого, но никто не мог среагировать.
Гуууу…
Болотный доккаэби издал низкий, жуткий стон, прежде чем упасть на землю. Странная мелодия исходила из его сердца, когда на него падал лунный свет.
Пуля пробила шкуру болотного доккаэби и убила колдуна внутри. Затем проволока, прикрепленная к пуле, вырвала сердце Амазонки.
“Что за черт?” - пробормотал кто-то, но проклятие исчезло прежде, чем они успели договорить.
Проклятие выплюнуло всех после смерти заклинателя, и они мгновенно вернулись в город из джунглей.
“Это что?”
Все произошло за долю секунды.
Нечестивая огляделась по сторонам. Она вернулась на городскую площадь и могла видеть вдалеке Колизей. Она посмотрела в сторону и увидела группу Хамелеонов.
Нечестивая пристально посмотрела на них и…
Чвааааак!
Ядовитый шип взметнулся с земли в сторону группы хамелеонов, но они легко увернулись от него. Шип продолжал погоню, но не смог их догнать.
Вскоре Нечестивая остановилась.
“Хватит”, - сказал кто-то сзади.
Нечестивая оглянулась и увидела главу города вместе с десятками охотников.
“В моем городе за пределами колизея не допускается кровопролитие”, - сказал он.
“…”
Нечестивая стиснула зубы и свирепо посмотрела на группу Хамелеонов. Она осознала свою ошибку. Группа хамелеонов ловко спрятала одного из своих членов и отправилась за Сердцем Амазонки.
Однако она вообще не чувствовала этого скрытого члена за все время, пока они сражались с болотным доккаэби. Она не могла не быть впечатлена, в то же время испытывая желание разорвать этого человека на части, конечность за конечностью.
С другой стороны, группа Хамелеонов оставалась совершенно спокойной. Нечестивая была горяча, как огонь, в то время как они оставались холодными, как лед.
Нечестивая инстинктивно обвинила группу хамелеонов, но они просто наблюдали за разгневанным джинном. Почему Нечестивая так разозлилась, если бы она украла сокровище?
Ли Бель пришла к выводу, что либо вмешалась третья сторона, либо джинны были отличными актерами. Однако по огню, полыхавшему в глазах Нечестивой, она могла сказать, что, скорее всего, было первое. Она очень хорошо знала, что Нечестивая не смогла бы разыграть такой реалистичный спектакль.
В конце концов, Ли Бель пришла к выводу, что сокровище украла третья сторона. Что касается того, кем была третья сторона... это оставалось загадкой.
“Хорошо, я хотел бы попросить всех разойтись”, - сказал руководитель.
Нечестивая впилась взглядом в старика, но он просто смотрел на нее с теплой улыбкой.
- Так что же нам делать, босс? - спросил Чин Ёхан.
Ли Бель просто кивнула и ушла.
Нечестивица пристально посмотрела на Ли Бель и взяла себя в руки: “Мы уходим. На данный момент.”
“Да, мэм”.
Нечестивая и ее подчиненные покинули сцену.
Комар, прятавшийся и наблюдавший за происходящим, с жужжанием улетел, убедившись, что он в безопасности.
***
‘ Успех! Меня не поймали!’
Это был, наверное, лучший результат, которого я когда-либо достигал, прожив в качестве статиста шесть месяцев!
”Зев!"
Я, пошатываясь, двинулся вперед после того, как весь стресс, наконец, обрушился на меня. Мои ноги подкосились, и я чуть не упал, когда кто-то подхватил меня.
Это была Ю Ёнха.
Я также видел Томер и ее группу, но понятия не имел, как Ю Ёнха удалось убедить их присоединиться.
“Ты в порядке?” - спросила Ю Ёнха.
Я кивнул, так как мы наконец-то избежали проклятия.
Ю Ёнха вздохнула с облегчением, подтвердив мой ответ.
— Дададада!
“ Что это? -- спросила Томер, глядя на облако пыли, которое кто-то поднял, бросаясь к нам.
Этот человек приближался с пугающей скоростью.
“ЭЙ...!”
Я наконец расслабился, услышав этот громкий голос и увидев эту широкую улыбку. Я подтвердил, что это был тот идиот, который бежал ко мне, совершенно не сбавляя скорости.
Она бежала изо всех сил, и мы были опасно близки к тому, чтобы разбиться, прежде чем она полностью остановилась на последнем шаге.
В итоге я оказался в объятиях Чэ Наюны.
“…”
Я этого не ожидал. Это застало меня совершенно врасплох, так как мое сердце едва оправилось от предыдущего стресса.
Я не мог сказать, сплю я или нет. Чэ Наюна не сказал ни слова. Вместо этого она обхватила меня руками за талию и прижала к себе.
“ Ху? Что за?” - застенчиво спросила Ю Ёнха.
Чэ Наюна уткнулась лицом мне в грудь и начала дрожать. Это продолжалось некоторое время, прежде чем она потерлась лицом о мою рубашку и отступила назад.
Я увидел маленькую слезинку, скатившуюся из ее глаз.
“Ты плакала...?” - недоверчиво переспросил я ее.
Она вздрогнула и стала отрицать это: “А? Ч-Что? О чем ты говоришь? Я плакала не из-за тебя, ясно? Это не из-за тебя...”
Чэ Наюна подошла, чтобы обнять Ю Ёнху. Она крепко обняла ее, как бы давая понять, что обнимает именно ее.
“Эук… Н... Наюн… Отпусти...… Эуааак...! Отпусти меня!” Ю Ёнха вскрикнула и забилась, пытаясь вырваться из удушающих объятий.
Чэ Наюна, наконец, отпустила... только после того, как что-то хрустнуло в пояснице Ю Ёнхи.
Мое сердце все еще бешено колотилось посреди всего этого. Было ли это из-за того, что только что произошло, или из-за чего-то другого? Я понятия не имел.
“ Кто эти люди? - Спросила Чэ Наюна, глядя на Томер и остальных позади нас.
Ю Ёнха потерла поясницу и беспечно ответила: “Ах, отныне они будут со мной”.
Томер поправила ее: “Только на некоторое время. Мы побудем с ней совсем недолго. Приятно познакомиться. Меня зовут Томер.”
“Хмм… Я вижу...” - пробормотал Чэ Наюна, осматривая Томер с головы до ног.
Вдалеке внезапно появилась группа людей и закричала: “Эй! Они вон там!”
“Ю Ёнха! Ким Хаджин!”
“Ребята, с вами все в порядке?”
Ким Сухо, Ли Ёнхан, Шин Джонхак и Со Енджи также воссоединились с ними.
***
Конечно, я вернулся в Cube, и никто не узнал, что я украл Сердце Амазонки. Только после того, как я ступил ногой в Куб, я, наконец, почувствовал облегчение, и тяжелое бремя, лежащее на мне, было снято.
Однако мне все еще предстояло поработать.
Руководство Cube обратилось к членам Аптечного клуба, причастным к инциденту в Колизее.
Чэ Наюна, Шин Джонхак и Ю Ёнха остались безнаказанными, в то время как Ким Сухо и Ли Енхан получили небольшой штраф. Тем временем они допрашивали и допрашивали с пристрастием меня.
— Я прошу вас рассказать о том, что там произошло!
— Зачем ты туда пошел?! Почему там оказался кто-то вроде тебя?!
— Знахарь? Что с ним случилось?
— Вы были их носильщиком?
Я задавался вопросом, была ли это судьба кого-то без каких-либо связей. Крики, угрозы, наказания, пенальти, изгнание… вы сами это называете. Я выдержал поток критики и угроз, прежде чем, наконец, уйти. Я шел по коридору и брыкался ногами от несправедливого обращения, пока не добрался до главного здания.
К моему удивлению, кто-то ждал меня перед главным входом.
Чэ Наюна улыбнулась и помахала рукой: “Ты здесь?”
“Почему ты здесь?” Я коротко ответил, несмотря на ее теплое приветствие.
“Я президент клуба. Я отослала остальных обратно. Нет, они вернулись, потому что были заняты”, - сказал Чэ Наюна.
Ю Ёнха и Томер отправились в Сеул. Ким Сухо и Ли Енхан ушли тренироваться. Шин Джонхак и Со Енджи пошли в кафе и сказали, что им нужно кое-что обсудить.
“Неужели это так...”
“Да, я единственный, кто заботится о тебе”.
“Нет, у меня нет никого, кому я мог бы доверять”, - покачал я головой и ушел.
“Что за… Не говори таких вещей...” Чэ Наюна что-то пробормотал и последовал за мной.
Когда я шел к общежитию, уже стемнело. Дул холодный морской бриз, и луна освещала ночь.
Я хотел прогуляться один в тишине, но с Чэ Наюной это было невозможно.
Она ухмыльнулась и спросила: “Эй, эй! Что ты собираешься делать?”
“О чем?”
“Мы пропустили два дня занятий”.
“Для меня это не имеет значения”.
Занятия мало что значили. Мне было абсолютно все равно, получу я хорошие оценки или нет. Тот факт, что я был наполовину героем, не изменился бы, какими бы хорошими ни были мои оценки.
“Хмм… Действительно? Это не имеет значения?” - пробормотал Чэ Наюна.
Она, казалось, глубоко задумалась, потирая щеку, и ухмыльнулась мне.
“Эй”.
“ Что теперь?
“Куда ты хочешь пойти дальше?”
Куда идти дальше… Я об этом не думал. Я ненадолго задумался и решил, что будет лучше, если мы посетим колизей еще несколько раз, чтобы получить Алую Ману Души. Тогда нам следует отправиться в особняк, о котором упоминала Томер.
“Есть одно место, связанное со Слезами Небес, так что я подумываю съездить туда во время каникул. Скоро экзамены, верно?”
«хмм? Действительно? Хорошо, тогда давай сделаем, как ты говоришь, - кивнув, ответила Чэ Наюна.
Ее ответ слегка удивил меня. Скоро должна была состояться наша дуэль лучников, но… может быть, она забыла об этом?
“Эй”, - снова позвала она меня.
«что?» Я коротко ответил и остановился, чтобы посмотреть вперед.
Мы добрались до развилки дорог. Правая дорожка вела к общежитию для девочек, а левая - к общежитию для мальчиков.
“Спасибо...” Чэ Наюн улыбнулась и избегала моего взгляда.
Я уловил дуновение ее запаха из-за ветерка, дувшего в мою сторону. Нет, клумба с розами, должно быть, была где-то поблизости. Пахло действительно вкусно…
“…?” Я в замешательстве склонила голову набок. Почему она вдруг поблагодарила меня?
Чэ Наюна нахмурила брови и изобразила смущение. Она подошла ближе и прошептала: “Ты делаешь все, что в твоих силах. Честно говоря, ты ничего не выиграешь от этого клуба, верно?”
- А, так вот что она имела в виду...
Я улыбнулся в ответ, потому что она ошиблась. Было бы огромным благом, если бы Чэ Чинун выздоровел благодаря мне. Я хотел исправить те части, которые отличались от оригинальной истории, и убедиться, что все шло должным образом.
“Ах да, ты не хочешь поиграть в ”Половину батареи" вместе?" Чэ Наюна похлопал меня по плечу и спросил.
“…”
Обычно я бы отказался, но сегодня мне захотелось согласиться.
Я не знал, что заставило меня передумать. Возможно, дело было в прекрасном ночном небе, но мне вроде как нравилось все, что эта идиотка делала сегодня вечером. Я согласился, так как решил, что, по крайней мере, смогу быть хорошим другом.
“...Всего одна игра”, - сказал я, кивнув.
"ой! Мило! Эй, выходи в Сеть, как только вернешься в свою комнату! Я буду ждать!” Воскликнула Чэ Наюна и побежала в общежитие.
Я остался совсем один под ночным небом. Я поднял глаза и подумал о десяти оставшихся мне годах в этом мире. Целое десятилетие было бы долгим сроком, но не казалось, что это будет совсем скучно.
[Ким Хаджин! Вы в сети?]
[Вперед, вперед, вперед, вперед!]
[Вперед, вперед, вперед!]
[Вперед, вперед, вперед, вперед, вперед!]
Вернувшись в свою комнату, я получила целый шквал сообщений.
- Ах, может быть, мне все-таки следовало отказаться. Я чувствую себя таким усталым теперь, когда я дома...’
Я внезапно пожалел о решении, которое принял под влиянием момента.
Я отправил ей ответ.
[Подожди.]
[Почему? Почему, почему, почему, почему, почему, почему, почему, почему?]
[Сначала я собираюсь умыться.]
[Ах, ты не можешь помыться позже? ㅡ.ㅡ]
[Подожди.]
[Ах, почему?!]
[Подожди.]
[Ах... Черт возьми… Хорошо, только побыстрее. Я дам вам пять минут.]
[Подожди.]
[Эй, я поняла. Поторопись и вымойся… Но тебе лучше выйти в Интернет, как только ты закончишь.]
Я выглянул в окно в середине переписки и увидел свое слабое отражение.
Я улыбался.
Я не видел себя так улыбающимся с тех пор, как пришел в этот мир.
Ли Суро сидел в полном одиночестве во главе прямоугольного деревянного стола в конференц-зале на самом верхнем этаже Cube.
Вскоре вокруг стола внезапно появились голограммы, и девять силуэтов пришли на секретную встречу.
“Я понятия не имею, зачем они туда пошли и чего добивались...”
Кто-то поднял вопрос еще до официального начала встречи. Темой было не что иное, как то, что случилось с Аптечным клубом, что также стало горячей темой в Кубе.
Конечно, то, что произошло, происходило во время официальных клубных мероприятий под руководством героя ассоциации Со Енджи. Однако действия Чэ Наюны в эти дни привлекли внимание начальства.
“У меня нет никаких особых причин, но мы должны следить за ними. Кто знает, что сделают эти дети? Они могут навлечь неприятности, полагая, что их происхождение спасет их...” Глубокий голос звучал сердито.
- Как? Ты достаточно храбр, чтобы связываться с ними?” - ответил кто-то насмешливым тоном.
Глубокий голос указал на него пальцем и возразил: “Это лучше, чем не иметь возможности произнести ни единого слова, как ты...”
“Достаточно”.
Одного слова было более чем достаточно, чтобы остановить их ссору. Все выпрямились после того, как заговорила голограмма во главе стола.
Силуэт становился все четче. Это был бывший президент Южной Кореи Ким Сухо.
Силуэты других голограмм также стали четкими после появления Ким Сухо. Вокруг собрались председатель конгломерата, лидер гильдии, владелец нейтрального города-государства и другие влиятельные фигуры в обществе.
“Я не думаю, что эти дети следят за нами. Она, должно быть, ходит вокруг да около, пытаясь спасти своего старшего брата.”
“Но не будет ли проблемой, если он проснется?” - спросил председатель.
Ким Сухо пристально посмотрел на него в ответ, и председатель немедленно опустил голову.
- Он ни за что не проснется. Кроме того, мы можем просто избавиться от него, если он каким-то образом это сделал”, - сказал Ким Сухо.
Он был уверен в себе до тех пор, пока это была семья Чэ, потому что он мог легко подавить Чэ Чучхоля. Если Чэ Чунин хотел быть почтительным сыном и внуком, то ему не следовало просыпаться.
В конце концов, Чэ Чучхоль больше не был той легендой, которой он был когда-то.
“Продолжайте следить за ситуацией. Я заметил два новых имени в их маленькой банде.”
“ Да, это Ким Сухо и Ким Хаджин. Оба они - кадеты Куба.”
Эти два простолюдина осмелились околачиваться рядом с Чэ Наюной. У одного был настоящий талант и потенциал, в то время как другой от природы родился с плохим отношением к жизни.
- Давай, избавься от этих двоих, если когда-нибудь представится такая возможность. Однако вы должны убедиться, что делаете это только в нужный момент. Не забывайте всегда действовать скрытно...”
***
[Кекеке… Сегодня мы получили довольно много товаров.]
Джаджангман (мужчина: Варвар) поиграл мускулами в "Человеке Икс", сидя на камне. Тем временем Человек Икс сидел на земле и осматривал свою добычу.
[Действительно странно, как хорошо получается добыча, когда я играю с тобой. Кеке!]
Прошло четыре дня с тех пор, как они вернулись в Куб. Охота за предметами вместе с Чэ Наюной стала одним из новых занятий Ким Хаджина в те дни. Так совпало, что классовая синергия между Человеком Икс и Джаджангманом была довольно хорошей.
[Это так?]
Человек Икс (Мужчина: Эльф) коротко ответил, расчесывая свои длинные золотистые волосы.
Джаджангман скрестил руки на груди.
[Ах да, я слышал, что скоро откроется рейд на Дирекуму. Ты хочешь совершить набег на это? Кеке!]
[Если у меня будет время, но ты же знаешь, что скоро экзамены, верно?]
[Для меня это не имеет значения, кеке! Для тебя это тоже не имеет значения, верно? Кекеке!]
Человек Икс просто улыбнулся в ответ и передал какой-то предмет Джаджангману.
Предмет воина, [Боевой топор Гондора], достался Джаджангману, в то время как предметы лучника достались Человеку Икс.
[Кеке! Эта штука принесет по меньшей мере пятьдесят миллионов вон, если мне удастся увеличить ее в пять раз!]
[Ты можешь перестать делать эту штуку с кеке?]
[Я должена соответствовать своему характеру, верно? Кеке! Кроме того, это макрос. Кеке!]
Человек Икс уставился на отвратительную улыбку Джаджангмана, прежде чем пожать плечами.
[Конечно, как скажешь. В любом случае, я собираюсь спать. Тебе тоже лучше пойти поспать.]
[Конечно, кеке! Я немного протестирую этот топор перед сном. Кеке!]
Изуродованный шрамами глаз варвара засиял красным.
[Кеке...!]
Варвар сверкнул улыбкой, от которой по спине побежали мурашки.
Ким Хаджин отключил связь и отбросил свой шлем виртуальной реальности в сторону. Он лег в постель и попытался заснуть, прежде чем внезапно вспомнил о сердце Амазонки, которое он украл.
[Сердце Амазонки] [Сокровище]
— Суть Амазонки. Способности владельца будут значительно усилены, если он будет владеть этим предметом, находясь на болоте или в джунглях.
Это сокровище усиливало способности владельца в болотах и джунглях. Конечно, его главной слабостью был тот факт, что болото или джунгли не были обычной местностью. Однако… Вероятно, я мог бы изменить это с помощью [Настройки вмешательства].
Затем я внезапно получил сообщение.
[Привет, ты не забыл о нашей завтрашней встрече, верно?]
Это пришло от Ю Ёнхи. Я поместил Сердце Амазонки в клеймо и немедленно ответил.
[Да, но мне действительно нужно идти?]
[Мне нужно кое-что обсудить об этом человеке. Есть и другие вещи, о которых я тоже хочу поговорить.]
Я на мгновение задумался, прежде чем согласиться.
[Конечно, тогда увидимся завтра в три.]
***
D-7 до выпускного экзамена. Я уехал в Сеул, у меня оставалась неделя в запасе.
“Этот Сеул - вовсе не Сеул...”
Пейзаж выглядел совершенно не так, как в том Сеуле, который я знал. Я понятия не имел, было ли это из-за того, что здесь толпилось так много гильдий, но многие люди ходили с мечами и луками.
Я украдкой поглядывал на них, пытаясь сориентироваться.
"Хм? Ким Хаджин?” Знакомый голос позвал меня.
Лимузин остановился в потоке машин неподалеку, и стекло опустилось. Затем оттуда выглянула голова.
Человек улыбнулся мне: “Это Ким Хаджин! Эй, Ким Хаджин! А-а? П-Подожди!”
Светофор загорелся зеленым, и лимузин тронулся с места. Чэ Наюна срочно что-то сказал водителю и остановила лимузин. Потом она вышла.
Я недоверчиво наблюдал, как она бежит ко мне.
- эй! Какое совпадение, правда?” - сказала Чэ Наюна, махнув рукой.
Я выдавил из себя улыбку и кивнул.
“Почему ты здесь?” - спросила она. - Обычно ты не приезжаешь в Сеул.
“Мне нужно кое-куда пойти”, - ответил я и пошел прочь.
“О, правда?” Чэ Наюна шла рядом со мной, заложив руки за спину. Она прыгала взад-вперед, прежде чем внезапно спросить: “Куда ты идешь? Что ты собираешься делать?”
“Мне нужно кое с кем встретиться”.
«Что? Кто?”
“…”
Я прибыл к месту назначения как раз вовремя. Я поднял глаза на здание, которое было штаб-квартирой второй по величине гильдии в мире "Сущность Пролива". Они действительно оправдали свою репутацию, построив ультрасовременный комплекс площадью 165 000 квадратных метров в самом центре Сеула.
Я перевел взгляд со здания на Чэ Наюну.
Она вздрогнула и отступила назад, прежде чем спросить: “Не говори мне… Ты здесь, чтобы встретиться с Ю Ёнхой...?”
“да”.
- Зачем тебе это?! Эй, неужели… может быть...?!” Воскликнула Чэ Наюна, широко раскрыв глаза и рот от ужаса. Затем она спросила: “Д… Между вами... что-то произошло в джунглях?..”
Я видел, как мана вытекает из ее головы, когда она, заикаясь, в ужасе спросила:
***
”Хм..."
Ю Ёнха скрестила руки на груди и посмотрела на них обоих. Она и представить себе не могла, что они сойдутся вместе.
“Вот, взгляните на это”, - она полностью проигнорировала недовольное выражение лица Чэ Наюны и протянула им документ.
Взгляды Ким Хаджина и Чэ Наюны, естественно, переместились на документ.
“Я исследовала особняк, о котором Зомер упоминала в прошлый раз. Это довольно близко к Пандемониуму, но на это стоит взглянуть. Тамошнее загрязнение - это то, о чем я никогда в жизни не слышала”, - добавила Ю Ёнха.
“Тогда, это наш следующий пункт назначения?” Спросила Чэ Наюна, свирепо глядя на Ю Ёнху и выхватывая документ, который она все равно не поняла бы. Она добавила: “Но почему ты собиралась рассказать только Ким Хаджину? Я президент клуба.”
“...Ты была тем, кто сказала мне, что занята. Я даже написала тебе вчера вечером, что мне есть что сказать”, - проворчала Ю Ёнха в ответ.
“Хмм… А ты? Я не помню...” Пробормотала Чэ Наюна и посмотрела на свои умные часы.
Она просмотрела свои сообщения в попытке найти сообщение, которое Ю Ёнха, вероятно, никогда не отправляла…
[Привет, Наюна. Ты свободна в эти выходные? Я должена тебе кое-что сказать.]
“...Ты сделала это. Ха! Только не говори мне, что ты думала, что я забыла? Я спросила просто ради того, чтобы спросить. Я была немного занята, потому что мне нужно было съездить в больницу, но по дороге я столкнулась с Ким Хаджином, поэтому тоже заглянула”, - объяснила Чэ Наюна.
Наконец она расслабилась и откинулась на спинку дивана.
"Хех, я зря волновалась", - подумала она.
“Но это не то, что важно”, - со вздохом сказала Ю Ёнха. Она несколько раз перевела взгляд с Чэ Наюны на Ким Хаджина и обратно.
Ким Хаджин заметил ее серьезность и отложил документ.
- В последние дни происходит что-то странное… Должна ли я назвать это преследованием? Такое чувство, что кто-то следует за мной и наблюдает за мной...” - сказала Ю Ёнха.
Глаза Чэ Наюны расширились, и она легкомысленно кивнула: “Да, я тоже. Я думала, это просто папарацци или что-то в этом роде!”
”Правда?" Сказала Ю Ёнха, глядя на Ким Хаджина.
Однако Ким Хаджин выглядел так, словно ему было совершенно все равно, следит за ним кто-нибудь или нет. Он казался вполне уверенным в том, что сможет победить того, кто планировал устроить ему засаду.
Ю Ёнха кое-что поняла и сказала: “Вот почему я планирую привести нескольких телохранителей на следующее мероприятие нашего клуба после наших выпускных экзаменов. Я позабочусь о том, чтобы они не выделялись, так что не волнуйся.”
- А, ну что ж. Для меня это не имеет значения, - беспечно согласилась Чэ Наюна.
А как насчет Ким Хаджина? Ю Ёнха некоторое время пристально смотрела на него, прежде чем, наконец, кивнула в знак согласия.
“ Это может быть неудобно для вас, но, пожалуйста, потерпите немного. Мы не знаем, кто сейчас следит за нами и почему. В любом случае, вы можете взять этот документ. О, точно… Вы тоже можете взять эту визитную карточку”, - Ю Ёнха протянула визитную карточку Ким Хаджину.
Он взял его и увидел, что на нем написан псевдоним Томер - Зомер.
”Зомер..."
“Да, Зомер попросил меня передать это тебе. Она не сможет ответить, потому что у нее задание, но ты, вероятно, сможешь связаться с ней через два дня.”
“конечно”.
Чэ Наюна внимательно наблюдала за происходящим между ними, пока Ким Хаджин резко не встал и не ушел. Она поспешно попрощалась с Ю Ёнхой и с улыбкой погналась за ним.
- Что делают эти двое? Они похожи на щенков, играющих в пятнашки...” - пробормотала Ю Ёнха.
Она осталась совсем одна в своем кабинете, когда кто-то внезапно позвонил ей на телефон. Она нахмурилась, увидев имя на экране. Он не был похож на человека, с которым ей было бы удобно разговаривать.
— Привет, как дела?
”Алло?"
— Да, мои колени.
Это был дядя Ю Енхи, который был изгнан из их семьи, Ю Чинхюк.
“...Что? Колени?”
— Да, моя прелестная маленькая племянница! Как дела?
- Ты прекрасно знаешь. Что случилось с тем, о чем я тебя спрашивала, дядя?”
Она попросила своего дядю разузнать о Ким Хаджине. Способности и стратегии, которые он продемонстрировал в джунглях, были не тем, чем можно было овладеть за день или два. Она не могла не заинтересоваться его секретом.
— Это? Особого прогресса нет.
- Вероятно, это потому, что ты сделал это неправильно. Просто верни мне мои деньги, если ты не планируешь делать это должным образом...”
— Эй, племянница. Что ты собираешься делать со своими деньгами на обед?
- Что ты сказал? Отдай их сию же минуту!”
— Хорошо, хорошо. Я сделаю это как следует. Но на самом деле там ничего нет… подожди. Я тебе перезвоню… запрос…
Гудок… Гудок… Гудок…
«Что? Нет! Не смей вешать трубку! Эй! Эй!”
Звонок внезапно оборвался.
Ю Ёнха сидела на своем диване, и от ее головы поднимался пар. Однако она поняла, что кто-то что-то упомянул прямо перед тем, как звонок был отключен.
- ...Просьба? Был ли у него клиент?" - задалась вопросом она, когда получила сообщение на свои умные часы.
[Племянница, тебе лучше перестать совать нос в дела этого Кима Хаджина или как там его зовут. Кто-то только что пришел, и он кажется довольно опасным.]
Ю Ёнха уставилась на сообщение.
***
Я вызвал такси у здания.
Чэ Наюна, естественно, села рядом со мной. Я думал, она начнет болтать, но она смотрела в окно всего двадцать минут.
”Эй..."
Я первым нарушил молчание, и Чэ Наюна посмотрела на меня широко раскрытыми от удивления глазами.
- Ты забыла о дуэли из лука?
“Ах, это?” Чэ Наюна ухмыльнулась и покачала головой: “Отныне я буду пользоваться только мечом”.
“...Что?”
Это был довольно антиклиматический вывод. Я намеренно упражнялся в стрельбе из лука, потому что рост Чэ Наюны был быстрее, чем в оригинальной истории.
“Ты так легко сдаешься...?”
Наверное, мне не следовало спрашивать. Я получил желаемый результат без необходимости соревноваться, но мне стало любопытно, почему она вдруг передумала.
Чэ Наюна просто смотрела на меня, ничего не говоря. Я увидел свое отражение в ее глазах, которые казались чистыми, как озеро.
“Я не сдаюсь...” - сказала она с улыбкой. “Я просто решила поверить в тебя”.
Я посмотрел ей в глаза, и мне показалось, что время остановилось. Я ничего не мог сказать и просто смотрел в окно.
Городские пейзажи и деревья проплывали мимо, когда солнце освещало меня.
[А как насчет этого?]
Я получил картинку на свои умные часы.
[Расчет внутренней маны в макете подземелья]
Рейчел прислала мне свои расчеты. Я просмотрел ее работу, прежде чем отправить ответ.
[Это правильно. Ни одна вещь не является неправильной.]
[Ах! Действительно? Какое облегчение! V-V]
[Спасибо вам! Желаю отлично провести время за учебой, Хаджин! ★v★!]
Скоро должна была начаться неделя теории, так что форум сообщества Cube и библиотека стали довольно оживленными. Конечно, мне не нужно было учиться, и я был свободен по сравнению с другими.
”Хм..."
В любом случае, я закончил помогать Рейчел и, вероятно, должен продолжить то, что делал. Я осмотрел измененное Сердце Амазонки, парящее в воздухе.
[Сердце адаптации] [Сокровище]
Сердце, которое приспособится к окружающей среде.
Сердце постепенно адаптируется к окружающей среде и расширяет возможности своего пользователя. Чем дольше сердце остается в одной и той же среде, тем больше возможностей будет у пользователя.
Пользователь адаптируется к своему текущему окружению вместе с сердцем.
Сила сердца уменьшилась, но оно стало более гибким в использовании, так как я снял с него ограничение на использование только в болотах и джунглях. Я не забыл добавить функцию отката на всякий случай, если однажды окажусь в джунглях.
“Ах… Я на мели...”
Только изменение настроек этого сердца обошлось мне в колоссальные 1250 ОИ, что составляло большую часть моих ОИ. Теперь у меня оставалось всего три ОИ.
Я действительно получил большой кусок ОИ, когда украл Сердце Амазонки, но я получил не так много, как думал, поскольку инцидент держался в секрете.
“Ну, этого все равно достаточно...”
Я планировал однажды использовать этот предмет в качестве лекарства, так что было бы неплохо вернуть его к первоначальным настройкам, чтобы получить компенсацию в размере сорока-пятидесяти процентов.
”Вздох..." Я испустил вздох.
В описании я описывался как его пользователь, но в основном это было… эм... что-то слишком гротескное, чтобы выразить это словами.
Я приложил сердце к своей груди, и оно внезапно растворилось в моей коже. Это было похоже на то, как если бы мне на грудь положили горячий грязевой компресс, но единственная разница заключалась в том, что это было совсем не приятно.
Затем сердце, наконец, перестало оседать в моем теле. После этого я сразу почувствовал себя намного лучше.
”Уф..."
Сразу после этого я заснул.
***
Во вторник у Куба было специальное занятие "Гонка за артефактами".
Так! Так! Так! Так!
Ю Ёнха пробежала по проходу и заметила, что кто-то загораживает его конец. Это был туз и вратарь белой команды Чэ Наюны.
Ю Ёнха не замедлила шага и побежала к ней еще быстрее. Она взмахнула хлыстом, который держала в руке.
Чвааак!
Однако Чэ Наюна небрежно повернулась всем телом и легко избежала удара хлыстом. Затем она наклонилась и вытащила свой меч.
Она мгновенно выхватила свой меч и направила его в слепую зону Ю Ёнхи.
Лязг!
Однако прилетевшая пуля заблокировала меч Чэ Наюны. В итоге она промахнулась мимо Ю Ёнхи после того, как ей пришлось изменить траекторию.
Ю Ёнха отпрыгнул назад, в безопасное место. “Уф...” - вздохнула она с облегчением.
“…”
Чэ Наюна равнодушно огляделся по сторонам, но не смог разглядеть снайпера. С другой стороны, Ю Ёнха прижала артефакт к груди, поняв, что прибыло подкрепление.
- спросил кто-то в ее наушнике.
— Ты можешь пройти мимо нее?
Ю Ёнха наблюдала, как Чэ Наюна охранял тропинку с мечом и луком.
В сегодняшнем классе не было ограничений по оружию, поэтому Чэ Наюна решила использовать сегодня и то, и другое. Между тем, Ким Хаджин также использовал большую снайперскую винтовку монстр вместо своего пистолета благодаря этому исключительному правилу.
“Прикрой меня”, - ответила Ю Ёнха.
Чэ Наюна внезапно бросилась к ней, как только она произнесла эти два слова. Сейчас она была похожа на разъяренного быка, и в каждом ее движении сквозила враждебность.
Бах!
Однако большая пуля внезапно просвистела в воздухе и поразила Чэ Наюну еще до того, как она смогла дотянуться до Ю Ёнхи.
“Эук...!” Чэ Наюна застонала от боли и отлетела далеко назад после попадания пули, пропитанной клеймом и эффектом отбрасывания, который Ким Хаджин добавил к ее настройкам.
Пуля не могла пробить всю защиту Чэ Наюны, но все же была возможна отбросить ее назад.
— Беги.
Ю Ёнха влила ману в свои ноги и оттолкнулась от земли. Она бежала так быстро, как только могла, и чувствовала, как изнашиваются подошвы ее туфель. Она также почувствовала страшный порыв ветра, преследовавший ее сзади.
Чэ Наюна шла за ней.
Бах!
- А-а-а! Прекрати это!” Чэ Наюна закричала в отчаянии после того, как Ким Хаджин поразил ее еще одной пулей.
Ким Хаджин без сучка и задоринки прикрывал Ю Ёнху, что расстроило Чэ Наюну. Однако еще больше ее расстроил тот факт, что она могла видеть пули, но не могла уклониться от них. Главная проблема заключалась не в скорости пули, а в площади поверхности, которую она покрывала.
Бум! Бум! Бум! Бум!
Пули Ким Хаджина вызвали цепочку взрывов, как только они ударились о землю. Они были прототипом разрывных пуль, разработанных компанией Сущности Пролива.
“Тачдаун!” - воскликнула Ю Ёнха в восторге, добравшись до конечной зоны.
Занятие закончилось победой синей команды.
“Ладно, отличная работа”.
Ким Хеджун и Ким Сухек поприветствовали Ю Ёнху после того, как она вышла из искусственной пещеры.
Она положила артефакт на землю и села рядом с ним.
Чэ Наюна тоже вышела из пещеры.
“Ах, этот Ким Хаджин… Мне следовало сначала заставить его уйти в отставку… Я не должна была давать ему шанса...” Чэ Наюна сердито заворчала.
Спаситель синей команды Ким Хаджин вышел из пещеры с большой снайперской винтовкой за спиной. Ким Сухо и Шин Джонхак последовали за ним и все это время держали друг друга на расстоянии. Затем Ким Хорак и другие игроки, выбывшие из матча, также вышли на поле.
Ким Сухек выступил с речью перед всеми кадетами, вышедшими из пещеры: “Хорошо, все второкурсники обязаны написать отчет о сражении”.
Второкурсники тоже посещали это занятие и наблюдали за первокурсниками в пещере снаружи. Каждый из них как-то странно посмотрел на Ким Хаджина. Его способности к паркуру позволяли ему двигаться как зверю и мгновенно обеспечивали ему место для снайперской стрельбы. Его видение как снайпера также произвело на них сильное впечатление.
“В следующий раз я не буду с тобой мягка...” Чэ Наюна похлопал Ким Хаджина по плечу и проворчала:
Ким Хейн просто кивнул в ответ.
С другой стороны, Ю Ёнха все еще дрожала на земле после того, как стала курьером артефакта. Аура Чэ Наюны и гнев переполняли ее, что определенно было не тем, что мог дать волю простому кадету.
“Хорошо, на этом наше занятие заканчивается. Идите отдохните и подготовьтесь к своему выпускному экзамену. Не забудьте также подготовиться к практическим тестам!” - сказал Ким Сухек перед тем, как распустить класс.
***
- Пока, Ким Хаджин! Отличная работа сегодня!”
Пятница, глубоко в безымянном лесу в Гангвондо.
Я, вместе с Ким Сухо, приобрел [Мистелтейн]. Мы нашли его гораздо раньше, чем в оригинальной истории, потому что [Мистелтейн] был оружием, которое стало бы намного сильнее, чем раньше мы его приобрели.
“Увидимся в Cube”.
- Ладно! Увидимся!”
Я расстался с Ким Сухо и пошел своим путем. Я шел по тихой тропинке, прежде чем внезапно почувствовал, что кто-то смотрит на меня. Мне казалось, что кто-то наблюдает за мной сзади. Я обернулся, но никого там не обнаружил.
Я отмахнулся от этого, когда какой-то прохожий проходил мимо, но потом внезапно вспомнил, что сказала Ю Ёнха.
- Кажется, кто-то следит за нами.’
Я продолжал идти, не подавая никаких признаков того, что заметил их, но темная тропинка казалась жутковатой теперь, когда я знал, что кто-то следует за мной. Я ничего не мог с собой поделать, но внутри я нервничал.
На ходу я положил правую руку на свой "Дезерт Игл" и приготовился дать отпор, если потребуется.
Глухой звук… Глухой звук…
Глухой звук… Глухой звук…
Однако, сколько бы я ни шел, никакого нападения не было. Вскоре я добрался до главной дороги.
“...Что все это значило?”
Была ли это сова? Или они искали лазейку, прежде чем принять решение о залоге?
Я стоял под ярким уличным фонарем и оглядывался назад, но единственное, что я мог видеть, была жуткая темнота.
***
“ Эйп! Эйп! Эууууп!”
Чин Сахюк прикрыла рот сопротивляющегося мужчины.
“Кто ты такой и почему следуешь за ним?” - спросила она.
Все это время она присматривала за Ким Хаджином. Она хотела выяснить причину тех странных эмоций и чувства фамильярности, которые она испытывала по отношению к нему.
Однако она вдруг заметила, что вокруг него начали роиться насекомые. Она поймала одного из них прежде, чем они успели выйти за пределы очереди.
“ Ответь мне. Какова ваша цель?” она спросила, но мужчина отказался отвечать.
Конечно, это был определенно неправильный выбор, поскольку она немедленно свернула мужчине шею без малейших колебаний.
С-Тресни!
Мужчина был убит в одно мгновение. Его умные часы немедленно сообщили о смерти своего владельца. Сигнал был отправлен вышестоящему начальству, которое отдало приказ о тайных действиях. Начальство неправильно поняло, что Ким Хаджин был виновником смерти этого человека.
Все это произошло в месте, о котором Чин Сахюк не знала, и с помощью технологии, с которой она не была знакома. Конечно, Чин Сахюк было бы все равно, даже если бы она знала все это. Она небрежно выбросила труп мужчины, прежде чем снова последовать за Ким Хаджином.
“Кто ты на самом деле?” - пробормотала она, следуя за ним.
Время все еще было неподходящим, но рано или поздно она собиралась спросить его об этом. Это был единственный способ узнать причину, по которой она пришла в этот мир…
“Я уверена, что ключ к моей идентичности находится у тебя...” - сказала она, прежде чем раствориться в темноте.
***
Остров Джонхва, расположенный в Госоне, Канвондо действительно оправдывал свое название как остров. Остров Джонхва был островом размером с Йеуидо, который возник после того, как произошел взрыв маны. Он быстро укрепил свои позиции главного города Гангвондо благодаря своим захватывающим видам и обильным полям монстров.
Я выполнил задание, данное мне практическим тестом Cube, "охота на монстров", и пошел в кафе.
“Означает ли это, что итоговый экзамен в этом году был изменен? Это удивительно...”
Внезапно возникла проблема. Мы должны были получить пыльцу бабочки для нашего выпускного экзамена, но тот факт, что выпускной экзамен отклонился от… Нет, было ли это на самом деле лучше с тех пор, как стало намного проще?
Нам пришлось отправиться на испытательный полигон и добыть пыльцу бабочек либо самим, либо с командой. Тот, кто пользовался помощью извне, мог просто оправдать это тем, что добывал ингредиенты для лекарств.
“Эй, это сложно? Ты можешь оценить это, Ёнха?” Чэ Наюна показала экзаменационную работу Ю Ёнхе.
Было довольно удивительно, что Чэ Наюна училась для разнообразия…
“Дай это мне”, - Ю Ёнха взяла бумагу и просмотрела ее, прежде чем сказать: “Хм… Это просто. Вы получаете за это 53%”.
Мне показалось забавным, что она украдкой взглянула на меня на всякий случай, вдруг она ошибается.
“Аааааак!”
“Даааааун...!”
Ли Енхан и Ким Сухо потянулись.
“Ах… Теория действительно сложна… Эй, Хаджин, как у тебя это так хорошо получается?” - спросил Ким Сухо.
Я промолчал и продолжил пить свой кофе.
Чэ Наюна бросила свой карандаш и проворчала: “Почему мы должны изучать это сложное дерьмо? Где мы вообще собираемся это использовать?”
Ю Ёнха горько улыбнулась и ответила: “Все равно хорошо это изучать. В конце концов, вам нужно будет произвести расчеты, пока вы находитесь в подземелье. Конечно, вы отправитесь в подземелье с участником, специализирующимся на вычислениях, но кто знает, что может произойти в одном из них.”
“…”
Мне было трудно адаптироваться к этим так называемым главным героям. Изначально я планировал охотиться в одиночку, но понятия не имел, как Чэ Наюна пронюхал об этом и прильнула ко мне.
“Ким Хаджин”, - позвала меня Чэ Наюна.
Я посмотрел на нее, но она была сосредоточена на своей бумаге и что-то бормотала.
“Ким Хаджин… Ким Ким Хаджин… Ким Хаджин… Ким Ким Хаджин...”
Зачем ей понадобилось бормотать мое имя? Она продолжала в том же духе и даже некоторое время напевала мелодию, прежде чем в конце концов перевернуть свою газету.
“Ах, это слишком сложно… Я сдаюсь!”
“Эй, ты снова проиграешь Рейчел, если будешь продолжать в том же духе”.
“Нет, я просто проиграю. Забудь об этом”, - Чэ Наюна просто отмахнулась от попытки Ю Ёнхи спровоцировать ее.
Я заметил, что в последние дни она вела себя довольно по-взрослому, что было на нее не похоже.
Ю Ёнха продолжила заниматься, прежде чем изобразить безразличие и беспечно спросить: “Кстати, где Джонхак?”
- Кто знает? Он, должно быть, с руководителем нашего клуба. В последние дни они довольно часто встречаются”, - ответила Чэ Наюна.
“…”
Лицо Ю Ёнхи потемнело на долю секунды, прежде чем она беспечно ответила: “Хм… Я вижу...”
Она достала свои умные часы и начала сердито постукивать по ним.
Это было тогда.
Ккрвааанг! Кхрвааанг! Кккхрвааааанг!
Вдалеке прогремел чрезвычайно громкий раскат грома, и молния с маной сотрясла все кафе.
Чэ Наюна подскочила и прижалась ко мне: “Ч-что это было? Что происходит?”
“Ух ты… у меня чуть сердце не упало...”
Свет в кафе на мгновение погас, прежде чем снова включиться. Чэ Наюна смотрела в окно, держась за мою одежду.
Крррвааанг! Ккккрхваааааанг!
Снова грянул гром, и пошел сильный дождь, как будто в небе образовалась дыра.
“Ух ты… а теперь давайте вернемся назад. Мне страшно… Что не так с погодой?”
“...Хорошая идея”.
Мы собрали все наши вещи и вышли из кафе.
Уиииииш! Ууууууух!
Ветер снаружи был не шуточный. Мы могли видеть нечто похожее на тайфун, надвигающийся из-за береговой линии.
“Ах, это так раздражает!” Чэ Наюна закричал в гневе, прежде чем установить барьер.
Круглый барьер преграждал путь ветру и защищал нашу группу.
“Ух ты, Чэ Наюна. Ты стала сильнее.”
“Это ерунда”, - самодовольно ответил Чэ Наюна.
Я видел, что она довольно хорошо справлялась со своей маной. Мы были поражены ее самообладанием и пошли дальше.
Нам не потребовалось много времени, чтобы добраться до портальной станции. Это была единственная портальная станция на острове Юнхва, поэтому там было полно народу.
Забудьте о гражданских лицах и членах гильдии, многие кадеты из Cube также пришли сдавать свой практический экзамен.
— Что здесь произошло?
— Почему дверь не открывается?!
- Эй! Я занят! Мне нужно присутствовать на встрече!
Однако портал был закрыт наглухо.
Только после того, как люди яростно запротестовали, вышел перепуганный сотрудник станции.
Сотрудник несколько раз поклонился и извинился: “Я приношу извинения! Портальная станция сегодня закрыта по соображениям безопасности! Освещение слишком сильное, поэтому портал нестабилен! Я повторяю… портал сегодня закрыт по соображениям безопасности...”
Все были недовольны, но они ничего не могли поделать со стихийными бедствиями.
Чэ Наюна несколько раз прищелкнула языком: “Ах… Что ж, мы ничего не можем сделать… Давай вернемся на виллу.”
Все мы обернулись, но я не мог не почувствовать беспокойства.
Дождь, ветер, молния и остров… Я был почти уверен, что эти четыре эпизода относятся к эпизоду, который я решил не использовать в оригинальной истории…
Мы последовали за Чэ Наюной, но вскоре она остановилась, заметив нескольких курсантов Куба, слоняющихся по станции.
- эй! Эй, ребята! - окликнула она их.
Все они посмотрели на нас. Я заметил, что все они были первокурсниками, судя по их бейджикам с именами.
Чэ Наюна лучезарно улыбнулась и крикнула: “Идите за нами, если вам негде остановиться! Я дам вам поспать бесплатно!”
“ Мертвы? Все они?”
Особняк, возвышающийся в центре Сеула, ярко сиял в ночи.
Ким Сукхо находился в своем кабинете, украшенном роскошной люстрой и серебряными подсвечниками. Он писал что-то своей дорогой ручкой, когда получил тревожное сообщение.
— Да, некоторые из них были сильными наравне с героями высокого ранга…
Все люди, которых они послали следить за Ким Хаджином, в конечном итоге погибли. Это определенно было делом рук Ким Хаджина.
Ким Сукхо прикусил сигару и больше ничего не сказал.
— Мы подозреваем, что все они были обнаружены во время слежки за целью и погибли. К счастью, мы уверены, что они ничего не сказали перед смертью.
“Я вижу...” Ким Сукхо пробормотал что-то, кивнув, но морщина на его лбу свидетельствовала о том, что он явно сердит. “Какой упрямый ребенок...”
Все люди, которых они отправили, были найдены мертвыми со свернутыми шеями, пронзенными сердцами, оторванными конечностями и другими отвратительными способами. Трудно было поверить, что кадет 934 ранга в Кубе способен убивать людей таким ужасным образом.
— Да, мы подозреваем, что этот парень все это время скрывал свою силу. Мы не можем подтвердить причину, но у нас нет сомнений в том, что Ким Хаджин намного сильнее, чем мы изначально предполагали.
”Тск..."
Это было одно, но Ким Сукхо не мог отделаться от ощущения, что этот парень был слишком вспыльчивым. Как мог кто-то безжалостно убивать таким ужасным образом только потому, что они следовали за ним? Он просто ненавидел, когда за ним следили, до такой степени, что это могло спровоцировать его, или он питал сильную ненависть к кому-то и просто вымещал ее на тех, кого ловил на слежке за ним?
- Вы нашли о нем что-нибудь еще, кроме этого? - спросил Ким Сукхо.
— В настоящее время мы делаем все, что в наших силах, но довольно сложно что-либо узнать о нем. Похоже, он довольно хорошо скрывает свою личность.
Ким Хаджин был сиротой, который окончил Академию военных агентов, прежде чем поступить курсантом в Cube. На этом все и закончилось. В его записях за время учебы в Академии военных агентов не было ничего особенного. Единственной интересной вещью из его записей в Cube был тот факт, что он решил использовать пистолет.
“Продолжайте наблюдать за ним”.
Однако Ким Сукхо был уверен, что мальчик что-то скрывает. Возможно также, что он прятал под рукавом устрашающее оружие. Ким Сукхо не мог не подозревать, что глубоко внутри мальчик таит какие-то злые намерения.
— Да, сэр.
Звонок закончился.
Ким Сукхо чувствовал, что прямо сейчас ему чего-то не хватает. Проверка биографии мальчика дала всего несколько строк. Единственной бросающейся в глаза вещью во всем этом был тот факт, что он был сиротой.
Ким Сукхо пристально посмотрел на дату поступления мальчика в детский дом и календарь на своем столе.
***
Так...! Так...! Так...! Так...! Так...!
Дождь и ветер стучали в окно. Снаружи бушевал тайфун, но внутри виллы был слышен только спокойный шум дождя.
Я наблюдал за развитием стихийного бедствия, прежде чем решил открыть окно.
Кхрвааааанг! Кххххрваааа!
Я немедленно закрыл окно.
Так...! Так...! Так...! Так...! Так...!
Как и ожидалось, звукоизоляция виллы была превосходной.
“Что ты делаешь?” Чэ Наюна подошла ко мне и спросила.
Я просто пожал плечами в ответ.
Чэ Наюна подтолкнула меня локтем и показала свои умные часы.
— На восточном побережье бушует шторм. Ливень настолько силен, что мост, соединяющий остров Джонхва с материком, уже затоплен…
“Они говорят, что мост сейчас находится под водой”, - сказала Чэ Наюна.
Казалось, что другие наши способы покинуть остров, кроме портала, тоже исчезли.
“Да, я слышал”.
“Я не думаю, что сегодня у нас есть выход. Нам следует отказаться от мысли уйти и пойти что-нибудь съесть. Они сказали, что еда готова”, - сказала мне Чэ Наюна.
Я пошел с ней в столовую. Множество стульев окружали длинный стол в дорого выглядящей и ярко освещенной комнате.
- Вы даже не представляете, как мы рады видеть вас после столь долгого перерыва, миледи. Вы все друзья нашей юной леди, верно? Пожалуйста, наслаждайтесь едой. Хо-хо...” тетя, управляющая виллой, тепло поприветствовала всех нас.
Гости, или, скорее, мы, курсанты, состояли из пяти членов нашего клуба и семи первокурсников. Мы все сели за стол.
“Спасибо вам за угощение!”
Трапеза началась после того, как Хазуки, с которой я был знаком, поблагодарил тетю за еду.
— Готовимся к выходу морской воды на сушу... бзззт... бзззт...!
Телевизор отключился, пока мы деловито болтали за едой. Потом свет погас.
“Просто сохраняйте спокойствие и ждите”, - сказала Чэ Наюна, прежде чем выстрелить своей маной в потолок.
Уютный голубой свет освещал обеденный зал и позволил нам закончить трапезу без сучка и задоринки.
Все кадеты собрались в гостиной. Они свернулись калачиком на диване или на полу перед камином, чтобы согреться. Никто не хотел сейчас оставаться в одиночестве. Как будто все они инстинктивно знали, что опасность таится где-то поблизости, в углу.
“Привет, Наюн. Я припоминаю, ты говорила, что у тебя была тренировочная площадка в подвале, верно?” - спросил Ким Сухо.
“ Да, там внизу есть тренировочная площадка. Давай, используй её, если хочешь”, - ответила Чэ Наюна.
“Ты хочешь присоединиться ко мне?” - спросил Ким Сухо.
Чэ Наюна украдкой взглянула на меня, прежде чем покачать головой: “Нет, я в порядке. Иди и повеселись с Енханом.”
“Ладно, звучит заманчиво”, - Ли Енхан встал и потянулся.
Ю Ёнха мирно сидела в кресле-качалке и потягивала чай, как бабушка.
“Хорошо...” Чэ Наюна встала и оглядела комнату после того, как обезумевший от тренировок дуэт ушел.
Она щелкнула пальцами, и ей в голову пришла блестящая идея.
Так!
“Не сыграть ли нам в игру?”
***
- Преступник - это... ты! Ким Хаджин!”
Мы играли в игру, которая устраивала многих людей, - в мафию.
Там был один полицейский, один врач, шесть гражданских лиц и три мафиози - в общей сложности одиннадцать игроков, и семеро уже умерли.
Чэ Наюна указала на меня с абсолютной уверенностью.
Я был в полном недоумении. Я имею в виду, она была права в том, что я был мафиози, но ей нужна была веская причина, чтобы подкрепить свое заявление.
“Почему ты меня подозреваешь?” Я спросил.
- Хазуки объяснит это. Бесполезно, если я объясню это, так как вы, ребята, вероятно, тоже подозреваете меня”, - беспечно ответил Чэ Наюна.
Хазуки, который в этом раунде был гражданским лицом, вздрогнул от удивления. "Хм? Но… Хаджин - это… доктор, верно?”
“ Ха? Почему он доктор? Я доктор”, - парировала Чэ Наюна.
«Что? П-Правда?..”
“ Конечно! Я, Чэ Наюна, доктор, а этот парень - самозванец!”
Я наблюдал за Чэ Наюной, прежде чем оглядеться на людей в игре. Я просмотрел слева направо и еще раз справа налево.
“Т-тогда… ты хочешь что-нибудь сказать, Хаджин? Сначала я должен выслушать вас обоих...” - спросил меня Хазуки.
Внезапно я почувствовал что-то странное, и по моему позвоночнику пробежало покалывание, а по всему телу побежали мурашки.
“Эй, подожди минутку. Мы начинали с одного полицейского, одного врача, шести гражданских лиц и трех мафиози, верно?” Я спросил.
- Ха-ха-ха! Посмотри, как он меняет тему!” Чэ Наюна хихикнул.
Ю Ёнха прищурила глаза и посмотрела на меня с подозрением: “Да, он вдруг начал нести чушь. Я думаю, он действительно мафиози. Давай убьем его.”
Кстати, Ю Ёнха тоже был мафиози.
- Нет, сначала выслушай меня. В общей сложности одиннадцать человек присоединились к этой игре, верно? Ночь наступала дважды, так что четверо умерли...” Я сказал.
На вилле было пять членов Аптечного клуба и семь курсантов Cube, в общей сложности двенадцать человек, но Ким Сухо и Ли Енхан спустились в подвал потренироваться.
Затем я шепотом спросил: “...Разве нас не должно быть только десять человек?”
Я почувствовал, как волосы у меня на затылке встали дыбом.
Ю Ёнха нахмурилась и пристально посмотрела на меня, прежде чем подумать об этом. Потом она вскрикнула и вцепилась в мою руку.
Чэ Наюна внезапно закричал и заикнулся: “Т-Т-Т-точно! Он прав! Нас должно быть только десять… но как?..”
Лицо Хазуки побледнело, и он немедленно начал считать. Сейчас нас было всего десять человек, включая активных игроков и тех, кто умер, но мы были совершенно уверены, что начали игру с одиннадцатью игроками.
Кхрвааанг!
Грянул гром, и все мы посмотрели друг на друга со страхом на лицах. Предполагалось, что нас будет десять человек, но мы начали игру с одиннадцати человек, а затем снова стали десятью.
Кхрвааааанг!
Все мы оцепенели от страха.
Ккраа… Бам… Бам… Баааам...!
Громкий звук привлек наше внимание, в то время как мы все застыли на месте от страха. Мы подбежали к окну и увидели, что дамба рушится. Это шокировало всех.
Хазуки закричал первым: “Ах! Смотрите! Посмотрите туда!”
Рядом с обрушившейся дамбой находились спасатели. Все мы посмотрели друг на друга и поняли, что нам нужно делать.
Кадеты открыли окна и выбежали наружу: “Мы кадеты Cube! Мы поможем вам!”
Некоторые из кадетов направили свою ману и поддержали рушащуюся дамбу, в то время как другие оттеснили бушующую воду назад.
Я стоял сзади и наблюдал, как кадеты храбро борются со стихийным бедствием, поскольку я не мог использовать ману.
“...Что это за чувство?” Я пробормотала что-то себе под нос и в замешательстве склонила голову набок.
Сначала я удивился, почему цвет воды выглядит таким темным. Вода, пробивающаяся через дамбу, была черной как смоль, как тень.
Я пригляделся повнимательнее и понял, что она не была черной как смоль, как тень, но это была настоящая тень. Огромное существо приблизилось к нам из-под воды.
“...А?”
Это был единственный звук, который слетел с моих губ.
Чвааааак!
Из воды показались глаза размером с луну и челюсть, достаточно большая, чтобы откусить кусочек от небес. Это был колоссальный кит.
“…!”
Колоссальный кит хотел сожрать курсантов, но они мгновенно среагировали и уклонились от атаки существа.
Однако Чэ Наюне не так повезло, и она не смогла сбежать. Она была впереди и сосредоточила всю свою ману, чтобы сохранить дамбу нетронутой. Колоссальный кит был на шаг быстрее ее.
Я немедленно активировал Время Пуль, и мир вокруг меня замедлился. Я ни секунды не колебался, когда бросил эфир в ее сторону и обернул его вокруг ее талии, но следующие действия кита совершенно не укладывались в мои расчеты.
Шу-Уууууп!
- Ч-что происходит?! Аааааак!”
Чэ Наюна потеряла равновесие, когда я потянул ее с помощью эфира, но ее все равно затянуло пылесосом в пасть колоссального кита.
Я был связан с ней через эфир, так что меня тоже затащило вместе с ней в тело колоссального кита…
***
Похлопывать… Похлопывать… Похлопывать…
Я чувствовал, как капает дождь в этой влажной среде. Я медленно открыла глаза и увидела лицо Чэ Наюны.
Она вздохнула с облегчением, увидев, что я открываю глаза: “Ах... какое облегчение...”
Однако вскоре она нахмурилась и шлепнула меня по лбу.
- Эй, ты что, тролль? Я могла бы сбежать, если бы ты оставил меня в покое! Почему ты вдруг притянул меня к себе? Черт возьми...”
“Эхем… Да, я виноват… Мне жаль...” Я немедленно извинился, вспомнив, что только что произошло. Я не смог удержаться и смущенно почесал затылок.
Я не ожидал следующего движения кита, но я также не ожидал, что рефлекс Чэ Наюны будет таким быстрым. С ней все было бы в порядке, даже если бы я не вмешивался…
“Мы что, прямо сейчас находимся в желудке кита?..” - спросила Чэ Наюна.
“Да, я так думаю”, - ответил я и встал.
Я оглядел окрестности.
Бадумп! Бадумп! Бадумп! Бадумп! Бадумп!
Я был уверен, что мы находимся в желудке кита, после того как увидел пульсирующие стенки.
Чэ Наюна скрестила руки на груди и спросила: “Но что, черт возьми, это за кит? Это какое-то древнее глубоководное существо?”
“Большинство китов не являются глубоководными обитателями. Что еще более важно, я думаю, нам нужно подумать о том, как выбраться отсюда”.
Я внимательно осмотрел свое окружение. Тело кита было большим и загадочным, поэтому я был уверен, что мы сможем выбраться, если будем сохранять сосредоточенность.
Нам еще не грозила опасность. Конечно, все было бы по-другому, если бы на нас обрушилась кислота…
“Что, если мы просто срежем себе путь к отступлению?” Чэ Наюна подняла свой меч и спросила.
Я покачал головой: “Мы не можем этого сделать. Его внутренние стенки будут чрезвычайно прочными, и мы можем взбаламутить его кислоту, если сделаем что-нибудь, что вызовет ее раздражение”.
“Хмм… Я думаю, ты прав...”
“Дай мне минутку”.
Я поискал слово "кит" в своих настройках.
[Кит]
— Виды китов
— Сила кита…
Однако я не смог найти ничего, связанного со спасением от кита. Однако я увидел кое-что довольно интересное.
“...Держись. А пока следуйте за мной.”
"Хм? Куда ты направляешься?”
“Мне нужно кое-что найти”.
- Что-то нужно найти? Здесь?”
"Да. Эй, ты знала, что кит накапливает ману в своем теле?”
Кит проглотил свою добычу и морскую воду одновременно, но морская вода в этом мире содержала ману. Это было особенно верно для более глубоких вод, поскольку чем глубже она поступала, тем больше маны содержалось в морской воде.
Мана, найденная в океане, имела характеристики, отличные от маны на суше. Мана в морской воде непрерывно текла и не собиралась в одном месте, поэтому она не могла сжиматься в такие предметы, как дикий женьшень или камни маны.
Однако это стало совсем другой историей, когда речь зашла о ките. Кит потреблял большое количество морских обитателей и морской воды, что позволяло мане затвердевать и принимать форму в его теле.
- Что это значит? - Чэ Наюн склонила голову набок в абсолютном замешательстве.
“Я имею в виду… Мне невероятно повезло, - ответил я с горькой улыбкой.
Я обладал огромной удачей, которая позволила бы мне выжить, даже если бы я наткнулся на логово тигра. Я определенно чувствовал, что прямо сейчас мне сопутствует удача.
- Пока просто следуй за мной. Я чувствую, что мы получим здесь неплохой улов...”
Вот так мы закончили прогулку и осматривали тело кита около тридцати минут.
"ах! Это оно!” - воскликнул я, найдя то, что искал.
Это был предмет, похожий на кристалл. Мы нашли его там, где собиралась и затвердевала океанская мана. Это была сущность моря, которую можно было найти только в теле кита.
Я осторожно извлекл эссенцию и показал ее Чэ Наюне.
- Посмотри на это! Это...” Я собирался объяснить, но потом заметил, что Чэ Наюна почему-то выглядит довольно бледной.
Ее лицо медленно побагровело, и она начала стонать.
“Что с тобой не так?” Я спросил.
“ Ах, ничего серьезного… Блург!”
Полупереваренный ужин хлынул у нее изо рта. Она пошатнулась, когда ее колени подогнулись, и я немедленно бросился к ней, чтобы подхватить.
Сопение… Сопение…
Только тогда я заметил, что от этого места исходило странное зловоние. Я еще немного понюхал воздух и понял, что все помещение наполнено зловонием желудочной кислоты кита.
“ Что за чертовщина?
Я задавался вопросом, что не так с Чэ Наюной, но мне не потребовалось много времени, чтобы выяснить это.
Я был в порядке благодаря [Сердцу адаптации]. С другой стороны, у Чэ Наюны не было такой стойкости, как у меня, и в итоге ее отравили.
“Ах... Черт возьми...” - пробормотал я, осознав, каким глупцом я был, что продолжал идти с ней.
У меня начала болеть голова после того, как я увидел, как ее вены побагровели от яда.
Я стиснул зубы и начал ломать голову. Я буквально напрягал свой мозг до предела, чтобы найти решение. На самом деле, я даже активировал Время Пуль, чтобы замедлить время и иметь больше времени на размышления.
Именно тогда единственный луч света озарил мою голову.
Я немедленно открыл [Системное вмешательство].
[Суть адаптации]
— Любой, кто находится в контакте с владельцем сердца, будет получать те же эффекты до тех пор, пока они остаются в контакте друг с другом.
Потребовалось значительное количество ОИ только для того, чтобы добавить эту единственную строку, но у меня был способ пополнить свой ОИ в такие моменты, как этот.
Я удалил один из навыков, которые добавлял в прошлый раз.
[Навык, актерская игра будет удален. Вы получите часть ОИ обратно.]
Я изменил настройку Сердца Адаптации с помощью возвращенного ОИ.
[Настройка сохранена.]
[Твоя удача сработала...!]
У меня не было такой роскоши, чтобы переживать об этом, поэтому я прижал Чэ Наюну как можно ближе к груди и направил клеймо в сердце, чтобы усилить его действие.
Через некоторое время дыхание Чэ Наюны нормализовалось.
“Фу… Ах… Я думал, она умрет...” Я вздохнул с облегчением, преодолев опасную часть.
Чэ Наюн медленно открыла глаза и пристально посмотрела на меня.
Я спросил ее, все ли с ней в порядке, и она слабо улыбнулась в ответ. Ее улыбка выглядела довольно забавно, но, как ни странно, мне она почему-то показалась милой.
Эта девушка не всегда была такой…
“Не улыбайся… Тебе следовало сказать мне, если ты плохо себя чувствовала… Боже...” - проворчал я, прежде чем щелкнуть ее по лбу.
Однако после того, как ее ударили, она сверкнула еще более широкой и глупой улыбкой. Я имею в виду, что такого хорошего было в том, чтобы получить удар?
Тем не менее, казалось, что она все еще борется с ядом.
Мы все еще находились в извивающемся животе кита.
“...Ты должна была сказать мне, если тебе стало плохо”.
Я не мог придумать, что еще сказать, поэтому начал ругать Чэ Наюну, прижавшись к ней спиной.
Я услышал ее слабый смех, прежде чем она ответила: “Ах, извините… Я думала, что со мной все в порядке...”
Сейчас я не мог видеть ее лица, так как мы стояли спиной друг к другу. У меня не было другого выбора, кроме как сделать это из-за изменений, которые я внес в суть адаптации. До тех пор, пока мы поддерживали контакт друг с другом…
- Не вздумай выкинуть что-нибудь смешное, - предупредил я и сжал ее дрожащие пальцы.
- А-а-а! Это больно!”
“Я же говорил тебе не делать ничего смешного”.
План состоял в том, чтобы позволить ей опереться на мою спину, пока она не почувствует себя лучше, но она продолжала жаловаться, что это не так эффективно. У меня не было другого выбора, кроме как тоже взять ее за руки.
“Эй… Я думаю, что держаться за руки недостаточно… Меня подташнивает...”
“Разберись с этим”.
«Что? Ты велел мне сказать тебе, если я почувствую, что падаю в обморок, верно? Ах… Я умираю. Я умираю.”
“ Заткнись. Я собираюсь спать, так что не беспокойте меня, - проворчал я и закрыл глаза.
Тем не менее, меня не могло не беспокоить то, что Чэ Наюна ерзает у меня за спиной.
... Был обеспокоен тем, как правильно это выразить? Я почувствовал что-то странное и открыл глаза.
Я осознавал, что пульсирующее ощущение исходило не от кита, а от моего собственного бешено бьющегося сердца. Я также знал, что когда-нибудь мне придется вернуться в свой собственный мир.
Это была причина, по которой я не должен был позволять этому роману завладеть мной. Мир в этом романе… В конечном итоге я бы только попрощался с этим. Нам обоим в конечном итоге будет только больно, если мы будем следовать своим чувствам здесь.
Я этого не хотел.
“Но почему у нас вдруг все в порядке?” - спросил Чэ Наюна.
Ее слабый голос звучал не так, как обычно, оживленно.
“Просто думай об этом как об одной из моих способностей”, - небрежно ответил я.
“Вау, правда?”
“Да, думай об этом как о чем-то связанном с адаптацией. В игровом плане… Ты ведь знаешь, что такое ущерб со временем, верно? Я могу приспособиться к этим просачивающимся повреждениям, подобным яду, и не пострадать от них позже”.
“Ого, так тебя не кусают клещи?”
“Именно так”.
Чэ Наюн кивнула, узнав обо мне что-то новое. Затем она повернула ко мне голову и положила ее мне на плечо.
Ее улыбающееся лицо внезапно обратилось ко мне, она все еще стояла ко мне спиной…
“Тогда, как ты планируешь выбраться отсюда?”
“...У меня есть способ”.
Я мягко пожал плечами и вернул ее шею на место.
Я был уверен, что смогу передать свои мысли киту через клеймо. Это было бы намного проще, поскольку в данный момент я находился внутри тела кита.
“Хмм… Что ж, если ты говоришь, что у тебя есть способ, я думаю, так оно и есть на самом деле. В любом случае, что ты планируешь делать с этим кристаллом?”
[Китовый кристалл] [Драгоценный камень]
Кристалл, сделанный из морской эссенции. Обладатель этого устройства под водой будет обладать объемом легких кита.
Этот [Китовый кристалл], который ярко сиял у меня между ног, обладал способностью, которая была намного лучше любого подводного снаряжения, известного человеку, несмотря на то, что он был всего лишь кристаллом.
“ Я уверен, что мы найдем этому применение. Я продам его вам, если у него есть какие-то целебные свойства, - сказал я.
- Ух ты, правда? Сколько?”
“ Дорого. В любом случае, я собираюсь снова лечь спать.”
Я должен был поставить восстановление своего клейма превыше всего остального. Я израсходовал слишком много, чтобы вылечить Чэ Наюну, поэтому у меня не было достаточно средств, чтобы контролировать кита.
Четырех часов отдыха мне должно хватить, чтобы восстановить достаточное количество стигматизации. Я закрыл глаза и откинулся назад. Спина Чэ Наюны казалась маленькой, но это было лучше, чем ничего.
“...Эй”, - внезапно заговорила Чэ Наюна.
«что?»
“ Ты не хочешь прилечь? - в ее голосе звучало некоторое смущение.
Я покачал головой и спросил: “Как я могу здесь лечь?”
Она внезапно повернулась, и я упал, потеряв ее спину. Вместо этого моя спина приземлилась на что-то мягкое.
“Это подойдет, верно?” - сказал Чэ Наюна.
Я поднял глаза и увидел ее лицо. Ее щеки раскраснелись, а дрожащие глаза смотрели на меня сверху вниз.
“…”
Я несколько раз моргнул и потерял дар речи. Мое сердце снова бешено забилось.
Чэ Наюна прикусила губу и избегала моего взгляда. Была ли она смущена или сожалела о своем поступке?
Как бы то ни было, я оказался в довольно странной ситуации. Это было не так уж плохо, поскольку меня постепенно убаюкивало.
Я понятия не имел почему, но по какой-то причине мне стало уютно. У меня было ощущение, что Чэ Наюна использовала свою ману, чтобы заставить меня чувствовать себя таким образом, но я больше не мог думать, так как мои веки отяжелели.
Я заснул.
***
“Гвууууу...!”
Кит выплюнул нас.
К счастью, Чэ Наюна накрыла нас своей маной, так что китовая рвота на нас не попала.
“Нам каким-то образом удалось выбраться”, - сказал я.
Мы оказались на каком-то острове, и небо казалось ясным. Солнце тоже светило на нас сверху вниз. Кит взглянул на нас, прежде чем снова нырнуть в воду.
“Да, я не могу поверить, что мы уже выбрались...” Чэ Наюна проворчала с ноткой сожаления в голосе.
“Что ты имеешь в виду, уже...” Я тоже проворчал что-то в ответ.
Мы пробыли в желудке кита почти восемнадцать часов. Я излил на него все полосы клейма, но кит меня не слушал. В конце концов, мне пришлось снова зарядить клеймо и повторить весь процесс еще два раза.
“Это было хорошо...” Чэ Наюна надулась и посмотрела на небо. Она вдруг кое-что вспомнила и спросила: “Ах да, что с этим случилось? Ты знаешь, нас было всего десять человек, но вдруг нас стало одиннадцать?”
“Ах, это?” Я улыбнулся.
Это была одна из сюжетных установок, от которой я отказался, "тайна дождливой ночи". К сожалению, это был небольшой эпизод, и он был задуман как нечто еще меньшее, чем филлер.
“Это был ночной преследователь”.
"Хм? Ночной сталкер?”
- Да, ты можешь посмотреть это позже, когда мы вернемся. Хотя у меня такое чувство, что Ким Сухо уже позаботился об этом, - сказал я, пожимая плечами.
Ночной сталкер был призраком, который обычно передвигался по ночам, но я совсем не волновался. Изначально о ”ночном сталкере" должен был позаботиться Ким Сухо в моем сюжете, так что он, вероятно, уже позаботился об этом, даже если бы меня не было".
”Мы должны сосредоточиться на возвращении..." - сказал я, проверяя наши текущие координаты на своих умных часах.
[37°50'27,2"Северной широты 130°38'35,4"Восточной долготы]
Мы были на необитаемом острове недалеко от острова Уллынг. Это был обычный вулканический остров, и, казалось, вокруг нас ничего не было.
Чэ Наюна присвистнул, оглядывая наше окружение.
“Эй, пошли”, - сказал я.
"Хм? Как? Разве мы не должны дождаться спасения?”
“Ждать спасения - пустая трата времени”.
Я превратил эфир в лодку с заостренным носом и двигателем. Я работал над этим в течение нескольких минут, когда передо мной внезапно появилось системное сообщение.
[Эфир и ослепительная ловкость образовали синергию!]
[Отныне все, что вы проявите с помощью эфира, получит подходящую способность!]
Это было сообщение, информирующее меня о том, что отныне моя ловкость будет добавлять эффект к формам эфира.
Чэ Наюна широко раскрытыми глазами смотрела на лодку, которую я смастерил за считанные минуты.
“Ух ты… это похоже на настоящую лодку... - изумленно пробормотала она.
“Да, это настоящая лодка”, - сказал я, сталкивая лодку на воду.
Я запрыгнул на борт и протянул ей руку: “Запрыгивай”.
“...А?” Чэ Наюна вздрогнула и уставилась на мою руку. Затем она лучезарно улыбнулась и воскликнула: “КОНЕЧНО!”
“Мы уплываем”.
- Ладно! Вперёд! Вперёд! Вперёд!”
Чвааааааа!
Лодка, созданная с помощью эфира и ослепительной ловкости, была быстрее большинства быстроходных катеров. Мы полностью наслаждались его скоростью, несясь по воде под ярким солнцем.
“Эй, Ким Хаджин”.
“Что...?”
Я немного опоздал с ответом на ее обращение.
Она подошла ко мне вплотную и прошептала тихим голосом: “...Мне нравится”.
Я не мог расслышать ее как следует из-за грохота волн, но мне показалось, что я что-то услышал…
Я уставился на нее на мгновение, но Чэ Наюна уже отвернулась и смотрела не на меня, а на море.
“Мне нравится этот вид! Это так красиво! - воскликнула она.
Но… Я удивился, почему ее уши стали ярко-красными.
Я ничего не сказал и просто смотрел вперед. Затем я вцепился в руль и нажал на ускоритель. Лодка набрала скорость, и нам не потребовалось много времени, чтобы причалить к берегу.
Как и ожидалось, Ким Сухо уже запечатал "ночного сталкера" в Мистелтейне
***
Время года, которое ненавидели кадеты Куба, было для меня ничем иным, как каникулами. Вскоре теоретическая неделя закончилась.
Я бы, наверное, сдал экзамен на отлично без каких-либо проблем… вот о чем я думал, выходя из класса, пока не увидел вдалеке что-то странное - Чэ Наюну и Рэйчел.
Чэ Наюна, казалось, что-то сказал Рейчел, которая с серьезным видом кивнула. Я понятия не имел, о чем они говорили, но как эти двое могли нормально разговаривать?
Не слишком ли пристально я смотрел на них, находясь в шоке? Они оба заметили меня.
“Эхем… В любом случае, ты понимаешь, о чем я говорю, верно?” Чэ Наюна прочистила горло.
Рейчел снова кивнула, и они обе разошлись.
Мне было любопытно, но они почти сразу исчезли, и у меня не было возможности их о чем-либо спросить.
В конце концов, я вернулся в общежитие пешком, так и не удовлетворив своего любопытства.
“Извини меня...”
Кто-то внезапно окликнул меня из-за деревьев.
Я огляделся и увидел Ю Ёнху, прислонившуюся к дереву со скрещенными на груди руками. Казалось, она пыталась выглядеть крутой или что-то в этом роде…
Я пожал плечами в ответ.
”Ты в курсе, что в последнее время ходят странные слухи?" - спросила она холодным голосом.
- Какой слух? А, ваше вмешательство в процесс принятия решений?” Я беспечно ответил.
Ю Ёнха вздрогнула и уставилась на меня: “Что ты только что сказал? Вмешиваешься? Как ты узнал… Нет, такого не существует.”
“Хорошо, тогда забудь об этом”, - сказал я, пожимая плечами.
Неужели еще не пришло подходящее время?
Ю Ёнха нахмурилась и коротко ответила: “В любом случае… Я думаю, в последнее время ты ведешь себя довольно опрометчиво. Я хотела сказать тебе, чтобы ты был осторожен. В последнее время многие люди начали обращать на тебя внимание.”
“Я?”
“Да, ты знаешь об этом, верно?”
“…”
Я просто кивнул в ответ.
Вероятно, она имела в виду инцидент с китом, который произошел на прошлой неделе, поскольку благодаря этому мое имя несколько раз упоминалось на форуме сообщества героев.
“Также... только я знаю эту информацию, но...” Сказала Ю Ёнха, прежде чем оглядеться по сторонам, просто чтобы убедиться, что вокруг больше никого нет. Она спряталась в тени дерева, прежде чем продолжить: “Будет лучше, если ты не будешь слишком агрессивен только потому, что тебя раздражает слежка”.
Это было довольно странно с моей стороны, поскольку я понятия не имел, о чем она говорит.
Я приподнял бровь, чтобы показать ей, что не понимаю, что она имела в виду, но, похоже, она восприняла это неправильно.
- Ну, я просто даю тебе совет. Вам решать, как вы это интерпретируете”.
После этих слов Ю Ёнха исчезла в лесу.
Я остался совсем один и смотрел, как она исчезает в лесу. Я был уверен, что эта девушка пойдет по пути всезнайки…
***
Наступил первый день практического выпускного экзамена. Это был первый день недельного практического экзамена. Первым предметом были основы выживания.
Более тысячи курсантов-первокурсников собрались на Черной горе. Главная цель состояла в том, чтобы просто поохотиться на как можно больше монстров или кадетов в течение сорока восьми часов, чтобы заработать очки. Учитывались только монстры, на которых охотились в одиночку, и кадет, нанесший смертельный удар, получал очки, если они были в группе.
Короче говоря, этот экзамен был, по сути, соревнованием по выживанию в одиночку. В настоящее время с начала экзамена прошло двадцать два часа.
Ю Ёнха столкнулась с одним из самых опасных моментов в своей жизни.
- Глоть! - она крепко сжала свой хлыст.
Снайпер, смотревший на нее сверху вниз, заставлял ее сильно нервничать.
“Я отдам этому все, что у меня есть!” крикнул Ю Ёнха.
Ким Хаджин просто кивнул в ответ.
”Глоть!" Ю Ёнха снова нервно сглотнула, но внезапно вспомнила слух, который она слышала из подземного мира.
Она получила сообщение от информационной гильдии "Упавший цветок", что агенты Ким Сухо умирают один за другим. Одним из погибших агентов был печально известный эксперт, известный как Джипен.
Такого рода слухи не ходили бы по округе, если бы Джипен не умер, так как Ким Сухо непосредственно разыскал его после того, как он показал звездные результаты на Фиолетовом Банкете.
Однако следующая информация, предоставленная Упавшим Цветком, шокировала Ю Ёнху еще больше. В кратком изложении информации говорилось, что весьма вероятно, что человек, убивший Джипена, был кадетом Куба. Ю Ёнха подозревала, что Ким Хаджин был наиболее вероятным виновником.
Джипен был сильной личностью, о которой часто слышала даже Ю Ёнха. Действительно ли имело смысл, что Ким Хаджин убил такого могущественного человека?
“Что ты делаешь? Ты что, собираешься просто стоять здесь весь день?” - спросил Ким Хаджин.
Ю Ёнха чувствовала себя так, словно под его низким безразличным голосом скрывалась разрушительная темная аура. Она покрылась холодным потом, когда ее рука, державшая хлыст, начала дрожать.
Однако она не могла отступить. Ее репутация - это одно, но ей нужны были очки, чтобы сохранить свой рейтинг, несмотря ни на что. Она не могла позволить себе отказаться от экзамена, когда прошло всего двадцать два часа.
”Хияп!" Ю Ёнха взмахнула хлыстом изо всех сил.
Чваааак!
Ее хлыст метнулся вперед, как голодная гадюка, и нацелился на шею Ким Хаджина, но он легко отступил на шаг и схватил хлыст.
”Ха!" Ю Ёнха издал торжествующий крик.
Все шло именно так, как она хотела. Схватить ее хлыст было худшей ошибкой, которую он мог совершить в этом бою.
Ю Ёнха преобразовала свою ману в миллионы вольт и влила ее в свой хлыст.
Бзззт! Бзззт! Бзззт! Бзззт!
Однако Ким Хаджин это не тронуло, и он все равно схватил хлыст. На самом деле, он просто моргал, глядя на нее.
“…”
Именно тогда Ю Ёнха, наконец, признала это. Ким Хаджин был худшим врагом, с которым она могла столкнуться, независимо от того, было ли это связано с навыками или атрибутами.
Она тут же вскинула руки вверх: “Я сдаюсь”.
“…?”
“Сколько очков ты хочешь? У меня 103 балла”, - сказала она тоном, напоминающим торговца, ведущего переговоры.
Однако Ким Хаджин покачал головой. - Нет, мне не нужны твои очки. Вместо этого у меня есть просьба.”
“ Одолжение? Ю Ёнха в замешательстве склонила голову набок от неожиданной просьбы.
Ким Хаджин горько улыбнулся и почесал затылок: “Ах… Одолжение, о котором я хочу попросить, это...”
“...Ты хочешь сказать, что это вылупится, если ты его высиживаешь?” - спросила Ю Ёнха, осматривая мой миндаль в пещере.
Я кивнул в ответ.
Ю Ёнха приподняла бровь и спросила: “Зачем ты мне это рассказываешь? Ты должен сказать владельцу крови, которой ты его накормил, нет?”
“Я планирую это сделать”, - ответил я.
Скоро должена была родиться Эвандель, но я не смог бы растить Эвандель самостоятельно. У меня был Аптечный клуб, а также те странные люди, которые повсюду ходили за мной по пятам. Я не осмеливался представить, что произойдет, если они вдруг решат похитить Эвандель.
“В любом случае… Ты хочешь, чтобы я помогла тебе накормить это семя, верно?”
“Да, это все”.
“Хмм… Думаю, я могла бы, если этот арахис действительно такой вкусный, как ты утверждаешь...”
Я протянул ей копченое вяленое мясо. Это мясо было приготовлено на дыму, а не на огне, поэтому у него не было неприятных запахов.
Ю Ёнха нахмурилась, и выражение ее лица, казалось, говорило: "На самом деле я не ем такую еду, но я съем ее, поскольку у нас нет выбора’. Она взяла копченое вяленое мясо.
Мы довольно быстро покончили с едой, и Ю Ёнха осталась довольна.
“Ах да, как ты отключил мне электричество?”
«хмм? О, это...”
Все это произошло благодаря синергии между эфиром и ослепительной ловкостью. Благодаря своей ловкости я смог придать определенные характеристики бесформенному эфиру.
Я немедленно превратил эфир в прозрачную резину, когда заметил, что Ю Ёнха собирается использовать свою способность, что лишило ее возможности победить, потому что резина не была проводником.
“...Это секрет”, - сказал я с ухмылкой.
“ Хм! Как бы то ни было, я сейчас ухожу”, - сказала Ю Ёнха.
Она действительно имела в виду то, что сказала, и встала. Ю Ёнха отряхнула пыль со своей одежды и вышла из пещеры.
Не прошло и минуты, как она вернулась и указала на копченое вяленое мясо.
- Можно мне взять немного с собой? Я не думаю, что ты сможешь съесть это, потому что там так много всего. Я просто помогаю тебе, чтобы ты в конечном итоге не позволил им пропасть даром...”
“Конечно”.
Ю Ёнха взяла большой кусок моего вяленого мяса и завернула его в листья.
”Хм..."
Она украдкой взглянула на меня, прежде чем сделать еще один, и еще, и еще, и еще, и еще… Всего она взяла шесть больших кусков…
***
[Первый практический экзамен: Основы выживания]
[Второй практический экзамен: Спасение заложников]
[Третий практический экзамен: Дуэль Один на один]
[Четвертый практический экзамен: Борьба за подземный артефакт]
Выпускные экзамены завершились для курсантов на хорошей ноте. Долгожданная награда после целой недели без выходных наконец-то была здесь.
Летние каникулы!
“Ах, это так приятно!” Воскликнула Чэ Наюна, идя по дороге.
Казалось, она была в довольно хорошем настроении с тех пор, как начались каникулы, но они будут короткими…
Остальные члены Аптечного клуба шли позади нее.
Ю Ёнха нахмурилась, глядя на свой табель успеваемости. С другой стороны, Ли Енхан и Ким Сухо шли как пара зомби. Казалось, что они провалили свои экзамены.
“Народ, вы привезли свой багаж?” - спросила Со Енджи.
"Да!" - с энтузиазмом ответила Чэ Наюна.
Мы поместили наш багаж в багажник внедорожника.
“Эй, могу я посмотреть твой табель успеваемости по теории?” Ю Ёнха похлопала меня по плечу и спросила.
Я достал из кармана свой табель успеваемости.
Вжик!
Ю Ёнха выхватила его у меня из рук и уставилась на мои результаты налитыми кровью глазами.
[Результаты теоретического экзамена – Ким Хаджин]
[Теория маны: 20/20]
[Теория подземелий: 20/20]
[Теория героя: 20/20...]
”Ха..." Ю Ёнха вздохнула так, как будто весь ее мир разваливался на части.
Мне стало интересно, насколько плохи были ее результаты, что она так отреагировала, поэтому я украдкой взглянул на ее результаты.
[Результаты теоретического экзамена – Ю Ёнха]
[Теория маны: 13.5/20]
[Теория подземелий: 18.5/20]
[Теория героя: 20/20...]
“Теория маны была довольно сложной. Я думаю, ты войдешь в пятерку лучших с 13,5 очками”, - сказал я.
“...!” Ю Ёнха вздрогнула, прежде чем скомкать свой табель успеваемости. “К-как ты смеешь смотреть на мои результаты без моего разрешения!” - бушевала она.
- Тогда почему ты посмотрела на мой?
“...Ты не провалил свой тест, так что это не имеет значения”, - надулась она и пожаловалась, прежде чем вернуть мне мой табель успеваемости.
Однако она, казалось, приободрилась почти сразу же, услышав, что войдет в пятерку лучших. В конце концов, наши звания были присвоены и на основании выступлений других курсантов.
“О, точно… Эй, ребята, сегодня к нам присоединится еще кое-кто”, - сказала Чэ Наюна после того, как положила свой багаж в багажное отделение.
Кто-то другой? Все в замешательстве склонили головы при упоминании о дополнительном участнике.
Из-за дерева появилась знакомая фигура. На ней были серебряные доспехи, а длинные золотистые распущенные волосы. Казалось, она также держала в руке смятую бумажку, которая, как я предположил, была ее табелем успеваемости.
“...Здравствуйте”, - кивнула Рейчел и кротко поприветствовала нас.
Увидев ее во всеоружии, мы на некоторое время остолбенели. Забудьте о доспехах, она выглядела как воин, отправляющийся на войну, со своими поножами, наручами, нарукавниками и даже своим мечом Галатиной.
Ли Ёнхан был первым, кто нарушил неловкое молчание шуткой: “Твой наряд… Ты собираешься на войну?”
“Я оделась соответствующим образом, услышав, что мы едем на окраину нейтрального города-государства”, - ответила Рейчел.
“Я вижу...”
“Но почему вы все так удобно одеты?” - спросила она.
Я чувствовал, что это риторический вопрос, но она задала его с такой абсолютной уверенностью, что мы начали задаваться вопросом, почему мы были недостаточно одеты для поездки.
“ Ах, забудь об этом. Просто поторопись и продолжай. Нам предстоит долгая поездка”, - сказала Чэ Наюна, открывая дверцу внедорожника и запихивая Рейчел внутрь.
Броня Рэйчел зацепилась по пути во внедорожник, но ее, казалось, это не беспокоило, поскольку она удобно устроилась на переднем пассажирском сиденье.
***
Поездка продолжалась восемнадцать часов.
Мы направились в нейтральный город-государство Солдат, где находился особняк, о котором упоминал Томер. Мы ехали целый день без отдыха, прежде чем нам наконец удалось добраться до нейтрального города-государства, расположенного недалеко от границ Пандемониума.
“Ты сняла свою броню”, - сказала Ю Ёнха Рейчел, выйдя из внедорожника.
Теперь Рейчел носила только свой нагрудник. Остальная часть ее доспехов, таких как поножи, наручи, нарукавники и т.д. остались лежать на полу внедорожника, как змея, сбросившая свою кожу.
“Я ношу это”, - Рэйчел указала на свой нагрудный знак и защитила свою честь.
“Хмм… В любом случае, следуйте за мной. Мой информатор находится поблизости”, - сказал Ю Ёнха.
Сначала мы распаковали наш багаж в отеле и последовали указаниям Томер.
Указания, которые она дала, привели нас к горе неподалеку от нейтрального города-государства. Горный лес был довольно темным и наполненным черными листьями и гниющими пнями деревьев. Общая атмосфера этого места была довольно жуткой. Вдобавок ко всему, отвратительная вонь гниющей органики совсем не помогала.
Мы поднимались на гору около тридцати минут.
“ Эй, эй. Сюда.”
Наконец появились Томер и ее группа. Они уже закончили разбивать свои палатки, пока ждали нас.
Мы подошли и присоединились к ним.
“ Вон там. Посмотрите на северо-восток, - сказала Томер, протягивая нам бинокль.
Чэ Наюна был первой, кто взглянул, но я тоже использовал свое острое зрение, чтобы посмотреть.
Я мог ясно видеть это… темно-зеленоватая земля представляла собой полный беспорядок, как будто на нее сбросили ядерную бомбу. Можно было разглядеть то, что осталось от особняка.
- А, я это вижу. Это то, о чем ты упоминала в прошлый раз?”
“Да, это загрязнение, которое произошло после того, как особняк был разрушен”.
“Итак, это то место, которое мы собираемся исследовать сегодня...”
Чэ Наюна передала бинокль остальным и сказала: “Сначала я разделю нас на команды. Я уже набросала состав нашей команды в машине”.
Команда 1: Чэ Наюна, Ким Хаджин, Рэйчел
Команда 2: Зомер (Томер), Ким Сухо, Ли Енхан
Команда 3: Шин Джонхак, Со Енджи, Ю Енха
Чэ Наюна разделила группу на три придуманные ею команды. Команда 1 отправится исследовать почву вокруг особняка. Команда 2 отправилась бы исследовать гору. Команда 3 отправлялась в близлежащие поселения и расспрашивала людей о любой информации.
“Поняли?”
Члены клуба не ответили, так как все они были заняты разглядыванием в бинокли, которые нашли в своих палатках. В конце концов, развалины особняка и зараженная земля представляли собой довольно впечатляющее зрелище.
“Тск… Эй, Рэйчел и Ким Хаджин. Вы оба, следуйте за мной, - Чэ Наюна прищелкнула языком.
Наша команда направилась к территории особняка.
Рейчел, казалось, нервничала и крепко сжимала свой меч в боевой готовности. То, что я видел ее на грани, немного беспокоило меня, но что беспокоило меня еще больше, так это… Как Чэ Наюна вообще убедила ее прийти?
Однако я не стал утруждать себя расспросами.
Чэ Наюна была первой, кто заговорил после того, как мы добрались до места назначения: “Хорошо! Ким Хаджин, я выбираю тебя! Иди расследуй!”
“...Я твой покемон или что?” Я проворчал что-то в ответ, прежде чем присесть на корточки и коснуться земли.
Казалось, в темно-зеленой почве была какая-то кислота, так как я чувствовал, что она все еще довольно горячая, и от нее поднимался слабый пар.
“А ты как думаешь?” - спросила Чэ Наюна.
“Хмм… Дай мне немного времени...” - ответил я.
Я покрыл свою руку эфиром и взял в ладонь кусочек почвы. Затем почва внезапно начала извиваться, как живой организм.
Извивь… Извиваться… Извиваться… Извиваться…
Честно говоря, это выглядело довольно отвратительно.
“ Ого! Ч-что это за штука?!”
“Что это?!”
Чэ Наюна отскочила назад, в то время как Рэйчел вытащила свой меч. Оба они были крайне потрясены, увидев, как почва извивается и начинает принимать форму. Они пристально наблюдали за почвой с любопытством в глазах.
“Я понятия не имею, но я уверен, что здесь что-то произошло”, - сказал я, прежде чем превратить эфир в лопатку.
Я взял горсть почвы из того места, где, по моим ощущениям, концентрация маны была наиболее плотной, и положил ее в пластиковый пакет.
“Давай пока вернемся с этим в отель”, - сказал я.
“Уже?” - спросила Чэ Наюна.
“Да, ты тоже в какой-то степени это чувствуешь, верно?”
Я говорил о странном зловещем чувстве, которое вызывало у меня это место. Не было необходимости упоминать, что нам казалось, будто кто-то наблюдает за нами, но сам воздух казался враждебным по отношению к нам. На самом деле, мне казалось, что воздух в этом месте пытается проделать дыру в моих легких всякий раз, когда я пытаюсь вдохнуть.
Чэ Наюна кивнула и согласилась: “Конечно, я так чувствую… Эй, перед этим. Должны ли мы разобрать некоторые из этих обломков и забрать их тоже обратно? Ну, знаешь, на всякий случай?”
Рэйчел посмотрела на обломки, которые были остатками особняка: “...Давай не будем с этим связываться”.
“Продолжай”.
С другой стороны, я позволяю Чэ Наюне делать все, что ей заблагорассудится.
***
Атмосфера нейтрального полицейского города-государства была довольно экстравагантной, но в то же время пустынной. Весь город был освещен по волшебству, но темное небо и малоэтажные здания на заднем плане рисовали мрачную картину.
Однако его общественная безопасность была на хорошем уровне, а силы самообороны, которые отвечали за его безопасность, были известны своей силой.
”Вздох..."
Рэйчел вздохнула, заходя в глухой переулок этого города, который казался далеким от современной цивилизации. Несмотря на их хорошие показатели безопасности, она чувствовала, как у нее пульсирует в висках от того, что она все время была на взводе.
“ Привет, дитя. Я уже говорила вам, что вам не нужно быть такой бдительной”, - сказала Чэ Наюна.
Однако Рейчел лишь слабо кивнула в ответ. Ее разум был полностью занят мыслями о том, что она принцесса, поэтому она не могла позволить себе умереть собачьей смертью в подобном месте. Нет, это было больше похоже на то, что она не могла позволить себе быть похищенной и удерживаемой ради выкупа, даже если это стоило ей жизни.
Однако какая-то часть ее была взволнована тем фактом, что это был ее первый бунтарский поступок за последние десять лет.
"Хм? Смотрите, это Шин Джонхак”, - Чэ Наюна заметил Шин Джонхака и команду 3.
Похоже, они решили начать с окраин города, так как у них было с собой довольно много еды и сувениров.
Чэ Наюна нахмурилась и подошла к ним.
- Эй, ты что, на пикнике? Ха?! Ты здесь для того, чтобы поиграть? Я имею в виду, инспектор, вы должны были остановить их, не так ли? Этот панк выглядит так, словно пришел сюда за покупками!”
“Хм...? Ах, не волнуйся. Мы получили кое-какую полезную информацию. Мы почти не ходили по магазинам”, - ответила Со Енджи, прежде чем спрятать пакеты с покупками, которые она держала в обеих руках, за спину.
- Скорее, чем вы, ребята, занимались? Где Хаджин? - спросила она.
- Он проводит кое-какие исследования. Мы направляемся в волшебный магазин, чтобы купить кое-что из того, что он просил”, - ответила Чэ Наюна.
"В самом деле? Тогда давай пойдем вместе. Мы тоже хотели посмотреть на их волшебный магазин”.
“…”
Чэ Наюна пристально посмотрела на Со Енджи, но после этого она ничего не сказала, и они вместе отправились в волшебный магазин.
Солдат оправдал свою репутацию города волшебства. У них были вещи, которые нелегко было бы найти в Сеуле, но которые были легко доступны здесь. Ну, технически, это было скорее связано с тем, что это было незаконно, а не с тем, что его было трудно найти в Сеуле.
- Вот хвост голубой слизи и ведьмин порошок, которые вы просили. Вам нужно что-нибудь еще?” - спросил владелец магазина.
- Кровь горного тролля черного инея, пожалуйста, - ответила Рейчел.
Войдя в волшебный магазин, она наконец расслабилась. Она с изумлением оглядела магазин, как маленький ребенок.
“В общей сложности это составит триста пятьдесят миллионов вон”, - сказал владелец магазина.
- Ч-что?! Триста пятьдесят миллионов вон?!” - потрясенно воскликнула Рейчел.
Триста пятьдесят миллионов вон были огромной суммой для Рэйчел, но Чэ Наюна беспечно выплатила ее полностью наличными.
“Хмм… Это не подделка… Хорошо, возьми это.”
Чэ Наюна собрала материалы и ушла.
Затем Шин Джонхак подошел к прилавку и спросил: “Сколько все это стоит?”
“Ху… Как вы все это выбрали? У тебя хорошее зрение”, - похвалил его лавочник.
- Я спросил тебя, сколько они стоят? Шин Джонхак нахмурился и спросил с ноткой раздражения в голосе.
- Хо-хо! Это волшебная карта таро, и вы не найдете ее так легко даже в этом городе. Это легко обойдется вам более чем в миллиард вон”, - сказал владелец магазина с надменной ухмылкой.
- Ч-что?! Один м-м-м-миллиард вон?!” Рейчел снова была потрясена.
“Тогда я заплачу вам 1,2 миллиарда вон”, - беспечно сказал Шин Джонхак, бросая владельцу магазина сумму полностью наличными.
Это было то, чего Рейчел не могла понять: "Один миллиард пятьсот пятьдесят миллионов вон - это плата за обучение в Cube за три года..."
Cube не взимал плату за обучение с местных жителей, но они взимали плату с иностранцев. Большинство людей не смогли бы позволить себе такие непомерные сборы, поэтому Cube сначала оплатила бы их обучение в обмен на гарантию, подписанную их страной.
“Пошли”, - сказала Чэ Наюна.
Компания покинула волшебный магазин.
Ссак… Ссак… Ссак… Ссак…
Что-то внезапно промелькнуло мимо них из соседнего переулка. Рэйчел немедленно вытащила Галлатину, готовясь вступить в бой.
“ Не волнуйся. В патруле много правонарушителей и уличных мальчишек. Возможно, там хорошая охрана, но это только по сравнению с другими нейтральными городами-государствами. Просто игнорируй их и продолжай идти”, - сказала Со Енджи.
“...Да”, - ответила Рейчел.
“О, только будьте осторожны с карманниками”, - добавила Со Енджи.
Рэйчел окончательно расслабилась только после того, как герой высокого ранга заверил ее, что все будет хорошо.
Группа направилась к отелю, остерегаясь карманников.
Они остановились в пентхаусе самого роскошного отеля в Trooper, поскольку Чэ Наюна арендовал весь этаж для аптечного клуба.
“Эй, мы вернулись!” Чэ Наюна открыла дверь и лучезарно улыбнулась.
Ким Хаджин должен был быть в комнате и ждать ее, но…
“Эй, что ты планируешь с этим делать… а?”
Его там не было.
Свист…
В открытое окно ворвался холодный ветерок. Комната была пуста.
“…?”
Чэ Наюна несколько раз моргнул. Шин Джонхак и другие участники вошли в комнату, пока она тупо смотрела на них.
”Эй, Наюн..." Ю Ёнха позвала ее с некоторым напряжением в голосе.
Чэ Наюна вздрогнула, прежде чем подойти к ней.
“Посмотри на это”, - сказала Ю Ёнха, протягивая ей листок бумаги.
На белом фоне было написано одно-единственное предложение.
[Я собираюсь одолжить этого парня на некоторое время.]
[Король Потустороннего мира, Чин Сахюк, проявила к тебе интерес.]
[Вы набрали 750 ОИ.]
“Я не знаю...”
Я посмотрел на свою похитительницу, лицо которой было закрыто капюшоном.
Она посмотрела мне в глаза и попыталась проникнуть в мою голову.
“Нет, не может быть, чтобы ты не знал”, - сказала она, пытаясь проникнуть в мое сознание. Затем она стиснула зубы и встала, так и не сумев проникнуть в мою голову. Она расхаживала по крошечной комнате, бормоча что-то себе под нос: “Если я знаю тебя, то ты, должно быть, тоже знаешь меня...”
“…”
Я понятия не имел, зачем Чин Сахюк это делала. Я задавался вопросом, сошла ли она с ума, или это был еще один сюжетный сеттинг, который был добавлен без моего ведома.
Что бы это ни было, похоже, Чин Сахюк была не в том настроении. Я не хотел провоцировать ее любой ценой.
- Я пришел сюда только для того, чтобы провести расследование. До меня дошли слухи, что ”Слезы небес" были доставлены сюда после аукциона, так что..." Я объяснил.
“…”
Чин Сахюк уставилась на меня сверху вниз. Ее взгляд из-под капюшона был довольно зловещим.
“Меня не волнуют такие вещи, как… Фу! - она вдруг застонала на середине предложения.
Только тогда я заметил, что ее лоб покрыт потом. Она держалась за свою правую руку и стонала от боли.
“...Ты где-нибудь ушиблась?” Я спросил ее.
Чин Сахюк свирепо посмотрела на меня в ответ, но вскоре вздохнула и закатала правый рукав.
“Что за...” Я лишился дара речи.
На ее правой руке было огромное проклятие. Какая-то черная как смоль жидкость, похожая на деготь, растекалась по ее руке, прежде чем принять форму розы.
“Что это...?” Я спросил.
- Проклятие, наложенное из-за обиды. Я получила его после того, как убила какого-то надоедливого ублюдка… Я никогда не предполагала, что существует такой защитный механизм...” - ответила она.
Я проверил настройку проклятия.
[Проклятие обиды] [Высокий ранг]
— Проклятие маны, наложенное перед смертью заклинателя.
— Сила проклятия будет зависеть от того, насколько сильную обиду затаил заклинатель.
Это было проклятие высшего ранга, с которым, как известно, было довольно сложно справиться. Его хозяин, вероятно, давно бы умер, если бы это не была Чин Сахюк.
“…”
Я взглянул на нее.
Она посмотрела на меня, ничего не сказав, но мне показалось, что у нее были какие-то ожидания в отношении меня.
“Ты... привела меня сюда из-за этого?” Я спросил.
“...Я не хотела, чтобы мы вот так встретились, но я получила это проклятие из-за тебя”, - ответила она.
Честно говоря, я понятия не имел, о чем она говорила и как она получила проклятие из-за меня.
”Хм..."
Я начал размышлять, должен ли я помочь ей избавиться от проклятия или просто оставить ее в покое. Я уже знал, что Чин Сахюк была монстром наравне с финальным боссом романа, но она не была такой жестокой или агрессивной, какой я ее себе представлял.
Пока я размышлял, помогать или нет…
Она сказала: “Я убью тебя, если ты откажешься снять это проклятие”.
Этого было более чем достаточно, чтобы побудить меня помочь ей.
***
Ситуация была довольно тяжелой, но Чэ Наюна казалась на удивление спокойной. Именно благодаря опыту и инстинктам, накопленным ею в прошлой жизни, она смогла рационально оценить ситуацию.
Во-первых, в комнате не было никаких признаков сопротивления. Она могла бы сказать, что у похитителя были какие-то отношения с Ким Хаджином, судя по оставленному письму.
Во-вторых, похититель пролез через окно и поговорил с Ким Хаджином, прежде чем похитить его. Это означало, что тот, кто его похитил, не планировал причинять ему вреда.
Наконец…
“Эй, Наюн. Он отправил сообщение в нашем групповом чате. Он говорит, что встретил кое-кого из своих знакомых, так что он вернется позже”, - сказал Ю Ёнха.
Чэ Наюна открыла свои умные часы и проверила сообщение.
[Я встретил кое-кого из своих знакомых, так что я вернусь позже.]
Какова была вероятность того, что Ким Хаджин написал это сообщение? Чэ Наюна была на сто процентов уверена, что это был он. Почему она была так уверена? Ну, к сообщению было прикреплено селфи…
“Хмм… Все обернулось так, как я и ожидала...” Чэ Наюна кивнула и села на стул, кивая при этом, как детектив, который раскрыл дело.
Ее бешено колотящееся сердце медленно начало успокаиваться.
“Ах, какого черта, ребята… Ты удивила меня...”
“Да, ты меня тоже напугала”.
Ли Ёнхан и Ким Сухо поспешили обратно, услышав, что Ким Хаджин был похищен. Тем временем Шин Джонхак играл в карты за столом.
“В то время я понятия не имела”, - сказал Чэ Наюна, пожимая плечами. Она подошла к Шин Джонхаку и сказала: “Эй, Шин Джонхак. Это дорого, верно? Сначала сделай это для меня.”
Шин Джонгхак ухмыльнулся и кивнул.
- И что? И что? Смогу ли я создать лекарство для оппы?”
“Возьми три карты”.
Чэ Наюна вытащила три карты и показала их ему.
Шин Джонхак посмотрел на карты. Он прищурил глаза и тихо сказал: “Тебе придется предложить чью-то кровь в качестве дани. Золотая удача присматривает за тобой...”
Динь!
Умные часы Ю Ёнхи зазвонили, когда Шин Джонхак расшифровывал магические карты.
[Ю Чинхюк]
Ю Ёнха вышла из комнаты, увидев имя звонившего.
”Алло?"
— Сейчас подходящее время для разговора?
“Да, это так”.
В голосе Ю Чинхюка было что-то странное. Это звучало так, как будто за ним гнались или он паниковал и нервничал из-за чего-то. Что бы это ни было, Ю Ёнха определенно могла сказать, что его голос сильно отличался от его обычного беззаботного "я".
— Это насчет того парня, Кима Хаджина, которого ты просила меня расследовать в прошлый раз.
"да?"
Ю Чинхюк колебался довольно долго, и Ю Ёнха могла сказать, что он скрывает что-то важное.
— ...Похоже, что его родители были героями, которых Ким Сокхо казнил в прошлом.
Мурашки пробежали по телу Ю Ёнхи после того, как она услышала эти слова.
***
Члены клуба вышли на улицу после того, как Шин Джонхак закончил читать им магические карты таро. Они планировали осмотреть город, поскольку Ким Хаджин, казалось, был в безопасности.
В Городе Магии было довольно много волшебных вещей, Солдат. Уличные фонари работали на магии, и ведьмы кудахтали, проносясь по небу на метлах.
Это было невообразимое зрелище в Сеуле, где полеты были строго запрещены.
Чэ Наюна пошла в магазин и купила пакетик волшебной пыли.
“Это волшебная пыль, которая передает слова человека. Вы сможете передать свои слова, посыпав ими свою цель после того, как скажете пыли, что вы хотите передать”, - объяснил владелец магазина.
“…”
"Вероятно, это понадобится мне позже", - подумала Чэ Наюна, краснея.
“Хмм...?”
Осматривая город, она заметила кого-то в толпе. Это был маленький силуэт, который был ей слишком хорошо знаком, но человек, казалось, сделал все возможное, чтобы замаскироваться под большую шляпу. Однако этот человек был кем-то, по кому Чэ Наюна скучала, поэтому она легко узнала его с первого взгляда.
“Искусственный интеллект… О, точно...”
Чэ Наюна собиралась окликнуть этого человека, но тут же остановила себя. Она еще не была знакома с этим человеком и в итоге перепутала свою предыдущую жизнь со своей нынешней.
Чэ Наюна изобразила смущенный кашель.
”Хмм?"
Кто-то издал тот же звук, что и Чэ Наюна. Казалось, что Со Енджи также заметила милую маленькую девочку, замаскированную под большую шляпу, Айлин.
“Хм...” Со Енджи оказалась перед дилеммой.
Любой мог бы сказать, что это была Айлин, но она задавалась вопросом, не следует ли ей притвориться, что она ничего не видела, или окликнуть Айлин.
В то время как Со Енджи столкнулась с дилеммой, Айлин, казалось, почувствовала ее пристальный взгляд и посмотрела на нее.
Айлин держала в одной руке хот-дог, когда их взгляды встретились. Она определенно узнала Со Енджи, судя по ее реакции.
“... Лала… Лалала...”
Тем не менее, Айлин сделала все возможное, чтобы притвориться, что она не видит Со Енджи, и неловко напевала мелодию, чтобы разыграть представление.
Со Енджи поняла намек и решила притвориться, что никогда не видела Айлин.
”Хмм?"
Именно тогда она столкнулась с еще одной неожиданной встречей.
“Ого, ты герой Со Енджи?”
“…?”
Со Енджи оглянулась, услышав голос, и увидела главного мага Сеульской башни магии и нынешнего инструктора по кубу Ким Хеджуна.
Ким Хеджун наклонил голову и посмотрел на кадетов, выстроившихся в ряд позади Со Енджи.
“Что привело вас сюда и почему с вами кадеты?” - спросил он.
- Ах, это часть их практической подготовки. А как насчет тебя?”
“Ах, я пришел вместе с Сеульской волшебной башней. Видите ли, сегодня у нас здесь неофициальная встреча.”
- Под неофициальной встречей вы подразумеваете...?
“Все двадцать три магические башни собрались здесь”.
“Ах, это, должно быть, грандиозное собрание волшебной башни”, - сказала Сео Енджи, кивнув.
Великое собрание волшебных башен обычно проводилось в нейтральных городах-государствах, поскольку между магами вспыхивали частые ссоры всякий раз, когда они устраивали собрание в какой-либо из известных стран.
Ким Хеджун улыбнулся и сказал: “Я убежал, так как встреча почти закончилась”.
“Убежал...?”
“Да, финал обычно...”
Когда кадеты в замешательстве склонили головы набок, а Се Онджи уже собиралась спросить, почему он убежал, откуда-то поблизости произошел взрыв маны.
Ккрвааааанг!
Все подпрыгнули от неожиданности, и их взгляды метнулись к источнику взрыва. Они увидели, как из центра города появился волшебный купол. Затем купол накрыл всего Солдата.
“...Что происходит?” Рейчел вытащила свой меч и спросила.
И Ким Сухо, и Чэ Наюна также выглядели весьма обеспокоенными происходящим.
Однако Ким Хеджун беспечно сказал: “Не нужно беспокоиться об этом. Это обычное явление.”
“Обычное явление...?”
"да. Видите ли, маги - довольно завистливые люди. Само собой разумеется, что они будут сражаться, если соберутся вместе. Хмм… Похоже, что этот бой происходит между Мастером Башни и вице-мастером башни… Я советую вам всем быть осторожными и не зацикливаться на этом. Кроме того, некоторые джинны обычно используют эту возможность, чтобы посеять раздор. Будьте осторожны и с этим тоже. В конце концов, все может обернуться довольно скверно, если все это произойдет одновременно”.
Удивительно, но Ким Хеджун был совершенно спокоен, когда объяснял ситуацию. Он говорил так, словно это было слишком обычным явлением.
***
[Навык, врачебная мудрость, был создан!]
[Твоя удача сработала! навык, врачебная мудрость, был усовершенствован!]
Из-за крайней угрозы у меня не осталось других вариантов. Мне пришлось использовать ОИ, которые я получил от Чин Сахюк, чтобы создать навык, которой мог бы вылечить ее. Этот навык назывался [Врачебная мудрость], и он был не таким уж обременительным, поскольку в конечном итоге он мне понадобится, чтобы позже разработать лекарство для Чэ Чунина..
[Врачебная мудрость] [Средний ранг] [Эволюционирующий]
— Будет обладать многообещающим талантом в области магической медицины. Этот навык будет синхронизирован с [Ослепительной ловкостью] и позволит пользователю измерять предметы с гораздо большей точностью по сравнению с машинами. Это также позволит пользователю диагностировать пациента с помощью ощупывания.
— Пользователь может повысить свою мудрость, используя клеймо.
“Дай мне свою руку”, - сказал я.
“…”
Чин Сахюк протянула мне руку без каких-либо жалоб.
Я прикоснулся к ее проклятой руке, и средство от этого проклятия мгновенно всплыло в моей голове, когда я соприкоснулся с ее рукой.
”Кеук..." Чин Сахюк застонала от боли.
Я немедленно убрал свою руку с ее плеча и изобразил кашель.
“Похоже, нам понадобится довольно много ингредиентов. Как ты думаешь, сможешь ли ты собрать их в твоём нынешнем состоянии?”
“Я в порядке. Просто скажи мне, что тебе нужно.”
Я перечислил лекарственные ингредиенты, которые мне понадобятся.
Чин Сахюк кивнула несколько раз, прежде чем сразу же уйти после того, как я зачитал полный список ингредиентов. Она вернулась через пятнадцать минут со всеми необходимыми мне ингредиентами.
Я смешал ингредиенты и создал противоядие, чтобы снять проклятие. Я смог создать противоядие менее чем за тридцать минут благодаря тому, что включил "Клеймо" на максимум.
“Ложись...”
Чин Сахюк выслушала мои инструкции и послушно легла на кровать.
Я вылил гелеобразное противоядие ей на руку.
“ Кииииик! Гвуууууу! Кяааааааахк!”
Проклятие начало вопить, как только противоядие вступило с ним в контакт.
Я на мгновение прикрыл уши и продолжил наносить противоядие на ее руку. Проклятие звучало тем громче, чем больше я применял противоядие.
Проклятие было не единственным, что кричало в этой крошечной комнате, поскольку Чин Сахюк тоже кричала во всю глотку.
“...Хеуууук! Кваааааааааа!”
Проклятие было окончательно снято после долгой борьбы. Похожая на смолу жидкость, покрывавшая ее руку, превратилась в пыль и упала на пол.
“Все кончено”.
“Хаа… Хаа...”
Чин Сахюк была вся мокрый от пота и хватала ртом воздух.
“Эй, я не ожидаю ничего взамен за это, но могу я кое о чем попросить?”
“…”
Я показал ей зараженную почву в пластиковом пакете и спросил: “Ты сказала, что знакома со Слезами Небес, верно?”
“…”
Я разложил эфир и положил поверх него загрязненную почву. Зараженная почва начала отвратительно извиваться, как и в прошлый раз.
- Смотри... Почва движется, как живая, верно? Итак... значит ли это, что это может вернуть мертвых к...”
Подожди. Это было неправильно. Что-то изменилось. Нет, что-то было совсем по-другому.
Я открыл глаза, когда в мою голову ворвались разные мысли. Мой мыслительный процесс до и после того, как я обрел [Врачебную мудрость], стал совершенно другим. Мне только что пришла в голову новая гипотеза.
Если эта почва действительно была остатком Слез Небес, то эликсир не воскрешал мертвых, но…
”Даааун..."
Внезапный зевок прервал мои размышления. Это была Чин Сахюк. Она смотрела на меня полуоткрытыми глазами, пока дремала.
Она начала что-то бормотать своим сонным голосом: “Хорошо... иди... вперед… вверх… к... тебе...”
Чин Сахюк закрыла глаза и заснула, но не раньше, чем пробормотала: “Ммм… Мой... верный... подданный...”
“Какого черта… Это последствие проклятия?”
После того, как я встал, появилось системное сообщение.
[Изменение настройки – Боль, причиненная проклятием королю, пробудила воспоминания Чин Сахюк о ее предыдущей жизни.]
[Вы получили дневник Ким Чундона.]
[С этого момента ход эпизода будет ускорен.]
“…?” Я понятия не имел, что говорит система.
Пока я был ошеломлен странным системным сообщением, снаружи внезапно прогремел взрыв.
Буууум!
“…”
Я посмотрел на Чин Сахьюк, которая все еще крепко спала. Это, вероятно, означало, что для меня было нормально сбежать, верно? Я надел свою верхнюю одежду и уже собирался уходить, но остановился.
“Просто на всякий случай...”
[Я ухожу. Береги себя.]
Я решил оставить ей записку. Я бы сбежал, если бы просто ушел, но я бы просто ушел, если бы оставил записку.
Я вышел из комнаты Чин Сахюк.
Бум! Таааанг! Бабах!
Магия столкнулась друг с другом, и на город обрушился хаос. Разряды рукотворных молний неистовствовали и извергали ману повсюду.
Чэ Наюна искала убежища в переулке вместе с Рэйчел и Ю Ёнхой, пока они наблюдали за проявлением магической мощи.
“ Это действительно драка между магами? Чэ Наюна проворчала, почувствовав намек на демоническую энергию в схватке между магами.
Ю Ёнха ответила ей: “Этот город близок к Пандемониуму, так что здесь определенно будут какие-нибудь джинны”.
“Хмм… Ты так думаешь? Это довольно интригующе...”
Огонь, молнии и взрывы проносились по воздуху.
Когда Чэ Наюна была очарована мощной магией, летящей над головой, кто-то подошел к ней и прошептал на ухо.
“Тебе весело?”
“Кяк!” Чэ Наюна закричала, прежде чем развернуться и дать пощечину шептуну.
Чвак!
Пощечина была такой громкой, что почти соперничала со звуком волшебства.
Шея жертвы вывернулась после того, как ее ударили мощной пощечиной. Чэ Наюна была потрясена еще раз, увидев лицо жертвы.
- Э-Эй! Эй! Ты в порядке?!”
“…”
“Айгу… Что мне следует делать? Тебе больно?”
Ким Хаджин недоверчиво уставился на нее. Это она дала ему пощечину, но теперь она еще и беспокоилась о нем.
Чэ Наюна взглянул на него и осторожно пробормотала: “Зачем тебе так подкрадываться… Скорее, где ты был все это время?”
“ Пока забудь об этом. Следуйте за мной. В конечном итоге мы будем втянуты в это, если останемся здесь”, - Ким Хаджин жестом велел им следовать за ним и убежал.
Чэ Наюна и Рэйчел немедленно последовали за ним, но Ю Ёнха не захотела делать то же самое.
Однако ЮЁ нха немного поразмыслила и поняла, что у нее не было выбора. Она бежала так быстро, как только могла, чтобы догнать их.
***
Я спустился в канализацию вместе с тремя девочками. Здесь было довольно сыро и жутковато, но на данный момент это, вероятно, было самое безопасное место.
Я не знал об остальном, но такой слабак, как я, был бы мгновенно убит в тот момент, когда в меня попало бы одно из этих заклинаний.
“ А как насчет остальных? Ким Сухо и остальные?” Я спросил.
“Они отправились охотиться на джиннов, а мы пришли искать тебя”, - ответила Чэ Наюна.
Я кивнул: “Правда? Ладно, идите, пока слушаете меня.”
Сегодня я кое-что понял, но это не были хорошие новости.
- Почва, которую мы нашли на территории особняка… Если загрязнение действительно было вызвано Небесными слезами, то Небесные слезы - это не эликсир, способный вернуть мертвых к жизни.”
"Хм? Правда?”
- Ты видела, как двигалась почва, верно? Оно двигалось так, словно было живым. Слезы Небес проникли бы в живые или неживые существа и заставили бы их двигаться.”
Слезы Небес оказались не тем эликсиром, за который мы их принимали. Это была просто мутация, которая была создана случайно.
“Короче говоря, это нечто более близкое к паразиту”.
Слезы Небес не были эликсиром, способным вернуть мертвых к жизни, но они были ближе к паразиту, который захватывал тело хозяина.
“Это значит...”
“Слезы небес - это не тот ответ, который мы ищем”.
Однако у нас все еще была надежда. Путь, по которому Аптечный клуб шел до сих пор, привел нас к сбору растения Надежды, Алой маны души и Сердца Амазонки. Этот заказ определенно не был случайным. Этот эпизод определенно подводил нас к финалу игры.
“Все в порядке. В конце концов мы найдем ответ, если будем устранять вещи одну за другой. В любом случае, давайте пока вернемся в особняк.”
Мы продолжали бежать, пока не нашли лестницу, ведущую на поверхность. Я взобрался по лестнице и проверил свои умные часы, чтобы убедиться, что мы в нужном месте, прежде чем побежать к особняку.
“...Подожди”.
Я заметил отвратительное существо, когда особняк показался в поле зрения.
”Гооооо..."
Низкий и жуткий стон существа пригвоздил меня к месту.
“Что, черт возьми, это такое?..”
Чэ Наюна и Рэйчел немедленно приготовили свои мечи.
Отвратительное существо извивалось среди обломков особняка. Обломки прилипли к телу существа, которое было сделано из грязи. Это было похоже на голема, но у меня было представление о настоящей личности этого существа.
“Это, вероятно,… Слезы небес, - сказал я.
«что?» - недоверчиво пробормотал Чэ Наюна.
”Гвууууу..."
Отвратительное существо заметило нас, и вскоре после этого земля начала сотрясаться. Казалось, что земля движется в соответствии с командой существа.
Это, безусловно, было так, поскольку существо вскоре использовало землю, чтобы напасть на нас.
Дддруууу! Кккунг!
Земля заскользила, как змея, и разинула на нас свои челюсти. Мы рассредоточились и уклонились от атаки, но существо уже подготовило свою следующую атаку.
“…!”
Существо собрало ману в своем теле, прежде чем выплеснуть ее во все стороны. Черно-красноватые лучи, которые он испускал, были чрезвычайно мощными. Было трудно получить точное представление о том, насколько он был силен.
Я знал, что вполне вероятно, что эфир разорвется, если я использую его для блокирования атаки, но я не колебался и сформировал эфир в барьер.
Это было тогда…
Из моего кармана вырвался яркий свет, и моё семя взмыло в воздух. Эвандель воздвигла барьер, все еще находясь в своей миндалевидной форме.
“…?”
Барьер блокировал все атаки существа. Мощная демоническая мана больше не ощущалась и полностью исчезла.
“Ч-что это было?”
“ Хаджин? Что это за семя?”
Чэ Наюна и Рэйчел посмотрели на меня и семя широко раскрытыми от удивления глазами.
Честно говоря, я тоже был ошеломлен. Однако я тут же пришел в себя.
“Ах, это… Я объясню позже!” - крикнул я, поскольку наш враг все еще был жив и здоров.
“Гвууууууух!”
Кроме того, наш враг не был слабаком. У нас не было другого способа победить, кроме как объединить наши сильные стороны.
Барьер, который сформировала Эвандель, исчез, и существо использовало это отверстие, чтобы снова направить свою ману. Он собрал свою ману во рту, готовясь выстрелить, одновременно вызывая сильные толчки, чтобы убедиться, что мы не сможем приблизиться к нему.
”Квуууууух!"
“Прекрати”.
Однако существо не смогло высвободить собранную им ману, поскольку одно-единственное слово подавило ее.
“Хо-хо, я пришла посмотреть, что здесь происходит”.
Щелк...! Щелк...!
Послышался стук высоких каблуков, прежде чем появился герой.
Несмотря на маленький рост, у нее были довольно острые глаза. Она огляделась вокруг любопытным, но в то же время повелительным взглядом.
“Интересно”, - пробормотала Айлин, прежде чем использовать Духовную речь, все еще держа в руке шампур.
“Эй, этот шампур пронзит твое сердце. Тогда ты долгое время не сможешь двигаться.”
Обычный шампур внезапно сверкнул и пронзил внутренности отвратительного существа насквозь. Существо превратилось в камень после того, как его сердцевина была пронзена.
“Хмм… Какой интересный парень. Что это вообще такое?”
Такова была сила одного из сильнейших героев в мире. Пользователь Духовной речи, связанный с Храмом справедливости, Айлин.
Она с любопытством осмотрела “Слезы небес", прежде чем посмотреть на нас и ухмыльнуться: "О, точно. Сейчас, сейчас… вам, дети, пора возвращаться домой. Вам, дети, следует быть в постелях.”
***
Ситуация была быстро разрешена после появления Айлин.
Ким Сухо был занят игрой в полицейского, когда он обежал патрульного и начал арестовывать джиннов. Айлин забрала джиннов, которых он арестовал, и привела их всех в ассоциацию.
Я вернулся в отель вместе с остальными, но мне все равно пришлось им все объяснять.
“Итак... ребенок, унаследовавший кровь Рейчел, родится из этого семени?” - спросила Ю Ёнха.
”Да..." Я слабо кивнул в ответ.
Я уже дюжину раз извинялся перед Рейчел.
- Тогда это означает… отныне нам придется заботиться об этом”, - сказала Ю Ёнха.
Рейчел никак не отреагировала. Казалось, ей все еще было трудно смириться с тем, что родится волшебное существо, унаследовавшее ее ДНК.
“Где ты планируешь его собрать?” Я спросил.
- Я позабочусь об этом. В конце концов, тебе нельзя доверять”, - с издевкой ответила Ю Ёнха.
«Что? Чему в нем можно не доверять?” Чэ Наюна защищала меня.
Ю Ёнха нахмурилась и пристально посмотрела на нее, прежде чем сказать: “В любом случае, мы должны сохранить это в секрете. Да, кстати, Рейчел?”
Рейчел вздрогнула и кивнула в ответ.
“Ты в порядке? Ваш ребенок родится, если мы немного преувеличим это”, - сказала Ю Ёнха.
"Хм? Ах... - Рейчел посмотрела на храпящее семя. Она смотрела на него довольно долго, прежде чем вздохнуть: “Я не уверена... но я надеюсь, что он не вырастет таким же, как я.… Ах… Я действительно не знаю, но думаю, что пока со мной все в порядке”. Она посмотрела на нас и лучезарно улыбнулась.
***
Поздно ночью я поднялся на крышу отеля. Ночное небо было наполнено звездами... и маной благодаря все еще продолжающейся войне между магами.
Они немного сбавили обороты по сравнению с предыдущим днем, но все равно было несколько взрывов маны, которые сопровождались возгласами: “Бум! Бум!” время от времени.
”Вздох..."
Я чувствовал себя обеспокоенным. Весь пейзаж выглядел по-другому. Даже млечный путь выглядел по-другому там, откуда я родом. Этот мир был похож на Землю, но в то же время совершенно другой.
И я застрял здесь, в этом далеком месте. Собирался ли я когда-нибудь вернуться?
Я почувствовал, как пустота и депрессия, которые я сдерживал в течение некоторого времени, обрушиваются на меня. Прошло уже полгода, и мне предстояло повторить это еще по меньшей мере пятнадцать раз, прежде чем я смогу получить подсказку о том, как вернуться домой. Смогу ли я выдержать это так долго?
Я внезапно почувствовал, что кто-то стоит у меня за спиной, поэтому просто сидел и ждал, когда этот человек подойдет ближе.
Она была персонажем, которого я создал, но теперь обладала какой-то тайной. Она была тем, кто беспокоил меня каждый божий день в обязательном порядке…
“Что ты здесь делаешь?”
Чэ Наюна (⬛⬛⬛) сидела рядом со мной.
Я посмотрел на нее, прежде чем снова посмотреть вперед, и ответил: “Просто любуюсь пейзажем”.
"В самом деле? Это просто совпадение. Я пришла сюда именно для этого.”
Чэ Наюна посмотрела на ночное небо так же, как и я. Вместо этого я посмотрел на нее и увидел, как звезды ярко отражаются в ее больших, красивых глазах.
“Это действительно красиво… Эхем… Эй, Ким Хаджин. Возьми это, - она прочистила горло и протянула мне что-то.
Это был мешочек размером с мой кулак.
“ Что это? - спросил я.
“ Волшебная пыльца. Я записала в нем свой голос. Послушай это позже, когда у тебя будет такая возможность”.
Я открыл мешочек, но Чэ Наюна подскочила и не дала мне его открыть.
— Что я хотела сказать, так это…
Голос прервался после того, как Чэ Наюн закрыла сумку.
"нет! Нет! Не сейчас! Послушай это позже! Может быть, через год? Думай об этом как о капсуле времени, хорошо?”
Я кивнул в ответ и положил мешочек в карман. Я мог бы просто послушать это завтра.
”Хороший мальчик..."
Мы молча смотрели на ночное небо. Мана и звезды переплетались друг с другом. Время от времени из-за облаков появлялась мана.
Однако на крыше царила торжественная атмосфера.
Я еще раз посмотрел на Чэ Наюну. У нее было печальное выражение лица, которое ей совсем не шло. Я подумал, что весьма вероятно, что она все еще не оправилась от шока, вызванного тем, что "Слезы небес" оказались не более чем мерзостью.
Я вздохнул и сказал: “Слезы небес, возможно, были не тем, что мы искали, но… мы сможем приготовить лекарство, в котором он нуждается. Нет, мы все еще не уверены, действительно ли это чудовище было Слезами Небес или нет.
“…?”
Чэ Наюна посмотрела на меня, не сказав ни слова. Она выглядела смущенной, как будто спрашивала: ‘О чем ты говоришь?’ Вскоре она тепло улыбнулась и кивнула.
Я продолжил: “Итак, я просто говорю это, но… можно я пойду с тобой повидаюсь с твоим оппой?”
“Мой оппа… что?!”
Чэ Наюна выглядела шокированной моей просьбой.
- П-почему?! Что ты собираешься делать?!”
- Что значит “планирую" Что еще мне там делать?”
“Ты планируешь убить его?!”
“Эй, ты с ума сошла?”
Я легонько хлопнул ее по плечу после того, как она начала нести чушь, но она все еще смотрела на меня скептическим взглядом.
“Я просто чувствую, что мог бы кое-что понять, если бы взглянул на твоего оппу”.
“Взглянуть?”
"Да. Я имею в виду, нам нужно определить симптомы, чтобы вылечить его, верно? Разве ты не хочешь его разбудить?”
Мы пристально посмотрели друг на друга. Я понятия не имел почему, но мне показалось, что звезды в ее глазах переместились в мои.
“Я спасу его”
“...Правда?”
"Да. Возможно, на этот раз все закончилось неудачей, но мы скоро во всем разберемся”.
"В самом деле? Правда?”
“Да, действительно”.
“…”
Затем Чэ Наюна снова молча посмотрела на ночное небо, и я тоже поднял глаза.
Звезды были усеяны по всему горизонту, но мой обзор был заблокирован, когда перед моими глазами появилось системное сообщение.
[Личность ⬛⬛⬛ была раскрыта.]
[Настройки Чэ Наюны были обновлены – Регрессор.]
[Вы получили 1000 ОИ.]
Я не мог понять смысла этих слов и понятия не имел, какие события вызвали их появление.
Я перечитал системное сообщение слово за словом, прежде чем мои глаза широко раскрылись. Мои руки дрожали, и мне казалось, что мое сердце вот-вот выскочит из груди.
Казалось, я смотрел на то же самое, что и Чэ Наюна, но наши точки зрения были совершенно разными.
“Эй”, - окликнул меня Чэ Наюна.
Она не дала мне ни времени ответить, ни шанса убежать.
“Ты мне нравишься”.
Этими тремя словами она призналась в своих чувствах.
Я почувствовал, как у меня упало сердце, а звезды на ночном небе задрожали.
Отвергнута.
Нет, правильнее было бы сказать, что она не получила ответа, но по выражению лица Ким Хаджина она могла сказать, что ей отказали.
“…”
Чэ Наюна безучастно уставилась в потолок.
Она была захвачена атмосферой, когда Ким Хаджин упомянул, что спасет ее брата. В этот момент на нее нахлынули эмоции из ее прошлой жизни, и она не смогла сдержать свое признание, сорвавшееся с ее губ.
Проблема заключалась в том, что ее эмоции и текущая временная шкала совершенно не совпадали.
Ким Хаджин понятия не имел о Чэ Наюне до того, как она регрессировала, так что, с его точки зрения, она была просто идиоткой, с которой он провел примерно четыре месяца.
Даже она была бы удивлена, если бы такая идиотка, как она, вдруг ни с того ни с сего призналась.
“Э... ха...? Ааа… ААААААААА!” - закричала Чэ Наюна, колотя кулаком по своему матрасу.
Ю Ёнха, наконец, смогла заснуть не так давно, но она с усилием открыла глаза из-за шума, который подняла Чэ Наюна. Она не могла заснуть, так как продолжала думать о том, что сказал ей Ю Чинхюк, поэтому она посмотрела на Чэ Наюну налитыми кровью глазами.
”Наюна!..."
- А-А-А! ААААА! ААААА!”
”Хаа..."
Ю Ёнха использовала свою ману, чтобы наколдовать самодельные затычки для ушей и закрыла ими свои уши.
Чэ Наюна наконец-то удалось успокоиться после того, как она подняла шум посреди ночи, но все ее тело было горячим. Было так жарко, что она не могла из-за этого заснуть, поэтому встала с кровати.
Она вышла на балкон и уставилась в небо.
Солнце, поднимавшееся с запада, слабо освещало небо. Уже рассвело, но она совсем не чувствовала себя отдохнувшей.
Чэ Наюна облокотилась на перила балкона и вздохнула.
“...Ты мне нравишься”.
‘ Ты мне действительно нравишься. Мне нравишься только ты. Ты нравишься мне больше всех.’
“Ты мне нравишься, но...”
Чэ Наюна осталась дрожать от смущения и стыда после того, как не смогла подавить слова, которые она отчаянно хотела произнести вслух человеку, которого любила.
***
[Личность ⬛⬛⬛ была раскрыта.]
[Настройки Чэ Наюны были обновлены – Регрессор.]
[Вы получили 1000 ОИ.]
Я уставился на системное сообщение широко открытыми глазами. Уже рассвело, но я так и не смог сомкнуть глаз. Нет, мне совсем не хотелось спать.
‘Регрессор’.
Этого единственного слова было более чем достаточно, чтобы потрясти саму мою душу и сформировать в моей голове бесчисленные теории и вопросы.
Почему в настройки Чэ Наюны внезапно был добавлен регрессор? Тогда является ли ее первая жизнь реальным миром или ее вторая жизнь такая же реальная?
У меня раскалывалась голова после того, как на меня обрушились эти потоки мыслей, но я очень хорошо знал, что мои сложные мысли просто не приходили в голову, потому что я увидел слово "регрессор" в ее изложении.
“...У меня жар”.
Мои щеки горели, а сердце колотилось как сумасшедшее. Смелое признание Чэ Наюны продолжало звучать у меня в ушах.
”Ах..."
В конце концов я схватился за волосы от сложного чувства, поднимающегося внутри меня. Дело было не в том, что я никогда раньше ни с кем не встречался или мне никогда в этом не признавались. Конечно, обычно я сам признавался, и ее смелость действительно застала меня врасплох. Однако…
Это было странно.
Я должен был сосредоточиться на ключевом слове регрессор, но мое сердце заставляло меня думать о чем-то другом.
“...Это сводит меня с ума”.
Чэ Наюна была персонажем моего романа. Она была человеком, которого я создал с помощью настроек, которые написал своими собственными руками…
Да, это было правильно. Она была личностью. Она была не просто персонажем романа, но технически живым дышащим человеком.
Ким Сухо вернулся на рассвете. “ О, Хаджин. Ты уже проснулся?”
Он ушел около трех часов ночи и вернулся весь в поту. Я думаю, он пошел тренироваться или что-то в этом роде.
“Да… Теперь я проснулся. Что ты делал снаружи?”
“Ах, я пошел поохотиться на каких-то монстров. Их довольно много поблизости”, - ответил Ким Сухо с застенчивой улыбкой, прежде чем сесть на свою кровать.
Похоже, ему действительно нравилось его новое оружие, судя по тому, как он продолжал нежно прикасаться к нему.
“Ах да, что ты сделал с Чэ Наюной?”
“…”
Мое сердце словно было застигнуто врасплох и получило прямой удар от его внезапного вопроса.
Я просто склонил голову набок в замешательстве, а Ким Сухо лучезарно улыбнулся.
“Какие-то странные флюиды исходили от вас двоих”, - сказал он с застенчивой улыбкой.
“О каких странных вибрациях ты говоришь?” - возразил я.
Я понятия не имел почему, но в итоге я посмотрел на свои умные часы, чтобы найти местоположение [Саженца бабочки], которое я сохранил некоторое время назад.
- Скорее, ты скоро освободишься? Мне нужно кое-куда пойти с тобой, - сменила я тему.
“Тебе нужно пойти со мной?”
“Да, я нашел кое-что”.
“Хмм… Я думаю, что на следующей неделе я свободен, но что это за предмет?”
- Я расскажу тебе, как только мы окажемся на месте.
“Ладно, по-моему, звучит заманчиво!” - ответил Ким Сухо, прежде чем встать и направиться в ванную.
Шваааа!
Я читал [Дневник Ким Чундона], пока Ким Сухо принимал душ.
“...Что это, черт возьми, такое?”
Содержание дневника состояло в том, что дополнительный, которым я обладал, Ким Чундон, отправился в другой мир и жил как подчиненный Чин Сахюк по имени Кайндсприн. Он был ее самым верным подданным, но в конце концов его предали.
Из содержания этого дневника я мог сделать вывод, что Чин Сахюк узнала во мне Кайндсприна и…
Это было тогда.
”Эк!"
Острая боль пронзила мою голову. Это было знакомое ощущение пары горячих клыков, вонзающихся в мой череп, ощущение того, что добавилась еще одна полоса клейма.
Я схватила себя за руку и плюхнулся на кровать.
“Ух-х-х...”
Я беспомощно дрожал и корчился от боли, прежде чем потерял сознание.
***
Аптечный клуб покинул город и вернулся на станцию порталов в Сеуле. Настроение в клубе было довольно подавленным после того, как мы поняли, что наша главная цель, "Слезы небес", в итоге провалилась.
“...Наша машина ждет снаружи”, - слабым голосом произнесла Чэ Наюна.
На портальной станции было много людей, но я был уверен, что она разговаривала со мной.
“...Хорошо”, - ответил я как можно беспечнее.
Все мы вышли из портальной станции, и лимузин появился как раз в тот момент, когда Чэ Наюна заговорила. Водитель открыл нам дверь, и все запрыгнули внутрь.
“Просто высадите меня и Ли Ёнхана на ближайшей автобусной остановке”, - сказал Ким Сухо.
“...Хорошо”, - слабо ответил Чэ Наюна.
Лимузин тронулся, и по прошествии времени члены клуба выходили один за другим. Ким Сухо и Ли Ёнхан были первыми, кто вышел на автобусной остановке. Шин Джонхак сошел в штаб-квартире Ледяного Святилища, Со Енджи - в ассоциации и, наконец, Ю Ёнха - в штаб-квартире Сущности пролива.
- А теперь я пойду. Ах да, я уже приготовила место для Эвандель. Просто дай мне знать, как только она родится”, - сказала Ю Ёнха.
“А, ладно”, - ответил я.
После того, как Ю Ёнхва вышла, мы остались только вдвоем.
Воздух в лимузине казался удушливым.
Чэ Наюна просто смотрела в окно, ничего не говоря. Ее лицо и верхняя часть тела выглядели расслабленными, но я видел, как дрожат ее ноги.
“…”
Я тоже молча смотрел в окно.
Шло время, и перед моими глазами проплывали различные пейзажи, прежде чем мы, наконец, добрались до больницы. Нас высадили перед VIP-отделением, расположенным в глубине территории больницы.
- Эй, это наша остановка. Пошли, - сказал Чэ Наюна.
"Хм? А, ладно.”
Она шла впереди, но ее ноги почему-то выглядели совершенно неестественно. В любом случае, я просто последовал за ней.
Мы смогли пройти через усиленную охрану, просто предъявив ее удостоверение личности, пока, наконец, не добрались до комнаты Чэ Чинуна.
“Это оно. Ты хочешь войти?”
Я кивнул в ответ.
Чэ Наюна велела охраннику открыть дверь, которая мгновенно открылась по ее команде.
Это была просторная и ярко освещенная комната. Чэ Чинун лежал на кровати, которая была так богато украшена, что совсем не походила на больничную койку.
“Оппа… Я здесь… Это... э-э-э... мой друг. Его зовут Ким Хаджин...” Чэ Наюна украдкой поглядывала на меня, представляя.
Я неловко улыбнулся и подошел к ней.
“Здравствуйте, меня зовут Ким Хаджин. Я здесь, чтобы диагностировать ваши симптомы, - сказал я.
“…”
“Могу я продолжить?” Я спросил Чэ Наюну.
Она поколебалась мгновение, прежде чем одобрительно кивнуть.
Я положил руку на лоб Чэ Чинуна.
”Хм..."
Однако я ничего не мог понять. Я не смог найти ничего с моим текущим уровнем, так что у меня не осталось другого выбора, кроме как использовать свое клеймо.
Шваааа…
Я влил силу клейма в свою руку. Это усилило мой дар перед тем, как войти в тело Чэ Чинуна. Я продолжал до тех пор, пока не израсходовал все полосы клейма, но мне не удалось найти лекарство от его болезни.
Однако…
“...Что?” Я спросил1.
Чэ Наюна внезапно оказалась рядом со мной и выглядела так, словно в любой момент готова была разрыдаться, держась за мою руку.
“Эй, что ты делаешь?” - снова спросил я.
“...Ты можешь убить его”.
"Хм? О чем ты говоришь?” - сказал я со смехом.
Однако, не похоже было, что Чэ Наюна шутил. Я уставился на ее оскорбленное выражение лица, когда в моей голове внезапно мелькнула мысль.
Что, если я сделал что-то плохое с Чэ Чунином в ее прошлой жизни? Нет, тогда у Чэ Наюны не могло быть никаких чувств ко мне, верно?
“Эй, нет, я имею в виду… шутка. Да, это правильно… Я просто пошутил. Скорее, вы что-нибудь выяснили?” - спросила Чэ Наюна, сразу же взяв себя в руки.
“Да, немного. Главная проблема - это его сердце”, - сказал я.
Мне не удалось найти корень его болезни, но этого, вероятно, было достаточно.
“...Сердце?”
“Да, и что сказали врачи?”
Чэ Наюна украдкой взглянула на Чэ Чинуна, прежде чем посмотреть мне в глаза: “Они сказали, что с ним все в порядке”.
“...Это то, что они, вероятно, сказали бы”.
На самом деле, с самим его сердцем все было в порядке. Проблема была в том, как сейчас работало его сердце. Короче говоря, все его сердечные функции были нарушены.
Я был уверен, что есть способ привести его сердце в норму. Определенно, был бы способ, если бы я мог объединить Сердце адаптации во мне с различными другими лекарственными ингредиентами… Да, это стоило бы попробовать.
Стук! Стук!
В комнату вошел злобного вида телохранитель и сказал: “Миледи, часы посещений для посторонних закончились”.
Чэ Наюна попыталась прогнать телохранителя, но я просто кивнул и вышел из комнаты.
“Я пойду первым”, - сказал я.
"Хм? А, ладно. Тогда я отвезу тебя домой”, - сказала Чэ Наюна.
“Нет, ты остаешься здесь и проводишь больше времени со своим братом...”
***
Чэ Наюна испытывала трудности после того, как вчера вот так отослала Ким Хаджина. Она вышла в Интернет в надежде застать его за игрой, но он так и не вышел в Сеть.
[Человек Икс (оффлайн)]
“Хаа… У меня болит сердце...” Чэ Наюна вздохнула, выйдя из игровой капсулы.
Она думала, что с ней все будет в порядке, поскольку она прожила дольше него, но почувствовала, как натянулись струны ее сердца, как будто оно билось в истерике.
Она задумалась, не стоит ли ей отправить ему сообщение и сказать, что это была просто шутка, чтобы подшутить над ним, но… это прозвучало слишком трусливо…
Звон! Звон!
Ее умные часы на рабочем столе громко зазвонили, сообщая о том, что пришло сообщение.
Чэ Наюна мгновенно вскочила и побежала проверять свои умные часы.
[Привет, Чэ Наюна.]
Оно было от Ким Сухо.
Чэ Наюна почувствовала, как внутри нее поднимается гнев. Она уже собиралась проигнорировать сообщение и отложить свои умные часы, когда…
[Я собираюсь с Хаджином поискать кое-что. Ты хочешь пойти со мной?]
“…”
Глаза Чэ Наюны широко раскрылись при виде этого сообщения.
Глоть!
Она нервно сглотнула и задумалась:
- Это еще не конец. У нас еще много времени, чтобы вместе предаться воспоминаниям. По крайней мере, шесть месяцев или даже целый год, если мы будем действовать медленно. Тогда я смогу просто признаться еще раз, после того как у нас разовьются чувства друг к другу...’
- Ну, он может возненавидеть меня за то, что я делаю это, зная о будущем. Или он мог бы спросить меня, откуда я знаю о будущем, если он когда-нибудь узнает... но хуже всего то, что он уже мог знать, что я знаю будущее...’
‘Однако… Я не могу не чувствовать себя эгоисткой… Я хочу когда-нибудь заключить его в свои объятия. Нет, я хочу заключить его в свои объятия прямо сейчас. Он был тем, кто заставил меня взяться за меч, он был тем, кто принес спасение оппе, и он был причиной того, что все произошло в моей жизни...’
- Так что я не собираюсь сдаваться просто потому, что однажды мне отказали. Единственное, что я могу сейчас сделать, - это любить его еще более страстно, чем раньше...!’
[Я ухожу.]
Чэ Наюна немедленно ответила и выскочила в Интернет, чтобы начать лихорадочный поиск вещей. Ее пальцы печатали так быстро, что они начали расплываться.
[Летняя мода]
[Летняя мода женского героя]
[Предложение о духах]
[Летнее платье?]
[Что-то другое, кроме платья]
[Что мне следует надеть?]
[Блузка]
[Роскошная фирменная блузка]
***
Сейчас была середина июля, самый разгар летних каникул.
Я прибыл в гавань Восточного моря, как и обещал, и недоверчиво уставился на Ким Сухо.
"ой! Ты уже здесь, Хаджин?” - сказал Ким Сухо.
Этот ублюдок Ким Сухо… Почему он так лучезарно улыбался, когда рядом с ним была Чэ Наюна?
- О, Ким Хаджин здесь! Я ждала тебя”, - сказала Чэ Наюна с неловкой улыбкой на своей яхте.
“…”
Однако что-то во всем этом было не так. Я не был уверен, было ли это из-за слепящего солнечного света или аромата лета, но ее извивающийся силуэт на палубе яхты выглядел вполне… прекрасно.
“Тяв-хо!” Чэ Наюна запрыгала передо мной и лучезарно улыбнулась.
Ее улыбка была очаровательной и напомнила мне героиню мультфильма из моего предыдущего мира.
“Я слышала, что вы, ребята, собираетесь на какой-то остров, поэтому я подготовила яхту. Что касается управления яхтой… Я уверена, что ты сможешь это сделать, верно? Что ж, я просто пришла одолжить вам яхту. Я не против пойти домой, если ты скажешь мне, что не хочешь, чтобы я шла с тобой, но...” Сказала Чэ Наюна, ерзая в своей белой блузке и синих шортах.
Она выглядела невинной в своей нынешней одежде по сравнению с ее обычным обликом.
Я вздохнул и ответил: “...Просто пойдем с нами, если хочешь. Я могу управлять яхтой.”
“ Что?! Правда?! Подожди, нет… Эхем… Если ты говоришь, что хочешь, чтобы я пошла с тобой, то, думаю, у меня нет выбора...” Чэ Наюна прочистила горло и приложила все усилия, чтобы подавить улыбку.
Я нахмурилась и ущипнула Ким Сухо за талию, так как его застенчивая улыбка показалась мне довольно раздражающей.
Ким Сухо закричал: “Эй!” - прежде чем отойти от нас.
“Тогда пошли”, - сказал я.
Все мы направились к яхте. Я стоял у штурвала после того, как меня заставили быть рулевым яхты.
Чэ Наюна подошел ко мне и сказала: “Ух ты, Ким Хаджин так хорошо водит машину!”
Она положила подбородок мне на плечо, бормоча какую-то чушь. Я имею в виду… Мы еще даже не отплыли…
Я просто недоверчиво ухмыльнулся, но внезапно обернулся. Я посмотрел на лес за гаванью.
Я ничего не почувствовал по этому поводу, но... никто же не собирается гнаться за нами, верно?
“Что случилось, Хаджин?” - спросил Ким Сухо.
Я покачал головой в ответ и ответил: “Нет, ничего особенного… Мы сейчас поднимаем паруса.”
Крвааааа!
Яхта пронзила водную гладь насквозь. Ярко светило солнце, и вода вокруг нас переливалась, как драгоценные камни. Вода плескалась вокруг нас, как будто шел дождь.
Ким Сухо наколдовал удочку с помощью своей маны и приготовился ловить рыбу, в то время как Чэ Наюна притворилась, что потеряла равновесие, и прислонилась ко мне.
Она подняла на меня глаза и лучезарно улыбнулась.
Я изо всех сил старался изображать безразличие, но… Я почувствовал, как слабая улыбка появляется вопреки моему желанию.
Мы прибыли на необитаемый, безымянный остров, который должен был стать главной сценой для выпускного экзамена, если бы все развивалось в соответствии с оригинальной историей.
Мы немедленно отправились на поиски [Саженца бабочки] где-нибудь на этом острове.
“Здесь довольно много монстров”.
“...Да, ты прав”.
Однако остров был густо населен монстрами до такой степени, что это было совершенно абсурдно. Всякий раз, когда мы делали шаг, появлялся монстр, и все они были на таком уровне, с которым мне было трудно справиться.
“Они будут весьма полезны для моего обучения”, - сказал Ким Сухо, легко расправляясь с монстрами.
Голова монстра раскалывалась пополам всякий раз, когда он ударял по ним своей палкой (Мистелтейн).
“Да”, - согласилась Чэ Наюна.
То же самое было и с ней, когда она умело рубила монстров своим мечом, который тек, как вода, но поражал, как молния. Что ж, вероятно, она научилась этим навыкам в своей прошлой жизни.
В любом случае…
Мы шли вперед, встречая битву за битвой, пока на нас не опустилась ночь.
“Давай отдохнем сегодня вечером”, - сказал я, найдя подходящее место для кемпинга.
Однако Чэ Наюна и Ким Сухо одновременно наклонили головы.
“Уже?”
“Я думаю, мы можем продолжать, нет?”
“...Мы должны сохранять нашу выносливость, готовясь к любым наихудшим сценариям развития событий”, - ответил я.
Саженец бабочки был непростым противником, поэтому отдых был абсолютно необходим. Да, я просил об отдыхе не потому, что устал или что-то в этом роде…
- Идите и соберите немного хвороста, пока я ставлю палатку, - сказал я.
“Хорошо”, - ответили Чэ Наюна и Ким Сухо, прежде чем углубиться в лес.
Я начал разбивать палатку, которую приготовил заранее. Пока я был занят установкой палатки, из кустов выскочило чудовище.
“Что...”
У этого монстра было темное тело, которое сливалось с темнотой, и я сразу узнал в нем монстра обезьяньего типа 1 ранга, смуглянку.
Внезапная засада определенно была не тем, чего я ожидал, но монстр был расколот пополам еще до того, как смог добраться до меня.
Единственный удар Чэ Наюны разрубил его тело на части.
“Неудивительно, что я почему-то занервничала...” - пробормотала она, стряхивая кровь со своего меча и выходя из кустов. Затем она сказала: “Эй, этот ублюдок уже довольно долго шныряет вокруг нас”.
“Действительно?..”
"Да. В любом случае, ты у меня в долгу, - сказала Чэ Наюна, протягивая мне руку.
Я упал на задницу из-за внезапной засады, поэтому схватил ее за руку и встал.
“спасибо”.
- Хорошо, что ты знаешь. Вот, дрова, - сказала Чэ Наюна, кладя на землю охапку хвороста.
“Хорошо...”
Я использовал дрова, чтобы развести костер.
Потрескивание… Потрескивание… Потрескивание… Потрескивание…
Костер ярко горел в темноте.
Я мог видеть Чэ Наюны сквозь танцующие языки пламени. Она обхватила руками колени, глядя на огонь.
Ее волосы были длиной до плеч, а блузка была испачкана кровью монстра. Я был занят разглядыванием ее внешности, когда она внезапно заговорила.
“Эй”.
“...Да?! Эхем… Да, что?” - пискнула я, но тут же прочистила горло.
Чэ Наюна пристально посмотрела на меня поверх костра и продолжила: “Ты знаешь… то, что я сказала в прошлый раз...”
“…”
Я не ответил. Мое молчание, казалось, смутило или разозлило ее, когда она схватила полено и разломала его на куски.
“Я не собираюсь сдаваться”.
Ее голос звучал совершенно спокойно, и я просто продолжал смотреть на нее.
Затем я вдруг кое-что заметил. Ее лицо раскраснелось, а глаза казались расфокусированными. Сначала я подумал, что это из-за дыма от костра, но слабый сладковатый запах защекотал мне нос.
“Просто подожди… просто подожди... - проворчала она.
Я узнал запах алкоголя.
Чэ Наюна указала пальцем и посмотрела на меня расфокусированными глазами, прежде чем сказать: “Ты! Ты не сможешь жить без меня!”
“…”
Я не был уверен, накладывала ли она на меня проклятие или снова признавалась, но ее действия только что убедили меня в этом.
Эта девушка пьяна.
- Ты пила? - спросил я.
“О чем ты говоришь... Иккинг!”
Чэ Наюна начала икать.
Я посмотрел на сумку, висевшую у нее на поясе, и обнаружил выглядывающее оттуда узкое горлышко.
“...Я немного выпила”, - сказала Чэ Наюна, неловко почесывая затылок.
“Я думал, кадеты так легко не напиваются?”
“Я научилась напиваться”.
- Когда ты успела научиться чему-то подобному? Обычно ты учишься этому после того, как заканчиваешь учебу и вступаешь в гильдию, не так ли?”
Я притворился невежественным и задал, казалось бы, безобидный вопрос. Однако этот вопрос был направлен на то, чтобы узнать больше о ее регрессии.
Чэ Наюна, казалось, был озадачена моим вопросом, но тут же придумала отговорку. “Я довольно талантлива, так что мне не потребовалось много времени, чтобы научиться этому”.
Она пробормотала что-то себе под нос, что-то вроде: "Да... это верно… Я талантлива...’
“Я не поклонник людей, которые пьют и курят… Я имею в виду, что мне с трудом удалось избавиться от своей собственной привычки, но это очень неприятно, если кто-то рядом продолжает напоминать мне об этом, - сказал я.
“Я могу завязать... это не проблема... вовсе нет...” - пробормотал Чэ Наюн с серьезным видом.
“…”
Я просто уставился на нее.
Чэ Наюна, казалось, почувствовала мой пристальный взгляд и посмотрела на меня, прежде чем быстро избежать зрительного контакта. Она смущенно почесала щеку.
“...Ч-что?”
“…”
“В чем твоя проблема?”
“…”
- Ах
, почему ты так на меня смотришь? Я сказала, чего ты пялишься?”
Я расхохотался. Я изо всех сил старался подавить это, но оно хлынуло наружу. Прошло много времени с тех пор, как что-то заставляло меня так сильно смеяться.
Чэ Наюна ошарашенно уставилась на меня, прежде чем тоже рассмеяться.
Когда наш смех растворился в темноте, наконец появился Ким Сухо.
“ О, что происходит? Что случилось? Что тут смешного?” - спросил он, как любопытный ребенок.
Я перестал смеяться и покачал головой: “Ничего”.
“Ах, черт...” Чэ Наюна проворчал что-то и свирепо посмотрел на Ким Сухо.
Ким Сухо в замешательстве наклонил голову и спросил с невинным видом: “Что?”
“...Ты бесчувственный ублюдок”.
“Что я сделал? Эй, ребята, почему вы смеялись?”
- Забудь об этом. Давай просто съедим что-нибудь”, - я поставила гриль над костром.
***
Кугугугу!
Молодое деревце бабочки разбросало свою пыль повсюду, прежде чем рухнуть. Его пыль содержала мощные химические вещества, которые заставляли любого, кто вдыхал ее, засыпать, но группа приготовила противогазы.
Они собрали всю пыль и уселись на пол.
”Уф..."
Бой продолжался три часа. Ким Хаджин был измотан до полусмерти, в то время как авангарды боя, Ким Сухо и Чэ Наюна, тоже выглядели довольно уставшими.
Они немного отдохнули.
“Ах… Я умираю… Ладно, пришло время разделить это между нами”, - сказал Ким Хаджин, деля порошок на троих.
- Мне это не нужно. Вы, ребята, можете получить все это”, - сказала Чэ Наюна.
“Заткнись”, - огрызнулся Ким Хаджин в ответ.
В конце концов, она осталась со своей долей пыльцы бабочки и неохотно приняла ее.
Чэ Наюна проворчала про себя: "Ах, ты же не хочешь быть у меня в долгу. Это все?’
Ким Сухо осмотрел сверкающую пыль и спросил: “Для чего это, Хаджин?”
“Эта пыль позволит любому оборудованию полностью раскрыть свой потенциал. Ты можешь использовать его на своей деревянной палочке.”
“О да, наверное, мне следует это сделать”, - сказал Ким Сухо с сияющей улыбкой.
Тем временем Чэ Наюна все еще дулась.
“Давайте вернемся”, - сказал Ким Хаджин.
"Хм? Уже? Почему? Почему бы нам не отдохнуть здесь денек?” - спросила Чэ Наюна.
- Кто знает, что может случиться, если мы будем тянуть время? Я имею в виду, вполне вероятно, что охотники за сокровищами заполонят это место меньше чем за день. Саженец бабочки довольно броский, и его волны маны, вероятно, уже достигли бы Японии.”
“Тск… Всегда ведешь себя так умно...”
“Просто поторопись и следуй за мной”.
Ким Хаджин полностью проигнорировал ворчание Чэ Наюны и направился обратно. Она все еще дулась, но сделала, как он сказал.
Вскоре они добрались до берега, где их яхта стояла точно в том виде, в каком они ее оставили. Ким Хаджин использовал [взлом] на всякий случай, чтобы убедиться, что с яхтой все в порядке.
“Хмм… Это выглядит хорошо. Давайте запрыгнем на борт.”
К счастью, с яхтой все было в порядке, без каких-либо признаков взлома. Они втроем запрыгнули на яхту.
“Хорошо, мы поднимаем паруса”, - сказал Ким Хаджин, хватаясь за руль.
Кваааа!
Яхта стремительно неслась по воде.
Ким Сухо сидел в углу и наносил на Мистельтейн пыльцу от молодых бабочек, в то время как Чэ Наюна тихо сидела рядом с Ким Хаджином у руля.
“…?”
Прошло некоторое время, когда Чэ Наюна внезапно что-то почувствовала.От холодного зловещего предчувствия волосы у нее на затылке встали дыбом, но у нее не было времени думать ни о чем другом.
Она инстинктивно обхватила Ким Хаджина руками и повалила его на землю.
“Что...?”
У Чэ Наюны подскочил уровень адреналина, и время для нее замедлилось. Она посмотрела в том направлении, о котором предупреждали ее инстинкты, и увидела что-то острое, яростно летящее в сторону Ким Хаджина. Она прижала его к себе и повернулась всем телом, чтобы опасность обрушилась на нее.
Она знала, что уклониться от этого было невозможно, поэтому подготовилась и понадеялась, что ее аура сможет блокировать приближающуюся угрозу.
Пак!
...Ничего не произошло, если не считать звука лопающегося пузыря.
“Что за...?” Пробормотала Чэ Наюн, осматриваясь по сторонам.
Ее руки все еще крепко обнимали Ким Хаджина. Он похлопал ее по рукам, чтобы сказать, что начинает задыхаться.
“Что это было только что...?” Чэ Наюна снова что-то пробормотала.
Она отпустила Ким Хаджин и огляделась по сторонам, но в воде вокруг них не было ничего, что кто-то мог бы использовать в качестве платформы и начать такую атаку.
“ Кеук! Кеух! Кеух! Ах… Кииик!” Ким Хаджин задыхался после того, как его наконец отпустили.
Чэ Наюна все еще осматривала окрестности в поисках преступника.
‘Магия’.
Она была на сто процентов уверена, что это была магия без цвета, запаха и формы, которая идеально скрывала свое смертоносное намерение. Однако магия исчезла, когда она соприкоснулась с ней, как будто ничего не произошло.
В ее голове возникли различные подозрения.
- Во-первых, это могла быть магия самонаводящегося типа, но это крайне маловероятно, поскольку она исчезла в тот момент, когда ударила меня. Кроме того, не может быть, чтобы я не смогла распознать такой вид магии, когда я так чувствительна к мане.’
- Во-вторых, может быть, они просто пытались напугать нас? Это тоже крайне маловероятно, поскольку они прекрасно скрывали свое присутствие. Волшебник, способный на что-то подобное, просто пытался напугать нас? Ни за что, они бы использовали магию яркого взрыва, если бы пытались напугать нас.’
- Тогда наиболее вероятным объяснением было бы… Убийца целился в Ким Хаджина, но они забрали свою ману, когда я защитила его. Я понятия не имею, кто за этим стоял, но я уверена, что они охотились за Ким Хаджином. У них не было планов причинять вред кому-либо еще, кроме Ким Хаджина, особенно мне... но зачем такому опытному убийце охотиться за Ким Хаджином? За что?’
“Эй, Ким Хаджин”, - посмотрела на него Чэ Наюна.
Ее глаза были остры, как у хищника, и она выглядела смертельно серьезной.
Ким Хаджин все еще хватал ртом воздух, но сразу посерьезнел, когда увидел глаза Чэ Наюны.
Чэ Наюна понизила голос и прошептала: “Кто-то охотится за тобой”.
Ровно через три секунды…
- Только что что-то было! Будь осторожен, Хаджин!” - крикнул Ким Сухо.
Чэ Наюна и Ким Сухо немедленно подскочили и окружили Ким Хаджина, чтобы защитить его.
***
Мы прибыли в гавань Восточного моря.
Ким Сухо первым отправился домой на лимузине, подготовленном Чэ Наюной. Я подумывал о том, чтобы вернуться в Cube, но…
“Я сказала, что ты не можешь!” Чэ Наюна яростно запротестовала.
Я остановился и оглянулся на нее.
Ее лицо покраснело, когда она закричала: “Куб опасен во время летних каникул! Я не могу с этим смириться!”
“…”
Я проигнорировал ее и продолжил идти, но через некоторое время снова оглянулся и увидел, что Чэ Наюна все еще следует за мной.
“Ты ведь тоже слышал Ким Сухо, верно? Возле тебя была какая-то магия.”
“ Вот почему я буду защищать тебя. Я должна защитить тебя!”
“Это опасно!”
Чэ Наюн выкрикивал реплику каждый раз, когда я оглядывался назад.
”Эй..." Я испустил вздох.
Конечно, я почувствовал магию, о которой они говорили на яхте, хотя и слабо. Однако я не мог понять, почему она так остро реагирует…
“…!”
Затем мои глаза широко распахнулись, когда в моей голове промелькнула мысль.
Не говори мне… Что, если… Что, если бы я умер в ее прошлой жизни? А что, если бы Чэ Наюна и я были любовниками в том мире?
Это было крайне маловероятно, но в таком случае все встало бы на свои места. Тем не менее, не имело смысла, что Чэ Наюна будет беспокоиться о том, что я причиню вред Чэ Чинуну. Да, я считал невозможным, чтобы она влюбилась в кого-то вроде меня…
“Я могу просто сообщить Кубу о том, что произошло, верно?” Я сказал.
- Нет, вовсе нет. Кто тебе поверит? Кроме того, я бы просто переждала, если бы была убийцей. Ты ведь мало что знаешь об убийствах, верно? Убийство - это не то, что совершается под влиянием момента, но это борьба на истощение, которая длится чертовски долго”, - ответила Чэ Наюна.
“Ты говоришь так, как будто была активным убийцей в течение нескольких лет”.
“Ну, это...”
У Чэ Наюны внезапно заплетался язык, и она начала бормотать: "Эээ... эмм... ээээ...’
Она продолжала издавать такие звуки с открытым ртом. Казалось, она пыталась что-то придумать, но продолжала оставаться в таком состоянии даже по прошествии пяти, десяти, пятнадцати секунд.
В конце концов, у меня не было другого выбора, кроме как сменить тему.
“ Допустим, ты права. Где же я тогда останусь?”
Затем Чэ Наюна, наконец, заговорила: “Кто знает? Перво-наперво… это должно быть где-то, где я смогу защитить тебя. У тебя есть дом в Сеуле, верно? Я думаю, это будет идеально”.
“ А как насчет твоего дома? Он широкий, и в нем много комнат, верно?”
- Мое заведение закрыто для посещения. Посторонним туда вход воспрещен.”
“Я видел в новостях, что люди часто посещают его...”
- Это не наш дом. Это просто продолжение его”.
“Итак, я хочу сказать, что… Я могу просто остановиться в этом пристройке, верно?”
“…”
Чэ Наюна закрыла рот и пристально посмотрела на меня.
Скрип… Скрип…
Я слышал, как она скрипнула зубами, но не отступил.
Наша битва умов продолжалась еще некоторое время, пока она, наконец, не заговорила первой: “Мой папа этого не допустит”.
“…”
Это было то, с чем я не мог поспорить.
***
У меня не было другого выбора, кроме как привести Чэ Наюну в квартиру, в которой я останавливался до поступления в Cube.
“О... Такое место существует?” - пробормотал Чэ Наюна, изумленно оглядываясь по сторонам.
Выражение ее лица, казалось, говорило что-то вроде: "Весь этот дом меньше, чем моя ванная", или что-то в этом роде.
Наконец она села на пол и сказала: “В любом случае, я буду защищать тебя до конца каникул… Ну, это не обязательно будет безопасно только потому, что занятия возобновятся, но я все равно буду защищать тебя. Не волнуйся!”
“...Хорошо”, - ответил я, кивнув.
Я понятия не имел, почему я стал мишенью, но на борту яхты действительно что-то произошло. Кроме того, я мог бы воспользоваться этой возможностью, чтобы понаблюдать за ней поблизости и посмотреть, верна моя теория или нет.
“Хорошо, теперь ты ведешь себя как хороший мальчик… Урааааа!” - сказала Чэ Наюна, прежде чем вытянуть руки. Она плюхнулась на землю, прежде чем продолжить: “Будь благодарен, что такой великий фехтовальщик, как я, защищает тебя. Ты понимаешь?”
“…”
”Хо-хо-хо!" Чэ Наюна издала зловещий смешок, прежде чем закрыть глаза. Прошло ровно пять минут, когда она внезапно встала.
“...Что случилось?” Я спросил.
”Хм..."
Чэ Наюна проигнорировала меня и продолжила давить на пол ногами.
- Что это? Расскажи мне.”
“Ну... разве у тебя нет… кровать? Я не могу спать без кровати. Мое тело совсем затекло после двух ночей в походе… На самом деле, я так и не сомкнула глаз, потому что это было довольно неудобно. Я не сплю уже шестьдесят часов...”
“…”
Ее манеры были подобны манерам строителя, но привычки были даже более утонченными, чем у благородной дамы.
“Следуй за мной”, - я повел ее в свою спальню вопреки своему желанию.
Моя спальня была совсем маленькой. Она была едва достаточно велика, чтобы вместить кровать и шкаф.
“ О, это была дверь в спальню? Она была такой маленькой, что я подумала, что это хранилище или что-то в этом роде”, - небрежно прокомментировала Чэ Наюна.
Она подошла к моей кровати и уже собиралась запрыгнуть на нее, когда замерла и посмотрела на меня.
"почему? Тебе не хочется спать?” Я спросил.
“ Нет... дело не в этом… это просто... эм...”
Она медленно легла на кровать и завернулась в одеяло. Она несколько раз дернулась, прежде чем внезапно встать.
“Ух ты… от него пахнет сигаретами...” - сказала она.
“О... точно...”
Я совершенно забыл, что раньше выкуривал пачки сигарет, лежа в постели. Это было всего четыре месяца назад, так что запах моей депрессии и опустошения все еще был свеж.
“ Двигайся. Я уберу это для тебя, - сказал я.
Это было довольно неловко, поэтому я активировал клеймо, чтобы немедленно убрать это.
“Хик… Хиии… Хихи...”
Это был бы вполне мирный день, если бы не надоедливый смех Чэ Наюны. Она улыбалась и смеялась как идиотка, смотря шоу на своих умных часах.
- Ха-ха-ха! Это так забавно! Но почему это так забавно? Это так глупо! Ха-ха-ха!”
Тем временем я просматривал информацию, связанную с сюжетной установкой, на своем ноутбуке, чтобы сузить круг подозреваемых в убийстве, преследующем меня. Однако я не смог найти никого, кто мог бы затаить обиду, даже когда я принял во внимание жизнь Ким Чундонга.
”Уф..."
Я разочарованно вздохнул, когда мои умные часы внезапно зазвонили.
[Ввв... аазз... ввквллппп....]
Это пришло от Чин Сахюк.
По какой-то странной причине я украдкой взглянул на Чэ Наюны, прежде чем быстро ответить: "Как твоя рана?’
Казалось, Чин Сахюк уже потеряла свое место в качестве финального босса романа. Благодаря этому я понятия не имел, кто будет финальным боссом, но все было не так уж плохо. Возможно, с этого момента я мог бы попросить Чин Сахюк о помощи.
“Эй, Ким Хаджин. Что ты делаешь?” Спросила Чэ Наюна, вытягивая шею в мою сторону, лежа на диване.
Я немедленно зашел на форум сообщества героев и ответил: “Я просматриваю форум сообщества”.
“А, ладно. Кстати, какое у вас там удостоверение личности? У меня есть много моментов. Позволь мне дать тебе немного.”
“Забудь об этом”.
“Эй, это действительно хорошо, если у тебя много очков!”
Чэ Наюна потянулась ко мне, прежде чем упасть с дивана. Она немедленно остановила свое падение, выставив руку и крутанувшись в воздухе, чтобы приземлиться на ноги. Затем она положила подбородок мне на плечо и заглянула в экран моего ноутбука.
“Ваше удостоверение личности является дополнительным… Эй, а почему для тебя все лишнее?”
- Ты разве не идешь домой?
Я стряхнул подбородок Чэ Наюны со своего плеча.
Она надулась и нажала случайные клавиши на моем ноутбуке. “Я уже говорила тебе… Я должна еще раз объяснять?”
“ Нет, я знаю. Но разве я не могу просто спросить Ким Сухо?”
“Нет, соперник сильнее, чем ты думаешь. Таким образом, вы просто подвергнете Ким Сухо опасности”.
- Тогда что насчет тебя?
“ Убийца охотится не за мной. Нет, точнее было бы сказать, что они не могут убить меня”.
Это действительно имело смысл, поскольку Ким Сухо не был непобедим, но семья Чэ Наюны определенно была непобедима. Они были одной из самых влиятельных семей не только в Корее, но и во всем мире. Даже те, кто жил на горе Пэкду, были связаны с ними.
- Тогда не стоит просто бездельничать, ничего не делая. Иди и используй сеть информаторов своей семьи, чтобы выяснить, кто заказал покушение на меня или что-то в этом роде”.
“О, ты прав… Да... ты прав...”
Глаза Чэ Наюны широко распахнулись, когда она потерла подбородок и начала о чем-то размышлять.
Да, у нее была бы возможность найти преступника, если бы она использовала свои знания из предыдущего опыта.…
“Не говори мне… Я надеюсь, что это не мой дедушка...”
“Ч-что?”
- Ах, скорее всего, это не так. Мой дедушка тобой совсем не интересуется. Более вероятно, что...”
Чэ Наюна посмотрела на меня и, казалось, задумалась, может ли она сказать мне, что у нее на уме.
“Скажи это”.
“Нет... Я расскажу тебе позже...”
В конце концов, она проглотила то, что хотела сказать. Я не стал больше давить на нее, когда она ушла смотреть телевизор.
“Ух ты, я смотрю это шоу уже несколько дней...” - она беспечно попыталась снова склонить голову мне на плечо.
Я ответил тем, что обошел ее стороной и встал.
”Эк!"
Чэ Наюна упала головой вперед на пол и уставилась на меня. Я проигнорировала ее сердитый взгляд и прошествовал на кухню.
***
“Все пошло не по плану?”
Два человека стояли на лужайке перед жилым комплексом Ким Хаджина и смотрели вверх на квартиру на десятом этаже.
“Да, все пошло наперекосяк”.
Изначально они думали, что это будет легкая миссия, но Чэ Наюна вцепилась в парня и увеличила сложность миссии.
“Неужели в конце концов нам придется убить их обоих?” - спросила одна из них, женщина.
Другой, мужчина, пристально посмотрел на нее и сказал: “Ты с ума сошла? Мы не сможем сделать ни единого шага в этом мире, если сделаем это”.
“ Но босс тоже так сказал. Ничего страшного, если мы убьем их обоих, если не увидим возможности убить мальчика в одиночку.”
“Это был блеф...”
“Ты хочешь сказать, что босс блефовал?”
Мужчина больше не отвечал.
Оба они были специалистами по магии. Они были не на том уровне, чтобы сровнять с землей город, но они определенно были достаточно сильны, чтобы сровнять с землей деревню.
Независимо от того, насколько могущественными они были, оба они не осмеливались враждовать с Чэ Чучхолем . Тем не менее, они не хотели ослушаться приказа своего босса.
Все, что им нужно было сделать, это тихо убить того парня по имени Ким Хаджин…
“А, похоже, кто-то направляется сюда”, - сказал мужчина.
Женщина кивнула в ответ.
Из леса за лужайкой перед домом появилось свирепое существо. Дуэт инстинктивно понял, что эта фигура в капюшоне была могущественной.
“Вы, ребята... не кажетесь такими безнадежными, как тот сброд, которого они послали в прошлый раз...” - сказала фигура в капюшоне.
Холодный голос фигуры в капюшоне спровоцировал их. Дуэт и фигура в капюшоне стояли на безопасном расстоянии, оценивая друг друга.
- Ты тоже эксперт… Что для тебя значит этот парень, что ты всегда его защищаешь?” - недоверчиво спросила женщина.
Мужчина, казалось, разделял те же чувства, поскольку кивнул в знак согласия.
Они оба, наконец, поняли, что хитрый старикашка ни за что не дал бы огромную награду за такую легкую миссию, как эта.
- Я предоставлю вам выбор. Я могла бы пощадить вас, так как мне интересно услышать вашу историю”, - спросила Чин Сахюк.
Ей было искренне любопытно, почему они пытались убить Ким Хаджина. Казалось, они его терпеть не могли.
“…”
- Но если вы откажетесь...
Окружающая среда вокруг них внезапно изменилась без предупреждения после единственного взмаха руки Чинь Сахюк. Казалось, что небо рушится и на смену ему приходит тьма, которую она наколдовала.
“Я убью вас”.
Мужчина и женщина посмотрели друг на друга, прежде чем улыбнуться: “Что вы собираетесь делать?”
“Что ж, я думаю, ты не оставляешь мне выбора...” Сказала Чин Сахюк, готовясь к бою.
Дуэт собрал свою ману и тоже приготовился к бою.
Кванг!
Оба они одновременно оттолкнулись от земли, но их целью была не Чин Сахюк. Они внезапно уткнулись головами в землю, как пара кротов.
“…?”
Чин Сахюк была полностью застигнута врасплох и несколько раз моргнула. Она почувствовала, что они находятся глубоко под землей, и бросились бежать.
”Хм..."
Чин Сахюк осталась в полном одиночестве на лужайке и уставился на квартиру.
“Так вот где остановился Ким Хаджин...”
Она некоторое время постояла на том же месте, прежде чем посмотреть на свои умные часы.
[Как твоя рана?]
Его сообщение прозвучало довольно вежливо.
Чин Сахюк продолжала смотреть на сообщение и пробормотал: “...Ты не мой объект”.
- Однако его присутствие определенно где-то внутри тебя. Я уверена, вы знаете об этом человеке по воспоминаниям, которые я восстановила.’
Джин Сахюк прислала ответ.
[Ууууввв ииддд иииммм сяяя чееерееезз дддд ввввв еееенннн еееддд ееелллиии...]
То, что она хотела сказать, было: "Увидимся через две недели’.
***
Каким-то образом прошла неделя, пока я все это время жил с Чэ Наюной. Она спала всего три часа в сутки и присматривала за мной, по крайней мере, так она утверждала.
Она следовала за мной, когда я ходил за продуктами, ходил на тренировку, смотрел фильм и даже когда я выходил куда-нибудь поесть.
Я чувствовал, что эта фамильярность постепенно начинает становиться опасной.
“Ах, это действительно попало в точку!” Чэ Наюна удовлетворенно улыбнулась после того, как мы закончили ужинать.
Я пристально посмотрел на нее, прежде чем встать. Она тоже встала и последовала за мной с тарелками и приборами.
“Эй, давай завтра снова сходим в кино”.
“...Ты сказала, что есть убийца”.
“Все в порядке, пока я с тобой”.
“В наши дни ничего хорошего не показывают”.
Чэ Наюна проворчала и побежала к дивану после того, как я категорически отверг ее. Затем она начала делать дыхательные упражнения.
Ху… Ху… Ху… Ху…
Ее дыхательное упражнение было довольно необычным. Это работало в среде, где было не так много маны, как в моем доме. Воздух светился слабым голубым оттенком, и слабый след маны циркулировал вокруг нее всякий раз, когда она дышала.
Я наблюдал за маной, циркулирующей вокруг ее носа и рта, прежде чем захихикать. Рисовое зернышко изо всех сил цеплялось за ее щеку. Я тихонько протянул руку, чтобы убрать рисовое зернышко с ее щеки, но она внезапно открыла глаза и уставилась на меня.
“…”
Наши лица были в нескольких дюймах друг от друга.
Чэ Наюна внезапно жарко выдохнула и закрыла глаза, что сделало ситуацию еще более напряженной. Я понятия не имел, что она делала, но я чувствовал, как мое сознание медленно уплывает, как будто что-то другое овладевало моим телом.
Я... продолжал смотреть на ее влажные губы…
Затем мне удалось прийти в себя и сделать несколько шагов назад.
“Что за...” Чэ Наюна открыла глаза и разочарованно заворчала, когда через некоторое время ничего не произошло.
“А, приготовь свои вещи, чтобы мы могли завтра пойти на утреннюю тренировку”, - я встал и постарался, чтобы мой голос звучал как можно беспечнее.
Я украдкой взглянул на нее, пока шел в комнату, и увидел…
Чэ Наюна казалась подавленной и разочарованной, обхватив голову руками.
***
Я тренировался каждое утро с Чэ Наюной. Мы начали с восхождения на гору и со временем добавили больше упражнений.
Кудудудуду!
Я нажал на спусковой крючок своего автомата с глушителем. Пули яростно летели в сторону моей цели, Чэ Наюны.
Однако Чэ Наюна легко взмахнула мечом и разрубила все пули пополам.
“Это всё?!” - торжествующе воскликнула она.
В результате... ни одна пуля не попала в Чэ Наюну. Это был поразительный темп роста, судя по тому, как всего четыре дня назад в нее попали десять из тридцати пуль.
“Ты хороша...”
“ Верно? Я думаю, что мои навыки постепенно возвращаются!”
- Какие навыки?
“…”
Чэ Наюн, казалось, немного запаздывала, как будто все еще собиралась с силами, прежде чем разразиться потоком слов: “Ах, давным-давно я училась владеть мечом на горе Пэкду. Знаешь, в то время я действительно усердно тренировалась, так что тогда я кое-чему научилась. Боже, интересно, знал бы об этом кто-нибудь вроде тебя?”
“...Пффф!”
Я не смог сдержать смеха.
Она была совершенно удивительной и уникальной во многих отношениях.
«Что? Почему ты смеешься?”
“ Нет, ничего особенного. Давай начнем спускаться прямо сейчас.”
Моя рука потянулась к ней, даже не осознавая этого. Я осознал свою ошибку и уже собирался отдернуть руку, но она не упустила возможности и быстро схватила ее.
“Конечно!”
Она лучезарно улыбнулась, как ребенок, и крепко сжала мою руку, словно говоря, что не отпустит.
Я имею в виду… ей действительно не нужно было так сильно сжимать меня, так как я не собирался вырываться…
Я не мог отделаться от мысли, что что-то во мне медленно меняется.
***
Конец был не за горами. Чэ Наюна чувствовал, как в крепостных стенах, которыми Ким Хаджин окружил себя, образуются трещины.
"Может, ты и умный, но как ты собираешься отвергнуть меня?’ " - подумала Чэ Наюна.
В то же время она чувствовала, что с каждым днем все больше погружается в него. Сначала все началось с "Ты мне нравишься", но она почувствовала что-то более сильное, поскольку ее нынешние эмоции смешались с эмоциями до регрессии.
Если выразить это словами, то всякий раз, когда она была с ним, ей казалось, что она погружается в глубины бездонного океана.
Чэ Наюна волновалась из-за того, что была так увлечена им, но в то же время не хотела прекращать испытывать это чувство. Она чувствовала себя счастливой каждый день и чувствовала, что день был недостаточно долгим, когда наступала ночь.
Конечно, она не была настолько опьянена своими эмоциями, чтобы упустить из виду то, что было важно. Она уже отправила запрос на установление личности убийцы. Она даже лично использовала свое имя, Чэ Наюны, чтобы отправить запрос на гору Пэкду.
Однако самым волнующим моментом прямо сейчас было…
“Занятия возобновятся на следующей неделе”.
Летние каникулы заканчивались на следующей неделе. Не на следующей неделе в пятницу, а на следующей неделе в понедельник.
Чэ Наюна грызла ногти, глядя на календарь. Она чувствовала крайнюю тревогу по поводу возвращения в Cube, но Ким Хаджин, казалось, относилась к этому спокойно.
“Эй, Ким Хаджин… Почему бы тебе просто не бросить все и не жить со мной?”
“Нет, я не могу этого сделать”.
Он мгновенно отклонил ее предложение.
Чэ Наюна покачала головой: "Почему каникулы в Кубе такие короткие? Ах, это действительно раздражает… Неужели у кадетов вообще нет никаких прав? Мы что, кучка машин?’
Когда она была занята тем, что проклинала Куб…
Звон… Донг!
В дверь позвонили.
Ким Хаджин собирался открыть дверь, но подбежала Чэ Наюна и остановила его.
“ Тсс! Я пойду.”
“...Конечно”.
Чэ Наюна воспользовалась интеркомом, чтобы проверить, кто находится снаружи. Посетитель выглядел крайне подозрительно из-за того, что его лицо было закрыто капюшоном.
"Хм?" - пробормотал Ким Хаджин, увидев капюшон на дисплее внутренней связи.
"Что? Ты знаешь этого человека?”
“Да, я знаю. Я как раз собирался связаться с ней”, - сказал Ким Хаджин, прежде чем подойти к двери и открыть ее.
Чэ Наюна снова подбежал и встал между Ким Хаджином и посетителем в капюшоне за дверью.
“...Кто ты такой?” Первым спросил Чэ Наюна.
Однако посетитель в капюшоне проигнорировал ее. Вместо этого посетитель заглянул через плечо Чэ Наюны и спросил Ким Хаджина: “Твоя девушка?”
“Нет, все не так...” Ответил Ким Хаджин.
“Какого черта?.. Ты девушка?” Чэ Наюна нахмурилась, услышав надоедливый голос посетителя.
Женщина в капюшоне вошла в дом, закрыла дверь и прошествовала в гостиную.
“ Кто это? - резко спросила Чэ Наюна.
Ким Хаджин уже собирался ответить, когда внезапно вспомнил о тесте и промолчал.
Они вдвоем тоже прошли в гостиную. Они нашли Чин Сахюк сидящей в гостиной так, словно она была здесь хозяйкой.
Чин Сахюк посмотрела на Ким Хаджина и Чэ Наюну, прежде чем снять капюшон.
“Ах!” Воскликнула Чэ Наюна, и ее глаза широко распахнулись. Она выкрикнула ответ на тест Ким Хаджина: “Чин Сахюк!”
Она не только выкрикнула это имя, но и оно прозвучало как рычание с оттенком враждебности.
Чин Сахюк в замешательстве склонила голову набок: “Откуда ты знаешь мое имя?”
Этот простой вопрос поверг Чэ Наюну в панику.
“…”
Ким Хаджин несколько секунд наблюдала за Чэ Наюной и решил сменить тему, поскольку она ввязалась в ту же шараду, которую уже разыгрывала несколько раз.
“Почему ты здесь?”
- Я же говорила тебе, что приду и найду тебя, верно?
“...Я не думаю, что кто-нибудь в этом мире смог бы расшифровать отправленное вами сообщение”.
Чин Сахюк уставилась на Ким Хаджина.
Он заметил, что сегодня ее глаза почему-то выглядели совершенно спокойными.
Чин Сахюк проигнорировала статую в комнате под названием Чэ Наюна и продолжила: “Ким Хаджин. Ты выглядишь как мой объект в прошлом. Нет, мне, наверное, следует рассказать тебе о своем прошлом, прежде чем мы это обсудим.”
Это было тогда.
Звон! Звон! Звон! Звон!
Зазвонили мои умные часы.
“Как я уже говорила, в прошлом я была родом из...”
Звон! Звон! Звон! Звон! Звон!
”Итак..."
Звон! Звон! Звон! Звон!Звон! Звон! Звон! Звон!Звон! Звон! Звон! Звон!Звон! Звон! Звон! Звон!Звон! Звон! Звон! Звон!Звон! Звон! Звон! Звон!Звон! Звон! Звон! Звон!Звон! Звон! Звон! Звон!Звон! Звон! Звон! Звон! Звон! Звон!
Умные часы продолжали звонить до такой степени, что продолжать разговор стало невозможно.
Чин Сахюк стиснула зубы, и на ее виске вздулась вена, когда мы с Чэ Наюной проверили наши умные часы, которые вызвали переполох.
[Эй, что ты делаешь?]
[О тебе есть новостная статья!]
[Привет, Ким Хаджин. Это правда?]
[Кто ты, черт возьми, такой, Ким Хаджин?]
[Ух ты! Эта сплетня - настоящая бомба! Это все ошибка, верно? Как ты...? ;;]
[Ким Хаджин! Это правда?!]
[Кекеке! Эй, посмотри на это! Кекекеке! Ты и Чэ Наюна! Кекекеке!]
Он получал шквал сообщений от многочисленных курсантов, даже от тех, с кем никогда раньше не встречался.
Между тем, для Чэ Наюны все было гораздо серьезнее.
Звон! Звон! Звон! Звон!Звон!
Ее не только засыпали сообщениями от курсантов, но даже ее друзья и семья отправляли ей сообщения до такой степени, что ее умные часы звонили по нескольку раз в секунду.
[Эй, посмотри на эту новостную статью. Я пришлю вам ссылку.]
К счастью, Ким Хаджин смог прочитать новостную статью, о которой все говорили, после того, как кто-то отправил ему ссылку. Оказалось, что статей было множество.
[Кадет восходящей звезды, Чэ Наюна в настоящее время живет вместе с другим кадетом?]
[Звезда Куба, возлюбленная Чэ Наюна и кадет 934-го ранга...?]
[Современная романтическая повесть! Идя наперекор социальным различиям!]
[Шокирующе! Несовершеннолетняя Чэ Наюна живет с другой несовершеннолетним!]
Ким Хаджин прочитал статьи дрожащими глазами, прежде чем обреченно пробормотать: “...Так вот как они убивают людей в наши дни?”
Другими словами, он подвергался социальному убийству.
С другой стороны, Чэ Наюна казалась немного взволнованной. Однако она проявила совершенно иную реакцию.
“Хмм… Да, они, должно быть, пытаются разлучить нас. Что ж, это неплохой план. Я передам им это...”
Нет, на самом деле, она, казалось, была удовлетворена социальным убийством, от которого страдал Ким Хаджин.
Чэ Наюна казалась довольной, в то время как Ким Хаджин выглядел совершенно мертвым. Между ними стояла Чин Сахюк, с интересом наблюдавшая за их противоположными реакциями.
Мы отложили в сторону историю Чин Сахюк и сосредоточились на урегулировании ситуации. В конце концов, нам нужно было не допустить, чтобы это вышло из-под контроля.
— Последние новости! Ходят слухи, что драгоценное дитя Дэхена, также известное как восходящая звезда Cube, Чэ Наюна, как было обнаружено, живет со своим партнером…
“Что нам следует делать?” - спросила Чэ Наюна.
Новость уже попала на телевидение.
“Что вы имеете в виду, что мы должны делать? Сейчас тебе лучше пойти домой.”
«Что? Почему я должна идти домой? Кроме того, что ты собираешься делать, если появится убийца?”
“Со мной все будет в порядке, если я буду с ней”, - ответил я, указывая на диван.
Чин Сахюк уютно спала на диване. Она казалась очень усталой и уже похрапывала.
Чэ Наюна нахмурилась и возразила: “Ах, ты издеваешься надо мной? Нет, я не могу с этим согласиться. Насколько нам известно, она может быть убийцей!”
“Тогда она, вероятно, убила бы меня, как только добралась сюда”.
- Забудь об этом. Мы проиграем, если разойдемся сейчас! Я не могу этого сделать!” Воскликнула Чэ Наюна, прежде чем снова включить свои умные часы.
Звон! Звон! Звон! Звон!
К этому времени мы уже привыкли к сигналам тревоги, и это нас больше не беспокоило. Она проверила несколько своих сообщений и внезапно вздрогнула, прочитав одно из них.
Я использовал [Взлом], чтобы увидеть сообщение.
[Это правда?]
Это пришло ей от отца.
- Сначала о главном… давай предположим, что совместная жизнь - это недоразумение, и мы просто встречаемся”.
Я нахмурил брови, услышав ее слова: “А нам обязательно это делать?”
“ У них есть бесчисленное множество наших совместных фотографий. Кроме того, подумай об этом с другой стороны. Встречаться и жить вместе - это две совершенно разные вещи. Давай просто скажем, что пока мы встречаемся. Тогда мы сможем объяснить, что у нас не было выбора после того, как поймаем организатора убийства. И еще... на всякий случай… если ты позже передумаешь… мы можем продолжать быть парой...”
- Заткнись, - огрызнулся я в ответ и встал, чтобы свериться с календарем.
До окончания нашего отпуска оставалось всего четыре дня. Я знал, что у нас было мало времени, но у нас действительно было мало времени.
”Хм..." Я начал размышлять.
Сначала я посмотрел на Чин Сахюк, крепко спящую и похрапывающую на диване.
Чэ Наюна проследила за моим взглядом и спросила: “Хорошо, что ты планируешь с ней делать?”
Я знал, чего хотела Чин Сахюк. Была большая вероятность, что это как-то связано с Ким Чундон, но я понятия не имел, хотела ли она просто подтвердить что-то или хотела полной ясности.
“Давай пока просто понаблюдаем за ней”.
Чин Сахюк все еще имела ценность.
Затем она внезапно вскинулась: ”Вааааа!"
“Ого, это меня напугало”.
Чин Сахюк посмотрела на меня и Чэ Наюну после того, как проснулась в приподнятом настроении. Она надменно усмехнулась, прежде чем сказать: “Я не думаю, что сейчас подходящее время, так что сегодня я возвращаюсь. Я буду ждать тебя, так что тебе лучше показаться позже.”
Честно говоря, я понятия не имел, о чем она говорит.
Чин Сахюк открыл окно и выпрыгнул наружу.
Уиииик!
Ее силуэт улетел прочь, как птица, и снизился на огромной скорости, прежде чем превратиться в точку и исчезнуть из поля зрения.
Я ошеломленно стоял рядом с Чэ Наюной, увидев эффектный выход Чин Сахюк.
***
Летние каникулы наконец закончились, и пришло время возвращаться в Cube. Огромная толпа репортеров ждала на станции "Портал", так что место пришлось забаррикадировать. Вместо этого нам пришлось плыть на лодке в Куб.
Нам потребовалось два часа, чтобы добраться от Восточного моря до Куба. Издалека было видно, что в Кубе тоже многолюдно. Тонна курсантов ждала нас на портальной станции, что вынудило нас высадиться, как пару контрабандистов, и тайно пробраться в Аптечный клуб.
Ддрюк…
Мы прокрались по коридорам и благополучно добрались до нашей клубной комнаты. Затем мы открыли дверь и обнаружили остальных членов клуба, ожидающих нас, как и было обещано.
Там были Ким Сухо, Шин Джонхак, Ю Ёнха, Ли Ёнхан и даже Рэйчел. Все они смотрели на нас глазами, требующими объяснений.
“Итак, ты наконец-то здесь”, - сказала Ю Ёнха, скрестив руки на груди.
Ким Сухо и Ли Ёнхан, как обычно, выглядели наивными, в то время как Шин Джонхак открыто выражал свой дискомфорт. Тем временем Рейчел с благоговением наблюдала за происходящим, как будто все происходящее казалось ей удивительным.
“Итак, то, что произошло, это...” Чэ Наюна села на диван и начала объяснять.
Я последовал её примеру и сел на диван.
“ Пффф! Пффф… Уэхуэхуэ… Пффаааааа...!”
Ким Сухо и Ли Енхан изо всех сил старались подавить смех.
“Эй, ребята, вы можете заткнуться? Просто сначала выслушайте меня. Это не такая счастливая история, какой вы ее представляете. Итак, что произошло... как ты, возможно, тоже знаешь, Ким Сухо”, - начала объяснять Чэ Наюна.
Улыбка Ким Сухо исчезла, и ее сменило серьезное выражение лица, когда Чэ Наюна рассказала об инциденте, который произошел после того, как мы покинули остров.
“Так вот что произошло… Какой-то сильный парень целится в этого парня, но этот парень, похоже, опасается причинить мне боль. Вот почему у меня не было другого выбора, кроме как остаться с этим парнем”.
“Хмм… Я вижу… Попытка убийства, вы говорите...” - пробормотала Ю Ёнха.
Она легко поняла всю ситуацию и задумчиво потерла подбородок.
У меня было странное ощущение, что она что-то знала об этой ситуации.
“Ха… Что за бардак… ты действительно должна защищать этого парня, даже если это запятнает твою репутацию?” Шин Джонхак стиснул зубы и спросил.
Чэ Наюна пристально посмотрела на него и, казалось, сказала: "У тебя проблемы?’ Затем она ответила: “Я делаю это, потому что я этого хочу. Что? Есть какая-то проблема?”
“Я не понимаю, зачем тебе это делать!” - возразил Шин Джонхак.
Атмосфера начинала накаляться, но Ли Енхан рассмеялся и встал, чтобы разрядить ситуацию.
- Эй, эй, разве ты не должен был сказать нам, если бы случилось что-то подобное? Чего вы надеялись достичь в одиночку? Я имею в виду, для чего нужны друзья, верно?”
- Все вы будете в опасности, если я этого не сделаю. Наш противник - это не шутка”.
Шин Джонхак, казалось, не согласился и выбежал из комнаты. Впервые за долгое время он вышел из себя.
Сразу после того, как он выбежал, из моей груди полился яркий свет. Легкий ветерок медленно кружился все быстрее и быстрее, пока не превратился в вихрь вокруг меня.
Все были шокированы, и я очень хорошо знал почему.
- Это магия? Ким Хаджин! Ким Хаджин!”
“Это не так, так что заткнись”.
”Уф..."
Чэ Наюна закричала и попыталась прижаться ко мне, но я оттолкнул ее лицо назад. Я достал маленькое зернышко из нагрудного кармана.
Свет и ветер выходили из трещин, образовавшихся на семени.
“Ах, это...”
“Ни за что...”
Это было долгожданное рождение Эвандель. Все члены клуба стояли, ошеломленные происходящим.
Семя полностью раскрылось, и из него появилась форма жизни.
”О..."
”Привет!"
Все мы ахнули и затаили дыхание.
Это был очаровательный ребенок, который выглядел точь-в-точь как Рейчел. Ее мана разлилась по всей комнате, пока она с любопытством осматривала свое окружение. Я и подумать не смел, что в этом мире может быть что-то более очаровательное, чем эта маленькая девочка, невинно моргающая нам.
“...уф!”
Ребенок выдохнул, прежде чем улыбнуться и повернуться к нам.
”Кья!"
Она посмотрела на меня с очаровательной улыбкой и повернулась к Рейчел.
Маленькая девочка улыбнулась еще ярче, прежде чем воскликнуть: “Это я!”
***
Мы превратили клубную комнату во временное жилище Эвандель, и ей тоже нужен был опекун.
- Но ты можешь быть уверен, что нас не поймают? Я имею в виду, тебе придется быть здесь все время, понимаешь?” - спросила Ю Ёнха.
Она казалась весьма обеспокоенной. Чэ Наюна и Рэйчел также разделили ее чувства.
“Все будет хорошо”, - уверенно ответил я.
Я посмотрел на Эвандель и спросил: “Итак, Эвандель. Что тебе следует делать, когда кто-то внезапно входит?”
“Вот так!” - воскликнула она, прежде чем превратиться в щенка.
Она превратилась в шпица с развевающейся золотистой шерстью. Все в клубной комнате замерли после того, как она превратилась в щенка.
“Милый...”
”Ах..."
Рейчел казалась немного ошеломленной, когда подошла к Эвандель и обняла ее.
Эвандель уткнулась лицом в грудь Рэйчел и захихикала: “Хе-хе, Эвандель хорошо поработала?”
“Да, ты молодец, Эвандель”, - ответила Рейчел и начала кружиться на месте.
Они оба, казалось, находились в своем собственном мире, когда вращались, как волчок.
“...Эй, Ким Хаджин”, - Чэ Наюна потянула меня за рукав, пока я наблюдал, как они кружатся.
Я посмотрел на нее: “Что?”
“Нет... ничего особенного”. Она улыбнулась и спросила: “Может, нам пойти потренироваться?”
- Ты думаешь, это вообще возможно? Через три секунды на нас набросятся люди”.
Я смотрела на Эвандель и удивлялся, как кто-то может быть таким очаровательным… но Чэ Наюна встала передо мной и закрыла мне обзор. Я попыталась отодвинуться, чтобы посмотреть на Эвандель, но Чэ Наюн продолжал приставать ко мне.
“Эй, в чем твоя проблема...?” Я проворчал.
“ Давай пойдем тренироваться. Пошли.”
Она продолжала приставать ко мне и даже начала дергать меня за руку. Конечно, наша огромная разница в силе не оставила мне выбора, когда она потащила меня прочь.
“ Эй, подожди минутку, Эвандель! Я... Эвандель...”
”Хаджин, веселись!"
“Видишь, даже Эвандель говорит тебе уходить”.
Если Чэ Наюна был слоном, то я был обезьяной. Не было никакой возможности, чтобы я, обезьяна, смогла вырваться из хватки слона.
Меня беспомощного потащили на стрельбище, как тряпичную куклу.
***
Первый день занятий.
Каждая пара глаз в классе устремилась на меня, когда я вошёл. Я мог сказать, что они смотрели на меня с любопытством.
Во всем зале воцарилась тишина, пока они смотрели, как я иду к своему месту. Потом они зашептались между собой.
“Вау, это действительно потрясающе. Он действительно заполучил Чэ Наюну? Как такой человек, как он, мог заполучить такую, как она? Но Чэ Наюна может быть довольно неприятным человеком… Да, я согласен. Что Ким Хаджин, должно быть, хорош в том, чтобы принимать все дерьмо, которое она в него швыряет. Что ж, он умен и сдержан. Это потому, что Чэ Наюна тупая?”
Сплетни мгновенно исчезли после того, как Чэ Наюна вошла в комнату и села рядом со мной.
“Фу… Это довольно сильно действует на нервы, верно?” Сказала Чэ Наюна, бесчувственно опираясь на мое плечо.
Я попытался оттолкнуть ее, но было уже слишком поздно, так как комната снова наполнилась шепотом.
“Ты не можешь просто лежать спокойно...?”
«Что? Я остаюсь неподвижным, не так ли?”
“…”
Я отказался от попыток спорить с ней и открыл свою книгу.
Нашим первым занятием была [Теория тела и маны], поэтому я просмотрел книгу в процессе подготовки. Профессор Ким Сухюк вошел, как только часы пробили восемь.
“Рад снова видеть всех вас. Я надеюсь, вам понравился ваш отпуск”, - поприветствовал курсантов Ким Сухюк.
Я понятия не имел, знал ли он о нашем скандале или нет, но в его поведении не было ничего особенного. Далее он сказал нам, что с этого момента будет только сложнее. Мы должны были сделать все возможное как в теоретических, так и в практических тестах. Мы должны были бы достичь идеального баланса, чтобы стать хорошим героем и т.д.
“Кроме того, я объявлю новый рейтинг”.
Он вел себя довольно странно в том смысле, что уделял большое внимание вещам, которые никого из нас не волновали, прежде чем небрежно сообщить новость, которую все мы хотели услышать.
“А теперь... не зацикливайтесь на своих рейтингах и продолжайте делать все, что в ваших силах”, - сказал Ким Сухюк, прежде чем приклеить большой лист бумаги к доске и уйти.
Все курсанты вскочили с мест и побежали к газете.
“Ух ты, Ким Хаджин. Что на тебя нашло? 401-е место? Твой ранг удвоился!” - сказала Чэ Наюна, похлопывая меня по плечу.
“Да, я думаю...”
1. Ким Сухо
2. Шин Джонхак
3. Рэйчел
4. Чэ Наюна
5. Шэнь Юань
…
…
8. Ю Енха
9. Ли Енхан
…
…
…
401. Ким Хаджин
“Хорошо, возвращайтесь на свои места!”
Вошел профессор теории, и курсанты разошлись. Все они вернулись на свои места с разными выражениями на лицах.
Казалось, что скандал между мной и Чэ Наюной был стерт из их памяти.
- Итак, недавно произошел крупный инцидент, верно? Я был удивлен, услышав об этом”.
Однако этому идиоту, известному как профессор, просто пришлось поднять этот вопрос снова. Взгляды всех присутствующих метнулись ко мне и Чэ Наюне.
- Ха-ха-ха! Я думаю, это отличная синергия, если Хаджин сможет пораскинуть мозгами и руководить Чэ Наюной в ее учебе, но встречаться так открыто опрометчиво и может привести к штрафным санкциям. Я предлагаю вам притвориться, что вы расстались на некоторое время. Ха-ха!”
Все, включая Чэ Наюны, рассмеялись шутке имбецила, кроме меня. Я просто постучал механическим карандашом по своей открытой книге.
“Тогда... давайте сегодня напишем десять страниц, поскольку все вы только что вернулись из отпуска”.
“ Бооооооо! Бооооооо!”
Курсанты насмехались, но профессору, казалось, было все равно.
Таким образом, наше первое занятие началось после возвращения в Cube.
***
Всего лишь на десять страниц, которые дал нам профессор теории, ушло почти сто пятьдесят минут. Все курсанты были в оцепенении после психической пытки, которой они только что подверглись.
Нашим практическим занятием на сегодня было [Улучшение контроля маны]. Это был урок, на котором кадеты использовали свою ману под наблюдением инструктора и мага.
“Всем привет. Давненько мы не виделись. Я слышал, что во время перерыва произошел серьезный инцидент...” - сказал Ким Ходжун, глядя на нас.
У меня было предчувствие, что это будет всеобщим достоянием до начала занятий, по крайней мере, в течение недели, и я едва смог подавить вздох, поднимающийся у меня внутри.
“Я надеюсь, что вы оба готовы к последствиям?” - сказал Ким Хеджун.
Он и остальные кадеты разразились смехом.
“Ха-ха-ха!”
Затем он снова стал серьезным и продолжил: “В любом случае, сегодня я представлю вам нового инструктора. Волшебник Ли Цзинцзюнь должен был быть вашим инструктором, но, к сожалению, он получил травму. Мы запросили другого мага вместо него. У этого человека звездный послужной список и карьера, поэтому, пожалуйста, поприветствуйте ее аплодисментами!” Воскликнул Ким Хеджун.
В небе появился фокусник в капюшоне, и все кадеты начали хлопать.
Хлоп! Хлоп! Хлоп! Хлоп!
Она умело приземлилась на землю и стянула капюшон.
“ Ух ты! Ого! Вау!”
Мужчины-кадеты зааплодировали, увидев ее лицо.
Ее черные волосы были собраны в конский хвост, а глаза были свирепыми, как у хищницы. Нашим сегодняшним инструктором была потрясающая красавица, от которой исходил аромат дикой природы.
“К-Ха...?” Ким Сухо пробормотал что-то и задрожал.
Глаза Чэ Наюны тоже широко распахнулись.
“Приятно с вами познакомиться… Меня зовут Чин Сахюк.”
Я тоже был удивлен, но вскоре понял, что происходит. Чин Сахюк, конечно, сказала, что мы скоро встретимся снова. Я просто никогда не думал, что мы встретимся таким образом.
“На сегодня я ваш инструктор”, - сказала Чин Сахюк, посмотрев на меня, Чэ Наюну и Ким Сухо. Она сверкнула зловещей улыбкой и добавила: “Это будет не так просто, так что вам, ребята, лучше собраться”.
Класс Чинь Сахюк можно было охарактеризовать только как экстремальный. Было довольно очевидно, что класс [улучшал контроль маны], но Чин Сахюк отправляла кадетов в полет направо и налево с помощью своей маны.
Она, вероятно, оправдала бы свои действия, сказав: "Я делаю это, чтобы повысить вашу сопротивляемость", но ни один из кадетов никак не мог противостоять ее атакам. Конечно, за исключением Ким Сухо и Чэ Наюны.
В конце концов, Чин Сахюк завершила занятие, сравняв с землей все поле, на котором мы стояли.
“...Она сумасшедшая сука”, - недоверчиво проворчала Чэ Наюна, вернувшись в комнату Аптечного клуба.
Ким Сухо, Ли Ёнхан и Шин Джонхак отсутствовали из-за занятий. Даже наш руководитель, Со Енджи, отсутствовала всю неделю по каким-то обстоятельствам.
На следующей неделе в Аптечный клуб должен был прийти новый руководитель. На данный момент они были брошены на произвол судьбы без присмотра.
Президент Чэ встала с дивана и подошела к доске: “Тогда... может быть, мы подумаем о том, что клуб будет делать дальше?”
Она пыталась определиться с будущей деятельностью клуба, но это было невозможно из-за Эвандель.
Ким Хаджин, Ю Ёнха и Рэйчел были очарованы Эвандель. По правде говоря, даже Чэ Наюна не могла удержаться и продолжала украдкой поглядывать на нее, пытаясь говорить впереди. Казалось, она подавляла свое желание подбежать к маленькой девочке и начать гладить ее по волосам.
В конце концов, она не смогла побороть свои желания и подбежала, чтобы ущипнуть Эвандель за щеки.
Ким Хаджин вмешался и остановил ее: “Не запугивай ее”.
Эвандель бросилась в объятия Ким Хаджина и начала улыбаться.
“Эй… что я сделала?.. В любом случае...” Чэ Наюна проворчала что-то, прежде чем указать на пустую доску.
Однако никто из них понятия не имел, какой будет их следующая цель. Они собрали много ценных лекарственных растений и даже различные ингредиенты из тела кита, но понятия не имели, как смешать все это вместе.
Они даже задавались вопросом, сможет ли опытный алхимик создать эликсир из собранных ими материалов, если они передадут ему все…
“Тебе просто нужно сидеть спокойно и ничего не делать”, - внезапно сказал Ким Хаджин.
Чэ Наюна в замешательстве склонила голову набок.
“Я позабочусь обо всем остальном”, - добавил Ким Хаджин с улыбкой.
Чэ Наюна покраснела в ответ, когда его переполняющая уверенность и улыбка заставили ее почувствовать тепло и пушистость внутри… Она довольно долго стояла неподвижно, и щеки ее раскраснелись.
“Ты нашел лекарство или что-то в этом роде?” - спросила Ю Ёнха.
Ким Хаджин на секунду заколебался и покачал головой: “Я пока не уверен, но у меня такое чувство, что я на что-то наткнулся”.
Он уже получил подсказку, которая могла бы помочь в поиске лекарства от состояния Чэ Чинуна. Что ему сейчас было нужно, так это время и сотрудничество. У него было достаточно времени, но его раздражала часть сотрудничества. В конце концов, ему нужна была помощь Чин Сахюк, чтобы достичь своей цели.
“Хорошо, я уверена, что у тебя есть план”, - сказала Ю Ёнха.
Однако выражение ее лица было нехорошим. Она казалась встревоженной по какой-то причине, несмотря на то, что старалась казаться как можно более беспечной. Тем не менее, ей не потребовалось много времени, чтобы улыбнуться, когда Эвандель, пошатываясь, подошла к ней.
Маленькая девочка быстро стала очаровательным талисманом клуба.
“Эй, Наюна. Скоро мы начнем наши занятия по боевым искусствам в реальной жизни. Что ты собираешься с этим делать?” - спросила Ю Ёнха.
“О, я совсем забыла об этом!” - воскликнул в ответ Чэ Наюн.
С другой стороны, Ким Хаджин, казалось, был в растерянности и спросил: “Занятия по боевым искусствам в реальной жизни? Откуда, черт возьми, вы, ребята, знаете об этом?”
“ Ах, нас проинформировали заранее. Мы собираемся путешествовать на поезде, и там будут курсанты и из других стран”.
- На поезде?
- Да, ты слышал об этих трансконтинентальных поездах, верно? Ну, знаешь, те, которыми пользуются герои и наемники?”
”Ах..."
Трансконтинентальные поезда соединили Корею с месторождениями монстров в России. Известно, что эти месторождения были подвержены суровому климату, который делал невозможным эксплуатацию порталов там. Эти поезда были единственным способом добраться до них.
“Хмм… Я думаю, все должно быть хорошо. Недавно я приобрела кое-какое оборудование. Я отдам его тебе, так что тебе лучше всегда носить его с собой”, - сказал Чэ Наюна.
“Это... эммм...” Ю Ёнха выглядела так, словно хотела что-то сказать, но прикусила губу и промолчала.
У нее была информация, которой она должна была поделиться с Чэ Наюной, но она чувствовала себя слишком напуганной. Инцидент, о котором рассказал ей Ю Джинхек, трагедия, развернувшаяся в прошлом Ким Хаджина…
Она могла бы сделать вывод, что это было связано с покушениями на убийство, но не могла заставить себя сказать это вслух…
***
Прошла неделя с тех пор, как возобновились занятия, а жизнь в Cube оставалась для меня трудной.
[Чэ Наюна все еще хранит молчание...]
[Как поживают два кадета после возвращения в Куб?]
[Кто любовник Чэ Наюны, Ким Хаджин?]
Средства массовой информации нисколько не устали от меня и продолжали упоминать мое имя.
[Вы получили 17 ОИ.]
[Вы получили 23 ОИ.]
[Вы получили 6 ОИ.]
[Вы получили 7 ОИ.]
[Вы получили 9 ОИ.]
[Вы получили 12 Ои.]
[Вы получили 3 ОИ.]
Благодаря им я получил много ОИ, но это не изменило того факта, что я находил эту ситуацию обременительной.
Я не мог отделаться от мысли, что на меня напали исключительно потому, что я слишком выделялся.
“О, Ким Хаджин встал”.
Кроме того, мое жилье было перенесено в клубную комнату.
Клубная комната подверглась многочисленным ремонтным работам после щедрого пожертвования Чэ Наюны. Она был перепланирован так, чтобы в нем было три комнаты. Вдобавок ко всему, для размещения меня и Эвандель были установлены мощный барьер и различные защитные механизмы.
Однако Чэ Наюна, похоже, не была удовлетворена, поскольку она продолжила ремонт клубной комнаты и добавила еще одну комнату для себя.
”Доброе утро".
“...А, доброе утро”.
Кроме того, соседкой Чэ Наюны по комнате была Рейчел. Оба они были довольно опрятными, поэтому дополняли друг друга. Они были соседями по комнате уже неделю, и пока никаких проблем не возникло.
“ Ах, но что же нам теперь делать? На этот раз он определенно станет мишенью...”
Сегодня был день нашего занятия по боевым искусствам в реальной жизни. В тот день, когда мы садились в поезд. Было бы натяжкой сказать, что мы отправлялись в путешествие, но все равно это было похоже на путешествие.
С другой стороны, я подготовил себя к любым засадам, добавив еще один дар. Я добавил слова "одноразовое использование", так как хотел максимально увеличить его мощность.
Не имело значения, насколько хорош или силен был убийца. Я был уверен, что этот дар спасет меня хотя бы один раз.
“Все будет хорошо, так что приготовься. Мы можем опоздать, - уверенно сказал я.
***
Мы прибыли в Россию для участия в [Реальном боевом классе – Трансконтинентальном поезде].
Чин Сахюк и другие инструкторы уже были в поезде. Она неожиданно стала популярной среди своих сверстников. Вероятно, все это было благодаря ее красоте.
“Ах, это мой первый раз в поезде. Это заставляет меня нервничать”, - сказала Чэ Наюна, обхватывая меня своей рукой.
“Да, я тоже”, - ответил я.
Я вздрогнул от удивления, когда понял, что не сопротивлялся тому, чтобы ее рука обхватила мою.
”Тск..." Чэ Наюна прищелкнула языком.
- О, вы двое хорошо выглядите. Может, мне сфотографироваться для вас, ребята?” - сказал Ли Енхан с подлой улыбкой.
Мы полностью проигнорировали его.
- Слушайте внимательно! Сформируйте два ряда и выстраивайтесь в линию!” - крикнул Ким Сухюк.
Чэ Наюна крепко схватила меня за руку после того, как услышала, что будет два отряда. Просто так случилось, что все остальные выстроились прямо за нами.
“Хорошо, сейчас мы начнем посадку...”
***
Я не был уверен, было ли это из-за пространственной магии, но кабина поезда была довольно просторной. В каждой каюте было по две комнаты, и четверо из нас могли поместиться без проблем.
- Тогда я пересплю с Хаджином. Чэ Наюна, ты можешь пойти и остаться с Ю Ёнхой”, - сказал Ким Сухо.
Я был в паре с Ким Сухо, в то время как Чэ Наюна и Ю Ёнха были в паре вместе.
Сначала мы распаковали вещи, прежде чем выйти из каюты, чтобы осмотреться.
“Ух ты… это потрясающе”.
Коридор оказался шире, чем мы ожидали. Там были сиденья, где два человека могли сидеть бок о бок, не чувствуя себя стесненными.
Ким Сухо и я сели в случайном месте.
“...Алло?”
Кто-то внезапно подошел к нам. Я вздрогнул от неожиданности, потому что в последние дни постоянно слышал слово "убийца" и стал довольно нервным.
- Меня зовут Сирил. Я из Общей академии, - представилась девушка.
Она определенно была блондинкой, но покрасила волосы в голубой цвет. Она также носила серьги и колье, сделанные из костей животных. Вдобавок ко всему, на ее футболке было изображено изображение зловещего черепа.
Я думаю, вы могли бы сказать, что она выглядела вполне в стиле хип-хоп.
“Хм...? А, привет. Приятно с вами познакомиться, - неловко ответила я.
Похоже, они тоже были из американской академии, которая села в поезд.
Она лучезарно улыбнулась, сидя напротив нас.
В конце концов мы с Ким Сухо обменялись взглядами и почувствовали, что должны что-то сказать, чтобы развлечь ее.
“Хмм… Вы знаете, где остановится этот поезд? Есть ли несколько остановок?”
“ Насколько я знаю, здесь десять остановок. Все они - поля чудовищ.”
Я уже привык к тому, что жители Запада свободно говорят по-корейски.
Я неловко почесал щеку и снова спросил: “А… Тогда безопасен ли этот поезд? Я слышал, что мы проезжаем несколько опасных мест.”
- Нет, это небезопасно. На него довольно часто нападают, и наша работа - бороться с этими монстрами. Это также причина, по которой они называют это классом реального боя”.
“Оу… Какой у тебя год обучения?”
“Я учусь на третьем курсе академии”, - ответила Сирил с улыбкой.
Поезд наконец-то тронулся.
Тссш… Тссш… Тссш… Тссш…
Я слышал звук трения маны о рельсы.
“Привет, Сирил. Что ты там делаешь? Ты уже соблазнила их?”
Внезапно появилась еще одна девушка с Запада, рыжеволосая. Рыжая лучезарно улыбнулась и подошла к нам.
“Привет, меня зовут Лоэль”.
“...Лоэль?”
По какой-то странной причине это имя показалось мне знакомым.
Лоэль… Лоэль… Я попытался вспомнить, где я слышал это имя раньше, и решил открыть настройки своей истории, чтобы найти ее.
[Лоэль]
— Американка, связанный с генералом
— Рыжие волосы, Красные глаза
— Дар
— Потенциал 8-9
— В настоящее время не расцвела
— В настоящее время проклята
Она была персонажем в сюжетных декорациях, которых не было в оригинальной истории, но я помню, как создавал ее как американского героя.
Кто бы мог подумать, что я столкнусь с ней в подобном месте?
“Ч-кто вы, черт возьми, такие, люди?!”
Кто-то поднял шум на некотором расстоянии позади нас. Я мог с уверенностью сказать, что это была Чэ Наюна. Она появилась вместе с Ю Ёнхой и протопала к нам.
“ Ах, госпожа Чэ Наюна! Для меня большая честь познакомиться с вами. Меня зовут Сирил. Я ваша большая поклонница!” - воскликнула Сирил.
“...Поклонница?”
"Да! Ты кумир каждой женщины-кадета!”
“Кумир...?”
Чэ Наюна прикусила губу и начала застенчиво улыбаться. Она практически проиграла после единственного обмена словами.
“Эхем… Да, а какое у вас здесь дело? - она притворно кашлянула и спросила.
“Мы хотели познакомиться, так как увидели несколько известных лиц”, - ответила Сирил, глядя на меня и Ким Сухо. Затем она посмотрела на Чэ Наюну. “ Но... это правда? Ты знаешь… что вы оба встречаетесь...” - осторожно спросила она.
Чэ Наюна взглянула на меня, прежде чем прочистить горло. Она подошла к Сирил и прошептала: “Да, мы страстно влюблены друг в друга. Этот парень не может насытиться мной, так что...”
- Я тебя слышу, ты знаешь?
***
Была поздняя ночь, но поезд без устали двигался вперед.
Ю Ёнха сидела одна в пустом коридоре и смотрела в окно. Дилемма не давала ей уснуть, поэтому она наблюдала за проплывающим мимо пейзажем. Проходящий свет и звезды делали окно похожим на полотно Винсента ван Гога.
Она любовалась пейзажем, пока кто-то внезапно не появился у нее за спиной.
“Что случилось?” - спросила Чэ Наюна.
Ким Хаджин тоже был с ней.
У Ю Ёнхи было что-то, что она определенно хотела им сказать.
“ Я думаю, мы сможем забраться на крышу поезда. Что вы об этом думаете? - спросила она.
Это было совершенно нехарактерно для нее - предлагать такое рискованное предприятие. Это заставило Чэ Наюну и Ким Хаджина в замешательстве склонить головы набок.
В конце концов, они втроем поднялись на крышу поезда.
”Вау..."
Вид был захватывающий.
Скорость поезда вызывала беспокойство, но на самом деле Чэ Наюне это нравилось еще больше из-за того, как быстро он двигался, в то время как Ким Хаджин цеплялся за нее изо всех сил.
”Насчет убийцы в прошлый раз..." - сказала Ю Ёнха.
Чэ Наюна и Ким Хаджин посмотрели на нее.
“Ты уже знаешь об этом, верно? Наюн?”
Чэ Наюна вздрогнула от вопроса Ю Ёнхи. Она нервно сглотнула и украдкой взглянула на Ким Хаджина. Похоже, она что-то знала, когда он пристально посмотрел на нее.
"Ах это?"
“…”
“Все в порядке. Ты можешь сказать это, - Ким Хаджин положил руку ей на плечо, словно желая утешить.
Чэ Наюна не ответила, продолжая смотреть на руку на своем плече.
“Не говори мне… Ты спланировала всю эту историю с покушением на убийство? Это что-то вроде этого?”
“Н-ни за что!”
План Ким Хаджина по ослаблению напряженности сработал. Он улыбнулся, и Чэ Наюна тоже недоверчиво улыбнулась.
Затем она вздохнула: “Итак… У меня есть только подозрения относительно того, кто стоит за покушением на убийство и почему они охотятся за вами...”
Это было тогда.
Большой объект, похожий на вуаль, полетел в сторону поезда. Он был настолько велик, что, казалось, мог бы вместить весь поезд.
“Ч-что это?!”
Троица запаниковала после того, как ее поглотила темнота, но им не потребовалось много времени, чтобы оценить ситуацию и почувствовать людей, которые внезапно заняли каюту у них под ногами.
“Я думаю, что это угон”, - сказал Ю Ёнха.
“...Почему?” - невинно спросил Ким Хаджин.
“ Что значит ”почему"?
“Нет... Подожди минутку...” Ким Хаджин включил свои умные часы и использовал [Взлом].
Он прочитал информацию угонщиков и подслушал странный разговор.
[Сокровище где-то здесь.]
[Это наша главная цель, но убейте Ким Хаджина на месте, если встретите его.]
“Тсс!” Чэ Наюна приложила палец к губам и схватила Ким Хаджина за руку.
“Я думаю, они охотятся за тобой, Ким Хаджин”.
Она выглядела так, словно приняла решение, и прошептала ему: “Все это, вероятно,… Это дело рук Ким Сокхо. Предыдущий президент Ким Сокхо. Ты ведь тоже его знаешь, верно?”
Ким Сокхо, не могло быть такого, чтобы Ким Хаджин не знал этого имени. Ким Сокхо был предыдущим президентом Республики Корея и когда-то стоял на вершине мира.
Зачем кому-то вроде него охотиться за Ким Хаджином?
Ким Хаджин нахмурился, а Чэ Наюна кивнула.
- Возможно, ты еще не в курсе того, что происходит, но я тебе все объясню позже. Просто подожди еще немного, - сказала она.
Ким Хаджин понятия не имел почему, но это слово все еще беспокоило его.
Означало ли это, что Чэ Наюна знала, почему он стал мишенью из-за мира, откуда она родом?
“Конечно...”
В конце концов, Ким Хаджин решил довериться Чэ Наюне и сделал так, как она сказала.
[Убейте Ким Хаджина на месте, если встретите его.]
Я использовал [взлом] и обнаружил, что мне противостоят эти нападавшие, которые окутали весь поезд тьмой. Они охотились за мной. Я использовал часть клейма, чтобы получить контроль над тьмой.
- Но неужели эти сумасшедшие действительно думают, что смогут угнать этот поезд? Я имею в виду, там полно кадетов и героев, верно?” - спросила Чэ Наюна.
Ю Ёнха задумалась, услышав, что сказал Чэ Наюна. Затем она ответила: “Я думаю, что эта темнота может устранить звук и присутствие”.
“Да, верно”, - сказал я.
Я смог рассмотреть детали этой темной вуали благодаря [взлому].
[Завеса тьмы – завеса, которая устраняет все звуки и присутствие объекта, который она закрывает.]
“Действительно?.. Тогда их цель, должно быть, состоит в том, чтобы задержать поезд”, - сказал Ю Ёнха.
- Это наполовину верно. Кажется, я слышал, что в этом поезде была какая-то драгоценность или сокровище. Они, должно быть, охотятся за этим, - сказал я.
“Драгоценность или сокровище...?” Пробормотала Ю Ёнха и в замешательстве склонила голову набок.
Я передал то, что узнал после взлома умных часов угонщиков.
“Я думаю, что есть VIP-персона, которая перевозит какую-то драгоценность. VIP-персона, вероятно, думала, что со всеми нами на борту она будут в безопасности… Нет, весь этот тест мог быть проделан этой VIP-персоной, чтобы она могла добраться до места назначения как можно безопаснее”.
“О чем ты говоришь...?” - спросила Чэ Наюна.
Ю Ёнха, казалось, тоже был в растерянности, но у меня не было времени убеждать их.
Я вложил ману в свой дар, [Мастер-снайпер]. Я чувствовал, как горят мои глаза, когда я осматривал весь поезд.
- В общей сложности тридцать три… их по четыре-пять в каждой каюте...” Я назвал количество угонщиков, которых я видел.
И не только это, но я также опознал драгоценность, которую они искали в VIP-салоне.
Я снова использовала клеймо и положил руку на вуаль.
[Вы украли право собственности на объект.]
[Завеса тьмы была сохранена в Клейме.]
Вуаль, закрывавшая весь шлейф, была втянута в мою руку и сохранена в клейме, если быть более точным.
Чэ Наюна и Ю Ёнха наблюдали за происходящим с видимым шоком на лицах, но я проигнорировал их и продолжил следить за ситуацией в каютах.
— Что происходит?
— Понятия не имею. Завеса внезапно…
— Нет необходимости говорить об этом. Пока что мы отступим. Соберись.
Это выглядело так, как будто они пытались сбежать с волшебным свитком, но волшебный свиток был очень дорогим предметом. Всем тридцати трем из них пришлось бы сбиться в кучу.
Они начали сбиваться в кучу вокруг человека, держащего волшебный свиток, который, как я предположил, был их лидером.
Я подождал до того момента, пока все тридцать три из них не собрались в массивную группу.
— Мы уходим.
Когда предводитель собирался разорвать волшебный свиток, я выстрелил в Завесу Тьмы изнутри клейма.
Вуаль раскрылась, как сеть, и успешно поймала всех тридцать трех угонщиков.
“Что за... что происходит?”
Чэ Наюна и Ю Ёнха все еще были ошеломлены.
Я влил клеймо в вуаль и ответил: “Что еще? Я поймал их живыми. Просто поторопитесь и пойди разбуди остальных. Я не смогу долго их удерживать...”
Угонщики, оказавшиеся в ловушке под сетью, сопротивлялись изо всех сил, пытаясь спастись…
***
Ким Сухюк, Чин Сахюк и остальные преподаватели появились чуть позже, чтобы схватить угонщиков. Один из преподавателей обладал способностью захватывать людей живыми, поэтому они воспользовались этой способностью и бросили угонщиков вместе с грузом.
Угон поезда закончился незначительным происшествием.
”Хм..."
Тем временем я осматривал Завесу Тьмы, которая уменьшилась до размеров носового платка в моей ладони. Вдобавок ко всему, я смог пробудить синергию между стигматизацией и [Взломом] благодаря угонщикам.
[Дар сохранен с помощью Взлома]
[1. Завеса тьмы – завеса, которая устраняет все звуки и присутствие объекта, который она закрывает.]
Я смог взять под контроль способность с помощью [взлома] и проанализировать ее с помощью клейма. Тогда я мог бы полностью воспроизвести это аналогичным образом. Я бы сказал, что это была одна из многих вариаций клейма, а не прямая способность, которой обладал [Хакер].
Что бы это ни было, я точно знал, что это очень полезная способность.
“Слушайте все внимательно!”
Ким Сухюк внезапно закричал после того, как все мы сошли с поезда и собрались на железнодорожной остановке.
Я стоял рядом с Ким Сухо, а Чэ Наюна - с другой стороны от него. Мне показалось, что она отступила от меня на шаг после инцидента прошлой ночью.
Я был уверен, что не веду себя как параноик, потому что всякий раз, когда наши глаза встречались, она…
“…!”
...Вздрагивает и опускает голову, чтобы избежать моего взгляда.
Я был уверен, что это было из-за того, что Ю Ёнха хотела сказать прошлой ночью.
“Ваша миссия состоит в том, чтобы уничтожить монстров в этом месте. Вам лучше привыкнуть к здешней обстановке, так как вы будете часто бывать в России после того, как станете полноценными героями. Герой должен знать, как ухаживать за своим собственным снаряжением. Здесь вы найдете много полезных материалов. А теперь взгляните на это.”
Ким Сухюк показал умные часы на своем левом запястье и объяснил, как работает эта область. Не было никакой необходимости обращаться с трупами монстров после того, как они были выслежены. Все, что нам нужно было сделать, это отправить координаты этим людям, известным как мусорщики, и они заберут все для нас за тринадцатипроцентную плату.
- Ух ты, это очень удобно. Я думаю, здесь мы сможем много заработать в кратчайшие сроки”, - сказал Ким Сухо.
Этот парень в последнее время по какой-то странной причине стал меркантильным. Я не был уверен на сто процентов, почему, но у меня было предчувствие, что он пытался подкупить Эвандель, осыпая ее подарками.
“Это ситуация из реальной жизни. Вы будете оценены в соответствии с количеством монстров, которых вы убьете в течение следующих тридцати шести часов. Не имеет значения, действуете ли вы в одиночку или формируете команду, главное, чтобы вы делали все, что в ваших силах. Вот и все. Идите!”
***
Я убил примерно больше дюжины монстров и ввел координаты в свои умные часы. [Десять часов, северо-восток.]
Приходили мусорщики, забирали эти чудовищные трупы и продавали их для меня.
”Вздох..." Я вздохнул, почувствовав чье-то присутствие позади себя.
Чэ Наюна все еще была где-то здесь, но я не мог ее видеть. Вероятно, она пряталась на таком расстоянии, чтобы в любой момент подбежать ко мне, если что-то случится.
Я действительно не мог привыкнуть к внезапной перемене отношения этой девушки…
“Мне нужно немного отдохнуть...”
Я вышел из леса и продолжал идти до тех пор, пока деревья вокруг меня не становились все короче и короче. Теперь я находился на возвышенности, откуда открывался отличный обзор окружающей меня местности.
Казалось, я стою на холме. Курган был возвышенным, и с него хорошо просматривались окрестности, так что я сомневался, что мне грозит опасность попасть здесь в засаду и быть убитым.
“Эй, что ты делаешь?” Я окликнул Чэ Наюну, которая пряталась за деревом примерно в пятистах метрах от меня.
Шелест… Шелест…
Ветер донес звук ее возни за деревом.
“Выходи, если тебе есть что сказать”, - добавил я.
Только тогда Чэ Наюна, наконец, проявила себя. Она неловко почесала затылок и направилась ко мне.
Глухой удар!
Она села на землю.
"что это?" Я спросил.
Чэ Наюна не ответила. Вместо этого она прикусила нижнюю губу и заколебалась, прежде чем что-то сказать.
- Просто скажи это. Все в порядке.”
“…”
Она посмотрела на меня, и на ее глаза навернулись слезы, как будто она была готова расплакаться в любой момент.
Я не знал, что делать, поэтому просто ущипнул ее за нос.
“Гвуа...!”
“ Ты не собираешься говорить?
Чэ Наюна надулась, когда ее ущипнули за нос, но она не сопротивлялась и не отталкивала мои руки. Только через некоторое время она, наконец, стряхнула мою руку и сделала несколько шагов назад.
Она вздохнула и открыла рот, но быстро закрыла его снова.
Затем она взяла себя в руки и, наконец, заговорила: “В тот раз... то, что сказала Ю Ёнха...”
Она снова заколебалась, прежде чем посмотреть на меня, и заставила, нет, выдавила слова изо рта: “Я думаю… Ким Сокхо действительно тот, кто стоит за этим”.
“ Ким Сокхо? Я пробормотал что-то в ответ.
Чэ Наюна пробормотала что-то себе под нос примерно следующее: "Я так и знала. Он все еще понятия не имеет", - прежде чем кивнуть.
“Да, Ким Сокхо, вероятно, узнает, кто ты на самом деле”.
“…”
Мое сердце упало, когда я услышал, как она это сказала. Неужели она уже поняла, что этот мир был всего лишь романом...?
Чэ Наюн спросила: “Ты… ты знаешь об инциденте в Кван-О?”
“…”
Это было то, о чем я не имел ни малейшего представления, поэтому я просто молчал. Однако то, что она сказала дальше, было чем-то таким, о чем я никогда раньше в своей жизни не слышал. Однако я не мог позволить себе игнорировать это.
В конце концов, это было связано со мной. Нет, Ким Чундоном, если быть более точным, персонажем, которым я в данный момент обладал.
Инцидент в Кван-О был трагедией, связанной с прошлым Ким Чундона, и Чэ Наюна рассказывала мне все об этом.
Она объяснила, что ее дед, Чэ Чучхоль, был преступником, стоявшим за этим по приказу Ким Сокхо. Их план был быстро осуществлен без сучка и задоринки. В конце концов, ее семья была виновницей того, что моя жизнь была разрушена.
“Итак... мой дедушка...” Сказала Чэ Наюна, стиснув зубы.
Она так сильно стискивала зубы, что не было бы ничего странного, если бы один из ее зубов треснул, и сжимала кулак так сильно, что ногти впивались в кожу.
Она вытерла слезы, навернувшиеся ей на глаза, и сказала: “Он забрал у тебя все… твою жизнь… твою семья… твое будущее...”
Чэ Наюна взяла себя в руки и продолжила голосом, в котором смешались печаль и страх: “И Ким Сокхо, вероятно, понял, кто ты такой, поэтому он пытается убить тебя, чтобы скрыть этот инцидент. Это единственная причина, о которой я могу думать. Если это так, то… Прости, что говорю тебе об этом только сейчас...”
Я стоял как вкопанный на своем месте и смотрел вверх, но не мог найти ответа среди звезд, разбросанных по ночному небу.
“…”
Что я должен сказать? Как я должен реагировать? Должен ли я сказать ей, что инцидент, о котором она упомянула, не мое дело? Что я кто-то другой и не имею никакого отношения к этому инциденту? Правильно ли было это сказать?
Но почему это было так… почему мне стало так горько-сладко после того, как я услышал о том, что произошло? Неужели Чэ Наюна влюбилась в меня только потому, что пыталась искупить вину за то, что сделала ее семья во время того инцидента? Это было так...?
“Я не пытаюсь ничего искупить или пожалеть тебя...” Сказала Чэ Наюна, как будто прочитала мои мысли.
Она вытерла слезы и посмотрела мне прямо в глаза: “Я влюбилась в тебя не потому, что мне было жаль тебя. Я...”
Она прикусила свои дрожащие губы, глядя на меня. По ее лицу я понял, насколько глупыми были мои мысли.
“ Ты мне просто нравишься. Вот и все.”
Я рассмеялся в ответ.
“...Почему ты смеешься?”
Я просто покачал головой.
Теперь, когда я подумал об этом, это стало совершенно очевидно. Этот мир не был построен так, чтобы все было рассчитано или предопределено заранее, поэтому не было никаких серьезных предпосылок для того, чтобы кому-то нравился кто-то другой.
Я всего лишь пытался придумать кучу оправданий и обвинить политику этого мира, которая была создана по мотивам романа.
“…”
Теперь пришло время мне откликнуться на ее мужество.
Однако это не означало, что я просто собирался представиться писателем или человеком, создавшим этот мир. Это был безумный разговор.
Это было... что-то, чего я не должен был говорить, и что-то, чего я не мог сказать. Точно так же, как Чэ Наюна не могла сказать мне, что она регрессор… мне не было необходимости говорить это.
Самое главное, это было то, что я никогда не должен был произносить никому в этом мире.
“Все в порядке...”
В конце концов, единственное, что я мог сделать, это успокоить ее. Я решил донести до нее свою честность и изложить факты.
“Это была не твоя вина”.
Я вздохнул и посмотрел на нее. Чэ Наюна посмотрела на меня полными слез глазами. Я тоже увидел удивление в ее глазах.
Я приблизил свое лицо к ее.
Затем наши губы встретились.
“…”
Это произошло в одно мгновение без всякого предупреждения, и нам показалось, что весь мир вокруг нас погрузился в тишину.
Чэ Наюна отступила и плюхнулась на землю, по ее щекам текли слезы.
“…”
“…”
После этого никто из нас ничего не сказал, и нас окружило неловкое молчание.
Некоторое время спустя я посмотрел на нее, и она улыбнулась мне опухшими глазами. Ее улыбка тронула мои сердечные струны.
“Ты мне нравишься”, - призналась Чэ Наюна и медленно подползла ко мне.
Я мог бы уклониться от нее, если бы захотел, так как она ползла в милом темпе, но я этого не сделал.
- ...Ты мне нравишься, - повторила она.
У меня было много забот, поэтому я не мог сделать первый шаг. Однако, если бы она была той, кто пришел ко мне… если бы она продолжала приходить ко мне… Вероятно, я мог бы, по крайней мере, оправдать то, что не ухожу…
Мне было позволено так много делать, верно?..
“…”
В конце концов, она оказалась так близко, что наши тела и носы соприкоснулись.
Чэ Наюна потерлась своим носом о мой и прошептала: “Ты мне нравишься”.
Наши губы снова соприкоснулись. Мы прижались губами друг к другу в тишине и отказались расставаться друг с другом.
Я открыл глаза и увидел, что ты улыбаешься с закрытыми глазами, продолжая прижиматься своими губами к моим.
Ты выглядела такой счастливой. Так счастлива, что я не мог не спросить себя…
Небольшие изменения, которые произойдут с этого момента, определенно изменят меня, но позволено ли мне любить тебя, несмотря на то, что я знаю это?
Могу ли я влюбиться в персонажа, которого я создал?
Однако ты не колебалась так, как я.
Я понятия не имею, через какие чудеса тебе пришлось пройти, чтобы прийти в себя и полюбить меня, но я знаю, что ты не колебалась.
Мало того, ты больше ничего от меня не хотела. Может быть, именно поэтому ты смогла уверенно признаться в своих чувствах?
Чэ Наюна медленно открыла глаза и посмотрела на меня после того, как наши губы разомкнулись. Я чувствовал, как дрожат ее руки, обвившиеся вокруг моей шеи, и я чувствовал, как ее сердце бешено колотится около моей груди.
Она посмотрела на меня дрожащими глазами, прежде чем уткнуться лицом мне в грудь.
Я чувствовал ее горячее дыхание на своей груди, когда она прижалась ко мне всем своим весом. Я оставался непоколебимым и поддерживал все ее тело. Была ли она тяжелой? Нет, вовсе нет.
Однако…
Каждый из нас носил в себе тайну, которая была тяжелее всего остального в этом мире. Вероятно, в ближайшем будущем нам придется делиться тяготами и секретами друг с другом.
Размышляя, я внезапно пришел к осознанию…
Может быть, в конце концов, это было бы не так уж плохо?
Когда мы вернулись к поезду, уже рассвело. Чэ Наюна поспешила в свою комнату, а я остался сидеть у окна.
Мне нужно было время, чтобы подумать. Не только о том, что произошло сегодня с Чэ Наюной, но и о драгоценности, которую перевозили в поезде. Кроме того, в моем сознании было еще несколько незначительных моментов, в которых я должен был разобраться.
“…”
Я положил руку на стол и подпер подбородок ладонью. Солнце начинало подниматься над горизонтом и освещало окрестности.
Я немного полюбовался пейзажем, прежде чем перевести взгляд на VIP-каюту. Я уже знал, сколько людей было внутри.
Там было довольно много азиатов, а в сейфе внутри хижины хранился драгоценный камень.
[Око Солнца] [Древняя реликвия]
— Реликвия, найденная в руинах древней пирамиды. Его можно использовать в качестве источника света.
Древняя реликвия обладала огромным потенциалом.
Я задавался вопросом, почему они шли на риск и были готовы пройти такое большое расстояние только для того, чтобы перевезти эту драгоценность в Россию? Было ли это связано с Ким Сокхо?
Если это было так, то мне нужно было украсть эту древнюю реликвию.
“...Кто там ходит?” Я немедленно положил руку на пистолет и спросил, когда почувствовал чье-то присутствие в коридоре.
“Просто человек?” - ответил знакомый голос.
Из темноты появилась девушка. Это был американский кадет, которого мы встретили ранее в тот же день, Лоэль.
“Я возвращаюсь с охоты”, - сказала она.
“...Хорошо”.
Я заметил, что ее правая рука была окрашена в темно-красный цвет, и это меня обеспокоило. Я был уверен, что она была хорошим человеком в моем окружении, поэтому было бы лучше, если бы она не сбилась с пути и оставалась полезной мне в дальнейшем.
“Твоя правая рука выглядит странно”, - проверил я ее.
- Ах, это? Ничего серьезного. Я родилась с этим. О, на каком, ты сказал, году ты учишься?” - спросила она в ответ.
“Первый год”.
- Тогда почему ты говоришь так небрежно? Ты ведь знаешь, что я на два года старше тебя, верно?”
Лоэль скрестила руки на груди и пристально посмотрела на меня.
Я просто ухмыльнулся и покачал головой: “Извини”.
- Впредь будь осторожен, - проворчала Лоэль и, пошатываясь, направилась обратно в свою комнату.
Я встал со своего места и тоже пошел в свою комнату. Там я обнаружил Чин Сахюк вместо Ким Сухо в нашей комнате.
Она сидела на стуле и точила меч о другой меч.
“Ты здесь?” - спросила она, натирая свой меч.
Ссеук...! Ссеук...! Ссеук...! Ссеук...!
Я мгновенно замер и сглотнул, прежде чем подойти к ней.
Она приподняла бровь при моем неловком приближении.
“Да, я здесь. Кроме того, я знаю, почему ты здесь, - сказал я.
Я решил сказать всё прямо. Однако я не увидел на ее лице никаких признаков удивления, недоверия или чего-либо еще. Вместо этого она просто улыбнулась в ответ и дала волю своему убийственному намерению.
Я отказался отступать и добавил: “И... ты, вероятно, ищешь своего... слугу”.
“…”
Ее глаза заблестели, когда она пристально посмотрела на меня. Казалось, что все в комнате, включая воздух, застыло.
Чин Сахюк осмотрел меня с головы до ног: “Как и ожидалось. Ты ведь тот парень, верно?”
Вероятно, она имела в виду Ким Чандонга.
В любом случае, я покачал головой и ответил: “У меня есть дневник этого человека”.
“Дневник?”
Я показал ей свои умные часы на левом запястье.
Чин Сахюк несколько раз моргнула, глядя на него. Это выглядело так, словно она пыталась разобрать часы своим пристальным взглядом.
“Как, черт возьми, это может быть дневником?” - недоверчиво проворчала она.
Это был ожидаемый ответ от человека, пришедшего из цивилизации, где не существовало машин и технологических достижений.
"Хм? Тогда ты ожидала получить книгу в мягкой обложке? Кто этим пользуется в наши дни? В наше время все пользуются умными часами, понимаешь?”
“…”
Чин Сахюк, казалось, о чем-то размышляла, прежде чем, наконец, кивнуть.
“Я могу показать вам содержимое дневника с помощью этого”, - я спроецировал голограмму со своих умных часов.
Чин Сахюк нетерпеливо протянула руки, чтобы схватить её, но ее руки просто прошли сквозь голограмму.
Она выглядела явно расстроенной и спросила: “Эй, что происходит? Почему я не могу прикоснуться к нему?”
- Я должен дать вам разрешение прочитать это. Я позволю тебе прочитать это в обмен на одно условие.”
- Одно условие?
“Да, я хочу, чтобы ты помогла нам”.
Чин Сахюк нахмурилась и недоверчиво усмехнулся.
- Сто семь раз, - прошептала она.
Я уставился в ее глаза, которые смотрели на меня, как хищник высшей категории.
Затем она продолжила: “Именно столько раз ты был бы мертв, если бы не я. Я уже помогала тебе бесчисленное количество раз. Этого было бы недостаточно, даже если бы ты пресмыкался передо мной всю оставшуюся жизнь... но что? Условие?”
“ А, так это был ты? Спасибо за это.”
“...Что?” - она выглядела удивленной.
В ответ я неловко почесал щеку.
Честно говоря, у меня уже сложилось впечатление, что кто-то помогает мне, с тех пор как прошлой ночью я наткнулся на информацию о том, что все убийцы, посланные убить меня, погибли, несмотря на то, что я ничего не сделал.
“Помощь, о которой я попрошу тебя на этот раз, не является чем-то слишком сложным”, - сказал я.
Ингредиенты, необходимые для пробуждения Чэ Чинуна, вероятно, были [Основой адаптации] в сочетании с различными другими ингредиентами. Последним ингредиентом, вероятно, была она, Чин Сахюк.
Мне нужна была ее способность к обману, которая позволяла ей формировать из своей маны все, что она пожелает.
- Я расскажу тебе все после того, как ты поможешь нам. Я покажу тебе дневник, который оставил этот человек, Киндспринг или Винтерспринг, как бы его ни звали. Я даже скажу вам, что он был за человек.”
“…”
Чин Сахюк молча смотрела на меня, но я не избегал ее нервирующего взгляда.
В конце концов, она прислонилась к спинке стула и скрестила руки на груди. Это был язык тела короля, который приказывал своему слуге проболтаться.
***
Тем временем Чэ Наюна лежала в постели.
Хе-хе…
Он…
Хе-хе-хе....
Хехехехехехехе....
Хе-хе…
Он....
Хе-хе-хе....
Хе-хе-хе…
Она начала жутко смеяться и не могла подавить смех, поднимавшийся у нее внутри. Ну, во-первых, она не хотела подавлять это в себе.
Благодаря ей чутко спящая Ю Ёнха проснулась и начала дрожать от ужаса.
Хе-хе-хе…
Хехехехе…
“Ч-что происходит?” - спросила Ю Ёнха, нервно сглотнув.
Она медленно взглянула на кровать внизу, и перед ней внезапно возникло лицо Чэ Наюны.
“ Кяааааааак!
Ю Ёнха закричала и рухнула на пол. Она упала лицом вниз, закинув ноги за голову, и увидела, как Чэ Наюна ползет к ней.
“Что ты делаешь? Ты в порядке?” - спросил Чэ Наюна.
- Это снова ты, Наюна! Ю Ёнха стиснула зубы и встала. Она посмотрела на Чэ Наюну с убийственным намерением.
“Хе-хе....” Чэ Наюна все еще улыбалась, как идиот.
“...Ты, кажется, в хорошем настроении?”
Чэ Наюна вздрогнул от ее слов. Затем она прочистила горло и притворилась невежественной: “Не совсем”.
“Хмм… Кажется, сегодня произошло что-то хорошее… с Ким Хаджином.”
“…?!”
Глаза Чэ Наюны широко распахнулись. Она задрожала, как будто в нее ударила молния.
“К-как ты узнала?!” - спросила она.
Ю Ёнха ухмыльнулась и ответила: “Я этого не знала. Я просто проверяла тебя.”
“Ах… Это жульничество...”
- Это не то, что важно. Что произошло между вами двумя?” - спросила Ю Ёнха.
Чэ Наюна неловко почесала затылок и ответила: “Ну, ничего. Просто… Я во всем призналась...”
“Призналась?”
“ Да, что убийцы были посланы Ким Сокхо… а остальное... секрет.”
“хорошо”.
Ю Ёнха, казалось, не была особо заинтересована, в то время как Чэ Наюна не терпелось рассказать ей, что произошло.
Однако Чэ Наюна придержала язык, потому что знала, что Ким Хаджин окажется в затруднительном положении, если она расскажет о случившемся кому-либо еще.
‘Отныне мы в основном будем зависеть друг от друга, так что… Я не должна делать ничего, что могло бы обременить его... Но все еще… Я хочу рассказать кому-нибудь… Все будет в порядке, если я расскажу Ёнхе, верно? Я имею в виду, в конце концов, она довольно молчалива… Да, я посмотрю, будет ли у меня возможность позже, и тогда скажу ей. Не сейчас", - подумал Чэ Наюна.
- Ты можешь отложить это на сегодня и, пожалуйста, пойти спать? Ты ведь знаешь, что завтра мы должны поохотиться, верно?”
“О, ты права”.
Только тогда Чэ Наюна, наконец, поняла, что они были на занятиях, а не на экскурсии. Ей нужно было поохотиться на как можно больше монстров, чтобы увеличить свои очки.
На скольких она вчера охотилась? Ну, она провела весь день, выслеживая Ким Хаджин, так что у нее было только два убийства.
“Ну, на самом деле это не имеет значения...” - пробормотала она.
Ей было бы все равно, даже если бы она опустилась до 1000-го ранга. В конце концов, жизнь предназначена для того, чтобы ею наслаждаться.
Чэ Наюна хихикнула в последний раз и плюхнулась на свою кровать.
Она начала вспоминать обо всем, что произошло, извиваясь от радости. Только после пяти утра ей наконец удалось заснуть.
***
Мы все еще были на первой остановке, когда наступил второй день. На остановке были рестораны, жилые помещения, магазины, силы самообороны и т.д., Так что это было не слишком неудобно.
”Хихи..."
За исключением того факта, что Чэ Наюна продолжала липнуть ко мне, как жвачка.
Вероятно, это было последнее место, куда кто-либо пришел бы на свидание, но она вцепилась в мою руку, указывая то туда, то сюда.
Однако я не испытывал к этому ненависти. Нет, я, наверное, должен сказать, что мне это даже понравилось.
“О, точно… Мы должны пойти поохотиться. Такими темпами мы окажемся на последнем месте”, - сказал Чэ Наюна через некоторое время.
Только тогда я вспомнил, что формально мы сейчас были на занятиях.
“Да, пошли”.
Я вытащил свой пистолет из кобуры, и Чэ Наюна пошла впереди, а я следовал сзади. Мы отправились в лес и почти сразу же нашли тролля.
”Гвууууу!"
Он был довольно большим, держа в руках дубинку размером с баобаб.
Глухой удар!
Огромный тролль замахнулся своей дубиной, но Чэ Наюна легко отразила удар своим мечом, несмотря на то, что была даже вполовину меньше тролля.
Я выстрелил троллю в глаза, и разрывные пули разнесли ему глазные яблоки.
Чэ Наюна не упустил этой возможности и аккуратно отрубила троллю голову с плеч.
Нам потребовалось ровно пять секунд, чтобы убить тролля.
Чэ Наюна хихикнула и прижалась ко мне после того, как безжалостно убила тролля.
“Мы отличная пара, верно?” - сказала она с широкой улыбкой.
“...Да, мы вполне подходим друг другу”, - ответил я с улыбкой.
Я не собирался улыбаться, но мой рот не слушался и улыбнулся сам по себе.
- Видишь? Я говорила тебе. Вместе мы непобедимы. В любом случае, пришли координаты. Давай поохотимся на следующего.”
"хорошо."
...После этого мы погрузились в охоту.
Мы легко убивали троллей, орков, горных кабанов, шимпанзе джунглей, цветы-людоеды, лесных йети и т.д.
Кстати, лесные йети были монстрами среднего ранга 1, но у них не было ни единого шанса против нашей комбинации.
Не говоря уже о том, что мои ОИ взлетели до небес после того, как мы охотились на тридцать монстров менее чем за три часа.
Мы сели на траву и сделали перерыв.
“Эй, эй, эй, посмотри на это!” Сказала Чэ Наюна, положив подбородок мне на плечо.
Она показала мне свои умные часы с проигрывающимся забавным видео.
- Ха-ха-ха! Эй, разве это не супер забавно?”
“...Да.”
Я уставился на Чэ Наюну, откинувшуюся назад настолько, что я мог бы обнять ее, просто обхватив руками.
"Хм? Что они делают?” - спросил Чэ Наюна, указывая на другой конец темного леса.
Я проверил свое зрение и увидел Лоэль, лежащую ничком. Никто из нас ничего не сказал, когда мы бросились к ней.
“Эй, что с тобой случилось?” - спросил Чэ Наюна.
Лоэль была покрыта холодным потом и корчилась от боли. Я заметил, что она схватилась за свою правую руку.
“Это... ничего...” - сказала она.
“Я не думаю, что, в этом нет ничего особенного”, - ответил Чэ Наюна.
Она подошла к Лоэль, и я последовал ее примеру, предварительно проверив наше окружение на предмет каких-либо потенциальных угроз. Затем я осмотрел ее руку, которая полностью покраснела.
“ Киак! Не трогай её! - закричала она, когда я протянул к ней руку.
Результатом моего диагноза стало... могущественное проклятие.
“Как это выглядит?” - спросил Чэ Наюна.
“Я думаю, что смогу это вылечить”, - ответил я.
- Тогда что ты делаешь? Поторопись и вылечи ее.”
“…”
«Что? Вылечить? Вылечить что? Вы что, оба сошли с ума?! Не смей! Не подходи ко мне! Я тебя уже предупреждала!” Лоэль зарычала на нас.
“Заткнись”, - сказал я, прежде чем обернуть свою руку клеймом и схватить ее за правую руку.
Снять проклятие было возможно, но оно было довольно сильным, так что это определенно причинило бы боль.
“ Кяааааак! Арррг! КЯАААААХК!” Лоэль закричала, как раненый зверь.
Что ж, в этом не было ничего странного, поскольку в первую очередь ее способностью было превращаться в зверя. По иронии судьбы, она, казалось, активировала свою способность, когда ее зубы превратились в острые клыки. У нее также отросли хвост и звериные уши на макушке.
Однако она не могла поддерживать свою способность, поскольку ее трансформация происходила взад и вперед.
Потребовалось около трех минут, чтобы полностью снять проклятие. Только после того, как я израсходовал половину клейма, проклятие наконец было снято.
“Грррваа...”
Лоэль лежала на земле без сознания, у нее шла пена изо рта.
- Хок, что с ней не так? Она мертва?” - спросил Чэ Наюна.
“Нет, она выжила, но я думаю, что скоро умру...” - ответил я, внезапно почувствовав летаргию после того, как израсходовал половину клейма за один прием.
Мои колени подогнулись, и я чуть не упал, но Чэ Наюна мгновенно подбежала и подхватила меня.
Она погладила меня по щеке и спросила: “Но как ты думаешь, что она здесь делала?”
“Кто знает...?”
Однако нам не потребовалось много времени, чтобы выяснить, что она делала в этом темном лесу совсем одна.
"Хм? Эй, Хаджин! Посмотри на это!” Воскликнула Чэ Наюна, указывая на сверкающий камень, выпавший из кармана Лоэль.
[Око Солнца] [Древняя реликвия]
— Реликвия, найденная в руинах древней пирамиды. Её можно использовать в качестве источника света.
Это был Глаз Солнца.
“Она воровка?..” - спросила Чэ Наюна.
Тем временем я подобрал драгоценный камень.
Это было действительно странно. Откуда у нее этот драгоценный камень? Я почти уверен, что не включал клептоманку в ее настройки… Настройки снова изменились сами по себе?
“...На ней тоже нет умных часов”, - отметил я.
Я собирался взломать ее умные часы, но ничего не нашел у нее на запястье.
“Ее способность делает ее чувствительной к электромагнитным волнам, но мне интересно, зачем она украла это? Я почти уверена, что она не такой человек...” - сказала Чэ Наюна.
“...Ты встречалась с ней где-нибудь раньше?” Я спросил.
Это звучало так, словно она знала Лоэль.
Чэ Наюна внезапно начала дрожать и дребезжать, как старая машина, прежде чем неловко ухмыльнуться: “О-она довольно знаменита. Она знаменита в Соединенных Штатах… Нет, она так же знаменита в корейском сообществе.”
“…”
Я решил больше не совать нос в чужие дела и вместо этого помочь Лоэль.
“Давайте пока отнесём ее обратно в поезд”, - сказал я.
“Д-да, давай сделаем это...” Чэ Наюна ответила, все еще заикаясь.
Мы вернулись на вокзал вместе с Лоэль.
Удивительно, но на вокзале собралось много людей, и сегодня там было довольно шумно. Собрались не только курсанты, но даже все преподаватели.
“Ты знаешь, кто я...?! Ха?! Вы знаете меня или нет?!” - мужчина, который был владельцем драгоценности, начал поднимать шум.
Я был почти уверен, что он вел себя так из-за [Солнечного глаза]. Я решил проигнорировать его и взломал его умные часы, чтобы собрать больше информации.
“...Расхитительница гробниц?”
Я увидел слова "расхищение гробниц" среди сообщений, которыми он обменивался. Я прочитал сообщения и узнал, что этот человек получил драгоценный камень путем ограбления гробницы. Его клиентом был не кто иной, как Ким Сокхо.
Казалось, Ким Сокхо должен был переправить драгоценность контрабандой через Россию, но он не хотел платить расхитителю гробниц. Вместо этого он нанял этих угонщиков, чтобы украсть драгоценность.
Я не мог удержаться от изумленной усмешки над тем, каким грязным и мелочным был этот парень.
“Никто из вас не сможет сесть в поезд, пока я не найду то, что ищу!” - в гневе закричала VIP-персона.
Тем временем Чин Сахюк пристально смотрела на VIP-персону сзади. Этого было более чем достаточно для меня, чтобы сделать вывод о том, как будет выглядеть конец этого человека.
“Это место кишит кадетами и героями, но вам не удалось поймать вора… Ах, до чего докатился мир? Раньше я был окружен такими талантливыми личностями, как Чин Сэён и Айлин, но кто эта разношерстная компания?” VIP-персона прищелкнула языком и усмехнулась.
- Эй, он что, нанял нас в качестве своей охраны или что-то в этом роде? О чем, черт возьми, говорит этот ублюдок?” Чэ Наюна толкнула меня локтем и сказала.
Кроме того, она казалась явно расстроенной.
***
Как и ожидалось, поезд снова пришел в движение. Однако мы не смогли остановиться на нашей второй остановке, потому что слишком много времени было потрачено впустую после того, как VIP-персона закатила истерику.
В конце концов, на этот раз нам пришлось пересесть на другой поезд, направляющийся в Сеул.
“Зачем ты это украла?”
Кроме того, я затащил Лоэль в свою комнату после того, как она проснулась. Вместе со мной были Ким Сухо, Чэ Наюна и Ю Ёнха.
Я достал [Глаз Солнца] и показал его ей.
- Я случайно услышала этого парня в поезде. Он хвастался, что драгоценный камень обладает силой излечивать любую болезнь или проклятие… Так что я хотела одолжить его на некоторое время, но...” - ответила Лоэль.
Она погладила свою правую руку, которая больше не была темно-красной и на которой больше не было никаких следов проклятия.
- Наверное, мне не следовало этого делать. Этот проклятый камень не вылечил меня. Вместо этого, это... тьфу… от мыслей об этом у меня начинает болеть голова...”
- Тогда ничего страшного, если я возьму это, верно? В конце концов, я снял с тебя проклятие, - сказал я.
“Что ты планируешь с этим делать? Ты, вероятно, умрешь, если они узнают, что это у тебя в руках. Я не думаю, что это то, ради чего стоит рисковать своей жизнью...”
- Кто знает.
Я влил клеймо в драгоценный камень, и он начал ярко светиться. Он светился оранжевым оттенком, напоминавшим закат. Он был чрезвычайно ярким и в то же время тусклым, как будто мог исчезнуть в любую секунду.
“Этот драгоценный камень можно использовать в качестве источника света. Это не тот свет, который может вылечить людей, но он определенно будет полезен. Возможно, позже мы сможем создать из него очень полезный артефакт, - объяснил я.
Однако Ким Сухо и Ю Ёнха, казалось, были обеспокоены тем фактом, что он был украден.
“Этот парень тоже был вором”, - добавил я.
"Хм? Он был вором?” - спросила в ответ Ю Ёнха.
- Да, он был расхитителем гробниц. Он украл это из руин пирамид, - ответил я.
Лоэль нахмурилась и спросила: “Откуда ты это знаешь?”
“Видите ли, я в некотором роде профессиональный хакер”.
"Хм? Что за чушь ты несешь...”
”В любом случае..."
Я встал.
Этот драгоценный камень все еще был незавершенным, но я был уверен, что смогу превратить его во что-то подобающее древней реликвии с помощью [Системного вмешательства]. Мне не очень нравилось дарить что-то подобное кому-то другому. Осознание того, что в конечном итоге это попадет в руки Ким Сокхо, заставило меня возненавидеть эту идею еще больше.
“Давайте пока обменяемся контактными данными”, - сказал я и протянул Лоэль свои умные часы.
Лоэль в замешательстве склонила голову набок, в то время как Чэ Наюна надулась и посмотрела на меня глазами, которые, казалось, говорили: "Тебе действительно обязательно это делать?’
***
Мы прибыли в Cube рано утром в пятницу и сразу же отправились в клубную комнату, чтобы повидаться с Эвандель. К счастью, Эвандель очень хорошо ладил со старым дворецким из английского королевского дворца.
“...Но Эвандель, что это?”
Она держала в руках роскошно выглядевшую кость.
”Ах, мне это подарил один мистер!" Эвандель лучезарно улыбнулся и ответила.
“Кто?” Я спросил.
“Устрашающего вида мистер с длинными волосами!”
Я сразу же подумал о Шин Джонхаке. Зачем ему отдавать кость человеку? Разве это не для собак...?
Ю Ёнха, казалось, задавалась тем же вопросом, прежде чем внезапно подняла палец и сказала: “Ах, он, должно быть, встретил ее, когда она была в щенячьем обличье”.
“О... Это звучит примерно так”.
“Должно быть, он нашел Эвандель довольно милой, раз дал ей эту кость и все такое”.
Он не пришел в клубную комнату после того, как подрался с Чэ Наюной в прошлый раз, но, похоже, он заходил, когда нас не было рядом.
В конце концов, Эвандель чрезвычайно мила в своем щенячьем обличье.
“Подойдите и присядьте сюда на секунду”, - позвал я всех членов клуба к дивану.
Я стоял перед доской, а Чэ Наюна смотрела на меня, подперев подбородок обеими руками.
Сверкай! Сверкай!
Ее сверкающие глаза были довольно обременительны.
“С этого момента мы будем серьезно обсуждать, как разбудить Чэ Чинуна”.
Ким Сухо, Рэйчел и все остальные внезапно посерьезнели.
“...Но есть кое-что, что мы должны сделать, прежде чем разбудим его”.
"Хм? Что ты имеешь в виду, прежде чем мы его разбудим? Ты хошечь сказать, что нашёл для него лекарство?” Спросила Ю Ёнха, широко раскрыв глаза от удивления.
“Да, я нашел способ. Я считаю, что весьма вероятно, что это сработает”.
"ой! Как и ожидалось от нашего лучшего курсанта по теории!”
- воскликнули Ким Сухо и Ли Енхан и улыбнулись.
Я просто кивнул и продолжил: “Перед этим мы должны понять причину, стоящую за этим”.
“...Причина?”
На этот раз это была Чэ Наюна.
“Да, мы должны выяснить, почему Чэ Чинун в первую очередь так поступил”.
“…”
Вероятно, это была тяжелая тема для Чэ Наюны, но это было то, что мы должны были сделать.
“Их объяснения, что он стал таким после битвы с джинном, недостаточно, чтобы убедить меня. Крайне важно, чтобы мы выяснили, что на самом деле произошло, прежде чем что-либо еще”, - сказал я, глядя на Чэ Наюну.
Все остальные, казалось, с опаской относились к Чэ Наюне, но никто из них не осмеливался ничего сказать.
Чэ Наюна выглядела подавленной по сравнению со своим обычным видом, но вскоре сверкнула горькой улыбкой и кивнула.
“Да, мы должны это сделать”, - сказала она.
***
На следующий день Аптечный клуб отправился в Сеул.
“Сначала я пойду на радиовещательную станцию”, - сказал я.
Вероятно, было довольно много не транслируемых каналов, которые я мог бы использовать с помощью [Взлома].
“Тогда я пойду с Хаджином”, - сказала Чэ Наюна и прижалась ко мне.
Все остальные покосились на нее.
“Я думаю, вам всем придется следовать за мной”, - сказала Ю Ёнха, жестом приглашая Ким Сухо и Ли Енхана следовать за ней.
Кстати, Рэйчел осталась присматривать за Эвандель, в то время как Шин Джонхак снова был на свидании с Со Енджи.
- Куда мы направляемся? -- спросил Ли Енхан.
- Ты узнаешь, как только мы доберемся туда. Мне несколько трудно идти одной, так что...” - ответила Ю Ёнха.
Чэ Наюна подмигнула Ю Ёнхе, но я поймал ее на месте преступления.
- Ч-что? Что-то попало мне в глаз. Да, в этом что-то было… Вот почему я подмигнула...”
“Я ничего не говорил”.
В любом случае, мы разделились на две команды. Ю Ёнха руководила Ким Сухо и Ли Енханом, в то время как я был в паре с Чэ Наюной.
Она поерзала посреди улицы, прежде чем взять меня за руку.
“...Хе-хе”, - хихикнула она, когда я взял ее за руку и не отпускал.
“Пойдем”.
Мы шли вместе, держась за руки, но не привлекали к себе никакого внимания, так как оба были в солнцезащитных очках. Чэ Наюна тоже была одета в берет. Мы немного побродили тут и там. У нас было такое чувство, будто мы были на свидании.
“Это вещательная станция SBN”, - сказала Чэ Наюна, указывая на здание.
Здание SBN возвышалось в центре города.
“Пойдем”.
Мы направились к зданию и чем ближе подходили, тем больше замечали знаменитостей.
“Вау, это Джентри”, - сказала Чэ Наюна, держась поближе к моей спине.
Мужчина в темных очках и с гитарой за спиной прогуливался с другим мужчиной, который, как я предположил, был его менеджером. Из-за светлых волос мужчина выделялся, как больной палец, но я понятия не имел, кто он такой.
“ Кто это? - спросил я.
- Ты не знаешь? Это Джентри. Знаменитый певец, который возглавляет чарты. Он такой красивый в реальной жизни.”
“...Ты даже не видишь его лица, о каком красавце ты говоришь?”
"Хм? Не говори мне… ты ревнуешь?”
Чэ Наюна выглядела так, словно сдерживала смех, шевеля бровями.
“Просто поторопись и продолжай идти”, - проворчал я.
На самом деле, она поймала меня с поличным. Я просто хотел выбраться из этой ситуации как можно скорее.
Мы вошли в здание и сели в кафе на втором этаже. Мы заказали по чашке американо и по чашке голландского латте Supreme Basic Luwak.
Я сделал глоток своего американо, в то время как Чэ Наюна просто смотрела на свой латте.
- А вкус будет другим, если ты заплатишь за него сорок тысяч вон?
«хмм? Ах, не совсем. Что еще более важно, собираемся ли мы что-то найти, придя сюда?”
- Нам нужно хотя бы попытаться. О, я только что вспомнил. Знаете ли вы о каких-либо политиках или знаменитостях, которых поддерживал Ким Сокхо?”
”Хм..." Чэ Наюна нахмурилась.
Теперь, когда я подумал об этом, мне стало интересно, какой жизнью жила эта девушка в своей прошлой жизни, что она даже ничего не подозревала об этом инциденте. Ах, не бери в голову… Я был уверен, что она не смогла бы набраться смелости расследовать это дело. Внутри она была довольно мягкой, так что для нее это было бы нелегко.
"ах! Я вспомнил кое-что из индустрии развлечений! Вы слышали о EN Entertainment?”
“да”.
- Я помню, что до меня доходили кое-какие слухи о них. Они сказали, что им удалось разыскать многих героев, потому что Ким Сокхо поддерживал их или что-то в этом роде. Я думаю, что внук друга отца Ким Сокхо является владельцем этой компании”.
Я кивнул в ответ. Нашим следующим пунктом назначения был EN Entertainment.
"ой? Это Сын А Онни”, - удивленно сказала Чэ Наюна.
Я оглянулся и увидел Юнь Сон-А, входящую через главную дверь. Она была с пожилым джентльменом.
И Чэ Наюна, и я вздрогнули.
Это был Ким Сокхо.
Я беззаботно продолжал потягивать свой американо, активируя [Взлом].
“...что это, черт возьми, такое?”
[Умные часы – Ким Сокхо]
[Сообщений – 0]
На его умных часах ничего не было. Вероятно, это были его рабочие умные часы, поэтому я попытался поискать на нем другие часы.
К сожалению, он уже сел в седан и умчался прочь.
“Тск… Давай встанем и войдем, - сказал я.
“Хорошо, просто дай мне минутку. Я смогу получить для нас пропуск, если позвоню своему отцу.”
***
Мы рыскали по радиовещательной станции, воруя информацию направо и налево до захода солнца, но к тому времени, как вышли из здания, не смогли найти ничего, связанного с Чэ Чинуном.
Как ни странно, Чэ Наюан все еще энергично шагала, как ребенок на ночной прогулке, держа меня за руку.
Однако я мог видеть печаль за ее улыбкой. Того факта, что мы в настоящее время переживаем то, что случилось с Чэ Чинуном, было уже более чем достаточно, чтобы опечалить ее.
"ах! Это аркада!” Воскликнула Чэ Наюна.
Она пыхтела от возбуждения. Я погладил ее по голове, чтобы успокоить.
Она внезапно повернулась ко мне и пристально посмотрела в глаза.
«что?»
“Эй... не трогай меня там...”
"почему?”
“Я чувствителена там...”
“…”
Она что, прямо сейчас говорила о своем эрогенном месте?..
В любом случае, я изобразил кашель и сказал: “Давайте войдем”.
Чэ Наюна просто кивнула, ее щеки покраснели.
Мы вошли в зал игровых автоматов, и нас встретили различные звуки и мигающие огни.
Динь! Динь! Динь! Динь!
Динь! Динь! Динь! Динь! Динь!
Звуковой сигнал! Звуковой сигнал! Звуковой сигнал! Звуковой сигнал!
Я задавался вопросом, действительно ли мне просто повезло, или это потому, что я был в Сеуле. Мы столкнулись с еще одним так называемым главным героем.
- Ха... Действительно, почему это не работает, босс? Должен ли я просто уничтожить его?”
“Не надо, у тебя просто плохо получается”.
“Даже ты не сможешь достать эту куклу, босс”.
“Я мог бы получить это, если бы захотел, но я просто пытаюсь придерживаться правил”.
“Чем это отличается от того, что ты не можешь этого получить?”
“Закрой свой рот”.
Группа хамелеонов была в зале игровых автоматов. Я был уверен, что гигантский мужчина в халате, головой почти касающийся потолка, был Чок Чонгён. Маленький человечек рядом с ним, тоже в халате, был их боссом.
В данный момент они боролись перед машиной с когтями [высокой сложности].
Кроме того, я мог видеть Айлин из Храма правосудия дальше в галерее.
Весьма вероятно, что они собрались здесь не по чистому совпадению. Я чувствовал, что произойдет какой-то инцидент или они получат приказ о мобилизации.
- Может” попытаем счастья с этими куклами? - спросила Чэ Наюна, направляясь к группе хамелеонов.
"нет!”
“ Боже, ты меня напугал. Почему бы и нет?”
Я ни в коем случае не хотел столкнуться с ними, но они оба уже смотрели на меня после того, как я крикнул.
Я быстро повернулся и обнял Чэ Наюну. Я позаботился о том, чтобы прижать ее к стене, чтобы наши лица не были видны им обоим.
“Хм...?” - пробормотал Чэ Наюна.
Я чувствовал ее дыхание на своей шее, но не обращал на это внимания, поскольку использовал свое зрение, чтобы оглянуться назад.
”Хаа..." Я испустила искренний вздох облегчения и откинул волосы назад.
”Ким Хаджин..."
С другой стороны, Чэ Наюна смотрела на меня со странным выражением лица. Нет, точнее было бы сказать, что она бросила на меня довольно опасный взгляд.
Множество ярких огней освещало реку Хан под ночным небом Сеула.
Мы подъехали к штаб-квартире EN Entertainment.
“Это то самое место?” Я спросил.
Здание было настолько современным и в то же время художественным, что я задался вопросом, действительно ли это здание или произведение искусства. Его края были такими острыми и замысловатыми, как будто их вырезали ножом для ваяния и оттачивали один за другим.
Чэ Наюна сосчитала этажи, прежде чем кивнуть: “Да, я думаю, это оно”.
Я заглянул внутрь своими глазами тысячи миль. Как и ожидалось, в кабинете генерального директора никого не было, но довольно много сотрудников работали сверхурочно.
- Ты останешься здесь. Я пойду и взломаю компьютер генерального директора”.
"почему? Давай пойдем вместе.”
“Мне легче передвигаться в одиночку”, - сказал я, прежде чем снять Завесу Тьмы.
Это была способность, которой угонщики так любезно одарили меня. Я уменьшил её до размера одеяла и использовал как одежду.
“Эй, подожди минутку. Я тоже могу туда втиснуться… Я думаю, что смогу...”
Однако Чэ Наюна пробилась сквозь завесу. Она немного поежилась, прежде чем посмотреть на меня с улыбкой.
Я недоверчиво посмотрел на нее, но она, казалось, была непреклонна в том, чтобы идти вместе.
“Это опасно, если ты пойдешь один”, - сказала она.
“...Хорошо, давай пойдем вместе”.
Я пошёл вместе с Чэ Наюной. Мы были так близки, что, по сути, двигались как одно целое. Затем мы подпрыгнули так высоко, как только смогли, и добрались до крыши здания. Я немедленно взломал систему безопасности здания.
[Взлом системы безопасности цель– EN Entertainment]
Вскоре контроль над системой безопасности был передан моим умным часам. Я открыл дверь на крышу и уверенно спустился по лестнице.
[Офис генерального директора]
Офис генерального директора находился прямо под крышей.
Я воспользовался административным контролем, который получил с помощью [взлома], и открыл дверь.
“Вау, они действительно приложили все усилия, чтобы украсить это место”, - сказала Чэ Наюна, оглядывая офис.
Офис был оформлен в манере, которая нравилась Чэ Наюне. Там были всевозможные награды и антикварная мебель. Была даже установлена система экранного гольфа.
[Цель взлома – Ким Джихен]
“Генеральный директор - Ким Джихен, верно?”
“Да, ты прав”.
Я взломал компьютер генерального директора, чтобы забрать все файлы, электронные письма и сообщения, хранящиеся на нем. Я даже просмотрел все, чтобы посмотреть, есть ли какие-нибудь файлы, связанные с Чэ Чинуном.
- Ты что-нибудь нашёл?
“...Нет”.
Как и ожидалось, на ПК не было никаких файлов, связанных с Чэ Чинуном. Эти файлы, вероятно, хранились на личном сервере Ким Джихена, если какие-либо из них действительно существовали.
“Ты думаешь, они все удалили?”
“ Такие люди не доверяют себе подобным. Очень вероятно, что они не удалили его и хранят где-то в другом месте”.
Большинство подчиненных обычно имели страховку, даже если знали, что все обернется плохо, если их поймают с ней.
“Тск… Там нет ничего...”
Я продолжил просматривать файлы, но не нашел ничего полезного.
“Пойдем”.
“Ты закончил?”
“Да, однажды он, вероятно, собирается синхронизировать свои умные часы с этим компьютером. Мы просто должны подождать, пока он это сделает”.
Я бы получил доступ к его умным часам в тот момент, когда он синхронизировал их вместе. Каждый отдельный файл в его умных часах был бы в моем распоряжении.
Глухой удар!
За окном раздался громкий звук.
Мы оба застыли на месте и почувствовали, что у нас подкашиваются ноги, но мы бросились так быстро, как только могли, обратно на крышу.
“Ах… Что, черт возьми, это за штука?” - проворчал Чэ Наюна, указывая на монстра, выглядывающего из реки Хан.
Это был гигантский змееподобный монстр, который поздно ночью издавал свирепый крик во всю мощь своих легких.
“Это дело рук джинна”, - ответил я.
Подобные засады или беспорядки были довольно распространенным явлением в этом мире. Сеул был столицей Южной Кореи, которая, согласно сюжету моей истории, была самой сильной страной в этом мире. Подобные события часто происходили по крайней мере раз в два-три месяца.
Однако…
Что меня сейчас напугало, так это... внезапно позади нас появились два человека.
- Это не те двое сорванцов, которых мы видели в игровом зале, босс?
Это были мужчина-гигант и маленькая женщина из труппы "Хамелеон".
Они оба не сводили с нас глаз и направились к нам.
Чэ Наюна немедленно вытащила свой меч, и я влил эфир в свой "Десерт Игл".
- Эй, не пытайся выкинуть что-нибудь смешное. Мы просто пришли сюда, чтобы насладиться видом”, - сказал Чок Чонгён.
“Отвали”, - прорычала Чэ Наюна, вливая ману в свой меч.
Чок Чонгён внезапно лучезарно улыбнулся, увидев меч, наполненный маной. Он воскликнул в восторге: “Хе-хе! Ты довольно храбрая. Хорошо, если ты настаиваешь. Мы должны попробовать...”
Босс заблокировала Чок Чонгёна.
Однако я заметил, что ее взгляд был прикован ко мне.
- Ты здесь. Твое сердце привлекло мое внимание, - сказала она.
Мое сердце бешено заколотилось от ее слов.
После этого босс ничего не сказала. Казалось, она о чем-то размышляла. Я не мог ничего поделать, но очень нервничал из-за того, о чем она думала. Честно говоря, неизвестность убивала меня.
“Хмм… Ах… Значит, в тот раз это был ты”, - поняла Босс.
Воздух вокруг нас внезапно стал тяжелым после того, как она осознала это, и ее тени начали скользить, как змеи.
Однако один-единственный луч маны уничтожил всех призрачных змей.
Это была Чэ Наюна.
"ой? Хо-хо! Ты довольно искусна!” - снова восторженно воскликнул Чок Чонгён.
Он ухмыльнулся от уха до уха и сжал кулак так, что его мышцы начали пульсировать.
Босс внезапно сказала холодным голосом: “Ты меня не интересуешь, малышка. Я просто хочу кое-что обсудить с мальчиком.”
"Хм? О чем вы говорите, босс? Этот парень тоже довольно силен. Нет, я думаю, что только этот парень сильный”, - сказал Чок Чонгён, почесывая в затылке.
“Отойди в сторону, малышка”, - снова предупредила Босс.
“У тебя лицо маленькой девочки”, - парировала Чэ Наюна, прежде чем встать передо мной.
Я удивленно посмотрел на нее, но она, казалось, была непреклонна в том, чтобы защищать меня. В конце концов, я просто кивнул и попытался послать сигнал SOS Чин Сахюк.
“Эй, что ты там делаешь?”
- внезапно спросил ясный голос. Напряженная ситуация была мгновенно разряжена голосом, когда тени Босса отступили, и все мы посмотрели туда, откуда доносился голос.
“ У тебя хватило смелости выползти из своей пещеры и приехать в Сеул. Вы шайка воров.”
“...Сон А онни?”
Это был вице-лидер "Священной милости Создателя" Юнь Сон-А.
Она посмотрела на группу хамелеонов и пожала плечами: “Я здесь не единственная. Ты ведь знаешь эту Божественную Лучницу, верно?”
Скрип...!
Мы внезапно почувствовали, как на большом расстоянии от нас натягивают тетиву. Звук был настолько четким и ясным, что разносился по воздуху.
“Так ты не можешь просто вернуться туда, откуда пришел?” - спросил Юнь Сон-А.
Она произнесла это таким тоном, словно просила об одолжении, но на самом деле угрожала им.
Однако Босс никак не отреагировала на угрозу. Вместо этого ее пристальный взгляд все еще был прикован ко мне. Ну, если быть точным, у меня на сердце.
Затем она заговорила голосом, в котором слышались нотки смеха: “...Я думаю, мы еще встретимся”.
После этого их обоих внезапно окутала тень, и они исчезли с крыши.
Так… Так… Так… Так…
Юнь Сон-А подошла к Чэ Наюне и положила руку ей на плечо.
“Ты в порядке?”
"Хм? Ах, да. Я в порядке. Но, Онни, что это было только что?” - спросила Чэ Наюна.
Юн Сон-А горько улыбнулась и ответила: “У нас сегодня была встреча”.
“Встреча?”
“да”.
Юнь Сон-А украдкой взглянула на высокий небоскреб в центре Сеула, прежде чем покачать головой.
“Ассоциация проводила совещание о том, что делать с некоторыми реликвиями, которые они недавно получили... но в наши дни ассоциация - это просто политическое поле. Они полностью разделены. Они перевозили реликвии по канализационной сети, но джинны каким-то образом пронюхали об этом. Значит, они устроили засаду, что еще?”
“...Правда?”
Казалось, что ассоциация была гораздо более коррумпированной, чем я о ней писал.
“В любом случае, ты в порядке, верно?”
“Да, я в порядке”.
“А как насчет тебя?” Юнь Сон-А тоже проверила меня.
“Я тоже в порядке”, - ответил я.
- Это большое облегчение. Тогда следуйте за мной. Это опасно, если ты остаешься в таких местах”.
Мы последовали за Юнь Сон-А на улицу.
Не прошло и пяти минут, а засада джинна, казалось, уже была раскрыта.
Юнь Сон-А проводила нас до главной улицы, прежде чем сказала, что ей нужно вернуться в свою гильдию, и исчезла.
“Я устал...” Я проворчал что-то себе под нос.
Честно говоря, мое будущее выглядело безрадостным. Я имею в виду, босс группы "Хамелеон" фактически сказала мне, что я отмечен. Да ладно, я уже изменил настройки сердца. Неужели это действительно было так очевидно?
“Ты устал...?” - спросила Чэ Наюна.
“Да”, - сказал я, кивнув.
Чэ Наюна внезапно схватила меня за рукав и пробормотала: “Тогда… нам нужно поговорить о том, что произошло некоторое время назад, и...”
Она оглядела нас, прежде чем прошептать мне на ухо: “Может, мы… пойти немного отдохнуть?”
“…”
Я огляделся по сторонам и увидел вокруг нас многочисленные вывески со словом "ОТЕЛЬ". Я оглянулся на Чэ Наюну, и она опустила свое ярко раскрасневшееся лицо.
”Хаа..." Я вздохнул, когда холодный пот выступил у меня на лбу.
***
Новое занятие началось в понедельник. Это был класс, основанный на рангах.
В основном мы были разделены на двенадцать групп в зависимости от наших рангов. С 1-го по 99-й, со 100-го по 199-й, с 200-го по 299-й и так далее.
Я прибыл туда, где те, кто был в четырехсотом, проводили свои занятия на дуэльной арене. Присутствовало довольно много курсантов. Все они ждали начала урока.
“Эй, разве это не парень Чэ Наюны?”
Я собирался сесть, но передо мной возник какой-то здоровяк и преградил мне путь. Я уставилась на него, ничего не говоря. Он ухмыльнулся и протянул мне руку.
“Приятно с вами познакомиться. Я третий сын Едана, Ли Сангхун.”
Это была неожиданная ситуация, но я просто кивнул и пожал ему руку в ответ.
“До меня дошли слухи о тебе”, - сказал он, пожимая мне руку.
Затем он подошел немного ближе и спросил: “Итак… Я тут подумал… Ты можешь научить меня? Я говорю о том умении, которое ты использовал, чтобы соблазнить Чэ Наюну. Я уверен, что у тебя есть какие-то удивительные навыки, не так ли? Можешь ли ты научить меня чему-нибудь из этого...?”
***
Между тем, атмосфера на дуэльной арене первой группы была еще более напряженной, чем на арене с четырехсотыми кадетами.
Чэ Наюна свирепо смотрела на Чин Сахюк, которая смотрела на нее сверху вниз высокомерным взглядом. Чэ Наюна собрала свою ману и материализовала ее в двадцатиметровый меч. Она опустила его изо всех сил.
Квааааааанг!
Однако гигантский меч не задел подол одежды Чин Сахюк. Она призвала щит, который легко блокировал меч, а затем взмахнула хлыстом, пробивая бреши в защите Чэ Наюны.
”Эук!"
Чэ Наюна был отброшен назад после того, как получила удар в грудь.
Это была уже ее шестая неудача.
Чин Сахюк посмотрела на нее сверху вниз такими же глазами, как будто хотела открыто унизить ее.
“Ты слаба”, - сказала она.
Чэ Наюна стиснула зубы от этого комментария и встала. Она бросилась на Чин Сахюк в седьмой раз. На этот раз она использовала комбинацию финтов и последовательных атак. Десятки мечей маны яростно атаковали Чин Сахюк.
”Хм..."
Однако Чин Сахюк просто постучала по земле ногами, и десятки копий взметнулись из земли, чтобы уничтожить мечи Чэ Наюны.
“Ах!” Воскликнула Чэ Наюна и застыла на месте.
“Жалкая… Ты действительно думаешь, что сможешь защитить его от них с такими жалкими навыками, как у тебя?”
Глаза Чэ Наюны расширились, когда она поняла смысл этих слов. Чин Сахюк имела в виду тех людей, с которыми они столкнулись в тот день, группу Хамелеонов. В конце концов, Чэ Наюна тоже узнала глупый голос этого гигантского человека.
Однако что ее удивило, так это тот факт, что эта женщина наблюдала за ними в тот день.
“Ты сука...”
Внутри Чэ Наюны закипал гнев, но чем больше она злилась, тем холоднее становилась ее голова.
Она управляла своим разбитым мечом с помощью маны и починила его.
“Я предлагаю тебе сдаться”.
“...Тебе лучше заткнуть свою пасть, пока я все еще веду себя хорошо”.
“Я не из тех, с кем такие, как ты, могут справиться”.
“Заткнись!” Голос Чэ Наюны прогремел над дуэльной ареной.
Кто-то внезапно перебил её: “Эй, ругань в адрес инструктора - это вычитание баллов!”
Однако ее это совершенно не волновало. Чэ Наюна окружила все свое тело маной, и все на арене ахнули от шока.
Теперь она была вооружена доспехами из маны. Броня, сделанная из слоев закаленной маны, не была аурой. Это был совершенно другой тип доспехов, который идеально защищал своего владельца.
Чин Сахюк приподняла бровь от неожиданного зрелища и начала разогревать свою ману.
“Квууууаххх!” - закричала Чэ Наюна и изо всех сил взмахнула мечом, чтобы убить эту суку.
***
Занятия наконец закончились ровно в пять, когда солнце начало садиться.
Я пошел в клубную комнату, массируя свое ноющее запястье.
”Хаджин!"
Я столкнулся с Ким Сухо в коридоре.
- Ах, ты меня удивил. Чего ты хочешь?”
Ким Сухо горько улыбнулся и положил руку мне на плечо: “Сегодня никаких клубных мероприятий”.
“...Что?”
Я нахмурил брови и посмотрел на пакеты в руках Ким Сухо. Вероятно, это были те игрушки, о которых Эвандель всегда мечтала.
“Ху, ты пытаешься соревноваться? Эвандель все равно выберет меня в конце концов, ты знаешь?” Я усмехнулся.
“Ха-ха, нет. Не это, ” Ким Сухо покачал головой и улыбнулся.
Он дал мне листок бумаги. Это был пригласительный билет.
”Зайди за мной в лазарет".
“…?”
Он сказал еще несколько вещей, которые мгновенно убедили меня сменить место назначения и отправиться в лазарет.
Я действительно хотел увидеть Эвандель, но сейчас она была моим приоритетом.
***
“Эм...?”
Чэ Наюна почувствовала чье-то нежное прикосновение к своему лбу.
“...Ах”.
Она открыла глаза и увидела знакомое лицо, сидящее перед ее кроватью. Возможно, это было из-за того, что у нее кружилась голова, но все казалось таким туманным и похожим на сон.
Он всегда был таким красивым или начал становиться еще красивее в эти дни? Было бы проблемой, если бы он стал еще красивее, чем сейчас…
“Почему ты так разволновалась?” - спросил он ворчливым голосом.
Однако Чэ Наюна чувствовала себя счастливой, так как чувствовала, что он искренне беспокоится о ней. Ей все еще было трудно понять, было ли это просто сном, поэтому она ущипнула себя за щеку.
Это было больно, но в то же время приятно.
“Хе-хе-хе...”
Ким Хаджин нахмурил брови, увидев, как Чэ Наюна смеется как идиотка.
“Ответь мне”, - сказал он.
“Ах… Она первая спровоцировала меня… Я думала, что смогу победить, но… это было с натяжкой...”
Чэ Наюна очень хорошо знала, насколько она стала сильнее. На самом деле, она была уверена, что смогла бы победить двадцатидвухлетнюю Чэ Наюну из своей прошлой жизни, если бы они сразились прямо сейчас.
Однако Чин Сахюк была намного сильнее, чем она была в прошлом.
“Зев...!”
В любом случае, проигрыш есть проигрыш. Важно было то, что Ким Хаджин наконец-то пришел.
Чэ Наюна зевнула, наконец-то сбросив напряжение, и Ким Хаджин внезапно положил руку ей на лоб.
Она почувствовала, как теплая мана перетекает из его руки в ее тело, и ей стало тепло.
Чэ Наюна ошеломленно посмотрела на Ким Хаджина.
“Впредь не переусердствуй”, - прошептал он.
Ей казалось, что ее ухо расплавится от его теплого, нежного голоса. Внутри у нее было тепло и пушисто.
Чэ Наюна улыбнулась, но внезапно вспомнила, что сказала Чин Сахюк.
Жалкая… Ты действительно думаешь, что сможешь защитить его от них с помощью своих жалких навыков?
В уголке ее сердца стало тяжело после того, как она вспомнила эти слова, но она продолжала улыбаться.
Она укрепила свою решимость стать сильнее и защитить Ким Хаджина, Чэ Чинуна, свое счастье и всех своих друзей.
“Хорошо...” Чэ Наюна ответила с улыбкой.
Однако внезапно острая боль пронзила ее голову и заставила обхватить ее руками.
”Кеук!"
Ким Хаджин вскочил со своего места и спросил: “Эй, ты в порядке...?”
Чэ Наюна не упустила этой возможности. Она обвила руками его шею и притянула к себе.
Ким Хаджин пробормотал: “А? Ааа?”, прежде чем упасть на нее сверху в постели.
Чэ Наюна обняла его за талию и поцеловала. Ким Хаджин был сильно озадачен ее смелостью, но медленно сдался и поцеловал ее в ответ.
Слабое нежное тепло разлилось в замкнутом белом пространстве.
Я остался в комнате Аптечного клуба и проверил свои умные часы. Генеральный директор EN Entertainment только что получил доступ к своему компьютеру.
Я наблюдал за перемещением курсора мыши, когда внезапно почувствовал тяжесть на своем плече.
“Оу… Где ты научился этому мастерству?”
Это была Чэ Наюна. Она прижалась к моей спине, положив подбородок мне на плечо. Весь вес ее тела приходился на мое плечо.
Внезапно генеральный директор синхронизировал свой персональный сервер со своим рабочим столом.
"ах! Он подключил его!” - воскликнул я и встал.
“ Эк! Я в своих стрингах… ой...”
“Успокойся и жди”.
“Ах... у меня болит язык… Что происходит?”
Щелчок… Щелчок…
Курсор мыши переместился и щелкнул несколько раз, прежде чем он получил доступ к своему личному серверу. Я немедленно воспользовался [взломом], как только он открыл сервер.
[Цель взлома – личный сервер Ким Джихена]
Я мгновенно скопировал всю базу данных сервера, прежде чем Ким Джихен смог выключить свой компьютер. Я начал просматривать файлы в базе данных.
”Хм..."
На сервере было много файлов, но ни один из них не был связан с Чэ Чинуном. Однако был один записанный разговор, который привлек мое внимание.
[Как насчет того, чтобы с этого момента придерживаться Чэ Чучхоля? Я думаю, что это вопрос времени, когда все прояснится.]
[Давайте обсудим этот вопрос лично позже.]
Это нельзя было считать конкретным доказательством, но было более чем достаточно, чтобы сказать мне, что я двигаюсь в правильном направлении. Определенно, была какая-то связь между Ким Сокхо и Чэ Чинуном.
“Это...”
Чэ Наюна внезапно нахмурилась, глядя на монитор.
Ддрюк…
Дверь клубной комнаты открылась, и вошло новоиспеченное трио в составе Ю Ёнхи, Ким Сухо и Ли Ёнхана. Ю Ёнха несла стопку папок на поясе.
“Ты что-нибудь нашел?” - спросила она, прежде чем положить стопку папок на стол.
“Да, немного”.
“Это хорошо. Мы тоже кое-что нашли. Позвольте мне сначала вкратце рассказать вам о том, что мы нашли”, - сказала Ю Ёнха.
Она достала из кармана ручку и продолжила: “Я спросила своего дядю… Нет, кое-кого из моих знакомых попрошу об одолжении, но это займет время. Мы сами кое-что раскопали.”
Она подчеркнула название больничной палаты красным цветом и сказала: “Вот. До нас дошел странный слух из этого неожиданного места.”
И Чэ Наюна, и я внимательно просмотрели файл, который отметила Ю Ёнха.
- Где это? -- спросила Чэ Наюна.
"Но… люди, которые следили за нами, вероятно, были посланы Ким Сокхо, верно?” Ю Ёнха сменила тему вопросом.
Я просто кивнул в ответ.
“Я думаю, что да...” - пробормотала Чэ Наюна.
“Итак, я подумала...” - пробормотала Ю Ёнха, украдкой поглядывая на Чэ Наюну.
Лицо Чэ Наюны напряглось, прежде чем она вздохнула: “Хаа...”
Ю Ёнха сосредоточила свой взгляд на папке на столе и сказала: “Место, куда отправился Чэ Чинун,было... не логовом джиннов, а скорее… Место, где ассоциация и джинны тайно торговали реликвиями, которые они украли у других.”
“...Что?” - потрясенно пробормотала Чэ Наюна.
Она стиснула зубы так сильно, что мы отчетливо услышали это, и свирепо посмотрела на Ю Ёнху.
Информация, которой поделилась Ю Ёнха, была настолько шокирующей, что даже Ким Сухо и Ли Ёнхан посмотрели на нее с недоверием.
“Ч-где ты это услышала?”
“Пациент психиатрической больницы”.
"Хм? Что? Эй, ты просишь нас поверить в это прямо сейчас или как?” Нахмурившись, спросила Чэ Наюна.
Я чувствовал жар ее гнева, исходящий от её кожи.
“Этот психически больной был диспетчером гильдии, ответственным за отправку координат Чэ Чинун, но он внезапно стал психически больным и был помещен в психиатрическую больницу сразу после этого инцидента. Странная вещь заключается в том, что… он был помещен в психиатрическую лечебницу в провинции Хамген, причем очень отдаленную”, - объяснила Ю Ёнха.
“…”
Чэ Наюна закрыла лицо руками и ничего не сказала.
Я держал ее за руку, когда она дрожала, и она смотрела на меня глазами, в которых стояли слезы.
Она крепко взяла меня за руку и сказала: “Тогда... мой брат, он… в том инциденте...”
“Возможно, ассоциация провернула какой-то трюк, чтобы убедиться, что его заставили замолчать”, - продолжила Ю Ёнха.
Чэ Наюна стиснула зубы и задрожала. Ее гнев достиг такой степени, что ей пришлось сжать кулаки, чтобы подавить его.
Я обхватил ее руками и прижал к себе. Ее дрожащий гнев отозвался эхом во всем моем теле.
“ Успокойся. Это всего лишь возможность, и пока нет ничего определенного. Кроме того, мы недостаточно сильны, даже если бы это было правдой. Мы выступаем против Ким Сокхо”, - сказала Ю Ёнха. Она прикусила губу и добавила: “По крайней мере, три года… Нам понадобится, по крайней мере, столько времени. Я стану лидером гильдии Сущность Пролива,а ты должна заявить о себе как о герое своими собственными силами, Наюн. Это будет нелегко, но до тех пор нам придется терпеть...”
Чэ Наюна не ответила, так как была занята подавлением гнева внутри себя. Первоначальная Чэ Наюна не смогла бы подавить свой гнев в подобной ситуации, но нынешняя Чэ Наюна была более чем способна контролировать свои эмоции.
Я ответил от имени Чэ Наюны: “Я думаю, есть способ сократить этот период”.
“Хм...? Ах, конечно. Мы могли бы сделать это, если бы отец Наюны, мой отец и Джонгхака помогли нам. Однако нам понадобятся более конкретные доказательства, если мы хотим заручиться их сотрудничеством”.
“Нет, не это”, - покачал я головой.
Нам нужно было что-то другое, а не семейные связи или власть, чтобы предать Кима Сокхо суду и заплатить за его преступления.
Что нам нужно было сделать, так это…
Что-то явно незаконное и даже более трусливое, чем тактика, которую он использовал.
***
В небоскребе в Чхондаме с видом на ночное небо Сеула и реку Хан.
“Я вижу...” Ким Сокхо кивнул, получив отчет.
В отчете говорилось, что несколько курсантов Cube посетили приют в провинции Хамген. На первый взгляд в этом не было ничего особенного. Тем не менее, это была жизненно важная информация, если ее сопоставить с текущими событиями, которые произошли недавно.
“Как ты думаешь, что нам лучше всего предпринять?”
Ким Сокхо посмотрел сверху вниз на своего подчиненного, составлявшего отчет, и улыбнулся.
“Это дети, которые не знают, что делают”, - сказал он.
Чэ Наюна и Ким Хаджин, оба они понятия не имели, какая правда ждет их в конце. Скорее всего, они даже не имели представления о том, что это за правда.
Чэ Наюна, вероятно, хотела узнать правду о том, что случилось с ее братом, в то время как Ким Хаджин, вероятно, хотел отомстить за своих родителей. По иронии судьбы, этот мальчик помогал девочке, чья семья была главной виновницей смерти его родителей. Эта девушка тоже была влюблена в парня, который разрушил ее семью.
Подумать только, что семья его возлюбленной была той, кто убил его родителей…
Насколько иронично это было? Во-первых, трудно было поверить, что такая трагическая история вообще могла существовать в реальной жизни. Возможно, именно по этой причине в этом мире произошло так много трагедий.
“Я думаю, с этим ничего не поделаешь”.
Однако они оба и даже Ким Сокхо сильно пострадали бы, если бы правда об инциденте в Кван-О стала известна всему миру.
Эта правда привела бы к разрушению существующего порядка.
Ким Сокхо понятия не имел, смогут ли эти влюбленные продолжать любить друг друга после того, как правда всплывет наружу, поэтому он чувствовал, что его долг как взрослого человека - не дать этим двоим пережить такое горе.
“Сначала устраните этого надоедливого маленького сопляка”, - приказал Ким Сокхо.
“Да, я понимаю”, - ответил подчиненный, прежде чем отступить на балкон и спрыгнуть с небоскреба.
Ким Сокхо наблюдал, как мужчину унесло ветром и он исчез из виду.
***
Второй семестр показался мне намного короче по сравнению с первым семестром. Вероятно, это было из-за людей, с которыми я общался во втором семестре.
В любом случае…
Благодаря этому наш промежуточный экзамен был уже не за горами. Однако я тратил свое время, используя [хакерство], чтобы накопать компромат на тех, кто находится у власти.
Кроме того, я начал тренироваться с Чэ Наюной. Я использовал клеймо, чтобы помочь ей идеально контролировать свою ману, и она быстро становилась сильнее благодаря своему врожденному таланту.
“Фу… Я так устала...”
Чэ Наюан была вся в поту, но сразу же потянулась к моему телу и начала трогать меня по всему телу.
“К-Эй, мы сейчас на публике”.
“Хе-хе, какая разница?”
Я указал на валун на вершине горы позади нас, просто чтобы отвлечь ее от попыток пощекотать меня.
“Посмотри на это”, - сказал я.
«Что? А?..” Чэ Наюна посмотрела туда, куда я указывал, и увидела Чин Сахюк. Она нахмурилась и проворчала: “Почему она там...?”
“Я позвонил ей”, - ответил я.
"Хм? Зачем?!” - крикнула Чэ Наюна, прежде чем надуться. Она начала тереться лбом о мое плечо.
“Чтобы показать тебе, как я планирую разбудить Чэ Чинуна.
“…”
Она немедленно перестала тереться лбом о мое плечо и кивнула, прежде чем встать.
Я позвонил Чин Сахюк: “Эй! Спускайся!”
Чин Сахюк вздохнула и покачала головой, прежде чем прыгнуть и приземлиться перед нами. Она посмотрела на Чэ Наюну глазами, полными жалости, и вздохнула.
“...Ты выглядишь безнадежной. Тебе даже не стыдно за себя?” - спросила Чин Сахюк.
«Что? Ты говоришь обо мне? Почему? Ревнуешь?” Чэ Наюна усмехнулся в ответ.
”Тск..." Чин Сахюк просто раздраженно прищелкнула языком.
“Ха… Я думаю, ты ревнуешь. Просто признай, что ты ревнуешь, - продолжал анасмехаться Чэ Наюна.
Я немедленно пресек ее детскую тираду: “Прекрати это. Ты можешь показать это и Наюне?”
Чин Сахюк нахмурилась из-за моих слов, и Чэ Наюна также выразила свое недовольство по этому поводу.
Я посмотрел на Чэ Наюну и сказал: “Не веди себя так с тем, кто хочет тебе помочь”.
“Ах… Ладно...” Пробормотала Чэ Наюна, прежде чем выражение ее лица сменилось на невинного ангела. Она протянула руку в сторону Чин Сахюк.
Однако Чин Сахюк полностью проигнорировала ее протянутую руку и сказала: “До этого...”
Она постучала по своим умным часам и спроецировала голограмму записной книжки. Это был дневник Ким Чундона, который я подарил ей некоторое время назад.
“Скажи мне пароль к этому проклятому дневнику...” Чин Сахюк проворчала:
“Я уже говорил тебе в прошлый раз...” Я прищурил глаза и ответил.
“Я забыла… Нет, я знаю это, но я не могу открыть его. Я думаю, ты выкинул какой-то трюк или что-то в этом роде...”
Казалось, гордость не позволяла ей признаться, что она просто забыла пароль…
***
На этот раз я приехал в Сеул один, без Чэ Наюны. Это было из-за первого промежуточного экзамена.
[Первый промежуточный экзамен: Пожалуйста, обратитесь в назначенный вами центр тестирования.]
При обычных обстоятельствах я бы сказал, что это был новый вид теста. Однако с помощью [взлома] я узнал, что весьма вероятно, что тест был ловушкой и меня поджидал убийца.
Это было то, чего я тоже желал, так как я не мог все время оглядываться назад.
Я собрался с духом и пошел по улицам Сеула. Было множество намеков и загадок о том, где находится центр тестирования, расположенный по всему городу. Решив все головоломки, я добрался до канализационного люка.
“...Мне обязательно спускаться?” Я задумался.
Конечно, мне было не у кого спросить. Я открыл крышку люка и спустился вниз.
Так! Так! Так!
Единственными звуками в этом темном и сыром помещении были удары моих ног по лестнице каждый раз, когда я делал шаг вниз. Я обострил свои чувства и оставался бдительным в отношении любых возможных опасностей, но мне удалось спуститься без каких-либо проблем.
“...Что за?”
Изначально я был уверен, что это определенно ловушка.
“О, Ким Хаджин тоже здесь?”
Удивительно, но присутствовало около двадцати курсантов, в том числе знакомые лица из моего класса, такие как Ли Чиюн и Чжин Хосен. Были даже другие названные курсанты, такие как Шэнь Юань из Китая.
“О, это парень Наюны”, - поддразнила Ли Чиюн, похлопав меня по плечу.
Я посмотрел на нее и увидел, что на ней были очки.
“ Что это? - спросил я.
- Ах, это? Это очки, которые могут снимать видео”.
“Зачем тебе снимать видео...?”
“Мой пиар-ролик. Большинство курсантов начали снимать их в последние дни. Наши шансы попасть в хорошую гильдию возрастут, если мы снимем, как мы справляемся с такого рода тестами. Ах, тебе тоже следовало взять его с собой. Кто знает? Может быть, тебе это понадобится, чтобы пробиться в ту же гильдию, что и Наюна.”
“...Это так?”
Я горько улыбнулся в ответ на ее насмешку, прежде чем оглядеться вокруг нас.
”Хм!" Ли Чиюна насмехалась над моим ответом.
Я видел, как Ю Ёнха, как обычно, деловито командовала своими подчиненными.
Прошло около тридцати минут, прежде чем прибыли еще двадцать девять курсантов. Именно в этот момент пятидесятый курсант спустился вниз, и потолок внезапно начал грохотать.
— Теперь начнется первый промежуточный экзамен, так как необходимое количество участников набрано.
Голос возвестил о начале экзамена.
Все курсанты с нетерпением ждали начала теста, но после этого ничего не произошло. Мы не чувствовали ни маны, ни присутствия монстров поблизости.
Ссеууу…
Единственное, что последовало за этим, был звук льющейся воды, который звучал немного странно и отдаленно.
Я особо не задумывался об этом, но на всякий случай решил проверить, откуда доносится звук. Мои глаза тысячи миль пронзили темноту и заметили огромную волну воды, несущуюся к нам.
— Выжить и выбраться из этого места целым и невредимым.
“Приближается волна!” - крикнул я.
Все курсанты посмотрели на меня и наклонили головы, но их растерянные лица продержались недолго, так как звук разбивающихся волн быстро приблизился к нам в мгновение ока.
Квааааанг!
Все остальное произошло за долю секунды, когда мощные волны поглотили нас в мгновение ока.
Меня много раз бросало на пол и потолок, когда я кувыркался под водой. Я чувствовал, как вода проникает в каждую дырочку моего тела.
Однако самым странным было то, что… Я вообще не сопротивлялся.
Как ни странно, я смог дышать под водой.
Некоторое время я ломал голову, прежде чем внезапно вспомнил о драгоценном камне, который я получил от кита. Я смог дышать под водой благодаря морской эссенции в клейме.
Благодаря этому я свободно плавал под водой и сразу же направился к Ю Ёнхе. Я схватил ее за запястье.
Я подплыл к ней на буксире и вытащил на поверхность воды.
“Блю… Бле-х-х...!”
“Ты в порядке?”
“Ммпф... блург...! Да… Пыхтит… Хафф...” Ответила Да Ёнха, выплескивая воду из носа, ушей и рта.
- М-я тоже! Помоги и мне тоже! Пожалуйста!”
Внезапно я услышал голос Ли Чиюны и схватил ее.
Она выровняла дыхание и поправила очки: “Фух! Они не сломались!”
“Это важно прямо сейчас?”
- Я тоже! Я тоже! Ким Хаджин! В тот раз мы были в одной команде!”
На этот раз это был Чжин Хосен.
Я использовал эфир, чтобы спасти их всех троих. В данный момент мы плавали, как буй, на поверхности воды.
Это было в тот момент…
Я почувствовал зловещую волну маны, быстро приближающуюся к нам. Она была направлена в пространство между поверхностью воды и потолком.
Я немедленно потянул курсантов за собой вниз.
Квуууууунг!
Разрушительный звук разнесся над водой. Сила удара была настолько велика, что испарилось более половины воды в канализации.
”Уф..."
Я встряхнул своим промокшим телом, и незнакомый зловещий голос заговорил издалека.
— Ты действительно так сильно хотел взять с собой своих друзей? Тебе следовало просто позволить течению увлечь себя за собой.
— Да, тебе не следовало их втягивать.
Ю Ёнха приготовила свой хлыст, в то время как Ли Чиюн и Чжин Хосен в испуге подскочили и прижались ко мне сзади.
“Этт... дела приняли плохой оборот...” Сказала Ю Ёнха с явной тревогой в голосе.
Однако я просто ответил с ухмылкой: “Я уже знал”.
Я давным-давно знал, что меня будут поджидать убийцы.
“...Ты знал?” - недоверчиво пробормотал Ю Ёнха.
Вот почему я уже полностью подготовился к этому дню. Сегодня был день, когда мой одноразовый дар, за который я заплатил 1000 ОИ, дебютировал.
Я заплатил всего 1000 ОИ за этот боевой дар, похожий на чит, так как наложил большой штраф на то, что смог использовать его только один раз в бою.
“Да”, - ответил я, снимая свою курсантскую куртку.
Внезапно в мою сторону беззвучно полетел кинжал. Он летел со скоростью света, целясь мне в шею, но я просто остановил его одним пальцем. Однако на этом все не закончилось, поскольку десятки кинжалов дождем посыпались в мою сторону.
“ Кья! Что это?!”
Ли Чиюн и Чжин Хосен были напуганы за свою жизнь, но сейчас я на самом деле улыбался.
“Просто подождите”, - сказал я с взволнованной улыбкой.
Я увидел, что убийца тоже улыбается из темноты.
Моему телу не терпелось прямо сейчас сделать только одну вещь. Чтобы посмотреть, как долго этот ублюдок будет продолжать улыбаться.
Пришло время выяснить это.
[Последнее сияние]
— Временное просветление наступает в критические моменты и длится семьдесят секунд.
— Этот дар будет израсходован в тот момент, когда он будет использован.
Окончательное сияние позволило бы мне использовать все мое клеймо. Это был одноразовый дар, который длился чуть больше минуты. Честно говоря, я понятия не имел, как справиться с дополнительными полосами клейма, которые стали мне доступны.
“Хэп...!”
Клеймо стало очень заметным на моей руке.
Клеймо злобно закружилось по всему моему телу и разогрело его. Я чувствовал, как оно окутывает все мое тело, которое начало высвобождать искры маны.
Это была роскошь, которую я не смог бы себе представить даже в самых смелых мечтах.
Нападавшие высвободили свою ману и сотрясли землю, но я немедленно отреагировал, создав земной барьер. Затем земной барьер немедленно исчез после того, как заблокировал выброс маны, который выпустили нападавшие. Однако мой барьер был не единственным, что исчезло, потому что их мана тоже распалась.
“…?”
Они казались ошеломленными невероятной ситуацией. Их реакция придала мне уверенности в том, что это мое высвобожденное клеймо определенно дало мне силы намного сильнее, чем у них.
Я наколдовал копье в одной руке и немедленно приступил к действию, поскольку семидесяти секунд было бы явно недостаточно. Я должен был убедиться, что не теряю даром ни секунды.
Это копье, вернее, дротик, который я наколдовал, был бы гораздо более разрушительным, чем любая стрела или пуля, которые я мог бы выпустить. Я все еще мог бы применить к нему свой дар [Мастер-снайпер] при броске.
Бззззз...! Бззззз...!
Копье, которое было намного больше стрелы, излучало устрашающую ману. Я прицелился в нападавших, которые все еще были ошеломлены.
Они вздрогнули и приготовились уклониться, но я уже поймал их в прицел.
Мои глаза тысячи миль теперь были усилены незапечатанным клеймом. Одного взгляда мне было более чем достаточно, чтобы активировать свой дар. Я был уверен, что теперь нахожусь в сфере, где могу безошибочно поражать свои цели.
Короче говоря, теперь я мог поражать любые движущиеся цели, которые попадались мне на глаза.
Я метнул свое копье в свои мишени.
…!
Синее копье беззвучно рассекло воздух. Оно летело бесшумно, потому что его скорость превышала скорость звука, и копьё взорвалось, достигнув намеченной цели.
Однако это не повредило стенки канализации. Мана Клейма обладала довольно загадочной способностью наносить урон только намеченной цели и ничему больше.
Способность клейма различать свою цель была поистине удивительной.
”Кухеук..."
В итоге я потратил на эту атаку тридцать секунд своего времени и упал на колено, хватая ртом воздух.
Я мог видеть частицы маны, плавающие вдалеке, там, куда я метнул копье маны. Нападавшие, пораженные копьем маны, распростерлись на земле.
Они выглядели в полном беспорядке… точно так же, как я был сейчас.
“Ах… Я умираю...” - пробормотала я, прежде чем упасть на задницу.
Я огляделся по сторонам и увидел, что на меня смотрят три пары глаз. Ю Ёнха, казалось, была больше всех удивлена тем, что только что произошло.
Вскоре после этого все трое собрались вокруг меня.
“ Ух ты! Ты настоящий боец, Хаджин. Но я думаю, это было частью теста, верно? Они, вероятно, пытались проверить наше сотрудничество друг с другом или что-то в этом роде, верно? Верно?” Спросила Ли Чиюн и добавила с усмешкой: “Мы должны получить самую высокую оценку, верно? В конце концов, я поддерживала тебя, верно? Верно?”
Неужели Ли Чиюн надавила на меня?
Только выслушав ее, я проверил свое тело. Я обнаружил, что во мне циркулирует чистая энергия. Я думаю, вы могли бы ожидать многого от кадета, рожденного с врожденным талантом быть первоклассным болельщиком.
”В любом случае..." Я уже говорил, прежде чем посмотрел на нападавших - мужчину и женщину.
Я попытался посмотреть, есть ли на них что-нибудь, что я мог бы взломать, но, к сожалению, на них не было умных часов.
— Ким Хаджин, Ли Чиюн, Ю Ёнха и Чжин Хосен. Вы прошли испытание. Двигайтесь вперед.
Внезапно откуда-то с потолка донесся голос.
Я не мог удержаться от насмешки над этими словами.
Планировали ли они выдать это за часть теста? Вероятно, так оно и было бы, поскольку Cube никак не мог противостоять давлению, оказываемому ассоциацией. Куб уже давным-давно был захвачен подчиненными Кима Сокхо.
- Они мертвы? -Прошептала Ю Ёнха.
Я мог сказать, что они все еще дышали, но я не мог пойти и убить их, так как это было бы нарушением правил тестирования, и меня бы обвинили в убийстве.
“ Нет, но за нами наблюдает слишком много глаз. Мы не можем убить их, - покачал я головой и ответил.
Мои руки были связаны, но дело не в том, что у меня не было выбора. Я уже подготовился к такому сценарию.
Я подошел к нападавшим и положил руки им на лбы. Тогда я воспользовался [Врачебной мудростью] и понадеялся, что они не будут продолжать преследовать меня.
Я израсходовал оставшиеся у меня десять секунд и успешно наложил на них проклятие.
”Уф..." Я вздохнул и упал на землю.
Ю Ёнха и Чжин Хосен быстро подошли ко мне.
- Ну что, теперь мы пойдем? - спросила Ю Ёнха.
Я горько улыбнулся и покачал головой: “Нет, ты продолжай”.
"Хм? Почему? Давай пойдем вместе.”
“Я думаю… Я ухожу.”
Я не чувствовал своего тела. Это был одноразовый навык, но моему телу все еще приходилось иметь дело с последствиями использования такого количества энергии.
“Что значит, ты уходишь...?” Спросила Ю Ёнха, прежде чем закинуть мою руку себе на плечи и поднять меня.
Джин Хосен бросился ей на помощь, в то время как Ли Чиюн просто улыбнулась.
“Посмотри на это”, - сказала она тоном, который, казалось, намекал на то, что в том, что они делали, не было необходимости.
Она использовала свой дар и наколдовала пару вспомогательных устройств, которые защелкнулись на моих ногах. Вспомогательные устройства поддерживали меня и полностью сняли вес с моего тела.
Удивительно, но я смог без особых усилий передвигать ногами.
“Ух ты… это довольно… круто, - пробормотала я, переставляя ноги.
“ Верно? Это секретный навык, которым я пытаюсь овладеть. Ах, не рассказывай об этом остальным, ладно? Он все еще незавершен, поэтому мне неловко его показывать… В любом случае, почему бы тебе не попробовать пройтись пешком?” - ответила Ли Чиюн.
Ю Ёнха и Чжин Хосен отпустили меня.
Мне было странно стоять без усилий в одиночестве, но вскоре я привык к этому и начал ходить.
***
После завершения первого промежуточного экзамена…
Чэ Наюна сидела в клубной комнате Аптечного клуба и смотрела в окно. Серьезность на ее лице, казалось, свидетельствовала о том, что она думает о чем-то сложном.
Она старалась относиться к этому безразлично, но поток головокружительных мыслей проносился в ее голове каждую ночь с тех пор, как она впала в регресс.
- Дедушка в курсе того, что происходит? А как же отец? Или они закрывают на это глаза?’
Чэ Наюна всегда гордилась своей семьей, но у главы ее семьи, ее деда, был один огромный и важный недостаток. Недостаток, который не вызывал у него никакой печали, несмотря на то, что случилось с его внуком.
Она не винила своего дедушку, потому что неспособность чувствовать была не его виной, а ценой, которую ему пришлось заплатить за использование своих способностей. Это была цена, которую ему пришлось заплатить за обретение такой силы.
Скрип…
Дверь клубной комнаты внезапно открылась, и вошел Ким Хаджин.
“А, так ты ждала меня?” он спросил.
Все сложные мысли в голове Чэ Наюны исчезли, когда она лучезарно улыбнулась и сказала: “Ким Хаджин!”
Она протянула руки и подошла к нему. Он не стал избегать ее, когда она обвила руками его талию и уткнулась лицом ему в грудь, а он погладил ее по голове.
Ей казалось, что он заряжает ее новой энергией. Она терлась лицом о его грудь добрых пять минут, прежде чем ей, к сожалению, пришлось сесть.
“А теперь присаживайся”, - сказал Ким Хаджин. Он оглядел многочисленные растения в оранжерее Аптечного клуба: ”Нам пора потихоньку начинать..."
Чэ Наюна нервно сглотнула и спросила: “Под ”начать" ты имеешь в виду...?"
“Чтобы спасти твоего брата”, - уверенно ответил он.
Чувство наполненности поднялось из глубин ее сердца после того, как она услышала его уверенность. Она попыталась заплакать и снова обнять его, но он остановил ее.
“Скорее, то, что мы собираемся сделать сейчас, это...” - сказал Ким Хаджин.
“О, точно. А как насчет убийц? Ты в порядке? Я слышала о том, что произошло, от Ёнхи”, - внезапно прервал его Чэ Наюна и спросила.
"Хм? О, да. Я в порядке. Я наложил на них проклятие, так что они обоссутся, если когда-нибудь увидят меня, - беспечно ответил он.
Проклятие, которое Ким Хаджин наложил на убийц, сработает в тот момент, когда они вступят с ним в контакт. Это не было смертельным проклятием, но этого было более чем достаточно, чтобы заставить их почувствовать сильный страх до такой степени, что они описались.
“Фу… Это большое облегчение...”
Бззт… Щелк...!
Весь свет в клубной комнате внезапно погас. Даже свет за окном погас.
Чэ Наюна мгновенно вскочила и встала перед Ким Хаджином. Тускло мерцала единственная лампочка у двери.
“…”
Оба они были окружены пятью людьми в мантиях, и в окружении не было никаких щелей.
Ким Хаджину и Чэ Наюне потребовалась всего секунда, чтобы выяснить личности своих врагов.
“Ух ты, здесь довольно много хороших вещей”, - воскликнула женщина в мантии, оглядывая теплицу.
Ким Хаджин нервно сглотнул. Это была группа "Хамелеон". Он очень хорошо знал, что у них не было никаких шансов на победу, если они будут сражаться только вдвоем.
“Мы можем взять все это, верно, босс?” - спросила женщина.
Однако Босс категорически проигнорировал слова женщины, которая, скорее всего, была Джейн. Вместо этого она уставилась на Ким Хаджина и Чэ Наюну.
“Отдай мне сердце”, - сказала она.
“…”
Ким Хаджин покачал головой в ответ.
Сердце было ключом к спасению Чэ Чинуна.
“Ты отказываешься?”
Он начал ломать голову, когда в воздухе повисло напряжение. Он уже использовал свою козырную способность. Нет, у него не было бы ни единого шанса против пятерых членов труппы Хамелеонов, даже если бы у него все еще было [Последнее сияние].
Тогда должен ли он был отказаться от сердца? Но это означало, что все надежды на спасение Чэ Чинуна исчезнут навсегда без сердца.
Ким Хаджин поломал голову и даже использовал Время Пуль, чтобы все замедлить. Он использовал это время, чтобы просмотреть настройки.
“Тогда… У меня не будет другого выбора, кроме как разбить твое сердце”, - сказала Босс.
“Отвали”, - прорычала Чэ Наюна с мечом в руке.
Она влила ману в свой меч и приготовилась сражаться, но Ким Хаджин внезапно схватил ее за плечо и мягко оттащил назад.
Чэ Наюна была застигнута врасплох его внезапными действиями.
Он успокоил Чэ Наюны, прежде чем подойти и встать перед Боссом.
“Да, я украл это у вас, ребята, так что с моей стороны будет правильным вернуть это”, - сказал Ким Хаджин.
"Хм? Украл? Когда? Ты хочешь сказать, что украл это у нас?” - спросил Чок Чонгён, широко раскрыв глаза от недоверия. Он посмотрел на Босса и Ким Хаджина, прежде чем спросить: “Он говорит правду, босс?”
“…”
Босс не ответила. Она даже не удостоила Чок Чонгёна взглядом, но, похоже, ее гордость была задета тем, что сказал Ким Хаджин.
“Но нам действительно нужно это сердце”, - сказал Ким Хаджин.
Он уже нашел решение этой проблемы. Такое, который удовлетворил бы группу Хамелеонов, убедившись при этом, что сердце останется у него.
“Вместо этого мы заплатим вам наличными”, - добавил он.
“…”
Босс хранила молчание.
Ким Хаджин посмотрел на Чэ Наюну и спросил: “Эй, Чэ Наюн. Сколько у тебя сейчас есть?”
“...А? Ах, - Чэ Наюна на секунду растерялась, но вскоре кивнула, поняв его план. Она ответила: “Хм… На моем банковском счете десять миллиардов вон. Это составит около пятидесяти миллиардов вон, если я продам все свои акции и прочее… Ах, была одна вещь, которую дедушка подарил мне раньше. Это был артефакт периода Шилла, золотая курильница для благовоний.”
Босс вздрогнула от ее слов.
К счастью, это был положительный ответ. Золотая курильница определенно была для нее соблазнительной. Золотая курильница для благовоний периода Шилла была артефактом, о котором мечтал каждый состоятельный человек в этом мире.
“Как ты думаешь, сколько стоит это сердце?” - спросил Ким Хаджин, указывая на свою грудь.
Им не было никакой необходимости сражаться с группой Хамелеонов, если были возможны переговоры. Они могли бы обменять его на сердце.
“Я имею в виду, вы, ребята, тоже должны быть в курсе этого, верно? Вы не найдете сокровища ценнее золотой курильницы для благовоний, даже если перевернете Амазонку вверх дном. Я отдам это тебе”.
“…”
Босс хранила молчание.
Однако Ким Хаджин уже прочитал ее: “Пятьдесят миллиардов вон на золотой курильнице”.
Этих слов было достаточно, чтобы разрешить возникший в ней конфликт.
Было довольно забавно, что Ким Хаджин в настоящее время вел переговоры о деньгах и имуществе Чэ Наюны, но это была дешевая цена в обмен на их жизни.
“…”
Босс посмотрел на Джейн и Чок Чонгёна.
Джейн просигналила пальцами ‘ОК’.
- Курильница для благовоний… Курильница для благовоний… Курильница для благовоний...’
Голова Джейн уже была заполнена ярко пылающей курильницей.
“Откуда нам знать, что ты сдержишь свое обещание?” - спросила Джейн.
Ким Хаджин небрежно ответил: “Вы можете просто убить нас, если мы не сдержим своего обещания, верно?”
“...Думаю, ты прав”, - ответила Джейн с ухмылкой. Она повернулась к Боссу и спросила: “Итак, что вы собираетесь делать, босс?”
“...Картинка. Покажи мне фотографию золотой курильницы для благовоний, - сказал Босс.
Ким Хаджин посмотрел на Чэ Наюну. Она кивнула и спроецировала изображение со своих умных часов.
“Вы, ребята, узнаете её, когда увидите. Это чрезвычайно ценное сокровище...” - сказала она.
Зиинг!
С ее умных часов спроецировалась голограмма. Это было изображение золотой курильницы для благовоний, тщательно изготовленной мастерами династии Шилла. Это сокровище могло похвастаться статусом, достигшим вершины мастерства. Его сияние величия можно было ощутить по проецируемой голограмме.
“Да… Я знаю, это драгоценно...” - пробормотала Джейн, ошеломленная голограммой.
“Кроме того”, - внезапно сказал Ким Хаджин, шагнув вперед и рассеяв голограмму. Он продолжил глубоким голосом: “Я хочу обратиться с просьбой”.
“...Просьба?” Босс поджала губы и пробормотала:
“Да”, - ответил Ким Хаджин.
Он не выказывал никаких признаков нервозности и даже посмотрел на каждого из членов труппы Хамелеонов уверенным взглядом.
“Я хочу дать вам возможность забрать все у Ким Сокхо”, - сказал он.
Последовало молчание. В клубной комнате не было слышно ни единого звука, и ни у кого из членов группы Хамелеонов не изменилось выражение лица, когда они уставились на мальчика.
Затем тишину нарушил взрыв безумного смеха. Это был Чок Чонгён.
“Бвахахаха! Кто-то вроде тебя что-то сделает с этим старым лисом? Бвахахаха! Какой ты интересный мальчик!”
С другой стороны, Босс хранила молчание, по-видимому, глубоко задумавшись, а Джейн рядом с ней потерла подбородок.
Посреди этой тишины слышен был только безумный смех Чок Чонгёна…
Скрип…
Дверь клубной комнаты открылась.
“Я немного подумала об этом и...” - сказала Ю Ёнха, входя в клубную комнату со стопкой папок в руках.
Она вздрогнула в тот момент, когда столкнулась с огромным мужчиной в мантии. Затем она несколько раз моргнула, прежде чем оглядеть комнату.
“Хмм… Я думаю, мы можем поговорить позже”, - сказала она, почувствовав враждебность и напряжение в воздухе.
Она захлопнула дверь и побежала так быстро, как только могла.
Чок Чонгён открыл дверь три секунды спустя он вернулся с Ю Ёнхой ровно через две секунды после того, как он ушел.
“ Отпусти меня! Отпусти меня! Аргх! Кьяааааа!” Ю Ёнха закричала после того, как Чок Чонгён бросил ее.
Чэ Наюна поймала Ю Ёнху.
“Успокойся”, - сказал Ким Хаджин.
“Ч-что происходит?!” Ю Ёнха закричала.
Он похлопал ее по плечу и успокоил: “Мы были в разгаре переговоров… Эй, тебе стоит присоединиться.”
«Что?» Ю Ёнха нахмурился.
Ким Хаджин на секунду задумался и пришёл к выводу, что эта ситуация, должно быть, была для нее полной неожиданностью, но…
“Нет… эй, Ю Ёнха. Ты должна возглавить эти переговоры”.
“...Что?”
- Тебе нравится быть главной, верно?
Ким Хаджин передал бразды правления ей, поскольку она была самой искусной в ведении переговоров из них троих.
“Эй, мне нужно знать, что происходит, чтобы вести переговоры… Я имею в виду, он просто бросил меня... - пробормотала она.
Однако ее слова остались без внимания, поскольку Ким Хаджин начал переговоры с группой "Хамелеон".
“Я надеюсь, ты не думаешь, что деньги - это единственное, что для нас важно?” Джейн, нахмурившись, сняла свой халат и спросила прежде, чем Ю Ёнха успела что-либо сказать.
Однако я был почти уверен, что это не было ее истинным лицом.
“Означает ли это, что вы не принимаете запрос?” - спросила Чэ Наюна.
Джейн лучезарно улыбнулась и ответила: “Разве это не очевидно? Я имею в виду, что мы действительно принимаем сделку, которую вы предложили ранее.”
“Тогда каков ваш стандарт при приеме запросов?” Чэ Наюна немного запиналась. Она изо всех сил старалась этого не показывать, но не могла не нервничать.
“Это должно быть захватывающе. Мы не принимаем запросы, которые не кажутся забавными. Какой смысл делать то, что не доставляет удовольствия? Отнять все у Ким Сокхо? Звучит заманчиво, но это не весело. Верно, босс?” - сказала Джейн и посмотрела на Босса.
Однако Босс смотрела прямо на меня, не меняя выражения лица.
Джейн вздрогнула и внезапно сказала: “Хм… Хмм… Подожди минутку.”
Она обняла Босса за плечи и повернулась к ней, прежде чем прошептать:
— Босс, только не говорите мне, что вы планируете принять их просьбу? Это не только невозможно, но и неосуществимо.
— ...Что-то меня беспокоит.
- что? Что тебя беспокоит?
— Мне любопытно, почему он пытается выступить против Кима Сокхо.
— Ах, интересно, когда это наш босс начала так интересоваться другими?
Босс слегка оттолкнула Джейн и спросила меня: “Ким Сокхо попытается убить тебя точно так же, как ты пытаешься убить его. Однако, какую обиду вы имеете на него? Почему ты идешь против него?”
Босс посмотрела на меня пытливым взглядом, но Джейн немедленно отдернула ее назад, прежде чем я успел что-либо ответить.
“ В любом случае, в любом случае! Давайте определимся с датой сделки. Мы больше ничего не будем обсуждать сегодня”, - сказала Джейн после того, как бросил Босса Чок Чонгёну.
Босс в замешательстве наклонила голову, прежде чем снова посмотреть на меня, но Джейн уже разорвала свиток. Магия, выгравированная на свитке, активировалась и искривила пространство вокруг них.
В клубной комнате внезапно снова воцарилась тишина.
“ Что это было?.. Эй, Наюна… Что происходит?” - спросила Ю Ёнха, переводя взгляд с нас на друг друга. "Эй? Прошу прощения? Наюна? Эй… Ты можешь что-нибудь сказать?..”
В тишине был слышен только голос Ю Ёнхи.
***
На следующий день я был в клубной комнате и смотрел телевизор с Чэ Наюной. Мы были не единственными, так как другие участники тоже были в клубной комнате.
Рэйчел играла с Эвандель, Ким Сухо переписывалась с Юнь Сон-А, Ю Ёнха была занята своими делами, и даже Со Енджи и Шин Джонхак были там.
”Эй..." - прошептала Чэ Наюна.
Я взглянул на нее и был удивлен, увидев, что ее лицо сияет от счастья. Это был первый раз, когда я увидел у нее такое выражение лица.
Была ли она рада, что мы смогли провести такой мирный и обычный день со всеми остальными?
“Что ты собираешься делать, если оппа проснется...?” она подняла на меня глаза и спросила.
Ее круглые и ясные пытливые глаза почему-то показались мне довольно забавными.
Я погладил ее по лбу и ответил: “Это твой брат. Это тебе придется подумать об этом, а не мне.”
“...Нет, я не это имела в виду”, - проворчала Чэ Наюна и мило надула губки.
Сначала я подумал, что это ей не идет, но постепенно начал находить ее милой.
Я пощекотал ее подбородок, как щенка, и сказал: “Кто знает? Я думаю, окончание школы - это первое, что стоит в моем списке”.
Чэ Наюн отвернулась и ничего не ответила. Затем она начала пинать ножку стола, глядя в пол.
"что не так?"
“Ничего...”
Она дулась еще немного, прежде чем спросить дрожащим голосом: “Ты же не исчезнешь внезапно...?”
“…”
Мне было нелегко ответить на ее вопрос. Причина была в том, что этот мир не был моим реальным миром. Это было не то место, откуда я был родом.
На этот вопрос было бы легко ответить, если бы у меня не было выбора, кроме как вернуться или остаться, но я понятия не имел, какие у меня были варианты на данный момент.
В своем мире я был никем иным, как неудавшимся автором. Однако у меня была моя семья, друзья и все остальное, что делало меня тем, кем я был в том мире.
Я мог бы жить долго и счастливо в этом мире, если бы отказался от всего в том мире. Я мог бы создать семью с кем-то, на кого в реальном мире я бы даже не осмелился взглянуть. С моими способностями я мог бы даже стать влиятельной фигурой в этом мире.
Я... Если бы только я мог полностью отказаться от своего реального мира и принять этот мир как свой собственный…
“...”
Чэ Наюна держала меня за руки. Она смотрела на меня со своей очаровательной улыбкой, в то время как я молча размышлял обо всем этом.
"но… это не имеет значения, - сказала она, хихикая и тыча меня пальцем в талию.
Я мог сказать, что за этой улыбкой она с нетерпением ждала моего ответа.
- Потому что я уже говорила тебе раньше, верно? Я собираюсь сделать так, чтобы ты не мог жить без меня, - уверенно сказала она, глядя прямо мне в глаза.
Я мог только улыбнуться в ответ, поскольку она уже достигла чуть больше половины своей цели.
Однако на этот раз Чэ Наюна пробормотала с болью в голосе: “Но… Я думаю, что уже проиграла...”
Я не спрашивал почему.
Она уткнулась лицом мне в плечо и прошептала: “Я думаю… Я тот, кто не может жить без тебя...”
Ее руки были теплыми. Я оглядел наше окружение, прежде чем почесать ее за ушами. Казалось, ей это понравилось, когда она закрыла глаза и одарила меня теплой улыбкой.
***
Промежуточные экзамены наконец-то закончились. Спустя долгое время я вернулся в общежитие. Моя комната в общежитии в этом семестре была немного лучше, чем в прошлом, так как я занял 451-е место в этом семестре.
Я решила осмотреть свою комнату, прежде чем начнется уборка в общежитии перед началом семестра.
Ошеломляющее присутствие ожидало меня у окна моей комнаты в общежитии. Я задыхался от одной только ее ауры.
Однако я постарался вести себя как можно более беспечно и спросил: “Ты читала дневник...?”
Чин Сахюк просто посмотрела на меня, ничего не сказав. Ее острый взгляд словно вонзился мне в грудь, но вскоре она вздохнула и кивнула.
“...Я читала это сотни раз, но все еще не могу в это поверить”, - сказала она, прежде чем посмотреть на ночное небо за окном.
Луна излучала нежный свет.
“Но я не думаю, что это невозможно, поскольку я сама прошла через что-то невозможное и пришла в этот мир”, - добавила она.
Она облокотилась на подоконник и начала теребить свои ногти, прежде чем продолжить тихим голосом: “Тогда я была глупой. Я была пьяна своим титулом короля, который… Я потеряла много вещей, которые были мне дороги...”
Чин Сахюк выглядела явно усталой в лунном свете. Она проявляла слабость, которая шла вразрез с тем, какой я ее задумал.
Я очень нервничал из-за того, что она может отклониться от своих установок из-за этого события.
“Однако это не то, что я могу изменить… Я не могу вернуться в те времена, и я не могу вернуться в то место… В конце концов, все кончено… Я слишком долго бесцельно блуждала по этому миру, - сказала она с горькой улыбкой.
Она была в опасном состоянии. Ее безнадежный голос, лишенный даже намека на энтузиазм, ясно дал мне понять, что она потеряла всякий смысл жить. Она могла бы даже выпрыгнуть из окна и покончить с собой.
“...Ты можешь просто сделать новую”, - сказал я в надежде удержать ее от впадения в депрессию.
Ее пристальный взгляд снова остановился на мне.
“Я слышал, что под командованием Кима Сокхо находится несколько нейтральных городов-государств. Вы можете насильно отобрать у него один из них и править им. Ты можешь начать все заново и построить свое собственное королевство”, - добавил я.
Чин Сахюк, которую я знал, определенно обладала способностью делать это, но она просто покачала головой.
“Я правила тем миром, потому что это был мой мир. Нет, тот мир, вероятно, погиб из-за того, что я правила им… Континент погрузился в хаос после того, как мое королевство пало, и каждый гражданин погиб из-за моей некомпетентности. Какой смысл создавать еще одно королевство, когда я явно некомпетентна править? У меня нет ни плана, ни желания делать что-то подобное. Ах, но не волнуйся. Я прислушаюсь к твоей просьбе”, - сказала Чин Сахюк, прежде чем постучать по своим умным часам и спроецировать голограмму.
Это был дневник Ким Чундона, который я дал ей. Она пролистала дневник, который читала сотни раз, с глазами, полными печали.
“...Нет”, - не согласился я и активировал клеймо.
- Тот мир, несомненно, пал. Нет, скорее всего, сейчас он лежит в руинах, но люди так легко не умирают. Люди - живучие существа, которые всегда найдут способ выжить, несмотря ни на что. Ты сможешь призвать тех, кто выжил, в этот мир”.
“…?”
Голограмма дневника исчезла, и Чин Сахюк уставилась на меня глазами, полными любопытства.
Однако ей не потребовалось много времени, чтобы в ее глазах снова появилась безнадежность, и она хихикнула: “Хе-хе-хе… Кто-то вроде тебя спасет выживших в мире, о котором ты даже не знаешь? Кто-то вроде тебя сделает то, что не под силу даже мне?” - спросила она.
“Я думаю, что это возможно, потому что это я”, - уверенно ответила я, указывая на свое сердце. Я добавил: “Ты что, забыла? Я связан с Ким Чандоном”.
Глаза Чин Сахюк распахнулись, и мне показалось, что она увидела в моих словах проблеск возможности.
“Я уверен, что это возможно”, - продолжил я.
На самом деле я был совершенно уверен, что смогу с этим справиться. Клеймо было силой, которая могла сделать возможным все, что угодно. Хотя количество, которым я обладал, было всего лишь каплей в море, это не было невозможным, если бы я установил такое ограничение, как использование способности только один раз в жизни.
“Так помоги мне сначала”, - добавил я.
Чин Сахюк продолжала облокачиваться на подоконник и смотрела на меня. Она казалась недовольной тем, что я сказал, но я точно знал, что под выражением ее лица скрывается улыбка.
- Ты переходишь свои границы. Я сейчас ухожу, - сказала Чин Сахюк, садясь у окна.
Тем не менее, я мог ясно видеть, что выражение ее лица и язык тела резко контрастировали с ее безнадежным "я" некоторое время назад.
“Увидимся завтра”, - сказал я с улыбкой.
Она не потрудилась ответить и выпрыгнула из окна. То, как она спускалась, не было похоже на то, как кто-то разочаровался в жизни. Она исчезла в темноте, не издав ни звука.
Я странным образом почувствовал, что она больше не была финальным боссом этой истории.
***
Наконец этот день настал.
Все мы взяли по одному ингредиенту из оранжереи клубной комнаты и отправились в Сеул через портал Куба. Лимузин уже ждал нас на станции "Портал". Мы запрыгнули внутрь, не сказав друг другу ни слова.
“Мы сейчас выезжаем”, - сказал водитель.
Чэ Наюна просто кивнула в ответ.
Все мы выглянули в окно и увидели другую машину прямо рядом с нашей.
Это были телохранители, Томер и Лоэль, которых Ю Ёнха наняла в "Сущность пролива".
”Уф..."
Я нервничал, глядя на проплывающий мимо пейзаж реки Хан. Я задавался вопросом, можно ли было бы разбудить Чэ Чинуна с помощью этих различных лекарственных трав, этого сердца и помощи Чин Сахюк.
Я был вполне уверен в своей теории, но все еще нервничал теперь, когда наступил день "Х". Мой разум начал лихорадочно работать, поскольку его быстро занимали различные тревожные мысли.
“…”
Тем не менее, я знал, что Чэ Наюна был тем, кто больше всех беспокоился среди нас. Я крепко держал ее за руку, так как теперь была моя очередь утешать ее.
Ее глаза удивленно распахнулись, когда она посмотрела на меня, но я просто улыбнулся в ответ.
К моему удивлению, она улыбнулась в ответ.
Я был ослеплен… Нет, я имел в виду не фигурально, а на самом деле ослеп.
Я нахмурился и оглянулся. Яркий луч света направился к нашему лимузину.
Однако это также входило в наши расчеты, поскольку мы уже ожидали, что Ким Сокхо попытается устроить нам засаду… Однако мы не ожидали, что он сделает это так откровенно посреди моста через реку Хан…
Бабах!
Мощный взрыв разнес лимузин вдребезги. Лимузин выдержал взрыв, так как был сделан из сплавов маны, но не смог противостоять силе ударной волны и перевернулся вверх дном.
Нас швыряло из стороны в сторону, прежде чем мы на долю секунды оказались в состоянии невесомости. Затем мы рухнули на землю.
“Аргх… Все в порядке?!” Ким Сухо был первым, кто проверил всех.
Я смог выйти невредимым благодаря эфиру. Казалось, что все остальные вовремя среагировали и защитили себя маной.
“Да, я в порядке! А как насчет тебя, Ёнха?!” Крикнула Чэ Наюна.
“Я тоже...” - ответила Ю Ёнха.
“Какой ублюдок осмеливается...” Шин Джонхак зарычал, прежде чем пинком распахнуть дверцу лимузина.
Бам!
Сплав маны был раздавлен одним ударом ноги, и дверь распахнулась.
Мы отстегнули ремни безопасности и вышли из машины.
“Ты в порядке, Хаджин?” - спросила Чэ Наюна, осматривая каждый дюйм моего тела.
Я кивнул и сказал: “Да, но вместо этого...”
Я огляделась по сторонам и недоверчиво рассмеялся.
”Это потрясающее зрелище..."
Пейзаж вокруг нас действительно представлял собой зрелище.
Мост был перерезан спереди и сзади, не давая уйти не только нам, но и кому-либо еще. По сути, мы оказались на мели в верховьях реки Хан. Мало того, наше окружение было наполнено звуками паникующих гражданских лиц и гудками их автомобилей.
“...Это, вероятно, дело рук Кима Сокхо”, - тихо сказал Ким Сухо.
По его голосу я почувствовал, что внутри него закипает гнев. Он мог взорваться в любой момент.
Ким Сокхо был по уши в дерьме теперь, когда он разозлил Ким Сухо до такой степени.
“Возьмите все свое оружие”, - спокойно проинструктировала Ю Ёнха.
Чэ Наюна достала свой [Меч горца], Шин Джонхак улыбнулся и достал свой зеленый [Клинок полумесяца Дракона], а я превратил свой Desert Eagle в пулемет.
“Они приближаются”, - предупредила Ю Ёнха.
Стаи летающих монстров направились к нам, и из-под воды вырвался мощный прилив маны.
“Ты готова?” Я спросил Чэ Наюну.
Она оглянулась на меня и с улыбкой кивнула. Одной ее непринужденной улыбки было более чем достаточно, чтобы убедить меня.
Не было никакой необходимости беспокоиться.
Ким Сокхо смотрел вниз на мост через реку Хан с высоты небоскреба в Йеуидо.
В пейзаже не было ничего странного. Небо было ясным, машины и автобусы ехали своей дорогой, а солнечный свет отражался на поверхности воды.
Все было мирно и безмятежно, как и в любой другой день.
“Хо-хо...” Ким Сокхо рассмеялся, покусывая сигару.
Даже он не мог ничего разглядеть за зеркальным барьером, установленным над мостом. Конечно, ему не нужно было видеть, что происходит внутри, поскольку эти сопляки никогда бы не выстояли против этого человека.
“Я давал тебе множество шансов”, - тихо сказал Ким Сокхо.
Эти сопляки были действительно глупы.
Он не был уверен, было ли это потому, что они были молоды, обладали сильным чувством справедливости или просто жаждали мести. Однако их действия больше нельзя было считать невинными, поскольку они достигли грани полной глупости.
“Я не хотел заходить так далеко...”
Ким Сокхо уже знал, что планирует Ким Хаджин. Мальчик пытался раскопать грязь из своего прошлого и использовать ее, чтобы угрожать ему. Конечно, думать, что это возможно с самого начала, было огромным просчетом со стороны мальчика.
“Ты можешь винить только свою собственную глупость”.
Ким Сокхо планировал сохранить свою крепкую крепость навсегда. Он собирался оказать давление на Сущность Пролива, ликвидировать Дэхена и реформировать ассоциацию. Он избавился бы от своего единственного препятствия, Чэ Чучхоля, и завладел бы не только ассоциацией, но и всей Южной Кореей.
Не говоря уже о том, что во всем грязном или незаконном, что произошло на этом пути, будут винить исключительно джиннов. Фабриковать всевозможную ложь было бы чрезвычайно легко, пока он контролировал ассоциацию.
”Ху..."
Он выпустил облако дыма и улыбнулся. Он не мог удержаться от улыбки, и ему не потребовалось много времени, чтобы начать хихикать.
“Ке... Кехехе...!”
Он издал зловещий смешок и в конце концов даже прослезился, снова выглянув в окно. Сверкающие воды реки Хан, небоскребы и здание Ассоциации героев - все это было у него под ногами. Южная Корея была у него под ногами.
“ Все это... - пробормотал он.
- Они мои. Мое королевство и мой мир. Никто другой в этом мире не сможет сказать, что это не мое. Никто...’
***
"эй!”
Томер, Лоэль и остальная часть подразделения охраны подъехали к нам. Ким Сухо поднял Мистельтейн, стоя начеку, в то время как я наблюдал, как гражданские дрожат на мосту.
“Эй, ты в порядке? Что, черт возьми, происходит...” - сказала Томер, но ее голос медленно отдалялся от моих ушей.
Ребенок плакал рядом с истекающим кровью мужчиной, которого я принял за отца. Пожилая женщина обнимала своего внука и звала на помощь. Мужчина изо всех сил старался вытащить свою жену из-под обломков того, что когда-то было их машиной. Мужчина с оторванной ногой закричал в агонии, держась за колено…
”Ах..."
Я был сбит с толку внезапным поворотом событий. Прямо сейчас сотни мирных жителей дрожали и плакали от страха. Все они погибли бы, если бы мост рухнул или появились монстры.
...Все они.
Мое тело отреагировало раньше, чем голова. Я немедленно превратил свой Desert Eagle в пулемет и нажал на спусковой крючок, целясь в бесчисленных летающих монстров, пикирующих вниз.
Одновременно я активировал свои "глаза тысячи миль", чтобы подсчитать количество гражданских лиц в непосредственной близости от меня. Их было четыреста пятьдесят восемь.
Я хотел спасти их всех. Это странное чувство начало подниматься из глубин моего сердца.
...Хотя я был не более чем статистом в романе.
Я отделил эфир от Desert Eagle и сформировал из него несколько нитей, чтобы собрать всех гражданских в одном месте. Сотни мирных жителей закричали от ужаса, когда эфир стянул их вместе.
Я сформировал эфир в форме купола после того, как убедился, что все собрались в одном месте. В центре моста возвышалось иглу без входа.
Ким Сухо и остальные герои мгновенно включились в действие и окружили иглу, как будто они уже договорились заранее.
“Они приближаются!” - крикнул Ким Сухо.
Затем из воды внезапно выпрыгнул мужчина в мятой маске.
Я знал, кто он такой, по его сюжетным установкам. Он был одним из Девяти Зол, Разрушением.
“...Приветствую”, - сказал Разрушение со смешком.
То, как он улыбался и хихикал, почему-то было довольно отталкивающим.
- Это джинн,по имени Разрушение.
Ким Сухо и Шин Джонхак немедленно отреагировали, сразив монстра, с которым они сражались, и встали перед угрозой уничтожения.
“ Хо-хо-хо! Вы, сопляки, довольно милые...” Небрежно произнес Разрушение.
Однако Ким Сухо и Шин Джонхак немедленно набросились на него, прежде чем он успел договорить.
Ким Сухо пронесся по воздуху и ударил Мистелтейна всем своим весом и маной по ногам названного джинна. С другой стороны, Шин Джонгхак бросился вперед и замахнулся своим клинком в виде Зеленого полумесяца Дракона на верхнюю часть тела названного джинна. Мана в его копье рассекла воздух и издала рвущийся звук.
Это послужило сигналом к началу битвы.
Клинок Полумесяца Зеленого Дракона и Мистельтейн дополняли друг друга, столкнувшись лицом к лицу с Разрушением. Клинок Зеленого Дракона-Полумесяца компенсировал недостаток дальнобойности Мистельтейна, в то время как Мистельтейн компенсировал вес клинка Зеленого Дракона-Полумесяца своей скоростью.
Они вдвоем сражались на дуэлях бесчисленное количество раз, что, в свою очередь, по иронии судьбы заставило их осознать, как поддерживать друг друга в бою.
У Разрушения изначально была самодовольная ухмылка, когда он сражался с ними, но вскоре его ухмылка сменилась гримасой.
“Эти сопляки осмеливаются...!”
В данный момент его оттесняли два первокурсника Cube. Этого было более чем достаточно, чтобы заставить его устыдиться.
Тем временем я сбил всех летающих монстров, пикирующих на нас, в то время как Чэ Наюна и Рэйчел позаботились о монстрах, похожих на кальмаров, выпрыгивающих из реки.
Ход сражения на мосту полностью изменился в нашу пользу.
- эй! Активируй его!” Разрушение внезапно закричало.
Из-под реки ярко полыхнул свет, прежде чем огромное количество злой маны распространилось по окрестностям.
Я был уверен в цели этой презренной злой маны. Это было не что иное, как посеять хаос. Они планировали устроить взрыв, который поглотил бы не только этот мост, но и часть прилегающих территорий.
На мгновение я был ошеломлен и глубоко задумался.
“...Ким Хаджин!”
Единственный голос прорвался сквозь мое замешательство, и в тот момент я понял, что обладатель этого голоса был ключом ко всему этому.
Чэ Наюна направлялась ко мне. Она была ключом.
Я крепко обнял ее. Она вздрогнула от удивления при моем внезапном поступке, но я проигнорировал это и излил на нее все свое оставшееся клеймо.
Чэ Наюна была ошеломлена внезапным приливом маны в ее теле.
“Ты можешь это сделать, верно?” Я спросил.
Она сразу поняла, что я имел в виду, и кивнула.
Что нам было нужно для борьбы с этой злой маной, так это эквивалентное количество маны или даже больше.
“...Конечно”, - сказала она.
Только Чэ Наюна был способен высвободить такое огромное количество маны. Ее запас маны был огромен, как океан. В конце концов, ее дар в первую очередь назывался Морем Магической Силы.
”Уф..."
Она успокоила дыхание и сжала свой меч. Ее мана мгновенно усилилась в тот момент, когда она крепко сжала его, и мое клеймо также усилило ее ману.
Третьим главным катализатором для усиления ее маны был не кто иной, как древний артефакт "Око Солнца".
Мана Чэ Наюны теперь была увеличена до такой степени, которую невозможно было измерить. Ее меч испустил мощный прилив маны, который покрыл весь мост.
Баааааааам!
В этот момент ее мана покрыла весь мост, когда мощный шторм злой маны вырвался из-под воды.
Чэ Наюна взмахнула мечом изо всех сил и встретилась лицом к лицу с мощным штормом злой маны.
Боооооооом!
Мана Чэ Наюны и злая мана столкнулись друг с другом. Мощный поток красной и синей энергий толкал друг друга, не уступая ни на дюйм.
Между тем, это было последнее, что я увидел перед тем, как потерять сознание.
***
“Тогда... есть шанс, что ребенок, которого вы спасли, был Ким Хаджин?”
Тем временем Джейн ломала голову над убежищем группы Хамелеонов. Ее лоб наморщился, как будто она была раздражена или расстроена.
“Я не говорю, что есть шанс. Я говорю тебе, что это так, так что отпусти меня, ладно? Пожалуйста, отпусти меня...”
Человек, связанный веревками, извивался на земле, как гусеница. Этим человеком был не кто иной, как дядя Ю Ёнхи, Ю Чинхюк. Он рассказал все, что знал о Ким Хаджине, как только группа Хамелеонов похитила его.
“Хааа...”
Джейн вздохнула, прежде чем посмотреть на Босса. С другой стороны, Босс выглядела так, словно была погружена в глубокие раздумья.
“ Итак, что вы собираетесь с этим делать, босс? - спросила Джейн.
“…”
Босс не ответила. Вместо этого она посмотрела на пустой потолок, предаваясь воспоминаниям о том, что произошло в прошлом.
- ...Поражает меня, - наконец пробормотала она.
Сочувствие теперь было ей чуждо, но тот инцидент произошел, когда у нее еще что-то оставалось. В то время она была молода, но живо помнила, что произошло в тот день. Нет, это было больше похоже на то, что тот конкретный инцидент был очень запоминающимся, который сформировал то, кем она была сегодня.
“Долг должен быть возвращен”, - повторила она железное правило группы "Хамелеон".
Джейн поджала губы, прежде чем ответить: “Конечно, делай, как тебе нравится. Однако мы не можем бить в открытую. Ты ведь знаешь это, верно? Мы никогда не должны быть разоблачены”.
В конце концов, долг Босса был долгом группы Хамелеонов. Именно по этой причине группа "Хамелеон" была вынуждена согласиться с ее решением.
***
Я открыл глаза и увидел, что Чэ Наюна обнимает меня. Ее улыбка заставила меня прийти в себя.
- Ты не спишь? ” спросила она.
Я не мог пошевелить губами, а в ушах у меня звенело. Я не ответил и вместо этого молча огляделся по сторонам.
Я был в месте, которое посещал несколько раз, в саду VIP-флигеля в больнице, куда в настоящее время поступил Чэ Чинун.
“...Да”, - пробормотал я.
Я заметил Чин Сахюк. Она сидела у входа в VIP-флигель, как какая-нибудь хулиганка, и смотрела прямо на меня.
Я чувствовал ману повсюду вокруг себя. Казалось, она защищала всю эту больницу.
“Что случилось...?” Я спросил.
“В Сеуле сейчас полный бардак, но благодаря тебе жертв среди гражданского населения не было. Твоя способность все еще защищает их, пока мы разговариваем”, - ответил Чэ Наюн.
”Какое облегчение..."
“ Верно? Ким Сухо, Шин Джонхак и другие разбираются в ситуации. Я воспользовалась этой возможностью, чтобы сбежать с тобой. Группа "Хамелеон" помогла нам. Эта леди, Джейн или как там ее звали, вероятно, прямо сейчас переодета в меня”, - объяснила Чэ Наюна с улыбкой.
Я кивнул в ответ и встал с помощью Чэ Наюны.
Я посмотрел на нее и улыбнулся: “Тогда... мы пойдем?”
“...Да.”
“Эй, Чин Сахюк”, - окликнул я её.
Она ничего не ответила, но последовала прямо за нами, не произнеся ни единого слова.
Мы миновали пустой коридор и добрались до VIP-палаты. Мое сердце учащенно забилось, когда я прочитал табличку с именем на двери: [Чэ Чинун].
Я взял себя в руки и открыл дверь.
Чэ Чинун все еще неподвижно лежал на кровати.
“А как насчет ингредиентов?” Я спросил.
“Все это здесь”, - ответила Чэ Наюна.
“Они не были загрязнены магией телепортации или свитком, верно?”
“Конечно, мне пришлось бежать всю дорогу сюда, понимаешь? Ты думаешь, я глупая или как?”
Эти ингредиенты содержали высокую концентрацию чистой, сырой и нерафинированной маны. Это делало магию телепортации и свитки смертельными для них. Мана внутри них могла быть искажена в тот момент, когда они подвергались воздействию маны телепортации, что могло в конечном итоге изменить весь их состав.
“Вот”, - Чэ Наюна достала Растение Надежды и Алую ману души.
”Ууу..."
Я снова взял себя в руки и вынул [Сердце адаптации] из своей груди. Затем я поднес к сердцу Растение Надежды и Алую Ману души.
Я посмотрел на Чин Сахюк и сказал: “Вложи душу Чэ Чинуна в это сердце”.
“...Душа?” Пробормотала Чэ Наюна, когда ее глаза широко распахнулись.
“Да, душа Чэ Чинун вероятно, прямо сейчас в ловушке. Мы собираемся извлечь его душу, поместить ее в это сердце и поместить это сердце в его тело. Это должно его разбудить.”
Весьма вероятно, что душа Чэ Чинуна была заключена в его собственном сердце. Единственным человеком, о котором я мог думать, способным извлечь его душу, была не кто иная, как Чин Сахюк.
“Ты можешь это сделать?” Я спросил.
Чин Сахюк выглядела немного неуверенной, но вскоре кивнула в ответ.
Я проверил, сколько клейма у меня осталось, чтобы поддержать Чин Сахюк, но большую его часть я израсходовал на мосту, и она только начинала пополняться.
“Подожди. Давайте подождем час или два, прежде чем начинать...” Я сказал.
Я немедленно добавил новый дар- [Дыхательную технику]. Добавление этого подарка с эффектом "Увеличит восстановление выносливости и полосок клейма при дыхании" обошлось мне в 1000 ОИ.
Мне потребовалось три часа, чтобы окончательно избавиться от всего своего позора.
Чин Сахюк, нахмурившись, посмотрел на меня: “Ты готов?”
“Да, давайте начнем”, - ответил я.
“...Тогда я собираюсь начать”, - она направила свою ману.
Ее мана просочилась в тело Чэ Чинуна. Мана начала нагревать его тело, и вскоре от него поднялось что-то вроде пара.
Я немедленно использовал клеймо, чтобы помочь Джин Сахьюку, и пар стал более заметным.
”Кеук..." Чин Сахюк застонала, когда ее мана сгустилась и распространилась по всему телу подобно мощному электрическому разряду.
Извлечение души было чем-то, что только она могла сделать благодаря дару [Воплощения], которым только она обладала во всем этом мире.
В этот момент ее мана достигла своего пика, и она закричала…
“СЕЙЧАС же!”
Я немедленно поместил душу Чэ Чинуна в свое сердце.
Плохой парень!
Сердце подпрыгнуло.
“Всё сделано...?” - спросила Чин Сахюк.
Она была вся в поту и упала на задницу после того, как у нее подкосились ноги.
“Все, что осталось, это...” Я пробормотал и проглотил слова: "Засунь это в него".
Я нервно сглотнула и поднесла сердце поближе к груди Чэ Чинуна. Мне пришлось напрячь всю свою силу воли, чтобы унять дрожь в руках.
Сердце забилось в груди Чэ Чинуна
”Хэп..."
Я вдруг услышал, как у кого-то перехватило дыхание. Я посмотрел в свою сторону и увидел, что Чэ Наюна затаила дыхание, глядя поверх своего брата.
После этого никто не произнес ни слова. Полная тишина воцарилась во всей комнате. Казалось, что вся комната перенеслась в безмолвное царство, наполненное только ожиданием и тревогой.
”Ху..." Чэ Чинун выдохнул.
Это был не тихий выдох, а скорее дыхание кого-то, кто был полон жизни.
Слеза скатилась из глаза Чэ Наюны.
”Наюна..." Я обнял ее.
Чэ Наюна посмотрела на меня, и из ее глаз потекли слезы.
“Пришло время позвонить твоему дедушке”, - сказал я.
У нас все еще была работа, которую нужно было сделать, потому что Чэ Чинун был в опасности. Он по-прежнему был ахиллесовой пятой всей ассоциации и Кима Сокхо.
Единственным человеком в этом мире, способным защитить Чэ Чинуна до тех пор, пока он не даст показания, был не кто иной, как Чэ Чучхоль.
”Да..." Чэ Наюна кивнула и вытерла слезы.
“...Как мы должны это открыть?” Ю Ёнха ворчала, стуча по иглу, созданному из эфира в центре моста через реку Хан.
"Эй? Ты можешь открыть его изнутри? Эй?”
Ответа не было, сколько бы она ни кричала.
Барьер исчез, и со всеми монстрами было покончено, но только эта штука никуда не исчезла.
“Мы должны это уничтожить?”
Подошли Томер и Лоэль. Пара, специально нанятая Сущностью Проолива,сыграла сегодня жизненно важную роль.
Ю Ёнха немедленно выпрямила спину и напустила на себя властный вид, подобающий наследнице гильдии: “Вы двое молодцы. Сегодня я осознала вашу ценность.”
“...А? А, ну что ж... конечно...”
“Да... спасибо...”
В этот момент Ю Ёнха собирался произнести речь, когда эфирное иглу наконец открылось.
“ Кьяааак! Уваааа!”
Мирные жители внутри эфирного иглу кричали и дрожали от страха, но вскоре все они вздохнули с облегчением, увидев многочисленных героев, ожидающих их снаружи.
“А... Значит, все было так, как ты ожидал?” - сказала Ю Ёнха, заметив Ким Хаджина, идущего к ним с небольшого расстояния.
Он улыбнулся ей и спросил: “Как здесь дела?”
Затем он сунул ей в руку листок бумаги.
Ю Ёнха незаметно взглянула на листок.
[Чэ Чинун проснулась.]
“Ситуация находится под контролем, жертв нет”, - ответила она.
Ю Ёнха наколдовала свою ману, чтобы сжечь листок бумаги после прочтения хороших новостей.
Репортеры начали стекаться на мост.
Джейн, которая была замаскирована под Чэ Наюну, подошла к этим двоим и спросила: “Ах, я так устала. Эй, все в порядке?”
Ким Хаджин ухмыльнулся и ответил: “Да, у нас все в порядке”.
Вспышка! Вспышка! Вспышка! Вспышка! Вспышка!
Началась непрерывная череда вспышек фотоаппаратов.
Ю Ёнха прошептала Ким Хаджину: “Все обернулось довольно хорошо...”
Ким Хаджин кивнул в ответ.
Ранее он раскрыл свои способности [хакера] и обратился за советом к Ю Ёнха. Она некоторое время размышляла, прежде чем ей пришла в голову идея намеренно слить информацию о том, что они вынюхивали и копали компромат на Ким Сокхо.
Узнав об этом факте, Ким Сокхо задрожал бы либо от испуга, либо от гнева. Он бы поспешил заставить их замолчать.
Все пошло именно так, как планировала Ю Ёнха. Ким Сокхо сразу же поднял шум, как только услышал, что Аптечный клуб пытается вылечить Чэ Чинуна
Конечно, она не ожидала, что он будет участвовать в разрушении одного из самых оживленных мостов в стране, но он, безусловно, упустил из виду тот факт, что Ким Сухо и Шин Джонхак стали намного сильнее за короткий период.
“Я пришлю тебе остальные файлы”, - прошептал в ответ Ким Хаджин.
Еще многое предстояло сделать. Их конечной целью было полное уничтожение Кима Сокхо и полная чистка ассоциации.
“Хорошо...” Ю Ёнха ответила, скрывая свои мысли.
По правде говоря, она стремилась не только устранить Кима Сокхо, но и принести пользу своей собственной семье. Она поставила перед собой грандиозную цель - вложить все, что накопил Ким Сухо, в казну Сущности Пролива
“Я буду ждать эти файлы”, - добавила она.
Однако она не видела никакой пользы в том, чтобы раскрывать эту часть своего плана Ким Хаджину.
***
“Это то самое место?” - тихим голосом спросила Чэ Наюна.
Чэ Наюна огляделась по сторонам, прежде чем кивнуть в ответ.
В настоящее время они находились за ханоком[1] на горе Пэкду, где проживал Чэ Чучхоль.
“Да, это правильно. Кстати, как тебя звали?..” - спросила Чэ Наюна.
- Ты можешь называть меня Синий.
Группа хамелеонов помогла ей телепортироваться сюда. Участник, который помог ей, был не кем иным, как тем, кто способен открыть портал в любое место, пока у него достаточно маны. Он был известен как Синий, а также под своим настоящим именем Халифа.
“Да, спасибо, Синий”.
“…”
Мужчина ничего не сказал, исчезая в своем портале.
Чэ Наюна взглянула на Чэ Чинуна. Он крепко спал у нее на спине.
Они перешли мост и пошли между рядами деревьев, прежде чем, наконец, добрались до порога хижины.
Глоток...!
Чэ Наюна нервно сглотнула, входя в хижину, пока не добралась до дверей главной спальни.
Она могла видеть Чэ Чучхолем через маленькое отверстие в двери. Он сидел на полу и молча наблюдал за живописным спокойствием, которое дарила гора.
”Дедушка..." - позвал Чэ Наюна дрожащим голосом.
Чэ Чучхоль повернул голову, держа в руке курительную трубку. Он заметил Чэ Наюну за дверью и подошел, чтобы широко распахнуть ее.
“О, это Наюна, и даже Чинун здесь”, - сказал он с улыбкой.
Чэ Чучхоль не был удивлен внезапным визитом Чэ Наюны и Чэ Чинуна. Это был предел его эмоций.
Посещение Чэ Наюны Чэ Чинуном было невообразимым, но эмоции Чэ Чучхоля не могли удивить таким невообразимым поворотом событий.
Он понятия не имел, должен ли он был разозлиться, удивиться или опечалиться.
”Да..." Чэ Наюна горько улыбнулся и ответила.
“Но зачем ты привел сюда Чинуна?” - спросил Чэ Чучхоль, выглядя озадаченным.
Чэ Наюна первой вошла в комнату и уложила своего брата. Затем она ответила: “Оппа скоро проснется”.
“Проснётся...?” Пробормотал Чэ Чучхоль, поглаживая свою бороду.
Чэ Наюна слегка покраснела, прежде чем ответить: “Да, это подарок, который подарил мне человек, которого я люблю...”
Она посмотрела вниз на Чэ Чинуна,который в данный момент дышал гораздо живее, чем раньше. Затем она сделала серьезное лицо и стиснула зубы.
“Итак… У меня есть просьба, дедушка, - сказал Чэ Наюна.
Чэ Чучхоль заметил решительное выражение на ее лице и спросил: “О, в чем дело?”
Он все еще улыбался, но Чэ Наюна знала, что улыбка ее деда не понравилась ей. Однако сейчас она не могла отступить.
“ Продолжай. Скажи это, - уговаривал ее Чэ Чучхоль.
Чэ Наюна знала, что в ее дедушке не существовало такого понятия, как любовь к его внучке, но она знала, что внутри него были строгие весы, которые взвешивали вещи.
Если бы она только могла склонить чашу весов в свою пользу, тогда…
“Пожалуйста, помогите нам”, - взмолилась она.
- Как я уже сказал, что тебе нужно? Ответил Чэ Чучхоль
***
С тех пор прошло две недели.
Никто из нас не ожидал, что операция по убеждению Чэ Чучхоля скоро закончится, но я использовал это время, чтобы обсудить и отшлифовать наши планы с Ю Ёнхой.
Весь план был составлен исходя из предположения, что Чэ Наюна сумела бы убедить своего дедушку, Чэ Чучхоля
— Я скучаю по тебе. Я так сильно скучаю по тебе. Я так сильно скучаю по тебе, что плачу каждую ночь.
Кстати, Чэ Наюна в настоящее время застряла на горе Пэкду. Ну, это было больше похоже на то, что она будет там до тех пор, пока Чэ Чинун не поправится, и ей удастся убедить Чэ Чучхоля а не застрять.
Разрешение ей остаться было на данный момент пределом разрешения Чэ Чучхоля
“Я тоже...” - ответил я.
Разговаривать по телефону, вероятно, было лучше, чем обмениваться сообщениями, поскольку это был лучший способ полностью передать наши эмоции друг другу.
Затем она ответила.
- правда? Ты тоже? Я не единственная такая?
"конечно."
— Эй, подожди минутку… Ты уверен, что не изменяешь мне?
“Ты что, с ума сошла?”
— Это хорошо… Ах, я пойду спарринговать с дедушкой. Это мое ежедневное занятие в эти дни.
“Да, убедись, что ты выиграешь”.
— Да, я никогда не выиграю.
Наш разговор закончился, и я был занят тем, что засовывал наушники в карман, когда Чэ Наюна внезапно села рядом со мной.
“Эй, что ты делаешь?” она спросила.
Я знал, что это была Джейн. Подождите, это была не Джейн, когда я пригляделся повнимательнее.
“...Это босс?” - пробормотал я.
Чэ Наюна, нахмурившись, ответила: “Ты действительно хорошо разбираешься в маскировке Джейн”.
“У меня отличное зрение”, - пожал я плечами в ответ.
“Это так?”
Мы тихо сидели, пока не началась церемония награждения. Две недели назад нам вручили сертификат за наши усилия на мосту.
“...Я слышал, что вы уже знали об инциденте в Кван-О”, - внезапно сказала Босс.
Я вздрогнул и огляделся по сторонам.
Босс прошептал мне для успокоения: “Все в порядке. Нас никто не слышит.”
“…”
Я кивнул и сказал: “Ты довольно упряма. Да, я уже знал об этом. Наюна сказала мне.”
Босс хранила молчание, как будто размышляла о чем-то, глядя куда-то вверх. Наконец она спросила: “...Тогда разве ты не хочешь это выяснить?”
“ Выяснить что?
“Кто стоял за этим инцидентом?”
“…”
Я посмотрел на нее.
У меня была идея, почему она задавала все эти вопросы, но я больше не хотел копаться в прошлом Ким Чундон.
Я был не Ким Чундон, а был Ким Хаджином.
“Я уже знаю, что за этим стоит Ким Сокхо, так в чем же смысл? Что ж, я уверен, что кто-то другой нажал на спусковой крючок. Тем не менее, я удовлетворен, зная, кто был вдохновителем. Кроме того, вдохновитель хуже наемного убийцы, верно?”
“…”
Босс снова замолчала. Казалось, она хотела что-то сказать, но ничего не сказала, так как ее губы продолжали кривиться.
“Эй, что вы двое делаете?” Ли Ёнхан внезапно прервал нас и уставился на нас похотливыми глазами.
Я уже собиралась отмахнуться от его вопроса, когда внезапно почувствовал себя озорным.
- Что еще? - сказала я, ущипнув Босса за щеку.
Босс застыла на месте. Даже ее сердце на секунду перестало биться. Ее глаза широко раскрылись от удивления, но я не обратил на это внимания, продолжая щипать ее за щеки слева и справа.
“Я беспокою ее”, - сказал я.
“О, вы, ребята, так мило смотритесь вместе”, - с улыбкой ответил Ли Енхан.
Я понятия не имел, что показалось ему милым.
”Штап..."
Мне кажется, я слышал, как босс что-то говорила, но я проигнорировал ее и продолжал приставать к ней.
“Я же сказала тебе прекратить...”
Я немедленно убрал руки, почувствовав нотку жажды крови в ее голосе.
К счастью для меня, из динамиков донесся голос и прервал ход ее мыслей.
— Сейчас мы приступим к церемонии награждения восьми кадетов!
Началась церемония награждения, и главным героем этой церемонии были не кто иные, как мы, те, кто спас мирных жителей во время инцидента с разрушением моста через реку Хан.
— Сейчас я назову имена отважных курсантов, которые защищали мирных жителей от джиннов.
События того дня заставили меня кое-что понять об этом мире. Этот мир был не романом, а скорее другой реальностью, в которой жило бесчисленное множество драгоценных душ.
— Ким Сухо, Шин Джонхак, Чэ Наюна, Ю Ёнха, Ким Хаджин, Ли Ёнхан…
Именно поэтому я познал радость спасения другого человека. Возможность спасти этих людей была, наверное, самой большой радостью, которую я мог обрести в этом мире.
— Благодарственные грамоты будут вручены предыдущим президентом Республики Корея и нынешним председателем некоммерческой организации UNGO, председателем Ким Сокхо.
Эти слова заставили всех нас поморщиться.
На трибуну поднялся пожилой мужчина в костюме. Это был Ким Сокхо.
Все мы на мгновение ошеломленно уставились на него, но он неторопливо улыбнулся нам.
“Ха-ха...” Я рассмеялся, глядя на Ким Сокхо.
Ким Сокхо нахмурился на долю секунды после того, как встретился со мной взглядом.
— А теперь, пожалуйста, подходите по одному, когда вас позовут…
Мне было любопытно. - Интересно, как долго ты сможешь сохранять эту самодовольную улыбку на своем лице?
***
Шло время, и наш первый год в Cube подошел к концу. Наши зимние каникулы начались.
Чэ Наюна все еще была на горе Пэкду вместе с Чэ Чинуном
“Хаа… Хаа...”
Именно по этой причине мы сейчас поднимались на гору, так как давно ее не видели.
“Тьфу… Тьфу… Ух ты...”
Я был занят тем, что карабкался по склону горы, когда вдруг услышал, как кто-то борется. Я оглянулся и увидел Ю Ёнху, висящую на веревке.
“...Что ты делаешь?”
- Ч-что еще? Поторопись и подними меня!”
“…”
Я протянул эфир и потянул ее вверх.
“Фу… Хаа… Ху...”
“Просто поторопись и продолжай карабкаться”.
- Я слаба к холоду. Я думаю, что с этим тепловым жилетом что-то не так...” Ю Ёнха проворчала что-то, прежде чем снова начать карабкаться.
Наконец мы достигли вершины утеса и приземлились на ровную площадку, но сильная метель мешала нашему обзору.
Мы шли дальше, не позволяя себе роскоши перевести дух.
- Когда мы доберемся до него? - спросила Ю Ёнха.
“Понятия не имею”, - ответил я.
Она следовала по пятам, в то время как я следовал за Ким Сухо, который был позади Ли Енхана и Шин Джонхака.
Мы шли гуськом, так как метель полностью закрывала нам обзор.
“В любом случае, мы сможем получить конкретные показания и свидетеля, если Наюне удастся убедить сэра Чэ Чучхоля”, - сказала Ю Ёнха на ходу. Она добавила: “Никто не может править этим миром в одиночку. Вот почему у Кима Сокхо много подчиненных. Однако эти подчиненные мгновенно отвернутся от него при первом же виде опасности. В конце концов, щупальца, обладающие собственной волей, обязательно будут бороться за спасение собственной шкуры, если почувствуют, что им отрубят голову.”
”Да..." - пробормотал я.
Шин Джонхак, шедший впереди, внезапно остановился. После этого все мы один за другим остановились и посмотрели вдаль.
Нашему обзору все еще мешала бушующая метель, но мы никак не могли не заметить ту хижину, ярко светящуюся в эту бурю.
“Это то самое место...” - пробормотал Шин Джонхак.
Все мы нервно сглотнули, почувствовав ману Чэ Наюны из хижины с обширным садом, которая напоминала что-то вроде додзе.
- Нам следует проникнуть внутрь тайком или пройти через парадный вход? - спросила Ю Ёнха озорным тоном.
“Что, если только Хаджин проберется внутрь?” - сказал Ким Сухо со смешком. Он добавил: “Мне любопытно… Интересно, как отреагирует Чэ Наюна?Я имею в виду, прошло четыре месяца с тех пор, как вы виделись в последний раз, верно? Как ты думаешь, она заплачет?”
“Ха... Тормозишь...” Шин Джонхак проворчал что-то себе под нос.
Этот парень… Очевидно, что сейчас он встречается с Со Енджи, но есть ли у него все еще какие-то затяжные чувства к Чэ Наюне?
Ким Сухо надулся после того, как его обругал Шин Джонхак. Затем он возразил: “Что? Тебе все еще нравится Чэ Наюна?”
“...Заткнись. Я пойду первым, - сказал Шин Джонхак, прежде чем направиться к хижине и оставить позади всех нас.
- Мы тоже собираемся пойти. Приходи позже, хорошо, Хаджин?” - сказал Ким Сухо.
“Хмм… Я думаю, это что-то вроде подарка-сюрприза, верно?” Добавил Ли Енхан.
Ким Сухо,Ли Ёнхан и Ю Ёнха погнались за Шин Джонхаком.
“...Они делают все, что им заблагорассудится”, - проворчал я.
Я не мог избавиться от чувства, что хочу увидеть ее хотя бы на долю секунды быстрее, но я был вынужден остаться и смотреть, как они отдаляются.
Я попытался представить, как выглядела бы Чэ Наюна после того, как мы встретились. Сама мысль о том, что я увижу ее, заставила меня улыбнуться против моей воли.
1. Традиционный корейский дом/хижина.
Чэ Наюна медитировала на вершине валуна, как всегда, когда приезжала на гору Пэкду.
“Ху… Ху… Ху...”
Она вдыхала и выдыхала, ощущая энергию первозданного воздуха вокруг себя.
Прошло какое-то время, и она потеряла счет времени.
Чэ Наюна наконец открыла глаза, когда солнце начало клониться к закату. Она почувствовала, как волна маны распространилась по всему ее телу. Затем она посмотрела себе под ноги.
Чэ Чинун растянулся на вершине валуна.
“Ах, какого черта, оппа?” Чэ Наюна проворчала.
“Я измучен...” Чэ Чинун ответил, качая головой.
Чэ Наюна нахмурилась и сказала: “Ты никогда не сможешь наверстать упущенное с такой скоростью”.
В настоящее время Чэ Чинун с головой ушел в тренировки, чтобы восстановить свои силы, но это было нелегко, поскольку последние пять лет он провел прикованным к постели в коме.
Однако он просто улыбнулся и ответил: “Для меня тоже будет хорошо, если моя сестра станет по-настоящему сильной”.
Чэ Наюна некоторое время пристально смотрела на него. У него все еще было его спокойное поведение, которое заставляло ее чувствовать себя непринужденно всякий раз, когда она была с ним.
“Боже… Действительно...”
Чэ Наюна улыбнулась, думая: "Наконец-то мы можем так жить, верно? Точно так же, как мы привыкли… Ты же не собираешься снова внезапно исчезнуть, верно?’
“Что вы двое там делаете?” - внезапно прервал их негромкий голос.
Они оба вздрогнули и посмотрели туда, откуда доносился голос. Ю Сихюк был одет в форму gi.[1]
- Следуйте за мной. У вас гости, - сказал он.
“Хм...? Гости...?” Пробормотала Чэ Наюна, когда ее глаза широко раскрылись от удивления.
В настоящее время они находились на высоте трех тысяч метров над уровнем моря. Это была средняя точка горы Пэкду после того, как ее вершина поднялась на пять тысяч метров над уровнем моря из-за взрыва маны, произошедшего пятьдесят лет назад.
- Может быть, это твои друзья? Вы довольно часто говорили о них. Ты действительно упоминала, что они скоро придут за тобой, - сказал Чэ Чинун,садясь.
Чэ Наюна внезапно вздрогнула после того, как в ее голове промелькнула мысль: “Подожди… Ни за что… Ни за что...”
Она продолжала что-то бормотать и вдруг побежала. Она бежала так быстро, как только могла. Чэ Чинун улыбнулся, глядя, как она исчезает вдали.
Глухой удар!
Чэ Наюна пробежал сквозь метель и ворвалась через заднюю дверь.
” Ах... - пробормотала она.
Ее друзья были там, как она и ожидала. Все махали ей руками. Она улыбнулась в ответ и посмотрела на каждого из этих драгоценных друзей, которые, несмотря на холод, пришли навестить ее.
Ким Сухо, Шин Джонхак, Ю Ёнха, Ли Ёнхан, Рэйчел и... и… Улыбка Чэ Наюны медленно начала исчезать.
“Хм...?”
Она в замешательстве наклонила голову и потерла глаза, но пейзаж перед ней не изменился. Ее друзья все еще были там, но человека, по которому она тосковала, не было.
- Ах... Ха-ха-ха. Д-да, добро пожаловать, ребята. Добро пожаловать...” - поприветствовала она своих друзей, изо всех сил стараясь подавить свое разочарование.
Ким Сухо, Ю Ёнха и Ли Ёнхан проявили сверхчеловеческое самообладание, чтобы подавить свой смех.
“Ух ты, я и представить себе не могла, что вы, ребята, проделаете весь этот путь сюда только для того, чтобы увидеть меня… О, точно… Зимние каникулы начались”, - сказала Чэ Наюна, постоянно оглядываясь через плечо.
У всех начинали надуваться щеки всякий раз, когда она заглядывала им через плечо.
“ Да, начались зимние каникулы. Мы здесь, чтобы увидеть тебя.”
“Ух ты, Чэ Наюна! Похоже, ты стала сильнее за пару месяцев?”
Сказали Ю Ёнха и Ким Сухо соответственно.
Чэ Наюна изо всех сил старалась улыбнуться, но ее улыбка совсем не выглядела искренней. На самом деле, из-за того, как она улыбалась, казалось, что вместо этого она плачет.
“Да... сейчас каникулы, так что... но почему вы, ребята, здесь?” - спросила она.
- Зачем же еще? Мы здесь, чтобы увидеть тебя.”
“Ах, да... это верно... Ах… так и должно быть...” - пробормотал Чэ Наюна, ерзая на месте.
Шин Джонхак прищелкнул языком, как будто не мог вынести этого зрелища. Затем он указал большим пальцем назад и сказал: “Ким Хаджин ждет снаружи”.
“Ах… Какого черта, Шин Джонхак...” Ю Ёнха сердито посмотрела на него после того, как ее веселье внезапно закончилось благодаря ему.
Шин Джонхак в ответ просто пожал плечами.
Чэ Наюна хлопнула Ким Сухо по плечу и воскликнула: “Ты напугал меня до чертиков! Зачем тебе это делать?! Вы злюки!”
- Ха-ха! Прости за это. В любом случае, тебе лучше поторопиться и уйти. Хаджин, вероятно, ждет тебя”, - сказал Ким Сухо, указывая вдаль.
Чэ Наюна побежала туда, куда указывал Ким Сухо. Она пробиралась бульдозером по снегу с чистой грубой силой.
- эй! Ким Хаджин! - закричала она во всю глотку.
Ее голос эхом разнесся по всей метели.
Она была уверена, что ее голос, наполненный любовью и тоской, долетит до него сквозь бушующую метель.
***
“Хмм…
Итак, ты хочешь сказать, что… Хм...”
Чэ Наюна продолжала бормотать и извиваться, лежа головой у меня на коленях. Я не был уверен, хотела ли она что-то сказать или заставляла себя придумать тему для разговора.
Несмотря ни на что, я продолжал гладить ее по волосам и теребить мочку уха, ожидая, что она что-нибудь скажет.
“Ах да, чем занимается Чин Сахюк в эти дни?” - спросила она милым голоском, наконец придумав, о чем поговорить.
“Она... готовится основать свой собственный город”.
“ Её собственный город?
“да”.
”Вау..." - изумленно пробормотала Чэ Наюна, прежде чем спросить: “В какую игру она играет?”
“Нет, не в игре, а в реальной жизни”.
- В реальной жизни?
“Да, она пытается получить разрешение на создание нейтрального города-государства”.
“Как и ожидалось… Она сама по себе довольно яркая личность...” Чэ Наюна кивнул с серьезным видом.
Я просто улыбнулся в ответ, лаская ее похожие на булочки щеки.
Чэ Наюна не оттолкнула мою руку, несмотря на то, что издавала звуки, похожие на: “Ах, прекрати это. Я сказала, прекрати это. Я сказала ”стоп"."
Пока мы были заняты флиртом друг с другом, над нами нависла тень. И Чэ Наюна,и я обернулись, чтобы посмотреть, кто это был.
Чэ Чинун смотрел на нас сверху вниз и улыбалась.
“А, привет”.
Я немедленно встал и поприветствовал его.
“Ах… Что ты здесь делаешь, оппа? Твое обучение уже закончилось?” Чэ Наюна надулась и спросила.
- Да, но что еще более важно… Тебя зовут Хаджин, верно? Я много слышал о вас. Пожалуйста, присаживайтесь, - сказал Чэ Чинун, садясь рядом с нами.
Я кивнул в ответ и сел на траву.
Чэ Наюна прислонилась к моему плечу, а Чэ Чинунпосмотрел на нее удивленным взглядом, как будто увидел инопланетянина.
“Я знал, что ты парень Наюны, но… она должна хорошо тебя слушать. Я впервые вижу ее такой… подожди... она изменилась после того, как выросла?” - изумленно воскликнула Чэ Чинун
"Хм? Ах, на самом деле она не так уж хорошо меня слушает, - сказал я, пожимая плечами и сбрасывая ее со своего плеча.
У Чэ Наюны был протестующий взгляд, который говорил: "Почему? что? почему?’ Она продолжала цепляться за меня. Однако я посмотрел на нее и увидел на ее лице намек на страх.
Я вдруг вспомнил ее действия до сих пор. Она всегда пугалась, когда я приближался к Чэ Чинуну и выглядела так же, как в те времена.
“Все в порядке...” Я сказал.
Чэ Наюна посмотрела на меня со слезами на глазах.
Вероятно, она все еще беспокоилась о Чэ Чинуне.Я понятия не имел, что случилось с ним в ее жизни до того, как она регрессировала, но я крепко держал ее за руку.
“Не волнуйся”, - сказал я.
Вскоре она кивнула в ответ и уткнулась лицом мне в грудь.
Чэ Наюна улыбнулась и спросила: “Пока я не забыла, дедушка хотел тебя видеть. Сейчас для тебя подходящее время?”
“ Ах, да. Конечно”, - я тут же кивнул и ответил.
Само собой разумеется, что я приехал сюда в первую очередь для того, чтобы встретиться с Чэ Чучхолем.
***
“С тобой все будет в порядке...?”
Чэ Наюна и Чхэ Чинун провели меня внутрь хижины.
Чэ Чучхоль, скорее всего, находился за этими богато украшенными дверями.
“Да, все будет хорошо. Увидимся позже, - сказал я, притягивая Чэ Наюну к себе и целуя ее в лоб.
“Хм...?” - пробормотала она в замешательстве.
Все ее лицо покраснело, прежде чем она начала говорить потерянным голосом: “Х-ха...? А-хорошо. Увидимся позже, но прежде чем ты уйдешь… еще раз... Ты можешь сделать это еще раз...?”
Я еще раз поцеловал Чэ Наюну в лоб, несмотря на то, что Чэ Чинун стоял рядом.Затем я направился к двери.
”Ху..." Я взял себя в руки.
Я постучал в дверь, прежде чем открыть ее.
Чэ Чучхоль сидел перед замысловато оформленной складной ширмой и курил свою трубку. Он улыбнулся, как только увидел меня, как будто уже ждал меня.
“О, ты здесь. Так ты парень моей драгоценной внучки, Ки Маджин!” - сказал Чэ Чучхоль.
“...А? Ах, меня зовут Ким Хаджин, сэр. Только не Ки Маджин.”
“ Ах, это так? Этот ребенок склонен время от времени произносить что-то неправильно. В любом случае, приятно с вами познакомиться. Проходи и присаживайся.”
Я сидел перед Чэ Чучхолем и чувствовал, как он изучает каждый уголок моего тела.
Он лучезарно улыбнулся и сказал: “Хм… Я вижу… В таком случае, я полагаю, вы оказали большое влияние, когда Наюна сказала, что хочет ударить Кима Сокхо, верно?”
Чэ Чучхоль перешел прямо к делу, несмотря на свою нежную улыбку. Казалось, он все еще колебался, стоит ли ему нападать на Ким Сокхо или нет.
Нет, в его эмоциях не было такого понятия, как нерешительность. Скорее всего, он, вероятно, прикидывал шансы на успех.
“Да, и именно поэтому я приготовил для вас небольшую взятку”, - сказал я, чтобы подтолкнуть чашу весов Чэ Чучхоля к нам.
Его губы скривились, когда он сказал: “Ха-ха-ха! Вы говорите, взятка?”
“...Да”, - ответил я, доставая лекарство, которое я создал после сбора различных лекарственных растений из разных нейтральных городов-государств вместе с членами Аптечного клуба.
Чэ Чучхоль попытался изобразить любопытство, что было еще одной эмоцией, которой он, вероятно, не обладал.
“Что это?” - спросил он.
”Это лекарство, которое восстанавливает часть эмоций человека, сэр".
“…”
Чэ Чучхоль застыл на секунду и молча уставился на меня.
“Я не могу гарантировать его эффект, поскольку я создал его, не диагностируя вас, но я верю, что вы сможете испытывать больше эмоций, чем сейчас, как только проглотите это”.
Чэ Чучхоль опустил взгляд на желтое лекарство, лежащее перед ним.
Я понятия не имел, о чем он сейчас думает, поскольку человек, наделенный эмоциями, никогда не смог бы сказать, что на уме у человека без эмоций.
Чэ Чучхоль наконец, сказал с улыбкой: “Хорошо, кажется, парень Наюны принес что-то полезное”.
Я почувствовал, как напряжение и тревога в моем теле немного уменьшились при этих словах.
“ Да, большое вам спасибо. Я оставлю вам лекарство. Кроме того, есть ли что-нибудь еще, что вы хотели бы сказать, сэр?”
- Нет, там ничего нет. Теперь вы можете идти. Иди и поиграй с Наюной, - холодным голосом сказал Чэ Чучхоль.
Я немедленно поклонился и вышел из комнаты.
"Хм? Почему ты так быстро вышел?” Спросила Чэ Наюна, подбегая ко мне с обеспокоенным видом. Она продолжала спрашивать: “Как это было? Как это было? Дедушка сказал что-нибудь странное, увидев твой подарок?”
Я просто покачал головой в ответ на ее шквал вопросов: “К счастью, он принял это. Остальное теперь зависит от тебя.”
Чэ Наюна вздохнула с облегчением, и Чэ Чинун тоже выглядел успокоенным.
“Тогда!” Воскликнула Чэ Наюна, прежде чем подбежать и поцеловать меня. Она уверенно сказала: “Теперь моя очередь встретиться с дедушкой!”
Ее уверенность показалась мне весьма обнадеживающей.
“Конечно, увидимся позже”.
“Ты будешь здесь ждать, когда я выйду, верно?”
“Я, безусловно, так и сделаю”.
- Не только сейчас, но… во веки веков... Ты будешь со мной, верно?”
"да."
“...Обещаешь?”
Чэ Наюна вытянула свой мизинец.
Я посмотрел ей в глаза и прошептал: “Я обещаю”.
Мы оба, Пинки, выругались. Чэ Наюна лучезарно улыбнулась и обвила руками мою шею. Наши губы и язык переплелись еще раз.
***
Чэ Чинун проводил нас до нашего жилья.
“Ух ты, здесь довольно уютно”.
Все мы ожидали, что это будет неудобно, поскольку все помещение напоминало додзе, но они предоставили нам все удобства, такие как кровати и даже игровые приставки.
“Да, нам крайне важно хорошо выспаться ночью и извлечь максимальную пользу из нашего игрового времени. В любом случае, иди и сначала распакуй вещи”, - сказал Чэ Чинун
По его словам, мы распаковали наши вещи. Большая часть моих вещей состояла всего лишь из спального мешка, нескольких магических свитков и нескольких продовольственных пайков на случай непредвиденных обстоятельств.
- Может, пойдем поедим, если ты закончил? - спросил Чэ Чинун
Все кивнули в ответ.
- Кто-нибудь умеет готовить? он спросил.
Все дружно посмотрели на меня.
Глаза Чэ Чинуна широко раскрылись от удивления, когда он сказал: “Ого, парень моей сестры умеет готовить?”
“Да, Хаджин действительно хорош”, - гордо ответил Ким Сухо и положил руку мне на плечо.
- Хорошо, тогда следуйте за мной. Пойдем готовить. Мы стараемся быть здесь настолько независимыми, насколько это возможно”, - сказал Чэ Чинун
“Хорошо”, - ответил я и последовал за ним на кухню.
Мы шли по деревянному коридору и слышали уютный звук поскрипывания дерева всякий раз, когда делали шаг.
Чэ Чинун внезапно сказала мягким нежным голосом: “Спасибо тебе”.
“Прошу прощения?..”
“Я получил известие от Наюны. Ты был тем, кто разбудил меня, верно?”
“Ах… Не совсем. Это был не только я, но и все остальные усердно трудились”.
- Это так? Тогда я должен поблагодарить всех”.
Чэ Чинун искренне улыбнулся, и я улыбнулся в ответ.
Это было тогда.
[Эпизод очищен..............]
Перед моими глазами появилось системное сообщение.
Однако я не стал утруждать себя чтением и сразу же отмахнулся от него. Я больше не хотел относиться к этому миру, этому времени и ко всему, что произойдет в будущем, как к простым эпизодам истории.
- Это кухня. В ней полно всевозможных ингредиентов. Там есть мясо, овощи... Ах, вчера мы поймали того дикого кабана. Ты случайно не знаешь, как разделывать дичь?”
Кухня была довольно просторной.
Я уверенно улыбнулась в ответ на его вопрос и закатала рукава.
“Конечно, пожалуйста, просто отойдите в сторону и наблюдайте”, - сказал я.
Любое блюдо, которое я готовил с помощью [Ловкости] и [Клейма], обязательно становилось деликатесом не от мира сего. Я был уверен, что даже Чэ Чучхоль будет тронут моей готовкой.
Я посмотрел на Чэ Чинуна и уверенно сказал: “Я чрезвычайно талантлив в кулинарии”.
1. Ги - это форма для занятий боевыми искусствами.
Все в додзе семьи Чэ восхищались моей готовкой. Мое блюдо даже подали Чэ Чучхолю, и он оценил его по-особому: “Это вкусно”.
- Даже дедушка сказал, что это было вкусно. Я впервые слышу, как он это говорит!” Воскликнула Чэ Наюна.
“Вероятно, он просто был любезным”, - ответила я.
Я прогуливался по тропе горы Пэкду с Чэ Наюной,под ярко-голубым небом. Гора Пэкду определенно была не лучшим местом для неторопливой прогулки, но ощущения от прогулки были разные, в зависимости от того, с кем вы гуляли.
“ Нет, я серьезно. Я впервые вижу, как глаза моего дедушки становятся такими большими!” Воскликнула Чэ Наюна.
Она обсуждала кое-что с Чэ Чучхолем около четырех часов. Мне было очень любопытно, о чем они говорили.
“Итак... он принял решение?” Я спросил.
"Хм? О… Это...” Пробормотала Чэ Наюна, прежде чем надуть щеки и пойти вперед.
Она немного прошлась, прежде чем присела на валун на краю обрыва.
Я поспешил за ней и тоже сел.
“...Это лекарство. Он сказал, что примет его, когда мы будем вместе... но я боюсь. Я не знаю, каким человеком станет дедушка, если к нему вернется часть его эмоций. Я совсем не знаю... - сказала она тихим голосом.
Чэ Наюна посмотрела на меня встревоженными глазами: “...Это потому, что мне теперь есть что терять?”
Она улыбнулась и прислонилась к моему плечу.
Мы сидели прямо перед облаками на расстоянии вытянутой руки, а под нами раскинулись пышные заросшие леса горы Пэкду.
Я погладил ее по плечу и ответил: “Все будет хорошо”.
Она посмотрела на меня снизу вверх, и я не смог удержаться, чтобы не обнять ее, ведь она выглядела такой милой. Беспочвенная уверенность внезапно нахлынула на меня неизвестно откуда, и я сказал: “Я не из тех, кого легко потерять”.
Я почувствовал, как мои пальцы на руках и ногах съежились от собственной реплики, но она рассмеялась в ответ.
Для меня этого было более чем достаточно. Ее смех и улыбка были теперь самым важным в моей жизни.
“Я верю тебе. Я верю, - сказала она, хихикая и держа меня за руку.
Я держал ее за руку с твердым намерением никогда не отпускать.
Мы оба смотрели на пейзаж перед нами. Она наслаждалась этим зрелищем, но я увидел мир с другой точки зрения.
Перемены, начавшиеся с нее, распространились по всему миру и изменили меня. Это изменило меня, потому что раньше этот мир был для меня не более чем романом, но я научился любить кого-то внутри него.
Этого было более чем достаточно, чтобы вдохнуть жизнь в этот роман и воплотить его для меня в реальность.
- Я верю. Я верю Ким Хаджину”.
Это невероятное чудо, которое я бы и в самых смелых мечтах не мог себе представить всего год назад.
“Я буду верить тебе до самой смерти”.
Все это началось с этой дурочки.
***
“Я понятия не имею, как долго нам придется так оставаться”.
Чэ Чинун спал в VIP-палате. Нет, пациент, замаскированный под Чэ Чинуна спал.
Чэ Наюна, или, скорее, Джайн, ворчал, тоскуя по свободе.
“Вот теперь все по-настоящему начинается”, - я передал ей файл.
Джейн получила файл, и Ю Ёнха немедленно начала вводить ее в курс дела.
- Все инструкции есть в этом файле. Чэ Чинун может быть самым важным свидетелем на предстоящем судебном процессе, но ваша роль также имеет решающее значение”, - сказала Ю Ёнха.
Джейн выглядела немного скучающей, просматривая файл.
Я решил перейти прямо к делу: “Ты просто должна стать кем-то, кого Ким Сокхо убил в прошлом”.
Один конкретный инцидент среди всех отвратительных деяний, совершенных Кимом Сокхо, оказался бы наиболее критичным. Это была бойня, которую он устроил четыре года назад, чтобы защитить свое положение от человека, который обладал способностью отнять его у него.
Этот человек определенно умер в тот день, но Джейн встречалась с этим человеком до того, как он умер. Если быть точным, именно Джейн убила этого человека. В свою очередь, ей было бы чрезвычайно легко замаскироваться под этого человека.
“Ты помнишь, что обещал, верно?..” - спросила Джейн.
Взамен мы пообещали группе "Хамелеон" богатство Кима Сокхо. Хотя я понятия не имел, куда они планировали потратить все эти деньги.
“ Не беспокойся об этом. Кроме того, мы никогда не встречались и никогда не встретимся в будущем, как вы просили, - ответил я.
Джейн удовлетворенно кивнула и сожгла файл: “Отлично. Это то, что я хотела услышать.”
Мы с Ю Ёнхой посмотрели друг на друга. В наших глазах не было и намека на беспокойство, поскольку мы выполнили свою часть работы.
Нам просто нужно было дождаться окончания этого инцидента.
***
7 января.
Мы объявили, что Чэ Чинун проснулся еще до того, как люди успели порадоваться или опечалиться по поводу Нового года. Одновременно также появились новости о массовой коррупции.
Чэ Чинун раскрыл отношения между ассоциацией и джиннами. Это привело к аресту Кима Сокхо.
Это событие разделило ассоциацию на две фракции, а именно на фракцию Кима Сокхо и фракцию Чэ Чучхоля. Из-за этого весь мир был повергнут в замешательство.
Ким Сокхо яростно защищался, заявляя, что выдвинутые в его адрес обвинения были полной чушью, но мы не планировали затягивать дело надолго. Мы предоставили доказательства для каждого оправдания, которое придумал Ким Сокхо, продолжая загонять его в угол.
Мало того, план, который мы придумали, был приведен в действие без права на ошибку.
Мы начали с подавления организации джиннов, с которой Ким Сокхо был в сговоре.
“...Эти проклятые отродья заслуживают того, чтобы их растерли в пыль и рассеяли по глубинам ада!” Ким Сокхо пришел в ярость, и его слюна разлетелась во все стороны.
Он почувствовал, как от напряжения у него начинает напрягаться затылок.
Один из его лакеев спросил: “Что нам следует делать?”
Ким Сокхо пристально посмотрел на него и задрожал от гнева, прежде чем встать.
“Чэ Чучхоль не может так поступить со мной”, - сказал он, глядя в окно.
Они оба раскрывали друг другу свои грязные секреты. Это означало, что они оба были в сговоре за каждый совершенный ими проступок. Они оправдывали преступления и убийства друг друга ради всеобщего блага мира. Каждая его частичка была запечатана в хранилище глубоко под землей.
“Тебе не следовало этого делать… Чэ Чучхоль...” Ким Сокхо зарычал от гнева.
С этого момента он уже ничего не мог сделать.
- Ты сам навлек это на себя. Я разоблачу все, что ты сделал, и утащу тебя за собой в преисподнюю..." - подумал он.
Так…
Послышался звук чего-то разрезаемого, и весь особняк погрузился в кромешную тьму.
Ким Сокхо вздрогнул и опустился на землю. Его телохранители немедленно окружили его.
“ Пожалуйста, не волнуйтесь, сэр. Мы здесь, чтобы защитить вас.”
“Да, я совсем не волнуюсь”, - успокоился Ким Сокхо, услышав заверения своего приспешника.
Однако события уже пришли в движение в месте, скрытом от его глаз…
***
“Хорошо, можешь начинать прямо сейчас”.
"хорошо."
Как и ожидалось, после отключения электричества все охранники устремились к Ким Сокхо.
Чэ Наюна и я воспользовались этой возможностью, чтобы проникнуть в подвал особняка.
- Это место… похоже на подземелье...”
Трудно было сказать, был ли подвал лесом или пещерой.
“Что ты собираешься теперь делать?” - спросила она.
“Подожди. Дай мне секунду, - ответил я, вливая клеймо в свои глаза.
Мои улучшенные глаза с дальностью в тысячу миль обшарили весь подвал и выявили все ловушки. Затем я, наконец, заметил скрытое хранилище глубоко в подвале.
“Я нашел его”.
"ой! Как и ожидалось от Ким Хаджина!”
Все цифровые записи, которыми располагал Ким Сокхо, были удалены с помощью Ким Хусопа и моего [взлома]. Это означало, что те файлы в том скрытом хранилище были единственными копиями, оставшимися в этом мире.
- Следуй за мной.
”Хорошо!"
Мы вместе побежали по коридору.
Там были всевозможные ловушки, такие как лазеры и мутировавший цербер, но мы легко обошли их с помощью моей [хакерской] силы и Чэ Наюны.
“…”
Однако кто-то преградил нам путь, когда скрытое хранилище было в пределах досягаемости. Это был человек, закутанный в завесу тьмы.
“ Двигайся. Все кончено”, - сказала Чэ Наюна угрожающим голосом, размахивая своим мечом.
Мужчина прочитал слова, начертанные на мече.
[Один удар, Чтобы окрасить Горы и реки Кровью]
Это было гигантское Хвандо[1] адмирала Ли Сун Сина, которое Чэ Чучхоль преподнес Чэ Наюне в подарок.
Одна только надпись придавала мечу большой вес, а мана его владельца позволяла ему превзойти свои ограничения. По правде говоря, мы могли бы прорваться через главный вход и силой Чэ Наюны ворваться внутрь, вместо того чтобы действовать так скрытно.
“…”
Тем не менее, верный приспешник Ким Сокхо не отступил. Вместо этого он пробормотал: “Собака не бросает своего хозяина...”
Этих слов было более чем достаточно, чтобы сказать нам, что он был полон решимости умереть.
“Конечно...” Ответила Чэ Наюна, закрыв глаза и наклонившись вперед с мечом на боку.
Это была стойка, которая позволила ей направить всю свою энергию вперед и закончить бой одним ударом.
Бззззз!
Чэ Наюна направила невероятно высокую плотность маны, но ее противник не отступил ни на шаг.
Мана создала угрожающие искры, которые распространились по всему подвалу, когда Чэ Наюна, наконец, открыла глаза.
Затем пространство перед ней беззвучно сократилось пополам. На этом все и закончилось.
“Пойдем”, - сказала она.
Я проверил пульс у человека, лежащего на земле. Он не был мертв. Нет, Чэ Наюна пощадила его намеренно.
Я кивнул и направился к хранилищу.
На хранилище было наложено шесть магических печатей. Это была действительно впечатляющая система безопасности. На самом деле, на взлом ушли бы недели или даже месяцы, если бы я не обладал даром [взлома].
Когда я собирался использовать [Взлом] хранилища и его печати, была активирована ловушка.
Ш-ш-ш-ш!
Волшебная печать внезапно выпустила сеть, которая поглотила нас обоих.
”Ува!"
”Кья!"
Мы застряли, как рыбы в сети, и не могли удержаться от смеха, несмотря на то, что оказались в такой ситуации.
“Хе-хе...”
“Ха-ха...”
“Иди сюда”, - сказала Чэ Наюна, поджав губы и приблизившись ко мне.
Это было еще не все. Она продолжала прикасаться ко мне то тут, то там, пытаясь что-то сделать, но я немедленно сформировал клинок с помощью клейма, чтобы убежать от нее.
“Иди сюда за своим поцелуем-поцелуем,иди,иди”.
“...Хватит об этом”.
Я перерезал сеть.
Сеть казалась каким-то древним артефактом, но лезвие из клейма разрезало ее, как горячий нож масло.
Я возобновил взлом хранилища.
[500 ОИ будет потрачено в дополнение к отсутствующему у вас клейму.]
Как и ожидалось, система безопасности хранилища была на высшем уровне и потребовала, чтобы я использовал ОИ для запуска Клейма.
Щелчок… Щелк...!
Хранилище открылось, и в нем оказалась старая бухгалтерская книга, слегка отсыревшая от влажности.
Я осторожно достал книгу и почувствовал намек на ману, исходящий от ее обложки. Книга оказалась магическим артефактом высокого ранга, в котором были записаны не только события того дня, но даже голоса и изображения присутствующих людей.
Чэ Наюна посмотрела через мое плечо и, заикаясь, пробормотала: “Эй… Хм… Почему бы тебе пока не оставить это себе?..”
”Хмм?"
“Я имею в виду… Что, если дедушка предаст тебя и... знаешь, на всякий случай...”
Чэ Наюна казалась испуганной, но я просто улыбнулась и покачала головой.
- Я хочу, чтобы ты пошла и отдала это своему дедушке. Давайте оставим это на его совести, которая скоро вернется.”
“…”
Я передал ей бухгалтерскую книгу без малейшего колебания. Чэ Наюна, казалось, была обеспокоена тем, насколько беспечным я был, но вскоре она смиренно вздохнула и кивнула.
“Да… Спасибо… Я люблю тебя...”
***
— Другие новости: Айлин из Храма справедливости выдвинула свою кандидатуру на пост нового председателя ассоциации. Большинство людей в ассоциации, казалось, приветствовали ее кандидатуру, поскольку она известна своей прямотой и справедливостью в общении с…
Был уже март, и в Кубе начался новый учебный год.
Мы не появлялись на поверхности до тех пор, пока ситуация не разрешилась. К счастью, те, кого назвали гигантами, такие как Юнь Сон-А, Ю Чжинвун, Айлин, Джин Сейен и т.д., вместо этого взялись за оружие и продолжили нашу борьбу за нас после того, как мы зажгли первоначальную искру.
“Я слышал, что сегодня назначена дата суда”.
Нам успешно удалось загнать Ким Сокхо в угол после изнурительной двухмесячной кампании, но Чэ Наюна, казалось, была немного огорчена чем-то, когда она вцепилась в мою руку.
”Да..."
Мы понятия не имели, какую защиту Ким Сокхо подготовил для суда Ассоциации, но мы знали, что его старый коллега, которого он убил, вернется к жизни и предстанет перед судом.
Мне было интересно, что придет ему в голову, когда он увидит своего старого друга, который на самом деле был Джейн.
- Из-за этого я не мог спать все эти дни. Помоги мне уснуть, Ким Хаджин.”
”Эхем..."
Я просто изобразил кашель и никак на это не отреагировал. Я имею в виду, что мне было довольно неловко отвечать на что-то подобное, когда мы были в классе…
“ Эй, Чэ Наюна! Проклятье… Убирайся! Скоро начнутся занятия. Вы двое что, с ума сошли?!”
Президент класса, Юн Джихен, наконец-то разозлилась после того, как некоторое время пристально смотрела на нас.
Чэ Наюна просто отмахнулась от ее слов, поскольку она заняла тридцать четвертое место среди второкурсниц.
- Эй, а почему мы в разных классах? Я думаю, кто-то потянул за какие-то ниточки из-за кулис… это, должно быть, заговор...” Чэ Наюна проворчала.
Все было именно так, как она сказала. В этом году мы учились в разных классах.
Моя удача была довольно высока, так что было весьма вероятно, что мы окажемся в одном классе, если это будет решено случайным образом. Я подозревал, что начальство вмешалось после того, как узнало, что мы встречаемся.
“Ах… Это так раздражает… В любом случае, я прибегу после окончания занятий”, - сказала она с таким выражением лица, что казалось, будто она в одночасье потеряла свою родину.
“Конечно”, - ответил я.
Я нашел, что ее надутые губы были чрезвычайно милыми, и мне пришлось проявить сверхчеловеческое самообладание, чтобы удержаться и не погладить ее по голове.
Звон!
Внезапно я получил сообщение на свои умные часы.
[Я надеюсь, ты не забыл. В настоящее время я занимаюсь приготовлениями.]
Это было от Чин Сахюк. В последнее время она, похоже, неплохо разбиралась в умных часах.
Я немедленно ответил: [Конечно, я тоже закончил свои приготовления.]
Это было еще одно решающее событие. Чин Сахюк может превратиться в последнего босса, если я не сдержу своего обещания.
“О, точно, Наюн”, - позвал я, когда она собиралась уходить на свой урок, чтобы предотвратить появление этого страшного финального босса.
"почему? Почему? Почему? Почему? Почему?” Она мгновенно подбежала ко мне и обрушила шквал вопросов "Почему".
“Давай отправимся в путешествие сегодня после занятий”, - прошептала я.
Сегодня была пятница. это означало, что занятия закончатся раньше обычного, и у нас впереди были целые выходные.
”Ах..." Пробормотала Чэ Наюнf, и ее уши покраснели.
Ей не удалось сохранить бесстрастное выражение лица, и она начала хихикать: “K-конечно... Я имею в виду, если ты… хочу… хе-хе… Меня устраивает все, что угодно… хе-хе… до тех пор, пока это с… хе-хе-хе… ты!”
Три часа спустя…
"ах! Действительно! Черт возьми! Это так раздражает! Какого черта они здесь делают?!” Чэ Наюна закричала и топнула ногой в гневе, когда собрались остальные члены Аптечного клуба.
- Я думала, что мы будем только вдвоем! Я думала, мы останемся одни!” - продолжала она свою истерику.
“...Что с ней не так?”
Ким Сухо, Ли Ёнхан, Рэйчел и Эвандель были ошеломлены. Они все несколько раз моргнули, наблюдая, как Чэ Наюна закатывает истерику.
1. Корейский традиционный военный меч.
“Мы справились только потому, что сэр Чэ Чучхоль помог нам выбраться. Это было на волосок от гибели”, - сказал Ю Ёнха.
Мы находились на неизвестной равнине в Центральной Азии. Все подходило к концу, но я забеспокоился, услышав, что она сказала.
Эмоции Чэ Чучхоля полностью иссякли, когда я встретил его. Это развивалось гораздо быстрее, чем я ожидал, а это означало, что он уже был оторван от этого мира. Вот почему никто не мог предсказать его мысли или то, что он будет делать.
“Да, это облегчение… Я думаю...? О, это то самое место?” - сказала Чэ Наюна, прежде чем лучезарно улыбнуться и указать куда-то пальцем.
На равнине были возведены здания. Весь город был пуст и напоминал заброшенный город-призрак. Жуткая атмосфера, которую он излучал, заставила нас прижаться друг к другу.
“...А? Кто это?” Чэ Наюна заметила кого-то, стоящего перед фонтаном в центре городской площади.
Все мы насторожились, заметив этого человека. От этого человека у меня мурашки побежали по коже, когда она что-то лепила со странной улыбкой.
"эй!” - крикнул я и замахал рукой.
Только тогда Чин Сахюк заметила нас и сразу же сменила выражение лица на холодное.
“Ты здесь?” - надменно ответила она.
Пунктом назначения Аптечного клуба был не что иное, как нейтральный город-государство Чин Сахюк.
“Что это... за место?”
- Это выше моего понимания. Эй, ты сказала, что строишь город. Это то, чем ты занималась все это время?”
Ю Ёнха и Чэ Наюна огляделись вокруг изумленными глазами.
Все здания в городе были построены под влиянием западной архитектуры прошлого.
“Это...”
Только Ким Сухо знал о предназначении этого города. Он смотрел на город со странным чувством чего-то знакомого.
“В любом случае, почему бы вам, ребята, не пойти и не осмотреться вокруг?” Сказала Чин Сахюк перед тем, как оттащить меня от остальных.
- Э-Эй! Ты с ума сошла?!” Чэ Наюна закричала, подбежав к нам и оттащив меня в сторону.
Чин Сахюк свирепо посмотрела на нее, но вскоре вздохнула и устроила нам экскурсию.
Мы шли некоторое время, пока не добрались до небольшого дворца, в котором, как я предположил, она жила.
“Вот оно”, - сказала Чин Сахюк, указывая на зеркало, установленное в дворцовом саду.
Я сразу понял, что это за зеркало, похожее на луну.
[Потустороннее зеркало] [Мистическое]
— Зеркало, обладающее силой другого мира. Возможно, удастся заглянуть в потусторонний мир.
Это был пространственный канал, который Чин Сахюк создала с помощью своей маны.
“Этого будет достаточно?” она спросила.
“Нет, дай мне секунду”, - ответил я.
Я посмотрел в зеркало и сразу понял, что этого недостаточно. Я использовал свои ОИ, чтобы добавить больше деталей к зеркалу.
[Потустороннее зеркало] [Мистическое]
— Зеркало, обладающее силой другого мира. Возможно, удастся заглянуть в потусторонний мир.
— Установить проход: Можно будет установить проход в потусторонний мир с помощью клейма и подходящего катализатора.
— Призыв: Потребляет значительное количество маны, чтобы вызвать человека из другого мира.
Это потребило не так много ОИ, как я ожидал. Я не был уверен, было ли это из-за того, что я добавил клеймо и катализатор в качестве требований, но я потратил всего 1500 ОИ.
"Хм? Что это?” Спросила Чин Сахюк, глядя на меня.
Я мог бы сказать, что она была очень удивлена, когда зеркало ярко засияло после того, как я закончил менять его настройки.
Я не ответил ей и вместо этого достал кинжал, чтобы порезать себе большой палец. Затем я вытер свою кровь с зеркала.
Моя кровь послужила бы катализатором, соединившим меня с Ким Чундоном на другой стороне.
“Если... этот мир действительно был разрушен, тогда ничего не произойдет. Тебя это устраивает?” Я спросил.
“Нет, я уверена, что где-то там есть выжившие”, - уверенно ответил Джин Сахюк.
Я кивнул и влил всю силу клейма в зеркало.
Швааааа!
Зеркало засияло ярко, как солнце, прежде чем столб света взметнулся к небу. Затем столб медленно исчез, оставив после себя только густой белый туман.
“…”
“…”
В оглушительной тишине ничего не происходило.
Когда Чин Сахюк расстроилась, Чэ Наюна внезапно заворчала, глядя себе под ноги.
“ Кто это?
Чин Сахюк и я немедленно повернулись к ней. На земле лежал ребенок, которого, как я был уверен, некоторое время назад там не было.
На ней была изодранная одежда, и на вид ей было четыре или пять лет. Она выглядела сильно истощенной, от нее остались только кожа да кости, но я был уверен, что она все еще жива.
Чин Сахюк широко улыбнулась в первый раз после того, как увидела ребенка. Она радостно воскликнула во всю глотку: “Это успех!”
***
Шепот...! Шепот...!
В зале суда ассоциации было довольно шумно. Между людьми произошла жаркая перепалка, которая в конечном итоге привела к крикам.
“...Что происходит?”
Благодаря этому Айлин проснулась от шума и зевнула.
“…”
Однако Чин Сэён ничего не сказала в ответ. Она просто продолжала наблюдать за процессом с серьезным лицом.
Айлин последовала его примеру и наблюдала за процессом.
Ким Сокхо опустил голову в знак поражения, а перед ним стояла женщина.
“...Я уверена, что Ким Сокхо пытался убить меня. Вы должны признать это”, - сказала женщина.
Ким Сокхо не стал опровергать сказанное женщиной. Вместо этого он продолжал качать головой и бормотать себе под нос в знак отрицания: “Этого не может быть на самом деле… Нет никакого способа… Это ни в коем случае не возможно...”
Чин Сэён объяснила Айлин: “Эта женщина в прошлом была близкой коллегой Ким Сокхо. Ее зовут Юн Иранг.”
"Хм? Итак? Что насчет нее?” Айлин в замешательстве склонила голову набок.
“Кажется, конец настал”, - сказала Чин Сэён со вздохом смирения, прежде чем встать.
“?”
Айлин все еще выглядела растерянной из-за такого поворота событий. Она сожалела, что заснула во время ранних этапов судебного разбирательства.
“Кажется, больше нет необходимости оставаться...” - сказала Чин Сэён, вытаскивая Айлин из зала суда.
"Хм? Почему? Эй, подожди минутку... Эй...” Айлин запротестовала и замахала руками, как тряпичная кукла.
Однако Чин Сэён просто поднял ее на руки и вынес вон.
Затем они столкнулись лицом к лицу с двумя знакомыми кадетами, Ким Хаджином и Чэ Наюной.
"Хм? Вы пришли?” Чэ Наюна была удивлена, но сразу же поклонилась и поприветствовала их. “Меня зовут Чэ Наюна, а это мой парень, Ким Хаджин”.
“Да, мы знаем, кто ты”, - ответила Чин Сэён с нежной улыбкой.
С другой стороны, Айлин напустила на себя властный вид и спросила: “Что вы, ребята, здесь делаете?”
Ким Хаджин был тем, кто ответил на ее вопрос: “Ах, это… Наюна сказала, что собирается встретиться со своим дедушкой, поэтому я сопровождаю ее.
Чэ Наюна прижималась к спине Ким Хаджина, пока он говорил.
“Сэр Чэ Чучхоль?”
"Да."
Айлин приподняла бровь и проворчала: “Какого черта вы двое собираетесь встретиться с уважаемым сэром Чэ Чучхолем… Уфф! Хм!”
Чин Сэён прикрыла рот рукой и сказала с неловкой улыбкой: “Ха-ха… Я сожалею об этом. Сейчас мы отправимся в путь, так что желаю вам двоим приятно провести время.”
Вспышка! Вспышка! Вспышка! Вспышка! Вспышка! Вспышка!
Шквал вспышек вспыхнул в тот момент, когда Чин Сэён открыла двери.
“ Ух ты! Что за?!”
Все пространство от входа в зал суда до парка перед зданием было заполнено репортерами.
“Что произошло на суде?!”
“Ким Сокхо признался в своих преступлениях?!”
“Действительно ли мадам Айлин баллотируется на пост председателя...”
Айлин была ошеломлена внезапным безумием, развернувшимся перед ней, но Чин Сэён спокойно сунула ей сценарий, который она подготовила накануне вечером.
“Вы можете просто прочитать, что там написано”, - сказала она с улыбкой.
“...Ах, конечно. Ладно, слушайте все!” - восторженно воскликнула Айлин, прежде чем приступить к чтению того, что было написано на бумаге.
Содержание сценария было обычной речью, которую можно было услышать от людей, баллотирующихся на пост президента, например, об искоренении коррупции, реформировании ассоциации, обеспечении прозрачности и так далее. Предостережение заключалось в том, что Айлин использовала свою Духовную речь, чтобы произнести их.
***
Древний замок был местом хранения записей, в которых фиксировалось каждое отдельное событие с начала времен.
Чэ Чучхоль мог иметь отношение к безымянному старому замку, построенному неизвестным человеком, который был вынужден наблюдать за течением времени.
Причина, по которой он собирал фрагменты этого замка, заключалась не в том, что нормальные люди назвали бы хобби. Нет, это было нечто совершенно иное.
Конечно, Чэ Чучхоль был всего лишь наблюдателем, наблюдающим за ходом времени. Он был не из тех, кто мог навязать ей свою волю.
О его существовании даже в замке ничего не помнили, точно так же, как он сам не знал, кто он такой.
”Молодая леди прибыла".
Глубокий почтительный голос заставил его отключить свое сознание от замка.
Он посмотрел на своего атташе и сказал: “Впустите ее”.
“Да, сэр”.
Двери открылись, и в комнату, вальсируя, вошла его внучка.
Увидев свою внучку, он лучезарно улыбнулся. Его внучка сделала то же самое, приблизившись и встав перед ним.
Следующее, что он должен был сделать, - это отвести ее в более удобное место.
“Хмм… В этом месте слишком душно. Давай, следуй за мной, - сказал он.
Однако то, как он произнес эти слова, было похоже на то, как правитель обращается к своему подданному, который был близким другом.
Они прошли в комнату с уютной атмосферой.
Чэ Чучхоль сидел в кресле-качалке, а его внучка сидела рядом с ним.
“Дедушка, значит, то, что произошло сегодня, было...”
Его внучка начала с энтузиазмом рассказывать ему всевозможные истории. Он смеялся в нужные моменты, пока она рассказывала свои истории.
Она, казалось, была воодушевлена его отзывчивостью и продолжала болтать еще долго, но вскоре замолчала, увидев часы.
“ Ах, это не то, что сейчас важно. Вместо этого, так что... дедушка… как... это... было? - осторожно спросила она.
Чэ Чучхоль знал, что она имела в виду под этим.
- Хо-хо! Это было прекрасно. Скажи этому ребенку, что я благодарен”, - ответил он.
Он улыбнулся так нежно и лучезарно, как только мог, но выражение лица его внучки вскоре помрачнело, прежде чем она снова улыбнулась.
Конечно, Чх Чучхоль мог сказать, что она заставляла себя улыбаться. Ее улыбка длилась недолго, когда она опустила голову.
Она прикусила губу и пробормотала: “Ты не съел это... то лекарство...”
Чэ Чучхоль обдумывал, как ответить. Он определенно был в трудном положении, но у него не было выбора, о чем она, казалось, уже знала.
“...Да. Кажется, ничто не ускользает от инстинктов моей внучки”, - сказал он с теплой улыбкой.
Она посмотрела на него с видимым гневом в глазах, и ее уши покраснели.
Что ему нужно было сделать дальше, так это успокоить ее гнев.
“ Дедушка! Я просто—!”
“Наюн”.
“Что?!”
“Хо-хо… Наюна, в этом мире есть нечто, что мы называем ценностью.”
Слова "старый" и "ругать" довольно хорошо сочетались друг с другом, но Чэ Чучхоль никогда никого не ругал в этой жизни, поскольку это требовало слишком много эмоций.
Конечно, он понятия не имел, почему это было так трудно для него.
“Возможно, ты знаешь об этом, но люди склонны определять ценность вещей по своей прихоти. Я говорю о том, как они основывают свои решения на эмоциях и логическом обосновании”.
Эмоции и рациональное обоснование были двумя главными вещами, которые делали людей теми, кем они были.
- Но это слишком сложно для меня. Я понятия не имею, действительно ли то, что правильно для меня, является правильным. Если то, что правильно для людей, - это то, что правильно для всего мира. Если то, что правильно для мира, - это то, что правильно для меня...”
Чэ Чучхоль совершил бесчисленное количество кровопролитий, пока не оцепенел. У него не было другого выбора, кроме как идти кровавым путем в беззаконном мире, в котором он жил. Дошло до того, что даже эмоции, которые в те дни толкали его на кровопролитие, исчезли из его сердца.
“Итак, действительно ли это правильно для меня - вернуть себе свои эмоции или это неправильный поступок? Будет ли это иметь большую ценность или нет? Это ответы, которые я не смогу найти, и этот мир не даст мне этих ответов”.
Человек не мог бы жить в этом мире, руководствуясь только здравым смыслом. Такова была судьба Чэ Чучхоля, который теперь был оторван от мира. Он больше не мог придавать никакого значения вещам после того, как потерял свои эмоции. В настоящем все стало равным, и он больше не мог придавать вещам значения.
Если бы кто-нибудь спросил его, кого бы он спас из тонущих пожилых людей и детей, он бы задался вопросом, почему в первую очередь необходимо спасать другого человека.
Теперь он был всего лишь роботом без руководства или живым дышащим растением.
“Но у меня есть одно убеждение, за которое я держусь”.
Истина и ложь, причина и следствие, справедливость и несправедливость, слава и позор, покаяние и падение, добро и зло.
Эти вещи не были важны для такого человека, как он, который не обладал никакими эмоциями. Однако было одно убеждение, за которое он держался, оставленное его прежним "я" до того, как он потерял свои эмоции. Это позволило ему изучить, что означает несправедливость, несмотря на то, что он не обладал никакими эмоциями.
”Моя внучка права".
Это убеждение было не чем иным, как желанием ставить свою собственную семью выше других. Это убеждение было единственной меркой Чэ Чучхоля для определения ценности чего-либо.
Возможно, в прошлом он был злым человеком, но он был полон решимости снова пройти этот путь, если его семья сочтет это правильным.
“Мой мотив переехать заключается именно в этом”.
Знание того, чего хотела его внучка, понимание ее глубинных эмоций и действия в соответствии со своим анализом - вот метод, который он придумал, чтобы восполнить недостаток эмоций.
“Итак, я не причиню тебе вреда, даже несмотря на то, что мне не хватает эмоций… Нет, я никогда не смогу причинить тебе боль, потому что у меня нет никаких эмоций...”
Чэ Чучхоль объяснял, как работает его мыслительный процесс, но вскоре он столкнулся с зрелищем, которого не мог понять. Сейчас ему было за восемьдесят, и его эмоции были заморожены, что еще больше затрудняло ему понимание происходящего.
Сопение… Хеук… Хеук…
Его внучка плакала.
Он мог сказать, что она плакала не просто от горя. Было что-то гораздо более глубокое, чем это. Он проанализировал ситуацию в меру своих возможностей, чтобы выяснить, какие эмоции в данный момент проявляет его внучка.
Однако он понял ее эмоции немного слишком поздно.
Именно столько времени прошло с тех пор, как он в последний раз видел эту эмоцию. Эта эмоция была наполнена раскаянием, жалостью и печалью.
Чэ Чучхоль не мог понять, почему его внучка проявляет такие эмоции прямо сейчас. Он уже зашел слишком далеко, чтобы понимать такие сложные эмоции.
Единственное, что он мог сделать, это обнять плачущую молодую девушку, которая звала его. Он не оттолкнул ее и не помешал ей броситься в его объятия.
По иронии судьбы, он делал все это без малейшего намека на эмоции и вместо этого действовал из чувства долга.
Обнимая ее, он почувствовал что-то в первый и последний раз.
Он был уверен в себе.
“Ваааах! Вааааа!”
Ее плач внезапно напомнил ему о старом воспоминании. Воспоминание о плачущем ребенке и о том, как все собираются вокруг него. Ребенок, завернутый в белое одеяльце, плакал так громко, что его, наверное, было слышно на другом конце земного шара.
С тех пор прошло много времени, и этот ребенок снова заплакал.
Чэ Чучхоль смог только кивнуть после того, как он сопоставил все точки.
“…”
Это странное ощущение, поднимавшееся внутри него, было эмоциями Чэ Чучхоля… Только тогда он, наконец, понял.
Прошло два месяца, и Чин Сахюк вернулась, когда промежуточные экзамены подходили к концу.
“...Это уже достигло такой точки. Мы планируем начать официальные обмены через три-пять лет”, - сказала она.
Я сидел на поросшем травой холме, откуда открывался вид на город. Некогда похожий на город-призрак, теперь он кипел жизнью. По улицам бегали дети, воздух наполнял аромат жареного мяса, а доносившаяся вокруг болтовня была полна надежды.
Жители города наслаждались своей жизнью и были благодарны за все.
“Да, не торопись слишком сильно”, - ответил я.
Число успешно эвакуированных людей составило ровно 7517 человек. Это число было намного больше, чем я первоначально ожидал, и Чин Сахюк из того мира потребовался всего один год, чтобы вырасти до двадцати лет.
Один год - это не так уж много, но им предстояло пережить целый год в этом пустынном и опустошенном мире.
“А как насчет Ким Чундона...?” - осторожно спросил я, не сумев подавить свое любопытство.
Улыбка на лице Чин Сахюк исчезла, когда она посмотрела на меня и ответила: “...Он мертв”.
“ Мертв? От кого ты это услышала?”
- Я познакомилась с ним три месяца назад через зеркало.
Чин Сахюк вздохнула и посмотрела на небо полными слез глазами.
“Я извинилась... но он сказал, что в этом не было необходимости… На самом деле, он даже поблагодарил меня. Он поблагодарил меня за то, что я дала ему повод жить своей бессмысленной жизнью”.
“…”
Причина жить своей бессмысленной жизнью… Эти слова поразили меня, хотя я никогда не встречался с Ким Чундоном и не был знаком с тем, кто он такой…
“Спасибо”, - ни с того ни с сего сказала Чин Сахюк.
На мгновение я усомнился в своих ушах. Я никак не ожидал услышать от нее эти слова.
Я стоял ошеломленный добрую минуту, прежде чем, наконец, пробормотал: “Хм...? Д-Д-Да… Нет, ну, это я должен быть благодарен.”
- Ладно, тогда тебе следует спуститься вниз. Твои друзья, должно быть, заждались тебя.”
”Да..."
Я встал, но Чин Сахюк осталась сидеть, продолжая смотреть на город.
“Я сейчас ухожу...”
“конечно”.
Я спустился с холма, и передо мной предстал город. Новый город сверкал под солнцем.
Члены Аптечного клуба общались с горожанами. Ю Ёнха учила детей корейскому алфавиту, Ким Сухо объяснял взрослым современные приспособления и технологии, а Ли Ёнхан и Шин Джонхак помогали группе молодежи в земляных работах.
“Ким Хаджин!”
На меня напали из засады сзади, но я легко взвалил ее себе на спину.
- Эй, где ты был? Я искала тебя, - спросила Чэ Наюна, заглядывая мне через плечо.
“Я просто осматривал город”, - ответил я.
“ Решил взглянуть? Что ж… Я думаю, из этого места открывается потрясающий вид.”
Я улыбнулся и кивнул. Потом я посмотрел на улицы и оценил это место, изобилующее жизнью. Атмосфера была наполнена теплом, и мне стало тепло до глубины души.
“Эй, Хаджин...” - сказала Чэ Наюна с улыбкой, глядя туда же, где был я. Она спросила: “Что нам теперь делать?”
Ее реалистичный вопрос вернул меня с небес на землю. Однако долго думать мне не пришлось.
Я дал короткий, но емкий ответ: “Что еще? Сначала нам нужно окончить школу”.
***
На вершине мертвого дерева, скрытого за разросшимися ветвями.
- Босс, теперь все в порядке?
Босс не ответила на вопрос Джейн и продолжала наблюдать за Ким Хаджином и детьми внизу, в городе.
“Ну, ты хочешь еще что-нибудь сказать?” - спросила Джейн.
Босс покачала головой и, наконец, ответила: “Нет...”
В данный момент она думала о единстве группы Хамелеонов.
“Только не говори мне, что ты все еще думаешь, что ты все еще в долгу? Босс, мы преступники. Нас ведь не называют Праведной группой, верно? Тебе не следует думать о погашении своих долгов.”
"я знаю."
Босс была полна решимости прожить жизнь, которая ничем не отличалась бы от ада на земле. Вот почему она жила такой жизнью.
- Тогда что?
“…”
Босс опустила глаза, ничего не сказав.
Джейн стрельнула лазерами из своих глаз и впилась в нее взглядом.
“Хорошо… Теперь я в порядке, так что пойдем...” Босс покачала головой, устав от этого взгляда.
- Да, именно так и должно быть. Нам еще многое предстоит украсть. Следуйте за мной, - сказала Джейн.
Халифа открыл портал.
“…”
Босс оглянулась в последний раз. Она оглянулась на ребенка, который родился среди наваленных ею трупов.
“Если ты герой...”
- Я думала, ты станешь кем-то вроде меня, если я пощажу тебя… Ад - это то, что встретило тебя после твоего рождения, поэтому я думала, что ты станешь таким же человеком, и я создавала еще одного сироту, похожего на меня.’
По иронии судьбы, ее ожидания оказались далеки от истины.
“...Похоже, я была неправа”, - пробормотала Босс, прежде чем исчезнуть в темноте.
***
Квааачиииик!
Чэ Наюна взмахнула своим двуручным мечом маны, который был намного больше обычного меча. Он рассекал все на своем пути.
Эта единственная атака опустошила все в нескольких сотнях метров перед ней, и сотни монстров были уничтожены.
После такой атаки кто-то должен был оставить свою спину незащищенной, но Чэ Наюна не беспокоилась о своей спине.
Монстр, подкравшийся к ней сзади, вытянул свои когти, но не смог дотронуться до нее и пальцем.
Швааа!
Был слышен только всплеск, когда пуля, выпущенная издалека, убила монстра позади Чэ Наюны.
“Эй, откуда ты стреляешь?” - спросила Чэ Наюна в свой наушник, после того как убрала меч.
— Где-нибудь немного подальше от того места, где ты находишься.
“Хм...” она нахмурилась и усмехнулась, прежде чем внезапно заговорить о чем-то совершенно не связанном. “Эй, почему ты смотрел фильм без меня?”
— Это важно прямо сейчас? .. Кроме того, ты терпеть не можешь фильмы ужасов, верно?
“Я смогу, если посмотрю это вместе с тобой!”
— Ты хочешь уничтожить кинотеатр?
“Я не буду его уничтожать...” Чэ Наюна проворчала что-то в ответ.
Затем кто-то крикнул ей: “Наюн! Я же говорил тебе не терять бдительности!”
Это была Чэ Чинун.
“Держи свой меч!” - крикнул он.
Чэ Наюна вздрогнула, но просто кивнул и ответил: “Да. Да, я так и сделаю.”
Сейчас они были на третьем курсе и проходили стажировку в гильдии. Чэ Наюна и Ким Хаджин обратились к Сущности Пролива
Конечно, оба они легко прошли.
У Чэ Наюны не было проблем с поступлением, поскольку она была одним из лучших кадетов, но принятие Ким Хаджина вызвало немало споров, поскольку он даже не входил в сотню лучших кадетов.
Ходило много слухов о том, что он попал сюда только из-за Чэ Наюны, или что он был альфонсом и т.д.
Благодаря этому даже была создана группа, выступающая против Ким Хаджина.
...На самом деле основателем группы был не кто иной, как сам Ким Хаджин. Он сделал это из своего упрямства, чтобы заработать немного больше ОИ.
Он сделал все это, потому что знал, что должен стать сильнее, чтобы остаться с Чэ Наюной.
“Хаа… Я так устала...”
Битва наконец закончилась. Это был восемнадцатичасовой марафон, и Чэ Наюна была измотана до такой степени, что упала на задницу.
“Ты в порядке?”
Знакомый голос мгновенно смыл с нее усталость. Уголок ее рта приподнялся, но вместо этого она изо всех сил старалась надуться.
“Да, но ты не узнаешь, так как просто стоишь неподвижно и щелкаешь пальцем, верно?”
“Я ничего не могу с этим поделать”.
Ким Хаджин сел перед ней и обнял ее прежде, чем она успела что-либо сказать. Он влил в нее свое клеймо, и она была застигнута врасплох.
Она чувствовала, что резко выздоравливает. Восстановление произошло не из-за маны, а из-за самого Ким Хаджина.
“Теперь тебе лучше?” - спросил он.
“...Да”, - она закрыла свое покрасневшее лицо и ответила.
Она огляделась и поняла, что они находятся у подножия горы. Она так и не поняла, где находится, пока они деловито ссорились. Благодаря этому теперь они были совсем одни.
Чэ Наюна облизнула губы, когда чувственные мысли нахлынули на нее.
Когда она расстегивала свою верхнюю одежду, он вдруг указал куда-то и сказал: “Посмотри туда. Скоро взойдет солнце.”
“...А? О, ты прав.”
Они мобилизовались утром, но сейчас снова было утро.
Чэ Наюна посмотрел на восход солнца на горизонте. Утреннее солнце поднималось и освещало все вокруг.
Этот свет наполнил ее сердце.
“...Эй, Ким Хаджин”.
Счастье волной нахлынуло на нее.
Было много вещей, которые они могли бы сделать вместе. Они были счастливы вместе. Они могли бы вместе видеть одни и те же сны и любить друг друга.
От всего этого по ее телу пробежала дрожь.
“Да?..”
“Я люблю тебя”.
Ее эмоции заставили ее выпалить признание.
Ким Хаджин в замешательстве склонил голову набок, прежде чем улыбнуться и ответить: “Какое удивительное совпадение. Я тоже тебя люблю.”
Чэ Наюна покраснела, но затем нагло сняла с себя верхнюю одежду.
“Давай сейчас встанем”.
С другой стороны, Ким Хаджин потянул ее за руку, и она была вынуждена подняться на ноги.
“Пойдем. Они, должно быть, ждут нас”, - сказал он.
“Хм...? Ах… Конечно... - пробормотала она в ответ.
Она подумала, что это был облом, но она могла бы попробовать еще раз позже и решила пока отмахнуться от этого. Однако она ничего не могла с собой поделать, кроме как дуться.
Они спустились с горы.
Пейзаж перед ними был ярко освещен утренним солнцем. Они не торопились любоваться им, пока медленно шли.
Мир выглядел чудесно.
Чэ Наюна перестала дуться и сразу же вернула себе свою яркую, красивую улыбку.
"ах! Вот они! Эй, Чэ Наюна! Ким Хаджин! Что вы, ребята, делали?!”
Они могли видеть вдалеке своих друзей, которые махали им рукой. Они оба улыбнулись, направляясь к ним.
Все они вместе наслаждались пейзажем. Было слышно, как между деревьями плачут создания природы.
Мир больше не был просто романом и охватывал их.
***
Солнечный свет, проникавший сквозь щель в занавеске, разбудил меня. Я прищурился и увидел Чэ Наюну.
Она ухмылялась, глядя на меня.
“Хе-хе. Ким Хаджин проснулся”, - сказала она.
Я кивнул, прежде чем ущипнуть ее за щеки и спросить: “Когда ты встала?”
“Я думаю около двух часов назад. Ты выглядишь так,как будто засыпаешь, Ким Хаджин.”
Она не могла правильно выговаривать слова, так как я щипал ее за щеки. Я нахожу это чрезвычайно очаровательным.
Я хихикнул, ущипнув ее за щеки, и встал. Покрывавшее нас одеяло струилось по кровати, а яркое солнце, освещавшее нас, заставило меня смущенно кашлянуть.
- А, напомни, какое у нас было расписание стажировок? - спросила Чэ Наюна, переворачиваясь на кровати.
Сначала я оделся и проверил свои умные часы.
“У нас есть обзор теории”.
“Ах… Опять теория... Однажды это сведет меня с ума...” Чэ Наюна закрыла лицо руками.
Вместо этого я накрыл ее одеялом.
“Ах~ Ах~ Ах~”
“Просто поторопись и оденься”.
“Ты раздел меня, так что тебе следует одеть меня”.
“…”
Я проигнорировал ее и пошел на кухню. Я готовила простой завтрак, когда Чэ Наюна вошла на кухню в моей рубашке.
Мы вместе поели, прежде чем собираться на работу. Мы умылись, оделись и запрыгнули в нашу машину.
- Зев...! Поехали!”
На улице было довольно светло, и дорога выглядела ярче, чем обычно.
[Сейчас начнется самостоятельное путешествие к Сущности Пролива.]
Машина ехала сама, поэтому я убрал руки с руля и взял Чэ Наюну за руку. Мы сцепили пальцы вместе, наслаждаясь проплывающим мимо пейзажем.
Пейзаж этого мира и пейзаж того мира начали сливаться воедино. У них было одно и то же название, но это были два совершенно разных Сеула.
Время от времени я вспоминал бы тот мир. Мир, где я мог бы проводить время со своими матерью, отцом и друзьями.
Это страстное желание и затяжное сожаление определенно будут длиться во мне вечно.
Неужели я в конце концов бросил их? Но этот мир больше не был просто романом. Этот мир стал дорог мне, и этот человек был самым дорогим для меня человеком, который сделал его таким.
“Ким Хаджин”, - Чэ Наюна назвала мое имя напряженным голосом.
”Хмм?" Я пробормотал что-то в ответ и посмотрел на нее. Я был совершенно потрясен.
Она смотрела на меня дрожащими глазами, когда я погладил ее по щеке и спросил: “Что случилось?”
"Хм? Нет… Только это… выражение твоего лица только что… ты в порядке?”
Казалось, я был слишком погружен в свои мысли, и это отразилось на выражении моего лица. Я просто улыбнулся и начал играть с мочкой ее уха.
“Я в порядке”, - сказал я.
Однако она все еще выглядела взволнованной.
“Я чрезвычайно доволен”, - добавил я. - Тебе не нужно беспокоиться об этом. Я уже доволен тем, что у меня есть сейчас. Нет, если бы это было возможно… Я хотел бы провести с тобой остаток своей жизни”.
“Тск… Ты напугал меня… Почему у тебя такое страшное выражение лица?”
“ Страшный? Кто? Я?”
“Да, ты это сделал. Только что.”
“О, моя вина”.
Как ты и сказала в прошлый раз, я больше не могу жить без тебя.
“ Ах, забудь об этом. Эй, Ким Хаджин. Позже немного поможешь мне с этой теорией. Знаешь, дайте мне что-нибудь такое, что любой может представить, просто заучив это наизусть. Я не хочу опозориться во время разбора теории...”
Я начал свой день с тобой, и я надеюсь, что ты всегда будешь рядом со мной.
Ю Ёнха проснулась еще до восхода солнца. Некоторое время она стояла неподвижно с открытыми глазами, потом зевнула и потянулась.
“Зёв...”
Она посмотрела на время. Было три тридцать утра. Она легла спать около часу ночи, так что проспала около двух часов тридцати минут.
Она встала и раздвинула занавески. На улице шел дождь.
”Даааун..."
Она снова зевнула. Как ни странно, она чувствовала себя отдохнувшей, хотя проспала всего два часа. На самом деле, ей казалось, что она проспала добрых восемь часов.
Эта кровать действительно была такой хорошей или...?
Ю Ёнха несколько раз надавила на матрас, прежде чем внезапно почувствовала чей-то пристальный взгляд.
“ Кьяхк! Ты напугал меня!” - закричала она, увидев Ким Хаджина, который подглядывал за ней из маленькой щели в двери.
Он держал кружку и потягивал то, что, как она предположила, было либо кофе, либо красным чаем.
“Что ты делаешь?!” Крикнула Ю Ёнха, приводя в порядок свои растрепанные волосы.
Однако Ким Хаджин выглядел на удивление спокойным. Нет, он даже посмотрел на нее с недоверием.
“Что...? В чем твоя проблема?..” - спросила Ю Ёнха.
“Это моя комната”, - ответил Ким Хаджин.
Ю Ёнха замерла. Это был ее особняк, но в настоящее время она находилась на третьем этаже, которым пользовались ее особые слуги. Ее личное пространство начиналось с четвертого по шестой этажи. Это означало, что технически третий этаж был его этажом.
“Я не помню, чтобы разрешала тебе подглядывать!” - возразила Ю Ёнха.
“Эй, это моя комната. Я уже говорил тебе. Тебе следовало пойти поспать в свою комнату, - небрежно ответил Ким Хаджин, глядя прямо на нее.
Ю Ёнха избегал его взгляда и проворчал, надув губы: “...Но это мой дом”.
“Хорошо, тогда я просто уволюсь и съеду”, - ответил Ким Хаджин, пожимая плечами.
В настоящее время он работал телохранителем Ю Ёнхи. Она высоко ценила его способности и сочла позором, когда он бросил Cube.
Однако она столкнулась с ним по чистой случайности через два года после того, как он бросил учебу, и сумела нанять его, предложив отличный пакет услуг.
Конечно, он не сразу стал жить на третьем этаже. Он ездил на работу, как и другие, около шести месяцев, но вскоре его заставили остаться после того, как изменились требования к его работе.
- Забудь об этом. Я оставлю все как есть только на этот раз.”
“Что оставишь без внимания...?”
“ Я сказала,что сниму тебя с крючка! А теперь двигайся.”
Ю Ёнха оттолкнула Ким Хаджина в сторону и вышла из комнаты. Она сидела на диване в гостиной с кружкой кофе, который Ким Хаджин приготовил для нее.
Она включила свои умные часы и просмотрела новости.
[Участие Ю Ёнхи в гильдии… Приведет ли это к мятежу?]
[Ю Чинун, как обычно, молчит.]
[В анонимном сообщении говорится, что...]
Весь мир сплетничал о ней, и ее имя упоминалось повсюду.
“Хаа...” - она вздохнула.
У нее начались головные боли из-за этого участия и мятежа, о котором они говорили.
“У тебя сегодня пресс-конференция”, - сказал Ким Хаджин, следуя за ней в гостиную.
“И что с того?..” Ю Ёнха коротко ответила.
“Разве ты не собираешься подготовиться к ней?”
“Я уже сделал это”.
Ю Ёнха была на взводе с тех пор, как были опубликованы новости о ее чрезмерном участии в гильдии. Нет, она была довольно чувствительной задолго до этого. Однако эта новость сделала ее еще более чувствительной, и она почти не спала целых две недели.
По чистой случайности она оказалась лежащей на кровати Ким Хаджина. Она не возлагала на это особых надежд, но кровать оказалась чрезвычайно удобной.
После того дня она украла кровать Ким Хаджина и с тех пор спала на ней.
Все еще оставалось загадкой, почему кровать казалась такой удобной и помогала ей заснуть, но она определенно знала, что это не из-за него…
Ким Хаджин сел рядом с ней, но Ю Ёнха отодвинулась от него.
“Не беспокойся обо мне и просто сосредоточься на своей работе”.
“Моя работа - защищать тебя”.
“Это охрана, а не защита”.
“Вот и все”.
Ким Хаджин рассмеялся, в то время как Ю Ёнха недовольно посмотрела на него. Честно говоря, Ким Хаджин в последние дни был слишком расслаблен рядом с ней. Он действительно продлил свой контракт и получил огромную прибавку к жалованью после этого инцидента, но последние восемнадцать месяцев он ничего не делал, кроме как высмеивал своего работодателя.
Ю Ёнха встала и сказала: “Я сейчас ухожу. Я предоставлю тебе уборку постели, так как завтра я снова буду ею пользоваться.”
“Ого, сначала это была чрезмерная вовлеченность, а теперь ты захватила её?”
“Будь ты проклят!” Ю Ёнха зарычала, прежде чем ткнула его локтем в голову и умчалась прочь.
“Кекеке!” Ким Хаджин расхохотался и упал на спину.
Тем временем Ю Ёнха задрожала от гнева, услышав его хихиканье. Как ни странно, ее тело дрожало в такт его смеху, что раздражало ее еще больше…
***
Была такая поговорка: "Если ты не можешь избежать этого, просто наслаждайся этим".
Раньше я был незрелым и говорил, что никогда не сделаю того, чего не хочу, но со временем я научился идти на компромисс.
Человеческий мозг был довольно увлекательной вещью. Это увеличило бы производительность другой половины, если бы половина из них не использовалась. Как будто это заставляло нас даже не смотреть на закрытые двери и не тратить время на то, чтобы стучать в них.
Благодаря этому я стал частью этого мира и адаптировался, потому что ничего не мог с этим поделать.
Это был мир, который я создал, но все эпизоды, которые я создал, исчезли, и я не смог вернуться в свой собственный мир.
— ...Руководитель группы входит в конференц-зал.
Один из телохранителей доложил мне в наушник. Я не стал утруждать себя ответом и просто начал действовать сразу же после того, как услышал отчет. Я наслаждался определенным уровнем независимости по сравнению с другими телохранителями Ю Ёнхи. Все это произошло благодаря большому делу, которое я совершил около года назад.
“Вот и она!”
“Приготовьте камеры!”
В конференц-зале стало шумно, и вскоре двери открылись. Я наблюдал, как Ю Ёнха направляется к подиуму. Ни одна ее часть не выглядела растрепанной, как этим утром.
Она шла с прямой и уверенной осанкой в официальном наряде.
Ю Ёнха подошла к передней части трибуны и сверкнула улыбкой, прежде чем поприветствовать репортеров на первой линии.
“Привет, как у тебя дела?”
“Хм...? Ах, д-да. Хорошо. Ха-ха-ха...”
Ю Ёнха мягко кивнула в ответ, прежде чем подняться на трибуну и начать свою речь без единого листка бумаги в руках: “Я здесь сегодня, чтобы опровергнуть все слухи обо мне...”
Пресс-конференция началась, и я наблюдал за всем происходящим. Ю Ёнха уверенно сформулировала и произнесла свою речь, чтобы опровергнуть слухи, но репортеры забросали ее как законными, так и необоснованными вопросами.
Однако она отвечала на их вопросы и умело избегала тех, на которые было трудно ответить. У нее все шло неплохо, но главной проблемой было количество врагов. В конференц-зале находилось примерно шестьсот-семьсот репортеров, и все они стремились заполучить ее.
Ю Ёнха сделала все возможное, чтобы ответить на как можно больше вопросов, но пресс-конференция вскоре подошла к концу, так как не было достаточно времени, чтобы ответить на все вопросы.
“Отныне я буду показывать это своими действиями, а не словами”, - сказал Ю Ёнха.
“ Что ты хочешь этим сказать? Как вы покажете это действиями?”
“Является ли сущность Пролива королевством?! Откуда такая семейственность?!”
Репортеры, которые не дождались своей очереди, кричали во всю глотку, когда Ю Ёнха попыталась закончить пресс-конференцию, но она категорически проигнорировала их и покинула зал.
Теперь настала моя очередь. Я подбежал к ней и загородил собой камеры и репортеров, пытавшихся подобраться к ней поближе. Я был довольно хорош в этом, так как у меня был дар [Телохранителя].
“Ух ты, ты была довольно красноречива”, - похвалил я ее.
Руководитель группы, Ю Ёнха, стиснула зубы, изо всех сил стараясь не улыбнуться после того, как ее похвалили.
***
Наш обратный путь после напряженной пресс-конференции ничем не отличался от войны.
Ю Ёнха вытерла глаза рукавом и была удивлена, когда на них упала капелька воды. Она осторожно посмотрела в сторону и увидела, что Ким Хаджин деловито смотрит на свои умные часы.
“Что ты делаешь?” она спросила.
“Ничего, просто читаю новости”.
- Какие новости?
“Ваши новости”, - ответил он, прежде чем спроецировать голограмму.
[Ю Енха из Сущности Пролива опровергла все обвинения в чрезмерном участии...]
[Слезливая попытка Ю Ёнхи стереть свой образ...]
“Они говорят, что это было до слез”.
“Эй… Я сказала тебе прекратить это...”
Ю Ёнха провела рукой по голограмме и убрала ее. Ее информационная гильдия уже анализировала реакцию СМИ на пресс-конференцию, поэтому она хотела избежать появления этих заголовков, похожих на таблоидные, ради своего психического здоровья.
“Эй, я спрашиваю это на всякий случай, но можем ли мы продолжить охоту?” - спросил Ким Хаджин.
Ю Ёнха должна была активно работать, начиная со следующей недели, чтобы укрепить свои позиции лидера команды. Главная причина, по которой о ней ходили такие слухи, в первую очередь была связана с предубеждением, что Ю Ёнха недостаточно талантлива, чтобы быть героем.
- Я должна. Люди называют меня администратором, а не героем”.
"В самом деле? Тогда завтра я беру отгул.”
“Я знаю, верно? Есть ли смысл им говорить такое о ком-то, кто окончил Cube девятым?!”
“...Ты вообще меня слушаешь?”
«что?»
Ким Хаджин ухмыльнулся в ответ. Ю Ёха нашла его ухмылку довольно раздражающей.
”Вздох..."
В конце концов, ей оставалось только смиренно вздохнуть и выглянуть в окно.
Вскоре лимузин подъехал к воротам особняка, и они оба вышли на стоянке.
Щелчок… Щелчок…
Ким Хаджин внезапно протянул к ней руку, но Ю Ёнха вздрогнула и отстранилась от него.
“Что ты делаешь?” она спросила.
“Он пытался укусить тебя”, - ответил он, раскрывая ладонь, чтобы показать комара.
Ю Ёнха нахмурилась и проворчала: “...Ты довольно странный”.
“Приятно это слышать”.
***
Третий этаж особняка Ю Ёнхи, который, по сути, был моим домом, был заставлен всевозможной мебелью, которую я создал с помощью [Ловкости] и [Клейма]. Мало того, все они обладали особым эффектом.
Например, любой, кто увидел бы портрет, который я набросал наугад, почувствовал бы себя непринужденно. Любой, кто сядет на стул, который я смастерил, почувствует, как его позвоночник и тазовые кости перестроятся, а любой, кто поспит на кровати, которую я смастерил, почувствует, как вся его усталость улетучивается.
Все это были чрезвычайно практичные, но в то же время магические эффекты.
“Наверное, мне следует постелить ей постель...”
Вероятно, это было главной причиной, по которой наш уважаемый руководитель группы в первую очередь заняла мою комнату. Я мог видеть, как она зарывается в мою постель и спит с улыбкой, как котенок.
“Хмм… Скорее, чем это...”
Я просмотрел новостные статьи.
Чрезмерное участие Ю Ёнхи было частью сюжетной установки, которую я написал, но я никогда не ожидал, что это произойдет, поскольку все сюжетные настройки, которые я написал, были удалены.
“Что мне следует делать...” Я потер подбородок и задумался.
Во-первых, я не был уверен, будет ли этот эпизод развиваться так, как я его написал, или он разветвится в другом направлении.
Я не мог не надеяться, что это не нанесет существенного ущерба Ю Ёнхе. Я имею в виду, я думаю, она как бы выросла во мне за последние два года. Что еще более важно, она была ключом к моей отставке…
Не потому, что она была моим работодателем, а потому, что большая часть моих инвестиций была связана с акциями Сущности Пролива.
”Тск..."
Я убедился, что она крепко спит, прежде чем отправиться в оружейную на третьем этаже.
***
На следующее утро Ю Ёнха не заставляла свою команду участвовать в этой охоте. В конце концов, именно ей нужно было что-то доказывать, а не ее команде.
Она неторопливо вышла на поле, как всегда, со своими шестью товарищами по команде прямо за спиной.
“Хорошо, мы собираемся сообщить об этом подземелье”, - сказал Ю Ёнха с улыбкой, заглядывая в небольшой потайной ход.
Обнаружение этого скрытого подземелья было одним из ее главных достижений на сегодняшний день.
“Да, мэм!”
Ю Ёнха улыбнулась, прежде чем развернуться и связаться с кем-то по рации.
Новобранец, который фотографировал вход в подземелье, приподнял бровь и посмотрел на Ю Ёнху.
“С кем разговаривает руководитель группы?”
«хмм? А, это?” Ли Ходжун, герой и воин третьего курса, сверкнул улыбкой. “Это, вероятно, команда безопасности”.
"Хм? Команда безопасности?”
- Да, однажды мы уже попадали в засаду. Руководитель группы взяла за привычку часто поддерживать с ними связь. Я имею в виду, вы, наверное, слышали об этом инциденте полтора года назад, верно?”
“О, точно… Руководитель группы тоже была там?”
“Ага”.
Лицо новобранца потемнело, когда он вспомнил о самой страшной катастрофе этого десятилетия, которая привела к тысячам жертв среди гражданского населения.
Что-то определенно изменилось в руководителе команды после этого инцидента.
“Ты здесь?”
— Да, я присматриваю за тобой прямо сейчас. Почему?
“...Не отвечай так поздно”.
— Вокруг тебя нет никаких угроз.
“Тск… Ладно...”
Ю Ёнха прищелкнула языком и с сияющей улыбкой повернулась к членам своей команды.
“Итак, как это выглядит?” - спросила Ю Ёнха.
“Мы сообщили о наших выводах. Мы сможем войти, как только получим разрешение”, - ответил один из членов команды.
«Понимаю. Это отличная новость”, - сказала Ю Ёнха, кивнув.
Я наблюдал за внутренностями подземелья с вершины дерева на горном хребте. Мои глаза тысячи миль пронзили густой туман маны и достигли рейдовой команды, которая только что вошла в подземелье.
Всего в команде было семь человек, включая Ю Ёнху.
Я жевал какие-то закуски, наблюдая за ними.
— Фу…
Ю Ёнха вытерла пот рукавом. Казалось, ее тело напряглось от чрезмерного беспокойства, которое она испытывала. Я подозревал, что прошлый инцидент все еще влиял на ее психическое состояние.
Затем я внезапно увидел силуэт катастрофического бедствия, произошедшего в тот день.
— Ты меня слышишь?
Артиллерийский обстрел джиннов обрушился на мирных жителей, и тысячи людей погибли. Их трупы были разбросаны по всей земле, в то время как разрушенные бетонные улицы были залиты реками крови.
— Эй...?
Тысячи людей были изрублены на куски. И у старых, и у молодых кости и органы были размяты в кашицу.
- Эй!
Внезапный крик вернул меня к реальности.
Я ответил: “Да, да. Что?”
- Эй ! Эй?! Эй?! Почему ты отвечаешь так поздно?!
Мне казалось, что ее визгливый голос проникает в мой слуховой проход.
Я просто ухмыльнулся и ответил: “Извини, виноват. Вы можете продолжать. Вы найдете это впереди...”
— Значит, это забавно? Что тут смешного? Ха?! Я спросила тебя, что тут смешного!
“Подземелье взбудоражится, если ты продолжишь устраивать сцены”.
Ю Ёнха стиснула зубы и проворчала.
— Не отвлекайся.
“ А я нет."
Я посмотрел на нее. Она, к моему удивлению, смотрела на меня в ответ, несмотря на наше расстояние.
“Я смотрю только на тебя”, - добавил я.
Она вздрогнула от моих слов и высунула язык, надувшись. Это была привычка нашего высшего руководителя команды, которая обычно проявлялась всякий раз, когда она была застигнута врасплох.
— Что ты хочешь сказать...? Перестань говорить такую чушь и сосредоточься на своей работе…
Ю Ёнха проворчала, но ее щеки по какой-то причине покраснели.
***
Пройти скрытое подземелье оказалось на удивление легко. Сама команда была довольно квалифицированной, но тот факт, что им не нужно было заниматься разведкой, сыграл огромную роль.
“Это действительно удивительно… Как можно увидеть внутреннюю часть подземелья снаружи?”
- спросила коллега Ю Енхи по Cube, Ли Чиюн.
Она была того же возраста и окончила школу в том же году, что и Ю Ёнха, но всегда следила за тем, чтобы не переходить определенные границы, когда они работали.
- Да, я сам удивлен. Я думал, он хорош только в качестве телохранителя”, - сказал Ли Ходжун, возясь с кастрюлей.
Из кипящего котелка доносился запах рамена. Ю Ёнха почувствовала, как от этого запаха у нее потекли слюнки.
Она осторожно сглотнула слюну.
“Он весьма талантлив во многих отношениях”.
“Ах да, он ведь тоже выпускник Cube, не так ли?”
“Да, но он бросил учебу еще до окончания первого курса и проработал наемником три года, прежде чем подписать контракт со мной”.
“Как и ожидалось, у вас действительно наметанный глаз на таланты, руководитель группы”.
В данный момент они готовили еду в подземелье. Они очистили все подземелье всего за двенадцать часов, но им пришлось восполнить почти десять тысяч калорий, которые они потеряли в процессе, поскольку в противном случае они могли бы страдать от истощения.
“Ах, с раменом покончено”.
В их меню на сегодняшний вечер были рамен, свиная грудинка и другие высококалорийные блюда. Короче говоря, это была еда, которой наслаждались не только простолюдины, но и Ю Ёнха.
“Ах да, руководитель группы не ест рамен, верно?” Спросила Ли Чиюн с ноткой беспокойства в голосе.
“Все в порядке. Это по-детски - быть разборчивым в еде в подобных ситуациях”, - беспечно ответила Ю Ёнха.
Она села перед тарелкой, взяла из кастрюли хороший кусок лапши и переложила её себе на тарелку.
“Я попробую...” - пробормотала она, напоминая себе не прихлебывать рамен и есть его как можно изящнее.
“…”
Это было вкусно, как она и ожидала, но она не могла отрицать, что это внезапно напомнило ей о Ким Хаджине. В конце концов, рамен, который он приготовил, был намного вкуснее этого.
- Как это? Я думаю, это не соответствует твоим вкусовым рецепторам...”
“Нет, я в порядке. Я могу это переварить.”
Свиная грудинка, вырезка, рис быстрого приготовления, рамен, лапша бибим, вареные яйца и т.д.…
Ю Ёнха могла есть все это сколько душе угодно, не обращая внимания на других людей, благодаря чрезвычайно удобному предлогу, что они находились в подземелье. Конечно, она не забыла притвориться, что это было не очень вкусно, но все равно съела все свои порции.
“Может быть, мы закончим с этим?” Ю Ёнха наелась досыта и пошла дальше проверять свои результаты за день.
“Доспехи... меч... нарукавная повязка... ожерелье...”
Они получили в общей сложности четыре реликвии. Все они определенно стоили бы миллиарды вон, судя по плотной мане, которую они излучали.
Ли Чиюн подошла к ней с довольной улыбкой: “Мы получили неплохой улов. Эта вспомогательная реликвия и есть джекпот...”
Аксессуары стоили самых высоких цен среди реликвий, именно поэтому Ли Чиюна была зациклена на них. Однако Ю Ёнха не могла отвести глаз от нарукавной повязки, которая выглядела идеально подходящей для стрелка.
Она продолжала смотреть на повязку и подумала: "Это было бы идеально для него". Эта мысль заставила ее подпрыгнуть от неожиданности, и она хлопнула себя по щекам.
- Что со мной не так? Я что, схожу с ума?’
“Все… Давайте приготовимся к возвращению. Собирайте реликвии и пошли...” - сказала Ю Ёнха.
***
На следующий день Ю Ёнха вернулась в гильдию со своей добычей из подземелья. Даже средства массовой информации пришли, поскольку обретенные ею реликвии были достойны такого внимания.
“ Четыре реликвии...? Они действительно хороши! Ожерелье выглядит так, как будто оно по меньшей мере древнего яруса”, - восхитился реликвиями оценщик Сущности Пролива
Ю Ёнха улыбнулась и ответила: “Это отличная новость. Пожалуйста, храните их в хранилище”.
“Да, мэм!”
Ю Ёнха направилась в свой офис, так как ей все еще нужно было планировать свою деловую поездку на следующей неделе.
“Айгу ~ Привет, руководитель группы!”
Она столкнулась с вице-мастером гильдии.
Ю Ёнха ненавидела саму мысль о том, чтобы даже назвать этого подлого проныру по имени, когда он приближался к ней со своей свитой.
Ю Ёнха изобразила улыбку и поприветствовала его в ответ: “Привет, как дела, вице-мастер гильдии? Кажется, ты сегодня в хорошем настроении.”
“ Конечно! Наш любимый руководитель команды вернулся с четырьмя реликвиями, так разве это не повод для празднования? Ха-ха-ха!”
Смех мужчины раздражал Ю Ёнху, но что раздражало ее еще больше, так это то, что он положил руку ей на плечо.
“Я надеюсь, что вы продолжите усердно работать на нашу гильдию. Ах да, нас не волнуют слухи о тебе, совсем нет. Я имею в виду, что руководитель группы - это просто руководитель группы, верно?” - сказал мужчина с явным сарказмом.
Однако Ю Ёнха просто улыбнулась в ответ.
- Кроме того, я слышал, что на следующей неделе ты отправляешься в деловую поездку в Китай. Пожалуйста, сделайте все возможное и для этого тоже! Но не волнуйтесь, мы уберем за вами, если вы потерпите неудачу, так что просто расслабьтесь. Бвахахаха!” - сказал мужчина, прежде чем уйти со взрывом громкого смеха.
Ю Ёнха прислонилась к стене и пробормотала себе под нос: “Ах… Так раздражает...”
Само существование этого человека было для нее источником стресса. Она почувствовала, как в ее голове снова вспыхнула мигрень.
Она закрыла глаза и помассировала виски, когда низкий голос спросил ее из ниоткуда: “Ты в порядке?”
“…?”
Она вздрогнула и открыла глаза, чтобы увидеть Ким Хаджина прямо перед собой.
"Хм? Что?”
Почему он был здесь? Она задумалась, в замешательстве склонив голову набок.
Он все еще был в своем боевом костюме и ухмыльнулся, положив руки ей на виски. Он намеревался положить руки ей на виски, но в итоге закрыл все ее лицо, потому что оно было таким маленьким.
“Ч-что ты делаешь?”
“Просто стой неподвижно”.
Ким Хаджин влил в нее ману клейма, чтобы вылечить ее мигрень. Голубой свет, исходивший от его рук, заставил ее перестать сопротивляться, когда успокаивающее чувство распространилось по всему ее телу.
Вскоре после того, как Ким Хаджин убрал свои руки, она пошатнулась и прислонилась к его груди.
”Хаа..."
Она издала стон, заметив, что боль исчезла, и посмотрела на него расфокусированными глазами.
“Что ты здесь делаешь?..” она спросила.
“Преследую”, - ответил он.
“Преследуешь...?”
“Да, тебе не обязательно знать ничего, кроме этого”.
Ю Ёнха уже собиралась спросить, о чем он говорит, когда они внезапно почувствовали чье-то присутствие на лестнице. Это заставило ее прийти в себя.
“Отойди от меня!” - закричала она и оттолкнула его.
”Ого!"
Ким Хаджина оттеснили в конец коридора. Ю Ёнха напустила на себя надменно-беспечное выражение лица и поприветствовала членов своей гильдии.
***
За месяц до этого…
На севере Китая появилось поле маны. К счастью, жертв среди гражданского населения не было, поскольку они предсказывали появление поля. Однако поле было настолько большим, что китайские гильдии не могли расчистить его в одиночку.
В конце концов, китайское правительство решило выставить на аукцион право совершать набеги на поле боя различным престижным иностранным гильдиям. Компания Сущность Пролива планировала принять в этом участие.
Аукцион проходил в крупнейшем аукционном доме в Шанхае, Китай: Вигитцен.
Ю Ёнха укрепила свою решимость, когда прибыла на портальную станцию. Ее встретили высокие небоскребы Шанхая вместе с волной репортеров.
Ее охрана проложила ей дорогу, и она едва успела сесть в свой лимузин.
“Ты здесь?” Я поприветствовал ее улыбкой внутри лимузина.
Ю Ёнха сняла свои солнцезащитные очки и сразу перешла к делу: “Первое в моём расписании - встреча за круглым столом, верно?”
Аукцион должен был проходить в течение пяти дней подряд, и в нем принимали участие более ста гильдий. Однако китайское правительство ограничило въезд только пятьюдесятью гильдиями в день.
Целью встречи за круглым столом была подготовка к участию в аукционе.
“Ты закончила свои приготовления?” Я спросил.
Она не ответила, и я украдкой взглянул на голограмму, на которую она смотрела.
“Я думаю, что Дешвинг будет слишком сложным”, - прокомментировал я.
Только тогда она, наконец, посмотрела на меня.
Месторождение было продано с аукциона на двадцать семь участков, и Дешвинг считался самым сложным из них.
Ю Ёнха внезапно спросила: “Ты собираешься участвовать?”
“Я?” Я нахмурился в ответ.
Она наклонила голову и сказала: “Моя вина. Это вышло неправильно. Ты собираешься участвовать.”
“Хм...? Действительно? Когда это было решено?” Я пожал плечами.
На самом деле мне не хотелось участвовать, но это не означало, что я не хотел. Я мог бы получить немного ОИ, если бы присоединился к рейду, и в эти дни я пытался придумать больше способов заработать ОИ.
“Это твоя награда”, - сказала она, доставая что-то из своей сумки.
Это был нарукавник, который закрывал большой палец до самого локтя.
- Они сказали, что это древняя реликвия. Это будет тебе весьма полезно.”
- Это что, взятка? - спросил я.
“Я отдам его тебе, если ты пообещаешь принять участие”.
“Хорошо… Что ж, я хочу быть с тобой, так что, думаю, все в порядке, - сказала я с улыбкой и надел нарукавник.
Ю Ёнха вдруг без всякой причины вздрогнула и проворчала: “Ах. Прекрати, ладно? Не шути о таких вещах.”
"почему?”
“У меня от этого мурашки по коже”, - сказала она, почесывая руку.
Ее голос звучал совершенно серьезно без всякой причины, но, вероятно, это было потому, что она нервничала из-за предстоящей встречи.
“конечно.
”Эхем..."
Ю Ёнха изобразила кашель, пытаясь удержаться от улыбки. Она, казалось, смутилась и попыталась сменить тему.
“Я думаю, это то самое место”, - сказала она, указывая на два огромных здания снаружи.
Одно из зданий было похоже на гигантскую рыбу, в то время как здание рядом с ним было похоже на купол или колизей с крышкой сверху.
“Встреча состоится в том колизее, и ты пойдешь со мной”.
“Я должен идти...?” - спросил я, в замешательстве склонив голову набок.
“Да, нам разрешено пригласить на встречу одного адъютанта, и я выбрала тебя в качестве своего”.
“...Почему?”
Я не мог не найти это странным. Ю Ёнха всегда заботилась о своем имидже и старалась дистанцироваться от любых скандалов. Это также было причиной, по которой она избегала разговаривать со мной в присутствии других.
Единственный раз, когда мы могли поговорить, был рейд в подземелье, поездка в лимузине в рабочее время или в особняке, куда не могли проникнуть папарацци и шпионы.
Конечно, встреча за круглым столом тоже была официальным мероприятием. Было бы странно и привлекло бы много внимания, если бы она взяла с собой наемника вместо героя в качестве своего адъютанта.
“Ты помнишь Ли Ходжуна? Тот, кто участвовал в последнем рейде в подземелье...”
“да”.
“Я думала взять его с собой в качестве своего адъютанта, но оказалось, что именно он продал мою информацию прессе...”
”О..." Я неловко почесал в затылке.
Ю Ёнха, казалось, смутилась из-за этого и неловко улыбнулась. Затем она добавила: “Я думала о том, чтобы взять с собой Ли Чиюн, так как она талантлива, но… она слишком тупая...”
Ли Чиюн обладала отличным талантом и способностью принимать решения в качестве саппорта, но она была худшим человеком, которого можно было привлечь в подобных ситуациях.
“Ты единственный, кому я могу доверять прямо сейчас...”
Выслушав ее, я наконец понял ее намерения.
Ю Ёнха вздохнула и закрыла лицо руками.
Я понаблюдал за ней несколько секунд и спросил: “Как долго ты хочешь, чтобы я массировал тебе голову перед сном?”
“...Что ты только что сказал?”
“Это будет действительно приятно. В прошлый раз было хорошо, верно? Твоя голова прояснится.”
“...На самом деле мне это не нужно”, - усмехнулась Ю Ёнха и повернулась ко мне спиной.
Вероятно, она напрашивалась на это прямо сейчас.
Я положил руки ей на виски, и прошло ровно три секунды, прежде чем с ее губ сорвался стон.
Порядок участия в заседании круглого стола был определен на основе мирового рейтинга гильдии. В нем приняли участие как гильдия с последним рейтингом в мире, так и топовая гильдия, Священная Милость Творца.
Именно по этой причине Сущность Пролива не могли не привлечь к себе внимания, поскольку они занимали второе место в мировом рейтинге.
”Уф..." Ю Ёнха стояла перед дверью, ведущей в зал собраний, и приводила в порядок свою одежду.
Она затачивала воротнички и следила за тем, чтобы на ее одежде не было ни единой складочки.
— Входят представители "Сущности пролива" Ю Ёнха и ее адъютант Ким Хаджин.
Чей-то голос возвестил о нашем появлении.
Ю Ёнха уже собиралась войти, когда остановилась и оглядела меня с головы до ног. Она, казалось, была чем-то недовольна, когда протянула руку к моему галстуку.
- Ты не можешь надеть это как следует? Это криво.”
“...Я никогда раньше такого не носил”.
Она удовлетворенно кивнула, поправив мой галстук.
“Хорошо, а теперь пошли”.
Двери открылись, и появился большой круглый стол, за которым уже сидели многочисленные представители гильдий и их адъютанты.
Ю Ёнха высоко подняла голову, несмотря на внимание, которое ей уделяли, когда она шла к своему месту.
Щелчок… Щелчок… Щелчок… Щелчок…
Стук ее высоких каблуков эхом отдавался в комнате, когда она шла. Я шел прямо за ней.
— Представитель Священной Милости Творца Юнь Сон-А и ее адъютант Ким Сухо сейчас входят.
Как и ожидалось, последней вошла Священная Милость Творца.
Я нетерпеливо посмотрел на дверь в ожидании увидеть знакомое лицо. Вскоре после этого вошли Юнь Сон-А и Ким Сухо.
Оба они ничем не отличались от тех, что были, когда я был в Cube.
Ким Сухо подмигнул мне, как только увидел…
Собрание наконец началось после того, как все заняли свои места. Модератором встречи был исполнительный директор Ассоциации героев Ким Джонгхюк.
Он поднял свои очки и сказал: “Тогда мы сейчас начнем заседание.
Первой обсуждаемой темой был выбор даты аукциона. Ю Ёнха выбрал первый и четвертый дни аукциона, которые были датами распределения большинства сложных участков. Священная милость Творца сделала тот же выбор, что и она.
Ю Ёнха была самой молодой представительницей на этой встрече, но она вела встречу с харизмой. В конце концов, никто не мог говорить о ней плохо или смотреть на нее свысока просто из-за каких-то слухов, ходивших вокруг, когда она была представителем второй по могуществу гильдии в мире.
“Я знаю, что Сущность Пролива в настоящее время совершает набег на большое подземелье и одновременно пытается совершить набег на поле высокого уровня. Это просто слишком безрассудно”.
“Мы можем попробовать это одновременно, потому что это поле. Поле не ограничено по времени, в отличие от подземелья и...”
Представители вели оживленную перепалку, когда представитель Ледяного Святилища указал на меня и спросил: “Но… Я слышал, что адъютант из "Сущности проливов" - наемник. Я прав?”
Я просто кивнул в ответ.
- Тогда в чем твое главное оружие? Ах, я просто спрашиваю, потому что до меня дошли кое-какие странные слухи о том, что ты пользуешься пистолетом.”
Ю Ёнха, нахмурившись, ответил: “Да, он действительно пользуется пистолетом”.
“Хмм… Значит, он тоже участвует в рейде на поле?”
Юнь Сон-А и другие представители наблюдали за происходящим с заинтригованными взглядами.
Я посмотрел на затылок Ю Ёнхи, но не увидел, чтобы наш дорогой верховный руководитель команды пытался ответить на вопрос.
В конце концов, я просто пожал плечами и ответил сам: “Да, я буду”.
“Ооо… Сработает ли это? Поле боя так же опасно, как и подземелье, но брать стрелка в качестве своего адъютанта...?”
Ю Ёнха не ответила, что заставило других представителей гильдии посмотреть на меня с любопытством.
Я был немного обременен вниманием, которое мне оказывали, но я просто улыбнулся и ответил: “Я из тех, кто становится сильнее, когда защищает кого-то. Я уверен в своих способностях к защите”.
Это не было блефом. Дар [Телохранителя], на который я потратил годовой запас ОИ, было более чем достаточно, чтобы расчистить поле боя.
«действительно?»
Некоторые люди в комнате ахнули от моих слов. Даже представитель Ледяного Святилища , напавший на меня только что, казалось, был застигнут врасплох, но вскоре на его лице появилась самодовольная улыбка.
Все остальные переводили взгляды с меня на Ю Ёнху и обратно.
Я мог видеть пар, поднимающийся от головы Ю Ёнхи. Ким Сухо, казалось, изо всех сил старался не расхохотаться.
- Ха-ха-ха! Тогда я с нетерпением жду твоих подвигов.”
Я не был уверен, что моего ответа было достаточно, но представитель Ледяного святилища убрал свой клинок и после этого перестал нападать на меня.
Подождите, мне следовало сказать "язык" вместо "клинок"...?
***
Ю Ёнха выбежала, как только встреча закончилась.
Она посмотрела на часы. Было семь тридцать вечера, и первый аукцион должен был начаться ровно через час.
Она оглянулась и сказала: “...Я пойду на аукцион одна”.
Как ни странно, ей было трудно смотреть Ким Хаджину в глаза. К счастью, на аукционе было ограничение в пятьдесят человек, так что это был удобный предлог, чтобы избежать встречи с ним.
“Хорошо, тогда я буду ждать снаружи”, - ответил он с улыбкой.
“Делай, что хочешь”, - коротко ответила она и ушла.
Однако по какой-то причине она не могла удержаться и продолжала оглядываться назад. Она невольно оглядывалась назад через каждые два шага, которые делала. В конце концов, она вздохнула и решила решить проблему в лоб. Она знала, что с такой скоростью не сможет сосредоточиться на аукционе, потому что любопытство взяло верх.
”Эй..."
”Хмм?"
“Что ты имел в виду некоторое время назад?”
- О чём ты?
Ю Ёнха не смогла отреагировать на этот беспечный ответ и просто уставилась на него. Она никогда не ожидала, что он относится к такому типу мужчин.
“Я имею в виду...” - она заерзала, пытаясь подобрать нужные слова, но вскоре покачала головой. “...Не бери в голову”.
“Эй, в чем дело?”
“Я сказала, не бери в голову”.
Они продолжали идти еще некоторое время, прежде чем оба остановились. Ю Ёнха посмотрела куда-то, и ее глаза широко распахнулись.
Взгляд Ким Хаджина проследил за тем, куда она смотрела.
”О..."
Это был Шин Джонхак.
Ю Ёнха застыла на месте, увидев, как он разговаривает с какой-то женщиной.
Ким Хаджин нахмурил брови и небрежно сказал: “...Я пойду первым”.
Ю Ёнха не смогла помешать ему уйти. Она подумала остановить его, но было слишком поздно, так как Шин Джонхак заметил ее.
Он выглядел точно так же, как раньше.
“Привет, Ю Ёнха. Ты здесь?”
“...Да.”
Ю Ёнха посмотрела на красивую женщину, стоявшую рядом с ним. Она понятия не имела, была ли эта женщина его коллегой или любовницей, но поклонилась и поприветствовала ее.
“Вы устроили настоящую сцену”, - сказал Шин Джонхак.
Он не был представителем Пустынной Луны, но технически занимал более высокое положение, чем представитель. Вот почему для него не было ничего странного в том, что он был там и знал, что произошло на заседании круглого стола.
“Почему из всех людей ты выбрал наемника в качестве своего адъютанта?”
Ю Ёнха покачала головой в ответ на критику и ответила: “У него есть навыки, чтобы подтвердить это”.
“И все же, вы должны подумать о его прошлом”.
”В любом случае..."
Шин Джонхак решил, что дальнейшие разговоры об этом только испортят настроение, поэтому он решил сменить тему: “В какое подземелье вы, ребята, направляетесь?”
“Я не уверена...” Ю Ёнха пробормотал что-то в ответ.
Шин Джонхак потер подбородок.
Ю Ёнха уставилась на него. Он был ее первой любовью, и она любила его очень долго. Однако эта любовь прекратилась через одиннадцать лет, три месяца и тринадцать дней.
“Я не могу тебе этого сказать”, - сказала она.
Он не пришел бы к ней, как бы сильно она его ни любила. Он не приходил, сколько бы она ни ждала. Вот почему она остановилась и заменила свои чувства грандиозными амбициями.
“Я думаю, ты права”.
“да”.
Шин Джонхак похлопал ее по плечу и сказал: “Я желаю тебе всего наилучшего”.
Он довольно редко прикасался к кому-то другому, но это был его способ проявить дружбу к другому человеку.
“ Ты тоже, Джонхак… Нет, я желаю тебе всего наилучшего, следующий вице-мастер гильдии Пустынной Луны”, - сказал Ю Ёнха.
Шин Джонхак улыбнулся в ответ. Это была та же самая улыбка, которая была у него с детства, невинная и в то же время надменная.
***
Аукцион подошел к концу. Ю Ёнха сумела выйти на поле на один уровень ниже Дешвинга, которым был Ицзенг. Это можно было бы считать успехом, основываясь только на результатах, но настоящей проблемой был выбор участников рейда.
”Хаа..."
Она смотрела на голографический монитор, чтобы разобраться с членами гильдии, но ее фракции не хватало во многих отношениях. В конце концов, большинство из них были новичками или пробыли в гильдии всего два года.
Она не могла впутывать в это своего отца, Ю Чинуна, потому что это еще больше усложнило бы ситуацию. В конце концов, ей пришлось выбрать кого-то из фракции вице-мастера гильдии, но…
Ю Ёнха закрыла свои умные часы, и голограмма исчезла. Из окна были видны небоскребы.
В настоящее время она остановилась в самом роскошном отеле Шанхая "Сущность". Само собой разумеется, что эта гостиничная сеть была дочерней компанией Сущности Пролива, судя по ее названию. В настоящее время она жила одна на этаже пентхауса отеля.
“Давай подумаем об этом после того, как осмотрим поле...” - пробормотала она себе под нос.
Это было не подземелье, а поле. Осмотреть его заранее было абсолютной необходимостью. На поле были вещи, которые невозможно было увидеть по видео или отчетам. Вот почему ответственному лицу было крайне важно лично посетить поле и осмотреть его.
Ю Ёнха собралась с мыслями и отправила кому-то сообщение.
“Эй, я закончила со своей работой, так что теперь ты можешь прийти”, - сказала она.
Однако ответа не последовало, сколько бы она ни ждала.
Она в замешательстве наклонила голову и отправила еще одно сообщение: “Алло? Ты спишь?”
Все, что она получила взамен, - это молчание.
”Эй?"
Она подумала, что с ее умными часами что-то не так, поэтому встряхнула их несколько раз.
”Алло?"
Затем она тоже постучала по ним несколько раз.
Так! Так! Так!
"эй!”
— Да, что?
Только тогда она, наконец, получила ответ.
Она собиралась что-то сказать, когда услышала чье-то хихиканье на другом конце провода. Это было довольно пронзительно и звучало что-то вроде "Кекекеке!" или Кьякьякья!
“...Что ты сейчас делаешь?” - спросила она с оттенком отвращения.
— ...Я наблюдаю за тобой.
“Я спросила, что ты сейчас делаешь?”
— Я же говорил тебе. Я наблюдаю за тобой. Я могу видеть тебя отсюда.
“…”
Ю Ёнха стиснула зубы. На секунду у нее закружилась голова, когда все ее тело начало покрываться жаром.
“Иди сюда”.
— А? Зачем? Я могу видеть тебя отсюда.
Она не могла не чувствовать раздражения из-за него прямо сейчас. Она провела пальцами по волосам и сжала кулак. Ее ладони вспотели.
“Я сказала, иди сюда”.
- Зачем?
”Эй..."
Ю Ёнха почувствовала, что ее сдерживаемый гнев вот-вот выплеснется на него, но она немедленно изменила свой план.
- Кхе-кхе! Кашль!”
Она начала кашлять и проговорила слабым дрожащим голосом: “...Я больна”.
— Ни с того ни с сего?
“У меня болит голова, и я не могу заснуть...”
Она вдруг услышала, как кто-то спросил: "С кем ты разговариваешь?’
Это был ломаный корейский, но она была уверена, что это была женщина. В данный момент он был с женщиной.
Ю Ёнха потеряла самообладание и закричала: “ИДИ СЮДА! … Я сказал.”
— ...Ух ты, здесь абсолютно не соблюдаются права трудящихся. Знаете, вы должны позволять своим сотрудникам отдыхать, когда они отдыхают.
“я не знаю. Просто делай, что хочешь, если не хочешь приходить, ” парировала Ю Ёнха и повесив трубку.
Она лежала на диване, и в ней закипала ярость. Она стиснула зубы и включила телевизор.
— 在这次会议上……(На этой встрече)
В новостях был репортаж о том, что произошло во время заседания круглого стола. Это было примерно о том, как представительница Сущности Пролива привела наемника в качестве своего адъютанта.
Пять... десять... двадцать… прошло тридцать минут.
Ю Ёнха была неспокойна во время просмотра новостей. Она не могла не чувствовать беспокойства.
Где он сейчас находится и что делает? Как смеет телохранитель валять дурака и не защищать своего работодателя! Кто была эта женщина?
‘ Ха! Невероятно! Почему я окружена нелояльными людьми...? Да, я злюсь не потому, что я сумасшедшая. Я просто хотела притвориться сумасшедшей, чтобы заставить его понервничать. Я имею в виду, почему он валяет дурака вместо того, чтобы делать свою работу? Телохранитель должен посвятить себя защите своего работодателя… Я торчу в этом пентхаусе, пока он развлекается с какой-то женщиной...’
“Ах… Я не могу этого вынести, - проворчала Ю Ёнха и встала.
Однако она тут же сделала крюк и вернулась к дивану, увидев, что лифт поднимается в пентхаус.
Динь!
Дверь лифта открылась, и послышались чьи-то шаги. Ю Ёнха притворилась спящей на диване.
В воздухе витал запах духов.
- Ты спишь?
Ю Ёнха не ответила на этот вопрос.
Ким Хаджин рассмеялся и посмотрел на нее сверху вниз, ничего не сказав. Потом он начал играть с ее волосами.
“...Спокойной ночи”.
Эти слова заставили Ю Ёнху действовать импульсивно. Она открыла глаза и притворилась, что только что проснулась.
“Где ты был...?” она спросила.
Ее актерская игра была безупречна. Она была уверена, что ее актерское мастерство одурачит любого.
“Я зарабатывал немного денег в казино”, - ответил он, пожимая плечами.
“Я слышала какой-то женский голос...”
Он ухмыльнулся и ответил: “Я заработал довольно много, поэтому она прильнула ко мне. Я думаю, она работает в казино или где-то еще.”
“…”
Ю Ёнха потеряла дар речи и не могла подобрать нужных слов. Она продолжала пристально смотреть на него, прежде чем внезапно вспомнила, что он сказал ранее сегодня.
- Я из тех, кто становится сильнее, когда защищает кого-то. Я уверен в своих способностях к защите.’
Она была уверена, что тот, кого он упомянул, была она.
В конце концов, она перестала улыбаться и заговорила совершенно другим голосом: “...Пожалуйста, впредь не ходи в подобные места”.
Ким Хаджин довольно долго молчал. Думал ли он о том, как на это отреагировать?
Ю Ёнха почувствовала, как ее сердце учащенно забилось, когда она посмотрела на его серьезное лицо. Она вообще не могла понять, почему ее сердце бьется так быстро.
Затем Ким Хаджин, наконец, ответил…
- Кто ты, черт возьми, такая, чтобы указывать мне, что делать?
На следующий день мы встали рано утром, чтобы осмотреть поле. Мы запрыгнули во внедорожник и направились к полю, которое выиграли на аукционе, Ицзенгу.
Ю Ёнха не произнесла ни слова за всю поездку. Нет, было бы облегчением, если бы она вообще ничего не сказала.
”Хм!"
Она немедленно насмехалась и отворачивалась от меня всякий раз, когда наши глаза встречались. Я попытался сказать ей, что прошлой ночью я просто пошутил, но она не сдвинулась с места ни на дюйм.
”Хм!"
Местный агент, сидевший за рулем внедорожника, посмотрел в зеркало заднего вида и спросил: “...Но вы действительно наемник?”
“Да”, - ответил я.
- Ты пользуешься этим пистолетом?
"да."
“Понятно...” - пробормотал агент наполовину с недоверием, наполовину с изумлением.
Господствующее мнение состояло в том, что современное оружие не действует на монстров. Технически они не были неправы, поскольку оружие было в основном неэффективно против монстров среднего ранга или выше, даже с пулями, заряженными маной.
“Как вы планируете провести опрос, руководитель группы...?” Я осторожно спросил Ю Ёнху.
Я был вынужден следить за своими словами, потому что с нами во внедорожнике был кто-то еще.
Ю Ёнха прищурилась, глядя на меня, и пожала плечами: “Что может знать такой человек, как я? Я оставляю все это на тебя.”
“…”
”Хм!"
Внедорожник остановился, в то время как Ю Ёнха изо всех сил старалась надуться.
Водитель повернулся к нам и сказал: “Это то самое место”.
Щелк...!
Ю Ёнха открыла дверь и вышла. Я последовал его примеру.
Свежий ветерок приветствовал нас со всех четырех сторон. Перед нами расстилалась обширная равнина без каких-либо препятствий в поле зрения. Это была чрезвычайно обширная равнина, простиравшаяся до самого горизонта.
”Хм..." Ю Ёнха с серьезным видом осмотрела поле.
Я тоже воспользовался своими глазами тысячи миль, чтобы осмотреть местность. С того места, где мы стояли, я мог видеть все поле целиком и даже вход.
“Тогда я сейчас вернусь”, - сказал местный агент с поклоном, прежде чем достать из багажника внедорожника электрический кикборд.
Ну, было немного странно называть это кикбордом, так как он был чрезвычайно быстрым. В любом случае…
Я снова небрежно обратился к ней: “Ты идешь внутрь?”
Поле было похоже на подземелье, но в то же время отличалось от него. Они оба были созданы из маны, но поле, появившееся в Китае, было ближе к барьеру.
Прежде всего, вход существовал в полях. Короче говоря, это означало, что снаружи поле было ничем иным, как пустой землей, но внутри оно совершенно отличалось от того, что можно было увидеть. Кроме того, не было никакой возможности сказать, как будет выглядеть поле внутри.
- Я пойду одина. В конце концов, я никто, - проворчала Ю Ёнха с ноткой грусти в голосе.
“конечно. Делай, что хочешь, - ответила я, пожав плечами, и развернувшись, чтобы вернуться к внедорожнику.
Однако я остановился как вкопанный, почувствовав мощный прилив убийственного намерения сзади. Я почувствовал, как волосы у меня на затылке встали дыбом.
“ Эхм...! Эхем...!” Я изобразил кашель и снова обернулся.
“…”
Губы Ю Ёнхи дрожали. Она случайно не сдерживала слезы или пыталась подавить свой гнев?
Я улыбнулся, получив свой ответ, в то время как она дрожала от гнева. Мне следует прекратить играть с ней прямо сейчас.
- Я просто шучу. Давай войдем вместе, - сказал я.
Только тогда выражение лица Ю Ёнхи, наконец, расслабилось.
“Я думаю, это вход”, - сказал я, указывая на дерево рядом с нами.
Дерево было около трех метров в высоту. Его ветви широко раскинулись в стороны, словно раскрывая объятия. Я мог видеть прозрачный вход прямо под его ветвями.
- Да, так и должно быть. Пойдем”, - ответила Ю Ёнха.
Мы направились ко входу.
Ю Ёнха вытянула руку перед входом и помахала. Ее молочно-белая и гладкая рука исчезла в проеме.
- Может, зайдем внутрь? - спросила она.
“да”.
“Хорошо, кто войдет первым?”
“Решать тебе”.
“хорошо”.
Ее ответ звучал вполне уверенно, но я мог сказать, что она явно колебалась, судя по тому, что она ерзала на месте. В конце концов, у меня не было другого выбора, кроме как сыграть свою роль телохранителя и войти первым. Затем я схватил ее за руку, торчащую в воздухе, и дернул к себе.
“ Ого! Это напугало меня!”
“Как дела?” Я спросил.
Выйдя на поле, мы сразу же осмотрели окрестности.
“Хмм… Похоже, ничего особенного.”
“Да, я согласен”.
Интерьер напоминал заброшенный дом из-за разбросанных тут и там бетонных плит и стальных прутьев. Поверх обломков росли виноградные лозы и мох.
“Существует высокая вероятность того, что это реконструкция прошлого”, - сказал Ю Ёнха.
Было несколько случаев, когда поле воссоздавало пейзаж прошлого, так что мы могли узнать, что произошло, если бы оглянулись вокруг.
“Что нам следует делать?” Я спросил.
- Ты знаешь это лучше, чем я. Нам придется остаться здесь по крайней мере на тридцать минут для надлежащего обследования”, - ответила Ю Ёнха, прежде чем достать из своей сумки различное оборудование.
Первое, что она достала, был ее хлыст, за которым последовали измеритель плотности маны, компас, автоматический картографический ящик и другие предметы, которые были обязательны при обследовании полей.
Я вытащил свой пистолет и на всякий случай влил в него эфир. Я превратил свой Desert Eagle в дробовик, достаточно мощный, чтобы сразить монстра среднего ранга.
“Может, пойдем?” Я спросил.
“Да… пожалуйста, показывай дорогу”, - ответила Ю Ёнха, цепляясь за подол моей рубашки.
***
Прошло два часа.
“Я думаю, мы сорвали джекпот...”
Мы немного поохотились, осматривая поле. Я кивнул в знак согласия, осмотрев немногочисленные останки монстров, которых мы победили.
Мы победили несколько видов кордицепса и циклопа. Кордицепс был грибковым монстром-паразитом, который брал под контроль других монстров, в то время как циклоп был дальним родственником огров, за исключением того, что у него был только один глаз.
Мы сорвали джекпот, потому что их останки имели огромную ценность.
Было излишне объяснять, почему кордицепс был так ценен, в то время как глаз циклопа был лекарством, пользующимся большим спросом у богатых людей.
“Это отличное место для охоты”, - сказал я.
“Тогда...” Ю Ёнха достала кинжал и лично разобрала кордицепс и извлека глаз циклопа. Ее руки не испачкались, так как она наколдовала перчатки с помощью своей маны, прежде чем работать с останками монстра.
“Давайте вернемся”, - сказала Ю Ёнха после того, как убрала аккуратно нарезанные останки монстра в холодильник.
“Конечно”, - ответил я.
Мы подошли к дереву, купающемуся в лунном свете, со всем нашим снаряжением на буксире. Мы вошли в вход... но ничего не произошло.
“…?”
Мы оба моргнули. Что происходило?
Ю Ёнха крутанулась на месте и снова вошла в вход.
Свист… Свист…
Она пыталась много раз, но ничего не получалось.
“Что происходит...?” спросила она, глядя на меня.
Я был сбит с толку и решил еще раз осмотреть вход. Затем я обнаружил кое-что странное.
"Хм?" - пробормотал я.
"что не так?" - спросила Ю Ёнха.
“...Вход исчез?”
***
Прошло еще шесть часов. Я немного вздремнул, пока Ю Ёнха была занята оформлением каких-то документов на своих умных часах. У нас не было доступа в Интернет, но все равно можно было использовать умные часы для работы с некоторыми документами в автономном режиме.
“Это занимает довольно много времени...” Я проворчал.
“ Рано или поздно он должен вернуться. Не волнуйся так сильно. Не похоже, чтобы этого никогда не случалось раньше, верно?” Ю Ёнха беспечно ответила.
Она была спокойна, как всегда.
Все было именно так, как она сказала. Случаи, когда вход на поле внезапно менялся на другое место, происходили во время обследования. Это было довольно редко, но были задокументированные прецеденты.
“Я думаю… но с тобой все в порядке?” Я спросил.
“Имеет ли значение, в порядке я или нет? Возвращение входа не займет так много времени, и у меня в любом случае куча работы, которую нужно сделать”, - ответила Ю Ёнха именно так, как я и ожидал.
Ее ответ заставил меня почувствовать себя непринужденно.
Я раскинул руки и лег на траву. Я посмотрел на небо, как вдруг…
Пэт!
Капля воды упала мне на лицо.
“...А?”
Похлопывать… Похлопывать… Патпат… Патпатпат… Тутутутуту!
Ливень начался еще до того, как я успел спросить: "Идет дождь?’
Ю Ёнха тоже выглядела удивленной.
“А внутри полей тоже идет дождь?” Я спросил ее.
“Я слышала, что это возможно, но поле все еще является измерением маны, так что... это довольно опасно...”
“Давай сначала найдем убежище”.
В этом районе было много заброшенных зданий, которые мы могли бы использовать как укрытие от дождя.
Однако Ю Ёнха покачала головой и сказала: “Что, если вход появится за это время? Мы не знаем, когда он появится снова, поэтому мы должны следить за ним”.
”Хм..."
Ее логика была вполне убедительной, но мы не могли позволить себе оставаться под дождем маны, который, как известно, действует сильнее кислотных дождей.
- Тогда ты останешься здесь ненадолго. Я пойду поищу вещи, из которых мы могли бы построить убежище. Дай мне знать, если вход откроется снова, - сказал я, прежде чем встать.
Она вдруг схватила меня за руку. Я оглянулся и увидел, что она смотрит на меня влажными глазами.
“...Что?” Я спросил.
Ю Ёнха ничего не сказала, но я заметил, что ее губы снова скривились. Она выдохнула, когда дождевая капля скатилась по ее длинным ресницам.
“ Давай пойдем вместе… Я не хочу быть одна...” Сказала Ю Ёнха, запуская свои длинные пальцы в мой рукав.
***
Патпатпатпатпатпатпатпатпат...!
Дождь, похоже, не собирался прекращаться, но нам удалось соорудить довольно уютное укрытие. Старое дерево перед входом на поле подверглось реконструкции, и теперь у него была крыша.
Конечно, [Ловкость] не забывала добавить к этому художественный штрих, независимо от ситуации, в которой мы находились. Наше убежище было больше похоже на мини-особняк, если я немного преувеличил.
“Мне кажется, я чуть не умер...” - проворчала я, осматривая синяки на своем теле.
На постройку всего убежища ушло четыре часа. Именно поэтому каждая капля дождя маны была так опасна.
Не будет преувеличением сказать, что это было больше похоже на град, но со стальными пулями вместо воды.
“ Как ты? Ты в порядке?” Я спросил Ю Ёнху.
Она тупо уставилась в небо, прежде чем посмотреть вниз. Казалось, она по какой-то причине потеряла самообладание…
“Я в порядке, но тебе не кажется, что это занимает слишком много времени...? Мы не можем позволить себе тратить время, запертые здесь подобным образом...” - сказала она.
Она изо всех сил старалась казаться беспечной, как обычно, но я мог сказать, что на этот раз ее голос звучал по-другому. На самом деле она сидела, подтянув колени к груди. Такая поза была чем-то таким, чего наш любимый верховный руководитель команды никогда бы не сделал.
- Мы теряем слишком много времени… Если нам не удастся покинуть это место и они узнают, что со мной здесь что-то случилось...” - несколько раз пробормотала она, уткнувшись лицом в колени.
Я был слегка ошеломлен такой резкой сменой ее эмоций. Нет, неужели она все это время притворялась, что с ней все в порядке?
“Да… Хм...”
Думаю, у меня не было выбора. Я достал из своего рюкзака толстую книгу. Изначально я планировал дать ей это в критический момент, но сейчас это, вероятно, было самым эффективным средством остановить ее нарастающую депрессию.
“Эй”.
“…”
“Ты не собираешься отвечать?”
«что?» - возразила Ю Ёнха и свирепо посмотрела на меня.
Я вдруг почувствовал себя озорником и подумал о том, чтобы подразнить ее. В уголке ее глаза блестела большая капелька. Я не был уверен, простудилась ли она на воздухе или нет, но нос у нее тоже был ярко-красный. Ее дыхание было затрудненным, и она слишком часто зачесывала волосы назад.
Казалось, я не уделял ей достаточного внимания, пока был поглощен строительством нашего убежища.
“ Ничего особенного, но… Вот, возьми это, - сказал я, протягивая ей подарок.
“Что это...?”
“Просто взгляни”.
Ю Ёнха в замешательстве наклонила голову, принимая книгу.
“ Бухгалтерская книга?.. ” пробормотала она.
“Да, я был занят слежкой за всеми из фракции вице-мастера гильдии”, - гордо ответил я.
Я не только следил за ними, но и попросил Ким Хосопа взломать их умные часы. В любом случае, это был результат моих кропотливых усилий. Я нашел эту бухгалтерскую книгу после того, как следил за одним человеком за другим.
Бухгалтерская книга была создана каким-то героем, который боялся, что его бросят. В нем содержался список проступков, которые вице-мастер гильдии потребовал от героя.
“Давай… Нет никакого способа...” - пробормотал Ю Ёнха с оттенком скептицизма.
Она открыла книгу, не задумываясь. Слезинка исчезла из уголков ее глаз, и она выпрямилась.
Она была полностью сосредоточена и продолжала бормотать, читая каждую строчку в книге.
“Я украл это, так что это не может быть использовано в качестве доказательства в суде. Ты ведь тоже это знаешь, верно?” Я сказал.
Я чувствовал гордость и смущение одновременно. В конце концов, это, вероятно, был лучший подарок, который кто-либо мог ей сделать.
- Что ж, я уверен, ты найдешь применение этому… Ого!”
Бам!
Однако что-то врезалось в меня прежде, чем я успел договорить. Ю Ёнха бросилась ко мне.
Она оставалась в моих объятиях, ничего не говоря. Нет, она действительно что-то сказала, но это было так слабо и трудно разобрать из-за ее шмыганья носом.
“Является… Это так хорошо...? - спросила она.
Я ответил, что это, конечно, так, и это заставило ее заплакать.
Она отвернулась и прикрыла голову рукавами. Может быть, она не хотела, чтобы я видел, как она плачет, но у нее плохо получалось, так как она продолжала пожимать плечами, вытирая лицо рукавом.
Это выглядело так, словно она танцевала…
“ Перестань плакать. Ты сможешь победить вице-мастера гильдии, как только выберешься отсюда, - сказал я.
“Ха-ха… Ха-ха-ха...” Ю Ёнха лучезарно улыбнулась в ответ.
Ее улыбка, казалось, говорила: "Когда это я когда-нибудь плакала?’
Мне понравилось, как она сейчас улыбнулась.
***
За четыре часа до инцидента…
Я посмотрел на ночное небо и снова перевела взгляд на стол, который я приготовил. Ю Ёнха что-то писала на своих умных часах. Казалось, что наш любимый высший руководитель команды готовил речь для пресс-конференции.
“Я закончила!” - радостно воскликнула она, как ученица начальной школы, которая только что закончила домашнее задание на летние каникулы.
Ю Енха гордо улыбнулась и торжествующе направилась ко мне: “Позволь мне показать это тебе… Кяк!”
Она споткнулась, когда подходила ко мне. Это все потому, что она упрямо ходила на высоких каблуках даже в это место.
Глухой удар!
Она оказалась в моих объятиях после того, как я подхватил ее при падении.
“Уф... моя лодыжка...” - простонала она от боли.
Она выглядела довольно мило. Ее неряшливый вид, из-за того, что она целый день не мыла голову и не меняла одежду, делал ее похожей на уличного котенка.
“Ты в порядке?”
“…!”
Ю Ёнха мгновенно вскочила, поняв, что происходит.
“Ах, мне нужно внести кое-какие правки...” - пробормотала она и подбежала к стулу.
Затем, отойдя на три метра, она взглянула на меня.
Наши глаза встретились, и ее щеки покраснели.
Я горько улыбнулся и открыл дверь в наше убежище.
"Хм? Куда ты направляешься?” она спросила.
“Пора спать, так что я собираюсь смастерить несколько кроватей из дерева”.
“Мы пробудем здесь недолго, так зачем утруждать себя приготовлением постели...?”
“Кто знает, верно?”
“Боже… Ты можешь не говорить таких неприятных вещей?” Ю Ёнха проворчала и прищурила глаза, прежде чем кротко пробормотать: “Также… Я не хочу спать одна. Я пойду с тобой, если ты собираешься войти...”
В своем офисе Сущности Пролива Ю Ёнха подперла подбородок ладонью и посмотрела в окно. Она выглядела довольно живописно, но воздух вокруг нее был острым, как лезвие.
”Я приношу извинения..."
Перед ней на коленях стояла женщина и дрожала от страха. Это была Ли Чина, герой среднего ранга, которая присоединилась к фракции вице-мастера гильдии, чтобы продвинуться в своей карьере.
“Это может звучать так, будто я оправдываюсь, но я действительно понятия не имела, что он делает такие вещи...”
Она говорила правду. Ли Чина не была замешана ни в чем незаконном, и единственная причина, по которой она встала на сторону вице-мастера гильдии, заключалась в том, что она ненавидела Ю Ёнху за то, что та поднялась по служебной лестнице как дочь Ю Чинуна.
Ю Ёнха знала, о чем она думает.
“Я знаю, и именно поэтому я подумала о...” Ю Ёнха постучала по своему столу.
Плечи Ли Чины вздрагивали в такт постукиванию. Она крепко зажмурила глаза, ожидая следующих слов.
“...Оставляю вам поле, которое мы выиграли на аукционе”.
Однако кое-что было странным. При этих словах в голове Ли Чины стало пусто.
Вероятно, она ошиблась, верно? Или она ослышалась в том, что сказала Ю Ёнха? Что только что сказала Ю Ёнха?
“...Прошу прощения?”
“Я сказала, что оставляю тебе новое поле”.
“…?”
У Ли Чина были способности, и её стоило взять с собой. Кроме того, она могла просто покинуть гильдию и присоединиться к какой-нибудь другой иностранной гильдии, если ее накажут.
Что еще более важно, Ю Ёнха не была глупым эмоциональным типом, который потерял бы талантливого подчиненного из-за личных обид.
- П-пожалуйста, предоставьте это мне! Я буду усердно работать и посвящу этому свою жизнь!” Ли Чина вскочила и воскликнула, несколько раз кланяясь.
Ю Ёнха небрежно кивнула и сказала: “Тогда, может, мы пойдем куда-нибудь вместе?”
”Д-да, мэм!"
Ю Ёнха встала со своего места, а Ли Чина последовала за ней по пятам, опустив голову.
Они оба вышли в коридор. Это был способ Ю Ёнхи объявить, что Ли Чина была прощена за свои прегрешения.
Они направились к надземной автостоянке.
- Иди вперед и отдохни сегодня. Отныне ты будешь очень занята”, - сказала Ю Ёнха.
“С-спасибо вам! Спасибо вам!” Ли Чина еще раз несколько раз поклонилась и поблагодарила ее.
Ю Ёнха запрыгнула в свой лимузин. Она посмотрела на Ли Чину, широко кланяющеюся ей, и усмехнулась: “Хм!”
Ли Чина раньше игнорировала Ю Ёнху, но все изменилось в тот момент, когда она поняла, что тот, кого она считала сильным сторонником, оказался неудачником.
“Теперь я должна уйти”.
“Да, пожалуйста, сделайте это”.
Ю Ёнха проверила свои аккаунты в социальных сетях.
Множество людей разместили различные сообщения в поддержку, а средства массовой информации провели ознакомительный день с вице-мастером гильдии. Казалось, что эта сага подходит к концу.
“Хмм...?” - пробормотала Ю Ёнха, наткнувшись на фотографию.
Это была фотография, которую она лично загрузила, когда гуляла по Парижу. По иронии судьбы, она могла видеть Ким Хаджина в углу фотографии. Он был в темных очках и следовал за ней сзади.
”Ах..."
Затем она поняла, что он всегда был рядом, когда ее фотографировали. Он ел мороженое на пляже, сидел в нескольких рядах позади нее на показе мод и наугад лепил снеговика возле ее горной виллы. Он был как постоянное украшение на заднем плане, которое никогда не покидало ее.
“Хе-хе...” Ю Ёнха улыбнулась.
Благодаря ему у нее все сложилось хорошо. Она задавалась вопросом, возможно ли, чтобы они помогали друг другу на расстоянии, даже если его больше не будет рядом с ней в качестве телохранителя.
“Мы прибыли”.
Она добралась до своего особняка, погруженная в свои мысли. Ю Ёнха поднялась по лестнице и поднялась на третий этаж, где раньше жил Ким Хаджин.
Затем она была потрясена тем, что увидела.
“Ч-что здесь произошло?..”
Весь третий этаж был пуст. Все следы его пребывания там в течение последних шести месяцев были начисто стерты из комнаты.
“Кто это сделал?!” Ю Ёнха закричала от гнева.
Ее голос разнесся по всему особняку, и слуга поспешно подбежал к ней.
“П-прошу прощения, мэм?..”
- Почему здесь прибрано? Все было прекрасно до вчерашнего дня...!”
Слуга был удивлен этой ее стороной, которую она никогда раньше не проявляла, но он немедленно склонил голову и ответил: “Х-Хаджин приходил вчера и лично все забрал”.
- Что ты только что сказал? Он пришел и ушел?”
”Д-да, это верно..."
Ю Ёнха некоторое время выглядела ошеломленной, прежде чем пробормотала: “...Это правда?”
“Да, он упомянул, что оставил подарок наверху”, - ответил слуга.
Ю Ёнха бросилась на четвертый этаж и обнаружила в своей гостиной огромную кровать с запиской на ней.
[Ты можешь забрать это. Я подумал, что тебе понравилась эта кровать. Я думал о том, чтобы сделать тебе что-нибудь новое, но лучше использовать то, с чем ты знаком, верно?]
[P.S. Тебе не нужно отплачивать мне за это.]
Ю Ёнха стояла неподвижно и перечитывала письмо снова и снова.
Тебе не нужно отплачивать мне за это… Последняя реплика по какой-то причине прозвучала неуместно. Зловещая мысль мелькнула у нее в голове.
Она немедленно позвонила Падающему цветку: “Это я. Насчет того, что я сказала в прошлый раз...”
Ю Ёнха планировал предоставить Ким Хаджину много льгот в рамках закона, но…
— А, я как раз собирался доложить…
Ю Ёнха нервно сглотнула, услышав ожидающие ответа слова. Вскоре зловещее предчувствие, которое она испытала, превратилось в реальность.
— Он исчез.
“…”
— Он продал все свои акции и даже свой дом и просто исчез. Мы были весьма удивлены этим…
Ю Ёнха встала, ничего не сказав. Она дрожала, как увядающее дерево, раскачивающееся на ветру. Все, что Падающий Цветок сказал после этого, осталось без внимания.
***
— Да, в настоящее время я нахожусь в штаб-квартире Сущности Пролива
Ли Чиюн снимала своей усовершенствованной камерой, которая обошлась в десятки миллионов вон. Содержанием ее видеоблога была "Суть пролива".
Ее видео уже набрало три миллиона просмотров благодаря ее армии из двух миллионов подписчиков.
— Как видите, в героях нет ничего особенного. Когда мы не мобилизуемся, мы склонны играть, изучать, анализировать подземелья… О! Заместитель мастера гильдии!
Ю Ёнха была заснята на камеру. Ли Чиюна приблизила ее, и я вздрогнула. Я ожидал увидеть ее эпизодическую роль после того, как она стала вице-мастером гильдии, но она появилась слишком внезапно.
— Итак, что вы думаете о нашем потрясающем вице-мастере гильдии Ю Ёнха? На прошлой неделе она была повышена до героя среднего ранга и заняла четвертое место в нашей группе. Знаете, "золотая партия" с Ким Сухо, Шин Джонхаком, Рэйчел, Ю ЕЁхой, Чэ Наюной, Шен Юанем… Золотая партия… Жаль, что я была в той группе… Я могла бы окончить школу с однозначным рейтингом, если бы родилась годом раньше…
Казалось, что за последние полгода произошло очень много событий. Бывший вице-мастер гильдии "Сущность пролива" потерял все и сбежал. Этот некогда награжденный человек превратился в разыскиваемого беглеца.
Ю Ёнха тренировалась как сумасшедшая, опасаясь, что беглец нанесет ответный удар, и это обучение превратило ее в героя среднего ранга.
За этот короткий промежуток времени она стала сильнее меня.
— Но она не улыбается. Ах да, она однажды улыбнулась, когда наша гильдия стала лучшей гильдией в мире три недели назад… Кроме того, по этому поводу ходят кое-какие слухи. Ребята, вы помните тот скандал?
Ценность гильдии резко возросла после того, как Ю Ёнха взяла бразды правления в свои руки. Они заняли первое место всесто Священной милости Творца три недели назад.
— Ее роман с тем телохранителем… Что ж, мы все знаем, что это неправда. Удивительно, но это было примерно в то время, когда наш вице-мастер гильдии начала погружаться в тренировки. Мало того, с тех пор она тоже перестала улыбаться, так что некоторые люди говорят, что…
— Ли Чиюн?
Ю Ёнха внезапно появилась из-за плеча Ли Чиюны, как призрак.
Лицо Ли Чиюн стало мертвенно-бледным, когда она отложила камеру, и Ю Ёнха пристально посмотрела на нее.
Затем ее засыпали различными назойливыми вопросами типа: "Ты что, с ума сошла? Чем ты сейчас занимаешься? Скоро мы собираемся совершить набег на подземелье, но ты снимаешь видеоблог? Не могла бы ты, пожалуйста, повзрослеть?’
— Вычеркни меня из видео.
Видео на Youtube заканчивалось этими словами и свирепым взглядом Ю Ёнхи.
“Пфф...!”
Она совсем не изменилась.
Я от души посмеялся и схватил свой лук. Затем я натянул тетиву и выпустил стрелу. Стрела пролетела десять километров и поразила чудовище.
“Ты довольно хорош даже без использования маны”.
Дама рядом со мной, Чин Сэён, была глубоко впечатлена моей стрельбой из лука.
Я просто пожал плечами и ответил: “Мне еще предстоит пройти долгий путь по сравнению с тобой”.
В настоящее время я находился на Амазонке в Южной Америке, на вершине тропического дерева, и проводил что-то вроде соревнования с Чин Сэён.
“ Долгий путь предстоит? Мне неприятно это признавать, но ты намного лучше меня, если мы говорим только о стрельбе из лука”, - сказала Чин Сэён, прицеливаясь из лука.
Моя встреча с этой хладнокровной и скромной лучницей была полным совпадением. Нет, честно говоря, это было больше похоже на удачу.
Я приехал на Амазонку в надежде стать сильнее, и оказалось, что Чин Сэён тоже приехала сюда заниматься благотворительностью. Мы начали разговаривать друг с другом еще до того, как нашли общий язык в стрельбе из лука, что помогло нам сблизиться.
- Скорее, чем это… Может, попробуем еще раз?” Я спросил.
- Да, по-моему, это звучит заманчиво. На этот раз я должна быть более инициативной в нашем споре”, - Чин Сэён сделала серьезное лицо и натянула тетиву своего лука.
Тааанг!
Я с изумлением наблюдал, как ее стрела полетела вперед, словно пушечное ядро. Я поднял свой лук и натянул тетиву, чтобы стереть из головы застывшее лицо моего любимого верховного руководителя команды.
Я пустил свою стрелу навстречу стреле Чин Сэён.
***
Таааанг!
Прогремел звук выстрела.
“…!”
Ю Ёнха был разбужен громким звуком.
“Это было страшно...”
Это был сон, кошмарный сон. Ким Хаджин был в ее сне. Он всегда был ее спасителем, даже в ее снах.
Однако, когда она проснулась, его там не было. Все исчезло, как мираж.
“ Хаа... ” она вздохнула и поправила свои растрепанные волосы.
С тех пор прошел уже год. Она всегда думала, что может встретиться с ним в любое время, когда захочет, но теперь это было не так. Прошло так много времени, что ее воспоминания о нем теперь были не более чем мимолетным сном.
Стук! Стук!
Кто-то постучал в ее дверь.
“Войдите”, - сказала Ю Ёнха.
Дверь открылась, и вошел старый друг.
Ю Ёнха улыбнулась, увидев свою подругу.
“О, ты уже вице-мастер гильдии Ю Ёнха”.
И маленькая девочка, и лев сосуществовали в теле Чэ Наюны. Она оглядела комнату, прежде чем хихикнуть.
“Да, Наюна. Ты готова?”
“Да, я готова”.
Чэ Наюна проводила свое время, тренируясь на горе Пэкду, сразу после окончания школы. Она наконец спустилась с горы после того, как стала могущественным фехтовальщиком.
Чэ Наюна села и лучезарно улыбнулась.
- Тогда, Наюн. Тебе придется позаботиться о...”
- Ах да, я с ним познакомилась. Ким Хаджин.”
“…?”
Ю Ёнха на мгновение усомнилась в своих ушах.
"Хм?"
“ Ким Хаджин. Ты его не знаешь? Ты знаешь того ублюдка, который все время приставал ко мне, чтобы я вместо лука воспользовалась мечом? Только не говори мне, что ты уже забыла о нем?”
Чэ Наюна показалось странным, что Ю Ёнха внезапно стала вести себя странно.
Ю Ёнха внезапно поняла, что Чэ Наюна не знала о скандале, так как все это время была в горах.
Она горько улыбнулась и ответила: “Да, я его знаю… Где вы с ним познакомились?”
- Я столкнулся с ним в казино. Эй, ты знаешь, он высосал все из этого места досуха!”
- Что вы делали после того, как познакомились?
- Я выпила с ним немного.
“…”
Ю Ёнха внезапно почувствовала что-то тяжелое и болезненное в своем животе. Ей пришлось задержать дыхание и изо всех сил постараться не показать этого.
“Выпила немного...?”
- Да, но его выгнали сразу после того, как он выпил. Он зарабатывал слишком много, так что, похоже, они не хотели видеть его там. Эй, он зарабатывал миллиарды за игру, ты в курсе? Черт возьми… Я потеряла три миллиарда после того, как попыталась подражать ему...”
“Я вижу...” Ю Ёнха ответила с улыбкой.
Затем она достала конверт из своего ящика стола.
Чэ Наюна нахмурилась, увидев, что рука Ю Ёнхи дрожит.
“У тебя появился тремор?”
"Хм? Нет, о чем ты говоришь? В любом случае, взгляните на это. Это твоя миссия”.
“Насколько важна миссия, от которой ты так дрожишь?” Чэ Наюна что-то проворчала, беря конверт.
“Там все подробно написано...”
Это было тогда.
Бзззт! Бзззт!
Умные часы Чэ Наюны завибрировали.
Взгляд Ю Ёнхи инстинктивно метнулся к умным часам.
Чэ Наюна проверила свои умные часы, прежде чем ухмыльнуться и сказать: “Тогда я пойду первой. Мои папа и брат ждут снаружи.”
“ Кто это? Ю Ёнха схватила ее за запястье и спросила.
"Хм? Кто что?” Чэ Наюна в замешательстве склонила голову набок.
“Это”, - Ю Ёнха указала на часы и продолжила с ноткой волнения в голосе, - “От кого было это сообщение? Это было от твоего отца?”
“Нет?”
“...Тогда кто же это был?” Ю Ёнха прикусила губу и спросила.
Чэ Наюна озорно улыбнулась и ответила: “Хе-хе, я тебе не скажу”.
Она немедленно покинула офис, хихикая.
- К-как посмел этот ничтожный член гильдии так поступить с вице-мастером гильдии!’
У Ю Ёнхи даже не было сил на ярость. Она просто стояла неподвижно, как ошеломленный человек, и бормотала: “Ах...”
Это продолжалось около двух минут, прежде чем она внезапно прижала ладони к вискам и пробормотала: “У меня кружится голова...”
Она подумала об умных часах Чэ Наюны, прижимая руки к вискам. Она заметила, что выражение лица Чэ Наюны изменилось в тот момент, когда она увидела свои умные часы.
- Это было сообщение? Это было сообщение, верно? Тогда от кого это было? Кто это прислал? Не говори мне… Был ли это тот человек? Они сделали что-то большее, чем просто выпили по паре бокалов...?’
“О, точно...” Ю Ёнха внезапно вспомнила шокирующее старое воспоминание.
Человеком, который нравился ему во времена учебы в Кубе, был не кто иной, как Чэ Наюна. Он продолжал приставать к ней с просьбой использовать меч вместо лука, что оказалось для нее важным советом.
Человеком, который дал этот совет и признался, что он наблюдал за Чэ Наюной в течение самого долгого времени... был не кто иной, как Ким Хаджин.
Ему нравился Чэ Наюна…
“Нет...”
Ю Ёнха снова почувствовала головокружение, когда все вокруг закружилось, но она покачала головой и пришла в себя.
“Сейчас не время для меня быть такой...”
Она немедленно загрузила свой настольный компьютер и нажала на свою задачу на день.
[Отчет о рейде в подземелье – для правительственного отчета]
У нее все еще было много работы, которую нужно было сделать.
Но что, если она не сказала бы ему этого тогда? Что, если она попросила бы его остаться рядом с ней?
- Если бы я это сделала… был бы он сейчас рядом со мной?..’
У нее не было такой роскоши, как подобные мысли. Это было не ее дело, встречался ли он с кем-то или пытался завоевать свою старую любовь, сердце Чэ Наюны. На самом деле это было не ее дело.
Ю Ёнха прикусила губу и сосредоточилась на документе.
Мучительные мысли длились всего минуту, пока она погружалась в свою работу.
В тот день вице-мастер гильдии допустила простые опечатки в своем отчете, чего она никогда в жизни не делала. Если быть точным, в файле было тридцать девять опечаток.
“Амазонка - это руина конкуренции”.
В Сущности Пролива было оживленное совещание, в то время как на улице шел сильный снег. На этот раз их главныной целью обсуждения было не что иное, как Амазонка. Они намеревались откопать артефакты, погребенные глубоко в её джунглях.
“Довольно много гильдий отправили своих разведчиков обследовать Амазонку, но большинство из них после этого не предприняли никаких действий”.
Некоторые гильдии проявляли интерес к Амазонке, но это было место, требующее больших усилий, жертв и времени. Не было гарантии, что они найдут там какие-либо сокровища, так что это было неэффективное использование их времени.
“Мы уверены, что это будет крайне неэффективный рейд, но сейчас стоит попробовать благодаря развитию современных технологий и...”
- Скорее, чем это… наша гильдия обладает именно тем даром, который необходим для этого места”, - продолжила Ю Ёнха слова аналитика гильдии.
Аналитик посмотрел на нее и кивнул в знак согласия: “Да, это верно. Герой Ли Чиюна обладает способностью нейтрализовать болезни в Амазонке. Герой Зеллин также обладает способностью контролировать температуру. Оба они сыграют огромную роль в рейде на Амазонку”.
Рейдовая команда на Амазонку, сформированная Сущностью Пролива состояла из золотой партии из Cube, таких как Ю Ёнха, Ли Чиюн, Чэ Наюны и других кадетов.
После этого встреча продолжилась, поскольку они обсудили вспомогательный персонал, распределение награбленного, анализ правительственных отчетов и другую важную информацию, прежде чем завершить ее.
“Хорошо, возвращайся и отдохни пока. Мы завершим встречу здесь”, - сказала Ю Ёнха.
Она вышла из конференц-зала и направилась прямиком в свой кабинет. Затем она включила свои умные часы, как только села в свое кресло.
[Чэ Наюна★]
Первое, что она сделала, это проверила официальный аккаунт Чэ Наюны в социальных сетях. Учетная запись была неактивна в течение двух лет, но недавно, две недели назад, она вернулась.
”Хмм..." - она без особых раздумий просмотрела посты.
На ее счету было не так уж много. Она опубликовала несколько фотографий, которые сделала сегодня со своим братом, фотографию своей любимой собаки и фотографию с Рейчел.
“Это, вероятно, не...” - пробормотала Ю Ёнха.
Она пыталась найти хоть какие-то зацепки к тому, что ее беспокоило. Нет, все это время ей было любопытно узнать об отношениях между Чэ Наюной и Ким Хаджином. Однако это больше не имело значения, поскольку между ними, казалось, ничего не было.
Ей было бы все равно, если бы между ними что-то было. В общем, ей было просто любопытно, поэтому она проверила… Человек должен был быть любопытным, чтобы добиться успеха… это было самооправдание, которое она придумала.
“…”
Она внимательно просмотрела страницы в социальных сетях и вздрогнула от удивления, когда умные часы на ее запястье завибрировали.
Бзззт!
“Ах… Я думала, я случайно что-то луйкнула...- проворчала она.
Она успокоилась и посмотрела на экран. Это было от одной из ее организаций, [Падающий Цветок].
"что это?" - спросила Ю Ёнха.
— До нас дошли кое-какие интересные слухи.
“ Интересные слухи?
— Да, это не так важно, но это как-то связано с вашим предыдущим телохранителем.
Плечи Ю Ёнхи вздрогнули при этих словах, но она притворилась спокойной и ответила: “Это так? Я совершенно забыла о нем.”
— Тогда я не буду сообщать об этом деле.
“Нет, продолжай”.
— Да, его заметили на Амазонке. Ходят слухи, что в эти дни он околачивается рядом с Чин Сэён
“...Чин Сэён?”
Чин Сэён была всемирно известным лучником и героем высшего уровня, который достиг вершины с помощью лука. Не только это, но и то, что ее почитали за ее безупречную красоту.
- Что они делают вместе? - спросила она как можно небрежнее.
— Мы не уверены в этом, но ходят слухи, что Чин Сэён приняла его в качестве своего ученика. Другие гильдии сейчас внимательно следят за ним.
Ю Ёнха немедленно проверила аккаунт Чин Сэён в социальных сетях после того, как услышала отчет. Последнее сообщение было опубликовано три месяца назад, после этого никаких обновлений не было.
“Ладно, ты молодец… Продолжайте наблюдать за ними.”
- спасибо.
Звонок закончился, и она откинулась на спинку стула. Некоторое время она смотрела в потолок, прежде чем откинуться на спинку стула.
Скрип!
Верхняя часть ее тела теперь лежала плашмя на стуле.
“Ах… Почему я чувствую себя такой раздраженной?..” Ю Ёнха проворчал.
***
Базовый лагерь для героев и наемников существовал в южноамериканской Амазонке. На самом деле, это было больше похоже на гостиницу, и в этом заведении под названием [Отдых на Амазонке] в день было не менее тридцати посетителей.
“Они говорят, что Сущность пролива приближается к Амазонке, Хаджин”, - сказала Чин Сэён, просматривая новости.
Я смотрел с ней телевизор.
“Да, похоже на то”.
Я понятия не имел, как мы смотрели телевизор посреди густого тропического леса, но это было не самое удивительное, поскольку прямо сейчас мы смотрели корейские каналы, поедая пачку картофельных чипсов.
— Ожидается, что Сущность пролива совершит набег на Амазонку с помощью новейших мано-технологий от Сущности Динамики.
“Рискованно так это афишировать. Я знаю, что это важно для имиджа гильдии, но...” Чин Сэён выглядела обеспокоенной.
Я кивнул в знак согласия и сказал: “...В Амазонке скрывается множество джиннов”.
Сначала я был удивлен. В этих лесах жило множество племен. Большинство из них на самом деле были джиннами. Я полагаю, у них не было другого выбора, кроме как стать джиннами, поскольку среда, в которой они жили, была довольно враждебной и грубой.
“Но разве ты не собираешься вернуться?” Я спросил из любопытства.
Она постучала пальцем по подбородку, прежде чем покачать головой: “Я не уверена. Прямо сейчас у меня нет никаких планов. Кроме того, в любом случае, миру и без меня хорошо. Я бы предпочла помочь тем, кто сейчас действительно нуждается в моей помощи”.
Она приехала на Амазонку, чтобы заработать денег, и использовала эти деньги для продолжения благотворительной деятельности.
Чин Сэён улыбнулась и спросила: “А как насчет тебя, Хаджин?”
“Хмм… Я тоже не уверен, - ответил я и сделал глоток своего чая.
Красный чай был превосходен на вкус. О, и чашка этого чая стоила пятьдесят тысяч вон.
"почему нет? Ты бы победил меня, просто стреляя из лука. Я уверена, что найдется много гильдий, готовых принять тебя.”
“…”
Я просто улыбнулся в ответ.
Я хотел однажды вернуться в Сеул… В конце концов, там был человек, который мне нравился. Я скучал по ней каждую ночь, но по-настоящему перестал скучать, когда взошло солнце. Я не мог спать по ночам, потому что хотел увидеть ее, но потом мне действительно не захотелось возвращаться, когда наступило утро.
Я думаю, они назвали это биполярным расстройством.
“Ах да, мне было очень любопытно, но...” Чин Сэён посмотрела мне прямо в глаза и спросила: “Был ли скандал между тобой и Ю Ёнхой настоящим?”
Я чувствовал, как любопытство сочится из ее глаз и голоса.
Я улыбнулся и пожал плечами: “Ну, технически там ничего не было, но...”
Я вдруг вспомнил воспоминания о том событии годичной давности, когда мы вместе ехали в машине.
“Если я подумаю об этом...”
В то время за словами Ю Ёнхи стоял какой-то мотив, и я ушел по собственному желанию после того, как не смог принять ее мотив.
Вот почему…
“Я полагаю, меня бросили?”
Выражение лица Чин Сэён изменилось, как будто она смотрела драму…
***
Сейчас был февраль, и реки замерзли намертво.
"Сущность пролива" прибыла на станцию "Портал" в Хьюстоне, США, чтобы совершить рейд по Амазонке.
— Ю Ёнха! Ю Ёнха!
— Пожалуйста, дайте мне свой автограф!
— Это Чэ Наюна!
Когда они направились к ангару, их встретила огромная толпа. Военный самолет, который должен был доставить их на Амазонку, уже ждал в ангаре.
Это был модифицированный ES-3, специально разработанный для борьбы с летающими монстрами. Один из них обошелся бы в один триллион вон, и это был шедевр Сущности Динамики.
“Пойдем”, - сказала Ю Ёнха.
Члены гильдии вошли в ES-3, и самолет сразу же улетел после того, как все сели.
“Ух ты… это потрясающе. Вау… Мы уже так высоко взлетели?” Воскликнула Ли Чиюн, снимая свой видеоблог.
С другой стороны, Ю Ёнха продолжала поглядывать мимо нее.
Чэ Наюна откинулась на спинку стула и крепко спала с широко открытым ртом. Она упомянула, что прошлой ночью у нее была дуэль или что-то в этом роде и что она устала.
Бзззт!
Умные часы Чэ Наюны завибрировали, но она не подавала никаких признаков пробуждения.
“Лала~ Лалала~ Лала...” Ю Ёнха напевала какую-то мелодию, незаметно протягивая руку к запястью Чэ Наюны.
[Пожалуйста, поднесите глаза поближе или введите свой пароль.]
Однако они были заблокированы системой безопасности умных часов. Ю Ёнха испустила вздох.
Прошло всего два или три часа, а ES-3 уже летел над сердцем Амазонки.
Самолет приземлился, и Ю Ёнха отдала команду: “Все, выходите!”
Члены гильдии выпрыгнули из самолета по ее команде.
Их первой задачей было разведать подходящее место для разбивки базового лагеря. Они искали около десяти минут, прежде чем нашли ровную площадку, окруженную деревьями, и разбили там свой базовый лагерь.
Они использовали новую технологию под названием мана-технологичная крепость. Снаружи это было небольшое строение площадью в двадцать пять квадратных метров, но внутри было достаточно просторно, чтобы с комфортом разместились пятнадцать взрослых.
Ю Ёнха разделила членов гильдии на команды: “...Я позабочусь о самом опасном восточном пути. Зеллин, Ли Чина и Хазуки справятся с северо-восточным путем. Ли Чиюна и Рейн останутся в базовом лагере в качестве поддержки или подкрепления.”
Первая партия, отправленная Сущностью Пролива состояла из семи героев. Создание плацдарма было крайне важно, когда дело доходило до набегов на такого рода опасные места, поэтому у них не было такой роскоши, как отдых.
“Убирайся!” Ю Ёнха отдал команду еще раз.
Она тащилась по восточной тропинке к руинам вместе с Чэ Наюной. Как только они ступили на тропинку, то столкнулись с бандой обезьяноподобных монстров, известных как смуглянки.
“ Кьярук! Кирейк!”
Темнокожие были одними из самых надоедливых монстров, с которыми приходилось иметь дело на Амазонке из-за их длинных ядовитых ногтей, но они были легкой добычей для Ю Ёнхи и Чэ Наюны, которые были полностью вооружены артефактами.
“Ух ты, здесь довольно много монстров. Это безумие”, - сказала Чэ Наюна, стряхивая кровь со своего клинка.
Там были по меньшей мере сотни монстров, прячущихся за листвой и наблюдающих за ними.
“Да”, - кивнула Ю Ёнха и ударила хлыстом по земле.
Бзззааааат!
Электрическая ударная волна появилась на земле и распространилась по всему району из-за влажности.
Бзззт! Бзззт! Бзззт! Бзззт!
Листья обгорели до хрустящей корочки, и повсюду пахло горелой плотью. Почти половина монстров вокруг них погибла после того, как Ю Ёнха использовала свою способность "Молниеносное поле разрушения".
“Вау ~ Что это только что было, Ёнха? Это была адская атака AoE. Когда ты этому научилась? Ты уже придумал этому название?”
“Название ?..”
“Да! Эй... не говори мне… ты еще этого не сделала? Ах, тогда я приготовлю его для тебя. Хмм… Что ты думаешь о… Ах! Электрический Каблам! А ты как думаешь?”
Ю Ёнха горько улыбнулась и покачала головой: “Забудь о его названии. Эй, Наюн...”
“Да, что?”
Ю Ёнха продолжила идти, чтобы задать вопрос как можно естественнее.
- Ты встречаешься с кем-нибудь в эти дни?
"Хм?"
Затем Чэ Наюна нахмурилась и проворчала: “Мы проделали весь этот путь сюда, и ты говоришь о свиданиях...?”
«хмм? Ах, нет. Просто чтобы снять напряжение, знаешь ли. Мы довольно часто говорили о подобных вещах еще в Cube, верно? Нам всего двадцать с небольшим, но я чувствовала, что мы живем как кучка старичков”.
Чэ Наюна ухмыльнулась после того, как Ю Ёнха придумала всевозможные оправдания.
“Что ж, я думаю, ты права. Я потратила впустую много времени на горе Пэкду. Но что ж, сейчас на самом деле никого нет. Я еще не встретил никого, кто вызвал бы у меня интерес.”
“...Правда?”
“Да, но ты спрашиваешь из-за Ким Хаджина, верно?”
Ю Ёнха застыла на месте при этих словах.
‘ Как эта недотепа догадалась об этом? Не говорите мне… Она уже говорила об этом с Ким Хаджином?!’ Ю Ёнха запаниковала внутри, но облизнула пересохшие губы и ответила: “Ким Хаджин… Еще раз, кто это был?..”
Чэ Наюна сдержала смех и посмотрела на Ю Ёнху с надутыми, как у лягушки, щеками.
“Что ты делаешь?” - спросила Ю Ёнха.
“...Пффф!”
“Эй, прекрати это”.
“...Пффф...!”
“Я сказала, прекрати это”.
Они немного повздорили, пока Ю Ёнха не запрыгнула на Чэ Наюну, чтобы надуть ей щеки. Чэ Наюна развернулась, чтобы убежать, когда внезапно что-то заметила.
“Эй, Ёнха. Что это...? - спросила она, указывая вдаль.
Над их базовым лагерем поднимался дым. Это был сигнальный огонь с просьбой о помощи.
“Пошли!”
Они оба бежали так быстро, как только могли. Они использовали свою ману, чтобы бежать быстрее, и в мгновение ока добрались до базового лагеря.
То, что их встретило, было шокирующим зрелищем.
“Какого черта...?”
Базовый лагерь был окружен сотнями, нет, тысячами монстров. Он был окружен не только с суши, но и с воздуха. Как ни странно, над базовым лагерем парил монстр, похожий на птерозавра, а верхом на нем сидел мужчина с татуировками по всему телу, вооруженный копьем.
- Заместитель мастера гильдии! Это похоже на джиннов!” Кричал Рейн, доблестно защищая базовый лагерь своим мечом.
Чэ Наюна немедленно влила ману в свой клинок, а Ю Ёнха крепко сжала свой хлыст.
Однако Ю Ёнха не была уверена в себе. Объединенная мощь тысяч монстров и джиннов была не тем, на что можно было смотреть свысока.
Но откуда, черт возьми, они взялись...?
“Ёнха, давай сразимся”, - сказал Чэ Наюна.
“Нет, мы спасаем членов нашей гильдии и отступаем”.
“Я не думаю, что это возможно прямо сейчас...?”
Здесь были собраны аллигаторы, обезьяны, змеи, комары и множество динозавроподобных монстров, обитающих в Амазонке.
Ю Ёнха схватила свой хлыст, а Чэ Наюна взмахнула мечом.
Крррззааа!
Электрический ток сжигал насекомых-монстров дотла, в то время как гигантское лезвие рубило аллигаторов и обезьян.
Именно тогда с неба полетело копье, наполненное демонической маной.
Ю Ёнха перекатилась по земле и избежала удара, но копье взорвалось, когда соприкоснулось с землей, и мощным взрывом охватило все вокруг.
Местность была покрыта густым туманом и потрескивающим огнем.
Ю Ёнха скорчила гримасу, но Чэ Наюна только хихикнула.
“Эти ребята непростые. Это будет весело”.
- О каком веселье ты говоришь?
“ Расслабься. Взгляни на это”, - сказала Чэ Наюна, указывая на небо.
Небо было покрыто летающими монстрами и восседающими на них джиннами.
Однако то, что произошло дальше, было…
Бесшумный луч света пронзил птерозавра и джинна, сидящего на нем верхом.
Глаза Ю Ёнхи широко раскрылись от разрушительной силы этого света. Она сразу же вспомнила кого-то, и ее сердце учащенно забилось, когда она подумала об этом человеке.
Битва была напряженной. Стрелы летели издалека и поражали джиннов, Чэ Наюна размахивала мечом и господствовала над землей, а Ю Ёнха посылала свои электрические заряды, чтобы поджарить монстров, прячущихся за листвой.
Ли Чиюн и Рейн прорвались сквозь окружение и присоединились к ним двоим.
“Кто пускает эти стрелы, вице-мастер гильдии?” - спросила Ли Чиюн, стоя спиной к дождю.
“Я понятия не имею”, - ответила Ю Ёнха.
Стрелы маны дождем сыпались с неба. Одно только количество стрел, казалось, исходило от огромной армии.
В конце концов, джинны, казалось, поняли, что находятся в невыгодном положении, и отступили, но многочисленные монстры остались и напали на членов гильдии.
”Хэп!"
После этого битва продолжалась недолго. Все было завершено менее чем за десять минут благодаря огневой поддержке лучника в сочетании с мастерством Чэ Наюны и Ю Ёнхи, когда дело доходило до противостояния многочисленным врагам.
“Эй, ты в порядке, Ёнха?”
“Да, я израсходовала совсем немного маны, но я в порядке...”
Они отдыхали на земле, когда внезапно заметили чье-то присутствие из-за куста.
Все посмотрели в сторону шелестящего куста. Особенно Ю Ёнха нервно сглотнула, гадая, кто бы мог выскочить из-за куста... если бы это был тот человек.
Затем этот человек, наконец, появился. Однако это была Чин Сэён.
“ А?! Это Божественный Лучник!”
“ Что?! Ух ты!”
Ли Чиюн, Рейн и даже Чэ Наюна бросились к ней.
“...А?”
С другой стороны, Ю Ёнха продолжала заглядывать через плечо Чин Сэён, но после этого никто не вышел, сколько бы она ни смотрела.
Чин Сэён подошла и поприветствовала ее: “Приятно познакомиться с вами, вице-мастер гильдии Ю Ёнха”.
“...Ах, да. Мне тоже приятно с вами познакомиться”, - ответила Ю Ёнха, пожимая ей руку, но ее глаза блуждали по всей округе
Чин Сэён улыбнулась, увидев ее бегающие глаза, и спросила: “Возможно, ты кого-то ищешь?”
“Нет… Я не… Я просто...”
В этот момент земля внезапно осыпалась.
Буууум!
Земля, на которой они стояли, провалилась, и темнота поглотила их прежде, чем они успели среагировать.
Глухой удар!
Они падали под землю, но что-то остановило их падение. Казалось, что какой-то похожий на резину материал подвешивает их в воздухе.
Ю Ёнхе потребовалось мгновение, чтобы осознать ситуацию, в которой они оказались.
“Ч-что происходит?”
Она огляделась, но все, что она могла видеть, была темнота.
“Все в порядке?”
“Д-да, я в порядке. Это напугало меня. Почему, черт возьми, земля вдруг провалилась?” Чэ Наюна проворчала.
После этого другие члены гильдии дали понять, что с ними все в порядке.
“Вы в порядке?!” - спросила Чин Сейен с поверхности.
Как и ожидалось, она, казалось, увернулась в тот момент, когда земля провалилась.
“Да, но...” Ю Ёнха ответила, когда ее внезапно прервал громкий звук.
Дудудуду...!
Внезапно появилась засасывающая сила, и члены Сущности Пролива были чем-то подтянуты вверх.
Ю Ёнха понятия не имела, что их так задержало. Сначала она подняла голову, чтобы определить, что издает этот громкий звук.
Он исходил от лопастей пропеллера вертолета.
“Почему здесь вертолет?..” - спросила она.
Однако ее вопрос вскоре рассыпался на миллион других вопросов после того, как она села в вертолет.
“Ты в порядке?”
- спросил ее успокаивающий голос, поднимая на ноги. Она подняла глаза и увидела улыбающееся ей знакомое лицо.
Его рука была обернута вокруг ее талии и подключена к эфиру.
***
“Ух ты… Где мы находимся?”
Участники Сущности Пролива прибыли куда-то на Амазонку на вертолете Кима Хаджина после того, как потеряли свою крепость.
Ли Чиюна была первой, кто воскликнул с благоговением после прибытия.
Вся площадь была заставлена различными деревянными скульптурами и мебелью, такой как кровати и диваны. За скульптурами также виднелось нетронутое озеро. Это место выглядело как амазонская версия Диснейленда.
“Я просто убивал время и пытался повысить свое мастерство, и в итоге все это сделал”, - ответил Ким Хаджин.
“Профессионализм?” Йи Джиюн в замешательстве склонила голову набок.
Ким Хаджин просто улыбнулся в ответ.
Он создал это место, чтобы повысить уровень своего дара [Ловкости]. Место превратилось в это без его ведома.
“ В любом случае, на Амазонке нужно быть осторожным. Здесь много джиннов, и повсюду расставлено бесчисленное множество ловушек.”
“Провал земли ранее тоже был ловушкой?”
- Вероятно, это было волшебство. У здешних джиннов припасено немало трюков в рукаве.”
”Ах..."
Ю Ёнха украдкой поглядывала на беседующих Ким Хаджина и Ли Чиюн. Она снова и снова репетировала про себя, как поприветствовать его.
‘ Как ты? Как у тебя дела? Почему ты вдруг исчез?’
У нее было много чего, что она хотела сказать, но не могла набраться смелости подойти к нему первой.
“Эй, ты разве не идешь?” Чэ Наюна подтолкнула ее локтем и спросила:
Ю Ёнха притворился невежественной и пожала плечами: “Куда идти? Я немного устала, так что пойду отдохну.”
"В самом деле? О, что ж, поступай как знаешь, - с ухмылкой ответил Чэ Наюна и направилась к Ким Хаджину.
Глаза Ю Ёнхи широко раскрылись, когда она уставилась на Чэ Наюну, идущею к нему.
“ Эй, Ким Хаджин! Давно не виделись!”
“ Сколько времени? Мы ведь только познакомились в прошлый раз, нет?”
“ Да, вот почему прошло так много времени. Эй, хочешь посмотреть, как я владею мечом? Нет, ты хочешь вместо этого сразиться на дуэли?”
”Не совсем..."
“ Кеке! Ты боишься?”
"да."
Чэ Наюна радостно болтала с Ким Хаджином, а Ю Ёнха чувствовала, что становится меньше, чем больше они улыбались и смеялись.
- Обычно я такой не бываю… Я довольно уверенная в себе и общительная, но… почему только с ним я...’
“Эй, Ю Ёнха”.
Именно тогда Ким Хаджин окликнул ее.
Ю Ёнха вздрогнула и на секунду усомнилась в своих ушах, но Ким Хаджин снова окликнул ее.
- Ты что” не слышишь меня?
Она притворилась невежественной и беспечно посмотрела на него.
Он улыбнулся и спросил: “Если вы ищете руины, то я нашел их неподалеку. Ты хочешь пойти туда?”
***
На следующий день Ю Ёнха прибыла в пещеру с членами Сущности Пролива
Вход в руины был украшен статуями и растительностью. Сам вход в пещеру напоминал змею, открывающую пасть, что придавало ей довольно жуткую атмосферу.
“Действительно, это руины”, - сказала Ли Чина, присоединяясь к основным силам.
“Да”, - кивнула в ответ Да Енха.
Сущноть пролива легко нашла руины в Амазонке благодаря карте, которую нарисовал Ким Хаджин.
“Ух ты… Этот Ким Хаджин действительно нечто. Его карта очень точна. Ты когда-нибудь думала о том, чтобы познакомить его с нашей гильдией, вице-мастер гильдии?” - спросила Ли Чиюн.
Ю Ёнха проигнорировала ее. Она знала, что Ли Чиюна была в курсе этого инцидента и, вероятно, делала это нарочно.
“Может быть, мы войдем внутрь?” - спросила Ли Чина.
Ли Чиюн ответила с ноткой беспокойства в голосе: “Не лучше ли нам пойти вместе...?”
- Пойти вместе с кем? - спросила Ю Ёнха.
"Хм? Кто еще? Я говорю о Ким Хаджине и Божественном лучнике.”
“Они члены нашей гильдии?”
“Нет, но...”
“Мы будем слишком обременять их, если продолжим просить о помощи. Разве вы не знаете этого, мисс Ли Чиюн? Я задала тебе вопрос. Что с тобой не так?”
“...Я прошу прощения”, - пробормотала Ли Чиюн, опустив голову.
”Хм!" Ю Ёнха усмехнулась и сжала свой хлыст. Чэ Наюна ухмыльнулась, увидев ее реакцию.
“Приготовьтесь все. Мы входим внутрь.”
***
Сущность пролива успешно совершила набег на руины. Они изо всех сил старались не повредить руины, выкапывая спрятанные в них артефакты.
Им удалось раскопать сотни артефактов. Это был удивительный результат, несмотря на то, что среди них было всего несколько древних артефактов.
Результаты, которых они добились, были достаточно хороши, чтобы положить конец их первой экскурсии.
“…”
Однако вице-мастер гильдии не был доволен результатами. Она сидела на земле и смотрела на мерцающий костер.
Люди вокруг нее были в праздничном настроении.
“Я действительно испугался до смерти, когда этот крот-монстр выскочил из-под земли!”
- С ними легче всего иметь дело. Нам повезло, что там не было никаких загадок. Я ненавижу это больше всего. Кстати, кажется, ты стала сильнее, Чиюн?”
“ Божественный лучник! Меня зовут Хазуки. Я хотел тебя кое о чем спросить...”
Воздух был наполнен запахом жареного мяса, ароматом алкоголя и оживленной болтовней. С другой стороны, Ю Ёнха оказался перед дилеммой.
Что ей теперь оставалось делать?
“Хаа...” - она вздохнула и приняла решение.
Она встала и подошла к Ким Хаджину. Он сидел на стуле и читал книгу.
Он опустил книгу, когда над ним нависла тень, и посмотрел на нее снизу вверх.
Ее сердце бешено заколотилось, когда она встретилась с ним взглядом.
“Как у тебя дела?..” - спросила Ю Ёнха как можно беспечнее.
Это был вопрос, который давно назрел.
Ким Хаджин улыбнулся и ответил: “Я в порядке. Что насчет тебя? Казалось, у тебя все хорошо получалось.”
”Да..."
- Иди сюда, садись, - он указал на деревянный стул рядом с собой.
Она села, особо не задумываясь, но стул оказался чрезвычайно удобным, как только она села на него.
- И это то, что они называют истинным комфортом?
Ю Ёнха потерлась задницей о стул.
- Тебе нравится эта кровать? - спросил Ким Хаджин.
“…!”
Ю Ёнха немедленно огляделась по сторонам. Она испугалась, что кто-нибудь мог подслушать то, что он сказал.
Ким Хаджин горько улыбнулась тому факту, что она все та же.
“Да, мне нравится...” - ответила она себе под нос.
Ким Хаджин кивнул, прежде чем сделать глоток вина, в то время как Ю Ёнха просто уставилась на него.
“Хочешь немного?” - спросил он и предложил ей бокал.
Она взяла стакан и выпила его.
“Ах… Это сильно...”
“Герой не может напиться, если напиток некрепкий”.
“Да, я думаю… Эй, ты знаешь...” Сказала Ю Ёнха, глядя вдаль на Чэ Наюну.
Она была занята нарезкой стейка. Казалось, стейк ей понравился, поскольку она набивала рот до тех пор, пока обе ее щеки не надулись, как у белки.
“Почему ты вдруг исчез, не сказав ни слова в тот раз...?” - спросила Ю Ёнха.
Ким Хаджин не ответил на ее вопрос. Вместо этого он просто продолжал смотреть ей в глаза.
Затем он внезапно сменил тему: “Эй, разве это не напоминает тебе о старых добрых временах?”
“Старые добрые деньки...?” Ю Ёнха нахмурилась в ответ.
“Да, в тот раз, когда мы впервые встретились после окончания Cube”.
“…”
“Тогда ты выглядела как неудачница”.
“Что ты только что сказал...?” Брови Ю Ёнхи заострились при этих словах.
- О боже мой, я? Неудачник? Никто никогда не говорил мне ничего подобного! Нет, я бы не позволила им прожить и дня, если бы они посмели сказать мне такое!’
- У тебя не было друзей, и ты все время работала. В тот раз все было действительно плохо. Я подозревал, что с твоей личностью что-то не так или что-то в этом роде”, - сказал Ким Хаджин, хихикая.
Ю Ёнха могла только вздохнуть, не веря своим ушам.
“Ты что, издеваешься надо мной? У меня много друзей, - парировала она.
“Ты думаешь о них как о своих подчиненных, а не как о друзьях”.
“Нет… У меня тоже есть друзья...”
- Ты была одиночкой, поэтому продолжала цепляться за меня. Ты продолжала злиться, если я исчезал.”
“Я не помню ничего подобного”.
Ким Хаджин лучезарно улыбнулся.
Затем, увидев его улыбку, Ю Ёнха внезапно кое о чем подумала: ‘Я… Я скучала по этому человеку...’
“Тогда ты была милой”.
“…”
При этих словах у нее екнуло сердце. Это заставило ее непроизвольно схватиться за подол своей одежды.
Ким Хаджин этого не упустил.
После этого они оба почти ничего не говорили.
“Эй, Ким Хаджин”.
Раздражающий голос внезапно разрушил меланхоличную, но в то же время приятную атмосферу.
Ю Ёнха пристально посмотрела туда, откуда доносился голос. Это была Чэ Наюна.
«что?» Ответил Ким Хаджин.
- Иди сюда. В этом есть что-то странное.”
"что это?"
Ким Хаджин встал и собирался подойти к Чэ Наюне, но Ю Ёнха схватил его за подол рубашки.
“...Хмм?”
Ким Хаджин в замешательстве склонил голову набок, но Ю Ёнха ничего не сказала, уставившись на костер. Однако вскоре она отпустила его.
У нее не хватило смелости захотеть чего-то большего, чем это, не сейчас.
“ Ничего страшного. Поторопись и уходи. Наюна зовет тебя.”
“хорошо”.
Ким Хаджин пошел к Чэ Наюне.
Ю Ёнха вздохнула, увидев, как они исчезают в лесу.
“Может, мне просто вернуться в Корею?..” - пробормотала она себе под нос, внезапно почувствовав себя подавленной.
"Почему я такой раздражающий человек? Нет, это не так. Кто еще такой же умный, как я? Это все из-за него. Да, я становлюсь странной всякий раз, когда он рядом со мной. Я терпеть не могу, как я себя веду, когда нахожусь рядом с ним...’
Но это было странно… Это было действительно странно…
"Неужели я веду себя так из-за того, что давно его не видела? Или...’
Ю Ёнха снова посмотрела на Чэ Наюну и Ким Хаджина.
Чэ Наюна держал в руках запечатанный артефакт и что-то говорила ему. Он объяснил, как она может распечатать его.
Это было тогда. Чэ Наюна взглянул на Ю Ёнху, и их глаза встретились.
Ю Ёнха вздрогнула и попыталась отвести взгляд в сторону, но она заметила, как Чэ Наюна сверкнула ухмылкой, прежде чем отвести взгляд. Это была озорная улыбка, которая, казалось, открыто насмехалась над ней.
“Почему эта маленькая...”
Ю Ёнха растерялась на десять секунд. Позже она поняла, что потратила эти десять секунд на то, чтобы придумать план, как увести Чэ Наюну подальше от него.
Сущность пролива ускорила их набеги на Амазонку. Они смогли продвигаться намного быстрее благодаря своему чрезвычайно способному следопыту.
Их следопыт знал местоположение, информацию, населяющих подземелье Амазонки монстров и т.д. досконально. Сущность Пролива смогла совершить набег на множество подземелий, следуя его информации.
Они деловито переходили из подземелья в подземелье без особого отдыха, пока, наконец, им не пришло время возвращаться.
Ю Ёнха ловила рыбу на берегу реки, когда внезапно ее удивил голос.
“Я слышала, тебе пора возвращаться на следующей неделе”.
Это была Чин Сэён.
“...Да, наша работа подходит к концу”, - ответила Ю Ёнха.
Максимальное время, которое у нее было на эту экскурсию, составляло три недели. Скоро придет вторая команда и поменяется с ней местами. Конечно, им не нужно было посылать вторую команду, судя по успеху команды Ю Ёнха. Им потребовалось бы по меньшей мере шесть месяцев, чтобы избавиться от огромного количества артефактов, которые они собрали.
“Я вижу...” Чин Сэён кивнула, прежде чем бросить гарпун в воду.
Гарпун пронзил рыбу.
“…”
Ю Ёнха надулась и посмотрела на свою леску, плавающую в воде. Она была уверена, что рыба вот-вот клюнет на наживку, если бы не шум…
Чин Сэён внезапно спросила: “Разве ты не разговариваешь с Хаджином в эти дни?”
Ю Ёнха нахмурилась и спросил в ответ: “Почему ты спрашиваешь об этом?”
“Хмм… Мне просто любопытно.”
“С чего бы такому главному герою, как ты, интересоваться чем-то подобным?”
Чин Сэён лучезарно улыбнулась и ответила: “Я и сама удивляюсь. Может быть, я старею.”
Ю Ёнха вздохнула и сменила тему: “О, точно… Я приготовила артефакт, чтобы подарить его тебе. Хотели бы вы это увидеть? Похоже, это очень ценный артефакт для лучника. Кроме того, пожалуйста, скажите мне, если вам понадобится что-нибудь еще...”
Чин Сэён оказала огромную помощь в этом рейде на Амазонку. Она лично побывала с ними в нескольких руинах, поэтому Ю Ёнха почувствовала, что было вполне естественно дать ей что-то взамен.
“…”
Однако Чин Сэён посмотрела на нее, ничего не сказав. Затем она лучезарно улыбнулась, по-видимому, о чем-то подумав.
“А, теперь я понимаю”.
Ю Ёнха в замешательстве склонила голову набок и спросила: “Понимаете, что...?”
Лицо Чин Сэён стало совершенно серьезным, когда она сказала: “Почему Хаджин бросил тебя? Теперь я понимаю.”
“Что ты только что сказала?” - возразила Ю Ёнха с ноткой гнева в голосе.
Она редко проявляла свои эмоции перед главными героями, но на этот раз ей не удалось подавить их. Услышав эти слова, она скорее не поверила, чем разозлилась.
“ Простите, что вы хотите этим сказать?"
***
Была поздняя ночь.
Ю Ёнха сидела на берегу озера и думала о том, что сказала ей Чин Сэён.
- Не все в этом мире думают так же, как ты, вице-мастер гильдии. Благосклонность - это хорошее слово, но не думайте, что все стремятся к этому просто потому, что этого добивается большинство людей. Я сделала это для тебя, так что ты сделай это для меня, имеет тенденцию принижать искренность человека в торговле”.
Чин Сэён выразилась так мягко, как только могла, но на самом деле читала ей лекцию.
“То же самое касается меня и Хаджина. Мы хотели помочь вам, не ожидая ничего взамен. Мы хотели помочь, а не заключить сделку”.
Чин Сэён протянула ей что-то.
“Что это...?” - спросила тогда Да Енха.
Это был ярко сияющий драгоценный камень.
Чин Сэён ответила: “Это называется "Жемчужина мечты". Это сокровище, которое я добыла на Амазонке. Это позволит вам увидеть сон о важном воспоминании. Почему бы тебе не попробовать им воспользоваться? Это было большим подспорьем для меня, так что я надеюсь, что это поможет и вам, вице-мастер гильдии...”
Ю Ёнха пришла в себя и достала драгоценный камень, который ярко сиял, точно так же, как озеро.
“Что ты здесь делаешь?”
- внезапно спросил кто-то сзади, но Ю Ёнха уже почувствовала чье-то присутствие и не удивилась.
Она обернулась и сказала: “Эй”.
«что?»
“Иди сюда...”
Ким Хаджин пробрался сквозь заросли чертополоха и сел рядом с ней.
“Что ты делаешь? И почему ты просишь меня подойти, как собаку?”
- Посмотри на это… Это называется "Жемчужина мечты"… Чин Сэён подарила его мне”, - сказала Ю Ёнха, демонстрируя драгоценный камень.
“Итак...?” - спросил Ким Хаджин в ответ.
- Вот я и подумала… Ты хочешь вместе посмотреть сон?..” Спросила Ю Ёнха с ноткой смущения в голосе.
Произнеся эти слова, она тут же пожалела об этом. Что, черт возьми, она имела в виду, говоря: "Вы хотите вместе посмотреть сон?’ Насколько глупо это звучало?
«хмм? Ах, ты не можешь использовать это с кем-то другим”, - ответил Ким Хаджин, отклоняя предложение.
Глаза Ю Ёнхи сузились от его ответа, и она спросила: “Откуда ты знаешь, что это такое?”
“Ах, я отдал это Чин Сэён. Просто используй его в одиночку. Я останусь рядом с тобой, пока ты будешь им пользоваться.”
Эти последние слова, которые он произнес, заставили ее растаять внутри.
“...На самом деле тебе и не нужно этого делать”.
“В любом случае, ты знаешь, как им пользоваться?”
“Конечно, я просто должена это сделать...”
Она спрятала покрасневшее лицо и сжала драгоценный камень. Затем она влила в него свою ману. Ее зрение медленно начало затуманиваться по мере того, как она погружалась в сон.
Ей казалось, что ее тело плывет.
Она внезапно резко открыла глаза и обнаружила, что находится в лимузине.
"Я думаю, это было три или четыре года назад..." Она не могла точно вспомнить дату, но была уверена, что это было, когда она ездила в деловую поездку в Китай.
В данный момент она находилась на пути в Шанхай из Пекина и неторопливо смотрела на свои умные часы.
Дудудуду…
Земля начала трястись, и Ю Ёнха выглянула в окно. Хотя на самом деле это ее не беспокоило.
Именно тогда появился темно-красноватый смерч, и лимузин взорвался.
Кабооом!
Пламя опалило ее волосы, а барабанные перепонки лопнули. Она получила ожоги, несмотря на то, что покрыла себя маной, и была жестоко выброшена из машины.
Она лежала на земле и чувствовала, что покрыта кровью, осколками костей и частицами мозга. Это было то, что осталось от ее водителя и телохранителя в лимузине.
После этого она не могла ясно мыслить. Она просто сидела на земле, ошеломленная тем, как весь мир отдалялся от нее все дальше и дальше.
“Кьяааааах!”
“Кяааааахк!””
Крики вокруг разбудили ее.
Буря злой маны безжалостно убивала мирных жителей. Она была вынуждена наблюдать, как это разворачивается прямо у нее на глазах.
Кровь, кости и органы окрасили улицы в кровавые реки.
Ю Ёнха попыталась пошевелиться, но ее тело словно окоченело, а от недавнего удара у нее помутилось в голове.
Злая мана распространялась повсюду. Ее инстинкты кричали ей, чтобы она убиралась оттуда.
- Я не могу победить. Я не могу победить этого джинна. Вот почему я должна убежать.’
Она заставила себя подняться и собиралась убежать, но крупный нападавший преградил ей путь. Она не могла сказать, был ли это человек или монстр, так как тело нападавшего было покрыто металлом.
Ю Ёнха отступила на несколько шагов, но внезапно почувствовал головокружение от взрыва. Кровь и мозговое вещество, прилипшие к ее телу, начали отягощать ее.
Затем джинн собрал свою злую ману в обе руки.
Она собиралась умереть.
"Я собирался умереть здесь’.
Когда ее охватил страх, пуля, больше похожая на ракету, вылетела из ниоткуда.
На самом деле это была гильза от дробовика.
Джинн принял на себя всю тяжесть выстрела из дробовика с близкого расстояния. Удар был чрезвычайно мощным, и верхняя и нижняя части тела джинна были разрублены пополам.
Джинн превратился в пыль и развеялся по ветру.
“Ты в порядке?” он подошел к ней и спросил.
Она понятия не имела, что делала на полу и почему вообще оказалась на полу, когда он спросил. Вместо этого она плакала.
“ Хуук! Хуук!”
Он протянул ей руку, несмотря на то, как постыдно она плакала.
“ Перестань плакать и следуй за мной. Я буду защищать тебя. Я твой телохранитель, верно?” сказал он теплым нежным голосом.
Ю Ёнха взяла его за руку и встала. Затем она прильнула к нему. Она крепко прижалась к нему, как ребенок, и не подавала никаких признаков того, что собирается отпускать.
Она почувствовала странное чувство тепла и уюта после того, как уткнулась лицом ему в грудь. Нет, что-то гораздо более мощное поднималось внутри нее.
Возможно… это было началом всего…
‘Я отказывалась признавать зарождающиеся во мне эмоции. В то время я этого не делала… по крайней мере… Я... он мне понравился с того самого дня...’
Ю Ёнха медленно открыла глаза и увидела лицо Ким Хаджина. Она лежала у него на коленях.
“Что за сон тебе приснился?” он улыбнулся и спросил.
Ю Ёнха не ответила.
Он ухмыльнулся и предположил: “Ты мечтала стать президентом? Или дело было в том, что весь Каннам принадлежал тебе?”
Ю Ёнха покачала головой, но ничего не сказала. Она вдруг вспомнила, что сказала Чин Сэён.
“То же самое касается меня и Хаджина. Он хотел помочь тебе,не ожидая ничего взамен. Он хотел помочь, а не заключить сделку”.
” Эй... - пробормотала она.
“Да, что?” - беспечно ответил он.
Однако Ю Ёнха колебалась. Она понятия не имела, что должна была сказать. Она не привыкла говорить исключительно на эмоциях, без какого-либо намерения создать полезную связь или заключить деловую сделку.
Она совершенно не обращала на это внимания. Она никогда не узнавала об этом, не делала этого и не ожидала, что окажется в таком положении.
“Может быть, мы... порыбачим...?”
В конце концов, это было лучшее, что она придумала.
***
Пришло время им покинуть Амазонку. Сущность пролива проверила свой инвентарь.
[Общее количество раскопанных реликвий: 737]
[Общее количество разграбленных руин: 33]
Этого было более чем достаточно, чтобы превзойти любой рекорд, который удалось установить Священной Милости Творца. Ну, по крайней мере, на неделю…
Ю Ёнха сжала кулак и удовлетворенно улыбнулась.
ES-3 был на пути, чтобы забрать их.
“Хм...? Ах... Черт возьми… Она снова за свое...” Ю Ёнха проворчала, заметив Чэ Наюну, небрежно болтающею с Ким Хаджином.
Ю Ёнха надулась и встала между ними.
“О, привет, Енха”, - поприветствовала ее Чэ Наюна с озорной улыбкой.
Ю Ёнха посмотрела на нее с презрением и сказала: “Привет, Наюн. Сейчас мы должны идти. Ты можешь помочь остальным собрать наши вещи?”
- О, правда? Конечно”, - ответил Чэ Наюна, сверкнув подлой улыбкой.
Ю Ёнха пристально посмотрела на нее, когда Чэ Наюна исчезла вдали. Затем она обратила свое внимание на Ким Хаджина.
Ким Хаджин встретился с ней взглядом и пожал плечами: “Что?”
“Ничего… просто...”
Ух ты! Ууууух!
Когда ES-3 появился в небе, подул мощный порыв ветра. Ю Ёнха посмотрела на это, прежде чем схватиться за подол одежды Ким Хаджина и сказала: “Ничего особенного, просто… когда ты возвращаешься в Сеул?..”
Ким Хаджин почесал затылок и ответил: “Хм… Я не уверен. Вероятно,через несколько лет?”
Ю Ёнха опустила глаза, услышав его ответ. У нее было кое-что, что она хотела сказать перед уходом, но боялась, что не сможет сказать это снова на этот раз.
Она вдохнула и выдохнула, прежде чем набраться храбрости: “Что ты думаешь о том, чтобы... пойти со мной?”
Ей было чрезвычайно трудно произнести эти слова. Она даже не нервничала так сильно, когда ее допрашивал Конгресс.
Тем не менее, она еще раз собралась с духом и сказала: “Я хочу… Я хочу снова нанять тебя своим телохранителем.”
Она поняла это в том сне. Может быть, сейчас уже слишком поздно, но с того самого момента он ей понравился.
Она выполнила свою часть работы, и теперь настала его очередь отвечать.
“Нет”, - покачал головой Ким Хаджин.
Он не колебался ни секунды. Он сразу же отказался от предложения, как только Ю Ёнха сказал это.
Это было так резко, что ее мозг автоматически перевел ‘нет" как "отвали".
“По крайней мере, пока”, - добавил он.
Эти слова вселили в нее надежду, но его единственное слово отказа раньше было просто слишком резким, чтобы заставить ее цепляться за эту надежду.
Ноги Ю Ёнхи задрожали, но затем на ее лбу вздулась вена.
Ким Хаджин горько улыбнулся и сказал: “Мы оба… Мы все еще привыкли быть одни, верно?”
Ю Ёнха сжала кулаки. Она хотела отрицать это. Она хотела сказать ему, как сильно сожалела об этом после того, как отпустила его. Как сильно болело ее сердце, даже не зная, почему оно болит.
Вот почему... она хотела быть с ним, чего бы это ни стоило. Ей было все равно, если он сочтет ее эгоистичной.
Она чувствовала себя в безопасности только рядом с ним.
“Ты прав...”
Однако ее ответ был совершенно противоположен ее мыслям.
Она сохраняла хладнокровие, и ее мозг ответил прежде, чем у сердца появилась такая возможность. Это был результат ее тренировок, которые позволяли ей сохранять хладнокровие в подобных ситуациях.
“Тогда мы уходим прямо сейчас”, - сказала Ю Ёнха, слегка кивнув.
Ким Хаджин внезапно надел ожерелье ей на шею и сказал: “Да, счастливого возвращения. Кроме того, это подарок.”
“Что это...?”
- Что еще? Разве ты не можешь сказать, что это ожерелье? Просто выброси это, если оно тебе не нужно.”
В этом ожерелье не было ничего особенного. Оно было вылеплено из дерева и покрыто серебром.
Ю Ёнха повертела в руках ожерелье и кивнула, не моргнув глазом.
“ Я не собираюсь его выбрасывать, но и использовать не буду. В любом случае, будь осторожен. Мы сейчас уходим, - сказала она с оттенком холодности в голосе.
"Сущность пролива" поднялась на борт ES-3, и члены гильдии помахали Чин Сэён и Ким Хаджину.
“Ух ты, наконец-то пришло время возвращаться домой”.
“Но все было не так уж плохо, верно?”
“На этот раз мы собираемся получить зарплату за три года в качестве бонуса, верно?”
- Всего три года? Я думаю, мы тоже можем рассчитывать на повышение рейтинга!”
ES-3 был наполнен веселой болтовней всей компании.
Ю Ёнха тихо сидела на своем месте и смотрела в окно. Она ухмыльнулась, увидев, что Ким Хаджин машет им рукой, но эта улыбка почти сразу исчезла.
“Ах... у меня болит живот...” - она поморщилась и пошла в туалет.
Она открыла кран, заперла дверь и погрузила лицо в раковину.
“…”
Она дрожала. Слезы и сопли текли у нее из глаз и носа. Она подавила свой голос, плача, но потом заметила кое-что странное.
Казалось, что она плачет не слезами, а кровавыми слезами. Ее сердце болело, и казалось, что оно может убить ее в любой момент…
- Мне едва удалось увидеть его после стольких лет, но… почему мне снова пришлось уехать?..’
Однако эти мысли недолго продержались в ее голове.
Она продолжала плакать до тех пор, пока ей не стало трудно сдерживаться. Она плакала и рыдала, ни о чем не думая. Слезы, которые она сдерживала, неудержимо хлынули наружу, как будто открылись шлюзы.
“Ух... ух… хууф...!”
Затем послышался звук того, как Чэ Наюна играет в какую-то игру снаружи. Она играла в громкий файтинг и намеренно увеличила его звук по максимуму.
Динь! Динь! Динь! Динь! Динь! Динь! Динь!
Так! Так! Так! Так! Так!
Шум, доносящийся из файтинга, заглушил плач Ю Ёнхи.
Прошло два года, и наступила зима.
Вице-мастер гильдии Сущность Пролива появилась перед толпой на стадионе Сущности и полностью покорила их.
На ней было черное платье, туфли на высоких каблуках, очень простое, но роскошное ожерелье, а в руках она держала черный клатч.
Она не была одета ни слишком, ни недостаточно для этого случая, когда сидела на VIP-месте, чтобы наблюдать за поединком на стадионе.
“Это отчет о новичке”, - секретарша передала ей папку и украдкой взглянула на ее ожерелье.
Ю Ёнха всегда меняла свой стиль одежды, но это ожерелье всегда оставалось. Это был прекрасный аксессуар. Однако носить его все время казалось странным. Ходили слухи, что он принадлежал ее возлюбленному, который скончался. Однако подтвердить это было невозможно.
“Хорошо”, - ответила Ю Ёнха, беря папку.
Она просматривала его, когда весь стадион погрузился в кромешную тьму. Наконец она положила папку на стол перед собой.
Прожекторы освещали двух героев на сцене.
Сегодняшним матчем была защита титула Зверя Чинхвана против его соперника из Австрии, Гиганта Бифрана.
— А теперь то, чего вы все так долго ждали...!
Она подперла подбородок ладонью и стала наблюдать за представлением.
Матч начался, как только ведущий закончил говорить. Герои на ринге направляли свою ману и использовали свои навыки.
Однако для нее это было не так уж и интересно.
— Ах! Чинхван использовал свой фирменный огненный удар и поразил Бифрана в живот!
Чемпион Чинхван взглянул на Ю Ёнху после того, как сделал хороший ход.
Ю Ёнха недоверчиво ухмыльнулась, увидев, что он сделал. Как он смеет действовать решительно, если никогда раньше не входил в подземелье?
Генеральный директор дуэльной арены Юн Ходжонг с улыбкой спросил: “Что вы думаете? У него есть потенциал стать звездой, верно?”
“Я слышала, что в эти дни много кадетов выходят на дуэльную арену. Я думаю, слухи были правдивы”, - ответила Ю Ёнха из вежливости.
Юн Ходжонг гордо кивнул и ответил: “Ха-ха! Это стало для них еще одним выбором профессии! Мы очень усердно работали, чтобы такая крупная гильдия, как Сущность Пролива,заинтересовалась нами!”
Сущность Пролива недавно ворвалась в индустрию развлечений. Это и стало причиной сегодняшнего визита Ю Ёнхи на стадион.
“Это так?”
"Да! Сотрудничество между чемпионом арены и активным героем определенно привлекло бы внимание масс. Если вице-мастер гильдии хочет, тогда...”
Юн Ходжонг начал свою рекламную речь, искренне кланяясь. Вот каким большим человеком Ю Ёнха стала всего за два года. На самом деле, она входила в десятку самых уважаемых личностей среди курсантов.
— ... Бифран повержен! К.О.! Чинхван победил австрийского гиганта всего за шесть минут до начала пятого раунда! Он защитил свой титул!
Матч был окончен.
Ю Ёнха вежливо отказалась от неоднократного предложения Юн Ходжона представить ее чемпиону.
Она покинула стадион, и все окрестности были покрыты снегом. Белоснежный пейзаж каким-то образом навевал на нее меланхолию.
“Ваша верхняя одежда, вице-мастер гильдии”, - сказал Рейн, передавая ей белую норковую шубу.
Репортеры, скрывавшиеся за пределами стадиона, немедленно подбежали к ней и начали фотографировать. Ю Ёнха улыбнулась в их камеры.
“Твоя меховая шапочка действительно милая”, - прошептал Рейн сзади.
“…”
Ю Ёнха оглянулась на него и прошептала в ответ: “Это нормально, что телохранитель называет своего начальника милым?”
“Я говорю это потому, что это похоже на шляпу эскимоса”.
“...Как грубо. Это называется модой, ясно?”
Подъехал их лимузин. Ю Ёнха сразу же просмотрела различные отчеты, как только села в лимузин, но ее внимание привлек яркий сверток, который Рейн держала в руках.
Это был пакетик картофельных чипсов.
Ю Ёнха несколько раз моргнула, размышляя: ‘… Выглядит неплохо.’
Она покачала головой, включила свои умные часы и вошла в свою учетную запись в социальных сетях, чтобы отвлечься.
[хаджджджджин1058]
Она поискала имя пользователя. Она узнала о его аккаунте в социальных сетях около полугода назад благодаря комментарию, который оставил Чэ Наюна. Она никогда не знала, что он пользуется социальными сетями, и выяснила, что он выкладывает посты по крайней мере раз в неделю.
Сегодня он загрузил три фотографии.
“...Он все еще за границей”.
Ким Хаджин путешествовал по всему миру от Амазонки до Монголии и Австрии. Теперь он находился на обширной равнине в Соединенных Штатах.
”Пффф!" Она не смогла сдержать улыбку, увидев его посты.
Ким Хаджин стал намного сильнее, как и она сама. Теперь он был лучшим наемником и много фотографировался со знаменитостями. Она просмотрела все фотографии, которые он выложил.
Затем она вздохнула: “...Вздох”.
Прошло уже два года, но она все еще отчетливо помнила тот день. Она чувствовала боль в своем сердце всякий раз, когда вспоминала об этом.
Потому что она была смущена.
”Тск..."
Ю Ёнха выключила свои умные часы и посмотрела в окно.
На улице шел снег.
***
“Не пора ли тебе начать думать о женитьбе, Ёнха?”
Ю Ёнха ужинала со своей семьей после долгого перерыва, когда ее мать, Чин Ёджун, перешла в наступление.
Ю Ёнха резала свой стейк и, нахмурившись, возразила: “Мне всего двадцать с небольшим, мама. Пожалуйста, приди в себя”.
“Да, зачем эти разговоры о браке...” Ю Чинун что-то проворчал, но был вынужден замолчать, когда его жена свирепо посмотрела на него.
- Послушай свою мать. Тебе следует начать встречаться с этого момента, чтобы позже, когда вы поженитесь, вы не чувствовали, что что-то упустили. Ты будешь продолжать работать до конца своей жизни, даже ни с кем не встречаясь?” - спросил Чин Еджун.
“Ты угрожала убить меня, если я заведу отношения... не так ли?”
Чин Еджун яростно выступала против этого, когда три года назад разразился скандал между Ю Ёнхой и Ким Хаджином. Она неоднократно говорила своей дочери, что это был неправильный выбор, и предлагала относиться к нему как к игрушке, а потом выбросить. Затем она передумала и велела своей дочери не связываться с наемником, даже если он был всего лишь игрушкой.
- Он был наемником. Ты не можешь вступать в романтические отношения с наемником. Как посмел этот наемник преследовать тебя… Тебе нужно заботиться о своем общественном имидже”.
“ Ха? Это зависит от того, какой он наемник, не так ли?” Ю Ёнха покачала головой и встала. Потом она сказала: “Мне больше не хочется есть. А теперь я ухожу.”
- Никто не просил тебя выходить замуж сейчас. Я сказала, начинай встречаться. Я найду для тебя хороших людей. Ах, ты ведь знаешь этого красивого американского героя, верно? Этот парень твой поклонник, так что...”
“Забудь об этом”.
Ю Ёнха взяла свое пальто и вышла из особняка. Она выбежала через парадную дверь, как будто убегала, и направилась к машинам на стоянке.
Ее график был довольно плотным до трех часов ночи. Ей все еще предстояло прочитать лекцию в Cube…
Звуковой сигнал! Звуковой сигнал! Звуковой сигнал! Звуковой сигнал! Звуковой сигнал! Звуковой сигнал!
Внезапно ее умные часы завыли сиренами.
Зазвонили не только умные часы Ю Ёнхи, но и садовника особняка, секретарши Ю Ёнхи и даже умные часы водителя лимузина.
Ю Ёнха немедленно проверила свои умные часы.
[Экстренное оповещение: В Южном регионе Кореи произошел взрыв. Башня, на которую совершают набег Ледяное Святилище и Священная Милость Творца, взорвалась.]
[В Ассоциацию героев и ведущие гильдии страны было направлено экстренное уведомление.]
Ассоциация и правительство опубликовали проект экстренного уведомления.
Затем кто-то позвонил Ю Ёнхе.
— Это и есть ассоциация. Они провалили рейд на Башню памяти. Сейчас мы находимся в чрезвычайном положении из-за воздействия башни. Мы просим вашу гильдию мобилизоваться.
***
Новость о провале рейда мгновенно облетела весь мир. Каждое правительство прислало свои соболезнования, а некоторые страны даже прислали своих героев в качестве подкрепления.
“ Ух ты! Это Ю Ёнха!”
“Пожалуйста, расскажите нам, что произошло, вице-мастер Гильдии Ю Ёнха!”
“Что вы думаете о том, что Священная Милость Творца ослабевает? Пожалуйста, поделитесь с нами своими мыслями!”
Башня памяти располагалась между городом Хадонг и горой Иржи. Там уже собралась огромная толпа репортеров и героев.
Ю Ёнха беззаботно прошла сквозь парад вспышек фотокамер.
“…”
Это был полнейший хаос. Мана была разбросана повсюду, а воздух был наполнен густой маной, из-за которой даже героям было трудно дышать.
“Я так и знала...”
Священная милость Творца была разделена на две фракции. Первым был гильдмастер, фракция Чин Инхо, в то время как вторым был вице-гильдмастер, фракция Юнь Сон-А.
Юн Сон-А взяла Ким Сухо с собой в Америку и совершила там набег на подземелье, в то время как Чин Инхо вынудил ее совершить набег на Башню памяти.
В конце концов, их растущая вражда привела к этой катастрофе.
“Башня полностью разрезана пополам”, - сказала Ю Ёнха.
Ли Чина кивнула и ответила с серьезным видом: “Да, это худшее из всего, что я видела до сих пор”.
Из башни, разрезанной пополам, вытекала мана, и мана башни просачивалась в землю. Результатом этого стало то, что окружающая местность превратилась в гораздо более суровую среду по сравнению с башней или подземельем.
“Привет, Енха”, - крикнула Чэ Наюна, махая рукой.
Ее сопровождали Ли Чиюн, Зеллин, Хазуки и другие участники Сущности Пролива.
Позади них стояли вице-мастер гильдии Генерала и Лутерин, красивый американский герой, о котором говорила Чин Ёджун. Хофтен, вице-мастер гильдии Пустынной Луны, Шин Джонгхак, Ким Хорак и другие известные герои также были там.
“Что мы собираемся с этим делать?” - спросила Чэ Наюна, глядя на башню и ее окрестности.
Область теперь была загрязнена маной, и густой туман маны начал блокировать их зрение.
“Нам придется найти решение”, - ответила Ю Ёнха.
Затем высокий голос внезапно окликнул Ю Ёнху.
"Хм? Это суть вице-мастера гильдии Пролива.”
У парня были седые волосы, завязанные в двойные хвостики. Нет, на самом деле это была Айлин.
Ю Ёнха поприветствовал ее поклоном.
Айлин беспечно парила в воздухе и встретилась взглядом с Ю Ёнхой на уровне глаз.
“Ты знаешь, что происходит?” - спросила она.
- Нет, я только что приехала сюда. У меня пока нет полной картины”, - ответила Ю Ёнха.
“Ах, мана башни фрагментирует пространство вокруг нее”.
“Фрагментация...?”
“Да”, - ответила Айлин, прежде чем скрестить руки на груди и объяснить: “Эта башня не зря называется Башней памяти. Измерение внутри башни было разделено на десятки различных измерений, когда она была разрушена. Каждое из этих измерений сейчас пытается создать свое собственное пространственное измерение. Короче говоря, теперь это что-то вроде смешанной головоломки. Сначала нам придется очистить эти измерения, если мы хотим стабилизировать башню”.
Проницательность Человека-Дракона из Храма Правосудия была поистине замечательной.
“Я думаю, нам придется войти...” - сказала Ю Ёнха.
"Да. Возможно, мы понятия не имеем, что там внутри, но у нас нет другого выбора, кроме как идти дальше. Кроме того, это не то, что мы можем увидеть со стороны. У нас нет другого выхода… Эй! Черт возьми!”
Айлин вдруг уставилась куда-то в сторону и громко выругалась. Группа людей, которые были либо героями, либо наемниками, слонялась в густом тумане.
“Отошли!” Айлин закричала и выгнала их пинками с этого места. Она проворчала себе под нос: “Ах, мне следовало бы соорудить барьер вокруг башни, чтобы отгонять мух...”
Она взмахнула своим волшебным посохом и крикнула: “Барьер! Построй себя сам!”
Грохот… Грохот…
Земля содрогнулась, прежде чем из-под земли выросла земляная стена.
“ На данный момент этого достаточно. В любом случае, я подумываю о создании продвинутой партии. Что ты об этом думаешь, вице-мастер гильдии?”
“ У меня нет возражений. В подобных ситуациях время имеет решающее значение”.
Приоритетное ограничение эффекта башни было хрестоматийной реакцией на подобные ситуации. Золотое время, которое у них было, длилось всего четыре дня. Вся эта территория была бы захвачена башней, если бы они не смогли стабилизировать ее за это время.
В случае, если бы это произошло, шансы вернуть этот район были близки к нулю. Земля была бы загрязнена навсегда.
Корея и без того была маленькой страной, и потеря всего этого южного региона стала бы серьезным ударом для страны.
“Хорошо, но я собираюсь разрешить только средний ранг, героев второго уровня или выше. Остальные будут находиться снаружи до получения дальнейших распоряжений.”
Хазуки была исключена из группы, так как она была среднего высокого ранга, героем третьего уровня. Ли Чина, Ли Чиюн, Зеллин, Чэ Наюна и остальные прошли квалификацию в передовую группу.
- Но ты уверена, что пойдешь со мной? Не лучше ли тебе остаться и взять командование на себя?” - спросила Айлин.
Ю Ёнха улыбнулась и ответила: “Теперь я тоже герой высокого ранга. Я не могу называть себя вице-мастером гильдии, если уклоняюсь от вызовов.”
“Хмм… Если ты так говоришь, - ответила Айлин с удовлетворенным кивком.
Она хлопнула Чэ Наюну по плечу после того, как заметила, что Чэ Наюна смотрит на нее определенным взглядом.
- эй! Почему ты так на меня смотришь?” Айлин зарычала.
“Хе-хе-хе… Я просто подумала, что ты никогда не стареешь. Вот и все, - ответил Чэ Наюна с глупой ухмылкой.
“ Заткнись. В любом случае, я оставляю твою гильдию на тебя. Я сейчас открываю дверь”, – сказала Айлин перед тем, как открыть портал со словами [Эксклюзивный портал - Сущности пролива], написанными на нем.
“Мы отправляемся немедленно, верно, Ёнха? Мы уже подготовили все наше снаряжение и предметы первой необходимости”, - спросила Чэ Наюна, указывая на свой рюкзак.
“Да, это тоже считается вкладом. Кроме того, кто знает, что мы можем получить из башни?”
- Ладно! Тогда вперед! Это будет весело!” Чэ Наюна хихикнула и воскликнула, идя впереди.
Сущность Пролива направилась к порталу.
“ Не забудьте окутать себя своей аурой. Мы можем разлучиться или наше зрение может быть нарушено. Не забудьте затянуть веревку вокруг талии.”
”Вас понял!"
Они сделали последние приготовления и затянули веревки вокруг своих талий, прежде чем войти в портал.
Они шли уже пять минут, когда Ю Ёнха внезапно почувствовала, как жуткий холодок пополз по ее спине. Вся местность уже была покрыта туманом, и впереди ничего не было видно.
Ю Ёнха почувствовала жуткое ощущение от густого холодного тумана, поэтому она позвала остальных. Однако ее голос не звучал. Нет, это было больше похоже на то, что она пыталась заговорить, но воздух не разносил звуковых волн, которые она испускала.
Ей казалось, что она находится в вакууме.
Ю Ёнха внезапно остановилась посреди жуткой тишины. Она увидела перед собой вывеску.
Вывеска была прямо над входом, который уходил глубоко в темноту, как пещера.
[... Эвакурийн... убежи...]
Слова были смазаны, так что их было трудно прочесть, но она была уверена, что это один из фрагментов Башни Памяти.
Ю Ёнха схватила веревку, соединяющую ее с членами гильдии, и храбро вошла в туннель.
Убежище для эвакуации? Ю Ёнха прочитала буквы на вывеске. Было ли здесь поблизости убежище для эвакуированных?
Она в замешательстве склонила голову набок, но в конце концов решила войти в туннель. Туман внутри стал еще гуще, и ее зрение и слух были полностью нарушены.
Она полагалась на свои оставшиеся чувства, пока шла. Это был действительно не самый приятный опыт. Она чувствовала себя крайне расстроенной из-за того, что ничего не могла видеть или слышать. Ее беспокойство росло с каждым шагом, который она делала, когда ее спина начала покрываться холодным потом.
Однако ей не нужно было так сильно беспокоиться. Ее тело было связано веревкой вместе с другими ее товарищами, так что…
Она протянула руку и взялась за свой спасательный круг, но почувствовала, как озноб распространился по всему ее телу.
Веревка была перерезана. Длинная веревка, которая должна была соединить их всех, была аккуратно перерезана, и от нее осталось меньше метра. Веревка была достаточно прочной, чтобы выдержать любые попытки большинства монстров перерезать ее, поскольку она была изготовлена из специального волокна, созданного Сущностью Динамики но…
Нет, сейчас важно было не это.
Ю Ёнха застыла на месте, как статуя, держась за то, что осталось от ее веревки. Её медленно охватила паника, и ее начало трясти.
Ее душевная стойкость укрепилась после того, как она стала героем, но была одна вещь, с которой она лично не могла справиться.
Одна, никого, кроме нее, в этом огромном пространстве нет. Она ничего не видела и не слышала.
Ее травма медленно начала проявляться и лишила силы ее ноги. Она села на землю и закрыла лицо руками. Затем галлюцинация начала шептать ей в уши.
Звук становился громче, переходя в крик, и кончики ее пальцев покрылись горячей густой жидкостью.
Ю Ёнха стиснула зубы и закричала во всю мощь своих легких, но даже себя не услышала. Это, в свою очередь, только усилило ее страх и тревогу.
Она задрожала от ужаса в темноте. Она понятия не имела, открыты у нее глаза или закрыты. У нее отняли зрение и слух. Единственное, что осталось с ней, - это ее сознание.
Этот опыт был действительно ужасающим для нее, но это было в тот момент…
Она услышала вдалеке шаги и посмотрела в том направлении. Ветер мягко разгонял густой туман, и к ней приближался мужской силуэт.
Все выглядело как галлюцинация.
Этот мужчина, Ким Хаджин, улыбался ей.
Ю Ёнха на мгновение остолбенела, но тут же направилась к нему. Она попыталась что-то сказать, но не смогла вымолвить ни слова. В конце концов, она обняла его и заплакала в его объятиях.
Он был взволнован ее ответом, но вскоре похлопал ее по плечу.
Затем…
Он внезапно рассыпался в пыль, и Ю Ёнха упала лицом вниз на землю.
Он был иллюзией.
***
На вершине горы с высоты птичьего полета видна башня, разрезанная пополам.
“...Ты это видишь?” - спросил меня этот информатор по имени Ю Сонхван.
“Да, я вижу это”, - ответил я.
Вся территория вокруг башни была загрязнена её маной. У меня не было другого выбора, кроме как нанять эксперта в этой области.
▶ [Мастер-стрельбы]
[Высокий ранг] [Постоянный] [Эволюционирующий—2 уровень] [Опыт – 15%]
Мой мастер-стрельбы был довольно высокого уровня, так что я, вероятно, был там лучшим. Я даже мог видеть сквозь беспорядки, распространявшиеся по всей башне.
Я был занят осмотром башни, когда из ниоткуда внезапно выскочил ребенок.
- Ты можешь это видеть? Ты лжешь прямо сейчас? Я думаю, ты лжешь… Ты лжешь, верно? - ворчала малышка, размахивая своим волшебным посохом.
Я вздохнул и ответил: “Я не лгу”.
- Как я могу тебе верить? Даже я не вижу, что там происходит, - парировала Айлин, размахивая руками, чтобы побеспокоить меня.
К счастью, рядом с ней появилась Чин Сэёни с улыбкой схватила ее за плечо: “Пожалуйста, не двигайся, Айлин. Он эксперт, которого мне с трудом удалось убедить прийти”.
“ Что за? Ты знаешь этого парня?” Айлин прищурилась и спросила:
“Да, Хаджин действует под псевдонимом Черный волк”, - ответила Чин Сэён с нежной улыбкой.
“О... Правда?” - пробормотала Айлин. Ее глаза широко распахнулись, как будто она узнала меня.
“Ты меня знаешь?” Я спросил.
- Не может быть, чтобы она тебя не знала, Хаджин. В конце концов, у тебя довольно звездный послужной список”, - вместо этого ответила Чин Сэён.
Что ж, я думаю, я действительно довольно усердно работал, чтобы стать кем-то…
Айлин все еще казалась ошеломленной, прежде чем сказала: “Да, я тебя знаю. Ты выполняешь много мелких работ в Соединенных Штатах и на Ближнем Востоке, верно?”
“ Что ты подразумеваешь под мелкой работой, Айлин? Хаджин остановил бедствие, - поправила ее Чин Сэён.
- Кто ты такая? Его адвокат?” - огрызнулась Айлин в ответ.
Я проигнорировал этих двоих и продолжил анализировать ситуацию, поскольку мои глаза тысячи миль помогли мне получить представление о том, что происходит вокруг башни со спутника.
“...Я думаю, что здесь около сорока восьми фрагментов”, - сказал я после того, как проанализировал ситуацию.
Вся площадь составляла около шестидесяти шести тысяч квадратных метров. В нем было сорок восемь фрагментов. Каждый из них был разделен на свои собственные независимые пространства, и нам пришлось бы подчинять их одно за другим, чтобы довести это дело до конца.
“Поблизости?” - сказала Айлин, пытаясь придираться к моим словам.
Однако Чин Сэён положила руку ей на плечо.
“Черт возьми!”
Я проигнорировал ее бессвязную речь и продолжил: “Есть сорок восемь надземных помещений, но мы не можем исключать вероятность того, что некоторые из них также существуют под землей”.
Я посмотрел на Ю Сонхвана и сказал: “Сначала нам нужно будет создать карту. Пожалуйста, приготовьте большую бумагу и канцелярские принадлежности.”
“Да, сэр”.
Каждый фрагмент имел разные входы. Один мог бы войти с севера, но оказался бы на востоке, в то время как другой мог бы войти с востока и оказаться на юге. Я не хотел преувеличивать, но в этом мире, кроме меня, не было никого, кто мог бы создать карту для этой сложной структуры.
Мог бы найтись герой, который был бы так же хорош, как я, но в то же время рисование карты требовало немалой ловкости. Я сомневался, что какой-нибудь герой мог бы обладать таким.
Нет, я был уверен, что никто другой не обладал обеими способностями так, как я.
- Карта? Это вообще возможно?” Айлин усмехнулась, задавая этот вопрос.
“Да, но я думаю, что это займет много времени”, - ответил я.
Это определенно должно было занять много времени. Листа формата А4 нигде не хватило бы, чтобы полностью нарисовать то, что там происходило. Входы и выходы были переплетены, но в то же время независимы друг от друга. Люди обязательно заблудились бы, если бы я скрупулезно не нарисовал карту.
“Я принес то, что вы просили”, - сказал Да Сонхван, передавая мне бумагу и канцелярские принадлежности.
Нарисовать карту с помощью компьютера было невозможно. Мне пришлось нарисовать её вручную с помощью моего дара [Ловкости].
“Этого будет достаточно?” он спросил.
“Да, этого более чем достаточно”, - ответил я, начиная рисовать карту.
Я начал двигать рукой, чтобы нарисовать поток маны, входы, форму фрагментов, выходы и т.д., И вскоре позади меня собрались люди.
“Ух ты... ты как компьютер, Хаджин”.
“Хмм… Я думаю, у него припасена пара трюков в рукаве.”
Чин Сэён была глубоко впечатлена мной, в то время как Айлин отказывалась признавать мои навыки.
“ Вот. Все завершено, - сказал я, вытирая пот со лба.
Мне потребовалось три часа, чтобы завершить составление карты.
Ю Сонхван выглядел потрясенным и пребывал в благоговейном страхе, когда смотрел на карту, но он немедленно пришел в себя и позвал кого-нибудь.
- Немедленно отсканируйте эту карту и распечатайте ее! Раздайте их всем участникам и загрузите во все базы данных гильдии! У нас нет времени, чтобы тратить его впустую. Быстрее!”
Они двигались быстро.
Я помассировал свои усталые руки и глаза, прежде чем встать.
- Ты собираешься войти, Хаджин? Я слышал, что Ю Ёнха отправилась с передовым отрядом”, - спросила Чин Сэён.
Ю Ёнха. Это имя было для меня немного обременительным, но я кивнул без всяких колебаний.
“Мне придется уйти...”
“Да, ты видел, где она?”
“Я начну искать прямо сейчас”.
Я открыл глаза и вложил в них силу клейма. Мои глаза начали светиться голубым, когда мое зрение расширилось в густом тумане…
***
Сколько времени прошло?
Ю Ёнха не могла позволить себе роскошь задуматься об этом. Она даже забыла, сколько слез пролила.
Однако она пришла в себя после того, как выплакала целую реку слез, и постепенно приспосабливалась к своему положению.
Она продолжала идти с твердым намерением выбраться из тумана. Ее тело двигалось чисто инстинктивно.
“…?”
Затем она заметила силуэт в тумане и почувствовала, как ее сердце упало от страха. Силуэт начал приближаться к ней и становился все ближе и ближе.
Глаза Ю Ёнхи широко распахнулись, когда силуэт вынырнул из тумана. Она узнала это лицо. Он выглядел моложе, чем она помнила, но она была уверена, что это был он, из-за отчетливых черт его лица.
Это был ее отец, Ю Чинун.
Он выглядел точно так же, как когда был моложе. В руках он нес одеяло, а под одеялом крепко спал ребенок.
Ю Ёнха побежала к нему, как одержимая. Она отчаянно схватила его за руку и попыталась что-то сказать. Однако она не могла произнести ни звука.
Ю Чинун продолжал смотреть на ребенка у себя на руках, прежде чем рассыпаться в прах.
Ю Ёнха рухнула на месте.
Глухой удар...!
Глухой удар...!
Глухой удар...!
Внезапно она услышала странный звук у себя в ушах. Она закрыла уши, но звук продолжал звучать у нее в голове.
Часть тумана внезапно рассеялась, и она посмотрела в ту сторону.
Из конца туннеля приближалась темная фигура.
Глухой звук… Глухой звук…
Фигура была высокой и одетой в длинную потрепанную мантию. Его лицо было наполовину обезображено, и звук его шагов почему-то звучал зловеще.
Отвратительную внешность этого человека было трудно передать словами, и вскоре он посмотрел на нее взволнованными глазами.
”Привет..."
Его голос был таким же отвратительным, как и внешность.
“Это был ты… как и ожидалось...”
Его голос тоже было довольно трудно облечь в слова. Это звучало так, как будто было смешано множество тонов, и как будто он намеренно манипулировал ими, чтобы они звучали странно. Каждый раз, когда он говорил, голос был смесью мужского, женского и детского.
Одно можно было сказать наверняка. Он не был человеческим существом.
Ю Ёнха сжала хлыст, висевший у нее на поясе.
“Так это была ты, дочь Ю Чинуна”.
Эти слова внезапно зажгли лампочку в голове Ю Ёнхи, и она узнала отвратительное изуродованное лицо.
Это было одно из Девяти Зол, Разрушение, которое также было старым заклятым врагом ее отца.
”Приятно с вами познакомиться", “ сказал Разрушение.
”Хэп!" Ю Ёнха взмахнула своим хлыстом.
Разрушение легко поймал его рукой, но это было именно то, на что надеялась Ю Ёнха. Она влила свою ману в свой хлыст и послала через него электрические разряды.
Бзззззт!
Ударила ударная электрическая волна и осветила все, что их окружало. Разрушение рассыпалось в пыль, и вокруг нее снова стало темно.
Было ли разрушение тоже иллюзией?
Она больше не могла сказать, что было реальным после того, как у нее отняли зрение и слух. Единственное, что она могла сейчас сделать, - это снова задрожать от страха.
“…!”
Затем чья-то рука внезапно схватила ее за плечо.
Ю Ёнха вздрогнула и обернулась, чтобы взмахнуть хлыстом, но мгновенно застыла на месте, увидев знакомое лицо.
“ Эк! … Ким Хаджин? - раздался ее голос.
Он потер руку после удара хлыстом и горько улыбнулся: “Ой-ой-ой… Это действительно больно… Что ты здесь делаешь?”
Его голос. Это было по-настоящему. Без сомнения, это действительно был он.
Ю Ёнха почувствовала, как жар поднимается из самых глубин ее тела. Она прикрыла рот обеими руками.
“Настоящий?..”
- Что ты подразумеваешь под “настоящим”?
Она пролила слезы, прежде чем обнять его.
Ким Хаджин был застигнут врасплох ее внезапным поступком, но вскоре похлопал ее по спине и утешил. Он утешал ее, пока она продолжала плакать, и слушал её теплый нежный голос.
Однако…
Она была уверена, что находится в его объятиях, но… ее тело внезапно накренилось в воздухе, прежде чем она врезалась в землю.
Глухой удар!
Острая боль отдалась в бедрах и плече.
Она села на землю и ошеломленно огляделась по сторонам. Она была похожа на потерявшегося ребенка, ищущего свою мать. Именно в этот момент она поняла…
“Ваааааааах!”
Это была еще одна иллюзия.
***
“Ах, все это было подделкой? Черт, у меня от этого мурашки по коже...” - сказала Чэ Наюна, содрогаясь.
Я посветил фонариком в туннель и спросил: “Да, но что еще более важно. Вы там разделились?”
"Да. Веревка внезапно оборвалась, но, вероятно, все там”, - ответила Чэ Наюна.
Я столкнулся с ней около получаса назад. Она устраивала настоящее шоу в полном одиночестве у входа в туннель.
Она выглядела так, словно сходила с ума, размахивая мечом и тратя впустую свою ману, но она сказала, что сражалась насмерть с ордой монстров. Это определенно было делом рук башни.
“Но удивительно, как ничего не происходит, когда я с тобой”, - изумленно пробормотала она.
“Это потому, что у меня есть дар, благодаря которому это происходит...”
Такие вещи, как галлюцинации, не сработали бы с [Мастером стрельбы], в то время как другой мой дар, [Телохранитель], также делал Чэ Наюну неуязвимой, пока она была под моей защитой.
“Вау~ Правда?”
“Да, это полезно для защиты других”.
“Ух ты… неудивительно, что ты нравишься Ёнхе.”
”Пффф!" Я чуть не выплюнул воду, которую пил. Я прочистил горло и беспечно притворился, что со мной все в порядке.
— ...Значит, ты Ким Хаджин.
Внезапно откуда-то с потолка донесся отвратительный голос.
Мы оба вздрогнули от этого голоса и отступили на несколько шагов.
— Я наблюдал за тобой… обращая на тебя внимание…
Голос звучал как искаженная голосовая нота. ‘ Боже… Это убьет его, если он будет говорить правильно...?’
Чэ Наюна нахмурилась и возразила, обращаясь к потолку: “Какого хрена тебе нужно? Ты хочешь подраться? Кто ты, черт возьми, такой?!”
— Твое прошлое тоже в моих воспоминаниях... включая преступника…
“ Перестань прятаться и покажи свое лицо! Идиот!” Чэ Наюна продолжала насмехаться над голосом, но на голос, казалось, это никак не повлияло, и он продолжал звучать.
— Название этого места такое… Эвакуационное убежище в Кванго.
“Эй, ты не собираешься выходить? Я побью тебя совсем чуть-чуть, если ты сейчас выйдешь, или же я забью тебя до смерти, если ты заставишь меня искать тебя!” Чэ Наюна угрожала обнаженным мечом.
Я понятия не имел, чему она научилась на горе Пэкду, но по какой-то причине она стала чрезвычайно жестокой…
— …
Однако после этого голос больше ничего не произнес.
Затем туннель осветился, и появился нисходящий склон, который вел вглубь туннеля.
Тик… Тик… Тик…
Звук мигающей лампочки делал это зрелище еще более жутким.
“Он просит нас спуститься вниз? Каков твой план? Ты хочешь остаться здесь?” - спросила Чэ Наюна.
Я перебрал свое снаряжение и успокоился. Мне было не так уж трудно успокоиться, поскольку самый талантливый фехтовальщик в мире с самым скрытым потенциалом был рядом со мной.
Я кивнул в ответ и сказал: “Пойдем. Мы должны найти Ю Ёнху”.
“...Ух ты, какой ты романтик”.
“Ах… Этот ветер раздражает меня...” - пробормотал Чэ Наюна, пока мы шли.
Она содрогалась от отвращения и потирала руку всякий раз, когда ее касался воздух.
“Терпи это”, - сказал я.
”Эй..." Чэ Наюна похлопал меня по плечу.
«что?»
“Ты... с каких это пор тебе стала нравиться Ёнха?”
“…”
Я продолжал идти, ничего не говоря. Чэ Наюна посмотрела на меня, прежде чем заложить обе руки за голову. Она двигалась, как двуногая ящерица, прежде чем ее глаза внезапно широко распахнулись.
“ Вон там! Это Ли Чиюн! Это Чиюн, верно?”
“Похоже, что это...”
Ли Чиюна танцевала не слишком далеко от нас.
Мы подошли к ней, когда она была занята танцем, как балерина, с закрытыми глазами. Я схватил ее за плечо, и она наконец открыла глаза.
“Кьяааак!”
“Заткнись”, - Чэ Наюна немедленно прикрыла рот Ли Чиюне.
Она посмотрела на меня и Чэ Наюну, прежде чем испустить вздох облегчения.
“ЭЙ, Ли Чиюна. Ты видела остальных?”
“Нет… Я была на вечеринке, когда открыла глаза...? А? Где, черт возьми, я нахожусь?” - спросила Ли Чиюна, легкомысленно оглядывая туннель широко открытыми от шока глазами. Затем она издала крик, прежде чем броситься в объятия Чэ Наюны.
“Где мы, Наюна? Где это, черт возьми, находится?!”
“Эй, прекрати это… Черт возьми… Я сама понятия не имею. В любом случае, мы должны продолжать двигаться. Возможно, мы найдем ответ, как только доберемся до конца этого туннеля.”
“Где МЫ?!”
- Я сказал, заткнись и следуй за нами.
Мы двинулись дальше, и Ли Чиюна присоединилась к нашему отряду. На самом деле мы не успели углубиться в туннель, как наткнулись на еще одно отвратительное существо.
Это не было Разрушением. Если бы мне пришлось облечь это в слова, то… зомби?
Однако зомби выглядел слишком полным жизни, чтобы считаться зомби. Возможно… это был герой, превращенный в зомби...?
“Я думаю, нам нужно бороться с этой тварью”.
Это было тогда.
Шваааа!
Сзади подул легкий ветерок и разогнал зловоние в туннеле. Это был теплый и нежный ветерок, полный жизненной силы.
Я сразу понял, откуда дул этот ветерок.
Та, кто вызвала бриз, гордо улыбалась, размахивая своим мечом, Галатиной. Она побежала к нам так быстро, как только могла.
Это была Рейчел.
"Хм? Это Рейчел!” Ли Чиюна отреагировала первой.
Рейчел подошла к нам.
“ Что за черт? Почему ты здесь?” - спросил Чэ Наюна.
- Я - подкрепление. Я пришла после того, как посмотрела на карту, которую нарисовал Хаджин, - ответила Рейчел.
Я просто улыбнулся, когда она посмотрела на меня.
- Это большое облегчение. Приятно видеть, что с тобой все в порядке, Хаджин, - сказала она.
“Ну, да. В любом случае, приятно видеть тебя здесь.”
“ Что за черт? Вы двое встречались раньше?..”
“Да, немного”.
Однажды я уже помогал Рэйчел, чтобы она смогла пробудиться как элементалистка.
“В любом случае, теперь, когда ты здесь...” Я сказал это перед тем, как достал свой Desert Eagle.
Зомби уже излучал враждебность по отношению к нам.
“Будем ли мы сражаться вместе?”
“Да, именно поэтому ты здесь в первую очередь, верно? Но… где вице-мастер гильдии?”
По какой-то причине мне казалось, что Рейчел больше беспокоилась о Ю Ёнхе, чем я.
Я думаю, маленькая принцесса выросла и стала проницательной деловой женщиной.
***
“Он был слишком сильным, чтобы называться зомби… Это был фрагмент башни?” - сказала Рейчел, вытирая Галатину и облегченно вздыхая после боя.
Я тоже был измотан, но кивнул и ответил: “Да, вероятно, так оно и было”.
"Хм? Почему? Я все еще такая энергичная!”
С другой стороны, Чэ Наюна была занята тем, что демонстрировала свою выносливость.
Я попытался идти, но одна из моих лодыжек подогнулась, и в конце концов я упал.
Чэ Наюна помогла мне подняться и спросила: “Что с тобой не так?”
- Понятия не имею... Дай мне секунду, - я поморщилсь и проверил свое ахиллово сухожилие.
Порезов не было, но мне казалось, что мое ахиллово сухожилие отказало мне, так как я не мог приложить никаких усилий к своим ногам.
“Неужели что-то странное ударило меня...? Эй, сначала помоги мне встать, - сказал я.
“Хорошо, предоставь это мне”, - Чэ Наюна схватила меня за руку и закинула ее себе на шею.
Она вдруг озорно улыбнулась и сказала: “Хе-хе… Я до чертиков раздразню Ёнху, если мы ее встретим.”
“ Дразнить? Ее вообще дразнят?”
"Хм? Эй, хочешь поспорить на это?”
- Ставлю на что?
Чэ Наюна продолжала ухмыляться, как озорной маленький ребенок, когда сказала: “Интересно, какое выражение лица сделает Ю Ёнха...”
“Ах да, Хаджин. Я слышала о твоем скандале с вице-мастером гильдии!” - внезапно воскликнула Рейчел, подслушав наш разговор.
Я горько улыбнулся и покачал головой, но в ее глазах уже светилось любопытство.
Она успокоила свое дыхание, прежде чем спросила серьезным тоном: “Хаджин... если на этот раз все пройдет хорошо… Можете ли вы стать посредником между гильдией английского королевского двора и Сущности Пролива...? Я имею в виду… Я знаю, что сейчас неподходящее время, но... неважно. Мы должны поторопиться и спасти вице-мастера гильдии!”
***
Ю Ёнха наколдовала большой шар из своей маны и заперлась в нем. Это было лучшее, что она могла придумать, чтобы защитить себя от темноты.
Она сопротивлялась галлюцинациям и просто дышала, как растение. Пройдет время, и скоро она сможет покинуть эту адскую дыру.
Она смогла обрести надежду в этой безнадежной ситуации, подумав об одном конкретном человеке.
Ю Ёнха подумала о его лице. Она всегда сожалела об этом и всегда была благодарна ему.
Она скучала по нему. Она безумно скучала по нему. Представлять его себе ей было уже недостаточно. Он был единственным существом в этом мире, которое могло сравниться с ее амбициями. Ее чувства к нему становились тем сильнее, чем дальше они находились друг от друга. Воспоминания о нем теперь только мучили ее днем и ночью. Эти воспоминания вонзились в ее сердце, как кинжал.
Теперь это придавало ей еще большую уверенность. Нет, она была уверена в этом давным-давно.
Он ей нравился, и она любила его.
Стук… Стук…
Кто-то постучал по шару, но Ю Ёнха никак на это не отреагировала. Вероятно, это была очередная галлюцинация.
Стук… Стук…
Ю Ёнха вздрогнула, когда в дверь постучали снова.
Затем теплая нежная мана ярко осветила все, что ее окружало.
“…?”
Ю Ёнха подняла глаза на свет, нисходящий на нее, как будто он даровал ей спасение из этого ада.
Ким Хаджин смотрел на нее сверху вниз.
Ю Ёнха несколько раз потерла глаза. Его рука лежала на плече Чэ Наюны, и он опирался на нее.
...Вероятно, это была очередная галлюцинация.
Ю Ёнха посмотрела на Чэ Наюну, у которого была глупая ухмылка.
Эта ухмылка выглядела слишком знакомой.
...И все же, вероятно, это была очередная галлюцинация.
"почему? Что?”
Чэ Наюна продолжала ухмыляться, приподнимая брови. Ее неряшливая улыбка выглядела точь-в-точь так, как она делала всякий раз, когда капризничала.
“Ты ревнуешь?” - спросила Чэ Наюна, теребя пальцы Ким Хаджина.
Глаза Ю Ёнхи стали холодными, когда она пристально посмотрела на нее. Чэ Наюна был не чем иным, как галлюцинацией. Ю Ёнха была уверена в этом, и именно поэтому…
Она немедленно встала и взмахнула рукой со всей силы в тот момент, когда Чэ Наюна сцепила пальцы с Ким Хаджином.
Пааааак!
Разрушительный звук эхом разнесся по туннелю.
***
Разрушение наблюдал за ними из-за своей маски. Он улыбался, прячась за густым туманом, застилавшим туннель.
Как долго они смогут продолжать улыбаться?
От одной этой мысли у него по спине пробежали мурашки, и он почувствовал экстаз. В конце концов, он кончил сам, когда экстаз захлестнул его.
Он заинтересовался Ким Хаджином три года назад. Мальчик был никем, на которого при обычных обстоятельствах он бы и не взглянул во второй раз, но это была бы совсем другая история, если бы он был родственником семьи Ю.
Разрушение впервые узнал о нем, когда разразился скандал вокруг Ю Ёнхи. В то время Разрушение также был занят раскопками компромата на Ю Чинуна в Пандемониуме
Правдой, которую он узнал по чистой случайности, был инцидент с Кван-О. Единственным выжившим в том инциденте был не кто иной, как этот мальчик, Ким Хаджин.
В конце концов, Разрушение больше не чувствовало необходимости бесконечно трудиться только для того, чтобы уничтожить семью Ю. Сам по себе этот инцидент был бомбой замедленного действия.
Ким Хаджин ни за что не смог бы простить семью, которая разрушила его жизнь и убила его родителей. В конце концов, он был человеком, а люди очень плохо умеют прощать других.
- Я хочу это увидеть… Я хочу видеть твое лицо, когда твою дочь предаст мужчина, которого она любит. Я хочу видеть твое лицо, когда твоя семья начнет рушиться. Я хочу увидеть, как вы начнете убивать друг друга. Я отчаянно хочу это увидеть.
Я зло,я Разрушение , обязательно сделаю так, чтобы это произошло.
Ю Чинун, твоя дочь умрет здесь сегодня.’
***
Ю Ёнха неловко почесала затылок, глядя на опухшую щеку Чэ Наюны.
“Мне жаль, Наюн...”
- Нет проблем. Я выиграла пари благодаря тебе, но...” Чэ Наюна ответила, прежде чем сузить глаза и проворчать: “Ребята, прямо сейчас на вас чертовски неприятно смотреть. Я имею в виду, вам не обязательно так цепляться друг за друга, понимаешь?”
Ю Ёнха обнимала Ким Хаджина так крепко, как только могла, полагая, что помогает ему идти. Они были так близко, что, вероятно, собирались запрыгнуть под простыни, если бы по пути волшебным образом появилась кровать.
“ Да ладно тебе. Что с тобой не так, Наюн? Просто позволь им наслаждаться жизнью”, - сказала Ли Чиюн с улыбкой.
Она уже сделала десятки их фотографий. Интернет здесь не работал, поэтому она не могла загрузить их, но позаботилась о том, чтобы сделать как можно больше снимков с помощью своих умных часов.
- Что ты подразумеваешь под “наслаждаться"? Я помогаю ему ходить, Ли Чиюна”, - сказала Ю Ёнха, начав ругать Ли Чиюн.
Затем Ю Ёнха посмотрела на Ким Хаджина и счастливо улыбнулась: “Хе-хе...”
Однако глубоко внутри она была напугана. Что, если это была просто очередная галлюцинация?..
- Это не галлюцинация. Не волнуйся, - заверил ее Ким Хаджин, как будто мог читать ее мысли.
“Д-да… Ладно...” Ю Ёнха не могла смотреть ему в глаза, поэтому ответила, опустив взгляд и надув щеки.
“Я рада, что ты в безопасности, вице-мастер гильдии”, - сказала Рейчел нежным голосом.
Ю Ёнха улыбнулась и ответила: “Спасибо. Это все благодаря тебе, гильдмастер Рэйчел. Я надеюсь, что позже мы сможем сесть и поболтать”.
Рейчел, казалось, была вне себя от радости при этих словах.
“Эй, ~нха. Значит, разрушение уже здесь?”
- Да, у него что-то есть с моим отцом. Раньше они были товарищами, но...”
“Ах, так это Разрушение был лакеем твоего отца~~~!” Чэ Наюнf закричала так громко, как только могла.
Ю Ёнха не могла понять, что она делает, но туннель отреагировал на эти слова и начал слегка дрожать.
“Это работает. Кекеке! Этот тупой придурок, - хихикнул Чэ Наюна со злой улыбкой.
“Разрушение было лакеем Ю Чинуна~~~! Я думаю, это правда~! Посмотри, как он прячется ~ Ты лакей, если продолжаешь прятаться ~~~” Чэ Наюна продолжал выкрикивать кучу детских оскорблений.
Ю Ёнха не потрудилась остановить ее, поскольку туннель сотрясался всякий раз, когда она поддразнивала Разрушение.
Однако позже насмешки были не столь эффективны.
***
Двенадцать часов спустя…
“Ух ты… это безумие… Можем мы сначала сделать перерыв?” - спросила Ли Чиюна, обливаясь потом.
Двенадцать часов. Мы шли двенадцать часов подряд. Этот туннель, казалось, обладал способностью утомлять нас. Ли Чиюна стаал первой жертвой марша.
“Нет... пока нет...” - сказала Ю Ёнха.
Когда она собиралась что-то сказать, ее прервало чье-то восклицание.
”О!"
Кто-то появился из туннеля, и все приготовились к битве.
Однако появившийся человек был маленькой девочкой.
Все опустили оружие, увидев, что это была маленькая девочка. Маленькая девочка подошла к ним с одеялом в руках. Затем она остановилась на некотором расстоянии от нас.
Мы подошли к девушке и поговорили с ней, но она не отреагировала ни на что из того, что мы сказали.
Мы подозревали, что это была очередная галлюцинация, но мои глаза говорили мне, что это не так. Я заглянула под одеяло, и то, что я обнаружила, заставило меня поморщиться.
"почему? Это кто-то, кого ты знаешь?” - спросила Ю Ёнха.
Я покачала головой и проверил руку ребенка: “Нет”.
Однако татуировка, выгравированная на руке ребенка, представляла собой те же четыре полосы клейма, что и у меня. В тот момент я был крайне сбит с толку происходящим.
Чэ Наюна пробормотал, не задумываясь: “У ребенка есть татуировка...?”
“Татуировка?..” Пробормотала Ю Ёнха, проверяя руку ребенка. Затем она сразу же посмотрела на меня.
Она в замешательстве склонила голову набок. Она знала, что у меня есть татуировка, и увидела ее, когда мы оказались в ловушке в поле в Китае, на Амазонке, и когда мы провели долгое время вместе.
Однако, почему у этого ребенка была такая же татуировка...? Я был уверен, что эта татуировка была моим клеймом, но почему...?
Возможно ли было, что прошлое и настоящее начинали накладываться друг на друга, и это вызывало какое-то странное явление?
Ю Ёнха внезапно схватила меня за руку и закатала рукав. Она увидела, что мое клеймо выглядит точно так же, как татуировка ребенка.
“Это...” Пробормотала Ю Ёнха, прежде чем серьезно посмотреть на меня.
Я покачал головой и отдернул руку, прежде чем сказать: “Это галлюцинация”.
Я был глубоко погружен в свои мысли.
Почему у этого ребенка из фрагмента башни была точно такая же татуировка, как у меня?
Я не мог выдвинуть никаких теорий. Единственное, что я смог придумать, — это небольшая цена, которую пришлось заплатить этому миру после того, как я был перенесен сюда, - Ким Чундоном.
Вполне вероятно, что в прошлом этот ребенок был Чундоном.
Галлюцинация Башни памяти имела тенденцию показывать прошлое в настоящем. У этого ребенка на теле была татуировка в виде клейма, так как в детстве его звали Чундон.
Однако я все еще не мог понять, почему это воспоминание воспроизводится прямо сейчас, в настоящем.
“…”
Мы шли, не произнося ни слова. Прошептала Чэ Наюна на ходу, так как она не привыкла молчать, в то время как я и Ю Ёнха по какой-то причине выглядели довольно изможденными.
- Интересно, что случилось… Ты бывал в этом месте раньше, Хаджин?” - осторожно спросила Рейчел, украдкой поглядывая на Ю Ёнху.
“Я не уверен”, - ответил я.
- Вы каким-то образом связаны с Разрушением? она спросила.
“Я столкнулся с ним в Соединенных Штатах”.
Теперь, когда я задумался об этом, я действительно столкнулся с разрушениями в Соединенных Штатах. Я лично с ним не встречался, но террористическая организация, которой я помешал, находилась под командованием Разрушения.
“Эй, надень это”, - сказала Чэ Наюна, бросая мне противогаз.
Злая мана в воздухе сгущалась, так что, я думаю, мы были ближе к Разрушению.
“Хмм… Значит ли это, что вы родились где-то здесь? Ты сирота, верно?” - спросила Ли Чиюна.
Чэ Наюна вздрогнула и ударила Ли Чиюну за то, что она была слишком прямолинейна, но я на самом деле не возражал против этого.
- Кто знает? Я пожал плечами.
Однако вместо этого ответил отвратительный голос.
— Это верно.
Мы остановились и огляделись по сторонам.
Это было Разрушение. Он определенно прятался в густом тумане впереди. Мы могли видеть его лицо, скрытое отвратительной маской.
— Вот где твое прошлое.
Я чуть не вздохнул, почувствовав, что вот-вот начнется что-то весьма неприятное.
— Вот где находятся твои воспоминания.
Ю Ёнха схватила меня за подол рубашки, и я притянул ее плечо ближе к себе.
Затем на лице Разрушения появилась зловещая улыбка.
Видишь ли...!
В тишине туман становился все гуще, прежде чем он показал нам сцену из прошлого. Часть тумана превратилась в людей, в то время как другая часть превратилась в звуки.
[Эвакуационное убежище Кван-О]
Безопасное убежище было построено в конце длинного туннеля.
В эвакуационном приюте под названием "Эвакуационный приют Кванг-О" находилось множество людей. Все они были гражданскими лицами, которые собрались там ради собственного выживания.
Мы вздрогнули и огляделись по сторонам.
— Ты в порядке?!
— Д-да... но пока нет…
Два человека привлекли наше внимание. На одной была беременная женщина, державшая за руку своего мужа. Она уже начала рожать, и окружающие люди помогали ей рожать.
— В-Вдох! Вдох!
Глухой удар!
Именно тогда стальные двери эвакуационного убежища открылись, и все посмотрели в сторону двери.
Там стояли два человека. Один был взрослым мужчиной, в то время как другая была маленькой девочкой.
Люди в эвакуационном убежище продолжали смотреть на них.
— Посмотри хорошенько, Бель.
Мужчина сказал это перед тем, как начал резню. Голова человека отлетала в сторону всякий раз, когда он взмахивал рукой.
Герои, охранявшие эвакуационное убежище, пытались остановить его, но это было бесполезно. Они были либо разнесены вдребезги, либо им одним махом отрубили головы.
“Блург...!” Ли Чиюн вырвало при виде этой бойни.
С другой стороны, Чэ Наюна бросилась на мужчину и взмахнула мечом. Однако это была всего лишь иллюзия.
Меч Чэ Наюны рассек воздух, и она не смогла остановить резню, которая произошла в прошлом.
“Что, черт возьми, это такое?..” - пробормотала она себе под нос.
Внезапно сердце беременной женщины пронзила мана, а ее муж лежал неподвижно, вынужденный наблюдать за кончиной своей жены и проливать кровавые слезы.
— Ты можешь это сделать?
Мужчина спросил маленькую девочку.
Девушка смотрела на бойню безжизненными глазами. Затем она медленно приблизилась к беременной женщине.
— …
Она посмотрела вниз на только что родившегося ребенка и протянула свою тень, чтобы погасить все, что еще оставалось живого в комнате. Однако ребенок был все еще жив.
Маленькая девочка довольно долго смотрела на малыша.
Затем пейзаж сменился чем-то другим. Теперь они были на открытом воздухе, а рядом с ними текла река.
Маленькая девочка держала на руках младенца, завернутого в одеяло, а рядом с ней стоял крупный мужчина.
— ...Это тот самый ребенок?
Ю Ёнха вздрогнула, услышав знакомый голос. Она с ужасом наблюдала, как стало видно лицо мужчины.
Это был Ю Чинун.
Девушка кивнула в ответ.
— Я вижу…
Ю Чинун посмотрел на ребенка и вернул его маленькой девочке.
— ...Мне жаль
Ю Чинун прикусил губу и сказал.
Это было все, что нужно было услышать Ю Ёнхе, чтобы понять, что происходит.
— Исчезни там, где тебя никто не сможет увидеть. Никогда не появляйся передо мной или Чэ Чучхолем. Это лучшее, что я могу для тебя сделать…
— …
Подул ветерок, и маленькая девочка превратилась в тень, прежде чем исчезнуть.
Затем ребенка бросили в детском доме, где он рос сиротой.
“…”
Пейзаж исчез, и они снова оказались в туннеле, где никто не произнес ни единого слова.
Я посмотрел на Ю Ёнху.
— Теперь ты это понимаешь?
Ю Ёнха выглядела подавленной. Она дрожала, и на ее лице было написано отчаяние. На ее глаза навернулись слезы.
Я был взволнован и никогда раньше не видел ее такой потрясенной.
— Это то прошлое, которое вы так долго искали. Ты скитался по миру, чтобы найти свое прошлое, не так ли?
“…?”
Мне было интересно, что за чушь он несет. Не говори мне, что ты думал, что я скитаюсь по миру в поисках прошлого, которое не имело ко мне никакого отношения...? Он был абсолютно неправ, но это не остановило Ю Ёнху от дрожи.
— Башня памяти воссоздает часть чьих-то воспоминаний. Я уверен, вы уже поняли, что башня говорит только правду.
Я не знал, что сказать, поэтому молчал.
Чэ Наюна схватила меня за плечо и сказала: “Эй...”
Она тоже выглядела довольно серьезной.
Вероятно, это было потому, что в памяти всплыло имя Чэ Чучхоля.
С другой стороны, у Рэйчел и Ли Чиюны была такая же реакция, как и у Чэ Наюны.
”Хаджин..."
“Правильно ли я только что все поняла?.. Значит, я была права, что ты родился здесь...?”
Я почувствовал, что моя голова на секунду остановилась.
Разрушение торжествующе улыбалось. Однако, честно говоря, я ничего не почувствовал. Мне было жаль Чундона, но… Нет, я даже не знал, кто такой Чундон с самого начала.
И все же я понятия не имел, что я должен был сказать.
Однако это не заняло у меня много времени после того, как я увидел лицо Ю Ёнхи. Все, о чем я мог сейчас думать, - это о ее спасении.
“…”
Я смотрел на Разрушение и ничего так сильно не хотел, как раздавить это самодовольное лицо, так торжествующе улыбающееся.
Чтобы сделать это, мне пришлось солгать.
“Я уже знал об этом”.
Я услышал вздохи после того, что я сказал. Не только Ю Ёнха была шокирована, но и все остальные тоже.
Я зачесала волосы назад рукой и продолжила: “Я знал об этом.”
— ...Полнейшая чушь.
Голос за отвратительной маской начал дрожать.
Тем не менее, я ответил, притянув Ю Ёнху ближе к себе: “Так что все в порядке”.
Ю Ёнха выглядела так, словно в любую секунду готова была расплакаться.
— Прекрати нести чушь!
Разрушение взорвалось гневом. Все его тело излучало злую ману, а щупальца торчали из спины. Его злая мана и жар медленно начинали заполнять туннель.
“Давай поговорим о деталях позже”.
“…”
Ю Ёнха все еще выглядела потерянной, но борьба с разрушениями была нашим приоритетом прямо сейчас.
“Все”, - я посмотрел на Чэ Наюну и Рейчел.
К счастью, они оба были готовы к битве.
“Да… Мы можем поговорить об этом позже, Ким Хаджин, - ответила Чэ Наюна, собирая ману в свой меч.
Рейчел собралась с духом.
Разрушение продолжало собирать его ману, пока он медленно не начал менять форму. В этот момент он больше не был человеком и выглядел слишком отвратительно, чтобы его можно было даже назвать джинном.
Теперь он был ничем иным, как чудовищем, окруженным щупальцами.
Я достал свой "Дезерт Игл" и прицелился в него.
***
Мы немедленно построились в строй.
Рэйчел и Чэ Наюна были впереди, в то время как Ли Чиюна и я были на задних линиях. Ю Ёнха должна была находиться в центре в качестве атакующего защитника, но она все еще была не в том состоянии, чтобы сражаться.
“Хааап!”
Чэ Наюна взмахнула своим мечом и отбросила Разрушение назад.
Разрушение выросло до размеров голема, поэтому он легко заблокировал гигантский меч рукой и выпустил щупальца из своей спины.
Я превратил свой Desert Eagle в штурмовую винтовку и сосредоточился на всех щупальцах Разрушения. Моей главной ролью было сбивать его щупальца, пока Чэ Наюна и Рэйчел разбирались с ним.
Чэ Наюна была главной атакующей, в то время как Рэйчел прикрывала ее спину. Оба они уже были достаточно сильны, чтобы противостоять Разрушению лицом к лицу.
- Возьми себя в руки! Ю Ёнха!” Я кричал на нее, поддерживая двух других.
Ю Ёнха, плача, вцепилась в свой хлыст. Она обернула его вокруг щупальца, прежде чем направить свою ману.
“Ты сукин сын!” Чэ Наюна вскрикнула, когда ее меч стал больше.
Ли Чиюна наложила свой бафф на меч, который теперь был размером со столб.
Квааааанг!
Синий двуручный меч нанес сокрушительный удар.
Он попытался заблокировать меч руками, но Рэйчел замахнулась Галатиной и перерезала ему запястья.
“…!”
В этот момент Разрушение больше не был человеком. Он издал отвратительный крик, подобающий монстру, и набрал ману в рот.
Я ждал этого момента. Я превратил штурмовую винтовку в карабин. Это была винтовка, в магазин которой помещалось всего пять патронов, винтовка рычажного действия. Эта винтовка была намного мощнее на близком расстоянии по сравнению со снайперской винтовкой, и она была разработана таким образом, чтобы максимально увеличить урон, который могла нанести пуля.
Я активировал [Время Пуль].
[Настройка сохранена – Пуля экзорциста]
[Вы потратили 100 ОМ на изменение настроек пуль.]
Я добавил настройку к своим пулям, добавив к ней [Экзорцизм]. Вдобавок ко всему, я добавил клеймо в пули.
Щелчок! Щелк!
Я выпустил пять пуль, которые были достаточно сильны, чтобы устранить разрушения.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!
Пули попали прямо в пасть монстру.
“…!”
Пули попали в злую ману, которую собирал монстр, и звук бьющегося стекла эхом разнесся по туннелю.
Шок был виден в глазах монстра, когда разрушенная злая мана взбесилась.
Чэ Наюна воспользовалась моментом, чтобы взмахнуть своим двуручным мечом и разрубить тело монстра.
Квааааааааанг!
С того места, где Чэ Наюна срезала, начал вспыхивать красный свет.
“О ЧЕРТ!” - закричала Чэ Наюна.
Разрушение самоуничтожилось.
***
Я открыл глаза. На меня светило солнце, и меня окутывал легкий ветерок.
Я почувствовала, как кто-то нежно гладит меня по волосам. Я поднял глаза и увидел, что это была Ю Ёнха.
“…”
Я ничего не сказал, потому что это было похоже на сон. С другой стороны, я надеялся, что мы не умрем вместе после того, как были сметены, когда Разрушение самоуничтожилось…
Однако Ю Ёнха ничего не сказала, только грустно улыбнулась.
Я больше не мог сдерживаться и спросил: “Что случилось?”
“Мы получили один фрагмент, но Разрушению удалось сбежать...” - ответила она и достала фрагмент из кармана.
Это был золотой осколок.
- Тогда где мы находимся?
- Мы все еще застряли в обломке башни. Это такая морока, верно?”
“ А что насчет остальных?
- Они уже отправились в набег на другие фрагменты. Они хотели дать нам немного времени побыть наедине.”
Это было все, что сказала Ю Ёнха. Казалось, она хотела сказать что-то еще, но продолжала колебаться.
“Эй... насчет этого...” - пробормотала она, когда на ее глазах выступили слезы.
Я мог слышать, как трудно ей было выдавить из себя этот голос.
“Я должна кое-что сказать...” - сказала она.
Я вздохнул и почесал затылок: “Что?”
”Ммм..."
Звук мягко покачивающихся веток деревьев дарил нам ощущение спокойствия. Ю Ёнха поспешно отвела взгляд от моего лица и посмотрела на ветви деревьев.
“Это секрет...” - пробормотала она.
Я начал ломать голову, думая о том, как справиться с этой ситуацией. Я солгал сгоряча, но теперь мне нужно было убирать за тем беспорядком, который я устроил…
“Это то, что я действительно хотела тебе сказать, пока не стало слишком поздно… в последний раз, - продолжила она.
Последние слова "в последний раз" пронзили мое сердце, как кинжал.
Солнце больше не светило на нас сверху вниз. Тень в форме листьев накрыла лицо Ю Ёнхи.
Она печально улыбнулась.
Я понятия не имел, как много она обдумывала и как трудно ей, должно быть, было за этот короткий промежуток времени.
“Я люблю тебя”.
Услышав эти слова, я сжал кулаки.
Мое сердце кричало на меня прямо сейчас, и я знал, что должен сказать ей правду…
...Пока не стало слишком поздно.
“Я люблю тебя”.
Я схватил Ю Ёнху за руку, как только она произнесла эти слова, и притянул ее в свои объятия. Я чувствовал исходящий от нее аромат роз.
Она замерла, и у нее перехватило дыхание. Она даже не пошевелилась, так что мне пришлось проверить, просто чтобы убедиться, что она все еще жива.
Я ткнул ее в талию, и она вздрогнула.
“ Эук...! Отпусти...! Я...”
“У меня тоже есть секрет”.
Я не дал ей возможности заговорить. Я обнял ее за талию и стиснул зубы. Мое сердце бешено колотилось, но я не мог сказать, мое это сердце или ее билось прямо сейчас.
Я чувствовал ее дыхание на своем плече, и напряжение сковало мою шею.
Я волновался. Что, если она подумает, что то, что я собирался сказать, было просто кучей лжи? Или что, если она подумает, что я сошел с ума?
Однако я действительно должен был сказать ей это. Я хотел сказать ей хотя бы это.
Я вдохнул и положил руку ей на затылок, прежде чем сказать: “Я… Я не из этого мира”.
“…?”
Я не мог как следует разглядеть ее реакцию, но слышал ее неровное дыхание.
Вероятно, прямо сейчас она была в недоумении и сомневалась в том, что только что услышала. Я имею в виду, даже я никогда не предполагал, что в конечном итоге скажу что-то прямо из научно-фантастического фильма.
Я поклялся хранить это в секрете и никому в этой жизни не рассказывать, но я думаю…
“Возможно, это звучит безумно, но я не лгу. Я из другого мира”.
“…”
Ю Ёнха по-прежнему не отвечала.
Я начал рассказывать ей множество вещей. Я рассказал ей о другой земле в параллельном мире, где не существовало ни монстров, ни героев. Я рассказал ей, что в том мире я был самым обычным человеком…
Однако я не сказал ей, что в том мире я был писателем. Я также держал в секрете тот факт, что она была просто персонажем, которого я написал.
Кроме этого, я рассказал ей все остальное.
- Итак, это я в двух словах. Ты мне веришь?” - спросил я, медленно отпуская ее.
Ю Ёнха ухватилась за мое плечо и встала.
Она посмотрела на меня и сказала что-то странное в ответ: “Я слышала, что подобные вещи случаются время от времени...”
"Хм?"
Я был удивлен, когда она это сказала. Неужели Ким Сухо тоже сказал ей правду?
“Да, мозг склонен создавать воспоминания, чтобы оправдать свою собственную силу и скрыть свои слабости”.
“…”
“Я не говорю, что с тобой что-то не так, но… Я подозреваю, что условием для использования вашей способности является искажение ваших воспоминаний. Я привыкла к подобным историям, так как это довольно распространенное явление”, - спокойно ответила Ю Ёнха.
Я пристально посмотрел на нее мгновение, прежде чем щелкнуть ее по лбу.
Так!
Послышался звук раскалывающегося грецкого ореха.
“ Кьяк! Что ты делаешь?!”
“Ха… Я набрался смелости сказать тебе, но ты обращаешься со мной как с душевнобольным...”
Честно говоря, ее теория была вполне убедительной. Однако я ни капельки не сомневался в своих воспоминаниях. Единственным абсолютным доказательством этого, которое у меня было, было клеймо на моем теле.
“Эй… Э-это больно...” - пожаловалась Ю Ёнха, потирая лоб. Затем она спросила: “Так ты действительно говоришь правду...?”
- Да, значит, я родился не здесь. Вот почему прошлое, которое показало нам Разрушение, неприменимо ко мне, поскольку это был не я с самого начала”.
- Тогда чье же это было прошлое?..
“Я понятия не имею… Я предполагаю, что это я из параллельного мира, который поменялся со мной местами. Вероятно, и то, и другое - это я, но в то же время мы разные”.
Я тут же придумал убедительный ответ, но, похоже, Ю Ёнха все еще относилась ко мне с подозрением. Что ж, я не винил ее, поскольку она, вероятно, привыкла подозревать других, поскольку была вице-мастером гильдии "Сущность пролива".
Вероятно, она была бы просто трупом, если бы перестала подозревать людей…
“Ты уверен, что не выдумываешь это...? Эк!”
Я снова щелкнул ее по лбу, и он распух после того, как я попал в то же место.
Я вздохнула и пробормотала: “Ах ~ Я чувствую такое освобождение после того, как рассказал это кому-то ~”
- И все же, почему бы тебе не пойти и не пройти тестирование… Кяк!”
Я не бил ее три раза подряд. Я просто притворился, что собираюсь это сделать, и она тут же подняла руки, чтобы прикрыть лоб.
Я воспользовался этим отверстием, чтобы просунуть руки ей под мышки и пощекотать ее.
“ Эй! П-Подожди... П-Прекрати это...!!”
Она упала на землю из-за моей засады и смеялась, плача в агонии. Мы катались по траве, пока не оказались лицом к лицу со мной, лежащим на ней.
Зеленая трава на заднем плане придавала ее глазам особенно красивый вид.
“Ты сказала мне, что любишь меня, верно?” Я спросил.
Она покраснела и избегала моего взгляда.
Я погладил ее по щеке и заставил снова посмотреть мне в глаза.
“Я тоже постараюсь стать подходящим для тебя человеком”.
Это были мои искренние чувства. Я не был особенно красив или состоятелен. Мой рост был самое большее чуть выше среднего. Единственное, что у меня было, - это [Вмешательство в настройки] и Клеймо, которые были ничем по сравнению с дарами Ким Сухо.
Однако я хотел стать подходящим для нее человеком. Человек, которого она не стеснялась бы видеть рядом с собой…
Вместо того, чтобы изменить ее как личность… Я хотел быть тем, кто будет совершенствоваться.
- Ты можешь оставаться такой же, какая ты есть. Я буду тем, кто изменится. В конце концов, я здесь гость, который должен приспосабливаться к своему окружению.’
“А-хорошо… Я поняла, так что не мог бы ты...” Ю Ёнха попыталась оттолкнуть меня.
Я оттолкнул ее руки и прижался к ней еще теснее.
Ю Ёнха попыталась освободиться от меня, но я держал ее сзади за шею, чтобы она не убежала.
Я смотрел прямо в ее влажные глаза, в которых плескались волны, как в спокойном озере.
“Э-Эй...!”
Я поцеловал ее.
Ю Ёнха крепко зажмурила глаза и закрыла рот, но вскоре издала стон и открыла рот. Я нежно пощекотал ее губы своим языком.
Наши губы начали естественно переплетаться друг с другом, а наши тела прижиматься друг к другу.
Мы чувствовали тепло тел друг друга, подходя все ближе и ближе…
***
- Э-Эй, мы здесь. Все ли нас ждали?”
Мы вернулись к остальным, скорчив неловкие рожи. Они смотрели на нас с подозрением в глазах и внимательно изучали наши лица.
“Что вы, ребята, делали?” Спросила Чэ Наюна, скрестив руки на груди.
Я взглянул на Ю Ёнху, прежде чем ответить: “Мне потребовалось некоторое время, чтобы проснуться”.
“Он говорит правду, Енха?”
“Да, он спал довольно долго”.
К счастью, актерское мастерство нашего вице-мастера гильдии было безупречным. Ю Ёнха спокойно расчесала волосы и подошла к остальным.
“Вместо этого, что случилось с Разрушением?”
- Мы преследуем его. Они говорят, что он находится в центре осколков. Я думаю, что он тот, кто в первую очередь вмешался в налет на башню.”
"В самом деле? Происходит ли что-нибудь конкретное с башней, кроме этого?”
- Нет... но что более важно… Расскажите нам поподробнее. Вы знаете, что мы видели в том эвакуационном убежище. Вы действительно знали обо всем этом?” - спросил Чэ Наюна.
Динь! Динь!
Наши умные часы зазвонили в самое подходящее время после повторного подключения к Интернету. Все мы немедленно проверили свои умные часы. Вот насколько страшной может быть зависимость от умных часов…
— Ты слышишь меня, Хаджин?
Чин Сэён была первой, кто позвонил мне.
“ Да, я тебя слышу. В чем дело?”
— Ничего особенного. Благодаря вашей карте мы успешно продвигаемся к покорению фрагментов. Сохранились только два или три фрагмента.
Ю Ёнха внезапно протянула руку и схватила мои умные часы. Она попыталась сорвать их с моего запястья, но ей это не удалось.
- Я имею в виду… они заблокированы с помощью биометрических данных по отпечаткам пальцев… ты знаешь?’
“Аргх… Почему эта штука не снимается...” - ворчала она, борясь с моими умными часами.
Я вздохнул и снял их для нее.
— Алло? Хаджин? Эй?
“Да, это говорит вице-мастер гильдии "Сущность пролива", Ю Ёнха. Пожалуйста, поговори со мной вместо этого”.
— А, ладно. Самый большой фрагмент находится в центре, и мы собираемся собраться в центре, чтобы подчинить его себе. Количество участников будет ограничено сотней, поэтому я советую вам прийти как можно быстрее. Я пришлю вам координаты на карте”.
“Хорошо, тогда я сейчас повешу трубку”.
Ю Ёнха закончила разговор и положила мои умные часы к себе в карман.
“Эй, почему ты их забираешь?”
“…”
Ю Ёнха ничего не сказала. Вместо этого она несколько раз моргнула, глядя на меня. Я попытался сунуть руку ей в карман, но она шлепнула меня по руке, прежде чем отступить на несколько шагов.
“Мне нужно кое-что проверить”, - сказала она.
“Но это мои умные часы...”
- И что? Кто дал тебе разрешение говорить с ней?”
После этого Ю Ёнха ушла.
Чэ Наюна, Рэйчел и остальные посмотрели на меня заинтригованными глазами из-за неестественного поведения Ю Ёнхи.
***
Восемнадцать гильдий и сотня героев собрались, чтобы покорить башню. Были даже герои из Храма Правосудия, маги из волшебной башни, а также трое лучших героев.
Все они воспользовались картой, которую я нарисовал, и быстро заполучили фрагменты. Через некоторое время мы подошли к последнему фрагменту.
“Это настоящая армия”, - пробормотала Ю Ёнха, выглядывая из нашей палатки.
Я кивнул в ответ.
Чэ Наюна, Ли Чиюна и Рэйчел уже присоединились к остальной армии.
“Да, это все люди, о которых я слышал”.
“Я согласен, но...”
Ю Ёнха снова начала извиваться. Я задавался вопросом, почему она некоторое время назад вела себя как червяк...?
"что это?"
“Это...”
Она указала на мою руку на своем плече. Я использовал ее как опору, оправдываясь тем, что разрушение причинило мне боль.
- Разве тебе сейчас не лучше? Можешь ли ты отпустить...? До каких пор ты планируешь продолжать держаться за меня...?”
“ Это так, но… тогда ты сможешь заставить меня отпустить тебя.”
Мне было неловко признавать это, но Ю Ёнха была сильнее меня с точки зрения силы. Я был нерегулярным игроком, который преуспел в определенных областях, но мои показатели были безнадежными.
“Я имею в виду... это не то, что я имел в виду...”
- Тогда что?
“…”
Ю Ёнха покраснела и после этого ничего не сказала. Я уткнулся лицом ей в плечо и рассмеялся. Наверное, я пощекотал ее, судя по тому, как вздрагивало ее тело всякий раз, когда я смеялся.
“Хаа… ты действительно… пожалуйста, не делай этого...”
В любом случае, этого, вероятно, было достаточно. Я отдернул руку и мягко подтолкнул ее вперед.
“Тебе пора пойти и набраться кое-каких достижений. Я буду защищать тебя издалека.”
“ А... конечно… ладно... - проворчала она, как только я отпустил ее.
Я уставился на нее.
Я, нет, мы признались друг другу в этом фрагменте. Вице-мастер гильдии искренне приняла мои чувства, но я понятия не имел, что она собирается делать с этим впредь.
Я взял ее за подбородок и поцеловал.
“...!” - ахнула Ю Ёнха от удивления.
Это был короткий поцелуй, но его было более чем достаточно, чтобы лишить ее сил и заставить упасть в мои объятия.
Мы простояли так довольно долго, пока она внезапно не пошевелила руками и не коснулась моей одежды. К сожалению, она разглаживала складки на моей одежде. Она поправила мне воротник и стряхнула грязь с рубашки.
“На этот раз не убегай...” - пробормотала она.
Я улыбнулся и кивнул в ответ.
- Ты из тех, кто умеет говорить. Ты уверена, что не собираешься притворяться незнакомкой, когда наступит завтра?”
“...Я не такая”.
"В самом деле? Черт возьми… Мне нравилась эта часть тебя...”
Ю Ёнха прищурила глаза и пристально посмотрела на меня. В ответ я ущипнул ее за маленький симпатичный носик.
Она вздрогнула, когда я ущипнул ее за нос.
- Ах, в самом деле! Ты можешь перестать дразнить меня?!”
“Я думаю, тебе это нравится”.
“К-когда я это сделала? Ты с ума сошел? Я думаю, ты сумасшедший...”
Ю Ёнха покраснела, прежде чем испустить вздох. Тучи рассеялись, и ярко засияло солнце. Ее улыбка все еще была ярче солнца в моих глазах.
“Тогда я сейчас пойду”.
"хорошо."
“Я надеюсь, что отныне ты научишься отличать деловые вопросы от личных”.
“Как я уже сказал, ты из тех, кто умеет говорить”.
“Я не понимаю, о чем ты говоришь? У меня это очень хорошо получается. В любом случае, я сейчас пойду. Прикрывай мне спину. Ты снова мой телохранитель, помни об этом.”
“Конечно, конечно~”
Ю Ёнха похлопала меня по плечу и обернулась. Я смотрел ей в спину, как она и просила, прежде чем залезть на дерево.
— Вау~ Это Ю Ёнха.
Наконец она добралась до главной палатки, и разные люди подошли, чтобы пожать ей руку. Я прислонился к дереву и невольно улыбнулся.
Я испытывал чувство счастья, которого никогда не испытывал с тех пор, как пришел в этот мир. Я чувствовал себя довольным жизнью… Конечно, я больше не мог вернуться в свой реальный мир.
Я больше не смог бы видеть свою семью, друзей и все остальное, что я оставил позади. Были времена, когда эта мысль обрушивалась на меня и ввергала в депрессию, но этот мир научил меня одной вещи.
Если вы не могли избежать этого, тогда просто наслаждайтесь этим.
Некоторые люди могли бы подумать, что я просто промываю себе мозги и самооправдываю свое затруднительное положение, но это не имело значения, если я самооправдывался, чтобы убежать от правды. Теперь я мог искренне наслаждаться жизнью благодаря моему заместителю гильдмастера.
Затем голос в моем наушнике нарушил ход моих мыслей.
— Ты смотришь? Ты присматриваешь за мной?
Ее игривый голосок защекотал мне уши.
“Да”, - ответил я с улыбкой. “Я просто смотрю на тебя”.
Ю Ёнха не ответила и продолжила беззаботно беседовать с другими героями. Однако я ясно видел собственными глазами, что ее уши покраснели.
Мне вдруг захотелось подразнить ее, поэтому я прошептал:
— !
Ю Ёнха вздрогнула, услышав мой голос.
— Вице-мастер гильдии? Вы в порядке?
— Я... Это ничего не значит… Я в порядке.
Герои вокруг нее были обеспокоены, но она была занята тем, что оглядывалась по сторонам, пытаясь найти меня.
“Эй, ты не собираешься отвечать?” Я игриво поддразнил ее.
— Я имею в виду… Я же говорила тебе не делать этого ни с того ни с сего… Я говорила тебе проводить различие между деловыми и личными вопросами… А? Нет, ничего особенного. Я получила отчет, вот и все. Да.
Она изо всех сил старалась продолжить свой разговор с героями.
Я рассмеялся и поддразнил ее еще раз: “Ты не собираешься мне отвечать? Я снова убегу, если ты этого не сделаешь~”
Ю Ёнха надула щеки и нахмурилась. Затем она прошептала тоненьким голоском.
— ...Я тоже.
[Последние новости. Воздействие башни было успешно нейтрализовано. Герои воспользовались картой, нарисованной профессиональным наемником Черным Волком, и...]
Потребовалось всего 52 часа, 30 минут и 15 секунд, чтобы нейтрализовать действие башни и подчинить ее себе. К сожалению, им не удалось поймать Разрушение, но у этого события были и другие огромные преимущества. Одним из примеров может служить то, что собранные нами фрагменты башни потенциально могут стать чрезвычайно ценным источником энергии.
- Ты хочешь, чтобы я им воспользовался? Я спросил.
Ю Ёнха достала флакон с фрагментом башни и отдала его мне. Фрагмент излучал сияние, похожее на лунный свет.
“Да, мы получили четыре и решили подарить тебе один. Я уверена, что ты будешь хорошо им пользоваться. Кроме того, ты неплохо разбираешься в изготовлении мебели, верно?”
“Какое это имеет отношение к этому...?”
“Я уверена, ты сможешь сделать из этого какое-нибудь оружие, верно?”
Я был в лимузине с Ю Ёнхой, которая полностью опиралась на мое плечо. Я протянул свободную руку и поиграл с мочкой ее уха, пока мы болтали.
“Подожди ~ Эй, почему ты продолжаешь играть с моими ушами? У тебя что, фетиш на уши или что-то в этом роде? Ты что, извращенец?”
В ответ я засунул палец ей в ухо. Она задрожала, прежде чем уткнуться головой мне в подбородок.
“Эй, это больно...”
“Пожалуйста... не трогай мои уши...” - сказала она с увлажненными глазами.
Я потер подбородок и включил свои умные часы.
[Специалист Черный Волк - бывший телохранитель Ю Ёнхи?]
[Черный Волк и Ю Ёнха воссоединяются, и между ними возникает странная атмосфера...]
- Но что же нам делать? Похоже, вокруг нас уже разгорелся скандал”, - сказал я и спроецировал голограмму статьи.
Ю Ёнха прочитала статью и ответила: “Все в порядке. Нам не нужно беспокоиться о подобных сплетнях.”
Бзззт!
Ю Ёнха уверенно улыбалась, когда внезапно получила сообщение. Она включила свои умные часы и проверила их.
Затем она замерла, прочитав содержание сообщения.
Я заглянул ей через плечо и тоже прочитал это.
[Вице-мастер гильдии, папарацци сфотографировали, как вы с Черным Волком садитесь в лимузин. Они спрашивают, какие у вас с ним отношения.]
На этот раз это было похоже на крупное новостное издание, судя по тому, как они связались с Сущностью Пролива перед публикацией новости.
"Хм? Что у тебя с лицом? Ты собираешься снова отмахнуться от этого?”
“…”
Ю Ёнха ничего не сказала в ответ на мою насмешку. Она выглядела так, словно хотела что-то сказать, но обе ее щеки надулись.
Я постучал пальцем по ее надутым щекам.
”Пвуууууу!" - она выплюнула воздух изо рта.
“Я в порядке, так что ты можешь делать все, что захочешь. Я не возражаю, даже если ты навсегда сохранишь это в секрете.”
“…”
Ю Ёнха вздохнула и уткнулась лицом мне в грудь. Она обняла меня за талию и сказала: “...Я расскажу им”.
Я похлопал ее по спине в ответ.
Затем она добавила: “...Не сейчас, но когда-нибудь. Сейчас не время.”
Я знал, что она это скажет, и щелкнул ее по лбу.
”Эк!"
***
Гудок… Гудок… Гудок… Гудок… Гудок… Гудок…
Было половина пятого утра. Мой будильник зазвонил раньше обычного, чтобы начать день.
Однако я уже давно проснулся, еще до того, как зазвонил мой будильник. Я просто не мог пошевелиться, потому что Ю Ёнха цеплялась за меня. Обе ее руки обвились вокруг моего тела, а ее нога лежала у меня на животе.
По какой-то причине я чувствовала себя подушкой для тела…
Гудок… Гудок… Гудок… Гудок… Гудок… Гудок…
Будильник продолжал звонить.
Я прижал нос, щеки и губы Ю Ёнхи. Однако ответа не последовало. Я ущипнул ее за нос, и она поморщилась, издавая звуки, которые показывали, что она раздражена.
И все же она не проснулась.
“Какие у тебя красивые губы...” - сказал я, проводя пальцем по ее губам.
Стук...Стук...Стук...Стук...
Я постучал пальцем по ее губам, когда они внезапно раскрылись и поглотили мой палец.
Я вздрогнул и вытащи палец. Затем я инстинктивно понюхал свой палец. От него на удивление приятно пахло, как от аромата роз… Как это было возможно?..
Я снова приложил палец к ее губам, и она проглотила его точно так же, как и раньше.
Она некоторое время сосала мой палец и открыла глаза, когда я медленно вытащил палец.
“…”
Она смотрела на меня пять секунд, ничего не говоря.
Затем она сказала сонным голосом: “...Еда”.
Я улыбнулся и встал с кровати.
“Что ты хочешь съесть? Рамен?” Я спросил ее.
“Мне не нравится Рамен”, - нагло солгала она сквозь зубы.
Я помассировал ей плечи, прежде чем отправиться на кухню. Рагу из кимчи, пожалуй, было лучшим блюдом на завтрак. Я быстро приготовил завтрак для своего трудолюбивого заместителя мастера гильдии.
Она уже стояла на столе с ложкой и палочками для еды в руках.
“Вот”, - я поставил еду перед ней.
Ю Ёнха внезапно схватила меня за плечо и поцеловала.
Я погладил ее по голове и сказал: “Ты не почистила зубы”.
“Я могу отказаться от ежедневного мытья, и это не будет иметь значения. Это один из моих даров.”
“Действительно?.. Это интересно...”
Обладала ли она таким даром?.. В любом случае, я просто кивнул и сел напротив нее.
“Пожалуйста, пришли мне расписание на сегодня”, - сказала она, накладывая тушеное мясо в свою миску.
Зияющий…
Ее умные часы спроецировали голограммное изображение.
“Как это выглядит сегодня?”
- Кто знает?
Ю Ёнха ухмыльнулась и протянула ко мне свои ноги. Она положила ноги на мой стул.
“Как ты думаешь, как это будет выглядеть~?” - спросила она, прежде чем одарить чувственной и игривой улыбкой.
Нет, она пыталась выглядеть чувственной, но для меня она больше походила на короля, а я был ее слугой…
Я некоторое время смотрел на нее, прежде чем схватить за лодыжку и провести пальцами между ее пальцами ног.
“ Что ты делаешь?! Эй! П-Подожди… Ах… Нет... Прекрати... С-Прекрати… Извини… Хааанг...~”
Это не входило в мои намерения, когда я создавал [Ловкость], но это определенно пригодилось в ситуациях, подобных этой.
***
Я надел пальто и вышел из особняка. Сейчас было шесть утра, но небо все еще было темным, так как стояла зима.
- Что случилось с осколком, который я дала тебе в прошлый раз?
“О, этот?”
- спросила меня Ю Ёнха, как только мы сели в лимузин. Я раскрыл ладонь и показал ей эфир.
“Я засунул это сюда”.
“О~ Хорошая работа~”, - удовлетворенно кивнула Ю Ёнха.
Она смотрела на меня с улыбкой, но я не мог отделаться от ощущения, что прямо сейчас она изучает мое лицо.
“Ты знаешь...” - сказала она серьезным голосом.
”Хмм?"
“Я думала об этом с прошлого раза, но… ты стал еще красивее, ты знаешь это?”
”Пффф!" Мне не удалось подавить смех.
Просто на заметку, я действительно зачаровал эфир [Убийственной улыбкой], используя свою [Банку жадности].
Результатом этого было…
— Показатель очарования пользователя будет увеличиваться на 0,002 каждые двадцать четыре часа и увеличится максимум на единицу. (Однако ни при каких обстоятельствах оно не сможет превышать девяти.)
Я добавил это три года назад, так что я уже увеличил свое очарование на единицу, а Фрагмент памяти еще больше усилил эффект эфира.
— Эффект эфира +40%
Я получил дополнительные 0,4 чара, что довело мой итог до 5,8.
Предел для человека составлял девять, а у большинства людей в среднем было четыре. Теперь я мог бы сказать, что входил в число десяти-двадцати процентов населения, основываясь только на внешности.
“Я думаю, ты просто ослеплена любовью”, - ответил я.
В конце концов, я не видел причин признаваться.
Ю Ёнха, нахмурившись, возразила: “Ослеплена чем? Разве ты не знаешь, что я очень объективный человек?”
“ Но я действительно хорош, верно? Может быть, это из-за этого?”
На самом деле я не хвастался, но я выступил очень хорошо благодаря [Ловкости]. Кроме того, я мог бы использовать свои ОИ и добавить подходящий дар, если позже моя производительность начнет снижаться.
Ю Ёнха вздрогнула и оттолкнула меня: “Что о чем ты говоришь? Я... я понятия не имею, что ты имеешь в виду...!”
Мы прибыли на портальную станцию. Я вышел из лимузина раньше, чем это сделала она. Ю Ёнха пробормотал что-то вроде: "Ничего подобного, так что не поймите меня неправильно...", выходя.
Нашим сегодняшним пунктом назначения был Лондон. Мы проходили по VIP-полосе на станции Портал.
”Вау..."
Мои глаза расширились, как только мы прибыли в Лондон. Там нас ждала огромная толпа. Все были там, чтобы поприветствовать вице-мастера гильдии Сущности Пролива и генерального директора Сущности Динамики.
Толпа закричала и последовала за лимузином, в котором находился двойник Ю Ёнхи.
“Теперь наша очередь уходить?” - спросила она.
Переодетые, мы прятались за углом портальной станции. Ее волосы были золотистыми из-за парика.
“Конечно”, - ответил я.
Это был мой первый поход на подобное свидание, но это было совсем не плохо.
Я обнял ее за плечи, пока мы шли. Мы останавливались то тут, то там, не обращая внимания на окружающих нас людей.
“Эй, ты не хочешь съесть мороженое?” - спросила Ю Ёнха, указывая на киоск с мороженым на улице.
“Звучит неплохо”.
Мы пошли купить два мороженых. Я заказал шоколадно-ванильное, а она - мятно-шоколадное.
“Это вообще хорошо?.. Разве это не похоже на вкус зубной пасты...?”
“Все в порядке, но почему ты заказал шоколадно-ванильный? Ты ребенок или как?”
Я смотрел на нее, пока она деловито прихлебывала свое мороженое. Потом я отобрал у нее рожок и сунул ей в лицо.
”Эк!"
Рожок с мороженым прилипал к ее лбу и делал ее похожей на неряшливого единорога.
“Смотри, это мятно-шоколадный единорог”.
“Ты... действительно...” - пробормотала она, свирепо глядя на меня.
Я пожал плечами и парировал: “Кто тебе сказал заказывать мятный шоколад? Почему ты ешь зубную пасту?”
“…”
Ю Ёнха стерла мороженое со своего лица маной. Затем ее рука потянулась к моему мороженому.
Я немедленно отреагировал, убрав подальше своё мороженное.
“Ха, любитель”.
“Черт возьми… Отдай это мне. Я превращу тебя в шоколадно-ванильного единорога...”
Между нами завязалась потасовка из-за мороженого, но вскоре она закончилась, когда моя рука коснулась ее подмышки.
Ю Ёнха сказала: “Хихихи… хе-хе-хе...”, прежде чем упасть на землю. “Повисни~ Не надо… Не делай этого... Это обман...”
В конце концов, она надулась и бросилась в мои объятия после проигрыша. Я обнял ее за талию и прижал к себе.
Дул прохладный, нежный лондонский ветерок, и на нас светило солнце. Довольно много людей пристально смотрели на нас из-за нашего публичного проявления привязанности, но нам было все равно. Мы даже не остановились, чтобы подумать: "А что, если нас поймают?’
Что бы ни случилось, это случится. Что было важно для меня, так это то, что я был с человеком, которого любил.
***
Мы закончили наше трехчасовое свидание и добрались до места встречи, островке Клэнси.
“Мы ждали вас, вице-мастер гильдии”, - поприветствовала нас Рейчел.
Она ждала нас в Королевской башне, расположенной на острове экстравагантности.
Ю Ёнха улыбнулась и ответила: “Да, приятно познакомиться с вами, мастер гильдии Рэйчел”.
“Вам понравилась ваша экскурсия по городу?”
- Да, пейзаж был довольно приятный. Это действительно Лондон.”
Они оба болтали по дороге в конференц-зал.
“Это то самое место”, - Рэйчел провела нас в комнату с круглым столом.
За столом нас ждали различные руководители гильдий и правительственные чиновники.
“Пожалуйста, присаживайтесь”, - старый дворецкий подвел Ю Ёнху к ее месту.
Я стоял прямо у нее за спиной.
“Теперь мы начнем обсуждение альянса между ”Сущностью пролива" и гильдией английского королевского двора..."
Английский чиновник начал презентацию, за которой последовала речь Ю Ёнхи и Рэйчел. Сама встреча была довольно непринужденной. Участники даже перебрасывались легкими шутками тут и там.
“…”
Все смеялись, кроме меня. На этом острове было место, которое я должен был посетить, и это был не этот конференц-зал.
Я подавил зевок, который чуть не сорвался с моих губ. К счастью, меня спасло объявление о том, что они сделают перерыв.
Ю Ёнха взглянула на меня, прежде чем сказать: “Ты можешь пойти куда-нибудь и повеселиться, если тебе скучно”.
"В самом деле? Тогда ладно.”
“...А?”
Я немедленно вышел и направился в казино, как прилежный служащий. Я столкнулся с Рейном, который, что интересно, был моим преемником и предшественником.
‘ Хмм… Думаю, я могу ему доверять.’
Я подошел к нему и сказал: “Привет, рыцарь Рейн. Мне нужно ненадолго кое-куда сходить. Могу я попросить тебя присмотреть за вице-мастером Гильдии Ю Ёнхой?”
“ Ах, конечно. Я немедленно отправлюсь к ней.”
Рыцарь легко согласился, и я весело побежал в казино.
***
Я вернулся в наш пентхаус на острове Клэнси с огромной сумкой наличных, но вздрогнул, как только переступил порог.
Ю Ёнха сидела на диване и свирепо смотрела на меня. Я почувствовал, как капля пота скатилась у меня по затылку после того, как я почувствовал свою неминуемую гибель.
Она подбородком указала мне сесть.
“ Где ты был?
“Оу… Я зарабатывал деньги. Посмотри на это.”
Я показал ей сумку, набитую наличными и золотыми слитками. Она заглянула в сумку и недоверчиво усмехнулась.
“Я заработал один миллиард вон на ста миллионах вон. Я надеялся внести свой вклад в наши расходы...”
“Скучно”.
“...Я пытался пошутить”.
”Хм!" Ю Ёнха усмехнулась и повернула голову.
Я пошатнулся и сел рядом с ней. Потом я уставился на ее лицо.
- Ты сказала мне уходить. Я просто сделал то, что ты мне сказала.”
“...Это не из-за этого, ты знаешь?”
- Тогда что? Была ли какая-то проблема на встрече?”
Ю Ёнха нахмурилась и пристально посмотрела на меня. Однако она ничего не могла сказать, так как действительно велела мне уходить. Она очень хорошо знала, что я не из тех, кто стал бы утруждать себя попытками понять, что она на самом деле имела в виду.
В конце концов, она смиренно вздохнула и сказала: “Ты знаешь...”
"Да?"
Да Ёнха сменила тему.
“Я уже некоторое время думала об этом… Это правда? Я имею в виду, это действительно правда? - пробормотала она, глядя на мою ключицу.
«Хмм? Что правда?” Я в замешательстве склонил голову набок.
Мне было трудно понять, о чем она говорит. Интересно, что она сочла фальшивкой на этот раз?..
Я погладил ее по щекам и спросил: “Что ты хочешь этим сказать?”
Только тогда она подняла на меня глаза, прежде чем сразу же опустить их в пол. Она ответила: “...То, что ты сказал мне в прошлый раз. То, что я сказала о том, что твой мозг все выдумывает… ты знаешь… та штука, в которой ты из другого мира...”
“О, это все правда”, - ответил я без малейшего колебания.
Я посмотрел ей прямо в глаза и сказал: “В этом нет лжи. Все это правда. Я больше не могу вернуться в свой мир. Я уже все потерял”.
“…”
“Значит, теперь ты для меня все”.
Ю Ёнха на мгновение остолбенела, прежде чем ее лицо стало ярко-красным, как помидор.
Я заметил, что ее глаза внезапно снова оживились, как будто теперь ей было чего ждать от жизни.
Ее глаза распахнулись, когда я толкнул ее вниз и нежно укусил за шею.
“Эй… П-Подожди... - простонала она, пытаясь оттолкнуть меня назад.
Однако я не остановился. Я провел пальцами по ее талии, прежде чем притянуть ее в свои объятия.
Я облизал ее губы, и она издала чувственный стон, впиваясь пальцами мне в спину.
Мы чувствовали, как наши сердца бьются друг о друга. Наша кожа, губы, тела и сердца стали единым целым на оставшуюся часть дня.
...Мы провели вместе всю ночь, пока не заснули в объятиях друг друга.
Наступило утро, и поразительно…
Новостные статьи о наших романтических отношениях разлетелись по всему миру.
Новостные статьи появились почти одновременно по всему миру.
Я видел, как из ушей Ю Ёнхи валит пар.
“…”
“Дай-ка я взгляну”, - сказал я, приблизив лицо к ее умным часам.
[Вице-мастер гильдии "Сущность пролива" была найдена на свидании со своим телохранителем в Париже. Оба были переодеты.]
[Вице-мастер гильдии Ю Ёнха отбыла в Лондон в половине третьего пополудни, чтобы встретиться с гильдией английского королевского двора и...]
“ Что за? Разве это не сегодня?”
Это действительно была наша фотография в Париже. Было бы трудно это опровергнуть, поскольку мы все это время были вместе.
Ю Ёнха вздохнула: ”Хаа..."
- Как они узнали? Это был кто-то изнутри?”
”Уф..."
“Но у этого новостного агентства есть яйца. Я должен отдать им должное”.
Вице-мастер гильдии "Сущность пролива" Ю Ёнха была достаточно сильна, чтобы потрясти саму суть страны. Копание в личной жизни кого-то вроде нее действительно требовало мужества.
Я не мог не восхищаться их храбростью и в то же время задавался вопросом, были ли они на самом деле просто глупыми.
“Нет”, - покачала головой Ёнха. Она указала на конец статьи и добавила: “Это моя мама”.
“Хм...? Твоя мама? Я имею в виду, твоя мать?”
Yeohwa News было хорошо известным новостным изданием, которое было приобретено и управлялось семьей Чин Ёджуна.
”Тск..." Ю Ёнха прищелкнула языком.
Я не знал, что сказать, поэтому просто почесал затылок.
Я знал, что мать Ю Ёнхи, Чин Еджун, склонна действовать опрометчиво. Я никогда не думал, что все будет так плохо…
“Я думаю, что знаю, каковы ее намерения, но...”
Ю Ёнха стиснула зубы и выключила свои умные часы.
Я начал массировать ей голову, чтобы уменьшить ее стресс и напряжение.
“Ах, ах… Хаа...~”
Именно такие звуки срывались с ее губ.
“Это не так уж плохо… Ах, да… прямо здесь… Хиик!”
- Что не так уж плохо?
“Это... ах… так что я хотела сказать... подожди ~… Yeohwa News в настоящее время планирует создать кабельный канал, но те, кто выступает против этого, препятствуют этому, упоминая о связях Yeohwa News с Сущностью Пролива. В конце концов, моя мама владеет новостным изданием… Хиик! Погоди... ~ но это докажет, что между ними нет никакой связи и...”
Я был поражен тем, как она смогла объективно оценить эту ситуацию с точки зрения бизнеса.
“Хаа… Этого достаточно. Теперь у меня в голове прояснилось.”
Я перестал массировать ей голову и обнял ее сзади.
Она прислонилась к моей груди и продолжила: “Но я рада, что новость появилась, когда мы были на острове Клэнси. Обычные репортеры не могут сюда прийти.”
“Я думаю, что весь ад разверзнется, как только мы выйдем отсюда, хотя...”
“О, точно… У тебя ведь есть вертолет, верно? Я помню, как ты им пользовался, - сказала она, обернувшись.
“Да, у меня есть один”.
Недавно я начал использовать вертолет, который я модифицировал с помощью [Вмешательство в настройки]. Он был подключен к моим умным часам, так что мог прилетать туда, куда я его вызывал, и возвращался обратно, если я ему приказывал. Это не было живым дышащим существом, но больше походило на то, что оно было запрограммировано понимать мои команды.
“Я могу вызвать его, до тех пор, пока английское правительство разрешает это, но этот остров закрыт для полетов летательных аппаратов, не так ли?”
“Хе-хе… Ты действительно думаешь, что они откажутся?” Сказала Ю Ёнха с надменной улыбкой.
***
— Вот почему я говорила тебе не сближаться слишком близко с наемником. В любом случае, я думаю, с этим ничего не поделаешь. Как я могу сидеть сложа руки и смотреть, как моя дочь идет по ложному пути?
На следующий день Ю Ёнха была вынуждена схватиться за затылок из-за наглости своей матери.
В данный момент она находилась в лимузине, припаркованном в Каннаме.
”Мама..."
— Хватит. Скоро я собираюсь провести пресс-конференцию. Вам решать, что лучше для всех нас.
“…”
Ю Ёнха стиснула зубы, думая: ‘Я вижу… Значит, вот как ты хочешь это разыграть... но как кто-то может быть таким мелочным по отношению к собственной дочери...?’
“хорошо. Я сделаю, как ты говоришь. Это мне решать”, - сказал Ю Ёнха, прежде чем закончить разговор.
“...Может быть, мы пойдем?” - спросила Ли Чина с переднего сиденья.
Ю Ёнха кивнула и ответила: “Да, пойдем”.
“Хорошо”, - сказала Ли Чина, прежде чем выйти из лимузина и открыть дверь для Ю Ёнхи.
Ю Ёнха вышла из лимузина, и к ней подбежала толпа камер и микрофонов.
- Заместитель мастера гильдии! Пожалуйста, взгляните сюда!”
“ Пожалуйста, сделайте для нас один снимок!”
Она шла по этому хаотичному участку, и ей вспомнились воспоминания детства. Другие дразнили ее за то, что она происходила из семьи рабов, только потому, что ее дедушка раньше был одним из слуг Чэ Чучхоля.
Тогда она была молода, и поддразнивание полностью подорвало ее самооценку. Она не знала, как постоять за себя.
Однако у этого ребенка начали вынашиваться грандиозные амбиции.
Она поклялась однажды привести их всех к своим ногам и была уверена, что они пожалеют о каждом сказанном ей слове. Она покажет им, что она намного лучше их, став кем-то, о ком они никогда не осмелились бы даже мечтать.
Эта решимость, вероятно, и создала то, кем она была сегодня.
Теперь вопрос заключался в том... что бы эта амбициозная сторона Ю Ёнхи сделала в этой ситуации?
Эта проблема не была связана с ее успехом или амбициями. Было бы довольно жестоко так говорить, но Ким Хаджин не был бы настолько полезен в достижении ее целей.
Он не был героем и был всего лишь несколько известным наемником.
Ей было интересно, каковы будут последствия в тот момент, когда она признается в их отношениях, но в глубине души она знала, что эти отношения принесут больше убытков, чем прибыли.
Что еще более важно, было еще слишком рано.
Публика никогда благосклонно не смотрела на романтические отношения молодой знаменитости. Их реакция была бы очевидна, если бы другая сторона была простым наемником. Некоторые пытались защитить его, говоря, что он был ее телохранителем, но это не меняло того факта, что в конце концов он был наемником.
Проблема наемников заключалась в том, что они ничем не отличались от охотников за сокровищами или мусорщиков, которые делали все и вся ради собственной выгоды.
Она очень хорошо знала, что миллион ее молодых подписчиков отвернутся от нее в тот момент, когда она признается в их отношениях.
...Она внезапно поняла, что размышления обо всем этом после того, как созвала пресс-конференцию, только подтвердили тот факт, что ее мать, Чин Ёджун, знала ее очень хорошо.
Ее мать знала, что она подумает, какой выбор сделает и что будет делать. По сути, она танцевала на ладони своей матери.
Приведя в порядок свои мысли, Ю Ёнха обнаружила, что стоит в зале для пресс-конференций.
”Хаа..."
Она пыталась взять себя в руки перед началом пресс-конференции, но ее попыткам постоянно мешали вспышки камер перед ее лицом.
Ю Ёнха посмотрела на камеры, прежде чем приступить к чтению своего сценария: “Здравствуйте, я здесь сегодня, чтобы сделать заявление относительно многочисленных проблем, окружающих меня в эти дни...”
Она остановилась и оглядела зал для пресс-конференций. Чэ Наюна сидела в третьем ряду, а Ким Хаджин рядом с ней.
Чэ Наюна ухмыльнулся после того, как они встретились взглядами.
“Я вице-мастер гильдии "Сущность пролива", а также герой среднего высокого ранга. Я понимаю, что общественность и средства массовой информации интересуются моей личной жизнью, но такого рода чрезмерные...”
Ю Ёнха остановилась на полуслове, что было для нее нехарактерно.
Ее глаза снова смотрели на Чэ Наюну, пока она была занята беседой с Ким Хаджином. Она небрежно касалась его плеча, прижималась лицом к его лицу и даже дотрагивалась до его бедра.
Ю Ёнха скомкала сценарий, который держала в руках, и бросила его на пол.
“Я, Ю Ёнха, не встречаюсь с Черным волком Ким Хаджином”, - сказала она.
Камеры снова неистово засверкали вспышками, когда репортеры кивнули. Они говорили что-то вроде: "Я так и знал" или "С чего бы ей это делать?" Они были готовы положить конец этому скандалу.
Все были на сто процентов уверены, что Ю Ёнха стала бы отрицать это, даже если бы это было правдой.
Однако ее следующие слова были настолько шокирующими, что даже камеры перестали ее фотографировать.
“Мы собираемся пожениться”.
У Чэ Наюны и Ким Хаджина отвисли челюсти. Репортеры тоже бросили все, что делали, и посмотрели на нее.
“Мы не встречаемся. Мы собираемся пожениться”.
В зале воцарилась тишина ровно на три секунды, прежде чем разразился настоящий ад.
***
Мы возвращались в особняк после пресс-конференции.
“...С тобой все будет в порядке после того, как ты это сделала?” - спросил я, похлопывая Ю Ёнху по спине.
Она, дрожа, уткнулась головой в мои бедра. Я понятия не имел, была ли она смущена или сожалела о том, что сказала, но она оставалась в таком состоянии довольно долго, пока внезапно не повернулась ко мне.
“Это все из-за Чэ Наюны… Нет, не бери в голову...”
Она старалась говорить как можно беспечнее, но я видел, что ее щеки и уши все еще покраснели от смущения.
Она вытерла слезы и сказала мне, беспокойно ерзая: “Я довольна тобой. Нет, с этого момента я решила так думать.
“Хмм… Ты знала, что я соглашусь выйти за тебя замуж?”
«Что? Это то, что сейчас важно? Аргх!” Ю Ёнха выпустила когти и бросилась на меня.
Я уклонился от ее атаки и обнял ее: “Я просто шучу. Я не против, но как насчет твоей матери?”
“Я понятия не имею... Но это не имеет значения, удастся мне убедить ее или нет. Отныне я решила быть непослушной дочерью, - проворчала она.
Я просто улыбнулся и похлопал по ее надутым губам.
“...Ты знаешь”, - пробормотала она и взяла меня за руку.
«Что?»
- Тогда... мы действительно собираемся пожениться?
Я нахмурился от ее внезапного вопроса. У нее внезапно развилось слабоумие или что-то в этом роде? ‘Эй, ты же сама сказала это, не посоветовавшись со мной..."
”Ну..."
Однако я не смог удержаться от улыбки. Я решил для разнообразия дать ей услышать то, что она хотела.
- Я выйду за тебя замуж еще десять раз, если ты захочешь.
***
[Шокирующее заявление Ю Ёнхи...]
[Кто этот наемник, Ким Хаджин?]
["Сущность пролива" потрясена внезапным заявлением Ю Ёнхи. Рыночная стоимость их дочерних компаний снижается.]
[Правда, стоящая за поспешным объявлением...]
[Они действительно влюблены?]
[Ю Ёнха и Ким Хаджин совершили свой первый официальный выход в свет в качестве пары.]
[Yeohwa News наконец-то получила права на запуск кабельного канала спустя год...]
Время пролетело быстро благодаря бесконечному потоку новостей о нас.
За год произошло довольно много событий. Я совершил набег на подземелье вместе с Ю Ёнхой, сопровождал ее в поле и возобновил свою работу наемника.
Число террористических заговоров, которые я пресек, достигло двенадцати, и я был удостоен звания "Лучший наемник" в Южной Корее. Это была награда, эквивалентная званию героя среднего ранга.
[Суть партнерства Пролива с наемником Черным Волком.]
Сегодня я бы стал официальным участником Сущности Пролива.Это было причиной, по которой я вложил все, что у меня было, в работу наемником.
- Вот, держи. Это твоя визитка с именем”, - сказала Ю Ёнха, передавая мне стопку карточек.
Я смущенно почесал затылок и спросил: “Значит, все кончено?”
“Да, теперь ты лучший наемник и более чем квалифицирован, чтобы быть нашим партнером”, - ответила Ю Ёнха, теребя мою визитку с именем.
“Хмм… Тогда это означает...” - пробормотал я, прежде чем накрыть ее губы своими.
Ю Ёнха вздрогнула от внезапного поцелуя, но не потрудилась оттолкнуть меня в ответ или что-то в этом роде.
“Боже… Я тебе так сильно нравлюсь?” она проворчала.
“Да, я не могу сдерживаться”.
“Хо-хо~ Как ты собираешься выживать без меня?” - спросила Ю Ёнха с торжествующей улыбкой.
— Прошел год с тех пор, как вице-мастер гильдии "Сущность пролива" Ю Ёнха объявила о своем замужестве…
По телевизору в гостиной особняка показывали новости.
Ю Ёнха приложила палец к губам и невинно сказала: “Они говорят о нас”.
“Да”.
— Однако больше никаких новостей не поступало, несмотря на то, что прошел год. Было много предположений, что они расстались, но Ким Хаджин присоединился к Сущности Пролива в качестве официального партнера сегодня и...]
Тык… Тык… Тык… Тык…
Ю Ёнха ткнул меня в плечо.
Я в замешательстве наклонил голову и посмотрел на нее.
Она улыбнулась и спросила: “Но когда мы собираемся пожениться?”
“...Я думаю, это я должен задать этот вопрос, не так ли?”
“ А как насчет следующего месяца? Я уже выбрала свадебное платье.”
“...А?”
Я нахмурился, услышав ее слова. Разве жених и невеста обычно не выбирали свадебное платье вместе?
- Почему ты выбрала его в одиночку? Я видел по телевизору, что пары, как правило, делают это вместе”.
- Ты был занят. Кроме того, я могу просто изменить его, если тебе оно не нравится. Я надену все, что ты захочешь.”
- Я уверен, что ты в нем прекрасно выглядишь. Ты можешь мне показать?”
Честно говоря, мне на самом деле не хотелось идти за покупками одежды. Я слышал, что это было одновременно утомительно и напряженно…
Ю Ёнха озорно улыбнулась, прежде чем зайти в свою гардеробную, а я стоял за дверью и моргал, как идиот.
Прошло около пятнадцати минут, и она наконец вышла.
Запах роз наполнил воздух, когда она появилась в платье, которое, несомненно, привлекло бы внимание каждого, кто когда-либо его видел.
“…”
Я почувствовал, как мое сердце пропустило удар.
“А ты как думаешь...?” - спросила она, чувствуя себя немного смущенной.
Ее спина была слегка обнажена, волосы заколоты заколкой, а черты лица казались резкими даже без макияжа… Каждый дюйм ее тела выглядел идеально, как на безукоризненной картине.
Имело ли смысл для кого-то быть таким красивым...? Может ли человек действительно быть таким красивым?.. Подожди... это то, что люди называют ослеплением любовью?
Я нервно сглотнул и сказал: “Давай сделаем это сегодня”.
- Сегодня?
- Да, давай прямо сейчас устроим мини-свадьбу. Нет, давай сделаем это прямо сейчас, пока ты его носишь.”
“...Сделаешь это, пока я в нем? Это звучит немного странно...?”
“Вовсе нет”.
Я потерял контроль над собой, когда набросился на нее. Каждый мужчина, наверное, хотя бы раз в жизни задавался вопросом, можно ли что-то делать, пока на его невесте свадебное платье.
- Подожди! Ты собираешься порвать его! Хаааанг ~” Ю Ёнха попыталась сопротивляться и оттолкнула меня, но я удержал ее, лизнув в ухо.
Вся ее сила покинула тело вместе с желанием сопротивляться мне. Я воспользовался этим отверстием, чтобы покопаться кое-где в ее свадебном платье.
Звон! Звон! Звон! Звон!
Эта чертова сигнализация…
Мы оба смотрели на свои запястья, переплетаясь друг с другом в свадебном платье.
“...Это приказ о мобилизации”.
”Да..."
Я хотел проигнорировать его, но это в первую очередь перечеркнуло бы цель вступления в гильдию.
Затем я внезапно вспомнил о решении, которое недавно принял. Меня не устраивало быть счастливым в одиночестве в этом мире, поскольку я не мог вернуться в свой собственный мир, поэтому я решил прожить осмысленную жизнь вместо того, чтобы просто выживать в этом мире. Я хотел пожертвовать частью себя, чтобы улучшить жизнь других людей, живущих в этом мире вместе со мной.
Ю Ёнха положила руку мне на плечо и сказала: “Давай пойдем вместе”.
“Конечно, и давай продолжим с того места, на котором мы остановились, как только вернемся”.
“...Я ничего не знаю об этом”.
Ю Ёнха вбежала в гардеробную, захлопнула дверь и переоделась.
Я подождал, пока она переоденется в свой костюм, и мы установили координаты на моих умных часах.
“Сделано?”
“Да, все готово”.
“Хорошо~”
Оба они крикнули "Жду!’, прежде чем отправиться на задание.
Кровать все еще была теплой от тепла их тел в пустом особняке, который они оставили позади. Тарелки, которые они не мыли после еды, голографический телевизор с сидящей на нем куклой, похожей на Ким Хаджина, рамки для фотографий на стене, на которых они вместе смеются, аккуратно сложенное свадебное платье на диване и место, где муж и жена будут жить долго и счастливо после.
Это место больше не было просто еще одной частью романа.
Теперь это было место, где они вместе создавали новые воспоминания и осуществляли свои мечты.
Может быть, возможно, навсегда.
<FIN>
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